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The act of March 4, 1909, provides that the Catalogue of Copyright Entries
shall be "admitted in any court as prima facie evidence of the facts stated
therein as regards any copyright registration."

Number of entries of books included in the Catalogue for 1928

:

(a) United States publications 9,795
(6) Foreign books in foreign languages . 3,281
(o) Foreign books in English language under AD INTERIM pro-

visions of law of Mar. 4, 1909 1, 796

Total 14, 872

(II)



PROMPT INCLUSION OF TITLES IN THIS CATALOGUE

The Catalogue of Copyright Entries, Part 1, Group 1, containing the titles for

books, is printed with entries arranged alphabetically by authors, or, if anony-

mous, by title. This group contains mainly the titles of books for which printed

catalogue cards are issued by the Library of Congress, etc., also including the

titles of foreign books and books registered under the Act of March 4, 1909, for

ad interim protection. A complete index to all the authors, copyright proprietors,

and anonymous titles of books for the entire year is printed as promptly as

possible after the books for the year have been received.

In order to secure to librarians the promptest possible information as to the

American and foreign books deposited for copyright and included in the Cata-

logue of Copyright Entries for Books, one copy of the two required by law to

be deposited is promptly sent to the Catalogue Division of the Library of

Congress. As rapidly as these titles are returned to the Copyright Office they

are printed every other day in signatures of 8 or 16 pages, and the Superin-

tendent of Documents forwards these signatures at once to all libraries sub-

scribing to the Catalogue or receiving the Catalogue as depository libraries.

In order to economize and to secure speed in printing and delivery, these signa-

tures have no title or cover, but each has continuous paging and in the lower

left-hand corner in large type the year of the Catalogue, its sequence number,

and date of printing. This mode of printing is for Part 1, Group 1 (books

proper) only. The list of copyright renewals and extensions made for books

under section 24 of the Act of March 4, 1909, and any other text matter not

necessary to the list of book titles is printed with the annual index at the end

of the year.

The Catalogue of Copyright Entries, Part 1, Group 2 (monthly) contains

mainly the titles of pamphlets, leaflets, and literary contributions to periodicals,

and all other productions registered under the legal designation " book " not

found in Group 1, including also, however, preliminary reports of court deci-

sions, local directories, herdbooks, and other annuals, etc. Group 2 also con-

tains in five separate alphabets the titles for the entries made for Lectures,

sermons, and addresses prepared for oral delivery, Dramatic compositions, Maps,

Motion pictures' and a list of copyright renewals and extensions for Dramatic

compositions.

Under the Act of March 4, 1909, in effect from July 1, 1909, the preliminary

entry of titles has been abrogated and registration follows deposit of copies with
an application for entry in the Copyright Office.

The copyright notice states when the book was published, when the copies

and affidavit were received, the class and entry number, and the claimant of

copyright. To save space the notice is abbreviated as follows: "A," Class A,

Books; "A—Foreign," Foreign books in foreign languages; " C," Class C, Lectures,

sermons, and addresses prepared for oral delivery; " D," Class D, Dramatic com-
positions; "F," Class F, Maps; "©" stands for copyright registration, followed

by date of publication, and " 2 c." for 2 copies, or " 1 c." for 1 copy, followed by
date of receipt; " aff." stands for affidavit of American manufacture, followed by
date of its receipt. "A ad int." implies ad interim copyright registration under
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PROMPT INCLUSION" OF TITLES IE" THIS CATALOGUE

the Act of March 4, 1909, of a book published abroad in the English language,
for which the deposit of only one copy is required.

The number at the end of each title, after the notice of copyright, is a citation

number, by means of which reference is made in the index to this title.

The printed catalogue cards published by the Library of Congress may be
ordered by the number in parentheses, printed with a hyphen immediately fol-

lowing the copyright notice of the books for which such cards are supplied.

The annual subscription price for the Catalogue of Copyright Entries (received

only for the calendar year) for Part I, Group 1, is $3.00 for 1928, payable in

advance to the Superintendent of Documents, Washington, D. C, by postal money
order, express order, or New York draft.

By the Act of Congress, approved May 23, 1928, amending the Copyright Act

of March 4, 1909, the prices of the various parts of the Catalogue, on or after

July 1, 1928, will be as follows:

Part 1, Group 1, Books proper $3.00

Part 1, Group 2, Pamphlets and Maps 3. 00

Part 1, Group 3, Dramatic Compositions and Motion Pictures 2.00

Part 2, Periodicals 2.00

Part 3, Musical Compositions 3. 00

Part 4, Works of Art, Photographs, Prints, and Pictorial Illustrations 2. 00

Single numbers (except Book leaflets) .50

Annual Indexes, each, for complete calendar year 2. 00

All parts for complete calendar year ^ __ 10. 00



NOTICE

The Copyright Act of 1909 provides that of the articles deposited

for copyright registration the Librarian of Congress shall determine

what books and other articles shall be transferred to the permanent

collections of the Library of Congress and what other books or articles

shall be transferred to other governmental libraries in the District of

Columbia for use therein.

The act further provides that any article undisposed of as above

and still remaining on the shelves of the Copyright Office may be

returned to the claimant of copyright under the provisions of section

60 of the act.

Notice is, therefore, hereby given to any author, copyright pro-

prietor, or other lawful claimant, that in so far as any copyright

articles deposited from July 1, 1920, to June 30, 1925, inclusive, are

still remaining in the files of the Copyright Office, and are not to be

transferred to the Library of Congress or to any other governmental

library in the District of Columbia, such books or articles may be

returned to the claimant of copyright if requested by such claimant

prior to December 31, 1929.

This notice includes any 'printed amd published copyright deposits,

such as books, periodicals, dramatic compositions, musical composi-

tions, engravings, cuts or prints, lithographs, photo-engravings, or

photographs. Manuscript or typewritten dramas and photographs

filed for identifying works of art may not be returned. No maps are

available for return.

To secure such possible return the claimant of copyright of record

should make formal request for the return of the articles, which
must be separately and definitely specified. A suitable blank will

be supplied on request. Address Register of Copyrights, Library

of Congress, Washington, D. C.

(
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COPYKIGHT ACT OF JULY 3, 1926

INOTE.—The new matter in this amendatory act is printed in italics]

[Public—No. 464

—

69th Congress]

[H. R. 10774]

AN ACT TO amend section 15 of an Act entitled "An Act to amend and con-

solidate the Acts respecting copyright," approved March 4, 1909

Be it enacted) by the Senate and House of Representatives of the

United States of America in Congress assembled, That section 15 of

an act entitled "An act to amend and consolidate the acts respect-

ing copyright," approved March 4, 1909, be amended to read as

follows

:

" Sec. 15. That of the printed book or periodical specified in section

5, subsections (a) and (b) of this act, except the original text of a

book of foreign origin in a language or languages other than

English, the text of all copies accorded protection under this act,

except as below provided, shall be printed from type set within the

limits of the United States, either by hand or by the aid of any

kind of typesetting machine, or from plates made within the limits

of the United States from type set therein, or, if the text be pro-

duced by lithographic process, or photo-engraving process, then by a

process wholly performed within the limits of the United States,

and the printing of the text and binding of the said book shall be

performed within the limits of the United States; which requirements

shall extend also to the illustrations within a book consisting of

printed text and illustrations produced by lithographic process, or

photo-engraving process, and also to separate lithographs or photo-

engraving, except where in either case the subjects represented are

located in a foreign country and illustrate a scientific work or

reproduce a work of art : Provided, however, That said requirements

shall not apply to works in raised characters for the use of the blind,

or to books of foreign origin in a language or languages other than

English, or to books published abroad in the English language seek-

ing ad interim protection under this act, or to works printed or pro-

duced in the United States by any other process than those above

specified in this section"

Approved, July 3, 1926.

[69th Congress, 1st session]
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COPYRIGHT—FINLAND

By the President of the United States of America

A PROCLAMATION

Whereas it is provided by the act of Congress approved March 4,

1909, entitled "An act to amend and consolidate the acts respecting

copyright," that the copyright secured by the act, except the benefits

under section 1 (e) thereof as to which special conditions are imposed,

shall extend to the work of an author or proprietor who is a citizen

or subject of a foreign state or nation, only upon certain conditions

set forth in Section 8 of the said act, to wit

:

(a) When an alien author or proprietor shall be domiciled within

the United States at the time of the first publication of his work ; or

(b) When the foreign state or nation of which such author or

proprietor is a citizen or subject grants, either by treaty, convention,

agreement, or law, to citizens of the United States the benefit of

copyright on substantially the same basis as to its own citizens, or

copyright protection substantially equal to the protection secured

to such foreign author under this act or by treaty ; or when such for-

eign state or nation is a party to an international agreement which
provides for reciprocity in the granting of copyright, by the terms
of which agreement the United States may, at its pleasure, become
a party thereto :

And whereas it is provided by section 1 (e) of the said act of

Congress, approved March 4, 1909, that the provisions of the act
" so far as they secure copyright controlling the parts of instruments
serving to reproduce mechanically the musical work shall include

only compositions published and copyrighted after this act goes into

effect, and shall not include the works of a foreign author or com-
poser unless the foreign state or nation of which such author or
composer is a citizen or subject grants, either by treaty, convention,
agreement, or law, to citizens of the United States similar rights "

;

And whereas the President is authorized by the said section 8 to

determine by proclamation made from time to time the existence
of the reciprocal conditions aforesaid, as the purposes of the act may
require

;

And whereas satisfactory official assurances have been received
that, on and after January 1, 1929, citizens of the United States shall
be entitled to obtain copyright for their works in Finland which is

substantially equal to the protection afforded by the copyright laws
of the United States, including rights similar to those provided by
section 1 (e) of the copyright act of the United States, approved
March 4, 1909

:

Now, therefore, I, Calvin Coolidge, President of the United States
of America, do declare and proclaim

(vm



A PROCLAMATION

That on and after January 1, 1929, the conditions specified in
sections 8 (b) and 1 (e) of the act of March 4, 1909, will exist and
be fulfilled in respect to the citizens of Finland and that on and
after January 1, 1929, citizens of Finland shall be entitled to all

the benefits of the act of March 4, 1909, including section 1 (e)

thereof and the acts amendatory of the said act.

Provided that the enjoyment by any work of the rights and bene-
fits conferred by the act of March 4, 1909, and the acts amendatory
thereof, shall be conditional upon compliance with the requirements
and formalities prescribed with respect to such works b}^ the copy-
right laws of the United States.

And provided further that the provisions of section 1 (e) of the
act of March 4, 1909, in so far as they secure copyright controlling

the parts of instruments serving to reproduce mechanically musical
works shall apply only to compositions published after July 1, 1909,
and registered for copyright in the United States which have not been
reproduced within the United States prior to January 1, 1929, on any
contrivance by means of which the work may be mechanically
performed.
In witness whereof, I have hereunto set my hand and caused the

seal of the United States to be affixed.

Done at the city of Washington this fifteenth day of December,
in the year of our Lord one thousand nine hundred and twenty-eight
and of the independence of the United States of America the one
hundred and fifty-third.

[seal.] CALVIN COOLIDGE.
By the President

:

Frank B. Kellogg,
Secretary of State.

(VIII)



no. 1, March, 1928

Alexander, William, 1848-

Life insurance simply explained, for laymen and for stu-

dents in schools and insurance classes. 2d ed. By William
Alexander ... with an introduction by Frank L. Jones. New
York, Chicago, The Spectator company

t

c
1927]

92 p. 20cm .

"This little book embodies several extracts from the author's larger
volume entitled 'What life insurance is and what it does'."

© Dec. 27, 1927; 2c. and aff. Jan. 3, 1928; A 1018103; W. Alexander.
New York. (28-854) 1

American bureau of shipping, New York.

... Record of American and foreign shipping, 1928 ... New
York, American bureau of shipping, 1928.

1291 p. 28cm .

© Jan. 2, 1928; 2c. and aff. Jan. 4; A 1018152; Amer. bureau of ship-

ping. 2

American law reports annotated.

A. L. R. cumulative index-digest for the years 1924-1927.

vols. 28-51. Combined indexes to cases and annotations. Sup-
plementing the five year A. L. R. digest for vols. 1-27. Roch-
ester, N. Y., The Lawyers co-operative publishing company;
Northport, L. I., N. Y., Edward Thompson company; San
Francisco, Calif., Bancroft-Whitney company

C

C
192T]

1192 d 25-cm

© Dec. 29, 1927 ; 2c. Dec. 30' ; aff. Dec. 31 ; A 1018070 ; Lawyers co-oper-

ative pub. co., Edward Thompson co., Bancroft-Whitney co. 3

Arey, Albert Llewellyn.

New physiography for beginners, by Albert L. Arey ...

Frank L. Bryant ... William W. Clendenin ... William T.

Morrey ... Boston, New York [etc.] D. C. Heath and com-
pany

[

c1927
]

vii, 596 p. illus., col. pi., maps (1 double) diagrs. 21cm .

Published in 1911 under title : Physiography for high schools.

© Dec. 29, 1927; 2c. and aff. Jan. 3. 1928; A 1018095; D. C. Heath & co.

(28-576) 4

Arnett, Anna Williams.

The brother bears, and other stories, by Anna Williams Ar-
nett, illustrated by Ludwig and Eegina. Chicago, Beckley-

Cardy company
c

c1927]

125 p. col. illus. 19| cm .

© Oct. 31, 1927; 2c. and aff. Jan. 3, 1928; A 1018107: Beckley-Cardy
co. (28-325) 5

Art studies, medieval, renaissance and modern, ed. by mem-
bers of the Departments of the fine arts at Harvard and
Princeton universities.

t
v. 5] Cambridge, Harvard univer-

sity press, 1927.

xix, [1], 155, [1] p. plates, plans, facsims., diagrs. 30^cm .

© Dec. 30, 1927; 2c. and aff. Jan. 3, 1928; A 1061010; President & fel-

lows of Harvard college, Cambridge, Mass. 6

1
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
7 pt. 1, n. s., v. 25

Autenrieth, Wilhelm, 1863-

Laboratory manual for the detection of poisons and power-

ful drugs, by Dr. Wilhelm Autenrieth ... authorized trans-

lation by William H. Warren ... with 60 illustrations. 6th

American ed. from the 5th German ed., completely rev. with

extensive additions. Philadelphia, P. Blakiston's son & co.

[1928]
xxvi, 698 p. illus., col. pi., diagrs. 24cm .

© Jan. 3, 1928; 2c. Jan. 4; aff. Jan. 5; A 1018153; P. Blakiston's son
& co. (28-828) 7

Baader, Ethel M.
Indian playmates of Navajo land ; a course for primary chil-

dren, by Ethel M. Baader. New York, Friendship press

[

C192T
]

"

viii p., 1 L, 133 p. 19£cm .

Bibliography : p. 130-133.

© Dec. 27, 1927; 2c. and aff. Jan. 5, 1928; A 1018173; Herbert L. Hill,

New York. (28-970)
'

8

Ball, Eustace Hale.

The Scarlet fox; a novel of mystery, by Eustace Hale Ball

... New York, Grosset & Dunlap
[

c1927
]

"

4 p. 1., 214 p. 19|cm .

© Dec. 30, 1927; 2c. Jan. 5, 1928; aff. Jan. 4; A 1018196; Grosset &
Dunlap, inc. (28-677) 9

Beard, Patten.

. . . Acting plays for boys and girls, by Patten Beard. Chi-

cago, Beckley-Cardy company
[

c
1927]

114 p. incl. front. 19cm . (Educational play-book series)

Bibliography: p. [113]-114.

© Dec. 21, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 3, 1928 ; A 1018105 ; Beckley-Cardy co.

(28-936) 10

Beeding, Francis.

The house of Dr. Edwardes, by Francis Beeding. Boston,

Little, Brown, and company, 1928.

3 p. 1., 312 p. 19Fm .

© Jan. 3, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 5 ; A 1018195 ; Little, Brown, and com-
pany. (28-676) 11

Belloc, Hilaire, 1870-

The haunted house, by Hilaire Belloc; with illustrations

by G. K. Chesterton. New York, London, Harper & broth-

ers, 1928.

272 p. incl. front, plates. 20cm .

© Jan. 4, 1928 ; 2c. Jan. 5 ; aff. Jan. 6 ; A 1061050 ; H. Belloc, Shipley,
Horsham, England. (28-561) 12

Bennet, Robert Ames, 1870-

Ken, the courageous, by Robert Ames Bennet. Chicago,
A. C. McClurg & co., 1927.

4 p. 1., 290 p. 19£cm .

© Dec. 31, 1927; 2c. and aff. Jan. 3. 1928; A 1018100; R. A. Bennet,
Denver. (28-323) 13

2
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Berkey, Charles Peter, 1867-

... Geology of Mongolia; a reconnaissance report based on

the investigations of the years 1922-1923, by Charles P. Ber-

key ...
t
and

3
Frederick K. Morris ... with 44 plates and 161

illustrations in the text, six maps in pocket at end ... New
York, The American museum of natural history, 1927.

xxxi, 475 p. col. front., ill us., plates (1 col.) maps (part fold.) diagrs.

28^cra
. (Central Asiatic expeditions of the American museum of nat-

ural history. Natural history of Central Asia, vol. ii)

At head of title: Central Asiatic expeditions. Roy Chapman An-
drews, leader.

Frontispiece and one plate accompanied by guard sheets with de-
scriptive letterpress.

Bibliography : p. 423-448.

© Dec. 30, 1927 ; 2c. and aft*. Jan. 3, 1928 ; A 1018098 : Amer. museum of
natural history. (28-836) 14

Bigelow, Melville Madison, 1846-1921.

The law of bills, notes, and checks, by Melville M. Bige-

low, ph. d. 3d ed., rev. and enl. by William Minor Lile ...

Boston, Little, Brown, and company, 1928.

lxix, 599 p. 23cm .

© Jan. 3, 1928 : 2c. and aff. Jan. 5 ; A 1018197 : Alice Bradford Bigelow.
Cambridge, Mass. (2&-919) 15

Blackman, William Fremont, 1855-

History of Orange County, Florida, narrative and bio-

graphical, by William Fremont Blackman ... De Land, Fla.,

The E. O. Painter printing co., 1927.

232. 208 p. front., plates, ports. 27cm .

© Dec. 26, 1927 ; 2c. Dec. 31 ; aff. Jan. 5. 1928 ; A 1018176 : W. F. Black-
man, Winter Park, Fla. (28-696) 16

Bruce, Marie.

Kris and Kristina, by Marie Bruce, pictured by James
Daugherty. Garden Citv, N. Y., Doubleday, Page & co.

[

C192T
]

1 p. 1., 60 p. col. front., illus. (part col.) 21^cm .

© Nov. 11, 1927; 2c. and aff. Jan. 3, 1928; A 1018063; Donbledav, Page
& co. (28-328) "

17

t
Buchan, Anna]
Eliza for common, by O. Douglas ^pseud.^ chap. 9-11.
{In Good housekeeping magazine, Nov., 1927)

© lc. Dec. 30, 1927 ; A ad int. 10604 ; pubd. Oct. 31 ; A. Buchan, Peebles,
Scotland. 18

chap. 12-14.

{In Good housekeeping magazine, Dec, 1927)
© lc. Jan. 21, 1928; A ad int. 10605; pubd. Nov. 29, 1927; A. Buchan,

Peebles, Scotland. 19

Burgess, Warren Randolph, 1889-
The reserve banks and the money market, by W. Randolph

Burgess ... with an introduction by Benjamin Strong ,'",, New
York and London, Harper & brothers, 1927.
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Burgess, Warren Randolph—Continued
xxi p., 1 1., 328 p. incl. illus. (maps) tables, diagrs. 21cm .

© Dec. 31, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 4, 1928 ; A 1018146 ; Harper & bros.

(28-909) 20

Carbone inc., Boston.

Catalogue ... 3d issue. Importations of decorative arts,

Carbone inc. ... Boston, New York [etc.]
C192T.

1 p. 1., 116 p., 1 1. illus. 31£cm .

© Nov. 22, 1927 ; 2c. and aff. Dec. 31 ; A 1018130 ; Carbone. inc.

(28-935) 21

Chanel, Gabrielle.

Elegance.
(In Outlook magazine, Nov. 5, 1927)

© lc. Nov. 12, 1927; A ad int. 10564; pubd. Nov. 3; New outlook co.,

ltd., London. 22

Young men and the mode.
(In Outlook magazine, Dec. 3, 1927)

© lc. Dec. 17, 1927 ; A ad int. 10622 ; pubd. Dec. 1 ; New outlook co., ltd.,

London. 23

Churchill, Winston Leonard Spencer.

How I placated Lord Roberts.

(In Nash's magazine, Oct., 1927)
© lc. Nov. 11, 1927 ; A ad int. 10484 ; pubd. Sept. 18 ; W. L. S. Churchill,

London. 24

Coester, Alfred Lester.

The literary history of Spanish America, by Alfred Coester

... 2d ed. New York, The Macmillan company, 1928.

xiii p., 1 1., 522 p. 20£cm .

Bibliography : p. 501-508.

© Jan. 3. 1928 ; 2c. and aff. Jan. 4 ; A 1061024 ; Macmillan co.

(28-719) 25

Comstock, Sarah.
Roads to the revolution, with here and there a byway to

colonial days, by Sarah Comstock ; with many illustrations by
the author & others. New York, The Macmillan company,
1928.

xii, 455 p. front., illus. 21cm .

Illustrated lining-papers.
"Twenty journeys ... [to] scenes of the American revolution ... from

three centers : Boston, New York and Philadelphia."—Pref.
Bibliography : p. 437-445.

© Jan. 3, 1928; 2c. and aff. Jan. 4; A 1061025: Macmillan co.

(28-695) 26

Connor, T. W.
Four burlesque monologues, by T. W. Connor ... London,

Francis, Day & Hunter, ltd.
t

c
1927]

31, [1] p. 18|cm .

Contents.—1. The miser.—2. She (a tail of a cat).—3. The wreck of
the good ship Glue-pot.—4. The black sheep (shingled).
© lc. Dec. 19, 1927; A ad int. 10478; pubd. Dec. 15; Francis, Day &

Hunter, ltd. 27
4
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Dix, Beulah Marie, 1876-

A legend of St. Nicholas and other plays, by Beulah Marie
Dix. New York city, S. French; London, S. French ltd., 1927.

4 p. 1., 3-266 p. 21cm .

© Nov. 17, 1927 ; 2c. Nov. 25 ; aff. Jan. 27, 1928 ; A 1061428 ; Samuel
French, New York. 28

Dunlea, Nancy.
The courtesy book, by Nancy Dunlea ; drawings by Dorothy

Saunders ... Chicago, Beckley-Cardy company
[

c1927
]

128 p. illus. 19i
cm

.

© Dec. 3, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 3, 1928 ; A 1018108 ; Beckley-Cardy co.

(28-948) 29

Eddy, George Sherwood, 1871-

Eeligion and social justice, by Sherwood Eddy. New York,
George H. Doran company

t

c
1927]

vi p., 1 1., 9-210 p. 20cm .

Bibliographical foot-notes.

© Dec. 2, 1927 ; 2c. Dec. 12 ; aff. Dec. 31 ; A 1061012 ; George H. Doran
co. (28-716) 30

Edwin, Morton R 1869-

Half a century with tobacco, by Morton R. Edwin ; with

an introduction by Charles Donald Fox. New York city,

C. Renard ^1928]
xiv, 112 p. 18i

cm
.

"The autobiography of Morton R. Edwin" : p. 77-111.

© Dec. 31, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 3, 1928 ; A 1061016 ; M. R. Edwin, New
York. (28^856) 31

Eldridge, Judson, comp.
The class system of piano> teaching for public schools, pri-

vate schools, colleges and private teachers of piano. Compiled
by Judson Eldridge ... Philadelphia, Penna., The Elton pub-

lishing company
c

c
1927]

88 p. music. 32cm .

© Sept. 17, 1927 ; 2c. Sept. 22 ; aff. Dec. 31 ; A 1018115 ; Elton pub. co.

32
Ellis, Geoffrey Uther, 1891-

The bondwoman, by G. U. Ellis ... New York, George H.
Doran company

t

c
1927]

3 p. l., 314 p. I9icm .

© Nov. 29, 1927 ; 2c. and aff. Dec. 31 ; A 1018060 : G. U. Ellis, Tedding-
ton, England. (28-324) 33

Ergebnisse der chirurgie und orthopadie; hrsg. von Erwin
Payr ...

t
u.] Hermann Kuttner ... 20. bd., redigiert von

H. Kuttner. Berlin, J. Springer, 1927.

2 p. 1., 769, [1] p. illus., diagrs. 26cm .

© June 22, 1927 ; lc. Nov. 8 ; A—Foreign 36449 ; Julius Springer.
34

Erpf, Hermann.
Studien zur harmonie- und klangtechnik der neueren musik,

von Hermann Erpf. Leipzig, Breitkopf & Hartel, 1927.
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Erpf, Hermann—Continued
1 p. 1., v, 235 p. tables. 24£cm .

© Dec. 10, 1927 ; lc. Dec. 29 ; A—Foreign 36567 ; Breitkopf & Hartel.
35

Ertz, Susan.

Miss Pardew and Mrs. Thole.

{In Illustrated London news magazine, Nov., 1927)

© lc. Jan. 18, 1928 r A ad int. 10559; pubd. Nov. 21, 1927; S. Ertz, Lon-
don. 36

Fackler and Breiby, New York.

American men mortality premium and reserve tables, AM (5)

t
by] Fackler and Breiby ... v. 3. Terminal reserves, Illinois

standard and New Jersey standard bases, 3J per cent interest

... Chicago, New York, The Spectator company, 1927.

1 p. 1., 477-792 p. tables. 28cm .

© Dec. 30, 1927 ; 2c. Dec. 31 ; aft". Jan. 3, 1928 ; A 1018099 ; Spectator co.

37

Ferber, Nat Joseph, 1889-

Sidewalks of New York, by Nat J. Ferber. Chicago, P.

Covici, 1927.

3 p. 1., 363 p. 19i
cm

.

© Aug. 1, 1927 ; 2c. Dec. 27 ; aft
3

. Jan. 5, 1928 ; A 1018218 ; Pascal Covici,

publisher, inc. (28-563) 38

Feuchtwanger, Lion, 1884-

The ugly duchess, by Lion Feuchtwanger, translated by
Willa and Edwin Muir. New York, The Viking press, 1928.

4 p. 1., 3-335 p. 21|cm .

© Jan. 3, 1928 ; 2c. and aft. Jan. 11 ; A 1061166 ; Viking press, inc.

39
Frankau, Gilbert.

So much good. [Instalments 6-10]

(In Home notes magazine)

© lc. each Jan. 7, 1928 ; A ad int. 10514 ; pubd. Nov. 12, 19, 26, Dec. 3;

10, 1927; G. Frankau, Beavallon-sur-Mer, pres Ste. Mazime (Var),
France. 40

Fraser, Chelsea Curtis, 1876-

Heroes of the air, by Chelsea Fraser ... with eighteen maps
drawn by the author and forty photographs. Rev. ed. New
York, Thomas Y. Crowell company

[

c
1928]

xii, 533 p. front., illus. (maps) plates, ports. 20£cm .

"Fifth printing."

© Jan. 3, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 5 ; A 1018172 ; Thomas Y. Crowell co.
(28-956) 41

Frederick, France.
Query, by France Frederick. New York, H. Vinal, ltd.,

1927.

6 p. 1., 88 p. 19i
cm

.

Poems.

© Dec. 28, 1927; 2c. and aff. Dec. 31; A 1018065; Harold Vinal, ltd.
(28-590) 42
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Fulcher, Paul Milton, comp.

Descriptive passages, by Paul M. Fulcher ... New York &
London, The Century co.

. [

c1928
]

1 p. 1., v-xxiii, 249 p. 19i
cm

. $1.50

© Jan. 3, 3928; 2c. and aff. Jan. 5; A 1018192; Century co.

(28-938) 43

Garesche, Edward Francis, 1876-

The Sacred heart and the Catholic home
t
by] Edward F.

Garesche ... Milwaukee, Wis., The Bruce publishing com-

pany
[

C192T
]

126 p. front. 20cm .

© Nov. 29. 1927 ; 2c. and aff. Jan. 3, 1928 ; A 1018135 ; Bruce pub. co.

(28-951) 44

Georgia. Laws, statutes, etc.

... Supplement
t
1928] to The Georgia code, 1926, containing

all the general laws of 1927, with full annotations. Under the

editorial supervision of Thomas Johnson Michie, assisted by
A. Hewson Michie. Charlottesville, Va., The Michie company,
1928.

3 p. 1., 157 p. 26?m .

© Dec. 31, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 4, 1928 ; A 1018150 ; Michie co. 45

Glenn, Isa.

Southern charm, by Isa Glenn. New York & London, A. A.
Knopf, 1928.

4 p. 1., [3]-301, [1] p. 19i
cm

.

© Jan. 3, 1928 ; 2c. Jan. 6 ; aff. Jan. 7 : A 1018227 ; Alfred A. Knopf, inc.

(28-674) 46

Gogol', Nikolai Vasil'evich, 1809-1852.

The gamblers, and Marriage, by Nikolai V. Gogol; trans-

lated by Alexander Berkman. New York, The Macaulay com-
pany

[

c1927
]

210 p. 21£cm .

© Nov. 1, 1927 ; 2c. and aff. Nov. 4 ; A 1018158 ; Macaulay co.

(28-720) 47

Grafton, George R.

Thoughts in rhyme, by George E. Grafton ... Pittsburgh,

Pa., MacGregor-Cutler printing co.,
c1927.

[32] 1. port. 25£cm .

Printed on one side of leaf on opposite pages.

© Dec. 20, 1927; 2c. and aff. Jan. 3, 1928; A 1061017; G. R. Grafton,
Pittsburgh. (28-904) 48

Grierson, Francis D.
The smiling death, by Francis D. Grierson. New York,

E. J. Clode, inc.
t

c
1927]

307 p. 19£cm .

© Dec. 30, 1927; 2:c. Jan. 4, 1928; aff. Jan. 7; A 1018262; Edward J.

Clode, inc. (28-673) 49
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Haan, Enno R.

Radio trouble-shooting; a complete and practical work on

radio-receiver troubles and how to cure them, by Enno R.

Haan ... Chicago, The Goodheart-Willcox co., inc., 1928.

3 p. 1., 317 p. illus., diagrs. 23|cm .

© Jan. 3, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 5 ; A 1018198 ; Goodheart-Willcox co.,

inc. (28-962) 50

Handbuch der haut- und geschlechtskrankheiten ; bearbeitet

von A. Alexander
t
u. a.

3
im auftrage der Deutschen derma-

tologischen gesellsehaft hrsg. ... von J. Jadassohn, schrift-

leitung : O. Sprinz. 15. bd. 1. t. Morphologie und biologie

der spirochaeta pallida, experimentelle syphilis, bearb. von

Erich Hoffmann
t
u. a.j Berlin, J. Springer, 1927.

viii, 432 p. illus. (part col.) diagrs. 26cm .

© July 23, 1927 ; lc. Nov. 8 ; A—Foreign 36446 ; Julius Springer. 51

Handbuch der sozialen hygiene und gesunclheitsfiirsorge,

hrsg. von A. Gottstein ... A. Schlossmann ... L. Teleky ...

6. bd. Krankenhaus-, rettungsbaderwesen, sozialhygienische

becleutung der sozialversicherung, berufsberatung, gesund-

heit und wirtschaft. Berlin, J. Springer, 1927.

x, 600 p. illus., tables, diagrs. 26cm .

Contains bibliographies.

© Aug. 26, 1927 ; lc. Nov. 8 ; A—Foreign 36451 ; Julius Springer. 52

Haring, Clarence Henry, 1885-

South America looks at the United States, by Clarence H.
Haring. New York, The Macmillan company, 1928.

vi p., 2 1., 243 p. 20icm .

Half-title : Bureau of international research, Harvard university and
Radcliffe college.

© Jan. 3, 1928 ; 2c. and aff . Jan. 4 ; A 1061022 ; Bureau of international
research of Harvard university and Radcliffe college, Cambridge,
Mass. (28-968) 53

Hart, Mrs. Frances (Noyes) 1890-

The Bellamy trial, by Frances Noyes Hart. Garden City,

N. Y., Doubleday, Page & company, 1927.

4 p. 1., 324 p. 19i
cm

.

© Nov. 4, 1927; 2c. and aff. Jan. 3, 1928; A 1018062; F. N. Hart, Pleas-
antville, N. Y. 54

Huysmans, Joris Karl, 1848-1907.

Down stream <A vau-l'eau> and other works, including

Marthe, A dish of spices (Le drageoir aux epices) Critical

papers (from Certains and L'art moderne), and a Twenty-
year-after preface (to A rebours). By J. K. Huysmans, from
the French with a critical study by Samuel Putnam. Chicago,

P. Covici, 1927.

xvi, 343 p. 19£cm .

© June 6, 1927; 2c. Dec. 27; aff. Jan. 5, 1928; A 1018215; Pascal Covici,
publisher, inc. (28-675) 55
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International Bible students association.

Year book ... with daily texts and comments. Brooklyn,

New York, International Bible students association
t

c
1927]

2 p. 1., 7-133, [185] p. 181cm .

© Dec. 24, 1927; 2c. and aff. Jan. 5, 1928; A 1018225; Internatl. Bible

students assn. 56

Johnson, Luther B comp.

Floodtide of 1927; a gathering of reports and pictures

which tell their story graphically of the great November flood

in Vermont state, compiled by Luther B. Johnson. Randolph,

Vt., Roy L. Johnson company ^1927]

iv, 181 p. front, (port.) illus. 2Ucm
.

© Dec. 24. 1927 ; 2c. and aff. Jan. 3, 1928 ; A 1061011 ; Roy L. Johnson
co. (28-697) 57

Keltie, Sir John Scott.

Adventures of exploration, general editor : Ernest Young . .

.

bk. 6. North America. By Sir John Scott Keltie ... and Sam-
uel Carter Gilmour . . . London, George Philip & son, limited

;

t
etc, etc.,

c
1927]

iv, 228 p. illus. (incl. ports.) maps. 18|cm .

© lc. Feb. 17. 1928; A ad int. 10666; pubd. Dec. 23, 1927; George Philip

& son, ltd. 58

Kipling, Rudyard.
Brazilian sketches. The father of lightnings. How power

came to Paulo.
(In London Morning post)

© lc. Dec. 31, 1927 ; A ad int. 10481 ; pubd. Dec. 6; R. Kipling, Burwash,
Etchingham, Sussex, England. 59

Kuns, Ray F.

Automotive essentials [by
3
Ray F. Kuns ... Milwaukee,

Wis., The Bruce publishing company
[

c1928
]

400 p. illus., diagrs. 23|cm .

© Dec. 27, 1927 ; 2c. and aft. Jan. 3, 1928 ; A 1018126 ; R. F. Kuns, Cin-
cinnati. (28-959) 60

Ladd, Horatio Oliver, 1839-

A genealogical record of Samuel Greenleaf Ladd ... and
Caroline de Olivier Vinal Ladd, his wife, by Horatio Olive*

Ladd ... Limited ed. [Boston, The Alpine press] 1927.

24 p. incl. front., illus. (ports., coat of arms) 181cm .

© Dec. 22, 1927 ; 2c. and aff. Dec. 31 ; A 1018139 ; H. O. Ladd, Brookline,
Mass. (28-699) 61

Leblanc, Maurice.
Drops that trickle away.
(In Pall Mall magazine, Dec, 1927)

© lc. Jan. 4, 1928; A ad int. 10600; pubd. Nov. 6, 1927; M. Leblanc,
Paris. 62

9
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Loew, Edgar Allan.

Electrical power transmission; principles of design and
performance, by E. A. Loew ... 1st ed. New York

t
etc.]

McGraw-Hill book company, inc., 1928.

xiii, 388 p. diagrs. (part fold.) 23*cm . $4.00

Two folded diagrams in pocket.
Bibliography: p. 332.

© Jan. 3, 1928; 2c. Jan. 5; aff. Jan. 6; A 1061036; McGraw-Hill book
co., inc. (28-964) 63

London opinion, v. 95, no. 1238, 1239, Dec. 24, 31, 1927.

2 v.

© lc. Jan. 4, 6, 1928 ; A ad int. 10498, 10505 ; pubd. Dec. 16, 23, 1927

;

George Newnes, ltd., London. 64, 65

Louys, Pierre, 1870-1925.

Pierre Louys' The songs of Bilitis, translated from the

Greek. New York, Priv. print, for subscribers by Macy-Masius
^1926]

5 p. 1., 13-180, xii p. illus. 26cm .

"This edition of The songs of Bilitis is limited to two thousand copies,
of which this is number 1873 and bears the signature of Willy Pogany."

"English version by Alvah C. Bessie, illustrations by Willy Pogany."
Bibliography : p. i.

© Dec. 18, 1926 ; 2c. and aff. Nov. 25, 1927 ; A 1018162 ; Macy-Masius

:

publishers. (28-901) 66

McCourtie, William Bloss, 1876- comp.
Where and how to sell manuscripts ; a directory for writers,

written, compiled and arranged by William B. McCourtie.

4th ed., rev. to date. Springfield, Mass., The Home corre-

spondence school
[

c
1927]

v, [1], 482 p. 20icm .

© Apr. 1, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 3, 1928 ; A 1018081 ; Home correspond-
ence school. (27-26604) 67

Macdonald, Colin Ochiltree.

... Higher education on marriage ... [London, Lowe broth-

ers, printers, c
1928]

l p. l., 16 p., 1 l. 21icm .

At head of title : The Woman's national intelligence service. Na-
tional lecturette.

© lc. Feb. 6, 1928; A ad int. 10633; pubd. Jan. 4; C. O. Macdonald,
Halifax, Nova Scotia, Canada. 68

McGuigan, Alice.

Without a fig leaf; poems by Alice McGuigan. New York,

H. Vinal, ltd., 1927.

6 p. 1., 41 p., 1 1. 21cm .

© Dec. 30, 1927 ; 2c. and aff. Dec. 31 ; A 1018068 ; Harold Vinal, ltd.

(28-593) 69

McKenna, Stephen, 1888-

Due reckoning; being the third and last part of 'The real-

ists', by Stephen McKenna. Boston, Little, Brown, and com-

pany, 1928.

10
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McKenna, Stephen—Continued

5 p. U 3-297, [1] p. 19|cm .

© Dec. 30, 1927 ; 2c. and aff . Dec. 31 ; A 1018132 ; S. McKenna, London.

(28-329) 70

McNeile, Herman Cyril, 1888-

Once bit, twice-hit, by H. C. McNeile. New York, George

H. Doran company
t

c192T]

20 p. 19cm .

© Nov. 28, 1927: 2c. and aff. Jan. 3, 1928: A 101861; H. C. McNeile,

Duncroft, Ascot, England. (28-327) 71

Mears, Eliot Grinnell, 1889-

Resident Orientals on the American Pacific coast; their

legal and economic status. Preliminary report prepared for

the July 1927 Conference of the Institute of Pacific relations

in Honolulu, by Eliot Grinnell Mears ... New York city,

American group Institute of Pacific relations
t

c
1927]

xvi, 526 p. incl. tables, diagrs. 20cm .

"A study of the actual operation and effects of the laws, regula-

tions, and judicial decisions affecting resident Chinese and Japanese on
the American Pacific coast."—Pref.

"Select documents" : p. r431]-526.

© June 30, 1927 ; 2c. and aff. July 6 ; aff. Jan. 4, 1928 ; A 1061014 : Ed-
ward C. Carter, New York. (28-969) 72

Michigan. Supreme court.

Michigan reports; cases decided ... from April 1 to June 6,

1927. Richard W. Cooper, state reporter, v. 238. 1st ed.

Chicago, Callaghan & company, 1927.

xxix, 779 p. 23cm .

© Dec. 31, 1927; 2c. and aff. Jan. 6, 1928; A 1061033; John S. Haggerty,
secretary of state for the state of Michigan, Lansing, Mich. 73

Mills, Frederick Cecil, 1892-

The behavior of prices, by Frederick C. Mills ... with a

foreword by Edwin F. Gay and Wesley C. Mitchell ... New
York, National bureau of economic research, inc., 1927.

585 p. tables, diagrs. 23i
cm

. (Half-title: Publications of the Na-
tional bureau of economic research, incorporated, no. 11)
© Dec. 30, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 3, 1928 ; A 1061018 ; National bureau

of economic research, inc. (28-915) 74

Mills, Mrs. Winifred H.
Marionettes, masks and shadows, by Winifred H. Mills ...

& Louise M. Dunn ... illustrated by Corydon Bell. Garden
City, N. Y., Doubleday, Page & co., 1927.

xi p., 1 1., 270 p. incl. illus., pi. col. front., plates, double map. 23£cm .

Bibliography : p. 241-262.

© Nov. 25, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 3, 1928 ; A 1018064 ; Doubleday, Page
& co. (28-594) 75

Minnesota. Supreme court.

Minnesota reports, v. 170. Cases argued and determined ...

January 14-March 25, 1927. Henry Burleigh Wenzell, re-

porter. Saint Paul, Lavallee law book co., 1927.

11
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Minnesota. Supreme court—Continued
xxix, 564 p. 221cm .

© Sept. 14, 1927; 2c. Dec. 20; aff. Dec. 27 ; A 1018208; Mike Holm, sec-

retary of the state of Minn., in trust for the benefit of the people of

said state, St. Paul. 76

Mississippi. Supreme court.

Cases argued and decided ... at the September term, 1926.

v. 145. Keported by J. Morgan Stevens. Columbia, Mo.,

E. W. Stephens publishing co., 1927.

xiii, 1087 p. 23cm .

© Oct. 28, 1927; 2c. Oct. 28; aff. Jan. 5, 1928; A 1061043; E. W. Ste-

phens pub. co. 77

Mollendorff, Wilhelm von, ed.

Handbuch der mikroskopischen anatomie des menschen;
bearb. von A. Benninghoff

t
u. a.

3
hrsg. von Wilhelm v. Mol-

lendorff ... 3. bd. Haut und sinnesorgane. 1. t. Haut, milch-

clruse, geruchsorgan, geschmacksorgan, gehororgan; bearb.

von H. von Eggeling
L
u. a.] Berlin, J. Springer, 1927.

4 p. L, [V]-vii, 505, t
l] p. illus. (part col.) 26cm .

© July 5, 1927 ; lc. Nov. 8 ; A—Foreign 36447 ; Julius Springer. 78

Mouradyan, Alexander B.

Kational naturopathy, by Alex. B. Mouradyan ... Syn-
thetic natural therapeutics, including critical prophylaxis,

diets, aeriation, clothing, bedding, baths, exercises and poul-

tices ... Hamilton, Canada, Griffin & Richmond co., printers,

1927.

100 p. 23cm .

© lc. Jan. 20, 1928 ; A ad int. 10621 ; pubd. Jan. 12 ; A. B. Mouradyan,
Hamilton, Canada. 79

Northup, Clark Sutherland, 1872- ed.

Representative Phi beta kappa orations. Second series.

Edited for the united chapters of Phi beta kappa by Clark
S. Northup, with an introduction by Charles F. Thwing. New
York, The Elisha Parmele press, 1927.

vi p., 1 1., 553 p. front, (port.) 23i
cm

.

Contents.—D. Clinton. The achievements and responsibilities of the
age.—J. Story. Science and letters in our day.—C. Sumner. The law
of human progress.—F. A. P. Barnard. Art culture : its relation to

national refinement and national morality.—T. Hill. Liberal education.

—

E. Washburne. The college as an element of the state.—J. W. Patterson.
The relation of education to public questions.—E. M. Shepard. Dishonor
in American public life.—E. E. Hale. What is the American people?

—

C. W. Baird. The scholar's duty and opportunity.—J. H. Tufts. The
present significance of scholarship.—M. W. Sampson. A problem of
American civilization.—W. K. Prentice. Hellenic standards for the mod-
ern world.—Mary E. Woolley. A redefinition of fraternity.—C. M. An-
drews. Present-day thoughts on the American revolution.—W. H. Car-
ruth. The heroisms of peace.—K. Lake. Teaching and learning.—H. S.

Pritchett. Modern culture and the human spirit.—H. C. Tolman. The
message of the key.—E. A. Birge. In lucem gentium.—J. A. Woodburn.
Nationalism and humanity.—A. H. Lloyd. The time of day.—W. M.
Thornton. Liberty and slavery in universities.—P. Shorey. Can an
American be an optimist?—H. Van Dyke. Democratic aristocracy.

© Dec. 13, 1927 ; 2c. Dec. 27 ; aff. Jan. 5, 1928 ; A 1018175 ; Elisha Par-
mele press. (28-903) 80

12
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The Ohio nisi prius reports. New series, v. 26 ... Vinton
K. Shepard, editor. Cincinnati, The Ohio law reporter

company, 1927.

v, 627 p. 23icm .

© Jan. 25, 1928; 2c. Jan. 27; aff. Jan. 26; A 1061423 ; Ohio law reporter
co. 81

Oppenheim, Edward Phillips, 1866-

The light beyond, by E. Phillips Oppenheim. Boston, Litt le.

Brown, and company, 1928.

vi p., 1 1., 311 p. 19£cm .

© Jan. 3, 1928; 2c. and aff. Jan. 7: A 101S260; E. P. Oppenheim, Reep-
ham, Norfolk, England. (2S-672) 82

Paris, William Francklyn, 1871-

Napoleon's Legion, by W. Francklyn Paris. New York
and London, Funk and Wagnalls company, 1927.

x p., 1 1., 13-240 p. col. front., plates (1 col.) ports., coat of arms,
facsims. (part double) form. 24cm .

Frontispiece and colored plate accompanied by guard sheets with
descriptive letterpress.

© Dec. 24, 1927; 2c. and aff. Jan. 5, 1928; A 1018177; Fnnk & Wagnalls
co. (28-841) 83

Pascoli, Giovanni, 1855-1912.

Poems of Giovanni Pascoli, selected and translated by Ar-
ietta M. Abbott ... New York, H. Vinal, ltd., 1927.

xiv, 108 p., 1 1. 21cm.

© Dec. 30, 1927 ; 2c. and aff. Dec. 31 : A 1018067 : Harold Vinal, ltd.

(28-943) 84

Pearl, Raymond, 1879-

The rate of living, being an account of some experimental

studies on the biolog}^ of life duration, by Raymond Pearl ...

New York, A. A. Knopf, 1928.

8 p. 1., 185, [1] p. illus., plates, diagrs. 21cm .

"This book has to do mainly with various aspects of the biology of
the fruit fly, Drosophila".—p. 19.

"The substance of this book was presented in condensed form as a
series of three lectures at University college, London, in June, 1927,
under the title 'Experimental vital statistics'."

Bibliography: p. 168-180.

© Jan. 3, 1927 ; 2c. Jan. 6 ; aff. Jan. 7 ; A 1018226 ; Alfred A. Knopf, inc.

(28-834) 85

Pettersen, Wilhelm Mauritz, 1860-

... Slegten i Yaagefjorden; en saga fra Norges s0rland ...

Minneapolis, Minn., Augsburg publishing house, 1927.

341 p. 20cm .

At head of title : Wilhelm Pettersen.

© Dec. 10, 1927; 2c. and aff. Jan. 3, 1928; A 1018133; Augsburg pub.
house. (28-944) 86

Pinckney, Josephine.

Sea-drinking cities; poems, by Josephine Pinckney. New
York and London, Harper & brothers, 1927.

13
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_

Pinckney, Josephine—Continued
6 p. 1., 3-86 p. 19£cm .

"First edition."

© Dec. 31, 1927: 2c. and aff. Jan. 4, 1928; A 1018145; Harper & bros.

(28-722) 87

Porte, Roy Trewin.
In three years; a story of a woman and the printers of

Chiapolis, by E. T. Porte. Salt Lake City, Porte publishing

company, 1927.

ix, 153 p. 19™.

"Reprinted from the Inland printer."

© Dec. 1, 1927: 2c. Dec. 29; aff. Jan. 3, 1928; A 1018079; R. T. Porte,
Salt Lake City, Utah. (28r-826) 88

Prinz, Hermann, 1868-

Diseases of the soft structures of the teeth and their treat-

ment; a text-book for students and practitioners, by Her-
mann Prinz ... illustrated with 293 engravings. Philadel-

phia, Lea & Febiger, 1928.

3 p. 1., [ix]-xii p., 1 1., [17]-496 p. illus. 24cm .

Part i was published in 1922 under same title.

Contents.—pt. I. Diseases of the dental pulp.—pt. II. Diseases of
the pericementum.—pt. III. Pyorrhea alveolaris.

© Jan. 3, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 4 ; A 1061042 ; Lea & Febiger.
t© new

matter] (28-831) 89

Punch, v. 173, no. 4506-4509, Nov. 16, 23, 30, Dec. 7, 1927.

4 v.

© lc. Jan. 4, 1.1, 17, 2:4, 1928 ; A ad int. 10499, 10538, 10551, 10585 ;
pubd.

Nov. 16, 23, 30, Dec. 7, 1927; Herbert Heather, London. 90-93

Rathbun, John B.

Aeroplanes. Construction, operation, and maintenance.

Including notes on design, practical aerodynamics, materials,

calculation, performance, aeroplane engines and propellers.

Transatlantic ed. of 1927. A comprehensive manual of in-

struction for amateurs, students, aviators, air-mechanics and
aeroplane constructors. For home study or flying schools.

By John B. Rathbun ... Chicago, John R. Stanton co., 1927.
380 p. incl. front., illus. (incl. maps) diagrs. 19£cm .

© Oct. 15, 1927; 2c. Dec. 23; aff. Nov. 28; A 1018123; John R. Stanton
co. (28-957) 94

Reynolds, Feza M.
Shug the pup ; the story of a real dog, by Feza M. Reynolds.

Chicago, Beckley-Cardy company
t

c
1927]

127 p. incl. col. front., col. illus. 19£cm .

© Oct. 20, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 3, 1928 ; A 1018109 ; Becklev-Cardv co.
(28-352) 95

Rice, Ruth Mason, 1884-1927.

Afterward, by Ruth Mason Rice, 188^-1927, New York,
H. Vinal, ltd., 1927.

14



no. 1, March, 1928 102

Rice, Ruth Mason—Continued
8 p. 1., 75 p. 21cm .

Poems.
Introduction signed : Blanche Shoemaker Wagstaff

.

© Dec. 21, 1927 : 2c. and aff. Dec. 31 ; A 1018066 ; Harold Vinal, ltd.

(28-745) 96

Robertson, Frank C.

The man branders, by Frank C. Robertson ... New York.

N. Y., Newark, N. J., Barse & co.
[

c1928
]

319 p. illus. 19i
cm

.

© Jan. 5, 1928 ; 2c. Jan. 6 ; aff. Jan. 7 ; A 1018261 : Barse & co.

(28-678) 97

Sangster, Mrs. Margaret Elizabeth (Munson) 1838-1912.

Happy school days, by Margaret E. Sangster ... St. Louis,

Mo., Concordia publishing house, 1927.

271 p. I8icm .

First published in 1909.

© Nov. 30, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 7, 1928 ; A 1018270 ; Concordia pub.

house. (28-914) 98

Sargent, George Henry, 1867-

The writings of A. Edward Newton; a bibliography by
George H. Sargent, with cogitations by Christopher Morley
... Philadelphia, The Rosenbach company, 1927.

xx, 52 p. front., ports., facsim. 26cm .

Each plate accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

"Of this edition one-hundred and ten copies have been printed by the
Rumford press, Concord, New Hampshire." This copy not numbered.
© Dec. 26, 1927; 2c. Dec. 23; aff. Dec. 31; A 1018096; G. H. Sargent,

Warner, N. H. (28-483) 99

[Sinclair, Mrs. Bertha (Muzzy)
3
1874-

Points west, by B. M. Bower [pseud.^ Boston, Little,

Brown, and company, 1928.

vi, 325, [l] p. 19icm .

© Jan. 3, 1928; 2c. and aff. Jan. 6; A 1061031; Little, Brown, and
company. (28-562) 100

Slouschz, Nahum, 1872-

Travels in North Africa, by Nahum Slouschz. Philadel-

phia, The Jewish publication society of America, 1927.

x, 488 p. 20cm .

"The present volume is devoted to a description of the results of
my various voyages and the conclusions I arrived at through the study
of the documents relating to the Jews of Africa."—Foreword, p. viii-ix.

© Nov. 22. 1927; 2c. and aff. Nov. 25; A 1018154; Jewish publication
soc. of America. (28^924) 101

Smith, Paul Jordan-, 1885-

A key to the Ulysses of James Joyce, by Paul Jordan Smith.
Chicago, P. Covici, 1927.

6 p. 1., 15-89 p. incl. double map. 211cm .

"This first edition consists of nine hundred and sixty copies."
© Oct. 4, 1927 ; 2c. Dec. 27 ; aff. Jan. 5, 1928 ; A 1018216 ; Pascal Covici

publisher, inc. (28-942) 102
15
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Sosman, Robert Browning, 1881-

The properties of silica; an introduction to the properties

of substances in the solid non-conducting state, by Eobert B.

Sosman . . . New York, Book department, The Chemical cata-

log company, inc., 1927.

856 p. incl. illus., tables, diagrs. 23i
cm

. (American chemical society.

Monograph series.
c
no. 37]

)

© Dec. 31, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 3, 1927 ; A 1018129 ; Chemical catalog

co., inc. (28-585) 103

Sprague, Elizabeth.

How to design monograms, by Elizabeth and Curtiss

Sprague. Pelham, K Y., Bridgman
[

c1927
]

61 p. illus. 22,cm .

Bibliography : p. 61.

© Mar. 1, 1927; 2c. Dec. 28; aff. Jan. 19, 1928; A 1018538; Bridgman,
pubrs. (27-26975) 104

Turnbow, Grover Dean, 1892-

Ice cream; a textbook for student and manufacturer, by
Grover Dean Turnbow ... and Lloyd Andrew Raffetto ...

New York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman & Hall,

limited, 1928.

ix, 407 p. illus., diagrs. 23i
cm

. $4.00

Contains bibliographies.

© Jan. 3, 1928; 2c. Jan. 6; aff. Jan. 5; A 1061051; G. D. Turnbow,
Davis, Calif., & Lloyd A. Baffetto, Placerville, Calif.

(28-963) 105

Whisenhunt, Neal S.

The call of the wilds and the farm for protection, propa-

gation and conservation, the forest, streams, wild life, and
farm ... by Neal S. Whisenhunt ... with twenty-six illustra-

tions. Boston, The Christopher publishing house
[

c
1927]

106 p. front, (port.) illus., 2 col. pi. 24|cm .

Each plate accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

Contains plans for the organization of the proposed Sportsmen and
farmers protective league.

© Dec. 5, 1927 ; 2c. Dec. 30 ; aff. Dec. 31 ; A 1061008 ; Christopher pub.
house. [© changes and corrections] (28-927) 106

Who's who in finance, banking and insurance, a biographi-

cal dictionary of contemporaries, 1926-1927 . . . Ed. by John
William Leonard. Brooklyn, N. Y., Philadelphia, Pa.,

Who's who in finance, incorporated
t

c
1927]

xiv p., 1 1., 1281, 114 p. ports. 23|cm .

© Dec. 24, 1927 ; 2c. Jan. 3, 1928 ; aff. Jan. 4 ; A 1018151 ; Who's who in
finance, inc., Brooklyn. 107

Woodbury, Helen.

. . . Uncertain treasure, by Helen Woodbury. Boston, Little,

Brown, and company, 1928.

4 p. 1., [3]-295 p. 19|cm .

© Jan. 3, 1928; 2c. and aff. Jan. 7; A 1018259; Helen Woodbury Yokum,
Riverside, Conn. (28-671) 108
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American foundrymen's association.

Transactions ... Proceedings of the 31st annual meeting,

Chicago, Illinois, June 7 to 9, 1927. v. 35. Ed. by Robert E.

Kennedy. Chicago, 111., American foundrymen's association,

1927.

lii, 484 p. front., illus., ports., facsims. 23-|cm .

© Dec. 29. 1927; 2c. Dec. 30; aff. Jan. 9, 1928; A 1061113; American
foundrymen's assn., inc. 109

Ashton-Wolfe, H.

Cases from my crime-book. no. 9. The man with the six

toes.

(In Strand magazine, Dec, 1927)

© lc. Jan. 18, 1928; A ad int. 10557; pubd. Nov. 23, 1927; Christy &
Moore, ltd., London. 110

Barber, Horatio, 1875-

Aerobatics, by H. Barber ... with a foreword by Major
W. G. Kilner ... with twenty-nine illustrative diagrams.

New York, R. M. McBride & company, 1927.

xii p., 1 1., 15-78 p. 29 pi. 27i
cm

.

"Published, November, 1918. Revised edition, 1927. Third printing,
October, 1927."

© Nov. 5, 1927; 2c. Nov. 22: aff. Dec. 23; A 1018249: H. Barber, New
York. (28-965) 111

Bassler, Anthony, 1874-

Diseases of the intestines, including the liver, gall-bladder,

pancreas and lower alimentary tract, by Anthony Bassler ...

3d ed., rev. and enl. ; illustrated with 199 text engravings and
78 full-page half-tone plates (with 105 figures), some in col-

ors. Philadelphia, F. A. Davis company, 1928.

xx, 905 p. col. front., illus., lxxvih pi. (part col.; incl. fold, diagr.)
diagr. 24°°.

"References" at end of most of the chapters.

© Dec. 28, 1927; 2c. and aff. Jan. 9. 1928; A 1061126: F. A. Davis co.

(28-1321) 112

Bennett, Arnold.

The Vanguard, chap. 42 (contd.)-48 [Conclusion]

(in Pall Mall magazine, Dec, 1927)

© lc. Jan. 4, 1928; A ad int. 10485; pubd. Nov. 6, 1927; A. Bennett,
London. 113

fBerry, Romeyn]

Sport stuff by R. B., with sportographs by A. S. [Ithaca,

N. Y., The Cayuga press
D
1927.

94 p. incl. front., illus. 18*cra
.

"These articles represent, in the main, reprints from 'Sport stuff' in
the Cornell alumni news of the last six years.*'—Foreword.

© Dec. 8, 1927 : 2c. Dec. 27 : aff. Jan. 4, 1928 ; A 1018143 ; Bohert War-
ren Sailor, Ithaca, N. Y. (28-1046) U4
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Blunt, Hugh Francis, 1877-

The great Magdalens, by Reverend Hugh Francis Blunt,

ll. d. New York, The Macmillan company, 1928.

ix p., 2 L, 335 p. 19cm .

Contents.—Penitents of the stage.—Voices from the desert.—Magda-
lens of the ages of penance.—The woman Augustine loved.—Rosamond
Clifford.—Saint Margaret of Cortona.—Blessed Angela of Foligno.

—

Blessed Clare of Rimini.—Saint Hyacintha of Mariscotti.—Catalina de
Cardona, "the Sinner".—Beatrice Cenci.—The Princess Palatine.—Ma-
dame de Longueville.—Louise de La Valliere.—Madame de Montespan.

—

Madame de La Sabliere.—Madame Pompadour.—Madame Tiquet.

© Jan. 10, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 11 ; A 1061157 ; Macmillan co.

(28-1572) 115

Boeckel, Florence Brewer, comp.
Through the gateway, compiled by Florence Brewer

Boeckel ... New York, The Macmillan company, 1928.

ix, 118 p. illus., plates (part col.) 22icm .

Published in 1926 as volume one of Books of goodwill.

Contains songs with music.
"Books to read": p. 114-117.

© Jan. 10, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 11 ; A 1061161 ; Macmillan co.

(28-1557) 116

Boyd, Madelaine.

[Glossary, and other added matter by Madelaine Boyd in the

book entitled] Dining in Paris; a guide to Paris a la carte

and table d'hote, by Sommerville Story . . . New York, Robert
McBride & company, 1927.

xi p., 1 1., 15-256 p. 18cm .

"Third edition revised and enlarged."

© Jan. 21, 1927; 2c. Mar. 4; aff. Dec. 23; A 1018246; Robert M. Mc-
Bride & co. 117

Boylston, Herbert Melville, 1881-

An introduction to the metallurgy of iron and steel, by
H. M. Boylston ... New York, J. Wiley & sons, inc.; Lon-
don, Chapman & Hall, limited, 1928.

xviii, 571 p. incl. front., illus diagrs. 234cm . $5.00
Contains bibliographies.

© Jan. 3, 1928; 2c. Jan. 6; aff. Jan. 5; A 1061034; H. M. Bovlston,
Cleveland. (28-1057) 118

Brewer, John Marks, 1877-

Key and manual to accompany Elements of business train-

ing, by John M. Brewer and Floyd Hurlbut. Boston, New
York

r
etc.] Ginn and company

f

c
1927]

iii, 119 p. forms. 19|cm .

© Dec. 9, 1927; 2c. Jan. 13, 192:8; aff. Jan. 11: A 1018370; Ginn and
co., Boston. 119

Browne, Maurice, 1881-

Recollections of Rupert Brooke, by Maurice Browne. Chi-
cago, A. Greene, 1927.

64 p. front., ports., facsim. 25cm .

"Of this edition there have been printed ... five hundred ten copies
onlv on French handmade paper ... no. 510."

© Dec. 22, 1927 : 2c. and aff. Jan. 9, 1928 ; A 1061106 ; M. Browne, Lon-
don. (28^1169) 120

18
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Browne, Warren Crittenden, 1858-

... Offset lithography; a treatise on printing in the litho-

graphic manner from metal plates on rubber blanket offset

presses. With which is incorporated a comprehensive digest

on photo-lithography and also on tin plate decorating; com-

piled and edited in the office of the National lithographer, by
Warren C. Browne. New York, The National lithographer,

1927.

214 p. diagrs. 19cm .

At head of title : <Third edition.)

Advertising matter : p. 195-214.

© Jan. 9, 1928; 2c. and aff. Jan. 10; A 1018313; W. C. Browne, New
York. (28-1435) 121

Bulliet, C J.

Apples & madonnas; emotional expression in modern art,

by C. J. Bulliet. Chicago, P. Covici, inc., 1927.

6 p. 1., 249 p. front., plates, ports. 2H cra
.

© Oct. 19, 1927 ; 2e. Dec. 27 ; aff. Jan. 5, 1928 ; A 1018219 ; Pascal Covici,

publisher, inc. (28-1436) 122

Burchard, Stanley D 1889-

Tirreno and other stories, by S. D. Burchard ... Boston,

The Christopher publishing house
t

c
1927]

86 p. 19£cm .

Contents.—Tirreno.—In Brazilian wilds.—The swamp devil.—The
return.—Jungle poetry and prose.

© Dec. 5, 1927 ; 2c. Dec. 30 ; aff. Dec. 31 ; A 1061007 ; Christopher pub.
house. (28-1193) 123

Buswell, Arthur Moses, 1888-

The chemistry of water and sewage treatment, by Arthur
M. Buswell ... New York, The Chemical catalog company,
inc., 1928.

362 p. illus., diagrs. 23^cm . (American chemical society. Mono-
graph series, [no. 38])

© Jan. 7, 1928; 2c. and aff. Jan. 9; A 1061123; Chemical catalog co.,

inc. (28-1293) 124

Campbell, Alice Ormond.
The Juggernaut, chap. 11 (contd.)-16.
{In Pall Mall magazine, Dec, 1927)

© lc. Jan. 4, 1928 ; A ad int. 10492 ; pubd. Nov. 6, 1927 ; A. O. Campbell,
London. 125

chap. 16 (contd.)-20.
{In Pall Mall magazine, Jan., 1928)

© lc. Feb. 3, 1928; A ad int. 10617; pubd. Dec. 6, 1927: A. O. Campbell,
London. 126

Church, Edwin Fayette, 1879-
Steam turbines

t
by

3
Edwin F. Church, jr. ... 1st ed. New

York
t
etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1928.

x, 273 p. incl. illus., tables, diagrs. 23^cm . $3.00
© Jan. 6, 1928; 2c. Jan. 10; aff. Jan. 9; A 1018316; McGraw-Hill book

co., inc. (28-1292) 127
19
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Collier, William Miller.

... Annual cumulative supplement [1928] (including all

previous supplements and to November 1, 1927) to Collier on
bankruptcy. 13th ed. ... By Fred E. Kosbrook ... Albany,

N. Y., Matthew Bender & company, incorporated, 1928.

2 p. 1., 446, 241 p. 251cm .

© Jan. 7, 1928; 2c. and aff. Jan. 9; A 1061114; Matthew Bender & co.,

inc. 128

Coryell, Nancy Gillmore, 1893-

An evaluation of extensive and intensive teaching of litera-

ture; a year's experiment in the eleventh grade, by Nancy
Gillmore Coryell ... New York city, Teachers college, Co-

lumbia university, 1927.

vii, 201 p. 23i
cm

. (Teachers college, Columbia university. Contri-
butions to education, no. 275)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1927.

Bibliography : p. 44.

© Nov. 9, 1927; 2c. Dec. 2; aff. Dec. 3; A 1018242 ; Teachers college,

Columbia univ. (28-1426) 129

Deeping, Warwick.
Old Pybus. [Instalment 3]

(In Woman's journal magazine, Jan., 1928)

© lc. Feb. 11, 1928 ; A ad int. 10652 ; pubd. Dec. 15, 1927 ; George War-
wick Deeping, Weybridge, Surrey, England. 130

Diamond, Thomas.
A primer of blue-print reading fbV] Thomas Diamond ...

Milwaukee, Wis., The Bruce publishing company
t

c
1927]

70 p. diagrs. 23£cm .

© Dec. 19, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 3, 1928 ; A 1018136 ; Bruce pub. co.

(28-1441) 131

Duffield, Anne.
Miss Mayhew and Ming Yun ; a story of east and west, by

Anne Duffield. New York, Frederick A. Stokes company,
1928.

4 p. 1., 3-311 p. 19icm .

© Jan. 5, 1928 ; 2c. Jan. 9 ; aff. Jan. 7 ; A 1061098 ; Frederick A. Stokes
co. (28-972) 132

Dugat, Gentry.
Life of Henry W. Grady, by Gentry Dugat ... being the

only work on Mr. Grady's life now in print.
t
Edinburg,

Tex., The Valley printery
]
1927.

2 p. 1., iii-xi p., 1 1., 150 p. front, (port.) plates. 19cm .

© Dec. 29, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 3, 1928 ; A 1018094 : G. Dugat, Edin-
burg, Tex. (28-1171) 133

Dukette, Eugene R.
Character portrayed by handwriting, by Eugene E. Dukette

,.. ^Oakland, Calif., c
1926]

20
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Dukette, Eugene R.—Continued
1 p. 1., 49 p. port. 19*".

© Sept. 4, 1926: 2c. and aff. Jan. 3, 1928; A 1018116; E. R. Dukette,
Piedmont, Calif. (28-1076) 134

Psychoanalysis the key to your success, by Eugene R. Duk-
ette ... Oakland, Calif., Lofgren & Richards, inc., 1927.

4 p. 1., 125 p. 20cm .

© Nov. 21, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 3, 1928 ; A 1018117 ; E. R. Dukette.
Piedmont, Calif. (28-1575) 135

The Electric journal, v. 24, January-December, 1927 ...

Pittsburgh, Pa. [Pittsburgh printing company, 1928]

2 p. 1., 634, 20 p. illus., ports., plans, tables, diagrs. SO001
.

© Jan. 11, 1928; 2c. and aff. Jan. 16; A 1061242; Electric journal,
Pittsburgh. 136

Fischer, Emil Eisenhardt, 1882-

Social problems; the Christian solution
t
by] E. E. Fischer

Philadelphia, Pa., The United Lutheran publication

house
t

c
1927]

187 p. I9lcm .

Bibliography : p. 183-187.

© Nov. 18, 1927 ; 2c. Dec. 2 ; aff. Dec. 1 ; A 1061111 ; Board of publica-
tion of the United Lutheran church in America, Philadelphia.
(28-1271) 137

Fitzgerald, Hugh Nugent.
Governors I have known, by Hugh Nugent Fitzgerald.

Austin, Tex., The Austin American-statesman, c1927.

4 p. 1., 11-68, [1] p. illus. (incl. ports.) 27£cm .

"Privately printed."

Contents.—Preface.—Hugh Nugent Fitzgerald.—Gov. E. M. Pease.

—

James Stephen Hogg.—Charles A. Culberson.—Joseph D. Sayers.

—

S. W. T. Lanham.—Thomas M. Campbell.—Oscar B. Colquitt.—James
E. Ferguson.— William P. Hobby.— Pat M. Neff.— Miriam A. Fergu-
son.— Dan Moody.— Ross Shaw Sterling and highway builders of
Texas.—Lynch Davidson and the Texas state railroad.—John Knott,
Texas political cartoonist.

© Dec. 20, 1927 ; 2c. Jan. 3, 1928 ; aff. Jan. 10 ; A 1018322 ; Austin Amer-
ican statesman. (28-1452) 138

Flint, Leon Nelson, 1875-

The editorial, with case material and assignments, by Leon
Nelson Flint ... 2d ed. New York, London, D. Appleton
and company, 1928.

xiii p., 2 1., 319 p. illus. (facsims.) diagrs. 21cm .

© Jan. 6, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 12 ; A 1018332 ; D. Appleton & co.

(28-1537) 139

Follansbee, Eleanor.

Heavenly history ; an account of heavenly architecture after

Dante, Milton, Swedenborg and Blake, with a complete his-

tory of the genesis and hierarchy of the blessed angels and
sundry apocrypha, by Eleanor Follansbee. Chicago, P. Co-
vici, 1927.

21
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Follansbee, Eleanor—Continued
4 p. 1., 7-108 p. 20cm .

Bibliography : p. 107-108.

© Oct. 7, 1927 ; 2c. Dec. 27 ; aff. Jan. 5, 1928 ; A 1018211 ; Pascal Covici,

publisher, inc. (28-1568) 140'

Forrest, Alfred Edgar, 1863-

Silent guests, by A. E. Forrest. Chicago, P. Covici, 1927.

3 p. L, 305 p. 19^cm .

© July 29, 1927; 2c. Dec. 27; aff. Jan. 5; A 1018217; Pascal Covici,

publisher, inc. (28-1591) 141

Foster, Herbert Hamilton, 1875-

... High school administration, by Herbert H. Foster ...

New York & London, The Century co.
[

c1928
]

xvii p., 2 1., 3-665 p. incl. diagrs., forms. 21cm . (The Century edu-
cation series) $2.75

Bibliography: p. 551-612.

"The high school principal's professional library" : p. 613-615.

© Jan. 4, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 6 ; A 1018267 ; Century co.

(28-1305) 142

Foulke, Roland Roberts, 1874-

The Foulke tax service; federal income tax, federal estate

tax; compilation, v. 1. 1927/28. Philadelphia, Pa., The
Foulke tax service, 1927.

xxxviii, 1679 p. 28cm .

© Dec. 21, 1927; 2c. Dec. 27; aff. Dec. 22; A 1018210; R. R. Foulke,
Philadelphia. (28-1272) 143

The Foulke tax service; federal income tax, monthly cumu-
lative supplement, v. 1, Dec. 1, 1927, no. 1. Philadelphia,

Pa., The Foulke tax service, c1927.

138 p. 27|cm .

Loose-leaf.

© Dec. 21, 1927; 2c. Dec. 27; aff. Dec. 22; A 1018209; R. R. Foulke,
Philadelphia. (28-1272) 144

Gerard, Louise.

The dancing boy. [Instalment 14—16]
t
3 instalments]

(In London People)
© lc. Jan. 4, 10, 18, 1928 ; A ad int. 10493, 10523, 10561 ;

pubd. Nov. 6,

12, 20, 1927; L. Gerard, London. 145-147
Gluck, Sinclair, 1887-

The last trap; a detective story, by Sinclair Gluck. New
York, Dodd, Mead & company, 1928.

3 p 1. 313 p. 19-£cm .

© Jan. 7, 1928; 2c. "and aff. Jan. 13; A 1061187; Dodd, Mead & co., inc.

(28-1280) 148
Golder, Frank Alfred, 1877- ed.

... Documents of Russian history 1914-1917, by Frank Al-
fred Golder . . . translated by Emanuel Aronsberg. New York,
London, The Century co.

t

c
1927]

xvi, 663 p. 23cm . (The Century historical series) $4.00
"The material for this book is taken from various places, but largely

from two newspapers, the 'Riech' and the 'IzvestiiaV—Pref.
"Partial list of newspapers, periodicals, and books consulted in the

preparation of this book" : p. 649-650.

© Dec. 7, 1927; 2c. and aff. Dec. 9; A 1061040; Century co.

(28-1054) 149
22
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Goode. Kenneth M.
What about advertising? By Kenneth M. Goode and Har-

ford Powel, jr. New York and London, Harper & brothers,

1927.

6 p. 1., 399 p. 22cm .

© Dec. 31, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 4, 1928 ; A 1018148 ; Harper & bros.

(28-1276) 150

Gottlieb, Abraham.
Fur truths, the story of furs and the fur business, by Abra-

ham Gottlieb. New York and London, Harper & brothers,

1927.

viii p., 2 1., 105 p. front., plates. 20£cm .

© Dec. 31, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 4, 1928 ; A 1018147 ; Harper & bros.

(28-1059) 151

Grand Rapids. Public library.

. . . List of books on furniture, with descriptive notes, issued

in connection with the Hundredth furniture market in Grand
Rapids, January, 1928.

t
Grand Rapidsj The Library, 1927.

142, [1] p. 23icm .

At head of title: The Grand Rapids public library.

© Jan. 4, 1928 ; 2c. Jan. 7 ; aff. Jan. 9 ; A 1061122 ; Grand Rapids public
library, Grand Rapids, Mich. (28^-1298) 152

Greer, Howard Clark, 189^-

How to understand accounting ; a book for everyone in busi-

ness, by Howard C. Greer ... New York, The Ronald press

company
[

c1928
]

vii, 255 p. incl. forms, diagrs. 22cm .

"References" at end of each chapter.

© Jan. 3, 1928 ; 2c. Jan. 7 ; aff. Jan. 6 ; A 1018228 ; Ronald press co.

(2&-1277) 153

Grove, Sir George, 1820-1900, ed.

Grove's dictionary of music and musicians. 3d ed., edited

by H. C. Colles ... v. 4. [P-Son] New York, The Macmillan
company, 1928.

xxv, 840 p. col. front., illus. (incl. music) plates (part col.) ports,

(part col.) 24cm .

© Jan. 3, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 4 ; A 1061026 ; Macmillan co. 154

Hall, Ernest James.
... Introduccion a la historia de la America latina, by Er-

nest James Hall ... and Francisco Aguilera ... New York &
London, The Century co.

t

c
1928]

vii p., 3 1., 3-172 p. front., plates, double map. 19£cm . (The Cen-
tury modern language series, Kenneth McKenzie, editor) $1.25
© Jan. 4, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 6 ; A 1018266 ; Century co.

(28-967) 155

Hart, Albert Bushnell, 1854r-

A teacher's manual, accompanying the Hart American gov-

ernment maps, covering maps A25 to A48, by Albert Bushnell
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Hart, Albert Bushnell—Continued

Hart ... with collaboration of David Maydole Matteson ...

Chicago, Denoyer-Geppert company
t

c
1928]

127 p. 20cm .

The "first series'' (covering the earlier maps) was published in 1919,

with title "A teacher's manual accompanying the Hart-Bolton Amer-
ican history maps." cf. Pref.

© Jan. 3, 1928 ; 2c. Jan. 3 ; aff. Jan. 9 ; A 1061121 ; Denoyer-Geppert co.

(28-1172) 156

Hastings, Leslie.

Charades, by Leslie Hastings. Boston, The author, 1927.

1 p. L, 5-58 p. 19i
cm

.

© Dec. 28, 1927 ; 2c. and aff. Dec. 31 ; A 1018087 ; L. Hastings.
(28-1164) 157

Hattersley, Lelia.

Contract and auction bridge clarified, by Lelia Hattersley.

New York, E. M. McBride & company, 1927.

xvii p., 1 1., 19-355, iv, 5-45 p. diagrs. 19i
cm

.

"Laws of contract bridge, 1927, reprinted by permission of the Whist
club" : iv, 5-32 p. at end.

"Second printing, revised and enlarged."

© Dec. 15, 1927; 2c. Jan. 5, 1928; aff. Jan. 3; A 1018174; Robert M.
McBride & co. (28-1176) 158

Hazzard, Linda Burfield.

Scientific fasting; the ancient and modern key to health, by
Linda Burfield Hazzard, d. o. (5th, rev. and amplified ed. of

Fasting for the cure of disease) New York, N. Y., Grant
publications, inc., 1927.

360 p. 1 illus. 191cm .

© Dec. 23, 1927; 2c. and aff. Jan. 7, 1928; A 1018279; L. B. Hazzard,
Olalla, Wash. (28-1320) 159

Hey, Wilhelm, 1789-1854.

Fifty fables for children, by Wilhelm Hey; illustrated by
Otto Speckter, translated by William Sihler

;
pictures in black

and white by William and Bertha Sihler. Scripture passages

and poems. [Minneapolis, c1927
3

75 p. illus. 25cm .

© Dec. 14, 1927; 2c. and aff. Jan. 3, 1928; A 1018082; Augsburg pub.
house, Minneapolis. (28-1161) 160

Hitchcock, Alfred Marshall, 1868-

Bread Loaf talks on teaching literature, by Alfred M.
Hitchcock ... New York, H. Holt and company

t

c
1928]

4 p. l., 3-119 p. 19£cm .

"These five talks were given at the Bread Loaf school of English in
1927."

© Jan. 3, 1928 ; 2c. Jan. 6 ; aff. Jan. 5 ; A 1061028 ; Henry Holt & co.

(28-1156) 161

... Hubbell's legal directory, 1928. 58th year ... Joseph A.
Lynch, editor. New York, The Hubbell publishing com-
pany

[

c1927
]

x, 1472, 727 p. 22cm .

© Dec. 27, 1927 ; 2c. Dec. 29 ; aff. Jan. 6, 1928 ; A 1018248 ; Hubbell pub.
co. 162
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Illinois. Supreme court.

Reports of cases at law and in chancery argued and de-

termined ... v. 326, containing cases in which opinions were

filed in June and October, 1927, and cases wherein rehearings

were denied at the June and October terms, 192T. Samuel

Pashley Irwin, reporter of decisions. Bloomington, 111., 1928.
cm

x, [llj-704 p. 22i

© Jan. 25, 1928; 2c. and aff. Jan. 30; A 1061463; Samuel P. Irwin,

Bloomington, 111. 163

Jean, Elsie.

Wild flowers and elves, by Elsie-Jean, with pictures by

Gerta Ries ... New York, T. Nelson and sons, 1927.

t32] p. col. illus. 28*cm .

Illustrated lining-papers.

© Dec. 31, 1927; 2c. and all*. Jan. 10, 1928; A 1018319; Thomas Nelson
& sons. (28-1286) 164

King, Cyrus Ambrose, 1867-

Advanced biology, by Cyrus A. King ... Florence I. Mar-
tin ... Margaret M. McCue ... New York, Globe book com-
pany

t

c
1928]

vi, 212 p. illus., diagrs. 19£cm .

© Dec. 30, 1927 ; 2c. Jan. 4, 1928 ; afr\ Jan. 6 ; A 1061049 ; Globe book
co. (28-1189) 165

Kipling, Rudyard.
Brazilian sketches. Adam and the serpent. Visit to a

modern snake farm. Poison of asps.

(In London Morning post)

© lc. Jan. 21, 1928; A ad int. 10580; pubd. Dec. 9, 1927; R. Kipling,
Bateman's, Burwash, Sussex, England. 166

Krupp, Nahami.
Tides to the moon, by Nahami Krupp. Chicago, P. Covici,

1927.

8 p., 1 1., 9-66 p. 18i
cm

.

Poems.

© Sept. 15, 1927; 2c. Dec. 27; aff. Jan. 5, 1928; A 1018213; Pascal
Covici, publisher, inc. (28-1157) 167

Lister, John Thomas, ed.

[Preface, introduction and exercises, notes and questions]

by J. T. Lister and Kuth Richardson
c
in the book entitled]

La gringa; drama en cuatro actos, por Florencio Sanchez ...

New York, Alfred A. Knopf, 1927.

xvii, 142 p. front, (port.) 19^cm .

© Dec. 24, 1927 ; 2c. Dec. 29 ; aff . Dec. 30 ; A 1018057 ; Alfred A. Knopf,
inc. 168

London opinion, v. 95, no. 1241, Jan. 14, 1928.

© lc. Jan. 17, 1928; A ad int. 10554; pubd. Jan. 6; George Newnes,
ltd., London. 169
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London opinion, v. 95, no. 1240, Jan. 7, 1928.

© lc. Jan. 17, 1928; A ad int. 10555; pubd. Dec. 30, 1927; George
Newnes, ltd., London. 170

Mackail, Denis George.
[New tales from Greenery street, no. 9] The Sumners

and their staff.

(In Royal magazine, Jan., 1928)

© lc. Feb. 18, 1928 ; A ad int. 10668 ;
pubd. Dec. 22, 1927 ; D. G. Mackail,

London. 171

McNeile, Herman Cyril, 1888-

Relative values, by H. C. McNeile. New York, George H.
Doran company

[

c
1927]

22 p. 19cm .

© Dec. 28, 1927; 2c. and aff. Jan. 5, 1928; A 1061086; H. C. McNeile,
Duncroft, Ascot, England. (28-1281) 172

Malone, George Randolph, 1851-

Student's pathway to graduation and success with sugges-

tions to teachers and parents, by G. R. Malone ... [Grand
Rapids, 1928]

96 p. illus. (port.) 23cm .

"First edition of 5,000 copies."

Contains advertising matter.

© Jan. 3, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 7 ; A 1018312 ; G. R. Malone, Highland
Park, Mich. (28-1275) 173

Martin, Ernest Gale, 1876-

Elements of physiology for students of medicine and ad-

vanced biology, by Ernest G. Martin ... and Frank W. Wey-
mouth ... illustrated with 133 engravings. Philadelphia, Lea
& Febiger, 1928.

xvi, [17]-784 p. illus., diagrs. 24cm .

Bibliography at end of most of the chapters.

© Jan. 3, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 4 ; A 1061041 ; Lea & Febiger.
(28-1185) 174

... Martindale's American law directory (annual) ... Janu-
ary, 1928. 60th year. New York, Martindale's American
law directory, inc. [1928]

2 pts. in 1 v. 23i
cm

.

© Jan. 3, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 5 ; A 1061038 ; Martindale's Amer. law
directory, inc. 175

Martinet, Alfred, 1868-1922.

Clinical diagnosis, case examination and the analysis of

symptoms, by Alfred Martinet ... with the collaboration of

Drs. Desfosses, G. Laurens, Leon Meunier, Lutier, Saint-

Cene, and Terson. 3d ed. from the 5th rev. and enl. French
edi, translated by Louis T. de M. Sajous ... with 908 text en-

gravings and several full-page color plates ... Philadelphia,

F. A. Davis company, 1928.
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Martinet, Alfred—Continued
2 v. illus. (part col.) plates (part col.) tables, diagrs. 24cm .

Contents.— I. Physical and laboratory diagnosis.— II. Analysis of

symptoms.

© Dec. 21, 1927; 2c. and aff. Jan. 9, 1928; A 1061127; F. A. Davis co.

(28-1317) 176

Maynard, Emma A.

Stray forget-me-nots, by Emma A. Maynard.
t
New York

city, The Arcade press,
c
1927]

38 p. incl. col. illus., mounted port. 201cm .

Poems.

© Dec. 23, 1927 ; 2c. Dec. 31 : an*. Jan. 9, 1928 ; A 1061171 ; E. A. May-
nard, New York. (28-1422) 177

Mellett, Mrs. Berthe (Knatvold)

The Ellington brat, by Berthe K. Mellett. New York,

Dodd, Mead & company, 1928.

3 p. l., 340 p. 19|cm .

© Jan. 7, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 13 ; A 1061188 ; Dodd, Mead & co., inc.

(28-1279) 178

Merritt, Edward Percival, 1860-

The true story of the so-called love letters of Mrs. Piozzi,

"in defence of an elderly lady", by Percival Merritt. Cam-
bridge, Harvard university press, 1927.

6 p. 1., t
3]-85 p. 20cm .

"Three hundred and fifty copies of this book have been printed and
the type distributed."

Contents.— The letters and Mr. Conway.— The letters and Mrs.
Ellet.—The letters and the Athenaeum.—In conclusion.

© Dec. 22, 1927; 2c. Dec. 27; aff. Dec. 29; A 1061148; President and
fellows of Harvard college, Cambridge, Mass. (28-1314) 179

Michaud, Regis, 1880-

The American novel to-day; a social and psychological

study, by Regis Michaud. Boston, Little, Brown, and com-
pany, 1928.

xi p., 2 1., [3]-293 p. 21cra
.

© Jan. 3, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 6 ; A 1061088 ; Little, Brown, and com-
pany. (28-940) 180

France ; tableau de civilisation francaise, by Regis Michaud
... and A. Marinoni ... New York, The Macmillan company,
1928.

xi, 290 p. incl. front., illus., plates, ports, maps. 19|cm .

"Quelques ouvrages sur la France" : p. 289-290.

© Jan. 10, 1928; 2c. and aff. Jan. 11; A 1061156; Macmillan co.

(28-1582) 181

Norris, Mrs. Kathleen (Thompson) 1880-

The fun of being a mother, by Kathleen Norris ... Garden
City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1927.

2 p. 1., 31 p. front, (port.) 19|cm .

© Nov. 18, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 5, 1928 ; A 1061087 ; K. Norris, Sara-
toga, Calif. (28-1183) 182
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Noyes, William, 1862-

Design and construction in wood, by William Noyes . . . Pe-

oria, 111., The Manual arts press
t

c
1927]

1 p. L, 9-160 p. front., illus., pi., diagrs. 23^cm .

Contains bibliographies.

© Jan. 4, 1928; 2c. and aff. Jan. 9; A 1061102; W. Noyes, Albany.
[© new matter] (28-1297) 183

The Old vanity fair tea room recipes gathered from far and
near.

t
Los Angeles, C. A. Bundy quill & press, c

1927]

3 p. l., 11-160 p. 20cm .

Part of pages blank.
"These recipes are used in the dining room of the Women's athletic

club of Los Angeles, California."

© Nov. 16, 1927; 2c. and aff. Jan. 3, 1928; A 1061005; Caro F. Cham-
berlain, Los Angeles. (28-1296) 184

Osborn, Henry Fairfield, 1857-

Man rises to Parnassus ; critical epochs in the prehistory of

man, by Henry Fairfield Osborn ... Princeton, N. J., Prince-

ton university press; London, H. Milford, Oxford university

press, 1927.

xix, 216, [1] p. front., illus. (incl. maps) plates, ports., diagrs. 23cm .

"Six lectures to the students of Princeton university on the Louis
Clark Vanuxem foundation, 1927."

"Sequel to 'Men of the old stone age' (1915-18)."
Bibliography : p. 195-[198]

© Dec. 16, 1927; 2c. and aff. Jan. 5, 1928; A 1018203; Princeton univ.
press. (28-1178) 185

The Patchworkers
t
the second volume] ; created, written, de-

signed, illustrated, edited and published by R. John Holm-
gren, John La Gatta, Robert K. Leavitt, Harry Lees and
Edward Monks. Philadelphia, Priv. print, by R. Neal, 1927.

2 p. 1., 7-33 p. illus. 31cm .

© Dec. 23, 1927 ; 2c. Jan. 12, 1928 ; aff. Jan. 11 ; A 1018339 ; Robert K.
Leavitt, New York. 186

Perry, L Day, 1887-

Seat weaving, by L. Day Perry ... Peoria, 111., The Man-
ual arts press

t

c
1928]

88 p. illus. 20cm .

"Enlarged edition."

© Jan. 4, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 9 ; A 1061101 ; L. D. Perry, Chicago.
(28-1060) 187

Philadelphia. Free library.

Exercises at the opening of the main building of the Free

library of Philadelphia, facing Logan square, June 2, 1927, at

four o'clock. Philadelphia [Printed by J. B. Lippincott

company] 1927.

42 p., 1 1. front., plates, plans. 22|cm .

"3000 copies of this book have been printed."

© Dec. 12, 1927 ; 2c. and aff. Dec. 28 ; A 1018342 ; Free library of Phila-

delphia. (28-1299) 188
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Procopius, of Caesarea.

Secret history of Procopius, newly translated from the

Greek with an introduction by Richard Atwater. Chicago,

P. Covici, 1927.

6 p. 1., 286 p. col. front. 26cm .

"Of this edition there have been printed seven hundred sixty num-
bered copies in the Procopius type here used for the first time ...

Typography and type design by Douglas C. McMurtrie."
© Dec. 10, 1927; 2c. Dec. 27: aff. Jan. 5, 1928: A 101S222 ; Pascal

Covici, publisher, inc. (28-1052) 189

Quinn, Vernon] 1881-

Hands up ! Palmistry for pastime ; a book for information

and amusement, by Capini Vequin
{
pseud.

:
... New York,

Frederick A. Stokes company, 1928.

viii, 69, [18] p. illus. 19cm .

Blank pages for "The hands of my friends" (16 at end)
© Jan. 5, 1928 ; 2c. Jan. 9 ; aff. Jan. 7 ; A 1061099 ; Frederick A. Stokes

co. (28-1565) 190

Rand, McNally & co.

Rand McNally guide to San Francisco, Oakland, Berkeley,

and environs of the bay cities ... Ed. of 1927. New York,
San Francisco

t
etc.] Rand, McNally & company, 1927.

189 p. illus., maps (1 fold.) 19™.
© Dec. 22. 1927; 2c. and aff. Dec. 29; A 1061085; Rand, McNally & co.

(28-1307) 191

Rees, Arthur John.

Love me Anise.
t
24 instalments]

(In London Westminster gazette)
© lc. each Feb. 10, 1928; A ad int. 10646: pubd. Dec. 12-17. 19-24,

27-31, 1927, Jan. 2-7, 9, 1928 : A. J. Rees, Worthing, Sussex, England.
192

Rees, Thomas S.

Roof framing [by] Thomas S. Rees ... and Paul C. Nelson
... Milwaukee, Wis., The Bruce publishing company

t

c
1927]

48 p. illus., diagrs. 27cm .

© Nov. 23, 1927; 2c. and aff. Jan. 3, 1928; A 1018137: Bruce pub. co.

(28-1294) 193

Robinson, James Harvey, 1863-

Outlines of European history, pt. 2. From the seventeenth

century to the present time. By James Harvey Robinson and
Charles A. Beard. Enl. and rev. ed. Boston, New York
t
etc.] Ginn and company

[

c
1927]

xiii, 819, liv p. col. front., illus. (incl. ports.) col. plates, col. maps,
facsims. 19i

cm
.

© Dec. 21, 1927 ; 2c. Jan. 13, 1928 ; aff. Jan. 11 ; A 1018372 ; J. H. Rob-
inson and Charles A. Beard, New York. 194

Rogers, Frederick Rand, 1894r-

... Tests and measurement programs in the redirection of

physical education, by Frederick Rand Rogers ... New York
city, Teachers college, Columbia university, 1927.
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Rogers, Frederick Rand—Continued
xix, 166 p. plates, diagrs. 231cm . (School administration series)

Bibliography : p. 157.

© Nov. 17, 1927 ; 2c. Nov. 22 ; aff. Dec. 3 ; A 1018238 ; Teachers college,

Columbia univ. (28-1324) 195

Sade, Donatien Alphonse Francois, comte, called marquis de,

1740-1814.

Dialogue between a priest and a dying man, by Marquis de

Sade, from an unpublished manuscript, edited with an in-

troduction and notes by Maurice Heine, translated by Samuel
Putnam. Chicago, P. Covici, 1927.

52 p. 26icm .

"Of this edition there have been printed for Pascal Covici in May
1927, by the Cuneo press, inc., six hundred and fifty numbered copies
only on French hand-made paper and the type distributed. Typogra-
phy by Douglas C. McMurtrie. This is no. 207."

© June 6, 1927; 2c. Dec. 22; aff. Jan. 5, 1928; A 1018221; Pascal
Covici, publisher, inc. (28-1047) 196

Sample, Anna Eliza.

Fifty number games for primary grades, by Anna Eliza

Sample ... Chicago, Beckley-Cardy company
c

c
1927]

126 p. illus. 18|cm .

© Dec. 30, 1927; 2c. Jan. 9, 1928; aff. Jan. 6; A 1061103; Beckley-
Cardy co. (28-1325) 197

Sanchez, Florencio, 1875-1910.

La gringa; drama en cuatro actos, por Florencio Sanchez,

edited with introduction, exercises, notes and vocabulary, by
John Thomas Lister ... and Ruth Richardson ... New York,
A. A. Knopf, 1927.

xvii, 142 p. front, (port.) 19icm . (Half-title: The Borzoi Spanish
texts)

"Works of Florencio Sanchez" : p. xvi ; Bibliography : p. xvii.

© Dec. 24, 1927 ; 2c. Dec. 29 ; aff. Dec. 30 ; A 1018057 ; Alfred A. Knopf,
inc. [© preface, introduction and exercises, notes & questions]
(28-1312) 198

Sheehan, Murray.
Eden, by Murray Sheehan ... New York, E. P. Dutton &

company
t

c
1928]

6 p. 1., 3-304 p. 19icm .

© Jan. 6, 1928; 2c. Jan. 9; aff. Jan. 7; A 1061128: E. P. Dutton & co.

(28-971) 199

Slade, William Adams, 1874-

Stardust; sonnets by William Adams Slade. Providence,
Preston and Rounds company, 1928.

24, [1] p. 23£cm .

"Printed for the author by Norman T. A. Munder & co., Baltimore."

© Dec. 22, 1927; 2c. and aff. Jan. 11, 1928: A 1061177; W. A. Slade,
Washington. (28-1313) 200
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Solberg, Charles Orrin, 1869-

Oliver Nidson ; an orphan's struggles and victories, by C. O.

Solberg. Minneapolis, Minn., Augsburg publishing house

[

c1927
]

167 p. 20cm .

© Dec. 5, 1927; 2c. and aff. Jan. 3, 1928; A 1018077; Augsburg pub.

house. (28-1278) 201

Southwestern reporter.

Missouri decisions reported in the South western reporter,

annotated, vols. 295 and 296. July to September, 1927 ...

St. Paul, West publishing co., 1927.

Various pagings. 26cm .

© Dec. 23, 1927; 2c. Jan. 20, 1928; aff. Jan. 18; A 1061285; West pub.

CO. 202

Staley, Delbert Moyer.
Psychology of the spoken word, by Delbert Moyer Staley ...

Woburn, Mass., Woburn daily times press
[

c
1927]

351 p. 19cm . {Lettered on cover: Studies in literature)

© Sept. 20, 1927 ; 2c. and aff. Dec. 3 ; A 1061112 ; D. M. Staley, Brook-
line, Mass. (28-1167) 203

Steel, Matthew.
Physical chemistry and biophysics for students of biology

and medicine, by Matthew Steel ... New York, J. Wiley &
sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1928.

x, 372 p. incl. illus., tables, diagrs. 24°". $4.00

© Jan. 3, 1928; 2c. Jan. 7; aff. Jan. 6: A 1018231; M. Steel, Hempstead,
L. I., N. Y. (28-1186) 204

Stekel, Wilhelm, 1868-

Impotence in the male ; the psychic disorders of sexual func-

tion in the male, by Wilhelm Stekel, m. d. ; authorized English

version by Oswald H. Boltz ... New York, Boni and Live-

right, 1927.

2 v. 22$m .

Half-title: Disorders of the instincts and the emotions ... by Wilhelm
Stekel, m. d.

© Dec. 1, 1927; 2c. each Dec. 12; aff. Jan. 4, 1928; A 1018155; Boni &
Liveright, inc. (28-1064) 205

Stone, Lee Alexander, 1879-

The story of phallicism, by Lee Alexander Stone, m. d., with
other essays on related subjects by eminent authorities; intro-

duction by Frederick Starr ... Chicago, P. Covici, 1927.

2 v. 23cm.

Paged continuously.
"Of this edition there have been issued by Pascal Covici, for sub-

scribers only, one thousand and fifty copies. Printed by the Cuneo
press, inc., in June, 1927. Typography by Douglas C. McMurtrie.
This is no. 630."

Contents.—v. 1. Introduction. The story of phallicism, by L. A.
Stone. Sex, the foundation of the God idea, by Eliza B. Gamble. Re-
ligious ideas in Japanese phallicism, by G. Kato. Phallicism in Japan,
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Stone, Lee Alexander—Continued
by E. Buckley.—v. 2. The worship of Priapus, by H. Jennings. Pros-
titution in antiquity, by E. Dupouy. Sacred prostitution, by C. S.

Wake. Prostitution in Japan, by D. O. McMurtrie. Prostitution in

China, by D. C. McMurtrie. Phallic worship to a secularized sex, by
T. Schroeder.
© June 25, 1927; 2c. each Dec. 27; affs. Jan. 5; A 1018220; Pascal

Covici, publisher, inc. (28-1074) 206
Story, Sommerville.

Dining in Paris ; a guide to Paris a la carte and table d'hote,

by Sommerville Story ... New York, E. M. McBride & com-
pany, 1927.

xi p., 1 1., 15-256 p. 18cm .

"Third edition revised and enlarged."

© Jan. 21, 1927 ; 2c. Mar. 4 ; aff. Dec. 23 ; A 1018246 ; Robert McBride
& co. [© glossary and other added material] (28-1056) 207

Todd, Arthur James, 1878-

Three wise men of the East and other lectures, by Arthur

J. Todd. Minneapolis, The University of Minnesota press

[

c1927
]

viii p., 1 1., 240 p. 201cm .

Contents.—Prefatory note and comment.—Three wise men of the
East.—The impact of industry upon the Orient.—Educational ferment
in the East.—Apologia and appendix.

© Dec. 1, 1927; 2c. Dec. 30; aff. Dec. 27; A 1018274; University of Min-
nesota. (28-1269) 208

Train, Arthur Cheney, 1875-

When Tutt meets Tutt, by Arthur Train. New York, C.

Scribner's sons, 1927.

6 p. L, 3-283 p. 19icm .

© Oct. 22, 1927; 2c. Jan. 17, 1928; aff. Oct. 25, 1927; A 1018435; Charles
Scribner's sons. 209

U. S. Supreme court.

Cases argued and decided ... October term, 1926, in 272,

273, 274 U. S. bk. 71. Lawyers' ed. ... By the publishers'

editorial staff. Rochester, 1ST. Y., The Lawyers' co-operative

publishing company, 1928.

1440 p. 24|cm .

© Jan. 25, 1928; 2c. Jan. 30; aff. Jan. 28; A 1061470; Lawyers co-op-

erative pub. co. 210
Ver Beck, Frank, 1858-

Little black Sambo and the monkey people, by Frank Ver
Beck, with illustrations in color by the author. Philadelphia,

Henry Altemus company
t

c1928]

62 p., 1 1. incl. col. front., col. illus. 14cm .

© Jan. 3, 1928 ; 2c. Jan. 4 ; aff. Jan. 5 ; A 1018171 : Howard E. Altemus.
(28-1287) 211

Vizenzinovich, Georgina Mary.
What is heresy? A comparative analysis of the teaching

of Protestant and Catholic Bibles on heretics, by G. M. Vizen-

zinovich. Baltimore, Md., John Murphy company
[

C192T
]

x, 128 p. 20£cm .

© Dec. 21. 1927 ; 2c. Dec. 23 ; aff. Dec. 22 ; A 1018243 ; G. M. Vizenzino-
vich, Shanghai, China. (28-1333) 212
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Adams, Evangeline Smith.

Astrology, your place in the sun, by Evangeline Adams ...

New York, Dodd, Mead & company, 1928.

xx p., 3 1., 3-343 p. illus. 19£cm .

© Dec. 24, 1927; 2c. .and aff. Jan. 13, 1928; A 1061189; Dodd, Mead &
co., inc. (28-1729) 213

Allison, George William.

Out of the ashes, and other sermons, by George William

Allison ... Nashville, Tenn., Cokesbury press, 1928.

189 p. 19i
cm

.

© Jan. 1. 1928; 2c. and aff. Jan. 12; A 1061186; Lamar & Whitmore,
Nashville. (28-1726) 214

American bankruptcy reports. New series. Cited Am. B. R.

(N. S.) reporting the bankruptcy decisions and opinions in

the United States, of the federal courts, state courts and
referees in bankruptcy. Ed. by Fred E. Rosbrook. v. 10.

Albany, N. Y., Matthew Bender & company, inc., 1928.

xiv, 780 p. 24cm .

© Jan. 16, 1928; 2c. and aff. Jan. 17 ; A 1061256; Matthew Bender & co.,

inc. 215

Applin, Arthur.
The final payment, by Arthur Applin. [London] Hurst &

Blackett, ltd.
t
1927

3

2 p. 1., £-288 p. 19|cra
.

© lc. Jan. 6, 1928; A ad int. 10501; pubd. Nov. 11, 1927; A. Applin.
London. (28-1589) 216

Asquith, Lady Cynthia Mary Evelyn (Charteris)
H. R. H. the Duchess of York. [Instalment 2]

(In Woman's journal magazine, Dec, 1927)
© lc. Jan. 11, 1928; A ad int. 10539; pnbd. Nov. 15, 1927; Lady Cynthia

Asquith, London. 217

[Instalment 3]

(In Woman's journal magazine, Jan., 1928)
© lc. Feb. 11, 1928; A ad int. 10653; pubd. Dec. 15, 1927; Lady Cynthia

Asquith, London. 218

Bement, Howard, ed.

[Introduction, notes, outline, appendices, index] by Howard
Bement

r
in the book entitled] Shakespeare's Hamlet. New

York and Boston, F. M. Ambrose company ^1927]
338 p. incl. front., illus. 161cm .

© Dec. 30, 1927; 2c. Jan. 7, 1928; aff. Jan. 5 ; A 1018258; F. M. Ambrose
co. 219

Bender, John Frederick, 1879-
The functions of courts in enforcing school attendance

laws, by John Frederick Bender ... New York city, Teach-
ers college, Columbia university, 1927.

vi, 187 p. 23|cm . (Teachers college, Columbia university. Contri-
butions to education, no. 262)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1927,
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Bender, John Frederick—Continued
"A selected and annotated bibliography" : p. 183-187.

© Sept. 16, 1927 ; 2c. Dec. 2 ; aft. Dec. 3 ; A 1018241 ; Teachers college,

Columbia univ. (28-1754) 220

Bosschere, Jean de, illus.

[Illustrations in the book entitled] The poems of Oscar

Wilde, illustrated by Jean de Bosschere. New York, Boni

& Liveright, 1927.

vii, 336 p., 1 1. col. front., plates (part col.) 24icm .

© Dec. 21, 1927; 2c. Jan. 12, 1928; aff. Dec. 31, 1927; A 1018337; Boni
& Liveright, inc. 221

Briggs, Lloyd Vernon, 1863-

History and genealogy of the Cabot family, 1475-1927 ...

by L. Vernon Briggs ... Priv. print. Boston, C. E. Good-
speed & co., 1927.

2 v. fronts., plates, ports., plan, facsims., geneal. tab., coats of arms.
24cm .

Paged continuously.
© Dec. 24, 1927 ; 2c. each Jan. 16, 1928 ; aff. Jan. 14 ; A 1018434 ; L. V.

Briggs, Boston. (28-1989) 222

Buchan, John.

Francis Martendale's story of the last crusade.

(In Pall Mall magazine, Jan., 1928)
© lc. Jan. 14, 1928; A ad int. 10544; pubd. Dec. 6, 1927; J. Buchan,

Oxford, England.
# 223

California. Laws, statutes, etc.

Supplement to the Codes and General laws of the state of

California of 1923, showing the changes affecting the Codes
and the General laws by the legislatures of 1925 and 1927;

also a chronological table showing all sections of the Codes

and all acts of the General laws that have been amended, re-

pealed or added since 1923, by James H. Deering. San Fran-

cisco, Bancroft-Whitney company, 1927.

xxvi, 2446 p. 214cm .

© Dec. 27, 1927; 2c. Jan. 10, 1928; aff. Jan. 9; A 1018317; Bancroft-
Whitney co. (28-1685) 224

Carpenter, Frederic V.
A sketch book of New York, by Frederic V. Carpenter.

Pelham, N. Y., Bridgman ^1927]
62 p., 1 1. illus. 22£cm .

© May 30, 1927; 2c. Aug. 26; aff. Jan. 10, 1928; A 1018388; Bridgman
publishers. (28-1876) 225

Carr, John Winder, 1894-

, Factors affecting distribution of trained teachers among
rural white elementary schools of North Carolina, by John W.
Carr, jr. ... New York city, Teachers college, Columbia uni-

versity, 1927.

vi p., 1 1., 91 p. 23icm . (Teachers college, Columbia university.
Contributions to education, no. 269)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1927.
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Carr, John Winder—Continued
Bibliography: p. t

90]-91.

© Nov. 7, 1927; 2c. Dec. 2; aff. Dec. 3; A 1018240; Teachers college,

Columbia univ. (28-1886) 226

Carson, James Milton, 1887-

A treatise on common law pleading, practice and procedure,

with annotated forms, in the state of Florida, by James M.
Carson ... Cincinnati, The W. H. Anderson company

t

c
1928j

xli, 1412 p. 23icra
.

Lettered on cover : Second edition.

© Jan. 7, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 10 ; A 1018324 ; W. H. Anderson co.

(28-1692) 227

Chesterton, Gilbert Keith.

Britain, Uncle Sam's other island.

(In London Sunday graphic and Sunday herald)

© lc. Jan. 31, 1928 ; A ad int. 10606 ; pubd. Dec. 4, 1927 ; G. K. Chester-
ton, Beaconsfield, Bucks, England. 228

Clement, Arthur G.

Our surroundings; an elementary general science, by Ar-
thur G. Clement ... Morton C. Collister ... and Ernest L.

Thurston ... Syracuse, N. Y., The Iroquois publishing com-
pany, inc.

t

c
1928]

xii, 628 p. illus., col. pi., diagrs. 21cm .

Illustrated lining-papers.

"References" at end of each chapter except one.

© Jan. 5, 1928; 2c. Jan. 11 ; aff. Jan. 10; A 1061175; Iroquois pub. co.,

inc. (28-1840) 229

Clippinger, Walter Gillan, 1873-

Student relationships; an orientation course for college

freshmen and high school seniors, by Walter G. Clippinger

... with an introduction by Frank Pierrepont Graves ... New
York, T. Nelson & sons ^192^

3 p. 1., v-xi p., 1 1., 157 p. 19^cm .

"Revised and enlarged."
Bibliography: p. 145-153.

© Dec. 31, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 10, 1928 ; A 1018318 ; Thomas Nelson
& sons. (28^1753) 230

Conway, John William.

Something of nothing; the greatest murder trial in litera-

ture, by John William Conway ... Boston, The Christopher

publishing house
[

c1928
]

173 p. 20icm .

© Jan. 3, 1928: 2c. Jan. 14: aff. Jan. 12; A 1018409; Christopher pub.
house. (28-2022) 231

Cooley, Roger William.

Briefs on the law of insurance. 2d ed. By Roger W.
Cooley ... v. 3, 4, 5. Kansas City, Mo., Vernon law book
co., 1927.

3 v. 23|cm .

v. 3, © Dec. 8, 1927 ; v. 4, © Dec. 12 ; v. 5, © Dec. 17 ; 2c. each Jan. 20,

1928 ; affs, Jan. 18; A 1061295-1061297 ; Vernon law book co.

232-234
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Creager, Harold L.

Beginners' Hebrew grammar, by Rev. Harold L. Creager
... with the collaboration of Rev. Herbert C. Alleman ... Bos-

ton, New York [etc.] D. C. Heath and company
t

c
1927]

x, 356 p. 20£cm .

© Dec. 30, 1927; 2c. Jan. 6, 1928; aff. Jan. 5; A 1061090; D. O. Heath
& co. (28-1867) 235

Crosby, Laurence Alden, ed.

Oxford of today ; a manual for prospective Rhodes scholars,

edited by Laurence A. Crosby, Frank Aydelotte, Alan C. Val-

entine. New York, Oxford university press, 1927.

xi, [1] p., 1 1., 305 p. front., plates, port. 19£cm .

"Second edition."
"A select list of books for reference" : p. t

281]-285.

© Dec. 30, 1927; 2c. and aff. Jan. 10, 1928; A 1018320; Oxford univ.

press, Amer. branch. (28-1854) 236

c
Daiell, Harvey L

3
1899-

First aid and medical service in industry, compiled from a

survey. New Brunswick, N. J., Johnson & Johnson
[

c1928
]

3 p. 1., [9]-134, [2] p. illus. (incl. forms) 23£cm .

"The reports here briefly summarized are the results of an extended
survey made by Dr. H. L. Daiell."—Introd.

© Dec. 27, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 13, 1928 ; A 1061192 ; Johnson & John-
son. (28-1850) 237

Dame, Arthur Kent, 1860-

The law of probate and administration for Nebraska, in-

cluding guardianship and adoption of children, with forms.

3d ed. By Arthur K. Dame ... St. Louis, Thomas law book
company, 1928.

2 p. 1., iii-xxvi, 922 p. incl. tables. 231cm .

© Jan. 9, 1928; 2c. Jan. 11; aff. Jan. 12; A 1018361; A. K. Dame, Fre-
mont, Neb. (28-1688) 238

De Schweinitz, Karl.

Growing up; the story of how we become alive, are born
and grow up, by Karl de Schweinitz. New York, The Mac-
millan company, 1928.

Ill p. incl. front., illus., plates. 21cm .

© Jan. 10, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 11 ; A 1061158 ; Macmillan co.

(28-1598) 239

Fairburn, William Armstrong.
Prohibition, being the last five chapters of a larger work

entitled Justice and law
t
by] William Armstrong Fairburn.

New York, Nation press printing co., inc.
[

c1927
]

2 p. 1., 224 p. 22cm .

© Dec. 27, 1927: 2c. and aff. Jan. 1], 1928; A 1061176; W. A. Fairburn,
Morristown, N. J. (28-1703) 240

Farmer, Edward Lewis.
Escrows and the laws of real property, by E. L. Farmer.

r
Los Angelesj The Los Angeles chapter, American1

institute

of banking
t
1927]
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Farmer, Edward Lewis—Continued
159 p. incl. port. 19i

cm
. $1.00

© Dec. 19, 1927 ; 2c. Dec. 27 ; aff. Jan. 10, 1928 ; A 1018323 ; Amer. in-

stitute of banking. (28-1693) 241

Federal digest covering decisions of the United States courts

reported in Federal reporter, vols. 1-300; Supreme court

reporter, 1-44; United States reports, 106-265; Lawyers'

edition, United States reports, 27-68 ; Appeal cases, District

of Columbia reports, 49-*55; Circuit courts of appeals re-

ports, 1-171 ... Edited by the Editorial staff of the Ameri-
can digest system ... St. Paul, West publishing co., 1927.

2 v. 26cm .

Contents.—v. 9. Joint adventures-Mechanic arts.—v. 10. Mechanics
1 iprm Pn l^pnt^s^

v. 9, © Dec. 13, 1927; v. 10, © Dec. 14; 2c. each Jan. 20, 1928; affs.

Jan. 18 ; A 1061292, 1061298 ; West pub. co. 242, 243

Forbes, Bertie Charles, 1880-

How to get the most out of business, by B. C. Forbes. New
York, B. C. Forbes publishing company

t

c
1927]

4 p. 1., 248 p. 19cm .

© Dec. 19, 1927 ; 2c. Jan. 6, 1928 ; aff. Jan. 5 ; A 1061182 ; B. C. Forbes,
New York. (2&-1705) 244

Forbes, Mrs. Rosita (Torr)

Sirocco, by Rosita Forbes. London, T. Butterworth, lim-

ited
t1927]

3 p. 1., 9-325 p. 19icm .

© lc. Jan. 6, 1928; A ad int. 10511; pubd. Nov. 12, 1927; Macaulay co.,

New York. (28-1748) 245

Fuller, Mary Lucia Bierce.

The triumph of an Indian widow; the life of Pandita Ra-
mabai, by Mary Lucia Bierce Fuller. New York, N. Y., The
Christian alliance publishing company

t

c
1928]

72 p. front, (port.) plates. 19cm .

© Jan. 7, 1928 ; 2c. Jan. 12 ; aff. Jan. 11 ; A 1018341 ; Christian alliance
pub. co. (28^1711) 246

Gaer, Joseph.

The legend called Meryom, by Joseph Gaer. New York,
W. Morrow & company, 1928.

vi p., 1 1., 289 p. 20cm .

© Jan. 12, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 16 ; A 1061239 ; William Morrow & co.,

inc. (28-1743) 247

Gaines, Thomas Robert.
Friendly thoughts; a book of inspiration, healing, power

and joy, by Thomas Robert Gaines ... New York city, T. R.
Gaines, c1927.

64 p. 19cm .

© Dec. 15, 1927 ; 2c. Dec. 28 ; aff. Dec. 31 ; A 1018089 ; T. R. Gaines.
(28-1727) 248

Gerard, Louise.

The dancing boy. [Instalments 17-20]
t
4 instalments]
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Gerard, Louis—Continued
(In London People)

© lc. each Jan. 24, 1928 ; A ad int. 10588 ;
pubd. Nov. 27, Dec. 4, 11, 18,

1927; L. Gerard, London. 249

Gillette, C F comp.

A brief of the Oregon law of vendor and purchaser, com-

piled from the decisions of the Supreme court of the state of

Oregon, by C. F. Gillette ... Portland, Or., Stevens law pub-

lishing company, 1927.

2 p. 1., [4]-97 p. 20cm .

© Dec. 7, 1927; 2c. Dec. 13; aft Dec. 29; A 1018355; O. F. Gillette.

Salem, Or. (28-1690) 250

Grether, Ernest, comp.

... The brides' book, compiled under the supervision of

Ernest Grether ...
t
Los Angeles, c1927

3

200 p. illus. 22cm .

© Dec. 1, 1927; 2:c. Dec. 23; aff. Dec. 20; A 1061149; L'Louise Lindsley
Houghton, Los Angeles. (28-1882) 251

Guerin, Eddie.

Chicago May squeals once more. (
t
You can't win])

(In London People)
© lc. Jan. 4, 1928; A ad int. 10570; pubd. Dec. 11, 1927; Sydney Theo-

dore Felstead, Hove, Sussex, England. 252

Eddie Guerin fights to freedom. (
t
You can't win]

)

(In London People)
© lc. Dec. 30, 1927; A ad int. 10563; pubd. Dec. 4; Sydney Theodore

Felstead, Hove, Sussex, England. 2i53

Hampton, William Judson, 1866-

Presidential shrines from Washington to Coolidge, by Wil-
liam Judson Hampton ... Boston, The Christopher publish-

ing house ^1928]
267 p. illus. 22i

em
.

© Jan. 3, 1928 ; 2c. Jan. 14 ; aff. Jan. 12 ; A 1018396 ; Christopher pub.
house. (28-1717) 254

The Happy mag, v. 12, no. 68, Jan., 1928.

© lc. Jan. 4, 1928; A ad int. 10496; pubd. Dec. 6, 1927; George Newnes,
ltd., London. 255

Hayman, Joseph.

Twenty different adventures of Cohen on the telephone,

and other different samples of Hebrew humour; written and
compiled by Joe Hayman ... illustrations by Charles O'Neill.

New York, G. Sully & company
t

c
1927]

vii, 9-93 p. front., illus. 19i
cm

.

© Jan. 9, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 11 ; A 1061174 ; George Sully & co.

(28-1862) 256

Hiegel, Leon C.

Rhymes from a Hill Billy, by Dr. L. C. Hiegel. Los An-
geles, Calif., Wetzel publishing company, 1927.

134 p. incl. front, (port.) 20icm .

© Nov. 16, 1927: 2c. and aff. Dec. 19; A 1018351; L. C. Hiegel, San
Diego, Calif. (28^-1903) 257
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Holmes, Clarence Leroy, 1879-

Economics of farm organization and management, by C. L.

Holmes ... Boston, New York
t
etc.] D. C. Heath and com-

pany
t

c
1928]

xvt 422 p. diagrs. 20cm . (Half-title: Agricultural commerce and
administration series, ed. by E. G. Nourse)

"References" at end of most of the chapters.

© Jan. 3, 192S; 2c. Jan. 9; aff. Jan. 7; A 1061131 ; D. C. Heath & co.

(28-1716) 258

Howe, Bea.

A fairy leapt upon my knee, by Bea Howe. New York.

The Viking press, 1928.

6 p. l., 3-241 p., l 1. 19£cm .

© Jan. 3, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 16 ; A 1061241 ; Viking press, inc.

(28-1741) 259

Irving, Washington, 1783-1859.

Notes while preparing Sketch book &c. 1817, by Washing-
ton Irving; edited, with a critical introduction, by Stanley T.

Williams. New Haven, Yale university press, 1927.

5 p. 1., 97 p., 1 1. 2 facsim. (incl. front.) 21cm .

"Five hundred and twenty-five copies of this book have been printed
... no. 293."

© Dec. 2, 1927; 2c. Dec. 12; aff. Jan. 7, 1928; A 1061169; Yale univ.
press. [© introduction and index] (28-1864) 260

Tour in Scotland, 1817, and other manuscript notes, by
Washington Irving; edited, with a critical introduction, by
Stanlev T. Williams. New Haven, Yale university press,

1927.

5 p. 1., 146 p., 1 1. front, (double map) plates, facsims. 21°™.

"Five hundred and twenty-five copies of this book have been printed
... no. 293."

Contents.—Tour in Scotland.—Excursion to Runcorn.—Fragments :

Notes on the West and South. The story of Rosalie. Personalia : Read-
ing, writing, and miscellaneous notes. Note on the fragments.
© Dec. 2, 1927; 2c. Dec. 12; aff. Jan. 7, 1928; A 1061170; Yale univ.

press. [© introduction and index and frontispiece map]
(28-1865) 261

Jernegan, Prescott Ford, 1866-

Man and his God, by Prescott F. Jernegan ... Honolulu,
The New freedom press, 1927.

viii, 187 p. 17i
cm

.

© Nov. 2, 1927; 2c. Nov. 9; aff. Nov. 8; A 1018085; P. F. Jernegan,
Walnut Creek, Calif. (28-1725) 262

Johnson, Emory Richard, 1864-

Interpretations, by Emory R. Johnson ... New York and
London, D. Appleton and company, 1928.

4 p. 1., 3-223, [1] p. front. (4 port.) 20cra
.

Contents.—A visit to the home of Confucius.—China to-day.—China
to-morrow.—An unfrequented corner of Wales.—The lure of London.

—

London's greatness.—London's future.

© Jan. 6, 1928; 2c. and aff. Jan. 12; A 1018330; D. Appleton & co.

(28-1710) 263
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Jones, Easley Stephen.

Practice leaves in the rudiments of English, by Easley S.

Jones. New York and London, The Century co. ^1928]

2 p. 1., 76 numb. 1. 23cm . $0.65

© Jan. 5, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 7 ; A 1018280 ; Century co.

(28-1904) 264

Kent, Raymond Asa, 1888-

Bobbs-Merrill arithmetics ... by Kaymond A. Kent ... in co-

operation with Martha C. Olsen ... Indianapolis, The Bobbs-

Merrill company
[

c
1927]

3 v. illus. (part col.) diagrs. 19cm .

Books 2-3 written in cooperation with James R. Skiles.

© Nov. 30, 1927; 2c. each Dec. 5; affs. Dec. 30; A 1018071-1018073;
Bobbs-Merrill co. (28-1843) 265-267

Liddell Hart, Basil Henry.
Reputations: ten years after. 3. Erich Ludendorff: the

Robot Napoleon.
(In Cornhill magazine, Dec, 1927)

© lc. Jan. 19, 1928 ; A ad int. 10567 ;
pubd. Nov. 26, 1927 ; B. H. Liddell

Hart, London. 268

London, Jack, 1876-1916.

The call of the wild, and other stories, by Jack London,
with an introduction by Frank Luther Mott ... New York,
The Macmillan company, 1927.

xxxv, [2], 268 p. illus. (map) plates. 19cm . (The modern readers-
series )

"Published in The modern readers' series, November, 1926. Reissued
with new illustrations, October, 1927."

Contents.—The call of the wild.—To build a fire.—The heathen —
The strength of the strong.

© Oct. 11, 1927; 2c. Oct, 12; aff. Jan. 14, 1928; A 1061207; Macmillan
co.

L© illustrations] (28-1744) 269

Lowndes, Mrs. Marie Adelaide (Belloc) 1868-

The story of Ivy, by Mrs. Belloc Lowndes. London, W.
Heinemann, ltd., 1927.

2 p. 1., 318, [1] p. 19|cm .

© lc. Jan. 5, 1928; A ad int. 10515; pubd. Nov. 10, 1927; Doubledav,
Page & co., Garden City, N. Y. (28-1745) 270

Lucas, Virginia, 1871-

... June; a year book of sonnets. Strasburg, Va., Shenan-
doah publishing house, 1927.

96 p. incl. front. 23cm .

© Dec. 23, 1927; 2c. Jan. 4, 1928; aff. Jan. 11; A 1061165; V. Lucas,
River Hall, near Charles Town, W. Va. (28-1866) 271

McClure, Orlando J.

Practical selling, by O. J. McClure ... Chicago, 111., O. J.

McClure
[

c1927
]

319 p. 21cm .

© Dec. 8, 1927 ; 2c. Dec. 17 ; aff. Dec. 14 ; A 1018352 ; O. J. McClure.
(28-1597) 272
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McGuire, Joseph D.

Excerpts from Inprint ; taken from the pages of a printer's

monthly "phoolgazette", in commemoration of the twentieth

anniversary of the time he first hung up his shingle, October

of nineteen hundred seven; essays for business men written

and published by Joseph D. McGuire; selected and indexed

by Clifford A. Sloan ...
c
New York, Press of Joseph D. Mc-

Guire, c
1927]

xvi, 380 p. incl. col. front. 24cm .

"Limited edition."

© Dec. 20, 1927: 2c. Jan. 7, 1928: aff. Jan. 6; A 1018275; J. D. McGuire,
New York. (28^-1600) 273

Mackail, Denis George.

[New tales from Greenery street, no. 8] No. 31. The Poul-

tons and their party.

(In Royal magazine, Dec, 1927)
© lc. Jan. 18, 1928 ; A ad int. 10558 ;

pubd. Nov. 22, 1927 ; D. G. Mackail,
London. 274

Macomber, Mabel E 1876-

Playground mystery boxes; the study of child character in

neighborhood playgrounds. Talks from experience on how
to supervise real play scientifically. A plea for street chil-

dren, to satisfy their play hunger safely and thus prevent

injury, disease, death, crime, insanity.
t
By] Mabel E. Ma-

comber . . . Boston, R. G. Badger
t

c
1927]

107 p. front., plates. 21cm .

"A primer of playground principles."—Pref.
"The playground creed of the City playground league of New York" :

p. 21-23.

© Dec. 16, 1927; 2c. and aff. Jan. 11, 1928; A 1018325; Richard G.
Badger. (28-1870) 275

McReynolds, Albert B.

McReynolds' soul winning stewardship sermons, by A. B.
McReynolds ... Fort Worth, Tex., Texas publishing company
[^927]

2 p. 1., 290 p. 17£cm .

© Aug. 15, 1927; 2c. and aff. Dec. 19; A 1018353; A. B. McReynolds,
Ft. Worth, Tex. (28-1995) 276

Moore, George, 1852-

Celibate lives, by George Moore. New York, Boni & Live-
right, 1927.

ix p., 2 1., 15-237 p. 21cm .

Published in 1922 under title : In single strictness.
Contents. — Wilfrid Holmes. — Priscilla and Emily Lofft. — Albert

Nobbs.—Henrietta Marr.—Sarah Gwynn.
© Sept. 6, 1927 ; 2c. Sept. 13 ; aff. Dec. 31 ; A 1018387 ; Boni & Liveright,

inc. (2&-1897) 277

Mulliner, Mary Rees.
... Elementary anatomy and physiology; a text-book for

students in hygiene and physical education, by Mary Rees
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Mulliner, Mary Rees—Continued

Mulliner ... 2d ed., thoroughly rev. Illustrated with 309

engravings in black and colors. Philadelphia, Lea & Febiger,

1928.

xvi, 17-403 p. illus. (part col.) 24cm . (The physical education se-

ries)

© Jan. 3, 1928 ; 2c. Jan. 4 ; aff. Jan. 10 ; A 1061150 ; Lea & Febiger.

(28-1842) 278

Murphy, Patrick Charles, 1883-

Behind gray walls, by Patrick C. Murphy (life prisoner in

the Idaho state penitentiary) ... [Caldwell, Id., Caxton print-

ers, ltd.,
c1927

3

2 p. 1., [7]-120 p. front., plates, ports. 231cm .

"Revised edition."

© Nov. 1, 1927; 2c. Dec. 20; aff. Jan. 9, 1928; A 1061147; P. C. Murphy,
Boise, Id. (28-1556) 279

National association of real estate boards.

... Annals. of real estate practice [1927] v. 4. [Industrial

property] Chicago, National association of real estate boards,

1927.

x, 386 p. illus., pi., map, diagrs, 20icm .

© Dec. 29, 1927; 2c. and aft. Jan. 3, 1928; A 1018134; Natl. assn. of
real estate boards. 280

Nichols, Clark Asahel, 1875-

Applied evidence; an encyclopedic treatment of the proof

of facts in evidence based on the statutes and decisions of

the states of Arizona, California, Colorado, Idaho, Kansas,

Montana, Nevada, New Mexico, Oklahoma, Oregon, Utah,

Washington and Wyoming, classified primarily in accordance

with the facts, by Clark A. Nichols ... v. 1. [Aban-Char
3

Chicago, Callaghan & company, 1928.

2 p. l., 1037 p. 26cm .

© Jan. 4, 1928; 2c. and aff. Jan. 7; A 1018256; Callaghan & co.

(28-1686) 281

Nilson, Arthur Reinhold, 1897-

Practical radio telegraphy, by Arthur R. Nilson ... and
J. L. Hornung ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill
book company, inc., 1928.

ix, 380 p. illus., diagrs. 21cm . $3.00

© Jan. 3, 1928 ; 2;c. Jan. 5 ; aff. Jan. 6 ; A 1061035 ; McGraw-Hill book
co., inc. (28-1881) 282

Noe, Sydney Philip.

The coinage of Metapontum, by Sydney P. Noe. New York,
The American numismatic society, 1927.

2 p. 1., 134 p. illus., double plates. 17cm . (Half-title: Numismatic
notes and monographs.

t
no. 32])

© Nov. 30, 1927 ; 2c. Dec. 9 ; aff. Dec. 29 ; A 1061115 ; Amer. numismatic
soc. 283
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Oak Park, 111. Oak Park and River Forest township high

school.

Our high school clubs; a study of extracurricular activities

in the Oak Park and River Forest township high school, Oak
Park, Illinois, by members of English five class, Lura Black-

burn, instructor. New York, The Macmillan company, 1928.

ix, 253 p. 19i
cm

.

© Jan. 3, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 4 ; A 1061023 ; Macmillan co.

(28-1887) 284

O'Connell, Lela M.
English for future citizens, by Lela M. O'Connell ... and

Karl A. Reiche ... Albany, N. Y., Fort Orange press, 1928.

1 p. 1., v-xvii, 118 p. illus. 23|cm.

© Dec. 31, 1927; 2c. and aff. Jan. 3, 1928; A 1018125; L. M. O'Connell
& Karl A. Reiche, Bristol, Conn. (28-1543) 285

Oklahoma. Criminal court of appeals.

Oklahoma criminal reports, v. 23-25. Cases determined
... January-December, 1923. Howard Parker, state reporter.

Guthrie, OkL, Co-operative publishing co.
[

c
1927]

3 v. 22cm .

v. 23, © Aug. 9, 1927 ; v. 24, © Sept. 22 ; v. 25, © Dec. 28 ; 2c. each Jan.
13, 1928 ; affs. Jan. 12 ; A 1061195-1061197 ; State of Oklahoma, Okla-
homa City, Okl. 286-288

... The Pacific reporter, v. 259. Permanent ed. ... with key-

number annotations. October 10-November 14, 1927. St.

Paul, West publishing co., 1927.

xxii, 1199 p. 26cm . (National reporter system—State series)

© Dec. 28, 1927 ; 2c. Jan. 20, 1928 ; aff. Jan. 18 ; A 1061291 ; West pub.
co. 289

Percy, Inez D'Aguilar (Jamieson) lady.

Hertford, England, by Lady Inez Percy and Hartford,
New England, by the Rev. Melville K. Bailey. Hartford,
Conn., Church missions publishing company

t

c
1927]

49, [1] p. incl. front., illus. 24£cm .

© Dec. 20, 1927; 2c. Dec. 27; aff. Jan. 10. 1928; A 1061173; Church
missions pub. co. (28-1883) 290

Pollitt, Basil Hubbard, 1896- ed.

Cases on problems in the law of real property, selected,

arranged and annotated by Basil H. Pollitt . . . Newark, New
Jersey law school press, 1928.

xiii, 888 p. 24cm .

© Jan. 12, 1928 ; 2c. Jan. 12 ; aff. Jan. 14 ; A 1018424 ; New Jersey law
school press. (28-1691) 291

Pound, Ezra Loomis, 1885-

Antheil and the Treatise on harmony, with supplementary
notes, by Ezra Pound. Chicago, P. Covici, inc., 1927.

150 p. 19|cm .

Contents.—The Treatise on harmony.—George Antheil.—Notes for
performers, by William Atheling

{
i. e. Ezra Pound] with marginalia

emitted by George Antheil.—Varia.
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Pound, Erza Loomis—Continued
© Sept. 14, 1927; 2c. Dec. 27; an°. Jan. 5, 1928; A 1018212; Pascal

Covici, publisher, inc. (28-1696) 292

Pressman, Maurice J.

Workmen's compensation cases of Maryland, by Maurice J.

Pressman ... Baltimore, M. Curlander, 1927.

xiv, 80 p. 23icm .

© Dec. 22, 1927 ; 2c. Jan. 3, 1928 ; aft*. Jan. 4 ; A 1018149 ; M. J. Press-
man, Baltimore. (28-1687) 293

Priestley, John Boynton, 1894-

Benighted, by J. B. Priestley ... London, W. Heinemann,
ltd. [1927]

2 p. 1., 304 p. 19$™.
© lc. Dec. 21, 1927; A ad int. 10487; pubd. Oct. 27; J. B. Priestley,

Church Hanborough, Oxon, England. (28-1750) 294

Pritchard, Robert.

A treatise on the law of wills and administration, embrac-
ing the law and practice relating to the execution, revoca-

tion, probate and construction of last wills, and the adminis-

tration of estates, both testate and intestate, and solvent and
insolvent, with a variety of practical forms, with special ref-

erence to the Tennessee statutes and decisions, by Robert

Pritchard ... Revised and annotated by J. B. Sizer ... Cin-

cinnati, The W. H. Anderson co.
[

c1928
]

el p., 1 1., 1121 p. 26Fm .

© Jan. 12, 1928; 2c. and aff. Jan. 16; A 1061229; W. H. Anderson co.

(28-1684) 295

Ramsey, Robert E 1888-

Effective direct advertising; the principles and practice of

producing direct advertising for distribution by mail or other-

wise, by Robert E. Ramsay ... 2d ed. ... New York, London,

D. Appleton and company, 1928.

xv p., 1 1., 660 p. inch illus., forms, diagrs. plates. 21cm .

"Bibliography and acknowledgments" : p. 611-613.

© Jan. 6, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 12 ; A 1018333 ; D. Appleton & co.

(28-1555) 296

Riley, William Bell.

The Bible of the expositor and the evangelist. Old Testa-

ment, v. 5. i & n Samuel. By W. B. Riley ... Cleveland, O.,

Union gospel press
[

c
1927]

245 p. I9*cm .

© Dec. 17, ±927; 2c. and aff. Jan. 3, 1928; A 1018078; Union gospel

press. 297

Roberts, James Leslie.

The itinerant's daughter, by James L. Roberts ... Boston,

The Christopher publishing house
f

c
1928]

153 p. 20£cm .

© Jan. 3, 1928 ; 2c. Jan. 14 ; aff. Jan. 12 ; A 1018400 ; Christopher pub.

house. (28-1749) 298
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Shakespeare, William, 1564r-1616.

Shakespeare's Hamlet, edited by Howard Bement ... New
York and Boston, F. M. Ambrose company

[

c1927
]

338 p. incl. front., illus. 16|cm . {Lettered on cover: The Windsor
English classics)

© Dec. 30, 1927; 2c. Jan. 7, 1928; aff. Jan. 5; A 1018258; F. M. Am-
brose co. [© introduction, notes, outline, appendices, index]

(28-1893) 299

Shelton, Don Odell, 1867-

Guidance through life's contradictions, by Don O. Shelton

... New York, The National Bible institute, 1927.

5 p. 1., 3-151 p. 18^.
© Dec. 22, 1927; 2c. Dec. 30; aff. Jan. 6, 1928; A 1061168; Natl. Bible

institute. (28-1569) 300

Silberrad, Una Lucy, 1872-

The book of Sanchia Stapleton, by Una L. Silberrad. Lon-
don, Hutchinson & co., ltd.

t
1927]

283, [1] p. 19£cm .

© lc. Jan. 7, 1928; A ad int. 10512 ; pubd. Nov. 11, 1927 ; U. L. Silberrad,
Buckhurst Hill, Essex, England. (28-1747) 301

Sloog, Maurice Louis, comp.
Chansons de la pouponniere

;
poesies enfantines pour le noel

& la nouvelle annee, French nursery rhymes & French poems
for Christmas & New Year, compiled by Maurice Sloog. New
York, The xvmth century shop bookstore

t

c
1927]

2 p. l., 9-69 p., l l. 20icm .

© Jan. 3, 1928; 2c. and aff. Jan. 6; A 1061093; M. L. Sloog, New York.
(28-1858) 302

Southwestern reporter.

Texas decisions reported in the South western reporter, an-

notated, vols. 295 and 296. July to September, 1927 ... St.

Paul, West publishing co., 1927.
Various pagings. 26cm .

© Dec. 21, 1927; 2c. Jan. 20, 1928; aff. Jan. IS; A 1061283; West pub.
co. 303

Starks, Edwin Chapin, 1867-

... The dissection of the turtle, by Edwin C. Starks ... and
Lot D. Howard. Stanford University, Calif., Stanford uni-
versity press [1928]

36 p. 22icm . ( t
Leland Stanford junior university] Stanford labo-

ratory guides. Biological series)
Two folded plates laid in.

"List of papers that will be helpful to the student" : p. 36.
© Jan. 3, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 9 ; A 1061135 ; Stanford univ. press.

(28-1846) 304

... Outline lectures in comparative anatomy and vertebrate
zoology, by Edwin C. Starks ... Stanford University, Calif.,

Stanford university press [1928]
49 p. 23cm . ([Leland Stanford junior university] Stanford labo-

ratory guides. Biological series)
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Starks, Edwin Chapin—Continued
"Designed to accompany the Stanford laboratory guides on the dog-

fish, toad, and turtle."—Introd.
"List of books referred to in the text" : p. 4.

© Jan. 3, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 9 ; A 1061136 ; Stanford univ. press.

(28-1845) 305

Tarkington, Booth, 1869-

Claire Ambler, by Booth Tarkington. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

5 p. 1., 253 p. 19i
cm

.

© Jan. 3, 1928; 2c. and aff. Jan. 27; A 1061433; Doubleday, Doran &
co., inc. 306

Texas. Court of criminal appeals.

The Texas criminal reports; cases argued and adjudged ...

during October, 1926-April, 1927. Keported by W. W. Nelms.

v. 105, 106. Fort Worth, Tex., The Bunker printing products

corporation, 1927.

2 v. 231cm .

v. 105, © Apr. 1, 1927 ; 2c. Apr. 5 ; v. 106, © Aug. 3 ; 2c. Aug. 10 ; affs.

Nov. 21; A 1061214, 1061215; William Webster Nelms, Austin, Tex.
307, 308

U. S. Laws, statutes, etc.

. . . Mason's code, continuing the Citer-digest federal annota-

tion service and Mason's United States code annotated, based

on text and distribution of new code of laws of the United
States ... Giving text of all new acts of Congress of general

application, Wm. H. Mason, editor-in-chief. R. O. Mason,
M. S. Chandler, assistant editors ... [Quarterly pamphlet,

v. 4, no. 5, January, 1928. St. Paul, Minn., Citer-digest co.,

1928j

2 p. L, 137 p. 25^.
© Jan. 13, 1928; 2c. and aff. Jan. 16; A 1018428; Citer-digest co.

309
Van Voorhis, John S 1882-

A pocket digest of crimes and criminal procedure in Penn-
sylvania, by John S. Van Voorhis. 17th ed. [Philadelphia,

Leary, Stuart & co.] 1928.

x, 122 p. I5icm .

© Jan. 3, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 4 ; A 1018142 ; J. S. Van Voorhis, New
York. (28-1689) 310

Voorhees, Gardner Tufts.

The compression refrigerating machine, analyzing many of

the practical and theoretical studies involved in the action of

the compression refrigerating machine, including its thermo-
dynamics and its indicator diagram, with a study of ice mak-
ing and its application thereto. By Gardner T. Voorhees ...

Chicago, Nickerson & Collins co.
[

c
1927]

xvi, 608 p. illus., fold. pl„ tables (part fold.) diagrs. (part fold.)

20£cm .

© Dec. 31, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 6, 1928 ; A 1061037 ; Nickerson & Col-
lins co. (28-1288) 311
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Wagner, Robert Leicester, 1872-

Tessie moves along, by Rob Wagner. New York, J. H.
Sears & company, inc. [1928]

2 p. l., 302 p. 20cm.

© Jan. 16, 1928; 2c. and aff. Jan. 18; A 1018456; J. H. Sears & co., inc.

(28-1999) 312

Walling, Robert Alfred John, 1869-

That dinner at Bardolph's, by R. A. J. Walling. New
York, W. Morrow & company, 1928.

4 p. 1., 3-306 p. 20cm .

© Jan. 12, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 16 ; A 1061238 ; R. A. J. Walling, New
York. (28-1742) 313

Warfield, Benjamin Breckinridge, 1851-1921.

Revelation and inspiration, by Benjamin Breckinridge War-
field ... New York, London

t
etc.] Oxford university press

t

c
1927]

xiii, 456 p. 24cm .

"Prefatory note" signed : Ethelbert D. Warfield, William Park Arm-
strong, Caspar Wistar Hodge, committee.

"Other articles on inspiration and the Bible" : p. xiii.

© Dec. 13, 1927; 2c. and aff. Jan. 10, 1928; A 1018321; Oxford univ.

press, Amer. branch. (28-1570) 314

Wells, Webster, 1851-1916.

New first year algebra, by Webster Wells ... and Walter

W. Hart . . . Boston, New York
t
etc.] D. C. Heath & company

[

c
1927]

x, 290, 55 p. illus., diagrs. 18i
cm

.

"Answers" : 55 p. at end.
Published 1923 under title : Modern first year algebra.

© Dec. 14, 1927; 2c. Jan. 3, 1928; aff. Dec. 31, 1927; A 1018102: D. C.

Heath & co. (28-1561) 315

New second year algebra, by Webster Wells ... and Walter
W. Hart ... Boston, New York

t
etc.] D. C. Heath & com-

pany
t

c1927]
iii, 322, 75 p. diagrs. 18£cm .

"Answers" : 75 p. at end.
Published 1924 under title: Modern algebra, second course.

© Dec. 14. 1927; 2c. Jan. 3, 1928; aff. Dec. 31, 1927; A 1018101; D. C.
Heath & co. (28-1562) 316

West publishing co., St. Paul.

Temporary cumulative federal digest covering decisions of

the United States courts reported in Federal reporter, Second
series, vols. 16-20, Supreme court reporter 47, United States

reports 272-274, Lawyers' edition, United States reports 71,

Appeals cases, District of Columbia *56 (*in part) Edited
by the editorial staff of the American digest system ... St.

Paul, West publishing co., 1927.
iv, 449 p. 25icm .

© Dec. 14, 1927 ; 2c. Jan. 20, 1928 ; aff. Jan. 18 ; A 1018497 ; West pub.
co. 317
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Westervelt, Mrs. Josephine Hope.
The green gods, by Josephine Hope Westervelt. New

York, N. Y., The Christian alliance publishing company

[

c1927
]

140 p. front., plates. 19^™.
© Jan. 3, 1928 ; 2c. Jan. 12 ; aff . Jan. 11 ; A 1018340 ; Christian alliance

pub. co. (28^1730) 318

Who's who in Los Angeles, 1926-1927. Los Angeles, Calif.,

Chas. J. Lang
[

c1927
]

285 p. illus. (incl. ports.) 27i
cm

.

© Nov. 15, 1927; 2c. Dec. 12; aff. Dec. 27; A 1061216; Charles John
Lang. 319

Wilde, Oscar, 1854-1900.

The poems of Oscar Wilde, illustrated by Jean de Boss-

chere. New York, Boni & Liveright, 1927.

vii, 336 p., 1 1. col. front., plates (part col.) 24£cm .

"Of this edition, 2,000 copies have been printed ... This copy is

number 1666."

© Dec. 21, 1927 ; 2c. Jan. 12, 1928 ; aff. Dec. 31, 1927 ; A 1018337 ; Boni
& Liveright, inc.

f© illustrations] (28-2019) 320

Williams, Albert Rhys, 1883-

The Russian land, by Albert Rhys Williams. New York,
New republic, inc., 1927.

4 p. 1., 293, t
l] p. illus. 19cm .

© Dec. 17, 1927 ; 2c. Jan. 12, 1928 ; aff. Dec. 20, 1927 ; A 1018350 ; New
republic, inc. (28-1709) 321

Williams, Stanley Thomas, ed.

[Introduction and index and frontispiece map] by Stanley

T. Williams
r
in the book entitled] Tour in Scotland, 1817 and

other manuscript notes, by Washington Irving. New Haven,
Yale university press, 1927.

5 p. 1., 146 p., 1 1. front, (double map) plates, facsims. 21cin
.

© Dec. 2, 1927; 2c. Dec. 12; aff. Jan. 7, 1928; A 1061170; Yale univ.
press. 322

[Introduction and index] by Stanley T. Williams [in the

book entitled] Notes while preparing Sketch book &c. 1817,

by Washington Irving. New Haven, Yale university press,

1927.

5 p. 1., 97 p., 1 1. 2 facsim. (incl. front.) 21cm .

© Dec. 2, 1927; 2c. Dec. 12; aff. Jan. 7, 1928; A 1061169; Yale univ.

press. 323

World conference on narcotic education.

Report of the first annual conference of committees of the

AYorld conference on narcotic education and International

narcotic education association, Hotel Roosevelt, New York
city, November 3-6, 1927 ... [Washington, D. C, Columbian
printing co.,

c
1927]

125 rli D 23cm

© Jan. 12, 1928; 2c. and aff. Jan. 12; A 1018362; World conference on
narcotic education, Washington. 324
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American law reports annotated.

A. L. R. blue book of supplemental decisions, 1928, for anno-

tations in the American law reports, vols. 1-51 A. L. R. ...

Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative publishing com-
pany; Northport, L. I., N. Y., Edward Thompson company;
San Francisco, Calif., Bancroft-Whitney company, 1928.

502 p. 25£cm .

© Jan. 10, 1928; 2c. and an*. Jan. 13; A 1061220; Lawyers co-operative
pub. co., Edward Thompson co., Bancroft-Whitney co. 325

American society for testing materials.

... A. S. T. M. standards (issued triennially) 1927 ... Phil-

adelphia, Pa., American society for testing materials [1927]

2 v. illus., plates, tables, diagrs. 23cm .

Contents.—pt. 1. Metals.—pt. 2. Non-metallic materials.

© Nov. 22, 1927; lc. each Dec. 1; lc. each Dec. 2; aff. Jan. 24, 1928;
A 1018519 ; Amer. soc. for testing materials. 326

... Index to proceedings, v. 21-25 (1921-1925) Philadel-

phia, Pa., American society for testing materials, 1927.

224 p. 23£cm .

© Oct. 20, 1927; 2c. Nov. 3; aff. Jan. 24, 1928; A 1018518; Amer. soc.

for testing materials. 327

Archer, Gleason Leonard, 1880-

Ancestors and descendants of Joshua Williams, a May-
flower descendant and pioneer, by Gleason L. Archer ... Bos-

ton, Wright & Potter printing company, 1927.

63 p. 24cm .

© Jan. 12, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 16 ; A 1061228 ; G. L. Archer, Boston.
(28-2223) 328

Bradley, John Hodgdon, jr.

The earth and its history; a textbook of geology, by John
Hodgdon Bradley, jr. ... Boston, New York

c
etc.] Ginn and

company
t

c
1928]

vii, 414 p. inch front., illus., diagrs. 21cm .

© Jan. 3, 1928; 2c. and aff. Jan. 14; A 1018380; J. 'H. Bradley, jr.,

Missoula, Mont. (28-2257) 329

Branom, Frederick Kenneth.
Geography of North America and South America, by Fred-

erick K. Branom ... and Helen M. Ganey ... New York,
W. H. Sadlier

[
°1928

]

3 p. 1., 243, [1] p. illus. (inch maps) 26cm . {Lettered on cover: So-
cial geography series)

© Jan. 9, 1928; 2c. and aff. Jan. 10; A 1061152; William H. Sadlier.
(28-2292) 330

Bridges, Roy, 1885-

Through. another gate, by Roy Bridges. London, Hutchin-
son & co., ltd. [1927]

4 p. 1., 13-286 p., 1 1. 19-£cm .

© lc. Dec. 10, 1927; A ad int. 10488; pubd. Oct. 14; R, Bridges. Mel,
bourne, Australia. (28-1746) 331
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Brignall, Leland Wellington.

The southern cross, by Lelancl Wellington Brignall. Bos-

ton, The Christopher publishing house
[

c
1928]

86 p. incl. front, (port.) 2(H
cm

-

© Jan. 3, 1928; 2c. Jan. 14; aff. Jan. 12; A 1018402; Christopher pub.

house. (28-2232) 332

Brutcher, Charles.

Joshua : a man of the Finger Lakes region, a true story taken

from life, by Charles Brutcher. [Syracuse, N. Y., c
1927]

xi. 139 p. illus. (incl. ports.) 22cm .

© Oct. 5, 1927; 2c. and aff. Jan. 26, 1928; A 1018557; C. Brutcher,
Syracuse, N. Y. (27-21777) 333

Buchan, John.

Sing a song of sixpence.

(In Pall Mall magazine, Feb., 1928)

© lc. Feb. 9, 1928; A ad int. 10640; pubd. Jan. 6; J. Buchan, Oxford,
England. 334

Burke, Moncure.
Notes on practice in the Court of appeals of the District of

Columbia, by Moncure Burke. (2d ed.) Washington, D. C,
M. Burke, c1928.

118 p. 23£cm .

© Jan. 13, 1928; 2c. and aff. Jan. 19; A 1018469; M. Burke.
(28-2253) 335

Central conference of American rabbis.

r
Year book] Special convention, Cleveland, Ohio, January

17, 1927. 38th annual convention, June 23d to 27th, 1927,

Cape May, New Jersey, v. 37. Ed. by Rabbi Isaac E. Marcu-
son.

1 p. 1., 481 p. 23|cm .

© Dec. 15, 1927; 2c. Dec. 16; aff. Jan. 26, 1928; A 1018560; Central
conference of Anier. rabbis, Cincinnati. 336

Chalfant, Willie Arthur.
Outposts of civilization, by W. A. Chalfant ... Boston,

The Christopher publishing house
t

c
1928]

2 p. 1., 7-193 p. 20Fm .

© Jan. 3, 1928 ; 2c. Jan. 14 ; aff. Jan. 12 ; A 1018410 ; Christopher pub.
house. (28-2225) 337

(Charles, Samuel Watson] 1870-1916.

Forms and suggestions for California practice. 3d ed., by
W. B. Owens ... Stanford University, Calif., Stanford uni-

versity press, c1928.

2 "y'J 23x35cm
.

Paged continuously.
Autographed, in part, from type-written copy.
Text runs parallel with back of cover.
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Charles, Samuel Watson—Continued

"Originally begun by the late S. W. Charles ... as a syllabus for use
in the course in 'California practice' in the Law school of Stanford
university.—Pref.

© Jan. 6, 1928 ; 2c. each and aff . Jan. 16 ; A 1061225 ; Stanford univer-
sity press. (28-2251) 338

Chassee, Leo Jeannot.

Management of personal income, by L. J. Chassee ... assist-

ed by Ethel C. O'Neill. Chicago & New York, A. W. Shaw
company; London, A. W. Shaw and company, limited, 1927.

vi, 154 p. diagrs. 21cm .

© Nov. 26, 1927 ; 2c. Dec. 14 ; aff. Jan. 14, 1928 ; A 1061211 ; A. W. Shaw
& co. (28-2103) 339

Chesterton, Gilbert Keith, 1874-

Robert Louis Stevenson, by G. K. Chesterton. London

.

Hodder and Stoughton limited
t
1927]

2 p. 1., vii-viii p., 1 1., 11-259 p. 19cm .

© lc. Jan. 5, 1928; A ad int. 10517; pubd. Nov. 8, 1927; Dodd, Mead &
co., inc., New York. (28-2696) 340

Clarke, Isabel Constance.

Haworth parsonage; a picture of the Bronte family, by
Isabel C. Clarke, with four illustrations. London, Hutchin-

son & co., ltd. [1927]

287 p. front., pi., ports. 22£cm .

© lc. Jan. 5, 1928; A ad int. 10500; pubd. Nov. 11; I. C. Clarke, Lon-
.
don. (28-1863) 341

[Commerce clearing house, inc.]

Conditional sales laws by states, v. 2. January 10, 1928.

[Des Moines, la., The Homestead company, 1928]

1 p. 1., 1007-1219 p. 24cm . (Current business law reference service)

© Jan. 10, 1928 ; 2c. Jan. 12 ; aff. Jan. 20 ; A 1018513 ; Commerce clear-

ing house, inc., Chicago. 342

Coriat, Isador Henry, 1875-

... Stammering; a psychoanalytic interpretation, by Isador

H. Coriat, m. d. New York and Washington, Nervous and
mental disease publishing company, 1928.

viii, 68 p. 23|cm . (Nervous and mental disease monograph series,

no. 47)
Bibliography : p. 67-68.

© Dec. 31, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 17, 1928 ; A 1018444 ; Nervous & men-
tal disease pub. co. (28-2287) 343

Dana, Charles Loomis, 1852-

The peaks of medical history; an outline of the evolution

of medicine for the use of medical students & practitioners,

by Charles L. Dana ... illustrated with 43 full-page plates and
16 text illustrations. 2d ed. New York, P. B. Hoeber inc.,

1928.

3 p. 1., 5-10.5 p. front., illus., plates, ports., facsims, 22§cm ,
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Dana, Charles Loomis—Continued
"Bibliographical notes" : p. 95-100.

© Jan. 4, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 16 ; A 1061244 ; Paul B. Hoeber, inc.

(28-2289) 344

Dasent, Arthur Irwin, 1859-

The private life of Charles the Second, by Arthur Irwin
Dasent ... with a colour frontispiece and nine illustrations.

London [etc.] Cassell & company, ltd. [1927]

xxiii, 279, [1] p. col. front., 1 illus., ports. 22i
cm

.

© lc. Jan. 6, 1928 ; A ad int. 10513 ; pubd. Nov. 10 ; A. I. Dasent, Lon-
don. (28-2118) 345

De Vitis, Michael Angelo, 1890-

A series of six radio talks on Christmas in story and music,

by Michael A. De Vitis ... Ellen M. Geyer ... Charles Hein-
roth ...

t
and others] [Pittsburgh] 1927.

4 p., 1 I., 5-61 p. 22i
cm

. (University of Pittsburgh. Radio publica-
tion no. 33)

"Broadcast from the University of Pittsburgh studio KDKA, West-
inghouse electric & manufacturing company, Pittsburgh, Pennsylvania."

© Dec. 22, 1927; 2c. and aff. Jan. 16, 1928; A 1061223; University of
Pittsburgh, Pittsburgh. (28-2294) 346

Douglas, Norman, 1868-

Old Calabria, by Norman Douglas. New York, The Mod-
ern library [1928]

viii, 440 p. 17cm . (Half-title: The modern library of the world's best
books)

"First Modern library edition."

© Dec. 15, 1927 : 2c. Jan. 13, 1928 ; aff. Jan. 11 ; A 1061198 ; Modern li-

brary, inc.
t© introduction] (28-2117) 347

Dunnell, Mark Boothby.
Minnesota digest; a digest of the decisions of the Supreme

court of the state of Minnesota, by Mark B. Dunnell. 2d ed.

v. 4, 5. Owatonna, Minn., Minnesota law book co., 1927.

2 v. 26cm .

v. 4, © Dec. 8, 1927 ; v. 5, © Dec. 23 ; 2c. each Jan. 20, 1928 ; affs. Jan.
18; A 1061288, 1061289: Mark B. Dunnell, Owatonna, Minn.

348, 349
Ewing, James, 1866-

Neoplastic diseases; a treatise on tumors, by James Ewing
... 3d ed., rev. and enl., with 546 illustrations. Philadelphia

and London, W. B. Saunders company, 1928.

2 p. 1., 9-1127 p. illus. 25cm .

Bibliography : p. 1041-1093.

© Dec. 23, 1927 ; 2c. Jan. 12, 1928 ; aff. Jan. 16 ; A 1061235 ; W. B. Saun-
ders co. (28-2288) 350

Fitzgerald, William V 1894-

The purchase of real estate as applied to home building,

by William V. Fitzgerald ... New York city, Home helps

j

c1928
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Fitzgerald, William V.—Continued
1 p. L, [5]-64 p. 1 illus. 16Fm . $0.50
"First printing."

© Jan. 3. 1928 ; 2c. and aff. Jan. 5 ; A 1018344 ; W. V. Fitzgerald, Scars-
dale, N. Y. (28^2113) 351

Ford, Ford Madox, 1873-

The last post : a novel by Ford Madox Ford . . . New York,

A. & C. Boni, 1928.

ix p., 1 1., 13-285 p. 19i
cm

.

© Jan. 13, 1928 ; 2c. Jan. 19 ; aff. Jan. 17 ; A 1061298 ; Albert & Charles
Boni, inc. (28-2237) 352

Fraser-Simson, Mrs. Cicely.

The swinging shutter, by C. Fraser-Simson ... London, W.
Heinemann, ltd.

t
1927]

4 p. 1., 3-305 p. 19|cm .

Maps on lining-papers.

© lc. Jan. 11, 1928; A ad int. 10534; pubd. Nov. 18, 1927; C. Fraser-
Simson, London. (28^-2238) 353

Gerard, Louise.

The dancing boy. [Instalments 21-23. Conclusion. 3 in-

stalments]

(In London People)
© lc. each Feb. 21, 1928 ; A ad int. 10674 ; pubd. Dec. 25, 1927, Jan. 1, 8,

1928; L. Gerard, London. 354

Gilbert, Jesse Vincent, 1863-

Singing sands
t
by] Jesse V. Gilbert . . . Boston, The Chris-

topher publishing house
[

c
1928]

145, [1] p. front, (port.) illus., plates. 20£cm .

Verse
© Jan. 3, 1928; 2c. Jan. 14; aff. Jan. 12; A 1018399; Christopher pub.

house. (28-2272) 355

Greville, Beatrice Violet (Graham) Greville, baroness.

Vignettes of memory, by Lady Violet Greville ; with frontis-

piece and 17 other illustrations. London, Hutchinson & co.,

ltd. [1927]

288 p. front., plates, ports. 24cm .

© lc. Jan. 11, 1928; A ad int. 10537; pubd. Nov. 18, 1927; Lady V.
Greville, London. (28-2547) 356

Guedalla, Philip, 1889-

Conquistador, American fantasia, by Philip Guedalla ...

London, E. Benn limited
t
1927]

xiv, 276 p. 22cm .

© lc. Jan. 5, 1928; A ad int. 10510; pubd. Nov. 11, 1927; P. Guedalla,
London. (28-1873) 357

Hagspiel, Bruno.
Along the mission trail.

t
v.] 4, 5 ... by Bruno Hagspiel.

Techny, 111., Mission press, 1927.

2 v. fronts., plates. 22cm .

Contents.—v. 4. In China.—v. 5. In Japan.
© Oct. 15, 1927; 2c. each and affs. Jan. 21, 1928; A 1018489, 1018490;

Society of the Divine Word, Techny, 111. 358, 359
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Haldane, John Burdon Sanderson, 1892-

Possible worlds and other essays, by J. B. S. Haldane ...

London, Chatto & Windus, 1927.

viii, 312 p. 19i
cm

.

© lc. Jan. 9, 1928; A ad int. 10521; pubd. Nov. 24, 1927; Harper &
bros., New York. (28-2536) 360

Hansen, Alvin Harvey.
Business-cycle theory, its development and present status,

by Alvin Harvey Hansen ... Boston, New York
t
etc.] Ginn

and company
[

c1927
]

x, 218 p. diagrs. 191cm .

"The first seven chapters of this monograph ... in substantially the
form in which they here appear, were submitted under the title

Profits : a critical analysis in the light of business cycle theories."—
Pref.

"References cited in footnotes" : p. 207-212.

© Dec. 5, 1927 ; 2c. Jan. 13, 1928: aff. Jan. 11 ; A 1018368 ; A. H. Hansen,
Minneapolis. (28-2104) 361

Hawthorne, William.
... By these things men live, by Rev. William Hawthorne,

b. d. Boston, The Stratford company
t

c
1928]

36 p. 25cm . (The Stratford sermons)

On cover: The Stratford booklets.

© Jan. 6, 1928 ; 2c. Jan. 9 ; aff. Jan. 11 ; A 1061164 ; Stratford co., pub-
lishers. (28-2127) 362

Heald, Mrs. Jean Sadler.

Picturesque Panama, the Panama railroad, the Panama
canal, by Jean Sadler Heald.

L
Chicago, Printed by C. Teich

& company, c
1928]

126 p. inch front., illus., port. fold. map. 23i
cm

.

© Jan. 10, 1928: 2c. and aff. Jan. 14; A 1018423; J. S. Heald, Balboa
Heights, Canal Zone. (28-2224) 363

Heller, Arch C.

The book of success, by Arch C. Heller ... John L. Blair ...

Winthrop Williams ... Harold C. Putnam ... with a preface

by Kobert Collier ...
t
Kingsport, Tenn., c

1928j

3 v. 21cm .

Vol. 3 contains bibliographies.

© Jan. 10, 1928; 2c. and aff. Jan. 14; A 1018422; John L. Blair, War-
ren, Pa. (28-2105) 364

[Herbert, Alan Patrick]

The trials of Topsy. 20. A real Christmas.
(In Punch)

© lc. Feb. 24, 1928 ; A ad int. 10680 ; pubd. Dec. 28, 1927 ; A. P. Herbert,
London. 365

Hichens, Robert Smythe.
The man at El-Daria. pt. 3.

(In Pall Mall magazine, Jan., 1928)
© lc. Feb. 1, 1928; A ad int. 10608: pubd. Dec. 6, 1927; R. S. Hichens,

Tour de Peilz. Switzerland. 366
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Hirsch, Arthur Henry, 1878-

The Huguenots of colonial South Carolina, by Arthur

Henry Hirsch . . . Durham, N. C, Duke university press, 1928.

xv, 338 p. front., ports., maps, plan, facsims. 23*cm . (Half-title:

Duke university publications)

Bibliography : p. 265-282.

© Jan. 13, 1928 ; 2c. Jan. 16 ; aff. Jan. 17 ; A 1018437 ; Duke university

press. (28-2222) 367

Holmes, Harry Nicholls, 1879-

Laboratory manual of colloid chemistry, by Harry N.

Holmes ... 2d ed., rewritten and enl. New York, J. Wiley

& sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1928.

xviii, 228 p. illus., diagrs. 23|cm . $3.00

"Brief bibliography" : p. 219-221.

© Jan. 7, 1928; 2c. Jan. 13; aff. Jan. 11; A 1061190; H. N. Holmes,
Oberlin, O. (28-2256) 368

Howe, Edgar Watson, 185^-

The story of a country town, by E. W. Howe; illustrations

and decorations by Wilfred Jones. New York, Dodd, Mead
& company, 1927.

xiii, 361 p. incl. front., illus. 22£cm .

© Oct. 28, 1927; 2c. Dec. 20; aff. Nov. 10; A 1061304; E. W. Howe.
Atchison, Kan. (28-2241) 369

Hoxie, George Howard, 1872-

Medicine for nurses and other public health workers, by
George Howard Hoxie ... 2d ed., rev. Philadelphia and Lon-

don, W. B. Saunders company, 1928.

1 p. 1., 9-449 p. illus., diagrs. 20icm .

A revision of the author's "Manual of medicine for nurses", cf.

Pref.

© Dec. 20, 1927; 2c. Jan. 12, 1928; aff. Jan. 16; A 1061234; W. B.

Saunders co. (28-2132) 370

Hussey, Christopher.

The picturesque; studies in a point of view, by Christopher

Hussey. London & New York, G. P. Putnam's sons
c
1927]

xi, 307, [1] p. front., xxix pi. 22i
cm

.

Contents.—The prospect.—Ideal and picturesque landscape.—The
sublime, the beautiful, and the picturesque.—Picturesque travel.—Gar-
den scenes.—Architecture.—Landscape with figures.

© lc. Jan. 5, 1928; A ad int. 10507; pubd. Nov. 16, 1927; G. P. Put-
nam's sons. (28-2246) 371

Ingram, Joellen.

The "pot and kettle", by Joellen Ingram. Harrisburg, Pa.,

The Evangelical press
t

c
1927]

313 p. 19i
cm

.

© Jan. 17, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 19 ; A 1018464 ; Evangelical press.

(28-2236) 372

Johnson, Robert Underwood, 1853-

Poems of the longer flight, chiefly odes and apostrophes,

by Robert Underwood Johnson, with prefatory consideration

55



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
373 pt. 1, n. s., v. 25

Johnson, Robert Underwood—Continued

of Obstacles to poetry in America. New York, The author,

1928.

xxvii, 121 p. 18cm .

© Jan. 12, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 19 ; A 1018463 ; R. U. Johnson.
(28-2268) 373

Joyce, James, 1882-

... Work in progress, v. 1. New York, D. Friede, 1927.

100 p. 30^.

Contains music.

© Jan. 9, 1928; 2c. Jan. 11; aff. Jan. 12; A 1018343; Donald S. Friede.

(28-1908) 374

Kellogg, Mary Frances.

Trails of adventure; a story of canons and. flowers in the

hills near Pasadena, by Mary Frances Kellogg; decorations

by the author. Pasadena, Calif., Post printing & binding co.

[

c1927
]

[111] p. illus. 21i
cm

.

© Dec. 15, 1927 ; 2:c. Jan. 5, 1928 ; an°. Jan. 3 ; A 1018170 ; Post printing
and binding co. (28-2240) 375

Keyserling, Eduard Heinrich Nikolaus, graf von, 1855-1918.

The curse of the Tarniffs, by Count Edouard von Keyser-

ling, translated by Arthur J. Ashton. New York, The Macau-
lay company [1928]

309 p. 19i
cm

.

Contents.— I. The curse of the Tarniffs.— II, My love affair. — III.

Father and son.

© Jan. 14, 1928; 2c. Jan. 17; aff. Jan. 18; A 1061252; Macaulay co.

(28-2231) 376

King, Anna Elizabeth.

Changing the delinquent attitude ; a study of effective treat-

ment in the cases of forty-four delinquent girls, by Anna
Elizabeth King ... Cleveland, O., School of applied social

sciences of Western Reserve university, Catholic collegiate

association, 1927.

80 p. 23cm .

Thesis (m. sc.)—Western Reserve university.
Bibliography: p. 78.

© Dec. 24, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 14, 1928 ; A 1018419 ; School of ap-
plied social sciences, Western reserve univ., Cleveland, O.
(28-2525) 377

Kiser, Donald J 1876- comp.
Outlines of contracts ... compiled by Donald J. Kiser ...

Brooklyn, N. Y., The American law book co.
t

c
1927]

xiv, 110 p. 21£cm . (Outlines for review series)

© Dec. 10, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 17, 1928 ; A 1061254 ; Amer. law book
co. (28-2254) 378

Outlines of torts . . . compiled by Donald J. Kiser . . . Brook-
lyn, N. Y., The American law book co.

[

c
1927]
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Kiser, Donald J.—Continued
xii, 87 p. 21£

cm
. (Outlines for review series)

© Dec. 13, 1927 ; 2c. and aff . Jan. 17, 1928 ; A 1061255 ; Amer. law book
co. (28-2255) 379

Kleinschmidt, Hans, 1885-

Treatment of disease in infants and children, by Hans
Kleinschmidt . . . authorized translation of the 5th German ed.,

with additions, by Harry M. Greenwald ... Philadelphia, P.

Blakiston's son & co.
[

c1928
]

ix, 359 p. 22cm .

© Jan. 11, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 13 ; A 1018390 ; P. Blakiston's son &
co. (28-2131) 380

Knittel, John.

Into the abyss, bv John Knittel . . . London, W. Heinemann,
ltd. [1927]

3 p. 1., 524 p. 19i
cm

.

© lc. Jan. 14, 1928 ; A ad int. 10546 ; pubd. Nov. 17, 1927 ; Doubleday,
Doran & co., inc., Garden City, N. Y. (28-2378) 381

Leavitt, Sturgis Ellono, ed.

. . . Introduction, notes and vocabulary by Sturgis E. Leavitt

f
in the book entitled] Las flores de Aragon

t
by] Eduardo

Marquina. New York & London, The Century co.
t
1928]

xxv, 222 p. front., ports. 19-|cm .

© Jan. 12, 1928; 2c. Jan. 14; aff. Jan. 16; A 1061232; Century co.

382
Lysnes, Olaf, comp.

Better readings, collected by Olaf Lysnes. Minneapolis,
Minn., Augsburg publishing house, 1927.

1 p. 1., iv,
t
3]-298 p. 20cm .

© Dec. 15, 1927: 2c. and aff. Jan. 3, 1928; A 1018076; Augsburg pub.
house. (28-2248) 383

Macfadden, Bernarr Adolphus, 1868-

Skin troubles; their causes, nature, and treatment, by Ber-
narr Macfadden . . . New York, Macfadden publications, inc.,

1927.

viii p., 2 1., 283 p. incl. front, (port.) illus., plates. 20cm .

© Nov. 1, 1927; 2c. Jan. 5, 1928; aff. Jan. 4; A 1018169; Macfadden
publications, inc. (27-15989) 384

McFarland, Raymond, 1872-

The sea panther, by Raymond McFarland ... New York,
Frederick A. Stokes company, 1928.

viii, 309 p. 19|cm .

© Jan. 12, 1928; 2c. and aff. Jan. 14; A 1018377; Frederick A. Stokes
co. (28-2000) 385

Marquina, Eduardo, 1879-
... Las flores de Aragon, edited with introduction, notes

and vocabulary, by Sturgis E. Leavitt ... New York & Lon-
don, The Century co. ^1928]
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Marquina, Eduardo—Continued
xxv, 222 p. front., ports. 19|cm . (The Century modern language

series, Kenneth McKenzie, editor) $1,25

Maps on lining-papers.
Bibliography : p. xx-xxii.

© Jan. 12, 1928; 2c. Jan. 14; aff. Jan. 16; A 1061232; Century co.

[© introduction, notes & vocabulary] (28-2136) 386

Marsden, Antony.
A daughter of vengeance, chap. 10-13.

t
4 instalments]

(In London Daily mail)
© lc. each Dec. 31, 1927 ; A ad int. 10483 ; pubd. Nov. &-11 ; A. Marsden,

London. 387

Marshall, Bruce.

... And there were giants ... London, Jarrolds, limited

[1927]
287 p. 19£cm .

© lc. Dec. 21, 1927 ; A ad int. 10526 ; pubd. Oct. 21 ; B. Marshall, Paris.

(28-2242) 388

Mason, Willliam Harris, 1871-

The New York law of negligence, by W. H. Mason ... New
York, Chicago, Callaghan and company, 1928.

3 v. 26cm .

Paged continuously.
"The work presented herewith constitutes a comprehensive and care-

ful treatment of the principles of negligence as announced in the numer-
ous decisions of the courts of New York. In addition to this it furnishes
... the concrete application of these principles to varying states of
fact."—Foreword.
© Jan. 3, 1928; 2c. each Jan. 7; affs. Jan. 6; A 1018253-1018255; Calla-

ghan & co. (28-2252) 389-391

Maude, Cyril, 1862-

Lest I forget, being the reminiscences of social & dramatic

life in England & America, by Cyril Maude ... New York,

J. H. Sears & company, inc.
[

c
1928]

xvi, 350 p. front., plates, ports., facsim. 22£cm .

© Jan. 16, 1928; 2c. and aft*. Jan. 18; A 1018455; J. H. Sears & co., inc.

(28-2273) 392

Morton, Guy Eugene.
King of the world ; or, The Pommeray case, by Guy Morton.

London, Hodder and Stoughton
t
1927]

320 d 19icm

© lc. Dec. 13, 1927; A ad int. 10529; pubd. Oct. 15 ; G. E. Morton, To-
ronto, Canada. (28-2235) 393

Munro, William Bennett, 1875-

The invisible government; the Jacob H. Schiff foundation

lectures delivered at Cornell university, 1926, by William Ben-
nett Munro. New York, The Macmillan company, 1928.

6 p. 1., 169 p. 20cm .

"These six lectures deal with some of the controlling forces in con-
temporary American politics."—Foreword.
© Dec. 10, 1927; 2c. and an3 . Jan. 11, 1928; A 1061159; Macmillan co.

(28-2112) 394
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Murdock, John Robert.

An outline of Arizona constitutional government, by John

R. Murdock ... [Phoenix, Ariz., The Pryor-Tiller co., inc.]

c1927.

16 p. 23£cm .

"This outline was followed by Prof. Murdock in his brief course for

teachers at the Tempe state teachers college during the ye*>r 1925-26."

© Feb. 3, 1928: 2c. and aff. Jan. 4, 1928; A 1018389; J. R. Murdock,
Tempe, Ariz. (28-2111) 395

Nichols, James Lawrence, d. 1895.

The business guide, an outline of business, by J. L. Nichols

... 17th ed. (94th printing) Edited by J. L. Nichols, a. b.

Illustrations by Louis Paeth. Naperville, 111., J. L. Nichols

& co., 1928.

544 p. incl. illus., tables, diagrs., forms. 20cm .

© Dec. 31, 1927; 2c. and aff. Jan. 16, 1928; A 1061237; J. L. Nichols.

(28-2106) 396

... The Northeastern reporter, v. 157. Permanent ed. ... with

key-number annotations. July 5-October 4, 1927. St. Paul,

West publishing co., 1927.

xxiii, 1003 p. 26cm . (National reporter system—State series)

© Dec. 2, 1927; 2c. Jan. 20, 1928; aff. Jan. 18; A 1061287; West pub.
co. 397

Oklahoma. Criminal court of appeals.

Oklahoma criminal reports, v. 26. Cases determined ...

January-April, 1924. Howard Parker, state reporter. Guth-
rie, Okla., Co-operative publishing co.

[

c
1927]

xii, 482 p. 22£cm .

© Dec. 28, 1927 ; lc. Jan. 13, 1928 ; lc. Jan. 23 ; aff. Jan. 12 ; A 1018532

:

State of Oklahoma, Oklahoma City, Okl. 398

Oklahoma. Supreme court.

Oklahoma reports, v. 123-126. Cases determined ... De-
cember, 1926-February, 1927, May-July, 1927. Howard
Parker, state reporter. Oklahoma City, Okl., Harlow pub. co.

t

c
1927]

4 v. in 2. 25icm .

v. 123, 124, © July 30, 1927 ; v. 125. 126, © Nov. 11 ; 2c. each Jan. 13,

1928; affs. Jan. 12; A 1061193, 1061194; State of Oklahoma, Okla-
homa City, Okl. 399, 400

Orczy, Emmuska, baroness.

The man who wouldn't sign.

(In Pearson's magazine, Jan., 1928)
© lc. Feb. 27, 1928; A ad int. 10687; pubd. Dec. 31, 1927; Emmuska

Barstow, i. e. Mrs. Montague Barstow, Baroness Orczy, London.

Parsons, Frederick Gymer, 1863- 401

The earlier inhabitants of London, by F. G. Parsons ...

London, C. Palmer
t

c
1927]

3 p. 1., t
9]-240 p. illus. 23cm .

"First edition."

© lc. Jan. 6, 1928; A ad int. 10502; pubd. Nov. 14, 1927; F. G. Parsons,
London. (28-2397) 4(*2
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Patterson, C L.

Two conspiracies, by C. L. Patterson ... Boston, The Chris-

topher publishing house
[

c
1928]

226 p. incl. front, plates. 20£cm .

© Jan. 3, 1928 ; 2c. Jan. 14 ; aff . Jan. 12 ; A 1018405 ; Christopher pub.
house. (28-2243) 403

Peabody, Josephine Preston, 1874-1922.

The collected plays of Josephine Preston Peabody (Mrs.

Lionel S. Marks) with a foreword by George P. Baker. Bos-

ton and New York, Houghton Mifflin company, 1927.

xxv, 790 p. front, (port.) 20cm .

Contents. — Fortune and men's eyes.—Marlowe.—The wings.—The
piper.—The wolf of Gubbio.—Portrait of Mrs. W.
© Nov. 25, 1927; 2c. Dec. 2; aff. Jan. 16, 1928; A 1018430; Lionel S.

Marks, Cambridge, Mass.
t© foreword] (28-2021) 404

Pennsylvania.

Pennsylvania manual, formerly SmulPs legislative hand-
book, 1927. Harrisburg [Pa.] Commonwealth of Pennsyl-

vania
[

c
1927]

1181 p. fronts., ports. 23icm .

© Nov. 9, 1927 ; 2c. Jan. 11, 1928 ; aff. Dec. 13, 1927 ; A 1018494 ; Com-
monwealth of Pennsylvania. 405

Pettit, Walter William, 1882-

... Case studies in community organization, by Walter W.
Pettit ... New York & London, The Century co.

[

c1928
]

xiv, 345 p. illus. (maps) 20|cm . (The Social workers' library, J. L.

Gillin, editor) $2.25

"References" at end of each chapter.

© Jan. 7, 1928 ; 2c. Jan. 11 ; aff. Jan. 12 ; A 1018334 ; Century co.

(28-2281) 406

Picken, James Hamilton.
Principles of window display, by James Hamilton Picken

... Chicago & New York, A. W. Shaw company; London,
A. W. Shaw and company, limited, 1927.

x, 436 p. illus., diagrs. 21cm .

Bibliography : p. [425]

© Dec. 21, 1927 ; 2c. Jan. 14, 1928 ; aff. Jan. 16 ; A 1061219 ; A. W. Shaw
co. (28-2109) 407

Pictured knowledge ; the new method of visual instruction ap-

plied to all school subjects ... editor-in-chief, Calvin N.
Kendall ... associate editor, Mrs. Eleanor Atkinson ... direc-

tor of visual instruction, A. W. Abrams . . . Kansas City,

Mo., Marshall Hughes co.
[

c1927
]

10 v. col. fronts, (v. 1, 3) illus. (part col.) col. plates (part double)
24£cm .

Paged continuously.

© Dec. 10, 1927; 2c. each Jan. 6, 1928; aff. Jan. 5; A 1061206; Marshall
Hughes, Kansas City, Mo. [© corrections and new material]

(28-2120) 408
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Powell, Walter A 1855-

A history of Delaware, by Walter A. Powell ... Boston,

The Christopher publishing house
t

c
1928]

475 p. front., plates, plan. 22^cm ,

Contents.—pt. I. General history from the first discoveries to 1925.

—

pt. II. History of education.

© Jan. 3, 1928; 2c. Jan. 14; aff. Jan. 12; A 1018411; Christopher pub.

house. (28-2221) 409

Powys, Llewelyn, 1884-

Henry Hudson, by Llewelyn Powys. London, John Lane

tl927]
xii p., 2 1., 213 p. front., maps, fold, facsim. 22£cm . (Half-title:

The Golden hind series, ed. by M. Waldman)
"Transcription of the original document of the verdict passed upon

the mutineers", followed by a translation : p. 190-198.

Bibliography : p. 199-206.

© 1c. Jan. 5. 1928; A ad int. 10509: pubd. Nov. 11, 1927; Harper & bros.,

New York. (28-1875) 410

Powys, Theodore Francis, 1875-

Mr. Weston's good wine
t
by] T. F. Powys, with drawings

by George Charlton. London, Chatto & Windus, 1927.
"
3 p. 1., 315, [1] p. front., plates. 23cm .

"Of this edition of Mr. Weston's good wine, six hundred and sixty

copies have been printed, of which the last sixty are complimentary.
This is no. 645."

© lc. Dec. 5, 1927; A ad int. 10490; pubd. Nov. 21; Viking press, inc.,

New York. (28-2245) 411

Public utilities reports, containing decisions of the Public

service commissions and of state and federal courts. 1927D.

Henry C. Spurr, editor. Rochester, N. Y., Public utilities

reports, inc.
c

c
1927]

xli, 964 p. 23£cm .

© Dec. 28, 1927; 2c. Jan. 23, 1928; aff. Jan. 24; A 1018542; Public
utilities reports, inc. 412

Richardson, Charles Henry, 1862-

The molding sands of Kentucky. A detailed report cover-

ing the field examination, mechanical analysis and industrial

evaluation of the principal molding sand deposits of the state.

By Charles H. Richardson ... Illustrated with twenty-two
photographs and maps ... Frankfort, Ky., Kentucky Geo-
logical survey, 1927.

6 p. 1., 64 p. incl. front., illus., tables. 23icm . (Added t.-p.: The Ken-
tucky Geological survey. Ser. vr. [Geologic reports] v. 29)

Bibliography : p. 63-64.
Bound with "Cement materials of Kentucky", by C. H. Richardson.

1927; and "The geology and coal resources of the Middlesboro Basin
in Kentucky", by C. K. Wentworth, 1927.

© Nov. 2, 1927; 2c. Nov. 4; aff. Jan. 26, 1928; A 1018563; Kentucky
geological survey. (GS 27-399) 413
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Riley, William Bell.

The Bible of the expositor and the evangelist. New Testa-

ment, v. 9. Komans. By W. B. Eiley ... Cleveland, O.,

Union gospel press
t

c
1927]

254 p. 20«m .

© Jan. 7, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 19 ; A 1018467 ; Union gospel press.

414

Rodgers, Mary Louise.

In the mountain's shadow, and other photoplays, by Mary
Louise Rodgers. New York, Authors and publishers corpora-

tion ^1927]
v, 7-140 p. I91cm .

© Dec. 16, 1927 ; 2c. and ate. Dec. 23 ; A 1061209 ; M. L. Rodgers, Challis,

Id. (28-2271

)

415

Ruck, Berta.

Money for one : a love story, by Berta Ruck. New York,

Dodd, Mead and company, 1928.

viii p., 1 1., 308 p. 19icm .

© Jan. 17, 1928 ; 2c. Jan. 19 ; aff. *Jan. 20 ; A 1061316 : Dodd, Mead & co.,

inc. (28-2233) 416

Sandars, Mary Frances, 1864-

George Sand, by Mary F. Sandars. London, R. Holden &
co. ltd., 1927.

314 p. front., pi., ports. 22i
cm

.

© lc. Jan. 11, 1928 ; A ad int. 10536; pubd. Nov. 17, 1927 ; M. F. Sandars,
London. (28-2509) 417

Sheppard, Hugh Richard Lawrie.

Gift of speech and the evil of gossip.

(In London Morning post)

© lc. Feb. 11, 192,8; A ad int. 10651; pubd. Dec. 16, 1927; H. R. L.
Sheppard, Godalming, Surrey, England. 418

SoRelle, Rupert Pitt, 1871-

Secretarial studies, by Rupert P. Sorelle and John Robert
Gregg. Rev. ed. New York, Chicago

t
etc.] The Gregg pub-

lishing company
t

c
1927]

xviii, 398 p. illus., diagrs, 19cin
.

© Jan. 11, 1928; 2c. Jan. 16; aff. Jan. 17; A 1018438; Gregg pub. co.

(28-2282) 419 1

'

Southwestern reporter.

Arkansas decisions reported in the South western reporter,

with key-number annotations, vols. 293 to 296. May to Sep-
tember, 1927 ... St. Paul, West publishing co., 1927.

Various pagings. 26cm .

© Dec. 12, 1927 ; 2c. Jan. 20, 1928 ; aff. Jan. 18 ; A 1061286 ; West pub.
co. 420
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Stamm, Frederick K comp.

The Reformed church pulpit, by Frederick K. Stamm; in-

troduction by the Rev. Joseph Fort Newton ... New York,

The Macmillan company, 1928.

xiii, 329 p. 19$m.

© Jan. 10, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 11 ; A 1061160 ; Macmillan co.

(28-2250) 421

Stern, Gladys Bronwyn.

Revolt, pt. 3, chap. 1-3.

(In Home magazine, Dec, 1927)

© lc. Dec. 22,, 1927 ; A ad int. 10479 ; pubd. Nov. 18 ; Gladys Beatrice
Holdsworth, /-. e. Mrs. Geoffrey Holdsworth, Diano Marina, Ligure,
Italy. 422

Stier, Theodore.

With Pavlova round the world, by Theodore Stier. [Lon-

don] Hurst & Blackett, ltd. [1927]

288 p. front., plates, ports. 23|cm .

© lc. Dec. 19, 1927; A ad int. 10489; pubd. Oct. 21; Edward William
Fletcher, Wembley, England. (28-2291) 423

Taylor, Mrs. Frances (Long)

Crawford W. Long & the discovery of ether anesthesia, by
Frances Long Taylor, with a foreword by Francis R. Packard,
m. d., with eight full-page plates. New York, P. B. Hoeber
inc., 1928.

xiii, 237, [1] p. front., plates, ports., facsim. 21cm .

© Dec. 24. 1927; 2c. and aff. Jan. 16, 1928; A 1018439: Paul B. Hoeber,
inc. (28-2286) 424

Thorndike, Russell.

Sybil Thorndike—by her brother. 1. Childhood.

{In Strand magazine, Dec, 1927)

© lc. Jan. 19, 1928 ; A ad int. 10566 ; pubd. Nov. 25, 1927 ; R. Thorndike,
London. 425

U. S. Supreme court.

... Official reports ... v. 274 U. S. Pages 409 to 610, May
31, 1927 (in part) [Advance sheets service. Reprints] New
York, N. Y., The Banks law publishing company

c

c
1928]

[51] p. 26cm .

Cover-title.

© Jan. 19, 1928; 2c. and aff. Jan. 21; A 1018493; Banks law pub. co.

426

Van Dyke, John Charles, 1856-

... Florence, critical notes on the galleries of the Uffizi, the
Pitti, and the Academy, by John C. Van Dyke ... New York,
C. Scribner's sons, 1927.
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Van Dyke, John Charles—Continued

x p., 2 1., 3-214 p. front. 17cm . (His New guides to old masters.

© Aug. 26, 1927; 2c. Jan. 31, 1928; aff. Jan. 30; A 1061480; Charles
Scribner's sons. (27-27771) 427

Wallace, Edgar.

The man with the red beard.
(In London Weekly dispatch)

© lc. Jan. 10, 1928; A ad int. 10524; pubd. Nov. 13, 1927; E. Wallace.
London. 428

Walling, Robert Alfred John, 1869-

The dinner-party at Bardolph's, by R. A. J. Walling. Lon-

don, Jarrolds, limited [1927]

2 p. 1., 9-286,
t2j p. 19i

cm
.

American edition (W. Morrow & company) has title: That dinner
at Bardolph's.

© lc. Dec. 21, 1927; A ad int. 10528; pubd. Nov. 4 ; R. A. J. Walling,
London. (28-2239) 429

Weigall, Arthur Edward Pearse Brome, 1880-

Saturnalia in room 23, by Arthur Weigall. London, T. F.

Unwin, limited [1927]

288 p. 19|cm .

© lc. Jan. 7, 1928; A ad int. 10508; pubd. Nov. 11, 1927; A. E. P. B.
Weigall, London. (28-2376) 430

White, Mrs. Alma (Bridwell) 1862-

Heroes of the fiery cross
t
by] Bishop Alma White ... illus-

trated by Rev. Branford Clarke ... Zarephath, N". J., The
Good citizen, 1928.

200 p. front., illus., pi. 19cm .

Advertising matter : p. 192-200.

© Dec. 29, 1927 : 2c. Jan. 16, 1928 ; aff. Jan. 14 ; A 1061222 ; Pillar of

fire, Zarephath, N. J. (28-2108) 431

Williamson, Mrs. Alice Muriel (Livingston) 1869-

Alice in Movieland, by Alice M. Williamson (Mrs. C. N.
Williamson) [London] A. M. Philpot, ltd.

t1927]
265 p. front., ports. 19i

cm
.

© lc. Dec. 23, 1927; A ad int. 10486; pubd. Oct, 26; D. Appleton and
co., New York. (28^1861) 432

Windle, Charles Augustus, 1866-

The case against prohibition, by Charles A. Windle. Chi-

cago, Iconoclast publishing company
t

c
1927]

7 p. 1., 13-197 p. 19i
cm

.

© Dec. 20, 1927; 2c. and aff. Jan. 16, 1928; A 1061240; C. A. Windle,
Chicago. (28-2283) 433
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Amdursky, Samuel S.

Handbook of the petroleum industry, by S. S. Amdursky
... in collaboration with L. G. Marsh, a. b., and E. N. Hurl-

burt ... Kochester, N. Y., Engineering department, Taylor
instrument companies, c1928.

vii, 192 p. incl. illus., tables, diagrs. 28cm .

© Jan. 14, 1928; 2c. anil aff. Jan. 18; A 1018452; Taylor instrument
companies, Rochester, N. Y. (28-2562) 434

Anthologia graeca. Selections. English.

Pagan pictures freely translated and fully expanded from
the Anthology & the Greek lyrical poets, variously augmented
by modern instances, by Wallace Rice ... New York, Boni &
Liveright, 1927.

xxxvi, 192 p. 22|cm .

'This edition of 'Pagan pictures' consists of sixteen hundred num-
bered copies, of which fifteen hundred are for sale. This copy is no. 52."

Bibliography : p. xix-xxiii.

© Dec. 22, 1927 ; 2c. Jan. 12, 1928 ; aff. Dec. 31, 1927 ; A 1018336 ; Boni
& Liveright, inc. (28-2691) 435

Bailey, Henry Christopher, 1878-

Mr. Fortune, please, by H. C. Bailey. New York, E. P.

Dutton & company ^1928]
4 p. 1., 3-238 p. 19icm .

© Jan. 19, 1928; 2c. Jan. 20; aff. Jan. 21; A 1018496; E. P. Dutton &
co. (28-2377) 436

Bailey, Vernon Howe, 1874-

New trails in old Spain, by Yernon Howe Bailey, with forty-

eight drawings by the author. New York, J. H. Sears & com-
pany, inc.

t

c
1928]

xix, 313 p. incl. illus., plates, front. 20^cm .

© Jan. 16, 1928; 2c. and aff. Jan. 18; A 1018457; J. H. Sears & co., inc.

(28-2549) 437

Barbour, Ralph Henry, 1870-

Lovell leads off, by Ralph Henry Barbour ... New York,

London, D. Appleton and company, 1928.

3 p. I., 236 p. front. 19^cm .

© Jan. 20. 1928; 2c. and aff. Jan. 24; A 1018528; D. Appleton & co.

(28-2674) 438

Bellah, James Warner.
Gods of yesterday, by James Warner Bellah . . . New York,

London, D. Appleton & company, 1928.

5 p. 1., 258, [1] p. 19^cm .

© Jan. 20, 1928; 2c. and aff. Jan. 24; A 1018522; D. Appleton & co.

(2S-2672) 439

Bible. N. T. Gospels. Selections. English.

The short stor}^ combined Gospels and reference harmony
supplement. Boston, Issued for The Home university league,

inc. by McGrath-Sherrill press
t

c
1928]

65

1928, no. 5

Printed March 23, 1928



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
440 pt. 1, n. s„ v. 25

Bible—Continued
xxvii, 282, 57 p. 23i

cm
.

"By Robert Edgar Beall."
"Reference supplement" : 57 p. at end.

© Jan. 10, 1928: 2c. and aff. Jan. 18; A 1061273; Robert Edgar Beall,

Sherbrooke, Quebec. (28-2834) 440

Birch, A G.

The moon terror, by A. G. Birch, and stories by Anthony M.
Kud, Vincent Starrett and Farnsworth Wright. Indianapolis,

Popular fiction publishing co.
[

cl§27]

192 p. 19$™.

"These stories are reprinted from early issues of the magazine Weird
tales."

© Dec. 15, 1927 ; 2c. Dec. 27 ; aff. Jan. 5, 1928 ; A 1061030 ; Popular fic-

tion pub. co. (28-2374) 441

Blumer, George, 1872- ed.

Bedside diagnosis, by American authors; edited by George
Blumer ... containing 890 illustrations ... Philadelphia and
London, W. B. Saunders company, 1928.

3 v. illus., col. pi., diagrs. 25cm .

Contains bibliographies.

© Jan. 6, 1928; 2c. each Jan. 12; afi°. Jan. 16; A 1061236; W. B. Saun-
ders co. (28-2133) 442

General index to volumes i to in of Blumer's Bedside

diagnosis. Philadelphia and London, W. B. Saunders com-
pany, 1928.

1 p. 1., 143 p. 25cm .

© Jan. 6, 1928; 2c. Jan. 12; aff. Jan. 16; A 1061236; W. B. Saunders
co. (28-2133) 442*

Bullett, Gerald William, 1894-

Modern English fiction, a personal view, by Gerald Bul-

lett. London, H. Jenkins limited, 1926.

128 p. 17*cm . (Half-title: The to-day library)

© lc. July 24, 1926 ; A ad int. 8357 ;
pubd. June 15 ; Herbert Jenkins,

ltd. (27-6675) 443

Buranelli, Prosper, ed.

The cross word puzzle book. Ninth series. A ninth an-

thology of fifty new cross word puzzles, selected as the best

of the thousands submitted to the New York World, published

here exclusively for the first time, and edited by Prosper Bura-
nelli, F. Gregory Hartswick, Margaret Petherbridge. New
York, Simon and Schuster, inc., 1928.

3 p. 1., 5-128 p. diagrs. 191cm .

© Jan. 20, 1928 ; 2c. Jan. 21 ; aff. Jan. 25 ; A 1061389 ; Simon & Schu-
ster, inc. (28-2825) 444

California. District courts of appeal.

Reports of cases determined . . . from May 7, 1926, to July 23,

1926. Randolph V. Whiting, reporter, Henry F. Wrigley,
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California. District courts of appeal—Continued

William F. Tra verso, Seth E. Tracy, assistant reporters.

v. 78. San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1928.

xxvi, 927 p. 22cm .

© Feb 1, 1928; 2c. and aff. Feb. 23: A 1061853; Bancroft-Whitney co.

445

Callahan, Robert E.

Heart of an Indian; a gripping story based upon a great

American truth, by Eobert E. Callahan. New York, F. H.

Hitchcock ^1927]
4 p. 1., 339 p. 21 cra

.

© Sept. 10. 1927; 2c. and aff. Nov. 3; A 1018529; R. E. Callahan, Los
Angeles. (28-2811) 446

Carr, Herbert Wildon, 1857-

The unique status of man, by Herbert Wildon Carr ...

New York, The Macmillan company, 1928.

216 p. 19|cm . [The New era lectureship, University of Southern
California, 1927]

© Jan. 17. 1928: 2c. and aff. Jan. 18; A 1061265; Macmillan co.

(28-2518) 447

[Chanel, Gabrielle]

Woman's world. Fashion at Paris. Nov. 5, 1927.

(In Outlook magazine)

© lc. Nov. 12, 1927; A ad int. 10565; pubd. Nov. 3; New outlook co.,

ltd., London. 448

Life at Paris. Jan. 14, 21, 1928.

(In Outlook magazine)

© lc. Jan. 27, Feb. 2, 1928; A, ad int. 10594, 10612; pubd. Jan. 12, 19;
New outlook co., ltd., London. 449, 450

Charnwood, Godfrey Rathbone Benson, 1st baron, 1864—

Tracks in the snow, by Lord Charnwood ... New York,
L. MacVeagh, The Dial press, 1928.

284 p. 19£cm .

© Jan. 17, 1928 : 2c. Jan. 19 : aff. Jan. 23 ; A 1061343 ; Dial press, inc.

(28-2383) 451

Coleman, James Edmund, 1863-

Canton, Illinois, by Dr. J. E. Coleman. Canton, 111., Can-
ton ledger company

[

c
1927]

5 p. 1., [13]-86 p. front., pi. 19™.

© Jan. 10. 1928 : 2c. and aff. Jan. 18 ; A 1061246 ; J. E. Coleman, Can-
ton, 111. (28-2554) 452

The comprehensive Standard dictionary of the English lan-

guage ... 1,000 pictorial illustrations; abridged from the

Funk & Wagnalls New standard dictionary of the English
language by James C. Fernald ... New ed., carefully rev.

by Frank H. Vizetelly . . . New York and London, Funk &
Wagnalls company, 1928.
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The comprehensive Standard dictionary—Continued
viii, 726 p. illus. 19i

cm
.

Advertising matter on lining-papers.

© Dec. 28, 1927; 2c. Jan. 11, 1928; aff. Jan. 20; A 1018484; Funk &
Wagnalls co. (28-2689) 453

Converse, Paul Delaney.

Selling policies, by Paul D. Converse ... New York, Pren-

tice-Hall, inc., 1927.

xvii, 706 p. 23£cm .

"References" at end of each chapter.

© Dec. 15, 1927; 2c. and aff. Jan. 19, 1928; A 1018473; Prentice-Hall,

inc. (28-2830) 454

Cox, George G.

Out of the shadows. New York, Harold Vinal, 1927.

1 v.

© May 13, 1927; 2c. Aug. 22; aff. Aug. 25; A 906874; Harold Vinal,

ltd. 455

Coxon, Muriel (Hine) "Mrs. Sidney Coxon."
The seven lovers, and other stories, by Muriel Hine. New

York, D. Appleton & company, 1928.

5 p. L, 3-283, [1] p. 19£cm .

Contents.—The seven lovers.—To be let furnished.—Sunday and
Monday.—The wishing-ball.—The buckled shoe.—That face.—Behold the
patient!

© Jan. 19, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 24 ; A 1018527 ; D. Appleton & co.

(28-2673) 456

Daingerfield, Foxhall.

The house across the way
t
by] Foxhall Daingerfield ...

New York, London, D. Appleton and company, 1928.

viii p., 1 1., 249, [1] p. 19£cm .

© Jan. 20, 1928; 2c. and aff. Jan. 24; A 1018526; D. Appleton & co.

(28-2517) 457

Deeping, Warwick.
Old Pybus. [Instalment 2

3

(In Woman's journal magazine, Dec, 1927)
© lc. Jan. 11, 1928 ; A ad int. 10592 ;

pubd. Nov. 15, 1927 ; George War-
wick Deeping, Weybridge, Surrey, England. 458

Dunn, Arthur William, 1868-1927.

Community civics for city schools, by Arthur W. Dunn ...

Rev. Boston, New York
t
etc.] D. C. Heath & co. ^1928]

2 p. 1., iii-x, 578 p. illus., pi., diagrs. 19cm .

"Readings" at end of each chapter.

© Jan. 3, 1928; 2c. Jan. 23; aff. Jan. 21: A 1061348; D. C. Heath & co.

(28-2658) 459

Elson, William Harris, 1856-

Good English, oral and written ... (Rev. ed.) By William
H. Elson ... and Lura E. Runkel ... illustrated by C. A. Briggs

t
and] Clara M. Burd. Chicago, New York [etc.] Scott, Fores-
man and company

[

C192T
3

3 v. illus. (part col.) l&m .
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Elson, William Harris—Continued
Book 2 by William H. Elson and Clara E. Lynch, book 3 by William H.

Elson and George L. Marsh ; books 2-3 illustrated by C. A. Briggs.

© Dec. 28, 1927 ; 2c. each and aff. Jan. 5, 1928 ; A 108165-108167 ; Scott,

Foresman & co. (28-2697) 460-462

Epworth league, Pierre, S. D.
Sandwiches, compiled by the Epworth league of the Pierre

M. E. church. Pierre, S. D., J. Fred Olander company
t

c
1927j

41, t6] p. n™.
Cover-title: Ah ha! Sandwiches!
Blank pages for "Miscellaneous" ([6] at end)

© Dec. 3, 1927; 2c. Jan. 3, 1928; aff. Dec. 31, 1927; A 1018112; J. Fred
Olander. (28-2567) 463

[Flight, William Stanley]

Purification of insulating oils, with notes on the determina-

tion of their electric strength, by St. Trefuge tfseud.) De La-
val Chadburn co., ltd., 1926.

44 p. illus., diagrs. 21cm .

© lc. Feb. 12, 1926 ; A ad int. 8066 ; pubd. Jan. 1 ; De Laval Chadburn
co., ltd. 464

Frankau, Gilbert, 1884r-

So much good ; a novel in a new manner, by Gilbert Frankau.
New York and London, Harper & brothers, 1928.

4 p. 1., 371 p. I9icm .

© Jan. 19, 1928 ; 2c. Jan. 19 ; aff. Jan. 21 ; A 1018486 ; G. Frankau, Lon-
don. (28-2380) 465

Fuller, O Muiriel.

John Muir of Wall street; a story of thrift, by O. Muiriel
Fuller. New York, The Knickerbocker press

[

c
1927]

viii, 325 p. front., plates, ports., facsims. 22i
cm

.

Frontispiece and one plate accompanied by guard sheets with descrip-
tive letterpress.

Bibliography: p. 321-325.

© Dec. 29, 1927; 2c. and aff. Jan. 13, 1928; A 1018383; O. M. Fuller,
Chicago. (28-2553) 466

Goff, Thomas Theodore, 1882-

Self-proving business arithmetic, by Thomas Theodore Goff
... New York, The Macmillan company, 1928.

xxiii, 645 p. incl. illus., tables, forms. 191cm .

© Jan. 17, 1928; 2c. and aff. Jan. 18 ; A 1061262; Macmillan co.
t© new

material] (28-2527) 467

The Golden West. v. 2, no. 7, 8, Jan., Feb., 1928.

2 v.

© lc. Jan. 4, Feb. 9, 1928 ; A ad int. 10495, 10643 ; pubd. Dec. 21. 1927,
Jan. 25, 1928; George Newnes, ltd., London. 468, 469

Gollomb, Joseph, 1881-

The portrait invisible, by Joseph Gollomb. New York, The
Macmillan company, 1928.

5 p. l., 3-310 p. 19£cm .

© Jan. 24, 1928; 2c. and aff. Jan. 25; A 1061391; Macmillan co.

(28-2808) 470
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Goodsell, Willystine.

. . . Problems of the family, by Willystine Goodsell . . . New
York and London, The Century co.

t

c
1928]

x, 474 p. 23em . (The Century social science series) $3.50

"Topics for reports" at end of each of the chapters except one.

© Jan. 9, 1928; 2c. Jan. 11; aff. Jan. 12; A 1018335 ;' Century co.

(28r-2829) 471

Graham, Dorothy, 1893-

The French wife, by Dorothy Graham . . . New York, Fred-

erick A. Stokes company, 1928.

3 p. 1., 266 p. 19i
cm

.

© Jan. 19, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 21 ; A 1018492 ; Frederick A. Stokes
co. (28-2379) 472

Graves, Jackson Alpheus, 1852-

My seventy years in California, 1857-1927, by J. A. Graves

... Los Angeles, The Times-mirror press, 1927.

xvii, 478 p. front., plates, ports. 24cm .

© Nov. 25. 1927 ; 2c. Dec. 6 : aff. Dec. 31 ; A 1018074 ; J. A. Graves. Al-

hambra, Calif. (28-2680) 473

Greig, Maysie.
The luxury husband, by Maysie Greig. New York, L. Mac-

Veagh, The Dial press, 1928.
"

3 p. 1., v-vi, 324 p. 19£cm .

© Jan. 17, 1928; 2c. Jan. 19; aff. Jan. 23; A 1061344: Dial press, inc.

(28-2382) 474

Guerin, Eddie.

The L S. D. of crime. ([You can't win
3 )

(In London People)
© lc. Jan. 17, 1928; A ad int. 10573; pubd. Jan. 1; Sydney Theodore

Felstead, Hove, Sussex, England. 475

Hamilton, Marion Ethel.

The ultimate lover and other poems, by Marion Ethel Ham-
ilton. Chicago, P. Covici, 1927.

72 p. 191cm .

© Sept. 15, 1927; 2c. Dec. 27; aff. Jan. 18, 1928; A 1061300; Pascal
Covici, publisher, inc. (28-2654) 476

The Happy mag. v. 12, no. 69, 70, Feb., Mar., 1928.

2 v.

© lc. Jan. 17, Feb. 21, 1928; A ad int. 10550, 10670; pubd. Jan. 6. Feb.
3; George Newnes, ltd., London. 477, 478

Harbeson, John Frederick, 1888-

The study of architectural design, with special reference to

the program of the Beaux-arts institute of design, by John F.

Harbeson ... Foreword by Lloyd Warren ... New York,
The Pencil points press, inc., 1927.

xii, 310 p., 1 1. col. front., illus. (incl. plans) col. pi. 30|cm . (The
Pencil points library)

"Revised edition.

'

© Jan. 9, 1928: 2c. and aff. Jan. 14; A 1061221; Pencil points press,
inc. (28-2559) 479
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Herbert, Alan Patrick, 1890-

Plain Jane, by A. P. Herbert, illustrated by Anna K. Zink-

eisen. Garden City, N. Y., Doubleday, Page & company, 1927.

viii, 136 p. illus. 19Fm .

Poems and plays in verse.

© Oct. 21, 1927; 2c. and aff. Dec. 10; A 1018412; A. P. Herbert, London.
(28^2405) 480

Herron, Vennette.

Tabeh toean.

(In Bystander magazine)

© lc. Jan. 21, 1928 ; A ad int. 10578 ; pnbd. Nov. 25, 1927 ; Vennette van
der Leeuw Herron, St. Jean Cap Ferrat, Alpes Maritinies, France.

481

Hichens, Robert Smythe.
Jim's morality.
(In Good housekeeping magazine, Dec, 1927)

© lc. Jan. 25, 1928 ; A ad int. 10591 ; pubd. Nov. 29, 1927 ; P. S. Hichens,
Sidi-Bou-Said, Tunisia, North Africa. 482

Hilliard, Curtis Morrison, 1887-

A textbook of bacteriology and its applications, by Curtis

M. Hilliard ... Boston, New York [etc.] Ginn and company

[

c1928
]

ix, 329 p. col. front., illus., diagrs. 2Hcm
.

© Jan. 4, 1928: 2c. Jan. 13; aff. Jan. 14; A 10183S2 ; C. M. Hilliard,
Wellesley Hills, Mass. (28-2535) 483

The Humorist, v. 11, no. 281, 282, Dec. 24, 31, 1927. 2 v.

© lc. Jan. 4, 6, 1926 ; A ad int. 10497, 10504 ; pubd. Dec. 17, 24, 1927

;

George Newnes, ltd., London. 484, 485

Hurst, Fannie, 1889-

A president is born, by Fannie Hurst. New York and Lon
don, Harper & brothers, 1928.

5 p. 1., 484, [1] p. 19im .

© Jan. 4, 1928 ; 2c. Jan. 4 ; aff. Jan. 6 ; A 1061361 ; Fannie Hurst Dan-
ielson, New York. (28-2381) 486

Indiana three in one service, a cumulative service which sup-

plements the digests, statutes and notes to Indiana decisions

... Prepared by Daniel W. Crockett, assisted by the pub-

lishers' editorial staff. 1927 annual volume. Indianapolis,

The Bobbs-Merrill company
t

c
1928]

1 p. 1., 494 p. 26cm .

© Feb. 15, 1928 ; 2c. Feb. 20 ; aff. Feb. 18 ; A 1061792 ; Bobbs-Merrill co.

487
Jacobson, Eli B.

English for workers, by Eli B. Jacobson ... bk. 1. New
York, International publishers

t

c
1928]

112 p. 19|cm .

© Jan. 18, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 20 ; A 1061313 ; Internatl. publishers
co., inc. (2&-2694) 488
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Johnson, Hammel.
The house of many stairways, by Hammel Johnson ... New

York, London, D. Appleton and company, 1928.

v, [1] p., 1 1., 237, [1] p. front. 19£cm .

© Jan. 20, 1928 ; 2c. and aff . Jan. 24 ; A 1018521 ; D. Appleton & co.

(28-2514) 489

Jones, Henry Albert, 1889-

Truck crop plants, by Henry Albert Jones, ph. d. and

Joseph Tooker Rosa ... 1st ed. New York
t
etc.] McGraw-

Hill book company, inc., 1928.

xiv, 538 p. illus. 23|cm . (Half-title: McGraw-Hill publications in

the agricultural and botanical sciences, B. W. Sinnott, consulting editor)

$5.00
"References" at end of most of the chapters.

© Jan. 9, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 12 ; A 1061201 ; McGraw-Hill book co..

inc. (28-2388) 490

Jones, Howard Mumford, 1892-

America and French culture, 1750-1848, by Howard Mum-
ford Jones. Chapel Hill, The University of North Carolina

press; London, H. Milford, Oxford university press, 1927.

3 p. 1., ix-xvi, 615 p. front. 24cm .

Bibliography: p. 573-602.

© Dec. 24, 1927; lc. Jan. 11, 1928; lc. Jan. 19; aff. Jan. 10; A 1018460;
University of North Carolina press. (28-2551) 491

Judy, William Lewis.

Training the dog; complete instruction suitable for all

breeds, with chapters on feeding, housing and care, by Will

Judy ... illustrated by G. H. Lederer. Chicago, Judy publish-

ing company, 1927.

ill p. illus. 19^cm .

© Oct. 10, 1927 ; 2c. Oct. 15 ; aff. Oct: 24 ; A 1061116 ; W. Judy, Chicago.
(28-2386) 492

Kauffman, Daniel.

Mennonite history, including a brief sketch of the church
from the time of Christ, b}^ Daniel Kauffman ... Scottdale,

Penna., Mennonite publishing house, 1927.

147 p. incl. tables. 191cm .

© Dec. 20, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 14, 1928 ; A 1018413 ; Mennonite pub.
house. (28-2837) 493

Kaye-Smith, Sheila.

Iron and smoke, by Sheila Kaye-Smith ... New York, E. P.

Dutton & co.
[

c1928
]

vii, 308 p. 19|cm .

© Jan. 20, 1928; 2;c. Jan. 21 ; aff. Jan. 23 ; A 1061359; E. P. Dutton & co.

(28-2513) 494

Kelsey, Francis Willey, 1858-1927, ed.

Latin and Greek in American education, with symposia on
the value of humanistic studies, edited by Francis W. Kelsey.

Rev. ed. New York, The Macmillan company, 1927.
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Kelsey, Francis Willy—Continued
xiii, 360 p. 22£cm . (Half-title: University of Michigan publications.

Humanistic papers)
Preface signed : Henry A. Sanders, Eugene S. McCartney.
Formerly "published in the School review or the Educational re-

view."—Pref.

© Dec. 9, 1927; 2c. Jan. 7, 1928; aff. Jan. 16; A 1061245; Eugene S.

McCartney, Ann Arbor. (28-2821) 495

Kircher, Rudolf.

Englander ; the public men of England through a German's
eyes, by Rudolf Kircher ; translated from the German by Con-
stance Vesey. New York, N. Y., Wm. Collins sons & co.

[

c1927
]

x, 307 p. ports. 22|cm .

© Nov. 4, 1927 ; 2c. Nov. 7 ; aff. Nov. 18 ; A 1061205 ; Wm. Collins sons
& co., ltd. (28-2395) 496

Knickerbocker, William Edwin, 1885-

A first course in Spanish, by William E. Knickerbocker ...

New York, D. Appleton and company
t

c
1928]

xxx p., 1 1., 303, 56 p. illus., 2 maps (inch front.) 19£cm .

© Jan. 6, 1928; 2c. and aff. Jan. 12; A 1018328; D. Appleton & co.

(28-2699) 497

Knickerbocker, William Edwin, 1885-

Spanish composition and grammar drill, by William E.

Knickerbocker, ph. d., and Americo U. N. Camera ... New
York, D. Appleton and company

[

c
1928]

x, 213 p. illus. 19i
cm

.

© Jan. 6, 1928; 2c. and aff. Jan. 12; A 1018329; D. Appleton & co.

(28-2700) 498

Leighton, Henry, 1884-

A series of eight radio talks on Man and the earth (with
select bibliography) by Henry Leighton ... and Ransom E.
Somers ... [Pittsburgh] 1927.

82 p. 22^cm . (University of Pittsburgh. Radio publication no. 32)
"Broadcast from the University of Pittsburgh studio of KDKA, West-

inghouse electric & manufacturing company, Pittsburgh, Pennsylvania."
"Select bibliography" : p. 76-80.

© Dec. 15, 1927; 2c. and aff. Jan. 16, 192S ; A 1061224; Universitv of
Pittsburgh, Pittsburgh. (28-2538) 499

Leonard, Orville Henry, 1868-

The genie in the jar, by Orville Leonard ... Cedar Rapids.
la., The Torch press ^1927]

77 p. 20|cm .

Poems.
© Jan. 12, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 21 ; A 1018488 ; (Mine A. Leonard,
New York. (28-2701) 500

Lewis, Stuart.

Party principles and practical politics, by Stuart Lewis ...

New York, Prentice-Hall, inc., 1928.

xi, 523 p. illus. (inch maps, facsims.) 23icm .

Bibliography at end of each chapter.
© Jan. 16, 1928; 2c. and aff. Jan. 19; A 1018474; Prentice-Hall, inc.

(28-2831) 501
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Lincoln, Azariah Thomas, 1868-

General chemistry, by Azariah T. Lincoln ... and George B.
Banks ... New York, Prentice-Hall, inc., 1928.

xxii p., 1 1., 681 p. illus., diagrs. 24cm .

Tables on lining-papers.
"Books and periodicals" : p. 648-651.

© Jan. 1, 1928; 2c. and aff. Jan. 19; A 1018471; Prentice-Hall, inc.

(28-2539) 502

Lynd, Robert, 1879-

The goldfish, by Robert Lynd
(

aY Y") London, Metliuen

& co. ltd. [1927]
viii, 214 p., 1 1. 17i

cm
.

Essays.

© lc. Dec. 27, 1927; A ad int. 10519; pubd. Oct. 27; R. Lynd, Hainp-
stead, England. (28-2693) 503

Macfadden, Bernarr Adolphus, 1868-

Sexo y salud
;
platicas con un joven acerca de la vida sexual,

por Bernarr Macfadden ... New York, Macfadden publica-

tions, inc., 1928.

1 p. 1., 82 p. front, (port.) 19i
cm

.

© Jan. 9, 1928 ; 2c. Jan. 13 ; aff. Jan. 12 ; A 1018375 ; Macfadden publi-

cations, inc. (28-2524) 504

Macfall, Haldane, 1860-

Aubrey Beardsley, the clown, the harlequin, the pierrot of

his age
t
by] Haldane Macfall. New York, Simon and Schu-

ster, 1927.

270 p., 1 1. incl. mounted front., illus., plates (part mounted) ports.

(1 mounted) 26cm .

© Jan. 13, 1928 ; 2c. Jan. 20 ; aff. Jan. 19 ; A 1061320 ; Simon & Schuster,
inc. (28-2557) 505

Martin, Harry Brownlow, 1873-

Pictorial golf; practical instruction for the beginner, and
valuable hints for the star, by H. B. Martin. New York,

Dodd, Mead & company
t

c
1928]

vi, 243 p. illus. 20icm .

© Jan. 16, 1928; 2c. Jan. 19; aff. Jan. 20; A 1061315; Dodd, Mead &
co., inc. (28-2826) 506

Moe, Kilmer O.

... The sugar cane project, by Kilmer O. Moe ... [Honolulu]

The Kamehameha schools
f

c
1927]

148 p. front., plates, ports. 23cm . ([Kamehameha schools, Honolulu]
Ventures in progressive education at the Kamehameha schools. I)

Bibliography at end of most of the chapters.

© Nov. 15, 1927; 2c. and aff. Jan. 9, 1928; A 1018314; Kamehameha
schools. (28-2389) 507

Morford, Mary Adams.
Nar-Tee, a lady of Tyre, by Mary A. Morford.

f
San Diego,

Calif., Frye & Smith, printers, c
1928]

40 p. 20cm .

© Jan. 17. 1928; 2c. and aff. Jan. 23; A 1061379; M. A. Morford. San
Diego, Calif. (28-2805) 508
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Notes to statutes of Indiana. (New series) Embracing an

exhaustive epitome of all the points, both statutory and com-

mon law, in all current decisions of the Indiana Supreme
and Appellate courts, all current legislative enactments; to-

gether with references to cases from courts of other states

construing statutes similar to those of Indiana. All arranged

under the analysis and section numbers of Burns' Indiana

statutes, with a topical index. Complete volume 1926. Ed-
ited by Emerson E. Ballard ... Crawfordsville, Ind., Na-
tional annotating company

t

c
1927]

186 p. 24*cm .

© Mar. 28, 1927 ; 2c. Dec. 10 ; aff. Jan. 9, 1928 ; A 1061210 ; Natl, anno-
tating co. (28-2543) 509

Nottingham, Stratton, comp.
Revolutionary soldiers and sailors from Accomack County,

Virginia, compiled by Stratton Nottingham ...
t
Onancock,

Va., C192T3

cover-title, 2 p. 1., 101 numb. 1. 26£cm .

Autographed from type-written copy.
"... Includes the declarations of applicants for pension ... [in] the

certification of heirs ... descent is traced for three, and sometimes four
generations."—Pref.

© Dec. 23, 1927 ; 2c. Dec. 31 ; aff. Jan. 3, 1928 ; A 1018384 ; S. Notting-
ham. (28-2681) 510

Ohio. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Reported by
J. L. W. Henney, Supreme court reporter. New series, v. 116.

Cincinnati, The Ohio law reporter co.; Cleveland, The Bald-
win co., 1927.

lxxii, 860 p. 22cm .

© Feb. 17, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 20 ; A 1061836 ; J. L. W. Henney, for
the state of Ohio, Columbus, O. 511

Orczy, Emmuska, baroness.

The man with the branded arm.
(In Pearson's magazine, Dec, 1927)

© lc. Jan. 27, 1928; A ad int. 10598; pubd. Dec. 1, 1927; Emmuska
Barstow, i. e. Mrs. Montague Barstow, Baroness Orczy, London.

512
Personal analysis bureau, inc.

Speaking effectivelv ... Chicago, Personal analysis bureau

r

c
1927]

3 p. 1., 134 p. 19i
cm

. (Library of personal analysis and development.
v. 7)

© Dec. 15, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 19, 1928 ; A 1018500 ; Personal analy-
sis bureau, inc. 513

Ritow, Herman.
Architectural design and lettering; a practical treatise on

the construction and design of modern dwellings, by Herman
Ritow . . . and Frank Chouteau Brown . . . Chicago, 111., Amer-
ican technical society, 1928.
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Ritow, Herman—Continued
223 p. illus., plans (part fold.) 21£cm .

© Jan. 18, 1928 ; 2c. Jan. 21 ; aff. Jan. 20 ; A 1018508 ; Amer. technical

soc. (28-2677) 514

Robertson, Frank C.

The fall of Buffalo Horn, by Frank C. Robertson ... New
York, London, D. Appleton and company, 1928.

v, 232, [1] p. front. 19^cm .

© Jan. 20, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 24 ; A 1018525 ; D. Appleton & co.

(28-2810) 515

Roche, Arthur Somers, 1883-

The wise wife, by Arthur Somers Roche ... New York,

London, The Century co.
t
1928]

4 p. 1., 3-217 p. 19£cm . $1.75

© Jan. 20, 1928; 2c. and aff. Jan. 24; A 1018515; A. S. Roche, Palm
Beach, Fla. (28-2515) 516

Rosslyn, James Francis Harry St. Clair-Erskine, 5th earl of,

1869-

My gamble with life, by the Earl of Rosslyn. New York,

J. H. Sears & company, inc.
[

c1928
]

xii, 320 p. 22icm .

© Jan. 16, 1928; 2c. and aff. Jan. 18; A 1018453; J. H. Sears & co., inc.

(28-2548) 517

Salmon, Brainerd P ed.

Glimpses of Greece, edited by Brainerd P. Salmon. Wash-
ington, D. C, Hellenic information bureau; London, Anglo-

Hellenic league, c1928.

112 p. incl. front., illus. 23cm .

Includes advertising matter.

© Jan. 10, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 13 ; A 1061204 ; B. P. Salmon. Wash-
ington. (28-2665) 518

Sayers, Dorothy Leigh.

The Dawson pedigree, by Dorothy L. Sayers ... New
York, L. MacVeagh, The Dial press, 1928.

299, [2] p. incl. geneal. tab. 19icm .

© Jan. 17, 1928 ; 2c. Jan. 19 ; aff. Jan. 23 ; A 1061342; ; Dial press, inc.

(28-2671) 519

Scott, Will.

Shadows, by Will Scott ... Philadelphia, Macrae Smith
company

[

c
1928]

303 p. 19£cm .

© Jan. 23, 1928; 2c. and aff. Jan. 25; A, 1061386; Macrae Smith co.

(28-2806) 520

Simpson, Helen.

Oups, wands & swords, by Helen Simpson. New York,
A. A. Knopf, 1928.

4 p. 1., 287, [1] p. 19i
cm

.

© Jan. 3, 1928 ; 2c. Jan. 6 ; aff. Jan. 23 ; A 1018533 ; H. Simpson, London.
(28-2670) 521
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Sloane, Anna Bogenholm.
Animal pets from near and far; a book of true stories, by

Anna Bogenholm Sloane, illustrated by Marie O'Hara. Chi-

cago, Beckley-Cardy company
t

c
1927]

110 p. col. illus. 19^.
© Oct. 21, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 3, 1928 ; A 1018106 ; Beckley-Cardy co.

(28-2269) 522

Smith, Henry Lester, 1876-

Government in the United States; a textbook for high

schools, by Henry L. Smith ... Sheldon E. Davis ... and
Clarence H. McClure ... Chicago, New York, Laidlaw broth-

ers
t

c1928]

viii, 631 p. illus. (incl. ports.) 20*cra
.

"References for study" : p. 621-622.

© Jan. 3, 1928; 2c. Jan. 14; aff. Jan. 16; A 1061231; Laidlaw brothers.

inc. (28-2526) 523

Society of automotive engineers, inc.

Transactions ... 1926. v. 21, pt. 1. Papers presented at

society and section meetings and contributed articles ... New
York, Office of the Society

t

c
1927]

viii, 670, ix-xxi p. illus., fold, plates, tables (part fold.) diagrs.

22i
cm

.

© Jan. 7, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 11 ; aff. Jan. 17 ; A 1061257 ; Society of

automotive engineers, inc. 524

... The Southern reporter, v. 113. Permanent ed. ... with

key-number annotations. July 9-October 15, 1927. St.

Paul, West publishing co., 1927.

xx, 1002 p. 26cm . (National reporter system—State series)

© Dec. 7, 1927; 2c. Jan. 20, 1928; aff. Jan. 18; A 1061290; West pub. co.

525

... The Southwestern reporter, v. 297. Permanent ed. ...

with key-number annotations . . . September 28-Oetober 26,

1927. St. Paul, West publishing co., 1927.

xix, 1192 p. 26cm . (National reporter system—State series)

© Dec. 10, 1927; 2c. Jan. 20, 1928; aff. Jan. 18; A 1061294; West pub.
co. 526

Steinbrecher, Mrs. Edith A.
Household efficiency book; a practical solution of everyday

problems in the fine art of living, by Edith A. Steinbrecher.

Chicago, Rutherford press
t

c
1927]

4 p. 1., [ll]-93,
tli p. illus. 23£cm .

© Dec. 20, 1927: 2c. and aff. Jan. 12, 1928; A 1061202; E. A. Stein-
brecher, Chicago. (28-2568) 527

Stoddard, Anne.
A book of marionette plays, by Anne Stoddard and Tony

Sarg. New York, Greenberg
t

c
1927]

xv, 200 p. illus. 19^cm .

© Nov. 10, 1927 : 2c. Dec. 31 ; aff. Nov. 23 ; A 1061306 ; Greenbers, pub-
lisher, inc. (28-2688) 528
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Strayer, George Drayton, 1876-

... Strayer-Upton arithmetics ... by George Drayton Strayer
... and Clifford Brewster Upton ... New York, Cincinnati

[etc.] American book company
[

c1928
]

2 v. illus., diagrs. 18i
cm

.

At head of title : Three book series.

Contents.—
r
v. 1] Lower grades.

—

f
v. 2] Middle grades.

© Jan. 3, 1928; 2c. each and aff. Jan. 5; A 1018193, 1018194: Amer.
book co. (28-2533) 529, 530

Streeter, Burnett Hillman, 1874r-

Adventure ; the faith of science and the science of faith, by
Burnett H. Streeter ... Catherine M. Chilcott ... John Mac-
murray ... Alexander S. Russell ... New York, The Macmil-
lan company, 1928.

ix, 247 p. 20i
cm

.

Contents.—Introduction.—The dynamic of science, by A. S. Rus-
sell.—Beyond knowledge, by J. Macmurray.—Moral adventure, by B. H.
Streeter.—Finality in religion, by B. H. Streeter.—Objectivity in re-

ligion, by J. Macmurray.—Myth and reality, by Catherine M. Chilcott.

© Jan. 17, 1928 : 2c. and aff. Jan. 18 ; A 1061264 ; Macmillan co.

(28-2521) 531

The Superintendent's almanac for 1928. A manual for the

Bible school superintendent ... Cincinnati, 0., The Stand-

ard publishing company
t

c
1928]

192 p. illus. 23cm .

Editors : 1928, E. R. Errett, G. P. Leavitt.

© Jan. 8, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 11 ; A 1061172 ; Standard pub. co.

(28-2835)
.

532

Teele, Ray Palmer, 1868-1927.

The economics of land reclamation in the United States,

by Ray P. Teele ... Chicago & New York, A. W. Shaw com-
pany ; London, A. W. Shaw and company, limited, 1927.

xv, 337 p. incl. illus. (maps) tables, diagrs. 21£cm .

© Nov. 25. 1927 ; 2c. Dec. 14 ; aff. Jan. 14. 1928 ; A 1061213 ; A. W. Shaw
co. (28-2400) 533

Texas. Supreme court.

The Texas reports. Cases adjudged ... from June, 1926, to

June, 1927. Reported by A. E. Wilkinson, v. 116. [Austin,

Tex.
D
The State of Texas, f927.

xxi,
c7], 750 p. 23icm .

© Jan. 12, 1928; 2c. Jan. 20; aff. Jan. 24
Austin, Tex.

Thayer, Lee.

The darkest spot, by Lee Thayer.

& company, inc.
[

c
1928]

viii, 322 p. 19icm .

© Jan. 5, 1928 ; 2c. Feb. 21 ; aff. Jan. 18

;

inc.

[Thompson, John Baptiste de Macklot] 1872-

Modern bait and fly casting, by Ozark Ripley
{
pseud.^ New

York, London, D. Appleton & company, 1928.

78

A 1018543 ; A. E. Wilkinson,
534

New York, J. H. Sears

L 1061912 ; J. H. 1Sears & co.,
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[Thompson, John Baptiste de Macklot]—Continued
ix. [1] p., 2 1., 3-249, [1| p. front., plates. 19cm .

© Jan. 6, 1928; 2c. and aff. Jan. 12; A 1018331; D. Appleton & co.

(2&-2387) 536

Thomson, Arthur Alexander Malcolm.
The world of Billiam Wissold, by A. A. M. Thomson. Lon-

don, Hurst & Blackett, ltd. [1927]

159 p. 19^.
A parody.

© lc. Nov. 30, 1927 ; A ad int. 10527 ; pubd. Oct. 7 ; A. A. M. E. L. Thom-
son, Beaconsfield, Bucks, England. (28-2375) 537

Van Waters, Miriam.
Parents on probation, by Miriam Van Waters ... New

York, New republic, inc., 1927.

xiv p., 1 1.. 333 p. 19cm .

"Book list" : p. 319-328.

© Dec. 17, 1927 ; 2c. Jan. 12, 1928 ; aff. Dec. 20, 1927 ; A 1018349 ; New
republic, inc. (28-2523) ' 538

Vivian, Herbert, 1865-

Secret societies, old and new, by Herbert Vivian ... Lon-
don, T. Butterworth limited [1927]'

2 p. ll, [9]-311, [1] p. 22icm .

Contains bibliographies.

© lc. Jan. 11, 1928; A ad int. 10535; pubd. Nov. 17. 1927; H. Vivian,
Banyuls-sur-Mer, Pyr.-Or, France. (28-2657) 539

Walter, Herbert Eugene, 1867-

Biology of the vertebrates ; a comparative study of man and
his animal allies, by Herbert Eugene Walter ... New York,
The Macmillan company, 1928.

xxv p., 1 1., 788 p. illus., diagrs. 22*cm .

Bibliography : p. 741-742.

© Jan. 7, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 18 ; A 10G1268 ; Macmillan co.

(28-2540) 540

Weaver, George H., ed.

. . . General medicine, ed. by George H. Weaver . . . Lawrason
Brown ... Eobert B. Preble ... Ealph C. Brown ... Chicago,

The Year book publishers
[

c1927]
763 p. illus., plates, diagrs. 19cm . (The practical medicine series ...

Series 1927)
© Oct 29, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 21, 1928 ; A 1061368 ; Year book pub-

lishers. 541

Whiffen, Edwin Thomas.
Cosmogony, an evolution-epic, by Edwin Thomas Whiffen.

New York, W. Neale, 1927.

270 p. 19i
cm

.

© Dec. 16, 1927 ; 2c. Jan. 20, 1928 ; aff. Dec. 23, 1927 ; A 1061362 ; E. T.
Whiffen, Mount Vernon, N. Y. (2&-2692) 542

Wolf, Hugo.
Some unpublished letters of Hugo Wolf . . . [Edited] by the

late Dr. Heinrich Werner, translated by Marie Boileau
{
pseud.

of Jane Hardy]
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Wolf, Hugo

—

Continued
(In Monthly musical record magazine)

© lc. Sept. 8, 1927 ; A ad int. 10409 ; pubd. Aug. 1 ; Jane Hardy, South-
bourne, Bournemouth, England. 543

Wren, Percival Christopher.

Mad Murphy's miracle.

(In Radio times magazine, Dec. 23, 1927)

© lc. Feb. 16, 1928 ; A ad int. 10661 ; pubd. Dec. 21, 1927 ; P. C. Wren.
Bournemouth, Hampshire, England. 544

Wright, Charles Baker, 1859-

Gleanings from Forefathers', a memorial souvenir, by
Charles B. Wright. Middlebury, Vt., Middlebury historicaJ

society, 1926.

xvi,*96, [1] p., 1 1. front. 18|cm .

"Three hundred copies of this book were printed by D. B. Updike,
The Merrymount press, Boston in December, 1926."

© Dec. 21, 1926: 2c. and aff. Jan. 21. 1928; A 1018498; C. B. Wright,
Middlebury, Vt. (28-3336) 545

Zenker, E. V.

Geschichte der chinesischen philosophic, von E. V. Zenker.

2. bd. Von der Han-dynastie bis zur gegenwart. Reichen-

berg, Gebr. Stiepel, ges. m. b. h., 1927.

xi p., 2 1., 340 p. 19im .

© Sept. 23, 1927; lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign 37089; Gebr. Stiepel,

ges. m. b. h. 546

Zern, Edward Nathan, 1879-

Coal miners' pocketbook, formerly The coal and metal min-
ers' pocketbook. Principles, rules, formulas and tables. 12th

ed. Edited by E. N. Zern, assisted by a staff of specialists.

New York
t
etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1928.

xxviii, 1273 p. inch illus., tables, diagrs. 17£cm . $6.00

Earlier editions edited by Thomas J. Foster.

© Jan. 25, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 27 ; A 1061425 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (28-4363) 547

Zweifel, Paul, 1848- ed.

Die klinik der bosartigen geschwiilste; unter mitwirkung
von privatdoz. dr. H. Boeminghaus ... prof. dr. Max Borst ...

t
u. a.] hrsg. von ... dr. P. Zweifel ... und ... dr. E. Payr ...

3. bd. Leipzig, S. Hirzel, 1927.

xvi p., 1 1., 656 p. illus., col. plates, tables, diagrs. 26cm .

© Feb. 17, 1927; lc. Oct. 15; A—Foreign 36055; S. Hirzel. 548

Zweig, Arnold, 1887-

... Caliban; oder, Politik und leidenschaft ; versuch iiber

die menschlichen gruppenleidenschaften dargetan am anti-

semitismus. Potsdam, G. Kiepenheuer, 1927.

369, t
l] p., 1 1. 22cm .

© May 30, 1927; lc. Oct. 15; A—Foreign 36106; Gustav Kiepenheuer,
verlag a.-g. (28-3466) 549
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Ackerman, Paul Frederick, 1871-

Automobile accounting, by P. F. Ackerman ...
r
Shorewood,

Wis., North Shore publishing co.]
c1927.

59 p. 24cm .

© Dec. 1, 1927; 2c. and aff. Jan. 3, 1928; A 1018356; P. F. Ackerman,
Milwaukee. (28-2828) 550

American institute of electrical engineers.

Transactions ... January to December 1926. v. 45. New
York, American institute of electrical engineers. 1926.

2 p. 1., 1322 p. illus., maps, diagrs. 294cm .

© Oct. 11, 1927; lc. Nov. 29; 1c. and aff. Nov. 30; A 1018652; Amer.
institute of electrical engineers. 551

Ashton-Wolfe, H.
Cases from my crime-book. no. 10. The double life of Dr.

Bougrat, physician and apache.
{In Strand magazine, Jan., 1928)

© lc. Feb. 17, 1928; A ad int. 10667; pubd. Dec. 23, 1927; Christy &
Moore, ltd., London. 552

Bacon, Mrs. Eleanor Warfield (Kenly) 1875-1927.

Verses, by Eleanor Kenly Bacon, 1875-1927. Cambridge,
Priv. print, at the Riverside press, 1927.

x, 93 p. front, (port.) illus., plates. 20i
cm

.

© Dec. 12, 1927; 2c. Jan. 23, 1928; aff. Jan. 21; A 1061375; Carl K.
Bacon, Boston. (28-2926) 553

Baring, Hon. Maurice, 1874-

Tinker's leave, by Maurice Baring. Garden City, N. Y
,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

vii p., 1 1., 368 p. 19*cm .

© Jan. 6, 1928; 2c. and aff. Jan. 27: A 1018588; George H. Doran co..

New York. (28-3168) 554

Barns, Charles Edward.

1001 celestial wonders as observed with home-built instru-

ments; seventy-two charts with full annotations, practical

construction of reflecting and refracting telescopes and acces-

sories ... by Charles Edward Barns. Morgan Hill, Calif.,

Science service press, 1927.

2 p. 1., 9-273 p., 1 1. incl. illus., diagrs., charts, front. 18cm .

"Book list" : p. 265-268.

© Dec. 10, 1927; 2c. Jan. 5, 1928; aff. Jan. 20; A 1001334; Science
service press. (28-2942) 555

t
Barse, Mrs. Mary Emma (Salisbury)

3
1872-

Games for St. Valentine's day, by Mary E. Blain
L
pseud.^

New York, N. Y., Newark, N. J., Barse & co.
t

c
1928]

ix, 11-53 p. 17cm .

© Jan. 12, 1928; 2c. and aff. Jan. 13; A 1018364; Barse & co,

(28-3204) 556
81
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Basshe, Emanuel Jo.

Earth; a play in seven scenes, by Em Jo Basshe ... with an

introduction by Eric Walrond; a New playwrights' theatre

production. New York, The Macaulay company
t

c
1927]

xiii p., 1 1., 17-122 p. front. 19£cm .

Music : p. 117-122.

© Nov. 1, 1927; 2c. and aff. Nov. 4; A 1018157; E. J. Basshe, New
York. (28-3156) 557

The Best French short stories of 1926-27, and the Yearbook
of the French short story, edited by Richard Eaton . . . New
York, Dodd, Mead & company, 1928.

7 p. 1., 3-285 p. 19icm .

© Jan. 28, 1928; 2c. Feb. 2; aff. Feb. 6; A 1061575; Dodd, Mead & co.,

inc. 558

Bonne, Georg.

Der gotische mensch; wege zur volkseinheit und volksge-

sundung, von dr. Georg Bonne. Egestorf, Bez. Hamburg,
Robert Laurer verlag

t

c192T]

2 p. 1., 7-87 p. illus. (incl. ports.) 22$cm .

© Aug. 15. 1927; lc. Nov. 8; A—Foreign 36474; Robert Laurer verlag.

559
Brailsford, Henry Noel, 1973-

Olives of endless age, being a study of this distracted world
and its need of unity, by Henry Noel Brailsford ... New
York and London, Harper & brothers, 1928.

5 p. 1., 431 p. 1 illus. 21£cm.

© Jan. 19, 1928; 2c. Jan. 19; aff. Jan. 21; A 1018485; Harper & bros.

(28-3314) 560

Bruch, Alvin, 1901-1922.

Alvin Bruch, 1901-1922
;
poems and letters, with a foreword

by Morris Raphael Cohen. New York, Printed for his friends,

1928.

xix, 180 p. 22cm .

© Jan. 23, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 26 : A 1018548 ; Hugo Bruch, Flush-
ing, L. I., N. Y. (28^3159) 561

Brunner, Mrs. Emma Beatrice (Kaufman)
"My wife, poor wretch"; uncensored episodes not in the

diary of Samuel Pepys, by Emma Beatrice Brunner. New
York, Frederick A. Stokes company, 1928.

3 p. 1., 261 p. 19£cm .

© Jan. 26, 1928; 2c. and aff. Jan. 28: A 1018579; E. B. Brunner, New
York. (28-3330) 562

Burlingame, Roger, 1889-

High Thursday, by Roger Burlingame ... New York, C.

Scribner's sons, 1928.

4 p. l., 3-334 p. 19£cra
.

© Jan. 20, 1928; 2c. Jan. 27; aff. Jan. 26'; A 1061436; Charles Scrib-
ner's sons. (28-3171) 563
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Campbell, Murray.
The A B C's of contract bridge, by Murray and Virginia

Campbell ... Des Moines, la., The Homestead company

[

c1928
]

108 p. 17cm .

© Dec. 21, 1927 ; 2c. Dec. 27 ; aff. Jan. 20, 1928 ; A 1018531 ; M. Camp-
bell and Virginia Campbell, Des Moines. (28-3205) 564

Clavers, Remy.
Cours de pedagogie musicale pour l'enseignement du piano,

par Kemv Clavers. Paris-Bruxelles, Henry Lemoine & cie.,

1927.

68 p., 1 1. 28icm .

© Dec. 1, 1927; lc. Dec. 23; A—Foreign 36607; Henry Lemoine et cie.

565

Contributions to medical science, dedicated to Aldred Scott

Warthin; Willard J. Stone, editor, Carl Vernon Weller,

chairman of editorial committee. Ann Arbor, G. Wahr,
1927.

3 p. 1., xi-xxxi, 720 p. front, (port.) illus., diagrs. 26|cm .

In honor of Professor Warthin's sixtieth birthday. The papers have
been contributed by students from each of the thirty-five classes to

which he has taught pathology at the University of Michigan (1892-
1926 inclusive) cf. Editorial note.

"Aldred Scott Warthin bibliography" : p. t
701]-720.

"References" at end of most of the papers.

© Dec. 2, 1927 ; 2c. Dec. 9 : aff. Dec. 14 ; A 1061403 ; George Wahr.
(28-3215) 566

Cook, William Wallace, 1867-

Plotto ; a new method of plot suggestion for writers of cre-

ative fiction, by William Wallace Cook ... Battle Creek,

Mich., Ellis publishing company
[

c1928
]

2 p. 1., 300 p.* 20|cm .

"Author's edition, no. 6."

© Jan. 28, 1928; 2c. and aff. Jan. 30; A 1061473 ; W. W. Cook, Marshall.
Mich. (28-3421) ' ' 567

Corpus juris.

1928 annotations to Corpus juris—Cyc system. Contains

annotations from all cases decided since the first permanent
annotations 1921, the second permanent annotations 1926 and
the 1927 annual annotations, also errata corrected, new prin-

ciples announced, etc. Ed. by William Howard Buchanan ...

under the supervision of William Mack ... editor-in-chief.

New York, The American law book company; London, But-

terworth & co., 1928.

vii, 1017 p. 26cm .

© Jan. 13, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 8 ; A 1061597 ; Araer. law book co.

568
Deitch, Guilford A.

Digest of insurance cases ... v. 38, for the year ending
October 31, 1925, By Guilford A. Deitch ... assisted by Alice

83
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Deitch, Guilford A.—Continued

M. Hollingsworth ... Indianapolis, The Kough notes com-

pany, 1926.

xli, 316 p. 23cm .

© Dec. 20, 1927; 2c. and aff. Feb. 3, 1928; A 1061525; Rough notes co.

569
Dell, Ethel May.
Peggy by request; the love story of Noel and Peggy, from

"The keeper of the door", written by request of some of my
readers, by Ethel M. Dell. New York, London, G. P. Put-

nam's sons, 1928.

vii, 397 p. 19Fm .

London edition (T. F. Unwin) has title: By request.

© Jan. 27, 1928; 2c. and aff. Jan. 28; A 1018601; Ethel Mary Savage,
Ewhurst, Surrey, England. (28-3174) 570

Dieudonne, Eugene.
Fifteen years of living death. [Instalments l-4

3

(In Ideas magazine)

© lc. each Jan. 12, 1928; A ad int. 10700; pubd. Dec. 3, 10, 17, 24. 1927;
Christy & Moore, ltd., London. 571

Dorrance, James French, 1879-

The Rio rustlers, by James French Dorrance . . . New York,
The Macaulay company

[

c1928
]

viii, 9-319 p. 191cm .

© Jan. 25, 1928; 2c. Jan. 27; aff. Jan. 28; A 1018575; Macaulay co.

(28-3331) 572

Drake, Henry Burgess.

Cursed be the treasure, by H. B. Drake. New York, Macy-
Masius, 1928.

viii, 310 p. 19£cm .

© Jan. 27, 1928; 2c. Feb. 1; aff. Jan. 30; A 1061494: Macy-Masius, inc.

(28-3435) 573

Dunsany, Edward John Moreton Drax Plunkett, 18th baron,

1878-

The blessing of Pan, by Lord Dunsany. New York, Lon-
don, G. P. Putnam's sons, 1928.

vi, 277 p. front. 19£cm .

© Jan. 27, 1928; 2c. and aff. Jan. 28; A 1018602; Edward John More-
ton Drax Plunkett (Lord Dunsany) County Meath, Dunree, Ireland.
(28-3170) 574

Duval, Pierre, 1874-

The duodenum; medical, radiologic and surgical studies by
Pierre Duval, Jean Charles Roux and Henri Beclere . . . trans-

lated by E. P. Quain, m. d. St. Louis, The C. V. Mosby com-
pany, 1928.

212 p. illus. 25£cm .

"References" : p. 206-208.

© Jan. 20, 1928 ; 2c. Jan. 25 ; aff. Jan. 26 ; A 1018549 ; C. V. Mosbv co.

(28-3216) 575
84
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Edwards, Dorothy.
Rhapsody, by Dorothy Edwards. New York, A. A. Knopf,

1928.

4 p. 1., 224 p., 1 1. 19i
cm

.

Contents.—Rhapsody.—A country house.—The conquered.—Treach-
ery in a forest.—Cultivated people.— Summer-time.— Sweet grapes.

—

A garland of earth.—A throne in heaven.—Days.
© Jan. 20, 192S; 2c. Jan. 30; aff. Jan. 25; A 1061457; D. Edwards,

Cardiff, Wales, England. (28-3334) 576

Epworth league, Pierre, S. D.

Candies, compiled by the Epworth league of the Pierre M. E.

church. Pierre, S. D., J. Fred Olander company
t

c
1927]

41, [6] p. 17cm .

Cover-title : Oh ! Fudge !

Blank pages for "Miscellaneous" ([6] at end)

© Dec. 3, 1927; 2c. Jan. 3, 1928; aff. Dec. 31, 1927; A 1018111; J. Fred
Olander, Pierre, S. D. (28-3049) 577

Faulkner, Harold Underwood, 1890-

. . . Economic history of the United States, by Harold Under-
wood Faulkner ... New York city, The Macmillan company,
1928.

xiv, 301 p. maps. 19CIU
. (The World today bookshelf)

"Suggested readings" at end of each chapter; "A working list of

books for students in American economic history" : p. 291-294.

© Jan. 24, 1928; 2c. and aff. Jan. 25; A 1061394; Workers education
bureau press, inc., New York. (28-3178) 578

Fiero, George William.

Condensed review of pharmacy, by George W. Fiero ...

specially adapted to college of pharmacy graduates. 2d ed.,

rev. & enl. Los Angeles, G. W. Fiero, 1928.

104 p. 23cm .

© Jan. 4, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 12 ; A 1018357 ; G. W. Fiero, Los An-
geles. (28-2932) 579

Forbush, Edward Howe.
... Birds of Massachusetts and other New England states,

by Edward Howe Forbush. pt. 2. Land birds from bob-

whites to grackles. Illustrated with colored plates from draw-
ings by Louis Agassiz Fuertes and figures and cuts from draw-
ings and photographs by others. Issued by authority of the

legislature.
c
Norwood, Mass., The Norwood press] 1927.

1, 461 p. illus. (incl. maps) plates (part col.) 25*cm .

© Dec. 12, 1927 ; 2c. Jan. 16, 1928 ; aff. Jan. 24 ; A 1018545 ; Common-
wealth of Massachusetts, Boston. 580

Foster, William Trufant, 1879-

The road to plenty, by William Trufant Foster and Wad-
dill Catchings ... Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1928.

vi, 231 p. 21 cra
. {Half-title: Publications of the Pollak foundation

for economic research, no. 11)
© Jan. 20, 1928 ; 2c. Jan. 23 ; aff. Jan. 21 ; A 1061377 ; Pollak founda-

tion for economic research, Newton, Mass. (28-2938) 581
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Foy, Eddie, 1856-1928.

Clowning through life, by Eddie Foy and Alvin F. Harlow
... New York, E. P. Dutton & company

t

c1928]

4 p. 1., 3-331 p. front., plates, ports. 23cm .

© Jan. 27, 1928; 2c. Jan. 28; aff. Jan. 30; A 1061461; E. P. Dutton &
co. (2:8-3416) 582

Gordon, Neil.

The professor's poison, by Neil Gordon. New York, Har-
court, Brace & company

t

c
1928]

3 p. 1., 3-280 p. 19£cm .

© Jan. 19, 1928; 2c. and aff. Feb. 1; A 1061499; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-3432) 583

Grandgent, Charles Hall, 1862-

Prunes and prism, with other odds and ends, by Charles

Hall Grandgent. Cambridge, Harvard university press, 1928.

5 p. 1., r
3]-215 p. 22cm .

Contents.—Prunes and prism.—The three Bens.—Here either.—Cruis-
ing in 1924.—Myths.—Benjamin Franklin, the reformer.—As the feller

said.—Ourselves and others.—Windows.—Batrachoerpatomachia.—Imag-
ination and the lack of it.—Confessio Dantis.—Infinity.—Ivanhoe street.

© Jan. 16, 1928; 2c. and aff. Jan. 23; A 1061380; President and fellows
of Harvard college, Cambridge, Mass. (28-2919) 584

Green, Paul, 1894-

In the valley, and other Carolina plays, by Paul Green.

New York city, S. French ; London, S. French, ltd., 1928.

5 p. l., 3-308 p. I9icm .

Contents.—In the valley.—Quare medicine.—Supper for the dead.

—

Saturday night.—The man who died at twelve o'clock.—Unto such
glory.—The no 'count boy.—The man on the house.—The picnic.—In
Aunt Mahaly's cabin.—The goodbye.

© Jan. 7, 1928 ; 2c. Jan. 25 ; aff. Jan. 27 ; A 1061429 ; Samuel French.
(28-3152) 585

Gue, Belle Willey.

Songs and sonnets of the sea, by Belle Willey Gue. Phila-

delphia, Dorranee and company
t

c
1927]

64 p. 19* cin
. (Half-title: Contemporary poets of Dorrance. 66)

© Dec. 17, 1927 ; 2c. Dec. 29 ; aff. Jan. 7, 1928 : A 1061118 ; B. W. Gue,
Ocean Beach, Calif. (28-3157) 586

Guthrie, Ramon.
Parachute, by Ramon Guthrie. New York, Harcourt, Brace

and company
f

c
1928]

5 p. L, 3-299 p. 19|cm .

© Jan. 26, 1928; 2c. and aff. Feb. 1; A 1061502; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-3430) 587

Haden, Russell Landram, 1888-

Dental infection and systemic disease, by Russell L. Haden
... with a foreword by Dr. Edward C. Rosenow; illustrated

with 63 engravings. Philadelphia, Lea & Febiger, 1928.
x, [17]-165 p. illus. 20£cm .

© Jan. 13, 1928 ; 2c. Jan. 16 ; aff. Jan. 21 ; A 1018512 ; Lea & Febiger.
(28-3214) 588
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Hall, Samuel Roland, 1876-

Mail-order and direct-mail selling; a treatise covering the

fundamentals of the dual field of mail-order and direct-mail

activities and the methods used by successful practitioners,

by S. Roland Hall ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill
book company, inc., 1928.

ix, 494 p. incl. illus., diagrs., forms. 20cm . $5.00

© Jan. 21, 1928; 2c. and aff. Jan. 25; A 1061419; McGraw-Hill book co.,

inc. (28^-3180) 589

Halle, Mrs. Rita (Sulzbacher) 1885-

Which college? By Rita S. Halle. New York, The Mac-
millan company, 1928.

xx, 268 p. 19£cm .

© Jan. 17, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 18 ; A 1061263 ; Macinillan co.

(28-2946) 590

Haller, Herald T.

Christianity and militarism, by Herald T. Haller ... Bos-

ton, The Christopher publishing house
t

c
1928]

60 p. 20£cm .

© Jan. 3, 1928 ; 2c. Jan. 14 ; aff. Jan. 12 : A 1018408 ; H. T. Haller, Buf-
falo. (28-3325) 591

Hallock, Grace Taber, 1893-

. . . Louis Pasteur, by Grace T. Hallock . . . and C. E. Turner
... Boston, New York

t
etc.] D. C. Heath and company

t

c
1928]

xi, [1], 238 p. illus. (incl. ports.) 19i
cm

. (Health heroes)

"References" : p. 235.

© Jan. 5, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 9 ; A 1061104 ; D. C. Heath & co.

(28-2943) 592

Handbuch der haut- und geschlechtskrankheiten ; bearbeitet

von A. Alexander
c
u. a.] im auftrage der Deutschen derma-

tologischen gesellschaft hrsg. ... von J. Jadassohn, schrift-

leitung: O. Sprinz. 6. bd. 1. 1. Ekzem, dermatitis, pruritus,

prurigo, strophulus, neurodermitis, seborrhoisches ekzem,

bearb. von A. Alexander
t
u. a.

3
Berlin, J. Springer, 1927.

viii, 543, [1] p. illus. (part col.) diagrs. 26cm .

© Aug-. 19, 1927 ; lc. Nov. 8 ; A—Foreign 36445 ; Julius Springer.
593

Harvard university. Graduate school of arts and sciences.

. . . Summaries of theses accepted in partial fulfilment of the

requirements for the degree of doctor of philosophy. 1925.

Cambridge, The University, 1928.

3 p. 1., t
V]-vii, 164 p. 22|cm .

© Jan. 16, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 23 ; A 1061381 ; President and fellows
of Harvard college, Cambridge, Mass. (28-3303) 594

Hastings, William Thomson, 1881- ed.

Contemporary essays, edited by William Thomson Hastings
... Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin company

t

c
1928]

ix, [1], 416, [1] p. I9cm .
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Hastings, William Thomson—Continued
"Biographical and bibliographical notes" : p. 397-

r417]

© Jan. 20, 1928 ; 2c. Jan. 24 ; aff. Jan. 23 ; A, 1018541 ; W. T. Hastings,

Providence, R. I. (28-2929) 595

Herbert, Alan Patrick.

The trials of Topsy. 18. Good women and true.

(In Punch)
© lc. Feb. 11, 1928 ; A ad int. 10655 ;

pnbd. Dec. 14, 1927 ; A. P. Herbert,

London. 596

19. Charity.
(In Punch)

© lc. Feb. 16, 1928 ; A ad int. 10658 ;
pubd. Dec. 21, 1927 ; A. P. Herbert,

London. 597

Holderness, Sir Ernest William Elmslie.

What is the fairest test of golf ?

(In Illustrated sporting and dramatic news magazine, Dec. 3, 1927)

© lc. Jan. 2:8, 1928; A ad int. 10599; pubd. Dec. 2, 1927; Sir E. W. E.

Holderness, Walton-on-the-hill, Surrey, England. 598

Hollingworth, Harry Levi, 1880-

Psychology, its facts and principles, by H. L. Hollingworth
... New York, London, D. Appleton and company, 1928.

xviii p., 1 1., 539 p. illus., pi., diagrs. 21cm .

"Suggested references on supplementary and related topics" : p. 521-

534.

© Jan. 20, 1928; 2c. and aff. Jan. 24; A 1018523; D. Appleton & co.

(28-3035) 599

Houck, Giboney.
A merger question, by Giboney Houck ... Cape Girardeau,

Mo., Missourian printing and stationery co.
t

c
1927]

3 p. 1., 5-101 p. 19i
cm

.

A discussion of the consolidation of the Kansas City southern, Mis-
souri, Kansas & Texas, and St. Louis southwestern railroads and the
failure, under the Transportation act, to provide protection for the
minority stockholders.

© Dec. 5, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 20, 1928 ; A 1061335 ; G. Houck, Cape
Girardeau, Mo. (28-2937) 600

Hulsebus, Gerhard.
The Patmos portrait of Jesus Christ, by Gerhard Hulsebus

... Harrisburg, Pa., The Evangelical press
t

c
1927]

113 p. 20|cra
.

© Jan. 20, 1928; 2c. and aff. Jan. 26; A 1018565; G. Hulsebus, Hast-
ings, Neb. (28-3326) 601

Ingalese, Richard, 1863-

Reincarnation, by Richard Ingalese ... Los Angeles, J. F.

Rowny press
t

c
1928]

2 p. 1., 3-19 p. 20cm .

© Jan. 7, 1928; 2c. Jan. 19; aff. Jan. 18; A 1018480; R. Ingalese, Los
Angeles. (28-3033) 602

International correspondence schools, Paris.

... Methode zur erlernung fremder sprachen. Spanisch. 2.,

3. buch ... London, Paris [etc.] International educational

publishing company
[

c
1927]
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International correspondence schools—Continued

2 v. 22i
cm

.

© Sept. 1, 1927 ; lc. each Nov. 28; A—Foreign 36526; International edu-

cational publishing co. 603

Jenkins, John Wilber.

James B. Duke, master builder, by John Wilber Jenkins;

the story of tobacco, development of southern and Canadian

water-power and the creation of a university. New York,

George H. Doran company
t

c
1927]

xvi p., 1 L, 19-302 p. front., plates, ports. 22cm .

© Dec. 23. 1927 ; 2c. and aft'. Jan. 21, 1928; A 1018481 ; George H. Doran
co. (28-3217) 604

[Knox, Edmund George Valpy
3

The curious hunt.

(In Punch)
© lc. Jan. 12, 1928; A ad int. 10541; pubd. Dec. 21, 1927; Doubleday,

Doran & co., inc., Garden City, N. Y. 605

Krause, Frank B. H.
Master and mate of the American merchant marine, pt. 2.

Nautical problems with the new nautical almanac for 1926^ Frank B. H. Krause ... Brooklyn, K Y., Frank B. H.
Krause, 1927.

95 d 15-cm

©Nov. 25, 1927; 2c. Jan. 13, 1928; aff. Jan. 18; A 1061261; F. B. H.
Krause. 606

Kunz, Josef L.

. . . Die volkerrechtliche option, von Josef L. Kunz ... 2. bd.

... Breslau, F. Hirt, 1928.

xvi, 356 p. 24fcm . (Handbiicher des Ausschusses fur minderheiten-
recht ... 1. folge)

"Quellen- und literaturverzeichnis" : 2. bd., p. xi-xvi.

© Dec. 3, 1927; lc. Dec. 20; A—Foreign 36540; Ferdinand Hirt.

607
Labriolle, Pierre Champagne de, 1874-

The life and times of St. Ambrose, by P. de Labriolle ...

translated from the French by Herbert Wilson. St. Louis,

Mo. and London, B. Herder book co., 1928.

2 p. 1., xxxv, 293 p. 191cm .

© Jan. 16, 1928; 2c. Jan. 20; aff. Jan. 19; A 1061309 ; B. Herder book
co. (28-3322) 608

McMurtrie, Douglas Crawford, 1888-

The golden book; the story of fine books and bookmak-
ing—past & present, by Douglas C. McMurtrie. Chicago, P.

Covici, 1927.

xiv p., 1 I., 406 p. front., illus. (inch ports.) facsims. 25cm .

"This first edition of The golden book, printed in November, 1927,
consists of two thousand copies."

"References to works of which extensive use has been made" : p. 389-
394.

© Nov. 29. 1927: 2c. Dec. 27; aff. Jan. 5, 1928; A 1061302: Pascal
Covici publisher, inc. (28-3186) 609

89
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t
McNeile, Herman Cyril]

The undoing of Mrs. Cransby
t
by] Sapper ^pseud^

{In Pearson's magazine, Dec, 1927)

© lc, Jan. 25, 1928; A ad int. 10603; pubd. Dec. 1, 1927; H. C. Mc-
Neile, Duncroft, Ascot, England. 610

Madden, Mrs. Maude (Whitmore)
Chopsticks and clogs, by Maude W. Madden. Cincinnati,

O., Powell & White
t

c1927
3

127 p. illus. 19icm .

© Dec. 20, 1927 ; 2c. and aft Jan. 18, 1928 ; A 1061271 ; Powell & White.
(28-3317) 611

Manly, John M.
Good reading. Sixth reader, by John M. Manly ... Edith

Kickert ... Nina Leubrie ... With illustrations by Blanche
Greer. New York, Chicago [etc.] Charles Scribner's sons

[

c1928
]

448 p. illus. 19^.

© Jan. 3. 1928 : 2c. Jan. 25 ; aff. Jan. 20 ; A 1061399 ; Charles Scribner's

sons. 612

Martin, Mrs. Ida (Shaw) 1867-

The sorority handbook, by Ida Shaw Martin. 10th ed.

Boston
t
Ida S. Martin] 1928.

169, [2j p. front., plates. 19Fm .

Blank page for "Addenda" (169)

© Jan. 11, 1928 ; 2c. Jan. 14 ; aff. Jan. 13 ; A 1061208 ; I. S. Martin.
(28-2948) 613

Merrill-Palmer school, Detroit.

An outline for the teaching of nutrition and health in the

elementary grades. Rev. ed. Detroit, Mich., Merrill-Palmer

school, 1928.

198 p. 23cm .

First issued in 1921 under title : Outline for the teaching of nutrition
in elementary grades. "The revised edition of the outline was prepared
by Miss Iva M. Church."

"Summary of references and source materials" : p. 184-197.

© Jan. 18, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 21 ; A 1018507 ; Merrill-Palmer moth-
erhood & home training school, Detroit. (28-2931) 614

Minor, Raleigh Colston, 1869-1923.

The law of real property (based on Minor's Institutes) by
Raleigh Colston Minor ... 2d ed., by Frederick Deane Good-
win Ribble ... v. 1. Charlottesville, Va., The Michie com-
pany, 1928.

viii, 1080 p. 2Slm .

© Jan. 14, 1928 ; 2e. and aff. Jan. 19 ; A 1061282 ; Michie co.

(28-3195) 615

Morawetz, Victor, 1859-

Elements of the law of contracts, by Victor Morawetz. 2d
ed., rev. New York, Pub. for the author by the Columbia
university press, 1927.
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Morawetz, Victor—Continued
xiv, 170 p., 1 1. 22cm .

First edition has title: An essay on the elements of a contract.

© Dec. 6, 1927 ; 2c. Dec. 9 ; aff. Jan. 21, 1928 ; A 1061345 ; V. Morawetz,
New York. (28-3196) 616

Nevada federation of women's clubs.

Book of Nevada poems, selected and arranged by the Nevada
federation of women's clubs ... Keno, Nev., Reno printing

company
[

c
1927]

5 p. 1., 13-214 p 23 J
cm

.

© Dec. 17, 1927; 2c. Dec. 27; aff. Jan. 21, 1928; A 1061346; Nevada
federation of women's clubs, Carson City, Nev. (28-3040) 617

O'Brien, Frank Michael, 1875-

The story of the Sun, New York: 1833-1928, by Frank M.
O'Brien; with an introduction by Edward Page Mitchell ...

New ed. New York, London, D. Appleton and company, 1928.

xviii p., 1 1., 305 p. front., plates, ports., facsims. 21cm .

© Jan. 20, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 24 : A 1018520 ; D. Appleton & co.

(28-2925) 618

Odd fellows, Independent order of. Sovereign grand lodge.

Journal of proceedings of the 103d annual communication
of the Sovereign grand lodge . . . held in city of Hot Springs,

Ark., Sept. 19th to 24th, 1927, with an appendix ... Balti-

more, Md., The Sovereign grand lodge, I. O. O. F., 1927.

455, xxv, 47 p. ports. 21^cm .

© Dec. 14, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 24, 1928 ; A 1018537 ; Sovereign grand
lodge, I. O. O. F. 619

O'Leary, Raphael Dorman.
Essay writing ; a handbook for the use of teachers, by R. D.

O'Leary ... New York, Thomas Y. Crowell company
t

c
1928]

ix, 21 p. 18i
cm

.

© Jan. 19, 1928; 2c. and aff. Jan. 23; A 1061371; Thomas Y. Crowell
co. (28-2928) 620

Osmond, Alfred, 1861-

My philosophy of life; a popular and practical discussion

of the science of life and the fine art of living, by Alfred
Osmond ... Salt Lake City, Utah, The Deseret news press
c1927
3 p. 1., [V]-vi, [7]-256 p. front, (port.) 19i

cm
.

Autographed copy; no. 1655.
"Miscellaneous poems" : p. t

231]-256.

© Nov. 16, 1927 ; 2c. Jan. 16, 1928 ; aff. Jan. 13 ; A 1061258 ; A. Osmond,
Provo, Utah. (28^3323) 621

Owen, John P.

A practical course in shorthand writing, in twenty lessons,

by John P. Owen, ll. m.
;
given under the auspices of the

Owen institute of commerce. New York, N. Y. ^1927]
8 pt. 19cra

.

Paged continuously.
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Owen, John P.—Continued
Published 1926 under title : Owen A-B-C shorthand, which title is on

cover of this edition.

© Jan. 15, 1928; 2c. each and affs. Jan. 19; A 1061322-1061329; J. P.

Owen, New York. (28-3188) 622r-629

Parrish, Samuel Longstreth, 1849-

Early reminiscences, by Samuel L. Parrish ...
t
New York,

Printed by B. H. Tyrrel, inc.,
c
1927]

3 p. L, 3-92 p. incl. front., illus. (inch ports.) pL 231cm .

"Early reminiscences associated with the life and family of ... Sarah
Redwood Parrish."

© Dec. 30, 1927; 2c. and aff. Jan. 19, 1928; A 1018475; S. L. Parrish,
Southampton, N. Y. (28-3218) 630

Paxson, Frederic Logan, 1877-

Recent history of the United States, 1865-1927, by Frederic

L. Paxson ... Rev. and enl. ed. Boston, New York [etc.]

Houghton Mifflin company
t

c
1928]

xi, 665, xvi p. maps (2 double) 21cm .

"Bibliographical note" at end of each chapter.

© Jan. 25, 1928; 2c. Jan. 28; aff. Jan. 27; A 1018596; F. L. Paxson,
Madison, Wis. (28-3337) 631

Plummer, Nellie Arnold, 1860-

Out of the depths; or, The triumph of the cross, by Nellie

Arnold Plummer ... Hyattsville, Md., 1927.

412 p. illus. (incl. ports.) 22cm .

"The story of a colored American ... Adam Francis Plummer."
© Jan. 20, 1928; 2c. and aff. Jan. 20; A 1061336; N. A. Plummer,

Hyattsville, Md. (28-3324) 632

Potter, Pitman Benjamin, 1892-

An introduction to the study of international organization,

by Pitman B. Potter ... 3d ed., completely rev. and enl. New
York, The Century company

[

c1928]

xv, 587 p. 23cm . [The Century political science series, ed. by F. G.
Ogg] $4.00

"Documents illustrating international organization" : p. 447-560.

Bibliography: p. 561-580.

© Jan. 20, 1928 ; 2;c. and aff. Jan. 23 ; A 1061382 ; Century co.

(28-3183) 633

Raine, William MacLeod, 1871-

Colorado, by William MacLeod Raine. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

viii, 316 p. 19icm .

© Jan. 6, 1928; 2c. and aff. Jan. 27; A 1061432; Doubleday, Doran &
co., inc. (2&-3167) 634

Reath, Nancy Andrews.
The weaves of hand-loom fabrics; a classification with his-

torical notes
t
by] Nancy Andrews Reath. Philadelphia, The

Pennsylvania museum, 1927.

64 p. illus. 25icm .

"The illustrations are from the textile collections of the Pennsylvania
museum."
© Dec. 27, 1927; 2c. Dec. 31; aff. Jan. 17, 1928; A 1018440; Pennsyl-

vania museum & school of industrial art, Philadelphia.

(28-3052) 635
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Reep, Samuel N.
Second mortgages and land contracts in real estate financ-

ing, by Samuel N. Keep ... New York, Prentice-Hall, inc.,

1928.

xxi, 255 p. incl. forms. 23£cm .

"Collateral readings and reference books" at end of each chapter.

© Jan. 1, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 19 ; A 1018472 : Prentice-Hall, inc.

(28-3197) 636

Reuter, Frederick A.

Bible story sermonettes for the children's mass for the Sun-

days of the ecclesiastical year, by the Rev. Frederick A. Reu-
ter ... New York, J. F. Wagner (inc.) ; London, B. Herder

t

c
1927]
viii p., 1 1., 182 p. 19i

cm
.

© Sept. 30, 1927 ; 2:c. Jan. 26, 1928 ; aff. Jan. 25 ; A 1018567 ; Joseph F.

Wagner, inc. (28^-3447) 637

Rice, Francis Owen, 1890-

The mechanism of homogeneous organic reactions from the

physical-chemical standpoint, by Francis Owen Rice ... New
York, The Chemical catalog company, inc., 1928.

217 p. diagrs. 24cm . (American chemical society. Monograph se-

ries, [no. 39])

Bibliographical foot-notes.

© Jan. 19, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 20 ; A 1061310 ; Chemical catalog co.,

inc. (28-2944) 638

Roberts, Frank.

The drama of Job, by F. Roberts.
t
New York, c

1927]
87 p. front, (port.) 20cm .

Author's name Dtt")i?DN") £ at head of title.

© Dec. 29, 1927; 2c. Jan. 3, 1928; aff. Dec. 31, 1927; A 1061004; F. Rob-
erts, Holyoke, Mass. (28-3304) 639

c
Ruck, Berta]

Money for one.
t
4 instalments]

(In Home chat magazine, Sept. 3, 10, 17, 24, 1927)

© lc. each Oct. 25, 1927; A ad int. 10482; pubd. Aug. 29, Sept. 5, 12. 19;
Berta Oliver, i. e. Mrs. George Oliver, Windsor, Berks, England.

640
San Francisco Bay marine piling committee.
Marine borers and their relation to marine construction on

the Pacific coast, being the final report of the San Francisco
Bay marine piling committee, prepared under the direction of
the San Francisco Bay marine piling committee, cooperating
with the National research council and the American wood-
preservers' association ; C. L. Hill and C. A. Kofoid, editors-
in-chief. San Francisco, Calif., The Committee, 1927,
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San Francisco Bay marine piling committee—Continued
2 p. I., iii-ix, 357 p. incl. illus., tables (part fold.) front, (fold, map)

diagrs. (part fold.) 27i
cm

.

© Nov. 30, 1927 ; 2c. Jan. 24, 1928 ; aff. Jan. 23 ; A 1018535 ; San Fran-
cisco Bay marine piling committee. (28-3053) 641

Sedgley, George Burbank, 1872-

Genealogy of the Burbank family and the families of Bray,

Wellcome, Sedgley (Sedgeley) and Welch, by George Bur-

bank Sedgley. Farmington, Me., Printed by the Knowlton
& McLeary company, 1928.

xx p., 2 1., 563 p. front., plates, ports., facsim. 24cm .

© Jan. 16, 1928; 2c. Jan. 21; aff. Jan. 20; A 1018495; G. B. Sedgley,
Phillips, Me. (28-3219) 642

Sharp & Alleman co.

... The lawyers directory for 1928.
E
46th year] ... Phila-

delphia, Pa., Sharp & Alleman company
t

c
1928]

3 p. 1., 9-1414 p. 23icm .

© Jan. 20, 1928; 2c. Jan. 28; aff. Feb. 6; A 1061610; Sharp & Alleman
co. 643

Sheppard, Hugh Richard Lawrie.

The Empire's day of remembrance. The unseen world is

nearer to us.

(In London Morning post)
© lc. Jan. 6, 1928: A ad int. 10506; pubd. Nov. 11, 1927; H. 11. L.

Sheppard, Godalming, Surrey, England. 644

Snedden, David Samuel, 1868-

Founclations of curricula; sociological analyses, by David
Snedden ... New York city, Teachers college, Columbia uni-

versity, 1927.

3p.L, 196 p. 23£cm .

© Nov. 14, 1927 ; 2c. Dec. 2 ; aff. Dec. 3 ; A 1018239 ; Teachers college,

Columbia univ. (2&-2947) 645

Southwestern reporter.

Kentucky decisions reported in the South western reporter

annotated, vols. 293 to 296. May to September, 1927 ... St.

Paul, West publishing co., 1927.

Various pagings. 26cm .

© Dec. 12, 1927 ; 2c. Jan. 20, 1928 ; aff. Jan. 18 ; A 1061284 ; West pub.
co. 646

Stannard, Jay Ellis, 1877-

... Applied chemistry, by J. Ellis Stannard ... New York,
Oxford book company

[

c1927
]

vi, 250 p. illus. 19cm . (Oxford review series)

© Nov. 3, 1927 ; 2c. Nov. 9 ; aff. Jan. 23, 1928 ; A 1061373 ; Oxford book
co., inc. (28-3440) 647

t
Stein, Kurt M

]

Gemixte pickles, by K. M. S. ... Chicago, P. Covici, 1927.

94 p. 22cm .

© July 28, 1927; 2c. Dec. 27; aff. Jan. 18. 1928; A 1061301; Pascal
Covici, publisher, inc. (28-3418) 648
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Suckow, Ruth, 1892-

The Bonnev family
t
by] Ruth Suckow. New York, A. A.

Knopf, 1928.

"

3 p. 1., 3-296 p., 1 1. 20™

© Jan. 20, 1928; 2c. Jan. 30; aff. Jan. 25; A 1061458; Alfred A. Knopf,
inc. (28-3333) 649

Sullivan, Alan, 1868-

The verdict of the sea, by Alan Sullivan ... New York,

E. P. Dutton & company, 1928.

3 p. 1., 3-264 p. 19£cm .

© Jan. 27, 1928; 2C. Jan. 28; aff. Jan. 30; A 1061460; E. P. Putton & co.

(28-3332) 650

Sweetser, Ralph Hayes, 1871-

Clean coal, an argument for marked improvements in the

methods of evaluating America's most important industrial

fuel, by Ralph Hayes Sweetser. Cleveland, O., The Penton
publishing co., 1927.

v, [1], 67 p. illus. 21i"».

© Dec. 28, 1927; 2c. Jan. 14, 1928: aff. Jan. 13; A 1061217; Penton pub.
co. (28-3050) 651

Talmud. Ta'anit.

t -ons ^c by nnain i^aa Tinbn p rvjyn nros
it by n^ajN ne^ npnwi rop^nj; masim d^w
piNsmb rvnirpn mann->N^nt&»B ... nj»w ox

.rrsnn ,kjtto*o new oneo
xlvii, 240, 240, 241-243 p. 17cm . (The Schiff library of Jewish clas-

sics)

English t.-p. reads : The treatise Ta'anit of the Babylonian Talmud,
critically edited on the basis of manuscripts and old editions and pro-
vided with a translation and notes by Henry Malter ... Philadelphia,
The Jewish publication society of America, 1928.

Hebrew text and English translation on opposite pages
; paged in

duplicate.

© Jan. 12, 1928; 2c. Jan. 14; aff. Jan. 16; A 1061226; Jewish publica-
tion soc. of America, Philadelphia. (28-3305) 652

Tanner, Jacob.

Ten studies in the catechism, by Jacob Tanner . . . published

under the auspices of the Board of elementary Christian edu-

cation of the Norwegian Lutheran church of America. Minne-
apolis, Minn., Augsburg publishing house, 1927.

84 p. 20e,D
.

© Dec. 15, 1927: 2c. and aff. Jan. 3, 1928; A 1018075; Augsburg pub.
house. (28-2833) 653

Tarbot, Jerry.

Jerry Tarbot, the living unknown soldier. New York, Ty-
ler publishing co.

[

c
1928]
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Tarbot, Jerry—Continued
iv, vii-viii, 182 p. 2 port. (incl. front.) 20cm .

War and post-war experiences of an amnesia victim who is trying to

identify himself, cf. Publisher's note.

© Jan. 7, 1928 ; 2c. Jan. 16 ; aff . Jan. 19 ; A 1018465 ; Tyler pub. co., inc.

(28-2951) 654

Testman, Peter.

... Peter Testman 's account of his experiences in North
America, translated and edited by Theodore C. Blegen.

Northfield, Minn., The Norwegian-American historical associ-

ation, 1927.

4 p. 1., 60 p. 23cm . {Half-title: Publications of the Norwegian-Amer-
ican historical association ... Travel and description series, vol. n)

Series title, in part, at head of t.-p.

Includes reproduction of original edition with t.-p. : Kort beskrivelse
over de vigtigste erfaringer under et ophold i Nord-America og paa
Here dermed forbundne reiser ; af Peter Testman, blikkenslager. Stavan-
ger, Trykt hos L. C. Kielland, 1839.

Contents.—Historical introduction.—Facsimile of original text.

—

English translation.

© Dec. 7, 1927 ; 2c. Jan. 17, 1928 ; aff. Jan. 16 ; A 1018443 ; Norwegian-
Amer. historical assn. (28-3335) 655

Thompson, Charles Manfred, 1877-

Principles and practices of economics, an introductory

course, by Charles Manfred Thompson ... Chicago, New
York [etc.] B. H. Sanborn & co., 1928.

ix p., 1 1., 578 p. diagrs. 21icm .

"Reading references" at end of each chapter.

© Jan. 24, 1928; 2c. and aff. Jan. 26; A 1018559; Benj. H. Sanborn &
co. (28-3177) 656

Toppin, Isabel Whitehouse.
Poems of Isabel Whitehouse Toppin. 1st ed. Toledo, O.,

"The Sun" newspaper and publishing co.
t

c
1927]

127 p. 2 port. 20cm .

© Dec. 15, 1927 ; 2c. Dec. 19 ; aff. Jan. 6, 1928 ; A 1061094 ; I. W. Toppin,
Toledo, O. (28-3213) 657

Upton, George Putnam, 1834-1919.

The standard operas, their plots and their music, by George
P. Upton ... New ed., enl. and rev. by Felix Borowski. Chi-

cago, A. C. McClurg & co., 1928.

xi,
t 6], 474, [4] p. front, (port.) 19^cm .

© Jan. 14, 1928; 2c. and aff. Jan. 16; A 1061243; A. C. McClurg & co.

(28-3045) 658

Vachell, Horace Annesley, 1861-

Men are so selfish! By Horace Annesley Vachell ... New
York, London, G. P. Putnam's sons, 1928.

v, 385 p. 19£cm .

London edition (Cassell and company, ltd.) has title: Miss Torrobin's
experiment.
© Jan. 27,' 1928; 2c. and aff. Jan. 28; A 1018600; H. A. Vachell, Bath,

England. (28-3169) 659
96
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American institute of mining and metallurgical engineers,

inc.

Transactions ... v. 75. Containing papers and discussions

presented at meetings held in New York. February, 1927.

and Cleveland. Ohio, April, 1927. New York, N. Y., Pub-
lished by the Institute, 1927.

928 p. illus.. tables, diagrs. 231cm .

© Dec. 24. 1927: 2c. Feb. 3, 1928: aff. Feb. 2: A 1001532; Amer. insti-

tute of mining and metallurgical engineers, inc. 660

American rank and file labor delegation to soviet Russia.

Report of the first American rank & fde labor delegation

to soviet Russia. New York, International publishers, 1928.

48 p. illus. 19™.

William Watkins, chairman.

© Jan. IS, 1928: 2c. and aff. Jan. 20: A 10G1314 ; International pubrs.
co.. inc. (28-3550) 661

American society for testing materials.

... Proceedings of the 30th annual meeting, held at French
Lick, Indiana, June 20-21, 1927. v. 27, pt. 1, 2 ... Philadel-

phia, Pa., American society for testing materials [1928]

2 v. illus., pi., tables (part fold.) diagrs. 23cm .

Contents.—pt. 1. Committee reports, new and revised tentative stand-
ards.—pt. 2. Technical reports.

© Jan. 6, 1928; lc. each Jan. 25: lc. each Feb. 3; aff. Jan. 24: A
1061540; Amer. soc. for testing materials. 662

Architectural league of New York.
Year book ... and catalogue of the 43d annual exhibition.

Building of the American fine arts society ... February 4th

to March 4th, inclusive. 1928. [New York, Press of the Kalk-
hoff company, 1928]

[162], 197-338 p. front., illus.. plates. 33cm .

Plates printed on both sides.

© Feb. 2, 1928 : 2c. and aff. Feb. 8 : A 1061600 : Architectural league of
New York, New York. 663

Arneson, Ben Albert, 1883-

Elements of constitutional law, by Ben Albert Arneson ...

New York and London, Harper & brothers, 1928.

x p., l l., 371 p. 21cm .

© Jan. 20. 1928; 2c. Jan. 26: aff. Jan. 30: A 1061455; Harper & broth-
ers. (28-3684) 664

Ashton-Wolfe, H.
Strange tales of French crimes. Narrated by H. Ashton-

Wolfe, in collaboration with Dr. Edmond Locarcl. The story

of Chiffon, the girl bandit.

(In Pearson's magazine, Feb. 1928)

© lc. Mar. 15, 1928 ; A ad int. 10743 ; pubd. Feb. 1 ; Christy & Moore,
ltd., London. 665
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Atherton, Loren G.

The government of South Dakota, state and local, by Loren
G. Atherton ... Pierre, S. D., J. Fred Olander company
^1927]

352 p. incl. illus., diagrs., forms. 19cm .

Bibliography : p. 8.

© Dec. 14, 1927 ; 2c. Jan. 3, 1928 ; aff . Dec. 31, 1927 ; A 1018114 ; J. Fred
Olander, Pierre, S. D. (28-3458) 666

Babbitt, Harold Eaton, 1888-

Plumbing, by Harold E. Babbitt ... 1st ed. New York
[etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1928.

xiv, 455 p. incl. illus., tables, diagrs. 23£cm . $5.00
"References" at end of most of the chapters.

© Jan. 19, 1928 : 2c. and aff. Jan. 21 ; A 1018491 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (28-3569) 667

Barker, Lewellys Franklin, 1867-

The young man and medicine, by Lewellys F. Barker ...

New York, The Macmillan company, 1928.

xiv p., 1 1., 202 p. 191cm . (Half-title: Vocational series, ed. by E. H.
Sneath. t4]

)

"Helpful reading" : p. 201-202.

© Jan. 24, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 25 ; A 1061392 ; Macmillan co.

(28-3480) 668

Bartlett, Genus E comp.
Voices from templed hills; selected sermons, compiled by

G. E. Bartlett, editor. Parkersburg, W. Va., The Baptist

banner publishing co.
[

c
1927]

4 p. 1., 13-237 p. front, (ports.) 19£cm .

© Oct. 5, 1927; 2c. and aff. Jan. 27, 1928: A 1061439; Baptist banner
pub. co. (28-3449) 669

Bennett, Sidney Kimball.

Your birthday and the year ahead, by Sidney K. Bennett.

A valuable personal guide for the twelve months to come, ac-

cording to well tested astrological laws . . . 1928 ed. [Beacon,

N. Y., c1928.

1 v. 19*cm .

© Dec. 27, 1927 ; 2c. Jan. 12, 1928 ; aff. Jan. 11 ; A 1018348 ; S. K. Ben-
nett, Fishkill, N. Y. (28-3448) 670

Bindloss, Harold, 1866-

The firm hand, by Harold Bindloss. London and Mel-
bourne, Ward, Lock & co., limited, 1928.

320 p. 19i
cm

.

© lc. Jan. 18, 1928 ; A ad int. 10560 ;
pubd. Jan. 5 ; Frederick A. Stokes

co., New York. (28-2809) 671

Blake, Wallace.

Quod, by Major Wallace Blake. [London] Hodder and
Stoughton ltd.

t
1927]

352 p. front, (port.) 23cm .

© lc. Jan. 6, 1928 ; A ad int. 10518
;
pubd. Nov. 9, 1927 ; Elizabeth Blake,

London. (28-2936) 672
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Bradbury, Robert Hart, 1870-

A first book in chemistry, by Robert H. Bradbury ... Rev.

ed. ... New York, D. Appleton and company
[

c1928
]

xviii, 674, 13 p. incl. front., illus., diagrs. col. pi. 19i
cm

.

Table on lining-paper.

"Some helpful reference books" : p. 673-674.

© Jan. 20. 192S: 2c. Jan. 31 : aff. Jan. 30; A 101S622 ; D. Appleton & co.

(28-3673) 673

Burton, Robert, 1577-1640.

The anatomy of melancholy, by Robert Burton, now for the

first time with the Latin completely given in translation and
embodied in an all-English text, edited by Floyd Dell and
Paul Jordan-Smith ... New York, George H. Doran company
^1927]

2 v. front, (v. 2, facsim.) 24i
cm

.

"This edition of The anatomy of melancholy, the first in an all Eng-
lish text, is limited to five hundred copies of which this is number 358."

© Dec. 23, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 14 : A 1061513 ; George H. Doran co.

(28-3840) 674

t
Chanel, Gabrielle]

Woman's world. Fashion at Paris. Dec. 3, 1927.

(In Outlook magazine)
© lc. Dec. 17. 1927; A ad int. 10623; pubd. Dec. 1; New outlook co.,

ltd., London. 675

Dec. 24, 31, 1927.

(In Outlook magazine)
© lc. Jan. 3, 11, 1928 ; A ad int. 10480, 10531 ;

pubd. Dec. 22. 29, 1927

;

New outlook co., ltd., London. 676, 677

Chase, M E.

101 window displays designed for the use of banks, trust com-
panies and investment institutions, by M. E. Chase, with a fore-

word by Gaylord S. Morse ... New York, Bankers publishing

company, 1926.

viii p., 1 1., 172 p. illus. 23^cm .

© July 28, 1926 : 2c. and aff. Jan. 25. 1928 ; A 1061420 ; Bankers pub. co.

(28-3546) 678

Clevenger, Joseph R ed.

Applied law; being a complete and systematic re-examina-

tion, re-classification and re-statement of every rule of law,

applying every decision exemplifying the law, quoting every

judicial declaration ... Parole evidence. New York ed.

Originated by Joseph R. Clevenger ... New York city. Ap-
plied law publishers

t

c
1928]

x, 1551-2218 p. 24£cm .

© Jan. 3, 1928; 2c. and aff. Jan. 5; A 1018207; J. R. Clevenger, New
York. (28-3726) 679

Cole, Willis Vernon.
Constanza, by Willis Vernon-Cole. New York, The Writ-

ers guild, 1927.



%

CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
680 pt. 1, n. s., v. 25

Cole, Willis Vernon—Continued
222 d 19icm

© Dec. 9, 1927 ;" 2c. and aff. Jan. 31, 1928 ; A 1018619 ; Writers guild, inc.

(28-3691) 680

Columbia university. Teachers college. Institute of educa-

tional research. Division of field studies.

... Keport of the survey of the schools of Duval County,

Florida, including the city of Jacksonville, made by the In-

stitute of educational research, Division of field studies,

Teachers college, Columbia university; George D. Strayer,

director. New York city, Teachers college, Columbia univer-

sity, 1927.

xxv, 433 p. illus. (incl. maps) tables (part fold.) diagrs. 23cm .

(School survey series)

Contains bibliographies.

© Oct. 29, 1927; 2c. Nov. 11; aff. Jan. 28, 1928; A 1018577; Teachers
college, Columbia univ. (28-3660) 681

Councilor, Homer J.

The junior church, by Homer J. Councilor. New York,
London, The Century co.

[

c1928
]

xiv, 180, [1] p. 19cm . $1.50
© Jan. 20, 1928; 2c. and aff. Jan. 24; A 1018516; Century co.

(28-3452) 682

[Cravath, Paul Drennanj 1861-

Notes on the cruise of Warrior in the Far East, 1927. [Gar-

den City, N. Y., The Country life press, c
1927]

ix, 179 p. front., plates, ports., diagr. 19Fm -

Maps on lining-papers.

"My ... notes on the cruise."—Pref., signed: Paul D. Cravath.
© Dec. 30, 1927; 2c. and aff. Jan. 20, 1928; A 1061277; P. Cravath, New

York. (28-3705) • 683

Cyclopedia of law and procedure.

1928 annotations to Cyclopedia of law and procedure. 1-40

Cyc ... Ed. by William Howard Buchanan ... under the

supervision of William Mack ... editor-in-chief. New York,
The American law book company; London, Butterworth &
co., 1928.

vii, cdxiv-cdxxvii, 1017 p. 25£cm .

© Jan. 13, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 8 ; A 1061598 ; Amer. law book co.

684
Dangel, Edward M.

Notes on real estate brokers in Massachusetts, by Edward
M. Dangel, ll. b. Boston, E. W. Hildreth, 1928.

xiii, 236 p. 22cm .

© Jan. 24, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 27 ; A 1018585 ; Eugene W. Hildreth.
(28-3723) 685

Debussy, Achille Claude, 1862-1918.

Monsieur Croche the dilettante hater, from the French of

Claude Debussy. London, N. Douglas [1927]
viii, 171 p. front, (port.) 19£cm .

100
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Debussy, Achille Claude—Continued
Contents.—Monsieur Croche the dilettante hater.—A talk about the

prix de Rome and Saint-Saens.—The symphony.—Moussorgski.—The
Paul Dukas sonata.—Virtuosos.—The opera.—Nikisch—Massenet.—Open-
air music.—Recollections.—Rameau.—Beethoven.—The people's theatre.

—

Richard Strauss.—Richard Wagner.—Siegfried Wagner.—C6sar Franck.

—

Neglect.—Grieg.—Vincent d'lndy —Richter.—Berlioz.—Gounod.—An open
letter to the chevalier W. Gluck.

© lc. Dec. 22, 1927 ; A ad int. 10548 ;
pubd. Nov. 17 ; Viking press, inc.,

New York. (28-3047) 686

Dickinson, Joseph Bryan.
Dickinson shorthand, by Joseph B. Dickinson. Kansas

City, Mo., Dickinson textbook company
t

c
1928]

2 p. L, 20 p. 17cm .

"Shorthand outlines by Marietta X. Boyer."
© Jan. 20, 1928; 2e. and aff. Jan. 28; A 1018614; J. B. Dickinson, Kan-

sas City, Mo. [© additional rules and revisions]

(28-3666) 687

[Edgerly, Webste^ 1852-1926.

Life's secrets revealed; the keys to the five master powers

that unlock the deeper mysteries of existence ; a search for the

solution of life, by Edmund Shaftesbury [pseud.^ ... Meri-

den, Conn., Ralston university press, 1928.

419 d 25cm

© Jan. 9, 1928; 2c. and aff. Jan. 16; A 1061363; Ralston co.

(28-3695) 688

Epstein, Ralph Cecil.

The automobile industry; its economic and commercial devel-

opment, by Ralph C. Epstein ... Chicago & New York, A. W.
Shaw company; London, A. W. Shaw and company, limited,

1928.

xviii, 412 p. front. (11 port.) illus. (incl. ports.) diagrs. 23-Jcm .

© Jan. 6, 1928 ; 2c. Jan. 19 ; aff. Jan. 23 ; A 1061356 ; A. W. Shaw co.

(28-3551) 689

Fletcher, Joseph Smith, 1863-

The murder in the Pallant, by J. S. Fletcher. New York,
A. A. Knopf, 1928.

309, fa p. 19*™.
© Jan. 3, 1928; 2c. Jan. 6; aff. Jan. 28; A 1061517; J. S.' Fletcher, Mid-

harbour, Nutbourne, Emsworth, Hants, England. (28-36930 690

Foulke, Roland Roberts.

The Foulke tax service; federal income tax; federal estate

tax; monthly cumulative supplement, v. 1, no. 2, 3, January,

February 1, 1928 ... Harrisburg, Pa., Philadelphia, Pa., The
Foulke tax service, C192T.

2 v. 27cm .

no. 2, © Jan. 11, 1928 ; no. 3, © Feb. 8 ; 2c. each Feb. 17 ; no. 2, aff. Jan.
13 ; no. 3, aff. Feb. 16 ; A 1018878, 1061741 ; R. R, Foulke, Philadel-
phia. 691, 692

France, Anatole, 1844-1924.

Golden tales of Anatole France. New York, Dodd, Mead
& company, 1927.
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France, Anatole—Continued
ix p., 1 1., 352 p. front., illus., plates. 24^cm .

Lettered on cover : Illustrated by L. A. Patterson.

© Oct. 28, 1927 ; 2c. Nov. 5 ; aff . Jan. 20, 1928 ; A 1018530 ; Dodd, Mead
& co., inc. (28-3427) 693

Galsworthy, John, 1867-

Two Forsyte interludes: A silent wooing, Passers by, by
John Galsworthy. New York, C. Scribner's sons, 1928.

3 p. L, 3-60 p. 17£cm .

A silent wooing is the interlude between The white monkey and The
silver spoon ; Passers by is the interlude between The silver spoon
and the Swan song.

© Jan. 20, 1928: 2c. Jan. 27; aff. Jan. 26; A 1061435; Charles Scrib-

ner's sons. (28-3685) 694

Georgian stories, 1927 ... Edited by Arthur Waugh . . . New
York & London, G. P. Putnam's sons, 1928.

1 p. 1.. vii, 359 p. 21cm .

© Jan. 27, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 28 ; A 1018651 ; G. P. Putnam's sons.

Gibbons, Daniel.

God in us; the world faith of Quakerism, by Daniel Gib-

bons ... New York, The Macmillan company, 1928.

100 p. 191cm . -

© Jan. 24, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 25 ; A 1061393 : Macmillan co.

(28-3454) 696

Gleason, Nell Katharine Thora, 1897-

Spelling games; devices to be used in teaching spelling and
a summar}^ of procedure for teachers, by Nell K. Gleason ...

Illustrated by Leone Schwem. Chicago, Beckley-Cardy com-
pany ^1927]

89 p. illus. 19cm .

© Feb. 7, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 3, 1928 ; A 1018110 ; Beckley-Cardy co.

(28-3659) 697

Goddard, Edwin Charles, 1865-

Outlines of the law of bailments and carriers, by Edwin C.

Goddard ... 2d ed., by Charles E. Cullen ... Chicago, Cal-

laghan & company, 1928.

xvi, 504 p. 23cm .

© Jan. 24, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 27 ; A 1061444 ; Callaghan & co.

(28-3724) 698

Greene, Homer, 1853-

Coal and the coal mines, b}^ Homer Greene ... Rev. ed.

Boston, New York
t
etc.] Houghton Mifflin company

t

c
1928]

5 p. 1., 225 p. illus. (incl. map, plans) plates. 18cm .

© Jan. 25, 1928 ; 2c. Jan. 28 ; aff. Jan. 27 ; A 1018591 ; H. Greene, Hones-
dale, Pa. (28-3573) 699

Griffith, Coleman Roberts, 1893-

Psychology and athletics, a general survey for athletes and
coaches

c
by] Coleman R. Griffith ... New York, London, C.

Scribner's sons, 1928.

xix p., 1 1., 281 p. diagrs. 19™.
"The present book stands logically prior to the author's Psychology of

coaching [New York, 1926]"—Pref.
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© Jan. 20. 1928 ; 2c. Jan. 27 ; aff. Jan. 26 ; A 1061437 ; Charles Scribner's

sons. (28-3475) 700

Guerin, Eddie.

Saved from a living death ! ([You can't win
3 )

(In London People)
© lc. Jan. 6, 1928 ; A ad int. 10571 ; pubd. Dec. 18, 1927 ; Sydney Theo-

dore Felstead, Hove, Sussex, England. 701

Woman plots to murder Eddie Guerin. ( t
You can't win

3 )

(In London People)
© lc. Jan. 17, 1928 ; A ad int. 10572 ;

pubd. Dec. 25. 1927 ; Sydney Theo-
dore Felstead, Hove, Sussex, England. 702

Hammerton, John Alexander, 1871- ed.

The universal history of the world, edited by J. A. Hammer-
ton ... v. 1. New York, The Amalgamated press, ltd.

[

c1927
]

v, 159 p. 25cm .

© Dec. 13, 1927; 2c. and aff. Jan. 27, 1928; A 1061445; Amalgamated
press, ltd. (28-3469) 703

Harrison, Norman B.

His in a life of prayer, by Norman B. Harrison . . . Chicago,

The Bible institute colportage association
f

c
1927]

96 p. 19i
cm

.

© Nov. 29, 1927 ; 2c. Jan. 7. 1928 ; aff. Jan. 9 ; A 1061105 ; N. B. Harri-
son, St. Louis. (28-3814) 704

Herrera y Font, Angela, 1893-

Estudios graduados, por Angela Herrera F. y Harriet M.
Johnson. Nueva York, Chicago [etc.] The Gregg publishing

company
t

c
1927]

viii, 157 p. illus., pi. 17cm .

Shorthand text. Published also in Spanish under title : Dictados
elementarios.

© Jan. 19, 1928 ; 2c. Jan. 23 ; aff. Jan. 25 ; A 1061385 ; Gregg pub. co.

(28-3667) 705

Hill, John Godfrey, 1870-

... An everyday Christian; an elective course for young
people, by John Godfrey Hill ... New York, Cincinnati,

The Methodist book concern ^1928]
160 p. 19cm . (Studies in Christian living)

"References for further reading" at end of each chapter.

© Jan. 25, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 1 ; A 1061483 ; J. G. Hill, Los Angeles.
(28-3696) 706

Hinkson, Mrs. Katharine (Tynan) 1861-

The respectable lady, by Katharine Tynan . . . London
t
etc.

j

W. Collins sons & co., ltd.
t
1927]

2 p. l., 316 p. I9icm .

© lc. Jan. 17, 1928 ; A ad int. 10576 ; pubd. Nov. 17, 1927 ; D. Appleton
and co., New York. (2&-2802) 707

Holderness, Sir Ernest William Elmslie.

Sunday and sermons.
(In Illustrated spotting and dramatic news magazine, Nov. 26, 1927)
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Holderness, Sir Ernest William Elmslie—Continued
© lc. Jan. 21, 1928; A acl int. 10579; pubd. Nov. 25, 1927; Sir E. W. E.

Holderness, Walton-on-the-hill, Surrey, England. 708

The Humorist, v. 11, no. 283, 284, Jan. 7, 14, 1928.

2 v.

© lc. each Jan. 17, 1928; A ad int. 10552, 10553: pubd. Dec. 31. 1927,

Jan. 7, 1928 ; George Newnes, ltd., London. 709, 710

v. 11, no. 285, 286, Jan. 21, 28, 1928.

2 v.

© lc. Jan. 24, Feb. 4, 1928 : A ad int. 10586, 10632 ;
pubd. Jan. 14, 21

;

George Newnes, ltd., London. 711, 712

Hutchinson, Woods, 1862-

. . . The child's day, by Woods Hutchinson . . . New rev, and
enl. ed. Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin company

[

c1928]

iv p., 1 1., 218 p. col. front., illus. 19cm . (The Woods Hutchinson
health series)

© Jan. 20, 1928 ; 2c. Jan. 24 ; aff . Jan. 23 ; A 1018540 ; W. Hutchinson,
Brookline, Mass. (28-3479) 713

[Johnson, Margaret Fullerton]

... Manual of cataloging for elementary school libraries.

Published by the authority of the Board of education, city of

Detroit. [Detroitj 1927.

50, [2] p. incl. form. 27^cm .

"Introduction" signed : Margaret Fullerton Johnson.
At head of title : Detroit public schools.

Autographed from type-written copy.
"Adaptation of the Dewey classification for platoon school libraries,

Detroit, Michigan" : p. 33-37.

© July 14, 1927; 2c. and aff. Jan. 30, 1928: A 1061476; M. F. Johnson,
Detroit. (28-3665) 714

Johnson, Rossiter, 1840- ed.

Authors digest; the world's great stories in brief, prepared

by a staff of literary experts, with the assistance of many
living novelists; Eossiter Johnson ... editor-in-chief.

t
New

York] Issued under the auspices of the Authors press
c

c
1927]

20 v. fronts, (incl. ports.) 24£cm .

Each volume has also special t.-p.

Contents.—i-xvii. Edmund About to Emile Zola.

—

XVIII. Supple-
ment, by Rose D. Meyer.—XIX. A dictionary of biographies of the au-
thors represented in this series.—XX. Mythology and folk-lore.

© Dec. 15, 1927; 2c. each Dec. 19; aff. Dec. 17; A 1018626; Authors
press, Chicago. (28-3578) 715

Kipling, Rudyard.
Brazilian sketches. Post-war San Paulo. An up-country

coffee estate. A city and a silence.

(In London Morning post)
© lc. Jan. 26, 1928; A ad int. 10593; pubd. Dec. 13, 1927; R. Kipling,

Burwash, Batemans, Sussex, England. 716
The romance of railway building. A two thousand-feet

climb. A drop in traffic.

('In London Morning post)
© lc. Jan. 11, 192S ; A ad int. 10533

;
pubd. Dec. 1.6, 1927 ; R. Kipling,

Bateman's, Burwash, Sussex, England. 717
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Riser, Donald J 1876- comp.

Outlines of criminal law . . . compiled by Donald J. Kiser . .

.

Brooklyn, N. Y., The American law book co.
c

c1928]

xvi, 135 p. 2H cra
. (Outlines for review series)

© Jan. 24, 1928 : 2c. and aff. Feb. 2 ; A 1018643 ; American law book co.

(28-3727) 718

Knight, Melvin Moses, 1887-

Economic history of Europe in modern times, by Melvin M.
Knight . . . Harry Elmer Barnes . . .

t
and] Felix Flugel . . . Bos-

ton, New York [etc.] Houghton Mifflin company
c

c
1928]

vii p., 2 1., t257i-808 p. maps (part double) 22£cm .

"As a compact introduction to the present volume the same publish-

ers brought out in 1926 an Economic history of Europe to the end of

the middle ages, by M. M. Knight."—p. [V]

"Suggestions for further reading" at end of each chapter.

© Jan. 25, 1928; 2c. Jan. 28; aff. Jan. 27; A 1018598; M. M. Knight,
New York, Harry Elmer Barnes, Northhampton, Mass., Felix Flugel,

Berkeley, Calif. (28-3682) 719

Lewis, Wyndham, 1886-

The wild body : A soldier of humour, and other stories, by
Wyndham Lewis. London, Chatto & Windus, 1927.

vii, 294, [2] p. 19^cm .

Contents.—A soldier of humour.—Beau Sejour.—Bestre.—The cornac
and his wife.—The death of the Ankou.—Franciscan adventures.

—

Brotcotnaz.—Inferior religions.—The meaning of the wild body.—Sigis-

mund.—You broke my dream.

© lc. Jan. 20, 1928 ; A ad int. 10574 ;
pubd. Nov. 24, 1927 ; Harcourt,

Brace and co., inc., New York. (28-2807) 720

Liber, Benzion, 1875-

The child and the home ; essays on the rational bringing-up

of children, by B. Liber ... New York, Vanguard press
t

c
1927j

xiii, 248 p. 18|cm .

© Dec. 20, 1927 ; 2c. Dec. 27 ; aff. Jan. 24, 1928 ; A 1018628 ; B. Liber,
New York. (28-3681) 721

Lynd, Robert, 1879-

Dr. Johnson and company, by Robert Lynd. London, Hod-
der and Stoughton

t
1927]

vii p., 1 1., 11-256 p. 17£cm . (Half-title: Hodder and Stoughton's peo-
ple's library)

© lc. Jan. 11, 1928 ; A ad int. 10525
;
pubd. Nov. 15, 1927 ; Doubleday,

Doran & co., inc., Garden City, N. Y. (28-2918) 722

McDonald, Edward David.

A bibliography of the writings of Theodore Dreiser, by
Edward D. McDonald ; with a foreword by Theodore Dreiser.

Philadelphia, The Centaur book shop, 1928.

130, [14] p. front, (mounted port.) facsim. 20cm .
t
The Centaur bib-

liographies, no. 8]

Blank pages for "Future collations" (13 at end)
"Three hundred and fifty numbered copies." This copy not num-

bered.

© Jan. 24, 1928: 2c. and aff. Jan. 28; A 1018578; Centaur book shop.
(28-3564) 723
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Macfadden, Bernarr Adolphus, 1868-

Digestive troubles, how caused and cured, by Bernarr Mac-
fadden, assisted by staff of medical and other experts . . . New
York, Macfadden publications, inc., 1928.

xii, 270 p. incl. front, (port.) illns., plates. 20cra
.

© Jan. 16, 1928; 2c. and aff. Jan. 26; A 1018571; Macfadden publica-
tions, inc. (28-3481) 724

McKinley, Albert Edward, 1870-

Teachers' manual to accompany World history in the mak-
ing and World history to-day, by Albert E. McKinley ...

Arthur C. Howland ... Matthew L. Dann ... New York, Cin-

cinnati [etc.] American book company
t

c
1928]

110 p. 19cm .

"Historical fiction" : p. 30-35.

© Jan. 24, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 27 ; A 1061426 ; American book co.

(28-3706) 725

The Master classics ... Garden City, N. Y., Pub. for N.

Doubleday, inc., by Doubleday, Page & company, 1927.

13 v. 17cm .

Contents. — I. Science.—n. Travel.—in. Biography.—IV. History.

—

V. Letters.—VI-VII. Fiction.—VIII. Essays.

—

IX-X. Poems.—XI. Drama —
XII. Autobiography.—[XIII] The Master guide.

© Dec. 22, 1927; 2c. each and affs. Jan. 25, 1928; A 1061404-1061416;
Doubleday, Page & co. (28-3417) 726-738

Menckeniana, a schimpflexikon. New York, A. A. Knopf,
1928.

5 p. 1., 132 p., 1 1. 19£cm .

"Expurgated edition."

Denunciatory press comments on H. L. Mencken and his opinions.

© Jan. 20, 1928 ; 2c. Jan. 30 ; aff. Jan. 25 ; A 1061459 ; Alfred A. Knopf,
inc. (28-3716) 739

Miller, Marion Mills, 1864-

Manual of ready reference to the Authors' digest, contain-

ing brief analyses of the world's great stories and analytical

indexes of the chief elements found therein
t
by] Marion Mills

Miller . . . New York, Authors press
t

c
1927]

1 p. 1., xvi, 141 p. 24icm .

Published in 1909 under title: Manual of ready reference to classic

fiction.

© Dec. 15, 1927; 2c. Dec. 19; aff. Dec. 17; A 1018626; Authors press,

Chicago. (28-3577) 740

Nearing, Scott, 1883-

Whither China? An economic interpretation of recent

events in the Far East, by Scott Nearing. New York, Inter-

national publishers
[

c
1927]

vi p., 1 1., 9-225 p. incl. maps. 20cm .

Bibliographical foot-notes; and "Bibliography ... of books not quoted
in the text" : p. 211-214.
©i Jan. 23, 1928; 2c. Jan. 28; aff. Jan. 27; A 1018604; International

pubrs. co., inc. (28-3680) 741
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New Jersey. Legislature.

... Manual ... 152d session, 1928. By authority of the Leg-

islature ... Trenton, N. J., Josephine A. Fitzgerald [1928]

v. 694 p. front, (port.) illus. 17cm .

©i Jan. 26, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 28 ; A 1018599 ; Josephine A. Fitz-

gerald. 742

Oklahoma three in one service; a service which supplements

the digest, statute annotations and notes to Oklahoma deci-

sions ... Prepared by Daniel W. Crockett, assisted by the

publishers editorial staff. 1927 annual volume. Indianap-

olis. The Bobbs-Merrill company
t

c
1927]

1 p. 1., 818 p. 26cra
.

© Jan. 28, 1928 ; 2c. Feb. 6 : aff. Feb. 4 ; A 1061570 ; Bobbs-Merrill co.

743

O'Leary, Raphael Dorman.
The essay, by K. D. O'Leary ... New York, Thomas Y.

Crowell company
c

c
1928]

xvi, 230 p. 19cm .

"Bibliographic notes" : p. 197-202 ; "Representative collections of es-

says" : p. 203-205.

© Jan. 27, 1928 ; 2c. Feb. 1 ; aff. Jan. 31 ; A 1061489 ; Thomas Y. Crowell
co. (28-3838) 744

Owen, John P.

A practical course in shorthand writing, in twenty lessons,

by John P. Owen, ll. m. New and rev. ed. New York, N. Y.,

John P. Owen publishing company
t

c
1927]

6 p. 1., 228 p. 19i
cm

.

Lettered on cover : Owen a-b-c shorthand.

© Oct. 15, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 19, 1928 ; A 1061330 ; J. P. Owen, New
York. (28-3187) 745

Palmer, Albert Wentworth, 1879-

The new Christian epic; sermons in the modern spirit ...

by Albert W. Palmer ... Boston, Chicago, The Pilgrim press

[

c1927
]

195 p. 18cm .

© Dec. 9, 1927 : 2c. Dec. 10 : aff. Jan. 10, 1928 ; A 1018326 ; Sidney A.
Weston, Boston. (28-3694) 746

Peterson, Alice C.

A handbook correlating the McFadden English series with

the Nebraska courses of study, by Alice C. Peterson ... Chi-

cago, New York
t
etc.] Rand, McNally & company

t

c
1928]

viii, 218 p. illus. 181cm .

© Jan. 21, 1928 ; 2c. Jan. 26 ; aff. Jan. 27 ; A 1061434 ; Rand, McNally
& co. (28-3656) 747

Podmore, Harry J.

Trenton, old and new, by Harry J. Podmore. [Trentonj The
Kenneth W. Moore company, 1927.

3 p. 1., 5-166 p. illus. 23^cm
.

"
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Podmore, Harry J.—-Continued
"This edition is limited to seven hundred copies."

"Authorities consulted" : p. 165-166.

© Jan. 14, 1928; 2c. Jan. 24; aff. Jan. 31; A 1018640; Kenneth W.
Moore co., Trenton. (28-3560) 748

Rawdon, Henry S 1880-

Protective metallic coatings, by Henry S. Rawdon ... New
York, The Chemical catalog company, inc., 1928.

277 p. illus., diagrs. 23^cm . (American chemical society. Mono-
graph series, ino. 40])

Bibliography : p. 237-266.

© Jan. 23, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 24 ; A 1018547 ; Chemical catalog co.,

inc. (28-3570) 749

Raymond, Walter Marion.

Where the James flows; the story of a perfect palship, by
Walter Marion Raymond. New York, F. H. Hitchcock, 1927.

3 p. 1., 250 p. 2l«an.

© July 22, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 31, 1928 ; A 1018634 ; W. M. Raymond.
Newark, N. J. (28-3692) 750

Rogers, Edgar, 1873-

The second and third Seleucicl coinage of Tyre, by Edgar
Rogers. New York, The American numismatic society, 1927.

2 p. 1., 33 p. plates (part double) 17cm . (Half-title: Numismatic notes
and monographs, [no. 34]

)

"The first Seleucid coinage of Tyre, by Edward T. Newell" published
New York, 1921.

© Jan. 13, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 21 ; A 1061341 ; American numismatic
soc. (28-3467) 751

Rowell, Gertrude Frances, comp.

Guide posts in education on the highways and byways; or,

Education for citizenship and character, compiled by Gertrude
F. Rowell and her students in education for citizenship.

t
San

Jose] San Jose state teachers college, 1927.

46 p. illus. 23icm .

© Dec. 1, 1927 ; 2c. Jan. 12, 1928 ; aff. Jan. 10 ; A 1018415 ; G. F. Rowell,
San Jose, Calif. (28-3655) 752

Sackett, Herbert L.

Supplementary problems in algebra, by Herbert L. Sackett

... and Mary Fitzgerald ... New York, The Macmillan com-
pany, 1928.

v, 110 p. diagrs. 19i
cm

.

©i Jan. 10, 192S ; 2c. and aff. Jan. 11 ; A 1061154 ; Macmillan co.

(28-3442) 753

Scott, Zenos E.

The open door language series. Third book. Success in

speaking and writing. By Zenos E. Scott ... Randolph T.

Congdon ... Harriet E. Peet ... and Laura Frazee ... Boston,

New York
t
etc.] Houghton Mifflin company

t

c
1928]

xi, [1], 434 p. illus. 19cm .

© Jan. 25, 1928; 2c. Jan. 28; aff. Jan. 27; A 1018590; Houghton Mifflin
co. 754
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Sears, Jesse Brundage, 1876-

Classroom organization and control. Rev. and enl. ed. By
Jesse B. Sears ... Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin

company
t

c1928]

xii p., 2 1., [3]-400 p. diagrs. 19£cm . (Half-title: Riverside text-

books in education, ed. by E. P. Cubberley ... [Division of secondary
education]

)

"References for additional reading" at end of each chapter.

© Jan. 25, 1928 ; 2c. Jan. 28 ; aff . Jan. 27 ; A 1018595 ; J. B. Sears, Stan-

ford University, Calif. (28-3661) 755

[Shampaign, C E
3

Handbook on craps, containing rules for the inside playing

of the game ... American method of playing; with numerous
tables and tabulations to which is appended an elaborate

treatise on the doctrine of chances, by "Sham" [pseud.^ Cleve-

land, Priv. print., 1928.

128 p. 18i
cm

.

"Only a few copies of this volume were printed for private distribu-

tion by the author."
"Copyright ... C. E. Shampaign."

© Jan. 23, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 24 ; A 1018539 ; C. E. Shampaign, To-
ledo, O. (28-3476) 756

Shaw, Thomas Shaw, baron, 1850-

The other bundle, by Lord Shaw of Dunfermline; with 18

illustrations. London, Hutchinson & co., ltd. [1927]

256 p. front., plates, ports., facsim. 23£cm .

"A companion to the Letters [to Isabel, London, 1921] ... It is the
nearest to autobiography that I can come."-—Note.

© lc. Dec. 31, 1927 ; A ad int. 10547 ;
pubd. Nov. 4 ; Thomas Shaw, Baron

Shaw of Dunfermline, Torpnins, Aberdeenshire, Scotland.
(28-3315) . 757

Shay, Frank, 1888- ed.

Fifty more contemporary one-act plays, selected and edited

by Frank Shay. New York, D. Appleton and company, 1928.

viii, 510 p. 21cm .

© Jan. 27, 1928 ; 2c. Jan. 31 ; aff. Jan. 30 ; A 1018621 ; D. Appleton & co.

(28-3719) 758

Sheridan, Mrs. Clare Consuelo (Frewen) 1885-

Nuda Veritas, by Clare Sheridan. London, T. Butterworth
limited [1927]

347 p. incl. front, ports. 23cm .

The story of the author's life.

© lc. Jan. 9, 1928; A ad int. 10522
;
pubd. Nov. 24, 1927 ; Harper & bros.,

New York. (28-2952) 759

Steiner, Rudolf, 1861-1925.

True and false paths in spiritual investigation, 11 lectures

given at Torquay, August, 1924
t
by] Rudolf Steiner, from a

shorthand report unrevised by the lecturer. London, Anthro-
posophical publishing co., 1927.

109



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES •

760 pt. 1, n. s., v. 25

Steiner, Rudolf—Continued
xxxi, 224 p. 22i

cm
.

"Authorized translation, edited by H. Collison."
©< lc. Dec. 23. 1927 ; A ad int. 10530 ;

pubd. Oct. 25 ; Henry B. Monges,
New York. (28-3036) 760

Swift, Louis Franklin, 1861-

The Yankee of the Yards; the biography of Gustavus
Franklin Swift, by Louis F. Swift in collaboration with Ar-

thur Van Vlissingen, jr. Chicago & New York, A. W. Shaw
company; London, A. W. Shaw and company, limited, 1927.

2 p. L, iii-viii p., 2 1., 3-218 p. front., plates, ports. 23$cm .

© Nov. 30, 1927 : 2c. Dec. 14 ; aff. Jan. 14, 1928 ; A 1061212 ; A. W. Shaw
co. (28-3572) 761

Thompson, Seymour Dwight.
Commentaries on the law of corporations, by Seymour

Dwight Thompson and Joseph W. Thompson. 3d ed. ... by
Edward F. White, assisted by the publishers' editorial staff

... v. 9. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c1927
]

1 p. 1., 808, 758 p. 26cm .

© Jan. 20, 1928 ; 2c. Jan. 26 ; aff. Jan. 25 ; A 1018570 ; Bobbs-Merrill co.

762
Thorndike, Lynn, 1882-

The history of medieval Europe, by Lynn Thorndike ...

Rev. ed. Boston, New York
t
etc.] Houghton Mifflin company

t

c
1928]

3 p. 1., [V]-xx p., 1 1., 682 p. illus. (maps, plans) maps (part double,
incl. double front. ) 21cm .

Edited by J. T. Shotwell. cf. Pref.
"List of guides in historical reading" : p. t

xi] ; "Exercises and read-
ings" at end of each chapter.

© Jan. 25, 1928; 2c. Jan. 28; aft. Jan. 27; A 1018597; L. Thorndike,
New York. (28-3470) 763

r
Vance, James Scott] 1875-

Proof of Rome's political meddling in America. [Washing-

ton, D. C, The Fellowship forum, c1927
3

4 p. 1., [7]-125 p. incl. plates, ports., double map. fold, diagr. 20cra
.

"The national Catholic welfare council. Reports of administrative
committee and departments made at the Conference of the hierarchy
of the United States, Washington, D. C, September 22-23, 1920":

p. [31]-105.

© Dec. 30, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 5, 1928 ; A 1018223 ; Fellowship forum.
(28-3320) 764

Venner, Norman.
The careers of Bertram Barrington. no. 1. The bottom

rung.
(In Story-teller magazine, Dec, 1927)

© lc. Jan. 6, 1928; A ad int. 10503; pubd. Nov. 14, 1927; N. Venner,
London. 765

Wallace, Edgar, 1875-

The squealer, by Edgar Wallace. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.
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Wallace, Edgar—Continued
3 p. 1., 312 p. 19*cm .

"A chapter of the author's new book, The feathered serpent, to be

published in June, 1928" : p. 303-312.

© Jan. 6, 1928; 2c. and aff. Jan. 27; A 1061431; E. Wallace, London.
(28-3438) 766

Walsh, James Joseph, 1865-

Priests and long life, by James J. Walsh ... New York,

J. F. Wagner, inc. ; London, B. Herder
[

c
1927]

iv p., 1 1., 171 p. 191cm .

© Oct. 6, 1927; 2c. Jan. 26, 1928: aff. Jan. 25; A 1018568; Joseph F.

Wagner, inc. (28-3555) 767

Walsh, Mrs. Louise (Gilchriese)

History and organization of education in Pennsylvania, by

Louise Gilchrise
t !] Walsh and Matthew John Walsh. Indi-

ana, Pa., State teachers college
E

c
1928]

2 p. l., 276 p. 23|cm .

Bibliographies at end of most of the chapters.

© Jan. 27, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 28 ; A 1018608 ; L. G. Walsh and Mat-
thew John Walsh, Indiana, Pa. (28-3657) 768

Walsh, William Francis, 1875-

A treatise on the law of property, by William F. Walsh ...

2d ed. New York, Baker, Voorhis & co., 1927.

lxxxiv, 829 p. 23£cm .

© Oct. 28. 1927 ; 2c. and aff. Jan. 28. 1928 : A 1018611 ; W. F. Walsh,
New York. (28-3725) 769

Ward, Bertha Evans, ed.

Short stories of to-day, by Bertha Evans Ward ... Boston,

New York
c
etc.] Houghton Mifflin company

[

c1928
]

xxxiii, 445 p. 19£cm .

Contains bibliographies.

"A laboratory manual for the guidance of students in intelligent

reading and original composition."

© Jan. 25, 1928 ; 2c. Jan. 28 ; aff. Jan. 27 ; A 1018593 ; B. E. Ward, Cin-

cinnati. (28-3718) 770

Warner, Henry Eldridge, 1860-

Titles to real property in the state of New York, with refer-

ences to decisions of various courts and the statutes, contain-

ing practical suggestions for closing titles, by Henry E. War-
ner ... New York, Baker, Yoorhis & co., 1927.

lxii, 517 p. 23i
cm

.

© Dec. 30. 1927 ; 2c. and aff. Jan. 28, 1928 ; A 1018610 ; Baker, Voorhis
& co. (28-3722) 771

Weber, Edward Joseph, 1877-

Catholic church buildings, their planning and furnishing,

by Edward Joseph Weber ... with an introduction by the

Eight Rev. John J. Swint ... Containing upwards of 250
full page and text illustrations. New York, J. F. Wagner,
inc. ; London, B. Herder

[

c
1927]
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Weber, Edward Joseph—Continued
xxi, 377 p. incl. illus., plates, plans. 18cm .

Bibliography : p. 377.

© Nov. 30. 1927; 2c. Jan. 26, 1928; aff. Jan. 25; A 1018569; Joseph F.
Wagner, inc. (28-3676) 772

Weigall, Arthur Edward Pearse Brome, 1880-

The grand tour of Norman England, by Arthur Weigall;

with numerous illustrations. London, Hodder and Stoughton

limited [1927]

352 p. front., plates. 23cm .

© lc. Jan. 3, 1928; A ad int. 10491; pubd. Nov. 4, 1927; A. E. P. B.
Weigall, London. (28-2676) 773

Wells, Mrs. Emma Helm (Middleton) 1866-

The history of Roane County, Tennessee.
t
v. 1

3
1801-1870.

By Emma Middleton Wells ... Chattanooga, Tenn., The
Lookout publishing company

t

c
1927]

6 p. 1., 9-308 p., 2 1. 23icm .

© Dec. 22, 1927 ; 2c. Jan. 9, 1928 ; aff. Jan. 23 ; A 1061367 ; Emma Mid-
dleton Wells, Chattanooga, Tenn. (28-3562) 774

Welshimer, Pearl Howard, 1873-

Welshimer's sermons, by P. H. Welshimer. Cincinnati. O..

The Standard publishing company
t

c
1927]

252 p. 191cra
.

© Dec. 24, 1927 ; 2c. and aff. Dec. 31 ; A 1018093 ; Standard pub. co.

(28-3557) 775

West, Willis Mason, 1857-

... The modern world from Charlemagne to the present

time, with a preliminary survey of ancient progress. Rev.

ed. By Willis Mason West ... Boston, New York
c
etc.]

Allyn and Bacon
[

c1927]

1 p. 1., v-xviii p., 1 1., 723, 43 p. col. front., illus., plates (part col.)

maps (part double) 19*cm . (Allyn and Bacon's series of school his-

tories)

Bibliography : p. 1-5 at end ; "For further reading" at end of part
of the chapters.

© Oct. 31, 1927 ; 2c. Feb. 1, 1928 : aff. Jan. 31 ; A 1061496 ; W. M. West,
Minneapolis. (28-3707) 776

Westerfield, Ray Bert, 1884-

Banking principles and practice, by Ray B. Westerfield ...

Rev. printing. New York, The Ronald press company
[

c
1928]

x, 849 p. illus. (map) diagrs. 22cm .

© Jan. 24, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 26 ; A 1018550 ; Ronald press co.

(28-3456) 777

Whitehead, Clayton S 1879-

Ethical sex relations; or, The new eugenics; a safe guide

for young men—young women, by C. S. Whitehead ... and
Charles A. Hoff ... Part n. Parents' medical counselor.

Chicago, Toronto, The John A. Hertel co., 1928.

2 p. 1., vi, 7-338, [Vi-vii, rlj, [13]-303 p. illus. 20cm .

© Jan. 3, 1928; 2c. and aff. Jan. 6; A 1018251; John A. Hertel co.

(28-3182) 778
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Adams, Thomas Tunstall, 1859-

Biographical genealogies of the Virginia Adams families,

with notes of some collateral branches, by Thomas Tunstall

Adams. Richmond, Va., Richmond press, inc., 1928.

57 p. 2<Hcm
.

© Jan. 30. 1928: 2c. and aff. Jan. 31; A 1018639: T. T. Adams. Rich-
mond. (28-3823) 779

Ayrinhac, Henry Amans, 1867-

Legislation on the sacraments in the new Code of canon law
<lib. in, Can. 726-1011, 1144-1153) by Very Rev. H. A. Ayrin-
hac ... New York, London, Longmans, Green and co., 1928.

xxv p., 1 1., 416 p. 20cm .

"The legislation on the sacraments in the new Code forms the first

part of the third book De rebus."—Pref.

© Jan. 16. 1928: 2c. Jan. 27; aff. Feb. 1: A 1061486: Longmans, Green
& co. (28-3812) 780

B.-M. co.'s cumulative current code annotations, keeping up to

date Kerr's cyclopedic California codes. Henning's general

laws, third edition, and also code cases from Idaho and Mon-
tana [1927] . . . Bringing decisions down to 74 Cal. dec. 266,

54 Cal. app. dec. 15. 259 Pac. 1 (California, Idaho, and Mon-
tana cases) Prepared and annotated by Curtis Hillyer.

San Francisco, Bender-Moss company, 1928.

vi p., 1 1., 442 p. 25*cm .

© Jan. 31, 1925 ; 2c. and" aff. Feb. 7 ; A 1018707 ; Bender-Moss co. 781

Barnes, Mrs. Mary Frances (Hartley)

Feeding the child from two to six, by Mary Frances Hart-
ley Barnes . . . with introduction by Richard M. Smith . . . New
York, The Macmillan company, 1928.

xv, [2], 206 p. 19cm .

"Reading lists for parents" : p. 198-199.

© Jan. 31. 1928 : 2c. and aff. Feb. 1 ; A 1061505 ; Macmillan co.

(28-4095) 782

Barry, Charles, pseud.

The witness at the window, by Charles Barry ... New
York, E. P. Dutton & company

c

c
1927]

4 p. 1., 3-296 p. 19^.
© Dec. 27, 1927: 2c. Jan. 3, 1928: aff. Feb. 3: A 1061519; E. P. Dutton
& co. (28-4076) 783

Bartholomew, Edward Fry, 1846-

Biblical pedagogy; a handbook for Sunday school teachers

and Bible students, by E. F. Bartholomew ... Rock Island,

111., Augustana book concern
t

c
1927]

131 p. 17£cm .

© Jan. 3, 1928 : 2c. Jan. 7 ; aff. Jan. 9 : A 1061110 : Augustana book con-
cern. (28-3817) 78.4

Belmont, Perry, 1851-

Political equality : religious toleration, from Roger Williams
to Jefferson, by Perry Belmont ... New York, London, G. P.
Putnam's sons, 1927.
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Belmont, Perry—Continued
iii, 149 p. 20icm .

Contents.—Dual allegiance impossible.—Political aspects of religious
wars.—Influences of Netherlands on America.—Rhode Island. Jefferson.
Conclusion. Appendix.

© June 23, 1927 ; 2c. Feb. 6, 1928 ; aff. Feb. 4 ; A 1018693 ; P. Belmont,
Washington. (27-27949) 785

Bickers, Daniel Garnett, 1873-

Just a-verse-a-day, by D. G. B. ... Macon, Ga., The J. W.
Burke company, 1927.

vi p., 1 1., 9-170 p. front, (facsim.) 19|cm .

"Daniel Garnett Bickers, by Virginia F. Cullen" : p. 9-40.

"First printing, 1927."

© Nov. 26. 1927; 2c. Nov. 30; aff. Dec. 1; A 1010626; D. G. Bickers,

Savannah, Ga. (27-24864) 786

Boggs, Mary Creamer.
India ^ M. C. Boggs. [Washington, D. C.

}
1927.

44 p. 24cm .

Title from cover.

Caption title : India, its laws and traditions.

"References" : p. t5]

© Jan. 21, 1928; 2c. Jan. 21; aff. Jan. 23; A 1061383; M. C. Boggs.
Washington. (28-4099) 787

Bowen, Elizabeth.

The hotel, by Elizabeth Bowen. New York, L. MacVeagh,
The Dial press, 1928.

294 p. I9£cm .

© Feb. 1, 1928; 2c. and aff. Feb. 3; A 1061533; Dial press, inc.

(28-4075) 788

Brand, Max.
Pleasant Jim, by Max Brand ... New York, Dodd, Mead

and company, 1928.

3 p. 1., 276 p. 19£cm .

© Jan. 28. 1928 ; 2c. Feb. 2 ; aff. Feb. 6 : A 1061578 : Dodd, Mead & co.,

inc. (28-4069) . 789

Buffalo. Public school 53,

... The nations of the world; a pageant designed to show
their contributions to civilization, prepared by the faculty of

Public school 53, Buffalo, New York ... New York, A. S.

Barnes and company, 1927.

46 p. illus. (inch music) 23i
cm

. (Pageants with a purpose, L. Taft,
ph. d., editor)

© July 25. 1927: 2c. and aff. Dec. 30; A 1061009: A. S. Barnes & co.

(28-4105) 790

t
Chanel, Gabriellej

Woman's world. Fashion at Paris. Jan. 7, 1928.

(In Outlook magazine)
© lc. Jan. 19. 3928: A ad int. 10569; pubd. Jan. 5: New outlook co.,

ltd., London. 791

114



PART I, HOOKS, GROUP I

no. 8, March, 1928 __ 799

t
Chanel, Gabrielle]

Woman's world. Life at Paris. Jan. 28, 1928.

(In Outlook magazine)
© 1c. Feb. 7. 1928: A ad int. 10689; pubd. Jan. 26: Now outlook co.,

ltd., London. 792

Feb. 4, 1928.

(In Outlook magazine)
© lc. Feb. 15, 1928; A ad int. 10657: pubd. Feb. 2; New outlook co..

ltd., London. 793

Commerce clearing house.

Standard federal tax service, 1928 ; law, regulations, rulings

and decisions, compiled and annotated, relating to the income

tax, excess profits and war profits tax, and war taxes ... New
York, Chicago [etc.] Commerce clearing house, inc.,

c1928.

3 v. diagr., forms. 25cm .

Loose-leaf.

© Jan. 3. 1928: 2c. each and aff. Jan. 20; A 1061542; Commerce clear-

ing house, inc. (28-3969) 794

Curtis, Kent.
The tired captains, by Kent Curtis. New York, London,

D. Appleton and compan}^, 1928.

3 p. 1., 214 p. 19|cm .

© Feb. 3. 1928: 2c. and aff. Feb. 6; A 1061560: D. Appleton & co.

(28-^068) 795

Dean, Joseph, ed.

Fifty poems by American poets, 1927, edited by Joseph

Dean. New York, Dean & company, 1927.

76 p. 20£cm .

© Dec. 27. 1927 ; 2c. Jan. 5, 1928 ; aff. Jan. 4 ; A 1018168 ; Dean & co.

(28-3958) 796

r
De La Pasture, Edmee Elizabeth Monica] 1890-

The way things are, by E. M. Delafield [fseud.^ New York
and London, Harper & brothers

t

c
1928]

4 p. 1., 336 p. 19£cm .

© Feb. 2, 1928; 2c. Jan. 31; aff. Feb. 4; A 1018675: Elizabeth Monica
Dashwood, Croyle. Kentisbeare, Cullompton, Devon, England.
(28-3979) 797

Dobie, Armistead Mason, 1881-

Handbook of federal jurisdiction and procedure, by Armi-
stead M. Dobie ... St. Paul, Minn., West publishing co.,

1928.

xiii, 1151 p. 23^ cm
. (Lettered on cover: Hornbook series)

Appendix : Judicial code. Equity rules. Supreme court rules.

© Jan. 19, 1928 ; 2c. Feb. 18 ; aff. Feb. 17 : A 1018851 : West pub. co.

(28-3203) 798

Dumas, Alexandre, 1802-1870.

Short stories by Alexandre Dumas. Ten volumes in one.

New York, N. Y., Walter J. Black co.
r

c
1927]

8 p. 1., 1003 p. front, (port.) 19|cm .

© July 1, 1927: 2c. Oct. 17; aff. Feb. 2-, 1928; A 1061541; Walter J.
Black co. (28-4071) 799
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Edginton, Helen Marion, 1883-

The joy girl, by May Edginton. Philadelphia, The Penn
publishing company

[

c1928
]

2 p. 1., 7-317 p. 19i
cm

.

© Jan. 7, 1928; 2c. and aff. Feb. 6; A 1061582; Penn pub. co.

(28-4066) 800

Erskine, Laurie York, 189^-

Power of the hills, by Laurie York Erskine . . . New York,

London, D. Appleton and company, 1928.

vi p., 1 L, 278, [1] p. 19^.
"Copyrighted, 1927, by Street & Smith, under the title, White coat."

© Feb. 3, 1928; 2c. and aff. Feb. 6; A 1061556; D. Appleton & co.

(28-4072) 801

Farnol, Jeffery.

The Shadow.
(In London Sunday graphic and Sunday herald)

© lc. Feb. 15, 1928; A ad int. 10656; pubd. Dec. 18, 1927; John Jeffery

Farnol, Brighton, England. 802

Footner, Hulbert, 1879-

Queen of clubs, by Hulbert Footner. New York, George H.
Doran company

t

c
192T]

313 P. 19iyCm .

© Jan. 13, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 24 ; A 1018923 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (27-24946) 803'

Forman, Samuel Eagle, 1858- ed.

Sidelights on our social and economic history, by S. E. For-

man ... New York, London, The Century co.
[

c1928
1

2 p. 1., vii-xiii, 516 p. 20£cm . $2.25

© Jan. 19. 1928; 2c. Jan. 23; aff. Jan. 21; A 1061352; Century co.

(28-3830) 804

France, Anatole, 1844-1924.

Prefaces, introductions, and other uncollected papers by
Anatole France, translated, with a foreword and notes, by
J. Lewis May. London, John Lane; New York, Dodd, Mead
& company

c

c
1928]

xiv,
t2], 235 p. 22|cm . {Half-title: The works of Anatole France in an

English translation, ed. by the late Frederic Chapman and James Lewis
May)

"Printed in the U. S. A."
© Jan. 28, 1928; 2c. Feb. 2; aff. Feb. 6; A 1061577; Dodd, Mead & co.,

inc. (28-3957) 805

Frederick, Hester K.
A textbook of nursing technique, by Hester K. Frederick ...

New York, The Macmillan company, 1928.

xii, 220 p. illus. 19£cm .

© Jan. 31, 1928; 2c. and aff. Feb. 1; A 1061508; Macmillan co.

(28-4093) 806

Fugitives, an anthology of verse. New York, Harcourt, Brace
& company

t

c
1928]
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Fugitives—Continued
2 p. 1., iii-xii, 164 p. 19£cm .

"This book represents eleven poets who for four years issued most of

their verse in a journal of poetry called the Fugitive."—Foreword.

© Jan. 26, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 1 ; A 1061501 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-3959) 807

Gehman, Henry E.

Sin and evil, their origin, meaning, cause, remedy, doom, by
Henry E. Gehman ... Harrisburg, Pa., The Evangelical press,

1928.

55 p. 18cm .

© Jan. 19, 1928; 2c. and aff. Jan. 28; A 1018603; H. E. Gehman,
Ephrata, Pa. (28-3813) 808

Gjerset, Knut, 1865-

Norwegian sailors on the Great Lakes; a study in the his-

tory of American inland transportation, by Knut Gjerset ...

Northfield, Minn., The Norwegian-American historical asso-

ciation, 1928.

xii p., 1 1., 211 p. incl. front, plates, ports., fold. map. 23cm . (Half-
title: Publications by the Norwegian-American historical association)

© Jan. 3, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 5 ; A 1018205 ; Norwegian-Amer. his-

torical assn. (2S-3976) ' 809

Grove, Sir George, ed.

Grove's dictionary of music and musicians. 3d ed., edited

by H. C. Colles ... v. 5.
c
Song-Z] New York, The Macmillan

company, 1928.

xxv, 791 p. col. front., illus. (incl. music) plates (part col.) 24cm .

© Feb. 7, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 8 ; A 1061604 ; Macmillan co. 810

[Guerin, Eddie]

Confidence tricksters actually took me (Eddie Guerin, bank
bandit and the man who escaped from Devil's Island!) for

a mug because of my benevolent face ! ( t
You can't win]

)

(In London People)

© lc. Feb. 4, 1928; A ad int. 10628; pubd. Jan. 15; Sydney Theodore
Felstead, Hove, Sussex, England. 811

Eddie Guerin confesses that the man with a bad name has

a hot time dodging detectives. (
t
You can't win]

)

(In London People)

© lc. Jan. 28, 1928; A ad int. 10596; pubd. Jan. 8; Sydney Theodore
Felstead, Hove, Sussex, England. 812

Harper, Mrs. Emma (Parvis) 1867-

Poems of auld lang syne, by Emma Parvis Harper. New
York, F. H. Hitchcock, 1927.

viii, 51 p. 19^.
"Only five hundred copies of this book have been printed, and the

type has been distributed."

© June 6, 1927 : 2c. and aff. Jan. 31, 1928 ; A 1018631 ; E. P. Harper,
Chester, Pa. (28^26095) 813
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Harvey society, New York.

The Harvey lectures, delivered under the auspices of the

Harvey society of New York, 1926-1927, under the patronage

of the New York academy of medicine, by Dr. Fred Neufeld,

Dr. Robert Chambers, Dr. Leonor Michaelis
t
etc.] Series 22.

Baltimore, The Williams & Wilkins company, 1928.

164 p. illus., plates, diagrs. 22cm .

© Feb. 1, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 11 ; A 1018747 ; Williams & Wilkins co.

814

Hassell, Richard Burton.

The chums and their powwows; for young men who follow

the gleam, by Richard Burton Hassell, m. a. Boston, Mass.,

The Stratford company, 1928.

x, 118 p. pi., 2 port. (incl. front.) 19£cm .

© Jan. 24, 192:8; 2c. Jan. 27; aff. Jan. 30; A 1061452; Stratford co.,

publishers. (28-3818) 815

Henderson, James Max.
Probate practice; a treatise on procedure in administration

of decedents' estates, guardianship and adoption of children

in the states of Arizona, California, Colorado, Idaho, Mon-
tana, Nevada, New Mexico, North Dakota, Oklahoma, Ore-

gon, South Dakota, Utah, Washington, and Wyoming, with

forms and tables of statutes and cases cited ... by James M.
Henderson ... San Francisco, Bancroft-Whitney company,
1928.

4 v. 23£cm .

v. 1, 2, © Jan. 17, 1928; 2c. each and affs. Feb. 2; v. 3, 4, © Jan. 26;
2c. each and affs. Feb. 10; A 1018655, 1018656, 1061616, 1061617;
Bancroft-Whitney co. (28-3728) 816-819

Hickernell, Warren Fayette.

Financial and business forecasting, by Warren F. Hicker-

nell ...
t
New York] Alexander Hamilton institute. Bureau of

business conditions
t

c
1928]

2 v. diagrs. (1 fold.) 22cm .

On t.-p. of vol. i: Based upon studies made in fulfilment of the re-

quirements for the degree of doctor of philosophy at Yale university.
Bibliography at end of each volume.

© Jan. 10, 1928 ; 2c. each and affs. Jan. 30 ; A 1061477, 1061478 ; Alex-
ander Hamilton institute, New York. (28-3829) 820, 821

Holderness, Sir Ernest William Elmslie.

The vicissitudes of golf.

(In Illustrated sporting and dramatic news, Dec. 17, 1927)
© lc. Feb. 11, 1928 ; A ad int. 10647 ; pubd. Dec. 16, 1927 ; Sir E. W. E.

Holderness, Walton-on-the-Hill, Surrey, England. 822

Hone, Philip, 1780-1851.

The diary of Philip Hone, 1828-1851, edited, with an intro-

duction by Allan Nevins . . . New York, Dodd, Mead and com-
pany, 1927.
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Hone, Philip—Continued
2 v. fronts, (ports.) 24cm .

© Dec. 3, 1927 ; 2c. each Dec. 10 ; aff . Feb. 25, 1928 ; A 1018980 ; Dodd,
Mead & co.. inc. [© additional material throughout text]

(28-26080) 823

Hutchinson, Veronica S ed.

Fireside stories, selected and edited by Veronica S. Hutch-
inson, with drawings by Lois Lenski. New York, Minton,
Balch & company, 1927.

6 p. L, 3-150 p. incl. illus., plates, col. front., col. plates. 25i
cm

.

© Sept. 23, 1927; 2c. and aff. Feb. 1. 1928; A 1018814; Minton, Balch
& co. (27-27698) 824

Inchfawn, Fay.
Sweet water and bitter, by Fay Inchfawn. London and

Melbourne, Ward, Lock & co., limited, 1927.

317 p. 19^.
© lc. Nov. 18, 1927 ; A ad int. 10581 ; pubcl. Oct. 13 ; Elizabeth Rebecca

Ward, i. e. Mrs. Atkinson Ward, Freshford, nr. Bath, England.
(28-3434) 825

Jeze, Gaston Paul Amedee, 1869-

The war finance of France : The war expenditure of France,

by Gaston Jeze . . . How France met her war expenditure, by
Henri Truchy ... New Haven, Yale university press; Lon-
don, H. Milford, Oxford university press, for the Carnegie
endowment for international peace: Division of economics
and history, 1927.

xviii p., 1 1., 344, 16 p. 25cm . L
Carnegie endowment for international

peace. Division of economics and history. Economic and social his-

tory of the world war. Translated and abridged series]

The original French edition of each part issued separately.

© Dec. 30, 1927 ; 2c. Jan. 7, 1928 ; aff. Jan. 5 ; A 1018277 ; Carnegie en-
dowment for internatl. peace, Washington. (28-1182) 826

Johnson, Charles Spurgeon, 1893- ed.

Ebony and topaz, a collectanea, edited by Charles S. Johnson.
New York, Opportunity, National urban league

E

c
1927]

6 p. 1., 15-164 p. incl. illus., plates, ports., facsims. 301cm .

© Dec. 24, 1927; 2c. and aff. Jan. 19, 1928; aff. Jan. 18; A 1018654;
National urban league, New York. (28-3956) 827

Keable, Robert.

When the gods awake.
{In Pall Mall magazine, Jan., 1928)

© lc. Feb. 1, 1928; A ad int. 10609; pubd. Dec. 6, 1927; R. Keable,
Papeete, Tahiti, Society Islands. 828

Kelly, Howard Atwood, 1858-

Gynecology, by Howard A. Kelly ... and collaborators.

New York, London, D. Appleton and company
[

c1928
]

xxxvi p., 1 1., 1043 p. illus. (part col.) plates (part col.) diagrs.
25£cm .

© Jan. 24, 1928 : 2c. Jan. 30 ; aff. Jan. 31 ; A 1018624 ; D. Appleton & co.

(2&-4091) 829
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Kipling, Rudyard.
Brazilian sketches. A people with their own God. How

the founders' strain survives. A world by itself.

(In London Morning post)

© lc. Feb. 2, 1928; A ad int. 10613; pnbd. Dec. 20, 1927; R. Kipling,

Bateman's, Burwash, Sussex, England. 830

Kirkpatrick, Otto Bernard.

The station agent's blue book; a practical reference book
for those actively engaged in station work—an everyday guide

for the station employe—a comprehensive text book for the

student of railway station duties, by O. B. Kirkpatrick ...

Chicago, Kirkpatrick publishing company
t

c
1928]

xii, 523 p. incl. illus. (map) forms. 27£cm .

© Jan. 5, 1928; 2c. Jan. 28; aff. Jan. 30; A 1061468; O. B. Kirkpatrick,
Chicago. (28-3834) 831

Knottnerus-Meyer, Theodor Christian Bernhard, 1876-

Birds and beasts of the Roman Zoo ; some observations of a

lover of animals, by Th. Knottnerus-Meyer ... translated by
Bernard Miall. London, G. Allen & Unwin ltd. [1927]

vi p., 2 1., 3-378 p. front., plates, port. 22cm .

"Printed in U. S. A."
© lc. Jan. 6; 1928; A ad int. 10520; pubd. Nov. 10, 1927; Century co.,

New York. (28-5443) 832

Latane, Edith.

American history for young Americans, by Edith Latane
... and John Holladaj^ Latane ... Boston, New York

t
etc

3

Allyn and Bacon
t

c
1927]

xviii, 573 p. col. front., illus., col. plates, maps (part double) 20£cm .

Maps on lining-papers.

"List of books" : p. 522-532 ; "For further reading" at end of each
chapter.

© Oct. 26, 1927; 2c. Feb. 1, 1928; aff. Jan. 31; A 1061498; Allyn &
Bacon. (28-3819) 833

Leblanc, Maurice.

The royal love letter.

(In Pall Mall magazine, Jan., 1928)
© lc. Feb. 2, 1928; A ad int. 10735; pubd. Dec. 6, 1927; M. Leblanc,

Paris. 834

Lichtenberger, Andre, 1870-

Grandpa, 'Les enfants dans un jardin", by Andre Lichten-

berger; done into English by James C. Jones.
t
St. Louis] Pub.

priv., 1927.

3 p. 1., 74 p. pi. 2licm .

© Dec. 20, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 3, 1928 ; A 1061013 ; James C. Jones,
St. Louis. (28-2695) 835

Liddell Hart, Basil Henry.
Keputations : ten years after. 4. Petain : military economist.

The blend of Fabius and Carnot.
(In Cornhill magazine, Jan., 1928)

© lc. Feb. 11, 1928: A ad int. 10648: pubd. Dec. 16, 1927; B. H. Liddell
Hart, London. 836
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Lipmann, Otto, 1880- ed.

Die luge in psychologischer, philosophischer, juristischer,

padagogischer, historischer, soziologischer, sprach- und litera-

trirwissenschaftlicher und entwicklungsgeschichtlicher betrach-

tung, unter mitwirkung von Leonhard Adam . . . Friedrich Al-

verdes ... Paul Aron ...
t
u. a.] hrsg. von Otto Lipmann und

Paul Plaut. Leipzig, J. A. Barth, 1927.

xii, 577 p. 24icm
.

"Literatur und anmerkungen" at end of each chapter.

© Aug. 1, 1927: lc. Nov. S; A—Foreign 36481; Johann Ainbrosius Barth.
(28-3554) 837

Lockley, Fred.

Oregon folks, by Fred Lockley. "Oregon journal" ed. New
York, The Knickerbocker press, 1927.

vii, 220 p. 19£cm .

© Feb. 1, 1928 : 2c. and aff. Feb. 2 ; A 1018657 ; F. Lockley, Portland, Or.
(28-3821) 838

London opinion, v. 96, no. 1242, 1243, Jan. 21, 28, 1928.

2v.
© lc. Jan. 24, Feb. 4, 1928; A ad int. 10584, 10630; pubd. Jan. 13, 20:

George Newnes, ltd., London. 839, 840

v. 96, no. 1244, 1245, Feb. 4, 11, 1928.

2v.
© lc. Feb. 4, 11, 1928; A ad int. 10629, 10650; pubd. Jan. 27, Feb. 3;

George Newnes, ltd., London. 841, 842

McCord, David Thompson Watson.
Floodgate, by David McCord. Cambridge, Washburn &

Thomas, 1927.

6 p. 1., 3-^17 p. 19cm .

Poems.
© Dec. 1, 1927; 2c. Dec. 13; aff. Dec. 10; A 1018159; Washburn &

Thomas. (28-4133) 843

McDonald, Beatrice.

Treasured thoughts, by Beatrice McDonald. [Birmingham,
Mich.] The author

t

c
1927]

v-xii, 102 p. front, (port.) 19i
cm

.

Poems.
© Dec. 19, 1927 ; 2c. Jan. 6, 1928 ; aff. Jan. 5 ; A 1061029 ; B. McDonald,

Birmingham, Mich. (28-4132) 844

Mark VII, pseud.

A subaltern on the Somme in 1916, by Mark vii ... New
York, E. P. Dutton & company

[

c1928
]

ix, 229 p. 19^"".

© Jan. 18, 1928 ; lc. Jan. 19 ; lc. Jan. 23 ; aff. Jan. 20 ; A 1061358 ; E. P.
Dutton & co. (28-4085) 845

Martin, Mrs. Helen Reimensnyder, 1868-

The lie, by Helen R. Martin. New York, Dodd, Mead &
company, 1928.

3 p. l., 287 p. 19£cm .

© Jan. 28, 1928: 2c. Feb. 2; aff. Feb. 6; A 1061576: Dodd, Mead & co.,

inc. (28-4064) 846
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Massis, Henri, 1886-

Defence of the west, by Henri Massis; translated by F. S.

Flint; with a preface by G. K. Chesterton. New York, Har-
court, Brace & company

t

c1928
3

260 p. 22icm .

© Jan. 26, 1928; 2c. and aff. Feb. 1; A 1061503; Harconrt, Brace & co.,

inc. (28-4080) 847

Mississippi. Supreme court.

Cases argued and decided ... at the September term, 1926

and March term, 1927. v. 146. Reported by J. Morgan
Stevens. Columbia, Mo., E. W. Stephens publishing co., 1927.

xiii, 1050 p. 22|cm .

© Dec. 27, 1927 ; 2c. Dec. 27 ; aff. Feb. 13, 1928 ; A 1018779 ; E. W. Stephens
pub. co. 848

Missouri. Supreme court.

Reports of cases determined ... between May 28, 1926, and
December 20, 1926. Perry S. Rader, reporter, v. 315. Co-
lumbia, Mo., E. W. Stephens publishing co., 1927.

xxxvii, 1539, vi p. 23cm .

© Dec. 10, 1927 ; 2c. Jan. 6, 1928 ; aff. Feb. 13 ; A 1018781 ; J. D. Allen,

Jefferson City, Mo. 849

Music supervisors national conference.

Journal of proceedings ... 20th year, 1927 ... Editor:

Paul J. Weaver ... [Durham, N. C, The Seeman printery,

inc., 1927]

2 p. 1., [7]-489 p. 23|cm .

© Oct. 15, 1927 ; 2c. Jan. 21, 1928 ; aff. Feb. 11 ; A 1018762 ; Music super-
visors natl. conference, Chapel Hill, N. C. 850

National society of the colonial dames of America. Penn-
sylvania.

... Church music and musical life in Pennsylvania in the

eighteenth century . . . prepared by the Committee on historical

research, v. 2. Philadelphia, Printed for the Society, 1927.

xii, 291 p. illus. (incl. ports., facsims.) 25cm .

© Dec. 20, 1927 ; 2c. Feb. 9, 1928 ; aff. Feb. 8 ; A 1018716 ; Pennsylvania
soc. of colonial dames of America, Philadelphia. 851

Nichols, Clark Asahel.

Applied evidence; an encyclopedic treatment of the proof
of facts in evidence based on the statutes and decisions of the

states of Arizona, California, Colorado, Idaho, Kansas, Mon-
tana, Nevada, New Mexico, Oklahoma, Oregon, Utah, Wash-
ington and Wyoming ... By Clark A. Nichols ... v. 2.

[Chas-Fili] Chicago, Callaghan & company, 1928.

v. 1039-2140 p. 26cm .

© Feb. 8, 1928 ; 2c. and Feb. 11 ; A 1018756 ; Callaghan & co. 852

Oxford and Asquith, Margot Asquith, countess of.

Octavia. Jan., Feb., 1928.
c
2 instalments]

(In Woman's journal magazine)
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Oxford and Asquith, Margot Asquith—Continued

© le. each Feb. 7, 1928; A ad int. 10685; pubd. Dec. 15, 1927, Jan. 13,

1928: Emma Alice Margaret Tennant Asquith, countess of Oxford &
Asquith, Sutton Courtney, Berkshire, England. 853

Pardee, Harold Ensign Bennett, 1886-

What you should know about heart disease, by Harold E. B.

Pardee . . . Philadelphia, Lea & Febiger, 1928.

ix, [llr-120 p. illus. 18*cm .

© Jan. 20. 1928: 2c. Jan. 27; aft'. Jan. 28; A 1018615; Lea & Febiger.

(28^090) 854

Patrick, Diana.

Call it a day! A novel, by Diana Patrick ... New York,

E. P. Dutton & company
t

c
1927]

4 p. 1., 3-276 p. 19£cm .

© Dec. 27. 1928 ; 2c. Jan. 3. 1928 ; aff. Feb. 3 ; A 1061518 ; E. P. Dutton
&co. (28-4074) 855

Peattie, Donald Culross.

Up country : a story of the vanguard, by Donald Culross

Peattie and Louise Redfield Peattie ... New York, London,

D. Appleton and company, 1928.

4 p. 1., 299, [1] p. 19£cm .

© Jan. 20, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 24 ; A 1018524 ; D. Appleton & co.

(28-4073) 856

Popular mechanics boat book; how to build rowboats, canoes,

boats for outboard motors, portable folding boats, motor
boats, cabin scows, house boats, sail boats, punts, boat trail-

ers, boat houses, catamarans and speed boats. In addition,

valuable information on painting and calking hulls, laying

up for winter, etc., with 84 illustrations. Rev. ed. Chi-

cago, Popular mechanics press
[

C
192T]

1 p. 1., 87 p. illus., diagrs. 24cm .

© Dec. 28, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 3, 1928 ; A 1061015 ; Popular mechanics
co., Chicago. (28-3972) 857

Priestley, John Boynton, 1894-

The old dark house, by J. B. Priestley ... New York and
London, Harper & brothers, 1928.

3 p. 1., 269 p. 19Fm .

© Feb. 2, 1928; 2c. Feb. 1; aff. Feb. 4; A 1018678: J. B. Priestlev,
Church Hanborough, Oxon, England. (28-3978) 858

Proust, Marcel, 1871-1922.

Cities of the plain, by Marcel Proust, translated by C. K.
Scott Moncrieff. New York, A. & C. Boni, 1927.

2 v. 19i
cm

. (His Remembrance of things past, v)
"Of this edition, there have been printed for subscribers only 2000

numbered copies, numbered 1 to 2000, on Aventuros water marked rag
paper ... This is copy no. 706."

© Dec. 31, 1927 ; 2c. each Jan. 19, 1928 ; aff. Jan. 13 ; A 10185S3 ; Albert
& Charles Boni, inc. (28-3977) 859
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Punch, v. 173, no. 4510, 4511, Dec. 14, 21, 1927.

2 v.

© lc. Feb. 2, 9, 1928; A ad int. 10614, 10644; pubd. Dec. 14, 21, 1927;
Herbert Heather, London. 860, 861

v. 173, no. 4512, Dec. 28, 1927.

© lc. Feb. 16, 1928; A ad int. 10660; pubd. Dec. 28, 1927; Herbert
Heather, London. 862

Rees, Arthur John.

Love me Anise. [16 instalments]

(In London Westminster gazette)

© lc. each Jan. 14, 1928 ; A ad int. 10545 ; pubd. Nov. 17-19, 21-26, 28-
Dec. 3, 5, 1927 ; A. J. Rees, Worthing, Sussex, England. 863

Reich, Henry, 1892-

Minor music, poems by Henry Reich, jr. New York, Par-

nassus, 1927.

3 p. 1., [9]-43, [1] p. 25^cm .

© Jan. 1, 1928; 2c. and aft. Jan. 28; A 1018607; H. Reich, jr., Brooklyn.
(28-3966) 864

Rogers, Cameron, 1900-

Gallant ladies, by Cameron Rogers; with illustrations by
Charles O. Naef. New York, Harcourt, Brace and company

[

c1928
]

363 p. incl. front., illus., plates. 22£cm .

Contents.—Mata Hari.—Mary Read and Anne Bonny.—The irre-

sistible Montez.—Belle Starr.—Her frolic Grace of Kingston.—La Mau-
pin.—The last Valois.—Study of an actress [Adrienne Lecouvreur]—The
queen of cabals [Marie de Rohan]—Calamity Jane.

© Jan. 19, 1928; 2c. and aff. Feb. 1; A 1061504; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-4081) 865

Rolt-Wheeler, Francis William, 1876-

The tamer of herds, by Francis Rolt-Wheeler ... New
York, London, D. Appleton & company, 1928.

3 p. 1., 241 p. front. 19^.
© Feb. 3, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 6 ; A 1061558 ; D. Appleton & co.

(28-4065) 866

Romera-Navarro, Miguel, 1888-

Historia de la literatura espariola, por M. Romera-Navarro
... Boston, Nueva York

t
etc.] D. C. Heath y compania

[

c
1928]

xviii, 701 p. front., ports., facsims. 23cm .

© Jan. 9, 1928 ; 2c. Jan. 23 ; aff. Jan. 21 ; A 1061351 : D. C. Heath & co.

(28-3960) 867

Schermerhorn, James, comp.
Schermerhorn's stories; 1500 anecdotes from forty years of

after dinner speaking, by James Schermerhorn. New York,
G. Sully & company

[

c1928
]

vi p., 1 1., 397 p. incl. front., illus. 21cm .

© Jan. 20, 1928; 2c. Jan. 23; aff. Jan. 24; A 1018517; George Sully &
co. (28-3953) 868

124



PART I, BOOKS, GUOUr I

no. 8, March, 1928 878

Schuster, Otto Frederick, 1881-

Foot orthopaedics, by Otto F. Schuster ... edited by Maurice

J. Lewi, m. d. [New York] Pub. under the auspices of the

First institute of podiatry, 1927.

3 p. 1., ix-xxix p., 1 1., 538 p. illus. 22$cm .

© Jan. IT, 1928; 2c. and aff. Jan. 23; A 1001378 ; Maurice J. Lewi, &
Otto F. Schuster, New York. (28-4097) 869

Schweikert, Harry Christian, 1877- ed.

Early English plays, edited by H. C. Schweikert ... New
York, Harcourt, Brace and company

t

c
1928]

vi, [2 ]f 845 p. illus. (facsim.) 20cm .

"Selected bibliography" : p. 844-845.

© Jan. 25, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 1 ; A 1061500 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. [© preface, introduction, notes throughout text, appendix, bibli-

ography] (28-3837) 870

Sheppard, Hugh Richard Lawrie.

Making allowances.

{In London Morning post)

© lc. Feb. 2, 1928 ; A ad int. 10615 ; pubd. Dec. 9, 1927 ; H. R. L. Shep-
pard, Godalming, Surrey, England. 871

The meaning of Advent. The present and the future.

{In London Morning post)

© lc. Jan. 19, 1928 ; A ad int. 10568 ; pubd. Nov. 25, 1927 ; H. R. L. Shep-
pard, Godalming, Surrey, England. 872

Modern man's faith.

{In London Morning post)
© lc. Jan. 11, 1928 ; A ad int. 10540 ; pubd. Nov. 18, 1927 ; H. R. L. Shep-

pard, Godalming, Surrey, England. 873

Way to unity of faith. Principle and prejudice.

{In London Morning post)
© lc. Jan. 28, 1928 ; A ad int. 10597 ; pubd. Dec. 2, 1927 ; H. R. L. Shep-

pard, Godalming, Surrey, England. 874

Slocum, George Mertz, 1889-

Where Tex meets Mex ; a report of recent ramblings on both

sides of the Rio Grande, by George Mertz Slocum.
t
Mt. Clem-

ens, Mich.] Rural publishing company, 1927.

99, [3] p. front., plates. 20cm .

"Reprinted from the Michigan business farmer."
© Dec. 22, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 28, 1928 ; A 1018587 ; G. M. Slocum,

Detroit. (28-3820) 875

Strachey, Mrs. Rachel (Costelloe) 1887-

Shaken by the wind ; a story of fanaticism, by Ray Strachey.

New York, The Macmillan company, 1928.

5 p. l., 3-317 p. I9icm .

© Feb. 1, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 2 ; A 1061520 ; Macmillan co.

(28-4067) 876

The Sunny mag. v. 6, no. 31, 32, Jan., Feb., 1928.
2v.

© lc. Jan. 4. Feb. 4. 1928: A ad int. 10494, 10627; pubd. Dec. 14. 1927,
Jan. 17, 1928; George Newnes, ltd., London. 877, 878
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Sutherland, Joan.

Onslaught, by Joan Sutherland ... New York, London,
Harper & brothers, 1928.

4 p. L, 287 p. lQ^1".

© Feb. 2, 1928: 2c. Feb. 1; aff. Feb. 4; A 1018677; Joan Sutherland
Kelly, London. (28-3980) 879

Tennessee. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Western divi-

sion, April term, 1926. Eastern division, September term,

1926. Middle division, December term, 1925-1926. L. D.
Smith, attorney-general and reporter, v. 154. Columbia, Mo.,

E. W. Stephens publishing co. [1927]

xxvii, 824 p. 23cm .

© Sept. 26, 1927: 2c. Sept. 26; an3 . Feb. 13, 1928; A 1018780; E. W.
Stephens pub. co. 880

Thorn, Douglas Armour, 1887-

... Mental health of the child, by Douglas Armour Thorn,

m. d. Cambridge, Harvard university press, 1928.

46 p. 17|cm . (Harvard health talks)
"A brief bibliography suggested for further reading" : p. 45-46.

© Jan. 17, 1928 ; 2c. Jan. 25 ; aff . Jan. 23 ; A 1018584 ; President & fel-

lows of Harvard college, Cambridge, Mass. (28-4089) 881

Thompson, Seymour Dwight.
... Thompson's Commentaries on the law of corporations.

3d ed., by Edward F. White and Hervey H. Anderson, assisted

by the publishers' editorial staff.
E
v. 12. Corporation forms

annotated ...] v. 3. Forms. Indianapolis, The Bobbs-Mer-
rill company

t

c
1927]

xvi, 1174 p. 26cm .

© Jan. 27, 1928 ; 2c. Feb. 6 ; aff. Feb. 4 ; A 1061571 ; Bobbs-Merrill co.

Thorne, Paul.
882

Spiderweb clues, by Paul Thorne. Philadelphia, The Penn
publishing company, 1928.

3 p. 1., v-vi, 9-304 p. 19icm .

© Jan. 14, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 6 ; A 1061583 ; Penn pub. co.

(28-4070) 883

Tohill, Louis Arthur.
Robert Dickson, British fur trader on the Upper Missis-

sippi : a story of trade, war, and diplomacy ... by Louis Arthur
Tohill ...

r
Ann Arbor, Mich., Mimeographed and printed by

Edwards brothers, 1927]

3 p. 1., 2-124 numb. 1. map. 27cm .

Thesis (ph. d.)—University of Minnesota, 1926.

Bibliography : numb. 1. 106^-124.

© Sept. 10, 1927: 2c. and aff. Jan. 7, 1928; A 1018309; L. A. Tohill.

Minneapolis. (27-18741) 884

Traver, Amos John.
Life service; a call to Christian youth

t
by] Amos John

Traver ... Philadelphia, Pa., The United Lutheran publica-

tion house, 1928.
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Traver, Amos John—Continued
95 p. 19™

© Jan. 19, 1928; 2c. Jan. 27; aff. Jan. 26; A 10G1443 ; Board of publ. of

the United Lutheran church in America, Philadelphia.

(28-3815) 885

Updegraff, Clarence Milton, ed.

Iowa cases on constitutional law, selected and edited by
Clarence Milton Updegraff ... Iowa City, la., Printed by
University multigraph department, 1928.

1 p. 1., iii, 186 numb. 1. 27cm .

Autographed from type-written copy.

© Jan. 26, 1928: 2c. nnd aff. Jan. 30; A 1061466; State univ. of Iowa,
Iowa City, la. (28-3983) 886

Vachell, Horace Annesley.

Too much Mummie.
(In Story-teller magazine, Dec, 1927)

© lc. Jan. 11, 1928; A ad int. 10532 ; pubd. Nov. 15, 1927; H. A. Vachell,
Bath, England. 887

Vandegrift, F. B., & co.

Hand book of the United States tariff, containing the Tariff

act of 1922, with complete schedules of articles, rates of duty
and applicable paragraphs of the act; also provisions of the

act applicable to the administration of the customs laws ... com-
piled and edited by Wm. W. Rich . . . New York, F. B. Vande-
grift & co.

[

c1928
]

xi, 912, t
l] p. 19^cm .

"Third edition."

© Jan. 31, 1928; 2c. and aff. Feb. 1; A 1061485
(28-3968)

Venner, Norman.
The careers of Bertram Barrington.

Lionel.

(In Story-teller magazine, Jan., 1928)
© lc. Feb. 9, 1928; A ad int. 10642; pubd. De

London.

Wallace, Edgar.
Case of the home secretary.

(In London Weekly dispatch)
© lc. Jan. 18, 1928 ; A ad int. 10562 : pubd. Nov. 20, 1927 ; E. Wallace,

London. 890

The murderer of many names.
(In London Weekly dispatch)

© lc. Jan. 24. 1928; A ad int. 10587; pubd. Nov. 27, 1927; E. Wallace,
London. 891

A servant of women.
(In London Weekly dispatch)

© lc. Jan. 31, 1928; A ad int. 10607; pubd. Dec. 4, 1927; E. Wallace,
London. 892

The trimming of Paul Lumiere.
(In London Weekly dispatch)

© lc. Feb. 7, 1928; A ad int. 10638; pubd. Dec. 11, 1927; E. Wallace,
London. 893
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Walsh, Maurice.
While rivers run. chap. 1-6.

t
6 instalments]

(In Chambers's journal)

© lc. each Jan. 28. 1928; A ad int. 10595; pubd. Dec. 3, 10, 17, 24, 31,
1927, Jan. 7, 1928 ; Frederick A. Stokes co„ New York. 894

Werner, Heinrich.

My childhood's memories of Hugo Wolf, by the late Dr.
Heinrich Werner, translated by Marie Boileau

L
pseud. of Jane

Hardy]
(In Monthly musical record magazine)

© lc. Oct. 20, 1927 ; A ad int. 10410 ; pubd. Sept. 1 ; Jane Hardy, London.

Westphal, Wilhelm, 1882- ed.
895

Apparate und messmethoden fur elektrizitat und magnetis-

mus, bearbeitet von E. Alberti, G. Angenheister, E. Baars
[U. a.] ... redigiert von W. Westphal. Mit 623 abbildungen.

Berlin, J. Springer, 1927.

viii p., 1 1., 801, [1] p. illus., diagrs. 26cm . (Added t.-p.: Handbuch
der physik ... hrsg. von H. Geiger und Karl Scheel. bd. xvi)

© July 12, 1927 ; lc. Nov. 8 ; A—Foreign 36443 ; Julius Springer.
(28-3674) 896

Wight, Carol Van Buren.
L'heur passe

t
by] Carol Wight ... [Baltimore, c

1928]
122 p. 18i

cm
.

Poems in English.

© Dec. 30, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 3, 1928 ; A 1061000 ; C. V. Wight, Bal-
timore. (28-3413) 897

Wilkins, Alice Garrett.

... Arcana. New York, H. Vinal, ltd., 1927.

5 p. 1.. 3-31, [1] p. 19£cm .

Poems.
© Dec. 30, 1927 ; 2c. Dec. 31 ; A 1018069 ; Harold Vinal, ltd.

(28-3409) 898

Wilkinson, Mrs. Marguerite Ogden (Bigelow) 1883-1928.

New voices; an introduction to contemporary poetry, by
Marguerite Wilkinson. New ed., rev. and enl. New York,

The Macmillan company, 1928.

xxv p., 1 1., 547 p. ports. 20cm .

© Jan. 24, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 25 ; A 1061390 ; Macmillan co.

(28-3160) 899

Windle, Sir Bertram Coghill Alan, 1858-

The evolutionary problem as it is today, b}^ Sir Bertram

C. A. Windle . . . New York, J. F. Wagner, inc. ; London, B.

Herder
[

c1927
]

v, 66 p. 19*cm .

© Oct. 14, 1927 ; 2c. Jan. 26, 1928 ; aff. Jan. 25 ; A 1018566 ; Joseph F.

Wagner, inc. (28-3441) 900

Wolfe, Humbert, 1885-

Cursory rhymes, by Humbert Wolfe; illustrated by Albert

Butherston. London, E. Benn limited, 1927.

xiii p., 1 1., 17-124 p., 2 1. illus. 19cra
.

© lc. Jan. 21, 1928; A ad int. 10575; pubd. Nov. 25, 1927; H. Wolfe,
London. (28-3420) 901
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Alabama. Supreme court.

Report of cases argued and determined ... during the Octo-

ber terms, 1926-1927, 1927-1928. By Noble H. Seay, reporter

of decisions, v. 216. St. Paul, Minn., West publishing com-

pany, 1928.

xi, 756 p. 26cm .

© Jan. 21. 1928; 2c. Feb. 18; aff. Feb. 17; A 1018845; Bibb Graves,
governor of Alabama, for use of said state, Montgomery, Ala. 902

Albright, Nora B.

Nature stories for children ... by Nora B. Albright ... and
Jennie Hall ... bk. 1, 2. New York, Chicago, Mentzer, Bush
& co. [1927]
, 2 v. col. illus. 19cm .

© Jan. 4, 1928; bk. 1. 2c. and aff. Jan. 19; bk. 2, 2c. and aff. Jan. 26;
A 101S468, 1018555; Mentzer, Bush & co. (2S-4100) 903, 904

American maritime cases.

First 5-year digest of American maritime cases, 1923/27.

A. M. C. ... Baltimore, American maritime cases, inc., 1928.

lxxx, 972 p. front, (port.) 24cm .

Editors : 1923/27, E. H. Niles, A. W. Knauth.
© Feb. 2, 1928; lc. Feb. 3; lc. Feb. 4; aff. Feb. 6; A 1061569; Amer.

maritime cases, inc. (28-4100) 905

... The Atlantic reporter, v. 138. Permanent ed. ... with key-

number annotations. August 18-November 17, 1927. St.

Paul, West publishing co., 1928.

xx, 1002 p. 26cm . (National reporter system—State series)

© Jan. 3, 1928 ; 2c. Feb. 18 : aff. Feb. 17 ; A 1018S44 ; West pub. co.

Ayres, Katharine S.

Charcoal sketches; stories of the present-day southern ne-

gro, by Katharine S. Ayres. Macon, Ga., The J. W. Burke
company, 1927.

150 p. 19£cm .

© Dec. 28. 1927: 2c. Jan. 7, 1928: aff. Jan. 9; A 1061146; K. S. Ayres,
Montclair, N. J. (28-4242) 907

Ayres, Ruby Mildred.

Fate steps in. Jan. 7, Jan. 21, Feb. 4, 1928.

(In Woman's life magazine)
© lc. each Feb. 29, 1928; A ad int. 10695-10697; pubd. Dec. 31, 1927,

Jan. 14, Jan. 28, 1928; Ruby Mildred Pocock, St. George's Hill,

Surrey, England. 908-910

Barnes, Ernest William, bp. of Birmingham, 1874-

Should such a faith offend? Sermons and addresses by
Ernest William Barnes ... London, Hodder and Stotighton,

1927.

xxx p.. 1 1., 331 p. 20cm .

© lc. Jan. 25. 1928; A ad int. 10590: pubd. Dec. 1, 1927; Georae H.
Doran co., New York. (28-3697) 911

Beckerath, Erwin von, 1889-

Wesen und werden des fascistischen staates, von dr. Erwin
v. Beckerath ... Berlin, J. Springer, 1927.
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Beckerath, Erwin von—Continued
iv, 155, [1] p. 23|cm .

© July 16, 1927 ; lc. Nov. 8 ; A—Foreign 36432 ; Julius Springer.
(28-3704) 912

Bedford-Jones, Henry, 1887-

The king's passport, by H. Bedford-Jones ... New York,
London, G. P. Putnam's sons, 1928.

3 p. 1., v-vi, 336 p. 19i
cm

.

"The passport referred to is reproduced in facsimile on the end pages
of the volume."
© Feb. 3, 1928 ; 2c. and aff . Feb. 4 ; A 1018690 ; H. Bedford-Jones, Ann

Arbor. (28^238) 913

Bible. O. T. Song of Solomon. English.

The Song of Solomon. [Philadelphia, c
1927]

481. illus. 29cm .

Printed on one side of leaf on opposite pages.
"The wood cuts for this book were made by Wharton Esherick and

five hundred and twenty-five copies printed for the Centaur press of

Philadelphia by the Pynson printers of New York mcmxxvii."
© Dec. 20, 1927; 2c. Jan. 17, 1928; aff. Jan. 26; A 1061430; Centaur

press, Philadelphia.
{© illustrations] (28-3558) 914

Bishop, Carlton Thomas, 1882-

Structural drafting and design, by Carlton Thomas Bishop

... 2d ed., rev., 3d printing. Steinman's engine loading and
new unit stresses added, book brought up-to-date. Total issue,

nine thousand. New York, J. Wiley and sons, inc.; London,
Chapman and Hall, limited, 1928.

2 p. 1., iii-xiii, 362 p. incl. illus., tables, diagrs. 20* x 27cm . $5.00

Earlier editions published under title: Structural "drafting and the
design of details.

© Jan. 19, 1928 ; 2c. Feb. 2 ; aff. Jan. 31 ; A 1018648 ; C. T. Bishop, New
Haven. (28-4381) 915

Boyd, Ernest.

Introduction by Ernest Boyd
t
in the book entitled] One of

Cleopatra's nights, and other fantastic romances [by] Theo-

phile Gautier. Translated from the French by Lafcadio

Hearn ... New York, Brentano's
[

C
1927]

xxiv, 388 p. front, (port.) 19|cm .

© Dec. 31, 1927; 2c. Jan. 11, 1928; aff. Jan. 28; A 1018627; Brentano's
inc. 916

Brown, Harold Haven, 1869-

Applied drawing, by Harold Haven Brown; with chapters

by James Hall, Estelie Peel Izor, Ernest W. Watson, Raymond
Ensign. Chicago, New York, Mentzer, Bush & company, 1928.

3 p. 1., 284 p. illus. (part col.) diagrs. 22|cm .

"Four main divisions of art study are covered, design, representation,
art appreciation and mechanical drawing."—Introd.

"List of helpful books" : p. 282-284.

© Jan. 10. 1928 ; 2c. and aff. Jan. 26 ; A 1018556 ; Mentzer, Bush & co.

(28-4223) 917

Brown, Ivor John Carnegie, 1891-

First player, the origin of drama, by Ivor Brown ... Lon-
don, G. Howe ltd. [1927]
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Brown, Ivor John Carnegie—Continued
vii, [1], 88 p. illus. 17cm . {Half-title: The beginning of things.

General editor : G. E. Smith. [7]

)

Bibliography : p. vi.

@ lc. Jan. 24, 1928; A ad int. 10610; pubd. Nov. 29, 1927; I. J. C.

Brown, London. (28-4618) 918

Buchan, John.

Henry Nightingale's story of the wind in the portico.

(In Pall Mall magazine, Mar., 1928)

© lc. Feb. 25, 1928 ; A ad int. 10684 ; pubd. Feb. 7 ; J. Buchan, Oxford,

England. 919

Cameron, James R.

Amateur movie craft, by James R. Cameron . . . Manhattan
Beach, N. Y., Cameron publishing co., inc., 1928.

142 p. illus., diagrs. 17 x 9$cm .

© Jan. 7, 1928; 2c. Jan. 21; aff. Jan. 31; A 1018618; Cameron pub. co.,

inc. (28-4378) 920

Chalmers, Helena.

Clothes, on and off the stage; a history of dress from the

earliest times to the present clay, by Helena Chalmers ... illus-

trated by the author ... New York, London, D. Appleton and
company, 1928.

xviii p., 1 1., 292 p. front., illus. 21cm .

© Jan. 27, 1928 ; 2c. Jan. 31 ; aff. Jan. 30 ; A 1018623 ; D. Appleton & co.

(28-4399) 921

i

Chanel, Gabriellej

Woman's world. Life at Paris. Feb. 11, 18, 1928.

(In Outlook magazine)
© lc. Feb. 25, 29, 1928; A ad int. 10686, 10701; pubd. Feb. 9, 16; New

outlook co., ltd., London. 922, 923

Clement, Marguerite.
... Je lis et je parle, by Marguerite Clement ... and Teresa

Macirone ... illustrations by Germaine Denonian. Boston,

New York [etc.] D. C. Heath and company
t

c
1928]

x, 202 p. illus. 19^ cra
. (Heath's modern language series)

© Jan. 31, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 3 ; A 1001539 ; D. C. Heath & co.

(28-4114) 924

Cowgill, Frank Brooks, 1856-

Jesus the patriot, by Frank B. Cowgill. Boston, The
Christopher publishing house

[

c
1928]

116 p. 20icm .

© Jan. 3, 1928 ; 2c. Jan. 14 ; aff. Jan. 12 ; A 1018401 ; Christopher pub.
house. (28-4253) 925

Davis, Muriel Orlidge.

Joan of Arc, and the making of the French nation, by M.
Orlidge Davis ... London and New York, G. P. Putnam's
sons [1928]

192 p. col. front., plates, port., map. 19cm . [Junior history series,
ed. by H. W. C. Davis]

Lettered on cover : History through biography.
© lc. Feb. 4, 1928; A ad int. 10625; pubd. Jan. 4 ; G. P. Putnam's sons.

(28-5039) 926
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Eberhart, Noble Murray, 1870-

A brief physiotherapy manual, by Noble M. Eberhart ...

2d ed. Thoroughly rev. Chicago, New medicine publishing

co.
[

c1928
]

3 p. 1., 9-301 p. illus., diagrs. 20cm .

© Jan. 28, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 30 ; A 1061475 ; N. M. Eberhart, Chi-
cago. (28-4226) 927

Esherick, Wharton, illus.

[Illustrations in the book entitled] The Song of Solomon.
[Philadelphia, 1927]

48 1. illus. 29cm .

© Dec. 20, 1927; 2c. Jan. 17, 1928; aff. Jan. 26; A 1061430; Centaur
press, Philadelphia. 928

Evans, Charles Tyndale.

An arithmetic of elementary chemistry, by Charles Tyn-
dale Evans ... 3d ed. Pottstown, Pa., The Feroe press

t

c
1928]

v, 102 p. 17|cm .

© Jan. 28, 1928 ; 2c. and -aff. Feb. 2 ; A 1018660 ; C. T. Evans, Titus-
ville, Pa. (28-4348) 929

Fairbairn, Robert Edis, 1880-

The appeal to reality, by E. Edis. Fairbairn. New York,
Cincinnati, The Abingdon press

[

c
1927]

192 d 19cm

© Aug.'l, 1927; 2c. and aff. Nov. 28; A 1018458; R. E. Fairbairn, On-
tario, Canada. (28-4248) 930

Feierberg, Mordecai Zeeb, 1874-1899.

ftdhp <¥ by T]Hs; jnyanjPB .1 .0 mn ]vb ...

[New York, Bloch publishing co.,
c
1927]

xvi, 232 p. front, (port.) 17cm . (Vol. 2 of D^ttbnttVrr-ipp)

Title (transliterated) Le-on.

© Dec. 5, 1927; 2c. Dec. 23; aff. Jan. 25, 1928; A 1061401; Bloch pub.
co. [© notes & vocabulary] (28-3306) 931

Field, Bradda.
The earthen lot, by Bradda Field. London, Constable &

co., ltd., 1928.

3 p. l., 312 p. I9icm .

© lc. Feb. 2, 1928 ; A ad int. 10611 ; pubd. Jan. 19 ; Harcourt, Brace and
co., inc., New York. (28-4662) 932

Foster, Harry La Tourette, 1895-

If you go to South America, by Harry L. Foster ... New
York, Dodd, Mead & company, 1928.

7 p. 1., 3-443 p. front., plates, maps (1 fold.) 19£cm .

Bibliography : p. 429-435.

© Jan. 28, 1928 ; 2c. Feb. 2 ; aff. Feb. 6 ; A 1061579 ; Dodd, Mead & co.,

inc. (28-4337) 933
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Franklin, Benjamin, 1706-1790.

... The autobiography of Benjamin Franklin. New ed.,

with introduction, notes, and suggestions by William N. Otto
. . . Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin company

t

c
1928]

xxiii, 248 p. col. front., plates, port., facsim. 18cm . (The Riverside
literature series)

"Interesting books on Benjamin Franklin" : p. 236.

© Jan. 25, 1928; 2c. Jan. 28; aff. Jan. 27; A 1018592; Houghton Mifflin

co. [© introduction, notes and editorial equipment]
(28-3338) 934

Garesche, Edward Francis, 1876-

Couriers of mercy; friendly talks to nurses, by Edward F.

Garesche ... Milwaukee, Wis., The Bruce publishing com-
pany, 1928.

190 p. front. 19cm.

© Jan. 10, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 6 ; A 1061550 ; Bruce pub. co.

(28-4359) 935

Gates, Clifford E., ed.

[Preface, questions, notes and exercises] by C. E. Gates [in

the book entitled] Tantchen Mohnhaupt, von Johannes Schlaf

... New York, Alfred A. Knopf, 1927.

ix, 149 p. front, (port.) facsim. 191cm .

© Dec. 24, 1927 ; 2c. Dec. 29 ; aff. Dec. 30 ; A 1018059 ; Alfred A. Knopf,
inc. 936

Gautier, Theophile, 1811-1872.

... One of Cleopatra's nights, and other fantastic romances,

translated from the French by Lafcadio Hearn, introduction

by Ernest Boyd. New York, Brentano's
c

c
1927]

xxiv, 388 p. front, (port.) 19£cm .

Stories selected from "Nouvelles", and "Romans et contes".
Contents.— One of Cleopatra's nights.— Clarimonde.— Arria Mar-

cella.—The mummy's foot.—Omphale : a rococo story.—King Candanles.
© Dec. 31, 1927 ; 2c. Jan. 11, 1928 ; aff. Jan. 28 ; A 1018627 ; Brentano's

inc. [© introduction] (28-3428) 937

Gerstacker, Friedrich, 1816-1872.

Germelshausen, von Friedrich Gerstacker; edited with in-

troduction, notes, exercises, written reviews, and vocabulary
by Carl F. Schreiber ... and Erich Hofacker ... New York,
A. A. Knopf, 1927.

xiii p., 1 1., 92 p. front, (port.) 19cm . (Half-title: Borzoi German
texts)

© Dec. 24, 1927 ; 2c. Dec. 29 ; aff. Dec. 30 ; A 1018058 ; Alfred A. Knopf,
inc. [© preface, introduction, notes, questions and exercises]
(28-2512) 938

Giltner, Ward, 1882-

An elementary text book of general microbology, by Ward
Giltner ... 99 illustrations. Philadelphia, P. Blakiston's son
& co.

[

c1928
]

xvi, 471 p. incl. front., illus., diagrs. 24cm .

© Feb. 1, 1928; 2c. and aff. Feb. 2; A 1018650; P. Blakiston's son & co.

(28-4347) 939
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Goldman, Solomon, ed.

[Notes and vocabulary by Solomon Goldman in the book en-

titled] Le-on, by Mordecai Zeeb Feierberg. [New York, Bloch

publishing co.,
C192T]

xvi, 232 p. front, (port.) 17cm .

© Dec. 5, 1927 ; 2c. Dec. 23 ; aff. Jan. 25, 1928 ; A 1061401 ; Bloch pub.

co. 940

Grammel, Richard, 1889- ed.

Grundlagen der mechanik; mechanik der punkte und star-

ren korper, bearbeitet von H. Alt, C. B. Biezeno, E. Fues
t
u. a.]

... redigiert von R. Grammel. Mit 256 abbildungen. Berlin,

J. Springer, 1927.

xiii, [1], 623, [1] p. diagrs. 26cm . {Added t.-p.: Handbuch der phy-
sik ... hrsg. von H. Geiger und Karl Scheel. bd. v)

© Aug. 23, 1927 ; 1c. Nov. 8 ; A—Foreign 36452 ; Julius Springer.

(28-3670) 941

Grant, Robert.

Shorn, by Robert Grant ... London, J. Murray
t
1927]

320 p. I9icm .

© lc. Jan. 27, 1928 ; A ad int. 10619 ; pubcl. Nov. 25, 1927 ; E. P. Dutton
& co., New York. (28-4664) 942

Guedalla, Philip, 1889-

Conquistador, American fantasia, by Philip Guedalla ...

New York and London, Harper & brothers, 1928.

xvi, 276 p. 22i
cm

.

© Feb. 2, 1928; 2c. Jan. 31; aft". Feb. 4; A 1018680; P. Guedalla, Lon-
don. (28-4230) 943

Hadsell, Sardis Roy, ed.

... [Introduction, notes, glossary and teacher's helps
3
by

S. R. Hadsell
f
in the book entitled] William Shakespeare's

The merchant of Venice . . . Oklahoma City, Harlow publish-

ing company, 1928.

2 p. 1., viii, [2], 105 p. front, (port.) illus. 17cm .

© Jan. 21, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 30 ; A 1061471 ; Harlow pub. co.

Hewlett, Albion Walter, 1874-1925.
944

Pathological physiology of internal diseases; functional

pathology, by Albion Walter Hewlett ... Rev. in memoriam
by his colleagues . . . under the editorial supervision of George
De Forest Barnett, with one hundred and sixty-four illustra-

tions in text. New York and London, D. Appleton and com-
pany

t

c
1928]

xxxiii, 787 p. illus., diagrs. 25cm .

"References" at end of each chapter.

© Jan. 24, 1928 ; 2c. Jan. 31 ; aff. Jan. 30 ; A 1018625 ; D. Appleton & co.

(28-4227) 945

Hiegel, Leon C.

The four episodes of life; prevention of disease; essential

formulae, by Dr. L. C. Hiegel. Los Angeles, Calif., Wetzel
publishing company, 1927.
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Hiegel, Leon C.—Continued
303 d 20t-ciq

© Dec. 20, 1927; 2c. Feb. 1, 1928; aff. Jan. 31 ; A 10(51510; L. O. Hiegel,

San Diego, Calif. (28-4357) 946

Holderness, Sir Ernest William Elmslie.

Theorising at golf.

(In Illustrated sporting and dramatic news magazine, Dec. 31, 1927)

© 1c. Feb. 25, 1928; A ad int. 10685; pubd. Dec. 30, 1927; Sir E. W. E.

Holderness, Walton-on-the-hill, Surrey, England. 947

Hughes, Philip.

Together, by Philip Hughes. London, Hutchinson & co.,

ltd. [1928]

2 p. 1., 7-288 p. 19Fm .

© lc. Feb. 3, 192S; A ad int. 10616; pubd. Jan. 10; D. Appleton and co..

New York. (2&-4661) 948

The Humorist, v. 12, no. 287-289, Feb. 4, 11, 18, 1928.

3 v.

© lc. Feb. 4, 11, 21, 1928; A ad int. 10631, 10649, 10072; pubd. Jan. 28,

Feb. 4, 11 ; George Newnes, ltd., London. 949-951

Kleinberg, Alfred, 1881-

. . . Die deutsche dichtung in ihren sozialen, zeit- und geistes-

geschichtlichen bedingungen, eine skizze. Berlin, J. H. W.
Dietz nachf . g. m. b. h. ^1927]

2 p. 1., vii-xv, 447, [1] p. plates, facsim. 22|cm .

Bibliography : p. 441-443.
Advertising matter : p. 444-447.

© Sept. 9, 1927 ; lc. Nov. 8 ; A—Foreign 3G466 ; J. H. W. Dietz nachf.
(28-^127) 952

Kniffin, William Henry, 1873-

The savings bank and its practical work ; a practical treatise

on savings banking, covering the history, management and
methods of operation of mutual savings banks, and adapted

to savings departments in banks of discount and trust com-
panies, by Wm. H. Kniffin .. . 4th ed. New York, The Bank-
ers publishing company, 1928.

xiv, 531 p. inch illus., forms, plates. 24cm .

© Jan. 31, 1928 ; 2c. Feb. 2 ; aff. Feb. 3 ; A 1061536 ; Bankers pub. co.

(28-4245) 953

Langsdorff, Georg Heinrich, freiherr von, 1774-1852

Langsdorff's Narrative of the Rezanov voyage to Nueva Cali-

fornia in 1806, being that division of Doctor Georg H. von
Langsdorff's Bemerkungen auf einer reise um die welt, when,
as personal physician, he accompanied Rezanov to Nueva Cali-

fornia from Sitka, Alaska, and back; an English translation

revised, with the Teutonisms of the original Hispaniolized,

Russianized, or Anglicized, by Thomas C. Russell; illustrated

with portraits and a map. San Francisco, Calif., The Private

press of T. C. Russell, 1927.

4 p. 1., vii-xiv, 158 p., 1 1. front., plates (1 double) ports., fold, map,
facsims. 2Q¥m . [The Russell California reprints]
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Langsdorff , Georg Heinrich, freiherr von—Continued
"This book is one of an edition of two hundred & sixty (260) num-

bered and signed copies ... This copy is no. 52." Signed: Thomas C.

Russell.
Contains facsimiles of title-pages of original German (Frankfurt am

Mayn, 1812) and original English (London, 1814) editions.

© Dec. 29, 1927; 2c. Jan. 5. 1928; aff. Jan. 17; A 1018445; Thomas C.

Russell. (2S-4232) 954

Lawyer's diary and court rules, 1928.
t
v. 1

3
Newark, N. J.,

Soney & Sage co., 1928.

757, [226] p. 23|cm .

Blank pages for "Memoranda".
Lettered on cover: Pennsylvania lawyers' diary and court rules.

Editor : 1928, A. R. Walter.
© Feb. 2, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 4 ; A 1018673 ; Soney & Sage co.

(28-4102) 955

Liddle, Ralph Alexander.
The geology of Venezuela and Trinidad, by Ralph Alex-

ander Liddle. Fort Worth, Tex., J. P. MacGowan
[

c1928
]

xxxix p., 1 1., 552 p. incl. front., illus. plates (part fold.) maps (2
fold., 1 in pocket) 241cm .

Bibliography : p. 507-511.

© Jan. 23, 1928 ; 2c. Feb. 6 ; aff. Feb. 4 ; A 1061568 ; R. A. Liddle, Fort
Worth, Tex. (28-1350) 956

Livingston, Armstrong.
The monk of Hambleton, by Armstrong Livingston. New

York, R. D. Henkle co., inc., 1928.

v p., 1 1., 9-318 p. 19^"°.

© Feb. 1, 1928; 2c. Feb. 1; aff. Feb. 7; A 1018704; Rae D. Henkle co.,

inc. (28-4239) 957

Locard, Edmond.
Strange tales of French crimes, by Dr. Edmond Locard &

H. Ashton-Wolfe. The clue of the missing tooth.

(In Pearson's magazine, Dec, 1927)
© lc. Jan. 23, 1928; A ad int. 10698; pubd. Dec. 1, 1927; Christy &

Moore, ltd., London. 958
The frozen alibi.

(In Pearson's magazine, Jan., 1928)
© lc. Jan. 23, 1928 ; A ad int. 10699

;
pubd. Jan. 1 ; Christy & Moore,

ltd., London. 959
London opinion, v. 96, no. 1246, Feb. 18, 1928.

© lc. Feb. 21, 1928; A ad int. 10671; pubd. Feb. 10; George Newnes.
ltd., London. 960

Lovejoy, Luther Ellsworth, 1864-

Speculating in futures; adventures in stewardship, by Lu-
ther E. Lovejoy ... Introduction by Bishop Edwin Holt
Hughes. New York, Cincinnati, The Methodist book concern

[

c1927
]

207 p. 17Fm .

© Dec. 19, 1927 ; 2c. and aff. Feb. 1, 1928 ; A 1061481 ; L. E. Lovejov,
Chicago. (28-4250) 961

Lucas, Allen T.

Lays of a country lawyer, by Allen T. Lucas ... Boston,
The Christopher publishing house ^1928]
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Lucas, Allen T.—Continued

117 p. front, (port.) 20i
cm

.

© Jan. 3, 1928 ; 2c. Jan. 14 ; aff. Jan. 12 ; A 1G18406 ; Christopher pub.

house. (28-4130) 962

Lund, Reuel Ithiel, 1896-

Bookkeeping and business methods, two-year course, by

Keuel I. Lund ... 1st ed. Battle Creek, Mich., Ellis publish-

ing company
t

c
1928]

2 p. 1., vii, 297 p. incl. forms, diagrs. 23cm .

© Jan. 30, 1928; 2c. and aff. Feb. 4; A 1018672; Ellis pub. co.

(28-4390) 963

Lust, Herbert Canfield.

Abridged reports of the Interstate commerce commission

and current digest of decisions under the Interstate commerce

act (supplemental digest no. 8) (85 I. C. C. to 112 I. C. C.)

... Chicago, 111., The Traffic law book company, 1927.

xlvii, 1431 p. 24™.

© Nov. 1, 1927; lc. Dec. 20; lc. Dec. 21; aff. Dec. 21; A 1068045; Her-
bert C. Lust, Chicago. 964

Lux, Joseph August, 1871-

... Ludwig van Beethoven, sein leben und schaffen. Mit 32

abbildungen. Berlin, Deutsche buch-gemeinschaft g. m. b. h.

[

c
1927]

341, [3] p. plates, ports., facsims. (incl. music) 19™.

At head of title : Joseph Aug. Lux.

© Aug. 1, 1927; lc. Nov. 8; A—Foreign 36464; Deutsche buchgemein-
schaft, g. m. b. h. (28-3841) 965

Macdonald, Zillah K.
Spindlespooks, by Zillah K. Macdonald . . . New York, Lon-

don, D. Appleton and company, 1928.

vii, 255 p. front. 191cm .

© Feb. 3, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 6 ; A 1061557 ; D. Appleton & co.

(28-4241) 966

Mann, Ludwig, 1871-

Theorie der rahmenwerke auf neuer grundlage mit anwen-
dungsbeispielen, von dr.-ing. L. Mann ... Mit 76 textabbil-

dungen. Berlin, J. Springer, 1927.

vi, 123, [1] p. diagrs. 24cm .

© Sept. 8, 1927 ; lc. Nov. 6 ; A—Foreign 36435 ; Julius Springer.
(28-4376) 967

Mead, Sterling Vernon, 1888-

Diseases of the mouth, by Sterling V. Mead ... with 274
original illustrations in the text and 31 full page color plates.

2d ed. St. Louis, The C. V. Mosby company, 1928.

4 p. 1., 578 p. illus., col. plates, diagrs. 25£cm .

"References" at end of each chapter.

© Jan. 14, 1928 ; 2c. Jan. 19 : aff. Feb. 6 ; A 1061554 ; C. V. Mosby co.

(28-4360)
'
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Meras, Edmond A.
... [Introduction, notes, exercises and vocabulary] by E. A.

Meras ... and Leslie Ross Meras [in the book entitled] Mon
oncle Flo, par Andre Theuriet. Illus. by Albert P. D'Andrea.
Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company

[

C192T]

3 p. 1., v-xiv, 303 p. front, (port.) illus. 17cm . (Heath's modern
language series)

© Dec. 30, 1927 ; 2c. Jan. 6, 1928 ; aff. Jan. 5 ; A 1061089 ; D. C. Heath
& co. 969

Moncado, Hilario Camino, 1898-

Divinity of woman, her superiority over man, by Hilario

Camino Moncado ... Illustrations by Duke Schaefle.
r
Los

Angeles, Filipino federation of America, 1927]

[5]-76 p. front, (port.) illus. 16cm .

"Third edition revised."
"Biographical sketch of the author, by Wm. J. Schaefle" : p. 8-14.

© Nov. 1, 1927; 2c. and aff. Jan. 17, 1928; A 1018441; H. C. Moncado,
Los Angeles. (28-4391) 970

Mimn, Glenn G.

Encyclopedia of banking and finance ; a reference book com-
prising over 3,200 terms relating to money; credit; banking
practice, history, law, accounting and organization; finance;

foreign exchange ; trusts ; investments ; speculation ; insurance

;

markets; brokerage, by Glenn G. Munn ... New York, The
Bankers publishing company, 1927.

viii, 675 p. illus., tables (1 fold.) diagr. 27cm .

Contains bibliographies.

© Jan. 20, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 25 ; A 1018649 ; Bankers pub. co.

e© new and revised matter] (28-4386) 971

National conference of Jewish social service.

Proceedings of the National conference of Jewish social

service at the annual session held in Des Moines, Iowa, May
8-11, 1927 ... [New York] The National conference of Jewish
social service, 1927.

v, 262 p. 23cm .

© Jan. 28, 1928; 2c. and aff. Feb. 8; A 1061606; National conference of

Jewish social service. 972

Nevins, Allan, 1890-

Fremont, the West's greatest adventurer ; being a biography
from certain hitherto unpublished sources of General John C.

Fremont, together with his wife, Jessie Benton Fremont, and
some account of the period of expansion which found a bril-

liant leader in the Pathfinder, by Allan Nevins . . . New York
and London, Harper & brothers, 1928.

2 v. fronts., plates, ports., maps (1 double) facsims. 24icm .

Paged continuously.
Bibliography : v. 2, p. 715-723.

© Feb. 2, 1928; 2c. each Jan. 31; affs. Feb. 4; A 1018681, 1018682;
Harper & bros. (28-4231) 97a, 974
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North, John.

Patricia lacked a lover; a comedy in six days, by John
North. London, Jarrold's, limited [1927]

286 p. 19Fm .

© lc. Jan. 12. 1928; A ad int. 10637; pubd. Nov. 17, 1927; J. North,
Beaconsfield, Buckinghamshire, England. (28-4884) 975

... The North western reporter, v. 215. Permanent ed. ...

with key-number annotations. September 16-December 16,

1927. St. Paul, West publishing co., 1928.

xxiii, 1046 p. 264cm . (National reporter system—State series)

© Jan. 24, 1928: 2c. Feb. IS; aff. Feb. 17; A 1018850; West pub. co.

976

November night, by the author of "The house made with

hands". London, Arrowsmith [1928]

309 p., 1 l. 19*OT .

© lc. Jan. 28, 1928; A ad int. 10601; pubd. Jan. 6: Bobbs-Merrill co.,

Indianapolis. (28-4077) 977

... November night. Indianapolis, The Bobbs-Merrill com-
pany [1928]

3 p. 1., 9-325 p. 19l
m

.

At head of title : By the author of Miss Tiverton goes out, and This
day's madness.

© Jan. 20, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 30 ; A 1061451 ; Bobbs-Merrill co.

(28-3429) 978

Osgood, Phillips Endecott, 1882-

Old-time church drama adapted ; mystery plays and morali-

ties of earlier days for sundry churchly uses to-day, by Rev.
Phillips Endecott Osgood . . . New York and London, Harper
& brothers, 1928.

5 p. 1., 3-291 p. front., illus., plates. 19^.
© Feb. 2, 1928; 2c. Feb. 1; aff. Feb. 4; A 1018679; Harper & bros.

(28-4112) • 979

Otto, William Naill, ed.

[Introduction, notes and editorial equipment] by W. N. Otto

c
in the book entitled] Autobiography of Benjamin Franklin.
New ed. ... Boston, New York

L
etc.] Houghton Mifflin com-

pany
[

c
1928]

xxiii, 248 p. col. front., plates, port., facsim. 18cm . (The Riverside
literature series)

© Jan. 25, 1928; 2c. Jan. 28; aff. Jan. 27; A 1018592; Houghton Mif-
flin co. 980

Padin, Jose, ed.

[Preface and notes] by Jose Padin and Federico de Onis
[in the book entitled] Misericordia, por Benito Perez Galdos
... Boston, Nueva York

t
etc.] D. C. Heath and company

[

c
1928]

xxiv, [1], 218 p. 18i
cm

.

© Jan. 16, 1928; 2c. Jan. 23: aff. Jan. 21; A 1061349: D. C. Heath & co.
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Palmer, Elbridge Woodman, 1886-

A course in bookbinding for vocational training, prepared

by E. W. Palmer ... Drawings by Selden Irwin ... pt. 1.

Elementary section. New York, Employing bookbinders of

America, inc., 1927.

xx, 451 p. incl. front., illus., plates, plans, diagrs., forms. 20|C1".

"Recommended list of books and papers for supplementary reading" :

pt. 1, p. 398-401.

© Dec. 28, 1927; 2c. and aff. Jan. 31, 1928; A 1061493; Employing book-
binders of America, inc. (28-4234) 982

Perez Galdos, Benito, 1845-1920.

Misericordia, por Benito Perez Galdos; edicion y notas de

Jose Padin, prologo critico de Federico de Onis. Boston,

Nueva York [etc.] D. C. Heath and company
t

c
1928]

xxiv p., 1 1., 218 p. front, (port.) 18£cm .

"Nota bibliografiea" : p. xxiii-xxiv.

© Jan. 16v 1928 ; 2c. Jan. 23 ; aft. Jan. 21 ; A 1061349 ; D. 0. Heath & co.

c© preface & notes
: (28-4113) 983

Perry, William James.
Gods and men, the attainment of immortality, by W. J.

Perry. London, G. Howe ltd. [1927]

vii, 87, [lj p. 17cm . (Half-title: The beginning of things. General
editor: G. E. Smith. t5])

"Bibliographical note": p. vii.

© lc. Jan. 24, 1928; A ad int. 10582; pubd. Nov. 29, 1927; W. J. Perry,
London. (28-4498) 984

Platz, Gustav Adolf, 1881-

Die baukunst der neuesten zeit, von Gustav Adolf Platz.

Berlin, Propylaen-verlag in verbindung mit der "Bauwelt",

1927.

4 p. 1., 11-607, [1] p. incl. illus., plates, plans, xxv pi. (part col. mounted)
28$cm .

"Literaturverzeichnis" : p. 583-[585]

© Sept. 8, 1927 ; lc, Nov. 8 ; A—Foreign 3G484 ; Propylaenverlag, g. m.
b. h. (28-4221) 985

Pond, Edgar Le Roy, 1883-

Junius Smith; a biography of the father of the Atlantic

liner, by E. Le Roy Pond ... New York, F. H. Hitchcock

[1927]
3 p. 1., v-ix, 292 p. front, (port.) 21icm . (Half-title: The new Graf-

ton historical series)

Bibliography: p. 281-286.

© Dec. 26, 1927; 2c. and aff. Jan. 31, 1928; A 1018633; E. L. Pond,
Newington, Conn. (28^366) 986

Punch, v. 174, no. 4513, 4514, Jan. 4, 11, 1928.

2 v.

© lc. Feb. 21, Mar. 2, 1928; A ad int. 10673, 10702; pubd. Jan. 4, 11;
Herbert Heather, London. 987, 988

Rhode, John.

The murders in Praed street, by John Rhode. London, G.
Bles J1928]

312 p. 19£cm .
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Rhode, John—Continued
Illustrated lining-paper.

© lc. Feb. 6, 1928 ; A ad int. 10634 ; pubd. Jan. 17 ; Dodd, Mead & co.,

inc., New York. (28-^885) 989

Richardson, Frank Howard, 1882-

The nervous child and his parents, by Frank Howard Rich-

ardson ... with decorations by A. Louise Spalding. New
York, London, G. P. Putnam's sons, 1928.

ix, 400 p. illus. 21cm .

Illustrated lining-papers.

© Feb. 3, 1928; 2c. and aff. Feb. 4; A 101S691 ; F. H. Richardson,
Brooklyn. (28-4358) 990

Roth, Arnold, 1890-

Hochspannungstechnik, von dr.-ing. Arnold Roth ... Mit
437 abbildungen im text und auf 3 tafeln sowie 75 tabellen.

Berlin, J. Springer, 1927.

viii, 534 p. illus. (incl. diagrs., tables) 3 fold. pi. 23£cm .

"Literaturverzeichnis" : p. t
510]-524.

© May 23, 1927 ; lc. Nov. 8 ; A—Foreign 36441 ; Julius Springer.
(28-4377) 991

Rowe, Albert Holmes, 1889-

... A handbook for the diabetic, by Albert H. Rowe . . . New
York [etc.] Oxford university press

[

c1928
]

x, 129 p. illus., plates, diagr. 19i
cm

. {Lettered on cover: Oxford medi-
cal publications)

Blank pages for "Patient's notes" (108-111)

© Jan. 28. 1928; 2c. and aff. Jan. 31; A 1018636; Oxford univ. press,

Amer. branch. (28-4225) 992

Saya, Emilio.

... La letteratura italiana dal 1870 ad oggi
;
poesia—prosa

—

teatro; schema storico. Firenze, A. Rossini, 1928.

2 p. 1., [7]-318 p., 1 1. 20cm .

"Bibliografia" : p. [311]-312.

© Nov. 1, 1927 ; lc. Dec. 5 ; A—Foreign 36497 ; Armando Rossini.
(28-4120) 993

Schait, H F.

Der drehstrom-induktionsregler, von dr. sc. techn. H. F.

Schait ... Mit 165 textabbildungen. Berlin, J. Springer,
1927.

viii, 356 p. illus., diagrs. 23£cm .

© July 26, 1927 ; lc. Nov. 8 ; A—Foreign 36440 ; Julius Springer.
(28-4383) 994

Schlaf, Johannes, 1862-

Tantchen Mohnhaupt, von Johannes Schlaf; edited with
introduction, notes, exercises, and vocabulary, by Clifford E.
Gates ... New York, A. A. Knopf, 1927.

ix, 149 p. front, (port.) facsim. 19|cm . (Half-title: Borzoi German
texts

)

© Dec. 24, 1927 ; 2c. Dec. 29 ; aff. Dec. 30 ; A 1018059 ; Alfred A. Knopf,
inc. [© preface, questions, notes and exercises] (28-2511) 995
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Schreiber, Carl F., ed.

[Preface, introduction, notes, questions and exercises] by
C. F. Schreiber and Erich Hofacker

c
in the book entitled]

Germelshausen, von Friedrich Gerstacker ... New York, Al-

fred A. Knopf, 1927.

xiii p., 1 V., 92 p. front, (port.) 19^.
© Dec. 24, 1927 ; 2c. Dec. 29 : aff . Dec. 30 ; A 1018058 ; Alfred A. Knopf,

inc. 996

Schwartz, George, 1897-

Illustrated operative surgery for students and practitioners,

by George Schwartz ... 1st ed. New York, N. Y., Dart-

mouth press, inc.
t

c
1928]

757, [1] p. illus. 26cm .

© Jan. 17, 1928; 2c. and aff. Feb. 4; A 1018680: Dartmouth press, inc.

(28-4356) 997

Shakespeare, William, 1564-1616.

... William Shakespeare's The merchant of Venice; edited

for school use by S. R. Hadsell ... Oklahoma City, Harlow
publishing company, 1928.

2 p. 1., viii, [2], 105 p. front, (port.) illus. 17cm . (The Western se-

ries of English and American classics)

© Jan. 21, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 30 ; A 1061471 : Harlow pub. co.

[© introduction, notes, glossary and teacher's helpsj

(28-3715) 998

Shenton, Herbert Newhard, 1884-

The practical application of sociology; a study of the scope

and purpose of applied sociology, by Herbert Newhard Shen-

ton ... New York, Columbia university press, 1927.

xviii p., 1 1., [21]-259 p. diagrs. 21£cm .

© Jan. 18, 1928: 2c. Jan. 19; aff. Feb. 3; A 1061521; Columbia univ.
press. (28-4387) 999

Sheppard, Hugh Richard Lawrie.
A Christmas sermon.
{In London Morning post)

© 1c. Feb. 16, 1928: A ad int. 10659; pubd. Dec. 23, 1927; H. R. L.

Sheppard, Godalming, Surrey, England. 1000

Thoughts for the new year.

{In London Morning post)
© lc. Feb. 25, 1928: A ad int. 10683; pubd. Dec. 30, 1927; H. R. L.

Sheppard, Godalming, Surrey, England. 1001

Shuey, Joseph S.

The Washington law of debtor and creditor (collections)

for the business man, with explanatory additions to the text,

being the full text of the Washington laws of debtor and cred-

itor ... taken from the statutes and decisions of the Supreme
court of Washington, by Joseph S. Shuey ... Seattle, Wash.,
The Legal publishing co., 1928.

102 p. 2lcm .

© Jan. 21, 1928; 2c. Jan. 28; aff. Jan. 30; A 1061469; Legal pub. co.

(28-4101) 1002
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... The South eastern reporter, v. 139. Permanent ed. ...

with key-number annotations, September 17-November 26,

1927. St. Paul, West publishing co., 1928.

xix, 994 p. 26cm . (National reporter system—State series)

© Jan. 7, 1928 ; 2e. Feb. 18 ; afe. Feb. 17 ; A 1018849 ; West pub. co.

1003

... The South western reporter, v. 298. Permanent ed. ...

with key-number annotations. November 2-December 7,

1927. St. Paul, West publishing co., 1928.

xx, 1195 p. 26cm . (National reporter sj^stem—State series)

© Jan. 14, 1928 ; 2c. Feb. 18 ; aft. Feb. 17 ; A 1018848 ; West pub. co.

Stern, Gladys Bronwyn.
1004

Kevolt. pt. 4, chap. 1, 2.

(In Home magazine, Feb., 1928)
© lc. Feb. 29, 1928; A ad int. 10708; pubd. Jan. 18; Gladys Beatrice

Holdsworth, i. e. Mrs. Geoffrey Holdsworth, London. 1005

Stewart, George, 1892-

The sanctuary, services of prayer and praise, by George
Stewart, with an introduction by the Very Reverend Howard
Chandler Bobbins ... New York, Association press, 1928.

118 p. 2Ucm
.

© Jan. 23, 1928; 2c. Feb. 1; aff. Jan. 30; A 1061492; General board of
the Young men's Christian associations, New York.
(28-4252) 1006

Tennessee. Court of appeals.

Reports of cases argued and determined ... v. 3. Colum-
bia, Mo., E. W. Stephens publishing company [1927]

1 p. 1., v-xii, 778, vi p. 22|cm .

© Jan. 14, 1928 ; 2c. Jan. 17 ; aff. Feb. 13 ; A 1018778 ; E. W. Stephens
pub. co. 1007

Texas. Laws, statutes, etc.

Vernon's cumulative quarterly statute service for Vernon's
annotated Eevised civil and criminal statutes of the state of

Texas, including annotations from the cases construing the

statutes of the state of Texas as reported in volumes 294 S. W.
page 705 to 299 S. W. page 736, 19 F. (2d) page 177 to 22 F.

(2d) page 352, 48 S. Ct. page 1 to page 123. To January 1,

1928. Kansas City, Mo., Vernon law book company, 1928.

iv, 88 p. 25icm .

© Jan. 11, 1928; 2c. Feb. 18; aff. Feb. 17; A 1061834; Vernon law book
co. 1008

Theuriet, Andre, 1833-1907.

... Mon oncle Flo, par Andre Theuriet; with notes, direct-

method exercises, and vocabulary, by Edmond A. Meras ...

and Leslie Ross Meras ... illustrated by Albert P. D'Andrea.
Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company

t

c
1927]

3 p. 1., v-xiv, 303 p. front, (port.) illus. 17cm . (Heath's modern
language series)

© Dec. 30, 1927; 2c. Jan. 6, 1928; aff. Jan. 5; A 1061089; D. C. Heath
& co. [© introduction, notes, exercises and vocabulary-]
(28-2510) 1009
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Thorndike, Russell.

Sybil Thorndike—by her brother. 2. Theatrical beginnings.
{In Strand magazine, Jan., 1928)

© lc. Feb. 25, 1928: A ad int. 10682; pubd. Dec. 30, 1927; R. Thorn-
dike, London. 1010

Tittle, Ernest Fremont, 1885-

The religion of the spirit; studies in faith and life, by
Ernest Fremont Tittle. New York, Cincinnati, The Abingdon
press ^1928]

327 d. 19^cm

© Jan. 16, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 1 ; A 1061484 ; E. F. Tittle, Evanston,
111. (28-4251) 1011

Tory, Geoffroy, 1480-1533.

Champ fleury, by Geofroy Tory; translated into English

and annotated by George B. Ives. New York, The Grolier

club, 1927.

3 p. 1., xxiii, 208 p., 1 1. illus. 32cm .

"The committee on publications of the Grolier club certifies that this

copy of George B. Ives's translation of Geofroy Tory's Champ fleury is

one of an edition consisting of 390 copies on antique wove rag paper and
7 copies on large hand-made paper. December, 1927."

Colophon, with design of Bruce Rogers : At the printing house of Wil-
liam Edwin Rudge, Mount Vernon, New York, October, 1927.

© Dec. 15, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 5, 1928 ; A 1061052 ; Grolier club.

(28-4222)
.

1012

Trendelenburg, Ferdinand, ed.

Akustik, bearbeitet von H. Backhaus, J. Friese, E. M. v.

Hornbostel
t
u. a.

3
... redigiert von F. Trendelenburg. Mit 252

abbildungen. Berlin, J. Springer, 1927.

ix, [1], 712 p. illus., diagrs. 26cm . {Added t.-p.: Handbuch der phy-
sik ... hrsg. von H. Geiger und Karl Scheel. bd. vin)
© July 12. 1927 ; lc. Nov. 8 ; A—Foreign 36443 ; Julius Springer.

(28-3671) 1013

Trent, Lucia, ed.

America arraigned ! Edited by Lucia Trent and Ralph
Cheyney, with an introduction by John Haynes Holmes. New
York, Dean & company, 1928.

95 p. 21£cm .

Memorial tribute, in verse, to Nicola Sacco and Bartolomeo Vanzetti.

of. Foreword.
© Jan. 20, 1928 ; 2c. Jan. 25 ; aff. Jan. 26 ; A 1018551 ; Dean & co.

(28-4111) 1014

U. S. Laws, statutes, etc.

United States Code annotated. The code of the laws of the

United States in force December 7, 1925, as enacted by Con-
gress June 28 and approved June 30, 1926 ... Title 32. Na-
tional guard. St. Paul, Minn., West publishing company;
Northport, Long Island, N. Y., Edward Thompson company,
1928.

xi, 154 p. 24£cm .

© Dec. 20, 1927 ; 2c. Feb. 18, 1928 ; aff. Feb. 17 ; A 1018858 ; West pub.
co., Edward Thompson co. 101 5
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American council of learned societies devoted to humanistic
studies.

... Research in the humanistic and social sciences; report

of a survey conducted for the American council of learned so-

cieties, by Frederic Austin Ogg ... New York, London, The
Century co., 1928.

viii, 454 p. 23cm . $2.50
At head of title: American council of learned societies.

"Bibliography of humanistic and social research" : p. 429-445.

© Feb. 4. 1928; 2c. and aff. Feb. 7; A 1018702 : American council of
learned societies, Princeton, N. J. (28-4617) 1016

Andrews, Andrew Irving, 1895-

Ceramic tests and calculations, by A. I. Andrews ... New
York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman & Hall, lim-

ited, 1928.

viii, 172 p. diagrs. 20cm .

© Feb. 6, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 9 ; A 1018712 ; A. I. Andrews, Urbana,
111. (28^4766) 1017

Aristoteles.

... Selections, edited by W. D. Ross ... New York, Chicago

fete.} C. Scribner's sons
t

c
1927]

xxxii, 348 p. 17cm . (Half-title: The modern student's library. [Phi-

losophy series])

At head of title: Aristotle.

© Oct. 14. 1927: 2c. Feb. 10, 1928: aff. Feb. 7; A 1061620; Charles
Scribner's sons. (28^4794) 1018

Asquith, Lady Cynthia Mary Evelyn Charteris.

H. R. H. the Duchess of York. [Instalment 4]

(In Woman's journal magazine, Feb., 1928)
© lc. Mar. 9, 1928 ; A ad int. 10723 ; pubcl. Jan. 14 ; Lady Cynthia As-

quith, London. 1019

Baldwin, William Edward, 1883- ed.

New York insurance law service, containing the New York
insurance law and miscellaneous laws relating to insurance,

with all amendments to January, 1928.—Annotations from
the decisions of the courts.—Rulings of the insurance depart-

ment.—Opinions of the attorney-general.—Forms. Perpetual

revision ed. ... Edited by William Edward Baldwin ... and
Miriam Keeler, m. a. New York, The Banks law publishing

company, 1928.

6 v. 23£cm .

Lettered on cover: Baldwin's insurance law service, New York.
Kept up to date by cumulative supplements, cf. Pref.

© Feb. 2, 1928: 2c. and aff. Feb. 4; A 1018688; W. E. Baldwin, New
York. (28-4526) 1020

Bancroft-Whitney company, San Francisco.

Code practice and remedies in courts of record in civil cases

in the western states, with forms, compiled for use in the states

of Arizona, California, Colorado, Idaho, Kansas, Montana,
Nebraska, Nevada, New Mexico, North Dakota, Oklahoma,
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Bancroft-Whitney company, San Francisco—Continued
Oregon, South Dakota, Utah, Washington, Wyoming, by the

publishers' editorial staff, v. 4. San Francisco, Bancroft-

Whitney company, 1928.

xxv, 3517-4785 p. 25cm .

© Feb. 8, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 23 ; A 1061854 ; Bancroft-Whitney co.

1021
Barry, Iris.

Portrait of Lady Mary Wortley Montagu
t
by

3
Iris Barry.

[London] E. Benn, limited [1928]

3 p. 1., 5-294 p. front., plates, ports. 22cm .

© lc. Feb. 4, 1928 ; A ad int. 10626 ; pubd. Jan. 6 ; Iris Porter, London.
(28-4909) 1022

Belding, Albert G.

Teacher's manual to Rational bookkeeping and accounting.

Advanced course, by Albert G. Belding ... and Russell T.

Greene ... New York
t
etc.] The Gregg publishing company,

[

c
1928]
1 p. 1., 151-417 p. 24cm .

© Feb. 16, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 23 ; A 1061911 ; Gregg pub. co.

1023
Belloc, Hilaire, 1870-

Danton; a study, by Hilaire Belloc ... 1st American ed.,

with new preface and IT illustrations. New York, London.

G. P. Putnam's sons, 1928.

xxiv, 448 p. front., plates, ports., facsims. 24cm .

"Report of the first Committee of public safety, treating of the gen-
eral condition of the republic, and read by Barrere to the Convention
on Wednesday, May 29, 1793" : p. 399-438.

© Feb. 3, 1928 : 2c. and aff. Feb. 4 ; A 1018699 ; G. P. Putnam's sons.

t© preface] (28-4514) 1024

Bennion, Milton, 1870-

Moral teachings of the New Testament; a source book with

commentaries, by Milton Bennion ... Salt Lake City, Utah,
The Deseret book company, 1928.

239 p. 19i
cm

.

"General references" : p. [232i-234.

© Jan. 26, 1928; 2c. Feb. 8; aff. Feb. 7; A 1061594; M. Bennion, Salt
Lake City. (28-4634) 1025

Blanshard, Paul, 1892-

Labor in southern cotton mills, by Paul Blanshard. New
York city, New republic, inc.

[

c
1927]

2 p. 1., 88 p. 18cm . $0.25

© Dec. 17. 1927; 2c. and aff. Feb. 3, 1928; A 1061537; New republic,

inc. (28-4673) 1026

Book, William Frederick, 1872-

How to succeed in college, by William F. Book ... Balti-

more, Warwick & York, inc., 1927.

192 p. 19cm .

© Dec. 5, 1927 : 2c. Dec. 14 ; aff. Feb. 6, 1928 ; A 1061564 ; Warwick &
York, inc. (28-4519) 1027
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Brand, Achilles Walter.

The crimson tides of life, by Achilles W. Brand ... Los

Angeles, The Times-mirror press, 1927.

96 p. 2(H
cm

.

© Jan. 12, 1928; 2c. Jan. 23; aft Jan. 21; A 1018514; A. W. Brand,

Morro Bay, Calif. (28-4779) 1028

Breck, Carrie Ellis, "Mrs. Frank A. Breck."

To comfort thee, and other verse, by Mrs. Frank A. Breck.

[Portland, Ore., Metropolitan printing company, c1927
3

128 p. front, (port.) 20^cm .

© Dec. 13, 1927; 2c. Dec. 19; aff. Jan. 3, 1928: A 1018144; C. E. Breck,

Portland, Or. (28-4488) 1029

Brett, George Piatt, 1858-

Treasury tax-free bonds, by George P. Brett ... New York,

The Macmillan company, 1928.

[8j p. 23i
cm

.

© Jan. 17. 1928 ; 2c. and aff. Jan. 18 ; A 1001266 ; Macmillan co.

(28-4672) 1030

t
Brown, Howard Clark] 1898-

Pte-ska, the White buffalo, by To-ka-ni-ya
v
pseud.^ ...

[Charles City, la., The Torrence printing company] 1927.

135 p., 1 1. incl. ports, front. 21cm .

Poems.
© Dec. 12, 1927 ; 2c. Dec. 17 ; aff. Feb. 2, 1928 ; A 1018645 ; H. C. Brown,

St. Charles, 111. (28-4622) 1031

Byne, Arthur.
Majorcan hovses and gardens, a Spanish island in the Medi-

terranean [by] Arthvr Byne, Mildred Stapley .. New York,

W. Helbvrn inc., 1928.

6 p. 1., xvii p., 1 1„ [4] p. front, (map) 188 pi. on 95 1. (incl. plarife

;

part col.) 41icm .

"A brief bibliography": p. rli at end.

© Feb. 1, 1928; 2c. and aff. Feb. 3; A 1061544; William Helburn, inc.

(28-4643) 1032

Campbell, Alice Ormond.
The Juggernaut, chap. 21-26.

{In Pall Mall magazine, Feb., 1928)
© lc. Mar. 3, 1928 ; A ad int. 10707 ; pubd. Jan. 6 ; A. O. Campbell, Lon-

don. 1033

Carver, William Owen, 1868-

Thou when thou prayest, by William Owen Carver ... Gar-
den City, N". Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

5 p. L, 3-76 p. 19cm .

© Jan. 13, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 9 : A 1018722 ; Baptist Sunday school
board, Nashville, Tenn. (28-4632) 1034

Casey, Robert J.

Baghdad & points east, by Robert J. Casey ... New York,
J. H. Sears & company, inc.

[

c
1928]

xi, [1] p., 1 1., 300 p. front., plates. 24cm .

© Jan. 16, 1928; 2c. and aff. Jan. 18; A 1018454; J. H. Sears & co., inc.

(28-4403) 1035
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[Chanel, Gabrielle
3

Woman's world. Life at Paris. Feb. 25, 1928.

(In Outlook magazine)

© lc. Mar. 8, 1928; A ad int. 10718; pubd. Feb. 23; New outlook co.,

ltd., London. 1036

Chansler, Walter S.

,The river trapper, a treatise on the life of a houseboat

dweller and his various river wanderings, by Walter S. Chans-

ler. Columbus, O., The Hunter-trader-trapper co.
t

c
1928]

214 p. illus. 19™.

© Feb. 4, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 7 ; A 1018703 ; Hunter trader trapper
eo. (28-4659) 1037

Christie, Octavius Francis, 1867-

The transition from aristocracy, 1832-1867; an account of

the passing of the Reform bill, the causes which led up to it,

and its far-reaching consequences on the life and manners of

all grades of society, by O. F. Christie ... New York, Lon-
don, G. P. Putnam's sons, 1928.

4 p. 1., vii-xii, 348 p. 22£cm .

Bibliography : p. 321-326.

© Feb. 3, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 4 ; A 1018692 ; G. P. Putnam's sons.

(28-4515) 1038

Churchill, Rev. Clinton H.
The gospel on the air, by Kev. Clinton H. Churchill. Buf-

falo, N. Y., Churchill evangelistic association, inc., 1927.

278 p. incl. front, (port.) 20cm .

© Dec. 12, 1927; 2c. Dec. 13; aff. Jan. 18, 1928; A 1061299: C. H.
Churchill, Buffalo. (28^4896) 1039

deare, Cecil Ridsdale.

Napoleon, by C. R. Cleare ... London and New York,
G. P. Putnam's sons [1928]

204 p., 1 1. col. front, (port.) pi., maps. 19cm . [Junior history se-

ries, ed. by H. W. C. Davisj
Lettered on cover : History through biography.

© lc. Feb. 4, 1928 ; A ad int. 10624 ; pubd. Jan. 4 ; G. P. Putnam's sons.
(28-5038) 1040

Conklin, Edward J.

Seed thoughts, by Edward J. Conklin ... Boston, The
Christopher publishing house

[

c1928
]

76 p. front, (port.) 20|cm .

© Jan. 3, 1928; 2c. Jan. 14; aff. Jan. 12; A 1018403; Christopher pub.
house. (28-4612) 1041

Cooley, Roger William, 1859-

Briefs on the law of insurance. 2d ed. By Roger W.
Cooley ... v. 7. Kansas City, Mo., Vernon law book co.,

1928.

iv, 5731-6902 p. 234cm .

© Jan. 10, 1928 ; 2c. Feb. 18 ; aff. Feb. 17 ; A 1018842 ; Vernon law book
co. 1042
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Courant, Richard, 1888-

Vorlesungen iiber differential- und integralrechnung, von
E. Courant ... 1. bd. Berlin, J. Springer, 1927.

xiv, 410 p. diagrs. 23i
cm

.

© July 13, 1927 ; lc. Nov. S ; A—Foreign 36442 ; Julius Springer.
(28-4351) 1043

Craig, Gerald Spellman, 1893-

Certain techniques used in developing a course of study in

science for the Horace Mann elementary school, by Gerald S.

Craig ... New York city, Teachers college, Columbia univer-

sity, 1927.

vii, 73 p. 23i
cm

. (Teachers college, Columbia university. Contribu-
tions to education, no. 276)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1927.
Bibliography: p. 69-73.

© Nov. 28, 1927 ; 2c. Dec. 2 ; aff. Dec. 3 ; A 101S237 ; Teachers college,

Columbia univ. (28-^647) 1044

Cuthrell, Mrs. Faith (Baldwin)
Rosalie's career, by Faith Baldwin. New York, E. J. Clode,

•inc.
[

c1928
]

vi p., 1 1., 9-319 p. 19£cm.

© Jan. 30. 1928; 2c. Feb. 10; aff. Feb. 11; A 1018745; Edward J. Clode,
inc. (28-4772) 1045

Deeping, Warwick.
Old Pybus. [Instalment 4

3

(In Woman's journal magazine, Feb., 1928)
© lc. Mar. 9, 1928; A ad int. 10724; pubcl. Jan. 14; George Warwick

Deeping, Weybridge, Surrey, England. 1046

Downie, David, 1838-1927.

From the mill to the mission field, an autobiography of

David Downie, a missionary of the American Baptist foreign

mission society for fifty-five years ... Philadelphia, Boston

t
etc.] The Judson press

t

c
1928]

7 p. 1., 3-194 p. front., plates, ports. 19£cm .

"Tributes": p. [lOlj-194.

© Feb. 1, 1928; 2c. Feb. 7; aff. Feb. 8; A 1061605; Annie Hershey
Downie, Pasadena. (28-4797) 1047

Dresser, Horatio Willis, 1866-

A history of modern philosophy, by Horatio W. Dresser ...

New York, Thomas Y. Crowell company
t

c
1928]

xiv, 471 p. 20£cm .

Contains bibliographies.

© Feb. 2, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 7 ; A 1018706 ; Thomas Y. Crowell co.

(28-4631) 1048

Duncan, James T.

The three desires of the happy life; a novel, by James T.

Duncan. Cedar Rapids, la., The Gordon company
[

c1928
]

6 p. 1., [15]-525 p. 20icra
.

© Feb. 4. 1928; 2c. and aff. Feb. 6: A 1061586; J. T. Duncan, Cedar
Rapids, la. (28-4773) 1049
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Dunnell, Mark Boothby.
Minnesota digest; a digest of the decisions of the Supreme

court of the state of Minnesota, by Mark B. Dunnell. 2d ed.

v. 6. Owatonna, Minn., Minnesota law book co., 1928.

1 p. L, 1051 p. 26cm .

© Jan. 27, 1928 ; 2c. Feb. 18 ; afe. Feb. 17 ; A 1018843 ; M. B. Dunnell,

Owatonna, Minn. 1050

Eleanore, Sister M
t
ary] 1890-

Through the lane of stars, by Sister M. Eleanore ... fore-

word and afterword by Daniel A. Lord, s. j., illustrated by

Karl S. Woerner. New York and London, D. Appleton and

company, 1928.

xvi p., 2 1., 3-266,
f
l] p. illus. 19i

cm
.

© Feb. 3, 1928; 2c. and aff. Feb. 6; A 1061559; D. Appleton & co.

(28-4499) 1051

Evans, Daniel Luther, 1895-

New realism and old reality, a critical introduction to the

philosophy of the realists, by D. Luther Evans ... Princeton,

Princeton university press, 1928.

x, 214 p. 20i
cm

.

"Classified bibliography" : p. [203}-209.

© Jan. 17, 1928; 2c. and aff. Feb. 9; A 1018728; Princeton univ. press.

(28-^894) 1052

Federal digest covering decisions of the United States courts

reported in Federal reporter, vols. 1-300 ; Supreme court re-

porter, 1-44; United States reports, 106-265; Lawyers' edi-

tion, United States reports, 27-68 ; Appeal cases, District of

Columbia reports, 49-*55 ; Circuit courts of appeals reports,

1-171 ... v. H. Patents*-Public sentiment. *Divisions ix-

xiii. Edited by the editorial staff of the American digest

system ... St. Paul, West publishing co., 1928.

xvii, 11733-13056 p. 26cm .

© Jan. 20, 1928 ; 2c. Feb. 18 ; aff. Feb. 17 ; A 1018846 ; West pub. co.

1053
Feulner, Adolf, 1884-

Kunstgeschichte des mobels seit dem altertum, von Adolf
Feulner. Berlin, Propylaen-verlag

t

c
1927]

654, [1] p. illus. 28£cm .

"Literaturangaben" : p. 613-[617]

© Sept. 8, 1927 ; lc. Nov. 8 ; A—Foreign 36483 ; Propylaen-verlag, g. m.
b. h. (28-4644) 1054

Forde, Cyril Daryll.

Ancient mariners, the story of ships and sea routes, by C.

Daryll Forde. London, G. Howe ltd. [1927]
vi, [2], 88 p. illus. (incl. map) 17cm . {Half-title: The beginning of

things. General editor : G. E. Smith.
t4]

)

Bibliography : p. vi.

© lc. Jan. 24, 1928; A ad int. 10583; pubd. Nov. 29, 1927; C. D. Forde,
London. (28-5008) 1055
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Franklin, Harold B.

Motion picture theater management, by Harold B. Frank-

lin ... New York, George H. Doran company
t

c
1927]

xii p., 1 L, 15-365 p. incl. illus., diagrs., forms, front, (port.) plates.

22i
cm

.

© Dec. 23. 1927; 2c. and aff. Jan. 21, 1928; A 1018482; George H.
Doran co. (28^4613) 1056

Gardiner, Gordon, 1874-

At the House of Dree, by Gordon Gardiner. Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1928.

4 p. 1., 308, r
l] p. 19Fm .

© Feb. 10, 1928 ; 2c. Feb. 13 ; aff. Feb. 11 ; A 106168G ; G. Gardiner, Lon-
don. (28-^881) 1057

Haas, John Augustus William, 1862-

The problem of the Christian state, by John A. W. Haas ...

Boston, Mass., The Stratford company, 1928.

2 p. 1., ix, 199 p. 19i
cm

.

Bibliography: p. 198-199.

© Jan. 31, 1928 ; 2c. Feb. 2 ; aff. Feb. 3 ; A 1018667 ; Stratford co., pub-
lishers. (28-4630) 1058

Hadsell, Sardis Roy, ed.

[Introduction, notes, glossary and teacher's helps] by S. R.

Hadsell
t
in the book entitled] William Shakespeare's A mid-

summer-night's dream ... Oklahoma City, Okl., Harlow pub-

lishing company, 1928.

3 p. 1., xii p., 1 1., 85 p. front, (port.) 17cm .

© Jan. 28, 1928; 2c. and aff. Feb. 9; A 1018734; Harlow pub. co.

1059
Hagen, Ingeborg Refling, 1895-

... Brudgommen, novelle fra svartedauens tid. Oslo, H.
Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1927.

2 p. l., 94 p. 20cm .

© Nov. 10, 1927 ; lc. Dec. 28 ; A—Foreign 36547 ; H. Aschehoug & co.

(28-4608) 1060

Hallock, Grace Taber, 1893-

... Edward Jenner, by Grace T. Hallock ... and C. E.

Turner ... Boston, New York
t
etc.] D. C. Heath and com-

pany
t

c
1928]

xi, [1], 204 p. illus. (incl. ports., maps) 19icm . (Lettered on cover:
Health hero series, n)

At head of title : Health heroes.
"References" : p. 201.

© Jan. 7, 1928 ; 2c. Jan. 14 ; aff. Jan. 13 ; A 1018365 ; D. C. Heath & co.

(28-4780) 1061

Harbarger, Sada Annis, 1884-

English for engineers, by S. A. Harbarger ... 2d ed. New
York

t
etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1928.

xvi, 300 p. 19cm . $2.00
"Collateral reading" at end of each chapter except the last.

© Feb. 7, 1928: 2c. and aff. Feb. 9; A 1018736; McGraw-Hill book co.,

inc. (28-4767) 1062
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[Hawkins, Sir Anthony Hope
3
1863-

Memories and notes, by Anthony Hope ^pseud^ with a photo-

graph of the author. London, Hutchinson & co. ltd.
t
1927]

256 p. front, (port.) 22*CIn
.

© lc. Dec. 30, 1927 ; A ad int. 10602 ; pubd. Oct. 31 ; George H. Doran
co., New York. (28-3952) 1063

Herkenhoff, John.
%

Re-enlarged and revised edition of How to know your prof-

its ... compiled for progressive merchants, by John Herken-

hoff ...
t
and] Robert J. Roulston ... Albuquerque, N. M.,

Valliant printing co.
t

c
1928]

213 p. 23cm . $15.00

© Feb. 1, 1928; 2c. and aff. Feb. 6; A 3 061547; J. Herkenhoff, Albu-
querque, N. M. (28-4674) 1064

Herskovits, Melville Jean, 1895-

The American negro ; a study in racial crossing, by Melville

J. Herskovits. New York, A. A. Knopf, 1928.

xiv, 92 p., 1 1. 19i
cm

.

"Bibliographic appendix" : p. 83-87.

© Feb. 3, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 9 ; A 1018723 ; Alfred A. Knopf, inc.

(28-4908) 1065

Hichens, Robert Smythe.
An interesting case.

{In Nash's magazine, Feb., 1928)

© lc. Mar. 10, 1928; A ad int. 10727; pubd. Jan. 13; R. S. Hichens,
Sidi-Bou-Said, Tunisia, North Africa. 1066

Hockett, Mrs. Ruth Marie (Manning) 1895-

... Visitors in an experimental school; a study of possible

values in school visiting, with particular reference to the vis-

iting problems of the Lincoln school, by Ruth M. Hockett.

New York city,. Teachers college, Columbia university
t
°1927j

vii, 102 p. diagrs. 23cm .

At head of title : The Lincoln school of Teachers college.

© Nov. 14, 1927; 2c. Nov. 17; aff. Jan. 6, 1928; A 1018235; Lincoln
school of Teachers college, Columbia univ.. New York.
(28-4518) 1067

Hoff, John Luke.
Musings of a wanderer, by John Luke Hoff. McPherson,

Kan., The Democrat-opinion press
t

c
1928]

93 p. 20£cm .

Poems.
© Jan. 30, 1928 ; 2c. Feb. 2 ; aff. Feb. 9 ; A 1018735 ; J. L. Hoff, McPher-

son, Kan. (28-^793) 1068

Holmes, Urban Tigner, 1900-

... Books of travel, by Urban T. Holmes ... a program for

women's clubs, issued by the Bureau of public discussion.

Chapel Hill, N. C, The University of North Carolina press,

1927.
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Holmes, Urban Tigner—Continued

48 p. 23cm . ( [North Carolina. University] University extension divi-

sion. University of North Carolina extension bulletin, vol. vn, no. 7)

Bibliography: p. 41.

"Collateral reading" : p. 42-44.

© Dec. 1, 1927; 2c. Jan. 16, 1928; aff. Jan. 12; A 1061218; University
of North Carolina press. (28^4520) 1069

Houston, P Brooks.

Burnt clay, by P. Brooks Houston. New York, Dean &
company, 1928.

31 p. 20£cm .

Poems.

© Jan. 20, 1928; 2c. Jan. 25; aff. Jan. 26; A 1018552; Dean & co.

(28^994) 1070

Johnson, Franklin Plotinus, 1896-

Lysippos, by Franklin P. Johnson ... Durham, N. C, Duke
university press, 1927.

xii, 334 p. front., 61 pi. on 31 1. 23i
cm

. (Half-title: Duke univer-
sity publications)

Published in part as the author's thesis (ph. d.) Johns Hopkins uni-
versity, 1921.

Bibliography: p. 322-328.

© Jan. 28, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 4 ; A 1018685 ; Duke univ. press.
(28-4642) 1071

Judy, William Lewis.

Men and things; fifty essays about human nature, the ways
of men, and their private and public conduct, by Will Judy
... Chicago, Judy publishing company, 1927.

117 p. illus. 19J
cm

.

© Dec. 28, 1927 ; 2c. Jan. 20, 1928 ; aff. Jan. 19 ; A 1018479 ; W. Judy,
Chicago. (28-4619) 1072

Keeler, Harry Stephen.

The voice of the Seven Sparrows, by Harry Stephen Keeler.

New York, E. P. Dutton & company ^1928]
vii, 304 p. 19£cm .

© Feb. 2, 1928 ; 2c. Feb. 3 ; aff. Feb. 4 ; A 1061573 ; E. P. Dutton & co.

(28-4667) 1073

Krickenberger, William R.

Bobbs-Merrill algebra. Book 2. By W. R. Krickenberger
... L. H. Whitcraft ... A. M. Welchons ... Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

t

c
1928]

6 p. 1., 298 p. 19cm .

© Feb. 8, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 13 ; A 1061669 ; Bobbs-Merrill co.

1074
La Farge, John.

The Jesuits in modern times, by John La Farge, s. j. New
York, The America press, 1928.

3 p. 1., 146 p. 21cm .

© Jan. 13, 1928; 2c. and aff. Jan. 20; A 1061543; America press.
(28-4633) 1075
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Leeds, Lawrence, pseud.

The phantom of the shore; a folktale, by Lawrence Leeds.
Philadelphia, The Acorn press

[

c
1928]

383 p. front. 20cm .

© Jan. 27, 1928; 2c. and aff. Feb. 1; A 1061514; Grovina R. B. Stine.
Darby, Pa. (28-^770) 1076

Leonard, Orville Henry, 1868-

The desert canary, with a backward look at his prehistoric

environment and some account of his present human neigh-

bors, by Orville Leonard ... Cedar Kapids, la., The Torch
press, 1928.

197 p. 2(Hcm .

Poems.

© Feb. 1, 1928 ; 2c. and aff. Feb. G ; A 1061592 ; Orline A. Leonard, New
York. (28-^616) 1077

Lincoln centennial association, Springfield, III.

. . . Papers delivered before the members of the Lincoln cen-

tennial association ... at Springfield, Illinois ... 1927. Spring-
field, 111., Lincoln centennial association 1927.

112 p. 23|cm .

© Feb. 11, 1928; 2c. Feb. 20; aff. Feb. 18; A 1061802; Lincoln cen-
tennial assn. 1078

Lindgren, Waldemar, 1860-

Mineral deposits, by Waldemar Lindgren ... 3d ed., rev.,

enl. and entirely reset. New York
t
etc.] McGraw-Hill book

company, inc., 1928.

xx, 1049 p. illus. (incl. maps) diagrs. 23i
cm

. $7.00

Bibliographical foot-notes.

© Feb. 7, 1928; 2c. and aff. Feb. 9; A 1018737; McGraw-Hill book co.,

inc. (28-4768) 1079

Lynch, Virgil E 1884-

Lynch's scientific methods of trapping, including proven
formulae for baits and scents ... by V. E. Lynch. Ashland,

Me. ^1928]

103 p. plates, ports. 18™.

"Revised edition."

© Jan. 27, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 1 ; A 1018714 ; V. E. Lynch, Ashland,
Me. (28-4658) 1080

Maurois, Andre, 1885-

Disraeli ; a picture of the Victorian age, by Andre Maurois,

translated by Hamish Miles. New York, D. Appleton and
company, 1928.

xiii, tl], 378, t
l] p. front., plates, ports. 22£cm .

Bibliography: p. x-xiii.

© Feb. 1, 1928; 2c. and aff. Feb. 6; A 1001566; D. Appleton & co.

(28-4516) 1081
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Miles, Louis Wardlaw, 1873-

History of the 308th infantry, 1917-1919, by L. Wardlaw

Miles . . . New York and London, G. P. Putnam's sons, 1927.

xviii, 357 p. front., plates (1 fold.) ports., maps, facsims. 24cm .

Maps on lining-papers.

© June 15, 1927 ; 2c. and aff. Feb. 7, 1928 ; A 1018701 ; L. W. Miles,

Baltimore. (28-4517) 1082

Mukerji, Dhan Gopal, 1890-

A son of Mother India answers, by Dhan Gopal Mukerji ...

New York, E. P. Dutton & company," 1928.

3 p. 1., 9-112 p. 17cm .

© Feb. 2, 1928; 2c. and aff. Feb. 4; A 1061572; E. P. Button & co.

(28-4404) 1083

[Nichols, George Herbert Fosdike,

New York, by "Quex"
{
pseud^ ... with a preface by Jeffery

Farnol. London, S. Paul & co. ltd. [1927]

v, 7-157 p. incl. front. 20cm .

© lc. Jan. 28. 1928; A ad int. 10620; pubd. Nov. 28, 1927; David Mc-
Kay co., Philadelphia. (28-4905) 1084

Northwestern trust company, St. Paul.

How to build & conserve an estate. Saint Paul, North-

western trust company, 1928.

39 p. I9£cm .

© Jan. 9, 1928; 2c. and aff. Jan. 26; A 1018561; H. A. Blodgett, St.

Paul. (28-4524) 1085

Osgood, Phillips Endecott, 1882-

The sinner beloved, and other religious plays, for use in

church and parish house, by Rev. Phillips Endecott Osgood
. . . New York and London, Harper & brothers, 1928.

5 p. 1., 247 p. front., illus., plates. 19£cm .

© Feb. 2, 1928 ; 2c. Feb. 1 ; aff. Feb. 4 ; A 1018676 ; Harper & bros.

(28-4615) 1086

Pennsylvania. Superior court.

Pennsylvania Superior court reports, v. 89, containing

cases decided ... Reported by Albert B. Weimer, state re-

porter and Spencer Gilbert Nauman, assistant state reporter.

Harrisburg, The Telegraph press, 1927.

xxxiv, 671 p. 23cm .

© Nov. 7, 1927; 2c. Jan. 23; 1928; aff. Jan. 21; A 1061754; Common-
wealth of Pennsylvania, Harrisburg, Pa. 1087

Philo Woodruff Sprague; the collected essays of eight inti-

mate associates, with a foreword by his bishop for forty-

three years. [Boston] Priv. print., 1927.

74 p. incl. front, (port.) 20cm .

© Dec. 31, 1927; 2c. Feb. 4, 1928; aff. Feb. 1; A 1018671; St. John's
Episcopal church, Charlestown, Mass. (28-4500) 1088
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Polley, Guy Elmer, 1871-

World war poems and others ... [by] Guy E. Polley "The
carpenter poet".

L
Marshalltown, la., Printed by H. B. Miller

& son] c1927.

[32] p. 21cm .

© Dec. 17, 1927 ; 2c. Jan. 9, 1928 ; aft'. Jan 7 ; A 1061141 ; G. E. Polley,
Marshalltown, la. (28-4998) 1089

Punch, v. 174, no. 4515, Jan. 18, 1928.

© lc. Mar. 9, 1928 ; A ad int. 10722 ; pubd. Jan. 18 ; Herbert Heather,
London. 1090

Renouvin, Pierre.

The immediate origins of the war (28th June-4th August
1914) by Pierre Renouvin . . . translated by Theodore Carswell

Hume, with a preface by Charles Seymour. New Haven,
Yale university press ; London, H. Milford, Oxford university

press, 1928.

xiv p., 1 1., 395 p. 24£cm .

"Published on the foundation established in memory of Calvin
Chapin of the class of 1788 Yale college."

"Translated and reproduced by special permission of the French so-

ciety of war history."

"A brief bibliography" : p. [357]-372.

© Jan. 27, 1928; 2c. Feb. 6; aff. Feb. 2; A 1061567; Yale univ. press.

(28-4513) 1091

Reutlinger, Ernst, 1882-

... Kraft- und warmewirtschaft in der industrie ... 1. bd.

Berlin und Wien, J. Springer, 1927.

3 p. 1., 264 p. diagrs. 23icm .

At head of title : Reutlinger-Gerbel.
"i. band von dr.-ing. Ernst Reutlinger ... unter mitwirkung von ober-

baurat ing. M. Gerbel ... Gleichzeitig 3., vollstandig erneuerte und
erweiterte aufl. von Urbahn-Reutlinger, Ermittlung der billigsten be-

triebskraft fiir fabriken."

© July 28, 1927 ; lc. Nov. 8 ; A—Foreign 36454 ; Julius Springer.
(28-4382) 1092

Richardson, Caroline Francis.

English preachers and preaching, 1640-1670, by Caroline

Francis Richardson. New York, The Macmillan company,
1928.

xii, 359 p. 21cm .

Bibliography : p. 305-329.

© Feb. 7, 1928; 2c. and aff. Feb. 8; A 1061601; Macmillan co.

(28-4890) 1093

Rivas, Angel Perez de Saavedra Ramirez de Madrid Remirez
de Baquedano, '3. duque de, 1791-1865.

Don Alvaro, o, La fuerza del sino, drama en cinco actos, y
en prosa y verso, por Angel de Saavedra, duque de Rivas;
edited with introduction, notes, and vocabulary, by Calvert J.

Winter ... and Edwin B. Williams ... Chicago, New York
[etc.] B. H. Sanborn & co., 1928.
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Rivas, Angel Perez de Saavedra Ramirez de Madrid Remirez
de Baquedano, 3. duque de—Continued
xliv, 228 p. 19cm . {Half-title: The Hispanic series)

© Feb. 3, 1928; 2c. and aff. Feb. 6; A 1001581; Benj. H. Sanborn & co.

(28-4490) 1094

Robbins, Ermon Bev, 1888-

Agriculture for high schools, by E. B. Robbins ... Joseph C.

Ireland ... and Guy W. Adriance ... Atlanta, Ga., Smith,

Hammond & company, 1928.

vi, 442 p. illus. 20£cm .

"References" at end of each chapter.

© Jan. 4, 1928 ; 2c. and aff, Feb. 3 ; A 1061535 ; Smith, Hammond & co.

(28-4660) 1095

Roule, Louis, 1861-

... Lamarck et 1'interpretation de la nature. Paris, E.

Flammarion
r
192T]

247 p., 1 1. 18^cm . (His L'histoire de la nature vivante d'apres
l'oeuvre des grands naturalistes frangais. iv)

© Dec. 1, 1927 ; 1c. Dec. 21 ; A—Foreign 36512 ; Ernest Flammarion.
(28-4349) 1096

Rutledge, Ralph Merrill.

Questions and discussion topics to accompany J. Russell

Smith's North America, with suggestions to instructors, by
R. M. Rutledge . . . New York, Harcourt, Brace and company

r

c
1928j

1 p. 1., 52 p. 22£cm .

© Jan. 25, 1928; 2c. and aff. Feb. 2; A 1018644; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-4523) 1097

Schaub, Edward Leroy, 1881- ed.

Philosophy today, essays on recent developments in the

field of philosophy, collected and edited by Edward Leroy
Schaub . . . Chicago, London, The Open court publishing com-
pany, 1928.

x, 609 p., 1 1. 24cm .

Contains bibliographies.

© Dec. 28, 1927 ; 2c. and aff. Feb. 10 : A 1061628 : Open court pub. co.

(28-4892) 1098

Security trust & savings bank, Los Angeles.

El pueblo, Los Angeles before the railroads, written by the
Publicity department, Equitable branch, Security trust & sav-

ings bank.
c
Los Angeles] Equitable branch of the Security

trust & savings bank, c1928.

80 p. illus. (incl. ports., facsims.) 23cm .

© Jan. 12, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 3 ; A 1001546 ; Security trust & sav-
ings bank. (28-4339) 1099

Shakespeare, William, 1564-1616.

... William Shakespeare's A midsummer-night's dream,
edited for school use by S. R. Hadsell ... Oklahoma City,
Harlow publishing company, 1928.
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Shakespeare, William—Continued
3 p. L, xii p., 1 L, 85 p. front, (port.) 17cm . (The Western series

of English and American classics)

© Jan. 28, 1928; 2c. and aff. Feb. 9; A 1018734; Harlow pub. co.

(28-4993) 1100

Sheppard, Hugh Richard Lawrie.
The dedicated life.

(In London Morning post)
© lc. Mar. 2, 1928 : A ad int. 10703 ; pubd. Jan. 6 ; H. R. L. Sheppard,

Godalming, Surrey, England. 1101

South Carolina. Supreme court.

Reports of cases heard and determined ... v. 138-141, con-

taining cases of Spring and Fall terms, 1926
t
tO] Spring and

Fall terms, 1927. W. M. Shand, Supreme court reporter.

Colombia, S. C, The R. L. Bryan company, 1928.

4 v. 231cm .

v. 138, © Aug. 8, 1927; v. 139, © Sept. 26; v. 140, © Nov. 29; v. 141,

© Feb. 11, 1928 ; 2c. each Feb. 16 ; affs. Feb. 18 ; A 1018887-1018890

:

R. L. Bryan co. 1102-1105

Spofford, Charles Milton, 1871-

The theory of structures, by Charles M. Spofford ... 3d ed.,

rev. and enl., total issue, 14,000. New York
t
etc.] McGraw-

Hill book company, inc., 1928.

xv, 587 p. diagrs. 23^cm . $6.00
Bibliography at end of some of the chapters.

© Jan. 31, 1928; 2c. Feb. 2; aff. Feb. 3; A 1061526; McGraw-Hill book
co., inc. (28-4637) 1106

Spohn, Frank Orval.

Bits of optimism, inspiring, courageous; poems by Frank
Orval Spohn ... Chicago, 111., The author, c1928.

4 p. 1., 236 p. illus. 19£cra
.

© Feb. 4, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 6 : A 1018695 ; F. O. Spohn.
(28-4620) 1107

Stapp, Melvina.

Student's guide in English, by Melvina Stapp ... San
Francisco, Calif., Harr Wagner publishing company, 1928.

vi p., 1 1., 98 p. incl. front. 19£cm .

Bibliography : p. 98.

© Dec. 22, 1927; 2c. Jan. 5, 1928; aff. Jan. 3; A 1061490; M. Stapp, Los
Angeles. (28^410) 1108

Sullivan, Ella C 1864-

The story of the old Spanish missions of the Southwest, by
Ella C. Sullivan ... and Alfred E. Logie ... Chicago, New
York, Lyons and Carnahan

t

c
1927]

v, 217 p. front., illus. 19£cm .

© Dec. 1, 1927; 2c. and aff. Jan. 9, 1928; A 1061142; Lyons & Carnahan.
(28^341) 1109

Swank, Calvin P.

A catechism in Christian worship, by Calvin P. Swank ...

Philadelphia, Pa., The United Lutheran publication house

t

c
1927]
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Swank, Calvin P.—Continued

80 p. 19*cm

© Dec. 31, 1927; 2c. and aff. Feb. 4, 1928; A 1018687; Board of publi-

cation of the United Lutheran church in America.
(28-4796) 1110

Symonds, Percival Mallon, 1893-

Ability standards for standardized achievement tests in the

high school, by Percival M. Symonds ... New York city,

Teachers college, Columbia university, 1927.

x, 91 p. diagr. 23£cm .

© Jan. 7, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 13 ; A 1018661 ; Teachers college, Co-
lumbia univ. (28-4409) 1111

Taylor, Edith Everett.

Not Magnolia, by Edith Everett Taylor ... New York,

E. P. Dutton & company
c

c
1928]

4 p. 1., 3-242 p. 19icm .

© Feb. 10, 1928 ; 2c. Feb. 11 ; aff. Feb. 13 ; A 1061678 ; E. P. Dutton &
co. (28-4882) 1112

Underhill, Evelyn, 1875-

Man and the supernatural, by Evelyn Underhill ... New
York, E. P. Dutton & company

[

"

c1928
]

xi p., 1 1., 252 p. 19i
cm

.

Bibliography : p. 243-247.

© Feb. 8, 1928; 2c. and aff. Feb. 10; A 1061632; E. P. Dutton & co.

(28-4891) 1113

Underwood, William Lyman, 1864-

Wilderness adventures, by William Lyman Underwood;
with illustrations from photographs by the author. Boston,

New York
c
etc.] Ginn and company

[

c
1927]

vii, [1], 244 p. inch front., illus. 19cra
.

© Dec. 17, 1927 ; 2c. Jan. 13. 1928 ; aff. Jan. 14 ; A 1018379 ; W. L. Un-
derwood. Belmont, Mass. (28-4346) 1114

Undset, Sigrid, 1882-

The axe, by Sigrid Undset, translated from the Norwegian
by Arthur G. Chater. New York, London, A. A. Knopf,
1928.

4 p. 1., 341, [1] p. 21icm .

Half-title : The master of Hestviken, The axe.

© Feb. 3, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 9 : A 1018725 ; Alfred A. Knopf, inc.

(28-4666) 1115

United daughters of the confederacy.

The Cross of military service ("C. M. S.") history and rec-

ords of men of lineal confederate descent who served honor-
ably in the army, navy, or marine corps of the United States

or its allies during the period of the world war (April 6,

1917-November 11, 1918). Edited and compiled for the

United daughters of the confederacy by Mrs. J. A. Kountree,
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United daughters of the confederacy—Continued
chairman, (Maude Mclver Rountree) World war insignia

committee, v. 1. [Jackson, Tenn.] 1927.

4 p. 1., [73-311 p., 1 1. front. 23|cm .

© Nov. 8, 1927 ; 2c. Dec. 1 ; aff . Jan. 5, 1928 ; A 1061249 ; Maude Mclver
Rountree, %. e. Mrs. J. A. Rountree, Birmingham, Ala.
(28-4774) 1116

U. S. Laws, statutes, etc.

United States Code annotated. The code of the laws of the

United States in force December 7, 1925, as enacted by Congress

June 28 and approved June 30, 1926 ... Title 36. Patriotic

societies and observances. Title 37. Pay and allowances. Title

38. Pensions, bonuses, and veterans' relief. St. Paul, Minn.,

West publishing .company ;' Northport, Long Island, N. Y.,

Edward Thompson company, 1928.

xi, 286 p. 24|cm .

© Dec. 16, 1927; 2c. Feb. 18, 1928; aff. Feb. 17; A 1018860; West pub.
co., Edward Thompson co. 1117

Wagner, Elby.

Partners three, by Elby Wagner. New York, Thomas Y.

Crowell company
[

c1928]

3 p. L, 295, [1] p. 19i
cm

.

© Feb. 8, 1928; 2c. Feb. 11 ; aff. Feb. 10; A 1018752; Thomas Y. Crowell
co. (28-4771) 1118

Wallace, Edgar.
The blackmail boomerang.
(In London Weekly dispatch)

© lc. Feb. 16, 1928; A ad int. 10665; pubd. Dec. IS, 1927; F. Wallace,
London. 1119

The man next door.

(In Pall Mall magazine, Feb., 1928)
© lc. Mar". 3, 1928 ; A ad int. 10706 ; pubd. Jan. 6 ; E. Wallace, London.

1120

The Sirius man.
(In Pall Mall magazine, Jan., 1928)

© lc. Feb. 3, 1928; A ad int. 10618; pubd. Dec. 6, 1927; E. Wallace.
London. 1121

Walpole, Hugh, 1884-

Wintersmoon, by Hugh Walpole. Garden City, N. Y., Dou-
bleday, Doran & company, inc., 1928.

2 p. 1., vii-viii p., 2 1., 3-446 p. 20cm .

© Jan. 5, 1928; 2c. and aff. Feb. 13; A 1061676; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-4880) 1122

Walsh, James Joseph, 1865-

Laughter and health, by James J. Walsh ... New York,

London, D. Appleton and company, 1928.

xi, 197 p. 19i
cm

. (Half-title: Appleton popular health series)

© Feb. 3, 1928 : 2c. and aff. Feb. 6 ; A 1061555 ; D. Appleton & co.

(28-4782) 1123
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Alexander, Wilfrid Backhouse, 1885-

Birds of the ocean, a handbook for voyagers containing de-

scriptions of all the sea-birds of the world, with notes on their

habits and guides to their identification, by W. B. Alexander
... with 140 illustrations. New York, London, G. P. Put-

nam's sons, 1928.

xxiii, 428 p. 88 pi. (incl. front.) on 45 1. 18cm .

© Feb. 10. 1928; 2c. and aff. Feb. 11 : A 1018741 ; W. B. Alexander, Croy-
don, England. (28-5153) 1124

Allen, Robert Francis, ed.

Introduction and notes
c
also editing of entire text] by

Robert F. Allen
E
in book entitled] Idylls of the king, by Al-

fred, lord Tennyson. Philadelphia, Chicago
c
etc.j The John

C. Winston ^1927]
xxvii, [1], 232 p. col. front., illus. (map) 16cm : (Winston companion

classics)

© Dec. 12, 1927 ; 2c. Feb. 13, 1928 : aff. Feb. 11 : A 1061654 : Jolm C. Win-
ston co. 1125

Allier, Raoul Scipion Philippe, 1862-

... Le non-civilise et nous; difference irreductible ou identite

fonciere ? Paris, Payot, 1927.

2 p. 1., [7]-317 p. 221cm . (Bibliotheque scientifique)

At head of title : Raoul Allier.

© Oct. 25, 1927 ; 1c. Nov. 28 ; A—Foreign 36524 ; Pa vol.

(28-5031) 1126

American specification institute.

Specification record of the American specification institute,

edited by the Board of governors, v. 3, 1928 ... [Chicago]
c1928.

xxvi, 410 p. illus. (incl. plans) diagrs. 28^cm .

© Jan. 3, 1928; 2c. Feb. 2; aff. Feb. 16; A 1018S75 ; Specification record,

inc., Chicago. 1127

Ancient and mystical order rosae crucis.

Kosicrucian manual, AMORC. Charleston, W. Va., Lovett

printing co., 1927.

[iii]-viii, 189 p. incl illus., plates, ports., diagrs. 23icm .

"Second edition."

© Dec. 1. 1927 : 2c. and aff. Feb. 6, 1928 : A 1061587 ; Supreme council of
Amorc, San Jose, Calif. (28-5262) 1128

Art directors club.

The second annual of illustrations for advertisements in the

United States. New York, The Art directors club ^1923]

/ 3 p. 1.. 9-171. [1] p. illus. (part col.) 29cm .

© Dec. 5, 192/; 2c. Feb. 21. 1928 ; aff. Feb. 23 ; A 1061975 ; Art directors
club, inc.

'
1129

Ashton-Wolfe, H.
Cases from my crime-book. no. 11. The footprints on the

ceiling.
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Ashton-Wolfe, H.—-Continued
(In Strand magazine, Feb., 1928)

© 1c. Mar. 16, 1928 ; A ad int. 10747 ; pubd. Jan. 20 ; Christy & Moore, ltd.,

London. 1130

Barbour, Ralph Henry, 1870-

Comrades of the Key, by Ralph Henry Barbour ... New
York, London, The Century co.

t

c
1928]

ix, 248 p. front., plates. 19£cm . $1.75

© Feb. 17, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 20; A 1061811 ; Century co.

(28-5041) 1131

Barton, Mrs. Florence Gibson.

The California orange cook book, by Florence Gibson Bar-

ton (Mrs. H. M.) complete and explicit directions for the

making of candied and glace fruits, jellies, marmalades,
orange and grapefruit rinds in decorative forms, and pre-

serves. Also other recipes for desserts and salads and for

choice Spanish dishes.
t
San Bernardino, Calif.]

c1928.

88 p. incl. front., illus. 23cm .

Blank pages for "Additional recipes" (87-88)
© Jan. 10, 1928 : 2c. Feb. 4 : aff . Feb. 10 ; A 1061648 ; F. G. Barton, San

Bernardino, Calif. (28-5028) 1132

Bateman, John Henry, 1892-

Highway engineering, a textbook for students of civil engi-

neering, by John H. Bateman . . . New York, J. Wiley & sons,

inc.; London, Chapman & Hall, 1928.

vii, 418 p. incl. illus.. forms, diagrs. (1 fold.) 23£cm .

© Jan. 31, 1928; 2c. Feb. 11; aff. Feb. J>; A 1018755; J. H. Bateman,
Ba ton Rouge, La . ( 28-5373

)

1133

Bazin, Rene, 1853-

... Les Oberle, par Rene Bazin ... edited with introduction,

direct-method exercises and vocabulary, by I. H. B. Spiers ...

and Mary C. Bnrchinal ... Boston, New York
r
etc.

3
D. C.

Heath and company
[

C192T]

x p., 1 1., 235 p. front. 17cm . (Heath's modern language series)

© Jan. 11, 1928; 2c. Jan. 23; aff. Jan. 21 ; A 1061350; D. C. Heath & co.

[© Introduction, exercises and vocabulary] (28-5273) 1134

Beach, Chandler Belden, 1839- ed.

The new student's reference work for teachers, students and
families, edited by Chandler B. Beach ... associate editor

Frank Morton McMurry ... Cleveland, Toronto, The S. L.

Weedon company
[

c1928]

8 v. illus., plates (part col., part double) ports., maps (part double)
tables (1 fold.) 24^cm .

Vol. 1 to first part of v. 7 paged continuously.
"The how and why library ... by Mrs. Eleanor Atkinson" (last part

of v. 7 and v. 8) has special t.-p. and pagination.

© Feb. 1, 1928 ; 2c. each and aff. Feb. 8 : A 1018757 : S. L. Weedon co.
r©

corrections, biography & other revisions] (28-5275) 1135

The best poems of 1927. Edited by L. A. G. Strong, New
York, Dodd, Mead & company, 1928.
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The best poems of 1927—Continued
xxix p.. 1 ].. 209p. 17cm .

© Fob. 17. 1928; 2c. Feb. 25; aff. Feb. 24; A 1Q61956; Dodd, Mead & co.

1136

Bbhm, Gottfried, ritter von, 1845-

Ludwig ii. konig von Bayern, sein leben und seine zeit, von

Gottfried von Bohm. 2. verm, aufl. Berlin, H. R. Engel-

mann, 1924.

xvii, 802 p. front., plates, ports. 25-*cm .

© Nov. 30. 1924: lc. Mar. 24. 1926; A—Foreign 36713; Hans Robert
Efogelmann. (28-5255) 1137

Boehmer, Heinrich, 1869-1927.

The Jesuits; an historical study, by H. Boehmer ... trans-

lated from the 4th rev. ed. by Paul Zeller Strodach. Phila-

delphia, Pa., The Castle press
t

c
1928j

192 p. 20cm .

© Feb. 9, 1928 ; 2c. Feb. 13 ; aff. Feb. 11 : A 1061652 : Paul Zeller Strodach,
Philadelphia. (28-5067) 1138

Buckingham, Earle, 1887-

Spur gears: design, operation, and production, by Earle

Buckingham ... 1st ed. New York [etc,] McGraw-Hill book
company, inc., 1928.

vii, 451 p. illus., diagrs. 24cm . $5.00

© Feb. 3, 1928: 2c. and aff. Feb. 7; A 1018709; McGraw-Hill book co.,

inc. (28-5025) 1139

Cannon, Cornelia James.
Red rust, by Cornelia James Cannon. Boston, Little,

Brown, and company, 1928.

4 p. 1., f
3]-320 p. 20cm .

© Feb. 8. 1928: 2c. and aff. Feb. 15: A 1001717 : <\ .1. Gannon, Canibridge,
Mass. (28-5165) 1140

Carnegie, Andrew, 1835-1919.

James Watt; die lebensgeschichte des erfinders der dampf-
maschine, von Andrew Carnegie. Berlin, Ullstein

t

c
1927]

122, [1] p. incl. front, (port.) 18cm . (Half-title: Wege zum wissen.
[87])

"Autorisierte iibersetznng von dr. Joseph Grabisch."
© Sept. 15, 1927; lc. Nov. 8: A—Foreign 36428: Ullsiein a. g.

(28-5658) 1141

t
Chanel, Gabrielle

3

Woman's world. Life at Paris. Mar. 3, 1928.
(In Outlook magazine)

© lc. Mar. 14, 1928; A ad int. 10737; pubd. Mar. 1 : New onllook co.. ltd.,

London. 1142

Clark, John Roscoe, 1887-

Modern solid geometry, by John R. Clark ... and Arthur S.

Otis ... Yonkers-on-Hudson, N. Y., and Chicago, 111., World
book company

f

c
1928]

xix, 323-461 p. illus,, diagrs. 10f
cm

.

© Tan. 11. 1928; 2c, Jan. 14;" aff. Jan. 19; A 1018400: World book co.
(28-5054) 1143
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Coleman, Mrs. Satis N.
Bells, their history, legends, making, and uses, by Satis N.

Coleman ... with a foreword by Otis W. Caldwell ... Chi-

cago, New York, Rand, McNally & company ^1928]
ix, [1], 462 p. incl. front., illus. 18|cm .

Contains music.
Bibliography: p. 442-448.

© Feb. 8, 1928 ; 2c. and aff . Feb. 11 ; A 1061681 ; Rand, McNally & co.

(28-5256) 1144

Collier's new encyclopedia ; a self-revising reference work with

loose-leaf features ... profusely illustrated, color frontis-

pieces, ninety-six maps ... Anniversary ed. New York,

P. F. Collier & son company
[

c1928
]

10 v. col. fronts., illus. (incl. ports.) plates, maps (part fold.) 24pm .

© Jan. 24, 1928 ; 2c. each Feb. 13 ; aff. Feb. 8 ; A 1061696 ; P. F. Collier &
son co. (28-5276) 1145

Coolidge-Rask, Marie.

London after midnight, by Marie Coolidge-Rask, based on
the scenario of the Tod Browning production, illustrated with

scenes from the photoplay, a Metro-Goldwyn-Mayer picture,

starring Lon Chaney. New York, Grosset & Dunlap
[

c
1928j

vi, 261 p. front., plates. 191cm .

© Feb. 10, 1928: 2c. and aff. Feb. 15; A 1061705; Grosset & Dunlap .inc.

(28-5168) 1146

Copeland, Charles Townsend, 1860- ed.

Copeland's treasury for booklovers ; a panorama of English

and American poetry and prose from the earliest times to the

present, selected and edited by Charles Townsend Copeland
... New York, C. Scribner's sons, 1927.

5 v. fronts, (incl. ports.) plates. 24cm .

© Sept. 1, 1927; 2c. each Feb. 10, 1928; aff. Feb. 7; A 1061622; Charles
Scribner's sons. (28-4996) 1147

Corbett, Elizabeth F.

Walt; the good gray poet speaks for himself, by Elizabeth

Corbett . . . New York, Frederick A. Stokes company, 1928.

7 p. 1., 330, [1] p. 19^cm .

© Feb. 9, 1928 : 2c. and aff. Feb. 11 ; A 1018744 ; Frederick A. Stokes co.

(28-5000) 1148

Cotter, Arundel.
The Gary I knew, by Arundel Cotter ... with a preface by

C. W. Barron. Boston, Mass., The Stratford company, 1928.

vi p., 1 1., 9-136 p. front., ports. 24£cm .

"The principal part of this work consists of a series of articles writ-
ten for Barron's."—Author's foreword.
© Feb. 7, 1928 : 2c. Feb. 11 ; aff. Feb. 13 ; A 1061673 ; Stratford co., pubrs.

(28-5395) 1149

Crobaugh, Clyde J.

Casualty insurance, by Clyde J. Crobaugh ... and Amos E.

Redding ... New York, Prentice-Hall, inc., 1928.
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Crobaugh, Clyde J.—-Continued
xv, 773 p. incl. illns., tables, diagrs., forms. 23i

cm
.

Contains "Reading- references".

© Feb. 1, 192S ; 2c. and aff. Feb. 14 ; A 1018793 : Prentice-Hall. inc.

(28-5388) 1150

Damon, Samuel Reed.
Food infections and food intoxications, by Samuel Reed

Damon ... Baltimore, The Williams & Wilkins company,
1928.

viii, 266 p. illus., plates. 23^.
"References" at end of most of the chapters.

© Feb. 6, 1928; 2c. and aff. Feb. 11 ; A 1018748; Williams & Wilkins co.

(28-5176) 1151

Daniels, Farrington, 1889-

Mathematical preparation for physical chemistry, by Far-
rington Daniels ... 1st ed. New York

t
etc.] McGraw-Hill

book company, inc., 1928.

x, 308 p. diagrs. 21cm . (Half-title: International chemical series)
$3.00

Table on lining-paper.
Bibliography : p. 263-264.

© Feb. 9, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 11 ; A 101S749 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (28-5052) 1152

. . . De Lamar lectures, 1926-1927 . . . Baltimore, The Williams
& Wilkins company, 1928.

4 p. 1., 223, [4] p. 2S¥m .

© Feb. 10, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 18 ; A 1018886 ; Williams & Wilkins co.

1153
Dingman, Charles Francis, 1885-

Construction job management, by Charles F. Dingman ...

1st ed. New York, London, McGraw-Hill book company, inc.,

1928.

ix, 220 p. illus., diagrs. IS ™ $2,50
"Recommended reading" ; p. 210-211.

© Feb. 6, 1928; 2c. and aff. Feb. 8; A 1061607; McGraw-Hill book co.,

inc. (28-5026) 1154

Evans, Arthur Thompson, 1888-

A laboratory manual for First course in botany, by Arthur
T. Evans ... with editorial cooperation of Otis W. Caldwell

... Boston, New York
t
etc.] Ginn and company

[

c1928
]

ix, 155 p. incl. front., illus. 20cm .

"To accompany Pool and Evans's textbook, 'First course in bot-
any'."—Pref.

"Reference books" ; p. 11-12.

© Jan. 10, 1928 ; 2c. Feb. 11 ; aff. Feb. 13 ; A 1061664 ; A. T. Evans. Brook-
ings, S. D. (28-5381) 1155

Fentress, Calvin, 1879-

Timbers, by Calvin Fentress in collaboration with Merrill

Coit; an analysis of timber-secured bonds as investments for

individual, bank, trust and insurance funds; a statement for

the use of buyers of securities ... Chicago, The Mercantile

press, 1927.
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Fentress, Calvin—Continued
96 p. incl. illus., col. plates, diagrs. 18£cm .

"Pocket edition."

© Jan. 30, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 10 ; A 1061623 ; Baker, Fentress & co.,

Chicago. (28-5047) 1156

Fooks, Herbert Clarence, 1886-

Fowke (Fooks) family, by Herbert C. Fooks ... Federals-

burg, Md., J. W. Stowell printing co., 1928.

47 p. 23cm .

© Jan. 20, 1928; 2c. Jan. 27; aff. Mar. 1; A 1061230: H. C. Fooks, Balti-

more. (28-4906) 1157

France, Anatole, 1844-1924.

. . . Abeille et autres contes, par Anatole France ; with notes,

direct-method exercises and vocabulary, by George Neely

Henning ... illustrated by Kurt Wiese. Boston, New York
[etc.] D. C. Heath and company

t

c
1928]

vi p., 2 1., 3-260 p. front., illus. 17cm . (Heath's modern language
series

)

© Feb. 1, 1928 ; 2c. Feb. 6 ; aff. Feb. 4 ; A 1061562 ; D. C. Heath & co.

(28-5274) 1158

Fiillkrug, Gerhard, 1870- ed.

Seelenkunde der weiblichen jugend, unter mitarbeit von
Dora Hasselblatt, Anna Kahler, oberstudiendirektor a. d. Wal-
ter Kannegiesser

t
u. a.] ... hrsg. von d. Gerhard Fullkrug ...

Stark verm, und vollig neu bearb. 3. aufl. Schwerin i. Mecklb.,

F. Bahn, 1927.

ix, 388, [1] p. fold. pi. 231cm .

Enlarged edition of the editor's Zur seelenkunde der weiblichen ju-

gend.
"Literaturverzeichnis" : p. 385-

t389]

© June 1, 1927: 1c. Nov. 8; A—Foreign 36480; Friedrich Bahn.
(28-5171) 1159

Gade, John Allyne, 1875-

Christian iv, king of Denmark and Norway ; a picture of the

seventeenth century, by John A. Gade ... Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1928.

5 p. 1., 319, [1] p. front., plates, ports. 22cm .

"Index of references" : p. [317]-[320]

© Feb. 10, 1928 ; 2c. Feb. 13 : aff. Feb. 11 ; A 1061687 ; J. A. Gade, New
York. (28-5036) 1160

Gehrcke, Ernst, 1878- ed.

Handbuch der physikalischen optik ... bearbeitet von prof,

dr. F. Auerbach ... prof. dr. A. Bemporad ... dr. O. Berg

L
u. a.] ... hrsg. von prof. dr. E. Gehrcke ... 1. bd. Leipzig,

J. A. Barth, 1926.

viii, 470 p. illus., diagrs. 25*cm .

© Dec. 31, 1926 ;^lc. Nov. 8, 1927; A—Foreign 36482; Johami Ambrosius
Barth. (28-5051) 1161

Griswold, Benjamin Howell, 1874r-

The spirit of Lee and Jackson, by B. Howell Griswold, jr.

Baltimore, The Norman, Remington co., 1927.
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Griswold, Benjamin Howell—Continued
46 p. 2 illns. (ports.) 19™.

"An address delivered before the Baltimore chapter of the United
daughters of the confederacy."

© Mar. 15. 1927 : 2c. and aff. Feb. 10. 192S : A 1061649 : Norman, Reming-
ton co. (28-4907) 1162

Hall, Walter Phelps, 1884-

Empire to commonwealth, thirty years of British imperial

history, by Walter Phelps Hall ... New York, H. Holt and
company, c1928.

x p., 2 1., t
3]-526 p. incl. maps (part double) front., ports. 22icm .

Bibliography : p. 497-508.

© Feb. 6. 192S; 2c. Feb. 9: aff. Feb. 10: A 1061637; Henry Holt & co.

(28-5035) 1163

Heaven, Alice M.
A sketch of the famous Mason and Dixon line, by Alice M.

Heaven. [Washington, D. C, Printed by Ben Franklin press,

inc.]
c1927.

1 p. L, 19 p., 1 1. illus. (ports.) 24cm .

Bibliography : 1 leaf at end.

© Dec. 23, 1927; 2c. and aff. Feb. 9. 1928: A 101 8739: A. M. Heaven.
Washington. (28-4900) 1164

Henning, George Neely.

[Preface, notes, exercises and vocabulary] by George Neely
Henning [in the book entitled] Abeille et autres contes, par
Anatole France ... Illustrated by Kurt Wiese. Boston, New
York [etc.] D. C. Heath and company

[

c
1928]

vi, 2 1., 3-260 p. front., illus. 17cm .

© Feb. 1, 1928; 2c. Feb. 6: aff. Feb. 4: A 1061562: D. C. Heath & co.

1165
Herbert, Alan Patrick.

The trials of Topsy. 21. The ephemeral triangle.

(In Punch)

© lc. Mar. 3, 192S : A ad int. 10767; pubd. Jan. 4; A. P. Herbert, London.
1166

22. Engaged.
(In Punch)

© lc. Mar. 7, 1928 : A ad int. 10768 ; pubd. Jan. 11 ; A. P. Herbert, London.
1167

23. The untrained nurse.

(In Punch)

© lc. Mar. 16, 1928: A ad int. 10769: pubd. Jan. IS; A. P. Herbert/Lon-
don. 1168

Herskovits, Melville Jean, 1895-

The negro and the intelligence tests, by Melville J. Hersko-
vits ... Hanover, N. H., Minneapolis, Minn.

t
etc.] The Socio-

logical press, 1927.

14 p. 22£cm .

Date of publication corrected in manuscript to 1928.
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Herskovits, Melville Jean—Continued
"Reprinted, with additions, from a paper entitled 'On the relation

between negro-white mixture and standing in intelligence tests', pub-
lished in the Pedagogical seminary and journal of genetic psychology,
vol. xxxin (1926), pp. 30-42."

© Feb. 8, 1928; 2c. Feb. 13; aff. Feb. 11; A 1018774; M. J. Herskovits,
Evanston, 111. (28-5268) 1169

Hoinaii, Paul Thomas.
Contemporary economic thought, by Paul T. Homan ...

New York and London, Harper & brothers, 1928.

x p., 2 1., [3]-475 p. 21^.
Contents.—Introductory.—John Bates Clark.—Thorstein Veblen.

—

Alfred Marshall.—John A. Hobson.—Wesley C. Mitchell.—The present
impasse.

© Jan. 20, 1928; 2c. Jan. 26: aff. Jan. 30; A 1061454; Harper & brothers.
1170

Jennings, Walter Wilson, 1887-

Introduction to American economic history, by Walter W.
Jennings ... New York, Thomas Y. Crowell company

t

c
1928]

xii, 546 p. maps (part fold.) diagrs. 20£cm .

"Selected references" at end of each chapter.

© Feb. 6, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 10 ; A 1061614 ; Thomas Y. dwell co.

(28-5041) 1171

Jesse, Fryniwyd Tennyson.
The patience of Griselda.

t
pt. 1]

(In London magazine, Feb., 1928)

© lc. Mar. 13, 1928; A ad int. 10731; pubd. Jan. 14; McCall co., New
York. 1172

Jones, Eli Stanley, 1884-

Christ at the Round table, by E. Stanley Jones. New
York, Cincinnati, The Abingdon press

[

c1928
]

328 p. 19icm .

© Feb. 1, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 2 : A 1061677 ; E. S. Jones, Sitapnr, U. P.,

India. (28-5267) 1173

Kepler, Frank R.

Mechanical drafting handbook; standards, conventions, and
methods [by] Frank R. Kepler ... Milwaukee, Wis., The
Bruce publishing company ^1928]

127 p. illus,, diagrs. 23£CD\

The author's Mechanical drawing standards and conventions revised
at the request of the Michigan vocational education society, cf. Fore-
word.

© Jan. 24, 1928; 2c. and aff. Feb. 6; A 1061549; F. R. Kepler, Detroit.
(28-5017) 1174

Korevaar, A.
Verbrennung im gaserzeuger und im hochofen; eine neue

theorie, von dr. A. Korevaar ... Autorisierte iibertragung a,us

dem englischen von dr.-ing. J. Gwosdz. Mit 28 abbildungen.

Halle (Saale) W. Knapp, 1927.
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Korevaar, A.—Continued
xi, 137 p. illus., diagrs. 24cm . (Added t.-p.: Kohle, koks, teer ...

hvsg. von J. Gwosdz ... bd. 14)

© Aug. 4. 1927: lc. Nov. S; A—Foreign 36476j3 Wilhelm Knapp.
(28-5548) 1175

Lapp, John Augustus, 1880-

Justice first, by John A. Lapp ... New York, London, The
Century co. ^1928]

1 p. 1., v-vii, 185 p. 22i
cm

. $2.25

© Feb. 2. 1928 : 2c. and aft'. Feb. 4 ; A 1001548 : Century eo.

C28-5048) 11 70

Liptzin, Solomon, 1901-

Lyric pioneers of modern Germany; studies in German so-

cial poetry
t
bV] Solomon Liptzin ... New York, Columbia

university press, 1928.

4 p. 1., 187, [1] p. 21cm .

© Jan. 21. 1928 : 2c. Jan. 23 : aff. Feb. 9 : A 1018732 : Columbia univ. press.

(28-5277) 1177

London opinion, v. 96, no. 1247, 1248, Feb. 25, Mar. 3, 1928.

2v.
© lc. each Mar. 15. 1928: A ad int. 10757, 10758: pubd. Feb. 17, 24;

George Xewnes. ltd.. London. 1178, 1179

Mclntyre, John Thomas, 1871-

Stained sails, a novel, by John T. Mclntyre ... New York,
Frederick A. Stokes company, 1928.

2 p. 1. 299 p. 19icm .

© Feb.'il, 1928: 2c. Feb. 15: aff. Feb. 14: A 1061726; J. T. Mclntyre,
Philadelphia. (28^-5166) 1180

McOuat, Floy (Lewis) "Mrs. Frank McOuat," 1888-

... The worker's outline of the Bible, each book in brief

with special memory work
t
by] Mrs. Frank McOuat ... [Al-

buquerque, N. M., c1927]

50 p. 22|cm .

© Dec. 20, 1927 ; 2c. Jan. 16, 1928 : aff. Jan. 27 ; A 1061449; F. L. McOunt,
Albuquerque, N. M. (28-5260) 1181

Magruder, Frank Abbott, 1882-

American government; a consideration of the problems of

democracy. Rev. ed. 1928. With an additional chapter on
foreign relations, by Frank Abbott Magruder ... Boston,

New York
t
etc.] Allyn and Bacon

t

c
1928]

xii, 527, 52 p. front, (ports.) illus., maps. 19|cm .

Contains bibliographies.

© Dec. 22, 1927 : 2c. and aff. Feb. 15, 1928 ; A 1061713 ; Allyn & Bacon.
(28-5392) 1182

Massey, Ernest de.

A Frenchman in the gold rush; the journal of Ernest de
Massey, argonaut of 1849, translated by Marguerite Eyer Wil-
bur. San Francisco, California historical society, 1927.

4 p. 1., [11]-183 p. illus., pi., maps, facsims. 27cm . {Half-title: Cal-
ifornia historical society. Special publication no. 2)
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Massey, Ernest de—Continued
Translated from the manuscript now the property of the Los Angeles

public library.

This narrative, beginning with the arrival in San Francisco (pt. m
of the original) was printed in vol. v of the Quarterly of the California
historical society, in 1926. cf. Notes.
© Jan. 25, 1928 ; 2c. Feb. 6 ; aff . Feb. 1 : A 1061553 : California historical

society. (28-4902) 1183

Merz, Charles, 1893-

The great American band wagon, by Charles Merz ; decora-

tions by Howard W. Willard. New York, The John Day
company, 1928.

6 p. 1., 263 p. illus. 21cm .

Illustrated lining-papers.
Contents.—The once open road.—Caravan.—Sweet land of secrecy.

—

Tom-tom.—The new American bar.—Bigger and better murders.—Plus
fours.—Roll your own diploma.—Home was never like this.—Business
discovers bathing beauty.—Gangway.—The silver screen.—Vox populi.

—

Ringside.—Headline heroes.—The attack on New York.—Young Amer-
ica.

© Feb. 4, 1928 ; 2c. Feb. 13 : aff. Feb. 11 ; A 1061675 ; C. Merz. New York.
(28-^903) 1184

More, Paul Elmer, 1864-

Christ the Word, by Paul Elmer More . . . Princeton, Prince-

ton university press, 1927.

vii p., 2 1., [3]-343 p. diagr. 21cm . (His The Greek tradition, vol.iv)

© Oct. 1, 1927 ; 2c. and aff. Feb. 9, 1928 ; A 1018729; Princeton univ. press.

(28-5069) 1185

Moses, Fritz.

German business law; a short outline for American busi-

ness men, by Dr. Fritz Moses ... New York city, American
foreign credit underwriters, inc.

[

c
1927]

56 p. 20£cm .

"The third in a series of publications authorized by the trustees of
the American manufacturers foreign credit insurance exchange."

—

Pref.

© Dec. 7, 1927 ; 2c. and aff. Dec. 8 ; A 1018354 ; Marvin and Bergh.
(28-5046) 1186

New York society for the experimental study of education.

... Contributions to education ... v. 2. Part 1. Experi-

ments in the classroom, edited by J. Carleton Bell . . . Part 2.

Problems in teacher training, edited by Ambrose L. Suhrie

... Yonkers-on-Hudson, N. Y. and Chicago, 111., World book

company
[

c
1928]

x p., 1 1., 425 p. tables, diagrs. 20i
cm

.

© Jan. 24, 1928 ; 2c. Jan. 30 ; aff. Feb. 25 ; A 1018979 ; World book co.

Newmayer, Solomon Weir, 1877-
1187

... The play road to health, by S. Weir Newmayer ... and
Edwin C. Broome ... New York, Cincinnati [etc.] American
book company

t

c
1928]

144 p. incl. col. front., illus. (part col.) 19cm . (The health and hap-
piness series)

© Feb. 3, 1928; 2c. Feb. 8: aff. Feb. 9; A 1018726; American book co.

(28-5154) 1188
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Normandy, Georges Ch 1882-

... La fin de Maupassant ... Paris, A. Michel [1927]

3 p. 1., [9]-248 p., 3 1. plates, ports., facsims. 19cm .

At head of title : Georges Normandy.

© Nov. 2, 1927 : lc. Nov. 28 ; A—Foreign 36520 ; Albin Michel.

(28-5541) H89

Olmsted, Frederick Law.
Frederick Law Olmsted, landscape architect, 1822-1903,

edited by Frederick Law Olmsted, jr., and Theodora Kimball.

t
v. 2] Central Park as a work of art and as a great municipal

enterprise, 1853-1895. Illustrated. New York and London,

G. P. Putnam's sons, 1928.

xviii, 575 p. front., plates, ports., maps, plans, facsim. 22^cm .

© Feb. 24, 1928; 2c. and aft. Feb. 27; A 1018969; F. L. Olmsted, Brook-

line, Mass. 1190

Oneal, James, 1875-

A history of the Amalgamated ladies' garment cutters'

union, Local 10, affiliated with the International ladies' gar-

ment workers' union, by James O'Neal ... New York [Amal-

gamated ladies' garment cutters' union] Local 10, 1927.

xii, 450 p., 1 1. front., plates, ports., facsims., diagrs. (1 fold.) 21|cm .

"Errata" : 1 leaf at end.

© Mar. 23, 1927 ; 2c. Feb. 6, 1928 ; aff . Feb. 4 ; A 1061551 ; Amalgamated
ladies' garment cutters'. union, Local 10, I. L. G. W. (28-5172) 1191

Organic syntheses; an annual publication of satisfactory

methods for the preparation of organic chemicals ... v. 8.

New York, John Wiley & sons, inc.; London, Chapman &
Hall, limited, 1928.

vii, 141 p. diagrs. 23*cm .

© Feb. 16, 1928; 2c. Feb. 25; all'. Feb. 21; A 1061985; Roger Adams,
Urbana, 111. 1192

Paxton, Mary.
Kiver gold, by Mary Paxton, with illustrations by John D,

Whiting. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c1928
]

5 p. 1., 13-250, [1] p. front., plates. 21cm .

© Feb. 10, 1928; 2c. and aff. Feb. 15; A 1061703; Bobbs-Merrill co.

(28-5167) 1193

Percival, Thomas, 1740-1804.

Percival's Medical ethics, edited by Chauncey D. Leake ...

Baltimore, The Williams & Wilkins company, 1927.

xi p., 1 1., 291 p. inch facsims. front., 2 pi. oh 1 1., ports. 20cm .

Contains facsimile of original t.-p., Manchester, 1803.
Bibliography of Thomas Percival : p. 209-210.
Appendices : The so-called pagan oath of Hippocrates.— From the

oath according to Hippocrates insofar as a Christian may swear it.

—

Code of ethics of the American medical association adopted May 1847.

—

Principles of medical ethics of the American medical association
(1903)—Principals of medical ethics of the American medical associa-
tion (1912 and revised to date)
© Feb. 1, 1928; 2c. and aff. Feb. 11; A 1018759; Williams & Wilkins co.

(28-5175) 1194
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Pool, Raymond John, 1882-

First course in botany; an introduction to the study of

plants as related to the development of a knowledge of the

universe in which we live and as a phase of modern science,

by Raymond J. Pool ... and Arthur T. Evans ... with edito-

rial cooperation of Otis W. Caldwell ... Boston, New York
[etc.] Ginn and company

t

c
1928]

ix, 414 p. incl. front., illns. 2 col. pi. on 1 1. 20cm .

© Jan. 10, 1928; 2e. Feb. 11; aff. Feb. 13; A 1061668; R. J. Pool, Lin-
coln, Neb., and Arthur T. Evans, Brookings, S. D. (25-5382) 1195

Presbyterian church in the U. S. Synodical of Oklahoma.
Oklahoma trails; a history of the work of the Synod of

Oklahoma of the Presbyterian church in the United States.

Prepared under the direction of the Synodical of Oklahoma,
Mrs. Luther Fountain, president ... compiled and edited by
Mrs. G. T. Kails.

E
Atoka, Okla., Atoka press] 1927.

200 p. illus. (incl. ports.) 20£cm .

© Dec. 15, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 3, 1928 ; A 1061259 ; Presbyterian synodi-
cal of Oklahoma, Coalgate, Old. (28-5266) 1196

Providence. Ordinances, etc.

1928 official Providence building & zoning ordinances, relat-

ing to building inspection, elevator and fire protection, and re-

stricting kind and size of buildings in districts. Rhode Island

factory inspection laws. Compiled under the supervision of

the inspectors. Providence, R. I., John F. Greene co., inc.,

°192T.

320 p. illus. (incl. ports.) 17i
cm

.

© Dec. 20, 1928 ; 2c. Feb. 15 ; aff. Feb. 24 ; A 1018947 ; John F. Greene co.,

inc. 1197

Punch, v. 174, no. 4516, Jan. 25, 1928.

© lc. Mar. 15, 1928; A ad int. 10756; pnbd. Jan. 25; Herbert Heather,
London. 1198

Ramsey, Rolla Roy, 1872-

Experimental radio. 3d ed. By R. R. Ramsey ... Bloom-
ington, Ind., R. R. Ramsey

[

c
1928]

xii, 229 p. illus., diagrs. 18i
cm

.

"Reference books" : p. v-vi.

© Feb. 4, 1928; 2c. Feb. 8; aff. Feb. 6: A 1061612; R. R. Ramsey.
(28-5027) 1199

Rees, Arthur John.

Love me Anise.
c
14 instalments]

(In London Westminster gazette)
© lc. each Mar. 13, 1928; A ad int. 10745; pnbd. Jan. 13, 14, 16-21, 23-

28 ; A. J. Rees, Worthing, Sussex, England. 1200

Rice, Samuel W.
The book of reconciliation, by Rice. Rev. 2d ed. Youngs-

town, O., Rice & associates
t

c
1927]
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Rice, Samuel W.—Continued
380 p. 17cm .

Author's note signed : Samuel W. Rice.

© Jan. 10, 1928 ; 2c. Feb. 4 ; aff. Feb. 2 ; A 1018686 : S. W. Rice. Youngs-
town, O. (28-5259) 1201

Rollins, Hyder Edward, ed.

[Variant readings and misprints (A-l) Pages 261-345] by
Hyder Edward Rollins

f
in the book entitled] Tottel's miscel-

lany (1557-1587) v. 1. Cambridge, Harvard university

press, 1928.

xviii, [1], 344, f
l] p. 27cm .

© Feb. 6, 1928: 2c. and aff. Feb. 11; A 1018776; President & fellows of

Harvard college, Cambridge, Mass. 1202

Rowe, Alexander Thomas, 1874-

Ideals for earnest youth, by A. T. Rowe ... Anderson, Ind.,

Gospel trumpet company
t

c
1927]

viii, 9-224 p. 19* cra
.

© Dec. 10, 1927 : 2c. and aff. Feb. 3. 1928 ; A 1061522 ; Gospel trumpet co.

(28-5265) 1203

Skjerve, Kristiane, 1876-

... Helselsere for piker fra fjorten til seksten ar. Oslo, H.
Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1927.

32 p. 19cm .

Contents.—Formering og forplantning.—Ungdomstidens helselaere.

© Dec. 1, 1927; 1c. Dec. 28; A—Foreign 36544; H. Aschehoug & co.

(28-4670) 1204

Smith, David Eugene, 1860-

Essentials of trigonometry, by David Eugene Smith, Wil-
liam David Reeve and Edward Longworth Morss. Boston,

New York
t
etc.] Ginn and company

[

c
1928]

v, 250 p. illus., diagrs. 191cm .

Protractor in pocket.

© Jan. 3, 192S; 2c. and aff. Feb. 10; A 1018753: I). E. Smith. William
David Reeve, New York, and Edward Longworth Morss, Needham,
Mass. (28-5055) 1205

Smith, Elliott Dunlap.
Psychology for executives, a study of human nature in in-

dustry, by Elliott Dunlap Smith ... New York and London,
Harper & brothers, 1928.

xii p., 2 1., 262 p. 21cm .

"Good books on psychology" : p. 250-257.
© Feb. 8, 1928 : 2c. Feb. 8 ; aff. Feb. 10 ; A 1061635 : Harper & bros.

(28-5263) 1206

Smith, Everett S.

The church-night service, by Everett S. Smith ... Cincin-

nati, O., The Standard publishing company, c1928.

128 p. 17cm .

© Feb. 4, 1928 ; 2c. Feb. 11 ; aff. Feb. 10 ; A 1018743 ; Standard pub. co.

(28-5068) 1207
Smith, James Gerald.

The development of trust companies in the United States,

by James G. Smith ... New York, H. Holt and company
t

c
1928]
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Smith, James Gerald—Continued
xxi, 613 p. diagrs. 22cm . (Half-title: American business series.

General editor, R. C. McCrea)
Bibliography: p. 487-563.

© Feb. 4, 1928: 2c. Feb. 9: aff. Feb. 10; A 1061636: Henry Holt & co.

(28-5049) 1208

Sorokin, Pitirim Aleksandrovich, 1889-

Contemporary sociological theories, by Pitirim Sorokin ...

New York and London, Harper & brothers, 1928.

xxiii, 785 p. incl. tables, diagr. 22cm . (Lettered on cover: Harper's
social science series)

Bibliographical foot-notes.

© Feb. 8, 1928; 2c. Feb. 8: aff. Feb. 10: A 1061634; Harper & bros.

(28-5170) 1209

Spiers, Isidore Henry Bowles, ed.

Introduction, exercises and vocabulary by I. H. B. Spiers

. . . and Mary C. Burchinal . . . [in the book entitled] Les Oberle,

par Rene Bazin ... Boston, New York [etc.] D. C. Heath and
company

[

c
1927]

x p., 1 1., 235 p. front. 17cm .

© Jan. 11, 1928; 2c. Jan. 23; aff. Jan. 21 ; A 1061350; D. C. Heath & co.

Sprague, Corliss.

How to make linoleum blocks, by Curtiss Sprague. Pelham,
N. Y., Bridgman

[

c1928
]

63, [1] p. illus. 22|cm .

© Jan. 29, 1928 ; 2c. Feb. 8 ; aff. Feb. 7 ; A 1018717 ; Bridgman publishers.

(28-4915) 1211

Springer, Helen Emily (Chapman) "Mrs. J. M. Springer",

1868-

Camp fires in the Congo, by Mrs. John M. Springer. Cam-
bridge, Mass., The Central committee on the united study of

foreign missions
[

c
1928]

xvi, 128 p. front., plates, ports. 191cm .

© Jan. 31. 1928 : 2c. and aff. Feb. 4 ; A 1018669 ; Central committee on the
united study of foreign missions. (28-5066) 1212

Stephens, Fred E.

Thoughts of the hills, and other poems, including some of

the time of the world war, covering a time from 1912 to 1920,

by Fred E. Stephens. Scranton, Pa., Printed by the Obrana
publishing co.

[

c
1927]

64 p. 17°™.

© Dec. 24, 1927: 2c. and aff. Feb. 3 0, 1928; A 1061624: F. E. Stephens,
Moscow, Pa. (28-4999) 1213

Sterling, Edna L.

Important points in English usage; a laboratory method in

the essentials of good English, by Edna L. Sterling ... and
Miriam E. Cole ... [Seattle, S & S printers] 1927^

2 p. 1., t
vii]-xxiv, 210 p. 20|cm .

"Second experimental edition."

© Jan. 28, 1928; 2c. Feb. 8; aff. Feb. 7: A 1061609: E. L. Sterling and
Miriam E. Cole, Seattle. (28-5282) 1214
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Stern, Erich, 1889-

... Jugendpsychologie. 2., durchgesehene und erganzte aufl.

Breslau, F. Hirt, 1928.

10S p., 1 1. 19^cm . {Added t.-p.: Jedermanns biicherei ... Abt. : Er-

ziehungswesen

)

© Nov. 10, 1927; lc. Dec. 20: A—Foreign 36527: Ferdinand Hirt .

(28-4627) 1215

[Stewart, Alfred Walter 1880-

Tragedy at Ravensthorpe, by J. J. Connington [pseud.^

Boston, Little, Brown, and company, 1928.

5 p. 1., [3]-290 p. 191cm .

© Feb. 8, 1928; 2c. and aff. Feb. 16: A 1018806; Little, Brown, & com-
pany. (28-5169) 1216

Stewart, Francis Edward.
... A compend of pharmacy, by F. E. Stewart ... Based

upon "Remington's practice of pharmacy" seventh ed., the

United States pharmacopoeia X and the National formulary

V. 10th ed., rev. & enl., by Heber W. Youngken ... Philadel-

phia, P. Blakiston's son & co. ^1928]
ix, 199 p. 18cm .

© Feb. 24, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 25 : A 1061948 : P. Blakiston's son & co.

1217

Stiles, Percy Goldthwait, 1875-

Nutritional physiology, by Percy Goldthwait Stiles ... 6th

ed. Philadelphia and London, W. B. Saunders company, 1928
2 p. 1., 3-311 p. illus., plates. 20cra

.

© Jan. 25, 1928; 2c. Feb. 3; aff. Feb. 6; A 1018715; W. B. Saunders co.

(28-5053) 1218

Stimmel, Smith.
Personal reminiscences of Abraham Lincoln, by Smith

Stimmel ... with introduction by Ell Torrance ... Minneap-
olis, W. H. M. Adams, 1928.

v, [1] p., 2 1., 3-100, [1] p. front, (port.) 24cm .

"This first edition printed and bound at the Riverside press in Cam-
bridge, Massachusetts, U. S. A., is limited to five hundred numbered
copies." This copy not numbered.

© Feb. 1. 1928 ; 2c. Feb. 10 : aff. Feb. 8 ; A 1061639 ; William H. M. Adams.
(2&-4904) 1219

Sullivan, Mary Agnes, 1871-

England and her neighbors, John Bull grows up, by Mary
Agnes Sullivan ... [Pittsburgh, Cramer printing and pub-
lishing co., 1927]

96 p. illus. (incl. map) 20cm .

Blank pages interspersed.

© Dec. 19, 1927; 2c. Jan. 31, 1928; aff. Feb. 10: A 1061625; M. A. Sulli-
van, Pitsburgh. (28-5037) 1220

Television, v. 1, no. 1, Mar., 1928.

© lc. Mar. 7, 1928 ; A ad int. 10719 ; pubd. Feb. 20 ; Television press, ltd.,

London, 1221
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Tennyson, Alfred Tennyson, 1st baron, 1809-1892.

... Idylls of the king, by Alfred, lord Tennyson; edited

with introduction and notes by Eobert F. Allen ... Phila-

delphia, Chicago [etc.] The John C. Winston company
[

c1927
]

xxvii, [1], 232 p. col. front., illus. (map) 16cm . (Winston companion
classics)

© Dec. 12, 1927; 2c. Feb. 13, 1928; aff. Feb. 11; A 1061654; John C. Win-
ston co. [© introduction and notes ; also editing" of entire text]

(28-5001) 1222

Thomas, John J.

What the business man should know about fire insurance.

New ed. By John J. Thomas ...
t
Chicago, c1928

]

95 p. 2l£cm .

© Feb. 4, 1928 ; 2c. Feb. 9 : aff. Feb. 8 ; A 1061613 ; J. J. Thomas, Chicago.
(28-5390) 1223

Tottel, Richard, d. 1594.

Tottel's miscellany (1557-1587) edited by Hyder Edward
Rollins ... v. 1. Cambridge. Harvard university press, 1928.

xviii, [1], 344, (i
} p. 27cm .

© Feb. 6, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 11 ; A 1018776 ; President & fellows of

Harvard college, Cambridge, Mass. (28-52S1) 1224

[Tyree, Chester] comp.
Dental health in the prevention of disease, education

—

health—protection ...
t
London, Ky., C. Tyree, c

1927]

95 p. inch illus., plates (part col., 1 fold.) 27cm .

© Oct. 8, 1927 ; 2c. and aff. Dec. 22; A 1016465 ; C. Tyree. London. Ky.
(28-5177) 1225

U. S. Laws, statutes, etc.

. . . United States Code annotated. Title 39. The postal serv-

ice. [Cumulative annual pocket part, 1927. St. Paul, Minn.,

West publishing company] c1928.

7 p. 24i
cm

.

This pamphlet is fitted into the pocket at the back of the volume of the

set to which it belongs.

© Dec. 29, 1927 : 2c. Feb. IS, 1928 ; aff. Feb. 17 ; A 1018863 ; West pub. co.,

St. Paul, & Edward Thompson co., Northport. Long Island, N. Y.
1226

Vogt, Nils Collett, 1864-

Vind og b0lge, dikte av Nils Collett Vogt. Oslo, H. Asche-

houg & co. (W. Nygaard) 1927.

5 p. 1., 5-145 p. 21cm .

© Nov. 10, 1927 ; lc. Dec. 28 : A—Foreign 36546 ; H. Aschehoug & co.

(28-5696) 1227

Williams, Ann.
Poems of everyday life, by Ann Williams ... Edgewood,

E. I., A. E. Williams, 1928.

63, t^ p. 19£cm .

© Feb. 9, 1928 ; 2c. Feb. 11 ; aff. Feb. 10 ; A 1018758 ; Annie E. Williams.

(28-4997) 1228
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Adams, Roy E.

Practice problems in arithmetic; grades: three-six, by Roy
E. Adams ... Evanston, 111., New York

r
etc.] Row, Peterson

and company
r

c
1928]

vi, 234 p. 19cm .

© Feb. 1, 1928: 2c. and aff. Feb. 11 : A 1018769: Row. Peterson & co.

(28-5383) 1229

Aiken, Conrad Potter, 1889-

Conrad Aiken ... New York, Simon & Schuster
[

c
1927]

31 p. 21|cm . (The pamphlet poets)

Edited by Louis Untermeyer.

© Jan. 13, 1928; 2c. Jan. 20: aff. Jan. 19; A 1061318; Simon & Schus-
ter, inc. (28-5420) 1230

Alcott, Louisa May, 1832-1888.

Louisa May Alcott; her life, letters and journals, edited by
Ednah D. Cheney ... Boston, Little, Brown, and company,
1928.

viii p., 3 1., [3]-352 p. front., illus. (facsims.) plates, ports. 21^cm .

© Feb. 8, 1928; 2c. and aff. Feb. 15: A 1001731; Little, Brown & co.

[© new illustrations and index
: (28-5423) 1231

Allen, Herbert Warner, 1881-

The nymph and the satyr, by H. Warner Allen ... London,
J. Hamilton, ltd. [1928]

286 p. 19cm .

"A sundial edition."

© lc. Feb. 16. 1928; A ad int. 10662; pubd. Jan. 19: John Hamilton.
ltd. (28-5645) 1232

American society of church history.

Papers ... 2d series, v. 8. Ed. by Frederick William
Loetscher, secretary. New York and London, G. P. Putnam's
sons, 1928.

lxv, 301 p. 231cm .

© Feb. 24, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 27 : A 1018971 : Amer. soc. of church
history, inc., Princeton, N. J. 1233

Ames, Joseph Bushnell, 1878-

Chaps and chukkers, by Joseph Bushnell Ames ... New
York, London, The Century co. [1928]

vi, 383 p. 19$cm .

© Feb. 17, 1928; 2c. and aff. Feb. 20; A 1061809; Century co.

(28-5562) 1234

Appleton, Victor, pseud.

Tom Swift and his talking pictures ; or, The greatest inven-

tion on record, by Victor Appleton ... New York, Grosset

& Dunlap
t

c
1928]

2 p. 1., 216 p. front. 19icm . (His The Tom Swift series)

© Feb. 10, 1928: 2c. and aff. Feb. 15; A 1061706; Grosset & Dunlap.
inc. (28-5407) 1235
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Atwood, William Henry.
... Educational biology, by William H. Atwood ... and El-

wood D. Heiss ... 259 illustrations and a glossary. Philadel-

phia, P. Blakiston's son & co.
[

c
1928]

xi, 469 p. illus. (incl. ports.) diagrs. 23cm . (Text books in science
for normal schools and teachers' colleges)

Contains bibliographies.

© Feb. 11, 1928; 2c. and aff. Feb. 13: A 1061689; P. Blakiston's sons
& co. (28-5650) 1236

Aubry, Octave.

The emperor falls in love, the romance of Josephine and
Napoleon, by Octave Aubry, translated from the French by
Henry Longan Stuart. New York and London, Harper &
brothers, 1928.

4 p. 1., 3-304 p. 19*cm .

© Feb. 16, 1928; 2c. and aff. Feb. 18; A 1018835; Harper & bros.

(28-5536) 1237

Avent, John M., ed.

[Explanatory notes; list of books for reading; questions

for discussion; studies in vocabulary; Life of George Eliot]

by John M. Avent
t
in the book entitled] Silas Marner, the

weaver of Eaveloe [b}^ George Eliot. Boston, New York
[etc.] Allyn and Bacon

[

c
1928]

vii, 301 p. front., plates, port. 11^.
© Jan. 29, 1928 : 2c. and aff. Feb. 15 ; A 1061718 ; Allyn & Bacon.

1238

Bach, Hermann.
Die abwasserreinigung ; einfuhrung zum verstandnis der

klaranlagen fur stadtische und gewerbliche abwasser, von dr.

H. Bach ... Mit 64 abbildungen. Miinchen und Berlin, R.

Oldenbourg, 1927.

ix, 183 p. illus., diagrs. 22cm .

"Schrifttum" : p. 171-176.

© Aug. 23, 1927 ; lc. Nov. 8 ; A—Foreign 36469 ; R. Oldenbourg.
(28-5660) 1239

Bailey, Carolyn Sherwin.
When grandfather was a boy, by Carolyn Sherwin Bailey;

illustrated by George Gillett Whitney. Boston, New York
[etc.] Ginn and company

[

c1928]

x, 164 p. incl. front., illus. 19cm .

© Jan. 16, 1928; 2c. Feb. 16: aff. Mar. 9; A 1018818; C. S. Bailey, New
York. [© changes in text and new illustrations] (28-5560) 1240

Baker, Clara Belle.

... Fifty flags, and other stories ... by Clara B. Baker ...

and Edna D. Baker ... illustrated by Vera Stone, bk. 1. In-

dianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c
1928]

196 p. col. illus. 19cm . (True story series)

© Jan. 10, 1928; 2c. and aff. Jan. 16; A 1061227; Bobbs-Merrill co.

(28-5419) 124X
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Ball, Eustace Hale.

"The Gaucho", by Eustace Hale Ball, novelized from the

screen play by Elton Thomas, and the short story by Lotta

Woods, illustrated with scenes from the great photoplay

"Douglas Fairbanks as the Gaucho". New York, Grosset &
Dunlap

[

c1928
]

4 p. 1., 235, [1] p. front., plates. 19i
cm

.

© Feb. 15, 192S; 2c. Feb. 18; aff. Feb. 17; A 1018866; Grosset & Dun-
lap, inc. (28-5530) 1242

Barbour, Ralph Henry, 1870-

Adventures of Tom Marvel, by Ralph Henry Barbour, illus-

trated by A. G. Peck. New York, London, D. Appleton and

company, 1928.

4 p. 1., 162, [1] p. front., illus. 19^ cm .

© Jan. 20, 1928; 2c. and aff. Jan. 24; A 1018808: D. Appleton & co.

(28-5400) 1243

Barker, Sir Herbert Atkinson, 1869-

Leaves from my life, by Sir Herbert A. Barker, with six-

teen full page illustrations. London, Hutchinson & co. ltd.

[1927]

319 p. front., plates, ports. 24°™.

A discussion of the author's work in manipulative surgery.

© lc. Feb. 4. 1928: A ad int. 10654; pubd. Dec. 9, 1927: Sir II. A.
Barker, Alassio, Italy. (28-5623) 1244

Brigham, Johnson.
The Sinclairs of old Fort Des Moines ; a historical romance,

by Johnson Brigham. Cedar Rapids, la., The Torch press.

1927.

3 p. L,
t
5]-245 p. 19£cm .

© Oct. 15, 1927; 2c. Nov. 8; aff. Feb. 13, 1928; A 1018782; J. Brigham,
Des Moines, la. (28-5404) 1245

Buchan, Anna.
Eliza for common, by O. Douglas [pseud.-^ chap. 15, 16.

{In Good housekeeping magazine. Jan., 1928)

© lc. Feb. 24, 1928; A ad int. 10819; pubd. Dec. 29, 1927; A. Buchan,
Peebles, Scotland. 1246

Buckingham, Burdette Ross.

Answers to the Buckingham-Osburn searchlight arithmetics.

Book 4. By B. B. Buckingham ... and W. J. Osburn ...

Boston, New York [etc.-, Ginn and company
r

c
1928]

1 p. 1., 26 p. 19*cm .

© Feb. 7, 1928; 2c. Feb. 23: aff. Feb. 21; A 1061866: Ginn & co.

1247
[Chanel, Gabrielle]

Woman's world. Life at Paris. Mar. 10, 1928.
{In Outlook magazine)

© lc. Mar. 22, 1928: A ad int. 10789; pubd. Mar. 8: New outlook co.,

ltd,, London. 1248
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Chapman, Michael Andrew.
Peregrinus Gasolinus; wandering notes on the liturgy, by

the Reverend Michael Andrew Chapman ... New York and
Cincinnati, Fr. Pustet co. (inc.) 1928.

viii, 235 p. 19icm .

© Jan. 18, 1928 ; 2c. Jan. 21 ; aft. Jan. 28 ; A 1018190 ; Frederick Pustet
co., inc. (28-5409) 1249

Cheney, Sheldon, 1886-

Stage decoration, by Sheldon Cheney; two hundred fifty-

six illustrations. New York, The John Day company, 1928.

xxii, 138 p., 7 1. front., illus., 127 pi. 23i
cm

.

Letterpress descriptive of each plate on verso of preceding plate.

© Jan. 31, 1928; 2c. Feb. 13; aff. Feb. 11; A 1061745; S. Cheney, Gland,
Canton de Vaud, Switzerland. (28-5580) 1250

Columbia university. Teachers college.

... The placement of home economics content in junior and
senior high schools, directed by Annie Robertson Dyer ...

New York city, Teachers college, Columbia university, 1927.

vi, 112 p. 23cm . (Home economics curriculum study, i)

Frederick G. Bonser, chairman Faculty committee.
"Miscellaneous courses and outlines" : p. 112.

© Jan. 7, 1928 ; 2c. Jan. 13 ; aff. Feb. 9 : A 1001029 ; Teachers college,

Columbia univ. (28-5374) 1251

Cooper, Courtney Ryley, 1886-

... The golden bubble. Boston, Little, Brown, and com-
pany, 1928.

4 p. 1., [3]-302 p. 19*«».

© Feb. 8, 1928; 2c. and aff. Feb. ^6: A 1018S05 ; C. R. Cooper. Tdaho
Springs, Col. (28-5532) 1252

Cornwallis-West, George Frederick Myddelton, 1874-

The life and letters of Admiral Cornwallis, by G. Cornwallis-

West ... London, E. Holden & co. ltd., 1927.

527, [1] p. front., plates, ports., facsim. 221cm .

© lc. Feb. 9, 1928 ; A ad int. 10641 ; pubd. Dec. 12, 1927 ; G. Cornwallis-
West, Kidderminster, England. (28-5673) 1253

Crew, Henry, 1859-

The rise of modern physics; a popular sketch, by Henry
Crew . . . Baltimore, The Williams & Wilkins company, 1928.

xv, 356 p. illus., plates, ports., diagrs. 19cm .

"Brief bibliography" : p. 343-346.

© Jan. 23, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 11 ; A 1018746 ; Williams & AVilkins
co. (28-5385) 1254

Croft, Edgar William.

"Dad", a treasure story of the Caribbean Sea, by Edgar
William Croft, illustrations by Loren Piper. Chicago, Con-
solidated book publishers, inc., 1928.

vi, 269 p. front., plates, map. 19*cm .

© Feb. 8, 1928; 2c. and aff. Feb. 10; A 1061626; Consolidated book
pubrs., inc. (28-5401) 1255
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Dixelius, Hildur, 1879-

The son, by Hilclur Dixelius ... translated by Anna C. Set-

tergren. New York, E. P. Dutton & company, 1928.

2 p. L, 3-252 p. 19£cm .

© Feb. 16, 1928 : 2c. Feb. 20 ; aff. Feb. 21 ; A 1018897 ; E. P. Dutton &
co. (2&-5S65) 1256

Downs, John Beebe.

... The wood-using industries of Massachusetts, 1926, by
J. B. Downs, with field assistance by C. B. Gutchess. Peter-

sham, Mass., Harvard forest, 1928.

iv, 85 p. incl. tables, diagrs. 23icm . (Harvard forest. Bulletin
no. 12)

© Jan. 5, 1928 ; 2c. Jan. 23 ; aff. Feb. 11 ; A 1018775 ; President & fel-

lows of Harvard college, Cambridge, Mass. (28-5394) 1257

Duane, Mary Morris.

The path to peace the way of the soul [by] Mary Morris
Duane. Wheaton, 111., The Theosophical press

[

c
1927]

6 p. L, iii, 42 numb. 1. 19^cm .

Printed on one side of leaf only.

Each section preceded by leaf not included in paging.

© Oct. 28, 1927 ; 2c. Nov. 12 ; aff. Dec. 5 ; A 1018244 ; Amer. theosophical
soc. (28-5410) 1258

Eberhardt, Carl, 1877-

Einfuhrung in die theoretische aerodynamik, von dipl.-ing.

C. Eberhardt ... Mit 118 abbildungen. Munchen und Berlin,

K. Oldenbourg, 1927.

v, [1], 138 p. illus., diagrs. 24cm .

"Literatur" : p. 137-138.

© July 15, 1927 ; lc. Nov. 8 ; A—Foreign 36472 ; R. Oldenbourg.
(28-5651) 1259

Eliot, George, pseud., i. e. Marian Evans, afterwards Cross,
1819-1880.

... Silas Marner, the weaver of Raveloe, edited by John M.
Avent ... Boston, New York

t
etc.] Allyn and Bacon

t

c
1928]

vii, 301 p. front., plates, port. 17i
cm

. (The Academy classics)
At head of title : George Eliot.

© Jan. 29, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 15 ; A 1061718 : Allyn & Bacon.
[© explanatory notes; list of books for reading; questions for dis-

cussion ; studies in vocabulary ; Life of George Eliot]

(28-5403) 1260

Ellsworth, William Webster, 1855- ed.

Headings from the new poets, edited by William Webster
Ellsworth ... New York, The Macmillan company, 1928.

xix, 191 p. 22^cm .

© Feb. 14. 1928; 2c. and aff. Feb. 16; A 1018804; Macmillan co.

(28-5589) 1261

Exmouth, Charles Ernest Pellew, 7th viscount, 1863-
Dyes and dyeing, by Charles E. Pellew (Viscount Ex-

mouth) ... New York, K. M. McBride & company, 1928.
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Exmouth, Charles Ernest Pellew, 7th viscoimt—Continued
xvi p., 1 1., 19-362 p. col. front., plates (part col.) 3 port, on 1 pi.,

diagrs. 191cm .

"Completely revised and rewritten edition."

© Jan. 28, 1928; 2c. and aff. Feb. 18; A 1018874; Robert M. McBride
& co. (28-5655) 1262

Ferris, James Cody.
The X Bar X boys at Nugget camp, by James Cody Fer-

ris ... illustrated by Walter S. Kogers. New York, Grosset

& Dunlap
t

c
1928]

iv, 216 p. front. 19i
cm

. (His The X Bar X boys books)

© Feb. 10, 1928; 2c. and aff. Feb. 15; A 1061707; Grosset & Dunlap.
inc. (28^5406) 1263

Financial advertisers association. Investment research com-
mittee.

Advertising investment securities, prepared by the Invest-

ment research committee of the Financial advertisers associa-

tion at the suggestion of the Education committee of the In-

vestment bankers association of America. New York, Pren-
tice-Hall, inc., 1928.

xii p., 3 1., 3-312 p. incl. illus., diagrs., forms. 23£cm .

© Jan. 15, 1928; 2c. and aff. Feb. 14; A 1018792; Prentice-Hall, inc.

(28-5389) 1264

Fry, Mrs. Dorothy (Whipple) 1897-

Rainbows and echoes from Fairyland, by Dorothy Whipple
Fry. Boston, The Four seas company ^1927]

119 p. 19£cm .

© Nov. 3, 1927; 2c. and aff. Nov. 14; aff. Jan. 27, 1928; A 1061608;
Four seas co. (28-5424) 1265

Gale, Zona, 1874-

... Miss Lulu Bett, edited by Leila B. Kelsey ... New York,
D. Appleton and company

[

c1928
]

xii, [1] p., 1 1., 278, [1] p. front, (port.) 18^cm . (Half-title: Appleton
modern literature series)

© Feb. 17, 1928; 2c. and aff. Feb. 20; A 1061799; D. Appleton & co
(28-5567) 1266

Gautier, Theophile, 1811-1872.

... Selections from Theophile Gautier, edited with intro-

duction, notes, and vocabulary by Aaron Schaffer ... and S. A.
Rhodes ... New York & London, The Century co.

[

c
1928]

xix, 185 p. front, (port.) illus. (plan) plates. 19icm . (The Century
modern language series, K. McKenzie, editor) $1.10

© Jan. 28, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 31 ; A 1018809 ; Century co
(28-5593) 1267

Goodnow, Minnie, 1871-

Outlines of nursing history, by Minnie Goodnow ... 4th ed.,

reset. Philadelphia and London, W. B. Saunders company,
1928.
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Goodnow, Minnie—Continued
472 p. illus. (incl. ports., maps) 202cm .

© Feb. 4, 1928: 2c. and aff. Feb. 16; A 1018816; W. B. Saunders co.

(28-5624) 1268

Gordon, Homer King.

Sally of Show alley, by Homer King Gordon . . . New York,

Thomas Y. Crowell company [1928]
2 p. 1., 366 p. 19£cm .

© Feb. 10, 1928; 2c. and aff. Feb. 13; A 1061746; Thomas Y. Crowell
co. (28-5398) 1269

Guenther, Konrad, 1874r-

Die welt der urtierchen, aus dem reich der einzelligen, von
dr. Konrad Guenther ... Berlin, Ullstein

[

C
192T]

117, [1] p. illus., diagrs. 18cm . (Half-title: Wege zum wissen.
( 82])

© Sept. 15, 1927; lc. Nov. 8; A—Foreign 36429; Ullstein a. g.

(28-5652) 1270

Hagboldt, Peter.

Inductive readings in German. Book 2. An introduction to

the spirit of German life and literature, by Peter Hagbolt ...

Chicago, 111., The University of Chicago press
t

c
1927]

xv, [1], 171, [1] p. illus. map. 21cm .

© Dec. 6, 1927 ; 2c. and aff. Mar. 7, 1928 ; A 1068159 ; University of Chi-
cago, Chicago. 1271

The Happy mag. v. 12, no. 71, Apr., 1928.

© lc. Mar. 20, 1928 ; A ad int. 10777 ;
pubcl. Mar. 6 ; George Newnes, ltd.,

London. 1272

Hargreaves, Sheba.

The cabin at the trail's end; a story of Oregon, by Sheba
Hargreaves. New York and London, Harper & brothers,

1928.

4 p. 1., 341 p. front. 19£cm .

© Feb. 14, 1928; 2c. Feb. 15; aff. Feb. 17; A 1061740; Harper & bros.

(28-5537) 1273

Hartill, Leonard Ramsden.
Men are like that, by Leonard Ramsden Hartill. Indian-

apolis, The Bobbs-Merrill company
t

c
1928]

7 p. 1., 13-305 p. 21|cm .

Maps on lining-papers.

The adventures of Ohanus Appressian of Armenia, describing condi-
tions and events in and relating to Armenia, the European war, and the
recent changes in Russia and lands under Russian sway.

© Feb. 8, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 13 ; A 1061671 ; Bobbs-Merrill co.

(28-5675) 1274

Holbrook, Harold Lyman.
... Our junior high school, by Harold Lyman Holbrook ...

and A. Laura McGregor ... Boston, New York
t
etc.] Allyn

and Bacon
t

c
1928]
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Holbrook, Harold Lyman—Continued
x, 211 p. incl. illus. (incl. ports.) diagrs., forms, front. 19i

cm
.

(Guideposts for junior high school years ... Book i)

"A series of lessons planned for guidance purposes and designed to

bring to boys and girls a clearer understanding of their daily expe-

rience."—Pref.

© Jan. 13, 1928; 2c. and aff. Feb. 15: A 1061710; Allyn & Bacon.
(28-5599) 1275

Holtby, Winifred.

The Land of green ginger, by Winifred Holtby ... New
York, K. M. McBride & company, 1928.

x, 11-311 p. 19£cm .

© Feb. 17, 1928; 2c. and aff. Feb. 18; A 1018873; W. Holtby, London.
(28-5558) 1276

Hovey, George Rice, 1860-

Alvah Hovey, his life and letters, by George Rice Hovey.
Philadelphia, Boston [etc.] The Judson press

E

c
1928]

6 p. 1., 267 p. front., plates, ports., facsim. 20cm .

"Writings of Alvah Hovey" : p. 261-262.

© Feb. 15, 1928: 2c. and aff. Feb. 18; A 1018869; Judson press.

(28-5686) 1277

Huelsen, Christian Carl Friedrich, 1858-

The Forum and the Palatine, by Christian Huelsen, trans-

lated by Helen H. Tanzer ... from the first German edition,

with numerous additions and revisions by the author; with

30 illustrations in the text, 65 plates and 1 folding plan.

New York, A. Bruderhausen, 1928.

xii, 100 p. illus., 64 (i. e. 65) pi. (1 fold.) on 33 1., fold. plan. 25cn\

© Dec. 23, 1927 ; 2c. and aff. Dec. 27 ; A 1001695 ; Adolph Bruderbausen.
(28-5520) 1278

The Humorist, v. 12, no. 290, 291, Feb. 25, Mar. 3, 1928.

2 v.

© lc. eacb Mar. 15, 1928; A ad int. 10759, 10760; pnbd. Feb. 18, Feb. 25;
George Newnes, ltd., London. 1279, 1280

Huntley, Mrs. Florence (Chance) d. 1912.

Harmonics of evolution; the philosophy of individual life,

based upon natural science, as taught by modern masters of
the law, by Florence Huntley . . . Foreword by J. E. Richard-
son ... The great school of natural science.

t
New York,

E. F. Fenno & co.,
c
1928j

446, [4] p. diagrs. 21cm . (Harmonic series, vol. i)

© Jan. 19, 1928; 2c. Jan. 30; aff. Feb. 13; A 1018813; Jobn E. Richard-
son, Hollywood, Calif. [© revision and new matter]
(28-5569) 1281

Irwin, Frederick Charles, 1870-

Beginning chemistry and its uses
f
by] Frederick C. Irwin

... Byron J. Rivett ... Orrett Tatlock ... drawings by Dorothy
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Irwin, Frederick Charles—Continued

Handsaker. Evanston, 111., New York city [etc.] Kow, Peter-

son and company
[

c
1927]

vii, 607 p. illus. (incl. ports.) 19cm .

© Sept. 15, 1927 ; 2c. and aff. Feb. 11, 1928 ; A 1018766 ; Row, Peterson
& co. (28-5379) 1282

Keeler, Harry Stephen.

Find the clock; a detective mystery of newspaper life, by

Harry Stephen Keeler. New York, E. P. Button & company

[

c
1927]

viii p., 1 1., 338 p. 19i
cm

.

"Fourth printing, December, 1927."

© Aug. 8, 1927; 2c. Feb. 8, 1928; aff. Feb. 17; A 1061340; Ifl. P. Dution
& co. (28-5531) 1283

King, Basil, 1859-

Pluck, a novel by Basil King. New York, London, Harper
& brothers, 1928.

4 p. 1., 3-323 p. mcm
.

© Feb. 16, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 18 ; A 1018832 ; B. King, Cambridge,
Mass. (28-5528) 1284

Krappe, Alexander Haggerty.
Balor with the evil eye; studies in Celtic and French lit-

erature, by Alexander Haggerty Krappe ...
t
New York] In-

stitut des etudes franchises, Columbia university, 1927.

vii, 229 p. 20cm . [Publications of the Institut des etudes frangaises]

Bibliography : p. 215-225 ; "By the same author" : p. 226-229.

© Dec. 31, 1927; 2c. Feb. 6. 1928; aff. Feb. 4; A 1061715; G. L. Van
Roosbroeck, New York. (28-5591) 1285

Kreymborg, Alfred, 1883-

Alfred Kreymborg . . . New York, Simon & Schuster
[
°1928

]

31 p. 21| cm
. (The pamphlet poets)

"Edited by Paul Rosenfeld."

© Jan. 13, 1928; 2c. Jan. 20; aff. Jan. 19; A 1061319; Simon & Schus-
ter, inc. (28-5422) 1286

Lauer, Henri.

Radio engineering principles, by Henri Lauer, b. s., and
Harry L. Brown, b. e. e. 2d ed. New York

t
etc.] McGraw-

Hill book company, inc., 1928.

x, 301 p. illus., 2 pi. on 1 1., diagrs. 23*cm .

© Jan. 27, 1928; 2c. Jan. 30; aff. Jan. 31; A 1018620; McGraw-Hill
book co., inc. (28^5662) 1287

Lawler, Thomas Bonaventure, 1864r-

Essentials of American history, by Thomas Bonaventure
Lawler . . . with illustrations in colors by N. C. Wyeth . . . Rev.
ed. Boston, New York

t
etc.] Ginn and company

t

c
1928]

v, [1], 482, lxv p. col. front., illus., col. plates, maps. 20°™.

Contains "Readings".
© Feb. 10, 1928; 2c. Feb. 18; aff. Feb. 17: A 1018882; T. B. Lawler,

Yonkers, N. Y. (28-5666) 1288
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Lennes, Nels Johann, 1874-

Five-place logarithmic and trigonometric tables, compiled
by N. J. Lennes and A. S. Merrill ... with the editorial co-

operation of H. E. Slaught ... New York and London, Har-
per & brothers

t

c
1928]

xxiv, 92 p. 24cm .

"Explanatory chapter" (p. vii-xxiv) is taken from the author's Plane
trigonometry, chapt. rv.

Tables (92 p.) have special t.-p. : Five-place tables: logarithms, loga-
rithmic functions, natural functions, compiled by N. J. Lennes and A. S.

Merrill ... New York and London, Harper & brothers.

© Feb. 16, 1928 ; 2c. and aft". Feb. 18 ; A 1018836 : Harper & bros.
(28-5647) 1289

Liggett, John Riley.

. . . An experimental study of the olfactory sensitivity of the

white rat, from the Psychological laboratories of Clark uni-

versity, by John Riley Liggett ... Worcester, Mass., Clark
university, c1928.

64 p. diagrs. 25cm . (Genetic psychology monographs ... vol. in,

no. 1)

Bibliography : p. [61]-64.

© Jan. 18, 1928; 2c. Jan. 21; aff. Jan. 27; A 1001421; Clark university.

(28-5386) 1290'

Locke, Anna M.
Everyday grammar and composition

t
by] Anna M. Locke

... Evanston, 111., New York [etc.] Row, Peterson and com-
pany ^1928]

'

xi, 392, xiii-xvi p. 19cm .

© Jan. 9, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 11 ; A 1018768 ; Kow, Peterson & co.

(28-5592) 1291

London opinion, v. 96, no. 1249, Mar. 10, 1928.

© lc. Mar. 20, 1928 ; A ad int. 10779 ; pubd. Mar. 2 ; George Newnes,
ltd., London. 1292

Low, James Herbert, 1868-

English history as a background of modern American life,

by J. Herbert Low ... Chicago, New York, Rand, McNally &
company

t

c1928]
xi, 640 p. incl. maps (2 double) 22m .

"A bibliography" : p. 602-612.

© Feb. 6, 1928 ; 2c. Feb. 13 ; aff. Feb. 11 ; A 1061683 : Rand, McNally &
co. (28-5674) 1293

Magoffin, Ralph Van Deman, 1874-

Latin—first year, by Ralph Van Deman Magoffin ... and
Margaret Young Henry ... with a Latin playlet, by Lillian

B. Lawler ... New York, Newark
t
etc.] Silver, Burdett and

company
t

c1928]

xiii, [1], 392, xl p. illus. 19i
cm

. (Lettered on cover: The climax se-

ries)

© Feb. 3, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 4 ; A 1018668 ; Silver, Burdett & co.

(28-5418) 1294
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Martin, A Richard.

The Cassiodore case, by A. Richard Martin. New York,

R. M. McBride & company, 1928.

251 p. 19|cm .

© Jan. 28, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 18 ; A 1018872 ; Robert M. McBride &
co. (28-5559) 1295

Marvyn Scudder manual of extinct or obsolete companies,

v. 2, 1928 ... Edited by L. A. Griffin. New York city,

Marvyn Scudder manual of extinct or obsolete companies,

inc. ^1928]
2 p. 1., 1466 p. 25cm .

© Feb. 17, 1928; 2c. Feb. 20; aff. Feb. 27; A 101S972 ; Marvyn Scudder
manual of extinct or obsolete companies, inc. 1296

Masterman, Walter S.

"2. L. O." By Walter S. Masterman ... New York, E. P.

Dutton & company
t

c1928]

v, 251 p. 19|cm .

© Feb. 10, 1928; 2c. Feb. 10: aff. Feb. 13: A 1061679; E. P. Dutton &
co. (28-5402) 1297

Masucci, Anthony Nicholas, 1892-

Stock control; the finger on your business pulse, by A. N.

Masucci. Rochester, N. Y., Hickey-Freeman co.
[

c1928
]

36 p. incl. forms (1 double) le-i *.

© Jan. 2, 1928 ; 2c. Jan. 7 ; aff. Jan. 13 ; A 1061203 ; Hickey-Freeman co.

(28-5610) 1298

[Mellett, John Calvin] 1888-

High ground, a novel, by Jonathan Brooks
{
pseud^ ... In-

dianapolis, The Bobbs-Merrill company ^1928]
317, [1] p. 19i

cra
.

© Feb. 3, 1928; 2c. Feb. 9; aff. Feb. 10; A 1061650; Bobbs-Merrill co.

(2&-5534) 1299

Miller, William John, 1880-

An introduction to physical geology, with a special refer-

ence to North America, by William J. Miller ... 351 illustra-

tions. 2d ed. New York, D. Van Nostrand company, inc.

[1927]

xviii, 435 p. illus., diagrs. 21i
cm

. $3.00

"Selected references" : p, 10, 12-13.

© Oct. 1, 1927 ; 2c. Jan. 27, 1928 ; aff. Nov. 1, 1927 ; A 1018629 ; D, Van
Nostrand co., inc. (28-5384) 1300

Minnesota. Supreme court.

Minnesota reports, v. 171. Cases argued and determined
... March 25-June 17, 1927. Henry Burleigh Wenzell, re-

porter. Saint Paul, Lavallee law book co., 1927.
xxx, 570 p, 22|cm .

© Dec. 20, 1927; 2c. Feb. 24, 1928; aff. Mar. 8; A 1069197; Mike Holm,
secretary of the state of Minnesota, in trust for the benefit of the
people of said state, St. Paul. 1301
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National association of railroad and utilities commissioners.

... Proceedings of thirty-ninth annual convention, held at

Dallas, Texas, October 18 to 21, 1927. New York city, Na-
tional association of railroad and utilities commissioners

^1928]
xii, 596 p. front, (port.) 23i

cm
.

© Feb. 15, 1928 ; 2c. Feb. 16 ; aff. Mar. 6 ; A 1069100 ; Natl. assn. of rail-

road and utilities commissioners. 1302

National council of teachers of mathematics.
... The third yearbook. Selected topics in the teaching of

mathematics. New York city, Bureau of publications, Teach-

ers college, Columbia university, 1928.

5 p. 1., 276 p, tables, diagrs. 23icm .

© Feb. 23, 1928; 2c Feb. 27; aff. Feb. 29; A 1069089; Natl, council of

teachers of mathematics, New York. 1303

Patterson, Samuel White.
Bobbs-Merrill literature series for junior high schools.

Bk. 1. 7th year reader, by Samuel White Patterson ... In-

dianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c1928
]

10 p. l., 762 p. 19™
Contains bibliographies.

© Feb. 7, 1928; 2c. and aff. Feb. 13; A 1061670; Bobbs-Merrill co.

(28-5590) 1304

Peers, Edgar Allison.

Santander, by E. Allison Peers ... London, A. A. Knopf,
1927.

xi, 143, [1] p. front., plates. 19icm .

© lc. Feb. 8, 1928; A ad int. 10636; pubd. Dec. 10, 1927; Alfred A.
Knopf, inc., New York. (28-5428) 1305

Quigley, Thomas H.
Cotton mill mathematics, by Thos. H. Quigley . . . and W. S.

Smith ... Atlanta, Ga., Smith, Hammond & company, 1927.

xiv, 322 p. illus., diagrs. 19cm .

© Nov. 2&, 1927; 2c. and aff. Feb. 3, 1928; A 1061534; Smith, Hammond
6 co. (28-5370) 1306

Reese, Curtis Williford, 1887- ed.

Humanist sermons, edited by Curtis W. Reese ... Chicago,

London, The Open court publishing company, 1927.

xviii, 262 p., 1 1. 22icm .

© July 15, 1928; 2c. Feb. 13; aff. Feb. 16; A 1018802; Open court publ.
co. (28-5411) 1307

Reese, Lizette Woodworth, 1856-

Lizette Woodworth Reese . . . New York, Simon & Schuster

[

c1928
]

31 p. 21i
cm

. (The pamphlet poets)

"Edited by Hughes Mearns."

© Jan. 13, 1028 ; 2c. Jan. 20 ; aff. Jan. 19 ; A 1061317 ; Simon & Schus-
ter, inc. (28-5421) 1308
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Richter, Conrad.

Principles in bio-physics: the underlying processes control-

ling life phenomena and inner evolution, by Conrad Richter.

Harrisburg, Pa.. Good books corporation ^1927]

86 p. 18§«"

© Mav 11, 1927; 2c. Feb. 10, 1928; aff. Feb. 11; A 1018704: C. Richter.

Harrisburg, Pa. (28-5408) 1309

Riesenberg, Felix, 1879-

Red horses, by Felix Riesenberg ... Xew York, R. M. M.6-

Bride & company. 1928.

336 p. I0p*
"The basis of the present story is my novel P. A. L. ... rewrifro n ."

© Jan. 28, 1928; 2c and aff. Feb. 18; A 10J s-71
: Robert M. IfcBride &

co. ( 28-5533) 1310

Robertson, David Allan, 1880-

American universities and colleges, edited by David Allan

Robertson [for] the American council on education. Xew
York, London, C. Scribner's sons, 1928.

xii, 884 p. 22£cm .

© Jan. 27, 1928 : 2c. Feb. 10 ; aff. Feb. 7 ; A 1061621 ; Charles Scribner's

sons. C 28-5598 j 1311

Roe, Harry Burgess, 1876-

... Mathematics for agriculture and elementary science, by
Harry Burgess Roe ... David Eugene Smith ... and William
David Reeve ... Boston. Xew York

E
etc.] Ginn and company

^928]
v, 354 p. illus., diagrs. 21^°°. (Wentworth-Smith mathematical se-

ries )

© Jan. 3, 1928; 2c. and aff. Feb. 10; A 1018754; H. B. Roe, Minneapolis,
David Engene Smith & William David Reeve. Xew York.
(28-5380) 1312

Schwabe, Paul Emil, 1875-

The human sex life, its facts—its problems, its ideals, by
Paul E. Schwabe, ph. d. Brooklyn. X. Y., Xew era publish-

ing company
t

c
1928]

xi, 308 p- 19iOT .

© Jan. 31. 1928: 2c. and aff. Feb. 4: A 1018070; P. E. Schwabe. Brook-
lyn. (28-5398) 1313

Schweiger, B.

Die wassersperrarbeiten bei bohrungen auf erdol, von B.

Schweiger ... Mit 53 textabbildungen. Berlin, J. Springer,
1927.

vii, 107. [1] p. illus. 24*°.

© June 29, 1927: lc. Nov. 8; A—Foreign 36444: Julius Sprimrer.
(28-5633) 1314

Scoggins, Charles Elbert, 1888-

White Fox. by C. E. Scoggins ... Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company ^1928]
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Scoggins, Charles Elbert—Continued
3 p. 1., 169, [1] p. 19i

cm
.

© Feb. 15, 1928; 2c. Feb. 20: aff. Feb. 18; A 1061791; C. E. Scoggins,
Muncie, Ind. (28-5564) 1315

Scott, Zenos E.

The open door language series. First book. Language,
games, and stories. By Zenos E. Scott ... Randolph T. Cong-
don ... Harriet E. Peet ... and Laura Frazee ... Boston,

New York [etc.] Houghton Mifflin company
c

c
1928]

xiv, [2], 304 p. illus. (part, col.) 19cm .

© Feb. 10, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 13 ; A 1061692 ; Houghton Mifflin co.

(28-5578) 1316

Servos, Launcelot Cressy.

Frontenac and the maid of the mist, a romance of Theala
and Frontenac at the time when Frontenac ruled Canada
and Ourouehati dominated over what is now New York state.

By Launcelot Cressy Servos. Toronto, Can., H. DeGruchy
company, limited [1927]

310 p. 22Fm .

© lc. Feb. 10, 1928 ; A ad int. 10645 ; pubd. Dec. 21, 1927 ; L. C. Servos,
Niagara-on-the-Lake, Ontario, Canada. (28-5405) 1317

Smith, David Eugene.
... Teachers' key to General high school mathematics, book

2, by D. E. Smith, John Albert Foberg and William David
Reeve. Boston, New York

t
etc.] Ginn and company

[

c1928
]

iii, 266 p. diagrs. 211cm .

© Feb. 8, 1928 ; 2c. Feb. 23 ; aff. Feb. 21 ; A 1061867 ; Ginn & co.

1318

Snipes, Joseph Franklin.

Fifty years in psychic research; a remarkable record of

phenomenal facts, by Joseph F. Snipes. Boston, Mass., Chap-
pie publishing company, ltd. r

c
1927]

483 p. front., ports. 27icm .

© Feb. 10, 1928; 2c. and aff. Feb. 13; A 1061702; Charlotte Louise
Snipes, Cassadaga, Fla. (28-5568) 1319

Steele, Wilbur Daniel, 1886-

Meat, a novel by Wilbur Daniel Steele ... New York and
London, Harper & brothers, 1928.

3 p. 1., 304 p. 19icra
.

© Feb. 16, 1928; 2c. and aff. Feb. 18; A 1018833; W. D. Steele, Nan-
tucket, Mass. (28-5529) 1320

Stern, Mrs. Elizabeth Gertrude (Levin) 1890-

A marriage was made, by Elizabeth Stern ... New York,
J. H. Sears & company, inc.

[

c
1928]

4 p. l., 371 p. 19£cm .

© Feb. 15, 1928; 2c. Feb. 21 ; aff. Feb. 18; A 1018916; J. H. Sears & co.,

inc. (28-5642) 1321
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Stevens, Wayne Edson, 1892-

The Northwest fur trade, 1763-1800, by Wayne Edson
Stevens ... Urbana, The University of Illinois

t

c
1928]

204 p. 24cm . (Added t.-p.: University of Illinois studies in the so-

cial sciences, vol. xiv, no. 3)
Published also as thesis (ph. d.) University of Illinois, 1916.

Bibliography : p. 187-197.

© Jan. 5, 1928; 2c. and aff. Jan. 23: A 1061339: University of Illinois.

(28-5412) 1322

Straus, Herbert Cerf, 1895-

Eeason and religion; or, Eeligion and science co-ordinated

on the basis of personal realism, by H. Cerf Straus, d. d. Bos-

ton, Mass., The Stratford company, 1928.

3 p. L, ii, 56 p. 191cm .

Bibliography: p. 56.

© Jan. 24, 1928: 2c. Jan. 27: aff. Jan. 30; A 1061453; Stratford co., pub-
lishers. (28-5570) 1323

Texas. Court of criminal appeals.

The Texas criminal reports; cases argued and adjudged ...

during February, March and April, 1926. Reported by W. W.
Nelms. v. 103. Fort Worth, Texas, The Bunker printing

products corporation, 1926.

xviii, 774 p. 23icm .

© July 13, 1926; lc. July 15, lc. July 19; aff. Oct. 14, 1927; A 1069148;
William Webster Nelms, Dallas. 1324

Trites, William Budd, 1872-

The gypsy, by W. B. Trites. New York, Frederick A.
Stokes company, 1928.

3 p. 1., 173 p. 19i
cm

.

© Feb. 16, 1928; 2c. Feb. 20; aff. Feb. 18; A 3061794; Frederick A.
Stokes co. (28-5563) 1325

Undset, Sigrid, 1882-

... Olav Audunss0n og hans b0rn ... Oslo, H. Aschehoug
& co. (W. Nygaard) 1927.

2 v. 20cm .

Preceded by Olav Audunss0n i Hestviken.
© Nov. 10, 1927 : lc. Dec. 28 ; A—Foreign 36551 ; H. Aschehoug & co.

(28-5819) 1326

U. S. Laws, statutes, etc.

United States Code annotated. The code of the laws of the

United States in force December 7, 1925, as enacted by Con-
gress June 28 and approved June 30, 1926 ... Title 25.

Indians. St. Paul, Minn., West publishing company; North-
port, Long Island, N. Y., Edward Thompson company, 1928.

xi, 351 p. 24icm .

© Dec. 23, 1927 ; 2c. Feb. 18, 1928 ; aff. Feb. 17 ; A 1018852 ; West pub.
co., & Edward Thompson co. 1327

[United States steel corporation]

Elbert Henry Gary; a memorial. New York, 1927.
61 p. inch front, (port.) pi. 20£cm .
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[United States steel corporation]

—

Continued
"Issued by the officers of United States steel corporation."—Fore-

word.

© Dec. 21, 1927; 2c. and aff. Feb. 10, 1928; A 1061647; United States
steel corporation. (28-5524) 1328

Vernier, Norman.
The careers of Bertram Barrington. no. 3. Ride on.

(In Story-teller magazine, Feb., 1928)

© lc. Mar. 9, 1928 ; A ad int. 10721 ; pubd. Jan. 14 ; N. Venner, London.
1329

Vivian, Evelyn Charles H.
Nine days. chap. 1-4.

c
5 instalments]

(In London Daily express)

© lc. each Mar. 24, 1928; A ad int. 10810; pubd. Jan, 26-28, 80, 31;
E. C. Vivian, London. 1330

{
Walsh, Maurice]

While rivers run. chap. 6 (contd.)-ll.
t
7 instalments]

(In Chambers's journal)

© lc. each Mar. 6, 1928; A ad int. 10713; pubd. Jan. 14, 21, 28, Feb. 4,

11, 18, 25 ; Frederick A. Stokes co., New York. 1331

Waugh, Alec.

Frail wives. [Instalments 1-7]

(In London Daily mirror)
© lc. each Mar. 8, 1928 ; A ad int. 10717 ; pubd. Jan. 9-14, 16 ; A. Waugh,

London. 1332

[Instalments 8-12]

(In London Daily mirror)
© lc. each Mar. 13, 1928; A ad int. 10732 ; pubd. Jan. 17-21 ; A. Waugh.

London. 1333

Weisinger, Nina Lee, ed.

. . . Cuentos alegres ; a reader for high schools with exercises,

edited with introduction, notes, direct-method exercises, and
vocabulary, by Nina Lee Weisinger ... Philadelphia, Chi-

cago [etc.] The John C. Winston company
[

c
1927]

viii, 166 p. incl. front., illus. 16cm . (The Winston modern language
series

)

© Dec. 30, 1927; 2c. Feb. 13, 1928; aff. Feb. 11; A 1061655; John C.
Winston co. [© introduction, notes, direct-method exercises, and
vocabulary] (28-5581) 1334

Weyman, Stanley John.

The Lively Peggy, chap. 16-21.

(In Cornhill magazine, Feb.. Mar., 1928)
© lc. each Mar. 13, 1928; A ad int. 10728, 10729; pubd. Jan. 25. Feb. 24 ;

Longmans, Green and co., New York. 1335, 1336

White, William Patterson, 1884-

Cloudy in the west, by William Patterson White. Boston,

Little, Brown, and company, 1928.

viii p., 369 p. 19¥m .

© Feb. 8, 1928; 2c. and aff. Feb. 21; A 1018907; W. P. White, Hunt-
ington, L. I., N. Y. (28-5566) 1337
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The Adventures of Hsi Men Ching, translated from the

Chinese, illustrated in black and white.
t
New York] Priv.

print, for the Library of facetious lore
[

c
1927]

215 p., 1 1. incl. front., plates. 27cm .

"This edition, intended for private circulation, is limited to 750 num-
bered copies." This copy not numbered.

Translator's note signed : Chu Tsui-Jen.

© Dec. 23. 1927; 2c. Jan. 17, 1928; aff. Jan. 16; A 1018630: Martin
Kamin, New York. (28-5694) 1338

American law reports annotated ... v. 52. Rochester, N. Y.,

The Lawyers co-operative publishing- company; Northport,

L. I., 1ST. Y., Edward Thompson company: San Francisco,

Calif., Bancroft-Whitney company, 1928.

ix, 1615 p. 25i
cra

.

© Mar. 2, 1928; 2c. and aff. Mar. 8: A 1069183; Lawyers co-operative
pub. co., Edward Thompson co., Bancroft-Whitney co. 1339

Angle, Paul M.
Lincoln in the year 1860 and as president-elect; being the

day-by-dav activities of Abraham Lincoln from January 1,

18G0, to March 5, 1861, by Paul M. Angle. SpringHeld, 111.,

The Lincoln centennial association
[

c1927
]

66 p. 23|cm .

© Dec. 30, 1927; 2c. Feb. 20, 1928: aff. Feb. 18; A 1061803; Lincoln
centennial assn. (28-5750) 1340

Armstrong, Elizabeth Ann (Driscoll) "Mrs. Henry Arm-
strong," 1866-

Poems
f
by] Mrs. Henrv Armstrong. Dorchester, Mass.,

1927
144 p. port. 21cm .

"Testimonials" ; p. 143-144.

© Dec. 10. 1927; 2c. Jan. 13, 1928; aff. Jan. 11; A 1018385; Eliza A.
Armstrong, i. e. Mrs. Henry Armstrong, Boston. (28-5816) 1341

Asbury, Herbert.

... The tick of the clock. New York, Macy-Masius, 1928.

206 p. I9icm .

At head of title ; By Herbert Asbury ...

© Feb. 17. 1928 ; 2c. and aff. Feb. 23 ; A 1061902 ; H. Asbury, New York.
(28-5643) 1342

Aubert, Louis.

A listener's introduction to the music of Debussy's The sub-

merged cathedral, La cathedrale engloutie, by L. Aubert,

played by William Murdoch. Ed.
t
and tr.j by Percy A.

Scholes. [London] The Aeolian co., ltd. [1927] (The world's

music. Duo-art. Annotated series, D-261)
© lc. June 22, 1927 ; A ad int. 10797 ; pubd. Apr. 25 ; Aeolian co., New

York. [© text and illustrations on music roll] 1343

Battenhouse, Henry Martin.

The Bible unlocked; a study of the history, literature and
religious teachings of the Bible, by Henry Martin Battenhouse
... New York, London, The Century co.

[

c1928
]
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Battenhouse, Henry Martin—Continued
xiv p., 2 1., 3-553 p. maps (part fold.) 23cm . $3.50
"A practical reference library" : p. 543-548.

© Feb. 17. 1928 ; 2c. and aff. Feb. 20 ; A 1061814 ; Century co.

(28-5684) 1344

Bippus, Rupert F.

A treatise for bank directors and officers, by Rupert F. Bip-

pus ... Chicago, 111., Mac-Donald-Kaitchuck printing co.

[

c1928
]

vi, 206 p. incl. forms. 23£cm -

Lettered on cover : The duties and legal liabilities of bank directors
and officers.

© Feb. 8, 1928; 2c. Feb. 16; aff. Feb. 15; A 1018803; R. F. Bippus,
Chicago. (28-5796) 1345

Block, M. Paul, ed.

Deutsche heimat; bilder deutscher kulturstatten ausserhalb

des Deutschen Reiches.
t
3. bd.

3
Mit einem geleitwort von

Wilhelm von Scholz. Hrsg. von M. Paul Block u. Werner
Lindner. Berlin, Deutsche buch-gemeinschaft, g. m. b. h.

^1927]
1 p. 1., [V]-xxi, [2], 300, [1] p. illus., map. 211cm .

© Aug. 1, 1927; lc. Nov. 8; A—Foreign 36596; Deutsche buch-gemein-
schaft, g. m. b. h. 1346

The Blue book of grammar and composition. New York city,

Regents publishing co., inc.
t

c
1927]

4 p. l., 150 p. 18cm .

"Typical Regents examinations in grammar and composition"

:

p. [135J-150.
© Oct, 25, 1927; 2c. and aff. Feb. 13, 1928: A 1061662; Regents pub.

co., inc. (28-5707) 1347

Chalmers, Mrs. Margaret Rebecca (Piper) 1879-

April and Sally June, by Margaret Piper Chalmers. Phila-

delphia, The Penn publishing company
t

c
1928]

3 p. l., 310 p. I9lcm .

© Feb. 18, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 23 : A 1061900 ; Penn pub. co.

. (28-5637) 1348

Christie, Agatha.
Ingots of gold.

(In Royal magazine, Feb., 1928)
© lc. Mar. 22, 1928 ; A ad int. 10788 ; pubd. Jan. 23 ; A. Christie, Lon-

don. 1349

The mystery of the blue train, chap. 1-10.
c
ll instalments]

(In London Star)
© lc. each Mar. 30, 1928; A ad int. 10833; pubd. Feb. 1-4, 6-11, 13;

A. Christie, London. 1350

Colver, Mrs. Alice Mary (Ross)
The look-out girl, by Alice Ross Colver. Philadelphia, The

Penn publishing company
t

c
1928]

v, 7-301 p. 19icm .

© Feb. 4. 1928 ; 2c. and aff. Feb. 23 ; A 1061901 ; Penn pub. co.

(28-5640) 1351
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Cook, Edmund Francis, 1867-

... Methodism and world service, by Edmund F. Cook ...

Nashville, Tenn., Cokesbury press, 19'28.

172 p. 19cm . (Cokesbury training course)

© Jan. 28, 1928; 2c. and aff. Feb. 17; A 1018893; Lamar & Wbitmore.
Nashville. (2S-5SS6) 1352

Crecraft, Earl Willis, 1886-

Government and business; a study in the economic aspects

of government and the public aspects of business, by Earl Wil-

lis Crecraft ... Yonkers-on-Hudson, N. Y. and Chicago, 111.,

World book company
[

c
1928]

xi. 508 p. 21cra
.

Bibliography: p. 485-500.

© Feb. 7, 1928: 2c. Feb. 20: aff. Feb. 17' A 1061795: World book co.

(28-5797) 1353

t
Cubellis, Mrs. Lucy (Binetti)j 1886-

The Count Vurenscki, by Lucille Corbey (pseuds [Los An-
geles, Wetzel publishing co., 1928]

cover-title, 20 p. 20i
cm

.

© Jan. 21, 1928; 2c. Feb. 1; aff. Jan. 31 ; A 1001515; L. Cubellis, Los
Angeles. (28-5806) 1354

Descriptive-word index, 1926. 3d decennial digest, supple-

menting descriptive-word index to the first and second decen-

nial digests (American digest system) ... St. Paul, West
publishing company, 1928.

vi, 754 p. 26cm .

© Feb. 11, 1928 : 2c. Mar. 12 : aff. Mar. 10 : A 1068236 : West pub. co.

1355
Dixon, Franklin W.

... The missing chums, by Franklin W. Dixon ... illustrated

by Walter S. Kogers. New York, Grosset & Dunlap
[

c1928
]

iv, 214 p. front. 19^cm . (His The Hardy boys)
© Feb. 10, 1928: 2c. and aff. Feb. 15; A 1061704; Grosset & Dnnlap,

inc. (28-5644) 1356

Durlam, George Arthur Van Weyrick.
Captain Courage; the story of the Monitor and the Merri-

mac. Pictures and story by G. A. Van Weyrick Durlam.
Hollywood, Calif., Earl Hays press, 1927.

1 v.

© Aug. 20, 1927; 2c. and aff. Nov. 14: A 1010375; G. A. V. Durlam,
Hollywood, Calif. 1357

Emmanuel, Maurice.
A listener's introduction to the music of Ravel's Pavane for

a dead princess of Spain, by M. Emmanuel, played by the

composer. Ed.
c
and tr.

3
by Percy A. Scholes. [London] The

Aeolian co., ltd. [1927] (The world's music. Duo-art. An-
notated series, D-283)
© lc. June 22, 1927: A ad int. 10795: pubd. Apr. 25; Aeolian co.. New

York. [© text aud illustrations on music roll] 1358
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Emmanuel, Maurice—Continued

A listener's introduction to the music of Ravel's Toccata

from The tomb of Couperin, by M. Emmanuel, played by the

composer. Ed.
c
and tr.] by Percy A. Scholes. [London] The

Aeolian co., ltd. ,-1927] (The world's music. Duo-art. An-
notated series. D-213)
© lc. June 22, 1927 ; A ad int. 10794 ; pubd. Apr. 25 ; Aeolian co., New

York. [© text and illustrations on musie roll] 1359

Engelsman, Ralph G.

Making sales contacts, by Ralph G. Engelsman ... New-

York and London, Harper & brothers, 1928.

xii p., 1 1., 106 p. illus., plates. 21cm . (Harper's life insurance
library, ed. by J. A. Stevenson and G. M. Lovelace)
© Feb. 16, 1928; 2c. and aff. Feb. 18; A 1018837; Harper & bros.

(28-5794) 1360

Ergebnisse der exakten naturwissenschaften. Hrsg. von der

schriftleitung der "Naturwissenschaften". 6. bd. ... Ber-

lin, J. Springer, 1927.

2 p. 1., 378 p. illus., tables, diagrs. 24i
cm

.

© Sept. 17, 1927; lc. Jan. 5, 1928; A—Foreign 36896; Julius Springer.

Etheridge, William Carlyle, 1885- 1361

Field crops, by William Carlyle Etheridge ... Boston, New
York

t
etc.] Ginn and company

t

c
1928]

vi, 606 p. illus. (incl. maps) diagrs. 20cm .

"Classified references" : p. 597-599.

© Jan. 3, 1928 : 2c. Jan. 13 ; aff. Jan. 14 ; A 1018381 ; W. C. Etheridge,
Columbia, Mo. (28-5771) 1362

Federal digest covering decisions of the United States courts

reported in Federal reporter, vols. 1-300; Supreme court

reporter, 1-44 ; United States reports, 106-265 ; Lawyers' edi-

tion, United States reports, 27-68; Appeal cases, District

of Columbia reports 49-*55; Circuit courts of appeals re-

ports, 1-171 ... v. 12. Public service commissions-Searches.

Edited by the editorial staff of the American digest sys-

tem ... St. Paul, West publishing co., 1928.

Various pagings. 26cm .

© Feb. 16, 1928; 2c. Mar. 12; aff. Mar. 10; A 1068239; West pub. co.

Fenton, Norman, 1895- 1363

An introduction to educational measurements, by Norman
Fenton ... and Dean A. Worcester ... Boston, New York
[etc.] Ginn and company

[

c
1928]

ix, 149 p. incl. forms, diagrs. 20cm .

Contains bibliographies.

© Jan. 10, 1928; 2c. Feb. 11; aff. Feb. 13: A 1061665; N. Fenton &
Dean A. Worcester, Athens, O. (28-5603) 1364

Field, Bradda.
The earthen lot, by Bradda Field. New York, Harcourt,

Brace and company
t

c
1928]

4 p. 1., 312 p. 19i
cm

.

© Feb. 9, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 23 ; A 1061884 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-5639) 1365
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Freeman, Richard Austin, 1862-

A certain Dr. Thorndyke, by R. Austin Freeman. New
York, Dodd, Mead and company, 1928.

4 p. 1., 3-304 p. 19i
cm

.

© Feb. 17, 1928; 2c. Feb. 25*; aff. Feb. 24; A 1061958; Dodd, Mead &
co., inc. (28-5868) 1366

French, Joseph Lewis, 1858- ed.

The jolly Roger; pirate stories for boys, compiled & edited

by Joseph Lewis French ... Springfield, Mass., Milton Brad-
ley company

t

c
1928]

6 p. 1., 253 p. col. front., illus. (incl. music) plates, ports., facsims.

23icm .

Maps on lining-papers.
Contents.—The whale and the swordfish, by C. Reade.—The Malay

pirates, by J. F. Cooper.—The Chinese junks, by R. N. Fortune.—Captain
Avery, by D. DeFoe.—A real "Robinson Crusoe", by P. Ashton.—In
the days of the buccaneers, by J. Esquenieling.—The ghost-ship, by R.
Middleton.—On the Spanish main, by B. Ringrose.—The ways of the
pirates, by Dow and Edmunds.
© Jan. 25, 1928 ; 2c. Feb. 13 ; aff. Feb. 15 ; A 1061725 ; Milton Bradley

co. (28-5791) 1367

Froom, Le Roy Edwin.
Civilization's last stand, and other studies on the funda-

mental issues of the hour, by Le Koy Edwin Froom . . . Moun-
tain View, Calif., Portland, Ore., Pacific press publishing as-

sociation
t

c
1928]

126 p. illus. 19i
cm

.

© Feb. 8, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 15 : A 1061719 ; Pacific press pub. assn.

(28-5811) 1368

Garner, James Wilford, 1871-

Political science and government, by James Wilford Garner
... New York, Cincinnati

t
etc.] American book company

^1928]
x, 821 p. 211cm .

"Selected references" at the beginning of most of the chapters.

© Feb. 14, 1928; 2c. Feb. 17; aff. Feb. 16; A 1018877; American book
co. (28-5798) 1369

Garnett, William Care, 1854r-

Tidewater tales, by Professor William C. Garnett of Essex.

Dunnsville, Va., Tidewater publishing company
c

c
1927]

237, [2] p. front., plates, ports. 23cm .

© Nov. 1, 1927; 2c. and aff. Feb. 9, 1928; A 1018738; W. C. Garnett,
Dunnsville, Va. (28-5668) 1370

Geographie universelle, publiee sous la direction de P. Vidal
de La Blache et L. Gallois. t. 15. Amerique du Sud, par
P. Denis ... l

re ptie. Paris, A. Colin, 1927.

2 p. 1., 210 p. illus., plates, maps. 29cm .

"Bibliographie" at end of chapters.

© Nov. 5, 1927 ; lc. Dec. 30 ; A—Foreign 36770 ; Max Leclerc & cie.

Grew, David. 1371

Migration, by David Grew ... New York. C. Scribner\s
sons, 1928.
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Grew, David—Continued
4 p. 1., 308 p. 19|cin

.

© Feb. 16, 1928; 2c. Feb. 25; aff. Feb. 23; A 1061953; Charles Scrib-

ner's sons. (28-5866) 1372

Griswold, Frank Gray, 1854-

A salmon river, bv F. Gray Griswold. New York, Dutton's,

1928.

5 p. 1., [ixj-xii, 239, [1] p. col. front., plates (1 col.) port., map. 21cm .

"'This edition is limited to two hundred and fifty copies."

Contains chapters by W. J. M. Menzies, W. L. Calderwood and the
Marquess of Lansdowne, k. g.

© Feb. 7, 1928; 2c. Feb. 13; aff. Feb. 10; A 1061680; F. G. Griswold,
New York. (28-5770) 1373

Harap, Henry, 1893-

The technique of curriculum making, by Henry Harap ...

New York, The Macmillan company, 1928.

xi, 315 p. inch illus., diagr., forms. 19|cm .

Bibliography: p. 281-312.

© Feb. 14, 1928: 2c. and aff. Feb. 15: A 1061721; Macmillan co.

(28-5600) 1374

Harmon, Nolan Bailey, 1892-

Ministerial ethics and etiquette, by Kev. Nolan B. Harmon,
jr., m. a. Nashville, Tenn., Cokesbury press, 1928.

180 p. 19|cm .

© Jan. 24, 1928; 2c. and aff. Feb. 17; A 1018892; Lamar & Whitmore,
Nashville. (28-5883) 1375

Harvey, William Earl.

Songs of the West, by Will Harvey. St. Paul, Keview
publishing co., 1927.

1 v.

© Oct. 17, 1927; 2c. Oct. 22; aff. Oct. 29; A 1004960; W. E. Harvev,
St. Paul. 1376

Heckman, Helen Elizabeth, 1898-

My life transformed, by Helen Heckman. New York, The
Macmillan company, 1928.

xii p., 1 1., 202 p. front., ports. 22icm .

© Feb. 14, 1928; 2c. and aff. Feb. 15; A 1061722; Macmillan co.

(28-5792) 1377

Herbert, Alan Patrick.

The trials of Topsy. 24. Politics.

(In Punch)
© lc. Mar. 24, 1928; A ad int. 10805; pubd. Jan. 25; A. P. Herbert,

London. 1378

Hicks, Frederick Charles, 1875-

Human jettison: a sea tale from the law, by Frederick C.
Hicks. Saint Paul, West publishing company, 1927.

4 p. 1., xiii-xv, 414 p. front., pi., ports. 21 cra
.

"Illustrations by Helen Babbitt and Ethel Blossom."
The story of the loss of the American ship, William Brown, and the

trial of one of the crew, Alexander William Holmes, cf. Prelude.
Bibliography : p. 411^14.

© Dec. 5, 1927 ; 2c. Feb. 18, 192S ; aff. Feb. 17 ; A 1018841 ; F. C. Hicks,
New York. (28-5745) 1379
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Homerus.
. . . The Odyssey of Homer, translated into English prose by

Kobert H. Hiller ... Philadelphia, Chicago
t
etc.] The John

C. Winston company
t

c
1927]

xv, [1], 462 p. col. front. 16cm . (Winston companion classics)

© Oct. 15, 1927; 2c. Feb. 13, 1928; aff. Feb. 11; A 1061653; John C.
Winston co. (28-5695) 1380

Hubbard, Samuel Dana, 1869-

A treatise on diseases of the hair and scalp, by S. Dana
Hubbard ... illustrated with 77 engravings and 4 colored

plates. Philadelphia, Lea & Febiger, 1928.

xv, [17]-500 p. illns., iv col. pi. (incl. front.) 24cm .

Bibliography: p. 488-489.

© Feb. 1, 1928; 2c. Feb. 3; aft. Feb. 15; A 1061735; Lea & Febiger.
(28-5622) 1381

Hull, Osman Ransom.
... School housing survey of the Santa Monica city schools,

by Osman R. Hull and Willard S. Ford . . . Los Angeles, Uni-
versity of Southern California, 1927.

66 p. illus. (maps) plates, diagrs. 24cm . (University of Southern
California. Studies. 2d ser., no. 4)

© Jan. 26, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 13 ; A 1061672 ; University of Southern
California. (28-5605) 1382

Hum0r, 1927. Oslo, H. Aschehoug & co. (W. Nygaard)
1927.

158, [2] p. 20cm .

© Nov. 9, 1927 ; lc. Dec. 28 ; A—Foreign 36548 ; H. Aschehoug & co.

1383

International eucharistic congress. 28th, Chicago, 1926.

The story of the twenty-eighth International eucharistic

congress held at Chicago, Illinois, United States of America,
from June 20-24, 1926 ; compiled by the Reverend C. F. Dono-
van; the official record published by the Committee in charge

at Chicago of the xxviii International eucharistic congress.

[Chicago] c1927.

529 p. incl. front., illus. plates (2 fold.) ports., facsim. 27cm .

"A bibliography of works on the holy eucharist" : p. 512-514.

© Dec. 10, 1927; 2c. Jan. 9, 1928; aff. Jan. 30; A 1018810; Catholic
bishop of Chicago, Chicago. (28-5682) 1384

Jenkinson, Anna C comp.

History of Bellevue, historical sketches . . . compiled by Anna
C. Jenkinson ... sixtieth anniversary souvenir, September 7th,

1927. [Pittsburgh, Pa., The Iron City printing co.,
c
1927]

141 p. front., illus., plates, ports. 25£cm .

© Dec. 27, 1927; 2c. Feb. 2, 1928; aff. Feb. 14; A 1018812; A. C. Jenkin-
son, Bellevue, Pa. (28-5667) 1385

Kellermann, Fritz.

. . . The effect of the world war on European education, with

special attention to Germany, by Fritz Kellermann ... Cam-
bridge, Harvard university press, 1928.
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Kellermann, Fritz—Continued
xiii, 89 p. 23|cm . (Harvard bulletins in education.

t
no. xni])

© Jan. 16, 1928 ; 2c. and an2 . Jan. 31 ; A 1018638 ; President and felloes

of Harvard college, Cambridge, Mass. (28-5602) 1386

Knottnerus-Meyer, Theodor Christian Bernhard, 1876-

Birds and beasts of the Roman zoo ; some observations of a

lover of animals, by Th. Knottnerus-Meyer ... translated by
Bernard Miall. New York & London, The Century co.

t

c
1928]

vi p., 2 1., 3-378 p. front., plates, port. 2Ucm
. $4.00

© Feb. 17. 1928 ; 2c. and aff. Feb. 20 ; A 1061813 ; Century co.

(28-5646) 1387

Laird, Caroline L.

Everyday English
t
by] Caroline L. Laird ... Hallie D.

Walker ... Anna M. Locke ... Evanston, New York, Eow,
Peterson and company ^1926]

v, [1], 506 p. 19cm .

"Second printing."

© Aug. 6, 1926; 2c. and aff. Feb. 11, 1928; A 101S767 ; Row, Peterson &
co. (28-5698) 1388

Lennes, Nels Johann, 1874-

Plane trigonometry, by N. J. Lennes ... and A. S. Merrill

... with the editorial cooperation of H. E. Slaught ... New
York and London, Harper & brothers, 1928.

x p., 1 1., 179 p. diagrs. 24cm .

With this is bound ; Five-place tables ; logarithms, logarithmic func-
tions, natural functions, compiled by N. J. Lennes and A. S. Merrill ...

New York and London, Harper & brothers. These tables, with a pre-

liminary chapter, are also issued separately under title : Five-place
logarithmic and trigonometric tables.

© Feb. 16, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 18 ; A 1018839 ; Harper & bros.

(28-5648) 1389

Lewis, Janet.

The wheel in midsummer, by Janet Lewis. Lynn, The Lone
gull, 1927.

3 p. 1., 5-25 p. 16cm .

Poems.
© Dec. 20, 1927; -2c. Feb. 16. 1928; aff. Feb. 15; A 1018815; Lone gull.

(28-5815) 1390

Lewis, Mary Hammett.
An adventure with children, hy Mary H. Lewis ... New

York, The Macmillan company, 1928.

xii p., 1 1., 250 p. inch plates. 19£cln
.

A history of the first twelve years of the Park school of Buffalo.
© Feb. 7, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 8 ; A 1061602 ; Macmillan co.

(28-5604) 1391

Locard, Edmond.
Strange tales of French crimes. By Dr. Edmond Locard

& H. Ashton-Wolfe. The mystery of the Chinese boxes.
(In Pearson's magazine, Mar., 1928)

© lc. Mar. 15, 1928; A ad int. 10744; pubd. Mar. 1; Christv & Moore,
ltd., London. 1392
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McClelland, Nancy Vincent, 1876-

The young decorators, by Nancy McClelland, illustrated

by Rudolph Stanley-Brown. New York and London, Harper
& brothers, 1928.

7 p. 1., 117 p. incl. illus., plates, col. front., col. pi. 21£cm .

© Feb. 16, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 18 ; A 1018830 ; Harper & bros.

(28-5784) 1393

Macdonald, Austin Faulks.

Federal aid; a study of the American subsidy system, by
Austin F. Macdonald . . . New York, Thomas Y. Crowell com-

pany
[

c1928
]

xii, 285 p. illus. (map) 20i
cm

.

Bibliography: p. 273-277.

© Feb. 16, 1928; 2c. and aft". Feb. 18; A 1018S64 ; Thomas Y. Crowell
co. (28-5795) 1394

McKnight, William John, 1865-

The Apocalypse of Jesus Christ: a reappearance ... with

introduction, notes, lectures, bibliography and indexes ... by
William J. McKnight ... v. 1. Boston, Hamilton brothers,

1927.

xxxviii, 321 p. 2Hcm
.

Bibliography ; v. 1, p. 309-310.

© May 15, 1927; 2c. Nov. 12; aff. Feb. 4, 1928; A 1061630; Hamilton
bros. (28-5685) 1395

Manning, George Charles, 1892-

Principles of naval architecture and warship construction

... especially prepared to furnish in compact form the infor-

mation required by the operating personnel of the U. S. navy.

By G. C. Manning ... and T. L. Schumacher ... Annapolis,

Md., United States naval institute, 1928.

xix, 377 p. front., illus., plates (part fold.) fold, tab., diagrs. (part
fold.) 24cm .

© Jan. 13, 1928; 2c. Feb. 20; aff. Feb. 18; A 1018903; U. S. naval insti-

tute. (28-5897) 1396

Marcovici, Eugene E 1885-

Handbook on diet, by Eugene E. Marcovici ... Philadel-

phia, F. A. Davis company, 1928.

viii, 323 p. 22i
cm

.

© Feb. 14, 1928; 2c. Feb. 20; aff. Feb. 18; A 1061807; F. A. Davis co.

(28-5765) 1397

Marshall, William, 1845-1907.

William Marshalls Bilderatlas zur tierkunde, mit beschrei-

bendem text. 2. aufl. 1. teil. Die wirbellosen von den einzel-

lern bis zu den gliederfiisslern. Leipzig, Bibliographisches

institut, 1927.

xii, 194 p. illus. 31cm .

© Aug. 25, 1927 ; lc. Nov. 8 ; A—Foreign 36604 ; Bibliographisches insti-

tut. 1398
Martinet, Alfred, 1868-1922.

Clinical therapeutics ... by Alfred Martinet . . . with the col-

laboration of Drs. Desfosses, G. Laurens, Leon Meunier, Mme.
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Martinet, Alfred—Continued
Laborde, Lomon, Lutier

t
and others] ... 2d ed. Authorized

English translation from the 3d rev. and enl. French ed. by
Louis T. de M. Sajous ... with 370 text engravings ... Phila-

delphia, F. A. Davis company, 1928.

2 v. illus., diagrs. 24cm .

Paged continuously.
Contents.—I. Therapeutic agents and procedures.—II. Treatment of

symptoms and diseases.

© Feb. 10, 1928 ; 2c. each Feb. 20 ; aff. Feb. 18 ; A 1061805 ; F. A. Davis
co. (28-5766) 1399

Maxfield, Kathryn Erroll.

The blind child and his reading, a handbook for teachers

of primary Braille reading, by Kathryn E. Maxfield ... super-

vised by Robert B. Irwin, m. a., director, Bureau of research

and education, American foundation for the blind. New
York, N. Y., American foundation for the blind, inc., 1928.

xiv, 215 p. incl. diagr., form, plates, facsims. 20cm .

Bibliography: p. 201-211.

© Feb. 15, 1928; 2c. and aff. Feb. 16; A 1018794; American foundation
for the blind, inc. (28-5612) 1400

Mead, Sterling Vernon, 1888-

Diseases of the mouth, by Sterling V. Mead ... with 274
original illustrations in the text and 29 full page color plates.

St. Louis, The C. V. Mosby company, 1927.

4 p. 1., 578 p. illus., xxix (i. e. xxxi) col. pi., diagrs. 25£cm .

"References" at end of most of the chapters.

© Oct. 29, 1927 ; 2c. and aff. Feb. 6, 1928 ; A 1018880 ; C. V. Mosby co.

(28-5767) 1401

Meyer, Jerome S.

Advice on the care of babies, by a bachelor (who can't bear

them) New York, Albert & Charles Boni, inc., 1927.

1 v.

© Mar. 25, 1927 ; 2c. Mar. 22 ; aff. Apr. 9 ; A 972644 ; Albert & Charles
Boni, inc. 1402

Michigan academy of science, arts and letters.

Papers of the Michigan academy of science, arts and letters.

[V. 8] Editors, Eugene S. McCartney ... Peter Okkelberg ...

New York, The Macmillan company; London, Macmillan &
company, limited, 1928.

xiv, 456, viii p. illus. plates, maps, tables, diagrs. 24cm .

© Feb. 29, 1928; 2c. Mar. 5; aff. Mar. 7; A 1068144; Eugene S. Mc-
Cartney, Ann Arbor. 1403

Millen, De Witt Clinton.

The college cut-up; or, Letters from Jack to Dad, by De
Witt C. Millen ... Ann Arbor, Edwards brothers, printers,
c1927.

2 p. 1., [7]-98 p. illus. (port.) 18£cm .

© Dec. 27, 1927; 2c. Feb. 6, 1928; aff. Jan. 21; A 1018696; D. C. Millen,

Ann Arbor. (28-5876) 1404
202



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 13, April, 1928 1410

Moorman, Joseph H ed.

Leaders of the colored race in Alabama, edited by J. H.

Moorman and E. L. Barrett; biographies by O. O. Sarver ...

Compiled and published by The News publishing co., inc.

Mobile, Ala.
[

c1928
]

2 p. 1., [7]-98 p., 1 1. illus. (incl. ports.) 29cm .

© Feb. 4, 1928 : 2c. and aff. Feb. 13 ; A 1061701 ; News pub. co., inc.

(28-5752) 1405

Mozumdar, Akhar Kumar.
Christ on the road of today; a romance of soul, by A. K.

Mozumdar ... Los Angeles, Messianic publishing co., 1927.

3 p. L, 5-203 p. 20cm .

© Oct. 25, 1927 ; 2c. and aft'. Feb. 15, 1928 ; A 1061730 ; A. K. Mozumdar,
Los Angeles. (28-5683) 1406

Neubecker, William, 1864- comp.

Short patterns, kinks and quick methods for sheet metal

workers, time, labor and material saving procedure; with con-

venient methods and devices for speeding up work in all

branches of the sheet metal trade, compiled, edited and con-

tributed to, by William Neubecker. New York, N. Y., The
Sheet metal publication company, 1928.

543 p. illus., diagrs. 18^cm .

© Feb. 9, 1928; 2c. and aff. Feb. 17; A 1061747; Sheet metal publica-

tion co. (28-5661) 1407

New York (State) Laws, statutes, etc.

The consolidated laws of New York, annotated, as amended
to the close of the regular session of the legislature of 1927.

Ed. by Harold N. Eldridge and Minor Bronaugh. bk. 34V-A.

Mental hygiene law. Northport, N. Y., Edward Thompson
company, 1927.

168 d 23r-cm

© Oct. 18, 1927; 2c. Mar. 9, 1928; aff. Mar. 8; A 1068182; Edward
Thompson co. 1408

Newmayer, Solomon Weir, 1877-

... Health habits, by S. Weir Newmayer ... and Edwin C.

Broome ... New York, Cincinnati
E
etc.] American book com-

pany
t

c
1928]

207 p. incl. col. front., illus. (part col.) 19cm . (The health and happi-
ness series)

© Feb. 11, 1928; 2c. and aff. Feb. 16; A 1018799; American book co.

(28-5654) 1409

Nye, Rose B.

Holy book of Eevelation interpreted, by Volah Ebadah
through the mediah Grace E. Lobach Woodbury. Denver,
Col., Rose B. Nye, 1927.

1 v.

© Oct. 22, 1927 ; 2c. and aff. Oct. 25 ; A 1004850 ; R. B. Nye. 1410

Ogden, George Washington, 1871-

Cherokee trails, by George W. Ogden ... New York, Dodd,
Mead & company, 1928.
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Ogden, George Washington—Continued
vi p., 1 1., 309 p. 19|cm .

© Feb. 17, 1928; 2c. Feb. 25; aff. Feb. 24; A 1061955; Dodd, Mead &
co., inc. (28-5867) 1411

Ott, Maud (Brown) "Mrs. Christian Ott."

The hermit of Echo Lake, by Mrs. Christian Ott. [Inde-

pendence, Mo., Printed by Midwest publishing company, c
1927]

165 p. illus., port. 23£cm .

In verse.

© Aug. 9, 1927 ; 2c. and aff. Oct. 10 ; aff. Nov. 9 ; A 1018247 ; M. B. Ott,

Independence, Mo. (28-5704) 1412

... The Pacific reporter, v. 260. Permanent ed. ... with

key-number annotations ... November 21-December 19,

1927. St. Paul, West publishing co., 1928.

xxiii, 1204 p. 26>cm . (National reporter system—State series)

© Feb. 8, 1928 ; 2c. Mar. 12 ; aff. Mar. 10 ; A 1068232 ; West pub. co.

Parrish, Herbert.
1413

A" new God for America, by Herbert Parrish. New York,
London, The Century co.

t

c
1928]

2 p. 1., vii-xxvii, 268 p. 19i
cm

. $2.00

© Feb. 17, 1928; 2c. and aff. Feb. 20: A 1061819; Century co.

(28-5882) 1414

Percy, Carl, 1887-

Window display advertising; an analysis of its force as a

sales medium for manufacturers, traveling salesmen, advertis-

ing agencies and retail merchants, by Carl Percy. New York,
The John Day company

[

c1928
]

xi p., 1 1., 208 p., 1 1. incl. front., illus., diagrs. 23icm .

© Jan. 31, 1928 ; 2c. Feb. 13 ; aff. Feb. 11 ; A 1061744 ; C. Percy, New
York. (28-5609) i415

Perry, Dean H.
Barre in the great flood of 1927; a history of tragic events

and of great loss sustained in Vermont city, November 3-4,

by Dean H. Perry ... [Barre, Vt., c1928
]

1 p. 1., 4-117 p. front., illus. (incl. port.) 23*cm .

© Feb. 7, 1928; 2c. and aff. Feb. 13; A 1061693; D. H. Perry, Barre,
Vt. (28-5751) 1416

Powys, Llewelyn, 1884-

Henry Hudson, by Llewelyn Powys. New York, Harper &
brothers, 1928.

xii p., 2 1., 213 p. front., illus., maps, fold, facsim. 22£cm . (Half-title:
The Golden hind series, edited by M. Waldman)

Maps on lining-papers.
Bibliography : p. 199-206.

© Feb. 16, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 18 ; A 1018838 ; Harper & bros.
(28-5665) 1417

Prod'homme, Jacques Gabriel.

A listener's introduction to the music of Debussy's Moon-
light, by Jacques-Gabriel Prod'homme, played by George
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Prod'homme, Jacques Gabriel—Continued

CopelancL Ed. [and tr.] by Percy A. Scholes. [London] The
Aeolian co., ltd. [1927] (The world's music. Duo-art. An-
notated series. D-341)
© lc. June 8, 1927 ; A ad int. 10791 ; pubd. Apr. 10 : Aeolian co.. New

York. [© text and illustrations on music roll] 1418

Rambova, Natacha.
Rudolph Valentino, recollections. New York, Jacobsen-

Hodgkinson corp., 1927.

1 v.

© Oct. 8, 1927 : 2c. Oct. 17 ; aff. Oct. 22 : A 1004S69 ; Jacobsen-Hodgkin-
son corporation. 1419

Reese, Webster Paul.

Personality and success in teaching, by Webster P. Reese ...

Boston, R. G. Badger
[

c
1928]

2 p. 1., vii-xi p., 1 1., 9-145 p. 21cm .

"References for reading" at end of each chanter.

© Jan. 23, 1928: 2c. Feb. 14; aff. Feb. 13; A 1061714; Richard G.
Badger. (28-5601) 1420

Rhode, John.

The murders in Praed street, by John Rhode ... New
York, Dodd, Mead & company, 1928.

4 p. 1., 3-298 p. 19|cm .

© Feb. 17, 1928 : 2c. Feb. 25 : aff. Feb. 24 ; A 1061961 ; Dodd, Mead & co.,

inc. (28-5865) 1421

Robert Morris associates. New York chapter.

General study of the silk industry, by the Research com-
mittee, New York chapter of the Robert Morris associates ...

[Fernwood, Pa., Printed by J. J. Weber, c1927
3

64 p. 23£cm .

"Committee: David V. Austin ... Charles T. Ayles ... M. Raymond
Riley, chairman."

Bibliography: p. 60.

© Nov. 20, 1927 ; 2c. and aff. Nov. 28 ; A 1061117 ; Robert Morris asso-
ciates, Lansdowne, Pa. (28-5611) 1422

Roger-Ducasse, Jean Jules Amable.
A listener's introduction to the music of Faure's Berceuse

from the Dolly suite, by Roger Ducasse, transcribed and
played by Cortot. Ed.

t
and tr.] by Percy A. Scholes. [Lon-

don] The Aeolian co.. ltd.
t1927] (The world's music. Duo-

art. Annotated series. D-273)
© lc. June 8, 1927 ; A ad int. 10793 ; pubd. Apr. 10 ; Aeolian co.. New

York. [© text and illustrations on music roll] 1423

Scott, Harry Fletcher, 1869-

... First Latin lessons, revised, by Harry Fletcher Scott ...

and Annabel Horn ... Chicago, Atlanta
t
etc.] Scott, Fores-

man and company
t

c
1928]

viii, 5-485, 44 p. front., illus., col. plates. 19i
cm

. (The Lake classical
series)

© Feb. 4. 192S ; 2c. and aff. Feb. 6 : A 1061563 ; Scott, Foresman & co.

(28-5697) 1424
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Smith, Olin W comp.

Smith's California law quizzer ; 2000 questions and answers

;

subjects treated conform to the rulings of the California

courts of last resort, and embody the principles of law and
equit}^ in general and the California law from the adoption

of the codes down to date. Prepared by members of the Cali-

fornia bar. Los Angeles, O. W. Smith
t

c
1928]

4 p. 1., 344 p. 22cm . $2.50
"Books and cases recommended for study" : p. [345-346]

© Jan. 3, 1928: 2c. Jan. 10; aff. Jan. 9: A 1018315; Olin W. Smith.
(28-5747) 1425

Smith, Walter Robinson, 1875-

Principles of educational sociology, by Walter Hobinson
Smith ... Boston, New York

t
etc.] Houghton Mifflin company

^1928]
xviii, 773 p. diagr. 19icm . (Half-title: Riverside textbooks in edu-

cation, ed. by E. P. Cubberley)
"Selected readings" at end of each chapter.
Contents.—pt. I. Sociological foundations of education.—pt. II. Social

aspects of specific school problems.

© Feb. 8, 1928; 2c. Feb. 15; aff. Feb. 18; A 1018884: W. R, Smith.
Lawrence, Kan. (28-5877) 1426

South Dakota. Supreme court.

Reports of cases decided in the Supreme court of the state

of South Dakota, from the decisions of March 1926, to and
including decisions of January 1927. Notes, references and
index, by Howard G. Fuller, court reporter, v. 50. Pierre,

State publishing co., 1927.

viii, 699 p. 23|cm .

© Feb. 10, 1928; 2c. and aff. Feb. 20: A 1069187; Gladys Pyle. secre-

tary of the state of South Dakota, Pierre, S. D. 1427

... The South western reporter, v. 299. Permanent ed. ...

with kev-number annotations, December 14, 1927-January

11, 1928*. St. Paul, West publishing co., 1928.

xxii, 1202 p. 26'cm . (National reporter system—State series)

© Feb. 22, 1928 ; 2c. Mar. 12 ; aff. Mar. 10 ; A 1068227 ; West pub. co.

The Sunny mag. v. 6, no. 33, Mar., 1928. 1428

© lc. Mar. 15, 1928; A ad int. 10755; pubd. Feb. 15; George Newnes,
ltd., London. 1429

Thompson, Edward John.

These men, thy friends, by Edward Thompson. New York,
Harcourt, Brace and company

[

c
1928]

319 p. illus. (map) 19icm .

© Feb. 16. 1928; 2c. and aff. Feb. 23: A 1061885; Harcourt. Brace & co
inc. (28-5638) 1430

U. S. Laws, statutes, etc.

. . . United States Code annotated. Title 32. National guard.
Cumulative annual pocket part, 1927. St. Paul, Minn., West
publishing company] c1928.

5 p. 241cm .

This pamphlet is fitted into the pocket at the back of the volume of
the set to which it belongs.
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U. S. Laws, statutes, etc.—Continued

© Dec. 20, 1927 ; 2c. Feb. IS, 1928 ; aff. Feb. 17 ; A 1018859 : West pub.

co., St. Paul, & Edward Thompson co., Northport, L. I., N. Y.
1431

Universal shorter dictionary, edited by W. J. Pelo ... Phila-

delphia, Chicago
r
etc.] The John C. Winston company

[

C192T
]

3 p. 1., 440 p. 17cm .

© Mar. 12, 1927 ; 2c. Feb. 13, 1928 ; aff. Feb. 11 : A 1061657 : John C.

Winston co.
f© revision and additions] (28-5705) 1432

Van de Water, Frederic Franklyn, 1890-

Elmer 'n Edwina, by Frederic F. Van de Water ... New
York, London, D. Appleton and company, 1928.

3 p. 1., 289 p. 19i
cm

.

© Feb. 17, 1928; 2c. and aff. Feb. 20; A 1061797; D. Appleton & co.

(28-5636) 1433

Van Roosbroeck, Gustave Leopold, 1888-

The legend of the decadents, by G. L. Van Roosbroeck.

r
New York] Tnstitut des etudes franchises, Columbia univer-

sity, 1927.

iii, 126 p. 20cra
. [Publications of the Institut des etudes francaisesi

Contents.—Are the modern poets decadent?—Decadence and Rim-
band's Sonnet of the vowels.—Huysmans the sphinx : the riddle of A
rebours.—The tragic story of Adore* Floupette ; or, How one becomes a
decadent.—With J. W. Beach : Albert Samain, a French love poet of

the 'nineties.—Francis Jammes, primitive.

© Dec. 31. 1927; 2c. Feb. 6, 1928; aff. Feb. 4: A 1061716; G. L. Van
Roosbroeck, New York. (28-5818) 1434

Warnack, James Marshall.

Soul symphonies^ poems by James M. Warnack, with an
introduction by Swami Dhirananda.

t
Los Angeles, Quill and

Press] 1928.

4 p. 1., 11-70 p. . 18cm .

© Jan. 25. 1928: 2c. and aff. Jan. 30; A 1061472; J. M. Warnack, Los
Angeles. (28-5693) 1435

Weld, Harry Porter, 1877-

Psychology as science, its problems and points of view, by
H. P. Weld ... New York, H. Holt and company ^1928]

xi, 297 p. 21cm .

"Supplementary readings" at end of each chapter except the last.

© Jan. 30. 1928 ; 2c. Feb. 16 ; aff. Feb. 17 ; A 1061737 ; Henry Holt & co.

(28-5809) 1436

Whittemore, Edwin Carey, 1858-

Colby college, 1820-1925, an account of its beginnings,

progress and service, by Edwin Carey Whittemore. Water-
ville, Me., The Trustees of Colby college, 1927.

x, 276 p. front., plates, ports. 25icm .

© May 24, 1927 : 2c. Feb. 13, 1928 : aff. Feb. 15 ; A 1061733 ; E. C. Whitte-
more, Waterville, Me. (28-5874) 1437

Williams, Ben Ames.
The dreadful night, by Ben Ames Williams . . . New York,

E. P. Dutton & company, 1928.
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Williams, Ben Ames—Continued
3 p. 1., 3-217 p. 19|cm .

© Feb. 21, 1928 ; 2c. Feb. 25 ; aff. Feb. 2.4 ; A 1061968 ; E. P. Dutton &
co. (28-5864) 1438

Wilson, Guy Mitchell, 1876-

How to measure, rev. and enl., by Guy M. Wilson ... and
Kremer J. Hoke ... New York, The Macmillan company.
1928.

ix, 597 p. illus., fold, tab., diagrs. 20£cm .

Bibliography at end of each chapter.

© Feb. 14, 1928; 2c. and aff. Feb. 15: A 1061723; Macmillan co.

(28-5875) 1439

Wisconsin. Supreme court.

Wisconsin reports.
t
v.] 193. Cases determined ... May 3-

October 11, 1927. Frederick W. Arthur, reporter. Chicago,

Callaghan and company, 1928.

xxix, 723 p. 23cm .

© Mar. 7, 1928; 2c. and aff. Mar. 10; A 1069213; Stale of Wisconsin,
Madison, Wis. 1440

Wisehart, Marion Karl, 1889-

The kiss, by M. K. Wisehart. New York, London, The
Century co.

[

c1928
]

3 p. 1 3 H5 p 19^cm . $2.00

© Feb. 17, 1928: 2c. and aff. Feb. 20; A 1061808; Century co.

(28-5869) 1441

Women's foundation for health, inc.

Handbook on positive health, 1928 rev. ed. Prepared and
issued by the Women's foundation for health, inc., in cooper-

ation with the Council on health and public instruction of

the American medical association and the Bureau of social

education of the National board of the Young women's Chris-

tian associations, together with individual Contributions ...

New York, Women's foundation for health, inc.
[

c
1928]

200 p. illus., diagrs. 221cm .

Lenna L. Meanes, editor.

© Jan. 30, 1928; 2c. and aff. Feb. 11; A 1018761; Women's foundation
for health, inc. (28-5178) 1442

Wyckoff, Richard Demille, 1873-

Taking money out of W^ail street, by Richard D. Wyckoff ...

New York, 1928.

23 d 2lT-cm

© Jan. 18, 1928: 2c. and aff. Feb. 10; A 1061646; Richard D. Wyckoff
analytical staff, inc., New York. (28-5391) 1443

Yale daily news.
Fifty years of Yale news, a symposium on Yale develop-

ment to commemorate the fiftieth anniversary of the founding
of the Yale daily news, January 28, 1928 ... New Haven,
Conn., Yale daily news, c1928.

140 p. illus. 351cm .

Contains advertising matter.
© Jan. 28, 1928; 2c. Jan. 30: aff. Feb. 16; A 1061755; Yale daily news.

(28-5879) 1444
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Andress, James Mace, 1881-

... The sunshine school, by J. Mace Andress ... and Mabel
C. Bragg ... illustrated by Kayren Draper and Cornelia J.

Hoff. Boston, New York [etc.] Ginn and company
c

c
1928-j

ix, 1S5 p. incl. col. front., illus. (part col.) 19cm . (The story series

in health)

Music: p. 165-166.

© Jan. 14, 1928: 2c. Feb. 18: aff. Feb. 16: A 1018828: J. M. Andress &
Mabel C. Bragg, Newtonville, Mass. (2&-6055) 1445

[Barker, Leonard Noel
3
1882-

Flames of desire, by L. Noel
{
pseud^ ... New York, The

Curtiss press
[

c1928
]

270 p. 19|cm .

© Jan. 16. 1928: 2c. and aff. Feb. 24: A 1018984; Curtiss press.

(28-6089) 1446

Barton, William Eleazar, 1861-

Abraham Lincoln and Walt Whitman, by William E. Bar-
ton ... Indianapolis, The Bobbs-Merrill company

t

c
1928]

10 p. 1., 19-277 p. front., ports., facsims. 22i
cm

.

© Feb. 17, 1928: 2c. and aff. Feb. 23; A 1061861; Bobbs-Merrill co.

(28-6090) 1447

Bauer, Edward Ezra.

Highway materials, a textbook covering production, speci-

fications, sampling and testing of highway materials, by Ed-
ward E. Bauer ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill
book company, inc., 1928.

xiii, 353 p. incl. illus., diagrs., forms. 23^cm . $3.50

© Feb. 16. 1928: 2c. Feb. 20: aff. Feb. 21; A 1018902: McGraw-Hill
book co., inc. (28-5914) 1448

r
Baumann, Erna] 1899-

. . . Abenteuer in sommer, roman, mit einem geleitwort von
Jakob Schaffner. Berlin, Deutsche buch-gemeinschaft g. m.

b. h.
[

C192T]

334, [1] p. 19cm .

Author's pseud.. Juliane Kay, at head of title.

© Aug. 1. 1927 : lc, Nov. S : A—Foreign 36462 : Deutsche buchgemein-
schaft, g. m. b. h. (28-6343) 1449

Belloc, Hilaire, 1870-

Eobespierre: a study, by Hilaire Belloc ... 1st American
ed., with new preface. New York. London. G. P. Putnam's
sons, 1928.

xxi. 417 p. front, (port.) 24cm .

"Third impression December. 1927."

© Sept. 16. 1927: 2c. Mar. 6. 1928: aff. Mar. 14: A 1068320: G. P. Put-
nam's sons, t© preface to 2nd impression! (27-27821) 1450

[Bernard, Bernard] 1890-

The truth about birth control by famous authorities. Chi-

cago, 111., Health and life publications, 1927.
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[Bernard, Bernard]—Continued
123, [1] p. 19cm .

On cover : By Bernard Bernard.
"Second edition."

© June 21, 1927 : 2c. Aug. 15 ; aff. Jan. 3. 1928 ; A 1001752 : B. Bernard,
Sausalito, Calif. (28-5924) 1451

Bible. O. T. Selections. English.

Selections from the Old Testament, edited with introduction,

notes, and study questions, by Henry Nelson Snyder ... Bos-

ton, New York [etc.] Ginn and company
[

c
1928]

xix, [1], 220 p. illus. (maps) 17-£cm . (Standard English classics)

© Feb. 1, 1928 ; 2c. Feb. 18 ; aff. Feb. 17 ; A 1018881 ; Ginn & co.

(28-5996) 1452

Blake, William, 1757-1827.

Illustrations to Young's Night thoughts, done in water-

colour by William Blake; thirty pages, five reproduced in

colour and twenty-five in monotone, from the original water-

colours in the library of William Augustus White, with an
introductory essay by Geoffrey Keynes. [Cambridge, Mass.]

Printed for the Fogg museum of art in Cambridge, Massachu-
setts, by the press at Harvard college ; London, Oxford univer-

sity press. 1927.

[18] p., 30 pi. (5 col.) 44cm .

In portfolio.

"Of this work five hundred copies have been printed and the type dis-

tributed."

© Nov. 14, 1927; 2c. Dec. 14: aff. Feb. 11, 1928; A 1013564: President
and fellows of Harvard college, Cambridge. Mass. ,© prefatory
note, bv Chester Noves Greenough and introductory essay, by Geof-
frey Keynes] (28-25826) 1453

Brown brothers and company.
Foreign dollar bonds. 10th ed. New York, Philadelphia

[etc.] Statistical department, Brown brothers & co.,
c1928.

143 p. 23cm .

© Feb. 8, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 11 : A 1018770 ; Brown brothers & co.

(28-5925) 1454

Caffrey, Edwin Charles, 1885-

Cases on evidence in civil and criminal causes, with selec-

tions from the evidence act (P. L. Laws of 1900 with amend-
ments thereto) and other statutes relating to evidence, by Ed-
win C. Caffrey . . . Newark, New Jersey law school press, 1928.

xiii, 664 p. 24cm .

© Feb. 10. 1928 ; 2c. and aff. Feb. 11 : A 1018771 ; New Jersev law school
press. (28-5932) 1455

California. Supreme court.

Reports of cases determined . . . December 12, 1926, to March
31, 1927. Randolph V. Whiting, reporter, v. 200. San
Francisco, Bancroft-Whitney company, 1928.

xxxv. 903 p. 221cm .

© Mar. 2, 1928 : 2c. Mar. 12 ; aff. Mar. 10 ; A 1068264 ; Bancroft-Whitney
co. 1456
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Chideckel, Maurice.

Sonya Babushka; a novel of the Russians, by Maurice Chi-

deckel. Boston, The Four seas company [1927]

225 p. I9£cm .

© Sept. 22, 1927; 2c. Nov. 14: aff. Feb. 27, 1928; A 1018955; Four seas

co. (28-6087) 1457

Clark, Harriette S.

Sequence, and how it came about, by Harriette S. Clark.

New York city, Harriette S. Clark [1928]

74 p. 18cm .

© Feb. 20, 1928: 2c. and aff. Feb. 28; A 1001920; H. S; (Hark.

(28-6006) 1458

Coffey, Mabel R.

Towns and towers, poems by Mabel R. Coffey. New York,

H. Vinal, ltd., 1927.

6 p. 1., 67, rli P. 21cm .

© Jan. 10, 1928; 2c. and aff. Jan. 18; A 1061248; Harold Vinal, ltd.

(28-6015) 1459

Colbron, Grace Isabel.

The club car mystery, by Grace Colbron. New York, The
Macaulay company [1928]

5 p. 1., 9-309 p. 19* cra
.

© Feb. 20, 1928 ; 2c. Feb. 23 : aff. Feb. 24 ; A 1018927 ; Macaulay co.

(28-5804) 1460

Corwin, Edward Samuel, 1878-

... The President's removal power under the Constitution,

by Edward S. Corwin . . . New York city, National municipal

league, 1927.

xv, 70 p. 23-J
cm

. (National municipal league monograph series)

© Dec. 31, 1927; 2c. and aff. Feb. 17, 1928; A 1061738: E. S. Corwin,
Princeton, N. J. (28-5921) 1461

Dahl, Odd, 1898-

... Med muldyr og kano gjennem tropisk Sydamerika.
Oslo, Gyldendal, Norsk forlag, 1927.

3 p. 1„ [9J-185 p., 1 1. front., plates, fold. map. 23|cm .

At head of title: Odd Dahl (under samarbeide med Thor S. Ram-
berg)

© Oct. 8, 1927 ; lc. Jan. 4, 1928 ; A—Foreign 36823 ; Gyldendal, Norsk
forlag. (28-6281) 1462

Dickson, Howard Knox, 1890-

Practical horticulture for the Pacific slope; a text for high
school students and practical orchardists, by H. K. Dickson
... and Harry L. Holmes ... San Francisco, Calif., Harr
Wagner publishing compan}^ [1927]

vii, 343 p. incl. front., illus, 20cm .

"References" at end of part of the chapters.
© Dec. 1, 1927; 2c. Jan. 5. 1928: aff. Jan. 3: A 1001491; H. K. Dickson
6 Harry L. Holmes. Bakersfield, Calif. (28-5902) 1463
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Doty, Bennett Jeffries, 1900-

The legion of the damned; the adventures of Bennett J.

Doty in the French foreign legion as told by himself. New
York, London, The Century co. [1928]

xv p., 2 1., 3-298 p. front, (port.) plates. 21cm . $3.00

© Feb. 17, 1928 ; 2c. and aff . Feb. 20 ; A 1061812 ; Century co.

(28-5898) 1464

Drew, Elizabeth A.
Jane Welsh and Jane Carlyle, by Elizabeth Drew, with five

illustrations. New York, Harcourt, Brace & company
t

c
1928]

6 p. 1., 3-282 p. front., ports. 191cm .

© Feb. 9, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 23 : A 1061886 : Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-6005) 1465

Faulkner, Anne Shaw.
What we hear in music; a course of study in music history

and appreciation, for use in the home, high schools, normal
schools, colleges and universities. Also for special courses in

conservatories and music clubs ... By Anne Shaw Faulkner
(Mrs. Marx E. Oberndorfer) ... Camden, N. J., Educational

department, Victor talking machine company
[

c
1928]

640 p. illus. (incl. ports.) 21cm .

"Sixth revised edition."

Bibliography : p. 584-589.
Contents.—Learning to listen : national music.—The history of music—

The orchestra : the development of instrumental music.—The opera and
oratorio.

© Jan. 23, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 10 ; A 1061619 ; Victor talking machine
co. (28-5989) 1466

The Federal reporter. Second series. Cases argued and de-

termined in the Circuit courts of appeals and District courts

of the United States and the Court of appeals of the District

of Columbia, with key-number annotations ... v. 21 (2d)

October-December, 1927. St. Paul, West publishing co.,

1928.

xxvii. 1074 p. incl. front, (map) 26cm .

© Feb. 4, 1928; 2c. Mar. 12; aff. Mar. 10; A 1068233; West pub. co.

1467
Feuillerat, Albert, ed.

... [Editing, notes, appendices and index
3
by Albert Feuil-

lerat fin the book entitled] Venus and Adonis, Lucrece, and the

minor poems
f
b}^ William Shakespeare] . . . New Haven, Yale

university press ; London. H. Milford, Oxford university press,

1927.

3 p. 1., 198 p. facsim. 17%™.
© Nov. 11, 1927 ; 2c. Nov. 18 ; aff. Nov. 15 ; A 1018161 ; Yale univ. press.

1468
Fry, John Hemming.
Greek myths and other symbols from a group of paintings

by John Hemming Fry; with interpretations by Lilian Whit-
ing. [Philadelphia, The Beck engraving company, c

1927]
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Fry, John Hemming—Continued
5 p. L, 206 p. front, (port.) col. plates. 47cm .

© Dec. 20, 1927; 2c. Feb. 25. 1928; aff. Jan. 26: A 1061980; J. H. Fry,
New York. (28-6072) 1469

Garborg, Fru Hulda (Bergersen) 1862-

... Trollheimen ; av en prestesons dagbok. Oslo, H. Asche-

houg & co. (W. Nygaard) 1927.

3 p. 1., 149 p. 19i
cm

.

At head of title : Hulda Garborg.
© Nov. 1, 1927; lc. Dec. 28; A—Foreign 36549; H. Ascbehong & co.

(2&-6231) 1470

Geijerstam, Gustaf af, 1858-1909.

Woman power, a novel, by Gustaf af Geijerstam, translated

from the Swedish by Esther Rapp. New York, The American-
Scandinavian foundation; London, H. Milford, Oxford uni-

versity press, 1927.

xi, 193 p. 19cm . (Half-title: Scandinavian classics, vol. xxvm)
© Nov. 15, 1927; 2c. Feb. 20, 1928; aff. Feb. 21; A 1018909; American-

Scandinavian foundation. (28-5981) 1471

Gibbs, Sir Philip Hamilton, 1877-

Out of the ruins, and other little novels, by Philip Gibbs.

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

3 p. 1., 350 p. 19£cm .

Contents.—Out of the ruins.—The wandering birds.—The beating of
wings.—The supernatural lady.—The house on the hill.—The fortunate
face.—The school of courage.—The sign of the crooked cross.—The
shock of success.

© Jan. 13, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 24 ; A 1018922 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-5873) 1472

Goldring, Douglas, 1887-

... Facade. New York, K. M. McBride & company, 1928.

308 p. 19^cm .

© Feb. 17, 1928; 2c. Feb. 24; aff. Feb. 21; A 1018932; Robert M. Mc-
Bride & co. (28-5979) 1473

Granberry, Edwin.
Strangers and lovers, by Edwin Granberry. New York, The

Macaulay company
[

c
1928]

320 p. I9icm .

© Feb. 20, 1928; 2c. Feb. 23; aff. Feb. 24; A 1018926; Macaulay co.

(28-5980) 1474

Grautoff, Frau Erna (Heinemann) 1885-

Brucken der Hebe, roman [Von] Erna Grautoff. Berlin,

Deutsche buch-gemeinschaft g. m. b. h.
t

c
1927]

287, [1] p. 19cm .

© Aug. 1, 1927 ; lc. Nov. 8 ; A—Foreign 36463 ; Deutsche buchgemein-
schaft, g. m. b. h. (28-6342) 1475

Graves, Hattie Eva.
Day dreams and true events in your life and mine, by Hat-

tie Eva Graves. New York, F. H. Hitchcock
t

c
1927]

61 p. 19^.
© Dec. 14, 1927; 2c. and aff. Jan. 31, 1928; A 1018189; Hattie Eva

Graves Coutlee, New York. (28-6012) 1476
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Greenwood, Ernest, 1883-

Aladdin, U. S. A., by Ernest Greenwood ... New York
and London, Harper & brothers, 1928.

xvii p., 1 1., 265 p. front, (port.) plates, tab., diagrs. 21£cm .

"The history and development of ... electricity, together with its

social, industrial and political implications."—Author's foreword.

© Feb. 8, 1928; 2c. Feb. 8; aff. Feb. 10: A 1061633; Harper & bros.

(28-5912) 1477

Griffith, Ivor, 1891- comp.

Recent remedies; a collection of over 500 recent additions

to the American prescriber's materia medica, compiled by
Ivor Griffith ... 2d ed. New York, American druggist

[
°1927

]

2 p. 1.. 7-146 p. 19*cm .

© Feb. 1, 1928; 2c. Feb. 10; aff. Feb. 15; A 1061720; International pub-
lications, inc., New York. (28-6071) 1478

Haire, Norman, 1892-

Hymen; or, The future of marriage, by Norman Haire.

New York, E. P. Dutton & co.
t

c
1928j

78 p. 16cra
. [To-day and to-morrow series]

© Feb. 17, 1928: 2c. and aff. Feb. 20; A 1018895; E. P. Dutton & co.

(28-6095) 1479

Halbleib, Augustus J.

The autobiography of a fallen "Christ", by A. J. Halbleib

... Richmond, Va., The Haltina publishing co.
t

c
1927]

143 p. incl. 2 port. (incl. front.) 20|cm .

© Dec. 6, 1927; 2c. Dec. 7; aff. Dec. 29; A 1018245; A. J. Halbleib,
Richmond. (28-5810) 1480

Hamilton, Alexander, 1757-1804.

Industrial and commercial correspondence of Alexander
Hamilton, anticipating his report on manufactures, edited by
Arthur Harrison Cole ... with a preface by Professor Edwin
F. Gay. Published under the auspices of the Business his-

torical society, inc. Chicago, A. W. Shaw company, 1928.
xxviii p., 1 1., 334 p. front., ports., facsim. 24cm . (Half-title: Busi-

ness historical studies, vol. i)

Includes the Report on the subject of manufactures (p. 247-320)
© Feb. 8, 1928 : 2c. Feb. 11 ; aff. Feb. 13 ; A 1061700 ; A. W. Shaw co

(28-6092) 1481

Hanson, Charles Lane, 1870- ed.

Short stories of today, edited by Charles Lane Hanson ...

and William J. Gross ... Boston, New York [etc.] Ginn and
company ^1928]

xxiv, 392 p. illus. mcm
. (Standard English classics)

© Feb. 6, 1928; 2c. Feb. 23; aff. Feb. 2:1; A 1061870;- C. L. Hanson,
Cambridge, Mass., and William J. Gross, Dorchester, Mass.

. (28-6079) 1482

Harding, Arthur McCracken, 1884-

College algebra, by Arthur M. Harding . . . and George W.
Mullins ... New York, The Macmillan company, 1928.
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Harding, Arthur McCracken—Continued
vii, 324 p. diagr. 19|cm .

Including answers and tables.

© Jan. 31, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 1 ; A 1061507 ; Macmillan co.

(28-6058) 1483

Hauptmann, Gerhart Johann Robert, 1862-

Der damon, roman von Gerhart Hauptmann. Berlin, S.

Fischer
[

c1927
]

278 p. 18*cm .

© Sept. 15, 1927; lc. Nov. 8; A—Foreign 36457; S. Fischer verlag a. g.

(28-6349) 1484

Herbert, Alan Patrick.

The trials of Topsy. 25. Scandal at Burbleton.
(In Punch)

© lc. Mar. 27, 1928 ; A ad int. 10811 ;
pubd. Feb. 1 ; A. P. Herbert , Lon-

don. 1485

Howe, Alice Marjorie.

They had to honeymoon, by Alice Howe ... illustrated by
M. Tyler Salmon. Georgetown, Mass., A. M. Howe, 1928.

77 p. front., pi. 171cm .

© Feb. 21, 1928; 2c. Feb. "24; aff. Feb. 23; A 1018931; A. M. Howe,
Georgetown, Mass. (28-6078) 1486

Humble, Henry Wilbur, ed.

Selected cases on damages, by Henry Wilbur Humble and
Donald Farrington Sealy ... Brooklyn, N. Y., 1928.

3 p. 1., iii, 249 p. 23*cm .

© Jan. 14, 1928; 2c. and aff. Jan. 18; A 1061631: H. W. Humble &
Donald Farrington Sealy, Brooklyn. (28-5933) 1487

The Humorist, v. 12, no. 292, Mar. 10, 1928.

© lc. Mar. 20, 1928; A ad int. 10778; pubd. Mar. 3; George Newnes,
ltd., London. 1488

Johnson, Fred Robert, 1886-

... Probation for juveniles and adults, a study of principles

and methods, by Fred R. Johnson ... New York & London,
The Century co.

c

c
1928]

xiii, 242 p. 21cm . (The social workers' library. J. L. Gillin, editor)

$2.25
"Selected readings" at end of each chapter of pt. i.

Contents.—pt. I. Probation for juveniles and adults ; a study of prin-

ciples and methods.—pt. II. Selected case records.

© Feb. 11, 1928; 2c. Feb. 15; aff. Feb. 16; A 1018817; Century co.

(28-6094) 1489

Johnson, Lee.

K.Oivof3ov\evTu<r) SLaKv/3€pvy](TL^ (KofxareCcov, tjtol : eOip.0-

rafia 7T0O5 SiEKTrepaLcoaiv epyacritov KoivoTr)Ta>v
y

6pya-

vcocreajv /cat acofxareicov, vrrb Lee Johnson ... Pittsburgh.

Penna., Printed by Hermes printing co., 1928.

19, [1], 352 p. 15i
cm

.

Preliminary paging in Greek numerals.
Title translated: Digest of parliamentary rules.

© Feb. 7, 1928 : 2c. and aff. Feb. 8 ; A 1061593 ; L. Johnson, Pittsburgh.
(28-5800) 1490

215



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
1491 pt. 1, n. s., v. 25

Kellock, Harold, 1879-

Parson Weems of the cherry-tree ; being a short account of

the eventful life of the Keverend M. L. Weems ... first biog-

rapher of G. Washington. Faithfully set down by a latter-

day scrivener and writer of noteworthy lives, Harold Kellock,

embellished with several superb illustrations & plates from

the books & tracts of the Reverend doctor. New York & Lon-

don, The Century co. [1928]

ix, 212 p. plates, 2 port. (incl. front.) facsims. 20£cm . $2.00

© Feb. 17, 1928: 2c. and aff. Feb. 20; A 1061818; Century co.

(28-5887) 1491

Kleinlogel, Adolf, 1877-

Mehrstielige rahmen; gebrauchsfertige formeln 7A\t berech-

nung mehrfach statisch unbestimmter rahmenartiger stab-

systeme, als hilfsmittel ftir den entwerfenden ingenieur und
fur den konstruktionstisch, von prof, dr.-ing. A. Kleinlogel ...

21 rahmenformen mit 117 einfiusslinien, 436 belastungsfallen

und 2 ausfuhrlichen zahlenbeispielen, sowie reichhaltige

sammlung der kreuzlinienabschnitte. 2., vollstandig neu-

bearb. und bedeutend erweiterte aufl. Berlin, W. Ernst &
sohn, 1927.

xix, [1], 448 p. diagrs. 23i
cm

.

© Aug. 26, 1927 ; 1c. Nov. 8 ; A—Foreign 36475 ; Wilhelm Ernst & sohn.
(28-5915) 1492

Larsen, Hanna Astrup, ed.

Told in Norway; an introduction to modern Norwegian fic-

tion, translations by Anders Orbeck, a selection of short stories

by Bjornson, Jonas Lie, Kielland, Garborg, Skram, Jacob Bull,

Hamsun, Thomas Krag, Kinck, Aanrucl, Hilditch, Egge, Bojer,

Scott, Duun, Falkberget, Fonhus, Undset, edited by Hanna
Astrup Larsen. New York, The American-Scandinavian foun-

dation; London, H. Milford, Oxford university press, 1927.

xvii, 374 p. front, (port.) 19cm . {Half-title: Scandinavian classics,

vol. xxix)
Lettered on cover : 1857-1927.

© Dec. 15, 1927 ; 2c. Feb. 20, 1928 ; aff. Feb. 21 ; A 1018908 ; American-
Scandinavian foundation. (28-5982) 1493

Le Clercq, Jacques Georges Clemenceau, 1^98-

Show cases, by Jacques Le Clercq. New York, Macy-
Masius, 1928.

*

5 p. 1., [93-198 p. 19icm .

Contents.—The case of Artemys Lynne.—The case of Bedrich Zat-

loukal.—The case of Helen White.—The case of Fritz Lavater.—The
case of Aristide de Saint Hemme.—The case of Rosalie Dwyer.
© Feb. 23, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 25 ; A 1061981 ; Macy-Masius, inc.

(28-6088) 1494

Le Queux, William, 1864r-1927.

The crime code, by William Le Queux ... New York, The
Macaulay company

[

c1928
]
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Le Queux, William—Continued
6 p., 1 1., 7-314 p. 19^cm .

English edition (Hodder and Stoughton) has title: Double nought.

© Feb. 20, 1928 ; 2c-. Feb. 23 ; aff. Feb. 24 ; A 1018928 ; Macaulay co.

(28-5872) 1495

Lewis, Edward Rieman, 1886-

America, nation or confusion; a study of our immigration

problems, by Edward R. Lewis. New York and London,
Harper & brothers, 1928.

xvi p., 1 1., 40S p. 21cm .

© Feb. 16, 1928; 2c. and aff. Feb. 18; A 3 018834; E. R. Lewis, Chicago.
(28-6093) 1496

Lloyd, John William, 1876-

Muskmelon production, by John William Lloyd ... New
York, Orange Judd publishing company, inc.; London, K.
Paul, Trench, Triibner & co., ltd., 1928.

126 p. front., plates. 19cm . (Lettered on cover: Farm and garden
library

)

"Literature on muskmelons" : p. 118-122.

© Feb. 7, 1928 ; 2c. Feb. 20 ; aff. Feb. 18 ; A 1018905 ; Orange Judd pub.
co., inc. (28-5903) 1497

MacDougall, Mrs. Alice (Foote) 1867-

Alice Foote MacDougall; the autobiography of a business

woman ... Boston, Little, Brown, and company, 1928.

8 p. 1., [3]-205 p. incl. facsim. front., plates, ports. 21cm .

© Feb. 8, 1928; 2c. and aff. Feb. 18; A 1018868; A. F. MacDougall,
New York. (28-5913) 1498

MacGowan, Alice, 1858-

The trail of the little wagon; a novel for boys and girls, by
Alice MacGowan ... New York, Frederick A. Stokes com-
pany, 1928.

viii p., 1 1., 341 p. 19£cm .

© Feb. 23, 1928; 2c. and aff. Feb. 25; A 1061965; Frederick A. Stokes
co. (28-6080) 1499

Mackail, Denis George.
[New tales from Greenery street, no. 10] No. 24. The

behaviour of the Binghams.
{In Royal magazine, Feb., 1928)

© lc. Mar. 19, 1928; A ad int. 10761; pubd. Jan. 21; D. G. Mackail,
London. 1500

Manning, C G.
Government in Montana, by C. G. Manning ...

r
Yonkers-

on-Hudson, N. Y., and Chicago] World book company, c1928.

104 p. illus. 19i
cm

. [With Reed, T. H. Loyal citizenship .. . Yonkers-
on-Hudson, N. Y., and Chicago, 1928]

Bibliography : p. 3-4.

© Jan. 23. 1928 ; 2c. Jan. 27 ; aff. Feb. 25 ; A 1061427 : World book co.

(28-3548) 1501

Masson, Thomas Lansing, 1866-

In tune with the finite, by Thomas L. Masson. New York
and London, The Century co.

[

c1928
]
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Masson, Thomas Lansing—Continued
6 p. 1., 3-266 p. 19i

cm
. $2.50

Contents.—Is American civilization advancing?— Love.— The con-
quest of middle age.—Is there a practical religion?—The boy industry.
Bibliography (p. 83)—Nietzsche and young America.—Can courage be
cultivated? Yes.—The game of writing.—How can we have a good
time?—The high art of having friends.—What is morale?—Mystics.

—

Do you know how to read?—The twenty-third psalm.—The invalid
mind.—Why is an accident?—The joys of an unbalanced diet.—On let-

ting yourself go.

© Feb. 17, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 20 ; A 1061820 ; Century co.

(28-6017) 1502

Milanesi, Guido, 1872-

... Quando la terra era grande, racconti e ricordi marittimi.

Milano, Casa editrice Ceschina
[

c1927
]

3 p. 1., t
9]-290, t2] p. 19™.

© Nov. 1, 1927 ; lc. Dec. 5 ; A—Foreign 36498 ; Casa editrice Ceschina.
(28-6345) 1503

Miller, Charles Conrad, 1880-

Safeguarded thyroidectomy and thyroid surgery; a manual
designed as a practical guide for the general surgeon, by
Charles Conrad Miller, m. d. ; with fifty-two illustrations.

Philadelphia, F. A. Davis company, 1928.

xii, 261 p. illus. 24cm .

© Feb. 11, 1928; 2c. Feb. 20; aff. Feb. 18; A 1061806; F. A. Davis co.

(28-5984) 1504

Neville, Charles Edward.
Our continent and its neighbors; an American geography,

by Charles E. Neville ... Philadelphia, Franklin publishing

and supply co.
[

c1928
]

171 p. front., illus. (incl. maps) 20i
cm

.

Lettered on cover: Revised.

© Feb. 2, 1928; 2c. Feb. 4; aff. Feb. 3: A 1018698; George D. Gideon,
trading as the Franklin pub. & supply co.

t© revision and new illus-

trations] (28-4899) 1505

New York {City) Charters.

... Amendments of 1927 to Ash's annotated Greater New
York charter. 5th ed., containing amendments made in 1927

to charter by Legislature and by Municipal assembly of New
York city, under City home rule law; also all other general

laws passed by Municipal assembly, arranged by Mark Ash.

New York, Baker, Voorhis & co., 1928.

cover-title, 14 numb. 1. 22i
cm

. $1.00
Printed on one side of leaf only.

© Feb. 9. 1928; 2c. and aff. Feb. 16; A 1018825; Mark Ash, New York.
(28-5927) 1506

New York (State) Latos, statutes, etc.

The consolidated laws of New York, annotated. Cumula-
tive supplement, 1927 (covering the legislation of 1917 to 1927,

inclusive, and new decisions subsequent to those appearing in

the original annotations)
l
y. 2] Ed. by Harold N. Eldridge,
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New York—Continued

assisted by Minor Bronaugh and members of the editorial

staff. Northport, Nl Yi, Edward Thompson company, 1927.

Various pagings. 23icm .

© Oct. 18, 1927; 2c. Mar. 9, 1928; afe. Mar. 8; A 1068185; Edward
Thompson co. 1507

New York. Metropolitan museum of art. American wing.

... A handbook of the American wing, by K. T. H. Halsey

and Charles O. Cornelius ... 4th eel. New York, The Mu-
seum, 1928.

xviii, 295 p., 1 1. illus. (incl. plans) 22cm .

At head of title : The Metropolitan museum of art.

"Of this fourth edition 10,000 copies were printed, January, 1928."

© Feb. 10, 1928; 2c. Feb. 18; aff. Feb. 23; A 1061908; Metropolitan
museum of art, New York. (28-6074) 1508

New York. Metropolitan museum of art. The Benjamin
Altman collection.

... Handbook of the Benjamin Altman collection. 2d ed.

New York, 1928.

xvi, 169, [1] p. illus. (plan) plates. 22cm .

At head of title : The Metropolitan museum of art.

"A second edition of 5,000 copies with changes was printed in Jan-
uary, MCMXXVUI."
© Feb. 1, 1928: 2c. Feb. 18; aff. Feb. 23; A 1061909- Metropolitan mu-

seum of art, New York. (28-6075) 1509

... The New York supplement, with key-number annotations.

v. 224. Permanent ed. ... October 10-December 19, 1927.

St. Paul, West publishing co., 1928.

Various pagings. 23i
cm

.

© Feb. 10, 1928 ; 2c. Mar. 12; aff. Mar. 10; A 1068231 ; West pub. co.

1510
Nida, William Lewis.

Pilots and pathfinders, by William L. Nida ... and Stella

H. Nida. New York, The Macmillan company, 1928.
xi, 411 p. col. front., illus., col. plates. 19cm .

"Books you will like" at end of each story.

© Feb. 21, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 23 ; A 1061857 ; Macmillan co.

(28-5999) 1511

Nogales y Mendez, Rafael de, 1879-

The looting of Nicaragua, by Rafael de Nogales ... New
York, R. M. McBride & company, 1928.

x p., 2 1., 304 p. front., plates, ports. 191cm .

Maps on lining-papers.
On verso of t.-p. : First published January, 1928.
"Sources of information" : p. 301-304.

© Jan. 28, 1928 ; 2c. Feb. 24 ; aff. Feb. 21 ; A 1018933 ; Rafael de Nogales,
New York. (28-5763) 1512

... The North eastern reporter, v. 158. Permanent ed. ...

with key-number annotations. October 11, 1927-January
10, 1928.' St. Paul, West publishing co., 1928.
xx, 1012 p. 26cm .

© Feb. 20, 1928; 2c. Mar. 12; aff. Mar. 10; A 1068230; West pub. co.
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Oertel, John Frederick, 1856-

A vision realized ; a life story of Rev. J. A. Oertel, d. d., art-

ist, priest, missionary, by J. F. Oertel. Boston, The Christo-

pher publishing house
t

c
1928]

xx, 233 p. front, (port.) plates. 23CIB
.

© Feb. 14, 1928 : 2c. Feb. 23 ; aff . Feb. 21 ; A 1061898 ; Christopher pub.
house. [© changes and corrections] (28-6073) 1514

Oklahoma. Supreme court.

Oklahoma reports, v. 127, 128. Cases determined ... Sep-

tember, 1927[-January, 1928] Howard Parker, state reporter

Oklahoma City, Okl., Harlow publishing co.
t

c1928
3

2 v. in 1. 25|cm .

© Mar. 3, 1928; 2c. and aff. Mar. 8; A "1069201; State of Oklahoma,
Oklahoma City, Okl. 1515

... The Pacific reporter, v. 261. Permanent ed. ... with

key-number annotations ... December 26, 1927-January

16, 1928. St. Paul, West publishing co., 1928.

xxii, 1207 p. 26cm .

© Feb. 28, 1928; 2c. Mar. 12; aff. Mar. 10; A 106823S ; West pub. co.

1516

Pagel, Walter.

... Die allgemeinen pathomorphologischen grundlagen der

tuberkulose, von dr. W. Pagel. Berlin, J. Springer, 1927.

viii, 175, [1] p. 26cm . (Die tuberkulose und ihre grenzgebiete in ein-

zeldarstellungen ; beihefte zu den Beitragen zur klinik der tuberkulose
und spezifischen tuberkuloseforschung ... bd. 1)

"Literatur": p. t
163]-175.

© June 13, 1927 ; lc. Nov. 8 ; A—Foreign 36448 ; Julius Springer.

(28-6068) 1517

Phelan, Mrs. Anna Augusta (Helmholtz)

The social philosophy of William Morris, by Anna A. von
Helmholtz-Phelan, ph. d. Durham, N. C, Duke university

press, 1927.

6 p. 1., [3]-207 p. front, (port.) 24icm . {Half-title: Duke university
publications)

Bibliography : p. t
194]-197.

© Jan. 21, 192S; 2c. Jan. 25; aff. Jan. 27; A 1061422; Duke univ. press.

(28-6006) 1518

Pittsburgh. University. Research bureau for retail train-

ing.

Personnel research in department stores; a report of stud-

ies, 1918-1925, by the staff of the Research bureau for retail

training, University of Pittsburgh. [Lancaster, Pa., Lan-
caster press, inc.] 1927.

viii, 254 p. inch forms. 22cm .

"Publications of the staff" : p. t
247]-251.

Contains references.

© Oct. 15. 1927; 2c. and aff. Nov. 17; A 1061365; University of Pitts-
burgh, Pittsburgh. (28-5920) 1519
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Powell, Richard Roy Belden, 1890- ed.

Cases on future interests, by Richard R. Powell ... assisted

by Lewis M. Simes ... St. Paul, West publishing company,

1928.

xxviii, 968 p. 26cm . (American casebook series, W. R. Vance, gen-

eral editor)

© Jan. 21, 1928; 2c. Feb. 18; aff. Feb. 17; A 1018847; West pub. co.

(28-5931) 1520

Putnam, George Palmer, 1814^-1872, comp.

Putnam's handbook of universal history : a series of chrono-

logical tables presenting, in parallel columns, a record of the

more noteworthy events in the history of the world from the

earliest times down to the present day, together with an alpha-

betical index of subjects, compiled by George Palmer Put-

nam, a. m. and continued to date under the editorial super-

vision of George Haven Putnam ... with historical chart,

maps, and genealogical tables. New York and London, G. P.

Putnam's sons
t

c
1927]

vi p., 1 1., 592 p. incl. tables, maps. 19cra
.

© Nov. 11, 1927; 2;c. and aff. Mar. (5, 1928; A 1069142; G. P. Putnam's
sons. [© additional material] (27-27820) 1521

Ralston health club.

Be your own doctor; a drugless system of special and pri-

vate treatments, including the great triple method of health

and cure. Issued in the fift}
r-second year of the Ralston health

club. Meriden, Conn., The Ralston university press, 1928.

600 p. illus. 25cm .

© Jan. 24, 1928; 2c. and aff. Feb. 20; A 1061913; Ralston co., Hope-
well, N. J. (28-6070) 1522

Roberts, Helen Lefferts, 1875-

The cyclopaedia of social usage, manners and customs of

the twentieth century, by Helen L. Roberts. New and rev.

ed. New York, London, G. P. Putnam's sons, 1927.

x, 554 p. 21cm.

© June 17, 1927: 2c. and aff. Mar. 6, 1928; A 1069143; G. P. Putnam's
sons. (27-27814) 1523

Rodger, Esca G.

Careers; by Esca G. Rodger. New Yg,rk, London, D. Apple-
ton and company, 1928.

5 p. 1., 3-186, 1 p. 19icm .

© Feb. 17, 1928 : 2c. and aff. Feb. 20 : A 1061798 ; D. Appleton & co.

(28-5922) 1524

St. John Berchmans' sanctuary society.

Manual of the St. John Berchmans' sanctuary society, with
a sketch of the saint's life ... New York, N. Y., Apostleship
of prayer ['1927]

4 p. 1., 146 p. 12iem .

© Jan. 17, 1928; 2c. Feb. 6; aff. Feb. 4; A 1061580; Apostleship of
prayer, inc. (28-4629) 1525
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Schickele, Rene, 1883-

Maria Capponi, Rene Schickele, translated from the Ger-

man by Hannah Waller. New York & London, A. A. Knopf,
1928.

4 p. 1., 3-332 p., 1 1. 21£cm .

"Original title : Das erbe am Rhein. i. Maria Capponi."
© Feb. 17, 1928; 2c. Feb. 23: aff. Feb. 25; A 1061928; Alfred A. Knopf,

inc. (28-6082) 1526

Scholz, Hugo, 1896-

Die dorfler; menschen unci brauche aus dem schlesischen

bergland, von Hugo Scholz. Breslau, Bergstadtverlag
t

c
1926]

205 p. 19™.

© Dec. 31, 1926; lc. Nov. 8, 1927; A—Foreign 36455: Bergstadtverlag.
(28-6348) 1527

Shakespeare, William, 1564-1616.

... The life and death of King John; edited by Stanley T.

Williams. New Haven, Yale university press; London, H.
Milford, Oxford university press, 1927.

4 p. 1., 144 p. illus. (facsim.) 171cm . (The Yale Shakespeare)

With facsimile of the t.-p. of the Elizabethan club copy of the third

edition.

"Suggestions for collateral reading" : p. [132]

© Nov. 11, 1927; 2c. Nov. 18; aff. Nov. 15; A 1018160; Yale univ. press.

[© editing, notes, appendices and index] (28-938) 1528

... Venus and Adonis, Lucrece, and the minor poems, edited

by Albert Feuillerat. New Haven, Yale university press;

London, H. Milford, Oxford university press, 1927.

3 p. 1„ 198 p. facsim. 11¥m . (The Yale Shakespeare)

With facsimile of t.-p. of the Elizabethan club copy of the rare sec-

ond edition.

"Suggestions for collateral reading" : p. t
191]-192.

© Nov. 11, 1927 ; 2c. Nov. 18 ; aff. Nov. 15 ; A 1018161 ; Yale univ. press.

[© editing, notes, appendices & index] (28-1159) 1529

Silver, Maxwell.
Justice and Judaism in the light of today, by Maxwell Silver

... New York, Bloch publishing co., 1928.

3 p. l., 73 p. 2li cm
.

© Jan. 24. 1928: 2c. Feb. 11; aff. Feb. 9; A 1061824; M. Silver. New
York. (28-5994) • 1530

Smith, Thomas Robert, 1880- ed.

Poetica erotica; a collection of rare and curious amatory
verse, edited b}^ T. R. Smith ... New York, Pub. for sub-

scribers only by Boni and Liveright, 1927.

2 v. 23cm .

Paged continuously.
'This work is limited to twelve hundred and fifty sets, numbered 1 to

1,250, and fifty sets not for sale. no. 973."

© Dec. 28, 1927; 2c. each Jan. 12, 1928; aff. Dec. 31, 1927: A 1018338:
Boni & Liveright, inc.

f© additional material and revisions through-
out book] (28-6014) 1531
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Sorrin, Sidney.

The practice of periodontia, by Sidney Sorrin ... and Sam-
uel Charles Miller ... New York, The Macmillan company,
1928.

xv p., 1 1., 160 p. illus., fold. form. 20™.

© Feb. 21, 1928 ; 2c. and aff . Feb. 23 ; A 1061858 ; Macmillan co.

(28-6067) 1532

Southwestern reporter.

Missouri decisions reported in the South western reporter,

annotated, vols. 297 and 298. September to December, 1927

... St. Paul, West publishing co., 1928.

Various pagings. 26cm .

© Feb. 16. 1928: 2c. Mar. 12: aff. Mar. 10: A 1068228; West pub. co.

1533

Texas decisions reported in the South western reporter, an-

notated, vols. 297 and 298. September to December, 1927 ...

St. Paul, West publishing co., 1928.

Various pagings. 26cm .

© Feb. 24, 1928; 2c. Mar. 12: aff. Mar. 10; A 1068226; West pub. co.

1534

Stevenson, Henry V.

Purple stains, by Henry V. Stevenson ..-. New York, Min-
ton, Balch & company, 1928.

Poems.

© Jan. 28, 1928: 2c. Feb. 13: aff. Feb. 20; A 1061847; Minion, Balcb &
co. (28-6013) 1535

Suter, John Wallace, 1859- comp.
... Devotional offices for general use, compiled by John W.

Suter, d. d. New York, London, The Century co.
[

c
1928]

ix, 118 p. 18cm . (The Century devotional library, ed. by J. W. Suter,
jr.) $1.00

© Feb. 17, 1928; 2c. and aff. Feb. 20; A 1061817; Century co.

(28-5885) 1536

Teeter, Verl Abner, 1895-

A syllabus on vocational guidance, by Yerl A. Teeter ...

with an introduction by P. P. Claxton ... New York, The
Macmillan company, 1928.

xii p., 1 1., 217 p. 201cm .

Contains numerous "References".

© Jan. 17. 1928 ; 2c. and aff. Jan. 18 ; A 1061267 ; Macmillan co.

(28-5923) 1537

Tempski, Armine von.

Dust ; a novel of Hawaii, by Armine von Tempski . . . New
York, Frederick A. Stokes company, 1928.

5 p. 1., 323 p. 191cm .

© Feb. 23, 1928: 2c. Feb. 27: aff. Feb. 25; A 1061986: Frederick A.
Stokes co. (28-6081) 1538
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They believe, as told by Otis Skinner, Herbert Adams Gibbons,

Ida M. Tarbell, Yusuke Tsurumi, Charles G. Norris, Wil-
liam Allen White, Inez Haynes Irwin, Will Irwin, Alex-

ander Black, Thomas A. Edison. New York, London, The
Century co.

[

c
1928]

4 p. L, 3-118 p. 16|cm . $1.25

© Feb. 17. 1928 ; 2c. and aff. Feb. 20 ; A 1061815 ; Century co.

(28-5888) • 1539

Ticknor, Caroline, 1866-

May Alcott; a memoir, by Caroline Ticknor ... Boston,

Little, Brown, and company, 1928.

xxi, 315 p. front, (port.) plates. 22£cm .

© Feb. 8, 1928; 2c. and aff. Feb. 18; A 1018865; C. Ticknor, Boston.
(28-6016) 1540

Treynor, Albert M.
Hands up! By Albert M. Treynor ... New York, Dodd,

Mead & company, 1928.

v, 288 p. 19i
cm

.

© Feb. 17, 1928; 2c. Feb. 25; aff. Feb. 24; A 1061959; Dodd, Mead &
co., inc. (28-5870) 1541

Tukey, Harold Bradford, 1896-

The pear and its culture; designed for both the amateur and
the commercial grower, by H. B. Tukey ... New York,

Orange Judd publishing company, inc.; London, K. Paul,

Trench, Triibner & co., ltd., 1928.

125 p. front., plates. 19cm . (Lettered on cover: Farm and garden
library)

© Feb. 7, 1928; 2c. Feb. 20; aff. Feb. 18; A 1018904: Orange Judd pub.
co., inc. (28-5908) 1542

U. S. Laws, statutes, etc.

United States Code annotated. The code of the laws of the

United States in force December 7, 1925, as enacted by Con-
gress June 28 and approved June 30, 1926 ... Title 39. The
postal service. St. Paul, Minn., West publishing company;
Northport, Long Island, N. Y., Edward Thompson company,
1928.

xi, 310 p. 24|cm .

© Dec. 29, 1927 ; 2c. Feb. 18, 1928 ; aff. Feb. 17 ; A 1018862 ; West pub.

co. & Edward Thompson co. 1543

Vivian, Evelyn Charles H.
Nine days. chap. 4 (contd.)-9.

c
ll instalments]

[In London Daily express)
© lc. each Mar. 30, 1928; A ad int. 10S32 : pubd. Feb. 1-4, 6-11, 13:

E. C. Vivian, London. 1544

Wasielewski, Wilhelm Joseph von, 1822-1896.

Die violine und ihre meister, von Wilh. Jos. v. Wasielewski;

bearbeitet und erganzt von Waldemar von Wasielewski. 11-

13. tausend. Leipzig, Breitkopf & Hartel, 1927.

xvi, 745 p. illus. (inch music) 23i
cm

.

"Violinschulen von mitte des 17. jahrhunderts bis auf die gegenwart" :

p. t
726]-731.

© Dec. 10, 1927; lc. Dec. 29; A—Foreign 36568; Breitkopf & Hartel.

(28-5991) 1545
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Alexander, Magnus Washington, 1870-

American industry at a turning point ... by Magnus W.
Alexander ... iSTew York, National industrial conference

board, inc.
t

c
1927]

2 p. 1., 47 p. diagr. 23cm . (National industrial conference board.
Annual report. 11th, 1927)

© Feb. 1G. 1928: 2c. Feb. 24: aff. Feb. 23: A 1018937: Xatl. industrial
conference board, inc. (28-6196) 1546

Allen, J. Worth.
The orchestra director's manual: practical suggestions and

useful information for orchestra directors, by J. Worth Allen
... New York, Boston [etc.] Carl Fischer, inc.

t

c
1927]

iv, 59 p. 20m .

© Nov. 30. 1927 : 2c. and aff. Mar. 16. 1928 : A 1068364 : Carl Fischer, inc.

1547
American geographical society of New York.

. . . Problems of polar research ; a series of papers by thirty-

one authors. New York, American geographical society,

1928.

2 p. 1., [iii]-iv p., 2 1., 3-479 p. illus., maps (1 fold.) diagrs. 26cm .

(American geographical society. Special publication no. 7, ed. by W. L.
G. Joerg)

"A brief biographical notice of each contributor appears ... [at] the
beginning of his paper."

"References on sea ice terminology" : p. 121-123.

© Feb. 10, 1928: 2c. Feb. 20: aff. Feb. 18: A 1061804: American geo-

graphical soc. of New York. (28-6183) 1548

Arnold, Matthew, 1822-1888.

Essays and poems of Arnold, with an introduction by Fred-

erick William Eoe ... New York, Harcourt, Brace and com-

pany ^1928]
xxxvi, 474 p. 17cm .

© Jan. 25, 1928 : 2c. and aff. Feb. 23 : A 10618S3 : Harcourt, Brace & co.,

inc. [©introduction] (28-6221) 1549

Arnoux, Alexandre, 1884-

... Rencontres avec Richard Wagner, par Alexandre Ar-

noux. Paris, B. Grasset, 1927.

3 p. 1., [9]-204 p., 1 1. 19cm . (Les "Ecrits" sous la direction de Jean
Guehenno. [3] )

© Nov. 5. 1927 : lc. Dec. 30 : A—Foreign 36728 : Bernard Grasset.

(28-6347

)

1550

Aubert, Louis.

A listener's introduction to the music of Debussy's The
flaxen-haired girl (La fille aux cheveux de Lin) by L. Aubert,

plaved by Robert Schmitz. Ed. by Percy A. Scholes.
t
Tr.

by Wilfrid Thorley. London] The Aeolian co., ltd. [1927]

(The world's music. Duo-art. Annotated series. D-259)
© lc. June 22, 1927: A ad int. 10796: pubd. Apr. 25: Aeolian co.. New

York, i© text and illustrations on music roll] 1551
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Bacon, Edwin Munroe, 1844-1916.

Boston ; a guide book to the city and vicinity, by Edwin M.
Bacon, revised by Le Roy Phillips. Boston, New York

t
etc.j

Ginn and company
t

c
1928]

ix. 157 p. incl. front., illus. plates, plans. 17i
cm

.

© Feb. 14, 1928; 2c. Feb. 23 : aff. Feb. 21 ; A 1061872 ; Ginn & co.

(28-6101) 1552

Bates, Sylvia Chatfield, ed.

[Notes and glossary] by Sylvia Chatfield Bates [in the book
entitled] Moby Dick, by Herman Melville. Foreword by John
H. Finley, illustrated by I. W. Taber. New York, Chicago
[etc.] Charles Scribner's sons

c

c
1928]

viii p., 1 I., 133 p. col. front., illus. 17i
cm

.

© Jan. 19, 1928 ; 2c. Jan. 27 ; aff. Feb. 23 : A 1018920 ; Charles Scribner's
sons. 1553

Bennett, Estelline.

Old Deadwood days, by Estelline Bennett. New York.

J. H. Sears & company, inc.
[

c
1928]

xi, 300 p. front., plates, ports. 21cm .

© Feb. 15, 1928 ; 2c. Feb. 21 ; aff. Feb. 18 ; A 1018918 ; J. H. Sears & co.,

inc. (28-6103) 1554

Bergmann, Josef, 1860-1924.

Handbuch der spinnerei, von ing. Josef Bergmann f . . . nach
dem tode des verfassers erganzt und hrsg. von dr.-ing. e. h. A.
Liidicke ... Mit 1097 textabbildungen. Berlin, J. Springer,

1927.

vi p., 1 1., 962 p. illus., diagrs. 25cm .

© July 19, 1927 : lc. Nov. 8 ; A—Foreign 36439 : Julius Springer.
(28-6405) 1555

Bolenius, Emma Miller.

Literature in the junior high school, bk. 3, for the third

year in the junior high school and the first year of the four

year high school, by Emma Miller Bolenius, with drawings by
Mabel Betsy Hill. Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin

company
[

c
1928]

xiii, [1], 752, t2] p. 20|cm .

© Mar. 13, 1928; 2c. Mar. 17; aff. Mar. 15; A 1069330; E. M. Bolenius,
Lancaster, Pa. 1556

rBuchan, Anna]
Eliza for common, by O. Douglas [pseud.^ chap. 17-19.

{In Good housekeeping magazine, Feb., 1928)
© lc. Mar. 22, 1928 ; A ad int. 10790 : pubd. Jan. 29 ; A. Buclian, Peebles,

Scotland. 1557

Camba, Julio, 1882-

... La rana viajera: articulos humoristicos, por Julio

Camba, edited with introduction, notes and vocabulary by
Federico de Onis ; illustrations by Usabal. Boston, New York
[etc.] D. C. Heath and company

[

c1928
]

2 p. 1., iii-xviii p., 1 1., 258 p. illus., port. 17cm , (Heath's modern
language series)
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Camba, Julio—-Continued
Half-title: Contemporary Spanish texts.

© Feb. 14, 192S: 2c. and aff. Feb. 20: A 1061796 : D. C. Heath & co.
t©

preface, biography, selections, notes & vocabulary] (28-6110) 1558

[Chanel, Gabrielle]

Woman's world. Life at Paris. Mar. 17, 1928.

(In Outlook magazine)
© lc. Mar. 29. 1928; A ad int. 10827; pnbd. Mar. 15; New outlook co..

ltd.. London. 1559

Chapman, Allen.

... The radio boys aiding the snow bound; or, Starvation

days at Lumber Kun, by Allen Chapman . . . with foreword by
Jack Binns, illustrated by Walter S. Kogers. New York,

Grosset & Dunlap
[

c1928
]

viii, 9-222 p. front. 19icm . (His The radio boys series)

© Feb. 23. 1928; 2c. and aff. Feb. 25; A 1061944: Grosset & Dunlap, inc.

(28-6170) 1560

Chesterton, Gilbert Keith, 1874-

Robert Louis Stevenson, by G. K. Chesterton ... New York,

Dodcl, Mead & company, 1928.

4 p. l., 3-211 p. 19cm .

© Feb. 17, 1928; 2c. Feb. 25; aff. Feb. 24: A 1061957; Dodcl. Mead & co.,

inc. (28-6224) 1561

Commerce clearing house, inc.

Trading in futures and on margins. Des Moines, la.,

Printed by The Homestead co., 1927.

l v.

© Nov. 10, 1927 ; 2c. Nov. 17 ; aff. Nov. 16 : A 1010417 : Commerce clear-

ing house, inc. 1562

Coolidge, Porter B.

Songs from the last West, by Porter B. Coolidge. Boston,

The Christopher publishing house
t

c
1928]

102 p. front. 20icm .

© Feb. 14, 1928 : 2c. Feb. 23 ; aff. Feb. 21 ; A 1061897 : Christopher pub.
house. (28-6214) 1563

Cooper, Alice Cecilia, ed.

Poems of youth; verse for junior high schools, edited by
Alice Cecilia Cooper ... illustrated by Samuel B. Wylie.
Boston, New York [etc.] Ginn and company

t

c
1928]

xvi, 427 p. illus. 19^cm .

© Feb. 7. 1928 ; 2c. and aff. Feb. 16 : A 1061826 ; A. C. Cooper, Oakland,
Calif. (28-6113) 1564

Cotel, Ernst.

Der Siemens-Martin-ofen ; die grundsatze des herdstahl-

ofen-betriebes, von dipl.-ing. Ernst Cotel ... Mit 67 abbil-

clungen im text und auf 5 tafeln, sowie 13 zahlentafeln im text
Leipzig, O. Spamer, 1927.

viii, 150 p. illus., v pi., diagrs. 24cm . (Added t.-p.: Der industrieofer
... bd. ii)

"Literaturubersicht" : p. tl35r-147.

© May 31, 1927 : lc. Oct. 15 : A—Foreign 36114 ; Otto Spamer.
(28-6404) 1565
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Coursey, Oscar William, 1873-

Dakota literature; a supplementary book for classes in

American literature in high schools and colleges ; also for gen-

eral reading for rural schools. By O. W. Coursey ... Mitchell,

S. D., Educator supply company
[

c1928
]

4 p. 1., 11-157 p. illus. (ports.) 20cm .

© Feb. 13, 1928 : 2c. and aff. Feb. 27 ; A 1018965 ; O. W. Coursey, Mitchell,

S. D. (28-6209) 1566

Crespi, Juan.

Fray Juan Crespi, missionarjr explorer on the Pacific coast,

1769-1774, by Herbert Eugene Bolton ... Berkeley, Calif.,

University of California press, 1927.

2 p. 1., iii-lxiv p., 1 1., 402 p. front., plates, maps, facsim. 22|cm .

"Crespf s diaries are printed here as the primary part of this book.
They have never before been assembled in one volume or published as
a separate work. They were scattered through the tomes of Pal6u\s
New California, and are here reprinted from my English edition of that
treatise (Berkeley, 1926), with the addition of several important hith-

erto unpublished documents, a special introduction, and editorial

notes " Pref
© May 16, 1927 : 2c. Feb. 17, 1928 : aff. Feb. 23 ; A 1061918 ; Regents of

the Univ. of California, Berkeley, Calif. (28-6102) 1567

Grouse, Nellis Maynard, 1884-

In quest of the western ocean, by Nellis M. Crouse, ph. n.

New York, W. Morrow & co.
[
°1928

]

ix p., 2 1., 480 p. maps (part fold.) 22cm .

Bibliography : p. 453-456.

© Feb. 23, 1928: 2c. and aff. Feb. 25: A 1061940: William Morrow & co.,

inc. (28-6172) 1568

Digby, George Bassett, 1888-

Tigers, gold, and witch-doctors, by Bassett Digby ... New
York, Harcourt, Brace and company

[

c1928
]

341 p. front., plates. 22icm .

An account of "things that I found out in the course of my wander-
ings in Siberia."-—p. 1.

© Feb. 9, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 23 ; A 1061888 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-6176) 1569

Donehoo, George Patterson, 1862-

A history of the Indian villages and place names in Pennsyl-
vania, with numerous historical notes and references, by Dr.
George P. Donehoo . . . With an introduction by the Hon. War-
ren K. Moorehead ... Harrisburg, Pa., The Telegraph press

[
°1928

]

xiv, 290 p. 24cm .

Blank pages for "Notes" interspersed.
"Author's autograph edition. Limited to five hundred copies." This

copy not numbered or autographed.
Bibliography : p. 288-290.

© Feb. 18, 1928: 2c. Feb. 23; aff. Feb. 24: A 1018929; G. P. Donehoo,
Harrisburg, Pa. (28-6173) 1570

Drerup, Engelbert, 1871-

Yon der lebensreise, neue gedichte von Engelbert Drerup.
Aichach, L. Schiitte, 1927.

228



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 15, April, 1928 1577

Drerup, Engelbert—Continued
160 p. 161™.

© Sept. 10, 1927: lc. Nov. 8: A—Foreign 36458; Lothar Schutte.
(28-6346) 1571

Edland, Elisabeth.

The children's King and other plays for children, with

chapters on dramatizing with children, by Elisabeth Edland.
New York, Cincinnati, The Abingdon press

[

c
1928]

78 p. 19cm .

Music: p. 42.

Bibliography: p. 74-78.

© Feb. 16, 1928; 2c. and aff. Feb. 25; A 1061967; E. Edland, New York.
(28-6204) 1572

Farnol, Jeffery.

A woman's reason.

(In Pearson's magazine, Feb., 1928)
© lc. Mar. 29, 1928 ; A ad int. 10826 ; pubd. Feb. 1 ; John Jeffery Farnol,

Brighton, England. 1573

Fitzhugh, Percy Keese, 1876-

Skinny McCord, by Percy Keese Fitzhugh ... illustrated by
Howard L. Hastings. New York, Grosset & Dunlap

[

c1928
]

vi p., 1 1., 235, [1] p. front., plates. 19|cm .

© Feb. 23, 1928 : 2c. and aff. Feb. 25 : A 1061945 : Grosset & Dunlap, inc.

(28-6171) 1574

Flynn, Brian.

The case of the black twenty-two, by Brian Flynn . . . Lon-
don, J. Hamilton ltd. [1928]

3 p. 1., 9-278, [1] p. 19-|cm . (The Sundial mystery library)

© lc. Feb. 24, 1928; A ad int. 10675; pubd. Feb. 16; John Hamilton, lid.

(28-6528) 1575

Fulanain, pseud.

Haji Eikkan, marsh Arab, by Fulanain. London, Chatto
& Windus [1927]

xiii, 288 p. front., plates, map. 23cm .

An account of Arab tribal life in two of the confederations of Iraq

:

the Albu Mohammad and the Bani Lam. cf. Pref.

© lc. Jan. 14, 1928; A ad int. 10679; pubd. Nov. 17, 1927; J. B. Lippin-
eott co., Philadelphia. (28-6638) 1576

Ganzfried, Solomon, 1800?-1886.

dj? ... nnesiKa rifcfrt& -*i ... nwo Tpy }nb& -visp

... itt^k D"n . . . n*^ nwpn d^dh mxai mpp pkoo

.rf'snri ^jnbo«p pn )i^n ^nod ,pnw v:. . . jn^ia

[New York, c19277
6 p. 1., 154, 150, 121, 137 p. 22cm .

Title : Kizzur Shulhan Arukh.
© Feb. 9, 1928 ; 2c. Feb. 11 : aff. Fefl^7 : A 1061749 : Star Hebrew book

co., New York. (28-6226) 1577

Gilbert, Edouard Jean.
... La spore des champignons superieurs : Couleur. Forme.

Ornementation. Terminologie. Valeur taxonomique. Avec
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Gilbert, Edouard Jean—Continued
1 planche et 1 figure dans le texte. Paris, E. Le Francois

[

c1927
]

219 p., 2 1. 1 illus., diagr. 18icm . (Les livres du mycologue. t. 1)

At head of title : E.-J. Gilbert.

"J'ai restreint ... mon etude a la spore des basidiomycetes."—Introd.

© Oct. 6, 1927 ; lc. Jan. 12, 1928 ; A—Foreign 36569 ; Edouard Jean Gil-

bert, Paris. (28-6578) 1578

Hadsell, Sardis Roy, ed.

... [Introduction, notes, glossary and teacher's helps] by
S. R. Hadsell ... and Geo. C. Wells ...

t
in the book entitled]

Treasure Island by Robert Louis Stevenson. Oklahoma City,

Harlow publishing co., 1926.

2 p. L, xxiii p., 1 1., 279, [1] p. front, (port.) illus., diagr. 17cm .

© Oct. 6, 1926 ; 2c. and aff . Feb. 20, 1928 ; A 1061842 ; Harlow pub. co.

Harvey, Sallie Gertrude, 1866-
1579

The Raleigh Rainbows ; a story of progress, by S. Gertrude

Harvey and E. D. Girrioer. New York, Chicago [etc.] The
Gregg publishing company

[

c1928
]

xi p., l 1., 146 p. I8cm .

© Feb. 7, 1928 ; 2c. Feb. 10 ; aff. Feb. 11 ; A 1018742 ; Gregg pub. co.

(28-6188) 1580

Hind, Charles Lewis, 1862-1927.

One hundred best books, chosen by C. Lewis Hind, with the

addition of a Supplementary list of one hundred titles sug-

gested by the publishers of the American edition. New York,
London, G. P. Putnam's sons, 1928.

xxiv, 248 p. 19cm .

Classified list of inexpensive editions. Living authors not included.
Something about the author and an extract from his work on opposite
pages.

© Feb. 24, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 27 ; A 1018968 ; G. P. Putnam's sons.
(28-6189) 1581

Hinkle, Thomas Clark, 1876-

Trueboy; the story of a great dog, by Thomas C. Hinkle
... New York, W. Morrow & company, 1928.

ix p., 1 1., 13-236 p. 19|cm .

© Feb. 23, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 25 ; A 1061939 ; William Morrow & co.,

inc. (28-6116) 1582

Huegle, Gregory.
Catechism of Gregorian chant, by the Very Rev. Gregory

Hiigle ... New York
c
etc.] J. Fischer & bro.

t

c
1928]

115 p. illus. (music) 16x9cm
.

"Fischer edition, no. 5945."

© Feb. 7, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 9 ; A 1018733 ; J. Fischer & bro.
(28-6275) - x 1583

Joseph, Emrys Sibbering, 1880-

Insurance agency accounting and management; principles

and application of the Joseph system, by Emrys S. Joseph ...

Harrisburg, Pa., The Unit system company
t

c
1928]
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Joseph, Emrys Sibbering—Continued
xiv, 137 p. front, (port.) illus., forms (part fold.) 23icm .

© Feb. 17, 1928; 2c. and aft". Feb. 20; A 1061828; E. S. Joseph, Harris-
burg, Pa. (28-6194) 1584

Jiiptner von Jonstorff, Hans, freiherr, 1853-

Warmetechnische grundlagen der industrieofen ; eine ein-

fuhrung in die warmelehre und gedrangte iibersicht liber die

verschiedenen arten von brennstoffen und ihre verwertung, von
hofrat ing. Hans v. Jiiptner . . . Mit 25 figuren im text. Leip-
zig, O. Spamer, 1927.

viii, 260 p. diagrs. 24cm . {Added t.-p.: Der industrieofen ... bd. i)

© May 31, 1927 ; lc. Oct. 15 ; A—Foreign 36115 ; Otto Spamer.
(28-6403) 1585

Kalvin, Louis.

... American history topically developed by questions and
answers [by

3
Louis Kalvin ... New York, College entrance

book company, incorporated
t

c
1928]

v, 57 p. 23cm . (Cebco series)

At head of title : Grade 8B.

© Feb. 6, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 11 ; A 1018765 ; College entrance book
co., inc., New York. (28-6100) 1586

Riser, Donald J 1876-

Outlines of agency ... compiled by Donald J. Kiser ...

Brooklyn, N. Y., The American law book co.
t

c
1928]

xiv, 105 p. 211cm . (Outlines for review series)

© Feb. 11, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 27 ; A 1018991 ; Amer. law book co.

(28-6202) 1587

Law, Frederick Houk, 1871- ed.

Modern life and thought, a book of modern applied essays

designed to stimulate original thinking and writing along
lines of social and national value, edited by Frederick Houk
Law ... New York, London, The Century co.

c

c
1928]

xv, 222 p. front., plates. 19i
cm

. $1.10
"The selections ... are from works of men and women who have

made themselves modern leaders in different lines of thought."—Pref.
© Feb. 10, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 13 : A 1061663 ; Century co.

(28-6112) 1588

Lewis, Wyndham, 1886-

Time and western man, by Wyndham Lewis. New York,
Harcourt, Brace and company

t

c
1928]

xv, 469 p. 22£cm .

© Feb. 9, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 23 ; A 1061890 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-6004)
, 1589

McArthur, Lewis Ankeny.
Oregon geographic names, by Lewis A. McArthur . . . Port-

land, Or., 1928.

4 p. 1., [Vii]-xii, 450 p. front., plates, fold. maps. 24cm .

© Feb. 14, 1928 ; 2c. Feb. 23 ; aff. Feb. 20 ; A 1061878 ; L. A. McArthur,
Portland, Or. (28-6175) 1590
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McGiffert, James, 1868-

Plane and solid analytic geometry, fundamental principles

and practical applications, by James McGiffert ... Boston,

New York [etc.] Ginn and company
t

c
1928]

xiv, 338 p. diagrs. 21cm .

"Answers" * d 327—335
© Feb. 6. 1928 ; 2c. Feb. 23 : aff. Feb. 21 ; A 1061860 ; J. McGiffert. Troy,

N. Y. (28-6059) 1591

McQuillin, Eugene, 1860-

The law of municipal corporations, by Eugene McQuillin
... 2d ed. v. 1, 2. Chicago, New York, Callaghan and com-
pany, 1928.

2 v. 26cm .

v. 1, © Jan. 4, 1928 : 2c. and aff. Jan. 7 : v. 2, © Feb. 22 : 2c. and aff. Feb.
25; A 1018257, 1061935: E. McQuillin. St. Louis.
(28-5746) 1592, 1593

t
Martinez Zuviria, Gustavo A

}
1883-

Black Valley; a romance of the Argentine, by Hugo Wast
[pseud.^ translated by Herman and Miriam Hespelt. New
York, London, Longmans, Green and co., 1928.

4 p. 1., 302 p. 19£cm .

© Feb. 15, 1928: 2c. and aff. Feb. 28: A 1061998: Longmans, Green & co.

(28-6168) 1594

Melville, Herman, 1819-1891.

Moby Dick, by Herman Melville, adapted with notes and
glossary, by Sylvia Chatfield Bates ... foreword by John H.
Finley, illustrated by I. W. Taber. New York, Chicago [etc.]

C. Scribner's sons
[

c1928
]

viii p., 1 1., 133 p. col. front., illus. 17i
cm

.

Maps on lining-paper.

© Jan. 19, 1928; 2c. Jan. 27; aff. Feb. 23: A 1018920; Charles Scribner's
sons. [© notes and glossary] (28-6077) 1595

Millin, Mrs. Sarah Gertrude.

An artist in the family, by Sarah Gertrude Millin. Lon-
don, Constable & co., ltd., 1928.

207, [1] p. 19i
cm

.

© lc. Feb. 25, 1928 ; A ad int. 10678 ; pubd. Feb. 2 ; Boni & Liveright, inc..

New York. (28^6167) 1596

Minnesota. Laivs, statutes, etc.

Mason's Minnesota statutes, 1927, published under the terms
of the contract made by the Statute compilation commission
for the publication of the General statutes of 1923. Embrac-
ing the organic laws, the constitution, and the statutes con-

tained in the General statutes of 1923, except those which
have been repealed or superseded by the subsequent legisla-

tion of 1925 and 1927, and also embracing laws omitted from
the General statutes, 1923, and the laws of the 1925 and 1927
sessions of the Legislature under appropriate classification.

Compiled and edited by the editorial staff of the Citer-digest

company: William H. Mason, editor in chief. Martin S.
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Minnesota. Lairs, statutes, etc.—Continued

Chandler, Kichard O. Mason, assistant editors. St. Paul,

Citer-digest company, 1927.

2 v. 28cm .

Paged continuously.

© Jan. 23, 1928; 2c. each and aff. Feb. 28; A 1061905: Citer-digest co.

(28-6201) 1597

Morrow, George Shirley, 1900-

Bits of life, by George S. Morrow. Detroit, Mich., John
Dale publishing co.

[

c
1928]

77 p. 21cm .

Poems.
© Dec. 18, 1927; 2c. and aff. Tan. 11, 1928; A 1061184: G. S. Morrow,

Detroit. (28-6108) 1598

Munson, Gorham B 1896-

Destinations ; a canvass of American literature since 1900,

by Gorham B. Munson ... New York, J. H. Sears & com-

pany, inc.
E

c
1928]

x, 218 p. 20cra
.

"Selected bibliography" : p. 211-212.

© Feb. 15. 1928 : 2c. Feb. 21 : aff. Feb. 18 ; A 1018914 ; J. H. Sears & co.,

inc. (28-6109) 1599

Nathan, George Jean, 1882-

Art of the night [by] George Jean Nathan. New York,

London, A. A. Knopf, 1928.

4 p. 1., 296 p., 1 1. 19i
cm

.

Contents. — Advice to a young critic.—Comedy—polite and other-

wise.—The Sabbatical theatre.—Actors and actresses.—Coprophilia.

—

The audience emotion.—The Kaiser's hordes.—Notes on the movies.

—

Literature and drama.—Writers of plays.—The question of passions.

—

Theatricalized theatre.— The trivial play.— Chronicle of vices and
crimes.—Magnus maximus.
© Feb. 17, 1928 ; 2c. Feb. 23 ; aff. Feb. 25 ; A 1061929 : Alfred A. Knopf.

inc. (28-6119) 1600

Niemeier, Minnie A.
New plays for every day the schools celebrate, by Minnie

A. Niemeier ... New York, Noble and Noble
[

c
1928]

vi, 243 p. illus. 21cm .

© Feb. IS, 1928 : 2c. Feb. 21 ; aff. Feb. 25 ; A 1061937 : Noble & Noble.
(28-6115) 1601

Oklahoma. Criminal co%brt of appeals.

Oklahoma criminal reports, v. 27. Cases determined ...

April- September. 1924. Howard Parker, state reporter.

Guthrie, Okla., Co-operative publishing co.
[

c
1927]

xiv, 481 p. 22cm .

© Mar. 1, 1928; 1c. and aff. Mar. 8; lc. Mar. 9: A 1068271; State of
Oklahoma, Oklahoma City, Okl. 1602

Onis y Sanchez, Federico de, ed.

... [Preface, biography, selections notes and vocabulary]

by Frederico de Onis
t
in the book entitled] La rana viajera;

articulos humoristicos por Julio Camba ... Boston, New
York [etc.] D. C. Heath and company

t

c
1928]
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Onis y Sanchez, Federico de—Continued
2 p. 1., iii-xviii p., 1 1., 258 p. illus., port. 17cm .

© Feb. 14, 1928; 2c. and all. Feb. 20; A 1061796; D. C. Heath & co.

Ostrowsky, William.
1603

Sexual life of the woman by Dr. W. Ostrowsky. Los An-
geles, 1928.

1 p. 1., 315 p. illus. 23icm .

Title (transliterated) : Dos geshlecht leben fun der frau.

© Jan. 21, 1928 ; 2c. Feb. 1 : aff. Jan. 26 ; A 1061487 ; W. Ostrowsky, Los
Angeles. (28-6227) 1604

Overton, Grant Martin, 1887-

The women who make our novels, by Grant Overton. New
and completely rev. ed. New York, Dodd, Mead & company,
1928.

viii p., 1 1., 352 p. 191cm .

Bibliography at end of each sketch.

© Feb. 17, 1928 ; 2c. Feb. 25 ; aff. Feb. 24 ; A 1061960 ; Dodd, Mead & co.,

inc. (28-6114) 1605

Powers, William Emmett, 1890-

Studies in the book of Genesis, by Rev. W. E. Powers. New
York, N. Y., The Christian alliance publishing company

c

c1928]
128 p. diagr. 17£cm .

© Jan. 18, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 27 ; A 1061438 ; Christian alliance pub.

co. (28-6104) 1606

Prellwitz, Gertrud, 1869-

Das eigene ich, roman von Gertrud Prellwitz. Oberhof im
Thuringer wald, Maien-verlag, 1928.

264 p. 20™.

© Sept. 17, 1927 ; lc. Nov. 8 ; A—Foreign 36470 ; Maien-verlag.
(28-6685) 1607

Prod'homme, Jacques Gabriel.

A listener's introduction to the music of Faure's third Song
without words, by Jacques-Gabriel Prod'homme, played by
Gabrilowitsch. Ed.

t
and tr.j by Percy A. Scholes. [London]

The Aeolian co., ltd. [1927] (The world's music. Duo-art.

Annotated series. D-251)
© lc. June 8, 1927; A ad int. 10792; pubd. Apr. 10; Aeolian co., New

York. [© text and illustrations on music roll] 1608

Punch, v. 174, no. 4517, 4518, Feb. 1, Feb. 8, 1928.

2v.
© lc. Mar. 20, Mar. 27, 1928; A ad int. 10780, 10829; pubd. Feb. 1, Feb.

8 ; Herbert Heather, London. 1609, 1610

Radtke, Berthold.

Werkaufbau, ein leitfaden von Berthold Radtke. Munchen
und Berlin, R. Oldenbourg, 1926.
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Radtke, Berthold—Continued
vi, 65 p. illus., fold. pi. 33cm .

© Oct. 14, 1920: lc. Mav 6, 1927; A—Foreign 34982; R. Olderibowg.
(28-6402) 1611

Ravendro, Ravi, pseud.

... Im schatten Buddhas, roman eines siamesischen prinzen.

Berlin, Deutsche buch-gemeinschaft g. m. b. h.
t

c
1927]

319, [1] p. 19™
© Aug. 1, 1927; lc. Nov. 8; A—Foreign 36594; Deutsche buch-gemein-

schaft, g. m. b. h. (28-6684) 1612

Reid, Leslie.

Trevy, the River, by Leslie Reid ... New York, E. P. Dut-

ton & co., 1928.

x, 299 p. 19£cm .

© Feb. 24, 1928; 2c. Feb. 27; aff. Feb. 25; A 1018990; E. P. Dutton & co.

(28-6086) 1613

[Richards, George M., illus.)

[Illustrations by O. M. Richards in the book entitled] Idylls

of the king by Alfred, lord Tennyson. Edited with an intro-

duction by Elizabeth Nitchie ... New York, The Macmillan
company, 1928.

xxii p., 1 1., 378 p. 18^cm .

© Jan. 31, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 1 ; A 1061506 ; Macmillan co. 1614

Riggs, Homer C.

The "slack loop" system of bleaching, no. 3. Orange,
Mass., Rodney Hunt machine co., 1927.

1 v. (On cover: Modern practice in textile wet finishing)

© Nov. 7, 1927 ; 2c. Nov. 16 ; aff. Nov. 15 ; A 101040] ; Rodney Hunt ma-
chine co. 1615

Roe, Frederick William.

[Introduction] by Frederick William Roe
t
in the book en-

titled] Essays and poems of Arnold. New York, Harcourt,
Brace and company

t

c
1928]

xxxvi, 474 p. 17cm .

© Jan. 25, 1928; 2c. and aff. Feb. 23; A 1061883; Harcourt, Brace & co.,

inc. 1616

Rutter, Owen, 1889-

Golden rain, by Owen Rutter . . . London, T. F. Unwin lim-

ited [1928]

3 p. 1., 5-314 p. 19£cm .

© lc. Mar. 1, 1928; A ad int. 10692; pubd. Jan. 6; O. Rutter, Wargrave,
Berkshire, England. (28-6771) 1617

Schaefer, Emilie.

Erinnerungen einer deutschen pfarrfrau. St. Louis, Eden
publishing house, 1927.,

l v.

© Nov. 10, 1927; 2c. Nov. 19; aff. Nov. IS; A 1010480; Eden pub. house.

Seidel, Willy, 1887- 1618

... Der sang der sakije; roman. Berlin, Deutsche buch-
gemeinschaft g. m. b. h.

[

c
1927]
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Seidel, Willy—Continued
3 p. 1., vii, [1], 7-352, t2] p. front, (port.) 19cm .

© Aug. 1, 1927 ; lc. Nov. 8 ; A—Foreign 36461 ; Deutsche buchgemein-
schaft, g. m. b. h. (28-6341) 1619

Setzer, Samuel Hirsh, 1882-

aiftVifcb ;0t^j ."ij?»jn x jd pa jjpdj> .|jni:nD

.rrsnn onjanjPB
£
New York, c1928

]

211 p. front, (port.) 20cm .

Title (transliterated) : Figuren.

© Jan. 25, 1928; 2c. and aff. Jan. 27; A 1061442; S. H. Setzer, New York.
(28-6230) 1620

pibjj wtn nva^K jyiMj7oa*nD .D^rnn mo
.njrejn .v Jb pe .nmi pa d"dd^ ,»nc mobn jid^

[New York, c1928
]

167 p. 20cm .

Title (transliterated) : Midath ha-rahamim.
© Jan. 25, 1928; 2c. and aff. Jan. 27 ; A 1061441 ; S. H. Setzer, New York.

(28-6229) 1621

bmtp pN pp nj;iiK^DNn2 jom ^n ps pbpw "h

.^ .& ps ,|jttjipnj;»*o pa jjHtfnjfcp^jn jjib^!?j^k

.n"Bnn on^nr^B jnHkd ,piv"n .-anon

[New York, c1928
3

128 p. 20cm .

Title (transliterated) : Di nesioh fun Rabbi Nahman.
© Jan. 25, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 27 ; A 1061440 ; S. H. Setzer. New York.

(28-6228) 1622

Skinner, Conrad Arthur, 1889-

Concerning the Bible; a brief sketch of its origin, growth,

contents and inspiration, by Conrad A. Skinner ... with a

foreword by Dr. J. Paterson Smyth. London, S. Low, Mar-
ston & co., ltd. [1927]

xiv, 305 p. front., plates, fold, map, diagr. 19em .

© lc. Feb. 21, 1928; A ad int. 10669; pubd. Dec. 23, 1927; Sampson Low,
Marston & co., ltd. (28-6205) 1623

Smith, Eugene, 1879-

The Hickman crime and its meaning, by Eugene Smith ...

Los Angeles, Vital truth publishing co.
[

c
1928]

t15] p. 17i
cm

.

© Jan. 18, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 26 ; A 1018564 ; E. Smith, Los Angeles.
(28-6289) 1624

Somerville, George Gerald.

Stones, by George Gerald Somerville. Boston, The Four
seas company

t

c
1927]
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Somerville, George Gerald—Continued
43 p. 20™.
Poems.

© Sept. 27, 1927 : 2c. Dee. 10 : aff. Feb. 27, 1928 : A 1018954 ; Four seas co.

(28-6211) 1625

Steck, Francis Borgia, 1884-

... The Jolliet-Marquette expedition 1673, rev. and enriched

with maps and documents, by Francis Borgia Steck ...

Qukury, 111., Franciscan fathers, 1928.

xiv p., 1 1., 48 p., 1 1., 49-334 p. maps, facsims. 24cm . (The Catho-
lic university of America. Studies in American church history, vol. vi)

First edition published as thesis (ph. d.) Catholic university of Amer-
ica, 1927.

Bibliography: p. 313-325.

© Feb. 16, 1928 : 2c. Feb. 21 ; aff. Feb. 20 : A 1018900 : P. B. Steck, Quincv.
111. (28-6174) 1626

Stevenson, Robert Louis, 1850-1894.

... Treasure Island, by Robert Louis Stevenson, edited for

school use by S. R. Hadsell ... and Geo. C. Wells ... Okla-

homa City, Harlow publishing co., 1926.

2 p. 1., xxiii p., 1 1., 279, t
l] p. front, (port.) illus., diagr. 17cm .

(The western series of English and American classics)

© Oct. 6, 1926: 2c. and aff. Feb. 20, 1928: A 1061842: Harlow pub. co.

[© introduction, notes, glossary & teacher's helps]

(28-6085) 1627

... The Supreme court reporter, v. 47. Permanent ed. Cases

argued and determined ... with key-number annotations.

November. 1926-August. 1927. St. Paul, West publishing

co., 1928.

xxvii. 868 p. 26cm .

© Feb. 14. 1928 : 2c. Mar. 12 : aff. Mar. 10 : A 1068225 : West pub. co.

Swem, Charles Lee. 1628

Intensive exercises in shorthand vocabulary building, by
Charles Lee Swem ... New York, Chicago [etc.] The Gregg
publishing company

t

c
1928]

vi, 121 p. 17cm .

© Feb. 10, 1928 ; 2c. Feb. 13 : aff. Feb. 16 : A 101S795 : Gregu" pub. co.
(28-6186) 1629

Tennyson, Alfred Tennyson, 1st baron, 1809-1892.

Idylls of the king, by Alfred, lord Tennyson; edited, with
an introduction, by Elizabeth Nitchie ... New York, The
Macmillan company, 1928.

xxii p., 1 1., 378 p. inch plates. 18|cm . (The modern readers' series)
© Jan. 31. 1928: 2c. and aff. Feb. 1 : A 1061506: Macmillan co. r© illus-

trations] (28-6118) 1630

... Tennyson's Idylls of the king (selections) edited, with
introduction and notes, by Arthur Beatty ... Rev. ed. Bos-
ton, New York ,-etp.] D. C. Heath & co.

[

'

c1928
]

xxxviii, 219 p. front, (port.) plates. 17cm . (Heath's English clas-
sics)

"A list of books" : p. xxxviii.

© Feb. 20, 1928: 2c. Feb. 23 ; aff. Feb. 24: A 1018924; D. C. Heath & co.
(28-6125) 1631
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Tilghman, Mrs. Zoe A.
Outlaw days ; a true history of early-day Oklahoma charac-

ters, revised and enlarged from the records of Wm. Tilghman,
by Zoe A. Tilghman (Mrs. Bill Tilghman) [Oklahoma City]

Harlow publishing company, 1926.

2 p. I, iii p., 1 1., 138 p. front., illus. (ports.) 171cm .

© Aug. 4, 1926 ; 2c. and aff. Feb. 20, 1928 ; A 1061841 ; Harlow pub. co.

(28-6197) 1632

Train, Arthur Cheney, 1875-

Ambition, by Arthur Train. New York, C. Scribner's sons,

1928.

3 p. I, 3^39 p. 19i
cm

.

© Feb. 16, 1928 : 2c. Feb. 25 : aff. Feb. 28 ; A 1061988 ; Charles Scribner's
sons. (28-6169) 1633

Tyree, Lewis, comp.
Cases on the law of sales, by Lewis Tyree ... Newark, New

Jersey law school press, 1928.

xv, 811 p. 24cm .

© Feb. 15, 1928 ; 2c. Feb. 17 ; aff. Feb. 24 ; A 1061974 ; New Jersey law
school press. (28-6200) 1634

U. S. Laws, statutes, etc.

... United States Code annotated. Title 25. Indians.

[Cumulative annual pocket part. 1927. St. Paul, Minn., West
publishing company] c1928.

8 p. 24|cm .

This pamphlet, is fitted into the pocket! at the back of the volume of

the set to which it belongs,

© Dec. 23, 1927 ; 2c. Feb. 18, 1928 ; aff. Feb. 17 ; A 1018853 ; West pub. co.,

St. Paul, & Edward Thompson co., Northport, Long Island, N. Y.

Wagner, Charles L H.
1635

Cherries from Argentine ; a book of poems, by Charles L. H.
Wagner. Boston, The Four seas company

[

c1927
]

96 p. 20cm .

© Nov. 1, 1927 ; 2c. Nov. 14 ; aff. Feb. 27, 1928 ; A 1018953 ; Four seas co.

(28-6217) 1636

Walsh, J M.
The silver greyhound, by J. M. Walsh . . . London, J. Ham-

ilton, ltd.
t1928]

288 p. 19i
cm

. [The Sundial mystery library]

"A Sundial edition."

© 1c. Feb. 16, 1928; A ad int. 10663; pubd. Jan. 19; John Hamilton, ltd.

(28-5805) 1637

Washington, D. C. Cathedral of St. Peter and St. Paul.

A witness for Christ in the nation's capital; a study of the

origin, purpose and far-reaching influence of cathedrals—and
the story of Washington cathedral. [Washington, D. C]
Washington cathedral, Executive committee

t

c
1928]

3 p. 1., 11-51 p. front., illus. 31cm .

fiSecond printing."

© Jan. 27. 1928: 2c. and aff. Feb. 11; A 1018773: Dean and chapter of

Washington cathedral, Washington. (28-6280) 1638
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Watson, George D.

God's eagles ; or, Complete testing of the saints. Cincinnati,

O., God's revivalist office, 1927.

lv.
© Feb. 14, 1927 ; 2c. Nov. 17 ; aff. Nov. 18 ; A 1010427 ; God's revivalist

office. 1639

Waugh, Alec.

Frail wives. [Instalments 19-25]

(In London Daily mirror)
© lc. Mar. 27, 1928; A ad int. 10823; pubd. Jan. 30, 31, Feb. 1-4, 6;

A. Waugh, London. 1640

Waugh, Frank Albert, 1869-

Hardy shrubs ; a simple handbook of practical information,

by Frank A. Waugh ... New York, Orange Judd publish-

ing company, inc.; London, K. Paul, Trench, Triibner & co.,

ltd., 1928.

124 p. front., plates. 19cm . (Lettered on cover: Farm and garden
library)

© Feb. 7, 1928 ; 2c. Feb. 20 ; aff . Feb. 18 : A 1018906 ; Orange Judd pub.
co., inc. (2&-5904) 1641

Webster, Doris.

Marriage made easy, by Doris Webster and Mary Alden
Hopkins ... New York, London, The Century co.

t

c
1928]

2 p. 1., 3-172 p. 19£cra
. $1.25

© Feb. 17, 1928; 2c. and aff. Feb. 20; A 1061810: Century co.

(28-6181) 1642

Weller, James Marvin.

The geology of Edmonson County; a detailed presentation

of the physical, stratigraphic, structural, and economic geol-

ogy of this district, with a description of the methods of cav-

ern formation in the Mammoth Cave region, by James Marvin
Weller ... illustrated with fifty-six photographs, maps, and
diagrams, including colored geological map published sepa-

rately. Frankfort, Ky., The Kentucky Geological survey, 1927.

5 p. 1., 246 p. front., illus., maps (1 fold.) diagrs. (1 fold.) 23i
cm

.

[Kentucky. Geological survey, ser. 6, Geologic reports, v. 28]

"First edition, 2000 copies."

Bibliography: p. t
239]-241.

© Jan. 11, 1928 : 2c. Jan. 21 : aff. Feb. 6 : A 1061565 ; Kentucky geological
survey. (28^6057) 1643

Welton, Frank Aldis.

Better farming, by Frank Aldis Welton. ... New York.
Chicago [etc.] Rand, McNally & company

t

c
1928]

x, 486 p. illus. 20cm .

"References" at end of each chapter.

© Feb. 8, 1928 ; 2c. Feb. 13 ; aff. Feb. 11 ; A 1061682 ; Rand, McNallv &
co. (28-5901) 1644

Williams, Mrs. Bertye Y.

House of happiness, by B. Y. Williams. New York, G.
Sully & company

[

c1928
]

xiii, 140 p. 191cm .

Poems.
© Feb. 20. 1928 ; 2c. Feb. 24 ; aff. Feb. 25 ; A 1061962; George Sully & co.

(2&-622S) 1645
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Williams, Stanley Thomas, eel.

... [Editing, notes, appendices and index] by Stanley T.

Williams, in [the book entitled] The life and death of King
John [by William Shakespeare] ... New Haven, Yale uni-

versity press; London, H. Milford, Oxford university press,

1927.

4 p. 1., 144 p. illus. (facsim.) mcm
.

© Nov. 11, 1927 ; 2c. Nov. 18 ; aft'. Nov. 15 ; A 1018160 ; Yale uniy. press.

Wilson, Mrs. Mabel Reed. 1646

My garden of dreams, by Mabel Reed Wilson. Boston, The
Christopher publishing house

[

c1928
]

6 p. 1., E
9]-35 p. front, (port.) 20£cm .

Poems.
© Feb. 14, 1928 : 2c. Feb. 23 ; aft. Feb. 21 ; A 1061895 ; M. R. Wilson, Bos-

ton. (28-6212) 1647

Wood, William.

Kennebunk and vicinity in poetrv and pictures. Portland,

Me., Smith & Hale, 1927.

1 v.

© Nov. 12, 1927: 2c. Nov. 18: aft. Nov. 15: A 1010430; W. Wood, Wil-
ton, Me. 1648

Woolley, Edward Mott, 1867-

Writing for real money; adventures of an author in adver-

tising, by Edward Mott Woolley ... Passaic, N. J., Edward
Mott Woolley associates

[

c1928
]

2 p. 1., 144 p. 19£cm .

© Feb. 17, 1928; 2c. Feb. 25; aft. Feb. 24; A 1061932; E. M. WT
oolley.

(28-6195) 1649

Wright, Bruce S.

God the greatest poet, man His greatest poem, by Bruce S.

Wright. New York, Cincinnati, The Abingdon press
t

c
1928]

196 p. 19™.
© Jan. 16. 1928; 2c. and aff. Feb. 1; A 1061482; B. S. Wright, Buffalo.

(28-6105) 1650

Wycherley, George.

Buccaneers of the Pacific, by George Wycherley . . . Indian-

apolis, The Bobbs-Merrill company
[

t1928
]

7 p. 1., 444 p. front., plates, ports., maps. 24cm .

Maps on lining-papers.
Bibliography : p. 425-426.
Contents.—Who and why were the buccaneers?—The golden gal-

leons and the silver fleets.—Sir Francis Drake, prince of buccaneers.

—

Drake in California and the western Pacific.—Thomas Cavendish, gen-
tleman buccaneer.—Bloodthirsty Morgan and the sack of Panama.

—

Adventures of four captains: Sawkins, Sharp, Harris and Cook; the
famous battle of Perico (Dampier's story begins)—Ambrose Cowley,
so-called American pirate, and his miscellaneous companions (Dam-
pier's story continued)—Further misadventures of the versatile Dam-
pier and one of his mates.—Woodes Rogers, privateer of Queen Anne
(the end of Dampier's story)—John Clipperton and his affairs with a
marquis and a mandarin.—George Shelvocke, victim of the Jamaica
discipline.—Shelvocke's final tragedies and triumphs.—George Anson's
disasters in the South Seas.—The last of the great South Sea rovers.

© Mar. 2, 1928; 2c. and aff. Mar. 5; A 1068098; Bobbs-Merrill co.

(28-77) 1651
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iEsopus.

Les subfile's fables cVEsope. Notice de J. Bastin. Lyons,

France, Claude Dalbanne, 1926.

1 v. (Livres a gravures imprimes a Lyon au xve siecle)

© Nov. 19, 1926; 1c. Dec. 23; A—Foreign 33850; Claude Dalbanne,
Lyons, France. 1652

Akademie gemeinniitziger wissenschaften zu Erfurt.

Erziehungswissenschaftliche forschung 1924 bis 1926. Er-

furt. Germany, Kurt Stenger, 1926.

54 p. 23cm .

© Nov. 5, 1926; lc. Mar. 3, 1927: A—Foreign 33872; Kurt Stenger.
1653

Allen, Alfred Henry.

Allen's commercial organic analysis; a treatise on the prop-

erties, modes of analysis, and proximate analytical examina-
tion of the various organic chemicals and products employed
in the arts, manufactures, medicine, etc., with concise methods
for the detection and estimation of their impurities, adultera-

tions, and products of decomposition, v. 6. Colorimetry, dyes

and colouring matters, the synthetic dyestuffs, and the anal-

ysis of colouring matters . . . 5th ed., rev. & in part rewritten.

Editors Samuel S. Sadtler ... Elbert G. Lathrop ... C. Ains-

worth Mitchell ... Philadelphia, P. Blakiston's son & co.

^1928]
ix, 658 p. illus., tables. 24cm .

© Jan. 18, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 19 ; A 1061278 ; P. Blakiston's son &
co. 1654

Allison, Frances.

About the world. Englewood, N". J., Englewood press, 1927.

1 v.

© Dec. 13, 1927 ; 2c. Dec. 16 ; aff. Dec. 15 ; A 1010921 ; F. Allison. Hud-
son Terrace, Fort Lee, N. J. 1655

[Arnesen, David Dietrichs Swensen] 1884-

... Lailas store Imp. Oslo, H. Aschehoug & co. (W. Ny-
gaard) 1927.

2 p. 1., 154 p. 20cm .

Author's pseudonym, Peter Bendow, at bead of title.

© Nov. 1, 1927 ; lc. Dec. 28 ; A—Foreign 36542 ; H. Aschehoug & co.

(28-6682) 1656

Bacon, Gorham, 1855-

A manual of otology, by Gorham Bacon .,. and Truman
Laurance Saunders .... 8th ed., thoroughly rev., with 192

illustrations and 2 plates. Philadelphia, Lea & Febiger, 1928.

vi, 17-576 p. illus., n col. pi., diagrs. 20|cm .

© Jan. 4, 1928: lc. Feb. 15: lc. Feb. 25; aff. Jan. 5; A 1018977; Lea &
Febiger. (28-6288) 1657
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Barton, Olive Roberts.

Story riddles in rime and prose, by Olive Roberts Barton;
illustrations by Louis M. Glackens. Chicago, New York

t
etc.]

Rand, McNally & company
[

c1928
]

xii, [2], 222 p. incl. front., illus. 20cm .

© Feb. 16, 1928 ; 2c. and aff . Feb. 20 ; A 1061789 ; Rand, McNally & co.

(28-6216) 1658

Benton, John Robert, 1876-

An introductory textbook of electrical engineering, by John
Robert Benton . . . Boston, New York

t
etc.] Ginn and companv

[

c
1928]

xi, 347 p. illus., diagrs. 23icm . [Engineering series, ed. by A. A. Potter]

"Answers to problems" : d. 339-341.
Bibliography : p. 335-336.

© Feb. 8, 1928; 2c. Feb. 23; aff. Feb. 21: A 1061868; J. R. Benton,
Gainesville, Fla. (28-6401) 1659

Bertin, M.
... Voyage an pays des defauts, par M. Bertin. Illustra-

tions de Henri Faivre. [Paris] Librairie Hachette
[

c1927
]

111, L
l] p. illus. 19icra

.

© Oct. 19, 1927 ; lc. Dec. 30 ; A—Foreign 36724 ; Librairie Hachette.
1660

Blythe, Samuel George, 1868-

Get rid of that fat, by Samuel G. Blythe; with dietaries

and calorie tables. New York, J. H. Sears & company, inc.

t

c1928
3

94 p. incl. illus., tables. 18%™.

© Feb. 15, 1928 ; 2c. Feb. 21 ; aff. Feb. 18 ; A 1018912 ; J. H. Sears & co.,

inc. (28-6287) 1661

Bnlkeley, John.

A voyage to the South Seas in his Majesty's ship the Wager
in the years 1740-1741, by John Bnlkeley and John Cummins,
gunner and carpenter of the Wager. New York, Robert M.
McBride & company, 1927.

xxxi p., 1 1., 212 p. front., plates, map, facsim. 21cm .

© Feb. 11, 1927; 2c. Mar. 4; aff. Aug. 3; A 1010896; Robert M. Mc-
Bride & co. [© introduction and minor editing] 1662

Carton, Paul, 1875-

The ten commandments of health and happiness, by Dr.

Paul Carton ... Authorized translation from the French.

New York, G. Dobsevage, 1928.

95 p. 19™.

© Jan. 6, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 25 ; A 1061753 ; George Dobsevage.
(28-6406) 1663

[Chanel, Gabrielle]

Woman's world. Life at Paris. Mar. 24, 1928.

(In Outlook magazine)
© lc. Mar. 31, 1928; A ad int. 10836; pubd. Mar. 22; New outlook co.,

ltd., London. 1664
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Charvet, Louise.

Glanes cle France en automne, lecture et recitation, poesies,

gravures, melodies, by Louise Charvet ... Boston, New York
[etc.] Ginn and company

c

c
1928]

xii, 212 p. incl. front., illus. 19™.

Contains music.

© Jan. 18, 1928 : 2c. Feb. 18 : aff. Feb. 16 ; A 1061825 : L. Charvet, New
York. (28-6328) 1665

Courboin, Francois, 1865-

... Histoire illustree de la gravure en France, 3 e
ptie. xixe

siecle. Paris, Maurice Le Garrec, 1926.

2 p. 1., [Vii]-xxxii, 301, [1] p. 321cm . and portfolio of plates accom-
panied by letterpress. 45cm .

"II a ete tire : 750 exemplaires numerotes de 1 a 750. 25 exemplaires
d'auteur numerotes de i a xxv. no. xxv."

© Mar. 15, 1927; lc. each Dec. 30; A—Foreign 36922; Maurice Le
Garrec. 1666

Crawley, Edwin Schofield, 1862-

Analytic geometry, bv Edwin S. Crawley and Henry B.

Evans ... Rev. ed. New York, F. S. Crofts & co., 1928".

xiv, 244 p. diagrs. 19cm .

© Feb. 17, 1928: 2c. and aff. Feb. 20; A 1018911; F. S. Crofts & co.,

inc. (28-6295) 1667

D'Acierno, Pellegrino Antonio, 1881-

Juvenilia; Italian and English poems, by Pellegrino A.
D'Acierno, m. d.

t
New York, Saitta press co.,

c
1928]

125, [2] p. incl. port. 191cra
.

© Feb. 18, 1928 ; 2c. Feb. 20 ; aff. Feb. 21 ; A 1018899 ; P. A. D'Acierno,
Union City, N. J. (28-6334) 1668

Dayton, Hughes, 1873-

Practice of medicine; a manual for students and practition-

ers, by Hughes Dayton ... 5th rev. ed. Philadelphia, Lea &
Febiger, 1928.

xi, 17-340 p. 18cm .

© Jan. 4. 1928 ; lc. Feb. 15 ; lc. Feb. 25 ; aff. Jan. 5 ; A 1018976 : Lea &
Febiger. (28-6408) 1669

De Selincourt, Basil, 1876-

Pomona; or, The future of English, bv Basil De Selincourt.

New York, E. P. Dutton & co.
[

c1928
]

52 p. 16cm . [To-day and to-morrow series]

© Feb. 22, 1928 ; 2c. Feb. 27 ; aff. Feb. 24 ; A 1018989 ; E. P. Dutton & co.

(28-6331) 1670

Digest of the United States Supreme court Eeports. U. S.

vols. 1-274. L. ed., books 1-71 Sup. et. Rep. 1-47 ... v. 1, 2.

Eochester, N. Y., The Lawyers co-operative publishing com-
pany, 1928.

2 v. fronts, (ports.) 24*cm .
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Digest of the United States Supreme courtReports—Continued
Kept up to date by cumulative, annual, pamphlet supplements.

These will digest the current volumes of U. S. Reports, beginning with
Book 712, L. ed.

© Feb. 20. 1928 ; 2c. each and affs. Feb. 23 ; A 1061851, 1061852 ; Law-
yers co-operative pub. co. (28-6199) 1671, 1672

Edwards. Leo.

Poppy Ott and the freckled goldfish, by Leo Edwards ...

illustrated by Bert Salg. New York, Grosset & Dunlap
t

c
1928]

viii p., 1 1., 269 p. front., illus., plates. 19i
cm

. (His Poppy Ott books)

© Feb. 23, 1928; 2c. and aff. Feb. 25; A 1061941; Grosset & Dunlap,
inc. (28-6306) 1673

Enciclopedia delle moderne arti decorative italiane, diretta da
Guido Marangoni. v. Le stoffe d'arte e 1'arredamento della

casa. Milano, Ceschina, 1928.

2 p. 1„ 7-103, [1] p., 1 1., 104 pi., 1 1., 3 p. illus. 28cm .

© Jan. 1, 1928; lc. Jan. 6; A—Foreign 36846; Casa editrice Ceschina.
1674

Encyclopedia of United States Supreme court Reports.

Banks and banking from the article on this subject in the

Encyclopedia of United States Supreme court Reports. Char-
lottesville, Va., The Michie company, 1928.

2 p. 1., 232 p. 26cm .

© Feb. 24, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 28 ; A 1061993 ; Michie co.

(28-6430) 1675

Farjeon, Joseph Jefferson, 1883-

Shadows by the sea, by J. Jefferson Farjeon. New York,
L. MacVeagh, The Dial press; Toronto, Longmans, Green &
company, 1928.

vi p., 1 1., 9-305 p. 19£cm .

© Feb. 25, 1928; 2c. and aff. Mar. 1; A 1069017; Dial press, inc.

(28-6394) 1676

Feval, Paul, 1860-

Martyr to the queen, by Paul Feval, fils, and M. Lassez,

translated by Cleveland B. Chase. New York, London, Long-
mans, Green and co., 1928.

4 p. 1., 303 p. 191cm . (His The years between; adventures of
D'Artagnan and Cyrano de Bergerac. n)

© Feb. 15, 1928 ; 2c. Feb. 29 ; aff. Feb. 28 ; A 1069012 ; Longmans. Green
& co. (28-6309) 1677

The mysterious cavalier, by Paul Feval, fils, and M. Lassez,

translated by Cleveland B. Chase. New York, London, Long-
mans, Green and co., 1928.

ix p., 2 1., 301 p. 19icm . (His The years between; adventures of
D'Artagnan and Cyrano de Bergerac. i)

© Feb. 15, 1928 : 2c. Feb. 29 ; aff. Feb. 28 ; A 1069011 ; Longmans. Green
& co. (28-6308) 1678
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Fitzhugh, Percy Keese, 1876-

Pee-Wee Harris on the briny deep, by Percy Keese Fitzhugh
... illustrated by H. S. Barbour; published with the approval
of the Boy scouts of America. New York, Grosset & Dunlap

[

c1928
]

vi, 247 p. front., plates. 19^cm . (His Pee-Wee Harris books)

© Feb. 23, 1928; 2c. and aff. Feb. 25; A 1061943; Grosset & Dunlap,
inc. (28^6396) 1679

Ganzfried, Solomon, 1800?-1886.

Code of Jewish law (Kitzur Shulchan Aruch). A compila-

tion of Jewish laws and customs by Rabbi Solomon Ganz-
fried. Translated by Hyman E. Goldin. New York, The
Star Hebrew book co., 1928.

6 p. 1., 154, 150, 121, 137 p. 22cm .

© Feb. 9, 1928; 2c. Feb. 11; aff. Feb. 17; A 1061748; Star Hebrew book
co. (28-6225) 1680

George, Marian M 1865-

A little journey to Hawaii and the Philippines. Rev. ed.

By Marian M. George. Chicago, A. Flanagan company, 1927.

4 p. 1., 3-177, [4] p. illus. (incl. maps) 19icm . (Lettered on cover:
Library of travel

)

Music : p. [87-88]

"The little journey series."

© Dec. 7, 1927 ; 2c. Jan. 19, 1928 ; aff. Dec. 9, 1927 ; A 1061305 ; A. Flan-
agan co. (28-6323) 1681

Grieg, Nordahl, 1902-

... Kinesiske dage. Oslo, Gyldendal, Norsk forlag, 1927.

3 p. 1., L
9]-120 p. illus. (facsim.) plates, ports. 24cm .

© Nov. 17, 1927 ; lc. Jan. 4, 1928 ; A—Foreign 36824 ; Gyldendal, Norsk
forlag. (28-6828) 1682

Gsell, Stephane i. e. Charles Emile Stephane, 1864-

... Histoire ancienne de l'Afrique du Nord. t. 6. Les
royaumes indigenes; vie materielle, intellectuelle et morale.

Paris, Librairie Hachette, 1927.

2 p. 1., 302 p. 251cm .

© Nov. 16, 1927; lc. Dec. 30; A—Foreign 36727; Librairie Hachette.
1683

Haecker, Theodor.

Christentum und kultur, von Theodor Haecker. Munchen,
J. Kosel & F. Pustet, 1927.

273, [1] p. 18|cm .

Contents^—Prolog.-—Christentum und kultur.—Soren Kierkegaard.

—

Soren Kierkegaards altarreden.—tiber kardinal Newmans Grammatik
der zustimmung.—tiber das prinzip der analogic—tlber Francis Thomp-
son und sprachkunst.—Geist und leben ; zum problem Max Scheler.

© Aug. 23, 1927; lc. Nov. 8; A—Foreign 36460; Josef Kosel & Fried-
rich Pustet k.-g. (2&-6647) 1684
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Hammarsten, Fredrik, 1846-1922.

The good seed; sermons on the old series of Gospel texts

for the church year, by F. Hammarsten, from stenographic

reports, translated by A. W. Kjellstrand ... Rock Island, 111.,

Augustana book concern
[

C192T
]

2 v. 20cm .

Contents.—I. Advent to Pentecost.—II. The Trinity season.

© Nov. 20, 1927 ; 2c. each Feb. 25, 1928 ; aff. Feb. 27 : A 1018975 ; Au-
gustana book concern. (28-6203) 1685

Hard, Walter R.

Some Vermonters
t
by] Walter R. Hard. Boston, R. G.

Badger
c

c
1928]

120 p. 19i
cm

.

Poems.

© Feb. 13, 1928; 2c. and aff. Feb. 27; A 1018966; Richard G. Badger.
(28-6218) 1686

Hardman, Jacob B Salutsky, 1882- ed.

American labor dynamics in the light of post-war develop-

ments; an inquiry by thirty-two labor men, teachers, editors,

and technicians, edited by J. B. S. Hardman. New York,
Harcourt, Brace and company

[

c1928
]

xv, 432 p. 22£cm .

These studies were guided by the provisional officers and Advisory
board of the American labor problem associates, cf. Editor's foreword.

© Feb. 9, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 23 ; A 1061887 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-6424) 1687

Harkness, Samuel.
Horse-thief Gulch, by Samuel Harkness. New York, J. H.

Sears & company, inc.
t

c
1928]

106 p. 2lcm .

© Feb. 15, 1928; 2c. Feb. 21 ; aff. Feb. 18; A 1018915; J. H. Sears & CO.,

inc. (28-6413) 1688

Harrison, John Smith, 1877-

The vital interpretation of English literature, by John S.

Harrison ... Indianapolis, J. S. Harrison, 1928.

6 p. 1., 3-384 p. 20|cm .

© Feb. 20, 1928; 2c. Feb. 27; aff. Feb. 25; A 1018964; J. S. Harrison,
Indianapolis. (28-6213) 1689

Hildebrand, Karl.

Die betriebswirtschaftlichen gruncllagen der genossenschaft-
lichen unternehmung, Halberstadt, Germany, H. Meyer's
buchdruckerei, 1926.

1 v.

© Dec. 22, 1926; lc. Mar. 3, 1927; A—Foreign 33867; H. Meyer's buch-
druckerei. 1690

H0st, Sigurd, 1866-

... Ibsens diktning og Ibsen selv. Oslo, Gyldendal, Norsk
forlag, 1927.
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H0st, Sigurd—Continued
3 p. 1., 9-293 p. incl. facsim. 21cm .

Portrait on cover.

© Nov. 1, 1927 ; lc. Jan. 4, 1928 ; A—Foreign 36822 ; Gyldendal, Norsk
forlag. (28^6844) 1691

Hoffman, Callie Elizabeth.

Kural poems, by Callie Elizabeth Hoffman. Boston, The
Christopher publishing house

t

c
1928]

31 p. 20icm .

© Feb. 14, 1928 ; 2c. Feb. 23 ; air". Feb. 21 ; A 1061896 ; Christopher pub.
house. (28-6219) 1692

Hope, Laura Lee.

The Bobbsey twins and their schoolmates, by Laura Lee
Hope ... New York, Grosset & Dunlap

c

c
1928]

2 p. 1., 244 p. front., plates. 19-|cm . (Her The Bobbsey twins series)

© Feb. 23, 1928; 2c. and aft. Feb. 25; A 1061942; Grosset & Dunlap,
inc. (28-6311) 1693

The outdoor girls at New moon ranch; or, Riding with the

cowboys, by Laura Lee Hope . . . illustrated by Walter S. Rog-
ers. New York, Grosset & Dunlap

[

c
1928]

2 p. 1., 212 p. front., plates. 19i
cm

. (Her The outdoor girls series)

© Feb. 23, 1928; 2c. and aff. Feb. 25; A 1061946; Grosset & Dunlap,
inc. (28-6312) 1694

The Humorist, v. 12, no. 293-295, Mar. 17, 24, 31, 1928.

3 v.

© lc. each Apr. 3, 1928 ; A ad int. 10843-10845
; pubd. Mar. 10, 17, 24

;

George Newnes, ltd., London. 1695-1697

Illinois. Appellate courts.

Reports of cases determined ... v. 244, a. d. 1928 ... Re-

ported by Basil Jones. Chicago, Callaghan & company, 1928.

xxxiii, 685 p. 23cm .

© Mar. 10, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 14 ; A 1068311 ; Callaghan & co.

1698

Jahrbuch, Paul Zsolnay verlag 1927. Berlin, Paul Zsolnay

verlag, g. m. b. h., 1926.

199 p. facsims. 20icm .

© Nov. 6, 1926 ; lc. Jan. 31, 1927 ; A—Foreign 33852 ; Paul Zsolnay ver-

lag, g. m. b. h. 1699

James Stanislaus, Sister, comp.
The journeys of Jesus, compiled from the Gospel narrative.

Book 2, by Sister James Stanislaus . . . with illustrations after

Bida. Boston, New York [etc.] Ginn and company
[

c1928
]

xi, 201 p. front, (map) illus. 191cm .

© Mar. 13, 1928 ; 2c. Mar. 19 ; aff. Mar. 17 ; A 1068383 ; Ginn & co.

1700
Just, Giinther, 1892-

... Die vererbung. Breslau, F. Hirt, 1927.

132 p. illus., diagrs. 19cm . (Added t.-p.: Jedermanns biicheiei ...

Abt. : Naturwissenschaft. Gruppe : Biologie)
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Just, Giinther—-Continued
"Literatur" : p. [129]-130.

© Sept. 1, 1927 ; lc. Dec. 20 ; A—Foreign 36533 ; Ferdinand Hirt.

(28-6650) 1701

Kasson, Charles Le Baron.
Speculation on human life, by C. L. Kasson.

t
Boston] 1927.

4 p. 1., 58 p. 22|cm .

© Jan. 9, 1928; 2c. and aff. Jan. 18; A 1061270; C. L. Kasson, Marta-
pan, Mass. (28-6316) 1702

Leisegang, Hans, 1890-

... Deutsche philosophie im xx. jahrhundert. Breslau, F.

Hirt, 1928.

152 p. incl. 8 pi. (ports.) 19em . (Added t.-p.: Jetlermanns biieherei

... Abt : Philosophie)
"Literatur" : p. [124]-134.

© Nov. 30, 1927 ; lc. Dec. 20 ; A—Foreign 36530 ; Ferdinand Hirt.

(28-6645) 1703

Liddell Hart, Basil Henry, 1895-

Reputations, ten years after, by Captain B. H. Liddell Hart
... Boston, Little, Brown, and company, 1928.

viii p., 3 1., [3]-316 p. front., ports., maps (part fold.) 22cm .

Contents.—Marshal Joffre, the modern Delphic oracle.—Erich von
Falkenhayn, the extravagance of prudence.—Marshal Gallieni, the real

victor of the Marne.—Haig of Bemersyde, the essence of Britain.—Fer-
dinand Foch, the symbol of the victorious will.—Erich Ludendorff, the
robot Napoleon.—Petain, military economist.—Allenby of Megiddo, the
evolution of a leader.—Hunter Liggett, a professor of war—and human
nature.—"Black Jack" Pershing, the "100-per-cent American".

© Feb. 8, 1928; 2c. and aff. Feb. 17; A 1018978; B. H. Liddell Hart,
London. (28-6416) 1704

London, jack, 1876-1916.

Die insel Berande. Berlin, Deutsche verlags-aktiengesell-

schaft
[

c1927
]

273, [1] p., 1 1. 19cra
.

"Einzig berechtigte iibersetzung von Erwin Magnus."

© July 6, 1927; lc. Nov. 8; A—Foreign 36456; Universitas, deutsche
verlags-aktiengesellschaft. (28-6679) 1705

London opinion, v. 96, no. 1250-1252, Mar. 17, 24, 31, 1928.

3 v.

© lc. each Apr. 3, 1928 ; A ad int. 10846-10848
;
pubd. Mar. 9, 16, 23

;

George Newnes, ltd., London. 1706-1708

Mackenzie, Jean Kenyon, 1874- ed.

Friends of Africa, by Jean K. Mackenzie, Mrs. Donald
Fraser, m. d., Mrs. Frederick B. Bridgman and J. H. Oldham,
edited by Jean K. Mackenzie. Cambridge, Mass., The Central
committee on the united study of foreign missions

[

c1928
]

3 p. 1., 250 p. front., plates, fold. map. 19^.
Bibliography : p. 241-244.

© Dec. 31, 1927; 2c. and aff. Feb. 20', 1928; A 1061800; Central com-
mittee on the united study of foreign missions. (28-6318) 1709
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MacLean, Ray Butts, 1873-

Elementary citizenship for Minnesota schools, by R. B.

MacLean ... and H. E. Flynn ... St. Paul, Minn., Webb pub-

lishing co., 1928.

185 p. incl. front., illus., diagrs. 19$cm.

Bibliography at end of most of the chapters.

© Feb. 9, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 27 ; A 1018981 ; Webb pub. co.

(28-6427) 1710

MacLeod, Adam Gordon.
The Marloe mansions murder, by Adam Gordon MacLeod

... New York, L. MacVeagh, The Dial press, 1928.

333 p. 19i
cm

.

© Feb. 25, 1928: 2:c. and aff. Mar. 1; A 1009015; Dial press, inc.

(28-6395) 1711

McNeile, Herman Cyril, 1888-

The undoing of Mrs. Cransby, by H. C. McNeile. Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

22 p. 18£cm .

© Jan. 30, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 24 ; A 1061949 ; H. C. McNeile, Dun-
croft, Ascot, England. (28^6307) 1712

Michaelis, Karin, 1872-

Venture's end, by Karin Michaelis ... translated by Grace
Isabel Colbron. New York, Harcourt, Brace and company
^1927]

270 p. 19i
cm

.

© Oct. 6, 1927 ; 2c. and aff. Feb. 13, 1928 ; A 1018819 ; Harcourt, Brace
& co., inc. (28-6305) 1713

Millard, Thomas Franklin Fairfax, 1868-

China, where it is today and why, by Thomas F. Millard.

New York, Harcourt, Brace and company
t

c
1928]

vi p., 2 1., 3-350 p. 21cm .

© Jan. 9, 1928; 2;c. and aff. Feb. 23; A 1061889; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-6325) 1714

Morgan, Walter Amos, 1882-

The dreams of youth, by Walter Amos Morgan ... New
York & London, The Century co. ^19^

xiv, 246 p. 19*cra
. $2.00

© Feb. 17, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 20 ; A 1061816 ; Century co.

(28-6304) 1715

New York {City) Ordinances, etc.

... The Code of ordinances of the city of New York, with
all amendments to January 1st, 1928, including the Building
code, the new Electrical code, the Sanitary code, and the

amended Building zone resolution, edited by William Edward
Baldwin ... New York, The Banks law publishing company,
1928.

3 p. 1., 3-740, 16, 32 p. illus., diagrs. 22£cm .
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New York (City) Ordinances, etc.—Continued
"1928 edition."

Lettered on cover : New York Code of ordinances.
"1928 Supplement ... containing all amendments to January, 1928 ..."

has special t.-p. and separate pagination.

© Feb. 23, 1928 ; 2c. Feb. 25 ; an3 . Feb. 2 ; A 1061984 ; William Edward
Baldwin, New York. (28-6422) 1716

New York (State) Laws, statutes, etc.

The consolidated laws of New York, annotated, as amended
to the close of the regular session of the legislature of 1927.

Ed. by Harold N. Eldridge and Minor Bronaugh. bk. 63.

Village law. Northport, N. Y., Edward Thompson company,
1927.

365 p. 23icm.

© Oct. 18, 1927; 2c. Mar. 9, 1928; aff. Mar. 8; A 1068183; Edward
Thompson co. 1717

New York. Metropolitan museum of art.

. . . Catalogue of an exhibition of Spanish paintings from El
Greco to Goya, New York, February 17 to April 1, mcmxxviit.

^ew York, c1928
]

xxiv, 12 p., 1 1. 67 pi. on 32 1. 22cm .

At head of title : The Metropolitan museum of art.

'"Of this catalogue 1,500 copies have been printed, February, 1928."
Introduction signed : Bryson Burroughs.

© Feb. 15, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 23 ; A 1061917 ; Metropolitan museum
of art, New York. (28-6398) 1718

Nichols, Clark Asahel.

Applied evidence; an encyclopedic treatment of the proof

of facts in evidence based on the statutes and decisions of the

states of Arizona, California, Colorado, Idaho, Kansas, Mon-
tana, Nevada, New Mexico, Oklahoma, Oregon, Utah, Wash-
ington and Wyoming, classified primarily in accordance with
the facts, by Clark A. Nichols ... v. 3. Chicago, Callaghan
& company, 1928.

v, 2141-3149 p. 26cm .

© Mar. 15, 192:8 ; 2c. and aff. Mar. 19 ; A 1068375 ; Callaghan & co.

1719
Parker, John Scott, ed.

The corporation manual; statutory provisions relating to

the organization, regulation and taxation of domestic business

corporations, and to the admission, regulation and taxation

of foreign business corporations, in the several states, terri-

tories and districts of the United States, arranged under a uni-

form classification, the Uniform stock transfer act, laws regu-

lating investment companies and the sale of corporate stocks

and securities and federal and state anti-trust laws with forms

and precedents, ed. by John S. Parker, assisted by J. B. R.

Smith, and a board of associated editors in the several states.

29th ed. New York, United States corporation company,
1928.
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Parker, John Scott, ed.—Continued
xv p., 1 L, 2444 p. 26Pm .

© Jan. 3, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 4 ; A 1018199 ; Corporation manual co.,

New York. 1720

Pennsylvania.

"Workmen's compensation supplement to Department re-

ports of Pennsylvania, containing rulings and opinions of the

Workmen's compensation board, opinions of the attorney gen-

eral, the various courts of Pennsylvania and the United States

Supreme court involving the Workmen's compensation law
of Pennsylvania during the year 1927. Edited by Karl E.

Richards ... Reprinted from volume 13 of Department re-

ports of Pennsylvania.
E
Harrisburg, Pa., Telegraph print-

ing co., 1928]

515 rj 24cm

© Mar.' 15, 1928; 2c. and aff. Mar. 17; A 1069332; Karl E. Richards,
Harrisburg. 1721

t
Potter, Blanche] 186^
Recollections of a little life. New York, Priv. print., 1927.

7 p. 1., ix-xviii, 310 p. front., plates, ports. 24|cm .

"Only fifty copies of this book have been printed." This copy not
numbered.

Lettered on cover : Blanche Potter.

© Dec. 17, 1927 ; 2c. Jan. 14, 1928 ; aff. Jan. 25 ; A 1010978 ; B. Potter,
New York. (28-6417) 1722

Privat, Edmond.
... Historio de la lingvo esperanto.

c
Dua parte] La

movado 1900-1927. Leipzig, F. Hirt & sohn, 1927.

199 p. 191cm .

© Aug. 3, 1927; lc. Dec. 20; A—Foreign 36534; Ferdinand Hirt & sohn.
1723

Rendinell, Joseph Edward, 1894-

One man's war : the diary of a leatherneck, by Corporal J. E.
Rendinell & George Pattullo. New York, J. H. Sears & com-
pany, inc.

t

c
1928]

xii, 177 p. 20cm .

© Feb. 15, 1928 ; 2c. Feb. 21 ; aff. Feb. 18 ; A 1018917 ; J. H. Sears & co.,

inc. (28-6324) 1724

Ricker, Gustav, 1870-

Sklerose und hypertonic der innervierten arterien, von Gu-
stav Ricker . . . Berlin, J. Springer, 1927.

iv, 193, [1] p. 24£cm .

© July 7, 1927 ; lc. Nov. 8 ; A—Foreign 36437 ; Julius Springer.
(28-6629) 1725

Roberts, Arthur Jeremiah, 1867-1927.

Footprints; selections from the writings of Arthur J. Rob-
erts ... edited by Carl J. Weber ... Waterville, Me., Pub. by
the trustees of Colby college, 1928.

223, [1] p. front, (port.) 19cm .

© Feb. 18, 1928; 2c. and aff. Feb. 23; A 1061923; Ada L. Roberts,
Waterville, Me. (28-6215) 1726
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Rocheleau, William Francis.

Manufactures; the third book of the Great American in-

dustries series, by W. F. Kocheleau. Rev. ed. Chicago, A.
Flanagan company, 1928.

222 p. illus. 18£cm.

© Feb. 29, 1928 ; 2c. Mar. 5 ; aff. Mar. 2 ; A 1069184 ; A. Flanagan co.

1727

Rottger, Karl, 1877-

... Das herz in der kelter, roman; vorwort von Werner
Mahrholz. Berlin, Deutsche buch-gemeinschaft g. m. b. h.

[
°1927

]

376, [1] p., 1 1. 19*".

© Aug. 1, 1927; lc. Nov. 8; A—Foreign 36430; Deutsche buch-gemein-
schaft, g. m. b. h. (28-6683) * 1728

Rogers, James Harvey.
Stock speculation and the money market. Columbia, Mo.,

Lucas brothers, 1927.

1 v.

© Nov. 21, 1927 ; 2c. and aff. Nov. 25 ; A 1010551 ; Lucas bros. 1729

Roloff, Bernard C.

Common-sense sex for young men (for lads of over four-

teen) how to avoid venereal disease and what to do if you
have it, by Bernard C. Roloff ... [Chicago] c1927.

48 p. 15cm .

© Dec. 29, 1927 ; 2c. Feb. 9, 1928 ; aff. Feb. 20 ; A 1061839 ; B. C. Roloff,

Oak Park, 111. (28-6290) 1730

"The open door" to a clean sex life; a real sex-book for

adults, by Bernard C. Roloff ... [Chicago, c
1927]

48 p. 15cm .

© Dec. 29, 1927 ; 2c. Feb. 9, 1928 ; aff. Feb. 20 ; A 1061840 ; B. C. Roloff,

Oak Park, 111. (28-6291) 1731

Sheppard, Hugh Richard Lawrie.
The impatience of a parson, a plea for the recovery of vital

Christianity, by H. R. L. Sheppard ... with an introduction

by Professor E. D. Soper ... Garden City, N. Y., Doubleday,
Doran & company, inc., 1928.

xviii, 227 p. 19£cm .

© Jan. 13, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 24 ; A 1061951 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28^6313) 1732

Smiley, Dean Franklin, 1895-

A college textbook of hygiene, by Dean Franklin Smiley
... and Adrian Gordon Gould ... New York, the Macmillan
company, 1928.

xiv p., 1 1., 333 p. illus. (part col.) diagrs. 20£cm .

"Bibliography and references" at end of each chapter.

© Feb. 28, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 29 ; A 1068017 ; Macmillan co.

(28-6409) 1733
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Smith, Arthur D. Howden, ed.

[Introduction] by A. D. H. Smith
t
in the book entitled] A

voyage to the South Seas in his Majesty's ship the Wager in

the years 1740-1741, by John Bulkeley and John Cummins,
gunner and carpenter of the Wager. New York, Robert M.
McBride & company, 1927.

xxxi p., 1 1„ 212 p. front., plates, map, facsim. 21cm .

© Feb. 11, 1927 ; 2c. Mar. 4 ; aff. Aug. 3 ; A 1010896 ; Robert M. McBrido
& co. 1734

Smith, Jessica, 1895-

... Woman in soviet Russia, by Jessica Smith. New York,

Vanguard press
t
1928]

xiii, 216 p. 18£cm . (Vanguard studies of soviet Russia)

© Feb. 23, 1928; 2c. and aff. Feb. 2:5; A 1061969; Vanguard press, inc.

(28-6426) 1735

Spratling, William P.

Old plantation houses in Louisiana, by William P. Spratling.

text by Natalie Scott, with a preface by N. C. Curtis. New
York, W. Helburn inc. ; New Orleans, The Pelican book shop,

1927.

xi, 162 p. illus. (lcol.) 25cm .

Maps on lining-papers.

© Dec. 10, 1927; 2c. Jan. 11, 1928: aff. Feb. 21; A 1061914; William
Philip Spratling, New Orleans. (28-6397) 1736

Stephens, James, 1882-

Etched in moonlight, by James Stephens. New York, The
Macmillan company, 1928.

3 p. 1., 199 p. 19^.
© Feb. 28, 1928; 2c. and aff. Feb. 29; A 1068016: Macmillan co.

(28-6303) 1737

Stewart, Grace Hull.

Adventures in citizenship; literature for character, by
Grace Hull Stewart ... and C. C. Hanna ... Boston, New
York

t
etc.] Ginn and company

t

c1928]
xx, 403 p. illus. (incl. ports.) 19™.
Contains bibliographies.

© Feb. 1, 1928; 2c. Feb. 23; aff. Feb. 21; A 1061869: G. H. Stewart,
Cleveland, and C. C. Hanna, Lakewood, O. (28-6429) 1738

Sthegens, Andre.
Pour Partisan du bois; utilisation pratique de la machine a,

bois dans les petits ateliers. Procedes et tours de mains. Mon-
tages et methodes d'usinage. Choix et entretien des outils.

Sechage, cintrage, collage et poncage des bois. Par Andre
Sthegens . . . Paris, Dunod, 1927.

xiv, 303 p. illus., diagrs. 19CBB
.

f

"Bibliographie des principaux ouvrages frangais relatifs aux indus-
tries du bois" : d. f

295]-297.

© July 13. 1927 ; lc. Sept. 30 ; A—Foreign 35821 ; Dunod.
(28-6817) 1739
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Sullivan, John William Navin, 1886-

Gallio; or, The tyranny of science, by J. W. N. Sullivan.

New York, E. P. Dutton & co.
[

c1928
]

57 p. 16cm . [To-day and to-morrow series]

© Feb. 15, 1928; 2c. Feb. 18; aff. Feb. 17; A 1018876; E. P. Dutton &
co. (28-6294) 1740'

The Sunny mag. v. 6, no. 34, Apr., 1928.

© lc. Apr. 3, 1928 ; A ad int. 10842 ; pubd. Mar. 16 ; George Newnes. ltd.,

London. 1741

Swain, George Fillmore.

Structural engineering, stresses, graphical statics and ma-
sonry. 1st ed. New York, McGraw-Hill book co., inc.

1 v.

© Dec. 7, 1927 ; 2c. and aff. Dec. 10 ; A 1010807 ; McGraw-Hill book co.,

inc. 1742

Swann, Harvey Julian, 1884r-

Exercise book in French, by Harvey J. Swann ... and Andre
C. Fontaine . . . New York, Globe book company

t

c
1928]

vi, 152 p. 19|cm .

© Feb. 21, 1928; 2c. and aff. Feb. 25; A 1061938; Globe book co.

(28-6332) 1743

Sweet, Alfred Wheaton.
Gems from the land of inspiration, by Alfred Wheaton

Sweet ... Boston, The Christopher publishing house
t

c1928
3

55 p. 20£cm .

Poems.

© Feb. 14, 1928 ; 2c. Feb. 23 ; aff. Feb. 21 ; A 1061891 ; Christopher pub.
house. (28-6220) 1744

Taylor, Suzane.

Youth's enchantment, by Suzane Taylor ... Illustrations

by Jacques Souriau. Boston, Mass., The Stratford company,
1928.

4 p. 1., 42 p. illus. 20cm .

Poems.

© Feb. 18, 1928; 2c. Feb. 20; aff. Feb. 23; A 1061899; Stratford co.,

pubrs. (28-6208) 1745

Thorndike, Ashley Horace, 1871-

Shakespeare in America, by Professor Ashley Thorndike . .

.

New York, London
t
etc.] Oxford university press, 1927.

22 p. 25cm . (Annual Shakespeare lecture of the British academy, 1927)

"Read July 6, 1927."

© Jan. 25, 1928; 2c. and aff. Feb. 27; A 1018950; Oxford univ. press,

Amer. branch. (28-6330) 1746

Thorndyke, Helen Louise.

Honey Bunch : her first trip west, by Helen Louise Thorn-
dyke ... illustrated by Walter S. Rogers. New York, Grosset

& Dunlap
[
°1928

]
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Thorndyke, Helen Louise—Continued
2 p. 1., 184 p. front., plates. 19*cin

. (Her Honey Bunch books)

© Feb. 23, 1928; 2c. and aff. Feb. 25; A 1061947; Grosset & Dnnlap,
inc. (28-6310) 1747

Thorp, Willard Long, 1899-

... Economic institutions, by Willard L. Thorp ...
#
New

York, The Macmillan company, 1928.

4 p. 1., 306 p. 19cm . (The World today bookshelf)

Bibliography at end of each chapter.

© Feb. 21, 1928; 2c. and aff. Feb. 23; A 1061855; Workers education
bureau press, inc., New York. (28-6423) 1748

Todd, John Philip.

Limerick rhyming dictionary, together with a special article

on Limerick writing for profit, written and compiled especially

for the use of limerick contestants, by J. P. Todd. New York
city, N. Y., The Consrad co., inc.

CU928]
51, t10] p. 221cm .

Blank pages for "Reference book of words" (rlO] at end)

© Dec. 1, 1927; 2c. and aff. Feb. 24, 1928; A 1018989; J. P. Todd,
Yonkers, N. Y. (28-6329) 1749

Troxell, Eleanor.

Pammy and his friends, by Eleanor Troxell . . . New York,
Chicago [etc.] C. Scribner's sons

[

c
1928]

viii p., 1 1., 83 p. illus. 191cm .

© Feb. 17, 1928 ; 2c. Feb. 25 ; aff. Feb. 23 ; A 1061952 ; Charles Scribner's

sons. (28-6393) 1750

Tyler, Mrs. Alice Felt.

The foreign policy of James G. Blaine, by Alice Felt Tyler.

Minneapolis, The LTniversity of Minnesota press
[

C192T
]

411 p. 20icm .

Bibliography: p. [386]-399.

© Dec. 1; 1927; 2c. and aff. Feb. 27, 1928; A 1018983: University of
Minnesota, Minneapolis. (28^6279) 1751

U. S. Laws, statutes, etc.

United States Code annotated. The code of the laws of the

United States in force December 7, 1925, as enacted by Con-
gress June 28 and approved June 30, 1926 . . . Title 28. Judi-

cial code and judiciary. §§ 451 to 720. St. Paul, Minn.,

West publishing company; Northport, Long Island, N. Y.,

Edward Thompson company, 1928.

viii, 523 p. 24^cm .

© Feb. 24, 1928; 2c. Mar. 12; aff. Mar. 10; A 1068213; West pub. co.

and Edward Thompson co. 1752

... United States Code annotated. Title 36. Patriotic

societies and observances. Title 37. Pay and allowances.

Title 38. Pensions, bonuses, and veterans' relief. [Cumula-
tive annual pocket part, 1927. St. Paul, Minn., West publish-

ing company] c1928.
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U. S. Laws, statutes, etc.—Continued
34 p. 24£cm .

This pamphlet is fitted into the pocket at the back of the volume of
the set to which it belongs.

© Dec. 16, 1927 ; 2c. Feb. 18. 1928 ; aff. Feb. 17 ; A 1018861 ; West pub.
co., St. Paul, Edward Thompson co., Northport, Long Island, N. Y.

1753
c*/ Whoolor, Harold, ed.

'jlJ The Waverley children's dictionary, edited by Harold
Wheeler,

r
pt. 8. London, The Fleetway house, 1928]

cover-title, 745-856 p. illus., col. pi. 24^cm .

At head of title : The wonder book of words.

© lc. Mar. 19, 1928; A ad int. 10801: pubd. Feb. 15; Adam Dingwall,
New York. 1754

Williams, Anne.
National traits and fairy-lore, by Anne Williams, foreword

by S. O. Hartwell ... illustrated by Eleanor Custis. New
York, Chicago

t
etc.] C. Scribner's sons

t

c
1928]

xix p., 3 1., 3-191 p. incl. front., illus. 18icm .

© Feb. 20, 1928; 2c. Feb. 29; aff. Feb. 28: A 1068046; Charles Scrib-

ner's sons. (28-6411) 1755

Williamson, Alice Muriel Livingston.

It happened in Hollywood. [Instalment 1
3

(In Picture show magazine)

© lc. Mar. 24, 1928 ; A ad int. 10807 ; pubd. Jan. 28 ; A. M. Williamson,
London. 1756

Wilson, Frances B ed.

French humor; edited with introduction, exercises and vo-

cabulary by Frances B. Wilson ... illustrated by Ruth C.

Knowles ... Boston, New York
t
etc.] Ginn and company

t

c
1928]

v, 140 p. illus. 171cm . (International modern language series)

© Feb. 8, 1928 ; 2c. Feb. 23 ; aff. Feb. 21 ; A 1061876 ; F. B. Wilson. Bos-
ton. (28-6335) 1757

Wood, Arthur Evans, 1881-

... Community problems, by Arthur Evans Wood ... New
York & London', The Century co.

E

c
1928]

xiv p., 2 1., 3-589 p. illus. (plans) diagrs. 23cm . (The Century so-

cial science series) $3.75

"References" at end of each chapter.

© Feb. 21, 1928; 2c. and aff. Feb. 24; A 1018930; Century co.

(28-6428) 1758

Wiirzburger, Karl.

Padagogik. Ein jahresring. Briefe iiber die erziehung in

schule und haus. Berlin, Deutsche buch-gemeinschaft, g. m.
b. h., 1926.

l v.

© July 31, 1926; lc. Jan. 31, 1927; A—Foreign 33835; Deutsche buch-
gemeinschaft, g. m. b. h. 1759
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Ade, George, 1866-

Bang! bang! by George Ade; a collection of stories in-

tended to recall memories of the Nickel library days when
boys were supermen and murder a fine art. Illustrated by
John T. McCutcheon. New York, J. H. Sears & co., inc.

^1928]
xii, 147 p. incl. front., illus. 21cm .

© Feb. 15. 1928 : 2c. Feb. 21 ; aft*. Feb. 18 ; A 1018013 ; J. H. Sears & co.,

inc. (28-6414) 1760

Alvarez, Walter Clement, 1884-

The mechanics of the digestive tract; an introduction to

gastroenterology, by Walter C. Alvarez ... with one hundred
illustrations. 2d ed. New York, P. B. Hoeber, inc., 1928.

xix, 447 p. illus. (incl. ports.) diagrs. 23icm .

Bibliography: p. 379-428.

© Feb. 7, 1928 ; 2c. Feb. 23 ; aft. Feb. 28 : A 1061990 : Paul B. Hoeber,
inc. (28-6574) 1761

Alvaro, Manuel.

... Institutionum grammaticarum. Libri quinque, ad vim
ac proprietatem grammaticae Emmanuelis Alvari ... ed.

8va. Barcinone, apud Eugenium Subirana, 1927.

xxiv, 655 p. 22cm .

At head of title : Collegium Sanctae Mariae verolensis.

© Sept. 10, 1927; lc. Jan. 14, 1928: A—Foreign 36916; Eugenio Subi-
rana. 1762

Angel!, Robert Cooley, 1899-

The campus, a study of contemporary undergraduate life in

the American university, by Robert Cooley Angell ... New
York and London, D. Appleton and company, 1928.

xii p., 1 1., 239 p. 21icm .

"Selected bibliography" : p. 239.

© Feb. 24, 1928; 2c. and aff. Feb. 27: A 1018958: D. Appleton & co.

(28-6562) 1763

Appleton, Joseph Luke T 1888-

A laborator}^ guide in bacteriology particularly for students

in dentistry, by J. L. T. Appleton, jr. ... and C. K. Bryant
... illustrated with 23 engravings. Philadelphia, Lea & Febi-

ger, 1928.

ix, [17]-223 p. illus., diagrs. 20icm .

Bibliography: p. t
195]-210.

© Feb. 23, 1928 : 2c. Feb. 25 : aff. Feb. 29 : A 1068059 : Lea & Febiger.
(28-6654) 1764

Arcuri, Joseph.

Poetry and free verse, by Joseph Arcuri. fFairmont,

W. Va., Fairmont printing company, c
1928]
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Arcuri, Joseph—Continued
71, [1] p. front, (port.) 23icm .

© Feb. 18, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 24 ; A 1018940 ; J. Arcuri, Fairmont,
W. Va. (28-6537) 1765

Art directors club.

... Annual of advertising art ^d-Gth] 1924—1927, from ad-

vertisements shown at the exhibition of the Art directors

club ... New York, Published by the Art directors club of

New York
[
°1924-1927

]

4 v. illus. (part col.) 29^m .

3d annual, © Dec. 5, 1924; 4th annual, © Dec. 5, 1925; 5th annual,

© Dec. 6, 192:6; 6th annual, © Dec. 5, 1927; 2c. each Feb. 21, 1928;
affs. Feb. 23 ; A 1061976-1061979 ; Art directors club, inc.

1766-1769

Asquith, Lady Cynthia Mary Evelyn (Charteris)

The life story of H. R. H. the Duchess of York. [Instal-

ment 5]

(In Woman's journal magazine, Mar., 1928)
© 1c. Apr. 10, 1928; A ad int. 10886; pubd. Feb. 15; Lady C. Asquith,

London. 1770

Bailey, Vernon, 1864r-

... Animal life of the Carlsbad cavern, by Vernon Bailey ...

Baltimore, The Williams & Wilkins company, 1928.

xiii, 195 p. inch plates, maps, front. 21cm . (Monographs of the

American society of mammalogists, no. 3)

© Feb. 14, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 25 ; A 1061933 ; Williams & Wilkins
co. (28-6576) 1771

Balasheva, Mama Grigor'evna (Kantakuzen)
The transplanting, a narrative from the letters of Marie

Balascheff, a Russian refugee in France, edited by Martha Ge-

nung Stearns ... New York, The Macmillan company, 1928.

viii p., 3 1., 251 p. plates, ports. 20icm .

© Feb. 28, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 29 ; A 1068025 ; Macmillan co.

(28-6636) 1772

Balcke, Hans.
Abwarmeverwertung zur heizung und krafterzeugung.

Berlin, V. D. I. verlag, g. m. b. h., 1926.

1 v.

© Nov. 30, 1926; 1c. Jan. 31. 1927; A—Foreign 33877; V. D. I. verlag,

g. m. b. h. 1773

Baldwin, Alice Mary.
The New England clergy and the American revolution, by

Alice M. Baldwin ... Durham, N. C, Duke university press,

1928.

xiii, 222 p. 24cm . (Half-title: Duke university publications)

Bibliography : p. 190-209.

© Feb. 11, 1928 ; 2c. Feb. 17 ; aff. Feb. 27 ; A 1018993 ; Duke university
press. (28-6517) 1774
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Barnett, Israel Albert, 1894-

Analytic geometry, by I. A. Barnett ... 2d ed. New York,

J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman & Hall, limited, 1928

xii, 345 p. diagrs. 21cm . $2.50
First edition published 1926 under title : Plane analytic geometry.

"In this new and enlarged edition the author has extended the scope ...

to include both the plane and solid analytics."—Pref. to the 2d edition.

© Feb. 17, 1928: 2c. Feb. 25: aff. Feb. 21; A 1061982; I. A. Barnett,
Cincinnati. (28-6573) 1775

Barry, Iris.

Portrait of Lady Mary Montagu, by Iris Barry. Indian-

apolis, The Bobbs-Merrill company
[

c1928
]

336 p. front., plates, ports., map. 22icm .

© Feb. 22, 1928; 2c. Feb. 27; aff. Feb. 28; A 1069008: Bobbs-Merrill co.

(28-6511) 1776

Bethencourt, A.
... Physique. Classe de seconde.

r
Paris] Librairie Ha-

chette ^1927]
3 p. 1.. 378 p. illus. 19cm .

© June 29, 1927; lc. Dec. 30; A—Foreign 36721: Librairie Hachette.
1777

Bronson, Francis Woolsey.
The old Nick, by F. W. Bronson ... Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc.
[

c1928
]

337 p. 20cm .

© Jan. 13, 1928: 2c. and aff. Mar. 3; A 1069066; Doubledav, Doran &
co., inc. (28-6521) 1778

Buchan, John.

Human quarry.
(In Pall Mall magazine, Apr., 1928)

© lc. Apr. 6, 1928; A ad int. 10871; pubd. Mar. 7; J. Buchan, Oxford.
England. 1779

Cady, Francis Elmore, 1876- ed.

Illuminating engineering, prepared by staff of specialists

for students and engineers ; editors, Francis E. Cady . . . Henry
B. Dates ... Contributors, L. J. Buttolph, F. E. Cady

t
and

others] ... 2d ed., thoroughly rev. New York, J. Wiley &
sons, inc. ; London, Chapman and Hall, limited, 1928.

xv, 515 p. incl. illus., tables, diagrs. double pi. 231cm .

"Collateral reading" at end of each chapter.
© Feb. 21. 1928; 2c. Feb. 28: aff. Feb. 27: A 1069010; F. E. Cady and
Henry B. Dates, Cleveland, O. (28-6554) 1780

Campbell, Alice Ormond.
The Juggernaut, chap. 26 (contd.)-28.
(In Pall Mall magazine, Mar., 1928)

© lc. Apr. 3, 1928; A ad int. 10851
; pubd. Feb. 7; A. O. Campbell, Don-

don. 1781

Chicago. Ebinger school.

Our feathered friends, by the pupils of grade seven, room
204, Ebinger school. [Chicago, The Edison press,

c
l927j
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Chicago. Ebinger school—Continued
cover-title, 31 p. 23cm .

"Copyright ... by Myrtle McKellar and class."

© Dec. 1, 1927 ; 2c. and aff. Feb. 13, 1928 ; A 1061833 ; Myrtle McKellar.
Park Ridge, 111. (28-6577) 1782

Claus, Willi.

tjber das schmelzen der wichtigsten technischen nichteisen-

metalle und nichteisenmetall-legierungen in den metallgiesse-

reien, ein handbuch fur den gebrauch in der praxis, von dr.

Willi Claus ... Mit 46 abbildungen. Halle (Saale) W.
Knapp, 1927.

4 p. 1., 108 p. illus., diagrs. 24cm . (Added t.-p.: Die betriebspraxis
der eisen-, stahl- und metallgiesserei ... hrsg. von Hubert Hermanns ...

hft. 4)

"Autorenverzeichnis" : p. [105]

© Feb. 28, 1927 ; lc. May 6 ; A—Foreign 34825 ; Wilhelm Knapp.
(28-7068) 1783

Cleveland conference for educational cooperation.

... Report of the Committee on adult education
t
1927]

Cleveland, O., The Cleveland conference for educational co-

operation
[

c1928
]

70 p. diagrs. 23cm .

Cbairman: 1927, F. A. Whiting.
Contains list of members of the society.

© Feb. 7, 1928; 2c. and aff. Feb. 20; A 1061844; Cleveland conference
for educational cooperation. (28-6564) 1784

Coppet, Yvonne de.

. . . Les exploits de Bourricot, par Yvonne de Coppet. Illus-

trations de Alain Saint-Ogan.
c
PariS] Librairie Hachette

[

c
1927]

111, [1] p. illus. mm
..

© Nov. 16, 1927 ; lc. Dec. 30 ; A—Foreign 3672:5 : Librairie Hachette.
1785

Crawford, Claude C 1897-

The technique of study ; a textbook for use with upper sec-

ondary and lower division college students, by Claude C.

Crawford . . . Boston, New York
t
etc.] Houghton Mifflin com-

pany [1928]
vii p., 1 1., 353 p. 19icm .

"Readings" at end of each chapter.

© Feb. 11, 1928 ; 2c. Feb. 16 ; aff. Feb. 14 ; A 1018801 ; C. C. Crawford,
Los Angeles. (28-6561) 1786

Crawford, Nelson Antrim, 1888-

A man of learning; a half century of educational service

as exemplified by Arthur Patrick Redfield, ph. d., ll. d., by
Nelson Antrim Crawford. Boston, Little, Brown, and com-
pany, 1928.

viii, 272 p., 1 1. front. 21cm .

A satire.

© Feb. 8, 1928; 2c. and aff. Feb. 17; A 1061758; Little, Brown, and
company. (28-6563) 1787
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Deihl, Edna Groff.

Mother Brown Earth's children, by Edna Groff Deihl, illus-

trations by Vera Stone. Chicago, Albert Whitman company

[

c1927
]

111, [3], 9-111 p. col. front., illus. (part col.) 21cm . ("A just right
book")

Issued in two volumes in 1923, under the titles "Aunt Este's stories
of the flower and berry babies" and "Aunt Este's stories of the vegetable
and fruit children".

Contents.—bk. I. The vegetable family. The fruit family.—bk. II.

The .flower babies. The berry babies.

© July 9, 1927; 2c. Feb. 17. 1928; aff. Feb. 16; A 1068055; Albert Whit-
man & co. [© endsheet drawing] (28-6526) 1788

Denton, Mrs. Clara Janetta (Fort)

Denton's fanciful tales; homespun and cozy corner stories,

by Clara J. Denton ... illustrations by Violet Moore Higgins
and J. T. Cochran. Chicago, A. Whitman and company
^1927]

4 p. 1., 7-126, [2], 7-125 p. col. front., illus. (part col.) 21cm . (A
just right book)

Lettered on cover : Homespun and cosy corner stories combined.
"Third printing 1926."

© July 9, 1927 ; 2c. Feb. 17, 1928 ; aff. Feb. 16 ; A 1068053 ; Albert Whit-
man & co. [© endsheet drawing] (28-6531) 1789

Robin Redbreast's home, by Clara J. Denton, illustrated by
Sue Seeley ... Chicago, Albert Whitman co.

t

c
1927]

5 p. 1., [7]-124 p., 1 1.. [7]-110 p. front., illus. (part col.) 21cra
. ("A

just right book")

Lettered on cover : Busy little birds and Real bird tales combined.

© July 9, 1927 ; 2c. Feb. 17, 1928 ; aff. Feb. 16 ; A 1068054 ; Albert Whit-
man & co. [© endsheet drawing] (28-6533) 1790

Dieselmaschinen III. Beitrage von A. Biichi ... M. Gercke
... K. Neumann ...

L
u. a.] Berlin, VDI-verlag, g. m. b. h.,

1927.

2 p. 1„ 98, [2] p. illus. diagrs. (part fold.) 30cm .

© June 3, 1927 ; lc. Sept. 14 ; A—Foreign 36617 ; V. D. I.-verlag, g. m.
b. h. 1791

Eggleston, Mrs. Margaret (White) 1878-

More fireside stories for girls in their teens, by Margaret

W. Eggleston. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran &
company, inc., 1928.

x, 153 p. 191cm .

© Jan. 27, 1928; 2c. and aff. Mar. 3; A 1069069; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-6525) 1792

Faber, Hanns Georg.
Die letzte liebe des Kaisers Hiian Dsung. Dresden, Ger-

many, Heinrich Minden, 1926.

1 v.

© Oct. 30. 1926; lc. Jan. 31, 1927: A—Foreign 33898: Heinrich Minden.
1793
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Farrell, James.
The girl everbocly knew, by James Farrell; with drawings

by Eldon Kelley. New York and London, Harper & brothers,

1928.

4 p. 1., 182, [1] p. col. front., illus. 19£cm .

© Feb. 16, 1928: 2c. and aff. Feb. 18; A 1018831; Harper & bros.

(28-6520) 1794

Finney, Ross Lee, 1875-

A sociological philosophy of education, by Ross L. Finney
. . . New York, The Macmillan company, 1928.

xi, 563 p. 20i
cm

. (Half-title: The modern teachers' series, ed. by
W. C. Bagley)

© Feb. 21, 1928: 2c. and aff. Feb. 23; A 1061859; Macmillan co.

(28-6558) 1795

Frankau, Gilbert.

The midsummer madness of Peter Jackson.
(In London Sunday pictorial)

© lc. Apr. 3, 1928; A ad int. 10849; pubcl. Feb. 5; G. Frankau, Beau-
vallon-sur-Mer, pres Ste. Maxime (Var) France. 1796

Friday, David, 1876-

The German situation ; reprint of an informal talk made to

representatives of A. G. Becker & co., by Dr. David Friday,

on January 27, 1928. [Chicago, 1928]

3 p. 1., 3-17 p., 1 1. 23cm .

© Feb. 2, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 23 ; A 1061922 ; A. G. Becker & co.

(28-6632) 1797

Goolden, Barbara, 1900-

The sleeping sword, by Barbara Goolden ... London.
Chapman and Hall, Id., 1928.

4 p. 1„ 243 p. 19i
cra

.

© lc. Mar. 6, 1928; A ad int. 10712; pubd. Jan. 10; B. Goolden, Lon-
don. (28-7338) 1798

Haas, Arthur Erich, 1884-

The world of atoms; ten non-mathematical lectures, by
Arthur Haas ... Thoroughly revised and partly re-written;

translated by Horace S. Uhler ... New York, D. Van
Nostrand company, inc., 1928.

xi, 139 p. illus., diagrs. 23£cm . $3.00

© Jan. 12, 1928 ; 2:c. Feb. 23 ; aff. Mar. 2 ; A 1068078 ; D. Van Nostrand
co., inc. (28-6571) 1799

Hardy, Jocelyn Lee, 1894-

I escape! By Captain J. L. Hardy ... with five illustra-

tions and a map and an introduction by Sir Arthur Conan
Doyle. London, John Lane

t
1927]

xii p., 2 1., 260 p. incl. front, ports., fold, map, facsims. 19icm .

© lc. Jan. 17, 1928 ; A ad int. 10694 ; pubd. Nov. 25, 1927 ; Dodd, Mead
& co., inc., New York. (28-7426) 1800
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Hart, Albert Bushnell, 1854-

School history of the United States, by Albert Bushnell

Hart ... Rev. New York, Cincinnati [etc.] American book
company

t

c
1928]

521, xxxiv p. col. front., illus. (part col.; incl. ports., maps) 20£cm .

"Brief list of desk books" : p. 5-6.

"List of important books" : p. xxi-xxiv.

© Feb. 27, 1928; 2c. and aff. Mar. 1 ; A 1069018; A. B. Hart, Cambridge,
Mass. (28-6518) 1801

Henning, Hans Robert.

Der holzmodellbau, von oberingenieur H. R. Henning ...

Mit 89 in den text gedruckten abbildungen und 2 zahlentafeln.

Halle (Saale) W. Knapp, 1927.

4 p. 1., 51, [1] p. illus. 24cm . (Added t.-p.: Die betriebspraxis der
eisen-, stahl- und inetallgiesserei ... hrsg. von Hubert Hermanns ...

hft. 5)

© Mar. 24. 1927 ; lc. May 25 ; A—Foreign 35071 ; Wilhelm Knapp. ver-

lagsbuchhandlung. (28-7069) 1802

Holzinger, Karl John, 1892-

Statistical methods for students in education, by Karl J.

Holzinger ... Boston, New York
t
etc.] Ginn and company

[

c
19283
viii, 372 p. tables (1 double) diagrs. 21£cm .

"Selected books for supplementary reading" : p. 366-368.

© Feb. 14, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 21 ; A 1061877 ; K. J. Holzinger, Chi-
cago. (28-6559) 1803

Hughes, Charles Evans, 1862-

The Supreme court of the United States; its foundation,

methods and achievements, an interpretation, by Charles Evans
Hughes. New York, Columbia university press, 1928.

vii, 269 p. 20£cm . (Half-title: Columbia university lectures. George
Blumenthal foundation)

© Feb. 16, 1928; 2c. Feb. 16; aff. Feb. 27; A 1069006; Columbia univ.
press. (28-6631) 1804

Hymans, F.

Der neuzeitliche aufzug mit treibscheibenantrieb ; charakte-

risierung, theorie, normung, von dipl.-ing. F. Hymans ... und
dipl.-ing. A. V. Hellborn ... Mit 107 abbildungen im text.

Berlin, J. Springer, 1927.

vi, 156 p. illus., diagrs. 23icm .

© Jan. 18, 1927 ; lc. May 25 ; A—Foreign 35107 ; Julius Springer.
(28-6816) 1805

Imbert, Louis.

Fundamentals of Spanish, by Louis Imbert ... and Fran-
cisco Pinol ... New York, Newark [etc.] Silver, Burdett and
company ^1928]

xxviii p., 1 1., 278 p., 1 1., v p. incl. front., illus., pi. 19cm .

© Feb. 16, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 23 : A 1061910 ; Silver, Burdett & co.

(2&-6S32) 1806
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Iowa. University. Institute of character research.

A guide to literature for character training ... v. 1. By
Edwin D. Starbuck, assisted by Frank K. Shuttleworth and

Bernice Bauercamper, Frederic S. Beebee
t
and others] . . . In-

stitute of character research, University of Iowa ; done in co-

operation with the Institute of social and religious research,

New York city. New York, The Macmilan company, 1928.

xiii, 389 p. 2(H
cm

.

"Selected bibliography of reference material" : v. 1, p. 309-312.

© Feb. 21, 1928: 2c. and aff. Feb. 23; A 1061856; Macmillan co.

(28-6567) 1807

[
Jones, William Fenwick

3
1890-

Instructive counterfeit money guide.
t
New York, Jones

printing co., 1928]

cover-title, p. 9-58. 23cm .

"Copyright ... by Wm. F. Jones."

© Feb. 16, 1928; 2c. and aff. Feb. 23; A 1061925; W. F. Jones, West
Orange, N. J. (28-6630) 1808

Junius, pseud.

The letters of Junius, edited with an introduction by C. W.
Everett ... London, Faber & Gwyer

r
1927

3

2 p. 1., vii-lviii, 410 p. fronts., ports., fold. tab. 221cm .

"This edition is an exact reprint of the Henry Sampson Woodfall
edition of 1772."—Editor's pref.

© lc. Feb. 11, 1928; A ad int. 10664; pubd. Jan. 26; Charles Warren
Everett, New York. (28-6635) 1809

Keith, Sir Arthur, 1866-

Concerning man's origin; being the presidential address

given at the meeting of the British association held in Leeds
on August 31, 1927, together with recent essays on Darwinian
subjects, by Sir Arthur Keith ... New York, London, G. P.

Putnam's sons, 1928.

xi, 188 p. front, (port.) diagr. 22cm .

The first seven essays published under the same title as no. 5 of The
forum series, London, 1927.

© Feb. 24, 1928; 2c. and aff. Feb. 27; A 1018970; A. Keith, London.
(28-6575) 1810

Kinsey, Alfred C.

Field and laboratory manual in biology. Philadelphia,

J. B. Lippincott co., 1927.

l v.

© Oct. 7, 1927; 2c. Nov. 2,9; aff. Dec. 12; A 1010838; J. B. Lippincott
co. 1811

Kleinschmidt, Otto, 1880-

Chirurgische operationslehre, ein lehrbuch fur studierende
und arzte, von professor dr. O. Kleinschmidt ... Mit 705 zum
teil farbigen abbildungen. Berlin, J. Springer, 1927.

xv p., 1 1., 1269, [1] p. illus. (part col.) 25cm .

"Schriftenverzeichnis" : p. [1150]-1197.

© July 12, 1927: lc. Nov. 8; A—Foreign 36413: Julius Springer.
(28-6815) 1812
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Klever, Helmut W.
Uber clen esthlandisehen olschiefer, "kukkersit" ... Mittei-

lung aus dem Chemisch-technischen institute der Technischen

hochschule Karlsruhe. Von dr. Helmut W. Klever ... und

dr.-ing. Karl Mauch. Halle (Saale) W. Knapp, 1927.

4 p. 1., 60 p. 24cm . (Added t.-p.: Kohle, koks, teer ... hrsg. von J.

Gwosdz ... bd. 15)

© July 9, 1927: lc. Oct. 15; A—Foreign 36107; Wilhelm Knapp, ver-

lagsbuchhandlung. (28-7067) 1813

Knappe, Otto.

Die weltweisheit des schlichten menschen (richtlinien) von

dr. jur. Otto Knappe. Berlin-Wilmersdorf, Knappe
t

c
1927j

110 p. 18cm .

© Sept. 4, 1927; lc. Nov. S; A—Foreign 36459; Otto Knappe, Berlin.

(28-7056) 1814

Knight, Melvin Moses, 1887-

. . . The Americans in Santo Domingo, by Melvin M. Knight.

New York, Vanguard press
t
1928]

xix, 189 p. 19¥m . (Half-title: American imperialism ... edited ...

by H. E. Barnes)

At head of title : Studies in American imperialism.
"Reference notes" : p. 177-189.

© Feb. 28, 1928; 2c. Mar. 2; aff. Feb. 29; A 1068064; Vanguard press,

inc. (28^6663) 1815

Lenanton, C.

The holiday
t
by] C. Lenanton. London, T. F. Unwin lim-

ited [1928J
3 p. 1., 9-288 p. 19|cm .

© lc. Feb. 23, 1928 ; A ad int. 10681 ; pubd. Feb. 3 ; D. Appieton and co.,

New York. (28-7337) 1816

Leonard, Sterling Andrus, 1888-

... Juniors own composition book, by Sterling A. Leonard
... and Erne B. McFadden ... Chicago, New York, Rand, Mc-
Nally & company ^1928]

xi, 441, [1] p. illus. 19cm . (Junior high school language series)

© Feb. 16, 1928; 2c. and aff. Feb. 20; A 1061788; Rand, McNally & co.

(28-6530) 1817

Lester, Ralph P., eel.

Lester's Look to the East! A revised ritual of the first

three degrees of masonry, ed. by Ralph P. Lester and Harold
Sander. New York, Fitzgerald publishing corporation, 1927.

1 v.

© Nov. 15, 1927 ; 2c. and aff. Nov. 17 ; A 1013120 ; Fitzgerald pub. corp.

1818

A letter to a friend; anonymous ... Chicago
c
etc.] The

Open court publishing co., 1928.

4 p. l., 115 p. I5|cm .

© Jan. 3, 1928: 2c. and aff. Feb. 10: A 1061627; Open court pub. co.

(28-6649) 1819
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Locke, John, 1632-1704.

... Selections, edited by Sterling P. Lamprecht ... New
York, Chicago

t
etc.] C. Scribner's sons

t

c
1928]

lv, 349 p. 17cm . (Half-title: The modern student's library. [Philos-

ophy series})

At head of title : Locke.

© Feb. 10, 1928; 2c. Feb. 29.; aff. Feb. 28; A 1069040; Charles Scrib-

ner's sons. (28^6544) 1820

Loomis, Elisha Scott, 1852-

The Pythagorean proposition; its proofs analyzed and clas-

sified and bibliography of sources for data of the four kinds

of proofs, by Elisha S. Loomis ...
t
Berea, O., The Mohler

printing co.,
c1927]

214, [2] p. inch front, (port.) illus., diagrs. 211cm .

Bibliography : p. 207-210.

© Dec. 5, 1927 ; 2c. Dec. 8 ; aff. Feb. 20, 1928 ; A 1061972 ; Masters and
wardens assn. of the 22nd masonic district of the most worshipful
grand lodge of free and accepted masons of Ohio, Cleveland.
(28-6655) 1821

McCurdy, James Huff, 1866-

... The physiology of exercise; a text-book for students of

physical education, by James Huff McCurdy ... 2d ed., thor-

oughly rev. ... Philadelphia, Lea & Febiger, 1928.

xv, [17]-270 p. illus., diagrs. (1 fold.) 24cm . (The physical educa-
tion series, ed. by R. T. McKenzie)

Bibliography at end of each chapter.

© Feb. 23, 1928 : 2c. Feb. 25 ; aff. Feb. 29 ; A 1068060 ; Lea & Febiger.
(28-6653) 182:2

McKay, Claude, 1890-

Home to Harlem, by Claude McKay. New York and Lon-
don, Harper & brothers, 1928.

5 p. 1., 340 p. 19|cm .

© Mar. 1, 1928; 2c. Feb. 29; aff. Mar. 3; A 1069052; Harper & bros.

(28-6523) 1823

McKenna, Stephen, 1888-

The unburied dead, by Stephen McKenna. London, T.

Butterworth ltd. [1928]

4 p. l., 11-316 p. I91cm .

© lc. Mar. 7, 1928 ; A ad int. 10715 ;
pubd. Jan. 12 ; Dodd, Mead & co.,

inc., New York. (28-7336) 1824

Martindale, Cyril Charlie, 1879-

The sacramental system, by the Reverend C. C. Martindale,

s. j., introduction by Neil McNeil ... New York, The Mac-
millan company, 1928.

ix p., 1 1., 83 p. 17cm . (Half-title: The treasury of the faith series:

21)

© Feb. 28, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 29 ; A 1068021 ; Macmillan co.

(28-6540) 1825
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Mauritz, Kurt.

Verhalten vOn raschlaufenden gegendruckturbinen bei

drehzahlanderungen, von dr.-ing. Kurt Mauritz. Miinchen

und Berlin, E. Oldenbourg, 1927.

2 p. 1., 42 p. illus., diagrs. 28cm .

© Mav 6, 1927 : lc. Sept. 14 : A—Foreign 35878 ; R. Oldenbourg.

(28-7070) 1826

Metal'nikor, Sergiei Ivanovich, 1870-

... L'infection microbienne et Fimmunite chez la mite des

abeilles, Galleria mellonella. Paris, Masson et c
le

, 1927.

2 p. 1., 139, [1] p. illus. 25cm . (Monographies de l'lnstitut Pasteur)

At head of title : S. Metalnikov.

© Jan. 15, 1927: lc. July 9: A—Foreign 35133; Masson & cie.

(2S-6947) 1827

Mildeberger, Henry D.

Here and hereafter; selections from essays by Henry D.

Mildeberger ... [New York, Heiss corporation, inc.,
c
1927]

32 p. front, (port.) 21cm .

Contents.—Links that bind me to my loved one in deathless land.—
The life beyond.—Apostrophe to man.—Truth—love—hope.

© Dec. 16, 1927; 2c. and aff. Feb. 23, 1928; A 1061926; H. D. Milde-
berger, New York. (28^6674) 1828

Miller, Bernard Vincent, 1873-

God the Creator, by the Rev. B. V. Miller ... introduction

by Michael Francis Fallon ... New York, The Macmillan
company, 1928.

ix, 94 p. 17cm . {Half-title: The treasury of the faith series: 6)

© Feb. 28, 1928; 2c. and aff. Feb. 20; A 1068019; Macmillan co.

(28-6542) 1829

Morgan, Mrs. Lucy (Griscom)
Finding his world ; the story of Arthur E. Morgan, by Lucy

Griscom Morgan. 2d ed. Yellow Springs
t
O.] Kahoe & com-

pany, 1928.

4 p. 1., 108 p. front, (port.) 24cm .

© Jan. 1, 1928: 2c. Feb. 29; aff. Feb. 28: A 1068043; Kahoe & co.

(28-665J1) 1830

National safety council.

Where shall they park? Chicago, National safety council

[

c1928
]

18, [2] p. illus. 23cm .

© Feb. 18, 1928 ; 2c. Feb. 25 ; aff. Feb. 23 ; A 1061931 ; National safety
council. (28-6548) 1831

Palmer, Bertha Rachael.
Beauty spots in North Dakota

t
by] Bertha Kachael Palmer

... Boston, R. G. Badger
[

c1928
]

3 p. 1„ 5-266 p. col. front., plates. 21cm .

© Feb. 10, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 27 ; A 1018967 ; Richard G. Badger.
(28-6515) 1832
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Pareti, Luigi.

Origini etrusche. i. Le leggende e i dati della scienza.

Firenze, Italy, Societa anonimo R. Bemporad & figlio, 1926.

3 p. L, [ix]-xii, 350 p. illus., plates, diagr. 25cm .

© Oct. 20, 1926; lc. Feb. 8, 1927; A—Foreign 33975; Societa anonimo
R. Bemporad & figlio. 1833

Potter, Cora (Urquhart) "Mrs. J. B. Potter," 1859-

Poems, by Cora Brown-Potter . . . London, The Orient press

service
[

c
1927]

42 p. 18i
cm

.

© lc. Dec. 27, 1927; A ad int. 10447; pubd. Nov. 15; Cora Brown-Pot-
ter, i. e. Mrs. J. B. Potter, Staines-on-Thames, England.
(28-6839) 1834

Reed, Langford.
Nonsense tales for the young (from seven to seventy) by

Langford Reed ... London, The Diamond press, limited

[1927]

176 p. front., illus., col. plates. 21cm .

© lc. Jan. 27, 1928; A ad int. 10688; pubd. Nov. 30, 1927; L. Reed,
London. (28-6834) 1835

Reeling, Viola Crouch.
Evanston ; its land and its people, by Viola Crouch Reeling.

Evanston, 111., Pub. by Fort Dearborn chapter, Daughters of

the American revolution, 1928.

468 p. incl. front., illus., ports. 19£cm.

"References" : p. f
467]-468.

© Feb. 18, 1928 ; 2c. Feb. 2:7 ; aff. Feb. 25 ; A 1018952 ; V. C. Reeling,
Evanston, 111. (28-6516) 1836

t
Rivers, Hugh Ward]
"Two pennies" and other things. [Chicago, c

1927]

[62] p. illus. 19cm .

"Articles which have appeared in the 'Pillar to post' column of the
Chicago evening post during the year 1927, including 'Memories' not
before in print."'—Pref.

© Dec. 15, 1927; 2c. Dec. 8; aff. Jan. 31, 1928; A 1061488; H. W.
Rivers, Chicago. (28-6536) 1837

Rodda, Charles.

... Tango. London, E. Benn limited
t
1928]

285 p., l l. I9icm .

At head of title : By Charles Rodda.
© lc. Mar. 3, 1928; A ad int. 10709; pubd. Jan. 6; C. Rodda, Leigh

Green, Leigh, Kent, England. (28-6928) 1838

Saunders, Kenneth James, 1883-

The gospel for Asia; a study of three religious master-

pieces : Gita, Lotus, and Fourth Gospel, by Kenneth Saunders
... New York, The Macmillan company, 1928.

xv p., 2 1., 245 p. 22|cm .

"Footnotes by chapters" ; p. 226-234.

© Feb. 28, 1928; 2c. and aff. Feb. 29; A 1068027; Macmillan co.

(28-6543) 1839
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Schauss, Ernst.

Musiktheoretische grundlagen ; ein fuhrer durch die ele-

mental-- und akkordlehre der musik, mit kurzer darstellung

der lehre vom kontrapunkt, von Ernst Schauss ... Berlin,

Siedentop & co., verlagsgesellschaft m. b. h., 1927.

3 p. 1., 5-119 p. diagrs. 22icm .

© Sept. 13, 1927 : lc. Jan. 5, 1928 ; A—Foreign 36966 ; Siedentop & co.,

verlagsgesellschaft m. b. h. 1840

Schliichterer, A. O.

Ruf zum leben. Berlin. Verlag A. O. Schliichterer, 1926.

1 v.

© Nov. 15, 1926: lc. Jan. 31, 1927; A—Foreign 33S79 ; Verlag A. O.
Schliichterer. 1841

Seaward, Carl Albert.

Facing the truth, by Carl Albert Seaward ... Tufts Col-

lege, Mass., The Tufts college press
[

c
1928]

125 p. 18cm .

© Jan. 24, 1928: 2c. Jan. 28; aff. Feb. 6; A 1061552; C. A. Seaward,
Wakefield, Mass. (28-6643) 1842

Smith, Ernest Ellsworth, 1867-

Aluminum compounds in food, including a digest of the

report of the Referee board of scientific experts on the in-

fluence of aluminum compounds on the nutrition and health

of man, by Ernest Ellsworth Smith ... New York, P. B. Hoe-
ber, inc., 1928.

xii, 378 p. 23£cm .

Bibliography: p. 349-355.

© Feb. 4, 1928; 2c. Feb. 23; aff. Feb. 28; A 1061989; Paul B. Hoeber,
inc. (28-6572) 1843

Smith, George D.

An outline of Catholic teaching, by the Reverend George
D. Smith ... introduction by William cardinal O'Connell ...

New York, The Macmillan company, 1928.

xi, 94 p. 17cm . (Half-title: The treasury of the faith series: 2)
© Feb. 28, 1928; 2c. and aff. Feb. 29: A 1068020: Macmillan co.

(28-6541) 1844

Smith, Laura Rountree, 1876-

Little folks from Etiquette Town, by Laura Rountree Smith
and Caroline Silver June, illustrated by Mildred Lyon and
Marguerite M. Jones ... Chicago, Albert Whitman company
[1927]

91, [1], [7]-lll p. incl. col. front., illus. (part col.) 21cm . ("A just
right book")
© July 9, 1927 ; 2c. Feb. 17, 1928 ; aff. Feb. 16 ; A 1068052 : Albert Whit-
man & co. [© endsheet drawing] (28-6527) 1845

Steele, Harwood Elmes Robert, 1897-
Th e ninth circle, by Harwoocl Steele ... Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.
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Steele, Harwood Elmes Robert—Continued
312 p. 19|cm .

© Feb. 21, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 3 ; A 1069067 ; Doubleday, Doran &
co. 5 inc. (28-6524) 1846

Stein, Henri, 1862-

Versailles; introduction de Henri Stein ... Paris, Vizza-

vona, 1927.

[18] p. plates, ports. 241cm .

French and English.

© Sept. 10, 1927 ; lc. Nov. 21 ; A—Foreign 36200 ; Vizzavona.
(28-6930) 1847

Terhune, Albert Payson, 1872-

Water! By Albert Payson Terhune ... New York and
London, Harper & brothers, 1928.

x p., 1 1., 318 p. 19i
cm

.

© Mar. 1, 1928; 2c. Feb. 29: aff. Mar. 3; A 1069049: A. P. Terlume.
Pompton Lakes, N. J. (28-6522) 1848

Treacy, Gerald C, ed.

Father Shealy—a tribute, ed. by Gerald C. Treacy, s. j.

Fort Wadsworth, 1ST. Y., Mount Manresa, 1927.

viii, 134 p. plates, ports. 20cm .

© Nov. 19, 1927: 2c. Nov. 25; aff. Dec. 12; A 1010846; G. C. Treacy,
Staten Island, N. Y. 1849

Ubertis, Corinna Teresa.

II glicine, par Teresah
r
pseud. ] Firenze, Italy, Societa

anonimo R. Bemporad & figlio, 1826.

1 v.

© Nov. 7, 1926; lc. Feb. 8, 1927; A—Foreign 33965; Societa anonimo
R. Bemporad & figlio. 1850

U. S. Laios, statutes, etc.

United States Code annotated. The code of the laws of the

United States in force December 7, 1925, as enacted by Con-
gress June 28 and approved June 30, 1926 . . . Title 28. Judi-

cial code and judiciary. §§ 241 to 450. St. Paul, Minn.,

West publishing company; Northport, Long Island, N". Y.,

Edward Thompson company, 1928.

2 v. 24icm .

§§241 to 370, © Jan. 3, 1928; §§371 to 450, © Jan. 7; 2c. each Feb. 18;
affs. Feb. 17 ; A 1018854. 1018856 ; West pub. co., & Edward Thomp-
son co. 1851, 1852

Title 28. Judicial code and judiciary. §§ 451 to 720.

[Cumulative annual pocket part, 1927. St. Paul, Minn., West
pub. co.]

c1928.

7 p. 24|cm .

This pamphlet is bound in the back of the volume of the set to which
it belongs.

© Feb. 24, 1928 ; 2c. Mar. 12 ; aff. Mar. 10 ; A 1068214 ; West pub. co.,

St. Paul, and Edward Thompson co., Northport, h. t, N. Y, 185?
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U. S. Laws, statutes, etc.—Continued

Title 40. Public buildings, property, and works. Title 41.

Public contracts. Title 42. The public health. [Cumulative

annual pocket part, 1927. St. Paul, Minn., West pub. co.]

c1928.

11 p. 24icm .

This pamphlet is bound in the back of the volume of the set to which
it belongs.

© Feb. 29, 1928; 2c. Mar. 12; aff. Mar. 10; A 1068216; West pub. co.,

St. Paul, and Edward Thompson co., Northpotft, L. I., N. Y. 1854

Title 48. Territories and insular possessions. [Cumu-
lative annual pocket part, 1927. St. Paul, Minn., West pub.

co.j
c1928.

19 p. 24|cm .

This pamphlet is bound in the back of the volume of the set to which
it belongs.

© Feb. 14, 1928: 2c. Mar. 12; aff. Mar. 10: A 1068224; West pub. co.,

St. Paul, and Edward Thompson co., Northport, L. I., N. Y. 1855

Waldmann, Emil, 1880-

... Englische malerei. Breslau, F. Hirt, 1927.

148 p. incl. plates. 19cm . (Added t.-p.: Jedermanns biicherei ... Abt.

:

Bildende kunst)
"Literatur": p. r

103]-104.

© Nov. 10, 1927 ; 1c. Dec. 20 : A—Foreign 36531 ; Ferdinand Hirt.

(28-6931) 1856

Waugh, Alec.

Frail wives. [Instalments 13-18]

(In London Daily mirror)
© lc. each Mar. 20, 1928; A ad int. 10770; pubd. Jan. 23-28; A. Waugh,

London. 1857

Weigall, Theyre Hamilton.
One tree hill, by Theyre H. Weigall. London, Faber &

Gwyer [1928]

303 p. 19|cm .

© lc. Mar. 1, 1928 : A ad int. 10693 ; pubd. Feb. 16 ; T. H. Weigall, Lon-
don. (28-6772) 1858

Wharton, Henry Marvin, 1848-

Messages of mercy, by Rev. Henry M. Wharton ... intro-

duction by Key. George W. McDaniel ... Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc.
c

c1927
3

viii p., 3 1., 15-243 p. front, (port.) 19|cm .

© Jan. 13, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 24 ; A 1061950 : Sunday school board
of the Southern Baptist convention, Nashville, Tenn.
(28-6650) 1859

Wiecking, Anna Margaret.
Education through manual activities, by Anna M. Wiecking

... Boston, New York [etc.] Ginn and company
[

c
1928]

vi, 351 p. illus., diagrs. 20cm .

Bibliography : p. 340-344.
Contents.—pt. i. Materials, tools, techniques, purposes.—pt. II. The

relation of handwork to subject matter.—pt. III. The administration of
manual activities,
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Wiecking, Anna Margaret—Continued
© Feb. 1. 1928 ; 2c. Feb. 23 ; aff. Feb. 21 ; A 1061871 ; A. M. Wiecking,

Mankato, Minn. (28-6560) 1860

Wilde, T. M., comp,
Smulski's dictionary, an English-Polish and Polish-Eng-

lish pocket dictionary. Chicago, 111., Polish-American pub-

lishing co., 1928.

1 v.

© Nov. 2:5, 1927: 2c. and aff. Dec. 5; A 1010707: John F. Sinulski, Chi-
cago. 1861

Williams, Robert Seaton, 1880-

Principles of metallography, by Robert S. Williams ... and
Victor O. Homerberg ... 2d ed. New York

f
etc.] McGraw-

Hill book company, inc., 1928.

ix, 259 p. illus., diagrs. 21cm . (Half-title: International chemical
series) $3.00

© Feb. 21, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 24 ; A 1018946 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (28-6553) 1862

Winch, Elspeth.

The mountain of gold, by E. Winch. London, Hurst &
Blackett, ltd. [1928]

2 p. 1., 9-287, [1] p. 19|cm .

© lc. Mar. 3, 1928; A ad int. 10705; pubd. Jan. 6; E. Winch, London.
(28-6929) 1863

Winter, Milo, illus.

[Endsheet drawing by Milo Winter in the book entitled]

Denton's fanciful tales ; homespun and cozy corner stories, by
Clara J. Denton . . . illustrations by Violet Moore Higgins and
J. T. Cochran. Chicago, A. Whitman and company

t

c
1927]

4 p. 1., 7-126,
L
2]? 7-125 p. col. front., illus. (part col.) 21cm .

© July 9, 1927 ; 2c. Feb. 17, 1928 ; aff. Feb. 16 ; A 1068053 ; Albert Whit-
man & co. 1864

Little folks from Etiquette Town by Laura Rountree

Smith and Caroline Silver June, illustrated by Mildred Lyon
and Marguerite M. Jones . . . Chicago, Albert Whitman com-

pany
c

c
1927]

91, [1], [7]-lll p. inch col. front., illus. (part col.) 21cm .

© July 9, 1927 ; 2c. Feb. 17, 1928 ; aff. Feb. 16 ; A 1068052 ; Albert Whit-
man & co. 1865

Mother Brown Earth's children, by Edna Groff Deihl,

illustrations hy Vera Stone. Chicago, Albert Whitman com-

pany [1927]
111, t3], 9^111 p. col. front., illus. (part col.) 21cm .

'© July 9, 1927 ; 2c. Feb. 17, 1928 ; aff. Feb. 16 ; A 1068055 ; Albert Whit-
man & co. 1866

Robin Redbreast's home, by Clara J. Denton, illustrated

by Sue Seeley ... Chicago, Albert Whitman co.
c

c
1927]

5 p. 1., [7]-124 p., 1 1., [7]-110 p. front., illus. (part col.) 21cm .

© July 9, 1927 : 2c. Feb. 17, 1928 ; aff. Feb. 16 ; A 1068054 ; Albert Whit-
man & co. 1867
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Alarcon, Pedro Antonio de, 1833-1891.

The three-cornered hat; the true history of an affair cur-

rent in certain tales and ballads and here written down as

and how it befel, by Don Pedro Antonio de Alarcon ... now
translated out of the Spanish by Martin Armstrong and
illustrated by Norman Tealby. New York, Simon & Schus-
ter, 1928.

2 p. i., ix-xiv p., 1 1., 129, [1] p. incl. illus., plates (part col. mounted)
col. mounted front. 24i

cm
.

© Feb. 29, 1928: 2c. Mar. 3; aff. Mar. 2; A 1069056; Simon & Schuster,
inc. (28-6761) 1868

Albert, Wilhelm, 1890- comp.

Gott segne das ehrbare handwerk! Ein quellenlesebuch

fur den ehrsamen handwerker vom lehrling bis zum meister,

hrsg. von Wilhelm Albert. Mit zeichnungen von Max Tesehe-

macher. Munchen, J. Kosel & F. Pustet [1927]

325 p. incl. front., illus. 20cm .

"Inhalf (containing bibliographical references) : p. 319-325.

© Aug. 13, 1927; lc. Oct. 15; A—Foreign 36024; Josef Kosel & Fried-
rich Pustet, k. g. (2S-7317) 1869

Aleramo, Sibilla, pseud.

... Aino, dunque sono; romanzo. Milano, A. Mondadori,
1927.

2 p. 1., [Ji-253 p., 1 1. 19i
cm

.

At head of title : Sibilla Aleramo.

© June 15, 1927; lc. July 13; A—Foreign 36140; A. Mondadori.
1870

Arabian nights.

The Arabian nights' entertainments; or, The thousand and
one nights, the complete, original translation of Edward Wil-
liam Lane, with the translator's complete, original notes and
commentaries on the text. New York, The Pickwick publish-

ers, inc., 1927.

xiv, 1260 p. col. front. 23£cm .

© Aug. 16, 1927; 2c. Jan. 25, 1928; aff. Feb. 17; A 1018879; Pickwick
publishers, inc.

L© preface and illustration] (28-6675) 1871

Arundale, George S.

Nirvana, par George S. Arundale. Paris, Les Editions
Adyar, 1927.

268 p. 19™.

© May 28, 1927: lc. July 9: A—Foreign 35214; Editions Adyar.
(28-7162) 1872

Atkey, Bertram.
The midnight mystery, by Bertram Atkey ... New York,

D. Appleton & company, 1928.

vi p., 1 1., 230, [1] p. 19*™.

© Mar. 2. 1928: 2c. and aff. Mar. 5; A 1068120; B. Atkey, Bracon Ash,
Norwich, England. (28-6769) 1873
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Bacon, Francis, viscount St. Albans, 1561-1626.

... Selections, edited by Matthew Thompson McClure ...

New York, Chicago
r
etc.] C. Scribner's sons

t

c
1928]

1 p., 2 1., 3-432 p. 17cra
. (Half-title: The modern student's library.

[Philosophy series])

At head of title : Bacon.

© Feb. 14, 1928; 2c. Feb. 25; aff. Feb. 23; A 1069039; Charles Scrib-
ner's sons. (28-6823) 1874

Birnstingl, Harry Joseph, 1890-

Lares et penates; or, The home of the future, b}^ H. J. Birri-

stingl ... London, Kegan, Paul, Trench, Trubner & co., ltd.;

New York, E. P. Dutton & co. ,1928]

95, [1] P- 161cm . [To-day and to-morrow]

© jLc. Mar. 10. 1928; A ad int. 10725; pubd. Jan. 11; E. F. Dutton & co.

(28-8174) 1875

Boll, Marcel, 1886-

Precis d'analyse chimique, par Marcel Boll ...
t
et] Jacques

Leroide ... Paris, Dunod, 1927.

2 v. illus., in fold. col. pi., diagrs. 25^cm .

Contents.—I. Principes generaux ; tables num£riques.—II. Recherche
et dosage de cations.

© Oct. 31, 1927 ; 1c. each Dec. 30 : A—Foreign 36792 ; Dunod.
(28-7414) 1876

Bonnefon, Daniel, 1832-1897.

... Les ecrivains modernes de la France. Paris, A. Fayard
et c,e

,

c1927.

3 p. 1., [5]-715, [1] p. 18|cra
.

At head of title : D. et C. Bonnefon.
Cover-title : Les ecrivains modernes de la France depuis le premier

empire jusqua nos jours ; leurs vies et leurs oeuvres principales, avec
une analyse, une appreciation et des citations de leurs chefs-d'oeuvre;

ouvrage faisant suite aux ficrivnins celebres. par D. Bonnefon: revu,

remanie et augmente pour la periode de 1800 a 1880, continue" pour la

periode de 1880 a nos jours par C. Bonnefon.

© Oct. 8, 1927 ; lc. Nov. 28 ; A—Foreign 36516 ; Artheme Fayard & cie.

(28-7443) 1877

Borgese, Giuseppe Antonio, 1882-

... Le belle. Milano, A. Moncladori, 1927.

4 p. 1.. [113-286 p.. 3 1. 19|cm .

At. he<id of title : G. A. Borgese.

© June 15. 1927: lc. July 13: A—Foreign 36139; A. Mondadori.
1878

Borgeson, Frithiof Carl, 1899-

The administration of elementary and secondary education

in Sweden, by Frithiof Carl Borgeson ... New York city.

Teachers college, Columbia university, 1927.

viii. 231 p. diagrs. 23|cm . (Teachers college, Columbia university.

Contributions to education, no. 278)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1927.

Bibliography: p. 225-228.

© Jan. 9. 1928: 2c. Feb. 20; aff. Feb. 29; A 1068032: Teachers college,

Columbia univ. (28-6744) 1879
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Caprin. Giulio.

... Storie e moralita; novelle. Milano, A. Mondadori
L

C
192T]

5 p. 1., t
13]-291 p., 3 1. 19i

cm
.

At head of title : Giulio Caprin.

© June 15, 1927 ; 1c. July 13 ; A—Foreign 36143 ; A. Mondadori.
1880

Cavalieri, Marianna.
Sotto le ali d'oro. Firenze, Italy, Societa anonimo R. Bem-

porad e figiio, 1926.

1 v.

© Oct. 4, 1926; lc. Feb. 8, 1927; A—Foreign 33966; Societa anonimo
R. Bemporad e figiio. 1881

Clemen, Rudolf Alexander.

By-products in the packing industry, by Rudolf A. Clemen
... Chicago. 111., The University of Chicago press

t
1927]

xi, 410 p. illus., plates, map, diagrs. 23cm .

© Not. 22, 1927; 2c. and aff. Mar. 7, 1928: A 1068168; University of
Chicago. 1882

Cloud, John Wills.

Castles in the ether. By John Wills Cloud. Rev. ed, ...

London, Simpkin, Marshall, Hamilton, Kent & co., ltd., 1928.

x p., 1 1., 188" p. diagrs. 22cm .

© lc. Feb. 28, 1928: A ad int. 10689; pubd. Jan. 14: J. W. Cloud, Lon-
don. (28-7407) 1883

Cohen, Solomon Soils, 1857-

Pharmacotherapeutics, materia medica and drug action, by
Solomon Solis-Cohen, m. d. and Thomas Stotesbury Githens,

m. D. New York, London, D. Appleton and company, 1928.
xv. 2009 p. 25cm .

© Feb. 29. 1928 ; 2c. and aff. Mar. 3 ; A 1069059 : D. Appleton & co.

(28-6811) 1884

Criteuil, Jean de.

... Le roman d'un pretre; l'amour et le sacercloce. Paris,

Editions de l'Epi
[

c1927
]

2 p. 1., [7]-217 p.. 2 1. 19™.

© Sept. 27, 1927; lc. Nov. 21; A—Foreign 36168: Editions de l'Epi.
(28-7450) 1885

De Takats, Geza, 1892-

Local anesthesia, a short course for students and surgeons,
by Geza de Takats ... with a foreword by Allen B. Kanavel
... Philadelphia and London, W. B. Saunders company, 1928.

1 p. 1., 7-221 p. illus.. diagrs. 24-|cm .

© Feb. 20, 1928: 2c. Feb. 24; aff. Feb. 27; A 1069001; W. B. Saunders
co. (28-6813) 1886

De Witte, Ysabel.

A daughter of Venice, by Ysabel De Witte. New York,
R. D. Henkle co. inc., 1928.

vi p., 7-320 p. 19*™.
© Mar. 1, 1928: 2c. Mar. 1; aff. Mar. 3: A 1069082; Rae D, Henkle co.,

inc. (28^6768) 1887
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Dochow, Franz, 1875-

... Landwirtschaftsrecht. Breslau, F. Hirt, 1927.

83, [1] p. 19cm . (Added t.-p.: Jedermanns biicherei ... Abt. : Rechts-
und staatswissenschaft)

"Literatur" : p. t
82]-83.

© Sept. 24, 1927; 1c. Dec. 20; A—Foreign 36528; Ferdinand Hirt.

(28-7423) 1888

Erdmann, Hans.
Allgemeines handbuch der film-musik, von Hans Erdmann

und Giuseppe Becce, unter mitarbeit von Ludwig Brav ...

Berlin-Lichterfelde und Leipzig, Schlesinger
t
etc, etc.,

c
1927]

2 v. fold. tab. 32cm .

Cover-title : EBB. Handbuch der film-musik.

Advertising matter: v. 1, p. 85-106.

Contents.—I. Musik und film. Verzeichnisse.—II. Themntisches ska-

lenregister.

© Sept. 1, 1927; 1c. Oct. 12; A—Foreign 36495 : Kchlesinger's<-li;> buch-
u. musikhandlung Rob. Lienau. (28-7390) 1889

Flechsig, Paul Emil, 1847-

Meine myelogenetische hirnlehre mit biographischer cinlei-

tung, von Paul Flechsig. Mit einer tafel. Berlin, J. Sprin-

ger, 1927.

2 p. I., 122 p. front. 22cra
.

"Biographisches" : p. 1-55.

© Sept. 3. 1927; 1c. Nov. 8; A—Foreign 3G409 ; Julius Springer.

(28-7273) 1890

Geisler, Walter Richard Edmund, 1882-

Geisler's tables : i. German, Swiss, Czechoslovakian and
Dutch currencies, quoted per metre, converted into American
and English currencies per metre and yard, n. Table of met-

ric equivalents, in. Tables of weight, kilogram, converted into

English pounds, and vice versa, also grams per metre into

grams and ounces per yard. Compiled by Walter Geisler ...

Montreal, T. V. Bell, ltd., 1928.

[31] p. 18cm .

© 1c. Mar. 3, 1928; A ad int. 10704: pubd. Feb. 29; W. Geisler, Mon-
treal, Canada. (28-7523) 1891

Gielgud, Val Henry.
Black gallantry, by Val Gielgud. London, Constable & co.

ltd., 1928.

xii, 340 p. incl. map, diagr. 19i
cm

.

American edition (Houghton Mifflin companv) has title: Old swords.
© 1c. Feb. 24, 1928; A ad int. 10677; pubd. Feb. 2; V. H. Gielgud. Lon-

don. (28-8142) "
1892

Goodenough, Airs. Caroline Louisa (Leonard) 185(5-

Memoirs of the Leonard, Thompson, and Haskell families,

with their collateral families of Alden, Andrews, Bell ... and
many others, by Caroline Leonard Goodenough ... published
by the author.

t
Yellow Springs, O., The Antioch press, 1928,
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Goodenough, Mrs. Caroline Louisa (Leonard)—Continued
5 p. L, 3-344 p. front., illus.. plates, ports., coats of arms. 22icm .

"Of this book one thousand copies have been printed of which this

is no. 24."

© Feb. 14, 1928: 2c. Feb. 16; aff. Feb. 28: A 1069007; Aubrey Ward
Goodenough, Colorado Springs, Col. (28-6743) 1893

Gran, Tryggve, 1888-

... Mellem himmel og jord. Oslo, Gyldendal, Norsk for-

lag, 1927.

195,
tli P- front., plates, ports. 24cm .

© Dec. 2, 1927: lc. Jan. 4, 1928: A—Foreign 36826; Gvldendal. Norsk
forlag. (28-7376) 1894

Guglielminetti, Amalia.

... Gli occhi cerchiati d'azzurro; romanzo. 3. ed. Milano,

A. Mondadori, 1927.

3 p. 1., [9]-337 p., 1 1. 19i
tm

.

At head of title: Amalia Guglielminetti.

© June 15, 1927; lc. July 13; A—Foreign 36141; A. Mondadori.

Heilborn, Ernst, 1867-
1895

Tor und torin, von Ernst Heilborn; mit einem nachwort
von Wilhelm von Scholz. Leipzig, P. Reclam, jun.

t

c
1927]

139, [1] p. 15^cm . (On cover: Reclams universal bibliothek. nr.

6756, 6757)
© May 2, 1927; lc. Sept. 14; A—Foreign 35776; Philipp Reclam jun.

(28-7186) 1896

Henderson, Daniel Maclntyre, 1880-

The golden bees; the story of Betsy Patterson and the Bona-
partes, by Daniel Henderson. New York, Frederick A. Stokes

company, 1928.

6 p. 1., 330 p. mcm
.

© Mar. 1, 1928: 2c. and aff. Mar. 5; A 1069113; Frederick A. Stokes co.

(28-6756) 1897

Hering, Heinrich Ewald, 1866-

Die karotissinusreflexe auf herz und gefasse vom normal-
physiologischen, pathologisch-physiologischen und klinischen

standpunkt (gleichzeitig iiber die bedeutung der blutdruck-

ziigler fiir den normalen und abnormen kreislauf) von dr

H. E. Hering ... Mit 45 abbildungen. Dresden und Leipzig,

T. Steinkopff, 1927.

viii, 150 p. illus., fold. tab. 23i
cm

.

"Mitteilungen von mir und dr. Koch, die der monographie vorangin-
gen" : p. [4]-5.

© May 5. 1927; lc. Oct. 15; A—Foreign 36080; Tlieodor Steinkopff.
(28-7278) 1898

Hesnard, Angelo Louis Marie, 1886-

. . . L'individu et le sexe, psychologie du narcissisme . . . Pa-
ris, Stock, 1927.

2 p. 1., E
7]-227 p., 2 1. 18|cm . (On cover: La culture moderne, pub.

sous la direction de Florent Fels. ix)
At head of title : Dr. A. Hesnard.

© Nov. 16, 1927: lc. Dec. 30: A—Foreign 36765; Librairie Stock. Dela-
main & Boutelleau. (28-7155) 1899
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1900 pt. 1, n. s.
t
v. 25

Hollander, Eugen, 1867-

Askulap und Venus; eine kultur- und sittengeschichte im

spiegel des arztes, von Eugen Hollander ... Berlin, Propy

liien-verlag, 1928.

vii, 488 p. illus. (part col.) SO001
.

© Sept. 8, 192.7; lc. Nov. 8: A—Foreign 36410; Propylaen-verlag. g. m.

b. h. (2,8-7515) 1900

Howard, Walter.

Auf dem wege zur musik, eiiie buehreihe bearbeitet und

herausgegeben von Walther Howard ... Berlin, Leipzig, N.

Simrock g. m. b. h.
;

[etc., etc.,
c
1926]

24 v. illus. (music) diagr. 16|cm .

© Dec 31, 1926; lc. each Nov. 26. 1927; A—Foreign 36571-36598;

N. Simrock, g. m. b. h. (28-6278) 1901-1923

Hueston, Ethel, 1889-

Ginger Ella, by Ethel Hueston. Indianapolis, The Bobbs-

Merrill company
t

c
1928]

3 p. L. 9-322 p. 19*cm .

© Mar. 2. 1928: 2;c. and ate. Mar. 5; A 1068096; Bobbs-Merrill co.

(28-6763) 1924

Kausch, Oscar, 1872-

Das kieselsauregel und die bleicherden, von dr. Oscar

Kausch ... Mit 38 textabbildungen. Berlin, J. Springer,

1927.

2 p. L, 292 p. illus. 231cm .

"Literaturverzeichnis" : p. [259]-266.

"Patentlisten" : p. L
267j-276.

© July S, 1927: lc. Nov. 8; A—Foreign 36453; Julius Springer.

(28-7378) 1925

Kayser, Heinrich Gustav Johannes, 1853-

Tabelle der schwingungszahlen der auf das vakuum redu-

zierten wellenlangen zwischen X 2000 A und X 10000 A, von

H. Kayser ... Leipzig, S. Hirzel, 1925.

v, 106 p. 26icra
.

© June 11, 1925: lc. Nov. 8, 1927; A—Foreign 36485; S. Hirzel.

(28-7271) 1926

Kupky, Oskar.

The religious development of adolescents, based upon their

literary productions, b}^ Oskar Kupky ... authorized transla-

tion with a preface by Wm. Clark Trow. New York, The
Macmillan company, 1928.

vii p., 1 1., 138 p. 191cra
.

Bibliography : p. 132-138.

© Feb. 28, 1928: 2c. and aft". Feb. 29; A 1068018; Macmillan co.

(28-6821) 1927

Lagoeyte, Amadeo.
. . . Texto de franees moderno. Paris, A. Blot, 1927.
xxviii, [5j-604 p., 1 1. 19-J cra

.

French grammar for Spaniards.
© Mar. 30, 1927: lc. May 6; A—Foreign 34371; Andres Blot.

(28-7441) 1928
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Leclerc, Henri.

Precis de phytotherapie; essais de therapeutique par les

plantes franchises, par Henri Leclerc. 2. ed., rev. et augm.
Paris, Masson et cIe

, 1927.

xv, 327, [1] p. 19*cra
.

© Feb. 15, 1927; lc. July 9; A—Foreign 35142; Masson & cie.

(28-7381) 1929

Lewisohn, Ludwig, 1882-

The island within, by Ludwig Lewisohn. New York and

London, Harper & brothers, 1928.

4 p. 1., 3-350 p. 19|cm .

© Mar. 1, 1928; 2c. Feb. 29; aft\ Mar. 3; A 1069051; Harper & bros.

(28-6770) 1930'

Little, Richard Henry.
Better angels, by Richard Henry Little (R. H. L.) with an

introduction by Carl Sandburg. New York, Minton, Balch

& company, 1928.

43 p. incl. front, (port.) 18icm .

"A Lincoln story ... told through the words of an old negro wom-
an."—Introd.

© Feb. 8. 192S ; 2c. Feb. 13 ; aff . Feb. 20 ; A 1061846 ; Minton, Balch &
co. (28-6753) 1931

Lohnis, Felix, 1874-

Vorlesungen iiber landwirtschaftliche bakteriologie, von
dr. F. Lohnis ... 2., neubearb. aufl. Mit 10 tafeln und 66

abbildungen im text. Berlin, Gebriider Borntraeger, 1926.

viii, 400 p. illus., x pi. (part col.) diagrs. 25*cm .

© Oct. 27, 192,6 ; lc. Nov. 16, 1927 ; A—Foreign 36912 ; Gebriider Born-
traeger. (28-7413) 1932

Lorenz, Richard, 1863-

Das gesetz cler chemischen massenwirkung, seine thermo-

dynamische begriindung und erweiterung, von Richard Lo-

renz ... Mit 13 figuren im text. Leipzig, L. Voss, 1927.

x, 176 p. diagrs. 2Ucm
.

© Sept. 14, 1927 ; lc. Nov. 8 ; A—Foreign 36477 ; Leopold Voss.
(28-7277) 1933

Lutz, Mrs. Grace (Livingston) Hill, 1865-

Crimson roses, by Grace Livingston Hill ... Philadelphia

& London, J. B. Lippincott company, 1928.

319 p. 19i
cm

.

© Feb. 9, 1928 : 2c. and aff. Mar. 6 ; A 1069134 ; J. B. Lippincott co.

(28-6757) 1934

Macdonald, Marcia.

Found treasure, by Marcia Macdonald ... with illustrations

by Grace Norcross. Philadelphia and London, J. B. Lippin-

cott company, 1928.

254 p. col. front., plates. 19icm .

© Jan. 25. 1928: 2c. and aff. Mar. 6: A 1069133; J. B. Lippincott co.

(28-6754) 1935
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1936 pt. 1, n. s., v. 2">

Manfroni, Camilla.

... I nostri alleati navali; ricordi della guerra adriatica,

1915-1918. Milano, A. Mondadori, 1927.

4 p. 1., [11]-318 p., 3 1. 23cm . (Collezione italiana di diari, memorie,
studi e documenti per servire alia storia della guerra del mondo, diretta

da Angelo Gatti. ix.)

At head of title : Camillo Manfroni.
© June 15, 1927 ; lc. July 13 ; A—Foreign 36144 ; A. Mondadori.

1936

Maynard, Theodore, 1890-

Exile, and other poems, by Theodore Maynard. New York,

L. MacVeagh, The Dial press; Toronto, Longmans, Green &
companjr, 1928.

101 p. 2lcm .

© Feb. 25, 1928; 2c.. and aff. Mar. 1; A 1069014; Dinl press, inc.

(28-6668) 1937

Mayreder, Frau Rosa (Obermayer) 1858-

... Askese und erotik ... 1. una 2. tausend. Jena, E. Diede
richs, 1926.

1 p. 1., 61, L
l] p. 18cra

.

At head of title : Rosa Mayreder.
© Oct. 14, 192;6: lc. May 6. 1927: A—Foreign 34816; Eugen Diederichs

verlag. (28-7156) 1938

Meyerstein, Edward Harry William.

Terence in love, by E. H. W. Meyerstein. London, C.

Palmer [1928]

397 p. imcm
.

© lc. Mar. 8, 1928: A ad int. 10716; pubd. Jan. 10: E. H. W. Meyer-
stein, London. (28-7500) 1939

Modern eloquence ; a library of the world's best spoken thought,

edited by Ashley H. Thorndike. New York, Modern elo-

quence corporation
[

c
1928]

15 v. front., ports. 21icm .

Contents.—i-iii. After-dinner speeches. — IV-V. Business, industry,
professions : Business addresses.

—

VI. Business, industry, professions

:

Professional addresses.

—

VII. Public affairs: Literary, educational.—vm.
Public affairs: Government, citizenship.—ix. Public affairs: Lives of
great men.—X. Historical masterpieces: European.—XI. Historical mas
terpieces : American.

—

XII. Historical masterpieces : World war.

—

xin.
Famous lectures: Humorous, inspirational.

—

XIV. Anecdotes and epi-

grams.—xv. Public speaking, debates, index.

© Jan. 30, 1928: 2c. each Feb. 23: aff. Mar. 1: A 1069038: Modern elo-

quence corporation.
r© two hundred speeches and one thousand epi-

grams] (28-6842) 1940

Morand, Paul, 1888-

... Le voyage. [Paris] Hachette
t

c
1927]

59.
r
lj p., 1 1. 17^m . (Notes et maximes)

© Mar. 18, 1927: lc. July 15; A—Foreign 35277; Lihrairie Hachette.
(28-7449) 1941

Morgan, Grace Jones.

Salvage all, by Grace Jones Morgan. New York, Thomas
Y. dwell company

t

c
1928]
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Morgan, Grace Jones-—Continued
3 p. 1., 337 p. 19^cm .

© Mar. 1, 1928; 2c. and aft
3

. Mar. 3; A 1069081; Thomas Y. Crowell CO.

(28-6766) 1942

Natonek, Hans, 1892-

... Schminke und alltag, bunte prosa. Leipzig, F. Krick,

1927.

251, t2i p. 11¥m .

© Apr. 28, 1927; lc. Oct. 15; A—Foreign 36083; F. Krick verlag.

(28-7439) 1943

Neff, Wanda Fraiken.

... We sing Diana. Boston and New York, Houghton Mif-

flin company, 1928.

5 p. 1.. [3]-339 p. 19cm .

© Feb. 24, 192,8; 2c. Feb. 27; aff. Mar. 2; A 1068108; W. F. Neff, New
York. (28-6765) 1944

Neumann, Henry, 1882-

Modern youth and marriage, by Henry Neumann ... New
York, London, D. Appleton and company, 1928.

xi, [3], 147, [1] p. 19™.

© Feb. 24, 1928; 2c. and aff. Feb. 27; A 1018957; D. Appleton & co.

(28-6834) 1945

Odum, Howard Washington, 1884-

Rainbow round my shoulder ; the blue trail of black Ulysses,

by Howard W. Odum, decorations by Harry Knight. Indian-

apolis, The Bobbs-Merrill company
t

c
1928]

5 p. 1.. 322, r li P. illus. 21 cm
.

© Mar. 2, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 5 : A 1068097 ; Bobbs-Merrill co.

(28-6742) 1946

Opitz, Erich, 1871-1926.

... Ueber fortschritte in der behandlung des krebses, von

Erich Opitz, K. Vorlaender und H. Jung. Mit 20 abbilclun-

gen im text. Munchen, J. F. Lehmann, 1926.

60 p. illus. 23cm .

At head of title : Aus der Universitats-frauenklinik und dem Iladiolo-

gischen institut der klinik in Freiburg i. Br.
"Sonderabdruck aus der Munchener medizinischen wochenschrift."
"Literaturverzeichnis" : p. [58]-60.

© Nov. 5, 1926; lc. Feb. 28, 1927; A—Foreign 34722; J. F. Lehmanns
verlag. (28-7050) 1947

Paine, Albert Bigelow, 1861-

A short life of Mark Twain, by Albert Bigelow Paine;

abridged. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company,
inc., 1928.

vii p., 1 1., 319 p. front, (port.) 19*cm .

© Jan. 13, 1928; 2c. and aff. Feb. 24; A 1069070; Doubleday, Doran &
co., inc. (28^6841) 1948

Paludan, Jacob, 1896-

... Markerne modnes, roman. 1.-4. tusinde. K0benhavn,
S. Hasselbalch, 1927.

247 p. 22™.
© Feb. 12, 1927: lc. Jan. 4. 1928: A—Foreign 36835: Jacob Paludan.
% Hasselbalch. Copenhagen. (28-7315) 1949
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Parker, Arthur Lloyd, 1892-

Dictatypy; a system of verbatim reporting with the dicta-

type, printing words in plain English type letters. By Ar-
thur L. Parker ... Wilmington, Del.. Dictatype, incorporat-

ed
[

c1928
]

80 p. diagfs. 22^ CD1
.

© Feb. 28, 1928: 2c. Feb. 29; aft. Mar. 3; A 1069075; Dictatype short-
hand machine co., inc. (28-6748) 1950

[Pierson-Franssen, Lucy Mary
3

Yuki-San ; erzahlung aus dem japanischen madchenleben,

von Ellen Forest ^pseud^ Mit 25 abbildungen. Stuttgart

[etc.] Deutsche verlags-anstalt, 1926.

3 p. I., 182, [2] p. front., plates. 23£cm .

© Sept. 17, 1926; lc. Mar. 3. 1927; A—Foreign 36039; Deutsche verlags-
anstalt, (28-7316) 1951

Plassmann, Joseph, 1859-

... Fixsternbeobachtungen, mit einfachen hilfsmitteln, von
prof. dr. J. Plassmann ... Mit 11 abbildungen. Berlin. O.

Salle, 1927.

viii, [2], 120 p. fold, maps, diagrs. (part fold.) 20cm . {Added t.-p.:

Mathematisch-naturwissenschaftlich-teclrnische biicherei ... bd. 2)
Folded maps and diagrams in pocket.

© Apr. 9, 1927: lc. July 14; A—Foreign 35561; Otto Salle.

(28-7411) 1952

[Rapgof, I P
]

... Die gasse der tausend schmerzen, roman. Berlin-Frie-

denau, Weltbiicher-verlag
[

c
1927]

281, [1] p. 18|cm .

Author's pseud., Graf Amori, at head of title.

"Autorisierte ubersetzung aus dem russischen von Raja Barber/'

© May 27, 3 927; lc. Oct. 15; A—Foreign 36035: Weltbiicher-verlag.

(28-7452) 1953

Riche, Daniel, 1864-

... La feerie voluptueuse, roman. Paris, J. Ferenczi et fils

[1927]

242 p., 1 1. 18*cra
.

"4e mille."

© Mar. 1, 1927: lc. Apr. 11; A—Foreign 34035: J, Ferenczi & fils.

(28-7440) 1954

Rolfe, William James.

A satchel guide to Europe, by W. J. Rolfe ... 48th annual

ed. Rev. and enl. by William D. Crockett ... Boston and

New York, Houghton Mifflin company, 1928.

1 p. 1., cvi, 596 p. fold, front., fold. maps. 16*cm .

© Mar. 16, 1928 : 2c. Mar. 21 ; aff . Mar. 20 ; A 1068450 ; Houghton Mif-

flin co. 1955

Saironi-Middleton, A.

Two faces in Borneo; a drama of a dual personality, by

A. Safroni-Middleton ... London, The Richards press ltd.

[1928,

282



PART I, BOOKS, GROUP T

no. 18, April, 1928 1961

Safroni-Middleton, A.- -Continued
2 p. 1., 7-253, |li p. 19^cm .

© lc. Mar. 8, 1928; A ad int. 10714; pubd. Feb. 23; Richards press, ltd.

(28-7499) 1956

Saponaro, Michele, 1885-

. . . Un uomo : La giovinezza, romanzo. Milano, A. Monda-
dori

L

c1926
3

3 p. 1., r
9]-341 p.. 1 1. 19£cm .

© June 15, 1927; lc. May 11; A—Foreign 3G135 ; Casa editrice A. Mon-
dadori. (28-7444) 1957

Schwerdt, Hans.
... Einfuhrung in die praktische nomographic, • von H.

Schwerdt ... Mit 62 abbildungen im text. ^Berlin, O. Salle,

1927.

vi p., 1 1.. 122 p. diagrs. 20cm . (Added- t.-p.: Mathematiseh-natnr-
wissenschaftlich-technische biicherei ... bd. 6)

"Literatur" ; p. 116-117.

© Apr. 9, 1927 : lc. July 14 ; A—Foreign 35607 ; Otto Salle.

(28-7408) 1958
Silva, Pietro.

... II Mediterraneo dall' unita di Roma all' unita d'ltalia.

Milano, A. Mondadori, 1927.

3 p. 1., t
9]-447 p. 23cm .

At head of title : Pietro Silva.

On cover : Politeia ; biblioteca di cultura politica e sociale.

© June 15, 1927; lc. July 13: A—Foreign 36145: A. Mondadori.

Smith, Grafton Elliot, 1871- 1959

Culture, the diffusion controversy, by G. Elliott Smith, d. so.,

Bronislaw Malinowski, d. sc, Herbert J. Spinden, ph. d., Alex.

Goldenweiser, ph. d. New York, W. W. Norton & company,
inc. [1927]

106 p. 17cm . [The new science series]

Contents.—The diffusion of culture, by G. E. Smith.—The life of
culture, by B. Malinowski.—The prosaic vs. the romantic school in
anthropology, by H. J. Spinden.—The diffusion controversy, by A. Go!
denweiser.

© Oct. 10. 1927: 2c. Feb. 29, 1928; aff. Feb. 23; A 1068077; W. W.
Norton & co., inc. (28-6827) 1960

Society of arts and sciences, New York.

O. Henry memorial award. Prize stories of 1927, chosen by
the Society of arts and sciences, with an introduction by
Blanche Colton Williams ... Garden City, New York, Dou-
bleday, Doran & company, inc., 1928.

xxxvi, 260 p. 19™.
Contents.—Child of God, by Roark Bradford.—The killers, by Ernest

Hemingway.—The scarlet woman, by Louis Bromfield.—Jukes," by Bill
Adams.—Fear, by .Tames Warner Bellah.—Night club, by Katharine
Brush.—Singing- woman, by Ada Jack Carver.—With glory and honour,
by Elisabeth Cobb Chapman.—Bulldog, by Roger Daniels.—He man. by
Marjory Stoneman Douglas.—"Done got over", by Alma and Paul
Ellerbe.—Monkey motions, by Eleanor Mercein Kelly.—Four dr?ams of
Gram Perkins, by Ruth Sawyer.—The little girl from town, by Ruth
Suckow.—Shades of George Sand ! by Ellen du Pois Taylor.
© Jan. 20. 1928; 2c. and aff. Mar. 10; A 1068425: Doubledav, Doran &

co., inc. 1961
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Springer Thomas Grant, 1873-

The sword peddler, by Thomas Grant Springer ... New
York, Cosmopolitan book corporation, 1928.

5 p. 1., 276 p. 19i
cm

.

© Mar. 3, 1928; 2c. and aff. Mar. 5; A 1068119: T. G. Springer, New
York. (28-6767) 1962

Stafford, Russell Henry.
Christian humanism, by Russell Henry Stafford ... Chi-

cago, Willett, Clark & Colby, 1928.

5 p. 1., 253 p. 20cm .

"Sermons ... delivered in Pilgrim Congregational church, Saint Louis
... designed to present a continuous view of life, faith, and duty."

—

Pref.

© Feb. in. 1928: 2c. Feb. 16: aff. Feb. 27; A 1018992; Willett. Clark &
Colby. (28-6644) 1963

Steiner, Rudolf, 18G1-1925.

... Eine okkulte physiologie; acht vortrage von dr. Rudolf
Steiner gehalten in Prag im marz 1911. Nach einer vom vor-

tragenden nicht durchgesehenen nachschrift. Dornach, Phi-

losophisch-anthroposophischer verlag Goetheanum, 1927.

2 p. 1., 103 p. diagrs. 28|cm .

At head of title : Als manuskript fiir die angehorigen der freien
Hochschule fur geisteswissenschaft. Goetheanum. klasse i, gedrnckt. ...

© Dec. 2, 1927 ; lc. Dec. 17 : A—Foreign 36364 ; Philosophisch-anthropo-
sophiseher verlag. (28-7290) 1964

Stepp, Wilhelm Otto, 1882- ed.

Avitaminosen und verwandte krankheitszustande, bearb.

von W. Fischer ... P. Gyorgy ... B. Kihn ...
t
u. a.j ... hrsg.

von W. Stepp und P. Gyorgy. Mit 194 zum teil farbigen ab-

bildungen. Berlin, J. Springer, 1927.

xii, 817, [1] p. illus. (part col.) diagrs. 25*cm . {Added t.-p.: Enzy-
klopaedie der klinischen medizin ... Spezieller teil)

"Literatur" with each section.

Contents.— Die experimentellen gruncllagen der vitaminlehre, von
W. Stepp.—Zur pathologischen anatomie der experimentellen avitami-
nosen, von B. Kihn.—Xerophthalmie und keratomalacie, von P. Gyor-
gy.—Rachitis, von P. Gyorgy.—Die tetanie der kinder, von P. Gyorgy.

—

Osteomalacic und die "idiopathische" tetanie der erwachsenen, von P.

Gyorgy.—Der skorbut im sauglings- und kindesalter, von P. Gyorgy.

—

Skorbut der erwachsenen, von dr. V. Salle.—Alimentare an'amie im
sauglings- und kleinkindesalter, von P. Gyorgy.—Die beziehungen des
wachstums und der resistenz zu den vitaminen, von P. Gyorgy.—Beri-

beri, von J. Shimazono. — uber segelschiffberiberi, von B. Nocht.—Pel-

lagra, von C. H. Lavinder.—odemkrankheit, von A. Schittenhelm.

—

Spru, von W. Fischer.

© Julv 1, 1927; lc. Nov. 8; A—Foreign 36436- Julius Springer.

(28-7051) 1965

Swift, Morrison Isaac, 1856-

The evil religion does, by Morrison I. Swift. Boston. The
Liberty press, 1927.

2 p. i., Ill p. 20*cm .

© June 17, 1927: 2c. Feb. 13. 1928; aff. Feb. 25; A 1061970: M. I.

Swift. Newton Center, Mass. (28-6648) 1966
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1972

Tartufari, Clarice, 1870-

... II miracolo, romanzo, preceduto da uno studio di

Adriano Tilgher. Koma, A. Stock, 1925.

1 p. 1., 5-258 p. 20cm .

© Sep't. 1, 1927; lc. Oct. 3; A—Foreign 35838; Alberto Stock.

(28-7447) 1967

Thomas, Harrison Cook, 1888-

... Civilization in transition (1789-1870) by H. C. Thomas
and W. A. Hamm. New York, Vanguard press [1928]

vii, 300 p. 18icm . (The ABC of history, vol. n)

© Feb. 8, 1928; 2c. Feb. 13; aff. Feb. 11; A 1061651; Vanguard press,

inc. (28-6737) 1968

Thomas, William Sturgis, 1871-

Asthma, its diagnosis & treatment, by William S. Thomas
... twenty illustrations in black & white and six in color. New
York, P. B. Hoeber, inc., 1928. #

xi, 279 p. incl. illus., col. plates, col. front. 23£cm .

"References" : p. 243-257.

© Feb. 28, 1928; 2c. and aff. Mar. 1; A 1068069; Paul B. Hoeber, inc.

(28-6814) 1969

Thwing, Walter E., illus.

i
Illustration, by Walter E. Thwing, in the book entitled]

The Arabian night's entertainments; or. The thousand and
one nights. New York, The Pickwick publishers, inc., 1927.

xiv. 1260 p. col. front. 23-|cm .

© Aug. 16, 1927; 2c. Jan. 25, 1928; aff. Feb. 17; A 1018879; Pickwick
publishers, inc. 1970

Tiechl, Franz, comp.
Hohlenbewohner unci pfahlbauer, erzahlungen und schilde-

rungen aus der urzeit des menschengeschlechtes, aus den quel-

len gesammelt von Franz Tiechl ; mit bildern von K. A. Wilke.

Wien, Osterreichischer bundesverlag fur unterricht, wissen-

schaft und kunst, 1927.

75 p. incl. front., illus. 19cm .

© Dec. 17, 1926 ; lc. Mar. 3, 1927 ; A—Foreign 33903 ; Oesterreichischer
bundesverlag fiir unterricht, wissenschaft und kunst.
(28-7321) 1971

Todd, William Hall, 1885-

What citizens know about their schools, by William Hall
Todd ... New York city, Teachers college, Columbia univer-

sity, 1927.

3 p. 1., 86 p. 23i
cm

. (Teachers college. Columbia university. Con-
tributions to education, no. 279)

Published also as thesis (ph. n.) Columbia universitv, 1927.

© Dec. 1, 1927; 2c. and aff. Jan. 13, 1928; A 1018665; Teachers college.
Columbia univ. (28-6746) 1972

Tozzi, Federigo, 1883-1920.

... Ricordi di un impiegato. Milano, A. Mondadori, 1927.
3 p. 1., [9^-233 p., 3 1. 19Fm .
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Tozzi, Federigo—Continued
Contents.—Ricordi di un impiegato.—La fame.— II nonno e il ni-

pote.—Novella sentimentale.—L'allucinato.—II miracolo.—Le parqle.-r
tln ragazzo.—La notte di Natale.—Gli orologi.—La scuola d'anatomia.
© June 15, 1927: lc. July 13; A—Foreign 36142; Oasa etiitrice A. Mon-

dadori. (28-7448) 1973

[Treich, Leon]

... L'esprit de Voltaire. Paris, Gallimard
r

c
1927]

3 p. 1., [9j-156 ])., 2 1. 17cm . (Collection d'anas sous la direction do
Leon Treich. [U° 26]

)

© July 8. 1927; 1c. Sept. 30: A—Foreign 35814; Librairie Gallimard.
(28-7319) 1974

Tuttle, Wilbur C.

... The Morgan trail; a story of Hashknife Hartley. Bos
ton and New York, Houghton Mifflin company, 1928.

3 p. 1.. 308, [It p. 19J C1".

At head of title: W. C. Tuttle.

© Feb. 24. 1928: 2,c. Feb. 27; aff. Mar. 2: A 1068107: W. C. [Puttie,

Hollywood. Calif. •(28-6762) 1975

Tzschirner, Bruno.
... Wetterkarte und wettervorhersage, von dr. B. Tzschir-

ner ... Mit 21 abbildungen. Berlin, O. Salle, 1927.

viii, 62 p. illus. (maps) diagrs. 20cm . (Added t.-p.: Mathematisch-
miturwissenschaftlich-technische biicherei ... bd. 5)

"Literaturverzeichnis" : p. 60.

© Apr. 9, 1927: lc. July 14; A—Foreign 35563; Otto Salle.

(28-7409) 1976

The Unconscious, a symposium
r
byj C. M. Child, Kurt Koffka,

John E. Anderson
f
and others] ... with an introduction by

Ethel S. Dummer. New York, A. A. Knopf, 1928.

3 p. 1., 260 p., 1 1. diagr. 19|cm .

"Papers presented ... April 29th to May 1st, 1927, under the auspices
of the Illinois society for mental hygiene."—p. 2.

Contents.—Introduction, by Ethel S. Dummer.—The beginnings of

unity and order in living things, by C. M. Child.—On the structure of

the unconscious, by K. Koffka.—The genesis of social reactions in the

young child, by J. F. Anderson.—The unconscious of the behaviorist,

by J. B. Watson.—The unconscious patterning of behavior in society.

by E. Sapir.—The configurations of personality, by W. I. Thomas.—The
prenatal and early postnatal phenomena of consciousness, by Marion E.

Kenworthy.—Values in social psychology, by F. L. Wells.—Higher levels

of mental integration, by W. A. White.

© Jan. 20. 1928: 2c. Jan. 30; aff. Jan. 25: A 1069041; Alfred A. Knopf,
inc. (28-6822) 1977

U. S. Lfiws, statute^ etc.

United States Code annotated. The code of the laws of the

United States in force December 7, 1925, as enacted by Con-

gress, June 28 and approved June 30, 1926 ... Title 40. Pub-
lic buildings, property, and works. Title 41. Public contracts.

Title 42. The public health. St, Paul, Minn., West publish mo-

company: Northport, Long Island, N. Y., Edward Thompson
company, 1928.

xi, 269 p. 24icm .

© Fob. 29, 1928": 2c. Mar. 12: aff. Mar. 10; A 1068215; West pub. co.

and Edward Thompson co. 1978
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U. S. Laws^ statute--, etc.—Continued
—— Title 47. Telegraphs, telephones, and radiotelegraphs.

St. Paul, Minn., West publishing company; Northport, Long
Island. N. Y.. Edward Thompson company, 1928.

xi. 63 p. 24icm .

© Feb. 20, 1928; 2c. Mar. 12; aff. Mar. 10; A 1068221; West pub. co.

and Edward Thompson co. 1979

Wallace, Jesse Thomas, 1872-

A history of the negroes of Mississippi from 1865 to 1890,

by Jesse Thomas Wallace ... Clinton, Miss., 1927.

188 p., 1 1. 23cm .

Thesis (ph. d.)—Columbia university, 1928.

Vita.

Bibliography : p. 185-187.

© Dec. 20. 1027; 2c. and aff. Jan. 0, 192S; A 1061145; J T. Wallace,
Clinton, Miss. (28-6662) 1980

Waugh, Alec.

Frail wives. [Instalments 26-32]

(In London Daily mirror)
© lc. each Apr. 3, 1928; A ad int. 10853; pubd. Feb. 7-11, 13, 14;

A. Waugh, London. 1981

rInstalments 33-36. Conclusion]

(In London Daily mirror)
© lc. each Apr. 10, 1928; A ad int. 10889; pubd. Feb. 15-18; A. Waugh,

London. 1982

Wells, Carolyn.

The crime in the crypt; a Fleming Stone story, by Carolyn

Wells. Philadelphia & London, J. B. Lippincott company,
1928.

304 p. 19i
cm

.

© Feb. 16, 1928; 2c. and aff. Mar. 6; A 1069135; J. B. Lippincott co.

(28-6755) 1983

Wells, Herbert George.

Mr. H. G. Wells for "T. P.'s weekly". [The foreword of

H. G. Wells' new book "The open conspiracy"]
(In T. P.'s weekly magazine)

© lc. Apr. 10. 1928; A ad int. 10876; pubd. Mar. 31; Doubleday. Doran
& co.. inc.. Garden City, N. Y. 1984

Wiegner, Georg, 1883-

Anleitung zum quantitativen agrikulturchemischen prakti-

kum, von prof. dr. Georg Wiegner ... unter mitwirkung von
dipl.-landwirt dr. Hans Jenny ... Mit 33 textabbildungeu.

Berlin, Gebriider Borntraeger, 1926.

xvi, 348 p. illus. 24^cm . (On cover: Sammlung naturwissenschaft-
licher praktika. bd. 12)

"Literatur" : p. 1-3.

© Nov. 8, 1926; lc. Nov. 16. 1927; A—Foreign 36246: Gebriider Born-
traeger. (28-7268) 1985

Williamson, Alice Muriel Livingston.

It happened in Hollywood. [Instalment 2
D

(In Picture show magazine)
© lc. Apr. 3, 1928; A ad int. 10852; pubd. Feb. 4; A. M. Williamson.

London. 1986
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Williamson, Alice Muriel Livingston—Continued
[Instalment 3]

(In Picture show magazine)

© lc. Apr. 10, 1928; A ad int. 10888; pubd. Feb. 11; A. M. Williamson.
London. 1987

Wilson, George Lloyd.

Motor traffic management, by G. Lloyd Wilson ... New
York, London, D. Appleton and company, 1928.

xviii p., 1 1., 251 p. illus., diagrs. 22cm . (Half-title: Appleton's
transportation series, ed. by E. S. Johnson)

"Bibliography, suggested readings, and selected cases" : p. 241-24(5.

© Feb. 24. 1928 ; 2c. and aff. Feb. 27 ; A 1018956 ; D. Appleton & Co.

(28-6835) 1988

Wood, Clement, 1888-

The shadow from the bogue, by Clement Wood. New York.

E. P. Button & company [1928]

v, 274 p. 19-J
cm

.

© Mar. 1, 1928; 2c. Mar. 5; aff. Mar. 3; A 1069149; E. P. Dutton & co.

(2S-6758) 1989

Wright, Sydney Fowler, 1874-

Deluge ; a romance, by S. Fowler Wright. New York, Cos-

mopolitan book corporation, 1928.

4 p. 1., 395 p. 19i
cm

.

© Mar. 3, 192S ; 2c. and aff. Mar. 5; A 1068118; S. F. Wright, London.
(28-6764) 1990

Wynne, Anthony.
The horseman of death, by Anthony Wynne. Philadel-

phia & London, J. B. Lippincott company, 1928.

320 p. 19|cm .

© Jan. 3. 1928; 2c. and aff. Mar. 6; A 1069136; J. B. Lippincott co.

(2.8-6760) 1991

Young, Eric Brett.

The murder at Fleet, by Eric Brett Young. Philadelphia
& London, J. B. Lippincott company, 1928.

304 p. 19^cm .

© Jan. 25, 1928; 2c. and aff. Mar. 6; A 1069130; J. B. Lippincott co.

(28-6759) 1992

Ziegler, Leopold, 1881-

Meditation tiber Don Giovanni, von Leopold Ziegler. Hrsg.
vom Kimstlerdank <Clauss-Rochs-stiftung> Berlin-Grune-
wald, Horen-verlag [1927]

27 p., 2 l. 30cm .

"Die meditation iiber Don Giovanni ... wurde in Siegfried J;ikob-
sohns 'Schaubiihne' erstmalig veroffentlicht."

"... In einer eininaligen a linage von 300 numerierten exemplaren ...

gedruckt ... Samtliche exemplare sind vom verfasser signiert." This
copy not numbered or signed.

© Apr. 9, 1927; lc. Oct. 15; A—Foreign 36093; Horen-verlag, g, m. b. h.

(28-7392) 1993
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Academy of political science, New York.

... America as a creditor nation; a series of addresses and
papers presented at the annual meeting of the Academy of

political science in the city of New York, November 18, 1927,

edited by Parker Thomas Moon.
t
New York] The Academy

of political science, Columbia university, 1928.

x, 173 p. diagrs. 22cm . (Its Proceedings ... vol. xn, no. 4, January,
1928)

Contents.—Preface : Annual meeting (forty-seventh year) of the
Academy of political science, New York city, November 18, 1927.—For-
eign investment problems.— International trade relations. — Interna-
tional finance and world trade.

© Jan. 30, 1928; 2c. Feb. 3; aff. Feb. 18; A 1018885; Academy of po-

litical science. (28-6830) 1994

Aldrich, Thomas Bailey, 1836-1907.

The story of a bad boy, by Thomas Bailey Aldrich, illus-

trated by Edwin John Prittie. Philadelphia, Chicago [etc.j

The John C. Winston company
[

c
1927]

viii, 253 p. col. front., illus., col. plates. 22cm .

Illustrated lining-papers.

© Dec. 28, 192,7; 2c. Mar. 2. 1928; aff. Mar. 0: A 1069109; John C.
Winston do.

t© illustrations] (28-6925) 1995

Alexis, Joseph Emanuel Alexander, ed.

[Editing with introduction, notes, exercises and vocabula-

ries] by Joseph E. A. Alexis
t
in the book entitled] Eiverita,

por Don Armando Palacio Valdes. Lincoln, Neb., Midwest
book company

[

c
1928]

xiv, 269 p. front, (port.) illus. 19™.

© Jan. 26, 1928; 2c. Feb. 11; aff. Feb. 27; A 1068079; J. E. A. Alexis,

Lincoln, Neb. 1996

American health congress, Atlantic City, 1926.

... Joint sessions. Relation of venereal diseases to vision

impairment, American social hygiene association and National

committee for the prevention of blindness. Venereal disease

control, American social hygiene association and American
public health association . . .

t
New York, National health coun-

cil, 1926]

3 p. 1., 73 p. 24cm . (American health congress series, vol. rv)

At head of title : American health congress, Atlantic City, New Jer-

sey, May 17-22, 1926.

© Jan. 12, 1927; 2c. Feb. IS, 1928; aff. Mar. 2; A 1068085: Natl, health
council. (28-6952) 1997

. . . Proceedings of the general sessions, with an index of the

published papers ...
t
New York, National health council,

c
1926]

3 p. 1., 105 p. 24cm . (American health congress series, vol. i)

At head of title : American health congress, Atlantic City, New Jeis

sey, May 17-22, 1926.
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American health congress—Continued
"The volume here presented groups under one cover the most popular

discussions ... contributed by experts."—Pref. signed: National health
council.

"Index to published papers" : p. 99-105.

© Dec. 10, 1926; 2c. Feb. 18, 1928; aff. Mar. 2; A 1068086; Natl, health
council. (28^6953) 1998

Bagby, Alfred, 1866-

Maryland law of executors and administrators, by Alfred

Bagby, jr. ... 2d and rev. ed. (1927) Baltimore, Md., Hep-
bron & Haydon

[

c1928
]

[iiij-xvi, 540 p. 23icm .

© Feb. 1, 1928 ; 2c. Feb. 25 ; aff. Mar. 6 ; A 1069186 ; A. Bagby, jr., Bal-
timore. (28-7044) 1999

Bartlett, Alden Eugene, 1873-

Out-of-the-way places of Europe, by A. Eugene Bartlett . .

.

New York, Chicago
t
etc.] Fleming H. Revell company

[

c1928
]

141 p. 18i
cm

.

© Feb. 18, 1928; 2c. and aff. Mar. 6; A 1069125; Fleming H. Revell co.

(28-7057) 2000

Bartlett, Arthur C.

The sea dog, by Arthur C. Bartlett ... illustrated by Harold
Cue. Boston, W. A. Wilde company

t

c
1927]

299 p. col. front. 19|cm .

© Sept. 10, 1927; 2c. and aff. Mar. 26, 1928; A 1068530; W. A. Wilde co.

(28-27938) 2001

Beatty, Arthur, 1869- ed.

Romantic poetry of the early nineteenth century, edited by
Arthur Beatty ... New York, Chicago [etc.] C. Scribner's

sons
[

c
1928]

xxv, 546 p. 17cm . (Half-title: The modern student's library)

© Mar. 7, 1928; 2c. Mar. 22; aff. Mar. 20; A 1069378; Oharies Scrib-
ner's sons. (27-26631) 2002

Beck, Mrs. Lily (Moresby) Adams.
The way of power ; studies in the occult, by L. Adams Beck

<E. Barrington) New York, Cosmopolitan book corpora-
tion, 1928.

vi p., 1 1., 285 p. lO™.
© Mar. 3, 1928; 2c. Mar. 5: aff. Mar. 17; A 1068117; L. M. A. Beck,

Colombo, Ceylon, India. (28^6985) 2003

Bell, Alfaretta G.

Hands, what do they tell? By Alfaretta G. Bell. Yon-
kers, N. Y., Biber bros.'

[

c1928
]

59 p. incl. illus., port. 18icm .

© Jan. 15, 1928: 2c. Feb. 13; aff. Feb. 10; A 1018797; A. G. Bell, New
York. (28-6980) 2004

Bellows, Jane.

Feet and shoes, by Jane Bellows. New York, The Womans
press

t

c
1928j

290



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 19, April. 1928 2010

Bellows, Jane—Continued
40 p. illus. 23cm .

Bibliography : p. 40.

© Feb. 10. 1928; 2c. Feb. 25: affi Feb. 28: A 1069008: Natl, board of

the Young womens Christian associations of the United States of

America, New York. (28-7048) 2005

Blackmore, Richard Doddridge, 1825-1900.

Lorna Doone; a romance of Exmoor, by Richard Doddridge
Blackmore, abridged and edited by Morton A. Sturtevant ...

New York, The Macmillan company, 1928.

xx p., 1 1., 517 p. inch front., illus. (map) plates. 18J
cm

. (The mod-
ern readers' series)

"Supplementary reading": p. 515-517.

© Mar. 6. 1928: 2c. and aff. Mar. 7: A 1068150; Macmillan co. ,© in-

troduction and notes] (28-7035) 2006

Bok, Edward William, 1863-

Perhaps I am, by Edward W. Bok ... New York, London,

C. Scribner's sons," 1928.

xviii, 386 p. 21cra
.

Based on the reflections and adventures of a retired business man
who sent his story to Mr. Bok. The rewritten version of which Mr.
Bok is "perhaps" the author is given here.

© Feb. 16. 1928: 2c. Feb. 25; aff. Feb. 28: A 1061987; Charles Scrib-

ner's sons. (28^-6840) 2007

Boiling, Richard Walker, 1882-

... Surgery of childhood, by Richard Walker Boiling ...

203 illustrations. New York, London, D. Appleton and com-
pany

[

c1928
]

xxvi, 390 p. illus. 25cm . (Clinical pediatrics ... supervising editor,

R. S. Haynes ... vol. xv)
'References" at end of most of the chapters.

© Feb. 29, 1928 : 2c. and aff. Mar. 3 : A 1069064 : D. Appleton & co.

(28-6958) 2008

Boreham, Frank William, 1871-

A temple of topaz, by F. W. Boreham ... New York, Cin-

cinnati, The Abingdon press [1928]

272 p. 19|cm .

"Fifth, and final, volume of the Texts that make history series."

© Mar. 1, 1928 : 2c. and aff. Mar. 3 : A 1069073 : F. W. Boreham, Arma-
dale, Melbourne, Australia. (28-6986) 2009

Borgardus, Emory Stephen, 1882-

A history of social thought, by Emory S. Bogardus ... 2d
ed. Los Angeles, J. R. Miller /1928J

668 p. 25cm .

© Feb. 4, 1928 : 2c. Mar. 1 ; aff. Mar. 3 : A 1069077 ; Jesse Ray Miller.

(28-6962) 2010

Boyer, Charles Shimer, 1869-

The span of a century: a chronological history of the city

of Camden, compiled from notes and data collected by Charles

S. Boyer ... [Camden, N. J.-, Pub. by Centennial anniversary

committee of Camden, New Jersey
t

c
1928]
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Boyer, Charles Shimer—Continued
111, [1] p. plates, 2 facsim. (incl. front.) 23£cm .

© Feb. 11, 1928; 2c. and aff. Mar. 5; A 1068116; C. S. Boyer and Wm.
H. Chew, Camden, N. J. (28-7163) 2011

Burrell, Mrs. Caroline Frances (Benedict)

Our girls and our times, by Caroline Benedict Burrell ...

Boston, Mass.. W. A. Wilde company ^1927]
159 p. 19|cm .

"A suggested list of books for parents, teachers, and club women" :

p. 158-159.

© Sept. 10, 1927; 2c. and aff. Mar. 26, 1928; A 1068533; W. A. Wilde
co. (28-28017) 2012

Callan, Charles Jerome, 1877- corny.

The man of God ; Catholic prayers and devotions for men,

by Rev. Charles J. Callan ... and Rev. John A. McHugh ...

New York, P. J. Kenedy & sons
t

c
1927]

vi, 241 p. front., illus. lllcm .

© Oct. 27, 1927 ; 2c. Nov. 19 ; aff. Nov. 21 ; A 1010444 ; P. J. Kenedy &
sons. (28-28025) 2013

Carver, Thomas Nixon, 1865-

This economic world, and how it may be improved, by
Thomas Nixon Carver ... and Hugh W. Lester ... Chicago
& New York, A. W. Shaw company; London, A. W. Shaw
and company, limited, 1928.

vi, 432 p. front., plates, diagrs. 23|cm .

© Feb. 25. 1928 : 2c. and aff. Mar. 5 : A 1069116 : A. W. Shaw co.

(28-7152) 2014

Caskie, Jaquelin Ambler.
Life and letters of Matthew Fontaine Maury, by Jaquelin

Ambler Caskie ... Richmond, Va., Richmond press, inc.,

1928.

191 p. 2 port. (incl. front.) 20Jcm .

© Feb. 17, 1928 : 2c. and aff. Feb. 18 : A 1018801 : J. A. Caskie, Promt.
Ya. (28-6940) 2015

Chamberlin, Clarence Duncan, 1893-

Record flights, by Clarence D. Chamberlin ... Philadel-

phia, Dorrance and company
t

c
1928]

286 p. front., plates, ports. 21cm .

© Mar. 1, 1928; 2c. and aff. Mar. 5; A 1068133: Dorrance & co., inc.

(28-7061

)

2016

Christian, Eugene, 1860-

Why die, by Eugene Christian. New York, N. Y., E. Chris-

tian
t

ci928]
xx, 356 p. 22cm .

© Jan. 27, 1928; 2c. and aff. Feb. 1 : A 1061510: E. Christian.
(28-6818) 2017

Clements, Ralph Henderson, ed.

Why's why in Cedar Rapids, edited by Ralph Henderson
Clements: a series of three hundred and sixty-three interviews
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Clements, Ralph Henderson—Continued

with leading business and professional men of Cedar Rapids,

Iowa, published daily in the Evening gazette and the Evening
gazette and republican from April, 1926, to June, 1927.

r
Cedar

Rapids. la.. The Rapid press, 1927]

4 p. 1., 364. [2] p. illus. (ports.) 23-J-
cm

.

© Dee. 11, 1927: 2c. and aff. Mar. 2, 1928; A 1068088; R. H. Clements,
Cedar Rapids, la. (28-6972) 2018

Colton, Ethan Theodore, 1872-

Her father's tribute; a memorial of Elizabeth Graham Col-

ton, by E. T. Colton, with introduction by John R. Mott. New
York, Chicago

t
etc.] Fleming H. Revell company

t

c
1928]

2 p. 1., 3-52 p. front, (port.) 18|cm .

© Feb. 18, 1928; 2c. and aff. Mar. 6; A 1069121 : Fleming H. Revell co.

(28-6975) 2019

Commerce clearing house.

1928 everyman's income tax; information every taxpayer
should have in preparing tax returns; with an index based

on Revenue act of 1926 and new regulations. Chicago, New
York [etc.] Commerce clearing house

t

c
1928]

cover-title, 24 p. 231 x 9^cm .

© Feb. 10, 1928; 2c. and aff. Mar. 5; A 1068125; Commerce clearing-

house, inc. (28-7158) 2020

1928 United States income and war tax guide; based on
Revenue act of 1926 and regulations, rulings, and decisions

under present and prior laws, up to 1928. Prepared under
the editorial supervision of Commerce clearing house, inc.

[Chicago, New York, c
1928j

192 p. 19"°.

© Feb. 10, 1928; 2c. and aff. Mar. 5; A 1068124; Commerce clearing
house, inc. (28-7157) 2021

Durham, William Frank, 1870- ed.

The criminal laws of the state of Oklahoma, compiled and
annotated by W. F. Durham ... Guthrie, Okla., Co-operative
publishing company, 192 [8]

567 p. 22cm .

"An assembling of the Acts as found in the Comp. st. 1921, and the
Session laws of 1923, 1923^, 1925, and 1927."—Foreword.

© Mar. 1, 1928 ; 2c. Mar. 7 ; aff. Mar. 6 ; A 1069161 ; Co-operative pub.
co. (28-7045) 2022

Eaton, Walter Prichard, 1878-

Hawkeye's roommate; a story of Hampshire school, by Wal-
ter Prichard Eaton, illustrated by P. L. Martin and Harold
Cue. Boston, Mass., W. A. Wilde company ^1927]

viii, 9-316 p. front. 19i
cm

.

© Sept. 10, 1927; 2c. and aff. Mar. 26, 1928; A 1068526; W. A. Wilde co.

(28^-28085) 202,3
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Emerson, Charles Phillips, 1872-

Physical diagnosis, by Charles Phillips Emerson ... 324

illustrations. Philadelphia and London, J. B. Lippincott

company
[

c1928
1

xv, 553 p. illus., diagrs. 23£ CTn
.

© Jan. 3. 1928 : 2c. and aff. Mar. 6 ; A 1069137 ; J. B. Lippincott co.

(28-6955) 2024

Erdman, Charles Rosenbury, 1866-

Paul's hymn of love, First Corinthians thirteen; an inter-

pretation, by Charles K. Erdman ... New York, Chicago

L
etc.] Fleming H. Eevell company

t

c
1928]

6-1 p. I9cm .

© Feb. 18. 1928; 2c. and aff. Mar. 6; A 1069124; Fleming H. Reyeli CO.

(28-7053) 2025

Farjeon, Eleanor.

Come Christmas, by Eleanor Farjeon, decorated by Kachel

Field. New York, Frederick A. Stokes company, 1928.

viii p.. 2 1.. 3-6*2 p. illus. (part cot-) 194 em
.

© Mar. 2, 1928; 2c. and aft". Mar. 5; A 1069114: Frederick A. Stokes co.

(28-6996) 2026

Finney, Stella B ed.

... Plays old and new, selected and edited by Stella B. Fin-

ney ... Boston, New York [etc.] Allyn and Bacon
[

c
1928]

vi, 433 p. front., plates, port. 17cm . (Academy classics for junior
high schools)

Bibliography: p. 427-433.
Contents.—Daniel Boone : patriot, by Constance D. Mackay.—The

philosopher of Butterbiggens, by H. Chapin.—Robin Hood in Sherwood,
by A. Noyes.—Told in a Chinese garden, by Constance Wilcox.—Spread-
ing the news, by Lady Gregory.—The farce of the worthy Master Pierre
Patelin, tr. by M. Jagendorf.—Alice in Wonderland, by Alice Gersten-
berg.—Manikin and Minikin, by A. Kreymborg.—Jephthah's daughter,
by Elma E. Levinger.—The golden doom, by Lord Dunsany.—The seven
gifts, by S. Walker. — The man who married a dumb wife, by
A. France.—Appendix.
© Jan. 25, 1928 : 2c. and aff. Feb. 15 : A 1061711 ; Allyn & Bacon.

t© ap-
pendix, including "How to study drama" explanatory notes, ques-
tions, and topics for study; bibliography] (28-5692) 2027

Flagg, Paluel Joseph, 1886-

The art of anaesthesia, by Paluel J. Flagg ... 4th ed., rev.,

135 illustrations. Philadelphia and London, J. B. Lippincott

company
[

c
1928]

2 p. 1., vii-xviii, 384 p. front., illus., plates, facsims., fold, tab., diagrs.
OQicm

Bibliography : p. 377-378.

© Jan. 3, 1928: 2c. and aff. Mar. 6; A 1069138; J. B. Lippincott co.

(28-6954) 2028

Fletcher, John Herbert.

Widening and superelevation of roadway curves; a field

book for highway engineers, bv John H. Fletcher, c. e. 1st

ed. Topeka, Kan., J. H. Fletcher
[

c
1928]
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Fletcher, John Herbert—Continued
v, 63 p. incl. tables, diagrs. 17cm .

© Feb. 28, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 1 ; A 1069042 ; J. H. Fletcher.

(28-7064) 2029

Gillette, John Morris, 1866-

Rural sociology, by John Morris Gillette ... Rev. eel.

New York, The Macmillan company, 1928.

xiii, 574 p. diagrs. 22£cm .

"References" at end of most of the chapters.

© Mar. 6. 1928; 2c. and aff. Mar. 7: A 1068153; Macmillan co.

(28-7150) 2030

Godwin, Frank, illus.

i
Illustrations] by Frank Godwin

r
in the book entitled] King

Arthur and his knights, compiled and arranged by Elizabeth

Lodor Merchant. Philadelphia, Chicago fete.] The John C.

Winston company
L

c
1927]

xv, 260 p. col. front., illus., col. plates. 22,cm .

© Dec. 28, 1927; 2c. Mar. 2, 1928; aff. Mar. 6; A 106910S ; John C.

Winston co. 2031

Harte, Bret, 1839-1902.

The Luck of Roaring Camp, and selected stories and
poems, by Bret Harte, edited with an introduction by George
R. Stewart, jr. ... New York, The Macmillan company, 1928.

xx, 188 p. incl. front., plates. 18i
cm

. (The modern readers' series)

© Mar. 6, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 7 ; A 1068151 ; Macmillan co.
f© in-

troduction] (28-7034) 2032

Heermans, Forbes, 1856-

The Rancho of the twelve apostles ; a story of New Mexican
life, by JForbes Heermans ... Boston, Mass., The Stratford

company, 1928.

2 p. 1., 267 p. 19i
cm

.

© Mar. 2, 1928: 2c. Mar. 5; aff. Mar. 7; A 1068141 ; Stratford co.. pnnrs.
(28-6927) 2033

Hier, Frank Judkins, 1899-

Outline of real property, by Frank Hier. Cincinnati, O.,

The W. H. Anderson company, 1928.

53 p. 23cm .

© Mar. 2, 1928; 2c. and aff. Mar. 5; A 1068130; W. H. Anderson co.

(28-7046) 2034

Hoffman, James David, 1868-

Elements of machine design, by James D. Hoifman ... and
Lynn A. Scipio ... Boston, New York

t
etc.] Ginn and com-

pany
t

c
1928]

vii, 327 p. illus., plates (1 double) diagrs. 23^cm . [Engineering se-
ries, ed. by A. A. Potter]

© Feb. 27, 1928; 2c. Mar. 5; aff. Mar. 3; A 1069094; J. D. Hoffman,
Lafayette, Incl. and Lynn A. Scipio, Constantinople, Turkey.
(28-6935) 2035
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Holdsworth, William Searle, 1871-

The historians of Anglo-American law, by W. S. Holds-

worth ... New York, Columbia university press, 1928.

4 p. 1., 3-175, [1] p. 21cm . (Half-title: Columbia university lectures.

James S. Carpentier foundation)
Contents.—The professional tradition.—The historians of the seven-

teenth and eighteenth centuries.—Four Oxford professors [Maine. Vino-

gradov, Dicey and Pollock].—The American and foreign contributions.

—

Maitland.
© Feb. 2, 1928 : 2c. Feb. 6 ; aff. Feb. 8 ; A 1061611 ; Columbia Univ. press.

(28-6968) 2036

House, Elwin Lincoln, 1861-

The supreme Christ, by Elwin Lincoln House ... with an

introduction by William H. Boddy ... New York, Chicago

,etc.] Fleming H: Revell company
t

c
1928]

128 p. 19i
cm

.

© Feb. 18. 1928: 2c. and aff. Mar. 6; A 1069120; Fleming H. Revell co.

(28-7054) 2037

Hoyt, Franklin Sherman.
Success in teaching arithmetic ; a teacher's manual to accom-

pany The new everyday arithmetic, by Franklin S. Hoyt and

Harriet E. Peet. Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin

company
t

c
1928]

v, 320 p. illus., diagrs. 19*cm .

© Feb. 28, 1928; 2c. Mar. 5; aff. Mar. 1; A 1068095; F. S. Hoyt, West
Newton, Mass., and Harriet E. Peet, Cambridge, Mass.
(28-6949)

9
2038

Hughes, Babette.

Christopher Morley, multi ex uno, by Babette Hughes. Se-

attle, University of Washington book store, 1928.

28 p. 18i
cm

. (Half-title: University of Washington chapbooks, no. 12)
Bibliography : p. 27-28.

© Dec. 30, 1927; 2c. and aff. Mar. 5, 1928; A 1068139; B. Hughes,
Seattle. (28-7176) 2039

Johnston, Alexander, 1849-1889, ed.

American orations; studies in American political history,

edited with introduction by Alexander Johnston ... edited

with historical and textual notes by James Albert Wood-
burn ... 5th ed. With introduction by George Haven Put-
nam ... New York and London, G. P. Putnam's sons

[

c
1927]

2 v. 20cm .

© Feb. 18, 1927; 2c. each and aff. Mar. 6, 1928; A 1069141; G. P. Put-
nam's sons. (28-7165) 2040

Jones, Leonard Augustus, 1832-1909.

A treatise on the law of mortgages of real property, by
Leonard A. Jones ... 8th ed., in which the original text is

thoroughly revised by the publishers' editorial staff ... v. 1.

Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c1928
]

xxvii, 743 p. 26cm .

© Mar. 2. 1928; 2c. Mar. 8: aff. Mai 1

. 7; A 1069173; Bobbs-Merrill co.

(28-7043) 2041
290
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Kansas. Governor, 1925- {Ben S. Paulen)

Kansas facts, issued by Executive department, Ben S.

Paulen, governor. gTdpeka, Printed by Kansas state print-

ing plant, B. P. Walker, state printer] 1927.

cover-title, 152 p. illus. (incl. ports.) col. pi., fold, map, fold, bib.,

fold, diagr. 23Cin

© Jan. 19, 1928: 2c. Feb. 24; aff. Feb. 23; A 1018936; Charles F. Beebe,

Topeka, Kan. (28-27049) 2042

Keedy, Edwin Roulette, 1880- ed.

Cases on the administration of the criminal law, selected and

arranged by Edwin R. Keedy ... Indianapolis, The Bobbs-

Merrill company
[

c
1928]

xx, 586 p. 26cm/
© Mar. 1, 1928: 2c. Mar. 8; aff. Mar. 7; A 1069172; Bobbs-Merrill co.

(28-6967) 2043

Kienberger, Vincent Ferrer.

Tabernacle talks, by Fr. Vincent Ferrer Kienberger, <>. p.

Chicago, R. A. Mayer and associates, 1928.

2 p. l., 7-121 p. 20J cra
.

© Dec. 30, 1927; 2c. Jan. 9, 1928; aff. Mar. 7; A 1068142; Richard A
Mayer, Evanston, 111. (28-7052) 2044

Lawler, Thomas Bonaventure, 1864-

A primary history of the United States, by Thomas Bona-

venture Lawler ... Boston, New York
t
etc.] Ginn and com-

pany
t

c1928]

v, 264, xxiv p. col. front., illus., maps (part double) 19cm .

© Feb. 21, 1928; 2c. and aff. Mar. 3; A 1069084; T. B. Lawler, Yonkers,
N. Y. [© new text in the new impression] (28-7164) 2045

Lipman, Michael.

The Chatterlings, written and illustrated by Michael Lip-

man. Joliet, Boston [etc.] The P. F. Volland company ^1928]
5 p. 1., 13-96 p. incl. col. front., col. illus. 23icm .

"Third edition."

© Mar. 1, 1928; 2c. Feb. 27; aff. Mar. 5; A 1068114: P. F. Volland co.

(28-6926) 2046

Lucas, William Palmer, 1880-

... Diseases of the blood and blood-building organs, by Wil-
liam Palmer Lucas ... and Alfred H. Washburn ... New
York, London, D. Appleton and company

[

c1928]
xi p., 1 1., 233 p. illus., iv col. pi. 25cm . (Clinical pediatrics ... su-

pervising editor, R. S. Haynes ... vol. xi)

© Feb. 29. 1928: 2c. and aff. Mar. 3; A 1069060; D. Appleton & co.

(28-6960) 2047

Luther, Martin, 1483-1546.

Luther's Small catechism, uniform text, newly rev. and ed.

by an intersynodical committee; a jubilee offering for the four
hundredth anniversary of the original publication of the

Small catechism, 1529-1929. Provisional ed. Columbus, O.,

The Lutheran book concern, 1927.
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Luther, Martin—Continued
32 d 23cm

© Dec' 26, 192,7; 2c. Jan. 14, 1928; aff. Jan. 10; A 1018376; Intersynodi-
cal catechism committee, Columbus, O. (28-1901) 2(048

Meeker, Marjorie.

Color of water, by Marjorie Meeker. New York, Brentano's,

1928.

xiii, 62 p. 19cm .

Poems.
© Mar. 5, 1928; 2c. and aff. Mar. 7: A 1068175; Brentano's, inc.

(28-7177) 2049

Merchant, Elizabeth Lodor.

King Arthur and his knights, compiled and arranged by
Elizabeth Lodor Merchant ... illustrated by Frank Godwin.
Philadelphia, Chicago

t
etc.] The John C. Winston company

^1927]
xv, 260 p. col. front., illus., col. plates. 22cm .

© Dec. 28, 1927; 2c. Mar. 2, 1928; aff. Mar. 6; A 1069108; John C.
Winston co. [© introduction, illustrations and editing]

(28-7172) 2050

Meyer, Harold Diedrich, 1892-

... Parent-teacher handbook for North Carolina. 4th ed.,

rev. Edited by Harold D. Meyer, with the cooperation of

officials of the State parent-teacher association. Chapel Hill,

N. C, The University of North Carolina press [1927]

138 p. 23cm . ([North Carolina. University] University extension
division. University of North Carolina extension bulletin, vol. vn,
no. 8)

First and second editions published under title : The parent-teacher
association, a handbook for North Carolina. Third edition, under title

:

The new parent-teacher handbook for North Carolina.
Contains "References".

© Dec. 16, 1927; 2c. Feb. 9, 1928; aff. Feb. 7; A 1018713; University of

North Carolina press. (28-27069) 2051

Millen, Rose.

Light on dietetics, including recipes and menus for reduc-

ing and gaining weight, by Rose Millen . . . Boston, The Four
seas company

[

ci927]

88 p. front, (port.) illus. 19£cm .

© Nov. 23, 1927; 2c. Dec. 10; aff. Feb. 29, 1928; A 1068030; Four seas
co. (28-6812) 2052

Millin, Mrs. Sarah Gertrude.

An artist in the family, by Sarah Gertrude Millin. New
York, Boni and Liveright, 1928.

281 p. 191cm .

© Mar. 3, 1928; 2c. Mar. 5; aff. Mar. 8; A 1069188; Boni & Liveright,
inc. (28-7033) 2053

Morgan, Arthur Ernest, 1878-

My world, by Arthur E. Morgan ... 2d ed. Yellow
Springs

r
O.] Kahoe & Spieth, 1927.

4 p. ]., 72 p. 24cm .
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Morgan, Arthur Ernest—Continued
•'An expansion of a syllabus used for some years under the title

My world, with classes at Antioch college."—Pref.

© Sept. 15, 1927; 2c. Feb. 29, 1928; aff. Feb. 28; A 1068044; A. E. Mor-
gan, Yellow Springs, O. (28-6981) 2054

Morgan, Katherine B.

Mr. Humdrum, by Katherine B. Morgan. Houston, Tex.,

The Andrew company
[

c1928
3

5 p. L, 53 p. front., port. 23cm .

© Feb. 11, 1928; 2c. Feb. 14; aff. Feb. 23: A 1061916; K. B. Morgan;
Houston, Tex. (28-6998) 2055

Page, Victor Wilfred, 1885-

Everybody's aviation guide; a complete, simplified treatise

in question and answer form for those wishing to obtain a

general and diversified knowledge of aeronautics and aerody-

namics. It considers all types of aircraft, both lighter-than-

air and heavier-than-air forms, gives the principles on which
their operation is based and describes construction of principal

types of dirigibles and airplanes, by Major Victor W. Page ...

New York, The Norman W. Henly publishing co., 1928.

v. 247 p. illus., diagrs. 19i
cra

.

© Feb. 25, 1928; 2c. and aff. Feb. 29; A 1068050: Norman W. Henlev
pub. co. (28-7062) 2056

Palacio Valdes, Armando, 1852-

Riverita, por Don Armando Palacio Valdes. Edited with
introduction, notes, exercises and vocabularies by Joseph E. A.
Alexis ... Lincoln, Neb., Midwest book company

t

c
1928]

xiv, 269 p. front, (port.) illus. 19cm .

Bibliography : p. xiv.

© Jan. 26. 1928; 2c. Feb. 11: aff. Feb. 27; A 1068079; Joseph E. A.
Alexis. Lincoln, Neb. [© editing, introduction, notes, exercises and
vocabularies] (28-7175) 2057

Payne, Enoch George, 1877-

Principles of educational sociology; an outline
t
by] E.

George Payne ... New York, N. Y., New York university

press book store
[

c1928
]

2 p. 1., vii-xi, 169 p. 21cm .

"References" at end of each chapter.

© Feb. 15, 1928; 2c. Mar. 1; aff. Mar. 2; A 1068074; New York univ.,
New York. (28-6946) 2058

Phelps, Robert William.

Petroleum engineering, by Robert William Phelps and
Francis Wilbur Lake. 2d ed. Houston, Tex., Gulf publish-
ing company, 1927.

xii, 637 p. incl. illus., tables, diagrs. 21cm .

© Sept. 26, 1927: 2c. Feb. 27, 1928; aff. Feb. 14; A 1069004: R. W.
Phelps and Francis Wilbur Lake, Brea, Calif. (28-7063) 2059

Pratt, Henry Sherring, 1859-

A course in general biology ; a laboratory manual, by Henry
Sherring Pratt ... Boston, New York [etc.] Ginn and com-
pany ^1928]
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Pratt, Henry Sherring—Continued
xiii, 178 p. .21cra

.

© Feb. 16, 1928: 2c. and aff. Mar. 3; A 1069086; H. S. Pratt, Haver-
ford, Pa. (28-6948) 2:060

Price, Warwick James, 1870-

The one book; the results of an examination of the sources

of the Holy Bible, and a survey of its growth, by Warwick
James Price ... Philadelphia, Chicago [etc.] The John C.

Winston company
[

c
1928]

xv, 259 p. front., pi., map, facsims. 21cm .

© Feb. 14, 1928: 2c. Mar. 2; aff. Mar. 6; A 1069106; John C. Winston
co. (28-7159) 2061

Prittie, Edwin John, illus.

[Illustrations in the book entitled] The story of a bad boy,

by Thomas Bailey Aldrich. Philadelphia, Chicago
f
etc.] The

John C. Winston co. [1927]

viii, 253 p. col. front., illus., col. plates. 22cm .

© Dec. 28, 1927; 2;c. Mar. 2, 1928; aff. Mar. 6; A 1069109; John C.

Winston co. 2062

Pyle, Katharine.

Tales from Greek mythology, retold and illustrated by
Katharine Pyle; 12 illustrations. Philadelphia & London,
J. B. Lippincott company, 1928.

vi p., 1 1., 312 p. front., plates. 21cm .

© Jan. 25, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 6 ; A 1069131 ; J. B. Lippincott co.

(28-7173) 2063

Ravmdranatha Thakura, Sir, 1861-

Fireflies, by Rabindranath Tagore; decorations by Boris

Artzybasheff. New York, The Macmillan company, 1928.

274 p. 194cm .

© Feb. 28, 1928; 2c. and aff. Feb. 29; A 1068026; Macmillan co.

(28-6995) 2064

Rehberger, George Edward, 1880-

Lippincott's quick reference book for medicine and surgery

;

a clinical, diagnostic and therapeutic digest of general medi-

cine, surgery and the specialties, culled extensively and inten-

sively from modern literature, and systematized by George
E. Rehberger ... 6th ed., rev. Philadelphia and London.
J. B. Lippincott company

[

c1928]

[1109] p. col. front., illus., col. plates, fold, tab., diagrs. 26i
cra

.

Frontispiece consists of three plates, one of which is superimposed.
© Feb. 18, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 6 ; A 1069139 ; J. B. Lippincott co.

(28-7049) 2065

Reichs-kredit-gesellschaft, aktiengesellschaft, Berlin.

Germany's economic development during the second half

of the year 1927. Berlin, Reichs-kredit-gesellschaft, aktienge-

sellschaft, c1928.

cover-title, 31 p. incl. tables. 30cm .

© Feb. 16, 1928: 2c. Mar. 1; aff. Feb. 23; A 1068068; Reichsdu-edit
gesellschaft, aktiengesellschaft. (28-6964) 2066
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Ricardo, David, 1772-1823.

Notes on Malthus' "Principles of political economy", by

David Ricardo, edited with an introduction and notes by

Jacob H. Hollander and T. E. Gregory. Baltimore, Md., The
Johns Hopkins press; London, H. Milford, Oxford univer-

sity press, 1928.

5 p. 1., ix-cvi, 246 p. facsiin. 25$cm . (Half-title: Semicentennial
publications of the Johns Hopkins university, 1876-1926)

© Feb. 27, 1928: 2c. Feb. 28; aff. Mar. 1; A 1069046; Johns Hopkins
press. (28-7149) 2067

Ritter, Margaret Tod.

Wind out of Betelgeuse, by Margaret Tod Ritter. New
York, The Macmillan company, 1928.

95 p. 19i
cm

.

Poems.
© Mar. 6, 1928; 2c. and aff. Mar. 7: A 1068152; Macmillan co.

(28-7169) 2068

Robertson, Archibald Thomas, 1863-

Some minor characters in the New Testament, by Professor

A. T. Robertson ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran
& company, inc., 1928.

4 p. 1., xi-xii, 182 p. 19¥m .

© Jan. 27. 1928: 2c. and aff. Mar. 3: A 1069065; Baptist Sunday school
board, Nashville. (2,8-6984) 2069

Ross, Abram Bunn, 1866-

Five going on six, by A. B. Ross, illustrated by Florence

Choate and Elizabeth Curtis. Philadelphia, Chicago [etc.]

The John C. Winston company
t

c
1927]

107 p. illus. 21cm .

Illustrated lining-papers.

© Dec. 10, 1927: 2c. Mar. 2, 1928: aff. Mar. 6: A 1069107; John G.

Winston co. (28-6997) 2070

Schartau, Henric, 1757-1825.

Henric Schartau and the order of grace; biography by Hen-
rik Hagglund and fifteen sermons by Henric Schartau, trans-

lated by S. G. Hagglund. Rock Island, 111., Augustana book
concern

t

c
1928]

216 p. front, (port.) 20cm .

© Feb. 20. 1928: 2c. Feb. 23; aff. Feb. 27; A 1018974: Augustana book
concern. (28-6982) 2071

Shaw, Henry Larned Keith, 1873-

... Infectious diseases of infancy and childhood, by Henry
Larned Keith Shaw ... 36 illustrations. New York, London.
D. Appleton and company

[

c
1928]

xxiii, 415 p. illus., in col. pi., diagrs. 25cm . (Clinical pediatrics ...

supervising editor, R. S. Haynes ... vol. xrv)
© Feb. 29, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 3 ; A 1069063 ; D. Appleton & co.

(28-6957) 2072

Shinn, Cobb X.
Drawing the easy way, by Cobb X. Shinn, Chicago, A

Whitman & company
t

c
1927]
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Shinn, Cobb X.—Continued
123 p. front., illus. 23£cm . fA "Just right" book]
Published in 1924 under title : Easy drawing primer.

© June 12, 1927 ; 2c. Feb. 17, 1928 ; aff . Feb. 18 ; A 1068051 ; Albert Whit-
man & eo. [©introduction] (28-6932) 2073

Slattery, Charles Lewis, bp., 1867-

Following Christ, by Charles Lewis Slattery ... Boston

and New York, Houghton Mifflin company, 1928.

3 p. 1., 166, ih p. 19cm .

© Feb. 24, 1928: 2c. Feb. 27; aff. Mar. 2; A 1068106; C. L. Slatterv,

Boston. (28-7055) 2074

Stewart, George Rippey, jr., ed.

introduction] by George R. Stewart [in the book entitled]

The luck of Roaring Camp, and selected stories and poems by
Bret Harte ... New York, The Macmillan company, 1928.

xx, 188 p. inch front., plates. 18|cm .

© Mar. 6, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 7 ; A 1068151 ; Macmillan co. 2075

Sturtevant, Morton A., ed.

i

Introduction and notes ] by Morton A. Sturtevant ,in the

book entitled] Lorna Doone: a romance of Exmoor, by Rich-

ard Doddridge Blackmore ... New York, The Macmillan
company, 1928.

xx p., 1 1., 517 p. inch front., illus. (map) plates. 18!cm .

© Mar. 6. 1928; 2c. and aff. Mar. 7; A 1068150; Macmillan co. 2076

Talbot, Arthur Newell, 1857-

The railway transition spiral, by Arthur N. Talbot ... 6th

ed., corrected and entirely reset, twelfth thousand. New
York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1927.

viii, 96 p. incl. tables, diagrs. 17^cm .

© Jan. 11. 1927; 2c. and aff. Mar. 5, 1928: A 1069115; A. N. Talbot,
Urbana, 111. (28-7065) 2077

Talbot, Fritz Bradley, 1878-

... The internal secretory system and metabolism in infancy

and childhood, by Fritz B. Talbot ... 85 illustrations. New
York, London, D. Appleton and company

[

c
1928]

xvii, 178 p. illus., diagrs. 25cra
. (Clinical pediatrics ... supervising

editor, R. S. Haynes ... vol. xni)
"References" at end of each chapter.

© Feb. 29, 1928 : 2c. and aff. Mar. 3 : A 1069062 ; D. Appleton & co.

(28-6956) 2078

Thompson, Clyde Ordell, 1874-

Questions and cases in business law
t
by] Clyde O. Thomp-

son ... New York, Cincinnati [etc.] American book company

t

c
1928]
iv. 134 p. 18^cm .

© Feb. 14, 1928: 2c. and aff. Feb. 16; A 1018945: Amer. book co.

(2S-6421) 2079

Thwing, Charles Franklin, 1853-

The American and the German university; one hundred
years of history, by Charles Franklin Thwing . . . New York,
The Macmillan company, 1928.
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Thwing, Charles Franklin—Continued
4 p. 1., 238 p. 21cm . . .

"The contributions made by the German university ... to the bijrhpr

education in the United States."—p. 1.

© Feb. 28. 1928: 2c. and aff. Feb. 29; A 1068015; Macmillan co.

(28-6944) 2080

Van de Water, Mrs. Virginia Belle (Terhune) 1865-

The heart of a child ; some reminiscences of a reticent child-

hood, bv Virginia Terhune Van de Water ... Boston, Mass.,

W. A. Wilde company
[

c1927
]

2 p. 1., 7-225 p. 19^cm .

© Sept. 10, 1927 : 2c. and aff. Mar. 26, 1928 : A 1068532 ; TV. A. Wilde co.

(28-26155) 2081

Verder, Daniel Hugh.
A book of lyrics, by Daniel Hugh Verder ... New York,

T. Nelson and sons
[

c1927
]

ix p., l 1., 104 p. 19*™.

© May 16, 1927 : 2c. and aff. Mar. 3, 1928 : A 1069091 ; Thomas Nelson
& sons. (28-6994) 2082

Vulte, Hermann Theodore.
Food industries: text-book on the production and manufac-

ture of staple foods, for use in high schools and colleges, by
Hermann T. Vulte ... and Sadie B. Vanderbilt ... 5th ed.

Easton, Pa., The Chemical publishing company, 1928.

x p., 1 1., 367 p. illus. (inch maps) diagrs. 23^cm .

"References" at end of each chapter.

© Feb. 29. 192S; 2c. Mar. 3: aff. Mar. 1; A 1069055; Chemical pub. co.

(28-6937) 2083

Walker, Ernest Edward.
Aviation; the story of the conquest of the air, from the

dreams of yesterday to the achievements of to-day, with draw-
ings, illustrations, photographs, by Ernest E. Walker ... Chi-

cago, Aeronautics education foundation, 1927.

127 p. front., plates, ports., facsims. 19°™.

© Jan. 15, 1928; 2c. Jan. 31; aff. Feb. 6; A 1061589; E. E. Walker. Chi-
cago. (28-4638) 2084

Wall, Alexander, 1879-

Eatio analysis of financial statements; an explanation of a

method of analysing financial statements by the use of ratios,

by Alexander Wall . . . and Raymond W. Duning. . . New York
and London, Harper & brothers, 1928.

x p., 1 1., 353 p. diagrs. 24cm .

© Jan. 20, 192S; 2c. Jan. 26; aff. Jan. 30; A 1061456: Harper & bros.
(2S-3967) 2085

Watson, Evelyn Mabel Palmer, 1886-

Candle gold, lyrics of love and death, by Evelyn M. Wat-
son ... Boston, The Christopher publishing house

r

c
1928]

144 p. 20icm .

© Jan. 3. 1928 : 2c. Jan. 14 ; aff. Jan. 12 ; A 101S404 ; Christopher pub.
house. (28-4129) 2086



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
2087 pt. 1, n. s., v. 25

Weaver, John Van Alstyne, 1893-

.... To youth. New York, A. A. Knopf, 1928.

5 p. i:J 78 p., 1 1. 20cm .

Poems.
At head of title : John V. A. Weaver.

© Feb. 3, 1928 ; 2e. and aff. Feb. 9 ; A 1018724 Alfred A. Knopf, inc.

(28-4621) 2087

Webster, Henry Kitchell, 1875-

The clock strikes two, by Henry Kitchell Webster. Indian-

apolis, The Bobbs-Merrill company
[

c
1928]

4 p. 1., 11-322 p. 19£cm .

© Jan. 28. 1928 : 2c. and aff. Feb. 8 ; A 1061595 ; Bobbs-Merrill co.

(28-4240) 2088

r
Weems, Philip Van Hornj 1889-

Line of position book; a short accurate method using Ogu-
ra's altitude tables and Rust's modified azimuth diagram ...

f
Annapolis, Md., U. S. Naval institute] c1927.

42 p. inch tables, diagrs. (1 fold.) 24£cm .

Tables and diagram on lining-papers.
Lettered on cover : Weems.

© Dec. 31, 1927; 2c. and aff. Jan. 9, 1928; A 1018386: U. S. Naval insti-

tute. (28-3973) 2089

Welles, Lemuel Aiken.

The history of the regicides in New England, by Lemuel A.

Welles. New York, The Grafton press
[

c1927
]

139 p. front, (port.) 21i
cm

. (Half-title: The new Grafton historical

series

)

Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

"Only five hundred copies of this book have been printed."
"Authorities" : p. 124-132.

© Dec. 26, 1927; 2c. and aff. Jan. 31, 1928; A 1018632; Frederick H.
Hitchcock, New York. (28-4079) 2090

Wells, Webster, 1851-1916.

Modern high school algebra. Rev. By Webster Wells ...

and Walter W. Hart ... Boston, New York [etc.] D. C. Heath
and company

[

c1928
]

x, 451 p. illus., diagrs. 19i
cm

.

© Jan. 7, 1928; 2c. Jan. 14; aff. Jan. 13; A 1018366: D. C. Heath & co.

(28-5653) 2091

Westenberger, Edward J.

... A study of the influence of physical defects upon intelli-

gence and achievement
t
bV] Edward J. Westenberger. Wash-

ington, D. C, The Catholic education press ^1927]
cover-title, 53 p. 23cm . (The Catholic university of America. Edu-

cational research bulletins, ed. by the Department of education, vol. n,
no. 9)

The data was gathered from one school of the city of Manitowac,
Wisconsin, during the years 1926-1927. cf. Chap. 4.

Bibliography: p. 50-53.

© Jan. 31, 1928: 2c. Feb. 1; aff. Feb. 2; A 1018658; Catholic education
press. (28-4628) 2092
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Agraives. Jean d\
Le Corsaire borirne. Paris, Librairie Hachctte, 1927.

l v.

© Jan. 26, 15*27: lc. Apr. 11 : A—Foreign 34014: Librairie Hachette.
2093

Alexis, Joseph Emanuel Alexander.

First course in German, by Joseph E. A. Alexis ... and
Andrew D. Schrag ... 6th ed. Lincoln, Neb., Midwest book
company

t

c
1928]

381 p. illus. 19cra
.

First edition, published 1920, by Andrew D. Schrag a^id Joseph E. A.
Alexis.

© Jan. 21. 1928; 2c. Feb. 11: aff. Feb. 27: A 1068080; J. E. A. Alexis,.

Lincoln. (28-7318) 2094

Babcock, Charlotte Farrington.

Eehoes, by Charlotte Farrington Babcock. Boston, The
Four seas company

c

c
1927]

120 p. 20^.
Poems.

© Dec. 16. 1027: 2c. Jan. G, 1928; aff. Feb. 20; A 1068031 ; Four seas co.

(28-7179) 2095

Bailey, Liberty Hyde, 1858-

The garden lover, by L. H. Bailey. New York, The Mac-
mi llan company, 1928.

4 p. 1.. 154 p. 18cm . (His The Background books)
© Feb. 28. 1928: 2c. and aff. Feb. 29: A 1068022; Macmillan co.

(28-7265) 2096

Baldwin, Charles Sears, 1867-

Medieval rhetoric and poetic (to 1400) interpreted from
representative works, by Charles Sears Baldwin ... New
York, The Macmillan company, 1928.

xvii p., 1 1., 321 p. 19£cm .

"References and abbreviations" at beginning of most of the chapters.
Contents.—The Sophistic trend in ancient rhetoric.—St. Augustine

on preaching (De doctrina Christiana, rv)—The last Roman schools and
the compends (fifth to seventh centuries)—Poetic, old and new (fifth

to seventh centuries)—The Carolingians and the tenth century.—Rhet-
oric and logic in the twelfth and thirteenth centuries.—Latin poetic in

the twelfth and thirteenth centuries.—Dictamen.—Preaching.—Poetic
achievement in vernacular.

© Feb. 28. 1928 : 2c. and aff. Feb. 29 : A 106S024 : Macmillan co.

(28-7180) 2097

Bartholomew, Ralph.

A short course on direct mail, by Ralph Bartholomew.
New York, Publishers printing co., 1928.

1 p. 1., 5-63 p. fold, plates, fold. col. diagr. 19cm . $1.00
A brief treatise on direct mail advertising by the manufacturer.

© Feb. 1. 1928: 2c. Feb. 25; aff. Mar. 5: A 1068123: Publishers print-
ing co. (28-7280) 2098

Bartlett, Joseph Gardner, 1872-1927.

Henry Adams of Somersetshire, England, and Braintree,
Mass. ; his English ancestry and some of his descendants, coirh

305

1928, no. 20
Printed April 27, 1928



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
2099 pt. 1, n. s., v. 25

Bartlett, Joseph Gardner—Continued

piled by J. Gardner Bartlett for Edward Dean Adams. New
York, Priv. print., 1927.

3 p. 1., xi-xv, 170, L8] p. incl. front., plates, ports., maps, facsims.,

geneal. tables, col. coat of arms. 24$cm .

Maps on lining-papers.

Blank pages for "Addenda" (8 at end)
"Edward Dean Adams fund ; this volume is one of a hundred copies

presented by Mr. Adams to the New England historic genealogical so-

ciety for disposal for its benefit."

© Dec. 27, 1927 ; 2c. Mar. 7, 1928 ; aff . Mar. 8 ; A 1069190 ; E. D. Adams,
New York. "(28-7301) 2099

Bentham, Josephine
Bright avenues, a novel by Josephine Bentham. New York,

B. D. Henkle co. inc., 1928.'

5 p. 1., 3-304 p, 19-| cm .

© Feb. 15, 1928; 2c. Feb. 15; aff. Feb. 17: A 1068269; Rae D. Henkle
co., inc. (28-7331) 2100

Berget, Alphonse, 1860-

Une nouvelle conquete de l'homme : Pair, par Alphonse Ber-

get ... illustre sous la direction de Lucien Rudaux. 700 re-

productions photographiques.— 276 cartes ou dessins. — 8

cartes-hors texte en couleurs.—9 hors-texte en couleurs.—20

heliogravures. Paris, Larousse
[

c
1927]

2 p. 1., 310, [2] p. illus. (incl. ports.) 26 pi. (part col.; incl. maps)
diagrs. 32™.

Contents.—1. ptie. L'air dans la nature.

—

2. ptie. La conquete de
Fair.

© Nov. 7, 1927; lc. Dec. 30; A—Foreign 36754; Librairie Larousse.
(28-7410) 2101

Bindloss, Harold, 1866-

The lone hand, by Harold Bindloss. New York, Frederick

A. Stokes company, 1928.

vi p., 1 1., 295 p. 19¥m .

London edition (Ward, Lock & co., limited) has title: The firm hand.
© Feb. 16, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 18 : A 1061793 : Frederick A. Stokes

co. (28-7324) 2102
Boehmig, Alfred G.

Sportmedizinisches worterbuch fur sportleute, turner und
sportarzte. Berlin, A. Reher, 1927.

4 p. 1., 85, [1] p. illus. 14cm . (Arbeiten des Instituts fur leibes-

iibungen an der Universitat zu Leipzig, bd. n)
© Aug. 28, 1927 : lc. Jan. 5, 1928 ; A—Foreign 36927 ; August Reher.
Bolander, Fru Asta (Graah) 1861- 2103

... Rensessancens Florens; av Mediciernes kr0nike. Oslo,

H. Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1927.

2 p. 1., 281 p., 1 1.. [2] p., 1 1. "illus. (incl. ports.) 23cm .

"Kilder" : 1 p. at end.

© Nov. 15, 1927; lc. Dec. 28; A—Foreign 36552; H. Aschehoiu>- & co.

(28-7427) 2104
Boles, Henry Leo, 1874-

Unfulfilled prophecy; a discussion on prophetic themes, by
H. Leo Boles ... and R. H. Boll ... Nashville, Tenn., Gospel
advocate company, 1928.
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Boles, Henry Leo—Continued
424 p. 19cm .

© Jan. 26, 1928: 2c. Jan. 30; aff, Feb. 20: A 1061971 : Gospel advocate
co. (28-7296) 2105

Bowman, Earl Wayland.
Solemn Johnson plus, by Earl Wayland Bowman ... New

York, Grosset & Dunlap ^1928]
vi, 242 p. 194cm .

© Feb. 15. 1928: 2c. Feb. 20: aff. Feb. 18: A 1061790: Bobbs-Merrill co.,

Indianapolis. (28-5561) 2106

Brown, Bernard.
Principles of auction and contract bridge, including the

new contract count of September 15, 1027, by Bernard Brown
... New York, G. Sully & company ^1928/

viii p.. 2 1.. 3-200 p. illus. 19±cm .

© Mar. 6. 1928: 2c. and aff. Mar. 8: A 1069162: George Sully & co.

(28-7385) 2107

Buchan, John.

Skule Skerry.
(In Pall Mall magazine, May, 1928)

© 1c. Apr. 13. 1928: A ad int. 10906: pubd. Apr. 4: J. Buchan, Oxford.
England. 2108

Chadsey, Charles E.

America in the making, pt. 2. Growth of the nation, by
Charles E. Chadsey ... Louis Weinberg ... Chester F. Miller

... Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company
t

c
1928]

xiv, 467 p. front., illus. (incl. ports.) maps. 20cm .

© Mar. 19, 1928; 2c. Mar. 28; aff. Mar. 27; A 1068596: D. C. Heath &
co. 2109

L
Chanel, Gabriel^
Woman's Avorld. Life at Paris. Mar. 31, 1928.

(In Outlook magazine)
© 1c. Apr. 7, 1928; A ad int. 10875: pubd. Mar. 29: New outlook co.,

ltd., London. 2110

Chicago motor training corporation.

Job-way auto wiring diagrams: layouts and complete elec-

trical connections of starting, lighting and ignition equipment
on 113 makes and 993 yearly models of American passenger

cars, trucks and busses from 1920 to 1928; prepared from
original sources and especially arranged for practical shop
work in the hands of garage and service station repairmen
and troubleshooters, by the Engineering staff of the Chicago
motor training corporation. 1928 ed. Chicago, B. W. Cooke
co., 1928.

197 1. diagrs. 29cm .

© Feb. 24, 1928 : 2c. and aff. Feb. 29 : A 1068056 : B. W. Cooke co.

(28-7262) 2111

Clute, Willard Nelson, 1869-

The useful plants of tho world, bv Willard N. Clute ...

Joliet, 111., W. N. Clute & co., 1928.
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Clute, Willard Nelson—Continued
v, 86 p. 22|cm .

© Feb. 21, 1928; 2c. Feb. 25; aff. Feb. 24; A 1061983; Willard N. Clute

& co. (28-7266) 2112:

Deeping, Warwick.
Old Pybus. [Instalment 6. Conclusion]

(In Woman's journal magazine, Mar., 1928)
© lc. Apr. 10, 1928; A ad int. 10887; pubd. Feb. 15; George Warwick

Deeping, Weybridge, Surrey, England. 2113

Dellinger, John Howard, 1886-

Lefax radio handbook, by Dr. J. H. Dellinger ... Rev.

1927, by Dr. J. H. Dellinger, with the cooperation of Mr.

W. H. Shirk ... Philadelphia, Pa., Lefax, inc.,
c1927.

1 v. illus., fold, tab., diagrs. 18cm .

"7th loose-leaf edition."

© Oct. 1, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 28, 1928 ; A 1018574 ; Lefax, inc.

(28-7377) 2114

Dennis, Alfred Lewis Pinnes, 1874-

Adventures in American diplomacy, 1896-1906 (from un-

published documents) by Alfred L. P. Dennis ... New York.
E. P. Dutton & company ^1928]

x p., 2 1., 3-537 p. 21cm .

"Notes" at end of each chapter except one.

© Feb. 24, 1928; 2c. Mar. 3; aff. Feb. 25; A 1069072; E. P. Dutton & co.

(28-7286) 2115

Deutscher apotheker-verein, ed.

Einfuhrung in das Deutsche arzneibuch. 6. ausgabe. Hrsg.
von Deutsche apotheker-verein imd Deutsche pharmazeutische
gesellschaft. Berlin, Verlag chemie, g. m. b. h., 1926.

2 p. 1., 208 p. tables. 23cm .

© Dec. 15, 192:6; lc. Apr. 15, 1927; A—Foreign 34323; Verlag chemie,
g. m. b. h. 2116

Dorau, Herbert B.

Urban land economics, by Herbert B. Dorau ... and Albert
G. Hininan ... New York, The Macmillan company, 1928.

xvi, 570 p. maps (1 fold.) fold, plan, diagrs. 20|cm . (Half-title:
Land economics series, ed. by R. T. Ely)

References : p. vii-viii.

© Feb. 28, 1928; 2c. and aff. Feb. 29; A 1068023; Macmillan co.

(28-7283) 2117
Forke, Alfred, 1867-

... Die gedankenwelt des chinesischen kulturkreises, von Al-

fred Forke. Miinchen und Berlin, K. Oldenbourg, 1927.
cover-title, 215 p. 25cm .

At head of title: Handbuch der philosophic
"Sonderausgabe aus dem Handbuch der philosophic"
"Literatur" : p. 215.

© May 27. 1927; lc. Sept. 14; A—Foreign 35858; R. Oldenbourg.
(28-7542) 2118

Free, Edward Elway, 1883- ed.

The pocket guide to science; a book of questions and an-
swers on the facts of modern science, edited by E. E. Free,
ph. d. New York, Popular science monthly ^1928}
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Free, Edward Elway—Continued
284 p. 13£cm .

"Sixth edition."

"Books for further reading" : p. 271-272.

© Feb. 15. 1928: 2c. and aff. Mar. 7; A 1068145: Popular science pub.

co., inc.. New York. (28-7272) 2119

Gardner, Edward Hall.

Effective business letters, by Edward Hall Gardner ... and
Robert Ray Aurner ... Rev. ed. New York, The Ronald
press company

t

c
1928]

vi, 385 p. illus. 22cm .

© Feb. 29, 1928: 2c. Mar. 5; aff. Mar. 3: A 1068092; Ronald press co.

(28-7153) 2120

Gerberding, George Henry, 1847-

Reminiscent reflections of a youthful octogenarian, by

George Henry Gerberding ... Minneapolis, Minn., Augsburg
publishing house, 1928.

294 p. 20cm .

© Feb. 28, 1928; 2c. and aff. Mar. 6; A 1069150; Augsburg pub. house.
(28-7290) 2121

Germany. Auswartiges amt.

Die grosse politik der europaischen kabinette, 1871-1914.

Sammlung der diplomatischen akten des Auswartigen amtes

... hrsg. von Johannes Lepsius, Albrecht Mendelssohn Bar-

tholdy, Friedrich Thimme. 40. bd. Berlin, Deutsche verlags-

gesellschaft fiir politik und geschichte m. b. h., 1927.

5 p. 1., 176 p. 25cm .

© Sept. 13, 1927; lc. Jan. 5, 1928; A—Foreign 36980; Deutsche ver-

lagsgesellschaft fiir politik und geschichte m. b. h. 212,2

Gielgud, Val Henry.
Old swords, by Val Gielgud. Boston and New York,

Houghton Mifflin company, 1928.

x, 296 p. 19i
cm

.

Map on lining-papers.

© Mar. 9, 1928; 2c. Mar. 12; aff. Mar. 10; A 1068245; V. H. Gielgud.
London. (28-7325) 2123

Goldsmith, Oliver, 1728-1774.

New essays, by Oliver Goldsmith, now first collected and
edited with an introduction and notes by Ronald S. Crane.

Chicago, The University of Chicago press, 1927.

xli, 147, [1] p. 20°m .

"The eighteen essays printed in this volume appeared, originally, be-

tween January, 1760, and June, 1762, as anonymous contributions to the
British magazine, the Royal magazine, the Public ledger, the Lady's
magazine, and Lloyd's evening post. So far as I am aware, they are
here for the first time ascribed to Oliver Goldsmith."—Pref.

© Dec. 2, 1927; 2c. and aff. Mar. 7, 1928: A 1068157: University of

Chicago, Chicago. (28-7314) 2124

Grente, Georges, 1872-

... Le beau voyage des cardinaux frangais aux Etats-Unis
et au Canada ... Paris, Plon

c

c
1927]
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Grente, Georges—Continued
3 p. 1., iii, 338 p., 1 1. fold. pi. 20cm .

At head of title : M%r Grente.

© July 8, 1927: 1c. Oct. 14; A—Foreign 35921; Librairie Plon.

(28-7432) 2125

Handbuch cler haut- unci geschlechtskrankheiten. 1, bcl.,

1. teil. Anatomie der haut, bearb. von B. Bloch, u. a., hrsg.

von J. Jadassohn. Berlin, Julius Springer, 1927.

xii, 564 p. illus., tables, diagrs. 26cm .

© Jan. 3, 1927; 1c. Mar. 18; A—Foreign 34112; Julius Springer.
2126

Handbuch der normalen unci pathologischen physiologie, mit

beriicksichtigung cler experimentellen pharmakologie, hrsg.

von A. Bethe
t
u. a.i 7. bd., 2. hlfte. Blutzirkulation. 2. t.

(c/i. 2. Blutgefiisse; kreislauf) Berlin, J. Springer, 1927.

xiii. 863-1923,
L
lj p. illus. (part col.) diagrs. 26cm .

© Sept. 24, 1927; lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign 37042; Julius Springer.
2127

Hartmann, Max, 1876-

Allgemeine biologie; eine einfuhrung in die lehre vom leben,

von clr. Max Hartmann ... 2. t. Fonnwechsel und reizer-

scheinungen. Jena, G. Fischer, 1927.

v, [263-1-756, ix p. illus. (part col.) diagrs. 26cm .

© Sept. 12, 1927 : lc. Jan. 5, 1928 : A—Foreign 36973 ; Gustav Fischer.
2128

Harvard African studies, v. 8. Varia africana 4. Editors

E. A. Hooton ... Natiea I. Bates ... Cambridge, Mass., Pea-

body museum of Harvard university, 1927.

3 p. 1., v-vi, 227 p. front, (port.) plates (part fold.) maps (part
fold.) 28cm .

© Feb. 10, 1928: 2c. Mar. 24: aff. Mar. 28; A 1068550; Peabody museum
of Harvard univ., Cambridge. 2129

Hauge, Ingvar, 1894-

... Skuv0y-li0vdingen. Oslo, H. Aschehoug & co. (W. Ny-
gaard) 1927.

2 p. 1., 191 p. 20cm .

© Nov. 1. 1927 : lc. Dec. 28 : A—Foreign 36545 : H. Aschehoug & ™.
(28-7562) 2130

Herbert, Alan Patrick.

Trials of Topsy. 26. End of act one.

(In Punch)
© lc. Apr. 4. 1928: A ad int. 10858: pubd. Feb. 8 : A. P. Herbert. Lon-

don. 2131

Highland, Lawrence.
Punishment; a novel, by Lawrence Highland. Boston, The

Four seas company
r

c1925
7

274 p. 19*cm .

© Dec. 1. 1925: 2c. Mar. 10. 1928; aff. Mar. 12; A 1068242: Four seas
co. (28-7327) 2132

no



PART, I, BOOKS, GROUT I

no. 20, April, 1928 2138

Hildreth's Massachusetts digest, v. 5. (With chronological

references covering the past thirty-six years) Massachu-

setts Supreme court reports, volumes 252-257 inclusive, 1928.

By Walter Alexander Ladd ... Boston, 1928.
22*4 p. 26cm .

© Mar. 6, 1928 : 2c. and aff. Mar. 16 ; A 1068362 ; Walter A. Ladd and
Eugene W. Hildreth, Boston. 2133

Hiscock, Ira Vaughan, 1892- ed.

Community health organization, revised plans for commu-
nities of 100,000 and 50,000 and a new plan for 30,000 popula-

tion, edited by Ira V. Hiscock ... with the assistance of Haven
Emerson, m. d., C.-E. A. Winslow, dr. t. h., George Truman
Palmer ...

t
and others

3
and the cooperation of city and county

health officers ...
t
New York, American public health asso-

ciation, c
1927]

viii, 122 p. 23i
cm

. (American health congress series, vol. n, pt. iv)

Lettered on cover : American public health association.

Edited proceedings and papers presented at the American health con-

gress held in May, 1926, at the session devoted to the discussion of

public health organization, cf. Pref.

© Mav 31. 1927: 2c. and aff. Feb. IS, 1928: A 1069044; Amer. public
health assn. (28-7384) 2134

Hoisington, Mrs. May Folwell, 1874- comp.

Beads and charms; poems compiled by May Folwell Hoi-

sington. New York, W. A. Broder
[

c
1927]

54 p. 18i
cm

.

© Mar. 15, 1927; 2c. Feb. 27, 1928; aff. Feb. 23; A 1069000: William
Albert Broder, Gloucester, Mass. (28-7184) 2135

Horwath, Ernest B.

Hotel accounting, including departmental control, food

costing, and auditing, by Ernest B. Horwath ... and Louis
Toth ... New York, The Ronald press company

[

c1928
1

ix, 508 p. incl. diagrs., forms. 22cm .

© Feb. 29, 1928: 2c. Mar. 5; aff. Mar. 3: A 1068091; Ronald press co.

(28-7151) 2136

Howells, Mrs. Flora (Robinson)
A girl of an Indian garden; letters of Flora Robinson

Howells to her friends, edited by Ruth E. Robinson, with an
introduction by Bishop William Fraser McDowell and Clo-

tilda McDowell. New York, Chicago [etc.] Fleming H. Rev-
ell company

[

c1928
]

91 p. front, (port.) 19icm .

© Feb. 18, 1928 : 2c. and aff. Mar. 6 ; A 1069123 ; Fleming H. Revell co.

(28-7295) 2137

The Humorist, v. 12, no. 296, Apr. 7, 1928. Easter holiday
no.

© lc. Apr. 10, 1928; A ad int. 10885; pubd. Mar. 31; George Newnes.
ltd., London. 2138

Jacks, Lawrence Pearsall, 1860-
Constructive citizenship, by L. P. Jacks ... Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.
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Jacks, Lawrence Pearsall—Continued
vi p., 1 U 300 p. mcm

.

Contains in substance the course of Stevenson lectures on citizen-

ship, delivered by the author in the winter of 1926-1927, on invitation

from the University of Glasgow, of. Pref.

© Feb. 10, 192.8; 2c. and aft". Mar. 3; A 1069068; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-7282) 2139

Jacobsen, H P
... Spiralen. [K^benhavii] S. Hasselbalch

r
192Gj

, 422 p. 21cm .

A novel.

© Nov. 17, 1926: 1c. Jan. 4, 1928; A—Foreign 36837: Steen Hassel-
balch, Copenhagen. (28-7507) 2140

Janssen, P.

Manual de asisteneia quirurgica. Version de la 4.
a ed. ale-

mana. Barcelona, Spain, Gustavo Gili, 1927.

1 v.

© Mar. 5, 1927; 1c. Apr. 15; A—Foreign 34207; Gustavo Gili. 2141

Johns, Foster.

The square emerald, by Foster Johns. New York, The
John Day company, 1928.

5 p. 1.. 3-256 p., 1 1. 19|cm .

© Feb. 23, 1928: 2c. Mar. 10; aff. Mar. 9: A 1068211: John Day co..

inc. (28-7330) 2142

Kirk, Mrs. Murray (Ketcham) 1886-

The beacon light, and other poems, by Murray Ketcham
Kirk. New York, H. Vinal, ltd., 1927.

6 p. 1., 3-66 p., 1 1. 20icm .

© Dec. 31, 1927: 2c. and aff. Jan. 18, 1928: A 1061247: Harold Vinal.
ltd. (28-7178) 2143

Krebs, Stanley Le Fevre, 1864-

The cries from the cross; the seven sayings of our suffer-

ing Saviour. Meditations by Stanle}^ Le Fevre Krebs ...

Milwaukee, Wis., Morehouse publishing co.
[

c1928
]

vi p., 2 1., [3]-73, [1] p. 17£cm .

© Feb. 21. 192,8: 2c. and aff. Feb. 27: A 1018049; Morehouse pub. co.

(28-7294) 2144

Kroh, Oswald.
Theorie nnd praxis in der padngogik. Erfurt, Germany,

Kurt Stenger, 1927.

62 p. 23icm
.

© Jan. 6, 1927; lc. Mar. 18: A—Foreign 34075: K. Stenger. 2145

Kuntze, Friedrich, 1881-

... Erkenntnistheorie, von Friedrich Kuntze. Munchen unci

•Berlin, K. Oldenbourg, 1927.

cover-title, 112 p. 25cm ,

At head of title : Handbneh der philosophic
"Sonderausgabe aus dem Handbneh der philosophic"
"Literatur" : p. 112.

© .Inly 26. 1927: lc. Oct. 15: A—Foreign 36064: R. Oldonbourg.
(28-7541) 2146
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Lanoe-Villene, Georges, 1863-

... Le livre des symboles; dictionnaire <le symbolique et de

mythologie. Lettre B. Paris, Editions Bossard, 1927.

234 p., 1 1. 23cm .

© Sept. 30, 11)27 : lc. Dec. 5: A—Foreign 36902; Georges Lanoe-Villene.

Paris. 2147

La Villeherve, Robert Le Minihy de, 1849-

CEuvres completes de Robert de La Villeherve. iv. The-

atre, i. Paris, Ollendorff, 1927.

4 p. 1., [11]-416 p., 1 1. front. 19*cm .

© Oct. 1. 1927: lc. Dec. 5 ; A—Foreign 30993 ; Librairie Ollendorff.

2148

t
Leiter, Joseph] 18G8- corny.

Favorite old recipes, being a comprehensive, and diverse

collection of favorite recipes diligently gathered from many
sources. Chicago, Priv. print., 1927.

4 p. I., 328 p. 28cm .

"Copyright ... by Joseph Letter."

"Limited edition of one thousand copies."

© Dec. 16, 1927; 2c. and aff. Mar. 2, 1928; A 1069057; J. Letter, Chi-

cago. (28-72,63) 2149

London opinion, v. 90, no. 1253, Apr. 7, 1928.

© lc. Apr. 10. 1928: A ad int. 10883; pubd. Mar. 30; George Newness,

ltd., London. 2150

Lucien, Maurice.

Traite d'endocrinologie. Les parathyroides et le thymus

i

par] M. Lucien, J. Parisot, G. Richard. Paris, Gaston Doin
et cie., 1927.

1 v.

© Feb. 15, 1927; lc. Apr. 25; A—Foreign 34265; Gaston Doin & cie.

2151
Lunde, Nils, 1857-

Family life [by] N. Lunde. Minneapolis, Minn., Printed

"by Augsburg publishing house
[

c
1928]

70 p. 20£ ± 10|cm .

© Mar. 1, 1928; 2c. and aff. Mar. 6; A 1069156; N. Lunde, St. Paul.
(28-7284) 2152

(McClure, James Gore King] 1848-

Grandfather tells some more stories by request ...
t
Chi-

cago, R. R. Donnelley & sons co.,
c
1928]

3 p. 1., 117 p. 19^cm .

Cover-title : The horse that won the race, and other stories.

© Feb. 25, 1928; 2c. and aff. Mar. 3; A 1069090; J. (4. K. McClure, Chi-
cago. (28-7171) 2153

McManis, Jesse Allen, 1887-

The hooded Asp [by] J. Allen McManis. Los Angete,
Calif., Wetzel publishing company

t

c
1928]

387 p. 20^cm .

© Feb. 21, 1928: 2c. and aff. Feb. 29; A 1068058; J. A. McManis, Long
Beach, Calif. (28-7334) 2154
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McQuillin, Eugene.
The laAY of municipal corporations, by Eugene McQuillin . .

.

2cl ed. ... v. 3. Chicago, New York, Callaghan and company,
1928.

xvi, 1003 p. 26cm .

© Mar. 2,1, 1928; 2c. and aff. Mar. 26; A 1068591; E. McQuillin. St.

Louis. 2155

Miles, Dudley Howe, 1881-

English in business, by Dudley Miles ... liev. ed. New
York, The Ronald press company

t

c
1928]

viii, 441 p. illus. 19-£cm .

© Mar. 3. 1928; 2c. Mar. 6; aft. Mar. 7; A 1069182; "Ronald press co.

(28-7312) 2156

Moore, Raymond Cecil, 1892- ed.

Geology of salt dome oil fields; a symposium on the origin,

structure, and general geology of salt domes, with special ref-

erence to oil production, and treating chiefly the salt domes
of North America, by E. De Golyer, W. A. J. M. van Water-
schoot van der Gracht, Marcus I. Goldman

t
and others] ...

edited by Raymond C. Moore, with assistance of Wallace E.

Pratt, Donald C. Barton
t
and others] ... [Chicago] The

American association of petroleum geologists, 1926.

xix, 797 p. illus., maps (part fold.) diagrs. (part fold.) 23^cm .

"Presented at the meeting of the American association of petroleum
geologists at Houston, Texas, in March, 1924."—Prefatory note.

Contains bibliographies.

© Mar. 27, 1926; 2c. and aft'. Feb. 13, 1928; A 1018959; Amer. assn. of

petroleum geologists. (28-6984) 2157

Moore, Thomas Emmet.
Flutes of childhood; verses for children and the parents of

children, by Thomas Emmet Moore ... New York, G. Sully

and company
t

c
1928]

xvi p., 1 1., 120 p. 19|cm .

© Feb. 25, 1928; 2c. and aff. Mar. 2; A 1068073; George Sully & co.

(28-7183) • 2158

Morrison., Charles Clayton.

[Introduction] by Charles Clayton Morrison [in the book
entitled] Bible lamplighters and their messages for boys and
girls, by Edward Shillito . . . New York, Chicago [etc.] Flem-
ing H. Revell company

[

c
1928]

160 p. front., plates. *19|cm
.

© Feb. 18, 1928; 2c. and aff. Mar. 6; A 1069128; Fleming H. Revell co.

2159
National conference on educational method.

Educational supervision, a report of current views, investi-

gations and practices ... compiled by a committee of the con-

ference: L. J. Brueckner, chairman ... edited by James Flem-
ing Hosic. New York city, The National conference on edu-

cational method, 1928.
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National conference on educational method-—Continued
yiii, 270 p. 23cm . (Its Yearbook, 1st)

© Feb. 18. 1928; 2c. Feb. 25: aff. Feb. 29; A 1069088; Natl, conference

on educational method. (28-7397) 2160

National research council.

International critical tables of numerical data, physics,

chemistry and technology, prepared under the auspices of the

International research council and the National academy of

sciences by the National research council of the United States

of America; editor-in-chief: Edward W. Washburn ... v. 3.

1st ed. New York [etc.] Published for the National research

council by the McGraw-Hill book company, inc., 1928.

xiv. 444' p. diagrs. 28|cm .

© Mar. 13, 1928; 2c. and aff. Mar. 21; A 10G8473 ; Natl, academy of

sciences, Washington. 2161

Nott, George William, 1900-

A tour of the Vieux carre, by G. William Nott, with an in-

troduction by Grace King. New Orleans, Tropical printing

company, inc., 1928.

63, [1] p. illus., fold. plan. 21cm .

On cover : Souvenir of old New Orleans with its Latin quarter of
French and Spanish old-world romance.

© Feb. 7. 1928 ; 2c. Feb. 11 ; aff. Feb. 10 ; A 1018750 ; Tropical printing
co., inc. (2&-7304) 2162

Oud, J. J. P.

Hollandische architektur. Miinchen, Albert Langen, 1926.

1 v. (Bauhausbiicher. 10)

© Dec. 28, 1926 ; lc. Apr. 15, 1927 ; A—Foreign 34316 ; A. Langen.
2163

Oxford and Asquith, Margot Asquith, countess of.

Octavia. Mar., Apr., 1928.
t
2 instalments]

(In Woman's journal magazine)
© lc. each Apr. 3, 1928; A ad int. 10854; pubd. Feb. 15, Mar. 15; Emma

Alice Margaret Tennant Asquith, countess of Oxford and Asquith,
Sutton Courtney, Berkshire, England. 2164

Paludan, Jacob, 1896-

Birds around the light, by Jacob Paludan, translated from
the Danish by Grace Isabel Colbron. New York, London,
G. P. Putnam's sons, 1928.

1 p. 1., 347 p. 19^cm .

© Mar. 9. 1928; 2c. and aff. Mar. 10; A 1069208: G. P. Putnam's sons.
(28-7333) 2165

Pende, Nicola.

Constitutional inadequacies; an introduction to the study of

abnormal constitutions, by Nicola Pende ... translated by
Sante Naccarati ... with a foreword by George Draper ...

Philadelphia, Lea & Febiger, 1928.
xv. [17]-270 p. illus., diagr. 24-£cm .

© Feb. 23. 1928: 2c. Feb. 25: aff. Mar. 1: A 1069048; Lea & Febiger.
(28-7383) 2166
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Penney, Edith M., ed.

[Introduction, notes and editing] by Edith M. Penney
t
in

the book entitled] The tempest, by William Shakespeare ...

Philadelphia, Chicago [etc.] The John C. Winston company

[

c1927
]

xi, [1], 125 p. col. front. 16cm .

© Apr. 30, 1927; 2c. Mar. 2, 1928; aff. Mar. 6; A 1069102; John C.

Winston co. 2167

Princeton university. Class of 1877.

Fifty years of Princeton '77; a fifty-four year record of

the class of 1877 of Princeton college and university, 1873

—

1877—1927, edited by Henry Fairfield Osborn, illustrated by
photographs of members of the class and of the college fac-

ulty. Princeton, N-. J. [Printed at the Princeton university

press] 1927.

xiii, [1] p., 1 1., 3-388, [lj p. front., illus. (facsim.) plates, ports.

26cm .

© Dec. 31, 192,7; 2c. and aff. Mar. 5, 1928; A 1068101; Princeton univ.
press, Princeton, N. J. (28-7395) 2168

Prudhommeaux, A.

L'agriculture. Paris, Librairie Hachette, 1927.

1 v. (Bibliotheque des merveilles)

© Feb. 2, 1927 ; 1c. Apr. 11 ; A—Foreign 34015 ; Librairie Hachette.
2169

Punch, v. 174, no. 4519, Feb. 15, 1928.

© lc. Apr. 5, 1928; A ad int. 10865; pubd. Feb. 15; Herbert Heather.
London. 2170

Raugel, Felix, 1881-

... Les grandes orgues des eglises de Paris et du departe-

ment de la Seine. Ouvrage orne de 46 heliogravures. Paris,

Fischbacher, 1927.

3 p. 1., [9j-278 p., 1 1. mounted illus., plates. 23ixl8£cm .

© Nov. 15, 1927 ; lc. Dec. 30 ; A—Foreign 36787 ; Librairie Fischbacher.
(2&-7040) 2171

Ravaut, Paul, 1872-

... Syphilis, paludisme, amibiase, notes de therapeutique

pratique. Preface du professeur Fernand Widal. 3. ed. re-

fondue. Paris, Masson et c
le

, 1927.

284 p. 22*cra
.

"Du m§me auteur" ; p. t
274]-279.

© Feb. 25, 1927; lc. July 9; A—Foreign 35150; Masson & cie.

(28-7382) 2172

Riley, William Bell.

The Bible of the expositor and the evangelist. New Testa-

ment, v. 10. i Corinthians, by W. B. Riley ... Cleveland, O.,

Union gospel press
c

c
1928]

256 p. 20Pm
.

© Mar. 16, 1928; 2c. and aff. Mar. 22; A 1069403; Union gospel press.

2173
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Schanz, A.

Tratado de ortopedia. Version de la 2.
a
ed. alemana. Barce-

lona, Spain, Gustavo Gili, 1927.

1 v.

© Mar. 5. 1927 ; lc. Apr. 15 ; A—Foreign 34208 ; Gustavo Gili. 2174

Sellers, Ernest Orlando, 1869-

How to improve church music; a practical handbook for

pastors and choir leaders, by Ernest O. Sellers ... with intro-

duction by Edwin C. Dargan ... New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Revell company
[

c
1928]

159 p. 19*cm .

© Mar. 24. 1928; 2c. and aff. Mar. 28; A 1008610; Fleming H. Revell co.

2175

Shakespeare, William, 1564-1616.

... The tempest, by William Shakespeare, edited with intro-

duction and notes by Edith M. Penney ... Philadelphia, Chi-

cago [etc.] The John C. Winston company
t

c
1927]

xi, [1], 125 p. col. front. 16cm . (Winston companion classics)

© Apr. 30, 1927: 2c. Mar. 2, 1928; aff. Mar. 6; A 1069102; John C.

Winston co.
E© introduction, notes and editing] (28-7182) 2176

Shanahan, Burke.

Organic and constitutional overweight; its cause and correc-

tion, by Burke Shanahan ... Lynn, Mass., Health atoritim

t

c1928/
147, [12] p. 22cm . (Public health classics)

"Daily calories record chart" and "Weekly measurement record":

rl3] p. at end.

© Feb. 15, 1928: 2c. Feb. IS; aff. Feb. 17; A 1069101 ; Hugh W. Manitv.
Lynn, Mass. (28-7380) 2177

Sharp, Dallas Lore, 1870-

The better country, by Dallas Lore Sharp. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1928.

viii, 277 p. inch front. 21$
cm

.

© Feb. 24. 1928: 2c. Feb. 27: aff. Mar. 2: A 1068110: 1). L. Sharp.
Hingham, Mass. (28-7303) 2178

Shiliito, Edward, 1872-

Bible lamplighters and their messages for boys and girls,

by Edward Shiliito; with introduction by Charles Clayton
Morrison ... New York, Chicago

t
etc.] Fleming H. Revell

company
[

c
1928]

160 p. front., plates. 19i
cra

.

© Feb. 18. 1928: 2c. and aff. Mar. 6; A 1069128; Fleming H. Revell co.

[© introduction] (28-7293) 2179

Silk association of America. Commission throwsters'* divi-

sion.

Cost accounting for throwsters. A manual issued under
the auspices of and published by the Commission throwsters'
division of the Silk association of America, inc. New York

t

c
1928j
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Silk association of America—-Continued
170 p. incl. pi., tables, diagr., forms. 19icm .

Contains advertising matter.
© Feb. 9, 1928: 2c. and aft. Feb. 13: A 1061698: Silk assn. of America,

inc. (28-7281) 2180

Smith, Gerald Birney, 1868-

Current Christian thinking, by Gerald Birney Smith. Chi-

cago, 111., The University of Chicago press
t

c
1928]

ix, 209 p. 20cm . (Half-title: The University of Chicago publications
in religious education ... Handbooks in ethics and religion)

"Literature" at end of each chapter.

© Jan. 10. 1928: 2c. and aff. Mar. 7: A 1068154; University of Chicago,
Chicago. (28-7292) 2181

Stacpoole, Henry De Vere.

The girl of the golden reef. Jan. 29, 1928.

(In London Sunday chronicle)

© lc. Mar. 26. 1928: A ad int. 10812; pubd. Jan. 29; II. De V. stac-

poole, Bonchurch, Isle of Wight, England. 2182

Stevens, Louis, 1897-

All the king's horses, by Louis Stevens. New York, The
John Day company, 1928.

4 p. 1.. 3-308 p., 11. 19a™.

© Feb. 23. 1928 : 2c. Mar. 10 : aff. Mar. 9 : A 1068212 ; L. Stevens, Bur-
bank. Calif. (28-7329) 2183

Stormzand, Martin James, 1879-

The progressive primary teacher, by Martin J. Stormzand
... and Jane W. McKee ... Boston, New York [etc.] Hough-
ton Mifflin company

t

c
1928]

xiii, [1], 352 p. incl. illus., plans, diagrs., forms, front., plates (part
double) 19* cra

. (Half-title: Riverside textbooks in education, ed. by
E. P. Cubberley)

"Selected references" at end of some of the chapters.
Contents.—The primary room and equipment.—The child and the

teacher.—The curriculum and methods of work.
© Feb. 11, 1928: 2c. Feb. 16: aff. Feb. 14: A 1018800: M. J. Stormzand

and Jane W. McKee, Los Angeles. (28-7396) 2184

Tinker, Miles Albert.

... A photographic study of eye movements in reading for-

mulae, from the Psychological laboratories of Stanford uni-

versity, by Miles A. Tinker ... Worcester, Mass., Clark uni-

versity, c1928.

2 p. 1., p. [69]-182 incl. tables, diagrs. 24*cm . (Genetic psychology
monographs ... vol. in, no. 2)

"References": p. t
179j-182.

© Mar. 1. 1928: 2c. and aff. Mar. 5: A 1068128: Clark univ.

(28-7160) 2185

Underwood, Leon, 1890-

The Siamese cat, story and cuts by Leon Underwood. New
York, Brentano's, 1928/

4 p. 1.. xi-xv p.. 1 1.. 269 p., 1 1. incl. front., illus. 21cm .

© Mar. 2. 1928: 2c. and aff. Mar. 5; A 1069098; Brentano's inc.

(28-7309) 2186
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United States Code annotated. The code of the laws of the

United States in force December 7, 1925, as enacted by Con-

gress June 28 and approved June 30, 1926 ... Title 48. Terri-

tories and insular possessions. St. Paul, Minn., West publish-

ing company; Northport, Long Island, N. Y., Edward Thomp-
son company, 1928.

xi, 413 p. 24icm .

© Feb. 14, 1928; 2c. Mar. 12; aff. Mar. 10; A 1068223 ; West pub. co. and
Edward Thompson co. 2187

Title 28. Judicial code and judiciary. §§241 to 450.

Cumulative annual pocket part, 1927. St. Paul, Minn., West
publishing company] c1928.

2 v. 244cm .

These pamphlets are fitted into the pockets at the back of tbe vol-

umes of the set to which they belong.

§§241-370. © Jan. 3, 1928; §§371 to 450. © Jan. 7; 2c. each Feb. 18:
affs. Feb. 17: A 1018855, 1018857; West pub. co., St. Paul & Edward
Thompson, Northport, Long Island, N. Y. 2188, 2:189— Title 43. Public lands. 1 to 1201

r
End] [Cumulative

annual pocket part. 1927. St. Paul, Minn., West pub. co.]

c1928.

2 v. 24| cm
.

These pamphlets are bound in back of the volumes of the set to which
they belong.

© Jan. 31, Feb. 10. 1928; 2c. each Mar. 12; affs. Mar. 10; A 1068218,
1068220 : West pub. co., St. Paul, and Edward Thompson co.. North-
port, L. I., N. Y. 2190, 2191

Vaeth, Joseph Anthony, 1876-

Applied Spanish grammar, by Joseph A. Vaeth ... New
York, Chicago [etc.] Longmans, Green and co., 1928.

xi, 275 p. 19|cm .

© Feb. 8, 1928; 2c. and aff. Feb. 28: A 1061997: Longmans, Green &
co. (28-7313) 2192

Vezo, L.

Les mathematiques de Fouvrier moderne.
t
l] Arithme-

tique—algebre. 2e
ed. Paris, Dunod, 1927.

vi, 270 p. diagrs. 2Ucm
.

© Mar. 11, 1927; lc. May 6; A—Foreign 34363; Dunod. 2193

Vivian, Evelyn Charles H.
Nine clays, chap. 9 (contd.)-14 (contd.)

t
14 instalments]

(In London Daily express)
© lc. each Apr. 12, 1928; A ad int. 10895; pubd. Feb. 14-18, 20-25,

27-29; E. C. Vivian, London. 2194

Waals, Johannes Diderik van der, 1837-1923.

Lehrbuch der thermostatik, das heisst, des thermischen
gleichgewichtes materieller systeme, nach vorlesungen von dr.

J. D. v. d. Waals ... bearbeitet von dr. Ph. Kohnstamm ...

Zugleich 3. aufl, des Lehrbuchs der thermodynamik derselben
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Waals, Johannes Diderik van der—Continued
verfasser ... 1. t. Allgemeine thermostatik. Leipzig, J. A.

Barth, 1927.

xvi. 390 p. diagrs. 24cm .

© Julv 12, 1927: 1c. Nov. 8; A—Foreign 36597; Johann Ambrosius
Barth. (28-7270) 2195

Warrington, John R.

The harness maker's manual; a practical guide for measur-

ing and cutting all kinds of saddlery equipment; also a trea-

tise on side lines, shoe repairing, auto fabric work, harness

oiling, merchandising, and suggestions for winning success

in the retail leather goods business, by John R. Warrington
[Cincinnati, The Spokesman printing company, C H)2S

I

307, t7] p. 18cm .

© Mar. 1, 1928: 2c. Mar. 3; aff. Mar. 2; A 1069054; Spokesman pub. co.

(28-7260) 2196

Whitney, Mrs. Gertrude Capen.
The interpreter; a novel, by Gertrude Capen Whitney.

Boston, The Four seas company
t

c
1925]

212 p. 19Fm .

© Dec. 28, 1927: 2c. Mar. 10, 1928; aff. Mar. 12; A 1068211; Four seas
co. (28-7328) 2197

Willard storage battery company.
The starting and lighting battery ... Cleveland, ()., Wil-

lard storage battery company
r

c1928
1

2 p. 1., 3-113. |1,
p." illus., diagrs. 23cra

.

© Feb. 23. 1928: 2c. and aff. Mar. 7; A 1068176: Willard storage bat-

tery co. (28-7261) 2198

Winters, Yvor.
The bare hills; a book of poems by Yvor Winters. Boston,

The Four seas company
t

c
1927]

62 p., l l. 20cra
.

"Five hundred copies only of this volume have been printed on Flem-
ish book paper, and the type distributed."

© Dec. 7, 1927: 2c. Dec. 15; aff. Feb. 29, 1928; A 1068029; Four seas
co. (28-7168) 2199

Wright, John Kirtland.

... The Leardo map of the world, 1452 or 1453, in the col-

lections of the American geographical society, by John Kirt-

land Wright ... with a note on the reproduction of the map,
by A. B. Hoen. New York, American geographical society,

1928.

2 p. 1., t
iii]-iv p., 1 1., 74 p., 1 1. front., illus. (facsim.) maps. 19i

cm
.

(American geographical society. Library series no. 4)
"The Society has ... undertaken the publication of a full-sized col-

ored facsimile
t
of the Leardo map

3
in explanation of which the present

book was prepared."-—p. [1]

"List of references" : p. t
63]-67.

© Feb. 27, 1928: 2c. Mar. 5; aff. Mar. 3; A 1068093; Amer. geographical
soc. of New York. (28-7386) 2200
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Adams, Edward Dean, 1846-

Niagara power; history of the Niagara Falls power com-
pany, 1886-1918; evolution of its central power station and
alternating current system ... by Edward Dean Adams ...

Niagara Falls, N. Y., Priv. print, for the Niagara Falls power
company, 1927.

2 v. fronts., illns., fold, plates, ports., maps (part fold.) facsims.,
diagrs. (part fold.) 28|cm .

Maps on lining-papers.

Issued on the fiftieth anniversary of the foundation of the Niagara
Falls power company.

Contents.—I. History and power projects.—II. Construction and oper-
ation.

© Dec. 21. 1927: 2c. each and aff. Mar. 8. 1928 ; A 1009191. 1069192;
E. D. Adams, New York. (28-7375) 2201, 2202

Aldington, Richard, 1892-

Remy de Gourmont, a modern man of letters, by Richard
Aldington. Seattle, University of Washington book store,

1928.

41 p. 18i
cm

. (Half-title: University of Washington chapbooks, no. 13)

© Feb. 14, 1928: 2c. and aff. Mar. 5; A 1068138; Glenn Hughes, Seattle.

(28-7435) 2203

Alicea y Alicea, Encarnacion.

... Guia del maestro, metodo fonetico para ensenar a leer y
escribir el espanol, por Encarnacion y Juana Alicea y Alicea

. . . Chicago, Nueva York, Rand McNally y compafiia, 1927.

xviii, 170 p. 19i
cm

.

At head of title: Alma infantil.

© Nov. 15, 1927 : 2c. and aff. Nov. 21 ; A 10104S5 ; Rand McNally & co.

(28-7310) 2204

American institute of electrical engineers.

Transactions ... v. 47, no. 1, January, 1928. New York,
American institute of electrical engineers, c1928.

1 p. I., 347 p. illus., tables, diagrs. 29cm .

© Feb. 24, 1928 ; 2c. Apr. 3 ; aff. Apr. 4 ; A 1068734 ; Amer. institute of
electrical engineers. 2205

American machinist.

Cost-cutting shop kinks; a helpful collection of time and
money-saving shop ideas, selected from recent issues of the

American machinist. 1st ed. New York, N. Y., McGraw-
Hill publishing company, inc.

t

c
1927]

186 p. illus.. diagrs. 23icm .

© Feb. 15. 1928 ; 2c. and aff. Mar. 1 ; A 1069045 ; McGraw-Hill pub. co.,

inc. (28-7520) 2206

Bacon, Roger, 1214?-1294.

The Opus majus of Roger Bacon; a- translation of Robert
Belle Burke ... Philadelphia, University of Pennsylvania
press; London, H. Milford, Oxford university press, 1928.

2 v. fronts., plates, ports., facsims. (1 fold.) fold, tab., diagrs, 24|cm ,
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Bacon, Roger—Continued
Paged continuously.

"Translation ... based on the corrected text of Bridges' edition, Lon-
don, 1900."—Foreword.

© Mar. 2, 1928: 2c. and aff. Mar. 7; A 1069159; University of Pennsyl-
vania press. (28-7540) 2207

Baker, Rannie B.

English fundamentals, by Rannie B. Baker ... and Mabel
Goddard ... decorations by Roberta and Chelsea Stewart.

Philadelphia, Chicago
t
etc.] J. B. Lippincott company

c

c
1928]

xviii, 382 p. illus., diagrs. 20cm .

"Reading list" at end of each chapter except the last two.

© Jan. 20, 1928; 2c. and aff. Mar. 6; A 1069132; J. B. Lippincott co.

(28-7434) 2208

Bertrana, Prudenci.

Barbaraj prozajoj. El la kataluna originalo tradukis
(
byj

Jaume Grau Casas. Leipzig, Ferdinand Hirt & sohn, 1926.

58, [1] p. 19cm .

© Oct. 29, 1926; lc. May 17, 1927; A—Foreign 34510; Ferdinand Hirt
& sohn. 2209

Bible. N. T. English.

The student's New Testament compilation.
t
v. 4

3
The Gos-

pel according to St. Luke. San Diego, Cal., Students pub-
lishing corporation

t

c
192T]

1080 p. 23|cin
.

© Mar. 5, 1928: 2c. Mar. 23; aff. Mar. 22: A 1069434; Joseph Hallinan,
Loma Portal, Calif. 2210

Boll, Marcel, 1886-

... Physique (classes de speciales) ... Paris, Dunod, 1927.
2 v. diagrs. 25icm.

At head of title : Marcel Boll et Andre Fery.
"Le deuxieme tome de cet ouvrage et le deuxieme tome du Precis

de physique (2e edition) ... sont identiques."—Note de l'£diteur, v. 2.

Contents.— I. Optique.—II. Chaleur. Gaz. Changements d'etat,
fiiectricite et magn£tisme.
© Sept. 26, 1927 ; lc. each Dec. 30 ; A—Foreign 36791 ; Dunod.

(28-7504) 2211

Precis de physique (introduction a une deuxieme etude de
la mecanique et de la physique) par Marcel Boll et Andre
Fery. 2. ed. refondue ... Paris, Dunod, 1927.

2 v. diagrs, 25|cm .

"Ouvrages recommandes" : v. 1, p. t
xi]-xii.

Contents.— I. Generalites. Statique et dynamique. Pesanteur et
hydrostatique. Optique.— II. Chaleur. Gaz. Changements d'etat,
filectrieite et magn£tisme.
© Sept. 26, 1927; lc. each Dec. 30; A—Foreign 36790; Dunod.

(28-7503) 2212

Bostelmann, Carl John.
Hedges, hills and horizons, by Carl John Bostelmann. New

York, H. Harrison
[

c1927
]
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Bostelmann, Carl John—Continued
64 p. 23?. cm .

Poems.

© Sept. 15, 1927: 2c. Ma*. 9, 1928: aff. Mar. 10; A 1069220; Henry Har-
rison. (28-7544) 2213

Bowman, Mrs. Phila Butler.

The little brown bowl, with other tales and verse, by Phila

Butler Bowman ... illustrated by Bess Bruce Cleaveland.

New York, T. Nelson and sons
[

c1928
]

xviii, 311 p. col. front., illns., col. plates. 23i
cm

.

© Mar. 10, 1928; 2c. and iff. Mar. 13; A 1069276: Thomas Nelson &
sons. (28-7630) 2214

Boyle, James Ernest, 1873-

Farm relief; a brief on the McNary-Haugen plan, by James
E. Boyle ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & com-
pany, inc., 1928.

v. 281 p. diagrs. 19cra
.

"First edition.''

© Feb. 15, 1928: 2c. and aff. Mar. 7: A 1068427; Doubleday, Doran ^
co., inc. (28-7532) 2215

Brabaek, J0rgen.

... Anders Nyfoygger
9
en roman fra virkeligheden.

t
K0ben-

havnj S. Hasselbalch [1926]

283, [1] p. 20-|cm .

© Dec. 8. 1926; lc. Jan. 4, 1928; A—Foreign 36843; Steen Hasselbalch.
(28-7561) 2216

Bradford, Gamaliel, 1863-

Life and I, an autobiography of humanity, by Gamaliel

Bradford. Boston and New York, Houghton Mifflin con.

pany, 1928.

5 p. 1., 306, [1] p. 22icra
.

Bibliography : p. 299-[307!

© Feb. 24, 1928; 2c. Feb. 27: aff. Mar. 2: A 1068111; G. Bradford,
Wellesley Hills, Mass. (28-7431) 2217

Brummitt, Dan Brearley, 1867-

Shoddv, by Dan Brummitt ... Chicago, Willett, Clark &
Colby, 1928.

3 p. 1., 337 p. 20cra
.

© Mar. S. 1928: 2c. Mar. 10: aff. Mar. 12; A 106828S ; Willett, Clark &
Colby. (28-7495) 2218

Burk, William Herbert, 1867-

... Historical and topographical guide to Valley Forge, by
W. Herbert Burk ... 7th ed.—rev. and enl., illustrated with

photographs by the author and others. North Wales. Pa.,

N. B. Nuss, printer, 1928.

281 p. front., illus., fold. map. 20cm .

At head of title : The Valley Forge guide ; the one hundred and fif-

tieth anniversary of Vallev Forge edition.

© Feb. 22, 1928; 2c. Mar. 9 : aff. Mar. 8; A 1068202 ; W. H. Burk,
Valley Forge, Pa. (28-7535) 2219
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Burke, William Willard.

Administration of private social service agencies: a topical

bibliography with supplement, by W. W. Burke ... Chicago,

111., The University of Chicago press [1927]

viii, 41 p. 23cm .

Reprinted from the Social service review of March and June, 1927.

with addition of supplement.

© Nov. 1, 1927; 2c. and aff. Mar. 7, 1928; A 1068156; University of Chi-
cago, Chicago. (28-7403) 2220

California. Laws, statutes, etc.

Biennial supplement to the Codes of the state of California,

showing all the changes affecting the codes passed by the forty-

seventh session of the legislature *( 1027) ... Connects with
and continues Hillyers Consolidated supplement, 1921-1925.

Compiled and annotated by Curtis Hillyer. San Francisco,

Bender-Moss company, 1928.

xv, 1235 p. 26cm .

© Apr. 3, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 9 ; A 1068809 ; Bender-Moss co.

2221

Callaghan's Wisconsin digest, covering 187 Wisconsin-192
Wisconsin and 205 Northwestern 625-214 Northwestern 832.

1928 supplement, continuing Callaghan's Wisconsin digest.

Edited by Publishers' editorial staff. Chicago, Callaghan
and company, 1928.

2 p. 1., 278 p. 26cm .

© Mar. 31, 1928; 2c. and aff. Apr. 4; A 1068732; Callaghan & co.

2222
Callihan, Tressler W.
A brief course in the selling of life insurance, by Tressler

W. Callihan ... New York, Prentice-Hall, inc., 1927.
2 v. forms. 19™.

© Feb. 20, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 12 ; A 1068292 ; Prentice-Hall. inc.

(28-7676) 2223

Campbell, Lang.
The dinky ducklings, by Lang Campbell. Joliet, Boston,

[etc.] The P. F. Volland company
c

c
1928]

40 p. illus. (part col.) 19cm . (On cover: Volland "Sunny book" se-
ries)

"Third edition."

Illustrated lining-papers.

© Mar. 1, 1928; 2c. and aff. Mar. 12; A 1068260; P. F. Volland co
(28-7549) 2224

Cavan, Ruth Shonle.

Suicide, by Ruth Shonle Cavan, ph. d. Chicago, 111., Tfcje

University of Chicago press
[

c1928
1

xxvii, 359 p. incl. illus. (maps) tables, diagrs. 20cm . (Half-title: The
University of Chicago sociological series ...)

Bibliography : p. 338-350.

© Jan. 3, 1928: 2c. and aff. Mar. 7; A 1068160; University of Cbicngo,
Chicago. (28-7420) 2225 •
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Chinard, Gilbert, 1881-

Petite histoire des lettres franchises, par Gilbert Chinard
... Boston, New York [etc.] Ginn and company

L

c
1928]

viii, 328 p. incl. front, (map) illus. (incl. ports.) 20cm .

© Feb. 24, 1928; 2c. and aff. Mar. 3; A 1009085; G. Chinard, Baltimore.
(28r-7438) 2226

Christie, Agatha.

The mystery of the blue train, chap. 10 (contd.)-15.
t
7

instalments]

I In London Star)
© lc, each Apr. 12. 1028; A ad int. 10S94 : pubd. Feb. 1-1 -18, 20, 21;

A. (Christie, London. 2227

Colvin, Fred Herbert, 1867-

The aircraft handbook; a collection of facts and sugges-

tions concerning the construction and care of planes, motors

and instruments for those interested in modern aircraft, by
Fred H. Colvin ... and Henry F. Colvin ... 3d ed. New
York

t
etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1928.

xi, 464 p. incl. front., illus., diagrs. 19cm . $4.00
First edition has title : Aircraft mechanics.

© Mar. 8, 1928: 2c. Mar. 10; aff. Mar. 12; A 1068279: McGraw-Hill
book co.. inc. (28-7522) 2228

Conkey, W. B., company, Chicago.

What a business man should know about printing and
bookmaking; a book for ready reference. Hammond, Ind.,

W. B. Conkey company ^1928]
130 p. front, (port.) illus., plates, diagrs. 20cni

.

"Third printing, revised and enlarged."

© Mar. 1, 1928; 2c. and aff. Mar. 8; A 1069194; W. B. Conkey co.

(28-7404) 2229

Coolidge, Dane, 1873-

Gun-smoke, by Dane Coolidge ... New York, E. P. Out-

ton & company
t

c
1928]

vi, 231 p. 19±cm .

© Mar. 9, 1928; 2c. Mar. 9; aff. Mar. 10; A 1069226; E. P. Dutton & co.

(28-7332) 2230

Dearborn, Emma B.

Teacher's manual and key to speedwriting, the natural

shorthand; exercises, by Emma B. Dearborn ... New York
city

t
etc.] Brief English systems, inc.

t

c
1927]

2 p. l., 3-109 p. 21 x 10em .

© Nov. 18, 1927 ; 2c. and aff. Nov. 25; A 1013309; Brief English svstems,
inc. (28-7402) 2231

Dolman, Dirk Hermanis.
Simple talks on the Holy Spirit, by Rev. D. H. Dolman,

m. a., with introduction by James M. Gray ... New York,
Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1927,

182 p. 19icm
.

© Feb. 18, 1928; 2c. and aff. Mar. 6; A 1069119; Fleming H. Revell co.

(28-7539) 2232
335
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Donder, Theophile de.

The mathematical theory of relativity by Th. de Donder ...

1st ed. Cambridge. Mass., Massachusetts institute of tech-

nology, 1927.

x, 102 p. diagrs. 23cm .

"Ten lectures ... delivered at the Massachusetts institute of tech-

nology during the spring term of the academic year 1925-1926.*'

© July 1, 1927: 2c. and aft". Mar. 7, 1928; A 1069100; Massachusetts
institute of technology. (28-7406) 2233

Edwards, Lyford Paterson, 1882-

The natural history of revolution, by Lyford P. Edwards
... Chicago, 111., The University of Chicago press [1927]

xvii, 229 p. 20cm . (Half-title: The University of Chicago sociological
series

)

"Selected references" at end of each chapter.

© July 23, 1927; 2c. and aff. Mar. 7, 1928; A 1008165; University of

Chicago. (28-7526) 2234

Eekhoud, Georges.

Servokapabla ! Marcus Tybout. El la flandra (franclingva)

originalo tradukis [by] Leon Bergiers. Leipzig, Ferdinand
Hirt & sohn, 1927.

70, [1] p. 19"m .

© Jan. 6, 1927; lc. May 17; A—Foreign 34509; Ferdinand Hirt & sohn.
2235

Fairfield, Howard Parker, 1858- ed.

The Starrett data book for machinists ... collaborating edi-

tors: H. P. Fairfield ... J. N. Bethel ... H. H. Edge ... J. C.

Spence ... Athol, Mass., The L. S. Starrett company [1928]
180 p. incl. illus., tables, diagrs. 18cm .

"Volume ii of the Starrett books.

"

"5th edition, 5,000.'"

© Feb. 24. 192S; 2c. and aff. Mar. 2; A 1068084; L. IS. Starrett co.

(28-7685) 2236

Ferguson, John Calvin, 18G6-

Chinese painting, by John C. Ferguson. Chicago, The Uni-

versity of Chicago press
r

c
1927]

ix, 199 p. plates (part col.) port. 28cm .

"Sources of information" : p. 14-27.

© Jan. 10, 1928; 2c. and aff. Mar. 7; A 1068170; University of Chicago,
Chicago. (28-7612) 2237

Galsworthy, John, 1867-

... Per silberne loffel, roman; autorisierte iibersetzimg ans

dem englischen von Leon Schalit. Berlin
t
etc.] P. Zsolnay,

1927.

406, [1] p., 1 1. 20cm . (Added t.-p.: John Galsworthy. Oes.-immeHe
werke

)

"1.-30. tausend."

© June 17. 1927; lc. Jan. 5, 1928: A—Foreign 36942; Paul Zsolnay ver-

lag, ges. m. b. h. (28^7554) 2238
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Gilkey, Charles Whitney, 1882-

New frontiers for faith, by Charles W. Gilkey ... New
York, The Womans press, 1927.

6 p. l., 3-88 p. I9cm .

"Based upon a series of five addresses delivered at the national con-

vention of the Young women's Christian associations of the United
States of America at Milwaukee, Wisconsin, in April, 1926."

© Apr. 4. 1927: 2c. Oct. 19; aff. Mar. 5, 1928; A 1068121; National
board of the Young women's Christian assns. of the T

T
. S. A.. New

York. (28-7.r)38) 2239

Ginisty, Paul.

La veritable histoire de la belle Madame Tiquet. Paris,

Eugene Fasquelle, 1927.

1 v.

© Mar. 8, 1927; lc. May 23: A—Foreign 34527: Eugene Fasquelle.
2240

Goodwin, John.

When dead men tell tales, by John Goodwin ... New York,

London, G. P. Putnam's sons, 1928.

y, 369 p. 19J
cra

.

©Mar. 9, 1928: 2c. and aff. Mar. 10: A 1069210: J. Goodwin, London.
(28-7335) 2241

Green, Frederick, 1868-

Cases on the law of carriers, including the Interstate com-
merce, Bills of lading and Warehouse receipts acts by Fred-

erick Green ... 2d ed. St. Paul, West publishing company,
1927.

xxv, 851 p. 26cm . (American casebook series. W. R. Vance, general
editor)

© Dec. 9, 1927: 2c. Mar. 12. 1928; aff. Mar. 10; A 1068229; West pub.
co. (28-7416) 2242

Haller, Herald T.

The bugle call to peace, by Herald T. Haller ... Boston,

The Christopher publishing house
[

c1928
]

67 p. 20£cm .

© Feb. 14, 1928; 2c. Feb. 23; aff. Feb. 21; A 1061892; H. T. Haller,
Boston. (28-7422) 2243

Hamsun, Knut, 1859-

... Landstrykere, roman ... Oslo, Gyldendal, Norsk forlag,

1927.

2 v. 20cm .

© Oct. 1, 1927: lc. Jan. 4, 1928; A—Foreign 36820; Gvldendal. Norsk
forlag. (28-7558) 2244

Hart, Albert Bushnell, 1854-

New American history, by Albert Bushnell Hart ... New
York, Cincinnati [etc.] American book company

t

c
1928]

viii, 666, ix-liv p. illus. (inch ports., maps) 20^cm .
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Hart, Albert Bushnell—Continued
"Brief list of desk books": p. ix-x ; "General bibliography": i>. x-xv.

© Mar. 9, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 10 ; A 1069216 ; A. B. Hart, Cambridge,
Mass. [© thorough revision and bringing down to date]

(28-7533) 2245

Harvey, George Brinton McClellan, 1864-

Henry Clay Frick, the man, by George Harvey. New York
& London, C. Scribner's sons, 1928. N

4 p. 1., 382 p. mounted front., plates, ports., facsims. 24^cm .

© Feb. 16, 1928; 2c. Feb. 25; aff. Feb. 23; A 1061954; Charles Scrib-

ner's sons. (2S-7428) 2246

Hathaway, Helen.

Manners, American etiquette, by Helen Hathaway. New
York, E. P. Dutton & company

t

c
1928]

vi. 442 p. diagrs. 21cm .

© Mar. 8. 192S : 2c. and aff. Mar. 9; A 1068190; E. P. Dutton & co.

(28-7430) 2247

Hillyer, Robert Silliman, 1895-

The seventh hill, by Robert Hillyer. New York, The Vik-

ing pr,ess, 1928.

85 p. 2lcm .

Poems.
© Mar. 5, 1928; 2c. Mar. 12; aff. Mar. 10; A 1068263; Viking press,

inc. (28-7543) 2248

Horton, Robert J.

The "killer's" protege, by Robert ,]. Horton ... Chicago,

A. C. McClurg & co., 1928.

4 p. I.. 306 p. mcm
.

•

© Mar. 10, 1928; 2c. Mar. 12; aff. Mar. 14; A 1068309; A. C. McClurg
& co. (28-7493) 2249

Houghteling, Leila, 1889-1927.

The income and standard of living of unskilled laborers in

Chicago, by Leila Houghteling ... Chicago, 111., The Univer-

sity of Chicago press
[

c
1927]

xvii, 224 p. incl. tables. 21cm . (Half-title: Social science studies,
directed by the Local community research committee of the University
of Chicago, no. viii)

Appendix d: The diets of fifty-four self-supporting, unskilled labor-
ers' families ... prepared by Ethel Austin Martin.
© Nov. 1, 1927; 2c. and aff. Mar. 7, 1928; A 1068158; Universitv of Chi-

cago, Chicago. (28-7525) 2250

The Humorist, v. 12, no. 298, Apr. 21, 1928.

© lc. Apr. 19, 1928; A ad int. 10928; pubd. Apr. 14; George Newnes,
ltd., London. 2251

Jaffray, Robert, 185^-

King Arthur and the Holy Grail; an examination of the

early literature pertaining to the legends of King Arthur and
of the Holy Grail, together with a brief review of the theories

relating to the latter—intended to, serve as an introduction to
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Jaffray, Robert—Continued

further reading and more extended research, by Robert Jaf-

fray. New York, London, G. P. Putnam's sons, 1928.

v, 248 p. front., pi. 21cm .

© Mar. 0. 1928: 2c. and aff. Mar. 10: A 1069209 : G. P. Putnam's sons.

(28-7547) 2252

Jean, Elsie.

Old fables for you and pictures too. Told by Elsie-Jean,

pictured by Estelle Duval, lettered by Erik Franz. New
York, T. Nelson and sons, 1927.

47, [1] p. col. illus. 28£cm .

© Mar. 10, 1928:' 2c. and aft'. Mar. 13: A 1009274; Thomas Nelson &
sous. (28-7550) 2253

Jefferson, Thomas, pres. U. $.$ 1743-1826.

Jeffersonian principles; extracts from the writings of

Thomas Jefferson, selected and edited by James Truslow
Adams ... Boston, Little, Brown, and company, 1928.

xxii p., 2 1., 3-161 p. 20^cm .

"Unless specifically noted otherwise, the citations ... are to the vol-

umes and page numbers of the edition of Jefferson's Writings edited

by Paul Leicester Ford, in ten volumes, published by G. P. Putnam's
sons, 1892."—Note.

Contents.—Introduction.—Chronology.—Political principles and prac-

tice.—Education and religion.—The art of living.

© Mar. 10. 1928: 2c. and aff. Mar. 12; A 1068249: James Truslow
Adams. Bridgehampton, L. I., N. Y. (28-7628) 2254

Johnson, Christine.

For the women of China, and through Bible lands, by Sis-

ter Christine Johnson ... translated from the Norwegian by
Herman E. Jorgensen. Minneapolis, Minn., Women's mis-

sionary federation of the Norwegian Lutheran church of

America, 1927.

263 p. front, (port.) illus. 19*cm .

© Jan. 31, 1928: 2c. and aff. Feb. 6; A 1069146; Augsburg nub. house,
Minneapolis. (28-7433) 2255

Johnson, Martin Elmer, 1884-

Safari; a saga of the African blue, by Martin Johnson,
with 66 illustrations. New York, London, G. P. Putnam's
sons, 1928.

x. 294 p. front., plates, ports. 24^cm .

Illustrated lining-papers.

© Mar. 2, 1928 : 2c. and aff. Mar. 3 ; A 1069078 ; M. Johnson, New York.
(28-7425) 2256

Jowett, George F.

Man power, making yourself superfit
t
by] George F. Jow-

ett. New York city, The Jowett institute, inc.
t

c
1928]

2 v. mcm
.

© Feb. 3, 1928: 2c. each and affs. Feb. 29: A 1068040. 1068041 : Jowetl
institute of physical culture, inc. (28-7513) 2257, 2258
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Jowett, George F.—Continued
Unrevealed secrets of man [by] George F. Jowett. New

York city, The Jowett institute, inc.
t

c
1928]

2 v. 17£cra
.

© Feb. 10, 192:8; 2c. each and aff. Feb. 29; A 1068042; Jowett institute

of physical culture, inc. (28-7514) 2259

Judson, Alexander Corbin, ed.

Seventeenth-century lyrics, edited with short biographies,

bibliographies, and notes, by Alexander Corbin Judson ...

Chicago, 111., The University of Chicago press
t

c
1927]

xix, 412, [1] p. 221cm .

© Dec. 6, 192,7; 2c. and aft. Mar. 7, 1928; A 1068163 ; University of Chi-
cago press. (28-7546) 2260

Kelley, Henry Smith, 1832-1911.

A treatise on criminal law and practice for use in all courts

under the code system, adapted especially to the law and evi-

dence relating to crimes defined by the statutes of Missouri,

Kansas, and Oklahoma, with forms and precedents for in-

dictments, by Henry S. Kelley ... 4th ed., thoroughly rev.

and enl., by Jay M. Lee ... Kansas City, Mo., Vernon law
book company, 1928.

1 p. 1., v-xxi, 1310 p. 23^cm .

© Feb. 29, 1928: 2c. Mar. 12; aff. Mar. 10; A 1068237; Vernon law bk.

co. (28-7415) 2261

Laine, E.

Precis d'analyse mathematique. t. 1, 2. Par E. Laine et

G. Bouligand. Paris, Librairie Vuibert, 1927.

2 v. 251cm .

Tome 2 par E. Laine et G. Bouligand.
t. 1, © Mar. 1, 1927 ; lc. Apr. 25 ; t. 2, © Sept. 23 ; lc. Nov. 23 ; A—For-

eign 34277, 36424 ; Librairie Vuibert. 2262, 2263

Lectures on legal topics ... 1922-1923, by Simon Fleisch-

mann, Martin T. Manton, J. S. Y. Ivins ...
t
and others]

New York, The Macmillan company, 1928.

viii p., 2 1., 3-393 p. 22i
cm

. {Half-title: Lectures delivered before
the Association of the bar of the city of New York, vol. iv)

© Feb. 28, 1928: 2c. and af£. Feb. 29; A 1068028; Association of the
bar of the city of New York, New York. (28-7417) 2264

Lindemann, Hugo, comp.

Die sieben schlosser des Melik Schah. Orientalische

marchen frei arbeitet. Potsdam, Germany, Gustav Kiepen-

heuer, 1926.

1 v.

© Oct. 31, 1926; lc. Apr. 15, 1927; A—Foreign 34419; Gustav Kiepen-
heuer verlag a. g. 2265

London opinion, v. 96, no. 1254, Apr. 14, 1928. Easter holi-

day no.

© lc. Apr. 10, 1928; A ad int. 10884; pubd. Apr. 6; George Newnes,
ltd., London. 2266
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McNeile, Herman Cyril.

The black monk
t
by] Sapper

L
pseud.^

(In Pall Mall magazine, Mar., 1928)
© lc. Apr. 4, 1928: A ad int. 10857: pubd. Feb. 7; H. C. McNeile, Terri-

tet, Switzerland. 2267

Mandarin chop suey cook book, containing authentic transla-

tions of the best recipes of leading Chinese chefs and di-

rections for preparing various popular and healthful Chinese

dishes exactly as they are prepared in the Orient. Chicago,

TIL, The Pacific trading company, 1928.

96 p. illns. 23cm .

Blank pages for "Memoranda" (79-96)
(e) Feb. 27, 1928; 2c. and aff. Mar. 9; A 1068181 ; Pacific trading co.

(28-7521

)

2268

A manual of information on how to drive and care for a car,

1000 useful facts for the driver and owner of an automo-
bile; handbook of valuable and reliable information to in-

sure safe, comfortable, and economic operation of motor
cars, together with extracts from state and city trafffic

t !]

laws ... Lincoln, Neb., Midwest publishing company,
c1928.

1 p. L, 5-63 p. 18£cm .

Contains advertising matter.
© Feb. 1, 1928: 2c. Feb. 20; aff. Mar. 7; A 1068171; Midwest pub. co.

(28-7518) 2269

Marinoni, Mrs. Rosa (Zagnoni)
Behind the mask, by Kosa Zagnoni Marinoni. New York,

H. Harrison
[

c1927
]

64 p. 23icm .

Poems.
© Sept. 15, 1927: 2c. Mar. 9, 1928; aff. Mar. 10; A 1069218; Henry Har-

rison. (28-7552) 2270

Monaghan, James, ed.

Monaghan 's cumulative annual digest of Pennsylvania deci-

sions . . . 1927 . . . James Monaghan, editor, assisted by Geo. M.
Henry, Charles D. Smeltzer and Geo. H. Smith ... Newark,
N. J.,' Soney & Sage co., 1928.

2 p. 1.,
531* p. 26cm .

© Apr. 4, 1928; 2c. and aff. Apr. 6; A 1068764; Soney & Sage co.

2271
Morand, Paul, 1888-

The living Buddha, by Paul Morand, translated from the
French by Madeleine Boyd. New York, H. Holt and com-
pany ^1928]

4 p. U 11-287 p. 19|cm .

© Mar. 9, 1928; 2c. and aff. Mar. 13; A 1069267; Henrv Holt & co.

(28-7496) 2272

Mortensen, Chr Fr 1879-
... Lars Vrist, en roman om gusen.

[
K0benhavn

]
S. Hassel-

balch
t
1920

j
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Mortensen, Chr Fr—Continued
291, t

l] p. 20|cm .

© Nov. 17, 1926; lc. Jan. 4, 1928; A—Foreign 36838; Steen Hassel-
balch. (28-7559) 2273

... Skygger ved havet. [K0benhavn] S. Hasselbalch [1927]

201, [1] p. 21 cra
.

© Nov. 5, 1927 ; lc. Jan. 4, 1928 ; A—Foreign 36840 ; Steen Hasselbalch.
(28-7560) 2274

Mottram, Vernon Henry, 1882-

Physiology, by V. H. Mottram . . . New York, W. W. Nor-

ton & company, inc.
t

c
1928j

2 p. 1., iii-ix, 11-279 p. illns., diagrs. 22cm .

London edition (Nisbet & co. ltd.) has title: The functions of the

body.
© Feb. 23, 1928; 2c. and aff. Mar. 14; A 1068307; W. W. Norton & co.,

inc. (28-7694) 2275

Northup, Clark Sutherland, 1872-

A bibliography of the Phi beta kappa society, by Clark

Sutherland Northup ... New York, The Elisha Parmele
press, 1928.

viii p., 3 L, 3-328 p. 23icm .

"This is a second and revised edition of a work which first ap-

peared in the Phi beta kappa key from May, 1913, to May, 1920."—
Pref.

© Feb. 21, 1928; 2c. Mar. 3; aff. Mar. 2; A 1068087; Elisha Parmele
press. (2&-7400) 2276

Pacific coast building officials conference.

Building standards; uniform building code. 1927 ed.

Adopted by the Pacific coast building officials' conference at

the 6th annual meeting, October, 1927. January 1928. Long
Beach, Calif., Pacific coast building officials conference, c1928.

3 p. 1., a-k, 256 p. 19*cm . $1.00

© Feb. 27, 1928; 2c. and aff. Mar. 6; A 1069151; Pacific coast building
officials conference. (28-7519) 2277

Pavey, Mary Christine.

Our first English, by Mary Christine Pavey ... illustrated

by Elizabeth M. Fisher. New York, Chicago
t
etc.] C. Scrib-

ner's sons ^1928]
216 p. illus. (part col.) 19cm .

© Feb. 21, 1928; 2c. Feb. 29; aff. Feb. 28; A 1068047; Charles Scrib-

ner's sons. (28-7437) 2278

Pennsylvania. Superior court.

Pennsylvania Superior court reports, v. 90. Containing

cases decided ... Reported by Albert B. Weimer, state re-

porter, and Spencer Gilbert Nauman, assistant state reporter.

Harrisburg, The Telegraph press, 1927.

xxxvii, 668 p. 23cm .

© Mar. 1, 1928; 2c. Apr. 4; aff. Mar. 15; A 1068750; Commonwealth of

Pennsylvania, Harrisburg, Pa. 2279
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Ploss. Heinrich.

Das weib in tier natur- unci volkerkunde. Anthropolo-

srische. 11. aufl. bd. 1-3. ' Studien von weiland Heinrich

Ploss. Max und Paul Barters. Berlin, Neufeld unci Henius,

verlag, 1926.

3 v. col. plates, illus., diagrs. 26cm .

© Dec. 31, 1926; lc. each Apr. 15, 1927; A—Foreign 34435; Neufeld &
Henius, verlag. 2280

Post, Harold L.

Secrets of success for the medium sized store; an analysis

of basic principles of sound merchandising from the prac-

tical experience of a successful department store executive, by
Harold L. Post. New York, Dry goods economist, 1928.

3 p. 1., 100 p. illus., diagrs. 20icm
.

"

"First appeared as a series of articles in the Dry goods economist."—
Pref.

© Feb. 29, 1928 ; 2c. Mar. 3 : aft'. Mar. 8 ; A 1069165 : Textile pub. co„
New York. (28-7677) 2281

Pourtales, Guy de, comte.

Chopin ou le poete. Paris, Librairie Gallimard, 1927.

1 v. (Vies des homines illustres. no. 7)

© Apr. 8, 1927 ; lc. June 1 ; A—Foreign 34683 ; Librairie Gallimard.
2282

Punch, v. 174, no. 4520, Feb. 22, 1928.

© lc. Apr. 10, 1928; A ad int. 10882: pubd. Feb. 22; Herbert Heather,
London. 2283

Sapper, Karl, 1876-

... Naturphilosophie, philosophic des organischen. Breslau,

F. Hirt, 1928.

152 p. 19cm . {Added t.-p.: Jedermanns biicherei ... Abt. : Philoso-
phic)

"Literatur" : p. t
147]-149.

© Nov. 4, 1927; lc. Dec. 20; A—Foreign 36529; Ferdinand Hirt.
(28-7507) 2284

Schauffler, Grace Leavitt.

Hi! Winkie, by Grace Leavitt Schauffler, with decorations

by the author. New York, T. Nelson & sons
t

c1928
3

[36] p. inch col. front., illus. (part col.) 18icm .

© Mar. 10, 1928; 2c. and aff. Mar. 13; A 1069272; Thomas Nelson &
sons. (28-7551) 2285

Schnoor, Hans.

Musik der germanischen volker iin xix. und xx. jahrhundert.
Breslau, Germany, Ferdinand Hirt, 1925.

1 v. (Jedermanns biicherei)

© Dec. 31, 1925 ; lc. May 17, 1927 ; A—Foreign 34500 ; Ferdinand Hirt.

2286
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Small, Charles P., ed.

... The eye, ear, nose and throat, eel. by C. P. Small ...

Albert H. Andrews ... George E. Shambaugh ... Chicago,

The Year book publishers
[

c
1927]

526 p. col. front., illus., col. pi., tables. 19cm . (The practical medi-
cine series ... Series 1927)

© Dec. 19. 1928: 2c. Mar. 28; aff. Apr. 4; A 1068736: Year book pub-
lishers. 2287

Soula, L. C.

Matiere medicale et pharmacodynamic. Paris, Norbert
Maloine, 1926.

1 v. (Les petits precis)

© Nov. 5, 1926: 1c. May 23, 1927; A—Foreign 34556 ; # Norbert Maloine.
2288

Strindberg, August.
Insulo de felieuloj, El la sveda originalo tradukis

c
by]

Oskar Erode. Leipzig, Ferdinand Hirt & sohn, 1926.

68. [1] p. 19cm .

© Dec. 15. 1926 : lc. May 17. 1927 ; A—Foreign 34511 ; Ferdinand Hirt
& sohn. 2289

Suarez, Constantino, ed.

Galeria de poetas cubanos ... Hecopilacion de Constantino

Suarez (Espanolito) Prologo de M. Isidro Mendez ... i.

Floresta patriotica. Barcelona, B. Bauza
[

c1926
]

xx,
r
21j-198, xv, vi p. 181cm . (Coleccion Apolo)

© Dec. 15, 1926: lc. Apr. 15, 1927: A—Foreign 35233; Burtolome
Bauza. (28-7174) 2290

Texas. Court of criminal appeals.

The Texas criminal reports; cases argued and adjudged ...

during May, June and October, a. d. 1927. Reported by W. W.
Nelms. v. 107. Fort Worth, Tex., The Bunker printing pro-

ducts corporation, 1928.

xvi, 762 p. 24cra
.

© Jan. 19, 1928; 2c. Jan. 24: aff. Feb. 13; A 1018544; W. W. Nelms.
Austin. Tex. 2291

Thane, Elswyth.
His Elizabeth; a novel, by Elswyth Thane. New York,

Frederick A. Stokes company, 1928.

5 p. 1 , 269 p. 19*cm .

© Mar. 8. 1928 : 2c. and aff. Mar. 13 ; A 1069278 : Frederick A. Stokes
co. (28-7494) 2292

Underwood, Mrs. Edna (Worthley) 1873-

Masque of the moons, by Edna Worthley Underwood.
Portland, Me., The Mosher press, 1928.

5 p. I., 3-21, [2] p. 18cm .

"Five hundred copies of this book have been printed."

© Feb. 23. 1928: 2c. Mar. 10: aff. Mar. 9: A 1069205; E. W. Underwood,
New York. (2S-7545) 2293
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U. S. Lairs, statutes, etc.

United States Code annotated. The code of the laws of the

United States in force December 7, 1925, as enacted by Con-

gress June 28 and approved June 30, 1926 ... Title 43.

Public lands. §§1 to 1201. [End] St. Paul, Minn., West pub-

lishing- company; Northport, Long Island. N. Y., Edward
Thompson company, 1928.

2 v. 24¥m .

©Jan. 31. Feb. 10, 1928; 2c. each Mar. 12; affs. Mar. 10; A 1068217,

1068219 : West pub. co. and Edward Thompson co. 2294, 2295

Title 47. Telegraphs, telephones, and radiotelegraphs.

[Cumulative annual pocket part. 1927. St. Paul, Minn., West
pub. co.j

c1928.

18 p. 241cm .

This pamphlet is bound in the back of the volume of the set to which
it belongs.

© Feb. 20, 1928: 2c. Mar. 12; tiff. Mar. 10; A 1068222; West pub. co.,

St. Paul, and Edward Thompson co., Northport, L. I., N. Y. 2296

Ureles, Sonia.

Plain tales of the city; collected short stories of Sonia

Ureles.
t
New York, Mastermen printing co., 1927]

3 p. 1., 3-184 p. front, (port.) 22±cm .

© Nov. 18, 1927; 2c. and aff. Feb. 17, 1928; A 1068208; Ann Harris,

New York. (28-7498) 2297

Vestal, Stanley, 1887-

Kit Carson, the happy warrior of the old West; a biogra-

phy, by Stanley Vestal. Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1928.

xii, 297 p. front. 221cra
.

Maps on lining-papers.

© Mar. 9. 1928; 2c. Mar. 12; aff. Mar. 10: A 1008240: Walter Stanley
Campbell, Norman, Okl. (2<8-7536) 2298

Wallace, Helen Kingsbury.
Stewardship in the life of women, by Helen Kingsbury

Wallace ... with introduction by Helen Barrett Montgomery.
New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

[

c1928
]

3 p. 1., 9-88 p.. 1 1. 19£cm .

"Reading list" : 1 1. at end.

© Feb. 18, 1928 : 2c. and aff. Mar. 6 : A 1069118 ; Fleming H. Revell co.

(28-7429) 2299

Whitechurch, Victor Lorenzo, 1868-

Shot on the downs, by Victor L. Whitechurch. New York,
Duffield & company, 1928.

4 p. L, 3-311 p. l9Vm .

© Jan. 30. 192S : 2c. Feb. 9 : aff. Feb. 7 : A 1018731 : Duffield & co.

(28-4663) 2300

Whitehead, Wilbur Cherrier, 1866-

Whitehead's auction bridge for beginners, by Wilbur C.

Whitehead. New York, Frederick A. Stokes company, 1928.
xiv p., 1 1., 119 p. 16em .

© Feb. 23. 1928 : 2c. and aff. Feb. 25 ; A 1001964 ; Frederick A. Stokes
co. (28-6939) 2301
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Wieleitner, Heinrich Karl, 1874-

... Mathematische quellenbiicher ... von dr. Heinrich Wie-
leitner ... i. Rechnen unci algebra. Berlin, O. Salle, 1927.

vi p., 1 I., 75 p. illus. (facsim.) diagrs. 20cm . (Added t.-p.: Mathe-
matisclmaturwissenschaftlich-technische biicherei ... bd. 3)

© Apr. 9, 1927 : lc. July 14 ; A—Foreign 35562 ; Otto Salle.

(28-7412) 2302

Wiley, Carroll Carson, 1884^-

Principles of highway engineering, by Carroll Carson

Wiley ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book com-

pany, inc., 1928.

xi, 510 p. illus.. diagrs. 23£cm . $4.00

© Jan. 31. 1928 ; 2c. and aff. Feb. 2 ; A 1018647 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (28-4379) 2303

Williamson, Henry.
Tarka the otter; his joyful water-life and death in the

country of the Two Rivers, by Henry Williamson, with an

introduction by the Hon. Sir John Fortescue, k. c. v. o. New
York, E. P. Dutton & company

t

c
1928]

xiii, 260 p. 19i
cm

.

© Feb. 3. 1928: 2c. Feb. 3; aff. Feb. 6; A 1061574; E. P. Dutton & co.

(28-4104) 2304

Willis, Mrs. Elizabeth Powers.
The bronze turkey, by Elizabeth Willis, illustrated in color

by H. L. Hastings. New York, Thomas Y. Crowell company

l

c1928
]

300 p. col. front., col. plates. 20£cm .

© Mar. 6. 1928 ; 2c. and aff. Mar. 9 : A 1068204 ; Thomas Y. Crowell co.

(28-7326) 2305

Winston, Robert Watson, 1860-

Andrew Johnson, plebeian and patriot, by Robert W. Wins-
ton. New York, H. Holt and company

t

c
1928]

xvi, 549 p. front., plates, ports., map, facsims. 23icm .

Bibliography: p. 529-540.

© Mar. 9, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 13 ; A 1069270 ; Henry Holt & co.

(28-7534) 2306

Woman's club, Menomonee Falls, Wis.

The club woman's cook book. Menomonee Falls, Wis., The
Woman's club, 1928.

2 p. 1., [7]-162 p. 2lcm . .

"Advertising matter": p. 146-158.
Blank pages for "Memoranda" (150-161)

© Jan. 20, 1928; 2c. Feb. 2; aff. Mar. 3: A 1069076; Woman's club.

(28-6936) 2307

Wood, Junius Boyd, 1877-

Incredible Siberia, by Junius B. Wood ... New York, L.

MacVeagh, The Dial press; Toronto, Longmans, Green &
company, 1928.

261 p. front., plates, ports. 21cm .

© Feb. 25, 1928; 2c. and aff. Mar. 1; A 1069016; Dial press, inc.

(28-6825) 2308

336



PART I, BOORS, GROUP I

no. 22, May, 1928 2314

Alexander, Alexander Septimus, 1860-

Udder diseases of the cow, and related subjects [by] A. S.

Alexander ... Boston, K. G. Badger ^1928]
10 p., 1 1., 213 p. front., illus. 20cm .

Bibliography : p. 201.

© Feb. 15, 1928: 2c. Mar. 9; aff. Mar. 7; A 1068179; Richard G. Badger.
(28-7681) 2309

Amundsen, Roald Engelbregt Gravning, 1872-

... Mitt liy som polarforsker. Oslo, Gjddendal, Norsk for-

lag, 1927.

3 p. 1., r
9]-256 p. plates, ports. 24cm .

At head of title : Roald Amundsen.

Contents.— Tidligste erindringer.— Mot Sydhavets is.— Nordvest-
passasjens erobring.— Sydpolen.— I drivisens favn.— Finansielle van-
skeligheder.—Flukten med Lincoln Ellsworth.—Transpolarflukten med
"Norge".— Om Stefansson og andre. — Vanskeligheter ved ferdene.—
Vanskeligheter ved ntstyr og proviant.—Tillegg (av Hj. Riiser Larsen)

© Oct. 23, 1927 ; lc. Jan. 4, 1928 ; A—Foreign 36825 ; Gyldendal, Norsk
forlag. (28-7757) 2310

Andrews, Clarence Edward, 1883-

The innocents of Paris, by C. E. Andrews; illustrated by
David Snodgrass ... New York, London, D. Appleton and
company, 1928.

6 p. 1., 279, [1] p. front, plates. 20cm .

© Mar. 9, 1928: 2c. and aff. Mar. 13; A 1069260; D. Appleton & co.

(28-7765) 2311

Ashton-Wolfe, H.
Cases from my crime-book. no. 12. Chang Foo Lee.

(In Strand magazine, Mar., 1928)

© lc. Apr. 20, 1928 ; A ad int. 10940 ; pubd. Feb. 24 ; Christy & Moore,
ltd., London. 2312

Balfour-Browne, Frank, 1874-

Insects, by Frank Balfour-Browne ... New York, H. Holt
and company; London, Williams & Norgate, ltd.

t

c
1928]

vi p., 1 1., 9-256 p. 17cm . (Half-title: Home university library of
modern knowledge, no. 125)

Bibliography: p. 250-252.

© Mar. 9, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 13 ; A 1069265 ; Henry Holt & co.

(28-7696) 2313

Becker, Goldie.

Romance like this; poems, by Goldie Becker. New York,

H. Harrison
t

c1928]

32 d 23^cm .

© Mar. 1, 1928; 2c. Mar. 9; aff. Mar. 10; A 1069222; Henry Harrison.
(28-7710) 2314

Belloc, Hilaire.

A history of England, by Hilaire Belloc. v. 3. Catholic

England: 3. The later middle ages, a. d. 1348-1525 ... Lon-

don, Methuen & co., ltd. [1928]
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Belloc, Hilaire—Continued
xvi, 373 p., 1 1. maps, diagrs. 22|cm .

© lc. Apr. 16, 1928; A ad int. 10904; pubd. Feb. 16; H. Belloc. King's
Land, Shipley, Horsham, England. 2315

Beltramelli, Antonio, 1875-

. . . Gli Antuni : II passo clelP ignota, romanza. Milano, A.

Mondadori, 1927.

3 p. l., 370 p., 3 l. I9|cm .

© June 15, 1927 ; lc. May 11 ; A—Foreign 36134 ; Casa editrice A. Mon-
dadori. (28-7565) 2316

Bertaut, Jules, 1877-

... Les belles nuits de Paris; ouvrage orne de 36 illustra-

tions. Paris, E. Flammarion
t
1927j

316 p. illus. (incl. ports.) 18|cm .

© Oct. 20, 1927; lc. Nov. 7; A—Foreign 36262; Ernest FlammaiioD.
(28-7645) 2317

Bettestine, Mrs. Delia (Cabral) 1891-

Examples of the glories of heaven
t
by] Bettestine. [Oak-

land, Calif.,
c1928

]

188 p. incl. front, (port.) 19£cm .

© Feb. 28, 1928; 2c. and aft. Mar. 5; A 1069112; Delia Bettestine. Oak-
land, Calif. (28-7640) 2318

Blanchard, Phyllis Mary.
... The child and society, an introduction to the social psy-

chology of the child, by Phyllis Blanchard ... New York,
London [etc.] Longmans, Green and co., 1928.

xi, 369 p. diagr. 20^ em . (Longmans' social science series)

Contains "Sources for text, discussion and reports".

© Feb. 15, 1928; 2c. and aff. Feb. 28; A 1061996; Longmans, Green &
co. (28-7700) 2319

Bordeaux, Henry.
Le barrage. Paris, Librairie Plon, 1927.

It.

© Apr. 5, 1927 ; lc. June 21 ; A—Foreign 34846 ; Librairie Plon.
2320

Bridges, T C.

The young folk's book of the sea, by T. C. Bridges; with
one hundred and seven illustrations. Boston, Little, Brown,
and company, 1928.

x, 276 p. col. front., illus., plates (part col.) 22£cm . [Romance of
knowledge series]

© Mar. 10, 1928; 2c. and aff. Mar. 13; A 1069279; Little, Brown and
company. (28-7756) 2321

Bryan, John Thomas Ingram.
The civilization of Japan, by J. Ingram Bryan ... New

York, H. Holt and company; London, Williams & Norgate,
ltd.

[

c
1928j
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Bryan, John Thomas Ingram—Continued
256 p. 17cm . (Half-title: Home university library of modern knowl-

edge, no. 127)
Bibliography : p. 253.

© Mar. 9, 1928; 2c. and aff. Mar. 13; A 1069266; Henry Holt & co.

(28-7764) 2322

Burton, Ernest De Witt, 1856-1925.

Education in a democratic world, by Ernest De Witt Bur-
ton ... edited by Harold E. Willoughby. Chicago, 111., The
University of Chicago press [1927]

xix, 165 p. front, (port.) 21^cm .

"Addresses ... from that last ... period of his ... career ... his pres-
idency."—Editorial pref.

"The published writings of Ernest De Witt Burton" : p. 153-159.

© Nov. 29, 1927; 2c. and aff. Mar. 7. 1928; A 1068166; Universitv of
Chicago. (28-7839) 2323

Buswell, James Oliver, jr.

Problems in the prayer life, from a pastor's question box,

by James Oliver Buswell, jr. ... Chicago, The Bible insti-

tute colportage ass'n
[

c
1928]

127 p. I9cm .

© Feb. 24, 1928; 2c. and aff. Mar. 12; A 1068261; Bible institute col-

portage assn. of Chicago. (28-7706) 2324

California. District courts of appeal.

Reports of cases determined ... from July 24, 1926, to No-
vember 24, 1926. Randolph V. Whiting, reporter, Henry F.

Wrigley, William F. Traverso, Seth E. Tracy, assistant re-

porters, v. 79. San Francisco, Bancroft-Whitney company,
1928.

xxx, 920 p. 22|cm .

© Mar. 22, 1928 ; 2c. Apr. 3 ; aff. Apr. 2 ; A 1069582 ; Bancroft-Whitney
co. 2325

Calkins, Clinch.

Poems, by Clinch Calkins. New York, A. A. Knopf, 1928.

6 p. 1., 69, rli p. 19i
cm

.

© Mar. 2, 1928 : 2c. Mar. 9 ; aff. Mar. 13 ; A 1069239 ; Alfred A. Knopf,
inc. (28-7709) 2326

Canadian psychology society, Toronto, Canada.
Character analysis. Lesson no. 1-5. Toronto, Canada, Ca-

nadian psychology society [1928]

5 v. illus. 35cm . (Effective human development course)
© lc. each Apr. 5, 1928; A ad int. 10911; pubd. Mar. 1; John Tully,

Toronto, Canada. 2327

Effective salesmanship. Lesson no. 1-5. Toronto, Canada,
Canadian psychology society [1928]

5 v. 35em . (Effective human development course)
© lc. each Apr. 5, 1928; A ad int. 10912; pubd. Mar. 1; John Tully,

Toronto, Canada. 2328

Effective speaking. Lesson no. 1-5. Toronto, Canada, Ca-
nadian psychology society [1928]
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Canadian psychology society—Continued
5 v. illus. 35cm . (Effective human development course)

© lc. each Apr. 5, 1928 ; A ad int. 10913 ; pubd. Mar. 1 ; John Tully,

Toronto, Canada. 2329

Mental healing. Lesson no. 1-5. Toronto, Canada, Cana-
dian psychology society

t
1928]

5 v. illus. 35cm . (Effective human development course)

© lc. each Apr. 5, 1928; A ad int. 10917; pubd. Mar. 1; John Tully,

Toronto, Canada. 2330

Carter, Mrs. Louise.

Bible jingle rhymes, by Louise Carter; illustrated by Joan
Esley. New York, T. Nelson and sons

t

c
1928]

2 p. 1., 7-209 p. col. front., illus., col. plates. 231cm .

Illustrated lining-papers.

© Mar. 10, 1928; 2c. and aff. Mar. 13; A 1069275; Thomas Nelson &
sons. (28-7761) 2331

L
Chanel, Gabrielle]

Woman's world. Life at Paris. Apr. 7, 1928.

(In Outlook magazine)

© lc. Apr. 16, 1928; A ad int. 10905; pubd. Apr. 4; New outlook co„
ltd., London. 2332

Apr. 14, 1928.

(In Outlook magazine)

© lc. Apr. 21, 1928; A ad int. 10943; pubd. Apr. 12; New outlook co..

ltd., London. 2333

Christie, Agatha.
The blood-stained pavement.
(In Royal magazine, Mar., 1928)

© lc. Apr. 20, 1928; A ad int. 10936; pubd. Feb. 22; A. Christie, Lon-
don. 2334

Clarke, John Patrick, 1890-

A crown of jewels for the Little secretary of Jesus, by Rev.
John P. Clarke ... Chicago, 111., John P. Daleiden company
t

c
1927]

5 p. 1., 115 p. front, (port.) plates. 20-£cm .

© Sept. 18, 1927 ; 2c. and aff. Mar. 9, 1928 ; A 1068208 ; John P. Daleiden
co. (28-7707) 2335

Collins, Archie Frederick, 1869-

Boys' and girls' book of indoor games, by A. Frederick
Collins ... illustrated by the author. New York, London,
D. Appleton and company, 1928.

xiv p., 1 1., 213 p. illus. 19icm .

© Mar. 9, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 13 ; A 1069262 ; D. Appleton & co.
(28-7689) 2336

Connecticut. Supreme court of errors.

Cases argued and determined ... April-October, 1927.

v. 106. By John M. Comley. New York, The Banks law pub-
lishing co., 1928.
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Connecticut—Continued
xii, 808 p. 24cm .

© Mar. 30, 1928; 2c. and aff. Apr. 2; A 1008712; Francis A. Pallotti,

secretary of state of Conn., Hartford. 2337

Cox, Sidney.

The teaching of English, avowals and ventures, by Sidney

Cox ... New York and London, Harper & brothers, 1928.

5 p. 1., 3-172 p. 19£cm .

© Feb. 1, 1928; 2c. Feb. 29; aff. Mar. 3; A 1069050; Harper & bros.

(28-7701) 2338

Cramer, Liippo Hinricus.

Die grundlagen der photographischen negativverfahren.

Halle/S., Germany, Wilhelm Knapp, 1926.

1 v. (Ausfuhrliches handbuch der photographie ... 2. bd., 1. teil,

3. aufl.)

© Dec. 17, 1926; lc. May 25, 1927; A—Foreign 35068; Wilhelm Knapp.
2339

Cross, Earle Bennett.

The Hebrew family ; a study in historical sociology, by Earle

Bennett Cross ... Chicago, 111., The University of Chicago

press
t

c
1927]

2 p. 1., t
vii]-xi p., 2 1., 217, c8] p. 19^cm .

A study of the family as it appears in the Old Testament.
© Nov. 2, 1927; 2c. and aff. Mar. 7, 1928; A 1068164; University of Chi-

cago. (28-7853) 2340

Crozier, Mrs. Blanche (Benjamin)
Smiley's haven, by Blanche Crozier. Boston, Little, Brown,

and company, 1928.

3 p. 1., [3]-360 p. 19i
cm

.

© Mar. 10, 1928; 2c. and aff. Mar. 15; A 1069295; Blancbe Crozier,

Cambridge, Mass. (28-7753) 2341

Danton, George Henry, 1880-

Germany ten years after, by George H. Danton . . . Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1928.

x p., 1 1., 295 p. 21i
cm

.

Contents.—Political and economic reactions.—The schools.—The uni-

versities.—The student and his problems.—Some post-war effects on the
theatres and literature.—Germany's intellectual vitality.

© Feb. 24, 1928; 2c. Feb. 27; aff. Mar. 2; A 1068109; G. H. Danton,
Oberlin, O. (28-7888) 2342

Davies, Mary Carolyn.

Penny show, by Mary Carolyn Davies; illustrated by Her-
bert E. Fouts. New York, H. Harrison

t

c
1927]

95, [1] p. illus. 23icm .

Poems.
© Sept. 15, 1927; 2c. Mar. 9, 1928; aff. Mar. 10; A 1069221 ; Henrv Har-

rison. (28-7771) 2343

Devamata, Sister.

Days in an Indian monastery, by Sister Devamata ... La
Crescenta, Calif., Ananda-Ashrama

f

c
1927j
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Devamata—Continued
xv p., 1 1., 326 p. plates. 19i

cm
.

© Nov. 25, 1927 ; 2c. Jan. 12, 1928 ; aff. Feb. 28 : A 1068267 ; Laura F.

Glenn (Sister Devamata), La Crescenta, Calif. (28-7705) 2344

Dickinson, Howard Williams, 1869-

Primer of promotion, by Howard W. Dickinson. New York,
The John Day company, 1928.

4 p. 1., [3]-85, [1] p. illus. 19|cm .

© Jan. 31, 1928 ; 2c. Feb. 13 : aff. Feb. 11 : A 1061674 ; H. W. Dickinson,
Flushing, L. I., N. Y. (28-7848) 2345

Edschmid, Kasimir, 1890-

... Die gespenstigen abenteuer des hofrat Briistlein, roman.

Berlin [etc.] P. Zsoinay, 1927.

240, [1] p., 1 1. 19cm .

"1.-5. tausend."

© Mar. 29, 1927; lc. June 24; A—Foreign 35029; Paul Zsolnav verlag.

(28-7557) 2346

Elson, Henry William, 1857-

Side lights on American history. Rev. ed. By Henry
William Elson . . . New York, The Macmillan company, 1928.

2 v. 20cm .

© Mar. 13, 1928; 2c. each and aff. Mar. 14; A 1068315; Macmillan co.

(28-7782) 2347

Firkins, Oscar W 1864-

Two passengers for Chelsea, and other plays, by Oscar W.
Firkins ... New York, London, Longmans, Green and co.,

1928.

5 p. 1., 300 p. 21cm .

Contents.—Two passengers for Chelsea.—The undying prince.—An
odd entanglement.—The unbidden guest.—The reference.—The emer-
alds.—The last meeting.—The rim of the desert.—The bloom on the
grape.—In the small hours.—The looking-glass.—The answer.—Geof-
frey's wife.

© Feb. 1, 1928; 2c. and aff. Mar. 12; A 1068244; Longmans, Green &
co. (28-7770) 2348

Florentin, Paul.

... La maternelle amante. Paris, Editions Argo
t
1927]

3 p. 1., f
9]-186 p., 1 1. 19cm .

© Oct. 7, 1927 ; lc. Nov. 23 ; A—Foreign 36275 ; Editions Argo.
(28-7556) 2349

Frankau, Gilbert.

Who killed Castelvetri?
(In Strand magazine, Mar., 1928)

© lc. Apr. 21, 1928; A ad int. 10948; pubd. Feb. 25; G. Frankau, Beau-
vallon-sur-Mer, pres Ste. Maxime, Var, France. 2350

Fry, Thornton Carle, 1892-

Probability and its engineering uses, by Thornton C. Fry
... New York, D. Van Nostrand company, inc., 1928.

342



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 22, May, 1928 2357

Fry, Thornton Carle—Continued
xiv, 476 p. incl. tables (1 fold.) diagrs. 24cra

. $7.50

"References for outside reading" at end of each chapter.

© Feb. 28, 1928; 2c. Mar. 9; aff. Mar. 13; A 1069264; D. Van Nostrand
co., inc. (28-7844) 2351

Fundamentals of dairy science, by associates of Lore A. Rogers

in the research laboratories of the Bureau of dairy industry,

United States Department of agriculture ... New York, The
Chemical catalog company, inc., 1928.

543 p. front, (port.) illus., diagrs. 23icm . (American chemical society.

Monograph series no. [41]

)

"References" at end of each chapter.

© Mar. 3, 1928; 2c. Feb. 28; aff. Mar. 5; A 1068136; Chemical catalog
co., inc. (28-7682) 2352

Gemelli, Agustin.

Orientaciones de la psicologia experimental, por Agustin
Gemelli. Version castellana con un prologo, por Fernando
Maria Palmes. Barcelona, Spain, Eugenio Subirana, 1927.

1 v.

© Mar. 15, 1927 ; lc. June 6 ; A—Foreign 34710' ; Eugenio Subirana.
2353

Ginzberg, Louis.

The legends of the Jews, by Louis Ginzberg.
t
v.] 6. Notes

to volumes in and iv. From Moses in the wilderness to Es-

ther. Philadelphia, The Jewish publication society of Amer-
ica, 19x28.

4 p. 1., 490 p. 22cm .

© Mar. 16, 1928; 2c. Mar. 21; aff. Mar. 29; A 1068668; Jewish publica-
tion soc. of America. 2354

Glasgow, Alice.

The twisted tendril ; a story of eighteen sixty-five, by Alice

Glasgow. New York, Frederick A. Stokes company, 1928.

4 p. l., 311 p. 19|cm .

© Mar. 15, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 17 ; A 1069324 ; Frederick A. Stokes
co. (28-7867) 2355

Goodspeed, Edgar Johnson, 1871-

New solutions of New Testament problems, by Edgar J.

Goodspeed ... Chicago, 111., The University of Chicago press

[
°1927

]

xi, 127 p. 22cm .

© Dec. 20, 1927; 2c. and aff. Mar. 7, 1928; A 1068155; University of
Chicago, Chicago. (28-7704) 2356

Griffith, Hubert Freeling, 1896-
Iconoclastes ; or, The future of Shakespeare, bv Hubert

Griffith. New York, E. P. Dutton & co.
t

c
1928]

86 p. 16cm . [To-day and to-morrow series]

© Mar. 8, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 9 ; A 1068189 ; E. P. Dutton & co
(28-7712) 2357
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Grote, L. R., ed.

Die meclizin der gegenwart in selbstdarstelhmgen. Leipzig,

Felix Meiner, 1927.

1 v.

© Mar. 5, 1927 ; lc. May 6 ; A—Foreign 34736 ; Felix Meiner. 2358

Grove, Sir George, 1820-1900, ed.

Grove's dictionary of music and musicians. American sup-

plement ; being the sixth volume of the complete work, Waldo
Selden Pratt, editor, Charles N. Boyd, associate editor. New
ed., with new material. New York, The Macmillan company,
1928.

vii, 438 p. ports. 24cm .

© Mar. 27, 1928 ; 2c. and ate. Mar. 28 ; A 1068631 ; Macmillan co.

2359

Gruber, L Franklin.

The first English New Testament and Luther; the real ex-

tent to which Tyndale was dependent upon Luther as a trans-

lator, by L. Franklin Gruber ... Burlington, la., The Lu-
theran literary board, 1928.

128 p. facsims. 19i
cm

.

"The substance of the following comparison of Tyndale's Cologne
New Testament (1525) with the New Testament published by Luther,
together with our conclusions, we first offered as a Quadricentennial
study in several issues of the Lutheran church review, 1916-1917. A
little later it was issued separately in book form

t
under title : The truth

about the so-called 'Luther's Testament in English', Tyndale's New
Testament]"—Pref.

Advertising matter : p. 127-128.

© Feb. 27, 192,8; 2c. Mar. 3; aff. Mar. 7; A 1068172; L. F. Gruber, Mav-
wood, 111. (28-7641) 2360

Guedalla, Philip.

Mary Anne Disraeli. (Bonnet and shawl)
(In Good housekeeping magazine, Apr., 1928)

© lc. Apr. 11, 1928 ; A ad int. 10958 ; pubd. Mar. 25 ; P. Guedalla, Lon-
don. 2361

Hamilton, Alexander, 1757-1804.

Hamiltonian principles; extracts from the writings of

Alexander Hamilton, selected and edited by James Truslow
Adams ... Boston, Little, Brown, and company, 1928.

xix p., 2 L, 3-188 p. 20|cin
.

"The selections are made from The works of Alexander Hamilton,
edited by the late Henry Cabot Lodge, and published by G. P. Put-
nam's sons, 1885. The volume and page references at the end of each
extract refer to that edition."—Note.

Contents.— Introduction.— Chronology.—On government.—The peo-
ple.— The federal government.— The state governments. — The Presi-
dent.— The legislature.— The judiciary.—Agriculture, commerce, and
manufactures.—The national debt.—The tariff.—The bank.—Miscella-
neous.

© Mar. 10, 1928; 2c. and aff. Mar. 12; A 1068250; James Truslow
Adams, Bridgehampton. L. I., N. Y. (28-7627) 2362
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Hammerton, John Alexander, ed.

The universal history of the world, edited by J. A. Ham-
merton ... v. 2. From the Hittite empire to the Spartan and

Athenian empire. New York, The Amalgamated press, ltd.

L
1928]

v, 140 p. 25cm .

© Mar. 6, 1928; 2c. and aff. Mar. 28; A 1068651; Amalgamated press,

ltd. 2363

Hamsun, Knut, 1859-

... Vildt kor. Oslo, Gyldendal, Norsk forlag, 1927.

109, [1] p. 13£cm. (Half-title: Gyldendals smaa digtsamlinger

)

© Nov. 14, 1927 ; lc. Jan. 4, 1928 ; A—Foreign 36797 ; Gyldendal. Norsk
forlag. (28-7563) 2364

[Harrison, Fairfaxi 1869-

The equine F. F. Vs., a study of the evidence for the English

horses imported into Virginia before the revolution. Rich-

mond, Va., Priv. print., The Old Dominion press, 1928.

2 p. 1., t
7]-184 p., 1 1. col. front., plates (1 fold.) ports. 24cm .

Preface signed : F. H. [i. e. Fairfax Harrison]
Bibliography : p. [ll]-24.

© Mar. 7, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 9 ; A 1068209 ; F. Harrison, Belvoir,
Fauquier Co., Va. (28-7680) 2365

Houser, Martin Luther.

Abraham Lincoln; an address by M. L. Houser ... March
1, 1928 ... [Peoria, 111.] Priv. print.

t
by E. J. Jacob, c

1928j
3 p. 1., 9-29 p. 23£cm .

"References": p. 27-29.

© Mar. 2, 1928; 2c. and aff. Mar. 5; A 1069144; Edward J. Jacob,
Peoria, 111. (28-7780) 2366

Innes, William Thornton, 1874-

The modern aquarium, by William T. Innes ... photographic
illustrations by the author. 1st ed. Philadelphia, Innes and
sons ^1928]

62 p. illus. 19i
cm

.

"A condensation of the most important points in our larger work,
'Goldfish varieties and tropical aquarium fishes'."—Foreword.

© Feb. 2, 1928; 2c. Mar. 12; aff. Mar. 10; A 1068273; Innes & sons.
(28-7695) 2367

Johnson, Georgia Borg.

Organization of the required physical education for women
in state universities, by Georgia Borg Johnson ... New York
city, Teachers college, Columbia university, 1927.

viii, 171 p. incl. diagrs., forms. 231cm . (Teachers college, Columbia
university. Contributions to education, no. 253)

Bibliography: p. 142-144.

© Jan. 31, 1928; 2c. Feb. 20: aff. Feb. 29; A 1068088: Teacbers college,
Columbia univ. (28-8623) 2368
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Joyce, James.
Continuation of A work in progress. Feb., 1928.

(In Transition)

© lc. Apr. 13, 1928 ; A ad int. 10918 ; pubd. Feb. 20 ; J. Joyce, Paris.

2369

Kammerer, Paul P. R.

Geschlecht, fortpflanzung fruchtbarkeit. Munich, Drei

rnasken verlag, 1927.

l v.

© Apr. 2, 1927 ; lc. May 25 ; A—Foreign 34950 ; Drei masken verlag.

2370

Knox, Ronald Arbuthnott.
The footsteps at the lock.

c
21 instalments]

(In Sheffield independent)

© lc. each Apr. 17, 1928; A ad int. 10910; pubd. Feb. 20-25, 27-Mar. 3,

5-10, 12-14; R. A. Knox, Oxford, England. 2371

Kulp, Clarence Arthur.

Casualty insurance; workmen's compensation, public liabil-

ity, automobile, accident and health, burglary, plate glass,

power plant, forgery , credit, and other lines, by C. A. Kulp ...

New York, The Ronald press company
t

c
1928]

x, 610 p. 22cra
.

'"Bibliographical references" : p. 589-597.

© Mar. 8, 1928; 2c. Mar. 10; aff. Mar. 12; A 1068266; Ronald press co.

(28-7675) 2'372

Kuykendall, Ralph Simpson, 1885-

... Hawaii in the world war, by Ralph S. Kuykendall with

the assistance of Lorin Tarr Gill. Honolulu, The Historical

commission, 1928.

xix, 474 p. front., plates, ports., facsims. 24cm . (Publications of
the Historical commission of the territory of Hawaii, vol. n)

© Feb. 20, 1928; 2c. and aff. Mar. 6; A 1069152; Territory of Hawaii,
Honolulu. (28-7644) 2373

Leonard, Arthur Roy.
The nation's history. New ed. By Arthur R. Leonard ...

and Bertha E. Jacobs ... maps by Max Mayer. New York,
H. Holt and company

[

c
1928]

x, 648, xcii p. col. front., illus., col. plates. 21$cm .

Maps on lining-papers.

© Mar. 2, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 15 ; A 1069288 ; Henry Holt & co.

(28-7783) 2374

Leslie, Shane, 1885-

The skull of Swift, an extempore exhumation, by Shane
Leslie. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company ^1928]

6 p. 1., 347 p. front., plates, ports., facsim. 22£cm .

© Mar. 9, 1928; 2c. and aff. Mar. 14; A 1069283; Bobbs-Merrill co.

(28-7776) 2375
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Liggett, Walter W.
The river riders, by Walter W. Liggett ... New York, The

Macaulay company
t

c
1928]

viii p., 1 1., 11-384 p. 19i
cm

.

© Mar. 5, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 16 ; A 10(58357 ; Macaulay co.

(28-7751) 2376

London opinion, v. 97, no. 1255, Apr. 21, 1928.

© lc. Apr. 19, 1928: A ad int. 10927; pubd. Apr. 13; George Newnes,
ltd., London. 2377

McClelland, Clark R.

Opposite borders, by Clark R. McClelland. Boston, Mass.,

The Stratford company, 1928.

4 p. l., 112 p. I9£cm .

Contents.— Opposite borders.— Don't slow down.— The persistent

knocker.—Modesty.—How old are we?—Men, horses and devils.—Boys
then and now.—Places and people.—Eyes that see not/—Simulators and
dissimulators.

© Mar. 8, 1928; 2c. Mar. 10; aft. Mar. 14; A 1069284; Stratford co.,

publishers. (28-7774) 2378

MacDonald, Philip.

Patrol, by Philip MacDonald ... New York and London,

Harper & brothers, 1928.

5 p. 1., 234 p. 19i
cm

.

Glossary: p. 233-234.

© Mar. 10, 1928; 2c. Mar. 17; aff. Mar. 16; A 1069326; Harper & bros.

(28-7868) 2379

McMillen, Wheeler.

The young collector, by Wheeler McMillen. New York,

London, D. Appleton and company, 1928.

viii, [2] p., 2 1., 165, [1] p. illus. 19^.
Bibliography at end of most of the chapters.

© Mar. 9, 1928; 2c. and aff. Mar. 13; A 1069261; D. Appleton & co.

(28-7773) 2380

Madside, Musztafa.

Vagyak es szenvedesek kelet fatybla alatt, Madside Musz-
tafa, forditas Persian Adam. Terjeszti, Kozerdekii konyvek
kiaclovallalata, 1927.

1 v.

© Apr. 30, 1927; lc. June 8; A—Foreign 34769; Alexander Marton,
Budapest, Hungary. 2381

Mandelkern, Solomon, comp.
Veteris Testamenti concordantiae hebraicae atque chaldai-

cae. Editio altera. (Yiddish text) Leipzig, F. Margolin,

1925.

l v.

© Aug. 30, 1925 ; lc. June 23 ; A—Foreign 34885 ; Sven Horner, Lund,
Sweden. 2382

Martel, Pierre-Etiemie, pseud.

... La rencontre de Cervantes et du Quichotte, par Pierre-

Etiemie Martel; preface de Jean Guehenno. Paris, B. Gras-
set, 1927.
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Martel, Pierre-Etienne—Continued
3 p. lit [9j-237 p., 1 1. 19cm . (Les "Merits" sous la direction de Jean

Gu6henno. [1]

)

© May 27, 1927 ; lc. July 18 ; A—Foreign 35309 ; Bernard Grasset.
(28-7564) 2383

Means, George H.
God's wonders of fifty years, by George H. Means, d. d.

Louisville, The Standard printing co., incorporated, 1926.

302 p. 17|cm .

A series of reminiscences first issued as articles in the Central Metho-
dist, starting June 16, 1925 and continuing for fifty-six weeks, of. Pref.

© Jan. 24, 1927; 2c. Mar. 9, 1928; aff. Mar. 8; A .1069204; Standard
printing co., inc. (28-7760) 2384

Mercedes, Sister, 1846- comp.
The mercy manual, containing the Little office of the Blessed

Virgin Mary, the Office of the dead and prayers used by the

Sisters of mercy, compiled by "Mercedes" from approved
sources. Rev. 1928. Pittsburgh, Pa., Sold at Convent of

mercy
t

c
1928]

1 p. 1., 514 p. front., plates. 131cm .

© Mar. 5, 1928 ; 2c. Mar. 10 ; aff. Mar. 9 ; A 1069203 ; Sisters of mercy
of the county of Allegheny, Pa., Pittsburgh. (28-7643) 2385

Mills, Martin.

The Madeleine heritage, by Martin Mills ... Indianapolis,

The Bobbs-Merrill company
t

c
1928]

404 p. double geneal. tab. 19i
cm

.

© Mar. 9, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 14 ; A 1069282 ; Bobbs-Merrill co.

(28-7754) 2386

Monet, Paul.

Annamites, au travail. Saigon, Impr. du Centre, 1926.

l v.

© Sept. 15, 1926; lc. Nov. 27; A—Foreign 34761; Paul Monet, Saigon,
Indochine. 2387

Morgan, Jerome John.

Manufactured gas, a textbook of American practice, by
Jerome J. Morgan ... with advice and suggestions from A. E.

Foretell ... C. E. Paige ... F. C. Weber ... W. S. Yard ...

v. 2. Distribution, utilization and some business aspects. 1st

ed. New York, N. Y., Jerome J. Morgan, 1928.

1 p. 1., 447 p. illus., diagrs. 27|cm .

© Mar. 12, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 28 ; A 1068633 ; J. J. Morgan.

Musser, Benjamin Francis.

Untamed, by Benjamin Musser. New York, H. Harrison

t

c1927
]

4 p. 1., 7-63 p. 23cm .

Poems.

© Sept. 15, 1927; 2c. Mar. 9, 1928; aff. Mar. 10; A 1069223; Henry Har-
rison. (28 7713) .

2389
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Nichols, Philip, 1875-

Taxation in Massachusetts, by Philip Nichols. 1928 supple-

ment to second (1922) edition, containing legislation through

1927, the decisions of the Supreme court of the United States

affecting taxation by the states, the decisions of the Supreme
judicial court of Massachusetts affecting taxation, and the rul-

ings of the commissioner of corporations and taxation to Jan-

uary 1, 1928. Boston, Mass., The Financial publishing com-

pany
t

c
1928]

1 p. l., 112f p. 23cm .

© Jan. 27. 1928 ; 2c. Feb. 6 ; aff. Feb. 4 ; A 1018694 ; P. Nichols, Boston.
2390

O'Neill, Eugene Gladstone, 1888-

... A play, Strange interlude. New York, Boni & Liveright,

1928.

352 p. 21i
cm

.

At head of title: Eugene O'Neill.

© Mar. 3, 1928; 2c. Mar. 5; aff. Mar. 8; A 1069189; Boni & Liveright,

inc. (28-7769) 2391

Pindarus.

... Le odi e i frammenti ... v. 1. Con incisioni di A. de

Carolis. Bologna, N. Zanichelli
t
1927]

2 p. 1., [Vii]-xxxii, 270 p., 3 1. plates. 21cm . (On cover: I poeti greci,

tradotti da Ettore Romagnoli)
At head of title : Pindaro.

© Oct. 15, 1927; lc. Dec. 5; A—Foreign 36496; Casa editrice N. Zani-
chelli. (28-7442) 2392

Public utilities reports, containing decisions of the Public

service commissions and of state and federal courts. 192TE.

Henry C. Spurr, editor. Rochester, N. Y., Public utilities

reports, inc.
[

c
1928]

xliii, 960 p. 231cm .

© Mar. 15, 1928; 2c. and aff. Mar. 27; A 1068602; Public utilities re-

ports, inc. 2393

Punch, v. 174, no. 4521, Feb. 29, 1928.

© lc. Apr. 19, 1928; A ad int. 10926; pubd. Feb. 29; Herbert Heather,
London. 2394

Rau, Israel.

Wunder und naturgesetz, von dr. med. Rau. 2. verb. aufl.

Koln am Rhein, Miiller
t
1926

3

110 p., 1 1. 20^cra
.

Contents.—Naturgesetz.—Wunder.— Gott.— Unsterblichkeit.— Offen-
barung. Entstehung und entwicklung der erde und ihrer geschopfe.

—

Religion, naturwissenschaften und staat.

© Aug. 15, 1926 ; lc. Dec. 3 ; A—Foreign 35658 ; Verlag Miiller.

(28-7763) 2395

Riley, William Bell.

The Bible of the expositor and the evangelist. Old Testa-

ment, v. 6. i & ii Kings, i & ii Chronicles, by W. B. Riley ...

Cleveland, O., Union gospel press
t

c
1928]
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Riley, William Bell—Continued
230 p. 20cm .

© Mar. 16, 1928 : 2c. and aff. Mar. 22 ; A 1069402 ; Union gospel press.

2396

Rossiter, Leonard.
The spellbinder, by Leonard Rossiter. New York, E. P.

Dutton & company
[

c
1928]

3 p. 1., 11-365 p. 19icm .

London edition (Selwyn and Blount ltd.) has title: Emperor Joseph.

© Feb. 17, 1928 ; 2c. and aft. Feb. 20 ; A 1018896 ; E. P. Dutton & co.

(28-7750) 2397

Schlozer, Kurd von.

Amerikanische briefe. Mexikanische briefe 1869-1871. 4.

atift. Briefe ails Washington 1871-1881. Stuttgart, Germany,
Deutsche verlags-anstalt, 1925.

1 v.

© Dec. 31, 1925; lc. June 24, 1927; A—Foreign 35050; Deutsche ver-

lags-anstalt. 2398

Scott, Wilfred Welday, 1876-

Chemical methods for the analysis of metallurgical products;

a manual of analytical methods and useful data for the chemist

and college student, by Wilfred W. Scott ... in collaboration

with eminent specialists. 2d ed. ... New York, D. Van Nos-

trand company, inc., 1928.

3 p. 1., v-xxxi, 880 p. illus., 2 col. pi., diagrs. 23cm . $8.00

"Originally published as "Technical methods in analysis of metallurgi-
cal and allied products'."

© Feb. 14, 1928 ; 2c. Feb. 27 ; aff. Mar. 13 ; A 1069263 ; D. Van Nostrand
co., inc. (28-7687) 2399

L
Segerer, Sebastian

3

Die blaue schatzinsel. Exotische abenteuer-erzahlung. Von
Josef Viera

{
pseud.^ Reutlingen, Germany, Ensslin & Lai-

blin, 1926.

1 v.

© Dec. 15, 1926 ; lc. May 25, 1927 ; A—Foreign 35080 ; Ensslin & Lai-
blin. 2400

Seitz, Don Carlos, 1862-

The "also rans"; great men who missed making the presi-

dential goal, b}^ Don C. Seitz, with eighteen portraits and
fourteen cartoons. New York, Thomas Y. Crowell company
flflflft,

xxiv, 356 p. front., plates, ports. 22cm .

Contents.—Introduction : Our presidents.—Aaron Burr.—William H.
Crawford.—John C. Calhoun.—Henry Clay.—Lewis Cass.—Daniel Web-
ster.—Winfield Scott.—John C. Fremont.—Stephen A. Douglas.—Wil-
liam H. Seward.—George B. McClellan.—Horatio Seymour.—Horace
Greeley.— Samuel J. Tilden.— Winfield Scott Hancock.— Ja^ies G.
Blaine.—Benjamin F. Butler.—William Jennings Bryan.

© Mar. 12, 1928; 2c. and aff. Mar. 15; A 1069296; Tnomas Y. Crowell
co. (28-7781) 2401
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Sellers, Ernest Orlando, 1869-

How to improve church music; a practical handbook for

pastors and choir leaders, by Ernest O. Sellers ... with in-

troduction by Edwin C. Dargan ... New York, Chicago
t
etc.i

Fleming H. Kevell company
t

c
1928]

159 p. 19^cm .

Bibliography: p. 157-159.

© Feb. 18. 1928; 2c. and aff. Mar. 6; A 1009127; Fleming H. Revell co.

(28-7830) 2402

Shaw, Charles Green.

The low-down, by Charles G. Shaw. New York, H. Holt

and company
t

c
1928]

vi p., 4 1., 3-289 p. illus. (ports.) 19i
cm

.

© Mar. 9, 1928: 2c. and aff. Mar. 13; A 1069269.; C. G. Shaw, New York.
(28-7766) 2403

Sheridan, Alma Stanley.

Teaching intermediates in the church school, by Alma Stan-

ley Sheridan; a textbook in the standard leadership training

curriculum, outlined and approved by the International coun-

cil of religious education ...
c
New York] Printed for the

Teacher training publishing association by the Methodist book
concern

t

c
1928]

215 p. 19^cm . (Specialization series)

"References for supplementary reading" at end of each chapter.

© Feb. 23, 192S; 2c. and aff. Mar. 12; A 1068210; A. S. Sheridan, Dela-
ware, O. (28-7762) 2404

Shields, Elizabeth McEwan.
Beginners in God's world; programs for the beginners de-

partment; prepared for use in the vacation church school, by
Elizabeth McE. Shields. John T. Farisv D. d., editor. Phila-

delphia, Board of Christian education of the Presbyterian

church in the U. S. A., 1928.

141 p. illus (inch music) diagrs. 23i
cra

.

"Hymns and songs" : p. 133-141.

© Feb. 14, 1928; 2c. and aff. Feb. 15; A 1061732; Presbyterian board of
Christian education. (28-7759) 2405

Thayer, Vivian Trow.
The passing of the recitation, by V. T. Thayer ... Boston,

New York
t
etc.] D. C. Heath and company

[

c
1928]

viii, 331 p. 20cm .

Bibliography at end of each chapter.

© Mar. 1, 1928; 2c. Mar. 8; aff. Mar. 0; A 1069195; D. C. Pleatb & co.

(28-7703) 2406

Thynne, Molly.

The Draycott murder mystery, by Molly Thynne. New
York, Frederick A. Stokes company, 1928.

3 p. l., 305 p. I9icm .

© Mar. 15, 1928; 2c. and aff. Mar. 17; A 1069325; Frederick A. Stokes
co. (28-7869) 2407
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Valentinis, Marcello.

... Maktub Rabbi (Cosi era scritto da Dio) romanzo arabo.

Udine, Tip. Mutilati e combattenti, 1927.

3 p. 1., 9-231, [1] p. 20.cm .

© Sept. 1, 1927; lc. Dec. 14; A—Foreign 36360; M. Valentinis. Rome.
(28-7878) 2408

Van Biesbroeck, George, 1880-

... Definitive orbit of comet Delavan, 1913f-1914v, by
George Van Biesbroeck. Chicago, 111., The University of

Chicago press [1927]

v, 36 p. incl. tables, diagrs. 30cm . (Publications of the Yerkes ob-

servatory, vol. v, pt. II

)

At bead of title : The University of Chicago.

© Dec. 27, 1927; 2c. and aff. Mar. 7, 1928; A 1068169; University of

Chicago, Chicago. (28-7698) 2409

Vandercook, John Womack, 1902-

Black majesty, the life of Christophe, king of Haiti, by

John W. Vandercook, with drawings by Mahlon Blaine

New York and London, Harper & brothers, 1928.

x p., 1 1., 207 p. front., illus., col. plates. 22cm .

Illustrated lining-papers.

Bibliography: p. 204-207.

© Mar. 5. 1928 ; 2c. Mar. 2 ; aff. Mar. 7 ; A 1068143 ; Harper & bros.

(28-7779) 2410

Wells, Amos Russel.

... Select notes on the International Sunday school lessons,

improved uniform series : course for 1928 ... by Amos R. Wells
... 54th annual volume. Boston, Mass., W. A. Wilde com-
pany

[

c1927
]

380 p. fronts., illus., col. plates, maps. 22£cm .

© Sept. 15, 1927: 2c. and aff. Mar. 26, 1928; A 1068529; A. R. Wells,
Auburndale, Mass. 2411

Wentworth, Patricia.

Anne Belinda, by Patricia Wentworth. Philadelphia &
London, J. B. Lippincott company, 1928.

304 p. 19i
cm

.

© Feb. 2. 1928; 2c. Mar. 5; aff. Mar. 14; A 1068329; J. B. Lippincott co.

(28-7752) 2412

Williams, Archibald.

Conquering the air, the romance of the development and use

of aircraft, by Archibald Williams ... Eev. and enl. New
York, T. Nelson and sons

t

c
1928]

xiv, 343, [3] p. front, (port.) illus., plates. 21 cra
.

© Mar. 10, 1928: 2c. and aff. Mar. 13; A 1069273; Thomas Nelson &
sons. (28-7686) 2413
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American federal tax reports, v. 6, ho. 5, February, 1928.

ATew York. Prentice-Hall, inc. ^1928]
v. G976-7170, vii p. 24icm .

© Feb. 22, 1928: 2c. Apr. 11; aff. Apr. 9; A 1068867; West pub. co..

St. Paul. 2414

Anderson, Charles Joseph, 1880-

The development of a supervisory program in reading, by
Charles J. Anderson ... Chicago, New York

c
etc.] Laurel

book company
[

c1928
]

48 p. 23cm . [Laurel bulletins]

© Feb. 25, 1928; 2c. Mar. 12; aff. Mar. 10; A 1069237; Laurel book co.

(28-7841) 2415

Atherton, Loren G.

... South Dakota geography, descriptive, physical, com-
mercial, and political. By Loren G. Atherton ... and Nora
M. Atherton ... Pierre, S. D., J. Fred Olander company

E

e
192&,
119 p. front., illus., maps. 26*cm .

© Jan. 30, 1928: 2c. Feb. 13; aff. Feb. IS; A 10680S1 ; J. Fred Olander,
Pierre, S. D. 2416

Ayme, Marcel.

... Aller retour. Paris, Galliinard, Editions cle la Nouvelle
revue franchise [1927]

2 p. 1., r
7]-219 p., 1 1. 19cra

.

© Nov. 10, 1927; 1c. Dec. 30: A—Foreign 36744; Librairie Galliinard.
(28-7976) 2417

Baer, Albert.

Grundzuge des burgcrlichen rechts. bd. 1-3. Breslau,

Germany, Ferdinand Hirt, 1925.

3 v. (Jedermanns bucherei)
v. 1. © Oct. 14, 1926 : v. 2. © Dec. 24 ; lc. May 17, 1927 ; v. 3, © Mar. 15

:

lc. July 25; A—Foreign 34503, 34504, 35353; Ferdinand Hirt.
2418-2420

Beringer, Kurt.

... Der meskalinrausch, seine geschichte und erscheinungs-

weise, von privatdozent dr. med. Kurt Beringer ... Berlin,

J. Springer, 1927.

iv, [1], 315, [1] p. illus. 26cm . ( Monographien aus dem gesamtge-
biete der neurologie und psychiatrie ... hft. 49)
© July 11, 1927 ; lc. Nov. 8 : A—Foreign 36434 ; Julius Springer.

(28-7988) 2421

Besson, Maurice.

... Les "Sidis". Paris, J. Peyronnet & c
,e

, 1927.

63, [1] p. 19cm . (Collection Les clochers de France.
t
n° 21])

© Oct. 15, 1927 : lc. Nov. 23 : A—Foreign 36303 : J. Pevronnet & cie.

(28-7972) 2422

Blackwood, Andrew Watterson, 1882-

Bible history : Genesis to Esther, popular studies in Old
Testament history, by Andrew W. Blackwood ... illustrated
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Blackwood, Andrew Watterson—Continued

by original charts. New York, Chicago [etc.] Fleming H.

Revell company ^1928]
183 p. 19i

cm
.

© Feb. J 8, 1928: 2c. and aff. Mar. 6; A 1069122; Fleming H. Revell co.

(28-7895) 2423

Boeminghaus, Hans Werner, 1893-

Urologische diagnostik und therapie fur arzte und studie-

rende, von dr. H. Boeminghaus ... Mit 143 teils farbigen ab-

bildungen im text ... Jena, G. Fischer, 1927.

vi, 247, [1] p. illus. (part col.) 26cm .

© Aug. 16, 1927; lc. Jan. 5, 1928: A—Foreign 36976; Gustav Fischer.

(28-8195) 2424

Boucher, Maurice.

La vie profonde. Pages choisies dans les plus belles oeuvres

poetiques. xixe
siecle. Paris, Librairie Delagrave, 1927.

249 p., 2 l. 19cm .

© May 6, 1927; lc. July 9; A—Foreign 35203; Librairie Delagrave.

Boyson, Emil. 2425

... Sommertorst, en historic. Oslo, H. Aschehoug & co.

(W. Nygaard) 1927.
2 p. 1., 156 p. 20cm .

© Nov. 3, 1927; lc. Dec. 28; A—Foreign 36543; H. Aschehoug & go,

(28-8076) 2426

Bozzano, Ernesto.

Fenomenos psiquicos en la hora de la muerte.
t
Traduc-

cion poi'] A. Champs d'Or. Barcelona, Spain, Bartolome
Bauza, 1926.

1 v.

© Dec. 15, 1926: lc. Apr. 15, 1927; A—Foreign 35241; Bartolome
Bauza. 2427

Buckingham, Burdette Ross, 1876-

Answers to The Buckingham-Osburn searchlight arithme-

tics, bk. 1, and workbook for grade 3. By B. R. Bucking-
ham ... and W. J. Osburn ... Boston, New York

t
etc.] Ginn

and company
t
1928]

cover-title, 32 p. 19cm .

© Feb. 29, 1928 ; 2c. Mar. 19 ; aff. Mar. 17 ; A 1068382 ; Ginn & co.

Carpenter, Frances. 2428

. . . Ourselves and our city, by Frances Carpenter. New York,
Cincinnati [etc.] American book compan}^

[

c1928
]

xii, 297 p. inch col. front., illus. (part col.) pi. 21 x 17cm . (Carpenter's
journey club travels)

© Mar. 5, 1928 ; 2c. Mar. 7 ; aff. Mar. 8 ; A 1069175 ; American book co.

(28-7851) 2429

Carrington, Elaine Sterne.

The gypsy star, by Elaine Sterne Carrington. New York,
Harper & brothers

t

c1928
3

4 p. 1., 272 p. front., plates. 19i
cm

.

© Mar. 15. 1928 : 2c. Mar. 14 ; aff. Mar. 17 ; A 1069318 ; Harper & bros.

(28-7870) 2430
354
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Castiglioni, Arturo.

... Storia della medicina. Milano, Societa editrice "Uni-

tas", 1927.

2 p. I., [Vii]-xi, [1], 959, [1] p. illus. (incl. ports., plan, facsims.)

in col. pi. 25ora
.

"Bibliografia" at end of most of the chapters. "Bibliografia gene-
rale" : p. t

917]-922.

© Dec. 15, 1927; lc. Jan. 6, 1928; A—Foreign 36844; Societa editrice

"Unites". (28-7834) 2431

Cecchelli, Carlo.

... Saint-Pierre et les Palais du Vatican, par Carlo Cecchelli

... Traduction franchise de Maxime Formont ... Paris, Edi-

tions Nilsson
r

c192T
]

2 p. 1., [llj-192 p., 1 1. incl. front., plates. 26^cm
. (Les tresors d'art

d'ltalie; collection dirigee par Federico Hermanin)

© May 10, 1927; lc. July 21; A—Foreign 35345: Editions Nilsson.
2432

Chardonne, Jacques.

... Le chant du Bienheureux, roman. Paris, Stock, 1927.

3 p. 1., [9i-302 p., 1 1. 19cm .

© Nov. 26, 1927 : lc. Dec. 30 : A—Foreign 36764 ; Librairie Stock, Dela-
main & Boutelleau. (28-8382) 2433

Church of England. Liturgy and ritual.

God's board, a manual for holy communion. Canadian eel.

With communion service according to the use of the Church
of England in Canada. Milwaukee, Morehouse publishing

co. ^1928]
95, [1] p. front., plates. 13cm .

© Mar. 7, 1928; 2c. and aff. Mar. 10: A 1069202: Morehouse pub. co.

(28-7897) 2434

Cocteau, Jean, 1891-

... Opera, oeuvres poetiques, 1925-1927. Couverture de

Christian Berard. Paris, Stock, 1927.

3 p. 1., [9J-89, [2] p., 1 1. 18i
cm

.

© Oct. 1. 1927: lc. Nov. 21; A—Foreign 36173; Librairie Stock, Dela-
main & Boutelleau, Paris. (28-7975) 2435

Conway, Eustace.

Anthony Munday and other essays, by Eustace Conway.
New York, Priv. print., 1927.

112 p., 1 1. front, (port.) 22™.

© Dec. 22, 1927; 2c. and aff. Mar. 24, 1928: A 1069470; E. Conway,
New York. 2436

Cooley, Roger William.

Briefs on the law of insurance. 2d ed. By Roger W.
Cooley ... v. 6. Kansas City, Mo., Vernon law book co.,

1928.

iii, 4809-5729 p. 23i
cm

.

© Dec. 30, 1927; 2c. Apr. 11, 1928; aff. Apr. 9; A 1068872; Vernon law
book co. 2437
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Corpus nummorum italicorum . . . Primo tentativo di un cata-

log© generale delle monete medievali e moderne coniate in

Italia o da Italiani in altri paesi. v. 10. Emilia (parte 2a )
Bologna e Ferrara-Kavenna e Eimini. Eoma, Tip. Ditta

Ludovico Cecchini, 1927.

3 p. 1., 763 p., xlviii p. 33£cm .

© Nov. 15, 1927 ; lc. Feb. 3, 1928 ; A—Foreign 37087 : Alessandro Mat-
tioli Pasqualini, Rome. 2438

Cranz, Carl Julius, 1858-

Lehrbuch der ballistik, von dr. phil. dr.-ing. e. h. C. Cranz
... ?>. bd. Experimented ballistik ^der lehre von den balli-

stischen messungs-, beobachtungs- und registrier-methoden, in

2. aufl. hrsg. von dr. phil. dr.-ing. e. h. C. Cranz ... uuter

mitwirkung von prof. O. von Eberhard und oberstlei itnant

dr.-ing, K. Becker ...] Berlin, J. Springer, 1927.

xii, 408 p. illus., plates, tables, diagrs. 231cm .

© Oct. 1, 1927; lc. Jan. 5, 1928; A—Foreign 36892; Julius Springer.
2439

Creagan, Leo F.

The seventh vote.

(In Canadian national railways magazine, Mar., 1928)
© lc. Apr. 21, 1928; A ad int. 10941; pubd. Mar. 1 ; L. F. Creagan, Den-

ver. 2440

Curtis, Edward S.

The North American Indian; being a series of volumes
picturing and describing the Indians of the United States,

the Dominion of Canada, and Alaska, written, illustrated, and
published by Edward S. Curtis; ed. by Frederick Webb
Hodge, foreword by Theodore Roosevelt; field research con-

ducted under the patronage of J. Pierpont Morgan ... v. 15-

17. [Cambridge, Mass., Suffolk engraving and electrotyping

co., 1926]

3 v. fronts., plates. 32icm .

Contents.—v. 15. Southern California Shoshoneans, the Dieguenos,
Plateau Shoshoneans, the Washo mythology.—v. 16. The Tiwa, the
Keres.—v. 17. The Tewa, the Zuni mythology.
© Feb. 10, 1926; 2c. each and affs. Apr. 6, 1928; A 1068783-1068785;

E. S. Curtis, Los Angeles. 2441-2443

Dousset, O.

Examen du malade en clientele. Paris, Norbert Maloine,
1926.

1 v. (Les petits precis)

© Apr. 16, 1926; lc. May 23; A—Foreign 34553: Norbert Maloine.
2444

Du Hecquet de Rauville, Herve Charles Gustave, 1858-
... Gentilshommes en sabots, roman, suivi de Contes et va-

rietes et Contes cle Noel. Paris, Marpon & c
le

^1927]
217, t2] p. 19cm .

At head of title : Herve de Rauville.

© Sept. 9, 1927; lc. Nov. 21; A—Foreign 36178; Marpon & cie.

(28-7974) 2445
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... L'examen medical en vue du mariage. Paris, E. Flam-
marion, 1927.

248 p., 1 1. 19cm . (Bibliotheque des connaissances mSdicales, dirigee

par le docteur Apert)
At head of title: Les Drs Ren6 Sand, Govaerts (de Bruxelles) le Dr

Haskovec (de Prague) [etc.] ...

"La plus grande partie de ce volume est. forinee par les conferences
qui ont eu lieu ... au Musee social de Paris sur l'initiative de la So-

ciety franchise d'eugenique en inai et juin 1926."—Avertissement.
© Apr. 28, 1927 ; lc. May 2 ; A—Foreign 34339 ; Ernest Flammarion.

(28^8171) 2446

Falkberget, Johan, 1879-

... Christianus Sextus; de f0rste geseller. Oslo, H. Asche-

houg & co. (W. Nygaard) 1927.

2 d 1 359 d 19icm

© Nov. 23, 1927 ; lc. Dec. 28 ; A—Foreign 36550 ; H. Aschehoug & co.

(28-7881) 2447

Fiori, Vittorio Ermete de, 1890-

Mussolini, the man of destiny, by Vittorio E. de Fiori, trans-

lated from the Italian by Mario A. Pei ... New York, E. P.

Dutton & company
t

c
1928]

xx, 222 p. front., plates, ports. 21cm .

© Mar. 9, 1928 ; 2c. Mar. 9 ; aff. Mar. 10 ; A 1009225 ; E. P. Dutton & co.

(28-7887) 2448

Fosca, Francois.

Claude Monet. Paris, L'Artisan du livre, 1927.

1 v. (Cahiers de la quinzaine)

© June 10, 1927 ; lc. July 9 ; A—Foreign 35213 ; Choureau & cie.

2449
France, Anatole, 1844-1924.

CEuyres completes illustrees ... t. 13. Clio. Histoire

comique. Sur la pierre blanche ... Paris, Calmann-Levy,
1927.

2 p. 1., 570 p., 1 1. illus. 25i
cm

.

© Jan. 18, 1928; lc. Feb. 10; A—Foreign 37160; Calmann-Levy.
2450

Frank, Tenney, 1876-

Catullus and Horace; two poets in their environment, by
Tenney Frank ... New York, H. Holt and company ^1928]

5 p. 1., 3-291 p. 1 illus. 22cm .

"Notes" : p. 279-286.

© Mar. 2, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 15 ; A 1069287 ; Henry Holt & co.

(28-7872) 2451

Gallemaerts, Emile.
... Examen miscroscopique des affections de la cornee au

moyen de la lampe a fente. Avec 22 planches en couleurs.

Paris, Masson et c
le

, 1926.

2 p. L, 122, [46] p. illus., xxn col. pi., diagrs. 25cm .

At head of title : "Societe" frangaise d'ophtalmologie", and the au-
thor's name, "Professeur B. Gallemaerts".

"Bibliographie" : p. [107]-122.

© June 25. 1926; lc. July 9, 1927; A—Foreign 35166; Masson & cie.

(2&-783S) 2452
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Goldschmidt, Karl, 1857-

Aluminothermie, von dr. Karl Goldschmidt. Mit 81 abbil-

dungen im text, einer farbigen tafel und einem bildnis von
prof. dr. Hans Goldschmidt f Leipzig, S. Hirzel, 1925.

vi p., 1 L, 174 p. illus., 2 col. pi., port., diagrs. 23|cm . (Added t.-p.:

Chemie und technik der gegenwart, hrsg. von dr. Walter Roth ...

v. bd.)

© May 20, 1925; lc. Sept. 14, 1927; A—Foreign 35655; S. Hirzel.

(28-8191) 2453

Gradler, Frank A.
Psychology and technique of cheer-leading; a handbook for

cheer-leaders, by Frank A. Gradler ... Menomonie, Wis.,

Menornonie athletic book supply co. inc.
t

c
1927]

77 p. 161cm .

© Aug. 1. 1927; 2e. and aff. Ang. 31; A 999079; Athletic supply co.,

inc. (27-18491) 2454

Grenet, H.
Les syphilis viscerales tardives, par H. Grenet ... R. Le-

vent ... et L. Pellissier ... Paris, Masson et cle
, 1927.

378 p., 1 1. 23cm .

© Jan. 15, 1927 ; lc. July 9 ; A—Foreign 35180 ; Masson & cie.

(28-8194) 2455

Hauser, Ernst Alfred, 1896-

Latex, sein vorkommen, seine gewinnung, eigenschaften,

sowie technische verwendung, von df- Ernst A. Hauser ... Mit
einem anhang : Patenttibersicht, bearbeitet von dr. Carl Boehm
von Boernegg ... Mit 74 abbildungen. Dresden und Leipzig,

T. Steinkopff, 1927.

xii, 231 p. illus., diagrs. 231cm .

Includes bibliographies.

© July 22, 1927 ; lc. Oct. 15 ; A—Foreign 30081 ; Theodor Steinkopff.

(28-7859) 2456

Hayes, Bridget T.

The sure way grammar for seventh and eighth grades,

junior high school, by Bridget T. Hayes ... Minneapolis,

Minn., Correct English service, 1928.

viii, [4], 258, [2] p. 24cm . (The sure way series)

© Mar. 2, 1928; 2c. and aff. Mar. 9; A 1008207; B. T. Hayes, Minne-
apolis. (28-7874) 2457

Heme, James A., 1839-1901.

Shore acres, and other plays, by James A. Heme; revised

and edited, 1928, b}^ Mrs. James A. Heme; biographical note

by Julie A. Heme. New York city, S. French, London, S.

French, ltd., 1928.

xxix, 329 p. front., plates, ports. 19*cm .

© Feb. 25, 1928; 2c. and. aff. Feb. 29; A~ 10080-03: Katherine C. Heme,
i. e. Mrs. James A. Heme, Southampton, Long Island, N. Y. 2458

Hoel, Sigurd, 1890-

... Sjmdere i sommersol. Oslo, Gyldendal, Norsk forlag,

1927.
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Hoel, Sigurd—Continued
2 p. I., [7]-296 p. 20cm .

© Nov. 29, 1927 ; lc. Jan. 4, 1928 ; A—Foreign 36815 ; Gyldendal, Norsk
forlag. (28-7880) 2459

Holloway, William E.

... Thomas D. Taylor, plaintiff-in-error, vs. The Burr print-

ing company, defendant-in-error. Brief for appellant. In
error to the District court of the United States for the Dis-

trict of Connecticut. William Yj. Holloway ... Albert Smith
Faught ... Cooperstown, N. Y., The Otsego press, 1927.

cover-title, 5 p. 1., 541 p. 28cm .

In the United States Circuit court of appeals for the Second circuit,

no. 256.

Imprint date corrected in manuscript to 1928.

"Bill in equity ... for an injunction to prevent disclosures of secret

plan (herein known as the Taylor plan) for giving a newspaper su-

premacy in its community as regards the number of classified adver-
tisements."—p. [1]

Slightly different in content from "... Brief ... 1928".

© Feb. 14, 1928; 2c. and aff. Feb. 15; A 1061728; Thomas D. Taylor,
Philadelphia. (28-5935) 2460

... Thomas D. Taylor, plaintiff-in-error, vs. The Burr print-

ing company, defendant-in-error. Brief for appellant. In
eror to the District court of the United States for the Dis-

trict of Connecticut. William E. Holloway ... Albert Smith
Faught ... Cooperstown, N. Y., The Otsego press, 1928.

cover-title, 5 p. 1., 542 p. 27|cm .

In the United States Circuit court of appeals for the Second circuit,

no. 256,

"Bill in equity ... for an injunction to prevent disclosure of secret
plan (herein known as the Taylor plan) for giving a newspaper su-

premacy in its community as regards the number of classified adver-
tisements."—p. [1]

Slightly different in content from "... Brief ... 1927".

© Feb. 21, 1928 ; 2c. Feb. 24 ; aff. Feb. 23 ; A 1018941 ; Thomas D. Tavlor,
Philadelphia. (28-5930) 2461

Huber, Julien Charles Armand, 1885-

... Maladies des enfants, par Julien Huber ...

Paris, N. Maloine, 1926-
x, 201 p. illus., diagrs. 15^cm . ("Les petits precis"; bibliotheque

dirigee par A. Cantonnet)
© Nov. 26, 1926; lc. June 25, 1927; A—Foreign 34904; Norbert Maloine.

(28-7836) 2462

Ihne, Armand.
Le sechage des bois, a 1'usage des conducteurs et des eon-

structeurs de sechoirs, par A. Ihne ... Paris, Dunod, 1927.
ix, 130 p. illus., diagrs. (1 fold.) 25£cm .

© Oct. 31, 1927; lc. Feb. 4, 1928; A—Foreign 36878; Dunod.
(28-7860) 2463

Jade, Marie.

. . . Mon amour, ou es-tu ? Paris, Stock, 1927.
252 p., 2 1. 19cm . (Her Le roman de Monie. 2)
On cover: Le magasin romanesque ... 1.

© May 25, 1927; lc. July 9; A—Foreign 35196; Librairie Stock. Dela-
main & Boutelleau. (28-8385) 2464
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Japikse, Nicolaas.

Europa und Bismarcks friedenspolitik <Europa en Bis-

marck's vredespolitiek> die internationalen beziehungen von
1871 bis 1890, von dr. N. Japikse; hrsg. vom Niederlandischen

komitee zur untersuchung der ursachen des weltkrieges. Ber-

lin, Deutsche verlagsgesellschaft fiir politik und geschichte

m. b. h., 1927.

x, 202 p. 24cm .

"Die autorisierte iibersetzung aus dem holliindischen Besorgftte frau
T. Wolff-Monckeberg."

"1. auflage."
"Literaturnachweis" : p. 199-202.

© Oct. 13, 1927; lc. Jan. 5, 1928; A—Foreign 36979; Deutsche verlags-
gesellsehaft fiir politik und geschichte m. b. h. 2465

Joyce, James.
Continuation of A work in progress. Mar., 1928.

(In Transition) *

© lc. Apr. 25, 1928; A ad int. 10949; pubd. Mar. 18; J. Joyce, Paris.

Kircheisen, Friedrich Max, 1877- 2466

... Die Bastille ... Berlin, Der biicherkreis, g. m. b. h.,

1927.

218, [1] p. front., plates, ports., fold. plan. 22±cm .

"1. bis 6. autiage. 1. bis 30. tausend."

At head of title : Friedrich M. Kircheisen.

Contents.—Die Bastille und ihre geschichte.—Augenzeugen sprechen :

i. Constantin de Renneville. Meine leidensjahre. n. Latude. Meine
flucht aus der Bastille, in. Dusaulx. Der sturm auf die Bastille, iv.

Guvot de Flevilles. Die verteidigung der Bastille.

© June 30, 1927 ; lc. Jan. 5, 1928 ; A—Foreign 36961 ; Der biicherkreis.

g. m. b. h. (28-7966) 2467

Labbe, Marcel.

Metabolisme de l'eau. Oedernes—Diurese—Les therapeu-

tiques hydriqnes, par Marcel Labbe et P. L. Violle. Paris,

Masson & cie., 1927.

l v.

© Apr. 25, 1927; lc. July 9; A—Foreign 35161; Masson & cie. 2468

Langeron, Maurice, 1874-

Coprologie microscopique, par M. Langeron ...
L
et] M. Ron-

deau du Noyer ... Paris, Masson & c
le

, 1926.

3 p. 1., 132 p. illus. 19*cra
.

"Bibliographie" : p. r
125!-126.

© June 30, 1926: lc. July 9, 1927; A—Foreign 35183; Masson & cie.

(28-8399)
,

2469

Lansing, Ruth, ed.

... Introduction, notes, exercises and vocabulary by Ruth
Lansing

r
in the book entitled] Juanita la larga [por

3
Juan

Valera ... New York & London, The Century co. [1928]
xiii, 256 p. front. 19J cm .

© Feb. 23, 1928; 2c. and aff. Feb. 27; A 1018963; Century co. 2470

Lazarus, Paul, 1873- ed.

Handbnch der gesamten strahlenheilkunde, biologie, patho-

logie und therapie; bearb. von A. Bayet ... A. Beclere ... H.

mo
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Lazarus, Paul—Continued

Behnken ... (a. a.] ... Hrsg. von prof. dr. Paul Lazarus ...

Vollstandig umgearb. und erweiterte 2. aufl. des Handbuches

der radiumbiologie und therapie ... 1. bd., 1. lfg. Munch en,

J. F. Bergmann, 1927.

1 v. illns. (part col.) tables, diagrs. 25|cm .

Includes bibliography.

© Aun\ 10, 1927: lc. Oct. 15j A—Foreign 36059; J. F. Bergmann.
(2&-S197) 2471

Le Gal, Etienne.

... Ne confondez pas • • • etude de paronymes. Preface de

L. Cledat ... Paris, Delagrave, 1927.

107 p. 19cm . (Bibllotheque des chercheurs et des curieux)
"Bibliographic" : p. [12]-14.

© May G, 1927; lc. July 9; A—Foreign 35201; Librairie Delagrave.
(28-7877) 2472

Le Roy, Edouard Louis Emmanuel Julien, 1870-

. . . L'exigence idealiste et le fait de revolution. Paris, Boi vin

& c
ie

^1927]
xvii, 270 p. 191 cra

. (Bibliotheque de la Revue des cours et conferences

)

At head of title: ... Edouard Le Roy.
"Legons professees au College de France en 1925 et 1926."

© Nov. 18, 1927 ; lc. Dec. 30 ; A—Foreign 36784 ; Boivin & cie.

(28-7961) 2473

McNeile, Herman Cyril.

The female of the species, by Sapper ^pseud.^ chap. 1-3.

(In Strand magazine, Mar., 1928)
© lc. Apr. 19, 1928 ; A ad int. 10934 ;

pubd. Feb. 24 ; H. C. McNeile, Ter-
ritet, Switzerland. 2474

Madaus, Dr., & co.

Taschen-rezeptierbuch der dynamischen oligoplexe und
praparate ... 4. verb. ausg. Hrsg. von dr. Madaus & co.,

Radeburg (bez. Dresden) [Radeburg, etc.,
c
1926]

272 p., 1 1. 17i
cm

.

"Rezepblock" attached.

© July 26, 1926; lc. Apr. 15, 1927; A—Foreign 34161 ; Dr. Madaus & co.,

Radeburg, Bez. Dresden, Germany. (28-8198) 2475
Marfan, Antoine Bernard, 1858-

Les vomissements periodiques avec acetonemic, par A.-B.

Marfan ... 2. ed., rev. et augm. Paris, Masson et c
le

, 1926.

85 p., 1 1. 21cm .

© Aug. 30. 1926 ; lc. July 9, 1927 ; A—Foreign 35178 ; Masson & cie.

(28-8201) 2476
Mauclair, Camille, 1872-

... La vie amoureuse de Charles Baudelaire. [Paris] E.

Flammarion [1927]

185 p., 1 1. 18cm . (Collection "Leurs amours")
© Dec. 8, 1927 : lc. Dec. 21 ; A—Foreign 36509 ; Ernest Flammarion.

(28-8383) 2477
Mersereau, Edward Burkhart.

Observation assignments for practice teachers in high
school, by Edward B. Mersereau ... Waco, Tex., Baylor uni-

versity press, 1928.
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Mersereau, Edward Burkhart—-Continued
v, 38 p. 23cm .

© Feb. 25, 1928; 2c. and aft. Mar. 1; A 10(59047; E. B. Mersereau, Waco,
Tex. (28-7842) 2478

Miles, Charles Chester, 1869-

Fundamentals of musical expression; a logical analysis of

music—its construction, rhythmic processes and means of ex-

pression, by Charles C. Miles ... Chicago, C. C. Miles
[

c
1928]

4 p. L,
t
ll]-96 p. illns. (music) 17i

cm
.

© Mar. 2, 1928; 2c. Mar. 5; nil". Mar. 6; A 1008137; G. O. Miles, Chicago.
(28-7829) 2479

Minnigerode, Wilhelm, 1889-

Die topographie des kehlkopfgeriistes, von dr. med. W. Min-
nigerode ... Bearb. unter teilweiser beniitzung von aufzeich-

nungen und bildern aus dem nachlass des verstorbenen gehei-

men medizinalrat prof. dr. Gustav Killian. Mit 68 meist

farbigen doppelbildern auf 17 tafeln. Miinchen, J. F. Berg-

mann, 1927.

2 p. 1., 25, [1] p. illus., xvn pi. (part col.) 25£cm . (Added t.-p.: Die
olirenbeilkunde der gegenwart unci ihre grenzgebiete ... hrsg. von Otto
Korner. [bd.] xi)

© Mar. 25, 1927; 1c. May 25; A—Foreign 35061; J. F. Bergmann.
(28-8200) 2480

Momtagut, Max.
... Kamon Novarro, par Max Montagut ... Paris, Les Pu-

blications Jean-Pascal, c1927."

64 p. illus. (incl. ports.) 24^cm . (Les grands artistes de l'6cran)

© Oct. 15, 1927; lc. Dec. 3; A—Foreign 36500; Jean Pascal, Paris.

(28-8390) 2481

Moog, Otto.

Druben steht Amerika • • . gedanken nach einer ingenieur-

reise durch die Vereinigten Staaten, von Otto Moog; mit 1$

abbildungen auf 8 tafeln. Braunschweig, Berlin [etc.] G.

Westermann
[

c1927
]

142 p. 8 pi. on 4 1. 19£cm .

© July 11, 1927; lc. Oct, 15; A—Foreign 35998; Georg Westermann.
(28-7854) 2482:

Mornet, Daniel, 1878-

Histoire de la litterature et de la pensee frangaises contem-

poraines (1870-1925) par Daniel Mornet ... Quatre planches

hors texte (seize portraits) Paris, Larousse
[

c
1927]

263 p. ports. 20cm .

"Bibliographie" : p. [9]

© Oct. 22, 1927; lc. Dec. 30; A—Foreign 36753; Librairie Larousse.
(28-7979) 2483

Munnings, F. T.

How I faked the return of Geo. K. Sims. As told to Sydney
A. Moseley by F. T. Munnings.

(In London People)
© 1c. Apr. 23, 1928; A ad int. 10947; pubd. Feb. 26; Francis Arthur

Jones, New York. 2484
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Murray, Robert Vincent.

500 gloom chasers, v. 2. A compilation of jokes and short

stories, by K. V. Murray. Austin, Tex. ^1928]

'

95 p. 19icm .

© Jan. 20, 1928; 2c. and aff. Jan. 30; A 10G1464 ; R. V. Murray, Austin,

Tex. 2485

Nabonne, Bernard.

... Mai'tena, roman. Paris, G. Cres et c
le

, 1927.

4 p. ]., 219 p., 1 1. VJl (An
. ("Le beau navire")

S!0 copies printed. "Cinq cents exemplaires sur velin teinte pur fil

du Marais, const ituant Tedition originate, et nuitiertftes do 341 a 840.

N° 794/'

© Nov. 4, 1927: 1c. Nov. 21 ; A -Foreign 30194; Editions G. Ores & cie.

(28-7971) 2486

P^aether, Carl Albert, 1892-

Advertising to women, by Carl A. Naetlier ... New York,

Prentice-Hall, inc., 1928.

xiv, 340 p. illns. 23*cm .

© Feb. 20, 1928: 2c. and aff. Mar. 12; A 1008298; Prentice-Hall, inc.

(28-7852) 2487

National symposium on colloid chemistry. 5th, University

of Michigan, 1927.

Colloid symposium monograph; papers presented at the

fifth National symposium on colloid chemistry, University of

Michigan, June, 1927, edited by Harry Boyer Weiser ...

New York, Book department, The Chemical catalog company,
inc., 1928.

394 p. illus., diagrs. 24cm .

Lettered on cover: vol. v.

© Mar. 9, 1928; 2c and aff. Mar. 12; A 1008290; Chemical catalog co.,

inc. (28-7845) 2488

Noel, A.
... La chirurgie esthetique, son role social. Paris, Masson et

c
le

, 1926.

84 p. illus. 22|cm .

© Dec. 15, 1920; 1c. July 9, 1927; A—Foreign 35105; Masson & cie.

(28-8190) 2489

Normand, Suzanne.
... Cinq femmes sur une galere, roman. Paris, G. Cres et

c
,e

,

c1927
]

2 p. 1., 244 p., 1 1.
19J- cra

. ("Le beau navire")
840 copies printed. "Cinq cents exemplaires sur veJin teinte pur fil

du Marais, constituant l'£dition originale, et numerotes de 341 a 840.
n° 398."

© Oct. 7, 1927; lc. Nov. 21; A—Foreign 30192; Editions G. Cres & cie.

(28-7973) 2490

The Oracle anthology of poetry, 1927. Gloucester, Mass.,

William Albert Broder
,

c1927
]

'

119, [1] p. 21cm .

© Dec. 23, 1927 ; 2c. Feb. 27, 1928 ; aff. Mar. 31 ; A 1009573 ; W. A. Broder.
2491
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Oxenham, John, pseud.

"Gentlemen—the King!" a book of introduction, by John
Oxenham; illustrated by Langford Jones. Boston and Chi-
cago, The Pilgrim press

[

c1928
]

96 p. illus. 15cm .

.© Mar. 8, 1928; 2c. Mar. 10; aft Mar. 14; A 1068323; J. Oxenham,
Worthing, Sussex, England. (28-7775) 2492

Pestalozzi, August.
Bewegungsphysiologische voraussetzungen zur technischen

beherrschung der musikinstrumente und des gesangs und tier

weg, sie zu erreichen, mit besonderer beriicksichtigung der
klaviertechnik, von August Pestalozzi. 5 textfiguren. Berlin,

Trowitzsch & sohn [1927]

75, [1] p. diagrs. 19cm .

© May 2, 1927 ; lc. July 14 ; A—Foreign 35605 ; Trowitzsch & sohn.
(28-7832) 2493

Phillips, Frank McGinley, 1874-

A graphic view of education in our states, by Frank M.
Phillips ... Boston, New York

t
etc.] Houghton Mifflin com-

pany ^1928]
63 p. diagrs. 19cm .

© Feb. 29, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 5 ; A 1069155 ; Houghton, Mifflin co
(28-7840) 2494

Poincare, Raymond, pres. France, 1860-

Au service tie la France—neuf annees de souvenirs ... t. 4.

L'union sacree, 1914. Par Raymond Poincare ... Paris,

Librairie Plon [1927]

3 p. 1., 551 p. plates. 23em .

© Nov. 7, 1927 ; lc. Jan. 27, 1928 ; A—Foreign 37286 ; Librairie Plon.
2495

Reboux, Paul, 1877-

... Plats nouveaux! 300 recettes inedites oil singulieres.

Essai de gastronomie moderne. Paris, E. Flammarion
[

c
1927]

3 p. 1., [V]-vi,
t
7]-333 p. 18cra

.

© Oct. 20, 1927; lc. Nov. 7; A—Foreign 36264; Ernest Flammarion.
(28-7862) 2496

Reynolds, John Edwin, 1863- ed.

The Reynolds-Herold Louisiana Courts of appeal digest

(annotated) comprising the first six volumes of the Courts of

appeal Reports of Louisiana, by Judge J. E. Reynolds ... and
J. B. Herold ... and History of the Louisiana Courts of ap-

peal, by J. Fair Hardin ... and Notes on Supreme court deci-

sions, by Judge J. E. Reynolds ... and James L. Dorman ...

[New Orleans, Hauser printing company] 1928.

xxix, 406 p. 23cm .

© Jan. 30, 1928; 2c. each Feb. 17; affs. Feb. 18; A 1061837, 1061838;
J. E. Reynolds and Jacob Brooks Herold, and James Laurence Dor-
mon, Shreveport, La. (28-5934) 2497, 2498
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Rockne, Knute Kenneth.

Rockne's football problems
t
by

3
Knute K. Rockne ... $le-

nomonie, Wis.] c1927.

cover-title, 43 numb. 1. 15x23cm
.

Text runs parallel with back of cover.

© Aug. 1, 1927 ; 2c. and aff. Aug. 31 ; A 999681 ; Athletic supply co., inc.

(27-19374) 2499

Sageret, Jules, 1861-

... Le hasard et la destinee. Paris, Payot, 1927.

2 p. 1., [7]-253 p. 23cm . (Bibliotheque scientifique)

© Nov. 10. 1927 ; 1c. Dec. 30 ; A—Foreign 36755 ; Payot.

(28-8350) 2500

Schenker, Heinrich.

Das meisienverk in der miisik: ein jahrbuch von Heinrich

Schenker. bd. 2. Miinchen
t
etc.] Drei masken verlag a. g.,

1926.

4 p. 1., |llj-21G p. fold, plates. 25cm .

© Dec. 31, 1926 ; 1c. Jan. 25, 1928 : A—Foreign 37094 ; Drei masken ver-

lag a. g. 2501

[Schlieben, Maria, grafin von
3
1860-

Die kunst der schnellkuche ... von Fritz von der Spree

[pseuds bd. i. "Nur ein viertelstiindehen" fiir die kiiche am
wochenende. Berlin. Berolina-verlag

t

c
1927]

93 p. 15*cm .

© Aug. 1, 1927 ; lc. Oct. 15 ; A—Foreign 35982 ; Berolina-verlag.

(28-8188) 2502

Skotte, Mary.
... Inger Ksergaard. J^benhavn] S. Hasselbalch

t
1927]

206 p., l l. 22icm .

Preceded by Lille Inger and Ingers ungdom.
© Sept. 17. 1927; lc. Dec. 28, 1927: A—Foreign 36839; Steen Hassel-

balch. (28-8077) 2503

Smalian, Karl.

Methodik des biologischen unterrichts; ein hilfsbuch fiir

lehrer aller schularten, von professor dr. Karl Smalian ...

Zugleich 2. aufl. der Methodik des botanischen unterrichts von
professor dr. Felix Kienitz-GerlofT f- Berlin, O. Salle, 1927.

xvi, 278 p. 24|cm .

© Feb. 23, 1927 ; lc. May 6 ; A—Foreign 35103 ; Otto Salle.

(28-8184) 2504

Speiser, Andreas, 1885-

Die theorie der gruppen von endlicher ordnung, mit anwen-
dungen auf algebraische zahlen und gleichungen sowie auf

die kristallographie, von Andreas Speiser ... 2. aufl. Mit
38 textabbildungen. Berlin, J. Springer, 1927.

ix, 251 p. illus. 24icm . (Added t.-p.: Die grundlehren der mathe-
matischen wissenschaften ... hrsg. von R. Courant ... bd. 5)
© Oct. 3, 1927; lc. Jan. 5, 1928; A—Foreign 36890; Julius Springer.

(28-8185) 2505
365
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Sperling, Arthur, 1860-

Die briicke zur homoopathie und der weg zur einheit der

arzneimittellehre ; historische, biologische, therapeutische

studien fur arzte, studierende und alle gebildeten, von dr.

Arthur Sperling . . . Leipzig, W. Schwabe, 1927-
ix, [1], 256 p. illus., diagrs. 2icm .

© July 2, 1927 ; 1c. Oct. 15 ; A—Foreign 36111 ; Willmar Schwabe.
(28-8203) 2506

Storey, Thomas Andrew.
General hygiene ... Book two. Defensive hygiene. By

Thomas A. Storey ... Stanford, Calif., T. A. Storey, 1928.

xix, 1 1., 236 p. 23Vm .

Title from cover ; each part has special t.-p.

© Feb. 15, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 3 ; A 1069559 ; T. A. Storey. 2507

Stoweli, Agnes.
Lip reading for the deafened child; a handbook for teach-

ers, by Agnes Stoweli ... Estelle E. Samuelson ... Ann Lehman
. . . New York, The Macmillan company, 1928.

viii, 186 p. 19Fm. .

© Mar. 13, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 14 ; A 1068314 ; Macmillan co.

(28-7850) 2508

Student volunteer movement for foreign missions. Inter-

national convention. 10th, Detroit, 1927-1928.

Students and the future of Christian missions; report of

the tenth quadrennial convention of the Student volunteer

movement for foreign missions, Detroit, Michigan, December
28, 192T, to January 1, 1928. Gordon Poteat, editor. New
York, Student volunteer movement for foreign missions, 1928.

xii. 350 p. front. 24cm .

© Mar. 3. 1928: 2c. Mar. 15; aff. Mar. 12; A 1069286; Student volunteer
movement for foreign missions, inc. (28-7896) 2509

Subiett, Lucille B.

Follow me, verses by Lucille B. Subiett; arranged and illus-

trated by Zita W. Bonniwell. Chicago, Children's publishing

house
t

c
1928]

[32] p. col. illus. 23m .

© Mar. 1, 1928; 2c. Feb. 18; aff. Mar. 3: A 1068248; Zita Welch Bonni-
well, Chicago. (28-7875) 2510

Thomas Aquinas, Saint, 1225?-1274.

... Somme theologique. La force. 2a-2 ,cC

,
questions 123-

140. Traduction franchise par J.-D. Folghera ... Paris [efei

Societe saint Jean l'^vangeliste, Desclee & cie.
[

c
1926]

319 p. 16i
cm

.

At head of title: Editions de la Revue des jeunes. Saint Thomas
d'Aquin.

© Mar. 20, 1927 : 1c. Apr. 25 ; A—Foreign 34272 ; Revue des jeunes.

(28-7899) 2511
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Thomas Aquinas—Continued

Vie de Jesus ... t, l
er

, 3 a
. Questions 27-34. Traduction

franchise par P. Synave ... Paris [etc.] Societe saint Jean

FEvangeliste, Desclee & cie.
t

c
1927]

327 p. 16*cm .

At head of title: Editions de la Revue des jeunes. Saint Thomas
d'Aquin.

© June 15. 1927; lc. Nov. 21; A—Foreign 36180; Revue des jeunes,

Paris. (28-7900) 2512

Thompson, Sylvia.

Estrangement. [Instalments 1-3]

(In London Sunday express)

© lc. each Apr. 13, 1928; A ad int. 10900-10902; pubd. Mar, 11. 18, 25:

Little, Brown, and company, Boston. 2513-2515

Torices, Francisco.

Schemas et regies pratiques de bobinage des machines elee-

triques, par F. Torices ... et Adr. Curchod ... 3. ed., rev. et

augm. Paris, Dunod, 1927.

2 p. 1., 164 p., 1 1. diagrs. 21cm .

© Aug. 10, 1927 ; lc. Sept. 30 : A—Foreign 35824 ; Dunod.
(28-8190) 2516

Tuan, Mao-Lan, 1899-

Simonde de Sismondi as an economist, by Mao-Lan Tuan,
ph. d. New York, Columbia university press; London, P. S.

King & son, ltd., 1927.

178 p. 23cm . (Half-title: Studies in history, economics, and public
law, ed. by the Faculty of political science of Columbia university,

no. 298)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1928.

Bibliography: p. 172-175.

© Jan. 30, 1928; 2c. Feb. 6; aff. Feb. 23; A 1061880; Faculty of political

science, Columbia univ., New York. (28-6833) 2517

Valera y Alcala Galiano, Juan, 1824-1905.

... Juanita la Larga, edited with introduction, notes, exer-

cises and vocabulary by Ruth Lansing ... New York & Lon-
don, The Century co.

[

c
1928]

xiii, 256 p. front, (port.) 19cm . (The Century modern language
series, K. McKenzie, editor) $1.35

At head of title: Juan Valera.
© Feb. 23, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 27 : A 1018963 : Century co.

t© intro-

duction, notes, exercises and vocabulary] (28-7882) 2518

Warne, Francis Wesley, hp., 1854r-

Ideals that ha,ve helped me, by Francis Wesley Warne ...

New York, Cincinnati, The Methodist book concern
t

c
1928]

146 p. 17cm .

© Mar. 8, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 14 : A 1068304 : F. W. Warne, Benga-
lore, India. (28-7894) 2519

Welti, August.
25 jahre Schweizerische bundesbahnen 1902-1927, eine denk-

schrift von dr. A. Welti. Zurich und Leiuzig, Orell Ftissli,

1927,
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Welti, August—Continued
2 p. 1., 113 p. illus. (incl. map) plates, ports., cliagrs. 244cm .

© Apr. 30. 1927; lc. Sept. 14; A—Foreign 35848; Artistisches institut

Orell Fiissli. (28-7864) 2520

Weseen, Maurice Harley, 1890-

Crowell's dictionary of English grammar and handbook of

American usage, by Maurice H. Weseen ... New York,

Thomas Y. Crowell company
t

c1928]

ix, [1], 703 p. 23icm .

"Selected references" : p. 695-703.

© Mar. 9, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 12 ; A 1068247 ; Thomas Y. Crowell co.

(28-7876) 2521

fWhitehouse, Mrs. Vira (Boarman)] 1875-

The cruise of Warrior in the eastern Mediterranean, 1926.

[Garden City, N. Y., The Country life press, c1927
]

ix, 94 p. front., plates, ports. 19£cm .

"By two members of the party, Mrs. Norman de R. Whitehousc and
Paul Cravath."—Prefatory note.

© Dec. 30, 1927; 2c. and aff. Jan. 20, 1928; A 1061276; Paul Cravath.
New York. (28-3316) 2522

Wiese, Otto, 1888-

... Die bronchiektasien im kindesalter, von dr. O. Wiese ...

Mit 86 abbildungen. Berlin, J. Springer, 1927.

2 p. 1., 116 p. illus., diagrs. 25i
cm

. (Die tuberkulose und ihre

grenzgebiete in einzeldarstellungen ; beihefte zu den Beitragen zur klinik

der tuberkulose und spezifischen tuberkuloseforschung, bd. 2)
"Literatur": p. [113]-116.

© Aug. 1, 1927; lc. Nov. 8; A—Foreign 36433: Julius Springer.
(28-7837) 2523

Worringen, Karl Anton.
... Was muss der arzt von den leibesubungen wissen? Ein

ratgeber fiir jeden arzt und ein leitfaden fur die sportarztliche

praxis, unter mitwirkung von dr. mecl. P. Carthaus ... dr. med.
C. Coerper ... dr. med. O. Forster ...

t
u. a.

3
bearb. und hrsg.

von dr. med. K. A. Worringen . . . Mit 24 abbildungen. Miin-

chen, J. F. Lehmann, 1927.

329 p. illus., diagrs. 19cm . (Gesundheit und sport ... bd. n)
"Sportarztliches schrifttum" : p. 319-320; bibliographies interspersed.

© Apr. 25. 1927; lc. Nov. 29; A—Foreign 36258: J. F. Lehmanns ver-
lag. (28-8001) 2524

Wright, Harold Emerson.
The financing of automobile installment sales, by Harold

Emerson Wright . . . Chicago & New York, A. W. Shaw com-
pany; London, A. W. Shaw and company, limited, 1927.

ix, 86 p. tables (1 fold.) diagrs. 21£cm .

"Prize monograph, Chicago trust company prizes for research relat-
ing to business development and the modern trust company (1926
award—first prize)"

Bibliography: p. 80-82.

© Nov. 30. 1927: 2c. Jan. 24, 1928: aff. Jan. 23: A 1061402; A. W. Shaw
co. (28-4525) 2525
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American digest.

Current digest (American digest system) v. 2. Annual edi-

tion. January 1, 19*27, to December 31, 1927, cumulating and

superseding the 1927 Temporary semi-annual and also the

July, 15)27, to January, 1928, Monthly edition of the Current

digest ... Prepared and edited by the editorial staff of the

American digest system. St. Paul, West publishing co., 1928.

iv, 2808 p. 26cm .

© Mar. 23. 1928: 2c. Apr. 11; aft". Apr. 9; A 1068870; West pub. co.

2526

... Third decennial edition of the American digest; a com-

plete digest of all reported cases from 191C to 1926 ... v. 1, 2.

St. Paid, West publishing co., 1928.

2 v. 26cm .

At head of title : American digest system. 1926.

v. 1. © Jan. 30. 1928; v. 2. © Feb. 18: 2c. each Mar. 12; affs Mar. 10:

A 1068234, 1068235: West pub. co. (28-8007

)

2527, 2528

American electrochemical society.

Transactions of the American electrochemical society, v. 51.

51st general meeting, Philadelphia, Pa., April 28, 29 and 30,

1927. New York, The American electrochemical society, 1928.

ix. 617 p. front, (port.) illus., pi., tables, diagrs. 23|cm .

© Mar. 12, 1928; 2c. Mar. 22; aff. Apr. 4; A 1069649; Amer. electro-

chemical soc. 2529

Anderson, David F.

Questions and answers on the law of negligence, by David
F. Anderson ... Cleveland, O., The Cuyahoga County bar as-

sociation, c1928.

1 p. 1., Ill p. front, (port.) 23cm .

© Feb. 1, 1928 : 2c. Mar. 6 ; aff. Mar. 12 : A 1068276 ; Cuyahoga County
bar assn. (28-8006) 2530

Arthur, William Reed, 1876-

The law of newspapers; a text and case book for use in

schools of journalism and a desk-book for newspaper work-
ers, by William E. Arthur ... and Ralph L. Crosman ... 1st

ed. New York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1928.

xxiii, 374 p. 23icm . $3.50
Bibliography: p. 269-270.

© Mar. 13, 1928; 2c. and aff. Mar. 15; A 1069289; McGraw-Hill book
co., inc. (28-8060) 2531

Bancroft-Whitney company, San Francisco.

Code practice and remedies in courts of record in civil cases

in the western states, with forms, compiled for use in the states

of Arizona, California, Colorado. Idaho. Kansas. Montana,
Nebraska, Nevada, New Mexico, North Dakota, Oklahoma,
Oregon, South Dakota, Utah, Washington, Wyoming, by the

publishers' editorial staff, v. 5. San Francisco, Bancroft-
Whitney company, 1928.

xxix, 4787-5797 p. 25cm .

© Mar. 30, 1928: 2c. Apr. 10: aff, Apr. 7; A 1069684; Bancroft-Whitney
co. 2532
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Barcyftska, Helene, countess.

A certified bride, by Countess Barcynska. London, Hurst
& Blackett, ltd.

t
1928]

3 p. 1., 11-285, [1] p. 19|cm .

© lc. Mar. 15, 1928; A ad int. 10762; pubd. Jan. 20; Armiger Barclay,
Capri, Italy. (28-8415) 2533

Bard, Josef.

Shipwreck in Europe, by Josef Bard. New York and Lon-
don, Harper & brothers, 1928.

5 p. 1., 314 p. 19icm .

© Mar. 15, 1928 ; 2c. Mar. 14 ; aff. Mar. 17 ; A 1069321 ; Harper & bros.

(28-7957) 2534

Bedel, Maurice, 1884-

... Jerome, 60° latitude nord. Paris, Nouvelle revue fran-

chise [1927]

3 p. 1., t
9]-262 p., 1 1. 19cm .

© Nov. 29, 1927; lc. Dec. 30; A—Foreign 36748; Librairie Gallimard.
(28-8386) 2535

Benson, Edward Frederic, 1867-

Lucia in London; a novel, by E. F. Benson. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

2 p. 1., 273 p. 19-jcm .

© Feb. 10, 1928: 2c. and aff. Mar. 15 ; A 1068408; George H. Doran & co.

(28-7950) 2536

Bible. English.

Standard reference indexed Bible. The Holy Bible, con-

taining the Old and New Testaments (authorized or King
James version) self-pronouncing, words spoken by Christ

printed in red; to which is added an alphabetical and cyclo-

pedic index, a unique set of charts from Adam to Christ, lead-

ing doctrines, alphabetically arranged, an alphabetical Bible

dictionary, a practical concordance, harmony of the Gospels,

parables and miracles, etc., etc. A hand Bible for every-day
use. Chicago, Pub. exclusively by the John A. Hertel co. for

International constructive Sunday school league
[

c
1928]

[1726] p. front., illus., maps, form. 23cm .

Various pagings.
Blank pages for "Ms. notes" ([2] at end)

© Jan. 21, 1928 ; 2c. Jan. 25 : aff. Jan. 24 ; A 1069227 ; John A. Hertel co.

c© practical instructions and new material in "Great events in the
lives of twelve noted Bible characters", by Dr. P. B. Fitzwater]
(28-7642) 2537

Binns, John, 1772-1860.

Binns's justice; or, Magistrate's daily companion. A trea-

tise on the office and duties of justices of the peace, magistrates
and aldermen in the commonwealth of Pennsylvania, includ-
ing all the required forms of process and docket-entries, and
embodying not only whatever may be deemed valuable to jus-

tices of the peace, but to landlords, tenants and general agents
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Binns, John—Continued
... a safe legal guide for business men. Originally compiled

by John Binns. 12th eel., rev., cor. and brought to date, by
William C. Pentz ... Philadelphia, George T. Bisel company,
1928.

xvi. 969 p. 24*cm .

John J. Pentz and Ross H. Pentz assisted in the revision of this edi
tion. cf. Pref.

© Feb. 21, 1928; 2c. and aff. Mar. 15: A 1069297: George T. Bisel co.

(28-8005) 2538

Blaker, Richard.

Scabby Dichson, by Richard Blaker ... Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc.
t

c
1928j

384 p. 20™.

© Feb. 3, 1928; 2c. and aff. Mar. 12; A 1068421 : Doubleday, Doran &
co., inc. (28-7946) 2539

Bozzano, Ernesto, 1862-

... Les enigmes de la psychometric; Les phenomenes de fce-

lesthesie. Paris, Editions Jean Meyer (B. P. S.) 1927.

2 p. 1., [7]-201 p., 1 1. 19cm . (Bibliotheque de philosophic spiritua-
liste rnoderne et des sciences psychiques)

At head of title : Ernest Bozzano.
© July 15, 1927 : lc. Nov. 23 : A—Foreign 36280 ; Jean Meyer.

(28-8357) 2540

Brocq, Pierre.

... Les pancreatites aigues chirurgicales, par Pierre Brocq

... Paris, Masson et c
le

, 1926.

2 p. 1., 188 p. illus., col. pi., diagrs. 25cm . (Annales de la clinique
chirurgicale du professeur Pierre Delbet)

"Travaux consultes" : p. [175]-185.

© June 25, 1926; jc. July 9. 1927; A—Foreign 35177: Masson & cic.

(28-8401) 2541

Burrard, Gerald, 1888-

The mystery of the Mekong, by Gerald Burrard. London,
H. Jenkins limited [1928]

311 p. 19cm .

Sequel to "The Tiger of Tibet".

© lc. Mar. 15, 1928 : A ad int. 10754 : pubd. Jan. 20 : Herbert Jenkins,
ltd. (28-8414) 2542

Butler, John James, 1867-

Successful stock speculation, by J. J. Butler ... Rev. Feb-
ruary, 1928. New York city, National bureau of financial in-

formation, inc.
t

c
1928]

107 p. 17^cm .

© Feb. 23, 1928; 2c. and aff. Mar. 7: A 1068334: National bureau of
financial information, inc. (28-8009)

,

2543

Carr, Robert S 1909-

The rampant age, by Robert S. Carr. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

3 p. 1., 330 p. 19^cm .

© Jan. 27. 1928; 2c. and aff. Mar. 12: A 1068420; R. S. Carr, Ashley. O.

(28-7956) 2544
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Chevalley, Heinrich, 1870-

Hundert jahre Hamburger stadt-theater, von Heinrich Che-

valley. Hrsg. von der Hamburger stadt-theater-gesellschaft.

Hamburg, Broschek & co., 1927.

4 p. 1., 257, [1] p. front., illus. (facsims.) plates, ports. 23icm .

"Benutztes quellenmaterial" : p. 256.

© Oct. 20, 1927 ; lc. Jan. 25, 1928 ; A—Foreign 37003 ; Broschek & co.

(28-8391) 2545

Clark, Glenn, 1882-

Fishers of men, by Glenn Clark ... Boston, Little, Browu.
and company, 1928.

4 p. L, 3-101 p. 20^cm .

Bibliography: p. 97-101.

© Mar. 10. 1928; 2c. and aff. Mar. 15; A 1069294; Little, Brown, and
company. (28-7960) 2546

Cova, Felice.

... Atlas thoracoscopicon ... Mediolanum, Sperling & Kup-
fer (successores) 1928.

12 p. l., l col. pi., 3 1. 31£cm .

At head of title: D.r Felix Cova ...

Title vignette.

Italian, German and English.
Plates i-ni have guard sheets with outline drawings.
Contents.—Prefazione del prof. Jacobaeus.—Prefazione dell'autore.•—

Anatomia topogralica.—Toracoscopia.—Operazione di Jacobaeus.
© Jan. 1, 1928; lc. Jan. 6; A—Foreign 36847; Sperling & Kupfer suc-

cessori. (28-8327) 2547

Craig, William N.
Lilies and their culture in North America, by William N.

Craig. Chicago, Florists' publishing company
[

c1928
]

4 p. 1., 144, [2] p. front., plates. 21£cm .

© Mar. 9, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 12 ; A 1068278 ; Florists
1

pub. co.

(28-7984) 2548

Crosby, W. F., comp.
Motor boat handbook ... v. 2. New series. Comp. and

edited by W. F. Crosby. New York. The Motor boat publish-

ing co., inc.
[

c1928
]

109 p. illus., diagrs. 22cm .

© Mar. 14, 1928; 2c. and aff. Mar. 24; A 1069528; Motor boat pub. co.,

inc. 2549

Delbet, Pierre Louis Ernest, 1861-

... Les cancers du sein, par Pierre Delbet ... et Mendaro ...

Paris, Masson et c
ie

, 1927.

2 p. 1., 343 p. illus., iv col. pi. 25i
cm

. (Annates de In clinique chi-
rurgicale du professeur Pierre Delbet)
© Feb. 25, 1927 : lc. July 9 ; A—Foreign 35131 ; Masson & cie.

(28-8400) 2550

Elliott, Harrison Sacket, 1882-

The process of group thinking
r
by] Harrison Sacket Elliott

. . . New York, Association press, 1928.
x, 229 p. 24cm .

"The processes by which democratic participation may be secured in
the deliberations ... of groups small and large."—Introd.
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Elliott, Harrison Sacket—Continued
Bibliography : p. 223-225.

© Mar. 5, 1928 ; 2c. Mar. 10' ; aff. Mar. 8 ; A 1069217 ; General board of

the Young- men's Christian assn., New York. (28-8010) 2551

Emmanuel, Sister M
t
ary]

Saint Joseph's month ; reflections for every day in March, by
Sr. M. Emmanuel, o. s. b. St. Louis, Mo. and London,
B. Herder book co., 1928.

ix, 253 p. 19cm .

© Mar. 13, 1928; 2c. and aff. Mar. 16; A 1069327; B. Herder book co.

(28-8080) 2552

Enciclopedia universal ilustrada europeo-americana ... t. 57.

f
Sola-Subiii Bilbao, Madrid, Barcelona, Espasa-Calpe, s. a.

,1927]

4 p. 1., 1571 p. jllus.. plates (part col.) ports., maps, diagrs. 25^cm
.

© Oct. 31. 1927: 1c. Jan. 14, 1928; A—Foreign 37205; Espasa-Calpe,
s. a. 2553

Ergebnisse der inneren medizin und kinderheilkunde ; hrsg.

von A. Czerny, F. Kraus, L. Langstein
t
u. a. m. ]?

redigiert

von L. Langstein ... Erich Meyer ... A. Schittenhelm ...

32. bcl. Mit 195 abbildungen. Berlin, J. Springer, 1927.

2 p. 1., 622 p. illus., diagrs., tables. 26cm .

Contains bibliographies.

© Oct. 24, 1927; lc. Feb. 27, 1928; A—Foreign 37556; Julius Springer.

Eyton, John Seymour, 1890- 2554

Bnlbulla; a novel of India, by John E}^ton. London, Ar-
rowsmith

c
1928]

316 p. 19^cm .

© lc. Feb. 16, 1928 ; A ad int. 10741 ; pubd. Jan. 27 ; J. S. Eyton, Sil-

chester, England. (28-8417) 2555

Federal digest covering decisions of the United States courts

reported in Federal reporter, vols. 1-300; Supreme court

reporter, 1-44; United States reports, 106-265; Lawyers'
edition, United States reports, 27-68 ; Appeal cases, District

of Columbia reports, 49-*55; Circuit courts of appeals re-

ports. 1-171 ... v. 13. Searches and seizures-Total produc-

tion. Edited by the editorial staff of the American digest

system ... St. Paul, West publishing co., 1928.

iv, 14283-15413 p. 26cm .

© Mar. 19, 1928 ; 2c. Apr. 11 ; aff. Apr. 9 ; A 1068876 ; West pub. co.

Feuchtwanger, Lion. 2556

3 angelsachsische stucke, von Lion Feuchtwanger. Berlin,

Propylaen-verlag, 1927.

5 p. 1., 5-309, [1] p. 20Fm .

Contents.—Die Petroleuminseln.—Kalkutta, 4. mai. [Dieses stuck
schrieb ich mit Bertolt Brecht]—Wird Hill amnestiert?
© Sept. 29, 1927; lc. Jan. 5, 1928; A—Foreign 36953; Propylaen-ver-

lag, g. m. b. h. (28-8392) 2557

Fitzwater, P. B.

... [Practical instructions for personal workers and Sunday
school teachers and new material in "Great events in the lives
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Fitzwater, P. B.—Continued

of twelve noted Bible characters" by Dr. P. B. Fitzwater in

the book entitled] Standard reference indexed Bible. The
Holy Bible, containing the Old and New Testaments (author-

ized or King James version) self-pronouncing, words spoken

by Christ printed in red ... Chicago, Pub. exclusively by the

John A. Hertel co. for International constructive Sunday
school league

t

c
1928]

[1726] p. front., illus., maps, form. 23cm .

Various pagings.
Blank pages for "Ms. notes" ([2] at end)

© Jan. 21, 1928; 2c. Jan. 25; aff. Jan. 24; A 1069227; John A. Hertel
co. (28-7642) 2558

Footner, Hulbert, 1879-

Cap'n Sue, by Hulbert Footner. Garden City, N. Y., Double-

day, Doran & company, inc., 1928.

vi, 314 p. 19*cm .

© Feb. 14, 1928; 2c. and aff. Mar. 15; A 1068409; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-7954) 2559

Fox, Mrs. Helen (Morgenthau)
Garden Cinderellas; how to grow lilies in the garden, by

Helen Morgenthau Fox; with a foreword by Ernest Henry
Wilson. New York, The Macmillan company, 1928.

11 p. 1., 269 p. incl. illus., plates, col. front., col. plates. 22icm .

Bibliography : p. 259-264.

© Mar. 13, 1928; 2c. and aff. Mar. 14; A 1068317; Macmillan co.

(28-7982) 2560

Gronemann, Sammy, 1875-

... Schalet; beitrage zur philosophic des "Wenn schon !"

Berlin, Judischer verlag, 1927.

295, [3] p. 19cm .

© Sept. 26, 1927: lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign 37019; Judischer ver-

lag, g. m. b. h. (28-8431) 2561

Gustafson, Axel Ferdinand, 1880-

Handbook of fertilizers; their sources, makeup, effects and
use, by A. F. Gustafson ... New York, Orange Judd publish-

ing company, inc.; London, K. Paul, Trench, Triibner & co.,

ltd., 1928.

122 p. front,, plates. 19cm . (Lettered on cover: Farm and garden
library)

© Mar. 9, 1928; 2c. Mar. 14; aff. Mar. 13; A 1068308; Orange Judd pub.
co., inc. (28-7985) 2562

Hanf und hartfasern, bearbeitet von prof. dr. O. Heuser ...

direktor dr. P. Konig ... obering. O. Wagner ... dr. G. v.

Frank ... H. Oertel ... [imd-, dr. Fr. Oertel ... Mit 105

textabbildungen. Berlin, J. Springer, 1927.

vii, 266 p. illus., diagrs. 25cm . (Added t.-p.: Technologie der textil-

fesern ... v. bd., 2. t.)

"Zur einfuhrung" (1 leaf) laid in.

Includes bibliographies.
(c) July 4. 1927; lc. Nov. 8; A—Foreign 30602; Julius Springer.

(28^8496) 2563
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The Happy mag. v. 12, no. 72, May, 1928.

© lc. Apr. 26, 1928; A ad int. 10069; pubd. Apr. 3; George Newnes, ltd.,

London. 2564

Harvey, Marion.

The dragon of Lung Wang, by Marion Harvey. New York,

E. J. Clode, inc. ^1928]

.

vi p., 1 1., 9-310 p. 19£cm .

© Mar. 14, 1928; 2c. and aft. Mar. 19; A 1068388'; Edward J. Clode, inc.

(28-7953) 2565

Heath, Arthur H.
Sketches of vanishing China, by Arthur H. Heath. Lon-

don, T. Butterworth limited [1927,

184, [4j p. incl. col. mounted front., illus., col. mounted plates. 29 p™.

Illustrated by the author, mainly by reproductions of water-color
sketches.

© lc. Jan. 23, 1928; A ad int. 10589; pubd. Nov. 24, 1927; A. H. Heath,
Whitchurch, Aylesbury, England. (28-7886) 2566

Henderson, James Darlington McNary, 1870-

.
Little sprays from yesterdays, by J. Darl Henderson ...

Boston, The Christopher publishing house
[

c1928
]

63 p. front, (port.) illus., plates. 21cm .

Poems.
© Mar. 10, 1928; 2c. Mar. 15; aff. Mar. 16; A 1068355; Christopher pub.

house. (28-7968) 2567

Henke, Friedrich, 1868- ed.

Handbuch cler speziellen pathologischen anatomie unci histo-

logic ... hrsg. von F. Henke ... unci O. Lubarsch ... 1. bd.

Blut, knochenmark, lymphknoten, milz. 2. t. Milz, knoehen-
mark. Berlin, J. Springer, 1927.

vii, [373]-1161 p. illus. (part col.) tables. 26cm .

Bibliography at end of chapters.

© Oct. 2, 1927 ; lc. Feb. 27, 1928 ; A—Foreign 37553 ; Julius Springer.

Heubner, Rudolf, 1867- 2568

. . . Tage in Thule, roman . . . Leipzig, L. Staackmann, 1927.
305 p. 20cm .

© Sept. 22, 1927; lc. Jan. 5, 1928; A—Foreign 3693S ; L. Staackmann
verlag, g. m. b. h. (28-8389) 2569

Hill, Daniel Harvey, 1859-1924.

Bethel to Sharpsburg, by Daniel Harvey Hill ... Raleigh,
Edwards & Broughton company, 1926.

2 v. 23icm . (Half-title: A history of North Carolina in the war be-
tween the states, vol. i-ii)

Chapter i is supplied by the editor, cf. Introduction signed : J. G.
Roulhac Hamilton.
© Mar. 3, 1928; 2c. each Mar. 15; aff. Mar. 13; A 1069309; North Caro-

lina historical commission, Raleigh, N. C. (28-8057) 2570

Horler, Sydney, 1888-

Miss Mystery, by Sydney Horler ... London, Hodder and
Stoughton [1928]

320 p. 19cm .

"An earlier adventure of the Baron Veseloffsky is related in my
novel, False face."
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Horler, Sydney—Continued
© lc. Mar. 16, 1928; A ad int. 10764; pubd. Jan. 19; S. Horler, Bourne-

mouth, England. (28-8413) 2571

The Humorist, v. 12, no. 297, Apr. 14, 1928.

© lc. Apr. 26, 1928; A ad int. 10970; pubd. Apr. 7; George Newnes,
ltd., London. 2572

Ingalls, Mrs. Carrie (Crane) 1874-

Fundamentals of sewing
t
by] Carrie Crane Ingalls. Mil-

waukee, Wis., The Bruce publishing company
[

c1928
]

181 p. illus. 23|cm .

"A wider development of the author's slender 'Textbook on domestic
art'." cf. Foreword.
© Mar. 8. 1928; 2:c. and aff. Mar. 16; A 1068348; Bruce pub. co.

(28-8070) 2:573

Jones, Leonard Augustus.
A treatise on the law of mortgages of real property, by

Leonard A. Jones ... 8th ed., in which the original text is

thoroughly revised by the publishers' editorial staff ... v. 2.

Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c
1928]

xxvii, 1058 p. 26cm .

© Mar. 20, 1928; 2c. Mar. 29; aff. Mar. 26; A 1069519; Bobbs-Merrill
co. 2574

Karrass, Georg, 1883-

... Die bauteile der dampfturbinen, von dr.-ing. Georg Kar-
rass. Mit 143 textabbildungen. Berlin, J. Springer, 1927.

vi, 99, [1] p. illus., diagrs. 28cm . (Einzelkonstruktionen aus dem
maschinenbau ... 10. hft.)

© Aug. 20, 1927 ; lc. Nov. 8 ; A—Foreign 36438 ; Julius Springer.
(28-8498) 2575

r
Koeckritz, Franzj

... Getranke-industrie; das moderne lehr- und nachschlage-

werk fur alle zweige der getrankeindustrie, 4. bd. 1. aufl.

Berlin-Tempelhof, Selbstverlag, 1927.

185 p. illus., diagrs. 23cm .

Author's pseudonym, Praktikus, at head of title.

© Oct. 1, 1927; lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign 37057; F. Koeckfitz,
Berlin-Tempelhof. 2576

La Fontaine, Jean de, 1621-1695.

Fifty fables from La Fontaine, by Kadcliffe Carter. Lon-
don, Oxford university press, H. Milford, 1928.

viii, 71, [li p. 19cm .

"Twenty-three of these fables were first published, perhaps iu some-
what different form, in A little book of fables from La Fontaine."
© lc. Mar. 10. 1928; A ad int. 10726; pubd. Jan. 19; William Openshaw

Carter, London. (28-8428) 2577

Lecomte-Denis, Maurice, 1862-

Guide pratique de la prospection des mines et de leur mise
en valeur, par Maurice Lecomte-Denis ... Preface de M.
Haton de la Goupilliere ... 4. ed., rev., completee et consi-

derablement augm. d'apres les notes laissees par l'auteur.

Paris, Dunod, 1927.
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Lecomte-Denis, Maurice—Continued
xx, 710, [1] p. illus., tables. 25cm .

"Bibliographie" : p. t
687!-692.

© Oct. 30. 1027: lc. Dec. 30: A—Foreign 30921; Duriod.

(28-8499) 2578

Le May, Alan.

Old father of waters, by Alan Le May. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

2 p 1. 329 p. 19^cm .

© Feb. 17, 192S: 2c. nnd atff. Mar. 17; A 1068411 ; A. Le Mny. Aurora,
111. (28-7951) 2579

Lewis, Norman, 1903-

The sword lily, by Norman Lewis. Boston, Mass., Meador
publishing company

t

c
1928]

123 p. 21 cm
.

© Mar. 6, 1928: 2c. Mar. 12: aff. Mar. 10; A 1068202; Edward K.
Men dor, Boston. (28-7948) 2580

Lewis, Wyndham, 1886-

The wild body: A soldier of humour, and other stories, by
Wyndham Lewis. New York, Harcourt, Brace and company

t

61928]
vi p., 2 1., 3-298 p. 19|cm .

Contents.—A soldier of humour.—Beau Sejour.—Bestre.—The cornac
and his wife.—The death of the Ankou.—Franciscan adventures.

—

Brotcotnaz.—Inferior religions.—The meaning of the wild body.—Sigis-

mund.—You broke my dream.
© Mar. 8, 1928; 2c. and aff. Mar. 20; A 1069347 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-7945) 2581

Lindheim, Mrs. Irma L 1886-

The immortal adventure, by Irma L. Lindheim, introduc-

tion by Dr. Stephen S. Wise, illustrated by J. Benor-Kalter

... New York, The Macaulay company ^1928]
279 p. front., plates. 23i

cm
.

Maps on lining-papers.

© Mar. 5, 1928; 2c. and aff. Mar. 16; A 1068358: Macaulay co.

(28-7962) 2582

Liidicke, Arthur, 1851-

Die spinnerei, von dr.-ing. e. h. A. Liidicke ... Mit 440
textabbildungen. Berlin J. Springer, 1927.

3 p. 1., 268 p. illus., diagr. 25cm . (Added t.-p.: Technologie der
textilfasern ... n. bd., 1. t.)

"Zur einfuhrung" (1 leaf) laid in.

"Literatur" : p. 241, 265-266.

© July 4, 1927 ; lc. Nov. 8 : A—Foreign 36600 ; Julius Springer.
(28-8495) 2583

McDowell, William Fraser, bp., 1858-

... That I may save some, by William Fraser McDowell ...

New York, Cincinnati, The Abingdon press
t

c
1928]

180 p. 17|cm . (The Earl lectures of the Pacific school of religion)
© Mar. 8. 1928; 2c. and aff. Mar. 14; A 1068305; W. F. McDowell.

Washington. (28-8091) 2584
377



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
2585 pt. 1, n. s., v. 25

MacGrath, Harold, 1871-

The changing road, by Harold MacGrath. Garden City.

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

3 p. 1., 321 p. 19icm -

© Jan. 20, 1928: 2c. and aft. Mar. 7; A 1068413; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-7949) 2585

Mackail, Denis George.

[New tales from Greenery street, no. 11] The little presents.

(In Royal magazine, Mar., 1928)
© lc. Apr. 19, 1928; A ad int. 10932; pubd. Feb. 22; D. G. Mackail,

London. 2586

Maugham, William Somerset, 1874-

Mrs. Craddock, by W. Somerset Maugham. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc.
[

c1928
]

x p., 1 1., 13-324 p. 20cm .

© Feb. 3, 1928; 2c. and aff. Mar. 12; A 1068422; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-7943) 2587

Messenger, Frank Mortimer, 1852-

The coming superman, by F. M. Messenger ... Kansas City,

Mo., Nazarene publishing house
[

c1928
]

62 p. front., col. plates, ports., diagr. 20cm .

"Tbe coming of ... a superman from the dark haunts of perdition—the
anti-Christ."—Pref.
© Jan. 15, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 12 ; A 1068282 ; F. M. Messenger, Chi-

cago. (28-7959) 2588

Meyer, Jacob Gibble.

Small colleges and teacher training, by Jacob G. Meyer ...

Bloomington, 111., Public school publishing company ^1928]
1 p. 1., vi, 7-162 p. inch diagrs., forms. 17cm .

"The author ... in conjunction with the Association of American
colleges has revealed the professional and occupational tendencies of
the graduates of 269 American colleges."—Pref.

Bibliography: p. 139-143.

© Mar. 8, 1928 ; 2c. Mar. 14 ; aff. Mar. 15 ; A 1068330 ; Public school pub.

co. (28-7992) 2589

Meynell, Viola.

A girl adoring, by Viola Meynell. New York, E. P. Dutton
& company

t

c
1928]

319 p. 194cm .

© Mar. 16, 1928; 2c. Mar. 17; aff. Mar. 19; A 1068428; E. P. Dutton &
co. (28-7952) 2590

Miller, Edgar S.

Milling studies: a survey of the flour milling process, by
Edgar S. Miller ... 1st ed. Chicago, 111., National miller

t

c
1928]

224 p. incl. front, (port.) illus., diagrs. n fold. pi. 26cm .

© Feb. 25, 1928; 2c. Mar. 5; aff. Mar. 16; A 1068361; National miller.

(28-8071) 2591

Miln, Mrs. Louise (Jordan) 1864-

Red lily and Chinese jade; three chapters in the Chinatown
life of Donald Martin, m. d., by Louise Jordan Miln. Lon-
don, Hodder and Stoughton limited [1928]
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Miln, Mrs. Louise (Jordan)—Continued
317 p. 18^cm .

© lc. Mar. 14, 1928; A ad int. 10742; pubd. Feb. 16; Frederick A.

Stokes eo., New York. (28-8594) 2592

Mollendorff, Wilhelm von, ed.

Hanclbuch der mikroskopischen anatomie des menschen;

bearb. von A. Benninghoff
t
u. a.] hrsg. von Wilhelm v. Mol-

lendorff ... 2. bcl. Die gewebe. 1. t. Epithel- und driisen-

gewebe, binclegewebe unci blutbildende gewebe, blut. Berlin,

J. Springer, 1927.

x. 703, [1] p. illus. (part col.) fold. col. pi. 26cm .

© Oct. 21, 1927; lc. Feb. 27, 1928; A—Foreign 37555; Julius Springer.

Moody, Elinor S.
2593

Health and success for you, by Elinor S. Moody ... Bos-

ton, The Christopher publishing house [1928]
viii p., 1 1., 11-116 p. 21cm .

© Mar. 10, 1928; 2c. Mar. 15; aff. Mar. 16; A 1068354; Christopher pub.

house. (28-7989) 2594

Moran, Thomas Francis, 1866-

American presidents; their individualities and their con-

tributions to American progress, by Thomas Francis Moran
... New ed., rev. and enl. New York, Thomas Y. Crowell

company [1928]
xii, 318 p. front., ports. 20m .

© Mar. 15, 1928; 2c. Mar. 19; aff. Mar. 17; A 1068395; Thomas Y.
Crowell co. (28-8055) 2595

Munnings, Frederick Tansley.

Munnings, the bogus medium, tells how he exploited his

spirit guides.
t
Ed. by Sydney A. MoseleV]

(In London People)
© lc. Apr. 16, 1928; A ad int. 10953; pubd. Feb. 19; Francis Arthur

Jones, New York. 2596

National society for the study of educational sociology.

Bibliographies on educational sociology, compiled by A. O.
Bowden ... Carroll D. Champion ... F. R. Clow ... chairman

t
and others] ... New York city, New York university, 1928.

154 p. 24cm . (Its Yearbook, 1st, 1928)
Arranged chronologically under subjects with author index.

© Feb. 22, 1928; 2c. Feb. 27; aff. Mar. 12: A 1068277; Natl. soc. for
the study of educational sociology, Buffalo. (28-8061) 2597

Neumann, Alfred, 1895-

... Rebellen, roman. 1. bis. 20. tausend. Stuttgart [etc.,

Deutsche verlags-anstalt, 1928.

384, [1] p., l l. 19cm .

© Oct. 26, 1927; lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign 37035; Deutsche verlags-
anstalt. (28-8387) 2598

Newmayer, Solomon Weir, 1877-

... The way to keep well, by S. Weir Newmayer ... and Ed-
win C. Broome ... New York, Cincinnati [etc.] American
book company [1928]
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Newmayer, Solomon Weir—Continued
264 p. incl. col. front., illus. (part col.) diagrs. 19cm . (The health

and happiness series)

© Mar. 14, 1928; 2c. and aff. Mar. 16; A 1068344; American book co.

(28-7995) 2599

... The North western reporter, v. 216. Permanent ed. ...

with key-number annotations ... December 23, 1927-Janu-
ary 27, 1928. St, Paul, West publishing co., 1928.

xx, 1030 p. 26cm .

© Mar. 2, 1928; 2c. Apr. 11; aff. Apr. 9; A 1068878; West pub. co.

2600

Ohio law reporter, v. 25. A weekly journal published in the

interest of the legal profession in the state of Ohio. Vin-

ton R. Shepard, editor. Cincinnati, The Ohio law reporter

company, 1928.

xxix, 656 p. 23icm .

© Mar. 31, 1928; 2c. and aff. Apr. 2; A 1068717; Ohio law reporter co.

2601
Persing, Ellis C.

Elementary science by grades, bk. 2, A nature study and
science reader, by Ellis C. Persing ... and Elizabeth K. Peeples

... Colored illustrations by R. Bruce Horsfall. New York,
D. Appleton and company

[

c1928
]

xiii p., 1 1., 244 p. col. front., illus., col. plates. 19cm .

© Mar. 23, 1928; 2c. and aff. Mar. 27; A 1069481; D. Appleton & co.

2602
Pierce, Frederick Erastus, 1878- ed.

Fiction and fantasy of German romance; selections from
the German romantic authors, 1790-1830, in English transla-

tion, edited by Frederick E. Pierce ... and Carl F. Schreiber

... New York, London
E
etc.] Oxford university press, 1927.

viii, 392 p. 22cm .

"Desirable additional readings" : p. 388-391 ; "Suggestions for com-
parative readings": p. 392.

© Feb. 23. 1928; 2c. Feb. 27; aff. Mar. 8; A 1068194; Oxford univ.
press. Amer. branch. (28-7970) 2603

Pizon, Antoine.

. . . Aide-memoire d'histoire naturelle, contenant l'expose suc-

cinct des matieres exigees au baccalaureat de philosophie et

de mathematiques, par Antoine Pizon ... Paris, G. Doin &
c
ie

, 1927.

3 p. 1., 234 p., 1 1. 17*cm .

At head of title : Baccalaureat de philosophie & de mathematiques.
© June 7, 1927; lc. Oct. 14: A—Foreign 35926; Gaston Doin & cie.

(28-8492) 2604

Powell, Sydney Walter.

Adventures of a wanderer, by Sydney Walter Powell, with

an introduction by F. V. Morley. London, J. Cape [1928]

254, t
l] p. mcm

. (Half-title: The travellers' library.
t
no. 64])

© lc. Mar. 17, 1928; A ad int. 10765: pubd. Jan. 20; S. W. Powell,
Bournemouth, England. (28-8622) 2605
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Proust, Marcel, 1871-1922.

... Le temps retrouve. Paris, Nouvelle revue frangaisc

[1927]
2 v. 19^cm . (His A la recherche du temps perdu, t. vin)

© Nov. 10~ 1927: lc. each Dec. 30; A—Foreign 36751; Librairie Galli-

mard. (28-8384) 2606

Punch, v. 174, no. 4522, Mar. 7, 1928.

© lc. Apr. 26, 1928 : A ad int. 10971 ; pubd. Mar. 7 ; Herbert Heather,
London. 2607

Rivas, Angel Perez de Saavedra Ramirez de Madrid Remirez
de Baquedano, 3. duque de, 1791-1865.

Don Alvaro; o, La fuerza del sino; drama en cinco jornadas

de Don Angel de Saavedra, duque de Rivas; edited with in-

troduction, notes and vocabulary by S. L. Millard Rosenberg

... and Ernest H. Ternplin ... New York, Chicago
L
etc.]

Longmans, Green and co., 1928.

xxx, 193 p. inch front, (port.) 19*cm .

Bibliography : p. xxvii-xxix.

© Jan. 30. 1928; 2c. Mar. 7; aff. Mar. 15; A 1068337; Longmans, Green
& co. [© introduction, notes and vocabulary] (28-7967) 2608

Roberts, Cecil, 1892-

Sagusto, by Cecil Roberts. Garden City, N. Y., Doubled ay,

Doran & company, inc., 1928.

3 p. 1.. 325 p. illus. (map) 19icm .

© Jan. 27, 1928: 2c. and aff. Mar. 10: A 1068424: George H. Doran co.,

New York. (28-7944) 2609

[Rogers, Ruth]
The wrecker; the story of London's sensationally successful

play, by Arnold Ridley and Bernard Merivale. Serialized by
Ruth Alexander

{
pseud. Instalments 1-4]

(In Answers magazine)
© lc. each Mar. 31, 1928; A ad int. 10872: pubd. Feb. 4, 11. 18, 25:

R. Rogers, London. 2610

Rosenberg, Solomon Leopold Millard, ed.

Introduction, notes and vocabulary by S. L. Millard Rosen-
berg ... and Ernest H. Ternplin ...

c
in the book entitled] Don

Alvaro; o, La fuerza del sino; drama en cinco jornadas de
Don Angel de Saavedra, duque de RiA^as ... New York, Chi-
cago [etc.] Longmans, Green and co., 1928.

xxx, 193 p. incl. front, (port.) 19|cm .

© Jan. 30, 1928; 2c. Mar. 7; aff. Mar. 15; A 1068337; Longmans. Green
& co. 2611

Schroeder, Theodore Albert, 1864-
Al. Smith, the pope, and the presidency; a sober discussion

of the church-state issue
t
by] Theodore Schroeder. 1st ed.

... New York city, The author, 1928.

v, 212 p. 23icm .

A "critical review of this Marshall-Smith correspondence."
"Bibliographies of Schroederiana" : p. [ii]

© Mar. 7, 1928; 2c. Mar. 9: aff. Mar. 17; A 1069331; Theodore Schroe-
der, New York. (28-8056) 2612
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Seti, pseud.

The wayfarer ... By Seti. London, The Alpha publish-

ing centre [1927]

107 p. port. 19l
cm

.

© lc. Nov. 28, 1927; A ad int. 10363; pubd. Dec. 14; John Archibald
Douglas Parker, London. (28-8630) 2613

Seufert, Edward Constant, 1873-

Vade-mecum of treatment; a practical guide and index of

treatment for the use of medical students and practitioners,

by Edward C. Seufert ... Jackson, Miss., C. W. Warner
[

c1928
]

4 p. 1., 7-454 p. 16i
cm

.

"Fifth edition", preface signed Chas. W. Warner.
© Feb, 9, 1928; 2c. and aff. Mar. 12; A 1068259; Charles W. Warner.

(28-7987) 2614

Sibley, James L.

Liberia—old and new; a study of its social and economic
background with possibilities of development, by James L.

Sibley ... and D. Westermann ... Garden City, N. Y., Don
bleday, Doran & company, inc., 1928.

xviii p., 1 1.. 317 p. incl. map. front., plates, port. 19|cra
.

Maps on lining-papers.

Bibliography : p. 312-313.

© Jan. 27, 1928; 2c. and aff. Mar. 12: A 1068419; Doubledav, Doran &
co., inc. (28-7885) 2615

Smith, Gerald Birney, 1868- ed.

Religious thought in the last quarter-century, by J. M. Powis
Smith, Shirley Jackson Case, Harold R. Willoughby

r
and

others] ... edited by Gerald Birney Smith. Chicago, TIL, The
University of Chicago press

t1927]
vii, 239 p. 22i

cra
.

Contents.—Old Testament interpretation, by J. M. Powis Smith.—The
life of Jesus, by Shirley J. Case.—The study of early Christianity, by
H. R. Willoughby.—The interpretation of Protestantism, by J. T. Mc-
Neill.—Theological thinking in America, by G. B. Smith.—The psychology
of religion in America, by E. L. Schaub.—History of religions, by A. E.
Haydon.—Religious education, by T. G. Soares.—American preaching,
by O. S. Davis.—Thought concerning Protestant foreign missions, by
A. G. Baker.—The development of social Christianity in America, by
S. Mathews.
© Nov. 15. 1927: 2c. and aff. Mar. 7. 1928; A 1068167; University of

Chicago. (28-7958) 2616

... The Southern reporter, v. 114. Permanent ed. ... with

key-number annotations. October 22, 1927-January 28,

1928. St. Paul, West publishing co., 1928.

xxv, 1009 p. 26cm .

© Mar. 17, 1928; 2c. Apr. 11; aff. Apr. 9; A 1068875; West pub. co.

Stauffer, Milton Theobald, 1885- ed.
2617

... As protestant Latin America sees it ; chapters by a group

of nationals interpreting the Christian movement, assembled

and edited by Milton Stauffer ... New York, Pub. for the
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Stauffer, Milton Theobald—Continued

Student volunteer movement for foreign missions by the Mis-

sionary education movement of the United States and Canada

^1927]
xxi p., 1 1., 170 d. 19*cm . (Christian voices around the world)

© Nov. 21. 1927; 2c. and" aff. Mar. 8. 1928; A 1069170: John A. Murray,
jr., New York. (28-8083) 2618

... China her own interpreter; chapters by a group of na-

tionals interpreting the Christian movement, assembled and

edited by Milton Stauffer . . . New York, Pub. for the Student

volunteer movement for foreign missions by the Missionary

education movement of the United States and Canada
t

c
1927]

xv p., 1 L, 170 p. 19^cm . (Christian voices around the world)
© Oct. 28, 1927; 2c. and aff. Mar. 8, 1928; A 1069171; John A. Murray,

jr., New York. (28-8081) 2619

... Thinking with Africa; chapters by a group of nationals

interpreting the Christian movement, assembled and edited by
Milton Stauffer . . . New York, Pub. for the Student volunteer

movement for foreign missions by the Missionary education

movement of the United States and Canada
t

c
1927]

xviii p., 1 1., 184 p. 19£cm . (Christian voices around the world)
© Nov. 19, 1927; 2c. and aff. Mar. 8, 1928; A 1069167: John A. Murrav,

jr., New York. (28-8082) 2620

Stern, Gladys Bronwyn.
The 1865.

(In Woman magazine, Mar., 1928)
© 1c. Apr. 17, 1928; A ad int. 10909; pubd. Feb. 20; Gladys Beatrice

Holdsworth. i. c. Mrs. Geoffrey Holdsworth, Diano Marina. Ligure,
Italy. 2621

Strahan, Kay Cleaver.

The Desert Moon mystery, by Kay Cleaver Strahan. Gar-
den City, N. Y., Pub. for the Crime club, inc., by Doubleday,
Doran & company, inc., 1928.

vii, 314 p. 191cm .

© Feb. 21, 1928; 2c. and aff. Mar. 10; A 1068426; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-7955) 2622

Thompson, Sylvia.

Estrangement. [Instalments 4, 5]

(In London Sunday express)
© lc. each Apr. 25, 1928 ; A ad int. 10956, 10957 ; pubd. Apr. 1, 8 ; Little,

Brown, and company, Boston. 2623, 2624

Tooker, Helen V.
The 5 : 35 ; a novel of suburban life, by Helen V. Tooker.

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.
2 p. I., 332 p. 191cm .

© Feb. 10, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 15 ; A 1068407 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-7947) 2625

Vachet, Pierre.

... L'inquietude sexuelle. Paris, B. Grasset, 1927,
1 p. 1„ [7r238 p., 1 1. 18|cm .
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Vachet, Pierre—Continued
Imperfect? Half-title wanting?

© July 19. 1927 ; lc. Oct. 14 ; A—Foreign 35944 ; Bernard Grasset.
(28-8340) 2626

[Vahey, John Haslette] 1881-

Fly country, by Anthony Lang [fseud.^ London, A. Mel-

rose ltd., 1927.

3 p. 1., 11-287 p. 19i
cm

.

© lc. Mar. 20. 1928; A ad int. 10775; pubd. Jan. 27; J. H. Vahey.
Bournemouth, Hants. England. (28-8416) 2627

Vick, Edward Colston, 1864-

... Audels gardeners and growers guide ... Practical and
helpful illustrations—useful and valuable tables of require-

ments for field and garden, by Edward C. Vick. New York
city, T. Audel & co. ^1928]

4 v. fronts., illus., diagrs. 17cm .

Maps on lining-papers.
Contents.—v. 1. Soil management, including irrigating, draining and

fertilizing.—v. 2. Good vegetables.—v. 3. Fine fruits.—v. 4. Beautiful
flowers and plants.

v. 1. 2. © Mar. 3. 1928; 2c. each and affs. Mar. 7 ; v. 3, © Mar. 12: 2c.

and aff. Mar. 16; v. 4, © Mar. 19: 2c. and aff. Mar. 20; A 1068140,
1068342, 1069356; Theodore Audel & co. (28-7983) 2628-2630

Vring, Georg von der.

Solclat Suhren, roman von Georg von der Vring ... Berlin,

J. M. Spaeth, 1928.

393, t3] p. 21 cra
.

© Sept. 13. 1927: lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign 37016: J. M. Spaeth
verlag. (28-8388) 2631

Wedemeyer, Rudolf.

Wie beherrscht man die konjunktur? Von diplom-volks-

wirt Rudolf Wedemeyer. Mit einem versuch zur berechnung
und graphischen darstellung eines ursachen-index der kon-

junktur. Essen a. d. Ruhr, A. Kerksieck & co., 1927.

176 p. 23cm .

© June 30, 1927 ; lc. Oct. 15 ; A—Foreign 36109 ; A. Kerksieck & co.

(28-8341) 2632

Wicher, Edward Arthur, 1872-

The Presbyterian church in California, 1849-1927
t
by] Ed-

ward Arthur Wicher . . . New York, F. Hitchcock, 1927.
xi p., 1 1., 350 p. front., plates, ports. 21cm .

© May 13, 1927; 2c. Mar. 15, 1928; aff. Mar. 13; A 1069306; Frederick
H. Hitchcock. (28-8087) 2633

Williams, Francis Xavier, 1882-

... Studies in tropical wasps—their hosts and associates

(with descriptions of new species) frontispiece, 16 textfigures

and 33 plates, by Francis X. Williams. Honolulu, Hawaii,
1928.

iv, 179 p. inch illus., plates, diagrs. pi. 26cm . (Bulletin of the Ex-
periment station of the Hawaiian sugar planters' association. Ento-
mological series ... no. 19)
© Feb. 15, 1928; 2c. Mar. 7; aff. Mar. 9; A 1068206: Hawaiian sugar

planters' assn., Honolulu. (28-7986) 2634

384



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 25, May, 1928 2640

Acosta, Mercedes de.

Until the day break, b}' Mercedes de Acosta. New York,
London

t
etc.] Longmans, Green and co., 1928.

3 p. 1., 314 p. 19cm .

© Mar. 14, 1928: 2c. Mar. 20; aff. Mar. 16; A 1068447; Longmans,
Green & co. (28-8138) , 2635

American society of mechanical engineers.

Suggested rules for the care of power boilers; section vn,

A. S. M. E. boiler construction code; report of sub-committee

of the Boiler code committee on steam boilers and other pres-

sure vessels in service. New York, The American society of

mechanical engineers, 1927.

88 p. 19£cm .

© Mar. 8, 1928; 2c. and aff. Mar. 9; A 1068191; American society of
mechanical engineers.

L© revision and addenda] (28-8072) 2636

Andrews, William Elliott.

Imagine my surprise ! A travel-diary of a flapper-philos-

opher, by William Elliott Andrews; with twenty illustrations

in black-and-white by Agnes Sims. New York, Frederick A.
Stokes company, 1928.

viii p., 1 1., 275 p. incl. plates, front. 19J
cm

.

© Mar. 15, 1928: 2c. and aff. Mar. 17; A 1060323; Frederick A. Stokes
co. (28-8161) 2637

Anthologia graeca. Selections. English.

Others abide [by] Humbert Wolfe. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

119 p. I9icra
.

"These translations are in the order of the Loeb edition of the Greek
anthology (Heinemann)."—Note.

© Feb. 3, 1928: 2c. and aff. Mar. 12: A 1068417: Doubleday, Doran &
co., inc. (28-8164) 2638

Arnold, John.

The Surrey wood mystery, by John Arnold. London, H.
Jenkins limited

c
1928]

312 p. 19i
cm

.

"Second printing, February, 1928."

© lc. Mar. 15, 1928 ; A ad int. 10748 ; pubd. Jan. 20 : Herbert Jenkins,
ltd. (28-8706) 2639

Barton, Samuel Goodwin, 1882-

A guide to the constellations, by Samuel G. Barton ...

and Wm. H. Barton, jr. ... 1st ed. New York
t
etc.] Mc-

Graw-Hill book company, inc., 1928.

x, 74 p. incl. illus., diagr., charts. 31cm . (Half-title: McGraw-Hill
astronomical series) $2.50

Bibliography: p. 70.

© Mar. 9. 1928: 2c. and aff. Mar. 12: A 1068280; McGraw-Hill book co..

inc. (28-8180) 2640
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Baumann, Richard, comp.

Forschungsarbeit. Festgabe Carl von Bach zum achtzigsten

geburtstag.
t
Bearb. voii] E. Baumann unci E. Berl. Berlin,

V. D. I. verlag, g. m. b. h., 1927.

1 v.

© Mar. 8, 1927 ; lc. July 14 ; A—Foreign 35393 ; V. D. I. verlag, g. m.
b. h. 2641

Beaven, Albert William, 1881-

Putting the church on a full time basis, by the Reverend

A. W. Beaven ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran &
company, inc., 1928.

xxviii, 236 p., 1 1. front, (diagr.) plates, plans. 19Fm .

© Feb. 17. 1928 ; 2c. and aft Mar. 17 ; A 106S414 ; Doubleday. Doran &
co., inc. (28-8353) 2642

Berry, Richard James Arthur, 1867-

Brain and mind ; or, The nervous system of man, by R. J. A.

Berry ... New York, The Macmillan company, 1928.

xii p., 1 1., 608 p. illus., tables (1 fold.) diagrs. 24|cm .

"References" n. 559—563
© Mar. 13, 1928; 2c. and aff. Mar. 14; A 1068316; Macmillan co.

(28-8178) 2643

Bible. N. T. Epistles of Paul. French.

Les ecrits de Saint Paul. in. La seconde Epitre aux Corin-

thiens
t
etc.] Traduction nouvelle avec introduction' et notes

[par] Henri Delafosse. Paris, Les Editions Rieder, 1927.

l v.

© July 11, 1927; lc. Sept. 20; A—Foreign 35700: Editions Rieder.

Blum, Sanford, 1873-
2644

Practical dietetics for adults and children in health and
disease, by Sanford Blum ... 3d rev. and enl. ed. Philadel-

phia, F. A. Davis company, 1928.

xi p., 1 1., 380 p. 24cm .

© Mar. 17, 1928 : 2c. and aff . Mar. 21 ; A 1068456 ; F. A. Davis co.

(28-8326) 2645

Bombones parisinos: Seis horas de buen humor.
Histoires parisiennes. [Traduccion porj Vicente Perez-Pas-

cual. Barcelona, Spain, Bartolome Bauza, 1926.

l v.

© Dec. 10, 1926 ; lc. Apr. 15, 1927 ; A—Foreign 35242 ; Bartolome Bauza.

Bonaventura, Saint.

Der heilige Franziskus, in fresken von Giotto, mit text aus
der "Vita Major" und "Minor" des heiligen Bonaventura.
[Hrsg. von] Dietrich von Hildebrand.

[48] p. col. illus. 13icm .

© Oct. 1, 1926; lc. Jan. 7, 1927; A—Foreign 35674; Tlieatiner-verlag,
a. g. 2647

Bradford, Roark.
01' man Adam an' his chillun ; being the tales they tell about

the time when the Lord walked the earth like a natural man,

386
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Bradford, Roark—-Continued
by Roark Bradford, with drawings by A. B. Walker. New
York and London, Harper & brothers, 1928.

xxiv p.. 1 1.. 264 p. illns. 20cm .

© Mar. 15. 1928; 2c. Mar. 14: aff. Mar. 17: A 1069320: Harper & bros.

(28-8166) 2648

Brady, Mariel.

Genevieve Gertrude: herself and her book, by Mariel Brady.

New York, London, D. Appleton & company, 1928.

vii,
c
l] p., 1 1., 298, [1] p. front., plates. 19£cm .

Illustrated lining-papers.

© Mar. 16. 1928: 2c. and aff. Mar. 19: A 1068389: D. Appleton & co.

(28-8129) 2649

Brousseau, Kate, 1862-

Mongolism, a study of the pl^sical and mental characteris-

tics of mongolian imbeciles, by Kate Brousseau ... revised by
H. G. Brainerd ... Baltimore, The Williams & Wilkins com-
pany, 1928.

viii. 210 p. plates, diagrs. 24cm .

Bibliography: p. 185-203.

© Feb. 27, 1928 : 2c. and aff. Mar. 19 : A 1068396 : Williams & Wilkins
co. (28-8192) 2650

Brunswig, H., comp.

Das rauchlose pulver.
[
Bearb. voiij H. Brunswig. Berlin,

Walter de Gruyter & co., 1927.

1 v.

© May 11, 1927: lc. July 14: A—Foreign 35401 : W. de Gruyter & co:

2651
Buchanan, Herbert Earle, 1881-

A brief course in advanced algebra, by Herbert E. Bu-
chanan ... and Lloyd C. Emmons ... under the editorship of

John Wesley Young ... Boston, New York
t
etc.] Houghton

Mifflin company ^1928!
viii, 185 p. diagrs. 191cm .

© Mar. 12. 1928: 2c. Mar. 19: aff. Mar. 17: A 1068378: Houghton Mif-
flin co. [© new material] (28-8182) 2652

Burroughs, Edgar Rice, 1875-

The master mind of Mars; being a tale of weird and won-
derful happenings on the red planet, by Edgar Rice Bur-
roughs, illustrated by J. Allen St. John. Chicago, A. C. Mc-
Clurg & co., 1928.

4 p. 1., 312 p. front., plates. 19£cm .

© Mar. 10. 1928: 2c. Mar. 12: aff. Mar. 14: A 106S444 : Edgar Rice
Burroughs, inc., Reseda. Calif. (28-8137) 2653

Commission des laboratoires, ed.

Manuel des laboratoires siderurgiques. Methodes analyti-

ques conventionnelles de la Communaute Arbred Terres-Rou-

ges. Paris, Dunod, 1927.
'

l v.

© Apr. 22, 1927 ; lc. Sept. 6 : A—Foreign 35538 : Office de publieite.

2654
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Conrad, Hans.
Zwolf auserlesene rundreisen durch die schonsten gegenden

der Schweiz mit bahn, schiff oder post-automobil. Zurich,

Switzerland, Artistisches institut Orell Fiissli, 1926.

85 p. illus. 19™.

© Aug. 11, 1926 ; lc. May 6, 1927 ; A—Foreign 35620 ; Artistisches insti-

tut Orell Fiissli. 2655

Cramer, Hans, ed.

Beschreibender text zu Der menschliche korper (Mann und
werb)

L
Hrsg. vonj Hans Cramer und Franz Kotzian. Ess-

lingen, Germany, J. F. Schreiber, 1927.

1 v.

© Apr. 1, 1927 ; lc. July 14 ; A—Foreign 35565 ; J. F. Schreiber.
2656

Crosby, Irving Ballard.

Boston through the ages; the geological story of greater-

Boston, by Irving B. Crosby. Boston, Mass., Marshall Jones
company

t

c
1928]

xvii p., 1 1., 166 p. inch front., illus. 19^cra
.

Maps on lining-papers.
Bibliography: p. t

149]-157.

© Mar. 13, 1928; 2c. Mar. 16; aff. Mar. 14; A 1068343; Marshall Jones,
inc. (28-8177) 2657

Detroit. Board of education.

... Silent reading paragraphs for specific training in

thought-getting. Detroit, Board of education, 1927.

96 p. 23cra
.

At head of title : Detroit public schools.

© Nov. 30, 1927; 2c. Feb. 4, 1928: aff. Mar. 12; A 1068448; Claudia M.
Parker and Regenia R. Heller, Detroit. (28-8331) 2658

Dutton, Charles Judson, 1888-

The clutching hand, by Charles J. Dntton. New York,
Dodd, Mead and company, 1928.

3 p. 1., 293 p. 19^cm .

© Mar. 16, 1928; 2c. and aff. Mar. 22; A 1069397; Dodd, Mead & co.,

inc. (28-8132) 2659

Eddy, Lloyd Champlin, 1885-

Holidays, by Lloyd Champlin Eddy. Boston, The Christo-
pher publishing house, 1928.

304 p. 20icm .

© Mar. 10, 1928: 2c. Mar. 15; aff. Mar. 16; A 1068356; L. C Eddy Bos-
ton. (28-8002) 2660

Eills, John.

Safe thoughts for skittish times
c
bv] John Eills. Tokyo

[etc.] Maruzen company, limited, 1927.
6 p. l., 313 p. 15| cra

.

© lc. Dec. 31, 1927; A ad int. 10710; pubd. Nov. 20; J. Eills, Nagasaki
Japan. (28-8643) 2661

'
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Escheverria, Jose, pseud.

Der kampf gegen die katholische kirche in Mexiko in den

letzten 13 jahren. Munchen-Gladbach, Germany, Volksver-

eins-verlag, g. m. b. h., 1926.

1 v.

© Aug. 31, 1926: lc. Dec. 3; A—Foreign 35659; Yolksvereins-verlag,

g. m. b. h. 2662

Fisher, Richard.

Pawns of Allah, by Richard Fisher. London, Selwyn &
Blount ltd. [1928]

336 p. 19™.

© lc. Mar. 20, 1928: A ad int. 10774: pubd. Jan. 24; Selwvn and Blount,

ltd. (28-8713) 2663

Foster, Maximilian, 1872-

Crooked, by Maximilian Foster ... Philadelphia & Lon-
don, J. B. Lippincott company, 1928.

304 p. 19Fm .

© Jan. 3. 1928 ; 2c. Mar. G : aff. Mar. 21 ; A 1068485 ; M. Foster, New
York. (2&-S367) 2664

Frieboes, W.
Atlas der haut- unci geschlechts-krankheiten. Leipzig, F. C.

W. Vogel, 1927.

2 v.

lfg. 1, © June 23, 1927 ; lfg. 2. © July 12 ; lc. each Aug. 27 ; A—Foreign
35632 ; F. C. W. Vogel. 2665

Frooks, Dorothy.
Love's law, by Dorothy Frooks, with a foreword by Cor-

nelius Vanderbilt, jr. New York, The Avondale press, incor-

porated
t

c
1928]

5 p. 1., 174 p., 1 1. front, (port.) 20icm .

© Mar. 17, 1928; 2c. and aff. Mar. 19; A 1068433; Avondale press, inc.

(28-8140) 2666

Glyn, Mrs. Elinor (Sutherland)

Eternal youth, by Elinor Glyn ... New York, The Macau-
lay company ^1928]

171 p. incl. illus., v pi. 21cm .

© Mar. 15, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 21 ; A 1068452 ; Macaulay co.

(28-8325) 2667

Good health, how to get it—and keep it. New York, Macfad-
den publications, inc., 1928.

viii, 148 p. illus. 19-pm .

© Feb. 24. 1928; 2c. Mar. 1: aff. Mar. 6: A 1069158: Macfadden publi-

cations, inc. (28-8205) 2668

Gray, Daniel M.
A study of uneven corrosion and perforation of zinc "B"

battery cups
r
bV] D. M. Gray, L. E. Ross and E. W. Polley ...

Wheeling, W. Va N, Hazel-atlas glass co.
t

c
1928j
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Gray, Daniel M.—Continued
37 p. illus., diagrs. 23cm .

Bibliography: p. 37.

© Feb. 23, 1928; 2c. and aff. Mar. 9: A 1068192; Hazel-atlas glass eo.

(28-8179) 2:669

Gregory, Jackson.

Emerald trails, by Jackson Gregory. New York, C. Scrib-

ner's sons, 1928.

4 p. 1., 309 p. 19icm .

"Copyright, 1927, by Street & Smith, under title of "The diamond
trail."

© Mar. 2, 1928; 2c. Mar. 22; aff. Mar. 20; A 1069382; Charles Scribner's

sons. (28-8135) 2670

Grey, Roch.
Les trois lacs : Leman, Bourget, Annecy. Paris, Librairie

Stock, Delamain & Boutelleau, 1927.

l v.

© May 25, 1927 : lc. July 15 ; A—Foreign 35281 ; Librairie Stock. Dela-
main & Boutelleau. 2671

Grover, Burton Baker, 1858-

High frequency practice for practitioners and students, by
Burton Baker Grover ... illustrated with engravings, thor-

oughly rev. and rewritten. 5th ed. Kansas City, The Elec-

tron press, 1928.

4 p. 1., xvii-xxv, 632 p. illus. (incl. ports.) diagrs. 20cm .

'© Mar. 1, 1928; 2c. Mar. 7; aff. Mar. 17; A 1069334; B. B. Grover, Col-

orado Springs, Col. (28-8202) 2672

Gunkel, Hermann, 1862-

What remains of the Old Testament and other essays, by
Hermann Gunkel, translated by the Rev. A. K. Dallas, m. a.

New York, The Macmillan company, 1928.

186 p., 1 1. 19¥m .

Contents.—What is left of the Old Testament?—Fundamental prob-
lems of Hebrew literary history.—The religion of the Psalms.—The
close of Micah.—Jacob.

© Mar. 20, 1928; 2c. and aff. Mar. 21; A 1068460; Macmillan co.

(28-8348)
.

2673

(
Gusev, Sergiei Ivanovich] 1867-

The land of the children, by Sergey Gussiev Orenburgsky
[fseud.^ translated from the Russian by Nina Nikolaevna Se-

livanova. New York, London, Longmans, Green and co., 1928.

5 p. 1., 3-421 p. 21cm .

© Mar. 1, 1928; 2c. Mar. 12; aff. Mar. 21; A 1069392; Longmans, Green
6 co. (28-8370) 2674

Haines, Elwood Lindsay.

Poems of the African trail, by Elwood Lindsay Haines.

Milwaukee, Wis., Morehouse publishing co. ; London, A. R.

Mowbray & co.
[

c1928
]

ix, 62 p. 19icm .

© Mar. 15. 1928; 2c. and aff. Mar. 19; A 10G83S0; Morehouse pub. co.

(28-8162) 2675
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Hare, Hobart Amory, 1862-

The use of symptoms in the diagnosis of disease, by Hobart

Amory Hare ... 9th ed., thoroughly rev.; illustrated with 124

engravings and 4 plates. Philadelphia, Lea & Febiger, 1928.

xii, 17-528 p. illus., iv pi. (1 col.) diagrs. 24cm .

Published 1914 under title : Diagnosis in the office and at the bedside.

© Feb. 4, 1928 ; 2c. Mar. 15 ; aff. Feb. 15 ; A 1069317 ; Lea & Febiger.

(28-8193) 2676

Hawkes, Mrs. Evelyn (Jones)

Social training as a curriculum problem ...
t
by

3
Evelyn

Jones Hawkes. Philadelphia, 1927.

5 p. 1., [9]-130 p. incl. tables (part fold.) diagrs. 23cm .

Thesis (ph. d.)—University of Pennsylvania, 1927.

Bibliography : p. 103-109.

© Feb. 1, 1928; 2c. and aff. Feb. 6; A 1061584; Westbrook pub. co.,

Philadelphia. (28-8150) , 2677

[Hawkins, Sir Anthony Hope] 1863-

Memories and notes, by Anthony Hope ^pseud.^ Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

3 p. 1., 247 p. 22J
cm

.

© Feb. 17, 1928; 2c. and aff. Mar. 17; A 1068405; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-8165) 2678

Henry, Harriet.

Halves, by Harriet Henry. New York, London, Longmans,
Green and co., 1928.

5 p. L, 3-312 p. 19™.

© Mar. 14, 1928 ; 2c. Mar. 19 ; aff. Mar. 16 ; A 1068435 ; Longmans, Green
6 co. (28-8139) 2679

Hilzheimer, Max.
Natlirliche rassengeschichte der haussaugetiere. Berlin,

Walter de Gruyter & co., 1926.

1 v.

© Mar. 2.6, 1926 ; lc. July 14, 1927 ; A—Foreign 35584 ; Walter de Gruy-
ter & co. 2680

Howells, William Dean, 1837-1920.

... The rise of Silas Lapham, by William Dean Howells.

New ed., with notes, questions, topics for themes and sugges-

tions for dramatization, by James M. Spinning ... Boston,

New York
L
etc.] Houghton Mifflin company

t

c
1928]

xiv, 546 p. 18i
cm

. (Riverside literature series)

© Mar. 12, 1928 ; 2c. Mar. 19 ; aff. Mar. 17 ; A 1068377 ; Houghton Mif-
flin co. [© biographical sketch, notes and editorial equipment]
(28-8136) 2681

Huxley, Aldous Leonard, 1894-

Proper studies, by Aldous Huxley ... Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.
xviii p., 2 1., 23-349 p. 191cm .

Contents.—Introduction.—The idea of equality.—Varieties of intelli-

gence.—Education.—Political democracy.—The essence of religion.—

A
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Huxley, Aldous Leonard—Continued
note on dogma.—The substitutes for religion.—Personality and the dis-

continuity of the mind.—A note on ideals.—A note on eugenics.—Com-
fort.

© Feb. 10, 1928; 2c. and aff. Mar. 15; A 1068406; George H. Doran co.,

New York. (28-8160) 2682

Janney, Sam.
Loose ankles; a comedy in three acts, by Sam Janney; a

reproduction of the original professional performance by
Nathaniel E. Reeid ... New York, Longmans, Green & co.,

1928.

viii, 117 p. 181cm . {On cover: Longmans' play series)

On cover ; Players' prompt book.

© Mar. 3. 1928; 2c. Mar. 19; aff. Mar. 16; A 1068434: Longmans, Green
& co. (28-8167) 2683

Katholisches religionsbiichlein ftir die grundschule, heraus-

gegeben von den bayerischen bischofen. Miinchen, Josef

K6sel & Friedrich Pustet, k. g., 1927.

188 p. col. illus. 20cm .

© May 1, 1327 : lc. July 14 ; A—Foreign 35397 : Josef Kosel & Friedrich
Pustet, k. g. 2684

Kipling, Rudyard, 1865-

A book of words; selections from speeches and addresses

delivered between 1906 and 1927, by Rudyard Kipling ...

London, Macmillan and co., limited, 1928.

vii, 299 p. 174cm .

© lc. Mar. 17, 1928; A ad int. 10766; pubd. Mar. 16; R. Kipling, Bate-
man's, Burwash, Sussex, England. (28-8646) 2685

Kliem, Fritz.

Archimedes. [Von Fritz Kliem unci Georg Wolff, Berlin,

Otto Salle, 1927.

4 p. 1., 142 p. diagrs. 20cm . (Mathematisch-naturwissenschaftlich-
technische bucherei. bd. 3)
© Apr. 9, 1927 ; lc. July 14 ; A—Foreign 35560 ; Otto Salle. 2686

Krasnov, Petr Nikolaevich, 1869-

The unforgiven, by General P. N. Krassnoff, translated

from the Russian by Olga Vitali and Vera Brooke, with an
introduction by Henry Irving Brock. New York, Duffield

and company, 1928.

xii, 444, [1] p. 19*cra
.

© Feb. 25, 1928; lc. Mar. 7; lc. Mar. 16; aff. Mar. 9; A 1068336; Duf-
field & co. (28-8143) 2687

Kyle, Melvin Grove, 1858-

Explorations at Sodom, the story of ancient Sodom in the

light of modern research, by Melvin Grove Kyle ... New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

t

c
1928]

141 p. front., plates. 19icm .

Letters from the president of the staff of the expedition to Sodom
and Gomorrah, organized by the Xenia theological seminary in coop-
eration with the American school of Oriental research 'at Jerusalem.
© Feb. 18, 192;8: 2c. and aff. Mar. 6: A 1069126; Fleming H. Revell co.

(28-8144) 2688
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Lafue, Pierre.

Le France perdue et retrouvee. Paris, Librairie Plon, 1927.

1 v. (Le roseau d'or. 18)

(c) June 17, 1927: le. Sept. 20; A—Foreign 35724; Librairie Plon.
2689

Lake, A. V., & co., Oakland, Calif.-

Lake's monthly installment and interest tables ... 2d ed.

Oakland, Calif., A. V. Lake & co.
t

c1928
]

266 p. 24cm .

© Mar. 3, 1928 : 2c. Mar. 12: aff. Mar. 9; A 1068252; A. V. Lake & eo.

(28-8012) 2690

Laughlin, George G.

Practical methods in soul-winning; the soul winner's com-

panion, by George G. Laughlin, d. d., arranged especially for

assemblies, young peoples' work, and individual study. Port-

land, Ore., The Western Baptist theological seminary
t

c
1928]

112 p. 18cm .

© Fel). 4. 1928: 2c. Mar. 7: aff. Mar. 19; A 1068379; G. G. Laughlin.

Portland, Or. (28-8155) 2691

Leitner, Konradi.

The mystic world ; a popular history, explanation and ex-

pose of occult phenomena, by Konradi Leitner, translation by

Dr. A. Gramatzky and George Stump. Boston, R. G. Badger

[

c1927
]

xv p., 2 1., 13-246 p. front, (port.) 20i«
an

.

"Reading references" : p. 241.

© Nov. 25, 1927; 2c. and aff. Jan. 11, 1928; A 1068310: Leitner publi-

cations, Cleveland. (28-8079) 2692

Lewis, Benjamin Palmer, 1874-

John Hardie of Thornhill; his life, letters and times, by
B. Palmer Lewis. New York, The Avondale press

t

c
1928]

xv p., 1 1., 167 p. front., plates, ports., coat of arms. 21cm .

© Mar. 12, 1928: 2c. Mar. 15: aff. Mar. 14; A 1068326; Avondale press.

inc. (28-8148) 2693

Liggett, Hunter, 1857-

A. E. F., ten years ago in France, by Major General Hunter
Liggett ... New York, Dodd, Mead and company, 1928.

x p., 1 1., 335 p. front., plates, ports., maps (part fold.) 21cm .

A revision of "the seven articles ... appearing in the Saturday even-
ing post from April to July, 1927".—Foreword.

© Mar. 16, 1928: 2c. and aff. Mar. 22: A 1069401; Dodd, Mead & co.,

inc. (28-8145) 2694

Lucas, Frank Laurence, 1895-

Tragedy in relation to Aristotle's Poetics, by F. L. Lucas . .

.

London, L. & Virginia Woolf , 1927.

158 p., 1 1. 19cm . (Half-title: Hogarth lectures on literature.
t
no. 2])

© le. Mar. 22. 1928: A ad int. 10785: pubd. Feb. 22: Harcourt. Brace
and co.. inc.. New York. (28-8963) 2695

393



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
2696 pt. 1, n. s., v. 25

Mac Orlan, Pierre.

Alkoholschmuggler. Yon Pierre Mac Orlan. [tjbersetzt

von] Paul Cohen-Portheim. Berlin, Verlag "Die schmiede",

1927.

1 v. (Berichte aus der wirklichkeit. bd. 3)
© Apr. 21, 1927 ; lc. July 14 ; A^-Foreign 35612 ; Verlag "Die schmiede".

2696.
Madsen, Alfred S.

Problems in furniture design and construction [by] A. S.

Madsen and Jos. J. Lukowitz ... Milwaukee, Wis., The Bruce
publishing company

[

c1928
]

133 p. illus., diagrs. 27icm .

© Feb. 8, 1928; 2c. and aff. Mar. 10: A 1008349; Bruce pub. co.

(28-8187) 2697

Mains, George Preston, 1844-

Mental phases in a spiritual biography, by George Preston

Mains, with a foreword by Oscar L. Joseph. New York and
London, Harper & brothers, 1928.

xiii p., 1 1., 256 p. 2Hcm
.

© Mar. 15, 1928 ; 2c. Mar. 14 ; aff. Mar. 17 : A 1069319 : Harper & bros.

(28-8151) 2698

Manning, Joseph Columbus.
Fadeout of populism, presenting, in connection, the political

combat between the pot and the kettle. By Joseph Columbus
Manning. New York, N. Y., T. A. Hebbons, c1928.

1 p. L, 5-147 p. 17cm .

© Mar. 15, 1928; 2c. and aff. Mar. 17; A 1069328; J. C. Manning, New
York. (28-8168) 2699

Martin.

Le pelerinage de Lisieux et ses origines. Suivi d'une notice

historique sur Lisieux par Etienne Deville. Paris, Horizons
de France, 1927.

l v.

© June 15, 1927 ; lc. Sept. 6 ; A—Foreign 35539 ; Horizons de France,
s. a. 2700

Miller, Mrs. Alice (Duer) 1874-

Welcome home, by Alice Duer Miller ... New York, Dodd,
Mead & company, 1928.

4 p. 1., 288 p. 19i
cm

.

Contents.—Welcome home.—Her mother's jewels.

© Mar. 16, 1928; 2c. and aff. Mar. 22; A 1069400; A. D. Miller, New
York. (28-8133) 2701

Moehlman, Conrad Henry.
The story of the ten commandments ; a study of the Hebrew

decalogue in its ancient and modern application, by Conrad
Henry Moehlman ... New York, Harcourt, Brace and com-
pany

[

c1928
]

•viii, 299 p. 21cm .

© Mar. 1, 1928; 2c. and aff. Mar. 20; A 1069346; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-8154) 2702
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Moeller, Ernest Henry, 1872-

Auction bridge, sense and nonsense, by E. H. Moeller ...

r
Fort Wayne, Inch, The author, 1928]

32 p. 20 x 12i
cm

.

© Mar. 3, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 7 ; A 1068174 ; E. H. Moeller.

(28-8000) 2703

Newcomen, G B.

The king of Canoodle-Dum, by G. B. Newcomen. London,

Selwyn & Blount ltd. [1928]

28/ p., 1 1. 19cm .

© lc. Mar. 20, 1928; A ad int. 10773; pubd. Jan. 26; G. B. Newcomen,
London. (28-8712) 2704

Nicoll, Allardyce, 1894-

Studies in Shakespeare
t
by] Allardyce Nicoll ... London,

L. & Virginia Woolf , 1927.

164 p. 19cm . (Half-title: Hogarth lectures on literature.
t
no. 3])

"Six lectures on Shakespearian tragedy."—Pref.

© lc. Mar. 22, 1928; A ad int. 10786; pubd. Feb. 22; Harcourt, Brace
and co., inc., New York. (28-8964) 2705

Norwood, Robert Winkworth, 1874-

The heresy of Antioch, an interpretation, by Robert Nor-
wood ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company,
inc., 1928.

xx p., 1 1., 303 p. 2Ucm
.

© Feb. 17, 1928 ; 2c! and aff. Mar. 17 ; A 1068410 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-8149) 2706

Oldfeld, Peter.

The death of a diplomat, by Peter Oldfeld. New York,
I. Washburn, 1928.

285 p. 19|cm .

© Mar. 16, 1928; 2c. and aff. Mar. 19; A 1068387; Ives Washburn, inc.

(28-8130) 2707

L
01ivier, Edith] comp.
Secrets of some Wiltshire housewives, a book of recipes.

Collected from the members of women's institutes. Warmin-
ster [Eng.] Printed by Coates and Parker

t
1927]

2 p. 1., 69 p. front. 18i
cm

.

On cover: Compiled by Edith Olivier.

© lc. Jan. 18, 1928; A ad int. 10739; pubd. Dec. 1, 1927; E. M. Olivier,
Salisbury, England. (28-8818) 2708

Paneth, Fritz, 1887-

... Radio-elements as indicators, and other selected topics

in organic chemistry, by Fritz Paneth ... New York
t
etc.]

McGraw-Hill book company inc., 1928.

5 p. 1., 164 p. front, (port.) pi., diagrs. 23|cm . (The George Fisher
Baker non-resident lectureship in chemistry at Cornell university.
[V. 2!)

Each part preceded by leaf with half-title not included in the pag-
ing (5 leaves)

"The lectures were ... rendered into English by Dr. Martha Doan."

—

Pref.

© Feb. 10, 1928: 2c. Feb. 25; aff. Feb. 24; A 1068335; Cornell univ.,
Ithaca, N. Y. (28-8183) 2709
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Patterson, Frances Taylor.

Scenario and screen, by Frances Taylor Patterson ... New
York, Harcourt, Brace and company

[

c1928
]

x p., 3 1., 3-232 p. front., 1 illus., plates. 19i
cm

.

© Mar. 1, 1928; 2c. and aff. Mar. 20; A 1069349; Harcourt, Brace & co..

inc. (28-8163) 2710

Peirce, Frederick, & co.

The Peirce thesaurus of security distribution and invest-

ment, by Frederick Peirce & co. Philadelphia, New York,
Frederick Peirce & co., 1928.

6 p. 1., 7-214, iv, 62, 146, 105, 127, 6 p. illus., pi., fold. form. 21cm .

Each part has separate pagination. Parts 1, 2 and 3 have special

t.-p. ; pt. 4, 5 and 6 have half-title only.

Contents.— pt. 1. The human side of business, by F. Peirce. —
pt. 2. Tales from a bank vault, by F. Peirce, A. B. Loder, and W. F.

Rose.—pt. 3. The art of selling bonds, by F. A. McCord.—pt. 4. The
Peirce bondman series, by F. Peirce.—pt. 5. The Peirce investor edito-

rials, by F. A. McCord, F. Peirce and A. B. Loder.—pt. 6. March of the
Peirce bondmen, by F. Peirce, A. B. Loder and F. A. McCord.

© Mar. 8, 1928 ; 2c. Mar. 14 ; aff. Mar. 13 ; A 1068310 ; F. Peirce & co.

(28-8011) 2711

Penndorf, Julius.

Grekaj papirusoj. Berlin, Kudolf Mosse, 1927.

1 v.

© Apr. 16, 1927 ; lc. July 14 ; A—Foreign 35611 ; Rudolf Mosse.
2712

Petty, Orlando H 1874-

Diabetes, its treatment by insulin and diet; a handbook for

the patient, by Orlando H. Petty ... 4th rev. and enl. ed.

Philadelphia, F. A. Davis company, 1928.

155 p. illus., diagrs. 19£cm .

Blank leaves interspersed.

© Mar. 14, 1928; 2c. and aff. Mar. 21; A 1068457; F. A. Davis co.

(28-8324) 2713

Powell, Dawn.
She walks in beauty, by Dawn Powell. New York, Bren-

tano's, 1928.

4 p. 1., 284 p. 19i
cm

.

© Mar. 16, 1928 ; 2c. Mar. 19 ; aff. Mar. 20 ; A 1069364 ; Brentano's, inc.

(28-8141) 2714

Prentice-Hall, inc., New York.
Prentice-Hall New York state tax service, 1927-1929, in-

cluding the tax law of New York state, with full explanations,

decisions, rulings and suggestions ... New York, Prentice-

Hall, inc.,
c1927.

1 v. forms (part fold.) 25icm .

Loose-leaf.

© Sept. 1, 1927; 2c. and aff. Mar. 12, 1928; A 1068299; Prentice-Hall,
inc. (28-8169) 2715
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Quick, Herbert, 1861-1925.

We have changed all that, by Herbert Quick and Elena

Stepanoff MacMahon. Indianapolis, The Bobbs-Merrill com-

pany
[

c1928
]

9 p. 1., 17-262, [1] p. 19i
cra

.

© Mar. 16. 11)28: 2c and aff. Mar. 19; A 1068483; Bobbs-Merrill co.

(28-8368) 2716

Redway, Laurance David, 1890-

The springtime of physick, being a diverting outline of

medicine and surgery, by Laurance D. Redway ... [Burling-

ton, Vt., Free press printing co.,
c
1928]

ix, [lj, 68 p. diagr. 19™.

© Feb. 1. 1928; 2c. arid aff. Mar. 5; A 1068129; L. D. Redway, New
York. (28-8206) 2717

Reith, George.

The art of successful bidding; a complete analysis of auc-

tion bridge bidding strategy, including camouflage and ap-

proach methods, by George Reith- ... Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

ix, 227 p. illus. 18i
cm

.

© Jan. 27, 1928; 2c. and aff. Mar. 12; A 1068415; Doubleday, Doran &
CO., inc. (28-8319) 2718

Romilly, Edouard.
Marie-Madeleine. Mysteres divins—Mysteres humains. Pa-

ris, Eugene Figuiere, 1927.

1 v.

© Aug. 23, 1927; lc. Sept. 19; A—Foreign 35771; Edouard Romilly,
Neuilly-sur-Seine, France. 2719

Roth, Joseph.

Juden auf wanderschaft. Berlin, Verlag "Die schmiede",
1927.

1 v. (Berichte aus der wirklichkeit. bd. 4)

© Apr. 21, 1927; lc. July 14; A—Foreign 35613; Verlag "Die schmiede".
2720

Ruckmick, Christian Alban, 1886-

... The mental life, a survey of modern experimental psy-
chology, by Christian A. Ruckmick ... New York, London
r
etc.] Longmans, Green and co., 1928.

ix, [1], 253 p. front., illus., plates, fold, tab., diagrs. 20£cm . (Long-
mans' psychology series)

"Classified references" : p. 235-248.

© Mar. 1, 1928; 2c. Mar. 21 ; aff. Mar. 15; A 1068455; Longmans. Green
& co. (28-8354) . 2721

Saponaro, Miguel.

El rostro de la amada. Version espanola
L
por] Emilio

Gomez de Miguel. Barcelona, Spain, Bartolome Bauza, 1926.
1 v.

© Dec. 10, 1926; lc. Apr. 15, 1927; A—Foreign 35243; Bartolome Bauza.
2722
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Shakespeare, William, 1564-1616.

Shakespeare as a letter-writer and artist in prose; a disqui-

sition, two anthologies and a ramble, by K. L. Megroz. Lon-
don, Wishart and co., 1927.

5 p. 1., 3-223 p. 19cm .

© 1c. Mar. 15, 1928: A ad int. 10753; pubd. Jan. 19; R. L. Megroz. Lon-
don. (28-8961) 2723

Siemsen, Hans.
Verbotene liebe. Briefe eines unbekannten. Berlin, Verlag

-Die schmiede", 1927.

1 v. (Berichte aus der wirklichkeit. bd. 5)

© Apr. 30. 1927 ; lc. July 14 : A—Foreign 35614 ; Verlag "Die schmiede".
2724

Sloan, Harold Paul.

The Christ of the ages, by the Reverend Harold Paul Sloan
... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc.,

1928.

3 p. 1., 184 p. 19J
cm

.

© Feb. 10. 1928: 2c. and aff. Mar. 12; A 1068416; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-8152) 2725

Spinning, James M.
... [Biographical sketch, notes and editorial equipment] by

James M. Spinning
t
in the book entitled] The rise of Silas

Lapham, by William Dean Howells. New ed. ... Boston,

New York
L
etc.] Houghton Mifflin company

[

c1928
]

xiv, 546 p. 18*™;
© Mar. 12, 1928: 2c. Mar. 19; aff. Mar. 17; A 1068377; Houghton Mifflin

co. 2726

The spirit of Greece in art. To i\\r)vu<bv Trvevfxa iv rrj

T€XVV- ^ew York, Atlantis, inc.
c

c
1928]

4 p. 1., 118, [1] p. inch front., illus. 31™.
English and Greek.
Reproductions of paintings with subjects taken from Greek mythol-

ogy and history.

© Mar. 10, 1928 : 2c. and aff. Mar. 15 ; A 1069291 ; Atlantis, inc.

(28-8175) 2727

Stauffer, Milton Theobald, 1885- ed.

... An Indian approach to India; chapters by a group of

nationals interpreting the Christian movement, assembled and
edited by Milton Stauffer ... New York, Pub. for the Student
volunteer movement for foreign missions by the Missionary
education movement of the United States and Canada

t

c
1927]

xvii, 186 p. 19|cra
. (Christian voices around the world)

© Nov. 21, 1927 : 2c. and aff. Mar. 8, 1928 ; A 1069166 ; John A. Murray,
jr., New York. (28^8084) 2728

. . . Japan speaks for herself ; chapters by a group of nation-

als interpreting the Christian movement, assembled and edited

by Milton Stauffer ... New York, Pub. for the Student vol-
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Stauffer, Milton Theobald—Continued

unteer movement for foreign mission by the Missionary educa -

tion movement of the United States and Canada
t

c
1927]

xviii p., 1 1.. 149 p. 191cm . (Christian voices around the world)
© Nov. 11, 1927: 2c. and aff. Mar. 8, 3928: A 1069169: John A. Murray,

jr., New York. (28-8086) 2729

... Voices from the Near East; chapters by a group of na-

tionals interpreting the Christian movement, assembled and
edited by Milton Stauffer ... New York, Pub. for the Stu-

dent volunteer movement for foreign missions by the Mission-

ary education movement of the United States and Canada

[

C192T
]

xiii, 141 p. 19i cra
. (Christian voices around the world)

© Oct. 10, 1927: 2c. and aff. Mar. 8, 1928; A 1069168; John A. Murray,
ji\. New York. (28-8085)' 2730

Stewart, George, 1892-

The resurrection in our street, by George Stewart ... Gar-
den City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

viii, 124 p. 20cm .

© Feh. 10, 1928; 2c. and aff. Mar. 12; A 1008418; Doubledav, Doran &
co., inc. (28-8153) 2731

Stuber, Stanley Irving, 1903-

The living water ; an interpretation of the religion of Jesus
in modern terms

c
by^ Stanley Irving Stuber ... New York,

Association press, 1928.

6 p. 1., 71 p. 19cm .

Poems.
© Feb. 28, 1928; 2c. and aff. Feb. 29: A 1068065: S. I. Stuber, Roches-

ter. N. Y. (28-8156) 2732

Tracy, Mrs. Jane Allyn (Foote) 1857-

See India with me, by Jane A. Tracy. Boston, Mass., The
Stratford company, 1928.

5 p. 1., 238 p. plates, fold. map. 20£cm .

© Feb. 28, 1928: 2c. Feb. 29: aff. Mar. 3: A 1069053; Stratford co., pub-
lishers. (28-8147) 2733

Traeger, L.

Anlassvorgange in abgeschreckten kohlenstoffstahlen. Ber-
lin, V. D. I. verlag, g. m. b. h., 1927.

2 p. 1., 20 p. 191cm .

© Apr. 14, 1927: 1c. July 14; A—Foreign 35671: V. D. I. verbis, g. m
*>• h. " 2734

Trautner, Eduard.
Gott, gegenwart und kokain. Berlin, Verlag "Die schmiede",

1927.

1 v.

© Apr. 21, 1927; lc. July 14 ; A—Foreign 35621 : Verlag "Die schmiede*'.

2735
Union carbide sales company.
Union carbide sales manual. Ed. of 1928 ... New York.

Chicago [etc.] Union carbide sales company
[

c1928
]

xxvi, 401 p. inch front., illus., forms. 231cm .
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Union carbide sales company—Continued
"Supplementary reading" at end of each chapter.

© Feb. 20, 1928; 2c. Feb. 27; aff. Mar. 9: A 1068193; Union carbide
sales co. (28-8065) 2736

Vane, Derek.
The sign of the snake, by Derek Vane. Philadelphia, Ma-

crae Smith company
t

c
1928]

2 p. l., 7-303 p. I9icm .

© Mar. 5. 1928: 2c. Mar. 8; aff. Mar. 9: A 1069393: Macrae Smith co.

(28-8134) 2737

Venner, Norman.
The careers of Bertram Barrington. no. 4. Mrs. Faithfull's

evil eye.

(In Story-teller magazine, Mar., 1928)
© lc. Apr. 10, 1928 ; A ad int. 10881 ; pnbd. Feb. 14 ; N. Venner, London.

2738
Vernay, Arthur Stannard.

Decorations and English interiors, by Arthur Stannard
Vernay. New York, W. Helburn, inc., 1927.

6 p. 1., 53 pi. front. 28cm .

Letterpress descriptive of each plate on verso of preceding plate.

"This book is limited to one edition and the types destroyed."

© Feb. 15, 1928; 2c. and aff. Mar. 12; A 1069243; A. S. Vernay. New
York. (28-8173) 2739

Warschauer, Adolf.

Deutsche kulturarbeit in der Ostmark. Erinnerungen aus

vier jahrzehnten. Berlin, Reimar Hobbing, 1926.

l v.

© Aug. 18, 1926: lc. Mar. 18, 1927; A—Foreign 35631 : Reimar Hobbing.

Williams, Kenneth Powers, 1887-
274°

College algebra, by Kenneth P. Williams ... Boston, New
York

t
etc.] Ginn and company

[

c1928
]

xv, 312 p. incl. front, (facsim.) cliagrs. 21-|cm . [Textbooks in math-
ematics]

© Mar. 8. 1928; 2c. Mar. 19: aff. Mar. 17: A 1068381: K. P. Williams.
Bloomington, Ind. (28-8181) 2741

Williamson, Alice Muriel Livingston.

It happened in Hollywood. [Instalment 5]

(In Picture show magazine)
© lc. Apr. 24, 1928; A ad int. 10950; pubd. Feb. 25; A. M. Williamson,

London. 2742

Winn, Godfrey.
Dreams fade, by Godfrev Winn. London, Duckworth

C1928,
320 p. 19|cm .

© lc. Mar. 15, 1928: A ad int. 10752; pubd. Jan. 19; G. Winn, Broms-
grove, Worcestershire, England. (28-8700) 2743

Yates, Dornford.
Berry and co., by Dornford Yates. New York, Minton,

Balch & company, 1928.

5 p. 1., 3-295 p. 19icm .

© Mar. 9. 1928: 2c. Mar. 14: aff. Mar. 22; A 1069372; Minton, Balch &
co. (28-8131) 2744
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Alexander, Hanns.
... Rontgenatlas der lungentuberkulose des erwachsenen,

von dr. med. Hanns Alexander ... und dr. med. Arthur Beek-
mann ... Mit 108 rontgenbildern und 3 abbildungen im text.

Leipzig, J. A. Barth, 1927.

1 p. 1., [V]-vii, 195 p. illus. 23i
cm

. (Tuberkulose-bibliotek ; beihefte
zur Zeitschrift fiir tuberkulose, hrsg. von prof. dr. Lydia Ilabinowitscb.
nr. 29)
© June 20. 1927: lc. Oct. 15: A—Foreign 36104: Jobann Ambrosius

Barth. (28-8506) 2745

American optical company, Southbridge, Mass.

The stereoscopic development of the fusion faculty. South-

bridge, Mass., The Division of ocular and professional in-

terests, American optical company
[

c
1928j

60 p., 1 1. incl. illus., form. 23cm .

Title vignette.

Contains bibliographies.

© Feb. 20, 1928: 2c. Mar. 16; aft Mar. 15; A 1068368; Amer. optical

co. (28-8511) 2746

Anderson, Arthur G 1886-

Industrial engineering and factory management, by Arthur
G. Anderson ... New York, The Ronald press company
^1928,

xiii, 623 p. illus., diagrs. 22cm .

© Mar. 14, 1928 ; 2c. Mar. 17 ; aff. Mar. 16 ; A 1069314 ; Ronald press co.

(28-8494) 2747

Anderson, Paul L.

Half-pint Shannon, by Paul L. Anderson ... New York,

London. D. Appleton and company, 1928.

4 p. L. 284, [1] p. front., illus. 19icm .

© Mar. 23. 1928 : 2c. and aff. Mar. 27 ; A 1069479 ; D. Appleton & co.

(2.8-8590) 2748

Anderson, Robert Gordon, 1881-

For love of a sinner; being a tale of the loves and sorrows

of Francois Villon, by Robert Gordon Anderson ... New
York, London, The Century co.

t

c1928
3

3 p. 1.. 314 p. 19i
cm

. $2.00

© Mar. 23. 1928 : 2c. and aff. Mar. 26 : A 1068579 : R. G. Anderson, Port
Washington, L. I., N. Y. t© poem on p. 49] (28-8516) 2749

Baldwin, Gratia Eaton.

The new Beatrice; or, The virtue that counsels, a study in

Dante, by Gratia Eaton Baldwin. New York, Columbia uni-

versity press, 1928.

3 p. 1., 3-88 p. 20icm .

© Mar. 12. 1928 : 2c. Mar. 14 ; aff. Mar. 17 : A 1069339 ; Columbia univ.
press. (28-8378) 2750

Baltzell, Maude Day.
101 games for boys and girls, by Maude Day Baltzell ...

New York, T. Nelson and sons, 1928.
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Baltzell, Maude Day—Continued
vii, 290 p. illus., diagrs. 19£cm .

© Mar. 10, 1928; 2c. and aff. Mar. 13; A 1069271; Thomas Nelson &
sons. (28-8321) 2751

Bary, Paul.

Les fibres textiles et la teinture. Paris, Dunod, 1927.

1 v. (Les colloides dans l'industrie)

© Aug. 10, 1927; lc. Sept. 30; A—Foreign 35826; Dunod. 2752

Benoit-Levy, Georges.

Paris s'etend. Garavan, Menton (A. M.) France, Georges

Benoit-Levy, 1927.

l v.

© May 30, 1927 ; lc. June 24 ; A—Foreign 35968 ; Georges Benoit-Levy,
Menton (A. M.) France. 2753

Bercovici, Konrad.
Peasants, by Konrad Bercovici. Garden City, N. Y., Dou-

bleday, Doran & company, inc., 1928.

4 p. l. f
290 p. 19|cm .

Contents.—Land.—The master.—The unfinished house.—The mon-
grel.—Goats.-—Sirocco.—Suzette,—Firewood.—The beggar of the Alca-
zar.—The stranger.—When faith returns.—Fanica.

© Feb. 24, 1928; 2c. and aff. Mar. 24; A 1069427; K. Bercpvici. New
York. (28-8410) 2754

Bonn, M. J.

Geld nnd geist. Vom wesen und werden der amerikani-

schen welt. Berlin, S. Fischer verlag, a. g., 1927.

1 v.

© June 16, 1927; lc. Oct. 15; A—Foreign 36100; S. Fischer, verlag a. g.

2755
Brubacher, John Seiler.

The judicial power of the New York state commissioner of

education ; its growth and present status with a digest of deci-

sions, by John Seiler Brubacher ... New York city, Teachers
college, Columbia university, 1927.

vi, 173 p. 23i
cm

. (Teachers college, Columbia university. Contribu-
tions to education, no. 295)

Bibliography: p. 169-170.

© Feb. 6, 1928; 2c. Feb. 20; aff. Feb. 29; A 1068036; Teachers college,

Columbia univ. (28-8485) 2756

Brydlova, Bozena, 1886-

Flame of the fog, by Bozena Brydlova (Mrs. W. B. Rubin)
Wheaton, 111., The Theosophical press

[

c1927
]

3 p. 1., 86 p. 15i
cm

.

© Dec. 12, 1927 ; 2c. Dec. 19 ; aff. Dec. 17 ; A 1013650 ; Amer. theosophi-
cal soc. (28-8435) 2757

A sinner's sermons, by Bozena Brydlova (Mrs. W. B. Ru-
bin) Wheaton, 111., The Theosophical press

[

c
1927]

2 p. L. 114 p. 15|-cm .

© Dec. 12, 1927 ; 2c. Dec. 19 ; aff. Dec. 17 ; A 1013649 ; Amer. theosophi-
cal soc, Wheaton, 111. (28-8436) 2758
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Buck, Carl Darling, 1866-

... Introduction to the study of the Greek dialects; gram-
mar, selected inscriptions, glossary. Rev. ed. By Carl Darl-

ing Buck ... Boston, New York
t
etc.] Ginn and company

t

c
1928]
xviii, 348 p. map, charts (part fold.) 23cm . (College series of

Greek authors, ed. under the supervision of J. TV. White and C. B.
Gulick)

"Selected bibliography of works of reference with the abbreviations
employed" : p. 289-295.

© Feb. 29, 1928 : 2c. Mar. 19 ; aff. Mar. 17 ; A 1068385 ; Charles Burton
Gulick, Cambridge, Mass. [© extensive changes]
(28-8524) 2759

Burns, Robert Leo.

Measurement of the need for transporting pupils; basis for

state equalization of transportation costs, by Robert Leo Burns
... New York city, Teachers college, Columbia university,

1927.

5 p. 1., 61 p. diagrs. 234cm
. (Teachers college, Columbia university.

Contributions to education, no. 289)
A study based on the New Jersey school system.
Bibliography: p. 60-61.

© Feb. 8, 1928; 2c. Feb. 20; aff. Feb. 29; A 1068034; Teachers college,

Columbia univ. (28-8484) 2760

Bush, Irving T 1869-

Working with the world, by Irving T. Bush. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

5 p. l., 315 p. 21icm
.

"First edition."

© Jan. 27, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 12 ; A 1068423 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-8360) 2761

Chamberlain, George Agnew, 1879-

The stranger at the feast
r
byj George Agnew Chamberlain.

New York & London, G. P. Putnam's sons, 1928.

l p. l.. 352 p. 19*cm .

© Mar. 23, 1928; 2c. and aff. Mar. 24; A 1069436; G. A. Chamberlain,
Bridgeton, N. J. (28-8408) 2762

Chiu, Chang-Wei, 1899-

The speaker of the House of representatives since 1896, by
Chang-Wei Chiu, ph. d. New York, Columbia university

press; London, P. S. King & son, ltd., 1928.

347 p. 23cra
. (Half-title: Studies in history, economics and public law,

ed. by the Faculty of political science of Columbia university, no. 297)
Published also as thesis (ph. n.)—Columbia university, 1928.

Bibliography : p. 344-347.

© Jan. 30, 1928; 2c. Feb. 6; aff. Feb. 23; A 1061881; Faculty of politi-

cal science, Columbia univ., New York. (28-8479) 2763

Church of Jesus Christ of latter-day saints.

Himnos de Si on de la Iglesia de Jesucristo de los santos de

los ultimos dias, publicado por la Mision mexicana. Inde-

pendence, Mo., Tmpr. de Zion's printing and publishing com-
pany, 1927.
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Church of Jesus Christ of latter-day saints-—Continued

156, [5] p. 17cm .

© Mar. 1, 1928; 2c. Mar. 13; aff. Mar. 9; A 1069329; R. L. Pratt. El

Paso. (28-8534) 2764

Collinson, W. E.

La homa lingvo. Berlin, Kudolf Mosse, 1927.

1 v. (Biblioteko tutmondo. noj. 18-19)

© July 20, 1927 ; lc. Oct. 15 ; A—Foreign 35979 ; Rudolf Mosse.

Cooper, Kenneth S.

Cipher stories puzzle book, consisting of twenty-five origi-

nal short stories, dealing with life, love, liberty, and the pur-

suit of happiness; each story containing at least two vital

cipher puzzles. By Kenneth S. Cooper, illustrations by Olin

Wakefield. New York, Lewis Copeland company, 1928.

127 p. illus., diagrs. 24™.

© Mar. 17, 1928 ; 2c. Mar. 19 ; aff . Mar. 22 ; A 1069376 ; Lewis Copeland
co., inc. (28-8322) 2766

Crafton, Allen.

Self expression through the spoken word, by Allen Craf-

ton and Jessica Koyer ... New York, Thomas Y. Crowell

company
[

c1928
]

xi, 235 p. 19cm .

"The books on speech" : p. 227-229.

© Mar. 16, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 20 ; A 1069367 ; Thomas T. Crowell
co. (28-8374) 2767

The Crusades and other historical essays, presented to Dana
C. Munro by his former students, edited by Louis J. Paetow.

New York, F. S. Crofts & co., 1928.

x, 419 p. front, (port.) 23|cm .

"This edition is strictly limited to seven hundred and fifty copies
printed from type, of which this is copy number 408."

Contents.—pt. 1. History of the crusades : The great German pil-

grimage of 1064-1065. by E. Joranson. The Pope's plan for the first

crusade, by F. Duncalf. A neglected passage in the Gesta and its bear-
ing on the literature of the first crusade, by A. C Krey. Robert n of

Flanders in the first crusade, by M. M. Knappen. Albert of Aachen
and the county of Edessa. by A. A. Beaumont, jr. The Genoese colo-

nies in Syria, by E. H. Byrne. A twelfth century preacher—Fulk of
Neuilly, by M. R. Gutsch. The crusading ardor of John of Garland,
by L. J. Paetow.—pt. 2. Other historical essays : An exchequer reform
under Edward i, by J. F. Willard. Lord Haldane's mission to Berlin
in 1912, by Bernadotte E. Sehmitt. Sources of diplomatic history and
the control of foreign affairs, by W. E. Lingelbach. Rockbridge County,
Virginia, in 1835 : a study of ante-bellum society, by II. A. Kellar.
List of the writings of Professor Dana C. Munro. 1894-1926, compiled
by Marion P. West. List of patrons. Index, compiled by II. A. Kellar.

© Feb. 24, 1928; 2c. and aff. Feb. 27; A 1069395; F. S. Crofts & co.,

inc. (28-8531) 2768

Cuyas Armengol, Arturo.

Diccionario frances-espanol y Dictionnaire espagnol-fran-

cais. Barcelona, Spain, Sociedad general de publicaciones,

s. a., 1927.

1 v. (Diccionarios Cuyas)
© June 1, 1927; lc. Oct. 11: A—Foreign 35898; Sociedad general de

publicaciones, s. a. 2769
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Cuyas Armengol, Arturo.

Diccionario ingles-espanol y Spanish-English. Barcelona,

Spain, Sociedad general de publicaciones, s. a., 1927.

1 v. (Diccionarios Cuyas)
© June 1. 1927 ; lc. Oct. 11 ; A—Foreign 35897 ; Sociedad general de

publicaciones, s. a. 2770

Davis, Elizabeth Louise, 1889-

A first course in Latin, by E. L. Davis ... Indianapolis,

Ind., National textbook company
[

c1928
]

xii. 352 p. front., illus., plates. 19|cm .

© Feb. 10, 1928 ; 2c. Feb". 16 ; aff. Mar. 1 ; A 1068112 ; National textbook
co. (28-8380) 2771

Denker, Alfred, 1863-

Tratado de otorrino-laringologia y de las enfermedades de

la boca, por los profesores Dr. A. Denker ... ^ Dr. W. Al-

brecht ... version de la 11. ed. alemana por el Dr. 1ST. M. Mar-
tinez Amador ... Barcelona, G. Gili, 1928.

2 p. 1., 825 p. illus. (part col.) diagrs. 25cm .

The earlier German editions were written by Alfred Denker and
Wilhelm Briinings.

© Oct. 10, 1927; lc. Jan. 14, 1928; A—Foreign 36917; Gustavo Gili.

(28-8509) 2772

Dixon, Roland Burrage, 1875-

The building of cultures, by Roland B. Dixon ... New
York, London, C. Scribner's sons, 1928.

x, 312 p. illus. (incl. maps) diagrs. 23i
cm

.

© Mar. 16, 1928; 2c. Mar. 22; aff. Mar. 20; A 1069384; Charles Scrib-
ner's sons. (28-8418) 2773

c
Drake, CharleS] 1801-1866.

Chronosophy : The pilgrimage of Chronos ; or, The hermit's

dream, a poem in two parts of ten cantos each, by the hermit

bard ...
r
Chicago, c

1927]

214 p. 19cm . [With his Theodicy. Chicago, c1927]

© Dec. 23, 1927 ; 2c. and aff. Dec. 27 ; A 1018429 ; Lelia J. Drake Clarke,
Chicago. (28-8527) 2774

Theodicy, a poem in two parts of ten cantos each, by the

hermit bard . . . [Chicago, c
1927]

3 p. 1., f
5]-199 p. port. 19cm .

With this is bound his Chronosophy. Chicago, c1927.

© Dec. 23, 1927 ; 2c. and aff. Dec. 27 ; A 1018429 ; Lelia J. Drake Clarke,
Chicago. (28-8528) 2775

Dufougere, W.
De l'emploi des rayons ultra-violets en stomatologic, par

W. Dufougere et A. Dufougere. Paris, Gaston Doin & cie.,

1927.

1 v.

© Mar. 18, 1927 ; lc. Oct. 14 ; A—Foreign 35940 ; Gaston Doin & cie.

Edgell, George Harold, 1887-
2776

The American architecture of to-day
t
by] G. H. Edgell ...

New York, London, C. Scribner's sons, 1928.
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Edgell, George Harold—Continued
xxxi, 401 p. front., iilus. (incl. plans) 24cm .

Bibliography : p. 379-401.

© Mar. 2, 1928; 2c. Mar. 22; aff. Mar. 20; A 1069385: Charles . Scrib-

ner's sons. (28-8477) 2777

Emerson, Edwin, 1869-

Incunabulum incunabulorum. The Gutenberg Bible on

vellum in the Vollbehr collection. An authentic story of the

choicest book of Christendom told anew, by Edwin Emerson
New York, Tudor press

[

c
1928]

3 p. 1., 9-54, [1] p. incl. front., illus., ports., tab. 22£cm .

"Table of all the known Gutenberg Bibles on vellum still extant" :

P. [8]

© Mar. 20, 1928; 2c. Mar. 21; aff. Mar. 22; A 1069404; B. Emerson.
New York. (28-8335) 2778

Fantus, Bernard, 1874-

La tecnica de la medicacion; resena de los metoclos de rece-

tar y preparar, y de las indicaciones y aplicaciones de varios

medicamentos, por el Dr. Bernard Fantus ... Chicago, Im-
prenta de la American medical association

[

c1928
]

2 p. 1., [7]-284 p. 19™.
© Mar. 8, 1928 ; 2c. Mar. 12 ; aff. Mar. 15 ; A 1068327 : American medical

assn. (28-8505) 2779

Federal reporter. Second series.

Cases argued and determined in the Circuit courts of ap-

peals and District courts of the United States and the Court
of appeals of the District of Columbia, with key-number an-

notations ... v. 22 (2d) December, 1927-February, 1928. St.

Paul, West publishing co., 1928.

xxvii, 1081 p. front, (map) 26|cm .

© Mar. 23, 1928 ; 2c. Apr. 11 ; aff. Apr. 9 ; A 1068877 ; West pub. co.

2780
Fishbein, Morris, 1889- ed.

Why men fail, edited by Morris Fishbein ... and William
A. White ... New York, London, The Century co. ^1928]

vi. 344 p. 19i
cm

. $2.00
"First printing March, 1928."

© Mar. 23, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 26 ; A 1068577 ; Century co.
(28-8539) 2781

Follett, Barbara Newhall, 1914-

The voyage of the Norman D., as told by the cabin-boy,
Barbara Newhall Follett. New York, London, A. A. Knopf,
1928.

vii, 255, [1] p. facsim. 20cm .

"The end-papers consist of a document in code with which the author
amused herself."—p. v.

Author's letter to a friend, in which she describes her first voyage,
a trip on a schooner from New Haven to Nova Scotia. This voyage
was taken and its account written by the author at the age of thir-
teen, cf. "Note by publisher".

© Mar. 16, 1928; 2c. Mar. 19; aff. Mar. 21 ; A 1068437; Alfred A. Knopf,
inc. (28-8376) 2782
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Friend, Oscar J.

Bloody ground, by Oscar J. Friend. Chicago, A. C. Mc-
Clurg &co., 1928.

5 p. 1.. 343 p. 191™.
© Mar. 24, 1928; 2c. and aff. Mar. 26; A 1068513; O. J. Friend, Fort

Smith, Ark. (28-8512) 2783

Gee, John Archer.
The life and works of Thomas Lnpset, with a critical text

of the original treatises and the letters, by John Archer Gee ...

New Haven, Yale university press; London, H. Milford, Ox-
ford university press, 1928.

xvi p., 1 1., 357 p. front, (facsim.) 24cm .

With facsimile reproductions of original title-pages.

"The present volume is the ninth work published by the Yale univer-

sity press on the Amasa Stone Mather memorial publication fund."
"Bibliography and canon of Lupset's works": p. f

157]-174.

© Mar. 9, 1928 ; 2c. Mar. 17 ; aff. Mar. 15 ; A 1069341 ; Yale univ. press.

(28-8372) 2784

Gowen, Herbert Henry, 1864^-

The journal of Kenko; musings of a Japanese qoheleth in

the fourteenth century, by Herbert H. Gowen. Seattle, Uni-

versity of Washington book store, 1927.

38 p. 18|cm . (Half-title: University of Washington chapbooks, ed.

by G. Hughes, no. 11)
"This essay appeared originally in The open court."

© Dec. 14, 1927 ; 2c. Mar. 9, 1928 ; aff. Mar. 10 ; A 1069206 ; H. H. Gowen,
Seattle. (28-8375) 2785

The Grub street book of verse ... New York, H. Harrison

[1927]

1 v. 23|cm .

Editor: H. Harrison.

© Sept. 15, 1927 ; 2c. Mar. 9, 1928 ; aff. Mar. 10 ; A 1069219 ; Henry Har-
rison. (28-8394) 2786

Haldane, Mrs. Charlotte (Franken)
Motherhood and its enemies, by Charlotte Haldane . . . Gar-

den City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

5 p. 1., 253, [1] p. 20™.
"References" at end of each chapter.

© Feb. 10, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 17 ; A 1068412 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-8339) 2787

Hamilton, Cosmo.
Daughters of folly, by Cosmo Hamilton. New York & Lon-

don, G. P. Putnam's sons, 1928.

3 p. 1.. 3-332 p. 19| cm
.

"Published in Great Britain under the title 'Among those sailing'."

© Mar. 23, 1928; 2c. and aff. Mar. 24; A 1069437; C. Hamilton, New
York. (28-8409) 2788

Hardy, Jocelyn Lee, 1894-
I escape ! By Captain J. L. Hardy . . . With an introduc-

tion by Sir Arthur Conan Doyle ... New York, Dodd, Mead
& company, 1928.
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Hardy, Jocelyn Lee—Continued
x p., 2 1., 234 p. front., ports., facsims. 19£cm .

Maps on lining-papers.

© Mar. 16, 1928; 2c. and aff. Mar. 22; A 1069398; Dodd, Mead & co„
inc. (28-8359) 2789

Harris, Pickens Elmer.

Changing conceptions of school discipline, by Pickens E.

Harris ... New York, The Macmillan company, 1928.

xviii, 384 p. 19i
cm

. (Halt-title: The modern teachers' series, ed. by
VV. C. Bagley)

Bibliography : p. 349-366.

© Mar. 20, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 21 ; A 1068465 ; Macmillan co.

(28-8330) 2790

Heathcote, Charles William, 1882-

Essentials of economics, by Charles William Heathcote ...

Boston, E. G. Badger
[

c1923
]

4 p. 1., [ll]-266 p. diagr. 20i
cm

.

"Suggestive bibliography" : p. f
261]-263.

© Jan. 23, 1924; 2c. and aff. Feb. 27, 1928; A 1068445; Richard G.
Badger. (28-8344) 2791

Herxheimer, Gotthold.

Krankheitslehre der gegenwart. Stromungen und for-

schungen in der pathologie seit 1914. Dresden, Germany,
Theodor Steinkopff, 1927.

1 v.

© May 31, 1927 ; lc. Oct. 15 ; A—Foreign 36063 ; Theodor Steinkopff.

Hildebrand, Karl.
2792

Organisation und direktion des genossenschaftlichen be-

triebes. Halberstaclt, German}^, H. Meyer's buchdruckerei,

1927.

l v.

© July 19, 1927; lc. Oct. 15; A—Foreign 35994; H. Meyer's buch-
druckerei. 2793

Isolde, Kurz.
Nachte von Fondi. Eine geschichte aus dem cinquecento.

Miinchen, C. H. Beck'sche verlagsbuchhandlung, 1922.
l v.

© Dec. 5, 1922; lc. Oct. 10, 1925; A—Foreign 36099; C. H. Beck'sche
verlagsbuchhandlung. 2794

Janni, Ettore.

Le vie del santo. Bergamo, Italy, Istituto italiano di arti

grafiche, 1927.

l v.

© Sept. 1„ 1927 ; lc. Oct. 3 ; A—Foreign 35842 ; Istituto italiano di arti
grafiche. 2795

Jenison, Madge, 1874-

Dominance, by Madge Jenison ... Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.
4 p. 1., 316 p. 19|cm .

© Feb. 24, 1928; 2c. and aff. Mar. 26; A 1068552; M. Jenison. Dobbs
Ferry, N. Y. (28-8514) 2796
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Jerrold, Douglas.

Quex, by Douglas Jerrold. New York, Cosmopolitan book

corporation, 1928.

3 p. 1., 336 p. 19*cm .

London edition (E. Benn limited) has title: The truth about Quex.

© Mar. 24, L928; 2c. and all'. Mar. 26; A 1068587; Cosmopolitan book
corporation. (28-8588) 2797

Johnston, Myrtle.

Hanging Johnny, by Myrtle Johnston. New York, D. Ap-
pleton and company, 1928.

4 p. 1., 282, tlj p. 19i
cm

.

© Mar. 2, 1928; 2c. and aff. Mar. 5; A 1068495; D. Appleton & co.

(28-8369) 2798

Jordan, Elizabeth Garver, 1867-

Miss Nobody from nowhere, by Elizabeth Jordan ... New
York, London', The Century co. ^1928]

5 p. I., 3-286 p. 19cm . $2.00

© Mar. 23, 1928; 2c. and aff. Mar. 26; A 1068583; Century co.

(28-8518) 2799

Justus, May.
Betty Lou of Big Log Mountain, by May Justus, illustrated

by Starr Gephart. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran &
company, inc., 1928.

4 p. 1., 243 p. col. front. 2Hcm
.

© Feb. 24, 1928; 2c. and aff. Mar. 24; A 1069430; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-8513) 2800

Kent, Frank Richardson, 1877-

The Democratic party, a history
t
by] Frank R. Kent ...

New York, London, The Century co.
[

c
1928]

xi. 568 p. front., plates, ports., facsims. 23cm . $5.00
Bibliography : p. 519.

© Mar. 23, 1928; 2c. and aff. Mar. 26; A 1068574; Century co.

(28-8482) 2801

Kern, Guido Joseph.

Die verschollene "Kreuztragung" des Hubert oder Jan van
Eyck. Berlin, Max Perl, 1927.

l v.

© June 20, 1927; 1c. Sept. 14; A—Foreign 35880; Max Perl. 2802

Kiser, Donald J 1876- comp.
Outlines of real property ... compiled by Donald J. Kiser

... Brooklyn, N. Y., The American law book co.
[

c1928
]

xiii. 116 p. 21£cm . (Outlines for review series)

© Mar. 5, 1928; 2c. and aff. Mar. 16; A 1068363; Amer. law book co.
(28-8405) 2803

,Kowalewski, Edniond,
"Deaf walls

1

'; poems of E. K., pictured by Kenn Stuart ...

1st ed., limited. tPhiladelphiaj Issued privately
t
Latin print-

ing company, c
1928]

7 p. 11, 139.
f
l, p., 1 1. front, (port.) illus. 17cm .

© Mar. 5, 1928; 2c. and aff. Mar. 16; A 1068367; E. Kowalewski, Phila-
delphia. (28-S381) 2804
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Langdon, Anthony Edward.
Nature's rebuilt teeth and health ... v. 1, 1928. Teeth and

health rebuilt and preserved, discovered home treatment ... by
Anthony Edward Langdon. Papillion, Neb., 1928.

1 p. 1., 146, [3] p. illus. 23cm .

© Mar. 12, 1928; 2c. Mar. 14; aff. Mar. 15; A 1069340; A. E. Langdon.
(28-8503) 2805

Laughlin, Clara Elizabeth, 1873-

So you're going to Rome ! And if I were going with you,

these are the things I'd invite you to do, by Clara E. Laugh-
lin ... Boston and New York, Houghton Mifflin company,
1928.

xxxii, 385 p. front., plates, ports. 17i
cm

.

Maps on lining-papers.

Contains, in part, material previously used in *'So you're going to

Italy".
Contents.—Naples and vicinity.—Rome.—North from Home to Flor-

ence.—Sicily.

© Mar. 16, 1928; 2c. Mar. 21; aff. Mar. 20; A 1068449; C. E. Laughlin,
Chicago. (28-8358) 2806

Linton, Clarence.

A study of some problems arising in the admission of stu-

dents as candidates for professional degrees in education, by
Clarence Linton ... New York city, Teachers college, Colum-
bia university, 1927.

xii, 163 p. inch forms. 24cm . (Teachers college, Columbia university
Contributions to education, no. 285)

Bibliography: p. 162-163.

© Nov. 15, 1927; 2c. Jan. 11, 1928; aff. Jan. 13; A 1018666; Teachers
college, Columbia univ. (28-8329) 2807

Lipting, Bigelow.

Good-time games, by Bigelow Lipting ... Boston, Chicago,

United society of Christian endeavor
t

c
1927]

40 p. 17cm .

© June 20, 1927 ; 2c. Jan. 16, 1928 ; aff. Mar. 9 ; A 1068333 ; United soc.

of Christian endeavor, Boston. (28-8320) 2808

Lomer, Georg.

Das hohelied des himmels. Bad Schmiedelberg, Germany,
F. E. Baumanns verlag, Lothar Baumann, 1927.

l v.

© July 28, 1927; lc. Oct. 15; A—Foreign 35999; F. E. Baumanns ver-

lag, Lothar Baumann. 2809

Liittge, W.
Alkohol—extrakt—reaktion. [Von] W. Liittge und W. von

Mertz. Leipzig, S. Hirzel, 1927.

l v.

© Feb. 16, 1927; lc. Oct. 15; A—Foreign 36082; S. Hirzel. 2810

Maclntyre, William Irwin, 1882-

Maclntyre's annotated Georgia forms for the use of judges,

lawyers, justices of the peace, officers of court, bankers, real
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Maclntyre, William Irwin—Continued

estate brokers, business men and students, by W. Irwin Mac-

lntyre ... Atlanta, The Harrison company, 1928.

1153 p. 26cm .

© Mar. 16, 1928 ; 2c. and aft. Mar. 19 ; A 1068391 ; Harrison co.

(28-8404) 2811

Malet, Albert.

xvne & xviii 6
siecles. Classe de seconde. [Par] Albert Malet

et Jules Isaac. Paris, Librairie Hachette, 1927.

1 v. (Cours complet d'histoire)

© Sept. 28, 3927; lc. Nov. 21; A—Foreign 36185; Librairie Hachette.
2812

Manuale per gli agenti della Burroughs. Milano, Burroughs,

s. a., 1927.

1 v.

© Sept. 1, 1927 ; lc. Oct. 3 ; A—Foreign 35835 ; Burroughs, s. a.

2813

Marshall, Edison, 1894-

The far call, by Edison Marshall, illustrated by Walt Lou-

derback. New York, Cosmopolitan book corporation, 1928.

4 p. 1.. 284 p. front., plates. 19*cm .

© Mar. 24, 1928; 2c. and aff. Mar. 26: A 1068586; E. Marshall, Med-
ford, Or. (28-8589) 2814

Miller, Elva E 1879-1927.

Town and country, by Elva E. Miller . . . Chapel Hill, The
University of North Carolina press, 1928.

2 p. 1., vii-xii, 212 p. 22cm . [The University of North Carolina. So-
cial study seriesi

© Mar. 3, 1928; 2c. Mar. 10; aff. Mar. 9; A 1069215; University of

North Carolina press. (28-8481) 2815

Mistral, Frederic.

Nouvello proso d'armana; Nouvelle prose cl'almanach, par

Frederic Mistral, traduction de Pierre Devoluy. Paris, Ber-

nard Grasset, 1927.

l v.

© July 27, 1927 ; lc. Oct. 14 ; A—Foreign 35910 ; Bernard Grasset.
2816

Morals for ministers, by R. E. X. New York, The Mac-
millan company, 1928.

151 p. 19i
cm

.

© Mar. 13, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 14 ; A 1068313 ; Macruillan co.

(28-8351) 2817

Mygatt, Tracy Dickinson.

The glorious company; lives and legends of the twelve and
St. Paul, by Tracy D. Mygatt, Frances Witherspoon, with
drawings by Charles O. Naef. New York, Harcourt, Brace
and company

[

c
1928]

xii p., 2 1., 3-343 p. incl. front., plates. 21cm .

"Notes" : p. 325-343.

© Mar. 8, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 20 ; A 1069348 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-8355) 2818
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Nason, Leonard H.
Sergeant Eaclie, by Leonard H. Nason. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

2 p. 1., 374 p. 19i
cm

.

© Feb. 24, 1928: 2c. and aff. Mar. 24; A 1069428; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-8412) 2819

... The New York supplement, with kej^-number annota-

tions, v. 225. Permanent ed. ... December 26, 1927-Febru-
ary 6, 1928. St. Paul, West publishing co., 1928.

Various pagings. 23^cm .

© Mar. 16, 1928 ; 2c. Apr. 11 ; aff. Apr. 9 ; A 1068873 ; West pub. co.

2820
Nobecourt, Pierre, 1871-

... Clinique medicale des enfants. Affections de l'appareil

urinaire. Paris, Masson et c
ie

, 1927.

viii, 345 p. illus., diagrs. 23cm .

At bead of title : P. Nobecourt ...

© Apr. 25, 1927 ; lc. July 9 ; A—Foreign 35163 ; Masson & cie.

(28-8510) 2821

O'Neil, George.

That bright heat, by George O'Neil. New York, Boni and
Liveright, 1928.

5 p. 1.. 3-303 p. 19£cm .

© Mar. 14, 1928; 2c. Mar. 22; aff. Mar. 24; A 1069444; Boni & Live-
rigbt, inc. (28-8411) 2822

... The Pacific reporter, v. 262. Permanent ed. ... With
key-number annotations ... January 23-February 13, 1928.

St. Paul, West publishing co., 1928.

xxi, 1197 p. 26cm .

© Mar. 30, 1928 ; 2c. Apr. 11 ; aff. Apr. 9 ; A 1068881 ; West pub. co.

Pamart, E.
2823

Arboriculture fruitiere, raisonnee et mise a la portee de tous.

Precedee de notions de botanique. Paris, Gaston Doin &• cie,

1927.

1 v.

© Mar. 16, 1927 ; lc. Oct. 14 ; A—Foreign 35935 ; Gaston Doin & cie.

Pauchet, Victor.
2824

L'anesthesie regionale. 4e
ed. Par Victor Pauchet, Paul

Sourclat, Gaston Labat, K. de Butler d'Ormont. Paris, Gaston
Doin & cie, 1927.

l v.

© Mar. 17, 1927 ; lc. Oct. 14 ; A—Foreign 35937 ; Gaston Doin & cie.

Pirandello, Luigi, 1867-
2825

The one-act plays of Luigi Pirandello ... edited by Arthur
Livingston ; translations by Elisabeth Abbott, Arthur Living-

ston and Blanche Valentine Mitchell. New York, E. P. Dut-
ton & company

[

c
1928]

v p., 2 1., 3-230 p. 19£cm .

Contents.—Tbe imbecile.—By judgment of court.—Our Lord of the
ship.—The doctor's duty.—Chee-Chee.—The man with the flower in his
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Pirandello, Luigi—Continued
inouth.—At the gate.—The vise.—The house with the column.—Sicilian

limes.—The jar.

© Feb. 16, 1928 : 2c. Feb. 18 ; aft Feb. 21 ; A 1068328 ; E. P. Button &
co. (28-8379) 2826

Polgar, Alfred.

Stichproben. Berlin, Ernst Rowohlt verlag, k. g. a. a., 1927.

l v.

© June 1, 1927 : lc. Sept. 14 ; A—Foreign 35787 ; Ernst Rowohlt verlag,

k. g. a. a. 2827

Potter, Cora (Urquhart) "Mrs. J. B. Potter," 1859-

The love of the Incas, by Cora Brown-Potter ... New
York city, P. R. Reynolds, 1928.

4 p. 1., [7i-45 p. 18cm .

© Mar. 8, 1928; 2c. and aff. Mar. 20: A 1068467; Cora Brown-Potter.
Steines-on-Thames, England. (28-8433) 2828

Poems, by Cora Brown-Potter ... New York city, P. R.

Reynolds, 1928.

38 d 18^cm

© Mar. 8, 1928; 2c. and aff. Mar. 20; A 1068468: Cora Brown-Potter.
Steines-on-Thames, England. (28-8434) 2829

P3rthagoras and his mind-child, by Cora Brown-Potter ...

New York city, P. R. Reynolds, 1928.

96 p. 18cm .

© Mar. 8, 1928; 2c. and aff. Mar. 20; A 1068470; Cora Brown-Potter,
Steines-on-Thames, England. (28-8432) 2830

Raspe, Rudolf Erich.

La vojagoj kaj mirigaj aventuroj de Barono Munchausen
[by R. E. Raspe. translated by] J. D. Applebaum. Berlin,

Rudolf Mosse, 1927.

1 v.

© May 16, 1927; lc. Sept. 14; A—Foreign 35778; Rudolf Mosse.

Reynolds, George Greenwood, 1885- 2831

The distribution of power to regulate interstate carriers be-

tween the nation and the states, by George G. Reynolds, ph. d.

New York, Columbia university press; London, P. S. King &
son, ltd., 1928.

434 p. 23cm . (Half-title: Studies in history, economics and public law,
ed. by the Faculty of political science of Columbia university, no. 295)
© Feb. 8. 1928; 2c. Feb. 6; aff. Feb. 23; A 1061882; G. G. Revnolds,

Brooklyn. (28-8480) 2832

Robiquet, Jean.

Les vieux hotels clu Marais et clu quartier Saint Paul. Pa-
ris, Librairie Hachette, 1927.

1 v. (Pour connaitre Paris. 3)

© June 29, 1927; lc. Nov. 21; A—Foreign 36181; Librairie Hachette.
2833

Roure, Camille.

... Machines-outils pour la travail des metaux; cours ele-

mentaire. Avec 115 figures dans le texte. Paris, G, Doin &
c

ie
, 1927.
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Roure, Camille—-Continued
xi, 358 p. illus., diagrs. 17^cm . (Bibliotheque d'enseignenient tech-

nique et professionel

)

© Apr. 13, 1927 ; lc. Oct. 14 ; A—Foreign 35927 ; Gaston Doin & cie.

(28-8501) 2834

Salvatorelli, Luigi, 1885-

The life of St. Francis of Assisi, by Luigi Salvatorelli.

translated from the Italian by Eric Sutton. New York &
London, A. A. Knopf, 1928.

5 p. 1., 3-313, [1] p. 22-£cm .

"Originally issued as 'Vita di San Francesco d'Assisi', Gins, Laterza
& figli, Bari, 1926."

© Mar. 16, 1928 ; 2c. Mar. 19 ; aff . Mar. 21 ; A 1068438 ; Alfred A. Knopf,
inc. (28^8349) 2835

Sattler, H.
Die bosartigen geschwiilste des auges. Leipzig, S. Hirzel,

1926.

1 v.

© Feb. 16, 1926 ; lc. Sept. 14, 1927 ; A—Foreign 35863 ; S. Hirzel.

2836
Scantlebury, Elizabeth Ellis.

Little world-children, by Elizabeth Ellis Scantlebury;

illustrated by Hildegard Woodward. Boston, New York ['etc-j

Ginn and company
t

c
1928]

v, 126 p. col. illus. 19cm .

© Mar. 13, 1928; 2c. Mar. 19; aff. Mar. 17; A 1068384; E. E. Scantle-
bury, Sierre Madre, Calif. (28-8429) 2837

Schmidt, Alfred.

Selbstkostenberechnung und betriebswirtschaft in der tex-

tilveredlungsindustrie mit besonderer berticksichtigung der

baumwoll-stuckveredlung, nebst einem anhang : fiber den auf

-

bau der selbstkosten und die rolle der abschreibungen im ge-

scliaftsbetriebe, von dipl.-ing. Alfred Schmidt ... Leipzig, T.

Martin
t
1927]

viii, 97 p. fold. form. 23^cm .

The "anhang" was first published in Technik und wirtschaft 1914,

7. jahrg., hft. 2.

© June 1, 1927 : lc. Sept. 14 ; A—Foreign 35871 ; Theodor Martins
textilverlag. (28-8602) 2838

Schneiders, Gottfried.

Die gewinnung von erclol, mit besonderer berticksichtigung

der bergmannischen gewinnung, von Gottfried Schneiders ...

Mit 295 textabbildungen. Berlin, J. Springer, 1927.

x, 363. [1] p. illus., diagrs. 23^cm .

© Sept. 10, 1927; lc. Jan. 5, 1928; A—Foreign 36889; Julius Springer.
(28-8502) 2839

Scott, Winifred Mary.
A passionate rebel, by Pamela Wynne (Winifred Mary

Scott) Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company,
inc., 1928.

2 p. l.. 314 p. I9icm .

© Feb. 27, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 26 ; A 1068554 ; Doubleday, Doran $
co., inc. (28-8515) 2840

414



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 26, May, 1928
'

2847

Smallwood, Madeline C.

French plays for small children, by Madeline C. Smallwood

Baltimore, The Williams & Wilkins company, 1928.

101 p. I9cm .

© Mar. 6, 1928 : 2c. and aff. Mar. 19 ; A 1068397 ; Williams & Wilkins

co. (28-8430) 2841

... The South eastern reporter, v. 140. Permanent ed. ...

with key-number annotations. December 3, 1927-January

28, 1928. St. Paul, West publishing co., 1928.

xix, 990 p. 26cm .

© Mar. 12, 1928; 2c. Apr. 11; aff. Apr. 9; A 1068879; West pub. co.

2842

... The South western reporter, v. 300. Permanent ed. ...

With key-number annotations ... January 18-February 8,

1928. St. Paul, West publishing co., 1928.'

xx, 1203 p. 26cm .

© Mar. 29, 1928 ; 2c. Apr. 11 ; aff. Apr. 9 ; A 1068871 ; West pub. co.

2843

Spinelli, N.
Dizionario commerciale italiano-inglese e inglese-italiano.

pte. l
a italiano-inglese.—pte. 2a inglese-italiano. Torino,

Italy, S. Lattes & c, 1927.

2 v.

© Sept. 1. 1927; lc. eacb Oct. 3; A—Foreign 35836, 35837; S. Lattes
& c. 2844, 2845

Stefansson. Vilhjalmur, 1879-

The standardization of error, by Vilhjalmur Stefansson ...

New York, W. W. Norton & company, inc.
t

c
1927]

83 p. 17cm . [The new science series, ed. by C. K. Ogden]

© Oct. 10, 1927 : 2c. and aff. Mar. 14, 1928 ; A 1068306 ; W. W. Norton
& co.,<fnc. (28-8352) 2846

Steiner, Rudolf, 1861-1925.

Anthroposophie : eine einfuhrung in die anthroposophische
Weltanschauung und eine zusammenfassung dessen, was im
laufe von 21 jahren, von Rudolf Steiner, innerhalb der An-
throposophischen gesellschaft entwickelt worden ist. Dor-
nach, Goetheanum (Schweiz), Philosophisch-anthroposophi-

scher verlag, 1927.

183 p. port. 211cm .

© Dec. 17, 1927 ; lc. Dec. 31 ; A— Foreign 36853 ; Pbilosophisch-anthro-
posophischer verlag. (28-8538) 2847

... Das verhaltnis der sternenwelt zum menschen und des
menschen zur sternenwelt, vortrage von Rudolf Steiner ge-

halten zu Dornach zwischen dem 26. november und dem 22.

dezember 1922 ... Dornach pSchweiZ] Philosophisch-anthro-
posophischer verlag

t
'aAi] Goetheanum, 1927.

74 p. 28cm .

"Nach einer toui vortragenden nicht durchgesehenen nachschrift."
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Steiner, Rudolf—-Continued
"Als manuskript ... gedruckt."

© Dec. 13, 1927 ; lc. Dec. 27 ; A—Foreign 36425 ; Philosophisch-anthro-
posophischer verlag. (28-8535) 2848

Theiss, Lewis Edwin, 1878-

Keepers of the sea ; the story of the United States light-

house service, by Lewis E. Theiss, illustrated by P. L. Martin.

Boston, W. A. Wilde company
t

c
1927]

320 p. front. 19J
cm

.

© Sept. 10, 1927 ; 2c. and aft". Mar. 26, 1928 ; A 1068534 ; W. A. Wilde co.

(28-8517) 2849

Uren, Lester Charles, 1888-

A decimal classification for the filing of data pertaining to

the petroleum and related industries, by Lester C. Uren ...

[Cleveland] National petroleum publishing co.,
c1928.

1 p. i., 78 p. 23cm .

On cover : Decimal index of petroleum technology.
"Modeled after the same plan as that used by Dewey, except that

all knowledge is considered as subordinate to the field of petroleum
technology."—p. 2.

With subject index.

© Mar. 17, 1928; 2c. and aff. Mar. 22; A 1069406; National petroleum
pub. co. (28-8334) 2850

Van de Voort, Alice Maria.

The teaching of science in normal schools and teachers col-

leges, by Alice Maria Van de Voort . . . New York city, Teach-

ers college, Columbia university, 1927.

iv p., 2 I., 96 p. 23i
cm

. (Teachers college, Columbia university. Con-
tributions to education, no. 287)

Bibliography : p. 88-96.

© Feb. 28, 1928; 2c. Mar. 6; aff. Mar. 8; A 1069178; Teachers college,

Columbia univ. (28-8489) 2851
Vialle, Fernand.

L'appel clu soleil.
t
Par] Fernand Vialle et Casinrir Tour-

neyrie. Brive, Editions de uLa Brise", 1927.

l v.

© Apr. 15, 1927 ; lc. May 31 ; A—Foreign 36159 ; Fernand Vialle. Brive,
France. 2852

Wells, Herbert George, 1866-

... Menschen gottern gleich, roman. Berlin [etc.] P. Zsol-

nay, 1927.
.era378, [4] p. 20'

"Autorisierte iibersetzung aus dem englischen von Paul von Sonnen-
thal und Otto Mandl."

"1. bis 20. tausend."
© July 25, 1927 ; lc. Oct. 15 ; A—Foreign 35984 ; Paul Zsolnay, verlag,

ges. m. b. h. (28-8526) 2853
Wilson, John Arthur, 1890-

The chemistry of leather manufacture, by John Arthur
Wilson ... 2d ed. v. 1. New York, The Chemical catalog

company, inc., 1928.

495 p. illus., plates, diagrs. 23icm . (American chemical society.
Monograph series.

fno. 12])
"References" at end of each chapter except chap, i of vol. i.

© Mar. 20, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 21 ; A 1069375 ; Chemical catalog co„
inc. (28-8500) 2854
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Aladdin.

Aladdin and the wonderful lamp. New York, T. Nelson

and sons, 1928.

38 p. incl. col. front., col. illus. lScm .

Illustrated by Anne Anderson.
Illustrated lining-papers.

© Mar. 19. 1928 ; 2c. Mar. 22 ; aff. Mar. 21 ; A 1068474 ; Thomas Nelson
& sons. [© illustrations] (28-8653) 2855

Ali Baba.

Ali Baba and the forty thieves. New York, T. Nelson and
sons, 1928.

40 p. incl. col. front., col. illus. 18cm .

Illustrated by Anne Anderson.
Illustrated lining-papers.

© Mar. 19. 1928 ; 2c. Mar. 22 ; aff. Mar. 21 ; A 1068477 ; Thomas Nelson
& sons. [© illustrations] (28-8652) 2856

Allen, Ruth Collins.

How to make lampshades, by Ruth Collins Allen, with

illustrations by Marian Foster and Curtiss Sprague. Edited
by Curtiss Sprague. Pelham, N. Y.. Bridgman publishers

1*1928]

64 p. illus. 22cm .

© Mar. 10, 1928: 2c. Mar. 14; aff. Mar. 15; A 1069307; Bridgman, pub-
lishers. (28-8595) 2857

American digest.

... 1926. Third decennial edition of the American digest:

a complete digest of all reported cases from 1916 to 1926 ...

v. 3. Appearance-Bailment. St. Paul, West publishing co.,

1928.

1 p. 1., 1454 p. 26em .

© Mar. 8, 1928; 2c. Apr. 11; aff. Apr. 9; A 1068880; West pub. co.

2858
Anderson, Anne, illus.

[Illustrations, by Anne Anderson, in the book entitled]

Aladdin and the wonderful lamp. New York, T. Nelson and
sons, 1928.

38 p. incl. col. front., col. illus. 18cm .

© Mar. 19, 1928; 2c. Mar. 22; aff. Mar. 21; A 1068474; Thomas Nelson
& sons. 2859

Ali Baba and the forty thieves. New York, T. Nelson
and sons, 1928.

40 p. incl. col. front., col. illus. 18cm .

© Mar. 19, 1928 ; 2c. Mar. 22 ; aff. Mar. 21 ; A 1068477 ; Thomas Nelson
& sons. 2860

Hop o' my thumb. New York, T. Nelson and sons, 1928.

38 p. incl. col. front., col. illus. 18cm .

© Mar. 19, 1928; 2c. Mar. 22; aff. Mar. 21; A 1068478; Thomas Nelson
& sons. 2861
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Anderson, Anne, illus.—Continued

[Illustrations, by Anne Anderson, in the book entitled]

The red shoes. New York, T. Nelson and sons, 1928.

38 p. incl. front., col. illus. 18cm .

© Mar. 19, 1928 ; 2c. Mar. 22 ; aff . Mar. 21 ; A 1068479 ; Thomas Nelson

& sons. 2862

The sleeping beauty. New York, T. Nelson and sons,

1928.

40 p. incl. col. front., col. illus. 18cm .

© Mar. 19, 1928; 2c. Mar. 22; aff. Mar. 21; A 1088476; Thomas Nelson

& sons. 2863

Snowdrop and the seven dwarfs. New York, T. Nelson

and sons, 1928.

35 p. incl. col. front., col. illus. 18cm .

© Mar. 19, 1928 : 2c. Mar. 22 ; aff. Mar. 21 ; A 1068475 ; Thomas Nelson
& sons. 2864

Avenel, Georges d% vicomte.

Histoire de la fortune franchise. La fortune privee a tra-

vers sept siecles. Paris, Payot, 1927.

1 v.

© Oct. 6, 1927; lc. Nov. 23; A—Foreign 36287; Payot. 2865

Barbican, James.
The confessions of a rum-runner, by James Barbican.

Edinburgh and London, W. Blackwood & sons ltd., 1927.

viii, 310 p. 19icm .

© lc. Dec. 13, 1927; A ad int. 10543; pnbd. Oct. 19; Ives Washburn,
inc., New York. (28-7037)

.
2866

The confessions of a rum-runner, by James Barbican. New
York, I. Washburn, 1928.

viii, 310 p. 19*cm .

© Feb. 16, 1928: 2c. and aff. Feb. 17; A 1061736; Ives Washburn, inc.

(28-7036) 2867

Bennett, Arnold, 1867-

The savour of life; essays in gusto, by Arnold Bennett.

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

xi, 313 p. 20cm .

© Feb. 24, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 24 ; A 1069431 ; Doubleday, Doran &
co„ inc. (28-8647) 2868

Beresford, John Davys, 1873-

All or nothing, by J. D. Beresford. Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

t

c
1928]

4 p. 1., 11-327 p. 194cm
."

© Mar. 2, 1928; 2c. and an3 . Mar. 28; A 1068618; J. D. Beresford, Lon-
don. (28-8705) 2869

Berz, Karl C.

Uber die natur und bildungsweise der marinen eisensilikate

insbesondere der chamositischen substanzen. Berlin, Gebrii-

der Borntraeger, 1927.

1 v. (Fortschritte der geologie und palaeontologie. heft. 11)

© Nov. 4, 1926 ; lc. Nov. 16, 1927 ; A—Foreign 36250 ; Gebrtider Born-
traeger, 2870
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Beurlen, K.
Diluvialstratigraphie unci diluvialtektonik. Beitrage unci

ergebnisse aus Nordostdeutschland. Berlin, Gebriider Born-
traeger, 1927.

1 v. (Fortsehritte der geologie und palaeontologie. bd. 6, heft 18)

© Sept. 23, 1927; lc. Nov. 16; A—Foreign 36249; Gebriider Born-
traeger. 2871

Bonser, Mrs, Edna Madison (MacDonald)
The golden rule city; a course in religious education based

on activities (for children of nine to eleven) by Edna Madi-
son Bonser ... Boston, Chicago. The Pilgrim press

t

c
l

(J27j

xvi, 260 p. 2(Hcm . (Everyday Christian living series)

Bibliography : p. [257]-260.

© Oct. 6, 1927; 2c. Mar. 10, 1928; aff. Mar. 14; A 1068324; Sidney A.
Weston, Boston. (28-8545) 2872

Bowers, Mildred.

Twist o' smoke
t
bv] Mildred Bowers. New Haven, Yale

university press; London, H. Milford, Oxford university

press, 1928.

35 p. 19|-cm . {On cover: The Yale series of younger poets)

© Mar. 16, 1928; 2c. Mar. 22; aff. Mar. 20; A 1069390; Yale univ. press.

(28-8757) 2873

Caruso, Mrs. Dorothy (Benjamin)
Wings of song; the story of Caruso, by Dorothy Caruso

and Torrance Goddard. New York, Minton, Balch & com-
pany, 1928.

5 p. I., 13-218 p. front., plates, ports. 22cm .

© Feb. 24, 1928; 2c. Mar. 14: aff. Mar. 22; A 1069374; D. Caruso and
Torrance Goddard, New York. (28-8737) 2874

[Chanel, Gabrielle]

Woman's world. Life at Paris. Apr. 21, 1928.

(In Outlook magazine)

© lc. Apr. 28, 1928 ; A ad int. 10981 ; pubd. Apr. 19 ; New outlook co.,

ltd., London. 2875

Chassell, Joseph Olin, 1900-

The experience variables : a study of the variable factors

in experience contributing to the formation of personality, by

Joseph O. Chassell ... Rochester, N. Y., The author, r

Tl)28.

[42] p. 28x21|cm
.

© Feb. 17, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 8 ; A 1069198 ; J. O. Chassell.
(28-8544) 2876

Conrard, Harrison.

Desert madness, by Harrison Conrard ... New York, The
Macaulay company

[

c1928
1

vi p., 1 L, 9-317 p. 19icm .

© Mar. 15, 1928: 2c. Mar. 21; aff. Mar. 28: A 1069514: Macaulay co.

(28-8699) 2,877
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Cooke, John D ed.

Minor Victorian poets, edited by John D. Cooke ... New
York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons ^1928]

xxxvii. 615 p. 17cm . {Half-title: The modern student's library)

© Mar. 7, 1928; 2c. Mar, 22; aff. Mar. 20; A 1069377; Charles Scrib-

ner's sons. (28-8642) 2878

Courtines, Marcel.

... La lumiere, principe du monde ... Paris, L'Artisan du
livre ^1927]

2 p. 1., [7]-61 p., 1 1. tab. l&m . (Oahiers de la quinzaine, 4e cahier

de la 18e serie)

© May 25, 1927; lc. Nov. 23: A—Foreign 36266; Chourean & cie.,

Paris. 2879

Creel, George, 1876-

Sam Houston, colossus in buckskin, by George Creel. New
York, Cosmopolitan book corporation, 1928.

5 p. 1., 340, [1] p. front., plates, ports. 21cm .

© Mar. 24. 1928 ; 2c. and aff. Mar. 26 ; A 1068588 : G. Creel, San Fran-
cisco. (28-8616) 2880

Crum, John Howard, 1888-

The Crumazone method of intensive poultry culture for

the commercial farm, by Dr. J. H. Crum ... New York,
Walton book company

[

c1928
]

vi p., 2 1., 3-313 p. front., plates, diagrs. 20*cm .

© Mar. 6, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 16 ; A 1068360 ; Walton book co.

(28-8607) 2881

t
Darr, Mrs. Vera (Campbell)] 1887-

Children's prayers, recorded by their mother. Boston, Chi-

cago, The Pilgrim press
[

c1928
]

173 p. I9cm .

"A list of helpful books" ; p. 169-173.

© Feb. 17, 1928 ; 2c. Feb. 28 ; aff. Feb. 25 ; A 1069232 ; Sidney A. Weston,
Boston. (28-8541) 2882

Deecke, Wilhelm.
Der zusammenhang von flusslauf und tektonik, dargestellt

an den niissen SW-Deutschlands. Berlin, Gebriider Born-
traeger, 1926.

1 v. (Fortschritte der geologie nnd palaeontologie. heft 16)
© Oct. 23, 1926 ; lc. Nov. 16, 1927 ; A—Foreign 36256 ; Gebriider Born-

traeger. 2883

Delacour, A.
Tableaux tunisiens. Pages vecues. Paris, Editions Argo,

1927..

1 v.

© Oct. 7, 1927 ; lc. Nov. 23 ; A—Foreign 36276 ; Editions Argo.

Dunn, Leslie Clarence, 1893-
2884

... An anthropometric study of Hawaiians of pure and
mixed blood, by Leslie C. Dunn, based upon data collected
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Dunn, Leslie Clarence—Continued
by Alfred M. Tozzer. Cambridge, Mass., The Museum, 1928.

2 p. I., [89]-211 p. 24i
cm

. (Papers of the Peabody museum of Amer-
ican archaeology and ethnology, Harvard university, vol. xi, no. 3)

Bibliography: p. [210]-211.

© Jam 27, 1928; 2c. Feb. 23; aff. Feb. 21; A 1061879; Peabody museum
of Amer. archaeology and ethnology, Harvard univ., Cambridge, Mass.
(28-8614) 2885

Eaton, Walter Prichard, 1878-

The man who found Christmas, by Walter Prichard Eaton,

frontispiece by Walter King Stone. Boston, Mass., W. A.
Wilde company

[

c1927
]

2 p. 1., 62 p. col. front. 20cm .

© Sept. 10, 1927; 2c. and aff. Mar. 26, 1928; A 1068524; W. A. Wilde
co. (28-8593) 2886

Erskine, John, 1879-

The delight of great books, by John Erskine. Indianapo-
lis, The Bobbs-Merrill company ^1928]

314 p. 20cm .

Contents.—On reading great books.—Canterbury tales.—Malory's
Le morte d'Arthur.— The Faerie queene. — Romeo and Juliet.—The
tempest.—Paradise lost.— Walter Scott.— Don Juan.— Moby Dick.

—

The ordeal of Richard Feverel.—Huckleberry Finn.—Candida.—Mod-
ern Irish poetry.

© Mar. 16, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 19 ; A 1068481 ; Bobbs-Merrill co.

(28-8639) 2887

Esenwein, Joseph Berg, 1867-

Writing the short-story; a practical handbook on the rise,

structure, writing and sale of the modern short-story. Rev.

ed. By J. Berg Esenwein ... New York, Noble and Noble

[

c1928
]

xvi, 491 p. 20icm .

Bibliography: p. 427-430.

© Feb. 7, 1928 ; 2c. Mar. 22 ; aff. Mar. 26 ; A 1068512 ; J. B. Esenwein,
Longmeadow, Mass. (28-8638) 2888

Feldman, David.

.Tisci -ltfQD rfny }nhw map
Leipzig, Druck cler offizin, W. Drugulin, 1924.

l v.

Title transliterated : Shulchan oruch, mevoor unetzuyor.
© Dec. 15, 1924; lc. Nov. 16, 1927; A—Foreign 36259; David Feldman,

Leipzig, Germany. 2889

Foote, John Ambrose, 1874-

... Materia medica and therapeutics for nurses by John A.

Foote ... in two parts, elementary and advanced, being the

4th ed., completely rewritten, reset and rearranged to con-

form to the sixth edition of a curriculum for schools of nurs-

ing prepared by National league of nursing education. 36

illustrations. Philadelphia & London, J. B. Lippincott com-
pany

c

c
1928]
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Foote, John Ambrose—Continued
2 p. 1., iii-xxix, 415 p. front., illus., plates, diagrs. (1 fold.) 21 cm .

(Lippincott's nursing manuals)
Earlier editions have title: The essentials of materia medica and

therapeutics for nurses.

© Jan. 16, 1928; 2c. Mar. 6; aff. Mar. 21; A 1068486; J. B. Lippincott

co. (28-8714) 2890

Forman, Samuel Eagle, 1858-

Essentials in civil government; a text-book for use in schools,

by S. E. Forman, ph. d. New York, Cincinnati [etc.] Ameri-

can book company
[

c1928
1

.

252 p. illus. 18icm .

© Mar. 22, 1928; 2c. and aff. Mar. 24; A 1069450; S. E. Forman. Wash-
ington. [© corrections and bringing to date] (28-8728) 2891

Fuess, Claude Moore, 1885-

Efufus Choate, the wizard of the law, by Claude M. Fuess.

New York, Minton, Balch & company, 1928.

6 p. U 3-278 p. front., ph. ports. 21 cm
.

© Feb. 17, 1928; 2c. Mar. 14; aff. Mar. 22; A 1069373: Minton. Balch
& co. (28-8613) 2892

Gibson, Maria Layng, 1845-1927.

Memories of Scarritt. by Maria Layng Gibson, edited and
completed by Sara Estelle Haskin. Nashville, Tenn., Cokes-

bury press, 1928.

188 p. front., plates, ports. 19cm .

© Mar. 6, 192,8; 2c. and aff. Mar. 21; A 1069369; Lamar & Whitmore.
Nashville. (28-8543) 2893

Gould, George Milbry, 1848-1922.

Gould's medical dictionary, containing all the words and
phrases generally used in medicine and the allied sciences, with

their proper pronunciation, derivation and definition, based

on recent medical literature, by George M. Gould ... edited

by R. J. E. Scott ... 2d ed., rev. and enl., with illustrations

and one hundred and seventy tables, including a new one of

micro-organisms, comprising sixty eight pages, by D. H. Ber-

gey ... Philadelphia, P. Blakiston's sons & co.
r

c
1928]

2 p. 1., vii-xvi, 1522 p. illus. (inch ports.) 25cm .

© Mar. 23, 1928; 2c. Mar. 24; aff. Mar. 26; A 1068556; P. Blakiston's
son & co. (28-8717) 2894

Grossmann, Leonid.

Die beichte eines Juden in briefen an Dostojewski. [Hrsg.

von] Rene Fulop-Miller unci Friedrich Eckstein. Miinchen,

R. Piper & co., g. m. b. h., 1927.

xiv, [2] p., 2 1., 236, [1] p. illus. 20cm .

© Jan. 1, 1927; 1c. Nov. 8; A—Foreign 36382; R. Piper & co., g. m.
b. h. 2895

Haalck, Hans.
Die magnetischen verfahren cler angewandten geophysik,

Berlin, Gebriider Borntraeger, 1927.

1 v. (Sammlung ceophysikalischer schriften. nr. 7)

© Sept. 1, 1927; 1c. Nov. 16; A—Foreign 36252; Gebriider Borntraeger.
2896
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Hallock, Gerard Benjamin Fleet, 1856- comp.

Holy communion cyclopedia; a source-book of suggestion,

homiletic, illustrative and administrative, for the minister's

most frequently recurring and exacting special service . . . com-

piled and edited by Rev. G. B. F. Hallock, d. d. Garden

City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

xii. 290 p. 22cm .

© Feb. 24. 1928 ; 2c. and aff. Mar. 22 ; A 1069388 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-8627) 2897

Harrassowitz, Hermann L. F.

Laterit. Material unci versuch erdgeschichtlicher auswer-

tung. Berlin, Gebriider Borntraeger, 1927.

1 v. (Fortschritte der geologie und palaeontologie. bd. 4, heft 14)

© Jan. 12, 1927 ; lc. Nov. 16 ; A—Foreign 36247 : Gebriider Borntraeger.
2898

Heritsch, Franz.

Deckentheorie in den Alpen. Alpine tektonik, 1905-1925.

Berlin, Gebriider Borntraeger, 1927.

1 v. (Fortschritte der geologie und palaeontologie. bd. 6, heft 17)

© July 15, 1927 ; lc. Nov. 16 ; A—Foreign 36248 ; Gebriider Borntraeger.
2899

Hoffenstein, Samuel, 1890-

Poems in praise of practically nothing
t
by] Samuel Hoti'en-

stein. New York, Boni & Liveright
r

c
i"928]

217 p. 19*cm .

© Mar. 14, 1928; 2c. Mar. 27; aff. Mar. 24; A 1069443; S. Hoffenstein.
New York. (28-8645) 2900

Holderness, Sir Ernest William Elsmie.

Ourselves through the looking glass.

(In Illustrated SBorting & dramatic news magazine, Feb. 4, 1928)
© lc. Mar. 31, 1928 : A ad int. 10835 ;

pubd. Feb. 3 ; Sir E. AY. E. Holder-
ness, Walton-on-the-hill, Surrey, England. 2901

Holmes, F Ratcliffe.

The secret people; adventure in Africa, by F. rvatcliffe

Holmes; illustrated by Erick Berry. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

6 p. L, 258 p. col. front. 21cnC
© Feb. 24. 1928; 2c. and aff. Mar. 24; A 1069429; Doubleday, Doran &

co., inc. (28-8641) 2902

Holmes, Fenwicke Lindsay, 1883-

Visualization and concentration, and how to choose a ca-

reer, by Fenwicke L. Holmes ... New York, R, M. McBride
and compan}^

[

c1927
]

xiv. 62 p. 19cm . (Financial freedom series, vol. n)
© Mar. 7, 1927 ; 2c. Mar. 19, 1928 ; A 1069351 ; F. L. Holmes, New York.

(28-8540) 2903

Hop o' my thumb.
Hop o' my thumb. New York, T. Nelson and sons, 1928.
38 p. incl. col. front., col. illus. 18cm .
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Hop o' my thumb—Continued
Illustrated by Anne Anderson.
Illustrated lining-papers.

© Mar. 19, 1928; 2c. Mar. 22; an3 . Mar. 21; A 1068478; Thomas Nelson
& sons. [© illustrations] (28-8651) 2904

Hunt, Alice Riggs, 1884-

Fruited blossoms; a narrative poem, by Alice Riggs Hunt.
New York, H. Vinal, ltd., 1928.

vii, 232 p. 19-£cm .

"This special edition of Fruited blossoms consists of four hundred and
five numbered copies of which only four hundred are for sale, each one
signed by the author. This copy is number 402."

© Mar. 15, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 17 ; A 1069313 ; Harold Vinal, ltd.

(28-8749) 2905

Hurlbutt, Gordon, comp.
Wings of the spirit. Rev. ed. of Wings. Three hundred

and sixty-five true stories from the experience of three hun-

dred ministers, written especially for this volume in a contest

offered to each of 109,200 ministers of twenty denominations,

and intended as illustrations for preachers, Sunday-school

teachers, lecturers, and other speakers, as story-hour ma-
terial for public and other schools, and as inspirational read-

ing in the home, compiled and edited by Gordon Hurlbutt,

tii. d. Louisville, Ky., The Standard press, 1928.

352 p. 23^cm .

© Mar. 16, 1928; 2c. Mar. 22; aff. Mar. 21; A 1068503; G. Hurlbutt.
Louisville. (28-8628) 2906

Jay, Mae Foster.

Rag-house tales, by Mae Foster Jay, illustrated from the

author's own photographs. Boston, W. A. Wilde company

[

C192T
3

1S4 p. front., illus., plates. 19^em .

© Sept. 10, 1927 ; 2c. and aff. Mar. 26, 1928 ; A 1068528 ; W. A. Wilde co.

(28-8586) 2907

Jesse, Fryniwyd Tennyson.
The patience of Griselda. pt. 2.

(In London magazine, Mar., 1928)
© lc. Apr. 14, 1928; A acl int. 10986; pubd. Feb. 15; McCall co., New

York. 2908

Jewett, Ida Adele.

English in state teachers colleges ; a catalogue study, by Ida

A. Jewett . . . New York city, Teachers college, Columbia uni-

versity, 1927.

viii p., 1 1., 176 p. diagrs. 23{>
cm

. (Teachers college, Columbia uni-

versity. Contributions to education, no. 286)
Bibliography : p. 170-176.

© Feb. 6, 1928 ; 2c. Feb. 20 ; aff. Feb. 29 ; A 1068035 ; Teachers college,

Columbia univ. (28-8522) 2909

Jorgensen, Emil Oliver, 1889-

The struggle for honest education ; how and why the Amer-
ican federation of teachers, seeking to condemn the Ely insti-
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Jorgensen, Emil Oliver—ContinueJ

tute in Northwestern university, was defeated at the 1927

convention of the A. F. of L., by Emil Oliver Jorgensen ...

Chicago, TIL. Education protective association of America,

inc. [1928]

x. 69 p. incl. ports., facsims. (2 fold.) 23cm .

© Mar. 17, 1928: 2c. and aff. Mar. 21; A 1068466; E. O. Jorgensen. Chi-

cago. (28-8590) 2910

Kavanagh, Marcus A 1859-

The criminal and his allies, by Marcus Kavanagh, with an

introduction by Wade H. Ellis. Indianapolis, The Bobbs-

Merrill company
[

C
1928,

3 p. 1., v-xxiii p.. 2 1.. 433 p. incl. tables. 22|pm
.

© Mar. 23, 1928 : 2c. and aff. Mar. 28 ; A 1068619 ; Bobbs-Merrill co.

(28-8729) 2911

Kearton, Cherry, 1871-

My happy chimpanzee; the adventures of Mary, the won-

derful chimpanzee, at the seaside. Told by Cherry Kearton

... with photographs by the author. New York, Dodd, Mead
and company, 1928.

5 p. 1., 125 p. front., plates. 194cm .

© Mar. 16, 1928; 2c. and aff. Mar. 22; A 1069399; Dodd, Mead & co.,

inc. (28-8603) 2912

Kramer, Franz.

Neurologische untersuchungs-schemata. Berlin, Julius

Springer, 1927.

1 v.

© July 28, 1927 ; lc. Nov. 8 ; A—Foreign 36411 ; Julius Springer.
2913

La Master, Glenn Chalmer.
The new genetics, by Glenn C. La Master; illustrated from

pen sketches by the author. Akron, O., G. C. La Master

E

e192$
80 p. illus., diagrs. 23cm .

© Feb. 27, 1928 ; 2c. Mar. 1 ; aff. Feb. 29 ; A 1069043 ; G. C. La Master,
Akron, O. (28-8609) 2914

Luccock, Halford Edward, 1885-

Preaching values in new translations of the New Testament,

b}^ Halford E. Luccock. New York, Cincinnati, The Abing-
don press

t

c
1928]

312 p. 20cm .

The translations are those of Dr. James Moffatt, Dr. Richard Francis
Weymouth and Dr. Edgar J. Goodspeed.
© Mar. 14, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 21 ; A 1068436 ; H. E. Luccock, New

York. (28-8773) 2915

Lutz, Florence.

The technique of pantomime, by Florence Lutz ... Berke-
ley, Calif., The Sather gate book shop [1927]

5 p. 1., 174 p. 23cra
.

© Dec. 16. 1927 : 2c. Mar. 20, 1928 ; aff. Mar. 17 ; A 1069365 ; F. Lutz,
Berkeley, Calif. (28-8637) 2916
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McDonald, Irving Thomas.
That second year (at Holy Cross), by Irving T. McDonald.

New York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1928.

192 p. front. 19cm .

© Jan. 20, 1928 ; 2c. Feb. 3 ; aff. Mar. 24 ; A 1069425 ; Benziger bros.

(28-8520) 2917

Mcllvaine, Frances Edge.
... Spring in the little garden, by Frances Edge Mcllvaine

... Boston, Little, Brown, and company, 1928.

viii p., 3 1., [3i-88 p. front., plates. 2Hcm
. (The little garden series)

© Mar. 10, 1928; 2c. and aff. Mar. 16; A 1068345; F. B. Mcllvaine,
Downingtown, Pa. (28-8608) 2918

McPherson, Mrs. Aimee Semple.

In the service of the King; the story of my life, by Aimee
Semple McPherson. New York, Boni and Liveright, 1927.

316 p. front., plates (1 double) ports. 19*cm .

© Dec. 13, 1927 ; 2c. Mar. 22, 1928 ; aff. Mar. 24 ; A 1069442 ; A. S. Mc-
Pherson, New York. (28-8629) 2919

Making dentistry pay, a treatise on dental salesmanship, by
a graduate dentist. Salt Lake City, Utah, Dental economic

bureau
t

c
1928]

93 "D 24cm

© Feb.' 1, 1928 ; 2c. Feb. 29 ; aff. Mar. 17 ; A 1069337 ; Willie May Smith,
Salt Lake City, Utah. (28-8504) 2920

Marie Paula, Sister:

Shibboleths, tests in teaching -efficiency, bjr Sister Marie
Paula ... New York, Cincinnati

t
etc.] Benziger brothers,

1928.

160 p. 19cm .

© Feb. 2, 1928; 2c. Feb. 9; aff. Mar. 24; A 1069423; Benziger bros.

(28-8720) 2921

Maurois, Andre.
Quatre etudes anglaises. Paris, L'artisan du livre, 1927.

1 v. (Cahiers de la quinzaine, 9e cahier de la 18e serie)

© Oct. 10, 1927; lc. Nov. 23; A—Foreign 36269; Andre Maurois, Neu-
illy (Seine) France. 2922

Michigan digest.

Cumulative Michigan digest, 1926-1927, covering decisions

of the Supreme court of Michigan reported in 206 N. W. 641,

to 216 N. W. 480, 233* to 241* Michigan reports (in part)

January 1, 1926, to December 31, 1927, supplementing Michi-

gan digest, volumes 1-9 ... St. Paul, West publishing co.,

1928.

Various pagings. 26cm .

© Mar. 22, 1928 ; 2c. Apr. 11 ; aff. Apr. 9 ; A 1068865 ; West pub. co.

Minnigerode, Meade, 1887-
2923

Presidential years, 1787-1860, by Meade Minnigerode, with

24 illustrations. New York, London, G. P. Putnam's sons,

1928.
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Minnigerode, Meade—Continued
viii, 396 p. front., plates, ports., facsims. 23i

cm
.

Bibliography : p. 391-396.

© Mar. 23, 1928; 2c. and aff. Mar. 24; A 1069438; M. Minnigerode, New
York. (28-8618) 2924

Monahan, Michael, 1865-

My Jeanne d'Arc; her wonderful story in the light of re-

cent researches: with notes from a pilgrimage in France
f
by

3

Michael Monahan ... New York, London, The Century co.

[1928]
xi p., 3 1., 3-298 p. front., plates, ports. 21cm . $3.00

"References" : p. 298.

© Mar. 23, 1928; 2c. and aff. Mar. 26; A 1068584; Century co.

(28-8761) 2925

Montgomery, Lucy Lincoln.

Old Bayberry road, by Lucy Lincoln Montgomery ... illus-

trated by William F. Stecher. Boston, W. A. Wilde com-

pany
t

c
1927]

315 p. col. front. 19*cm .

© Sept. 10, 1927 ; 2c. and" aff. Mar. 26, 1928 ; A 1068527 ; W. A. Wilde co.

(28-8519) 2926

Morrow, Airs. Honore (McCue) Willsie.

Mary Todd Lincoln: an appreciation of the wife of Abra-

ham Lincoln, by Honore Willsie Morrow. New York, W.
Morrow & company, 1928:

5 p. 1., 3-248 p. front., plates, ports. 21cm .

© Mar. 22, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 24 ; A 1069418 : William Morrow &
co., inc. (28-8617) 2927

Moult, Thomas.
Barrie, by Thomas Moult. New York, C. Scribner's sons,

1928.

viii p., 2 I., 228 p. front, (port.) 191cm .

© Mar. 2, 1928 ; 2c. Mar. 22 ; aff. Mar. 20 ; A 1089380 : Cbarles Scribner's
• sons. (28-8640) 2928

Munnings, Frederick Tansley.

How I spoofed the world with a fake photograph. As told

to Sydney A. Moseley, by Frederick Tansley Munnings.
[In London People)

© lc. Apr. 30, 1928: A ad int. 10989; pubd. Mar. 4; Francis Arthur
Jones, New York. . 2929

Nessler, Charles.

The story of hair ; its purposes & its preservation, by Charles

Nessler ... New York, Boni & Liveright, 1928.

2 p. 1., xi-xii p., 2 1., 13-277 p. front., illus., plates, ports. 21 cm
.

© Mar. 15, 1928 ; 2c. Mar. 22 ; aff. Mar. 24 ; A 1069445 ; Boni & Liveright,
inc. (28-8725) 2930

Neumann, Alfred, 1895-

The patriot; a play in three acts, by Alfred Neumann,
adapted by Ashley Dukes; introductions b}7 Hendrik Willem
Van Loon and Gilbert Gabriel, New York, Boni & Liveright

[

ic

l928
]
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Neumann, Alfred—Continued
xvii, [1], 142 p. 19|cm .

© Mar. 14, 1928; 2c. Mar. 22; aff. Mar. 24; A 1069441; Boni & Live-
right, inc. (28-8649) 2931

Northwestern reporter.

... Digest of the North western reporter, vols. 201-215, and
.:. state reports ... Ed. by the editorial staff of the American
digest sj^stem. St. Paul, West publishing co., 1928.

iii, 1322 p. 2,6cm .

© Mar. 14, 1928 ; 2c. Apr. 11 ; aff. Apr. 9 ; A 1068874 ; West pub. co.

2932
[Odontex products corporation, New York^
The modern conception of periodontal disease ...

t
New

York, Harbor press, 1928
3

1 p. 1., 20 p., 1 1. illus., diagr. 25|-cm .

"Copyright ... Odontex products corporation."
"This paper has been prepared by two outstanding periodontists ...

The dental profession will understand our ... not publishing their
names."
© Mar. 16, 1928; 2c. and aff. Mar. 17; A 1069335; Odontex products

corp., New York. (28-8716) 2933

Olcott, Virginia.

Household plays for young people, by Virginia Olcott;

illustrated by Florence Egan. New York, Dodd, Mead &
company, 1928.

ix, 275 p. inch plates, col. front., col. "plates. 19i
cm

.

Bibliography: p. 271-275.

Contents.—The rainbow robe.—The blue flower of home.—The golden
locket of darkness.—A cart-load of kettles.—The offering of mirrors.

—

Magic cargoes.—The secret under the berry moon.—The runaway sim-
nel cake.

© Mar. 16, 1928; 2c. and aff. Mar. 22; A 1069396; Dodd, Mead & co.,

inc. (28-8648) 2934

Osbourne, Lloyd, 1868-

Not to be opened, by Lloyd Osbourne ... New York, Cos-

mopolitan book corporation, 1928.

3 p 1 340 p. 19lcm .

© Mar. '24, 1928; 2c. and aff. Mar. 26; A 1069471; L. Osbourne, Cap
d'Antibes, France. (28-85921) 2935

Pacific reporter.

Temporary Pacific digest of volumes 256-260, Pacific re-

porter, by the editorial staff of the American digest system.

St. Paul, West publishing company, 1928.

iii, 355 p. 24cm .

© Mar. 12, 1928 ; 2c. Apr. 11 ; aff. Apr. 9 ; A 1068868 ; West pub. co.

Parrish, Amos. 2936

On sale—but not for tomorrow only, by Amos Parrish

—

being a few paragraphs for store folks, taken from the Amos
Parrish magazine. [New York, c

1928]

64 p. 17|cm .

"Second edition/'

© Jan. 3, 1928 ; 2c. Mar. 8 ; aff. Mar. 7 ; A 1069164 ; Amos Parrish & co.,

New York. (28-8598) 2937
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Perry, Vincent G.

The Boston terrier, by Vincent G. Perry ... sketches by

G. H. Lederer. Chicago, Judy publishing company, 1928.

153 p. illus. 22i
cm

.

© Mar. 1, 1928: 2fch Mar. 16: aff. Mar. 5: A 1069315: Judy pub. co.

(28-8610) 2938

Powys, Theodore Francis, 1875-

Mr. Weston's good wine, by T. F. Powys, with drawings

by George Charlton. New York, The Viking press, 1928.

viii, 317 p. incl. front., plates. 23cm .

© Mar. 19, 1928; 2c. Mar. 28; aff. Mar. 26; A 1068614; Viking press,

inc. (28-8710) 2939

Price, Mrs. Lucy Montgomery (Smith) 1879-

The Sydney-Smith and Clagett-Price genealogy, with the

Lewis, Montgomery, Harrison, Hawley, Moorhead, Rixey,

Doniphan, Waugh, Anderson, Kandolph, Mott, Drake,

Butcher, Triplett, Humphrey, Ball, Porter, Brown, Dorsey,

Cooper, Stuart, Strother, families with whom they intermar-

ried, and some of their descendants, by Lucy Montgomery
Smith Price ... Strasburg, Va., Printed by Shenandoah
publishing house, 1927.

324 p. front., plates, ports., facsims.. geneal. tables, coats of arras.

26cm .

© June 1, 1927 : 2c. and aff. Mar. 19, 1928 ; A 1069363 : L. M. S. Price,
Scarbro, W. Va. (28-8620) 2940

The red shoes.

The red shoes. New York, T. Nelson and sons, 1928.

3S p. incl. col. front., col. illus. 18cm .

Illustrated by Anne x\nderson.
Illustrated lining-papers.

© Mar. 19, 1928 ; 2c. Mar. 22 : aff. Mar. 21 ; A 1068479 ; Thomas Nelson
& sons. [© illustrations] (28-8654) 2941

Roberts, Jay Gilbert, 1874-

Manual of bacteriology and pathology for nurses, by Jay
G. Eoberts ... 5th ed., thoroughly rev. Philadelphia and
London, W. B. Saunders company, 1.928.

2 p. L, 235 p. plates (part col.) 20!cm
.

© Mar. 10, 1928 ; 2c. Mar. 17 ; aff. Mar. 19 ; A 1069361 ; W. B. Saunders
co. (28-8604) 2942

Robinson, Benjamin Willard, 1883-

The life of Paul, by Benjamin Willard Robinson ... Chi-
cago, 111., The University of Chicago press

[

c1928
]

xiii, 268 p. front, (map) 20cm . {Half-title: The University of Chi-
cago publications in religious education ... Handbooks of ethics and
religion

)

"Supplementary reading" at end of each chapter.
"Appendix n. A reference library'* : p. 242-244.

© Feb. 28, 1928: 2c. Mar. 24; aff. Mar. 16; A 1068537; University of
Chicago, Chicago. (28-8772) 2943
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[Rogers, Ruth]
The wrecker, by Arnold Ridley and Bernard Merivale.

Serialized by Ruth Alexander
{
pseud. Instalments 5-8]

(In Answers magazine)

© 1c. each Apr. 30, 1928; A ad int. 10090; pubd. Mar. 3, 10, 17, 24;
R. Rogers, London. 2944

Roth, Philip A.
Masonry in the formation of our government, 1761-1799,

by Philip A. Roth ... [Milwaukee, Atlas printing company,
c1927

3

187 p., 1 1. illus. (incl. ports.) 20£cm .

© Dec. 2, 1927 ; 2c. and aff. Dec. 16 ; A 1010927 ; P. A. Roth, Milwaukee.
(28-8615) 2945

Sage, Mrs. Cora Thompson.
Fancies and sentiments, by Cora Thompson Sage; pub-

lished in fond memory, bv her daughters. Hartford, Conn..

1927.

35 p. 19¥™.
Poems.

© Dec. 14, 1927; 2c. and aff. Mar. 23, 1928; A 1068492; Mildred E.
Sage, Hartford. (28-8644) 2946

Seti, pseud.

The wayfarer, by Seti ... New York, The Grafton rn'ess

t

c
1928j

2 p. 1., 85 p. front, (mounted port.) 19cm .

© Mar. 16, 1928; 2c. Mar. 19; aff. Mar. 17; A 1068373; J. A. D. Parker,
New York. (28-8631) 2947

The sleeping beauty.

The sleeping beauty. New York, T. Nelson and sons, 1928.

40 p. incl. col. front., col. illus. 18cm .

Illustrated by Anne Anderson.
Illustrated lining-papers.

© Mar. 19, 1928 ; 2c. Mar. 22 ; aff. Mar. 21 ; A 1068476 ; Thomas Nelson
& sons, r© illustrations] (28-8655) « 2948

Snow-White and the seven dwarfs.

Snowdrop and the seven dwarfs. New York, T. Nelson

and sons, 1928.

35 p. incl. col. front., col. illus. 18cm .

Illustrated by Anne Anderson.
Illustrated lining-papers.

© Mar. 19. 1928; 2c. Mar. 22; aff. Mar. 21; A 1068475; Thomas Nelson

& sons. [© illustrations] (28-8656) 2949

Strover, Ida C.

Bekenner. Fahrten und fahrnisse, ekstasen und visionen

der apostel und evangelisten. Das vorwort schrieb Wilhelm
Stahliii. Wulfmgerode-Sollstedt, Germany, Treue-verlag,

g. m. b. h., 1927.

l v.

© June 24, 1927; le, Oct, 15: A—Foreign 36098: Treue-verlag, g. m,
b. h. 295Q
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Stumpff, Karl.

Analyse periodischer vorgange. Berlin, Gebriicler Born-

traeger, 1927.

1 v. (Sammlung geophysikalischer schriften. nr. 6)

© Apr 9, 1927; lc. Nov. 16; A—Foreign 36251; Gebriicler Borntraeger.
2951

Swingle, Deane Bret.

A textbook of systematic botany, by Deane B. Swingle ...

1st ed. New York
5
etc.] McGraw-Hill book company, inc.,

1928.

xiii, 254 p. incl. col. front, illu's. 23-|cm . (Half-title: McGraw-Hill
publications in the agricultural and botanical sciences) $2.00

© Mar. 22, 1928; 2c. and aff. Mar. 24; A 1069421; McGraw-Hill book
co., inc. (28-8724) 2952

Theiss, Lewis Edwin, 1878-

Piloting the U. S. air mail; flying for Uncle Sam, by Lewis

E. Theiss, illustrated by Harold Cue. Boston, W. A. Wilde

company
[

c1927
]

333 p." front. 19|cm .

© Sept. 10. 1927 ; 2c. and aff. Mar. 26, 1928 ; A 1068531 ; W. A. Wilde co.

(28-8587) 2953

The top drawer, random recollections by one who was born

in it. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company,
inc., 1928.

2 p. l., 250 p. I9icm .

© Jan. 6. 192S ; 2c. and aff. Jan. 27 ; A 1018589 ; George H. Doran co..

New York. (28-3172) 2954

The top drawer, random recollections by one who was born

in it. London
t
etc.] Cassell and company, ltd.

c
1927]

2 p. L, 250 p. 19|cm .

© lc. Not. 11. 1927; A ad int. 10542; pubd. Sept. 15; George H. Doran
co., New York. (28-3173) 2955

Toussaint, Franz, tr.

L'amour farde. Traduit du Sanscrit [par] Franz Toussaint.

Paris, Ernest Flammarion, 1927.

1 v.

© Nov. 3, 1927 ; lc. Nov. 19 ; A—Foreign 36129 ; Ernest Flammarion.

Tucker, Louis, 1872-
2956

When he came to himself, by Louis Tucker. Indianapolis,

The Bobbs-Merrill company
[

ci928
]

5 p. 1., 349 p. mcm
.

A story of the prodigal son.

© Mar. 16, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 24 ; A 1069468 ; Bobbs-Merrill co.

(28-8591) 2957

Underwood, Oscar Wilder, 1862-

Drifting sands of party politics, by Oscar W. Underwood
... New York, London, The Century co. ^1928]

viii, 422 p. 20£cm . $3.50

© Mar. 23, 1928; 2c. and aff. Mar. 26: A 1068582; Century co.
(28-8619) 2058
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U. S. Supreme court.

... Official reports ... v. 275 U. S. Pages 1 to 178, Octo-

ber 3, 1927, to and including (in part) November 21, 1927.

[Advance sheets service. Reprints] New York, N. Y., The
Banks law publishing company

c

c
1928]

[47] p. 26cm .

© Apr. 4, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 6 ; A 1068773 ; Banks law pub. co.

Valery, Paul.

... Quatre lettres de Paul Valery au sujet de Nietzsche.

Paris, LArtisan clu livre
[

c1927
]

3 p. 1., [9]-27, [3] p. facsim. 19cm . (Cahiers de la quinzaine, 2e

cahier de la 18e serie)

© Apr. 25, 1927 ; lc. Nov. 23 : A—Foreign 36265 ; Choureau & cie.. Paris.

Ward, John William George, 1879-
2960

His last week; an imaginarv narrative of Thomas, the

doubter, by J. W. G. Ward ... "Garden City, N. Y., Double-

day, Doran & company, inc., 1928.

viii, 205 p. 19*cm .

© Feb. 24, 1928; 2c. and aff. Mar. 22; A 1069387; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-8771) 2961

Widor, Ch. M.
Fondations, portraits de Massenet a Paladilhe. Paris, A.

Durand & fils, 1927.

1 v. (Academie des beaux-arts)

© Nov. 1, 1927; lc. Nov. 28; A—Foreign 36359; Durand et cie.

2962

Wirkerei und strickerei, netzen und filetstrickerei, von fach-

schulrat Carl Aberle. Maschinenflechten u. maschinenklop-
peln, von Walter Krumme. Flecht- und kloppelmaschinen,

von dipl. ing. prof. H. Glafey ... Samt, plusch, kiinstliche

pelze, von dipl. ing. prof. H. Glafey ... Die herstellung

der teppiche, von H. Sautter. Stickmaschinen, von dipl.

ing. K. Glafey ... Mit 824 textabbildungen. Berlin, J.

Springer, 1927.

viii, 615, [1] p. illus., diagrs. 25cm . (Added t.-p.: Technologie der
textilfasern ... it. bd., 3. t.)

"Zur einfiihrung" (1 leaf) laid in.

"Literatur" at end of some of the chapters.

© Aug. 4, 1927; lc. Nov. S; A—Foreign 36601; Julius Springer.
(28-8497) 2963

Woofter, Thomas Jackson, 1893- ed.

Negro problems in cities; a study made under the direction

of T. J. Woofter, jr. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran
& company, inc.

[

c1928
]

xiii p., 2 1., 17-284 p. illus. (maps) diagrs., form. 19| cra
.

"The Institute of social and religious research ... is responsible for
this publication."

Contents.—pt. 1. Neighborhoods, by T, J. Woofter, jr.—pt. 2.

Housing, by Madge Headley.—pt. 3. Schools, by W. A. Daniel.—pt. 4.

Recreation, by H. J. McGuinn.
© Feb. 17, 1928; 2c. and aff. Mar. 22; A 1069386; Doubleday, Doran &

co., inc. (28-8612) 2964
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Albanesi, Mine. Effie Adelaide Maria, 1866-

Claire and circumstances, by E. Maria Albanesi . . . London
[etc.} YT. Collins sons & co. ltd. ^1927]

3 p. 1., 282 p. 19cm .

© le. Mar. 23. 1928: A ad int. 10800; pubd. Jan. 26; Effie Maria Al-

banesi, London. (28-9162) 2965

Antevs, Ernst W 1888-

... The last glaciation with special reference to the ice re-

treat in northeastern North America, by Ernst Antevs ...

New York, American geographical society, 1928.

2 p. 1., iii-x, 292 p. illus. (maps) diagrs. (part fold.) 21cm . (Ameri-
can geographical society. Research series no. 17)

"Shaler memorial series."

"List of references" : p. 244-281.

© Mar. 20, 1928: 2c. Mar. 23: aff. Mar. 22; A 1068507; Amer. geographi-
cal soc. of New York. (28-8925) 2966

Ashbrook, Frank Getz, 1892-

Fnr-farming for profit, by Frank G. Ashbrook ... New
York, The Macmillan company, 1928.

xxiii p.. 1 1., 300 p. incl. front., illus., diagrs. 20^"'. (Half-title: The
rural science series)

© Mar. 27, 1928; 2c. and aff. Mar. 28; A 1068627; Macmillan co.

(28-8909) 2967

Baker, Helen M.
Turkeys; practical theories, complete management, artificial

hatching and brooding, feeding directions, feeding formulas

[by] Helen M. Baker. [Springfield, O., The Ralph printing

company] c1928.

60 p. 23cm .

© Mar. 12. 1928 : 2c. and aff. Mar. 15 : A 1069391 : H. M. Baker, Ohes-
tertown, Md. (28-8912) 2968

Banks, Elizabeth L.

The remaking of an American, by Elizabeth Banks. Gar-
den City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

5 p. 1.. 3-297 p. 23i
cm

.

© Feb. 24, 1928 : 2c. and aff. Mar. 26 ; A 1068555 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-8746) 2969

Bellinger, Alfred Raymond.
The anonymous Byzantine bronze coinage, by Alfred R.

Bellinger. New York, The American numismatic society,

1928.

2 p. 1., 27 p. illus., in double pi. 17cm . (Half-title: Numismatic
notes and monographs, [no. 35])

© Mar. 10, 1928: 2c. and aff. Mar. 24; A 1069465: Amer. numismatic
soc. (28-8764) 2970

Bertarelli, Luigi Vittorio, 1859-1926.

... Italien in einem bande, von L. V. Bertarelli. 22 karten,

39 stadtplane, 11 grundrisse. Berlin, Grieben-verlag;
f
etc,

etc.] 1928.
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2971 pt. 1, n. s., v. 25

Bertarelli, Luigi Vittorio—Continued
698 p. fold, front., illus., maps (part fold.) plans (part fold.) 16cm .

(Griebens reisefiihrer bd. 80)
At head of title: ... Touring club italiano.

Map on front lining-paper.

© Dec. 15, 1927: lc. Mar. 17, 1928; A—Foreign 37260; Touring club

italiano, Rome. 2971

Blashfield, De Witt Clinton.

... Cumulative service [1928] to Blashfield's cyclopedia of

automobile law, by De Witt C. Blashfield. v. 4. Kansas City,

Missouri, Vernon law book company; St. Paul, Minnesota,

West publishing company, 1928.

iv, 283 p. 23|cm .

© Mar. 28. 1928 : 2c. Apr. 11 ; aff. Apr. 9 ; A 1068869 ; Vernon law book
co. 2972

Bonsels, Waldemar, 1881—

Mario und die tiere, von Waldemar Bonsels. 1. bis 20. tau-

send. Stuttgart
t
etc.] Deutsche verlags-anstalt, 1928.

325 p. 2lcm .

© Oct. 10, 1927 ; lc. Jan. 5, 1928 ; A—Foreign 36965 ; Deutsche verlass-

anstalt. (28-8846) 2973

Bowen, Marjorie, pseud.

The pagoda (Le pagode de Chanteloup) by Marjorie Bowen
... London, Hodder and Stoughton limited

r
192T

1

308 p. 19cm .

© lc. Dec. 3, 1927; A ad int. 10368; pubd. Oct. 10; Gabrielle Margaret
Long, Rolvenden, Kent, England. (28-9060) 2974

Boynton, Percy H., ed.

[Editing with an introduction] by Percy H. Boynton
r
in the

book entitled] The spy, by James Fenimore Cooper ... New
York. The Macmillan company, 1928.

xxxi p., 1 1., 528 p. incl, plates, map. 19cm .

© Mar. 27, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 28 ; A 1068621 ; Macmillan co.
OQrrr

c
Buchan, Anna

D

Eliza for common, by O. Douglas ^pseud.-j chap. 20-26.

[2 instalments]

(In Good housekeeping magazine, Mar.
? Apr., 1928)

© lc. each Apr. 26, 1926; A ad int. 10973, 10974; pubd. Feb. 29, Mar. 30;
A. Buchan, Peebles, Scotland. 2976, 2977

Burger. Oswald.
Berechnung von drehstrom-krafttibertragungen, von Oswald

Burger ... Mit 36 textabbildungen. Berlin, J. Springer, 1927.
v, 115, [1] p. diagrs. 22cm .

"Literatur" : p. [116]

© Sept. 10, 1927 ; lc. Jan. 5, 1928 ; A—Foreign 36885 ; Julius Springer.
(28-8816) 2978

Chevallier, Charles Henri.

... L'arthroplastie du genou. Paris, Masson et c
le

, 1926.
vii, 152 p. 4 pi. 25*cm .

© July 30, 1926; lc. July 9, 1927; A—Foreign 35134; Masson & cie.

(28-8715) 2979
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Coffman, Casper James, 1885-

... Manual of the enumeration; a text book on the sciences

of the enumeration, intended for personal study or for class-

room use by both teacher and pupil, by C. J. Coffman ...

bk. 1. [Los Angeles, The Enumeration, C
192T]

viii, 146 p. front, (port.) illus. (1 col.) tables. 20J
cm

.

© Jan. 15, 1928: 2c. Mar. 16; aff. Feb. 6: A 1069474; C. J. Coffman,
Los Angeles. (28-8765) 2980

r
CoHie, Mrs. Ruth] 1889-

Silver linings, by Wilhelmina Stitch ^pseud.^ ... London,
Methuen & co., ltd.

c
1928

3

63, [1] p. 17cm .

© lc. Feb. 29, 1928 ; A ad int. 10690 ; pubd. Feb. 23 ; R. Collie, i. e. Mrs.
Frank Collie, London. (28-9071) 2981

Conrad, Joseph, 1857-1924.

Letters from Joseph Conrad, 1895-1924, edited with intro-

duction and notes by Edward Garnett ... Indianapolis, The
Robbs-Merrill company

t

c
1928]

3 p. 1., 312, [1] p. 2 port. (incl. front.) facsim. 22cin
.

© Mar. 21, 1928; 2c. and aff. Mar. 24: A 1089469; Bobbs-Merrill co.

(2S-8754) 2982

Cooper, James Fenimore, 1789-1851.

The spy, by James Fenimore Cooper, edited with an intro-

duction by Percy H. Boynton ... New York, The Macmil-
lan company, 1928.

xxxi p., 1 1., 528 p. incl. plates, map. 19cm . (The modern readers'
series)

© Mar. 27, 1928; 2c. and aff. Mar. 28; A 1068621; Macmillan co.

(28-8701) 2983

Darling, Esther Birdsall.

The break-up, by Esther Birdsall Darling ... Philadelphia,

The Penn publishing company
t

c
1928]

3 p. 1., 320 p. 19|cm .

© Mar. 17, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 28 ; A 1068640 ; Penn pub. co.

(28-8704) 2984

Decsey, Ernst, 1870-

Das theater unserer lieben frau, ein Wiener roman, von

Ernst Decsey. Stuttgart
r
etc.] Deutsche verlags-anstalt, 1927.

399, [1] p. 19|cm .

© Sept. 30, 1927 ; lc. Jan. 5, 1928 ; A—Foreign 36946 ; Deutsche verlags-

anstalt. (28-8844) 2985

Dekobra, Maurice, 1885-

The 13th lover, by Maurice Dekobra. translated from La
gondole aux chimeres, by Neal Wainwright. New York, Pay-
son & Clarke ltd.

t

c
1928]

299, [1] p. 19icm .

© Mar. 24, 1928; 2c. Mar. 24 ; aff. Mar. 29 ; A 1069527 ; Payson & Clarke,

ltd. (28-8940) 2986
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De Witte, Ysabel.

The wolf cub, by Ysabel De Witte
#

... London, J. Hamil-

ton ltd. [1928]

3 p. L, 9-320 p. 19cm .

© lc. Feb. 24, 1928; A ad int. 10676; pubd. Feb. 16; John Hamilton,
ltd. (28-9058) 2987

Dickinson, Thomas Herbert, 1877-

The portrait of a man as governor, by Thomas H. Dickin-

son, with a foreword by George Foster Peabody. New York,

The Macmillan company, 1928.

vii p., 1 1., 37 p. 19i
cm

.

© Mar. 27. 1928 ; 2c. and aff. Mar. 28 ; A 1068622 ; Macmillan co.

(28-8900) 2988

Easton, Burton Scott, 1877-

The gospel before the Gospels, by Burton Scott Easton ...

New York, C. Scribner's sons, 1928.

5 p. U 3-170 p. 19^cm .

"These lectures were given on the Bishop Paddock foundation, at
(he General theological seminary, New York city, in December, 1927,

as the series for 1927-1928."
"Bibliographical index" : p. 165-170.

© Mar. 2. 1928; 2c. Mar. 22; aff. Mar. 20; A 1069379; Charles Scrib-

ner's sons. (28-8770) 2989

Fillion, Louis Claude, 1843-

The life of Christ, a historical, critical, and apologetic ex-

position, by the Rev. L. C. Fillion ... translated by the Rev.

Newton Thompson, s. t. d.
r
v. 1] St. Louis, Mo. and London,

B. Herder book co., 1928.

xvi, 647 p. 23*cm .

© Mar. 23, 1928; 2c. and aff. Mar. 26; A 1068589; B. Herder book co.

(28-8766) 2990

Fischer, Louis, 1864-

The health-care of the baby; a handbook and feeding guide
for physicians, mothers, and nurses, by Louis Fischer . . . two
hundred and thirtieth thousand. 17th ed., rev. New York
and London, Funk & Wagnalls company, 1928.

xix, 248 p. front., illus., plates, fold, diagr., forms. 19cm .

© Mar. 21, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 23 ; A 1069477 ; Funk & Wagnalls co.

(28-8907) 2991

Freeman, Richard Austin, 1862-

A certain Dr. Thorndyke, by R. Austin Freeman ... Lon-
don, Hodder and Stoughton [1927]

310 p. 19cm .

© lc. Dec. 15, 1927; A ad int. 10392; pub. Oct. 18; Dodd, Mead & co.,

inc., New York. (28-9061) 2992

Gilkey, Charles Whitney, 1882-

Present-day dilemmas in religion, by Charles W. Gilkey ...

Nashville, Tenn., Cokesbury press, 1928.
xi, 180 p. 19cm . {Half-title: The Cole lectures for 1927 delivered be-

fore Vanderbilt university)

© Feb. 4. 1928; 2c. and aff. Mar. 21; A 1069370; Lamar & Whitmore,
Nashville. (28-8828) 2993

436



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 28, May, 1928 2999

Giraud, Jean.

... L'ecole romantique franchise: les doctrines et les liommes,

par Jean Giraud ... Paris, A. Colin, 1927.

2 p. 1., 203, r
l] p. 17Fm . (Collection Armand Colin (Section de

langues et literatures) n° 100)

"Bibliographie sommaire" : p. [199]-203.

© Nov. 30. 1927; lc. Dec. 30; A—Foreign 36767; Max Leclerc & cie.,

Paris. (28-8847) 2994

Gold, Mollie.

The book of green vegetables ; how to choose and serve them
in 200 different ways, by Mollie Gold ... and Eleanor Gil-

bert. New York, London, D. Appleton and company, 1928.

xiv p., 1 1., 190 p. 19*cm .

© Mar. 23, 1928 : 2c. and aff. Mar. 27 ; A 1069478 ; D. Appleton & co.

(28-8812) 2995

Gordon, Armistead Churchill, 1855-

The western front, a little calendar of the great war, by
Armistead Churchill Gordon. [Staunton] Priv. print., 1928.

5 p. 1., 13-58, [2] p. 23Fm .

Poems.
''This is one of an edition of 150 copies printed on hand made paper."

© Mar. 24, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 28 ; A 1068600 ; A. C. Gordon, Staun-
ton, Va. (28-8958) 2996

[Gosselin, Louis Leon Theodorej 1857-

... La proscription des Girondins, par G. Lenotre [pseud.]

Parisj Hachette
t

c
1927]

124, [2] p., 1 1. 19cm . (Recits d'autrefois)

© Oct. 19, 1927; lc. Dec. 30; A—Foreign 36719; Librairie Hachette.
(28-8763) 2997

Graffam, George Moors, 1873- corny.

Book of tax extensions; a manual of computations for mu-
nicipal officers ... Portland, Me., G. M. Graffam, c1928.

[1], 22S, [lj p. 27*cm .

Lettered on cover : Compiled by George M. Graffam.

© Mar. 24, 1928; 2c. and aff. Mar. 26; A 1068567; G. M. Graffam, Port-
land. (28-8897) 2998

Greinz, Rudolf Heinrich, 1866-

Uber berg und tal, lustige Tiroler geschichten von Rudolf
Greinz ; auswahl fur die reifere jugend. Mit bildern von An-
ton Bischof. Leipzig, L. Staackmann, 1927.

184, [1] p. illus., col. plates. 19|cm .

Contents. — Die Lies.— Mein urahndl.— Zollrevision.—Der kreuzer-
kluiber.—Die kur des Flirscher Seppele.—Die viereckete seel'.—Das be-

grabnis des Kassian Wurzenrainer.—Die geistertrappel.—Josele. der
lapp.—Gucknahndl.—Der teuxelsgratten.—Der Granaten Wast. — Ein
viertel Tiroler adler.—Jorgl's erbschaft.—Das heubad.—Gatter Lois.

© Sept. 29, 1927; lc. Jan. 5, 1928; A—Foreign 36936; L. Staackmann
verlag, g. m. b. h. (28-8843) 2999
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Griffith, Coleman Roberts, 1893-

General introduction to psychology; a survey of the pro-

grams of psychology, by Coleman R. Griffith ... Rev. ed.

New York, The Macmillan company, 1928.

xix, 607 p. 20icm .

© Mar. 27, 1928 ; 2c. and an2 . Mar. 28 ; A 1068626 ; Macmillan co.

(28-8943) 3000

Grove, Harriet Pyne.
Ann's sterling heart, by Harriet Pyne Grove ... New

York, A. L. Burt company
t

c
1928]

224 p. front. 19i
cm

. (Her Ann Sterling series)

© Mar. 27, 1928 ; 2c. Mar. 27 ; aff . Mar. 29 : A 1069509 ; A. L. Burt co.

(28-8988) 3001

The "Merry Lynn" mine, by Harriet Pyne Grove ... New
York, A. L. Burt company

t

c
1928]

240 p. front. 19^cm . (Her Merry Lynn series)

© Mar. 27, 1928; 2c. Mar. 27: aff. Mar. 29; A 1069510; A. L. Burt co.

(28-8936) 3002

Gsell, Stephane, 1864-

... Histoire ancienne de PAfrique du Nord. t. 5. Les roy-

aumes indigenes, organisation sociale, politique et economique.

Paris, Librairie Hachette, 1927.

2 p. 1., 297 p. 25i
cm

.

© Nov. 16, 1927; 1c. Jan. 27, 1928; A—Foreign 37320; Librairie Ha-
chette. 3003

Hildebrand, Wilhelm.

Die entwicklung der selbsttatigen einkammer-druckluft-

bremse bei den europaischen vollbahnen, von dr.-ing. e. h. Wil-

helm Hildebrand. Mit 234 abbilclungen im text. Berlin, J.

Springer, 1927.

vi, 150, [2] p. illus., diagrs. 27icm .

© Oct. 7, 1927; 1c. Jan. 5, 1928; A—Foreign 36899; Julius Springer.
(28-8817) 3004

Hillman, Hugh H.
In yellow light, received by Hugh H. Hillman from the

spiritual world. San Francisco, Calif., Occult book publish-

ing co., 1927.

284 p. front, (port.) plates. 19J
CD1

.

© Jan. 3, 1928; 2c. Jan. 6; aff. Mar. 21; A 1068454; Eugene Joseph
Chase, San Francisco. (28-8947) 3005

Hocking, William Ernest, 1873-

The self, its body and freedom, by William Ernest Hock-
ing. New Haven, Yale university press; London, H. Mil-

ford, Oxford university press, 1928.

ix p.. 2 1., [3]-178 p. 21 cm
. {Half-title: The Terry lectures)

© Mar. 23, 1928 ; 2c. Mar. 31 : aff. Mar. 30 : A 1069531 ; Yale univ. press.

(28-8941) 3006
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Horton, Thomas Corwin, 1848-

The potency of prayer; a handbook on prayer for the

everyday Christian, by Rev. Thomas C. Horton ... with an

introduction by W. B. Riley ... New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Revell company
[

c
1928]

192 p. 19^cm .

© Mar. 24, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 28 ; A 1068604 ; Fleming H. Revell co.

(28-8942) 3007

The Humorist, v. 12, no. 299, Apr. 28, 1928.

© lc. May 3, 1928 ; A ad int. 11014 ;
pubd. Apr. 21 ; George Newnes,

ltd., London. 3008

Illinois. Supreme court.

Reports of cases at law and in chancery argued and deter-

mined ... v. 327, containing cases in which opinions were

filed in October and December, 1927, and cases wherein re-

hearings were denied at the December term, 1927. Samuel

Pashley Irwin, reporter of decisions. Bloomington, 111., 1928.

x,
[
11]-T02 p. 22i

cm
.

© Apr. 10, 1928; 2c. and aff. Apr. 13; A 1068894; Samuel Pashley
Irwin, Bloomington, 111. 3009

International clinics; a quarterly of illustrated clinical lec-

tures and especially prepared original articles ... Ed. by
Henry W. Cattell

c
and otherS] ... v. 1. 38th series, 1928.

Philadelphia and London, J. B. Lippincott company, 1928.

x, 307 p. col. front., plates, tables, diagrs. 23*cm .

© Mar. 19, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 12 ; A 1069692 ; J. B. Lippincott co.

Johnson, Luther Burnham, 1869-
3010

Vermont in floodtime, by Luther B. Johnson. Randolph,

Vt., Roy L. Johnson company
[

c1928
]

iv, 209, [1] p. front., illus. (incl. maps) 22cm .

"First edition."

© Mar. 9, 1928 ; 2c. Mar. 22 ; aff. Mar. 12 ; A 1069405 ; Roy L. Johnson
co. (28-8901) 3011

Judd, Charles Hubbard, 1873-

... The unique character of American secondary education,

by Charles Hubbard Judd ... Cambridge, Harvard univer-

sity press, 1928.

3 p. 1., 63 p. 18icm . (The Inglis lecture, 1928)
© Mar. 19, 1928 ; 2c. Mar. 23 ; aff. Mar. 26 ; A 1068549 ; President and

fellows of Harvard college, Cambridge, Mass. (28-8923) 3012

Kalisch, Isidor, 1816-1886.

Studies in ancient and modern Judaism; origin of lan-

guage, the source of civilization, divine providence, Biblical

and Talmudical essays, and kindred subjects: selected writings

of Rabbi Isidor Kalisch, edited and compiled with a mem-
oir by Samuel Kalisch ... and an introduction by Joshua
Bloch ... New York, G. Dobsevage, 1928.

xvi, 350 p. inch facsims. front., pi., ports. 21cm .

© Mar. 1, 1928 ; 2c. Mar. 24 ; aff. Mar. 23 ; A 1069451 ; George Dobsevage.
(28-8769) 3013
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Kessel, Joseph, 1898-

... Nuits de princes. Paris, Les Editions de France, c1927.

4 p. I.,
t
3]-331 p., 1 1. 18i

cm
.

At head of title : J. Kessel.

© Nov. 1, 1927 ; lc. Dec. 30 ; A—Foreign 36759 ; Jacques Kessel, Paris.

(28-8838) 3014

Kimz, Josef L.

... Die volkerrechtliche option, von Josef L. Kunz ... 2. bd.

Breslau, F. Hirt, 1928.

xvi, 356 p. 24flcm . (Handbiicher des Ausschusses fiir minderheiten-
recht ... 1. folge)

"Quellen- und literaturverzeichnis" : 2. bd., p. xi-xvi.

© Dec. 31, 1927; lc. Mar. 20, 1928; A—Foreign 37606; Ferdinand Hirt.

3015

Legge, Margaret.
The spell of Atlantis, hy Margaret Legge ... London,

A. Melrose ltd., 1927.

3 p. 1., 9-284 p. 19*cm .

© lc. Dec. 21, 1927 ; A ad int. 10435 ; pubd. Oct. 28 ; M. Legge, London.
(28-9062)

*

3016

Leslie, Doris.

Fools in mortar, by Doris Leslie. [London] Hurst &.

Blackett, ltd. [1928]

4 p. 1., 13-287, [It p. 19|cm .

© lc. Mar. 24, 1928; A ad int. 10808; pubd. Jan. 27; Century co., New
York. (28-9059) 3017

Lewis, Allen, illus.

Illustrations by Allen Lewis [in the book entitled] The
Satyricon of Petronius Arbiter in the translation attributed

to Oscar Wilde ... Chicago, Pascal Covici, 1927.

2 v. col. fronts., col. plates. 23cm .

© Oct. 28, 1927; 2c. Dec. 27; aff. Jan. 18, 1928; A 1061303; Pascal
Covici, publisher, inc. 3018

Lindsay, Ernest Earl.

Problems in school administration, with emphasis on fiscal

and personnel phases, by E. E. Lindsay ... with an introduc-

tion by William F. Russell ... New York, The Macmillan
company, 1928.

xxiv p., 1 1., 544 p. illus., diagrs. 20^cm . [American teachers college

series]

"Selected references" at end of each chapter.

© Mar. 20, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 21 ; A 1068462 ; Macmillan co.

(28-8719) 3019

Lobben, Peder, 1858-

Lobbens tekniske bibliotek, samlet udgave af haandb0kerne
ved Peder Lobbens tekniske korrespondance-skole. 4. bd.

Maskinberegninger, maskintegning og anvendt mekanik. Oslo
og Kj0benhavn, H. Aschehoug & co. (W. Nygaard) 1926.

"xi. 649 p. illus., diagrs. 20Jcm .

© Mar. 15, 1928 ; lc. Mar. 23 ; A—Foreign 37592 ; Peder Lobben, Oslo,
Norway. 3020
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London, Jack, 1876-1916.

... Der sohn des wolfs. Berlin, Universitas
[

C192T
J

276 p., 1 l. 19cm .

•'Einzig berechtigte iibersetzung von Erwin Magnus."

© Oct. 19, 1927 ; lc. Jan. 25. 1928 : A—Foreign 37022 ; Universitas, deut-

sche verlags-aktiengesellsehaft. (28-8650) 3021

London opinion, v. 97, no. 1256, Apr. 28, 1928.

© lc. May 3, 1928; A ad int. 11012; pubd. Apr. 20; George Newnes,
ltd., London. 3022

Lowe, Louis W.
Must the church go? By Louis W. Lowe. New York.

The Avondale press
t

c
1928]

2 p. 1., vii-viii, 57 p. 20^cm .

© Mar. 19, 1928 : 2c. and aff. Mar. 22 ; A 1069412 ; Avondale press, inc.

(28-8768) 3023

Lucas, Wilfrid Louis Eugene, 1882-

... La route de lumiere; legende de l'amour, roman ...

Paris [etc.] E. Figuiere, 1927.

3 p. I.,
t
9]-187 p., 2 1.

18icm
.

At head of title : Wilfrid Lucas.

© Oct. 1, 1927 ; lc. Dec. 3 ; A—Foreign 36558 ; Wilfrid Lucas, Paris.

(28-8837) 3024

McQuillin, Eugene.
The law of municipal corporations, by Eugene McQuillin ...

2d ed. ... v. 4. Chicago, New York, Callaghan and company,
1928.

xviii, 1025 p. 26cm .

© Apr. 16, 1928; 2c. and aff. Apr. 19; A 1069814; E. McQuillin. St.

Louis. 3025

Mayes, Herbert R.

Alger; a biography without a hero, by Herbert E. Mayes.
New York, Macy-Masius, 1928.

241 p. front., plates, ports., facsim. 23J
cm

.

''Books written by Horatio Alger, jr." : p. 239-241.

© Mar. 23, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 26 ; A 1068517 ; Macy-Masius. inc.

(28-8747) 3026

Mayo, Margarita de, ed.

... Notas de Margarita de Mayo y Enriqueta Martin
t
and

preliminary matter] de Federico de Onis
t
in the book entitled]

La casa de la Troya, por Alejandro Perez Lngin y Manuel
Linares Rivas. Boston, Nueva York [etc.] D. C. Heath and
company

t

e
1928]

xiv, 125 p. front, (port.) illus. 18|cm .

© Feb. 13, 1928 ; 2c. Feb. 23 ; aff. Feb. 24 ; A 1018925 ; D. C. Heath & co.

Mazur, Paul Myer. 3027

American prosperity, its causes and consequences, by Paul
M. Mazur. New York, The Viking press, 1928.

xv. 268 p. 2Hcm
.

© Mar. 19, 1928; 2c. Mar. 28; aff. Mar. 26; A 1068615; Yikins: press,
inc. (28-8730) 3028
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Metcalfe, John.

Spring darkness, by John Metcalfe. London, Constable &
co. ltd., 1928.

324 p. 19i
cra

.

© 1c. Mar. 24, 1928; A ad int. 10806; pubd. Jan. 26; J. Metcalfe, Lon-
don. (28-9164) 3029

Montpensier, Anne Marie Louise d'Orleans, duchesse de,

1627-1693.

Memoirs of la Grande Mademoiselle, duchesse de Montpen-
sier, translated by Grace Hart Seely. New York, London,
The Century co. ^1928]

6 p. L, 3-352 p. front., illus. (facsim.) plates, ports. 21cm . $3.00

© Mar. 23, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 26 : A 1068576 ; Century co.

(28-8762) 30'30

Morris, Edwin Bateman.
Copper moon, by Edwin Bateman Morris. Philadelphia.

The Penn publishing company, 1928.

274 p. illus. (plan) 19*cm .

© Mar. 24, 1928; 2c. and aff. Mar. 28; A 1068637; Penn pub. co.

(28-8708) 3031

Myers, William Starr, 1877-

The Republican party, a history
t
by] William Starr Myers

... New York, London, The Century co. ^1928]
xii, 487 p. front., plates, ports., facsims. 23cm . $5.00

© Mar. 23, 1928; 2c. and aff. Mar. 26; A 1068585; Century co.

(28-8896) 3032

Nan, Louis J.

Mary, Mediatrix of all graces for all men, by Louis J. Nau
... New York, Cincinnati, Frederick Pustet co., inc., 1928.

77, [3] p. 20cm .

Bibliography : p. t78]

© Mar. 15, 1928; 2c. Mar. 20; aff. Mar. 21; A 1068471; L. J. Nau, Cin-
cinnati. (28-8945) 3033

Needels, Mrs. Emma Everett.

Dear heart, by Emma Everett Needels. [Detroit] Bland
press

t

c
1927]

t
3]-92 p. ports. 19icm .

Poems.
© Oct. 31, 1927: 2c. Nov. 12; aff. Dec. 21; A 1013743; E. E. Needels.

Detroit. (28-8954) 3034

Neumann, Robert, 1897-

Mit fremden federn, parodien von Robert Neumann. Stutt-

gart, T. Engelhorns nachf., 1927.

174, t
l! p. "l9cm .

© Sept. 15, 1927; lc. Jan. 5, 1928; A—Foreign 36954; J. Engelborns
nachf. (28-8840) 3035

[Neuss, William] 1866-

Robbing Paul to pay Peter, by Wr
ill Medicus [pseud^

Patchogue, N. Y., G. J. Roberts & sons, inc.
r

c
1927]

255 p. mcm
.

© Sept. 19, 1927 ; 2c. and aff. Oct. 10 ; aff. Mar. 19 ; A 1088498 ; W. Neuss,
Yapbank, L. I., N. Y. (28-8702) 3036
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New York (State) Laws, statutes, etc.

Clevenger's practice manual of New York ... 1928 ... 6th

eel. Edited and annotated by Joseph R. Clevenger ... New
York, Baker-Voorhis & co. ; New York and Albany, Matthew
Bender & company, inc., 1928.

Various pagings. 25|cm .

© Apr. 12, 1928; 2c. and aff. Apr. 13; A 1068910; Matthew Bender &
co., inc. and Baker-Voorhis & co. 3037

Nicolson, Eon. Harold George, 1886-

The development of English biography
t
by] Harold Nicol-

son. London, L. & Virginia Woolf, 1927.

157, [1] p., 1 1. 19cm . (Half-title: Hogarth lectures on literature.

fno. 4
3 )

© lc. Mar. 22, 1928; A ad int. 10787; pubd. Feb. 22; Harcourt, Brace
and co., inc., New York. (28-9151) 3038

O'Donnell, Peadar.

Islanders, by Peadar O'Donnell, with an introduction by
Robert Lynd. London, J. Cape

t
1928]

224 p. 20cm .

© lc. Mar. 24, 1928; A ad int. 10809; pubd. Jan. 27; P. O'Donnell, Lon-
don. (28-9160) 3039

Onis y Sanchez, Federico de, ed.

... [Preliminary matter] de Federico de Onis y notas de

Margarita de Mayo y Enriqueta Martin
t
in the book entitled]

La casa de la Troya, por Alejandro Perez Lugin y Manuel
Linares Rivas. Boston, Nueva York [etc.] D. C. Heath and
company

[

c
1928]

xiv, 125 p. front, (port.) illus. 18|cm .

© Feb. 13, 1928 ; 2c. Feb. 23 ; aff. Feb. 24 ; A 1018925 ; D. C. Heath & co.

Pannwitz, Rudolf, 1881- 3040

... Das neue leben. Muenchen-Feldafing, H. Carl, 1927.

1 p. 1., 471, [4] p. 21 x 16cni
.

© Apr. 14, 1927 ; lc. Nov. 8 ; A—Foreign 36473 ; Hans Carl.
(28-8842) 3041

Paumgartner, Bernhard, 1887-

Mozart, von Bernhard Paumgartner. Mit noten- und hand-
schriftenproben und 8 illustrationen. Berlin, Volksverband
der bucherfreunde, Wegweiser-verlag g. m. b. h.

t

c
1927]

493, [3] p. front., illus. (facsims. ; inch music) plates, ports. 21J
cm

.

"Dieses buch ist in der auswahlreihe des Volksverbandes der bucher-
freunde erschienen und wird nur an dessen mitglieder abgegeben."

"Literatur und quellen" : p. 483-[485]

© Nov. 1, 1927 ; lc. Jan. 25, 1928 ; A—Foreign 37064 ; Volksverband der
bucherfreunde, Wegweiser-verlag, g. m. b. h. (28-8738) 3042

Perez Lugin, Alejandro, 1870-

La casa de la Troya, por Alejandro Perez Lugin y Manuel
Linares Rivas; edicion y notas de Margarita cle Mayo y En-
riqueta Martin; prologo critico de Federico de Onis. Bos-
ton, Nueva York fete.] D. C. Heath and company

[

c1928
]

t-"- 125 p, front, (port.)- illus. 18^ cm
.

© Feb. 13. 1928; 2c. Feb. 23 ; aff. Feb. 24 ; A 1018925 ; D. C. Heath & co.

t© preliminary matter and notes] (28-6539) 3043
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Petronius Arbiter.

The satyricon of Petronius Arbiter in the translation at-

tributed to Oscar Wilde, with an introduction, notes and bib-

liography, illustrations by Allen Lewis . . . Chicago, P. Covici,

1927.

2 v. col. fronts., col. plates. 23cm .

Paged continuously.
"Of this edition, there have been printed for subscribers only, 960

numbered copies ... This is copy no. 165."

Introduction signed : S. W.
Bibliography: vol. n, p. 473-485.

© Oct. 28, 1927; 2c. Dec. 27; aff. Jan. 18, 1928; A 1061303; Pascal
Covici, publisher, inc. [© introduction, notes, index and illustra-

tions] (28-7873) 3044

Pierce, Elwood F.

Give a boy luck, by Elwood F. Pierce. New York, Duffielci

and company, 1928.

6 p. 1., 3-274, [1] p. front., plates. 19cm .

© Mar. 17, 1928; 2c. Mar. 29; aff. Mar. 28; A 1069490; Duffield & co.

(28-8937) 3045

Pinson, William Washington, 1854-

. . . Missions in a changing world, by W. W. Pinson . . . Nash-
ville, Tenn., Cokesbury press, 1928.

212 p. 19| cm
. (Leadership training series. Missions and social serv-

ice course)

© Feb. 21, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 21 ; A 1069371 ; Lamar & Whitraore,
Nashville. (28-8826) 3046

Pohlmann, Robert von, 1852-1914.

... Geschichte der sozialen frage und des sozialismus in der

antiken welt. 3, aufl. durchgesehen und um einem anhang
verm, von Friedrich Oertel ... Miinchen, C. H. Beck, 1925.

2 v. 24icra
.

First edition published 1893-1901 under title: Geschichte des antiken
kommunismus und sozialismus.

"Literaturnachtrage" ; 2. bd., p. 572-[585]

© Oct. 24, 1925; lc. each Apr. 14, 1926; A—Foreign 36598; C. H.
Beck'sche verlagsbuchhandlung. (28-8731) 3047

Punch, v. 174, no.* 4523, Mar. 14, 1928.

© lc. May 3, 1928 ; A ad int. 11013 ;
pubd. Mar. 14 ; Herbert Heather,

London. 3048

Richards, Milton.

Dick Kent on special duty, by Milton Richards ... New
York, A. L. Burt company

[

c1928
]

228 p. front. 19lcm . (His Boys of the Royal mounted police series)

© Mar. 27, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 27 ; aff. Mar. 29 ; A 1069508 ; A. L.

Burt & co. (28-8985) 3049

Rostovtsev, Mikhail Ivanovich, 1870-

... Mystic Italy ^ by Michael I. Rostovtzeff. New York, H.
Holt and company

t

c
1927]

xxi, 176 p. incl. front., illus. 22^cm . (Brown university. The Colver
lectures, 1927)
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Rostovtsev, Mikhail Ivanovich—Continued
"Notes'' : p. 159-176.

© Mar. 8, 192S : 2c. Mar. 13: aff. Mar. 22; A 1069409; Brown university,

Providence, R. I. (28-8827) 3050

Sackvilie-West, Eon. Victoria Mary, 1892-

Aphra Behn, the incomparable Astrea, by V. Sackville-

West. Few York, The Viking press, 1928.

177 p. front, (port.) 19*cm . (Half-title: Representative women)
"The works of Aphra Behn" : p. 171-175.

"Select bibliography" : p. 176-177.

© Mar. 19. 1928; 2c. Mar. 28; aff. Mar. 26; A 1068616; Viking press,

inc. (28-8962) 3051

St. David, John.

The gods arrive, by John St. David. New York, The Avon-
dale press, incorporated

r

c
1928j

3 p. 1., 437 p. 22|cm .

© Mar. 26, 1928 : 2c. and aff. Mar. 28 ; A 1068654 ; Avondale press, inc.

(28-8933) 3052

Scoville, Samuel, 1872-

Lords of the wild, by Samuel Scoville, jr. ... with illustra-

tions by Charles Livingston Bull. New York, W. Morrow
and company, 1928.

5 p. 1. ].. 246 p. front., plates. !9*fm
.

© Mar. 22, 1928; 2c. and aff. Mar. 24; A 1069419; S. Scoville, jr.

(28-8726) 3053

Skinner, Otis, 1858-

Mad folk of the theatre; ten studies in temperament, by
Otis Skinner ... Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
^1928]

9 p. 1., 21-297 p. front., plates, ports., facsim. 21£cm .

Contents.—"His Majestie's servant" [Thomas Betterton]—Mistress
Nelly.—Bath and James Qnin.—The varied adventures of Bellamy the
beautiful.—An eighteenth-century barnstormer [Tate Wilkinson]—The
delectable Dora Jordan.—Three madmen of the theatre : George Fred-
erick Cooke. Edmund Kean. The elder Booth.—Will-of-Avon's-night,

© Mar. 23, 192S ; 2c. and aff. Mar. 28 ; A 1068617 ; Bobbs-Merrill co.

(28-8960) 3054

Stacpoole, Henry De Vere.

The girl of the golden reef. Mar. 4, 11, 18, 25, 1928.
t
4 in-

stalments]

(In London Sunday chronicle)

© 1c. each May 2, 1928; A ad int. 11003: pubd. Mar. 4, 11, 18. 25:
H. De V. Stacpoole, Bonchurch, Isle of Wight, England. 3055

... The Stratford sermons. Boston, The Stratford company

[

c1927
]

31 p. 25cm . (The Stratford booklets)
Contents.—The sermon on the Mount.—The greatness of St. Paul,

by St. John Chrysostom.—The meeting of mercy and justice, by The
Venerable Bede.—Taking up the cross, by Thomas A Kempis.
© Oct. 17, 1927 ; 2c. Oct. 20 ; aff. Oct. 21 ; A 1007846 ; Stratford co.. pub-

lishers. (28-8946) 3056
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Strelisker, Georg, 1894-

Der heir mit clem jagdschein, roman von Georg Strelisker.

Berlin, T. Knaur nachf .
[

c1927
]

253, [1] p. 16cm .

© Sept. 1. 1927 : 1c. Nov. 8 : A—Foreign 36426 ; Th. Knaur nachf. ver-
lag. (28-8848) 3057

The Sunny mag. v. 6, no. 35, May, 1928.

© lc. May 3, 1928 ; A ad int. 11011 ; pubd. Apr. 18 ; George Newnes. ltd.,

London. 3058

Thomas Aquinas, Saint.

... Somme theologique. La creation.. 1% questions 44-49.

Traduction francaise, par A. D. Sertillanges ... Paris, Tour-

nai, Rome, Desclee & cie.
t

c
1927]

296 p. 11¥m . (Editions de la Revue des jeunes)
At head of title : Saint Thomas d'Aquin.

© Nov. 10, 1927: lc. Dec. 30; A—Foreign 36778; Revue des jeunes,
Paris. 3059

Thurston, Ernest Temple, 1879-

Jane Carroll, by E. Temple Thurston. London & New
York, G. P. Putnam's sons [1927]

380 p., 1 i. mcm
.

© lc. Nov. 17, 1927 ; A ad int. 10283 ; pubd. Sept. 21 ; E. T. Thurston,
Sandhurst, Kent, England. (28-9063) 3060

Thwaites, Reuben Gold, 1853-1913.

... A history of the United States for grammar schools, by
Reuben Gold Thwaites ... and Calvin Noyes Kendall ... re-

vised by Frederic L. Paxson ... Boston, New York [ete.]

Houghton Mifflin company
t

c
1928]

xxvii, [3]. 569, xlix p. inch illus. (part col.) maps. 20|cra
. (The Tap-

pan Kendall histories)

"Revised and enlarged edition."

"Recommended readings" at end of some of the chapters.

© Mar. 23, 1928 ; 2c. and aff . Mar. 26 ; A 1068565 ; Houghton Mifflin co.

(28-8822) 3061

Tolstoi, Lev Nikolaevich, graf, 1828-1910.

The complete works of Lyof N. Tolstoi, v. 1, 2 & 3 ...

New York, Thomas Y. Crowell co.
[
°1928

]

3 v. fronts. 18cm .

Prefaces signed : N. H. D.
Contents.— [V. 1] Hajji Murad, A devil, other stories.— [V. 2] The

forged note. Father Sergii, other stories.— [V. 3] Shakespeare, Christian
teaching, Letters.

© Mar. 14, 1928: 2c. each Mar. 17; affs. Mar. 16; A 1069342-1069344;
Thomas Y. Crowell co. (28-8373) 3062-3064

Trebitsch, Siegfried, 1868-

Der geheilte, zwei novellen von Siegfried Trebitsch.
r
l.~4.

aufl.] Berlin, S. Fischer [1927]

4 p. 1., 11-166, [ij p., 2 1. 19|cm .

Contents.—Der geheilte.—Die assistentin.

© Oct. 6, 1927; lc. Jan. 5. 1928; A—Foreign 36948; S. Fischer verlag
a.-g. (28-8849) 3065
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Uzanne, Louis Octave, 1852-

Les parfums et les fards a travers les ages, par Octave

Uzanne. Illustrations de Leon Carre. Geneve, C. Blanc

t

c
1927]
2 p. 1., 74 p., 1 1. 4 col. pi. 17.}cm .

"II a et6 tire de cet ouvrage 50 exemplaires de luxe sur japon im-
perial. Exemplaire n° ." This copy not numbered.
© Nov. 9, 1927; lc. Dec. 5; A—Foreign 36167; Charles Blanc.

(28-8624) 3066

Volbehr, Frau Lu (Scharrer) 1871-

SchifF in not, roman von Lu Volbehr. Hamburg, Broschek

& co., 1927.

273, t
l] p. 19cm .

© Sept. 19. 1927; lc. Jan. 5, 1928; A—Foreign 36952; Verlas:sbuch-
handhmg Broschek & co. (28-8845) 3067

Webb-Johnson, Cecil.

Diet and disease, by Dr. Cecil Webb-Johnson ... London,
Selwyn & Blount, ltd. [19283

4 p. 1.. 11-157 p. 19cm .

© lc. Mar. 20. 1928 : A ad int. 10772 ; pubd. Jan. 26 : Sehvvn & Blount,
ltd. (28-8904) 3068

Weilerstein, Sadie Rose.

What Dann}r did; stories for the wee Jewish child, by
Sadie Rose Weilerstein; illustrations by Sol Aronson. New
York, Bloch publishing company, 1928.

4 p. 1., 7-107 p. illus. 21*cm .

© Mar. 21, 1928 ; 2c. Mar. 24 ; aff. Mar. 28 ; A 1068650 ; Bloch pub. co.,

inc. (28-8934) 3069

Westcott, James H.
Oil, its conservation and waste, by James H. Westcott. 1st

ed. New York, Beacon publishing company, 1928.
2 p. 1., iv, 213 p., 1 1. 231™

© Mar. 21, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 23 ; A 1068484 ; J. H. Westcott. New
York. (28-8813) 3070

White, Nelia Gardner.
David Strange, by Nelia Gardner White. Philadelphia,

The Penn publishing company, 1928.

3 p. 1., 9-307 p. 19i
cm

.

© Mar. 24, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 28 ; A 1068638 ; Penn pub co
(28-8707) 3071

[Wilbur, Susan]
[Introduction, notes and index by Susan Wilbur in the book

entitled] The Satyricon of Petronius Arbiter in the transla-
tion attributed to Oscar Wilde ... Chicago, Pascal Covici,
1927.

2 v. col. fronts., col. plates. 23cm .

© Oct. 28, 1927; 2ic. Dec. 27; aff. Jan. 18, 1928; A 1061303: Pascal
Covici, publisher, inc. 3072

Wilcox. Herbert Budington, 1874-
... Infant and child feeding, by Herbert B. Wilcox ... with

chapters on breast feeding, by the supervising editor, Royal
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Wilcox, Herbert Budington—Continued
Storrs Haynes ... New York, London, D. Appleton and com-
pany

t

c
1928]

xiii, 202 p. diagrs. 25cm . (Clinical pediatrics ... vol. xn)
© Feb. 29, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 3 ; A 1069061 ; D. Appleton & co.

(28-6959) 3073

Wilkins, Ernest Hatch, 1880-

The changing college, by Ernest Hatch Wilkins ... Chi-

cago, 111., The University of Chicago press [1927]

ix, 132 p. 17i
cm

.

Essays and addresses written and delivered during the years 1923
to 1926. cf. Pref.

Contents.—The changing college.—The college curriculum.—College
teaching.—Who shall go to college?—An incident in freshman registra-

tion. — Freshman week.— Faculty-student co-operation.— The college

bookstore.—Intercollegiate football.

© Nov. 29, 1927: 2c. and aff. Mar. 7, 1928; A 1068162; University of

Chicago. (28-7699) 3074

Willert, Sir Arthur, 1882-

Aspects of British foreign policy, by Sir Arthur Willert ...

New Haven, Pub. for the Institute of politics by the Yale uni-

versity press; London, H. Milford, Oxford university press,

1928/
4 p. 1.. 141 p. 20icm . (Half-title: The Institute of politics publica-

tions, Williams college, Williamstown, Mass.)
"Addresses ... delivered at the Institute of politics at Williamstown

... July ... August, 1927."—Pref.
Contents.—"Peace, security, and trade."—Peace without security.

—

The recovery of Europe.—British policy in China. The rise of the
nationalist movement.—Concession and conciliation in China.—The Rus-
sian question.

© Feb. 3, 1928 ; 2c. Feb. 9 ; aff. Feb. 7 ; A 1018191 ; Yale univ. press.

(28-5429) 3075

Willstatter, Richard Martin, 1872-

Investigations on chlorophyll; methods and results, by
Richard Willstatter and Arthur Stoll; authorized English
translation from the German, by Frank Milton Schertz ...

and Albert R. Merz ... Lancaster, Pa., The Science press

printing company
t

c
1928]

xii, 385 p. illus., xi pi., diagrs. 24cra
.

Bibliography: p. 379-380.

© Feb. 27, 1928; 2c. and aff. Mar. 12; A 1068291; Frank Milton
Schertz, Washington. (28-7697) 3076

Wilmanns, Karl, 1873-

Die sogenannte verminderte zureehmmgsfahigkeit als zen-

trales. problem der entwiirfe zn einem deutschen strafgesetz-

buch ; dreissig vorlesungen uber die sogenannten geistig min-
derwertigen im geltenden und kiinftigen recht im strafvoll-

zuge und in der irrenanstalt, von professor dr. Karl Wilmanns
... Mit 10 abbildungen. Berlin, J. Springer, 1927.

x, 422 p. illus. 24icm .

"Literaturverzeichnis" : p. [377]-419.

© Sept. 5, 1927; 1c. Jan. 5, 1928; A—Foreign 36887; Julius Springer,
(28-8898) 3077
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Abbott, Eleanor Hallowell, 1872-

Love and the ladies, by Eleanor Hallowell Abbott ... New
York, London, D. Appleton and company, 1928.

3 p. 1., 303, [1] p. 19i
cm

.

Contents.—The other Jasper.—Thursday's swan had a crumpled
wing.—Turkey in the oven.—The prompt trousseau.—The length and
breadth of reality.—The steps that went up into the sky.

© Mar. 30, 1928; 2c. and aff. Apr. 2; A 1068694; D. Appleton & co.

(28-9053) 3078

Allen, Henry, 1885-

Speculations concerning the ether and its functions, by
Henry Allen ... Seattle, Wash., The author ^1928]

1 p. 1., 26 p. 23cm .

Bibliography : p. 26.

© Feb. 28, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 5 ; A 1068127 ; H. Allen.

(28-8491) 3079

Anacreon.

The odes of Anacreon, translated by Erastus Kichardson.

New Haven, Yale university press, 1928.

xii, 73 p. front, (port.) 19| cm .

"This volume has been edited with a preface by Louis E. Lord."

© Mar. 9. 1928; 2c. Mar. 17: aff. Mar. 15; A 1068501; Yale univ. press.

(28-8965) 3080

Asquith, Lady Cynthia Mary Evelyn Charteris.

H. R. H. the Duchess of York. [Instalment 6. Conclusion]
(In Woman's journal magazine, Apr., 1928)

© 1c. May 10, 1928; A ad int. 11046; pubd. Mar. 15; Lady C. Asquith,
London. 3081

Barretto, Larry, 1890-

Old enchantment, by Larry Barretto. New York, The John
Day company, 1928.

5 p. 1., 3-319, [1] p. 19i
cm

.

© Mar. 15, 1928; 2c. Mar. 30; aff. Mar. 29; A 1068698; Laurence Bre-
voort Barretto, New York. (28-9050) 3082

Baugh, Herbert J.

Poems and horoscope for every month in the year. Chicago,

International purity association, 1927.

1 v.

© Dec. 2, 1927; 2c. Dec. 6; aff. Dec. 12: A 1013533; H. J. Baugh. Chi-
cago. 3083

Beaverbrook, William Maxwell Aitken, baron.

Politicians and the wTar, by Lord Beaverbrook. [Instal-

ments 11-13. Conclusion]

(In London Evening standard)

© lc. each May 10. 1928; A ad int. 11047: pubd. Apr. 27, 28, 30: Even-
ing standard, London. 3084
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Belding, Albert G.

Kational bookkeeping and accounting. Advanced course.

By A. G. Belding and Russell T. Greene. New York, The
Gregg publishing co., 1927.

vi, [255]-520 p. incl. forms. 24cm .

© Dec. 1, 1927 ; 2c. Dec. 7 ; aff . Dec. 6 ; A 1013477 ; Gregg pub. co.

3085

Benedict, Louise Cowles.

The Bible versus Christian science ... by Louise Cowles

Benedict. Los Angeles, Reece & Frazier, 1927.

vi p., 3 1., 179 p. 18cm .

© Dec. 8, 1927 ; 2c. and aff. Dec. 17 ; A 1013646 ; L. C. Benedict, South
Pasadena, Calif. (28-9080) 3086

Benjamin, Rene, 1885-

... Aliborons et demagogues ... Paris, A. Fayard & c
ie

[1927]
2 p. 1., [9]-281 p., 2 1. 18|cm .

© Oct. 21, 1927 ; lc. Oct. 28 ; A—Foreign 36518 ; R. Benjamin, Paris.

(28-8831) 3087

Bennett, Mrs. Ethel (Hume)
Camp conqueror, bj^ Ethel Hume Bennett ... Boston and

New York, Houghton Mifflin company, 1928.

5 p. 1., 281 p. front., illus., plates. 19|cm .

© Mar. 30, 1928: 2c. Apr. 3; aff. Mar. 31; A 1068690; E. H. Bennett,
Toronto, Canada. (28-9157) 3088

Bernanos, Georges.

... L'imposture, roman. Paris, Plon [1927]

4 p. 1.. 3-318 p., 1 1. 19cm .

"La suite de ce roman paraitra sous le title : La joie."

© Nov. 28, 1927 ; lc. Jan. 27, 1928 ; A—Foreign 37275 ; Librairie Plon.
(28-26225) 3089

Bible, Willis Beeler.

... Teaching the use of the dictionary, by Willis Beeler

Bible ... Johnson City, Tenn., Tennessee state teachers col-

lege [1928]

cover-title, 32 p. 23cm . (East Tennessee state teachers college. Bul-
letin, new ser., November, 1927, vol. xvn, no. 3)

© Feb. 23. 1928 ; 2c. and aff. Mar. 5 ; A 1069147 ; W. B. Bible, Johnson
City, Tenn. (28-27062) 3090

Bible. N. T . Gospels. Selections. English.

The words and deeds of Jesus from the records by Matthew
and John ; translated from the Greek into modern English and
arranged for study by Edwin Faxon Osborn. bk. 3. Grand
Rapids, Mich., Wm. B. Erdmans publishing company

c

c
1928]

x, 322 p. incl. front., plates. 19cm .

© Feb. 1, 1928; 2c. Jan. 31; aff. Feb. 16; A 1018826; Edwin Faxon
Osborn, Ann Arbor. 3091
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Blasco Ibanez, Vicente, 1867-1928.

Keecls and mud, "Carias y barro", by Vicente Blasco Ibanez

... translated from the Spanish by Isaac Goldberg. New
York, E. P. Button & company

t

c
1928]

3 p. 1., 3-289 p. 191cm .

© Apr. 2, 1928: 2c. and aff. Apr. 3; A 1009567; E. P. Button & co.

(28-9158) 3092

Blight, Reynold Edward, 1879-

Freemasonry at a glance; answers to 555 questions, by Rey-
nold E. Blight ... Los Angeles, Calif., The Masonic digest

E

c
1928]

3 p. 1., 5-67 p. front, (port.) 18cm .

© Mar. 15, 1928; 2c. Mar. 27; aff. Mar. 26; A 1068594; R. E. Blight,
Los Angeles. (28-9250) 3093

Bogart, Mrs. Elizabeth Maria Maxey.
Legends of Kan-yuk-sa, by Elizabeth Maria Maxey Bogart;

illustrated by Kenneth Albert Friedman. Macon, Ga., Press

of the J. W. Burke company, 1928.

xvii. 19-141 p. illus. 20|-cm .

© Feb. 29. 1928; 2c. Mar. 3; aff. Mar. 19; A 1068496; E. M. M. Bogart,
Jacksonville, Fla. (28-9127) 3094

Brandon, Edgar Ewing, ed.

... Editing, introduction and notes, by Edgar Ewing Bran-
don ... and Maurice Baudin ...

t
in the book entitled] Turcaret

[by] Lesage. New York, Oxford university press, 1927.

xxiii. 163 p. front, (port.) 18icm .

© Jan. 21, 1928; 2c. and aff. Feb. 27; A 1018951; Oxford univ. press,

Amer. branch. 3095

Brown, Arthur Judson, 1856-

Japan in the world of to-day, by Arthur J. Brown. New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

t

c
1928]

322 p. incl. front, plates, ports. 23cm .

© Mar. 24. 1928 ; 2c. and aff. Mar. 28 ; A 1068612 ; Fleming H. Revell co.

(28-9147) 3096

Bundy, Murray Wright.
The theory of imagination in classical and mediaeval

thought, by Murray Wright Bundy. fUrbami] The U:iiver-

sity of Illinois, 1927.

289 p. 26*cm . (Added t.-p.: University of Illinois studies in language
and literature, vol. xn. nos. 2-3)

Bibliographical foot-notes.

Contents.—Pre-Socratic philosophy.—Plato.—Aristotle-.— I]osr-Aristo-

telian philosophy.—The theory of art: Qnintilinn. Lonsrimis, anil Phi-
lostratus.—Plotinus.—The lesser Neoplatonists.—Nooplatonie views of

three early Christians.—Mediaeval descriptive psychology.—The psy-

chology of the mystics.—Dante's theory of vision.—Conclusion.

© Feb. 4, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 24 : A 1069467 : University of Illinois.

(28-9138) 3097
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Burr, Alexander George, 1871-

The Apostle Paul and the Roman law, by A. G. Burr ...

foreword by Chief Justice Birdzell ... [Bismarck, N. D.,

Quick print, inc.,
c
1928]

88, [5] p. 26cm .

Bibliography: p. [3] at end.

© Mar. 19, 1928; 2c. and aff. Mar. 24; A 1069466; A. G. Burr, Bis-

marck, N. D. (28-8825) 3098

Busse, Hermann Eris, 1891-

... Tulipan und die frauen. roman. Berlin-Grunewald,

Horen-verlag, 1927.

327, [1] p., 1 1. 19cm .

"1. bis 3. tausend."

© Nov. 3, 1927: lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign 37039; Horen-verlag,

g. m. b. h. (28-8841) 3099

Celarie, Henriette.

... Amours marocaines.
r
Paris] Hachette

[

c1927
]

3 p. 1., [9]-238 p., 1 1. 18i
cm

.

© Nov. 23. 1927 ; lc. Dec. 30 ; A—Foreign 36718 ; Librairie Hachette.
(28-8830) 3100

Chamson, Andre.
... Les hommes de la route. Paris, B. Grasset, 1927.

250 p.. 3 1. illus. (plan) 19cm .

© Nov. 6, 1927 ; lc. Jan. 27, 1928 ; A—Foreign 37306 ; Bernard Grasset.
(28-26226) 3101

Copy, 1928 ; four full-length plays selected by Hatcher
Hughes, Glen Mullin, Minor Latham

t
ancl others] from the

work of students in the play writing courses, Columbia uni-

versit}^. Introduction by Hatcher Hughes. Preface by
Donald Lemen Clark. New York, London, D. Appleton
and company, 1928.

xiii. [1], 403, [1] p. mcm
.

© Apr. 6, 1928: 2c. and aff. Apr. 9; A 1068830; D. Appleton & co.

3102
Cowan, John Franklin, 1854-

New youth evangelism, for workers among young people of

to-day, by John F. Cowan ... New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Revell company
r

c
1928j

160 p. 19|cm .

© Mar. 24, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 28 : A 1068607 ; Fleming H. Revell co.

(28-9083) 3103

Davis, William Morris, 1850-

... The coral reef problem, by William Morris Davis ...

New York, American geographical society, 1928.
v, 596 p. front., illus. (incl. maps) plates, ports., diagrs. 26cm .

(American geographical society. Special publication no. 9)
Bibliography : p. 549-577.

© Mar. 20, 1928: 2c. Mar. 23; aff. Mar. 22: A 1068508; Amer. geography
ical soc. of New York, New York. (28-8928) 3104
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De Waters, Mrs. Lillian (Stephenson) 1883-

The one. a study of the absolute, by Lillian De Waters ...

Stamford, Conn., Lillian De Waters [4927]
5 p. 1., 209 p. 17cra

.

© Oct. 20, 1927 : 2c. and aft Dec. 5 ; A 1013446 ; L. De Waters.
(28-9081) 3105

Dutheil, Henri.

... Les puits empoisonnes, roman ... Paris, A. Michel

[

c
1927]

5 p. 1., (13]-251 p., 1 1. 184cm .

© Nov. 2, 1927 : lc. Nov. 2S ; A—Foreign 36522 ; Albin Michel.
(28-8835) 3106

Ellen Smith, registrar of the University of Nebraska, 1877-

1902. [Lincoln] University of Nebraska press, 1928.

44, [4] p. incl. front., illus., ports., facsims. 22cm .

"Copyright ... Gamma chapter, Chi delta phi."

Contents.—Life of Ellen Smith, by Eleanor Hinman.—Memorabilia
of Ellen Smith, by Amy B. Almy.—The third "Sombrero" dedicated to
Miss Smith, by J. W. Searson.—Ellen Smith impersonated, by ,T. W.
Searson.—Personal reminiscences of Miss Smith, by Georgina C Saw-
yer.—Miss Smith as I knew her, by Maude A. Thayer.—A few memo-
ries, by May B. Field.—Two reminders, by May W. Westermann.

© Feb. 15, 1928: 2c. Mar. 12; aff. Mar. 9; A 1069350; Gamma chapter
Chi delta phi, Lincoln, Neb. (28-8921) 3107

Elliott, Richard Maurice, 1887-

The sunny side of Asia, by Richard Maurice Elliott: illus-

trated with photographs by the author. New York, London,
The Century co. [1928]

viii, 249 p. front., plates. 21cm . $3.00

Maps on lining-papers.

© Mar. 23, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 26 ; A 1068573 ; Century co.

(28-9261) 3108

Elliston, George.

Bright world. New York, Harold Vinal, ltd., 1927.

1 v.

© Nov. 22, 1927; 2c. Dec. 5; aff. Dec. 8; A 1013507; Harold Vinal, ltd.

3109

Fabre-Luce, Alfred.

... Russie 1927. Paris, B. Grasset, 1927.

264 p., 3 1. 19cm .

© Dec. 15, 1927 : lc. Feb. 10, 1928 ; A—Foreign 37401 : Bernard Grasset.
(28-26221) 3110

Fagley, Frederick L.

Your church and you ; a discussion of Christian relation-

ship, by Frederick L. Fagley ... New York, Chicago [etc.]

Fleming H. Revell company
[

c1928]

89 p. 19i
cm

.

© Mar. 24, 1928 : 2c. and aff. Mar. 28 : A 1068608 ; Fleming H. Revell co.

(28-9079) 3111
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Finley, William Lovell, 1876-

Wild animal pets, by William Lovell Finley and Irene Fin-

ley ... New York, London, C. Scribner's sons, 1928.

xiv p., 2 I., 3-311 p. front., plates. 21cm .

© Mar. 2, 1928; 2c. Mar. 22; aff. Mar. 20; A 1069383; Charles Scrib-

ner's sons. (28-8927) 3112

Fishback, Elvin Holt.

Character education in the junior high school, by Elvin H.
Fishback ... with an introduction hy Philip W. L. Cox ...

Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company
[

c1928
]

xiii, 190 p. 19*cm .

"Selected references" at end of most of the chapters.

© Mar. 19, 1928; 2c. Mar. 24; aff. Mar. 23; A 1069420; D. C. Heath &
co. (28-8922) 3113

Fraser, Ferrin L.

The screaming portrait, by Ferrin L. Fraser . . . New York,

J. H. Sears & company, inc.
t

c
1928]

4 p. l., 244 p. I9£cm .

© Mar. 24, 1928; 2c. Mar. 30; aff. Mar. 28; A 1068676; J. H. Sears &
co., inc. (28-8939) 3114

Garis, Howard Roger, 1873-

Tuftoo the clown, by Howard R. Garis ... illustrated by
James Daugherty. New York, London, D. Appleton and
company, 1928.

viii p., 1 1., 282, c
l] p. front., illus. 19J

cm
.

© Mar. 30, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 2 ; A 1068697 ; D. Appleton & co.

(28-9143) 3115

Gibbs, George Fort, 1870-

The shores of romance, by George Gibbs. New York, Lon-
don, D. Appleton and company, 1928.

3 p. 4., 292, [1] p. 19|cm .

© Mar. 30, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 2 ; A 1068696 ; D. Appleton & co.

(28-9056) 3116

Gilbert, George Holley, 1854-

Greek thought in the New Testament, by George Holley
Gilbert. New York. The Macmillan company, 1928.

216 p. 19^cm .

© Mar. 20, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 21 ; A 1068463 ; Macmillan co.

(28-9085) 3117

Goodenough, Florence Laura.
The Kuhlman-Binet tests for children of preschool age, a

critical study and evaluation, by Florence L. Goodenough ...

Minneapolis, The University of Minnesota press
[

c1928
1

6 p. 1., 146 p. diagrs. 20|cm . (Half-title: University of Minnesota.
The institute of child welfare. Monograph series no. n)
© Mar. 1, 1928; 2c. Mar. 26: aff. Mar. 24; A 1068542: University of

Minnesota, Minneapolis. (28-8920) 3118
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Great Britain and the dominions. ^Lectures on the Harris

foundation 1927>, by Sir Cecil J. B. Hurst ... Hon. Timothy
A. Smiddy ... John W. Dafoe ...

c
and others] Chicago,

111., The University of Chicago press [1928]

x, 510, t
l] P. 20cm .

Contents.—The British Empire as a political unit, by Sir Cecil J. B.
Hurst.—The position of the Irish Free State in the British common-
wealth of nations, by T. A. Smiddy.—The problems of Canada, by J. W.
Dafoe.—The imperial and foreign relations of Australia, by Sir Wil-
lmm H. Moore.—The attitude of New Zealand on imperial and foreign
affairs, by J. B. Condliffe.—The economic and political problems of the
Union of South Africa, by E. H. Louw.—South Africa and the British
Empire, by A. S. Fletcher.

© Jan. 31, 1928; 2c. Mar. 24; aff. Mar. 16; A 1068535; University of

Chicago, Chicago. (28-9148) 3119

Guhse, Herman Paul.

A book of invocations for use throughout the year, by Her-
man Paul Guhse ... with introduction by Harry Emerson
Fosdick ... New York, Fleming H. Revell company

r

c
1928]

94 p. 19|cm .

© Mar. 24, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 28 ; A 1068605 ; Fleming H. Revell
co. (28-9082) 3120

Guinan, Joseph.

The patriots, by Rev. Joseph Canon Guinan, with introduc-

tion by Most Rev. Michael J. Curley ... New York, Cincin-

nati
t
etc.] Benziger brothers, 1928.

2 p. 1., 3-332 p. 19cm .

© Feb. 2, 1928; 2c. Feb. 10; aff. Apr. 3; A 1069570; Benziger brothers.
(28-9159) 3121

The Happy mag. v. 13, no. 73, June, 1928.

© lc. May 10. 1928; A ad int. 11041; pubd. May 7; George Newnes,
ltd., London. 3122

Harrison, Airs. Marguerite Elton (Baker)
Asia reborn, by Marguerite Harrison. New York and Lon-

don, Harper & brothers, 1928.

ix p., 1 1., 389 p. 2 fold. maps. 23cm .

© Mar. 15, 1928; 2c. Mar. 14; aff. Mar. 17; A 1069322; Marguerite
Harrison Blake, New York. (28-9260) 3123

Heagney, Harold J.

Ted Bascomb in the cow country, by Rev. H. J. Heagney.
New York, Cincinnati

t
etc.] Benziger brothers, 1928.

171, [1] p. front. 19cm .

© Feb. 9, 1928 ; 2c. Feb. 15 ; aff. Mar. 24 ; A 1069424 ; Benziger brothers
(28-9049) 3124

Hopkins, John Appleton Haven.
Machine-gun diplomacy, by J. A. H. Hopkins and Melinda

Alexander. New York, Lewis Copeland companv, 1928.
216 p. 20|cm .
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Hopkins, John Appleton Haven—Continued
"References" : p. 199-201.

Contents.—Intervention, or self-determination.—President Coolidge's

views.— Mexico.— Haiti.— Nicaragua.—"Imperialistic America."—The
Philippine Islands.

© Mar. 16, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 19 ; A 1068392 ; J. A. H. Hopkins and
Melinda Alexander*, New York. (28-9293) 3125

Hotchkiss, Ernest W.
A manual on the law of bills of lading and contracts of

shipment, by Ernest W. Hotchkiss . . . New York, The Ronald
press company

[

c1928
]

xvii, 287 p. inch forms. 22cm .

© Mar. 21, 1928 ; 2c. and aft. Mar. 23 ; A 1068551 ; Ronald press co.

(28-9286) 3126

Hughes, Rupert.

George Washington, the rebel and the patriot, 1762-1777.

L
By] Rupert Hughes. New York, William Morrow & com-
pany, 1927.

viii p., 1 1., 694 p. front., plates, facsims. 22|cm .

© Nov. 23, 1927 : 2c. and aff. Nov. 28 ; A 1013343 ; William Morrow &
co., inc. 3127

The Humorist, v. 12, no. 300, May 5, 1928.

© lc. May 10, 1928; A ad int. 11045; pubd. Apr. 28; George Newnes,
ltd., London. 3128

Huntington, William Reed, 1838-1909.

The church-idea; an essay towards unity, by William Reed
Huntington ... 5th eel. With an introduction by Charles

Lewis Slattery ... Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1928.

xxxi, 175 p. 2lcm
.

© Feb. 24, 1928 ; 2c. Feb. 27 ; aff. Mar. 2 ; A 1068105 ; Houghton Mifflin

co. [© introduction] (28-6983) 3129

Imann, Georges, 1889-

... Le coeur et les chiffres. Paris, B. Grasset, 1927.

261, fl] p. 18 2
icm

.

© Oct, 7. 1927 ; lc. Dec. 30 ; A—Foreign 36919 ; Bernard Grasset.
(28-8832) 3130

Jewett, Frances Gulick.

The body at work. Boston, Ginn and company, 1927.

1 v. (The Gulick hygiene series, bk. 4)

© Nov. 9, 1927 ; 2c. and aff. Nov. 18 ; A 1013151 ; F. G. Jewett. Hono-
lulu. 3131

Jones, Frederic Wood, 1879-

The matrix of the mind, by Frederic Wood Jones ... and
Stanley D. Porteus ... Honolulu, T. H., University of Hawaii,
University press assn., 1928.

7 p. 1., [3^:57 p. illus., diagrs. 24cm .
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Jones, Frederic Wood—Continued
"The blending of the subject matter and viewpoints of ... neurology

and psychology."—Pref.

© Feb. 20, 1928: 2c. and aff. Mar. 26; A 1068543; F. W. Jones and
Stanley David Porteus, Honolulu. (28-8926) 3132

Jouglet, Rene, 1884-

... Freres. Paris, B. Grasset, 1927.

2 p. 1.. [Tj-225 p., 1 1. 18Fm .

© Oct. 20. 1927 ; lc. Jan. 27, 1928 ; A—Foreign 37307 ; Bernard Grasset.

(28-26230) 3133

Keller, Ella Flatt.

Watching the stars. Hudson, Mich., The author, 1927.

l v.

© Nov. 25, 1927 ; 2c. and aff. Nov. 30 ; A 1013383 ; E. F. Keller.

3134

King, Mrs. John Alexander.

Weddings, modes, manners and customs of weddings. New
York, Delineator, 1927.

l v.

© Dec. 6, 1927; 2c. and aff. Dec. 8; A 1013479; Butterick pub. co., New
York. 3135

Kirlin, Joseph Louis J 1868-1926.

Priestly virtue and zeal; a study of the life of St. John
Baptist Vianney, the cure d'Ars and patron of priests, ap-

plied to the sacredotal life of today, by the late Ver}' Rev.

Msgr. J. L. J. Kirlin ... with preface by Right Rev. Francis

C. Kelley ... New York, Cincinnati
t
etc.] Benziger brothers,

1928.

179 p. front. 19cm .

© Feb. 9, 1928 ; 2c. Feb. 23 ; aff. Mar. 24 ; A 1069422 ; Benziger bros.

(28-9084) 3136

r
Lathrop, Lorin Andrews] 1858-

The mad masquerade, b}' Kenyon Gambier ^pseud.] Bos-

ton and New York, Houghton Mifflin company, 1928.

3 p. 1., [31T297 p. 19cm .

© Mar. 30, 1928 ; 2c. Apr. 2 ; aff. Mar. 31 ; A 1068689 ; L. A. Lathrop,
New York. (28-9052) 3137

Laufer, Berthold, 1874-

The giraffe in history and art, by Berthold Laufer ... 9

plates in photogravure, 23 text-figures, and 1 vignette . . . Chi-
cago, Field museum of natural history, 1928.

cover-title, 100 p. illus., ix pi. 211cm . ([Field museum of uaturai
history] Anthropology leaflet 27)

Bibliography : p. 98-100.

© Mar. 19, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 21 ; A 1068441 ; Field museum of
natural history, Chicago. (28-9065) 3138

Lee, Ivy Ledbetter, 1877-

Present-day Russia, by Ivy Lee. New York, The Macmil-
]an company, 1928.
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Lee, Ivy Ledbetter—Continued
viii p., 2 1., 206 p. 22cm .

"New edition ... March, 1928."

First edition published privately, 1927, with title : U S S R ( Union
of Socialist Soviet Republics) a world enigma.

© Mar. 27, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 28 ; A 1068629 ; Ivy Lee, New York.
(28-9150) 3139

Le Sage, Alain Rene, 1668-1747.

... Turcaret, edited with an introduction and notes by Ed-
gar Ewing Brandon ... and Maurice Baudin ... New York
[etc.] Oxford university press, 1927.

xxiii, 163 p. front, (port.) 18Jcm . (Oxford French series by Ameri-
can scholars)

At head of title : Lesage.

© Jan. 21, 1928; 2c. and aff. Feb. 27; A 1018951; Oxford univ. press,

Amer. branch.
t© editing, introduction and notes]

(28-8957) 3140

Lewis, Estel Evers.

Glimpses beyond; being a number of poems written by
Estel Evers Lewis ... East Aurora, N. Y., The Roycrofters

[

c1927
]

3 p. 1., ix p., 3 1., 109 p. 22cm .

Printed on one side of leaf only.

Poems.

© Dec. 22, 1927; 2c. and aff. Jan. 7, 1928; A 1061130; E. E. Lewis, Glen
Campbell, Pa. (28-8959) 3141

Locklin, David Philip.

Regulation of security issues by the Interstate commerce
commission. Urbana, 111., The University of Illinois, 1927.

1 v. (University of Illinois studies in the social sciences, v. 13, no. 4,

Dec, 1927)

© Mar. 21, 1927 ; 2c. and aff. Nov. 28 ; A 1013333 ; University of Illinois.

3142?

London opinion, v. 97, no. 1257, May 5, 1928.

© lc. May 10, 1928 ; A ad int. 11043 ;
pubd. Apr. 27 ; George Newnes,

ltd., London. 3143

Lucas-Dubreton, Jean.

... Le comte d'Artois, Charles x, le prince, l'emigre, le roi.

Par J. Lucas-Dubreton. Paris, Hachette
t

c
1927]

257, [1] p., 1 1. front, (port.) 22^cm . (Figures du pass<§)

© Nov. 3, 1927 ; lc. Dec. 30 ; A—Foreign 36726 ; Librairie Hachette.
(28-26222) 3144

May, Mrs. Stella Burke.
Chico the circus cherub, by Stella Burke May, illustrated by

Bernice Oehler. New York, London, D. Appleton & company,
1928.

xi, [1] p., 1 1., 237, [1] p. front., illus. 20cm .

© Mar. 30, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 2 ; A 1068695 ; D. Appleton & co.

(28-9156) 3145
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Michels, Charles Arthur, 1886-

Systematic laboratory studies of field crops and weeds, by

Charles A. Michels ... Philadelphia, Lea & Febiger, 1928.

viii,
t17i-298 p. illus. 20i

cm
.

Contains "References".

© Feb. 28. 1928; 2c. and aff. Mar. 1 ; A 1069316; Lea & Febiger.

(28-8910) 3146

Miller, Warren Hastings, 1876-

Canoeing, sailing and motor boating: practical boat build-

ing and handling, by Lieut. Warren H. Miller ... New York,

London, D. Appleton and company, 1928.

xiv p., 1 I., 17-351 p. front., plates, plans. 21cm .

Revised edition.

© Mar. 23, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 27 : A 1069480 ; D. Appleton & co.

(28-9064) 3147

Mungo-Park, Eirene.

John Colin's friends. New York, The Spiral press, inc.,

1927.

l V.

© Dec. 18, 1927 ; 2c. and aff. Dec. 28 ; A 1013936 ; E. Mungo-Park, New
York. 3148

National geographic society, Washington, D. C.

The book of birds ; birds of town and country, the warblers,

and American game birds, with 331 color portraits of North
American birds and 129 illustrations in black and white ...

Washington, D. C, The National geographic society, 1927.

4 p. 1., 252 p. illus. (part col., incl. maps) 25i
cm

.

"Color plates from paintings from life by Louis Agassiz Fuertes."
"Articles ... published in the National geographic magazine during

the last thirteen years."—Foreword.
"Revised new edition."

Contsnts.—Foreword, by G. Grosvenor.—Common birds of town and
country, by H. W. Henshaw.—Friends of our forests—the warblers, by
H. W. Henshaw.—The world record for feathered friends.—How birds
can take their own portraits, by G. Shiras, 3rd.—The game birds of
North America, by H. W. Henshaw.—Encouraging birds around the
home, by F. H. Kennard.—Our greatest travelers—migratory birds, by
W. W. Cooke.—Bird banding, the telltale of migratory flight, by E. W.
Nelson.

© Nov. 29. 1927; 2c. and aff. Mar. 16, 1928; A 106S369 ; Natl, geographic
soc. (28-8932) 3149

The book of dogs; an intimate study of mankind's best

friend, with natural color portraits of 76 types of dogs from
paintings of Louis Agassiz Fuertes and Hashime Murayama.
Washington, D. C, The National geographic society, 1927.

3 p. 1., 109 p. illus. (part col.) 25i
cm

.

© Oct. 26. 1927: 2c. and aff. Mar. 16, 1928: A 1068370; Natl, seosraphic
soc. (28-8911) 3150

459



Catalogue of copyright entries
3151 pt. 1, n. s., v. 25

Newbold, William Romaine, 1865-1926.

The cipher of Roger Bacon, by William Romaine Newbold
... edited with foreword and notes by Roland Grubb Kent ...

Philadelphia, University of Pennsylvania press; London, H.
Milford, Oxford university press, 1928.

xxxii, 224 p. front, (port.) plates, facsims. 24¥m .

© Mar. 23, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 27 ; A 1068601 ; University of Penn-
sylvania press. (28-9137) 3151

Newton, Annabel.
Wordsworth in early American criticism, by Annabel New-

ton ... Chicago, 111., The University of Chicago press [1928]

ix, 210 p. 20cm .

Bibliography : p, 194-206.

© Mar. 6, 1928; 2c. Mar. 24; aff. Mar. 16; A 1068538; University of
Chicago, Chicago. (28-8956) 3152

Oregon. Laws, statutes, etc.

1927 supplement to Oregon laws, annotated ... Showing
all amendments to the Constitution of the United States and
the constitution of Oregon since the publication of Oregon
laws and all statutes of a general nature enacted at the ses-

sions of 1921, 1923, 1925 and 1927 ... in two volumes, by Har-
old B. Clark, v. 1, 2. San Francisco, Bancroft-Whitney
compan}', 1928.

2 v. 26cm .

© Mar. 20, 1928 ; 2c. each and affs. Mar. 26 ; A 1068544, 1068545 ; Ban-
croft-Whitney co. 3153, 3154

P. S., by the author of Wine, women and war. New York,

J. H. Sears & company, inc.
t

c
1928]

viii p., 1 1., 274 p. 21|cm .

The author revisits Europe ten years after the war.

© Mar. 24, 1928 ; 2c. Mar. 30 ; aff. Mar. 28 ; A 1068675 ; J. H. Sears &
co., inc. (28-9149) 3155

Pavey, Mary Christine.

Lesson aids for Our first English, by Mary Christine Pavey
... New York, Chicago

t
etc.] C. Scribner's sons

[

c1928
]

118 p. 19cm .

With this is hound the author's Our first English ... New York,
Chicago [etc.,

c1928]

Lettered on cover : Teacher's edition.

© Mar. 2, 1928; 2c. Mar. 22; aff. Mar. 20; A 1069381: Charles Scrib-

ner's sons. (28-9068) 3156

Our first English, by Mary Christine Pavey ... illustrated

by Elizabeth M. Fisher. New York, Chicago [etc.] C. Scrib-

ner's sons ^1928]
216 p. illus. (part col.) 19cm . [With her Lesson aids for Our first

English. New York, Chicago [etc.,
c1928j]

© Mar. 2, 1928: 2c. Mar. 22; aff. Mar. 20; A 1069381; Charles Scrib-

ner's sons. (28^-9069) 3157
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Perry, E.

Varnishes, driers and drying oils, a book of formulas and

directions for manufacturer and user. New York, Oil. paint

and drug reporter, inc., 1927.

1 v.

© Nov. 28, 1927: 2c. and aff. Dec. 2; A 1013411; Oil, paint and drug
reporter, inc. 3158

Pierrefeu, Jean de.

... Paterae; on, L'ennemi du sport ... [Paris] J. Ferenczi

et fils
[

c1927]

221, *[1] p., 1 1. 19cm .

© Nov. 1. 1927 : lc. Nov. 28 : A—Foreign 36513 ; J. Ferenczi & fils.

(28-8836) 3159

Plato.

... The works of Plato, abridged, edited by Irwin Edman.
New York. Simon and Schuster, 1928.

xlvii, 555 p. 19icm . (The philosophers' library)

"This is the standard, authorized text of the third edition of the
Jowett translation."

Bibliography : p. 555.

© Feb. 29, 1928: 2c. Mar. 3: aff. Mar. 21: A 1069516: Simon & Schus-
ter, inc. (28-9140) 3160

Punch, v. 174. no. 4524. Mar. 21, 1928.

© lc. May 10, 1928: A ad int. 11044 ; pubd. Mar. 21: Herbert Heather.
London. 3161

Quiz book about pope-bishop & rabbi.
t
by James S. Vance]

"Washington. D. C. The Fellowship forum, 1927.

l V.

© Dec. 21, 19*27 : 2c. and aff. Dec. 21 : A 1013753 ; Fellowship forum.
3162

Ripert, Emile, 1882-

... Le dernier vol de l'Aigle, roman corse ... Paris, E.

Flammarion
[

c1927
1

4 p. 1., t
7]-284 p., 1 1. 18i

cm
.

© Dec. 30, 1927: lc. Jan. 25, 1928: A—Foreign 36905: Ernest Flam-
marion. (28-8833) 3163

Russia. Ministerstvo inostrannykh diel.

... Das zaristische Russland im weltkriege
(

u
TTapCKaH Poc-

CHH B MiipOBOH BOHHe v
) neue dokumente aus den russi-

schen staatsarchiven iiber den eintritt der Tiirkei, Bulgariens,

Rumaniens und Italiens in den weltkrieg: iibersetzung aus

dem russischen. mit einem vorwort von Alfred von Wegerer.
Berlin, Deutsche verlagsgesellschaft fiir politik und ge-

schichte m. b. h., 1927.

lix, 337 p. 24cm . (Beitrage zur schuldfrage ; hrsg. von der Zentral-
stelle fiir erforschung der kriegsursachen, 6. hft.)

"Vorwort" of the editor of the Russian edition signed: M. Pokrowski.
"1. auflage."

© July 5, 1927: lc. Jan. 5, 1928: A—Foreign 36981: Deutsche verlags-
gesellschaft fiir politik und geschichte m. b. h. (28-8532) 3164
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Sadofsky, Charles Arthur.

Pearls of great price; or. Short stories from the Bible text,

with illustrations, prayers, poems, and practical lessons. A
book of devotional readings for church, school and home, by
Ker. C. Arthur Sadofsky. Union Bridge, Md., The Pilot

publishing company
C

C
192T]

206 p., 1 1. incl. plates, front, (port.) 20|cm .

© Dec. 8, 1927; 2c. and aff. Dec. 9; A 1013491; C. A. Sadofsky, Solo-
mons Island, Md. (28-9078) 3165

Sandford, Kenneth Stuart.

... First report of the prehistoric survey expedition, by
K. S. Sandford and W. J. Arkell. Chicago, 111., The Univer-
sity of Chicago press [1928]

xi, 52 p. illns., map, diagrs. 24^cm . (Oriental institute communica-
tions no. 3)

On cover : The Oriental institute of the University of Chicago.

© Feb. 7, 1928; 2c. Mar. 24; aff. Mar. 16; A 1068539; University of
Chicago. (28-9142) 3166

Schopenhauer, Arthur, 1788-1860.

... The works of Schopenhauer, abridged, edited by Will

Durant, ph. d. New York, Simon and Schuster, 1928.

xx, 539 p. 19*cm . (The philosophers' lihrary)

The translations of the Essays are by T. Bailey Saunders, the selec-

tions from The world as will and idea are taken from the translation
by R. B. Haldane and J. Kemp.

© Feb. 29, 1928; 2c. Mar. 3 ; aff. Mar. 21 ; A 1069515 ; Simon & Schuster,
inc. (28-9139) 3167

"Sh! not before Evelyn May", the log of a much traveled

girl. New York, London, The Century co.
[

c1928
]

3 p. 1., 3-284 p. 19icm . $2.00

© Mar. 21, 1928; 2c. and aff. Mar. 23; A 1068504; Century co.

(28-9275) 3168

Shakespeare, William.

A new variorum edition of Shakespeare. The tragedie of

Coriolanus. Edited by Horace Howard Furness, jr. ... Phil-

adelphia & London, J. B. Lippincott company, 1928.

3 p. 1., v-xiii, 762 p. 25cm .

© Mar. 1, 1928; 2c. and aff. Apr. 12; A 1068895; H. H. Furness. jr.,

Philadelphia. 3169

Slattery, Charles Lewis, hp.

... [Introduction] by C. L. Slattery
t
in the book entitled]

The church-idea; an essay towards unity, by William Reed
Huntington ... 5th ed. ... Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1928.

xxxi, 175 p. 21cm .

© Feb. 24, 1928; 2c. Feb. 27; aff. Mar. 2; A 1068105; Houghton Mif-
flin co. 3170'
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Slipper, Mary Anna.
The symbolism of the Order of the eastern star. [Chicago,

111., Severinghaus printing- co., 1927]

142 p. diagrs. 15¥m .

© Dec. 19, 1927; 2c. Dec. 23; aff. Dec. 22; A 1013775; M. A. Slipper,

Chicago. 3171

Springs, Elliott White, 1896-

Leave me with a smile, by Elliott White Springs ... Gar-

den City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

288 p. 20cm .

© Mar. 2, 1928: 2c. and aff. Apr. 2; A 1068700; Doubleday. Doran &
co., inc. (28-9051) 3172

Strobl, Karl Hans, 1877-

Erasmus mit der wunschelrute, roman von Karl Hans
Strobl. Leipzig, L. Staackmann, 1927.

377 p. 19cm .

© Sept. 22, 1927; lc. Jan. 5, 1928; A—Foreign 36935: L. Staackmann
verlag, g. m. b. h. (28-8839) 3173

Thibaudet, Albert, 1874-

... La republique des professeurs, par Albert Thibaudet.

Paris, B. Grasset, 1927.

2 p. 1., L
7]-264 p., 2 1. 19cm . (Les "Ecrits" sous la direction de Jean

Guehenno.
r4]

)

© Dec. 5, 1927 ; lc. Feb. 10, 1928 ; A—Foreign 37409 ; Bernard Grasset.
(28-26224) 3174

Thompson, James Westfall, 1869-

Feudal Germany, by James Westfall Thompson ... Chi-

cago, 111., The University of Chicago press ,1928]

xxiii, 710 p. fold, front., maps, plans. 23^°".

© Feb. 21, 1928 : 2c. Mar. 24 ; aff. Mar. 16 ; A 1068541 ; University of

Chicago, Chicago. (28-9152) 3175

U. S. Supreme court.

... Official reports ... v. 274 U. S. Pages 609 to 765, May
31, 1927 (in part) [Advance sheets service. Reprints] New
York, N. Y., The Banks law publishing company

[

c1928
]

l

[48] p. 26cm .

© Feb. 17, 1928; 2c. and aff. Feb. 20; A 1061827; Banks law pub. co.

3176
Van Dyke, John Henry.
The organ loft, by John Henry Van Dyke ... Boston, E. G.

Badger
t

c1928]

358 p. 20icm .

© Mar. 14, 1928: 2c. Apr. 2; aff. Mar. 30; A 1068705; Richard G.
Badger. (28-9054) 3177

Walker, Elsie Ella.

The baby and its name
t
by] Elsie Ella Walker. [Chicago,

c1928
]

101 p. 1 illus. 20£cm .

© Jan. 24, 1928: 2c. and aff. Mar. 23; A 1068506; E. E. Walker, Odell.
111. (28-9153) 3178
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Winchell, Alexander Newton, 1874-

... The optic and microscopic characters of artificial min-

erals, by Alexander Newton Winchell ... with determinative

tables for identifying artificial minerals microscopically,

chiefly by means of their optic properties. Madison, 1927.

xv, 215 p. diagrs. 23cm . (University of Wisconsin studies in science,

no. 4)
"The following account may accordingly be considered as a supple-

ment to Part ii of the author's 'Optical mineralogy'."—Pref.

© Jan. 4, 1928 ; 2c. Apr. 13 ; aff . Apr. 11 ; A 1088889 ; University of Wis
consin, Madison, Wis. (28-27128) 3179

Wodehouse, Pelham Grenville, 1881-

Meet Mr. Mulliner, by P. G. Wodehouse. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

4 p. L, 308 p. 19i
cm

.

© Mar. 2. 1928 : 2c. and aff. Apr. 2 : A 1068699 ; P. G. Wodehouse. Lon-
don. (28-9057) 3180

Woodbridge, Benjamin Mather, 1884- ed.

La semeuse, by Benjamin M. Woodbridge ... Chicago, 111.,

The University of Chicago press
[

c
1928]

xiv, 182 p. ilius. 20cm . (Half-title: The University of Chicago jun-
ior college series. Romance languages)
© Jan. 31, 1928: 2c. Mar. 24; aff. Mar. 16; A 1068536; University of

Chicago. (28-8950) 3181

Yerkes observatory.

Zone -f 45° of Kapteyn's selected areas : photographic photo-

metry for 1550 stars. By John Adelbert Parkhurst, completed

by Alice Hall Farnsworth. Chicago, The University of Chi-

cago press, 1927.

1 v. (Publications of the Yerkes observatory, v. 4. pt. 6)

© Sept. 28, 1927; 2c. Nov. 9; aff. Nov. 7; A 1013561; University of
Chicago. 3182

Yoakam, Gerald Alan, 1887-

Reading and study; more effective study through better

reading habits, by Gerald Alan Yoakam ... New York, The
Macmillan company, 1928.

xi, 502 p. illus. 19|cm .

"Supplementary reading" at end of each chapter except chapter i.

© Feb. 28, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 29 ; A 1068014 ; Macmillan co.

(28-6945) 3183

Young, Samuel Hall, 1847-1927.

Hall Young of Alaska, "The mushing parson"; the autobi-

ography of S. Hall Young, with introduction by John A.
Marquis. New York and Chicago, Fleming H. Revell com-
pany

[

c1927
]

448 p. front., ports., map. 23cm .

© Feb. 18, 1928 : 2c. and aff. Mar. 6 ; A 1069129 ; Fleming H. Revell co.
(28-7302) 3184

Zanta, Leontine.

... La part du feu. Paris, Plon
t

c
1927]

4 p. I., 242 p.. l I. 19cm .

© Sept. 26, 1927 : lc. Nov. 23 ; A—Foreign 36291 ; Librairie Plon.
(28-7978) 3185
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Aldworth, Frank.
... Chiave della stenografia Gregg, invenzione di John Ro-

bert Gregg. 1. ed. Nuova York, Chicago
t
etc.] The Gregg

publishing company
[

c
1928]

l p. ]., 30 p. 17cra
.

At hear! of title : Frank Aldworth, Isa Giorgi.

© Mar. 1, 1928; 2c. Mar. 7; aff. Mar. 6; A 1068148; Gregg pub. co.

(28-9282) 3186

American law reports annotated.

Cumulative index ... vols. 52, 53. Combining cases and

annotations. Appendix containing late supplemental deci-

sions for A. L. R. annotations in continuation of the Blue
book of 1927. Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative

publishing company ; Northport, L. I., N. Y., Edward Thomp-
son company; San Francisco, Calif., Bancroft-Whitney com-
pany, 1928.

*

208, 84 p. 24cm .

© Apr. 18, 1928 ; 2c. Apr. 23 : aff. Apr. 24 : A 1069905 ; Lawyers co-op-
erative pub. co., Edward Thompson co., and Bancroft-Whitney co.

3187
Arizona. Supreme court.

Report of cases argued and determined ... from September
16, 1925, to February 27, 1926. Alice M. Birdsall, reporter,

v. 29. San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1928.

xxxii, 670 p. diagr. 22i
cm

.

© Apr. 10, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 16 ; A 1068934 ; Alice M. Birdsall, for
the benefit of the state of Arizona, Phoenix, Ariz. 3188

Armstrong, Martin Donisthorpe, 1882-

Laughing, by Martin Armstrong, being one of a series of

essays edited by J. B. Priestley and entitled: These diver-

sions. London, Jarrolds, 1928.

86, [1] p. col. front, (port.) 17i
cm

.

© lc. Mar. 19, 1928; A ad int. 10803; pubd. Jan. 20; M. D. Armstrong,
London. (28-9277) 3189

Ashton-Wolfe, H.

Strange tales of French crimes. Narrated by H. Ashton-
Wolfe from documents supplied by Dr. Edmond Locard. The
iron nemesis.

(In Pearson's magazine, Apr., 1928)

© lc. May 12, 1928 ; A ad int. 11064 ; pubd. Apr. 1 ; Christy & Moore,
ltd., London. 3190

The mystery of Saida, the Egyptian.
(In Pearson's magazine, May, 1928)

© lc. May 12, 1928 ; A ad int. 11065 ; pubd. May 1 ; Christy & Moore,
ltd., London. 3191

Baltzly, Oliver D.

Catechetical evangelism; lectures on the great themes of our
holy religion as set forth in the five parts of Luther's cate-

465

1928, no. 30
Printed May 21, 1928



CATALOGUE OP COPYRIGHT ENTRIES
3192 pt. 1, n. s., v. 25

Baltzly, Oliver D.—Continued
chism, by Oliver D. Baltzly ... Burlington, la., The Lutheran

literary board, 1928.

249 p. fold. tab. 24cm .

© Mar. 25, 1928; 2c. Mar. 31; aff. Mar. 30; A 1069534; O. D. Baltzly,

Omaha, Neb. (28-9379) 3192

Barron's; the national financial weekly.

Investing for a business man; twelve investment plans

selected from articles submitted in competition for prizes

offered by Barron's; the national financial weekly for the

best answers to the question : "How would you invest $100,000

for a successful middle-aged business man whose earnings are

ample for his present needs?" Together with five criticisms

of the three leading plans and an analysis of the securities,

generally regarded by all the competitors, as best suited for

the business man's fund. Boston, New York
t
etc.] Barron's;

the national financial weekly, 1928.

vii, 175 p. 19°".

© Mar. 21, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 28 ; A 1068656 ; Hugh Bancroft, Bos-
ton. (28-9249) 3193

Baxter, William J.

Chain store distribution and management, by William J.

Baxter. New York and London, Harper & brothers, 1928.

xvi p., 1 1., 279 p. front., illus. (incl. maps, plans) plates, diagrs.
22<an

© Mar. 30. 1928: 2c. Mar. 29; aff. Apr. 2; A 1068711; Harper & bros.
(28-9247) 3194

Beaverbrook, William Maxwell Aitken, baron.

Politicians and the war, by Lord Beaverbrook. [Instal-

ments 1-10]

{In London Evening standard)
© lc. each May 7, 1928; A ad int. 11054; pubd. Apr. 16-21, 23-26;

Evening standard, London. 3195

Bemis, Mrs. Elizabeth P.

Primary plans and projects; helpful schoolroom aids and
devices, prepared by progressive primary school educators and
writers, arranged and edited by Elizabeth P. Bemis . . . Dans-
ville, N. Y., F. A. Owen publishing company

t

c
1927]

320 p. illus., 2 col. pi. 26*cm .

Contains music.
'This volume is divided into ten sections, one for each month of the

school year."—Foreword.
© Dec. 15, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 5, 1928 ; A 1061044 ; F. A. Owen pub.

co. (28^9448) 3196

Blanchard, William Martin, 1874-

An introduction to general chemistry, by William Martin
Blanchard ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & com-
pany, inc., 1928.

viii p., 2 1., 588 p. front., illus., ports. 21cm .

© Mar. 22, 192S ; 2c. and aff. Mar. 31 ; A 1069530 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-9313) 3197
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Bonner, Mary Davenport, comp.

The club woman's cook book, compiled by Mary Davenport

Bonner. Tyler, Tex., The author, 1928.

208 p. 23£cm .

Blank pages for "Notes" (195-208)

© Mar. 24. 1928; 2c. and aff. Mar. 31; A 1068687; M. D. Bonner. Tyler,

Tex. (28-9365) 3198

Bridgman, Edward C.

[Introduction] by Edward C. Bridgman
r
in the book en-

titled] Meyer's Handbook of ornament ... by Franz Sales

Meyer ... 1st ed. Pelham, N. Y., Bridgman publishers
c

c
1928]

61, [3] p. illus. 22icm .

© Feb. 15, 1928 ; 2c. Mar. 5 ; aff. Mar. 30 ; A 1069571 ; Bridgman, pub-
lishers. 3199

Brown, Hilton.

Ostrich eyes, a novel, by Hilton Brown. London, G. Allen

& Unwin ltd. [1928]

319 p. 19cm .

© lc. Mar. 27, 1928 ; A ad int. 10815 ; pubd. Jan. 31 ; H. Brown, Salem,
India. (28-9394) 3200

Burdekin, Mrs. Katharine,

The burning ring, by Katharine Burdekin. London, T.

Butterworth limited [1927]

318 p. 19£cm .

© lc. Dec. 14. 1927 ; A acl int. 10417 ; pubd. Oct. 21 ; K. Burdekin, Car-
harrack, Forth Curno, Cornwall, England. (28-9161) 3201

Byrd, Richard Evelyn, 1888-

Skyward; man's mastery of the air as shown by the bril-

liant flights of America's leading air explorer. His life, his

thrilling adventures, his North pole and trans-Atlantic flights,

together with his plans for conquering the Antarctic b}^ air,

by Richard Evelyn Byrd ... New York, London, G. P. Put-

nam's sons, 1928.

xv, 359 p. front., plates, ports., diagrs. 22^™.
Maps on lining-papers.

© Mar. 30. 1928 ; 2c. and aff. Mar. 31 ; A 1069545 ; R. E. Byrd, Boston.
(28-9367) 3202

[Chanel, Gabrielle]

Woman's world. Life at Paris. Apr. 28, 1928.

(In Outlook magazine)
© lc. May 7, 1928; A ad int. 11033; pubd. Apr. 26; New outlook co.,

ltd., London. 3203

May 5, 1928.

(In Outlook magazine)
© lc. May 12, 1928; A ad int. 11072; pubd. May 3; New outlook co.,

ltd., London. 3204

Clark, Barrett Harper, 1890-

A study of the modern drama; a handbook for the study

and appreciation of the best plays, European, English, and
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Clark, Barrett Harper-—Continued
American, of the last half century, by Barrett H. Clark. New
ed. New York [etc.] D. Appleton and company, 1928.

xiii, 535 p. 21cm .

"This book is the outgrowth of two earlier works, The continental

drama of today and The British and American drama of today."
Bibliographies, i. Books on the drama (in English only) u. Pub-

lished plays: p. i421]-491
© Mar. 30, 1928; 2c. and aff. Apr. 2; A 1068698; D. Appleton & co.

(28-9273) 3205

Clausen, Bernard Chancellor, 1892-

Tested programs for special days, by Bernard C. Clausen

... with foreword by William H. Leach ... New York, Chi-

cago
t
etc.] Fleming H. Revell company

t

c
1928]

90 p. 19i
cm

.

© Mar. 24, 1928; 2c. and aff. Mar. 28; A 1068611; Fleming H. Revell
co. (28-9268) 3206

Combrink, Charles E.

What manner of man?
r
By] Charles E. Combrink. Bos-

ton, R. G. Badger
t

c
1928]

vii, 9-174 p. 21cm .

© Mar. 9, 1928 ; 2c. Apr. 2 ; aff. Mar. 30 ; A 1068703 ; Richard G. Badger.
(28-9381) 3207

Comite de la semaine du poisson, Boulogne-sur-Mer.

Les meilleures recettes culinaires pour poissons, crustaces et

coquillages, publie par le Comite de la semaine du poisson de

Boulogne-sur-Mer. 4. ed., rev. et augm. Paris, E. Blondel la

Rougery, 1927.

114 p. illus. 20|cm .

© Sept. 20, 1927 ; 1c. Nov. 21 : A—Foreign 36171 ; Comite de la semaine
du poisson, Boulogne-sur-Mer, Pas-de-Calais, France.
(28-8819) 3208

Conway, Walter L.

Nature in agriculture; an appreciation of agriculture

through nature study, by Walter L. Conway ... Harry N.
Kauffman ... William H. Lancelot ... St. Paul, Minn., Webb
book publishing company, 1928.

248 p. incl. front., illus., diagrs. 19i™.
© Jan. 21, 1928; 2c. and aff. Feb. 27; A 1018982; Webb book pub. co.

(28-9301) 3209

Davis, Franklyn Pierre, ed.

Anthology of newspaper verse for 1927. 9th annual issue.

Edited by Franklyn Pierre Davis. Enid, Okl., Frank P.
Davis, publisher, 1928.

125 p., 1 1. 20'™.

© Mar. 19, 1928; 2c. Mar. 31; aff. Apr. 12; A 1069707; F. P. Davis.

Deacy, William Henry. 3210

Memorials to-day for to-morrow ... by Wm. Henry Deacy,
[Tate, Ga.] The Georgia marble company

[

c
1928]
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Deacy, William Henry—Continued
74, [4] p. illus.. col. mounted plates. S2-l cm .

© Mar. 14, 1928; lc. and aff. Mar. 17; lc. Mar. 24; A 100947G ; Georgia
marble CO., Tati, Ga. (28-9255) 3211

Duun, Olav, 1876-

... Juvikfolke ... Oslo, O. Norli, 1927.

2 v. 20 1™:

Contents.— [I] Fra Juvika til Haberg: Juviklngar. I blinda. Stor-

brylloppe.—n. Odin: I eventyre. 1 ungdommen. I stormen.

© Nov. 10. 1927; lc. each Jan. 7, 1928; A -Foreign 36851; Olaf Norli.

(28-9070) 3212

Duvall, Sylvanus Milne, 1900-

The ]\|ethodist Episcopal church and education up to 1869,

by Sylvanus Milne Duvall ... New York city, Teachers col-

lege, Columbia university, 1928.

x, 127 p. 23*cm . (Teachers college, Columbia university. Contribu-
tions to education, no. 284)

"Classified bibliography" : p. 125-127.

© Feb. 23. 1928; 2c Mar. 6; aff. Mar. 8; A 1069179; Teachers college.

Columbia univ. (28-9444) 3213

Ellis, Havelock, 1859-

... Eonism and other supplementary studies, by Havelock
Ellis. Philadelphia, F. A. Davis company, 1928.

vii, 539 p. diagrs. 22cm . (His Studies in the psychology of sex, vol.

VII)

© Apr. 11, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 19 ; A 1074040 ; F. A. Davis co.

(28-11725) 3214

Elson, Arthur, 1873-

Music club programs from all nations, giving an historic

outline of each national school of music, with questions for

study, and a series of programs for the use of clubs and other

organizations, together with a series of programs by Ernest

Hutcheson on the great masters of music, and by Arthur Whit-
ing on classical and modern chamber music. By Arthur El-

son. Rev. ed. Boston, Oliver Ditson co.; New York, Chas.

H. Ditson co.
; t

etc, etc.,
c
1928]

viii p., 1 1., 278 p. front., ports. 20i
cm

. (The music students library)

Bibliography : p. 225-226.

© Mar. 14, 192S; 2c. and aff. Mar. 23; A 1069426; Oliver Ditson co.

(28-9449) 3215

Engineering news-record.

Cutting construction cost corners; a collection of practical

suggestions for saving time and labor on civil engineering

and construction work. Compiled from "Engineering news-

record". New York, N. Y., Engineering news-record [1928]

180, [12] p. illus., diagrs. 20*cm .

Blank pages for "Memorandum" ([12] at end)
© Mar. 24, 1928: 2c. and aff. Mar. 29; A 1069487; McGraw-Hill pub.

co., inc. (28-9366) 3216
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Estos ultimos anos; los recientes acontecimientos, clatos y
estadisticas, supiementando a todas las enciclopedias y sal-

vando algunas de sus omisiones ... Nueva York
t
etc.] W. M.

Jackson, inc.
[

c1928
]

#

2 v. illus., plates (1 double) ports., diagrs. 31 cra
.

Paged continuously.

© Feb. 6, 1928 : 2c. each Feb. 6 ; A—Foreign 37155 ; W. M. Jackson, inc.

(28-9279) 3217

Evans, William, 1870-

Dr. Evans' question box
;
questions and answers on the Bible

and the Christian life, by William Evans ... with topical in-

dex. New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company
[•1908]

2 p. 1„ 7-158 p. mcm
.

© Mar. 24, 1928; 2c. and aff. Mar. 28; A 1068609; Fleming H. Revell
co. (28-9266) 3218

Falk, Richard Friedrich, 1898-

Der phasenverschobene strom, seine messung und seine ver-

rechnung, von dipl.-ing. Richard F. Falk ... Mit 52 text-

abbildungen. Berlin, J. Springer, 1927.

2 p. 1., 92 p. diagrs. 22cm .

© May 13. 1927 ; lc. Oct. 15 ; A—Foreign 36061 ; Julius Springer.
(28-8931) 3219

Fletcher, Joseph Smith, 1863-

The three days' terror, by J. S. Fletcher ... New York.
E. J. Clode, inc.

[

c1927
]

v p., 1 1., 9-320 p. 19^cm .

© Mar. 27, 1928 ; 2c. Apr. 5 ; aff. Apr. 6 ; A 1068761 ; Edward J. Clode,
inc. (28-9468) 3220

Foster, George C.

Cats and clover, by Geo. C. Foster ... London, H. Jenkins

limited [1928]

311 p. 19cra
.

© lc. Mar. 27, 1928; A ad int. 10813; pubd. Jan. 31; G. C. Foster, Lon-
don. (28-9395) 3221

French, Fred F.

The real estate investment of the future, by Fred F. French.
New York, Fred F. French investing company, inc.

t

c
1928]

71, [1] p. incl. front., illus., diagrs. 19cm .

"Ninth edition, March, 1928."

© Mar. 21, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 26 ; A 1068563 ; Fred F. French in-

vesting co., inc. (28-9246) 3222

Gerlach, Walther, 1889-

Matter, electricity, energy; the principles of modern atom-
istics and experimental results of atomic investigation, by
Walter Gerlach ... translated from the 2nd German ed. by
Francis J. Fucbs ... New York. D. Van Nostrand company,
inc., 1928.
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Gerlach, Walther—-Continued
xii, 427 p. illus., diagrs. 24cm . $6.00

© Mar. 24, 1928; 2c Mar. 30; aff. Mar. 3l ; A 1069535; D. Van Nostrand
co., inc. (28-9310) 3223

Goldsmith, Margaret.

Karin's mother, by Margaret Goldsmith. New York. Pay-

son & Clarke limited
[

c1928
]

243, [1] p. 19i
cra

.

© Mar. 31, 1928; 2c. Apr. 2; aff. Apr. 4; A 1068740; Payson & Clarke,

ltd. (28-9469) 3224

Graham, Evarts A., ed.

... General surgery, ed. by Evarts A. Graham ... Chicago,

The Year book publishers ^18*28]

794 p. col. front., plates (part double) tables, diagrs. 18*cm . (Thy
practical medicine series ... Series 1927)

© Feb. 20, 1928; 2c. and aff. Apr. 20; A 1074087; Year book publishers.
3225

Greeley, Samuel Hallett.

Agriculture hand-cuiTed; the "game" in grain, by Samuel
Hallett Greeley. Berkeley, Calif. [1928]

cover-title, 2 p. 1.. 7-72 p. 25i
cm

. $1.50

© Feb. 29, 1928; 2c. and aff. Mar. 12; A 1068275; S. H. Greeley, Berke-
ley, Calif. (28-9252) 3226

Griffith, Reginald Harvey.
Alexander Pope : a bibliography, by Reginald Harvey Grif-

fith ... v. 1, pt, 2. Pope's own writings, 1735-1751. Austin,

The University of Texas, 1927.

4 p. 1., xxxvii-lv p., 1 1., [267]-593, xxii p. 24cm . (Half-title: Uni-
versity of Texas studies in English)

© Nov. 15, 1927 ; 2c. and aff. Apr. 13, 1928 ; A 1069756 ; University of
Texas. 3227

Gunnarsson, Gunnar, 1889-

... Sieben tage finsternis. Berlin, Universitas
t

c
1927]

315, [1] p. 19cm .

"Berechtigte uebertragung aus dem danischen von Else v. Hollander."
"6.-11. tausend."

© Sept. 22, 1927 ; lc. Jan. 5, 1928 ; A—Foreign 36947 ; Universitas deut-
sche verlags-aktiengesellschaft. (28-8966) 3228

Hague, Elizabeth F.

Studies in conduct, with character case conferences, bk. 2.

By Elizabeth F. Hague ... Mary Chalmers ... Marie A. Kelly
... United States ed. Lincoln, Chicago [etc.] The University
publishing company, 1928.

xii, 404 p. illus. 20™.
© Apr. 9, 1928; 2c. and aff. Apr. 16; A 1068920; University pub. co.

3229
Haig, Robert Murray, 1887-

Major economic factors in metropolitan growth and arrange-
ment; a study of trends and tendencies in the economic
activities within the region of New York and its environs ...
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Haig, Robert Murray—Continued

By Robert Murray Haig ... in consultation with Roswell C.

McCrea ... New York, Regional plan of New York and its

environs, 1927.

xvii p., 3 1., 5-111, [2] p. front., illus. (maps) diagr. 281cm . (Half-
title: Regional survey of New York and its environs, vol. i)

An analysis of the findings of the Economic and industrial survey.
Contains a report of the organization and publications of the "Re-

gional plan of New York and its environs" (xvii p.)

© Mar. 3, 1928; 2c. and aff. Mar. 23; A 1068494; Committee on Re-
gional plan of New York and its environs, New York.
(28-9251) 3230

Hardy, Thomas.
Childhood among the ferns. [Published posthumously]
(In. London Daily telegraph)

© lc. May 2, 1928 ; A ad int. 11022 ; pubd. Mar. 29 ; Florence E. Hardy,
Dorchester, Dorset, England, and Sydney C. Cockerell, Cambridge,
England. 3231

So various. [Published posthumously]
(In London Daily telegraph)

© lc. May 2, 1928 ; A ad int. 11020 ; pubd. Mar. 22 ; Florence E. Hardy,
Dorchester, Dorset, England, and Sydney C. Cockerell, Cambridge,
England. 3232

Haukland, Andreas Elias Davidsen, 1873-

... Ane Marie Arnaas, roman. Oslo, Gyldendal, Norsk for-

lag, 1927.

2 p. 1., [7]-lS0 p. 20cm .

At head of title : Andreas Haukland.
© Nov. 17, 1927 ; lc. Jan. 4, 1928 ; A—Foreign 36802 ; Gyldendal, Norsk

forlag. (28-9280) 3233

Hough, Clarence Augustus, 1867-

Are you cashing in? The "old man" tells the boys how to

get there, by Clarence Hough. Chicago, The Manufacturer
news, 1927.

3 p. 1., 5-91 p. 17i
cm

.

© Dec. 10, 1927; 2c. Mar. 24, 1928; aff. Mar. 23; A 1069547; C. A.
Hough, Chicago. (28-9245) 3234

Illinois. Laws, statutes, etc.

The Revised statutes of the state of Illinois, 1927, compris-

ing all the statutory law of a general character in force Sep-
tember 1, 1927. Smith-Hurd. Chicago, B. J. Smith & com-
pany, 1927.

2995 d 27cm

© Sept. 19, 1927 ; 2c. Oct. 17 ; aff. Mar. 30, 1928 ; A 1068664 ; Burdette J.

Smith & co. (28-9287) 3235

Joad, Cyril Edwin Mitchinson, 1891-

The future of life, a theory of vitalism, by C. E. M. Joad.
London & New York, G. P. Putnam's sons [1928]

xii (f. e. xiii), 167,
f li p. 19*cm .

© lc. Mar. 23, 1928; A ad int. 10799; pubd. Feb. 29; G. P. Putnam's
sons. (28-9311) 3236
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Johnston, William Andrew, 1871-

An accidental accomplice, by William Johnston. Garden

City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

viii, 317 p. 19i
cm

.

© Mar. 9, 192S; 2c. and aff. Apr. 6; A 1068768; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-9464) 3237

[Jouvenel, Mme. Gabrielle Claudine (Colette) de
3

... Renee Nere; das schicksal einer frau, roman. Berlin

[etc.] P. Zsolnay, 1927.

348, [1] p. 18|cm .

"1. bis 15. tausend."
Author's pseud., Colette, at bead of title.

"Autorisierte iibersetzung aus deni franzosischen von Rosa Breuer-
Lueka."

© Sept. 30, 1927 ; lc. Jan. 5, 1928 ; A—Foreign 36941 ; Paul Zsolnay
verlag, ges. m. b. b. (2S-8834) 3238

Kirschner, Martin, 1879-

Allgemeine und spezielle chirurgische operationslehre, von

dr. Martin Kirschner ... und dr. Alfred Schubert ... 1. bd.

Allgemeiner teil. Berlin, J. Springer, 1927.

viii, 648 p. illus. (part col.) 26cm .

© Oct. 1, 1927 ; lc. Jan. 25, 1928 ; A—Foreign 37044 ; Julius Springer.
(28-8905) 3239

Lewis, Benjamin Roland, ed.

University of Utah plays, edited b}7 B. Roland Lewis ...

Boston, Walter H. Baker company
L

c
1928]

3 p. 1., v-vii, 156 p. 19i
cm

.

Contents.-—The exchange, by Althea Thurston.—The gray switch,
by Sara Keener.— The boomer, by E. Stoker. — Sara, by Olive F.

Woolley.—The turkey girl, by Sara M. Williams.—And the devil laughs,
bv Althea Thurston.—A man of temperament, by J. D. Cook.
© Mar. 27, 1928 ; 2c. Mar. 31 ; aff. Mar. 29 ; A 1069533 ; B. R. Lewis,

Salt Lake City, Utah. (28-9272) 3240

Lind, Samuel Coviile, 1879-

The chemical effects of alpha particles and electrons, by
Samuel C. Lind ... 2nd (rev. and enl.) ed. ... New York,
The Chemical catalog company, inc., 1928.

252 p. illus., diagrs. 23-|cm . (American chemical society. Mono-
graph series, [no. 2j)

© Mar. 26, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 27 ; A 1069473 ; Chemical catalog co..

inc. (28-9312) 3241

London, Jack, 1876-1916.

... Martin Eden ... Berlin, Universitas
t

c1927
3

2 v. 19cm .

"Einzig berechtigte iibersetzung von Erwin Magnus."
© Sept. 22, 1927; lc. each Jan. 5, 1928; A—Foreign 36950; Universitas

deutsche verlags-aktiengesellschaft. (28-8967) 3242

Lust, Herbert Canfield, 1885-

Abridged reports and quarterly digest of decisions under
the Interstate commerce act ... by H. C. Lust ... v. 9 ... no. 5,
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Lust, Herbert Canfield~-Continued

January, 1928. Fowler, Ind., H. C. Lust publishing company

t

c1928
3

*

169 p 22icm

© Apr. 1, 1928 ;2c. Apr. 14 ; aff. Apr. 12; A 1068037 ; H. C. Lust, Fowler,
Ind. 3243

Macaulay, Rose.

Daisy & Daphne, by Rose Macaulay. New York, Boni &
Liveright, 1928.

334 p. 191cm .

© Apr. 2, 1928 ; 2c. Mar. 3 ; aff. Apr. 6 ; A 1068759 ; Boni & Liveright,

inc. (28-9463) 3244

McDonald, John M.
The McDonald papers, including biographical notes of the

author, pt. 2. Edited by William S. Hadaway. White
Plains, N. Y., Westchester County historical society, 1927.

xii, 102 p. 23£cm
. (Publications of the Westchester" County his-

torical society, v. 5)

© Dec. 23, 1927; 2c. and aff. Apr. 14, 1928; A 1069754; Westchester
County historical soc. 3245

McLaughlin, Fred.

The blade of Picardy, by Fred McLaughlin. Indianapolis,

The Bobbs-Merrill company
[

c1928
]

324 p. 19i
cm

.

© Mar. 16, 1928; 2c. and aff. Mar. 19; A 1068482; Bobbs-Merrill co.

(28-9384) 3246
Matson, Norman Haghejm, 1893-

Day of fortune, by Norman Matson. New York, London,
The Century co. ^1928]

vii, 356 p. 19i
cm

. $2.50

© Apr. 3, 1928 ; 2c. and affi, Apr. 5 ; A 1069608 ; Century co.

(28-9466) 3247
Maynard, Theodore, 1890- comp.
The book of modern Catholic prose, compiled by Theodore

Maynard. New York, H. Holt and company
t

c
1928]

xii, 494 p. 21cm .

© Mar. 17, 1928 ; 2c. Mar. 23 ; aff. Mar. 28 ; A 1068598 ; Henry Holt &
co. (28-9276) 3248

Melzer, Philip.

-bvn *?yi"d jib .^n^n pa b«ib» .njrr^-njnrp

[1928 /'jytih jik irp„
207 p. illus. 26cnl

.

Illustrated t.-p.

Title (transliterated) : Kinder-lider.

© Mar. 5, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 6 ; A 1068146 ; P. Melzer, New York.
(28-9376) 3249

Meyer, Franz Sales, 1849-

Meyer's Handbook of ornament ... by Franz Sales Meyer,
with an introduction b}^ Edward C. Bridgman. 1st ed. Pel-

ham, N. Y.. BridgmanVl928]
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Meyer, Franz Sales—Continued
61, [3] p. illus. 22icm .

First published in German in 1888.

© Feb. 15, 1928; 2c. Mar. 5; aff. Mar. 30; A 1069571 ; Bridgman, pub-
lishers.

L© introduction] (28-9442) 3250

Meyer, Hermann, 1899-

Rontgendiaghostik in der chirurgie und ihren grenzgebie-

ten, von dr. Hermann Meyer ... Mit 655 abbildungen. Ber-

lin, J. Springer, 1927.

xii, 610 p. illus. 26cm .

"Literaturverzeichnis" : p. 570-590.

© Sept. 27. 1927 ; lc. Jan. 25. 1928 ; A—Foreign 37043 ; Julius Springer.

(28-8906) 3251

Mills, Joseph E.

Garage management and control, by Joseph E. Mills ...

Chicago & New York, A. W. Shaw company; London, A. W.
Shaw and company, limited, 1928.

xi, 286 p. inch illus., forms, diagrs. 21^cm .

© Mar. 17, 1928; 2c. Mar. 24; aff. Mar. 26; A 1068518; A. W. Shaw co.

(2S-9308) 3252

Moreland, John Richard, 1880-

The sea and April
L
bVj John Kichard Moreland ... New

York, J. T. White & co., 1928.

xi. 83 p. mcm
.

Poems.
© Mar. 26. 1928 ; 2c. and aff. Mar. 29 ; A 1068707 ; James T. White & co.

(28-9372) 3253

Mowrer, Edgar Ansel, 1892-

This American world, by Edgar A. Mowrer. New York,

J. H. Sears company inc. ^1928]
4 p. l., 276 p. 20cm .

Contents.—Introduction.—Systole, diastole.—The essence of Ameri-
canism.—Europe before the war.—Europe becomes Americanized.—The
limits of Americanization.—The future of the United States.

© Mar. 24, 1928 ; 2c. Mar. 30; aff. Mar. 28 ; A 1068677 ; J. H. Sears & co.,

inc. (28-9291) 3254

,Nichols, George Herbert Fosdike]

New York, by "Quex"
{
pseud.^ ... with a preface by Jeffery

Farnol. Philadelphia, David McKay company
t

c
1928]

v. 7-157 p. incl. front. 19£cm .

© Mar. 15, 1928; 2c. and aff. Mar. 30; A 1068658; David McKav co.

(28-9292) 3255

Ohio, Laws, statutes, etc.

... Baldwin's Ohio code service. Second series. Supple-
menting Throckmorton's Ohio General code annotated ...

March 1928 number. Edited by William Edward Baldwin ...

annotations by Archibald H. Throckmorton ... and the pub-
lishers' staff. Cleveland, The Baldwin company, distributors

for the Banks law publishing company, New York
L

c
1928]

1 v. 25-|cm .

© Mar. 19, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 26 : A 1068521 ; William E. Baldwin,
New York. (28-9288) 3266
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Omaha, Jack, pseud.

Wilde fahrten im wilden Westeii, von Jack Omaha. Mit
gaunern, gauklern und rothauten unterwegs. Illustriert von
Kichard Lehmann ... Hamburg, W. Nolting

t
1927]

295 p. illiis., port. 19icm .

© Nov. 1, 1927; 1c. Jan. 25, 1928; A—Foreign 37020; Wilbelm Noltings
druckerei unci verlag. (28-8902) 3257

r
Painters and sculptors gallery association, New York

]

Exhibition of drawings by John Singer Sargent, February
14th to March 3th

t !] 1928, Grand central art galleries. New
York city,

c1928.

t37] p. incl. illus., plates. 36cm .

© Feb. 14, 1928; 2c. Feb. 24: aff. Mar. 19; A 1068502; Painters &
sculptors gallery assn., inc., New York. (28-9439) 3258

Patterson, Samuel White.
Bobbs-Merrill literature series for junior high schools,

bk. 2. 8th year reader, by Samuel White Patterson ... Indi-

anapolis, The Bobbs-Merrill company
t

c
1928]

10 p. 1., 844 p. 19cm .

© Apr. 12, 1928; 2c. Apr. 16; aff. Apr. 18; A 1068978; Bobbs-Merrill

[Pieshkov, Aieksiel Maksimovich] 1868-

... Matwej Koshemjakin, roman in zwei banden ... Ber-

lin, Malik-verlag ^1927]
2 v. 19cm . [Gesamnielte werke. xi-xiii

Author's pseud., Maxim Gorki, at bead of title.

Vol. 1 translated by August Scbolz ; v. 2, by Erich Boehme.
Contents.—1. bch Der sohn einer nonne.—2. bd. Im banne der klein-

stadt.

© Oct. 15, 1927 ; lc. each Jan. 25, 1928 ; A—Foreign 37036 ; Malik-verlag,
a. g. (28-9278) 3260

Power.
Power's practical refrigeration, compiled by L. H. Morri-

son ... 2d ed. New York
t
etc.] McGraw-Hill book company,

inc., 1928.

viii, 259 p. incl. illus., tables, diagrs. 23*cm . $2.50

© Mar. 7, 1928 ; 2c. Mar. 9 ; aff. Mar. 27 ; A 1068653 ; McGraw-Hill book
co., inc. (28-9307) 3261

Poynter, James William.

Forgotten crimes, by J. W. Poynter. London, Selwyn &
Blount, limited

t
1928]

2 p. 1., 9-285 p. incl. plates, front. 22cm .

"First printing February, 1928."

"The stories of this series are all true ... The majority of them are
cases which have come before British legal tribunals ; but three are
from the records of other lands."—Pref.

Contents.—Tbe false Demetriuses.—A hundred years ago.
—"Mad

Bainbrigge" and his wills.— Two strange cases.—Who was Kasper
Hauser?—The Cardigan duel case/—Ships of fraud and "coffin-ships".

—

The bite of conscience.—The peculiar case of the Smyth estates fraud.

—

A. very curious case.—Cases of false accusation.—The Kirwan mys-
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Poynter, James William—Continued
tery.—Mrs. Wilson, the poisoner.—The amazing Roupell forgeries.

—

Gould and the "gold corner".

© lc. Mar. 22. 1928; A ad int. 10782; pubd. Mar. 6; Selwyri & Blount,

ltd. (28-9132) 3262

Rabel, Gabriele.

... Goethe unci Kant ... Wien, Selbstverlag, 1927.

2 v. mcm
.

Paged continuously.
"Literatur" : v. 2, p. C1-C57.
"Ausziige aus briefen, tagebiichern, biographien und aus Goethes

wissenschaftlichen schrifien, soweit sie auf das verhaltnis Goethes zu
Kant bezug haben" (100 pages) in pocket.

© Apr. 14, 1927; lc. Jan. 14, 1928; A—Foreign 36901; Gabriele Rabel,
Wien, Austria. (28-9073) 3263

Reed, Mary Maude.
An investigation of practices in first grade admission and

promotion, by Mary M. Reed ... New York city, Teachers

college, Columbia university, 1927.

xi, 136 p. incl. forms. 23Acra
. (Teachers college, Columbia university.

Contributions to education, no. 290)
Bibliography : p. 133-136.

© Feb. 8, 1928; 2c. Mar. 6; aff. Mar. 8; A 1069180; Teachers college,

Columbia univ. (28-9445) 3264

The Retail bakers reference book; a practical guide, covering

every department of the retail bakers trade, with helpful

suggestions for both the manufacturing and selling ends of

the business. New York city, American trade publishing

co.
t

c
1928]

3 p. L, 250 p. illus. (incl. plans) 23*cm - (Lettered on cover: Bakers
weekly library, no. 5)

Edited by Albert Klopfer.

© Mar. 19, 1928; 2c. Mar. 24; aff. Mar. 23; A 1068519; Amer. trade
pub. co. (2^-9369) 3265

Rickard, L., "Mrs. Victor Rickard."

The perilous elopement, by Mrs. Victor Rickard. chap. 1-12

(contd.) [16 instalments]

(In London Daily news and Westminster gazette)
© lc. each May 9, 1928; A ad int. 11038; pubd. Mar. 13-17, 1.9-24, 26-

30; Jessie Louisa Rickard, Englefield Green, Surrey, England.
3266

Roosevelt, Theodore, 1887-

Rank and file; true stories of the great war, by Theodore
Roosevelt, illustrated by Captain John W. Thomason, jr. New
York, London, C. Scribner's sons, 1928.

xviii p.. 2 I., 279 p. incl. plates, pi. 21 CID
.

© Mar. 2, 1928; 2c. Mar. 24; aff. Mar. 20; A 1069432; Charles Scrib-
ner's sons. (28-9259) • 3267

Rosbloom, Julius, 1877-

Diesel and oil engineering hand book. 4th rev. ed. A
practical book of instruction and ready reference guide on
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Rosbloom, Julius—Continued
Diesel and other classes of oil engines, Diesel-electrical drive,

Diesel-electric locomotives, Diesel-geared locomotive, auxilia-

ries, accessories, etc. Land and marine; profusely illustrated,

tables, formulae, questions and answers, by Julius Rosbloom
... Brooklyn, N. Y., The Industrial institute, inc. ^1928]

611 p. col. front., illus,, col. plates (1 fold.) diagrs. 17i
cm

.

© Mar. 29, 1928 ; 2c. and aff . Mar. 30 ; A 1068679 ; Industrial institute,

inc. (28-9305) 3268

Rowe, Henry Kalloch, 1869-

Modern pathfinders of Christianity; the lives and deeds of

seven centuries of Christian leaders, by Henry Kalloch Rowe
New York, Chicago

L
etc.j Fleming H. Revell company

t

c
1928]

253 p. 19-icm -

© Mar. 24. 1928; 2c. and aff. Mar. 28; A 1068603; Fleming H. Revell
co. (28-9264) 3269

Sauberlich, Otto ?
1853-

Obral-worterbuch, buchgewerblich-graphisches taschenlexi-

kon; zusammenstellung und erlauterung der meisten in buch-

gewerbe, graphik und buchhandel gebrauchlichen begriffe und
bezeichnungen, von Otto Sauberlich ... Leipzig, O. Brand-
stetter, 1927.

512 p. I0|cm .

"1. bis 5. tausend."
"Das wort obral ist aus anfangsbuchstaben der firmenbezeichnung

Oscar Brandstetter. Leipzig, gebildert worden."
© May 15. 1927; 1c. Sept. 14; A—Foreign 35775; Oscar Brandstetter.

(28-8914) 3270

Sainer, Abraham Lawrence, 1900-

The substantive law of New York, by A. L. Sainer ... 4th

(1928) ed. New York city, Substantive and adjective law

publishers ^1928]
14 p. 1., [33]-278 p. 23icm .

© Mar. 23. 1928; 2c. and aff. Mar. 26; A 1069472; A. L. Sainer, New
York. (28-9289) 3271

Schick, Joseph, 1891-

The kaddish, its power for good, compiled by Rev. Dr. Jos-

eph Schick ... New York, Memorial publishing co., 1928.

96 p. 204cm .

© Mar. 19, 1928; 2c. and aff. Mar. 22; A 1069411; J. Schick, New York.
(28-9265) 3272

"Sh!-not-before-Evelyn-May", the log of a much travelled

girl. London, H. Jenkins, limited
t
1927]

256 p. 19£CF. 7/6
© 1c. Nov. 25, 1927; A ad int. 10285; pubd. Sept. 26; Century co.. New

York. (2&-9274) 3273

Sheppard, Alfred Tresidder.

Here comes an old sailor, by Alfred Tresidder Sheppard ...

London, Hodder and Stoughton
t
1927]
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Sheppard, Alfred Tresidder—Continued
414, [1] p. 19Fm .

© lr. Dec 17, 1927: A ad int. 10396; pubd. Oct. 21; A. J. T. Sheppard,

Saffron Walden, Essex, England. (28-9163) 3274

Sieberg, August Heinrich, 1875-

Geologische einfiihrung in die geophysik fiir studierende

der naturwissenschaften, des ingenieurwesens und des berg-

baus, sowie zum selbststudium, von dr. phil. August Sieberg

... Mit 260 abbildungen im text und einer farbigen karte.

Jena, G. Fischer, 1927.

x, 374 p. illus., maps (1 fold.) diagrs. 26cm .

"Literatur" at end of each section.

© Sept. 5, 1927; lc. Jan. 5, 192S ; A—Foreign 36975; Gustav Fischer.

(28-8930) 3275

Sims, Newel! Le Roy, 1878-

Elements of rural sociology, by Newell Le Roy Sims ...

New York, Thomas Y. Crowell company ^1928]
xiv, 698 p. front., illus. (maps, plans) plates ( part double) diagrs.

20| cm
. (Crowell's social science series, ed. by Seba Eldridge)

"Selected bibliography" at end of each chapter.

© Mar. 23. 1928; 2c. Mar. 27; aff. Mar. 28; A 106S599 ; Thomas Y.

Crowell co. (28-9244) 3276

Skelton, Mrs. Gladys.

Escape me—never! By John Presland (Gladys Skelton)

... London, P. Allan & co., ltd. [1928]

5 p. 1., 3-296 p. 19cm .

© lc. Mar. 30, 1928; A ad int. 10830; pubd. Feb. 23; D. Appleton & co.,

New York. (28-9396) 3277

Smith, William Henry, 1839-

Speakers of the House of representatives of the United
States, with personal sketches of the several speakers, with

portraits, by William Henry Smith ... Baltimore, Md., S. J.

Gaeng, 1928.

4 p. 1., t
xiiii-xvi. 261 p. front., ports. 26cm .

© Mar. 30, 1928; 2c. and aff. Apr. 2; A 1068719; Simon J. Gaeng, Bal-
timore. (28-9295) 3278

Scares, Theodore Gerald, 1869-

Religious education, by Theodore Gerald Soares. Chicago,

111., The University of Chicago press
t

c
1928]

xx, 336 p. 20cm . (Half-title: The University of Chicago publications
in religious education ... Handbooks of ethics and religion)

Bibliography : p. 325-331.

© Mar. 13. 1928; 2c. Mar. 24; aff. Mar. 23; A 1069542; University of
Chicago, Chicago. (28-9382) 3279

Standing Bear, Luther, Sioux chief, 1868-

My people, the Sioux, by Luther Standing Bear ... edited

by E. A. Brininstool, with an introduction by William S.

Hart, and with illustrations from drawings by the author and
from photographs. Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1928.
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Standing Bear. Luther, Sioux chief—Continued
xiv, 288 p. front., plates (1 double) ports. 21cm .

© Mar. 30, 1928; 2c. Apr. 2; aff. Mar. 31; A 1068688; L. Standing Bear,
Los Angeles. (28-9294) 3280

Stevens, Frank Lincoln, 1871-

Fungi from Costa Rica and Panama, with eighteen plates

and a map in the text, by Frank Lincoln Stevens ...
t
Ur-

bana, University of Illinois, 1927]

102 p. xvin pi., 2 maps on 1 1. 26*cm . {Added t.-p.: Illinois biolog-

ical monographs, vol. xi, no. 2, April, 1927)
"Contribution from the Botanical laboratories of the University of

Illinois."

© Mar. 3, 1928; 2c. and aff. Mar. 29; A 1069498; University of Illinois.

(28-9315) 3281

Stiles, Hinson.

Song of the sea, by Hinson Stiles, introduction by Karl

Schriftgeisser, stage setting by John Maguire ... Boston,

R. G. Badger ^1928]
127 p. front. 20cm .

© Mar. 16, 1928; 2c. Apr. 2; aff. Mar. 30; A 1068704; Richard G.
Badger. (28-9371) 3282

Strange, Mark, pseud.

Midnight, by Mark Strange. London, Faber & Gwyer
[1927]

319, [1] p. incl. front, (plan) 19£cm .

"This story was the work of four people, M., A., R., and K."—Au-
thor's note.

© lc. Oct. 15, 1927; A ad int. 10113; pubd. Sept. 15; Marjorie Colvile
Strachey, Adrian Leslie Stephen, Rachel Costelloe Strachey. Karin
Costelloe Stephen, London. (28-9392) 3283

Thompson, Sylvia.

Estrangement. [Instalment 6
3

(In London Sunday express)
© lc. May 2, 1928 ; A ad int. 11002 ; pubd. Apr. 15 ; Little, Brown, and

company, Boston. 3284

Thurston, Ernest Temple, 1879-

Jane Carroll, by E. Temple Thurston. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

3 p. I., 346 p. 19|cm .

© Mar. 9, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 6 ; A 1068767 ; E. T. Thurston, Sand-
hurst, Kent, England. (28-9465) 3285

Van Zwaluwenbnrg, Reyer Herman, 1891-

... The interrelationships of insects and roundworms, by
K. H. Van Zwaluwenburg. Honolulu, Hawaii, 1928.

68 p. 2Scm . (Bulletin of the Experiment station of the Hawaiian
sugar planters' association. Entomological series ... no. 20)

Bibliography: p. 56-68.

© Feb. 15, 1928 ; 2c. Mar. 26 ; aff. Mar. 24 ; A 1068516 ; Hawaiian sugar
planters' assn., Honolulu. (28-9314) 3286

Vivian, Evelyn Charles H.
Nine days. chap. 14 (contd.)-19 (contd.)

t
16 instalmentsj

(In London Daily express)
© lc. each Apr. 30, 1928 ; A ad int. 10902 ; pubd. Mar, 1-3, 5-10, 12-17,

19; E. C, Vivian, London, 3287
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Acton, Harold Mario Mitchell.

Five saints and an appendix, by Harold Acton. London,
R. Holden & co., ltd., 1927.

viii, 146 p., 1 1. 20c,r
.

Poems.
© lc. Mar. 15, 1928 ; A ad int. 10804 ; pubd. Jan. 19 ; H. M. M. Acton,

London. (28-9370) 3288

Aikens, Charlotte Albina, 1868-

Clinical studies for nurses ; a text-book for second and third

year pupil nurses and a hand-book for all who are engaged in

caring for the sick, by Charlotte A. Aikens ... 6th ed. ...

Philadelphia and London, W. B. Saunders company, 1928.

1 p. L, 607 p. illus., col. plates, diagrs. 20£cra
.

Blank pages for "Notes" (4) at end of each section, not included in
paging.

"Suggestions for a reference library for training-schools" : p. 21-22.

© Mar. 3, 1928: 2c. Mar. 17; aff. Mar. 19; A 1069360; W. B. Saunders
co. (2&-9519) 3289

Alexander, James.
Thought-control in everyday life, by James Alexander ...

New York and London, Funk & Wagnalls company, 1928.

xiv, [2], 261 p. 19i
cm

.

© Mar. 31, 1928; 2c. and aff. Apr. 4; A 1069596; Funk & Wagnalls co.

(28-9563) 3290

C
A11 Hallows guild, Washington, D. C.^

A garden for the ages. [Washington, D. C, All Hallows
guild, c

1928]

cover-title, [18] p. illus., diagrs. 23cm .

"Glimpses of recent landscape adventures, in the Bishop's garden on
Mount Saint Alban, by All Hallows guild, the garden guild of the Na-
tional cathedral."

Florence Bratenahl, chairman of the Garden committee.
© Mar. 24, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 31 ; A 1069552 ; All Hallows guild.

(2&-9-527) 3291

American digest.

Cumulative descriptive-word index and table of cases af-

firmed, reversed or modified, covering Current digest (Amer-
ican digest system) v. 1, 1926 annual edition, v. 2, 1927 an-

nual edition ... St. Paul, West publishing co., 1928.

273 p. 25lcm .

© Mar. 23, 1928; 2c. Apr. 11; aff. Apr. 9; A 1068866; West pub. co.

American institute of architects.

The handbook of architectural practice. Washington, D. C,
The American institute of architects, inc.

r

c
1927]

2 p. 1., 7-203 incl. forms. 27i
cm

.

© Feb. 29. 1928; 2c. and aff. Apr. 3; A 1069565; Amer. institute of
architects. (28-9441) 3293

American law reports annotated ... v. 53. Kochester, N. Y.,

The Lawyers co-operative publishing company; Northport,

L. I., N. Y., Edward Thompson company; San Francisco,

Calif., Bancroft-Whitney company, 1928.
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American law reports annotated—Continued
ix, 1616 p. 25i

cm
.

Editors-in-chief : Henry P. Farnham and M. Blair Wailes.

© Apr. 18, 1928; 2c. Apr. 23; aff. Apr. 24; A 1069906; Lawyers co-

operative pub. co., Edward Thompson co., Bancroft-Whitney co.

Arnold, Engelbert, 1856-
3294

... Die gleiehstrommaschine ; ihre theorie, untersuchung,

konstruktion, berechnung und arbeitsweise. 2. bd. Konstruk-

tion, berechnung unci arbeitsweise, von dr.-ing. e. h. J. L. la

Cour. 3., vollstandig umgearb. aufl. Berlin, J. Springer,

1927.

x p.. 1 1., 714 p. illus., fold, plates, diagrs. 34cm .

At head of title : Arnold—la Cour.
© Oct. 19, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37782; Julius Springer.

Ashton-Wolfe, Harry, 1881-
3295

Warped in the making ; crimes of love and hate, by H. Ash-
ton-Wolfe ... Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1928.

x p., 3 1., [3]-323 p. incl. front, pi., ports., facsim. 21i
cm

.

Contents.—The murder of Don Ramon Valdez y Cazal.—Orsini. the
croupier: a tale of Monte Carlo.—Latouche, the apache: a story of the
Paris underworld.—Captain von Copenick, convict and humorist.—Herr
Grunenthal of the Reichsbank and his tragic love.—The death planes

:

a story of the first aerial pageant at Rheims, 1909.—Allivi : the bogus
death ray.—The suicide room : Hanoi Shan.—The scented death : Hanoi
Shan.—Mata Hari, Hindoo dancer and spy.

© Mar. 30, 1928 ; 2c. Apr. 2 ; aff. Mar. 31 ; A 1068691 ; H. Ashton-Wolfe,
London. (28-9543) 3296

Bailey, Henry Turner, 1865-

Symbolism for artists, creative and appreciative, by Henry
Turner Bailey ... and Ethel Pool ... Worcester, Mass., The
Davis press, 1925.

247 p. incl. xlvi pi. on 22 1. 17|cm .

"First printing 1925 : second printing 1928."

Bibliography : p. 236-238.

© Mar. 24, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 31 ; A 1069546 ; Davis press, inc.

(28-9440) 3297

Beilstein, Friedrich Konrad.
Beilsteins handbuch cler organischen chemie. 4. aufl. Die

literatur bis 1. januar 1910 umfassend. Hrsg. von der Deut-
schen chemischen gesellschaft, bearb. von Bernhard Prager

r
u. a. j 10. bd. Isocyclische oxy-earbonsauren und oxo-carbon-

sauren. Berlin, J. Springer, 1927.

xii, 1124 p. 25cm .

© Sept.. 28, 1927 ; lc. Feb. 27, 1928 ; A—Foreign 37561 ; Julius Springer.

Belloc, Hilaire.
3298

A history of England, by Hilaire Belloc. v. 3. Catholic

England: in. The later middle ages a. d. 1348 to 1525 ...

New York & London, G. P. Putnam's sons, 1928.
xix, 434 p. maps, plans, tables. 22^cm .

© Apr. 20, 1928; 2c. and aff. Apr. 21; A 1069854; H. Belloc, King's
Land, Shipley, Horsham, England. 3299
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Betten, Francis Sales, 1863-

Ancient and medieval history from the origin of the human
race to the end of the religious unity of Europe, by Francis S.

Betten ... Boston, New York
f
etc.] Allyn and Bacon

[

c1928
]

xiv, 596 p. front., illus. (incl. facsims.) maps (part double) diagrs.

19|cm . [The Beiten-Kaufmami histories]

"Book list" : p. 573-581.

© Mar. 16, 1928 ; 2c. and aff . Apr. 2 ; A 1068716 ; Allyn & Bacon.
(28-9566) 3300

Bible. O. T. Selections. English.

... Stories from the Old Testament, selected and edited by
Mabel C. Hermans ... Boston, New York

t
etc.] Allyn and

Bacon ^1928,
viii, 462 p. front., illus. (incl. music) plates, maps. 17cm . (Academy

classics for junior high schools)
Contains bibliographies.

© Mar. 15. 1928 ; 2c. and aff. Apr. 2 ; A 1068715 ; Allyn & Bacon.
f© in-

troductions, notes, appendix and editing] (28-9564) 3301

Blakeney, John Oscar, 1852-

The Blakene}^ in America and some collaterals, with some
reference to English-Irish families. Limited ed., for private

distribution. By John Oscar Blakeney. Little Kock, Ark.,

1928.

2 p. 1., 3-98, [5], 52. [14] p. coats of arms. 21|cm .

Part it Addenda hns special t.-p. : Quarles, Belcher, Robertson,
Brownlee,.MiscampbeJl ...

Lettered on cover: BJakeneys—Quarles and some collaterals.

Ruled pages (12 at end)
© Mar. 8, 1928; 2c. Mar. 12: aff. Mar. 24; A 1068652; J. O. Blakenev,

Little Rock, Ark. (28-9554) 3302

Blitz, Samuel, 1888-

Nationalism, a cause of anti-semitism, by Samuel Blitz, m. a.

New York, Bloch publishing co., 1928.

xiii p., 1 1., 157 p. 19cm .

Bibliography: p. 152-157.

© Mar. 6, 1928 ; 2c. Mar. 24 ; aff. Mar. 28 : A 1068649 ; S. Blitz. North
Braddock, Pa. (28-9568) 3303

Bradby, Godfrey Fox, 1863-

Mrs. D., by G. F. Bradby ... London, Constable & co. ltd.,

1928.

234, [1] p. 19*cm .

© lc. Mar. 30, 1928; A ad int. 10831; pubd. Feb. 2 ; G. F. Bradby,
Rugby, England. (28^9391) 3304

Broadwood, J W.
The keys of heaven, by J. W. Broadwood ... London, A.

Kivers ltd. ^927]
351 p. 194cm .

© lc. Dec. 9, 1927; A ad int. 10549; pubd. Oct. 17: J. W. K. Sheldrake,
/'. e. Mrs. Swinburne Sheldrake, London. (28-9393) 3305

Brown, Mary Florence.

Adventures in friendliness, programs for the primary de-

partment, prepared for use in the vacation church school, by
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Brown, Mary Florence—Continued

M. F. Brown; John T. Faris, d. d., editor. Philadelphia,

Board of Christian education of the Presbyterian church in

the TJ. S. A., 1928.

209 p. front., illus. (music) plates. 23|cm .

Bibliography : p. 188-192.

© Apr. 2, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 3 ; A 1069581 j Board of Christian edu-
cation of the Presbyterian church in the U. S. A. (28-9558) 3306

Burt, Maxwell Struthers, 1882-

They could not sleep, by Struthers Burt. New York, C.

Scribner's sons, 1928.

5 p. I., 3-323 p. 19|cm
.

Contents.—Beauty and the Blantons.—Buchanan hears the wind.

—

The man who grew a beard.—Pepper's ghost.—Stumbling feet.—Flamin-
goes.— You are all pardoned.-— C/est la guerre. — The inheritors.

—

Grandpa.
© Mar. 30. 1928; 2c. Apr. 7; aff. Apr. 5; A 1069636; Charles Scribner's

sons. (28-9650) 3307

Campbell, Alice Ormond.
The Juggernaut, chap. 28 (contd.)-32.

(In Pall Mall magazine, Apr., 1928)
© le. May 4, 1928 ; A ad int. 11025

; pubd. Mar. 7 ; A. O. Campbell. Lon-
don. 3308

Carfrae, Elizabeth.

Daffodils in the wind, by Elizabeth Carfrae ... London,
Mills & Boon, limited [1927]

250 p. 19i
cm

.

© lc. Dec. 10, 1927 ; A ad int. 10321 ; pubd. Oct. 14 ; Elizabeth Carfrae
Craddock, Morehead City, N. C. (28-9388) 3309

Cayre, Fulbert.

... La contemplation augustinienne; principes de la spiri-

tualite de saint Augustin, essai d'analyse et de synthese ...

Paris, A. Blot, 1927.^

xii, 337,
t
l] p. fold. tab. 20£cm .

"Bibliographie generate" : p. 12-19.

© Oct. 28, 1927 ; lc. Nov. 28 ; A—Foreign 36517 ; Andr6 Blot.
(28-9270) 3310

Coe, Charles Francis.

The river pirate, by Charles Francis Coe ... New York,
London, G. P. Putnam's sons, 1928.

2 p. l., 254 p. 19|cra
.

© Apr. 6, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 7 ; A 1069632 ; C. F. Coe, New York
(28-9656) 3311

Craemer, Hermann.
Der elastisch drehbar gestiitzte durchlaufbalken (durchlau-

fende rahmen)
; Rebranchsfertige zahlen fur einflusslinien und

grosstwerte der momente, von dr.-ing. H. Craemer ... Mit 7
textabbildungen. Berlin, J. Springer, 1927.

2 p. 1.. 28 p. incl. tables (part fold.) diagrs. 21cm .

© May 3, 1927: lc. July 14; A—Foreign 35588; Julius Springer.
(28-9309) 3312
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Crowell, Mrs. Grace (Noll) 1877-

Silver in the sun, b}' Grace Noll Crowell. Dallas, Tex.,

P. L. Turner company
E

c
1928]

viii, 77 p. 20cra
.

Poems.
© Mar. 20, 1928; 2c. and aff. Apr. 2; A 1068721 ; P. L. Turner co.

(28-9575) 3313

Desmond, Barbara.

Gay girl, by Barbara Desmond. London, E. Nash & Gray-
son, limited, 1927.

320 p. 19cm .

© lc. Nov. 25, 1927; A ad int. 10264; pubd. Sept. 29; Desemea Patrick-
Wilson, Wallingford, Berks, England. (28-9386) 3314

Duncan, Mrs. Fannie (Casseday)
When Kentucky was young; pen and ink sketches of log

cabin days from Virginia ownership to Kentucky statehood,

by Fannie Casseday Duncan ... Louisville, Ky., J. P. Morton
& company, incorporated, 1928.

6 p. 1.. 246 p. front., plates, ports. 19$cm .

© Mar. 29, 1928 ; 2c. and aft'. Apr. 4 ; A 1068748 : F. C. Duncan, Louis-
ville. (28-9552) 3315

Egge, Peter, 1869-

... Dr0mmen, fortaellingen oin en kjserlighet. Oslo, Gylden-
dai, Norsk forlag, 1927.

264 p. 20cm .

© Nov. 19, 1927 ; lc. Jan. 4, 1928 ; A—Foreign 36814 ; Gyldendal, Norsk
forlag. (28-9373) 3316

Elvestad, Sven Christofer Svendsen, 1884-

... Himmel og hav. Oslo, Gyldendal, Norsk forlag, 1927.

197, [1] p. 20cm .

At head of title : Sven Elvestad.
Contents.—Himmel og hav.—Br det dig Valentiner?—Hvor?—Lin-

coln Forssners siste dage.—Sm0rgaasbord i Rom.—Fik han konsessio-
nen?—Et flnere kortparti.—Vinter i Villa d'Este.—R0de bjerge.

© Nov. 19, 1927 ; lc. Jan. 4, 1928 ; A—Foreign 36803 ; Gyldendal, Norsk
forlag. (28-9374) 3317

Farnol, Jeffery.

For love of a lady. [Instalment 1]

(In London Daily sketch)
© lc. May 2, 1928 ; A ad int. 11017 ; pubd. Apr. 16 ; J. Farnol, Preston

Park, Brighton, England. 3318

Finch, Charles Edgar.
Everyday civics, community, state, and nation, by Charles

Edgar Finch ... New York, Cincinnati [etc.] American book
company

f

c
1928]

x. 326 p. inch front., illus. 19cm .

© Mar. 29, 1928; 2c. and aff. Mar. 31; A 1069550; Amer. book co.

(28-9540) 3319

Folsom, Joseph Kirk, 1893-

... Culture and social progress, by Joseph Kirk Folsom ...

New York, London
L
etc.] Longmans, Green and co., 1928.

485



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
3320 pt. 1, n. s., v. 25

Folsom, Joseph Kirk—Continued
ix p., 1 1.. 558 p. diagrs. 20|cm . (Longmans' social science series)

Bibliography : p. 535-553.

© Mar. 14, 1928 ; 2c. Mar. 29 ; aft. Mar. 28 ; A 1069488 ; Longmans, Green
& co. (28-9538) 3320

Fiirst, Artur.

Das weltreich der technik ; entwicklung und gegenwart, von

Artur Fiirst. 4. bd. Berlin, Im verlag Ullstein [1927]

6 p. 1., 538 p„ 1 1. illus. (incl. ports.) plates (part col., part double,

part fold.) maps (part fold.) mounted facsim., diagrs. 32i
cm

.

© Nov. 11, 1927; lc. Feb. 27, 1928; A—Foreign 37547; Ullstein a. g.

Gaines, Edmund Pendleton, 1880-
3321

Twenty-first century cosmography with the cause of gravi-

tation, by Edmund Pendleton Gaines. Denver, Col., The Cos-

mographer
[

c1928
]

44 p. 224cm .

© Mar. 13, 1928; 2c. and aft". Mar. 19; A 1068390; E. P. Gaines, Denver.
(28-9530) 3322

Gerhardt, Martin.

Johann Hinrich Wichern, ein lebensbild von Martin Ger-

hardt ... Hamburg, Agentur des Rauhen hauses, 1927.

344 p. front., illus. (facsim.) pi., ports. 22|cm .

"Nachweise" : vol. i, p. [327i-344.

© Oct. 14, 1927; lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign 37091; Agentur des
Rauhen hauses. (28-9380) 3323

Gierl0ff, Christian Per Gr0mbech, 1879-

... Den una*e jordbruker, ined tegninger av S. Segelcke.

Oslo, Gyldendal, Norsk forlag, 1927.

156 p.
"

illus. 22cm .

At head of title : Christian Gierl0ff.

© Dec. 7, 1927; lc. Jan. 4, 1928; A—Foreign 36817; Gyldendal. Norsk
forlag. (28-9303) 3324

Gluck, Carl.

Mary Baker Eddy's successor ; fadeless footsteps throughout
the ages, by Carl Gluck ... [London, Printed by Woods &
sons, ltd., 1928]

2 p. l., 35 p. 16*cm .

© lc. May 4, 1928 ; A ad int. 11026 ; pubd. Mar. 21 ; C. Gluck, Chicago.

Gorges, Raymond. 3325

Ernest Harold Baynes, naturalist and crusader, by Ray-
mond Gorges ... Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1928.

xii, 255, [li p. front., plates, ports., facsims. 22|cm .

© Mar. 30, 1928 ; 2c. Apr. 2 ; aff. Mar. 31 ; A 1068692 ; R. Gorges, Uni-
versity, Va. (28-9532) 3326

Gray, Upton.
Heartsease country, by Upton Gray ... London, Hodder

and Stoughton
r
1927

3

320 p. I9*cm .

© lc. Sept. 20, 1927; A ad int. 10198; pubd. July 26; Gertrude Ethel
Hulford, Burrough Close, Mapledurwell, Basingstoke, England.
(28-9470) 3327
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Grayson, Theodore Julius, 1880-

Investment trusts, their origin, development, and operation,

by Theodore J. Grayson ... New York, J. Wiley & sons, inc.:

London, Chapman & Hall, limited, 1928.

xv, 434 p. incl. tables. 23i
cm

.

Contents.—British investment trust.—American investment trusts.

© Mar. 28, 1928; 2c. Apr. 3; aff. Apr. 2; A 1069560; T. J. Grayson,
Philadelphia. (28-9541) 3328

Grey, Zane, 1872-

"Nevada"; a romance of the West, by Zane Grey. New
York and London, Harper & brothers, 1928.

3 p. 1., 365 p. 19^.
© Apr. 3, 1928 ; 2c. Apr. 3 ; aft. Apr. 5 ; A 1069598 ; Z. Grey, Altadena,

Cal. (28-9467) 3329

Gribble, Philip.

Mulleins
t
bV] Philip Gribble. London, E. Benn limited

[1928}

279 p. 19|cm .

© lc. Mar. 31. 1928 ; A ad int. 10834 ; pubd. Feb. 3 : P. Gribble, London.
(28-9390) 3330

Grimm, Charles, ed.

[Editing with introduction, notes and vocabulary] by
Charles Grimm

t
in the book entitled] Christophe Colomb;

comedie historique en trois actes et en vers, par Nepomucene
Lemercier. New York & London, The Century co.

E

c
1928]

xix, 114 p. front., plates, ports. 19£cm .

© Mar. 14, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 23 ; A 1068505 ; Century co. 3331

Grove, Sir George.

Grove's dictionary7 of music and musicians. 3d ed., edited

by H. C. Colles ...* v. 1. [A-C] New York, The Macmillan
company, 1927.

xxxiii, 773 p. front., illus. (incl. music) plates (part col.) ports,
(part col.) 24cm .

© Sept. 27, 1927 ; 2c. Mar. 28, 1928 ; aff. Apr. 14 ; A 1068961 ; Macmillan
co. 3332

Guehenno, Jean.

. . . L'evangile eternel ; etude sur Michelet, par Jean Guehenno
... Paris, B. Grasset, 1927.

3 p. 1., t
9]-227 p.. 2 1. 19cm . ("Les cahiers verts" ...

r
2. ser.i 4)

© Oct. 1, 1927 ; lc. Dec. 30 ; A—Foreign 36729 ; Bernard Grasset.
(28-9262)

. 3333

Gunther, Hans F K 1891-

Rassenkunde des deutschen volkes, von dr. Hans F. K. Gun-
ther. 12., wesentlich umgearb. aufl. Mit 28 karten und 526
abbildungen. Munchen, J. F. Lehmann, 1928.

viii, 498 p., 1 1. illus. (incl. ports., maps, diagrs.) 23^cm .

"Anhang ; Rasse und sprache" ; p. [467]-484.
Bibliographical foot-notes.

© Dec. 5, 1927 ; lc. Feb. 11, 1928 ; A—Foreign 37168 ; J. F. Lehmann.
(28-9296) 3334

Handbuch der norrnalen und pathologischen physiologic, mit
berucksichtigung der experimentellen pharmakologie. hrsg.
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Handbuch cler normalen—Continued
von A. Bethe [ii. a.] 1. bd. a. Allgemeine physiologic Ber-

lin, J. Springer, 1927.

xii, 748 p. illus., diagrs., tables. 26cm .

© Oct. 26, 1927 ; lc. Feb. 27, 1928 ; A—Foreign 37557 ; Julius Springer.

Hansen, Ernst R B.
3335

Polens drang nach dem westen, von Ernst R. B. Hansen

;

mit einem vorwort von dr. August Muller ... Berlin und
Leipzig, K. F. Koehler, 1927.

63, [1] p. 22cm .

© Mar. 7, 1927; lc. July 14; A—Foreign 35627; K. F. Koehler, g. m.
b. h. (28-9435) 3336

Hardy, Thomas.
He never expected much; a reflection on my eighty-sixth

birthday. [Published posthumously]
(In London Daily telegraph)

© lc. May 2, 1928 ; A ad int. 11018 ; pubd. Mar. 19 ; Florence E. Hardy,
Dorchester, Dorset, England, and Sydney C. Cockerell, Cambridge,
England. 3337

The new dawn's business. [Published posthumouslyj
(In London Daily telegraph)

© lc. May 2, 1928; A ad int. 11019; pubd. Mar. 20; Florence E. Hardy,
Dorchester, Dorset, England, and Sydney C. Cockerell, Cambridge,
England. 3338

Talks with Thomas Hardy at Max gate, 1920-1922, by

Vere H. Collins. [London] Duckworth, 1928.

xv, [1], 84, [2] p. 22^cm .

© lc. Mar. 29, 1928; A ad int. 10825; pubd. Feb. 2; Doubleday, Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. (28-9578) 3339

Harrigan, Mildred H.
Traveling light, by M. H. Harrigan; how to see Spain and

Morocco, a practical guide for economical people. New York,
Brentano's

[

c
1928]

xxi, 287 p. fold. maps. 171cm .

Maps on lining-papers.

"A supplementary list of reading" : p. 281-284.

© Apr. 2, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 5 ; A 1069613 ; Brentano's, inc.

(28-9680) 3340

Harwood, Dix, 1893-

Love for animals and how it developed in Great Britain, by
Dix Harwood. New York, 1928.

4 p. 1., 381 p. 21| cra
.

"This study is primarily concerned with the attitude of men towards
beasts as expressed in English literature from the beginning to the end
of the eighteenth century."

Bibliography : p. 371-373.

© Mar. 31, 1928; 2c. and aff. Apr. 3; A 1069580; D. Harwood, New
York. (28-9539) 3341

Hermans, Mabel Clare, ed.

[Introductions, notes, appendix and editing] by Mabel C.

Hermans
f
in the book entitled] Stories from the Old Testa-

ment ... Boston, New York [etc.] Allyn and Bacon
c

c1928]
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Hermans, Mabel Clare—Continued
viii, 462 p. front., illus. (incl. music) plates, maps. 17cm .

© Mar. 15, 1928; 2c. and aff. Apr. 2; A 1068715; Allyn & Bacon.

Houben, Heinrich Hubert, 1875- 3342

Der ruf des Nordens; abenteuer und heldentum der Nord-

polfahrer, von H. H. Houben. Mit 11 abbildungen und 6

karten. Berlin, Volksverband der bucherfreunde, Wegweiser-

verlag g. m. b. h.
t

c
1927]

320 p. illus. (incl. maps) plates, ports. 19cm .

"Dieses bucli ist als zweiter band der neunten jahresreihe fiir die

mitglieder des Volksverbandes der bucherfreunde hergestellt worden
und wird nur an diese abgegeben."

© Nov. 1, 1927; lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign 37066; Volksverband der

bucherfreunde, Wegweiser-verlag, g. m. b. h. (28-9297) 3343

International correspondence schools, Paris.

Methode zur erlernung fremder sprachen. Englisch. 2., 3.

bueh. London [etc.] International educational publishing com-

pany [1927]

2 v. 22i
cm

.

© Sept. 1, 1927; lc. each Nov. 28; A—Foreign 37383; International

educational pub. co., Paris. 3344

Inter-state post graduate medical association of North Amer-
ica.

... Proceedings [1927] ... held at Kansas City, Mo., October

17th to 21st incl., 1927. Ed. ... by Edwin Henes, jr. ... [Mil-

waukee] Inter-state post graduate medical association of North
America [1928]

xxxiii, 502 p. illus., plates, ports., diagrs. 28cm .

© Apr. 7, 1928; 2c. Apr. 9; aff. Apr. 16; A 1068942; Edwin Henes, jr.,

m. d., executive secretary, Interstate post graduate medical assn. of

North America, Milwaukee. 3345

Iverach, Elder.

Sannie, by Elder Iverach. London, H. Jenkins limited

[1928]

312 p. 19*cm .

© lc. Mar. 27, 1928 ; A ad int. 10814 ; pubd. Jan. 31 ; Herbert Jenkins,
ltd. (28-9471) 3346

James Stanislaus, Sister.

The journeys of Jesus, compiled from the Gospel narrative,

bk. 3. By Sister James Stanislaus ... with illustrations after

Bida. Boston, New York [etc.] Ginn and company
[

c
1928]

xi, 179 p. front, (map) illus. 191cm .

© Mar. 26, 1928 ; 2c. Apr, 19 ; aff. Apr. 21 ; A 1069840 ; Ginn & co.

Junk, David Valentin. 3347

Der bauratgeber; handbuch fiir das gesamte baugewerbe
und seine grenzgebiete. 8., vollstandig neubearb. und wesent-

lich erweiterte neiiaufl. von Junk "Wiener bauratgeber", hrsg.

unter mitwirkung hervorragender fachleute aus der praxis

von ing. Leopold Herzka ... Mit zahlreichen tabellen und
752 abbildungen im text. Wien, J. Springer, 1927.

xiv, 780 p. illus. 23cm .

© Aug. 19, 1927 ; lc. Jan. 25. 1928 ; A—Foreign 37093 ; Julius Springer.
(28-9306) 3348
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Keystone view company.
Teachers' guide to Keystone new 600 set ... Meadville, Pa.,

Keystone view company
[

c1928
]

xxii, 425 p. 2(Hcm . (Keystone visual instruction series)

© Apr. 6, 1928; 2c. and aff. Apr. 20; A 1074022; Keystone view co.

3349
Kimball, Sidney Fiske, 1888-

American architecture, by Fiske Kimball ... Indianapolis

and New York, The Bobbs-Merrill company
t

c
1928]

262 p. plates. 22icm .

"Notes" : p. 231-243.

© Mar. 30, 1928 ; 2c. Apr. 2 ; aff. Apr. 4 ; A 1068746 ; Bobbs-Merrill co.

(28-9510) 3350

Kiser, Donald J 1876- comp.

Outlines of bills and notes ... compiled by Donald J. Kiser

... Brooklyn, N. Y., The American law book co.
t

c
1928]

xiv. 110 p. 21|em . (Outlines for review series)

© Mar. 21, 1928; 2c. and aff. Apr. 2; A 1068709; Amer. law book co.

(28-9454) 3351

Knox, Ronald Arbuthnott.

The footsteps at the lock.
t
23 instalments]

(In Sheffield independent)
© lc. each May 11, 1928; A ad int. 11057; pubd. Mar. 15-17, 19-24, 26-

31, Apr. 2-5, 7, 9-11 ; R, A. Knox, Oxford, England. 3352

Lemercier, Louis Jean Nepomucene, 1771-1840.

... Christophe Colomb; comedie historique en trois actes et

en vers, par Nepomucene Lemercier; edited with introduc-

tion, notes and vocabulary, by Charles Grimm ... New York
& London, The Century co. ^1928]

xix, 114 p. front., plates, ports. 19*cm . (The Century modern lan-

guage series)

© Mar. 14, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 23 ; A 1068505 ; Century co.

(28-9613) 3353

MacOrlan, Pierre, 1882-

... La Seine, par Pierre MacOrlan. Deux bois d'Auguste
Rouquet,

t
PariS] P. Lafitte

t

c
1927]

92, [1] p., 1 1. incl. front. 17|cm . (Visages de Paris)

© Oct. 12, 1927; lc. Dec. 30; A—Foreign 36722; Librairie Hachette,
Paris. (28-9263) 3354

Male, fimile, 1862-

... Art et artistes du moyen age. Avec huit planches hors

texte. Paris, A. Colin, 1927.

vi, 328 p. viti pi. 20cm .

© Nov. 5, 1927; lc. Dec. 30; A—Foreign 36773; Max Leclerc & cie,

Paris. (28-9256) 3355

Messer, Mary Burt.

The family in the making; an historic sketch, by Mary Burt
Messer. New York, London, G. P. Putnam's sons, 1928.

xxiv, 359 p. 221cm .

© Mar. 23, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 24 ; A 1069439 ; M. B. Messer, Berke-
ley, Calif. (28-9544)
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Minor, Raleigh Colston.

The law of real property, pt. 4. [Charlottesville, Va., The
Michie company, 1928]

[1081]-1272 p. 23cm . (On cover: Minor on real property. Advance
sheets, v. 2)
© Apr. 18, 1928; 2c. and aff. Apr. 19; A 1069811 ; Michie co. 3357

Miyawaki, Atsushi. •

Condensed milk; a study of condensed, evaporated, and
powdered milk, by Atsushi Miyawaki ... New York, J.

Wiley & sons, inc.; London, Chapman & Hall, limited, 1928.

xi, 380 p. illus.. diagrs. 23*cm . (Half-title: The Wiley agricultural

series, ed. by J. G. Lipman)
© Mar. 19, 1928 ; 2c, Mar. 28 ; aff. Mar. 23 ; A 1068620 ; A. Miyawaki,

Sapporo, Hokkaido, Japan. (28-9526) 3358

Morgan, John Jacob Brooke, 1888-

... The psychology of abnormal people, with educational

applications, by John J. B. Morgan ... New York, London
fete.] Longmans, Green and co., 1928.

ix, 627 p. incl. front., illus., diagrs. 20i
cm

. (Longmans' education se-

ries )

"References" at end of each chapter.

© Mar. 14, 1928; 2c. Mar. 29; aff. Mar. 28; A 1069489; Longmans,
Green & co. (28-9674) 3359

Mowinckel, Rolf, 1894-

... iEgyptens vidundere. Med illustrationer. Oslo. Gyl-

dendal, Norsk forlag, 1927.

135 p. illus. 21cm .

Contents.— Pyramidebyggerne i Memphis.— Stormagtstiden i The-
hen.—Amarnatiden og Tutankh-Arnenfundet.—Den hellenistisk-romerske
tid.

© Nov. 1, 1927 ; lc. Jan. 4, 1928 ; A—Foreign 36819 ; Gyldendal, Norsk
forlag. (28-9436) 3360

Munnings, Frederick Tansley.

F. T. Munnings discloses inner history of a famous seance.

As tolcl to Sydney A. Moseley.
(In London People)

© lc. May 9, 1928; A ad int. 11037; pubd. Mar. 11; Francis Arthur
Jones, New York. 3361

New York (State) Laws, statutes, etc.

Criminal law and practice of the state of New York, by
Frank B. Gilbert ... consisting of the Penal law, the Code of

criminal procedure, the Inferior criminal courts act, Parole
commission law for first class cities, and Children's court acts

of New York state, New York city and Buffalo, exhaustively
annotated, court decisions, source notes and cross-references as

amended to the end of the legislative session, 1928. 11th ed.,

by John T. Fitzpatrick ... Albany, N. Y., Matthew Bender
& company, 1928.

Various pagings. 26cm .

Lettered on cover : Gilbert's criminal code and penal law.
© Apr. 20, 1928 ; 2c. Apr. 25 ; aff. Apr. 21 ; A 1074141 ; Matthew Bender
& co., inc. 3362
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Nordenskjold, Otto, 1869-

... The geography of the polar regions, consisting of a gen-

eral characterization of polar nature, by Otto Nordenskjold,

and, a regional geography of the Arctic and the Antarctic, by
Ludwig Mecking. New York, American geographical society,

1928.
ft

2 p. !., [iiij-vi p., 2 1., 3-359 p. illus. (incl. maps) diagrs. 26cm .

(American geographical society. Special publication no. 8)
Part i is a translation by Ernst Antevs of Otto Nordenskjold's Po-

larnaturen, Stockholm, 1918; pt. n is a translation by W. L. G. Joerg
and Marion Hale of Ludwig Mecking's Die Polarlander. Leipzig, 1925.

Bibliography: pt. i, p. 89-90; pt. n, p. 326-338.

© Mar. 30, 1928; 2c. and aff. Apr. 2; A 1068713; Amer. geographical
society of New York. (28-9518) 3363

O'Brien, Michael Joseph, 1870-

In old New York; the Irish dead in Trinity and St. Paul's

churchyards, by Michael J. O'Brien ... New York, The
American Irish historical society, 1928.

4 p. 1., 262 p. front., plates, facsim. 24*cm .

Marriage, baptism, and other testamentary records of New York
County : p. 154-247.

© Mar. 17, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 2 ; A 1068718 ; Amer. Irish historical

society. (28-9549) 3364

Olde, Nicholas.

The incredible adventures of Rowland Hern, by Nicholas

Olde. London, W. Heinemann ltd. [1928]

vi, 285 p. 19icm .

© lc. Mar. 1, 1928 ; A ad int. 10691 ; pubd. Feb. 9 ; A. L. Champneys,
London. (28-9389) 3365

Oursler, Fulton.

Poor little fool, by Fulton Oursler. New York and Lon-
Harper & brothers, 1928.

4 p. 1., 236 p. 19Fm .

© Apr. 5, 1928 ; 2c. Apr. 5 ; aff. Apr. 7 ; A 1069653 ; Harper & bros.

(28-9657) 3366

Phillips, W. E., company, ltd.

Ultra violet therapy and the use of special window glass.

[Toronto, Canada, Brigdens, limited, 1928j

cover-title, 26 p. illtis., fold, pi., diagrs. 25£cra
.

© lc. May 7, 1928 ; A ad int. 11034 ; pubd. Apr. 26 ; W. E. Phillips co.,

ltd., Oshawa, Ontario, Canada. 3367

Pickett, George Edward, 1825-1875.

Soldier of the South; General Pickett's war letters to his

wife, edited by Arthur Crew Inman ... Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1928.

xii p., 2 1., 157, [1] p. col. front., ports., facsim. 21cm .

Published 1913 under title : The heart of a soldier.

© Mar. 16, 1928; 2c. Mar. 21; aff. Mar. 20; A 1069605; Arthur Crew
Inman, Boston. (28-9551) 3368

Pickett, Leander Lycurgus, 1859-

The Antichrist and some mistakes concerning him, by Rev.

L. L. Pickett ... Louisville, Ky., Pentecostal publishing com-
pany

[

c1928
]
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Pickett, Leander Lycurgus—Continued
267 p. 19| cm

.

"The Antichrist not only 'will be' but is the Pope of Rome."—A prefa-

tory note.

© Jan. 2, 1928; 2c. and aff. Apr. 5; A 1069610; L. L. Pickett. Wilmore,
Ky. (28-9561) 3369

Priestley, Herbert Ingram, 1875- ed. and tr.

The Lima papers : documents relating to the expedition of

Don Tristan de Luna y Arellano for the conquest of La Florida

in 1559-1561. v. 1. Translated and edited with an historical

introduction by Herbert Ingram Priestley ... De Land, The
Florida state historical society, 1928.

lxxiii, 271, [1] p. front, (port.) facsims. 25icm . (Added t.-p : Publi-
cations of the Florida state historical society, no. 8, vol. i)

"Three hundred and sixty copies of this book have been printed by
the Tale university press at the printing office of E. L. Hildreth & co.

;

typography by Carl Purington Rollins."
Half-titles, index to titles of documents, and text in Spanish and Eng-

lish.

The greater part of "the documents herewith printed are gleanings
from numerous bundles- in the Archivo general de Indias at Seville".

—

Pref.

© Mar. 13, 1928 ; 2c. Mar. 19 ; aff. Apr. 2 ; A 1069575 ; Florida state his-

torical society. (28-9550) 3370

Raper, Howard Riley.

Radiodontia (dental radiography and diagnosis) questions

and answers, by Howard Riley Raper ... Brooklyn, 1ST. Y.,

Dental items of interest publishing co., 1927.

196 p. illus., diagrs. 25cm .

"Second edition."

© Dec. 15, 1927; 2c. Jan. 12, 1928: aff. Feb. 24; A 1069096; Dental
items of interest pub. co. (28-9522) 3371

Robert, Roy.
Elegy, by Roy Robert. Atlanta, E. Hartsock, The Bozart

press ^1928]
2 p. 1., t

3]-66 p. pi. 18|cm .

Poems.
© Apr. 2, 1928; 2c. and aff. Apr. 4; A 1069584; Ernest Hartsock.

(28-9579) 3372

Schemann, Ludwig, 1852-

Die rasse in den geisteswissenschaften ; studien zur ge-

schichte des rassengedankens, von Ludwig Schemann. Miin-

chen, J. F. Lehmann, 1928.

,1 v. 23|cra
.

Bibliographical foot-notes.

© Dec. 2, 1927; lc. Feb. 11, 1928; A—Foreign 37170; J. F. Lehmanns
verlag. (28-9300) 3373

Sedgwick, Henry Dwight, 1861-

La Fayette, by Henry Dwight Sedgwick ... Indianapolis,

The Bobbs-Merrill company ^1928]
7, 433 p. front., plates, ports., map. 22|cm .

"Authorities": p. 421^24.
© Mar. 30, 1928 ; 2c. Apr. 2 ; aff. Apr. 4 ; A 1068745 ; Bobbs-Merrill co.

(28-9567) 3374
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Simonsen, Severin E.

From the Methodist pulpit into Christian science and how
I demonstrated the abundance of substance and supply ,by

3

Reverend Severin E. Simonsen. Los Angeles, Calif., E. P.

Simonsen
L

c
1928]

ix, 11-293 p. front, (port.) 19^cra
.

© Mar. 23, 1928; 2c. and aff. Apr. 2; A 1068723; S. E. Simonsen, Los
Angeles. (28-9562) 3375

SoRelle, Rupert Pitt, 1871-

Secretarial dictation, by Rupert P. SoRelle and John Rob-
ert Gregg. Rev. ed. New York, Chicago

t
etc.] The Gregg

publishing company
[

c1928
]

viii, 306 p. 19cm .

© Apr. 2, 1928; 2c. and aff. Apr. 5; A 1069600; Gregg pub. co.

(28-9534) 3376

Southard, Charles Zibeon.

The evolution of trout and trout fishing in America, by
Charles Zibeon Southard ... New York, E. P. Dutton &
company, 1928.

7 p. 1., xiii-xxxii, 254 p. front, (port.) col. plates, maps, diagrs.

28|cm .

© Apr. 2, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 3 ; A 1069568 ; E. P. Dutton & co.

(28-9524) 3377

Southworth, Shirley Donald.

Branch banking in the United States, by Shirley Donald
Southworth ... 1st ed. New York

t
etc.] McGraw-Hill book

company, inc., 1928.

xvi. 236 p. 21cm . $3.00
"Selected bibliography" : p. 213-217.

© Mar. 30, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 2 ; A 1068722 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (28-9546) 3378

Spotts, David L 1848-

Campaigning with Custer and the Nineteenth Kansas volun-

teer cavalry on the Washita campaign, 1868-'69, by David L.

Spotts, comprising his daily diary of thrilling events on the

winter campaign against the hostile Cheyennes, Kiowas and
Comanches; edited and arranged for publication by E. A.

Brininstool ... Los Angeles, Calif., Wetzel publishing com-
pany, 1928.

4 p. L, [73-215 p. front., pi., ports., map. 23| cm
.

"Book no. 65." Autographed copy.
Contents.—Introductory.—Roster 19th Kansas volunteer cavalry.

—

Preface.—Diary.—From no man's land of the border, by T. F. Bayless.

—

Sketch of the life of Mrs, Anna Belle Morgan.—Sketch of the life of

Sarah C. White.
© Feb. 20, 1928; 2c. and aff. Apr. 2; A 1068724; Wetzel pub. co.

(28-9548) 3379

Stegeman, Gebhard, 1890-

A series of eight radio talks entitled : Leaves from the note-

book of the chemist (with select bibliographies) by Gebhard
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i

Stegeman, Gebhard—Continued
Stegeman ... James N. Roche ... Wilmer E. Baldwin ... [and

others] ... [Pittsburgh 1928.

4 p., 1 1., 5-73 p. 23cm . (University of Pittsburgh. Radio publica-

tion no. 35)

"Broadcast from the University of Pittsburgh studio of KDKA West-
inghouse electric & manufacturing company, Pittsburgh, Pennsylvania."

"Select bibliography" at end of each chapter.

© Mar. 10, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 31 ; A 1069554 ; University of Pitts-

burgh, Pittsburgh. (28-9531) 3380

Stern, Gladys Bronwyn.
Roulette.

(In Woman's journal magazine, Apr., 1928)

© lc. May 12, 1928; A ad int. 11063; pubd. Mar. 15: Gladys Beatrice
Holdsworth, i. e. Mrs. Geoffrey Holdsworth, Diano Marina, Ligure,
Italy. 3381

Trace, Margaret A.
Block building; a practical guide for mothers & teachers,

by Margaret A. Trace ... Springfield, Mass., Milton Bradley
company

t

c
1928]

xiii, 221, t3] p. front., illus. 24cra
.

© Mar. 10. 1928; 2c. Mar. 26; aff. Mar. 22; A 1068520; Milton Bradlev
co. (28-9517) 3382

Underwood, Mrs. Edna (Worthley) 1873-

Attic twilights, by Edna Worthley Underwood. Portland,

Me., The Mosher press, 1928.

12, [1] p., l l. 16cm .

"Five hundred copies ... printed."

© Mar. 8, 1928; 2c. Mar. 29; aff. Mar. 28; A 1069485; B. W. Under-
wood, New York. (28-9573) 3383

Egjrptian twilights, by Edna Worthley Underwood. Port-

land, Me., The Mosher press, 1928.

10, [1] p., l .1. I5icm .

"Five hundred copies ... printed."

© Mar. 8, 1928; 2c. Mar. 29; aff. Mar. 28; A 1069486; E. W. Under-
wood, New York. (28-9572) 3384

United States Catholic historical society.

... Historical records and studies. Thomas F. Meehan,
Percy J. King, Henry Kidder, editing committee, v. 18,

March, 1928. New York, The United States Catholic histori-

cal society, 1928.

210 p., 1 1. facsims. 23icm .

© Mar. 28, 1928; 2c. Apr. 2; aff. Apr. 13; A 1074070; United States
Catholic historical society. 3385

Venner, Norman.
[The careers of Bertram Barrington. no. 5j Finding the

lady.

(In Story-teller magazine, Apr., 1928)
© lc. May 10, 1928 ; A ad int. 11042 ; puhd. Mar. 14 ; N. Venner, Lon-

don. 3386
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Walker, James Wilson Grimes, 1868-

Trustees of liberty; an appeal for the preservation of the

Constitution of the United States as handed down by the

fathers, by James W. G. Walker, with an introduction by
Kenneth C. M. Sills ... New York, W. Neale, 1928.

vii, 9-19 p. 19*cm .

© Mar. 31, 1928; 2c. and aff. Apr. 2; A 1068706; J. W. G. Walker,
Centre Conway, N. H. (28-9542) 3387

Walsh, Maurice.

While rivers run. chap. 12-15.
L
5 instalments]

(In Chambers's journal)

© lc. each Apr. 27, 1928; A ad int. 10977; pubd. Mar. 3, 10, 17, 24. 31;
Frederick A. Stokes co., New York. 3388

West, Geoffrey.

Annie Besant, by Geoffrey West. New York, The Viking
press, 1928.

174 p. front, (port.) 19i
cm

. {Half-title: Representative women) '

"Principal works consulted" : p. 173-174.

© Mar. 19, 1928; 2c. Mar. 28; aff. Mar. 26; A 1068613; Viking press,

inc. (28-9559) 3389

Weyman, Stanley John.

The Lively Peggy, chap. 22-24.

(In Cornhill magazine, Apr., 1928)
© lc. Apr. 21. 1928 ; A ad int. 10939 ; pubd. Mar. 26 ; Longmans. Green

and co., New York. 3390

Whitehead, Wilbur Cherrier, 1866-

New picture method bridge, by Wilbur C. Whitehead ...

edited by Geoffrey Mott-Smith and G. C. B. Rowe ... New
York, Experimenter publishing company, inc.,

c1928.

96 p. illus. 30cm .

Advertising matter : p. 94-96.

© Feb. 25, 1928; 2c. and aff. Mar. 12; A 1068566; Experimenter pub.
co., inc. (28-9515) 3391

Wiley, John, 1899-

Queer street; the story of some native New Yorkers, by
John Wiley ... New York, C. Scribner's sons, 1928.

3 p. 1.. 283 p. 19|cm .

© Mar. 30, 1928 ; 2c. Apr. 7 : aff. Apr. 5 ; A 1069635 ; Charles Scribner's
sons. (28-9655) 3392

Wilson, Robert McNair, 1882-

Napoleon the man, by R. McNair Wilson ... New York,
London, The Century co. ^1928]

xviii p., 2 1., 3-621 p. front., plates, ports. 22cm . $5.00

© Mar. 23. 1928 ; 2c. and aff. Mar. 26 ; A 1068575 ; Century co.

(28-8760) 3393

Wolf, Harry D.
The Railroad labor board, by H. D. Wolf. Chicago. 111..

The University of Chicago press
[

C192T
1

x, 473 p. 21cm . (Half-title: Materials for the study of business)
"Selected bibliography" : p. 467-470.

© July 26, 1927; 2c. and aff. Mar. 7, 1928; A 1068161; University of
Chicago, Chicago. (28-7421) 3394
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American iron and steel institute.

Year book of the American iron and steel institute. 1927.

May meeting, New York; October meeting, New York. New
York, American iron and steel institute

t

c
1928j

530 p. illus., plates, diagrs. 24cm .

© Dec. 31, 1927 ; 2c. Apr. 27, 1928 ; aft. Apr. 26 ; A 1069977 ; Amer. iron
& steel institute. 3395

The American year book ; a record of events and progress, year

1927. Editor : Albert Bushnell Hart. ll. b., associate editor,

William M. Schuyler. Ed. with the cooperation of a super-

visory board representing national learned societies. Gar-
den City, New York, Doubleday, Doran & company, inc.,

1928.

xxvi p.. 1 1.. 813 p. 2(H
cm

.

© Mar. 30, 1928: 2c. and aff. Apr. 28: A 1069988: Amer. year book
corp., New York. 3396

Ames, Joseph Bushnell, 1878-

Flame of the desert, by Joseph B. Ames. New York, Duf-
field and company, 1928.

vi, 308, [1] p. 19J
cm

.

© Mar. 31. 1928 ; 2c. Apr. 11 ; aff. Apr. 7 : A 1068842 : Duffield & co.

(28-9840) 3397

Barbey d'Aurevilly, Jules Amedee, 1808-1889.

... Bewitched, by the author of Les diaboliques, translated

from the French by Louise Collier Willcox, with an introduc-

tion by Ernest Boyd. New York and London, Harper &
brothers, 1928.

6 p. 1., 276 p. 18cm .

At head of title : J. Barbey d'Aurevilly.

© Apr. 5. 1928: 2c. Apr. 5: aff. Apr. 7; A "1069651: Harper & bros.
(28-9735) 3398

Bebel, August, 1840-1913.

... Speeches of August Bebel, with a critical introduction.

New York, International publishers
f

c
1928]

vi, 7-96 p. 19cm . (Voices of revolt, vol. vi)

Portrait on cover.

© Mar. 24, 1928 : 2c. and aff. Mar. 27 : A 1068778 ; Internatl. publishers
co., inc. (28-9669) 3399

Bell, Archie, 1877-

The spell of Ireland, by Archie Bell ... Boston, L. C. Page
& company

t
1928]

4 p. 1., vii-xiv, 15-317 p. col. front., plates, fold. maps. 20£cm . tThe
spell series]

© Mar. 31, 1928 : 2c. and aff. Apr. 7 : A 1069641 : L. C. Page & co . inc
(28-9852) 3400

Bell, Clair Hayden, ed.

... [Introduction, notes and vocabulary] by Clair Hayden
Bell ... [in the book entitled] T\

T
eh dem, der lugt ! lustspiel in
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Bell, Clair Hayden—Continued
ftinf aufziigen, von Franz Grillparzer ... New York [etc.]

Oxford university press, 1928.

xxi, 201 p. front, (port.) illus. (map) plates. 181cm .

© Mar. 15, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 27 ; A 1069483 ; Oxford univ. press,

Amer. branch. 3401

Beresford, John Davys, 1873-

All or nothing, by J. D. Beresford ... London
t
etc.] W.

Collins sons & co. ltd. [1928]

v, 294 p. 19i
cm

.

© lc. Mar. 24, 1928; A ad int. 10856; pubd. Jan. 26; J. D. Beresford,
London. (28-9742) 3402

Bessey, Mabel Abbot.
Mechanics of composition, by M. A. Bessey ... and R. Stiles

... New York, Oxford book company, 1928.

viii, 152 p. 20cm .

© Mar. 26, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 2 ; A 1068681 ; Oxford book co., inc.

(28-9776) 3403

Billy, Andre, 1882-

... La litterature franchise contemporaine. Poesie. — Ro-
man.—Idees. Par Andre Billy. Paris, A. Colin, 1927.

2 p. 1., 212 p. 17cm . (Collection Arrnand Colin (Section de iangues
et litteratures) n° 95)

"Ouvrages a consulter" : p. r
209]-210.

© Nov. 2, 1927; lc. Dec. 30; A—Foreign 36766; Max Leclerc & cie.,

Paris. (28-9643) 3404

Bodenheim, Maxwell, 1893-

The king of Spain; a book of poems, by Maxwell Boden-
heim. New York, Boni & Liveright, 1928.

viii p., 1 1., 11-63 p. 21cm .

© Apr. 2. 1928 : 2c. Mar. 30*; aff. Apr. 6 ; A 1068760 ; Boni & Liveright,
inc. (28-9780) 3405

Boll, Marcel, 1886- ed.

Memento du chimiste. 2. Partie inclustrielle. Redige sous

la direction de Marcel Boll & Paul Baud, par J. Boisseau,

M. Caville, M. Chivoret
t
e. a.

3
Paris, Dunod, 1928.

vi, 686 p. illus., tables. 20cm .

© Jan. 3, 1928 ; lc. Feb. 10 : A—Foreign 37464 ; Dunod. 3406

Boog, Carle Michel, illus.

[Illustrations] by Carle Michel Bogg
t !] t

in the book en-

titled] The pathfinder ; or, The inland sea, by James Fenimore
Cooper. New York, Thomas Nelson and sons

[

c
1928]

2 p. 1., [iiij-vi, 540 p. col. front., illus., col. plates. 20icm .

© Apr. 2, 192S; 2c. and aff. Apr. 7; A 1069657; Thomas Nelson & sons.

Chambers, Robert William, 1865- 3407

The Sun Hawk
t
bV] Robert W. Chambers. New York,

D. Appleton and company, 1928.

viii p., 1 1., 342 p. 19|cm .

© Apr. 6, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 9 ; A 1068829 ; R. W. Chambers, New
York. (28-9649) 3408
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Coldeway, Anthony.
The crimson city; a glowing romance on the China coast,

based on the motion picture story, by Anthony Coldeway ...

New York, Jacobsen-Hodgkinson-corporation
t

c
1927]

1 p. 1., 5-127 p. illus. 19£cm .

© Mar. 27, 1928 ; 2c. Apr. 6 ; aff. Apr. 7 ; A 1069629 ; Jacobsen-Hodgkin-
son corp- (28-9845) 3409

Concannon, Mrs. Helena.

A garden of girls; intimate studies of educational methods
of former days in many lands, by Helena Concannon, m. a.

New York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1928.

179 p. I9cm .

"Reconstruction ... of the real school-life and education of real little

girls."—Introd.

Contents.—Darlugdacha, a little schoolgirl of Saint Brigid (circa

a. d. 490)—Saint Elizabeth, a little German schoolgirl of the middle
ages.—Cecilia Gonzaga, a little Italian schoolgirl of the renaissance.—
Margaret More, a little schoolgirl of Tudor England.—Marie Jeanne
d'Aumale, a little schoolgirl of Saint-Cyr.—Two schoolgirl diarists of
the eighteenth century- i. Helene Massalska, Paris (1771-1778) h.
Anna Green Winslow, Boston (1771-1773)—Pamela at Bellechasse, the
schooldays of Lady Edward Fitzgerald.—Marjorie Fleming, Sir Walter
Scott's "Pet Marjorie".

© Feb. 8, 1928; 2c. Feb. 28; aff. Apr. 3; A 1069569; Benziger bros.

(28-9768) 3410

Cooper, James Fenimore, 1789-1851.

The Pathfinder; or, The inland sea, by James Fenimore
Cooper, illustrated by Carle Michel Bogg

t !j New York, T.

Nelson and sons
[

c
1928]

2 p. 1., [iii]-Ti, 540 p. col. front., illus., col. plates. 20icm . [Honor
books]

© Apr. 2, 192S ; 2c. and aff. Apr. 7 ; A 1069657 ; Thomas Nelson & sons.

t© illustrations] (28-9849) 3411

Cowdry, Edmund Vincent, 1888- ed.

Special cytology, the form and functions of the cell in health

and disease; a textbook for students of biology and medicine

... edited by Edmund V. Cowdry ... 693 illustrations ...

New York, P. B. Hoeber, inc., 1928.

2 v. illus., plates, diagrs. 24|cm .

Paged continuously.
Supplementary to the editor's General cytology, Chicago, 1924. cf.

Pref.
Contains a bibliography at end of each section except section i.

© Mar. 21, 1928 ; 2c. Apr. 6 ; aff. Mar. 23 ; A 1068774 ; Paul B. Hoeber.
inc. (28-9730) 3412

Cram, Mildred, 1889-

Scotch Valley, by Mildred Cram. Garden City, N. Y., Dou-
bleday, Doran & company, inc., 1928.

3 p. 1., 257 p. 19|cm .

© Mar. 9, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 10 ; A 1069676 ; M. Cram, Mare Island,

Calif. (28-9736) 3413
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Crumpton, Claudia E.

Junior high school English ... bk. 1. By Claudia E.

Crumpton ... New York, Cincinnati [etc.] American book

company
t

c
1928]

x, 330 p. illus. lWm .

© Mar. 29, 1928 ; 2c. and aff . Mar. 31 ; A 1069549 ; Araer. book co.

(28-9775) 3414

Danton, Georges Jacques, 1759-1794.

... Speeches of Georges Jacques Danton, with a critical in-

troduction. New York, International publishers
[

c
1928]

96 p. 19cm . (Voices of revolt, vol. v)
Portrait on cover.

The translation is based on Andr6 Fribourg's "Edition critique" pub-
lished Paris, 1910, with title: Discours de Danton. cf. Translator's
note, p. 15.

© Mar. 24, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 27 ; A 1068777 ; Internatl. publishers
co., inc. (28-9770) 3415

Delamare, Georges.

... Le feu de joie, roman. Paris, A. Michel [1927,

3 p. 1., [9]-253 p., 1 1. 19cm .

At head of title : George Delamare.
© Nov. 2, 1927; lc. Nov. 28; A—Foreign 36519; Albin Michel.

(28-9647) 3416

Delort, Maurice, 1884-

... Oesophage—estomac—duodenum, par le docteur Maurice
Delort. Affections buccales & dentaires, par le docteur F.

Nidergang. Avec 89 figures dans le texte et 19 planches hors

texte. Paris, G. Doin & c
le

, 1927.

3 p. 1., t
3]-309 p., 1 1. illus., xix pi. on 16 I. 154cm . (Les consulta-

tions journalieres)

© May 18, 1927; lc. Oct. 14; A—Foreign 35930; Gaston Doin & cie.

(28-9521) 3417

Denis, Leon, 1846-

... Le genie celtique et le monde invisible . . . Paris, Editions
Jean Meyer (B. P. S.) 1927.

2 p. 1., 322 p. 18icm .

Contents.—Les pays celtiques.—Le druidisme.—Le monde invisible.

© June 25, 1927; lc. Nov. 23; A—Foreign 36279; Jean Meyer.
(28-9569) 3418

Echavarria, Salvador.

... La naissance du soleil, legende mexicaine. Paris, Edi-
tions Excelsior, 1927.

94 p., l l. 19cm .

© Nov. 10, 1927; lc. Dec. 30: A—Foreign 36782; Editions Excelsior.
(28-9618) 3419

Ellis, Robert Sidney, 1890-

Standardizing teachers' examinations and the distribution
of class marks, by Robert S. Ellis ... edited by Guy M. Whip-
ple. Bloomington, 111., Public school publishing company
[ 1927]
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Ellis, Robert Sidney—Continued
170 p. diagrs. 17£cm .

"References" at end of most of the chapters, and "Bibliography" :

p. 154-155.

© Feb. 6, 1928 : 2c. Mar. 14 ; aff. Mar. 15 ; A 1068641 ; Public school pub.
co. (28-9727) 3420

Ertl, Emil, 1860-

Geschichten aus meiner jugend, von Emil Ertl. Leipzig,

L. Staackmann, 1927.

213 p. 19cm .

Portrait on cover.

© Oct. 6, 1927; lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign 37073; L. Staackmann,
verlag g. m. b. h. (28-9617) 3421

Forgione, Louis.

The river between, by Louis Forgione. New York, E. P.

Dutton & company
t

c
1928]

3 p. 1., 3-254 p. 19i
cra

.

© Apr. 6, 1928; 2c. Apr. 6; aff. Apr. 9; A 1068820; E. P. Dutton & co.

(28-9652) 3422

Garrison, Noble Lee.

Status and work of the training supervisor (the critic

teacher) by Noble Lee Garrison ... New York city, Teachers

college, Columbia university, 1927.

vii, 98 p. 24cm . (Teachers college, Columbia university. Contribu-
tions to education, no. 280)

© Jan. 4, 1928; 2c. and aff. Jan. 13; A 1018664; Teachers college, Co-
lumbia univ. (28-9726) 3423

Gehrcke, Ernst, 1878- ed.

Handbuch der physikalischen optik ..'. bearbeitet von prof,

dr. F. Auerbach ... prof. dr. A. Bemporad ... dr. O. Berg

L
u. a.] ... hrsg. von prof. dr. E. Gehrcke. bd. 1. 2. halfte.

Leipzig, J. A. Barth, 1927.

x, [471]-957 p, illus., diagrs. 25£cm .

© Apr. 28, 1927; lc. Feb. 27, 1928; A—Foreign 37578; Johann Ambro-
sius Barth. 3424

Gilbert, Warren.
The joy ride, and other poems, by Warren Gilbert. New

York, Boni & Liveright, 1928.

viii p., 2 1., 13-94 p. 20cm .

© Apr. 2, 1928; 2c. Mar. 30; aff. Apr. 6; A 1068758; Boni & Liveright,
inc. (28-9783) 3425

Goodier, Alban, abp., 1869-

Jesus Christ, the model of manhood, by the Most Reverend
Alban Goodier ... introduction by Wilfrid Parsons ... New
York, The Macmillan company, 1928.

x, 89 p. 17cm . (Half-title: The treasury of the faith series: 12)

© Apr. 3, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 4 ; A 1069586 ; Macmillan co.

(28-9673) 3426
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Gore-Browne, Robert.

In search of a villain ; a story of detection, by Robert Gore-

Browne ... Garden City, N. Y., Pub. for the Crime club, inc.,

by Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

5 p. 1., 289 p. 19*cm .

© Mar. 17, 1928; 2c. and aff. Apr. 10; A 1069678; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-9738) 3427

Gould, Mrs. Cora (Smith)
The Caribbean Sea, by Cora Smith Gould.

L
New York

city, National Americana society, 1927]

87 p. illus. 21cm .

Poem.

© Dec. 21, 1927; 2c. and an3 . Dec. 30; A 1018023; Natl. Americana soc,

New York. (28-9773) 3428

Gravatt, Lila.

Pioneers of the air, by Lila Gravatt ... with illustrations by
the author. New York, Chicago, Mentzer, Bush & co.

[

c
1928j

264 p. illus. 39cm .

© Mar. 17, 1928; 2c. and aff. Mar. 26; A 1068514; Mentzer, Bush & co.

(28-9660) 3429

Green, Paul, 1894-

Wide fields, by Paul Green. New York, R. M. McBride &
company, 1928.

6 p. 1.,. 3-280 p. 20cm .

© Mar. 31, 1928; 2c. Apr. 9; aff. Apr. 6; A 1068814; P. Green, Chapel
Hill, N. C. (28-9651) 3430

Grillparzer, Franz, 1791-1872.

... Weh dem, der liigt! lustspiel in funf aufziigen, von

Franz Grillparzer; edited with introduction, notes and vo-

cabulary by Clair Hayden Bell ... New York [etc.] Oxford
university press, 1928.

xxi, 201 p. front, (port.) illus. (map) plates. 181cm . (Oxford Ger-
man series)

© Mar. 15, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 27 ; A 1069483 ; Oxford iiniv. press,

Amer. branch.
t© introduction, notes & vocabulary]

(28-9615) 3431

[Hamon, LouiS]

Cheiro's world predictions; the fate of Europe, the future

of the U. S. A., the coming war of nations, the restoration of

the Jews ... London, The London publishing company [1928]

xvi, 240 p. front, (port.) plates. 20cra
.

© lc. Feb. 10, 1928; A ad int. 10828; pubd. Jan. 21 ; London pub. co.

(28-9560) 3432

Hardy, Thomas.
A private man on public men. [Published posthumously]
(In London Daily telegraph)

© lc. May 2, 1928 ; A ad int. 11021
; pubd. Mar. 26 ; Florence E. Hardy,

Dorchester, Dorset, England, and Sydney C. Cockerell, Cambridge,
England. 3433
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Harper, Manly H.

Social beliefs and attitudes of American educators, by Manly
H. Harper ... New York city, Teachers college, Columbia

university, 1927.

3 p. 1., 91 p. diagrs. 23-pm . (Teachers college, Columbia university.

Contributions to education, no. 294)

© Dec. 27. 1927: 2c and aff. Jan. 13, 1928; A 1018662; Teachers college,

Columbia univ. (28-9725) 3434

Hart, Albert Bushnell, ed.

Commonwealth history of Massachusetts, edited by Albert

Bushnell Hart ... v. 2. Province of Massachusetts [1689-1775]

New York, The States history company, 1928.

xiii, 592 p. front., plates, ports., maps, facsims. 24^cm .

© Apr. 12, 1928; 2c. Apr. 14; aff. Apr. 28; A 1069964; States history

co., inc. 3435

Hasak, Maximilian F J 1856-

Das mtinster Unserer Lieben Frau zu Strassburg im Elsass,

von Maximilian Hasak. Berlin, G. Hackebeil, 1927.

224 p. illus., 20 pi. (part double; incl. front.) 33cm . (Half-title: Die
deutschen dome)
© Sept. 19, 1927: lc. Jan. 5, 1928; A—Foreign 36900; Guido Hackebeil

a.-g. (28-9254) 3436

Hawcock, Emory.
Salads and sandwiches and specialty dishes for restaurants

and tea rooms, by Emory Hawcock ... New York and Lon-

don, Harper & brothers, 1928.

xiv p., 1 1., 105 p. front, (port.) plates. 22cm .

Bibliography: p. 100.

© Mar. 24, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 27 ; A 1069484 : Harper & bros.

(28^-9659) 3437

Hockett, John Alpheus, 1894V-

A determination of the major social problems of American
life, by John A. Hockett . . . New York city, Teachers college,

Columbia university, 1927.

vi p., 1 1., 101 p. 23i
cm

. (Teachers college, Columbia university.
Contributions to education, no. 281)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1927; and as
Social science monographs, no. 2, Lincoln school of Teachers college.

"Books analyzed in study of problems and issues of contemporary
life" : p. 10.

"Periodicals selected for analysis" : p. 24.

© Nov. 7, 1927 ; 2c. Dec. 2 ; aff. Dec. 3 ; A 1018236 ; Lincoln school of
Teachers college, Columbia univ., New York. (28-9728) 3438

Holderness, Sir Ernest William Elsmie.

Mr. R. E. Jones—a classic style.

(In, Illustrated sporting & dramatic news magazine, Mar. 10, 1928)
© lc. May 5, 1928; A ad int. 11032; pubd. Mar. 9; Sir E. W. E. Holder-

ness, Walton-on-the-Hill, Surrey, England. 3439

Hutton, William, 1877-

Joint wiping and lead work; a practical treatise on the

preparation of lead pipe and connections, and the wiping of
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Hutton, William—Continued
joints in various positions. By William Hutton ... 3d ed.,

rev. and enl. New York, Scientific book corporation, 1928.

3 p. 1., [3]-82 p. illus. 19cm .

© Apr. 3, 1928 ; 2c. and aif\ Apr. 4 ; A 1069585 ; Scientific book corpora-
tion. (28-9756) 3440

Jacobs, Anne Marguerite, 1889-

Knights of the wing, by A. M. Jacobs; introductory note by
Orville Wright ... New York, London, The Century co.

t

c1928
]

xii, 240 p. front., illus., plates, port. 19icm . $2.00

© Mar. 23, 1928; 2c. and aft Mar. 26; A 1068581; Century co.

(28-9755) 3441

Kelland, Clarence Budington, 1881-

Knuckles, by Clarence Budington Kelland. New York and
London, Harper & brothers, 1928.

3 p. 1., 289 pi 19£cm .

© Apr. 5, 1928 ; 2c. Apr. 5 ; aff. Apr. 7 ; A 1069656 ; C. B. Kelland, Port
Washington, L. I., N. Y. (28-9743) 3442

Kern, Fritz, 1884-

Stammbaum und artbild der Deutschen und ihrer verwand-
ten, ein kultur- und rassengeschichtlicher versuch von Fritz

Kern ... Mit 445 abbildungen. Mlinchen, J. F. Lehmann,
1927.

vii, [1], 305 p. illus. (incl. ports.) fold. tab. 23era
.

"Berichtigungen" loose slip laid in.

Bibliographical foot-notes.

© Oct. 7, 1927; 1c. Feb. 11, 1928; A—Foreign 37165; J. F. Lehmanns
verlag. (28-9516) 3443

Kitchen, Karl Kingsley, 1885-

Pleasure—if possible, a passport to the gay life abroad, by
Karl K. Kitchen, with illustrations by Herb Roth, and a fore-

word by Will Rogers. New York, Rae D. Henkle co., inc.

11928]
xvi p., 1 1., 19-313, [1] p. incl. front., illus., plates. 20cm .

Illustrated lining-papers.
"First printing, March, 1928; second printing, March. 1928."

© Mar. 30, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 31 ; A 1069548 ; Rae D. Henkle co.,

inc. (28-9767) 3444

Laporte, Rene.
... Le diner chez Olga ... Paris, B. Grasset, 1927.

262 p., 1 1. 19cm .

© Oct. 1, 1927; lc. Dec. 30; A—Foreign 36730; Bernard Grasset.
(28-9646) 3445

La Rochette, Jean.

... Juliette d'Espree. Paris, Calmann-Levy
f
1927]

2 p. L, 213 p. 18*cm .

On cover: 4. Edition.

© Nov. 7. 1927 ; lc. Feb. 7, 1928 ; A—Foreign 36884 ; Calmann-Levv.
(28-9632) 3446
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Larsen, Nella.

Quicksand, by Nella Larsen. New York & London, A. A.

Knopf, 1928.

4 p. 1., 301, [1] p., 1 1. 19*cm .

© Mar. 30. 1928 : 2c. Apr. 9 ; aff. Apr. 7 ; A 1068823 ; Alfred A. Knopf,
inc. (28-9740) 3447

Laws, Gertrude, 1886-

Parent-child relationships; a study of the attitudes and
practices of parents concerning social adjustment of children,

by Gertrude Laws ... New York city, Teachers college,

Columbia university, 1927.

3 p. 1., 57 p. 23J
cm

. (Teachers college, Columbia university. Contri-

butions to education, no. 283)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1927.

"This study was made through the Monmouth County organization
for social service."—p. 3.

Bibliography : p. 57.

© Dec. 13, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 13, 1928 ; A 1018663 ; Teachers college,

Columbia nniv. (28-9744) 3448

Lemonnier, Leon.
... L'amour et les soupcons, roman. Paris, E. Flammarion

^1928]
246 p., 2 1. 19^.

© Feb. 23, 1928 ; lc. Mar. 8 ; A—Foreign 37196 ; Ernest Flammarion.
(28-9640) 3449

Lenin, Nikolai, 1870-1924.

... Speeches of V. I. Lenin, with a critical introduction.

New York, International publishers
t

c
1928]

94 p. 19cm . (Voices of revolt, vol. vm)
Portrait on cover.

"The speeches included in this selection are a part of a larger volume,
which will be published in 1928 under the title Lenin speaks."—Editor's
note.

© Mar. 24, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 27 ; A 1068780 ; Internatl. publishers
co., inc. (28-9677) 3450

Leonard, Jonathan, 1875-

Back to stay, by Jonathan Leonard. Sandwich, Mass., J.

Leonard
[

c
1928j

3 p. 1., 330 p. 19|cm .

© Apr. 2, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 4 ; A 1068749 ; J. Leonard.
(28-9851) 3451

Leroux, Gaston, 1868-1927.

The son of three fathers, by Gaston Leroux . . . translated by
Hannaford Bennett. New York, The Macaulay company
^19283

320 p. 19£cm .

i. Bennett, Hannaford, tr. n. Title.

© Apr. 9. 1928 : 2c. and aff. Apr. 11 : A 1068846 ; Macaulay co.
(28-9841) 3452
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Liebknecht, Wilhelm Philipp Christian Martin Ludwig,
1826-1900.

... Speeches of Wilhelm Liebknecht, with a critical intro-

duction. New York, International publishers
t

c
1928]

96 p. 19cm . (Voices of revolt, vol. vn)

Portrait on cover.

© Mar. 24, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 27 ; A 1088779 ; Internatl. publishers
co., inc. (28-9670) 3453

Livingston, Florence Bingham.
This man and this woman, b}^ Florence Bingham Living-

ston. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc.,

1928.

2 p. 1., 310 p. 19-| cm .

© Mar. 16, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 9 ; A 1068821 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-9653) 3454

Mahoney, Edward J.

Christian marriage, by the Reverend E. J. Mahoney ... in-

troduction by James A. Duffy . . . Few York, The Macmillan
company, 1928.

ix, 93 p. 17cm . (Half-title: The treasury of the faith series: 30)

© Apr. 3, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 4 ; A 1069587 ; Macmillan co.

(28-9746) 3455

Margueritte, Paul, 1860-1918.

... La cite des fauves, roman. Paris, E. Flammarion ^1928]
283 p. 19cm .

© Feb. 16, 1928 ; lc. Mar. 8 ; A—Foreign 37199 ; Ernest Flammarion.
(28-9619) 3456

Marmur, Jacland.

Ecola ! By Jacland Marmur. Garden City, N. Y., Double-

day, Doran & company, inc., 1928.

x p., 1 1., 260 p. 19i
cm

.

© Mar. 9, 1928; 2c. and aff. Apr. 10; A 1069677; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-9739) 3457

Masarykuv slovnik naucny; lidova encyklopedie vseobecnych

vedomosti. dil 3. H-Kn. Y Praze, Nakladem "Ceskoslo-

venskeho kompasu", 1927.

viii, 1040, [4] p. illus., plates (part col.) ports., maps (part fold.)

27cm .

© Dec. 1, 1927; lc. Mar. 5, 1928; A—Foreign 37636; Ceskoslovensky
kompas. 3458

Mason, Alfred Edward Woodley, 1865-

No other tiger, by A. E. W. Mason ... New York, George
H. Doran company

[

C
192T]

310 p. 19i
cm

.

© Oct. 21, 1927; lc. Oct. 26; lc. Feb. 24, 1928; aff. Mar. 23; A 1069497;
A. E. W. Mason, London. 3459

Maurevert, Georges.

... Eros et la Riviera, roman. Paris. Editions Raclot [1927]
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Maurevert, Georges—Continued
2 p. 1., t

7]-222 p., 1 1. 19cm .

At head of title: Georges Maurevert et Eraeran C. Du Maine.

© Feb. 20, 11)27; lc. May 16; A— Foreign 35505; Editions Radot.

(28-9645) 3460

O'Reilly, Thomas Francis.

Monody poems and stories, by T. F. O'Reilly. Cincinnati,

The Blade publishing company, 1928.

144 p. front., illus. (facsims.) ports. 21£cm .

© Mar. 12, 1928; lc. and aff. Mar. 22; lc. Mar. 29; A 1069499; T. F.

O'Reilly, Cincinnati. (28-9772) 3461

Osborne, Clifton Carlisle.

The eighteenth commandment; an epic of the prohibition

era, by Clifton Carlisle Osborne. San Diego, City publishing

company
t

c
1928]

293, [1] p. port. 23icm .

"Author's edition."

© Apr. 2, 1928; 2c. and aff. Apr. 6; A 1068800; C. C. Osborne, San
Diego, Calif. (28-9734) 3462

O'Sheel, Shaemas, 1886-

Jealous of dead leaves, selected verse of Shaemas O'Sheel

... New York, Boni & Liveright, 1928.

72 p. 20cm .

© Apr. 2, 1928 ; 2c. Mar. 30 ; aff. Apr. 6 ; A 1068757 ; Boni & Liveright.

inc. (28-9779) 3463

Payne, Henry Mace.
The undeveloped mineral resources of the South, by Dr.

Henry Mace Pa}Tne ... Washington, D. C, American mining
congress, 1928.

viii p., 1 1., 368 p. 23|cm .

Bibliography : p. 348-356.

© Mar. 13, 1928; 2c. and aff. Apr. 2; A 1009583; Amer. mining congress.

(28-9661) 3464

Peddie, John Taylor, 1879-

Tfre flaw in the economic system ; the case against the gold

standard, by J. Taylor Peddie. London, J. Murray
t
1928]

xviii, 246 p. diagrs. 19cra
.

"First edition, 1928."

"Erratum" inserted between p. 140-141.
Chapters i to iv of this book formed part of the author's The cause

of economic and social unrest, published in 1927. cf. p. xv.

© lc. Mar. 27, 1928; A ad int. 10816; pubd. Jan. 30; John Murray.
(28-9671) 3465

Pendexter, Hugh, 1875-

Bird of Freedom, by Hugh Pendexter. Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company ^1928]

349 p 19£cm .

© Apr. 5, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 9 ; A 1068805 ; Bobbs-Merrill co.

(28-9654) 3466
507



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
3467 pt. 1, n. s., v. 25

Planiol, Marcel Fernand.
Traite pratique de droit civil francais, par Marcel Planiol

... Georges Ripert ... t. ix. Regimes matrimoniaux. 2e ptie.

Avec le concours de Marcel Nast . . . Paris, Librairie generale

de droit & de jurisprudence, 1927.

4 p. 1., 956 p. 23i
cm

.

© Dec. 15, 1927; le. Feb. 10, 1928: A—Foreign 37479; Librairie generale
de droit et de jurisprudence. 3467

t. xii. Suretes reelles. l
re

ptie. Avec le concours de Emile
Becque ... Paris, Librairie generale de droit & de jurispru-

dence, 1927.

4 p. U 745 p., 1 1. 23icm .

© Dec. 15, 1927 : lc. Feb. 10, 1928 ; A—Foreign 37480 ; Librairie g<§n£rale

de droit et de jurisprudence. 3468

A political handbook of the world ; parliaments, parties and
press as of January 1, 1928. Edited by Malcolm W. Davis
and Walter H. Mallory. New York, Published for Council

on foreign relations, incorporated, by Harvard university

press and Yale university press
f

c
1928j

4 p. 1., 192 p. 25*cm .

© Apr. 13, 1928 ; 2c. Apr. 25 ; aff. Apr. 24 ; A 1074140 ; Council on foreign
relations, inc., New York. 3469

Possendorf, Hans.
Graf Lewenborg und die vagantin, ein abenteurer-roman

von Hans Possendorf. Berlin, Leipzig, W. Vobach & co.

g. m. b. h.
c

c
1927]

256 p. 19™.
© Sept. 15, 1927 ; lc. Jan. 5, 1928 ; A—Foreign 36956 ; W. Vobach & co.,

g. m. b. h. (28-9636) 3470

Potter, Cora (Urquhart) "Mrs, J. B. Potter," 1859-

Pvthagorean day-book, by Cora Brown-Potter ... New
York city, P. R. Reynolds, 1928.

[260] p. 14cm .

© Mar. 8, 1928; 2c. and aff. Mar. 20; A 1068469; Cora Brown-Potter,
Steines-on-Thames, England. (28-9785) 3471

Prezzolini, Giuseppe, 1882-

Nicolo Machiavelli, the Florentine, by Giuseppe Prezzolini,

translated from the Italian by Ralph Roeder. New York,
Brentano's, 1928.

5 p. 1., 3-257 p. front., ports. 21£cm .

© Apr. 3, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 5 ; A 1069614 ; Brentano's, inc.

(28-9769) 3472

Puente, Julius Irizzary, 1894-

International law as applied to foreign states ; being an

analysis of the juridical status of foreign states in American
jurisprudence, by Julius T. Puente ... Chicago, B. J. Smith
& company, 1928.

xxiii, 299 p. 23|cm .

© Mar. 8, 1928; 2c. Mar. 28; aff. Mar. 30; A 1068661; J. I. Puente, Chi-

cago. (28-9745") 3473
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Reck-Malleczewen, Fritz Percy, 1884-

Liebesreigen unci fanfaren, roman von Fritz Reck-Mallecze-

wen. Berlin. Volksverband der biicherfreunde, Wegweiser-

verlag g. m. b. h.
f

c
1927]

154, ti] p. 20cm .

"Dieses buch erschien in der auswahlreihe des Volksverbandes der
biicherfreunde und wird nur an dessen mitglieder abgegeben."

© Nov. 1. 1927: lc. Jan. 25, 1928: A—Foreign 37067; Volksverband der
biicherfreunde, Wegweiser-verlag, g. m. b. b. (28-9622) 3474

Ringelnatz, Joachim, 1883-

... Reisebriefe eines artisten. Berlin, E. Rowohlt, 1927.

137 p., 1 1. 27^cm .

Principally verse.

© Sept. 14. 1927; lc. Jan. 25. 1928; A—Foreign 37051; Ernst Rowohlt
verlag, k. g. a. a. (28-9620) 3475

Risley, Eleanor.

Real Fairhope folks, by Eleanor Risley. Fairhope, Ala.,

Courier press, 1928.

2 p. L, 18 p. 23cm .

"First edition. Five hundred copies printed."

© Feb. 29, 1928; 2c. and aff. Mar. 21; A 106S472 : E. Risley, Ink, Ark.
(28-9781) 3476

Rowley, Owsley Robert, 1868-

The Anglican episcopate of Canada and Newfoundland, by
Owsley Robert Rowley ... with foreword by the Most Rev.

and Right Hon. Randall Thomas Davidson ... Milwaukee,
Wis., Morehouse publishing co. ; London, A. R. Mowbray &
co.

t

c1928
]

xx, 280 p. inch front., illus. (ports.) 23*cm .

© Mar. 30, 1928; 2c. and aff. Apr. 4; A 1068739; Morehouse pub. co.

(28-9675) 3477

Ruthenberg, Charles Emil, 1882-1927.

... Speeches and writings of Charles E. Ruthenberg, with a

critical introduction. New York, International publishers

t

c1928
3

vi, 7-96 p. 19cm . (Voices of revolt, vol. x)
Portrait on cover.

© Mar. 24. 1928 : 2c. and aff. Mar. 27 : A 1068781 ; Internatl. publishers
co., inc. (28-9668) 3478

Sapper, Karl Theodor, 1866-

Vulkankunde, von Karl Sapper ... Petrographische ein-

leitung von A. Bergeat. Mit 32 textfiguren, 30 bildtafeln und
4 farbigen kartentafeln. Stuttgart, J. Engelhorns nachf.,

1927.

viii, 424 p. illus., xxxiv pi. (5 fold. ; incl. front., 4 fold, maps) diagrs.
23cm . (Half-title: Bibliothek geographischer handbucher ... Neue
folge)

"Geschichte der vulkanologischen anschauungen" : p. t
356]-402.

© Sept. 23, 1927: lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign 37004: J. Engelhorns
nachf. (28-9316) 3479
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Schulenburg, Werner von der, 1881-

... Jesuiten des konigs, roman. Stuttgart [etc.] Union deut-

sche verlagsgesellschaft
t

c
1927]

263 p. 19cm .

© Oct. 19, 1927 ; lc. Jan. 25, 1928 ; A—Foreign 37033 ; Union deutsehe
verlagsgesellschaft. (28-9623) 3480

Segard, Maurice, 1885-

... Les formules usuelles, par M. Segard ... et M. Laemmer
... Paris, G. Doin & cIe

, 1927.

3 p. I., 560 p., 1 1. 15i
cm

. (Les consultations journalieres)

© June 9, 1927 ; lc. Oct. 14 ; A—Foreign 35928 ; Gaston Doin & cie.

(28-9520) 3481

Snedden, Donald Scott.

A study in disguised intelligence tests (interview form)
by Donald Scott Snedden . . . New York city, Teachers college,

Columbia university, 1927.

4 p. I., 48 p. incl. illus., forms. 23£cm . (Teachers college, Columbia
university. Contributions to education, no. 291)

"References cited" : p. 41-42.

© Feb. 18. 1928; 2c. Mar. 6; aff. Mar. 8; A 1069176; Teachers college,

Columbia univ. (28-9762) 3482

Tomlinson, Everett Titsworth, 1859-

Three boys in Alaska, by Everett T. Tomlinson ... New
York, London, D. Appleton and company, 1928.

vii p., 1 1., 224 p. front. 19^ cm .

Maps on lining-paper.

© Apr. 6, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 9 ; A 1068828 ; D. Appleton & co.

(28-9737) 3483

Trowbridge, Cornelia Rogers.

Constructive spelling for high schools, by Cornelia E. Trow-
bridge ... New York, The Macmillan company, 1928.

xvii, 141 p. 20*cm .

© Apr. 3, 1928; 2c. and aff. Apr. 4; A 1069589; Macmillan co.

(28-9612) 3484

Uebelhor, Max, 1881-

Ein abenteurer von ehre, roman von Max Uebelhor. Stutt-

gart [etc.] Deutsche verlags-anstalt, 1928.

267, [1] p. 18^ cm
. (Half-title: Die abenteuer-roman)

© Oct. 5, 1927 : lc. Jan. 25, 1928 ; A—Foreign 37024 ; Deutsche verlags-

anstalt. (28-9621) 3485

Van Loan, Herbert Hartwell, 1888-

You can't beat the law ; a gripping story of love and adven-

ture, based on the motion picture story, by H. H. Van Loan . .

.

New York, Jacobsen-Hodgkinson-corporation
t

c
1928]

1 p. 1., 5-127 p. illus. 19£cm .

© Mar. 27, 192S ; 2c. Apr. 6; aff. Apr. 7; A 1069630: Jacobsen-Hodgkin-
son, corp. (28-9846) 3486
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Vassall-Phillips, Oliver Rodie, 1857-

Mary, the mother of God, by the Reverend O. R. Vassall-

Phillips ... introduction by the Rt. Rev. Hugh C. Boyle ...

New York, The Macmillan company, 1928.

ix, 85 p. 17cm . (Half-title: The treasury of the faith series: 15)

© Apr. 3, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 4 ; A 1069588 ; Macmillan co.

(28-9763) 3487

Volz, Emil Conrad, 1891-

Home flower-growing, by Emil C. Volz . . . New York, The

Macmillan company, 1928.

xxii p., 1 1., 342 p. incl. front., illus. 20| cm
. {Half-title: The rural

science series, ed. by L. H. Bailey)

© Mar. 27. 1928; 2c. and aff. Mar. 28; A 1068628; Macmillan co.

(28-9304) 3488

Vmileumier, John.

Future unrolled ; or, Studies on the prophecies of Daniel, by

John Vuiileumier. Boston, R. G. Badger
t

c
1928]

201 p. 2Ucm
.

© Feb. 21, 192S; 2c. Apr. 2; aff. Mar. 30; A 1068702; Richard G.

Badger. (28-9383) 3489

Wadsworth, Ruth Flanigcn, 1888-

Charm by choice
t
bv] Ruth F. Wadsworth ... New York,

The Womans press, 1928.

2 p. 1., 3-102 p. 18cm .

© Mar. 27, 1928 ; 2c. Apr. 2 ; aff. Apr. 4 ; A 1069621 ; Nat. board of

the Youne: womens Christian assn. of the U. S. A., New York.
(28-9884) 3490

Wainwright, Neal.

The coward, by Neal Wainwright. New York. Payson &
Clarke ltd. ^1928]

379 rli D 19^cm

© Apr. 7, 1928 ; 2c. Apr. 9 ; aff. Apr. 10 ; A 1068853 ; Payson & Clarke,

ltd. (28-9837) 3491

Weber, Joseph J., 1890-

Picture values in education ; a complete record of an experi-

mental investigation carried on with both grade pupils and
college students at the University of Kansas in 1921-1922;

also a partial summary of the Columbia university doctor's

thesis Comparative effectiveness of some visual aids, together

with a suggested teacher-training course outline. By Joseph

J. Weber, ph. d. Chicago, 111., The Educational screen, inc.,

1928.

© Mar. 17, 1928; 2c. Apr. 5; aff. Apr. 6; A 1068775; J. J. Weber, Roch-
ester, N. Y. (28-9729) 3492

Williamson, Alice Muriel Livingston.

It happened in Hollywood. [Instalment 4
3

(In Picture show magazine)
© lc. Apr. 17, 1928 ; A ad int. 10908 : pubd. Feb. 18 ; A. M. Williamson,

London. 3493
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Williamson, Alice Muriel Livingston—Continued
—— [Instalment 6]

(In Picture show magazine)

© lc. May 1, 1928 ; A ad int. 10994 ; pubd. Mar. 3 ; A. M. Williamson.
London. 3494

[Instalments 7, 8]

(In Picture show magazine)

© lc. each May 7, 1928 ; A ad int. 11035 ; pubd. Mar. 10, 17 ; A. M. Wil-
liamson, London. 3495

Willis, Richard.

Four playlets, by Richard Willis. The old grouch. The
show must go on. The confession. The little old gent ...

New York city, R. Willis, c1928.

69 p. 18icm .

© Apr. 1, 1928: 2c. and aff. Apr. 4; A 1068742; R. Willis.

(28-9782) 3496

Woodman, Charles Mellen, 1875-

Intimacy with Jesus, by Charles M. Woodman. New York,

The Macmillan company, 1928.

182 p. 19|cm .

© Mar. 27, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 28 ; A 1068625 ; Macmillan co.

(28-9267) 3497

Woolf, Leonard Sidney, 1880-

Imperialism and civilization
t
by] Leonard Woolf ... Lon-

don, L. and Virginia Woolf, 1928.

v, 7-134, [1] p. 19i
cm

.

Contents.—Introductory.—Conflicts of civilizations before the nine-
teenth centiirjT

.—Imperialism in Asia.—Economic imperialism in Af-
rica.—The inverse of imperialism.—The League of nations and a synr
thesis of civilizations.

© lc. Mar. 22, 1928; A ad int. 10783; pubd. Mar. 7; Harcourt, Brace
and co., inc., New York. (28-9545) 3498

Woollcott, Alexander, 1887-

Going to pieces, by Alexander Woollcott. New York &
London, G. P. Putnam's sons, 1928.

x, 256 p. 22|cm .

© Apr. 6, 1928; 2c. and aff. Apr. 7; A 1069634; A. Woollcott, New
York. (28-9857) 3499

Wylie, Philip, 1902-

... Heavy laden. New York, London, A. A. Knopf, 1928.
4 p. 1., 268 p., 1 1. 19|cm .

© Mar. 30, 1928 ; 2c. Apr. 6 ; aff. Apr. 5 ; A 1068788 ; Alfred A. Knopf,
inc. (28-9741) 3500

Wynnton, Patrick.

Zia, by Patrick Wynnton ... London, Hodder and Stough-
ton [1928]

314 p. 19cm .

© lc. Mar. 29, 1928 ; A ad int. 10824 ; pubd. Jan. 31 ; Doubledav. Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. (28-9385) 3501
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Abrahams, Robert D.

Come forward
r
bv] Robert D. Abrahams. New York, H.

Vinal, limited, 1928.*

x p., 1 1., 45 p., 1 1. 21cm .

Poems.
© Apr. 2. 1928; 2c. and aff. Apr. 7; A 1069626; Harold Vinal, ltd.

(28-9974) 3502

Abt, Isaac Arthur, ed.

... Pediatrics, ed. by Isaac A. Abt ... with the collaboration

of Arthur F. Abt, m. d. ... Chicago, The Year book publishers

^19283
426 p. illns., plates. 19cm . (The practical medicine series ... Se-

ries 1928)

© Mar. 12, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 26 ; A 1069924 ; Year book publishers.
3503

Addison, Eleanor.

Nonamessett, and other verses
t
by] Eleanor Addison. [Phil-

adelphia, Westbrook publishing company] 1928.

2 p. 1., 7-54 p., 1 1. 19icm .

© Mar. 1, 1928; 2c. and aff. Mar. 20; A 1069354; E. Addison, i. e. Mrs.
Wm. H. F. Addison, Philadelphia. (28-9970) 3504

Arnold, Henry H 1886-

Bill Bruce and the pioneer aviators, by Major Henry H.
Arnold ... New York, A. L. Burt company

[

c1928
]

250 p. front. 19cm . (His Aviator series)

© Apr. 9, 1928; 2c. Apr. 12;. aff. Apr. 11; A 1069698; A. L. Burt co.

(28-9992) 3505

Bill Bruce becomes an ace, by Major Henry H. Arnold ...

New York, A. L. Burt company
t

c1928
3

227 p. front. 19cm . (His Aviator series)

© Apr. 9, 1928 ; 2c. Apr. 12 ; aff. Apr. 11 ; A 1069699; A. L. Burt co.

(28-9994) 3506

Bill Bruce, the flying cadet, by Major Henry H. Arnold ...

New York, A. L. Burt company
[

c
1928]

241 p. front. 19cm . (His Aviator series)

© Apr. 9, 1928 ; 2c. Apr. 12 ; aff. Apr. 11 ; A 1069702 ; A. L. Burt co.

(28-9991) 3507

Ashton-Wolfe, H.
Cases from my crime-book. no. 13. The tattooed men.
(In Strand magazine, Apr., 1928)

© lc. May 18, 1928 ; A ad int. 11081
; pubd. Mar. 23 ; Christy & Moore,

ltd., London. 3508

Balfour, Arthur James Balfour, 1st earl of, 1848-

Opinions and argument from speeches and addresses of

the Earl of Balfour ... 1910-1927. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

ix p., 1 1., 301 p. 24cm .

Contents.—Personal and other memories.—A political miscellany.

—

The modern state.—On imperial affairs.—Zionism.—International af-
fairs.—Golf.
© Mar. 16, 1928; 2c. and aff. Apr. 10; A 1069679; Doubleday, Doran &

co., inc. (28-9947) 3509
513
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Barnum, Mrs. Mary Augusta (Pierpont) 1847-

Pierpont genealogy and connecting lines, particularly Rev.

John Pierpont of Hollis street church, Boston, Massachusetts.

Compiled from authentic sources by his granddaughter Mary
Pierpont Barnum. Edited by his grandson Arthur Edwin
Boardman. Printed by his greatgrandson James Allen Cros-

by. Boston, 1928.

42 p. plates, ports., coats of arms. 24J
cm

.

Contains Barnum, Boardman and Powell genealogies.

© Apr. 2, 1928; 2c. and aff. Apr. 5; A 1069612; Arthur E. Boardman,
Macon, Ga. (28-98S9) 3510

[Bell, John Keble] 1875-1928.

The fast gentleman ; a tale of the Norfolk broads
f
by] Keble

Howard ^pseud.^ London, T. F. Unwin, limited [1928]
250 p. 19i

cm
.

© lc. Mar. 31, 1928 ; A ad int. 10837 ; pubd. Mar. 2 ; J. K. Bell. Hove.
Sussex, England. (28-9838) 3511

Berend, Alice, 1878-

Die goldne traube, roman von Alice Berend. Berlin, S.

Fischer ^1927]
3 p. 1., 9-187 p., 1 1. 20cm .

"Erste bis sechste a ullage."

© Oct. 29. 1927; lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign 37037; S. Fischer, ver-
lag a. g. (28-9629) 3512

Birge, Edward Bailey.

History of public school music in the United States, by Ed-
ward Bailey Birge ... Boston, Oliver Ditson co.

[

c1928
]

4 p. 1., 296 p. illus., plates, ports. 19i
cm

.

© Apr. 20, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 26 ; A 1069935 ; Oliver Ditson co.

Boog, Carle Michel, illus.
3513

rlllustrations] by Carle Michel Boog
t
in the book entitled]

The pioneers; or. The sources of the Susquehanna; a descrip-

tive tale, by James Fenimore Cooper. New York, T. Nelson
and sons, 1928.

x, 531 p. col. front., illus., col. plates. 20^cm .

© Apr. 2, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 7 ; A 1069658 ; Thomas Nelson & sons.

Boschen, Albert O. 3514

Andrew Trayton; a novel of modern life, by Albert O.
Boschen. [Richmond, Printed by C. W. Saunders & sons, inc.,
c1928

3

4 p. 1., 338 p. front. 19i
cm

.

© Apr. 4, 1928; 2c. and aff. Apr. 6; A 1068790; A. O. Boschen. Rich-
mond. (28-9993) 3515

Bugge, Giinther, 1885-

Industrie der holzdestillationsprodukte, von dr. G. Bugge . .

.

Mit 32 abbildungen und zahlreichen tabellen. Dresden und
Leipzig, T. SteinkopfT, 1927.

viii, 216 p. illus., diagrs. 22cm . (Added t.-p.: Technische fortschritts-
berichte ... hrsg. von B. Rassow ... bd. xv)
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Bugge, Giinther—Continued
"Bibliographie" : p. 181-18G.
Advertising matter: p. 207-216.

© Aug. 5, 1927: lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign 37010: Theodor Stein-
kopff. (28-9663) 3516

Bull, Jacob Breda, 1853-

...Viddens herrer, en folkelivsroman fra 0sterdalen. Oslo,

Gyldendal, Norsk forlag, 1927.

252 p. 20™.
At head of title : Jacob B. Bull.

© Nov. 19, 1927 : lc. Jan. 5, 1928 ; A—Foreign 36799 ; Gyldendal, Norsk
forlag. (28-9790) 3517

Byers, Chester, 1892-

Roping; trick and fancy rope spinning, by Chester Byers,

with contributions by Fred Stone, Will Rogers and Elsie

Janis ... New York, London, G. P. Putnam's sons, 1928.

xix, 105 p. incl. plates, front., plates, ports. 19icm .

© Apr. 6, 1928; 2c. and aff. Apr. 7; A 1069631; C. Byers, North Fort
Worth, Tex. (28-9906) 3518

Cloche, Paul.

... La civilisation athenienne, par P. Cloche ... 1 carte

—

15 figures. Paris, A. Colin, 192?.

2 p. 1., 203, t
l] P- iUus. (incl. map) 17cm . (Collection Armand Colin

(Section d'histoire et sciences economiques) n° 98)
"Bibliographie sommaire" : p. f

202]-203.

© Nov. 2. 1927; lc. Dec. 30; A—Foreign 36768; Max Leclerc & cie.,

Paris. (28-9678) 3519

Cooper, James Fenimore, 1789-1851.

The pioneers ; or, The sources of the Susquehanna ; a descrip-

tive tale, by James Fenimore Cooper, illustrated by Carle Mi-
chel Boog. New York, T. Nelson and sons, 1928.

x, 531 p. col. front., illus., col. plates. 20|cm . [Honor books]

© Apr. 2, 1928 : 2c. and aff. Apr. 7 ; A 1069658 ; Thomas Nelson & sons.

f© illustrations] (28-9839) 3520

Cooper, Joseph Aldrich, 1831-

Helpful lessons, selections from the lessons used by Profes-

sor J. A. Cooper in the chapel exercises at Edinboro, Pennsyl-

vania, from 1863 to 1892, compiled by Frank Henry Seidell

... Cranesville, Pa., The Maudslay press
t

c
1928]

63, [1] p. 18cm .

© Mar. 9, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 30 ; A 1068657 ; Frank Henry Selden,
Lundys Lane, Pa. (28-9976) 3521

Corti, Egon Caesar, conte, 1886-

Maximilian and Charlotte of Mexico
t
by] Egon Caesar,

Count Corti, translated from the German by Catherine Alison

Phillips ... New York & London, A. A. Knopf, 1928.

2 v. fronts., plates, ports., double map, facsims. (part fold.) 24£cm .

Paged continuously.
"Originally published as Maximilian und Charlotte von Mexico ...

1924 by Amalthea-verlag, Vienna."
Bibliography : v. 2, p. 949-963.

© Mar. 30, 1928; 2c. each Apr. 9; aff. Apr. 7; A 1068825; Alfred A,
Knopf, inc. (28-9888) 3522
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Crothers, Samuel McChord, 1857-1927.

Prayers, by Samuel McChord Crothers, with an introductory

note by Francis G. Peabody. Boston, Mass., The Beacon

press, inc., 1928.

3 p. I., v-vi p., 1 1., 9-75 p. 17cm .

© Mar. 31, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 6 ; A 1068791 ; Beacon press, inc.

(28-9872) 3523

Deane, Anthony Charles, 1870-

Jesus Christ, by Anthony C. Deane, m. a. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

xiv, 226 p. 17i
cm

. (Half-title: Doran's modern readers' bookshelf)

© Mar. 9, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 6 ; A 1068766 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-9871) 3524

[Delhaye de Marnyhac, Mme Th
}
1875-

... Aimer, c'est pardonner; roman. Paris, E. Flammarion

t

c
1928]

246, [1] p. 19cm .

Author's pseud., T. Trilby, at head of title.

© Jan. 19, 1928 ; lc. Feb. 3 ; A—Foreign 36907 ; Ernest Flammarion.
(28-9626) 3525

Dorsenne, Jean.

... Les amants sans amour, roman. [Paris] J. Ferenczi et

fils
[

c1927
]

220 p. 19cm .

© Nov. 15, 1927 ; lc. Dec. 30 ; A—Foreign 36783 : J. Ferenczi & fils.

(28-9794) 3526

Dow, Earle Wilbur, 1868-

Short histories i. ii., by Earle W. Dow. New York, Lon-

don, The Century co.
t

c
1928]

v, 97 p. 21cm . $1.25

Contents.—The papacy amidst rising states, till Avignon.—Mon-
archy and people in France, under Philip iv and sons.—Bibliographical
note.

© Mar. 29, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 31 ; A 1069532 ; Century co.

(28-9870) 3527

Du Hausset, Mme., b. ca. 1720.

... La marquise de Pompadour ... Paris, Les Editions de
France, c1927.

2 p. 1., x, 290 p., 2 1. 18icm . (Collection "Le temps passe", choix de
inernoires historiques. [3])

At head of title : Madame du Hausset, Mouffle d'Angerville.
"Le tirage de ce volume ... a ele limits a quinze cents exemplaires

sur papier alfa numerotes de 1 a 1500, et a trente exemplaires sur
meme papier hors commerce, numerotes de x a xxx ; il a §te" tire en
outre, pour le service de presse, deux cents exemplaires sur papier
bouffant. Bxemplaire de presse."

Mme Du Hausset's Memoires, and extracts from Mouffle d'Anger-
ville's Vie privee de Louis xv.

© Nov. 15, 1927 ; lc. Dec. 30 ; A—Foreign 36758 ; Editions de France.
(28-9679) 3528
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Fleischer, Nat.

Young Griffo, the will o' the wisp of the roped square, by
Nat Fleischer ...

f
New York, Printed by C. J. O'Brien, inc.,

B
1928i
96 p. illns. (incl. ports.) 22icm

.

© Mar. 15, 1928; 2c. Mar. 29; aft". Mar. 28; A 1068667; Nathaniel S.

Fleischer, New York. (28-9903) 3529

Ford, Elmer Ellsworth.

Twilight lamps, by Elmer Ellsworth Ford . . . Jersey City,

N. J., The Jersey review
E

c
1928]

78 p. 20cm .

Poems.
© Apr. 7, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 9 ; A 1068826 ; E. E. Ford, Jersey City,

N. J. (28-9977) 3530

Frankland, Edward.
Reform, by Edward Frankland. London, J. Hamilton ltd.

f
1928]
3 p. 1., 9-320 p. 19i

cm
.

"The earlier history of Oliver and Edith Toppin is told in 'Retreat'

by the same author."

© lc. Mar. 31, 1928; A ad int. 10838; pubd. Mar. 22; John Hamilton,
ltd. (28^9842) 3531

Frost, Charles W.
Furniture inlaying, a textbook for students and amateurs

t
by] Charles W. Frost and Margaret Fullerton. Milwaukee,

Wis., The Bruce publishing company ^1928]
140 p. 26i

cm
.

© Mar. 16, 1928; 2c. and aff. Apr. 6; A 1068797; Bruce pub. co.

(28-9894) 3532

Gade, Svend.
Jazz mad; a stirring romance of genius and love, based on

the motion picture story, by Svend Gade ... New York, Ja-

cobsen-Hodgkinson-corporation
[

c1927
]

1 p. I., 5-127 p. illus. 19£cm .

© Mar. 27, 1928 ; 2c. Apr. 6 ; aff. Apr. 7 ; A 1069628 ; Jacobsen-Hodgkin-
son corporation. (28-9844) a533

Gibbs, Sir Philip Hamilton, 1877-

The day after to-morrow; what is going to happen to the

world? By Philip Gibbs. London, Hutchinson & co., ltd.

[1928]

240 p. 22*cm .

Contents.—The search of science for the powers of life.—The re-

making of men and women.—The coming struggle for existence.—The
future of thought and the mastery of mind.—The conflict of the spirit.

—

The nations of the world.
© lc. Mar. 15, 1928; A ad int. 10818; pubd. Jan. 20; Sir P. H. Gibbs,

Shackleford, Surrey, England. (28-9948) 3534

Gilmore, Edward Laird.

How and why we live, by Edward L. Gilmore. Boston,
The Christopher publishing house

t

c
1928]
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jGilmore, Edward Laird—Continued
144 p. 20|cm .

© Feb. 14, 1928 ; 2c. Feb. 23 ; aff. Feb. 21 ; A 1061894 ; Christopher pub.
house. (28-9960) 3535

Ginisty, Paul, 1855-

... Tiberge, roman. Paris, E. Flammarion
t

c
1927]

3 p. 1., [5]-249 p. 18^ cra
.

© Dec. 15, 1927; lc. Jan. 7, 1928; A—Foreign 36849; Ernest Flam-
marion. (28-9648) 3536

Goodman, Herman, 1894-

The basis of light in therapy, by Herman Goodman ... 2d
ed., enl. and rev. New York city, Medical lay press, 1928.

xi, 212 p. illus., diagrs. 19cm .

© Mar. 24, 1928; 2c. and aff. Apr. 3; A 1069578; H. Goodman, New
York. (28-9880) 3537

Greene, L Patrick.

The devil's kloof, b}' L. Patrick Greene ... London, J. Ham-
ilton ltd. [1928]

3 p. 1., 9-272 p. 19|cm .

© lc. Mar. 31, 1928; A ad int. 10855; pubd. Mar. 22; L. P. Greene,
London. (28-9843) 3538

[Greenwood, Augustus George
3
1883-

Shepherd's pie, by Owen Archer
v
pseud.^ London, John

Lane [1927]

vii p., 1 1., 406 p. 19^cm .

© lc. Aug. 6, 1927 ; A ad int. 10734 ; pubd. June 10 ; A. G. Greenwood,
London. (28-9989) 3539

Gregg, John Robert, 1867-

The use of the blackboard in teaching shorthand, by John
Robert Gregg. New York, Chicago

t
etc.] The Gregg pub-

lishing company
[

c
1928]

iii, 95 p. 17i
cm

.

© Apr. 2, 1928; 2c. and aff. Apr. 5; A 1069599; Gregg pub. co.

(28-10091) 3540

Griffin, Mrs. Ramona (Rollins) 1888-

Prehistoric ruins of Chaco Canyon; text by Ramona Rollins-

Griffin ; drawings by Warren E. Rollins.
t
Farmington, N. M.,

c
1928]

7 1. illus. 19cm .

© Jan. 1, 1928; 2c. and aff. Mar. 5; A 1069140; R. R. Griffin, Farming-
ton, N. M. (28-9886) 3541

Hackbarth, John C.

The discipline system of golf, by John C. Hackbarth ...

a standard guide of mechanical, muscular, psychological, and
kinesthetic principles.

r
Madison, Wis., Democrat printing

company] 1928.

94 p. 23cm .

© Mar. 29, 1928; 2c. and aff. Apr. 3 ; A 1069579; J. C. Hackbarth, Madi-
son, Wis. (28-9910) 3542
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Hager, Hans Hermann Julius, 1816-1897.

Hagers Handbuch der pharmazeutischen praxis fur apothe-

ker, arzte, drogisten und medizinalbeamte. Unter mitwirkung

von dr. phil. E. Rimbach ... dr. phil. E. Mannheim
c
u. a #] ...

vollstandig neu bearb. und hrsg. von dr. G. Frerichs ... G.

Arends ... dr. H. Zornig ... 2. bd. ... Berlin, J. Springer,

1927.

2 p. 1., 1579, [1] p. illus., tables. 25cm .

© Oct 17, 1927: lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37799; Julius Springer.
3543

Heller, Maxwell L.

How to letter, by Maxwell L. Heller ... Pelham, N. Y.,

Bridgman
t

c1928]

64 p. illus. 22icm .

© Mar. 15, 1928; 2c. Mar. 29; aff. Mar. 30; A 1069572; Bridgman, pub-
lishers. (28-9895) 3544

Hessel, Franz, 1880-

Heimliches Berlin, roman. Berlin, E. Rowohlt, 1927.

182 p., 1 1. 19i
cm

.

© Sept. 14, 1927 ; lc. Jan. 25. 1928 ; A—Foreign 37054 ; Ernst Rowohlt
verlag, k. g. a. a. (28-9624) 3545

Holdsworth, William Searle, 1871-

Sorne lessons from our legal history, by William Searle

Holdsworth . . . New York, The Macmillan company, 1928.

viii p., 2 1., 3-198 p. 19£cm .

"Julius Rosenthal foundation lecturer for 1927 in Northwestern uni-

versity."

Contents.—The importance of legal history.—The common law's con-

tribution to political theory.—The rule of law.—A new discourse on the
study of the laws.

© Apr. 3, 1928; 2c. and aff. Apr. 4; A 1069592; Northwestern univ.,

Evanston, 111. (28-9876) 3546

Home, Alexander.
An introduction to esoteric Judaism, by A. Home.

Wheaton, 111., The Theosophical press
t

c
1928]

cover-title, 32 p. 211cm .

"Based on a lecture delivered before the Pacific lodge of the The-
osophical society, San Francisco, September 12, 1926."

"References" : p. 31-32.

© Feb. 6, 1928 ; 2c. Apr. 4 ; aff. Feb. 23 ; A 1068733 ; Theosophical press.

(28-9869) 3547

t
Hubbard, Philip Egertonj

The parasites; being the strange history of the pilgrimage
of Henry Jupp, scrivener of Gotham, to the Mecca of Movie
land, Hollywood, and of his adventures in the golden state of

California, recorded by Lockhart North
{
pseud^ London,

J. Hamilton limited
t
1928]

320 p. I9£cra
.

© lc. Mar. 15, 1928; A ad int. 10740; pubd. Jan. 19; P. E. Hubbard,
Hollywood, Calif. (28-9847) 3548
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Hunley, John Bunyan, 1881-

Pentecost and the Holy Spirit, by J. B. Hunley ... with

introduction by Jesse M. Bader ... New York, Chicago
t
etc.|

Fleming H. Revell company
t

c
1928]

268 p. 19|cm .

© Mar. 24, 1928; 2c. and aff. Mar. 28; A 1068606; Fleming H. Revell
co. (28-9961) 3549

Irwin, William Henry, 1873-

Herbert Hoover, a reminiscent biography, by Will Irwin . .

.

New York, London, The Century co.
E

c
1928]

v, 315 p. front., plates, ports. 20icm . $3.00

© Apr. 6, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 9 ; A 1068807 ; W. Irwin, New York.
(28-9885) 3550

Jacks, Leo Vincent, 1896-

Service record, by an artilleryman, L. V. Jacks. New
York, London, C. Scribner's sons, 1928.

viii p., 2 1., 3-303 p. 19i
cra

.

The impressions and experiences of a private soldier in the ranks of
the 119th Field artillery of the 32nd division, A. E. F. cf. Pref.

© Mar. 30, 1928 ; 2c. Apr. 7 ; aff. Apr. 5 ; A 1069637 ; Charles Scribner's
sons. (28-9950) 3551

Jones, Caroline M Duncan.
The Lord's minstrel (a simple history of Saint Francis of

Assisi) by Caroline M. Duncan Jones, with illustrations by
Estella Canziani. New York, D. Appleton and company,
1928.

vii, [1], 233, [l'i p. col. front., illus., col. plates. 21 cra
.

© Apr. 6, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 9 ; A 1068831 ; D. Appleton & co.

(28-9959) 3552

Jordan, June, pseud.

O'Kelly, by June Jordan.
t
San Anselmo, Calif., Marin

publishing co.,
c1928]

cover-title, 2 p. 1., [3i-66 p. 19cm .

© Apr. 2, 1928; 2c. and aff. Apr. 9; A 1068833; John A. Jordan and
Mae Elsie Jordan, San Anselmo, Calif. (28-9988) 3553

Kassebaum, Hermann.
» Christel Bohmer; die not eines volkes im spiegel eines men-
schenlebens, roman von Hermann Kassebaum. Leipzig, T.

Weicher
t

c
1927]

307 p. 19em .

© Nov. 5, 1927 ; lc. Jan. 25, 1928 ; A—Foreign 37082 ; Theodor Weicher.
(28-9637) 3554

Kerpely, K von.

Siliziumstahl als baustahl unci stahlformguss, von dipl.-ing.

K. von Kerpely. Mit 47 abbildungen und 7 zahlentafeln.

Halle (Saale) W. Knapp, 1927.

2 p. 1., 41 p., 1 1. illus., diagrs. 24cm .

"Literatur" : 1 leaf at end.

© July 9, 1927; lc. Oct. 15; A—Foreign 36108; Wilhelm Knapp. ver-
lagsbuchhandlung. (28-9757) 3555
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Knox, Edmund George Valpy, 1881-

I'll tell the world ! A guide to the greatness of England,

mainly intended for American use, by Evoe (E. V. Knox)
illustrated by George Morrow. Garden City, N. Y., Double-

day, Doran & company, inc., 1928.

xi, 147 p. incl. plates. 20cm .

"Most of the contents of this book have been published in Punch in a
rather different form."

© Mar. 9, 1928: 2c. and aff. Apr. 6; A 1068769; Doubleday, Doran & co.,

inc. (2&-9S53) 3556

Leblanc, Maurice.

Twelve little nigger boys.
t
Tr. by Patience Ropes]

(In- Pall Mall magazine, Apr., 1928)

© lc. May 3, 1928; A ad int. 11095; pubd. Mar. 6; M. Leblanc, Paris.

3557

Lemche, Fru Gyrithe (Frisch) 1866-

... Tempeltjenere. ir. Forsamlingens paulun. K0benhavn,
Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag, 1927.

255 p. 20£cm .

At head of title: Gyrithe Lemche.

© Nov. 16, 1927; lc. Jan. 28, 1928; A—Foreign 37215; Gyldendalske
boghandel, Nordisk forlag. 3558

Lewis, James Mackey, 1893-

A digest of naval communications; a text book for the in-

struction of midshipmen in the Department of seamanship
and flight tactics, U. S. Naval academy, compiled by Lieuten-

ant Commander James M. Lewis ... Annapolis, Md., The
United States Naval institute, 1928.

ix, 98 p. 19i
cm

.

© Feb. 6, 1928 ; 2c. Apr. 3 ; aff. Apr. 2 ; A 1069564 ; U. S. Naval institute.

(28-10005) 3559

Lipting, Bigelow.

Picnics & outdoor games, by Bigelow Lipting. Boston.

Chicago, United society of Christian endeavor
t

c
1927]

x, 106 p. 17cra
.

© July 3, 1927 ; 2c. Jan. 16, 1928 ; aff. Mar. 26 ; A 1068671 ; United soc.

of Christian endeavor. (28-9908) 3560

Lowenstein, Julius.

Hegels staatsidee; ihr doppelgesicht und ihr einfluss im 19.

jahrhundert, von dr. Julius Lowenstein. Berlin, J. Springer,
1927.

3 p. 1., 183, [1] p. 26cm . (Added t.-p.: Philosophische forschungen,
hrsg. von Karl Jaspers ... 4. hft.)

"Der erste teil der vorliegenden arbeit wurde 1925 unter dem titel

'Das doppelgesicht der Hegelschen staatsanschauung' als dissertation
der Philosophischen fakultat der Heidelberger universitat einge-
reicht."—p. [150]

Bibliography included in "Anmerkungen" (p. [150]-183)

© Sept. 8, 1927 ; lc. Jan. 5, 1928 ; A—Foreign 36895 ; Julius Springer.
(2&-9672) 3561
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Lombard, Jacques.

... Wir treiben in nacht ! Minden in Westfalen, J. C. C.

Bruns
t

c
1927]

248 p., 1 1. 20cm .

"Autorisierte uebersetzung aus dem franzosischen von Else, baronin
Werkmann."

© Oct. 12, 1927; lc. Jan. 25, 1928: A—Foreign 37015; J. C. C. Bruns'
verlag. (28-9689) 3562

Lowrie, Mrs. Rebecca.

Cambric tea, by Rebecca Lowrie. New York and London,
Harper & brothers, 1928.

6 p. 1., 3-164 p. 19Fm .

Memories of the author's childhood.

© Apr. 5, 1928 ; 2c. Apr. 5 : aff. Apr. 7 ; A 1069652 ; Harper & bros.

(28-9966) 3563

Ludy, Robert Borneman, ed.

Answers to questions prescribed by dental state boards, by
Robert B. Ludy ... 6th ed., rewritten and enl. Philadelphia,

J. J. McVey, 1928.

vii, 647 p. front, (port.) 23£cm .

© Apr. 2, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 9 ; A 1068808 ; John Joseph McVey.
(28-9883) 3564

Mclntyre, Mrs. Easter Willdridge.

War is hell, and other poems, by Easter Willdridge Mcln-
tyre ... [New York, c

1927]

i 5 p. l.j 5-33 numb. 1. 18i
cm

.

© Nov. 4, 1927 ; 2c. Jan. 19, 1928 ; aff. Jan. 23 ; A 1061357 ; E. W. Mc-
lntyre, Brooklyn. (28-9969) 3565

Mackail, Denis George.

[New tales from Greenery street, no. 12] Good-bye to

Greenery street.

(In Royal magazine, Apr., 1928)
© lc. May 18, 1928; A ad int. 11082; pubd. Mar. 22; D. G. Mackail,

London. 3566

Macpherson, Stewart, 1865-

... Studies in the art of counterpoint (including double

counterpoint, canon and fugue) by Stewart Macpherson ...

London, J. Williams limited; Boston, The B. F. Wood music
company

t
1928]

3 p. 1., [V]-viii, 172 p. illus. (music) 25cm . (The Joseph Williams
series of handbooks on music under the responsible editorship of S.

Macpherson)
© lc. Mar. 15, 1928 ; A ad int. 10798 ; pubd. Mar. 14 ; Joseph Williams,

ltd. (28-10266) 3567

Martini, Herbert E.

Color [by] Herbert E. Martini. Pelham, N. Y., Bridgman

[

c1928
]

63 p. rv col. pi. 22cm .

© Mar. 15, 1928 ; 2c. Mar. 26 ; aff. Mar. 24 ; A 1068776 ; Bridgman, pub-
lishers. (28-9896) 3568
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Maxwell, Joseph, 1858-

... La divination ... Paris, E. Flammarion, 1927.

282 p., 1 1. 18£cm . (Bibliotheque de philosophie scientifique)

At head of title : J. Maxwell.

© Nov. 17, 1927 ; lc. Dec. 3 ; A—Foreign 36503 ; Ernest Flammarion.
(28-9765) 3569

Minturn, Joseph Allen, 1861-

Frances Slocum of Miami lodge; the dramatic story of the

white girl that became an Indian princess and her relation to

the stirring events through which the Northwest territory was
wrested from the British and Indians, by Joseph Allen Min-
turn ; illustrated by woodcuts drawn and engraved by the au-

thor. Indianapolis, Ind., Globe publishing co.
[

c1928
]

122 p. inel. front., illus. 21cm .

'"The story of Frances Slocum is here first told in prose ... and is fol-

lowed by the story in verse."—p. 11.

On cover : Frances Slocum of Miami lodge, and her part in the strug-
gle to retain the Northwest territory acquired by Clark's capture of old
Vincennes.

© Mar. 15, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 7 ; A 1069661 ; J. A. Minturn, Indian-
apolis. (28-9890) 3570'

Morgan, Adalene Benjamin.
Elements of art and decoration [by] Adalene Benjamin

Morgan ... Milwaukee, Wis., The Bruce publishing company

[

c1928
]

120 p. illus., diagrs. 20cm .

© Mar. 29, 1928; 2c. and aff. Apr. 6; A 1068796; A. B. Morgan, Baldwin
Park, Calif. (28-9897) 3571

r
Morgan, Mrs. Elise (Nevins)] 1876-

Your own path. Akron, O., Sun publishing co.
t

c
1928]

ill p. 14cm .

"Copyright ... by Elise N. Morgan."
Issued in part under the same title in 1920.

© Apr. 2, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 7 ; A 1068803 ; E. N. Morgan, Akron, O.
(28-9957) 3572

Munnings, Frederick Tansley.

The bogus medium sells his sitters a spirit pup. As told

to Sydney A. Moseley by Frederick Tansley Munnings.
{In London People)

© lc. May 17, 1928; A ad int. 11079; pubd. Mar. 18; Francis Arthur
Jones, New York. 3573

Naoum, Phokion P 1875-

Schiess- und sprengstoffe, von dr. Ph. Naoum ... Mit 12
abbildungen und zahlreichen tabellen. Dresden und Leipzig,
T. Steinkopff, 1927.

xi, 212 p. illus. 22cm . (Added t.-p.: Technische fortschrittsberichte
... hrsg. von B. Rassow ... bd. xvi)

Chapter xi, "Fliissigluft-sprengstoffe", by K. F. Meyer.
Advertising matter : p. 200-212.

(# Oct. 25, 1927; lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign 37011; Theodor Stein-
kopff. (28-9662) 3574
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North Carolina. Laws, statutes, etc.

The North Carolina code of 1927, all the general laws to and
including the legislative session of 1927. Complete annota-

tions; codification and annotations under the editorial super-

vision of A. Hewson Michie; indexed by Thomas Johnson
Michie. Charlottesville, Va., The Michie company, 1928.

3 p. 1., 2467 p. 26i
cm

.

© Mar. 31, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 4 ; A 1068735 ; Michie co.

(28-9875) 3575

Opocensky, Jan.

... Vznik narodnich statu v fijnu 1918. Publikaci archivu

ministerstva zahranicnich veci. Rada prvni. cislo 2. Praha,
"Orbis", 1927.

299 p., 1 1. 2(Hcm . (Half-title: Politicka knihovna)
© Oct. 11, 1927; lc. Apr. 17, 1928; A—Foreign 37735; Orbis, the print-

ing, pub. & newspaperwriting co., ltd. 3576

Ordway, Samuel Hanson, jr.

An elegant history of political parties, by Samuel H. Ord-
way, jr., pictured by F. Wenderoth Saunders. New York,
Duffield and company, 1928.

3 p. 1., 72 p. illus. 26cm .

Illustrated t.-p.

Bibliography : p. 72.

© Mar. 15, 1928 ; 2c Mar. 29 ; aff. Mar. 28 ; A 1069491 ; Duffield & co.

(28-9887) 3577

Paolino, Vincent J.

Somewhere in France, by Vincent J. Paolino
t
and] Richard

Tasca. Providence, United ptg. and publishing co. ^1928]
28 p. I9icm .

© Mar. 20, 1928 ; 2c. Mar. 26 ; aff. Apr. 5 ; A 1069593 ; V. J. Paolino and
Richard Tasca, Providence, R. I. (28-9987) 3578

Pijoan y Soteras, Jose.

Historia del mundo, por J. Pijoan ... t. 2. Barcelona,

Salvat editores, s. a., 1928.

2 p. 1., iii, 516 p. illus., plates (part col.) maps, facsims. 25^cm .

"Bibliografia" at end of each chapter.

© Feb. 2, 1928; lc. Apr. 13; A—Foreign 37722; Salvat editores, s. a.

Piper, David Roy.
3579

Community churches, the community church movement, by
David R. Piper. Chicago, Willett, Clark & Colby, 1928.

4 p. 1., t
7]-158 p. form. 19*cm .

© Mar. 28, 1928 ; 2c. Apr. 7 ; aff. Apr. 6 ; A 1068802 ; Willett, Clark &
Colby. (28-9873) 3580

t
Portail, Mme. Jeanne]

... Georges Courteline, l'humoriste frangais. La fantaisiste

vie de Georges Courteline—^chos—Petite etude. Paris, E.

Flammarion ^1928]
viii p., 1 1., [11]-210 p., 2 1. front., ports. 19™.

Author's pseud., Jean Portail, at head of title.

© Jan. 26, 1928; lc. Feb. 15; A—Foreign 37149; Ernest Flammarion.
(28-9630) 3581
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Punch, v. 174, no. 4525, Mar. 28, 1928.

© lc. May 18, 1928 ; A ad int. 11090 ; pubd. Mar. 28 ; Herbert Heather,
London. 3582

Quiller-Couch, Sir Arthur Thomas, 1863-

A lecture on lectures, introductory volume [by] Sir Arthur
Quiller-Couch ("Q") ... London, L. & Virginia Woolf, 1927.

48 p. 19cm . (Half-title: Hogarth lectures on literature.
t
no. 1])

© lc. Mar. 22, 1928; A ad int 10784; pubd. Feb. 22; Harcourt, Brace
and co., inc., New York. (28-10087) 3583

Rockwell, William Locke, 1870- ed.

New Jersey notaries and commissioners. Blue book, con-

taining the statutory and judicial law relating to these officers,

their powers, duties, privileges and liabilities, the protest of

commercial paper, the administration of oaths and affirma-

tions, affidavits and acknowledgments to instruments. With
forms. First and second editions by W. Locke Rockwell ...

3d ed., by Richard B. Eckman ... Newark, N. J., Soney &
Sage co., 1928.

viii, 180 p. 17cm .

© Apr. 2, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 3 ; A 1069557 ; Soney & Sage co.

(28-9877) 3584

Rodgers, Irene Furman.
Between friends; a book of informal poems for lovers of

verse, by Irene Furman Rodgers. [Butler, Pa., Irene F. Rod-
gers, c1927

3

70 p., 1 1. 1 illus., pi. 19£cm .

© Dec. 20, 1927; 2c. Mar. 28, 1928; aff. Mar. 16; A 1068645; I. F.
Rodgers. (28-9968) 3585

Ruth, George Herman, 1894-

Babe Ruth's own book of baseball, by George Herman
Ruth; with 31 illustrations. New York, London, G. P. Put-
nam's sons, 1928.

xi, 301 p. front., plates, ports. 21cm . $2.50
Illustrated lining-papers.

© Apr. 6, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 7 ; A 1069633 ; G. H. Ruth, New York.
(28-9907) 3586

Savage, Joseph Weber, 1861-

Greed's grip broken; or, The right to live, by Joseph W.
Savage. New York, The Avondale press, incorporated

t

c
1928]

225 p. 21cm

© Apr. 4, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 6 ; A 1068792 ; Avondale press, inc.
(28-9995) 3587

Scharrelmann, Heinrich.

Aus heimat unci kindheit und glucklicher zeit; geschichten,
von Heinrich Scharrelmann. 4. bd. Mit bildern von Ernst
Kutzer. Braunschweig [etc.] G. Westermann, 1927.

128 p. illus. 18cm .

© Oct. 17, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37773; Georg Wester-
mann. 3588
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Schrickel, Leonhard, 1876-

... Alt-weimarische geschichten, Die wetterfahne unci 6 an-

dere, mit 12 bilclern auf tafeln. Weimar, Panses verlag g. m.
b. h.

E

c1927]

3 p. 1., 3-159 p., 1 1. plates. 21£cm .

Contents.— Die wetterfahne.—Nolleputzchen.—Die hexe von Wei-
mar.—Der alte brunnen.—Das band.—Die schlossturmuhr.—Riekchen,
Fiekchen nnd Goethe.

© July 28, 1927; lc. Jan. 5. 1928; A—Foreign 36957; Panses verlag,

g. m. b. h. (28-9627) 3589

Scott, Gabriel, 1874r-

... Hyrden ... Oslo, Gyldendal, Norsk forlag, 1927.

2 p. 1., [7 1
-261 p. 19cm .

© Nov. 22, 1927 ; lc. Jan. 5, 1928 ; A—Foreign 36800 ; Gyldendal. Norsk
forlag. (28-9789) 3590

Seidel, Frau Ina (Seidel) 1885-

... Bromseshof, eine familiengeschichte. Stuttgart, Deut-

sche verlags-anstalt, 1928.

272, [1] p. 19cm .

© Oct. 26, 1927 ; lc. Jan. 25, 1928 ; A—Foreign 37027 ; Deutsche verlags-
anstalt. (28-9625) 3591

Selwyn-Brown, Arthur.

The physician throughout the ages; a record of the doctor

from the earliest historical period—embracing a general sur-

vey of the practice of medicine—the social history of the doc-

tor—with medical chronology and biographies of outstanding

physicians ... by Arthur Sehvyn-Brown ... assisted by dis-

tinguished medical specialists. New York, N. Y., Capehart-

Brown co., inc., 1928.

8 p. 1., t
3]-848,

t2] p. front., illus. (incl. ports.) 311cm .

'© Mar. 20, 1928 ; 2c. Apr. 5 ; aff. Apr. 6 ; A 1069686 ; Charles Capehart.
New York. (28-10003) 3592

Sill, Mrs. Louise Morgan (Smith)

The hell-god, and other poems
t
by] Louise Morgan Sill.

New York, H. Vinal, ltd., 1928.

7 p. 1., 105 p., 1 1. 20-£cm .

© Apr. 4, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 7 ; A 1069625 ; Harold Vinal, ltd.

(28-9976) 3593

Smith, Le Roy Foster.

Pastors, politicians, pacifists, by Le Roy F. Smith and
E. B. Johns ... 1st ed. Chicago, The Constructive educa-

tional publishing co. (not inc.) 1927.

2 p. 1., [Viij-ix, [4], 222 p. double diagr. 21cm .

"Charges against ... the Federal council of churches of Christ in

America."—Chap. i.

© Feb. 11, 1928 ; 2c. Feb. 11 ; aff. Feb. 17 : A 1061759 ; Edward B. Johns,
Washington. (28-9867) 3594
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Society of automotive engineers, inc.

S. A. E. handbook ... 1928 ed. New York city, Society of

automotive engineers, inc.
[

c
1928]

viii p., 1 1., 653 p. diagrs. 19cm .

© Apr. 10, 1928; 2c. Apr. 16; aff. Apr. 14; A 1068917; Society of auto-

motive engineers, inc. 3595

Society of beaux-arts architects, New York.

... Winning designs, 1904-1927, Paris prize in architecture,

Lloyd Warren memorial, with an introduction by John F.

Harbeson. New York, The Pencil points press, inc., 1928.

2 p. L, 35 pi. (part fold., incl. plans) 39cm .

Text on back of part of the plates.

© Apr. 3, 1928 ; 2c. Apr. 4 ; aff. Apr. 5 ; A 1069604 ; Pencil points press,

inc. (28-9996) 3596

Squires, Mrs. Edith Lombard.
Sails that sing

t
bV] Edith Lombard Squires. New York,

H. Vinal, ltd., 1928.
"

xi, 87 p., 1 1. 2Ucm
.

Poems.

© Apr. 2, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 7 ; A 1069627 ; Harold Vinal, ltd.

(28-9967) 3597

Stokes, Sewell.

Isadora Duncan, an intimate portrait, by Sewell Stokes ...

London, New York [etc.] Brentano's ltd. [1928] .

208 p. front., ports. 19™.

© lc. Apr. 3, 1928 ; A ad int. 10841 ; pubd. Feb. 8 ; S. Stokes, London.
(28-10306) 3598

Thayer, Mary Dixon.

A child's way of the cross, by Mary Dixon Thayer. New
York, The Macmillan company, 1928.

65 p. incl. plates. 19cm .

© Mar. 27, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 28 ; A 1068623 ; Macmillan co.

(28-9962) 3599

Turner, Helen Mary.
... The boys' and girls' guide to Paris, by Helen M. Turner

and Christine Campbell Thomson. London, Selwyn & Blount
ltd. [1928]

x, 11-168 p. incl. front. 17|cm . (Half-title: The signpost series, no. 1)

Series title also at head of t.-p.

© lc. Apr. 3, 1928 ; A ad int. 10839 ; pubd. Mar. 13 ; Selwyn & Blount,
ltd. (28-10312) 3600

Van Dine, S. S., pseud.

The Greene murder case ; a Philo Vance story, by S. S. Van
Dine ... New York, C. Scribner's sons, 1928.

x p., 1 1., 388 p. front., illus. (incl. plans) 19£cm .

© Mar. 24, 1928 ; 2c. Apr. 7 ; aff. Apr. 5 ; A 1069638 ; Charles Scribner's
sons. 3601
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Villon, Francois.

... Ballade which Villon made at the request of his mother

for a prayer to Our Lady
t
by Frangois Villon] Translated

by J. U. Mcolson. Chicago, Pascal Covici, 1927.

8 1. 18cm .

© Dec. 19, 1927 ; 2c. Dec. 27 ; aft. Jan. 5, 1928 ; A 1018214 ; Pascal Covici,

publisher, inc. 3602

Wells, Amos Russel, 1862-

Progressive endeavor, by Amos R. Wells ... Rev. ed.

Boston and Chicago, United society of Christian endeavor

[

c1927
]

115 p. 19i
cm

.

© Mar. 10, 1927; 2c. Jan. 16, 1928; aff. Mar. 26; A 1068672; United soc.

of Christian endeavor. (28-9956) 3603

Wentworth, W W.
Bridge made easy ... by W. W. Wentworth . . . New York,

Philadelphia, Ready reference publishing co.,
c1928.

2 v. illus. 18i
cm

.

Contents.—v. 1. Bidding.—v. 2. Playing your hand.
v. 1, © Mar. 1, 1928; v. 2, © Apr. 1; 2c. each and affs. Apr. 7;
A 1069645, 1069646; Ready reference pub. co.

(28-9905) 3604, 3605

Wertenbaker, Charles.

Boojum, by Charles Wertenbaker. New York, Boni and
Liveright, 1928.

307 p. 191cm .

'

© Apr. 2, 1928 : 2c. Mar. 30 ; aff. Apr. 6 ; A 1068756 ; Boni & Liveright,
inc. (28-9850) 3606

Wickham, Harvey.
The misbehaviorists : pseudo-science and the modern tem-

per, by Harvey Wickham. New York, L. MacVeagh, The
Dial press; Toronto, Longmans, Green & company, 1928.

294 p. ports. 2Hcm
.

© Apr. 4, 1928 ; 2c. Apr. 7 ; aff. Apr. 9 ; A 1068806 ; Dial press, inc.

(28-9964) 3607

Williams, Michael, 1878-

The present position of Catholics in the United States, an
address by Mr. Michael Williams, editor, the Commonweal,
given at the Metropolitan club, New York, March 20, 1928,

to a group of Catholic laymen, the guests of Mr. John J.

Raskob. New York, The Calvert publishing corporation,

1928.

47 p. 26cm .

© Mar. 20, 1928 ; 2c. Mar. 27 ; aff. Apr. 2 ; A 1069556 ; Calvert pub. cor-
poration. (28-9868) 3608

Wolf, Pierre Rene.
... L'homme au bois dormant ... Paris, A. Michel [1927]

317, [1] p. 18i
cm

.

© Nov. 15, 1927 ; lc. Dec. 30 ; A—Foreign 36760 ; Albin Michel.
(28-9788) 3609
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American institute of accountants. Board of examiners.

Examination questions prepared by the Board of examin-

ers of the American institute of accountants for the examina-

tions conducted from June, 1917, to November, 1927, inclu-

sive. New York, Board of examiners, American institute of

accountants, 1928.

555 p. 18£cm .

"The third edition."

"Arranged in chronological order and an index."—Introductory note.

© Mar. 19, 1928 ; 2c. Mar. 21 ; aff. Mar. 22 ; A 1069536 ; Amer. institute

of accountants. (28-10020) 3610

American surgical association.

Transactions ... v. 45. Ed. by John H. Jopson ... Phila-

delphia, Printed for The Association, 1927.

xlix, 516 p. illus., ports., tables, diagrs. 24cm .

© Apr. 24, 1928; 2c. and aff. Apr. 28; A 1074233; John H. Jopson,
Philadelphia. 3611

Annis, John H 1858-

The mystic key; or, Bible astrology, being a scientific and
philosophic explanation of Bible characters, by John H. Annis,

d. o. Los Angeles, Calif., For sale by Ruth S. Annis ^1927]
184 p. incl. front, (port.) 14J

cm
.

© Dec. 12, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 3, 1928 ; A 1018084 ; Ruth S. Annis.
(28-10113) 3612

Asbury, Herbert.

The gangs of New York; a informal history of the under-

world, by Herbert Asbury. New York & London, A. A.
Knopf, 1928.

xviii p., 1 1., 382 p., 1 1. front., illus., pi., ports. 22£cm .

Bibliography: p. 381-382.

© Mar. 30, 1928; 2c. Apr. 6; aff. Apr. 5; A 1068789; Alfred A. Knopf,
inc. (28^10023) 3613

Baker, James William, 1873-

20th century bookkeeping and accounting. 16th ed. By
James W. Baker ... and Alva Le Roy Prickett ... edited by
E. G. Blackstone ... Cincinnati, Chicago

t
etC.] South-western

publishing company
[

c1928]

vi. 250 p. incl. forms. 24cm .

© Mar. 1, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 15 ; A 1069394 ; South-western pub. co.

(28-8601) 3614

Baldwin, Maud Junkin.

... Stories of the early Hebrew heroes. 4th bk. Junior-lst

year. By Maud Junkin Baldwin ... Philadelphia, Pa., The
United Lutheran publication house

t

c
1928]

191 p. illus. 23^cm .

© Apr. 24. 1928; 2c. Apr. 30; aff. Apr. 27; A 1074230; Board of publi-
cation of the United Lutheran church in America, Philadelphia.

3615
d29

1928, no. 34

Printed May 31, 192H



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
3616

j

pt. 1, n. s„ v. 25

Bankers trust company, New York.

Twenty-five years of Bankers trust company; a brief his-

tor}^ of the company with graphs and other data connected

with its growth, 1903-1928. New York [etc.] 1928.

40 p., 1 1. incl. front, (port.) illus., diagrs. 26cm .

"Copyright ... Bankers trust company, New York."

© Mar. 27, 1928 ; 2c. and aff . Apr. 3 ; A 1060558 ; Bankers trust co., New
York. (28-10194) 3616

Barker, Albert Smith, 1843-1916.

Everyday life in the navy; autobiography of Rear Ad-
miral Albert S. Barker. Boston, R. G. Badger

t

c1928
:

viii, 422 p. front., 1 illus., plates, ports. 20icm .

© Feb. 15, 1928; 2c. Mar. 9; aff. Mar. 7; A 1068178; Richard G. Badger,
Boston. (28-10007) 3617

Bartram, William, 1739-1823.

... The travels of William Bartram.
t
New York] Macy-

Masius, 1928.

414 p. 20cm . (An American bookshelf)

"Bartrani's 'Travels' ... was first published in Philadelphia in 1791."

—

Editor's note signed : M
f
ark] V

t
an] D[Oren]

© Jan. 27, 1928 ; 2c. Feb. 1 ; aff. Jan. 30 ; A 1061495 ; Macy-Masius, inc.

(28-3822) 3618

Bennett, Hugh Hammond, 1881-

The soils of Cuba, by Hugh H. Bennett ... and Robert V.
Allison ... including a generalized soil map and detailed de-

scriptions of the physical and chemical qualities of the more
important types, together with notes upon their general cul-

tural requirements in relation to their agricultural adaptabil-

ity and usefulness, with a chapter on soil classification by
Dr. Curtis F. Marbut ... Washington, D. C, Tropical plant

research foundation, 1928.

6 p. 1., xv-xxiv, 410 p. illus., maps (1 fold.) tables (part fold.)

diagrs. 24cm .

"A cooperative project between the Bureau of soils, U. S. Department
of agriculture, and the Tropical plant research foundation, published
with the aid of the Cuba sugar club, Havana."
© Mar. 24, 1928; 2c. and aff. Mar. 29; A 1069529; Tropical plant re-

search foundation. (28-10012) 3619

Berg, David Eric, 1890-

. . . Introduction to music, by David Eric Berg. New York,
The Caxton institute incorporated

[

c1926
]

xix, 92 p. 17*cm . (Fundamentals of musical art ... v. 1)
Lettered on cover ; Caxton music series.

Bibliography : p. 42, 92.

© Dec. 29, 1927 ; 2c. Apr. 2, 1928 ; aff. Mar. 31 ; A 1068682 ; D. E. Berg,
New York. (28-10103) 3620

Boodle, Adelaide A.
R. L. S. and his sine qua non, flashlights from Skerryvore,

by the gamekeeper ^Adelaide A. Boodle^ New York, C.

Scribner's sons, 1926,
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Boodle, Adelaide A.—Continued
x p., 3 L, 168 p. front, (port.) plates. 20™.

"R. L. S. to Adelaide A. Boodle" : p. [119]-168.

© May 28, 1926 : 2c. July 8 : aff. June 30 ; A 972155 ; Charles Scribner's
sons. (26—19866) 3621

Bottomley, Horatio W 1860-

Convict "13", a ballad of Maidstone gaol, by Horatio Bot-

tomley ... London, S. Paul & co., ltd. [1927]

2 p.,1., 7-31 p. 19cm

© lc. Dec. 3, 1927 : A ad int. 10516 ; pubd. Oct. 10 ; H. W. Bottomley,
London. (28-10425) 3622

Bousquet, G H.
The work of Yilfredo Pareto, by G. H. Bousquet ... Han-

over, Minneapolis [etc.] The Sociological press, 1928.

46 p. 22£cm .

"Translation by McQuilkin De Grange."—p. [2]

© Apr. 4, 1928; 2c. Apr. 9; aff. Apr. 6; A 1068827; Sociological press.

(28-10075) 3623

Brand, Neville.

Honours even; a diversion, by Neville Brand. London,
E. Nash & Grayson limited, 1928.'

2 p. 1., 7-286 p., 1 1. 19*cm .

© lc. Apr. 5, 1928: A ad int. 10859; pubd. Feb. 9; N. Brand, London.
(28-10391) 3624

Brauns, Richard.

Die einkaufspraxis, von Richard Brauns ... 1. bd. Organi-
sation. Halberstadt, H. Meyer's buchdruckerei, 1927.

155 p. incl. forms. 17i
cm

.

© May 28, 1927; lc. Sept. 14; A—Foreign 35681; H. Meyer's buch-
druckerei. 3625

Brown, Cecil Kenneth.
A state movement in railroad development; the story of

North Carolina's first effort to establish an east and west
trunk line railroad, by Cecil Kenneth Brown ... Chapel Hill,

The University of North Carolina press, 1928.

2 p. 1., [Vii]-xii p., 2 1., 300 p. illus., maps (1 fold.) 24cra
. (Half-

title: The University of North Carolina. Social study series)
"This volume is the result of special research under the auspices

of the University of North Carolina Institute for research in social
science."—Pref.

Bibliography: p. t
287]-291.

© Mar. 31, 1928 : 2c. Apr. 2 ; aff. Apr. 3 ; A 1069566 ; University of North
Carolina press. (28-10022) 3626

Bullock, Edwin Warren, 1863-

First aid manual, by Edwin W. Bullock, m. d. Boston,

Mass., C. H. Tenney & company, 1928.

3 p. 1., 70, [5] p, illus. 18i
cm

.

"Second edition."

© Mar. 3, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 9 ; A 1068177 ; Charles H. Tennev & co.

(28-10004) 3627
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Burt, Emily Rose.

The shower book; seventy-seven showers for the engaged

girl, by Emily Rose Burt ... New York and London, Har-
per & brothers, 1928.

x, 165 p. 19cm .

© Apr. 5, 1928 ; 2c. Apr. 5 ; aff. Apr. 7 ; A 1069654 ; Harper & bros.

(28-10014) 3628

Butterworth, Julian Edward, 1884-

The parent-teacher association and its work, by Julian E.

Butterworth ... New York, The Macmillan company, 1928.

ix, 149 p. tables (part fold.) diagrs. 19i
cra

.

"Selected references" : p. 137-141.

© Apr. 3, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 4 ; A 1069591 ; Macmillan co.

(28-10088) 3629

Byrne, Donn, 1889-

Crusade, by Donn Byrne. Boston, Little, Brown, and com-
pany, 1928.

4 p. 1., f
3]-250 p. 22^cm .

"Three hundred and sixty-five copies of this limited edition have
been printed, and are inscribed by the author ..."

© Mar. 10, 1928; 2c. Mar. 14; aff. Apr. 18; A 1068318; Brian Oswald
Donn-Byrne, Coolmain castle, Kilbrittain, Ireland.

(28-7871) 3630

Byron, Basil Gordon.
America speaks; a librae of the best spoken thought in

business and the professions, edited by Basil Gordon Byron
and Frederic Bene Coudert. New York, Modern eloquence

corporation
t

c
1928]

xi, 13-547 p. ports. 21i
cm

.

© Mar. 19, 1928 ; 2c. Apr. 7 ; aff. Apr. 6 ; A 1069659 ; Modern eloquence
corporation. (28-10021) 3631

Carteret, Leopold.

Le tresor du bibliophile romantique et moderne, 1801-1875,

par L. Carteret ... Livres illustres du xixe
siecle. t. 3e

t
et]

Tables generales. Paris, L. Carteret, 1927, 1928.

2 v. facsims. (part col.) 25icm .

© Nov. 25, 1927 ; lc. Feb. 24, 1928 ; A—Foreign 37673 ; L. Carteret.

3632
Christiansen, Sigurd Wesley, 1891-

... Sverdene, roman. Oslo, Gyldendal, Norsk forlag, 1927.
428 p. 20cm .

At head of title : Sigurd Christiansen.

© Nov. 1, 1927; lc. Jan. 4, 1928; A—Foreign 36806; Gyldendal, Norsk
forlag. (28-30327) 3633

Clark, Bertha May, 1880-

New introduction to science, by Bertha M. Clark ... New
York, Cincinnati [etc.] American book company

t

c
1928]

480 p. incl. front, (port.) illus,, diagrs. 19cm .

Bibliography : p. 7-10.

© Apr. 7, 1928 ; 2c. Apr, 10 ; aff. Apr. 11 ; A 1068845 ; Amer. book co.

(28-10069) 3634
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Conty, H A de.

... Les applications nouvelles de la tole fine, materiel de

chemins de fer, earrosserie automobile, travaux publics, con-

structions civiles, meubles metalliques, rayonnages metalli-

ques, etc., par H. A. de Conty ... preface par Vital Hicguet ...

Paris, "L'Usine" [1927]

100 p. illus. 23*cm . (Bibliotheque de l'Usine)

Folded map laid in.

© May 5. 1927; le. June 25; A—Foreign 34916; L'Usine.
(28-9759) 3635

Copenhagen. Kongelige bibliotek. M ss. (Thottshe samling

291 s
)

Der Kopenhagener chansonnier ; das Manuskript Thott 291 8

der Koniglichen bibliothek, Kopenhagen, eingeleitet und hrsg.

von dr. Knud Jeppesen ... die gedichte philologisch revidiert

und mit einem glossar versehen von dr. Viggo Br0ndal ...

Kopenhagen, Levin & Munksgaard; Leipzig, Breitkopf &
Hartel, 1927.

cix p., 1 1., 63 p. incl. facsims. 32^cm .

"Das interessanteste und wertvollste mittelalterliche musikmanu-
skript der Koniglichen bibliothek."

33 chansons. "4 kompositionen von Busnois, 3 von Convert, 2 von
Okeghem, 2 von Morton und je eine komposition von Hayne (v. Ghi-
zeghem), Baziron, Molinet, Prioris, Michelet und magister Symon."

"Verzeichnis der quellen" ; p. [lxxi^-lxxiv.

© Nov. 15, 1927; lc. Dec. 6; A—Foreign 36923: K. Jeppesen, Kopen-
hagen, Denmark. (28-10267) 3636

Cozzani, Ettore, 1884r-

... La siepe di smeraldo; ornata da Duilio Cambellotti.

2. ed. cor. Firenze, R. Bemporad & figlio
t
1926]

258, [3] p., 2 1. incl. illus., plates. 25cm .

© Dec. 30. 1926; lc. Oct. 3, 1927; A—Foreign 35839; L'Eroica, Milano.
(28-10321) 3637

Crawshay-Williams, Eliot, 1879-

The booby trap, by Eliot Crawshay-Williams. London,
A. Melrose limited, 1927.

287, [1] p. 19i
cm

.

© lc. Apr. 7, 1928 ; A ad int. 10874 ; pubd. Feb. 10 ; E. Crawshay-Wil-
liams, London. (28-10393) 3638

Curtiss, David Raymond, 1878-

High school trigonometry, by David Raymond Curtiss and
Elton James Moulton . . . Boston, New York

E
etc.] D. C. Heath

and company
t

c
1928]

x, 216, 94 p. incl. diagrs., tables. 20cm .

Logarithmic and trigonometric tables : 94 p. at end.
Published in 1927 with an additional chapter, under title: Trigonom-

etry, plane and spherical.

© Mar. 30, 1928; 2c. Apr. 7; aff. Apr. 5; A 1069647; D. C. Heath & co.

t© abridged and re-arranged] (28-10064) 3639
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Der deutschen jugend neues wunderhorn; das Fridolinjahr-

buch 1928. Berlin, Verlag Ullstein [1927]

255, [1] p. col. front., illus., col. plates. 221cm .

© Nov. 9, 1927 ; lc. Feb. 27, 1928 ; A—Foreign 37545 ; Ullstein & co.

3640

Dickinson, George Sherman.
... The growth and use of harmony, by George Sherman

Dickinson. New York, The Caxton institute incorporated

[

c1927
]

2 p. 1., vii-ix, v-vi, 153 p. illus. (music) 171°*. (Fundamentals of
musical art ... v. 4)

Lettered on cover : Caxton music series.

"A listening repertory in harmony" : p. 148-153.

© Dec. 29, 1927 ; 2c. Apr. 2, 1928 ; aff. Mar. 31 ; A 1068683 ; Caxton insti-

tute, inc. (28-10104) 3641

Duun, Olav, 1876-

... Ols0y-gutane. Oslo, O. Norli, 1927.

199 p. 20cm .

"5-6 tusen."

© Oct. 20, 1927 ; lc. Jan. 7, 1928 ; A—Foreign 36850 ; Olaf Norli.

(28-10323) 3642

Enciclopedia universal ilustrada europeo-americana ... t. 58.

[Subo-TalasZ] Barcelona, Espasa-Calpe, s. a. [1927]

4 p. 1., 1697 p. illus., plates (part col.) ports., maps, tables, diagrs.

25|cm .

© Jan. 31, 1928; lc. Apr. 6; A—Foreign 37647; Espasa-Calpe, s. a.

3643
Gaumann, Ernst Albert.

Comparative morphology of Fungi, by Ernst Albert Gau-
mann ... translated and revised by Carroll William Dodge ...

1st ed. New York
t
etc.] McGraw-Hill book company, inc.,

1928.

xiv, 701 p. illus., diagrs. 23£cm . (Half-title: McGraw-Hill publica-
tions in the agricultural and botanical sciences) $7.50

Bibliography : p. 630-669.

© Apr. 5, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 7 ; A 1069643 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (28-10067) 3644

Gans, Oskar, 1888-

Histologie der hautkrankheiten; die gewebsveranderungen
in der kranken haut unter beriicksichtigung ihrer entstehung

und ihres ablaufs, von dr. med. Oscar Gans ... 2. bd. Berlin,

J. Springer, 1928.

vi, 605 p. illus. (part col.) 26cm .

"Literatur" : v. 2, p. t
483]-531.

© Nov. 29, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37798 ; Julius Springer.
3645

Gibbon, Muriel Morgan.
And others came ,03^ M. Morgan Gibbon. London, E. Benn

limited
r
1928!

288 p. 19^cm .

© lc. Apr. 10, 1928; A ad int. 10878: pubd. Feb. 17; M. M. Gibbon,
London. (28-10394) 3646
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Haines, Anna Jones, 1886-

... Health work in soviet Russia, by Anna J. Haines. New
York, Vanguard press [1928]

xviii, 177 p. diagrs. 18|cm . (Vanguard studies of soviet Russia)

© Mar. 30, 1928: 2c. Apr. 4: aff. Apr. 2; A 1068747; Vanguard press,

inc. (28-10001) 3647

Hennig, Frau Erica (Felisch)

Martin Hennig, ein deutscher erzieher, von Erica Hennig.

Hamburg, Agentur des Rauhen hauses [1927]

236 p. front, (port.) 22|cm
.

"Bibliographie" : p. f
225]-236.

© Oct. 20, 1927: lc. Jan. 25, 1928: A—Foreign 37001; Agentur des
Rauhen hauses. (28-10112) 3648

Hoyt, Mrs. Ethel Phelps (Stokes) 1876-

Spirit, by Ethel P. S. Hoyt. New York, E. P. Dutton &
company

[

c
1928]

4 p. 1., 63 p. illus. (charts) 17cra
.

"First printing June, 1921 ... revised and enlarged edition, March,
1928."

© Mar. 22, 1928 ; 2c. Apr. 4 ; aff. Apr. 11 ; A 1068840 ; E. P. Dutton & co.

(28^-10084) 3649

Jacobsen, H P.

... Heros, roman.
t
K0benhavn] S. Hasselbalch

t
1927]

260 p. 22cm .

© Dec. 3, 1927 ; lc. Jan. 4, 1928 ; A—Foreign 36836 ; Steen Hasselbalch.
(28-10326) 3650

James, William Peter, 1870-

Progressive examinations for locomotive firemen and stand-

ard examination for locomotive engineers, by W. P. James ...

Louisville, Ky., W. P. James publishing company
C

C192S)

2 p. 1., 106 p.* 17cm .

© Mar. 10, 1928; 2c. and aff. Mar. 19; A 1069212; Dennis Joseph Bar-
rett, Louisville. (28-10508) 3651

Jones, Leonard Augustus.
A treatise on the law of mortgages of real property, hy

Leonard A. Jones ... 8th ed., in which the original text is

thoroughly revised by the publishers' editorial staff ... v. 3, 4.

Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
t

c
1928]

2 v. 26cm .

© Mar. 27, 1928; 2c. each Apr. 18; affs. Apr. 2; A 1074001, 1074002;
Bobbs-Merrill co. 3652, 3653

Jordan, Edwin Oakes, 1866-

A text-book of general bacteriology, by Edwin O. Jordan . .

.

9th ed., thoroughly rev. Philadelphia and London, W. B.
Saunders company, 1928.

2 p. 1., 7-778 p. illus. (part col.) fold, plan, fold. form. 24cm .

© Apr. 2, 1928 ; 2c. Apr. 7 ; aff. Apr. 10 ; A 1069674 ; W. B. Saunders co.
(28-10066) 3654
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Kimball, Dwight Deland, 1874-

"

Automatic temperature regulation, why and how, by 1). D.

Kimball ...
t
Chicago, c1928

3

27, [1] p. 19cm .

© Apr. 5, 1928; 2c. Apr. 7; aff. Apr. 9; A 1068812; D. D. Kimball, New
York. (28-10189) 3655

Kluytmans, Ch.

... La galvanisation a chaud, par M. Ch. Kluytmans. Paris,

"L'Usine"
t
1927]

86 p., 1 1. illus. 23i
cm

. (Bibliotb£que de l'Usine)

© May 17, 1927 ; lc. June 25 ; A—Foreign 34915 ; L'Usine.
(28-9758) 3656

Krauss, Alfred, 1862-

Der irrgang der deutschen konigspolitik ; die lehren der ver-

gangenheit fur gegenwart und zukunft, von Alfred Krauss
... Miinchen, J. F. Lehmann, 1927.

405 p. 23cm .

© Oct. 25, 1927; lc. Feb. 11, 1928: A—Foreign 37169; J. F. Lebmanns
verlag. (28-9949) 3657

Kummer, Frederic Arnold, 1873-

Ladies in hades; a story of hell's smart set, by Frederic

Arnold Kummer, illustrated by Gordon Ross. New York,

J. H. Sears & company, inc.
[

c
1928]

x, 272 p. incl. front., plates. 20cm .

© Apr. 7, 1928 ; 2c. Apr. 13 ; aff. Apr. 11 ; A 1068897 ; J. H. Sears & co.,

inc. (28-10099) 3658

Lasteyrie du Saillant, Robert Charles, combe de, 1849-

... L'architecture religieuse en France a l'epoque gothique;

ouvrage posthume public par les soins de M. Marcel Aubert . .

.

t. 2e
. Paris, A. Picard, 1927.

2 p. 1., 604 p. illus., plans. 30*cm .

© Dec. 30, 1927 : lc. Feb. 24, 1928 ; A— Foreign 37665 ; Auguste Picard.

Levin, Poul Theodor, I860-
3659

... Af livets naade, en fortselling. K0benhavn, Gvldendal,
Nordisk forlag, 1927.

241, [1] p. 20cm .

At bead of title ; Poul Levin.
"Oplag ; 3000 eksemplarer."

© Nov. 2, 1927; lc. Jan. 28, 1928; A—Foreign 37235; Gvldendalske
boghandel, Nordisk forlag. (28-10324) 3660

Liber, Benzion, 1875-

The healers, by B. Liber ... New York city, Rational living,

1928.

455 p. 18£cm .

© Apr. 9. 1928; 2c. Apr. 12; aff. Apr. 11; A 1069693: B. Liber, New
York. (28-10098) 3661

McCandlish, Edward Gerstell, 1887-

The Bunny tot's circus book, written and illustrated by Ed-
ward McCandlish. New York, A. L. Burt company

t

c
1928]
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McCandlish, Edward Gerstell—Continued
2 p. I., 3-103 p. col. front., illus. 20^,n

. (His Bunny lots' stories)

© Alar. 27, 11)28; 2c. Mar. 27: aff. Mar. 29: A 1001)504; A. L. Burt CO.

(28-10118) 3662

The Bunny tots' games and amusements, written and illus-

trated by Edward McCandlish. New York, A. L. Burt com-

pany
t

c
1928]

2 p. 1., 3-104 p. col. front., illns., pi. 21l cm
. (His Bunny tots'

stories

)

© Mar. 27, 1928; 2c. Mar. 27; aft Mar. 29; A 1009503; A. L. Burt co.

(2S-10121) 3663

The Bunny tots' rainy day book, written and illustrated by
Edward McCandlish. New York, A. L. Burt company

t

c
1928]

2 p. 1., 3-103 p. col. front., illus. 20*cm
. (His Bunny tots' stories)

© Mar. 27. 1928; 2c Mar. 27: nff. Mar. 29; A 1069H07 ; A. L. Burt co.

(28-10117) 3664

Macintire, Horace James, LS80-

Handbook of mechanical refrigeration, by H. J. Macintire

... New York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman &
Hall, limited, 1928.

vii, 724 p. illus., fold, plates, diagrs. (part fold.) 23£cm .

© Apr. 7, 1928; 2c. Apr. 11; aff. Apr. 10; A 100*804; H. J. Macintire,

Urbana, 111. (28-10078) 3665

McNeile, Herman Cyril.

The female of the species, by Sapper
{
pseud.^

t
chap. 3

(contd.)]-7.

(In Strand magazine, Apr., 1928)
© lc. May 21, 1928; A ad int. 11097; pubd. Mar. 23; H. C. McNe'ile,

Territel, Switzerland. 3666

Magoun, Frederick Alexander.

The frigate Constitution and other historic ships, by F.

Alexander Magoun ... Salem, Mass., Marine research society,

1928.

xvii, 154, [1] p. front., illus., xxx pi., xvi double plans. 3Gcm
. [Ma-

rine research society, Salem, Mass. Publication no. IGj

Contents.—Introduction.—The Viking ship.—The "Santa Maria".

—

The "Mayflower".—United States frigate "Constitution".—Clipper ship
"Flying cloud".—Fishing schooner "Bluenose".—Chronological table

© Feb. 24, 1928; 2c. Feb. 27; aff. Mar. 3; A 1009079; Marine research
soc. (28-10008) 3667

Merritt, Abraham, 1882-

7 footprints to Satan, by A. Merritt. New York, Boni and
Liveright, 1928.

v p., 1 1., 9-310 p. 19^cm .

"Second printing, February, 1928."

© Mar. 3. 1928; 2c. Apr. 12; aff. Mar. 8; A 1010948; Boni & Liveright,
inc. (28-10390) 3668

Moliere, Jean Baptiste Poquelin, 1G22-1673.

CEnvres de Moliere illtistrces de gravures anciennes et pu-
hlices d'aprea les texfces originaiix, avec des notes par Bertrand
Guegan. t. 3. Paris, Payot ,' 1927]
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Moliere, Jean Baptiste Poquelin—Continued
3 p. 1., [9]-390 p. front., illus. (incl. ports., facsims.) 19cm . (On

cover: Collection Prose et vers)
Contains reproductions of original title-pages.

© Dec. 15, 1927 ; lc. Feb. 10, 1928 ; A—Foreign 37436 ; Payot.
3669

Morrison, Mrs. Emmeline.
The last of the Lovells ; a romance of South Devon, by Em-

meline Morrison. London, Hutchinson & co., ltd. [1928]

3 p. 1., 13-288 p. front, (map) 19^cm .

© lc. Apr. 5, 1928; A ad int. 10862; pubd. Feb. 10: E. Morrison, Epsom,
Surrey, England. (28-10388) 3670

Moure, Jean Gabriel Emile.
Technique chirurgicale oto-rhino-laryngologique, par E.-J.

Moure ... G. Liebault ... G. Canuyt ... 3. fasc. Arriere-

Gorge et pharynx . . . Paris, G. Doin & cie., 1928.

2 p. L, 239, [1] p. illus. 25|cm .

© Oct. 11, 1927; lc. Feb. 24, 1928; A—Foreign 37659; Gaston Doin &.

cie. 3671

Murphy, Leo.

The hill of triumph; a story of Jerusalem in the time of

Christ, by Rev. Leo Murphy. New York, P. J. Kenedy & sons

[

c
1928]

3 p. 1., 3-322 p. 20£cm .

© Apr. 9, 1928; 2c. Apr. 12: aff. Apr. 13; A 1068888; P. J. Kenedv &
sons. (28-10100) 3672

Natteford, John Francis.

Streets of Shanghai; an epic of oriental intrigue, based on
the motion picture story, by John Francis Natteford. New
York, Jacobsen-Hodgkinson-corporation

r

c
1928]

1 p. l., 5-128 p. illus. 19i
cm

.

© Feb. 3, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 23 ; A 1061903 ; Tiffany-Stabl produc-
tions, inc., New York. (28-9986) 3673

New York {State) Laws* statutes, etc.

The consolidated laws of New York, annotated. Cumula-
tive supplement, 1927. (Covering the legislation of 1917 to

1927, inclusive, and new decisions subsequent to those appear-

ing in the original annotations)
t
v. 1] Ed. by Harold N.

Eldridge, assisted by Minor Bronaugh and members of the

editorial staff. Northport, N. Y., Edward Thompson com-
pany, 1927.

Various pagings. 24cm .

© Oct. 18, 1927; 2c. Mar. 9, 1928; aff. Mar. 8; A 1068184; Edward
Thompson co. 3674

Nichols, Clark Asahel.

Applied evidence; an encyclopedic treatment of the proof
of facts in evidence based on the statutes and decisions of the

states of Arizona, California, Colorado, Idaho, Kansas, Mon-
tana, Nevada, New Mexico, Oklahoma, Oregon, Utah, Wash-
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Nichols, Clark Asahel—Continued

injgton and Wyoming, classified primarily in accordance with

the facts, by (Mark A. Nichols ... v. 1.
,

Muni -Sat i
,

Chicago,

Callaghan & company, L928.

iv, 3151-4173 i>. 26cm.

© Apr. 2X. 1928; 2c and aff. Apr. 30; A 1071200 ; Callaghan & co.

3675

Norton, Henry Kittredge, 1884-

Bftck of war, by Henry Kifcfcredge Norton, Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

xv p., 1 1., 356 p. 2Hcm
.

Contents.- -Tho causes of international conflict.—The problems of

the nations.

© Feb. 24, 1928; 2c. and aff. .Mar. 2(i : A L068563 : Doubleday, Doran &
CO., inc. (28 -10Q06) 3676

Noyes, William, 1862-

Wood and forest, by William Noyes ... Peoria, 111., The
Manual arts press [1928,

1 p. 1., 294 p. illus. (incl. maps) 24cm .

First published in 1912.

"This book has been prepared as a companion volume to the author's
Handwork in wood."—Foreword.

"General bibliography" : p. 4-8.

© Mar. 30, 1928; 2c. and aff. Apr. 4: A 1069607 ; W. Noves, Albany.
(28-10010) 3677

Nugey, Anthony L.

Plumbing design; a practical handbook for architects, de-

signers, draftsman, plumbers and students, by A. L. fciTugey ...

248 illustrations. Easton, Pa., The Chemical publishing com-

pany, 1928.

vii, 351 i). illus., dingrs. 234 cm
.

© Mar. S. 1928; 2c. Mar. 10; aff, Apr, 10; A 100S205; Edward Mart,
Easton, Pa. (28 7688) 3678

Pardee, Harold Ensign Bennett, 1886-

Clinical aspects of the elect rocardiograni ; a manual for phy-

sicians and students, by Harold E. B. Pardee ... with sixty

illustrations. 2d ed., rev. New York, P. B. Hoebei', inc.,

1928.

xviii, 242 p. illus.. diagrSu 23*cm .

Bibliography: p. 228-235.

© Apr. 2, 1928; 2c. Apr. 0: aff. Apr. 7: A 1069664 ; Paul H. lloeber. inc.

(28-10086) 3679

Patterson, Samuel White.

Bobbs-Merrill literature series for junior hii>h schools.

Bk. 3. 9th year reader, by Samuel White Patter-son ... In-

dianapolis, The Bobbs-Merrill company ,'1928,

9 i). 1., 781 p. 19cm .

('out a ins bibliographies.

© Apr. 20, 1028; 2c. and aff. Apr. 30; A 1074205; Bobbs-Merrill co.
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Pauchet, Victor.

... La pratique chirurgicale illustree. fasc. 11 ... 275
figures dessinees d'apres nature par S. Dupret. Paris, Gaston
Doin & cie., 1927.

2 p. 1., 268 p., 1 1. illus. 27cm .

© June 23, 1927 : lc. Feb. 24, 1928 ; A—Foreign 37678 ; Gaston Doin &
cie. 3681

Peers, Edgar Allison.

Santander, by E. Allison Peers. New York, A. A. Knopf,
1928.

7 p. 1., [3]-159, [1] p. front., plates. 192cm .

© Mar. 30, 1928; 2c. Apr. 9; ail Apr. 7: A 1068824; E. A. Peers. Liver-
pool, England. (28-10065) 3682

Personal analysis bureau, Chicago.

... Library of personal analysis and development ... Chi-

cago, Personal analysis bureau [1927-28]
8 v. illus., plates, diagrs., forms. 19|cra

.

Contents.—I. Analyzing yourself.—II. Physical fitness.—III. Mental
ability.—IV. Building character.—V. Utilizing time.—VI. Working with
others.—VII. Speaking effectively.—vni. Writing effectively,

v. 1-6, © Feb. 15, 1928; 2c. each Feb. 29; affs. Mar. 26; v. 7, © Dec. 15,

1927; 2c. and aff. Jan. 19, 1928; v. 8, © Dec. 15, 1927; 2c. Jan. 27,

1928 ; aff. Feb. 10 ; A 1018500, 1061615, 1068568-1068572, 1069475 ; Per-
sonal analysis bureau, inc. (28-9963) 3683-3690

Phillpotts, Eden, 1862-

The ring fence, by Eden Phillpotts. London, Hutchinson
& co., ltd. ^928]

2 p. 1., 9-304 p. 19i
cm

© lc. Apr. 11, 1928; A ad int. 10892; pubcl. Feb. 17; Macmillan co.,

New York. (28^10516) 3691

Pieron, Henri, 1881-

... Psychologie experimentale, par Henri Pieron ... 11

figures ou graphiques. Paris, A. Colin, 1927.

2 p. 1., 220 p. 1 illus., diagrs. 17cm . (Collection Armand Colin
(Section de philosophie) n° 97)

"Index bibliographique" : p. [216]-217.

© Nov. 2, 1927; lc. Dec. 30; A—Foreign 36769; Max Leclerc & cie.,

Paris. (28-9764) 3692

Pindarus.

... Le odi e i frammenti ... v. 2. Con incisioni di A. de

Carolis. Bologna, N. Zanichelli
r
1927]

2 p. 1., 314 p., 1 1. front., illus., plates. 21CD1
. (On cover: I poeti

greci, tradotti da Ettore Romagnoli)
At head of title; Pindaro.

© Dec. 31, 1927; lc. Mar. 29, 1928; A—Foreign 37649; Casa editrice

N. Zanichelli. 3693

Pirandello, Luigi, 1867-

... L'esclusa, romanzo. Nuova ristampa riveduta e corretta.

Firenze, R. Bemporad e f°
t

c1927
3

3 p. 1., 3-242, [1] p. 19*cm .

© May 15, 1927 ; lc. Sept. 24 ; A—Foreign 36858 ; R. Bemporad e f°.

(28-10206) 3694
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[Preston, Alfred D
3

At the surgeon's mercy. [Charleston, W. Va., The Jarrett

printing co., 1927]

42 p. 231cm .

Label mounted on t.-p. : By A. D. Preston.

"Narrative of actual happenings in a Richmond hospital during the

months of May and June, 1927."—Foreword.
© Dec. 27, 1927 ; 2c. Dec. 28 ; aff. Jan. 5, 1928 ; A 1018206 ; A. D. Pres-

ton, Beckley, W. Va. (28^10082) 3695

Rasmussen, Emil, 1873-

... For Guds ansigt, fortaelling. K0benhavn, Gyldendal,

Nordisk forlag, 1927.

291 p. 21icm .

"Oplag: 2000 eksemplarer."

© Dec. 21, 1927; lc. Jan. 28, 1928: A—Foreign 37219; Gyldendalske
boghandel, Nordisk forlag. (28-10325) 3696

[Reboul, JuleS]

Le pere Bacchus; preface de J.-H. Rosny aine ... [Bonne-

ville] Editions de la terre [Imprimerie C. Plancher, 1927]

213 p., 1 1. 19cm .

At head of title on cover ; Jules Reboul.
Illustrated t.-p.

1,200 copies printed. "... 1000 exemplaires sur papier bouffant nume-
rous de 101 a 1200 ... n° 00,442."

© June 30, 1927 ; lc. Aug. 18 ; A—Foreign 36163 ; Jules Reboul, Privas,
France. (28-9978) 3697

Sante, Le Roy, 1890-

Lobar pneumonia, a Roentgenological stud}T
. <A correla-

tion of Roentgen-ray findings with clinical and pathological

manifestations) By L. R. Sante . . . with a foreword by James
T. Case ... New York, P. B. Hoeber, inc., 1928.

xvi, 137 p. incl. plates, diagrs. 22cm .

References: p. 129-130.

© Mar. 30, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 7 ; A 1069663 ; Paul B. Hoeber, inc.

(28-10085) 3698

Schauffler, Robert Haven, 1879-

... Music as a social force in America and the science of

practice, by Robert Haven Schauffler and Sigmund Spaeth.

New York, The Caxton institute incorporated
t

c
1927]

vii, 118 p. 17i
cm

. (Fundamentals of musical art ... v. 19)
Lettered on cover : Caxton music series.

Contents.—Music comes to Main street, by R. H. Schauffler.—Social
aspects of music in America, by S. Spaeth.—The science of practice, by
R. H. Schauffler.

© Dec. 29, 1927 ; 2c. Apr. 2, 1928 : aff. Apr. 31 ; A 1068685 ; Caxton insti-

tute, inc. (28-10105) 3699

Schmitt, Johannes Ludwig.
Das hohelied vom atem, von dr. med. Johannes Ludwig

Schmitt . . . Augsburg, Dom-verlag M. Seitz & co.
t
1927]

ix, [1], 364 p., 1 1. plates, illus. 23^cm .

"Literatur" : p. 363-364.

© May 20, 1927; lc. Jan. 5, 1928; A—Foreigu 36969; Dom-verlag
M. Seitz & co, (28-9881) 3700
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Schreiner, Helmuth, 1893-

Das geheimnis des dunklen tores; von der wahrheit des

glaubens im kampf unserer zeit, von lie. dr. Helmuth Schrei-

ner. 3. stark erweiterte und umgearb. aufl. Schwerin i.

Mecklb., F. Bahn, 1928.

259 rli d 22cm

© Sept. 15, 1927; lc. Jan. 5, 1928; A—Foreign 36960; Friedrich Bahn.
(28-10114) 3701

Schultze-Naumburg, Paul, 1869-

Kunst und rasse, von Paul Schultze-Naumburg. Mit 159

abbildungen. Miinchen, J. F. Lehmann, 1928.

4 p. 1., 144 p. illus. (inel. ports.) 23cm .

"Schrifttum" : p. tviii

© Nov. 25, 1927 : lc. Feb. 11, 1928 ; A—Foreign 37167 ; J. F. Lehmanns
verlag. (28-9898) 3702

[Sparks milling company, Alton, III.^

Quality cake production.
t
Alton, 111., Sparks milling co.,

c1928
:

3-32 p. illus. 21|cm .

Title from cover.

© Mar. 26, 1928 ; 2c. Apr. 7 ; aff. Apr. 6 ; A1069640 ; Sparks milling co.

(28-10190) 3703

Stemmerman, William Henry, 1869-

Intestinal management for longer, happier life, by William
H. Stemmerman ... Asheville, N. C, Arden publishers

[

c1928
]

xii, 13-324 p. 23icm
.

© Mar. 24, 1928; 2c. Apr. 6; aff. Apr. 4; A 1068782; W. H. Stemmer-
man, Asheville, N. C. (28-10083) 3704

Stoeving, Paul, 1861-

... The violin, 'cello and string quartet, by Paul Stoeving.

New York, The Caxton institute incorporated
[

c
1927]

vi, 135 p. 17i
cm

. (Fundamentals of musical art ... v. 10)
Lettered on cover : Caxton music series.

Bibliographv : p. 134-135.

© Dec. 29. 1927 ; 2c. Apr. 2, 1928 ; aff. Mar. 31 ; A 1068684 ; Caxton insti-

tute, inc. (28-10106) 3705

Swift, Charles A.
Poems of tribute ... by Charles A. Swift. Denver, Col.,

Calkins printing & publishing co.,
c1928.

1 p. 1., 17 numb. 1. 21^m .

Printed on one side of leaf only.

© Mar. 15, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 26 : A 1068564 ; C. A. Swift, Denver.
(28-10123) 3706

Taylor, Norman, 1883-

A guide to the wild flowers east of the Mississippi and
north of Virginia, by Norman Taylor ... with 520 illustra-

tions from drawings by Dorothy N. Doner, Alice Earle Hyde
and Bertha F. Taylor. New York, Greenberg ^1928]

x, 357 p. illus. 19*cm .

© Mar. 28, 1928; 2c. Apr. 7; aff. Apr. 6; A 1069644; Greenberg, pub-
lisher, inc. (28-10068) 3707
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Thomason, Calvin Cornelius, 1880-

Economic problems and cases, by Calvin C. Thomason.
Rochester, N. Y., The Rochester athenaeum and mechanics

institute, 1928.

[108] p. diagrs. 28£cm .

"The first unit of a three year liberal element for the School of indus-

trial arts."—Introd.
Contains "Collateral reading".

© Mar. 27, 1928 ; 2c. Mar. 28 ; aff. Mar. 29 ; A 1069493 ; C. C. Thomason,
Rochester, N. Y. (28-10076) 3708

Thomson, Arthur Alexander Malcolm, 1894-

Trust Tilty, by A. A. Thomson. London, H. Jenkins lim-

ited
t
1928]

303 n 19icm

© lc. Apr. 5, 1928 : A ad int. 10867 ; pubd. Feb. 10 ; Herbert Jenkins,
ltd. (28-10517) 3700

t
Treich, Leoii] ed.

... Histoires judiciaires. Paris, Gallimard [1927]

3 p. 1., [9]-158 p., 1 1. 17cm . (Collection d'anas sous la direction de
Leon Treich.

t
n° 25]

)

© June 3, 1927 ; lc. Sept. 20 ; A—Foreign 35715 ; Librairie Gallimard.
(28-9878) 3710

Turk, George Osburne.
The way to health and how to keep it: lectures on right

living, by George Osburne Turk ... and S. D. Ebersole ...

Special lecture on applied psychology, by Albert Edward
Johnson ... St. Louis, Mo., The Keepwell publishing co.,

1928.

127 p. front., diagrs. 19i
cm

.

Advertising matter : p. 125-127.

© Apr. 2, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 4 ; A 1068741 ; G. O. Turk, St. Louis.
(28-10000) 3711

Turner, Helen Mary.
... The boys' and girls' guide to Brussels and Bruges, by

Helen M. Turner and Christine Campbell Thomson. London,
Selwyn & Blount ltd. [1928]

viii, 9-174 p. inch front. 17i
cm

. (Half-title: The signpost series,

no. 2)
Series title also at head of t.-p.

© lc. Apr. 3, 1928 ; A ad int. 10840 ; pubd. Mar. 13 ; Selwyn & Blount,
ltd. (28-10311) 3712

Valasek, Joseph, 1896-

Elements of optics, by Joseph Valasek ... 1st ed. New
York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1928.

xiii, 215 p. illus., diagrs. 21cm . $2.00
© Apr. 2, 1928 : 2c. Apr. 4 ; aff. Apr. 5 ; A 1069611 : McGraw-Hill book

co., inc. (28-10063) 3713

Vandeburg, Millie Bird.

The clean hand, by Millie Bird Vandeburg . . . London
t
etc.]

Cassell and company, ltd.
t
1928

3
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Vandeburg, Millie Bird—Continued
311, [1] p. 19|cm .

© lc. Apr. 10, 1928 ; A ad int. 10879 ; pubcl. Feb. 16 ; M. B. Vandeburg,
Encantb, Calif. (28-10392) 3714

Vivian, Evelyn Charles H.
Nine days. chap. 20 (contd.)-22 (contd.) [Conclusion.

5 instalments]

(In London Daily express)
© lc. each May 18, 1928; A ad int. 11092; pubd. Mar. 20-24; E. C.

Vivian, London. 3715

Waehlert, M.
Die kupferraffination, von dr.-ing. M. Waehlert ... Mit 102

abbilclungen. Halle (Saale) W. Knapp, 1927.

viii, 142 p. illus., diagrs. 24cm . (Added t.-p.: Die metallluitten-

praxis in einzeldarstellungen ; hrsg. von dr.-ing. Karl Nugel ... bd. 2)
"Literaturverzeichnis" : p. 139-140.

© Sept. 17, 1927 ; lc. Jan. 5, 1928 ; A—Foreign 36977 ; Wilhelm Knapp,
verlagsbuchhandlung. (28-10191) 3716

The Waverley children's dictionary, the wonder book of words,

edited by Harold Wheeler, v. 1, 2. London, The Fleetway
house [1928]

2 v. col. front., illus., col. plates. 25cm .

v. 1, © lc. Mar. 19, 1928: v. 2, © lc. Apr. 25; A ad int. 10802, 10959;
v. 1, pubd. Feb. 15 ; v. 2, pubd. Mar. 15 ; Adam Dingwall, New York.
(28-9375) 3717, 3718

Wells, Herbert George.

The open conspiracy; blue prints for a world revolution,

chap. 1-3. [2 instalments]

(In T. P.'s weekly magazine, Apr. 7, 14, 1928)
© lc. each Apr. 23, 1928; A ad int. 10945, 10946; pubd. Apr. 5, 14;

Doubleday, Doran & co., inc., Garden City, N. Y. 3719, 3720

chap. 4—6.

(In T. P.'s weekly magazine)
© lc. Apr. 30, 1928; A ad int. 10982; pubd. Apr. 21; Doubleday, Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. 3721

Wendt, Robert Ernest.

Foundry work; a text on molding, dry-sand core-making,

melting and mixing of metals and foundry managers prob-

lems, by K. E. Wendt ... 2d ed. New York [etc.] McGraw-
Hill book company, inc., 1928.

xii, 236 p. illus., diagrs. 19^. $2.00
"Foundry books for general reading" : p. 232.

© Apr. 6, 1928; 2c. Apr. 9; aff. Apr. 10; A 1069671; McGraw-Hill book
co., inc. (28-10077) 3722

Wiese, Benno von.

Friedrich Schlegel; ein beitrag zur geschichte der romanti-
schen konversionen, von dr. Benno von Wiese. Berlin, J
Springer, 1927.

3 p. 1., 122 p. 26cm . (Added t.-p.: Philosophische forschungen, hrsg.
von Karl Jaspers ... 6. hft.)

"Verzeichnis der benutzten schriften" : p. [121]-122.

(g) Oct. 7. 1927 ; lc. Jan. 5. 192,8 ; A—Foreign 36894 ; Julius Springer.
(28-10205) 3723
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Aakjaer, Jeppe, 1866-

... Under aftenstjccrnen, digte. Kjobenhavn, Gyldendal,

Nordisk forlag, 1927.

121 p. 22cm .

"Oplag: 2000 eksemplarer."
"Skotsk folkemelodi" : p. [90]

© Nov. 9, 1927 ; lc. Jan. 28, 1928 : A—Foreign 37237 ; Gyldendalske bog-

handel, Nordisk forlag. (28-10426) 3724

Adams, Herbert.

The empty bed, by Herbert Adams. Philadelphia & Lon-

don, J. B. Lippincott company, 1928.

304 p. 20cm .

© Mar. 27, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 14 : A 1069751 ; J. B. Lippincott & co.

(28-10396) 3725

American book prices current ... Comp. from the auctioneers'

catalogues. (V. 33, 1927] New York, Dutton's, 1927.

xviii, 807 p. 22|cm .

© Apr. 24, 1928; 2c. and aff. Apr. 30; A 1077027; E. P. Dutton & co.,

New York. 3726

Andersen, Vilhelm Rasmus Andreas, 1864-

... Breve til en muse. K0benhavn, Gyldendal, Nordisk for-

lag, 1927.

128 p. 16| cm
.

At head of title : Vilh. Andersen.
Reprinted from Berlingske tidende.

"Oplag : 1250 eksemplarer."
"Tale til studenter" : p. [lllj-128.

© Nov. 30, 1927: lc. Jan. 28, 1928: A—Foreign 37226: Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (28-10427) 3727

Anderson, George S.

Romance of royalty, by George S. Anderson ... Fort
Worth, The Press of Tanner-Williams co., 1928.

62 p. plates, port., map, forms. 24cra
.

A second edition of the author's "Royalty" with new subject matter
affecting oil royalty in general, cf. Foreword.
© Mar. 24, 1928; 2c. and aff. Apr. 9; A 1068839; G. S. Anderson. Fort

Worth, Tex. (28-10278) 3728

Aymard, Camille Edmond.
... L'appel de l'echafaud, ou Le tragique avertissement qui

nous vient d'outre-tombe ... Paris, E. Flammarion
[

c1927
]

xii, [13]-296 p. 18£cm .

At head of title: Camille Aymard.
© Dec. 15, 1927; lc. Jan. 7, 1928; A—Foreign 36848; Ernest Flam-

marion. (28-10433) 3729

Barbour, Mrs. Dorothy Dickinson.

Making the Bible desired, by Dorothy Dickinson Barbour
... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc.,

1928.

xii, 146 p. 19i
OT

.

"Classified list of books" : p. 135-146.

© Mar. 9, 1928; 2c. and aff. Apr. 10; A 106S850; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-10403) 3730
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[Baresel, Alfred]

Das beinbuch ; ein wade-mecum, von Alba ^pseud.^ Leipzig,

F. Krick, 1927.

157, [1] p. incl. mounted plates. 20cm .

© May 31, 1927 ; le. Oct. 15 ; A—Foreign 36025 ; F. Krick, verlag.

(28-10484) 3731

Barr, Walter, 1860-

Baxter McLendon ; a biography, by Walter Barr. Bennetts-

ville, S. C, Bibliotheca company, 1928.

327 p. front., plates, ports. 20cm .

© Apr. 9, 1928 ; 2c. Apr. 11 ; aff. Apr. 10 ; A 1068861 ; G. W. Barr, Keo-
kuk, la. (28-10400) 3732

Bartsch, Rudolf Hans, 1873-

... Die verliebten und ihre stadt, roman. Leipzig, L.

Staackmann, 1927.

275, [1] p. illus. 20cm .

Illustrated with 61 photographic views of Gratz.

© Oct. 6, 1927; lc. Jan. 5, 1928: A—Foreign 36939: L. Staackmann
verlag, g. m. b. h. (28-10428) 3733

Beamish, Richard Joseph, 1879-

The boy's story of Lindbergh, the Lone eagle, by Richard

J. Beamish ... Philadelphia, Chicago [etc.] The John C.

Winston company, 1928.

320 (i. e. 288) p. front., illus. (incl. maps) plates, ports. 22$cm .

At bottom of p. 320 : 288 pp. and 32 pp. ill.

Published 1927 under title : The story of Lindbergh..

© Jan. 31, 1928; 2c. Mar. 2; aff. Mar. 16; A 1068500; R. J. Beamish.
Philadelphia. (28-10375) 3734

Bethea, Jack, 1892-

Cotton ; a novel, by Jack Bethea . . . Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1928.

2 p. 1., 316 p. 19^cm .

© Apr. 13, 1928; 2c. Apr. 16; aff. Apr. 14; A 1068927; J. Bethea, Bir-
mingham, Ala. (28-10293) 3735

Blake, Emma Turner.

The king of the trail, by Emma Turner Blake, illustrated

by Bert Salg. New York, I. Washburn, 1928.
"
4 p. 1., 285 p. incl. illus., plates, front. 19i

cm
.

The story of a dog.

© Apr. 12, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 14 ; A 1069738 ; Ives Washburn, inc.

(28-10423) 3736

Brioschi, Francesco.

... I problemi di Urania; trattato di astronomia per le per-

sone colte, ma non specializzate. Milano, Libreria editrice

politecnica di C. Tamburini, 1928.

3 p. 1., t
iX]-xvi, 525 p. illus., diagrs. 25cm .

© Jan. 1, 1928; lc. Oct. 3, 1927; A—Foreign 37145; Libreria editrice

politecnica di Cesare Tamburini fu Camillo. (28-10499) 3737

Bruno, Howard A.
The modern torchbearers, by H. A. Bruno and R. R. Blvthe

,.. rNew York, c
1928j
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Bruno, Howard A.—Continued
[25] p. plates, diagr. 21cm .

"Limited edition,"

"One hundred copies of this edition have been printed for presenta-
tion."

Various problems and phases of publicity work.
© Mar. 27, 1928: 2c. and aff. Mar. 28; A 1068647: H. A. Bruno-R. R.

Blythe and associates, New York. (28-10280) 3738

Bureau of Jewish social research, New York.

Jewish communal survey of Greater New York ... 1st sec-

tion; Studies in the N. Y. Jewish population. New York,

Bureau of Jewish social research, 1928.

1 I., v, 45 p. fold. maps, tables (part fold.) diagrs. 231cm .

© Mar. 21, 1928; 2c. and aff. Mar. 22; A 1068511; Bureau of Jewish
social research. (28-10387) 3739

Burton-Opitz, Russell, 1875-

An elemental manual of physiology for colleges, schools of

nursing, of physical education, and of the practical arts, by
Russell Burton-Opitz ... 3d ed., rev. Philadelphia and Lon-

don, W. B. Saunders company, 1928.

1 p. 1.. 9^19 p. illus. (part col.) diagrs. 20i
cm

.

© Apr. 4. 1928 : 2c. Apr. 7 ; aff. Apr. 10 ; A 1069673 ; W. B. Saunders co.

(28-10256) 3740

Bye, Raymond Taylor, 1892-

Applied economics; the application of economic principles

to the problems of economic life, by Raymond T. Bye ... and
William H. Hewett ... New York, A. A. Knopf, 1928.

vi p., 3 1„ [3]-655 p. diagrs. 24cm .

"Suggestions for further reading" at end of each chapter.
Contents.— Introduction. — The promotion of efficiency in produc-

tion.—The promotion of efficiency in the organization of exchange.

—

Economic aspects of government.—The diffusion of income.—Compre-
hensive programs of economic policy.

© Mar. 12, 1928 ; 2c. Mar. 19 ; aff. Apr. 13 ; A 1068908 ; Alfred A. Knopf.
inc. (28-10378) 3741

California. District courts of appeal.

Reports of cases determined ... from November 25, 1926, to

January 24, 1927. Randolph V. Whiting, reporter. Henry F.

Wrigley, William F. Traverso, Seth E. Tracy, assistant re-

porters, v. 80. San Francisco, Bancroft-Whitney company,
1928.

xxxi, 917 p. 23cm .

© Apr. 25, 1928 ; 2c. May 3 ; aff. May 1 ; A 1077056 ; Bancroft-Whitney
co. 3742

Chicago. University.

Abstracts of theses, science series, v. 3 ... Submitted to

the faculties of the graduate schools of the University of Chi-
cago for the degree of doctor of philosophy, August 1924—
June 1925. Chicago, 111., The University of Chicago press

[

C192T
]

ix, 351 p., 2 1. tables, diagrs. 23icm .

© Apr. 29, 1927 ; 2c. May 7, 1928 ; aff. May 4 ; A 1074362 ; University of
Chicago, Chicago, 3743
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Coe, Samuel Gwynn, 1888-

... The mission of William Carmichael to Spain, by Sam-
uel Gwynn Coe ... Baltimore, The Johns Hopkins press,

1928.

vii, 116 p. 24£cm . (Johns Hopkins university studies in historical

and political science ... ser. xlvi, no. 1)
Published also as thesis (ph. n.) Johns Hopkins university, 1926,

Bibliography : p. 113.

© Feb. 24, 1928 ; 2c. Feb. 29 ; aff. Mar. 17 ; A 1068446 ; Johns Hopkins
press. (28-10286) 3744

Cunow, Heinrich, 1862-

... Technik und wirtschaft des europaischen urmenschen.

Mit 70 abbildungen . . . [Berlin] Der Bucherkreis gmbh [1927]

186 p. illus. 22£cm .

© Sept. 30, 1927; lc. Jan. 5, 1928: A—Foreign 36963; Bucherkreis,

g. in. b. h. (28-10305) 3745

Dealey, James Quayle, 1861-

Political situations in Khode Island and suggested consti-

tutional changes, by James Quayle Dealey ... [Providence,

The Oxford press, c1928j

76 p. 22Fm - $0.75
© Feb. 8, 1928; 2c. Feb. 13; aff. Feb. 20; A 1061801; J. Q. Dealey,

Providence, R. I. (28-10287) 3746

De Lee, Joseph Bolivar, 1869-

The principles and practice of obstetrics, by Joseph B. De
Lee ... with 1128 illustrations on 923 figures, 201 of them in

colors. 5th ed., thoroughly rev. Philadelphia and London,
W. B. Saunders company, 1928.

xvi, 1140 p. illus. (part col.) col. plates, diagrs. 26£cm .

"Literature" at end of most of the chapters.

© Mar. 26, 1928; 2c. Apr. 7; aff. Apr. 10; A 1069675; W. B. Saunders
co. (28-10369) 3747

Dudley, Adolphus Mansfield, 1877-

Induction motor practice; a designing engineer brings his

experience to operating men and students to help in the solu-

tion of practical problems involving induction motor charac-

teristics, by A. M. Dudley ... 1st ed. New York
t
etc.] Mc-

Graw-Hill book company, inc., 1928.

xi p., 236 p. incl. front., illus., diagrs. 24cm . $2.50
Supplementary to the author's Connecting induction motors published

(1st edition) 1921; (2d edition) 3925.
Chapter xi contains all the answers to questions which have ap-

peared in the Question box of the Electric journal.
Bibliography at end of most of the chapters.

© Apr. 10, 1928; 2c. Apr. 13; aff. Apr. 12; A 1068887; McGraw-Hill
book co., inc. (28^10376) 3748

Duffie, Don Hastings, 1880-

A book for us diabetics and our doctors, by Don H. Duffie,

m. d. South Lancaster, Mass., The author, 1928.
3-80 p. illus., diagrs. 19i

cra
.

© Apr. 2, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 11 ; A 1069705 ; D. H. Duffie, Central
Lake, Mich. (28-10489) 3749
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Dunn, Robert Williams, 1895-

... Soviet trade unions, by Robert W. Dunn. New York,
Vanguard press [1928]

xix, 23S p. diagr. 18i
cm

. (Half-title: Vanguard studies of soviet

Russia, ed. by J. Davis)
Series title in part at head of t.-p.

© Apr. 10. 1928: 2e. Apr. 14; aff. Apr. 13; A 1069727; Vanguard press,

inc. (28-10379) 3750

Dunois, Dominique, pseud.

... Leurs deux visages. Paris, Calmann-Levy
[

c
1927j

4 p. 1., [Sj-216 p. 19cra
.

On cover : 4. Edition.

© Oct. 19, 1927: lc. Feb. 7, 1928; A—Foreign 36883; Calmann-Levy.
(28-10432) 3751

Edwards, James L.

Muskrat farming. 2d ed. ... Copyright jby:] James L.

Edwards. Utica, N. Y., Fur farms publishing Co., 1928.

2 p. 1., 7-G6 p. illus. 23i
cm

.

Advertising ma tter : p. 57-66.

© Mar. 27, 1928 ; 2c. Mar. 30 ; aff. Mar. 28 ; A 1068680 ; J. L. Edwards,
Utica, N. Y. (28-10271) 3752

Mink farming. 2d ed. ... rev. to date ... Copyright
t
by]

James L. Edwards. Utica, N. Y., Fur farms publishing co.,

1928.

1 p. 1., [5]-42 p. illus., diagrs. 23cm .

Advertising matter : p. 35-42.

© Apr. 9, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 11 ; A 1069704 ; J. L. Edwards. Utica,

N. Y. (28^10270) 3753

Fairchild, Hoxie Neale.

The noble savage ; a study in romantic naturalism, by Hoxie
Neale Fairchild. New York, Columbia university press, 1928.

xi, 535 p., 1 1. 21cm .

Bibliography: p. 513-523.

© Apr. 5, 1928; 2c. Apr. 7; aff. Apr. 10; A 1069683; Columbia univ.
press. (28-10319) 3754

Farnol. Jeffery.

For love of a lady. [Instalments 2-6]

(In London Daily sketch)
© lc. each May 12, 1928; A ad int. 11067-11071: pubd. Apr. 17-21;

J. Farnol, Preston Park, Brighton, England. 3755-3759

[Instalments 7-11]

(In London Daily sketch)
© lc. each May 18, 1928; A ad int. 11083-11087; pubd. Apr. 23-27;

J. Farnol, Preston Park, Brighton, England. 3760-3764

Flanagan, Richard J.

The turning point, by Richard J. Flanagan ... Boston,
Lynn, Perry & Elliott company, 1928.

54 p. 18i«".
An explanation of the author's theory that the cause of cancer and

other diseases is the drinking of ,, excessive amounts of water.
© Apr. 4. 1928; 2c. and aff. Apr. 11; A 1068852; R. J. Flanagan, Bos-

ton. (28-10371) 3765
549
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France, Anatole, 1844-1924.

Anatole France abroad, by his secretary, Jean Jacques

Brousson ... translated by John Pollock, with a preface by
Ernest Boyd. New York, K. M. McBride & company, 1928.

xix p., 1 1., 21-388 p. front, (port.) 22icm .

© Mar. 31, 1928; 2e. Apr. 9; aff. Apr. 6; A 1068815; Robert M. Mc-
Bride & co. (28-10320) 3766

Fulanain, pseud.

The marsh Arab, Haji Rikkan, by Fulanain. Philadelphia,

J. B. Lippincott company, 1928.

322 p. front., map. 22cm .

Maps on lining-papers.

London edition (Chatto & Windus) has title: Haji Rikkan, marsh
Arab.
An account of Arab tribal life in two of the confederations of Iraq :

the Albu Mohammad and the Bani Lam. cf. Pref.

© Mar. 27, 1928; 2c. and aff. Apr. 12; A 1069690; J. B. Lippincott co.

(28-10313) 3767

Gillis, James Martin, 1876-

The Catholic church and the home, by Reverend James M.
Gillis ... New York, The Macmillan company, 1928.

116 p. 19i
cm

. (Half-title: The Calvert series)

© Mar. 20, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 21 ; A 1068461 ; Macmillan co.

(28-10407) 3768

Gordon, Genevieve, ed.

Dramatized salesmanship
;
playlets produced by the Depart-

ment of education of L. Bamberger & co. ... Newark, N. J.,

edited by Genevieve Gordon ... and Clarice Eunyan Young ...

New York, Dry goods economist, 1928.

vii, 80 p. illu's. 20*cm .

© Apr. 3, 1928; 2c. Apr. 9; aff. Apr. 7; A 1068836; Textile pub. co.,

New York. (28-10279) 3769

Grant, Robert.

Shorn! By Robert Grant ... New York, E. P. Dutton &
company

t

c
1928]

v. 305 p. 19i
cm

.

© Apr. 13, 1928; 2c. Apr. 13; aff. Apr. 16; A 1068915; E. P. Dutton &
co. (28-10298) 3770

Graves, Robert, 1895-

Lawrence and the Arabian adventure, by Robert Graves;
illustrations edited by Eric Kennington. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

5 p. 1., 400 p. front., plates, ports. 22|cm .

© Mar. 30, 1928 ; 2c. and aff. May 3 ; A 1074328 ; Doubleday, Doran &
co., inc. 3771

Gray, Charles Wright, ed.

Deep waters; an anthology of stories of the sea, edited, by
Charles Wright Gray ... New York, H. Holt and company
^1928]
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Gray, Charles Wright—Continued
5 p. L, 3-397 p. 202cm .

Contents.—The storm, by Lord Dunsany.—The ship, by A. Mason.

—

Salvage, by M. Robertson.—Deckers on the coast, by W. McFee.—Make
westing, by J. London.—The ship that saw a ghost, by F. Norris.—Old
Sharley, by Captain Dingle.—Success, by A. R. Wetjen.—Honolulu, by
W. S. Maugham.—The anchor, by R. M. Hallet.—The drawn shutters,

by J. B. Connolly.—The cook's victory, by H. L. Mencken.—Madagascar
ho ! by Fannie Hurst.—The yellow cat, by W. D. Steele.—Port of many
ships, by J. Masefield.—The partner, by J. Conrad.—The leopard of the
sea, by H. G. Dwight.
© Apr. 6, 1928 ; 2c. Apr. 11 ; aff . Apr. 12 ; A 1069709 ; Henry Holt & co.

(28-10300) 3772

Greenbie, Mrs. Marjorie Latta (Barstow)
Young America travels abroad, by Marjorie B. Greenbie

and Helen Lawrence Davis. New York, Frederick A. Stokes

company, 1928.

6 p. L, 298 p. 191cm .

Maps on lining-papers.

© Apr. 6, 1928; 2c. Apr. 9; aff. Apr. 12; A 1069711; Frederick A.
Stokes co. (28-10314) 3773

L
Havey, Francis Patrick] 1864-

Meditation on the passion and Eastertide, by F. P. H.
Washington, D. C, Suplician

t !j
seminary press

[

c
1928]

4 p. l., 215 p. I5icm .

© Apr. 7, 1928; 2c. and aff. Apr. 7; A 1069666; Sulpician seminary
press. (28-10406) 3774

Henig, Max Solomon, 1891-

Safety education in the vocational school; the construction

of a curriculum for accident prevention, by Max S. Henig ...

New York, National bureau of casualty and surety underwrit-

ers, 1928.

vi, 110 p. illus., diagrs. 22|cm . (Publications of the National bureau
of casualty and surety underwriters. Educational series, vol. in)
A dissertation on this subject was submitted as the author's thesis for

the ph. d. degree at New York university. This edition is revised to
conform with the policy of this series, cf. Foreword.

Bibliography : p. 106-110.

© Mar. 15, 1928; 2c. Apr. 6; aff. Apr. 7; A 1069667; Natl, bureau of
casualty & surety underwriters. (28-10480) 3775

Hirsch, Nathaniel David Mttron, 1896-

... An experimental study of the east Kentucky mountain-
eers; a study in heredity and environment, from the psycho-

logical laboratories of Harvard university and Duke univer-

sity, by Nathaniel D. Mttron Hirsch ... Worcester, Mass.,

Clark university, c1928.

3 p. 1., p. [189]-244. 25cm . (Genetic psychology monographs ... vol.

in, no. 3)
© Mar. 24, 1928 ; 2c. Mar. 26 ; aff. Apr. 4 ; A 1069622 ; Clark univ.

(28-10413) 3776

Hodge, Lamont F.

... Elementary English, spoken and written. Advanced
book. By Lamont F. Hodge . . . and Arthur Lee . . . New ed.

New York, Chicago, Charles E. Merrill company
c

c
1928]
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Hodge, Lamont F.—Continued
517 p. front., illus., plates. 19^cm . (Three book series)

© Jan. 13, 1928 ; 2c. and aff. May 3 ; A 1077045; Charles E. Merrill co.

3777

Hooke, Sylvia Denys.
Nettle harvest, by Sylvia Denys Hooke ... Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

3 p. L 290 p. 19i
cm

.

© Mar. 21, 1928; 2c. and aff. Apr. 16; A 1068946; S. D. Hooke, London.
(28-10294) 3778

In the days of Mordecai and Esther, translated from the

German. New York, Bloch publishing company, 1928.

2 p. l., 58 p. I7cm .

© Mar. 2, 1928; 2c. Mar. 24; aff. Mar. 28; A 1068648; Bloch pub. co.,

inc. (28-10405) 3779

James, Alfred Proctor.

A series of eleven radio talks on recent ideas in the inter-

pretation of American history (with select bibliography) by
Alfred P. James ... [Pittsburgh] 1928.

4 p., 1 1., 5-116 p. 23em . (University of Pittsburgh. Radio publica-
tion no. 34)

"Broadcast from the University of Pittsburgh studio of KDKA,
Westinghouse electric & manufacturing company, Pittsburgh, Pennsyl-
vania."

"Select bibliography": p. 106-114.

© Feb. 14, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 31 ; A 1069555 ; University of Pitts-

burgh. (28-10385) 3780

Jenkins, James Francis, 1891-

Tambo, by James Jenkins, illustrated with reproductions

from lithographs by the author. New York, R. M. McBride
& company, 1928.

vii, 225 p. incl. front., illus., plates. 21cm .

Map on lining-paper.

© Mar. 31, 192,8 ; 2c. Apr. 9 ; aff. Apr. 9 ; A 1068813 ; Robert M. McBride
& co. (28-10299) 3781

Johnson, Lawrence A.

How to build and maintain a practise, by L. A. Johnson . .

.

[and] C. W. Johnson ... Denver, Col.
t

c
1928]

xiii p., 1 1., 147, [1] p. illus. 23i
cm

.

© Feb. 13, 1928; 2c. and aff. Apr. 2; A 1068855; L. A. Johnson and
Clarence W. Johnson, Denver. (28-10490) 3782

Keck, Maud.
Behind the devil screen, by Maud Keck & Olive Orbison.

New York, I. Washburn, 1928.

vii p., 1 1., 325 p. 191cra
.

© Apr. 12, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 14 ; A 1069736 ; Ives Washburn, inc.

(28-10296) 3783

Knowlton, Ansel Alphonso, 1876-

Physics for college students; an introduction to the study
of the physical sciences, by A. A. Knowlton ... 1st ed. New
York

t
etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1928.
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3789

Knowlton, Ansel Alphonso—Continued
xix, 641 p. illus., col. pi., diagrs. 23,}

cm
. $3.75

"References" at end of some of the chapters.

© Apr. 12, 1928; 2c. and aff. Apr. 14; A 1069755; McGraw-Hill book co.,

inc. (28-10495) 3784

Lagerlof, Selma Ottiliana Lovisa, 1858-

The general's ring, by Selma Lagerlof, translated from the

Swedish by Francesca Martin. Garden City, N. Y., Double-

day, Doran & company, inc., 1928.

2 p. 1., 212 p. 16i
cm

.

"Originally published as Lowenskolda ringen."

© Mar. 9, 1928: 2c. and aff. Apr. 16; A 1068944; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-10395) 3785

Le Page, Wynn Laurence, 1902-

The A B C of flight, by W. Laurence Le Page ... with a

foreword by Hon. Edward P. Warner ... New York, J. Wiley
& sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1928.

ix, 141 p. incl. illus., plates, diagrs. 19*cm .

The basis of the present work, in the form of a series of articles by
the author, was published in the Christian science monitor, cf. Pref.

© Apr. 6, 1928; 2c. Apr. 11; aff. Apr. 10; A 1068862; W. L. Le Page,
Philadelphia. (28-10374) 3786

Lewis, Walter Wallace, 1881-

Transmission line engineering, by W. W. Lewis ... 1st ed.

New York
t
etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1928.

vii, 361 p. illus., diagrs. 231 cra
. $4.00

"References" at end of each chapter.

© Apr. 6, 1928 ; 2c. Apr. 9 ; aff. Apr. 10 ; A 1069672 ; McGraw-Hill book
co., inc. (28-10274) 3787

L0kensgaard, Knute Olson, 1860-

Outlines of the catechism as a guide for Sunday school

teachers, by Prof.,K. Lokensgard. (Rev. ed.) Minneapolis,

Minn., Printed by Augsburg publishing house
[

c
1928]

75 p. 19cm .

© Apr. 4, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 9 ; A 1068834 ; K. Lokensgard, Gales-
ville, Wis. (28-10201) 3788

Long, Ray, 1878- ed.

My favorite story, by Fannie Hurst, Sir Philip Gibbs
t
and

others] ... with an introduction by Ray Long ... New York,
1928.

vi, 290 p. plates, ports. W^.
Contents.—Humoresque, by Fannie Hurst.—The lieutenant of the

marble Venus, by Sir Philip Gibbs.—I can't breathe, by R. W. Lardner.—
Red, by W. S. Maugham.—Well, why not? by M. Glass.—The charmer
of snakes, by R. Hichens.
© Mar. 3, 1928: 2c. and aff. Apr. 12; A 1069715; Internatl. magazine

co., inc. (28-10101) 3789

Loomis, Alfred Fullerton, 1890-

Fair wTinds in the far Baltic, by Alfred F. Loomis ... with
photographs by the author. New York, I. Washburn, 1928.
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Loomis, Alfred Fullerton—Continued
265 p. front., 1 illus., plates, ports., fold, map, diagrs. 21£cm .

The story of a cruise in the schooner "Lucette" from Lowestoft,
England, across the North Sea to Stockholm, and from Stockholm down
the Baltic Sea to Dieppe, France.

© Apr. 12, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 14 ; A 1069737 ; Ives Washburn, inc.

(28-10487) 3790

Lowndes, Mrs. Marie Adelaide (Belloc) 1868-

The story of Ivy, by Marie Belloc Lowndes. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

2 p. l., 319 p. 19£cm .

© Mar. 23, 1928; 2c. and aff. Apr. 16; A 1068950; Doubleday, Doran
& co., inc. (28-10297) 3791

McCandlish, Edward Gerstell, 1887-

The Bunny tots at the seashore, written and illustrated by
Edward McCandlish. New York, A. L. Burt company

t

c
1928]

2 p. 1., 3-98 p. col. front., illus. 201cm . (His Bunny tots' stories)

© Mar. 27, 1928 ; 2c. Mar. 27 ; aff. Mar. 29 ; A 1069506 ; A. L. Burt co.

(28-10434) 3792

The Bunny tots' snow book, written and illustrated by Ed-
ward McCandlish. New York, A. L. Burt company

[

c1928
]

2 p. 1., 3-100 p. col. front., illus. 20i
cm

. (His Bunny tots' stories)

© Mar. 27, 1928 ; 2c. Mar. 27 ; aff. Mar. 29 ; A 1069505 ; A. L, Burt co.

(28-10120) 3793

The Bunny tots' window book, written and illustrated by
Edward McCandlish. New York, A. L. Burt company

E

c
1928]

3 p. 1., 3-107 p. col. front., illus. 20icra
. (His Bunny tots' stories)

© Mar. 27, 1928 ; 2c. Mar. 27 ; aff. Mar. 29' ; A 1069502, ; A. L. Burt co.

(28-10119) 3794

McFarland, William J 1880-1925.

Spiritual depths, by William J. McFarland, studies in the

deeper things of the Scripture, in the light of exhaustive

analysis of the original languages of the Word of God. Bos-

ton, The Christopher publishing house
t

c
1928]

225 p. incl. front, (port.) 20£cm .

© Feb. 14, 1928 ; 2c. Feb. 23 ; aff. Feb. 21 ; A 1061893 ; B. E. McFarland,
Boston. [© corrections and additions] (28-10399) 3795

Mann, Wilhelm.
Volk und kultur Lateinamerikas, von konsuj dr. W. Mann

... Hamburg, Broschek & co., 1927.

301, [1] p. 22cm .

"Literaturangaben" : p. [297]

© Sept. 19, 1927 ; lc. Jan. 5, 1928 ; A—Foreign 36959 ; Verlagsbuchhand-
lung Broschek & co. (28-10594) 3796

Massey, Vincent, 1887-

The making of a nation, by Vincent Massey . . . Boston and

New York, Houghton Mifflin company, 1928.

5 p. 1., [3]-44 p. 22icm .
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Massey, Vincent—Continued
"A lecture at Milton academy on the Alumni war memorial founda-

tion. November 30, 1927."

© Apr. 13. 1928 ; 2c. Apr. 16 ; aff. Apr. 14 ; A 1068930 ; Trustees of Mil-

ton academy. (28-10476) 3797

Michigan. Supreme court.

Michigan reports. Cases decided . . . from June 6 to July 29,

1927. Richard W. Cooper, state reporter, v. 239. 1st ed.

Chicago, Callaghan & company, 1928.

xxxiv, 777 p. 23cm .

© May 2, 1928 ; 2c. and aff. May 7 ; A 1074356 ; John S. Haggerty, sec-

retary of state for the state of Michigan, Lansing, Mich.
3798

Murphy, M E.

Damascus steel; adventure in Arabia, by M. E. Murphy,
illustrated by O. F. Schmidt. Garden City, N. Y., Double-

day, Doran & company, inc., 1928.

5 p. 1., 287 p. col. front. 191cm .

© Mar. 30, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 16 ; A 1068949 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-10295) 3799

Newsom, J D.

Garde a vous ! (On guard!) a novel ... By J. D. Newsom.
Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

2 p. l., 321 p. 191cm .

© Mar. 23, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 16 ; A 1068948 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28^10301) 3800

Nicholas, Grosvenor.

Modern backgammon, by Grosvenor Nicholas. New York,

H. Holt and company
t

c
1928]

xii, 110 p. illus. 19*cm .

© Apr. 6, 1928 ; 2c. Apr. 11 ; aff. Apr. 12 ; A 1069710 ; Henry Holt & co.

(2&-10485) 3801

Nicholson, John Angus.
Some aspects of the philosophy of L. T. Hobhouse: logic

and social theory, by J. A. Nicholson. Urbana, University

of Illinois
t

c1928
3

86 p. 24cm . (Added t.-p.: University of Illinois studies in the social

sciences, vol. xiv, no. 4)
"Important publications of L. T. Hobhouse" : p. [83]

© Feb. 24, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 29 ; A 1069682 ; University of Illinois.

(28-10283) 3802

Nickerson, Hoffman, 1888-

The turning point of the revolution ; or, Burgoyne in Amer-
ica, by Hoffman Nickerson . . . Boston and New York, Hough-
ton Mifflin company, 1928.

x p., 1 1., 500 p. front., pi., ports., maps, facsims., diagr. 22£cm .

Bibliography : p. [481i-486.
© Apr. 13, 1928; 2c. Apr. 16; aff. Apr. 14; A 1068931; H. Nickerson,
New York. (28-10475) 3803

Les ordres francais et les recompenses nationales. Paris, L.

Bourdier, 192
fc

<
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Les ordres frangais—Continued
[56] p., 1 1. illus., plates. 33 x 25-|cm .

"Cet ouvrage a ete tire a 500 exemplaires numerotes ... 335 sur pur
chiffon de Vincent Montgolfier [numerotes 166 a 500] Exemplaire n°
167."

© Oct. 10, 1927 ; lc. Nov. 21 ; A—Foreign 30230 ; Leon Bourdier.
(28-10417) 3804

Oxford and Asquith, Margot Asquith, countess of, 1864-

Octavia, by Margot Asquith (countess of Oxford and As-
quith) New York, Frederick A. Stokes company, 1928.

4 p. 1., 331 p.* 20cm .

© Apr. 12, 1928; 2c. Apr. 13; aff. Apr. 14; A 1069728; Emma Alice
Margaret Tennant Asquith, countess of Oxford and Asquith, Sutton
Courtney, Berkshire, England. (28-10302) 3805

Pennsylvania. Superior court.

Pennsylvania Superior court reports ... v. 91. Containing
cases decided ... Reported by Albert B. Weimer, state re-

porter, and Spencer Gilbert Nauman, assistant state reporter.

Harrisburg, The Telegraph press, 1928.

xxv, 668 p. 23cm .

© Apr. 20, 1928 ; 2c. Apr. 25 ; aff. May 2 ; A 1074371 ; Commonwealth
of Pennsylvania, Harrisburg, Pa. 3806

Phillips, Ellen A. G.

English step by step. 6th year. By Ellen A. G. Phillips ...

Boston, New York
t
etc.] Ginn and company

t

c
1928]

xix, 524 p. illus. (part col.) 19cm .

© Apr. 28, 1928 ; 2c. May 7 ; aff. May 5 ; A 1074384 ; E. A. G. Phillips,

New York. 3807

Porras, Antonio.

... El centro de las almas. Madrid, Sucesores de Rivade-

neyra (s. a.) 1924.

352 p. 16^cra
.

© Apr. 22, 1924 ; lc. Sept. 20, 1927 ; A—Foreign 35745 ; Antonio Porras
Marquez, Madrid. (28-10429) 3808

... El misterioso asesino de Potestad (novela) Madrid,

Editorial variorum
[

c1927
]

233 p., 1 1. 19cm .

Contents.—El misterioso asesino de Potestad.—El derecho de pro-

piedad. — La solitaria de Ignacio Ferrara —P£rez, revolucionario.—El
crimen de Don Luis Narbona.— Memorial a la sociedad.—Divagacion
sobre el trabajo.—Bandolerismo andaluz.

© Feb. 16, 1923 ; lc. Sept. 20, 1927 ; A—Foreign 35744 ; Antonio Porras
Marquez, Madrid. (28-10430) 3809

Powell, Mary G.

The history of old Alexandria, Virginia, from July 13, 1749

to May 24, 1861, by Mary G. Powell. Richmond, Va., The
William Byrd press, inc.

t

c1928]

366 p., 1 1. incl. front, (map) illus. 23£cm .

"Authorities" : 1 leaf at end.

© Mar. 10, 1928 : 2c. and aft. Mar. 22 ; A 1069413 : M. G. Powell, Alex-
andria, Va. (28-10477) 3810
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Raushenbush, Hilman Stephen, 1896-

Power control, by H. S. Raushenbush and Harry W. La id-

ler. New York, New Republic, inc.
t
1928]

x p., 1 1., 298 p. I9cm .

© Apr. 5, 1928 ; 2c. Apr. 12 ; aff. Apr. 11 ; A 1069695 ; New republic, inc.

(28-10479) 3811

Redfield, John.

Music: a science and an art [by] John Redfield ... New
York, A. A. Knopf, 1928.

5 p. 1.. 307, xxiii,
t
l] p. illus. (incl. music) diagrs. 22i

cm
.

© Apr. 27, 1928 : 2c. Apr. 30 ; aff. May 1 ; A 1077032 ; Alfred A. Knopf.
inc. (28-12296) 3812

Rhodes, Thomas L.

The story of Monticello, as told by Thomas L. Rhodes ...

to Frank B. Lord. Washington, D. C, American publishing

company, 1928.

94 p. front., illus. 21cm .

© Apr. 12, 1928; 2c. and aff. Apr. 12; A 1069714; Frank B. Lord &
Lawrence B. Campbell, Washington. (28-10383) 3813

Rippy, James Fred, 1892-

Latin America in world politics, an outline survey, by J. Fred
Rippy ... New York, A. A. Knopf, 1928.

7 p. I., 286 p., 1 1. maps. 22|cm .

© Mar. 16, 1928 : 2c. Mar. 19 ; aff. Apr. 13 ; A 1068907 ; Alfred A. Knopf,
inc. (28-10384) 3814

Rockel, William Mahlon, 1855-

The complete guide for Ohio township officers, containing

all sections of the Revised statutes applicable to township
affairs, including animals, bonds, ditches, elections, fences,

roads, schools, taxation, etc., with forms and citations for the

guidance of township officers, by William M. Rockel ... 21st

ed. Cincinnati, The W. H. Anderson co.
t

c
1928]

vi p., 2 1., 1128 p. 23-|cm .

© Apr. 10, 1928 ; 2c. Apr. 12 ; aff. Apr. 13 ; A 1068909 ; W. H. Anderson
co. (28-10377) 3815

Rosenberg, Leo, 1879-

Lehrbuch des deutschen zivilprozessrechts, von dr. Leo
Rosenberg ... Berlin, O. Liebmann, 1927.

4 p. 1., xvi, 693 p. 26cm .

© Oct. 1, 1927; lc. Jan. 5, 1928; A—Foreign 36970; Otto Liebmann.
(28-10596) 3816

Roth, Irving Ralph, 1885-

Cardiac arrhythmias; clinical features & mechanism of the

irregular heart, by Irving R. Roth . . . introduction by Emanuel
Libman ... with eighty illustrations and five tables. New
York, P. B. Hoeber, inc., 1928.

xvii, 210 p. illus., diagrs. 27cm .

© Mar. 30, 1928 ; 2c. Apr. 6 ; aff. Apr. 7 ; A 1069665 ; Paul B. Hoeber,
inc. (2S-10492) 3817
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Schloesser, Robert.

... Die beriihmten grundsatze der Rochdaler pioniere nebst

originalstatuten, bearb. von Robert Schloesser. Koln, Gepag-
verlag, 1927.

41 p. incl. ports. 22|cm . (Verbrauchergenossenschaftliche biicherei ...

nr. 13)
© Apr. 15, 1927; lc. July 14; A—Foreign 35569; "Gepag", Grossein-

kaufs- nncl produktions-aktiengesellschaft deutscher konsumvereine.
(28^10073) 3818

Schmucker, Samuel Christian, 1860-

The study of nature, by Samuel Christian Schmucker ...

with illustrations by Katharine Elizabeth Schmucker. 3d

ed.—enl. Philadelphia and London, J. B. Lippincott com-
pany [1928]

2 p. 1., 7-349 p. col. front., illus., col. plates. 19icm .

© Feb. 1, 1928: 2c. and aff. Apr. 12; A 1069688; J. B. Lippincott co.

(28-10255) 3819

Schurhammer, Georg, 1882-

St. Francis Xavier, the apostle of India and Japan, written

from authentic sources by the Rev. George Schurhammer,
s. j., freely adapted from the German by Frank J. Eble, m. a.

St. Louis, Mo. and London, B. Herder book co., 1928.

vii, 321 p. 19cm .

© Apr. 10, 1928 ; 2c. and aff . Apr. 13 ; A 1068902 ; B. Herder book co.

(28-10404) 3820

Shears, George Peaslee, 1860-

Obstetrics, normal and operative, by George Peaslee Shears

... 5th ed., rev. by Philip F. Williams ... 423 illustrations.

Philadelphia and London, J. B. Lippincott company
t

c
1928]

xxii, 745 p. illus. (part col.) col. pi., diagr. 23£cm .

© Mar. 10, 1928; 2c. and aff. Apr. 12; A 1069691; J. B. Lippincott co.

(28-10491) 3821

Sherwood, John F 1890-

Accountancy, the theory and practice of accounting (2d ed.)

by J. F. Sherwood ... Cincinnati, O., South-western publish-

ing co. [1928]
448 p. incl. diagrs., forms. 22^cm .

© Mar. 21, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 3 ; A 1069595 ; South-western pub. co.

(28-10282) 3822

[Smith, Ernest Bramah]
The story of Wan and the remarkable shrub, and The story

of Ching-Kwei and the destinies, by Ernest Bramah [pseud.]

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc.
t

c
1927]

98 p. 20|cm .

© Feb. 8. 1928 ; 2c. and aff. Apr. 16 ; A 1068947 ; E. B. Smith, London.
(28-10389) 3823

Smith, Herbert Royl, 1878-

Fundamentals of modern chemistry, by Herbert R. Smith
... and Harry M, Mess ... New York, H. Holt and company

t

c1928
3
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Smith, Herbert RoyI—Continued
vii, 266 p. incl. illus., tables, diagrs. col. front. 19i

cm
.

Table on lining-paper.

"A chemical library" : p. 225-226.

© Apr. 10, 1928 ; 2c. Apr. 13 ; aff . Apr. 12 ; A 1068891 ; Henry Holt & co.

(28-10257) 3824

Society of the Cincinnati.

Proceedings of the general Society of the Cincinnati, v. 2.

1887-1908. Edited by John C. Daves, secretary general.
t
Bal-

timore, Fosnot & Williams company] 1928.

344 p. 25i
cm

.

Reprinted in accordance with a resolution of the general Society of

May 11th, 1923.

© Feb. 21, 1928; 2c. and aff. Feb. 25; A 1018904; John C. Daves, sec-

retary general, Baltimore. 3825

Spargo, John, 1876-

The stars and stripes in 1777, an account of the birth of the

flag and its first baptism of victorious fire, by John Spargo . .

.

Bennington, Vt., Bennington battle monument and historical

association, 1928.

57 p. col. front., plates, ports., facsims. 29^ x 22^cm .

"Notes"' containing bibliographical references : p. 55-57.

© Mar. 24, 1928 ; 2c. Mar. 21 ; aff. Mar. 26 ; A 1068522 ; J. Spargo, Ben-
nington, Vt. (28-10209) 3826

Squire, John Collings, 1884-

Contemporary American authors, by J. C. Squire and asso-

ciated critics of the London mercury, with an introduction by
Henry Seidel Canby. New York, H. Holt and company

r
p1928

3

236 p. front., illus. (ports.) 19icm .

Contents.—Robert Frost, by J. Freeman.—Willa Cather, by A. Por-
terfield.—Sinclair Lewis, by M. Waldman.—Theodore Dreiser, by M.
Waldman.—Edwin Arlington Robinson, by J. C. Squire.—Edith Wh:ir-
ton, by O. Burdett.—Joseph Hergesheimer, by J. B. Priestley.—Nicholas
V'achel Lindsay, by E. Davison.
© Apr. 6. 1928; 2c. Apr. 11; aff. Apr. 12; A 1069708; Henry Holt & co.

(28-10317) 3827

Stacpoole, Henry De Vere, 1865-

The return of spring, a romance, by H. De Vere Stacpoole.

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

4 p. 1., 3-300 p. 19icm .

© Mar. 1, 1928; 2c. and aff. Apr. 14; A 1069740; H. De V. Stacpoole,
Cliff Dene, Bonchurch, I. of W., England. (28-10397) 3828

Swift, Lucius B 1844r-

How we got our liberties, by Lucius B. Swift. Indianap-

olis, The Bobbs-Merrill company ^1928]
304 p. 21£cm .

A history of the foundations of political and religious liberty.

© Mar. 30, 1928 ; 2c. Apr. 2 ; aff. Apr. 4 ; A 1068744 ; Bobbs-Merrill co.

(28-10288) 3829

Thursby, Claire C.

Living Latin for the junior high school ... by Claire C.

Thursby ... and Gretchen Denke Kyne ... black and white
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Thursby, Claire C.—Continued

illustrations by Rodney Thomson, colored illustrations by
George M. Richards, bk. 1. New York, The Macmillan com-
pany, 1928.

xxii p., 1 1., 482 p. col. front., illus., col. plates, double map. 19|cm .

Music : book 1, p. 425-^28.

"Books for supplementary reading or reference" ; book 1, p. 429-430.

© Apr. 3, 1928 ; 2c. and aff . Apr. 4 ; A 1069590 ; Macmillan co.

(28-10422) 3830

Tuite, Hugh.
Mrs. Pottleton's bridge parties, by Hugh Tuite ... foreword

by Sidney S. Lenz, with illustrations by Beaumont Rigby.

New York, Simon and Schuster, 1928.

2 p. 1., 3-154 p. illus. 19i
cm

.

© Mar. 30, 1928 ; 2c. Apr. 12 ; aff. Apr. 11 ; A 1069697 ; Simon & Schus-
ter, inc. (28-10303) 3831

Van Derveer, Lettie C.

Thanksgiving plays and ways, by Lettie C. Van Derveer.

Franklin, O., Denver, Col., Eldridge entertainment house,

inc.,
c1927.

121 p. 19cm .

© Oct. 13, 1927 ; 2c. and aff. Feb. 27, 1928 ; A 1068011 ; Eldridge enter-
tainment house, inc. (28-10318) 3832

Walter, Charles True, 1863-

Lights and shadows of the flood of 1927; Vermont at its

worst, Vermonters at their best, by Charles T. Walter ... illus-

trated by Zenas C. Jenks.
t
St. Johnsbury, Vt., The Cowles

press, inc.]
c1928.

3 p. 1., t
9]-109 p. illus. 26icm .

© Apr. 10, 1928; 2c. Apr. 14; aff. Apr. 13; A 1069758; C. T. Walter,
St. Johnsbury, Vt. (28-10386) 3833

Wells, Herbert George.

The open conspiracy, chap. 6 (contd.)-9.
t
2 instalments]

{In T.-P.'s weekly magazine)
© 1c. each May 14, 1928 ; A ad int. 11075, 11076 ; pubd. Apr. 28, May 5

;

Doubleday, Doran & co., inc., Garden City, N. Y. 3834, 3835

Williams, Anne.
Twenty games for children, by Anne Williams; illustrated

by Marion K. Winter. St. Paul, Minn., W. A. Keller com-
pany, c1928.

16" p. illus. 18cm .

Title from p. t2] of cover.

© Mar. 28, 1928; 2c. Apr. 12; aff. Apr. 11; A 1068886; William A.
Keller. (28-10486) 3836

Williamson, Alice Muriel Livingston.

It happened in Hollywood. [Instalments 9, 10]
(In Picture show magazine)

© lc. each May 22, 1928; A ad int. 11099; pubd. Mar. 24, 31; A. M.
Williamson, London. 3837
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Alexander, Elsie M.
... Adventures of Tudie; the story of the field mouse, by

Elsie M. Alexander ... New York, A. L. Burt company

[

c1928
]

4 p. 1., 119 p. col. front., col. plates. 19^ em
. {Her Sunnybrook se-

ries)

© Apr. 10. 192S ; 2c. and aff. Apr. 14 ; A 1069735 ; A. L. Burt co.

(2S-1051S) 3838

... Tabitha Dingle; the story of the famous cat of Sunny-
brook meadow, by Elsie M. Alexander ... New York, A. L.

Burt company ^1928]
4 p. 1., 120 p. col. front., col. plates. 19-i cm . {Her Sunnybrook se-

ries)

© Apr. 10, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 14 ; A 1069732 ; A. L. Burt co.

(28-10519) 3839

Allen, Philip Schuyler, 1871-

A first German grammar, by Philip Schuyler Allen and
Paul Hermann Phillipson ... Boston, New York [etc.] Ginn
and company

t

c
1928]

xix, 431, 23, 4 p. 19cm .

© Feb. 2S, 1928: 2c. Apr. 19; aff. Apr. IS; A 1069818; P. S. Allen and
Paul Hermann Phillipson, Chicago.

t© new chapter "Inflections

and principal parts of verbs"] (28-10887) 3840

American engineering council.

Safety and production ; an engineering and statistical study

of the relationship between industrial safety and production

;

a report by the American engineering council. New York and
London, Harper & brothers, 1928.

5 p. 1., 414 p. diagrs. 24cm .

"First edition."

This study was made by the Committee on safety and production of
the American engineering council at the request of the National bureau
of casualty and surety underwriters, cf. Acknowledgments.

© Apr. 13, 1928; 2c. Apr. 12; aff. Apr. 16; A 1068926; Harper & bros.
(28-10604) 3841

Armstrong, Martin Donisthorpe, 1882-

Laughing; an essay, by Martin Armstrong. New York and
London, Harper & brothers, 1928.

4 p. 1., 87 p. col. front, (port.) 19*cm . {Lettered on cover: The
plensures of life series)

© Apr. 5, 1928 ; 2c. Apr. 5 ; aff. Apr. 7 ; A 1069655 ; M. D. Armstrong,
London. (28-10728) 3842

Balzac, Honore de, 1799-1850.

... Droll stories, edited by Ernest Bo}Td, illustrated by
Ealph Barton ... New York, Pub. for subscribers only by
Boni & Liveright, 1928.

2 v. fronts, (ports.) plates. 25£cm .

"This edition of Droll stories of Balzac in two volumes is limited
to 2,050 numbered sets, printed from type on special paper with jllus-
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Balzac, Honore de—-Continued
trations by Ralph Barton. The plates of the illustrations will be
destroyed after printing."

© Feb. 21, 1928; 2c. each Mar. 13; aff. Mar. 10; A 1068322; Boni &
Liveright, inc. [© preface, revision of translation and illustrations]

(28-10431) 3843

Barton, Ralph, illus.

... [Illustrations] by Ralph Barton [in the book entitled]

Droll stories [by] Honore de Balzac. Edited by Ernest Boyd.
New York, Boni & Liveright, 1928.

2 v. fronts, (ports.) plates. 25icm .

© Feb. 21, 1928; 2c. each Mar. 13; aff. Mar. 10; A 1068322; Boni &
Liveright, inc. 3844

Bertsch, Herbert J.

Sport solitaire, copyright ... by Herbert J. Bertsch. [Brook-

lyn, K Y., Washington press] c1928.

cover-title, 15, t
l] p. 20|cnl

.

© Mar. 22, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 24 ; A 1069464 ; H. J. Bertsch, Brook-
lyn. (28-10783) 3845

Birket-Smith, Kaj.

... Eskimoerne, med forord av Knud Kasmussen. K0ben-
havn, Gyldendal, Nordisk forlag, 1927.

239, [1] p. illus., fold. map. 25cm .

"Oplag : 3000 eksemplarer."
"Literatur" : p. 236-239.

© Nov. 26, 1927: lc. Jan. 28, 1928; A—Foreign 37229; Gyldendalske
boghandel, Nordisk forlag. (28^10593) 3846

Bloom, Ursula.

Base metal ; the story of a man, by Ursula Bloom. London,
Hutchinson & co. ltd. [1928]

4 p. 1., 13-288 p. 191cm .

© lc. Apr. 19, 1928 ; A ad int. 10925 ; pubd. Feb. 24 ; Ursula Robinson,
London. (28-11406) 3847

Bostwick, Arthur Elmore, 1860-

... Pivotal figures of science, by Arthur E. Bostwick. Chi-
cago, American library association, 1928.

31, [1] p. incl. front, (port.) 18cm . (Reading with a purpose.
f41])

"Books recommended in this course" :
t
l] p. at end.

© Apr. 9, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 16 ; A 1068964 ; Amer. library assn.
(28-10705) 3848

Boswell, Diane.

Bull among china
t
by] Diane Boswell ... London, J. Cape

t
1928

3

320 p. 20cm .

© lc. Apr. 17, 1928; A ad int. 10907; pubd. Feb. 24; Jonathan Cape.
ltd. (28-11398) 3849

Bounhiol, Jean Paul, 1870-

... La vie ... Preface du professeur Joubin ... Paris, E.
Flammarion, 1927.

330 p., 1 1. diagrs. 19cm . (Bibliotheque de philosophic scientifique)
© Dec. 30, 1927; lc. Jan, 25, 1928; A—Foreign 36906; Ernest Flam,

marion. (28-10617) 385Q
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Bouquet, Henri Maurice, 1867-

... La chirurgie, par le docteur Henri Bouquet. Avec 95

gravures. [Paris] Hachette
[
°192T

]

178, [2] p. illus., 23 pi. (incl. front.) on 12 1. 19cm . (Bibliotheque
des merveilles)

© Oct. 26, 1927 ; lc. Dec. 30 ; A—Foreign 36723 ; Librairie Hachette.
(28-10602) 3851

Boyd, Ernest, ed.

. . . [Preface, revision of translation] by Ernest Boyd
t
in the

book entitled] Droll stories [by] Honore de Balzac. Illustrated

by Ralph Barton. New York, Boni & Liveright, 1928.

2 v. fronts, (ports.) plates. 25icm .

© Feb. 21, 1928; 2c. each Mar. 13; aff. Mar. 10; A 1068322; Boni &
Liveright, inc. 3852

Brandon, John G.

The silent house, by John G. Brandon ... New York,
L. MacVeagh, The Dial press, 1928.

297 p. 19i
cra

.

© Feb. 25, 1928 ; 2c. Mar. 1 ; aff. Mar. 24 ; A 1068996 ; J. G. Brandon,
London. (28-10630) 3853

Brown, Edna Adelaide, 1875-

Three gates, by Edna A. Brown, illustrated by Antoinette

Inglis. Boston, Lothrop, Lee & Shepard co.
t

c
1928]

205 p. col. front., col. plates. 19i
cm

.

© Apr. 16, 1928; 2c. and aff. Apr. 19; A 1069827; Lothrop, Lee &
Shepard co. (28-10793) 3854

Byington, Steven T., ed.

[Preface, introduction, notes, pronouncing vocabulary and
index] by Steven T. Byington [in the book entitled] Baron
Munchausen's narrative of his marvelous campaigns in Russia.

Boston, New York [etc.] Ginn and company
[

c1928
]

xxxiii, 134 p. incl. front., illus. 18cm .

© Mar. 20, 1928 ; 2c. Apr. 19 ; aff. Apr. 18 ; A 1069819 ; Ginn & co.

Cappel, Mrs. Jeanne L'Strange. 3855

Chippewa tales, retold by Wa-be-no O-pee-chee, Jeanne
L'strange Cappel.

L
Los Angeles, Wetzel publishing company,

c
1928]

5 p. 1., 15-64 p. front, (mounted port.) 20|cm .

© Mar. 27, 1928; 2c. and aff. Apr. 14; A 1069722; J. L. Cappel, Los
Angeles. (28-10774) 3856

Casares Gil, Rafael de.

Paraiso perdido ; novela por Rafael cle Casares Gil. [Brook-

lyn, F. Weidner printing & pub. co., inc.,
c
1928]

184 p. 20cm .

© Apr. 11, 1928; 2c. and aff. Apr. 17; A 1069794; R. de Casares Gil,
New York. (28-10729) 3857

Chancellor, John.

The dark god
r
by] John Chancellor. New York, London,

The Century co. ^l^
563
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Chancellor, John—Continued
3 p. U 3-291 p. 19Fm -

A Scotland Yard story.

© Apr. 20, 1928 ; 2c. and aff Apr. 23 ; A 1074116 ; Century co.

(28-10871) 3858

Christie, Mrs. Agatha (Miller)

The mystery of the blue train, by Agatha Christie ... Lon-

don [etc.] W. Collins sons & co. ltd.
t
1928]

viii, 295 p. mm
.

© lc. Apr. 19, 1928 ; A ad int. 10929 ;
pubd. Mar. 20 ; A. Christie, Lon-

don. (28-11166) 3859

Cohen, Octavus Roy, 1891-

Spring tide, by Octavus Roy Cohen. New York, London,

D. Appleton and company, 1928.

3 p. 1., 261, [1] p. 19|cm .

© Apr. 20, 1928; 2c. and aff. Apr. 23; A 1074107; O. R. Cohen, Bir-

mingham, Ala. (28-10S65) 3860

Connor, J Hal.

Stunts and features for carnivals, by J. Hal Connor.

Franklin, O., Denver, Col., Eldridge entertainment house, inc.,

C192T.

41 p. 19cm .

© Oct. 4, 1927; 2c. and aff. Feb. 27, 1928; A 1068007; Eldridge enter-

tainment house, inc. (28-10784) 3861

Cummins, Geraldine Dorothy.

The scripts of Cleophas, written by the hand of Geraldine

Cummins, with a critical introduction. London, Rider & co.

[1928J
xix p., 1 1., 11-291 p. 22i

cm
.

© lc. Apr. 5, 1928; A ad int. 10864; pubd. Feb. 11; G. D. Cummins,
London. (28-11227) 3862

Dixon, Rachel Taft.

The make-it book; things to do with scissors and paste and
odds and ends, by Rachel Taft Dixon and Marjorie Hartwell.

New York, Chicago [etc.] Rand McNally & company
[

c1928]

57 p. illus. (part col.) 26cm .

© Apr. 9, 1928; 2c. and aff. Apr. 12; A 1069745; Rand, McNally & co.

(28-10510) 3863

Dohna-Schlodien, Nikolaus Paul Richard, burggraf und graf
zu, 1879-

Der "Mowe" fahrten und abenteuer, erzahlt von ihrem kom-
mandanten korvettenkapitan a. d. burggraf graf Nikolaus zu
Dohna-Schlodien; mit einem bildnis des verfassers, 9 bildern

der offiziere und mannschaften, 56 wahrend der kreuzfahrten

gemachten aufnahmen, einer schematischen darstellung der

schiffseinteilung, zwei seekarten und einem farbigen titelbild

nach einem gemalde von prof. Hans M. Bohrdt. Stuttgart,

Gotha, F. A.^Perthes
[

c
1927]

222, t2] p. col. front., illus. (incl. ports.) maps (2 fold.) 22cm .
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Dohna-Schlodien, Nikolaus Paul Richard, burggraf und graf
zu—Continued
Previously published as "S. M. S. 'Mowe' ", 1916, and "Der Mowe

zweite fahrt", 1917.

© Nov. 1, 1927 ; lc. Jan. 25, 1928 ; A—Foreign 37012 ; Friedrich Andreas
Perthes a. g. (28-10533) 3864

Earles, Lois.

"Chump." Bottom rung of human personality, set forth in

a "Book of Ed'ard": quasi rondo-sonata. By Lois Earles ...

[Hadleigh, Epoch delivery co., 1928]
2 p. L, [7]-81 p. front., illus. (music) pi. 19cm .

A dog story.

© lc. Mar. 9, 1928 ; A ad int. 10738 ;
pubd. Feb. 17 ; L. Earles, Hadleigh,

Suffolk, England. (28-10737) 3865

Farnham, Walter.

Iscariot, by Walter Farnham. Boston, The Christopher

publishing house
t

c
1928]

133 p. 21cm .

© Mar. 31, 1928 ; 2c. Apr. 20 ; aff . Apr. 19 ; A 1074031 ; Christopher pub.
house. (28-10791) 3866

Finley, Jean.

. . . The Blue Domers' alphabet zoo, by Jean Finley . . . New
York, A. L. Burt company

t

c1928
3

4 p. 1., 119 p. col. front., col. plates. 19i
cm

. {Her Blue Domers se-

ries)

© Apr. 10, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 14 ; A 1069733 ; A. L. Burt co.

(28-10515) 3867

... The Blue Domers in the deep woods, by Jean Finley ...

New York, A. L. Burt company
[

c1928
]

4 p. I., 120 p. col. front., col. plates. 19J
cm

. {Her Blue Domers se-

ries)

© Apr. 10, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 14 ; A 1069734 ; A. L. Burt co.

(28-10514) 3868

Fraser, Donald, 1870-

The new Africa, by Donald Fraser . . . New York, Mission-

ary education movement of the United States and Canada

t

c
1928]
xiv p., 1 L, 207 p. fold. map. 19£cm .

© Mar. 23, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 11 ; A 1068843 ; Missionary education
movement of the United States & Canada. (28-10725) 3869

Galarza, Ernest.

The Roman Catholic church as a factor in the political and

social history of Mexico, by Ernest Galarza. Sacramento,

Calif., The Capital press, 1928.

188 p. 23*cm .

Bibliography : p. 187-188.

© Mar. 13, 1928; 2c. Mar. 12; aff. Apr. 14; A 1069763; E. Galarza,
Sacramento, Calif. (28-10720) 3870
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Greeves-Carpenter, C F.

The care of ornamental trees in planting, fertilizing, prun-

ing, tree surgery, and spraying, by C. F. Greeves-Carpenter . .

.

New York, The Macmillan company, 1928.

xi p., 3 1., 70 p. plates. 18cm .

© Mar. 27, 1928; 2;c. and aff. Mar. 28; A 1068624; Macmillan co.

(28-10702) „ 3871

Grimberg, Carl Gustaf, 1875-

Varldshistoria; folkens liv och kultur, av Carl Grimberg.

2. delen. Forntiden n. Perser och greker t. o. m. ar 404 f. Kr.

Stockholm, P. A. Norstedt & soner
L
1927]

518 p. illus. 23cm .

"Litteratur" at end of sections.

© Dec. 7, 1927; lc. Mar. 14, 1928; A—Foreign 37204; Aktiebolaget
P. A. Norstedt & soner. 3872

Hall, Albert Neely, 1883-

Making things with tools, by A. Neely Hall ... New York,
Chicago [etc.] Rand, McNally & company

[

c1928
]

57 p. illus. 26cm

Blank pages for "Notes" (56)

© Apr. 9, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 12 ; A 1009744 ; Rand, McNally & co.

(28-10509) 3873

Hamilton, Bernard.

One world—at a time
t
by] Bernard Hamilton. London,

Hurst & Blackett, ltd. [1927]

320 p. front. 22icm .

© lc. Oct. 22, 1927; A ad int. 10136; pubd. Sept. 28; B. Hamilton, Lon-
don. (28-11122) 3874

Handbuch der normalen unci pathologischen physiologie, mit

berucksichtigung der experimentellen pharmakologie, hrsg.

von A. Bethe
E
u. a.] 10. bd. Spezielle physiologie des zen-

tralnervensystems der wirbeltiere. Berlin, J. Springer,

1927.

xiv, 1284 p. illus. (part col.) diagrs-. 26cm .

© Nov. 22, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37785 ; Julius Springer.
3875

Hansen, Louis A.

The road to health, by Louis A. Hansen ... Washington,
D. C, South Bend, Ind. [etc.] Keview and herald publishing

association
[

c
1928]

128 p. incl. front., illus. 19cm .

© Feb. 28, 192,8 ; 2c. and aff. Feb. 29 ; A 1068049 ; Review & herald pub.
assn. (28-10599) 3876

Hardy, Thomas.
A placid man's epitaph. [Published posthumously]
(In London Daily telegraph)

© lc. May 23, 1928 ; A ad int. 11118 ; pubd. Apr. 19 ; Florence E. Hardy,
Dorchester, Dorset, England, and Sydney C. Cockerell, Cambridge,
England. 3877
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Hardy, Thomas.
To Louisa in the lane. [Published posthumously]
(In London Daily telegraph)

© lc. May 23, 1928; A acl int. 11120; pubd. Apr. 26; Florence E. Hardy,
Dorchester, Dorset, England, and Sydney C. Cockerell, Cambridge,
England. 3878

An unkindly May. [Published posthumously]
(In London Daily telegraph)

© lc. May 23, 1928 ; A ad int. 11119 ; pubd. Apr. 23 ; Florence E. Hardy,
Dorchester, Dorset, England, and Sydney C. Cockerell, Cambridge,
England. 3879

Harnett, Edward De Lacy-Bellingari, 1893-

... The roll of the house of Lacy; pedigrees, military mem-
oirs and synoptical history of the ancient and illustrious fam-

ily of De Lacy, from the earliest times, in all its branches,

to the present day. Full notices on allied families and a

memoir of the Brownes (Camas) collected and compiled by
De Lacy-Bellingari ... Baltimore, 1928.

viii, 409 p. illus. (inch maps, facsims.) plates, ports., coats of arms.

23icm .

© Mar. 7, 1928; 2c. and aff. Mar. 31; A 1068832; Edward L. Harnett,
New York. (28-10534) 3880

Heilborn, Adolf, 1873-

Der korper des menschen, von dr. med. Adolf Heilborn.

Berlin, Ullstein
[

c1927
]

171, [1] p. illus. 17|-cm . (Half-title: Wege zum wissen.
t81])

© Sept. 15, 1927; lc. Jan. 5, 1928; A—Foreign 36929; Ullstein a.-g.

(28-10616) 3881

Ingalese, Richard, 1863-

Alchemy, by Eichard Ingalese . . . Los Angeles, J. F. Rowny
press

t

c
1928]

24 p. 20cm .

© Mar. 3, 1928; 2c. and aff. Mar. 12; A 1068240; R. Ingalese, Los
Angeles. (28-10614) 3882

International correspondence schools, Paris.

... Methode zur erlernung fremder sprachen. Italienisch.

1.-3. buch. Paris, International correspondence schools, 1926-

1927.

3 v. 22|cm .

bk. 1, © Nov. 29, 1926 ; lc. Jan. 12, 1927 ; bk. 2, 3, © Sept. 1 ; lc. each
Nov. 28 ; A—Foreign 32869, 36525 ; International educational publish-
ing co. 3883, 3884

Jones, Mrs. Mary (Gibson)

Coweta County chronicles for one hundred years, with an
account of the Indians from whom the land was acquired,

and some historical papers relating to its acquisition by
Georgia, with lineage pages. Edited and compiled by Mary
G. Jones and Lily Reynolds for Sarah Dickinson chapter,

Daughters of the American revolution of Newnan, Georgia.

Atlanta, Ga., The Stein printing company, 1928.
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Jones, Mrs. Mary (Gibson)—Continued
2 p. 1., [iv]-xiv, 869 p. ill us. (incl. ports.) pi., map, facsims. 23|cm .

© Feb. 1, 1928; lc. Feb. 23, lc. Apr. 18; aff. Mar. 28; A 1068998; M. G.

Jones, i. e. Mrs. T. J. Jones, Newnan, Ga., and Lily Reynolds, More-
land, Ga. (28-10592) 3885

Joseph, Michael, 1897-

The magazine story : with ten examples analysed by Michael

Joseph. London, Hutchinson & co. ltd. [1928]

249, r
l] P. 19|cra

.

© lc. Apr. 5, 1928 ; A ad int. 10860 ; pubd. Feb. 10 ; M. Josepb, London.
(28-10653) 3886

Journet, Charles.

... L'union des eglises et le christianisme pratique, par
Charles Journet. Paris, B. Grasset, 1927.

3 p. L, [9]-301 p., 1 1. 18*cm . (Collection "La vie chretienne".
t3])

© Sept. 26, 1927 ; lc. Dec. 30 ; A—Foreign 36732 ; Bernard Grasset.
(28-10544) 3887

Kelly, Robert Lincoln, 1865- ed.

The effective college, by a group of American students of

higher education; edited by Robert Lincoln Kelly. New
York, Association of American colleges

[

c1928
]

2 p. 1., vii-xi, 302 p. 23|cm .

A compilation of reports on the investigation made by the Associa-
tion of American colleges to discover the characteristics of an effective

college, cf. Introd.
Bibliography at end of each part except pt. 9; and "General bibliog-

raphy" : p. 289-293.

© Mar. 31, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 14 ; A 1069752 ; Association of Amer.
colleges. (28^10587) 3888

Kircheisen, Friedrich Max, 1877-

Napoleon i. Ein lebensbild von Friedrich M. Kircheisen.

1. bd. Stuttgart und Berlin, J. G. Cotta, 1927.

3 p. 1., 370, [2] p. front., plates, ports. 23cm .

© Sept. 30, 1927; lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign 37092; J. G. Cotta'sche
buchhandlung riachf. (28-10532) 3889

Kolbe, Frederick Charles, 1854r-

A Catholic view of holism; a criticism of the theory put
forward by General Smuts in his book, "Holism and evolu-

tion", by Monsignor Kolbe ... with a foreword by the Bight
Honourable General Smuts. New York, The Macmillan com-
pany, 1928.

3 p. 1., v-xiii, 103 p. 19i
cra

.

© Apr. 17. 1928; 2c. and aff. Apr. 18; A 1068988; Macmillan co.

(28-10545) 3890

Lee, Blanche.

... Singing gardens; poems, by Blanche Lee. Boston, The
Stratford company ^1928]

32 p. 25cm . (The Stratford poets)
On cover : The Stratford booklets.

© Apr. 9, 1928; 2c. Apr. 14; aff. Apr. 16; A 1068940; Stratford co.,

pubrs. (28-10647) 3891
568
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Leighton, Mary.

The first harvest, by Mary Leighton; two illustrations by

John S. Sargent. Boston, The Four seas company
t

c
1927]

63, [1] p. front., pi. 26cm .

Alternate pages blank except for decoration.

"The first two hundred copies of this book have been published for

distribution in December, 1927."

The illustrations are from the paintings by John S. Sargent in the

Boston public library.

In verse.

© Dec. 23, 1927 ; 2c. Jan. 18, 1928 ; aff. Apr. 16 ; A 1068936 ; Four seas

co. (28-10648) 3892

London opinion, v. 97, no. 1258, 1259, May 12, 19, 1928.

2 v.

© lc. each May 24, 1928; A ad int. 11109, 11110; pubd. May 4, 11;
George Newnes, ltd., London. 3893, 3894

Limn, Arnold Henry Moore, 1888-

... Switzerland, her topographical, historical and literary

landmarks, by Arnold Lunn ... London
t
etc.] G. G. Harrap

& co. ltd. [1928]

320 p. col. front., plates, fold. map. 17i
cm

. (The kitbag travel
books)
© lc. Apr. 6, 1928 ; A ad int. 10868 ;

pubd. Feb. 10 ; Doubleday, Doran &
co., inc., Garden City, N. Y. (28-10638) 3895

Lynch, John Gilbert Bohun, 1884-

Collecting, by Bohun Lynch ; being one of a series of essays

edited by J. B. Priestley and entitled : These diversions. Lon-
don, Jarrolds, 1928.

78, [1] p. col. front, (port.) 17icm .

© lc. Apr. 12, 1928; A ad int. 10893; pubd. Feb. 13; J. G. B. Lynch,
Beaworthy, N. Devon, England. (28-10634) 3896

McCurdy, Edward, 1871-

The mind of Leonardo da Vinci [by] Edward McCurdy ...

London, J. Cape
E
1928j

2 p. 1., 3-360 p. front., plates, facsims. 21cm .

"Editions of the manuscripts" : p. 343 ; "Selections from the man-
uscripts" : p. 344.

© lc. Apr. 9, 1928 ; A ad int. 10873 ; pubd. Feb. 13 ; Dodd, Mead & co.,

inc., New York. (28-10633) 3897

Macdonald, Austin Faulks.

Elements of political science research : sources and methods,

by Austin F. Macdonald ... New York, Prentice-Hall, inc.,

1928.

iv p., 1 1., 94 p. 19icm .

"Sources by courses" : p. 85-94.

© Apr. 5, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 16 ; A 1068967 ; Prentice-Hall, inc.

(28-10803) 3898

MacGregor, Theodore Douglas, 1879-

MacGregor's book of bank advertising, by T. D. MacGregor
... 2d ed., rev. and enl. New York, Bankers publishing com-
pany, 1928.
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MacGregor, Theodore Douglas—Continued
vii, 434 p. illus. 23|cm .

© Mar. 5, 1928; 2c. Apr. 17; aff. Mar. 7; A 1068983; Bankers pub. co.

(28-10714) 3899

Manly, Harold Phillips, 1887-

Auto and radio battery care and repair; the construction,

action, care and repair of batteries used with the lighting,

starting and ignition systems of automobiles and with radio

receivers, by Harold P. Manly ... Chicago, F. J. Drake &
co.

[
°1928

]

4, r7]-364, [1] p. illus., diagrs. 17em .

© Feb.. 8, 1928; 2c. Apr. 13; aff. Feb. 10; A 1069748; Frederick J.

Drake & co. (28-10494) 3900

Mann, Thomas, 1875-

... Children & fools, translated from the German by Her-
man George Scheffauer. New York, A. A. Knopf, 1928.

4 p. 1., L
3]-264 p., 1 1. 191cm .

Contents.—Disorder and early sorrow.—How Jappe fought Do Esco-
bar.—The infant prodigy.—Tobias Mindernickel.—The path to the cem-
etery.—At the prophet's.—Little Louise.—Little Herr Friedemann.

—

The wardrobe.
© Apr. 13, 1928 ; 2c. Apr. 18 ; aff. Apr. 17 ; A 1068993 ; Alfred A. Knopf,

inc. (28-10625) 3901

Marantis, Athanase, 1894-

Our greatest enemy, by A. Marantis, m. d. [Chicago, c
1928j

31 p. I7cm .

"This booklet contains ... the essence of the most up-to-date medical
knowledge upon syphilis."—Pref.

© Mar. 22, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 24 ; A 1008786 ; A. Marantis, Chicago.
(28-10603) 3902

Meray-Horvath, Karoly.

... Uj sugarak ("Amerika Caesarja" masodik resz) Buda-
pest, Az Athenaeum Irodalmi es Nyomdai r.-t. [1927]

453 p. mm
.

At head of title : Meray-Horvath Karoly.

© Oct. 10, 1927 ; lc. Nov. 18 ; A—Foreign 37151 ; Meray-Horvath Karoly,
% Dr. Alexander Marton, Budapest, Hungary. 3903

Miller, Chauncey S S.

Down to brass tacks; direct mail advertising: a business

builder for local fire and casualty agents, by Chauncey S. S.

Miller . . . Chicago, New York, The Spectator company, 1928.

v p., 2 1., 3-127 p. illus. 21cm .

© Apr. 11, 1928 ; 2c. Apr. 14 ; aff. Apr. 13 ; A 1069725 ; Spectator co.

(28-10481) 3904

Mocatta, Frances.

The forbidden woman, by Frances Mocatta. London, H.
Jenkins, limited

t
1927]

320 p. 19£cm .

© lc. Dec. 17, 1927 ; A ad int. 10414 ; pubd. Oct. 21 ; F. Mocatta, Lon-
don. (28-11408) 3905

[Moler, Arthur B
}
1866-

Standardized barbers' manual, revised and adopted by the
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t
Moler, Arthur B.

3
—Continued

National educational council of the Associated master bar-

bers of America ... [Chicago, 1928]

[25], 5-243 p. incl. illus., ports., forms. 23icra
.

Earlier editions have title: The barber's manual.
© Mar. 21. 1928 ; 2c. Mar. 26 ; aff. Apr. 9 ; A 1068837 ; A. B. Moler, Chi-

cago. (28-10507) 3906

Munchausen. English.

Baron Munchausen's narrative of his marvelous travels and

campaigns in Russia, with parts of the supplements thereto

and notes by Steven T. Byington ; illustrated by Leon D'Emo.
Boston, New York

t
etc.] Ginn and company

[

c
1928]

xxxiii, 134 p. incl. front., illus. 18cm .

© Mar. 20, 1928; 2c. Apr. 19; aff. Apr. 18; A 1069819; Ginn & co.

[© preface, introduction, notes, pronouncing vocabulary and index]

(28-10795) 3907

Murray, William.

The Messiah, a problem, by Rev. William Murra}^ ... Lon-
don, A. H. Stockwell, ltd. [1927]

112 p. 19cm .

"This story is fiction."

© lc. Dec. 30, 1927 ; A ad int. 10890 ;
pubd. Nov. 1 ; W. Murray, Ashton-

under-Lyne, Lancashire, England. (28-10626) 3908

The Nation, New York.

Pages from the Nation; selections from the contributions

of the editorial staff for the decade 1918-28; illustrated with
cartoons and other drawings. New York, The Tenth anni-

versary committee of Nation readers, 1928.

1 p. i., 184 p. front., illus., ports. 16|cm .

"Tenth anniversary committee of Nation readers organized in 1928
in honor of Oswald Garrison Villard's ten years' service as editor of
the Nation. Chairman ; William Allen White" : p. c

163]-166.

© Mar. 12, 1928 ; 2c. Apr. 2 ; aff. Apr. 13 ; A 1069706 ; Nation, inc., New
York. (28-10656) 3909

National safety council.

Safety poems, both serious and otherwise ... Chicago, Na-
tional safety council, c1928.

40 p. 22icm .

© Jan. 23, 1928; 2c. Jan. 26; aff. Jan. 25; A 1018572; Natl, safety coun-
cil. (2&-106O8) 3910

Nouveau traite de pathologie interne, publie sous la direction

de Ed. Enriquez, A. Laffitte, Ch. Laubry, Clovis Vincent ...

ii. (Premiere
c
et] deuxieme partie) Paris, G. Doin et cie.,

1928.

2 v. illus., plates (part col.) diagrs. 28cm .

lre ptie. © Sept. 6, 1927; 2e ptie. © Dec. 16; lc. each Feb. 24, 1928;
A—Foreign 37671, 37672 ; Gaston Doin & cie. 3911, 3912

fOldfield, Reuben Bertranij 1878-

... Exciting adventures of Mister Jim Crow, by Ben Field

{
pseud.-± ... New York, A. L. Burt company ^1928]
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t
01dfield, Reuben Bertram]—Continued
4 p. 1.. 114 p. col. front., col. plates. 191cm . (His Wildwood series)

© Apr. 10, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 14 ; A 1069731 ; A. L. Burt co.

(28-10520) 3913

Osborn, Edward Bolland, 1867-

The middle ages, by E. B. Osborn ... Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

viii, 246 p. 17i
cm

. (Half-title: Doran's modern readers' bookshelf)
"A select bibliography" : p. 243-246.

© Mar. 23, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 16 ; A 1068945 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-10724) 3914

Punch, v. 174, no. 4526, Apr. 4, 1928.

© lc. May 24, 1928 ; A ad int. 11111 ; pubd. Apr. 4 ; Herbert Heather,
London. 3915

Rahn, Carl Leo, 1881-

Science and the religious life; a psycho-physiological ap-

proach, by Carl Kahn. New Haven, Yale university press;

London, H. Milford, Oxford university press, 1928.

vii p., 1 1., 221 p. 24|cm .

© Apr. 6, 1928 ; 2c. Apr. 14 ; aff. Apr. 13 ; A 1069729 ; Yale univ. press.

(28-10749) 3916

Reed, Mrs. Lily Buie.

... Verse from Mississippi, by Mrs. Lily Buie Reed. Bos-

ton, The Stratford company
t

c
1928]

24 p. 25cm . (The Stratford poets)
On cover : The Stratford booklets.

© Apr. 11, 1928; 2c. Apr. 13; aff. Apr. 16; A 1068941; Stratford co.,

pubrs. (28-10650) 3917

Riddell, Florence.

What women fear, by Florence Riddell. Philadelphia,

J. B. Lippincott company, 1928.

352 13 19

-

cm

© Mar.' 27, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 17 ; A 1068994 ; D. Riddell, London.
(28-10631) 3918

Robb, Elizabeth B.

... The changing world, and other essays, by Elizabeth B.

Robb. Boston, The Stratford company
[

c
1928]

24 p. 25cm . (The Stratford essays)
On cover : The Stratford booklets.

© Feb. 9, 1928; 2c. Apr. 14; aff. Apr. 16; A 1068939; Stratford co.,

pubrs. (28-10646) 3919

[Robertson, Eileen Arbuthnotj 1903-

'Cullum', a novel by E. Arnot Robertson. London, J. Cape
[1928]

318 p. 19£cm .

© lc. Mar. 15, 1928 ; A ad int. 10749 ;
pubd. Jan. 20 ; E. A. R. Turner,

London. (28-10632) 3920

Rosman, Alice Grant.

The back seat driver, by Alice Grant Rosman ... London,
Mills & Boon limited [1928]
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Rosman, Alice Grant—Continued
254 p. 20cm .

© lc. Apr. 19, 1928: A ad int.- 10931; pubd. Feb. 20; A. G. Rosman,
London. (28-11163) 3921

Schacht, Willy.

Die pflanzen auf feld und wiese, von W. Schacht. Berlin,

Ullstein
t

c
1927]

149, [1] p., 1 1. mcm
. (Half-title: Wege zum wissen. [84])

© Sept. 15, 1927; lc. Jan. 5, 1928; A—Foreign 36931; Ullstein a.-g.

(28-10615) 3922

Seneca, Lucius Annaeus.
Seneca's breve og andre skrifter til Lucilius ; skildringer fra

den romerske keisertid, en oldtidsfilosofs tanker om verden og
menneskelivet i oversaettelse ved M. CI. Gertz ... K0benhavn,
Gyldendal, Nordisk forlag, 1927.

2 v. 23cm .

Contents.—I. del. 1.-S3. brev til Lucilius.—II. del. 84.-124. brev til

Lucilius. Om forsynet. Granskninger over naturen.

© Nov. 16. 1927: lc. each Jan. 28, 1928; A—Foreign 37224; Gyldeiidalskc
boghandel, Nordisk forlag. (28-10658) 3923

t
SeweII, Annaj 1820-1878.

Black Beauty; the autobiography of a horse, arranged for

young readers by G. C. H. Philadelphia, Henry Altemus
company

[

c1928
]

60 p., 1 1. incl. col. front., col. illus. 14cm .

Illustrated lining-papers.

© Mar. 6, 1928 ; 2c. Mar. 8 : aff. Mar. 7 ; A 1069163 ; Howard E. Altemus,
Philadelphia. (28^10657) 3924

Sexton, Ethelyn, comp.
Mistletoe and holly; a book of Christmas recitations, exer-

cises and plays, edited and compiled by Ethelyn Sexton ...

Franklin, O., Denver, Col., Eldridge entertainment house, inc.,
c1927.

149 p. 19cm .

© Oct. 20, 1927; 2c. and aff. Feb. 27, 1928; A 1068010; Eldridge enter-
tainment house, inc. (28-10521) 3925

Sharp, Sir Henry, 1869-

The dancing god, by Sir Henry Sharp (Oliver Ainsworth)
London, Faber & Gwyer [1928]

3 p. 1., 9-308 p. 19*cm .

© lc. Apr. 16, 1928; A ad int. 10903; pubd. Mar. 29; Sir H. Sharp,
London. (28-11404) 3926

Small, Sidney Herschel, 1893-

The splendid Californians, by Sidney Herschel Small. In-

dianapolis, The Bobbs-Merrill company
t

c
1928]

3 p. 1., 11-323 p. 191cm .

Map on lining-papers.

© Apr. 16, 1928; 2c. and aff. Apr. 19; A 1069809; Bobbs-Merrill co.

(28-10629) 3927

Soper, Edmund Davison, 1876-

Lausanne : the will to understand ; an American interpreta-
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Soper, Edmund Davison—-Continued
tion, by Edmund Davison Soper ... Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

xiv, 156 p. front., plates, ports. 19| cm .

An interpretation of the World conference on faith and order held
at Lausanne in 1927.

© Mar. 9, 1928; 2c. and aff. Apr. 9; A 1068822; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-10543) . 3928

Starrett, Vincent, 1886-

Seaports in the moon; a fantasia on romantic themes, by
Vincent Starrett. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran &
company, inc., 1928.

5 p. 1., 289 p. 19£cm .

© Mar. 23, 1928; 2c. and aff. Apr. 19; A 1069816; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-10628) 3929

Stuart, William, 1865-

... The potato; its culture, uses, history and classification, by
William Stuart ... 3d ed., rev. Philadelphia and London,
J. B. Lippincott company

t

c
1928]

ix, xv, 518 p. front., illus., rv col. pi., diagrs. 21*cra
. (Lippincott's

college texts, agriculture, ed. by K. C. Davis)
Each plate accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

"References cited" at end of most of the chapters.

© Feb. 29, 1928; 2c. and aff. Apr. 12; A 1069689; J. B. Lippincott co.

(28-10700) 3930

[Sommerfield, Woolfej 1897-

Fraudem Bear; the story of a modern Jew, by Ben Mow-
shay tpseud.-i [London] Hurst & Blackett, ltd. [1928]

287, [1] p. 19|cm .

© lc. Mar. 15. 1928 ; A ad int. 10781 ; pubd. Mar. 2 ; W. Summerfield,
London. (28-10879) 3931

Tolzien, Gerhard, 1870-

Ein jahrgang zeitpredigten uber die evangelischen lektio-

Den des kirchenjahres, von d. Gerhard Tolzien ... 1. bd.

Schwerin i. Mecklb., F. Bahn, 1928.

1 v. 24i
cm

.

© Sept. 15, 1927; lc. Nov. 8; A—Foreign 36479; Friedrich Bahn.
(28-10546) 3932

Tuite, Hugh.
The Rampayne temperament, by Hugh Tuite. London,

Hutchinson & co., ltd.
t
1928]

286 p. 19i
cm

.

© lc. Apr. 5, 1928 ; A ad int. 10861 ; pubd. Feb. 10 ; Hugh George Spencer
Tuite, London. (28-11405) 3933

Van Gaasbeek, Richard Montgomery, 1877-

A practical course in roof framing; the underlying prin-

ciples and their application to practical work ; especially writ-

ten for foremen, journeymen and apprentice woodworkers,
and as a text book for schools, by Richard M, Van Gaasbeek
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Van Gaasbeek, Richard Montgomery—Continued

... 3d ed., rev. and enl. ... Chicago, F. J. Drake & company

t

c
1928]

264 p. illus., diagrs. 19cm .

© Feb. 20, 1928; 2c. Apr. 13; aff. Feb. 23; A 1069747; Frederick J.

Drake & co. (28-10505) 3934

Wakefield, Henry Russell, bp. of Birmingham, 1854—

They return at evening; a book of ghost stories, by H. R.

Wakefield. London, P. Allan & co., ltd. [1928]

4 p. 1„ 11-313 p. 19cm .

Contents.—That dieth not.—Or persons unknown.—"He cometh and
he passeth by."—Professor Pownall's oversight.—The third coach.—The
red lodge.

—"And he shall sing "—The seventeenth hole at Duncas-
ter.—A peg on which to hang.—An echo.

© lc. Apr. 19, 1928; A ad int. 10930; pubd. Feb. 23; D. Appleton & co.,

New York. (28^11407) 3935

Waldman, Milton, 1895-

Sir Walter Raleigh, by Milton Waldman. London, John
Lane [1928]

xi p., 1 1., 255 p. front., ports., maps (1 fold.) 22i
cm

. (Half-title:
The Golden hind series, ed. by M. Waldman)
Maps on lining-papers.

Bibliography : p. 239-244.

© lc. 'Apr. 5, 1928; A ad int. 10870; pubd. Feb. 24; Harper and bros.,

New York. (28-10723) 3936

Walsh, James Joseph, 1865-

The Catholic church and healing, by James J. Walsh.
New York, The Macmillan company, 1928.

3 p. 1.. 3-109 p. 19i
cm

. (Half-title: The Calvert series)

© Mar. 20, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 21 ; A 1068464 ; Macmillan co.

(28-10541) 3937

Warner, Gertrude Chandler.

Windows into Alaska ; a course for primary children, stories

and notes for teachers, by Gertrude Chandler Warner ...

worship services by Elizabeth Harris. Teachers ed. New
York, Friendship press

[

c
1928]

viii, 104 p. fold. pi. 19i
cra

.

Bibliography: p. 99-104.

© Apr. 11, 1928; 2c. and aff. Apr. 17; A 1069782; G. Q. LeSourd, New
York. (28-10773) 3938

Whyte, Lancelot Law.
Archimedes; or, The future of physics, bv L. L. Whyte.

New York, E. P. Dutton & co.
t

c
1928]

83 p. 16cm . [To-day and to-morrow seriesi

© Feb. 29, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 2 ; A 1069071 ; E. P. Dutton & co.

(28-10613) 3939

Wilder, O.

Staging the play; a guide for the production of amateur
plays, by O. Wilder. New York, S. French; London, S.

French, ltd.,
c1928.

50, [1] p. illus., diagr. 19icm .

© Feb. 16, 1928; 2c. and aff. Feb. 29; A 1068062; Samuel French.
(28-6667) 3940

575



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
3941 pt. 1, n. s., v. 25

Wile, Frederic William, 1873- ed.

A century of industrial progress, edited by Frederic Wil-
liam Wile ... with a foreword by Herbert Hoover. Garden
City, N. Y., Pub. for the American institute of the city of New
York by Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

xxv, 581 p. 24cm .

Published by the American institute of the city of New York to com-
memorate its centenary.

Contents.— The American institute, by E. F. Murdock.— Editor's
note.—The forces of our economic progress, by H. Hoover.—A hundred
years of agriculture, by A. Capper.—The lumber industry, by J. W.
Blodgett.—Ships and shipping, by E. N. Ilurley.—Foreign trade, by
J. Klein.—Mines and mining, by H. F. Bain.— Steel—its part in Ameri-
can progress, by C. M. Schwab.—Machinery and power, by D. S. Kim-
ball.—Cotton textile industry, by W. D. Hines.—Pulp and paper, by
H. P. Baker.—A century of progress in the printing industry, by E. F.

Eilert.—Journalism and publishing, by J. W. Brown.—Railroads, by
L. F. Loree.—Banking in the United States, by C. E. Mitchell.—Indus-
trial combinations (trusts) by J. W. Jenks.—The petroleum age, by
R. G. Stewart.—Research, science and invention, by M. Holland.—In-

dustrial chemistry, by C. M. A. Stine.—Department store merchandis-
ing, by J. I. Straus.—Meat packing, by F. E. White.—Building construc-
tion, by H. White.—Labor and America's century of industry, by W.
Green.—The electric industry, by O. D. Young.—Telegraphy and teleph-
ony, by F. B. Jewett.—Commercial associations, by J. H. Fahey.—Mail
order merchandising, by J. Rosenwald.—Motorizing the world, by J. N.
Willys. -Motion pictures, by W. H. Hays.—Aviation, by H. F. Guggen-
heim.—Radio, by J. G. Harbord.—The industrial museum, by F. C.

Brown.
© Mar. 22, 1928; 2c. and aff. Apr. 14; A 1069741; Doubleday, Doran &

co., inc. (28-10607) 3941

Williams, Lewis James.

Nuggets, by Lew Williams, "the Buckeye poet" ... Toledo,

O., Lotus publishing co., 1928.

142, [6] p. incl. port. 21cm .

Verse.

© Apr. 9, 1928; 2c. Apr. 16; aff. Apr. 17; A 1069798 ; L. J. Williams,
Toledo, O. (28-10733) 3942

Williams, Mark Wayne.

The master song, and other addresses, by Mark Wayne Wil-

liams ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company,
inc., 1928.

4 p. 1., 139 p. 19i
cm

.

© Mar. 9, 1928; 2c. and aff. Apr. 14; A 1069739; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-10721) 3943

Williams, Morris.

Stair builder's guide; a treatise on the construction of

straight flight, platform, cylindrical and elliptical stairs, ex-

plaining the theory and practice so the average building me-
chanic may understand it, with examples of work ranging
from the simplest to the most complex forms, by Morris Wil-
liams. New York, Scientific book corporation, 1928.

2 p. 1., 3-259 p. illus., diagrs. 22cm .

© Apr. 13. 1928; 2c. and aff. Apr. 14; A 1069726; Scientific book cor-

poration. (28-10506) 3944
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Almack, John Conrad.

The beginning teacher, by John C. Almack . . . and Albert R.

Lang ... Boston, New York
L
etc.] Houghton Mifflin company

[

c
1928]
xvii, [3], 478 p. illns., plates, tables (part fold.) diagrs. 19*cm .

(Half-title: Riverside textbooks in education, ed. by E. P. Cubberley)
"Selected references" at end of each chapter.

© Apr. 16, 1928; 2c. Apr. 19; aff. Apr. 18; A 1069803; J. C. Almack,
Stanford univ., Calif., and A. R. Lang, Fresno, Calif.

(28-10957) 3945

Averill, Lawrence Augustus.
The hygiene of instruction ; a study of the mental health of

the school child, by Lawrence Augustus Averill ... Boston,

New York
t
etc.] Houghton Mifflin company

t

c
1928]

xiv, 386 p. 19^cm . (Half-title: Riverside textbooks in education, ed.

by E. P. Cubberley)
"Selected bibliography" : p. [Xi]-xii.

© Apr. 16, 1928; 2c. Apr. 19; aff. Apr. 18; A 1069804; L. A. Averill,

Worcester. (28-10959) 3946

Bazin, Rene, 1853-

... Pie x. [Paris] E. Flammarion
[

c1928
j

267 p., 1 1. 19£cm . (Les grands cceurs)

© Feb. 23, 1928; lc. Mar. 8: A—Foreign 37198: Ernest Flammarion.
(28-10644) 3947

Beach, Rex Ellingwood, 1877-

Don Careless, and Birds of prey, by Rex Beach. New York
and London, Harper & brothers, 1928.

4 p. 1., 3-340 p., 1 1. 19i
cm

.

© Apr. 19, 1928; 2c. Apr. 19; aff. Apr. 21; A 1069861; R. E. Beach,
New York. (28-10876) 3948

Bekker, Paul, 1882-

... Organische und mechanische musik. Stuttgart [etc.]

Deutsche verlags-anstalt, 1928.

viii, 113, [1] p. 20^cm .

"Die hier vereinigten fiinf aufsatze sind zum teil begleitarbeiten,
zum teil erganzungen meiner in den jahren 1923 bis 1925 entstandenen
biicher 'Wagner', 'Von den naturreichen des klanges' und 'Musikge-
schichte'."—Vorwort.

Contents.—Was ist "neue" musik?—Was ist phanomenologie der
musik?—Wesensformen der musik.—Einstimmige und mehrstimmige
musik.—Materiale grundlagen der musik.
© Nov. 23, 1927; lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign 37026; Deutsche ver-

lags-anstalt. (28-10948) 3949

Berg, Bengt Magnus Kristoffer, 1885-

... Die letzten adler. Berlin, D. Reimer (E. Vohsen) 1927.

143, [1] p. incl. front., illus. 231cm . (Half-title: Bengt Berg's illu-

strierte tierbiicher. 1. reihe, 4. bd.)
At head of title : Bengt Berg.
"Einzig berechtigte deutsche ubersetzung von Edmund Herms."

© Nov. 1, 1927; lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign 37006; Dietrich Reimer,
Ernst Vohsen, a. g. (28-10975) 3950

Bicknell, Mrs. Pearl Hunter.
Music of the Bible, by Pearl Hunter Bicknell. Oklahoma

City, Harlow publishing co., 1926.
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Bicknell, Mrs. Pearl Hunter—Continued
4 p. IJ, 65 p. 19i

cm
.

© July 3, 1926 ; 2c. Feb. 27, 1928 ; aff. Mar. 23 ; A 1069435 ; Harlow pub.

co. (28-10951) 3951

Bohrer, Fred F
... The standard-bred Cornish fowl; a practical treatise on

their standard requirements—mating and breeding—rearing

—

housing—training and conditioning for exhibition—judging

and utility values—genetics and mendelism outlined, etc., by-

Fred H. Bohrer ... Utica, N. Y., 1928.

85, [1] p. illus. (incl. port.) fold. pi. 23cm .

At head of title : 2nd edition revised.

Gover-title : The Cornish fowl and all about them.
"The American standard of perfection is used as a basis of the test

and illustrations."

© Apr. 2, 1928; 2c. and aff. Apr. 11; A 1069703; F. H. Bohrer, Utica,

N. Y. (28-10701) 3952

Bonardi, Pierre, 1887-

... Le retour a Jerusalem, par Pierre Bonardi; avec 64 des-

sins inedits de Feder. Paris, A. Delpeuch, 1927.

207, [2] p. incl. illus., plates. 19icm . (L'invitation au voyage)
© Nov. 15. 1927 ; lc. Dec. 30 ; A—Foreign 36786 ; Andre Delpeuch.

(28-10641) 3953

Bradford, Gamaliel, 1863-

The haunted biographer; dialogues of the dead, by Gama-
liel Bradford ... Seattle, University of Washington book
store, 1928.

44 p. 19cm . {Half-title: University of Washington chapbooks, no. 10)
"Second printing."
Contents.— Abraham Lincoln. — Charles Darwin. — Dwight Lyman

Moody.
© Nov. 16, 1927 ; 2c. Apr. 16, 1928 ; aff. Apr. 12 ; A 1068916 ; G. Bradford,

Wellesley Hills, Mass. (28-10655) 3954

Brash, Margaret Maud, 1880-

... Jannock. London, Jarrolds, limited
t
1928j

4 p. 1., 11-285 p. 19£cm .

At head of title : M. M. Brash.
© lc. Mar. 20, 1928 ; A ad int. 10776 ; pubd. Jan. 27 ; M. M. Brash, Hull,

Yorkshire, England. (28-11400) 3955

Bull, Olaf Jacob Martin Luther, 1883-

... Metope. Oslo, Gyldendal, Norsk forlag, 1927.
90 p., 1 1. 21icra

.

At head of title : Olaf Bull.
Poems.

© Nov. 14, 1927 ; lc. Jan. 4, 1928 ; A—Foreign 36816 ; Gyldendal. Norsk
forlag. (28-10796) 3956

Cabell, James Branch, 1879-

Chivalry, dizain des reines, by James Branch Cabell. New
York, B. M. McBride & company, 1928.

xix, 295 p., 1 1. 23i
cm

. (Lettered on cover: The works of James
Branch Cabell, v)

"Storisende edition."
"Of this ... volume ... fifteen hundred and ninety copies have been

printed ... This copy is number 1590."
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Cabell, James Branch—-Continued

© Mar. 15, 1928; 2c. Apr. 19; aff. Apr. 18; A 1074028 ; J. B. Cabell,
Richmond.

t© new revised and definitive ed. with new introduction]
(28-10992) 3957

Domnei, The music from behind the moon; two comedies

of woman-worship, by James Branch Cabell. New York,
K. M. McBride & company, 1928.

xxxi p., 2 1., 3-291 p., 1 1. 234 cra
. {Lettered on cover: The works of

James Branch Cabell, iv)

"Storisende edition."

"Of this ... volume ... fifteen hundred nnd ninety copies have been
printed ... This copy is number 1590."

Bibliography: p. 239-242,
t
289]-291.

© Mar. 15, 1928; 2c. Apr. 19; aff. Apr. 18; A 1074029; J. B. Cabell,

Richmond. [© new revised and definitive ed. with new introduction]
(28-10991) 3958

Jurgen; a comedy of justice, by James Branch Cabell. New
York, R. M. McBride & company, 1928.

xxix, 371 p., 1 1. 231cm . {Lettered on cover: The works of James
Branch Cabell, vr)

"Storisende edition."

"Of this ... volume ... fifteen hundred and ninety copies have been
printed ... This copy is number 1590."

© Mar. 15. 1928; 2c. Apr. 19; aff. Apr. 18; A 1074030; J. B. Cabell,

Richmond. [© new revised and definitive ed. with new introduction]

(28-10990) 3959

Calkins, Earnest Elmo, 1868-

Business, the civilizer, by Earnest Elmo Calkins, with an
introduction by John Cotton Dana and decorations by Rene
Clarke ... Boston, Little, Brown, and company, 1928.

viii, 309 p. illus. 22-|-cm .

© Apr. 14, 1928; 2c. and aff. Apr. 19; A 1074027; E. E. Calkins, New
York. (28-10800) 3960

[Chambrelent, Andre Auguste Paul] 1886-

... A qui seme le vent . . . roman. Paris, Editions du capi-

tole
[

c1927
]

251 p., 1 l. 19cm .

Author's pseud., Andre Florent, at head of title.

© Nov. 5, 1927; lc. Dec. 30; A—Foreign 36781; A. Chambrelent, Paris.
(28-10999) 3961

Chapin, Henry Dwight, 1857-

HeredhVy and child culture, by Henry Dwight Chapin ...

with a foreword by Professor Henry Fairfield Osborn. New
ed., rev. and enl. New York, E. P. Dutton & company

t

c
1928]

xv, [2], 278 p. front., diagrs. 19£cm .

Contains bibliographies.

© Apr. 17, 1928; 2c. and aff. Apr. 19; A 1069799; E. P. Dutton & co.

(28-10965) 3962

Cohen, Octavus Roy, 1891-

Florian Slappey goes abroad, by Octavus Roy Cohen. Bos-
ton, Little, Brown, and company, 1928.

5 p. L, [3]-310, [1] p. 19i
CTn

. -

© Apr. 14, 1928; 2c. and aff. Apr. 23; A 1074097; O. R, Cohen, Bir-
mingham, Ala. (28-10863) 3963
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Cozzo, Giuseppe.

... Ingegneria romana; maestranze romane, strutture pre-

romane, strutture romane, le costruzioni dell' anfiteatro Fla-

vio, del Pantheon, dell' emissario del Fucino. Roma, Libreria

editrice Mantegazza di P. Cremonese, 1928.

320 p. cxxvii pi. (incl. plans) on 65 1. 25cm .

Original imprint covered by label, as above.
Bibliography at beginning of each section.

© Dec. 28, 1927; 1c. Mar. 17, 1928; A—Foreign 37266; G. Cozzo, Milan.
(28-10942) 3964

Dickson, Margarette Ball, ed.

Modern poems for special days, selected and edited by Mar-
garette Ball Dickson ... New York, Dean & company, 1928.

80 p. 20|cm .

© Apr. 10, 1928 ; 2c. and aff . Apr. 19 ; A 1069800 ; Dean & co.

(28-10883) 3965

Doyle, Thomas L ed.

Great moments from great stories, edited with notes and
an introduction by Thomas L. Doyle ... New York, Globe
book company

t

c
1928]

xi, 282 p. 19£cra
.

Contents.—The legend of Sleepy Hollow, by Irving.—Dr. Heideg-
ger's experiment, by Hawthorne.—William Wilson, by Poe.—The pur-
loined letter, by Poe.—The man without a country, by Hale.—The luck
of Roaring Camp, by Harte.—The return of a private, by Garland.

—

Man overboard, by Crawford.—Mateo Falcone, by Merimee.—The siege

of Berlin, by Daudet.—The last class, by Daudet.—The necklace, by de
Maupassant.—The substitute, by Coppee.—Markheim, by Stevenson.

—

The red headed league, by Doyle.—The inconsiderate waiter, by Barrie.

© Apr. 13, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 16 ; A 1068933 ; Globe book co.

(28-10792) 3966

Eberlein, L.

Die neueren milchindustrien, von dr. L. Eberlein ... Mit
24 abbilclungen. Dresden und Leipzig, T. Steinkopff, 1927.

xi, 119 p. illus., diagrs. 22?m . (Added t.-p.: Technische fortschritts-

berichte ... hrsg. von B. Rassow ... bd. xrv)

© Aug. 5, 1927; lc. Jan. 25, 192S ; A—Foreign 37009; Theodor Stein-
kopff. (28-10703) 3967

Ekeley, John Bernard, 1869-

A laboratory manual of inorganic chemistry, by John B.

Ekeley ... to accompany A text book of inorganic chemistry,

by A. F. Holleman ... 3d ed. New York, J. Wiley & sons;

... London, Constable & co., ltd., 1928.

2 p. 1., iii-x, 259 p. illus. 23|cm .

Printed on one side of leaf only.

"The paragraph reference numbers have been changed to correspond
with the seventh edition of Holleman-Cooper's 'Text book of inorganic
chemistry'."—Pref. to 3d ed.

© Apr. 12, 1928; 2c. Apr. 18; aff. Apr. 17; A 3068981; J. B. Ekeley,
Boulder, Col. (2&-10971) 3968

Farnol, Jeffery.

For love of a lady. [Instalments 12-17]
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Farnol, Jeffery—Continued
(In London Daily sketch)

© lc. each May 26, 1928; A ad int. 11136-11141; pnbd. Apr. 28. 30,

May 1-4 ; J. Farnol, Preston Park, Brighton, England.
3969-3974

[Instalments 21, 22]

(In London Daily sketch)
© lc. each May 29, 1928; A ad int. 11152, 11153; pubd. May 9, 10;

J. Farnol, Preston Park, Brighton, England. 3975, 3976

Fauchois, Rene, 1882-

... La vie d'amour de Beethoven ... [Paris] E. Flammarion
[1928]

2 v. 18cm . (Collection "Leurs amours")
© Mar. 8, 1928; lc. Mar. 16; A—Foreign 37324; Ernest Flammarion.

(28-10950) 3977

Fisher, Harold Henry.
America and the new Poland, by H. H. Fisher ... with the

collaboration of Sidney Brooks. New York, The Macmillan
conrpany, 1928.

xxv, 403 p. plates, maps, diagrs. 221cm .

Each part preceded by leaf, with half-title, not included in the colla-

tion (3 leaves)
The story of present day conditions in Poland is preceded by a brief

account of the country's history.

Bibliography : p. 369-380.

© Mar. 27, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 28 ; A 1068630 ; Macmillan co.

(28-10637) 3978

Foote, John Taintor, 1881-

Trub's diary, by John Taintor Foote. New York, London,
D. Appleton & company, 1928.

vi p., 1 1., 269, [1] p. 19i
cm

.

A dog story.

© Apr. 20, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 23 ; A 1074106 ; D. Appleton & co.

(28-10884) 3979

Fretwell, Mrs. Jean (Hosford)
The play-it book; days of games for children, by Jean

Hosford Fretwell ... New York, Chicago
t
etc.] Rand, Mc-

Nally & company
[

c1928
]

57 p. illus. (part col.) 26cm .

© Apr. 9, 1928; 2c. and aff. Apr. 12; A 1069743; Rand, McNallv & co.

(28-10782) 3980

Galantiere, Lewis, 1893-

... france is full of frenchmen.
t
new york] payson & clarke,

ltd.
t

c
1928]

viii, 165 p., 1 1. incl. front., illus. 19^cm .

© Apr. 7, 1928 ; 2c. Apr. 9 ; aff. Apr. 10 ; A 1068962 ; Payson & Clarke,
ltd. (28-10993) 3981

Gorman, Herbert.

[Introduction] by Herbert Gorman
t
in the book entitled]

A portrait of the artist as a young man, by James Joyce ...

New York, The Modern library
t

c
1928]
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Gorman, Herbert-—Continued
xii p., 1 ]., 299 p. 17cm . (Half-title: The modern library of the

world's best books)

© Mar. 20, 1928; 2c. Apr. 2; aft Mar. 31; A 1074047; Modern librarv,

inc. 3982

Graves, Robert, 1895-

Lawrence and the Arabs, by Robert Graves; illustrations

edited by Eric Kennington; maps by Herrv Perry. London,
J. Cape [1927]

2 p. 1., 3-454 p. front., plates, ports., maps. 21cra
.

© lc. Dec. 2. 1927; A ad int. 10287; pubd. Nov. 17; George H. Doran
co., New York. (28-11516) 3983

Groninger, Taylor Ellis.

Public utility rate-making, including court review of rate

orders based in the main upon decisions of the United States

Supreme court, by Taylor E. Groninger ... Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c
1928]

xxi, 381 p. 22i
cm

.

"List of authorities" : p. xi-xxi.

© Mar. 26, 1928 ; 2c. Apr. 18 ; aff. Apr. 2 ; A 1074000 ; Bobbs-Merrill co.

(28-10804) 3984

Gulmann, Christian Michael, 1869-

... Det brogede Europa. K0benhavn, Gyldendal, Nordisk
forlag, 1927.

181 p. 21i
cm

.

At head of title : Chr. Gulmann.
"Oplag : 1500 eksemplarer."

© Nov. 5, 1927; lc. Jan. 28, 1928; A—Foreign 37238; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (28-10640) 3985

Hagerup, Jens, 1884-

... Maria. Oslo, Gyldendal, Norsk forlag, 1927.

167 p. 20cm .

A story.

© Oct. 8, 1927; lc. Jan. 5, 1928; A—Foreign 36809; Gyldendal, Norsk
forlag. (28-10735) 3986

Hardy, Thomas.
Faithful Wilson. [Published posthumously]
(In London Daily telegraph)

© lc. May 23, 1928 ; A ad int. 11117 ; pubd. Apr. 16 ; Florence E. Hardy,
Dorchester, Dorset, England, and Sydney C. Cockerell, Cambridge,
England. 3987

I am the one. [Published posthumously]
(In London Daily telegraph)

© lc. May 23, 1928 ; A ad int. 11113 ; pubd. Apr. 2 ; Florence E. Hardy,
Dorchester, Dorset, England, and Sydney C. Cockerell, Cambridge,
England. 3988

Proud songsters. [Published posthumously]
(In London Daily telegraph)

© lc. May 23. 1928; A ad int. 11115; pubd. Apr. 9; Florence E. Hardy,
Dorchester, Dorset, England, and Sydney C. Cockerell, Cambridge,
England. 3989
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Harman, Robert Valentine, 1881-

American citizenship practice, shorter course, by R. V. Har-
man ... H. R. Tucker ... [and] J. E. Wrench ... Lincoln,

Chicago [etc.] The University publishing company, 1928.

1 p. 1., v-xviii, 396 p. illus., diagrs. 19^cm .

"Additional readings" at end of each chapter.

© Apr. 9, 1928; 2c. and aff. Apr. 16; A 1068919; University pub. co.

(28-10964) 3990

Harrell, Costen J.

Walking with God, by Costen J. Harrell ... Nashville,

Tenn., Cokesbury press, 1928.

ix 190 d 19cm

© Mar. 15,1928;'2c. and aff. Apr. 16; A 1069780; Lamar & Whitmore,
Nashville. (28-10980) 3991

Hart, Charles S.

Foreign advertising methods, by Charles S. Hart. New
York, The De Bower publishing company, inc., 1928.

xiii, 262 p. plates. 21cm .

© Mar. 28, 1928 ; 2c. Apr. 7 ; aff. Apr. 6 ; A 1069660 ; De Bower pub. co.,

inc. (28-10961) 3992

Hepner, Walter R.

Junior citizens in action; a social civics reader for inter-

mediate grades, by Walter R. Hepner . . . and Frances K. Hep-
ner ... Boston, New York

t
etc.] Houghton Mifflin company

t

c
1928]

xii, 257 p. col. front., col. illus. 19cm .

© Apr. 14, 1928 ; 2c. Apr. 17 ; aff. Apr. 16 ; A 1069781 ; W. R. Hepner
and Frances K. Hepner, Fresno, Calif. (28-10963) 3993

Hill, Leslie Pinckney, 1880-

Toussaint L'Ouverture, a dramatic history, by Leslie Pinck-

ney Hill. Boston, The Christopher publishing house
t

c
1928]

137, [1] p. front, (port.) 20| cra
.

© Mar. 31, 1928 ; 2c. Apr. 20 ; aff. Apr. 19 ; A 1074036 ; Christopher pub.
house. (28-10995) 3994

Honeyman, Abraham Van Doren, 1849-

Northwestern New Jersey; a history of Somerset, Morris,

Hunterdon, Warren and Sussex counties, A. Van Doren
Honeyman, editor-in-chief ... New York, Chicago, Lewis
historical publishing company, inc., 1927.

4 v. fronts., plates, ports., plan, coat of arms. 274cm .

Vols. 3-4 contain biographical material.

© Dec. 1, 1927; 2c. each and aff. Apr. 20, 1928; A 1074058; Lewis his-

torical pub. co., inc. (28-11090) 3995

[Hosken, Clifford James Wheeler] 1882-

William Cook, antique dealer, by Richard Keverne [pseud.^

... London, Constable & co., ltd., 1928.

352 p. 20cm .

© lc. Mar. 17, 1928 ; A ad int. 10817 ; pubd. Jan. 27 ; Clifford Hosken,
Orford, Sussex, England. (28-11402) 3996
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Jahrbuch : Paul Zsolnay verlag, 1928. Berlin, Wien, Leipzig

^1927]
239, [1] p. plates (part col.) 21cm .

© Oct. 28, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37803 ; P. Zsolnay verlag,

ges. m. b. h., Berlin. 3997

Joyce, James, 1882-

A portrait of the artist as a young man, by James Joyce,

introduction by Herbert Gorman. New, York, The Modern
library ^1928]

xii p., 1 1., 299 p. 17cm . (Half-title: The modern library of the world's

best books)

"First Modern library edition."

© Mar. 20, 1928 ; 2c. Apr. 2 ; aff . Mar. 31 ; A 1074047 ; Modern library,

inc.
t© introduction] (28-10873) 3998

Knuth, Eigil, greve.

... Kunst og liv. K0benhavn. Gyldendal, Nordisk forlag,

1927.

307 p. 22cm .

© Nov. 26, 192,7; lc. Jan. 28, 1928; A—Foreign 37216; Gyldendalske
boghandel, Nordisk forlag. (28-10642) 3999

Lambert, Mrs. Helen Churchhill (Smith)
A general survey of psychical phenomena, by Helen C. Lam-

bert ; foreword by Stanley De Brath. New York, The Knick-

erbocker press, 1928.

xxiii, 165 p. front., plates, ports., facsims. 22£cm .

© Apr. 13, 1928 ; 2;c. and aff. Apr. 17 ; A 1068982 ; H. C. Lambert, New
York. (28-10983) 4000

Lehmann, Titus.

... Live your life; a study course on Christian life-work

guidance, by Titus Lehmann; issued under direction of the

Evangelical league ... St. Louis, Missouri ... St. Louis, Mo.,

Eden publishing house
t

c
1928]

143, [1] p. 19cm .

At head of title : Training for service study course for Evangelical
young people.

Bibliography: p. 143.

© Feb. 27, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 10 ; A 1069229 ; Eden pub. house.
(28-10978) 4001

Le Queux, William, 1864^1921.

The lawless hand, by William Le Queux. New York, The
Macaulay company

[

c1928
]

315 p. 19Fm .

© Apr. 20, 1928 ; 2c. Apr. 23 ; aff. Apr. 21 ; A 1074099 ; Macaulav co.

(28-10875) 4002

Lesser, Edmund, 1852-

Edmund Lessers Lehrbuch der haut- unci geschleehtskrank-

heiten. 14., vollstandig neu bearb. aufl. von J. Jadassohn ...

2. bd. Geschlechtskrankheiten. Berlin, J. Springer, 1927.
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Lesser, Edmund—Continued
viii, 467 p. illus. (part col.) 25icm .

© Oct 28, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37786; Julius Springer.
4003

Leyton, Patrick.

Gentlemen of the jury, by Patrick Leyton and Arthur

Compton-Rickett. London, H. Jenkins, limited [1927]

v p., 1 1., 9-312 p. 19?m .

© lc. Dec. 17, 1927 ; A ad int. 10412 ; pubd. Oct. 21 ; P. Leyton & Arthur

Compton-Rickett, London. (28-11544) 4004

Ludwig, Emil, 1881-

Kunst und schicksal, vier bildnisse, von Emil Ludwig. Ber-

lin, E. Rowohlt, 1927.

248 p., 1 1. ports. 24cm .

Contents.—Rembrandt.—Beethoven.—Weber.—Balzac.

© Oct. 5, 1927; lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign 37055; Ernst Rowohlt
verlag, k. g. a. a. (28-10639) 4005

Lueger, Otto, 1843-1911, ed.

Luegers lexikon der gesamten technik und ihrer hilfswissen-

schaften. 3., vollstiinclig neu bearb. aufl. Im verein mit fach-

genossen hrsg. von oberregierungsbaurat a. d. E. Frey. Mit
zahlreichen abbildungen ... 4. bd. Hebelarm bis Mass. Ber-

lin und Leipzig, Deutsche verlags-anstalt Stuttgart, 1928.

2 p. 1., 835 p. illus., tables, diagrs. 27cm .

Important articles signed and accompanied by bibliographical ref-

erences.

© Nov. 30, 1927 ; lc. Feb. 27, 1928 ; A—Foreign 37522 ; Deutsche verlags-

anstalt. • 4006

Mangold, Sister Marie Cecilia.

... Methods of measuring the reliability of tests [by] Sister

Marie Cecilia Mangold ... Washington, D. C, The Catholic

education press, 1927.

cover-title, 32 p. 23cm . (The Catholic university of America. Edu-
cational research bulletins, ed. by the Department of education, vol. n,

no. 8)
Bibliography: p. 31-32.

© Jan. 19, 1928; 2c. Jan. 21 ; aff. Jan. 26; A 1018558 ; Catholic education
press. (28-10956) 4007

Mattern, Johannes, 1882-

Concepts of state, sovereignty and international law, with

special reference to the juristic conception of the state, by Jo-

hannes Mattern ... Baltimore, Md., The Johns Hopkins press

;

London, H. Milford, Oxford university press, 1928.

xix, 200 p. 23|cm . {Half-title: Semicentennial publications of the
Johns Hopkins university, 1876-1926)

Bibliography : p. 190-194.
Contents.—Bodin's theory of sovereignty applied to contemporary

Europe.—The compact theory of Hooker, Hobbes, Locke and Rousseau.

—

National and popular sovereignty.—The theories of Kant, Hegel, and
Fichte.—The Austinian or analytical school.—Willoughby's Juristic
conception of the state.—Criticism of the theory.—Vinogradoff's modifi-
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Mattern, Johannes—Continued
cation of the theory.— Denial of sovereignty by Duguit, Laski, and
others.—The state and the civitas maxima according to the Austrian
school.—German conception of sovereignty without independence.—The
juristic conception of the state restated.—General applicability of the
juristic conception of the state.

© Mar. 19, 1928 ; 2c. Mar. 21 ; aff . Mar. 26 ; A 1068593 ; Johns Hopkins
press. (28-10717) 4008

Merezhkovski'i, Dmitrii Sergieevich, 1865-

The romance of Leonardo da Vinci, translated from the

original Russian of Dmitri Merejkowski, by Bernard Guil«

bert Guerney. New York, The Modern library
t

c
1928]

3 p. 1., v-xii, 637 p. 17cm . (Half-title: The modern library of the
world's best books

)

"First Modern library edition."

© Feb. 25, 1928 ; 2c. Apr. 2 ; aff. Mar. 31 ; A 1074046 ; Modern library,

inc. (28-11059) 4009

Montague, Margaret Prescott, 1878-

Up Eel River, by Margaret Prescott Montague, decorations

by Martha Bensley Bruere. New York, The Macmillan com-
pany, 1928.

xi p., 1 1., 225 p. inch front., illus. 19*cm .

Contents.—From somewheres to nowheres.—The to-day to-morrer.

—

Owning the earth.—Big niusic-—Miss Betsy Beaver.—Hog's eye and
human.—The world's funny bone.—Far' you well.

© Apr. 17, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 18 ; A 1068989 ; Macmillan co.

(2&-10623) 4010'

Moore, Frank Frankfort, 1855-

That holy kiss, by F. Frankfort Moore ... London, E. Nash
& Grayson limited, 1928.

2 p. 1, 7-326 p. 19cm .

© lc. Apr. 13, 1928 ; A ad int. 10899 ;
pubd. Feb. 16 ; F. F. Moore, St.

Leonards-on-Sea, England. (28^11401) 4011

Niewenglowski, Boleslas Alexandre, 1846-

Questions d'arithmetique, par B. Niewenglowski ... Paris,

Vuibert, 1927.

2 p. 1., [Vii]-viii, 224 p., 1 1. 23cm .

© Dec. 7, 1927 ; lc. Jan. 27, 1928 ; A—Foreign 37348 ; Librairie Vuibert.
(28-10972) 4012

Nowak, Karl Friedrich, 1882-

... Versailles. Berlin, Verlag fur kulturpolitik
[

c1927
]

345 p. 24cm .

© Sept. 14, 1927 : lc. Jan. 5, 1928 ; A—Foreign 36967 ; Verlag fiir kultur-

politik. (28-10986) 4013

O'Brien, Robert.

Chauffeurs', pedestrians' and motormen's guide ; a handbook
of the theory and practice of safety first, by Robert O'Brien.

St. Louis, Mo., c1928.

164 p. 132 diagr. 16cm .

© Apr. 13, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 16 ; A 1068963 ; R. O'Brien, St. Louis.

(28-10802) 4014
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Oemler, Mrs. Marie (Conway) 1879-

Sheaves; a comedy of manners, by Marie Conway Oemler ...

New York & London, The Century co.
[

c1928
]

5 p. 1., 3-398 p. 19*-cm . $2.00

© Apr. 20, 15)28 ; 2c. and aff. Apr. 23 ; A 1074123 ; Century co.

(28-10866) 4015

Olrik, Axel, 1864-1917.

... Nordisk aandsliv i vikingetid og tidlig middelalder, efter

forfatterens d0d gennemset af Hans Ellekilde ... K0benhavn,

Gyldendal, Nordisk forlag, 1927.

150 p., 1 1. illus. (incl. facsi'ms.) 24£cm .

"2. udg. ... 1. udg. 1907 (Verdenskulturen in bd.)"
"Literaturhenvisninger" : p. [147]-150.

© Nov. 12. 1927; 1c. Jan. 28, 1928; A—Foreign 37234; Gyldendalske
boghandel, Nordisk forlag. (28-10894) 4016

Paradis, Mrs. Marjorie Bartholomew.
A dinner of herbs, by Marjorie Bartholomew Paradis. New

York, London, The Century co.
t

c
1928]

4 p. 1., 3-386 p. 19*cm . $2.00

© Apr. 20, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 23 ; A 1074117 ; Century co.

(28-10868) 4017

[Patten, Gilbert]

Crossed signals, by Burt L. Standish
v
fseud.^ ... New York,

N. Y., Newark, N. J., Barse & co.
t

c
1928]

2 p. 1., 9-220 p. front. 19-^m . ( JJia The big league series)

© Apr. 20, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 21 ; A 1069871 ; Barse & co.

(28-10869) 4018

Peabody-Lloyd, Mrs. Philena Ricker (Maxwell) 1863-

Serious unconventionalities, by Philena R. Peabody-Lloyd
... Boston, The Christopher publishing house

t

c
1928]

117 p. 2lcm .

© Mar. 19, 1928 ; 2c. Apr. 20 ; aff. Apr. 19 ; A 1074033 ; Christopher pub.
house. (28-10996) 4019

Proust, Marcel, 1871-1922.

... Chroniques. Paris, Editions de la Nouvelle revue fran-

gaise
[

c
1927]

2 p. l,i 7-242 p., 1 1. 19cm .

"M. Gallimard et moi, avons reuni dans ce volume ... un ensemble
d'articles de mon bien-aime frere Marcel Proust, articles parus au cours
d'une periode de trente annees qui va de 1892 a 1921. La plupart de
ces articles ont ete publies dans le Figaro."—"Avertissement" signed :

Robert Proust.
Contents.—Les salons. La vie de Paris.—Paysages et reflexions.

—

Notes et souvenirs.—Critique litteraire.

© Nov. 10, 1927; le. Dec. 30; A—Foreign 36750; Librairie Gallimard,
Paris. (28-10998) 4020

Reichenbach, Hans, 1891-

Von Kopernikus bis Einstein ; der wandel unseres weltbildes,

von dr. Hans Reichenbach ... Berlin, Ullstein
t

c
1927]

121, [1] p. illus., diagrs. 17^ cro
. (Half-title: Wege znm wissen. [85])

© Sept. 15, 1927; lc. Jan. 5, 1928; A—Foreign 36932; Ullstein a.-g.

(28-10973) 4021
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Remmy, Richard, 1889-

Blicke ins dunkel; uber gedankenlesen, telepathie, hellse-

hen, prophetie und ihre beziehungen zur religion, dargestellt

von Richard Remmy. Hamburg, Agentur des Rauhen hauses

[1927]

172 p. 22cm .

"Literaturverzeichnis" : p. r
170j-172.

© Oct. 20, 1927; lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign 37000; Agentur des
Rauhen hauses. (28-10643) 4022

Richardson, Norval, 1877-

Pirate's face, by Norval Richardson. Boston, Little, Brown,
and company, 1928.

4 p. 1., t
3]-307 p. 20cm .

© Apr. 14, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 24 ; A 1069904 ; N. Richardson, Gstaad
(Bern) Switzerland. (28-11056) 4023

Robinson, Henry Mauris, 1868-

Relativity in business morals, by Henry M. Robinson. Bos-

ton and New York, Houghton Mifflin company, 1928.

3 p. 1., 37 p. 18cm . [Barbara Weinstock lectures on the morals of
trade]

© Apr. 13, 1928; 2c. Apr. 16; aff. Apr. 14; A 1068929; Regents of the
Univ. of Calif., Berkeley, Calif. (28-10967) 4024

Roemer, Hans, 1878-

Die offene fursorge in der psychiatrie und ihren grenzge-

bieten; ein ratgeber fur arzte, sozialhygieniker, nationaloko-

nomen, verwaltungsbeamte sowie organe der offentlichen und
privaten fursorge, mit beitragen von E. Bleuler ...

t
u. a.

3
hrsg.

von H. Roemer ... G. Kolb ... V. Faltlhauser ... Mit 3 iiber-

sichtskarten. Berlin, J. Springer, 1927.

vii, 416 p. illus. (maps, plan) 24icm .

"Literatur" at end of chapters.

© Sept. 7, 1927 ; lc. Jan. 25, 1928 ; A—Foreign 37045 ; Julius Springer.
(28-10600) 4025

Romberg, Ernst von, 1865-

Uber die entwicklung der lungentuberkulose, von Ernst v.

Romberg. Mit 12 abbildungen. Berlin, J. Springer, 1927.

27, [1] p. illus. 22cin
.

"Fortbildungsvortrag am 3. februar 1927 in Munchen."
© Sept. 8, 1927 ; lc. Jan. 25, 1928 ; A—Foreign 37041 ; Julius Springer.

(28-10601) 4026
Rutgers university, New Brunswick, N. J. Department of

journalism.

... Journalism as a career; its' rewards, opportunities, need

of educational preparation today ... Issued by the Depart-

ment of journalism, Rutgers university, for the guidance of

those contemplating studies with a view to making a voca-

tion of newspaper or magazine work. [New Brunswick] c1928.

cover-title, 12 p. illus. 23cm .

At head of title : Approved by the New Jersey press association com-.
mittee cooperating with the department.
© Apr. 3, 1928; 2c. Apr. 6; aff. Apr. 17; A 1069786; Department of

journalism, Rutgers univ., New Brunswick, N. J.

(28-10649) 4027
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[Scherr, Marie]

The door unlatched, by Marie Cher ^pseud^ New York,

Minton, Balch & company, 1928.

4 p. 1., 3-241 p. I9£cm .

© Feb. 17, 1928 ; 2c. Mar. 14 ; aff. Apr. 23 ; A 1074111 ; Minton, Balch &
co. (28-10877) 4028

Seabury, David.

Growing into life ; a magna charta of }^outh, by David Sea-

bury. New York, Boni and Liveright
t

c
1928]

4 p. 1., v-xviii,
t
19]-715 p. diagrs. 22i

cm
.

"Outlines of preventive psychology connected with neurosis and its

causes."—Introd.
Bibliography : p. 705-709.

© Apr. 11, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 20; A 1074061 ; Boni & Liveright, inc.

(2S-10968) 4029

Silvers, Earl Reed, 1891-

Barry goes to college, by Earl Reed Silvers. New York,
London, D. Appleton and company, 1928.

4 p. 1., 245, t
l] p. front. 19J

cm
.

© Apr. 20, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 23 ; A 1074108 ; D. Appleton & co.

(28-10864) 4030

Sind wir unsterblich ? Gesprache iiber die unsterblichkeits-

frage. Hamburg [etc.] Advent-verlag
t
1927]

79, [1] p. illus. 20cm .

On cover : Sind wir unsterblich ? Ein zwiegespra.cn.

© Oct. 21. 1927; lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign 37069; Advent-verlag
(e. v.) (28-10736) 4031

Spencer, James Harvey, 1870-

Smiling skies : a weather man in verse and prose, by James
Harvey Spencer ... Boston, The Christopher publishing

house, "1928.

77 p. plates. 21cm .

© Mar. 27, 1928 ; 2c. Apr. 20 ; aff. Apr. 19 ; A 1074034 ; Christopher pub.
house. (28-10997) 4032

Starrett, Vincent, 1886- ed.

Fourteen great detective stories, edited, with an introduc-

tion, by Vincent Starrett. New York, The Modern library

^1928]
xv, 400 p. 17cm . {Half-title: The modern library of the world's best

books)
"First Modern library edition."

Contents. — The purloined letter, by E. A. Poe.— The red-headed
league, by A. C. Doyle.—The blue cross, by G. K. Chesterton.—The
Stanway cameo mystery, by A. Morrison.—The case of Oscar Brodski,
by R. A. Freeman.—The tragedy at Brookbend cottage, by E. Bramah.

—

In the fog, by R. H. Davis.—The age of miracles, by M. D. Post.—The
absent-minded coterie, by R. Barr.—The Fenchurch street mystery, by
Baroness Orczy.—The problem of cell 13, by J. Futrelle.—The one best
bet, by S. H. A-dams.—The private bank puzzle, by E. Balmer and
W. MacHarg.—One hundred in the dark, bv O. Johnson.
© Mar. 20, 1928 : 2c. Apr. 2 ; aff. Mar. 31 ; A 1074045 ; Modern library,

inc. (28-10874) 4033
Toll, Hugo Mauritz, 1858-

Dog Jesus pa korset? En lakarestudie till evangeliernas
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Toll, Hugo Mauritz—Continued
sista kapitel, av Hugo Toll . . . Stockholm, Wahlstrom & Wid-
strand [1928]

190 p. I9|cm .

© Feb. 9, 1928 ; lc. Mar. 7 ; A—Foreign 37200 ; A. b. Wahlstrom & Wid-
strand. (28-10722) 4034

Tressler, Jacob Cloyd, 1882-

Grammar in action, by J. C. Tressler ... Boston, New
York [etc.] D. C. Heath and company

[

c
1928]

xi, 285 p. illus. 19i
cm

.

© Apr. 12, 1928 ; 2c. Apr. 18 ; aff. Apr. 17 ; A 1068980 ; D. C. Heath & co.

(28-10886) 4035

Tugwell, Rexford Guy, 1891-

Teaching American economic life, by Tugwell, Munro, and
Stryker. A manual of questions, by Rexford Guy Tugwell ...

and Donald J. Henderson . . . New York, Harcourt, Brace and
company

t

c
1928]

1 p. 1., 56 p. 22*cm .

© Mar. 6, 1928: 2c. and aff. Mar. 20; A 1069345; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-10605) 4036

Vaughn, James.
Positive versus negative instruction; an experimental study

of the effects of various types of instruction on behavior, by
James Vaughn ... with an introduction by Charles H. Judd
... New York, National bureau of casualty and surety un-

derwriters, 1928.

viii, 172 p. illus., diagrs. 23cm . (Publications of the National bu-
reau of casualty and surety underwriters. Educational series, vol. n)

''This thesis, submitted in partial fulfillment of the requirements for
the degree of doctor of philosophy at the University of Chicago, is the
result of two years of research under a fellowship established by the
bureau."—Foreword.
© Mar. 31, 1928; 2c. Apr. 9; aff. Apr. 7; A 1069762; Natl, bureau of

casualty & surety underwriters. (28-10981) 4037

Waldmann, Emil, 1880-

Die kunst des realismus und des impressionismus im 19.

jahrhundert, von Emil Waldmann. Berlin, Propylaen-ver-

lag
[

c
1927]

652, [1] p. inch plates, li pi. (part col. mounted) 28cm . (Propylaen-
kunstgeschichte. xv)

Includes brief biographies in "Verzeichnis der abbildungen" (p 611-

r640])
Contents.—Die malerei.—Die graphik.—Die plastik.

© Oct. 6, 1927 ; lc. Jan. 25, 1928 ; A—Foreign 37095 ; Propylaen-verlag,

g. m. b. h. (28^10635) 4038

Watson, John Broadus, 1878-

Psychological care of infant and child, by John B. Watson
. . . with the assistance of Rosalie Kayner Watson. New York,

W. W. Norton & company, inc.
t

c
1928]

3 p. 1., 195 p. illus. 19i
cm

.

© Mar. 15, 1928: 2c. Apr. 6; aff. Apr. 19; A 1069802; W. W. Norton &
co., inc. (28-10966) 4039
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Weir, Lebert Howard, ed.

Parks, a manual of municipal and county parks compiled

as a result of a nation-wide study of municipal and county

parks conducted by the Playground and recreation associa-

tion of America, in co-operation with the American institute

of park executives at the request of the National conference

on outdoor recreation. This study was made possible through
funds granted by the Laura Spelman Rockefeller memorial.

Edited by L. H. Weir, director of the study ... New York,
A. S. Barnes and company, 1928.

2 v. fronts., illus. (incl. maps, plans, facsims.) forms, diagrs. 27i
cm

.

Paged continuously.
Contains bibliographies.

© Feb. 29, 1928 ; 2c. Mar. 5 ; aff . Mar. 17 ; A 1069540 ; Playground and
recreation assn. of America, inc., New York. (28-9302) 4040

Wells, Amos Russel, 1862-

Know your Bible? 1500 questions and answers and 21 top-

ical quizzes covering the entire Bible, by Amos K. Wells.

Boston, W. A. Wilde company
t

c
1927]

135 p. 19J
cra

.

© June 27, 1927 ; 2c. and aff. Mar. 26, 1928 ; A 1068525 ; W. A. Wilde co.

(28-9269) 4041

Whitehill, Dorothy.
Joy and her chums, by Dorothy Whitehill . . . illustrated by

John M. Foster. New York, N. Y., Newark, N. J., Barse &
co. [1928]

3 p. 1., 11-214 p. incl. plates, front. 19i
cm

. {Her Joyce Payton se-

ries )

© Apr. 20, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 21 ; A 1069870 ; Barse & co.

(28-10878) 4042

Wilson, Ellsworth.

Ehyme and humor, by Major Ellsworth Wilson ... Dayton,
O., National memorial university press, c1928.

128 p. 20^cm .

© Apr. 8, 1928; 2c. and aff. Apr. 16; A 1068921; E. Wilson, Davton. O.
(28-10885) 4043

Wilson, Ernest Henry, 1876-

More aristocrats of the garden, by Ernest H. Wilson ...

with forty-three illustrations mostly from photographs taken
by the author. Boston, Mass., The Stratford company, 1928.

xiv p., 1 1., 288 p. front., plates. 24^cm .

© Mar. 10, 1928; 2c. Mar. 15; aff. Mar. 14; A 1069285; Stratford co.,

publishers. (28-10789) 4044

Wilson, Frank Thompson.
Learning of bright and dull children, by Frank Thompson

Wilson ... New York city, Teachers college, Columbia uni-
versity, 1928.

3 p. 1„ 56 p. illus., diagrs. 23i
cm

. (Teachers college, Columbia uni-
versity. Contributions to education, no. 292)

"Annotated bibliography" ; p. 50-56.

© Feb. 23, 1928; 2c. Mar. 6; aff. Mar. 8; A 1069177; Teachers college,
Columbia univ. (28-9446) 4045
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Wilson, Ira G.

Grammar by example and exercise, by Ira G. Wilson ...

Pittsburg, Kan., College inn book store
[

c1927
]

155 p. 20cm .

© Oct. 10, 1927 ; 2c. and aff. Apr. 16, 1928 ; A 1068922 ; I. G. Wilson,
Pittsburg, Kan. (28-11070) 4046

Wissenschaftliche veroffentlichungen aus dem Siemens-kon-

zern. 6. bd. 1. hft. ... Berlin, J. Springer, 1927.

2 p. 1., 325, [1] p. fold, plate, tables, diagrs. 28icm .

© Nov. 8, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37787 ; Julius Springer.
4047

Wolf, Heinrich.

Angewandte geschichte ... bd. 5: Angewandte rassenkunde

( weltgeschichte auf biologischer grundlage) Leipzig, T.

Weicher [1927]

x, 428 p. illus., plates, map. 23^cm .

© Nov. 2S, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37807 ; Theodor Weicher.
4048

Wolff, Max, 1879-

Unsere kafer, von dr. Max Wolff ... Berlin, Ullstein
[

c1927
1

136, [1] p., 1 1. illus. 17£cm . {Half-title: Wege zum wissen. [83])'

© Sept. 15, 1927; lc. Jan. 5, 1928; A—Foreign 36930; Ullstein a.-g.

(28-10498) 4049

Wolff, William Almon, 1885-

The trial of Mary Dugan, from the play by Bayard Veiller,

by William Almon Wolff. Garden City, N. Y., Doubleday,
Doran & company, inc., 1928.

4 p. 1., 335 p. 19i
cm

.

© Mar. 2, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 2 ; A 1068701 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-9055) 4050

Wormser, Isaac Maurice, 1887-

Disregard of the corporate fiction and allied corporation

problems, by I. Maurice Wormser ...* New York, Baker,
Voorhis and company, 1927.

xxi, 199 p. 19cm .

© Jan. 5, 1928; 2c. and aff. Jan. 28; A 1018605; I. M. Wormser, New
York. (28-3982) 4051

Wrench, Mrs. Stanley.

Divorced love, by Mrs. Stanley Wrench. London, Hurst &
Blackett, ltd.

t
1927]

4 p. 1., 13-287, [It p. 19icra
.

© lc. Dec. 21, 1927; A ad int. 10433; pubd. Oct. 28; Mollie Wrench,
London. (28-11545) 4052

Wright, Thew, 1877-

Appendicitis, by Thew Wright . . . New York, A. Koss and
company

[

c
1928]

129 p. front., pi. 19£cm .

© Mar. 12, 1928; 2c. and aff. Mar. 17; A 1068851; Allen Ross & co.

(28-10370) 4053
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Agate, James Evershed, 1877-

Rachel, by James Agate. London, G. Howe ltd. [1928]

94 p. incl. front, (port.) 2(Hcm . (Half-title: Representative wonion)
"Short bibliography" : p. 93-94.

© lc. Apr. 18, 1928: A ad int. 10920; pubd. Mar. 8; Viking press, inc.,

New York. (28^11646) 4054

Ahrens, Gertine.

Real life readings; a collection of eighteen clever readings

for platform work, by Gertine Ahrens. Franklin, O., Denver.

Col., Eldridge entertainment house, inc.,
c1927.

48 p. 19cm .

© Oct. 18, 1927; 2c. and aff. Feb. 27, 1928; A 1068005; Eldridge enter-

tainment house, inc. (28-10731) 4055

Allen, Hervey, ed.

Special biographical introduction by Hervey Allen
t
in the

book entitled] The works of Edgar Allan Poe . . . poems, tales,

essays, criticisms. New York, N. Y., W. J. Black, inc.
[

c1927
1

18" p. I., 3-1296 p. front, (port.) 19*cm .

© Nov. 15, 1927: 2c. Feb. 7, 1928; aff. Apr. 18; A 1074055; Walter J.

Black, inc. 4056

American electrochemical society.

Transactions ... v. 52. 52d general meeting, Northwestern

trip, September 4 to 20, 1927. New York city, The American
electrochemical society, 1928.

viii, 454 p. front, (map) illns. tables, diagrs. 23|cm .

© May 14, 1928 ; 2c. and aff. May 15 ; A 1077257 ; Amer. electrochemical
society. 4057

American medical association. Bureau on health and public

instruction.

The boy's venereal peril, issued by the Bureau on health and
public instruction of the American medical association. Chi-

cago, American medical association
t

c
1928j

51 p. 13£cm .

© Mar. 30, 1928; 2c. Apr. 9; aff. Apr. 7; A 1069680; Amer. medical assn.
(28-10715) 4058

Anniston, Edward S., illus.

[Illustrations by Edward S. Anniston in the book entitled]

Romances of Herman Melville; Typee, Omoo, Mardi, Moby-
Dick, White-jacket, Israel Potter, Redburn. New York, The
Pickwick publishers, inc., 1928.

vi p., 3 1., 1660 p. col. plates. 2Sicm .

© Feb. 1, 1928; 2c. Feb. 7; aff. Feb. 15; A 1018811 ; Pickwick publishers,
inc. 4059

Babson, Roger Ward, 1875-

Business barometers used in the management of business

and investment of money; a text book on applied economics
for merchants, bankers and investors, by Roger W. Babson
(19th ed.) ... Babson Park, Mass., Babson 's statistical organi-
zation, 1928.
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Babson, Roger Ward—Continued
441, t7j p. tables (part fold.) diagrs. (part fold.) 18£cm .

© Mar. 12, 1928; 2c. Mar. 19; aff. Apr. 4; A 1074043; R. W. Babson,
Babson Park, Mass. (28-11190) 4060

Bank, Theodore Howard, jr., ed.

... [Editing with introduction and notes] by Theodore How-
ard Banks, jr. [in the book entitled] The poetical works of Sir

John Denham ... New Haven, Yale university press, 1928.

xi 362 d 23-cm

© Apr. 6, 1928 ; 2c. Apr. 14 ; aff. Apr. 13 ; A 1069730 ; Yale univ. press.

4061

Bennett, Rolf.

Cranmer Paul, by Rolf Bennett. London, W. Heinemann,
ltd. [1928]

2 p. 1., 272 p. 19cm .

© lc. Apr. 25, 1928 ; A ad int. 10955 ; mibd. Apr. 12 ; Harcourt, Brace &
co., inc., New York. (28^-11698) 4062

Black, George Stanislaus.

[Editorial notes by George Stanislaus Black in the book en-

titled] The works of Edgar Allan Poe ... poems, tales, essays,

criticisms. New York, N. Y., W. J. Black, inc.
r

c
1927]

18 p. 1., 3-1296 p. front, (port.) 19|cm .

© Nov. 15, 1927; 2c. Feb. 7, 1928; aff. Apr. 18; A 1074055: Walter J.

Black, inc. 4063

Bowen, Mrs. Nettie Stephenson.

My mile of prayer; poems by Nettie Stephenson Bowen
(Mrs. D. W. Bowen) New York, H. Vinal, ltd., 1928.

6 p. 1., 63 p., 1 1. 21cm .

© Apr. 14, 1928; 2c. Apr. 20; aff. Apr. 21; A 1069857; Harold Vinal,
ltd. (28-11065) 4064

Bowman, Charles E.

... Principles of bookkeeping and business. Advanced
course. Manual and key. By Charles E. Bowman and Atlee

L. Perc}r. New York, Boston [etc.] American book company

,

c
1928]

350 p. 17i
cm

.

© May 4, 1928 ; 2c. and aff. May 7 ; A 1074396 ; Amer. book co. 4065

Boyd, Ernest.

[Introduction] by Ernest Boyd
t
in the book entitled] Nana,

by Emile Zola ... New York, The Modern library
[

c
1928]

xii, 517 p. 17cm . {Half-title: The modern library of the world's best
books)
© Jan. 25, 1928 ; 2c. Apr. 2 ; aff. Mar. 31 ; A 1074044 ; Modern library,

inc. 4066

Bradley, Alice Veronica, 1893-

Tables of food values, by Alice Y. Bradley . . . Santa Bar-
bara, Calif. [1928]

2 p. 1., 12 p. 30^ x 24cm .

© Feb. 21, 1928; 2c. Feb. 27; aff. Mar. 8; A 1069199; A, V. Bradlev,
Santa Barbara, Calif. (28-10873) 4067
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Bunn, Charles R.

Diet and exercise, by Charles R. Bunn ... and Joy M. Loban
... 1st ed. Denver, Colo., Bunn-Loban publishing co., 1928.

viii, 192 p. illus. 20cm .

© Apr. 16, 1928: 2c. Apr. 20: aff. Apr. 19; A 1074024; Bunn-Loban pub.
co. (28-11099) 4068

Burke, Edmund J.

Lectures in biology, botany, by E. J. Burke, s. j. New York,

Fordham university press
r

c
1924]

2 p. 1„ 3-113 p. illus. 21£cm .

© Oct. 21, 1924: 2c. and aff. Apr. 25, 1928; A 1077115; E. J. Burke,
Fordham, N. T. 4069

Caldwell, Alma B., ed.

[Introduction, questions, glossary] by Alma B. Caldwell
t
in

the book entitled] Black Beauty, the autobiography of a horse,

by Anna Sewell. Illustrated by Edwin John Prittie. Phila-

delphia, Chicago [etc.] The John C. Winston company
[

c
1927]

xii. 297 p. col. front., illus.. col. plates. 21cm .

© Oct. 25, 1927; 2c. Feb. 13, 1928; aff. Feb. 11; A 1061660; John C.

Winston co. 4070

Carre, Jean Marie, 1887-

... La vie de Goethe, par Jean-Marie Carre. Paris, Galli-

mard, 1927.

3 p. 1., [9]-290 p., 2 1. front., port. 19cm . (Vie des hommes illustres.

n° 13)

© Nov. 28, 1927: lc. Jan. 27, 1928; A—Foreign 37319: Librairie Galli-

mard. (28-11007) 4071

Cheyney, Edward Gheen, 1878-

Matu, the Iroquois, by E. G. Cheyney, illustrations by

W. M. Berger. Boston, Little, Brown, and company, 1928.

5 p. I., ,3]-303 p. inch plates, front. 21cm .

© Apr. 14, 1928; 2c. and aff. Apr. 23; A 1074088; Little, Brown, and
company. (28-11167) 4072

Chicago. University.

Abstracts of theses, humanistic series, v. 3. Arts and litera-

ture, divinity, social service administration, submitted to the

faculties of the graduate schools of the University of Chicago
for the degree of doctor of philosophy, August 1924-June
1925, with abstracts of some theses submitted at an earlier

date. Chicago, 111., The University of Chicago press
[

c
1927]

x, 431 p., 2 1. tables. 23i
cm

.

© Feb. 15, 1927 : 2c. May 7, 1928 ; aff. May 4 ; A 1074363 ; University of
Chicago, Chicago. 4073

Clarke, Laurence Ayscough.
The Mayfair mystery, by Laurence Clarke. London, Hutch-

inson & co., ltd. [1927]

283 p. lQi 6".

© lc. Dec. 7, 1927; A ad int. 10369; pubd. Oct. 10; L. A. Clarke, Lon-
don. (28^-11705) 4074
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Clarke, William Hawes Crichton, 1882-

Ideals and reals ; essays, by Crichton Clarke . . . New York,
Macoy publishing and masonic supply company

t

c
1928j

2 d 1 123 d 16-cm

© Mar. "l, 1928; 2c.
2

Mar. 20; aff. Mar. 19; A 1069355; Macoy pub. and
masonic supply co. (28-11073) 4075

Cohen, Hannah Mildred (Behrens) lady.

The next morning, by Lady Cohen ... London, Hutchinson
& co., ltd. [1928]

3 p. 1., 11-288 p. 19^cra
.

© lc. Apr. 5, 1928; A ad int. 10914; pubd. Feb. 10; Lady H. M. B.
Cohen, London. (28^-11543) 4076

Congreve, William, 1670-1729.

The way of the world, by William Congreve; the acting

edition of the Repertory theatre of Boston, management the

Jewett Repertory theatre fund, inc. Boston, Walter H. Baker
company

[

c1928
]

ix, 94 p. 1 illus. 20cm .

© Feb. 29, 1928; 2c. Apr. 17; aff. Mar. 27; A 1069797; Jewett Reper-
tory theatre fund, inc., Boston.

f© abridged and arranged version
of the old play, forematter and stage directions] (28-10732) 4077

Conklin, Edwin P.

Middlesex County and its people; a history, by Edwin P.

Conklin ... assisted by a notable advisory board ... New
York, Lewis historical publishing company, inc., 1927.

4 v. fronts., plates, ports. 27icm .

Vols. 3-4 contain biographical material.

© Dec. 1, 1927 ; 2c. each and aff. Apr. 20, 1928 ; A 1074059 ; Lewis his-

torical pub. co., inc. (28-11086) 4078

Daubler, Theodor, 1876-

... Bestrickungen, novellen. Berlin-Grunewald, Horen-ver-

lag, 1927.

3 p. 1., 9-147 p., 2 1. l^101
.

"Erstes und zweites tausend."
Contents.—Siora Maddalena.—Eire ungeschickte hexe.

© Oct. 19, 1927; lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign 37023; Horen-verlag,
g. m. b. h. (28-11077) 4079

Debauve, Alphonse Alexis, 1845-1907.

Traite administratif des travaux publics, par Louis Cour-
celle ... Nouv. ed. completement remaniee ... du Dictionnaire

administratif des travaux publics de A. Debauve ... l
er

, 2e

tome. Paris, Dunod, 1927.

2 v. 25cm .

© Sept. 20, 1927 ; lc. Nov. 21 ; A—Foreign 36201 ; Dunod.
(28-10482) 4080

Denham, Sir John, 1615-1669.

The poetical works of Sir John Denham, edited with notes

and introduction by Theodore Howard Banks, jr. New
Haven, Yale university press; London, H. Milford, Oxford
university press, 1928.
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Denham, Sir John—Continued
xi, 362 p. 23i

cm
.

"This, the first critical edition of the poetical works of Sir John
Denham, is hased upon the only edition appearing in his lifetime,

Poems and translations, 1668."—Pref.

Bibliography : p. t
351]-357.

© Apr. 6. 1928; 2c. Apr. 14; aff. Apr. 13; A 1069730; Yale univ. press.

[© editing with introduction and notes] (28-10523) 4081

Digest of the decisions of the courts of Missouri ... to Febru-

ary, 1928 ... Ed. by the editorial staff of the American di-

gest system, v. 21B ... St. Paul, Minn., West publishing

co., 1928.

xiv, 297 p. 26cm .

© Apr. 30, 1928; 2c. May 10; aff. May 7; A 1077171; West pub. co.

4082

Dorfler, Peter, 1878-

... Die schmach des kreuzes, roman ... Miinchen, J. Kosel
& F. Pustet k.-g. [1927]

327 p. 19cm .

© Oct. 5, 1927; lc. Jan. 5, 1928; A—Foreign 37088; Josef Kosel &
Friedrich Pustet k.-g. (28-11076) 4083

Edland, Elisabeth.

The tercentenary pageant, 1628-1928, a dramatic representa-

tion of the history of the Reformed church in America, by
Elisabeth Edland in collaboration with the Pageant commit-
tee. New York city, The Tercentenary committee, c1928.

106 p. 23cm .

© Mar. 28, 1928; 2c. Mar. 29; aff. Apr. 6; A 1069749; Ella Dutcher
Romig, i. e. Mrs. Edgar F. Romig, New York. (28-10982) 4084

Etherton, Percy Thomas, 1879-

The Pacific: a forecast, by Lieut.-Colonel P. T. Etherton ...

& H. Hessell Tiltman ... London, E. Benn limited [1928!

xii, 13-203 p. incl. front, plates. 22cm .

© lc. Apr. 19, 1928 ; A ad int. 10933 ; pubd. Mar. 16 ; Little, Brown, and
company, Boston. (28-11510) 4085

Feval, Paul, 1860-

... Miriakris, amie d'enfance de Jesus ... Paris, Baudi-
niere

t

c
1927]

319, [1] p. 19cm . (Literature et art frangais)
At head of title : Paul Feval fils et Henri Allorge.

© June 25, 1927 ; lc. Aug. 18 ; A—Foreign 36419 ; Paul Feval, fils, Paris,
Henri Allorge, Meudon (Seine et Oise) France, et Librairie Baudi-
niere, Paris. (28-11010) 4086

Green, Fanny Derington.

Reginald, the story of an idle young man, by Fanny Dering-

ton Green. London, New York [etc.] Brentano's ltd. [1928]

285 p. 19cm .

© lc. Apr. 19, 1928 ; A ad int. 10919 ; pubd. Mar. 15 ; F. D. Green, Lon-
don. (28-11700) 4087

Green, Julien.

... Adrienne Mesurat. Paris, Plon [1927]

4 p. 1., 3-355 p., 2 1. 19cm .
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Green, Julien—Continued
On cover : 7. mille.

Published in England under title : The closed garden.

© Apr. 13, 1927 ; 2c. Feb. 18, 1928 ; A—Foreign 37161 ; Plon-Nourrit et

cie. (27-27809) 4088

Grew, David.

Migration, by David Grew. London, Hurst & Blackett, ltd.

[19273

286, r
l] p. 19i

cm
.

© lc. Dec. 16, 1927 ; A ad int. 10371 ; pubd. Oct. 23 ; Charles Scribner's
sons, New York. (28-11540) 4089

Grosser, Heinrich Bruno.
... Auf dem toten gleise; die geschichte eines verfehlten

lebens. 1. bis 6. aun. 1. bis 30. tausend. Berlin, Der Biicher-

kreis g. m. b. h., 1927.

188 p. 22-icm .

© Sept. 30, 1927; lc. Jan. 5, 1928; A—Foreign 36962; Biicherkreis,

g. m. b. h. (28-11072) 4090

Grummann, Paul Henry, 1872-

Henrik Ibsen; an introduction to his life and works, by
Paul H. Grummann ... Lincoln, Chicago [etc.] The Univer-

sity publishing company, 1928.

vi, [2], 151 p. incl. front, (port.) 17cm .

"Editions of Ibsen's works" : p. 143-144.

"Selected bibliography" : p. 145-148.

© Apr. 17, 1928; 2c. Apr. 21; aff. Apr. 19; A 1069859; University pub.

co. (28-11061) 4091

Guichard, Louis.

... Bleu marine, avec quarante images dessinees par Pierre

Le Conte. Paris, Societe d'editions geographiques, maritimes

et coloniales, 1927.

2 p. 1., [71-257 p., 1 1. illus. 19cm .

© Oct. 25, 1927 ; lc. Dec. 30 ; A—Foreign 36777 ; Sociele d'editions geo-

graphiques, maritimes & coloniales. (28-11002) 4092

Hardy, Thomas.
Squire Hooper. [Published posthumously]
{In London Daily telegraph)

© lc. May 23, 1928 ; A ad int. 11116 ; pubd. Apr. 12 ; Florence E. Hardy,
Dorchester, Dorset, England, and Sydney C. Cockerell, Cambridge,
England. 4093

Unkept Good Fridays. [Published posthumously]
(In London Daily telegraph)

© lc. May 23, 1928 ; A ad int. 11114 ; pubd. Apr. 5 ; Florence E. Hardy,
Dorchester, Dorset, England, and Sydney C. Cockerell, Cambridge,
England. 4094

Holman, Russell.

Speedy, novelized by Russell Holman, based upon the great

comedy starring Harold Lloyd, produced by the Harold Lloyd
corporation, a Paramount release ... New York, Grosset &
Dunlap

[

c1928]

4 p. 1., 274 p. front., plates. 19£cm .
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Holman, Russell—Continued
Illustrated lining-papers.

© Apr. 20, 1928; 2c. and aff. Apr. 23; A 1074101; Grosset & Dunlap,
inc. (28-11052) 4095

Holmes, Fenwicke Lindsay, 1883-

The twenty secrets of success ... by Fenwicke L. Holmes ...

New York, R. M. McBride and company, 1927.

x, 125 p. 19cm . (Financial freedom series, vol. i)

© May 7, 1927: 2c. and aff. Mar. 19, 1928; A 1069352; F. L. Holmes,
New York. (28-8342) 4096

Huddleston, Sisley, 1883-

Paris, by Sisley Huddleston; with thirty illustrations and
two maps . . . London, Methuen & co., ltd.

t
1928]

xi, 238 p., 1 1. front., plates, fold. plan. 15i
cm

. [The little guides]
Plan on lining-paper.

© lc. Apr. 19, 1928; A ad int. 10923; pubd. Feb. 23; S. Huddleston,
Paris. (28-11638) 4097

The Humorist, v. 12, no. 301, 302, May 12, 19, 1928.

2 v.

© lc. each May 24, 1928; A ad int. 11107, 11108; pubd. May 5, 12:
George Newnes, ltd., London. 4098, 4099

Jehouda, Josue.

... De pere en fils. Paris, B. Grasset, 1927.

226 p., 2 1. incl. front. 19cm . (His La tragedie d'Israel. [i])

© Oct. 1, 1927; lc. Dec. 30; A—Foreign 36735; Bernard Grasset.
(28-11000) 4100

Jewett, Mrs. Henry.
... [Abridged and arranged version of the old play, fore-

matter and stage directions by Mrs. Henry Jewett in the book
entitled] The way of the world, by William Congreve. The
acting edition of the Repertory theatre of Boston ... Boston,

Walter H. Baker company ^1928]
ix, 94 p. 1 illus. 20cm .

© Feb. 29, 1928 ; 2c. Apr. 17 ; aff. Mar. 27 ; A 1069797 ; Jewett Repertory
theatre fund, inc., Boston. 4101

Kirchberger, Paul, 1878-

Was kann man ohne mathematik von der relativitatstheorie

verstehen? Von professor dr. Paul Kirchberger, mit einem
geleitwort von M. v. Laue ... 4., verm, und verb. aufl. Karls-

ruhe i. Baden, C. F. Muller, 1925.

vi p., 1 1., 104 p. diagrs. 22i
cm

.

"Zur literatur" : p. 103-104.

© Nov. 12, 1925 ; lc. Apr. 14, 1926 ; A—Foreign 36407 ; C. F. Muller.
(28-10974) 4102

Korbsch, Roger, 1886-

... Lehrbuch und atlas der laparo- und thorakoskopie, von
dr. Roger Korbsch ... Mit 29 farbigen abbildungen auf 15

tafeln unci 8 textfiguren. Miinchen, J. F. Lehmann, 1927.

73 p. illus., xv col. pi. 25i
cm

. (Lehmanns medizinische lehrbiicher.

bd. ix)

© Oct. 13, 1927 ; lc. Feb. 11, 1928 ; A—Foreign 37166 ; J. F. Lehmanns
verlag. (28-11096) 4103
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Lallier, Roger Adolphe Louis, 1886-

... Par les airs ... histoires d'aeronautes et d'aviateurs.

Illustrations en couleurs de : Marcel Jeanjean. Pierre Lissac,

Georges Villa. Paris. L'Onmigraphie frangaise, 1927.

3 p. 1„ [9]-t3, [1] p., 1 1. Ulns., col. plates. 29 x 23cm .

At head of title : Roger Lalli-er.

314 copies printed. '"Cent exernplaires sur velin bouffant, numerotes
de 215 a 314. Exemplaire n° 300."

c Oct 10. 1927 : lc. Nov. 23 : A—Foreign 36311 : R. Lallier. Paris.

(28-11004) 4104

Lecomte, Georges Charles, 1367-

... La vie amoureuse de Danton. [Paris] E. Flammarion
,'1927,

5 p. 1.. 7-1^4 p.. 1 1. lScm . (Collection 'Leurs amours")
At head of title : Georges Lecomte.

© Nov. 10. 1927 : lc. Dec. 3 : A—Foreign 36504 : Ernest Flammarion.
(28-11011

i

4105

Lee, Jennette.

Laboratory English : training in appreciation and technique

for high schools, by Jennette Lee ... and Gertrude Brewster

. . . Boston. Xew York [etc.] Ginn and company
c

c
1928]

iv. 303 p. 24cm .

© Apr. 6. 192S : 2c. May S : aff . May 5 : A 1074392 : J. Lee. New Tork.
and Gertrude Brewster. Northampton, Mass. 4106

Leitch, Albert Clark.

Miniature boat building: the construction of working mod-
els of racing, sail and power boats: a concise and complete

practical treatise for the amateur and professional mechanic,

giving specific instructions in simple language on the various

processes and operations involved in building model racing,

sail and power boats and power plants, by Albert C. Leitch ...

illustrated by a series of five hundred progressive illustrations

showing clearly every step of the construction of the boats

described. Xew York. The Xorman TV. Henlev publishing

co., 1928.

xii. 242 p. illus.. diagrs. 23iem .

Folded diagram in pocket.

© Apr. 25, 1928: 2c. Apr. 2S : aff. Apr. 27 : A 1069963 : Norman W. Hen-
ley pub. co. (28^-2358) 4107

Maryland. Court of appeals.

Reports of cases argued and adjudged ... Herbert T. Tif-

fany, state reporter, v. 152. containing cases of October term.

1926. and January term. 1927 ... Baltimore. King brothers.

1928.

xxiv. 778 p. 23icm .

© Feb. 10, 192S : 2c. Mar. 5 : aff. Apr. 11 : A 1074602 ; Herbert T. Tif-
fany, for the state of Maryland. Baltimore. 4108

Massie, Alice, 188±-

The blessed roof-tree, by Alice Massie ... London [etc.] Cas-
sell and company, ltd. [1928]
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Massie, Alice—Continued
3 p. 1., 3-311, [1] p. 19£cm .

© lc. Apr. 20, 1928; A ad int. 10987; pnbd. Feb. 23; A. Massie, War-
wickshire, England. (28-11535) 4109

Maugham, William Somerset, 1874-

Ashenden : or, The British agent, by W. Somerset Maugham.
Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

3 p. U 304 p. mcm
.

© Mar. 30, 1928; 2c. and aff. Apr. 24; A 1069892; W. S. Maugham,
London. (28-11055) 4110

Mazeline, Guy.

... Piege du demon. Paris, Editions de la Nouvelle revue

frangaise
t

c
1927]

3 p. 1., [9j-221 p., 1 1. 19cm .

© Nov. 22, 1927 ; lc. Dec. 30 ; A—Foreign 36747 ; Librairie Gallimard,
Paris. (28-11003) 4111

Melville, Herman, 1819-1891.

Romances of Herman Melville : Typee, Omoo, Mardi, Moby-
Dick, White Jacket, Israel Potter, Redburn. New York, The
Pickwick publishers, inc., 1928.

vi p., 3 1., 1660 p. col. plates. 23icm .

© Feb. 1, 1928 ; 2c. Feb. 7 ; aff. Feb. 15 ; A 1018811 ; Pickwick publish-
ers, inc. [© preface by Walter E. Thwing and illustrations by Ed-
ward S. Annistonj (28-5399) 4112

Miln, Mrs. Louise (Jordan) 1864V-

Red lily and Chinese jade; three chapters in the Chinatown
life of Donald Martin, m. d., by Louise Jordan Miln. New
York, Frederick A. Stokes company, 1928.

viii p., 1 1., 326 p. 19i
cm

.

© Apr. 20, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 24 ; A 1069897 ; Frederick A. Stokes
co. (28-11051) 4113

Morel, Jacques.

... Par un chemin detourne. Paris, A. Colin, 1927.
248 p. 19cm .

© Nov. 26, 1927; lc. Dec. 30; A—Foreign 36772; Max Leclerc & cie
,

Paris. (28-11006) 4114

Morley, Christopher.

[Introduction] by Christopher Morley
t
in the book entitled]

The sea and the jungle, by H. M. Tomlinson ... New York,
The Modern library

t

c
1928]

x, 332 p. 17cm . (Half-title: The modern library of the world's best
books)
© Jan. 25, 1928 ; 2c. Apr. 2 ; aff. Mar. 31 ; A 1074049 ; Modern library,

inc. 4115
Morton, David, 1886-

Nocturnes and autumnals, by David Morton ... New York
and London, G. P. Putnam's sons, 1928.

ix p., 1 1., 3-52 numb. 1. 20icm .

Poems.
Printed on one side of leaf only.

© Apr. 20, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 21 ; A 1069852 ; D. Morton, Amherst,
Mass. (28-11064) 4116
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Munnings, Frederick Tansley.

How Munnings actually produced spirit tea ! As told to

Sydney A. Moseley by Frederick Tansley Munnings.
(In London People)

© lc. May 24, 1928; A ad int. 11148; pubd. Mar. 25; Francis Arthur
Jones, New York. 4117

[Nelson, Henry B
j

The 1927 Wisconsin income tax act, explained and compared
with the 1925 law. [Milwaukee, First Wisconsin national

bank, c
1928]

1 p. 1., 26 p. 23cm .

"Prepared by Henry B. Nelson."
© Feb. 18, 1928; 2c. and aff. Feb. 25; A 1061963; H. B. Nelson, Wauwa-

tosa, Wis. (28-8343) 4118

Noy, John.

The Pass of the Grey Dog, by John Noy ... London, J.

Hamilton ltd. [1928]

311 p. 19|cm . [The Sundial mystery library]

© lc. Apr. 14, 1928 ; A ad int. 10898 ; pubd. Apr. 2 ; John Hamilton, ltd.

(28-11539) 4119

Obear, Emily Hanson, ed.

... Book of stories, selected and edited by Emily Hanson
Obear ... Boston, New York [etc.] Allyn and Bacon

t

c1928
3

vii p., 1 1., 428 p. front., illus., plates, ports. 17cm . (Academy clas-

sics for junior high schools)
"A list of good stories" : p. 400-428.

© Jan. 25, 1928; 2c. and aff. Feb. 15; A 1061712; Allyn & Bacon.
[© appendix, including article on story-telling, sketches of lives of
authors ; notes, questions, and topics for study ; list of good stories]

(28-5588) 4120

[O'Brien, Florence Roma Muir Wilson] 1891-

... Martin Schiiler, with an introduction by May Sinclair.

New York, A. A. Knopf, 1828.

viii p., 2 1., [3]-307, t
l] P. 19£cm .

Author's pseud., Romer Wilson, at head of title.

© Feb. 17, 1928; 2c. Feb. 23; aff. Feb. 25; A 1061927; F. R. M. W.
O'Brien, Whitley Wood, Sheffield, England. (28-5871) 4121

Packard, Frank Lucius, 1877-

The devil's mantle, by Frank L. Packard. New York,
George H. Doran company

c

c
1928]

313 p. I9lcm .

© Sept. 16, 1927 ; 2c. and aff. May 12, 1928 ; A 1077218 ; F. L. Packard,
Quebec, Canada. 4122

Two stolen idols, by Frank L. Packard. New York, George
H. Doran company

t

c
1927]

314 p. 19|cm .

© Apr. 29, 1927; 2c. and aff. May 14, 1928; A 1074488; George H.
Doran co. 4123

Philippi, Fritz, 1869-

Aus dem Westerwald, gesammelte erzahlungen von Fritz

Philippi. Berlin, Volksverband der bucherfreunde, Wegwei-
ser-verlag g. m. b. h.

t

c
1927]
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Philippi, Fritz—Continued
444 p., 1 1. 18F ra

.

"Dieses buch ist in der auswahlreihe des Volksverbandes der biicher-

freunde erschienen und wird nur an dessen mitglieder abgegeben."
Contents.—Der landwolf.—Der waller-kranz.—Die welt ist rimd.

—

Ortsbiirger Tillmann.— Sakrilegium.— Das borntier.— Die wiederkunf

t

Christi.—Vom alten Fuchs von Wildendorn.—Das scbutzescbeusel.—Die
freibriiderschaft.—Wasserscheu.—Die gerichtstreppe.—Gickel nnd Gim-
bert.—Das g

veld des einbrechers.—"Die bach hinab."—Die politisehe

pfarrwahl.—Das heidekreuz.—Meineid.—Wie Hampitters Gottlieb sei-

nen bruder fand.—Als icb meinem schatten nachging.

© Nov. 1, 1927; lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign 37065; Volksverband der
biicherfreunde, Wegweiser-verlag, g. m. b. h. (28-11069) 4124

Pillsbury, Hobart, 1886-

New Hampshire; resources, attractions, and its people; a

history, by Hobart Pillsbury ... New York, The Lewis his-

torical publishing co., inc., 1927.

6 v. fronts., plates, ports., maps, facsim. 274cm .

Vols. 1-4 paged continuously.
Vols. 5-6 contain biographical material.

© Dec. 1, 1927 : 2c. each Apr. 23, 1928 ; aff. Apr. 20 ; A 1074114 ; Lewis
historical pub. co., inc. (28-11089) 4125

Poe, Edgar Allan, 1809-1849.

The works of Edgar Allan Poe ... poems, tales, essays,

criticisms, with new notes; special biographical introduction

by Hervey Allen . . . New York, N. Y., W. J. Black, inc.
[

C1927
J

18 p. 1., 3-1296 p. front, (port.) 19i
cm

.

© Nov. 15, 1927; 2c. Feb. 7, 1928; aff. Apr. 18; A 1074055; Walter J.

Black, inc. [© editorial notes and special biographical introduction]
(28-11062)

i
4126

Powel, Harford Willing Hare, 1887-

The Virgin queene, by Harford Powel, jr. . . . Boston, Little,

Brown, & co., 1928.

4 p. 1., 3-255 p. 20™.
© Apr. 14, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 24 ; A 1069903 ; Harford Powel, jr.,

Boston. (28-11058) 4127
Prittie, Edwin John, illus.

[Illustrations] by Edwin John Prittie [in the book entitled]

Black Beauty, the autobiograplry of a horse, by Anna Sewell.

With introduction by Alma B. Caldwell ... Philadelphia,

Chicago [etc.] The John C. Winston company
[

c
1927]

xii, 297 p. col. front., illus., col. plates. 21cm .

© Oct. 25, 1927; 2c. Feb. 13, 1928; aff. Feb. 11; A 1061660; John C.
Winston co. 4128

Raymond, Ernest.

The old tree blossomed; a realistic romance, by Ernest Ray-
mond. London [etc.] Cassell and company, ltd. [1928]

viii, 359, [1] p. 19i
cm

,

© lc. Apr. 20, 1928 ; A ad int. 10938 ; pubd. Feb. 23 ; E. Raymond, Pad-
dock's End, Haywards Heath, Sussex, England. (28-11703) 4129

Rechani Agra it, Luis.

Patinas de color de rosa ; libro de lectura para segundo ano,

por Luis Rechani Agrait, ilustrado por Gleb E. Botkin. Bos-
ton, Nueva York [etc.] D. C. Heath y compania

[

c
1928]
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Rechani Agrait, Luis—Continued
vi p., 1 1., 132 p. col. illus. 19icm .

© Mar. 9, 1928 ; 2c. Mar. 28 ; aff. Mar. 27 ; A 1008597 ; D. C. Heath & co.

(28-11068) 4130

Rice, Ann.
Blight, b}^ Ann Rice. New York, Payson & Clarke ltd.

[

c1928
]

363 p. 19i
cm

.

© Apr. 21, 1928 ; 2c. Apr. 21 ; aff. Apr. 24 ; A 106989Q ; Payson & Clarke
ltd. (28-11050) 4131

Rickard, L., "Mrs. Victor Rickard."

The perilous elopement, by Mrs. Victor Rickard. chap. 13-

27. [17 instalments]
(In London Daily news and Westminster gazette)

© lc. each May 28, 1928; A ad int. 11150; pubd. Mar. 31, Apr. 2-5, 7,

9^14, 16-20; Jessie Louisa Rickard, i. e. Mrs. Victor Rickard, Engle-
field Green, Surrey, England. 4132

Rosenmark, Mme. Solange (Autard de Bragard)
... L'amoureuse masquee, roman. Paris, E. Flammarion

[

c
1927]
248 p., 1 1. 18|cra

.

At head of title : Solange-Rosenmark, nee Autard de Bragard.
© Dec. 30, 1927; lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign 36902; Ernest Flam-

marion. (28-11001) 4133

Rossi, Mrs. Diana Isabella (Powers) 1895-

International finance source book, compiled for the Invest-

ment bankers association of America and the Institute of in-

ternational finance, by Diana I. Powers Rossi. Chicago, 111.,

Educational department of the Investment bankers associa-

tion of America
t

c
1928]

1 p. 1., vii, 179 p. 25cm .

On cover : A bibliography for those interested in foreign securities.

"More than 1,700 official, documentary, semi-official and non-official

sources of information on the finances and economics of twenty-six
European countries, sixteen Latin-American countries, Canada, Austral-
asia and certain Asiatic and Far-Eastern countries."

"The book is divided into four parts : Europe ; Latin-America ; Can-
ada, Asia and Australasia ; and international sources. Its contents are
classified in five divisions: 1. Government documents and reports;
2. Bank publications ; 3. Financial and statistical manuals ; 4. Chamber
of commerce publications ; 5. Periodicals and miscellaneous papers,
books and other data."

© Apr. 17, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 19 ; A 1069833 ; Investment bankers
assn. of America, Chicago. (28-10052) 4134

St. Johns, Adela Rogers.

The single standard, by Adela Rogers St. Johns ... New
York, Cosmopolitan book corporation, 1928.

3 d 1 229 d 19--cm

© Apr!' 21, 1928; V. and aff. Apr. 23; A 1069884; A. R. St. Johns,
Whittier, Calif. (28-11054) 4135

Santoro, Maddalena.
. . . Ombre sulP aurora, romanzo. Firenze, R. Bemporad &

figlio
[

c1927
]

232 p. 19| cm
.
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Santoro, Maddalena—Continued
Press notices : p. [225]-232.

© Aug. 20, 1927; lc. Sept. 24; A—Foreign 36856; R. Bemporad & f°.

(28^11078) 4136

Schneider, David Moses, 1899-

... The Workers' (communist) party and American trade

unions, by David M. Schneider, ph. d. Baltimore, The Johns

Hopkins press, 1928.

ix, 117 p. 24|cm . (Johns Hopkins univ. studies in historical & politi-

cal science ... ser. xlvi, no. 2)

© Mar. 22, 1928 ; 2c. Mar. 28 ; aft". Mar. 29 ; A 1069889 ; Johns Hopkins
press. 4137

Schneller, Frederic Andrews.
Advertising for the high school journalist, by Frederic A.

Schneller
t
and

3
Raymond V. Hamilton . . . edited by Frederick

J. Lazell ... Iowa City, la., The Clio press
[

c
1928]

vi, 5S p. illus., diagrs. 20cm .

© Jan. 10, 1928 ; 2c. Mar. 26 ; aff. Apr. 9 ; A 1068990 ; Frederic Schneller
and Raymond V. Hamilton, Iowa City, la. (28-10805) 4138

Sewell, Anna, 1820-1878.

Black Beauty, the autobiography of a horse, by Anna
Sewell, with introduction by Alma B. Caldwell ... illustrated

by Edwin John Prittie. Philadelphia, Chicago
t
etc.] The

John C. Winston company
[

c
1927]

xii, 297 p. col. front., illus., col. plates. 21cm . (Winston clear-type
popular classics)

Illustrated lining-papers.

© Oct. 25, 1927: 2c. Feb. 13, 1928; aff. Feb. 11; A 1061660: John C.

Winston co. [© introduction, questions, glossary, illustrations]

(28-5002) 4139

Shepard, Odell, 1884- ed.

Essays of today <1926-1927> selected by Odell Shepard and
Kobert Hillyer. New York, London, The Century co.

t

c
1928]

xi, 392 p. 20-1 cm . $2.25
Contents.—The American scene and character, by J. C. Powys.

—

Speech, common and preferred, by T. L. Masson.—The decline of con-
versation, by A. J. Nock.—Gaiety for the solemn, by I. Edman.—Childish
Americans, by J. Collins.—Short skirts, by H. A. S. Kennedy.—The
dogma of "business first", by S. Chase.—A strange New England, by
D. Yorke.—Free auto camp ground, by O. Lewis.—Changing fashions
in history, by C. W. Alvord.—Comedy and the American spirit, by
L. Mitchell.—The great American art, by T. Craven.—Travelling intel-

ligently in America, by H. S. Canby.—A house in the country, by
J. Erskine.—Is man a machine? by W. Durant.—Classics on the farm,
by W. Peirce.—The art of the bullfight, by W. Frank.—To youngsters of
easy means, by A. J. Nock.—The short ballot in literature, by H. M.
Robinson.—-Education and business, by R. Demos.—Concerning endow-
ments, by H. Henderson.—The mating season of co-education, by F. R.
Arnold.—Football, by A. E. Dashiell.—As the professor sees the game,
by an assistant professor.—Eliot at Harvard : the middle years, by
R. M. L.—She lived to give pain, by R. F. Dibble.—James Whitcomb
Riley, by E. L. Masters.—Sheridan—whom the gods loved, by J. B.
Atkinson.—Shakespeare's queen, by T. Brooke.
© Apr. 20, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 23 ; A 1074120 ; Century co.

(28-11060) 4140
605



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
4141 pt. 1, n. b., v. 25

Shepherd, Nan.
The quarry wood, by Nan Shepherd. London, Constable &

co., ltd., 1928.

3 p. I., 307, [1] p. 19i
cm

.

Glossary : p. 305-307.

© lc. Apr. 12, 1928 ; A ad int. 10896 ; pubd. Feb. 16 ; E. P. Button & co.,

New York. (28-11542) 4141

Shipp, Horace, 1891-

Leeway, by Horace Shipp. London, S. Low, Marston & co.,

ltd. [1928]

3 p. 1., 3-412 p. 19|cm .

© lc. Apr. 13, 1928; A ad int. 10897; pubd. Feb. 24; Sampson Low,
Marston & co., ltd. (28-11546) 4142

Smith, James Henry, 1884^-

Mastery speller ... bk. 1. Grades n, in, and iv. By James
H. Smith ... and William C. Bagley ... Boston, New York
[etc.] D. C. Heath and company

[

c
1928]

vi, 218 p. illus. 19™.
© Apr. 12, 1928 ; 2c. Apr. 18 ; aft. Apr. 17 ; A 1068979 ; D. C. Heath & co.

(28-11066) 4143

Speckmann, Diedrich, 1872-

LudinghofT, roman von Diedrich Speckmann. 1.-10. tau-

send. Berlin, M. Warneck, 1927.

284. [1] p. 19cm .

© Oct. 1, 1927; lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign 37034; Martin Warneck.
(28-11075) 4144

Stacpoole, Henry De Vere, 1865-

The mystery of Uncle Bollard, by H. De Vere Stacpoole ...

London [etc.] Cassell and company, ltd.
t
1927]

3 p. 1., 312, [1] p. 19i
cm

.

© lc. Dec. 3, 1927; A ad int. 10867; pubd. Oct. 7 ; H. De V. Stacpoole.
Cliff Dene, Bonchurch, Isle of Wight, England. (28^-11541) 4145

Steni, L.

Prelude to a rope for Myer
t
bV] L. Steni. London, J. Cape

[1928]

256 p. 20cm .

© lc. Apr. 17, 1928; A ad int. 10935; pubd. Feb. 17; Jonathan Cape,
ltd. (28-11699) 4146

Stevens, Arthur Albert, 1865-

A manual of the practice of medicine, prepared especially

for students, by A. A. Stevens ... 12th ed., rev. Philadelphia

and London, W. B. Saunders company, 1928.

1 p. 1., 657 p. illus. 19^™. '

© Apr. 13, 1928; 2c. Apr. 17; aff. Apr. 19; A 1069823; W. B. Saunders
co. (28-11098) 4147

Street, Charles Stuart.

Street on contract; a practical guide to financial success

showing how to increase profits and reduce losses, by Charles
Stuart Street ,., New York, 1928.
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Street, Charles Stuart—Continued
127, [2] p. front, (port.) illus. 16cm .

© Apr. 19, 1928; 2c. and aff. Apr. 23; A 1074076; C. S. Street, New
York. (28-11094) 4148

Studies in early Christianity, edited by Shirley Jackson Case,

presented to Frank Chamberlin Porter and Benjamin Wis-

ner Bacon by friends and fellow-teachers in America and
Europe. New York & London, The Century co.

r

c
1928]

ix, 467 p. front. (2 port.) 23cra
. $4.50

"Publications of Frank Chamberlin Porter" : p. 440-443 ; "Publica-
tions of Benjamin Wisner Bacon" : p. 443-457.

Contents.—The limitations of the historical method, by E. F. Scott.

—

The text of the Gospels, by K. Lake.—The casual use of ***, by A. T.

Robertson.—Vom reinen wort Gottes und vom Lukas-prolog, by E. von
Dobschiitz.—A primitive tradition in Mark, by B. S. Easton.—The lit-

erary structure of the Gospel of Mark, by H. B. Carre.—Prolegomena
to a new study of John the Baptist, by C. R. Bowen.—John the Bap-
tist and Jesus, by E. W. Parsons—'O t^ktuv, by C. C. McCown.—Jesus on
sins, by J. Moffatt.—Jesus und der geist nach synoptischer iiberliefe-

rung, by H. TVindisch.—Method in studying Jesus' social teaching, by
F. C. Grant.—Outcroppings of the Jewish Messianic hope, by C. C. Tor-
rey.—The rise of Christian Messianism, by S. J. Case.—The Pauline
idea of forgiveness, by W. H. P. Hatch.—The Epistle to the Romans
and Jewish Christianity, by J. H. Ropes.—Concurrent phases of Paul's
religion, by H. J. Cadbury.—Some economic and social conditions of

Asia Minor affecting the expansion of Christianity, by S. Dickey.

—

Bemerkungen zum zweiten Klemensbrief. by G. Kriiger.

© Apr. 16^ 1928 ; 2c. and aff. Apr. 18 ; A 1074010 ; Century co.

(28-10979) 4149

Thwing, Walter E.

[Preface by Walter E. Thwing in the book entitled] Ro-
mances of Herman Melville; Typee, Omoo, Mardi, Moby-Dick,
White-jacket, Israel Potter, Redburn. New York, The Pick-

wick publishers, inc., 1928.

vi p.. 3 1., 1660 p. col. plates. 23icm .

© Feb. 1, 1928 ; 2c. Feb. 7 ; aff. Feb. 15 ; A 1018811 ; Pickwick publish-
ers, inc. 4150

Tilden, Freeman, 1883-

The Spanish prisoner, by Freeman Tilden. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

2 p. 1., 287 p. 19£cm .

© Mar. 30, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 24 ; A 1069893 ; F. Tilden, New York.
(28-11057) 4151

Tomlinson, Henry Major, 1873- •

The sea and the jungle, by H. M. Tomlinson: introduction

by Christopher Morleyv New York, The Modern library

[1928]

x, 332 p. 17cm . (Half-title: The modern library of the world's best
books)

"The narrative of the voyage of the tramp steamer Capella from
Swansea to Para in the Brazils, and thence 2000 miles along the for-
ests of the Amazon and Madeira rivers to the San Antonio Falls : after-
wards returning to Barbados for orders, and going by way of Jamaica
to Tampa in Florida, where she loaded for home. Done in the years
1909 and 1910."

"First Modern library edition."

© Jan. 25, 1928; 2c. Apr. 2; aff. Mar. 31; A 1074049; Modern library,
inc. [(g) introduction] (28-11088) 4152
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Webster, Noah, 1758-1843.

Collier's new dictionary of the English language, based on
the principles of lexicography adopted by Noah Webster, ll. d.

;

illustrated by numerous half-tones, colored plates & maps,
containing special glossaries & supplements of synonyms, geo-

graphical facts & political statistics, carefully revised by John
Vaughn ... 58th ed., rev. by Adam Ward ... New York,
P. F. Collier & son company

[

c1928
]

xlviii, 1103 p. col. front., illus., plates (part col.) 20cm .

© Mar. 29, 1928; 2c. Apr. 13; aff. Apr. 9; A 1068903; P. F. Collier &
son co. (28-11067) 4153

Weissmann, Adolf, 1873-

... Die entgotterung der musik. Stuttgart
t
etc.] Deutsche

verlags-anstalt, 1928.

115, [1] p. 20£cm .

© Nov. 23, 1927 ; lc. Jan. 25, 1928 ; A—Foreign 37025 ; Deutsche verlags-
anstalt. (28-10949) 4154

Williamson, Mrs. Alice Muriel (Livingston) 1869-

Alice in Movieland, by Alice M. Williamson (Mrs. C. N.

Williamson) New York, D. Appleton & company, 1928.

viii p.. 1 1.. 280, t
l] p. front., ports. 19Jcm .

© Apr. 20, 1928; 2c. and aff. Apr. 23; A 1074105; D. Appleton & co.

(28-11063) 4155
Wilson, Margaret, 1882-

Daughters of India, a novel by Margaret Wilson ... New
York and London, Harper & brothers, 1928.

3 p. 1.. 369 p. 19i
cm

.

© Apr. 19. 1928; 2c. Apr. 19; aff. Apr. 21; A 1069865; Harper & bros.

(28-10867) 4156
Wright, Thomas Page, 1905-

Shadows in moonlight, by T. Page Wright. Los Angeles

t
C. Browne, printer] 1927.

2 p. 1., [7]-51, [1] p. 23cm .

Poems.
© Nov. 25, 1927 ; 2c. Nov. 28 ; aff. Jan. 16, 1928 ; A 1018433 ; T. P. Wright,

Hollywood, Calif. (28-11071) 4157
Wright, Wilhelmine Gerber, 1885-

Muscle function, by Wilhelmine G. Wright ... with a fore-

word by J. Playfair McMurrich ... New York, P. B. Hoeber
inc.* 1928.

xviii,
t2], 188 p. illus., diagrs. 22cra

.

Blank page for "Notes" precedes each chapter.
"References" : p. 177.

© Mar. 1, 1928; 2c. and aff. Mar. 3; A 1069083; Paul B. Hoeber, inc.

(28-7405) 4158

Zola, Emile, 1840-1902.

Nana, by Emile Zola, introduction by Ernest Boyd. New
York, The Modern library ^1928]

xii, 517 p. 17cm . {Half-title: The modern library of the world's best

books)
"First Modern library edition."

© Jan. 25, 1928; 2c. Apr. 2; aff. Mar. 31; A 1074044; Modern library,

inc. [© introduction] (28-10872) 4159
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Abro, A d\

The evolution of scientific thought from Newton to Einstein,

by A. D'Abro. New York, Boni & Liveright, 1927.
"
xx, [21]-544 p. diagrs. 22*cm .

© Dec. 13, 1927: 2c. Mar. 22, 1928; aff. Mar. 24; A 1069446; Boni &
Liveright, inc. (28-11297) 4160

Aiken, Mrs. Ednah (Robinson) 1872-

Love and I, by Ednah Aiken ... New York, Dodd, Mead
and company, 1928.

x p., 1 1., 353 p. 19£cm .

© Apr. 20, 1928; 2c. Apr. 24; aff. Apr. 25; A 1074142; Eclnah Aiken,
Palo Alto, Calif. (28-11171) 4161

Alaska. Courts.

Alaska reports, v. 7. Containing the decisions of the dis-

trict judges of Alaska territory from January 1, 1923, to Janu-

ary 1, 1928 ... Ed., arranged, and digested by James Wicker-

sham ... St. Paul, Minn., West publishing co., 1928.

xx, 734 p. 23i
cm

.

© Apr. 24, 1928 ; 2c. May 10 ; aff. May 7 ; A 1077173 ; West pub. co.

4162

Association for research in nervous and mental diseases.

Schizophrenia ^dementia praecox^; an investigation of the

most recent advances, as reported by the Association for re-

search in nervous & mental disease; the proceedings of the

association; New York, December 28th & 29th, 1925; ^edited,

and published April, 1928> ; editorial board : Charles L. Dana,
m. d., Thomas K. Davis, m. d., Smith Ely Jelliffe, m. d. ...

t
and

others] With 61 illustrations. New York, P. B. Hoeber, inc.,

1928.

xix, 491 p. front., illus. (incl. 1 facsim.) ports., diagrs. 231cm . (Its

Series of research publications, vol. v. [1925])

"List of members ... January, 1926": p. 461-474.
"Bibliography" at end of most of the chapters.

© Apr. 14, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 19 ; A 1074026 ; Paul B. Hoeber, inc.

(28-11289) 4163

... The Atlantic reporter, v. 139. Permanent ed. ... with
key-number annotations. November 24, 1927-Februarv 16,

1928. St. Paul, West publishing co., 1928.

xx, 1003 p. 26cm .

© Apr. 6, 1928; 2c. May 10; aff. May 7; A 1077177 ; West pub. co.

4164

Baumann, fimile, 1868-

... Mon frere le dominicain. Paris, B. Grasset, 1927.
240 p., 1 1. front, (port.) 19cm .

© Oct. 7, 1927 ; lc. Dec. 30 ; A—Foreign 36734 ; Bernard Grasset.
(28-11225) 4165
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Beckwith, Charles Minnigerode, bp., 1851-

The church school in the Book of common prayer. Grade 3.

The Book of common prayer [by] the Bishop of Alabama.
[Montgomeiy, Ala., The Paragon press, c

1928]

125 p. 23cm
"

Acknowledgment signed : C. M. Beckwith.

Contents.—grade III. The Book of common prayer.

© Feb. 4, 1928 ; 2:c. and aff. Mar. 20 ; A 1069574 ; C. M. Beckwith, Mont-
gomery, Ala. (28-11121) 4166

Bennett, Rolf.

Cranmer Paul, by Rolf Bennett. New York, Harcourt,

Brace and company
t

c
1928]

288 p. 19|cm .

© Apr. 19, 1928; 2c. and aff. Apr. 25; A 1074172; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-11170) 4167

Blau, Paul, 1861-

Pfarramt und seelsorge, von d. Paul Blau ... Hamburg,
Agentur des Rauhen hauses [1927]

164 p. 22|cm .

First published 1912 under title : Praktische seelsorge in einzelbildern
aus ihrer arbeit.

© Oct. 10, 1927 ; lc. Jan. 25. 1928 ; A—Foreign 37090 ; Agentur des Rau-
hen hauses. (28-11117) 4168

Bodley, R V C.

Opal fire, by R. V. C. Bodley. London, Hutchinson &
co., ltd. [1928]

4 p. L, 13-287, [1] p. 19*cm .

"Glossary of Spanish words" : p. 287-[288]

© lc. Apr. 26, 1928; A ad int. 10962; pubd. Mar. 2; R. V. C. Bodley,
Dar-el-Khadra, Laghouat, Algeria. (28-11969) 4169

Bojer, Johan, 1872-

. . . Det nye tempel, roman. Oslo, Gyldendal, Norsk forlag,

1927.

302 p. 20cm .
,

© Oct. 21, 1927 ; lc. Jan. 4, 1928 ; A—Foreign 36805 ; Gyldendal, Norsk
forlag. (28-11212) 4170

Brady, Edward Mark, 1901-

Ireland's secret service in England, by Edward M. Brady.
Dublin & Cork, The Talbot press, limited

t
1928]

160 p. front, (port.) plates. 19™.
© lc. Mar. 15, 1928 ; A ad int. 10750 ; pubd. Jan. 21 ; E. M. Bradv, Dub-

lin, Ireland. (28-12016) 4171

Brown, Andrew Cassels.

Dr. Glazebrook's revenge, by Andrew Cassels Brown ...

London, Mills & Boon, limited [1928]

286 p. I9icm .

© lc. Apr. 26, 1928; A ad int. 10960; pubd. Mar. 24; Dodcl, Mead & co.,

inc., New York. (28-11970) 4172
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Brown, Lawrason, 1871-

Rules for recovery from pulmonary tuberculosis; a layman's

handbook of treatment, by Lawrason Brown, m. o. 5th ed.,

thoroughly rev. Philadelphia and New York, Lea & Febiger,

1928.

viii, 9-244 p. 18cm .

Bibliography: p. 229-233.

© Apr. 18. 1928 ; 2c. Apr. 19 ; aft. Apr. 20 ; A 1074003 ; Lea & Febiger.
(28-11287) 4173

Cheron, Andre.
... Traite complet d'echecs : finale, milieu, debut. Bruxelles,

'L'Echiquier", 1927.

6 p. I., 440, iii p. front, (port.) illus. 22cm .

© Dec. 15. 1927; lc. Jan. 27, 1928; A—Foreign 37344; A. Cheron,
Colombes (Seine) France. (28-11553) 4174

Conquest, Joan.

An eastern lover, by Joan Conquest ... London, T. W.
Laurie, limited

t
1928]

247, [1] p. 19cra
.

© lc. Apr. 26, 1928; A ad int. 10963; pubd. Feb. 27; Joan Conquest
Cooke, Hove, England. (28-11972) 4175

Cooley, Roger Williams.

Briefs on the law of insurance. 2d ed. By Roger W. Cooley

... v. 8. Index. Kansas City, Mo., Vernon law book co,, 1928.

1 p. 1., 6903-7178 p. 23i
cm

.

© Apr. 16, 1928 ; 2c. May 10 ; aft. May 7 ; A 1077182 ; Vernon law book
co. 4176

Coulange, Louis.

... La messe, par Louis Coulange. Paris, Rieder, 1927.

208 p., 1 1. 19cm . (Christianisme. [24])

© Nov. 8, 1927 ; lc. Jan. 27, 1928 ; A—Foreign 37341 ; Editions Rieder.
(28-11335) 4177

Crozier, William Percival.

Letters of Pontius Pilate written during his governorship

of Judaea to his friend Seneca in Rome, edited by W. P. Cro-

zier ... London, J. Cape [1928]

160 p. 20cm .

© lc. Apr. 26, 1928; A ad int. 10954; pubd. Mar. 30; J. H. Sears & co.,

inc., New York. (28-12028) 4178

Davies, Rhys.
The withered root, by Rhys Davies. New York, H. Holt

and company
t

c
1928]

5 p 1. 3—335 p 19.1cm

© Apr. 16, 1928 ; 2c. Apr. 24 ; aft. Apr. 25 ; A 1074137 ; Henry Holt & co.

(28-11175) 4179

Davis, Warren Jefferson, 1885-

Japan, the air menace of the Pacific, by Colonel W. Jeffer-

son Davis ... Boston, The Christopher publishing house

[19283
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Davis, Warren Jefferson—Continued
157 p. front, (port.) pi. 21cm .

© Mar. 10, 1928 ; 2c. Mar. 15 ; aff. Mar. 16 ; A 1069746 ; Christopher pub.

house. (28-11181) - 4180

Delmar, Vina.

Bad girl, by Vina Delmar. New York, Harcourt, Brace

and company
t

c
1928]

4 p. 1., 3-275 p. 19£cm .

"Second printing, April, 1928."

© Apr. 5, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 25 ; A 1074171 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-11174) 4181

Dyke, Andrew Lee, 1875-

Dyke's aircraft engine instructor, by A. L. Dyke ... Chi-

cago, The Goodheart-Willcox company, inc., 1928.

x, 372 p. col. front., illus. (part col.) 2 fold. col. pi., diagrs. 24*cm .

© Apr. 17, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 20 ; A 1074068 ; A. L. Dyke, St. Louis.
(28-11292) 4182

Eberlin, Elie.

... Les juifs d'aujourd'hui, par E. Eberlin. Paris, Rieder,

1927.

216 p., 2 1. 19pm . (Judaisme, etudes publiees sous la direction de
P.-L. Oouchoud. [Vii])

© Oct. 18, 1927 ; lc. Jan. 27, 1928 ; A—Foreign 37340 ; Editions Rieder.
(28-11416) 4183

Evans, Ted.

What place religion? or, The modern man and Christianity,

by Ted Evans. Long Beach, Calif., Queen City publishing

co. [1928]
159 p. 20cm .

© Mar. 24, 1928 ; 2c. Apr. 20 ; aff. Apr. 18 ; A 1074023 ; T. Evans, Long
Beach, Calif. (28-11221) 4184

Fangen, Ronald, 1895-

... Tegn og gjserninger. Oslo, Gyldendal, Norsk forlag,

1927.

206 p., 1 1. 20icm .

"Avhandlinger og artikler."

© Nov. 29, 1927 ; lc. Jan. 4, 1928 ; A—Foreign 36821 ; Gyldendal, Norsk
forlag. (28-11213) • 4185

Farnol, Jeffery.

For love of a lady. [Instalments 18-20]
(In London Daily sketch)

© lc. each May 29, 1928; A ad int. 11163-11165; pubd. May 5, 7, 8

;

J. Farnol, Preston Park, Brighton, England. 4186-4188

[Instalment 23]

(In London Daily sketch)

© lc. May 29, 1928 ; A ad int. 11166 ; pubd. May 11 ; J. Farnol, Preston
Park, Brighton, England. 4189
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Fuess, Claude Moore, 1885-

Men of Andover; biographical sketches in commemoration
of the one hundred and fiftieth anniversar}' of Phillips acad-

emy, by Claude Moore Fuess, with an introduction by the

headmaster, Alfred Ernest Stearns. New Haven, Yale uni-

versity press, pub. for Phillips academy, Andover, 1928.

xiv, 248 p. front., plates, ports., facsims. 23cm .

© Apr. 13, 192S: 2c. Apr. 21; aff. Apr. 19; A 1069850; C. M. Fuess,
Andover, Mass. (28-10958) 4190

Goepp, Rudolph Max, 1866-

Dental state board questions and answers, by K. Max Goepp
... 4th ed., rev. Philadelphia and London, W. B. Saunders
company, 1928.

1 p. 1.,' 11-463 p. 24cm .

© Apr. 5, 1928 ; 2c. Apr. 17 ; aff. Apr. 19 ; A 1069825 ; W. B. Saunders co.

(28-11290) 4191

Gottfried, Manfred, 1900-

Prelude to battle, by Manfred Gottfried. New York, The
John Day company, 1928.

4 p. 1., 343, [1] p. 19i
cm

.

Map on lining-paper.

© Apr. 19, 1928; 2e. Apr. 26; aff. Apr. 25; A 1069928; M. Gottfried,
Tryon, N. C. (28-11168) 4192

Greaves, Joseph Eames, 1880-

Elementary bacteriology, by Joseph E. Greaves ... and
Ethelyn O. Greaves ... Philadelphia and London, W. B.

Saunders company, 1928.

1 p. L, 7-506 p. illus., col. plates, diagrs. 20*cm .

© Apr. 9, 1928 ; 2c. Apr. 17 ; aff. Apr. 19; A 1069824 ; W. B. Saunders co.

(28-11299) 4193

Greene, Robert Lee.

The chemistry of health, by R. L. Greene ... Notre Dame,
Ind., The author

[

c1928
]

xii, 352 p. incl. illus., plates, pi. 201cm .

Most of the plates are numbered as one page.
"What to eat and how to care for the health."

© Mar. 14, 1928; 2c. Apr. 11; aff. Apr. 19; A 1074041; R. L. Greene.
(28-11291) 4194

Guillou, Henri.

Comment utiliser au mieux les courroies de transmission;

conseils aux usagers, par Henri Guillou ... Paris, Dunod,
1927.

4 p. 1., 74, [5t p. illus., 7 pi., diagrs. 23cm .

© Nov. 28, 1927; lc. Jan. 27, 1928; A—Foreign 37309; Dunod.
(28-11294) 4195

Gunn, Mrs. Lilian Miranda.
... Table service and decoration, by Lilian M. Gunn ...

Philadelphia and Chicago, J. B. Lippincott company
[

c
1928]
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Gunn, Mrs. Lilian Miranda—Continued
107 p. front., illus. 20!cm . (Lippincott's unit texts, ed. by B. R.

Andrews)
Bibliography: p. 106-107.

© Mar. 26, 1928 : 2c. and aff . Apr. 17 ; A 1068995 ; J. B. Lippincott co.

(28-11102) 4196

Harry, Myriam, pseud.

... Le mannequin d'amour. Paris, E. Flammarion [1927]

244 p., 2 1. 19cm .

© Nov. 10, 1927 ; lc. Dec. 3 : A—Foreign 36501 : Ernest Flammarion.
(28-11654) 4197

Hartwig, Theodor.
... Soziologie und sozialismus ; einfuhrung in die materiali-

stische geschichtsauffassung. Mit sechs abbildungen . . . Jena,

Urania-verlags-gesellschaft m. b. h.,
c1927.

78 p. illus. 21cm . ["Urania"-monatshefte iiber natur und gesell-

schaft. Bucbbeigabe. [3.] jahrg., 1926/27. 4]

At head of title : Professor Theodor Hartwig.

© Sept. 1, 1927 ; lc. Jan. 25, 1928 ; A—Foreign 37072 ; Urania verlags-
gesellschaft m. b. h. (28-11196) 4198

Heflebower, Mrs. Clara Keck.
Winged arrows, by Clara Keck Heflebower ("Dee Dee")

New York, H. Vinal, ltd.
[

c1928
]

4 p. 1., 60 p. 19cm .

"A book of epigrams."
"This first edition ... consists of seven hundred copies of which only

six hundred are for sale, each one signed by the author." This copy
not numbered.
© Apr. 11, 1928; 2c. Apr. 20; aff. Apr. 21; A 1069858; Harold Vinal,

ltd. (28-11207) 4199

Heward, Constance.

Ameliaranne keeps shop; told in words by Constance Hew-
ard, told in pictures by Susan Beatrice Pearse. London
[etc.] G. G. Harrap & co.,' ltd.

r
1928]

[63] p. incl. col. front., illus. (part col.) col. pi. 18J
cm

.

Illustrated lining-papers.

© lc. Apr. 23, 1928 ; A ad int. 10951 ; pubd. Mar. 6 ; David McKav co.,

Philadelphia. (28-11977) 4200

Hjort0, Knud, 1869-

... Sprogets luner. K0benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag,

1927.

199 p. 20cm .

© Nov. 12, 1927; lc. Jan. 28, 1928; A—Foreign 37232; Gvldendalske
boghandel, Nordisk forlag. (28-11211) 4201

Homberg, Octave Marie Joseph Kerim, 1876-

... La France des cinq parties du monde. Avec une carte.

Paris, Plon
[

c
1927]

2 p. 1., 317 p., 1 1. fold. map. 19™.
At head of title : Octave Homberg.

© Oct. 17, 1927 ; lc. Jan. 27, 1928 ; A—Foreign 37283 ; Librairie Plon.
(28-11304) 4202
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The Humorist, v. 12. no. 303. May 26, 1928.

© lc. May 31, 1928; A ad int. 11161; pubd. May 19; George Newnes,
ltd., London. 4203

v. 12, no. 304, June 2, 1928. Whitsun holiday no.

© lc. June 4, 1928 ; A ad int. 11179; pubd. May 26; George Newnes, ltd.,

London. 4204

Hungerford, Edward, 1875-

The story of public utilities, by Edward Hungerford, with

81 illustrations. New York, London, G. P. Putnam's sons,

1928.

xiv, 384 p. front., plates, ports., facsims., diagrs. 21£cm . $2.50

© Apr. 20, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 21 ; A 1069853 ; Children's memorial
scholarship fund, inc., Rochester, N. Y. (28-11193) 4205

Hutchinson, Hubbard.

From Rome to Florence, by Hubbard Hutchinson ... with
24 drawings and 8 maps by Coleman C. Moser. New York,
London, G. P. Putnam's sons, 1928.

vii, 438 p. incl. illus., plates, maps, front., fold. map. n¥m
.

© Apr. 20, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 21 ; A 1069851 ; H. Hutchinson, Wil-
liamstown, Mass. (28-11111) 4206

Indiana league of women voters.

Year book of the Indiana league of women voters. Ninth
annual convention, March 14th, 15th, 16th, 1928, Indianapolis.

f
Shelbyvillej Indiana league of women voters, c

1928]

48 p. illus. (ports.) diagrs. 2Tcra
.

Editor : 1928, Florence Kirlin,

© Mar. 14, 1928; 2c. and aff. Apr. 17; A 1069795; Indiana league of

women voters, Indianapolis. (28-11195) 4207

Ingersoll, Leonard Rose, 1880-

A laboratory manual of experiments in physics, by Leonard
Rose Ingersoll ... 2d ed. New York

t
etc.] McGraw-Hill book

company, inc., 1928.

ix, 220 p. inch illus., tables, diagrs. 21cra
. $2.25

© Apr. 19, 1928; 2c. Apr. 23; aff. Apr. 24; A 1069901; McGraw-Hill
book co., inc. (28-11298) 4208

Jacquet, Alexis.

Le petit outillage moderne du mecanicien, par Alexis Jacquet

... 2. ed., rev., cor. et augm. Paris, Dunod, 1927.

vi, 127 p. illus., diagrs. 22cm .

© Nov. 28, 1927 ; lc. Jan. 27, 1928 ; A—Foreign 37308 ; Dunod.
(28-11293) 4209

Joseph, Oscar L.

Ringing realities; a restatement of some abiding truths, by
Oscar L. Joseph, litt. d. New York and London, Harper &
brothers, 1928.
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Joseph, Oscar L.—Continued
viii p., 2 1., 254 p., 1 1. 20cm .

"For further reading" at end of each chapter.

© Apr. 19, 1928; 2c. Apr. 19; aff. Apr. 21; A 1069862; Harper & bros.

(28-11116) 4210

Kiddy, Maurice George, 1894-

The devil's dagger, a romance, by Maurice G. Kiddy. Lon-

don, Hutchinson & co., ltd. [1928]

5 p. 1., 15-288 p. 19Fm .

© lc. Apr. 26, 1928 ; A ad int. 10967 ; pubd. Mar. 2 ; M. G. Kiddy, Lon-
don. (28-11968) . 4211

Latimer, Margery.
We are incredible, by Margery Latimer. New York, J. H.

Sears & company, inc.
t

c
1928]

5 p. 1., 3-283 p. 20cm .

© Apr. 21, 1928 ; 2c. Apr. 26 ; aff. Apr. 25 ; A 1069926 ; J. H. Sears & co.,

inc. (28-11169) 4212

Laveille, Auguste Pierre, 1856-

... Le cardinal Mercier, archeveque de Malines (1851-1926)

Preface de M. Carton de Wiart ... Nouv. ed. rev. et augm.

(12. mille) ... Paris, "Editions Spes", 1927.

2 p. 1., t
ix]-xix, 248 p. front, (port.) 20i

cra
.

At head of title : Mgr. Laveille.

© May 15, 1927; lc. Feb. 10, 1928; A—Foreign 37414; Editions Spes.
(28-11336) 4213

Lea, George Francis Percivale, 1907-

A detective unawares, by G. F. Percivale Lea. London,
Hurst & Blackett, ltd. [1928]

3 p. 1., 11-286, r
l] P. 19Fm .

© lc. Mar. 9, 1928 ; A ad int. 10720 ; pubd. Jan. 13 ; G. F. P. Lea, Lon-
don. (28-11926) 4214

Leforge, Thomas H 1850-

Memoirs of a white Crow Indian (Thomas H. Leforge) as

told by Thomas B. Marquis ... New York, London, The Cen-

tury co. [1928]

6 p. 1., 3-356 p. front., plates, ports. 19|cm . $3.00

© Apr. 20, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 23 ; A 1074121 ; Century co.

(28-11200) 4215

Lewis, Sinclair, 1885-

The man who knew Coolidge; being the soul of Lowell
Schmaltz, constructive and Nordic citizen, by Sinclair Lewis.

New York, Harcourt, Brace and company
t

c
1928]

275 p. 19|cm .

Contents.—The man who knew Coolidge.—The story by Mack Mc-
Mack.—You know how women are.—You know how relatives are.

—

Travel is so broadening.—The basic and fundamental ideals of Chris-
tian American citizenship.

© Apr. 5, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 25 ; A 1074167 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-11161) 4216
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Locke, William John.

Joshua's vision, chap. 18-20.

(In Good housekeeping magazine, May, 1928)

© lc. May 24. 1928: A ad int. 11168; pubd. Apr. 20; W. J. Locke,

Cannes, A. M., France. 4217

Lorand, Arnold.

The ultra-violet rays, their action on internal and nervous

diseases and use in preventing loss of color and falling of the

hair, by Arnold Lorand ... Philadelphia, F. A. Davis com-

pany, 1928.

1 p. 1., 258 p. 24cm .

© Apr. 12, 1928: 2c. and aff. Apr. 19; A 1074039; F. A. Davis co.

(28-11100) 4218

Mackenzie, Louis Burton, 1880- ed.

The welding- enc}rclopedia ; a practical reference book on
autogenous welding, compiled and edited by L. B. Mackenzie
and H. S. Card ... 6th ed. Chicago, 111., The Welding engi-

neer publishing co.
t

c
1928]

3 p. 1., 9-196 p. illus., col. pi., diagrs. 23cm .

"Catalog section" : p. 421-496.

© Apr. 14, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 23 ; A 1074091 ; G. H. Mackenzie, Chi-
cago. (28-11186) 4219

Medical help on birth control, by W. H. Maxwell Telling, m. d.,

Harold Chappie, m. c, Sir John Cockburn ...
t
and others]

with an introduction by M. Beddow Bayly ... London &
New York, G. P. Putnam's sons ltd. [1928]

xii, 225, [1] p. 19cm .

© lc. Apr. 12, 1928 ; A ad int. 10916 ; pubd. Mar. 21 ; G. P. Putnam's
sons, ltd. (28-11903) 4220

Moyer, James Ambrose, 1875-

Gasoline automobiles, by James A. Moyer ... 3d ed. New
York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1928.

xi, 352 p. illus. 19*cm .

© Apr. 20, 1928; 2c. Apr. 23; aff. Apr. 24; A 1069900; McGraw-Hill
book co., inc. (28-11185) 4221

Mulliken, Sarah Elizabeth.

Boys and girls of colonial times, by Sarah Elizabeth Mulli-

ken, illustrated by Harold Sichel. Boston, New York
L
etc.]

Ginn and company
[

c
1928]

ix, 232 p. incl. front., illus. 19cm .

Contents.—Two boys from the Roanoke.—Priscilla Molineux. the
little wanderer.—Jeanne Marie of the palisade.—The children of Fred-
erica.

© Mar. 30, 1928: 2c. Apr. 19; aff. Apr. 21; A 1069842: S. E. Mulliken,
Newburyport, Mass. (28-11165) 4222

Neil, Henry, 1863-

All things are possible ; a novel, dealing with the psychology
of motherhood and with religion in politics, by Judge Henry
Neil ... Chicago, The Bible house

t

c
1928]
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Neil, Henry—Continued
[416] p. 19£cm .

Various pagings.
"Go into all the world, a novel, by Judge Henry Neil" : 90 p. at end.

© Apr. 20, 192:8 ; 2c. Apr. 23 ; aff. Apr. 25 ; A 1074186 ; H. Neil, Chicago.
(28-11162) 4223

Neubecker, William, 1864r-

Practical sheet metal duct construction; a treatise on the

construction and erection of heating and ventilating ducts;

the design and layout of duct fittings ; figuring areas and tak-

ing off quantities of material, etc., by William Neubecker.

4th ed., rev. and enl. Illustrated by 237 engravings. New
York, N. Y., The Sheet metal publication company, 1928.

225 p. illus., diagrs. 20£cm .

© Apr. 17, 1928; 2c. and aff. Apr. 20; A 1074025; Sheet metal publ. co.

(28-11101) 4224

... The New York supplement, with key-number annotations.

v. 226. Permanent ed. ... February 13-March 12, 1928.

St. Paul, West publishing co., 1928.

Various pagings. 23|cm .

© Apr. 20, 1928 ; 2c. May 10 ; aff. May 7 ; A 1077185 ; West pub. co.

4225

Nordmaim, Charles.

... L'au-dela; face au probleme de l'immortalite. [Paris]

Hachette [1927]

256 p. 19cm .

© Oct. 19, 1927 ; lc. Dec. 30 ; A—Foreign 36717 ; Librairie Hachette.
(28-11226) 4226

... The North eastern reporter, v. 159. Permanent ed. ...

with key-number annotations. January 17-Febriiary 28,

1928. St. Paul, West publishing co., 1928.

xxiii, 999 p. 26cm .

© Apr. 6, 1928 ; 2c. May 10 ; aff. May 7 ; A 1077183 ; West pub. co.

4227

... The Pacific reporter, v. 263. Permanent ed. ... with key-

number annotations ... February 20-March 12, 1928. St.

Paul, West publishing co., 1928.

xxii, 1208 p. 26cm .

© Apr. 27, 1928 ; 2c. May 10 ; aff. May 7 ; A 1077178 ; West pub. co.

4228

Penney, Mrs: Kate (Speake)

Land poor, and six shorter stories, by Kate Speake Penney.

New York, H. Vinal limited, 1928.

5 p. I., 3-226 p., 1 1. 19|cm .

Contents.—Land poor.—Lost, strayed, or stolen?—The ghost of the

geyser.—A tree of roses.—Unto the second and third generation.—Broth-
ers under the skin.—The cage.

© Apr. 10, 1928; 2c. Apr. 20; aff. Apr. 21 ; A 1069856; Harold Vinal, ltd.

(28-11164) 4229
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Pennsylvania. Laws, statutes, etc.

1928 cumulative supplement to Digest of Pennsylvania state

law 1920, containing the general statutes of the common-

wealth from 1921 to 1928 ... Compiled by members of the

editorial staff of the West publishing company. St. Paul,

Minn., West publishing company, 1928.

viii, 1073 p. 29cra
.

© Apr. 3, 192S; 2c. Mav 10; aff. May 7; A 1077180; West pub. eo.

4230

Prezzolini, Giuseppe, 1882-

... Vita di Nicolo Machiavelli, Fiorentino. Milano, A. Mon-
dadori, 1927.

3 p. 1., 9-253, [1] p., 3 1. 23cm .

© July 10, 1927: lc. Nov. 5; A—Foreign 37208; Casa editrice A. Monda-
dori. (28-11329)

l 4231

Pritchett, Victor Sawdon, 1900-

Marching Spain
t
by] V. S. Pritchett. London, E. Benn

limited [1928]

xiii, 224 p. front., plates. 22cm .

"Across Spain from Badajoz to Leon."—Pref.

© lc. Mar. 17, 1928; A ad int. 10763; pubd. Jan. 20; V. S. Pritchett,

London. (28-11843) 4232

Rand, McNally & co.

Political atlas for 1928. A compendium of facts and fig-

ures, platforms, biographies and portraits; the men and the

issues of the presidential campaigns. Chicago, New York,

Rand, McNally & company, 1928.

1 p. 1., 6-16 p. illus. (ports., double map) 34£cm .

"107 years of American immigration" : p. [2] of cover. "United States
debt and the Congressional acts authorizing it ; interest-bearing debt
outstanding, September 30, 1927" : p. [3] of cover.

© Jan. 27, 1928 ; 2c. Feb. 3 ; aff. Feb. 2 ; A 1061528 ; Rand, McNally & co.

(28-11191) 4233

Redlich, Marcellus Donald.

International law as a substitute for diplomacy, by Mar-
cellus Donald Redlich ... Chicago, 111., Independent publish-

ing company
t

c
1928]

xi, 208 p. 23i
cm

.

"List of books and periodicals consulted" ; p. 205-208.

Contents.—International relations.—Periods in the history of inter-

national relations and diplomacy .-—Some chapters in, the history of the
evolution of the status of diplomatic officers.—The status of diplomatic
officers.—Consuls.—The diplomat and the international lawyer.

© Apr. 21, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 23 ; A 1074081 ; M. D. Redlich, Chi-
cago. (28-11192) 4234

Robinson, Anna Belle.

Learning exercises in food and nutrition, by Anna Belle

Robinson ... and Florence M. King ... with a foreword by
Walter S. Monroe. Boston, New York [etc.] D. C. Heath and
company

t

c
1928]
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Robinson, Anna Belle—Continued
vii, 164 p. diagr. 19i

cm
.

Contains "References".

© Mar. 8, 1928; 2c. and aff. Mar. 12; A 1068243; D. C. Heath & co.

(28-11103) 4235

Rodman, Hugh, 1859-

Yarns of a Kentucky admiral, by Hugh Rodman ... In-

dianapolis, The Bobbs-Merrill company
t

c
1928]

320 p. front., plates, ports., diagr. 22i
cm

.

© Apr. 16, 1928; 2c. and aff. Apr. 19; A 1069810; Bobbs-Merrill co.

(28-11180) 4236

Roland-Gosselin, Marie Dominique, 1883-

... Aristote. [Paris] E. Flammarion
[

c1928
]

204 p., 1 1. 19£cm . (Les grands coeurs)

At head of title: ... M.-D. Roland-Gosselin, o. p.

© Jan. 12, 1928; lc. Jan. 25; A—Foreign 36904; Ernest Flammarion.
(28-11334) 42137

Rossi, Eugenio de, 1863-

... La vita di un ufficiale italiano sino alia guerra. Milano,

A. Mondadori, 1927.

5 p. 1., t
13]-285 p., 1 1. 22i

cm
. (Half-title: Collezione italiana di diari,

memorie, studi e documenti per servire alia storia della guerra del
mondo ... [Xi])

At head of title : Gen. Eugenio de Rossi.

© July 10, 1927 ; lc. Nov. 5 ; A—Foreign 37207 ; Casa editrice A. Monda-
dori. (28-11183) 4238

Roux, Marie, marquis de, 1878-

... Charles Maurras et le nationalisme de l'Action francaise.

Paris, B. Grasset, 1927.

272 p. 18^cm .

At head of title : M ls de Roux.
© Dec. 15, 1927 \ lc. Feb. 10, 1928 ; A—Foreign 37399 ; Bernard Grasset.

(28-11330) 4239

Ryan, John Augustine, 1869-

The Catholic church and the citizen, by John A. Ryan.
New York, The Macmillan company, 1928.

94 p. 19|cm . {Half-title: The Calvert series)

© Apr. 10, 1928 ; 2c. Apr. 11 ; aff. Apr. 17 ; A 1074054 ; Macmillan co.

(28-11115) 4240

Salditt, Maria.

Hegels Shakespeare-interpretation, von dr. Maria Salditt.

Berlin, J. Springer, 1927.

3 p. 1., 46 p. 26cm . (Added t.-p.: Philosophische forschungen, hrsg.

von Karl Jaspers ... 5. lift.)

© Sept. 8, 1927 ; lc. Jan. 5, 1928 ; A—Foreign 36897 ; Julius Springer.

(28-11008) 4241

Sangle, Charles.

... Les dilettantes de l'amour, roman. Paris, A. Michel

[1927]
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Sangle, Charles—Continued
286, [2] p. 18i

cm
.

© Nov. 2, 1927 ; lc. Nov. 28 ; A—Foreign 36521 ; Albin Michel.

(28-11655) 4242

Scroll annual, v. 5. 1926.
t
Howe, Oklahoma, The Townsend

publications, 1927]

2 p. 1., [7J-150 p. ports. 20cm .

© Oct. 1, 1927; 2c. and aff. May 7, 1928; A 1074395; Estil A. Townsend,
Howe, Okl. 4243

Sheridan, Mrs. Clare Consuelo (Frewen) 1885-

Naked truth, by Clare Sheridan ... New York and Lon-

don, Harper & brothers, 1928.

7 p. 1., 3-383, [1] p. front., plates, ports. 243 cra
.

The story of the author's life.

London edition (T. Butterworth) has title: Nuda Veritas.

© Apr. 19, 1928; 2*. Apr. 18; aff. Apr. 21 ; A 1069868; Harper & bros.

(28-11233) 4244

Sikes, Stutely David, 1880-

God used sermons, by Evangelist S. David Sikes ... Fort

Wayne, Ind., The Glad tidings publishing company
t

c
1928]

163 p. 1 mounted ill us., port. 20£cm .

© Apr. 17, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 21 ; A 1069838 ; Glad tidings pub. co.

(28-11220) 4245

Silvestre, Charles.

Aimee Villard, daughter of France, by Charles Silvestre,

translated by Marjorie Henry Ilsley and Renee Jardin. New
York, The Macmillan company, 1928.

3 d 1 132 d 19icm

© Apr. 10, 1928; 2c. Apr. 11; aff. Apr. 17; A 1074052; Macmillan co.

(28-11173) 4246

Sivertsen, Sigurd.

... Mancls fserd. Oslo, Gyldendal, Norsk forlag, 1927.

117 p. 20cm .

Preceded by Kaspar Rise og hans hus.

© Nov. 26, 1927 ; lc. Jan. 4, 1928 ; A—Foreign 36801 ; Gyldendal, Norsk
forlag. (28-11214) 4247

Slosson, Edwin Emery, 1865-

Snapshots of science, by Edwin E. Slosson ... New York,
London, The Century co. [1928]

xvi, 299 p. front., illus., plates, 2 port, on 1 1. 19^cm . $2.00
"Brief pictures of recent progress in the various sciences."—Pref.
"References for further reading" : p. 275-287.

© Apr. 20, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 23 ; A 1074124 ; Century co.

(28-11296) 4248

Sodergren, Carl J.

Paul's Epistle to the Galatians, notes by C. J. Sodergren ...

St. Paul, Minn. ^1926]
89 p. 18i

cm
.

© Jan. 31, 1928; 2c. Mar. 9; aff. Mar. 10; A 1069230; C. J. Sodergren.
(28-11120) 4249
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Soulie, Charles Georges, 1878-

... Histoire cle Part chinois de l'antiquite jusqu'a nos jours,

avec 77 illustrations dans le texte et 149 en phototypie hors

texte. Paris, Payot, 1928.

2 p. 1., [73-300, [1] p. illus., 80 pi. on 40 1. 24cm . (Collection l'art et

le gout)

At head of title : George Soulie de Morant.
"Bibliographic des ouvrages les plus importants" : p. t

281]-290.

© Dec. 15, 1927 ; 1c. Feb. 10, 1928 ; A—Foreign 37422 ; Payot.
(28-11549) 4250

Southwestern Bell telephone company.

Manual of correspondence, for correspondents and stenog-

raphers to aid them in creating letters which will dispatch

business and produce good will.
t
St. Louis] Southwestern

Bell telephone company
t

c
1928] ,

89 p. 23i
cm

.

"Issued by F. M. Hoag, general commercial manager."

© Mar. 26, 1928; 2c. and aff. Apr. 19; A 1069812; Southwestern Bell

telephone co. (28-11194) 4251

Southwestern reporter.

Arkansas decisions reported in the South western reporter,

with key-number annotations, vols. 297 to 300. September,

1927, to February, 1928 . . . St. Paul, West publishing co., 1928.

Various pagings. 26cm .

© Apr. 30, 1928 ; 2c. May 10 ; aff. May 7 ; A 1077179 ; West pub. co.

4252

Kentucky decisions reported in the South western reporter,

annotated, vols. 297 to 300. September, 1927, to February,

1928 ... St, Paul, West publishing co., 1928.

Various pagings. 26cm .

© Apr. 21, 1928; 2c. May 10; aff. May 7; A 1077184; West pub. co.

4253

Steincke, Karl Kristian Vilhelm, 1880-

Frisind eller letsind; opr0rende selvf0lgeligheder, af K. K.
Steincke. K0benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag, 1927.

130 p. 18i
cm

.

Contents.—Autoritetstro —Parti og person.—Politik og kultur.—Ydere
og nydere.—Frisind eller letsind.

© Nov. 2. 1927 ; lc. Jan. 28, 1928 ; A—Foreign 37214 ; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (28-11305) 4254

Stewart, Walter Sinclair.

Later Baptist missionaries and pioneers ... by Walter Sin-

clair Stewart ... edited b}^ the Department of missionary edu-

cation, Board of education of the Northern Baptist convention

... Philadelphia, Boston [etc.] The Judson press
c

c1928
3
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Stewart, Walter Sinclair—Continued
8 p. 1., 3-268 p. ports. 20cm .

"Bibliography of sources": vol. i, p. 267-268.

© Apr. 9, 1928 ; 2c. Apr. 18 ; aft'. Apr. 19 ; A 1074038 ; Judson press.

(28-11113) 4255

Sullivan, Oscar M.
The empire-builder; a biographical novel of the life of

James J. Hill, by Oscar M. Sullivan. New York, London,

The Century co. [19283

x, 372 p. 19|cm . $2.50

© Apr. 20, 1928; 2c. and aff. Apr. 23; A 1074118; Century co.

(28-11234) 4256

Tinker, Edward Larocque.

Toucoutou [by] Edward Larocque Tinker. New York,

Dodd, Mead & company, 1928.

312 p. 21cm .

Glossary: p. 305-312.

© Apr. 20,' 1928: 2c. Apr. 24 ; aff. Apr. 25 ; A 1074143 ; E. L. Tinker, New
York. (28-11172) 4257

Verga, Giovanni, 1840-1922.

Cavalleria rusticana, and other stories, by Giovanni Verga,

translated and with an introduction by D. H. Lawrence. Lon-
don, J. Cape [1928]

224 p. 20cm .

Contents.— Cavalleria rusticana.— La lupa.— Caprice. — Jeli the
herdsman. — Rosso Malpelo : or, The red-headed brat.— Gramigna's
lover.—War of saints.—Brothpot.—The how, when, and wherefore.

© lc. Apr. 26, 1928: A ad int. 10968; pubd. Mar. 2; David Herbert
Lawrence, Florence, Italy. (28-12077) 4258

Webster, Rosalind.

They who paddle, by Rosalind Webster. London, J. Mur-
ray [1927]

302 p. 191cm .

© lc. Dec. 17, 1927 ; A ad int. 10411 ; pubd. Oct. 25 ; John Murray.
(28-11701) 4259

Wentworth, Patricia.

Will-o'-the-wisp, by Patricia Wentworth. London, Hod-
der and Stoughton, limited [1928]

312 p. 19i
cm

.

© lc. Apr. 12, 1928 ; A ad int. 10944 ; pubd. Feb. 16 ; J. B. Lippincott co.,

Philadelphia. (28-11702) 4260

Who's who in Lincoln; biographical sketches of men and
women of achievement ... 1928. Lincoln, Neb., R. M. Bald-
win

[

c
1928]

234 p. illus. ports.) 23|cm .

Editor: 1928, Sara M. Baldwin.
© Mar. 31, 1928 ; 2c. Apr. 19 ; aff. Apr. 4 ; A 1074057 ; Robert M. Bald-

win. (28-11202) 4261
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Williams, Patry.

Fool's wisdom, by Patry Williams. London, Hurst &
Blackett, ltd. [1928]

6 p. 1„ 17-286, [2] p. 191cm .

© lc. Feb. 3, 1928 ; A ad int. 10733 ; pubcl. Jan. 13 ; M. Patry & Dorothy
Williams, Oxford, Oxfordshire, England. (28-10870) 4262

Winkel, Hans, 1878-1926.

Festigkeitslehre fur ingenieure, von dipl.-ing. H. Winkel ...

Nach dem tode des verfassers bearb. und erganzt von dr.-ing.

K. Lachmann. Mit 363 textabbildungen. Berlin, J. Sprin-

ger, 1927.

vii, 494 p. illus., diagrs. 23£cm .

© Oct. 3, 1927 ; lc. Jan. 5, 1928 ; A—Foreign 36891 ; Julius Springer.
(28-11295) 4263

Winton, George Beverly, 1861-

Mexico past and present, by George B. Winton ... Nash-

ville, Tenn., Cokesbury press, 1928.

296 p. 19|cm .

© Mar. 30, 1928 ; 2c. and aff . Apr. 16 ; A 1069779 ; Lamar & Whitmore,
Nashville. (28^10591) 4264

Wodehouse, Pelham Grenville.

Money for nothing. [Instalments 1-5]

(In London calling magazine)

© lc. each Apr. 30, 1928 ; A ad int. 10991 ; pubd. Mar. 3, 10, 17, 24, 31

;

P. G. Wodehouse, London. 4265

Woodburn, James Albert, 1856-

Active citizenship, by James A. Woodburn ... and Thomas
F. Moran . . . New York, Chicago [etc.] Longmans, G reen and
co., 1928.

viii p., 1 1., 342, xi-xli p. incl. front., illus. < diagr. 19i
cm

.

"References" at end of most of the chapters.

© Mar. 26, 1928 ; 2c. Apr. 6 ; aff. Apr. 2 ; A 1068770 ; Longmans, Green &
co. (28-10019) 4266

Wylie, Mrs. Elinor (Hoyt)

Mr. Hodge & Mr. Hazard
c
bvj Elinor Wylie ... New

York, A. A. Knopf, 1928.

xi, 256 p., 1 1. 191cm .

© Mar. 16, 1928 ; 2c. Mar. 19 ; aff. Mar. 21 ; A 1068632 ; Alfred A. Knopf,
inc. (28-8711) 4267

Wyman, Levi Parker, 1873-

The Hunniwell boys in the air, by L. P. Wyman ... New
York, A. L. Burt company

t

c
1928]

222 p. front. 19i
cra

. (His Hunniwell boys series)

© Apr. 9, 1928 ; 2c. Apr. 12 ; aff. Apr. 11 ; A 1069701 ; A. L. Burt co.

(28-10096) 4268
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Afghan, pseud.

Bahadur Khan, warrior, by Afghan. London, H. Jenkins,

limited [1928]

ix p., 1 1., 13-312 p. l<Hcm .

© lc. May 2, 1928: A ad int. 11000: pubd. Mar. 6; William John Jones,
Jullunder City, Punjab, India. (28-12433) 4269

Albalat, Antoine, 1856-

... Gustave Flaubert et ses amis, avec des lettres inedites

de Gustave Flaubert, Louis Bouilhet, Theophile Gautier,

Champfleury, E. Feydeau, Philoxene Boyer, Auguste Vac-
querie, Offenbach, E.-J. Goncourt, Sainte-Beuve, Michelet,

Victor Hugo, Taine, Leconte de Lisle, Villiers de FIsle-Adam,
Eugene Fromentin, Banville, Maupassant, Jules Lemaitre,

J.-M. de Heredia, etc ... Paris, Plon
t

c
1927]

4 p. 1., 293 p., 1 1. 19cm .

© Oct. 17, 1927; lc. Jan. 27, 1928; A—Foreign 37273; Librairie Plon.
(28-11763) 4270

American hospital association.

Transactions ... Twenty-ninth annual convention, held at

Minneapolis, Minnesota, October 10 to 14. v. 29, 1927. Chi-

cago, 111., Published by the Association
t

c
1928]

661 p. tables, diagrs. 221cm .

© Apr. 14, 1928; 2c. May 8; aff. May 7; A 1074407; Amer. hospital
assn. 4271

Anderson, Helen M.
Golden lads, a tale, by H. M. Anderson ... Edinburgh and

London, W. Blackwood & sons, ltd., 1928.

vii, 317, [1] p. 19|cm .

© lc. May 3, 1928 : A ad int. 11006 ;
pubd. Mar. 5 ; William Blackwood

& sons, ltd. (28-12437) 4272

Andrews, Christopher Columbus, 1829-1922.

Christopher C. Andrews, pioneer in forestry conservation

in the United States: for sixty years a dominant influence in

the public affairs of Minnesota: lawyer: editor: diplomat:
general in the civil war; recollections: 1829-1922, edited by
his daughter, Alice E. Andrews, with introduction by Wil-
liam Watts Folwell, ll. d. Cleveland, The Arthur H. Clark
company, 1928.

4 p. 1., [ll]-327 p. front., plates, ports. 24^cni
.

© Apr. 11, 1928; 2c. and aff. Apr. 12; A 1069716; Alice E. Andrews
Saint Paul. (28-11232) 4273

Anglin, Norman.
Hapton's daughter

c
by] Norman Anglin ... London, J.

Cape [1928]

4 p. 1., 11-285 p. 20cm .

© lc. Apr. 27, 1928; A ad int. 10976; pubd. Mar. 9; Jonathan Cape
ltd. (28^12303) 4274

'
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Arensberg, Walter Conrad, 1878-

The Baconian keys, by Walter Conrad Arensberg. Pitts-

burgh, Pa., 1928.

5 p. 1., 5-59 p. 2 facsim. 31£cm .

© Apr. 16, 1928 ; 2c. Apr. 23 ; aff. Apr. 21 ; A 1074112 ; W. C. Arensberg,
Pittsburgh. (28-11425) 4275

Armentrout, James S.

Administering the vacation church school ; a study of the

aims, organization, and administration of the vacation church

school, by J. S. Armentrout ... a textbook in the Standard
leadership training curriculum, outlined and approved by the

International council of religious education ... Philadelphia,

Printed for the Teacher training publishing association by
the Westminster press, 1928.

208 p. 19-]-cm . (Specialization series)

"Some helpful books" : p. 204-205.

© Apr. 18, 1928; 2c. and aff. Apr. 19; A 1074065; J. S. Armentrout,
Philadelphia. (28-11224) 4276

Bomberger, Christian Martin Hess, 1884r-

The battle of Bushy Run, the most decisive victory in all

history gained by the white man over the American Indian,

by C. M. Bomberger. Jeannette, Pa., Jeannette publishing

company, 1928.

64 p. illus., plates, ports., plans (1 fold.) 23£cm .

© Apr. 17, 1928; 2c. and aff. Apr. 20; A 1074066; Jeannette pub. co.

(28-11324) 4277

Boyd, Robert Knowles, 1845-

Two -Indian battles : battle of the Little Big Horn, June 25,

1876; battle of Birch Coulee, Sept. 2nd and 3rd, 1862, by
Robert K. Boyd ...

c
Eau Claire, Wis.] c1928.

18 p. 20cm .

A vindication of Major Marcus A. Reno and Captain Hiram P. Grant.
The battle of Little Big Horn is mostly compiled from the work of

Lieut. Col. W. A. Graham, cf. p. 3.

© Mar. 28, 1928; 2c. and aff. Apr. 16; A 1068954; R. K. Boyd, Eau
Claire, Wis. (28-11201) 4278

Brown, William Adams, 1865-

Beliefs that matter ; a theology for laymen, by William
Adams Brown ... New York, C. Scribner's sons, 1928.

xiii, 333 p. 20icm .

Bibliography : p. E
305]-321.

© Apr. 10, 1928; 2c. Apr. 23; aff. Apr. 17; A 1074096; W. A. Brown,
New York. (28-11222) 4279

Buckingham, Burdette Ross.
The Buckingham-Osburn searchlight arithmetics. Teach-

ers' manual for grades in and iv, by B. R. Buckingham ...

and W. J. Osburn . . . Boston, New York tetc.j Ginn and com-
pany

[

c
1928j
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Buckingham, Burdette Ross—Continued
xii, 249 p. tables, diagrs. 19^.

© Apr. 30, 1928; 2c. May 8; aff. May 9; A 1074402; B. R. Buckingham,
Columbus, O., and W. J. Osburn, Madison. 4280

Burford, Roger.

Kay Walters, a woman of the people
t
by] Roger Burford.

London, J. Cape [1928]

319 p. 20cm .

© lc. Apr. 28, 1928; A ad int. 10978; pubd. Mar. 2; Jonathan Cape,
ltd. (28-12302) 4281

Butts, Mary, 1891-

Armed with madness, by Mary Butts ... New York, A. & C.

Boni, 1928.

4 p. 1., 238 p. 19£cm .

© Apr. 26, 1928; 2c. and aff. Apr. 27; A 1074209; Albert & Charles
Boni, inc. (28-11396) 4282

Buxy, Berthe de, 1863-1921.

... El misterio del Torreon, por B. de Buxy. Traducida
por Luisa Repolles de Yus. Barcelona, E. Subirana, 1927.

415, [1] p. 19icra
. (Coleccion "Princesa" (novelas escogidas) xxxi)

© Oct. 1, 1927 ; lc. Jan. 14, 1928 ; A—Foreign 36915 ; Eugenio Subirana.
(28-11769) 4283

Cajori, Florian, 1859-

Mathematics in liberal education; a critical examination of

the judgments of prominent men of the ages, by Florian Cajori

... Boston, The Christopher publishing house
[

c
1928]

3 p. 1., t
9]-169, [8] p. 21cm .

© Apr. 12, 1928 ; 2c. Apr. 20 ; aff. Apr. 19 ; A 1074032 ; Christopher pub.
house. (28-11432) 4284

[Carr, Mildred Emily] 1877-

The second house, by Ward Copley [pseud.j London. G.

Howe ltd. [1928]

366 p. 19cm .

© lc. Apr. 10, 1928; A ad int. 10880; pubd. Feb. 16; Mildred Carr,
London. (28-12300) 4285

Church, Richard.

Mary Shelley, by Richard Church. London, G. Howe ltd.

[1928]

9fli, [1] p., 1 1. incl. front, (port.) 20|cm
. (Half-title: Representative

women)
Bibliography : p. t92]

© lc. Apr. 18, 1928; A ad int. 10922; pubd. Mar. 8; Viking press, inc.,

New York. (28-12118) 4286

Clamp, Helen Mary Elizabeth.

Warfare, by H. M. E. Clamp. London, Hurst & Blackett,

ltd. [1928]

4 p. 1., 13-286, [1] p. 19|cm .

© lc. May 3, 1928; A ad int. 11009; pubd. Mar. 9; H. M. E. Clamp,
London. (28-12436) 4287
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Clerc, Charles.

... Romantiques et romanesques. Paris, J. Peyronnet & c
Ie

,

1927.

64 p. 19i
cm

. (Collection Les clochers de France)

© Nov. 1, 1927: lc. Feb. 10, 1928; A—Foreign 37427; J. Pevronnet &
cie. (28-11766) 4288

Cohen, Lester.

Oscar Wilde; a play by Lester Cohen. New York, Boni
and Liveright, 1928.

vi p., 1 1., c
9]-179 p. 19Fm .

© Apr. 11. 1928 ; 2c. and aff. Apr. 20; A 1074060; Boni & Liveright, inc.

(28-11208) 4289

Cole, Willis Vernon.

Park avenue, by Willis Vernon-Cole. New York, The
Writers guild, 1928.

3 p. 1., 281 p. 19£cm .

© Apr. 1, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 20 ; A 1069990 ; W. V. Cole, New York.
(28-11397) 4290

Coutiere, Henri, 1869-

... Le monde vivant; histoire naturelle illustree. Preface

de M. L. Guignard. t. 1. Introduction. La vie de la terre.

L'homme et les races humaines. Les mammiferes. Paris,

Societe des atlas pittoresques, 1927.

viii, 319, [1] p. front, (ports.) illus., plates (part col.) maps, diagrs.

28cm .

© Dec. 6, 1927 ; lc. Jan. 27, 1928 ; A—Foreign 37372 ; Societe des atlas
pittoresques. (28-11733) 4291

Crowell, Mrs. Grace (Noll) 1877-

White fire, by Grace Noll Crowell. Dallas, Tex., P. L.

Turner company
t

c
1928]

viii, 80 p. 20cm .

Poems.
"Fourth printing."

© Apr. 11, 1928 ; 2c. Apr. 24 ; aff. Apr. 23 ; A 1069912 ; P. L. Turner co.

(28-11422) 4292

Dalley, John Bede, 1876-

No armour, by John Dalley ... London, John Long, limited

[

c
1928]

288 p. 19J
cm

.

© lc. Apr. 20, 1928; A ad int. 10988; pubd. Feb. 20; J. B. Dalley, Lon-
don. (28-12435) 4293

Daudet, Leon A 1868-

The stupid xixth century, by Leon Daudet, translated from
the French by Lewis Galantiere. New York, Payson & Clarke

ltd.
f

c1928
3
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Daudet, Leon A.—Continued
333. [lj p. mcm

.

© Apr. 14, 1928; 2c. Apr. 16: aff. Apr. 18; A 1069875; Payson & Clarke,
ltd. (28-11231) 4294

Davis, Mary Montague.
Dr. Pete of the Sierras, by Mary Montague Davis, frontis-

piece b}^ G. B. Cutts. New York, The Macmillan company,
1928.

4 p. I., 211 p. col. front. 20£cm .

© Apr. 24, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 25 ; A 1074152 ; Macmillan co.

(28-11316) 4295

De Lee, Joseph Boliver, ed.

... Obstetrics, ed. by Joseph B. De Lee ... with the collabo-

ration of J. P. Greenhill ... Gynecology, ed. by- John Osborn
Polak ... Chicago, The Year book publishers

t

c
1928]

1 p. 1., 5-656 p. illus. 19cm . (The practical medicine series ...

Series 1927)
© Apr. 2, 192S ; 2c. and aff. May 10 ; A 1074438 ; Year book publishers.

4296

Du Bois, William Edward Burghardt, 1868-

Dark princess, a romance, by W. E. Burghardt Du Bois ...

New York, Harcourt, Brace and company
t

c
1928]

5 p. 1., 3-311, [1] p. I9£cm .

© Apr. 19, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 25 ; A 1074170 ; Harcourt, Brace & co..

inc. (28-11319) 4297

Eager, Flora Hilton, comp.

A Shakespearian pageant play, compiled by Flora Hilton

Eager ... [Pasadena, Calif., Post printing & binding co.,

c1928
]

7 p. L, 38 p. 23cm .

© Apr. 1.1, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 21 ; A 1069880 ; F. H. Eager, Pasa-
dena, Calif. (28-11344) 4298

Eppinger, Hans, 1846-

Das versagen des kreislaufes; dynamische und energetische

ursachen, von prof. dr. Hans Eppinger ... dr. Franz Kisch,

dr. Heinrich Schwarz. Mit 56 abbildungen. Berlin, J.

Springer, 1927.

3 p. 1., 238 p. illus., tables, diagrs. 24i
cm

.

© Sept. 5, 1927: lc. Jan. 5, 1928; A—Foreign 36888; Julius Springer.
(28-11732) 4299

Erk, Sigmund.
... Zahigkeitsmessungen an flussigkeiten und untersuchun-

gen von viskosimetern ; mitteilung aus der Physikalisch-tech-

nischen reichsanstalt, von dr.-ing. S. Erk. Mit 27 abbildun-

gen und 11 zahlentafeln. Berlin, VDI-verlag g. m. b. h., 1927.

2 p. 1., 54 p. illus., diagrs. 27cm . (Forschungsarbeiten aus dem
gebiete des ingenieurwesens. hft. 288)

"Literatur-nachweis" : p. 53-54.

© Oct. 19, 1927: lc. Jan. 25, 1928: A—Foreign 37062: V. D. I. verlag,

g. m. b. h. (28-11733) 4300
6'>9
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Evans, Abbie Huston.
Outcrop, by Abbie Huston Evans, with a foreword by Edna

St. Vincent Millay. New York and London, Harper & broth-

ers, 1928.

xiii, 86 p.. 1 1. 19icm .

Poems.
"Of this first edition one thousand copies have been printed ... The

first twenty five copies have been autographed by the author."

© Apr. 19, 1928 ; 2c. Apr. 18 ; aff. Apr. 21 ; A 1069863 ; Harper & bros.

(28-11347) 4301

Fay, Bernard.
... Faites vos jeux. Paris, B. Grasset, 1927.

3 p. 1:, [9]-190 p.. 2 1. 19cra
.

© Nov. 28, 1927; lc. Feb. 10, 1928; A—Foreign 37403; Bernard Grasset.
(28-11653) 4302

Forbes, Mrs. Rosita (Torr)

Pursuit, by Kosita Forbes ... New York, The Macaulay
company

r

c
1928]

314 p. 19*cm .

London edition (T. Butterworth, limited) has title: Sirocco.

© Apr. 24, 192,8 ; 2c. Apr. 26 ; aff. Apr. 28 ; A 1069907 ; Macaulay co.

(28-11399) 4303

Gamier, Renee.
... La notion de "trespass" en droit anglais, par Renee Gar-

nier . . . Paris, Rousseau & c
le

, 1927.

2 p. 1., [7]-116 p. diagr. 25cm . (Collection d'etudes theoriques et

pratiques de droit etranger, de droit compare et de droit international,
sous la direction de M. Henri Levy-Ullmann ... ix)

' Errata" : 1 leaf laid in.

"Bibliographie" : p. [113]-114.

Contents.— 1. ptie. Histoire de la notion de trespass.— 2. ptie. La
notion de trespass en droit contemporain.

© Nov. 9, 1927 ; lc. Jan. 27, 1928 ; A—Foreign 37345 ; R. Gamier, Paris.
(28-11722) 4304

Georgia. Laws, statutes, etc.

... Supplement [1928] to Park's annotated code of the state

of Georgia, 1914 ... By L. Thos. Gillen assisted by Homer C.

Eberhardt. v. 14. Political code, Civil code, Practice code,

Constitutions, Penal code, Tables and indexes ... Atlanta,

The Harrison company, 1928.

xxiv, 1043 p. 26cm .

© May 8, 1928; 2c. and aff. May 9; A 1074432; Harrison co. 4305

Giran, Etienne, 1871-

... L'evangile retrouve. Frontispice de Louis Raemaekers.
Paris, Les Editions du monde moderne, 1927.

3 p. 1., [9]-323 p. inch front. 19cm . (His Le jardin plein de sources, i)

© Mar. 15, 1927 ; lc. Dec. 27 ; A—Foreign 37144 ; Aux editeurs associes,
Paris. (28-11757) 4306
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Hague. Academy of international law.

x. Kecueil des cours. t. 2, 3, 1926. t, 12, 13 de la collection.

Paris, Hachette, 1927.

2 v. ports. 24i
cra

.

At head of title : Academie de droit international.

t. 2. © Sept. 28. 1927: t. 3, © Nov. 16; lc. each Feb. 10, 1928; A—For-
eign 37258 ; Librairie Haebette. 4307

Haldane, John Burdon Sanderson, 1892-

Possible worlds, and other papers, b}^ J. B. S. Haldane ...

New York and London, Harper & brothers, 1928.

viii p., 1 1., 305, [1] p. 21i
cm

.

On cover : A scientist looks at science.

A series of papers dealing with the possibilities which scientific re-

search work is opening up, treating of political and religious, as well as
scientific subjects.

© Apr. 19, 1928 ; 2c. Apr. 18 ; aff. Apr. 21 ; A 1069866 ; Harper & bros.

(28-11300) 4308

Handbuch der philosophic; bearb. von Alfred Baeumler,

Joseph Bernhart
L
\\. a.] hrsg. von A. Baeumler mid M.

Schroter. 17. lfg. Metaphysik der neuzeit, von prof. dr.

Heinz Heimsoeth ... (abtl. i, beitrag F) Munchen unci

Berlin, R. Oldenbourg, 1927.

104 p. 26*cm .

Contains bibliographies.

© Nov. 8, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37867 ; R. Oldenbourg.
4309

Haukland, Andreas Elias Davidson, 1873-

The Norns are spinning, by Andreas Haukland, translated

from the Norwegian by Barent Ten Eyck. New York, Macy-
Masius, 1928.

312 p. 201cra
.

© Apr. 25, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 27 ; A 1074197 ; Macy-Masius, inc.

(28-11315) 4310

Henry-Marx, 1882-

... Notre sauveur l'amant, roman. Paris, E. Flammarion
[1928]

249, [1] p. 19cm .

© Mar. 8, 1928; lc. Mar. 16; A—Foreign 37326; Ernest Flammarion.
(28-11656) 4311

Hey, Wilhelm, 1789-1854.

Die schonsten fabeln fur kinder von Wilhelm Hey. Aus-
gewahlt von Paul Samuleit. Mit 50 farbigen bildern von
Eugen Osswald-Munchen. Stuttgart-Gotha, F. A. Perthes

E

c
1927]

51, [1] p. col. illus. 25cm .

In verse.

© Nov. 1, 1927; lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign 37008; Friedrich Andreas
Perthes, a. g. (28-11771) 4312

Hunt, Percival, 1878-

A series of eight radio talks on some writers of older New
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Hunt, Percival—Continued

England, by Percival Hunt ... H. W. Schoenberger ... Fred-

erick P. Mayer ... [Pittsburgh] 1928.

4 p., 1 L, 5-65 p. 23cm . (University of Pittsburgh. Radio publica-

tion no. 36)
"Broadcast from the University of Pittsburgh studio of KDKA,

Westinghouse electric & manufacturing company, Pittsburgh, Penn-
sylvania."

© Mar. 30, 1928 ; 2c. and aff . Apr. 21 ; A 1069874 ; University of Pitts-

burgh, Pittsburgh. (28-11348) 4313

Ingersoll, Ernest, 1852-

Dragons and dragon lore, by Ernest Ingersoll ... with an

introduction b}^ Henry Fairfield Osborn ... New York, Pay-

son & Clarke ltd., 1928.

xii, 13-203 p. front., illus., plates. 23cm .

Bibliography : p. 197-199.

© Apr. 23, 1928 ; 2c. Apr. 21 ; aff. Apr. 25 ; A 1074134 ; Payson & Clarke,

ltd. (28-11442) 4314

Jenness, Diamond, 1886-

The people of the twilight, by Diamond Jenness; drawings

by Claude Johnson. New York, The Macmillan company,
1928.

3 p. 1., xi-xii p., 3 1., 247 p. front, (port.) illus., plates, map. 22^cm .

Music: p. 199.

Maps on lining-papers.

Description of the author's experiences among the Eskimos of the
Coronation Gulf region, Canada.
© Apr. 24, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 25 ; A 1074159 ; Macmillan co.

(28-11323) 4315

Judson, Mrs. Clara (Ingram)
Mary Jane in England, by Clara Ingram Judson ... illus-

trated by Charles L. Wrenn. New York, N. Y., Newark, N. J.,

Barse & co.
[

c1928
]

216 p. inch front., plates. 19i
cm

. (Her Mary Jane series)

© Apr. 20, 192,8 ; 2c. and aff. Apr. 21 ; A 1069872 ; Parse & co.

(28-11322) 4316

Kahn, Maurice.

... Anatole France et Emile Zola. Avec une lettre auto-

graphe d'Anatole France reproduite en phototypie par Daniel
Jacomet. Paris, Editions Lemarget, 1927.

2 p. 1., [7]-68 p., 2 1. 3 fold, facsim. (incl. front.) 20^cm .

320 copies printed. "II a et6 tire de cette brochure : cinq exemplaires
sur japon imperial, numerotes de i a v ... dix exemplaires sur hol-
lande Van Gelder, numerotes de vi a xv ... et deux cent cinquante
exemplaires sur verge d'Arches, numerous de 1 a 250 ...n°. 244."

© Sept. 29, 1927 ; lc. Jan. 27, 1928 ; A—Foreign 37343 ; M. Kahn, Paris.
(28-11764) 4317

Kanner, Leo, 1894-

Folklore of the teeth, by Leo Kanner ... New York, The
Macmillan company, 1928.

xiii, 316 p. front., illus. 22cm .

Bibliography : p. 299-312.

© Apr. 24, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 25 ; A 1074158 ; Macmillan co.

(28-11441) 4318
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King, Mrs. W A.

Duncan Davidson, by Mrs. W. A. King. Philadelphia, Dor-

rance and company
t

c
1928]

245 p. 19*™.
© Apr. 2, 1928 ; 2c. and aff . Apr. 26 ; A 1074203 ; Dorrance & co., inc.

(28-11313) 4319

Klein, Felix, 1849-1925.

... Vorlesungen iiber die entwicklung der mathematik im 19.

jahrhundert. t. 2. Die grundbegriffe der invariantentheorie

und ihr eindringen in die mathematische physik. Ftir den

druck bearbeitet von R. Courant und St. Cohn-Vossen. Ber-

lin, J. Springer, 1927.

x, 208 p. diagrs. 24^cm . (Added t.-p.: Die grundlehren der matbe-
matiscben wissenschaften ... bd. xxv)

© Oct. 20, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37800 ; Julius Springer.
4320

Lamande, Andre, 1886-

... La vie gaillarde et sage de Montaigne. Paris, Plon

[1927]

5 p. 1., 3-301 p., 1 1. 18*cm . (Half-title: Le roman des grandes exis-

tences. 11)

© Nov. 7, 1927 ; lc. Jan. 27, 1928 ; A—Foreign 37277 ; Librairie Plon.

(28-11760) 4321

Laylander, Orange Judd, 1858-

The chronicles of a contented man, by O. J. Laylander.

Chicago, A. Kroch, 1928.

vii, 150 p. front., ports. 21cm .

© Jan. 14, 1928; 2c. Jan. 30; aff. Apr. 19; A 1069808; A. Krocb.
(28-11328) 4322

Lloyd, Anne Gladys, 1889-

Thanksgiving school programs, by Gladys Lloyd. Frank-
lin, O., Denver, Col., Eldridge entertainment house, inc.; Bos-

ton, Walter H. Baker company, c1927.

78 p. 19cm .

© Oct. 15, 1927 ; 2c. and aff. Feb. 27, 1928 ; A 1068006 ; Eldridge enter-
tainment bouse, inc. (28-11343) 4323

London opinion, v. 97, no. 1260, May 26, 1928.

© lc. June 4, 1928 ; A ad int. 11177 ; pubd. May 18 ; George Newnes, ltd..

London. 4324

v. 97, no. 1261, June 2, 1928. Whitsun holiday no.

© lc. June 4, 1928 ; A ad int. 11178.; pubd. May 25 ; George Newnes.
ltd., London. 4325

Mackenzie, William Roy, 1882- corny.

Ballads and sea songs from Nova Scotia, collected by W.
Roy Mackenzie. Cambridge, Harvard university press, 1928.

xxxvi p.. 3 1.. [3]-421 p. front, (port.) 24^cm .

"Folk tunes" : p. r389i-409.
© Apr. 9, 1928 ; 2c. Apr. 12 ; aff. Apr. 23 ; A 1074084 ; President and fel-

lows of Harvard college, Cambridge, Mass. (28-11342) 4326
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McLaren, Jack, 1887-

Sun man, by Jack McLaren. London, E. Benin limited

[1928]

287 p. 19cm .

© lc. Apr. 30. 1928: A ad int. 10979; pubd. Mar. 2; J. McLaren, Lon-
don. (28-12308) 4327

Massachusetts digest. Covering the decisions of the Supreme
judicial court of the commonwealth of Massachusetts re-

ported in Massachusetts reports, vols. 234 to 257, October,

1919-November, 1926. Comp. under the American digest

classification, v. 11. With tables of statutes construed and
cases digested. Boston, Little, Brown and company; St.

Paul, West publishing company, 1928.

iii, 1043 p. 26cm .

© Apr. 18, 1928 ; 2c. May 10 ; aff . May 7 ; A 1077172 ; Little, Brown and
co. and West pub. co. 4328

Mattl-Lbwenkreuz, Emanuela von, 1876-

Der verklarte tag, roman von Emanuela von Mattl-L6-

wenkreuz. Munchen, J. Kosel & F. Pustet k.-g.
[

c1927
]

147 p. 19cm .

© Sept. 21, 1927; lc. Jan. 5, 1928; A—Foreign 36949; Josef Kosel &
Friedrich Pustet k.-g. (28-11762) 4329

Maurois, Andre, 1885-

... Etudes anglaises ... Paris, B. Grasset, 1927.

5 p. 1., [13]-293 p., 1 1. 19cm .

Contents.—Dickens.—Madame du Deffand et Horace Walpole.—De
Ruskin a Wilde.—La jeune litterature anglaise.

© Nov. 28, 1927 ; lc. Feb. 10, 1928 ; A—Foreign 37402 ; Bernard Grasset.

(28-11652) 4330

May, Werner.
Frauengestalten im leben Jesu, legenden von Werner May.

Breslau und Leipzig, Verlag vom Schlesischen Maienhaus,

1927.

60 p., 1 1. illus. 19cm .

© Nov. 8, 1927; lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign 37071; Verlag vom
Schlesischen Maienhaus. (2,8-11743) 4331

Mills, Lady Dorothy Rachel Melissa (Walpole) 1889-

Jungle ! By Lady Dorothy Mills. London, Hutchinson &
co., ltd. [19283

3 p. 1., 11-288 p. 19i
cm

.

© lc. Apr. 19, 1928 ; A ad int. 10983 ; pubd. Feb. 24 ; Lady D. R. M. W.
Mills, London. (28-12311) 4332

... Miracula Sanctae Virginis Mariae, by Elise F. Dexter.

Madison, 1927.

61 p. front, (facsim.) 14J cm
. (University of Wisconsin studies in

the social sciences and history, no. 12)
Edited from the manuscript stamped Phillipps ms. 25142, one of ten

manuscripts bound together, now in the possession of the University of

Chicago ; formerly in the library of Guglielmo Libri. ef. Pref

.
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... Miracula Sanctae Virginis Mariae—Continued

© Mar. 8, 1928; 2c. Apr. 13 ; aff. Apr. 11 : A 1068890; University of Wis-
consin, Wis. (28-11411) 4333

Montana. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... from June 29,

1927, to November 25, 1927. Official report, v. 80. San
Francisco, Bancroft-Whitney company, 1928.

li, 712 p. 22|cm .

© May 11, 1928 ; 2c. May 19 ; aff. May 17 ; A 1077308 ; Bancroft-Whitney
co. 4334

Montgomery, Whitney.
Corn silks and cotton blossoms, by Whitney Montgomery.

Dallas, Tex., P. L. Turner company
t

c
1928]

ix, 115 p. 20cm .

Poems.

© Apr. 11, 1928 ; 2c. Apr. 24 ; aff. Apr. 23 ; A 1069911 ; P. L. Turner co.

(28-11209) 4335

Moore, Arthur Donaldson.

Just ballast, by Arthur Donaldson Moore ... A story of an

air plane and the flight to Hawaiian Islands, returning same
day. Los Angeles, J. N. Butler & L. De Moulin, 1928.

2 p. 1., 9-63 p. front, (port.) illns. 14| cm
.

© Mar. 17, 1928; 2c. and aff. Mar. 26; A 1068592; A. D. Moore. Los
Angeles. (28-11345) 4336

Morse, Samuel.
En garde ! By Samuel Morse. New York, Payson & Clarke

ltd.
[

c1928
]

372 p., 1 1. illus. 19|cm .

Maps on lining-paper.

© Apr. 14, 1928 ; 2c. Apr. 16 ; aff. Apr. 18 ; A 1069876 ; Payson & Clarke,
ltd. (28-11318) 4337

Miiller, Arthur H.
Die treidel-schwebebahn; das schleppmittel der zukunft auf

binnenwasserstrassen, von Arthur H. Miiller ... Hamburg,
Boysen & Maasch, 1927.

63 p. illus.. 3 fold, pi., diagrs. 25cm .

© Oct. 7, 1927 ; lc. Jan. 5, 1928 ; A—Foreign 36978 ; Boysen & Maasch.
(28-11714) 4338

Nakagawa, Karl S.

The rendezvous of mysteries, by Karl S. Nakagawa. Phila-

delphia, Dorrance and company
t

c
1928]

295 p. 19icm .

© Apr. 2, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 26 ; A 1074204 ; Dorrance & co., inc.

(28-11317) 4339

Noyes, Alfred.

Spring shadows.
(In Argosy magazine, May, 1928)

© lc. June 1, 1928; A ad int. 11172; pubd. Apr. 5; A. Noyes, London.
4340
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Orcutt, William Dana, 1870-

The book in Italy during the fifteenth and sixteenth cen-

turies shown in facsimile reproductions from the most famous
printed volumes, collected under the auspices of the Royal
Italian Minister of instruction, together with an introduction

by Dott. Comm. Guido Biagi ... Explanatory text and com-
ment by William Dana Orcutt ... New York, Harper &
brothers, 1928.

220 p., 1 1. incl. col. mounted front., illns., plates, 2 col. mounted port.,

facsims. 32cm .

"Seven hundred and fifty copies of this volume have been printed
for sale in the United States of America, and twelve lettered copies
(not for sale) for the editor." This copy not numbered.

•'In this volume are reproduced 132 of the 199 pages which form the
magnificent album [prepared for the Paris exposition, 1900] now on ex-
hibition at the Laurentian library in Florence."—Editor's note.

Bibliography: p. 220.

© Apr. 5, 1928 ; 2c. and aff . Apr. 9 ; A 1068819 ; W. D. Orcutt, Boston.
(28-11280) 4341

Parsons, Anthony.
With interest.

(In 20 story magazine, May, 1928)

© lc. June 1, 1928 ; A ad int. 11173 ;
pubd. Apr. 5 ; A. Parsons, London.

4342

Petitjean, Ch.

... Catalogue de l'ceuvre grave de Robert Nanteuil; notice

biographique de Frangois Courboin ... Paris, L. Delteil et

M. Le Garrec, 1925.

2 p. 1., [7]-411, [4] p. incl. illus., plates, front., ports., facsim. and
atlas (2 p. 1„ 234 port., 1 1.) 29cm .

At head of title : Ch. Petitjean & Ch. Wickert.
Published 1927.

"II a ete tire de ce catalogue: 750 exemplaires (dont 50 hors com-
merce)"

"Bibliographie" : p. [407]-411.

© Jan. 1, 1927; lc. Dec. 30; A—Foreign 36752; Loys Delteil & Maurice
Le Garrec. (28-11636) 4343

Pinedo, Francesco de.

... II mio volo attraverso l'Atlantico e le due Americhe, con

un proemio di Gabriele d'Annunzio. Quaranta schizzi del-

1' autore, centonovanta documenti fotografici in centotrenta

tavole, cinque carte. Milano, U. Hoepli, 1928.

5 p. 1., 27, 279, [1] p., 2 1. front., illus., 129 pi. (incl. ports.) oil 65 1.,

5 fold. maps. 24cm .

D'Annunzio's "proemio" (27 pages) is a facsimile of his manuscript.

© Jan. 1, 192,8; lc. Jan. 6; A—Foreign 36845; Casa editrice libraria

Ulrico Hoepli. (28-11715) 4344

Porterfield, William Hempstead, 1872-1927.

An adventure in pyramids, a novelette, by William Hemp-
stead Porterfield. New York, A. & C. Boni, 1928.
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Porterfield, William Hempstead—Continued
175 p. 19i

cm
.

© Apr. 20. 1928 : 2c. and aff. Apr. 27 ; A 107420S ; Albert & Charles Boni,

inc. (28-11393 j 4345

fPrentice-Hall, inc., New York^

Reducing federal taxes.
t
New York, Prentice-Hall, inc.,

1928]

1 p. 1., 13 p. 2(Hcm .

Indicates ways, through the use of the Prentice-Hall cumulative! fed-

eral tax service, to safeguard against incurring unnecessary taxes.

© Mar. 1, 192S; 2c. and aff. Apr. 1(3; A 1068968; Prentice-Hall, inc.

(28-11307) 4346

Punch, v. 174, no. 4527, Apr. 11, 1928.

© lc. May 31, 1928 ; A ad int. 11162 ; pubd. Apr. 11 ; Herbert Heather,
London. . 4347

Raushenbush, Hilmar Stephen, 1896-

Men atwhiles are sober, by Stephen Raushenbush ... New
York, A. & C. Boni, 1928.

337 p. 19-|cm .

'

© Apr. 26, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 27 ; A 1074211 ; Albert & Charles Boni,

inc. (28-11392) 4348

Robins, Daniel Maurice.

The upper empire; a story of American business and poli-

tics, by D. M. Robins ... Philadelphia, Dorrance and com-

pany
t

c1928
3

297 p. 19i
cm

.

© Apr. 19, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 26 ; A 1074205 ; Dorrance & co., inc.

(2&-11314) 4349

c
Rogers, Ruth]
The wrecker, by Arnold Ridley and Bernard Merivale.

Serialised by Ruth Alexander
v
pseud. Instalment 9]

{In Answers magazine)

© lc. May 29, 1928 ; A ad int. 11157 ;
pubd. Mar. 31 ; R. Rogers, London.

4350
Rung, Otto, 1874-

... Rettens svserd, noveller. K0benhavn, Gyldendal, Nor-

disk forlag, 1927.

3 p. 1., [3:-283 p. 20cm .

© Nov. 9, 1927 ; lc. Jan. 28. 1928 : A—Foreign 37221 ; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (28-11765) 4351

Sainer, Abraham Lawrence, 1900-

The adjective law of New York, by A. L. Sainer ... 4th

(1928) ed. New York city, Substantive and adjective law
publishers

[

c1928
]

14 p. 1., t
33]-245 p. 23^cm .

Previously published as part of Substantive and adjective law review.

© Apr. 20, 1928; 2c. Apr. 20; aff. Apr. 25 ; A 1074135 ; A. L. Sainer, New
York. (28-11461) 4352
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Sandy, Isabelle, 1886-

... La ronde invisible ... Paris, Editions de La vraie

France, 1927.

239, [2] p. 19cm . (On cover: Editions de La vraie France. S le
c,

n° 47)

© Oct. 31, 1927; lc. Jan. 27, 1928; A—Foreign 37358; Dunod, Paris.

(28-11761) 4353

fSassoon, Siegfried Lorraine] 1886-

The heart's journey. New York, C. Gaige; London, W.
Heinemann, ltd., 1927.

3 p. 1., 28 numb. 1., 1 1. 24cm .

'590 copies on rag paper and 9 copies on green hand-made paper.

Printed by William Edwin Rudge. Typography by Bruce Rogers.
Distributed in America by Random house, New York." This copy on
rag paper.

Author's name in manuscript on t.-p. •

Poems.

© Mar. 24, 1928 ; 2c. and aft. Apr. 18 ; A 1074056 ; Crosby Gaige.
(28-11349) 4354

Schaff, David Schley, 1852-

Our fathers faith and ours; a comparison between Protes-

tantism and Romanism, by David S. Schaff ... New York,

London, G. P. Putnam's sons, 1928.

ix, 680 p. 244cm .

"Literature and notes" : p. 629-661.

© Apr. 20. 1928 ; 2c. and aff. Apr. 21 ; A 1069855 ; G. P. Putnam's sons..

(28-11223) 4355

Sherman, Harold M.
Bases full ! "Ernie challenges the world", by Harold M.

Sherman . . . New York, Grosset & Dunlap
[

c1928
]

3 p. L. 250 p. front., plates. 19i
cm

.

© Apr. 20, 1928 : 2c. and aff. Apr. 23 ; A 1074102 ; Grosset & Dunlap, inc.

(28-11321) 4356

Squier, Emma Lindsay.

The bride of the sacred well, and other tales of ancient

Mexico, by Emma-Lindsay Squier, illustrated by James E.

Allen. New York, Cosmopolitan book corporation, 1928.

xi p., 3 1., 275 p. front., plates. 19i
cm

.

Contents.—The bride of the sncred well.—The story of Pajaro Cu.

—

The angry god and the people of Corn.—Rosa Amarilla.—The Road of
(he glorious leyendas.—The Leopard queen smiles.—The harp of the
queen.—The bells of Culiacan.—The room of the golden death.—The
shameless pearl.

© Apr. 21, 1928; 2c. and aff. Apr. 23; A 1069885; Cosmopolitan bk.
corp. (28-11210) 4357

Stacpoole, Henry De Vere.

The girl of the golden reef. Apr. 1, 1928.

(In London Sunday chronicle)

© lc. May 29, 1928; A ad int. 11156; pubd. Apr. 1 ; H. De V. Stacpoole,
Bonchurch, Isle of Wight, England. 4358
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The Sunny mag. v. 6, no. 36, June, 1928.

© lc. June 4, 1928; A ad int. 11176; pubd. May 15; George Newnes. ltd..

London. 4359

Texas. Court of criminal appeals.

The Texas criminal reports; cases argued and adjudged ...

during October, November and December, a. d. 1927, and Jan-

uary and February, a. d. 1928. Reported by W. W. Nelms.

v. 108. Fort Worth, Tex., The Bunker printing products cor-

poration, 1928.

xviii, 773 p. 22i
cm

.

© May 5, 1928; 2c. and aff. May 15; A 1077273; W. W. Nelms, Austin,

Te^ 4360

[Thomas, Keith Johnston] 1881-

Happy ever after; the story of a man and his wife, by

Burton Hewitt
v
pseud^ London, E. Nash & Grayson limited,

1928.

2 p. 1., 7-319, [1] p. 19cm .

© lc. Apr. 5, 1928 ; A ad int. 10863 ;
pubd. Feb. 9 ; Keith Thomas, Lon-

don. (28^12306) 4361

[Thompson, Edward Raymond] 1872-

Portraits of the. new century (the first ten years) by E. T.

Raymond
{
pseud^ ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran

& company, inc.
r
1928]

3 p. 1., 369 p. 23cm .

© Mar. 30, 1928; 2c. and aff. Apr. 24; A 1069894; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-11230) 4362

Tragett, Mrs. Margaret Rivers (Larminie)

Galatea, by Margaret Rivers Larminie <Mrs. R. C. Tragett)

London, Chatto & Windus, 1928.

3 p. L, 387, [1] p. 19i
cm

.

© lc. Apr. 26. 1928; A ad int. 10961: pubd. Mar. 1; Margaret Rivers
Larminie Tragett, i. e. Mrs. R. C. Tragett, London.
(28-12079) 4363

Van Buren, Maud, 1869- ed.

Mother in modern story, edited by Maud Van Buren and
Katharine Isabel Bemis ... New York, London, The Century
co.

c

c
1928]

xii, 365 p. 19*cm . $2.00

© Apr. 20, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 23 ; A 1074122 ; Century co.

(28-11320) 4364

Waldersee, Alfred Heinrich Karl Ludwig, graf von, 1832-

1904.

Aus clem briefwechsel des generalfeldmarschalls Alfred
grafen von Waldersee. 1. bd. Die Berliner jahre 1886-1891.

Hrsg. von Heinrich Otto Meisner. Stuttgart [etc.] Deutsche
verlagsanstalt, 1928.
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Waldersee, Alfred Heinrich Karl Ludwig, graf von—Con'td
xxviii, 445, [1] p. 24*cm .

© Oct. 6, 1927; lc. Jan. 5, 1928; A—Foreign 36968; Deutsche verlags-
anstalt. (28-11748) 4365

fWeekes, Agnes Russell]

A fool in the forest, by Anthony Pryde ipseud.^ and R. K.
Weekes. New York, Dodd, Mead & company, 1928.

3 p. 1., 282 p. 19i
cm

.

© Mar. 30. 1928 ; 2c. Apr. 28 ; aff. Apr. 3 ; A 1069995 ; Dodd, Mead & co.,

inc. (28-11394) 4366

White, Ramy Allison.

Sunny Boy in the snow, by Ramy Allison White ... illus-

trated by John M. Foster. New York, N. Y., Newark, N. J.,

Barse & co. ^1928]
208 p. incl. front., plates. 19¥m . (His Sunny Boy series)

© Apr. 20, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 21 ; A 1069869 ; Barse & co.

(28-11409) 4367

Who's who in American Jewry, 1928. 2d ed. New York,
The Jewish biographical bureau, inc.

t

c
1928]

781 p. 21cm .

Editors : Julius Schwartz. Solomon Aaron Kaye.
© May 7, 1928; 2c. and aff. May 8; A 1077151; Jewish biographical

bureau, inc. 4368

Wiltshire, Mary.
The burying road, by Mary Wiltshire ... New York, Dodd,

Mead & company, 1928.

vii, 311 p. 191™.

© Mar. 30, 1928 ; 2c. Apr. 28 ; aff. Apr. 3 ; A 1069994 ; Dodd, Mead & co.,

inc. (28-11395) 4369

Winterich, John Tracy, 1891-

Collector's choice, by John T. Winterich ... New York,
Greenberg ^1928]

211 p. 19J
cm

.

© Apr. 20, 1928 ; 2;c. Apr. 25 ; aff. Apr. 24 ; A 1074190 ; Greenberg, pubr.,

inc. (28-11279) 4370

Wyoming. S premie court.

Wyoming reports. Cases decided ... January 25, 1927 to

June 21, 1927. Reported by William E. Mullen.
,
,v. 36. Chey-

enne, Wy., Wyoming labor journal publishing co.
[

c1928
]

xi, 594 p. 23cm .

© Apr. 17, 1928; 2c. Apr. 23; aff. Apr. 21; A 1069887; A. M. Clark,
secretary of state for the state of Wyoming, Cheyenne, Wy.

Zwierlein, Frederick J.

The life and letters of Bishop McQuaid, prefaced with the

history of Catholic Rochester before his episcopate, by Fred-
erick J. Zwierlein ... v. 3. Roma, Desclee & compagni; Roch-
ester, N. Y., The Art print shop;

t
etc, etc.] 1927.

xii p., 1 1., 513 p. front., ports,, pi. 231cm .

© Dec. 31, 1927; 2c. and aff. Apr. 13, 1928; A 1068900; Art print shop.

4372
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Alsberg, Carl Lucas, 1877-

... The fats and oils, a general view, by Carl L. Alsberg and

Alonzo E. Taylor ... Stanford University, Calif., Food re-

search institute, 1928.

viii, 103 p. 22| cm
. ( [Iceland Stanford junior university. Food re

search institute] Fats and oils studies, no. 1)

© Mar. 27, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 17 ; A 1069792 ; Board of trustees of

Leland Stanford junior univ., Stanford univ., Calif.

(28-11628) 4373

American medical association. Council on pharmacy and
chemistry

.

New and nonofficial remedies, 1928. Containing descrip-

tions of the articles which stand accepted by the Council on
pharmacy and chemistry of the American medical association

on January 1, 1928. Chicago, American medical association

[1928]

489, xlvii p. 20cm .

© May 9, 1928; 2c. and aff. May 14; A 1077234; Amer. medical assn.

4374
Barker, Arthur W.
The light from Sealonia, by Arthur W. Barker. Boston,

The Four seas company
t

c
1927]

197 p. 19Jcm .

© Dec. 29, 1927 ; 2c. Mar. 19, 1928 ; aff. Apr. 30 ; A 10742,19 ; Four seas
co. (28-11706) 4375

Bennett, Henry Eastman, 1873-

School posture and seating; a manual for teachers, physical

directors and school officials, by Henry Eastman Bennett ...

Boston, New York
t
etc.] Ginn and company

t

c
1928]

xii, 323 p. incl. illus., diagrs., forms. 20£cm .

"Selected bibliography" : p. 315-320.

© Mar. 21, 1928 ; 2;c. Apr. 19 ; aff. Apr. 21 ; A 1069843 ; H. E. Bennett,
Chicago. (28-11450) . 4376

The best continental short stories of 1927. Edited by Richard
Eaton ... New York, Dodd, Mead & company, 1928.
viii p., 1 L, 254 p. 19|cm .

© May 11, 1928 ; 2c. May 12 ; aff. May 15 ; A 1077241 ; Dodd, Mead &
co., inc. 4377

Bible. O. T. Selections. Latin.

Narrationes Biblicae from the Vulgate, by Abram Lipsky
... and Harry E. Wedeck ... New York, Newark [etc.] Sil-

ver, Burdett and company
[

c1928
]

ix, [1], 70 p. illus. 18cm . [The climax seriesi

© Apr. 16, 1928; 2c. and aff. Apr. 18; A 1074009; Silver, Burdett & co
(28-11524) 4378 "

Branom, Frederick Kenneth.
Geography of Europe, Asia, Africa, Australia and the polar

regions, by Frederick K. Branom . . . and Helen M. Ganey
New York, W. H. Sadlier

[

c1928
]
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Branom, Frederick Kenneth—'Continued

vi, 216 p., 1 1. incl. illus., maps. 26cm . {Lettered on cover: Social

geography series)

"List of references" : p. 209.

© Apr. 16, 1928 ; 2c. and aft Apr. 23 ; A 1074086 ; William H. Sadlier.

(28-11554) 4379

Buell, Raymond Leslie.

The native problem in Africa, by Raymond Leslie Buell ...

New York, The Macmillan company, 1928.

2 v. fold, front, maps, tables (1 fold.) 24£cm .

Half-title : Bureau of international research, Harvard university and
Radcliffe college.

"Problems which have arisen out of the impact of primitive peoples
with an industrial civilization" in French, British and Belgian territory

and Liberia.

Bibliography : v. 2, p. 983-1049.

© Apr. 24, 1928 ; 2c. each and aff. Apr. 25 ; A 1074160 ; Bureau of inter-

natl. research of Harvard univ. & Radcliffe college, Cambridge. Mass.
(28-11639) 4380

Burton, Beatrice Payne, 1894-

Money love, by Beatrice Burton ... New York, Grosset &
Dunlap

c

c

1928i
2 p. 1., 372 p. 19^.

© Apr. 25, 1928 ; 2c. Apr. 30 ; aff. Apr. 27 ; A 1074216 ; Beatrice Burton
Morgan, Cleveland. (28-11532) 4381

Calisse, Carlo, 1859-

... A history of Italian law, by Carlo Calisse ... translated

by La}^ton B. Register ... with introductions by Frederick Par-

ker Walton and Hessel E. Yntema ... Boston, Little, Brown,
and company, 1928.

lix, 827 p. 24cm . (The Continental legal history series, pub. under the
auspices of the Association of American law schools.

tv. 8]

)

"List of works frequently cited" : p. lix.

© Apr. 25, 1928: 2c. and aff. Apr. 26; A 1069940; Little, Brown, and
company. (28-11559) 4382

Carco, Francis, 1886-

The last Bohemia, from Montmartre to the Quartier latin,

by Francis Carco; translated by Madeleine Boyd; decoration?

by Carlegle. New York, H. Holt and company
t

c
1928]

4 p. 1., 3-297 p. front., illus., plates, ports. 21cra
.

Illustrated lining-papers.

© Apr. 16, 1928 ; 2c. Apr. 24 ; aff. Apr. 25 ; A 1074136; Henry Holt & co.

(28-11511) 4383

Cardozo, Benjamin Nathan, 1870-

The paradoxes of legal science, by Benjamin N. Cardozo.
New York, Columbia university press, 1928.

v, 142 p., 1 1. 20|cm . (Half-title: Columbia university lectures.
James S. Carpentier foundation)

Contents.—Introduction. Rest and motion. Stability and progress.

—

The meaning of justice. The science of values.—The equilibration of
interests. Cause and effect. The individual and society. Liberty and
government.—Liberty and government. Conclusion.
© Apr. 9, 1928 ; 2c. and aff, Apr. 11 ; A 1068882 ; Columbia univ. press,

(28-11455) 4384
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Champion, Frederick Walter.

With a camera in Tiger-land, by F. W. Champion ... Gar-
den City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

xviii p., 1 1., 226 p. front., lxxiii pi. 26cm .

Bibliography : p. 223-226.

© Mar. 30, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 26 ; A 1069931 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (2S-11573) 4385

Chancellor, John Walter, 1876-

Through the visograph, by J. W. Chancellor. Boston, The
Christopher publishing house

[

c1928
]

202 p. 21cm .

© Apr. 6, 1928; 2c. Apr. 20; aff. Apr. 19; A 1074035; Christopher pub.
house. (28-11709) 4386

Chicago. University. Press.

A manual of style, containing typographical rules govern-

ing the publications of the University of Chicago, together

with specimens of type used at the University press. Chicago,

111., The University of Chicago press
t
192T]

ix, 400, [1] p. illus. 19|cm .

"Ninth edition."

© Nov. 11, 1927; 2c. Apr. 25, 1928: aff. Apr. 28; A 1069979; University
of Chicago, Chicago. (28-11567) 4387

Chilton, Eleanor Carroll, 1898-

Fire and sleet and candlelight, by Eleanor Carroll Chilton,

Herbert Agar, Willis Fisher. New York, The John Day
company, 1928.

vi, 73, t
l] p. 22*cm .

Poems.
© Mar. 15, 1928; 2c. Mar. 30; aff. Apr. 25; A 1069936; E. C. Chilton,
New York, Herbert Agar and Willis Fisher, Princeton, N. J.

(28-11649) 4388

Clem, Orlie Martin, 1891-

A work book syllabus in principles of education; twenty
selected units with problems and references, by Orlie M. Clem
... Baltimore, Warwick & York, inc., 1928.

170 p. illus. 19i
cm

.

Bibliography : p. 150-157.

© Mar. 9, 1928: 2c. Mar. 17; aff. Apr. 21; A 1069845; Warwick & York,
inc. (28-11451) 4389

Collins, Frederick Lewis, 1882-

American travelcharts and travel chats, by Frederick L.

Collins ^Frederick Lewis> illustrated by Howard W. Willard.

Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
t

c
1928]

7 p. 1., 387, [4] p. incl. front., illus., tables. 19£cm .

© Apr. 23, 1928 ; 2c. Apr. 26 ; aff. Apr. 27 ; A 1074201 ; Bobbs-Merrill co.

(28-11576) 4390

Cooper, Lettice U.
Good venture, by Lettice U. Cooper ... London, Hodder

and Stoughton limited
t
1928]

356 p. 191cra
.

© lc. Apr. 28, 1928 ; A ad int. 10975 ; pubd, Mar. 22 ; L. U. Cooper, Lon-
don. (28-12701) 4391
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Covello, Leonard.
First book in Italian, by Leonardo Covello ... and Annita E.

Giacobbe ... illustrations by Anthony J. De Bellis, Arthur J.

De Bellis and Salvatore Rosa. New York, The Macmillan
company, 1928.

xv, 531 p. col. front., illus., map. 19icra
.

© Apr. 24, 1928 ; 2c. and aff . Apr. 25 ; A 1074150 ; Macmillan co.

(28-11644) 4392

Dawson, Francis Warrington, 1878-

The guardian demons, by Warrington Dawson. London,
Rider & co. [1928]

286, [1] p. 19i
cm

.

© 1c. Apr. 21. 1928 ; A ad int. 10996 ; pubd. Feb. 24 ; F. W. Dawson,
London. (28-12434) 4393

De Haas, Arline.

Glorious Betsy; being the romantic story of the Dixie belle

who defied Napoleon, novelized by Arline De Haas from the

play by Rida Johnson Young, illustrated with scenes from
the photoplay a Warner bros. production, directed by Alan
Crosland, starring Dolores Costello. New York, Grosset &
Dunlap ^1928]

2 p. 1., 320 p. front., plates. 19£cm .

© Apr. 25, 1928 ; 2c. Apr. 30 ; aff. Apr. 27 ; A 1074217 ; Grosset & Dun-
lap, inc. (28-11528) 4394

Douglas, Mrs. Marietta.

The disputed title, by Marietta Douglas. Boston, R. G.

Badger
[

c1928
]

244 p. 20cm .

© Apr. 18, 1928; 2;c. Apr. 30; aff. Apr. 27; A 1074225; Richard G.
Badger. (28-11531) 4395

Drake, William A 1899-

Contemporary European writers, by William A. Drake.
New York, The John Day company, 1928.

x, r3]-408 p., 1 1. 21| cm .

"Bibliographies": p. [347]-398.

© Apr. 19, 1928; 2c. Apr. 26; aff. Apr. 25; A 1069930; W. A. Drake,
New York. (28-11519) 4396

Eagin, Frank Oliver, 1884- ed.

Oklahoma newspaper code, compiled and annotated by
Frank O. Eagin. Oklahoma City, Harlow publishing com-
pany, 1928.

xi'ii, 344 p. 22cm .

The code had its origin at a meeting of the Oklahoma press associa-

tion in January, 1927. A committee was appointed, consisting of C. S.

Storm, J. G. Nance, and Harry Jolly, to arrange for the compilation of

the laws of Oklahoma relating to newspapers, cf. Foreword.
© Apr. 5, 1928; 2c. Apr. 24; aff. Apr. 26; A 1074198; Harlow pub. co.

(28-11720) 4397

Eakin, Frank.
Revaluing Scripture, by Frank Eakin ... New York, The

Macmillan company, 1928,

644
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Eakin, Frank—Continued
249 p. 19£cm .

Contents.—pt. I. Bibles in general.—pt. n. Other great bibles com-
pared with the Jewish-Christian Bible.—pt. III. The influence of bibles.

© Apr. 10, 1928: 2c. Apr. 11: aff. Apr. 17: A 1074053; Macmillan co.

(28-11412) 4398

Euripides.

Polyxena's speech from the Hecuba of Euripides, trans-

lated by John Masefield. New York, The Macmillan com-

pany, 1928.

cover-title, 7 p. 19cm .

"The messenger's speech, from the Hecuba of Euripides" : p. 4-7.

© Apr. 18, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 19 ; A 1069836 ; John Masefield, Ox-
ford, England. (28-11523) 4399

Farnsworth, Edward Clarence.

Columbia, and other poems, by Edward Clarence Farns-

worth. Portland, Smith & Sale, printers, 1928.

4 p. 1., 3-143, [3] p. 19cm .

"Teachings received from an eastern master" : p. f103i-143.
© Apr. 23, 1928 ; 2c. Apr. 25; aff. Apr. 24 ; A 1074175 : E. C. Farnsworth,

Portland, Me. (28-11424) 4400

Finley, John G ed.

Second international checker match, America vs. Great Brit-

ain, hotel Alamac, New York city, February 28-March 10,

1927, including a record of the proceedings of the seventh bi-

ennial congress of the American checker association, annotated

by August J. Heffner, world's leading anatyst, assisted by a

staff of America's greatest players; edited and arranged by
John G. Finley ... Chicago, 111., F. E. Wenclemuth ^1927]

*

1 p. 1., 7-459 p. inch illus., ports? front. 20*cm .

© Feb. 25, 1928 ; 2c. Mar. 17 ; aff. Mar. 16 ; A~ 1068359 ; Frank Rudolph
Wendemuth. (28-11555) 4401

Fisher, Mahlon Leonard, 1874—

Lyrics between the years, by Mahlon Leonard Fisher ...

Williamsport, Pa., The Clayton Spicer press, 1928.

3 p. 1., 12 p., 1 1. front, (mounted port.) 20*cm .

"Two hundred fifty copies of this first collected edition have been
printed from hand-set Goudy type on Berkshire book-paper, and the
composition dispersed."

© Apr. 19, 1928; 2c. and aff. Apr. 25; A 1074184; M. L. Fisher. Wil-
liamsport, Pa. (28-11651) 4402

Forster, Edward Morgan, 1879-

The eternal moment, and other stories, by E. M. Forster.

New York, Harcourt, Brace & company
t

c
1928]

4 p. 1., 187, [1] p. 19^m .

Contents.—The machine stops.—The point of it.—Mr. Andrews-
Co-ordination.—The story of the siren.—The eternal moment.
© lc. May 2, 1928 ; A ad int. 10999 ; pubd. Mar. 27 ; Harcourt, Brace &

co., inc.. New York. (28-12431) 4403

Gates, Mrs. Georgina Ida (Stickland) 1896-

The modern cat : her mind & manners ; an introduction to

comparative psychology, by Georgina Stickland Gates ...

New York, The Macmillan company, 1928.
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Gates, Mrs. Georgina Ida (Stickland)—Continued
ix p., 3 1., 196 p. front., 1 illus. (plan) plates, diagrs. 20|cm .

"Main references consulted" : p. 187-191.

© Apr. 24, 1928; 2c. and aff. Apr. 25; A 1074147; Macmillan co.

(28-11572) 4404

Giauque, Florien, 1843-1921.

A manual for notaries public, general conveyancers, com-

missioners, justices, mayors, consuls, etc., as to acknowledg-

ments, affidavits, depositions, oaths, proofs, protests, etc.; for

each state and territory, with forms and instructions, by Flo-

rien Giauque ... 6th rev. ed. By Aaron Du Bois ... Cincin-

nati, The W. H. Anderson co., 1928.

vi, 428 p. 1 illus. 23icm .

© Apr. 20, 1928 ; 2c. and" aff. Apr. 23 ; A 1074132 ; W. H. Anderson co.

(28-11462) 4405

Griffith, Grace Kellogg.

The silent drum, by Grac*e Kellogg Griffith. Philadelphia.

Macrae Smith company
[

c
1928]

304 p. illus. 19*cm .

© Apr. 23, 1928 ; 2c. Apr. 28 ; aff. Apr. 30 ; A 1074261 ; G. K. Griffith,

Elizabeth, N. J. (28-11533) 4406

Grove, Harriet Pyne.
The phantom treasure, by Harriet Pyne Grove ... New

York, A. L. Burt company
[

c1928
]

235 p. front. 19|cm
. [Mystery and adventure series for girlsi

© Apr. 16, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 26 ; A 1069915 ; A. L. Burt co.

(28-11538) 4407

Haggeney, Francis J.

The Savior as Saint Matthew saw Him; meditations on the

first Gospel for the use of priests and religious, by the Rev.

Francis J. Haggeney ... St. Louis, Mo., and London, B.

Herder book co., 1928.

vii, 290 p. 19i
cm

.

"An adaptation rather than a translation of a German work, en-

titled, 'In der schule des evangeliums', by the Rev. Herman J. Cladder
... and the Rev. Charles Haggeney."
© Apr. 20, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 23 ; A 1074089 ; B. Herder book co.

(28-11741) 4408

Hartsock, Ernest, ed.

Patterns for Pan "a sonnet anthology", edited by Ernest

Hartsock. Atlanta, The Bozart press
[

c
1928]

2 p. 1., [3]-81 p. pi. 20^cm .

"Number 29 of the De luxe poet's edition which is limited to three
hundred copies."

© Apr. 18, 1928; 2c. Apr. 23; aff. Apr. 25; A 1074187; B. Hartsock,
Atlanta. (28-11518) 4409

Henderson, Joseph Lindsey, 1869-

Materials and methods in the middle grades, by Joseph
Lindsey Henderson ... Boston, New York

t
etc.] Ginn and

company
t

c
1928]

xiv, 375 p. 20£cm .
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Henderson, Joseph Lindsey—Continued
This book deals with grades four to nine inclusive, cf. Pref.

"Selected references" at end of each chapter.

© Mar. 19, 1928 ; 2c. Apr. 19 ; aff. Apr. 18 ; A 1069817 ; J. L. Henderson,
Austin, Tex. (28-11454) 4410

Hill, John Louis, 1872-

The preparation and delivery of public addresses, by John
Louis Hill ... New York, J. H. Sears & company, inc.

[

c
1928]

xii p., 1 1., 142 p. 20cm .

© Apr. 21. 1928; 2c. Apr. 26; aff. Apr. 25; A 1069925; J. H. Sears & co..

inc. (28-11521) 4411

Hottes, Alfred Carl, 1891-

The book of annuals, by Alfred C. Hottes ... New York,

N. Y., A. T. De La Mare company, inc., 1928.

172, [8] p. incl. front., illus. 19™. [The "Little book" series]

Blank pages for "Garden notes and memoranda" ( t 8] at end)
Published in 1922 under title: A little book of annuals.

© Apr. 17, 1928 ; 2c. Apr. 21 ; aff. Apr. 20 ; A 1069877 ; A. T. De La Mare
co., inc. (28-11445) 4412

Howes, Mrs. Ethel Dench (Puffer) 1872-

The co-operative nursery school; what it can do for par-

ents; an experimental demonstration of the Institute for the

co-ordination of women's interests, by Ethel Puffer Howes and
Dorothea Beach ... Northampton, Mass., Smith college, 1928.

74 p., 1 1. incl. diagrs., forms. 2 pi. 23i
cm

. (Half-title: Institute for
the co-ordination of women's interests. Publication no. 3)
A study of the history and organization of the Northampton co-opera-

tive nursery school.

© Feb. 17, 1928 ; 2c. Apr. 16 ; aff. Apr. 18 ; A 1074013 ; Institute for the
co-ordination of women's interests, Northampton, Mass.
(28-11453) 4413

Huguenin, Charles, ed.

... [New introduction, biographies, notes and vocabulary]

by Charles Huguenin ...
t
in the book entitled] Modern French

writers, a revision of Melle's "The contemporary French
writers". Boston, New York

t
etc.] Ginn and company

[

c
1928]

xvi, 270 p. 17|cra
.

© Mar. 26, 1928 ; 2c. Apr. 19 ; aff. Apr. 21 ; A 1069841 ; Ginn & co.

4414

Jenks, Leland Hamilton, 1892-

. . . Our Cuban colony, a study in sugar, by Leland Hamilton
Jenks. New York, Vanguard press [1928]

xxi, 341 p. front., pi., map. 19|cm . (Half-title: American imperial-
ism ... edited ... by H. E. Barnes)

At head of title : Studies in American imperialism.
"Reference notes" ; p. 315-341.

© Apr. 21, 1928; 2c. Apr. 26; aff. Apr. 25; A 1069933; Vanguard press,
inc. (28-11578) 4415

Kingsley, Harold.
The fifth god, by Harold Kingsley. London, Selw}^n &

Blount, ltd. [1928]

2 p. 1., 301, [1] p. 19cm .

© lc. May 3, 1928 ; A ad int. 11005 ; pubd. Mar. 6 : H. Kingsley, London.
(28-12552) 4416
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Landon, Herman, 1882-

The green shadow, by Herman Landon ... New York, L.

MacVeagh, The Dial press ; Toronto, Longmans, Green & com-

pany, 1928.

317 p. 19|cm .

© Mar. 23, 1928; 2c. Apr. 30; aff. Mar. 27; A 1074244; Dial press, inc.

(28-11537) 4417

Larrimore, Lida.

Tar paper palace, by Lida Larrimore. Philadelphia, Macrae
Smith company, 1928.

307 p. 19i
cm

.

© Apr. 23, 1928 ; 2c. Apr. 28 : aff. Apr. 30 ; A 1074259 ; Macrae Smith co.

(28-11536) 4418

Lewisohn, Adolph, 1849-

The Adolph Lewisohn collection of modern French paint-

ings and sculptures, with an essay on French painting during

the nineteenth century and notes on each artist's life and
works, by Stephan Bourgeois. New York, E. Weyhe, 1928.

xiii, 254 p., 2 1. incll col. mounted front., plates. 32cm .

© Apr. 16, 1928; 2c. Apr. 2:4; aff. Apr. 25; A 1074183; E. Weyhe.
(28-11548) 4419

Lloyd, Anne Gladys, 1889-

Hallowe'en pranks and parties, by Gladys Lloyd. Franklin,

O., Denver, Col., Eldridge entertainment house, inc.,
c1927.

73 p. 19cm .

© Oct. 12, 1927 ; 2c. and aff. Feb. 27, 1928 ; A 1008012 ; Eldridge enter-

tainment house, inc. (28-11556) 4420

Lucas, Frank Laurence, 1895-

Tragedy in relation to Aristotle's "Poetics", by F. L. Lucas
... New York, Harcourt, Brace and company ^1928]

160 p. 19|cm . (Half-title: Hogarth lectures on literature, [iio. 2,)

© Apr. 5, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 25 ; A 1074169 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-11522) 4421

Luce, Mrs. Mary Helen (Adams) 1873-

From generation to generation; tales of by-gone days, as

recalled by Mary Helen Adams Luce. Cambridge, Mass., The
Cosmos press, inc.

t

c
1928]

4 p. 1., 5-100 p. front, (port.) 17£cm .

Written in memory of Charles Langdon Adams.
© Mar. 14, 1928; 2c. and aff. Mar. 17; A 1069338; M. H. A. Luce, New

York. (28-11577) 4422

Lust, Herbert Canfield, 1865-

Abriclged reports and quarterly digest of decisions under
the Interstate commerce act ... by H. C. Lust ... v. 9 ... no. 6,

April, 1928. Chicago, 111., H. C. Lust publishing company
I

c1928
]

132, [1] p. 22i
cm

.

© Apr. 25, 1928 ; 2c. May 17 ; aff. May 16 ; A 1077275 ; H. C. Lust. Chi-
cago. 4423
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McAdoo, William Gibbs, 1863-

The challenge; liquor and lawlessness versus constitutional

government, by William Gibbs McAdoo. New York, London.
The Century co. [1928]

x p., 2 1., 3-305 p. front, (port.) 19|cm
. $2.00

Contents.—What shall America he?—Prohibition, nullification, and
lawlessness.—Private rights and public authority.—"Obedience to law
is liberty."— States' rights and the Jefferson idea.—Fundamentals of

democracy-—Prohibition enforcement—the evil and the remedy.—Wil-
liam Jennings Bryan.
© Apr. 20, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 23 ; A 1074115 ; Century co.

(28-11726) 4424

Marshall, Charles Clinton.

The Roman Catholic church in the modern state, by Charles

C. Marshall. New York, Dodd, Mead and company, 1928.

xiv, 350 p. 19|cm .

"Authors and editions of books referred to" : p. 331-339.

© Apr. 13, 1928 : 2c. Apr. 24 ; aff. Apr. 25 ; A 1074145 ; Dodd, Mead & co.,

inc. (28-11413) 4425

Melle, Rosine, comp.
Modern French writers, a revision of Melle's "The contem-

porary French writers", by Charles Huguenin ... Boston,

New York
t
etc.] Ginn and company

t

c
1928]

xvi, 270 p. 17-|cra
. (International modern language series)

© Mar. 26, 1928 ; 2c. Apr. 19 : aff. Apr. 21 ; A 1069841 ; Ginn & co.

c© new introduction, biographies, notes and vocabulary]
(28-11525) 4426

Middleton, Edgar Charles, 1894-

Potiphar's wife, the novel of the play, by Edgar C. Middle-

tori. London, T. W. Laurie ltd. [1928]

248 p. 19cm .

© lc. Mar. 29, 1928 ; A ad int. 10995 ; pubd. Feb. 24 ; E. C. Middleton.
London. (28-12432) 4427

Miller, Mary Britton.

Songs of infancy, and other poems, by Mary Britton Miller.

New York, The Macmillan company, 1928.

5 p. 1., 3-144 p. 19^cm .

© Apr. 24, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 25 ; A 1074157 ; Macmillan co.

(28-11423) 4428

National education association of the United States. De-
partment of elementary school principals.

... Bulletin of the Department of elementary school princi-

pals ; the seventh yearbook. The elementary school principal-

ship. Report of the committee on standards and training for

the elementary school principalship. v. 7, no. 3, April. 1928.

Washington, D. C, The Department of elementary school
principals of the National education association of the L^nited
States ^1928]

1 p. 1., 131-638 p. tables, diagrs. 23cm .

© Apr. 10, 1928; 2c. May 1; aff. May S; A 1074460; Natl, education
assn., Washington. 4429

649



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
4430 pt. 1, n. s., v. 25

The New international year book; a compendium of the world's

progress for the year 1927. Editor, Herbert Treadwell
Wade. New York, Dodcl, Mead and company, 1928.

4 p. 1., 836 p. plates, maps, tables. 26cm .

© May 15, 1928 ; 2c. May 18 ; aff. May 17 ; A 1074574 ; Dodd, Mead & co.,

inc. 4430

The New world-wide cyclopedia ; a complete library of refer-

erence, superbly and profusely illustrated with hundreds of

subjects in full color, monotone and text cuts, with a val-

uable appendix of often-sought-for facts in almost every

department of human knowledge, a chronological history

of the world ... the most comprehensive narrative of the

world war briefly noted day by day ; editor-in-chief George
J. Hagar . . . assisted by Francis J. Reynolds and many asso-

ciate editors, special contributors, and United States and
Canadian government officials. Chicago, Consolidated book
publishers, inc.

[

c1928
]

8 v. col. front., illus., plates (part col., part fold.) ports., maps
(1 fold.) 21i

cm
.

© Apr. 2, 1928; 2c. and aff. Apr. 25; A 1074181; Consolidated book
publishers, inc. (28-11526) 4431

New York {State) Laws, statutes, etc.

New York civil practice, containing the Civil practice act,

rules of civil practice, Surrogate's court act, Justice court act,

Court of claims act, Municipal court code, New York city

court act, rules of various courts and tables, thoroughly anno-

tated from the time of enactment, as amended to and including

the 1928 session of the Legislature, by James C. Cahill ... 5th

ed., by Basil Jones, 1928. New York, Chicago, Callaghan and

company, 1928.

2 p. 1., 979 p. incl. tables. 27cm .

"Table of contents" on lining-paper.

"Future supplemental service will be by the issuance of pamphlets
to be inserted [in pocket at end] instead of the issuance of a new an-

nual."—Pref.

© Apr. 21, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 26 ; A 1069941 ; Callaghan & co.

(28-11558) 4432

Newmayer, Solomon Weir, 1877-

... The human body and its care, by S. Weir Newmayer ...

and Edwin C. Broome ... New York, Cincinnati ^tc.] Ameri-

can book company
[

c1928
]

vi, 314 p. incl. front., illus. (part col.) diagr. 19cm . (The health and
happiness series)

"Books worth reading" at end of most of the chapters.

© Apr. 19, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 21 ; A 1069844 ; Amer. book co.

(28-11431) 4433

Nicoll, Allardyce, 1894-

Studies in Shakespeare, by Allardyce Nicoll . . . New York,

Harcourt, Brace and company
t

c
1928]
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Nicoll, Allardyce—Continued
1G8 p. 19|cm . (Half-title: Hogarth lectures on literature.

t
no. $))

"Six lectures on Shakespearian tragedy."—Pref.

© Apr. 5, 1928; 2c. and art'. Apr. 25; A 107410."); Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-11520) 4434

Nieolson, Bon. Harold George, 1886-

The development of English biography, by Harold Nieol-

son. New York, Harcourt, Brace and company
t

c
1928]

158 p. 19^cm . (Half-title: Hogarth lectures on literature, [no. 4])

© Apr. 5. 1928: 2c. and aff. Apr. 25; A 1074166; Harcourt, Brace & co..

inc. (28-11512) 4435

Norris, Mrs. Kathleen (Thompson) 1880-

Beauty and the beast, by Kathleen Norris. Garden City,

N. Y.. Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

3 p. l.. 341 p. I9icm .

© Apr. 6, 1928; 2c. and aff. Apr. 30; A 1074236; Kathleen Norris, Sara-

toga, Calif. (28-11534) 4436

Osier, Sir William, hart., 1849-1919, eel.

Modern medicine, its theory and practice, in original con-

tributions by American and foreign authors, ed. by Sir Wil-

liam Osier ... 3d ed., thoroughly rev. Re-edited by Thomas
McCrae ... assisted by Elmer H. Funk ... v. 6. Diseases of

the nervous system—Diseases and abnormalities of the mind
... Philadelphia, Lea & Febiger, 1928.

ix, 17-964 p. illus., col. plates, diagrs. 24-J
cm

.

© May 7, 1928; 2c. May 8; aff. May 9; A 1074435 ; Lea & Febiger.

Page, Victor Wilfred, 1885-
4437

The modern gasoline automobile; its design, construction,

operation and maintenance; a practical, comprehensive trea-

tise explaining all principles pertaining to gasoline automo-

biles and their component parts ... By Victor W. Page ...

1928 ed. ... Thoroughly rev., much enlarged and entirely re-

set, showing every recent improvement; illustrated by more
than 1,000 specially made illustrations and diagrams ... New
York, The Norman W. Henley publishing company, 1928.

xiii, 1148 p. front., illus., diagrs. 234cm .

© Apr. 23, 1928; 2c. Apr. 28; aff. Apr. 27~; A 1069962; Norman W. Hen-
ley pub. co. (28-11717) 4438

Paterson, Arthur Henry, 1862-

George Eliot's family life and letters, by Arthur Pater-

son ... London, Selwyn & Blount limited [1928]

x, 253, [1] p. col. front., ports. (1 col.) facsims. 22^cm .

© lc. Apr. 28, 1928; A ad int. 10980; pubd. Mar. 29; Selwyn & Blount,
ltd. (28-12570) 4439

Pease, Maude Grace.

The lame duck, by Maude G. Pease. London, G. Howe ltd.

[1928]

320 p. 19i
cm

.

© lc. Apr. 26. 1928; A ad int. 10965; pubd. Mar. 1; Gerald Howe, ltd.

(28-12700) 4440
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Philadelphia. Northeast Philadelphia chamber of com-
merce.
Northeast Philadelphia, and why. Philadelphia, Northeast

Philadelphia chamber of commerce, c1928.

48 p. double plates, maps. 21-|cm .

© Apr. 18, 1928; 2c. and aff. Apr. 19; A 1069805; Northeast Philadel-
phia chamber of commerce. (28-11580) • 4441

Porterfield, Allen Wilson, 1877- ed.

Modern German stories, edited with introduction, notes, and
vocabulary by Allen W. Porterfield ... Boston, New York
[etc.] D. C. Heath and company

t

c
1928]

xxxvii, 409 p. front., illus. (ports.) 19cm . (Heath's modern lan-

guage series)

"Classified bibliography" ; p. xxxii-xxxvii.

© Mar. 29, 1928 ; 2c. Apr. 18 ; aff. Apr. 17 ; A 1069952 ; D. C. Heath & co.

t© selection, preface, introduction, notes and vocabulary]
(28-11648) 4442

Powell, Edward Alexander, 1879-

Embattled borders; eastern Europe from the Balkans to

the Baltic, by E. Alexander Powell; with sixty-four illustra-

tions from photographs ; and maps. New York, London, The
Century co. [1928]

xx, 374 p. front., plates, ports., maps. 21 cm . $3.50

© Apr. 20, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 23 ; A 1074119 ; Century co.

(28-11641) 4443

Power plant engineering.

Power plant engineering questions and answers
;
giving full

detailed information on the how and why of operation of

power plant machinery. 3d ed. Arranged by the Editorial

staff of Power plant engineering. Chicago, 111.
t

c
1928]

1 p. L, [5j-341 p. illus., diagrs. 20cm .

© Apr. 5, 1928; 2c. and aff. Apr. 20; A 1074073; Technical pub. co.,

Chicago. (28-11625) 4444

Pratt, Rey L.

Just thinking, by Rey L. Pratt. [Independence, Mo., Zion's

printing and publishing company, c
1928]

3 p. 1., 9-96 p. 19i
cm

.

Poems.
© Mar. 20, 1928; 2c. Apr. 19; aff. Apr. 26; A 1069989; R. L. Pratt, El

Paso, Tex. (28-11650) 4445

Purin, Charles Maltador.

Deutsche kulturkunde, a cultural reader, by Charles M. Pu-
rin ... and Ernst Rose ... illustrations by Richard A. Loe-

derer. Richmond, Atlanta [etc.] Johnson publishing company

t

c1928
]

xxiii, 448 p. col. front., illus. 19^cm . (Half-title: Johnson's Ger-
man series)

Maps on lining-papers.

© Apr. 20, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 23 ; A 1074131 ; Johnson pub. co.

(28-11647) 4446
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Richardson, William Payson.

Outline of bills and notes, by William Payson Richardson

... 3d ed., rev. by Henry Wilbur Humble ... Brooklyn, N. Y..

The Brooklyn law school, 1928.

2 p. 1., [ixj-xxxvii, 213 p. 23i
cra

.

© Apr. 9, 1928: 2c. and aff. Apr. 11; A 1068884: W. P. Richardson.
Brooklyn. (28-11457) 4447

Robinson, Lee Lamar.
Kentucky in Washington ; history in brief of participation

of Kentucky, through Kentuckians, in affairs at Washington,
1792-1928 [by] Lee Lamar Robinson. Louisville, The Stand-

ard printing company, inc., 1928.

143 p. incl. front., illus., ports. 27cm .

© Apr. 5, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 14 ; A 1069764 ; L. L. Robinson, Wash-
ington. (28-11579) 4448

Rockwell, Frederick Frye, 1884-

Gardening with peat moss; a guide to easier methods in

growing more beautiful flowers, shrubs and trees and making
more permanent lawns, by F. F. Rockwell ... and Wm. G.

Breitenbucher. New York, Atkins & Durbrow, inc.
[

c
1928]

5 p. 1., 72, [2] p. col. front., illus., plates (part col.) diagrs. 20rm .

Blank pages for "Memorandum" ( r 2i at end)
© Mar. 19, 1928 : 2c. and aff. Apr. 19 ; A 1069822 ; Atkins & Durbrow,

inc. (28-11446) 4449

[Rogers, Ruth]
The wrecker, by Arnold Ridley and Bernard Merivale.

Serialised by Ruth Alexander [pseud. Instalment 10]

(In Answers magazine)
© lc. June 6, 1928; A ad int. 11184; pubd. Apr. 7; R. Rogers, London.

4450
Rose, Mrs. Hilda.

The stump farm, a chronicle of pioneering, by Hilda Rose,

with a foreword by Samuel A. Eliot ... Boston, Little, Brown,
and company, 1928.

xi, 178 p. front., plates, ports. 20i
cm

.

© Apr. 14, 1928; 2c. and aff. Apr. 25; A 1074179; H. Rose, Fort Ver-
million, Alberta, Canada. (28-11575) 4451

Rouillion, Louis.

Cams, layout and drafting; a practical work on various

forms of cams and their design, and useful suggestions for

laying out and drafting typical forms, by Louis Rouillion.

Rev. and enl. ed. New York, The Norman W. Henley pub-
lishing co., 1928.

3 p. 1., 51 p. illus., diagrs. 18£cm .

Published in 1903 under title : The drafting of cams.
© Apr. 19, 1928 ; 2c. Apr. 23 ; aff. Apr. 21 ; A 1074100; Norman W. Hen-

ley pub. co. (28-11624) 4452

Roumania, ten years after. Boston, Mass., The Beacon press,

inc. ^1928]
ix, 143 p. 21cm .
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Roumania, ten years after—Continued
Report of the commission, sent in the summer of 1927 to investigate

the condition of the racial and religious minorities embraced within
greater Rumania, by the American committee on the rights of religious

minorities.

© Apr. 20. 1928 ; 2c. and aff . Apr. 23 ; A 1074110 ; Beacon press inc.

(28-11514) 4453

Seefurth, Nathaniel Henry.
Completing life's plans; a practical statement of the prob-

lems of estate settlement, by . Nathaniel Henry Seefurth . .

.

t
Chicago, Printed by W. B. Conkey company, c

1928]

62 p. 23|cm .

© Mar. 13, 1928; 2c. Mar. 24: aff. Mar. 23; A 1069440; Natl, service
publications, inc., Chicago: (28-11456) 4454

Shaw, Warren Choate, 1887-

History of American oratory, by Warren Choate Shaw...
Indianapolis, The Bobbs-Merrill company

[

c1928
]

xi, 713 p. 21i
cm

.

"Bibliography for collateral reading" at end of each chapter.

© Apr. 23, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 27 ; A 1074202 ; Bobbs-Merrill co.

(28-11645) 4455

Smith college. Institute for the co-ordination of women's
interests.

The nursery school as a social experiment ; conference called

by the Institute for the co-ordination of women's interests

held at Smith college commencement, June IT, 1927. North-

ampton, Mass., Smith college, 1928.

38 p., 1 1. 23cm . (Its Publication no. 4)
"The conference reported in this bulletin is the second conference of

the institute.''—Fore'rt'ord, signed : Ethel P. Howes, director.

© Mar. 1, 1928 ; 2c. Apr. 16 ; aff. Apr. 18 ; A 1074012 ; Institute for the
co-ordination of women's interests, Northampton, Mass.
(28-11452) 4456

South western reporter. Second series. Cases argued and de-

termined in the Supreme courts of Arkansas, Missouri,

Tennessee, and Texas; Courts of appeals of Kentucky and
Missouri; Courts of civil and criminal appeals and Com-
mission of appeals of Texas, with key-number annotations,

v. 1 (2d) February 15-March 7, 1928. Permanent ed. St.

Paul, West publishing co., 1928.

xx, 1208 p. 26cm . (National reporter system)
© Apr. 14, 1928; 2c. May 10; aff. May 7; A 1077174; West pub. co.

Stacpoole, Henry De Vere. 4457

Girl of the golden reef. Apr. 8, 1928.

(In London Sunday chronicle)

© lc. June 6, 1928 ; A ad int. 11183 ; pubd. Apr. 8 ; H. De V. Stacpoole,
Bonchurch, Isle of Wight, England. 4458

Taine, John.

Green fire ; the story of the terrible days in the summer of

1990. Now told in full for the first time, by John Taine ...

New York, E. P. Button & company
t

c
1928j
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Taine, John—Continued
v, 313 p. 19*cm .

© Apr. 27, 1928 : 2c. Apr. 27 ; aff. Apr. 30 ; A 1074235 ; E. P. Dutton &
co. (28-11529) 4459

Taylor, George Robert Stirling.

Cromwell, by G. R. Stirling Taylor ... Boston. Little,

Brown, and company, 1928.

vii p., 3 1.. t
3]-333 p. front., plates, ports. 22icra

.

© Apr. 14, 1928: 3c. and aff. Apr. 25: A 1074180; Little, Brown, & com-
pany. (28-11515) 4460

Texas. Laws, statutes, etc.

Vernon's cumulative quarterly statute service for Vernon's

annotated Revised civil and criminal statutes of the state of

Texas ... to April 1, 1928. Kansas City, Mo., Vernon law

book co., 1928.

vii. 134 p. 25i
cm

.

© Apr. 30, 1928 ; 2c. May 10 ; aff. May 7 ; A 1077169 ; Vernon law book
co. 4461

Turner, Edward Raymond.
The Privy council of England in the seventeenth and eight-

eenth centuries, 1603-1784, by Edward Raymond Turner ...

v. 2. Baltimore, The Johns Hopkins press, 1928.

xi, 507 p. 24cm . (Half-title: Semicentennial publications on the Johns
Hopkins university, 1876-1926)

© Mav 10, 1928 ; 2c. and aff. May 12 ; A 1077232 ; Johns Hopkins press.

4462

U. S. Laws, statutes, etc.

United States Code annotated. The code of the laws of the

United States in force December 7, 1925, as enacted by Con-
gress June 28 and approved June 30, 1926 . . . Title 44. Public

printing and documents. St. Paul, Minn., West publishing

company: Northport, Long Island, N. Y., Edward Thompson
company, 1928.

xi, 132 p. 24cm .

© Apr. 7, 1928: 2c. May 10; aff. May 7; A 1077168; West pub. co., and
Edward Thompson co. 4463

United States corporation company.
Delaware corporations ; being a digest of the decisions of the

Delaware courts ... 6th ed., rev. to January 1, 1928. New
York city, United States corporation company, c1928.

115 p. 23 cra
.

Advertising matter : p. 113-115.

© Apr. 15, 1928 ; 2c. Apr. 25 ; aff. Apr. 24 ; A 1074138 ; U. S. corp. co.

<28-11563) 4464

Untermeyer, Louis, 1885-

... Burning bush. New York, Harcourt, Brace & company,
1928.

109 p., 1 1. inch front. 21cm
,

Poems.
© Apr. 19, 1928; 2c. and aff. Apr. 25; A 1074162; Harcourt, Brace &

co., inc. (28-11421) 4465
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Wade, Henry.
The missing partners, by Henry Wade ... London, Con-

stable & co., ltd., 1928.

vii, 310 p. incl. front, (map) 19J
cm

.

© lc. Apr. 30, 1928 ; A ad int. 10993 ;
pubd. Apr. 26 ; Payson & Clarke,

ltd., New York. (28-12553) 4466

Waldman, Milton, 1895-

Sir Walter Raleigh, by Milton Waldman. New York, Har-
per & brothers, 1928.

viii p., 3 1., 255 p. front., ports., maps (1 double) 22*cm . (Half-title:

The Golden hind series, ed. by M. Waldman)
Maps on lining-papers.

Bibliography : p. 239-244.

© Apr. 19, 1928 ; 2c. Apr. 19 ; aff . Apr. 21 ; A 1069-867 ; Harper & bros.

(28-11640) 4467

Wallace, Edgar.

Children of the poor. Mar. 31, 1928.

(In Home chat magazine)

© lc. May 29, 1928 ; A ad int. 11154 ; pubd. Mar. 31 ; E. Wallace, Lon-
don. 4468— Apr. 7, 1928.

(In Home chat magazine)

© lc. June 5, 1928 ; A ad int. 11181 ; pubd. Apr. 7 ; E. Wallace, London.
4469

The flying squad, chap. 35 (contd.)-38. [Conclusion. 5

instalments]

(In London Daily mail)

© lc. each May 26, 1928; A ad int. 11149; pubd. Mar. 28-31, Apr. 2;
E. Wallace, London. 4470 1

Walton, Robert Petrie, 1905- ed.

A comprehensive survey of starch chemistry ... compiled

and edited by Eobert P. Walton, in collaboration with the fol-

lowing authorities: Jerome Alexander, Carl L. Alsberg, Vic-

tor G. Bloede ...
t
and others] New York, The Chemical cata-

log company, inc., 1928.

360 p. illus., diagrs. 26cm .

Classified bibliography, with author and subject indexes (v. 1,

pt. 2). compiled under the auspices of the New York public library,

covers periodical literature on the subject of starches, dextrins, and
amylases for the period 1811-1925.

"References" at end of most of the chapters of the symposium on
starch chemistry and technology (v. 1, pt. 1)

© Apr. 18, 1928 ; 2c. Apr. 19 ; aff. Apr. 23 ; A 1074113 ; Chemical catalog
co., inc. (28-11729) 4471

Warshow, Robert Irving.

Jay Gould; the story of a fortune, by Robert Irving War-
show. New York, Greenberg

[
°1928

]

200 p. front., plates, ports. 231cm .

© Am\ 20, 1928 ; 2c. Apr. 25 ; aff. Apr. 24 ; A 1074191 ; Greenberg, pubr.,

inc. (28-11513) 4472
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Adrian, H. W., pseud.

... Initiation a la vie hippique; essai sur les courses ... Ce
qui'l faut savoir avant d'affronter les brancards tentaculaires

du mutuel ... Paris, Editions de l'Imprimerie latine, c1927.

2 p. 1., [Vii]-xii, 13-85,
t2] p. 23cm .

© Sept. 23. 1927: lc. Jan. 12, 1928; A—Foreign 36876; Eugene Arlrien

Henwood, Paris. (28^12056) 4473

Ancel, Marc.
... La "common law" d'Angleterre, par Marc Ancel ...

Paris, Rousseau et cle
, 1927.

223, [1] p. 25cm . (Collection d'etudes theoriques & pratiques de droit
etranger. de droit compare & de droit international, sous la direction
de M. Henry Levy-IJllmann ... vin)

"Bibliographic'' : p. [5]-16.

© Dec. 1. 1927; lc. Jan. 27, 1928; A—Foreign 37346; M. Ancel, Paris.
(28-11721) 4474

Arnold, Henry H 1886-

Bill Bruce on border patrol, by Major Henry H. Arnold ...

New York, A. L. Burt company
t

c
1928]

232 p., 1 1. front. 19|cm . (His Aviator series no. 4)

© Mar 1, 1928; 2c. and aff. May 3; A 1077050; A. L. Burt co.

(2&-11975) 4475

Artannes, Pierre.

... Le crime cle la Pierre Fiche; ou, La hantise du passe,

roman. Paris, Editions Argo
[

c1927
]

186 p., 1 1. 19cm .

© Nov. 24, 1927 ; lc. Jan. 27, 1928 ; A—Foreign 37335 ; Editions Argo.
(28-11768) 4476

Arthur, William, 1860-

Estimating building costs; a concise and handy guide for

contractors, building tradesmen, material men, technical stu-

dents and all others interested in the construction of dwell-

ings, barns, stores and industrial buildings of moderate cost,

by William Arthur ... 3d ed., rev. and enl. New York, Sci-

entific book corporation, 1928.

vi. 233 p. incl. illus., plans, tables, diagrs. 18cm .

© Apr. 25, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 26 ; A 1069937 ; Scientific book corpo-
ration. (28-11718) 4477

Ayres, Rollin H.
The heights of manhood, by Rollin H. Ayres. New York,

Cincinnati, The Abingdon press
[

c1928
]

206 p. 17|cm .

© Apr. 16, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 28 ; A 1069985 ; R. H. Avres, Pueblo
Col. (28-11739) 4478

Ayres, Ruby Mildred.

Left to face life alone. Apr. 21, May 5, 19, 1928.
c
3 instal-

ments]
(In Lady's companion magazine)

© lc. each June 9, 1928; A ad int. 11193-11195; pubd. Apr. 14, 28,
May 12; Ruby Mildred Pocock, St. George's Hill, Surrev, England

4479-4481
'
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Bailey, Henry Turner, 1865-

The magic realm of the arts, suggesting, incidentally, the

importance of fads [by] Henry Turner Bailey ... Worcester,

Mass., The Davis press, inc.
[

c
1928]

55 p. front, (port.) 22| cm
.

© Apr. 16, 1928 ; 2c. and aff . Apr. 24 ; A 1069902 ; Davis press, inc.

(28-11838) 4482

Bancroft, Frederic, 1860-

Calhoun and the South Carolina nullification movement, by

Frederic Bancroft. Baltimore, The Johns Hopkins press,

1928.

vi, 199 p. 20cm .

© Apr. 28, 1928 ; 2c. and aff. May 1 ; A 1077087 ; F. Bancroft, Washing-
ton. (28-11820) 4483

Bardtke, Paul, 1872-

Gemeinfassliche darstellung der gesamten schweisstechnik,

von P. Bardtke ... Mit 250 textabbildungen. Berlin, VDI-
verlag, g. m. b. h., 1927.

viii, 280 p. illus., diagrs. 21cm .

© Oct. 27, 1927 ; lc. Jan. 25, 1928 ; A—Foreign 37061 ; V. D. I. verlag,

g. m. b. h. (28-12061) 4484

Beliard, Octave, 1876-

... La petite fille de Michel Strogoff; illustrations de G. Du-
triac ... [Paris] Hachette

f

c
1927]

166, L2] p. illus. 26cm . (Collection du prix Jules Verne)
© Dec. 7, 1927 ; lc. Feb. 10, 1928 ; A—Foreign 37497 ; Librairie Hachette.

(28-12111) 4485

Bell, Robert Bloomer Hare, 1872-

The life abundant; a manual of living, by Rev. Robert B. H.
Bell, m. a. 5th ed., rev. and rewritten. Milwaukee, Wis.,

Morehouse publishing co.
[

c
1928]

xiii, 186 p. front, (port.) 19cm .

© Apr. 18, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 21 ; A 1069848 ; Morehouse pub. co.

(28-12033) 4486

Bennett, Clarence E.

Vacant niche; or, Land of gold ...
t
by] C. E. Bennett ...

Schenectady, N. Y., Robson and Adee
[

c
1928]

2 p. 1., 159 p. front., illus. l&m .

© Mar. 30, 1928; 2c. Apr. 18; aff. Apr. 30; A 1074247; C. E. Bennett,
Schenectady, N. Y. (28-11818) 4487

Bennett, James W.
Dragon shadows, by James W. Bennett. New York, Duf-

field & company, 1928.

5 p. 1., 286 p. 19|cm .

© Apr. 27, 1928 ; 2c. May 2; ; aff. Apr. 30' ; A 1077071 ; Duffield & co.
(28-11971) 4488

Benton, Frank Weber, 1855-

The golden West, by F. Weber Benton. Los Angeles, Cal.,

Benton publishing co., 1928.
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Benton, Frank Weber—Continued
[48] p. incl. col. front., col. illus. 30cm .

Poems.
© Apr. 12. 1928: 2c. and aff. Apr. 17; A 1069788; F. W. Benton, Los

Angeles. (2S-11752) 4489

B0nnelycke, Emil, 1893-

... Historier om lokomotivf0rere. K0benhavn, Gyldendal,

Nordisk forlag, 1927.

147 p. 2(Hcm .

© Nov. 23. 1927: lc. Jan. 28, 1928: A—Foreign 37227; Gyldendalske
boghandel, Nordisk forlag. (28-12112) 4490

Boschot, Adolphe, 1871-

... Entretiens sur la beaute. Paris, Plon
t
1927]

4 p. 1., 244 p. 19cm .

© Nov. 16. 1927; lc. Jan. 27, 1928; A—Foreign 37274; Librairie Plon.
(28-11744) 4491

Bosworth, Harry John, 1873-

The experiences of Dr. Everyfellow. Copyright ... by
Harry J. Bosworth. Philadelphia] c1928.

70 p. illus., 2 pi. on 1 1., diagr. 19cra
.

On cover : Compliments of Electro dental.

© Apr. 13, 1928 : 2c. and aff. Apr. 14 ; A 1069760 ; H. J. Bosworth, Chi-
cago. (28-11829) 4492

Bray, William Edward, 1882-

Manual of laboratory methods in clinical pathology, bv
W. E. Bray ... [Charlottesville, Va., 1928

3

244 p. 161cm .

© Mar. 10. 1928 : 2c. and aff. Mar. 27 ; A 1068595 ; TV. E. Bray, Univer-
sity, Va. (28-11828) 4493

Bruun, Laurids Valdemar, 1864-

... Eingen. K0benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag. 1927.

244 p. 2licm .

At head of title : Laurids Bruun.
© Nov. 26, 1927: lc. Jan. 28, 1928; A—Foreign 37231; Gyldendalske

boghandel, Nordisk forlag. (28-12040) 4494

Cayre, Fulbert.

... Precis de patrologie; histoire et doctrine des peres et

docteurs de l'eglise ... teil l
er livres 1 et 2. Paris [etc.] Societe

de S. Jean l'Evangeliste, Desclee et c
ie

, 1927.

xxiii, 740 p. 20cm .

At head of title : F. Cayre.
"Bibliographie generate" : t. 1, p. [Xvii]-xxiii.

© Nov. 23. 1927 ; lc. Dec. 30 ; A—Foreign 36779 ; Desclee & cie.

(28-12183) 4495

Clendening, Logan, 1884-

Modern methods of treatment, by Logan Clendening ...

with chapters on special subjects by H. C. Andersson, m. d.
;

J. B. Cowherd, m. d. ; H. P. Kuhn, m. d. : Carl O. Kickter,
m. g. ;

F. C. Neff, m. d. ; E. H. Skinner, m. d. ; and E. K. De
Weese, m. d. 2d ed. St, Louis, The C, V. Mosby company,
1928.
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Clendening, Logan—Continued
815 p. illus., col. pi., diagrs. 25cm .

"References" at end of most of the chapters.

© Apr. 26, 1928; 2c. and aff. Apr. 30; A 1077020; C. V. Mosby co.

(28-11988) 4496

Cobb, Stanwood, 1881-

The new leaven; progressive education and its effect upon
the child and society, by Stanwood Cobb. New York, The
John Day company, 1928.

x, 340 p., 1 1. 19^ cra
.

© Apr. 19, 1928; 2c. Apr. 26; aff. Apr. 25; A 1069929; S. Cobb, Chevy
Chase, Md. (28-11839) 4497

Coulon, Marcel, 1873-

... Raoul Ponchon. Preface de Charles Maurras. Paris,

B. Grasset, 1927.

xxxii, 213 p., 3 1. fold, facsim. 19i
cm

.

© Dec. 5, 1927 ; lc. Feb. 10, 1928 ; A—Foreign 37400 ; Bernard Grasset.

(28-11767) 4498

Dearborn, Walter Fenno, 1878-

Intelligence tests, their significance for school and society,

by Walter Fenno Dearborn ... Boston, New York
t
etc.]

Houghton Mifflin company
[

c
1928]

xxiv, 336 p. illus., plates (1 fold.) diagrs. (1 double) tables (part
col.) 19i

cra
.

"Eight lectures which were given at the Lowell institute in Boston
in February and March, 1925."

Bibliography: p. [317]-327.

© Apr. 25, 1928 : 2c. Apr. 30 ; aff. Apr. 27 ; A 1074227 ; W. F. Dearborn,
Cambridge, Mass. (28-11993) 4499

Dell, Ethel May.
The gate marked private. [Instalments 1-8]

(In Home notes magazine)
© lc. each June 12, 1928 ; A ad int. 11216 ; pubd. Apr. 14, 21, 28, May 5,

12, 19, 26, June 2 ; Ethel Mary Savage, i. e. Mrs. Gerald Savage. Little

Woolpit, Ewhurst, Surrey, England. 4500

L
Donelan, Daniel Dermod] 1866-

Figaro in all ages, history of barbers and barbery, by Bresal

Maine
{
pseud.^ New York, The Varriale publication, 1927.

4 p. l., 104 p. mcin
.

© Dec. 30. 1927; 2c. and aff. Jan. 14, 1928; A 1018414; Daniel D. Done-
Ian, New York. (28-11889) 4501

Estornelle, Camille.

Watching at Golgotha, meditations on the words from the

cross, by Camille Estornelle, s. t. d. Philadelphia, Dorrance
and company ^1928]

5 p. 1., 15-87 p. front. 19i
cm

. {Half-title: Contemporary religious

thought. 9)

© Mar. 20, 1928; 2c. and aff. Apr. 26; A 1074206; Dorrance & co.. inc.

(28-11740) 4502

Fabre-Luce, Alfred.

Locarno, the reality
t
by] Alfred Fabre-Luce; translated
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Fabre-Luce, Alfred—Continued
from the French by Constance Vesey. New York, A. A
Knopf, 1928.

viii, 209, [1] p. mcm
.

© Apr. 27. 1928: 2c. Apr. 30; aff. May 1; A 1077030; Alfred A. Knopf.
inc. (28-11980) 4503

Fairchild, Fred Rogers, 1877- ed.

Economic problems; a book of selected readings, by Fred
Rogers Fairchild ... and Ralph Theodore Compton ... New
York, The Macmillan company, 1928.

xi p., 1 1., 601 p. ill us. (maps) diagrs. 223 cra
.

© Mav 1, 1928 ; 2c. and aff. May 2 ; A 1074309 ; Macmillan co.

(28-11978) 4504

Fairfield, Howard Parker, 1858-

The Starrett book for machinists' apprentices ... by Howard
P. Fairfield ... and Carl S. Dow ... Athol, Mass., The L. S.

Starrett company
t

c
1928]

184 p. illus., diagrs. 18cm .

"Volume i of the Starrett books."
"11th edition."

© Apr. 17, 1928; 2c. and aff. Apr. 30; A 1074277; L. S. Starrett co.

(28-11984) 4505

Farnol, Jeffery.

For loye of a lad}7
. [Instalments 24-29]

(In London Daily sketch)

© lc. each June 9, 1928; A ad int. 11197-11202; pubd. May 12, 14-18:
J. Farnol, Preston Park, Brighton, England. 4506-4511

Finley, Jean.

... The Blue Domers, by Jean FmiVy ... New York, A. L.

Burt company
[

c1928
]

4 p. 1., 118 p. col. front., col. plates. 19icm . {Her Blue Domers se-

ries)

Illustrated lining-papers.

© Apr. 16, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 26 ; A 1069916 ; A. L. Burt co.

(28-11924) 4512

Fletcher, Joseph Smith, 1863-

I'd venture all for thee ! a romance of the Yorkshire coast,

1746, by J. S. Fletcher. Garden City, N. Y., Doubleday,

Doran & company, inc., 1928.

viii p., 1 1., 305 p. 19i
cm

.

© Mar. 2, 1928 ; 2c. Mar. 31 ; aff. May 2 ; A 1077040 ; Doubleday, Doran
& co., inc. [© foreword] (28-11817) 4513

Florida. Laws, statutes, etc.

The Compiled general laws of Florida, 1927, embracing the

subsisting provisions of the constitution and statutes as con-

tained in the Revised general statutes of 1920, incorporating

the constitutional amendments adopted subsequent to the Re-
vised general statutes of 1920 and the laws of a general nature
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Florida. Laws, statutes* etc.—Continued

enacted at the legislative sessions of 1919, 1921, 1923, 1925,

1927. Compiled and annotated by Harry B. Skillman ...

Atlanta, The Harrison company, 1928.

2 v. 26cm .

Paged continuously.

© Apr. 21, 1928; 2c. each and aff. Apr. 23; A 1074005; Harrison co.

(28-11458) 4514

Forster, Edward Morgan, 1879-

The eternal moment, and other stories : by E. M. Forster.

New York, Harcourt, Brace & company
[

c
1928]

245 p. 191cm .

Contents.—The machine stops.—The point of it.—Mr. Andrews.

—

Co-ordination.—The story of the siren.—The eternal moment.
© Apr. 19, 192,8 ; 2c. and aff. May 2 ; A 1074301 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-11816) 4515

Frary, Francis Cowles, 1884—

Laboratory glass bloAving, published formerly under the

title of Laboratory manual of glass blowing, by Francis C.

Frary ... Cyril S. Taylor ... Junius David Edwards ... 2d
ed., rev. and enl. New York [etc.] McGraw-Hill book com-
pany, inc., 1928.

x, 116 p. incl. front., illus. 21cm . $1.50

© Apr. 27, 1928 ; 2c. Apr. 30 ; aff. May 1 ; A 1077018 ; McGraw-Hill book
co., inc. (28-11998) 4516

Freud, Anna.
... Introduction to the technic of child analysis, by Anna

Freud ... authorized translation supervised by L. Pierce Clark
... New York and Washington. Nervous and mental disease

publishing co., 1928.

iii p., 1 1., 59 p. 23^cm . (Nervous and mental disease monograph se-

ries, no. 48)
"Four lectures delivered at the School of instruction of the Vienna

psychoanalytic society."

© Apr. 24, 1928; 2c. and aff. Apr. 26; A 1069959; L. Pierce Clark and
Nervous and mental disease pub. co., Albany, N. Y.
(28-12029) 4517

Ginther, Mary Pemberton.
The secret stair, by Pemberton Ginther, illustrated by the

author. Philadelphia, Macrae Smith company
t

c
1928]

293 p. front., plates. 19cm .

© Apr. 23. 1928; 2c. Apr. 28; aff. Apr. 30; A 1074260; Macrae Smith
co. (28-11707) 4518

Graham, Evarts Ambrose, 1883-

Diseases of the gall bladder and bile ducts: a book for prac-

titioners and students, by Evarts Ambrose Graham ... War-
ren Henry Cole ... Glover H. Copher ... Sherwood Moore ...

illustrated with 224 engravings and 8 colored plates. Phila-

delphia, Lea & Febiger, 1928.

xiii, [17]-477 p. illus.. vin pi. (part col.) 24cm .

© Apr. 23, 1928 ; 2c. Apr. 24 ; aff. Apr. 26 ; A 1069961 ; Lea & Febiger.
(28-11832) 4519
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Green, Julien.

The closed garden, by Julian Green, translated from the

French by Henry Longan Stuart, with an introduction by
Andre Maurois. New York and London, Harper & brothers,

1928.

ix, 398, [7] p. 19Fm .

"Comments on Julian Green" : t6] p. at end.

© May 1, 1928 ; 2c. and aff. May 3 ; A 1077046 ; Harper & bros.

(28^11925) 4520

[Hannay, James Owen]
A royal marriage, by George A. Birmingham [pseud.^ chap.

1-3 (contd.) [8 instalments]

(In London Daily news and Westminster gazette)

© lc. each June 9, 1928; A ad int. 11196; pubd. May 9-12, 14-17; Bobbs-
Merrill co., Indianapolis. 4521

Hartfield, John W comp.
"Wall street" code (Waist) 1927 ed., with 5-letter code

words and mutilation chart. Specially adapted for invest-

ment aml
speculative business, covering transactions in stocks,

bonds, foreign exchange, future commodities, arbitrage and
general banking ... compiled by John W. Hartfield ... New
York, N. Y., J. W. Hartfield, inc.

[

c1928
]

2 p. 1., iv, 1239, [1] p. 21* x 12cm .

Folded "Mutilation chart" mounted on p. [1240]

Published 1912 under title: Hartfield's new "Wall street" (New-
wallst) code.

© Mar. 31, 1928; 2c. and aft. Apr. 21: A 1077022; J. W. Hartfield, New
York. (28-11902) 4522

Hendrick, Burton Jesse, 1870-

The training of an American; the earlier life and letters of

Walter H. Page, 1855-1913, by Burton J. Hendrick ... Bos-

ton and New York, Houghton Mifflin company, 1928.

3 p. 1., [V]-xii p., 1 1., 444 p. front., plates, ports. 24|crD
.

"This edition is limited to three hundred seventy-five copies of which
this is for copyright."

This book is to complete the biography of Walter H. Page. The
materials concerning his work as ambassador were so abundant that
they absorbed practically all of Mr. Hendrick's two volumes originally

assigned for Mr. Page's "Life and letters", permitting the merest sketch
of these fifty-eight years, here recorded, of his life in his own country
during the era of the transformation of the civil war South, cf. Pref.

© Apr. 27. 1928 : 2c. and aff. Apr. 30 ; A 1074257 ; Houghton Mifflin co.

(28-11821) 4523

Heron, Henrietta, comp.
Pageants for the year, compiled by Henrietta Heron, chap-

ter on costuming by J. H. Shonkwiler. Cincinnati, O., The
Standard publishing company

[

c1928
]

192 p. illus. (inch music) 23icm .

Bibliography : p. 192.

© Apr. 20, 1928; 2c. and aff. Apr. 27; A 1074199: Standard pub. co.

(28-11738) 4524
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Hopkins, Gerard.

The friend of Antaeus; a comedy of fantastic people, by

Gerard Hopkins ... New York, E. P. Dutton & company

c

c1928]

v, 309 p. 19|cm .

© May 1, 1928; 2e. and an3 . May 3; A 1074321; B. P. Dutton & co.

(28-11974) 4525

Hough, Mrs. Clara (Sharpe) 1893-

The lone star of Carbajal; the stor}^ of a California girl

in the historic '50's, by C. Sharpe, illustrated by Harold Cue.

Boston, Lothrop, Lee & Shepard co. ^1928]

3 p. 1., 5-268 p. front., plates. 19i
cm

.

© Apr. 16, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 19 ; A 1069826 ; Lothrop, Lee & Shep-
ard co. (28-11918) 4526

Hudson, Manley Ottmer, 1886-

The World court, 1922-1928 ; the yearbook of the Permanent
court of international justice, by Manley O. Hudson ... Ac-
companied by essential documents concerning the court and
American adhesion thereto. Boston [World peace foundation]

1928.

2 p. 1., 156 p. 20cra
. (World peace foundation. Pamphlets, vol. xt,

no. 1)

© Mar. 28, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 26 ; A 1069938 ; World peace founda-
tion. (28-11982) 4527

The Humorist, v. 12, no. 305, June 9, 1928.

© lc. June 9, 1928 ; A ad int. 11212 ; pubd. June 2 ; George Newnes, ltd.,

London. 4528

Hurlbut, Jesse Lyman, 1843-

A Bible atlas; a manual of Biblical geography and history,

especially prepared for the use of teachers and students, by
Jesse Lyman Hurlbut ... with an introduction b/y Bishop John
H. Vincent ... Illustrated with maps, plans, charts, colored

diagrams, and photographs. New York, Chicago [etc.] Rand,
McNally & company

[

c1928
]

xii, 168 p. incl. front, (map) illus., fold. col. pi., col. diagrs., fold. col.

tab. 30cm .

Illustrations include maps and plans.
"Revised edition."

© Feb. 6, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 11 ; A 1061684 ; Rand, McNally & co.

(28-11891) ' 4529

Hyma, Albert, 1893-

... Luther's theological development from Erfurt to Augs-
burg, by Albert Hyma ... New York, F. S. Crofts & co., 1928.

vi, 90 p. 18cm . (Landmarks in history, ed. by B. E. Schmitt)

© Apr. 20, 1928; 2c. and aff. Apr. 26; A 1069923; F. S. Crofts & co.,

inc. (28-11742) 4530
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Jaloux, Edmond, 1878-

... De Pascal a Barres. "L'esprit des livfes" (Deuxieme

serie) Paris, Plon [1927]

4 p. 1., 261 p., 1 1. 19cm . (On cover: La critique)

© Nov. 7, 1927 ; lc. Jan. 27, 1928 ; A—Foreign 37280 ; Librairie Plon.

(28-11772) 4531

Jones, Donald Forsha, 1890-

Selective fertilization, by Donald Forsha Jones ... Chi-

cago, 111., The University of Chicago press [1928]

xii, 1G3 p. illns., diagrs. 19*em . (Half-title: The University of Chi-

cago science series)

Bibliography : p. 142-155.

© Mar. 20, 1928; 2c. Apr. 25: aff. Apr. 28; A 1069980; University of

Chicago, Chicago. (28-11997) 4532

Jordan, Edwin Oakes, 1866- ed.

The newer knowledge of bacteriology and immunology, by

eighty-two contributors ; edited by Edwin O. Jordan and I. S.

Falk ... Chicago, 111., The University of Chicago press [1928]

x, 1196 p. illns., plates (part col.) diagrs. 25cm .

Bibliography at end of some of the chapters.

© Apr. 7, 1928 ; 2c. Apr. 25 ; aff. Apr. 28 ; A 1069984 ; University of Chi-

cago, Chicago. (28-11834) 4533

Jiidisches lexikon ; ein enzyklopadisches handbuch des jiidi-

schen wissens in vier biinden mit iiber 2000 illustrationen,

beilagen, karten und tabellen, hrsg. von dr. Georg Herlitz

und dr. Bruno Kirschner unter mitarbeit von iiber 230 jiidi-

schen gelehrten und schriftstellern und unter redaktioneller

mithilfe von prof. dr. Ismar Elbogen, dr. Josef Meisl, dr.

Aron Sandler, dr. Max Soloweitschik, dr. Felix A. Theil-

haber, dr. Robert Weltsch, rabb. dr. Max Wiener ... v. 1.

A-C. Berlin, Jiidischer verlag
f
1927]

2 p. 1., 1472 numb. col. front., illus. (inch ports.) plates, facsims. 26cm .

Contains music.

© Oct. 3, 1927 ; lc. Feb. 27, 1928 ; A—Foreign 37521 ; Jiidischer verlag,
g. m. b. h. (28-11846)

'

4534

Kirk, A Elisabeth Upton.
Elisabeth, his dream child, by A. Elisabeth Upton Kirk.

Kansas City, Mo., Simpson printing company
[

c
1928]

2 p. 1., [ll]-50 p. 19icm .

© Apr. 26, 1928; 2c. and aff. Apr. 30; A 1074264; A. E. U. Kirk, Kansas
City, Mo. (28-11923) 4535

Koht, Halvdan, 1873-

... Henrik Ibsen, eit cliktarliv ... 1. bolken. Trong og
trengsle, 1828-1866. Oslo, H. Aschehoug & co. (W. Ny-gaard)
1928.

3 p. 1., 360, [1] p. front., illus. (incl. ports., facsims.) 20cm .

© Mar. 9, 1928 ; lc. Mar. 30 ; A—Foreign 37634 ; H. Aschehouc & co.
(28-12114) 4536
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Langley, John Prentice.

Masters of the air-lanes; or, Round the world in fourteen

days, by John Prentice Langley ... illustrated by John M.
Foster. New York, N. Y., Newark, N. J., Barse & co. ^1928,

209 p. incl, plates, front. 19-* cm . (His Aviation series)

© May 2, 1928 ; 2c. and aff. May 4 ; A 1074332; Barse & co.

(28-11973) 4537

Lawrence, Josephine.

The two little Fellows' secret, by Josephine Lawrence ...

illustrated by John M. Foster. New York, N. Y., Newark,
N. J., Barse & co. [1928]

213 p. incl. plates, front. 194 cm
, (Her Two little Fellows series)

© May 2, 1928 ; 2c. and aff. May 4 ; A 1074333 ; Barse & co.

(28-11976) 4538

London opinion, v. 97, no. 1262, June 9, 1928.

© lc. June 9, 1928 ; A ad int. 11213 ; pubd. June 1 ; George Newnes.
ltd., London. 4539

Lowy, Alexander, 1889-

An introduction to organic chemistry, by Alexander Lowy
... and Benjamin Harrow ... 2d ed. New York, J. Wiley
& sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1928.

xiv, 407 p. illus. (incl. ports.) fold, pi., fold, diagrs. 231cm .

''Reference books" : p. 381-393 ; "Reading references" at end of most
of the chapters.

© May 1, 1928; 2c. and aff. May 3; A 1077062: A. Lowy, Pittsburgh
and Benjamin Harrow, New York. (28-11990) 4540

Lutes, Mrs. Delia (Thompson)
Table setting and service for mistress and maid, by Delia

Thompson Lutes ... Boston, M. Barrows & company, 1928.

vii, 155 p. front., plates. 19-l
cm

.

© Apr. 25, 1928 ; 2c. Apr. 28 ; aff. Apr. 27 ; A 1077000 ; M. Barrows & co.

(28-11986) 4541

Maurois, Andre, 1885-

... La conversation.
r
Paris] Hachette

t

c
1927]

54, [1] p., 1 1. 17*cm . (Notes et maximes)
© Nov. 3, 1927 ; lc. Dec. 30 ; A—Foreign 36716 ; Librairie Hachette.

(28-12096) 4542

Maxwell, Arthur S.

Uncle Arthur's bedtime stories (Fourth series) by Arthur

S. Maxwell ... Takoma Park, Washington, D. C, Peekskill,

N: Y. [etc.] Review and herald publishing company
[

c1928
]

96 p. incl. front., illus. 19*cm .

© Apr. 23, 1928; 2c. and aff. Apr. 24; A 1069910; Review & herald pub.

assn. (28-11922) 4543

Metcalf, Maurice A 1860- ed.

American knitting machines, adapted and edited by M. A.

Metcalf ... Boston, Textile American publishing co., 1928.

502 p. illus., diagrs. 24cm .

© Apr. 9. 1928 : 2c. Apr. 13 ; aff. Apr. 23 ; A 1069891 ; Textile Amer. pub.

co. (28-11716) 4544
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Miller, George J.

Geography of North America, by George J. Miller ... and

Almon E. Parkins ... New York, J. Wiley & sons, inc.; Lon-

don, Chapman & Hall, limited, 1928.

xv, G05 p. illus. (incl. maps) diagrs. 23i
cm

.

"Selected list of reference material": p. 581-589.

© Apr. 17, 1928: 2c. Apr. 27: aff. Apr. 25; A 1077002; G. J. Miller,

Mankato. Minn., and Almon K. Parkins, Nashville.

(28-11822) 4545

New York (State) Laws, statutes, etc.

New York Code of criminal procedure, containing the Code
of criminal procedure, Inferior criminal courts act of the city

of New York, Children's court act of the state of New York
and Children's court act of the city of New York, thoroughly

annotated, as amended to and including the 1928 session of

the Legislature, by James C. Cahill ... 1928. New York,
Chicago, Callaghan and company, 1928.

2 p. l., 420 p. 27cm .

"Table of contents" on lining-paper.
"By means of a pocket supplement the work will annually be kept

abreast of the amendments and decisions."—Foreword.
© Apr. 28, 1928 ; 2c. and aff . Apr. 30 ; A 1074270 ; Callaghan & co.

(28-11719) 4546

New York academy of medicine.

... Lectures on medicine & surgery <First series, 1927) With
thirty-nine illustrations. New York, P. B. Hoeber inc., 1928.

xi, 319 p. illus. 24cm .

At head of title : The New York academy of medicine.
© Apr. 26, 1928 : 2c. and aff. Apr. 30 ; A 1074252 ; Paul B. Hoeber. inc.

(28-11990) 4547

North, Grace May.
Sisters, by Grace May North ... New York, A. L. Burt

company
t

c
1928]

320 p. front. 19i
cm

.

© Apr. 27, 1928 ; 2c. and aff. May 3 ; A 1077051 ; A. L. Burt co.

(28-11927) 4548

Orczy, Emmuska, baroness.

The chief's way. [C.hap.j 1-3.

(In Hutchinson's magazine, May, 1928)
© lc. June 8, 1928; A ad int. 11190; pubd. Apr. 12; Emmuska Barstow,

i. e. Mrs. Montague Barstow, Baroness Orczy, Monte Carlo, France.

O'Reilly, Mary Boyle, 1873- 4549

The black fan
{
hy^ Mary Boyle O'Keilly. Chicago. New

York, The Reilly & Lee co.
t

c
1928]

3 p. 1.. 11-189 p.' 19cm .

© Feb. 25. 1928; 2c. May 2; aff. Apr. 26; A 1074300: Reilly & Lee co.
(28-11819) 4550

Page, Victor Wilfred, 1885-

Storage batteries simplified, operating principles—care and
industrial applications; a complete, non-technical but authori-
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Page, Victor Wilfred—Continued
tative treatise discussing the development of the modern stor-

age battery, outlining the basic operation of the leading types

;

also the methods of construction, charging; maintenance and
repair ... by Victor W. Page ... Includes special instructions

for care and repair of automobile batteries and glossary of

terms, also storage batteries for radio. This book has been

written with the co-operation of the leading American storage

battery makers. New enl. ed. New York, The Norman W.
Henley publishing company, 1928.

2 p. 1., [llj-258 p. illns.j fold, pi., diagrs. (part fold.) 19|cm .

© Apr. 25, 1928; 2c. and aff. Apr. 28; A 1077005; Norman W. Henlev
pub. co. (28-11833) 4551

Pittenger, Paul Stewart, 1889-

A text-book of biologic assays, by Paul S. Pittenger ...

with one hundred fifty-three illustrations. Philadelphia, P.

Blakiston's son & co. ^1928]
xxiii, 373 p. illus., diagrs. 20|cm .

Interleaved.
"Second edition."

Published in 1914 under title ; Biochemic drug assay methods.
Bibliography : p. 355-358.

© Apr. 25, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 2,6 ; A 1074193 ; P. Blakiston's son &
co. (28-11989) 4552

Quiller-Couch, Sir Arthur Thomas, 1863-

A lecture on lectures, introductory volume, by Sir Arthur
Quiller-Couch ("Q") ... New York, Harcourt, Brace and
company

[

c1928
]

60 p. 19^cm . {Half-title: Hogarth lectures on literature. |U0. 10
© Apr. 5, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 25 ; A 1074168 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-11840) 4553

Ramsay, Robert E 1888-

Effective house organs, by Robert E. Ramsay ... 2d ed. ...

New York, London, D. Appleton and company, 1928.

xv, 464 p. illus., diagrs. 21cm .

© Apr. 30, 1928 ; 2c. and aff. May 2 ; A 1074292 ; D. Appleton & co.

(28-11979) 4554

Reau, Louis, 1881-

... IJne dynastie de sculpteurs au xvirr9 siecle, les Lemoyne,
par Louis Reau; biographie et catalogue critiques, Tceuvre de

1'artiste reproduite en cent trente six heliogravures. Paris,

Les Beaux-arts, edition d'etudes et de documents [1927]

249, [3] p. incl. lxkx pi. on 40 1. (incl. ports.) front. 33cm . (L'art

frangais; collection dirig£e par Georges Wildenstein

)

"Bibliographie" : p. t
159]-161.

© Oct. 15, 1927; lc. Feb. 10, 1928; A—Foreign 37440; Les beaux-arts,

edition d'etudes et de documents. (28-12087) 4555

Reed, John Henry, 1869-

The science of imposition; a treatise based upon the funda-

mental principles of modern pressroom and bindery practices,
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Reed, John Henry—Continued

by John Reed; ninety-one illustrations by the author. Chi-

cago, The Inland printer company, 1928.

2 p. 1., vii-ix, 132 p. illus., diagrs. 17cm .

"Originally printed as a series of articles in the Inland printer dur-
ing 1926-1927."

© Apr. 20, 1928: 2c. and aff. Apr. 23; A 1074078: J. Reed, Chicago.
(28-11894) 4556

Research service, incorporated.

Zinc and its corrosion resistance . . . prepared by the Research
service, incorporated, under the direction of the Development
of industry committee of the American zinc institute, incor-

porated. New York city, American zinc institute, inc.

t

c
1928j
82 p. 23cm .

"With the permission of the National research council the section
'Corrosion of zinc' of the 'Research information surveys on corrosion of

metals', issued in mimeographed form by the Council in 1924, has 5>een

used as the basis of this publication."

"A resume and bibliography of the published material on the subject."
"Reference index" : p. 75-82.

© Mar. 15, 1928 : 2c. and aff. Apr. 25 ; A 1074192 ; Amer. zinc institute,

inc. (28-11983) 4557

Riesenberg, Felix, 1879-

Shipmates, by Felix Riesenberg: sketches of the sea. New
York, Harcourt, Brace & company

[

c
1928]

x. 233 p. 19cm .

© Apr. 5, 1928 : 2c. and aff. Apr. 25 ; A 1074161 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-11892) 4558

Rodenwaldt, Gerhart, 1886-

Die kunst der antike <Hellas unci Rom> von Gerhart Ro-
denwaldt. Berlin, Propylaen-verlag ^1927]

711, [1] p. incl. plates, plans, xliii pi. (part col. mounted) 28^ rni
.

{Half-title: Propylaen-kunstgeschichte. in)

© Nov. 10, 1927; lc. Feb. 27, 1928; A—Foreign 37518: Propvlaen ver-

lag, g. m. b. h. (28-12088) 4559

R0nberg, Georg.
... Caterina Sforza. K0benhavn, Gyldendal, Nordisk for-

lag, 1927.

323 p. 2Hcm
.

On cover: Caterina Sforza, tigerinden fra Forli, historisk roman fra
Borgiaernes tid.

© Dec. 3, 1927; lc. Jan. 28, 1928: A—Foreign 37223: Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (28-12120) 4560

Ruh, Harold Oliver, 1884r-

The child's development and health record, by Harold O.
Ruh ... and Justin A. Garvin ... New York, London, D. Ap-
pleton and company, 1928.

4 p. 1., 107 p. diagrs. 26£ x 21cm .

"Provision has been made for the recording in orderly sequence from
birth through the age of fourteen years of those events and observations
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Ruh, Harold Oliver—-Continued
which have a direct bearing on the child's health and growth."—Fore-
word.
© Apr. 20, 1928; 2c. and aff. Apr. 23; A 1074109; D. Appleton & co.

(28-11831) 4561

Schott, Georg.
... Das lebenswerk H. St. Chamberlains in umrissen. Miin-

chen, J. F. Lehmann, 1927.

191 p. 23cm .

© Apr. 14, 1927; 1c. Nov. 29; A—Foreign 37164; J. F. Lehmann.
(28-11845) 4562

Schott, Morris.

Health and pleasure resorts of Central Europe, describing

the natural mineral water sources and their therapeutical indi-

cations, by Morris Schott, m. d. New York, The author
t

c
1928]

5 p. 1., 172 p. front, (port.) 19£cm .

© Apr. 10, 1928; 2c. Apr. 20; aff. Apr. 19; A 1074129; M. Schott.

(28-11830)
.

4563

Skinner, B Frederic, ed.

A digest of decisions of the Anthracite board of conciliation,

by B. Frederic Skinner and William A. Skinner. Scranton,

Pa., 1928.

xxxvi, 258 p. 23i
cm

.

© Mar. 5, 1928; 2c. Mar. 8; aff. Mar. 7; A 1069242: B. F. Skinner,
Scranton, Pa. (28-11898) 4564

Snell, Roy Judson, 1878-

... The invisible wall, by Roy J. Snell. Chicago, New
York, The Reilly & Lee co.

[

"

c1928
]

"

3 p. L, 9-297 p. 19^cm . (His Radiophone boys stories)

© Mar. 23, 1928 ; 2c. May 2 ; aff. Apr. 26 ; A 1074299 ; Reilly & Lee co.

(28-11921) . 4565

... Witches Cove, by Roy J. Snell. Chicago, New York,
The Reilly & Lee co.

[

c1928
]

3 p. 1., 11-268 p. 20cm . (His Mystery stories for girls)

© Mar. 23, 1928 ; 2c. May 2 ; aff. Apr. 26 ; A 1074297 ; Reilly & Lee co.

(28-11920) 4566

Soiland, Albert, 1873-

Cancer; a professional responsibility and a public liability,

by Albert Soiland ... New York, London, D. Appleton and
company, 1928.

x p., 1 1., 143 p. diagr. 19^cm . (Half-title: Appleton popular health
series

)

© Apr. 30, 1928; 2c. and aff. May 2; A 1074290: D. Appleton & co.

(28-11991) 4567

Spengler, Oswald, 1880-

Neubau des Deutschen Reiches, von Oswald Spengler.

Miinchen, Beck, 1924.

3 p. 1., f
3]-104 p. 23|cm .

© May 13. 1924 ; 1c. Apr. 14, 1926 : A—Foreign 36599 ; C. H. Beck'sche
verlagsbuchhandlung. (28-11844) 4568
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Stephens, Charles Asbury, 1845-

Katahdin camps, by C. A. Stephens, with illustrations by

Jacob Bates Abbott. Boston and New York, Houghton Mif-

flin company, 1928.

5 p. 1., 254 p. front., illus., plates. 19i
cm

.

© Apr. 27, 1928 ; 2c. and aft. Apr. 30 ; A 1074253 ; C. A. Stephens, Nor-

way Lake, Me. (28-11708) 4569

Sweatt, Kelsey Ballou.

The Cleverings, by Kelsey Ballou Sweatt. Woonsocket,

R. I., The Robinson press
[

c1928
]

3 p. 1., 86, [1] p. 19cm .

© Apr. 23. 192S; 2c. and aff. Apr. 30: A 1074243; K. B. Sweatt, Woon-
socket, R. I. (28-11815) 4570

Taussig, Charles William.

Rum, romance & rebellion, by Charles William Taussig;

drawings by Philip Kappel. New York, Minton, Balch &
company, 1928.

xiii, [1], 289 p. incl. illus., plates, map. 22|cm .

Illustrated lining-papers.

The influence of "rum" in New England colonial life.

Bibliography : p. 255-264.

© Mar. 30, 1928 ; 2c. Apr. 21 ; aff. May 3 ; A 1077065 ; Minton, Balch &
co. (28-11981) 4571

Tharaud, Jerome, 1874-

... Petite histoire cles Juifs. Paris, Plon [1927]

4 p. I., vii, 282 p., 1 1. 19cm .

At head of title : Jerome et Jean Tharaud.
"Je voudrais raconter settlement ... quelles circonstances ont conduit

le peuple de Moise a mener cette existence si particuliere du ghetto."—
Avant-propos.

© Oct. 26, 1927 ; lc. Jan. 27, 1928 ; A—Foreign 37281 ; Librairie Plon.
(28-12017) 4572

Turner, Clair Elsmere, 1890-

... The voyage of growing up, by C. E. Turner ... and
Grace T. Hallock ... Boston, New York

t
etc.] D. C. Heath

and company
[

c1928
]

vi] 192 p. illus. (part col.) 19cm . (Maiden health series)

© Apr. 21, 1928 ; 2c. Apr. 27 ; aff. Apr. 26 ; A 1069973 ; D. C. Heath & co.

(28-11730) 4573

U. S. Naval academy, Annapolis.

Radio manual for the instruction of midshipmen, prepared
for the U. S. Naval academy, Department of electrical en-

gineering and physics. 1928 ed.
t
Menasha, Wis., George

Banta publishing company, c1928
3

[178] p. illus., diagrs. 27^.
Each chapter has separate paging.
"This manual was prepared by Comdr. G. S. Bryan, Comdr. K. F.

Frellsen, and Lt. Comdr. S. Cochran."—Pref.

© Apr. 14, 1928 ; 2c. Apr. 26 ; aff. Apr. 25 ; A 1074200 ; U, S. naval insti-

tute, Annapolis. (28-11985) 4574
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Venner, Norman.
The careers of Bertram Barrington. [no.] 6. In like a lion.

{In Story-teller magazine, May, 1928)
© 1c. June 9, 1928 ; A ad int. 11211

;
pubd. Apr. 14 ; N. Venner, London.

4575
Wayman, Agnes Rebecca.

Education through physical education ; its organization and
administration for girls and women, by Agnes R. Wayman ...

2d ed., thoroughly rev. Philadelphia, Lea & Febiger, 1928.

xv, [1], 17-378 p. incl. illus., diagrs., forms. 24cm .

"References for books, articles, magazines, educational films, etc." :

p. 357-369.

© Apr. 18, 192,8; 2c. Apr. 19; aff. Apr. 20; A 1074064; Lea & Febiger.
428-11440) 4576

Webster, John White, 1793-1850, defendant.

The trial of Professor John White Webster, with an intro-

duction by George Dilnot ... London, G. Bles
t
1928]

viii, 275 p. front, (port.) illus. (plan) plates. 22icm . {Half-title:

Famous trials series. General editor : G. Dilnot)
Trial for the murder on November 23, 1849, of Dr. George Parkman,

held at Boston, March 19th to April 1st, 1850, in the Supreme judicial

court of Massachusetts.
© lc. Mar. 27, 1928: A ad int. 10820; pubd. Jan. 31; Geoffrey Bles.

(28-12530) 4577

White, Walter Porter, 1867-

The modern calorimeter, by Walter P. White . . . New York,

The Chemical catalog company, inc., 1928.

194 p. illus.. diagrs. 23^cm . (American chemical society. Monograph
series, [no. 42]

)

© Apr. 20, 1928; 2c. and aff. Apr. 23; A 1074079; Chemical catalog co.,

inc. (28-11433) 4578

Whitlock, Brand, 1869-

Big Matt, a story, by Brand Whitlock. New York, Lon-

don, D. Appleton and company, 1928.

3 p. 1., 283, [1] p. 20cra
.

© Apr. 27, 1928 ; 2c. and aff. May 1 ; A 1077025 : B. Whitlock, Cannes,
France. (28-11704) 4579

Willis, Irene Cooper.

Elizabeth Barrett Browning, by Irene Cooper Willis. Lon-
don, G. Howe, ltd. [1928]

96 p. incl. front, (port.) 20icm . {Half-title: Representative women)
© lc. May 2, 1928; A ad int. 11016; pubd. Mar. 22; Viking press, inc.,

New York. (28-12707) 4580

Woolf, Leonard Sidney, 1880-

Tmperialism and civilization, by Leonard Woolf ... New
York, Harcourt, Brace and company

[

c1928
]

182 p. 19cm .

Contents.—Introductory.—Conflicts of civilizations before the nine-
teenth century.—Imperialism in Asia.—Economic imperialism in Afri-
ca.—The inverse of imperialism.—The League of nations and a synthesis
of civilizations.

© Apr. 5, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 25 ; A 1074164 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-11724) 4581
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Allen, Fred M.
You and I and Uncle Si, by Fred M. Allen ... Mansfield,

Pa., Mansfield advertiser press, 1928.

2 p. 1., 7-109, [2] p. 20i
cm

.

© Apr. 25. 1928 ; 2c. and aff. Apr. 27 ; A 1069996 ; F. MI Allen, Mansfield,

Pa. (28-12115) 4582

American association of petroleum geologists.

Theory of continental drift; a symposium on the origin and
movement of land masses, both inter-continental and intra-

continental, as proposed by Alfred Wegener, by W. A. J. M.
van Waterschoot van der Gracht, Bailey Willis, Rollin T.

Chamberlin ...
c
and others] Tulsa, Okla., The American as-

sociation of petroleum geologists; London, T. Murby & co.,

1928.

x, 240 p. illns., diagrs. 23£cm .

"Discussion on continental drift, at the New York meeting of the
American association of petroleum geologists, November 15. 1926."

"Most important bibliography" : p. 3.

© Mar. 17, 1928; 2c. and aff. Apr. 26; A 1069960; Amer. assn. of petro-

leum geologists. (28-12008) 4583

American digest.

. . . Third decennial edition of the American digest ; a com-
plete digest of all reported cases from 1916 to 1926 ... v. 4, 5.

St. Paul, West publishing co., 1928.

2 v. 26cra
.

Contents.—v. 4. Bankruptcy-Bridges.—v. 5. Brokers-Colleges and
universities,

v. 4. © Mar. 30, 1928 ; v. 5, © Apr. 17 : 2c. each Mav 10 ; affs. May 7

;

A 1077175, 1077176 ; West pub. co. 4584, 4585

L'amour et Tesprit gaulois a travers Phistoire du xve au xxe

siecle, preface de Edmond Haraucourt ... Paris, Martin-
Dupuis [1927]

2 p. 1., 390, [6] p. front., illus., plates (part col., part double) ports.,

facsims. 31i
cra

.

© Nov. 15, 1927 ; lc. Feb. 10, 1928 ; A—Foreign 37441 ; Martin Dupuis.
(28-12374) - 4586

Andre, Marius, 1868-

Columbus, by Marius Andre, translated from the French
by Eloise Parkhurst Huguenin. New York & London, A. A,

Knopf, 1928.

6 p. 1., 286, [2] p. front., plates, ports. 224cm .

"Bibliographical note" ; p. t287]

© Apr. 13, 1928: 2c. Apr. 18; aff. May 4; A 1074323; Alfred A. Knopf
inc. (28-12050) 4587

Babcock & Wilcox co.

Marine steam. New York, The Babcock & Wilcox com-
pany ^1928]

7 p. 1., 281 p. illus., diagrs. 26icm .
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Babcock & Wilcox co.—Continued
"Third edition, first printing."

© Feb. 9, 1928 ; 2c. and aft Mar. 21 ; A 1068459 ; Babcock & Wilcox co.

(28-12357) 4588

Barber, Arthur.
The everyday philosophy of Jesus and his brother James

;

to know good, to do good, to be good, by Arthur Barber. Bos-

ton, K. G. Badger
[

c1927
]

132 d 21^cra

© Jan. 11, 1928"; 2c. Apr. 30; aft'. Apr. 27 ; A 1074224 ; Richard G. Badger.
(28-12032) 4589

fBarse, Horace H ]
1895- comp.

New toasts and after dinner stories. New York, N. Y.,

Newark, N. J., Barse & co.
t

c
1928]

3 p. Li 11-95 p. 16cm .

© Apr. 20, 1928 ; 2c. and aft Apr. 21 ; A 1069873 ; Barse & co.

(28-12119) 4590

Bartlett, Josiah.

Algebra review exercises, especially adapted to preparation

for college-entrance examinations, by Josiah Bartlett ...

George W. Creelman ... Ernest E. Rich ... Cecil A. Ewing ...

George R. Wilson ... under the editorial supervision of Islay

F. McCormick ... Boston, New York
E
etc.] Ginn and company

r

c
1928]

vi, 151 p. 19cra
.

© Mar. 31, 1928 ; 2c. May 4 ; aff. May 3 ; A 1074341 ; Ginn & co.

(28-12525) 4591

Berman, Louis, 1893-

The glands regulating personality; a study of the glands of

internal secretion in relation to the types of human nature,

by Louis Berman ... 2d ed., rev. ... New York, The Mac-
millan company, 1928.

viii p., 1 L, 341 p. 22cm .

© May 1, 1928 ; 2c and aff. May 2 ; A 1074306 ; L. Berman, New York.
(28-12003) 4592

Bible. O. T. Song of Solomon. German.
Das hohe lied; iibersetzt und erklart von Athanasius Miller

... Bonn, P. Hanstein, 1927.

viii, 76 p. 25i
cm

.

© Sept. 25, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37897 ; Pefer Hanstein.
4593

Bierstadt, Edward Hale, ed.

... [Introduction and notes] by Edward Hale Bierstadt
f
in

the book entitled] Celebrated trials and remarkable cases of

criminal jurisprudence from the earliest records to the year
1825. First compiled and edited by George Borrow ... New
York, Payson & Clarke ltd., 1928.

2 v. plates, ports., map. 23cm .

© Mar. 31, 1928; 2c. each Apr. 2; afi°. May 1; A 1074284; Payson &
Clarke ltd, 4594
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Biggers, Earl Derr, 1884-

Behind that curtain, by Earl Derr Biggers. Indianapolis,

Th© Bobbs-Merrill company
[

c1928
]

5 p. 1., 337 p. 19-]-cm .

© May 7. 1928 : 2c. May 10 ; aft'. May 11 : A 1074465 ; E. D. Biggers, Pasa-

dena; Calif. (28-12549) 4595

Borrow, George, 1803-1881, ed.

Celebrated trials and remarkable cases of criminal jurispru-

dence from the earliest records to the year 1825. First com-

piled and edited by George Borrow and now newly rev. and

edited by Edward Hale Bierstadt ... New York, Payson &
Clarke ltd., 1928.

2 y. plates, ports., map. 23cm .

Paged continuously.

© Mar. 31. 1928: 2c. each Apr. 2: aft. May 1; A 1074284; Payson &
Clarke, ltd. [© introduction and notes] (28-12066) 4596

Boswell, Harry James, 1874-

American blue book (Boswell) California lawyers ... Pro-

duced under direction of H. James Boswell ... [Minneapolis,

Farnham printing & stationery co.]
c1928.

2 p. L, 3-170, [4] p., 1 1. mounted front. (27 port.) 23cm .

"Limited to one hundred and fifty copies."

© Apr. 28, 1928: 2c. and aft. Apr. 30: A 1074278; H. J. Boswell, Los
Angeles. (28-12064) 4597

Boyd, Charles Arthur.
Young people at work in Baptist churches, by Charles Ar-

thur Boyd. Philadelphia, Boston [etc.] The Judson press

[

e1928
]

5 p. 1., 218 p. diagrs. 20*cm .

© Apr. 20. 1928 ; 2c. and aft. Apr. 30 ; A 1074262 ; Judson press.

(28-12034) 4598

Breslich, Ernst Rudolph, 1874-

Trigonometry with tables, for use in senior high schools and
junior colleges, by Ernst R. Breslich ... and Charles A. Stone

... Chicago, 111., The University of Chicago press [1928]

xii, 176 p., 2 1., 3-122 p. illus. (ports.) diagrs. 20cm . (Half-title:
The University of Chicago mathematical series, E. H. Moore, general
editor. The school of education texts and manuals, G. W. Myers,
editor)

"Logarithmic and trigonometric tables and mathematical formulas''
(122 p. at end) published separately in 1917.

© Apr. 23, 1928 : 2c. May 7 : aft. May 4 ; A 1074358 ; University of Chi-
cago, Chicago. (28-12523) 4599

Brooklyn daily eagle.

The Eagle cook book and household manual, by Eebekah S.

Hufcut ... Brooklyn, N. Y., The Brooklyn daily eagle,
c1928.

112 p. 26cm . (The Eagle library, vol. xliii, no. 2. serial no. 274)

© Apr. 14, 1928 ; 2c. and aft. May 1 : A 1077021 : Brooklyn daily eagle.
(28-12062) ' 4600
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Burbridge, Ben.

Gorilla, tracking and capturing the ape-man of Africa, by
Ben Burbridge ... New York, London, The Century co.

t
1928]

xi, 323 p. front., plates, ports. 21cm . $3.50
Map on lining-papers.

© Mar. 23, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 26 ; A 1068580 ; Century co.

(28-12054) 4601

Cajori, Florian, 1859-

The early mathematical sciences in North and South Amer
ica [byj Florian Cajori ... Boston, B. G. Badger [1928]

156 p. front., illus., plates, ports., diagr. 21cm ,

Bibliography at end of most of the chapters.

© Mar. 22, 1928; 2c. Apr. 30; aff . Apr. 27 ; A 1074222; Richard G. Badser.
(28-12002) 4602

Castillo, Carlos, 1890-

Advanced Spanish composition, by Carlos Castillo ... and
Clifford M. Montgomery ... Bichmond, New York [etc.]

Johnson publishing company
[

c1928
]

x, 192 p. inch front., illus. 19i
cm

. (Half-title: American-Spanish
series, general editor, C. M. Montgomery)
© Apr. 24, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 26 ; A 1069957 ; Johnson pub. co.

(28-12105) 4603

Chambers, Frank Pentland, 1900-

Cycles of taste, an unacknowledged problem in ancient art

and criticism, by Frank P. Chambers. Cambridge, Harvard
university press, 1928.

vi, [1] p., 2 i„ 3-139 p. 19-|-cm .

"The present essay is designed to meet the problem of ancient
aesthetics as discoverable in ancient literature.''—Introd.

© Apr. 16, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 23 ; A 1074083 ; President and fellows
of Harvard college, Cambridge, Mass. (28-12084) 4604

Chew, Samuel Claggett, 1888-

Thomas Hardy, poet & novelist
c
by] Samuel C. Chew. New

York, A. A. Knopf, 1928.

6 p. 1., 3-196. xii p., 1 1. front. 22icm .

Bibliography: p. [185]-196.

© Apr. 13, 1928 ; 2c. Apr. 18 ; aff. May 4 ; A 1074322 ; Alfred A. Knopf.
inc. (28-12106) 4605

Chopra, Ram Nath, 1882-

Anthelmintics and their uses in medical and veterinary

practice, by R. N. Chopra ... and Asa C. Chandler ... Balti-

more, The Williams & Wilkins company, 1928.

xii, 291 p. v pi. 23icm .

Bibliography : p. 254-275.

© Apr. 20, 1928; 2c. and aff. May 7; A 1074357; Williams & Wilkins co.

(28-12517) 4606

Churchman, Philip Hudson, 1874-

French literature in outline, by Philip H. Churchman ...

and Charles E, Young ... New York, London, The Century
co.

[

c1928
]
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Churchman, Philip Hudson-—Continued
x, 322 p. 19?> cm . (Lettered on cover: The Century modern language

series) $1.50

Folded table of "Landmarks in French literature" in pocket.

© Apr. 26, 1928; 2c. and aff. Apr. 30; A 1074266; Century co.

(28-12104) 4607

Collet, Frederic Justin, 1870-

Oto-laryngologie avec applications a la neurologie, par F.-J.

Collet ... Avec 294 figures clans le texte et 4 planches en

couleurs hors texte. Paris, G. Doin & c
le

, 1928.

2 p. 1.. [Viij-viii, 1110 p., 1 1. illus., iv col. pi. 24cm .

© Dec. 30, 1927; 1c. Feb. 24, 1928; A—Foreign 37664; Gaston Doin &
eie. (28-12514) 4608

Comings, Mrs. Lydia Jane (Newcomb) 1850-

A brief history of Baldwin County, written and compiled
by L. J. Newcomb Comings and Martha M. Albers ... Fair-

hope, Ala., Baldwin County historical society, c1928.

5 p. 1., [13]-91 p. front., plates, map. 23cm .

© Apr. 27, 1928 ; 2c. and aff. May 2 ; A 1074317 : Baldwin County his-

torical society. (28-12167) 4609

Crumpton, Claudia E.

Junior high school English, bk. 2. By Claudia E. Crump-
ton ... New York, Cincinnati [etc.] American book company

[

c
1928]

x, 342 p. illus., tab. 19™.

© May 10, 1928 ; 2c. May 14 ; aff. May 15 ; A 1077244 ; Amer. book co.

4610

Cunow, Heinrich, 1862-

Allgemeine wirtschaftsgeschichte ; eine ubersicht fiber die

wirtschaftsentwicklung von der primitiven sammelwirtschaft

bis zum hochkapitalismus, von Heinrich Cunow ... 2. bd.

Wirtschaftsformen der inclischen Arier, der Italiker, Kelten

unci Germanen. Berlin, J. H. W. Dietz nachfolger, 1927.

4 p. 1., 11-478 p. 23cm .

© Oct. 7, 1927 ; le. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37933 ; J. H. W. Dietz nach-
folger. 4611

Daingerfield, Foxhall.

That gay nineties murder, or, A Victorian crime, by Foxhall

Daingerfield ... Garden City, N. Y., Pub. for the Crime club,

inc., by Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

4 p. 1., 278 p. 191™.
© Apr. 13, 1928; 2c. and aff. May 7; A 1074388; Doubleday, Doran &

co., inc. (28-12310) 4612

[Dwiggins, William Addison] 1880-

... Paraphs
f
bV] Hermann Puterschein

v
pseud.^ New

York, A. A. Knopf, 1928.

lxxxii p., 1 1. 21cm .

At head of title: Publications of the Society of calligraphers. no. 1.
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[Dwiggins, William Addison]—Continued
"540 copies ... printed at the Plimpton press, Norwood, Massachu-

setts, of which number 500 are offered for sale. All the copies of the
edition have been signed by the author, and are numbered." This copy
no. 250.

Contents.—Traverse.—Comment on the system of design called dy-

namic symmetry.—The last mobilization.—Night piece.— Inconclusive
incident of Mr. Wang.—The tympanum hypothesis.—Scrapped.
© Apr. 13, 1928 ; 2c. Apr. 2,0 ; aff . Apr. 18 ; A 1069895 ; Alfred A. Knopf,

inc. (28-12088) 4613

Elfelt, Kjeld.

... Gunnar Gunnarsson, et essay. K0benhavn, Gyldendal,

Nordisk forlag, 1927.

122 p., 1 1. front., pi., ports. 20i
cm

.

© Nov. 12, 1927; lc. Jan. 28, 1928; A—Foreign 37233; Gyldendalske
boghandel, Nordisk forlag. (28-12579) 4614

Ericson, William Albert.

Inspiration, history, theories and facts, by William Albert

Ericson. New York, American tract society
[

c1928
]

132 p. I9cm .

Bibliography: p. 131-132.

© Apr. 27, 1928 ; 2c. and aff. May 2 ; A 1074315 ; Amer. tract soc.

(28-12448) 4615

Fantus, Bernard.

... General therapeutics
t
by] Bernard Fantus ... Chicago,

The Year book publishers ^1928]
407 p. plates, illus., diagrs. 19cm . (The practical medicine series ...

Series 1927)
© Apr. 10, 1928 ; 2c. May 21 ; aff. May 18 ; A 1074615 ; Year book pub-

lishers. 4616

Filfus, Nathaniel.

Principles and exercises in accounting, by Nathan Filfus ...

New York, Globe book companj^
[

c1928
]

vii, 193 p. illus. (facsim.) diagrs. 19^cm .

© Apr. 28, 1928 ; 2c. and aff. May 3 ; A 1077060 ; Globe book co.

(28-12072) 4617

Fleming, Samuel E.

Government of the state of Washington, by S. E. Fleming
... Boston, NevvT York [etc.] Ginn and company

c

c
1928]

1 p. 1., 78 p. 18*cm .

© Apr. 7, 1928 ; 2c. May 4 ; aff. May 3 ; A 1074339 : Ginn & co.

(28-12373) 4618

Footner, Hulbert, 1879-

A backwoods princess, by Hulbert Footner. New York,
George H. Doran company

t

c
1926]

320 p. 19Jcra
.

© July 15, 1927 ; 2c. and aff. Apr. 28, 1928 ; A 1069987 ; H. Footner, New
York. (28-28108) 4619

Forbes, Esther.

A mirror for witches in which is reflected the life, machina-
tions, and death of famous Doll Bilby, who, with a more than
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Forbes, Esther—Continued
feminine perversity, preferred a demon to a mortal lover.

Here is also told how and why a righteous and most awfull

judgment befell her, destroying both corporeal body and im-

mortal soul. By Esther Forbes, with woodcuts by Robert
Gibbings. Boston and New Yoi'k, Houghton Mifflin com-
pany, 1928:

4 p. 1., 3-213, tl] P- front., illus., plates. 23*cm
.

'"This first edition consists of two hundred and twenty copies bound
uncut, autographed by the author, and numbered, of which two hun-
dred are for sale. This is number 220."

© Apr. 27, 1928 : 2c. and aff. Apr. 30 : A 1074255 ; E. F. Hoskins, New
York. (28-12074) 4620

Foulc, Edmond, d. 1916.

. ... La collection Foulc, objets cl'art clu moyen age et de la

renaissance ... Paris, Les Beaux-arts, edition d'etudes et de
documents, 1927.

2 v. plates (part double) 38i
cm

.

At head of title : Henri Leman.
"Cet ouvrage ... a ete tire sur papier d'Arches a 250 exemplaires nu-

merotes. Exemplaire n° 40."

Contents.— [I] Texte.— [II] Planches.
© Nov. 30. j 927; 1c. Feb. 24. 1928; A—Foreign 37666; Editions Les

beaux-arts. (28-12206) 4621

Franklin, Benjamin, 1706-1790.

Poor Richard's almanack; being the almanacks of 1733,

1749, 1756, 1757, 1758, first written under the name of Richard
Saunders, by Benjamin Franklin; with a foreword by Phil-

lips Russell, a preface by the publishers, the almanacks in

facsimile, certain text set up in type, and numerous and sun-

dry illustrations and embellishments. New York, Rimington
& Hooper, 1928.

xxvii, 55, [59] p. incl. front, (port.) illus. (coat of arms) facsiins. 24*i
cm

.

''The holly editions, issue number two. This is number 49 of an
edition of 350 numbered copies only, of whicb copies numbers 50 to 35(1

are for sale."

"An explanation of the Franklin arms" signed : Sidney A. Merriam.
© Apr. 10, 1928 : 2c. and aff. Apr. 27 ; A 1077003 : Rimington & Hooper.

[© foreword and an explanation of the Franklin arms]
(28-12037) 4622

Gibbs, Sir Philip Hamilton, 1877-

The clay after to-morrow; what is going to happen to the

world? By Philip Gibbs. Garden City, K Y., Doubleday,
Doran & company, inc., 1928.

vii p., 1 1., 240 p. 20cm .

Contents.—The search of science for the powers of life.—The re-

making of men and women.—The coming struggle for existence—The
future of thought and the mastery of mind.—The conflict of the spirit!.

—

The nations of the world.

© Apr. 6, 1928 ; 2c. and aff. May 3 ; A 1074327 ; Philip Gibbs, London.
(28-12173) 4623

Giese, Fritz, 1890- ed.

... Handworterbuch der arbeitswissenschaft, unter mitwirk-
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Giese, Fritz—Continued
ung von 280 fachleuten cles in- und auslandes hrsg. von privat-

dozent dr. Fritz Giese ... 1.-4. lfg. Halle a/S., C. Marhold,

1927.

4 v. diagrs. 25cm .

1. lfg. © May 21, 1927 ; lc. Sept. 14 ; 2. lfg. © July 6; lc. Oct. 15 ; 3. lfg.

© Aug. 25; lc. Nov. 8; 4. lfg. © Oct. 19; lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign
35859, 36051, 36487, 37052; Carl Marhold, verlagsbuchhandlung.

Goldmark, Carl, 1830-1915.
4624-4627

Notes from the life of a Viennese composer, Karl Gold-

mark, translated by Alice Goldmark Brandeis. New York,

A. and C. Boni, 1927.

xv p., 1 1., 19-280 p. front, (port.) illus. (plan) 19£cm .

© Dec. 15, 1927 ; 2c. and aff . Apr. 27, 1928 ; A 1074210 : Albert & Charles
Boni, inc. (28-12045) 4628 •

Gould, George Glen.

Period lighting fixtures, by Mr. & Mrs. G. Glen Gould ...

New York, Dodd, Mead & company, 1928.

ix p., 1 1., 274 p. col. front., illus. 23^m .

Contents.—Italy.—Spain.—Spain—lanterns.—Old France and Louis
xiv.—Louis xv.—Louis xvi.—Directoire and empire.—Early English.

—

English— 18th century.— Adam—and 19th century .—American—colo-

nial.—American—federal

.

© Apr. 20, 1928; 2c. Apr. 24; aff. Apr. 25; A 1074146; Dodd, Mead &
co., inc. (28-12085) 4629

Grose, George Richmond, hp., 1869-

Edward Rector ; a story of the middle West, by George Rich-

mond Grose ... New York, Cincinnati, The Abingdon press

[•1928]

95 p. front., plates, ports. 19J
cm

-

© Apr. 16, 1928; 2c. and aff. Apr. 28; A 1069986; G. R. Grose, New
York. (28-12459) 4630

Guest, Edgar Albert, 1881-

You can't live your own life, by Edgar A. Guest. Chicago,

New York, The Be-illy & Lee co. ^1928]
3 p. 1„ 11-81 p. front, (port.) 17cm .

© Dec. 16, 1927; 2c. May 2, 1928; aff. Apr. 26; A 1074298; Reilly &
Lee co. (28-12031) 4631

Gunnarsson, Gunnar, 1889-

... Den uerfarne rejsende; af Uggi Greipssons optegnelser.

K0benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag, 1927.

271 p. 20cm . [His Kirken paa bjerget 4]

"Oplag : 5000 eksemplarer."
© Nov. 5, 1927 ; lc. Jan. 28, 1928 ; A—Foreign 37217 ; Gyldendalske bog-

handel, Nordisk forlag. (28-12580) 4632

Hall, James Norman, 1887-

Mid-Pacific, by James Norman Hall. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1928.

x p., l 1., 299 p. 2licra
.

© Apr. 27, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 30 ; A 1074256 ; J. N. Hall, Papeete,
Tahiti, Society Islands, France. (28-12172) 4633
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Handworterbuch der betriebswirtschaft, hrsg. von professor

dr. H. Nlbklisch in verbindung mit zahlreichen betriebs-

wirtschaftern an in- und auslandischen hochschulen und aus

der praxis. 3. bd. Handels-hochschulwesen — Munchen.

Stuttgart, C. E. Poeschel, 1927.

vii p., 1600 numb. col. tables. 2r>cm .

Contains bibliographies.

© Dec. 31. 1926: lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37851; C. E. Poeschel
verlag. 4634

Hart, Robert Watson, 1889-

The Philippines today, by Robert W. Hart ... New York,

Dodd, Mead and company, 1928.

xii p., 1 1., 191 p. front, plates, ports., fold. map. 19*cm .

© Apr. 20. 1928 : 2c. Apr. 24 ; aff. Apr. 25 ; A 1074144 ; Dodd, Mead & co„
inc. (28-12018) 4635

Henderson, John Thompson, 1858-

The office of deacon, by J. T. Henderson ... Knoxville,

Tenn. ^1928]
xiii, 98 p. 18icm .

© Apr. 19, 1928 : 2c. Apr. 2 : aff. Apr. 27 : A 1069989 : J. T. Henderson,
Knoxville, Tenn. (28-12095) 4636

Hill, Howard Copeland.

Community civics, by Howard C. Hill ... Boston, New
York [etc.] Ginn and company

t

c
1928]

xiii, 471 p. col. front., illus., diagrs. 20cm .

"Classroom library" : p. vi ; "Books to read" at pud of each chapter.

© Apr. 21, 1928 ; 2c. May 4 ; aff. May 3 ; A 1074342 ; H. C. Hill. Chicago.
(28-12532) 4637

Hope, Edward,
Alice in the Delighted States, by Edward Hope, with illus-

trations by Rea Irvin. New York, L. MacVeagh, The Dial

press; Toronto, Longmans, Green & company, 1928.

3 p. 1., 5-303 p. inch plates, front. 191cm .

© Mar. 26, 1928; 2c. Apr. 30; aff. Mar. 27; A 1074246; Dial press, inc.

(28-12041) 4638

Horton, Isabelle.

High adventure ; life of Lucy Rider Meyer by Isabelle Hor-
ton, with an introduction by Bishop Thomas Nicholson ...

New York, Cincinnati, The Methodist book concern
t

c
1928]

5 p. 1.. 359 p. plates, ports. 21cm
.

©Apr. 16, 1928 ; 2c. and aff. May 7 : A 1074368 ; I. Horton, Chicago.
(28-12451) 4639

Hurd, Louis Merwin.
Practical poultry-farming, by Louis M. Hurd ... New

York, The Macmillan company, 1928.
xxiii p., 1 1., 405 p. inch front., illus, tables, diagrs. 19£cm . (Half-

title: The rural science series)

© Apr. 24, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 25 ; A 1074148 ; Macmillan co.
(28-12057) 4640
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Illinois. Appellate courts.

Keports of cases determined ... v. 245, a. d. 1928 ... Re-
ported by Basil Jones. Chicago, Callaghan & company, 1928.

li, 678 p. 23cm .

© May 15, 1928; 2c. and aff. May 18; A 1074600; Callaghan & co.

Institute of Pacific relations.

Problems of the Pacific; proceedings of the second con-

ference of the Institute of Pacific relations, Honolulu, Hawaii,
July 15 to 29, 1927, edited by J. B. Condliffe ... Chicago, 111.,

The University of Chicago press [1928]

xiii, G30 p. fold, front., fold, maps, diagrs. (part fold.) 24^cm .

"List of papers distributed to members": p. 611-615.

© Apr. 24, 1928 ; 2c. May 7 ; aff. May 4 ; A 1074359 ; University of Chi-
cago, Chicago. (28-12460) 4642

Internationale radiotherapie; besprechungswerk auf dem ge-

biete der rontgen-, curie-, licht- und elektrotherapie ...

bd. 2. 1926-1927. Darmstadt, L. C. Wittich, 1927.

xvi, 1072 p. illus. 24*cm .

Editor : Josef Wetterer.
© Nov. 19, 1927; 1c. Mar 2, 1928; A—Foreign 37850; Josef Wetterer,

Mannheim, Baden, Germany. 4643

Isaacson, Charles David, 1891-

The simple story of music, by Charles D. Isaacson ... New
York, Macy-Masius, 1928.

xiv, 7-336 p. illus. (music) diagrs. 2Hcm
.

© Apr. 14, 1928; 2c. Apr. 16; aff. Apr. 17 ; A 1069783 ; Macy-Masius. pub-
lishers. (28-12297) 4644

Jarnagin, Mrs. Dorothy (Greve) 1884-

Gipsy fortunes, a novel for girls, by Dorothy Greve Jarnn-

gin. New York, London, The Century co.
t

c
1928]

ix, 326 p. front., plates. 19¥m .

© Mar. 23, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 26 ; A 1068578 ; Century co.

(28-12658) 4645

Johnson, Ida Judith, 1882-1928.

Poems, b}^ Ida Judith Johnson. [Columbia, Mo., 1928]

72 p. incl. front, (port.) 21 cra
.

© Mar. 9, 1928; 2;c. Apr. 9; aff. Apr. 7; A 1074367; Georgia Williams,
Searcy, Ark. (28-12441) 4646

Kennedy, Foster, 1884r-

Your nerves and their control, by Foster Kennedy ... and
Lewis Stevenson ... New York, London, D. Appleton and
company, 1928.

vii p., 2 1., 172, [I, p. illus. 19i
cm

. (Half-title: Appleton popular
health series)

© Apr. 30, 1928 : 2c. and aff. May 2 ; A 1074288 ; D. Appleton & co.

(28-12215) 4647

Kennelly, Arthur Edwin, 1861-

Vestiges of pre-metric weights and measures persisting in

metric-system Europe, 1926-1927, by Arthur E. Kennelly ...

New York, The Macmillan company, 1928.
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Kennelly, Arthur Edwin—Continued
xi p., 2 1., 189 p. 20i

cm
.

Half-title: Bureau of international research, Harvard university

and Radcliffe college.

Bibliography: p. 180-181.

© May 1, 192S; 2c. and aff. May 2: A 1074307; Bureau of internal*, re-

search of Harvard univ. and Radcliffe college, Cambridge. Mass.

(28-12000) 4648

Killen, Arthur H.
... Physics, by Arthur H. Killen ... New York, Oxford

book company, 1928.

iv, 283 p. illus., diagrs. 19cm . (Oxford review series)

© Apr. 27, 1928 : 2c. and aff. Apr. 30 : A 1077017 : Oxford book co., inc.,

New York. (28-12524) 4649

Klenova, Varia.

... Natalia and Nikolai, children of Russia, by Varia Kle-

nova and Louise Lamprey; illustrated from drawings by

T. De Thulstrup and A. Helene Carter. Yonkers-on-Hudson,

N. Y., and Chicago, 111., World book company
c

c1928]

170 p. incl front., illus. 19cm . (Children of the world)
© Apr. 24. 192S ; 2c. and aff. Apr. 27 : A 1074195 : World book co.

(28-12577) 4650

Kraft, Irma.
Pla37 s, players, plajdiouses; international drama of today,

by Irma Kraft, with forewords by Eva Le Gallienne and

George Arliss. New7 York, G. Dobsevage, 1928.

10 p. 1., 263 p., 1 1. incl. 1 illus.. faesims. front., plates, ports. 21 cra

© Apr. 21, 1928; 2c. Apr. 30; aff. Apr. 28; A 1074218; I. Kraft, New
York. (28-12043) • 4651

Kristofersen, Aase Marie, 1888-

... Skrugarcl. Oslo, Gyldendal, Norsk forlag, 1927.

160 p. 20cm .

At head of title : Aase Kristofersen.
A story.

© Nov. 26. 1927 ; lc. Jan. 4, 1928 ; A—Foreign 36S04 ; Gyldendal, Norsk
forlag. (28-12113) 4652

Lattey, Cuthbert, 1877-

Readings in First Corinthians; church beginnings in

Greece, by C. Lattey ... St. Louis, Mo. and London, B. Her-
der book co., 1928.

3 p. 1., 210 p. front, (port.) j9|cm .

""Works by the same author" and "Works edited by Father Lattev
1

':

p. [203]

© Apr. 30, 1928 ; 2c. and aff. May 3 ; A 1074335 ; B. Herder book co.

(28-12455) • 4653

Laughlin, Mary Quinlan.

Abbeyfeale, and other poems
f
bv] Mary Quinlan Lauo-hlin.

Boston. R. G. Badger
r

c
1928]

viii, 9-133 p. 19±cm .

© Mar. 22, 1928 ; 2c. Apr. 30 ; aff. Apr. 27 ; A 1074221 ; M. Q. Laughlin.
Buffalo. (28-12036) 4654
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Leamy, Hugh.
Collier's nameographs, text b}^ Hugh Leamy; with original

sketches by 129 nameographers. Chicago, New York, The
Keilly & Lee co.

t

c
1928]

6 p. L, 17-156 p. illus. 20^m .

Blank pages (130-156)
© Feb. 2:4, 1928 ; 2,c. May 2 ; aft'. Apr. 26 ; A 1074296 : Reillv & Lee co.

(28-12368) 4655

Leete, Frederick De Land, bp., 1866-

Christianity in science, by Frederick D. Leete. New York,
Cincinnati, The Abingdon press

[

c1928
]

387 p. 23cm .

Bibliographical foot-notes.

© Apr. 25, 1928; 2c. and aff. May 2; A 1074295; F. D. Leete, Indian-
apolis. (28-12030) 4656

Le Franc, Marie.

... Grand-Louis lTnnocent ... Paris, Rieder, 1927.

240 p., 11. 18~i cm . (Prosateurs francais contemporains)
© Nov. 8, 1927 ; lc. Jan. 27, 1928 ; A—Foreign 37339 ; Editions Rieder.

(28-26231) 4657

Les grands salons litteraires (xvne
et xvnr9 siecles) Con-

ferences du Musee Carnavalet (1927) ... Avec 16 illustra-

tions hors texte. Paris, Payot, 1928.

2 p. I., [7]-176 p. plates, ports.
* 19¥m .

Contents.—Les grands salons litteraires an Musee Carnavalet, par
Louis Gillet.—Le salon cle la marquise de Rambouillet au xviie siecle,

par Louis Ratiffol.—Le salon de Mme de la Sabliere, par Andre Hal-
lays.—Le salon de Mme de Tencin, par Paul Reboux.—Le salon de Mme

Geoffrin, par Noziere.—Le salon de Mme du Deffand, par Andre Bel-

lessort

© Dec. 15, 1927 ; lc. Feb. 10, 1928 ; A—Foreign 37419 ; Payot.
(28-12556) 4658

Lutz, Edwin George, 1868-

Practical pen drawing, by E. G. Lutz ... New York, Lon-
don, C. Scribner's sons, 1928.

4 p. 1., 3-229 p. illus. 19icw

© Apr. 20. 1928 ; 2c. May 2 ; aff. May 1 ; A 1074294 ; Charles Scribner's

sons. (28-12086) 4659

Lynd, Robert, 1879-

Dr. Johnson and company, by Robert Lynd. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

5 p. 1., 3-248 p. "front. 20cm .

© Apr. 6, 1928 ; 2c. and aff. May 7 ; A 1074390 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. 28-12442) 4660

Lynde, Francis, 1856- •

Blind man's buff, by Francis Lynde. New York, C. Scrib-

ner's sons, 1928.

3 p. l., 324 p. I9icm .

"Copyright, 1921, by Street & Smith, under title "B. Typhosus takes

a hand"."
© Apr. 20. 1928 ; 2c. May 5 ; aff. May 3 ; A 1077086 ; Charles Scribner's

sons. (28-12083) 4661
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Maisonnet, J.

Petite chirurgie, par J. Maisonnet ... Avec 723 figures

dans le texte. Paris, G. Doin & c
le

, 1928.

xxvii, 995, [1] p. illus. 24cm .

"Errata" : 1 leaf inserted at end.

© Oct. 1, 1927; lc. Feb. 24, 1928; A—Foreign 37662; Gaston Doin & cie.

(28-12219) 4662

Marique, Pierre Joseph.

History of Christian education, by Pierre J. Marique ...

v. 2. New York, Fordham university press, 1926.

2 p. 1., iii-viii, 257 p. front., illus. 22cm .

© Nov. 30, 1926: 2e. Apr. 25, 192S ; aff. May 17; A 1074598; Fordham
univ., New York. 4663

Marquis, Don, 1878-

Love sonnets of a cave man and other verses, by Don Mar-
quis; drawings by Stuart Hay. Garden City, N. Y., Double-

day, Doran & company, inc., 1928.

vii, 151 p. incl. plates. 19i
cm

.

© Apr. 6, 1928 : 2e. and aff. May 3 ; A 1074325 ; Doubleday, Doran & CO.,

inc. (28-12190) 4664

Marsh, Mrs. Margaret Charlotte (Alexander)
... The bankers in Bolivia; a study in American foreign in-

vestment, by Margaret Alexander Marsh. New York, Van-
guard press

t

c
1928]

2 p. 1., vii-xvi, 233 p. incl. tables, diagrs. maps, diagr. 19i™\ {Half-
title: American imperialism ... edited ... by H. E. Barnes)

At head of title ; Studies in American imperialism.
Bibliography : p. 179-198.

© Apr. 19. 1928 : 2c. Apr. 2,6 ; aff. Apr. 25 ; A 1069934 ; Vanguard press,

inc. (28-12531) 4665

Mason, Albert Freeman, 1891-

Spraying, dusting, and fumigating of plants; a popular
handbook on crop protection, by A. Freeman Mason ... New
York, The Macmillan company, 1928.

xxxi p., 1 1., 539 p. illus. 20i
cm

. {Half-title: The rural manuals)
© May 1, 1928 : 2c. and aff. May 2 ; A 1074310 ; Macmillan co.

(28-12058) 4666

Mason, Frances, ed.

Creation by evolution; a consensus of present-day knowl-
edge ... edited by Frances Mason. New York, The Macmillan
company, 1928.

xx p., 1 1.. 392 p. front., illus., plates, diagrs. 22i
cm

.

© May 15, 1928 ; 2c. and aff. May 16 ; A 1074540 ; Macmillan co. 4667

Merriam, Clinton Hart, 1855- ed.

An-nik-a-del, the history of the universe as told by the Mo-
des-se Indians of California ; recorded and edited by C. Hart
Merriam, m. d. Boston, Mass., The Stratford company, 1928.

6 p. 1., xi, 166 p. front., plates, ports. 19cra
.

"The stories that make up the present volume were told me by Istet
Woiche, an old Modesse Indian known to the whites as William Hul-
sey.'"—Pref.

© Apr. 28, 1928: 2c. May 3; aff. May 1 ; A 1077041; Stratford co., pub-
lishers. (28-12051) 4668
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Merriam, Sidney A.

... [Foreword and an explanation of the Franklin arms] by
Phillips Russell

t
and Sidney A. Merriam in the book entitled]

Poor Richard's almanack, being the almanacks of 1733, 1749,

1756, 1757, 1758, first written under the name of Richard
Saunders, by Benjamin Franklin ... New York, Rimington
& Hooper, 1928.

xxvii, 55, r59] p. front., facsims. 24i
cm

.

© Apr. 10, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 27 ; A 1077003 ; Rimington & Hooper.
4669

Meyer, Adolph Frederick, 1880-

The elements of hydrology, by Adolph F. Meyer ... 2d ed.

rev. New York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman &
Hall, limited, 1928.

2 p. l.j iii-xv, 522 p. incl. illus., tables, maps (part fold.) diagrs. (part
fold.) 23+cm .

© May 1, 1928 ; 2c. and aff. May 3 ; A 1077063 ; A. F. Meyer, Minneapolis.
(2S-12202) 4670

Miller, Theodore Augustus, 1885-

The mind behind the universe ; a book of faith for the mod -

ern mind, by Theodore A. Miller. New York, Frederick A.
Stokes company, 1928.

x, 201 p. 19i
cm

.

© Apr. 20, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 24 ; A 1069896 ; Frederick A. Stokes co.

(28-12453) 4671

Milton, Ernest, 1892-

To kiss the crocodile, a story by Ernest Milton ... New
York and London, Harper & brothers, 1928.

6 p. 1., 3-345 p. 20cm .

© Mar. 19, 1928 ; 2e. Apr. 18; aff. Mav 8 ; A 1074425 ; Harper & bros.

(28-12305) 4672

Mohr, Louise Maude, 1897-

BabyIonia and Assyria, by Louise M. Mohr ... edited by
Carleton Washbnrne ... and Wiliarcl W. Beatty ... Chicago,

New York, Rand, McNally & company
r

c
1928]

92 p. illns. (incl. maps) 18cm . (On cover: Social study series:
History and geography)

On cover : Experimental edition.

© Apr. 10, 1928 : 2c. Apr. 14 ; aff. Apr. 13 ; A 1069742 ; Rand, McNallv &
co. (28-12177) 4673

Monticello hotel, Charlottesville, Va.

A word-picturelogue thru beautiful, historic Charlottes-

ville. Charlottesville, Va., Monticello hotel
t

c
1928]

16 p. illus. 23cm .

© Apr. 3. 3928; 2c. Apr. 7; aff. May 2; A 1074379: Jackson Park hotel
co., Charlottesville. Va. (28-12380) 4674

Moore, George, 1852-

Ulick and Soracha, by George Moore. London, The None-
such press, 1926.

2 p. 1., 286 p. pi. 23|cm .
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Moore, George—Continued
"This edition ... consists of twelve hundred and fifty copies, printed

on japon vellum ... This is number 905."

Autographed copy.

© lc. Sept. 3. 1926 ; A ad int. S499 ; pubd. July 28 ; Boni & Liveright, New
York. (28-12362) 4675

Morley, Christopher Darlington, 1890-

Toulemonde, by Christopher Morley. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

6 p. 1., 37, [1] p. 22^cm .

"This first edition consists of one thousand two hundred and fifty

copies for the United States and England."
Poems.

© Apr. 6. 1928 ; 2c. and aff. May 3 : A 1074329 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-12109) 4676

National congress of mothers and parent-teacher associa-

tions. Georgia branch.

P. T. A. interpretations of food; nutrition, efficiency, hap-

piness; contributions, by P. T. A. members, arranged and
supplemented by Mrs. J. D. Miller, director of the Home
service department, Georgia branch, National congress parents

and teachers. Atlanta, Ga., Printed by Walter W. Brown
publishing company

c

c
1928]

9 p. 1., [5]-781, [1] p. illus., plates, diagrs. 231™.
Contains advertising matter.
Contains bibliographies.

© Apr. 10, 1928 ; 2c. Apr. 19 : aff. Apr. 27 ; A 1074214 ; Carrie B. Miller,

Gainesville. Ga. (28-12060) 4677
Newman, E M 1872-

... Seeing Russia, by E. M. Newman ... over 300 illustra-

tions from original photographs. New York and London,
Funk & Wagnalls company, 1928.

xvi. [2], 396 p. inch front., illus.. facsims. 23^cm
. (Newman travel-

talks)

Maps on lining-paper.
Bibliography: p. 383-384.

© May 1. 1928 ; 2c. and aff. May 4 ; A 1074324 : Funk & Wagnalls co.

(28-12555) 4678
Papin, Edmond.

... Chirurgie du rein ... Paris, G. Doin et c
Ie

, 1928.

2 v. illus. (part col.) plates (part col.) 28cm .

© Dec. 1, 1927; lc. each Feb. 24. 1928; A—Foreign 37674; Gaston Doin
& cie. (28-12218) 4679

Redier, Antoine.
... La vraie vie cle saint Vincent de Paul. Paris, B. Gras-

set, 1927.

348 p., 2 1. front, (port.) 19cm .

© Nov. 28, 1927 : lc. Feb. 10, 1928 ; A—Foreign 37407 ; Bernard Grasset.
(28-12449) 4680

Roberts, Roy, pseud.

... Bengt Bondes hemmelighet. Oslo, Gyldendal, Norsk
forlag, 1927.

232 p. 21^cm .

© Dec. 2, 1927: lc. Jan. 4, 1928; A—Foreign 36818; Gyldendal. Norsk
forlag. (28-12581) 4681
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Robiquet, Jacques.

... L'art et le gout sous la restauration, 1814 a 1830. Paris,

Payot, 1928.

2 p. 1., t
7]-220 p., 1 1. xxxn pi. 24xl9cm

. (Collection L'art et le

gout

)

"Bibliographie sominaire" : p. [209]-210.

© Dec. 15. 1927 ; 1c. Feb. 10, 1928 ; A—Foreign 37420 ; Payot.
(28-26223) 4682

Skjoldborg, Johan Martinus Nielsen, 1861-

... Mulm og gry, fortaellinger. K0benhavn, Gyldendal,

Nordisk forlag, 1927.

187 p. 20cm .

At head of title : Johan Skjoldborg.
"Oplag: 1500 eksemplarer."

© Nov. 12, 1927 : lc. Jan. 28, 1928 : A—Foreign 37220 ; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (28-12582) 4683

Thompson. Sylvia.

Estrangement. [Instalments 7, 8]

(In London Sunday express)
© lc. each May 26, 1928: A ad int. 11142, 11143; pubd. Apr. 22, 29:

Little, Brown, and company, Boston. 4684, 4685

Wallace, Edgar.
Children of the poor. Apr, 14, 1928.

(In Home chat magazine)
© lc. June 12, 1928 : A acl int. 11217 ; pubd. Apr. 14 ; E. Wallace, London.

Wells, Herbert George. 4686

The open conspiracy, chap. 9 (contd.)

(In T.-P.'s weekly magazine)
© lc. May 26, 1928 ; A ad int. 11144 ; pubd. May 12 ; Doubleday, Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. 4687

Weyman, Stanley John.

The Lively Peggy, chap. 25-27.

(In Cornhill magazine, May, 1928)
© lc. May 25, 1928: A ad int. 11126; pubd. Apr. 26: Longmans. Green

and co., New York. 4688

Williamson, Alice Muriel Livingston.

It happened in Hollywood. [Instalments 11, 12
3

(In Picture show magazine)
© lc. each June 5, 1928; A ad int. 11182; pubd. Apr. 7, 14; A. M. Wil-

liamson, London. 4689

WT

odehouse, Pelham Grenville.

Money for nothing. [Instalments 6-9]

(In London calling magazine)
© lc. each June 1, 1928; A ad int. 11180; pubd. Apr. 7, 14, 21, 2S; P. G.

Wodehouse, London. 4690

The small bachelor, by P. G. Wodehouse. New York, George
H. Doran company

t

c
1927]

317 p. I9icm .

© June 17, 1927 ; 2c. and aff. May 18, 1928 ; A 1074551 ; P. G. Wodehouse,
London. 4691
Ukridge and the old stepper.

(In Strand magazine, June, 1928)
© lc. May 29, 1928 ; A ad int. 11155 ; pubd. May 25 ; P. G. Wodehouse,

London. 4692
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Alexander, Elsie M.

... Buster Rabbit, the explorer; the story of the Bunny
Rabbit family, by Elsie M. Alexander ... New York, A. L.

Burt company
r

c
1928]

4 p. 1., 120 p. col. front., col plates. 19icm . {Her Snnnybrook series)

Illustrated lining-papers.

© Apr. 30, 1928; 2c. and aff. May 3; A 1077052; A. L. Burt co.

(28-12192) 4693

. . . The happy family of beechnut grove ; the story of Peter

Gray Squirrel and family, by Elsie M. Alexander ... New
York, A. L. Burt company ^1928]

4 p. 1., 120 p. col. front., col. plates. 194cm . {Her Sunnybrook series)

Illustrated lining-papers.

© Apr. 16, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 26 ; A 1069918 : A. L. Burt co.

(28-12194) 4694

... Roody and his underground palace; the story of Mr.
Woodchuck in his happy home, by Elsie M. Alexander ...

New York, A. L. Burt company
f

c
1928]

4 p. 1., 120 p. col. front., col. plates. 19^cm . {Her Sunnybrook series)

Illustrated lining-papers.

© Apr. 30, 1928 ; 2c. and aff. May 3 ; A 1077054 ; A. L. Burt co.

(28-12193) 4695

Barton, Francis Brown, 1886-

French review grammar and composition, by Francis Brown
Barton and Edward Hinman Sirich ... New York, F. S.

Crofts & co., 1928.

xi, 241 p. 19i
cm

.

© Apr. 30, 1928 ; 2c. and aff. May 3 ; A 1077061 ; F. S. Crofts & co.. inc.

(28-12103) 4696

[Beith, John Hay] 1876-

The poor gentleman, by Ian Hay ^pseud.^ Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1928.

4 p. l., 303 p. I9lcm .

© Jan. 20, 1928 : 2c. Jan. 23 ; aff. Jan. 21 ; A 1061376 ; Ian Hav Beith,
London. (28-2516) 4697

Benns, Frank Lee, 1889-

... The Irish question, 1912-1914, by F. Lee Benns ... New
York, F. S. Crofts & co., 1928.

2 p. 1., 92 p. 18cm . (Landmarks in history, by B. E. Schraitt)

Source material with an historical introduction.
"Data on the sources" : p. 6-7.

© Apr. 20, 1928: 2c. and aff. Apr. 26; A 1069922; F. S. Crofts & co.,

inc. (28-12178) 4698

Bergstr0m, Vilhelm, 1886-

... K0benhavnerdrengen, roman. K0benhavn, Gvldendal,
Nordisk forlag, 1927.
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Bergstr0m, Vilhelm—-Continued
259 p. 21i

cm
.

"Oplag: 1500 eksemplarer."

© Dec. 10, 1927; 1c. Jan. 28, 1928; A—Foreign 37230; Gyldenclalske

boghandel, NordisJk forlag. (28-12712) 4699

Bickford, Hugh Craig, 1900-

Court procedure in federal tax cases, by Hugh C. Bickford

... New York, Prentice-Hall, inc., 1928/
xxxviii, 440 p. 23£cm .

© Apr. 2, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 16 : A 1088976 ; Prentice-Hall, inc.

(28-12290) 4700

Broomall, Dorothy Snowden.
The country mouse and the city mouse, with illustrations,

by Dorothy Snowden Broomall. New York, De La Rue press

i;

c1928
3

[31] p. illus. 18cm .

© Apr. 6, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 27 ; A 1074213 ; De La Rue press.

(28-12286) 4701

Cad3r
, Mrs. Bertha Louise (Chapman)

Tami, the story of a chipmunk, by Bertha Chapman Cady,
with foreword by Anna Botsford Comstock, frontispiece by
Robert Bruce Horsfall, marginal sketches by the author and
her daughter Carol. Ithaca, N. Y., The Comstock publish-

ing co.
t

c1927
]

104 p. inel. front., illus. 20cm .

© Oct. 7, 1927; 2c. May 15, 1928; aff. May 14; A 1074532; Bertha Chap-
man Cady, New York. (28-28022) 4702

Cattell, James McKeen, 1860-

American men of science; a biographical directory, edited

by J. McKeen Cattell and Jaques Cattell. 4th ed. New York,
The Science press, 1927.

viii, 1132 p. diagr. 26cm .

© Dec. 10, 1927 ; 2c. and aff. May 15, 1928 ; A 1077251 ; Science press.

(28-3056) 4703

Chappie, Joseph Mitchell, 1867-

To Bagdad and back, by Joe Mitchell Chappie; illustrated :

etching by Levon West; drawings by Chauncy Howard
Peters; colored inserts by Saul M. Arkin and Konrad Meindl
and numerous photographs. New York, London, The Cen-
tury co.

[

c1928
]

2 p. 1., iii-v, [1], 298 p., 1 1. front., illus. (incl. facsims.) plates (part
col.) ports. 24cm .

© May 1, 1928 ; 2c. and aff. May 3 ; A 1077069 ; J. M. Chappie, Boston.
(28-12174) 4704

Christensen, Thomas P.

The story of Iowa; a children's history, by Thomas P.
Christensen, ph. d. Cedar Falls, la., Hoist printing co.

r

c1928
]

214 p., 1 1. incl. front., illus. 23*cm .

© Apr. 11, 1928; 2c. and aff. Apr. 14; A 1069753: T. P. Christensen,
Iowa City, la. (28-12168) 4705
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Cleveland, Reginald M.
Cop: chief of police clogs, by Reginald M. Cleveland, with

pictures by Paul Bransom. Springfield, Mass., Milton Brad-

ley company, 1928.

*x p., 1 1., 181 p. col. front., plates (part col.) 24cm .

© Oct. 20. 1927; 2c. and aft". May 16, 1928; A 1074535; Milton Bradley
co. (28-28050) 4706

Cooper, Lane, 1875-

... A bibliography of the Poetics of Aristotle, by Lane
Cooper and Alfred Gudeman. New Haven, Yale university

press; London, H. Milfonl, Oxford university press, 1928.

xi p.. 1 L. 193 p. 22CD1
. (Cornell studies in English, xi)

"The expense of publishing this volume was borne by a grant from
the Heckscher foundation for the advancement of research, established

by August Heckscher at Cornell university.
,v

© Apr. 27, 192,8; 2c. May 4; aff. May 2; A 1074331; Yale university

press. (28-12280) 4707

Cordier, Ferdinand.

Chaudieres et condenseurs, par le colonel F. Cordier ...

2. ed., corr. et augm., avec 321 figures dans le texte. Paris, G.

Doin et c
,e

,
1927.

2 p. 1.. vii, [1]. r
5]-659 p. illus., diagrs. 24cm .

Errata : 1 leaf laid in.

"Index bibliographique" : p. f
623]-627.

© Aug. 2, 1927 ; lc. Feb. 24, 1928 ; A—Foreign 37675 ; Gaston Doin & cie.

(28-12789) 4708

Cox, Coleman.
Straight talk from Coleman Cox. Boston and New York,

Houghton Mifflin company, 1928.

2 p. 1., 3-181, [I, p. 18cm .

© Apr. 13, 1928: 2c. Apr. 18; aff. Apr. 14; A 1068928; C. Cox, San Fran-
cisco. (28-10606) 4709

Davison, Edward Lewis.

Some modern poets and other critical essays, by Edward
Davison. New York and London, Harper & brothers, 1928.

6 p. 1., 3-255, [1] p. 19i
cm

.

Contents. — A word for tradition. — Frank Kendon and analyzed
rhyme.—Robert Burns—some reconsiderations.-—Some modern poets :

The poet laureate. Walter De La Mare. John Masefield. Three Irish

poets : W. B. Yeats, A. E., James Stephens. Alfred Noyes. Nicholas
Vachel Lindsay.
© May 1. 1928 ; 2c. and aff. May 3 ; A 1077048 ; Harper & bros.

(28-12108) 4710

De Teresa, YsabeL
The castle of doubt, by Ysabel De Teresa ... London, Mills

& Boon, limited
[
1928

]

285 p. 20cm .

© lc. Apr. 28, 1928 ; A ad int. 10087 ; pubd. Feb. 29 ; Ysabel De Teresa
Bodman, Highland Park, 111. (28-12883) 4711

Dodd. Catherine Isabel.

... Queen Anne Farthings. London, Jarrolds, limited
t
1928

3
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Dodd, Catherine Isabel—Continued
287 p. 20cm .

At head of title : Catherine I. Dodd.
© lc. Feb. 3, 1928 ; A ad int. 11015 ;

pubd. Jan. 13 ; Jarrolds publishers
(London) ltd. (28-12804) 4712

Dornbliith, Otto Wilhelm Albert Julius, 1860-1922.

... Diatetisches kochbuch. 4., vollig umgearb. aufl., bearb.

yon dr. Karl H. v. Noorden (jr.) ... und frau Hedwig Dorn-
bliith ... Leipzig, C. Kabitzsch, 1927.

vi, 346 p. 22|cm .

At head of title : Sanitatsrat dr. Otto Dornbliith.

© Sept. 14, 1927; lc. Feb. 8. 1928; A—Foreign 37537; Curt Kabitzsch.
(28-12786) 4713

Druck, David.

Baron Edmond Rothschild : the story of a practical idealist,

by David Druck; with an introduction by Nathan Straus.

New York [Printed at the Hebrew monotype press] 1928.

8 p. 1., 199 p. front., ports. 2Hcm
.

© Apr. 18, 192.8; 2c. and aff. Apr. 28; A 1069999; D. Druck, Brooklyn.
(28-12175) 4714

Eisler, Max, 1881-

Der alte Rembrandt, von Max Eisler. Mit 44 tafeln in

kupfertiefdruck. Wien, Druck und verlag der Osterreichi-

schen staatsdruckerei
[

c
1927]

viii, [1] p., 1 1., 163, [1] p. 44 pi. (incl. front.) 29*cm
.

© Oct. 31, 1927 ; lc. Jan. 25, 1928 ; A—Foreign 37096 ; Oesterreichische
staatsdruckerei. (28-12623) 4715

Farnol, Jeffery.

For love of a lady. [Instalments 30-35]

(In London Daily sketch)

© lc. each June 14, 1928 ; A ad int. 11227-11232
; pubd. May 19, 21-25

;

J. Farnol, Preston Park, Brighton, England. 4716-4721

Fielding, Archibald, 1900-

The net around Joan Tngilby. by A. Fielding ... London
[etc.] W. Collins sons & co., ltd." [1928]

2 p. 1.. 306 p., 1 1. 19i
cm

.

© lc. Mav 3, 1928; A ad int. 11023; pubd. Mar. 8; Alfred A. Knopf,
inc., New York. (28-12999) 4722

Frisch, Karl von, 1886-

Aus dem leben der bienen, von dr. K. v. Frisch ... Mit 91

abbildungen. Berlin, J. Springer, 1927.

x, 149, [1] p. illus., diagrs. 19cm . (Added t.-p.: Verstandliche wis-

senschaft. 1. bd.)
"1. bis 5. tausend."

© Oct. 3, 1927; lc. Feb. 27, 1928; A—Foreign 37548; Julius Springer.

(28-12730) 4723

Furfey, Paul Hanly, 1896-

... The measurement of developmental age [by] Paul Hanly
Furfey ... Washington, D. C, The Catholic education press

t

c
1928;
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Furfey, Paul Hanly—Continued
cover-title, 40 p. inch diagrs., forms. 23cm . (The Catholic university

of America. Educational research bulletins, ed. by the Department of
education, vol. n, no. 10)

"References" : p. 27.

© Apr. 5, 192S: 2c. Apr. 6; aff. Apr. 28; A 1077008; Catholic education
press. (28-12225) 4724

Gannon, Robert Ignatius, 1893-

The technique of the one-act-play ; a text-book by Robert I.

Gannon, s. j. New York, Fordham university press
[

c1925
]

xii, 154 p. 2Hcm
.

''List of one-act-plays recommended for study" : p. 150-152.

"Books and authors referred to in the course of the text" : p. 153-154.

© Sept. 8. 1925 ; 2c. and aff. Apr. 25. 1928 : A 1077116 ; Fordham univ.

press. (26-3912) 4725

Ganson, Mrs. Eve.
Horn, thorn, tooth and claw; who's who on the Arizona

desert, rhymes and caricatures, by E. Ganson. Los Angeles,

Calif., Times-mirror printing and binding house, 1928.

62 p. illus., pi. 22|cm .

© Apr. 27, 1928 ; 2c. and aff. May 2 ; A 1074304 ; E. Ganson, Los Angeles.
(28-12117) 4726

Goldschmidt, Richard Benedict, 1878-

Die lehre von der vererbung, von professor dr. Richard
Goldschmidt ... Mit 50 abbildungen. Berlin, J. Springer,

1927.

vi, 217, [1] p. illus., diagrs. 19cm . {Added t.-p.: Verstandliche wis-
senschaft. 2. bd.)

"1. bis 5. tausend."

© Oct. 25, 1927 ; lc. Feb. 27, 1928 ; A—Foreign 37549 ; Julius Springer.
(28-12729) 4727

Guillet, Leon, 1873-

Trempe, recuit, revenu; traite theorique et pratique ... v. 1.

Theorie. Par Leon Guillet . . . Paris, Dunocl, 1928.

xii, 307 p. plates, diagrs. 25i
cm

.

© Jan. 3, 1928 ; lc. Feb. 10 ; A—Foreign 37466 ; Dunod.
(28-12788) 4728

The Happy mag. v. 13, no. 74. July, 1928.

© lc. June 14, 1928; A ad int. 11224; pubd. June 1: George Newnes.
ltd., London. 4729

Harris, Mable Arundel, comp.
Riddles and laughter: a book of fun for }

7oung folks
t
by]

Mable Arundel Harris. New York, G. Sullv & company
[1928]

176 p. 19icm .

© Apr. 26, 1928 : 2c. and aff. Apr. 28 ; A 1069975 ; George Sully & co.

(28-12187) 4730

Harvard university. Albert Russell Ershine bureau for street

traffic research.

A report on the street traffic control problem of the city of
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Harvard university—Continued
Boston, prepared under the direction of the Mayor's street

traffic advisory board, by the Albert Russell Erskine bureau,

Harvard university, Miller McClintock, director. Boston,

1928.

xvi, 435 p. illus. (ihel. maps) diagrs. 28i
cra

.

"Fitz-Henry Smith, jr., chairman, the Mayor's street traffic advisory
board."
© Apr. 23, 1928 ; 2c. May 3 ; aff . May 1 ; A 1077074 ; Miller McClintock,

Cambridge, Mass. (28-12162) 4731

Hettner, Alfred, 1859-

Grunclzuge der landerkunde, von dr. Alfred Hettner ...

1. bd. Europa. 4., verb. aufl. ... Leipzig, Berlin, B. G. Teub-
ner, 1927.

xi, 383 p. maps (part fold.) diagrs. 231cm .

Bibliographical notes interspersed.

© Aug. 24, 1927 ; lc. Feb. 27, 1928 ; A—Foreign 37526 ; B. G. Teubner.
(28-12774) 4732

Hildebrandt, Edmund, 1872-

Leonardo da Vinci, der kunstler und sein werk, von Ed-
mund Hildebrandt ... Mit 296 abbildungen. Berlin, G.

Grote, 1927.

4 p. 1., xi-xv, [1], 350 p., 1 1. front., illus. (inch ports.) 31cm .

© Nov. 11, 1927; lc. Feb. 27, 1928; A—Foreign 37523; G. Grote'sche
verlagsbuchhandlnng. (28-12772) 4733

Irmina, Sister M^^ 1893-

... An annotated bibliography of studies relating to spell-

ing [by] Sister M. Irmina, o. s. b., Sister M. Visitation,

g. n. s. h., Sister M. Gabriel, o. s. b. Washington, D. C, The
Catholic education press, 1928.

cover-title, 56 p. 23cra
. (The Catholic university of America. Edu-

cational research bulletins, ed. by the Department of education, vol. in,

no. 1)
Arranged alphabetically by author.
Includes only studies relating to the problems of English spelling.

© Apr. 7, 1928 ; 2c. Apr. 11 ; aff. Apr. 28 ; A 1077009 ; Catholic education
press. (28-12281) 4734

Kerruish, Jessie Douglas.

The hull of coins, a comedy founded on an error, by Jessie

Douglas Kerruish . . . London, G. Bles [1928]

vi, 312 p. incl. front, (map) 19i
cm

.

© lc. May 3, 1928 ; A ad int. 11008 ; pubd. Mar. 6 ; J. D. Kerruish, Hove,
Sussex, England. (28-12806) 4735

Leblanc, Maurice.

Double entry.
t
Tr. by Patience Ropes]

{In Pall Mall magazine, July, 1928)
© lc. June 16. 1928 ; A ad int. 11239 ; pubd. June 6 ; M. Leblanc, Paris.

4736

Lee, William George, 1873-1927.

Childbirth, an outline of its essential features and the art

of its management, by William George Lee ... Chicago, 111.,

The University of Chicago press
t
1928

D
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Lee, William George—Continued
xi, 299, [1] p. incl. illus., forms, front, (port.) 23icm . Half-title: The

University of Chicago monographs in medicine)
"The final work of making it ready for publication ... done by his

[the author's] wife, Mary A. M. Lee."—Prefatory note.

© Mar. 20, 1928; 2c. Apr. 25; aff. Apr. 28; A 1069983; University of
Chicago, Chicago. (28-12217) 4737

Lefevre, Felicite.

Topsy turvy, by Felicite Lefevre ... illustrated by Dorothy
Gay Thomas. Philadelphia, Macrae Smith company

t

c
1928]

3 p. 1., [1], 95 p. illus. (part col.) 20cm .

© Apr. 23, 1928 ; 2c. Apr. 28 ; aff. Apr. 30 ; A 1074258 ; Macrae Smith co.

(28-12195) 4738

Leroquais, Victor, 1875-

... Les livres d'heures, manuscrits de la Bibliotheque na-

tionale ... Paris [Macon, Protat freres, impr.] 1927.

2 v. 33x25cm
. and atlas (xii p., cxxx pi.) 34 x 26icm .

At head of title : Abbe V. Leroquais.

© Nov. 15, 1927 ; lc. each Dec. 8 ; A—Foreign 36881 ; V. Leroquais,
Paris. (28-12628) 4739

Locke, William John.

Joshua's vision, chap. 21, 22. [Conclusion]

(Ih Good housekeeping magazine, June, 1928)
© lc. June 18, 1928 ; A ad int. 11241 ; pubd. May 25 ; W. J. Locke, Lon-

don. 4740

Lubbock, Lady Sybil Marjorie (Cuffe) 1879-

On ancient ways; a winter journey, by Lady Sybil Lub-

bock ... London, J. Cape
t
1928]

217 p. 21cm .

Contents.—Egypt.—Palestine.—Syria.—Easter in Jerusalem.

© lc. Apr. 14, 1928 ; A ad int. 10985 ; pubd. Feb. 17 ; S. M. C. Lubbock,
London. (28^12820) 4741

Michigan. University. William L. Clements library of
American history.

Eighteenth century documents relating to the royal forests,

the sheriffs and smuggling; selected from the Shelburne

manuscripts in the William L. Clements library, by Arthur
Lyon Cross ... New York, The Macmillan company: London,
Macmillan & company, limited, 1928.

xvii, 328 p. iv pi. (front, (port.) 3 facsim.) 24cm . (Half-titlp.: Uni-
versity of Michigan publications. History and political science, vol. vn)
© Mar. 22, 1928 ; 2c. Mar. 26 ; aff. May 7 ; A 1088984 ; Graduate school

publications, University of Michigan, Ann Arbor.
(28-11629) 4742

Moffat, Alexander W.
The galley guide; a purely humanitarian work, planned out

of consideration for the digestive apparatus of those who
cruise ... by Alex. W. Moffat. New York, Yachting, inc.,

1928.

viii, 157 p. illus. 19cm .
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Moffat, Alexander W.—-Continued
"Second edition, revised and enlarged."

© Feb. 9, 1928 ; 2c. and aff. May 3 ; A 1074336 ; Yachting, inc.

(28-12211) 4743

Morton, Maxwell V Z W.
A builder of the beautiful; some unsuspected aspects of

Poe—literary and emotional alike, by Maxwell V. Z. W. Mor-
ton. Boston, E. G. Badger [1928]

64 p. 21cm . v

© Apr. 21, 1928; 2c. Apr. 30; aft'. Apr. 27; A 1074220; M. V. Z. W.
Morton, Minneapolis. (28-12188) 4744

Neumann, Erwin E 1881-

Der neuzeitliche strassenbau ; aufgaben unci technik, von E.

Neumann ... Mit 210 textabbildungen. Berlin, J. Springer,

1927.

x p., 1 1., 400 p. illus., diagrs. 25cra
. (Added t.-p.: Handbibliothek

fur bauingenienre ... hrsg. von R. Otzen. u. t. Eisenbahnwesen und
stadtebau. 10. bd.)

"Schrifttumverzeichnis" : p. t
394]-397.

© Oct. 24, 1927 ; lc. Feb. 27, 1928 ; A—Foreign 37559 ; Julius Springer.
(28-12790) 4745

Newman, Frances.

Dead lovers are faithful lovers, by Frances Newman. New
York, Boni & Liveright, 1928.

295 p. 20cm .

© May 2, 1928; 2c. Apr. 20; aff. May 9; A 1074417; Boni & Liveright,
inc. (28^12304) 4746

Newton, Harry J.

Yellow gold of Cripple Creek; romances and anecdotes of

the mines, mining men and mining fortunes, by Harry J. New-
ton. Denver, Col., Nelson publishing company

t

c
1928]

128 p. incl. front., illus., plates, ports. 20£cm .

© Apr. 26, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 30 ; A 1074228 ; Cripple Creek mines
bureau, inc., Cripple Creek, Col. (28^12059) 4747

Nutt, Hubert Wilbur.

Current problems in the supervision of instruction, by
Hubert Wilbur Nutt ... Richmond, New York [etc.] Johnson
publishing company

[

c
1928]

xiv p., 1 1., 588 p. diagrs. 19^cm . (Half-title: Johnson's education
series)

A discussion of the principles set forth in the author's "The super-
vision of instruction", published 1920, as applied to current problems
in supervisory work in the public schools.

© May 2. 1928 ; 2c. May 3 ; aff. May 4 ; A 1074348 ; Johnson pub. co.

(28-12518) 4748

O'Donnell, John Henry, 1870-

The great Mississippi highway; a three-fold transportation
artery, water, rail and automobile. 1200 miles of winding
channel, hazardous to navigation, reduced to 600 miles of
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O'Donnell, John Henry—Continued

direct, safe, rapid transportation ... would permanently elimi-

nate the flood problem"... [by] John H. O'Donnell. Pitts-

burgh, Penna.
t

c1928]

cover-title, 15 p. fold. map. 27 x 15^cm .

Folded plan laid in.

© Apr. 21, 1928: 2c. and aff. Apr. 25; A 1074188; J. H. O'Donnell. Pitts-

burgh. (28-12210) 4749

fOldfield, Reuben Bertram
]
1878-

... Exciting adventures of Mister Melancthon Coon, by Ben
Field [pseud^ ... New York, A. L. Burt company

r

c
1928]

4 p. 1., 119 p. col. front., col. plates. 191em . (His YVildwood series)

Illustrated lining-papers.

© Apr. 24. 1928; 2c. and aff. Apr. 26; A 1069919; A. L. Burt co.

(28-12121) 4750

... Exciting adventures of Mister Tom Squirrel, by Ben
Field [pseud.^ ... New York, A. L. Burt company

t

c
1928]

4 p. 1., 113 p. col. front., col. plates. 19*cm . (His Wildwood series)

Illustrated lining-papers.

© Apr. 16, 1928 : 2c. and aff. Apr. 26 ; A 1069917 ; A. L. Burt co.

(28-12122) 4751

Olsho, Sidney Lessing, 1879-

The coordination of refraction with spectacle and ej
r
e glass

fitting; the s}7stem of base line refraction employing a new
model of the standard type of trial frames, by Sidney L.

Olsho ... Philadelphia, Pelham publishing co. ^1928]
ix p., 2 1., 42 p. illus. 19i

cm
.

© Apr. 16, 1928; 2c. and aff. Apr. 27; A 1074196; S. L. Olsho, Phila-
delphia. (28-12513) 4752

Packard, Frank Lucius, 1877-

Shanghai Jim, by Frank L. Packard. Garden City, N. Y.,

Pub. for the Crime club, inc., by Doubleday, Doran & com-
pany, inc., 1928.

vi, 374 p. I9icm .

Contents.—Shanghai Jim.—The mandarin's hoard.—The marauder.—
The impostor.

© Apr. 13, 1928 ; 2c. and aff. May 7 ; A 1074389 ; F. L. Packard. Quebec,
Canada. (28-12309) 4753

Parsons, Geoffrey.

The stream of history, by Geoffrey Parsons ... decorations
by James Daughertv. New York, London, C. Scribner's sons,

1928.

ix p., 1 1., 590 p. illus. 23icm
.

© Apr. 20, 1928: 2c. May 5; aff. May 3; A 1077088; Charles Scribner's
sons. (28-12461) 4754

Paull, P L.

What j
Tou should know when you're going abroad ; answers

the 999 questions about your trip, by P. L. Paull and E. G.
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Paull, P L.—Continued
Stuart. Bayside, Long Island, N. Y., The Eagle press

t

c
1927]

223 p. illus. (incl. maps) 15*cra
.

Blank pages for "Memoranda" (215-216)
Recommended guide books and books of travel: p. 151-155.

© Sept. 1, 1927 ; 2c. May 7, 1928 ; aff. May 5 ; A 1074364 ; Eagle press.
(28-12208) 4755

Pierce, Frank Richardson.
Chuck Ryan, logger, by Frank Richardson Pierce, frontis-

piece by W. D. White. Garden City, N. Y., Doubleday, Do-
ran & company, inc., 1928.

5 p. 1., 289 p. col. front. 19*cni
.

© Apr. 6, 1928 ; 2c. and aff. May 3 ; A 1074326 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-12076) 4756

Pope, Hugh, 1869-

The Catholic church and the Bible, by Rev. Hugh Pope,
o. p. New York, The Macmillan company, 1928.

106 p. 194cm . {Half-title: The Calvert series)

© May 1, 1928; 2c. and aff. May 2; A 1074308; Macmillan co.

(28-12027) 4757

Potter, Ellis M.
Along the road

r
by] Ellis M. Potter. Boston, R. G. Badger

,

c1928
]

95, [1] p. 19cm .

Poems.
© Apr. 18. 1928 ; 2c. Apr. 30 ; aff. Apr. 27 ; A 1074223 ; Richard G. Bad-

ger. (28-12035) 4758

Prevost, Jean.

... Merlin: petites amours profanes. Paris, Gallimard, Edi-

tions de la Nouvelle revue francaise [1927]

4 p. 1., ,11,-258 p. 19cm .

© Nov. 22. 1927 ; lc. Dec. 30 ; A—Foreign 36745 ; Librairie Gallimard.
(28-12715) 4759

Price, George Moses, 1864-

Labor protection in soviet Russia, by George M. Price ...

with an introduction by Alice Hamilton ... New York. In-

ternational publishers
r

c
1928]

128 p. 191cm .

Bibliography: p. 127-128.

© Apr. 14, 1928; 2c. and aff. Apr. 17; A 1074281; International pub-
lishers co., inc. (28-12071) 4760

Pryor, Charles Foster, 1875-

Ninety-nine year leases and fortunes made therein ; with

forms of leases, containing renewable forever and privilege

purchase features and other valuable forms. By Charles F.

Pryor ... Cincinnati, The W. H. Anderson company, 1928.

191 p. 23|cm .

Interleaved.

© Apr. 25, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 27 : A 1074212 ; W. H. Anderson co.

(28-12065) 4761
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Punch, v. 174. no. 4528, Apr. 18, 1928.

© lc. June 14, 1928; A ad int. 11225; pubd. Apr. 18; Herbert H&atner,
London. 4762

Richardson, Alphyon Perry, 1875-

Windows of Asia, by A. P. Richardson; photographs by the

author. Concord. Jf. H., The Rumford press
[

c
1928]

vii, 206 p. plates. 19^cm .

© Apr. 17, 1928 ; 2c. and aft Apr. 26 ; A 1069958 ; A. P. Richardson, New
York. (28-12458) 4763

Rickard, L.

The perilous elopement, by Mrs. Victor Rickard. chap. 27-

40. [Conclusion. 15 instalments]

(In London Daily news and Westminster gazette)

© lc. each .Tune 16, 1928: A ad int. 11240; pubd. Apr. 21, 23-28. 30,

May 1-5, 7, 8 ; Jessie Louisa Richard, i. e. Mrs. Victor Richard,
Englefield Green, Surrey, England. 4764

Russell, Phillips.

... [Foreword and an explanation of the Franklin armsj by
Phillips Russell

f
and Sidney A. Merriam in the book entitled]

Poor Richard's almanack, being the almanacks of 1733, 1749,

1756, 1757, 1758, first written under the name of Richard
Saunders, by Benjamin Franklin ... New York, Rimington
& Hooper, 1928.

xxvii, 55, [59] p. front., facsims. 24|cm .

© Apr. 10, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 27 ; A 1077003 ; Rimington & Hooper.
4765

Saunders, Mrs. Alta (Gwinn) 1886- ed.

The literature of business, selected and edited by Alta Gwinn
Saunders ... and Herbert Le Sourd Creek ... 3d ed. New
York and London, Harper & brothers

[

c
1928]

xviii, 632 p. illus. 20*cm .

Bibliography: p. f
623]-632.

Contents.—pt. I. The profession of business.—pt. II. Business writ-

ing and related principles of business.

© Apr. 27, 1928 ; 2c. and aff. May 3 ; A 1077070 ; Harper & bros.

(28-12073) 4766

Schmidt, Gustav.

... Schrauben ; muttern mid ziijiehor; im auftrage des

Deutschen normenausschusses bearbeitet unci erlautert, von

dr.-ing. e. h. Schmidt. Berlin, Beuth-verlag, 1927.

183 p. illus., tables, diagrs. 21 cm
. (Dinbuch 3)

© Oct. 1, 1927: lc. Jan. 25, 1928: A—Foreign 370C7 ; Dinorm, BerHn.
(28-12722) 4767

Sharp, Frank Chapman, 1866-

... Ethics, by Frank Chapman Sharp ... New York & Lon-
don. The Century co.

f

c
1928]

vi. 566 p. 23cm . (The Century philosophy series, S. P. .Lamprecht,
editor) $3.50
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Sharp, Frank Chapman—Continued
Bibliography: p. t

529j-544 ; "Contemporary authors quoted": p. (
545]-

549.

© Apr. 26, 1928; 2c. and aff. Apr. 30; A 1074267; Century co.

(28-12181) 4768

Shastri, Prabhu Dutt, 1885-

The essentials of eastern philosophy, being two addresses

delivered in the Universit}^ of Toronto at the philosophical

conference, 1922, by Prabhu Dutt Shastri ... with a foreword
by Sir Eobert Falconer ... New York, The Macmillan com-
pany, 1928.

xj), 2 1., 104 p. front, (port.) 19¥m .

© May 1, 1928 ; 2c. and aff. May 2 ; A 1074305 ; P. D. Shastri. Lahore,
India. (28-12026) 4769

Singer, Charles Joseph, 1876-

A short history of medicine, introducing medical principles

to students and non-medical readers, by Charles Singer ...

Oxford, The Clarendon press, 1928.

xxiv, 368 p. incl. front., illus., diagrs. 21cm .

© lc. May 2. 1928 : A ad int. 11001 ; pubd. Apr. 19 : Oxford university
press, American branch, New York. (28-12785) 4770

Smith, Jay Braisted Roe, 1869- ed.

New York laws affecting business corporations, containing

the Business corporations law, the General corporation law,

the Stock corporation law, the Membership corporations law
and numerous articles and sections of other chapters of the

Consolidated laws, relating to business corporations. Revised

to April 7, 1928. 9th ed. J. B. R. Smith, editor. New York,

Albany, United States corporation company
[

c1928
]

2 p. 1., iii-xxxii, 451 p. 23 cin
.

© May 2, 1928 ; 2c. May 5 ; aff. May 4 ; A 1074350 ; United States cor-

poration co. (28-12527) 4771

Smith, Matthew J W.
Practical ascetics, for the use of seminarians, novices, re-

ligious, priests, and the laity, by the Rev. Matthew J. W.
Smith ... St. Louis, Mo., and London, B. Herder book co.,

1928.

vii, 193 p. 19cm .

B© May 4. 1928 ; 2c. and aff. May 7 ; A 1074387 ; B. Herder book co.

(28-12567) 4772

Sparkman, Colley Fredward, 1885-

Elementary English reader for Spanish-speaking students,

by Colley F. Sparkman ... Boston, New York fete.] D. C.

Heath and company
[

c1928
]

xi, 228 p. illus. 19cm .

Maps on lining-papers.

Contains music.
© Apr. 17, 1928 ; 2c. Apr. 27 ; aff. Apr. 26 : A 1069974 ; D. C. Heath & co.

(28-12107) 4773
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Spaulding, Edward Gleason, 1873-

What am I? By Edward Gleason Spaulding ... New
York, London, C. Scribner's sons, 1928.

viii p., 2 1., 3-273 p. 19|cm .

Contents.—What am I?—The walls of the past.—Why men dis-

agree.—What can I know?—What should T do?—What shall I believe?

© Apr. 27. 1928; 2c. May 5; aff. May 3; A 1077085; Charles Scribner's
sons. (28-12182) 4774

Sprague, Jesse Rainsford.

The making of a merchant, by Jesse Rainsford Sprague,

with an introduction by John Allen Murphy. New York, W.
Morrow & company, 1928.

xi p.. 1 1., 209 p. 19|cm .

© Apr. 26, 1928; 2c. and aff. Apr. 30; A 1 07-J248 ; William Morrow & co>„

inc. (28-12161) 4775

Stacpoole, Henry De Vere.

The girl of the golden reef. Apr. 15, 1928.

{In London Sunday chronicle)

© lc. June 13, 1928; A ad int. 11220; pubd. Apr. 15; H. De V. Stac-

poole, Bonchurch, Isle of Wight, England. 4776

Sterling, George, 1869-1926.

Sonnets to Craig, by George Sterling, with introduction by
Upton Sinclair. New^York, A. & C. Boni, 1928.

2 p. 1.. 3-120 p. front, (port.) 191cm .

© Apr. 26. 1928: 2c. and aff. May 2; A 1074316; Mary Craig Sinclair,

Long Beach, Calif. (28-12110) 4777

Stiles, Irene.

The Kopper kettle, by Irene Stiles ... London
t
etc.] Cassell

and company, ltd. [1928/
ix p., 1 1., 13-320 p. 191cm .

© lc. May 3, 1928; A ad int. 11010; pubd. Mar. 8; I. Stiles, London.
(28-12805) 4778

Stone, Wilbur Macey, 1862-

The Thumb Bible of John Taylor, by Wilbur Macey Stone.

Brookline, Mass., The LXIVMOS, 1928.

68 p., 1 1. incl. front., pi., facsims. 14i
cm

.

"One hundred copies of this little book have been printed on Nor-
mandy vellum for the LXIVMOS in the month of February, 1928."

"An attempt toward a list of editions'' : p. 48-68.

© Mar. 17, 1928; 2c. Mar. 19; aff. Apr. 6; A 1074128; Lxivmos.
[© apologia et errata] (28-12444) 4779

Sze shoo. Ta hed.

Ta hio, the great learning, newly rendered into the Ameri-
can language, by Ezra Pound. Seattle, University of Wash-
ington book store, 1928.

35 p. 19cm . {Half-title: University of Washington chapbooks, ed. by
G. Hughes, no. 14)

"The Confucian classics are customarily divided into the Five ching
and the Four shu. The first of the Four shu (or books) is the Ta hio,

a work of which the first chapter is ascribed to Confucius, and the re-

mainder to one of his disciples, Thseng-tseu (Tsang Tzu)."—Note.
© Apr. 10, 1928: 2c. Apr. 18; aff. Apr. 24; A 1074133; Glenn Hughes,

Seattle. (28-12445) 4780
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Taft, William Nelson.

Interior display, by William Nelson Taft ... New York,

Alexander Hamilton institute, c1928.

22 p. illus. (port.) 25|cm .

"Report no. 226."'

© Apr. 27, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 28 ; A 1074229 ; Alexander Hamilton
institute. (28-12089) 4781

Tappan, Lewis, 1788-1873.

A side-light on Anglo-American relations, 1839-1858, fur-

nished by the correspondence of Lewis Tappan and others

with the British and foreign anti-slavery society, edited, with
introduction and notes, by Annie Heloise Abel ... and Frank
J. Klingberg ... [Lancaster, Pa.j The Association for the

study of negro life and history, incorporated, 1927.

vii, 407 p. 24cm .

Running title : The Tappan papers.

© Dee. 1, 1927 ; 2c. Apr. 30, 1928 : aff. May 3 ; A 1077089 ; Assn. for the
study of negro life & history, inc. (28-12379) 4782

Tate, Allen, 1899-

Stonewall Jackson, the good soldier; a narrative by Allen

Tate ... New York, Minton, Balch & company, 1928.

viii p., 2 1., 3-322 p. front., illus. (maps) plates, ports. 21cm .

Bibliography : p. 321-322.

© Apr. 20, 1928 ; 2c. Apr. 27 ; aff. May 3 ; A 1077066 ; Minton, Balch &
co. (28-12052) 4783

Taylor, William Sentman, 189^
Morton Prince and abnormal psychology, by W. S. Taylor

... New York and London, D. Appleton and compan}^, 1928.

xi, 136. [1] p. front, (port.) 19cm .

Bibliography: p. 127-[132]

© Apr. 30, 1928 ; 2c. and aff. May 2 ; A 1074289 ; D. Appleton & co.

(28-12093) 4784

fThomas, Mrs. Mary Anne] 1868-

Flame of the forest, by Alice Eustace
{
pse d.

}
London,

Mills & Boon, limited
t
1927j

254 p. 19^cm .

© 1c. Sept. 21, 1927; A ad int. 10194; pubd. July 26; Mary Anne
Thomas, Kymin, Newton, Porthcawl, S. Wales. (28-1284) 4785

Thomson, Estelle.

The pumkin shell, by Estelle Thomson, illustrated by the

author. San Diego, Calif., The Canterbury company, 1928.

159 p. illus. 19cm .

© Apr. 25, 1928 ; 2c. and aff. May 5 ; A 1077098 ; Canterbury co.

(28-12299) 4786

Thrap-Meyer, Johannes, 1898-

... Egoister; en h0st i undommen, roman. Oslo, Gyldendal,
Norsk forlag, 1927.
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Thrap-Meyer, Johannes—-Continued
3 p. 1., [5]-250 p. 20™.

© Nov. 29, 1927: lc. Jan. 5, 1928; A—Foreign 36810; Gyldehdal. Norsk
forlag. (28-12713) 4787

Treitschke, Heinrich Gotthard von, 1834-1896.

Geschichte der deutschen literatur von Friedrich dem Gros-

sen bis zur marzrevolution, von Heinrich von Treitschke.

Aus der Deutschen geschichte im neunzehnten jahrhundert

ausgewiihlt und hrsg. von Heinrich Spiero. Mit acht abbil-

dungen. Berlin-Grunewald, H. Klemm [1927]

xi, 243 p. front., ports. 25cm .

© Sept. 23, 1927; lc. Feb. 27, 1928; A—Foreign 37531; Verlagsanstalt
Hermann Klemm, a.-g. (28-12714) 4788

Trotin, Christine.

Key to musicianship, by Christine Trotin, a clear and inter-

esting explanation of all the fundamental rules of music ...

New York, E. L. Sarter
[

c
1927]

v, 130, x p. illns. (music) 24cm .

Imprint on label mounted on t.-p.

© Aug. 1. 1927; 2c. Apr. 13; aff. Apr. 12; A 1074082; C. Trotin, New
York. (28-12298) 4789

Turnbull, Archibald Douglas.

John Stevens, an American record, by Archibald Douglas
Turnbull. New York, London, The Century co.

t

c1928 f

]

xvii, 545 p. front., illus., plates (1 fold.) ports., facsims. 23cm .

$5.00

© Apr. 20, 1928; lc. and aff. Apr. 23; lc. Apr. 28; A 1069991; Century
co. (28-12356) 4790

U. So Laics, statutes, etc.

... United States Code annotated. Cumulative pamphlet
supplement ... containing acts of a general and permanent
nature, 70th Congress, 1st session to March 12, 1928 . . . Cumu-
lative tables and index.

c
St. Paul, Minn., West publishing co.,

1928]

192 p. 24cm .

© Apr. 6, 1928; 2c. May 10; aff. Mny 7; A 1077170; West pub. co.. and
Edward Thompson co., Northport, Long Island, N. Y. 4791

U. S. Supreme court.

Digest of the United States Supreme court reports. U. S.

vols. 1-274. L. ed. Books 1-71. Sup. ct. rep. 1-47. v. 3.

Attorneys to Conspiracy, Rochester. N. Y., The Lawyers co-

operative publishing company, 1928.

1 p. 1.. 1027-1816 p. front, (port.) 25cm .

© May 7, 1928 ; 2c. and aff. May 11 ; A 1074520 ; Lawyers co-operative
pub. co. 4792

Van Every, Dale.

The A. E. F. in battle, by Dale Van Every; introduction

by Maj. Gen. Hanson Edward Ely ... New York, D. Apple-
ton and company, 1928.
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Van Every, Dale—Continued
ix,

r
l! p., 2 1., 385 p. front., illus. (maps) 21cm .

© Apr. 30, 1928; 2c. and aff. May 2 ; A 1074293 ; D. Appleton & eo.

(28-12176) 4793

[Weber (H. J.)
]

Ohio case law. Reports. Ohio 1-20. Ohio state 1-117.

Toledo, O., C. A. Hider, c1928.

9 i). 1., 314 p. 35i
cm

. [Mimeographed]
© May 10, 1928 ; 2c. May 19 ; aff. May 18 ; A 1077334 ; C. A. Hider.

4794

Webster, Rosalind.

They who paddle, by Rosalind Webster. New York, E. P.

Dutton & company
t

c
1928]

5 p. I.. 3-295 p. 20cm .

© Apr. 17. 1928 ; 2c. and aff. May 7 ; A 1074369 ; E. P. Dutton & co.

(28-12082) 4795

Wentz, George Robert.

The handbook of fidelity and surety bonds, by George Robert
Wentz. Baltimore, Mel., The Rex company

[

c1928
]

2 p. 1., viii, 201 p. 18cm .

© Mar. 2, 1928 ; 2c. and aff. May 3 ; A 1074337 ; Rex co.

(28-12537) 4796

Wesson, Douglas Bertram, 1884-

I'll never be cured & I don't much care; the history of an

acute attack of golf and pertinent remarks relating to va-

rious places of treatment, by Douglas B. Wesson, illustrated

by Wyncie King. New York, J. H. Sears & company, inc.

[

c1928
]

7 p. 1., 11-196 p., 1 1. incl. front, (map) illus., plates. 21|cm .

© Apr. 21, 1928; 2c. Apr. 26; aff. Apr. 25; A 1069927; J. H. Sears & co.,

inc. (28-11893) 4797

Wheeler, William Morton, 1865-

Foibles of insects and men, by WT
illiam Morton Wheeler ...

New York, A. A. Knopf, 1928.

xxvi, 217, xi, [1] p. illus. 241cm .

"Literature" at end of some of the chapters.
Contents.—Introduction.—The physiognomy of insects.—Insect para-

sitism and its peculiarities.—A solitary wasp (Aphilanthops frigidus
F. Smith) that provisions its nest with queen ants.—A study of the
guest ant Leptothorax cmersoni.—The ant colony as an organism.—The
kelep ant and the courtship of its mimic, Cardiacephala my mex.—
The organization of research.—The dry-rot of our academic biology.

—

The termitodoxa, or biology and society.

© Apr. 27. 1928 ; 2c. Apr. 30 ; aff. May 1 ; A 10770^3 ; Alfred A. Knopf,
inc. (28-12001) 4798

Whitmore, Eugene Rudolph, 1874-

Keeping young after forty, by Eugene R. Whitmore ...

New York, London, D. Appleton and company, 1928.

viii, [1] p., 1 1., 207, [1] p. 19i
cm

. {Half-title: Appleton popular health
series)

© Apr. 30, 1928 ; 2c. and aff. May 2 ; A 1074291 ; D. Appleton & co.

(28-12216) 4799
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American therapeutic society.

Transactions ... 1927. [Detroit] Published by The Society,

1928.

179 p. illus., tables, diagrs. 24cm .

© May 9, 1928 ; 2c. May 19 ; aff. May 23 ; A 1074669 ; Amer. therapeutic
society. 4800

L
Amy, Laceyj

Blue Pete: detective, by Luke Allan ^pseud.^ London, H.
Jenkins, limited [1928]

312 p. 19£cm .

© lc. Apr. 23, 1928 ; A acl int. 11052
;
pubd. Feb. 24 ; Herbert Jenkins,

ltd. (28-12995) 4801

Baker, Joseph Baer, 1877-

Evangelistic sermons, calling sinners to repentance and
Christians to service, by Kev. Joseph B. Baker ... Philadel-

phia, Pa., H. M. Shelley ^1928]
181 p. 191cm .

© Feb. 20, 1928 ; 2c. and aff. May 5 ; A 1077118 ; Harvey M. Shelley.

(28-12454) 4802

Ball, Eustace Hale.

The legion of the condemned, by Eustace Hale Ball, based

upon the Paramount photoplay by John Monk Saunders, illus-

trated with photographs from the screen production. New
York, Grosset & Dunlap ^1928]

3 p. I., 256 p. front., plates. 19*cra
.

© May 10. 1928; 2c. and aff. May 12; A 1077226; Grosset & Dunlap,
inc. (28-12548) 4803

Barker, Reginald C.

Gentleman Grizzly, by Reginald C. Barker, illustrated by
Griswolcl Tyng. Boston, L. C. Page & company

t

c
1928]

4 p. 1., 318 p. col. front., plates. 19| cm
.

© May 7, 1928 ; 2c. May 10 ; aff. May 9 ; A 1077210 ; L. C. Page & co.,

inc. (28-12429) 4804

Bauer, Julius, 1887-

Innere sekretion, ihre physiologie, pathologie und klinik,

von prof. dr. Julius Bauer ... Mit 56 abbildungen. Berlin

und Wien, J. Springer, 1927.

vi, 479, [1] p. illus. 26cm .

"Verzeichnis grosserer zusammenfassender werke" ; p. 466-467.

© July 15, 1927 ; lc. Nov. 8 ; A—Foreign 36450 ; Julius Springer
(28-12979) 4805

[Beck, Mrs. Lily (Moresby) AdamS]
Rubies, by Louis Moresby ^pseud^ ... New York, George H.

Doran company
t

c
1927]

287 p. 19|cm .

© Aug. 19, 1927 ; 2c. and aff. May 14, 1928 ; A 1074492 ; George H Doran
co. (27-27493) 4806
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Beer, Thomas, 1889-

The road to heaven, a romance of morals [by] Thomas Beer

... New York, London, A. A. Knopf, 1928.

4 p. 1., 3-266 p., 1 1. 19i
cm

.

© Mav 11, 1928 ; 2c. May 12 ; aff. May 14 ; A 1074494 ; Alfred A. Knopf,
inc. (28-12656) 4807

Bemis, Samuel Flagg, ed.

The American secretaries of state and their diplomacy,

Samuel Flagg Bemis, editor, J. Franklin Jameson, H. Barrett

Learned, James Brown Scott, advisory board.
Lv. 4. John

Quincy Adams, by Dexter Perkins; Henry Clay, by Theodore
E. Burton ; Martin Van Buren, by John Spencer Bassett ; Ed-
ward Livingston, by Francis Rawle ; Louis McLane, by Eugene
Irving McCormac; John Forsyth, by Eugene Irving McCor-
mac] New York, A. A. Knopf

[

c
1928]

ix, 392 p. ports. 21i
cm

.

© May 11, 1928 ; 2c. May 12 ; aff. May 14 ; A 1074495 ; Alfred A. Knopf,
inc. 4808

Blaker, Mary.
The pagan lover, by Mary Blaker. London, T. Butterworth,

limited [1928]

320 p. 19icm .

© lc. May 12, 1928 ; A ad int. 11061 ; pubd. Mar. 15 ; H. M. Blaker, New
Milton, Hampshire, England. (28-13173) 4809

Bolton, Mrs. Ann (Curtis) 1690-1747.

The life of Mrs. Robert Clay afterwards Mrs. Robert Bol-

ton (nee Ann Curtis) 1690-1738; in letters written by herself

to her physician and now transcribed from the original manu-
script by her great grandson, the Rev. Curtis Claj7

. Philadel-

phia, September 1, 1812-March 4, 1825. [Philadelphia, c1928
1

197 p. front, (port.) 19cm .

Introduction signed : W. Nelson Mayhew.
Contains also special t.-p. : A letter diary written 1738-1746 ... by

Ann Clay Bolton (nee Curtis)

© Mar. 15, 1928 ; 2c. Mar. 13 ; aff. Mar. 27 ; A 1069517 ; Juliet C. Walker,
Philadelphia. (28-12557) 4810

Bradley, Will.

... [Cover design by Will Bradley in the book entitled] The
district school as it was, by one who went to it ... Edited by
Clifton Johnson. New York, T. Y. Crowell company

[

c
1928]

2 p. 1., iii-xii, 171, t18] p. front., illus. 19|cm .

On cover : [By] Warren Burton.
© Mar. 15, 1928 ; 2c. Mar. 22 ; aff. May 1 ; A 1074279 ; Clifton Johnson,

Hadley, Mass. 4811

Brink, Raymond Woodward, 1890-

Plane trigonometry ; a textbook for schools and colleges, by
Raymond W. Brink . . . New York, London, The Centurv co.

[

c1928
]

xii p., 1 1., 198 p. diagrs. 20*cm . $1.65
© May 5, 1928; 2c. and aff. May 8; A 1077149; Century co.

(28-12526) 4812
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Brookman, Laura Lou.
The heart bandit, by Laura Lou Brookman. New York,

Grosset & Dunlap
[

c
1928j

2 p. 1., 250 p. 19Fra
.

© May 10, 1928: 2c. and aff. May 12; A 1077220; Thompson feature
service, inc., New York. (28-12550) 4813

Buchholtz, Johannes, 1882-

... Guclrun og Simon, roman. 'K0benhavn, Gyldendal, Nor-

disk forlag, 1927.

315 p. 21^cm .

"Oplag : 2000 eksemplarer."

© Nov. 2, 1927 : Id. Jan. 28, 1928 ; A—Foreign 37222 ; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (28-12829) 4814

[Burton, Warre^ 1800-1866.

The district school as it was, by one who went to it ; edited

by Clifton Johnson. New York, Thomas Y. Growell com-
pany

[

c1928
]

2 p. 1., iii-xii, 171, [18] p. front., illus. 19i
cm

.

On cover: [By] Warren Burton. First published in 1833. Now re-

published with illustrations.

Contents.—Introduction.—The district school as it was.—A suppli-

cation to the people of the United States.—Pages from old spellers.

© Mar. 15, 1928 ; 2c. Mar. 22 ; aff. May 1 ; A 1074279 ; Clifton Johnson,
Hadley, Mass. [© cover design, two-color frontispiece and revised
introduction] (28-12226) 4815

Cabot, Richard Clarke, 1868-

Social service and the art of healing, by Richard C. Cabot
... Rev. ed. New York, Dodd, Mead & company, 1928.

2 p. 1., vii-ix p., 2 I., [3]-214 p. 19|cm .

© Mar. 30, 1928 ; 2c. Apr. 28 ; aff. Apr. 3 ; A 1074423 ; Dodd, Mead & co.,

inc. (28-12516) 4816

Cartwright, Zack.

Wapoose, by Zack Cartwright. New York, H. Holt and
company

[

c1928
]

4 p. L, 3-311 p. 19^cm .

© Mar. 9, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 13 ; A 1069268 ; Henry Holt & co.

(28-7497) 4817

Chesser, Mrs. Elizabeth Macfarlane (Sloan)
Youth, a book for two generations, by Elizabeth Sloan Ches-

ser, m. d. London, Methuen & co. ltd. J.928]
vii, 102 p., 1 1. 17|cm .

Contents.—Youth in rebellion.—Conflict between the generations.

—

Problems of education.—Health in adolescence.—When youth is un-
happy.—Food in adolesence.—Self-expression. — Love and marriage.

—

The hygiene of marriage and birth control.—Young mothers of to-day.
© 1c. May 11, 1928 ; A ad int. 11058

; pubd. Mar. 15 ; E. P. Dutton & co.,

New York. (28-13287) 4818

Courau, Robert.

... Distillation des combustibles a basse temperature, par R.
Courau ... et Henri Besson ... Avec 75 figures dans le texte.

Paris, G. Doin & c
le

, 1928.
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Courau, Robert—-Continued
2 p. 1., [Vii]-xv, 356 p. illus., tables, diagrs. 24+cm .

At head of title : Utilisation rationnelle des combustibles.
"Bibliographie" : p. [345]-347.

© Jan. 2, 1928 ; lc. Feb. 24 ; A—Foreign 37661 ; Gaston Doin & cie.

(28-13084) 4819

Cover, James P.

Notes on Jurgen, by James P. Cover. New York, R. M.
McBride & company, 1928.

x p., 2 1., 3-115 p. 24-| cm .

"There have been printed eight hundred and fifty copies of Notes
on Jurgen of which eight hundred and thirty-one are for saleJ'

© Apr. 28, 1928; 2c. May 10; aff. Mav 9; A 1077192; Robert M. Mc-
Bride & co. (28-12571) 4820

Creighton, Henry Jermain Maude, 1886-

Principles and applications of electrochemistry ... v. 1.

Principles. 2d ed., rev. and enl. New York, J. Wiley & sons,

inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1928.

xvi, 488 p. illus., diagrs. 231cm .

© May 4, 1928; 2c. May 8; aff. May 7; A 1077128: H. J. Creighton,
Swarthmore, Pa. (28-12522) 4821

Davis, H. P.

Black democracy ; the story of Haiti, by H. P. Davis. New
York. L. MacYeagh, The Dial press

t
etc, etc.] 1928.

xiii, 370 p. fold, front., plates, ports., maps, facsim. 241cm .

© May 10, 1928; 2c. May 18; aff. May 12; A 1074605; Dial press, inc.

De Voto, Bernard Augustine, 1897-
4822

The house of sun-goes-down, by Bernard De Voto ... New
York, The Macmillan company, 1928.

vii p., 2 1., 3-408 p. l^cm
.

© May 8, 1928 ; 2c. and aff. May 9 ; A 1074415 ; Macmillan co.

(28-12430) 4823

Eastman kodak company, Rochester, N. T.
Junior scenarios for home movies. Rochester, N. Y., East-

man kodak company
[

c1928
]

131 p. illus. 2Ucm
.

© May 1, 1928; 2c. May 9; aff. May 8; A 1074405; Eastman kodak co.

(28-12576) 4824

Erdman, Charles Rosenbury, 1866-

D. L. Moody, his message for to-day, by Charles R. Erd-
man ... New York, -Chicago [etc.] Fleming H. Revell com-
pany ^1928]

156 p. front., ports. 19|cm .

"Books by D. L. Moody"; p. 155: "Other works consulted" : p. 156.

© Apr. 21. 1928 ; 2c. and aff. May 4 ; A 1077152 ; Fleming H. Revell co.

(28-12634) 4825

Esenwein, Joseph Berg, 1867-

How to attract and hold an audience; a practical treatise

on the nature, preparation, and delivery of public addresses,

with a course of exercise lessons in public speaking. By J.
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Esenwein, Joseph Berg—Continued
Berg- Esenwein ... Rev. and enl. ed. New York, Noble and
Noble

[

c1928
]

xiv, 284 p. 20i
cm

.

© Apr. 20, 1928; 2c. and aff. May 5; A 1077104 ; J. B. Esenwein, Long-
meadow, Mass. (28-12360) 4826

Studying the short-story; sixteen short-story classics, with
introductions, notes and a new laboratory study method for

individual reading and use in colleges and schools. Rev. ed.

By J. Berg Esenwein ... Springfield, Mass., The Home cor-

respondence school
t

c
1928]

xxxii, 440 p. 19cm . (The writer's library, ed. by J. B. Esenwein)
Contains bibliographies.

© May 3, 1928 ; 2c. and aff. May 5 ; A 1077105 ; J. B. Esenwein, Long-
meadow, Mass. (28-12361) 4827

Fairlie, Gerard.

The man who laughed, by Gerard Fairlie. London, Hod-
der and Stoughton, limited [1928]

312 p. 19±cm .

© lc. May 5, 1928 ; A ad int. 11031 ;
pubd. Mar. 9 ; G. Fairlie, London.

(28-12998) 4828

Farnol, Jeffery, 1878-

Epics of the fancy ; a vision of old fighters, by Jeffery Far-

nol. London, S. Low, Marston & co., ltd. [1928]
x, 309, [lj p. pi., ports. 19i

cm
.

© lc. May 12, 1928; A ad int. 11060; pubd. Mar. 22; J. Farnol, Preston
Park, Brighton, England. (28-13258) 4829

Fraser, Ronald.

... The vista; a novel. London, J. Cape [1928]

319 p. 20cm .

© lc. May 5, 1928 ; A ad int. 11030 ;
pubd. Mar. 9 ; it. Fraser, London.

(28-13227) 4830

Fuchs, Julius, 1888-

Technische operationen in der orthopadie (orthokinetik)

von dr. med. Julius Fuchs ... Mit 126 abbildungen. Berlin,

J. Springer, 1927.

v, [1], 230 p. illus. 24*cm .

© Oct. 25, 1927; lc. Feb. 27, 1928; A—Foreign 37558; Julius Springer
(28-13078) 4831

Galup, Jean, 1880-

... Pathogenie et traitement de l'asthme; essai de mise au
point de notions anciennes et nouvelles, par J. Galup ... et

M. Segard ... Paris, G. Doin & c
le

, 1927.

viii, 262 p., 1 1. 1 illus., diagrs. ' 18cm . (Collection des actualites de
medecine pratique)

© July 21, 1927 ; lc. Feb. 24, 1928 ; A—Foreign 37693 ; Gaston Doin &
cie. (28-13075) 4832

Gibbs, Sir Philip Hamilton, 1877-

The age of reason, a novel, by Philip Gibbs. London,
Hutchinson & co., ltd. [1928]
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Gibbs, Sir Philip Hamilton—Continued
288 p. 19|cra

.

© lc. May 12, 1928 ; A ad int.- 11059 ;
pubd. Mar. 30 ; Doubleday, Doran

& co., inc., Garden City, N. Y. (28-13001) 4833

Gunkel, Hermann, 1862-

What remains of the Old Testament and other essays, by
Hermann Gunkel, translated by the Rev. A. K. Dallas, m. a.

London, G. Allen & Unwin ltd. [1928]

3 p. 1., [9]-186, [2] p. 19cm .

Contents.—What is left of the Old Testament?—Fundamental prob-
lems of Hebrew literary history.—The religion of the Psalms.—The
close of Micah.—Jacob.

© lc. Mar. 15, 1928; A ad int. 10746; pubd. Mar. 13; Macmillan co.,

New York. (28-13327) 4834

Haire, Norman, 1892- ed.

Some more medical views on birth control, edited by Norman
Haire ... London, C. Palmer ^1928]

4 p. 1., 11-239 p. 19*cm .

, An answer to "Medical views on birth control", edited by Sir James
Marchant. cf. 11-15.

© lc. May 11, 1928 ; A ad int. 11055 ;
pubd. Mar. 15 ; E. P. Dutton & co.,

New York. (28-13286) 4835

Ham, John W.
Reaping for Christ; illustrative evangelistic sermons, by

John W. Ham . . . with an introduction by Curtis Lee Laws . .

.

New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company
t

c
1928]

160 p. I9|cm .

© Apr. 28, 1928 ; 2c. and aff . May 4 ; A 1077160 ; Fleming H. Revell co.

(28-12569) 4836

Hanes, Ernest.

Manual to Readings in contemporary literature, by Ernest

Hanes and Martha Jane McCoy ... New York, The Macmil-
lan company, 1928.

4 p. l., 117 p. 19Fm .

"Bibliographies of background reading in the various units" : p. 102-
117.

© May 8, 1928 ; 2c. and aff. May 9 ; A 1074413 ; Macmillan co.

(28-12438) 4837

Hanes, Ernest, comp.

Readings in contemporary literature, by Ernest Hanes and
Martha Jane McCoy ... New York, The Macmillan company,
1928.

xv, 469 p. plates, ports. 25-|cm .

"Bibliographies" : p. 464--169.

© Mav 8, 1928 ; 2c. and aff. May 9 ; A 1074416 ; Macmillan co.

(28-12439) 4838

Harper, George McLean, 1863-

Spirit of delight, by George McLean Harper ... New
York, H. Holt and company

t

c1928
]

xi, 198 p. 21 cm .

Contents.—Coleridge's conversation poems.—Eugenie de Gueriu and
Dorothy Wordsworth.—Did Wordsworth defy the guillotine?—Hardy,
Hudson. Housman.—Matthew Arnold and the Zeitgeist.— Mvceme —
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Harper, George McLean—Continued
Mars' Hill and the Parthenon.—Vino cli Orvieto.—Two old fogies in

Holland.—If Dante were alive.—A lesson from Dante.
© May 8, 1928: 2c. and aft'. May 10; A 1077193; Henry Holt & co.

(28-12575) 4839

Heuser, Herman Joseph, 1851-

The archbishop's pocket-book, by Rev. Herman J. Heuser,
d. i). New York, P. J. Kenedy & sons, 1928.

iv. 291 p. 19^ cm
.

© May 7, 1928 ; 2c. May 10 ; aff. May 11 ; A 1074450 ; P. J. Kenedy &
sons. (28-12551) 4840

Hewes, Agnes Danforth.

Swords on the sea, by Agnes Danforth Hewes, illustrated

by Lou Block. New York, A. A. Knopf, 1928.
*

6 p. 1., 272 p., 1 1. col. front., plates. 201 cm
.

Map on linine:-paper.

© Mav 11. 1928 ; 2c. May 12 ; aff. May 14 ; A 1074497 ; Alfred A. Knopf,
inc. (28-12657) 4841

Hill, Howard Copeland.

Vocational civics, by Howard C. Hill ... Boston, New York
tetc.] Ginn and company

[

c
1928]

xv, 365 p. incl. front., illus., diagrs. 20cm .

"Classroom library": p. viii ; "Books to read" at end of each chapter.

© Apr. 27, 1928 ; 2c. May 8 ; aff. May 5 ; A 1074393 ; H. C. Hill, Chicago.
(28-12533) 4842

Hoffman, Frederick Ludwig, 1865-

Earthquake hazards and insurance, by Frederick L. Hoff-

man ... Chicago, New York, The Spectator company, 1928.

169 p. illus. (map) 22cm .

"References to sources of data" : p. 165-169.

© May 3. 1928 ; 2c. May 4 ; aff. May 8 ; A 1077133 ; Spectator co.

(28-12535) 4843

Illinois. Supreme court.

Reports of cases at law and in chancery argued and deter-

mined ... v. 328, containing cases in which opinions were filed

in December, 1927, and February, 1928, and cases wherein re-

hearings were denied at the February term, 1928. Samuel
Pashley Irwin, reporter of decisions. Bloomington, 111., 1928.

x, 11-707 p. 22cm .

© May 22, 1928 ; 2c. and aff. May 25 ; A 1077468 ; Samuel P. Irwin,
Bloomington, 111. 4844

Jacob, Naomi.
The plough, by Naomi Jacob. London, T. Butterworth,

limited
t
1928]

3 p. 1., 9-381 p. 19i
cm

.

© 1c. Apr. 30, 1928; A ad int. 11050; pubd. Mar. 1; N. Jacob, London.
(28-13000) 4845

Johnson, Clifton, ed.

... [Revised introduction] by Clifton Johnson [in the book
entitled] The district school as it was, by one who went to it ...

New York, T. Y. Crowell company
t

c
1928]
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Johnson, Clifton—Continued
2 p. 1., iii-xii, 171, [18] p. front., illus. 19|cm .

On cover : [By] Warren Burton.
© Mar. 15, 1928; 2c. Mar. 22; aff. May 1 ; A 1074279; C. Johnson, Had-

ley, Mass. 4846

Kolbe, Frederick Charles, 1854r-

A Catholic view of holism; a criticism of the theory put

forward by General Smuts in his book, "Holism and evolu-

tion", by Monsignor Kolbe ... with a foreword by the Right
Honourable General Smuts. London, Macmillan and co,,

limited, 1928.

xi, 67, [1] p. 22cm .

© lc. Apr. 11, 1928; A ad int. 10998; pubd. Mar. 9; Macmillan co.,

New York. (28-13133) 4847

Larsen, Th0ger, 1875-

... Trsekfuglevej, fortaellinger og digte. K0benhavn, Gyl-

dendal, Norsk forlag, 1927.

183 p. 22cm .

© Nov. 30, 1927; lc. Jan. 28, 1928; A—Foreign 37212; Thoger Larsen,
% Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag. (28-13020) 4848

Linford, Madeline.

Bread and honey, by Madeline Linford. London, W.
Heinemann, ltd. [1928]

3 p. 1.. 352 p. 19cm .

© lc. May 19, 1928; A ad int. 11093; pubd. Mar. 22; M. Linford, Lon-
don. (28-13488) 4849

The love letters of a husband. London
t
etc.] Cassell and

company ltd. [1928]

2 p. 1., 247, [1] p., 1 1. 19| cra
.

© lc. Apr. 9, 1928 ; A ad int. 11036 ; pubd. Feb. 14 ; Doubleday, Doran &
co„ inc., Garden City, N. Y. (28-13299) 4850

Macartney, Clarence Edward Noble, 1879-

Paul the man, his life, his message and his ministry, by
Clarence Edward Macartney ... New York, Chicago

t
etc.]

Fleming H. Revell company
t

c
1928]

221 p. front, (map) 21cm .

© Apr. 21, 1928 ; 2c. and aff. May 4 ; A 1077153 ; Fleming H. Revell co.
(28-12565) 4851

Mahony, Michael Joseph, 1860-

Cartesianism, by Michael J. Mahony ... New York, Ford-
ham university press

t

c
1925]

3 p. 1., [5]-151 p. 22cm .

© July 14, 1925 ; 2c. and aff. Apr. 25, 1928 ; A 1077113 ; Fordham univ.
press. (28-12633) 4852

Mallet, Raymond.
... Les obsedes, par Raymond Mallet ... Preface du D r

J.

Seglas ... Paris, G. Doin & c
le

, 1928.
xiv, 100 p., 1 1. 18cm . (Collection des actuality de medecine pra-

tique )

© Dec. 3, 1927 ; lc. Feb. 24, 1928 ; A—Foreign 37692 ; Gaston Doin & cie.
(28-13076) 4853
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Manning-Sanders, Ruth.
Waste corner, by Ruth Manning-Sanders ... New York,

E. J. Clode, inc.
[

c1928
3

312 p. 19i cra
.

© Mav 1, 1928: 2c. and aff. May 12; A 1077213; Edward J. Clode, inc.

(28^12545) 4854

Marsh, Alice McBryde.
... Patchwork, by Alice McBryde Marsh. Boston, The

Stratford company
f

c
1928]

4 p. 1., 7-29 p. 25cm . (The Stratford poets)

On cover : The Stratford booklets.

© May 3, 1928 : 2c. May 7 : aff. May 8 ; A 1074408 ; Stratford co., pubrs.

(28-12572) 4855

Maryland. Court of appeals.

Reports of cases argued and adjudged ... Herbert T. Tif-

fany, state reporter, v. 151, containing cases of the April and
October terms, 1926 ... Baltimore, King brothers, 1927.

xix, 781 p. 23cm .

© Oct. 29, 1927; 2c. Nov. 30; aff. Apr. 11, 1928; A 1074601; Herbert T.

Tiffany, for the state of Maryland, Baltimore. 4856

Massee, Jasper Cortenus, 1871-

Revival sermons, by J. C. Massee ... New York, Chicago

[etc.] Fleming H. Revell company
t

c
1928]

156 p. 19*cm .

© Apr. 21, 1928 ; 2c. and aff. May 4 ; A 1077155 ; Fleming H. Revell co.

(28-12452) 4857

Montana. Laws, statutes, etc.

... Supplement [1927] to The revised codes of Montana of

1921, annotated, showing amendments to the constitution of

Montana since the publication of the revised codes of Mon-
tana of 1921, and all statutes of a general nature enacted at

the sessions of 1923, 1925, and 1927, annotated to the decisions

in volumes 59 to 77, inclusive, Montana reports, together with
references to notes in American law reports, cross-references,

index, etc. By I. W. Choate ... San Francisco, Bancroft-
TThitney company, 1928.

lxxxviii, 1196 p. 26cm .

© May 5, 1928 ; 2c. May 14 ; aff. May 12 ; A 1074481 ; Bancroft-Whitney
co. 4858

t
Morton, Guy Mainwaring] 1896-

Some take a lover, by Peter Traille ^pseud.^ London, Fa-
ber & Gwyer [1928]

2 p. 1., 7-316 p. 19|cm .

© lc. May 11, 1928; A ad int. 11056; pubd. Mar. 15; G. M. Morton,
London. (28-13298) 4859

Mottram, Ralph Hale, 1883-

The English Miss, by R. H. Mottram. London, Chatto &
Windus, 1928.
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Mottram, Ralph Hale—Continued
3 p. 1., 295, rl] p. 19icm .

© lc. May 5. 1928 ; A ad int. 11051
;
pubd. May 3 ; Dial press, inc., New

York. (28-13171) 4860

Nankivill, Frank A.
... [Two-color frontispiece by Frank A. Nankivill in the

book entitled] The district school as it was, by one who went to

it. Edited by Clifton Johnson, New York, T. Y. Crowell
company

[

c
1928]

2 p. 1., iii-xii, 171, [18] p. front., illus. 19i
cm

.

On cover : [By] Warren Burton.
© Mar. 15, 1928; 2c. Mar. 22; aff. May 1; A 1074279; Clifton Johnson,

Hadley, Mass. 4861

National industrial conference board.

Employee stock purchase plans in the United States. New
York, National industrial conference board, inc., 1928.

xi, 245 p. 23|cm .

© Apr. 26, 1928; 2c. May 5; aff. May 7; A 1074382; Natl, industrial
conference board, inc. (28-12534) 4862

New Jersey. Laws, statutes, etc.

Important New Jersey statutes; also Declaration of inde-

pendence, Constitution of the United States, constitution of

New Jersey, and New Jersey Practice act of 1912 in full.

Edited by Heston N. Potts ... Newark, N. J., Soney & Sage
co., 1928.

360 p. 23^cm .

"The section numbers are the same as those used in the Compiled stat-

utes of New Jersey, 1910 and the Cumulative supplement, 1924. Each
section is followed by a reference to the annual pamphlet laws (P. L.) or

statute revision (Rev.) where the law can be found. All amendments or
supplements made prior to January 1; 1928, are included."

© May 3, 1928; 2c. and aff. May 8; A 1077139; Soney & Sage co.

(28-12528) 4863

New Jersey miscellaneous reports; containing cases decided

in the Court of errors and appeals, Court of chancery, Pre-

rogative and Supreme courts which are not reported in the

New Jersey law and equity reports. Also important cases

decided in the New Jersey Courts of common pleas and by
the surrogates, any changes in 1927 in the rules of the New
Jersey Supreme court, New Jersey Court of errors and
appeals, New Jersey Chancery and Prerogative courts.

Cases from January 1st, 1927, to January 1st, 1928. Re-

ported by the publishers' editorial staff, v. 5. Newark,
N. J., Soney & Sage co., 1928.

xvi, 1160 p. 23|cm .

© May 21, 1928 ; 2c. and aff. May 23 ; A 1074657 ; Soney & Sage co.

New York (State) Laws, statutes, etc.

. . . Penal law and the Code of criminal procedure of the state

of New York, with all amendments passed by the Legislature
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New York (State) Lams, statutes, etc.—Continued

to the end of the regular session of 1928. 20th ed., by John T.

Fitzpatrick ... Albany, N. Y., M. Bender & company, incor-

porated, 1928.

1 p. 1., v-xlviii p., 1 1., [1225, p. 23cm . $9.00

At head of title : Bender's edition.

Various pagings.

© Mav 7. 1928; 2c. and aff. May 8; A 1077144; Matthew Bender & CO.,

inc.* (2&-12529) 4865

New York analytical case finder. Supplement. New York,

American law book company, 1928.

l p. l., 30 p. 24cm .

© Mav 21. 1928 ; 2c. and aff. May 22 ; A 1077401 ; Ainer. law book co.,

Brooklyn, N. Y. 4866

Nielsen, Kristian Emil, 1879-

Det store problem. Kan tanken om Gud som en kaerlig

fader forliges med erfaringen af alt det onde og s0rgelige.

der sker i verden? Iv0benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag,

1927.

163 p. 20cm .

At head of title : K. E. Nielsen.

"Oplag : 1250 eksemplarer."

© Dec. 7, 1927 ; lc. Jan. 28, 1928 ; A—Foreign 37225 ; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (28-13011) 4867

Paine, Thomas, 1737-1809.

Common sense, by Thomas Paine, with a preface by Wil-

liam M. Van der Weyde. New York, Rimington & Hooper,
1928.

xxv, 129 p., 1 1. front., illus. (incl. facsims.) pi., ports. 22cm .

"The holly editions, issue number three. This is number 50 of an
edition of 376 copies only, of which copies numbers 26 to 376 are for
sale."

First edition, Philadelphia, 1776.
"Appendix to 'Common sense'": p. 97-116; "Epistle to Quakers. To

the representatives of the religious society of the people called Quakers,
or to so many of them as were concerned in publishing a late piece

entitled 'The ancient testimony and principles of the people called

Quakers renewed, with respect to the king and government, and touch-
ing the commotions now prevailing in these and other parts of Amer-
ica' ..." : p. 117-129.

© Apr. 18, 1928; 2c. and aff. Apr. 23; A 1074080; Rimington & Hooper.
(28-11823) 4868

Patrick, Diana.

See my shining palace, by Diana Patrick. London, Hutch-
inson & co., ltd.

[
1928

]

5 p. 1., 15-288 p. 19icm .

© lc. May 19, 1928: A ad int. 11094; pubd. Mar. 23; Desemea Wilson,
l. e. Mrs. Harry J. Wilson. Wallingford on Thames, Berkshire, Eng-
land. (28-13495) 4869

Peattie, Mrs. Louise (Redfield)

Dao-ny, by Louise Redfield Peattie. Garden City, N. Y..

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
4870 pt. 1, n. s., v. 25

Peattie, Mrs. Louise (Redfield)—Continued
5 p. L, 200 p. 20™.

© Apr. 13, 1928 ; 2c. and aff. May 14 ; A 1074491 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-12053) 4870

Peltason, Felix.

Grundzuge der rontgendiagnostik innerer erkrankimgen,
von dr. Felix Peltason ... Mit 222 abbildungen. Mtinchen,

J. F. Bergmann, 1927.

vi p., 1 1., 178 p. illus., diagrs. 20cm .

© Nov. 16, 1927 ; lc. Feb. 27, 1928 ; A—Foreign 37540 ; J. F. Bergmann.
(28-13079) 4871

[Phillips, Gerald William] 1884-

The seven black chessmen, by John Huntingdon
{
pseud.^

London, G. Howe, ltd. [1928]

285 p. 19|cm .

© lc. Apr. 10, 1928 ; A ad int. 10877 ;
pubd. Feb. 16 ; Gerald Howe, ltd.

(28-12993) 4872

Porot, Antonin, 1876-

... Les syndromes mentaux, par A. Porot ... Preface du
professeur H. Claude ... l

er fasc. Paris, G. Doin & c
Ie

, 1928.

2 p. 1., iii, 370 p. illus., diagrs. 24icm . (Bibliotheque des grands
syndromes

)

© Oct. 27, 1927; lc. Feb. 24, 1928: A—Foreign 37660; Gaston Doin &
cie. (28-13077) 4873

Rotscher, Felix, 1873-

Die maschinenelemente ; ein lehr- und handbuch fur studie-

rende, konstrukteure und ingenieure, von dr.-ing. Felix Rot-

scher ... Berlin, J. Springer, 1927.

xix, [1], 600 p. tables, diagrs. 27i
cm

.

"Verzeichnis des schrifttums" : 1. bd., p. f
593]-600.

© Nov. 1, 1927; lc. Feb. 27, 1928; A—Foreign 37560; Julius Springer.
(28-13086) 4874

Roure, Camille.

... Machines-outils pour le travail du bois. Avec 152 figures

dans le texte. Paris, G. Doin & c
Ie

, 1928.

2 p. 1., iii, 351 p. illus., diagrs. 18cm . (Bibliotheque d'enseignement
technique et professionnel

)

Advertising matter : p. i-iii.

© Dec. 14, 1927: lc. Feb. 24, 1928: A—Foreign 37696; Gaston Doin &
cie. (28-13082) 4875

Schneider, Isidor, 1896-

The temptation of Anthony; a novel in verse, and other

poems, bv Isidor Schneider. New York, Boni and Liveright,

1928.

viii p., 1 1., 141 p. 19|cm .

© Apr. 21, 1928; 2c. Apr. 20; aff. May 9; A 1074421; Boni & Liveright,

inc. (28-12440) 4876

Schopenhauer, Arthur, 1788-1860.

... Selections, edited by De Witt H. Parker ... New York,

Chicago [etc.] C. Scribner's sons
r

c
1928]
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Schopenhauer, Arthur—Continued
xxxii, 447 p. 17cm . (Half-title: The modern student's library.

[Philosophy series])

At head of title : Schopenhauer.
"Dated list of Schopenhauer's works" : p. xxxii.

© Apr. 20, 1928; 2c. May 5; aff. May 3; A 1077134; Charles Scribner's

sons. (28-12566) 4877

Sears, Franklin Warren, 1863-

... Beginner's lessons in the philosophy of life, by F. W.
Sears ... New York, Centre publishing company; London,

L. N. Fowler & co.,
c1928.

253 d 19* cm

© Apr. 25, 1928: 2c. Apr. 26; aff. May 1; A 1077090; F. W. Sears, New
York. (28-12450) 4878

Sharp, Evelyn.

Here we go round; the story of the dance, by Evelyn Sharp.

London, G. Howe ltd.
t
1928]

vii, [1], 88 p. illus. 17cm . {Half-title: The beginning of things. Gen-
eral editor : G. E. Smith.

t9]

)

Bibliography : p. vii.

© lc. May 10, 1928; A ad int. 11039; pubd. Mar. 15; Gerald Howe. ltd.

(28-13256) 4879

Somers, Grover Thomas, 1888

-

... Love licks of a layman, by Grover Thomas Somers.

Boston, The Stratford company
t

c
1928]

44 p. 25cm . (The Stratford poets)
On cover : The Stratford booklets.

© May 3, 1928 : 2c. May 7 ; aff. May 8 ; A 1074409 ; Stratford co., pub-
lishers. (28-12573) 4880

Stobart, Mabel Annie (Boulton) "Mi ?. St. Clair Stobart,"

1862-

The either—or of spiritualism, by Mrs. St. Clair Stobart ...

London, Eider & co. [1928]

3 p. 1., 213 p. 19Fm .

Bibliography: p. 211-213.

© lc. Apr. 5, 1928 ; A ad int. 10915 ; pubd. Feb. 10 ; Mabel Anne Boulton
Stobart Greenhalgh, London. (28-13146) 4881

Tillmans, Joseph, 1876-

Lehrbuch der lebensmittelchemie, von dr. J. Tillmans ...

Mit 67 abbildungen im text. Miinchen, J. F. Bergmann, 1927.

xvi, 387 p. illus., diagrs. 26cm .

"Literaturverzeichnis" : p. 372-373.

© Nov. 14, 1927 ; lc. Feb. 27, 1928 ; A—Foreign 37541 ; J. F. Bergmann.
(28-13083) 4882

Tracy, Louis, 1863-

The women in the case, by Louis Tracy ... New York, E. J.

Clode, inc.
t

c
1928j

316 p. 19*cm .

© May 1, 1928 ; 2c. and aff. May 12 ; A 1077214 ; Edward J. Clode, inc.

(28-12546) 4883

c
Twigg, Mrs. Phyllis Margaret (Mackenzie)] 1887-

Simplified cooking and invalid diet, by a doctor's wife
(Moira Meighn)

v
pseud.

}
London, Faber & Gwyer ltd., 1928.
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CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTRIES
4884 pt. 1, n. b., v. 25

[Twigg, Mrs. Phyllis Margaret (Mackenzie)]—Continued

3 p. 1., 9-186 p. illus. 19cra
.

Blank pages for "Notes" (118-126, 164-178)

© 3 c. Mar. 22, 1928; A ad int. 10771; pubd. Mar. 13; P. M. Twigg,

Ventnor, Isle of Wight, England. (28-12954) 4884

Unamuno y Jugo, Miguel de, 1864r-

The agony of Christianity, by Miguel de Unamuno ... trans-

lated by Pierre Loving, with an introduction by Ernest Boyd.

New York, Payson & Clarke ltd.
[

c1928
]

183, [1] p. 19cm .

© Mar. 17, 1928 ; 2c. Mar. 20 ; aff. Apr. 11 ; A 1018358 ; Payson & Clarke

ltd. (28-10542) 4885

U. Sv Supreme court.

Cases adjudged ... Official edition reprint, containing briefs

of counsel (points and authorities), statements of cases, and

syllabi of the cases by the official reporter, v. 272-274 (inclu-

sive). Photographically reproduce^! from the official edition

with the official pagination of each volume under the editorial

supervision of William Edward Baldwin, editor ... New
York city, N. Y., The Banks law publishing company, 1928.

3 v. in 1. 26i
cm

.

© Mav 17, 1928 ; 2c. and aff. May 24 ; A 1077438 ; Banks law pub. co.

4886

United States vacant lands located by states, territories,

districts and counties, with brief description by counties. How
to secure lands by homestead entry and purchase. Rev. for

1928. United States system of surveys, review and purchase.

Irrigation projects finished, under way and contemplated.

St. Paul, Minn., Webb book publishing company
[

c1928
]

1 p. 1., [5]-99 p. illus., diagrs. 144cm .

Cover-title : Vacant government land.

"Practical farm books" : p. 98-99.

1. II. S.—Public lands. i. Title: Vacant government land.

© Feb. 24, 1928; 2c. and aff. Apr. 23; A 1074126; Webb book pub. co.

(28-11900) 4887

The U. S. S. Yankee on the Cuban blockade, 1898. New York,
The Members of the Yankee's crew, 1928.

xii, 194 p. col. front., illus., plates, ports., map. 27£cm .

"Of this first edition of The U. S. S. Yankee crew on the Cuban
blockade, four hundred numbered copies were printed in April, 1928,
and the type distributed. This copy is number 318."

William B. Dunning, chairman of the U. S. S. Yankee book committee.
cf. p. 194.

Contents.—The U. S. S. Yankee on the Cuban blockade, by Rear
Admiral W. H. Brownson.—As the first lieutenant remembers it. by
Rear Admiral J. Hubbard.—The first naval battalion, S. N. Y., by Cap-
tain W. B. Duncan.—"A clean sweep fore and aft", by H. C. Rowland.

—

Reports of Commander Brownson.—Report of Lieutenant de Carranza
y Reguera, commanding gunboat Diego Velazquez.—A night escape, by
S. Vail.—Four months aboard an auxiliary cruiser, being the log of the
U. S. S. Yankee, together with excerpts from diaries.—Record of offi-

cers and crew of the Yankee.—Songs of the Yankee.
© Apr. 20, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 24 ; A 1074287 ; William B. Dunning,
New York. (28-12053) 4888
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Van der Weyde, William M.
... Preface by William M. Van der Weyde

t
in the book en-

titled] Common sense. By Thomas Paine. New York, Rim-
ington & Hoqper, 1928.

xxv. 129 p., 1 I. inel. front, (port.) pi., facsim. 22cm .

© Apr. 18. 1928: 2c. and aff. Apr. 23; A 1074080; Rimington & Hooper.
4889

Vestaberg, Carl.

... Lars Tyrigruva og gammeltinren. Oslo, Gyldendal,

Norsk forlag, 1927.

2 p. 1., 7-171. [1] p. 19cm .

© Oct. 27, 1927; lc. Jan. 4, 1928: A—Foreign 36813: Gyldendal. Norsk
forlag. (28-13019) 4890

Wagner, Karl Willy, 1883- ed.

Die wissenschaftlichen gruncllagen des rundfunkempfangs,
vortrage von prof. dr. K. W. Wagner ... prof. dr. F. Aigner
... direktor W. Hahnemann ...

t
u. a.] veranstaltet durch das

Ausseninstitut der Technischen hochschule zu Berlin, den
Elektrotechnischen verein und die Heinrich-Hertz-gesellschaft

zur fordenmg des funkwesens; hrsg. von prof, dr.-ing. e. h.

dr. K. W. Wagner ... Mit 253 textabbildungen. Berlin, J.

Springer, 1927.

vili, 418 p. illus., diagrs. 23*cm .

"Literatur": p. 59, 230-234.

© Sept. 2. 1927 ; lc. Jan. 5. 1928 ; A—Foreign 36893 ; Julius Springer.
(28-13085) 4891

Weigall, Arthur Edward Pearse Brome, 1880-

Infidelity ; being a veracious account of the somewhat far-

cical "Pennyworth affair
7
', by Arthur Weigall. New York,

Brentano's, 1928.

3 p. l., 321 p. 19icm .

© May 1. 1928 : 2c. and aff. May 4 ; A 1077091 : Brentano's inc.

(28-12075) 4892

Wick, Jean.

Jill, by Jean Wick. New York, E. J. Clode, inc.
t

c192^
vi p., 1 1., 9-312 p. 19i

cra
.

© May 1. 1928 ; 2c. and aff. May 12 ; A 1077212 ; Edward J. Clode. inc.

(28-12547) 4893

Willis, Irene Cooper.

England's holy war; a study of English Liberal idealism
during the great war, bv Irene Cooper Willis. New York,
A. A. Knopf, 1928.

xx, 398 p., 1 1. 21cm .

"The three little books making up this volume were originally pub-
lished in England in 1919, 1920 and 1921, under the respective titles of
'How we went into the war', 'How we got on with the war' and 'How
we came out of the war'."—Pref.
A study in press propagandism.
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CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
4894 pt. 1, n. 8., v. 25

Willis, Irene Cooper—Continued
"Books, documents, periodicals and newspapers noted" : p. 379.

© Apr. 27, 1928 ; 2c. Apr. 30 ; aft
-

. May 1 ; A 1077031 ; Alfred A. Knopf,
inc. (28-12171) 4894

Wills, Helen.

Tennis, by Helen Wills, with illustrations by the author.

New York, London, C. Scribner's sons, 1928.

x, 214 p. front., illus., plates. 21cm .

© Apr. 27, 1928; 2c. May 5; aff. May 4; A 1077084; Charles Scribner's
sons. (28-12201) 4895

Wilson, Mrs. Lucy Langdon (Williams) 1864r-

... The new schools of new Russia, by Lucy L. W. Wilson.

New York, Vanguard press
t
1928]

xxiii, 230 p. l&¥m . (Vanguard studies of soviet Russia)
"Reference notes" : p. 217-222.

© May 4, 1928 ; 2c. May 5 ; aff. May 8 ; A 1077129 ; Vanguard press, inc.

(28-12519) 4896

Wood, Ella N.
Bible nature stories in chalk; a year of Bible stories of na-

ture, fully illustrated for blackboard use, by Ella N. Wood . .

.

New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company
t

c
1928j

1 p. U 5-162 p. illus. 19£cm .

© Apr. 21, 1928 ; 2c. and aff. May 4 ; A 1077156 ; Fleming H. Revell co.

(28-12568) 4897

Woodward, Kathleen.

Jipping street; childhood in a London slum, by Kathleen

Woodward. Frontispiece by Leon Underwood. New York
and London, Harper & brothers, 1928.

4 p. L, 150 p. mounted front., 1 illus. 22-l
cm

.

•"First edition."

Autobiography.
© Mav 1, 1928 ; 2c. May 3 ; aff. May 24 ; A 1077047 ; K. Woodward, Lon-

don. (28-12538) 4898

Wright, Philip Green, 1861-

The tariff on animal and vegetable oils, by Philip G. Wright
... New York, The Macmillan company, 1928.

xviii p., 1 1., 347 p. incl. tables, diagrs. 19i
cra

. (Half-title: The Insti-

tute of economics. Investigations in international commercial policies)

© Apr. 24, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 25 ; A 1074151 ; Institute of economics,
Washington. (28-11901) 4899

Yates, Elizabeth Hall.

Diana at the bath, by Elizabeth Hall Yates. Philadelphia,

The Penn publishing company
t

c
1928]

4 p. 1., 7-319 p. col. front., col. plates. 19£cm .

© Mar. 17, 1928; 2c. and aff. Mar. 28; A 1068639; Penn pub. co.

(28-8709) 4900

... Yearbook of the League of nations. [Eighth yearbook]

Record of 1927. [Boston, Mass., Wright & Potter printing

co., 1928]

2 p. 1., 188 p. 20cm . (World peace foundation pamphlets, v. 11.

no. 2, 1928)
© May 1, 1928; 2c. and aff. May 11; A 1074472; World peace founda-

tion, Boston. 4901
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Albert, Edward, 1890-

Man's chief end, by Edward Albert ... London
t
etc.j Cas-

sell and company, ltd. [1928]

351, [1] p. 19i
cm

.

© Feb. 16, 1028: 2c. and aff. Apr. 12: A ad int. 10984; Sir James Mar-
chant, London. (28-13791) 4902

Alcott, Louisa May, 1832-1888.

Little men, life at Plumfield with Jo's boys, by Louisa M.
Alcott ... with illustrations by Frances Brundage. Akron, O.,

New York, The Saalfield publishing company
c

c
1928]

405 p. incl. plates, illns. front. 19cm . (Half-title: Every child's

library)

© May 1, 1928: 2c. and aff. May 14; A 1074475: Saalfield pub. co.

c© cover illustration and illustrations] (28-12813) 4903

An old-fashioned girl, by Louisa M. Alcott ... with illus-

trations by Frances Brundage. Akron, O., New York, The
Saalfield publishing company

c

c
1928]

401 p. incl. front., illus., plates. 19i
cm

. (Half-title: Every child's

library)

© May 1, 1928: 2c. and aff. May 14; A 1074476; Saalfield pub. co.

t© cover illustration and illustrations] (28-12881) 4904

Andress, James Mace, 1881-

Health essentials, b}r J. Mace Anclress ... A. K. Aldinger
... and I. H. Goldberger ... Boston, New York [etc.] Ginn
and company

[

c
1928]

viii p., 1 1., 481 p. col. front., illus. (part col.) diagrs. 20cm .

© Apr. 23, 1928: 2c. May 8; aff. May 9; A 1074400: J. M. Andress,
Nevrtonville, Mass., A. K. Aldinger, Burlington, Yt. and I. H. Gold-
berger, New York. (28-12726) 4905

Andvig, Jens, 1876-

... Vi guder, roman. Oslo, Gyldendal, Norsk forlag, 1927.

230 p. 20cm .

© Nov. 19, 1927 : lc. Jan. 5, 1928 ; A—Foreign 36798 ; Gyldendal. Norsk
forlag. (28-13245) 4906

Appleton, Victor, pseud.

Don Sturdy captured by head hunters; or, Adrift in the

wilds of Borneo, by Victor Appleton ... illustrated by Walter
S. Rogers. New York, Grosset & Dunlap ^1928]

iv, 214 p. front. 19i
cm

. (His Don Sturdy series)

© May 10, 1928 ; 2c. and aff. May 12 ; A 1077224 ; Grosset & Dunlap, inc.

(28-12880) 4907

Belden, Albert David, 1883-

Following the King ; Bible talks for boys and girls, by Al-
bert D. Belden ... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Re-
vell company

t

c
1928]

2 p. 1., 7-188 p. front., plates. 19i
cra

.

© Apr. 28, 1928 ; 2c. and aff. May 4 ; A 1077159 : Fleming H. Revpll co
(28-12632) 4908
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Berlitz, Maximilian Delphinus, 1852-1921.

Metodo-Berlitz para la enserlanza de idiomas modernos.

Parte espahola, por M. D. Berlitz ... Nueva ed. rev. y augm.

New York, Estate of M. D. Berlitz;
L
etc, etc.] 1928.

231 p. 19i
cm

.

© Apr. 13. 1928 ; 2c. and aff. May 4 ; A 1074338 ; Estate of M. D. Berlitz,

V. Harrison-Berlitz, executor. (28-12710) 4909

Berthoud, Alfred, 1874-

... Photochimie, par A. Berthoud ... Avec 12 figures dans

le texte. Paris, G. Doin et c
le

, 1928.

viii, 323 p. diagrs. 21|cm . (Collection de physique et chimie)

© Nov. 21, 1927 ; lc. Feb. 24, 1925 ; A—Foreign 37684 ; Gaston Doin &
cie. (28-13177) 4910

Bianco, Frank D.

Translation of the Constitution of the United States into the

Italian language, by Frank D. Bianco ... with laws covering

naturalization of aliens as citizens of the United States. Tra-

duzione della Costituzione degli Stati Uniti nella lingua ita-

liana da aw. Frank D. Bianco ... con legge per la naturaliza-

zione d'estranei como cittadini degli Stati Uniti.
c
Des Moines,

la., Globe publishing company, 1928]

91 p. illus., ports. 25^cm .

© Feb. 23, 1928; 2c. Feb. 27; aff. Mar. 9; A 1068205; F. D. Bianco, Des
Moines. 4911

Bilgram, Hugo, 1847-

The remedy for overproduction and unemployment, h\

Hugo Bilgram. New York, Vanguard press, The Foundation
for financial research [1928]

v, 113, [1] p. 18icm .

This essay is an elaboration of one submitted in the contest held
under the auspices of the Pollak foundation of economic research, for
the best adverse criticism of the book "Profits" by William Trufant
Foster and Waddill Catchings, 1925. cf. Foreword.

© May 4, 1928 ; 2c. May 5 : aff. May 8 ; A 1077130 ; Vanguard press, inc.

(28-12703) 4912

Bills, Benjamin Franklin.

The impromptu talk-plan, by Benjamin Bills ... Chicago,
Chicago central college of commerce of the Young men's
Christian association, 1928.

192 p. diagrs. 18*cm .

"Fourth edition."

© Apr. 16, 1928 ; 2c. and aff. May 4 ; A 1074345 ; Benjamin Bills. Chi-
cago. (28-12793) 4913

[Bonsall, Constance Ruth] 1898-

Young romance, by Charlotte Apple [pseud.^ London.
H. Jenkins, limited [1928]

312 p. 19icm .

© lc. Apr. 19, 1928 ; A ad int. 10924 ; pubd. Feb. 24 ; Herbert Jenkins,
ltd. (28-13792) 4914

722



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 46, June, 1928 4920

Breuning, Margaret.

Exploring Now York's art galleries, by Margaret Breuning

... New York, R, M. McBride & company, 1928.

x p.. 1 1., 13-241 p., 1 1. front., plates, ports. 191cm .

© Apr. 28, 1028: 2c. May 10: aff. May 0: A 1077191: Robert M. Mc-
^ Bride & co. (28-12771) 4915

Brundage, Frances, illus.

[Cover illustration and illustrations] by Frances Brundage

c
in the book entitled] Little men, life at Plumfield with Jo's

boys, by Louisa M. Alcott. Akron, O., New York, The Saal-

field publishing company
[

c
1928]

405 p. incl. plates, illus., front. 19cm . {Half-title: Every child's li-

brary)
© Mar 1, 1928 : 2c. and aff. May 14 : A 1074475 ; Saalfield pub. co.

4916

[Cover illustration and illustrations] by Frances Brundage
[in the book entitled] An old-fashioned girl, by Louisa M. Al-

cott. Akron, O., New York, The Saalfield publishing com-
pany

[

c
1928]

401 p. incl. front., illus.. plates. 19^cm . {Half-title: Every child's li-

brary)
© May 1. 1928: 2c. and aff. May 14: A 1074476; Saalfield pub. co.

Brunsmann, Johannes, 1870- 4917

A handbook of fundamental theology, by the Reverend
John Brunsmann, s. v. d., freely adapted and edited by Ar-
thur Preuss. v. 1. A general introduction to fundamental the-

ology, natural religion. St. Louis, Mo., and London, B.

Herder book co., 1928.

ix, 291 p. 19i
cm

.

Bibliography : vol. i, p. 48-72 ; "Readings" at end of each chapter.

© Apr. 20, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 23 ; A 1074090 ; B. Herder book co.

(28-12837) 4918

Chafee, Zechariah, 1885-

The inquiring mind, by Zechariah Chafee, jr. ... New York,

Harcourt, Brace and company
[

c
1928]

x p., 2 1., 3-276 p. 2ncm
.

Collection of essays on liberty and other copstitutioual problems in-

cluding contemporaneous reviews of judicial decisions on free speech
problems and industrial relations.

© Apr. 19, 1928: 2c. and aff. Apr. 25; A 1074163: Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-12891) 4919

Chapman, Allen.

Ralph and the train wreckers; or, The secret of the blue

freight cars, by Allen Chapman ... New York, Grosset &
Dunlap

[

c1928
3

iv, 248 p. front. 19i
cm

. {His The railroad series)

© May 10, 1928; 2c. and aff. May 12: A 1077230: Grosset & Dunlap. inc.

(28-12808) 4920

Clark, Thomas Curtis, 1877- co?np.

Quotable poems: an anthology of modern religious verse,

compiled by Thomas Curtis Clark and Esther A, Gillespie,

723



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
4921 pt. 1, n. s., v. 25

Clark, Thomas Curtis-—Continued
prologue bv Joseph Fort Newton. Chicago, Willett, Clark &
Colby, 1928.

xii p., 1 1., 374 p. 19Fm .

© Apr. 25, 1928; 2c. Apr. 30; aff. Apr. 28; A 1074433; Willett, Clark &
Colby. (28-12708) 4921

Daughters of founders and patriots of America.
Lineage book ... v. it, 1928. [Washington, D. C, H. L. &

J. B. McQueen, inc., 1928]

178 p. 24cm .

© May 23, 1928; 2c. and aff. May 23 ; A 1074675 ;Natl. soc. of Daughters
of founders & patriots of America, Washington. 4922

Delteil, Joseph, 1894-

Lafayette, by Joseph Delteil, translated by Jacques Le
Clercq. New York, Minton, Balch & company, 1928.

7 p. 1., 3-212 p. front., plates, ports. 22icm .

© Apr. 20, 1928 ; 2c. Apr. 27 ; aff. May 3 ; A 1077064 ; Minton, Balch &
co. (28-12637) 4923

Deutsche chemische gesellschaft, Berlin.

Berichte der Deutschen chemischen gesellschaft ; hrsg. von
cler Deutschen chemischen gesellschaft ... 60. jahrg. ... Ber-

lin, Verlag chemie, g. m. b. h., 1927.

12 v. plates, ports., diagrs. 23icm .

© Jan. 12-Dec. 30, 1927; lc. each Mar. 14, 1928; A—Foreign 38083;
Deutsche chemische gesellschaft, Berlin. 4924

Devamata, Sister.

Sri Ramakrishna and his disciples, hj Sister Devamata ...

La Crescenta, Calif., Ananda-Ashrama
[

c1928
]

xiv p., 1 1.. 201 p. 20cm .

"Advertisements" : p. 197-201.

© Apr. 2,8, 1928; 2c. and aff. May 9; A 1074434; Laura F. Glenn, La
Crescenta, Calif. (28-12838) 4925

Dickinson, Asa Don, 1876- comp.

The best books of our time, 1901-1925 ; a clue to the literary

labyrinth, for home library builders, booksellers, and libra-

rians, consisting of a list of one thousand best books, selected

b}^ the best authorities, accompanied by critical descriptions

written and compiled by Asa Don Dickinson . . . Gard en City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

xi, [2], 405 p. 21cm .

"Of the 378 authors mentioned, 309 are American or British."—Pref.

© Apr. 13, 1928; 2c. and aff. May 12; A 1077219; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-12,627) 4926

Dixon, Franklin W.
... Hunting for hidden gold, by Franklin W. Dixon ... illus-

trated by Walter S. Rogers. New York, Grosset & Dunlap

f

c
1928,

iv. 214 p. front. 19^cm . (His The Hardy boys)

© Mnv 10, 1928; 2c. and aff. May 12; A 1077223; Grosset & Dunlap. inc.

(28-12659^ 4927
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Dixon, Franklin W.
... The search for the lost flyers; or, Ted Scott over the West

Indies, by Franklin W. Dixon ... illustrated by Walter S.

Rogers. New York, Grosset & Dunlap
[

c
1928]

vi. 216 p. front. ldhcm
. (His Ted Scott flying stories)

© May 10. 1028; 2c. and aff. May 12; A 1077227; Grosset & Dunlap. inc.

(28-12660) 4928

Drucker, Mary J.

The post office in Cincinnati ... By Mary J. Drucker. [Cin-

cinnati] The Vocation bureau, Cincinnati public schools, 1927.

48 p. illus., diagrs. 23cm . (Vocational pampldet ... no. 7)
"The present study gives special emphasis to the work of the mail

carrier and the mail clerk."—Introd.
"References" : p. 47-48.

© Apr. 25, 1928; 2c. and aff. Apr. 28; A 1074427; Vocation bureau, Cin-
cinnati public schools. (28-12889) 4929

Dudeney, Alice, "Mrs. Henry Dudeney," 1866-

Brighton beach, by Mrs. Henry Dudeney ... London [etc.,

W. Collins sons & co. ltd. [1928]

vii. 274 p., 1 1. 19*cm .

© lc. May 12, 1928; A ad int. 11080; pubd. Mar. 15; A. Dudeney, /. e.

Mrs. Henry Dudeney, Lewes, Sussex, England. (28-13487) 4930

Edwards, Leo.

Andy Blake, by Leo Edwards ... New York, Grosset &
Dunlap

[

c
1928]

vi, 280, [1] p. front., plates. 19^cm . (His Andy Blake series)

© May 10, 1928; 2c. and aff. May 12; A 1077221 ; Grosset & Dunlap, inc.

(28-12698) 4931

Andy Blake's comet coaster, by Leo Edwards ... illustrated

by Bert Salg. New York, Grosset & Dunlap
L

c
1928]

xi p., 1 1., 247 p. incl. front, plates. 191cm . (His Andy Blake series)

© May 10, 1928; 2c. and aff. May 12; A 1077222; Grosset & Dunlap, inc.

(28-12699) 4932

Filfus, Nathaniel.

Fundamentals of bookkeeping and accounting, by Nathaniel

Filfus ... and Nathaniel Kobinson ... New York, Oxford
book company, 1928.

2 v. forms. 23| cm .

Vol. 1 published 1925 under title : Bookkeeping and accounting.
Contents.— [V. 1] Elementary course.— [V. 2] Advanced course.

© Apr. 27, 1928; 2c. each and affs. May 10; A 1074442, 1074443; Oxford
book co., inc. (28-12798) 4933, 4934

Fort, John P.

Light in the window, by John P. Fort. New York, Dodd,
Mead and company, 1928.

3 p. 1., 201 p. 19|cm .

© May 11, 1928 ; 2c. May 12 ; aff. May 15 ; A 1077240 ; Dodd, Mead & co.,

inc. (28-12810) 4935

Frank, Rudolf, 1886-

Das moderne theater, von dr. Rudolf Frank. Berlin, Ull-

stein
t

c
1927]
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Frank, Rudolf—Continued
135, [1] p.. 1 1. mcm

. (Half-Wle:'Wege zuni wissen. [88])

© Sept. 15, 1927; lc. Jan. 5, 1928; A—Foreign 36933; Ullstein a.-g.

(28-13150) 4936

Garber, Paul Edward.
Building and flying model aircraft; a guide for youthful

beginners in aeronautics, prepared for Playground and recrea-

tion association of America, by Paul Edward. Garber ... New
York, The Ronald press company

t

c
1928]

viii, 300 p. illus. (incl. ports., facsim.) diagrs. 22cm . (Ronald aero-

nautic library, C. de F. Chandler, editor)

© May 5, 1928; 2c. and aff. May 10; A 1077167; Playground & recrea-

tion assn. of America, inc.. New York. (28-12717) 4937

Gautier, Claude, 1883-

... Le metabolisme basal; ses applications en clinique, par

Claude Gautier ... et Rene Wolff ... Avec onze figures dans

le texte. Paris, G. Doin & c
le

, 1928.

vi, 172 p., 1 1. diagrs. 18 cffi
. (Collection des actuality de rnedecine

pratique

)

"Bibliographie" : p. r
147]-167.

© Nov. 23, 1927: lc. Feb. 24, 1928; A—Foreign 37680; Gaston Doin &
cie. (28-13105) 4938

Giilin, John Lewis, 1871-

... Social problems, by John Lewis Gillin ... Clarence G.

Dittmer . . .
t
and] Roy J. Colbert . . . New York & London, The

Century co. r
c
1928]

x, 534 p. illus. (incl. maps) diagrs. 23cm . (The Century social

science series) $3.75
"References" at end of each chapter.

© May 7, 1928; 2c. and aff. May 9; A 1074412; Century co.

(28-12890) 4939

Gratz, Gusztav, 1875-

The economic policy of Austria-Hungary during the war
in its external relations, by Dr. Gustav Gratz ... and Profes-

sor Richard Schuller ... English version hy W. Alison Phil-

lips ... New Haven, Yale university press; London, H. Mil-

ford, Oxford university press for the Carnegie endowment
for international peace, Division of economics and history,

1928.

xxiii, 286 p. 25em . [Carnegie endowment for international peace.
Division of economics and history. Economic and social history of the
world war. Translated and abridged series]

Contents.—The economic alliance with Germany.—The peace negoti-

ations at Brest-Litovsk.—The peace negotiations at Bukharest.—Nego-
tiations on the Polish question.

© Mar. 23. 1928: 2c. Apr. 6: aff. Apr. 4; A 1077209: Carnegie endow-
ment for internatl. peace, Washington. (28-12799) 4940

Gray, Mason D.

Latin for today: second-year course, by Mason D. Gray ...

and Thornton Jenkins ... Boston, New York
t
etc.] Ginn and

company
r

c1928
1

xxiv, 521, 156 p. col. front., illus., col. plates, maps (part double)

19icm .
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Gray, Mason D.—Continued
© Apr. 14, 1028: 2c. May 4; aff. May 3; A 1074340- M. I). Gray, Roch-

ester, N. Y. and Thornton Jenkins, Maiden, Mass.
(28-12824) 4941

Hagboldt, Peter Herman.
Building the German vocabulary, by Peter Hagboldt. Chi-

cago, 111., The University of Chicago press
t

c
1928]

xvii, 71 p. 17cm . (Half-title: The University of Chicago junior col-

lege series)

© Apr. 2. 1928; 2c. Apr. 25; aff. Apr. 28; A 1069978; University of Chi-

cago, Chicago. (28-12709) 4942

Hays, Arthur Garfield, 1881-

Let freedom ring, by Arthur Garfield Hays. New York,
Boni and Liveright, 1928.

xxii p., 1 1., 25-341 p. plates, ports. 2Ucm
.

This book narrates some half dozen cases on freedom of education,
speech and assemblage, press, residence, stage and opinion, with which
the writer happened to be connected. They all occurred between the
years 1922 and 1927 and have one common characteristic, fear.

of. p. xvi.

© Apr. 25, 1928; 2c. Apr. 20; aff. May 9; A 1074419; Boni & Liverighr.
inc. (28-12791) 4943

Hayward, Fernand.
... Le dernier siecle de la Rome pontificate, t. 2. Pie vn

(La restauration), Leon xn, Pie viii, Gregoire xvi. Pie ix,

1814-1870. Paris, Payot, 1928.

3 p. 1.. [7]-319 p. plates, ports. 19i
cm

.

© Jan. 17, 1928 ; lc. Mar. 9 ; A—Foreign 38029 ; Payot. 4944

Hinkson, Mrs. Katharine (Tynan) 1861-

The respectable lady, by Katharine Tynan. New York,

D. Appleton and company, 1928.

3 p. 1., 307, rl, p. 19i-
cm

.

© May 11, 1928; 2c. and aff. May 15; A 1077259; D. Appleton & co.

(28-12882) 4945

Hope, Laura Lee.

The Blythe girls: The disappearance of Helen, or, The an
shop mystery, by Laura Lee Hope ... illustrated by Thelma
Gooch. New York, Grosset & Dunlap ^1928]

iv, 210 p. front., plates. 19*cm . (Her Blythe girls books)
(c) May 10, 1928 ; 2c. and aff. May 12 ; A 1077228 ; Grosset & Dunlap, inc.

(28-12655) 4946

Six little Bunkers at Happy Jim's, by Laura Lee Hope ...

illustrated bv Walter S. Eogers. New York, Grosset & Dunlap

[

c1928
]

iv, 248 p. col. front., plates. 19i
cm

. (Her Six little Bunkers series)

© May 10, 1928 : 2c. and aff. May 12 ; A 1077225 ; Grosset & Dunlap, inc.

(28-12652) 4947

Isaacs, Abram Samuel, 1852-

School days in Home Town, by Abram S. Isaacs. Phila-

delphia, The Jewish publication society of America, 1928.

162 p. 20cm .
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Isaacs, Abram Samuel—Continued
"The story of a Jewish school whose atmosphere was undoubtedly

old-fashioned."—Pref.

© May 4, 1928; 2c. May 10; aff. May 9; A 1074437; Jewish publ. soc. of

America. (28-12812) 4948

Jackman, Rilla Evelyn.

American arts, by Rilla Evelyn Jackman ... illustrated with

four hundred sixty halftones from photographs and five line

drawings. Chicago, New York
t
etc.] Rand, McNally & com-

pany
t

c
1928]

xxxiii, 561. rli P- ccxlviii pi. on 128 1. 20cm .

"A bibliography" : p. 527-530.

© May 2, 1928 ; 2c. May 9 ; aff. May 5 ; A 1077186 ; Rand, McNallv & co.

(28-12622) 4949

Jacobs, Frederic Burnham, 1880-

The abrasive handbook; a complete reference work on abra-

sives and grinding practice for the manager, abrasive engi-

neer, superintendent, foreman, grinding machine operator and
student, compiled by Fred B. Jacobs ... 1st ed. Cleveland,

O., The Penton publishing company; London, The Penton
publishing co., ltd., 1928.

1 p. 1.. [vi^-xiv, 547 p. illus., diagrs. 24cm .

© Apr. 26, 1928 ; 2c. May 8 ; aff. May 3 ; A 1077132 ; Penton pub. co.

(28-:12719) 4950

James, Harry Clebourne.

The treasure of the Hopitu, by Harry Clebourne James
(Honauwayma) A story of the Arizona desert of today,

illustrations by Don Louis Percival.
t
Los Angeles, c

1927]
2 p. 1., 99, [It p. front., illus. 20fcm .

© May 28, 1927; 2c. and aff. May 12, 1928; A 1077231; H. C. James,
Los Angeles. (28-12811) 4951

Jeffreys, George, 1678-1755.

The Merope of George Jeffreys as a source of Voltaire's

Merope, by Thomas Edward Oliver. [Urbana] The Univer-
sity of Illinois, 1927.

Ill p. 27cm . (Half-title: University of Illinois studies in language
and literature, vol. xn, no. 4)

Jeffrey's Merope : p. [33]-lll ; Bibliography : p. 31-32.

© Mar. 3, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 29 ; A 1069681 ; University of Illinois

press, Urbana, 111. (28-12898) 4952

[Jeffries, Graham Montague] 1900-

Hate ship, by Bruce Graeme ^pseud.^ London, Hutchinson
& co. ltd.

f
1928]

286 p. 19*cm .

© lc. Apr. 21. 1928; A ad int. 10042; pubd. Feb. 24; Dodd, Mead & co.,

inc., New York. (28-13491) 4953

Kauffman, Daniel, ed.

Doctrines of the Bible, a brief discussion of the teachings

of God's Word, Daniel Kauffman, editor, assisted by a com-
mittee of twenty-one brethren ... Scottdale, Penna., Mennon-
ite publishing house, 1928.
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Kauffman, Daniel—Continued
639 p. 22Fm .

"Published by order of Mennonite general conference."

© Apr. 18. 1928; 2c. and aff. Apr. 28; A 1069008; Mennonite pub. bouse.

(28-12835) 4954

Kennedy, Edward, 1883-

Partial denture construction; a text book describing the

technics of impression taking and the construction of that

type of removable partial dentures which are supported and

retained by external attachments, by Edward Kennedy ...

with 401 illustrations. Brooklyn, N. Y., Dental items of in-

terest publishing co., 1928.

x p.. 1 1., 472 p. illus. 25cm .

© Mar. 20, 1928; 2c. and aff. May 8; A 1074410; Dental items of in-

terest pub. co.. inc. (28-12784) 4955

Kuhlenbeck, Hartwig.
Vorlesungen uber das zentralnervensystem der wirbeltiere;

eine einfuhrung in die gehirnanatomie auf vergleichender

grundlage, von Hartwig Kuhlenbeck ... Mit 237 abbildungen

lm text. Jena, G. Fischer, 1927.

viii p., 1 1., 354 p. illus., diagrs. (part col.) 26cm .

"Vorbemerkungen zur literaturiibersicht" : 1 leaf, following p. viii.

"Literatur" at end of eacb chapter.

© Sept. 9, 1927 ; lc. Feb. 27, 1928 ; A—Foreign 37528 ; Gustav Fischer.

(28-13106) 4956

Lehmann, Karl Bernhard, 1858-

Bakteriologie, insbesondere bakteriologische diagnostik, von
prof. dr. K. B. Lehmann ... und prof. dr. R. O. Neumann ...

7. vollig umgearb. aufl. unter mitwirkung von prof. dr. H.
Dolcl ... prof. dr. Ph. O. Sussmann ... unci dr. F. E. Haag
... bearb. von K. B. Lehmann ... Miinchen, J. F. Lehmann,
1926-27.

2 v. illus., 65 pi. (64 col.) 19cm . {Half-title: Lehmanns medizinische
hnndatlanten. bd. x)

First published under title : Atlas und grundriss der bakteriologie.
"Verzeichnis der abkurzungen'' : i. bd., p. xiii-xiv ; n. bd., p. x-xi.

Contents.—I. bd. Technik. allgemeine diagnostik. atlas.—n. bd. All-

gemeine und spexielle bakterologie.

© June 24, 1927: lc. each Nov. 29; A—Foreign 37162; J. F. Lehrannns
verlag. (28-12728) 4957

Levere, William Collin, 1872-1927.

The history of Sigma alpha epsilon in the world war, by
William C. Levere . . . Published for the fraternity in its 72d

year.
t
Menasha, Wis., George Banta publishing company]

1928.

xxiv, 929, [2] p. col. front., illus. (incl. map, facsims.) fold, pi,

(ports.) 23i
cm

.

© Apr. 30, 1928 ; 2c. May 8 ; aff. May 7 ; A 1074406 ; Sigma alpha epsilon
fraternity, Evanston, 111. (28-12819) 4958

McKinney, William Mark, ed.

Supplement to Ruling case law ... Ed. by William M. Mc-
Kinney, Henry P. Farnham, Charles Porterfield ... and S. B.
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McKinney, William Mark—Continued
Fisher ... v. 7. [Abandonment to Workmen's compensation]

Northport, N. Y., Edward Thompson company; San Fran-
cisco, Cal., Bancroft-Whitney company; Rochester, N. Y., The
Lawyers co-operative publishing company, 1928.

3 p. 1., 1012 p. 25Fm .

© May 15, 1928 ; 2c. May 19 ; aff. May 22 ; A 1077355 ; Edward Thomp-
son co., The Lawyers co-operative pub. co., and Bancroft-Whitney co.

4959

Macy, William Francis, 1867-

The story of old Nantucket; a brief history of the island

and its people from its discovery down to the present day, by
William F. Macy ... 2d ed., rev. and enl. ... Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1928.

xi p., 2 ]., 190 p. front., plates. 17cm .

Maps on lining-papers.

© May 11, 1928 ; 2c. and aff. May 14 ; A 1074485 ; W. F. Macy, Boston.
(28-12814) 4960

Martin, Stuart, 1882-

Princess of Paradise, by Stuart Martin. London, Selwyn
& Blount, ltd. [1928]

286 p. 19cm .

© lc. Mav 18. 1928; A ad int. 11088; pubd. Mar. 22; S. Martin, Helens-
burgh, Scotland. (28-13564) 4961

Moreux, Theophile, 1867-

... Le cielet l'univers, par 1'abbe Th. Moreux ... Avec 595

figures clans le texte et xxiv planches en couleurs hors texte.

Paris, G. Doin et c
le

, 1928.

2 p. L, 634 p. inch illus. (incl. ports.) maps, diagrs. xxiv pi. (part

col., 1 double) 30cm .

At head of title : Astrononiie moderne.

© Nov. 25, 1927; lc. Feb. 24, 1928; A—Foreign 37658; Gaston Doin &
cie. (28-13108) 4962

The Netherlands and the world war; studies in the war his-

tory of a neutral, volume n. The manufacturing industry,

by G. J. P. Zaalberg ... Commerce and navigation, by E. P.

De Monch}' ... The housing problem, by Dr. H. J. Romeyn
... Food supply and agriculture, by Dr. F. E. Posthuma ...

The cost of living, prices, and wages, by Professor Dr. H. W.
Methorst ... New Haven, Yale university press; London,
H. Milford, Oxford university press for the Carnegie en-

dowment for international peace, Division of economics and
history, 1928.

xvi, 371 p. tables (part fold.) diagrs. 25cm . [Carnegie endowment
for international peace. Division of economics and history. Economic
and social history of the world war. Netherlands series]

© May 23, 1928 ; 2c. Apr. 6 ; aff. Apr. 4 ; A 1077208 ; Carnegie endowment
for interna tl. peace, Washington. (28-12797) 4963
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New York. City committee on plan and survey. Budget,

finance and revenue sub-committee.

The finances and financial administration of New York
city; recommendations and report of the Sub-committee on

budget, finance, and revenue, of the City committee on plan

and survey, Herbert H. Lehman, chairman; Lindsay Rogers,

Howard Lee McBain, Robert Murray Haig, consultants to

the sub-committee. New York, Printed by J. J. Little &
Ives company, 1928.

xii p.. 1 1., xiii-lxxii p., 1 1., 301 p. diagrs. 23^ cm
.

''A selected bibliography, prepared by Rebecca B. Rankin" : p. 352-StJl.

© Apr. 27. 1928: 2c and aff. Apr. 28: A 1077205; Herbert Henry Leh-
man. New York. (28-12796) 4964

Niedermeyer, Frederick David.

Palestine pathways ; sermons of travel in the Holy Land, by
Frederick David Niedermeyer ... with introduction by Charles

R. Erdman ... New York, Chicago
L
etc.] Fleming H. Revell

company
[

c1928
]

190 p. 19*cm .

© Apr. 28. 1928; 2c. and aff. May 11 ; A 1074516; Fleming H. Revell eo.

(28-12885) • 4965

Nims, Elinor.

... The Illinois adoption law and its administration, by Eli-

nor Nims ... Chicago, 111., The University of Chicago press

^1928]
xvi, 127 p. incl. forms. 23cm . (Social service monograph, no. 2)
Editor's preface signed : ''Sophonisba P. Breckinridge."
Bibliography: p. 90-100.

© Mar. 13, 1928; 2c. Apr. 25; aff. Apr. 28; A 1069981; University of
Chicago, Chicago. (28-12893) 4966

O'Kane, Walter Collins, 1877-

... Trails and summits of the Adirondacks, by Walter Col-

lins O'Kane . . . Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1928.

x, 330 p. front., plates, fold. map. 17cm . (The Riverside outdoor
handbooks)
© May 11. 1928; 2c. and aff. May 14: A 1074484; W. C. O'Kane, Dur-

ham, N. H. (28-12817) 4967

Oppenheim, Edward Phillips, 1866-

The fortunate wayfarer, by E. Phillips Oppenheim. Bos-

ton, Little, Brown, and company, 1928.

3 p. 1., r3i-352 p. 20cm .

© May 12, 1928: 2c. and aff. May 14; A 1074474; E. P. Oppenheim,
Reepham, Norfolk, England. (28-12654) 4968

Prescott, Frank Williams, 1896-

An outline of Europe since 1815, by Frank Williams Pres-
cott . . . New York, H. Holt and company

t

c
1928]

vii, 97 p. 2Ucm
.

"A guide manual to accompany Charles D. Hazen, Europe since
1815, and G. P. Gooch, History of modern Europe."—Pref.
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Prescott, Frank Williams—Continued
References : p. vii ; Select topics with references on social and eco-

nomic history of Europe since 1815: p. 91-97.

© May 8, 1928 ; 2c. and aff . May 10 ; A 1077195 ; Henry Holt & co.

(28-12822) 4969

[Prince, Walter Franklin
3
1863- comp.

Noted witnesses for psychic occurrences; incidents and bio-

graphical data, with occasional comments, compiled by the

research officer of the Boston society for psychic research.

Boston, Mass., Boston society for psychic research, 1928.

336 p. 23cm .

Lettered on cover : Prince.

© May 5, 1928; 2c. and aff. May 16; A 1074548; Boston society for
psychic research. (28-12887) 4970

Pusey, William Allen, ed.

... Dermatology and syphilis, eel. by William Allen Pusey ...

and Francis Eugene Senear ... with the collaboration of Max
S. Wien ... Urology, ed. by John H. Cunningham ... Chi-

cago, The Year book publishers
t

c
1928]

381 p. illus., plates, diagrs. 19pm . (The practical medicine series ...

Series 1927)
© Apr. 23, 1928 ; 2:c. and aff. May 28 ; A 1077511 ; Year book publishers.

4971

... Quarterly cumulative index medicus ... v. 3, no. 1, Janu-
ary-March, 1928. Chicago, American medical association

^1928]
533 p. 25*cm .

© May 21, 1928; 2c. and aff. May 23; A 1074667; Amer. medical assn.

4972
Ravenna, Ciro.

... Chimica vegetale. Bologna, N. Zanichelli
t

c
1926j

1 p. 1., [V]-xix, 694 p., 1 1. illus., diagrs. 24cra
.

© Dec. 31, 1926; lc. Mar. 29, 1928; A—Foreign 37651; Casa editrice

N. Zanichelli. (28-13107) 4973

Rivers, Thomas Milton, 1888- ed.

Filterable viruses, by Harold L. Amoss, Jacques J. Bron-

fenbrenner, Alexis Carrel ...
c
and others] edited by Thomas

M. Rivers. Baltimore, The Williams & Wilkins company,
1928.

ix, 428 p. illus., plates (part col.) 23icm .

"Bibliographies comprising representative articles in the various
fields of virus work are included with each chapter."

Contents.—Some general aspects of filterable viruses, by T. M.
Rivers.—Filters and filtration, by S. Mudd.—Tissue cultures in the

study of viruses, by A. Carrel.—Intracellular pathology in virus dis-

eases, by E. V. Cowdry.—Virus diseases of man as exemplified by foot-

and-mouth disease and vesicular stomatitis, by P. K. Olitsky.—Virus
diseases of fowls as exemplified by contagious epithelioma (fowl-pox)

of chickens and pigeons, by E. W. Goodpasture.—Virus diseases of in-

sects, by R. W. Glaser.—Virus diseases of plants, by L. O. Kunkel.

—

Virus diseases of bacteria—bacteriophagy, by J. J. Bronfenbrenner.

© Apr. 24, 1928; 2c. and aff. May 5; A 1077107; Willinms & Wilkins co.

(28-12783) 4974
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Robert Morris associates.

General study of the farm implement industry
L
bj

}
Chicago

chapter of the Robert Morris associates ...
L
Lansdowne, Pa.]

1928.

20 p. 23^cm .

Cover-title : The farm implement industry.

Bibliography : p. 20.

© Apr. 27, 1928; 2c. and aff. May 5; A 1077109; Robert Morris asso-

ciates, Lansdowne, Pa. (28-12795) 4975

Robinson, William Josephus, 1867-

Sex, love and morality; a rational code of sexual ethics

based upon the highest principle of morality—the principle

of human happiness; the last word on the subject, by William

J. Robinson ...
t
New York, The Eugenics publishing com-

pany, c1928]

157 p. 19i
cm

.

"Privately printed for subscribers only.

© Mar. 9, 1928; 2c. and aff. Apr. 27; A 1069976; Eugenics pub. co.

(2&-12792) 4976

Rocheleau, William Francis.

Products of the soil ; the second book of the Great American
industries series, by W. F. Rocheleau. Rev. eel., 1928. Chi-

cago, A. Flanagan co., 1928.

192 p. illus., plates. 18^cm .

© Mar 2, 1928; 2c. May 7: aff. May 4; A 1074424; A. Flanagan co.

4977

Ross, Harold Ellis, 1881-

A laboratory guide in dairy industry for agricultural and

vocational schools, by Harold Ellis Ross ... Philadelphia,

Lea & Febiger, 1928.

vii, [17]-134 p. front., illus., diagr. 20^cm .

"References" at end of each "Exercise".

© May 1. 1928; 2c. May 2; aff. May 8; A 1077148; Lea & Febiger.
(28-12781) 4978

Routzahn, Mrs. Mary Brayton (Swain) 1880-

Publicity for social work, by Mary Swain Routzahn and
Evart G. Routzahn ... New York, Russell Sage foundation,

1928.

xviii, 392 p. illus., plates, diagrs. 231cm .

© Apr. 21. 1928 ; 2<?. May 5 ; aff. May 7 ; A 1074381 ; Russell Sage foun-
dation. (28-12892) 4979

r
Russell, Henry Thompson] 1875-

Brighter French for the worldly who already know some,

by H. T. R. New York, Payson & Clarke ltd.
[

c1928
1

'

x, 240 p., 1 1. front., illus. 19cra
.

© Mar. 24, 1928; 2c. Mar. 24 ; aff. Mar. 29 ; A 1069526 ; Pavson & Clarke,
ltd. (28-12711) 4980

Sass, Herbert Ravenel.

War drums, by Herbert Ravenel Sass. Garden City, N. Y..

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.
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Sass, Herbert Ravenel—Continued
5 p. 1.. 293 p. 19*cin

.

© Apr. 13, 1928; 2c. and aft'. May 14; A 1074490; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-12651) 4981

Schoonmaker, Frank.

Come with me through Belgium and Holland, by Frank
Schoonmaker ... New York, E. M. McBride & company, 1928.

viii p., 2 1., 15-183 p. front., plates, fold. map. 19i
cm

. (His The
traveler's series, n)

Maps on lining-papers.

© Apr. 28, 1928 ; 2c. May 10 ; aff . May 9 ; A 1077190 ; Robert M. McBride
6 co. (28-12638) 4982

Shepard, George Hugh, 1870-

The elements of industrial engineering, by George Hugh
Shepard ... Boston, New York [etc.] Ginn and company

[

c1928
]

xii, 541 p. incl. illus., forms, diagrs. (part double) 23|-cm . (Engi-

neering series, ed. by A. A. Potter]

"A good deal of the matter of this book was published in the
writer's 'Application of efficiency principles'."—Pref.

Contains bibliographies.

© Apr. 23, 192:8; 2c. May 8; aff. May 9; A 1074399; G. H. Shepard,
Lafayette, Ind. (28-12721) 4983

Shriver, William Payne, 1872-

What next in home missions, by William P. Shriver. New
York, Council of women for home missions and Missionary

education movement
[

c1928
]

viii, 232 p. 19i
cm

.

"Reading List" : p. 228-232.

© Apr. 30, 1928 ; 2c. and aff. May 8 ; A 1074404 ; Council of women for
home missions & Missionary education movement of the U. S. & Can-
ada. (28-12635) 4984

Skelly, Andrew M.
Conferences on the interior life for sisterhoods ... by the

Rev. A. M. Skelly ... St. Louis, Mo., and London, B. Herder
book co., 1928.

2 v. 19|cm .

These volumes are in good part an adaptation and an abridgment
of Theologie aseetique et mystique, by Andre Marie Meynard and
Mystica theologia, by Thomas A. Vallgornera. cf. Foreword.
© May 4, 1928 ; 2c. each and aff. May 7 ; A 1074386 ; B. Herder book co.

(28-12836) 4985

Sophocles.

Two Greek plays, the Philoctetes of Sophocles and the

Medea of Euripides, done into English by John Jay Chap-
man. Boston and New York, Houghton Mifflin compnny,
1928.

3 p. 1.. 3-118,
rli P- 20cm .

© Apr. 27, 1928; 2c. and aff. Apr. 30; A 1074254; John Jav Chapman,
New York. (28^12823) 4986

Stacpoole, Henry De Vere.
The girl of the golden reef. Feb. 5, 12, 19, 26, 1928.

L
4 in-

stalments]
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Stacpoole, Henry De Vere—Continued
(In London Sunday chronicle)

© 1c. each Apr. 3, 1928; A ad int. 10850: pubd. Feb. 5, 12, 19, 20; II. De
V. Stacpoole, Bonehurch, Isle of Wight, England. 4987

Stempell, Walter, 1869-

Zoologie im grundriss, von dr. Walter Stempell ... Mit 676

abbildungen und abbildungsgruppen im text und 100 lieht-

bildern. Berlin, Gebriider Borntraeger, 1926.

xx, 900 p. incl. illus., plates, diagrs. 26£cm .

Issued in 5 parts, 1925-26.
"Literatur-verzeichnis" : p. [787]-800.

Lfg. 1. © June 25, 1925 : lfg. 2, © Oct. 26; lfg. 3, © Jan. 20, 1926 : lfg. 4.

© Feb. 18; lfg. 5. © July 21: le. each Nov. 16, 1927; A—Foreign
36911; Gebriider Borntraeger. (28-13171) 4988

Technical association of the pulp and paper industry.

Paper testing methods; microscopical, chemical and physi-

cal processes and apparatus employed, prepared by the Com-
mittee on paper testing, TAPPI ... New York, Pub. for the

Technical association of the pulp and paper industry by the

Lockwood trade journal company
[

c1928
]

126 p. illus., diagrs. 23|cm .

"Revised edition."

B. W. Scribner, chairman.
"Bibliography, a partial list of reference books and articles in pe-

riodicals": p. 120-124.

© May 3. 1928; 2c. and aff. May 7; A 1074319; Technical assn. of the
pulp and paper industry. 28-12718) 4989

U. S. Supreme court.

... Official reports ... v. 275 U. S. Pages 177 to 279, No-
vember 21, 1927 (in part), to (in part) December 5, 1927.

[Advance sheets service. Reprints] New York, N. Y., The
Banks law publishing company

t

c
1928]

[102] p. 26cm .

© May 10, 1928 ; 2c. and aff. May 24 ; A 1077437 ; Banks law pub. co.

Verret, Joseph A. 4990

... An acreage census of cane varieties for the crops of 1927,

1928, 1929, by J. A. Verret. Honolulu, Hawaii, 1928.

cover-title, 72 p. 26cra
. (Experiment station of the Hawaiian sugar

planters' association. Circular no. 51)
© Apr. 16, 1928; 2c. May 7: aff. May 5; A 1074355; Hawaiian sugar

planters' assn.. Honolulu. (28-12779) 4991

Visscher, Hugo, 1864-

Het paradijs-probleem, door Dr. H. Visscher ... Zwolle,

La Riviere & Voorhoeve [1927]

190 p., 1 1. 28cm .

© Sept. 15, 1927; lc. Jan. 28. 1928: A—Foreign 37739: La Riviere &
Voorhoeve. (28-13234) 4992

Walter, Alexia E.

The patriot, by Alexia E. and H. C. Walter. London, Me-
thuen & co. ltd. [1928]

x. 246 p. 20cm .

© lc. Apr 28, 1928 ; A ad int. 11049 ; pubd. Mar. 1 ; E. P. Dutton & co.,

New York. (28-13496) 4993
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West Virginia. Supreme court of appeals.

Reports of cases determined ... from. April 14, 1925, to

June 8, 1926, May 11, 1926, to January 8, 1927, January 12,

1927, to May 31, 1927, by Howard B. Lee, attorney general and
ex-officio reporter, vols. 99-103. Charleston, Jarrett printing

company, 1926-1927.

5 v. 23cm .

v. 99, © Feb. 20, 1926; v. 100, © July 1; v. 101, © Oct. 21; v. 102,

© Feb. 12, 1927; v. 103, © Nov. 10; vols. 99-101, 103, 2c. May 24,

1928; affs. Mar. 20: v. 102, 2c. May 26; aff. Mar. 20; A 1077267,
1077446-1077449; State of West Virginia, Charleston, W. Va.

Willson, Beckles, 1869- 4994-4998

America's ambassadors to France (1777-1927) A narrative

of Franco-American diplomatic relations, by Beckles Willson
... New York, Frederick A. Stokes company, 1928.

xiv. 433 p. front., ports. 24icm .

© Apr. 20, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 24 ; A 1069898 ; Frederick A. Stokes co.

(28-11899) 4999
Wilson, Mrs. Rachel Mack.
The sacred acre

;
poems by Rachel Mack Wilson. New York.

H. Vinal, limited, 1928.

6 p. 1., 46 p., 1 1. 21cm .

© Apr. 21, 1928; 2c. May 5; aff. May 7; A 1074370; Harold Vinal, ltd.

(28-12443) 5000
Wood, Clement.

Don't tread on me; a study of aggressive legal tactics for

labor, by Clement Wood and McAlister Coleman, in collabora-

tion with Arthur Garfield Hays. New York, Vanguard press,

[
°1928

]

viii, 135 p. 18i
cm

.

© Apr. 21, 1928: 2c. Apr. 26; aff. Apr. 25; A 1069932; Vanguard press,

inc. (28-12371

)

5001
Wyllarde, Dolf .

Felise, a story about a cat—by a cat—for cats to read,

merely transcribed by Dolf Wyllarde. London, Mills & Boon,

limited
r
1928

3

3 p. 1., 9-190 p. 19i
cm

.

© lc. May 12, 1928; A ad int. 11062; pubd. Mar. 21; D. Wyllarde,
Weston-Super-Mare, Somerset, England. (28-13226) 5002

Wjman, Levi Parker, 1873-

The Hunniwell boys' victory, by L. P. Wyman ... New
York, A. L. Burt company ^1928]

240 p. front. 19*cm . (His Hunniwell boys series)

© Apr. 9, 1928 ; 2c. Apr. 12 ; aff. Apr. 11 ; A 1069700 ; A. L. Burt co.

(28-10097) 5003
Wyrick, Ambrose, 1891-

Music and its relation to business, complete lecture of Am-
brose Wyrick ... with preface by publisher. Chicago, 111.,

M. Bernard
[

c1927
]

3-123 p. incl. front., illus., ports. 19$cm .

Contains music.

© Dec. 24, 1927; 2c. Jan. 27, 1928; aff. Jan. 16; A 1018586; A. Wyrick,
Chicago. (28-3843) 5004
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Aldrich, Chilson D.

The real log cabin, by Chilson D. Aldrich. New York, The
Macmillan company, 1928.

xiii p., 2 1., 3-278 p. incl. front., illus., plates. 23cm .

© Mav 15. 1928: 2c. and aff. May 16; A 1074541 ; Macmillan co.

(28-13071) 5005

Alexander, Elsie M.
... Buff and Duff; the story of the children of Mrs. White-

Hen, by Elsie M. Alexander ... New York, A. L. Burt com-

pany
t

c
1928]

4 p. 1., 120 p. col. front., col. plates. 19^cm . (Her Sunnybrook series)

© May 11, 1928: 2c. and aff. May 15; A 1077246; A. L. Burt co.

(2S-13026) . 5006

Altenburg, Edgar, 1888-

How we inherit, by Edgar Altenburg ... New York, H.
Holt and company

t

c
1928]

vii. 273 p. illus., diagrs. 22cm .

© May 11, 1928 ; 2c. and aff. May 16 ; A 1074526 ; Henry Holt & co.

(28-12977) 5007

American mail line.

A billion potential customers, edited and printed under the

auspices of American mail line. Seattle, Wash.
[

c192$
]

xii p., 1 1., 103 p. incl. front., illus. 24^cm .

"A series of articles written by men who are pioneers and leaders
in United States trade with the Orient."—Foreword.

Bibliography : p. 98-99.

© Apr. 15, 192S : 2c. Apr. 23 : aff. May 5 ; A 1077126 ; Amer. mail line.

Seattle. (28-12894) 5008

Anderson, Charles Palmerston, bp., 1863-

Twentieth century discipleship, by the Rt. Rev. C. P. An-
derson ... addresses delivered in Chicago, Holy week, 1928.

Milwaukee, Wis., Morehouse publishing co. ; London, A. R.
Mowbray & co.

L

c
1928]

3 p. 1., 56 p., 1 1. 19*cm
.

© May 8. 1928 ; 2c. and" aff. May 14 ; A 1074473 ; Morehouse pub. co.

(28-13130) 5009

Baker, James William, 1873-

20th century bookkeeping and accounting. 16th ed. By
James W. Baker ... and Alva Leroy Prickett ... edited by
E. G. Blackstone ... Cincinnati, Chicago [etc.] South-western
publishing company

t

c
1928]

vi, 490 p. incl. illus., diagrs., forms. 24|cm .

Lettered on cover : Complete.
© Apr. 4, 1928 ; 2c. and aff. May 5 ; A 1077119 ; South-western pub co

(28-13096) 5010

Barton, George Aaron, 1859-

Stuclies in New Testament Christianity, by George A. Bar-
ton ... Philadelphia, University of Pennsylvania press;
London, H. Milford, Oxford university press, 1928,
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Barton, George Aaron—Continued
ix, 150 p. 22±cm .

© Apr. 20, 1928; 2c. May 10; aff. May 9; A 1077196; University of

Pennsylvania press. (28-12832) 5011

Beard, Charles Austin, 1874-

American government and politics, by Charles A. Beard.

5th ed. New York, The Macmillan company, 1928.

x, 820 p. diagrs. (1 fold.) 221cra
.

"Bibliographical note": p. 803-812.

© May 15. 1928 ; 2c. and aff. May 16 ; A 1074537 ; Macmillan co.

(28-13094) 5012

Benson, Earl Maltby, ed.

[Editing and new matter] by Earl Maltby Benson
t
ih the

book entitled] Moby Dick; or, The white wdiale
t
by Herman

Melville-] Boston, New York [etc.] Allyn and Bacon
r_

c
1928]

x p., 1 L, 493 p. front., illus. 171cm .

© Apr. 13, 1928; 2c. and aff. May 14; A 1074503 ; Allyn & Bacon.
5013

Berney, Arnold, 1897-

Konig Friedrich i. und das haus Habsburg (1701-1707),

von Arnold Berney. Miinchen und Berlin, R. Oldenbourg,

1927.

2 p. 1., t
vii]-xi p., 1 I., 284 p. 23cm .

"Verzeichnis der mehrfach ... zitierten literatur und der gedruckten
quellen" : p. [276]-279.

© Sept. 20, 1927; lc. Jan. 5, 1928; A—Foreign 36958; R. Oldenbourg.
(28-13316) 5014

Bible. Latin.

Biblia sacra juxta Vulgatam Clementinam, divisionibus,

summariis et concordantiis ornata, denuo ediderunt complures
Scripturse sacrse professores Facultatis theologicse parisiensis

et Seminarii Sancti Sulpitii. Roma?, Tornaci, Parisiis, Des-

clee et socii, 1927.

xiv, 1280, 288, 31*, [i]f 16 p. incl. plates, maps, plans. 21cm .

© Sept. 29. 1927 ; lc. Nov. 21 ; A—Foreign 37765 ; Desclee & cie.

(28-13330) 5015

Blake, George, 1893-

Gettin' in society, by George Blake . . . New York and Lon-
don, Harper & brothers, 1928.

4 p. l., 298 p., 1 1. 19£cm .

© May 17, 1928; 2e. and aff. May 19; A 1077315; G. Blake, London.
(28-13165) 5016

Brill, Hascal Russel, 1874-

The law of California corporations, with appendixes con-

taining the corporation laws of Arizona and Nevada, anno-
tated; a manual for lawyers and corporation officers, with
forms, by Hascal R. Brill. San Francisco, Bender-Moss com-
pany, 1928.

xxxix, 1126 p. 23cm .

© May 4, 1928; 2c. May 10; aff. May 9; A 1077197; Bender-Moss co.

(28-13159) 5017
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Browne, Frances, 1816-1879.

Granny's wonderful chair and the tales it told, by Frances

Browne, with illustrations by Florence White Williams. Ak-
ron, O., New York, The Saalfield publishing company

t

c
1928]

247 p. incl. front., illus., plates. 19i
cm

. (Half-title: Every child's

library)

"Something about ... the author": p. 243-247.

© May 1, 1928: 2c. and aff. May 14; A 1074477; Saalfield pub. co.

t© illustrations and cover illustration] (28-13027) 5018

Brumbaugh, Gaius Marcus.

Maryland records, colonial, revolutionary, county and

church, from original sources, by Gaius Marcus Brumbaugh
... v. 2. Lancaster, Pa., Lancaster press, inc., 1928.

xvi. 688 p. front., facsims. 26i
cm

.

© June 1. 1928: 2c. June 2; aff. June 4: A 1077574; G. M. Brumbaugh,
Washington. 5019

Burke, Edmund J.

Lectures in biology, zoologi^, by E. J. Burke, s. j. New
York, Fordham university press

[

c
1928]

ix, 223 p. illus., diagrs. 21£cra
.

Contains bibliographies.

© Feb. 1, 1928; 2c. and aff. Apr. 25; A 1077114; E. J. Burke, Fordham,
N. Y. (28-12978) 5020

[Burns, Harrison]

Digest to the Supreme and Appellate court reports of the

state of Indiana, covering decisions rendered since publication

of the 1923 supplement to Burns' digest down to and includ-

ing volumes 198 Supreme 86 Appellate and 158 of the North-
eastern reporter. Supplement, v. 3, being volume 5 of the

Digest. By the publishers editorial staff. Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company, 1928.

2 p. L, 879 p. 26cm .

© May 3, 1928 ; 2c. May 31 ; aff. May 28 ; A 1077584 ; Bobbs-Merrill co.

5021
Burroughs, John, 1837-1921.

My dog friends, by John Burroughs; edited by Clara Bar-
rus ... Boston and New York, Houghton Mifflin company,
1928.

ix, [1] p., 1 1., 103, [1] p. front, (port.) 19cm .

"This little book of his tributes to his dog friends is compiled for
other lovers of dogs."—Foreword.
© Mar. 16, 1928: 2c. Mar. 21; aff. Mar. 20; A 1074458: Clara Barrus,

Roxbury, N. Y. (28-12908) 5022

Burton, Harley True.

A history of the JA ranch, by Harley True Burton . . . Aus-
tin, Tex., Press of Yon Boeckmann-Jones co., 1928.

vii p., 1 1., 147 p. front, (port.) illus. (map) plates. 23£cm .

Thesis (m. a.)—University of Texas, 1927.
Bibliography : p. 138-141.

© May 12, 1928; 2c. and aff. May 15; A 1077256; H. T. Burton, Claren-
don, Tex. (28-13114) 5023
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Caswell, Albert Edward, 1884-

An outline of physics, by Albert Edward Caswell ... New
York, The Macmillan company, 1928.

xiv p., 1 1., 773 p. illus., diagrs. 22icm .

"Answers to problems" : p. 751-756.

© May 15. 192,8 ; 2c. and aff. May 16 ; A 1074543 ; Macmillan co.

(28-13100) 5024

Classroom teacher, vols. 8, 11, 12. Chicago, The Classroom

teacher, inc.
[

c
1928]

3 v. illus., plates (part fold.) maps, plans, diagrs. 21icm .

© Mar. 1, 1928 ; 2c. each and aff. Mar. 3 ; A 1069181 ; Classroom teacher,

inc. 5025

Collier, Robert, 1885-

The life magnet [by] Robert Collier ... New York, R. Col-

lier
t

c
1928]

7 v. 17icm .

Vols. 1-2 published in 1927 under title: The secret of gold.

© Mar. 1, 1928: 2c. each and aff. Apr. 27; A 1074194; Robert Collier,

inc. (28-13139) 5026

Colorado. Supreme court.

Cases argued and determined . . . terms of April and Septem-
ber, 1927. Newton C. Garbutt, reporter, v. 82. Chicago,

Callaghan & co., 1928.

xvi, 663 p. 23cm .

© May 22, 1928; 2c. and aff. May 25; A 1074705; State of Colorado.
Denver. 5027

Corti, Egon Caesar, conte* 1886-

The rise of the house of Rothschild [by] Count Egon Caesar

Corti, translated from the German by Brian and Beatrix

Lunn. New York, Cosmopolitan book corporation, 1928.

xii p., 1 I.. 432 p. front., plates, ports., coats of arms, facsims. 24| c,n
.

This work appraises the important influence of the Rothschild family
on the politics of the period, 1770-1830, in Europe and throughout the
world, cf. Foreword.

"Notes" : p. 409-427 : Bibliography : p. 429^-32.

© Apr. 21, 1928; 2c. Apr. 23: aff. May 5; A 1074422; Cosmopolitan book
corporation. (28-12982) 5028

Cotton, Mrs. Jane (Baldwin)
Things is goin as usule. edited by Jane Baldwin Cotton;

illustrated by Frederic J. Cotton, m. d. Boston, Mass., Mar-
shall Jones company

r

c1928
3

viii p., 2 1.. 48 p. inch front., illus. 19^cm .

© Anr. 28, 1928; 2c. May 1; aff. May 2; A 3074311; Marshall Jones inc.

(28-12992) 5029

Dallas, Emma Janette (Mefford) uMrs. J. H. Dallas," 1860-

1916.

Human heart throbs, with quotations from the best writers,

by Mrs. J. H. Dallas.
r
Los Angeles, c

1928j
103 p. inch port. 21cm .

© Apr. 11, 1928; 2c. Apr. 18: aff. Apr. 16; A 1077034; Lillian May
Dallas Sherbino, i. e, Mrs. N. S. Sherbino, Los Angeles.
(28-13024) 5030
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L
DaIy, Mrs. Cassia (Pratt)

3
1873-

Aboard the ship Franconia
t
bv] H. Goldfield fpseud^

[Huntington Park, Calif., Printed by Kilpatrick publishing

company, c
1928]

5 p. 1., 33-1 GO p. 20cm .

'•Around the world on the Franconia, 1929" : p. (irnplOO.

© Mar. 22. 1928; 2c. and aff. Mar. 31; A 1074282; C. Daly. Los Angeles.
(28-12957) 5031

Dawson, Elmer A.

Garry Grayson's winning kick; or, Battling for honor, by
Elmer A. Dawson ... illustrated by Walter S. Rogers. New
York, Grosset & Dunlap

[

c1928
]

iv, 218 p. front. 191 cm
. ( His Garry Grayson football series)

© May 10, 1928; 2e. and aff. May 12; A 1077229; Grosset & Dunlap,
inc. (28-12809) 5032

De Blois, Austen Kennedy, 1866-

Some problems of the modern minister ... by Austen Ken-
nedy De Blois ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran &
company, inc., 1928.

xiii, 329 p. 19*cm . (The Holland lectures for 1927, delivered at the
Southwestern Baptist theological seminary)
© Apr. 13, 1928; 2c. and aff. May 12; A 1074487; Sunday school board

of Southern Baptist convention, Nashville. (28-13008) 5033

Debussy, Achille Claude, 1862-1918.

Monsieur Croche, the dilettante hater, from the French of

Claude Debussy, with a foreword by Lawrence Oilman. New
York, The Viking press, 1928.

xiv p., 2 1., 3-212 p. front, (port.) 19¥m .

Contents.—Monsieur Croche the dilettante hater.—-A talk about the
prix de Rome and Saint-Saens.—The symphony.—Moussorgski.—The
Paul Dukas sonata.—Virtuosos.—The opera.— Nikisch. — Massenet.

—

Open-air music.—Recollections.—Rameau.—Beethoven. — The people's

theatre.—Richard Strauss.—Richard Wagner.—Siegfried Wagner.—C6-

sar Franck.—Neglect.— Grieg.— Vincent d'Indy.—Richter.—Berlioz.

—

Gounod.—An open letter to the Chevalier W. Gluck.
© Apr. 23, 1928; 2c. May 2; aff. May 1; A 1077095; Viking press, inc.

(28-12967) 5034

Detroit steel products company.
Decorating with casements ; a book of practical suggestions

for the curtaining and screening of steel casement windows,
prepared Avith the assistance of Marshall Field and co., Chi-

cago, Illinois, The J. L. Hudson co., Detroit. Michigan, W.
and J. Sloane, inc., New York, New York ... by the Detroit

steel products company ... sole manufacturers of Fenestra

steel casement windows. Detroit, Mich., c1928.

1 p. 1., 31. rli P- illus. (part col.) 23cm .

© Apr. 24, 1928: 2c. and aff. May 5; A 1077110; Detroit steel products
co., Detroit. (28-13002) 5035

Dudley, Louise, 1884—

The study of literature, by Louise Dudley ... Boston, New
York [etc.] Houghton Mifflin company

f

c
1928]
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Dudley, Louise—Continued
xii, 396 p. 20*cm .

Bibliography: p. [
360

1
-362 : "References" at end of each chapter.

© May 7, 1928; 2c. and aff. May 14; A 1074486; L. Dudley, Columbia,
Mo. (28-12900) 5036

Eckel, Edwin Clarence, 1875-

Cements, limes and plasters; their materials, manufacture

and properties, by Edwin C. Eckel ... 3d ed., with chapters

on alumina cements and high-strength Portlands. New York,

J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman & Hall, limited.

1928.

2 p. 1., iii-xxxiv, 699 p. illus.. double maps, diagrs. (1 double) 23?, cra
.

"References" at end of some of the chapters.

© Mav 9, 1928; 2c. and aff. May 15: A 1077238; E. C. Eckel, Washing-
ton. (28-13081) 5037

Emery, Steuart M.
Honeymoon millions, by Steuart M. Emery ... New York,

E. P. Dutton & company '^1928]

4 p. I.. 3-300 p. 20cra
.

© Mav 17, 1928; 2c. May 18; aff. May 19; A 1077317; E. P. Dutton &
co. (28-13169) 5038

Federal digest covering decisions of the United States courts

reported in Federal reporter vols. 1-300; Supreme court

reporter, 1-44; United States reports, 106-265; Lawyers'
edition, United States reports, 27-68 ; Appeal cases, District

of Columbia reports, 49-*55; Circuit courts of appeals re-

ports, 1-171 ... v. 14. Towage-Zoning. Edited by the edi-

torial staff of the American digest system ... St. Paul, West
publishing co., 1928.

iv, 15415-16639 p. 26cm .

© Apr. 19, 1928 ; 2c. May 10 ; aff. May 7 ; A 1077181 ; West pub. co.

Fersen, Eugene.
5039

Is there a God? By Eugene Fersen.
r
Kingsport, Tenn.,

c1928
]

vii, 245 p. 23*cm ,

© Mav 14, 1928 ; 2c. May 16 ; aff. May 15 ; A 1077261 ; E. Fersen, New
York. (28-13134) 5040

Finley, Jean.

... The Blue Domers under winter skies, by Jean Finley ...

New York, A. L. Burt company
[

c
1928]

4 p. 1., 119 p col. front., col. plates. 19icm . (Her Blue Domers
series)

© May 7, 1928; 2c. and aff. May 15; A 1077245; A. L. Burt co.

(28-13170) 5041

Fox, Victor.

Soul beams, by Victor Fox. New York, N. Y., Colonial

publishing co. ^1928]
2 p. h, 7-95,

tli p. 15*cm .

© Mar. 6, 1982; 2c. Mar. 8; aff. Mar. 7; A 1074514; Mac. Victor Fox,
New York. (28-12906) 5042
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Freund, Ernst, 1864-

Administrative powers over persons and property; a com-

parative survey, by Ernst Freund. Chicago, 111., The Uni-

versity of Chicago press
[

c1928
1

xxi,*620 p. 24™
"Table of cases" : p. [587]-599.

© Apr. 25, 1028: 2c. May 7; aff. May 4; A 1074360; University of Chi-

cago. (28-13160) 5043

Gebelin, Francois, 1884-

... Les chateaux de la renaissance, par Francois Gebelin ...

deux cent vingt et une heliogravures, quarante-cinq figures

dans le texte. Paris, Les Beaux-arts, edition d'etudes et de

documents
r
1927]

viii, 306 p., 1 1. incl. front., illus. (incl. plans) crv pi. on 52 1. 33cm .

(L'art frangais; collection dirigee par Georges Wildenstein)
"Bibliographic" : p. [185]-190.

© Dec. 15, 1927; lc. Feb. 13, 1928; A—Foreign 37439; Les beaux-arts,

edition d'etudes et de documents. (28-13407) 5044

Goodchild, Frank Marsden, 1860-1928.

God in everything, a series of popular nature studies, b} r

Frank M. Goodchild ... Philadelphia, Boston
t
etc.] The Jud-

son press
[

c1928
]

6 p. 1., 3-271 p. 20cm .

© May 4, 1928; 2c. and aff. May 15; A 1077243; Judson press.

(28-13132) 5045

Hammarsten, Fredrik, 1846-1922.

Daily meditations upon the Gospel lessons of the church

year, by Rev. F. Hammarsten; translated from the Swedish
by Rev. C. E. Hoffsten, d. d. Rock Island, 111., Augustana
book concern

f

c
1928]

639 p. 20cm .

© Apr. 19, 1928 ; 2c. Apr. 23 ; aff. May 16 ; A 1074533 ; Augustana book
concern. (28-13141) 5046

Hansen, Lars, 1869-

... Jens S0rskar, roman. Oslo, Gyldendal, Norsk forlag,

1927.

2 p. 1., ,7]-140 p. 20cm .

© Nov. 14. 1927; lc. Jan. 4, 1928; A—Foreign 36811; Gyldendal, Norsk
forlag. (28-13249) 5047

Hawkes, Herbert Edwin, 1872-

Advanced algebra. Rev. ed. By Herbert E. Hawkes ...

Boston, New York fete.] Ginn and company
[

c
1928]

vii, 302 p. diagrs. 21icm . [Mathematical texts for schools and col-

leges]

© Apr. 27. 1928 ; 2c. May 8 ; aff. May 9 ; A 1074401 ; H. E. Hawkes, New
York. (28-12911) 5048

Herzberg, Max John, 1886-

... Myths and their meaning, by Max J. Herzberg ... Bos-
ton, New York [etc.] Allyn and Bacon

f

c
1928]
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Herzberg, Max John—Continued
xiii, 502 p. front., illus., plates, double map, diagrs. 17i

cm
. (Acad-

emy classics for junior high schools)

"Reading list" at end of each chapter.

© Apr. 2, 1928; 2c. and aff. May 14; A 1074490; Allyn. & Bacon.
(28-13009) 5049

Hillhouse, James Theodore, 1890-

The Grub-street journal, by James T. Hillhouse, ph. d.

Durham, N. C, Duke university press, 1928.

vii p., 2 1., 3-354 p. front., pi., port., facsim. 23i
cm

. (Half-title: Duke
university publications)

Contents.—The history of the Grub-street journal.—Pope and the
Dunces.—Bentley's Milton and Theobald's Shakespeare.—Quarrels with
other periodicals.—Literary and dramatic criticism.—The law, theology,

and medicine.—Appendix : Summary of the contents of the Journal and
the Literary courier.

© Apr. 30, 1928 ; 2c. Apr. 30 ; aff. May 15 ; A 1077250 ; Duke univ. press.

(28-13018) 5050

Hoffman, W D.

Bravo Jim, by W. D. Hoffman. Chicago, A. C. McClurg &
co., 1928.

4 p. 1., 362 p: 19i
cm

.

Illustrated t.-p.

© May 16, 1928 ; 2c. May 19 ; aff. May 18 ; A 1077322 ; A. C. McClurg &
co. (28-13167) 5051

Horner, John B 1856-

Days and deeds in the Oregon country; ten-minute stories

offered as side lights on Pacific northwest history, by John B.

Horner ... Portland, Or., The J. K. Gill company, 1928.

201 p. illus. (incl. ports.) 18cm .

© Mar. 31, 1928; 2c. and aff. Apr. 5; A 1069597; J. B. Horner, Cor-
vallis, Or. (28-13110) 5052

Hunt, Joel Ransom Ellis, 1876-

The Lutheran Sunday school handbook, by Rev. J. R. E.

Hunt, b. d. 3d ed., with new chapters on modern Sunday
school methods. Rock Island, 111., Augustana book concern,

1928.

9 p. 1.. [ll]-296 p. 19|cm .

© Apr. 21, 1928; 2c. Apr. 27; aff. May 16; A 1074534; Augustana book
concern. (28-13135) 5053

Idaho. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... By Edith J.

Hearne (ex-officio reporter) v. 44. San Francisco, Bancroft-
Whitney company, 1928.

xli, 879 p. 23cra
.

© May 22, 1928; 2;c. May 31; aff. May 29; A 1074820; Edith J. Hearne,
for the benefit of the state of Idaho, Boise, Id. 5054

Jefferson, Charles Edward, 1860-

Five world problems, by Charles E. Jefferson ... New
York, Chicago

t
etc.] Fleming H. Revell company ^1928]

153 p. 19£cm .

A discussion of India, the Philippines. China, Japan and Hawaii.
© Apr. 21, 1928; 2c. and aff. May 4; A 1077158; Fleming H. Revell co.

(28-12818) 5055
744



PART I, ROOKS, GROUP I

no. 47, July, 1928 5061_

Jepson, Edgar, 1864-

The emerald tiger, by Edgar Jepson. New York, Maey-

Masius, 1928.

vi p.. 1 L, 9-256 p. 19^cm .

© May 12. 1928; 2c. and aff. May 18; A 1074570; Macy-Masins. inc.

(28^12996) 5056

Jewett, Eleanor.

From the top of my column, by Eleanor Jewett. Chicago,

R. F. Seymour
,

c1927j

7. [1] p., 2 I., 11-49 p. 22cra
.

Poems.
© Dec 12. 1927 ; 2c. May 4, 1928 ; aff. May 7 ; A 1077264 ; Ralph Fletcher
" Seymour. (28-13149) 5057

Kadushin, Jacob Louis.

... Law questions & answers. Talmudical law decisions,

civil, criminal and social. By Rabbi J. L. Kadushin ...

•EWini CP11N lDt - ^^ 8 - New York, The Jewish jurispru-

dence co., 1928.

2 pt. in 1 v. front, (port.) 24cm .

At head of title : otrn pa"! w£E?£ri )VST\ "fi^E &)?$# n'DVrni TfibtiW

© May 14, 1928; 2c. Mav 16; aff. Mav 23; A 1074679; J. L. Kadushin,
New York. 5058

Kildee, Sister Mary Philomena.
Memoirs of Mother Mary Aquinata Fiegler, o. p., first

mother general of the Dominican sisters in Grand Rapids,

Michigan, Congregation of Our Lady of the sacred heart, by
Sister Mary Philomena Kildee ... Grand Rapids, Mich., The
James Bayne company, 1928.

4 p. 1., [Xi]-xxiii p., 1 1., 128 p. front., plates, ports., map, facsim.

24cm .

Bibliography : p. [121]

© Apr. 25, 1928; 2c. and aff. Apr. 30; A 1074518; Sister M. P. Kildee,

Grand Rapids, Mich. (28-13136) 5059

Kinyon, Mrs. Kate Pamelia (Woodard) 1881-

Junior home problems, by Kate W. Kinyon ... and L.

Thomas Hopkins ... drawings by Clara Afwood Fitts. Chi-

cago, New York [etc.] B. H. Sanborn & co., 1928.

x. 214 p. illus., diag-rs. 18*cm .

"Selected references" at end of each chapter.

© Apr. 29, 1928 ; 2c. and aff. May 2 ; A 1074314 ; Benj. H. Sanborn & co.

(28-12953) 5060

Kirchner, William Herman.
Descriptive geometry, by William H. Kirchner ... and

Henry C. T. Eggers ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-
Hill book company, inc., 1928.

xi. 183 p. diagrs. 231cm . $2.25

© May 9, 1928; 2c. and aff. May 11: A 1074447; McGraw-Hill book co.,

inc. (28-12910) 5061

Law, Marion.
Horizons, and other sermons, by the Rev. Marion Law ...

Milwaukee, Wis., Morehouse publishing co.
[

c
1928]
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Law, Marion—Continued
ix p.. 1 1.. 293. 7I] p. 19cm .

© May 14, 1928 ; 2c. and aff . May 17 ; A 1077268 ; Morehouse pub. co.

(28-13129) 5062

Lawrence, Margery H.
Fine feathers, by Margery H. Lawrence . . . New York, The

Curtiss press
[

c1928
1

3 p. 1.. 274, rl] p. 19pn

© Apr. 20, 1928 ; 2c. May 16 ; aff. May 15 ; A 1074547 ; Curtiss press.

(28-12997) 5063

Lieberkind, Ingvald.

... Farlige gaester; dyr som smittebeerere og sygdomskilder.

K0benhavn, H. Koppel, 1927.

214. [2] p., 2 1. illus. 24cm .

At head of title : I. Lieberkind.
"Litteraturliste" ; p. [2LV f217i

© Nov. 15, 1927 ; lc. Apr. 6, 1928 ; A—Foreign 37646 ; Ingvald Kristian
Lieberkind, Copenhagen. (28-13262) 5064

Liederman, Earle E.

Philosophy of a cynic, by Earle Liederman. New York,
Priv. print., 1928.

85 p. 19cm .

Poems.
© Apr. 28, 1928 ; 2c. and aff. May 2 ; A 1074313 ; E. E. Liederman, New

York. (28-13022) 5065
Londres, Albert.

The road to Buenos Ayres, by Albert Londres; translated

by Eric Sutton. New York, Boni & Liveright, 1928.

vi p., 1 1., 251 p. 21cm .

© Apr. 21, 192,8; 2c. Apr. 20; aff. May 9; A 1074420; Boni & Liveright,
inc. (28-12983) 5066

[Long Beach kindergarten-primary association]

Library reading in primary grades ... 2 a, 2 b. Long
Beach, Calif., Long Beach city schools, 1927.

2 v. 23cm .

"This manual, which is revised to date, comprises the work of the
Kindergarten-primary association

t
of the Long Beach city schools]"

—

Introd.
v. 1, © Feb. 11, 1928 ; v. 2, © Aug. 24, 1927 ; 2c. each May 5, 1928 ; affs.

May 4; A 1077121, 1077122; Long Beach kindergarten primary assn.,

Long Beach, Calif. (28-12973) 5067, 5068

McCabe, Mrs. Harriet C.

Bible stories of the Old and New Testaments, simpty told

by Mrs. Harriet C. McCabe and Mrs. A. M. Courtenay, illus-

trated by A. M. Turner ... New York, S. Gabriel sons &
company, c1928.

97 p. illus. (part col.) 28cm .

© Apr. 30. 192:8 ; 2c. May 8 ; aff. May 4 ; A 1077138 ; Saml. Gabriel sons

& co. (28-12834) 5069

Macintire, Horace James, 1880-

The principles of mechanical refrigeration (a study course

for operating engineers) by H. J. Macintire ... 2d ed. New
York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1928.
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Macintire, Horace James—Continued
ix. 317 p. illus.. diagrs. (part fold.) 21 tm

. $3.00

© May 10, 1928J 2c. May 14; aff. May 15: A 1077237: MjcGraw-Hiil
book co., inc. (2S-12952) 5070

Mauran, Grace Goodman.
Intimacies with inanimates; a series of sketches of do-

mestic life, by Grace Goodman Mauran. Chicago, R. F. Sey-

mour
r

c1927]

4 p. 1.. 99 i). front. 21 cm .

© Dec. 18, 1927 : 2c. May 4, 1928 ; aff. May 7 ; A 1077263 ; Ralph Fletcher

Seymour. (28-13147) 5071

Melville, Herman, 1819-1891.

... Moby Dick; or, The white whale, edited by Earl Maltby

Benson ... Boston, New York
t
etc.] Allyn and Bacon ^1928]

x p.. 1 1., 493 p. front., illus. 17^cm . (The Academy classics)

Bibliography : p. 457—160.

© Apr. 13, 1928 : 2c. and aff. May 14 ; A 1074503 ; Allyn & Bacon.

t© editing and new matter] (28-12807) 5072

Milburn, Mrs. Leigh Hope.
The progressed horoscope simplified, by Leigh Hope Mil-

burn. Berkeley, Calif., 1928.

155 p. diagrs. 20cm .

© Apr. 23. 1928; 2c. and aff. May 11 ; A 1074463; L. H. Milburn. Berke-
ley, Calif. (28-13140) 5073

Minnesota. University. Institute of child ivelfare.

Child care and training, a reading course for parents, pre-

pared by the Institute of child welfare, University of Minne-
sota. Minneapolis, The University of Minnesota press

t

c
1928]

vi p., 1 1., 180 p. 23i
cni

.

"Material included in the correspondence course in child care and
training."—Pref.

"Books dealing with the development and training of children"

:

p. [168]-173: Selected list of reading for children; p. 149-154.

© Apr, 1, 1928 ; 2c. May 15 ; aff. May 14 ; A 1077253 ; University of Min-
nesota, Minneapolis. (28-12984) 5074

Moskowitz, David H.
Exercises in geometr}^ analyzed and graded, by David II.

Moskowitz ... New York city, Regents publishing company,
incorporated

[

c1928
]

3 p. 1., 149 p. diagrs. 17cm .

© May 10, 1928; 2c. and aff. May 14; A 1074521: Regents pub. do., inc.

(28-13103) 5075

National metal trades association. Committee on industrial

relations.

Methods of wage payment, by Committee on industrial re-

lations, National metal trades association ... Chicago, 111.

,1928!
1 p. 1., 57 p. diagrs. 23cm . $0.50

© Mar. 22, 1928; 2c. May 5; aff. Mar. 28; A 1077092: Natl, metal trades
assn., Chicago. (28-13095) 5076
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Needham, James George, 1868-

Leaf-mining insects, by James G. Needham. Stuart W. Frost,

Beatrice H. Tothill ...
'

Baltimore, The Williams & Wiltons
company, 1928.

viii, 351 p. incl. illus., plates. 3 pi. 23*cm .

Bibliography : p. 324-340.

© Apr. 30. 1928 : 2c. and aff. May 13 ; A 1074455 ; Williams & Wilkins
co. (28-13104) 5077

Newton, Alfred Edward, 1863-

The format of the English novel, by A. Edward Newton,
with reproductions of title-pages from books in the author's

library. Cleveland, 0., The Rowfant club, 1928.

2 p. 1., 41 p. col. front., illus. 27cm .

"Printed by the aquatone process by Edward Stern & company, inc.,

Philadelphia for the Rowfant clnb in the month of February, 1928 in

an edition of 289 copies." This copy not numbered.
© May 14. 1928 : 2c. and aff. May 15 ; A 1074529 ; A. D. Newton. Phila-

delphia. (28^-13155) 5078

North Dakota. Supreme court.

Reports of cases decided ... February 2, 1927 to October 22,

1927. (141 cases) E. J. Ta}dor, reporter, v. 55. Rochester,

N. Y., The lawyers co-operative publishing company, 1928.

xlviii, 1004 p.
*23cm

.

© May 7, 1928 ; 2c. May 11 ; aff. May 17 ; A 1077581 ; State of North
Dakota, Bismarck, N. D. 5079

f
O!dfield, Reuben Bertram] 1878-

... Exciting adventures of Mister Bob White, by Ben Field

tpseud.^ ... New York, A. L. Burt company
t

c
1928]

4 p. 1.. 119 p. col. front., col. plates. 19£cm . (His Wildwood series)

© May 10, 1928; 2c. and aff. May 15; A 1077247; A. L. Burt co.

(28-13025) 5080

Paul, John Haywood, 1877-

The soul digger; or, Life and times of William Taylor, by
John Paul ... Upland, Ind., Taylor university press

L

c
1928]

318 p. front., ports. 20i
cm

.

© Mar. 16, 1928; 2c. and aff. May 16; A 1074528; Taylor univ.. Upland.
Ind. (28-13131) 5081

Pont, Alberic, 1870-

L'orthodontie dans la pratique courante, par les docteurs

A. Pont ... et J. T. Quintero ... Avec 88 figures dans le texte.

Paris, G. Doin & c
ie

, 1928.

vii, 131 p.. 2 1. illus., diagrs. 2Hcm
.

© Jan. 2, 1928 ; 1c. Feb. 24 ; A—Foreign 37683 ; Gaston Doin & cie.

(28-13427) 5082

Religious of the cenacle.

The spiritual way, twenty carefully prepared inductive les-

sons, presenting more than 150 statements of the catechism, a

preparation for confession, communion, confirmation, written

by the Religious of the cenacle: original illustrations by
Claire Armstrong.

t
New York, c1928]
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Religious of the cenacle—Continued
4 p. 1.. 278 p. illus. 23J, cm

.

© May 1, 1928: 2c. and aff. May 11 : A 1074467: Cenacle of St. Regis in

the state of New York, New York. (2S-13137) 5083

Robertson, Alexander, 1846-

Mussolini and the new Italy; head of the Italian govern-

ment, duce of the fascisti, by Alexander Robertson ... New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

t

c
1928]

156 p. front., plates, ports. 21cm .

© Apr. 21. 192S: 2c. and aff. May 4: A 1077157: Fleming H. Revell co.

(28-13119)
•

5084

Robinson, William Henry, 1867-

Under turquoise skies; outstanding features of the story of

America's Southwest from the days of the ancient cliff-dwell-

ers to modern times, by Will H. Robinson ... New York, The
Macmillan company, 1928.

xvi, 538 p. incl. front., illns. 22£cm .

© Mav 15. 1928: 2c. and aff. May 16; A 1074538; Macmillan co.

(28-13111) 5085

Rorem, Clarence Rufus.

The bank's English ; a series of bulletins on some important

aspects of bank correspondence, by C. Rufus Rorem ... [Chi-

cago, Chicago chapter of the American institute of banking,

^928]
2 p. 1., 43 p. 19™.

© Jan. 2. 1928 : 2c. and aff. May 14 : A 1074507 : Chicago chapter. Amer-
ican institute of banking. (28-13097) 5086

Rose, Milton S.

Poems, by Milton S. Rose. Boston and New York, Hough-
ton Mifflin company, 1928.

vi. [I,, 67, [1] p. 20cm .

© May 11. 1928: 2c. and aff. May 14: A 1074483; M. S. Rose, Colorado
Springs, Col. (2S-12901) 5087

Russell, Sydney King.
The golden snare, by Sydney King Russell. New York,

H. Vinal, limited, 1928.

xi p., 1 1.. 88 p., 1 1. 21cm .

© Apr. 24. 1928: 2c. May 5; aff. May 11 ; A 1077216; Harold Vinal. ltd.

(28-13015) 5088

Schmitt, Leo Francis, 1891-

Grief: 18 years as a middle western country banker ... by
Leo F. Schmitt ... [Chicago, International printing & pub-
lishing co.,

c1928
3

312 p., 1 1. front, (port.) 1 illus. 19i
cm

.

© Apr. 19, 1928 : 2c. and aff. Apr. 25 ; A 1074189 ; L. F. Schmitt. Belle-
vue, la. (28-13090) 5089

Seydlitz, Ernst Friedrich von, 1784-1849.

E. von Seydlitz'sche geographie ftir hohere lehranstalten

;

unter mitwirkung von K. Heck
t
u. a.] hrsg. von A. Rohrmann.

Breslau, F. Hirt^ 1927.
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Seydlitz, Ernst Friedrich von—Continued
2 v. illus., coi. plates, maps, diagrs. 22|cm .

Contents. — 7. hf t. Erde und mensch. — 8. hft. Kulturgeographie
Dentschlands.
© Mar. 17, 1927 ; 1c. Dec. 16 ; A—Foreign 35351 ; Ferdinand Hirt.

5090

Shaw, Alexander P.

Christianizing race relations as a negro sees it [by] Reverend

A. P. Shaw ... [Los Angeles, Wetzel publishing company,
c
1928]

88 p. 20i
cm

.

© Apr. 14, 1928 ; 2c. May 15 ; aff. May 14 ; A 1077235 ; A. P. Shaw, Los
Angeles. (28-13116) 5091

Smith, Egbert Watson, 1862-

The desire of all nations, by Egbert W. Smith ... Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

viii p.. 2 1.. 193 p. 19i
cm

.

© Apr. 6, 1928 ; 2c. and aff. May 14 ; A 1074489 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-13010) 5092

Sousa, John Philip, 1854—

Marching along; recollections of men, women and music,

by John Philip Sousa ... Boston, Hale, Cushman & Flint,

1928.

xiv p., 1 I.. 384 p. front., plates, ports., facsims. (incl. music) tab.

-The works of John Philip Sousa" : p. 367-370.

© Apr. 26, 1928 ; 2c. and aff. May 5 ; A 1077123 ; Hale, Cushman & Flint,

inc. (28-12968) 5093

Speer, Robert Elliott, 1867-

... Sir James Ewing; a biography of Sir James C. R. Ewing
... by Robert E. Speer. New York, Chicago

t
etc.] Fleming H.

Revell company
[

c1928
]

307 p. front., ports. 21cm .

At head of title: For forty-three years a missionary in India.

© Apr. 21. 1928 : 2c. and aff. May 4 : A 1077154 ; Fleming H. Revel] co.

(28-13138) 5094

Steiner, Rudolf, 1861-1925.

Initiate consciousness ; truth and error in spiritual research

;

a cycle of lectures delivered August 11-22, 1924 at Torquay,
England, by Rudolf Steiner, ph. d. ; with a foreword and
digest of contents by Marie Steiner: translated from the Ger-

man by Olin D. Wannamaker. New York city, Anthropo-
sophic press, 1928.

1 p. 1., xxxv, 180 p. diagrs. 24cm .

© Apr. 23, 1928 : 2c. Apr. 19 : aff. Apr. 25 ; A 1074241 ; Anthroposophic
press. (28-13007) 5095

Stoddard, Ralph Perkins, 1873-

The brick salesman, by Ralph P. Stoddard. Cleveland, O.,

The Common brick manufacturers' association of America,
c1928.

L79j p. 22cm .

750



PART I, BOOKS, GROUr I

no. 47, July, 1928 5102

Stoddard, Ralph Perkins—Continued
"Books to help sales" : p. [71]-[79]

Loose-leaf.

© Feb. 21, 1928: 2c. Apr. 5; aff. Apr. 18; A 1069954; R. P. Stoddard.
Cleveland. (28-13093)' 5096

Stuart, Graham Henry, 1887-

Latin America and the United States, by Graham H. Stuart

... 2d ed., thoroughly rev. New York & London, The Cen-

tury co.
[

c1928
]

viii p., 3 1., 3-465 p. maps. 23cm . [The Century political science

series] $3.75
"Supplementary readings" at end of each chapter.

© May 8, 1928; 2c. and aff. May 10; A 1077201; Century co.

(28-12815) 5097

Stuart, Hix Cook, 1878-

The notorious Ashley gang; a saga of the king and queen

of the Everglades, by Hix C. Stuart. Stuart, Fla., St. Lucie

printing co., inc.
[

c1928
]

80 p. front., plates, ports. 19^cra
. $1.50

© Apr. 25, 1928; 2c. and aff. May 1 ; A 1077039; H. C. Stuart and A. P.

Krueger, Stuart, Fla. (28-13091) 5098

Van Hook, Weller, 1862-

The future way [byj Weller Van Hook. Chicago, The
Rajput press

t

c1928]

3 p. 1., 220 p. 20cm .

© Apr. 7. 1928: 2c. Apr. 28; aff. Apr; 14; A 1074302; Raj] tut press.

(28-12839) 5099

Vesnie, Cesar de.

... Histoire du spiritualisme experimental ... teil 1. Paris,

J, Meyer, 1928.

2 p. 1., xxviii, 684 p. 23cm .

At head of title : C. de Vesnie.

© Dec. 20, 1927; lc. Feb. 10, 1928; A—Foreign 37491; Jean Meyer.
(28-13397) 5100

Walsh, Edmund Aloysius, 1885-

The fall of the Russian empire; the story of the last of the

Romanovs and the coming of the Bolsheviki, by Edmund A.
Walsh . . . Boston, Little, Brown, and company, 1928.

xviii, 357 p. front., plates, ports. 23cm .

Bibliography : p. [319]-331.

© May 12, 1928; 2c. and aff. May 15; A 1077242; E. A. Walsh, George-
town, D. C. (28-13121) 5101

Weigand, Wilhelm, 1862-

... Die ewige scholle, ein roman. Berlin-Grunewald, Ho-
ren-verlag, 1927.

627, [1] p., 2 l. I9cm .

"1. bis 3. tausend."

© Oct. 28, 1927: lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign 37040; Horen-verlas,
g. m. b. h. (28-13247) 5102

Werner, Sigrart, 1872-

Dyrehaven, halvh unci rede billeder af Sigvart Werner med
indledning af Johannes V. Jensen. Omslag og vignetter af
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Werner, Sigvart-—Continued
Kr. Kongstad. 2. opl. Udg. af Danmarks naturfrednings-

forening. K0benhavn, J. Frimodt, 1928.

4 p. 1., 24 pi. 24-1 x 31cra
.

Title vignette.

Plates printed on both sides.

© Nov. 1, 1927; 1c. Apr. 16, 1928; A—Foreign 37732; J. Frimodts for-

lag. (28-13274) 5103

West, Willis Mason, 1857-

The American people; a new history for high schools, by
Willis Mason West ... Boston, New York

t
etc.] Allyn and Ba-

con ^1928]
xxii, [2], 680, 69 p. col. front., illus., plates (part col.) ports. (I col.)

maps, facsims. 20V'm .

"Select libraries on American history": p. 26-32 at end.

© Apr. 5. 1928 ; 2c. and aff . May 14 ; A 1074504 ; W. M. West, Minne-
apolis. (28-13109) 5104

Whipple, Thomas King, 1890-

Spokesmen, modern writers and American life, by T. K.

Whipple ... New York, London, D. Appleton and company.
1928.

v,
r
l] p., 1 L, 276, [1] p. 21cm .

"General bibliography" : p. 273-
f274] ; bibliography at end of each

chapter except the first.

Contents.—The poetic temper.— Henry Adams. — Edwin Arlington
Robinson.—Theodore Dreiser.—Robert Frost.—Sherwood Anderson.—
Willa Cather.—Carl Sandburg.—Yachel Lindsay.—Sinclair Lewis.—Eu-
gene O'Neill.—The American situation.

© May 11, 1928 ; 2c. and aff. May 15 ; A 1077258 ; D. Appleton & co.

(28-13012) 5105

Who's who among South Dakotans ; a biographical directory.

v. 2, 1928. Edited by Lawrence K. Fox. Pierre, Fox and
Kindley, 1928.

4 p. 1., 256 p. 23J
cm

.

© May 16, 1928 ; 2c. May 25 ; aff. May 19 ; A 1074688 ; Lawrence K. Fox.
Pierre, S. D. 5106

Williams, Florence White, Wus.
[Illustrations and cover illustration] by Florence White Wil-

liams [in the book entitled] Granny's wonderful chair and the

tales it told, by Frances Browne. Akron, O., New York, The
Saalfield publishing company

[

c
1928]

247 p. incl. front., illus., plates. 19-|cm . {Half-title: Every child's

library)

© May 1, 1928; 2c. and aff. May 14; A 1074477; Saalfield pub. co.

[© illustrations and cover illustration] 5107

Winter, Irvah Lester, 1857-

Persuasive speaking : business discussion and public address,

by Irvah Lester Winter . . . Chicago & New York, A. W. Shaw
company ; London, A. W. Shaw and company, limited, 1928.

xvi, 208 p. 21i
cm

.

© May 9. 1928; 2c. May 12; aff. May 16; A 1074523; A. W. Shaw co.

(28-13016) 5108
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Allen, Gladys.

Peggy takes a hand, by Gladys Allen, illustrated by G. B.

Cutts, Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company
inc., 1928.

4 p. 1., 226 p. col. front. 21i
cm

.

© Apr. 20, 1928: 2c. and aff. May 21: A 1074626; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-13207) 5109

American association of hospital social workers.

... Medical social case records submitted in the 1927 case

competition of the American association of hospital social

workers; introduction by Sophonisba P. Breckinridge ...

Chicago, 111., The University of Chicago press [1928]

xi. 176 p. 22^cm
. (Social service monograph, no. 3)

© Jan. 31. 1028; 2c. May 7; aff. May 4; A 1074361: University of Chi-
cago. Chicago. (28-13280) 5110

American railway association. Mechanical division.

Car builders' cyclopedia of American practice; definitions

and typical illustrations of cars, their parts and equipment;

descriptions and illustrations of shops and tools employed in

their construction and repair: cars built in America for indus-

trial operations and for foreign railroads. 12th ed.—1928.

Compiled and edited for the American railway association

—

Mechanical division (formerly Master car builders' associa-

tion) editor. Koy V. Wright ... managing editor, Robert C.

Augur ... associate editor, H. P. Foster ... New York, X. Y.,

Chicago. 111. [etc.] Simmons-Boardman publishing companv

L

c1928^
1288 p. illus.. diagrs. 30cra

.

© Apr. 17. 102S : 2c. Apr. 24 : aff. May 10 : A 1077321 ; Simmons-Board-
man put), co. (28-13282) 5111

Arendt, Morton, 1877-

Storage batteries; theory, manufacture, care and applica-

tion, by Morton Arendt ... New York, D. Van Nostrand com-
pany, inc., 1928.

v, 285 p. illus., diagrs. 23^cm . $4.50

^© Apr. 27. 1028; 2c. May 10; aff. May 17: A 1077266: D. Van Nostrand
^

co., inc. (28-13176) 5112

Arendzen, John Peter, 1873-

Eternal punishment, by the Reverend J. P. Arendzen ...

London, Burns, Oates & Washbourne ltd.
f
1928]

v, 87 p. 16^cm . {Half-title: The treasury of the faith series ... xxxiti)

© 1c. May 26, 1028: A ad int. 11128: pubd. Apr. 2; Macmillan co.. Xevf
York. (28-14265) 5113

Ashmead-Bartlett, Ellis, 1881-

The uncensored Dardanelles, by E. Ashmeacl-Bartlett,

c. b. e. ; with 25 illustrations and 2 maps. London, Hutchin-
son & co. ltd.

[

c1928
]
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Ashmead-Bartlett, Ellis—Continued
286 p. incl. front, plates, ports., maps (1 fold.) 23i

cm
.

© lc. May 24, 1928 ; A ad int. 11106 ;
pubd. Mar. 30 ; E. Ashmead-Bart-

lett, London. (28-14140) 5114

Ashton-Wolfe, H.
Cases from my crime-book. no. 14. The man who bred cats.

(In Strand magazine, May, 1928)
© lc. June 22, 1928; A ad int. 11276; pubd. Apr. 27; Christy & Moore,

ltd., London. 5115

Atwood, Wallace Walter, 1872-

. . . Home life in far-away lands, by Wallace W. Atwood and
Helen Goss Thomas ... Boston, New York

r
etc.] Ginn and

company
[

c
1928]

v, [1], 166 p. col. front., illus. (incl. maps) 26i
cm

. (Atwood geogra-
phy series)

At head of title : The earth and its people, book one.

"A list of books for outside reading" : p. 162.

© Apr. 28, 1928; 2c. May 7; aff. May 5; A 1074385; W. W. Atwood,
Worcester, Mass., and Helen Goss Thomas, Boston.
(28-13257) 5116

Reeding, Francis, pseud.

The house of Dr. Edwardes, by Francis Beeding. London,
Hodder and Stoughton, limited [1927]

2 p. l., 308 p. 19£cm .

© lc. Dec. 14, 1927; A ad int. 10372; pubd. Oct. 21; John Palmer &
H. St. George Saunders, Geneva, Switzerland. (28-13300) 5117

Bergstedt, Harald Alfred, 1877-

... Sang for alle vinde. K0benhavn, Gyldendal, Nordisk
forlag, 1927.

150, [4] p. 20cra
.

At head of title : Harald Bergstedt.
"Oplag : 1500 eksemplarer."
"Af dette bind digte har en del vseret offentligjort i forskellige

blade o. 1."

© Dec. 10, 1927; lc. Jan. 28, 1928; A—Foreign 37236; Gyldendalske
boghandel, Nordisk forlag. (28-13591) 5118

Bible. Selections. English.

The living Bible, being the whole Bible in its fewest words,

edited from the King James version by Bolton Hall. New
York, A. A. Knopf, 1928.

5 p. 1., 423, [1] p. 23*cm .

© Mar. 16, 1928 ; 2c. Mar. 19 ; aff. Mar. 21 ; A 1068439 ; Alfred A. Knopf,
inc. [© editorial introduction] (28-8542) 5119

Bieberbach, Ludwig, 1886-

Theorie der differentialgleichungen ; vorlesungen aus dem
gesamtgebiet der gewohnlichen imd der parti ellen differential-

gleichungen, von Ludwig Bieberbach ... 2. neubearb. aufl.

Mit 22 abbildungen. Berlin, J. Springer, 1926.
ix, 356, [2] p. diagrs. 24|cm . (Added t.-p.: Die grundlehren der

mathematischen wissenschaften ... hrsg. von R. Courant ... bd. vi)

© Feb. 22. 1926 ; lc. May 4 ; A—Foreign 37748 ; Julius Springer.
(28-13650) 5120

754



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 48, July, 1928 5125

Boutaric, Augustin Marius Arsene.

Precis de physique d'apres les theories modernes, a Pusage

des candidats au baccalaureat, des etudiants des Facultes des

sciences (P. C. N.) et des Facultes de pharmacie, par A. Bou-
taric ... 2. ed. rev., corr. et augm., aveC 736 figures dans le

texte et une planche en couleurs hors-texte. Paris, G. Doin et

c
Ie

, 1928.

vi, [1], 917 p., 1 1. col. pi., diagrs. 20cm .

© Sept. 15, 1927 ; lc. Feb. 24, 1928 ; A—Foreign 37698 ; Gaston Doin &
cie. (28-13651) 5121

Bovshover, Joseph, 1873-

To the toilers, and other verses, by Basil Dahl (Joseph

Bovshover) with an appreciation by Benj. R. Tucker, in-

cluding translations from the Yiddish by Rose Freeman-
Ishill. Berkeley Heights, N. J., Published and print, priv. at

the Oriole press, 1928.

xxiii, 57, [1] p. front, (mounted port.) 21cm .

"This edition is limited to 450 copies."

"Joseph Bovshover : his life and his work, by Dr. Michael A. Conn" :

p. ix-xiii.

© Jan. 3, 1928; 2c. Jan. 7; aff. Jan. 6; A 1061100; Joseph Ishill, Berke-
ley Heights, N. J. (28-13250) 5122

Brayne, Frank Lugard.
Village uplift in India, by F. L. Brayne . . . with a foreword

by H. E. Sir Malcolm Hailey ... Allahabad, Printed by the

Pioneer press for the Rural community council, Gurgaon
[1928]

3 p. 1., 2, v, 211 p. 19**.

A description of conditions in Gurgaon district, Punjab.

© lc. Mar. 9, 1928 ; A ad int. 11098 ; pubd. Jan. 15 ; F. L. Bravne, Gur-
gaon, Punjab, India. (2&-14212) 5123

Buranelli, Prosper.

The cryptogram book, by Prosper Buranelli, F. Gregory
Hartswick and Margaret Petherbridge. New York, Simon
and Schuster, 1928.

2 p. 1., xiii, 138 p. illus. 26icm .

© May 25, 1928; 2c. May 28; aff. May 31 ; A 1074762; Simon & Schuster,
inc. (28-28013) 5124

Caramel, Blanche, pseud.

Le nouveau livre de cuisine, par Blanche Caramel ... Paris,
Gautier-Languereau, 1927.

vii, 446 p., 1 1. 19cm .

© Nov. 15, 1927 ; lc. Feb. 10, 1928 ; A—Foreign 37467 ; Editions Gautier-
Languereau. (28-13663) 5125

Chamberlain, Joseph Scudder, 1870-
A textbook of organic chemistry, by Joseph Scudder Cham-

berlain ... 2d ed., rev. Philadelphia, P. Blakiston's son &
co.

t

c
1928]
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Chamberlain, Joseph Scudder—Continued
xxx, 901 p. diagrs. 22em .

"Books of reference" : p. 830-831.

© Mav 15. 1928; 2c. and aff. May 16; A 1077262; P. Blakiston's son &
co. (28-13102) 5126

Coleccion moderna de conocimientos universales ... Nueva
York [etCj W. M. Jackson, inc.

[

c
1928]

33 v. fronts, (part col.) illus. (incl. maps) plates (part col., parr
fold.) ports., diagrs. 25cm .

Contents.—[V. 1] Los animales.

—

r
v. 2] El comercio.

—

t
v. 3] Fuerza

niotriz.—[V. 4] Fuerza motriz (continuacion) Industria.— [V. 5i In-

dustria (continuacion)— [V. 6] El hogar.

—

t
v. 7] El hombre.

—

t
v. 8] Las

plantas.—[V. 9] La salud. — [V. 10] La sociedad hlimana. — [V. lli La
tierra.—

r

v - 12] El universo.

—

t
v. 13] La vida.

© Feb. 6, 1928; 2c. each Feb. 6; A—Foreign 37386-37398; W. M. Jack-
son, inc. (28-13526) 5127-5139

Conrad, Joseph, 1857-1924.

Sieg, eine inselgeschichte von Joseph Conrad ... Berlin,

S. Fischer [19275

3 p. 1., [9!-462 p., 1 1. 201 x 12cm .

"Berechtigte iibertragung aus dera englischen von E. McCalman."
"1. bis 6. anflage."

© Oct. 27, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37815; S. Fischer verlag
a.-g. (28-13593) 5140

Cory, David.

The adventures of young Mother Goose, by David Cory ...

with sixty-two illustrations by E. Jones Babcock. New York.
Grosset & Dunlap ^1928]

126 p., 1 1. incl. front., illus. 21£cm .

© Mav 15, 1928: 2c. May 18: aff. Mav 17; A 1074596; Grosset & Dun-
lap, inc. (28-13254) 5141

... Little Jack Rabbit and the circus elephant, by David
Cory ... illustrated by H. S. Barbour. New York, Grosset &
Dunlap

[

c1928
]

vi, 7-128 p. col. front., col. plates. 19|cm . (His Little Jack Rabbit
series

)

© May 15. 1928: 2c. May 18; aff. May 17; A 1074592: Grosset & Dunlap,
inc. (28-13253) 5142

f
Cox, Euphrasia Emeline] 1898-

Mists that blind, by Lewis Cox ^pseud.^ London, H. Jen-

kins, limited [1928!

320 p. 19±cm .

© lc. May 3, 1928: A ad int. 11007; pubd. Mar. 6; Euphrasia Cox. Lon-
don. (28-14238) 5143

Dahlsgaard, Marius.
... B0rnene fra Strandbjerg. en historic om en dreng og

bans venner. Med illustrationer af Axel Mathiesen.
c
K0ben-

havni S. Hasselbalch, 1927.

195, fl] p. illus. 19™.
© Sept. 17. 1927: lc. Jan. 4. 1928; A—Foreign 36832: Marius Dahls-

gaard, % Hasselbalch, Copenhagen. (28-13523) 5144
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Darmois, Georges.

Statistique mathematique, par G. Darmois ... Preface de

M. Huber ... Avec 29 figures dans le texte. Paris, G. Doin &
c
,e

, 1928.

xxiv, 363, iv, 23,
(
lj p. tables, diagrs. 17-icm . (Half-title: Encyclo-

pedic scientifique, pub. sous la direction (In Dr Toulouse. Binliotiu ique
de malhematiques appliquees)

Advertising matter: p. i—iv at beginning: iv, 23, {1] p. at end of Uook.
"Index bibliographique" : p. [337]-345.

© Dec. 29, 1927; lc. Feb. 24, 1928; A—Foreign 37694; Gaston Doin &
cie. (28-13680) 5145

Daudet, Leon A 1868-

... Le napus, fleau de Pan 2227; roman. Paris, E. Flam-
marion

t

c
1927]

4 p. 1., t
vii]-xi,

t
13j-306 p., 2 1. 18|cm .

At head of title : Leon Daudet.
On cover : 5. mille.

© Nov. 17, 1927 ; lc. Dec. 3 ; A—Foreign 36502 ; Ernest Flammarion.
(28-26228) 5146

Dobbs, John Franklin, 1860-

Proof-reading and style for composition in writing and
printing, by John Franklin Dobbs ... New York, J. F. Dobbs,
1928.

vi p., 1 1., [9]-386 p. front., illus. 19*cm .

Bibliography : p. v-vi.

© May 10, 3928; 2c. and aff. May 11; A 1074448 : J. F. Dobbs, Los
Angeles. (28-13154) 5147

Downey, Richard, 1881-

Divine providence, by the Reverend Richard Downey ...

London, Burns, Oates & Washbourne ltd. [1928]

vi p., 1 i., 85 p. 161cm . (Half-title: The treasury of the faith

series ... vn)

© lc. May 26, 1928: A ad int. 11130; pubd. Apr. 2; Macmillan Co., New
York. (28-14261) 5148

Eckhoff, Lorentz Julius Holtermann, 1884-

... F0rerne i var tids franske litteratur. Oslo, H. Asche-

hong & co. (W. Nygaard) 1928.

3 p. 1., 226 p. illus. (ports.) 21 cra
.

"Bokliste" : p. 217-226.

Contents.—Innledning.—Anatole France.—Maurice Barves. — Andre
Gide.—Paul Valery.—Charles Maurras.—Marcel Proust.

© Mar. 28, 1928 ; lc. Apr. 11 ; A—Foreign 37728 ; H. Aschehoug & co.

(28-13522) 5149

Falk, Elin, 1872-

Gymnastik med lek och idrott ; ledning for undervisningen i

folk- och smaskolor, seminarier och darmed jamforliga laroan-

stalter, av Elin Falk ... Stockholm, P. A. Norstedt & soner

[1927]

336 p. illus. 17cm .
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Falk, Elin—Continued
Errata slip inserted at end.

"Litteratur" : p. t328]-330.

© Jan. 10, 1928; lc. Mar. 14; A—Foreign 37203; Elin Falk, Stockholm.
(28-13519) 5150

Farnol, Jeffery.

For love of a lady. [Instalments 36-42. Conclusion]
(In London Daily sketch)

© lc. each June 22, 1928 ; A ad int. 11277-11283 : pubd. May 26, 28-31,

June 1, 2; J. Farnol, Preston Park, Brighton, England. 5151-5157

Fletcher-Allen, Edgar, 1886-

Enchanted sands, by Fletcher Allen (Granville Street)

tLondonj Hurst & Blackett, ltd.
t
1928]

287, [1] p. 19i
cm

.

© lc. Mav 3, 1928 ; A ad int. 11004 ; pubd. Mar. 9 ; E. F. Allen, London.
(28-14244) 5158

Godwin, George.

Cain; or, The future of crime, by George Godwin. London,
K. Paul, Trench, Trubner & co. ltd. ; New York, E. P. Dutton
& co., 1928.

108 p. 16-l
cm

. [To-day and to-morrow]

© lc. May 17, 1928; A ad int. 11078
;
pubd. Mar. 23 ; E. P. Button & co.

(28-13845) 5159

Hall, Bolton, ed.

[Editorial introduction] by Bolton Hall
t
in the book enti-

tled] The living Bible, being the whole Bible in its fewest

words, edited from the King James version. New York. A. A.
Knopf, 1928.

5 p. 1., 423, [1] p. 23i
cm

.

© Mar. 16, 1928; 2c. Mar. 19; aff. Mar. 21; A 1068439; Alfred A. Knopf,
inc. 5160

[Hannay, James Owen]
A royal marriage, by George A. Birmingham ^pseud^

chap. 3 (contd.)~4 (contd.)
t
6 instalments]

(In London Daily news and Westminster gazette)

© lc. each June 22, 1928; A ad int. 11284; pubd. May 18, 19, 21-24;
Bobbs-Merrill co., Indianapolis. 5161

Hardy, Thomas.
Concerning Agnes. [Published posthumously]
(In London Daily telegraph)

© lc. June 20, 1928; A ad int. 11264
; pubd. May 21 ; Florence E. Hardy,

Dorchester, Dorset, England, and Sydney C. Cockerell. Cambridge,
England. 5162

Dead Wessex the dog to the household. [Published post-

humously]
(In London Daily telegraph)

© lc. June 20, 1928 ; A ad int. 11261 ; pubd. May 10; Florence E. Hardy,
Dorchester, Dorset, England, and Sydney C. Cockerel], Cambridge,
England. 5163
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Hardy, Thomas—Continued

Evening shadows. [Published posthumously]
(In London Daily telegraph)

© 1c. June 20. 1928; A ad int. 11260; pubd. May 7; Florence E. Hardy,
Dorchester, Dorset, England, and Sydney C. Cockerell, Cambridge,
England. 5164

He did not know me. [Published posthumously]
( /;/ London Daily telegraph)

© lc. June 20, 1928: A ad int. 11263; pubd. May 17; Florence E. Hardy,
Dorchester, Dorset, England, and Sydney C. Cockerell, Cambridge,
England. 5165

Harrison, Ethel.

Prince Fearless and the little dwarf, by Ethel Harrison,

with illustrations from original drawings by A. W. Stewart.

Philadelphia, Henry Altemus company
t

c1928]

62 p., 1 1. incl. col. front., col. illus. 141cm .

© Mav 1G, 1928 ; 2c. and aft May 17 ; A 1074567 ; Howard E. Altemus,
Philadelphia. (28-13252) 5166

Hathway, Marion.
... The young cripple and his job, by Marion Hathway.

Chicago, 111., The University of Chicago press
t

c
1928]

xiv, 130 p. incl. forms. 23cm . (Social service monograph, no. 4)
Editor's preface signed : Sophonisba P. Breckinridge.

© Apr. 20, 1928 ; 2c. Apr. 25 ; aff . Apr. 28 ; A 1069982 ; University of Chi-

cago, Chicago. (28-13290) 5167

Hill, Robert Thomas, 1858-

Southern California geology and Los Angeles earthquakes;

with an introduction to the physical geography of the region,

by Robert T. Hill ... Los Angeles, Calif., The Southern Cali-

fornia academy of sciences, 1928.

2 p. 1., ix-xvi, 232 p. incl. front., illus. maps (part fold.) 204cm .

"Report read in abstract before the Geological society of America,
Cleveland, Ohio, December 30, 1927."

© Apr. 16, 1928; 2c. Apr. 23; aff. May 5; A 1074513; Charles Arthur
Copper, Los Angeles. (28-13101) 5168

Ho, Ching-Ju, 1901-

Personnel studies of scientists in the United States, by
Ching-Ju Ho ... New York city, Teachers college, Columbia
university, 1928.

v, 59 p. 1 illus., diagr. 234cra
. (Teachers college, Columbia uni-

versity. Contributions to education, no. 298)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1928.

© May 1, 1928; 2c. May 3: aff. May 5; A 1077103: Teachers college,

Columbia univ. (28-13272) 5169

Hoist, Bertha, 1881-

... I fangenskab. K0benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag,

1927.

155 p. 20£cm .

A story.

© Dec. 3, 1927; lc. Jan. 28, 1928; A—Foreign 37240; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (28-13590) 5170
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Holzknecht, Guido, 1872-

Einstellung zur rontgenologic; eine untersuchung fiber die

einfugung der Rontgenstrahlenanwendung in praxis, for-

schimg und unterricht, von prof. dr. G. Holzknecht. Wien,

J. Springer, 1927.

xii, 115, [It p. 23cm .

© Aug. 31, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37780; Julius Springer.

(28-13645) 5171

Hughes, Rupert, 1872-

The lovely ducklings, by Rupert Hughes. New York and
London, Harper & brothers, 1928.

4 p. 1., 310 p. 20cm .

© May 17, 1928; 2c. and aff. May 19; A 1077332; R. Hughes, Los An-
geles. (28-13168) 5172

Irwin, William Henry, 1873-

Cecilie and the oil king, by Will Irwin. London, New
York fete.] Brentano's, ltd. [1928]

3 p. I.. 9-287 p. 19cm .

© lc. May 11, 1928 ; A ad int. 11145
;
pubd. Mar. 15 ; W. H. Irwin, New

York. (28-14123) 5173

Itel, Hans.
... L^ngeboren, mythos. Den einband hat Elisabeth A. Itel

entworfen. Dornach (Schweiz) H. Itel, 1928.

5 p. 1., 13-341 p., 1 1. 22cm .

Half-title; Fur Rudolf Steiner.

© Apr. 8, 1928; lc. Apr. 19; A—Foreign 37738; H. Itel.

(28-13524) 5174

Jacobs, Charles Louis, 1879-

The relation of the teacher's education to her effectiveness,

by Charles Louis Jacobs ... New York city, Teachers college.

Columbia university, 1928.

3 p. 1., 97 p. incl. illus., diagrs., forms. 23i
cm

. (Teachers college, Co-
lumbia university. Contributions to education, no. 277)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1927.
Bibliography : p. 95-97.

© Mar. 30, 1928; 2c. May 3; aff. May 5; A 1077099; Teachers college,

Columbia univ. (28-13269) 5175

Jews. Liturgy and ritual. Hagadah.

Hagadah; arranged by J. D. Eisenstein. Illustrated by Lola.

New York, Hebrew publishing co.
t
1928]

2 p. I., iv-xviii, 71, 72 p. illus. 18|cm .

Added t.-p. in English.
Paged in duplicate : Hebrew text and Yiddish translation on opposite

pages.

Yiddish t.-p. reads : -^j-j D'pBtt n«T
)

st ^V^im Sta
l nDS !>© Tftfa

rrc-in ,-oxEttNp ar.w^3«B -flDM ,pn*p

© Mar. 26, 1928 ; 2c. Mar. 29 ; aff. Mar. 28 ; A 1069511 ; Hebrew pub. co.

(28-10798) 5176
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Jews. Liturgy and ritual. Hagadah.

tfjfasfa fi'HTPsi nnDijjD rvprviN oy noe ^ jtitfi

nnin 1 ,,t by nm: rv^N n^Vi #"ifi Dmn .nmpDi
D^pD ny pnpnn ;pin D"y nam .pdkwk in
•jn wtf by jvsi ,^j£d ]r,^" m Lpn EPJMfi >EPpTsatti

2 p. 1., iv-xviii, 71, 72 p. illus. 18*cm .

Paged in duplicate : Hebrew text and English translation on opposite
pages.

English t.-p. reads: Hagada : the narrative of Israel's redemption
from Egypt. Seder ritual for Passover-pve. Hebrew and English. Il-

lustrated by Lola. New translation with annotations by J. D. Eisen-
stein. New York, Hebrew publishing co., 1928.

© Mar. 26, 1928; 2c. Mar. 29: aff. Mar. 28: A 1069512; Hebrew pub. co.

(28-10797) 5177

tJonsson, Sara
3

... En bla sofa og andre noveller. Oslo, Gyldendal, Norsk
forlag, 1927.

4 p. 1., [3]-171 p. 20cm .

Author's pseudonym, Cora Sandel, at head of title.

© Oct. 27, 1927: lc. Jan. 4, 1928: A—Foreign 36812; Gvldendal. Norsk
forlag. (28-13589) 5178

Joyce, Beatrice.

Homespun, poems bv Beatrice Joyce. New York, H. Vinal,
ltd., 1928.

7 p. I., 49, [1] p. 21cm .

© May 5, 1928: 2c. and aff. May 17; A 1077279; Harold Yinal, ltd.

(28-13148) 5179

Kowarschik, Josef.

Die diathermie, von dr. Josef Kowarschik ... 5. verb, aufl.

Mit 119 abbildungen. Wien und Berlin, J. Springer, 1926.
vi, 239, [1] p. illus., diagrs. 24cm .

"Literaturverzeichnis" : p. [214]-232.

© Feb. 6, 1926 ; lc. May 4 ; A—Foreign 37747 ; Julius Springer
(28-13644) 5180

[Lewinsohn, Richard] 1894-

Wie sie gross und reich wurden; lebensbilder erfolgreicher
manner, von Moras

{
pse d.

}
Mit 21 tafeln. Berlin, Uilstein

[1927,

287, [1] p. plates, ports., map, facsim. 24*cm .

Contents. — Rockefeller.— Die Rothschilds.— Nobel.— Morgan —Die
Krupps.—Edison.—Ford.—Ballin.—Leverhulme.—Stinnes.
© Nov. 9, 1927 : lc. Feb. 27, 1928 ; A—Foreign 37546 ; Uilstein a *

(28-13546) 5X8!
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Linton, Morris Albert, 1887-

Agents earnings; a study of the relative earnings of solicit-

ing agents and general agents [by] M. A. Linton ... Philadel-

phia, Pa., Bureau of agency analysis
[

c
1928]

78 p. incl. tables. 24cra
. $2.50

© Apr. 24, 1928 ; 2c. and aff. May 2 ; A 1074303 ; M. A. Linton, Phila-
delphia. (28-13293) 5182

Lippmann, Walter, 1889-

American inquisitors; a commentary on Dayton and Chi-

cago, by Walter Lippmann ... New York, The Macmillan
company, 1928.

viii p., 2 1., 3-120 p. 19*cm . (Barbour-Page lectures, University of
Virginia. 1928)

"The subject of these lectures is the predicament of the modern
teacher under popular government during the conflict over religious
fundamentalism and over patriotic tradition."-—Pref.

© May 8, 1928 ; 2c. and aff . May 9 ; A 1074414 ; Macmillan co.

(28-13266) 5183

Ludecke, Carl, 1876-

Die wachse und wachskorper, von dr. Carl Ludecke ...

Stuttgart, Wissenschaftliche verlagsgesellschaft m. b. h., 1926.

161 p. 25-J-
cm

. (Added t.-p.: Monographien aus dem gebiete der fett-

chemie, hrsg. von prof. dr. K. H. Bauer ... bd. vn)
"Literaturnachweis" : p. [153]-154.

© Dec. 31, 1926 ; lc. Jan. 25, 1928 ; A—Foreign 37050 ; Wissenschaftliche
verlagsgesellschaft m. b. h. (28-13664) 5184

Marchant, Sir James, 1867- ed.

If I had only one sermon to preach, by the Archbishop of

Armagh, Rt. Rev. Geo. H. Morrison, d. d., Rev. A. E. Garvie,

d. d.
t
and others] ... edited by Sir James Marchant ... Lon-

don [etc.] Cassell & company, ltd. [1928]

307, [1] p. 19£cm .

Contents.—Prologue : the Word of the Lord.—Love eternal, by the
Archbishop of Armagh.—The love of God in the cross of Christ, by
G. H. Morrison.—Glorying in the cross, by A. B. Garvie.—A vision of

God, by the Bishop of Winchester.—The supreme quest, by R. J. Camp-
bell.—The trustworthiness of God, by Agnes M. Royden.—God's purpose
for man, by W. E. Orchard.—The "yea" of God, by J. S. Lidgett.—King
for ever, by the Bishop of London.—Finality in oar dealings with God.
by F. B. Meyer.—The eternal values, by W. R. Inge.—The persistent

purpose, by H. W. Robinson.—The hope of immortality, by the Bishop
of Gloucester.—A friend of publicans and sinners, by P. N. Waggett.

—

"The lame walk", by J. A. Hutton.—Come unto me, by H. R. L. Shep-
pard.—Bread, work, and love, by G. A. Studdert Kennedy.—The right

to be happy, by L. P. Jacks.—"My gospel", by F. W. Norwood.—Sought
and seeking, by J. Moffatt

© lc. May 22, 1928 ; A ad int. 11147
;
pubd. Mar. 29 ; Harper and bros..

New York. (28-14294) 5185

Miller, Bernard Vincent, 1873-

The fall of man and original sin, by the Reverend B. V.

Miller ... London, Burns, Oates & Washbourne ltd.
t
1928,
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Miller, Bernard Vincent—Continued
v, 88 p. 16^cm . (Half-title: The treasury of the faith series ... x)

© lc. May 26," 1928; A ad int. 11129; pubd. Apr. 2; Macmillan co., New
York. (28-14262) 5186

Minnesota. Supreme court.

Minnesota reports, v. 172. Cases argued and determined ...

June 17-November 18. 1927. Henry Burleigh Wenzell, re-

porter, Ethel M. Martin, assistant reporter. Saint Paul, La-

vallee law book co., 1928.

xxx, 672 p. 22i
cm

.

© Mar. 31, 1928; 2c. May 7; aff. May 28; A 1074752; Mike Holm, secre-

tary of the state of Minnesota in trust for the benefit of the people

of said state, St. Paul. 5187

Murray, James.
The riddle of the Virgins, a tale of palm-fringed isles, by

James Murray ... [London] C. Palmer [1928]

3 p. 1., ix-[X^397 p. 19Fm .

Map on lining-paper.

© lc. May 31, 1928; A ad int. 11159; pubd. Apr. 4; Cecil Palmer.
(28-14120) 5188

Naphtali, Max.
Chemie, technologie und analyse der naphthensauren, von

dr. M. Naphtali . . . Mit 48 tabellen. Stuttgart, Wissenschaft-

liche verlagsgesellschaft m. b. h., 1927.

5 p. 1., 9-144 p. 25cm . (Added t.-p.: Monographien aus dem gebiete
der fett-chemie, hrsg. von prof. dr. K. H. Bauer ... bd. vin)
© Oct. 1, 1927 ; lc. Jan. 25, 1928 : A—Foreign 37048 ; WissenschafHiche

verlagsgesellschaft m. b. h. (28-13653) 5189

[North, Grace May
3
1876-

Bobs, a girl detective, by Carol Norton
{
pseud^ ... New

York, A. L. Burt company
[

c
1928]

245 p. front. 19i
cm

. [Mystery and adventure series for girls]

© May 9, 1928 ; 2c. and aff. May 15 ; A 1077248 ; A. L. Burt co.

(28-13224) 5190

The phantom yacht, by Carol Norton ^pseud.^ ... New
York, A. L. Burt company

[

c
1928]

249 p. front. 19i
cm

. (Mystery and adventure series for girls)

© Apr. 20, 1928 ; 2c. and aff. May 3 ; A 1077053 ; A. L. Burt co.

(28-13221) 5191

The Seven sleuths' club, by Carol Norton
{
pse d.^ ... New

York, A. L. Burt company
[

c1928
]

236 p. front. 19^cm . (Mystery and adventure series for girls)

© May 12, 1928 ; 2c. and aff. May 15 ; A 1077249 ; A. L. Burt co.

(28-13222) 5192

[O'Brien, Florence Roma Muir Wilson] 1891-

All alone, the life and private history of Emily Jane Bronte,

by Romer Wilson
L
pseud.^ London, Chatto & Windus, 1928.

xv, 298 p.. 1 1. front., plates, ports., facsim. 22|cm .

© lc. May 5, 1928 : A ad int. 11121 ; pubd. Apr. 26 ; Albert & Charles
Boni, inc., New York. (28-14158) 5193
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Pacific coast conference of building owners and managers.
5th, Oakland, Calif., 1928.

Office building problems, v. 5. Being the proceedings of

the fifth Pacific Southwest conference of building owners &
managers, held under auspices of Oakland building owners
and managers association ... Oakland, California, February
20 and 21, 1928.

t
San Francisco, Calif., Crandall press, 1928]

131 p. illus. 23cm .

© Apr. 15, 1928 ; 2c. Apr. 21 ; aff. May 26 ; A 1077583 ; Ray F. Wilson,
Oakland, Calif. 5194

Partsch, Josef Franz Maria, 1851-1925.

... Geographie des welthandels, hrsg. von Rudolf Reinhard.

Breslau, F. Hirt, 1927.

5 p. 1., [5]-358 p. 241cm .

At head of title: Joseph Partsch.
Bibliographical foot-notes.

© Dec. 31, 1927 ; lc. Mar. 20, 1928 ; A—Foreign 37607 ; Ferdinand Hirt.

(28-13551) 5195

Pernot, Maurice.

... L'Allemagne aujourd'hui. [Paris] Hachette
t
1927]

202 p., 1 l. 19cm .

Illustrated t.-p.

© Nov. 23, 1927; lc. Jan. 27, 1928; A—Foreign 37311; Librairie Ha-
chette. (28-13555) 5196

Protheroe, Ernest.

Earl Haig, by Ernest Protheroe. London, Hutchinson &
co., ltd. [1928]

3 p. 1., 11-158 p. front, (port.) 19cm .

© lc. May 24, 1928 ; A ad int. 11101 ; pubd. Mar. 30 ; B. Protheroe, Lon-
don. (28-14284) 5197

Rasmussen, C A.
Dansk fugleliv. 2. samling. Et halvt hundrede nje bi He-

eler af danske fugle fotograferet i naturen, af C. A. Rasmus-
sen ... K0benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag, 1927.

72 p. inch plates. 15cm .

Plates printed on both sides.

© Nov. 9, 1927 ; lc. Jan. 28, 1928 ; A—Foreign 37211 ; C. A. Rasmussen,
% Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag. (28-13649) 5198

Rees, Rosemary Frances.

Wild, wild heart, a novel, by Rosemary Rees ... London,
Chapman and Hall, Id., 1928.

4 p. 1.. 279 p. 19^cm .

© lc. Mav 17, 1928 ; A ad int. 11122 ; pubd. Mar. 20 : R. F. Rees, Lon-
don. (28-14250) 5199

Riddell, Florence.

The misty pathway, by Florence Riddell. London, G. Bles

,1928}

288 p. 19cm .

© lc. Mav 24, 192:8: A ad int. 11104; pubd. Mar. 27; F. Riddell, London.
(28-14249) 5200
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Higgle, Herbert McClellan, 1872-

The Sabbath and the Lord's day (6th ed.. rev.) by H. M.
Higgle. Anderson, Ind.. Gospel trumpet company

[

c
1928]

xii, 13-263 p. 19,]
cm

.

© May 10, 192S; 2c. and aff. May 16; A 1074550; Gospel trumpet c<>.

(28-L3233) 5201

Robb, John Franklin, 1874-

Patent essentials for the executive, engineer, lawyer and in-

ventor; a rudimentary and practical treatise on the nature of

patents, the mechanism of their procurement, scientific draft-

ing of patent claims, conduct of cases and special proceedings,

including forms, by John F. Robb ... with papers by G>. P.

Tucker, L. W. Maxson, E. C. Reynolds, L. A. Sadler, and Ed-
ward Collins ... New and rev. eel. New York and London,
Funk & Wagnalls company, 1928.

xxi, 446 p. illus., plates (part fold.) 2 facsim. (incl. front.) diagr.

22cm .

© May 10, 1928; 2e. and aff. May 18; A 1074558; Funk & Wagnalls co.

(28-13276) 5202

Rodes, Luis, 1881-

El firmamento, por Luis Rodes ... Barcelona, Salvat edi-

tores, s. a., 1927.

2 p. 1., iv, 5S5, [1] P- illus., plates (part col., part double) tables,

diagrs. 25£cm .

© Feb. 2, 1928; lc. Apr. 13; A—Foreign 37723; Salvat editores, s. a.

(28-13652) 5203

Rossiter, Leonard.

The sex age, by Leonard Rossiter. London, Selwyn &
Blount, ltd. [1928]

286 p. 19i
cm

.

© lc. May 24, 1928; A ad int. 11105; pubd. Mar. 27; L. Rossiter, Lon-
don. (28-14236) 5204

Roy, Mrs. Lillian Elizabeth (Becker) 1868-

Girl scouts in Glacier park, by Lillian Elizabeth -Roy ...

illustrated bv H. S. Barbour. New York, Grosset & Dunlap

t

c
1928]

3 p. 1.. 210 p. front., plates. 19^cm
. {Her Girl scout series)

© May 15, 1928: 2c. May 18; aff. May 17; A 1074591; Grosset & Dun-
lap, inc. (28-13220) 5205

Polly in Egypt, by Lillian Elizabeth Roy ... illustrated by
H. S. Barbour. New York, Grosset & Dunlap ^1928]

3 p. 1., 212 p. front., plates. 19£cm . (Her Polly Brewster series)

© May 15, 1928: 2c. May 18: aff. May 17; A 1074593; Grosset & Dun-
lap, inc. (28-13219) 5206

Rickword, Edgell, comp.
Scrutinies by various writers, collected by Edgell Rickword.

London, Wishart & company, 1928.
ix, 196, [2] p. 19icm .
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Rickword, Edgell, comp.—Continued
Contents.—Sir James Barrie, by E. Rickword.—Arnold Bennett, by

E. Muir.—G. K. Chesterton, by Dorothy Edwards.—W. De la Mare, by
D. Garman.—John Galsworthy, by D. H. Lawrence.—Rudyard Kipling,
by R. Graves.—John Masefield, by B. Higgins.—George Moore, by T. Mc-
Greevy.—G. Bernard Shaw, by W. J. Turner.—H. G. Wells, by J.

Holms.—Contemporary poetry, by R. Campbell.—Ancients & moderns, by
B. Higgins.

© lc. May 18, 1928 ; A ad int. 11089 ;
pubd. Mar. 22 ; Wishart & co.

(28-13698) 5207

[Salmon, Geraldine Gordon] 1897-

The iron mask, by J. G. Sarasin
v
pseud.^ London, Hutchin-

son & co., ltd. [1928]

3 p. 1., fxi]-xii p., 1 1., 15-319 p. 19£cm .

© lc. May 26, 1928; A ad int. 11132; pubd. Mar. 30; G. G. Salmon,
Harbledown, Canterbury, England. (28-14248) 5208

Scott, Eleanor.

War among ladies
t
byj Eleanor Scott. London, E. Benn

limited
t
1928]

286 p., 1 1. 19™.
© lc. May 23, 1928; A ad int. 11100; pubd. Mar. 30; Little, Brown, and

company, Boston. (28-14247) 5209

Scrapped silver. Portland, Me., The Mosher press, 1928.

5 p. 1., 36, [1] p. 15i
cm

.

"Of this book two hundred and sixty copies have been printed on
American white wove paper and the type distributed."

"Tlie following poems are the by-product of a term in a class for
the appreciation ... of poetry. There are ten girls of sixteen and
seventeen years."—Foreword, signed : Isabel Fiske Conant.
© Jan. 26, 1928 ; 2c. Feb. 20 ; aff . Mar. 21 ; A 1068497 ; Mosher press.

(28-13816) 5210

Segrave, Henry O'Neil de Hane, 1896-

The lure of speed, by Major H. O. D. Segrave, with a pref-

ace by the Et. Hon. Sir Arthur Stanley, g. b. e., with twenty-
nine illustrations. London, Hutchinson & co. ltd. [1928]

286 p. inch front, plates, ports. 23£cm .

© lc. Apr. 26, 1928: A ad int. 10972 ; pubd. Mar. 2 ; II. O. De H. Segrave,
Kingston Hill, Surrey, England. (28-14015) 5211

Sheppard, Alfred Tresidder.

Here comes an old sailor, by Alfred Tresidder Sheppard . .

.

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.
viii, 356 p. 19i

cm
.

© Apr. 13, 1928; 2c. and aff. May 19; A 1077335; Alfred James Tre-
sidder Sheppard, Saffron, Walden, England. (28-13164) 5212

Smith, Robert Metcalf, 1886- ed.

... Types of philosophic drama, edited by Robert Metcalf
Smith ... New York, Prentice-Hall, inc., 1928.

vi p., 2 1., 3-524 p. 19i
cm

. (World drama series)
Contents.—The book of Job.—Prometheus bound, by ^Eschylus.

—

Everyman.—Dr. Faustus, by C. Marlowe.—Samson Agonistes, by J. Mil-
ton.—Manfred, by G. G. Byron.—Prometheus unbound, by P. B. Shel-
ley.—The life of man, by L. Andrieev.
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Smith, Robert Metcalf—Continued

© May 14, 1928; 2c. and aft". May 17; A 1077295; Prentice-Hall, inc.

(2&-13244) 5213

Sophocles.

Sophocles' King Oedipus, a version for the modern stage, by

W. B. Yeats. London, Macmillan and co., limited, 1928.

vi p., 1 1., 61, [1] p. 19cm .

"The music for the chorus" : p. 55-61.

© lc. Mav 16. 1928 ; A ad int. 11077 ;
pubd. Mar. 27 ; Macmillan co., New

York. "(28-13694) 5214

Stevenson, Augusta.
Children's classics in dramatic form. bk. 5. By Augusta

Stevenson ... Illustrated by Clara E. Atwood. Xew ed. Bos-

ton, New York
t
etc.] Houghton Mifflin company

[

c
1928]

vi p.. 2 1., 329 p. col. front., illus. 19i
cm

.

© May 15, 1928; 2c. May 25; aff. May 23; A 1074683; A. Stevenson,
Indianapolis. 5215

Thomas, Minor Wine, 1890-

Public school plumbing equipment, by Minor Wine Thomas
New York city, Teachers college, Columbia university,

1928.

3 p. I., 128 p. diagrs. 23*cm . (Teachers college, Columbia university.

Contributions to education, no. 282)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1928.

"Selected bibliography" : p. 125-128.

© Apr. 19. 1928 ; 2c. May 3 ; aff. May 5 ; A 1077100 ; Teachers college,

Columbia univ. (28-13280) 5216

Towers, Edward.
Actual grace, by the Reverend E. Towers ... London.

Burns, Oates & Washbourne ltd. [1928]

v, 87 p. 16i
cm

. (Half-title: The treasury of the faith series ... xvti i

© lc. May 26, 1928 ; A ad int. 11131 ; pubd. Apr. 2 ; Macmillan co.. New
York. (28-14264) 5217

Tuck, Charles Herbert.

Optometry feature service, by C. H. Tuck ... [Oshawa.

Can., c
1928]

l<y p. illus. 23cm .

© lc. Apr. 10, 1928; A ad int. 11053 ; pubd. Apr. 6; C. H. Tuck, Oshawa,
Ontario, Canada. (28-13990) 5218

t
Vahey, John George Haslettej 1881-

The mystery at Stowe, by Vernon Loder [pseud.^ London

t
etc.] W. Collins sons & co./ltd. [1928]

vi, 292 p. 19£cm .

© lc. May 10, 1928 : A ad int. 11040 : pubd. Mar. 15 ; J. H. Vahev. Lon-
don. (28-14234) 5219

Vonier, Anscar.
The angels, by Dom Anscar Vonier ... London, Burns.

Oates & Washbourne ltd. [1928]
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Vonier, Anscar—-Continued
v, 90 p. 161cm . (Half-title: The treasury of the faith series ... vm

)

© le. May 26, 1928: A ad int. 11127: pubd. Apr. 2; Macmillan eo., New-
York. (28-14263) 5220

... Who's who in journalism ... A biographical directory and
reference book of American journalism. Edited by M. N.

Ask ... 2d annual eel., 1928. New York city. Journalism
publishing co., inc.

[

c
1928]

638 p. 23¥m .

At head of title : National journalistic directory for the United States
of America and Canada.

© May 28, 1928 : 2c. and aff. June 1 : A 1074803 : Mihran N. Ask, New
York. 5221

Wilkinson, Thomas Jessop, 1864-

The escapement and train of American watches; a practical

and encyclopedic treatise and text book, by T. J. Wilkinson.

2d ed. Philadelphia, Penna., Keystone publishing co.
[

c1928
]

2 p. 1., 378 p. illus., diagrs. 23icm .

Part ii was published, 1916, under title : Practical lessons on the
lever escapement, its tests, errors, their detection and correction.

© Apr. 25, 1928; 2c. Apr. 27; aff. May j8; A 1074561; Keystone pub.
co. (28-13278) 5222

Williamson, Thames Ross, 1894-

Civics at work; a textbook in social and vocational citizen-

ship, by Thames Ross Williamson ... Boston, New York

t
etc.] D. C. Heath and company

t

c
1928]

xiii, 333 p. illus. 19cm .

"A select list of books" : p. xi-xiii.

© Apr. 30. 1928 : 2c. May 11 ; aff. May 10 ; A 1074451 ; D. C. Heath & co.

(28-13291) 5223

Wodehouse, Pelham Grenville, 1881-

Good morning, Bill; a three-act comedy (based on the Hun-
garian of Ladislaus Fodor) by P. G. Wodehouse. London,
Methuen & co. ltd. [1928]

160 p. I9icm .

© lc. May 18. 1928 : A ad int. 11091 ; pubd. Mar. 21 ; P. G. Wodehouse,
London. (28-13880) 5224

Wright, Sydney Fowler, 1874-

The island of Captain Sparrow, by S. Fowler Wright.
London, V. Gollancz, ltd., 1928.

vii. 254, r2] p. 19|cra
.

© lc. May 31. 1928; A ad int. 11160; pubd. Apr. 20; S. F. Wright. Lon-
don. (28-14233) 5225

Wynne, Anthony.
Red scar, by Anthony Wynne. London, Hutchinson & co.,

ltd. [1928!

3 p. 1.. 11-287, rl] P- 19icm .

© lc. June 2, 1928; A ad int. 11169; pubd. Apr. 13; J. B. Lippincott co.,

Philadelphia. (28-14124) 5226
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Aicard, Jean Francois Victor, 1848-1921.

... La gueuse cles marais. Paris, E. Flammarion
[

c1928
]

248 p., 1 1. 18* cra
.

At head of title : Jean Aicard.

© Feb. 9. 1928; 1c. Feb. 23; A—Foreign 37153; Ernest Flammarion.
(28-13S84) 5227

Andrieu, Fortune.

La fontaine divine, roman ... Paris, Editions des "Cahiers

du Sud" ^1927]
2 p. 1., vi p., 2 L, 363 p., 2 1. 18i

cm
.

© Dec. 15. 1927 ; 1c. Feb. 10. 1928 ; A—Foreign 37486 ; F. Andrieu, Mar-
seilles, France. (28-13906) 5228

Arlitt, Ada Hart.

Psychology of infancy and early childhood, by Ada Hart
Arlitt ... 1st ed. New York ,-etc.] McGraw-Hill book com-
pany, inc., 1928.

xL 228 p. illus., diagrs. 21cm . (Half-title: McGraw-Hill euthenics
series) $2.00

"References" at end of each chapter.

© May 14, 1928; 2c. May 17; aff. May 16; A 1077269; McGraw-Hill
book co., inc. (28-13372) 5229

Avery, George True, 1880-

... Responses of foetal guinea pigs prematurely delivered,

from the Psychological laboratories of Stanford university,

by George T. Avery ... Worcester, Mass., Clark university,
c1928.

3 p. i., p. t
251]-331 incl. plates, diagrs. 24i

cm
. (Genetic psychology

monographs, vol. in, no. 4)

Bibliography: p. t
330]-331.

© Apr. 25, 1928 ; 2c. Apr. 28 ; aff. May 2 ; A 1077068 ; Clark university.
(28-13273) 5230

Azoy, Anastasio Carlos Mariano, 1891-

The reserve officers' handbook ; a manual of reference of the

fundamentals of military training and usage, prepared espe-

cially for officers of the reserve component of the army of the

United States, by A. C. M. Azoy, jr. ... with a foreword by
E. L. Bullard . . . with diagrams and illustrations. New York,
K. M. McBride & company, 1928.

xviii p., 1 1., 21-236 p. illus., diagrs. 19£cm .

© Apr. 28, 1928; 2c. May HO; aff. May 9; A 1077189; Robert M Mc-
Bride & co. (28-13430) 5231

Bacon, Mrs. Albion (Fellows) 1865-

The path to God, by Albion Fellows Bacon ... New York
and London, Harper & brothers, 1928.

5 p. l., 76 p., l l. 17i
cm

.

© May 17, 1928 ; 2c. and aff. May 19 ; A 1077326 ; Harper & bros
(28-13394) 5232
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Bailey, Vernon Howe, 1874r-

Skyscrapers of New York, by Vernon Howe Bailey, with an

introduction by Cass Gilbert. New York, W. E. Budge, 1928.

r6] p. front., 23 pi. 42£cm .

© Apr. 17, 1928; 2c. and aff. May 21; A 1074650; V. H. Bailey, New
York. (28-13459) 5233

Baily, Francis Evans, 1887-

Golden vanity, by F. E. Baily . . . London [etc.] Cassell and

company, ltd.
c
1928]

3 p. l., 302 p. I9icm .

© lc. Mav 24, 1928 ; A ad int. 11102 ;
pubd. Mar. 29 ; F. E. Baily, Lon-

don. (28-14406) 5234

Barbarin, Georges.

... Le pere Pou, roman. Paris, E. Flammarion [1928]

247 p., 1 1. 19cm .

© Mar. 1, 1928 ; lc. Mar. 16 ; A—Foreign 37323 ; Ernest Flammarion.
(28-13900) 5235

Barfield, Owen.
Poetic diction, a study in meaning, by Owen Barfield. Lon-

don, Faber & Gwyer
t
1928]

x p., 1 l., 13-256 p. 2licm.

© lc. May 4, 1928 ; A ad int. 11028 ;
pubd. Apr. 19 ; A. O. Barfield. Lon-

don. (28-14465) 5236

Beachley, Mrs. Elizabeth.

Ring of the swamis, and other stories, by Elizabeth Beach-
ley. San Diego, Calif., The Canterbury companj^, 1928.

126 p. 19cm .

Contents.—Ring of the swamis.—The glory light.—Lonely Kate.

—

Behind the curtains.—The decision.—Uncle Rurik.—Mates.—The cracked
cup.

© May 17, 1928 ; 2c. and aff. May 23 ; A 1074674 ; Canterbury co.

(28-13498) 5237

Belloc, Hilaire, 1870-

James the Second, by Hilaire Belloc ... London, Faber &
Gwyer £1928]

xii, 13-304 p. incl. front, (port.) 23cm .

© lc. June 1, 1928 ; A ad int. 11170 ; pubd. Apr. 12 ; J. B. Lippincott co.,

Philadelphia. (28-14429) 5238

Bernett, Paul.

Die bekampfung des ercl- und kurzschlusses in hochstspan-
nungsnetzen, von dr.-ing. Paul Bernett, Mit 5 abbildungen.
Munchen und Berlin, E. Oldenbourg, 1927.

3 p. 1., 47, [1] p. diagrs. 25cm .

"Die vorliegende arbeit ... entstand im jahre 1925 und wurde von
der Technischen hochsohule Darmstadt als dissertation zur erlangung
der wurde eines doktor-ingenieurs genehmigt."—Vorwort.

"Literaturverzeichnis" : p. [48]

© Sept. 27, 1927 ; lc. Feb. 27, 1928 ; A—Foreign 37533 ; R. Oldenbourg.
(28-13665) 5239
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Bleriot, Louis.

... La gloire des ailes; l'aviation de Clement Ader a Costes.

Paris, Les Editions de France, c1927.

3 p. 1., vi, 335 p., 1 1. 18|cra
.

At head of title: Louis Blenot & Edouard Ramond.

© Dec. 10, 1927; lc. Jan. 27, 1928; A—Foreign 37362; Editions de
France. (28-13838) 5240

Bond, Elias, 1813-1896.

Father Bond of Kohala; a chronicle of pioneer life in Ha-
waii, put together by Ethel M. Damon. Honolulu, The
Friend, 1927.

ix, 284 p. illus. (incL facsims.) plates, ports. 25cm .

© Dec. 18. 1927; 2c. and aft Apr. 30, 1928; A 1074226; E. M. Damon,
Honolulu. (28-13324) 5241

Brion, Vincent.

... Le Venusberg, roman. Paris, E. Flammarion [1927]

261 p. 18i
cm

.

© Dec. 30, 1927; lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign 36903; Ernest Flam-
marion. (28-13902) 5242

rBrooks, Collin} 1893-

Wife to John, by Barnaby Brook ^pseud.^ London, G.

Howe, ltd.
t
1928j

vii p., 1 1., 11-333, [1] p. 19£cffl
.

© lc. Apr. 26, 1928 ; A ad int. 10964 ;
pubd. Mar. 1 ; C. Brooks, London.

(28-14407) 5243

Brown, Willard Dayton, 1874-

A history of the Reformed church in America
t
by] Willard

Dayton Brown . . . New York city, Board of publication and
Bible school work ^1928]

3 p. 1., 5-140 p. front., illus., plates, ports. 19i
cm

.

Bibliography : p. 125.

© May 3, 1928 ; 2c. May 7 ; aff . May 15 ; A 1074639 ; Board of publica-
tion and Bible-school work of the Reformed church in America, New
York. (28-13395) 5244

Carpenter, Harry Allen.

... Our environment, its relation to us, by Harry A. Car-
penter ... and George C. Wood ... Boston, New York

t
etc.]

Allyn and Bacon
t

c
1928]

xvi p., 1 1., 234, 47 p. col. front., illus., diagrs. 19|cm . (Modern sci-

ence series for junior high schools, ed. by J. M. Glass, bk. i)

Bibliography : p. 25-28 at end.

© Apr. 9, 1928 ; 2c. and aff. May 19 ; A 1077341 ; Allyn & Bacon.
(28-13436) 5245

Chadourne, Marc.
... Vasco. Paris, Plon [1927]

5 p. 1., 3-298 p., 2 1. 20cm . (Le roseau d'or ; oeuvres et chroniques.
22)

© Oct. 26, 1927; lc. Jan. 27, 1928; A—Foreign 37271; Librairie Plon.
(28-13899) 5246
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Chamberlain, Samuel, 1895-

Domestic architecture in rural France, by Samuel Chamber-
lain, sketches in lithograph, drypoint, pencil and wash, of

small chateaux, farms, town houses, cottages, manoirs, wind-
mills, gates, doorways, details, etc., from Burgundy, Auvergne,
Provence, Normandy, Brittany and the Touraine. New York
city, The Architectural book publishing company, inc., P.

Wenzel & M. Krakow, 1928.

1 p. 1., vii p., lv pi. 33icm .

In portfolio.

© Apr. 27, 1928; 2c. May 18; aff. May 17; A 1074603; Architectural
book pub. co., inc. (28-13460) 5247

Columbia university. Teachers college.

Studies in the nature of character, by the Character educa-

tion inquiry, Teachers college, Columbia . university in co-

operation with the Institute of social and religious research . .

.

i. Studies in deceit: bk. 1. General methods and results [by]

H. Hartshorne and M. A. May. bk. 2. Statistical methods and
results [by] M. A. May and H. Hartshorne. New York, The
Macmillan company, 1928.

xxi, 306 p. diagrs." 20|cm .

© Apr. 24, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 25 ; A 1074154 ; Macmillan co.

(28-13370) 5248

Contenau, Georges, 1877-

Manuel d'archeologie orientale depuis les origines jusqu'a

Tepoque d'Alexandre, par le D r G. Contenau ... 1. Paris,

A. Picard, 1927.

1 p. 1., 545 p. illus. 23cm .

"Bibliographie" : v. 1, p. [4911-521.

© Dec. 30, 1927; lc. Feb. 24, 1928; A—Foreign 37669; Auguste Picard.
(28-13828) 5249

Cowles, Justus A B.

An old blazing, by Justus A. B. Cowles. New York, The
Knickerbocker press, 1928.

2 p. l., 98 p. 19|cm .

© May 18, 1928; 2c. and aff. May 19; A 1077307; J. A. B. Cowles, Rye,
N. Y. (28-13457) 5250

Dahlsgaard, Marius.

... De morsingboers bedrifter, historier fra Mors.
t
K0ben-

havn] S. Hasselbalch
c
1926]

124 p., 1 1. 20|cm .

Contents.—Adelsjomfru og ufri svend.—Den hollandske jomfru paa
Lund.—Heksebaal.-—Den stserke smed.—Den indmurede.—Ladefogdens
dam.—Da slavekrigen br0d ud.

© Mar. 27, 1926; lc. Jan. 4, 1928; A—Foreign 36831; M. Dahlsgaard,
% Hasselbalch, Copenhagen. (28-13707) 5251

fDaughters of the American revolution. Indiana. Francis

Vigo chapter, Yincennes^

The Harrison mansion. [Vincennes, Ind., c
1928]

cover-title, 27 p. illus. (incl. ports.) 21i
cm

.
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Daughter^ of the American revolution—Continued
"Issued by the Francis Vigo chapter D. A. R., of Vincennes, Indiana

... compiled by Ben F. Sager."—Foreword.
An historical account of William Henry Harrison's life, with special

reference to the period of his governorship of the Northwest territory,

and to the home he occupied at Vincennes.
© Apr. 21, 1928; 2c. and aft". May 17; A 1074576; Francis Vigo chapter.

Daughters of the American revolution, Vincennes, Ind.

(28-13305) 5252

Dearborn, Frances Ross, 1881-

The road to citizenship, by Frances Ross Dearborn ... illus-

trated by Maurice Day. Boston, New York
t
etc.] Ginn and

company
[

c1928
1

xi, 154 p. illus. 19cra
.

© Mar. 29, 1928; 2c. Apr. 19; aff. Apr. 21; A 1069839; F. R. Dearborn,
Terre Haute, Ind. (28-13371) 5253

Doan, Frank Carleton, 1877-1927.

The eternal spirit in the daily round; meditations for the

modern mind, by Frank Carleton Doan ... with an introduc-

tion by Samuel McChord Crothers and a preface by Harold
E. B. Speight. New York and London, Harper & brothers,

1928.

xii, 204 p. 19^cm .

© May 17, 1928; 2c. and aff. May 19; A 1077329; Harper & bros.

(28-13232) 5254

Dodd, William Edward, 1869-

Lincoln or Lee ; comparison and contrast of the two greatest

leaders in the war between the states. The narrow and acci-

dental margins of success. By William E. Dodd. New York
& London, The Century co.

[

c1928
]

viii p., 2 1., 177 p. front, illus. (map) ports. 20|cm . $2.00

© May 18, 1928 ; 2c. and aff. May 21 ; A 1074634 ; Century co.

(28-13309) 5255

Eiselen, Frederick Carl, 1872-

Christianity to-day, by Frederick C. Eiselen, Doremus A.

Hayes, William D. Schermerhorn, Lesley E. Fuller, Ernest F.

Tittle, Irl G. Whitchurch, Harris Franklin Kail (editor) ...

with a foreword by C. Copeland Smith ... Nashville, Tenn.,

Cokesbury press, 1928.

274 p. 19cm .

"Lectures ... broadcast over WCFL ... Chicago."—Pref.

© Apr. 7, 1928: 2c. and aff. May 19; A 1074616; Lamar & Whitmore,
Nashville. (28-13458) 5256

[Ferry, Mrs. Abby (Farwell)] 1851-

Reminiscences of John V. Farwell, by his elder daughter ...

v. 1. Chicago, R. F. Seymour
t

c
1928]

'

.

1 p. 1., 193 p. illus. (inch facsims.) pi., ports. 23cm .

"Ancestry" : v. 1, p. [175]-192.

"Ancestry references" : v. 1, p. 193.

© Mar. 25, 1928; 2c. May 4; aff. May 7; A 1077265; Ralph Fletcher
Seymour. (28-13315) 5257
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Forrest, Mrs. Mabel, 1885-

Reaping roses, by M. Forrest ... London, Hutchinson & co.,

ltd.
t
1928]

4 p. 1., 11-284 p. 19£cra
.

© lc. May 24, 1928; A ad int. 11103; pubd. Mar. 29; M. Forrest, Bris-

bane, Queensland, Australia. (28-14326) 5258

Foster, Nellis Barnes, 1875-

The examination of patients, by Nellis B. Foster ... 2d ed.,

rev. Philadelphia and London, W. B. Saunders company,

1928.

1 p. 1., 7-392 p. illus., col. plates, diagrs. 22£cm .

© May 8, 1928 ; 2c. May 18 ; aff. May 19 ; A 1077306 ; W. B. Saunders co.

(28-13429) 5259

Gardner, Louis, 1876-

The A-B-C of probate and trust law, by Louis Gardner;
compiled as a guide to bank and trust officers in selling trust

business. Chicago, Bartlett advertising company, c1928.

cover-title, 76 numb. 1. 27-|cm .

Autographed from type-written copy.

© Apr. 23, 1928 ; 2c. Apr. 30 ; aff. May 5 ; A 1077093 ; L. Gardner, Chi-
cago. (28-13463) 5260

Glaspell, Susan, 1882-

... Brook Evans. London, V. Gollancz, ltd., 1928.

288 p. 19cm .

© lc. May 10, 1928; A ad int. 11073 ; pubd. Apr. 19 ; Frederick A. Stokes
co., New York. (28-13790) 5261

Hamilton, Bernard.
The master of mirth; a romance of Rabelais [by

3
Bernard

Hamilton ... London, Hutchinson & co., ltd.
t
1928]

4 p. 1., xiii-xxii p., 1 1., 25-288 p. front, (port.) 19i
cm

.

© lc. May 25, 1928; A ad int. 11125; pubd. May 4; B. Hamilton, Lon-
don. (28-14325) 5262

Hamilton, Walton Hale, 1881-

A way of order for bituminous coal, by Walton H. Hamil-
ton and Helen R. Wright, with the aid of the council and staff

of the Institute of economics. New York, The Macmillan
company, 1928.

xiii p., 2 L, 365 p. 19-|cm . (Half-title: The Institute of economics.
Investigations in industry and labor)

© Mav 15, 1928; 2c. and aff. May 16; A 1074539; Institute of economics,
Washington. (28-13292) 5263

Hardy, Thomas.
I looked back. [Published posthumously]
(In London Daily telegraph)

© lc. June 20, 1928 ; A ad int. 11265
; pubd. May 24 ; Florence E. Hardy,

Dorchester, Dorset, England, and Sydney C. Cockerel], Cambridge,
England. 5264

The second visit. [Published posthumously]
(In London Daily telegraph)

© lc. June 20, 1928 ; A ad int. 11267 ; pubd. May 31 ; Florence E. Hardy,
Dorchester, Dorset, England, and Sydney C. Cockerell, Cambridge,
England. 5265
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JIardy, Thomas—Continued

Song to Aurore. [Published posthumously.!

(In London Daily telegraph)

© lc. June 20. 1928; A ad int. 11259; pubd. May 3; Florence E. Hardy,
Dorchester. Dorset, England, and Sydney C. Cockerell, Cambridge,
England. 5266

We are getting to the end. [Published posthumously]
(In London Daily telegraph)

© lc. June 20, 192S ; A ad int. 11266 : pubd. May 28; Florence E. Hardy,
Dorchester, Dorset, England, and Sydney C. Cockerell, Cambridge,
England. 5267

The woman who went east. [Published posthumously]
(In London Daily telegraph)

© lc. June 20, 1928 ; A ad int. 11262 ; pubd. May 14 ; Florence E. Hardy,
Dorchester, Dorset, England, and Sydney C. Cockerell, Cambridge,
England. 5268

Hepner, Walter R.

The good citizen; a textbook in social and vocational civics,

by Walter R. Hepner ... and Frances K. Hepner ... New
York ed. Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin com-
pany

f

c
1928]

x, 500, xxxiii p. illus., diagrs. 191cm .

"The government of New York state, by Ralph W. Penniman"

:

p. t
437]-461.
"Reading for the pupil" and "Reading for the teacher" at end of

each chapter.

© May 18, 1928; 2c. May 21; aff. May 19: A 1077381: W. R. Hepner
and Frances K. Hepner, Fresno, Calif. (28-13476) 5269

High, Stanley, 1895-

A waking world; Christianity among the non-white races,

by Stanley High. New York, Cincinnati, The Abingdon
press

[

c
1928]

233 p. 19J
cm

.

© May 2. 1928 ; 2c. and aff. May 18 ; A 1074554 ; S. High, New York.
(28-13396) 5270

[Hissam, Harry Mead]
The inter-team-work of mankind; the farm cause ...

f
St.

Paul, The North Central publishing co., 1928]

cover-title, 96 p. 23Fm .

"Copyright ... Harry Mead Hissam."
Contents.—Reason.—Better business.—Better farming.—Better trad-

ing.—Better living.

© May 9. 1928: 2c. Mav 14; aff. May 12; A 1074517; H. M. Hissam,
Forest Lake, Minn. (28-13288) 5271

History of Kentucky . . . Chicago-Louisville, The S. J. Clarke

publishing company, 1928.

4 v. fronts, (v. 1-2) plates, ports., maps (1 fold.) 28cm .

Vol. 1, by Temple Bodley ; v. 2, by Samuel M. Wilson.
Vols. 3-4 have title : History of Kentuckv, the blue grass state.

Bibliography : v. 1, p. 587-596 ; v. 2, p. 104. 206, 378.

Contents.—I. Before the Louisiana purchase in 1803.—n. From 1803
to 1928.

—

ill-iv. Biographical.
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History of Kentucky—Continued
v. 1, © Apr. 30, 1928; v. 2, © May 15; 2c. eacli and affs. May 19:

A 1077310, 1077311 ; T. Bodley, Louisville, and Samuel Maekay Wil-
son, Lexington, Ky. (28-13306) 5272, 5273

Hope, Laura Lee.

Bunny Brown and his sister Sue at Shore Acres, by Laura
Lee Hope ... illustrated by Walter S. Rogers. New York,

Grosset & Dunlap
t

c1928]

2 p. 1., 248 p. front., plates. 19icm . (Her Bunny Brown series)

© May 15, 1928 ; 2c. May 18 ; aff. May 17 ; A 1074590 ; Grosset & Dunlap,
inc. (28-13225) 5274

fHorler, Sydney] 1888-

The house of Wingate, by Martin Heritage [pseud.^ Lon-

don, Hurst & Blackett, ltd. [1928]

285, ft p. 19|cm .

© lc. Apr. 26, 1928; A ad int. 10966; pubcl. Mar. 2; S. Horler, Bourne-
mouth, Hants, England. (28-14409) 5275

The Humorist, v. 12, no. 306, June 16, 1928.

© lc. June 19, 1928 ; A ad int. 11250 ; pubd. June 9 ; George Newnes. ltd.,

London. 5276

v. 12, no. 307, June 23, 1928.

© lc. June 22, 1928 ; A ad int. 11295 ; pubd. June 16 ; George Newnes,
ltd., London. 5277

Hutton, Jean Gertrude, 1871-

... Building for to-morrow; a series of twenty-five lessons

for boys and girls nine, ten, and eleven years of age, by Jean
Gertrude Hutton, prepared in co-operation with the Interna-

tional association of daily vacation Bible schools. New York,
Cincinnati, The Abingdon press

t

c
1928]

129 p. front., plates. 20cra
. (The Abingdon religious education texts

;

D. G. Downey, general editor. Daily vacation church school series

;

G. H. Betts, editor)
"Other stories to find and read" at end of each lesson.

© May 4, 1928 ; 2c. and aff. May 18 ; A 1074555 ; J. G. Hutton, Los An-
geles. (28-13326) 5278

... Building for to-morrow, teacher's manual, by Jean Ger-

trude Hutton, prepared in co-operation with the International

association of daily vacation Bible schools. New York, Cin-

cinnati, The Abingdon press
[

c
1928]

124 p. 20cm . (The Abingdon religious education texts; D. G. Dow-
ney, general editor. Daily vacation church school series ; G. H. Betts,
editor)

"List of books in which stories may found" : p. 123-124.

© May 10, 1928 ; 2c. and aff. May 18 ; A 1074556 ; J. G. Hutton, Los An-
geles. (28-13328) 5279

Jacobson, Herbert.

Roulette, trente-et-quarante and boule as played at Monte
Carlo and on the Continent. The forerunner of the infallible

tester and the tested system on any even chance. Both certi-
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Jacobson, Herbert—Continued

fied by a chartered accountant. By H. Jacobson. London,

The Aegis publishing co., ltd., 1928.

64 p. 20cm .

© lc. May 19, 1928; A ad inf. 11128; pubd. May 24; II. Jacobson, Lon-

don. (28-14417) 5280

Roulette, trente-et-quarante and boule as played at Monte
Carlo and on the Continent. The infallible tester and the

tested system on any even chance. Both certified by a char-

tered accountant. By H. Jacobson. London, The Aegis pub-

lishing co., ltd., 1928.

38 p., 1 l. 20cm .

© lc. May 19, 1928; A ad int. 11124; pubd. May 24; H. Jacobson, Lon-
don. (28-14416) 5281

Jansen, Werner, 1890-

Die kinder Israel, Mose-roman von Werner Jansen. Braun-

schweig [etc.] G. Westermann, 1927.

302 p. 19*cm .

© Nov. 9, 1927 ; lc. Mar. 2, 192:8; A—Foreign 37776 ; Georg Westermann.
(28-13703) 5282

Johnson, Theodore, 1891- ed.

Plays in miniature, for two or three ; adapted and edited by
Theodore Johnson. Boston, Walter H. Baker company

[

c1928
]

1 p. 1., 5-129 p. 19i
cm

.

Contents.—The baggage, by Bertha Moore.—-It sometimes happens.

—

Catherine Parr; or, Alexander's horse, by M. Baring.—Wrong numbers,
by E. Dane.—Square pegs, by C. Bax.—At the sign of the cleft heart,

by Theodosia Garrison.—Fleurette & co., by B. Dane.—The umbrella
duologue, by E. Dora Battiscombe.—On the way home, by Esther E.
Olson.—Outwitted, by H. L. Newton.—Confessions, by A. C. Doyle.

© May 7, 1928 ; 2c. and aff . May 18 ; A 1074606 ; Walter H. Baker co.

(28-13389) 5283

Jones, Henry David Llewellin, 1890-

Under the shadow, by H. Llewellin Jones. London, J.

Hamilton, ltd. [1928]

vi, 7-256 p. 19i
cm

.

© lc. May 4, 1928; A ad int. 11029; pubd. Apr. 26; John Hamilton, ltd.

(28-14401) 5284

Kiesskalt, S.

... Untersuchimgen iiber den einfluss des druckes auf die

zahigkeit von olen und seine bedeutung fur die schmiertech-

nik; mitteilung aus dem Maschinenlaboratorium der Techni-
schen hochschule Karlsruhe 1925/26, von dr.-ing. S. Kiesskalt.

Mit 8 abbildungen und 7 zahlentafeln. Berlin, VDI-verlag
g. m. b. h., 192T.

2 p. 1., 14 p. illus., double tab., diagrs. 29*cm . (Forschungsarbeiten
auf dem gebiete des ingenieurwesens ... hft. 291)

"Quellennachweis" ; p. 14.

© July 19, 1927 ; lc. Feb. 27, 1928 ; A—Foreign 37514 ; V. D. I. verlag,
g. m. b. h. (28-13670) 5285
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King, Julius.

Familiar birds in rhyme, by Julius King, bird paintings by
Estelle Duval, cover & backgrounds by Kurt Wiese ... New
York, T. Nelson and sons

[

c1928
]

[16] p. col. illus. 281cm . (King nature series)

Blank form for "A record of birds recognized", on lining-paper.

© May 15, 1928; 2c. and aff. May 17 ; A 1077281 ; Thomas Nelson & sons.
(28-13320) 5286

Knopf, Siegmund Adolph, 1857-

Various aspects of birth control : medical, social, economic,

legal, moral and religious, by S. Adolphus Knopf ... 4th ed.,

rev. and enl. New York, c1928.

92, [1] p. illus. 20cm .

First and second editions have title : Birth control in its medical,
social, economic and moral aspects.

"References" : p. 85.

© May 21, 1928; 2c. and aff. May 22; A 1077397; S. A. Knopf, New
York. (28-1346.9) 5287

Kronfeld, Arthur, 1886-

Die psychologie in der psychiatrie; eine einfuhrung in die

psychologischen erkenntnisweisen innerhalb der psychiatrie

und ihre stellung zur klinisch-pathologischen forschung, von
dr. Arthur Kronfeld ... Berlin, J. Springer, 1927.

vii, 106 p. 22cm .

© Nov. 3, 1927; lc. Feb. 27, 1928; A—Foreign 37550; Julius Springer.
(28-13994) 5288

Larbaud, Valery, 1881-

... Jaime, bleu, blanc. Paris, Gallimard [1927]

286, [3] p., 1 1. 19cm .

"Un ruban jaune, bleu clair et blanc, a longtemps servi de lien aux
manuscrits qui forment a present cet ouvrage."—Pr6f.

Contents.— Paris de France.— Le moulin d'Inigo Jones.— Lettre
d'ltalie.— "Sa moitie d'orange." — Rldasedlrad les dlcmhypbgf.—Une
journee.—Douze villes ou paysages.—Le vain travail de voir clivers

pays.—Septimanie.—Des prenoms feminins.—200 chambres, 200 salles

de bains.— Disque.— Rouge jaune rouge.— Lettre de Lisbonne k un
groupe d'amis.—Divertissement philologique.—ficrit dans une cabine du
Sud-Bxpress.—Rues et visages de Paris.—La rue Soufflot.

© Nov. 28, 1927 ; lc. Jan. 27, 1928 ; A—Foreign 37302 ; Librairie Galli-

mard. (28-13904) 5289

Lawrence, Margery H.
Bohemian glass, a story of the younger set ; being six months

in the life of Jane Lorimer, art student, by Margery Lawrence.

<2d ed.> [London] Hurst & Blackett, ltd.
t
1928]

336 p. 19|cra
.

© lc. May 18, 1928; A ad int. 11146; pubd. Mar. 23; M. Lawrence, Lon-
don. (28-14323) 5290

Lipschitz, Binem.
Hvorledes finder lsegen ud af hvad den syge fejler? Popu-

laert fremstillet af Binem Lipschitz. Nyk0bing, Falster
t
Cen-

tral-trykkeriet] 1927.
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Lipschitz, Binem—Continued
70 p. 22*cm .

© Mar 1, 1928; lc. Mar. 30: A—Foreign 37685; B. Lipschitz, Nyk0bing,

Falster, Denmark. (28-13426) 5291

London opinion, v. 97, no. 1263, June 16, 1928.

© lc. June 19. 1928; A ad int. 11251
;
pubd. June 8; George Newnes. ltd.,

London. 5292

v. 97. no. 1264, June 23, 1928.

© lc. June 22. 192S: A ad int. 11294; pubd. June 15; George Newnes,
ltd.. London. 5293

Lorimer, Norma Octavia, 1864-

The end of the matter, by Norma Lorimer. London, Hutch-

inson & co., ltd.
t
1928]

2 p. 1., 9-300 p., 1 1. 19i
cm

.

© lc. May 24. 1928: A ad int. 11167: pubd. Mar. 30; N. O. Lorimer,
Perth, Scotland. (28-14324) 5294

McAfee, Cieland Boyd, 1866-

Ministerial practices, some fraternal suggestions, by Cieland

Boyd McAfee ... New York and London, Harper & brothers,

1928.

vi p., 1 1., 220 p., 1 1. 19£cm .

© May 17, 1928 : 2c. and aff. May 19 ; A 1077328 ; Harper & bros.

(28^13329) 5295

McLean, Robert Norris, 1882-

That Mexican ! As he really is, north and south of the Rio
Grande, by Eobert N. McLean ... New York, London [etc.,

Fleming H. Revell company
[

c
1928]

184 p. front., plates. 21cm .

Bibliography : p. 183-184.

© Apr. 21, 1928 ; 2c. and aff. May 4 ; A 1077161 ; Fleming H. Revell co.

(28-13410) 5296

Malcom, Roy, 1881-

The spirit of American democracy, by Roy Malcom . . .
t
Los

Angeles, Caslon printing company, 1928]
40 p. mcm

.

© May 8, 1928 ; 2c. and aff. May 14 ; A 1074522 ; R. Malcolm, Los An-
geles. (28-13310) 5297

Maol-Iosa, pseud.

Franciscan missionary sisters of the Sacred heart in the

United States, 1865-1926, by Maol-Iosa. Peekskill, N. Y.,

Mount Saint Francis, 1927.

xii, 228 p. plates, ports. 20*cm .

© Sept. 6, 1927 : 2c. Nov. 19 ; aff. Nov. 21 : A 1010894 ; P. J. Kenedy &
sons, New York. (28-13228) 5298

[Minnesota. University. Institute on the problems of college

education^

Problems of college education: studies in administration,

student personnel, curriculum, and instruction, edited by Earl
Hudelson, ph. d. Minneapolis, The University of Minnesota
press, 1928.

779



CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTRIES
5299 pt. 1, n. s., v. 25

^Minnesota. University—Continued
xvi p., 2 1., 449 p. incl. 1 illus., map, diagrs., forms. 23^cm .

Proceedings of the first Institute on the problems of college educa-
tion held at the University of Minnesota July 5 to 17, 1927. cf. Prefa-
tory note.

Bibliography at end of one chapter (xxm, p. 299-301)

© May 1, 1928; 2c. May 15; aff. May 14; A 1077254; University of Min-
nesota, Minneapolis. (28-13267) 5299

Moran, P G comp.
Revised labor laws of Ohio, annotated, copyright ... by

P. G. Moran ... Columbus, O., Work publishing company,
1928.

2 p. 1., 3-103, [1] p. 19i
cm

. $0.25

On cover : Columbus edition.

Includes advertising matter.

© May 7, 1928; 2c. and aff. May 17; A 1077299; P. G. Moran, Colum-
bus, O. (28-13473) 5300

Mott, Frank Luther, 1886-

American magazines, 1865-1880, by Frank Luther Mott ...

Iowa City, The Midland press, 1928.

95, [1] p. 24i
cm

.

Thesis (ph. d.)—Columbia university, 1928.

© Mar. 10, 1928; 2c. May 2; aft". Mar. 26; A 1074319; Midland press.

(28-13248) 5301

Nadai, Arpad, 1883-

Der bildsame zustand der werkstoffe, von dr.-ing. A. Nadai
... Mit 298 textabbildungen. Berlin, J. Springer, 1927.

viii, 171, fl] p. illus., diagrs. 24cm .

© Nov. 3, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37796 ; Julius Springer.

(28-13839) 5302

Paul, John Haywood, 1877-

The Savior and the flag, by John Paul ... the substance of

two lectures which the author has delivered on several occa-

sions. Upland, Ind., Taylor university press
[

c1928
]

32 p. 19i
cm

.

© Jan. 2, 1928 ; 2c. and aff. May 16 ; A 1074527 ; J. Paul, Upland, Ind.

(28-13325) 5303

Pedler, Margaret.

Bitter heritage, by Margaret Pedler. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

vi p., 1 1., 359 p. 19i
cm

.

© Apr. 2:0, 1928 ; 2c. and aff. May 23 ; A 1074665 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-13451) 5304

Phillpotts, Adelaide Eden.
A marriage, by Adelaide Eden Phillpotts. London, T. But-

terworth, ltd. ^928]
3 p. 1., 9-288 p. 191cra

.

© lc. May 26, 1928 ; A ad int. 11135 ; pubcl. Mar. 30 ; A. E. Phillpotts,

Eltham, Torquay, Devon, England. (28-14322) 5305
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Pollatschek, Paul.

Die raffination der ole und fette, von direktor Paul Pollat-

schek. Mit 36 abbilclungen. Stuttgart. Wissenschaftliche

verlagsgesellschaft m. b. h., 1927.

112 p. lifts:, fold. pi. (plans) diagrs. 24^cm . {Added t.-p.: MOno-
graphien aus deni gebiete der fett-chemie, hrsg. von prof. dr. K. H.

Bauer ... bd. ix)

Advertising matter: p. 100-112.

© Oct. 15, 1927 ; lc. Jan. 25, 1928 ; A—Foreign 37049 ; Wissenschaftliche

verlagsgesellschaft m. b. h. (28-13667) 5306

Poteat, Edwin McNeill, 1861-

The scandal of the cross; studies in the death of Jesus, by

Edwin McNeill Poteat, to which is added the author's essays

:

"Tolstoy : Religion without redemption" and "Religion and re-

demption". New York and London, Harper & brothers, 1928.

vii p., 1 1., 189 p. 20cm .

© May 17. 1928 ; 2c. and aff. May 19 ; A 1077327 ; Harper & bros.

(28^-13393) 5307

Rath, E. J., pseud.

Something for nothing, by E. J. Rath . . . New York, G. H.
Watt, 1928.

v p., 1 1., 9-288 p. 19|cm .

© Jan. 26. 1928: 2c. May 24; aff. May 22; A 1077429; George Howard
Watt. (28-13497) 5308

Reardon, Leo Francis, 1892-

The unbeliever, by Leo F. Reardon.
t
Fort Worth, The Bun-

ker press] 1928.

l p. l., 355 p. 20|cm .

"Submission copy."

© Mar. 1, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 12 ; A 1068251 ; L. F. Reardon, Fort
Worth, Tex. (28-13452) 5309

Roy, Mrs. Lillian Elizabeth (Becker) 1868-

The adventures of Snooki and Snak, by Lillian Elizabeth

Roy . . . with thirty illustrations by Hale Merritt. New York,

Grosset & Dunlap
[

c1928
]

127 p. incl. front., plates. 21cm .

The story of a rag doll and a wooden jumping-jack.
© May 15, 1928 ; 2c. and aff. May 18 ; aff. May 17 ; A 1074594 ; Grosset &

Dunlap, inc. (28-13322) 5310

The adventures of Sonny and Sue, by Lillian Elizabeth Roy
. . . with thirty illustrations by Hale Merritt. New York, Gros-

set & Dunlap
[

c1928
]

128 p. incl. front., plates. 21$cm .

The story of a rag doll and a wooden jumping-jack.
© May 15, 1928 ; 2c. May 18 ; aff. May 17 ; A 1074595 ; Grosset & Dun-

lap, inc. (28-13321) 5311

Little woodcrafters' fun on the farm, by Lillian Elizabeth

Roy ... illustrated by Walter S. Rogers. New York, Grosset

& Dunlap
[

c1928
]
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JRoy, Airs. Lillian Elizabeth (Becker)—Continued
224 p. front., plates. 19i

cm
.

© May 21, 1928; 2c and aff. May 23; A 1074662; Grosset & Dunlap,
inc. (28-13493) 5312

The Woodcraft girls camping in Maine, by Lillian Eliza-

beth Koy ... illustrated by H. S. Barbour. New York, Gros-

set & Dunlap
[

c1928
]

224 p. front., plates. 19i
cm

.

© May 21, 1928; 2c. and aff. May 23; A 1074664; Grosset & Dunlap,
inc. (28-13494) 5313

Saint-Rene Taillandier, Mme. Madeleine Marie Louise (Che-

vrillon) 1875-

... Kacine, par Mme Saint-Rene Taillandier. Paris, Plon

[

c1927
]

124 p., 2 1. front, (port.) pi., facsim. 19£cm . (Nobles vies—grandes
oeuvres. [11]

)

© Oct. 5, 1927 ; lc. Jan. 27, 1928 : A—Foreign 37272 ; Librairie Plon.

(28-13704) 5314

Schapiro, Jacob Salwyn, 1878-

Civilization in Europe : part i : Ancient and medieval times

;

part ii : Modern times in Europe, by J. Salwyn Schapiro ...

and Richard B. Morris ... Boston, New York
t
etc.] Hough-

ton Mifflin company
t

c
1928]

s p., 1 1., 688, l p. illus. (incl. ports.) maps (part double) 20£cm .

Part ii, by J. S. Schapiro, published separately, 1926, under title

:

Modern times in Europe.
Bibliography : p. [i]-viii at end.

© May 16. 1928; 2c. May 19; aft. May 18; A 1077319; Richard B. Mor-
ris, New York. (28-13238) 5315

Schwyzer, Julius.

Die fabrikation der alkaloide, von dr. Julius Schwyzer. Mit
30 textabbildungen. Berlin, J. Springer, 1927.

2 p. 1., 123, t
l] p. illus., diagrs. 24^cm .

© Nov. 14, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37793 ; Julius Springer.
(28-13995) 5316

Sears, Charles Hatch, ed.

Church city planning, edited by Charles Hatch Sears, D. d.

Philadelphia, Boston [etc.] The Judson press
[

c
1928]

5 p. 1., 273 p. 19icm .

"Published, June, 1926 under the title 'Baptist city planning'."

© May 15, 1928; 2c. and aff. May 19; A 1077339; Judson press.

t© changes in phraseology and in the title] (28-13231) 5317

Shelton, Herbert McGolphin.
Human life, its philosophy and laws; an exposition of the

principles and practices of orthopathy, by Herbert M. Shel-

ton ... Oklahoma City, Okla., How to live pub. co.,
c1928.

4 p. 1., v-xxvi, 3-518 p. ports. 28cm .

© Apr. 6. 1928: 2c. and aff. May 17; A 1077274; H. M. Shelton. New
York. (28-13265) 5318

782



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 49, July, 1928 5323

Smith, June C 1876-

Illinois criminal digest; law, procedure and forms, giving

the decisions of the Supreme and Appellate courts of Illi-

nois, from Breese to and including 326 Illinois Supreme, and
from 1 to and including 244 Illinois Appellate, by June C.

Smith ... 3d ed. Chicago, B. J. Smith & company, 1928.

870 p. 26cra
.

"The work of the revision and preparation of the manuscript has
been done entirely bv Hon. Max Kidder."—Pref.

© Jan. 10. 192S: 2c. Feb. 13; aff. Mar. 30: A 1077445; J. C. Smith. Cen-
tralia. 111. (28-13466) 5319

Snodgrass, Katharine.

... Copra and coconut oil, by Katharine Snodgrass ... Stan-

ford University, Calif., Food research institute
L

c
1928j

xiii, 135 p. illus. (maps) diagrs. 224cm . ([Leland Stanford junior
university. Food research institute] Fats and oils studies, no. 2)

"Attention is focused ... on the economic phases of the subject."

—

Director's pref.

"Bibliographical note" : p. 119-122.

© May 4, 1928 : 2c. and aff. May 10 ; A 1077198 ; Board of trustees of

the Leland Stanford junior univ., Stanford University, Calif.

(28-13279) 5320

L
Spewack, Samuel] 1899-

Mon Paul, the private life of a privateer, by A. A. Abbott

tpseud.} frontispiece by Lu Kimmel. New York, The Macau-
lay company

t

c
1928]

255 p. front. 19i
cm

.

© May 1. 1928 : 2c. May 17 ; aff. May 18 ; A 1074571 ; Macaulay co.

(28-13449) 5321

Stone, Mary Irene.

Plays from Bible stories, by Mary Irene Stone. Kansas
City, Mo., Burton publishing company

t

c192T]

4 p. I., 11-218 p. 20i
cm

.

Contents.—According to your faith.— David anointed king. — Es-
ther.—Living pictures.—Naaman, the Syrian leper.—Nicodemus, a ruler
of the Jews.—Onesimus, the runaway slave.—Stephen, the first Chris-
tian martyr.—The angel's song.

© Feb. 7, 1928 ; 2c. and aff. May 18 ; A 1074569 ; Burton pub. co.

(28-13243) 5322

Taylor, Mrs. Agnes Mundell.

Taylor & Hervey on auction bridge, the essentials of the

game for all players, with the newT laws. London & New York,

G. P. Putnam's *sons [1928]

viii p., 1 L, 11-212 p. 19cm .

© lc. Apr. 12, 1928; A ad int. 11158; pubd. Mar. 14; G. P. Putnam's
sons. (28-14414) 5323

Tillmann, Heinrich.

Lehrbuch der stuckzeit-ermittlung in der maschinenforme-
rei; zugleich einfiihrung in die gesamte stuckzeitermittlung

in der giesserei, von Heinrich Tillmann ... Mit 97 abbildun-

gen. Miinchen und Berlin, K. Oldenbourg, 1927.
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Tillmann, Heinrich—Continued
iv p., 1 1., 158 p. illus. (incl. forms) diagrs. 24cm .

© Sept. 20, 1927; lc. Feb. 27, 1928; A—Foreign 37532; R. Oldenbourg.
(28-13666) 5324

Tinayre, Mme. Marcelle, 1877-

... Une provinciale en 1830. [Paris] P. Lafitte [1927]

3 p. 1., [9]-124, [1] p., 1 1. 17i
cra

. (II y a cent ans)
© Nov. 30, 1927; lc. Jan. 27, 1928; A—Foreign 37316; Librairie Ha-

cbette, Paris. (28-13700) 5325

[Treich, Leon
3
ed.

... L'esprit d'Henry Becque. Paris, Gallimard
t
1927]

3 p. 1., [9]-158 p., 1 1. 17cm . (Collection d'anas sous la direction de
Leon Treich.

t
n° 28]

)

© Sept. 17, 1927 ; lc. Feb. 10, 1928 ; A—Foreign 37462 ; Librairie Galli-

mard. (28-13897) 5326

Vkkland, Ellen Elizabeth.

Women of Assam, by E. Elizabeth Vickland ... edited by
the Department of missionary education of the Board of edu-

cation of the Northern Baptist convention ... Philadelphia,

Boston [etc.] The Judson press
[

c
1928]

8 p. 1.. 179 p. front., plates, ports. 20cm .

Bibliography: p. 177-179.

© May 11, 1928; 2c. and aft'. May 19; A 1077340; Judson press.

(28-18229) 5327

Ward, Christopher.

The saga of Cap'n Iohn Smith; being an account of his

service in the warre in Hungaria with the Turks; his single

combats with three Turkish champions, wherein he was vic-

torious, and how he was taken prisoner by the Turks and sold

for a slave and of his escape therefrom. Also his expedition

into Virginia and his adventures there among the salvages;

being in peril of his life, but saved by an Indian princess.

Furthermore his observations in New England. All written

by Christopher Ward, and adorned with sculptures by F. C. B.

New York and London, Harper & brothers, 1928.

6 p. 1., 3-1(58 p., 1 1. incl. front., illus., plates. 21! cm
.

In verse.

© May 17, 1928; 2c. and aff. May 19; A 1077323; Harper & bros.

(28-13390) 5328

Watson, John Broadus, 1878-

The ways of behaviorism, by John B. Watson ... New York
and London, Harper & brothers, 1928.

4 p. 1., 144 p. 22£cm .

© May 17, 1928; 2c. and aff. May 19; A 1077325; Harper & bros.

(28-13456) 5329

Wells, Webster, 1851-1916.

Modern first year algebra. Rev. By Webster Wells ... and
Walter W. Hart ... Boston, New York

r
etc.] D. C. Heath and

company
[

c
1928]

x, 340 p. illus., diagrs. 19i
cm

.

© May 14, 1928; 2c. and aff. May 19; A 1077303; D. C. Heath & co.

(28-13435) 5330
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Abderhalden, Emil, 1S77-

Lehrbuch der physiojogie in vorlesungen. 4. t. Die motor-

ischen systeme ... Berlin, Wien, Urban & Schwarzenberg,

1927.

xii, 648 p. iilus. (part col.) 25-J cm .

© Apr. 21. 192,7; lc. Mar. 14, 1928; A—Foreign 38110; Urban & Schwar-
zenberg. 5331

Abensour, Leon, 1889-

... Clemenceau intime. Paris, Radot
[

c
1928]

2 p. 1., [7i-190 p., 1 1. pi., ports., facsims. 18£ cm
.

Cover-title : Dans la cage du Tigre ; Clemenceau intime, souvenirs de
son ancien secretaire Leon Abensour ...

© Jan. 14. 1928; lc. Feb. 17: A—Foreign 37708; Editions Radot.
(28-14032) 5332

Allen, Albert Cooper.

The little shepherd of Lava Lake, by Albert Cooper Allen

. . . New York, G. H. Watt, 1928.

305 p. 19£cra
.

© Jan. 26. 1928: 2c. May 24; aff. May 22; A 1077428; George Howard
Watt. (28-13453) 5333

Altschuler, Charles Herman.
... French idiomatic constructions and French subjunctive,

prepared by Charles H. Altschuler ... New Haven, Conn.

[The Tuttle, Morehouse & Taylor company, c 1928
3

56 p. 21cm .

© Apr. 28, 1928; 2c. May 14; aff. May 15; A 1074530; C. H. Altschuler,
New Haven. (28-13580) 5334

American medical association. Section on ophthalmology.

Papers to be presented ... Minneapolis, June 11-15, 1928.

[Chicago, American medical association, 1928]

4 p. 1., [11,-216 p. illus., col. pi., tables, diagrs. 21^cm .

© May 16, 1028 ; 2c. May 2:1 ; aff. May 19 ; A 1074628 ; Amer. medical
assn. 5335

Aminoff, Constance Leonie Caroline (Borgstrom) friher-

rinna, 1870-

... Arrogance, by Leonie Aminoff. New York, E. P. But-
ton & company

[

c
1928]

3 p. 1., 3-383 p. 20cm . (Her Torchlight series of Napoleonic ro-

mances. [VIII])

© May 23, 1928; 2c. and aff. May 25: A 1074703; E. P. Dutton & co.

(28-13489) 5336

Auclair, Marcelle.

... Toya ... Paris, Gallimard ,1927]

3 p. 1., t
9]-221 p.. 1 1. 19cm .

© Nov. 22, 1927; lc. Dec. 30; A—Foreign 36746; Librairie Gallium rd.

(28-13889) 5337

Ball, Francis Kingsley, ed.

... Introduction, questions, and glossary by Francis Kings-
ley Ball [in the book entitled] The talisman, a tale of the
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5338 pt. 1, n. s., v. 25

Ball, Francis Kingsley—Continued

crusaders, by Sir Walter Scott, baronet ... Illustrated by

Charles E. Brock. Boston, New York [etc.] Ginn and com-

pany
[

c1928]

ix, 426 p. incl. front., illus. 19i
cm

.

© May 15, 1928 ; 2c. May 19 ; aff. May 18 ; A 1077347 ; Ginn & co.

5338

Bassoe, Peter, ed.

... Nervous and mental diseases, ed. by Peter Bassoe ...

Chicago, The Year book publishers
[

c
1928]

387 p. pi. 19cm . (Practical medicine series ... Series 1927)
© May 14, 1928 ; 2c. and aff. June 6 ; A 1077618 ; Year book publishers.

5339
Berg, Bengt Magnus Kristoffer, 1885-

Arizona Charleys pojke, av Bengt Berg. Stockholm, P. A.

Norstedt & soner [1927]

323 p. I9£cm .

© Nov. 8, 1927; lc. Feb. 4, 1928; A—Foreign 36985; Bengt Berg, Tar-
nanas, Sweden. (28-13856) 5340

Bibesco, Marthe Lucie (Lahovary) "Princesse G.V. Bibesco."

Catherine-Paris, by Princess Marthe Bibesco, translated by
Malcolm Cowley. New York, Harcourt, Brace & company

[

c1928
]

vi, 368 p. 19^cra
.

© May 3, 1928 ; 2c. and aff. May 24 ; A 1077424 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-13444) 5341

Binet-Valmer, Gustave, 1875-

... Irina, Pexilee. Paris, E. Flammarion [1928]

282 p., 2 1. 18^cm .

At head of title : Binet-Valmer.
Contents.—Irina, l'exilee.—Quatre jeunes filles et le jeune homme

incertain.—Les fantomes.
© Apr. 26, 1928; lc. May 5; A—Foreign 37825; Ernest Flammarion.

(28-13901) 5342

Bloom, Ursula.

Candleshades, the story of a soul, by Ursula Bloom ... New
York, G. H. Watt, 1928.

301, [1] p. 19£cm .

© Jan. 26, 1928 ; 2c. May 24 ; aff. May 22 ; A 1077431 ; G. Howard Watt.
(28-13445) 5343

Brach, Paul.

... La protegee, roman. Paris, E. Flammarion [1928]

249, [1] p. 18i
cm

.

© Apr. 19, 1928 ; lc. May 5 ; A—Foreign 37824 ; Ernest Flammarion.
(28-13903) 5344

Bradi, Lorenzi de.

... La Corse inconnue ... Paris, Payot, 1928.

2 p. 1., c
7]-304 p. 19*cm .

© l>c 15. 1927 ; lc Feb. 10, 1928 ; A—Foreign 37437 ; Payot.
(28-13869) 5345
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Brigham, Albert Perry, 1855-

Commercial geography, by Albert Perry Brigham. Rev.

ed., with questions. Boston, New York
t
etc.] Ginn and com-

pany
[

c1928
]

xv, 489 p. front., illus., maps, diagrs. 20cm .

Contains bibliographies.

© May 10. 1928; 2c May 19; aff. May 18; A 1077348; A. P. Brigham.

Hamilton. X. Y. (28-13474) 5346

Brock, Charles E., illus.

... [Illustrations] by Charles E. Brock ,in the book en-

titled] The talisman, a tale of the crusaders, by Sir Walter

Scott, baronet, edited with introduction, questions, and gloss-

ary, by Francis Kingsley Ball ... Boston, New York [etc.]

Ginn and company
t

c
1928]

ix. 426 p. incl. front., illns. 19|cm .

© May 15, 1928 ; 2c. May 19 ; aff. May 18 ; A 1077347 ; Ginn & co.

5347

Burns, James Anderson.

The crucible, a tale of the Kentucky feuds, by Burns of the

mountains. Oneida, Ky., The Oneida institute, 1928.

125, [1] p., 1 1. incl. front., illus. (incl. ports.) 23|cm .

© Feb. 27, 1928: 2c. and aff. May 21; A 1074631; J. A. Burns, Oneida,

Ky. (28-13549) 5348

Calzini, Raffaele, 1887-

... La collana d'ambra. Milano, Fratelli Treves, 1928.

2 p. 1., 227 p., 1 1. 19cm .

"Novelle."

© Feb. 15, 1928; lc. Mar. 17; A—Foreign 37264: R. Calzini, Rome.
(28-14053) 5349

Campbell, John Lome, 1849-

The Bible under fire, by John L. Campbell . . . with an intro-

duction by Robert Dick Wilson ... New York and London,
Harper & brothers, 1928.

xxi, 285, [1] p. front., plates, facsims. 21i
cm

.

Contents.—pt. I. Tbe higher or destructive criticism of the Bible.

—

pt. II. Modernism.—pt. III. Organic evolution.

© May 17, 1928 ; 2c. and aff. May 19 : A 1077330 ; Harper & bros.

(28-13454) 5350

Le cardinal Mercier (1851-1926) Bruxelles, L. Desmet-
Verteneuil, 1927.

3 p. 1.. 5-414, ccxxxii p., 1 1. incl. illus., plates, ports., facsims. col.

mounted plates, ports, (part col. mounted) facsims. 32x25cm
.

Pages numbered in roman are interspersed.
"Cet ouvrage ... a ete' publie sous les auspices d'un Comity interna-

tional d'honneur avec le haut agrement des autorites diocesaines de Ma-
lines."—p. 6.

"Essai de bibliographic" : p.
r
339]-376 ; "Notes iconographiques"

:

p. [377]-392.

© Dec. 15, 1927: lc. Feb. 10. 1928; A—Foreign 37443; Louis Desmet-
Verteneuil. (28-13801) 5351
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Connor, Glenn A,

Thunderbolt, bv Glenn A. Connor. New York, G. H. Watt,
1928.

vi p., 1 1., 9-317 p. 19|cm .

The story of a stallion.

© Jan. 26, 1928 ; 2c. May 24 ; aff. May 22 ; A 1077433 ; G. Howard Watt.
(28-13595) 5352

Cooke, L. L., school of electricity.

Practical auto wiring diagrams; layouts and complete elec-

trical connections of starting, lighting and ignition equipment
on 113 makes and 993 yearly models of American passenger

cars, trucks and busses from 1920 to 1928; prepared from
original sources and especially arranged for practical shop
work in the hands of garage and service station repairmen
and troubleshooters

t
by] Engineering department, L. L. Cooke

school of electricity. 1928 ed. Chicago, The Cooke company,
1928.

190 1. diagrs. 29cm .

Issued also by the Chicago motor training corporation under the title

Job-way auto wiring diagrams.

© Apr. 24, 1928; 2c. Apr. 27; aff. May 7; A 1077204; B. W. Cooke co.

(28-13500) 5353

Coty, Francois, 1874—

... Contre le communisme. Paris,, B. Grasset, 1927.

2 p. 1., t
7]-363 p., 1 1. 19cm .

© Dec. 21. 1927; lc. Feb. 10, 1928; A—Foreign 37406; Bernard Grasset.
(28-13770) 5354

Crumpton, Claudia E.

Junior high school English, bk. 3. By Claudia E. Crump-
ton . . . and James Fleming Hosic . . . New York, Boston [etc.]

American book company
t

c
1928]

x, 374 p. illus. 19cm .

© June 2, 1928 ; 2c. and aff. June 5 ; A 1074843 ; Amer. book co.

5355

Dahlsgaard, Marius.

... Umulig. Illustreret af Axel Mathiesen.
t
K0benhavn]

S. Hasselbalch, 1926.

139, [1] p. illus. 20cm .

"Fortselling for ungdommen."
© Sept. 8, 1926; lc. Jan. 4, 1928 ; A—Foreign 36833 ; Marius Dahlsgaard,
% Hasselbalch, Copenhagen. (28-13819) 5356

Daniel, John Franklin, 1873-

The elasmobranch fishes, by J. Frank Daniel ... Berkeley,

Calif., University of California press, 1928.

xi, 332 p. illus.. plates (part col., part fold.) 27cm .

"Second edition."

Bibliography at end of each chapter.

© Ara\ 30, 1928; 2c. May 11; aff. May 21; A 1077400; J. F. Daniel,

Berkeley, Calif. (28-13541) 5357
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Deutsch, Samuel.

How to prove a prima facie case, by Samuel Deutsch ...

and Simon Balicer ... New York, Prentice-Hall, inc., 1928.

xxi, 604 p. 23i
cra

.

© Apr. 2:-!. 1928; 2c. and aft*. May 17: A 1077297: Prentice-Hall. inc.

(28-13404) 5358

Divisia, F.

Eeonomique rationnelle, par F. Divisia ... preface de M. C.

Colson ... avec 40 figures dans le texte. Paris, G. Doin & c'-%

1928.

[iii]-xxxii, 443 p. diagrs. 17*cm . (Half-title: Encyclopedic scienti-

fique, pub. sous la direction du D r Toulouse Bibliotheque de mathe-
matiques appliquees, M. d'Ocagne, directeur)

"Index bibliograpbique des ouvrages cites" : p. [435]-436.

© Oct. 20, 1927 : lc. Feb. 24, 1928 : A—Foreign 37G91 ; Gaston Doin &
cie. (28-13771) 5359

Dreiser, Theodore, 1871-

... Eine amerikanische tragodie, roman ... Berlin [etc.] P.

Zsolnay, 1927.

3 v. 20cm .

"Die ubersetzung aus dem englischen besorgte Marianne SchSn.'"

"Erstes bis zebntes tausend."
© Oct. 28, 1927 : lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37805 : P. Zsolnay verlag,

ges. m. b. h. (28-13887) 5360

Fauchois, Rene, 1882-

... Comedies. [£.] in. Mademoiselle Jockey; L'aifaire cle

la rue Dupetit-Thouars ; L'enfant de coeur, Paris, Librairie

theatrale, 1927.

3 p. 1.,
L
3]-391 p., 1 1. 19cm .

© Jan. 23, 1928 ; lc. Mar. 9 : A—Foreign 38024 ; Louis Stiquel, Paris.

5361
Fitzhugh, Percy Keese, 1876-

Roy Blakeley's happy-go-lucky hike, by Percy Keese Fitz-

hugh ... illustrated by H. S. Barbour. Published with the

approval of the Boy scouts of America. New York, Grosset

& Dunlap [1928}
vi p., 1 1., 230 p. front., plates. 19*CID

.

© May 21, 1928: 2c. and aff. May 23 : A 1074663 ; Grosset & Dunlap. inc.

(28-13560) 5362

Foley, Charles, 1861-

... La flamme s'eteint, roman. Paris, E. Flammarion [1928]
283 p., 1 1. 18icm .

© Mar. 22, 1928; lc. Apr. 6: A—Foreign 37645; Ernest Flammarion.
(28-14049) 5363

Forrest, William Mentzel, 1868-

King or shepherd? The Song of Solomon newly rendered

and for the first time given as a complete drama, by William
Mentzel Forrest. Boston, The Stratford company

t

c
1928]

3 p. l., ix, 54 p. I9icm .

© May 12. 1928: 2c. May 15: aff. May 17; A 1074568; Stratford co.,

publishers. (28-13572) 5364
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Frank, Bernard.

... En plongee, contes sous-marins. Paris, E. Flammarion

[
°1928

]

256 p., 2 1. 19cra
.

© Mar. 8, 1928; lc. Mar. 16; A—Foreign 37325; Ernest Flammarion.
(28-14052) 5365

Ganzfried, Solomon, 1800?-1886.

vbw T-aroD Diffinj d^s dj? -rnjj \rbw map
in tjj dj? ... nnssjw no^ n . 1. nxo piy dehj

,onvsn w,DnnDn/rn rrn^D *[ps miso b'oon

tikd . . . nnoey now jmyapn rr6 ,rois»n mjm
,pnvrj—a'&B^b . .

. rwsnS'e; nwahri ... jNmbyD in
[Leipzig, New York, 1927] .IT'S^n

2 v. in 1. illus., tables. 23*cm .

Title (transliterated) : Kizzur Shulhan Arukh.
© Feb. 16, 1928 ; lc. Feb. 16 ; A—Foreign 37147 ; David Feldmann, Leip-

zig, Germany. (28-13827) 5366

Garrick, David, 1717-1779.

The diary of David Garrick, being a record of his memora-
ble trip to Paris in 1751, now first printed from the original

ms. and edited by ByHis Clair Alexander, with illustrations

and collotype facsimiles of the ms. New York, Oxford uni-

versity press, 1928.

x, 117 p. front., plates, port., facsims. 204cm .

"Five hundred and seventy-five copies of this book have been printed
upon Milton laid paper of which five hundred and fifty are for sale."

© May 10, 1928; 2c. and aft". May 18; A 1074588; Oxford univ. press,

Amer. branch. (28-13556) 5367

Gaument, Jean.

... J'aurais tue • • • Paris, B. Grasset, 1927.

3 p. it, [3]-220 p., 2 l. 19cm .

At head of title : Jean Gaument et Camille Ce\
Contents.—J'aurais tue . . .—Mademoiselle de Brametot.—Du pied

gauche.
© Oct. 20, 1927 ; lc. Dec. 30 ; A—Foreign 36733 ; Bernard Grasset.

(28-13893) 5368

Georgia. Court of appeals.

Reports of cases decided ... at the March and October terms,

1927 and March term, 1928. v. 37. Stevens and Graham,
reporters. Atlanta, The Harrison company, 1928.

liii, 960 p. 22icm .

© June 5, 1928; 2c. and aff. June 7; A 1074888; State of Georgia,
Atlanta. 5369

Germaine, Mother M 1860-

Odes and fancies, by Mother M. Germaine ... New York,
P. J. Kenedy & sons, i928.

v. 229 p. front. 19*cm .

© Apr. 26, 1928: 2c. May 10: aff. May 11; A 1074449; P. J. Kenedy &
sons. (28-13525) 5370
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Gober, George Fletcher.

Gober's Georgia evidence, being a presentation of the law

of evidence as enforced in Georgia from the Code and deci-

sions of the higher courts ... By Geo. F. Gober ... Atlanta,

Printed by the Stein printing co., 1928.

1158 p. 23*cra
.

© May 15, 1928; 2c. and aff. May 17; A 1077276: Alice Blackwell Gober,
Marietta, Ga. (28-13465) 5371

Grand-Carteret, John, 1850-

... I/histoire—la vie—les mceurs et la curiosite par l'image,

le pamphlet et le document (1450-1900) t. 2 e
... Paris,

Librairie de la curiosite et des beaux-arts, 1927.

3 p. 1., 470, [2] p. col. front., illus., plates (part col., part fold.) ports,

facsims. 31cm .

© Nov. 18, 1927 : lc. Mar. 23, 1928 ; A—Foreign 38205 ; Martin Dupuis,
Paris. 5372

Gredsted, Torry.

... Jean Piaggi. Illustreret af Axel Mathiesen.
L
K0ben-

havnj S. Hasselbalch, 1926.

144 p. illus. (incl. map) 20cm .

A story from Corsica.

© Sept. 8, 1926: lc. Jan. 4, 1928; A—Foreign 36829; Torry Gredsted,
% Hasselbalch, Copenhagen. (28-13820) 5373

Hanotaux, Gabriel.

... Histoire de la nation franchise, t. viii. Histoire mili-

taire et navale. 2 e
vol. De la Constituante ail Directoire, par

le general Mangin: Du Directoire a la Guerre de 1914, par le

marechal Franchet d'Esperey; la Guerre de 1914—1918, par

Gabriel Hanotaux ... Paris, Societe de 1'histoire nationale

E
etc, 1927]

4 p. 1., 3-646 p. illus. (incl. ports.) col. plates. 29icm .

© Jan. 15, 1928; lc. Mar. 9: A—Foreign 38056; Librairie Plon. Paris.

5374
Hardy, Thomas, 1840-1928.

Talks with Thomas Hardy at Max gate, 1920-1922, by Vere
H. Collins. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & com-
pany, inc., 1928.

xv, [1], 84, [1] p. 22|cm .

© Apr. 13, 1928; 2c. and aff. May 18; A 1074553; Doubledav, Doran &
co., inc. (28-13574) 5375

Herzberg, Max John, eel.

[Introductory and supplementary chapters, study sugges-

tions and glossary] by Max J. Herzberg
t
in the book entitled]

Shakespeare's Julius Caesar, with its historical and literary

background ... Boston, New York [etc.] D. C. Heath and
company

t

c
1928]

exxxix, [2j, 174 p. front., illus., plates, diagrs. 17cm .

© May 12, 1928 : 2c. May 18 ; aff. May 17 ; A 1074586; D. C. Heath & co.
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Hirsch, Charles Henry, 1870-

... L'affaire Sauvenir, roman. Paris, E. Flammarion [1928]

285, [1] p. 18*cm .

© Mar. 1, 1928 ; 1c. Mar. 16 : A—Foreign 37321 ; G. H. Hirsch, Paris.

(28-13890) 5377

Houben, Joseph, 1875-

Fortschritte cler heilstoffchemie, dargestellt von dr. J. Hou-
ben ... 1. abt. Das deutsche patentschriftwesen. 2., 3. bd.

Berlin und Leipzig, W. de Gruyter co., 1927.

2 v. illus. 27|cm .

© Nov. 21, 1927; lc. each Mar. 14, 1928; A—Foreign 38112; Walter de
Gruyter & co. 5378

Hurst, Vida.

Diana, by Vida Hurst ... New York, Grosset & Dunlap
^1928]

2 p. 1., 305 p. 19|cm .

© May 21, 1928; 2c. and aff. May 23; A 1074660; Bell syndicate, inc.,

New York. (2:8-13446) 5379

In honor of the ninetieth birthday of Charles Frederick John-
son, professor of English in Trinity college, 1883-1906;

papers, essays, and stories by his former students, edited by
Odell Shepard and Arthur Adams ... Hartford, Trinity

college, 1928.

379 p. front, (port.) 231cm .

Contents.—Charles Frederick Johnson: biographical, genealogical,
by A. Adams.—Connecticut's place in colonial history, by C. M. An-
drews.—How much social work can a community afford? by L. Purdy.

—

The natural history of dragons, by C. G. Child.—Observation and
imagination in Coleridge and Poe : a contrast, by H. M. Belden.—The
Platonic dialogue, by P. H. Frye.—What value Christianism? by the
Rev. J. S. Littell.— Causes and prediction of earthquakes, by W
Bowie.—The masterpiece of Luigi Capuana, by H. L. Cleasby.—The
Christianity of the fourth Gospel, by the Rev. C. B. Hedrick.—Correct-
ness, by the Rev. M. B. Stewart.—An optimistic realist, Ernst Zahn, by
B. Q. Morgan.—The hermit story, as used by Voltaire and Mark Twain,
by F. A. G. Cowper.—Thumbnail classics. Jack Harker at Yalovard,
by P. Curtiss.—The man who heard everything, by W. Trumbull.

—

"Whiskey, bullets, and ..."—The novelist takes to real estate, by R.
Wright.

*

© May 14, 1928; 2c. May 21; aff. May 19; A 1074623; Trustees of

Trinity college. (28-13594) 5380

Institute for government research, Washington, D. C.

. . . The problem of Indian administration ; report of a survey

made at the request of Honorable Hubert Work, secretar}^ of

the interior, and submitted to him, Februar}^ 21, 1928. Sur-

vey staff: Lewis Meriam, technical director; Ray A. Brown,
Henry Roe Cloud, Edward Everett Dale . . . [and others] Balti-

more, Md., The Johns Hopkins press, 1928.

xxii, 872 p. 22^cm . (Its Studies in administration)

© May 17, 192:8: 2c. May 19; aff. May 22; A 1077399; Institute for gov-
ernment research, Washington. (28-13503) 5381

792



PART I, BOOKS, GROUP T

no. 50, July, 1928
'

5388

Jakeman, Adelbert M ed.

Pine tree poems, edited by Adelbert M. Jakeman ... Au-
burn, Me., Press of Merrill & Webber company

[

c
1928]

174 p. 17cm .

© May 2, 1928; 2c. May 7: aff. May 5 ; A 1^74365; A. M. .T;ikeman, Rum-
ford. Me. (28-13515) 5382

Kaloria, John B.

Guidance and cheer for the whole year, by Rev. John B.

Kaloria. Boston, The Christopher publishing house
t

c
1928]

106 p. 2(Hcm .

© May 1, 192S : 2c. May 17 ; aff. May 15 ; A 1074565 ; Christopher pub.

house. (28-13573) 5383

Keller, Helen Adams, 1880-

... The story of my life, by Helen Keller. New school ed.

With teaching and study helps by Eleonore Pollak-Ottendorff

Boston, New York fete.] Houghton Mifflin company

[

c1928
]

xvi, [3]-202 p. 18cm . (The Riverside literature series)

"Suggestions for further reading" : p. 191-192.

© May 18, 1928 ; 2c. May 21 ; aff. May 19 ; A 1077380 : Houghton Mifflin

co. (28-13468) 5384

Kurz, Karl Friedrich, 1878-

Die goldene woge, roman von Karl Friedrich Kurz. Braun-
schweig [etc.] G. Westermann

[

c1927
]

326 p. 19J
cm

.

© Oct. 17. 1927; 1c. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37775; Georg Wester-
mann. (28-13855) 5385

Leblond, Marius, 1877-

... La damnation, roman contemporain. Paris, J. Ferenczi
et fils [1927]

463, [1] p. 19cm . (Their Les martyrs de la Republique. in)

At head of title : Marius-Ary Leblond.

© Nov. 1, 1927; lc. Nov. 28; A—Foreign 36514; J. Ferenczi & fils.

(28-13883) 5386

Levinthal, Israel Herbert, 1888-

Steering or drifting—which? Sermons and discourses, by
Israel Herbert Levinthal . . . with a prefatory note by the Very
Rev. Dr. J. H. Hertz ... New York and London, Funk &
Wagnalls company, 1928.

xviii, 313 p. 22^c™.

© May 17, 1928 : 2c. and aff. May 22 ; A 1074666 ; Funk & Wagnalls co
(28-13455) 5387

Long, Mason.
A college grammar, by Mason Long ... New York, The

Ronald press company
[

c1928
]

y, 323 p. 22cm .

© May 18, 1928 ; 2c. and aff. May 21 ; A 1074629 ; Ronald press co.
(28-13585) 5388
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McNeile, Herman Cyril.

The female of the species, b}r Sapper
{
pseud. chap. 7

(contd.)]-9.

( In Strand magazine, May, 1928)

© le. June 20, 192:8; A ad int. 11268; pubd. Apr. 25; H. C. NcNeile.
Territet, Switzerland. 5389

Margueritte, Mine. Lucie Paul.

... Souvent femme varie, suite dialoguee. Paris, E. Flam-
marion

[

C
192T]

246 p., 2 l. 19cm .

© Mar. 15, 1928 ; 1c. Apr. 6 ; A—Foreign 37642 ; Ernest Flainmarion.
(28-14056) 5390

Martinon, Suzanne.

... L'orgueilleuse. Paris, Plon [1927]

4 p. 1., 3-253 p., 1 1. 19cm .

© Nov. 28, 1927 ; lc. Jan. 27, 1928 ; A—Foreign 37279 ; Librairie Plon.
(28-13891) 5391

Mayo clinic, Rochester, Minn.

Collected papers of the Mayo clinic and the Mayo founda-

tion. Ed. by Mrs. M. H. Mellish and H. Burton Logie, m. d.

v. 19, 1927 ... Philadelphia and London, W. B. Saunders
company, 1928.

xx, 1330 p. illus., tables, diagrs. 24icra
.

© May 24, 1928 ; 2c. and aft
3

. May 31 ; A 1074789; W. B. Saunders co.

5392
Meisel, Hans, 1900-

Torstenson, entstehung einer diktatur, roman von Hans
Meisel. Berlin, S. Fischer

t

c
1927]

3 p. 1., [9J-300 p., 1 1. 20| x 12cm .

"1. bis 4. auflage."

© Sept. 29, 1927 ; lc. Feb. 27, 1928 ; A—Foreign 37525 ; S. Fischer verlag
a.-g. (28-13896) 5393

Meneely, Alexander Howard, 1899-

The War department, 1861; a study in mobilization and
administration, by A. Howard Meneely ... New York, Co-

lumbia university press; London, P. S. King & son, ltd., 1928.

400 p. front, (port.) 23cm . (Half-title: Studies in history, ecouoin-
ics and public law, ed. by the Faculty of political science of Columbia
university, no. 300)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1928.

Bibliography : p. 378-386.

© Apr. 27, 1928; 2c. May 16; aff. May 8; A 1074549; A. H. Meneely,
Amherst, Mass. (28-13550) 5394

Meric, Victor.

... Le crime des vieux; histoire extravagante ... Paris, Les
Editions de France, 1927.

3 p. 1., xxxix, 281 p., 2 1. 19cm .

© Dec. 10, 1927 ; lc. Jan. 27, 1928 ; A—Foreign 37363 ; V. Meric, Paris.

(28-14055) 5395
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Mocatta, Frances.

The forbidden woman, by Frances Mocatta. New York.

G. H. Watt, 1928.

5 p. I., 9-317 p. 19icm .

"Fourth printing, May 10. 1928."

© May 2. 11)28: 2c. May 24: all'. May 22; A 1077430: George Howard
Watt. (28-13447) 5396

Mont, Rafael Pineda de.

... Les deux passions de Pedro Perecla, roman. Paris, Le
Livre de Paris [1927]

2 p. 1., [7]-327 p. 19cm .

At head of title : Raphael de Mont.
© Apr. 3, 1927: lc. Feb. 10, 192S : A—Foreign 37477; Livre cle Paris.

(28-13892) 5397

Morris, Robert Hugh, 1876-

The prince and the pig's gate, and other sermons in story

by Robert Hugh Morris; with illustrations by Paul Martin.

New York and London, Harper & brothers, 1928.

viii p., 2 1., 203. [1] p. front., plates. 20cm .

© May 17. 1928; 2c. and aft. May 19: A 1077333: Harper & bros.

(28^-13490) 5398

Mussolini, Benito, 1883-

... II nuovo stato unitario italiano; con quattro autograft.

Milano, A. Mondadori, 1927.

2 p. 1., 7-110, [1] p., 1 1. 22|cm
. (On cover: IIoXiTela, biblioteca di

cvltvra politica e sociale)

Contents.—La salute fisica del popolo italiano e della razza.

—

L'assetto amministrativo della nazione.—Le direttive politiche dello

stato fascista.

© June 20, 1927 ; lc. Nov. 5 ; A— Foreign 37209 ; Casa editrice A. Mon-
dadori. (28-13936) 5399

Nelson, Byron Christopher.

"After its kind", the first and last word on evolution, by
Byron C. Nelson ... Minneapolis, Augsburg publishing house

[

c1927
]

156, [3] p. incl. front., illus. 20|cm .

"2nd revised edition."

© May 10, 1928: 2c. and aff. May 19; A 1077343; Augsburg pub. house.
(28-13434) 5400

Oregon. Supreme court.

Reports of cases decided ... James AY. Crawford, reporter,

v. 122. From June 29, 1927, to November 15, 1927. San
Francisco, Bancroft-AYhitney company, 1928.

xxxix, 809 p. 22icm .

© May 24. 1928: 2c. June 6; aff. June 4; A 1077610: Bancroft-Whitnev
co. 5401

Oxford and Asquith, Margot Asquith, countess of.

What life has taught me.
(In London Evening news)

© lc. June 4, 192S ; A ad int. 11255 ; pubd. May 15 : Emma Alice Mar-
garet Tennant Asquith, countess of Oxford and Asquith, London.

5402
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t
Parker, John Scott

3
1873-

Where and how, a corporation hand book, containing the

laws of Delaware, New Jersey, New York and Pennsylvania

in relation to the incorporation, regulation and taxation of

business corporations, and the admission, regulation and taxa-

tion of foreign business corporations, with an introductory

chapter on the formation and management of business cor-

porations in general, with forms and precedents, by William
B. Devoe ... 8th ed., rev. to January 1, 1928. New York,

The Broun-Green company, 1928.

xvi, 402 p. 24cm .

"John S. Parker, the author and reviser of the earlier editions."

—

Publisher's note.

© Mar. 23, 1928; 2c. and aff. May 15; A 1077255; Broun-Green co.

(28-13470) 5403

Phillips, Walter Shelley, 1867-

Indian tales for little folks, by W. S. Phillips (El Coman-
cho) illustrated with eleven full page colored plates, repro-

duced from water color paintings by the author and further

embellished with several hundred little Indian drawings, with
explanatory key list so little folks can understand them. New
York, The Piatt & Munk co. inc.

[
°1928

]

6 p. 1., 9-80 p. incl. front., illus. (part col.) col. plates. 221 x 29cm .

© Mar. 24, 1928 ; 2c. and aff. May 23 ; A 1074671 ; Piatt & Munk co., inc.

[© revision] (28-13507) 5404

Pohlmann, Frau Olga, 1880-

Hans Kleberg, roman aus dem Nurnberg Albrecht Diirers,

von Olga Pohlmann. [1.-4. aufl.] Breslau, Bergstadtverlag

[1926]

214 p. ports. 18i
cm

.

© Nov. 15, 1926 ; lc. Jan. 5, 1928 ; A—Foreign 36951 ; Bergstadtverlag.
(28-13702) 5405

Ponten, Josef, 1883-

... Romisches idyll. Berlin-Grunewald, Horen-verlag, 1927.

90 p., 1 1. 23i
cm

.

"Erstes bis drittes tausend."
Errata slip laid in.

© Sept. 28, 1927; lc. Feb. 27, 1928; A—Foreign 37529; Horen-verlag,
g. m. b. h. (28-14050) 5406

Posgate, Mrs. Helen Belle Smith.
... Advanced French composition, by Helen B. Smith Pos-

gate ... New York, London [etc.] Oxford university press,

1928.

xvi, 206 p. front., plates, double map. 18*cm . (Oxford French series,

by American scholars, general editor : R. Weeks)
© May 10, 1928; 2c. and aff. May 18; A 1074587; Oxford univ. press,

Amer. branch. (28-13512) 5407

Punch, v. 174, no. 4529, Apr. 25, 1928.

© lc. June 22, 1928 ; A ad int. 112,93 ; pubd. Apr. 25 ; Herbert Heather,
London. 5408
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Reynolds, Martha May, 1893-

Negativism of pre-school children ; an observational and ex-

perimental study, by Martha May Reynolds ... New York
city, Teachers college, Columbia university, 1928.

viii, 126 p. 231 cm
. (Teachers college, Columbia university. Contri-

butions to education, no. 288)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1928.

Bibliography : p. 125-126.

© Apr. 19. 1928; 2c. May 3: aff. May 5; A 1077101; Teachers college,

Columbia univ. (28-13471) 5409

Ribet, Pia.

... Dalle Alpi trentine; ovvero, La triste verita'—il triste

ricordo—la triste fine. Hazleton, Penna., International print-

ing company
[

c
1927]

3 p. 1.. 201 p. illus. (port.) 21cm .

© Jan. 1, 1928: 2c. Mar. 24; aff. Apr. 19; A 1074239; P. Ribet. Potts-

ville, Pa. (28-13597) 5410

Rodgers, Martin A 1888-

A handbook of stunts, by Martin Rodgers ... with an intro-

duction by Jesse Feiring Williams ... New York, The Mac-
millan company, 1928.

xii p., 1 1., 515 p. illus., diagrs. 20^cm .

Material that should prove of practical value as a supplement to the
present programs of physical education.

Bibliography ; p. 500-501.

© Apr. 24. 1928 ; 2c. and aff. Apr. 25 ; A 1074149 ; Macmillan co.

(28-13517) 5411

[Rogers, Ruth]
The wrecker, serialised by Ruth Alexander

{
pseud. In-

stalment 12] Conclusion.
(In- Answers magazine)

© lc. June 20, 1928 ; A ad int. 11269 ;
pubd. Apr. 21 ; R. Rogers, London.

5412
Saint-Ogan, Lefebvre.

... Les disgraces amoureuses de M. Vaux du Mouron, finan-

cier; roman. Paris, E. Flammarion [1927]

248 p. 18i
cm

.

© Dec. 8, 1927; lc. Dec. 21: A—Foreign 36511; Ernest Flammarion.
(28-13895) 5413

Scheffel, Joseph Viktor von, 1826-1886.

Joseph Victor von Scheffel, briefe ins elternhaus, 1843-

1849; im auftrage des Deutschen Scheffelbundes eingeleitet

und herausgegeben von dr. Wilhelm Zentner. Karlsruhe, A.
Graff, 1926.

2 p. 1.. vii-xxxxvi,
r
l]. 296. [2] p. pi., ports. 21cm .

© Jan. 2. 1926 ; lc. May 4 ; A—Foreign 37743 ; Armin Graff.
(28-13888) 5414

Scott, Sir Walter, hart., 1771-1832.

The talisman, a tale of the crusaders, by Sir Walter Scott,

baronet, edited with introduction, questions, and glossary, by
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Scott, Sir Walter, hart.—Continued
Francis Kingsley Ball, illustrated by Charles E. Brock. Bos-

ton, New York [etc.] Ginn and company
[

c
1928]

ix, 426 p. incl. front., illus. 19|cm .

Glossary : p.' 419-426.

© May 15, 1928 ; 2c. May 19 ; aff. May 18 ; A 1077347 ; Ginn & co.
t© in-

troduction, questions, glossary, and illustrations] (28-13296) 5415

Segond, Joseph Louis Paul, 1872-
..." L'esthetique du sentiment. Paris, Boivin & c

,e

t

c
1927]

xviii, 154 p., 1 1. 19i
cm

. (Bibliotheque de la Revue des cours et

conferences)
At head of title: ... J. Segond.

© Dec. 2, 1927 ; lc. Jan. 27, 1928 ; A—Foreign 37350 ; Boivin & co.

(28-13685) 5416

Shakespeare, William, 1564-1616.

Shakespeare's Julius Caesar, with its historical and literary

background, edited by Max J. Herzberg ... Boston, New
York

t
etc.] D. C. Heath and company

[

c1928
]

cxxxix, [2], 174 p. front., illus., plates, diagrs. 17cm .

Bibliography : p. 144-149.

© May 12, 1928 ; 2c. May 18 ; aff. May 17 : A 1074586 : D. C. Heath & co.

[© introductory and supplementary chapters, study suggestions and
glossary] (28-13242) 5417

Silaine, Gabriel.

... William Dixon et son amour. Paris, Calmann-Levy

[
1928

]

3 p. 1., 270 p. 19cm .

© Mar. 21, 1928 ; lc. Apr. 4 ; A—Foreign 37640 ; Calmann-Levy.
(28-13894) 5418

South Carolina. Supreme court.

Reports of cases heard and determined ... v. 142. Contain-

ing cases of spring and, fall terms, 1927. W. M. Shand, Su-

preme court reporter. Columbia, S. C, The R. L. Bryan
company, 1928.

xii, 597 p. 23i
cm

.

© May 28, 1928 ; 2c. May 31 ; aff. June 7 ; A 1074887 ; R. L. Bryan co.

5419
Spink, Josette Eugenie.

Aventures de la famille Gautier, by Josette Eugenie Spink
and Violet Millis . . . illustrated by Marguerite Davis. Boston,

New York [etc.] Ginn and company
[

c
1928]

vi, 249 p. illus. (part col.) 194cm .

© Apr. 6, 1928: 2c. May 8; aff. May 5; A 1074394; J. E. Spink and
Violet Millis, Chicago. (28-13582) 5420

Stacpoole, Henry De Vere.

The girl of the golden reef. Apr. 22, 1928.

(In London Sunday chronicle)

© lc. June 20, 1928 : A ad int. 11270; pubd. Apr. 22; H. De V. Stacpoole,
Bonchurch, Isle of Wight, England. 5421
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Stacpoole, Henry De Vere.

The girl of the golden reef. Apr. 29, 1928.

{hi London Sunday chronicle)

© lc. Jime 27. 1928: A ad int. 13311 : pnbd. Apr. 29; H. De V. Stacpoole.

Bonchurch, Isle of Wight, England. 5422

[Stearns, Edgar Franklin] 1879-

The comeback, by Edgar Franklin ^pseud.^ New York,

G. H. Watt, 1928.

284 p. 19|cm .

© Mav 2, 192S ; 2c. May 24 ; aff. May 22 ; A 1077432 ; George Howard
'i Watt. (28-13448) 5423

Steiner, Rudolf, 1861-1925.

Eurythmie als sichtbarer gesang; ein vortragscyklus von

Rudolf Steiner, gehalten vom 19. bis 27. februar 1924 am
Goetheanum. Nach einer vom vortragenden nicht durchgese-

henen nachschrift hrsg. mit vorwort und inhaltsauszug von

Marie Steiner. Dornach, Sclrweiz, Philosophisch-anthropo-

sophischer verlag am Goetheanum, 1927.

3 p. 1.. 9-212 p. illus. (incl. music) diagrs. 22cm .

© Dec. 24. 1927: lc. Jan. 9, 1928: A—Foreign 36852; Philosophisch-
anthroposophischer verlag. (28-13834) 5424

Tavano, C F.

... Terres rouges, roman de la terre corse. Paris, Editions J.

Tallandier
[

c
1927]

2 p. 1., t
7]-221 p.. 1 1. 19cm .

© Nov. 17. 1927 ; lc. Jan. 27, 1928 ; A—Foreign 37361 ; Jules Tallandier.

(28-14057) 5425

Television, v. 1, no. 2, April, 1928.

© lc. May 12, 1928 ; A ad int. 11245 ; pubd. Apr. 1 ; Television press, ltd.,

London. 5426

t
Terrail, Gabriel] 1859-

... Le ralliement et l'Action francaise, Paris, A. Favard &
c

le
[1927]

3 p. 1., t
9j-478 p., 1 1. 19cra

.

Author's pseud., Mermeix, at head of title.

© Dec. 8, 1927 ; lc. Jan. 27, 1928 ; A—Foreign 37305 ; Artherne Fayard
& cie. (28-13800) 5427

Turpaud, Maurice.
... Du Guesclin, par Maurice Turpaud; illustrations de

Pierre Noury. Paris, Editions Spes, c1927.

62, {
2

} p. illus. 22*x28icm
. ("Des fleurs et des fruits": bib'lio-

theque pour les jeunes)

© Oct. 31, 1927 ; lc. Feb. 10, 1928 ; A—Foreign 37418 ; Editions Spes.
(28-13690) 5428

Vlaminck, Maurice de, 1876-

... Histoires & poemes de mon epoque. Avec cinq bois

graves de l'auteur. Paris, Editions de La Belle page
t

c
1927]

46 p., 3 1. incl. front., illus. 18i
cm

.

775 copies printed, including 685 on "velin d'Arches blanc", of which
this is one.

© Sept. 28, 1927; lc. Dec. 30: A—Foreign 36785; M. de Vlaminck,
Rueil-la-Gadeliere (E. & L.) France. (28-13701) 5429
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Voos de Ghistelles, George, 1881-

... L'enlizement, roman. Paris, La Renaissance du livre,

1927.

3 p. 1., t
9]-266, [2] p. 19cm .

© July 1, 1927 ; lc. Aug. 18 ; A—Foreign 36554 ; Renaissance du livre.

.
(28-13886) 5430

Ware, Richard Darwin, 1869-

The constitutionalist, by Richard D. Ware, with contrib-

uted papers by Nicholas Murray Butler ... Archibald E.

Stevenson ... Richard H. Dabney ...
t
and others] Mi] ford,

N. H., Printed by the Cabinet press ^1928]
cover-title, 83 p. 22-|cm .

Papers expressing the several writers' opinions of the rights under
the Constitution ; printed in support of the candidacy of R. D. Ware as
delegate from New Hampshire to the Republican national convention.

© Mav 18, 1928 ; 2c. and aff. May 21 ; A 1074652 ; R. D. Ware, Amherst,
N. H. (28-13566) 5431

Wheeler, Jessie L.

Grammar at work. New ed. By Jessie L. Wheeler ...

Boston, New York
t
etc.] Allyn and Bacon

[

c1928
]

xiii, 295, 8 p. 19i
cm

.

© Mar. 2, 1928; 2c. and aff. May 14; A 1074501; Allyn & Bacon.
(28-13583) 5432

Wildgans, Anton, 1881-

Kirbisch; oder, Der gendarm, die schande und das gliick,

ein episches gedicht, von Anton Wildgans. Leipzig, L.

Staackmann, 1927.

5 p. 1., 13-215 p., 1 1. 26cm .

© Nov. 17, 1927; lc. Mar. 2. 1928; A—Foreign 37808; L. Staackmann
verlag, g. m. b. h. (28-13898) 5433

Williams, Jesse Feiring, 1886-

Personal hygiene applied, by Jesse Feiring Williams ...

3d ed., reset. Philadelphia and London, W. B. Saunders com-
pany, 1928.

458 p. illus., diagrs. 20£cm .

Bibliographical foot-notes.

© May 12, 1928 ; 2c. May 18 ; aff. May 19 ; A 1077305 ; W. B. Saunders co.

(28-13425) 5434

The World book; organized knowledge in story and picture,

editor-in-chief, M. V. O'Shea ... editor for Canada, George
H. Locke ... assisted by one hundred fifty distinguished

scientists, educators, artists and leaders of thought in the

United States and Canada . . . Chicago, Toronto
t
etc.] W. F.

Quarrie & company, 1928.

10 v. illus., plates (part col.) ports., maps, diagrs. 24£cm .

Paged continuously.

© May 11, 1928 : 2c. each and aff. May 14 ; A 1074482 ; W. F. Quarrie &
co. l© about 1000 revisions and addition of new matter]
(28-13013) 5435.
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Abbott, Eleanor Dorff.

A sketch of Barbara Fritchie, Whittier's heroine; including

points of interest in Frederick, Maryland, by Miss Eleanor D.

Abbott ... [Frederick, Md., Press of News-post] c 1928.

30, [2] p. incl. front, (port.) illus. 23*cm .

Author's autograph on t.-p.

© May 14, 1928 ; 2c. and aft". May 23 ; A 1074672 ; E. D. Abbott, Fred-

erick, Md.
t© new matter, (28-13753) 5436

Adkins, Homer Burton, 1892-

Elementary organic chemistry, by Homer Adkins and S. M.
McElvain ... 1st ed. New York

t
etc.] McGraw-Hill book

company, inc., 1928.

xi, 183 p. diagrs. 21cm . (Half-title: International chemical series)

$2.25

© May 25, 1928 ; 2c. and aff. May 29 ; A 1077518 ; McGraw-Hill book
1

co.,

inc. (28-13930) 5437

Adrien-Bertrand, Suzanne.

... Experiences; ou, Une femme d'aujourd'hui devant les

hommes et devant l'amour; roman. Paris, E. Flammarion

[

c1927
]

245 p., 1 1. 18i
cm

.

On cover : 6. mille.

© Nov. 10, 1927; lc. Dec. 3; A—Foreign 36500; Ernest Flammarion.
(28-14054) 5438

Aldridge, Mrs. Nellie V.

The Nellie Aldridge National orange show cook book ; many
ways to utilize the citrus fruit, all new tested receipts. [San

Bernardino, Calif., Sun printing and publishing house] c1928.

4 p. 1., 57 p. front. 23cm .

© Feb. 16, 1928 ; 2c. Mar. 7 ; aff. Mar. 16 ; A 1074600 ; N. Aldridge, San
Bernardino, Calif. (28-13658) 5439

Andersen, Hans Christian, 1805-1875.

Thumbelina, by Hans Christian Andersen, with pictures by
Einar Nerman. New York, The Macmillan company, 1928.

4 p. 1., 3-79 p., 1 1. incl. illus., plates, col. front. 17cm . [The little

library]

© May 29, 1928 ; 2c. and aff. May 31 ; A 1079605 ; Macmillan co.
t© il-

lustrations] (28-14043) 5440

Anderson, Robert H.
Stop preventing health, bv K. H. Anderson.

t
New York,

1928]

64 p. 23-!cm .

© May 8, 1928 ; 2c. and aff. May 24 ; A 1077459 ; R. H. Anderson, New
York. (28-13992) 5441

Aspley, John Cameron, 1888-

The greatest business in the world; the business of being a

salesman, by J. C. Aspley ... Chicago and New York, The
Dartnell corporation ^1927]

4 p. 1., 11-64 p. mcm
.

© Dec. 14, 1927; 2c. and aff. May 18, 1928; A 1074614; J. C. Aspley,
Chicago. (28-13769) 5442
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Baldt, Laura Irene.

Dressmaking made easy, b»y Laura I. Baldt ... New York,
London [etc.] The McCall company [1928]

vii, [1], 181 p. illus., port. 19cm .

© Mav 1, 1928 ; 2c. and aff. May 14 ; A 1074681 ; McOall co.

(28-13660) 5443

Baugh, Herbert J.

... Poems and horoscopes for every month in the year ...

2d ed., rev. By Herbert J. Baugh ... Chicago, International

purity association, c1928.

64 p. incl. front., illus. 20£cm .

"Press reviews" : p. 63-64.

© May 12, 1928; 2c. May 14; aff. May 25; A 1074700; H. J. Baugh,
Chicago. (28-13817) 5444

Bax, Clifford, 1886-

Bianca Cappello, by Clifford Bax. New York, The Viking
press, 1928.

168 p. front, (port.) 19i
cm

. (Half-title: Representative women)
"The frontispiece portrait drawn by J. Gower Parks from contempo-

rary sources."

© May 14. 1928; 2c. and aff. Mav 26; A 1077485; Viking press, inc.

(28-14031) 5445

Belloc, Hilaire, 1870-

How the reformation happened, by Hilaire Belloc ... New
York, E. M. McBride & company, 1928.

3 p. 1., 9-290 p. 22i
cm

.

Illustrated lining-papers.

© May 12. 1928 ; lc. and aff. May 19 ; lc. May 25 ; A 1077471 ; H. Belloc,

London. (28-13799) 5446

Bergendoff, Conrad John Immanuel, 1895-

Olavus Petri and the ecclesiastical transformation in Sweden
<1 521-1552) ; a study in the Swedish reformation, by Conrad
Bergendoff. New York, The Macmillan company, 1928.

6 p. 1., 264 p. 19i
cm

.

Bibliography : p. 252-257.

© May 22, 1928 ; 2c. and aff. May 23 ; A 1077407 ; Macmillan co.

(28-14024) 5447

Berger, Henry Irving, 1887-

Encyclopedic diagnosis of nervous and mental diseases [by]

Henry Irving Berger ... St. Louis, Peacock chemical co., 1928.

1 p. 1., [1], 165, [4] p. illus., diagr. 19cm .

"Third edition."

© Mav 17. 1928; 2c. and aff. Mav 28; A 1074727; Peacock chemical co.

(28-13766) 5448

Bernhard, William John.
The jewel merchants, in lino-cuts, by William John Bern-

hard. [New York
3
Priv. print., 1928.

4 p. 1., 6 col. pi. col. front, (port.) 33cm .

"Printed from the original blocks and hand colored. This one and
only edition is strictly limited to 75 copies signed and numbered."
This copy not numbered nor signed.

One signed plate in black and white laid in.

© May 10, 1928; 2c. and aff. May 19; A 1077350; W. J. Bernhard, New
York. (28-13539) 5449
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Beverly, Frank Monroe, 1857-

Echoes from the Cumberland s, being selections made from

his poems written during the last thirty years, by Frank
Monroe Beverly. Strasburg, Va., Shenandoah publishing

house, 1928.

6 p. 1., 100 p. front, (port.) 20cm .

© May 18, 1928: 2c. and aff. May 26; A 1077476; F. M. Beverly, Freel-
"

ing, Va. (28-13848) 5450

Bingham, Harold Clyde, 1888-

... Sex development iu apes, by Harold C. Bingham ...

Baltimore, Mel., The Johns Hopkins press
t

c
1928]

cover-title, 165 p. pi., diagrs. 26

£

cm
. (Comparative psychology

monographs, v. 5, serial no. 23, May, 1928)
"References": p. 160-161.

© Mav 21. 1928 : 2c. and aff. May 24 ; A 1077465 ; Johns Hopkins press.

(28-13931) 5451

Brandt, Mrs. Johanna, 1876-

The grape cure, by Johanna Brandt ... New York, The
Order of harmony, c1928.

3 p. 1., vi, 7-156 p. port. 18cm .

"The solution of the cancer problem."—Author's note.

© Mav 22. 1928: 2c. May 23: aff. May 26; A 1077480; J. Brandt,
Newark, N. J. (28-13999) 5452

Brockhausen, Karl, 1859- ed.

... Deutsch-Oesterreich ; kultur, politik, wirtschaft, hrsg.

unter mitwirkung von fachleuten unci korporationen von uni-

versitats-prof. dr. Carl Brockhausen und Maria L. Klaus-

berger. Halberstadt, H. Meyer, 1927.

xix, [1], 313 p. incl. front, (map) 17cm . (Meyer's worterbiicher)

© Nov. 26, 1927 : lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37777 ; H. Meyer's buch-
druckerei. (28-14035) 5453

Brod, Max, 1884-

The redemption of Tycho Brahe, by Max Brod, with an
introduction by Stefan Zweig; translated from the German
by Felix Warren Crosse. New York, A. A. Knopf, 1928.

xiv p., 2 1., 3-289,
f
l] p. 19^cm .

© Mav 25. 1928 ; 2c. and aff. May 29 ; A 1074751 ; Alfred A. Knopf inc.

(28-13908) 5454

Brown, Andrew Cassels.

... Dr. Glazebrook's revenge. New York, Dodd, Mead &
company, 1928.

viii, 288 p. 19*cm .

© May 25, 1928 ; 2c. and aff. May 29 ; A 1077524 ; Dodd, Mead & co., inc.

(28-13909) 5455

Brown, Charles Brockden, 1771-1810.

Edgar Huntly; or, Memoirs of a sleep-walker, by Charles
Brockden Brown, edited with an introduction by David Lee
Clark ... New York, The Macmillan company, 1928.

xxiii, 308 p. 18i
cm

. (The modern readers' series)

© May 29, 192S ; 2c. and aff. May 31 ; A 1079606; Macmillan co.
L© in-

troduction] (28-13915) 5456
803
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Bryan, John Albury, ed.

Missouri's contribution to American architecture; a history

of the architectural achievements in this state from the time

of the earliest settlements down to the present year. Com-
piled and edited by John Albury Bryan ...

t
St. Louis, Saint

Louis architectural club] 1928.

2 p. 1., [7]-286 p. incl. 1 illus.. plates, ports., map. 33|cm .

© May 18, 1928; 2c. May 18; aft May 28; A 1074768; J. A. Bryan,
St. Louis. (28-13981) 5457

Buchanan, Robert Earle, 1883-

Physiology and biochemistry of bacteria ... by R. E.

Buchanan ... and Ellis I. Fulmer ... v. 1. Growth phases;

composition and bio-physical chemistry of bacteria and their

environment; and energetics. Baltimore, The Williams <&

Wilkins company, 1928.

xi, 516 p. illus., diagrs. 231cm .

"The present volumes ... constitute essentially a combination and
revision of the lectures on physiology of bacteria and on biophysical
chemistry given at the Iowa state college to students of bacteriology."

—

Pref., v. 1.

"Literature cited" : v. 1, p. 463-498.

© May 22, 1928 ; 2c. and aff . May 29 ; A 1077513 ; Williams & Wilkins
co. (28-1392,9) 5458

Burger, Otto, 1865-

Uruguay, land, volk und staat, wirtschaft und einwande-
rung, von prof. dr. Otto Burger. Mit acht graphischen tafeln

und einer karte. Leipzig, Dieterich, 1928.

vii, 186 p. map, diagrs. 22i
cm

.

"Literarische quellen" : p. [178]-179.

© Oct. 25, 1927; lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign 37539; Dieterich'sche
verlagsbuchhandlung. (28-13917) 5459

Carl, Henry M.
Analytic physical culture golf ; home exercises for automatic

correct form and greater golf, by Henry M. Carl ... Chick-
asha, Okl., Star pub. co. [1928]

88 p. plates (part fold.) 21i
cm

.

© Apr. 24, 1928; 2c. May 12; aff. May 21; A 1077384; H. M. Carl,
Chickasha, Okl. (28-13520) 5460

Carroll, Frank H.
What to think about when buying a home, by Frank H.

Carroll.
c
Denver, c

1928]
128 p. 20cm .

© May 12, 1928; 2c. and aff. May 19; A 1077314; Wepf printing co.
(28-13656) 5461

Chase, Mary Ellen, ed.

The writing of informal essays, by Mary Ellen Chase ... and
Margaret Eliot Macgregor ... New York, H. Holt and com-
pany ^1928]

vii, 357 p. 19i
cm

.

Contains bibliographies.

© May 22, 1928; 2c. May 29; aff. May 28; A 1077495; Henry Holt & co.
(28-13878) * 5462
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Clark, David Lee, ed.

[Introduction] by David Lee Clark
L
in the book entitled]

Edgar Huntly; or. Memoirs of a sleep-walker, by Charles

Brockden Brown. New York, The Maemillan company, 1928.

xxiii, 308 p. 18*cm .

© Mav 29, 1928; 2c. and aff. May 31; A 1079606; Maemillan co.

5463

Cook. (T.) firm, publishers, London.

(1928. Thos. Cook & son)

The supreme travel-adventure : around the world in the

"Franconia" 1929; sailing from New York, January 15th, re-

turning May 31st ... direction of Cunard line and Thos. Cook
& son. [New York] c1928.

93, [3] p. incl. front., illus., plates, maps. 23cm .

Maps on lining-papers.

© May 16, 1928 ; 2c. and aff. May 24 ; A 1077419 ; Thomas Cook & son.

(28-13675) 5464

Curran, George Edwin.
The poems of G. E. Curran. v. 1. Los Angeles, Curran &

Curran, 1928.

4 p. 1., 89 p. 18cm .

© Apr. 9, 1928; 2;c. May 2; aff. May 3; A 1077059; G. E. Curran, Los
Angeles. (28-13814) 5465

Curry, Ethelwyn N.
Petite Pauline, by Ethelwyn N. Curry ... New York, H.

Vinal, ltd.
t

c
1928]

5 p. 1., 3-160 p. 19i
cm

.

© May 11. 1928; 2c. and aff. May 17; A 1077280; Harold Vinal, ltd.

(28-13637) 5466

Cushny, Arthur Robertson, 1866-1926.

A text-book of pharmacology and therapeutics; or, The
action of drugs in health and disease, by Arthur R. Cushny ...

9th ed., thoroughly rev. by C. W. Edmunds ... and J. A. Gunn
... illustrated with 73 engravings. Philadelphia, Lea & Feb-
iger, 1928.

x, 17-743 p. illus., diagrs. 24cm .

Contains bibliographies.

© May 4, 1928; 2c. May 7; aff. May 24; A 1077443; Lea & Febiger.
(28-13768) 5467

De La Fontainerie, Francois.

[Introduction, notes and additional material] by Francois

de la Fontainerie [in the book entitled] Menagerie intime,

par Theophile Gautier ... New York, Newark [etc.] Silver

Burclett and company
[

c
1928]

vii, 133 p. 18icm .

© May 8, 1928 ; 2c. May 1 ; aff. May 9 ; A 1077207 ; Silver, Burdett & co.

Dexter, Philip, 1868- 5468
The war debts, an American view, b}r Philip Dexter -and

John Hunter Sedgwick ... New York, The Maemillan com-
pany, 1928.
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Dexter, Philip—Continued
vii, 173 p. 19*cm .

© May 29, 1928 ; 2e. and aff . May 31 ; A 1079615 ; Macmillan co.

(28-13985) 5469

Dickens, Charles, 1812-1870.

... A tale of two cities, by Charles Dickens, edited for

schools and libraries b}^ Geo. C. Wells ... Oklahoma City,

Harlow publishing company, 1928.

3 p. 1., xxviii, 512 p. front, (port.) illus. (incl. maps) 17cm . (West-
ern series of English and American classics)

"Annotated bibliography of the best works of Dickens" : p. [xxiii]-

xxiv.

© Jan. 12, 1928; 2c. May 22; aff. May 21; A 1077408; Harlow pub. co.

[© introductions, notes, glossary and teacher's helps]

(28-13795) 5470

Dublin, Louis Israel, 1882-

Health and wealth, a survey of the economics of world

health, by Louis I. Dublin ... New York and London, Harper
& brothers, 1928.

xiv p., 1 1., 361 p. diagrs. 2Ucm
.

"Fifteen essays which ... have been selected from various addresses
which I have given during the last three or four years."—Pref.

© May 17, 1928; 2c. and aff. May 19; A 1077324; Harper & bros.

(28-13641) 5471

Duff, Alexander Wilmer, 1864-

Elements of physics, by A. Wilmer Duff ... and Henry T».

Weed ... New York, Chicago
t
etc.] Longmans, Green and co.,

1928.

ix, 565 p. col. front., illus., col. pi., diagrs. 19^cm .

© Apr. 16, 1928; 2:c. May 26; aff. May 25; A "1077505; Longmans,
Green & co. (28-13927) 5472

Eaton, Edward Dwight, 1851-

Historical sketches of Beloit college, by Edward Dwight
Eaton ... with chapters by members of the faculty. New
York, A. S. Barnes and company, 1928.

ix p., 1 1., 319 p. 20*cm .

© May 7, 1928 ; 2,c. May 1 ; aff. May 21 ; A 1074633 ; Board of trustees
of Beloit college, Beloit, Wis. (28-13639) 5473

Edgerton, Edward I 1877-

... A second course in the new mathematics, by Edward I.

Edgerton ... and Perry A. Carpenter ... Boston, New York
[etc.] Allyn and Bacon ^1928]

xi, 369 p. illus., diasjrs. 19i
cm

. (Junior high school mathematics,
ed. by J. M. Glass)

"Protractor, ruler, and square" and 3 leaves of coordinate paper in

pocket at end.

© Apr. 9, 1928: 2c. and aff. May 14; A 1074500; Allvn & Bacon.
(28-13646) 5474

Emery, Frederic Barclay, 1877-

Chemistry in everyday life, by Frederic B. Emery ... Elzy
F. Downey ... Roscoe E. Davis ... and Charles E. Boynton ...

Chicago, New York, Lyons and Carnahan
t
1928]
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Emery, Frederic Barclay—Continued
xv, [1], 719, xlvii p. illus. 19cm .

"Second edition."

Table on lining-paper.
"General bibliography": p. 718-719.

© Apr. 27. 1928; 2c. May 24; aff. May 25: A 1074098 ; Lyons & Carna-
han. [© new and revised matter] (28-1 3G4N) 5475

Euler, Wolf Adolf.

Die gichtgas-reinigung ; die wichtigsten verfahren unter

besonderer beriicksichtigung des trockengasreinigungs-verfah-

rens system Halbergerhutte-Beth, sowie des Theisen-desinte-

grator-verfahrens, von dipl.-ing. Wolf Adolf Enler. Mit 53

textabbildungen. Berlin, J. Springer, 1927.

vii, 131, [1] p. illus., tables (2 fold.) diagrs. 24icm .

"Literatur" : p. [132]

© Nov. 11. 1927 : lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37795 ; Julius Springer.
(2S-13840) 5476

Ferris, Mrs. Roxana Judkins (Stinchfield) 1895-

... Preliminary report on the flora of the Tres Marias
Islands, b}^ Koxana Stinchfield Ferris. Stanford University,

Calif., Stanford university press, 1927.

3 p. 1., 03-81, [1] p. 4 pi. 25i
cm

. (Contributions from the Dudley
herbarium of Stanford university, vol. i, no. 2)

© May 21, 1928 ; 2c. and aff. May 20 ; A 1077482 ; Stanford university
press. (28-13928) 5477

Field, Sara Bard.
The pale woman, and other poems, by Sara Bard Field.

New York, W. E. Budge, 1927.

p. 1., 3-81 p. 21cm .

© Sept. 28, 1927 ; 2c. and aff. May 21, 1928 ; A 1074043 ; William Edwin
Rudge. (28-13528) 5478

Fleming, Daniel Johnson, 1877-

Attitudes toward other faiths, by Daniel Johnson Fleming,
ph. d. New York, Association press, 1928.

xx p., 1 1., 100 p. 19^cm .

© May 18, 1928 ; 2c. May 28 ; aff. May 29 : A 1077509 ; General board of

the Young men's Christian assn., New York. (28-14023) 5479

Fletcher, Joseph Smith, 1863-

The double chance, by J. S. Fletcher ... [New York] Dodcl,

Mead & company ^1928]
4 p. 1., 270 p. 19i

cm
.

© May 25, 1928; 2c. and aff. May 29; A 1077523; J. S. Fletcher. West
Dorking, England. (28-13910) 5480

Fliigge, Karl Georg Friedrich Wilhelm, 1847-1923.

Carl Flugge5 Grundriss der hygiene fur studierende und
praktische arzte, medizinal- und verwaltungsbeamte. 10. aufl,

Neu bearb. von dr. Bruno Heymann ... Mit 213 abbildungen.

Berlin, J. Springer, 1927.

xi, 714 p. illus., diagrs. 25i
cm

.

Includes bibliographies.

© Oct. 5. 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37801; Julius Springer.
(28-13998) 5481
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Foerster, Norman, 1887-

American criticism; a study in literary theory from Poe to

the present, by Norman Foerster ... Boston and New York,

Houghton Mifflin company, 1928.

xvi p., 1 1., 273 p. 24icm .

Contents.—Poe.—Emerson.—Lowell.—Whitman.—The twentieth cen-

tury : conclusion.

© May 25, 1928; 2c. May -28; aff. May 26; A 1074717; N. Foerster,

Chapel Hill, N. C. (28-13812) 5482

Fournier, Jean.

... Iggins and c°, detective, par Jean Fournier. Paris, Gal-

limard ^1927}
2 p. 1., [7]-318, [2] p. 19cm . (Les chefs-d'oeuvre du roman feuilleton)

On cover : Les chefs d'oeuvre du roman d'aventures.

© Nov. 28, 1927; lc. Feb. 10, 1928; A—Foreign 37476; Librairie Gal-
limard. (28-14051) 5483

Fraccaroli, Arnaldo, 1883-

... New York, ciclone di genti. Milano, Fratelli Treves,

1928.

2 p. 1., 211 p., 1 1. 19™.
© Feb. 15, 1928 ; lc. Mar. 17 ; A—Foreign 37263 : A. Fraccaroli, Rome.

(28-142:51) 5484

Frankl, Paul T.

New dimensions; the decorative arts of today in words &
pictures, by Paul T. Frankl. New York, Payson & Clarke

ltd.
[

c1928
]

79. [1], [88] p. of illus. front., illus. 3Ucm
.

© May 19, 1928; 2c. May 26; aff. May 29; A 1074753; Payson & Clarke,
ltd. (28-13982) 5485

Fritsch, Oskar, 1883-

Deutschlands knechtschaft und befreiung; das zeitalter der

befreiungskriege im lichte der gegenwart, von Oskar Fritsch.

Mit 1 titelbild, 10 tiefdruckbildern auf tafeln, 74 textab-

bildungen und 7 kartchen ... Miinchen, J. F. Lehmann, 1927.

168 p. front., illus. (incl. maps, plans) plates, ports. 22cm .

© Apr. 2. 1927 ; lc. Nov. 29 ; A—Foreign 37163 ; J. F. Lehmann.
(28-14034) 5486

Gaebelein, Arno Clemens, 1861-

Unsearchable riches; an analytical exposition of the

Ephesian epistle, by Arno C. Gaebelein, d. d. New York,
Publication office "Our hope" ^1928]

157 p. I9cm .

© Apr. 10, 1928 ; 2c. and aff. May 24 ; A 1077455 ; A. C. Gaebelein. New
York. (28-13571) 5487

Gall, Ellen M.
Modern make-up; a practical text book and guide for the

student, director and professional, by Ellen M. Gall and Les-

lie H. Carter. San Francisco, Calif., Banner play bureau

^19283
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Gall, Ellen M.—Continued
:; pi 1., 9-128 p. incl. xm pi. plates (1 col., fold.) 20™.

Descriptive letterpress on versos facing the numbered plates.

© May 23. 1928; 2c. and aff. May 31; A 1074754; Banner play bureau.

inc.' (28-13S82) 5488

Gamble, Samuel Walter, 1852-

Bacon-Gamble ancient and modern fixed date calendars, by

Samuel Walter Gamble ... [Washington, D. C, Board of

temperance, prohibition and public morals of the M. E.

church] c1928.

3 p. 1., [5]-16 p. fold. tab. 22*cm .

A revision and union of the author's "Sunday, the true Sabbath of
God'', with Alexander S. Bacon's "Ancient calendars".

© May 18, 1928; 2c. and aff. May 18; A 1074611; S. W. Gamble. Long
Beach, Calif. (28-13829) 5489

Gautier, Theophile, 1811-1872.

Menagerie intime, par Theophile Gautier ; edited with notes,

questions, and vocabulary, by Francois de la Fontainerie ...

New York, Newark [etc.] Silver, Burdett and company
L

c
1928]

vii, 133 p. 18i
cm

.

Contents. — Temps anciens. — Dynastie blanche.—Dynastie noire.

—

Cote des chiens.—Camel eons, lezards et pies.—Chevaux.

© May 8. 1928: 2c. May 1; aff. May 9: A 1077207; Silver, Burdett & co.

[© introduction, notes and additional material]
(28-13813) . 5490

Gesell, Arnold Lucius, 1880-

Infancy and human growth, by Arnold Gesell ... New
York, The Macmillan company, 1928.

xvii, 418 p. illus., diagrs. 22icm .

Each part preceded by half-title not included in the paging.

© Mav 15. 1928: 2c. and aff. May 16: A 1074542; Macmillan co.

(28-13860) 5491

Gold, Pleasant Daniel, 1876-

History of Duval County, Florida, by Pleasant Daniel Gold
... also biographies of men and women who have done their

part in making Duval County, past and present. St. Augus-
tine, Fla., The Eecord company, 1928.

693 p. incl. illus., ports, front., ports. 274cm .

"Historical and biographical edition, limited to three hundred and
fifty copies. This copy is number 86."

© May 18, 1928: 2c. May 25: aff. May 24; A 1077467; P. D. Gold, Dav-
tona Beach, Fla. (28-13752) 5492

Gradwohl, Rutherford Birchard Hayes, 1877-

Blood and urine chemistry, by R. B. H. Gradwohl ... and
Ida E. Gradwohl ... with 117 illustrations and 4 color plates.

St. Louis, The C. V. Mosby company, 1928.

4 p. 1., 11-542 p. illus., col. plates, diagrs. 26| cm .

Bibliography at end of chapter xvi. and bibliographical foot-notes.

© May 12, 1928; 2c. May 24; aff. May 23: A 1077454; C. V. Mosbv co.
(28-13643) 5493
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Greenfield, Abraham Lincoln.

Interpretation of dental radiographs, by A. L. Greenfield . .

.

Rochester, N. Y., Ritter dental mfg. company, inc., 1928.

4 p. L, 81, [1] p. illus. 23£cm .

"Second edition."

© Apr. 25, 1928; 2c. Apr. 30; aff. May 8; A 1074640; A. L. Greenfield,

New York. [© revision and new matter] (28-13997) 5494

Grove, Harriet Pyne.
The secret of Steeple rocks, by Harriet Pyne Grove . . . New

York, A. L. Burt company
c

c1928]

242 p. front., illus. (map) 19i
cm

. (Mystery and adventure series

for girls)

© May 18, 1928 ; 2c. and aff. June 1 ; A 1074811 ; A. L. Burt co.

(28-14004) 5495

Gushee, Edward Tisdale, 1896-

Scientific purchasing, by Edward T. Gushee ... and L. F.

Boffey ... with a foreword by Alex Dow ... 1st ed. New
York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1928.

ix, 196 p. incl. illus., diagrs., forms. 23i
cm

. $3.00

© May 18, 1928 ; 2c. May 21 ; aff. May 22 ; A 1077359 ; McGraw-Hill book
co., inc. (28-13937) 5496

Hair, Dell, 1871-

... Nature beautiful, a collection of poems by Dell Hair,

the policeman poet, illustrated by Burton E. Huntly. Toledo,

O., The Goodrich printing company ^1928]
2 p. 1., [7]-269, [3] p. illus. 19|cm .

"Sixth edition."

© Mar. 28, 1928 ; 2c. Apr. 23 ; aff. May 23 ; A 1077442 ; D. Hair, Toledo,

O. (28-13809) 5497

Hale, Mrs. Mabel.
Stories of home folks; actual incidents from real life, by

Mabel Hale ... Anderson, Ind., Gospel trumpet company

[

c1928
]

viii, 9-256 p. plates. 19*cm .

© May 21, 1928; 2c. and aff. May 26; A 1077484; Gospel trumpet co.

(28-13794)
m

5498

Handy, Henry Brantly, ed.

The social recorder of Virginia, edited by Henry Brantly
Handy; with an historical introduction by Hamilton James
Eckenrode, ph. d. Richmond, The Social recorder of Virginia

[1928]
xiv p., 1 1., 212 p. 24cm .

© May 5, 1928; 2c. and aff. May 19; A 1074659; Social recorder of
Virginia, Richmond. (28-13506) 5499

Harper, Wilhelmina, comp.
. . . Pleasant pathways, by Wilhelmina Harper . . . and Aymer

Jay Hamilton ... illustrated by Maud and Miska Petersham.
New York, The Macmillan company, 1928.

ix, [1], 262 p. col. illus. 19cm . (Treasure trails)

© Apr. 2:4, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 2:5 ; A 1074153 ; Macmillan co.
(28-13516) 5500
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Harris, Frank, 1855-

Shakespeare der mensch und seine tragische lebensge-

schichte, von Frank Harris. Berlin, S. Fischer, 1928.

413 p., 1 1. 231cm .

"Aus dem englischen iibertragen von Antonina Vallentin."

"Erste bis sechste auflage."

"An hand der einzelnen dramen zu zeigen wie Shakespeare sioh nicht

einmal, sondern zwanzigmal zu verschiedenen zeiten seines lebens in

lebensgrosse portriitiert hat."—Einleitung.

© Dec. 1, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37818 ; S. Fischer verlag

a.-g. (28-13854) 5501

Heine, Heinrich, 1797-1856.

Heine, edited by S. Liptzin ... Richmond, Atlanta [etc.]

Johnson publishing company ^1928]
xxviii, 310 p. front., ports. 19¥m . (Half-title: Johnson's German

series

)

Bibliography : p. xxvii-xxviii.

© Mav 21, 1928 : 2c. May 23 ; aff. May 24 ; A 1077434 ; Johnson pub. co.

(28-13577) 5502

Heitzmann, Louis, 1864r-

Urinary analysis and diagnosis by microscopical and chem-

ical examination, by Louis Heitzmann ... 5th rev. ed., with

one hundred and thirt3^-one illustrations and a chapter on the

determination of the functional efficiency of the kidne3 rs, by
Walter T. Dannreuther ... New York, W. Wood and com-
pany, 1928.

2 p. 1., vii-xxi, 366 p. inch illus.. plates. 23^cm .

© May 24. 1928 ; 2c. May 28 ; aff. May 29 ; A ±077510 ; William Wood &
co. (28-13993) 5503

Hergesheimer, Joseph, 1880-

Quiet cities [by] Joseph Hergesheimer. New York, A. A.

Knopf, 1928.

4 p. 1., 3-354 p.. 1 1. 19^cm .

© May 25, 1928; 2c. and aff. May 29; A 1074749; J. Hergesheimer,
Westchester, Pa. (28-13911) 5504

Holbrook, Florence, 1860-

The Hiawatha primer, by Florence Holbrook ... New ed.

Boston, New York
t
etc.] Houghton Mifflin company

[

c1928
]

vi p., 1 1., 152 p. col. front., illus., col. plates. 194em .

© May 16, 1928; 2c. May 19; aff. May 18; A 1077318; F. Holbrook.
Chicago. (28-13588) 5505

Holmes, Arthur Harold, 1858-

Waysicle cheer, by Arthur H. Holmes. Boston, The Chris-

topher publishing house
[

c1928
]

87 p. front, (port.) 21cm .

Poems.
© Apr. 12. 1928 ; 2c. Apr. 20 ; aff. Apr. 19 ; A 1074037 ; Christopher pub.

house. (28-13879) 5506

Holmes, Fenwicke Lindsay, 1883-

The motherhood of God, by Fenwicke L. Holmes. New
York, K. M. McBride & company, 1928.
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Holmes, Fenwicke Lindsay—Continued
3 p. 1., 20 p. 21i

cm
.

© May 12, 1928 ; 2c. and aff. May 19 ; A 1077473 ; F. L. Holmes, New
York. (28-13858) 5507

Hulme, Kathryn Cavarly, 1900-

How's the road? By Kathryn Hulme ... San Francisco,

Calif., Priv. print., 1928.

1 p. 1., 112 p., 1 1. 25cm .

"This book has been designed and printed for the author by Johnck
& Seeger in April, 1928, at San Francisco, California. This edition is

limited to thirty copies, no. 28."

The story of a transcontinental motor trip taken by two women in

June, 1923, traveling from New York to San Francisco.

© Apr. 30, 1928; 2c. May 17; aff. May 5; A 10772:70; Kathryn Cavarly
Hulme, San Francisco. (28-13751) 5508

Hum-ishu-ma.
Co-ge-we-a, the half-blood ; a depiction of the great Montana

cattle range, by Hum-ishu-ma "Mourning Dove" ... given

through Sho-pow-tan, with notes and biographical sketch by
Lucullus Virgil McWhorter ... Boston, The Four seas com-

pany
t

c
1927]

302 p. front, (port.) 194 crn
.

© Dec. 27, 1927 ; 2c. May 14. 1928 ; aff. May 24 ; A 1077457 ; Four seas
co. (28-13788) 5509

Hutchinson, Paul, 1890-

What and why in China, by Paul Hutchinson. Chicago.

Willett, Clark & Colby, 1928.

3 p. 1., 134 p. illus. (maps) 19^cm .

© Mav 5, 1928; 2;c. May 12; aff. May 21; A 1077450; P. Hutchinson,
Chicago. (28-13689) 5510

Hutchison, David, 1866-

The foundations of the Constitution, hj David Hutchison
... New York, The Grafton press

[

c
1928]

4 p. 1., 406 p. 21cm .

"Notes" at end of each chapter.

© May 1, 1928 ; 2c. and aff. May 29 ; A 1077521 ; D. Hutchison, Albanv,
N. Y. (28-13843) 5511

[Jeffries, Graham Montague] 1900-

Hate ship, by Bruce Graeme [pseud..^ ... New York, Dodd.
Mead & company, 1928.

3 p. 1., 299 p. 19^cm .

© May 25, 1928 : 2c. and aff. May 29 ; A 1077526 ; Dodd. Mead & co..

inc. (28-13912) 5512;

Keller, Hermann.
Gespannte wasser. Von dr.-ing. Hermann Keller. Mit

einem titelbild und 49 abbildungen im text und auf einer

tafel. Halle (Saale) W. Knapp, 1928.

vi p., 1 1., 90 p. incl. front., illus., diagrs. fold. pi. 24|-cm .

The author's dissertation (Technische hochschule, Dresden) revised
and enlarged, cf. p. vi.

"Schriftenverzeichnis" : p. f
86j-88.

© Jan. 1, 1928; lc. Mar. 2; A—Foreign 37810; Wilhelm Knapp.
(28-14017) 5513
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Kimball, Gustavus Sylvester, 1860-

New business English, by Gustavus Sylvester Kimball.

New York, Kimball brothers
[

c
1928]

viii p., 1 1., ISO p. illus. lSicul
.

© May 18, 1928: 2c. and alt'. May 21; A 1074630; Kimball bros.

(28-13584) 5514

King, Frank O 1883-

Skeezix out West, by Frank O. King, pictures by the au-

thor. Chicago, The Eeilly & Lee co. ^1928]
1 p. 1., 114 p. col. front., col. illus. 24i

cm
.

Illustrated lining-papers.

© May 19. 1928 ; 2c. and aff. May 31 ; A 1074758 : Reilly & Lee co.

(28-13916) 5515

Korman, Ezra, ed.

lxxxi, 390 p. inel. illus. (part mounted) mounted facsims. 23cm .

Bio-bibliography : p. 339-374.
Title (transliterated) : Yidische dichterins.

© May 7, 1928 ; lc. and aff. May 11 ; lc. May 12 ; A 1077233 ; E. Korman.
Detroit. (28-13826) 5516

Lawrence, David Herbert, 1885-

... The woman who rode away, and other stories. New
York, A. A. Knopf, 1928.

4 p. 1., [3]-307, [1] p. 20cm .

At head of title : D. H. Lawrence.
Contents.—Two blue birds.—Sun.-—The woman who rode away.

—

Smile.—The border line.—Jimmy and the desperate woman.—The last

laugh.-—In love.—The man who loved islands.—Glad ghosts.—None ox
that.

© May 25. 1928 ; 2c. and aff. May 29 ; A 1074750 ; Alfred A. Knopf inc.

(28-13907) 5517

Lawrence, Josephine.

Linda Lane's problems, by Josephine Lawrence ... illus-

trated by John M. Foster. New York, N. Y., Newark, N. J.,

Barse &"co. ^1928]
3 p. h, 11-252 p. inch plates, front. 19|cm .

© May 31, 1928 ; 2c. and aff. June 1 ; A 1074812 ; Barse & co.

(28-14006) 5518

Leclerc, Max, 1864-

... Au Maroc avec Lyautey. Paris, A. Colin, 1927.
4 p. 1., 134,

t2] p. front, (port.) x pi. 20cm .

© Nov. 26, 1927; lc. Dec. 30; A—Foreign 36774; Max Leclerc & cie.,

Paris. (28-14286) 5519

Lensner, Herman Julius, 1872-

Neuer praktischer lehrgang der deutschen sprache fur an-
fanger. iByj Herman J. Lensner ... New York, H. Holt
and company

f

c
1928]

liii, 355 p. inch front., illus. double map. 19|cm .

"Lieder" : p. 304-323.
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Lensner, Herman Julius—-Continued
"The grammatical part of this book appeared in three pamphlets,

parts i, ii, and in, in 1926."—Pref.

© May 5, 1928 ; 2c. and aft. May 10' ; A 1077194 ; Henry Holt & co.

(28-13586) 5520

Leonard, William Ellery, 1876-

The Poet of Galilee, by William Ellery Leonard ... New
York, The Viking press, 1928.

14 p. I., 3-159 p. 19Fm .

© May 14, 1928; 2c. and aff. May 2:6; A 1077487; Viking press, inc.

[© new foreword and revisions in text] (28-13861) 5521

Levin, Jacob Leon, 1884-

.1928 ,"b)& j?i^tn„ JBApfcD ,pn^-vj ...

x, 117 p. illus, 20icm .

Author's name VW; 2T?3>* at head of title.

Title (transliterated) : Maasos un legendes fun der Yidisher ge-

schichte.

© Apr. 17, 1928; 2c. Apr. 19; aff. Apr. 18; A 1074104; J. L. Levin,
New York. (28-13825) 5522

Lewis, Harold MacLean, 1889-

Transit and transportation, and a study of port and indus-

trial areas and their relation to transportation ... By Har-
old M. Lewis ... wTith supplementary reports by William J.

Wilgus and Daniel L. Turner ... New York, Regional plan

of New York and its environs, 1928.

3 p. 1., 3-226 p. front., illus., maps (1 fold.) diagrs. 28i
cm

. (Half-
title: Regional survey of New York and its environs, vol. iv)

Part i is a revised edition of "The transit and transportation prob-
lem" published, 1926, as monograph no. 2 of the Engineering series of
the Regional plan of New York and its environs.

Bibliography : p. 215-218.

© Apr. 27, 1928 ; lc. May 5 ; lc. May 19 ; aff. May 7 ; A 1074642 ; Com-
mittee on regional plan of New York & its environs.
(28-13547) 5523

Lilley, Ernest Raymond.
The geology of petroleum and natural gas, by Ernest Ray-

mond Lilley ... New York, D. Van Nostrand company, inc..

1928.

x, 524 p. B
illus. (incl. maps) diagrs. 23|cm . $6.00

"Selected bibliography" at end of most of the chapters.

© May 1, 1928 ; 2c. May 22 ; aff. May 17 ; A 1077395 ; D. Van Nostrand
co., inc. (28-13661) 5524

Lindsey, Benjamin Barr, 1869-

Debate between Judge Ben Lindsey and G. C. Brewer on

"Companionate marriage". Auditorium, city of Memphis,
April 2, 1928. Cincinnati, O., The Christian leader corpora-

tion ^1928]
52 p. 191cra

.

© May 19, 1928; 2c. May 24; aff. May 25; A 1077470; Christian leader
corp. (28-13988) 5525
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Lionell, Vaughan.
... Selections from manuscripts of Vaughan Lionell. Bos-

ton, The Stratford company
t

c1928]

31 p. 25cm . (The Stratford poets)

On cover : The Stratford booklets.

© Apr. 26, 3928: 2c. May 2; aff. May 1; A 1077042; Stratford co.,

publishers. (28-13849) 5526

Literary guild of America.

The Guild annual ... New York, The Literary guild of

America, 1928.

217 p. illus. (ports.) 18icm
.

© Mar. 1, 1928 : 2c. May 21 ; aff. May 24 ; A 1077403 ; Literary guild

of America, inc. (28-13527) 5527

Lynch, John Gilbert Bohun, 1884r-

... The Italian Riviera ; its scenery, customs, and food, with

notes upon the Maritime Alps, by Bohun Lynch. Garden
City, N. Y., Doubleclay, Doran & company, inc., 1928.

xiv, 271 p. col. front., plates. 17i
cm

. (The kit bag travel books)
Bibliography : p. 266.

© Apr. 16. 1928 : 2c. and aff. May 21 ; A 1074625 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-13557) 5528

McCurdy, Edward, 1871-

The mind of Leonardo da Vinci
L
bv] Edward McCurdy ..

New York, Dodd, Mead & company, 1928.

3 p. 1., 5-360 p. front., plates, facsims. 21cm .

"Editions of the manuscripts" : p. 343 ; "Selections from the man-
uscripts" : p. 344.

© May 25. 1928: 2c. and aff. May 29; A 1077525; Dodd. Mead & co.,

inc. (28-13983) 5529

MacKaye, Percy, 1875-

The gobbler of God, a poem of the southern Appalachians,

by Percy MacKaye, illustrations by Arvia MacKaye. New
York [etc.] Longmans, Green and co., 1928.

xv, 91 p. inch front., illus. 21cm .

© May 9, 1928; 2c. May 26; aff. May 25; A 1077506; P. MacKaye,
Windsor. Vt. (28-13850) 5530

Major golf trophies. The history of golf, by Joe G. Davis ...

rChicagO] 1928.

[52] p. illus. 24cm .

"Other trophies, by Soden" : p. L
39]-

t52]

© May 22. 1928; 2c. and aff. May 28; A 1074713: Elmer E. Buchan.
Chicago. (28-14012) 5531

Maroney, Frederick William, 1884r-

Physical education for public schools; teaching manual, by
Frederick William Maroney ... Chicago, New York, Lyons
and Carnahan

[

c
1928]

viii, 397, xxiii p. front., plates. 19£cm .

On cover : Elementary, grammar and junior high school.
First published. 1926, under title : Physical education for public

schools, elementary and grammar grades.
© Apr. 25, 1928 : 2c. May 24 : aff. May 25 ; A 1074697 ; Lvons & Carna-

han. (28-13674) 5532
815



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
5533 pt. 1, n. s., v. 25

Masefield, John.

The coming of Christ, by John Masefield. New York, The
Macmillan company, 1928.

4 p. 1., 57 p. 24*cm .

"This edition ... is limited to three hundred and fifty copies, of which
this is number 249." Signed by the author.
A drama

© May 10, 1928 ; 2;c. and aff. May 11 ; A 1074454 ; John Masefield, Ox-
ford, England. (28-13852) 5533

Maury, Reuben.
The wars of the godly, by Reuben Maury ... New York,

R. M. McBride & company, 1928.

viii p., 2 1., 3-31S p. front., plates, ports. 22i-cra
.

Bibliography: p. 313-318.

© May 12, 1928; lc. and aff. May 19; lc. May 25 ; A 1077472;; Robert M.
McBride & co. (28-13684) 5534

Mootz, Herman Edwin.
"Pawnee Bill", a romance of Oklahoma, by Herman Edwin

Mootz ... Los Angeles, Calif., Excelsior publishing company

t

c1928
]

7 p. 1., 17-285 p. illus., 2 port. 20i
cm

.

© May 26, 1928: 2c. and aff. June 2; A 1077550; H. E. Mootz. Ingle-

wood, Calif. (28-14001) 5535

Nerman, Einar, illus.

[Illustrations] by Einar Nerman
t
in the book entitled]

Thumbelina, by Hans Christian Andersen. New York, The
Macmillan company, 1928.

4 p. 1., 3-79 p., 1 1. incl. illus., plates, col. front. 17cm .

© May 29, 1928; 2c. and aff. May 31; A 1079605; Macmillan co.

5536

New York (State) Governor, 1919-19W (Alfred E. Smith)
Progressive democracy; addresses and state papers of Al-

fred E. Smith, with an introduction by Henry Moskowitz.
New York, Harcourt, Brace and company

L

c
1928]

xiii, 392 p. 224™.
© May 10, 1928: 2c. and aff. May 24; A 1077426; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-13918) 5537

New York (State) Laws, statutes, etc.

... Parsons' practice manual of the state of New York, con-

taining the official edition of the Civil practice act, rules of

civil practice, Surrogate's court act, New York City court act,

New York city Municipal court code, Justice court act, Court
of claims act and rent laws; and court rules of Court of ap-

peals, appellate divisions, appellate terms, Supreme court, Sur-

rogates' courts, and New York City court and Municipal court,

as amended to the end of the legislative session of 1928, with
notes of cases since Civil practice act in effect on October 1.

1921. 5th ed. Edited and annotated by Austin B. Griffin and
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New York (State) Laws', statutes, etc.—Continued

John T. Fitzpatrick ... New York, Baker, Voorhis & com-

pany; New York and Albany, M. Bender & company, incor

porated, 1928.

viii, [1461] p. 25cm .

At head of title : Standard edition.

Various pagings.
Contains Clevenger's Justice court practice, Court of claims practice,

Court rules and Table of practice acts.

© May 18. 1928: 2c. and aff. May 19; A 1077342 ; Matthew Bender & co.,

and Baker, Voorhis & co. (28-13763) 5538

Outerbridge, Henry, ed.

Captain Jack, his story as told to Henry Outerbridge; the

life-story to date of a born swashbuckler, two-gun fighter, and
world-roving maker of history, including confidential infor-

mation on the recent disturbances in Mexico, Nicaragua,

China, and other places where Uncle Sam has irons in the

fire. New York & London, The Century co. [1928]

xi, 377 p. 19i cin
. $2.00

On cover : Captain Jack, an official super-sleuth.

© May 18. 1928 ; 2c. and aff. May 21 ; A 1074636 ; Century co.

(28-13773) 5539

Pearson, Edmund Lester, 1880-

Five murders, with a final note on the Borden case, by Ed-
mund Pearson. Garden City, N. Y., Pub. for the Crime club,

inc. by Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

7 p. 1., 299 p. plates, ports., facsims. 21i
cm

.

Contents—The man who was too clever.— The mystery of Ten-
ants Harbour.—Aboard the "Glendower".—The doctor's whisky.—The
firm of Patrick & Jones.—A postscript : The end of the Borden case.

—

Appendix : Sources.

© Apr. 20, 1928 ; 2c. and aff. May 25 ; A 1074680 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-13761) 5540

Pelouze, Percy Starr, 1876-

Gonococcal urethritis in the male, for practitioners, by P. S.

Pelouze ... Philadelphia and London, TV. B. Saunders com-
pany, 1928.

2 p. 1., 11-357 p. illus., col. plates, diagrs. 24cm .

© Apr. 16, 1928; lc. and aff. Apr. 23; lc. Apr. 24; A 1069886; W. B.
Saunders co. (28-13642) 5541

Pierce, Anna Eloise.

Deans and advisers of women and girls ... By Anna
Eloise Pierce ... With an introduction by Frank Pierrepont

Graves ... New York, Professional & technical press
r

c
1928j

xvi, 636 p. incl. plans, diagrs., forms, plates, fold, plans. 22^cm
.

Bibliography: p. 599-623.

© May 10, 192:8: 2c. May 17: aff. May 19; A 1077309; Professional &
technical press. (28-13640) 5542

Pittaro, John M ed.

Cuentos de Espana ; Spanish short stories for class reading,

chosen and edited by John M. Pittaro ... Boston, New York
[etc.] Allyn and Bacon

t

c
1928]
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Pittaro, John M.—Continued
vii, 269 p. front., illus. 19i

cm
.

Leaf with half-title not included in paging precedes "Notes", "Exer-
cises", and "The verbs".

© Apr. 6, 1928; 2c. and aff. May 14; A 1074502; Allyn & Bacon.
(28-13698) 5543

The Players, Detroit.

The Players' book of one act plays ; seventeen plays written

and produced by the Players of Detroit, first series. New
York, W. V. McKee, 1928.

4 p. 1., vii-xi, 345, t
l] p. front., plates. 24cm .

"This first edition ... is limited to exactly four hundred numbered
copies for members of the Players, of Detroit. This is number 398."

Contents.— ... And points west, by R. M. Toms.—A glorious martyr,
by C. S. Pike.—Little brown jug, by A. L. Weeks.—Is peculiar, by L. An-
derson.—A string of pearls, by C. S. Pike.—Mutiny, by L. Anderson.

—

Elsie, by A. L. Weeks.—Fog, by J. H. Neebe.—Their appointed rounds,
by R. G. Yerkes.—Murder will out, by C. C. Winningham.—Vespers, by
J. Meadon.-—Strategy, by L. Anderson.—Pearls before swine, by J. Mea-
don.-—Mary Brice, by T. F. Murphy.—Guts, by J. H. Neebe.—The pearl
thief, by G. H. Phelps and M. I. Pitkin.— Cocktails, by A. L. Weeks.
© May 20, 1928; 2c. and aff. May 24; A 1077466; W. V. McKee.

(28-13697) 5544

Posner, Meyer.

...nwN© TKope .nwJKEJN i#B yn^JKo-rriD
Elementary theory of music, by Me}^er Posner. New York,
1928.

157 p. illus. (music) 20^cm .

© Mar. 5, 1928; 2c. Apr. 23; aft. Apr. 28; A 1077001; M. Posner,
New York. (28-13824) 5545

Presbyterian church in the U. S. A.
The constitution of the Presbyterian church in the United

States of America, being . . . the confession of faith, the larger

and shorter catechisms, the form of government, the book
of discipline, and the directory for the worship of God, as

ratified and adopted by the Synod of New York and Phila-

delphia in . . . 1788 and as amended in the years 1805-1927, to-

gether with the constitutional rules adopted in 1893-1912 and
general rules for judicatories. Philadelphia, Pub. for the

office of the General assembly by the publication department of

the Presbyterian board of Christian education, 1928.

2 p. 1., iii-v, 3-512 p. 181cm .

© May 18, 1928; 2c. and aff. May 22; A 3074673; Presbyterian board
of Christian education. (28-13570) 5546

Pufendorf, Samuel, freiherr von, 1632-1694.

De officio hominis et civis juxta legem naturalem libri duo,

by Samuel von Pufendorf ... New York
t
etc.] Oxford uni-

versity press, 1927.

2 v. facsim. 26cm . (Half-title: The Classics of international law,
ed. by J. B. Scott, [no. 10])
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Pufendorf, Samuel, fre/hor von—Continued
'•Publications of the Garnegie endowment for international peace.

Division of international law."
Contents.—I. Introduction by W. Sclmcking. Photographic reproduc-

tion of the 16S2 edition. Errata in the edition of 1682.—If. Translation
(by H. F. Wright) of the introduction by W. Schiicking. Translation

of the 1682 edition by F. G. Moore. Index by H. F. Wright.
© Apr. 20. 1028: 2c. each and aff. May 7; A 1077394; Carnegie endow-

ment for internatl. peace. Washington. (28-13567) 5547

Robertson, Reynolds.

Appellate practice and procedure in the Supreme court of

the United States : a chronological outline of proceedings neces-

sary both in the Supreme court and in the lower courts on pe-

tition for a writ of certiorari, writ of error, or appeal, to re-

view a decision in the Supreme court of the United States;

and of steps necessary to be taken to file and conduct, or de-

fend, a case in the Supreme court upon the granting of a writ

of certiorari, writ of error, or appeal, or upon certified ques-

tions, with forms and citations to the applicable statutes, rules

of court, and decisions, by Reynolds Robertson. New York,
Prentice-Hall, inc., 1928.

'

xxxix, 360 p. 24cm .

"Table of statutes cited" : p. 359-360 ; "Other authorities cited"

:

p. 360.

© Apr. 20, 1928; 2c. and aff. May 17; A 1077296; Prentice-Hall. inc.

(28-13762) 5548

Romier, Lucien, 1855-

... Qui sera le maitre, Europe ou Amerique? [Paris] Ha-
chette [1927]

3 p. 1., [3]-243, [1] p. W™.
© Nov. 9, 1927; lc. Dec. 30; A—Foreign 36720; Librairie Hachette.

(28-14253) 5549

Ross, George Alexander.
Old glory; the story of our country's flag, by George Alex-

ander Ross. New rev. ed. New York, The Piatt & Munk co,

inc. ^1928]
128 p. inch col. front., illus. (part col.) plates (part col.) facsimmcm

.

© Apr. 23, 1928; 2c. and aff. May 23; A 1074670; Piatt & Munk co..

inc. (28-13805) 5550

Rothrock, Mrs. Alice Vest.

Autumn garlands, by Alice Vest Rothrock. New York,
H. Vinal, limited, 1928."

6 p. 1., 3-118 p. 21cm .

Poems.
© May 12, 1928; 2c. and alf. May 28; A 1077498; Harold Vinal, ltd.

(28-13877) 5551

Schrepfer, Frank Andrew.
Hardy evergreens, a practical handbook on the planting,

growth and management of all hardy evergreens, exclusive of
the broad-leaved species, by Frank A. Schrepfer ... New
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Schrepfer, Frank Andrew—Continued
York, Orange Judd publishing company, inc.; London,
K. Paul, Trench, Trubner & co., ltd., 1928.

127 p. front., illus., plates. 19cm . (Lettered on cover: Farm and
garden library)

© Apr. 12, 1928 ; 2:c. and aff. May 25 ; A 1074685 ; Orange Judd pub. co.,

inc. (28-13924) 5552

Schwab, Mrs. Jewel Huelster.

In the African bush, a course for junior boys and girls, by
Jewel Huelster Schwab. New York, Friendship press

t

c
1928]

viii, 130 p. fold. pi. 19i
cm

.

Bibliography : p. 125-130.

© May 11, 1928; 2c. and aff. May 19; A 1077313; G. Q. Le Sourd,
New York. (28-13569) 5553

Scott, Hugh Lenox, 1853-

Some memories of a soldier, by Hugh Lenox Scott ... New
York, London, The Century co., 1928.

xvii, 673 p. front., plates, ports., facsim. 23cm . $5.00

© May 18, 1928 ; c. and aff. May 21 ; A 1074637 ; Century co.

(28-13504) 5554

See, Alonzo B.

Schools, by Alonzo B. See ... [Philadelphia, The Ferguson
press, priv. print.] 1928.

244 p. 18cm .

© May 5, 1928; 2c. May 24; aff. May 23; A 1074678; A. B. See, Brook-
lyn, N. Y. (28-13638) 5555

Seltzer, Lawrence Howard.
A financial history of the American automobile industry;

a study of the ways in which the leading American producers

of automobiles have met their capital requirements, by Law-
rence H. Seltzer ... Boston and New York, Houghton Mif-
flin company, 1928.

xxi, 297 p. 1 illus., diagrs. 21cm . (Half-title: Hart, Schaffner &
Marx prize essays, xliv)

Contents.—Introductory.—The development of the automobile indus-
try.—The Ford motor company.—The General motors corporation.

—

Other leading automobile producers.—Summary and conclusions : the
mobility of capital.—Bibliography (p. t

279]-284)
© May 25, 1928 ; 2c. May 28 ; aff. May 2:6 ; A 1074716 ; Hart, Schaffner &

Marx, Chicago. (28-13844) 5556

Shaw, Mrs. Frances (Wells) 1872-

Songs of a baby's day, to the tune of the Very gentle jog,

by Frances Shaw; illustrations by Sylvia Shaw. Chicago,

111., F. J. & E. M. Schmidt, c1928.

27 1. inch front, (music) illus. 16cm .

Printed on one side of double leaf on opposite pages.

© May 12, 1928; 2;c. and aff. May 19: A 1077312; F. Shaw, Chicago.

[© new verses and illustrations and changes in plates]

(28-13530) 5557

Shea, Patrick F.

Accident prevention through education in the elementary

schools ; a manual for teachers and pupils, by Patrick F. Shea
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Shea, Patrick F.—Continued

... safety program under the supervision of John J. McBride

... and Michael E. Fitzgerald ... Boston, New York [etc.]

D. C. Heath and company
t

c1928]

ix, 86 p. diagrs. 19cm .

Bibliography: p. 85-86.

© May 15, 1928; 2c. and aff. May 19; A 1077302; D. C. Heath & co.

(28-^13565) 5558

[Simpson, Bertram Lenox
3
1877-

China's crucifixion, by Putnam Weale
{
pseud.^ ... New

York, The Macmillan company, 1928.

5 p. 1., 3^01 p. 19Fra
.

© May 29, 1928 ; 2c. and aff. May 31 ; A 1079616 ; Macmillan co.

(28^-13914) 5559

Smith, A De Herries.

Drums of the norths by A. De Herries Smith. New York.

The Macaula}^ company
[

c1928
]

8 p., 1 1., 9-312 p. 19*™
© May 17, 1928 ; 2c. and aff. May 31 ; A 1074764 ; Macaulay co.

(28-13913) 5560

Smith, Ferris, 1883-

Nelson loose-leaf system; reconstructive surgery of the

head and neck, by Ferris Smith ... with 189 illustrations and

88 stereoscopic plates. New York, Edinburgh [etc.] T. Nelson

& sons
[

c
1928] '

1 v. illus., plates. 26cm .

Lettered on cover : Nelson's reconstructive surgery.
Bibliography at end of each chapter.

© May 15, 1928 : 2c. and aff. May 24 ; A 1077413 ; Thomas Nelson &
sons. (28-13764) 5561

S0iberg, Harry, 1880-

The Sea king, by Harry Soiberg, translated from the Dan-
ish by Edwin Bjorkman. New York, W. Morrow & company.
1928.

3 p. 1., 274 p. 19*cm .

© Mav 24, 1928; 2c. and aff. May 28; A 1074709; William Morrow &
co., inc. (28-13789) 5562

Steiner, Rudolf, 1861-1925.

... Eurythmie als sichtbare sprache, ein vortragscyklus ge-

halten vom 24. juni bis 12. juli 1924 im Goetheanum. Nach
einer vom vortragenden nicht durchgesehenen nachschrift

hrsg. mit vorwort und inhaltsangabe von Marie Steiner. Dor-
nach, Schweiz, Philosophisch-anthroposophischer verlag am
Goetheanum, 1827.

3 p. 1., xxv, 316 p. illus., diagrs. 22cm .

© Dec. 24, 1927; lc. Jan. 9, 1928; A—Foreign 37206; Philosophisch-
anthroposophischer verlag. (28-14058) 5563

... Die geistige kommunion der menschheit; vortrage von
Rudolf Steiner, gehalten zu Dornach vom 23. bis zum 31.
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Steiner, Rudolf—Continued
dezember 1922; nach einer vom vortragenden nicht durch-

gesehenen nachschrift. Dornach, Philosophisch-anthroposo-

phischer verlag Goetheanum, 1927.

56 p. 28i x 22-Jcm .

At head of title : Als manuskript fiir die angehorigen der freien
Hochschule fiir geisteswissenschaft, Goetheanum, klasse i, gedruckt ...

© Nov. 19, 1927 ; 1c. Dee. 1 ; A—Foreign 36493 ; Philosophisch-
anthroposophischer verlag. (28-14025) 5564

Strecker, Edward Adam, 1886-

Practical clinical psychiatry for students and practition-

ers, by Edward A. Strecker ... and Franklin G. Ebaugh ...

2d ed., enl. and rev. ... Philadelphia, P. Blakiston's son & co.

[
°1928

]

xviii, 458 p. illus., diagrs. 21^cm .

"References" at end of most of the chapters.

© May 22, 1928; 2c. May 23; aff. May 24; A 1077427; P. Blakiston's
son & co. (28-13767) 5565

Strube, Gustav, 1867-

The theory and use of chords; a text-book of harmony, by
Gustav Strube ... Boston, Oliver Ditson company; New
York, C. H. Ditson & co.

; t
etc, etc.,

c
1928j

4 p. 1., 197 p. illus. (music) 20icm . (The music students library)

© Apr. 4, 1928; 2c. and aff. Apr. 16; A 1069790; Oliver Ditson co.

(28-13833) 5566

Thayer, Clark Leonard, 1890-

Spring flowering bulbs, hardy and desirable materials for

use in the home garden, by Clark L. Thayer . . . New York,
Orange Judcl publishing company, inc.; London, K. Paul,

Trench, Trubner & company, ltd., 1928.

123 p. front., plates, diagr. 19cm . (Lettered on cover: Farm and
garden library)

© Apr. 12, 1928 ; 2c. and aff. May 25 ; A 1074686 ; Orange Judd pub. co.,

inc. (28-13921) 5567

Thompson, James Westfall, 1869-

... An economic and social history of the middle ages (300-

1300) by James Westfall Thompson ... New York, London,
The Century co.

[

c1928
]

ix, 900 p. illus., maps (part fold.) 23cnl
. (The Century historical

series) $5.00
"Bibliographies" : p. 809-850.

© May 22, 1928; 2c. and aff. May 25; A 1074689; Century co.

(28-13688) 5568

Thompson, Ruth Plumly, 1893-

The giant horse of Oz, by Ruth Plumly Thompson; founded
on and continuing the famous Oz stories by L. Frank Baum
... illustrated by John R. Neill. Chicago, New York, The
Reilly & Lee co.

[

c1928
]

5 p. 1., [15]-283 p. col. front., illus., col. plates. 23icm .

Illustrated lining-papers.

© Mav 25, 1928; 2c. and aff. May 31; A 1074759; Reilly & Lee co.

(28-13881) 5569
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Titayna, pseud.

... Voyage autour de ma maitresse, roman. Paris, E. Flam-

marion [1928]

209 p., 2 1. 18i
cm

.

© Apr. 12. 1928; lc. Apr. 27; A—Foreign 37751; Ernest Flammarion.
(28-13885) 5570

Toulmin, Harry Aubrey, 1890-

Patent law for the inventor and executive, by H. A. Toul-

min, jr. ... with an introduction by F. A. Scott ... New York

and London, Harper & brothers, 1928.

xi p., 1 1., 2SS p. incl. illus., forms. 21cm .

© Mav 21. 1928 ; 2c. May 22 ; aff. May 23 ; A 1074658 ; Harper & bros.

(28-13659) 5571

Turner, Charles Root, ed.

The American textbook of prosthetic dentistry in contribu-

tions by eminent authorities, edited by Charles R. Turner ...

and L. Pierce Anthony ... 5th ed., thoroughly rev. Illus-

trated with 881 engravings and 3 colored plates. Philadel-

phia, Lea & Febiger, 1928.

xii. 17-772 p. illus. 24cm .

© May 23, 1928; 2c. and aff. May 31; A 1074786; Lea & Febiger.

(28^13996) 5572

Untermeyer, Louis, 1885- ed.

Modern American and British poetry, edited with sugges-

tions for study by Louis Untermeyer. Rev. and enl. New
York, Chicago, Harcourt, Brace & company

[

c
1928]

496 p. 19i
cm

.

Blank pages for "—And other poems I like" ([485]-496)

"A reference bibliography" ; p. [479]-480.

© May 1, 1928 ; 2c. and aff. May 24 ; A 1077422 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-13514) 5573

Van Meter, Ralph Albert, 1893-

Bush fruit production, by Ralph A. Van Meter ... New
York, Orange Judd publishing company, inc. ; London,
K. Paul, Trench, Trubner & co., ltd., 1928.

123 p. front., plates. 19cm . (Lettered on cover: Farm and garden
library)

© Apr. 12. 1928 : 2c. and aff. May 25 ; A 1074684 ; Orange Judd pub. co.,

inc. (28-13922) 5574

Vestal, Stanley, 1887-

Happy hunting grounds, by Stanley Vestal; illustrated by
Frederick Weygold. Chicago, New York, Lyons and Carna-
han

[

c
1928]

vii, [1], 220 p. illus., col. plates. 19¥m . (Lettered on cover: Long
ago series)

© Feb. 6, 1928 ; 2c. May 24 ; aff. May 25 ; A 1074691 ; Lyons & Carna-
han. (28-13695) 5575

Vogt, William C.

Bait-casting, by William C. Vogt. New York, London
t
etc.]

Longmans, Green and co., 1928.
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Vogt, William C.—Continued
xi, 102 p. front, (port.) plates. 21cm .

© Apr. 26, 1928; 2c. May 26; aff. May 25; A 1077507; Longmans,
Green and co. (28-13923) 5576

Walker, Horatio, 1858-

Horatio Walker ... by F. Newlin Price ... New York &
Montreal, L. Carrier & co., 1928.

[13] p., 1 1. front, (port.) 38 pi. 28icm .

Colored mounted plate laid in.

"This first edition is limited to 1024 copies, of which this is num-
ber 104."

© Apr. 28, 1928: 2c. and aff. May 22; A 1077412; F. Newlin Price,

few York. (28-13537) 5577

Wallisch, Friedrich, 1890-

Der atem des Balkans; vom leben unci sterben des Balkan-

menschen, von Friedrich Wallisch. Mit 33 abbildungen und
einer karte. Leipzig, Dieterich, 1928.

2 p. 1., iii-v, 191 p. front, (port.) plates, fold. map. 21| cm
.

"Reiseschilderungen."

© Oct. 15, 1927; 1c. Jan. 25, 1928; A—Foreign 37538; Dieterich'sche
verlagsbuchhandlung. (28-14033) 5578

Walsh, Maurice.

While rivers run; a novel, by Maurice Walsh ... New
York, Frederick A. Stokes company, 1928.

4 p. 1., 375 p. 19|cm .

© May 22, 1928; 2c. May 24; aff. May 25; A 1074682; Frederick A.
Stokes co. (28-13561) 5579

Warshow, Herman Thomas, 1894- ed.

Representative industries in the United States, edited by
H. T. Warshow ... New York, H. Holt and company

c

c
1928,

xiii, 702 p. illus., diagrs. (1 fold.) 221 cra
. {Half-title: American

business series; general editor, R. C. McCrea)
Bibliography: p. 679-689.

© May 11. 1928; 2c. and aff. May 16; A 1074525; Henry Holt & co.

(28-13679) 5580

Weill, Blanche California.

The behavior of young children of the same family, by
Blanche C. Weill ... Cambridge, Harvard university press,

1928.

x p., 2 I., 3-220 p. 22|cm . (Half-title: Harvard studies iu educa-
tion ... vol. 10)

Bibliography: p. 205-220.

© May 18. 1928 ; 2c. and aff. May 28; A 1074711 ; President & fellows of
Harvard college, Cambridge, Mass, (28-13986) 5581

Wells, George C, ed.

[Introduction, notes, glossary and teacher's helps] by Geo.
C. Wells ... [in the book entitled] A tale of two cities, by
Charles Dickens .... Oklahoma City. Harlow publishing com-
pany, 1928.

3 p. 1., xxviii, 512 p. front, (port.) illus. (incl. maps) 17cm .

© Jan. 12, 1928; 2c. May 22; aff. May 21; A 1077408; Harlow pub. co.

5582
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Abbott, Lucy Thurston.

. . . The Rusty-cats ; a story of Hat May and her friends, by

Lucy Thurston Abbott . . . illustrated by Fridolin Haass. New
York, N. Y., Newark, N. J., Barse & co.

[

c
1928]

250 p. front., plates. 19* cni
. (Young girls' library)

© May ai, 19258; So. and aft. June 1; A 1074815; Barse & co.

(28^14122) 5583

Adams, Carl Bruno, 1898-

Hidden strings, by Carl B. Adams. Boston, The Four seas

company
t

c1927]

64 p. "lScm .

Poems.
© Dec. 2S, 1927 : 2c. May 4, 1928 : aff . May 24 ; A 1077456 ; Four seas co.

(28-14161) 5584

Aide-memoire Lefranc, 1928. Paris, Lefranc
t

c
1928]

175. [1] p. illus., tables, diagrs. 17cm .

© Jan. 31, 1928 : lc. Mar. 9 ; A—Foreign 38027 ; Georges Lefranc. Paris.

5585

America, a Catholic review of the week.
The America book of verse, edited by Francis X. Talbot

... New York, The America press
t

c
1928]

xv, 178 p. 22|cra
.

© Mav 22. 1928 : 2c. May 24 ; aff. June 4 ; A 1077563 ; America press.

(28-14159) 5586

American public health association. Laboratory section.

Standard methods milk analysis, bacteriological and chem-
ical. 5th ed. Bacteriological methods formulated by commit-
tees of the Laboratory section of the American public health

association, American dairy science association, International

association of dairy and milk inspectors ... approved for publi-

cation by the Laboratory section of the American public

health association at the Buffalo meeting, October, 1926.

Chemical methods compiled by the Committee on editing meth-

ods of analysis of the Association of official agricultural chem-
ists ... New York, American public health association, 1927.

vi. 68 p. illus. 24|cm .

Bibliography at end of each chapter.

© Apr. 30. 1928 : 2c. and aff. May 22 ; A 1077489 ; Amer. public health
assn. (28-14304) 5587

Arnold, Henry H 1886-

Bill Bruce in the trans-continental race, by Major Henry H.
Arnold ... New York, A. L. Burt company

t

c
1928j

246 p. front. 19^ CI". (His Aviator series)

© May 24. 1928 ; 2c. and aff. June 1 ; A 1074808 ; A. L. Burt co.

(28-14231) 5588

Bill Bruce on forest patrol, by Major Henry H. Arnold ...

New York, A. L. Burt company ^1928]
255 p. front. 19* cra

. (His Aviator series)

© May 28, 1928 ; 2c. and aff. June 1 ; A 1074807 ; A. L. Burt co.

(28-14119) 5589
825

1928, no. 52
Printed July 16, 1928



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
5590 pt. 1, n. s., v. 25

Bailey, Carolyn Sherwin, 1875-

Boys and girls of today; a first book of citizenship, by

Carolyn Sherwin Bailey ... Chicago, A. Flanagan company,

1928.

4 p. 1., 15-220 p. incl. front., illus. plates. 18|cm .

"Some books Uncle Sam has prepared for boys and girls" : p. 206-214.

© June 1, 1928; 2c. and aff. June 4; A 1077805; A. Flanagan co.

(28-14387) 5590

Baird, Milly S.

Rules abridged and bridge jingles
r
by] Milly S. Baird. 1st

ed. Watertown, N. Y., Hungerford-Holbrook co.
[

c1928
]

2 p. 1., 3-45 p. 18i
cm

.

© Apr. 13, 1928; 2c. Apr. 20; aff. Apr. 17; A 1074069; M. S. Baird, i. e.

Mrs. John S. Baird, Watertown, N. Y. (28-14011) 5591

Bancroft-Whitney company, San Francisco.

Code practice and remedies in courts of record in civil cases

in the western states, with forms, compiled for use in the

states of Arizona, California, Colorado, Idaho, Kansas, Mon-
tana, Nebraska, Nevada,New Mexico, North Dakota, Oklahoma,
Oregon, South Dakota, Utah, Washington, Wyoming, by the

publishers' editorial staff, v. 6. San Francisco, Bancroft-

Whitney company, 1928.

xxxvi, 5799^7012 p. 25cm .

© June 6, 1928 ; 2c. June 13 ; aff. June 12 ; A 1077761 ; Bancroft-Whit-
ney co. 5592

Barbour, Mildred.

A suitor too many, by Mildred Barbour ... New York,
Grosset & Dunlap ^1928^

vi, 274 p. 19£cm .

© June 1, 1928 ; 2c. and aff. June 5 ; A 1074838 ; Metropolitan-newspaper
service, New York. (28-14240) 5593

Bassett, John Spencer, 1867-1928.

The League of nations; a chapter in world politics, by John
Spencer Bassett ... New York, London [etc.] Longmans,
Green and co., 1928.

ix p., 1 1.. 415 p. 22cm .

Bibliography : p. 389-400.

© Apr. 25, 1928; 2c. and aff. May 26; aff. May 25: A 1077508; Long-
mans, Green & co. (28-14213) 5594

Bell, James Alexander, 1882-

Famous masons; life and achievements of eminent masons
great in history, by James Alexander Bell ... Washington,
D. C, Press of Judd & Detweiler, inc. ^1928^

273 p. front, (port.) 22i cra
.

Contents.—James Edward Oglethorpe.—Benjamin Franklin.—Baron
von Steuben.—George Washington.—Paul Revere.—John Paul Jones—
Johann Wolfgang Goethe.—John Marshall.—Wolfgang Amadeus Mo-
zart.—Alexander Hamilton.—Marquis de Lafayette.—Robert Burns.

—

John Jacob Astor.—Andrew Jackson.—Sam Houston.—Louis Kossuth.

—
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Bell, James Alexander—Continued

Giuseppe Garibaldi.—John Wanamaker.—Robert Edwin Peary.—Theo-
dore Roosevelt.

© June 2. 1028: 2c. and aff. Juno 4: A 1077562; J. A. Bell, Washington.
^

(28-14215) 5595

Benedict, Jennie Carter, 1860-

The road to Dream acre
t
by] Jennie C. Benedict. Louisville,

Ky., The Standard printing co., incorporated, 1928.

5 p. 1., 115. [1] p. inch illus., plates, ports. 23-|cm .

The author's life story telling of her experiences in the cookery and
catering business.

© Apr. 7, 1928: 2c. May 3: aff. May 18: A 1074572: Standard printing

co., inc. (28-14129) 5596

Bolte, Edwin.
Ethics for success at the bar, by Edwin Bolte ... Baltimore,

Waverly press, inc., 1928.

xvi, 196 p. 23^cm .

"Canons of professional ethics : also. Canons of judicial ethics of
the American bar association" : p. 107-145.

© May 16. 1928: 2c. and aff. May 29; A 1077582; Waverly press, inc.
' (28-14441) 5597

Brereton, John.

Life's adventure, by John Brereton ... Oakland, Calif.,

Hawes printing company, 1928.

80 p. port. 20cm .

© Apr. 28, 1928 : 2c. and aff. May 15 ; aff. May 26 ; A 1077493 ; J. Brere-
ton. Oakland, Calif. (28-14275) 5598

Brookman, Laura Lou.
Playmate, by Laura Lou Brookman . . . New York, Grosset

& Dunlap ^1928]

vi, 335 p. 19£cm .

© June 1. 1928; 2c. and aff. June 5; A 1074840: Thompson feature
service, inc., New York. (28-14241) 5599

Burtt, Edwin Arthur, 1892-

Principles and problems of right thinking; a textbook for

logic, reflective thinking, and orientation courses, by Edwin
Arthur Burtt ... New York and London, Harper & brothers,

1928.

xii, 590 p., 1 1. illus. (music) plates, diagrs. 21|cm .

Bibliography at end of all the chapters except vin and xxi.

© June 1, 1928; 2c. June 2: aff. June 4; A 1077564; Harper & bros.
(28-14269) 5600

Campbell, Oscar James, 1879- ed.

Great English poets, by Oscar James Campbell ... and
J. F. A. Pyre ... New York, F. S. Crofts & co., 1928.

xiii, 975 p. 23icm .

© May 28. 1928 : 2c, and aff. June 4 : A 1077573 ; F. S. Crofts & CO., inc.
(28-14156) 5601
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Campion, Raymond J.

Religion, a secondary school course, bk. 1. By Rev. Ray-
mond J. Campion ... foreword by Very Rev. Msgr. Joseph
V. S. McClancy ... New York, W. H. Sadlier

[

c1928
]

xii, 321 p. illus. 21cm .

"Suggested readings" at end of each chapter.

© May 5, 1928; 2:c. and aff. May 31; A 1074782; William H. Sadlier.

(28-14149) 5602

Catalina Sepulveda de Gonzales, J.

Corazones de oro (Hearts of gold) Novela (A novel) by J.

Catalina Sepulveda. [San Pedro, Calif., c
1928]

1 p. 1., 325 numb, leaves. 28cm .

© May 4, 1928 ; 2c. May 10 ; aff. May 9 ; A 1077202 ; J. Catalina Sepul-
veda de Gonzales, San Pedro, Calif. 5603

... Les chateaux de France. [Paris
3
Hachette [1927]

64 p. incl. front., illus. 24cm . (Encyclopedic par l'image)

© Oct. 26, 1927; lc. Mar. 23, 1928; A—Foreign 38253; Librairie Ha-
chette. 5604

Chesterton, Gilbert Keith.

Advertisement and publicity.

(In London Sunday pictorial)

© lc. June 28, 1928; A ad int. 11354 ; pubd. Apr. 29; G. K. Chesterton,
Beaconsfield, Bucks, England. 5605

Chicago. University.

Abstracts of theses. Humanistic series, v. 4. Arts and
literature, divinity, commerce and administration, social serv-

ice administration. Submitted to the faculties of the graduate

schools of theUniversity of Chicago for the degree of Doctor of

philosophy, September 1925-June 1926. Chicago, 111., The
University of Chicago press

[

c
1928]

x, 473 p., 2 1. 23i
cm

.

© Jan. 17, 1928; 2c. Mar. 24; aff. Mar. 16; A 1068540; University of
Chicago, Chicago. 5606

— Science series, v. 4 ... Submitted to faculties of the

graduate schools of the University of Chicago for the degree

of Doctor of philosophy, September 1925-June 1926. Chicago,

111., The University of Chicago press
[

c
1928]

x, 440 p., 2 1. tables, diagrs. 23|cm .

© May 29, 1928; 2c. June 11; aff. June 9; A 1077714; University of
Chicago, Chicago. 5607

Clark, George Luther, 1877-

Fundamentals of early Christianity, by George L. Clark ...

New York, ET. Y., Mathers publishing company
[

c
1928]

xxxi, 901 p. 24cm .

© May 22, 1928 ; 2c. May 24 ; aff. May 28 ; A 1074748 ; Mathers pub. co.

(28-14146) 5608

828



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 52, July, 1928 5614

Clarke, Covington.
For valor, by Covington Clarke. Chicago, New York, The

Reilly & Lee co.
[

c1928
]

4 p. 1., 13-264 p. vin pi. on 4 1. 20cm .

© May 7, 1928: 2c and aff. May 31; A 1074757: Reilly & Lee co.

(28-14007) 5609

Cole, Robert Danforth, 1889-

Private secondary education for boys in the United States

t
by] Robert Danforth Cole ... Philadelphia, Westbrook pub-
lishing co., 1928.

xiii, 353 p. 23cm .

Published also as thesis (ph. d.) University of Pennsylvania, 1927.
"Selected bibliography" : p. 334-342.

© May 6. 1928 : 2c. May 23 ; aff. May 21 ; A 1074676 : R. D. Cole. Grand
Forks, N. D. (28-14106) 5610

Committee on the grading of nursing schools.

Nurses, patients, and pocketbooks; report of a study of the

economics of nursing conducted by the Committee on the grad-

ing of nursing schools, May Ayres Burgess, director. New-
York city, 1928.

xii, 618 p. diagrs. 20icm .

"The report on a nation-wide study of supply and demand in nursing
service."

© May 29, 1928; 2c. and aff. June 5; A 1074828: Committee on the
grading of nursing schools, New York. (28-14379) 5611

Crane, Frank, 1861-

Everyday wisdom, a page for every day in the year, 365

four minute essays and 52 little talks on how to live, from the

writings of Dr. Frank Crane ... New York, W. H. Wise &
co. [1927]

4 p. 1., 365, [6] p. front, (port.) 27i
cm

.

© Nov. 4, 1927 ; 2c. June 4 ; aff. June 2 : A 1077558 ; Frank Crane. New
York. (28-14157) 5612

Denker, Alfred, 1863- ed.

Handbuch cler hals-nasen-ohren-heilkunde mit einschluss der

grenzgebiete. bearb. von W. Adrion, W. Albrecht
r
u. a.] ...

Hrsg. von A. Denker . . . und O. Kahler ... 3. bd. Die krankhei-

ten der luftwege und der mundhohle. [3. t. Akute unci chro-

nische entziindungen der mundhohle ...] Berlin, J. Springer
^tc.] 1928.

xii, 1275, [1] p. illus. (part col.) diagrs. 26cm .

© Dec. 15, 1927 ; lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38294 ; Julius Springer.
5613

Dewey, John, 1859-

The philosophy of John Dewey, selected and edited by
Joseph Ratner ... New York, H. Holt and company

L

c
1928]

xii, 560 p. 22*cm .

© May 26, 1928 ; 2c. June 4 ; aff. June 2 ; A 1077556 ; Henry Holt & co.

(28-14147) 5614
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Dingwall, Alexander Corbet.

Handling and nursing the game cock; a comprehensive ex-

planation and instruction on the most effective means in hand-

ling and nursing game cocks in battle. Various injuries de-

scribed and nursing explained ... By A. C. Dingwall, ph. b.

Chicago, 111., Dingwall and Paton, c1928.

67 p. illus., port. 19*cm .

Ruled pages for "Battle records" (63-67)

© May 8, 1928; 2e. May 16; aft May 14; A 1074545; A. C. Dingwall,
Chicago. (28-14303) 5615

Durell, Fletcher, 1859-

... New plane geometry, by Fletcher Durell ... and E. E.

Arnold ... New York and Chicago, Charles E. Merrill com-
pany

t

c
1928]

329 p. cliagrs. 19icm .

At head of title : New York state edition : 1928.

© Mar. 14, 1928; 2c. and aff. May 3; A 1074776; Charles E. Merrill co.

(28-140*97) 5616

Ewing, Mrs. Juliana Horatia (Gatty) 1841-1885.

Jackanapes and The peace egg, by Juliana Horatia Ewing,
with introduction and notes by Blanche E. Weekes, illustrated

by John Fitz, jr. Philadelphia, Chicago [etc.] The John C.

Winston company
E

c
1928]

x, 95 p. col. front., illus. . col. plates. 21cm .

Glossary: p. 93-95.

Illustrated lining-papers.

© Mar. 21, 1928 ; 2c. June 1 ; aff. June 4 ; A 1077596 ; John C. Winston
co. [© introduction, notes, illustrations] (28-14243) 5617

Faivre-Dupaigre, J.

Cours de physique pour les classes de mathematiques spe-

ciales, programme de 1925, par J. Faivre-Dupaigre ... J.

Lamirand ... et L. Brizard. in. Electricite. 9. ed. Paris,

Masson et cie., 1927.

2 p. 1., 404 p. illus., diagrs. 251cm .

© Oct. 1, 1927; lc. Mar. 16, 1928; A—Foreign 38159; Masson & cie.

5618
Ferriere, Adolphe.

... Trois pionniers de Peducation nouvelle: Hermann Lietz,

Giuseppe Lombardo-Eadice, Frantisek Bakule. Paris, E.

Flammarion
[

c1928
]

244 p., 3 1. 19cm . (On cover: "Education")
© Apr. 12, 1928; lc. Apr. 27; A—Foreign 37753; Ernest Flammarion.

(28-14112) 5619

Fife, George Buchanan, 1869-

Lindbergh, the Lone Eagle, his life and achievements, by
George Buchanan Fife: Avith a valuable chapter on the navi-

gation of "The Spirit of St. Louis" by Captain Robert Scho-
field Wood ... including the flights of Col. Lindbergh, New
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Fife, George Buchanan—Continued

York to Paris, and to every state in the U. S., Latin-American

tour, to flying the Spirit of St. Louis from St. Louis to the

Smithsonian institution, Washington, D. C. New York, A. L.

Burt company
t

c1928]

iv. 284 p. front., illus. (incl. maps) plates, ports., faesims. 19-J cm .

© May 2G. 1928 : 2c. and aff. May 31 ; A 1074755 ; World syndicate co.,

inc., New York. (28-14381) 5620

Finlejr
, Jean.

... The Blue Domers and the magic flute, by Jean Finley ...

New York, A. L. Burt company
t

c
1928]

4 p. 1., 120 p. col. front., col. plates. 19|cm . (His Blue Domers
series)

Illustrated lining-papers.

© May 16. 1928; 2c. and aff. June 1: A 1074809; A. L. Burt co.

(28^14121) 5621

... The Blue Domers and the wishing tree, by Jean Finley

... New York, A. L. Burt company ^1928]
4 p. 1., 120 p. col. front., col. plates. 19^cn\ (Her Blue Domers se-

ries )

© June 5, 1928 ; 2c. June 6 ; aff. June 7 ; A 1074882 ; A. L. Burt co.

(28-14405) 5622

Fitz, John, jr.

[Illustrations] by John Fitz, jr. [in the book entitled Jacka-

napes, and The peace egg, by Juliana Horatia Ewing . . . Chi-

cago, Philadelphia [etc.] The John C. Winston company

r

c
1928]

x, 95 p. col. front., illus., col. plates. 21cm .

© Mar. 21. 192S ; 2c. June 1 ; aff. June 4 ; A 1077596 ; John C. Winston
co. 5623

[Illustrations] by John Fitz, jr.
L
in the book entitled] Rip

Van Winkle, and The legend of Sleepy Hollow, by Washing-
ton Irving ... Chicago, Philadelphia [etc.] The John C. Wins-
ton company

[

c
1928]

x, 106 p. col. front., illus.. col. pi. 21cm .

© Feb. 13, 1928 : 2c. June 1 ; aff. June 4 ; A 1077601 ; John C. Winston
co. 5624

Flaccus, Louis William.

Clouded radiance [by
D
Louis William Flaccus. New York,

H. Vinal, ltd., 1928.

5 p. 1., 3-150 p., 1 1. 21cm .

Poems.
© May 23, 1928; 2c. and aff. May 28: A 1077499: Harold Vinal. ltd.

(28-14273) 5625

Florida. Laics, statutes, etc.

The compiled general laws of Florida. 1927, embracing the

subsisting provisions of the Constitution and statutes as con-

tained in the revised general statutes of 1920, incorporating
the constitutional amendments adopted subsequent to the re-
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Florida. Laws, statutes, etc.—Continued

vised general statutes of 1920 and the laws of a general nature

enacted at the legislative sessions of 1919, 1921, 1923, 1925,

1927. Compiled and annotated by Harry B. Skillman. v. 3.

Atlanta, The Harrison company, 1928,

xiii, [2577]-3374 p. 26cm .

© June 12, 1928: 2c. and an3
. June 15; A 1077804; Harrison co.

5626

Foote, James Stephen, 1851-1925.

Bone as a measure of development. When and how we
acquired our teeth, by J. S. Foote ... Omaha, Neb., Press

Douglas printing company, 1928.

11 p. 1., 94, [13], 182, [7] p. front, (port.) illus. 27i
Cffi

.

"Published by the Scientific foundation and research commission of

the American dental association."

Contents.—Bone as a measure of development.—When and how we
acquired our teetb : fishes ; amphibians ; reptiles.

© May 3, 1928; 2c. May 8; aff. May 28; A 1074780; Edward H. Bruen-
ing, Omaha, Neb. (28-14095) 5627

Garborg, Fru Hulda (Bergersen) 1862-

Hiawatha's vision; a dramatic poem, by Hulda Garborg;
translated from the Norwegian by S. Garborg. [Minneapolis,
c
1927j

121 p. 21cm .

© Dec. 8, 1927 : 2c. and aff . Jan. 3, 1928 : A 1018131 ; Augsburg pub.
house. (28-14153) 5628

Gehrcke, Ernst, eel.

Handbuch der physikalischen optik. In zwei banden. Be-

arbeitet von prof. dr. F. Auerbach ... prof. dr. A. Bemporad
...

t
u. a.] hrsg. von prof. dr. E. Gehrcke. bd. 2 ... Leipzig,

J. A. Barth, 1928.

ix, [1], 1104 p. illus., tables. 25cm .

© Jan. 1, 1928; 1c. Apr. 11; A—Foreign 38289; Johann Ambrosius
Barth. 5629

[Goldsmith, Warren Henry
3

Crumbs of common sense; an odd venture to help you get

the habit of thinking. [Melrose, Mass., W. H. Goldsmith,
c1928

]

319, [1] p. front, (port.) 25cm .

On cover: Warren Henry Goldsmith.
© Apr. 26, 1928; 2c. May 19; aff. May 18; A 1077535; W. H. Gold-

smith. (28-14160) 5630

Gray, Joseph M M 1877-

Concerning the faith, some essays at understanding, by
Joseph M. M. Gray. New York, Cincinnati, The Abingdon
press

[

c
1928j

293 p. 19^cm .

© May 25, 1928 ; 2c. and aff. June 1 ; A 1074797 ; J. M. M. Gray, Scran-
ton, Pa. (28-14267) 5631
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Greenberg, Jacob.

Elements of French, by Jacob Greenberg ... Phonetic ed.

New York, Chicago, Charles E. Merrill company
t

c1928
3

xviii, 283 p. front., 1 illus., plates, diagr. 19i
cm

.

© Apr. 11. 1928; 2c. and aft'. May 3; A 1074778; Charles E. Merrill co.

(28-14040) 5632

A French silent reader, by Jacob Greenberg . . . New York,

Chicago, Charles E. Merrill company
c

c
1928]

xi. 329 p. front, (map) plates. 19cm .

"References" : p. v.

© Apr. 3, 1928; 2c. and aff. May 3; A 1074779; Charles E. Merrill co.

t© preface, exercises and vocabulaire] (28-14041) 5633

Groves, Ernest Rutherford, 1878-

... The child and the home, by Ernest R. Groves ... Chapel

Hill, N. G, The University of North Carolina press, 1928.

21, [3] p. 23cm . ([North Carolina. University] University extension

division. University of North Carolina extension bulletin, vol. vn,

no. 11)
"References on problems of child care, parenthood, family and mar-

riage problems."
"Prepared by Miss Lucy A. Studley."

© May 4. 1928; 2c. May 25; aff. May 23; A 1077475; University of

North Carolina press. (28-14111) 5634

Guillet, George L 1887-

Kinematics of machines, by George L. Guillet ... New
York. J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman & Hall, lim-

ited, 1928.

v, 250 p. illus., diagrs. 22cm .

© May 16, 1928; 2c. and aff. May 22; A 1074653; G. L. Guillet. State
college, Pa. (28-14125) 5635

Handbuch der hant- und geschlechtskrankheiten; bearbeitet

von A. Alexander
c
u. a.] im auftrage der Deutschen derma

-

tologischen gesellschaft hrsg. . . . von J. Jadassohn, schriftlei-

tung: O. Sprinz. 22. bd. Soziale bedeutung, bekampfung,
statistik der geschlechtskrankheiten, bearb. von H. Hecht,

H. Haustein ... Berlin, J. Springer, 1927.

vii, 1055 p. illus., tables, diagrs. 2;6
cm

.

© Dec. 12, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38295; Julius Springer.
5636

Handbuch der physik; unter redaktioneller mitwirkung von
R. Grammel ... F. Henning ...

{
i\. a.] hrsg. von H. Geiger

und Karl Scheel. bd. 13. Electrizitatsbewegimg in festen

Uhd fliissigen korpern.
t
Redigiert von W. Westphalj ...

Berlin, J. Springer, 1928.

vi p., 1 1.. 672 p. illus., diagrs. 26cm .

© Dec. 24, 1927 ; lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38279 ; Julius Springer.
5637

L
Hannay, James Owen^
A royal marriage, by George A. Birmingham

{
pseud^ chap.

4 (contd.) [12 instalments]
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[Hannay, James Owen]-—Continued
(In London Daily news and Westminster gazette)

© lc. each June 29, 1928; A ad int. 11358; pubd. May 25, 26, 28-31,
June 1, 2, 4-7 ; Bobbs-Merrill co., Indianapolis. 5638

Harlow, Rex. Francis.
Oklahoma leaders; biographical sketches of the foremost

living men of Oklahoma, by Rex Harlow. Oklahoma City,

Harlow publishing company, 1928.

5 p. 1., 15-530 p. incl. ports. 25cm .

© May 14, 1928; 2c. May 31; aff. May 26; A 1074792; R. F. Harlow,
Oklahoma City, Okl. (28-14138) 5639

Hart, I R G.

Torture Island [by
3

I. R. G. Hart. New York, Simon and
Schuster, 1928.

l p. l., 262 p. 19|cm .

© Mar. 30, 1928 ; 2c. Apr. 12 ; ate. Apr. 11 ; A 1069696 ; Simon & Schuster.
inc. (28-14319) 5640

Harvey, William Earl, 1898-

Songs of America, by Will Harvey ... [Portland Or.,

Ryder printing co.,
c
1928]

66 p. 22cm .

© Apr. 26, 1928 ; 2c. and aff. June 2; ; A 1074801 ; W. E. Harvey, Brook-
mere, B. C, Canada. (28-14272) 5641

Henke, Friedrich, 1868- ed.

Hanclbuch der speziellen pathologischen anatomie und histo-

logic, bearb. von G. Abelsdorf ... M. Askanazy . . .
c
u. a.] hrsg.

von F. Henke ... und O. Lubarsch ... 4. bd. Verdauungs-
schlauch. 2. t. Mundhohle, clarm. Berlin, J. Springer, 1928.

x, 1226 p. illus. (part col.) 26cm .

Contains bibliographies.

© Dec. 27, 1927 ; lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38282 ; Julius Springer.
5642

Hibbard, Clarence Addison, 1887- ed.

The Lyric South; an anthology of recent poetry from the

South, edited by Addison Hibbard ... New York, The Mac-
millan company, 1928.

xxxvi, 279 p. 'l9icm .

© May 29, 1928; 2c. and aff. May 31; A 1079617; Macmillan co.

(28-14154) 5643

History of science society.

Sir Isaac Newton, 1727-1927, a bicentenary evaluation of

his work; a series of papers prepared under the auspices of

the History of science society in collaboration with the Amer-
ican astronomical society, the American mathematical society,

the American physical society, the Mathematical association of

America and various other organizations. Baltimore, The
Williams & Wilkins company, 1928.
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History of science society—Continued

ix, 351 p. front., ports. 24icm
. [Special publication no. i of the

History of science society]

Contents.—Introduction, by D. E. Smith.—Newton in the light of
modern criticism, by I). E. Smith.—Newton and optics, by D. C.

Miller.—Newton's philosophy of gravitation with special reference to

modern relativity ideas, by G. D. Birkhoff.—Newton's influence upon
I he development of astrophysics, by W. W. Campbell.—Newton's dynam-
ics, by M. I. Pupin.—Newton as an experimental philosopher, by P. Ii.

Ileyl.—Developments following from Newton's work, by E. W. Brown.

—

Newton's twenty years' delay in announcing the law of gravitation, by
F. Cajori.—Newton's tluxions, by P. Cajori.—Newton's work in alchemy
and chemistry, by L. C. Newell.—Newton's place in the history of re-

ligious thought, by G. S. Brett.—Newton in the mint, by G. E. Rob-
erts.—Newton's first critical disciple in the American colonies—John
Winthrop, by F. E. Brasch.—Appendix : Program of the meeting at

which the above papers were presented. Material displayed in the New-
ton exhibit at the American museum of natural history November and
December, 1927.

© Mav 4. 1928 ; 2c. and aff . May 29 ; A 1077514 ; Williams & Wilkins co.

(28-14224) 5644

Hoffmann, Alexius, 1863-

... Liturgical dictionary, b}^ Alexius Hoffmann ... College-

ville, Minn., The Liturgical press, 1928.

2 p. 1., 186 p., 1 1. 191cm . (Popular liturgical library, series in, no. 1)

"Sources" : 1 leaf at end.

© Mar. 12, 1928; 2c. May 29; aff. May 31; A 1074756; Order of St.

Benedict, inc., Collegeville, Minn. (28-14021) 5645

Hughes, Philip.

Together, b}r Philip Hughes. New York, D. Appleton and
company, 1928.

3 p. L, 300, [1] p. 20cm .

© Mav 1, 1928; 2c. and aff. June 4; A 1077559; D. Appleton & co.

(28-14002) 5646

Hunt, Paul Clayton.

20 fishes of the Mississippi Valley, illustrations by Paul C.

Hunt. [Jefferson City, Mo.] e1928."

1 p. 1., 16 pi. 16x23^cm
.

© May 21, 1928; 2c. and aff. May 23; A 1077463; P. C. Hunt, Jefferson
City, Mo. (28-14096) 5647

Irving, Washington, 1783-1859.

Rip Van Winkle and The legend of Sleepy Hollow, by
Washington Irving; with introduction and notes by Blanche
E. Weekes, illustrated by John Fitz, jr. Philadelphia, Chi-

cago
t
etc.] The John C. Winston company

t

c
1928]

x, 106 p. col. front., illus., col. pi. 21cm . [The Winston large-type
classics for little folks]

© Feb. 13, 1928 ; 2c. June 1 ; aff. June 4 ; A 1077001 ; John C. Winston
co. (© introduction, notes, illustrations] (28-14271) 5648

Jameson, Storm.
Women and that next war.
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Jameson, Storm—Continued
(In London Evening news)

© lc, June 28, 1928; A ad int. 11316; pubd. Apr. 30; Margaret Storm
Jameson Chapman, i. e. Mrs. Guy Chapman, London. 5649

Jordan, Arthur Melville, 1888-

Educational psychology, by A. M. Jordan ... New York,

H. Holt and company
t

c
1928]

xiv, 460 p. illus., diagrs. 22^cm .

"References" at end of each chapter.

© May 26, 1928 ; 2c. June 4 ; aff. June 2 ; A 1077555 ; Henry Holt & co.

(28-14110) 5650

Joslin, Elliott Proctor, 1869-

The treatment of diabetes mellitus, by Elliott P. Joslin ...

4th ed., enl., rev. and rewritten ... Philadelphia, Lea & Fe-

biger, 1928.

xxii, 17-998 p. incl. illus., tables, diagrs. front. 24rm .

Bibliographical foot-notes.

© May 28, 1928; 2c. and aff. May 31; A 1074787; Lea & Febiger.

(28-14376) 5651

Keyserling, Hermann Alexander, graf von, 1880-

Europe, by Count Hermann Keyserling ; translated by Mau-
rice Samuel . . . New York, Harcourt, Brace & company

t

c
1928]

4 p 1. 3—399 p. 23^cm .

© May' 24, 1928; 2c. May 24; aff. June 5; A 1074850; Harcourt,
Brace & co., inc. (28-14281) 5652;

Kramer, Arthur Lee.

Motoring through Spain, by Arthur L. Kramer ; illustrated

from photographs by Guy Cahoon and Mary H. Dunham.
Dallas, Tex., P. L. Turner company

[

c
1928]

xiii, 156 p. incl. plates. 21*cm .

Map on lining-paper.

© May 22, 1928 ; 2c. and aff. June 1 ; A 1077540*; P. L. Turner co.

(28-14282) 5653

Larson, Carl William, 1881-

Dairy cattle feeding and management, by Carl W. Larson
... and Fred S. Putney ... 2d ed., rev. by H. O. Henderson
... New York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman &
Hall, limited, 1928.

xxiii, 450 p. incl. front., illus., diagrs., forms, double form. 232cm .

Bibliography at end of each chapter.

© May 24, 1928 ; 2c. and aff. June 1 ; A 1077541 ; C. W. Larson, Wash-
ington, Bertha Putney, Urbana, 111., and Harry O. Henderson. Mor-
gantown, W. Va. (28-14305) 5654

Lawrence, Josephine.

Elizabeth Ann and Uncle Doctor, by Josephine Lawrence
... illustrated by John M. Foster. New York, N. Y., Newark,
N. J., Barse & co.

t

c
1928]

3 p. 1., 11-210 p. incl. plates, front. 19£cm .

© May 31, 1928 ; 2;c. and aff. June 1 ; A 1074814 ; Barse & co.

(28-14005) 5655
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Lawrence, Josephine.

Perry and Polly's pictures, by Josephine Lawrence ... New
York, N. Y., Newark, N. J., Parse & co. ^1928]

02 p. incl. col. front., col. illus. 21cm .

© May 31, 1928; 2c. and aff. .Tune 1; A 1074817; Barse & co.

(28-14232) 5656

Love, William. 1857-

Excursions in Ireland, by William Loye. Boston, The

Christopher publishing house ^lDSS]

155 p. 2(H c,n
.

© May 1. 1028: 2c. May 17: aff. May 15: A 1074566; Christopher pub.

house. (28-14029) 5657

McCoy, Neely.

Jupie follows his tale, written and illustrated by Neely Mc-

Coy. New York, The Macmillan company, 1928.

5 p. 1., 106 p., 1 1. incl. plates, illus. col. front., col. plates. 22J
cm

.

© May 29, 1928; 2c. and aff. May 31; A 1079610; Macmillan co.

(28-14277) 5658

MeQuillin, Eugene.

The law of municipal corporations, by Eugene MeQuillin ...

2d ed. ... v. 5. Qhicago, New Yoik\ Qallaghan and company,

1928.

xiv, 1027 p. 26cm .

© June 12, 1928; 2c. and aff. June 15; A 1077817; E. MeQuillin. St.

Louis. 5659

Manly, Harold Phillips, 1887-

Oxy-acetylene welding and cutting ; electric, forge and ther-

mit welding, together with related methods and materials used

in metal working and the oxygen process for removal of car-

bon, by Harold P. Manly . . . Chicago, F. J. Drake & co.
[

c
1928j

1 p. 1., 5-209, [15] p. illus. 171-cm .

© May 10, 1928 : 2c. May 31 : aff. May 12 : A 1074775 ; Frederick J.

Drake & co.
L
(e> new matter] (28-14126) 5660

Markham, Edwin, ed.

The book of poetry ; collected from the whole field of British

and American poetry. Also translations of important poems
from foreign languages. Selected and annotated with an in-

troduction by Edwin Markham ... vols. 4—10. New York,

Wm. H. Wise & co.. 1927.

7 v. 1 l.ci:l

© July 1. 1928 : 2c. each June 11 : aff. June 9 : A 1077705 : Wm. H.
Wise & co. 5661

Meherin, Elenore.

Jerry, by Elenore Meherin ... New York, Grosset & Dun-
lap [1928]
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Meherin, Elenore—-Continued
2 p. 1., 276 p. 191cm .

© June 1, 1928: 2c. and aft*. June 5; A 1074842; Grosset & Dunlap,
inc. (28-14117) 5662

Miles, Allie Lowe.
The crowd, based on the motion picture story ; a King Vidor

production, novelized by Allie Lowe Miles, illustrated with
scenes from the photoplay, a Metro-Goldwyn-Mayer picture.

New York, Grosset & Dunlap
r

c
1928]

3 p. 1., 249, L
lj p. front., plates. 19¥m .

© June 1, 1928; 2c. and aff. June 5; A 1074841; Grosset & Dunlap,
inc. (28-14116) 5663

Miller, Samuel Martin, 1890-

Life in His name; meditations on Christian experiences

based on the Gospel by John, by Samuel Miller ... Bock
Island, 111., Augustana book concern

[

c1928
]

248 p. 19cm .

© May 26, 1928; 2;c. May 28; aff. May 31; A 1074781; Augustana book
concern. (28-14148) 5664

Moore, Thomas, 1885-

Build a winning model yacht, by Thomas Moore ; with thir-

teen black-and-white illustrations from photographs, eighty-

nine diagrams and designs, and useful tables. New York,
Frederick A. Stokes company, 1928.

xi, 244 p. front., illus., plates, diagrs. (part fold.) 21cm .

"List of books on naval architecture and model yachts" : p. 211.

© May 24, 1928 ; 2c. and aff. May 26 ; A 1077483 ; Frederick A. Stokes
co. (28-14375) 5665

National industrial conference board.

The fiscal problem in New York state. New York, National

industrial conference board, inc., 1928.

xx, 275 p. diagrs. 23|cm .

"Sources of data" : p. 3-4.

© May 2:4, 1928; 2c. and aff. June 5; A 1074829; National industrial
conference board, inc. (28-14390) 5666

Neville, Margot.
Kiss proof. [Instalments 1-5]

(In London Evening standard)
© lc. each June 11, 1928; A ad int. 11360; pubd. Apr. 12-14, 16, 17;

Neville Joske and Margot Goyder, Melbourne, Australia. 5667

[Instalments 7-10]

(In London Evening standard)
© lc. each June 18. 1928 ; A acl int. 11361 ; pubd. Apr. 19-21, 23

;

Neville Joske and Margot Goyder, Melbourne, Australia. 5668— [Instalments 13-15]

(In London Evening standard)
© lc. each June 25, 1928 : A ad. int. 11362 ; pubd. Apr. 28-28 ; Neville

Joske and Margot Goyder, Melbourne. Australia 5669
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O'Brien, Frederick.

The silken purse.

(in Pall Mall magazine, June, 1928)

© lc. July 5. 1928: A ad int. 11369; pubd. May 6; F. O'Brien,

Alassio. Italy. 5670

fOldfield, Reuben Bertram! 1878-

... Exciting adventures of Mister Gerald Fox, by Ben Field

[pseuds New York, A. L. Burt company
t

c
1928]

4 p. 1.. 115 p. col. front., col. plates. 191 cra
. (His Wildwood series)

© May 15, 1928; 2c. and aff. June 1; A 1074810; A. L. Burt co.

(28-14278) 5671

Paulu, Emanuel Marion.

Differentiated assignments in classroom management (teach-

er's manual)
L
bj^ E. M. Paulu ... with introduction by Lotus

D. Coffman ... Boston, New York [etc.] D. C. Heath and com-

pany ^1928]

xi, 25 p. illus., diagrs. 23cm .

© May 16. 1928; 2c. and aff. May 19; A 10-77301; D. C. Heath & co.

(28-14113) 5672

Pearse, Arthur Sperry, 1877-

General zoology. Rev. ed. By A. S. Pearse ... New
York, H. Holt and company

r

c
1928]

yiii, 421 p. illus.. diagrs. 22cm .

© May 25. 1928; 2c. June 4: aff. June 2; A 1077554; Henry Holt & co.

(28-14223) 5673

Perlman, Selig, 1888-

A theory of the labor movement, by Selig Perlman . . . New
York, The Macmillan company, 1928.

xii, 321 p. 19|cm .

© May 29, 1928; 2c. and aff. May 31; A 1079614; Macmillan co.

(28-14392) 5674

Peterson, Houston.
Havelock Ellis, philosopher of love, by Houston Peterson

... Boston and New York. Houghton Mifflin company, 1928.

ix p.. 2 1., 432 p. front., ports., facsim. 22±cm .

'•Commonplace books, 1875-1885" : p. L
367]-393.

Bibliography: p. [394^17.

© May 11, 1928; 2c. May 14: aff. May 23; A 1074852; H. Peterson,
New York. (28-14155) 5675

Pietro Damiani, Saint, 1007?-1072.

The song of S. Peter Damiani ; On the joyes & glory of

paradise, edited from the Vatican ms. with a new translation

by Stephen A. Hurlbut. Washington, D. C, The St. Albans
press, ±928.

r23] p. 21cm .

Title from coyer.
Latin and English on opposite pages.
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Pietro Damiani, Saint—Continued

"This edition of S. Peter Damiani's hymn, Ad perennis vitse fern tern,

was set, up and printed by the present translator, for the twenty-second
annual meeting of the Classical association of the Atlantic states, held
at Princeton, N. J., May, m.d.ccccxxviii."

Bibliography : p. r6]-[S].

© May 18, 1928 ; 2c. and aff. May 22 ; A 1077398 ; Stephen A. Hurlbut,
Washington. (28-14020) 5676

Pirandello, Luigi, 1867-

The old and the young (I vecchi e i giovani) by Luigi Pi-

randello ... authorized translation from the Italian by C. K.
Scott-Moncrieff ... New York, E. P. Dutton & company

[

c1928
]

2 v. 19i
cm

.

© June 1, 1928 ; 2c. each June 5 ; aff. June 4 ; A 1074845 ; E. P. But-
ton & co. (28-14115) 5677

Pribble, Evalin.

Correct English usage, a study-and-practice book, by Evalin

Pribble ... Chicago, New York, Lyons and Carnahan
[

c1928
1

255 p. 19|cm .

© Apr. 11, 1928; 2c. May 24; aff. May 25; A 1074692; Lyons & Car-
nahan. (28-14039) 5678

The Progressive reference library ; a new edition with exten-

sive revisions, constituting a consolidation of the publica-

tions formerly on the market under the titles : International

reference work and The new teachers' and pupils' cyclo-

paedia ; a library of history, geography, biography, biology,

literature, economics, civics, arts, sciences, discoveries, ex-

plorations, inventions, commerce, etc.; cyclopaedia of gen-

eral and recent information ... Boone, la., Chicago, 111.

retc.] The Hoist publishing company, 1928.

10 v. superimposed front, (v. 8) illus., plates (part col., 1 double, 1
superimposed) ports., maps. 25|cm .

Vols. 1-8 and 9-10 paged continuously.
Subtitles of v. 2-8 vary.

Vols. 9-10 have title : Practical home and school methods.
Editor in chief : B. P. Hoist.

© Apr. 2:8, 1928; 2:c. each May 12; aff. June 4; A 1074858; Hoist pub.
co. (28-14279) 5679

Punch, v. 174, no. 4530, May 2, 1928.

© lc. June 28, 1928; A ad int. 11315; pubd. May 2; Herbert Heather,
London. 5680

Reck-Malleczewen, Fritz Percy, 1884-

Woman in flight, by Fritz Reck-Malleczewen, translated by

Jenny Covan. New York, Boni & Liveright, 1928.

253 p. 19i
cra

.

© May 5, 1928; 2c. May 3; aff. June 5; A 1074848; Boni & Liveright,

inc. (28-14118) 5681
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Reid, Barney Ford, ed.

A brief history of teachers' training work as connected with

the Baptist State Sunday school convention of Kentucky.

edited by Rev. B. P. Reid ... [Louisville] The Convention,

1928.

48 p. ill us. (Inel. ports.) 23icm .

© May 10, 1988; 2c and aff. May 2(5 ; A 1074708; B. F. Reid, Cincin-
nati. (28-14145) 5682

Richardson, Chalmer 0.

Here comes the band! by C. O. Richardson. Unofficial his-

tory of the 345th infantry band in the great war.
c
North

Platte, Neb., Hemphill printery, c
1928]

2 p. 1., [3]-12o p. 22^cm
.

© May 15, 1928; 2c. May 28: aft". May 29; A 1077529; C. O. Richard-
son, North Platte, Neb. (28-14283) 5683

Robbins, Mrs. Olive Estelle (Polhamus) 1869-

How to demonstrate prosperity, by Olive Estelle Robbins.

Boston, The Christopher publishing house
c

c192Sj

4S p. 20^cm .

Bibliography : p. [8]

© May 1. 1928; 2c. May 17: aft'. May 15; A 1071564: Christopher pub.
house. (28-14270) 5684

Roberts, William Kemuel, 1856-

Progressive Christian principles, four square ... by W. K.
Roberts. Sunnyvale, Calif.

[

c1928
]

'

1 p. 1., 200 p. 18cm .

Contents.—pt. I. Doctrinal foundations.—pt. II. Spiritual vision.

—

pt. in. Social righteousness.—pt. IV. Health essentials.

© May 19, 1928; 2c and aft. May 24; A 1077415; W. K. Roberts,
Sunnyvale, Calif. (28-14151) 5685

Roger, Georges Eugene Henri.

... Nouveau traite cle medecine. fasc, xxi. Nerfs.—Sym-
pathique.—Nevroses ... Paris, Masson et c

ie
, 1927.

viii p., 2 I., 900 p. illus., diagrs. 26cm .

© Nov. 10, 1927; lc. Mar. 16, 1928; A—Foreign 38165; Masson & cie

5686

t
Rohr, Jack F , 1887-

Ojibway trails, by Hotan-Tonka, "Sound-of-the-wind-
through-the-pines"

; illustrations bv Lillian Baker. Ottawa,
111., J. Rohr

r

e
1928]

[33] p. illus., plates, 21cm .

© Mar. 9. 1928; 2c. May 24 ; aft. Apr. 2; A 1077460; J. Rohr, Ottawa,
111. (28-14136) 5687

Russell, Dorothy E., illus.

[Illustrations] by Dorothy E. Russell
r
in the book entitled]

A child's garden of verses, by Robert Louis Stevenson. Chi-
cago, Philadelphia, Toronto, The John 0. Winston company
[1928]
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Russell, Dorothy E.—Continued
xv, 122 p. col. front., illus. col. pi. 21cm .

© Mar. 14, 1928 ; 2c. June 1 ; aft June 4 ; A 1077595 ; John C. Winston
co. 5688

Senior, Nassau William, 1790-1864.

Industrial efficiency and social economy, by Nassau W.
Senior, original mss. arranged and edited by S. Leon Levy ...

New York, H. Holt and company
[

c
1928]

2 v. front, (facsim.) 22i
cm

.

"Senior's economic manuscripts and other writings to which refer-

ences are given" : v. 2, p. 373-380. "List of sources quoted by Senior
(exclusive of government reports to which references are given ...)":

v. 2, p. 400-403.

© May 22, 192,8 ; 2c. May 29 ; aff . May 28 ; A 1077497 ; Henry Holt &
co. (28-14391) 5689

Shaw, George Bernard, 1856-

The intelligent woman's guide to socialism and capitalism,

b}^ Bernard Shaw. New York, Brentano's, 1928.

xlvi, 495 p. 24i
cm

.

"First printing, June, 1928."

"Appendix, instead of a bibliography" : p. 465-470.

© June 1, 1928 ; 2e. and aff. June 4 ; A 1077586 ; Brentano's inc.

(28-14214) 5690

Sheridan, Bernard M.
Speaking and writing English; a course of study for the

eight grades of the elementary school, with practical sugges-

tions for teaching composition and a full set of composition

standards, by Bernard M. Sheridan ... Rev. ed. Chicago,

New York [etc-] B. H. Sanborn & co., 1928.

1 p. 1., 222 p. 20cm .

Lettered on cover : Manual for teachers.

© June 2, 1928; 2c. and aff. June 4; A 1077579; Benj. H. Sanborn &
co. (28-14109) 5691

Sherman, Harold M.
Hit by pitcher, by Harold M. Sherman ... illustrated by

Howard L. Hastings. New York, Grosset & Dunlap
[

c1928
]

4 p. L, 241 p. front., plates. 19i
cm

.

© June 1, 1928: 2c. and aff. June 5; A 1074839: Grosset & Dunlap,
inc. (28-14242) 5692

Safe! By Harold M. Sherman ... New York, Grosset &
Dunlap

[

c
1928]

4 p. 1., 308 p. front., plates. 194cm .

© June 1, 1928; 2c. and aff. June 5: A 1074837; Grosset & Dunlap,
inc. (28-14237) 5693

Sherman, Thomas Henry, 1842-

Twenty years with James G. Blaine; reminiscences by his

private secretary, Thomas H. Sherman, with an introduction

by Nicholas Murray Butler. New York, The Grafton press

[

c
'l928

]
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Sherman, Thomas Henry—Continued

xiv, 194 p. front., plates, ports. 21 cm
.

"Afterword, by IT. B. B." : p. 147; Mamos 0. Blaine, by Harriet

Blaine Beale" : ]). 155-165; "The Garfield memorial address, by James
(4. Blaine": p. 16(i-194.

© May 11, 1028: 2c. and aff. May 29; A 1077522: Frederiek H.

Hitchcock, New York. (28-14135) 5694

r
Smith, Ernest Braniah]

Kai Lung unrolls his mat, by Ernest Bramah
{
pseud.^ Gar-

den City, X. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

v. [1] p., 1 1.. 320 p. 2U cra
.

© Apr. 26. 1928: 2c. and aff. May 31: A 1074907; E. B. Smith, Lon-

don. (28-14321) 5695

Stacpoole. Henry De Vere.

The girl of the golden reef. May 6, 1928.

(In London Sunday chronicle)

© lc. July 5, 1928: A ad int. 11370; pubd. May 6 ; H. De V. Stacpoole,

Bonchurch, Isle of Wight, England. 5696

Staples, Thomas L.

The heart of contract bridge, by Thomas L. Staples ... a

concise outline of the principles of bidding and play in con-

tract bridge. Berkeley, Calif., The Professional press
[

c
1928]

100 p. ll cra
.

© May 11, 1928; 2c. May 29; aff. May 28; A 1077517; T. L. Staples,

Berkeley, Calif. (2&-14013) 5697

Stephan, Sol Andrew, 1850-

Cincinnati Zoo guide; all information on animals and birds

contained in this book compiled by Sol A. Stephan ... Cin-

cinnati, O., Cincinnati zoological park association
t
1928]

xi. [1]. 132 p. illus. (incl. port.) diagr. 23cm .

'"Third edition."

Includes advertising matter.

© May 12. 1928 ; 2c. and aff. May 14 : A 1074511 ; Cincinnati zoological

park assn. (28-14099) 5698

Stephenson, Orlando Worth.
Ann Arbor the first hundred years, by O. W. Stephenson ...

r
Ann Arbor, Mich.] Ann Arbor chamber of commerce, 1927.

4 p. 1..
r
v

1
-xiii. 478 p. incl. front., illus., pi., ports., facsims. 24cm .

© Nov. 15. 1927 : 2c. May 10, 1928 ; aff. May 9 : A 1074783 ; Ann Arbor
chamber of commerce. (28-14139) 5699

Stevenson, Robert Louis, 1850-1894.

A child's garden of verses, by Robert Louis Stevenson; in-

troduction and notes by Blanche E. Weekes, illustrated by
Dorothy E. Russell. Philadelphia, Chicago

t
etc.] The John C.

Winston company
r

c
1928]

xv. 122 p. col. front., illus.. col. pi. 21cm .

© Mar. 14. 1928 ; 2c. June 1 : aff. June 4 ; A 1077595 ; John C. Winston
co. [© introduction, notes and illustrations] (28-14274) 5700
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Stringer, Arthur John Arbuthnott, 1874-

The wolf woman, a novel, by Arthur Stringer. Indianapo-

lis, The Bobbs-Merrill company
c

c
1928]

2 p. I., 331 p. 19*cm .

© June 1, 1928; 2c. June 7; aff. June 6; A 1074877; Bobbs-Merrill co.

(28-14320) 5701

Strong, Charles Jay, 1865-

The art of show card writing ; a modern treatise covering all

branches of the art ... with one hundred and fifty-three illus-

trations and thirty-two lettering plates, comprising all the

standard ancient and modern styles, by Lawrence J. [!] Strong
... and Charles J. Strong ... Rev. ed. Chicago, F. J. Drake
& company ^1928]

3 p. 1., 9-237 p. illus. 27i
cm

.

First edition by Charles J. Strong.

© May 28, 1928 ; 2c. and aff. May 31 : A 1074773 : Frederick J. Drake &
co. (28-14130) 5702

The Sunny mag. v. 7, no. 37, July, 1928.

© lc. June 28, 1928 ; A ad int. 11314 : pubd. June 19 ; George Newnes,
ltd., London. 5703

Television, v. 1, no. 3, May, 1928.

© lc. May 26, 1928 ; A ad int. 11246 ; pubd. May 1 ; Television press,

ltd., London. 5704

v. 1, no. 4, June, 1928.

© lc. June 23, 1928 ; A ad int. 11296
;
pubd. May 25 ; Television press,

ltd., London. 5705

Thau, Adolf.

Die schwelung von braun- und steinkohle; zugleich zweite

auflage von "Braunkohlenschwelofen", von Adolf Thau ...

Mit 411 abbildungen. Halle (Saale) W. Knapp, 1927.

xvi, 722 p. illus., diagrs. (part fold.) 28cm .

"Benutztes schrifttum" : p. [711]

© Aug. 20, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37811 ; Wilhelm Knapp,
verlagsbuchhandlung. (28-14131) 5706

Thorndike, Arthur Russell.

Sybil Thorndike—by her brother. By Russell Thorndike.

3. Sybil Thorndike's love-story.

(In Strand magazine, May, 1928)
© lc. June 22, 1928; A ad int. 11292; pubd. Apr. 25; Russell Thorn-

dike, London. 5707

Van Kampen Isaac, 1862-

. . . Lindbergh ; a saga of youth, by I. Van Kampen. Boston,

The Stratford company ^1928]
2 p. 1., 3-11 p. 20cm . (The Stratford poets)

© May 10, 1928; 2c. May 12; aff. May 17; A 1074610; Stratford co.,

publishers. (28-14382) 5708

Vaughan, Wayland Farries.

The lure of superiority; a study in the psychology of

motives, by Wayland F. Vaughan . . . New York, H. Holt and
company

t

c
1928]
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Vaughan, Wayland Farries—Continued

viii p., 2 1., 3-307 p. 22*cra
.

"This study was originally a thesis presented for the degree of doctor

of philosophy at Harvard university."—Pref.

Bibliography : p. 297-299.

© May 22. 1928: 2c. May 29; aff. May 28: A 1077496; Henry Holt &
eo. ( (28-14266) 5709

Virette, Jean.

... Sculptures et details d'architecture moderne. 2. serie.

Paris, A. Sinjon
[

c1928
]

2 p. L, 48 pi. 33i
cm

.

In portfolio.

© Feb. 8, 1928; 1c. Mar. 30; A—Foreign 38390; Editions Alexis Sin-

jon. 5710

Wallace, Edgar.

Children of the poor. Apr. 21, 1928.

(In Home chat magazine)
© lc. June 19, 1928 ; A ad int. 11253 ; pubd. Apr. 21 ; E. Wallace, Lon-

don. 5711

Apr. 28, 1928.

(In Home chat magazine)
© lc. June 26, 1928 ; A ad int. 11308 ; pubd. Apr. 28 ; E. Wallace, Lon-

don. 5712

Weekes, Blanche E., ed.

[Introduction and notes] by B. E. Weekes
t
in the book en-

titled] Rip Van Winkle, and The legend of Sleepy Hollow by
Washington Irving ... Illustrated by John Fitz, jr. Chi-

cago, Philadelphia [etc.] The John C. Winston company
[

c
1928]

x, 106 p. col. front., illus., col. pi. 21cm .

© Feb. 13, 1928 ; 2c. June 1 ; aff. June 4 ; A 1077601 ; John C. Winston
co. 5713

... Introduction and notes by Blanche E. Weekes [in the

book entitled] A child's garden of verses, by Robert Louis

Stevenson. Chicago, Philadelphia
c
etc.] The John C. Winston

company
[

c1928]

xv, 122 p. col. front., illus., col. pi. 21cm .

© Mar. 14, 1928 ; 2c. June 1 : aff. June 4 ; A 1077595 ; John C. Winston
co. 5714

[Introduction and notes] by Blanche E. Weekes [in the book
entitled] Jackanapes, and The peace egg, by Juliana Horatia
Ewing ... Illustrated by John Fitz. jr. Chicago, Philadel-

phia [etc.] The John C. Winston company
[

c
1928]

x, 95 p. col. front., illus., col. plates, 21cm .

© Mar. 21, 1928 ; 2c. June 1 ; aff. June 4 ; A 1077596 ; John C. Winston
co. 5715

Wells, Herbert George, 1866-

... Die welt des William Clissold, ein roman mit einem neuen
standpunkt ... Berlin

t
etc.] P. Zsolnay, 1927.
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Wells, Herbert George—Continued

2 v. 19|cm . (Half-title: Herbert George Wells. Gesanimelte werke)

"Autorisierte iibersetzung aus dem englischen von Helene M. Reiff

und Erna Redtenbacher."
"1. bis 20. tausend."

© Nov. 18, 1927; lc. each Mar. 2. 1928; A—Foreign 37804; P. Zsolnay
verlag, ges. m. b. h. (28-14164) 5716

Wells, Webster, 1851-1916.

New elementary algebra for New York Regents' schools,

by Webster Wells ... and Walter W. Hart ... Boston, New
York [etc.] D. C. Heath and company ^1928]

vii, [1], 334 p. illus., diagrs. 19i
cm

.

Published also under title : Modern algebra, elementary course.

© May 14, 1928; 2c. and art May 19; A 1077304; D. C. Heath & co.

(28-13925) 5717

Weyman, Stanley John.

The Lively Peggy, chap. 28-30.

(In Cornhill magazine, June, 1928)

© lc. June 15, 1928 ; A ad int. 11286 ;
pubd. May 23 ; Longmans, Green

and co., New York. 5718

Whitehill, Dorothy.
Polly's Polly at boarding school, by Dorothy Whitehill ...

illustrated by John M. Foster. New York, N. Y., Newark,
N. J., Barse & co.

f

c
1928]

iv p., 1 1., 9-218 p. incl. plates, front. 19i
cm

.

© May 31, 1928 : 2c. and aft June 1 ; A 1074813 ; Barse & co.

(28-14008) 5719

The twins at camp, by Dorotlry Whitehill ... illustrated by
John M. Foster. New York, N. Y., Newark, N. J., Barse &
co.

r

c
1928]

216 p. incl. plates, front. 19^cm .

© May 31, 1928 ; 2;c. and aff. June 1 ; A 1074816 ; Barse & co.

(28-14009) 5720

Wicke, Fritz, 1881-

Einfuhrung in die hohere mathematik, unter besonderer
berticksichtigung des ingenieurs, von dr. phil. Fritz Wicke ...

Berlin, J. Springer, 1927.

2 v. diagrs. (1 fold.) 23£cm .

Paged continuously.

© Oct. 18, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37783 ; Julius Springe*.
(28-14098) 5721

Wilcox, Edgar Andrew, 1885-

Electric heating, by Edgar A. Wilcox ... 1st ed. New
York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1928.

viii, 469 p. illus., diagrs. 23*cm . $5.00
A book by the author with this title was published in 1916; this

edition is entirely rewritten and brought up to date. cf. Pref.
© May 18, 1928; 2c. May 21; aff. May 22; A 1077360; McGraw-Hill

book co., inc. (28-13657) 5722
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Williamson, Alice Muriel Livingston.

It happened in Hollywood. ,
Instalments 13, 14,

(In Picture show magazine)

© le. each June 19. 1028: A ad int. 11252; pubd. Apr. 21, 28; A. M.
Williamson, London. 5723

[Instalment 15]

(In Picture show magazine)

© lc. July 3. 1928: A ad int. 11365; pubd. May 5; A. M. Williamson,

London. 5724

Winkler, John Kennedy, 1891-

W. R. Hearst, an American phenomenon, by John K. Wink-
ler. New York, Simon and Schuster, 1028.

7 p. 1., 3-354 p. front., plates, ports., facsims. 21cm .

"List of publications owned by William Randolph Hearst" : p. 319.

© Mav 25. 1928 : 2c. May 28 : aff. May 31 : A 1074761 ; Simon & Schuster,

inc." (28-13853) 5725

Wodehouse, Pelham Grenville.

Money for nothing. [Instalments 10-13]

(In London calling magazine)

© lc. each July 3, 1928; A ad int. 11366; pubd. May 5, 12, 19, 26: P. G.

Wodehouse, London. 5726

Wolf, Eva Nagel.

Beauty secrets, by Eva Nagel Wolf ... illustrations by
Myrtle Sheldon: edited by Wra. L. Lucas ... New York,

Experimenter publishing company, inc.
[

c1928
]

112 p. illus. 29i cm
.

On cover : Vol. no. 1.

© May 17, 1928: 2c. Mav 24; aff. May 22; A 1077421; Experimenter
pub. co., inc. (28-13991) 5727

Wolters, Friedrich Wilhelm, 1876-

. . . Vier reden iiber das vaterland . . . Breslau, F. Hirt, 1927.

170, [2] p. 2H cm
. (Werke der schau und forschung aus dem kreise

der Blaetter fuer die kunst)

At head of title : Friedrich Wolters.

Contents.—Vom sinn des opfertodes fiir das vaterland—Goethe als

erzieher zum vaterlandischen denken.—Holderlin und das vaterland.—
Der Rhein unser schicksal.

© Dec. 31, 1927; lc. Mar. 20: 1928; A—Foreign 37605; Ferdinand
Hirt. (28-14045) 5728

World federation of education associations. Health section.

School health programs from many lands; a report of the

Health section of the World federation of education associa-

tions, held at Toronto, Canada, August 8-12, 1927. New
York, American child health association and the Metropolitan
life insurance company

[

C
1928]

209 p. 23cm .

© Apr. 18, 1928; 2c. May 5; aff. May 4; A 1074347; Amer. child
health assn. 5729
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Zabriskie, George Albert, 1898-1927.

Princeton, and other verses, by George A. Zabriskie, 2d.

[New York city, Marbridge printing company, c
1928]

29 p. incl. port. 22|cm .

"Published privately."

© Apr. 28, 1928; 2c. May 10; aff. May 9; A 1077188; Edward Cornell
Zabriskie, New York. (28-12574) 5730

Zahn, Ernst, 1867-

... Brettspiel des lebens, roman. 1. bis 20. tausend. Stutt-

gart [etc.] Deutsche verlags-anstalt, 1928.

4 p. 1., 7-297, [1] p. 18|cm .

© Oct. 5, 1927 ;"lc. Jan. 5, 1928; A—Foreign 36944; Deutsche verlags-
anstalt. (28-13346) 5731

Zifferer, Paul, 1879-

Der sprung ins ungewisse, roman von Paul Zifferer. Ber-

lin, S. Fischer
[

c
1927]

305, [1] p., 1 1. 20cm .

"Brste bis dritte auflage."

© Oct. 6. 1927; lc. Jan. 25, 192,8; A—Foreign 37038: S. Fischer, verlag
a. g. (28-9628) 5732

Zimmerman, George Hammond, 1888-

Materialman's lien laws of Texas, with miscellaneous com-

mercial law provisions and legal forms. 2d ed. Prepared
especially for the Lumbermen's association of Texas, by G. H.
Zimmerman ... [Waco, Tex., Printed by J. S. Barnett]

3 p. 1., 148 p. 22icm
.

© Mar. 13, 1928; 2c. and aff. Mar. 20; A 1069366; Lumbermen's assn.

of Texas. (28-9290) 5733

Zobeltitz, Hans Caspar Anton Konstantin von, 1883-

Die quadriga im weltkriege, was vier junge Deutsche 1914-

1918 erlebten, erzahlt von Hans-Caspar von Zobeltitz ... [1.,

2. bd.] Stuttgart, Gotha, F. A. Perthes
[

c
1927]

2 v. col. fronts., illus. (incl. music) 22,cm .

© Nov. 1, 1927: lc. each Jan. 25, 1928: A—Foreign 37013. 37014:
Friedrich Andreas Perthes a. g. (28-10889) 5734,5735

Zora, Lucia.

Sawdust and solitude, by Lucia Zora, edited by Courtney
Ryley Cooper ... Boston, Little, Brown, and company, 1928.

x p., 2 1., t
3]-230 p. front., plates, ports. 21i

cm
.

The author's life story, describing her circus life, her experiences
in the training of wild animals, and her life on a Colorado ranch.

© Mar. 10, 1928; 2c. and aff. Mar. 17; A 1069513; L. Z. Alispaw,
Craig, Col., and Courtney Ryley Cooper, Idaho Springs, Col.

(28-10015) 5736

Zucrow, Solomon.
Adjustment of law to life in rabbinic literature, by Solo-

mon Zucrow. Boston, Mass., The Stratford company, 1928.

3 p. 1., iv p., 1 1., 186 p! j9<=m
.

"For further references" : p. 154-159.

© Apr. 6, 1928: 2c. Apr. 12; aff. Apr. 16; A 1068938; Stratford co.,

pubrs. (28-10718) 5737
84-8
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Amico, Silvio d\
... Scoperta dell' America cattolica (note al Congresso euca-

ristico di Chicago) Firenze, E. Bemporad & figlio
L

c
1927]

192 p., l l. 20cm .

© Atlg. 15, 1927: lc. Sept. 24: A—Foreign 36859 : R. Bemporad e f°.

(28-14789) 5738

[Asbjornsen, Peter Christen] 1812-1885.

East of the sun & west of the moon, illustrated by Hedwig
Collin. New York, The Macmillan company, 1928.

5 p. 1., 198 p. incl. illus., plates, col. front., col. plates. 194cm . (The
Macmillan children's classics)

From Aslvj0rnsen and Moe's "Norske folke-eventyr".

© May 15. 1928: 2c. and aft May 10; A 1074536; Macmillan co. r@ il-

lustrations] (28-14163) 5739

Bailey, Margery, ed.

[Introduction, notes and index] by Margery Bailey [in the

book entitled] The hypochondriack, being the seventy essays

by the celebrated biographer, James Boswell, appearing in the

London magazine, from November. 1TTT. to August, 1783, and

here first reprinted ... Stanford University, Calif., Stan-

ford university press, 1928.

2 v. fronts., plates, ports. 24^cm .

© May 5. 192S : 2c. each May 11: aff. May 12; A 1074506; Board of

trustees of the Leland Stanford junior univ., Stanford University.
Calif. 5740

Balyeat, Ray Morton, 1889-

Hay-fever and asthma; their cause, prevention and treat-

ment, by Ray M. Balyeat ... illustrated with 76 engravings

including 2 in colors. 2d ed., rev. and enl. Philadelphia,

F. A. Davis company, 1928.

2 p. 1., 3-310 p. illus., col. pi., diagrs. 22^cm .

© May 19. 1928: 2c. and aff. June 4; A 1077572; F. A. Davis co.

(28-14377) 5741

Barnes, Albert C.

The art in painting, b}' Albert C. Barnes; one hundred and
fifteen illustrations. 2d ed., rev. and enl. New York, Har-
court, Brace and company

[

c
1928]

560 p. incl. front., plates. 23i
cm

.

Plates printed on both sides.

© Mav 3. 1928; 2c. and aff. May 24; A 1077425: Barnes foundation,
Merion. Pa. (28-13536) 5742

Becker, Richard, 1887-

Anwendungen der mathematischen statistik auf probleme
der massenfabrikation, von dr. R. Becker ... dr. H. Plant und
dr. I. Runge. Mit 24 abbildungen im text. Berlin, J.

Springer, 1927.

vi, 117, [3] p. diagrs. 22cm .

"Literaturverzeichnis" : p. t119]

© Nov. 25. 1927; lc. Mar. 2, 1928: A—Foreign 37792: Julius Springer.
(28-14384) 5743
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Boswell, James, 1740-1795.

The hypochondriack, being the seventy essays by the cele-

brated biographer, James Boswell, appearing in the London
magazine, from November, 1777, to August, 1783, and here

first reprinted. Edited by Margery Bailey ... Stanford Uni-

versity, Calif., Stanford university press, 1928.

2 v. fronts., plates, ports. 24£cm .

© May 5, 1928; 2c. each May 11; aff. May 12; A 1074506; Board of

trustees of the Leland Stanford junior univ., Stanford University,
Calif. [© introduction, notes & index] (28-12899) 5744

Carver, George.

Points of style; a minimum of correctness in writing Eng-
lish prose, by George Carver ... New York, T. Nelson and
sons, 1928.

86 p. 161cm . (Half-title: Nelson's English series)

© June 1, 1928; 2c. June 6; aff. June 5; A 1077606; Thomas Nelson &
sons. (28-14455) 5745

Castillo, Carlos, 1890- ed.

Spanish tales and fables, with direct method exercises and
annotations by ^Carlos Castillo . . . and Jane C. Watson . .

.

New York, H. Holt and company
[

c1928
]

vii, 214 p. inch front., illus. 19i
cm

.

© May 25, 1928 ; 2c. June 4 ; aff. June 2 ; A 1077553 ; Henry Holt & co.

(28-14456) 5746

Collin, Hedwig, illus.

[Illustrations] by Hedwig Collin
t
in the book entitled] East

of the sun & west of the moon. New York, The Macmillan
company, 1928.

5 p. 1., 198 p. inch illus., plates, col. front., col. plates. 19i
cm

.

© May 15, 1928; 2c. and aff. Mav 16; A 1074536; Macmillan co.

5747

Conference on religion in universities, colleges, and prepara-

tory^ schools, Princeton, N. /., 1928.

Religion in the colleges; the gist of the Conference on re-

ligion in universities, colleges, and preparatory schools, held

at Princeton, N. J., February 17 to 19, 1928 ; edited by Galen
M. Fisher . . . New York, Association press, 1928.

xiv, 114 p. 23cm .

Contains bibliographies.

© May 18, 1928 ; 2c. May 24 ; aff. May 22 ; A 1077416 ; General board of
the Young men's Christian associations, New York.
(28-14022) 5748

r
Craik, Mrs. Dinah Maria (Mulock)

1
1826-1887.

The little lame prince, by Miss Mulock, with an introduction

by B. Ethel Webb, illustrated by John Fitz, jr. Philadelphia,

Chicago
r
etc.] The John C. Winston company

[

c1928
]

x, 142 p. col. front., illus., col. pi. 21cm . [The Winston large-type
classics for little folks]

© Feb. 20, 1928 ; 2c. June 1 ; aff. June 4 ; A 1077598 ; John C. Winston co.

[© introduction, illustrations] (28-14318) 5749
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Dana, Gorham, 1868-

Industrial fire hazards and an encyclopedia of hazardous
materials, by Gorham Dana ... and William D. Milne ...

Framingham, Mass., Lakeview press, 1928.

048 p. illus., diagrs. 2(Hcm .

"Part of the information given herein has been sent out as special
reports of the Underwriters' bureau of New England."—Pref.

"References" at end of most of the chapters.

© May 20. 1028: 2c. and aff. .Time 4; A 1077561; G. Dana, Brookline,
Mass. (28-14383) 5750

Dodd, Donald Fletcher, 1895-

Elementary law and contracts, by Donald F. Dodd ... [Chi-

cago] c1928.
*

1 p. 1., iv, 9-144, vii, 235 p. 24cm .

Autographed from type-written copy.

© Mar. 1. 1028: 2c. May 17; aff. May 24; A 1077627; D. F. Dodd.
Chicago. (28-14439) 5751

Dow, Lilla Page.
... Sunbeams, and other poems, by Lilla Page Dow. Boston,

The Stratford company
[

c1928
]

3 p. 1., 5-28 p. 24Fm . (The Stratford poets)
On cover : The Stratford booklets.

© May 28. 1028: 2c. June 4; aff. June 5; A 1077607; L. P. Dow.
Presque Isle, Me. (28-14450) 5752

Ennis, Fred.

Tales of Ergo
L
hy

2
Fred Ennis ... [Philadelphia] 1928.

2 p. I., 106 p. 23icm .

© May 28. 1028; 2c. and aff. June 6; A 1077600; F. Ennis, Palmyra,
N. J. (28-14520) 5753

Ervine, St. John Greer, 1883-

The mountain, and other stories, by St. John G. Ervine.
London, G. Allen & Unwin, ltd.

t
1928]

3 p. 1., 9-239, [1] p. 19cm .

"Some of these stories and sketches were published in a small book,
entitled 'Eight o'clock and other studies', which has long been out
of print."

© lc. June 7, 192:8; A ad int. 11186; pubd. Apr. 17; S. G. Ervine,
London. (28-14704) 5754

Fitch, William Edward, 1867-

The new pocket medical formulary, with an appendix ...

by William Edward Fitch ... 5th ed.—rev. and enl. Phila-
delphia, F. A. Davis company, 1928.

x, 501 p. 1 illus. mcm
.

© May 2. 1928 ; 2c. and aff. June 4 ; A 1077571 ; F. A. Davis co
(28-14378) 5755

Fitz, John, jr.

[Illustrations] by John Fitz, jr.
L
in the book entitled] The

little lame prince, by Miss Mulock ... Chicago, Philadelphia
[etc.] The John C. Winston company

E

c
1928]

x, 142 p. col. front., illus., col. pi. 21cm .

© Feb. 20, 1028; 2c. June 1; aff. June 4; A 1077508; John C. Win-
ston co. 5756
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Fletcher, William Meade, 1870-

Corporation forms and precedents, annotated, by William

Meade Fletcher ... 2d ed. Chicago, Callaghan and company,

1928.

xlvii, 1938 p. 26cm .

© May 26, 1928; 2:c. and aff. May 31; A 1074774; Callaghan & co.

(28-14419) 5757

Florence, Philip Sargant, 1890-

Economics and human behaviour; a reply to social phychol-

ogists, by P. Sargant Florence ... New York, W. W. Norton

& company, inc.
[

c
1927]

95 p. 17cm . [The new science series]

© Feb. 23, 192:8; 2c. June .2; aff. June 1; A 1077549: W. W. Norton &
co., inc. (28-26347) 5758

Fontelroye, Jacques.

. . . Ayez pitie de ceux qui s'aimaient . . . Paris, Calmann-
Levy [1927]

3 p. 1., 164 p., 1 1. 18£cm .

"Sixieme edition."

© May 25, 1927 ; lc. Aug. 9 ; A—Foreign 36610 ; Calmann-Levy.
(28-14047) 5759

Gale, Oliver Marble, 1877-

Carnack, the life-bringer ; the story of a dawn man told by
himself; interpreted by Oliver Marble Gale, with a foreword

by Dr. Alfred V. Kidder ... Illustrations in color by Arm-
strong Sperry; pictolith sketches by Olive Otis. New York,

W. H. Wise & co., 1928.

4 p. 1., 7-378 p. incl. plates, col. front., col. plates. 23cm .

© Apr. 5, 1928 ; 2c. June 4 ; aff. June 2 ; A 1077557 ; Wm. H. Wise &
co. (28-14415) 5760

Garis, Howard Roger, 1873-

Uncle Wiggily's puzzle book, by Howard K. Garis ... col-

ored frontispiece and 31 black and white drawings by Lansing
Campbell, also 31 puzzle drawings by Cleo Garis. New York,
A. L. Burt company

t

c
1928]

201 p. col. front., illus. 20cm .

'© June 2, 1928; 2c. June 6; aff. June 7; A 1074883; A. L. Burt co.

(28-14451) 5761

Geijerstam, Gosta af, 1888-

Das sommerparadies, von Gosta af Geijerstam. Berechtigte

ubertragung aus dem norwegischen von Else v. Hollander-
Lossow. Braunschweig [etc.] G. Westermann [1927]

137 p. 19icm .

© Oct. 20, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37771 ; Georg Westermann.
(28-14590) 5762

[Glass, Emil Ryde^ 1881- ed.

The blue book of facts of marine engineering. 6th ed., in-

cluding new questions and problems with answers, on engines,
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[Glass, Emil Ryder]—Continued

boilers, turbines, safety-valves, electricity and oil, that are

required for all grades of marine, steam and gas engine license.

New York, Ocean publishing co., 1928.

2 p. I., 7-135 p. illus. 16cm .

"Editor-in-chief: E. R. Glass."

© Mar. 30, 1928 ; 2c. Apr. 23 ; aff. Apr. 19 ; A 1074283 ; Ocean pub. co.

(28-14373) 5763

Glocker, Richard, 1890-

Materialpriifung mit Rontgenstrahlen, unter besonderer be-

riicksichtigung der Rontgenmetallographie, von dr. Richard

Glocker ... Mit 256 textabbildungen. Berlin, J. Springer,

1927.

vi, 377, [1] p. illus., tables, diagrs. 24cm .

"Literatur-verzeichnis" : p. [362]-370.

© Nov. 4, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37794 ; Julius Springer.

(28-14132) 5764

Goury, Georges, 1875-

Precis d'archeologie prehistorique ; origine et evolution de

l'homme, par Georges Goury. Paris, A. Picard
t
1927]

404 p., 1 1. illus., plates (part col., 1 fold.) 20cm .

© Dec. 1, 1927; lc. Feb. 24, 1928; A—Foreign 37670; August© Picard.
(28-14016) 5765

Grady, William E.

Reading for appreciation, bk. 1. 2, pts. 1, 2.
f
BV] William

E. Grady ... and Paul Klapper ... New York, Chicago [etc.]

C. Scribner's sons ^1928]
4 v. 204cm .

© May 1, 1928; 2;c. each June 7; affs. June 1; A 1074899. 1074900,
1082024, 1082025; Charles Scribner's sons. (28-14452) 5766-5769

Gunners' instruction, antiaircraft artillery, gun battery ...

Fort Monroe, Va., Coast artillery journal, 1928.

2 p. 1., 76 p. illus., diagrs. 23cm .

On cover : Revised edition.

© May 19, 1928 ; 2c. and aff . May 22 ; A 1077404 ; Coast artillery jour-
nal. (28-14372) 5770

Hamilton, Patrick.

Twopence Coloured, by Patrick Hamilton ... London, Con-
stable & co., ltd.,. 1928.

viii, 373, [1] p. 19*cm .

© lc. May 26, 1928; A ad int. 11133; pubcl. Apr. 26; P. Hamilton.
London. (28-14703) 5771

Hamilton, Theodore Frank, 1851-1904.

Sargent's Hamilton's digest of negligence cases, classified

and arranged alphabetically according to law and facts, con-

taining all important negligence cases decided in all the New
York state courts from the earliest period, 1802, to date. By
Samuel L. Sargent ... New York, Baker. Voorhis & company,
1928.

cxii, 951 p. 26cm .

© Apr. 16, 1928 ; 2c. and aff. June 7 : A 1074890 ; Baker. Voorhis & co.

(28-14444) 5772
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Henry, Thomas Millard.

The optimist, by Thomas Millard Henry.
t
New York, Heb-

bons press, c
1928]

1 p. 1., v-xii, 49 p. incl. port. 16i
cm

.

Poems.
© June 4, 192,8; 2c. and aff. June 6; A 1077617; T. M. Henry, New

York. (28-14449) 5773

Heyward, Mrs. Dorothy Hartzell (Kuhns)
Porgy; a play in four acts, by Dorothy Heyward and Du-

bose Heyward, from the novel by Dubose Heyward; the The-
atre guild acting version, with an introduction on the Ameri-
can negro in art. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran &
company, inc., 1928.

xxi p., 1 1., 203 p. 20cm . (The Theatre guild library)

© Apr. 13, 192:8; 2c. May 12; aff. June 5; A 1074903; Doubledav,
Doran & co., inc. (28-14453) 5774

Higgins, James.
Teachers' manual for the American second reader for Cath-

olic schools, by Rev. James Higgins ... the school Sisters of

Notre Dame and Mary Christina Austin ... Boston, New
York [etc.] D. C. Heath and company

[

c
1928]

v, 112 p. 18-|cm .

© May 31, 1928; 2c. June 5; aff. June 2; A 1074827; D. C. Heath &
co. (28-14424) 5775

Hispanic society of America.
Carreno de Miranda in the collection of the Hispanic society

of America. New York, Printed by order of the trustees, 1928.

v, 20 p. illus., iv pi. 16|cm . (Half-title: Hispanic notes & mono-
graphs ; essays, studies, and brief biographies issued by the Hispanic-
society of America

)

"References" : p. 20.

Contents.—Biographical preface.—The Immaculate conception.

—

Charles the Second, king of Spain.—Philip the Fourth, king of Spain
(attributed)—Don Bernabe de Ochoa de Chinchetru y Fernandez do
Zuniga ( attributed )—Notes.

© Mar. 7, 1928; 2c. and aff. May 28; A 1074736; Hispanic soc. of
America, New York. (28-14259) 5776

Choir-stalls from the monastery of San Francisco, Lima,
Peru, in the collection of the Hispanic society of America.

New York, Printed by order of the trustees, 1928.

v, 12 p. front., illus., pi. 16i
cm

. (Half-title: Hispanic notes & mono-
graphs ; essays, studies, and brief biographies issued by the Hispanic
society of America)

'"References" : p. 12.

© Mar. 1, 1928; 2c. and aff. May 28; A 1074738; Hispanic soc. of

America, New York. (28-14257) 5777

Jorge Manuel Theotocopuli in the collection of the His-

panic society of America : Jesus in the house of Simon (at-

tributed) New York, Printed by order of the trustees, 1928.

v, 12 p. incl. pi. pi. 16^cm . (Half-title: Hispanic notes & mono-
graphs; essays, studies, and brief biographies issued by the Hispanic
society of America)
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Hispanic society of America—Continued
Bibliography: p. 12.

© Jan. 11, 1928; 2c. and aff. May 28: A 1074733; Hispanic soc. of
America. New York. (28-14256) 5778

Pereda in the collection of the Hispanic society of America.

New York, Printed by order of the trustees, 1928.

v, 10 p. 1 illus., pi. lQ¥m . (Half-title: Hispanic notes & mono-
graphs ; essays, studies, and brief biographies issued by the Hispanic-
society of America

)

"References" : p. 10.

Contents.—Biographical preface.—Saint Anthony of Padua and the
Christ child.—Notes.
© Mar. 1, 1928; 2c. and aff. May 28; A 1074737; Hispanic soc. of

America, New York. (28-14260) 5779

Pompeo Leoni in the collection of the Hispanic society of

America : effigies of Don Suero de Quinones and Dona Elvira

de Zuiiiga (attributed) New York, Printed by order of the

trusteesfl928.
v, 19 p. illus., ii pi. 161cm . (Half-title: Hispanic notes & mono-

graphs ; essays, studies, and brief biographies issued by the Hispanic
society of America)

"References" : p. 18-19.

© Mar. 1, 1928: 2c. and aff. May 28: A 1074732: Hispanic soc. of

America, New York. (28-14258) 5780

Holwick, Earl Edward.
Patterns and directions for making true to nature flowers

of felt and other material. Copyright ... by Earl E. Holwick.
[La Crescenta, Calif., True to nature flower co.]

c1928.

cover-title, 48 p. illus.. diagrs. 23icm .

© Apr. 7, 1928: 2c. Apr. 14: aff. Apr. 16; A 1068923: E. E. Holwick,
La Crescenta, Calif. (28-13277) 5781

Hull, Osman Ransom.
... Survey of the Alhambra public schools: housing, finance,

business management, by Osman E. Hull and Willard S. Ford
... Los Angeles, University of Southern California, 1928.

107 p. diagrs. 24cm . (University of Southern California. Studies.
2d ser., no. 5)

© Apr. 29, 1928 ; 2c. and aff. May 14 ; A 1074612 ; University of South-
ern California, Los Angeles. (28-14107) 5782

Irish, William Edwin, 1845-

Key-way English as a world language; a simple way of

teaching and using the English language, originated and pub-
lished by W. E. Irish. Cleveland, O.,

c1928.

1 p. 1.^5-62 p. illus., pi. 251cm .

Cover-title : English as a world language.
© May 14. 1928; 2c. May 17; aff. Mav 15: A 1074578: W. E. Irish,

Cleveland, O. (28-14108) 5783

Janoske, Felix, 1872-

... Onkel Elias, ein roman der lebensfreude ... Leipzig,

F. W. Grunow
E

c
1927]

223 p. 19cm .

© Oct. 15, 1927: lc. Mar. 2. 1928; A—Foreign 37829; Fr. Wilheim
Grunow. (28-14467) 5784
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Jenks, Edward, 1861-

The book of English law, by Edward Jenks ... London,

J. Murray [1928]

xix, 460 p. 22*cm .

Bibliography: p. 437-439.

© lc. June 7, 1928; A ad int. 11188; pubd. Apr. 12; John Murray.
(28-15400) 5785

Katz, David, 1884-

Gesprache mit kindern ; untersuchurigen zur sozialpsycholo-

gie und piidagogik, von professor dr. David Katz und dr.

Eosa Katz. Mit zwei bildern. Berlin, J. Springer, 1928.

iv, [2], 298, [2] p. front. 22cm .

© Nov. 26, 1927"; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37789; Julius Springer.

(28-14393) 5786

Kortmann, Marie.

Emilie Wustenfeld, eine Hamburger burgerin, von Marie
Kortmann. Hamburg, G. Westermann, 1927.

142, [2] p. front, (port.) 19cm . {Added t.-p.: Hamburgische haus-
bibliothek)

© Oct. 19, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37772; Georg Wester-
mann. (28-14285) 5787

Leslie, Lawrence.
The seer and the cigarette, by Lawrence Leslie ... Green-

field, Ind., The Mitchell company, 1928.

[iiiq-xi, 142 p. 19cm .

© May 10, 1928; 2c. May 14; aff. May 12; A 1077444; Howard Leslie
Seaford, Indianapolis. (28-13935) 5788

[Leslie, Mary Isabel]

... The bands of Orion ... London, Jarrolcls, limited [1928,

5 p. 1., 15-344 p. 20cm .

Author's pseud., Temple Lane, at head of title.

© lc. June 9, 1928; A ad int. 11210; pubd. Apr. 13; M. I. Leslie,

Clonmel, Ireland. (28-15163) 5789

Leune, Jean, 1889-

... Le malfaisant. Paris, Editions de La vraie France, 1927.

240 p., 1 1. 19cm . (On cover: Editions de La vraie France. s ie
b,

n° 48)
© Oct. 31, 1927: lc. Jan. 27, 1928; A—Foreign 37356; Dunod, Paris.

(28-14466) 5790

Libowitz, Nehemiah Samuel, 1862-

meM binnm Dinn nmo hb)2 dwjw >ro
D^impn meiDNn #j© neoni nnin mo^nn
.DrpttPenei Dmnm nno ^b omiDD D^nnam
d^w mpnnm >r})ybr\ ,vwb) in th t$ kisd d:

,|Twtj ... e^yiw 1

? -widbj .Tom naa nnyn dj;

.rrenn ,.«p arEr^DiB ybi
46 p., 1 1., 1t>p p. 22>*. '
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Libowitz, Nehemiah Samuel—Continued
Added t.-p.: Sepher Shaashuim; an anthology of wit, lmmor, anec-

dotes and curiosities selected from Talmudic, Zohar, medieval and
modern Jewish literature, arranged according- to chapter and verse of

the Bible and edited with critical notes by Nehemiah S. Libowitz. New
York. Bloch publishing company, 1927.

fg)
Apr. 17. L928; 2c. and aft". May 3: A J0770S0: Bloch pub. co.. inc.

(28-13823) 5791

Lowe, John Adams, 1881-

Public library administration, by John Adams Lowe ...

Chicago, American library association, 1928.

x. 175 p. inch diagrs., forms. 2(Hcm .

'•References" at end of each chapter,

© May 31, 1928: 2c. June 9: aff. June 7; A 1074978: Amer. library

assn. (28-26436) 5792

Mahon, Patrick Herbert, 1889 or 90-1924, defendant.

The trial of Patrick Mahon, with an introduction by Edgar
Wallace. London, G. Bles [1928]

286 p., 1 1. incl. front, (port.) plates, por^s. 22*cm . (Half-title:

Famous trials series. General editor: G. DilnoO
Trial for the murder of Emily Beilby Kaye at Westhani April 15.

1924, held at the Sussex summer assizes, Lewes, July 15, 1924: also,

Proceedings in the Court of criminal appeal, August 19, 1924.

© lc. Mar. 27, 192S ; A ad int. 10821: pubd. Jan. 31: Geoffrey Bles.

(28-14680) 5793

Martin-Parry corporation, York, Pa.

50 vocations—how to sell them. [York, Pa., Martin-Parry

corporation, c
1928]

144 p. fold. pi. 19cm .

Aids to salesmen of motor-trucks, outlining the automobile needs in

each of the fifty vocations.

© Mar. 31. 1928: 2c. and aff. Apr. 2; A 1069710: Martin-Parry cor-

poration. (28-13989) 5794

Mechem, Philip, 1892- ed.

Cases and other materials on the law of wills and adminis-

tration, selected and edited by Philip Mechem and Thomas E.

Atkinson ... Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative pub-

lishing company, 1928.

x, 703 p. 23*cm .

© May 12. 1928 : 2c. May 19 : aff. May 22 ; A 1077354 ; P. Mechem and
Thomas E. Atkinson, Lawrence, Kan. (28-14440) 5795

Medina, Harold Raymond, 1888-

Cases on New York pleading and practice, by Harold R.

Medina ... New York, Chicago, Callaghan and company,
1928.

xxxviii, 1005 p. 26cm .

Published in 1926 under title : Cases on New York practice.

© May 28. 1928: 2c. and aff. May 31; A 1074793: Harold R. Medina.
New York. (28-14443) 5796

Muir, Augustus, 1892-

The shadow on the left, bv Augustus Muir. London, Me-
thuen & co., ltd.

[
1928

]
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Muir, Augustus—Continued
256 p. I9*cm .

© lc. May 28, 1928 ; A ad int. 11204 ; pubd. Mar. 29 ; Charles Augustus
Muir, Berden, Nr. Stanstecl, Essex, England. (28-15381) 5797

[Oldfield, Reuben Bertram] 1878-

... Exciting adventures of Mister Robert Robin, by Ben
Field [pseud.^ ... New York, A. L. Burt company

r

c
1928]

3 p. 1., 119 p. col. front., col. plates. 19-Vm . (His Wi'ldwood series)

© June 5, 1928; 2c. June 6; aff. June 7; A 1074881; A. L. Burt co.

(28-14493) 5798

Ormerod, Frank.

Reuben, esq., by Frank Ormerod. London, Faber & Gwyer
[1928]

2 p. 1., 9-250, [1] p. 19i
cm

.

© lc. May 8, 1928; A ad int. 11048; pubd. Apr. 19; William Ormerod,
legal executor of the late Frank Ormerod, Rochdale, Lancashire,
England. (28-13172) 5799

Pain, Elsie.

That fierce light, a novel, by Elsie Pain. London, Hutchin-
son & co., ltd. [1928]

2 p. 1., 9-288 p. 19¥m .

© lc. June 11, 192:8; A ad int. 11208; pubd. Apr. 13; E. Pain, London.
(28-15380) 5800

Palacio Valdes, Armando, 1853-

... Le roman d'une romancier, scenes d'enfance et d'adoles-

cence. Traduit de 1'espagnol par Mme Tissier de Mallerais.

Paris, Gallimard, Editions de la Nouvelle revue francaise

[

c1927
]

3 p. 1., [9]-350 p., 1 1. 19cm .

At head of title: Palacio-Valdes ...

© Nov. 28, 1927; lc. Jan. 27, 1928; A—Foreign 37304; Librairie Gal-
limard. (28-14165) 5801

Paludan, Jacob, 1896-

Feodor Jansens jeremiader, ved Jacob Paludan. K0ben-
havn, S. Hasselbalch, 1927.

124 p. 20cm .

© Sept. 17, 1927; lc. Jan. 4, 1928; A—Foreign 36834; Jacob Paludan,
% Hasselbalch, Copenhagen. (28-14046) 5802

[Ponet, Mme. Marthe (Bordeaux)]

... La solitaire. Paris, Editions de La vraie France, 1928.

227 p. 19cm . (On cover: Editions de La vraie France. s ie
a, n° 49)

Author's pseud., Jeanne Danemarie, at head of title.

© Dec. 5, 1927; lc. Jan. 27, 1928; A—Foreign 37359; Dunod., Paris.

(28-14468) 5803

Powys, Theodore Francis, 1875-

The house with the echo, twenty-six stories by T. F. Powys.
London, Chatto & Windus, 1928.

'

v, 234, [2] p. 19i
cm

.

© lc. June 13, 1928: A ad int. 11214; pubd. Mav 10; Viking press, inc.,

New York. (28-15379) 5804
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Rice, Merton Stacher, 1872-

William Alfred Quayle, the skylark of Methodism, by M. S.

Rice ... New York, Cincinnati, The Abingdon press
E

c
1928]

240 p. front., plates, ports., facsims. 2(H-cm .

© May 17, 1928; 2c. and aff. June 2: A 1074799; M. S. Rice, Detroit,

Mich. (28-14479) 5805

Rieke, George, 1834-1 92G.

George Rieke's gedichte, ausgewahlt und redegiert r !i von&
G. E. Hiller ... Fairfax, Minn., Louisa S. Rieke

t

c
1927]

112 p. front. (2 port.) 22cra
.

© Dee. 15. 1927: 2c. and aff. May 28, 1928; A 1074746; A. V. Rieke,
Minneapolis. (28-14461) 5806

Rosenberg, Solomon Leopold Millard, 1869- ed.

A brief anthology of Mexican verse, edited with introduc-

tion, notes and vocabulary, by S. L. Millard Rosenberg ... and
Ernest H. Templiri ... Stanford University, Calif., Stanford

university press, 1928.

xxviii, 193 p. front, (port.) 18cm , {Half-title: Stanford Spanish se-

ries, A. M. Espinosa, general editor)

Bibliography : p. xxiii-xxiy.

© May 12, 1928: 2c. May 17; aff. May 19; A 1077502; Board of

trustees of Leland Stanford junior uniy., Stanford University, Calif.

(28-14434) 5807

Rowe, Dorothy.
The begging deer, and other stories of Japanese children,

by Dorothy Rowe, illustrated by L}md Ward. New York, The
Macmillan company, 1928.

xiii p., 1 1., 109 p. col. front., illus., col. plates. 19|cm .

Contents.—The begging deer.— The singing boards.— Ukiko and
White Puppy.—Flying carp flags.—Because Yuki could add.—When the
cherry tree bloomed.—Seiji and the pearls.—The bird who said baga.
© May 29, 1928 : 2c. and aff. May 31 ; A 1079609 ; Macmillan co.

(28-14308) 5808

Sartorius von Waltershausen, August, freiherr, 1852-

Zeittafel zur wirtschafts-geschichte, von A. Sartorius von
Waltershausen. 4. und 5. tausend, stark erganzte 3. aufl. Hal-
berstadt, H. Meyer, 1927.

yii, 138 p. 19*cm .

"Literatur" at end of chapters.

© Aug. 18, 1927: lc. Nov. 8; A—Foreign 36595: H. Meyer's buch-
druckerei. (28-14298) 5809

Schlier, Paula, 1899-

... Choronoz. ein buch der wirklichkeit in traumen. Mun-
chen, K. Wolff

'

[

c1928
]

6 p. ]., t
3]-306, [1] p. 19cm .

Contents.-—Die situation.—1. t. Choronoz.—2. t. Heimsuchung.—3. t.

Der labyrinthische weg.—4. t. Die wandlung.
© Jan. 1. 1928 ; lc. Mar. 2 ; A—Foreign 37837 ; Kurt Wolff yerlag a. g.

(28-14838) 5810

Shaw, Clement, 1904-

Letizia Bonaparte (Madame Mere) by Clement Shaw. Lon-
don, G. Howe ltd. [1928]
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Shaw, Clement-—Continued
95, [1] p. incl. front, (port.) 21 cra

. (Half-title: Representative women)
"Bibliographical note" : p. [7]

© 1c. Apr. 18, 1928; A ad int. 10921; pubd. Mar. 22; Viking press, inc.,

New York. (28-14576) 5811

Smallwood, Julian Chase, 1881-

Mechanics for engineers, statics and kinetics, by Julian C.

Smallwood ... and Frank W. Kouwenhoven ... New York,
D. Van Nostrand company, inc., 1928.

x, 185 p. illus., diagrs. 23i
cm

. $2.50

© May 19, 192,8 ; 2:c. May 26 ; aff. May 29 ; A 1077519 ; D. Van Nostrand
co., inc. (28-14128) 5812

The spirit of Westchester, an explanatory volume, repre-

sentative of America's most beautiful suburban residential

district, telling by word and picture, the many advantages

enjoyed by those fortunate enough to call it home. [White

Plains, N. Y., Building and realty news, inc.,
c
1928j

xxiv, 80, xxv-xlviii p. illus. 31cm .

Advertising matter : p. i-xlviii.

© Apr. 20, 1928; 2c. Apr. 19; aff. May 5; A 1074373; Building and
realty news, inc. (28-14252) 5813

[Stewart, Alfred Walter 1880-

Mystery at Lynden Sands, by J. J. Connington [pseud^ ...

London, V. Goliancz, ltd., 1928."

288 p. 1 illus. 19cra
.

© lc. June 9, 192:8 ; A ad int. 11192
;
pubd. Apr. 29 ; Little, Brown, and

co., Boston. (28-15161) 5814

Stott, Leila.

... Eight year old merchants, by Leila Stott; illustrations

by the eight year olds. New York, Greenberg
[

c1928
]

vii, 158 p. front., plates. 20cm . (Experimental practice in the City
and country school series, ed. by Caroline Pratt)

Bibliographies at end of chapters in and rv.

© May 18, 1928 ; 2c. and aff. May 24 ; A 1074702 ; Greenberg publisher,

inc. (28-1442:5) 5815

Suali, Luigi, 1881-

... Der erleuchtete; das leben des Buddha. Frankfurt a. M.,

Kiitten & Loening, 1928.

3 p. 1., L
iX]-xiii, [1] p., 2 1., c3]-330, c3] p. 19i

cm
.

"Berechtigte iibertragung aus dem italienischen von Dora Mitzky."

© Nov. 23, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37965 ; Biitten & Loening,
verlag. (28-14562) 5816

Thaw, Harry Kendall, 1871- defendant.

The trial of Harry Thaw, edited by F. A. Mackenzie. Lon-
don, G. Bles [1928]

'

300 p., 1 1. incl. front, (port.) pi., ports. 22^-cra
. {Half-title: Famous

trials series. General editor: G. Dilnot)
First trial for the murder of Stanford White, on June 25, 1906. was

held at the Criminal branch of the Supreme court of the state of New
York before Justice Fitzgerald and ended April 12, 1907, with a verdict
of murder in the first degree. Second trial opened January 6, 1908 in

the Criminal branch of the Supreme court of the state of New York
before Justice Victor J. Dowling and ended January 29, 1908, with a
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Thaw, Harry Kendall—Continued
verdict of not guilty, but insane. On August 17, 1913, Thaw escaped

from Matteawan state hospital. The case again entered the courts and
he was given his liberty in June 1915.

© lc. Mar. 27, 192S ; A ad int. 10822; pubd. Jan. 31; Geoffrey Biles.

(28-14679) 5817

Tilney, Frederick, 1875-

The brain from ape to man; a contribution to the study of

the evolution and development of the human brain, by Fred-

erick Tilney ••• with chapters on the reconstruction of the

gray matter in the primate brain stem, by Henry Alsop Riley

... foreword by Henry Fairfield Osborn ... 557 illustrations,

many in color ... New York, P. B. Hoeber, inc., 1928.

2 v. illus. (part col.) diagrs. 274cm .

Paged continuously.
Illustrated lining-papers.

"References for further reading" : v. 2, p. 1047-1075.

© May 25. 1928: 2c. each and aff. June 6; A 1077612.; Paul B. Hoeber,
inc. (28-14363) 5818

[Treich, Leon] ed.

... L'esprit de Georges Feydeau. Paris, Gallimard [1927]

3 p. 1.. [9]-159, [1] p. 17cm . (Collection d'anas sous la direction de
Leon Treich. [U° 30]

)

© Dec. 31. 1927; lc. Feb. 10, 1928; A—Foreign 37463; Librairie Gal-
limard. (28^-14048) 5819

Usher, Thomas Benjamin, 1861-

Textbook for notaries public and commissioners of deeds

of New Jersey, with full instructions as to their appointment,

powers, rights, duties, privileges and liabilities under New
Jersey and federal laws; the protest of commercial paper, ac-

knowledgments to instruments, administration of oaths, affi-

davits and affirmations, fees allowed, excerpts from the law re-

lating to the taking of depositions^ &c, with forms, by Thomas
B. Usher ... Trenton, N. J., Usher publishing company, 1928.

6 p. L, 154 p. 23*cm .

"The author ... had the assistance of Mrs. Rose Lerner Perlman ... in

the legal work necessary in the compilation of this book."—Pref.

"Sixth printing Mav. 1928."

© May 22, 1928; 2c. May 29; aff. May 28; A 1074765; T. B. Usher,
Trenton, N. J. (28-14423) 5820

Vesper, Will, 1882-

Der heilige und der papst, eine novelle von Will Vesper.

Leipzig, H. Haessel, 1928.

114, [1] p. 17cm .

"1. bis 3. tausend."

© Nov. 30, 1927: lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37S40; H. Haessel,
verlag. (28-14839) 5821

Walpole, Hugh, 1884-

Anthony Trollope, by Hugh Walpole. London, Macmillan
and co., limited, 1928.

vii, 205 p. 20cm . {Half-title: English men of letters, ed. by J. C.
Squire

)

© lc. May 23, 1928; A ad int. 11112; pubd. May 15; Macmillan and co.,

ltd. (28-14581) 5822
861
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Warren, Clarence Henry, 1895-

The secret meadow, and other poems, by C. Henry Warren.
London Faber & Gwyer [1928]

80 p. I9icm .

© lc. May 4, 1928; A ad int. 11027; pubd. Apr. 19; C. H. Warren,
Saffron Walden, Essex, England. (28-15278) 5823

Webb, B. Ethel, pseud., ed.

[Introduction] by B. Ethel Webb [in the book entitled] The
little lame prince, by Miss Mulock. Illustrated by John
Fitz, jr. Chicago, Philadelphia [etc.] The John C. Winston
company

[

c
1928]

x„ 142 p. col. front., illus., col. pi. 21cm .

© Feb. 20, 1928; 2e. June 1; aff. June 4; A 1077598; John C. Win-
ston co. 5824

Wendel, Friedrich, 1886-

... Das sagenbuch der arbeit. Berlin, J. H. W. Dietz nachf.,

1927.

209, [1] p. 2Hcra
.

© Oct. 7, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37832; J. H. W. Dietz
nachf. (28-14463) 5825

Whitney, Edson Leone, 1861-

The American peace society, a centennial history, by Edson
L. Whitney, with a foreword by Theodore E. Burton. Wash-
ington, D. C, The American peace society, 1928.

360 p. 25cm .

© May 8, 1928 ; 2c. May 29 ; aff. June 1 ; A 1077542 ; American peace
society. (28-14386) 5826

Whitney, Elinor.

Tod, of the fens, by Elinor Whitney. New York, The Mac-
millan company, 1928.

6 p. 1., 239 p. inch illus. plates.' col. front. 201cm .

© May 29, 1928; 2c. and aff. May 31; A 3079618; Macmillan co.

(28^-14003) 5827

Williams, Edward Thomas, 1854-

China, yesterday and to-day, by Edward Thomas Williams
. . . Rev. ed. New York, Thomas Y. Crowell company

[

c
1928]

xviii, 708 p. front., plates, ports., fold, map (in pocket) fold. plan.

22cm

''Fifth printing (Revised to May, 1927 )"

"A chapter on Chinese literature has been added to the fifth print-

ing."—Pref. to the revised edition.

Bibliography: p. 653-663.

© June 1, 1928; 2c. June 7; aff. June 8; A 1077645; Thomas Y. Crowell
co. (28-14487) 5828

Williams, Granville Mercer, 1889-

The touch of Christ; lectures on the Christian sacraments,

by Granville Mercer Williams ... New York, E. S. Gorham,
inc.

t

c
1928]

4 p. 1., vii-viii, 109 p. 19i
cm

.

© May 12. 1928 : 2c. May 23 ; aff. May 25 ; A 1074687 ; G. M. Williams,
Brooklyn. (28-13798) 5829
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Wilson, Herbert Wrigley, 1866-

The war guilt, by H. W. Wilson ... dedicated by permission

to M. Raymond Poincare ... who also contributes a foreword.

London, S. Low, Marston & co., ltd.
[
1928

]

xxiii p., 1 I., 300 p. front., ports. 24cm .

"The period covered by this volume is ... from the close of the Franco-
German war of 1870-1 to the opening of the great war."—Pref.

Bibliography: p. 347-353.

© lc. June 8, 1928; A ad int. 11189: pubd. Apr. 30: Sampson Low,
Marston & eo., ltd. (28-15508) 5830

The Winston simplified dictionary. Encyclopedic ed. Edited

by William-Dodge Lewis ... Henry Seidel Canby ... Thomas
Kite Brown, jr. ... 3000 illustrations and an atlas of the

world. Philadelphia, Chicago
t
etc.] The John C. Winston

company
[

C192T]

xx, 1492, 32 p. inch illus., maps. col. front., col. plates. 221cm .

Descriptive letterpress on versos of plates.

© Sept. S, 1927 ; 2c. June 1. 1928 : aff. June 4 : A 1077002 ; John C. Win-
ston co. [© revisions and additions] (28-14457) 5831

Wister, Owen, 1860-

When West was west, by Owen Wister. New York, The
Macmillan company, 1928.

4 p. 1., 449 p. illus. (music) 19cm .

Contents.—Bad medicine.—Captain Quid.—Once round the clock.

—

The Right Honorable the Strawberries.—Lone Fountain.—Absalom and
moulting pelican.—Skip to my Loo.—Little old scaffold.—At the sign of

the last chance.

© May 29. 1928: 2c. and aff. May 31: A 1079612; Macmillan co.

(28-14000) 5832

Woolley, Edwin Campbell, 1878-1916.

College handbook of composition, by Edwin C. Woolley ...

and Franklin W. Scott ... Boston, New York [etc.] D. C.

Heath and company
t

c
1928]

xix, 396 p. 17cm .

Table on lining-paper.
"Reference books" : p. 4-12.

© May 31, 1928 ; 2c. June 5 ; aff. June 2 ; A 1074825 ; D. C. Heath & co.

(28-14460) 5833

Wright, John Kirtland.

... The geographical basis of European history, by John
Kirtland Wright ... New York, H. Holt and company

[

c1928
]

viii p., 2 1., 3-110 p. illus., fold, map, diagr. 19cm . (The Berkshire
studies in European history)

"Bibliographical note" : p. 97-101.

© May 22, 1928: 2c. May 29: aff. May 28: A 1077494; Henrv Holt &
co. (28-14030) 5834

Wyman, Levi Parker, 1873-

The Hunniwell boys and the platinum mystery, by L. P.
Wyman ... New York, A. L. Burt company ^1928]

218 p. front. 19^cm . (His Hunniwell boys series)

© June 5, 1928; 2c. June 6; aff. June 7; A 1074884: A. L. Burt co.
(28-14402) 5835
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Wyman, Levi Parker, 1873-

The Hunniwell boys in the secret service, by L. P. Wyman
... New York, A. L. Burt company

[

c1928
]

225 p. front. 19Jcm . (His Hunniwell boys series)

© June 5, 1928; 2c. June 6; aff. June 7; A 1074886; A. L. Burt co.

(28-14404) 5836

The Hunniwell boys' longest flight, by L. P. Wyman . .

New York, A. L. Burt company
[

c1928
]

248 p. front. 19|cm . (His Hunniwell boys series)

© June 5, 1928; 2,c. June 6; aff. June 7; A 1074885; A. L. Burt co.

(28-14403) 5837

Yeats, William Butler, 1865-

The ower, by W. B. Yeats. New York, The Macmillan co.,

1928.

vi p., 1 !••; 110 p. 20cm .

Poems.
© May 22, 1928; 2c. and aff. May 23; A 1077405; Macmillan co.

(28-13579) 5838

Young, Aretta, 1864-1923.

After sunset; poems and illustrations bj^ Aretta Young
(1864-1923) edited by Lowry Nelson.

c
Provo, Utah, Brig-

ham Young university, c
1928]

6 p. 1., 45, [1] p. incl. illus., pi. 19i
cm

.

© Apr. 15, 1928 ; 2c. Apr. 28 ; aff. May 19 ; A 1077440 ; Brigham Young
univ. (28-13808) 5839

Young, Gordon Ray.
Treasure, by Gordon Young. Garden City, N. Y., Double-

day, Doran & company, inc., 1928.

2 p. 1., 338 p. 19icm .

© Apr. 20, 1928; 2c. and aff. May 21; A 1077478; G. Young, Los
Angeles. (28-13563) 5840

Zifferer, Paul, 1879-

... Le saut dans l'inconnu. Paris, Plon
t

c192T]

4 p. 1., r
3]-280 p. 19cm .

© Nov. 28, 1927; 1c. Jan. 27, 1928: A—Foreign 37727; Paul Zifferer.

Neuilly (Seine) France. (28-13905) 5841

Zwarg, Leopold F.

Apparatus & tumbling exercises for boys and men in high

schools, colleges, clubs and playgrounds, with diagrams, tables

and 475 illustrations, progressively arranged lessons for tum-
bling, horizontal bar, parallel bars, side and long horse, buck,

vaulting box, rings, climbing poles and ropes, and illustrations

of pyramids; chapters on administration, nomenclature, prin-

ciples and methods of teaching, competition, etc., by Leopold
F. Zwarg ... Philadelphia, Pa., J. J. McVey

t

c1928
3

ix, 316 "p. illus. 24cm .

Bibliography : p. 312.

© May 16, 1928; 2c. and aff. May 24; A 1077420; John Joseph McVey.
(28-14014) 5842
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Abbott, Austin, 1831-1896.

Abbott's digest of all the New York reports, 1927 ... A
continuation of Abbott's digest 1794 to 1900, and supplements

thereto, 1900 to 1924, in a uniform classification. New York
city, Baker, Voorhis & co. ; New York city, Rochester, N. Y.,

The Lawyers co-op. pub. co., 1928.

lxiii, 767 p. 26cm .

© June 1, 1928 : 2c. and aff . June 20 ; A 1082150 ; Baker, Voorhis & co.

and Lawyers co-operative pub. co. 5843

iEsopus.

-ZEsop's fables, arranged with an introduction by Blanche

E. Weekes, illustrated by John Fitz, jr. Philadelphia, Chi-

cago [etc.] The John C. Winston company
[

c1928
]

x, 102 p. col. front., illus., col. pi. 21cm . [The Winston large-type

classics for little folks]

© Mar. 5. 1928 ; 2c. June 1 ; aff. June 4 ; A 1077600 ; John C. Winston co.

© introduction, illustrations] (28-14544) 5844

Bagby, English, 1891-

The psychology of personality ; an analysis of common emo-

tional disorders, by English Bagby ... New York, H. Holt

and company
t

c
1928]

viii, 236 p. 19Fm .

"References" : p. 229-230.

© June 1, 1928: 2c. and aff. June 7; A 1074894; Henry Holt & co.

(28-14559) 5845

Baker-Crothers, Hayes.
Virginia and the French and Indian war, by Hayes Baker-

Crothers ... Chicago, 111., The University of Chicago press

[1928]

ix, 179 p. 20cnl
.

Bibliography : p. 168-174.

© May 29, 1928; 2c. June 11: aff. June 9: A 1077713; University of

Chicago, Chicago. (28-14788) 5846

Ballin, Hugo, 1879-

Stigma, by Hugo Ballin. New York, The Macaulay com-
pany

[

c1928
]

^

3 p. l., 9-308 p. 19^.
© May 12, 1928; 2c. May 17; aff. June 9; A 1074958; Macaulay co.

(28-14554

)

5847

Barry, Charles, pseud.

The smaller penny, by Charles Barry ... New York, E. P.

Dutton & company
t

c
1928]

vii, 262 p. 19icm .

© June 8. 1928 ; 2c. June 11 : aff. June 9 ; A 1077674 ; E. P. Button & co.

(28-14552) 5848

Beck, Lily Moresby Adams.
The great romantic, by E. Barrington [pseud. Instalment 2]
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Beck, Lily Moresby Adams—Continued
(In Woman's journal magazine, June, 1928)

© 1c. July 10, 1928; A ad int. 11392; pubd. May 15; L. M. A. Beck, Vic-

toria, B. C, Canada. 5849

Bergmann, Ernst, 1881-

... Der geist cles xix. jahrhunderts. 2., verb. aufi. Breslau,

F. Hirt, 1927.

124 p. incl. ports. 19cm . (Added t.-p.: Jedermanns biicberei ... Abt.

:

Philosophie ...)

"Literatur" : p. [112]-113.

© Nov. 12, 1927 ; lc. Mar. 20, 1928 ; A—Foreign 37593 ; Ferdinand Hirt.

(28-14855) 5850'

Bohm, Erich.

Reagenzien und nahrboden; eine zusammenstellung der

wichtigsten und zweckmassigsten vorschriften fur die labora-

toriumspraxis, von dr. phil. E. Bohm ... und dr. phil. K. R.

Dietrich ... Berlin, Wien, Urban & Schwarzenberg, 1927.

vi p., 1 1., 375 p. 22cm .

© Aug. 27, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37844; Urban & Schwar-
zenberg. (28-14817) 5851

Brigance, William Norwood, comp.

Classified speech models of eighteen forms of public address,

by William Norwood Brigance ... New York, F. S. Crofts &
co., 1928.

xvi, 413 p. 21cm .

© May 21, 1928 : 2c. June 11 ; aft. May 23 ; A 1077694 ; F. S. Crofts & co.,

inc. (28-14584) 5852

Buckingham, Burdette Ross, 1876-

Answers to the Buckingham-Osburn searchlight arithme-

tics, bk. 2, and Workbook for grade 4. By B. R. Bucking-
ham ... and W. J. Osburn ... Boston, New York [etc.] Ginn
and company

r

c
1928]

1 p. 1., 45 p. 19Pm
.

© May 22, 1928 ; 2c. June 9 ; aff . June 14 ; A 1082011 ; Ginn & co.

5853
Budde, Karl Ferdinand Reinhardt, 1850-

Jesaja's erleben; eine gemeinverstandliche auslegung der

denkschrift des propheten (kap. 6, 1-9, 6) von Karl Budde.
Gotha, L. Klotz, 1928.

vi p., 1 1., 123, r
l] p. 22cm .

© Nov. 11, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37831; Leopold Klotz
verlag. (28-14856) 5854

Campbell, Alice Ormond.
The Juggernaut, chap. 36 (contd.)-39 [Conclusion]

(In Pall Mall magazine, June, 1928)

© lc. July 7, 1928; A ad int. 11389; pubd. May 8; A. C. Campbell,
London. 5855
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Caplan, Albert, 1908-

The bibliography of Sir Walter Scott, bart., by Albert Cap-
lan ... Philadelphia, Pa., The Head of Scott press

[

c1928
]

44 p., 1 1. inch facsims. 33cm .

"This edition consists of one hundred and fifty numbered and signed
copies of which one hundred and thirty are for sale. Copy number 139."

Signed: Albert Caplan.
© Apr. 10, 1928 ; 2c. Apr. 17 ; aff. June 8 ; A 1077647 ; A. Caplan, Phila-

delphia. (28-14573) 5856

Carco, Francis, 1886-

Perversity, by Francis Carco, translated by Ford Madox
Ford. Chicago, P. Covici, 1928.

3 p. 1., 9-278 p. 19J
cm

.

© Feb. 22. 1928: 2c. and aff. June 7; A 1074917; Pascal Covici, pubr.,

inc. (28-14556) 5857

r
Chanel, Gabrielle]

Woman's world. Life at Paris. May 12, 1928.

(In Woman's world)

© lc. June 2, 1928; A ad int. 11383; pubd. May 10; New outlook co.,

ltd., London. 5858—- May 19. 1928.

(In Woman's world)

© lc. June 2, 1928; A ad int. 11384; pubd. May 17; New outlook co.,

ltd., London. 5859— May 26, 1928.

(In Outlook magazine)

© lc. June 15, 1928 ; A ad int. 11385 ; pubd. May 24 ; New outlook co.,

ltd., London. 5860

Chanlaine, Pierre.

... Les horizons de la science; entretiens avec les notabilites

du monde politique, religienx et scientifique. Paris, E. Flam-
marion, 1928.

248 p., 1 1. 19cm . (Bibliotheque de philosophie scientifique)
On cover : Entretiens avec Mussolini, Painleve, Loucheur, Gustav Le

Bon, General Ferri6, Marconi, Louis Breguet, L. Lumiere, J. Charcot,
etc.

© Feb. 16, 1928; lc. Mar. 8; A—Foreign 37197; Ernest Flammarioh.
(28-14819) 5861

Conrad, Joseph, 1857-1924.

Nostromo, roman von Joseph Conrad. Berlin, S. Fischer

[1927]

4 p. 1., [11]-617 p , 1 1. 2(H x 12cra
.

"Berechtigte ubertragung a us dem englischen von Ernst W. Freissler.'"
"1. bis 6. auflage."

© Nov. 27, 1927: lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37957; S. Fischer verlag,
a.-g. (28-14923) 5862

Cowdroy, Joan A.
Mask, by Joan A. Cowdroy. London, Hutchinson & co.,

ltd.
t
1928j
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Cowdroy, Joan A.—Continued

4 p. L, 13-288 p. 19|cra
.

© lc. June 14, 1928; A ad int. 11223; pubd. Apr. 20; J. A. Cowdroy,
London. (28-15633) 5863

D'Arcy, Martin Cyril, 1888-

Christ, priest and redeemer, by the Reverend M. C. D'Arcy,

s. j. London, Burns, Oates & Washbourne ltd. [1928]

v, 90 p. 16i
cm

. (Half-title: The treasury of the faith series ... xrv)

© lc. June 7, 1928; A ad int. 11185; pubd. May 7; Macmillan co., New
York. (28-15513) 5864

Dark, Sidney, 1874-

... Five deans: John Colet, John Donne, Jonathan Swift,

Arthur Penrhyn Stanley, William Ralph Inge. London. J.

Cape [1928]

255 p. 21cm .

© lc. June 12, 1928 ; A ad int. 11215 ;
pubd. Apr. 13 ; Harcourt, Brace &

co., inc., New York. (28-15514) 5865

District of Columbia. Court of appeals. .

Reports of eases adjudged ... from December 6, 1926, to

February 6, 1928. Henry E. Randall, reporter. With key-

number annotations, v. 57 ... St. Paul, Minn., West pub-

lishing company, 1928.

xiii, 427 p. 26cm .

© May 25, 1928 ; 2c. June 16 ; aff . June' 15 ; A 1082094 ; West pub. co.

5866
Driesch, Frau Margarete (Reifferscheidt) ed.

Frauen jenseits der ozeane, unter mitwirkung fuhrender
zeitgenossen aus jenen landern, hrsg. von Margarete Driesch.

Heidelberg, N. Kampmann [1928]

267, [1] p. ports. 22cm .

Contents.— Abessinien.— Indien.— Afghanistan.— China. — Japan. —
America.

© Nov. 28, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37847 ; Niels Kampmann
verlag. (28-14394) 5867

Eagan, Alberta Stedman.
Absolution, by Alberta Stedman Eagan. New York, The

Macaulay companjr
[

c1928
3

3 p. l., 314 p. 19|cm .

© May 17, 1928; 2c. May 17: aff. June 9; A 1074960; Macaulav co.
(28-14553) 5868

Encyclopaedia judaica ; das Judentum in geschichte und gegen-
wart ... 1. bd. Aach-Akademien. Berlin, Verlag Eschkol
a.-g. [1928]

xxxi, 1216 numb. col. front., illus, (incl. ports., map, facsims.) plates
(part col.) 29icm .

"Chefredakteur : dr. Jakob Klatzkin ; stellvertretender chefredakteur :

prof. dr. I. Elbogen."
© Feb. 1; 1928; lc. Mar. 2; A—Foreign 37870; Verlag Eschkol a. g.

(28-14578) 5869
868
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Finney, Harry Anson.
Principles of accounting, by H. A. Finney ... v. 2. Rev.

ed. New York, Prentice-Hall, inc., 1928.

Various pagings. 23-^cm .

© June 11, 1928; 2c. and aft. June 18; A 1077874; Prentice-Hall. inc.

5870

Fitz, John, />., ill us.

[Illustrations] by John Fitz, jr.
t
in the book entitled] JEsop's

fables ... Chicago, Philadelphia [etc.] The John C. Winston
company

t

c1928]

x, 102 p. col. front., illus., col. pi. 21cm .

© Mar. 5, 1928 ; 2c. June 1 ; aff. June 4 ; A 1077600 ; John C. Winston co.

5871

Fontelroye, Jacques.

... Le baiser du voyage. Paris, Calmann-Levy, 1928.

2 p. 1., iv, 202 p. 19cm .

© .Mar. 14, 1928; lc. Mar. 28; A—Foreign 37584; Calmann-Levy.
(28-14925) . 5872

Furuya, Seikow Yoshisada, 1893-

Japan's foreign exchange and her balance of international

payments, with special reference to recent theories of foreign

exchange, b}^ S. Y. Furuya, ph. d. New York, Columbia uni-

versity press; London, P. S. King & son, ltd., 1928.

208 p. diagrs. 23cm . (Half-title: Studies in history, economics, and
public law, ed. by the Faculty of political science of Columbia univer-

sity, no. 299)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1928.
Bibliography : p. 204-208.

© Apr. 18, 1928 ; 2c. Apr. 7 ; aff. May 8 ; A 1077390 ; Faculty of political

science of Columbia univ., New York. (28-14671) 5873

Gibbon, John, 1827-1896.

Personal recollections of the civil war, by John Gibbon,
brigadier-general, u. s. a. New York, London, G. P. Putnam's
sons, 1928.

vii, 426 p. front, (port.) maps. 24cm .

© June 8, 1928; 2c. and aff. June 9; A 1074986; Frances M. Gibbon,
Baltimore. (28-14787) 5874

Gorres, Johann Joseph von, 1776-1848.

... Mystik, magie und damonie. "Die christliche mystik"
in auswahl hrsg. von Joseph Bernhart. Mit einem titelbild

von Joseph von Gorres. Munchen und Berlin, R. Oldenbourg.
1927.

vi, 599 p. front, (port.) 24cm .

At head of title : Joseph von Gorres.

© Nov. 5, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37866; R. Oldenbourg.
(28-14850) 5875

Goudey, Ray Freeman.
Reincarnation, a universal truth

t
by] R. F. Goudey. Los

Angeles, The Aloha press
[

c1928
]
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Goudey, Ray Freeman—Continued

160 p. 23i
cm

.

© May 15, 1928; 2c. May 21; aff. June 6: A 1077619; R. F. Goudey,
Los Angeles. (28-14566) 5876

Gross, Milt.

Famous fimmales, witt odder ewents from heestory, by Milt

Gross, illustrated by the author. Garden City, N. Y., Double-

day, Doran & company, inc., 1928.

vi p., 1 L, 123 p. front., illus. 19|cm .

© Apr. 13, 1928 : 2c. and aff. June 5 ; A 1074901 ; Doubleday. Doran &
co., inc. (28^14543) 5877

Gruehn, Werner, 1887-

... Keligionspsychologie. Breslau, F. Hirt, 1926.

159,
t
l] P- diagrs. 19i

cra
. (Added t.-p.: Jedermanns biicherei ...

Abt. : Philosophic ...)

"Literatur" : p. [151]-154.

© Nov. 15, 1926 ; lc. Mar. 20, 1928 ; A—Foreign 37596 ; Ferdinand Hirt.

(28-14915) 5878

Hagemann, Werner.

... Textilwirtschaft. Breslau, F. Hirt, 1928.

124 p. 195cm . (Added t.-p.: Jedermanns biicherei ... Abt.: Social-

und wirtschaftswissenschaft ...)

"Literatur": p. [119]-120.

© Mar. 1, 192:8; lc. Mar. 20; A—Foreign 37595; Ferdinand Hirt.

(28-14808) 5879

Hayes, Harry Gordon, 1883-

Our economic system, by H. Gordon Hayes ... v. 1. New
York, H. Holt and company ^1928]

xv, 545 p. diagrs. 22cm .

Contains "References".

© June 6, 1928; 2c. and aff. June 9; A 1074927; Henry Holt & co.

(28-14673) 5880

Hicks, Howard H.

Alexander Hamilton, by Howard H. Hicks. New York,
The Macmillan company, 1928.

vi p., 2 1., 196 p. front., plates, ports., coat of arms. 19|cm .

© May 29, 1928; 2:c. and aff. May 31; A 1079610; Macmillan co.

(28-14524) 5881

Hispanic society of America.

Incunabula in the library of the Hispanic society of Amer-
ica ... New York, Printed by order of the trustees, 1928-

5 v. plates, facsims. 16icm, (Half-title: Hispanic notes & mono-
graphs; essays, studies, and brief biographies issued by the Hispanic
society of America)

© Mar. 13, 21, Apr. 17, 1928; 2c. each and affs. May 28; A 1074734,
1074735, 1074739-1074741; Hispanic soc. of America, New York.
(28-14572) 5882-5886
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Hohlbaum, Robert, 1886-

Die raben des KyfThauser, cler roman der burschenschaft und
ihres zeitalters. von Robert Hohlbaum. Leipzig, L. Staack-

mann, 1927.

392 p. 20™

© Oct. 6. 1927: 1c. Jan. 25. 192S : A—Foreign 37075: L. Staackinann,
verlag g. m. b. h. (28-14927) 5887

The Humorist, v. 12. no. 308. June 30, 1928.

© lc. July 7. 192S : A ad int. 11381 : pubd. June 23 : George Newnes ltd.,

London. 5888

v. 12, no. 309. July 7. 1928.

© lc. July 7. 1928 ; A ad int. 11382 : pubd. June 30 : George Newnes, ltd..

London. 5889

[Jacob, Naomi Ellington] 1889-

Saffroned bridesails. by Ellington Gray
{
pseud.

}
London.

T. Butterworth, limited [1928]

319 p. 19i
cm

.

© lc. May 26. 1928; A ad int. 11134- pubd. Mar. 29; N. Jacob, London.
(28-15673) 5890

Jambon, Jean, 1876-

... Les beaux meubles rustiques du vieux pays de Rennes.

Rennes, Plihon et Hommay, 1927.

2 p. 1., t
3]-100 p. incl. map. 64 pi. 28i

cm
.

At head of title : Le mobilier paysan de Haute-Bretagne. Docteur
J. Jambon.

© Dec. 2, 1927 : lc. Jan. 27, 1928 : A—Foreign 37374; Plihon & Hommay.
(28-14904) 5891

Jenkins, Oliver.

Heavenly bodies; a volume of poems by Oliver Jenkins.

Chicago, P. Covici, 1928.

8 p., 1 1., 9-61 p. 19i
cm

.

© Apr. 4, 1928: 2c. and aff. June 7: A 1074914: Pascal Covici, pub-
lisher, inc. (28-14582) 5892

Joseph, Michael, 1897-

How to write serial fiction, b}T Michael Joseph and Marten
Cumberland. New York, H. Holt and company

r

c
1928]

227 p. 19i
cm

.

© June 4. 1928: 2c. and aff. June 9; A 1074929: Henry Holt & co.

(28-14583) 5893

Kautsky, Karl, 1854-

Die materialistische geschichtsaufTassung. dargelegt von
Karl Kautsky ... Berlin, J. H. W. Dietz nachf., 1927/

2v. front, (port.) 23cm .

Contents.—1. bd. Natur und gesellschaft.—2. bd. Der staat und die
entwicklung der menschheit.

© Dec. 10, 1927: lc. Mar. 2. 1928: A—Foreign 37932: J. H. TV. Dietz
nachf. (28-14844) 5894
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[Lamburn, Richmal Cromptoii] 1890-

The thorn bush, b}^ Richmal Crompton [fseud.^ London,
Hodder and Stoughton [1928]

352 p. illus. (geneal. tab.) 19|cm .

© lc. June 15, 192:8 ; A ad int. 11233; pubd. Apr. 19: R. C. Lamburn,
Bromley Common, Kent, England. (28-15796) 5895

Larsen-Ledet, Lars, 1881-

... Narrenland, ein roman aus der gegenwart; aus dem dani-

schen ubertragen von Reinhard Kraut. Berlin, Neuland-ver-

lag g. m. b. h., 1927.

244 p. 19cm .

At head of title : Larsen-Ledet und Harald Bergstedt.

© Sept. 24, 1927 ; lc. Jan. 25, 1928 ; A—Foreign 37021 ; Neuland-verlag,
g. m. b. h. (28-15056) 5896

Lenanton, C.

The holiday
t
by] C. Lenanton ... New York, D. Appleton

and company, 1928.

3 p. 1., 310, [1] p. mcm
.

© June 8, 1928; 2c. and aff. June 12; A 1074970; D. Appleton & co.

.

(28-14547) 5897

London opinion, v. 97, no. 1265, June 30, 1928.

© lc. July 7, 1928 ; A ad int. 11379; pubd. June 22 ; George Newnes, ltd.,

London. 5898

v. 97, no. 1266, July 7, 1928.

© lc. July 7, 1928 ; A ad int. 11380 ; pubd. June 29 ; George Newnes, ltd.,

London. 5899

Long, John Cuthbert, 1892-

Bryan, the Great Commoner, by J. C. Long. New York,
London, D. Appleton & company, 1928.

xv, 421, [1] p. front., illus. (incl. maps, facsims., music) ports. 23cm .

Bibliography : p. 405-
t408] ; "Sources" : p. 409-412.

© June 9, 1928; 2c. and aff. June 12; A 1074969; D. Appleton & co.

(28-14786) 5900

Louisiana., Supreme court.

Louisiana reports, v. 164. Cases argued and determined

... at term beginning first Monday of October, 1926, and at

term beginning first Monday of October, 1927 ... Edited un-

der the direction of the court. St. Paul, West publishing co.,

1928.

xxix, 1240 numb. col. 26>cm .

© May 14, 1928; 2c. Jane 16; aff. June 15; A 1082089: West pub. co.

5901
McCowan, Don Cabot, 1870-

Love and life ; sex urge and its consequences, by Don Cabot
McCowan, m. d. Chicago, P. Covici, 1928.
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McCowan, Don Cabot—Continued

xv, 17-205 p. illus. 22cm .

© Mar. 30. 1928; 2c. and aff. June 7; A 1074918; Pasca] Covici, pufor.,

inc. (28-14674) 5902

McDanel, Ralph Clipman, 1893-

The Virginia Constitutional convention of 1901-1902, by

Ralph Clipman McDanel ... Baltimore, The Johns Hopkins

press, 1928.

vii. 166 p. incl. tables. 24^ cni
. (Johns Hopkins university studies in

historical and political science ... ser. xxvi, no. 3)

Published also as thesis (ph. d.) Johns Hopkins university, 1926.

Bibliography: p. 163-164.

© May 11. 1928 : 2c. May 16 : aff. May 18 ; A 1074608 ; Johns Hopkins
press. (28-14669) 5903

Mather, Kirtley Fletcher, 1888-

Old mother earth, by Kirtley F. Mather ... Cambridge.

Harvard university press, 1928.

xiv, 177 p. front., plates, ports., maps, facsim., diagrs. 21 em
.

These lectures were originally prepared for broadcasting, and have
been somewhat modified and rearranged for the reader, cf. Pref.

© May IS. 1928: 2c. May 21: aff. May 26; A 1077623; President & fel-

lows of Harvard college, Cambridge, Mass. (28-14521) 5904

Matthies, Helene.

Ein weltkind Gottes; Amalie Sievekings werden und werk,

frei erzahlt von Helene Matthies. Hamburg, Ernte-verlag

g. m. b. h.
[

c1927
]

267, [It p., 1 1. front, (port.) 19cm .

© Oct. 14. 1927; lc. Jan. 25, 1928: A—Foreign 37047; Ernte-verlag,

g. m. b. h. (28-15033) 5905

Meinecke, Friedrich, 1862-

Geschichte des deutsch-englischen bundnisproblems 1890-

1901, von Friedrich Meinecke. Miinchen und Berlin, R. Olden-

bourg, 1927.

268 p. 22cm .

© Nov. 5, 1927: lc. Mar. 2. 1928: A—Foreign 37893: R. Oldenbourg.
(28-14845) 5906

Miller, David Hunter, 1875-

The drafting of the Covenant, by David Hunter Miller, with

an introduction by Nicholas Murray Butler ... New York,
London, G. P. Putnam's sons, 1928.

2 v. 24cm .

Contents.—v. 1. History.—v. 2. Documents.
© June 8, 1928 : 2c. each and aff. June 9 ; A 1074931 ; D. H. Miller.
New York. (28-14675) 5907

Mississippi. Supreme court.

Cases argued and decided ... at the March term. 1927. v.

117. Reported by J. Morgan Stevens. Columbia. Mo., E. W.
Stephens publishing co., 1928.
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Mississippi. Supreme court—Continued

xv, 1060 p. 22|cm .

© Feb. 29, 1928 ; 2c. Mar. 7 ; aff . June 20 ; A 1082153 ; E. W. Stephens
pub. co. 5908

Missouri. Supreme court.

Reports of cases determined ... between December 20, 192S

and April 11. 1927, Perry S. Rader, reporter, v. 316. Colum-
bia. Mo.. E. W. Stephens publishing co., 1928.

xl, 1580, vi p. 23cm .

© June 5, 192:8: 2c. June 11: aff. June 20; A 1082151; J. D. Allen,
Jefferson City, Mo. 5909

Moore, Mrs. Julia A (Davis) 1847-1920.

The sweet singer of Michigan, poems by Mrs. Julia A.
Moore; edited and with an introduction by Walter Blair.

Chicago, P. Covici, inc., 1928.

4 p. 1., vii-xxvii, 158 p. incl. front, (port.) 191cm .

© May 24, 1928; 2c. and aff. June 7; A 1074915 ; Pascal Covici. pubr.,
inc. (28-14587) 5910

[Moore, Tanner turkey company]
There's gold in turkeys.

t
Salt Lake City, c1928

3

cover-title, 32 p. illus. 23cm .

"The new way to raise turkeys" signed : Moore, Tanner turkey com-
pany.

© Apr. 17. 1928: 2c. and aff. Apr. 28; A 1077010; Moore-Tanner turkey
co. (28-14797) 5911

Niemann, Alfred.

... Revolution von oben—umsturz von unten: entwicklung

und verlauf der staatsumwalzung in Deutschland 1914—1918.

Mit einem dokumenten-anhang. Berlin, Verlag fur kultur-

politik, 1927.

448 p. 24cm .

© Oct. 21, 1927 : 1c. Mar. 1928 : A—Foreign 37896 : Verlag fur kultur-
politik. (28-14577) 5912

O'Laughlin, John Callan, 1873-

Pershing, by John Callan O'Laughlin ... New York, Lon-
don, G. P. Putnam's sons, 1928.

v, 185 p. front, (port.) 21cm .

"Some of the views recently expressed by Pershing on vital national

issues" : p. 145-185.

© June 11, 1928: 2c. and aff. June 12: A 1074967; J. C. O'Laughlin,
Washington. (28-14785) 5913

Orczy, Emmuska, baroness.

The chief's way, by Baroness Orczy.
c
chap.] 4—8 [Conclu-

sion. 2 instalments]

{In Hutchinson's magazine, June, July, 1928)

© lc. each July 9, 1928; A ad int. 11388: pubd. May 12, June 12;
Emmuska Barstow, i. e. Mrs. Montague Barstow, Baroness Orczy,

Monte Carlo, France. 5914
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Overton, Mrs. Grace Sloan.

Youth in quest
c
by] Grace Sloan Overton ... New York,

London, The Century co.
r
1928]

2 p. I., [Viii-xi. 185 p. 39*cm . $1.50

''Yon might like to read these" : at end of some of the chapters.

© June s. 1928; 2c. and aff. June 11; A 1077692; Century co.

(2S-14S53) 5915

Paquet, Alfons Hermann, 1881-

... Stadte, landschaften unci ewige bewegung; ein roman
ohne helclen. Hamburg-Grossborstel, Deutsche dichter-ge-

dachtnis-stiftung
t

c
1927]

478 p. front, (port.) 20cm .

At head of title : Alfons Paquet.
Maps on lining-papers.
"1. bis 5. tausend."

© Nov. 15, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37827 ; Deutsche dichter-

gedachtnis-stiftung. (28-14791) 5916

Parsons, Carrie Ambrose.

... First Latin lessons, by Carrie Ambrose Parsons ... and
Charles Edgar Little ... New York state ed. by Alvah T.

Otis ... Boston. New York [etc.] D. C. Heath and company
[1928]

xx. 324 p. col. front., illus., col. plates, double map. 19cm . (The
Heath Latin series)

Lettered on cover : For New York Regents' schools.

© Mav 29. 1928 ; 2c. June 5 ; aff. June 2 ; A 1074826 : D. C. Heath & co.

(28-14542) 5917

Platen, Leontine (von Winterfeld) von, 1883-

Heimat in not, roman von Leontine von Winterfeld-Platen.

Schwerin i. Mecklb., F. Bahn, 1927.

228, [lj p. 20cm .

© Sept. 15. 1927 ; lc. Jan. 5. 1928 ; A—Foreign 36943 ; Friedrich Bahn.
(28-14928) 5918

Porter, Samuel Judson, 1870-

Lamps of gold, by Samuel Judson Porter ... Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc.
[

c1928
]

6 p. I., 232 p. 191cm .

Sei'mons.

© Apr. 27, 1928 : 2c. and aff. June 4 : A 1074904 ; Baptist Sundav school
board, Nashville. (28-14538) 5919

Raymond* Walter W.
That unseen presence, by Walter W. Kaymond ... Los An-

geles, First church of divine science
L

c
1927]

3 p. 1., v-ix, 10-73 p. 19J
cm

.

© Dec. 1, 1927 : 2c. and aff. June 5, 1928 ; A 1074870 ; Walter W. Ray-
mond, Los Angeles. (28-14563) 5920
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Re5rnard the Fox. English.

The story of Reynard the Fox, translated from the French
version by Odette Larrieu, pictures by F. Lorioux. New
York, The Macmillan company, 1928.

5 p. L, 254 p. incl. illus., plates, col. front., col. plates. 19^cm . [The
Macmillan children's classics]

© May 29, 1928; 2ic. and aff. May 31; A 1079611; Macmillan co.

(28-14546) 5921

Rockwell, Frederick Frye, 1884-

... Evergreens for the small place, by F. F. Rockwell ...

New York, The Macmillan company, 1928.

xi. [1], 84 p. incl. front., illus. plates. 19^cm
. (His The home garden

handbooks)

© May 2:9, 1928; 2c. and aff. May 31; A 1079607; Macmillan co.

(28-^14796) 5922

Rowe, Harry Marc, 1860-

Rowe's new cost accounting, by H. M. Rowe, ph. d., revised

by J. W. Alexander ... and A. E. Lenhart ... Baltimore. Md.,

The H. M. Rowe company
[

c1928
]

viii, 88 p. incl. forms. 23cm .

© May 15, 1928 ; 2c. June 1 ; aff. May 26 ; A 1077543 ; H. M. Rowe co.

(28-14502) 5923

Rupprich, Hans.
Brentano, Luise Hensel und Ludwig von Gerlach, von dr.

Hans Rupprich. Mit sechs bildtafeln. Wien und Leipzig,

Osterreichischer bundesverlag fiir unterricht, wissenschaft und
kunst, 1927.

225, [1] p. vi port. 25icra
. (Added t.-p.: Deutsche kultur ... Lite-

rarhistorische reihe ... vi)

© Nov. 3, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37853; Osterreichischer
bundesverlag fiir unterricht, wissenschaft und kunst.
(28-14464) 5924

Sade, Donatien Alphonse Francois, comte,. called marquis de,

1740-1814.

... Historiettes, contes et fabliaux, publics sur le texte au-

thentique de la Societe du roman philosophique avec un avant-

propos par Maurice Heine. Paris, S. Kra
t
1927]

2 p. 1., vii, 304 p., 1 1. front, (facsim.) 20|cm .

At head of title : Marquis de Sade.

© June 15, 1927 ; lc. Feb. 23, 1928 ; A—Foreign 37158 ; Maurice Heine,
Paris. [© the Avant-propoS] (28-15052) 5925

Schmeckebier, Laurence Frederick, 1877-

... The District of Columbia, its government and adminis-

tration, by Laurence F. Schmeckebier, ph. d. Baltimore, Md.,
The Johns Hopkins press, 1928.

xx, 943 p. fold. maps. 22|cm . (The Institute for government re-

search. Studies in administration)
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Schmeckebier, Laurence Frederick—Continued

Bibliography: p. 863-923.

© June 4. 1928; 2c. June 6; aff. June 7; A 1074922; Institute for gov-
ernment, research, Washington. (28-14676) 5926

Shaw, Moses M.
Y. P. C. U. handbook, by Moses M. Shaw ... suggestions and

helps for United Presbyterian young people's societies, consti-

tution, program and plans ... Chicago, 111., Young people's

Christian union
[

c1928]

64 p. 19^cm .

"Books and booklets" : p. 59-64.

© June 1. 1928; 2c. and aff. June 4; A 1074874; M. M. Shaw, Chicago.
(28-14541) 5927

Shields, Maud.
Tango tangle, by Maud Shields. London, J. Hamilton, ltd.

[
1928

]

28S p. 19|cm .

© lc. June 11. 1928; A ad int. 11236; pubd. May 29; John Hamilton,
ltd. (28-15675) 5928

Soupre, J.

... Maisons du pays basque, Labourd— Basse Navarre—
Soule; texte de E. Lambert ... Paris, A. Sinjon

[

c1928
]

[11] p. illus. (map, plan) 56 pi. 33cm .

At head of title : J. & J. Soupre.
In portfolio.

© Jan. 4. 1928; lc. Feb. 13; A—Foreign 37442; Editions Alexis Sinion.
(28-13405) 5929

Southwestern reporter.

Missouri decisions reported in the South western reporter

annotated, vols. 299 and 300. December, 1927, to February,
1928 ... St. Paul, West publishing co., 1928.

Various pagings. 26cm .

© May 14, 1928 : 2c. June 16 ; aff. June 15 ; A 1082086 ; West pub. co.

5930

Texas decisions reported in the South western reporter, an-

notated, vols. 299 and 300. December, 1927, to February, 1928

... St. Paul, West publishing co., 1928.

Various pagings. 26cm .

© May 17, 1928 ; 2c. June 16 ; aff. June 15 ; A 1082085 ; West pub. co.

5931
Spewack, Samuel, 1899-

The skyscraper murder, by Samuel Spewack. New York,
The Macaulay company

t

c
1928]

279 p. 19| CI».

© May 1, 1928; 2c. May 17; aff. June 9; A 1074959; Macaulav co.
(28-14550) 5932

Starr, George Burt.
Like Him, by George Burt Starr ... Takoma Park, Wash-

ington, D. C, Keview and herald publishing assn. ^1928]
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Starr, George Burt—Continued
61 p. incl. front. 19tp\

© June 4, 1928 ; 2te. and aff . June 5 ; A 1074871 ; Review & herald pub.
assn. (28-14540) 5933

Stebbins, Cyril Adelbert, 1878-

Junior science, by C. A. Stebbins ... New York, The Mac-
millan company, 1928.

xii, 352 p. incl. front., illus., diagrs. 20cm .

"Bibliographical references" at end of each part.

© June 5, 1928; 2c. and aff. June 6; Ai 1077614; Macmillan co.

(28-14519) 5934

Tennessee. Court of appeals.

Reports of cases argued and determined in the Court of

appeals of Tennessee, v. 4. Columbia, Missouri, E. W. Ste-

phens publishing company
t

c
1928]

xiii, 765, vi p. 22|cm .

© Apr. 30. 1928 ; 2c. May 8 ; aff. June 20 ; A 1082152 ; E. W. Stephens
pub. co, 5935

Tennessee. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Western divi-

sion, April term, 1927, Eastern division, September term, 1927,

Middle division, December term, 1926. L. D. Smith, attorney-

general and reporter, v. 155. Columbia, Missouri, E. W.
Stephens publishing co.

L

c
1928]

xxx, 749, xvi, xxxiii-xlviii p. port. 22^cm .

© Apr. 11, 1928; 2c. Apr. 17: aff. June 20; A 1082:154; E. W. Stephens
pub. co. 5936

Thompson, Sylvia.

The battle of the horizons, by Sylvia Thompson ... Ton
don, W. Heinemann, ltd. [1928]

4 p. 1., 312 p. 19*cm .

© lc. May 29, 192:8; A ad int. 11151; pubd. May 3; Little, Brown, and
company, Boston. (2:8-15672) 5937

Throop, Addison James, 1876-

Mound builders of Illinois, descriptive of certain mounds
and village sites in the American bottoms and along the Kas-
kaskia and Illinois rivers, by Addison J. Throop. East St.

Louis, 111., Call printing company, 1928.

78 p., 1 1. incl. illus., fold, pi., fold. map. 27cm .

© May 28, 1928: 2c. and aff. May 31: A 1074791; A. J. Throop, St.

Louis. (28-14525) 5938

Trafton, Gilbert Haven, 1874-

Star guide, by Gilbert H. Trafton ...
t
Ithaca, N. Y., Corn-

stock publishing co.,
c1928

3

1 p. 1., 99 p. charts (part fold.) 18cm .

Loose-leaf.
Cover-title : The star guide : a study of the constellations.

© May 15. 1928; 2c. and aff. June 5; A 1074844; Comstock pub. co..

Ithaca, N. Y. (28-14683) 5939
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Upson, William Hazlett.

Me and Henry and the artillery, by William Hazlett Upson.

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

4 p. 1., 271 p. I9^cm
.

© Apr. 27. 1928; 2c. and aft'. June 11; A 1074975; W. H. Upson. Bread
Loaf, Vt. (28-1469S) 5940

Ure, Roland W.
A boy camper's problems; a discussion course for use in

boys' camps, by Roland W. Ure ... New York, Association

press, 1928.

ix, 69 p. 17cm .

© May 31, 1928; 2c. June 8: aft. June 7; A 1077659; General board of

the Young- men's Christian assn., New York. (28-14799) 5941

fVallette, Mme. Marguerite (Eymery)j 1860-

... Refaire Famour, roman. Paris, J. Ferenczi [1927]

258, [2] p. 19™.

Author's pseud., Rachilde, at head of title.

"166 mille."

© Jan. 15. 1928; lc. Feb. 24; A—Foreign 37685; J. Ferenczi & fils.

(28-14924) 5942

Verne, Maurice, 1889-

... Le secret de Babylone (le fantastique de notre epoque).

Roman. Paris, A. Michel
c
1927]

3 p. 1., [ixi-xii, [133-315 p., 1 1. 18^cm .

© Dec. 8, 1927; lc. Jan. 27, 1928; A—Foreign 37351; Albin Michel.

(28-14926) 5943

Walpole, Hugh, 188£-

Anthony Trollope, by Hugh Walpole. New York, The Mac-
millan company, 1928.

5 p. I., 205 p. 18^cm . {Half-title: English men of letters, ed. by J. C.

Squire)

© June 5, 1928 ; 2c. and aff. June 6 ; A 1077613 ; Macmillan co.

(28-14585) • 5944

Webb, B Ethel, ed.

Cinderella, Jack the Giant killer, Little Red Riding-Hood
and other favorite fairy tales, arranged with introduction by
B. Ethel Webb ... Philadelphia, Chicago [etc.] The John
C. Winston company

[

c
1928]

x, 102 p. col. front., illus., col., pi. 21cm .

© Mar. 28, 1928 ; 2c. June 1 ; aff. June 4 ; A 1077599 ; John C, Winston
co. [© introduction and editing] (28-14545) 5945

Weekes, Blanche E., ed.

[Introduction] by Blanche E. Weekes ,in the book entitled]

iEsop's fables ... Illustrated by John Fitz, jr. Chicago,

Philadelphia [etc.] The John C. Winston company
f

c
1928]
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Weekes, Blanche E., ed.—Continued

x, 102 p. col. front., illus., col. pi. 21 cra
.

© Mar. 5, 1928 ; 2;c. June 1 : aff. June 4 ; A 1077600 ; John C. Winston
co. 5946

Wells, Mrs. Amy Catherine (Robbins) d. 192T.

The book of Catherine Wells, ivith an introduction by her

husband, H. G. Wells. London, Chatto and Windus, 1928.

vii, 313, [1] p. incl. mounted front., mounted ports. 21cm .

© 1c. June 16, 1928 ; A ad int. 11238 ;
pubd. Apr. 19 ; Herbert George

Wells, London. (28-15894) 5947

Woertendyke, James H 1869-

Scientific Bible truth, thirty minute lectures ... v. 1. 1st

2000 -ed. B3- James H. Woertendyke ... Kansas City, Mo.,

The Western Baptist publishing company, 1928.

257 p. 20i
cm

.

© May 29, 1928 ; 2c. and aff. June 4 ; A 1077710 ; J. H. Woertendvke,
Kansas City, Mo. (28-14852) 5948

Woods, Edward Augustus, 1865-1927.

. . . The sociology of life insurance, by Edward A. Woods . .

.

New York, London, D. Appleton and company, 1928.

xviii p., 1 1., 331 p. illus. (map) diagrs. 21cm . (Life insurance: its

economic and social relations)

© May 31, 1928; 2c. and aff. June 4; A 1077560; D. Appleton & co.

(28-14678) 5949

Yoe, John Howe, 1892-

Photometric chemical analysis (colorimetry and nephelom-
etry) by John H. Yoe ... New York, J. Wiley & sons, inc.;

London, Chapman & Hall, limited, 1928-
xxi, 771 p. illus., diagrs. 231cm .

Bibliography : v. 1, p. 535-718.
Contents.—1. Colorimetry.

© May 7, 1928 ; 2c. May 12 ; aff. May 11 ; A 1077215 ; J. H. Yoe, Univer-
sity, Va. (28-13099) 5950

Young, Francis Brett, 1884-

The key of life, by Francis Brett Young. London, W.
Heinemann, ltd.

t
1928]

313 p. 19|cm .

© lc. Mar. 28, 1928; A ad int. 10869; pubd. Mar. 10; F. B. Young,
Anacapri, Italy. (28-10627) 5951

Young men's Christian associations. Committee on discus-

sion courses for high school toys.

Jesus and a boy's philosophy of life, a study course for boys
15 to 20 years of age, prepared by Committee on discussion

courses for high school boys : W. K. Boorman, Chicago, W. E.
Clevenger, Chicago ... Frank O. Koehler, Minneapolis, chair-

man. New York, Association press, 1928.
x p., 1 1., 83 p. 17cm .

© May 4, 1928; 2c. May 14; aff. May 22; A 1077356; General board of
the Young mens' Christian assns., New York. (28-14565) 5952
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American digest.

... Third decennial edition of the American digest; a com-

plete digest of all reported cases from 1916 to 1926 ... v. 6, 7,

8. St. Paul, West publishing co., 1928.

3 v. 26cm .

Contents.—v. 6. Collision-Coroners.—v. 7. Corporations-Courts.

—

v. 8. Covenant, Action of-Criminal law.
At bead of title : American digest system.

v. 6. © Apr. 20, 192S; lc. June 16; 1c. and aff. June 15; v. 7, 8, © May
2S; 2c. each and affs, June 15: A 1082078, 1082079, 1082088: West
pub. co. 5953-5955

... American federal tax reports, v. 6, no. 6, May, 1928.

New York, Prentice-Hall, inc., 1928.

v, 7171-7476, viii p. 24i
cm

.

Cover-title.

© Mav 22, 1928: 2c. June 16; aff. June 15; A 1082070; West pub. co.,

St. Paul. 5956

Ames, Van Meter.

Aesthetics of the novel, by Van Meter Ames ... Chicago,

111., The University of Chicago press
[

c1928
]

ix. 221 p. 20cra
.

© May 22. 1928: 2c. June 11; aff. June 9; A 1077712; University of
Chicago, Chicago. (28-14834) ' 5957

[Aquilin, Josef.

Morgen, mittag und abend; schattenrisse zur zeit- und vol-

kergeschichte, von einem deutschen auslandsvertreter. Stutt-

gart und Berlin, J. G. Cotta'sche buchhandlung nachfolger,

1927.

xi, 364 p. 22cra
.

© Oct. 21, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37860; J. G. Cotta'sche
buchhandlung nachfolger. (28-15190) 5958

... The Atlantic reporter, v. 140. Permanent ed. ... with
key-number annotations. February 23-April 12, 1928. St.

Paul. West publishing co., 1928.

xxiii, 1008 p. 26cm .

© May 25, 1928 : 2c. June 16 ; aff. June 15 ; A 1082092 ; West pub. co.

5959
Ayme, Marcel.

... Brulebois. Poitiers
L
1926]

173 p., 1 1. 174 x 14em . (Les cahiers de France. 1. ser., nos 6-7)
"Trois mille trois cents exemplaires sur papier francais alfa impon-

derable des manufactures de Sorel-Moussel ... n° 3132."

© Sept. 30, 192.6: lc. Apr. 2, 1927; A—Foreign 36553; Cahiers de
France. (28-15046) 5960

Baillon, Andre.
. . . Delires. Paris, M. Senac, 1927.

150, [1] p., 2 1. 19icm .

"Ce tirage ... en edition originale, ne sera pas reimprime. I] a er£
limite a 1100 exemplaires."

Contents.—Des mots, drame c6r6bral.—five et Kiki, drame familial.

© Dec. 19. 1927: lc. Feb. 10. 1928: A—Foreign 37429- A. Baillon,
Marly-le-Roi (S. & O.) France. (28-15208) 5961
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Baldwin, William Edward, 1883- ed.

... New York banking law annotated; containing all amend-
ments to January, 1929, with annotations from decisions of the

courts, rulings of the attorney general and an appendix con-

taining general provisions relating to banking law, edited by
William Edward Baldwin . . . New York, The Banks law pub-

lishing company, 1928.

3 p. 1., 347, [36, , 89, [13] p. 23i
cm

.

At head of title: 1928 edition.

© June 11, 1928; 2c. and aff. June 13; A 1077749; W. E. Baldwin,
New York. (28-15032) 5962

Barbusse, Henri, 1874—

... Faits divers. Paris, E. Flammarion [1928]

x, [ll]-282 p., l l. i&*.
© Mar. 15, 1928; lc. Apr. 6; A—Foreign 37643; Ernest Flammarion.

(28-15048) 5963

Bellanger, Pierre.

Bridge aux encheres et bridge-plafond ; legislation, par Pierre

Bellanger (d'apres la legislation du whist de Deschapelles et

les usages du bridge) (Nouv. ed.) Paris, Editions Radot,

1927.

3 p. 1., xii, 136 p., 2 1. 20*cm .

The author's "Bridge aux encheres" revised and enlarged.

© Dec. 31, 1927 ; lc. Feb. 10, 1928 ; A—Foreign 37484 ; Editions Radot.
(28-15134) 5964

Bethea, Oscar Walter, 1878-

Clinical medicine, by Oscar W. Bethea ... Philadelphia

and London, W. B. Saunders company, 1928.

2 p. 1.. 11-700 p. illus. 24i
cm

.

© June 5, 1928: 2c. June 9; aff. June 11; A 1077685; W. B. Saunders
co. (28-15025) 5965

Bibl, Viktor, 1870-

Metternich in neuer beleuchtung; sein geheimer briefwech-
sel mit dem bayerischen staatsminister Wrede nach unverof-

fentlichten dokumenten in Wien und Munchen, von Viktor
Bibl. Wien, L. W. Seidel & sohn, 1928.

viii p., 2 1., 3-439 p. 25*cm .

© Nov. 17, 1927 : lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37931 ; L. W. Seidel &
sohn. (28-15189) 5966

Bogardus, Emory Stephen, 1882-

Immigration and race attitudes, by Emory S. Bogarclus ...

with a foreword by Jerome Davis ... Boston, New York
t
etc.]

D. C. Heath and company
r

c1928
]

xi, 268 p. diagrs. 20*cm . (Half-title: Heath social relation series)
Bibliography at end of each chapter.

© June 4. 1928; 2c. and aff. June 7: A 1074892; D. O. Heath & co.

(28-14805) 5967

Book trails for baby feet. ,-v. 1
3

Chicago, Shepard and Law-
rence, inc.

[

c1928
]
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Book trails for baby feet—Continued
xl [li. 13-320 p. illus. (part col.) 25cm .

Contains music.
Edited by Renee B. Stern and O. Muiriel Fuller.

© May 30, 1928; 2c. June 2: aff. June 1 ; A 1074822; Shepard & Law-
rence, inc. (28-15171) 5968

Brightman, Edgar Sheffield, 1884-

A philosophy of ideals, by Edgar Sheffield Brightman ...

New York, H. Holt and company Vl928 3

vii, 243 p. 22cm .

A revision of seven of the author's addresses and essays.

"Notes" : p. f
219]-237.

© June 4, 1928; 2c. and aff. June 9; A 1074928; Henry Holt & co.

(28-14913) 5969

Brody, Sandor, 1863?-1924.

Rembrandt, a romance of divine love and art, by Sandor
Brod}7

, translated out of the Hungarian by Louis Rittenberg.

New York, Globus press
t

c
1928]

3 p. 1., 9-257 p. 20cra
.

© May 28, 1928; 2c. May 23; aff. June 5; A 1074849; Globus press.

(28-14829) 5970

Brown, Clara M.
The teaching of home economics, by Clara M. Brown . . . and

Alice H. Haley ... Boston, New York
t
etc.] Houghton Mifflin

company
r

c1928
]

xii, 395 p. forms (part double) diagrs. 19| ctn
. (Half-title: River-

side home economics series)

"References" at end of each chapter.

© June 6, 1928 : 2c. June 11 : aff. June 8 ; A 1077778 ; C. M. Brown,
St. Paul, and Alice H. Haley, Beaver, Pa. (28-14801) 5971

Carco, Francis, 1886-

... Rue Pigalle; lithographies en couleurs de Vertes. Paris,

B. Grasset, 1927.

4 p. 1., [3]-124 p., 1 1. col. front., col. plates. 25|cm .

"Get ouvrage ... a ete tire a. trois cent trente-huit exemplaires dont ...

deux cent soixante-dix exemplaires sur velin d'Arches, numerous
Arches 1 a 250 ... Arches n° 142."

© Dec. 10. 1927; lc. Feb. 10, 1928; A—Foreign 37410; Bernard Grasset.
(28-15049) 5972

Carter, Charles F 1890-

Bacteriology for nurses, by Charles F. Carter ... St. Louis,

The C. V. Mosby company, 1928.

213 p. illus. 20i
cm

.

© June 8, 1928; 2c. June 12; aff. June 11; A 1074989; C. V. Mosbv co.

(28-14815) 5973

Cecchi, Antonio.

... Tecnica del freddo. Prefazione dell' on. prof. ing.

Francesco Mauro. Milano, Libreria editrice politecnica di

C. Tamburini, 1928.

xix, 434 p. illus., 2 fold, pi., diagrs. (rv fold.) 25™.
© May 1, 1928: lc. May 16: A—Foreign 37936; Libreria editrice poli-

tecnica di Cesare Tamburini fu Camillo. (28-15578) 5974
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Charasson, Henriette.

... Deux petite hommes et leur mere. Paris, E. Flammarion

[1928]

221, L
l] p. 18cm .

Contents.-—Deux petits hommes et leur mere.—Images de piete\

© Mar. 22, 1928; lc. Apr. 6; A—Foreign 37644; Ernest Flammarion.
(28-15044) 5975

City club of Denver.

Art in Denver, compiled by the Fine arts committee of the

City club of Denver, George W. Kassler, chairman Fine arts

committee, Samuel Sergeant Newbury, chairman on this pub-

lication ... Denver, 1928.

59 p. plates (1 double) 23|cm . (City club of Denver publication
number 14)

"Published concurrently as the Lookout from the Denver public-

library, volume 1, number 2."

© Apr. 30, 1928; 2c. May 19; aff. May 18; A 1077316; City club of Den-
ver, Denver. (28-14903) 5976

Classen, Alexander, 1843-

Quantitative analyse durch elektrolyse, begrundet von
Alexander Classen. 7. aufl. umgearb. von Alexander Classen

... und Heinrich Danneel ... Mit 78 textabbildungen (2 ta-

feln) und zahlreichen tabellen. Berlin, J. Springer, 1927.

ix, 399, [It p. illus., 2 fold, pi., diagrs. 22cm .

© Oct. 11, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 : A—Foreign 37791 ; Julius Swinger.
(28-14818) 5977

[Clemens, Samuel Langhorne] 1835-1910.

The adventures of Thomas Jefferson Snodgrass [by*] Mark
Twain ^pseud.^ edited by Charles Honce, with a foreword by
Vincent Starrett, and a note on "A celebrated village idiot"

by James O'Donnell Bennett. Chicago, P. Covici, inc., 1928.

"xxiii, [1], 59 p. 24cm .

"This edition of The adventures of Thomas Jefferson Snodgrass is

limited to three hundred and seventy-five numbered copies of which
this is no. 136."

First published in the Keokuk Saturday post and the Keokuk daily
post, 1856-57. cf. Introd.

The "celebrated village idiot" is Orion Clemens.
© Mar. 24, 1928 ; 2c. and aff. June 7 ; A 1074919 ; Pascal Covici pubr.,

inc. (28-14836) 5978

Courcelle, Louis.

Traite administratif cles travaux publics, par Louis Cour-
celle ... Nouv. ed. completement remaniee ... Complement.
A jour au 15 octobre 1927. Paris, Dnnod, 1928.

xxiv, 475. [1] p. tables. 2;5i
cm

.

© Mar. 10. 1928 ; lc. Apr. 20 ; A—Foreign 38536 ; Dunod. 5979

Davignon, Henri, 1879-

... Le vieux Bon Dieu. Paris, Plon
c
1927]

3 p. 1., 242 p., 1 1. 19cm .

© Oct. 17, 1927; lc. Jan. 27, 1928; A—Foreign 37276; Librairie Plon.
(28-15206) 5980
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Davis, Raymond Earl, 1885-

Surveying theory and practice, by Raymond E. Davis ...

Francis S. Foote ... and W. H. Rayner ... 1st ed. New York
jetc.] McGraw-Hill book company, inc., 1928.

xxix. 1016 p. incl. illus., tables, diagrs. (part fold.) 19pm . $5.00

"References" at end of part of the chapters.

© June 7. 1928; 2c. and aff. June 11 ; A 1077693 ; McGraw-Hill book CO.,

inc. (28-15140) 5981

Delsuc, Pierre.

La rude nuit de Kervizel, roman scout par Pierre Delsuc . .

.

illustrations de Paul Coze. Paris, "Editions Spes", 1927.

236 p., 1 1. incl. plates. 23cm . (On cover: "Des fleurs et des fruits";

bibliotheque pour les jeunes.
f
2. ser.])

© Nov. 22. 1927; lc. Feb. 10, 1928; A—Foreign 37411; Editions Spes.

(28-15050) 5982

[Edinger, Gaston]

... Non, ne te marie pas . . . roman. [Paris, J. Ferenczi et

fils, 1927]

214, [1] p. 19cm .

Author's pseud., Sheridan, at head of title.

© Dec. 30, 1927; lc. Feb. 24, 1928; A—Foreign 37688; J. Ferenczi & fils.

(28-15045) 5983

Ehrler, Hans Heinrich, 1872-

Das gesetz der liebe, von Hans Heinrich Ehrler. Gotha,
L. Klotz, 1928.

4 p. 1., 315 p. 19cm .

© Jan. 1, 1928: lc. Mar. 2; A—Foreign 37877; Leopold Klotz verlag.

(28-15201) 5984

Eichler, Lillian.

The art of conversation, by Lillian Eichler . . . Garden City

N. Y., Pub. for N. Doubleday, inc., by Doubleday, Pap;e &
company, 1927.

2 v. 18i
cm

.

"What to read": vol. n, p. 187-215; "Selected bibliography": vol. ii,

p. 216-218.

© Dec. 23. 1927 ; 2c. Mav 3, 1928 ; aff. May 31 ; A 1074905 : Nelson Double-
day, inc., Garden City, N. Y. (28-14851) 5985

Etherton, Percy Thomas, 1879-

The Pacific, a forecast, by Lieut.-Colonel P. T. Etherton ...

& H. Hessell Tiltman ... Boston, Little. Brown, and com-

pany, 1928.

xii, 261 p. front., plates. 21£cm .

© June 6, 1928: 2c. and aff. June 12; A 1074968: Little, Brown, and
company. (28-14917) 5986

The Federal reporter. Second series. Cases argued and
determined in the Circuit courts of appeals and District

courts of the United States and the Court of appeals of the

District of Columbia, with key-number annotations ... v. 23

(2d) February-March, 1928. St. Paul, West publishing co.,

1928.
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The Federal reporter—Continued
xxvi, 1069 p. front, (map) 2;6

cm
.

© May 7, 192,8; 2c. June 16; aff. June 15; A 1082091; West pub. co.

5987

Fischer, Louis, 1864-

Diseases of infancy and childhood, their dietetic, hygienic,

and medical treatment; a text-book designed for practitioners

and students in medicine. By Louis Fischer ... 11th rev. ed.

Philadelphia, F. A. Davis company, 1928.

2 v. illus. (part col.) lxxx pi. (part col., incl. front.) diagrs. 24cm .

Paged continuously.
Contents.—I. Infant feeding and organic diseases:—n. Infectious

diseases—cerebral—orthopedic and eye, ear, skin, etc

© Feb. 13, 1928; 2c. June 7; aff. June 6; A 1074897; F. A. Davis co.

(28-15024) 5988

Frenssen, Gustav, 1863-

Mowen und mause ... von Gustav Frenssen. Berlin, G.

Grote, 1928.

5 p. 1., [3]-359 p. 21|-CIB
.

"Grubeleien, neue folge."

© Nov. 22, 192:7; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37846; G. Grote'scbe
verlagsbuchhandlung. (28-15055) 5989

[Gendrot, Alfred
3
1866-

Mon raid au Paradis rouge, par Jean Drault [pseud.-^ illus-

trations de J. -J. Roussau. Paris, "Editions Spes", 1928.

251 p., 2 1. incl. plates. 23cm . {On cover: "Des fleurs et des fruits";

bibliotheque pour les jeunes. [2. ser.])

© Dec. 10, 192;7; lc. Feb. 10, 1928; A—Foreign 37413; Editions Spes.
(28-15051) 5990

Gerhardi, William Alexander, 1895-

Eva's apples, a story of jazz and jasper, by William Ger-

hardi. New York, Duffield and company, 1928.

5 p. 1., 393 p. 19|cra
.

© June 8, 1928; 2;c. June 14; aff. June 12; A 1082020; Duffield & co.

(28-14828) 5991

Giese, Fritz, 1890-

... Psychotechnik. Breslau, F. Hirt, 1928.

132 p. illus., diagrs. 19*em . {Added t.-p.: Jedermanns biichereri ...

Abt. : Philosophic ...)

"Literatur" : p. [125]-126.

© Mar. 1, 1928; lc. Mar. 20; A—Foreign 37594; Ferdinand Hirt.
(28-15520) 5992

Gourmont, Remy de, 1858-1915.

Remy de Gourmont, selections from all his works, chosen

and translated by Richard Aldington, illustrated with photo-

graphs, drawings and woodcuts by Andre Rouveyre ... Chi-

cago, P. Covici,^ 1928.

2 v. fronts., plates, ports., facsiins. 22'i
cm

.

Paged continuously.
"Chronological list of principal works of Remy de Gourmont" : vol. I,

p. xxiii-xxvi.

© May 24. 1928 ; 2c. and aff. June 7 : A 1074921 ; Pascal Covici pubr.,
inc. (28-15043) 5993
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Grady ?
William E.

Beading for appreciation, bk. 2, pts. 1 & 2. William E.

Grady ... and Paul Klapper ... New York, Chicago pte^

Charies Scribner's sons ^1928]

2 v. 20cm .

© May 1, 1928; 2c. each June 7; affs. June 1; A 1074S99. 1 074900;
Charles Scribner's sons. 5994, 5995

Grieg, Nordahl, 1902-

... En ung mands kjserlighet, skuespil I tre akter. Oslo,

Gyldendal, Norsk forlag, 1927.

94 p. 20|cm .

© Oct. 27, 1927 ; lc. Jan. 4, 1928 ; A—Foreign 36807 ; Gyldendal, Norsk
forlag. (28—15623) 5996

Griffin, Clare Elmer.

... Sales quota systems, by C. E. Griffin ... Ann Arbor,

University of Michigan, School of business administration,

Bureau of business research, 1928.

3 p. 1., 43 p. 23cm . (Michigan business studies, vol. i, no. 5)

© Apr. 24, 1928 ; 2c. and aff. June 4 ; A 1074865 ; University of Michigan.
(28-14907) 5997

... Handbuch der gynakologie. 3. vollig neubearb. aufl. bearb.

von R. Brim ...
t
u. a. m.j hrsg. von dr. W. Stoeckel ... 3. bd.

Sterilitat unci sterilisation. Bedeutung der konstitution ftir

die frauenheilkunde. Bearb. von F. Engelmann ... und A.

Mayer ... Miinchen, J. F. Bergmann, 1927.

xii, 879 p. illus. (part col.), diagrs, 28cm .

© Nov. 10, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37885 ; J. F. Bergmann.
5998

Handbuch der physik; unter redaktioneller mitwirkung von
R. Grammel ... F. Henning ...

t
u. a.] hrsg. von H. Geiger

und Karl Scheel. bd. 12. Theorien der elektrizitat, elektro-

statik. [Redigiert von W. Westphal] ... Berlin. J. Sprin-

ger, 1927.

vi p., 1 1., 564 p. illus., diagrs. 26cm .

© Dec. 24, 1927 ; lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38300 ; Julius Springer.
599*T

Hills, Ralph Warren, 1875-

Side-lights on reparations; a series of commentaries on

international relations between 1922 and 1928, by Ralph War-
ren Hills ... Washington, D. C, B. S. Adams," 1928.

3 p. 1., 264 p. 20i
cm

.

© May 29, 1928 ; 2c. and aff. June 12 ; A 1074994 ; R. W. Hills, Wash-
ington. (28-14847) 6000

The unliquidated war, from the treaty to the Dawes plan,

by Ralph Warren Hills ... Washington, D. C, B. S. Adams.
1928.

3 p. 1., 160 p. 20|cm .

© May 29. 1928; 2c. and aff. June 12; A 1074995; R. W. Hills, Wash-
ington. (28-14846) 6001
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Hohlfeld, Johannes, 1888- ed.

Deutsche reichsgeschichte in dokumenten 1849-1926, von Jo-

hannes Hohlfeld; mit 8 ganzseitigen bildtafeln ... Berlin,

Deutsche verlagsgesellschaft fur politik und geschichte m.
b. h., 1927.

2 v. 6 pi. (incl. fold, map, fold, facsim.) 24|cm .

"1. auflage."
Paged continuously.

© Nov. 10. 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37928; Deutsche verlags-

gesellschaft fiir politik und geschichte m. b. h. (28-15274) 6002

Horn, Alfred Aloysius, pseud.

"Harold the webbed; or, The young vykings": being vol-

ume two of the life and works of Trader Horn . . . the works
written by Alfred Aloysius Horn at the age of sevent}r-three,

& the life with such of his philosophy as is the gift of age and
experience, taken down and here edited by Ethelreda Lewis.

With a foreword by William McFee. New York, Simon and
Schuster, 1928.

3 p. 1., 275 p. front, (port.) 23|cm .

Maps on lining-papers.
Lettered on cover: Trader Horn, volume two "Harold the webbed".
"Lancashire, the States, London—so travels the vagrant shuttle of

his memories."—Introd.

© June 8, 1928 ; 2c. June 12 ; aff . June 14 ; A 1082022 ; Ethelreda Lewis.
Johannesburg, South Africa. (28-15037) 6003

Houben, Heinrich Hubert, 1875-

J. P. Eckermann, sein leben fiir Goethe ... nach seinen neu
aufgefundenen tagebuchern und briefen dargestellt von H. H.
Houben. 2. t. Leipzig, H. Haessel, 1928.

xxii p., 1 1., 806 p., 1 p. 18cm .

© Dec. 12, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38321; H. Haessel,
verlag. 6004

Hunter, James Theron, 1897-

Health record for women, by J. Theron Hunter, m. d.

Baltimore, The Williams & Wilkins company, 1928.

5 p. 1., 9-64 p. incl. forms. 21cm .

© Apr. 5, 1928 ; 2c. and aff. May 5 ; A 1077709 ; Williams & Wilkins co.

(28-15020) 6005

John, Henry Jerry, 1885-

Diabetic manual for patients, by Henry J. John ... St.

Louis, The C. V. Mosby company, 1928.

202 p. incl. front., illus. (part col.) diagrs. 20cm .

"Other diabetic manuals for patients" : p. 147-148.

© June 8, 1928; 2;c. June 12; aff. June 11; A 1074990; O. V. Mosby co.

(28-15019) 6006

John Gabriel, Sister, 1874-

Principles of teaching in schools of nursing, by Sister John
Gabriel . . . New York, The Macmillan company, 1928.

x p., 2 1., 128 p. diagr. 22cm .

"Selected references" at end of most of the chapters.

© May 29, 1928; 2c. and aff. May 31; A 1079620; Macmillan co.

(28-15023) 6007
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Kent, Rockwell, illus.

[Illustrations! by Rockwell Kent ,in 6he book aratifcledii Gan-

dide [by] Jean Francois Marie Arouet de Voltaire ... New
York, Random house-, L928.

111. [1] p. illus. 29cm .

© May 8, 1928; £c. Mav 10; aff. June 1; A 1074987 ; Random house,

inc.* 6008

Klemperer, Georg, 1865-

Grundriss der klinischen diagnostik, von prof. dr. Georg

Klemperer ... 24., neubearb. aufl. mit 124 zum teil farbigen

abbildungen. Berlin, A. Hirschwald, 1927.

viii. 334 p. illus. (paH col.) 21cm .

© Sept. 24. 1927 : 1c. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37909 ; August Hirsch-

wald. (28-15027) 6009

Kiikenthal, Willy.,

Handbuch der zoologie: eine naturgeschichte der stamme
des tierreiches; gegriindet von dr. Willy Kiikenthal ... imter

mitarbeit zahlreicher fachgelehrter hrsg. von dr. Thilo Krum-
bach. 3. bd. 1. hlfte. Tardigrada, pentastomida, myzostomida,

arthropoda : allgemeines, Crustacea ... Berlin und Leipzig,

W. cle Gruyter co., 1926 und 1927.

xvi, 1158 p. illus. 28Fra
.

Contains bibliographies.

© Nov. 12, 1927; lc. Mar. 14. 1928: A—Foreign 38111; Walter de
Gruyter & co. 6010

Kuhn, Clyde L.

The problem of Jesus, by Clyde L. Kuhn ... Boston, Mass.,

The Stratford company
[

c1928
]

xi. 380 p. 20cm

© June 6, 1928 ; 2c. June 11 : aff. June 12 ; A 1074996 ; Stratford co.,

publishers. (28-15193) 6011

Leleux, Lucien, 1887-

Notes sur les chaudieres employees dans les installations de

chauffage central, par L. Leleux, ingenieur. Paris, Dunod,
1928.

vi, 108 p. illus., diagrs. 25cm .

'"Bibliographic et sources de documentation" : p. [105i

© Dec. 19, 192:7: lc. Feb. 10. 1928; A—Foreign 37465; Dunod.
(28-15142) 6012

Lewe, Victor, 1881-

Pilzdecken und andere tragerlose eisenbetonplatten ; berech-

nung, entwurf und ausfuhrung der nach mehreren richtungen

bewehrten eisenbetondecken, strenge losung von plattenproble-

men, tabellen der durehbiegnngen, momente und querkrafte

von platten, von dr.-ing. dr. Lewe ... 2. neubearb. aufl. der

schrift, "Die strenge losung des pilzdeckenproblems". Mit
155 textabbildungen. Berlin, W. Ernst & sohn, 1926.

viii, 182 p. inch illus., tables, diagrs. 24icm .

"Literatur liber pilzdecken" : p. 179-182.

© Feb. 11, 1926 : lc. Mar. 24 : zV—Foreign 37960 ; Wilhelm Ernst & sohn,
verlag. (28-15394) 6013
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Lewin, Philip, 1888-

A text-book of orthopedic surgery for nurses, by Philip Le-
win ... with 340 illustrations on 161 figures. Philadelphia

and London. W. B. Saunders company, 1928.

353 p. incl. front, (port.) illus. 22-|cra
.

© June 4, 1928 ; 2c. June & : aff. June 11 ; A 1077684 ; W. B. Saunders co.

(28-15022) 6014

Longfellow, Henry Wadsworth, 1807-1882.

. . . Tales of a wayside inn, by Henry Wadsworth Longfellow.

New ed., with full teaching and study equipment, by Barbara
Grace Spayd ... Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin

company
[

c
1928]

xv, 302 p. front., plates, map. 18cm . (The Riverside literature

series. rnos. 33-35]

)

© June 6, 1928 ; 2c. June 11 ; aff. June 8 ; A 1077707 ; Houghton Mifflin

co. [© full teaching and study equipment] (28-14922] 6015

Loos, Anita.

"But gentlemen marry brunettes"', by Anita Loos, intimately

illustrated bj^ Ralph Barton. New York, Boni & Liveright,

1928.

248 p. incl. front., illus,, plates. 19i
cm

.

© May 18, 1928; 2c. May 25 ; aff. June 9; A 1082043 ; Anita Loos Emer-
son, New York. 6016

McCormick, John F.

Scholastic metaphysics, by John F. McCormick ... pt. i.

Being, its divisions and causes. Chicago, 111., Loyola univer-

sity press, 1928.

xix, 253 p. 20i
cm

.

''Selected bibliography" : v. 1, p. xiii-xix.

© June 4, 1928 ; 2c. June 8 ; aff. June 9 ; A 1074901 ; Loyola university,

Chicago. (28-14849) 6017

Meder, Joseph, 1857-

Von der scholle herauf, lebenserinnerungen von Joseph
Meder. Mit einem bikinis des verfassers. Wien, A. Schroll

& co., 1928.

x p., 1 1., 423, [1] p. front, (port.) 20cm .

"Der erste teil dieses buches : 'Im bauernhaus' erschien bereits 1918,

unter dem titel 'Leben unci meinungen eines bauernjungen', in Wien
bei Garlach und Wiedling."— Note at end.

Contents.—Im bauernhaus.—Gymnasialjahre.—An der universitat.-—
Der beruf.

© Jan. 1. 1928; 1c. Mar. 2; A—Foreign 37964; Anton Schroll & co.

(28-15406) 6018

Merriam, Charles Edward, 1874-

Primary elections, by Charles Edward Merriam ... and
Louise Overacker ... Chicago, 111., The University of Chicago

press
[

c1928
]

xi, 448 p. 21cm .

"Revised edition."
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Merriam, Charles Edward—Continued
''Bibliography fend Sources of statistical material for primary and

general election returns" : p. 405-427.

© Mav 22. 1928; 2c Juno 11; air. June 9; A 1077711; University of

Chicago, Chicago. (28-i49ll) 6019

Meyers konversations-lexikon.

Meyers lexikon. 7. aufl. in vollstandig nener bearbeitung,

jaiit etwa 5000 textabbildungen and iiber 1000 tafeln, karten

nnd textbeilagen. 7. bd. Korrektor-Marunke. Leipzig, Bi-

bliographisches iristitut, 10-27.

2 p. 1., 1788 numb, coll., 2 p. illus., plates (part col., part fold.) maps
(part fold.), diagrs. 25cra

.

© Jan. 2. 1928; 1c. Apr. 11; A—Foreign 38343; Bibliographisches in-

stitut a.-g. 6020

Muller, Fritz, 1875-

Mimchen zwei, drin und drum herum; geschichten von Fritz

Muller -Partenkirchen. Leipzig, L. Staackmann, 1927.

223 p. illus. 18^cm .

Contents.— Auf diehter.— Die wasserleitung.— Sehaufeln.— Goldene
tfOchzeit.—Bei der Giglin.—Der diinne wind.—Ich scliliesse mich.—Die
hose.—Schwumm.— Fronleichnam.— Der rauchtisch.— Der Bartl.— Der
fiihrer.—Fur a fufzgerl.—Die Fanny.—Gsangln.—Die Bertha.—'s Lisei.—
Peter.—Kobi.—Die kellrierin.—Das funferl.—Die hostie.—Das dorf.—
Kuhstdunger.—Oris medo.—Der funftausendste.

© Oct. 20, 1927; lc. Jan. 25. 1928; A—Foreign 37074: L. Staackmann.
verlag g. m. b. h. (28-15053) 6021

Nelson's loose-leaf living medicine. Survey of literature for

1927. (Issued May, 1928)
E
New York. Abbott press, 1928]

741-1235 p. 24icm .

© May 15, 1928; 2;c. May 26; aff. June 21 ; A 1082172; Thomas Nelson &
sons. New York. 6022

Nicholson, Mrs. Evelyn Carrie (Riley)

... Thinking it through, a discussion on world peace (Ep-
worth league ed.) By Evelyn Riley Nicholson ... New York,
Cincinnati, The Methodist book concern

r

c
1928]

135 p. 20cm . (Christian comradeship series, W. B. J. Gratz, editor)
"Approved by the Committee on curriculum of the Board of educa-

tion of the Methodist Episcopal church."
© May 23, 1928 : 2c. and aff. June 1 ; A 1074796 ; E. R. Nicholson. De-

troit. (28-14811) 6023

Nielsen, Lanrs.

... Den ukendte; et indlpeg til dro'ftelse af aandslivet.
t
K0-

benhavii! S. Hasselbalch, 1926.

64 p. 20*cm
.

© June 1. 1926: lc. Jan. 4, 1928; A—Foreign 36827; Laurs Nielsen,
% Hasselbalch, Copenhagen. (28-15200) 6024

Niem, Astri de.

Das tagebuch der Randi Einarson, von Astri de Niem.
Stuttgart, J. Engelhorns nachf., 1927.

134, '[1] p. 18cm .

© Aug. 20, 1927: lc. Jan. 5, 1928: A—Foreign 36926; J. Enielhorns
nachf. (28-15209) 6025
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Nordstrom, Ester Blenda Elisabeth, 1891-

Das volk der zelte; ein sommer in Lappland, von Ester

Blenda Nordstrom. Aus dem schwedischen iibersetzt von Or-
trud Freye. Berlin, A. Scherl g. m. b. h.

t
1927]

156 p., 2 1. 191™

© Oct. 15, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37887; August Scherl,

g. m. b. h. (2,8-15191) 6026

North western reporter, v. 217." Permanent ed. ... with key

number annotations ... Februar}^ 3-March 16, 1928. St.

Paul, West publishing co., 1928.

xxi, 1035 p. 2:6
cm

.

© May 1, 1928 ; 2c. June 16 ; aff. June 15 ; A 1082098 : West pub. co.

6027

Ogg, Frederic Austin, 1878-

Introduction to American government, by Frederic A. Ogg
... and P. Orman Ray ... 3d ed., thoroughly rev. New York,
The Century co.

c

c
1928]

xi, 1012 p. illus. (maps) fold, tables, diagrs. (1 fold.) 23cm . (Let-
tered on cover: The Century political science series) $3.75

"References" at end of each chapter.

© June 9, 1928; 2c. and aff. Jane 13; A 1077737; Century co.

(28-14910) 6028

Introduction to American government; the national govern-

ment, by Frederic A. Ogg ... and P. Orman Ray ... 3d ed.,

thoroughly rev. 'New York, The Century co.
t

c
1928]

x, 673 p. illus. (maps) diagrs. 23cm . (Lettered on cover: The Cen-
tury political science series) $3.25

"This book comprises parts i, n, and in of a volume entitled 'Intro-

duction to American government'."—Pref.
"References" at end of each chapter.

© June 4, 1928 ; 2c. and aff. June 13 ; A 1077738 ; Century co.

(28-14908) 6029

Oulmont, Charles, 1883-

... Les lunettes de 1'amateur d'art, Part moderne. Paris,

Grasset
t
1927]

2 p. 1.. [7]-320 p.. 2 1. illus., plates. 19cm .

© Dec. 20, 1927 ; lc. Feb. 10, 1928 ; A—Foreign 37405 ; Bernard Grasset.
(28-15404) 6030

Pack, Arthur Newton, 1893- ed.

The nature almanac; a handbook of nature education, edited

by Arthur Newton Pack . . . and E. Laurence Palmer . . . Wash-
ington, D. C, The American nature association, 1927.

viii, 312 p. illus. 21i"
m

.

Contents.—Why nature education?—A nature calendar.—Associations
and clubs interested in the promotion of nature education.—How to form
a nature club.—Game refuges.—Training leaders for nature education,
normal schools and teachers' colleges.—A nature education survey of

the United States.—School nature outline.—A nature bibliography.

—

School nature bibliography.

© Dec. 6, 1927; 2c. and aff. June 11, 1928; A 1 077695; Amer. nature
assn. (28-14930) 6031
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Page, William Herbert, ed.

... Page's Ohio cumulative digest service, supplementing

and continuing Page's Ohio digest and decennial supplement ...

t
no 5] Prepared by the editorial stall' of the pub] ishers under

the supervision of Reed Metzler ... Cincinnati, O., The W. H.
Anderson company

L

c
1928]

1 p. 1.. 554 numb. col. 26i
cm

.

© June 16, 1928: 2c. and aff. June 19; A 1082136; W. H. Anderson co.

6032
Papacostas, Georges.

Les associations microbiennes : leurs applications therapeuti-

ques, par Georges Papacostas et Jean Gate ... Paris, G. Doin
et c

ie
, 1928.

2 p. ].. 438 p., 1 1. lScm . (Half-title: Encyclopedie scientifique, pub.
sous la direction du Dr. Toulouse. Bibliotheque de inicrobiologie et de
parasitologic

)

"Index bibliographique'' : p. [365]-406.

© Dec. 17. 1927 ; 1c. Feb. 24, 1928 ; A—Foreign 37695 ; Gaston Doin &
cie. (28-15373) 6033

Penney, J. C, company, inc., New York.

Draperies. New York, J. C. Penney company, inc, 1928.

44 p. incl. illus., pi. 2(Hcni

© May 26, 1928: 2c. June 1: aff. June 2: A 1077603: J. C. Penney co.,

New York. (28-14803) * 6034

Pierre Key's International music year book, 1928. The stand-

ard music annual. New York, Pierre Key, inc., 1928.

4 p. 1.. 3-590 p. plates, ports., facsims., diagr. 24cm

© Apr. 1, 1928: 2:c. May 7; aff. June 22: A 1077968: Pierre Kev. inc.

6035
Pope, John Russell,

The architecture of John Russell Pope, with introductory

text by Royal Cortissoz ... v. 2. New York, William Hel-

burn, inc.
[

c1928
]

6 1. 101 plates. 47cm .

© Apr. 26, 1928; 2c. June 8; aff. June 9; A 1074964; William Helburn,
inc. 6036

Pouliot, Joseph Camille, 1865-

Glanures historiques et familiales ... L'lle d'Orleans, par
J.-Camille Pouliot ... Quebec, 1927.

176 p. illus. (incl. ports., facsims.) fold. map. 24icm .

© Oct. 15, 1927: lc. Jan. 26. 1928; A—Foreign 36924; J. C. Pouliot.
Quebec, Canada. (28-15178) 6037

Quebec et l'lle d'Orleans; evocations historiques, par J.-Ca-
mille Pouliot ... Quebec, 1927.

3 p. 1., [5j-234,
t 7] p. illus. (incl. ports., facsims.) 22i

cra
.

Contains music.

© Sept. 1, 1927: lc. Jan. 26. 1928; A—Foreign 36925: J. C. Pouliot,
Quebec. Canada. (28-15175) 6038

Public utilities reports, containing decisions of the public serv-

ice commissions and of state and federal courts. 1928A.
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Public utilities reports—Continued
Henry C. Spun, editor. Rochester, 1ST. Y., Public utilities

reports, inc.
[

c1928
]

xlviii, 974 p. 24cm .

© June 14, 1928; 2c. and aff. June 18; A 1082111; Public utilities re-

ports, inc. 6039

Public utilities reports, inc.

Digest of public utilities reports annotated for the year 1927,

including vols. 1927A-1927E, together with a table of annota-

tions from 1915 to 1928. Rochester, N. Y., Public utilities re-

ports, inc., 1928.

586 p. 24cm .

© Jane 14, 1928; 2c. and aff. June 18; A 1082110; Public utilities re-

ports, inc. 6040

Punch, v. 174, no. 4531, May 9. 1928.

© lc, Julv 7, 1928; A ad int. 11378; pubd. May 9; Herbert Heather,
London. 6041

v. 174. no. 4532, May 16. 1928.

© lc. July 10, 1928; A ad int. 11391; pubd. May 16; Herbert Heather,
London. 6042

Redern, Hedwig von, 1866-

Heimatsucher ; erzahlung aus Salzburger leidens- und sieges-

tagen, von EL von Redern, Schwerin i. Mecklb., F. Balm,
1928.'

223, [1] p. incl. front. 20cm .

''Benutzte buclier" ; p. [224]

© Sept. 15, 1927 ; lc. Jan. 5, 1928 ; A—Foreign 36945 ; Friedrich Balm.
(28-15054) 6043

Richardson, John Emmett, 1853-

The great known. Rev. ed. By 'J. E. Richardson ...

[Hollywood, Calif.] The Great school of natural science
[

C1928
J

384 p. 21cm . (Harmonic series, vol. iv)

© June 4, 1928; 2c. and aff. June 12; A 1082008; J. E. Richardson,
Hollywood, Calif. (28-14914) 6044

Robinson, James Watts.

Robinsonian building-loan interest tables. A complete ref-

erence book for the use of building-loan and co-operative bank
and other accountants and agents.

f
Bv] J. Watts Robinson . .

.

9th ed.—rev. Chicago, 111., Robinsonian interest book co.,
c1928.

221 p. 20cra
.

© Apr. 7, 1928; 2c. June 7 ; aff. June 8; A 1077642; Robinsonian [in-

terest book co. (28-14909) 6045

Rona, Peter.

Praktikum der physiologischen chemie. von Peter Ron'&.

3. t. Stoffwechsel nnd energiewecbsel, von H. W. Knipping
und P. Rona. Berlin, J. Springer, 1928.

vi, 268 p. illus., tables, diagrs, 21cm .

© Jan. 7, 1928; lc. Apr. 11; A—Foreign 38298; Julius Springer.
6046
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Roy, Mrs. Lillian Elizabeth (Becker) 1868-

Woodcraft boys in the Rockies, by Lillian Elizabeth Roy ...

New York, Grosset & Dunlap ^1928]

252 p. incl. front, plates. 19i
cm

.

© June 11, 1028: 2c. and aff. June 13; A 1077743; Grosset & DfojilapJ

inc. (2S-14832) 6047

Schliiter, Herbert, 1906-

Das spate fest, drei erzahlungen von Herbert Schliiter.

Berlin, S. Fischer [1927]

4 p. I., [llj-193 p., 1 1. 19im .

"1. bis 3. auflage."

Contents.—Die milde station.—Das spate fest.—Die kinderhochzeit.

© Nov. 3, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37814; S. Fischer verlag

a. g. (28-15047) 6048

Seltzer, Charles Alden, 1875-

Mystery range, by Charles Alden Seltzer. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

3 p. 1., 303 p. 19i
cm

.

© Apr. 27, 1928; 2c. June 7; aff. June 13; A 1082023; C. A. Seltzer.

North Olmsted, O. (28-14826) 6049

Shupper, Mrs. Frances.

Why grow old? By Mrs. Frances Shupper. Rocknway
Beach, N. Y., Juvenal publishing co., 1928.

5 p. 1., 13-64 p. front, (port.) plates. 18£cm .

© May 10, 1928; 2c. May 24; aft. June 5; A 1077625; F. Shupper;
Rockaway Beach, L. I., N. Y. (28-15021) 6050

South eastern reporter digest, vols. 126-140, and ... state re-

ports . . . with tables of statutes construed and cases digested.

Edited by the editorial staff of the American digest system
... St. Paul, West publishing co., 1928.

iii, 1198 p. 26cin
.

© May 14, 1928 ; 2c. June 16 ; aff. June 15 ; A 1082083 ; West pub. co.

6051

South western reporter. Second series. Cases argued and de-

termined in the Supreme courts of Arkansas, Missouri, Ten-
nessee, and Texas ; Courts of appeals of Kentucky and Mis-

souri; courts of civil and criminal appeals and commission
of appeals of Texas, with key-number annotations, v. 2 (2d)

March 14-March 28, 1928. Permanent ed. St. Paul, West
publishing co., 1928.

xx, 1203 p. 26cm .

© May 16, 192;8 ; 2c. June 16; aff. June 15; A 1082087; West puh. co.

6052
Spayd, Barbara Grace, ed.

[Full teaching and study equipment] by Barbara Grace
Spayd ^n the book entitled] Tales of a wayside inn, by Henry
Wadsworth Longfellow. New ed. ... Boston. New York

t
etc.j

Houghton Mifflin company
t

c
1928]
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Spayd, Barbara Grace—Continued
xv, 302 p. front., plates, map. 18cm .

© June 6, 1928; 2c. June 11; aff. June 8; A 1077707; Houghton Mifflin

co. 6053

Uebele, Gustav, d. 1914.

Hancllexikon der tierarztlichen praxis, von prof. dr. med.

vet. Gustav Uebele. 4. aufl. Bearb. von prof. dr. K. Klett ...

f
und] veterinarrat dr. R. Metzger ... 2. bd. Ulm, J. Ebner,

1927.

2 p. 1., [561]-1315, [1] p. 22,cm .

© June 15, 1927; lc. Mar. 14, 1928; A—Foreign 38093; J. Ebner.
6054

U. S. Laios.j statutes, etc.

United States Code annotated. Constitution of the United

States (annotated) Annotated from the opinions of federal

and state courts, pts. 1. 2 ... St. Paul, Minn., West publish-

ing company; Northport, Long Island, N. Y., Edward Thomp-
son company, 1928.

2 v. 24cm .

Contents.—pt. 1. Article 1 to article 1, §9.—pt. 2. Article 1, §10 to

Amendment 13.

pt. 1, © Apr. 12;, 1928; pt. 2, © Apr. 25 ; 2c. each June 16 ; affs. June 15

;

A 1082074, 1082075; West pub. co., and Edward Thompson co.

6055, 6056

United States Code annotated. The code of laws of theUnited
States in force December 7, 1925, as enacted by Congress June
28 and approved June 30, 1926 ... Title 28. Judicial code and
judiciary §§721 to 879. St. Paul, Minn., West publishing com-
pany ; Northport, Long Island, N. Y., Edward Thompson com-
pany, 1928.

3 v. 24cm .

© May 2, 4, 8, 1928; 2;c. each June 16: affs. June 15 ; A 1082071-1082073

;

West pub .co., and Edward Thompson co. 6057-6059

Venner, Norman.
The careers of Bertram Barrington. no. 7. Pearls before

—

(In Story-teller magazine, June, 1928)

© lc. July 10, 1928; A ad int. 11390; pubd. May 14; N. Venner, Lon-
don. 6060

Voltaire, Francois Marie Arouet de, 1694-1778.

Candide [b}7 ] Jean Francois Marie Arouet de Voltaire, illus-

trated by Eockwell Kent. New York, Random house, 1928.
Ill, [1] p. illus. 29cm .

"Of this first book with imprint of Random house 1470 numbered
copies are printed on all rag French paper and 95 coloured in tbe
studio of the artist. Hand set in type designed by Lucian Bernhard,
paragraph designs by Rockwell Kent; both cast by the Bauersche gies-
serei, Frankfort. The composition and press work completed by the
Pynson printers in the month of April mcmxxviti ... New York."'

Autographed by the artist.

© May 8, 1928 ; 2c. May 10 ; aff. June 1 : A 1074987 ; Random house, inc.

[© illustrations] (28-15040) 6061
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Albright, Horace Marden.
"Oh, ranger!" A book about the national parks, by Horace

M. Albright and Frank J. Taylor. Stanford University,

Calif., Stanford university press, 1928.

xii, 178 p. front., illus., plates, ports. 23cm .

Illustrated lining-papers.

© May 31, 1928: 2c. June 6; aff. June 7; A 1074895; H. M. Albright and
Frank J. Taylor, Stanford University, Calif. (28-15180) 6062

Alcott, Louisa May, 1832-1888.

Little men, life at Plumfield with Jo's boys, by Louisa M.
Alcott ... with illustrations by Frances Brundage. Akron, O.,

New York, The Saalfield publishing company
[

c
1928]

405 p. incl. col. front., illus., plates. 23cm . {Lettered on cover: Com-
panion series)

© June 10, 1928; 2c. and aff. June 18; A 1077824; Saalfield pub. co.

[© illustrations] (28-15154) 6063

An old-fashioned girl, by Louisa M. Alcott . . . with illustra-

tions by Frances Brundage. Akron, O., New York, The Saal-

field publishing company
[

C192S]

4 p. 1., 13-401 p. incl. illus., plates, col. front. 23cm . (Lettered on
cover: Companion series)

© June 10, 1928 : 2c. and aff. June 18 ; A 1077823 ; Saalfield pub. co.

t© illustrations] (28-15155) 6064

Anthony, Harold Elmer, 1890-

Field book of North American mammals; descriptions of

every mammal known north of the Rio Grande, together with

brief accounts of habits, geographical ranges, etc., by H. E.

Anthony ... with 32 coloured plates and 175 photographs,

pen-and-ink sketches and maps. New York, London, G. P.

Putnam's sons, 1928.

xxv, 625 p. illus., XLvni pi. (part col., incl. front.) maps (1 fold.)

17i
cm

.

Bibliography : p. 575-586.

© June 8, 1928; 2c. and aff. June 9; A 1074935; H. E. Anthonv. New
York. (28-15150) 6065

Bailey, Edgar Henry Summerfield, 1848-

Food products; their source, chemistry, and use, by E. H. S.

Bailey ... and Herbert S. Bailey ... 3d rev. ed. With one-

hundred four illustrations. Philadelphia, P. Blakiston's son

& co. ^1928]
xviii, 563 p. illus. 211cm .

First edition has title : The source, chemistry and use of food prod-
ucts.

© June 11, 1928 ; 2c. June 13 ; aff. June 12 ; A 1077728 ; P. Blakiston's
sons & co. (28-15141) 6066

Baldwin, Maud Junkin.

. . . Serving the Heavenly Father ... by Maud Junkin Bald-
win ... Philadelphia, Pa., The United Lutheran publication

house
[

c1928
]
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Baldwin, Maud Junkin—Continued
174 p. 23icm . (Religious education texts for vacation schools. Sec-

ond book. Primary—second year)
© May 3, 1928 ; 2c. and aff . May 21 ; A 1074646 ; Board of publication of

the United Lutheran church in America, Philadelphia.
(28-14560) 6067

... Stories of Jesus ... by Maud Junkin Baldwin ... Phila-

delphia, Pa., The United Lutheran publication house
[

c1928
]

189 p. illus. (incl. maps) 23i
cm

. (Religious education texts for va-
cation schools. Fifth book. Junior—second year)

© May 17, 1928; 2:c. and aff. May 21 ; A 1074647 ; Board of publication of
the United Lutheran church in America, Philadelphia.
(28-14561) 6068

Barber, Horatio, 1875-

The aeroplane speaks, by H. Barber ... with an introduc-

tion by Professor Alexander Klemin ... 50 full pages of

"types of aeroplanes" and 85 sketches and diagrams. New
York, R. M. McBride & company, 1928.

5 p. 1., 148 p, illus., plates, diagrs. 251cm .

Plates preceded by half-title "Types of aeroplanes" not included in

collation.

"Ninth edition, revised and enlarged."

© Mar. 17, 1928: 2c. June IT; aff. June 7; A 1077699; H. Barber, New
York. (28-14800) 6069

Bernewitz, Elsa, 1880-

Die entriickten, vier geschichte vom tode, von Elsa Berne-

witz. Miinchen, A. Langen, 1927.

146 p., l l. 19cm .

Contents.—Der abschied des fraulein von Guhr.—Das erlebnis der
fiintenmadchen.—Die entriickten.—Der heimatlose.

© Oct. 15, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37857; Albert Langen.
(28-14471) 6070

Bible. N. T . Gospels. Cheyenne.

Nivova-pavhosto. The four Gospels. Translated by Rev.

Rodolphe Petter. Published in the interest of the Cheyenne
Indian Christians. Lame Deer, Mont., 1928.

2 p. 1., 273 p. 23*cm .

© June 1, 1928 ; 2c. June 9 ; aff. June 7 ; A 1077703 ; Rodolphe Petter,

Lame Deer, Mont. (28-15195) 6071

Bismarck, Otto, filrst von, 1815-1898.

... Die gesammelten werke. 1. aufl. bd. 4. Berlin, O. Stoll-

berg co. [1927]

xv, 586 p. 29icm .

At head of title: Bismarck.
© May 31, 1927 ; lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38480 ; Otto Stollberg &

co., verlag fiir politik u. wirtschaft. 6072

Bonne, Josephine.

The continental cook book; one thousand and one recipes of

European tradition, by Josephine Bonne, translated by Edna
L. Sherman. New York, Minton, Balch & company, 1928.

x. 428 p. 22*cm .

© Mar. 30, 1928 ; 2c. June 19 ; aff. June 16 ; A 1082114 ; J. Bonne. New
York. (28-26441) 6073
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Boyd, Thomas.
Shadow of the Long Knives, a novel, by Thomas Boyd.

New York. C. Scribner's sons, 1928.

1 p. 1., 354 p. 19 ^m
.

© May 2.">. 1928 i 2c. June 7: aff. June 1: A 1082026; Charles Scribner's

sons. (28-15162) 6074

Brundage, Frances, illus.

[Illustrations! by Frances Brundage
t
in the book entitled]

Little men, life at Plumfield with Jo's boys, by Louisa M.

Alcott ... Akron. O.. Saalfield publishing company
E

c
1928]

405 p. incl. col. front., illus., plates. 23cm . {Lettered on cover; Com-
panion series)

© June 10. 1928 ; 2c. and aff. June 18 : A 1077824 ; Saalfield pub. co.

6075

An old-fashioned girl, by Louisa M. Alcott ... Akron,

O.. The Saalfield publishing company
[

c1928
]

4 p. 1., 13-401 p. incl. illus., plates, col. front. 23cm . (Lettered on
cover; Companion series)

© June 10. 1928 : 2c. and aff. June 18 : A 1077823 ; Saalfield pub. co.

6076

[Buchan, Anna]
Eliza for common, by O. Douglas

v
pseud.^ Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

3 p. 1., 338 p. 19i
cm

.

© Apr. 25. 192S : 2c. and aff. May 31 : A 1074906 ; A. Buchan, Peebles.

Scotland. (28-14317) 6077

Burt, Maxwell Struthers, 1882-

The other side, by Struthers Burt. New York, London, C.

Scribner's sons, 1928.

xx p., 2 1., 3-329 p. 19i
cm

.

Contents.—The sense of law.—The European complex.—Hokum.

—

Furor britannicus.—Beholders of motes.—The rest of the Babbitts.

—

Gallic calm.—"No gentlemen present."—The failure of democracy.
© May 25. 1928 : 2c. June 7 : aff. June 12 ; A 1082029 : Charles Scribner's

sons. (28-15042) 6078

Causeret, Charles.

Ce qu'il faut connaitre de Eabelais, par C. Causeret. Paris,

Boivin & c
ie

E

c
1927]

160 p. IS6*.

© Dec. 23, 1927 : lc. Feb. 10, 1928 : A—Foreign 37485 : Boivin & cie.

(28-14475) 6079

Clark, Lillian Rosaria, 1883-

I belong to God ; great truths in simple stories for children

and the lovers of children, by Lillian Clark ... drawings by
Claire Armstrong. New York

t
etc.] Longmans, Green and

co., 1928.

xviii, 124 p. illus. 22cm .

"As a series these story-meditntions will form a three-dav retreat."

© May 22, 1928 : 2c. May 26 ; aff. May 25 : A 1077504 ; Longmans. Green
&co. (28-15196) 6080
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Cleaver, Mrs. Elinor Raymond.
... After many amendments; the story of another prohibi-

tion, b}^ Elinor Raymond Cleaver, with a foreword by Wil-

liam H. Stayton . . . New York, The Grafton press
[

c
1928]

viii, 295, t
l] p. 19Jcm . (The personal liberty series)

© Apr. 21, 1928; 2c. and aff. May 29; A 1077520; E. R. Cleaver, Bayside,
L. I., N. Y. (28-15160) 6081

Connelley, William Elsey, 1855-

History of Kansas, state and people, Kansas at the first

quarter post of the twentieth century; written and compiled

by William E. Connelley ... Kansas biography, by special

staff of writers . . . Chicago, New York, The American histori-

cal society, inc., 1928.

5 v. front., illus., ports., maps (part fold.) 26cul
.

Paged continuously.
Vols. 3-5 contain biographical material.
"Authorities" at end of some of the chapters of v. 1.

© May 21, 1928 ; 2c. each June 14 ; aff. May 25 ; A 1082000 ; Amer. his-

torical soc, inc. (28^-15174) 6082

Crofton, Algernon.
The goat's hoof, by Algernon Crofton, illustrations by Don-

ald Denton. Chicago, P. Covici, 1928.

246 p. incl. front., illus. 19¥m .

© Feb. 14, 1928 ; 2c. and aff. June 7 ; A 1074916 ; Pascal Covici, pubr., inc.

(28-14555) 6083

Darner, Waldemar.
Die last des schweigens, roman von Waldemar Darner.

Leipzig, T. Weicher ^1927]
191 p. I9^cm .

© Oct. 25, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37806 ; Theodor Weicher.
(28-14470) 6084

Day, Clarence Shepard, 1874-

Thoughts without words, by Clarence Day. New York,
London, A. A. Knopf, 1928.

xiv, 118 p., 2 1. illus. 24*cm .

© May 11, 1928; 2c. May 12; aff. May 14; A 1074846; C. Day, New York.
(28-15041) 6085

De Haas, Arline.

Tenderloin, novelized by Arline De Haas, illustrated with
scenes from the photoplay, a Warner bros. production, starring
Dolores Costello with Conrad Nagel. New York, Grosset &
Dunlap ^1928]

3 p. 1., 277 p. front., plates. 19|cm .

© June 11, 1928 ; 2c. and aff. June 13 ; A 1077742; Grosset & Dunlap, inc.
(28-14830) 6086

Dole, Nathan Haskell, 1852-

Maine of the sea and pines ; a description of its scenic beauty,
its rugged coastline, its mountains, lakes and rivers; an ac-

count of its settlement, its Indians and their legends, and its

900
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Dole, Nathan Haskell—Continued

appeal to the sportsman and vacationist; a survey of its com-

mercial resources and industries, and its possibilities for water

power development, by Nathan Haskell Dole ... and Irwin

Leslie Gordon ... with two maps and fifty plates, of which two

are in color. Boston, L. C. Page & company
[

c
1928]

x, 375 p. col. front., plates (1 col.) fold. maps. 24-£cm . ["See America
first" series]

Bibliography : p. 348-354.

© June 6. 192S : 2c. June 11 ; aff. June 13 ; A 10S200S ; L. C. Page & co.

(28-15182) 6087

Douglas, Norman, 1868-

In the beginning, by Norman Douglas. New York, The
John Day company

t

c
1928]

309, [1] p. 19|cm .

© May 3, 1928 ; 2c. May 25 ; aff. May 26 ; A 1077479 ; N. Douglas, Flor-

ence, Italy. 6088

Du Bouillier, Jean, 1894-

Fantasia, by Jean du Bouillier. [Santa Barbara, Calif.,

Schauer printing studio, c
1928]

10 mounted pi. 36cm .

In portfolio.

Title from cover.

© Apr. 28, 1928 ; 2c. May 7 ; aff. June 2 ; A 1074857 ; Jean du Bouillier,

Santa Barbara, Calif. (28-14902) 6089

Edey, Birdsall Otis.

Kivets, by Birdsall Otis Edey. Portland, Me., The Mosher
press, 1928.*

vii, [1], 52, [1] p. 19cm .

Poems.
© Apr. 30, 1928 : 2c. and aff. June 4 ; A 1074831 ; B. O. Edey, New York.

(28-15038) 6090

Fabian, Warner, pseud.

Unforbidden fruit
t
by] Warner Fabian . . . New York, Boni

and Liveright
t

c
1928]

vi p., 1 L, 9-319 p. 19icm .

© June 8, 1928 : 2c. June 11 : aff. June 13 ; A 1077745 ; Boni & Liveright,
inc. (28-14831) 6091

Feiler, Arthur.
... America seen through German eyes, translated by Mar-

garet Leland Goldsmith. New York, New Kepublic, inc., 1928.

xiv p., 1 1., 284 p. 19cm .

© May 15, 1928; 2c. May 15; aff. May 18; A 1074589; New Republic,
inc. (28-13314) 6092

Ferguson, John Calvin, 1866-

... Chinese [mythology] by John C. Ferguson, Japanese
[mythology] by Masaharu Anesaki ... Boston, Archaeologi-

cal institute of America, Marshall Jones company, 1928.

xii, 416 p. illus., xliv pi. (part col., incl. front) on 32 1., map. 24^cm .

(The mythology of all races ... Canon J. A. MacCulloch ... editor ...

yol. vm)
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Ferguson, John Calvin—Continued
Each plate accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

Bibliography: p. [389]-400.

© May 29, 1928 ; 2c. June 5 ; aff. June 6 ; A 1074879 ; Marshall Jones.

(28-14539) 6093

Fletcher, Joseph Smith, 1863-

... Cobweb castle. New York, A. A. Knopf, 1928.

4 p. 1., 3-306, rl] P 19*cm .

At head of title : J. S. Fletcher.

© June 15, 19218; 2c. and aff. June 18; A 1077851; J. S. Fletcher, Dor-
king, Surrey, England. (28-15158) 6094

Fuller, Hector, 1865-

Abroad with Mayor Walker, by Hector Fuller. New York,

Shields publishing co., inc.
t

c
1928]

264 p. incl. front, plates, ports., facsim. 241cm .

Half-title : Abroad with Mayor Walker, being a veritable account of
the voyage, as unofficial ambassador, of the Hon. James J. Walker,
mayor of New York, on his hardworking vacation to the charming cities

of London, Dublin, Castlecomer, Berlin, Munich, Baden-Baden, Venice,
The Lido, Rome and Paris.

© May 5, 1928; 2c. May 21; aff. May 23; A 1074656; Shields pub. co.,

inc. (28-15181) 6095

Goddard, Henry Herbert, 1866-

School training of gifted children, by Henry Herbert God-
dard ... Yonkers-on-Hudson, 1ST. Y. and Chicago, 111., World
book company

[

c1928
]

x p., 1 1., 226 p. illus., diagrs. 20^cm .

A description of the public school classes for gifted children in Cleve-
land.

Bibliography; p. 217-219.

© May 17, 19-28 ; 2lc. May 23 ; aff. June 5 ; A 1074856 ; World book co.

(28-14567) 6096

[Hamon, LouiS]

Cheiro's world predictions ; the fate of Europe, the future of

the U. S. A., the coming war of nations, the restoration of the

Jews ... Los Angeles, Calif., The London publishing com-
pany

[

c1928
]

xx, 240 p. front, (port.) plates. 20cm .

© June 5, 1928; 2c. and aff. June 8; A 1077654; London pub. co.

(28-14564) 6097

Hardin, Laura Lillian.

Studies in Oklahoma, by Laura L. Hardin ... Muskogee,
Okl., The Star printery, inc.

c

c
1928]

3 p. 1., [9j-32, [32] p. illus. (incl. maps) diagr. 25cm .

Part of pages blank for "Remarks".
© May 16, 1928 : 2c. June 8 ; aff. June 7 ; A 1077667 ; L. L. Hardin, Mus-

kogee, Okl. (28-15179) 6098

Hazeltine, Mary Emogene, 1868-

Anniversaries and holidays, a calendar of days and how to

observe them, by Mary Emogene Hazeltine ... Chicago,

American library association, 1928.

xx, 288 p. 26cm/
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Hazeltine, Mary Emogene—Continued
Based on an edition published in 1909 by the Wisconsin free library

commission.
"What is in this book ... How to use it" on front lining-paper.

Contents.—pt. I. Calendar.—pt. II. Books about holidays, special
days and seasons.—pt. HI. Books about persons referred (o in the calen-
dar.—pt. rv. Program making, clippings, pnmphlets, pictures.—pt. V.
Special calendars.—pt. VI. Classified index.—pt. VII. General index.

(e) May 28. 1928: 2c. June 21; aff. June 13; A 10S2164 ; Amer. library

assn. (28-26440) 6099

Hispanic society of America.
Manuscripts in the library of the Hispanic society of Amer-

ica ... Edited by A. D. Savage ... Xew York, Printed by
order of the trustees, 1928.

3 v. fronts., facsiins. 17cm .

© Jan. 11. 18, Mar. 7, 1928; 2c. each and affs. May 28; A 1074729-
1074731 ; Hispanic soc. of America, New York. 6100-6102

Jeppesen, Niels, 1882-

... Sange og salmer. K0benhavn, Gvldendal, Nordisk for-

lag, 1927.

76, [2] p. 19cm .

© Dec. 7, 1927; lc. Jan. 28, 1928; A—Foreign 37213; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (28-14695) 6103

Kane, Elisha Kent.

Gongorism and the golden age; a study of exuberance and
unrestraint in the arts, by Elisha K. Kane, with decorations

by the author. Chapel Hill, The University of North Caro-
lina press, 1928.

3 p. 1., ix-xvi, 275 p. front, (port.) xxiv pi. (incl. music) 22cm .

"A complete revision and amplification of an earlier thesis, Gongorism
and the artistic culture of the golden age, submitted in 1926."

Contents.—Introduction.—The meaning of Gongorism.—The extent of

Gongorism.—Gongorism in Gongora.—The ancestors of Gongorism.—Some
explanations of the eccentric style.—Meretricious verse in other litera-

tures.—The fantastic style in music—Architecture and extravagance.

—

The grotesque in sculpture.— Painting as a field for phantasy.— Con-
clusion.

© Mav 25, 1928; 2c. May 25; aff. June 1; A 1074802; University of

North Carolina press. (28-14921) 6104

Kansas. Supreme court.

Reports of cases argued and determined . . . Earl H. Hatch-

er, official reporter, v. 124. June 20, 1927, to January 7, 1928.

Topeka, Printed by Kansas state printing plant, 1928.

lii, 861 p. 23cm .

© May 2, 1928 ; 2c. May 21 ; aff. June 6 ; A 1077630 ; Earl H. Hatcher,
reporter, for the benefit of the state of Kansas, Topeka, Kan.

6105
Kelley, Truman Lee, 1884-

Crossroads in the mind of man; a study of differentiable

mental abilities, by Truman L. Kelley ... Stanford Univer-
sity, Calif., Stanford university press, 1928.

vii, 238 p. incl. illus., forms. 23cm .
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Kelley, Truman Lee—Continued

Bibliography : p. 232-236.

© May 31, 1928 ; 2;c. June 13 ; aft. June 11 ; A 1077769 ; Board of trus-

tees of the Lelancl Stanford junior univ., Stanford University, Calif.

(28-14912) 6106

King, Rufus.
The fatal kiss mystery, by Rufus King. Garden City, N. Y.,

Pub. for The Crime club, inc., by Doubleday, Doran & com-
pany, inc., 1928.

vii, 264 p. 19*cm .

© May 11, 1928 ; 2;c. and aff. June 9 ; A 1074947 ; R. King, New York.
(28-14551) 6107

Komroff, Manuel, 1890- ed.

Contemporaries of Marco Polo, consisting of the travel rec-

ords to the eastern parts of the world of William of Rubruck
<(1253-1255>; the journey of John of Pian de Carpini <1245-

1247>; the journal of Friar Odoric <1318-1330> & the oriental

travels of Rabbi Benjamin of Tuclela <1160-1173> Edited by
Manuel Komroff. New York, Boni & Liveright

t

c
1928]

xxiii, [1] p., 2 1., 3-358 p. illus. 22*cm .
t
The black and gold library]

Maps on lining-papers.

"The texts" : p. t
vi] ; Bibliography : p. 325-333.

© June 1, 1928 ; 2;c. June 6 ; aff. June 8 ; A 1077673 ; Boni & Liveright,

inc. (28-14790) 6108

Koval'skil, Kazimir Adol'fovich, 1878-

The flying horse, by Kasimir & Olga Kovalsky, pictures by
Wanda Petrunkevitch. Springfield, Mass., Milton Bradley co.

[1928]

[112] p., 1 1. incl. col. front., col. illus., col. plates. 25icm .

"Adapted from Ershoffs old Russian poem."

© May 23, 192,8 ; 2ic. May 26.; aff. June 1 ; A 1077544 ; Milton Bradley co.

(28-14835) 6109

Le Rouge, Gustave, 1867-

... Le naufrage de l'espace ... Paris, Larousse
t

c
1927]

2 p. 1., [7]-252 p. 18^ cra
. (Contes et romans pour tous)

© Nov. 22, 1927; lc. Feb. 10, 1928; A—Foreign 37430; Librairie La-
rousse. (28-14476) 6110

The love letters of a husband. Garden City, N. Y., Double
day, Doran & company, inc., 1928.

3 p. 1., 248 p. 19*cm .

© May 4, 1928 ; 2c. and aff. June 9 ; A 1074948 ; Doubledav, Doran & co.,

inc. (28-14549) 6111

Mackaye, Arthur Loring.

The Viking prince; or, The adventures of Harold Trygve-
sen, by Arthur Loring Mackaye ... illustrated by A. Thieme.
Boston, L. C. Page & company

f

c
1928]

x p.. 1 1., 306 p. front., plates. 21cm .

© May 16, 1928: 2c. May 24; aff. May 21; A 1077418; L. C. Page & co.,

inc. (28-13562) 6112
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Malet, Albert.

... xvne & xviTT e
siecles. Ouvrage rMigje eonformement aux

programmes du 3 juin 10*25. Classe de seoonde. Paris, Libra i-

rie Hachette ^1928]
viii. 650 p. illus., ports., maps. 19cm .

© Feb 22, 1928; lc. Mar. 30; A—Foreign 3S408 : Librairie Hachette.
6113

Marshall, Leon Carroll, 1879-

The story of human progress, by Leon C. Marshall ... New
York, The Macmillan company, 1928.

ix p.. 2 1., 3-445 p. illus., diagrs'. 20| cm
.

© May 29, 1928: 2c. and aft. May 31; A 1079013; Macmillan co.
L©

new and revised material] (28-14217) 6114

Mary Esther, Sister, 1885-

Integration of personalit}^ of the Christian teacher, by Sis-

ter Mary Esther, o. s. f. ; introduction by Dr. Edward A. Fitz-

patrick ... Milwaukee, Wis., The Bruce publishing company

[

c1928
]

3 p. 1., [3]-113 p. 18|cm . (Half-title: The Marquette monographs on
education)

Bibliography: p. [
111

]
-113.

© Apr. 13, 1928; 2c. and aff. May 18; A 1074607; Bruce pub. co.

(28-14570) 6115

Minor, Ruby.
Fun at Sunnyside farm, by Ruby Minor ... illustrated by

Kayren Draper. Boston, New York
t
etc.] Ginn and company

[

c1928
]

v, [1], 166 p. col. illus. 19f
cm

.

© June 5. 1928 ; 2c. and aff. June 13 ; A 1077781 : R. Minor. Berkeley.
Calif. (28-15166) 6116

Mittermiiller, Rupert.

Life and work of the Right Reverend George Michael Witt-

mann, bishop of Ratisbon, by Rev. R. Mittermueller, o. s. b.
;

translated from the German by a school sister of Notre Dame.
Milwaukee, Wis., The Bruce publishing company, 1928.

202 p. front., plates, ports. 20*cm .

© Mar. 7, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 16 ; A 1068347 ; Bruce pub. co.

(28-15194) 6117

Nelson, Michael Louis.

Millinery merchandising, by Michael Louis Nelson. Minne-
apolis, Minn., The Colwell press, inc.

[

c
1928]

92 p. 20cm .

© June 1, 1928; 2c. June 5 ; aff. June 4 ; A 1074862 ; M. L. Nelson, Minne-
apolis. (28-14501) 6118

O'Brien, Philadelphia Jack, 1878-

Boxing, by Philadelphia Jack O'Brien ... in collaboration

with S. E. Bilik ... illustrated with photographs from moving-
picture films. New York, London, C. Scribner's sons, 1928.

xii p.. 1 1.. 218 p. front., plates. 19cm .

© Apr. 27. 1928: 2c. May 5; aff. Mav 3: A 10770&3 : Charles Scribner's
sons. (28-14792) 6119
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Odgers, J Hastie, 1863-

The technique of public worship, by J. Hastie Odgers and
Edward G. Schutz. New York, Cincinnati, The Methodist
book concern

t

c
1928]

300 p. front., illus., plates. 19£cm .

© May 22, 1928 ; 2c. and aff . June 2 ; A 1074798 ; Edward G. Schutz, Chi-
cago. (28-14558) 6120

Paris. Salpetriere. Clinique chirurgicale.

Travaux de la Clinique chirurgicale de la Salpetriere, pub.

par A. Gosset . . . Paris, Masson et c
ie

, 1926.

1 v. illus. 271cm .

© June 25, 192,6 ; lc. July 9, 1927 ; A—Foreign 35168 ; Masson & cie.

(28-9882) 6121

Percin, Alexandre, 1846-

... Guerre a la guerre ... [Paris, Editions Montaigne

[

c1927
]

2 p. 1., [7j-251, t6] p. 19cm .

At head of title : General Percin.

© Dec. 8, 1927; lc. Jan. 27, 1928; A—Foreign 37355; Editions Mon-
taigne. (28-14503) 6122

Phelps, Edwin Philbrook, 1884-

The pathfinder in church work with young people, by Ed-
win Phelps ... with an introduction by W. Edward RaiTety

... Philadelphia, Boston [etc.] The Judson press
t

c
1928]

11 p. !., 3-220 p. inch 1 illus., diagrs., forms. 19cm .

© June 11, 1928; 2;c. and aff. June 14; A 1082018; Judson press.

(28-15197) 6123

Reynolds, Mary Randolph.
Pilgrims' problems, by Mary Randolph Reynolds. Port-

land, Or., New era publishing co., ltd.
[

c
1928]

4 p. 1., 243, [11] p. 19i
cm

.

© Mar. 3, 1928 ; 2c. Mar. 9 ; aff. Mar. 8 ; A 1069539 : Mary Kate Reynolds,
Portland, Or. (28-9863) 6124

Richard, filie.

... Les guerriers clandestins ... Paris, Rieder, 1927.

240 p., 2 1. 181cm . (Prosateurs frangais contemporains)
Vol. 2 of his La bataille immobile.

© Oct. 18, 1927 ; lc. Jan. 27, 1928 ; A—Foreign 37338 ; Editions Rieder.

(28-14469) 6125

Riviere, Jacques, 1886-1925.

Jacques Riviere et Alain -Fournier: correspondance [1905-

1914} c
t. 3, 4] Paris, Gallimard [1928]

2 v. 19^.
Tome 3 : 1907-1908 ; t. 4 : 1908-1914.

© Jan. 2:4, 1928; lc. Mar. 30; A—Foreign 38401; Librairie Gallimard.

Robinson, Ernest Lauren, 1872- 6126

History of Hillsborough County, Florida; narrative and
biographical, by Ernest L. Robinson ... Saint Augustine,

Fla., The Record company—printers, 1928.

424 p. front., illus. (map, facsim.) plates, ports., plan. 27i
cra

.

© June 9, 1928; 2!c. June 12; aff. June 11; A 1077790; E. L. Robinson,
Tampa, Fla. (28-15173) 6127
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Roger, Georges Eugene Henri.

... Nouveau traile de medecine. fasc. xvni. Pathologic <lu

systeme nerveux ; semiblagie genenale ... Paris, Masson dfc c
lG

,

1928.

viii p.. 2 1., SI 2 p. ill us., plates (part col., part double) facsims.,

diagrs. " 26cm .

© Feb IT, 1928: lc. Apr. 20; A—Pbreign 38516; Masson & cie.

6128

Royal, George, 1853-

The homeopathic therapy of diseases of the brain and

nerves, b}^ George Royal ... Philadelphia. Boericke & Tafel,

1928.

360 p. 204cm .

Bibliography : p. 336.

© June 8, 1928; 2c. and aft June 12; A 1077767; Boericke & Tafel.

(28-15026) 6129

Royde-Smith, Naomi Gwladys.

In the wood, a novel in three parts, by Naomi Royde-Smith.

New York and London, Harper & brothers, 1928.

6 p. L, 3-381, |1] p. 20cm .

© May 17, 1928; 2c. May 19; aff. June 2; A 1077331: Naomi Milton,

London. (28-13166) 6130

Sanminiatelli, Rino.

... Bocca Mariana. Firenze, R. Bemporad & figlio
[

c1927
]

206 p., 1 1. 19|cm .

"Novelle."

© Aug. 15, 1927: lc. Sept. 24; A—Foreign 37475; B. Sanminiatelli,

Perignano (Pisa) Italy. (28-14473) 6131

Schlapp, Max Gustav, 1869-

The new criminology ; a consideration of the chemical causa-

tion of abnormal behavior, by Max G. Schlapp ... and Edward
H. Smith ... New York, Boni & Liveright, 1928.

ix p.. 1 1., 13-325 p. plates, diagrs. 23cm .

© Apr. 2:1 , 1928 ; 2c. Apr. 20 : aff. May 9 ; A 1074418 ; Boni & Liveright,
inc. (28-15184) 6132

Schroeder, Hermann Henry.
Legal opinion on the public school as a state institution,

by H. H. Schroeder ... Bloomington, 111., Public school pub-
lishing company

t

c
1928]

ix, 11-81 p. 20icm
.

On cover : The public school as a state institution.

© June 1, 1928; 2c. and aff. June 8; A 1077640; Public school pub. co.

(28-15146) 6133

Serres, Paul.

... Le don supreme; preface de Emile Baumann. Paris,

Editions de La vraie France, 1928.

242 p. 19cm . (On cover: Editions de La vraie France. s le
a, n° 50)

© Dec. 5, 1927; lc. Jan. 27, 1928; A—Foreign 37357; Dunod, Paris.
(28-14472) . 6134
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Shive, Richard Jay, 1873-

Oklahoma criminal digest; citing the statutes of Oklahoma,
the decisions of the Supreme court in all criminal cases found
in vols. 1-37 inclusive and of the Criminal court of appeals

contained in vols. 1 to 27 inclusive, and all Oklahoma criminal

decisions contained in the Pacific reporter to vol. 259; and
many references to decisions of other states, cyclopedias, and
standard text books. A table of cases of the reports officially

published (vols. 1-27, Okla. cr. reports) and the rules of the

Criminal court of appeals are given in the appendix. Com-
piled by R. J. Shive. Oklahoma City, Harlow publishing

company, 1928.

xix, 662 p. 25|cm .

Lettered on cover : Second edition.

First published in 1914 under title : Shive's criminal digest.

©Apr. 23, 192,8; 2c. and aff. Apr. 30; A 1077023; Harlow pub. co.

(28-1502,9) 6135

Shumway, Waldo, 1891-

The frog, a laboratory guide, by Waldo Shumway ... New
York, The Macmillan company, 1928.

viii p., 1 1., 67 p. 19Fm .

"References" : p. 4-5.

© May 29, 1928 ; 2c. and aff. May 31 ; A 1079608 ; Macmillan co.

(28-14364) 6136

Snyder, Madeline.

My book of parties, by Madeline Snyder ; drawings by Erick

Berry. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company,
inc., 1928.

viii p., 1 L, 191 p. col. front., illus. 201cm .

© Apr. 27, 1928 ; 2;c. and aff. June 5 ; A 1074902 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-14534) 6137

... The South eastern reporter, v. 141. Permanent eel. ...

with key-number annotations . . . February 4r-April 7, 1928.

St. Paul, West publishing co., 1928.

xx, 989 p. 2,6cm .

© May 19, 1928 ; 2c. June 16; aff. June 15 ; A 1082090; West pub. co.

6138

... South eastern reporter digest. [West Virginia eel.] In-

cluding cases reported in vols. 126-140 South eastern re-

porter, 97*, 98-103, 104f West Virginia reports, and also ...

state reports ... with table of statutes construed ... Edited

by the editorial staff of the American digest system ... St.

Paul, West publishing co., 1928.

iii, 1198, 13 p. 2:6cm .

© May 15, 1928 ; 2c. June 16 ; aff. June 15 ; A 1082084 ; West pub. co.

Spriggs, Elsie H ed.
6139

All-the-year stories for telling to little folks, edited by Elsie

H. Spriggs, with introduction by Mary Stewart ... New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

[

c1928
]
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Spriggs, Elsie H.—Continued
185 p. front. 21cm .

© June 2, 1928; 2c. and aff. June 1G; A 10S2064 ; Fleming H. Revell co.

(28-15159) 6140

Stacpoole, Henry De Vere, 1865-

The mystery of Uncle Bollard, by H. De Vere Stacpoole.

Garden City, N. Y., Pub. for The Crime club, inc., by Double-

day, Doran & company, inc., 1928.

3 p. 1.. 295 p. 19*cm .

© Apr. 27. 1928; 2c. and aff. June 9; A 1074946; H. D. Stacpoole, Bon-

eliurch, I. of W., England. (28-14548) 6141

State-planters bank and trust co., Richmond.

Governors of Virginia in colonial days. Richmond, Va.,

State-planters bank and trust co.
t

c
1928]

2 p. 1., 59, [1] p. illus. (incl. ports.) 31i
cm

.

"Written by R. Scorgie, advertising department, State-planters bank
& trust co."

© June 8, 1928 ; 2c. and aff. June 14 ; A 1082015

;

State-planters bank
and trust co. (28-15177) 6142

Stern, Gladys Bronwyn, 1890-

Debonair. the storv of Persephone, by G. B. Stern. New
York, A. A. Knopf, 1928.

6 p. 1.. [33-311, [1] p. 19|cm .

© Mar. 30, 1928; 2c. Apr. 9; aff. Apr. 7; A 1074923; Gladys Beatrice
Stern Holdsworth, Marina, Italy. 6143

{Stone, Archie Augustus, 1893-

Farm machinery, by Archie A. Stone ... New York, J.

Wiley & sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1928.

xii, 466 p. illus., cliagr. 21cm . (Half-title: The Wiley farm series, ed.

by A. K. Getman ... and C. E. Ladd)
© May 23, 1928 ; 2c. May 28 ; aff. May 26 ; A 1074718 ; A. A. Stone. Farm-

ingdale, L. I., N. Y. (28-14795) 6144

Streletski, Camille, 1881-

Graphologie du praticien, par le docteur Camille Streletski

... Paris, G. Doin & c
ie

, 1927.

3 p. 1., 127, [h p. illus. (facsims.) diagrs. 22cm .

© Aug. 17, 1927; lc. Feb. 24. 1928; A—Foreign 37682; Gaston Doin &
cie. (28-14480) 6145

[Sullivan, Alan
3
1868-

Sands of fortune, by Sinclair Murray ^pseud.^ New York,
E. P. Dutton & company, 1928.

v, 300 p. 19icm .

© June 15, 1928; 2c. and aff. June 18; A 1077848; E. P. Dutton & co.,

inc. (28-15157) 6146

Taschenbuch fur brennstoffwirtschaft und feuerungstechnik,

1928, fur bergleute, feuerungstechniker, konstrukteure und
brennstoffverbraucher ... 3. jahrg. Halle (Saale) W.
Knapp, 1928.

v p., 1 1., 64, 287, [1] p. illus., tables, diagrs. 161cm .

Editor: 1928, Hubert Hermanns.
© Jan. 23, 1928 ; lc. Apr. 11 ; A—Foreign 38441 ; Wilhelm Knapp.

6147
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Taschenbuch fur gaswerke, kokereien, schwelereien und teer-

destillationen, 1928. Hrsg. von dr. H. Winter ... unter

mitarbeitvondr.-ing. W. Fitz [ii. a.] S.jahrg. Halle (Saale)

W. Knapp, 1928.

1 p. 1., [V]-xi, 64, 604 p. illus., tables, diagrs. 17cm .

© Jan. 14, 1928 ; lc. Apr. 11 ; A—Foreign 38442 ; Wilhelm Knapp.

Thomas, Mrs. Edith May (Bertels) 1859-
6148

Mary at the farm, and book of recipes compiled during her

visit among the "Pennsylvania Germans", by Edith M. Thom-
as .. . 2d ed. Harrisburg, Pa., Evangelical press, 1928.

423 p. illus., plates, ports. 24cm .

© June 8, 1928; 2c. and aff. June 15; A 1077809; Edith M. Thomas,
Quakertown, Pa. (28-15176) 6149

Thomas, William Sturgis, 1871-

Field book of common gilled mushrooms, with a key to

their identification and directions for cooking those that are

edible, by William Sturgis Thomas, m. d., with 52 illustra-

tions in color and black and white. New York, London,

G. P. Putnam's sons, 1928.

xv, 332 p. eol. front., illus., plates (part col.) 18cm .

© June 8, 1928; 2c. and aff. June 9; A 1074934; W. S. Thomas, New
York. (28-15151) 6150

Thompson, Sylvia.

The battle of the horizons, by Sylvia Thompson ... Boston,

Little, Brown, and company, 1928.

4 p. 1., r
3]-322 p. 20cm .

© June 6. 192,8; 2;c. and aff. June 13; A 1077786; Little, Brown, and
company. (28-14825) 6151

Thoradike, Edward Lee, 1874-

Adult learning, by Edward L. Thorndike, Elsie O. Breg-

man, J. Warren Tilton, and Ella Woodyard ... New York,
The Macmillan company, 1928.

x p., 1 1., 335 p. illus., diagrs. 20i
cm

. (Half-title: Studies in adult
education)

"Bibliography of references made in text" : p. 319-323.

© May 29, 1928 ; 2c. May 31 ; aff. June 6 : A 1077624 ; Macmillan co.

(28-15147) 6152

Uhrbrock, Richard Stephen.

An analysis of the Downey will-temperament tests, by Rich-

ard Stephen Uhrbrock ... New York city, Teachers college,

Columbia university, 1928.

4 p. 1., 78 p. illus. 23icm . (Teachers college, Columbia university.
Contributions to education, no. 296)

Bibliography : p. 73-78.

© Apr. 23, 1928 ; 2c. May 3 ; aff. May 5 ; A 1077102 ; Teachers college,

Columbia univ. (28-15144) 6153

Vassar college. Class of 1874.

Souvenir of the fiftieth reunion of Vassar college '74.

[Worcester, Mass.] The Class of eighteen seventy-four, Vassar
college

r
priv. print., 1928]

112 p. incl. mounted front., mounted illus. (ports.) 25£cm .
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Vassal* college—Continued
"A foreword" signed: Agnes E. (Cutter) Bigelow, secretary V. C. '74.

© May 29, 1928; 2c. and aff. June 4: A 1077565; Agnes E. Bigelow,

Farmingham Centre, Mass. (28-14569) 6154

Waldman, Milton, 1895-

America conquers death
t
bv] Milton Waldman. New York,

W. E. Rudge, 1928.

30 p., 1 1. 22CID
.

"Five hundred copies printed at the printing house of William Edwin
Rudge, inc.. Mount Vernon. New York; typography by W. A. Dwiggins."

© Apr. 15, 1928: 2c. and aff. May 21 ; A 1074632 ; William Edwin Rudge.
(28-14837) 6155

Wallstein, Leonard Michael, 1884-

Some legal questions in relation to investment trusts; va-

lidity—taxability—distinction between "trust" and "associa-

tion"—controlling court decisions—most recent decisions of

the U. S. Board of tax appeals—treatment under the New
York state income, inheritance and stock transfer taxes. By
Leonard M. Wallstein ... New York, The Corporation trust

company, c1928.

30 p. 23cm .

© June 6, 1928; 2c. and aff. June 8; A 1077668; Corporation trust co.

(28-14806) 6156

Webster, Noah, 1758-1843.

... The new supreme Webster dictionary, self-pronouncing;

edited by Joseph Devlin ... assisted by a corps of recognized

authorities in philology and lexicograprry ... New York.
World syndicate company, inc., 1928.

2 p. 1., 9-897 p. 20cm .

At head of title : Based on the original foundation of Noah Webster.
© May 21, 1928 ; 2c. and aff. May 24 ; A 1077417 ; World syndicate co..

inc. [© extensive revision] (28-14167) 6157

Weil, Armand, 1875-

... Contes et legendes d'Israel, par A. Weil. Illustrations

de Kuhn Regnier. Paris, F. Nathan, 1928.

251, [1] p. illus., col. plates. 19cm . (Collection des contes et legendes
de tous les pays)
© Nov. 30, 1927; lc. Feb. 10, 1928; A—Foreign 37483; Fernand Nathan.

(28-14474) 6158

White, Albert Bowden, 1880- comp.
General information on Massachusetts laws for Massachu-

setts police officers, compiled by Albert B. White. New Bed-
ford, Mass., Reynolds printing co., 1928.

4 p. l.. 11-250 p. 23cm .

© May 16, 1928 ; 2c. May 23 ; aff. June 5 ; A 1077626 ; Albert B. White,
New Bedford, Mass. (28-15030) 6159

White, Mrs. Alma.
The stor}^ of my life and the Pillar of fire, bv Alma White.

v. 4. Zarephath, N. J., Pillar of fire, 1928.

vii, [1], 9-336 p. front, (port.) illus. 22cm .

© June 7, 1928; 2c. June 11; aff. June 9; A 1077706; Pillar of fire.

6160
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Williams, Charles Bray, 1869-

The evolution of New Testament Christology
t
by] Charles

B. Williams ... Boston, B. G. Badger
[

c1928
]

3 p. 1., ix-xii p., 1 1., 9-215 p. 20em .

© May 18, 1928 ; 2c. and aff. June 11 ; A 1077680 ; Richard G. Badger.
(28-14854) 6161

Wohlbold, Hans Ludwig, 1877-

... Mysterienweisheit ; menschheitsentwicklung vom mythos
zum christentum. Miinchen, Delphin verlag, 1927.

288 p. 21cm

At head of title : Hans Wohlbold.
Contents.—Mythen imd mysterien.-—Prometheus.—Apollo und Diony-

sos.—Aufstieg und niedergang der mysterien.—Die weltgeschiehtliche
sendung Mitteleuropas.

© Nov. 21, 192,7; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37889; Delphin-verlag
(Dr. Richard Landauer) (28-15199') 6162

Wohlfarth, Julia Helen.

Methods of teaching English in first & second grades, by
Julia H. Wohlfarth ... and Fernando V. Bermejo ... Yon-
kers-on-Hudson, N. Y., World book company ; Manila, Philip-

pine book company
[

c
1928]

vi, 141 p. illus. I9icm .

Bibliography : p. 133-135.

© May 17, 1928; 2c. May 23; aff. June 5; A 1074855; World book co.

(28-14568) 6163

X club, Los Angeles.

The X club. Los Angeles, 1928.

184 p. 20xllcm
.

© May 17, 1928 ; 2c. and aff. Mav 31 ; A 1077656 ; X club of Los Angeles.
(28-14810) 6164

Zerkaulen, Heinrich, 1892-

... Rautenkranz und schwerter, roman aus dem barock Au-
gust des Starken. Bremen, C. Schunemann, 1927.

391 p. 19cm .

© Oct. 28, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37888; Carl Schunemann.
(28-15212) 6165

Ziekursch, Johannes.

Politische geschichte des neuen deutschen kaiserreiches, von
Johannes Ziekursch. 2. bd. Das zeitalter Bismarcks (1871-

1890) Frankfurt am Main, Frankfurter societats-clruckerei,

g. m. b. h., abteilung buchverlag, 1927.

3 p. 1., 483, [It p. 231cm .

© Dec. 14, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38341; Frankfurter
societats-druckerei, g. m. b. h. 6166

Zsigmondy, Richard.

Kolloidchemie ; ein lehrbuch, von Richard Zsigmondy ... 5.,

vermehrte und vollstandig umgearb. aun. n. spezieller teil.

Leipzig, O. Spamer, 1927.

x, 256 p. illus., tables, diagrs. 24cm .

© Sept. 20, 1927; lc. Mar. 14, 1928; A—Foreign 38116; Otto Spnmer.
6167
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Agate, James Evershed, 1877-

Gemel in London, by James Agate. London, Chapman and

Hall, Id., 1928.

270 p. 19icm .

© 1c. May 22. 1928: A ad int. 11218: pubd. Mar. 27: J. E. Agate, London.

(28-151699 6168

Alvord, James Church.

... Business Spanish, by James Church Alvord ... New
York & London, The Century co.

[

c1928
]

xxi, 315 p. front., plates, fold, forms. 20^cni
. (The Century modern

language series, Kenneth McKenzie, editor) $2.00

© -Time 5, 1928 ; 2c. and aff. June 13 : A 1077733 ; Century co.

(28-15252) 6169

... L'Annee obstetricale (travaux de 1925) Avec la collabora-

tion de V. Kobin ... Paris, Masson et cie., 1927.

4 p. 1., 248 p. 23*cm .

Editors for 1925 : H. Vignes et B. Jean.

© Dec. 1. 1927 ; lc. Mar. 16, 1928 ; A—Foreign 38154 ; Masson & cie.

Armstrong, Martin Donisthorpe, 1882- 6170

Lady Hester Stanhope, by Martin Armstrong. New York,

The Viking press, 1928.

180 p. front, (port.) 19i
cm

. (Half-title: Representative women)
"The frontispiece portrait drawn by J. Gower Parks from contempo-

rary sources."

© Mav 14. 1928 : 2c. and aff. May 26 ; A 1077486 ; Viking press, inc.

(28-15271) 6171

Bacon, Mrs. Virginia (Cleaver)

... Good English, by Virginia C. Bacon. Chicago, American
library association, 1928.

38 p. 18cm . (Reading with a purpose.
t35])

"Books recommended in this course" : p. [37]

© May 17, 1928 ; 2c. May 26 ; aff. June 9 ; A 1074951 ; Amer. library assn.

(28-15203) 6172

Baker, James Thompson.
The short speech, a handbook on the various types, by James

Thompson Baker ... New York, Prentice-Hall, inc., 1928.

xvii, 315 p. 19J
cm

.

Bibliography: p. 307-308.

© June 1, 1928; 2c. and aff. June 18; A 1077869; Prentice-Hall. inc.

(28-15282) 6173

[Barlow, Anne M ] ed.

Nineteen speaks. Poughkeepsie, Vassar co-operative book-
shop, 1928.

vi, 33 p. 21cm .

"A small collection of Vassar undergraduate verse written between
1916 and 1928."—Foreword.

Foreword signed : Anne M. Barlow, editor.

© June 4. 1928 ; 2c. June 13 ; aff. June 11 ; A 1077741 ; Vassar co-opera-
tive bookshop. (28-15207) 6174

Beck, Oswald.
Die stuckzeitberechnung fiir holzbearbeitungsmaschinen,

von. dr.-ing. Oswald Beck. Mit 146 abbildungen und einer

zahlentafel. Berlin, VDI-verlag, 1926.
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Beck, Oswald—Continued
viii, 164 p. diagrs. 21cm .

© Mar. 1, 1926 ; lc May 4 ; A—Foreign 35673 ; V. D. I. verlag.

(28-15577) 6175

Benda, Julien, 1867-

... La trahison des clercs. Paris, B. Grasset, 1927.

3 p. 1., E
9]-306 p., 1 1. 19em .

© Dec. 5, 1927 ; lc. Feb. 10, 1928 ; A—Foreign 37404 ; Bernard Grasset.

(28-15183) 6176

Bixby, Carolyn Webber.
The Glenwood cook book, by Carolyn Webber Bixby, direc-

tor and lecturer, Glenwood home service department ... Bos-

ton, Mass., Glenwood home service department
f

c
1928]

3 p. 1., 5-106, [4] p. illus. 20|cm .

© June 4, 1928 ; 2c. and aff . June 15 ; A 1077820 ; C. W. Bixby, Water-
town, Mass. (28-15268) 6177

Boylan, Josephine Winder.
Marble satyr, and other poems, by Josephine Winder Boy-

lan. New York, The Knickerbocker press
[

c
1928]

vi, 58 p. 19i
cm

.

© June 2;, 1928 ; 2:c. and aff. June 15 ; A 1077813 ; J. W. Boylan, Balti-

more. (28-15277) 6178

Brulez, Lucien, 1891-

... Hollandische philosophic Breslau, F. Hirt, 1926.

132 p. incl. illus., ports. 19*cm . (Added t.-p.: Jedermanns biicherei

... Abt. : Philosophie ...)

"Literatur": p. [117]-121.

© Oct. 28, 1925 ; lc. Mar. 20, 1928 ; A—Foreign 37597 ; Ferdinand Hirt.
(28-15609) 6179

Clark, Edgar Raymond, 1896-

A series of seven radio talks on wearing apparel : its manu-
facture, utility, selection, and care, by Edgar E. Clark ...

C. F. Goldthwait ... Lloyd E. Jackson ...
t
and others] with a

foreword by W. A. Hamor . . . [Pittsburgh] 1928.

3 p., 1 1., 5-62 p. 23cm . (University of Pittsburgh. Radio publica-
tion no. 37)

"Broadcast from the University of Pittsburgh studio of KDKA. West-
inghouse electric & manufacturing company, Pittsburgh, Pennsylvania."
© May 4, 1928; 2c. and aff. June 8; A 1077664; University of Pitts-

burgh, Pittsburgh. (28-15267) 6180

Clark, Harold B 1893-

Washington business law and forms, with articles on prop-

erty and family rights, b}^ H. B. Clark. Seattle, Spokane,
Washington law book co., 1928.

125 r3-i p 20cm

© June 7, 1928 ; 2c. and aff. June 11 ; A 1077720 ; H. B. Clark. Colville,

Wash. (28-15255) 6181

Craig, David Rankin, 1895-

A series of nine radio talks on business, by David It. Craig
... John H. Cover ... Prentice N. Dean ...

r
and others] [Pitts-

burgh 1928.
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Craig, David Rankin—Continued
4 p., 1 L, 5-90 p. incl. forms. 23cm . (University of Pittsburgh.

Radio publication no. 38)

"Broadcast from the University of Pittsburgh studio of KDKA, West-
ing-house electric & manufacturing company, Pittsburgh, Pennsylvania."

"Select bibliography" at end of each chapter.

© May 14. 1928; 2c. and aff. June 8; A 1077665; University of Pitts-

burgh. Pittsburgh. (28-15257) 6182

Croy, Homer, 1883-

Caught ! A novel b}^ Homer Croy . . . New York and Lon-
don, Harper & brothers, 1928.

3 p. 1., 289, [1] p. mcm
.

© June 15, 1928 ; 2c. June 15 ; aff. June 18 ; A 1077838 ; Harper & bros.

(28-15156) 6183

Deak, Francis.

The Hungarian-Rumanian land dispute; a study of Hun-
garian property rights in Transylvania under the treaty of

Trianon, by Francis Deak ; with an introduction by George W.
Wickersham ... New York, Columbia university press, 1928.

xiv, 272 p., 1 1. 23!cm .

Bibliography : p. 263-268.

© May 21, 1928 ; 2c. May 24 ; aff. June 7 ; A 1077700 ; Columbia univ.

press. (28-15254) 6184

Diapea, William.

Cannibal Jack : the true autobiography of a white man in

the South seas, by William Diapea
;
printed from the manu-

script in the possession of the Rev. James Hadfield, with a

foreword by H. de Vere Stacpoole. London, Faber & Gwyer
limited [1928]

xxii, 241, jl] p. front., facsim. 211cm .

Maps on lining-papers.

'A few extracts froin the autobiography of William Diapea alias

"Cannibal Jack". <These extracts embrace the long gone-by years of
1843 up to 1847—the last inclusive>' "

© lc. June 11, 1928 ; A ad int. 11219 ; pubd. May 24 ; James Hadfield,
Caradon, Winscombe, Somerset, England. (28-16037) 6185

Dicorato, Gaetano,
. . . L'ltaliano di Mussolini ; vuoi vivere meglio ? Vaclemecum

degli assennati e . . . assennandi . . . Roma, Dr G. Dicorato,

1928.

459, iv p. 22cm .

At head of title : Dr G. Dicorato.

© Jan. 9, 1928 ; lc. Feb. 4 ; A—Foreign 37730 ; G. Dicorato.
(28-15888) 6186

Dubly, Henry Louis.

The life of Cardinal Mercier, primate of Belgium, by Henry
Louis Dubly ... translated from the French by Herbert Wil-
son. London and Edinburgh, Sands & co., 1928.

5 p. 1., 13-301 p. front., plates, ports., facsim. 21em .

© lc. June 4, 1928 ; A ad int. 11175 ; pubd. Apr. 7 ; Herbert Wilson, Lon-
don. (2&-14557) 6187
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Durand, Herbert, 1859-

Field book of common ferns, for identifying fifty conspicu-

ous species of eastern America, with directions for their cul-

ture, by Herbert Durand ... with 52 illustrations from photo-

graphs showing the ferns in their natural homes, and 60 cuts

from outline drawings. New York and London, G. P. Put-
nam's sons, 1928.

219 p. incl. illus., plates, front. 17£cm .

"Books and periodicals" : p. 218-219.

© June 8, 1928; 2c. and aff. June 9; A 1074936; H. Durand, Bronxville,
N. Y. (28-15262) 6188

Eddy, Walter Hollis, 1877-

Nutrition, by Walter H. Eddy ... Baltimore, The Williams
& Wilkins company, 1928.

vii, 237 p. 19cm .

© June 7, 1928 ; 2c. June 13 ; aff. June 12 ; A 1077740' ; Williams & Wil-
kins co. (28-15139) 6189

Edson, Andrew Wheatley, 1851-1924.

Achievement, by Andrew W. Edson ... and Mary E. Laing
... with illustrations by Ludwig and Regina von Glaentzke-

Koelnau. Chicago, New York
t
etc.] B. H. Sanborn & co.,

1928.

x, 385 p. illus. 20cm . rThe Edson-Laing series]

© June 5, 1928; 2:c. June 7; aff. June 8; A 1077652; Benj. H. Sanborn
& co. (28-15205) 6190

Geographie universelle, pub. sous la direction de P. Vidal

de La Blache et L. Gallois. t. 15. Amerique du Sud, par

Pierre Denis ... 2. ptie. Paris, A. Colin, 1927.

2 p. 1., [211]-479 p. illus. (incl. maps, plans) plates, diagrs. 29m .

© Mar. 10, 1928; lc. Apr. 20; A—Foreign 38518; Max Leclerc & cie.,

Paris. 6191

Gray, Mason D.

Latin for today, first-year course, by Mason D. Gray . . . and
Thornton Jenkins ... Boston, New York [etc.] Ginn and com-
pany

[

c1928
]

xxxiii, [1], 445, 64 p. incl. front., illus. maps (1 double) 19^cm .

© June 1, 1928; 2c. and aff. June 13 ; A 1077782; M. D. Gray, Rochester,
N. Y., and Thornton Jenkins, Maiden, Mass. (28-15283) 6192

Grieg, Nordahl, 1902-

... Barrabas
f
!] et skuespil. Oslo, Gyldendal, Norsk forlag,

1927.

69 p. 20i
cm

.

© Nov. 1, 1927 ; lc. Jan. 4, 1928 ; A—Foreign 36808 ; Gyldendal, Norsk
forlag. (28-15622) 6193

Harvitt, Helene, ed.

[Foreword, ''questions et exercices" scattered throughout,

and vocabularies] by Helene Harvitt . . . and Julien J. Champe-
nois ... fin the book entitled] Contes et legendes du moj7en age
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Harvitt, Helene—Continued

francais, by Marcelle and Geckoes Huisnian ... New York,

Chicago. Charles E. Merrill company ,*l92$,

x, 212 p. illns.. plates. 19^ CIU
.

© Mar, 7. 1928; 2;c. and aff. May 3; A 1074777: Charles E. Merrill CO.

Herold, Otto.
6194

Kanada, gegenwari nnd zukunft, von Otto Herold. Mit 30

abbildungen nnd 1 karte. Hamburg, Kohler & Kriiger, 1928.

63 p. plates, fold. map. 2Ucm
.

© Dec. 10. 1927 : lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37904 ; Kohler & Kriiger.

(2S-15873) 6195

Hill, Howard Copeland.

Community and vocational civics, by Howard Copeland Hill

... Boston, New York
t
etc.] Ginn and companjr

[

c1928
]

xvi, 750 p. col. front., illus., diagrs. 20cm .

"Classroom library" : p. vi : ''Books to read" at end of each chapter.

© May IS. 1928: 2c. June 11; aff. June 14; A 1082014; H. C. Hill, Chi-

cago. (28-15256) 6196

Hill, Napoleon.

The law of success, in sixteen lessons, teaching, for the first

time in the history of the world, the true philosophy upon
which all personal success is built. By Napoleon Hill. Meri-

den, Conn., The Ralston university press, 1928.

8 v. illus. 20i
cm

.

© May 31, 1928; 2c. June 8; aff. June 6; A 1077655; N. Hill, Philadel-
phia. (28-15253) 6197

Huisman, 31me. Marcelle (Wogue)
Contes et legendes du moyen age francais, by Marcelle and

Georges Huisman, edited by Helene Harvitt ... and Julien J.

Champenois ... New York, Chicago, Charles E. Merrill com-
pany

r

c1928]

x, 212 p. illus., plates. 19icm
.

© Mar. 7, 1928 ; 2c. and aff. May 3 ; A 1074777 : Charles E. Merrill co.

[© foreword, "questions et exercices" scattered throughout, and vo-

cabulary] (28-15204) 6198

Kahane, Jack.

The pure in heart, by Jack Kahane ... London, New York
[etc.] Brentano's, ltd. [1928]

5 p. 1.. 3-280 p. 19cm .

© lc. June 11, 1928 ; A ad int. 11209 ; pubd. Apr. 12 ; J. Kahane, London.
(28-15168) 6199

Keable, Robert, 1887-1927.

The madness of Montv, bv Robert Keable. London, Nisbet

& co., ltd. fl928]
viii, 9-328 p. 19icm .

© lc. May 26, 1928: A ad int. 11191; pubd. Mar. 26: G. P. Putnam's
sons, New York. (28-15167) 6200

Kuczynski, Max Hans, 1890-

Die erreger des fleck- und felsenfiebers ; biologische und
pathogenetische studien, auf grund gemeinsamer untersuch-
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Kuczynski, Max Hans—Continued
ungen mit dr. med. Wanda Bliihbaum und Elisabeth Brandtf
dargestellt von dr. phil. et med. Max H. Kuczynski ... Mit
122 abbildungen. Berlin, J. Springer, 1927.

viii p., 1 1., 256 p. illus., diagrs. 24£cm .

"Literaturverzeichnis" : p. 255-256.

© Nov. 14, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37797 ; Julius Springer.
(28-15593) 6201

La Cour, Paul.

... Den galliske sommer, digte ... [K0benhavn] Gyldendal,

Nordisk forlag [1927]

97 p. 16i
cm

.

Title within colored border.

© Nov. 16, 1927; lc. Jan. 28, 1928; A—Foreign 37239; Gyldendalske
boghandel, Nordisk forlag. (28-14696) 6202

Le Queux, William, 1864-1921.

The sting, by William Le Queux. London, Hodder and

Stoughton [1928]

311 p. I9*cm .

© lc. June 16, 1928 ; A ad int. 11248 ; pubd. Apr. 19 ; Macaulay co., New
York. (28-16042) 6203

Lincoln, Azariah Thomas, 1868-

Laboratory manual in general chemistry to accompany .Lin-

coln and Banks General chemistry, by Azariah T. Lincoln ...

and George B. Banks ... New York, Prentice-Hall, inc., 1928.

xiii, 12 p., 13-123 numb. 1., 125-128 p. 23£cm .

Tables on front lining-paper.

The numbered leaves are printed on one side only.

© June 4, 192:8; 2c. and aff. June 18; A 1077872; Prentice-Hall, inc.

(28-15263) 6204

The Lincoln library of essential information; an up-to-date

manual for daily reference, for self-instruction, and for gen-

eral culture ... Buffalo, N. Y., The Frontier press com-
pany, 1928.

1 p. 1., 7-2174 p. illus. (incl. maps) plates (part col.) ports. 25cm .

© May 28, 1928 ; 2c. June 13 ; aff. June 12 ; A 1077760 ; Frontier press co.

t© revision and new material] (28-15288) 6205

[Lorenzini, Carlo
3
1831-1890.

Pinocchio, by C. Collodi ^pseud.^ illustrated by K. Wiese,
translated from the Italian by M. A. Murray. New York, T.

Nelson and sons, 1928.

2 p. 1., 239, [1] p. col. front., illus., col. plates. 21cm . [Honor booksj
Illustrated lining-papers.

© June 16, 1928 ; 2c. and aff. June 19 ; A 1082116 ; Thomas Nelson &
sons. [© colored and black and white illustrations]

(28-15279) 6206

Manley, William Ford.

Bible dramas; radio plays adapted for church and social

gatherings, by William Ford Manley. New York, Chicago

c
etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1928]

225 p. incl. front. 21cm .

© June 2, 1928 ; 2c. and aff. June 16 ; A 1082067 ; Fleming H. Revell co.

(28-15280) 6207
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Manning, Lloyd R.

Church Latin, an aid to the appreciation of Our Lady's little

office, written and assembled by Lloyd R. Manning ... N
t
eWj

Yfork] c
t
ity] L. R. Manning, 1928.

4 p. 1.. 5-196 p. 22cm .

"The office of the Blessed Virgin Mary" : p. 138-196.

© Mav 25. 1928 ; 2c. and aff . May 31 ; A 1074770 ; L. R. Manning.
(2^15281) 6208

Marfan, Antoine Bernard, 1858-

Clinique des maladies de la premiere enfance, par A. B.

Marfan ... 2. serie ... Paris, Masson et c
ie

, 1928.

3 p. 1.. [ixj-xvi, 659' p. illus., diagrs. 23£cm .

© Feb. 10, 1928: lc. Apr. 20; A—Foreign 38500; Masson & cie.

Mullins, Edgar Young, 1860-
6209

Christianity at the cross roads, by E. Y. Mullins ... New
York. George H. Doran company ^1924]

vii p.. 1 1.^11-289 p. 19icm .

© May 28, 1928 ; 2c. and aff. May 16 ; A 1077353 ; Sunday school board
of the Southern Baptist convention, Nashville. 6210

Osborn, Chase Salmon, 1860-

Th e earth upsets (another terrestrial motion) by Chase Sal-

mon Osborn ... Baltimore, Waverly press, inc., 1927.

216 p. 2l cm .

Bibliography: p. 180-188.

© Jan. 31, 1928: 2c. June 13; aff. June 12; A 1077739; C. S. Osborn,
Sault De Ste. Marie, Mich. (28-15149) 6211

Pryce, Myfanwy.
Blind lead, by Myfanwy Pryce. London, Faber & Gwyer

3 p. 1., 9-336 p. 19*cm .

© lc. June 11, 1928 ; A ad int. 11207 ;
pubd. Apr. 12; M. Pryce, Hunde-

ley, nr. Spilsby, Lincolnshire, England. (28-15170) 6212

Rees, Arthur John, 1872-

Love me Anise [by] Arthur J. Rees. New York, Dodd,
Mead & company ^1,928^

viii, 337 p. 19* cra
.

© June 7, 1928 : 2c. and aff. June 21 ; A 1082158 ; Dodd, Mead & co., inc.

(28-15378) 6213

Shiver, Henry Edwin, 1895-

General chemistry laboratory text; the essential principles,

including introduction to qualitative analysis, and elementary

acidimetry and alkalimetry, by H. E. Shiver ... New York,
Prentice-Hall, inc., 1928.

2 p. 1., iii-x, 8 p., 9-156 numb. 1., 1 1., 157-167 p. illus. 233cm .

The numbered leaves are printed on one side only.

© May 21, 1928 ; 2c. and aff. June 18 ; A 1077873 ; Prentice-Hall, inc.

(28-15264) 6214

Siebeck, Richard, 1883-

Uber beurteilung und behandlung von kranken, vortrage
von dr. Richard Siebeck . . . Berlin, J. Springer, 1928.
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Siebeck, Richard—Continued
iv p., 1 1., 116 p. 22cm .

Contents.—Uber richtungen in der heutigen medizin und ihre stellung

zur arztlichefl aufgabe.—uber krankenbeurteilung.—uber krankenbe-

bandlung: Diatetik und arzneibehandlung.—Tiber krankenbehandhmg

:

Physikafische imd klimatische therapie. Psychotherapie und soziale

therapie.

© Nov. 29, 1927 ; le. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37790 ; Julius Springer.

(28-15594) 6215

Sims, Alan.

Phoinix
t
by] Alan Sims. London, Chatto & Wind us, 1928.

2 p. 1., [Viir-viii. 338 p., 1 1. 19|cm .

© lc. May 31, 192,8 ; A ad int. 11243 ;
pubd. Apr. 26 ; A. Sims, London.

(28-16044) 6216

... South eastern reporter digest. [Georgia ed.
3

Including

cases reported in vols. 126-140 South eastern reporter 159*,

160-164, 165f Georgia Supreme reports, 33*, 34-36, 37f

Georgia appeals reports and also ... state reports ... with

table of statutes construed . . . Edited by the editorial staff

of the American digest system ... St. Paul, West publish-

ing co., 1928.

iii, 1198, 35 p. 26cm .

© May 15, 1928; 2c. June 16; aft. June 15; A 1082082; West pub. co.

6217

Stratil-Sauer, Gustav.

Fahrt und fessel; mit dem motorrad von Leipzig nach Af-

ghanistan, von G. Stratil-Sauer. Berlin, A. Scherl g. m. b. h.

[

c1927
]

279 p. illus. (map, music) plates, ports. 19i
cm

.

© Nov. 15, 1927 ; lc. Feb. 27, 1928 ; A—Foreign 37524 ; August Scherl,

g. m. b. h. (28-15607) 6218

Tolstoi, Lev Nikolaevich, graf, 1828-1910.

... Les quatre livres de lecture, 1869-1872, premiere traduc-

tion integrale, avec introduction et notes, par Charles Salomon
... Paris, Editions Bossard, 1928.

3 p. L,
t
xiii]-lxxv,

t
l], 552 p. front., pi. (ports.) 19cm . (Collection

des textes integraux de la litterature russe)
At head of title : Edition du centenaire.
Translation of "Pervaia, vtoraia, tretia, tchetvertai'a kniga dlia tchte-

niia", in their first edition, forming fascicles n, rv, vi and vm of Tol-
stoi's Abecedaire ("Azbouka") a compilation of fables, tales, etc. writ-
ten for. the entertainment and instruction of children. It includes vari-
ous; stories written by Tolstoi and his modern Russian version of some
bylines.

Advertising matter ; p. [550]-552.

"Bibliographie" : p. t
529]-534.

© Dec. 26, 1927 ; lc. Feb. 10, 1928 ; A—Foreign 37482 ; Charles Salomon,
Paris. (28-15695) 6219

Van Til, Jacqueline.

With Edith Cavell in Belgium, by Jacqueline Van Til.

New York, H. W. Bridges, 1922.

156 p. front., illus. (plans) plates, ports., facsims. (1 fold.) 17*cm .

© May 26, 1928 ; 2c. May 28 ; aff. June 6 ; A 1074984 ; J. Van Til, "New
York. (28-15272) 6220
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Albertson, Charles Carroll, 1865-

The reality of religion, by Charles Carroll Albertson ...

New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company
[

c
1928j

127 p. I9icm .

Bibliography: p. 126-127.

© June 2, 1928; 2c. and aff. June 16; A 10820433; Fleming H. Revell co.

(28-15517) 6221

Arnold, Joseph Alfred.

Arnold's annual guide for New York corporations ... 1928

... 13th ed., rev. & enl., with notes and forms. By Joseph A.

Arnold ... New York, Baker, Voorhis & company, 1928.

xxxvi, 495 p. 24cm .

© June 4, 1928 ; 2c. and aff. June 7 ; A 1074889 ; Baker, Voorhis & co.

Ayer, Fred Carleton, 1880- 6222

The organization of supervision ; an analysis of the organi-

zation and administration of supervision in city school sys-

tems, b}^ Fred C. Ayer ... and A. S. Barr ... New York, Lon-
don, D. Appleton and compan}^ ^1928]

xviii p., 1 1., 397 p. 1 illus., diagrs. 19^cm . (Ha If-title.: Appleton series

in supervision and teaching, ed. by A. S. Barr and W. H. Burton)
Bibliography : p. 375-386.

© June 15, 1928; 2c. and aff. June 19; A 1082125; D. Appleton & co.

(28-15573) 6223

Bachman, Robert Simpson.
Pennsylvania elementary law, problems and solutions; de-

signed especially for the use of law students in review work
and in preparation for examinations for degrees in law col-

leges or for admission to the bar
t
by] Robert S. Bachman ...

t
and] S. Maxwell Flitter ... Philadelphia, George T. Bisel

company, 1928.

xii, 742 p. 21cm .

© June 14, 1928 ; 2c, and aff. June 15 ; A 1077814 ; George T. Bisel co.

(28-15399) 6224

Baldwin, William Edward, 1883- ed.

New York insurance law. 1928 ed. Containing all amend-
ments to January, 1929, with an appendix containing miscel-

laneous laws affecting insurance, edited by William Edward
Baldwin . . . New York, The Banks law publishing company,
1928.

3 p. L, 480 p. 23icm .

"To Eva Hutchison Dirkes credit is due for the editing of the 1928
amendments and for the preparation of the manuscript for publica-
tion."—Pref.

© June 14, 1928 ; 2c. and aff. June 18 ; A 1077858 ; W. E. Baldwin, New
York. (28-15502) 6225

Basset, William R.

How to solve typical business problems, by William R. Bas-
set ... New York, The B. C. Forbes publishing company

[

C1928
]

ix p., 1 1., 223 p. 19¥m . $2.50

© June 6, 1928 : 2c. June 20 ; aff. June 21 ; A 1082155 ; B. C, Forbes pub
co. (28-15500) 6226
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Bail, Mingchien Joshua, 1894-

China and world peace ; studies in Chinese international re-

lations, by Mingchien Joshua Bau ... New York, Chicago

t
etc.] Fleming H. Kevell company

[

c1928
]

2 p. 1., 7-194 p. 2lcm .

"Main factors in the arena of Chinese international politics since

the Washington conference."—Pref.
Bibliography at end of each chapter.

© June 2, 1928 ; 2c. and aff . June 16 ; A 1082062 ; Fleming H. Revell co.

(28-15604) 6227

Black, Mrs. Winifred (Sweet) 1869-

Dope ; the story of the living dead, by Winifred Black, with

a foreword by Fremont Older. New York, Star company,
1928.

viii p., 2 1., 104 p. 19^cm .

© June 15, 1928 ; 2c. June 18 ; aff. June 16 ; A 1077828 ; Star co.

(28-15566) 6228

Bodansky, Meyer, 1896-

Laboratory manual of physiological chemistry, by Meyer
Bodansky ... and Marion S. Fay ... New York, J. Wiley &
sons, inc. ; London, Chapman & Hall, 1928.

vii, 234 p. illus. '23i
cra

.

Most of leaves printed on one side only.

© June 11, 1928; 2e. and aff. June 19; A 1082119; M. Bodansky and
Marion S. Fay, Galveston, Tex. (28-15572) 6229

Bondi, Werner.
Beitrage zum abnutzungs-problem mit besonderer beruck-

sichtigung der abnutzung von zahnradern, von dr.-ing. Werner
Bondi. Mit 105 abbildungen und 16 zahlentafeln. Berlin,

VDI-verlag g. m. b. h., 1927.

3 p. 1., 137 p. illus., diagrs. 21cm .

The author's dissertation ("doktor-ingenieur"), Darmstadt.
"Literaturverzeichnis" : p. 135-137.

© July 19, 1927; lc. Feb. 27, 1928; A—Foreign 37513; V. D. I. verlag,

g. m. b. h. (28-16158) 6230

Borel, Pierre.

... Le destin tragique de Guy de Maupassant, d'apres des
documents originaux, avec une piece inedite et des dessins de
Guy de Maupassant. Paris, Les Editions de France, c1927.

2 p. 1., ii, 212 p., 1 1. plates, ports., facsims. 20cm .

At head of title : Pierre Borel & "Petit Bleu".
"Un in£dit de Guy de Maup;issant. [La trahison de la comtesse de

Rhune, piece historique en trois actes et en vers]'' : p. [105]-210.

© Nov. 15, 1927 ; lc. Dec. 30 ; A—Foreign 36757 ; Editions de France.
(28-16132) 6231

Brouillette, Joseph Walter.
A comparative study of the school progress of foreign-

speaking and English-speaking children in the early elemen-
tary grades; based on experiments in certain communities in

Louisiana, by J. Walter Brouillette ... Irving P. Foote ... Ed-
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Brouillette, Joseph Walter—Continued

ward Bane Robert ... and Linus P. Terrebonne ... Chicago,

Atlanta [etc.] Scott, Foresman and company
[

c1928
]

64 p. diagrs. 23|-cm .

© June 5, 1928; 2c. and aff. June 8; A 1077666; Scott, Foresman & co.

(28-15484) 6232

Bruce, George Howard.
... High school chemistry, by George Howard Bruce ...

illustrated with photographs and with drawings by Will H.
Schanck. Yonkers-on-Hudson, N. Y., and Chicago, 111., World
book company

[

c1928
]

x, 550 p. illus., diagrs. 19icm . (New-world science series)

Table on lining-paper.

© June 13, 1928 ; 2c. June 15 ; aff. June 16 ; A 1082049 ; World book co.

(28-15568) 6233

The buyers' pocket-book, 1928.
t
v. 6] Paris, Societe anonyme

francaise de publications etrangeres
f
1928]

xii, 612, xiii-xxiv p. illus. 15cm .

© lc. June 30. 1928 ; A ad int. 11359 ; pubd. May 3 ; Societe anonyme
francaise de publications etrangeres. 6234

Clarke, Isabel Constance.

Strangers of Kome, a novel, by Isabel C. Clarke . . . London,
Hutchinson & co., ltd. [1928]

4 p. l., 13-336 p. I9icm .

© lc. June 15, 1928 : A ad int. 11258 ; pubd. May 3 ; Longmans, Green
and co., New York. (28-16166) 6235

Coker, William Chambers, 1872-

The Gasteromycetes of the eastern United States and Can-
ada, by William Chambers Coker ... and John Nathaniel

Couch ... with 123 plates. Cha,pel Hill, The University of

North Carolina press, 1928.

2 p. 1., vii-ix, 201 p. 123 pi. 28cm .

Plates 105-123 accompanied by unnumbered leaves with descriptive
letterpress.

"Literature" : p. 194-195.

© June 7, 1928 : 2c. June 9 ; aff. June 13 ; A 1077763 ; University of North
Carolina press. (28-15374) 6236

Cramer, Ruth.
And all my life [by] Ruth Cramer. Portland, Me., The

Mosher press, 1928.

5 p. 1.. 3-37, [1] p.. 1 1. 15cm .

"Three hundred copies of this book have been printed on Amer-
ican white wove paper and the type distributed in the month of May
MDCCCCXXVm."

Poems.
© Mav 24. 1928 : 2c. June 16 ; aff. June 15 ; A 1082106 ; Anna L. Mosher,

Portland, Me. (28-15505) 6237

Crane, Judson Adams.
Cases on damages, by Judson A. Crane ... St. Paul, West

publishing company, 1928.

xiii, 50S p. 26cm . (American casebook series. W. R. Vance, general
editor)

© May 21. 1928 ; 2c. and aff. June 15 ; A 1082080; West pub. co.

(28-15401) 6238
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Corbin, Charles R.

Why news is news, by Charles R. Corbin ... New York,

The Ronald press company
t

c
1928]

v, 191 p. front, (facsim.) 22cm .

Bibliography: p. 182-183.

© June 16, 1928 ; 2c. June 21 ; aff. June 18 ; A 1082149 ; Ronald press co.

(28-15617) 6239

Curwood, James Oliver, 1878-1927.

The Plains of Abraham, by James Oliver Curwood. Gar-

den City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

x p., l l., 316 p. 20cm .

© May 11, 1928 ; 2c. and aff, June 25 ; A 1083016 ; Doubleday, Doran &
co., inc. 6240

Dark, Sidney, 1874-

Twelve bad men, by Sidney Dark ... London, Hodder and
Stoughton [1928]

3 p. 1., 9-288 p. 23cm .

Contents.—Louis xi.—Cesare Borgia.—Cellini.—Thomas Cromwell.

—

Mazarin.—Judge Jeffreys/—Marlborough.—Frederick the Great.—Casa-
nova.—Talleyrand.—Fouche.—Robespierre.

© lc. June 14, 1928; A ad int. 11226; pubd. Apr. 19; S. Dark, London.
(28-16114) 6241

Davis, Jane Eliza, 1857-

Jamestown and her neighbors on Virginia's historic penin-

sula, by J. E. Davis. Richmond, Garrett & Massie, inc.
t

c
1928]

ix p., 1 1., 99 p. front., illus. (map) plates, plan. 23cm .

Maps on lining-papers.

"Some of the chapters in the present volume were included in a book
called 'Round about Jamestown' ... they have been thoroughly revised
and brought up to date and much new material has been added."

—

Foreword. •

© June 11, 1928 ; 2c. and aff. June 15 ; A 1077800 : Garrett & Massie, inc.

(28-15597) 6242

Denvignes, Joseph Cyrille Magdelaine, 1866-

... Ce que j'ai vu et entendu en Allemagne; la guerre ou la

paix? Preface de Andre Michelin. Paris, J. Tallandier

[1927]

318 p., 11. 19™.
At head of title : General Denvignes.

© Nov. 24, 1927 ; lc. Jan. 27, 1928 ; A—Foreign 37360 ; Jules Tallandier.
(28-16115) 6243

Dignam, C B.

The Sons of seven, by C. B. Dignam ... London, J. Hamil-
ton, ltd. [1928]

2 p. 1., 9-357 p. 19i
cm

. [The Sun dial mystery library]

© lc. June 11, 1928; A ad int. 11234 : pubd. May 29; John Hamilton, ltd.

(28-16171) 6244

Doblin, Alfred, 1878-

... Das ich iiber der natur. Berlin, S. Fischer [1928
3

2 p. I., r7]-247 p. 21icm .

© Dec. 1, 1927: lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37817; S. Fischer verlag
a.-g. (28-16243) _6245
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Douglass, Harlan Paul, 1871-

... How to study the city church, by H. Paul Douglass.

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc. [1928]
xvi p., 2 1., 215 p. diagrs. 23cm .

At head of title: Institute of social and religious research.
"Bibliography and references" at end of each chapter.

© May 1, 1928; 2c. and aff. June 9; A 1074950; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-15518) 6246

Drew, Gilman Arthur, 1868-

A laboratory manual of invertebrate zoology, by Gilman A.
Drew ... with the aid of former and present members of the

zoological staff of instructors at the Marine biological labora-

tory, Woods Hole, Mass. 4th ed., rev. Philadelphia and Lon-
don, W. B. Saunders company, 1928.

xiii, 234 p. 20|cm .

Contains bibliographies.

© June 9, 1928 ; 2c. and aff. June 16 ; A 1082,055 ; W. B. Saunders co.

(28-15571) 6247

Dyer, Walter Alden, 1878-

The rocking-chair, an American institution, by Walter A.

Dyer and Esther Stevens Fraser. New York and London,
The Century co. ^1928]

xiv, 127 p. front., illus., 29 pi. 2Hcm
. $2.50

Contents.—pt. I. Origin and development, by Esther Stevens Fraser.

—

pt. II. The Boston rocker, by Walter A. Dyer.—pt. in. Addenda : Some
notes on stencil decorations, by E. S. F. Advertisements. Chair-makers
in 1831.

© June 8, 1928 ; 2c. and aff. June 13 ; A 1077736 ; Century co.

(28-15403) 6248

Ehrenfeld, Charles Hatch, 1864-

Water for ice-making and refrigeration; a treatise on the

questions involved in water supply and treatment of water for

ice-making purposes—the water analysis and its interpreta-

tion—some common troubles with ice, their causes and means
for eliminating or reducing them. By Charles H. Ehrenfeld

... and Ralph E. Gibbs ... Chicago, Nickerson & Collins co.

^19283
152 p. illus., diagrs. 23i

cm
.

© June 7, 1928 ; 2c. and aff. June 11 ; A 1077696 ; Nickerson & Collins co.

(28-15580) 6249

Endicott, Wendell, 1880-

Adventures in Alaska and along the trail, by Wendell Endi-

cott ... with one hundred and fifty-eight illustrations from
photographs. New York, Frederick A. Stokes company, 1928.

xvi, 344 p. incl. front., illus., plates. 221cm .

Maps on lining-papers.

© June 14, 1928 ; 2c. June 18 ; aff. June 16 ; A 1077857 ; Frederick A.

Stokes co. (28-15595) 6250
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Engel-Janosi, Friedrich.

... Graf Rechberg, vier kapitel zu seiner und Osterreichs

geschichte. Mit einem titelbild graf Reehbergs. Mtinchen
und Berlin, R. Oldenbourg, 1927.

viii, 152 p. front, (port.) 23cm .

© Nov. 18, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37865; R. Oldenbourg.
(28-16283) 6251

"

Erdmann, Ernst Immanuel, 1857-1925, ed.

Die chemie der braunkohle, unter mitwirkung erster fach-

leute hrsg. von professor dr. phil. nat., dr. phil. E. Erdmann
... und dozent dr.-ing. M. Dolch ... 2. aufl. Mit 191 abbil-

dungen und zahlreichen tabellen. Halle (Saale) W. Knapp,
1927.

2 v. in 1. illus., tables, diagrs. 28icm . {Added t.-p.: Die deutsche
braunkoblenindustrie. in. bd.)

"Literaturubersicht" : pt. 2, p. 301-310.
Contents.—Wissenschaftlicher teil, bearbeitet von E. Erdmann und

M. Dolch.—Tecbniscber teil, bearbeitet von A. Thau, J. Metzger, H. R.
Trenkler, K. Bube und R. Heinze.

© Sept. 17, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37812; ; Wilhelm Knapp.
(28-16156) 6252

Farnol, Jeffery, 1878-

Famous prize fights; or, Epics of "The fancy", by Jeffery

Farnol ... Boston, Little, Brown, and company, 1928.

xii, 260 p. front., plates, ports. 22*cm .

London edition (S. Low, Marston & co., ltd.) has title: Epics of the
fancy.

© June 6, 1928; 2;c. and aff. June 13; A 1077787; J. Farnol, Preston
Park, Brighton, England. (28-15496) 6253

Fidler, Florence G.

The bird that is blue; a study of Maeterlinck's two fairy

plays, by Florence G. Fidler ... London, Selwyn & Blount

[1928]

viii, 184 p. 19cm .

"Books consulted" : p. 175-180.

© lc. June 14, 1928 ; A ad int. 11222 ; pubd. Apr. 19 ; Selwyn & Blount,
ltd. (28-16139) 6254

Fitch, Clyde J comp.

How to build modern loud speakers; full information for

building and operating the latest types of loud speakers, writ-

ten by the most eminent acoustical authorities; compiled by
Clyde J. Fitch ... New York city, The E. I. co., inc.,

c1928.

63 p. illus.. diagrs. 22cm .

© June 6, 1928 ; 2c. and aff. June 15 ; A 1077811 ; E. I. co., inc.

(28-15581) 6255

Fox, Ralph Winston, 1900-

Storming heaven, by Ralph Fox. London, Constable & co.

ltd., 1928.

vi, 310, [1] p. 19icm .

© lc. June 12, 1928; A ad int. 11254; pubd. Apr. 12; Harcourt, Brace
and co., inc., New York. (28-16162) 6256

926



PART I, ROOKS, GROUP I

no. 58, July, 1928 6262

Fundenburg, George Baer, ed.

... Editing with introduction, notes, exercises and vocabu-

lary by George Baer Fundenburg
t
in the book entitled Old

Spain, by Azorin, pseud.^ New York & London, The Cen-

tury co.
,'c1928

]

xix, 116 p. 19i
cm

.

© May 7, 1928 ; 2c. and aff . May 9 ; A 1074411 ; Century co. 6257

Gamier, Marie Reine.

... Henry James et la France ... Paris, H. Champion, 1927.

2 p. 1., 216 p., 2 1. front, (port.) 25cra
.

These—Univ. de Strasbourg.
Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

Published also as Bibliotheque de la Revue de litterature comparee,

t. 44.

"Bibliographie" : p. [213]-216.

© Dec. 15, 1927; lc. Jan. 27, 1928; A—Foreign 37347; M. R. Garnier,

Bourges (Cher) France. ( 28-15898) 6258

Garrison, Winfred Ernest, 1874-

Catholicism and the American mind, by Winfred Ernest

Garrison. Chicago, Willett, Clark & Colby, 1928.

3 p. 1., 267 p. 20cm .

© June 15, 1928 ; 2c. June 21 ; aff. June 18 ; A 1082,170 Willett, Clark &
Colby. (28-15512) 6259

Gebhart, John Charles, 1887-

Funeral costs; what they average. Are they too high? Can
they be reduced? By John C. Gebhart, with an introduction

by Lee K. Frankel ... New York, London, G. P. Putnam's
sons, 1928.

xxxii, 319 p. front., plates, facsim., diagrs. 22icm .

The Advisory committee on burial survey formed in May, 1926, to

undertake an independent study of burial customs and costs, obtained
the services of John C. Gebhart to direct the survey, cf. Foreword.

© June 8, 1928 ; 2c. and aff. June 9 ; A 1074933 ; J. C. Gebhart, New York.
(28-15501) 6260

Genet, Jean.

... Esquisse d'une civilisation oubliee (le Yucatan a travers

les ages) Paris, Editions Genet, 1927.

2 p. 1., [7]-274 p., 1 1. illus. (incl. ports.) plates, maps. 200D1
. (On

cover: Bibliotheque d'art, d'histoire et de geographie)
"Sources" at end of each chapter.

© Dec. 31, 1927 ; lc. Feb. 10, 1928 ; A—Foreign 37490 ; Editions Genet.
(28-16223) 6261

Gerhardi, William Alexander, 1895-

Jazz and jasper, the story of Adams and Eva, by William
Gerhardi ... London, Duckworth

f
1928]

312 p. 19cm .

"Second impression, April, 1928."
American edition (New York, Duffield and company) has title: Eva's

apples.

© lc. June 14, 1928 ; A ad int. 11256 ; pubd. Apr. 19 ; W. A. Gerhardi,
London. (28-16164) 6262
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Gist, Arthur Stanley, 1883-

The administration of an elementary school, by Arthur 8.

Gist . . . New York, Chicago
t
etc.] C. Scribner's sons

[

c
1928]

xi, 308 p. diagrs. 19^cm .

"Selected studies" at end of each chapter.

© June 1, 1928; 2c. and aff. June 12; A 108202,7 ; Charles Scribner's sons.

(28-15575) 6263

Graves, William Phillips, 1870-

Gynecology, by William P. Graves ... with 408 half-tone and
pen drawings by the author and 153 microscopic drawings by
Margaret Concree and Ruth Huestis, with 128 of the illustra-

tions in colors. 4th ed., thoroughly rev. Philadelphia and
London, W. B. Saunders compan}^ 1928.

1016 p. illus. (part col.) 25i
cm

.

"References for the fourth edition" : p. 978-988.

© June 7, 192,8 ; 2c. and aff. June 16 ; A 1082057 ; W. B. Saunders co.

(28-15587) 6264

Griffin, Orwin Bradford.

The evolution of the Connecticut state school system, with

special reference to the emergence of the high school, by Orwin
Bradford Griffin . . . New York city, Teachers college, Colum-
bia university, 1928.

4 p. 1., 261 p. 23i
cm

. (Teachers college, Columbia university. Con-
tributions to education, no. 293)

"Reference notes" : p. 218-238.

© May 26, 1928; 2c. May 29; aff. May 31; A 1074795; Teachers college,

Columbia univ. (28-15486) 6265

Gulick, Luther Halsey, 1892-

The National institute of public administration; a progress

report, by Luther Gulick. New York, The National institute

of public administration, 1928.

6 p. 1., 3-106 p. illus. (facsims.) 19*cm .

Contains bibliographies.

© June 13, 1928 ; 2;c. June 15 ; aff. June 14 ; A 1077888 ; National insti-

tute of public administration. (2,8-15503) 6266

Gundlach, Ernest Theodore, 1876-

Old Sox on trumpeting, by E. T. Gundlach. Chicago, III.,

Consolidated book publishers, inc., 1928.

379 p. incl. front., illus. 19J
cm

.

'Third edition."

"Satire, attacking the alleged 'bunk' in advertising."—Publisher's pref.

© Apr. 28, 1928 ; 2:c. May 7 ; aff. May 25 ; A 1077810 ; E. T. Gundlach,
Chicago. (28-15564) 6267

Haupt, Arthur Wing, 1894-

Fundamentals of biology, by Arthur W. Haupt ... lst'ed.

New York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1928.

xii, 358 p. illus. 234cm . (Half-title: McGraw-Hill publications in the
zoological sciences ) $3.00

© June 4, 1928 ; 2,c. and aff. June 6 ; A 1077620 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (28-15569) 6268
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Heyer, Georgette.

Helen, by Georgette Heyer. London, New York ,etr.|

Longmans, Green and co., 1928.

4 p. l.
f
328 p. 19^cm .

© Apr. 19. 1928: 2c. May 25; aff. June 12; A 1077936; Longmans, Green
& co. (28-15632) 6269

Hirmer, Max, 1893-

Handbuch der paliiobotanik, von dr. Max Hirmer. bd. 1.

Mit beitragen von dr. Julius Pia und dr. Wilhelm Troll ...

Miinchen und Berlin, R. Olclenbourg, 1927.

xvi, 70S p. illus. 24cm .

Contains bibliographies.

© Oct. 19, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37863 ; R. Oldenbourg.
(28-16029) 6270

Hold, Karl.

Das verhalten der rheinisch-westfalischen steinkohlenarten

in der staubfeuerung, von dr.-ing. Karl Hold ... Essen, G. D.

Baedeker, 1927.

119 p. illus., tables (6 fold.) diagrs. 25i
cm

.

"Schriftturn" : p. [5]

© Mar. 12, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37929 ; G. D. Baedeker,
g. m. b. h. (28-16155) 6271

Holman, Richard Morris, 1886-

Elements of botan}^ by Richard M. Holman . . . and Wilfred

W. Robbins ... New York, J. Wiley & sons, inc.; London.
Chapman & Hall, limited, 1928.

vii, 380 p. illus., diagrs. 21cm .

© June 12, 1928 ; 2c. and aff. June 19 ; A 1082118 ; R. M. Holman, Berke-
ley, Calif, and Wilfred W. Robbins, Davis, Calif.

(28-15570) 6272

Holmgren, Ephraim S 1902- comp.
Rules for admission to the bar in the several states and ter-

ritories of the United States in force April 1, 1928, together

with the Code of ethics adopted by the American bar associa-

tion annotated to cases in point and list of law schools, com-
piled by E. S. Holmgren . . . 15th ed. St. Paul, West publish-

ing company, 1928.

xxiv, 211 p. 20Fra
.

"Includes valuable information in regard to the local reports of each
state, and other law books, especially valuable to the lawyer opening a
new office."—Pref.

© Mav 28, 1928 ; 2c. June 16 ; aff. June 15 ; A 1082069 ; West pub. co.

(28-15398) 6273

Hull, Osman Ransom.
. . . Santa Ana school housing survey, by Osman R. Hull and

WilJard S. Ford ... Los Angeles, University of Southern Cali-

fornia, 1928.

88 p. illus. (maps) diagrs. 24cm . (University of Southern California.
Studies. 2d ser., no. 6)
© May 15, 1928 : 2c. and aff. June 13 ; A 1077747 ; University of South-

ern California. (28-15574) 6274
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Jones, Clarence Fielden, 1893-

Commerce of South America, by Clarence F. Jones . . . Bos-

ton, New York [etc.] Ginn and company
[

c1928
]

xvi, 584 p. incl. front., illus., maps, diagrs. 21|cm .

"References" : p. 555-571.

© June 5, 1928 ; 2c. and aff. June 13 ; A 1077783 ; C. F. Jones, Worcester,
Mass. (28-15499) 6275

Jordan, Hermann J 1877-

Ubungen aus der vergleichenden physiologies atmung, ver-

dauung, blut, stoffwechsel, kreislauf, nervenmuskelsystem, von
Hermann J. Jordan ... unter mitwirkung von G. Chr. Hirsch
... Mit 77 abbildungen. Berlin, J. Springer, 1927.

viii, 272 p. illus. 24-|cm .

© Nov. 3, 1927 ; lc. Feb. 27, 1928 ; A—Foreign 37552 ; Julius Springer.
(28-16028) 6276

Kaehler, Siegfried A 1885-

Wilhelm v. Humboldt und der staat; ein beitrag zur ge-

schichte deutscher lebensgestaltung um 1800, von S. A. Kaeh-
ler ... Munchen und Berlin, R. Oldenbourg, 1927.

xiv, 579 p. front, (port.) 24cm .

"Dbersicht der hauptsachlich benutzten quellen und darstellungen"

:

p. [433]-437.

Contents.—1. buch. Die problematik des menschen und des lebens.

—

2. buch. Politik als beruf.

© Nov. 18, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37862 ; R. Oldenbourg.
(28-16232) 6277

Karch, Robert Randolph, 1902-

Junior high school printing, by R. Randolph Karch ...

Peoria, 111., The Manual arts press
[

c
1928]

175 p. illus. 211cm .

Loose-leaf.
Bibliography : p. 171.

© June 6, 1928; 2c. June 11 : aff. June 9; A 1077686; R. R. Karch, Steu-
benville, O. (2&-15384) 6278

Kellock, Harold, 1879-

Houdini, his life-story by Harold Kellock from the recol-

lections and documents of Beatrice Houdini ... New York,

Harcourt, Brace & company
[

c1928
]

x p., 1 1., 384 p. incl. illus., facsirns. front., plates, ports. 22^cm .

© June 7, 1928; 2c. and aff. June 16; A 1082051 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-15494) 6279

Kenyon, Sir Frederic George, 1863-

Ancient books and modern discoveries, by Frederic G. Ken-
yon. Chicago, The Caxton club, 1927.

5 p. 1., 83, [1] p., 1 1. 30 pi. (incl. facsirns.) 32^™.
"350 copies of this book were printed for the Caxton club by Bruce

Rogers at the press of William Edwin Rudge, Mount Vernon, New
York : finished in December. 1927. The collotype were made by Emery
Walker, London."
© June 6, 1928 ; 2c. and aff. June 14 ; A 1082016 ; Caxton club.

(28-15385) 6280

930



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 58, July, 1928 6285

Lansburgh, Richard Hines, 1893-

Industrial management, b}7 Richard H. Lansburgh ... 2d
ed., rewritten and reset. New York, J. Wiley & sons, inc.;

London, Chapman & Hall, limited, 1928.

x, 509 p. incl. illus., forms, tables (part fold.) diagrs. (1 double) 24cm .

"Selected bibliography" : p. 499-501.

© June 11. 1928; 2c. and aff. June 19; A 1082120; Richard H. Lans-
burgh, Swarthmore, Pa. (28-15582) 6281

Leacock, Stephen Butler, 1869-

Short circuits, by Stephen Leacock. New York, Dodd,
Mead and company, 1928.

vii p., 1 1., 372 p. 19i
cm

.

Contents.—Short circuits in the social current.—Short circuits in

the open air.—Save me from my friends.—People we know.—Short cir-

cuits in education.—Short circuits by radio and cinema.—Short circuits

in international relations.—Bygone currents.—Short circuits in current
literature.—The epilogue of this book: An elegy near a city freight

yard.

© June 15, 1928 ; 2c. and aff . June 2,1 ; A 1082159 ; Dodd, Mead & co., inc.

(28-15616) 6282

Lowman, Charles Leroy, 1879-

Corrective physical education for groups, a text book of

organization, theory, and practice, by Charles Leroy Lowman
... Claire Colestock ... Hazel Cooper ... New York, A. S.

Barnes and company, 1928.

3 p. 1., v-xiv, 521 p. front., illusi 23|cm
.

Bibliography : p. 489-495.

© May 25, 1928; 2c. June 2; aff. June 20; A 1077929; A. S. Barnes & co.

(28-15590) 6283

McDowell, John, 1870-

Christian essentials; what we believe about Christianity

and why we believe it, by John McDowell ... New York,
Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1928]

184 p. 191cm .

© June 2, 1928 ; 2c. and aff. June 16 ; A 1082066 ; Fleming H. Revell co.

(28-15519) 6284

Maguire, Edward Randall.

The group-study plan; a teaching technic based on pupil

participation, by Edward Randall Maguire ... with introduc-

tion by Harry Lkryd Miller ... New York, Chicago
t
etc.

3

C. Scribner's sons ^1928]
xviii p.. 1 1., 203 p. incl. illus., forms, front., plates. 19|cm .

© June 8, 1928; 2c. and aff. June 12; A 1082028; Charles Scribner's
sons. (28-15487) 6285

Markham, Virgil.

Death in the dusk; being Alfred Bannerlee's own revision

and enlargement of his journal notes, from the evening of

October 2nd, 1925, to the breaking off, October 9th: together
with the conclusion of the narrative later supplied by him;
and the communication of April 17th, 1926, now first arranged
and edited by Virgil Markham. London, A. A. Knopf, 1928.
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Markham, Virgil—-Continued
ix, [1], 335, [It p. inch front., illns. (plan) fold. map. 19|cm .

© lc. June 14, 1928 ; A ad int. 11247 ; pubd. May 2:4 ; Alfred A. Knopf,
inc., New York. (28-16172!) 6286

Mariin Ducci, Zilia.

... Vita di ieri; libro per i ragazzi. Illustrato con ripro-

duzioni d'arte e fotografie dal vero. Anni di passione (1914-

1918) Firenze, R. Bemporad & figlio
t

c
1927]

253 p. plates. 21 cni
.

© May 17, 1927 ; lc. Sept. 24 ; A—Foreign 36869 ; R. Bemporad e f°.

(28-16130) 6287

[Martinez Ruiz, Jose] 1876-

... Old Spain, edited with introduction, notes, exercises and
vocabulary, by George Baer Funclenburg ... New York &
London, The Century co.

t

c
1928]

xix, 116 p. 19icin
. (The Century modern language series, K. Mc-

Kenzie, editor) $0.80
Author's pseud., Azorin, at head of title.

A play.

© May 7, 1928 ; 2c. and aff. May 9 ; A 1074411 ; Century co.
t© intro-

duction, notes, exercises and vocabulary] (28-12002) 6288

May, William J.

Bible character stories; biographies from Adam to Moses,

by William J. May ... with introduction by John T. Faris ...

New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company
[

c
1928]

192 p. front., plates. 19^cra
.

© June 2, 1928 ; 2c. and aff. June 16 ; A 1082061 ; Fleming H. Revell co.

(28-15516) 6289

Minor, Raleigh Colston, 1869-1923.

The law of real property (based on Minor's Institutes) by
Raleigh Colston Minor ... 2d ed., bj^ Frederick Deane Good-
win Ribble ... v. 2. Charlottesville, Va., The Michie com-
pany, 1928.

2 p. 1., [1081]-2118 p. 28cm .

© June 9, 1928 ; 2c. and aff. June 26 ; A 1082250 ; Michie co. 6290

Mort, Paul R 1894-

... The individual pupil in the management of class and
school, by Paul R. Mort . . . New York, Cincinnati [etc.] Amer-
ican book company

[

c
1928]

1 p. 1., 5-383 p. incl. illus., diagrs., forms, plates. 20icm . (American
education series, G. D. Strayer, general editor)

"Selected bibliography" at end of each chapter except chap. vn.
"Available individual instruction materials" : p. 373-376.

© June 11, 1928 ; 2c. and aff. June 13 ; A 1077744; Amer. book co.

(28-15485) 6291

Moynihan, Sir Berkeley George Andrew, hart., 1865-

Addresses on surgical subjects, by Sir Berkeley Moynihan,
bart. ... Philadelphia and London, W. B. Saunders company,
1928.

vii, 348 p. plates, diagrs. 24cm .

"References" at end of part of the chapters. . -
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Moynihan, Sir Berkeley George Andrew, hart.—Continued
Contents.—Hunter's ideals and Lister's practice.—Before and after

operation.—John B. Murphy—surgeon.—The debt of pure science to

medicine.—The relationship of radiology and surgery.—Cancer and how
to fight it. — The contributions of Leeds to surgery.— Lister as a

surgeon.—The approach to surgery.—Lister—benefactor of mankind.

—

Perforation of gastric and duodenal ulcers.—Relation of aberrant mental
states to organic disease.—Acute pancreatitis.—The gall-bladder and its

infections.

© June 11. 1928; 2c. and aff. June 16; A 1082056; W. B. Saunders co.

(28-15591) 6292

New York. Metropolitan museum of art.

... Catalogue of a loan exhibition of French Gothic tapes-

tries, May 26 to September 16. New York, 1928.

2 p. 1., vii-x, 17-25 p.', 11. 2 pi. 22cm .

At head of title : The Metropolitan museum of art.

"Of this catalogue two thousand copies have been printed, May, 1928."

Introduction signed : Joseph Breck.

© May 24, 1928 ; 2c. and aff. June 7 ; A 1074962 ; Metropolitan museum
of art, New York. (28-15405) 6293

Our wonder world ; a library of knowledge. [Vols. 2-4, 6-10]

Chicago, Boston, Geo. L. Shuman & co.
[

c1928
]

8 v. fronts, (part col.) illus., plates, ports., maps. 25^cm .

Contents.—v. 2. Invention and industry.—v. 3. The nature book.

—

v. 4. Exploration, adventure and achievement.—v. 6. Sports and pas-

times, indoors and out.—v. 7. Amateur handicraft.— v. 8. Story and his-

tory.—v. 9. The mother's home book.—-v. 10. The quiz book.

© June 4, 1928; 2c. each and affs. June 9; A 1074937-1074944; Geo. L.

Shuman & co. 6294-6301

Owen, Arthur L., ed.

[Preface, introduction, notes and vocabulary] by Arthur
L. Owen fin the book entitled] La verdad sospechosa, de Don
Juan Ruiz de Alarcon y Mendoza. Boston, New York [etc.]

D. C. Heath and company
[

c
1928]

xxx, 177 p. 19™.
© June 2, 1928; 2c. and aff. June 7 ; A 1074893 ; D. C. Heath & co.

Patterson, Frederick Beck, 1892-
6302

African adventures, by Frederick B. Patterson, with illus-

trations by the author. New York, London, G. P. Putnam's
sons, 1928^

vii, 83 p. front., plates. 26cm .

© June 11, 1928; 2c. and aff. June 12; A 1074974; F. B. Patterson, Day-
ton, O. (28-15390) 6303

Pick, Albert, Barth & company.
Hotel planning and outfitting, commercial, residential, rec-

reational
; a compilation of authoritative information on prob-

lems of hotel economics, architecture, planning, food service

engineering, furnishing and general outfitting, including nu-
merous illustrations, plans and tables of data. Chicago, New
York, The Albert Pick-Barth companies

[

c
1928]

438 p. inch illus., col. plates. 30^cm .

"Editors: C. Stanley Taylor ... Vincent R. Bliss."

© June 1, 1928; 2c. and aff. June 5: A 1074869; Albert Pick & co., Chi-
cago. (28-15686) 6304
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Pinsky, David, 1872-

Arnold Levenberg, by David Pinski, translated by Isaac

Goldberg. New York, Simon and Schuster, 1928.

3 p. 1., 3-401 p. 19|cm .

© June 15, 1928 ; 2c. and aff. June 19 ; A 1082135 ; Simon & Schuster, inc.

(28-15382) 6305

Pyott, Wilford Henry, 1890-

Eating for chemical balance ; a volume designed for a prac-

tical daily selection of food which is based upon individual

requirements, by Dr. W. H. Pyott ... Salt Lake City, Utah
[Utah printing company, 1928]

224 p. I9i-
cm

.

© Mar. 30, 1928 ; 2c. Apr. 16 ; aff. Apr. 12 ; A 1068966 ; W. H. Pyott, Salt
Lake City, Utah. (28-15588) 6306

Rector, George.

The Rector cook book, by George Rector ... world famous
recipes, specialties from noted restaurants including those

mentioned in "A cook's tour" and "The girl from Rector's"

as appeared in the Saturday evening post. Chicago, 111., Rec-

tor publishing co.
[

c1928
]

173, [15] p. front. 19|cm .

Contains blank pages for "Memorandum".
Advertising matter : p. [183-185]

© May 24, 1928 ; 2c. and aff. June 14 ; A 1082006 ; Rector pub. co.

(28-15397) 6307

Rinite, Friedrich Wilhelm Berthold, 1863-

... La science des roches, etude theorique et pratique a Posage

des etudiants en sciences naturelles, des forestiers, des in-

genieurs agronomes, constructeurs et mineurs, des architectes.

3. ed. franchise, tr. d'apres la 8.-9. ed. allemande, annotee et

augm. par Leon Bertrand ... Avec des additions en partie

extraites de la 2. ed. de 1'Etude pratique des roches par Leon
Pervinquiere. Paris, J. Lamarre, 1928.

xx, 616 p. illus., fold, pi., fold, tab., diagrs. 25cm .

At bead of title : F. Rinne.
The two previous French editions, translated and adapted from tbe

German by L. Pervinquiere, appeared in 1905 and 1912 under title

:

fitude pratique des roches.

© Jan. 30, 1928; lc. Mar. 9; A—Foreign 38033: J. Lamarre.
(28-16030) 6308

Ruiz de Alarcon y Mendoza, Juan, d. 1639.

La verdad sospechosa de Don Juan Ruiz de Alarcon y
Mendoza; edited with introduction, notes, and vocabulary, by
Arthur L. Owen ... Boston, New York

r
etc.] D. C. Heath

and company
t

c
1928]

xxx, 177 p. 19cm . (Heath's modern language series)

A play.
"Bibliographical notes" : p. xxviii-xxx.

© June 2, 1928; 2c. and aff. June 7 ; A 1074893 : D. C. Heath & co. [©
preface, introduction, notes and vocabulary] (28-15506) 6309
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Sawyer, Robert V.

Water gardens and goldfish, by Robert V. Sawyer and Ed-

win H. Perkins. New York, A. T. De La Mare company, inc.,

1928.

112 p. incl. front., illus. 194cm .

© June 12, 1928 ; 2c. and aff. June 15 ; A 1077887 ; A. T. De La Mare co.,

inc. (28^15683) 6310

Schoonhoven, George Otis, 1900?-1927.

The chaff of life [by] George O. Schoonhoven. New York,

H. Vinal, limited, 1928.

xiii, [8], 130 p., 1 1. front, (port.) 21cm .

Poems.

© May 22, 1928 ; 2c. and aff. May 28 ; A 1077500 ; Harold Vinal, ltd.

(28-15618) 6311

Schoonmaker, Frank.

Come with me through France, by Frank Schoonmaker ...

New York, R. M. McBride & company, 1928.

x, [4], 15-239 p. front., plates, maps (1 fold.) 19^cm . (His The trav-

eler's series, i)

Maps on lining-papers.

© June 11, 1928 : 2c. and aff. June 20 ; A 1077947 ; Robert M. McBride &
co. (28-15690) 6312

Schramm, Gustav Lorch.

Piedpoudre courts ; a study of the small claim litigant in the

Pittsburgh district, by Gustav L. Schramm ... Pittsburgh,

The Legal aid society, 1928.

xi, 219 p. incl. fold, tables, diagrs. 23cm .

"Select bibliography" : p. [123]-131.

© June 11,- 1928 ; 2c. and aff. June 12 ; A 1077808 ; G. L. Schramm, Pitts-

burgh. (28-15402) 6313

Shaw, Duncan Keith.

The red horse, by Duncan Keith Shaw . . . London, Selwyn
& Blount, 1928.

320 p. 21cm .

© lc. May 21, 1928 ; A ad int. 11257 ; pubd. May 10 ; Selwyn & Blount,
ltd. (28-16169) 6314

Shoemaker, Samuel Moor, 1893-

Religion that works ; sermons of practical Christian life, by
S. M. Shoemaker, jr. ... with an introduction by Albert Par-
ker Fitch ... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell
company

c

c
1928]

128 p. 19i
cm

.

© June 2, 1928 ; 2c. and aff. June 16 ; A 1082065 ; Fleming H. Revell co.
(28-15515) 6315

Smith, Charles Frost.

Notes and pictures of Boston ... photographs by the May-
nards; compiled and published by C. F. Smith. Boston,
Mass., c1928.

[40] p. illus. 31cm .
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Smith, Charles Frost—Continued
Cover-title : Notes and pictures of Boston ; historic shrines of Cam-

bridge, Lexington, Concord, Salem, Plymouth.
Contains advertising matter.
"Revised edition."

© May 29, 1928 ; 2c. and aff . June 1 ; A 1077777 ; C. F. Smith, Boston.
(28-15600) 6316

Smith, Robert Metcalf, 1886- ed.

. . . Types of world tragedy, edited by Robert Metcalf Smith
... New York, Prentice-Hall, inc., 1928.

viii p., 1 1., 667 p. 19|cm . (World drama series)
Contents. — CEdipus the king, by Sophocles, translated by E. H.

Plumptre.—Medea, by Euripides, translated into English verse by Sir
Gilbert Murray.—Phaedra, by Jean Racine, translated into English
blank verse by Robert Bruce Boswell.—Othello, the Moor of Venice,
by William Shakespeare.— The Cenci, by Percy Bysshe Shelley.

—

Ghosts, by Henrik Ibsen.— The weavers, by Gerhart Hauptmann,
translated from the German by Mary Morison.—The lower depths, by
Maxim Gorki, translated by Edwin Hopkins.
© June 1, 1928 ; 2c. and aff. June 18 ; A 1077870 ; Prentice-Hall, inc.

(28-15614) 6317

... South eastern reporter digest. [Virginia eel.] Including

cases reported in vols. 126-140 South eastern reporter, 141-

148, 149 f Virginia reports, and also ... state reports ... with

table of statutes construed ... Edited by the editorial stall

of the American digest system ... St. Paul, West pub-

lishing co., 1928.

iii, 1198, 13 p. 26cm .

© May 14, 1928 ; 2c. and aff. June 15 ; A 1082076 ; West pub. co.

6318
Stokes, F. T., comp.
Hohner improved harmonica tutor. Elementary section.

London, The Harmonica guild
E
1928]

24 p. illus., diagrs. 22cm .

Cover-title.

© lc. June 30, 1928 ; A ad int. 11371 ; pubd. June 29 ; Harmonica guild.

6319
Swanljung, Christian, 1893-

Men and monsters, by Christian Swanljung, in collabora-

tion with Lewis Stanton Palen; with a portrait and a map.
London, John Lane [1928]

xix, 315 p. incl. front, (port.) fold. map. 19|cm .

The author's experiences in Siberia during the war.
© lc. Apr. 14, 1928; A ad int. 11066; pubd. Feb. 17; Lewis Stanton

Palen, Juan Les Pins, France. (28-16112) 6320

Teter, Betty.

The tapestry, by Betty Teter. Cleveland, The Tom Thumb
press, 1928.

4 p. 1., 15 p. 19cm .

''Of this first edition there have been printed five hundred copies,
of which this is number 251."

Poems.
© June 15, 1928; 2c. June 19; aff. June 18; A 1082112; Flory & Korner,

Cleveland Heights, O. - (28-15504) 6321
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Allen, Mrs. Mary (Wood) 1841-1908.

... What a young woman ought to know, by Mrs. Mary
Wood-Allen .. Philadelphia, Pa. [etc.] The Vir publishing

company
[
°1928

]

272 p. 17i
cm

. {Lettered on cover: Self and sex series [for women
j

)

At head of title : New, up-to-date edition.

© June 7, 192S: 2c. and aff. June 12; A 1074999; Fannie Caroline Cash,
Philadelphia.

t© new matter] (28-15902) 6322

Berlitz, Maximilian Delphinus, 1852-1921.

French with or without a master; a thorough and easy

course for self-instruction or schools, by M. D. Berlitz ...

New York, Estate of M. D. Berlitz; [etc., etc.] 1928.

3 p. 1., 3-237 p. 19i
cm

.

Contents.—v. 1, pt. 1. French text.—v. 1, pt. 2. English and gram-
matical explanations.

© June 5, 1928 ; 2c. and aff. June 9 ; A 1077718 ; Estate of M. D. Berlitz,

V. Harrison-Berlitz, executor. (28-15813) 6323

Bloomfield, Leonard, 1887-

... First German book, by Leonard Bloomfield ... New
York and London, The Century co.

[

c1928
]

xiii, 397 p. front., illus., plates, port. 19icm . (The Century moderi?
language series) $1.85

© June 4, 1928; 2c. and aff. June 13; A 1077732; Century co. [© gen-
eral revision] (28-15814) 6324

Bonser, Mrs. Edna Madison (MacDonald)
... Child life and religious growth, a second primary course

for the vacation church school based on activities, by Edna M.
Bonser, prepared in co-operation with the International asso-

ciation of daily vacation Bible schools. New York, Cincinnati,

The Abingdon press
[

c1928]

380 p. front., plates. 20cm . (The Abingdon religious education texts;

D. G. Downey, general editor. Daily vacation church school series ; G. H.
Betts, editor)

Contains bibliographies.

© June 9, 1928; 2c. and aff. June 22; A 1077978; Edna M. Bonser,
Leonia, N. J. (28-15877) 6325

Brouillette, Joseph Walter.

How to teach foreign-speaking beginners to speak and to

read English, a manual for uee with the Elson hand chart and
primer, by J. Walter Brouillette ... Irving P. Foote ... Edward
Bane Robert ... and Linus P. Terrebonne ... Chicago, At-

lanta [etc.] Scott, Foresman and company
[

c
1928]

42 p. 18icm .

© June 7, 1928 ; 2c. and aff. June 11 ; A 1077717 ; Scott, Foresman & co.

(28-15815) 6326

Brown, Arthur Wellington, 1852-

The spirit of Oliver Hazard Perry and his "Men of iron"

:

their aspiration, their consecration, their inspiration. ... By
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Brown, Arthur Wellington—Continued

Arthur W. Brown. Providence, E. I., William R. Brown
company, c1928.

48 p. illus. (incl. ports.) 23cm .

On cover : The spirit of Madam Perry ; world-encircling as exempli-
fied and exercised through her two great commodore sons and their

hearts of oak on our western lake of glassy calms but wildest storms,
on the corsair-cursed central sea, and on locked lands and typhoon-
tortured waters of the Far East.

© June 7, 1928 ; 2;c. and aff . June 8 ; A 1077675 ; A. W. Brown, Provi-
dence, R. I. (28^15602) 6327

Cardon, Alice.

... Premiere annee de francais de junior high-school, par

Alice Cardon ... et Leopold Cardon ... New York and Lon-
don, The Century co.

[

c1928
]

xiii, 261 p. illus. 19i
cm

. (The Century modern language series)

$1.50

© June 12, 1928 ; 2c. and aff. June 14 ; A 1082021 ; Century co.

(28-15808) 6328

Carver, William Owen, 1868-

The self-interpretation of Jesus, by William Owen Carver

. . . New York, George H. Doran company
[

c1926
]

viii p.. 2 1., ia-181 p. 19i
cm

.

© Jan. 15, 1926; 2c. and aff. June 22, 1928; A 1077971; Sunday school
board of the Southern Baptist convention, Nashville. 6329

Case, Robert Ormond.
Riders of the Grande Koncle, by Robert Ormond Case. Gar-

den City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

4 p. 1., 373 p. 19*cm .

© May 4, 1928 ; 2,c. and aff. June 22: ; A 1077969 ; R. O. Case, Portland,
Or. (28-15625)

, 6330

Cody, Hiram Alfred.

Fighting stars, by H. A. Cody. New York, George H.
Doran company

[

c1927
]

x p., 1 1., 13-272 p. 19cm .

© May 4, 1928; 2c. and aff. June 22; A 1077972; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-15624)

, 6331

[Colver, Rachelaj

... The link of the golden horse-shoe.
t
Centralia, Wash.,

Workers of Christ society, c
1928]

160 p. 19Pm
.

At. head of title: Spirit, soul, body.
© May 12, 1928; 2c. May 24; aff. May 23; A 1077414; J. C. Auterson.

Centralia, Wash. 6332

[Cubellis, Mrs. Lucy (Binetti)] 1886-
Popular novels, by Lucille Corbey ^pseud.^

L
Los Angeles,

Wetzel publishing co.,
c
1928]

[177] p. 20cm .

Each story has special half-title and separate paging.
Contents.—Sadie, a thief's daughter. — Joan, "the false friend".—

Dangers of beauty.—The adventurer.—The Count Vurenscki.
© May 31, 1928 ; 2:c. June 20 ; aff. June 18 ; A 1077924 ; Lucy Cubellis,

Los Angeles. (28-15630) 6333
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Diehl, Walter Stuart, 1895-

Engineering aerodynamics, by Walter S. Diehl ... New
York, The Ronald press company

t

c
1928]

xi, 2SS p. plates, diagrs. 22cm . (Ronald aeronautic library, 0. de F.

Chandler, editor)

© June 19, 1928 ; 2e. June 22 ; aff. June 21 ; A 1077979 ; Ronald press co.

(28-15881) 6334

Douglas, Norman, 1868-

Old Calabria, by Norman Douglas. New York, The Mod-
ern library

[

e1928
]

viii, 440 p. 17cm . (Half-title: The modern library of the world's best

books

)

©" Jan. 25, 1928 ; 2c. Apr. 2 ; aff. Mar. 31 ; A 1074048 ; Modern library,

inc. [© introduction] 6335

Field, Albert Martin.

... Farm mechanics, a guide-book for students and farmers,

by A. M. Field ... R. W. Olson ... V. E. Nylin ... New York,

London, The Century co. ^1928]
xxvi, 385 p. incl. front., illus., diagrs. 22icm . (The Century voca-

tional series, ed. by C. A. Prosser) $2.50

"References" at end of some of the chapters.

© June 7, 1928 ; 2:c. and aff. June 13 ; A 1077735 ; Century co.

(28-15682) 6336

Flynn, Vincent Stephen, 1902-

The norm of morality ... by Rev. Vincent Stephen Flynn
... Washington, D. C, The Catholic university

(

of America,
1928.

3 p. 1., 144 p., 1 1. 23cm .

' Thesis (s. t. d.)—Catholic university of America, 1928.
Vita.
Bibliography : p. 129-133.

© June 12, 1928; 2c. and aff. June 15; A 1077821 ; V. S. Flynn, Washing-
ton. (28-16047) 6337

Haanel, Charles Francis, 1866-

A book about you, by Charles F. Haanel ... NeAv York,
N. Y., The Master key institute

[

c1928
]

iii, 284 p. 18cm .

Lettered on cover: How to develop personal magnetism.
Published in 1927 under title: You.
"Fifth printing, January, 1928."

© June 15, 1928; 2c. and aff. June 22; A 1077980; C. F. Haanel, New
York. (28-15803) 6338

Hallock, Grace Taber, 1893-

A tale of soap and water, the historical progress of cleanli-

ness, written & illustrated by Grace T. Hallock. New York,
Cleanliness institute, 1928.

96 p. illus. 18Jcm .

"Books" : p. 94-96.

© June 10, 1928; 2c. and aff. June 19; A 1082113; Cleanliness institute.
(28-15885) 6339
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Ham, John W.
Good news for all men, by Evangelist John W. Ham ... in-

troduction by Louie D. Newton ... Garden City, N. Y., Dou-
bleday, Doran & company, inc., 1928.

vii p., 1 1., 221 p. 19i
cm

.

© Mar. 2, 1928 ; 2c. and aff. June 22 ; A 1077973 ; Baptist Sunday school
board, Nashville. (28-15878) 6340

Hard, William, 1878

Who's Hoover? By William Hard ... New York, Dodd,
Mead and company, 1928.

ix p., 1 1., 274 p. front. 19*cm .

© June 15, 1928 ; 2c. and aff. June 21 ; A 1082160 ; Dodd, Mead & co„ inc.

(28-15872) 6341

Holmes, Fenwicke Lindsay, 1883-

This immortal life, b}^ Fenwicke L. Holmes. New York,

R. M. McBricle & company, 1928.

viii p., 1 L, 21 p. front, (port.) 25cm .

© June 11, 1928; 2ic. and aff. June 20; A 1077948; F. L. Holmes, New
York. (28-15802) 6342

Hyland, Francis Edward, 1901-

... Excommunication, its nature, historical development and
effects ... by Francis Edward Hyland ... Washington, D. C,
Catholic university of America, 1928.

1 p. 1., [V]-viii, 181 p. 22^cm . (Catholic university of America. Canon
law studies, no. 49)

Thesis (d. c. l. )—Catholic university of America, 1928.

Vita. »

Bibliography : p. 168-175.

© June 9, 1928 ; 2c. and aff. June 12 ; A 1082004 ; F. E. Hyland. Phila-

delphia. (28-15876) 6343 *

Jobe, John Jefferson.

The gospel of health ; a naturopathic health book, by J. J.

Jobe ... how to get well and keep well without the use of drugs

and patent nostrums. Binghamton, N. Y., The King's pub-

lisher, c1928.

6 p. 1.. 231 p. front. (2 port.) illus. 22|cm .

Advertising matter : p. 230-231.

© Mav 20. 1928; 2c. and aff. June 4; A 1077585; J. J. Jobe, Binghamton,
N. Y. (28-15889) 6344

Kremer, Nicholas J.

Electrons of inspiration ; radio talks delivered over WGES,
Chicago, by Rev. Nicholas J. Kremer (Father Nick) v. 1.

Techny, 111., Mission press, S. V. D., 1928.

5 p. I, [7]-192 p. front, (port.) 19cm .

© June 1, 1928 ; 2c. and aff. June 21 ; A 1082142 : Society of the Divine
Word, Techny, 111. (28-15880) 6345

Larsen, Hanna Astrup, ed.

Sweden's best stories, an introduction to Swedish fiction,

translations by Charles Wharton Stork; a selection of short
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Larsen, Hanna Astrup—Continued

stories by Topelius, Strindberg, Ahlgren, Geijerstam, Heiden-

stam, Levertin, Lagerlof, Hallstrom, Molin, Soderberg, Bo
Bergman, Engstrom, Nordstrom, Elgstrom, Siwertz, Siilen,

edited by Hanna Astrup Larsen. New York, The American-

Scandinavian foundation; W. W. Norton & company, inc.

L

c
1928]

xxiii, 365 p. front, (port.) 19cm . (Half-title: Scandinavian classics,

vol. xxx

)

© May 23. 1928 ; 2c. June 19 ; aff . June 2.0 ; A 1077918 ; American-Scan-
dinavian foundation. (28-15631) 6346

Leigh, Blanche Winfield.

History of the United daughters of the confederacy and the

Florida division, by Mrs. Townes Randolph Leigh, v. 1.

Gainesville. Flu. [1927]

1 p. 1., 34, 58 numb. 1. 27cm . [Mimeographed]

© Oct. 19, 1927 ; 2c. June 4, 1928; aff. June 15 ; A 1077822; B. W. Leigh,

/. e. Mrs, Townes Randolph Leigh, Gainesville, Fla. 6347

Little, Charles Edgar, 1865-

... Second Latin lessons, by Charles Edgar Little ... and

Carrie Ambrose Parsons ... New York state ed. by Alvah T.

Otis ... Boston, New York
t
etc.] D. C. Heath and company

[

e
1928]

xvi, 685 p. front., illus., maps (part double) 19cm . (The Heath Latin

series

)

© June 9, 1928 ; 2c. June 15 ; aff. June 20 ; A1077950 ; D. C. Heath & co.

(28-15897) 6348

Loyd, Samuel, 1873-

Sam Loycl and his puzzles; an autobiographical review.

New York, N. Y., Newark, N. J., Barse & co. [1928]

3 p. Li 122 p. illus. 22±cm .

© Mav 31, 1928 ; 2c. and aff. June 1 ; A 1074818 ; Barse & c6*.

(28-16039) 6349

Ludwig, Emil, 1881-

... The Son of man, the story of Jesus, translated from the

German by Eden and Cedar Paul, with fifteen illustrations

after Rembrandt. New York, Boni & Liveright, 1928.

xiv, [1] p., 1 1., 19-315 p. front., plates. 23cm .

"The German original of this work, published by Ernst Rowohlt
verlag, Berlin, 1928, is entitled Der Menschensohn, geschichte eines
propheten."

© June 20, 1928 ; 2c. June 6; aff. June 26; A 1082256 ; Boni & Liverisrht,

inc. (28-16050) 6350

March, Joseph Moncure.
The wild party, by Joseph Moncure March; with illustra-

tions by Reginald Marsh. Chicago, P. Covici, 1928.

viii, [1], 113, r
l] p. front., illus. 24cm .

"This first edition ... is published for subscribers only and is limited
to seven hundred fifty numbered copies, of which this is no. 9."

In verse.

© Mar.' 10, 1928 : 2c. and aff. June 7 ; A 1074920 ; Pascal Covici, pub-
lisher, inc. (28-15287) 6351
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Maxwell, Marjorie.

... The story of books up through the ages, by Marjorie Max-
well, with pictures by Max Schwartz. New York and London,
Harper & brothers, 1928.

4 p. 1., 79 p. col. front., illus. 19i
cm

. (City and country series)
Bibliography : p. 75.

© June 15, 1928 ; 2c. June 15 ; aff . June 18 ; A 1077834 ; Harper & bros.
(28-16052) 6352

Melendy, Mrs. Mary (Reis) 1841-

Modern eugenics for men and women; a complete medical
guide to a thorough understanding of the principles of health

and sex relations, by Mary R. Melendy ... and M. Henry
Frank ... New York, N. Y., Preferred publications, inc.,

^1928]
1 p. 1., 542 p. illus. 23cm .

"Authorities consulted" : p. [5]-6.

Blank pages for "Personal home remedies" (341-|348i)
© June 4, 1928 ; 2ic. June 22: ; aff. June 20 ; A 1077960 ; Preferred publica-

tions, inc. (28-15887) 6353

Mitchison, Mrs. Naomi (Haldane) 1897-

... Black Sparta; Greek stories. New York, Harcourt,

Brace and company ^1928]
320 p. 20c,n

.

At head of title : Naomi Mitchisou.

© June 8, 1928 : 2c. June 22: ; aff. June 21 ; A 1077959 ; Harcourt, Brace
& co., inc. (28-15627) 6354

Morse, Mary Elizabeth, 1878-

Bacteriolog}7 for nurses, by Mary Elizabeth Morse ... and
Martin Frobisher, jr. ... 3d ed. Philadelphia and London,

W. B. Saunders company, 1928.

1 p. 1., 5-304 p. front. (5 port.) illus., col. plates, diagrs. 21cm .

Published" 1919 under title : First lessons in bacteriology for nurses.

© June 4, 1928 ; 2c. June 9 ; aff. June 11 ; A 1077683 ; W. B. Saunders co.

(28-16033) 6355

National society for the study of education.

Twenty-seventh yearbook ... Nature and nurture ...

Edited by Guy Montrose Whipple ... Bloomington, 111., Pub-
lic school publishing company, 1928.

2 v. tables, diagrs. 23cm .

Contents.—pt. 1. Their influence upon intelligence.—pt. 2. Their in-

fluence upon achievement.
© Dec. 27, 1927, Feb. 6, 1928 ; 2c. each June 4 ; affs. June 20; A 1082226,

1082227 ; Guy Montrose Whipple, secretary, Danvers, Mass.
6356, 6357

Nordgren, Julius Vincent, 1895-

Problems that confront young people ; a series of discussions

for Bible classes and young people's societies, by J. V. Nord-
gren ... Rock Island, 111., Augustana book concern

[

c1928
]

120, [8] p. 19cm .

Blank pages for "Notes" ([8] at end)
© June 2, 1928; 2:c. June 6; aff. June 13; A 1077785; J. V. Nordsrren,

Rock Island, 111. (28^15804) 6358
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[O'Brien, Florence Roma Muir Wilson] 1891-

The life and private history of Emily Jane Bronte, by

Komer Wilson [pseud. ^ with ten illustrations. New York,

A. and C. Boni, 1028.

xii. [I, p.. 2 1., 292 p. front., plates, ports., facsim. 2.*Ucm .

© May 20. 1928: 2c. May 26; aff. June 6; A 107762S ; Albert & Charles

Boni, inc. (28-15812) 6359

Paskman, Dailey.

"Gentlemen, be seated!" A parade of the old-time min-

strels, by Dailey Paskman and Sigmund Spaeth, with a fore-

word by Daniel Frohman; profusely illustrated from old

prints and photographs and with complete music for voice and

piano. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company,

inc., 1928.

xvii p., 1 1., 247 p. front., illus., plates, ports. 28cm .

© Apr. 20, 1928 : 2c. and aff. June 22 ; A 1077975 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-15892) 6360

Schlauch, Margaret, tr.

Medieval narrative, a book of translations, by Margaret
Schlauch ... New York, Prentice-Hall, inc., 1928.

yiii, 456 p. 191cm .

Contents.— Icelandic sagas.—Chansons de geste.— The Tristan leg-

end.—The legend of the Holy Grail.—The Nibelung cycle.- -The tale of

Troy.—The legend of Alexander the Great.—Pious tales and miracle
stories.—Saints' lives.—Fabliaux.

© June 13. 1928 ; 2c. and aff. June 18 ; A 1077871 ; Prentice-Hall. inc.

(28-15615) 6361

Scott, Walter Dill, 1869-

Tnfluencing men in business; the ps}7chology of argument
•and suggestion, by Walter Dill Scott ... rev. and enl. by Delton
T. Howard ... 3d ed. New York, The Eonald press company
[1928]

vii, 172 p. illus., plates, diagr. 22cm .

© June 16. 1928 ; 2c. June 21 ; aff. June 18 ; A 1082148 ; Ronald press co.

(28-15905) 6362

Sears, Fred Coleman, 1866-

Fruit-growing projects, by Fred C. Sears ... New York,
The Macmillan company, 1928.

xxiii. 383 p. incl. front., illus. 20cm . [Macmillan agricultural project
series]

"Reference key" : p. xv-xvi.

© June 19. 1928; 2c. and aff. June 20; A 1077945; Macmillan co.
(28-15681) 6363

Sears, Frederick Edmund, 1871-

Answer book. Essentials of physics, by Frederick E. Sears
... Boston, F. M. Ambrose company

[

c
1928]

1 p. 1., 6 p. mm
.

© June 20, 1928 ; 2c. and aff. June 23 : A 1083001 ; F. M. Ambrose co
6364
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Shannon, Fred Albert, 1893-

The organization and administration of the Union army,
1861-1865, by Fred Albert Shannon ... Cleveland, The
Arthur H. Clark company, 1928.

2 v. fronts, (port., v. 2) plates. 25cm .

Bibliography : v. 2, p. [285]-294.

© June 18. 1928 : 2c. each and aff. June 19 ; A 1082137 ; Arthur H. Clark
co. (28-15871) 6365

Sheridan, Bernard M.
... Speaking and writing English, by Bernard M. Sheridan

... Clare Kleiser ... and Anna I. Mathews ... bk. 4. Revised

and adopted by the California state board of education.

Sacramento, California state printing office, 1928.

xiii, [3], 384 p. col. front., illus, 19i
cm

. (Sheridan language series)
Lettered on coyer : California state series.

© June 16, 1928; 2c. and aff. June 18; A 1077881; Benj. H. Sanborn &
co. (28-15810) 6366

Somerndike, John Mason, comp.

... Teachers' manual of week day Bible lessons, compiled by
John M. Somerndike, with Walter Albion Squires ...

t
3d

year] Philadelphia, Presbyterian board of Christian educa-

tion, 1928.

234 p. illus, (music) 18J
cm

.

© June 11, 1928 ; 2c. and aff. June 12 ; A 1082001 ; Presbyterian board
of Christian education. 6367

... South eastern reporter digest. [North Carolina ed.] In-

cluding cases reported in vols. 126-140 South eastern re-

porter, 189-194 North Carolina reports, and also ... state

reports ... with table of statutes construed ... Edited by
the editorial staff of the American digest system ... St.

Paul, West publishing co., 1928.

iii. 1198, 18 p. 2;6cm .

© May 15, 1928 ; lc. and aff. June 15 ; lc. June 16 ; A 1082081 ; West pub.
co. 6368

Stall, Sylvanus, 1847-1915.

... What a young man ought to know, by Sylvanus Stall

... thoroughly revised and rewritten. Philadelphia, Pa.
t
etc.]

The Vir publishing company
t

c
1928]

3 p. 1., 5-170 p 17-i
cm

. {Lettered on cover: Self and sex series [for

men])
At head of title ; New, up-to-date edition.

© June 7, 1928 ; 2c. and aff. June 12 ; A 1074998 ; Fannie Caroline Cash,
Philadelphia. (28-15901) 6369

Stevens, William Coit, 1853-

Eevelation, the crown-jewel of Biblical prophecy ... by

W. C. Stevens. Harrisburg, Pa., New York, N. Y., The
Christian alliance publishing company

t

c
1928]

2 v. 19J
cm

.

Contents.—I. Pre-Eevelation prophecy.—n. The book of Revelation.

© June 1, 1928; 2c. each June 21; aff. June 20; A 1082162, 1082163;
Christian alliance pub. co. (28-15610) 6370, 6371
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Adams, Elizabeth Starbuck, 1873-

Teacher's manual for typewriting units, by Elizabeth Star-

buck Adams. New York, Chicago [etc.] The Gregg publish-

ing company
t

c
1928]

iii, 35 p. mcm
.

© June 13, 192S : 2c. June 20 ; aff. June 18 ; A 1077925 ; Gregg pub. co.

(2S-15386) 6372

American automobile association. Foreign department.

Motoring abroad. Washington, D. C, American automo-

bile association, Foreign department [1928]

cover-title, 160 p. ill us. (incl. double map) 23cm .

"Travel bibliography": p. 56-63.

© Mar. 29, 1928: 2c. and aff. May S; A 1$77164 ; American automobile

assn., Washington. (28-12959) 6373

Andresen, Christian.

Seemann sein . . . roman von Christian Andresen. Ham-
burg, Kohler & Kriiger, 1928.

484 p. 19*cm .

© Nov. 12, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37903; Kohler & Kriiger.

(28-16413) 6374

Ashton-Wolfe, H.
Cases from my crime-book. no. 15. The murders in the

darkened room.
(In Strand magazine, June, 1928)

© lc. July 20, 1928; A ad int. 11429 1

;
pubd. May 25; Christy & Moore,

ltd., London. 6375

The secret history of immortal crimes. The man in the

iron mask.
(In Pearson's magazine, July, 1928)

© lc. July 16, 1928 ; A ad int. 11413 ; pubd. July 1 ; Christy & Moore,
ltd., London. 6376

True stories of immortal crimes. The true story of the

Count of Monte Cristo.

(In Pearson's magazine, June, 1928)
© lc. July 16, 1928 ; A ad int. 11414 ;

pubd. June 1 ; Christy & Moore,
ltd., London. 6377

Baker, Willard F.

The boy ranchers in Death Valley ; or, Diamond X and the

poison mystery, by Willard F. Baker ... New York, Cupples
& Leon company

[

c1928
]

2 p. 1., 210 p. front. 19|cm . (His Boy ranchers series)

© Apr. 16. 1928; 2c. and aff. June 23; A 10822rl3; Cupples & Leon co.

(28-15788) 6378

Bardas, Willy, 1887-1924.

Zur psychologie der klaviertechnik, aus dem nachlass von
Willy Bardas, mit einem geleitwort von professor Artur
Schnabel. Berlin, Werk-verlag, 1927.

98 p. illus. (music) 20cm . [Schriften zur musik. ii]

© Oct. 1, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37830 ; Werk-verlag
(28-16504) 6379
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Beck, Lily Moresby Adams.
The great romantic, by E. Barrington

{
pseud. Instalment

i]

( In Woman's journal magazine, May, 1928)
© lc. June 9, 1928 ; A ad int. 11221 ; pubd. Apr. 15 ; L. M. A. Beck, Vic-

toria, B. C, Canada.

Berkeley, Reginald Cheyne, 1890-

Dawn, a biographical novel of Edith Cavell, by Captain

Reginald Berkeley, m. p. New York, J. H. Sears & company,
inc.

[

c1928
]

xxxviii p., 1 1., 246 p. 20cm .

© June 9, 192:8 ; 2:c. June 9 ; aff. June 21 ; A 1082141 ; J. H. Sears & co.,

inc. (28-15629) 6381

Bindloss, Harold, 1866-

Halford's adventure, by Harold Bindloss. London and
Melbourne, Ward, Lock & co., limited, 1928.

319 p. I9cm .

© lc. June 21. 1928; A ad int. 11272 ; pubd. June 14 ; Frederick A. Stokes
co., New York. (28-16291) 6382

Bodenheim, Maxwell, 1893-

Georgie May, by Maxwell Bodenheim. New York, Boni &
Liveright, 1928.

272 p. 19icm .

"Second printing, June, 1928."

© June 1, 1928 ; 2c. June 18 ; aff. June 8 ; A 1082223 ; Boni & Liveright,

inc. (28-15790) 6383

t
Bonin, Frau Anna (von Zanthier) von

D
1856-

Gipfelsturme, roman von Hans Werder [pseud.^ Berlin,

O. Janke [°1927]

2 p. 1., 7-411, [1] p. I9cm .

© Nov. 23, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37841 ; Otto Janke,
(28-16417) 6384

[Borchardt, Georg Hermann] 1871-

s Tranen um Modesta Zamboni, roman von Georg Hermann
[pseuds Stuttgart [etc.] Deutsche verlags-anstalt, 1928.

264, r
l] p. 20cm .

© Oct. 26. 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37921 ; Deutsche verlags-
anstalt. (28-16486) 6385

Boucher, Arthur, 1847-

. . . L'art de vaincre aux deux poles de l'histoire : sa loi eter-

nelle. Homere, Sparte et Athenes, Alexandre, Napoleon, la

grande guerre. Avec 6 croquis. Nancy, Paris [etc.] Berger-
Levrault, 1928.

xiv, 390 p., 1 1. illus. (plans) 23cm .

© Feb. 1, 1928; lc. Apr. 9; A- -Foreign 37754; A. Boucher, Boulogne-
sur-Seine, France. (28-16190) 6386

Bowen, Marjorie, pseud.

The Countess Fanny, a Cornish sea piece (1856) by Marjorie
Bowen. London, Hoclder and Stoughton

t

c
1928]
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Bowen, Marjorie, pseud.—Continued
312 p. l<Hcm

.

© lc. June 23, 1028: A ad int. 11298; pubd. Apr. 27; Gabrielle Margaret
Long, Rolvenden, Kent, England. (28-16498) 6387

Brown, Jacob Tileston.

The deacon problem solved, by Rev. Jacob Tileston Brown
... an experimental study, observation and suggestions on the

deaconship, by himself, and many of the very best ministers

and scholars of the denomination, both colored and white.

Nashville, Tenn., Sunday school publishing board
t

c
1928j

3 p. I., 9-158 p. 19icm .

© June 1, 1928: 2c. and aff. June 22 ; A 1082180; J. T. Brown, Nashville.
(28-15879) 6388

Bullett, Gerald William, 1894-

The world in bud, tales by Gerald Bullett. London, W.
Heinemann ltd. [1928]

5 p. 1., 281 p. 19cm .

Contents.—The orchard.—The mousetrap.—The grasshopper.—Next
stop Baker street.—The affair at Featherharapton.—The mirror.—The
chess player.—The puritan.—The world in bud.

© lc. June 16. 1928: A ad int. 11309; pubd. Apr. 19; G. W. Bullett, Oxon,
England. (28-16292) 6389

Burnet, Etienne.

The Saviour's gate, by Etienne Burnet, translated by Mar-
garet Sinclair. London, Hodder and Stoughton

[

c
1928]

319 p. 19cm .

© lc. June 23, 1928 ; A ad int. 11301 ; pubd. Apr. 26 ; Margaret Sinclair.

London. (28-16715) 6390

Butts, Mary, 1891-

Armed with madness, by Mary Butts. London, Wishart &
company, 1928.

4 p. 1., 224, [1] p. 194cm .

© lc. June 22, 1928 ; A ad int. 11289 ; pubd. Apr. 27 ; M. Butts, Paris.
(28-16497) 6391

Chadwick, Lester.

Baseball Joe, pitching wizard ; or, Triumphs off and on the

diamond, by Lester Chadwick ... New York, Cupples & Leon
company

t

c
1928]

2 p. 1., 210 p. front. 19.itm
. (Hid Baseball Joe series)

© Apr. 16, 1928; 2c. and aff. June 23; A 108.22:14; Cupples & Leon co.

(28-15787) 6392

Chamberlain, Sir Austen, 1863-

Peace in our time ; addresses on Europe and the Empire, by
the Right Hon. Sir Austen Chamberlain ... London, P. Al-

lan & co. ltd. [1928]

x p., 1 1., 308 p. front, (port.) 221cm .

© lc. June 22, 1928; A ad int. 11291 ; pubd. Apr. 26; Philip Allan & co.,

ltd. (28-16566) 6393

Cimbal, Walter Julius Otto, 1877-

Die neurosen des kindesalters, mit besonderer berucksichti-

gung von lernschwache und schwererziehbarkeit, von dr. W.
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Cimbal, Walter Julius Otto—Continued

Cimbal ... Mit 24 abbildungen im text. Berlin, Wien, Ur-

ban & Schwarzenberg, 1927.

xix, 509 p. illus., diagrs. 22£cm .

"Literaturverzeichnis" : p. [491]^94.

© Mar. 31, 1927 ; lc. Mar. 14, 1928 ; A—Foreign 38109 ; Urban & Schwar-
zenberg. (28-16184) 6394

Clapp, John Mantle, 1870-

How to talk ; meeting the situations of personal and business

life and of public address, by John Mantle Clapp . . . and Edwin
A. Kane ... New York, The Ronald press company

[

c
1928]

yiii, 647 p. 22cm .

Bibliographical foot-notes.

© June 20, 1928 ; 2c. and aff . June 23 ; A 1083015 ; Ronald press co.

(2,8-15891) 6395

Clark, Frederick Le Gros, 1892-

Apparition, by F. Le Gros Clark . . . London, A. A. Knopf,
1928.

361 p. 19icm .

© lc. June 4, 1928; A ad int. 11174 ;
pubd. May 19; F. L. Clark, London.

(28-16713) 6396

Cowing, George Cecil.

So this is Paris, and London, too, by George Cecil Cowing.
Chicago, 111., E. J. Flynn

[
°1928

]

1 p. 1., 5-70 p. 15cm .

© May 29, 1928 ; 2c. June 15 ; aff. June 16 ; A 1082060 ; G. C. Cowing,
Pasadena.

c© new text matter
j (28^15606) 6397

Dean, Elizabeth Lippincott.

Dolly Madison, the nation's hostess, by Elizabeth Lippin-

cott Dean; illustrated from photographs. Boston, Lothrop,

Lee & Shepard co. ^1928]
250 p. front., plates, ports. 22icm .

Illustrated lining-papers.

© Apr. 16, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 19 ; A 1069828 ; Lothrop, Lee & Shep-
ard co. (28-11087) 6398

Dearden, Harold, 1882-

Medicine & duty, a war diary, by Harold Dearden ... Lon-
don, W. Heinemann limited

t
1928]

2 p. 1., xi, 234 p. illus. 19icm .

© lc. June 23, 1928; A ad int. 11302; pubd. Apr. 26; H. Dearden, Lon-
don. (28-16777)

*

6399

Deutsches anekdotenbuch ; eine sammlung von kurzgeschich-

ten aus vier jahrhunderten, hrsg. vom Kunstwart durch
Hermann Rinn und Paul Alverdes. Munchen, G. D. W.
Callwey [1927]

315 p. 21cm .

© Nov. 28, 1927 : lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37926 ; Georg D. W. Call-
wey. (28-16469) 6400

Drury, John.
Chicago in seven days, by John Drury . . . with five sectional

maps. New York, R. M. McBride & company, 1928.
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Drury, John—Continued
225 p. incl. front., illus. (plans) 18£cra

.

© June 11, 1928; 2ft. and aff. June 20: A 1077946; Robert M. McBride
& co. (28-20449) 6401

Duffield, Anne.
Predestined. [Instalment 1]

{In Home magazine, June, 1928)

© lc, July 16. 1928 ; A ad int. 11412 ; pubd. May 17 ; A. Duffield, London.
6402

Emerson, Alice B.

Bett}T Gordon on the campus ; or, The secret of the trunk

room, by Alice B. Emerson ... New York, Cupples & Leon
company

c

c1928
3

2 p. 1., 208 p. front. 19*cm . (Her Betty Gordon series)

© Apr. 16, 1928 ; 2c. and aff. June 23 ; A 1082219 ; Cupples & Leon co.

(28-15793) 6403

Ruth Fielding at Cameron hall; or, A mysterious disap-

pearance, by Alice B. Emerson ... New York, Cupples & Leon
company

t

c
1928]

2 p. 1., 210 p. front. 19icm
. (Her Ruth Fielding series)

© Apr. 16, 1928 ; 2c. and aff. June 23 ; A 1082222: ; Cupples & Leon co.

(28-15791) 6404

Fairfield, Otho Pearre.

The Italian renaissance in art, a study in appreciation [by
T

Otho Pearre Fairfield ... New York, The Macmillan com-
pany, 1928.

xiv, 487 p. incl. front., illus. 22£cm .

© May 15, 1928 ; 2c. and aff. May 16 ; A 1074544 ; Macmillan co.

(28-13070) 6405

Ferguson, John Alexander, 1873-

The man in the dark ; an Ealing mystery, by John Ferguson
... London, John Lane [1928]

4 p. l., 329 p. 19* cra
.

© lc. June 21, 1928 ; A ad int. 11273 ; pubd. May 18 ; Dodcl, Mead & co.,

inc., New York. (28-16712) 6406

Fletcher, Joseph Smith, 1863-

The golden spur, by J. S. Fletcher ... New York, L. Mac-
Veagh, The Dial press, 1928.

343 p. mcm
.

© Mar. 26, 1928; 2c. and aff. Apr. 30; A 1074245; Dial press, inc.

(28-11530) 6407

Forgue, fimile.

Precis de pathologie externe, par E. Forgue ... 8. ed. rev.

et considerablement augm. ... Paris, G. Doin & c
le

, 1928.

2 v. illus. (incl. ports., part col.) plates (part col.) 21cm . (Half-
title: Collection Testut ; nouvelle bibliotheque de l'etudiant en mede-
cine, pub. sous la direction du professeur F. Lagrange)
"Ouvrage couronne' par l'Academie de medecine (prix Godardl903)"
© July 30, 1927 ; lc. each Feb. 24, 1928 ; A—Foreign 37668 ; Gaston Doin
& cie. (28-16181) 6408
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[Frick, Wilhelnij 1874-

Die spanische reise, ein neuer schelmenroman und ein hal-

ber, von Wilhelm Schussen ^pseud.j 1. und 2. aufl. Stutt-

gart, A. Bonz & comp., 1927.

300 p. 18cm .

© Oct. 28, 192:7; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37902; Adolf Bonz &
comp. (28-16416) 6409

Garis, Howard Roger, 1873-

The Curlytops growing up; or, Winter sports and summer
pleasures, by Howard R. Garis ... illustrated by Julia Greene.

New York, Cupples & Leon company
[

c1928
]

vi, 248 p. incl. front, plates. 19i
cm

. (His Curlytop series)

© Apr. 16, 1928 ; 2c. and aff. June 23 ; A 1082215 ; Cupples & Leon co.

(28-15794) 6410

Gautier, Emile Felix, 1864-

. . . L'islamisation de l'Afrique du Nord. Les siecles obscurs

du Maghreb. Avec 12 illustrations hors texte et 16 figures

dans le texte. Paris, Payot, 1927.

2 p. 1., [7.J-432 p. illus. (incl. maps) vm pi. 22i
cm

. (Bibliotheque
historique)

At head of title: E. F. Gautier.
"Bibliographie des ouvrages cites" : p. [419]-423.

© Nov. 10, 1927 ; lc. Dec. 30 ; A—Foreign 36756 ; Payot.
(28-16399) 6411

Gerard, Louise.

Love's magic, by Louise Gerard . . . New York, The Macau-
lay company

[

c
1928]

319 p. 19i
cm

.

"Published in England under the title 'The dancing boy'."

© Mar. 5, 1928 ; 2c. Mar. 16 ; aff. May 1 ; A 1069890 ; L. Gerard, London.
(28-11053) 6412

Greene, Amy Blanche.

... The present crisis in our relations with Mexico, by Amy
Blanche Greene; with an introduction by Bishop Francis J.

McConnell. New York, George H. Doran company
[

c
1927]

iv p., 1 1., 7-59, [2] p. 19-|cm . (Christianity and world problems:
no. 13)

Bibliography : r2] p. at end.

© Apr. 21, 1927 ; 2c. and aff. June 29, 1928 ; A 1083106 ; George H. Doran
co. (28-28144) 6413

tGreig, John Young Thomson
1
1891-

Lothian Cameron fty^ John Carruthers ipseud.^ London,

J. Cape [1928]

351 p. 20cm .

© lc. June 22, 1928 ; A ad int. 11288 ; pubcl. Apr. 27 ; J. Y. T. Greig, New-
castle-on-Tyne, England. (28-16496) 6414

Groc, Leon, 1882-

The bus that vanished, by Leon Groc, translated by Law-
rence Morris. New York, The Macaulay company

[

c1928
]
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Groc, Leon—Continued
vi p.. 1 1., 9-2S2 p. 194cm .

© May 24, 1928; 2c. June 8; aff. June 20; A 1082225; Macaulay oo.

(28^15795) 6415

Guedalla, Philip.

Emily Tennyson. (Bonnet and shawl. 4)

(In Good housekeeping magazine, July, 1928)

© lc. July 5, 1928: A ad int. 11427 ; pubd. June 25 ; P. Guedalla, London.
6416

Gwynn, Stephen Lucius, 1864-

... Ireland, its places of beauty, entertainment, sport, and

historic association, by Stephen Gwynn. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

x, 324 p. col. front., plates. mcm
. (The Kitbag travel books)

© Apr. 20, 1928 ; 2c. and aff. June 9 ; A 1074945 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-26450) 6417

Hamilton, Lord Ernest William, 1858-

... The four tragedies of Memworth. London, V. Gollancz

limited, 1928.

318, [1] p. 19cm .

At head of title : Lord Ernest Hamilton.
© lc. June 23, 1928 ; A ad int. 11300 ;

pubd. Apr. 27 ; Lord E. W. Hamil-
ton, London. (28-16290) 6418

Hamsun, Knut, 1859-

... Landstreicher, roman. 1. bis 20. tausend. Munchen, A.
Langen, 1928.

494 p., 1 1. 20icm .

"Berechtigte fibertragung von J. Sandmeier und S. Angermann."
© Dec. 5, 1927 ; lc. Mar. 14, 1928 ; A—Foreign 38100 ; Albert Langen.

(28-16415) 6419

t
Hannay, James Owen]
A royal marriage, by George A. Birmingham ^pseud.-] chap.

4 (contd.)-T (contd.) [Conclusion. 6 instalments]

(In London Daily news and Westminster gazette)
© lc. each July 16, 1928 ; A ad int. 11415 ; pubd. June 8, 9, 11-14 : Bobbs-

Merrill co., Indianapolis. - 6420

The Happy mag. v. 13, no. 75. Aug., 1928.

© lc. July 14, 1928 ; A ad int. 11405 ; pubd. July 7 ; George Newnes, ltd.,

London. 6421

Herm, Heinrich.

Damon Meer, roman von Heinrich Herm. Berlin, G. Grote,

1927.

3 p. 1., 324 p. 19cm . (Half-title: Grote'sche sammlung von werken
zeitgenossischer schriftsteller. bd. 168)
© Oct. 8, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37905 ; G. Grote'sche ver-

lagsbuchhandlung. (28-16425) 6422

Hertwig, Richard, 1850-

Abstammungslehre und neuere biologie, von dr. Richard
Hertwig ... Mit 60 figuren im text und 2 farbi^en tafeln.

Jena, G. Fischer, 1927.
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Hertwig, Richard—Continued
3 p. 1., 271, [1] p. illus., ii col. pl„ diagrs. 26cm .

© Sept. 12, 1927; lc. Jan. 5, 1928; A—Foreign 36974; Gustav Fischer.

(28-16387) 6423

Hoffman, Herman B 1881-

An epic of the great Northwest; or, The triumph of love,

by H. B. Hoffman. New York, G. Dobsevage, 1928.

36 p. 20£cm .

Published in 1923 under title : The triumph of love.

© Apr. 5, 1928 ; 2c. and aff . Apr. 16 ; A 1068918 ; H. B. Hoffman, Flush-
ing, N. Y. [© rewritten prefacej (28-10652) 6424

Jegerlehner, Johann, 1871-

... Gunters Schweizerreise. Koln, H. Schaffstein
[

c
1927]

211, [1] p. front., plates. 20i
cm

.

At head of title ; Johannes Jegerlehner.

© Oct. 15, 1927; lc. Mar. 2,, 1928; A—Foreign 37819; Hermann Schaff-

stein. (28-1642:6) 6425

Knittel, John.
Into the abyss, by John Knittel ... Garden City, N. Y.,

Doubleclay, Doran & company, inc., 1928.

3 p. 1., 446 p. 19-J
cm

.

© May 14, 1928; 2c. and aff. June 25; A 1083017; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-15789) 6426

Laughlin, Clara Elizabeth, 1873-

So you're going to Italy ! And to Switzerland and the Ty-
rol ! And if I were going with you, these are the things I'd

invite you to do, by Clara E. Laughlin ... 2d ed., extensively

rev. Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1928.

xxviii p., 2 1., t
3]-409 p. front., plates. 17cm .

Maps on lining-papers.

© June 15, 1928; 2c. and aff. June 18; A 1077830; C. E. Laughlin, Chi-
cago. (28-15500) 6427

Lipps, Hans, 1889-

Untersuchungen zur phanomenologie der erkenntnis, von
Hans Lipps ... 1. t. Das ding unci seine eigenschaften. Bonn,
F. Cohen, 1927.

107 p. 231cm .

© Oct. 1, 192:7; lc. Mar. 2 1928; A—Foreign 37980; Friedrich Cohen.
(28-16381) 6428

Lockhart, John Gilbert.

East all the way
t
by] J. G. Lockhart. London, E. Benn

limited [1928]

317, t
l] p. 19cra

.

© lc. June 23, 1928 ; A ad int. 11297 ; pubd. June 22, ; D. Appleton & co.,

New York. (28-16280) 6429

London opinion, v. 97, no. 1267. July 14, 1928.

© lc. July 14, 1928 ; A ad int. 11407
;
pubd. July 6 ; George Newnes, ltd.,

London. 6430
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Ludwig, Emil, 1881-

Tom und Sylvester, ein quartett, von Emil Ludwig. Berlin,

E. Rowohlt, 1928.

227, [3] p. 19i x ll£cm .

In verse.

© Nov. 10. 192,7; Be. Mar. 14, 1928; A—Foreign 38079; Ernst Rowohlt
verlag k. g. a. a. (28-16423) ,

6431

Mackail, Denis George.

Tales from Greenery street, by Denis Mackail. London,

W. Heinemann ltd. [1928]

4 p. 1., 400 p. 19^cm .

© lc. June 18, 1928; A 11310; pubd. May 17; D. G. Mackail, Lon-
don. (2&-16288) 6432

Macmillan, Norman.
The art of flying, by Captain Norman Macmillan . . . with a

foreword by Air Vice-Marshal Sir Sefton Brancker ... Lon-

don, Duckworth [1928]

159 p. illus., 24 pi., diagrs. 19cm .

© lc. .lime 22. 1928; A ad int. 11287; pubd. Apr. 26; N. Macmillan, Iver,

Bucks. England. (28-16502) 6433

Manly, Harold Phillips, 1887-

Drake's radio cyclopedia; a complete and non-technical

reference work easy to read and easy to use, covering over

1,500 subjects, arranged alphabetically, including instructions

for building, operating and testing receivers, power units and
radio-phone equipment, arranged for use by set builders and
designers; service and repair men; dealers and salesmen; ex-

perimenters and students ; set owners and operators, by Harold
P. Manly ... with 1000 illustrations, circuit diagrams, con-

structional layouts and graphic curves, all made especially

for this book." Chicago, F. J. Drake & co.
[
°1928

]

[918] p. illus., diagrs. 23cm .

"Second edition."

© June 1, 1928; 2c. June 9; aff. June 8; A 1077669; Frederick J. Drake
& co. (28-14688) 6434

Milanesi, Guido, 1872-

... Asterie. Nuova ed., ampiamente riveduta. Milano, Casa
editrice Ceschina, 1928.

2 p. 1., t
7]-270 p., 1 1. 20cm .

Contents.—II faro di Kerdonis.—Un pranzo.—A Bengasi (La Giu-
liana )—A Derna.—La piccola Schichau. — L'attimo.— Palombari.—La
fola1:a.

© May 1, 1928; lc. May 16; A—Foreign 37934; Casa editrice Ceschina.
(28-16424) 6435

Mills, Arthur Hobart, 1887-

White snake, by Arthur Mills. London, Hutchinson & co.,

ltd.
[

c1928
]
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Mills, Arthur Hobart—Continued
288 p. 19|cm .

© lc. May 31, 1928; A acl int. 11242; pubd. Apr. 3; Arthur Frederick
Hobart Mills, London. (28-16494) 6436

Molo, Walter, ritter von, 1880-

... Die legende vom Herrn. Miinchen, A. Langen, 1927.
319, [1] p. 19cm .

"Erstes bis fiinftes tausend."
© Oct. 3, 192,7 ; lc. Mar. 2i, 1928 ; A—Foreign 37919 ; Albert Langen.

(2:8-16418) 6437

Montgomery, Katherine W.
Volley ball for women, by Katherine W. Montgomery ...

introduction by Henry Stoddard Curtis ... New York, A. S.

Barnes and company, 1928.

2 p. 1., iii-xiv, 89, [1] p. plates, diagrs. 19i
cm

. {Half-title: Athletics
for women

)

© May 14, 1928 ; 2c. June 2; aff. June 20; A 1077931 ; A. S. Barnes & co.

(28-15560) 6438

[Mortier, Mme. Aurelie (de Faucamberge)] 1882-

... L'art d'aimer ... Paris, A. Fayard et c
le

t
1927]

3 p. 1., [5]-363, [1] p. 19cm .

Author's pseud., Aurel, at head of title.

© June 10, 1927 ; lc. July 15 ; A—Foreign 352,59 ; Artheme Fayard & cie.

(28-9547) 6439

Nelson, H. B., inc.

Wisconsin tax service, v. 1, 3. Milwaukee, H. B. Nelson,

inc.
c

c1928]

2 v. forms. 25cm .

Loose-leaf.
Title from cover.

Vol. 1 is the 5th edition, revised and enlarged, of The Wisconsin in-

come tax law, interpretations, rulings and court decisions, by Henry B.
Nelson.
© Jan. 30, 1928 ; 2c. each and aff. Feb. 17 ; A 1068860 ; Henry B. Nelson,

Wauwatosa, Wis. (28-10281) 6440'

New York. Metropolitan museum of art.

. . . The daily life of the Greeks and Romans as illustrated in

the classical collections, by Helen McClees, ph. d. New York

t
The Gilliss press

3
1928.

xvii, 135, [1] p. illus. 22cm .

At head of title: The Metropolitan museum of art.

"Fourth edition, with corrections, two thousand copies, May,
MCMXXVIII."
© June 1, 1928; 2c. and aff. June 18; A 1077855; Metropolitan museum

of art, New York. (28-15691) 6441

Niles, Mrs. Blair.

Condemmed to Devil's Island : the biography of an unknown
convict, by Blair Niles, illustrated by Beth Krebs Morris.

New York, Harcourt, Brace and compan}^ ^1928]
xiv, 376 p. inch front., illus., plates. 21cm .

© May 3, 1928 ; 2c. and aff. May 24 ; A 1077423 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-13481) 6442
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Orczy, Emmuska, baroness, 1805-

"Skin o' my Tooth"; his memoirs, by his confidential clerk;

compiled and edited by the Baroness Orczy. . London, Hodder
and Stoughton limited

t
1928]

307 p. 19^cm .

© lc. June 9, 192S; A ad int. 112.71; pubcl. May 3; Emmuska Barstow,
i. e. Mrs. Montague Barstow, Baroness Orczy, Monte Carlo, Monaco.
(28-16495) 6443

Panzer, Henry, 1867-

A teacher's manual of physical education; general gymnas-
tics for bo}T

s, by Henry Panzer ... with one hundred and forty-

one illustrations. New York, A. S. Barnes and company, 1928.

xvii, 237 p. illus. 24cm .

© June 2, 1928; 2c. June 9 ; aft. June 2,0; A 1077928 ; A. S. Barnes & co.

(28-15559) 6444

Paulsen, Rudolf, 1883-

... Aufruf an den engel.
f
2. aufl.] Leipzig, H. Haessel,

1927.

225 p. 18cm .

© Nov. 26, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37953 : H. Haessel, verlag.

(28-16312) 6445

Priestley, John Boynton, 1894-

Apes and angels; a book of essays, by J. B. Priestley. Lon-
don, Methuen & co., ltd.

t
1928]

viii, 231, [i] pi mcm
.

© lc. June 23, 1928; A ad int. 11299; pubd. Apr. 26; J. B. Priestley,

Oxon, England. (28-16642) 6446

Puccini, Giacomo, 1858-1924.

... Epistolario, a cura di Giuseppe Adami. Milano, A. Mon-
dadori, 1928.

4 p. 1„ [ll]-304 p., 2 1. 2 port. (incl. col. front.) fold, facsims. (incl.

music) 23cm .

© Jan. 10, 1928 ; lc. May 8 ; A—Foreign 38073 ; Casa editrice A. Monda-
dori. (28-16503) 6447

Saunders, Mrs. Margaret Baillie, 1873-

Herself, m. p., by Margaret Baillie-Saunders. London,
Hutchinson & co., ltd.

[

c1928
]

288 p. 19i
cm

.

© lc. June 22, 1928; A ad int. 11274; pubd. Apr. 26; M. Baillie-Saunders.
London. (28-16714) 6448

Schickele, Rene, 1883-

Blick auf die Vogesen, roman. Munchen, K. Woltf
r

c1927
3

3 p. 1., [3]-507, [1] p. 19cm . (Added t.-p.: Das erbe am Rbein
f
von

Rene Schickele] 2. roman)
Sequel to Maria Capponi. The 1st edition of Maria Capponi was

published under title: Ein erbe am Rhein.
"1.-10. tausend."

© Nov. 14. 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37923 ; Kurt Wolff verlag
a.-g. (28-16487) 6449
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Sikelianos, Angelo.

The Delphic word ... the dedication, by Angelo Sikelianos,

translated by Alma Reed. New York, H. Vinal, ltd.
t

c
1928]

5 p. 1., 3-53 p. 21cm .

"Works of Angelo Sikelianos" : verso of 4th prelim, leaf.

© May 12, 1928 ; 2c. May 2,8 ; aff. June 19 ; A 1077501 ; Alma Reed, New
York. (28-15039) 6450

Skotte, Mary.
... Ingers ungdom.

t
K0benhavn] S. Hasselbalch [1926]

227 p. 22|cm .

Preceded by Lille Inger. Sequel : Inger Ksergaard.

© Nov. 17, 1926; lc. Mar. 15, 1928; A—Foreign 37210; Steen Hassel-
balch. (28-16314) 6451

Snell, Roy Judson, 1878-

Eskimo Island and Penguin land, by Roy J. Snell, illus-

trated by Cobb X. Shinn. Chicago, A. Whitman & company

[

c1928]

4 p. 1., 7-128 p., [5]-128 p. incl. front., illus. (part col.) 21cm . [Just
right books]

Each part issued separately in 1924.

Contents.—bk. 1. The Northland bird life.—bk. 2. The strangeland
bird life.

© June 18, 1928 ; 2;c. and aff. June 22 ; A 1077956 ; Albert Whitman & co.

(28-15619) 6452

Speyer, Wilhelm, 1887-

... Der kampf der tertia, erzahlung. Berlin, E. Rowohlt,

1927.

236, [1] p. 19cm .

© Dec. 27, 1927 ; lc. Mar. 14, 1928 ; A—Foreign 38077 ; Ernst Rowohlt
verlag k. g. a. a. (28-16419) 6453

Stafford, George Thomas.
Preventive and corrective physical education, by George T.

Stafford ... New York, A. S. Barnes and company, 1928.

xix, 328 p. front., illus. 23*cm .

"Collateral reading" at end of each chapter.

© May 25, 1928 ; 2c. June 2 ; aff. June 20 ; A 1077930 ; A. S. Barnes & co.

(28-15592) 6454

Sudermann, Hermann, 1857-

Die frau des Steffen Tromholt, roman von Hermann Suder-

mann. Stuttgart und Berlin, Cotta, 1927.

651, [1] p. 20cm .

"1.-20. tausend."

© Nov. 2, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37912 ; J. G. Ootta'sche
buchhandlung nachf . (28-16420) 6455

Tobey, James AIner, 1894-

A manual of tuberculosis legislation, by James A. Tobey ...

New York, National tuberculosis association, 1928.

86 p. 23i
cm

. (On cover: [National tuberculosis association] Tech-
nical series no. 8)

© June 9, 1928 ; 2c. June 19 ; aff. June 16 ; A 1077937 ; National tubercu-

losis assn. (28-15886) 6456
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Tolstoi, Lev Nikolaevich, graf, 1828-1910.

The Cossacks, a throbbing romance of love and adventure,

based on the motion picture story, by Lyof N. Tolstoi. Now
York, Jacobsen-Hodgkinson-corporation

t

c
1928]

1 p. I., 5-127 p. 20C*C

© June 1, 1928; 2c. June 16; aft". June 15 ; A 1077961 ; Jaeobsen-Hodgkin-
son corporation. (28-15792) 6457

Treat, Payson Jackson, 1879-

The Far East : a political and diplomatic history, by Payson
J. Treat ... New York and London, Harper & brothers, 1928.

xi, 549, [1] p. fold, front., maps. 22cm . [Harper's historical ser.iesi

"Bibliographical notes" : p. 519-529.

© June 15, 1928 ; 2c. June 15 ; aff. June 18 ; A 1077839 ; Harper & bros.

(28-15605) 6458

U. S. Forest service. Forest products laboratory, Madison.

Chemistry of the sulphite process, by R. N. Miller and AY. H.
Swanson, M. W. Bray, T. M. Andrews, R. Soderquist, W. H.
Monsson of the United States forest products laborator}', Mad-
ison, Wisconsin ... New York, N. Y., Pub. for the Technical

association of the pulp and paper industry by the Lockwood
trade journal company

f

c
1928]

166 p. illus., diagrs. 23£cm .

© June 4, 1928 ; 2c. and aff. June 13 ; A 1077748 ; Technical assn. of the
pulp and the paper industry, New York. (28-15396) 6459

University travel association.

Photographs of the first university world cruise ; Walter C.

Harris ... cruise photographer; University travel association

... S. S. Ryndam, September 18, 1926 to May 2, 1927 ... [New
York, C192T]

3 p. 1., 202 p. of illus. 28£ x 361cm .

Half-title : Pioneer university world cruise.

© Aug. 16, 1927 ; 2c. June 20, 1928 : aff. May 31 ; A 1077942 ; University
travel assn. inc., New York. (28-15561) 6460

Villard, Oswald Garrison, 1872-

... Prophets true and false. New York, London, A. A.
Knopf, 1928.

6 p. 1., t3]-355, [1] p. 21£cm .

"These studies in character are the fruits of thirty-one years of close
journalistic observation of men and women in the political and social
life of the United States."—Foreword.

© June 15, 1928 ; 2c. and aff. June 18 ; A 1077849 : Alfred A. Knopf, inc.
(28-15599 ) 6461

Wachter, Karl von, 1859-

Krieg und geist; das mistrauen in den geist als ursache un-
seres militarischen versagens zu beginn des weltkrieges, von
Karl von Wachter ... Munchen und Berlin, K. Oldenbourg,
1927.
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Wachter, Karl von—Continued
139 p. 23cm .

© Oct. 27, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37864 ; R. Oldenbourg.
(28-16400) 6462

Waite, William Henry, 1873-

Modern dahlia culture, by W. H. Waite ... illustrated from
photographs by the author. New York, N. Y., The A. T.

De La Mare company, inc., 1928.

132 p. incl. illus., plates, col. plates. 19^cra
. t

The "Little book" series]

"Second edition, revised and enlarged."
First published 1925 under title : A little book of modern dahlia cul-

ture.

© Apr. 6, 1928 ; 2c. June 11 ; aff . Apr. 10 ; A 1074966 ; A. T. De La Mare
co., inc. (28-15391) 6463

Walden, Arthur Treadwell.

A dog-puncher on the Yukon, by Arthur Treadwell Walden,
with an introduction by Walter Collins O'Kane ... Boston

and New York, Houghton Mifflin company, 1928.

xviii p., 1 1., 289 p. front., plates. 22cm .

Maps on lining-papers.

© June 15, 1928 ; 2c. and aff. June 18 ; A 1077831 ; A. T. Walden, Wona-
lancet, N. H. (28-15596) 6464

Walsh, J M.
The crimes of Cleopatra's needle, by J. M. Walsh ... Lon-

don, J. Hamilton, ltd. [1928]

288 p. 19cm . [The Sundial mystery library]

© lc. June 11, 1928 ; A ad int. 11235 ;
pubd. May 29 ; John Hamilton, ltd.

(28-16045) 6465

Watzlik, Hans, 1879-

... Der wilde Eisengrein; ein geriicht aus den Lusenwaldern.

Keichenberg, Gebriider Stiepel, ges. m. b. h.
[

c1927
]

149 p. illus. 19cm .

© Dec. 3, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37917 ; Gebriider Stiepel,

ges. m. b. h. (28-16422) 6466

Wells, Herbert George, 1866-

... The open conspiracy; blue prints for a world revolution.

London, Y. Gollancz ltd., 1928.

156 p. 19cm .

At head of title : H. G. Wells.

© lc. May 21, 1928 ; A ad int. 11096 ;
pubd. May 18 ; Doubleday, Doran

& co., inc., Garden City, N. Y. (28-15903) 6467

Werner, Morris Robert, 1897-

Tammany hall, by M. R. Werner ... Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

xxi p., 3 1., 586 p. front., illus., plates, ports. 24cm .

Bibliography: p. [565]-573.

© Apr. 20, 1928; 2c. and aff. May 31; A 1074908; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-12901) 6468
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Westergaard, A Chr.

... Regimentets dreng. Illustreret af Axel Mathiesen.

[
K0benhavn

]
S. Hasselbalch, 1926.

144 p. illus. 20cm .

© Sept. 18, 1926; 1c. Jan. 4, 1928; A—Foreign 36828; A. Chr. Wester-

gaard, c/o Hasselbalch, Copenhagen. (28-14694) 6469

Weston, Harold.

The bride's progress; a luncheon hour comedy, by Harold

Weston. London, Duckworth [1928]

2 p. 1., 9-285 p. 19£cm .

© lc. June 22, 1928; A ad int. 11275; pubd. Apr. 26; William Morrow
& co., inc., New York. (28-16716) 6470

Wiese, Kurt, illus.

[Colored and black and white illustrations] by K. Wiese

t
in the book entitled] Pinocchio, by C. Collodi [pseud.^ trans-

lated from the Italian by M. A. Murray. New York, T. Nel-

son and sons, 1928.

2 p. 1., 239, t
l] P- col. front., illus., col. plates. 21cm .

Illustrated lining-papers.

© June 16, 1928; 2c. and aff. June 19; A 1082116; Thomas Nelson &
sons. 6471

Wilbur, James Benjamin.
Ira Allen, founder of Vermont, 1751-1814, by James Ben-

jamin Wilbur ... Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1928.

2 v. fronts, (v. 1, col.) plates, ports., map, facsims. 24i
cm

.

Bibliography : v. 2, p. [527]-531.

© June 15, 1928 ; 2c. each and aff. June 18 : A 1077832 ; J. B. Wilbur,
Manchester, N. H. (28-15601) 6472

Wilder, Mrs. Louise (Beebe)
Pleasures and problems of a rock garden, by Louise Bebe

Wilder, with an introduction by Richardson Wright ; illustra-

tions from photographs by Harry G. Heaty. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

xii p., 1 1., 294 p., 1 1. front., 96 pi. on 48 1. 2Sicm .

"Books of interest to the rock gardener" : p. 277-283.

© Apr. 27, 1928 ; 2c. and aff. June 7 ; A 1074909 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-15389) 6473

[Wilson, John] 1785-1854.

Christopher North and the Noctes Ambrosianae, b}^ Carrie

Thompson Lowell. Boston, J. W. Luce & company
c

c
1928]

5 p. 1., 238 p. 21i
cm

.

"Scenes from the Noctes Ambrosianae" : p. 89-231.

© June 20, 1928; 2c. and aff. June 25 ; A 1083040; John W. Luce & co.

(28-15893) 6474

Wittig, Josef, 1879-

Der unglaubige und andere geschichten vom reiche Gottes
und cler welt, von Joseph Wittig. Gotha, L. Klotz, 1928.
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Wittig, Josef—Continued
4 p. 1., 319, [1] p. front. 20£cm .

"Erstes bis sechstes tausend."
"Der gesamtausgabe drittes buch."

© Jan. 1, 1928; lc. Mar. 14; A—Foreign 38118; Leopold Klotz verlag.

(28-16414) 6475

Wood, Benjamin.
L'art mysterieux du violon [par

3
Benjamin Wood. Paris,

M. Senart, c1927.

117, [1] p. illus., diagrs. 27i
cm

.

Includes music.
"Traduction de M r Pierre Rouillard."

© Dec. 20, 1927; lc. Dec. 25; A—Foreign 37713; Benjamin Wood.
Paris. (28-7621) 6476

Wright, Charles Baker, 1859-

The making of note-books, by Charles B. Wright ... Mid-
dlebury, Vt., The Middlebury college press, 1928.

5 p. l.,
E
9]-100 p., l l. 20cm .

"Six hundred copies have been printed under direction of Carl Puriug-
ton Rollins by the Yale university press in May 1928."

© June 15, 1928 ; 2c, and aff. June 18 ; A 1077854 ; C. B. Wright, Middle-
bury, Vt. (28-15800) 6477

Yeats, William Butler, 1865-

The tower, b}^ W. B. Yeats. London, Macmillan and co.,

ltd., 1928.

vi, 110 p. 19Pm
.

Poems.

© lc. Apr. 11, 1928 ; A ad int. 10891 ;
pubd. Feb. 14 ; Macmillan co., New

York. (28-10730) 6478

Young, Francis Brett, 1884-

The key of life
t
bV] Francis Brett Young. New York, A. A.

Knopf, 1928.

4 p. 1., 3-279, [2] p. 19i
cm

.

© Apr. 13, 1928; 2c. Apr. 18; aff. Apr. 17; A 1068992; F. B. Young, Casa
Fraiti, Anacapri, Italy. (28-10624) 6479

Young, Stark, 1881-

The torches flare, by Stark Young. New York, C. Scrib-

ner's sons, 1928.

4 p. 1„ 381 p. 19|cm .

© Apr. 27, 1928; 2c. May 5; aff. May 4; A 1077087; Charles Scribner's
sons. (28-12078) 6480

Young women's Christian associations.

Guide book for senior high school Girl reserves, prepared
by the Girl reserve department, National board, Y. W. C. A.
New York, The Womans press ^1928]

240 p. front., illus., pi. 20icm .

© Apr. 28, 1928; 2c. May 4; aff. May 9; A 1074430; Natl, board of the
Young womens Christian assn. of the U. S. of America, New York.
(28-12536) 6481
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Adolph, Lucien.

. . . Les societes devant le fisc. Paris, Payot, 1928.

3 p. I., [9] 380 p., 1 1. 25icm . {On cover: Biblioth&que technique)

At head of title: Lucien Adolph ... Roger Goubeau ...

© Dec. 15, 192TT; lc. Feb. 10, 1928; A—Foreign 37421; Payot.

(2S-16727) 6482

Akeley, Mrs. Delia J (Denning)

"J. T., jr.
r

; the biography of an African monkey, by Delia

J. Akeley; illustrated with photographs taken by Carl and
Delia Akeley. New York, The Macmillan company, 1928.

6 p. 1„ 252 p. front., illus. 20|cm .

Illustrated lining-papers.

© June 10. L928; 2c. and ail". June 20; A 1077944; Macmillan co.

(28-16034) 6483

Ales, Adhemar d', 1861-

... Bapteme et confirmation, par Adhemar d'Ales ...
t
PariS]

Blond & Gay [1928]

192 p. 19cm . (Bibliotheque catholique des sciences religieuses)

"Ce petit livre presente la substance d'un enseignemenl donn6
plusieurs fois a l'lnstitut catholique de Paris. Nous l'avons exiraite
d'un volume plus considerable [Prima lineanienta tractatus dogma tici de
baptismo et confirmationej redigc en latin ad usum scholarum.''—Aver-
tissement.

© Jan. 25, 1928 ; lc. Mar. 1 ; A—Foreign 37991 ; Blond & Gay.
(28-16773) 6484

Bacon, Gaspar Griswold.

The Constitution of the United States in some of i(s fun-

damental aspects, by Gaspar G. Bacon ... Cambridge, Har-
vard university press, 1928.

xv, [1] p., 2 L 3-201 p. 20cm . {Half-title: The Bacon lectureship
at Boston university. 1st ser. : 1928)
© June 5, 1928; 2;c. June 8; aff. June 25; A 1083030; President and fel-

lows of Harvard college, Cambridge, Mass. (28-16145) 6485

Bagley, Mrs. Caroline.

My trip through Egypt and the Holy Land, by Caroline

Bagley. New York, The Grafton press '[1928]

223 p. front, (map) plates, ports. 21cm .

© June 11, 1928 ; 2c. June 20; aff. June 19; A 1077917 ; C. Baglev, Brook-
lyn, N. Y. (2,8-16113) 6486

Bailey, Carolyn Sherwin, 1875-

Sixty games and pastimes for all occasions, by Carolyn Sher-
win Bailey; illustrated by Cobb X. Shinn, with cover draw-
ing by Milo Winter. Chicago, A. Whitman St company ,°1928

1

1 p. 1.. 126, [5]-127 p. incl. col. front., illus. (part col.) 21 cm .
r
A just

right book]
In 2 parts; each part also published separately in 1923-24.
Contents.—pt. 1. Bailey's in and out-door playgames.—pt. 2. All the

year playgames.
© June 18, 1928; 2c. and aff. June 22; A 1077958; Albert Whitman & co

(28-16040) 6487

Barnhill, John Finch, 1865-

The nose, throat and ear, by John F. Barnhill ... with 452
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Barnhill, John Finch—Continued
illustrations, 4 of which are in color. New York, London,

D. Appleton and company, 1928.

xxxvii, 604 p. illus., col. plates. 25cm .

© June 22, 1928 ; 2c and aff. June 2:6 ; A 1082251 ; D. Appleton & co,

(28-16180) 6488

Barton, May Hollis.

Little Miss Sunshine ; or, The old bachelor's ward, by May
Hollis Barton . . . New York, Cupples & Leon company

t

c
1928]

2 p. 1., 206 p. front. 19|cm .

© Apr. 16, 1928 ; 2c. and aff. June 23 ; A 1082212 ; Cupples & Leon co.

(28-16179) 6489

Two girls and a mystery; or, The old house in the glen, by
Mav Hollis Barton ... New York, Cupples & Leon company

2 p. 1., 204 p. front. 19|cm . (Her Books for girls)

© Apr. 16, 1928: 2c. and aff. June 23 ; A 1082221 ; Cupples & Leon co.

(28-16178) 6490

Bates, Frank Greene, 1868-

State government, by Frank G. Bates ... and Oliver P. Field

... New York and London, Harper & brothers, 1928.

vii p., 2 1., 584 p. fold, diagr. 22cra
.

"First edition."

"References" at end of most of tlie chapters.

© June 22, 1928 ; 2c. June 23 ; aff. June 26 ; A 1082259 ; Harper & bros.
(28-16294) 6491

Baum, Paull Franklin, ed.

... [Introduction and notes] by Paull Franklin Baum [in the

book entitled] The house of life, a sonnet-sequence by Dante
Gabriel Rossetti ... Cambridge, Harvard university press,

1928.

xiv, 242 p. front, (port.) 20cm .

© June 10, 1928 ; 2C. June 22 ; aff. June 25 ; A 1083028 ; President and fel-

lows of Harvard college, Cambridge, Mass. 6492

Benoist, Charles, 1861-

... Les lois de la politique francaise. Paris, A. Fayard & c
le

[
°1928

]

319 p. 19cm .

© Feb. 1, 1928; lc. Mar. 23; A—Foreign 38227; Artheme Fayard & cie.

(28-16793) 6493

Benz, Richard.

Die stunde der deutschen musik. Von Richard Benz. n.

Jena, E. Diederichs, 1927.

2 p. 1., iv p., 1 1., 525, [1] p. 25cm .

© May 31, 1927; lc. Apr. 23, 1928; A—Foreign 38655; Eugen Diederichs
verlag. 6494

Bergkamp, Joseph Urban, 1900-

Dom Jean Mabillon and the Benedictine historical school
of Saint-Maur ... by Joseph LTrban Bergkamp ... Washing-
ton, D, C., The Catholic university of America, 1928.
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Bergkamp, Joseph Urban—Continued
vii, 123 p. 23cn\

Thesis (ra. d.)—Catholic university of America, 1928.

Vital
"Works consulted" : p. 116-119.

© June 13, 1028: 2c. and aff. June 18; A 1077895; J. U. Bergkamp.
Washington. (28-16048) 6495

Beyle, Marie Henri, 1783-1842.

... Armance, translated from the French by C. K. Scott

Moncrieff. New York, Boni & Liveright, 1928.

282 p. 19i
cm

. (Half-title: The works of Stendhal)
At head of title : Marie-Henri Beyle <de Stendahl>

© June 20. 1928 ; 2c. June 23 ; aff. June 26 ; A 1082255 ; Boni & Liverighc,

inc. (28-16170) 6496

Borger, Robert Lacey.

Analytic geometry, by R. L. Borger ... 1st ed. New York
[etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1928.

xii, 334 p. diagrs. 19cra
. $2.50

© June 22, 1928 ; 2c. June 25 ; aff. June 26 ; A 1082346 ; McGraw-Hill
book co., inc. (28-16081) 6497

Brewer, Grover Cleveland, 1884-

Christ crucified; a book of sermons, together with a lecture

on evolution, delivered in the First Baptist church auditorium,

Fort Worth, Texas, September 18th-October 2nd, 1927, by

G. C. Brewer ... Cincinnati, O., Christian leader corpora-

tion, 1928.

295, [1] p. 19icm .

© June 20. 1928 ; 2c. and aff. June 25 ; A 1083043 ; G. C. Brewer, Sher-
man, Tex. (28-16051) 6498

California. District courts of appeal.

Reports of cases determined ... from January 24, 1927, to

March 19, 1927. Randolph V. Whiting, reporter. Henry F.

Wrigley, William F. Traverso, Seth E. Tracy, assistant re-

porters, v. 81. San Francisco, Bancroft-Whitnev companv,
1928.

xxxii, 911 p. 23cm .

© June 20, 1928 ; 2c. June 28 ; aff. June 26 ; A 1082293 ; Bancroft-Whit-
ney co. 6499

Carco, Francis, 1886-

... L'amour venal. Paris, A. Michel
t
192T]

255, [1] p. 19s*.

© Nov. 15, 1927 ; lc. Dec. 30 ; A—Foreign 36763 ; Albin Michel.
(28-16572) 6500

Carmichael, Virginia.

Porches and portals of old Fredericksburg, Virginia
r
by]

Virginia Carmichael. Richmond, Va., Old Dominion press,

1928.

46 p., 1 1. illus. 23icm .

© June 4, 1928; 2c. and aff. June 18; A 1077856; V. Carmichael, Fred-
ericksburg, Va. (28-16057) 6501

Cavanaugh, Francis Patrick, 1900-

Immigration restriction at work today; a study of the ad-

963
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Cavanaugh, Francis Patrick—-Continued
ministration of immigration restriction by the United States,

by Francis P. Cavanaugh ... Washington, D. C, 1928.

2 p. 1., vii-viii, 116 p., 1 1. 23cm .

Thesis (ph. d.)—Catholic university of America, 192S.

Vita.
Bibliography: p. 110-116.

© June 6, 1928 ; 2c. and aff. June 7 ; A 1074925 ; F. P. Cavanaugh, Brook-
land, D. C. (28-15797) 6502

Chappell, Clovis Gillham.

Christ and the new woman, by Clovis G. Chappell. Nash-

ville, Tenn., Cokesbury press, 1928.

117 p. 19cm . [S. R. Belk lectureship, Wesleyan college, Macon, Ga.,

1927]

© May 16, 1928 ; 2c and aff. June 18 ; A 1077933 ; Lamar & Whitmore,
Nashville. (28-16144) 6503

Child, Leslie.

Dream-forest, afternoon of a faun and a flower, by Leslie

Child. Portland, Me., The Mosher press, 1928.

5 p. 1., 3-40 p. 16cm .

Poems.
"Of this book two hundred copies have been printed on Aurelian

paper and the type distributed."

© Apr. 25, 1928 : 2c. and aff. June 4 ; A 1082041 ; Anna L. Mosher, Port-
land, Me. (28-16124) 6504

Chittenden, Russell Henry, 1856-

History of the Sheffield scientific school of Yale university,

1846-1922, by Russell H. Chittenden ... New Haven, Yale
universitjr press; London, H. Milford, Oxford university

press, 1928.

2 v. fronts., plates (1 double) ports. 25cm .

Paged continuously.

© June 15, 1928 ; 2c. each June 25 ; aff. June 22 ; A 1083019 ; Yale univ.
press. (28-16109) 6505

Collings, Ellsworth, 1887-

... Project teaching in elementary schools, by Ellsworth
Collings ... New York & London, The Century co. ^1928]

xvii. 571 p. incl. diagrs., forms. 21cm . (The Century education se-

ries) $3.00
"Projects, school equipment, school libraries, and programs are illus-

trated abundantly."—Introd.
"Further discussion" at end of each chapter.

© June 18, 1928 ; 2c. June 21 ; aff. June 22 ; A 1082201 ; Century co.

(28-16106) 6506

Cooper, Mabel Lee.

Seven psychological portraits; a handbook for parents and
teachers, by Mabel Lee Cooper ... Milwaukee, Wis., More-
house publishing co. ; London, A. R. Mowbray & co.

[

c1928
]

xii, 181, [1] p. 19cm .

"In this little book we will study briefly the first two dozen years
of life."—Introd.

© June 18, 1928; 2c. and aff. June 22; A 1077965 ; Morehouse pub. co.
(28-16142) 6507
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Doane, Franklin Clyde, 1890-

... From South street to Albany; Alfred E. Smith, by
F. Clyde Doane. New York, The Riverside press

[

c1928
1

3 p. 1., 9-97, [1] p. illus. llcm . (Good will ambassadors )

© June 19. 1928; 2c. and aff. June 21 ; A 1082165 ; Riverside press.

(28-16217) 6508

Dunan, Renee.
. . . Je l'ai echappe belle ! Paris, A. Delpeuch, 1927.

186 p., 2 1. 18icm .

© Nov. 25. 1927 ; lc. Dec. 30 ; A—Foreign 36780 ; Renee Dunan, Paris.
(28-16573) 6509

Eaton, Jeanette.

... The story of light, by Jeanette Eaton, with pictures by
Max Schwartz. New York and London, Harper & brothers,

*1928.

3 p. 1., 79 p. col. front., illus. 19^ cin
. (City and country series)

Bibliography : p. 74-75.

© June 15, 1928 ; 2c. June 15 ; aff . June 18 ; A 1077836 ; Harper & bros.

(28-16135) 6510

... Encyklopadie der mathematischen'wissenschaften, mit ein-

schluss ihrer anwendungen. Hrsg. im auftrage der Akade-
mien der wissenschaften zu Berlin, Gottingen, Heidelberg,

Leipzig, Munchen und Wien, sowie unter mitwirkung
zahlreicher fachgenossen. bd. in, 3, hft. 7. Leipzig, B. G.

Teubner, 1927.

cover-title, xv, [1], t
73]-206 p. 26i

cm
.

© Nov. 15, 1927 ; lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38489 ; B. G. Teubner.
6511

Ernst, Frank Arthur, 1892-

... Fixation of atmospheric nitrogen, by Frank A. Ernst ...

New York, D. Van Nostrand company
t

c
1928]

ix, 154 p. incl. front., illus., diagrs. 23cm . (Industrial chemical mon-
ographs) $2.50

Bibliography : p. 138-150.

© June 12, 1928 ; 2c. June 21 ; aff. June 23 ; A 1082235 ; D. Van Nostrand
co., inc. (28-16195) 6512

Evans, Ernestine.

... The story of the harbor, by Ernestine Evans, with pic-

tures by Louis Lozowick. New York and London, Harper &
brothers, 1928.

3 p. 1., 60 p. col. front., illus. 191cm . (City and country series)

Maps on lining-papers.

Bibliography: p. 55.

© June 15, 1928 ; 2c. and aff. June 18 ; A 1077833 ; Harper & bros.

(28-16136) ' 6513

Fleming, L Florence.

A romance that linked heaven to earth ; a short story : Love
in the humble cottage, by L. Florence Fleming. [Washing-
ton, D. C, Press of Judd & Detweiler, inc.,

c1928
]
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Fleming, L Florence—Continued
142 p. port. 18i

cm
.

© June 26, 1928 ; 2;c. and aff. June 26 ; A 1082284 ; L. F. Fleming, Los
Angeles. (28-16161) 6514

Forrester, Glenn Clifford, 1895-

The falls of Niagara, by Glenn C. Forrester. New York,
D. Van JNfostrand company, inc.

t

c
1928]

xiii p., 1 1., 155 p. front., illus. (inel. maps) plates, fold. tab. 23cm .

$2.50
The geological story of Niagara.
"Reading references" : p. 155.

© June 19. 1928 ; 2c. June 21 ; aff. June 23 ; A 1082234 ; D. Van Nostrand
co., inc. (28-16220) 6515

[France, Anatole] 1844-1924.

... Itineraire de Paris a Buenos-Ayres. Paris, G. Cres et c
ie

,

1927.

3 p. 1.. 336 p., 1 1. 19|cm .

"II a ere tire de cet ouvrage : ... miile exemplaires sur velin tcinte du
Marais, constituant l'edition originate, numerates 201 a 1.200 ... 52 [!']"

At head of title : Jean-Jacques Brousson.
"M. Brousson has now completed his portrait of Anatole France; the

man, with this 'Itineraire de Paris a Buenos-Ayres', which is presented
in English as 'Anatole France abroad'."—Introd. of the author's Anatole
France abroad.
© Nov. 28, 1927 ; lc. Jan. 27, 1928 ; A—Foreign 37310 ; Editions G. Ores

&cie. (28-16795) 6516

Gerstmann, Robert.

... Bolivia; 150 grabados en cobre. Introduccion por Dr.

F. Ahlfeld. Paris, Braun & c° [1928]

3 p. 1., 22 p., 1 1. front, (port.) 150 pi., map. 30x25cm
.

At head of title : Roberto Gerstmann.
Text in Spanish, German and English.

© Mar. 15, 1928 : lc. Apr. 13 ; A—Foreign 37725 ; Braun & co.

(28-16863) 6517

Goldsmith, Oliver, 1728-1774.

The vicar of Wakefield, by Oliver Goldsmith, edited with

an introduction by Frederic Newton Raymond ... New York,
The Macmillan company, 1928.

xxii, 268 p. 19cm . (The modern readers' series)

© June 26, 1928 ; 2c. and aff. June 27 ; A 1083060 ; Macmillan co.
L© in-

troduction] (28-16167) 6518

Goodrich, Mrs. Madge Vriehuis (Knevels)

A bibliography of Michigan authors, b}7 Madge Knevels
Goodrich, a. m. Richmond, Richmond press, inc., printers,

1928.

222 p. 19*cm .

© June 23, 1928 ; 2c. and aff. June 25 ; A 1083039 ; M. K. Goodrich, Rich-
mond. (28-16054) 6519

Goodspeed, Weston Arthur, 1852-1926.

Poems, b}7 Weston Arthur Goodspeed. Chicago, 111., 1928.

4 p. 1.. 204 p., 1 1. mounted port. 22i
era

.

© May 31, 1928; 2c. and aff. June 25; aff. June 23; A 1082264; H. C.
Goodspeed, Chicago. (28-16125) 6520
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Gray, Harold.

Little orphan Annie and the haunted house
t
by] Harold

Gray. New York, Cupples & Leon CO.,
c1928.

1 p. 1.. S6 p. illus. 22i cm
.

© May 1. 1928; 2c. and aff. June 23; A 1082205; Chicago tribune.

(2&-16059) 6521

Green, Fitzhugh, 1888-

Dick Byrd—air explorer; an intimate story of a great air

explorer whose spectacular flights to the North and South
poles, across the Atlantic Ocean and other adventures have

thrilled red-blooded men and boys the world over, by Fitz-

hugh Green ... with 31 illustrations. New York, London,
G. P. Putnam's sons, 1928.

viii, 267 p. front., plates, ports. 20cm .

© June 22, 1928 : 2c. and aff. June 23 ; A 1082181 ; F. Green, Harrison,
N. Y. (28-16198) 6522

Greene, Mrs. Louisa (Dickinson) 1830-1881.

Foreshadowings of Smith college; selections from letters of

Louisa Dickinson to John Morton Greene 1856-1857; pre-

pared by their daughter, Helen French Greene. [Portland,

Me.] Priv. print.
t
The Southworth press] 1928.

vii, [1], 43, [1] p. front., pi., ports. 22icm
.

The letters were written during the author's senior year at Mount
Holyoke seminary-

"Selections from the twentieth annual catalogue of the Mount Hol-
yoke female seminary ... 185(3-1857*': p. 37-f44j
© June 3, 1928 ; 2c. and aff. June 18 ; A 1077842 ; Helen French Greene,

Cambridge, Mass. (28-16110) 6523

Greer, Carlotta Cherryholmes.
Teachers' handbook for Chemistry, by Carlotta C. Greer and

J. Cora Bennett. Boston, New York
E
etc.] Allyn and Bacon

1 p. 1., 74 p. 18i
cm

.

© May 4, 1928 ; 2c. June 27 ; aff. June 26 ; A 1083053 ; Allyn & Bacon.

Gunning, Wid. 6524

The Hawk's nest, a throbbing tale of the underworld, based
on the motion picture story, by Wid Gunning. New York,
Jacobsen-Hodgkinson-corporation

[

c1928
]

1 p. 17, 5-127 p. illus. 20cm .

© June 1, 1928 ; 2c. June 16 ; aff. June 15 ; A 1077962 ; Jacobsen-Hoclskin-
son corp. (28-16160) 6525

Haanel, Charles Francis, 1866-

The new psychology ... by Charles F. Haanel ... New
York, N. Y., The Master key institute [1928]

7 v. 17icm .

© June 14, 1928 ; 2c. each and aff. June 22 ; A 1077982 ; C. F. Haanel,
New York. (28-16244) 6526

Haley, Philip S.

A guide to the psychic life, by Philip S. Haley ... Los
Angeles, Calif., The Austin publishing co., 1928.
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Haley, Philip S.—Continued
3 p. L, [9]-94 p. 19cm .

© June 10, 1928; 2c. June 25; aff. June 18; A 1082262; P. S. Haley,
Mill Valley, Calif. (28-16246) 6527

Harmer, Bertha.

Text-book of the principles and practice of nursing, by
Bertha Harmer ... 2d ed., rev. New York, The Macmillan
company, 1928.

xix, 738 p. illus. (part col.) diagrs. 22£cm .

© June 26, 1928 ; 2c. and aff. June 27 ; A 1083065 ; Macmillan co.

(28-16183) 6528

Hawkes, Clarence, 1869-

Patches, a Wyoming cow pony, by Clarence Hawkes, illus-

trated by Griswold Tyng. Springfield, Mass., Milton Bradley
company, 1928.

268 p. incl. front., illus., plates. 24cm .

© June 8, 1928 ; 2c. June 23 ; aff. June 22 ; A 1083013 ; Milton Bradley
co. (28-16127) 6529

Helsey, Edouard, 1883-

... Amm Stramm Gramm, roman ... Paris, A. Michel
f
1927]

4 p. 1., 11-255, [1] p. 19cm .

© Nov. 15, 1927 ; lc. Dec. 30 ; A—Foreign 36761 ; Albin Michel.
(28-16571) . 6530

Hensley, Mrs. Sophia Margaretta (Almon) 1866-

The way of a woman, and other poems, by Sophia Marga-
retta Hensley. San Diego, Calif., The Canterbury company,
1928.

112 p. 19+cm .

© June 19, 1928 ; 2:c. and aff. June 25 ; A 1083033 ; Canterbury co.

(28-16140) 6531

Hughes, Glenn.

The story of the theatre; a short history of theatrical art

from its beginnings to the present day, by Glenn Hughes ...

New York city, S. French; London, S.* French, ltd., 1928.

ix,
r
l] p., 3 1., 3-422 p. front., plates. 23*cm .

"A selected bibliography" : p. 395-408.

© June 8, 1928 ; 2c. June 20 ; aff. June 21 ; A 1082232 ; Samuel French.
(28-15890) 6532

Huguenin, Mary Converse.

Small slams, some unwritten rules written by Mary Con-
verse Huguenin; a few added "don'ts" and gaucheries by
J. F. Shepard, illustrations by Catherine Ramsey. Boston,

R. G. Badger ^1928]
62 p. incl. front, illus., plates. 19^cm .

© May 17, 1928 ; 2c. and aff. June 11 ; A 1077679 ; Richard G. Badger.
(28-16187) 6533

Hunter, Maud.
Verses by the way [by] Maud Hunter. Boston, R. G. Badger

r

c
1928]

4 p., 1 1., 9-59 p. 19cm .

© Mav 4. 1928; 2c. and aff. June 11; A 1077678; Richard G. Badger.
(28-16126) 6534
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Isemann, Bernd, 1881-

... Mein garten; ein buch der lebensfreude und der natur-

liebe. Koln, H. Schaffstein [1927]

205, [I, p. 20i
cm

.

© Oct. 15, 1027; 1c. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37882; Hermann Schaff-

stein. (28-16839) 6535

Jacobs, Harry Wallingford, 1885-

The drawing teacher; a book of teaching projects for the art

teacher, by Harry W. Jacobs . . . New York city, Binney and

Smith compan}^, 1928.

74, [1] p. illus. 33cm .

© May 10. 1928; 2c. June 8; ate. June 16; A 1077941; Binney & Smith
co. (28-16056) 6536

Jones, Ellis O.

Bridge, auction and contract; with bidding and play that

wins, by Ellis O. Jones. Cleveland, Arthur Westbrook com-
pany, c1928.

1 p. L, 5-110 p. 18cm .

© June 14, 1928 ; 2c. June 21 ; aff. June 20 ; A 1082161 ; Arthur West-
brook co. (28-16185) 6537

Kappstein, Theodor, 1870-

Emil Frommel, ein Gottesfreund fur unsere zeit; sein leben

und wirken aus eigener erinnerung erzahlt von Theodor Kapp-
stein. Gotha, L. Klotz, 1928.

ix p., 1 1., 399, [1] p. 2 port, (inch front.) facsim. 22cm .

© Jan. 1, 1928; lc. Mar. 14; A—Foreign 38120; Leopold Klotz verlag.

(28-16774) 6538

Kistiakowsky, George Bogdan,
Photochemical processes, by George B. Kistiakowsky ...

New York. The Chemical catalog company, inc., 1928.

270 p. diagrs. 23|cm . (American chemical society. Monograph se-

ries, [no. 43]

)

© June 21, 1928; 2c. and aff. June 23; A 1082194; Chemical catalog co.,

inc. (28-16027) 6539

Loring, Augustus Peabody, 1857-

A trustee's handbook, by Augustus Peabody Loring ... 4th

ed. Boston, Little, Brown, and company, 1928.

liv p., 1 1., 289 p. 19|cm .

Bibliography ; p. [5]

© June 12, 1928 ; 2c. and aff. June 14 ; A 1082038 ; A. P. Loring, Boston.
(28-16224) 6540

Lyman, Helen.

Bridge rhvmes and reasons, by Helen Lyman. Oakland,
Calif.

c

c1928^
1 p. 1., 5-43 p. 10|cm .

© Jan. 28, 1928 ; 2c. May 29 ; aff. May 28 ; A 1077516 ; H. Lyman, Oak-
land, Calif. (28-16188) 6541

McConville, Sister Mary St. Patrick.

... Political nativism in the state of Maryland, 1830-1860 ...
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McConville, Sister Mary St. Patrick—Continued
by Sister Mary St. Patrick McConville ... Washington,
D. C, The Catholic university of America, 1928.

vi, 133 p. 23cm .

Thesis (ph. d. )—Catholic university of America, 1928.
At head of title : The Catholic university of America.
Bibliography: p. 129-133.

© June 5, 1928 ; 2c. and aff . June 6 ; A 1077636 ; Sisters of St. Mary of
Namur, Port Worth, Tex. (28-16150) 6542

Mack, Edward, 1893-

A laboratory manual of elementary physical chemistry,, by
Edward Mack, jr. ... and Wesley G. France ... New York,
D. Van Nostrand company, inc., 1928.

xi, 195 p. illus. 22i
cm

. $2.00
Bibliography : p. x-xi.

© June 12, 1928 ; 2c. June 21 ; aff. June 23 ; A 1082237 ; D. Van Nostrand
co., inc. (28-16206) 6543

Malot, Hector Henri, 1830-1907.

The little sister (La petite soeur) by Hector Malot, trans-

lated and adapted by Florence Crewe-Jones, illustrated by
Thelma Gooch. New York, Cupples & Leon company, 1928.

x p., 1 1„ 303 p. front., plates. 20cm .

© June 15, 1928 ; 2;c. and aff. June 23 ; A 1082203 ; Cupples & Leon co.

(28-16163) 6544

Martini, Fausto Maria, 1886-

... I volti del figlio. Milano, A. Mondadori, 1928.

4 p. 1., t
ll]-281 p., 3 1. 19cm .

Contents.—I volti del figlio.—Pagine e racconti : La casa del tem-
po.—II sonno del padre.—II nome in latino.—Gioiello di famiglia.—Bi-

valita.—Autobus.—La sconosciuta.—Febbre.—Casa sua.— L'anticamera
del paradiso.—Fuga.—L'immagine.—Un po' di strada insieme.

© Jan. 10, 1928 ; 1c. May 8 ; A—Foreign 38067 ; Casa editrice A. Monda-
dori. (28-16928) 6545

Mayer, Blanche.

Two stories : The magic mirror. Psyche. By Blanche

Mayer. Budapest, Printed by Franklin-societ}7
, 1928.

cover-title, 40 p. 20>cm .

© lc. Apr. 13, 1928; A ad int. 11436; pubd. Mar. 16; B. Mayer, Budapest,
Hungary. 6546

Metcalfe, John.

Mrs. Conclover, by John Metcalfe. New York, Boni &
Liveright, 1928.

319 p. I9*cm .

London edition (Constable & co.) has title: Spring darkness.

© June 20, 1928 ; 2c. June 28 ; aff. June 26 ; A 1082254 ; J. Metcalfe, New
York. (28-16043) 6547

Mitchell, William Augustus, 1877-

Mechanical engineering; a text-book for a short course, by
Lieut. Colonel W. A. Mitchell ... New York, J. Wiley &
sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1928.

402, 7 p, illus.. diagrs. 23cm .

"Prepared especially for the cadets of the United States military
academy."—Pref.
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Mitchell, William Augustus—Continued
Bibliography at end of most of the chapters.

© Mav 17, 1928 ; 2c. June 21 ; aff . June 20 ; A 1082146 ; W. A. Mitchell,

West Point, N. Y. (28-16153) 6548

Mott-Smith, Geoffrey.

Pencil bridge, prepared by Geoffrey Mott-Smith, with an

introduction by Sydney S. Lenz. New York, London, G. P.

Putnam's sons, 1928.

vii, 161 p. diagrs. 20cra
.

© June 22, 1928 : 2c. and aff. June 23 ; A 1082182 ; Joseph Kaye, New
York. (28-16186) 6549

Miiller-Freienfels, Richard, 1882-

... Geheimnisse der seele. Muncheri, Delphin-verlag
[

c
1927j

349 p. 21cm .

Contents.—Die unendlichkeit der seele.—Der einzelmensch und sein

schicksal.—Reise in die vergangenheit.—Dramaturgic des lebens.—Die
amerikanisierung der seele.-—Die religion der zukunft.

© Nov. 21. 1927; lc, Mar. 2, 1928; A—Foreign 37833; Delphin-verlag
(Dr. Richard Landauer) (28-16648) 6550

National industrial conference board.

The cost of living in twelve industrial cities. New York,
National industrial conference board, inc., 1928.

x, 76 p. incl. tables. 23-*cm .

© June 7, 1928; 2c. and aff. June 20 ; A 1082156 ; National industrial con-
ference board, inc. (28-16148) 6551

New York. Metropolitan museum of art.

... Jewelry, the art of the goldsmith in classical times as

illustrated in the museum collection, by Christine Alexander.

New York, 1928.

3 p. 1., 50, [6] p. illus., rv col. pi. (incl. front.) 241cm .

At head of title : The Metropolitan museum of art.

"Printed June, 1928, in an edition of 2,000 copies, E. L. Hildreth &
co., Brattleboro, Vermont."
© June 14, 1928 ; 2c. and aff. June 21 ; A 1077967 ; Metropolitan museum

of art, New York. (28-16058) 6552

O'Grady, John, 1886-

... An introduction to social work, b}^ John O'Grady ...

New York, London, The Century co.
[

c4928
]

x, 398 p. 21 cm . (The Century Catholic college texts; J. A. Lapp,
editor) $2.50

"Bibliography"' at end of most of the chapters.

© June 18, 1928 ; 2c. June 21 ; aff. June 22; A 1082199; Century co.

(28-15904) 6553

Oliver, Wade.
Sky-rider, by Y\

rade Oliver. Portland, Me., The Mosher
press, 1928.

viii, 43, [1] p., 1 1. 18cm .

Poems.
"Five hundred copies of this book have been printed ... on Aurelian

paper and the type distributed."

© May 3. 1928 ; 2c. and aff. June 4 ; A 1082042 ; Anna L. Mosher, Port-
land, Me. (28-16138) 6554
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Olivier, Eugene.
... Manuel de l'amateur de reliures armoriees francaises.

10e-ll e
serie. (Meubles) planches 991-1187. Paris, C. Bosse,

1927. .

2 v. plates, 28cm .

At head of title : Doeteur Eugene Olivier, Georges Hernial, capitaine
R. de Roton.
10e serie, © Sept. 15 ; lle serie, © Dec. 20, 1927 ; lc. each Apr. 20, 1928

;

A—Foreign 38519 ; Charles Bosse. 6555

Parke, Hervey Coke, 1873-

The marriage service and after ; an explanation and instruc-

tion intended for those about to be married, by the Kev. Her-
vey C. Parke ... with an introduction by the Rt. Kev. W.
Bertrand Stevens ... Milwaukee, Morehouse publishing co.

E

c
1928]

x, 41, r
l] p. 14i

cm
.

© June 6, 1928 ; 2c. and aff . June 18 ; A 1077885 ; Morehouse pub. co.

(28-16143) 6556

Price, Frank.

The game Nick ... Laws and rules. [Bolton, England,

Naylor & son, 1928]

Sheet Hi x 58i
cm

.

© lc. July 11, 1928; A ad int. 11416; pubd. June 30; F. Price, Bolton,
Lancaster, England. 6557

Raymond, Frederic Newton, ed.

... [Introduction] by Frederic Newton Kaymoncl [in the

book entitled] The vicar of Wakefield, by Oliver Goldsmith

... New York, The Macmillan company, 1928.

xxii, 268 p. 19*™.

© June 26, 1928 ; 2c. and aff. June 27 ; A 1083060 ; Macmillan co.

6558

Reinmann, Gerald Joseph, 1902-

... The Third order secular of St. Francis ... by Gerald

Joseph Reinmann ... Washington, D. C, Catholic university

of America, 1928.

200 p., 1 1. 22i
cm

. (Catholic university of America. Studies in canon
law. no. 50)

Thesis (d. c. l.)—Catholic university of America, 1928.

Vita.
Bibliography : p. 189-195.

© June 12, 192:8; 2c. and aff. June 19; A 1082117; G. J. Reinmann,
Brookland, D. C. (28-16049) 6559

Richter, Paul.

Im marchenreich ; 5 nordlandfahrten in tagebuchblattern

berichtet von einem freund des nordlands und des meeres.

Cottbus, Selbstverlag Paul Richter, 1927.

1 p. 1., 199, [1] p. illus, 29cm . [Printed and mimeographed]

© Dec. 31, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38269; Paul Richter,

Cottbus, Germany. 6560
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Rockwood, Roy, pseud.

Bomba, the jungle boy on Terror trail; or, The mysterious

men from the sky, by Roy Rockwood . . . New York, Cupples

& Leon company
[

c
1928]

2 p. 1., 208 p. front. 19i
cm

. (His Bomba books)

© May 1, 1928; 2c. and aff. June 23; A 1082217; Cupples & Leon co.

(28^16173) 6561

Rolfe, Mary A.

Our national parks, bk. 2. By Mary A. Rolfe ... New
York, Chicago [etc.] Benj. H. Sanborn & bo., 1928.

xviii p.. 1 1., 329 p. col. front., illus., col. pi. 19£cra
.

Maps on lining-papers.

© June 30, 1928; 2c. and aff. July 5 ; A 1083147; Benj. H. Sanborn & co.

6562
Rosenthal, Doris, comp.
Pertaining to boats, 50 plates compiled by Doris Rosen-

thal. New York, Brown-Robertson co., inc.
[

c1928
]

50 pi. 361cm .

In portfolio.

© June 5, 1928 ; 2c. June 13 ; aff. June 19 ; A 1077940 ; Brown-Robertson
co., inc. (28-16191) 6563

Rossetti, Dante Gabriel, 1828-1882.

The house of life, a sonnet-sequence by Dante Gabriel Ros-

setti ; with an introduction and notes by Paull Franklin Baum.
Cambridge, Harvard university press, 1928.

xiv, 242 p. front, (port.) 20cm .

"Bibliographical list" : p. fix]

© June 16, 1928 ; 2c. June 22 ; aff. June 25 ; A 1083028 ; President and
fellows of Harvard college, Cambridge, Mass. [© introduction and
notes] (28-16123) 6564

Rowe, John Gabriel, 1874r-

The lightship pirates ; a thrilling tale of peril and adventure
on the Texas coast, by John G. Rowe ... New York, Cupples
& Leon company ^1928]

vi p., 1 1., 300 p. incl. col. front., plan, plates. 20cm . (His Sea
stories for boys)
© Apr. 16. 1928; 2c. and aff. June 23 ; A 1082211 ; Cupples & Leon co.

(28-16177) 6565

The secret of the golden idol; a story of the thrilling ad-

ventures of two American boys on tropical islands, by John
G. Rowe ... New York, Cupples & Leon company

t

c
1928]

vi p., 1 I., 300 p. incl. col. front., map. plates. 20cm . (His Sea
stories for boys)
© May 1, 1928; 2c. and aff. June 23; A 1082218; Cupples & Leon co.

(28-16176) 6566

Rugg, Earle Underwood, 1892-

... Curriculum studies in the social sciences and citizenship

(an investigation into educational values) by Earle U. Rugg
... Greeley, Colo., Colorado State teachers college, 1928.

xiv p., 1 I.; 214 p. 23|cm . ( [Colorado. State teachers college, Greeleyj
Colorado teachers college education series, no. 3)
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Rugg, Earle Underwood—Continued
Bibliography: p. 204-214.

© May 16, 1928 ; 2c. and aff. June 25 ; A1083046; Colorado state teachers
college. (28-16146) 6567

Rutherford, Cyrus Wilson, 1875-

The eye, by C. W. Rutherford ... with 305 black and white

figures and 12 original colored plates. New York, London,
D. Appleton and company, 1928.

xxvi p., 1 1., 404 p. col. front., illus., col. plates, diagrs. 25cm .

© June 22. 1928 ; 2c. and aff. June 26 ; A 1082252 ; D. Appleton & co.

(28-16182) 6568

Seitz, Theodor, 1863-

Vom aufstieg und niederbruch deutscher kolonialmacht

;

erinnerimgen von dr. Theodor Seitz ... bd. 1. Karlsruhe i. B.,

C. F. Muiler, 1927.

2 p. 1., 112 p. front, (port.) illus, (map) plates. 20icm .

© Nov. 23. 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37849 ; C. F. Miiller.

(28-16722) 6569

Smith, George A corny.

The outboard motor boat manual. 1928 ed. Compiled
and edited by George A. Smith. New York, N. Y., Motor
boat publishing company, inc., 1928.

108 p. illus., diagrs. (part fold.) 22cm .

© June 7, 1928 ; 2c. and aff. June 11 ; A 1077719 ; Motor boat pub. co.,

inc. (28-16192) 6570

... South eastern reporter digest. [South Carolina ed.] In-

cluding cases reported in vols. 126-140 South eastern re-

porter, 130*, 131-141, 142* South Carolina reports, and also

... state reports ... with table of statutes construed ...

Edited bv the editorial staff of the American digest system

... St. Paul, West publishing co., 1928.

iii, 1198, 12 p. 26cm .

© May 15, 1928; 2c. and aff. June 15; A 1082077; West pub. co.

Stafford, Harry Earl.
65n

Troubles of electrical equipment ; their symptoms, cause and
remedy

t
by] H. E. Stafford. 1st ed. ...

t
Port Arthur, On-

tario, Canada, Terminal pub. co., 1928]

[27] p. 22*m .

© lc. July 21, 1928; A ad int. 11439; pubd. June 18; H. E. Stafford,
Port Arthur, Ontario, Canada. 6572

Stevenson, Robert Louis, 1850-1894.

... The black arrow; a tale of the two roses, by Robert
Louis Stevenson, edited by Geo. C. Wells ... and S. R. Had-
sell ... Oklahoma City, Harlow publishing co., 1928.

2 p. 1., xxviii p., 1 I., 309 p. front, (port.) illus. 16|cm . (The West-
ern series of English and American classics)

Glossary: p. 300-309.

© June 14, 1928; 2c. and aff. June 23; A 1083000; Harlow pub. co.

t© introductions, notes, glossary, and teacher's helps]

(28-16168) 6573
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Stevenson, Robert Louis.

Monmouth; a tragedy, by Robert Louis Stevenson, with an

introduction and some notes by Charles Vale. New York,

W. E. Rudge, 1928.

2 p. 1., xi, [1] p., 2 ]., 75, [5] p. 23|cm .

"250 copies printed by William Edwin Rudge ... typography by Bruce
Rogers."
© Apr. 20. 1928; 2c. and aft". Mav 21; A 1074648; Lloyd Osborne, New

York. (28-15811) 6574
Tappan, Eva March, 1854-

... An elementary history of our country, by Eva March
Tappan ... Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin com-

pany
t

c
1928j

6 p. 1., 263, xvi p. col. front., illus., maps. 19^cm . (The Tnppan-
Kendall histories)

© June 20, 192:8; 2c. June 25; aff. June 22; A 1083003; E. M. Tappan,
Worcester, Mass. (2:8-16216) 6575

Tax law of the state of New York being 1. 1909, chap. 62, en-

titled "An act in relation to taxation constituting chapter

sixty of the Consolidated laws" with all amendments to the

end of the legislative session of 1928, edited by John T.

Fitzpatrick ... completely indexed. New York, Baker,
Voorhis & compan}^; Albany, N. Y., and New York, N. Y.,

M. Bender & company, incorporated, 1928.

2 p. 1., 3-348 (i. e. 408) p. 23cm . $3.50
Extra numbered pages inserted.

© June 21, 1928 ; 2c. and aff. June 22 ; A 1082188 ; Matthew Bender & co.,

inc., Albany, and Baker-Voorhis co., New York.
(28-16147) 6576

Tetzner, Lisa, ed.

Die schonsten marchen der welt fur 365 und 1 tag: hrsg.

von Lisa Tetzner. 2. bd. Jena, E. Diederichs verlag, 1927.

1 p. 1., 610, [5] p. col. front., illus., col. plates. 26cm .

© Dec. 7, 1927 ; 1c. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38487 ; Eugen Diederichs
verlag. 6577

Thompson, Ames.
The adventure boys and the temple of rubies, by Ames

Thompson . . . New York, Cupples & Leon company ^1928]
2 p. 1., 206 p. front. 19|cm . (His Jewel series)

© June 15, 1928; 2c. and aff. June 23; A 1082216; Cupples & Leon co.
(28-16175) 6578

Tiegs, Ernest Walter.
An evaluation of some techniques of teacher selection, by

Ernest Walter Tiegs ... Bloomington, 111., Public school
publishing company ^1928]

x. 11-108 p. incl. forms. 23i
cm

.

Bibliography: p. 80-81.

© June 15, 1928; 2c. June 21; aff. June 20; A 1082144: Public school
pub. co. (28-16105) 6579

Travis, Pierce Mason, 1887-

Mechanochemistry and the colloid mill, including the practi-
cal applications of fine dispersion, by Pierce M. Travis ...

New York, The Chemical catalog company, inc., 1928.
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Travis, Pierce Mason—Continued
191 p. illus., diagrs. 24cm .

© June 19, 1928 : 2c. and aft. June 21 ; A 1082145 ; Chemical catalog co.,

inc. (28-16032) 6580

Watson, Elizabeth.

. . . The story of textiles, by Elizabeth Watson, with pictures

by James Daugherty. New York and London, Harper &
brothers, 1928.

3 p. L, 83, [1] p. col. front., illus., col. pi. 19|cm . (City and country
series

)

"A game and a bibliography" : p. 79-80.

© June 15,. 1928 ; 2c. June 15 ; aff. June 18 ; A 1077835 ; Harper & bros.

(28-16134) 6581

Wells, George Clair, ed.

... [Introductions, notes, glossary, and teacher's helps] by

Geo. C. Wells ... and S. R. Hadsell
t
in the book entitled] The

black arrow; a tale of two roses, by Robert Louis Stevenson

... Oklahoma City, Harlow publishing co., 1928.

2 p. L, xxviii p., 1 1., 309 p. front, (port.) illus. 16*cm .

© June 14, 1928 ; 2c. and aff. June 23 ; A 1083000 ; Harlow pub. co.

6582

Werfel, Franz V 1890-

... Geheimnis eines menschen, novellen. Berlin
t
etc.] P.

Zsolnay, 1927.

315, [1] p. 20cm .

At head of title : Franz Werfel.
"1. bis 10. tausend."
Contents.—Die entfremdung.—Geheimnis eines menschen.—Die ho-

teltreppe.—Das trauerhaus.
© Oct. 24, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37956 ; Paul Zsolnay ver-

lag, ges. m. b. h. (28-16421) 6583

Whitcomb, Mrs. Edna Pearle (Osborne)
We five, by Edna Osborne Whitcomb, illustrated by Ann

Brockman. Garden City, N. Y., Doubleclay, Doran & com-
pany, inc., 1928.

6 p. 1., 240 p. col. front. 21cm .

© May 11, 192:8; 2:c. and aff. June 22; A 1077970; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-1562:8) 6584

Wiegler, Paul, 1878-

Wilhelm der Erste; sein leben unci seine zeit, von Paul
Wiegler. Hellerau bei Dresden, Avalun-verlag [1927]

637, [It p., 1 1. incl. plates, ports. 221cm .

© Nov. 17, 1927; lc. Mar. 14, 192,8; A—Foreign 38086; Avalun-verlae,
Julius Briill. (28-16780) 6585

Wilson engineering corporation, Cambridge, Mass.

Shop and office instructions in the use of Wilson standard
shop drawings. Cambridge, Mass., Wilson engineering cor-

poration
r

c
1928]

1 p. 1., 21 p., 1 1., 51-65 p. illus., 94 fold, pi., diagrs. 24cm .

© June 7, 1928 ; 2c. and aff. June 16 ; A 1082053 ; Francis W. Wilson,
Cambridge, Mass. (28-15882) 6586
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Ackerman, Saul Benton, 1887-

Insurance; a practical guide for various forms of coverage;

the policy contracts and the protection afforded purchasers,

by S. B. Ackerman ... New York, The Konald press company
^1928]

ix. 609 p. incl. forms. 22cra
.

"References" at end of most of the chapters.

© June 16, 1928 ; 2c. June 21 : aff. June 18 ; A 1018921 ; Ronald press co.

(28-15900) 6587

Allen, Eric William, 1879-

... Printing for the journalist; a handbook for the report-

ers, editors, and students of journalism, by Eric W. Allen ...

New York & London, A. A. Knopf, 1928.

xii, 189, vi p., 1 1. front., illus., plates. 19i
cm

. (Borzoi handbooks
of journalism, ed. by N. A. Crawford)

© June 15. 1928 ; 2c. and aff. June 18 ; A 1077850 ; Alfred A. Knopf, inc.

(28-16204) 6588

Amiel, Denys.
... Theatre.

r
t. 2] L'engrenage. Monsieur et Madame Un

Tel. Paris, A. Michel
t

c
1928]

2 p. 1., 218 p., 1 1. 19cm .

© Mar. 6, 1928; lc. Apr. 20; A—Foreign 38505; Albin Michel. 6589

Askin, John, 1739-1815.

The John Askin papers ... v. 1 : 1747-1795. Edited by Milo
M. Quaife ... [Detroit] Detroit library commission, 1928.

5 p. 1.. 657 p. front., port., map, facsims., fold. tab. 25|cm . (Half-title:
Burton historical records, vol. i)

"1000 copies printed."

© June 1, 1928 ; 2c. June 4 ; aff. June 11 ; A 1082197 ; Detroit library com-
mission. (28-16218) 6590

Aubarede, Gabriel d\
... L'injustice est en moi. Paris, Plon

t1927]
3 p. 1., 258 p., 1 1. 19cm .

© Nov. 7, 1927; lc. Jan. 27, 1928; A—Foreign 37284; Librairie Plon.
(28-16917) 6591

Bruehl, Charles Paul, 1876-

Birth-cqntrol and eugenics in the light of fundamental ethi-

cal principles, by Charles P. Bruehl, ph. d. New York, J. F.

Wagner, inc. ; London, B. Herder
E
1928]

2 p. 1., 249 p. 19i
cm

.

© Mar. 31, 1928 ; 2c. June 25 ; aff. June 26 ; A 1082245 ; Joseph F. Wag-
ner, inc. (28-16293) 6592

Clancy, George Carpenter, 1879-

Thought and its expression; a course in thinking and writing

for college students, by George Carpenter Clancy ... New
York, Harcourt, Brace and company ^1928]
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Clancy, George Carpenter—Continued
xiv, 260 p. 19icm .

"Suggestions for more extended study" and a "Reading list" at end
of each chapter.

© May 31, 1928 ; 2c and aff . June 16 ; A 1082050 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-16404) 6593

Coiplet, Robert.

... La onzieme heure. Paris, Plon [1927]

3 p. 1., 247 p. 19cm .

© Oct. 26, 1927; lc. Jan. 27, 1928; A—Foreign 37282; Librairie Plon.

(28-16919) 6594

Daughters of founders and patriots of America.

Lineage book ... v. 18, 1928. [Washington, D. C, H. L.

& J. B. McQueen, inc., 1928]

170 p. 24cra
.

© June 16, 1928; 2c. and aff. June 18; A 1077882; National society,

Daughters of founders and patriots of America, Washington. 6595

Fath, Edward Arthur, 1880-

The elements of astronomy; a non-mathematical textbook

for use as an introduction to the subject in colleges, universi-

ties, etc., and for the general reader, by Edward Arthur Fath
... 2d ed. New York [etc.] McGraw-Hill book company,
inc., 1928.

x, 323 p. illus., diagrs., charts. 23£-cm . (Half-title: McGraw-Hill
astronomical series) $3.00

© June 23, 1928 ; 2c. and aff. June 26 ; A 1082272 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (28-16210) 6596

Ferris, Helen Josephine, 1890-

Girl scout stories. 2nd book, edited by Helen Ferris. New
York, Pub. for Girl scouts, inc., by George H. Doran com-
pany

t
1927]

xii p., 1 1., 15-326 p. col. front., illus., plates (part col.) 21cm .

© Sept. 16, 1927 ; 2c. and aff. June 2&, 1928 ; A 1083108 ; Girl scouts, inc.,

New York. 6597

Fischer, Max, 1880-

... Venise; pages d'un carnet de notes. Couverture et pre-
sentation de Kenefer. [Paris] E. Flammarion

[

c
1928]

146 p., 2 1. 18cm .

At head of title : Max et Alex Fischer.

© Jan. 12, 1928; lc. Jan. 25; A—Foreign 37944; Max Fischer et Alex
Fischer, Paris. (28-16943) 6598

Foley, Charles, 1861-

... Des pas dans la nuit. Paris, Marpon & c
ie

t

c
1928]

246 p., 1 1. 19cm .

© Feb. 13, 1928 ; lc. Mar. 23 ; A—Foreign 38213 ; Marpon & cie.
(28-16923) 6599
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Giese, Fritz, 1890- ed.

... Handwortorbuch der arboitswissenschaft, unter mitwir-

kung von 280 fachleuten dfcs in- un auslnndes hrsg. von privat-

dozent dr. Fritz Giese ... 5. lfg. Halle a S., C. MarholcL 1927.

12S1-1UOO numb. col. diagrs. 26cm .

© Dec. 12. 1927: lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38477; Carl Marbold
verlagsbucbhandlung. 6600

Gruse, William Arthur, 1892-

Petroleum and its products; a chemical discussion of the

properties, refining and utilization of petroleum, by William
A. Gruse ... 1st ed. New York

r
etc.] McGraw-Hill book

company, inc., 1928.

viii, 377 p. diagrs. 23J
cm

. {Lettered on cover: Mellon institute
technochemical series) $4.50

© June 21. 1928 ; 2c. and aff. June 23 ; A 1082187 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (28-16196) 6601

Heller, Maximilienne.

... Les hommes de proie ... roman. Paris, E. Fasquelle,

1928.

223 p. 19™.

Bibliotheque Charpentier.

© Dec. 2. 1927; lc. Mar. 23, 1928; A—Foreign 38246; Eugene Fasquelle.
(28-16918) 6602

The Humorist, v. 12, no. 310. July 14, 1928.

© lc. July 14, 1928 ; A ad int. 11406 ; pubd\ July 7 ; George Newnes, ltd.,

London. 6603

July 21, 1928.

© lc. July 21, 1928; A ad int. 11435; pubd. July 14; George Newnes,
ltd., London. 6604

Illinois state teachers' association. Central division. Effi-

ciency committee.

Stenographic reports of eighteen lessons in the elementary

school, prepared by the Efficiency committee of the Central

division of the Illinois state teachers association, H. A. Peter-

son, chairman, E. A. Turner, B. C. Moore. Bloomington,

111., The Public school publishing company
t

c
1928]

96 p. illus., diagrs. 23cm .

© June 8, 1928 ; 2c. June 21 ; aff. June 20 ; A 1082143 ; Public school pub.
co. (28-16200) 6605

Jung, Eugene, 1863-

... L'Islam & l'Asie devant l'imperialisme (suite de L'Islam

sous le joug) ... Paris, Marpon & c
,e

t

c
1927]

3 p. 1., [5]-314, [2] p. 23cm .

Title also in Arabic.

© Dec. 17, 1927: lc. Feb. 10, 1928; A—Foreign 37492: Marpon & cie.

(28-16941) 6606
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Leduic, M J.

... Dans son sillage. Paris, Gautier-Languereau, 1927.

3 p. 1., [7j-285 p., 1 1. 19cra
. (Half-title: Bibliotheque de nia fille)

On cover : J. Leduic.

© Sept. 16, 1927 ; lc. Feb. 10, 1928 ; A—Foreign 37470 ; Editions Gautier-
Languereau. (2,8-16922) 6607

London opinion, v. 98, no. 1268. July 21, 1928.

© lc. July 21, 1928 ; A ad int. 11434 ; pubd. July 13 ; George Newmes, ltd.,

London. 6608

Longstreth, Edward, 1894-

What'll we do now? A thousand and one nights with

America's gayest party throwers and various other ways of

keeping a party at full cry; first aid till the milkman comes,

by Edward Longstreth and Leonard T. Holton, illustrated

by Leonard T. Holton ...
t
New York, Simon & Schuster,

inc.,
c
1928]

6 p. 1., 190 p. front., illus. 19£cm .

© May 25, 1928 ; 2c. May 28 ; aff . May 31 ; A 1074760 ; Simon & Schuster,
inc. (28-16189) 6609

MacCorkle, William Alexander, 1857-

The recollections of fifty years of West Virginia, by William
Alexander MacCorkle ... New York, London, G. P. Put-
nam's sons, 1928.

2 p. 1., iii-xiv, 633 p. front., illus. (coat of arms) plates, ports.,

facsims. 241cm . $5.00

© June 8, 1928; 2c. and aff. June 9; A 1074932; W. A. MacCorkle,
Charleston, W. Va. (28-16222) 6610

McNeile, Herman Cyril.

The female of the species, by Sapper [pseud.^ chap. 10-12.

(In Strand magazine, June, 1928)

© lc. July 19, 1928; A ad int. 11426; pubd. May 23; H. C. McNeile,
Territet, Switzerland. 6611

Martin, Henry Marie Radegonde, 1852-

La grammaire des styles; collection de precis sur l'histoire

de l'art publiee sous la direction de Henry Martin.
t
v. 8]

Le style Louis xv. 2. ed. ... Paris, Librairie d'art R. Ducher

t

c1928
3

63, [1] p. illus. 22?m .

© Mar. 30, 1928 ; lc. May 4 ; A—Foreign 38772 ; R. Ducher. 6612

Merriman, Mansfield, 1848-1925.

Strength of materials; a text-book for secondary technical

schools, by Mansfield Merriman ... revised by Thaddeus Mer-
riman ... 7th ed., rev. and reset, total issue, fifty-four thou-

sand. New York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman
& Hall, limited, 1928.
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Merriman, Mansfield—Continued
x, 204 p. illus., diagrs. 19*cm .

© June 1."). 1928; 2c and nil'. June 23 : A 1082179; Thaddeus Merriman,

New York. (28-16197) 6613

National industrial conference board.

The economic status of the wage earner in New York and

other states. New York, National industrial conference

board, inc., 1928.

xi, [1], 125 p. incl. tables, diagrs. 23*cm .

Lettered on cover; The wage earner in New York and other states.

© June 1, 1928: 2c. and aft". June 20; A 1082157; National industrial

conference board, inc. (28-16149) 6614

New York (State) Laws, satutes, etc.

Gilbert-Bliss civil practice of the state of New York, con-

taining' the Civil practice act, the Surrogate's court act, the

Justice court act and all other practice acts and the rules of

civil practice and other court rules, with amendments to the

close of the Legislature of 1928, annotated with notes of judi-

cial decisions to June 1. 1928 ... edited by Frank B. Gilbert

... Austin B. Griffin and John T. Fitzpatrick ... with complete

indexes prepared by Alden I. Rosbrook ... v. 12. Rules of the

appellate divisions and miscellaneous court rules. New York,

Baker. Voorhis & company ; Northport, N. Y., Edward Thomp-
son company ; New York and Albany, Matthew Bender & com-

pany, inc., 1928.

3 p. l., 146 p. 26cm .

© June 22, 1928 ; 2c. and aff . June 25 ; A 1083038 ; Matthew Bender &
co., inc., and Baker-Yoorhis co. 6615

Odell, Charles Watters, 1891-

... Traditional examinations and new-type tests, by C. W.
Odell ... New York & London, The Century co.

t

c
1928]

xvii, 469 p. illus., diagrs. 21cm . (The Century education series)

$2.50

Bibliography : p. 439-462.

© June 18. 1928 ; 2c. June 21 ; aft". June 22 ; A 1082202 ; Century co.

(28-16201) 6616

Papier, R.

Etudes sur la trefilerie et ses derives, par R. Papier ... 2me

ptie. Fabrication des pointes, clous, rivets. Paris, L'usine

^1927]
187 p., 2 1. illus., tables, diagrs. 22cm . (Bibliotheque de l'usine)

© Dec. 20, 1927 : lc. Apr. 27, 1928 : A—Foreign 38698 ; L'usine.

6617
Patton, Harald Smith.

Grain growers' cooperation in western Canada, by Harald
S. Patton, ph. d. Cambridge, Harvard university press, 1928.

xix, 471 p. 22*cm . (Half-title: Harvard economic studies ... vol.

:)
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Patton, Harald Smith—Continued
"The present work reproduces in part the doctoral thesis presented

by the writer at Harvard university at the end of 1925."—Pref.
"Sources of references" : p. [449]-460.

© June 15, 1928 ; 2c. June 22 ; aff . June 25 ; A 1083029 ; President and
fellows of Harvard college, Cambridge, Mass. (2,8-16295) 6618

Persing, Ellis C.

Elementary science by grades, bk. 3. A nature study and
science reader, by Ellis C. Persing ... and Elizabeth K. Peeples

... colored illustrations by E. Bruce Horsfall. New York, D.
Appleton and company

t
1928]

xiii, 264 p, col. front., illus., col. plates, diagrs. 19|cm .

© June 29, 1928 ; 2c. and aft. July 5 ; A 1083135 ; D. Appleton & co.

6619

Pujo, Mme. Alice.

... La Huttiere, roman. Paris, Gautier-Languereau, 1927.

3 p. 1., t
7]-316 p., 1 1. 19cm . {Half-title: Bibliotheque de ma fille)

© Nov. 15, 1927 ; lc. Feb. 10, 1928 ; A—Foreign 37472 ; editions Gautier-
Languereau. (28-16920) 6620

Punch, no. 4532A. Summer number, 1928.

© lc. July 18, 1928 ; A ad int. 11423 ; pubd. May 2:1 ; Herbert Heather,
London. 6621

Richardson, Leon Burr, 1878-

A laboratory manual of general chemistry, by Leon B. Rich-

ardson and Andrew J. Scarlett, jr. ... New York, H. Holt
and company

t

c
19-28]

vi p., 57 numb. 1. illus. 21cm .

Printed on one side of leaf only.

© June 6, 1928 ; 2c. and aff. June 9 ; A 1074930 ; Henry Holt & co.

(28-16208) 6622

Rickard, L.

The scarlet sin, by Mrs. Victor Rickard. chap. 1-20.
c
19

instalments]

{In London Daily chronicle)

© lc. each July 21, 1928 ; A ad int. 11430 ; pubd. May 24-26, 28-31, June
1, 2, 4-9, 11-14, 1928 ; Jessie Louise Rickard, i. e. Mrs. Victor Rickard,
Englefield Green, Surrey, England. 6623

Rister, Carl Coke.
The southwestern frontier—1865-1881; a history of the

coming of the settlers, Indian depredations and massacres,

ranching activities, operations of white desperadoes and
thieves, government protection, building of railways, and the

disappearance of the frontier, by Carl Coke Rister ... Cleve-

land, The Arthur H. Clark company, 1928.

336 p. incl. double front., plates, fold. maps. 25cm .

Bibliography: p. [311]-320.

© June 18, 1928 ; 2c. and aff. June 19 ; A 1082138 ; Arthur H. Clark co.

(28-16221) 6624
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Roger, Georges Eugene Henri.

... Nouveau traite de medecine. fasc. n. Maladies infec-

tieuses (suite) ... 2. ed. Paris, Masson et c
ie

,
1928.

viii p., 2 1., 912 p. illus., col. plates, tables, diagrs. 26cm .

© Apr. 14, 192S ; lc. May 11 ; A—Foreign 38788 ; Masson & cie. 6625

Scudder, Jared W.
Teacher's manual for Second Latin. Boston, New York

[etC] Allyn and Bacon ^1928]

1 p. l., 31 p. 184cm .

© Miiv 4, 1928; 2c. June 27; aff. June 26; A 1083052; Allyn & Bacon.
6626

Smith, Helen Norman.
Play days, their organization and correlation with a pro-

gram of physical education and health, by Helen Norman
Smith ... and Helen L. Coops ... New York, A. S. Barnes

and company, 1928.

45 p. 23cm/

'A selected bibliography": p. 43-45.

© Mav 21, 1928; 2c. June 2:; aft". June 20; A 1077926; A. S. Barnes &
co. 6627

Soy, Emmanuel.
... Mariage d'exception. Paris, Gautier-Languereau, 1927.

2 p. 1., 284 p. 19cm . (Half-title: Bibliotheque de ma fille)

© Sept. 16, 1927 ; lc. Feb. 10, 1928 ; A—Foreign 37471 ; Editions Gautier-

Languereau. (28-16921) 6628

Stacpoole, Henry De Vere.

The girl of the golden reef. May 13, 1928.

(In London Sunday chronicle)

© lc. July 11. 1928 : A ad int. 11396 ; pubd. May 13 ; H. De V. Stacpoole,
Bonchurch, Isle of Wight, England. 6629

May 20, 1928.

(In London Sunday chronicle)

© lc. July 18, 1928; A ad int. 11425 ; pubd. May 20 ; H. De V. Stacpoole,
Bonchurch, Isle of Wight, England. 6630

Tatsch, Jacob Hugo, 1888-

Masonic bookplates, supplemented by a descriptive check

list of 586 ex libris of masonic interest, by J. Hugo Tatsch
and "Winwarcl Prescott. Cedar Kapids, la., The Masonic bib-

liophiles, 1928.

101 p., 103-115 numb. 1., t
117]-153 p. incl. xxxn pi. front. 28*cm .

"Subscribers' edition limited to 102 copies. No. 101."

"A selected bibliography of bookplate literature" : p. 91-101.

© June 18, 1928 ; 2c. June 23 ; aff . June 22; ; A 1082190 ; J. H. Tatsch,
Cedar Rapids, la., and Winward Prescott, Boston.
(28-16053) 6631

Tingley, Mrs. Katherine A (Westcott) 1852-

The voice of the soul, by Katherine Tingley ... Point
Loma, Calif., Woman's international theosophical league

^19283
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Tingley, Mrs. Katherine A (Westcott)—Continued
xxiii, 308 p. front. 17$cm .

© May 8, 1928 ; 2;c. June 13 ; aff. June 11 ; A 1077766 ; K. Tingley, Point
Loma, Calif. (28--16242:) 6632

Troland, Leonard Thompson, 1889-

The fundamentals of human motivation, by Leonard T.

Troland ... New York, D. Van Nostrand company, inc.
[

c
1928]

xiv, 521 p. diagrs. 22£cm .

"References and notes" : p. 503-510.

© June 16, 1928 ; 2c. June 21 ; aff. June 23 ; A 1082236 ; D. Van Nostrand
co., inc. (28^16245) 6633

Verein deutscher ingenieure, Berlin.

Beitrage zur geschichte der technik und Industrie; jahr-

buch des Vereines deutscher ingenieure, hrsg. von Conrad
Matschoss. IT. bd. ... Berlin, VDI-verlag, g. m. b. h., 1927.

2 p. 1., 180 p. illus. (incl. ports.) maps, facsims., diagrs. 30cm .

© Dec. 28, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38615 ; V. D. I. verlag,

g. m. b. h. 6634

Wallace, Edgar.
Children of the poor.

(In Home chat magazine)
© lc. July 3, 192:8 ; A ad int. 11424 ; pubd. May 5 ; E. Wallace, London.

6635
[2 instalments]

(In Home chat magazine)
© lc. each July 10, 1928; A ad int. 11393 ; pubd. May 12, 19 ; E. Wallace,

London. 6636

Williamson, Alice Muriel Livingston.

It happened in Hollywood. [Instalments 16, 17. Conclusion.

2 instalments]

(In Picture show magazine)
© lc. each July 10, 192:8; A ad int. 11394; pubd. May 12, 19: A. M.

Williamson, London. 6637

Wren, Percival Christopher.
The devil and Digby Geste. chap. 1, 2.

(In London Weekly dispatch)
© lc. July 21, 1928 ; A ad int. 11433 ; pubd. May 27 ; P. C. Wren, Bourne-

mouth, Dorset, England. 6638

Ziegler, Carl William, 1883-

School attendance as a factor in school progress ; a study of
the relations existing between the school attendance of pupils
and their scholastic achievements and progress and their home
environment together with other causal factors, by Carl Wil-
liam Ziegler ... New York city, Teachers college, Columbia
university, 1928.

vi, 63 p. incl. tables, forms. 23|cm . (Teachers college, Columbia
university. Contributions to education, no. 297)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1928.
"The literature of school attendance as related to achievement and

progress" : p. 3-14.

© Apr. 14, 19218 ; 2c. June 11 ; aff. May 31 ; A 1074980; Teachers college,
Columbia univ. (28-16107) 6639
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Allen, Eleanor Wyllys.

The position of foreign states before German courts, by
Eleanor Wyllys Allen, ph. d. New York, The Macmillan
company, 1928.

xiii p., 1 1., 51 p. 22cm .

Half-title : Bureau of international research, Harvard university and
Radcliffe college.

Bibliography : p. 44-47.

© June 12, 1928 ; 2c. and aff . June 13 ; A 1077764 ; Bureau of internatl.

research of Harvard univ. and Radcliffe college, Cambridge, Mass.
(28-16368) 6640

Allen, Philip Schuyler, 1871-

The Romanesque lyric, studies in its background and devel-

opment from Petronius to The Cambridge songs, 50-1050, by
Philip Schuyler Allen, with renderings into English verse by
Howard Mumford Jones. Chapel Hill, The University of

North Carolina press, 1928.

4 p. 1., [Xir-xviii p., 1 1., 373 p. 24£cm .

© June 18, 1928 ; 2c. June 25 ; aff. June 26 ; A 1082257 ; University of
North Carolina press. (28-16407) 6641

[Bargone, Charles] 1876-

... L'autre cote • • • contes insolites ... Paris, E. Flamma-
rion

[
°1928

]

4 p. 1., [7]-248 p. 19cm .

Author's pseud., Claude Farrere, at head of title.

On cover: Dixieme mille.

© Mar. 1, 1928 ; lc. Mar. 16 ; A—Foreign 37322 ; Ernest Flammarion.
(28-16916) 6642

Beraud, Henri, 1885-

... La Gerbe d'or ... Paris, Les editions de France, c1928.

4 p. 1., [3]-243 p., 1 1. 19™.

© Feb. 25, 1928 ; lc. Mar. 23 ; A—Foreign 38219 ; H. Beraud, Paris.
(28-17062) 6643

Berndt, Walter.

Smitty
t
by] Berndt. New York, Cupples and Leon co.,

c1928.

1 p. 1., 86 p. illus. 22icm .

© June 15, 1928 ; 2c. and aff. June 23 ; A 1082206 ; Chicago tribune, Chi-
cago. (28-16375) 6644

Blackhurst, James Herbert.

... Principles and methods of junior high school mathemat-
ics, by J. Herbert Blackhurst ... New York & London, The
Century co.

[

c1928
]

xiv p., 2 1., 3-355 p. incl. illus., diagrs., forms. 21cm . (The Century
education series) $2.50

"Bibliography of mathematics tests—suitable for use in the junior
high school" : p. 345-347.

Contains "Parallel readings".

© June 18, 1928 ; 2c. June 21 ; aff. June 22 ; A 1082200 ; Century co
(28-16209) 6645
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Bontempelli, Massimo, 1878-

... La donna del Nadir, pagine (1922-1923) Milano, A.
Mondadori, 1928.

2 p. I., [7]-248 p., 1 1. 19|cm .

© Jan. 10, 1928 ; lc. May 8 ; A—Foreign 38066 ; Oasia editrice A. Monda-
dori. (28-16925) 6646

... Donna nel sole e altri idilli. Milano, A. Mondadori,
1928.

3 p. 1., [9]-224 p., 2 1. 19cm .

Contents.—Avventura nel deserto.—Donna nel sole.—L'idillio finito

bene.—I drammi della malavita.—Potenza dell' abitudine.—Le promesse
sicure.— La spiaggia miraculosa.— Avventura con la Crimeana.— La
donna che rideva per fedelta.—II ventuno di maggio.

—

Porto rosso.

—

1

presagi funesti.—Ritorno dall' Atlantico.—Mistero del mezzogiorno.—
La passeggiata pericolosa.—Viaggio sull' arcobaleno.

© Jan. 10, 1928 ; lc. May 8 ; A—Foreign 38064 ; Oasa editrice A. Monda-
dori. (28-16927) 6647

Bower, William.

The perfect language, by William Bower ... 3d ed. Ava,

111., The School of light [4928]
142 p. 17cm .

© June 21, 1928 ; 2c. and aff. June 29 ; A 1083095 ; School of light.

(28-16324) 6648

Brun, Robert.

. . . Avignon au temps des papes ; les monuments, les artistes,

la societe; avec huit planches hors texte. Paris, A. Colin,

1928.

2 p. 1., 285, t3] p. incl. plan, vm pi. 20cm .

© Feb. 4, 1928 ; lc. Mar. 23 ; A—Foreign 38192 ; Max Leclerc & cie.

(28-17003) 6649

Burns, Elmer Ellsworth, 1868-

Radio; a study of first principles for schools, evening

classes and home study, by Elmer E. Burns ... New York,

D. Van Nostrand company, inc., 1928.

2 p. 1., vii-xv, 255 p. illus., diagrs. 20£cm .

© June 7, 1928 ; 2C. June 21 ; aff. June 23 ; A 1082238 ; D. Van Nostrand
co., inc. (28-16372,) 6650

Byrum, Enoch Edwin, 1861-

Life experiences; containing narratives, incidents, and ex-

periences in the life of the author, by E. E. Byrum ... An-
derson, Ind., Gospel trumpet company

[

c
1928]

x, 11-432 p. front., 1 illus., plates, ports. 20cm .

Autographed by the author.

© June 15, 1928 ; 2c. and aff. June 28 ; A 1082291 ; E. E. Byrum, Ander-
son, Ind. (28^16321) 6651

Clymer, Reuben Swinburne, 1878-

The Rosicrucians, by R. Swinburne Clymer.
t
Quakertown,

Pa.] The Philosophical publishing company
[

c1928
]

cover-title, 46 p. 18|cm .
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Clymer, Reuben Swinburne—Continued
"Second edition."

© June 5. 1928; 2c. and aff. June 29; A 1083119; R. S. Clymer, Quaker-
town, Pa. (28-16382) 6652

Coe college, Cedar Rapids, la.

Contemporaries ! Current forms of composition from Law-
rence C. Woodman's Coe college freshman English classes,

1927-1928, edited by Roland Kampmeier, assistant editors:

Louis Burkhalter, Ralph Moore
t
and others] ... with an intro-

duction by Jay G. Sigmund. Vinton, la., Kruse publishing

co., 1928.

lx, 200 p. 19cin
.

"First edition, June, 1928, of 300 numbered copies." This copy not
numbered.
© June 21, 1928 ; 2c. and aff. June 25 ; A 1083045 ; Lawrence Chauncey
Woodman, Cedar Rapids, la. (28-16310) 6653

Crocker, Philip Henry, 1870-

The world's panacea, by Philip Henry Crocker ... Chicago,

111., The World's panacea publishing co.
[

c
1928]

192 p. front, (port.) 18cm .

© June 11, 1928; 2c. June 20; aff. June 21; A 1082177; P. H. Crocker,
Chicago. (28-16366) 6654

Davis, Ralph Currier.

The principles of factory organization and management,
by Ralph Currier Davis ... New Xork and London, Harper
& brothers, 1928.

xxi p., 1 1., 449, [1] p. illus., 29 pi. on 18 1., diagrs. 24cn .

Bibliography : p. 441-444.

© June 22, 1928 ; 2c. June 25 ; aff. June 26 ; A 1082260 ; Harper & bros.

(28-16370) 6655

[Edgerly, Webster
}
1852-1926.

The great psychic, the master power of the universe; a

study of the origin, meaning and purpose of those controlling

influences that precede, attend and follow human existence on
earth. An all-inclusive educational system based on new
sources of knowledge. By Edmund Shaftesbury ^pseud.^

Meriden, Conn., Ralston university press, 1928.

416 p. 25cm .

© June 7, 1928; 2c. June 25 ; aff. June 23 ; A 1082239; Ralston co., Hope-
well, N. J. (28-16325) 6656

Ehrman, Sidney Hellman.
Three renaissance silhouettes, by Sidney Hellman Ehrman.

New York, London, G. P. Putnam's sons, 1928.

xv, 114 p. 2l^cm .

Bibliography ; p. 111-114.
Contents.—The renaissance in Italy.—Poggio Guccio Bracciolini.

—

Angelus Ambrogini Polizianus.—Giovanni Pico della Mirandola.

© June 25, 1928; 2c. and aff. June 26; A 1082258; S. H. Ehrman. San
Francisco. (28-16398) 6657

Eisenstein, Judah David, ed.

... [Special accent marks and preface by J. D. Eisenstein
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Eisenstein, Judah David—Continued

in the book- entitled Hagada with Hebrew preface. New
York, Hebrew publlishing company, c

1928]

1 p. 1„ iv-ix, 72 p. illus. 181cm .

© Mar. 2,6, 1928 ; 2c. Mar. 29 ; aff. May 4 ; A 1074374 ; Hebrew pub. co.

6658

Ellms, Joseph Wilton, 1867-

Water purification, by Joseph W. Ellms ... 2d ed. New
York

t
etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1928.

xii, 594 p. incl. front., illus., tables, diagrs. fold, plates, fold. plan.

23£cm . $7.00
"References" at end of each chapter except the last.

© June 23, 1928 ; 2c. and aff . June 26 ; A 1082273 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (28-16371) 6659

Fiilop-Miller, Rene, 1891-

... Der heilige teufel; Rasputin und die frauen. Mit einem
titelbild und 93 abbildungen. Leipzig

t
etc.] Grethlein & co.

[

C192T
]

vi, [2], 440 p. front., plates, ports., facsims., fold. tab. 25£cm .

"Nachweis der quellen und literatur" : p. 433-437.

© Oct. 5, 1927 ; lc. Mar. 14, 1928 ; A—Foreign 38085 ; Grethlein & co.

(28-16943) 6660

Groves, Ernest Rutherford, 1878-

... An introduction to sociology, by Ernest R. Groves ...

New York, London
t
etc.] Longmans, Green and co., 1928.

viii, 568 p. 20i
cm

. (Longmans' social science series)

Contains bibliographies.

© June 15, 1928 ; 2c. June 25 ; aff. June 28 ; A 1083010 ; Longmans, Green
& co. (2:8-16367) 6661

Hall, Maude Manuell, ed.

... Ballads and other narrative poems, selected and edited

by Maude M. Hall ... Boston, New York
t
etc.] Allyn and

Bacon ^1928]
x, 442 p. front., illus. (incl. music) plates. 17i

cm
. (Academy clas-

sics for junior high schools, ed. by Stella S. Center)
"Suggestions for further reading" : p. 441-442.

© May 19, 1928 ; 2c. June 2f7 ; aff. June 26 ; A 1083051 ; Allyn & Bacon.
(28-16309) 6662

Harris, Charles Townsend.
Memories of Manhattan in the sixties and seventies, by

Charles Townsend Harris. New York, The Derrvdale press,

1928.

xiv, 125 p., 1 1. front., plates, ports. 24cm .

"One thousand copies ... have been printed."

© June 11, 1928; 2c. and aff. June 23.; A 1082230; C. T. Harris. Wash-
ington. (28-16219) 6663

Hesse, Hermann, 1877-

Die Niirnberger reise, von Hermann Hesse.
t
l. bis 15. aufl.

3

Berlin, S. Fischer
c1928]

3 p. 1., 9-123, [1] p., 1 1. 17cm .

Illustrated end-papers in color.

© Nov. 10, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37813; S. Fischer verlag
a.-g. (28-17022) 6664
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Hooker, James, 1SG4-

Froin earth to ether, by James Hooker ... pt. 3. Indian-

apolis, Ind., The Peace publishing co.
[

C1928]

c. p. 1., 241 p. 194cm .

© June IS. 1928; 2c. June 7: aff. June 20; A 1077943; Peace pub. co.

(2S-16379) 6665

Jews. Liturgy and ritual. H-agadah.

nD-ipn .bnvsi nncoiyo nrniK uv noD bw mm
prtvr -py?n n^D rrtyxsvi\ main D^rsi mays
D^cpD dj; pnpin ^pm b"j? ruio .ptDBttT"K in

.rrsnn /uxsENp w#^3'kb na^h ,pSjsp vu

[New York, Hebrew publishing company, c
1928]

1 p. 1., iv-ix, 72 p. illus. 18|cm .

[Title translated : Hagacla with Hebrew preface]

© Mar. 2,6, 1928; 2c. Mar. 29; aff. May 4; A 1074374; Hebrew pub. co.

i© special accent marks, preface by J. D. Eisenstein and illustrations

in colors by Lola] (28-16316) 6666

Jezower, Ignaz, comp.

... Das buch der traume. Berlin, E. Kowohlt, 1928.

x p., 1 1., 729, [2] p. 23icm .

"Quellenangabe und iibersicht, welchem werk der traum entnommen
wurde" : p. [695j-715.

© Dec. 8, 1927 ; lc. Mar. 14, 1928 ; A—Foreign 38082 ; Ernst Rowohlt ver-

lag, k. g. a. a. (28-16986) 6667

Lee, Ettie.

Living English studies, by Ettie Lee ... New York, The
Macmillan company, 1928.

xii p., 1 L, 319 p. illus. 19cm .

© June 26, 1928 ; 2c. and aff. June 27 ; A 1083064 ; Macmillan co.

(28-16411) 6668

Lemoine, Jules.

Cours de physique a l'usage des eleves de mathematiques
speciales, par J. Lemoine ... & J. Guyot ... t. 1. Optique.

Paris, Librairie Yuibert, 1928.

2 p. 1., 384 p. plates (part col.) diagrs, 25icm .

© Mar. 24, 1928; lc. May 4: A—Foreign 38777; Librairie Vuibert.

6669

Lola, illus.

... [Illustrations in colors by Lola in thebook entitled Hagada
with Hebrew preface. New York, Hebrew publishing com-
pany, c1928

]

1 p. 1., iv-ix, 72 p. illus. 181cm .

© Mar. 26, 1928 ; 2c. Mar. 29 ; aff. May 4 ; A 1074374 ; Hebrew pub. co.

6670
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Lonergan, William I.

Campaigning with Christ's church, a course of sermons for

Lent with a sermon for Easter, by William I. Lonergan, s. j.

New York, J. F. Wagner, inc. ; London, B. Herder
t

c
1928]

vii, 144 p. 19£cra
.

© Jan. 19, 1928 ; 2c. June 25 ; aff. June 2,6 ; A 1082244 ; Joseph F. Wag-
ner, inc. (218-16320) 6671

Methode facile et rapide pour accompagner le chant gregorien

d'apres les principes de l'Ecole de Solesmes, suivie d'un

appendice pour l'accompagnement des cantiques, par les

Freres du Sacre-Cceur d'Arthabaska. Paris, Tournai, Rome,
Desclee & cie., 1927.

vi p., 1 1., 47, [1] p. 21£cm .

© Dec. 28, 1927; lc. Mar. 1, 1928; A—Foreign 37997; Desclee & cie.

6672

Missouri. St. Louis, Kansas City and Springfield courts of

appeals.

Cases determined ... reported for the St. Louis court of ap-

peals, June 1, 1926, to November 8, 1927, by Alphonso Howe
. . . for the Kansas City court of appeals, May 4, 1925, to Febru-

ary 1, 1926, by James P. Aylward ... and for the Springfield

court of appeals, January 8, 1926, to August 31, 1926, by
George IJ. Skidmore I., v. 220. Columbia, Mo., E. W.
Stephens publishing co.

[

c1928
]

xli, 1487, xx p. 2Sicm .

© June 6, 1928 ; 2c. June 11 ; aff. June 20 ; A 1082358 ; J. D. Allen, Jeffer-

son City, Mo. 6673

Mythologie asiatique illustree. Paris, Librairie de France

[

c1928
]

2 p. 1., x, 431, [2j p. front., illus., plates (part col.) 32£cm .

Contents.—Avant-propos, par P. L. Couchoud.—Mythologie de la

Perse, par C. Huart.—Mythologie des Kafirs, par J. Hackin.—Mytholo-
gie du Bouddhisme dans l'lnde, par Raymonde Linossier.—Mythologie
brahmanique, par Mme H. de Wilman-Grabowska.—Mythologie du La-
maisme, par J. Hackin.—Mythologie indochinoise et javanaise, par
C. H. Marchal.—Mythologie du Bouddhisme en Asie centrale, par
J. Hackin.—Mythologie de la Chine moderne, par H. Maspero.—Mytho-
logie du Japon, par M. Eliseev.

© Jan. 23, 192i8 ; lc. Mar. 9 ; A—Foreign 38057 ; Librairie de France.
(28-16985) 6674

Nichols, Stewart Burton, 1900-1925.

The preparation of Stewart Burton Nichols; his life and
letters, 1900-1925, by Martha S. Nichols ... New York, The
Grafton press

[

c
1928]

x, 379 p. front., plates, ports. 24ran
.

© June 15, 1928; 2c. June 20; aff. June 19; A 1077916; Martha S. Nich-
ols, Ashville, N. C. (28-16395) 6675

Nogaro, Bertrand, 1880-

... La vie economique; cours pratique d'economie politique.

Paris, Delagrave, 1928.
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Nogaro, Bertrand—Continued
276 p. IS*"".

© Feb. 3, 1928 ; lc. Mar. 23 ; A—Foreign 38215 ; Librairie Delagrave.

(28-16998) 6676

O'Brien, John Anthony, 1893-

The Cathedral readers, bk. 4. By Kev. John A. O'Brien

... a revision of the Elson readers, bk. 4. By William H.

Elson ... Chicago, New York
L
etc.] Scott, Foresman and com-

pany
t

c
1928]

352 p. col. illus, 19cm .

© June 20, 1928 ; 2c. and aff. June 23 ; A 1082267 ; Scott, Foresman & co.

[© mechanical revision and new illustrations] (28-16477) 6677

Ornstein, Martha, 1879-1915.

The role of scientific societies in the seventeenth century,

by Martha Ornstein. Chicago, 111., The University of Chi-

cago press [1928]

xiv, 308 p. 23cm .

First published as thesis (ph. d.) Columbia university, 1913.
Bibliography : p. 271-283.

© May 29, 1928 ; 2c. June 11 ; aff. June 25 ; A 1082302 ; University of
Chicago, Chicago. [© corrected bibliography and references]

(28-16301) 6678

Pietromarchi, Bartolomeo.

... La gloria per amore, romanzo storico. Foligno, F. Cam-
pitelli [1927]

2 p. 1., t
7]-782 p. 19cm .

© Dec. 31, 1927 ; lc. Mar. 29, 1928 ; A—Foreign 37650 ; Franco Campitelli.
(28-16915) 6679

Reepen, Hans, 1887-

... Kinder der steppe. Mit vielen kohle- und federzeich-

nungen von H. Ant. Aschenborn. Hamburg, Hanseatische

verlagsanstalt
f1927]

273, [1] p. front., illus., plates. 20$m .

© Oct. 31, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37880 ; Hanseatische ver-
lagsanstalt. (28-17018) 6680

Ribeiro, Eugenic
... "The Nationalist movement in China." (A resume of

the origin, development, activities and changes in personnel,

of the Chinese Nationalist party) July, 1928. Washington,
D. C, Eugenio Kibeiro, c1928.

3 p. 1., 54 numb. 1., 1 1. maps. l&m .

© July 2, 1928 ; 2c. and aff. July 3 ; A 1082386 ; E. Ribeiro. 6681

Roth, Joseph, 1894-

... Die fluent ohne ende, ein bericht. Miinchen, K. Wolff

[

c1927
]

252, [1] p. 18£cm .

"1.-4. tausend."
© Nov. 16, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37924 ; Kurt Wolff ver-

lag a.-g. (28-17058) 6682
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Rutherford, Joseph F 1869-

Reconciliation, a plain statement of the gracious provision

Jehovah has made to bring all men into full harmony with
himself that the obedient ones may have everlasting life on
earth in contentment and complete happiness. By J. F. Ruth-
erford ... Brooklyn, N. Y. [etc.] International Bible students

association, Watch tower Bible and tract society
[

c
1928]

3 p. 1., 9-360 p. incl. col. plates. 18|cm .

"500,000 edition."

© June 25, 1928 ; 2c. June 29 ; aff . June 28 ; A 1083096 ; J. F. Rutherford,
Brooklyn. (28-16380) 6683

Salandra, Antonio, 1853-

... La neutrality italiana <(1914> ricordi e pensieri. Milano,

A. Mondadori, 1928.

2 p. 1., 7-475, [1] p., 2 1. 23cm .

© Jan. 10, 1928; lc. May 8; A—Foreign 38072;; Casa editrice A. Monda-
dori. (28-16940) 6684

Scott, Wilfred Welday, 1876-

Elements of qualitative chemical analysis; a laboratory

guide, by Wilfred Welday Scott ... New York, D. Yan Nos-

trand company, inc., 1928.

ix, 164 p. illus., diagrs. 20icm . $1.60
Tables on lining-papers.

© June 12, 1928 ; 2c. June 21 ; aff. June 23 ; A 1082233 ; D. Van Nostrand
co., inc. (28-16207) 6685

Sterneder, Hans, 1889-

Die zwei und ihr gestirn, roman von Hans Sterneder. Leip-

zig, L. Staackmann, 1927.

2 p. 1., 7-330 p., 1 1. fold, diagr. 20«m .

© Nov. 3, 1927 ; lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38290 ; L. Staackmann ver-

lag, g. m. b. b. (28-17059) 6686

Stevenson, Augusta.
Children's classics in dramatic form ... bk. 2, by Augusta

Stevenson ... New ed. Boston, New York [etc.] Houghton
Mifflin company ^1928]

viii p., 1 1., 130 p. col. front., illus. 194cm .

© June 6, 1928 ; 2c. and aff. June 18 ; A 1077844 ; A. Stevenson, Indian-
apolis. (28-16311) 6687

Student third cabin association.

The hand me down, 1928 ; the student hotel guide of Europe
for a student pocket book, with various other pertinent and
impertinent information usually a secret. By the grace of

STCA travelers 1927 and the Student third cabin ass'n, for

STCA travelers 1928.
r
New York, Unz & co.]

c1928.

1 p. 1., 83, [11] p. 19cm .

Blank pages for "Jot-em-downs" (11 at end)
On verso of t.-p. : Student third cabin ass'n., Holland-America line.

"The best standard guide books" and "Collateral reading" : p. 80-81.

© June 15, 1928 ; 2c. and aff. June 26 ; A 1082253 ; Holland-America line,

New York. (28-16397) 6688
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Aldworth, Frank.
... Chiave Esercizi graduati della stenografia Gregg di John

Robert Gregg . . . Nuova York, Chicago
t
etc.] The Gregg pub-

lishing company, c1928.

ill, 63 p. 15£cm .

© June 12. 1928 ; 2c. June 18 ; aff. June 14 ; A 1077894 ; Gregg pub. co.

(28-16548) 6689

American sociological society.

Papers and proceedings. 22d annual meeting ... held at

Washington, December 27-30, 1927. v. 22. The relation of the

individual to the group. Chicago, 111., The University of Chi-

cago press
[

c
1928]

viii. 353 p. tables, diagr. 25cm .

© June 15, 1928 ; 2c. and aff. June 30 ; A 1082352 ; Amer. sociological soc,
Chicago. 6690

Aulde, John, 1846-

Calcium therapy, the fundamental principle underlying

rational therapeutics, byJohnAulde . . . Philadelphia, J. Aulde,

m. d., 1928.

xvi, 420 p. illus. 211™.
Contains references.

© June 20, 1928; 2c. June 2:6; aff. June 25; A 1082249; J. Aulde, Phila-
delphia. (28-16700) 6691

Ave Maria, a manual of Catholic devotions, compiled from
approved sources. New York, N. Y., Catholic book pub.

co. [1927]
448, 192 p. front. ll£cm .

"The Epistles and Gospels for Sundays and holidays": 192 pages at
end.

© Dec. 30. 1927 : 2c. and aff. Jan. 11, 1928 ; A 1061180 ; George Cavalero,
Union City, N. J. (28-16650) 6692

Barton, May Hollis.

Hazel Hood's strange discovery ; or, The old scientist's

treasure box, by May Hollis Barton ... New York, Cupples
& Leon company

[

c1928
]

2 p. 1., 208 p. front. 19i
cm

. (Her Books for girls)

© Apr. 16, 1928 ; 2c. and aff. June 23 ; A 1082220 ; Cupples & Leon co.

(28-16618) 6693

Bellows-Reeve company, publishers, Chicago.

References for the Missouri state course of study on agri-

culture for elementary schools from the Book of rural life.

Chicago, Bellows-Reeve company, c1928.

cover-title, 24 p. 23 x 10cm .

© June 16, 1928 ; 2c. and aff. June 26 ; A 1083079 ; Bellows-Reeve co
(28-16641) 6694

Book trails.
t
v. 2] Through the wildwood. Chicago, Shep-

ard and Lawrence, inc.
t

c
1928]

viii, 9-320 p. illus. (part col.) 25cm .

© July 5, 1928 ; 2c. and aff. July 7 ; A 1083157 ; Shepard & Lawrence, inc.

6695
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Boy craft, containing plans and working drawings with clear

and concise descriptions of useful articles, toys, and games
for boys of 10 to 16 years to construct ... Racine, Wis.,

Whitman publishing company
[

c1928
]

208 p. illus. 19-Jxl5£cm .

"The material in this book, carefully selected for variety, entertain-
ment and merit, is collected almost entirely from the pages of the Junior
home magazine, the well known children's publication."

© May 31, 1928 ; 2c. and aff . June 11 ; A 1077697 ; Whitman pub. co.

(28-16706) 6696

Burleson, David Sinclair.

Applied English grammar. Rev. ed. By David Sinclair

Burleson . . . Boston, New York
f
etc.] Allyn and Bacon

t

c
1928]

ix, [2,, 381 p. 1 illus., plates, ports. 19*cm .

© May 26, 1928; 2c. June 27; aff. June 26; A 1083050; Allyn & Bacon.
(28-16410) 6697

Commerce clearing house.

1928 United States income and war tax guide. 2d 1928 re-

vision. Based on Revenue act of 1928 and regulations, rulings,

and decisions under present and prior laws, up to 1928.
t
New

York] Commerce clearing house, inc.,
c1928.

159 p. 23Gn .

© June 21, 1928 ; 2c. June 25 ; aff. June 23 ; A 1083011 ; Commerce clear-

ing house, inc. (28-16724) 6698

Cressey, George Babcock, 1896-

... The Indiana sand dunes and shore lines of the Lake
Michigan basin, by George Babcock Cressey. Chicago, 111.,

Pub. for the Geographic society of Chicago by the University

of Chicago press
c
1928]

xii, 80 p. xx pi. (in.cl. fold, map in pocket) diagrs. 24|cm . (The
Geographic society of Chicago. Bulletin no. 8)

"This study was accepted by the faculty of the Ogden graduate school
of science of the University of Chicago as a dissertation for the degree
of doctor of philosophy in the department of geology."

—

Pref.

Bibliography: p. 74-77.

© May 1, 1928 ; 2c. June 11 ; aff. June 25 ; A 1082303 ; University of Chi-
cago, Chicago. (28-16632) 6699

Elsbree, Willard Slingerland.

Teacher turnover in the cities and villages of New York
state, by Willard S. Elsbree ... New York city, Teachers col-

lege, Columbia university, 1928.

3 p. 1., 88 p. incl. forms. 23^cm . (Teachers college, Columbia univer-
sity. Contributions to education, no. 300)
© May 17, 1928; 2c. June 11; aff. May 31 ; A 1074982; Teachers college,

Columbia univ. (28-16544) 6700

Genest, Emile, comp.
Les belles citations de la litterature etrangere suggerees par

les mots et les idees, suivies d'un index alphabetique les ^
noms des auteurs cites. A l'usa&e des eleves des hautes classes,

des journalistes, des gens du monde, etc., par £mile Genest ...

Paris, F. Nathan, 1926.
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Genest, fimile—Continued
395 p., 2 1. 18^cm .

© Julv 15. 1026; lc. Jan. 25, 192&; A—Foreign 36986; Fernand Nathan.
(28-17065) 6701

Giraud, Victor, 1868-

... La vie chretienne d'Eugenie de Guerin. Paris, Plon

^1928]
5 p. L, 261 p., 2 1. 19cm . (Half-title: Le roman des grandes exis-

tences. 13

)

Bibliographical notes : p. 253-261.

© Jan. 15, 1928; lc. Mar. 9; A—Foreign 38047; Librairie Plon.

(28-17019) 6702

Gobineau, Joseph Arthur, comte de, 1816-1882.

... Die abenteuer des gluckhaften gefangenen. Koln, H.
Schaffstein

[

C192T
]

302, [1] p. 201cm .

At head of title : Arthur graf Gobineau.
"tibersetzt von Ernst Levy."

© Nov. 18, 1927 : lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37848 ; Hermann Schaff-

stein. (28-17027) 6703

Harrison & Smith company, Minneapolis.

The bridges of binding, containing a brief introductory note

which precedes an essay entitled : The woolen mitten situation

;

a confidential report by Robert Benchley. Minneapolis,

Minn., Printed and bound through the courtesy of the Life

publishing company by Harrison & Smith company
c

c
1928]

2 p. 1., 14 p., 1 1. illus. 16cm .

The "introductory note" has caption title : Tour no. 12 in the land
of good printing.

The woolen mitten situation is a reprint of a book put out in a lim-

ited edition by Life.

© June 7, 1928 : 2c. June 12 ; aff. June 11 ; A 1082224 ; Harrison & Smith
co., Minneapolis. (28-16640) 6704

Haskell, Allan Cecil.

Graphic charts in business, by Allan C. Haskell ... with an
introduction by Richard T. Dana ... 3d ed. New York,
Codex book company, inc., 1928.

xv, 451 p. incl. front., illus., diagrs. 21cm .

"Books on graphic charts" : p. 440-442.

© Mav 25, 1928 ; 2c. and aff. June 23 ; A 1082198 ; Codex book co., inc.

(28-16788) 6705

Hottes, Alfred Carl, 1891-

The book of shrubs, by Alfred Carl Hottes ... New York,
N. Y., The A. T. De La Mare company, inc., 1928.

viii, 371 p. incl. front., illus. 19*cm .

© June 12. 1928 ; 2c. June 20 ; aff. June 15 ; A 1082178 ; A. T. De La Mare
co., inc. (28-16627) 6706

Irvin, Oscar William.

State budget control of state institutions of higher educa-

tion, by Oscar William Irvin ... New York city, Teachers
college, Columbia university, 1928.
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Irvin, Oscar William—Continued
vi, 122 p. 23i

cm
. (Teachers college, Columbia university. Contribu-

tions to education, no. 271)
Bibliography : p. 121-122.

© May 2;6, 1928 ; 2:c. June 11 ; aff. May 31 ; A 1074979' ; Teachers college,

Columbia univ. (28-16546) 6707

Jennings, Henrietta Cooper, 1899-

The political theory of state-supported elementary educa-

tion in England, 1750-1833, by Henrietta Cooper Jennings ...

Lancaster, Pa., Lancaster press, inc., 1928.

vii, 159 p., 1 1. 19icm .

Thesis (ph. d.)—Bryn Mawr college, 1927.

Vita.
Bibliography : p. 152-159.

© May 1, 1928 ; 2c. and aff. June 4 ; A 1077578 ; H. C. Jennings, Dan-
ville, Pa. (2:8-16547) 6708

[John, Eugenie] 1825-1887.

... La linda molinera (Ym
L% hause des kommerzienrates)

traduccion de Aurelio Torne. Barcelona, B. Bauza
[

c
1927]

2 p. 1., [7]-224 p. 19|cm . (La novela interesante)
Author's pseud., Eugenia Marlitt, at head of title.

© Nov. 8, 1927 ; lc. Jan. 14, 1928; A—Foreign 37619 ; Editorial B. Bauza.
(28-17063) 6709

Kleinlogel, Adolf, 1877-

Einflusse auf beton ; die chemischen, mechanischen und son-

stigen einfTiisse von luft, wassern, sauren, laugen, olen, dam-
pfen, erden, lagergiitern u. dgl. auf zement, mortel, beton und
eisenbeton, sowie die massnahmen zur verringerung und ver-

hiitung dieser einfliisse; ein auskunftsbuch fur die praxis, mit
124 textabbildungen und einer farbigen tafel. Unter mitar-

beit von dr. F. Hundeshagen . . .
t
und] prof. Otto Graf . . . hrsg.

von prof, dr.-ing. A. Kleinlogel . . . Vollstandig neubearb. und
bedeutend erweiterte aufl. Berlin, W. Ernst & sohn, 1925.

viii, 452 p. illus., col. pi., diagrs. 24cm .

© Dec. 17, 1925; lc. Mar. 9, 19216; A—Foreign 37961; Wilh. Ernst &
sohn, verlag. (28-17031) 6710

Knopf, Carl Sumner.
... Comrades of the way; a study of the New Testament

writers and their message for today, by Carl Sumner Knopf . .

.

New York, Cincinnati, The Methodist book concern ^1928]
131, [1] p. 19J

cm
. (Christian comradeship series, W. E. J. Gratz,

editor

)

"Approved by the Committee on curriculum of the Board of education
of the Methodist Episcopal church."

© June 6, 1928; 2c. and aff. June 22;; A 1077976; C. S. Knopf, Los An-
geles. (28-16769) 6711

Kurtz, Edwin Bernard, 1894-

The lineman's handbook, by Edwin Kurtz ... 1st ed. New
York

t
etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1928.

xiii, 547 p. incl. front., illus., diagrs. 19£cm . $4.00

© June 27, 1928 ; 2c. and aff. June 29 ; A 1083097 ; McGraw-Hill book co„
inc. (28-16499) 6712
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Lemoine, Jules.

Cours de physique a i'usage des eleves de mathematiques

Bpeoiales
3
par J. Lemoine ... & J. Guyot ... t. 3. Magnetisme.

Eloctricite. Paris, Librairie Vuibert, 1927.

3 p. L, 362 i). illns., diagrs. 25^cm .

© Mar. 8, 1927; 1c. May 4, 192S; A—Foreign 38778; Librairie Yuibert.
6713

Leslie, Elmer Archibald.

... The comradeship hour; day by day meditations upon the

spirit and teachings of Jesus as recorded in the Gospel of Luke,

with a related prayer for each day, by Elmer A. Leslie ... New
York, Cincinnati, The Methodist book concern

t

c
1928]

127, [1] p. 19] cm
. (Christian comradeship series, W. E. J. Gratz,

editor)

"Approved by the Committe on curriculum of the Board of education
of the Methodist Episcopal church."

© June 11, 1928: 2c. and aff. June 22: A 1077977; E. A. Leslie, Boston.
(2S-16770) 6714

Livius, Titus.

... Iiivy xxx-xxxin, edited, with introduction and notes, by

Clarence W. Mendell ... New York & London, The Century

co.
[

c1928
]

xx p., 2 1., 3-293 p. 21cm . (The Century college Latin series) $2.25

© June 7. 1928: 2c. and aff. June 13 ; A 1077734; Century co.
c© intro-

duction and notes] (28-1 6473) 6715

Lowndes, William Shepherd, 1866-

The building estimator's guide, by William S. Lowndes ...

Scranton, Pa., International textbook company
[

c1928
]

10 v. illus., plates (part col., part double) plans (part double) diagrs.

191cm .

Vols. 6-7 by William S. Lowndes and David B. Emerson, v. 10 by
William S. Lowndes and Rufus T. Strohm.

Contexts.—1. Reading architects' blueprints.—2. Reading architects'

blueprints. Excavating, shoring, and piling. Foundations.—3. House
wiring and bell work.—4. Plain and fancy brickwork.—5. Building con-
tracts. Stone masonry.—6. Specification writing.—7. Specification-writ-
ing memoranda. Operations preliminary to building.—8. Estimating
building costs.—9. Estimating building costs. Limes, cements, and
mortars.—10. Estimating building costs. The slide rule—how to use it.

© June 21, 1928 : 2c. each and aff. June 23 ; A 1083018 ; Internatl. text-
book co. (28-16557) 6716

Mendell, Clarence W., ed.

[Introduction and notes, by Clarence W. Mendell, in the book
entitled] Livy, xxx-xxxm. New York. London, The Century
co.

t

c
1928]

xx p., 2 1.. 3-293 p. 21cm .

© June 7, 1928; 2c. and aff. June 13 : A 1077734 ; Century co. 6717

Miller, Edwin Lillie, 1868-

New English composition ... bk. 1, by Edwin L. Miller ...

Boston, New York [etc.] Houghton Mifflin company
[

c
1928]

vi p.. 1 1., 200 p. 19|cm .

© June 15, 1928: 2c. and aff. June 18: A 1077843; E. L. Miller. Detroit.
[© rewriting and amplification] (28-16406) 6718
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Montgelas, Maximilian Maria Karl Desiderius, graf von,

I860-

British foreign policy under Sir Edward Grey
t
by] Count

Max Montgelas; translated by William C. Dreher; edited,

with a foreword, by Harry Elmer Barnes. New York, A. A.
Knopf, 1928.

xvii, 142 p., 1 1. front, (port.) 19£cm .

© June 15, 1928 ; 2;c. and aff . June 18 ; A 1082288 ; Alfred A. Knopf, inc.

(28-16779*) 6719

Moussiegt, Henriette.

Introduction to French free composition, by Henriette

Moussiegt ... and Adolphe-Jacques Dickman ... New York,
H. Holt and company

t

c
1928]

vi, 261 p. 19^.
© June 4, 1928 ; 2c. June 9 ; aff. June 15 ; A 1077802: ; Henry Holt & co.

(28-16408) 6720

Nichols, Clark Asahel.

Applied evidence ; an encyclopedic treatment of the proof of

facts in evidence based on the statutes and decisions of the

states of Arizona, California, Colorado, Idaho, Kansas, Mon-
tana, Nevada, New Mexico, Oklahoma, Oregon, Utah, Wash-
ington and Wyoming, classified primarily in accordance with

the facts, by Clark A. Nichols ... v. 5 [Scho-Zoni] Chicago,

Callaghan & company, 1928.

iv, 4175-5268 p. 2i6cm .

© June 30, 1928 ; 2c. and aff. July 7 ; A 1083152 ; Callaghan & co. 6721

Odegard, Peter H 1901-

Pressure politics, the story of the Anti-saloon league, by
Peter H. Odegard. New York, Columbia university press,

1928.

x p., 1 1., 299 p., 1 1. front, illus. (maps) plates, diagr. 231cnl
.

© June 18, 1928 ; 2c. June 20 ; aff. June 28 ; A 1082290 ; Columbia univ.

press. (28-16787) 672.2

Ohio. Courts of appeals.

Reports of cases argued and determined ... Reported by
J. L. W. Henney, Court of appeals reporter, Clinton Collins,

H. L. Connett, assistant reporters, v. 24. Official ed. Cin-

cinnati, The Ohio law reporter co.; Cleveland, The Baldwin
co., 1928.

lii, 699 p. 22cm .

© July 6, 1928 ; 2c. and aff. July 9 ; A 1082418 ; J. L. W. Henney for the
state of Ohio, Columbus, O. 6723

Patterson, Ernest Minor, 1879

Tests of a foreign government bond, by Ernest Minor Pat-

terson ... New York, Payson and Clarke ltd., 1928.

2 p. 1., 3-224 p. diagrs. 23^cm .

© May 5, 1928 ; 2c. June 26 ; aff. June 27 ; A 1083069 ; Payson & Clarke,

ltd. (28-16489) 6724
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Polgar, Alfred, 1875-

... Ich bin zeuge. Berlin, E. Kowohlt, 1928.

xvi, 288 p. 20cm .

© Nov. 5, 1927; lc. Mar. 14, 1928; A—Foreign 38081; Ernst Rowohlt
verlag, k. g. a. a. (28-17021) 6725

Ponten, Josef, 1883-

... Die studenten von Lyon, roman. Stuttgart
t
etc.]

Deutsche verlags-anstalt, 1928.

339, [1] p., l l. 20cm .

© Nov. 9, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37920 ; Deutsche verlags-

anstalt. (28-17017) 6726

Reepen, Hans, 1887-

Indienzauber, novellen von Hans Eeepen. Hamburg und

Berlin, Hanseatische verlagsanstalt
t
1927]

186, [2, p. 19cm .

© Oct. 31, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37881; Hanseatische ver-

lagsanstalt. (28-17023) 6727

Rugg, Earle Underwood, 1892-

. . . The social studies in teachers colleges and normal schools

t
by] Earl U. Rugg ... and Ned H. Dearborn ... with the col-

laboration of an advisory committee. Greeley, Colo., Colo-

rado state teachers college, 1928.

vii, 162 p. 23!cm . ([Colorado. State teachers college, Greeley]
Colorado teachers college education series, no. 4)

Investigation made under the direction of the Division of education
of the Commonwealth fund. cf. Pref.

Bibliography: p. 159-162.

© June 18, 1928 ; 2c. and aff . June 25 ; A 1083047 ; Colorado state teach-

ers college. (28-16492) 6728

St. Louis. The Principia.

The Sylvester memorial volume, being a collection of poems
and sketches by students of the Principia, dedicated to Fred-

erick Oakes Sylvester. Saint Louis, Mo., The Principia, c1928.

[39] p. plates. 21cm .

© June 1, 1928; 2c. and aff. June 14; A 1082007; Principia.
(2&-16638) 6729

Salet, Pierre.

Omar Khayyam, savant et philosophe, par Pierre Salet ...

Paris, Maisonneuve freres
t
1927]

165 p., 1 1. 19*m .

© Dec. 28, 1927; lc. Mar. 9, 1928; A—Foreign 38031; Maisonneuve
freres. (28-17015) 673a

Sheridan, Bernard M.
... Speaking and writing English, by B. M. Sheridan ...

Clare Kleiser ... and Anna I. Mathews ... California state

series, bk. 2. Revised... Sacramento, California state print-

ing office, 1928.

x p., 1 1., 211 p. col. front., illus. 19|cm . (Sheridan language series)
[On cover : Fourth grade]

© June 28, 1928 ; 2c. and aff. June 30 ; A 1082353 ; Benj. H. Sanborn & co.,

Chicago. 6731
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Sikes, Earl Ray.
State and federal corrupt-practices legislation, by Earl K.

Sikes ... Durham, N. C, Duke university press, 1928.

5 p. 1., 3-321 p. incl. tables. 201cm . (Half-title: Duke university pub-
lications)

"This study was undertaken in partial fulfillment of the require-
ments for the degree of doctor of philosophy at Cornell university."—
Note.

Bibliography : p. 292-314.

© June 2:6, 1928 ; 2c. June 28 ; aff. June 29 ; A 1083091 ; Duke univ. press.
(28-16725) 6732

Stockton, Gilchrist Baker.
The two-thirds rule, by Gilchrist B. Stockton ... Jackson-

ville, Fla., 1928.

2 p. 1., 65 p., 1 1. 19^.
© June 19, 1928 ; 2c. and aff . June 23 ; A 1082228 ; G. B. Stockton, Jack-

sonville, Fla. (28-16791) 6733

Stuart, Duane Reed, 1873-

Epochs of Greek and Roman biography, by Duane Reed
Stuart ... Berkeley, Calif., University of California press,

1928.

vii p., 1 1., 270 p. 23cm . (Half-title: Sather classical lectures, v. 4,

1928)
Bibliographical foot-notes.

© June 9, 1928 ; 2c. June 20 ; aff. June 23 ; A 1082195 ; Regents of the
University of California, Berkeley, Calif. (28-16479) 6734

Symonds, Percival Mallon, 1893-

The nature of conduct, by Percival M. Symonds ... New
York, The Macmillan company, 1928.

xi, 346 p. 20£cm .

© June 26, 1928 ; 2c. and aff. June 27 ; A 1083062 ; Macmillan co.

(28-16647) 6735

Thornton, William Wheeler, 1851-

A treatise on combinations in restraint of trade: Sherman
act, July 2, 1890:' Clayton act, Oct, 15, 1914; Federal trade

commission act, Sept. 26, 1914; Webb-Pomerene act, April 10,

1918, by W. W. Thornton ... <2d ed. of Sherman act, and 1st

editions of Clayton, Federal trade commission and Webb-
Pomerene acts> Cincinnati, The W. H. Anderson company,

1928.

4 p. 1., v-xlii, 1751 (i. e. 1849) p. 26cm .

© June 23, 1928; 2c. and aff. June 26; A 1082287; W. H. Anderson co.

(28-16561) 6736

Tidwell, Clyde J 1889-

State control of textbooks, with special reference to Florida,

by Clyde J. Tidwell . . . New York city, Teachers college, Co-

lumbia university, 1928.

3 p. 1., 78 p. illus. (maps) 23i
cm

. (Teachers college, Columbia uni-

versity. Contributions to education, no. 299)
Bibliography: p. 73-78.

© May 26, 1928 ; 2c. June 11 ; aff. May 31 ; A 1074981 ; Teachers college,

Columbia univ. (28-16545) 6737

1000



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 65, August, 1928 6743

American law institute.

... Restatement of the law of contracts. Proposed final

draft no. 1 ... Reporter, Samuel Williston ... April 18,

1928. [Philadelphia, Pa. International printing company,
1928

D

215 p. 23i
cm

.

© Apr. 18, 1928 ; 2c. and aff. July 6 ; A 1083153 ; Amer. law institute,

Philadelphia. 6738

Bemis, Samuel Flagg, ed.

The American secretaries of state and their diplomacy,

Samuel Flagg Bemis, editor, J. Franklin Jameson, H. Barrett

Learned, James Brown Scott, advisory board.
ty. 5. Daniel

"Webster, by Clyde Augustus Duniway; Abel Parker Upshur,
by Randolph G. Adams; John Caldwell Calhoun, by St.

George Leakin Sioussat; James Buchanan, by St. George
Leakin Sioussat] New York, A. A. Knopf ^1928]

ix, 436 p. ports. 21|cm .

© July 6, 1928 ; 2c. July 7 ; aff. July 12 ; A 1082489 ; Alfred A. Knopf,
inc. 6739

Binding, Rudolf Georg, 1867-

... Erlebtes leben. Frankfurt a. M., Riitten & Loening,

1928.

4 p. 1., 3-293, [4] p. 19icm .

At head of title : Rudolf G. Binding.

© Dec. 21, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37823 ; Riitten & Loening,
verlag. (28-17173) 6740

Gesammeltes werk. [Frankfurt a. M., Riitten & Loening,
c
1927]

4 v. 19|cm .

Half-title ; each volume has also special t.-p.

Contents.—I. Novellen und legenden.—n. Gedichte. Reitvorschrift
fur eine geliebte.—Hi. Aus dem kriege.—iv. Erlebtes leben.

© Dec. 21, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37821 ; Riitten & Loening,
verlag. (28-17175) 6741

Bitterling, August.
Lehrbuch der emaillierkunst, von August Bitterling, mit

einer geschichtlichen einfuhrung von Rudolf Bucklin; mit 44
abbildungen im text, 1 schwarzen u. 7 farbigen tafeln. Leip-

zig, W. Diebener, g. m. b. h.
[

c1927
]

104 p. illus., vm pi. (part col.) on 4 1., diagrs. 25x19^™.
Advertising matter : p. 99-104.

© Oct. 8, 1927; lc. Feb. 27, 1928; A—Foreign 37530; Wilhelm Diebener,
g. m. b. h. (28-17161) 6742

Boissiere, Albert, 1866-

. . . Que la terre est petite. Paris, A. Fayard & c
le

[

c
1928]

250 p., 1 1. 19cm .

© Feb. 1, 1928; lc. Mar. 23; A—Foreign 38208; Artheme Favard & cie.

(28-17170) 6743
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Bolt, Niklaus, 1864r-

... Der feuerwehrmann und sein kind. Stuttgart, J. F.

Steinkopf, 1927.

222 p. incl. front., illus., plates. 19£cm .

© Oct. 12, 1928 ; lc. Mar. 2; ; A—Foreign 37913 ; J. F. Steinkopf.

(28-17176) 6744

Bordeaux, Henry, 1870-

... Eap et Vaga. Paris, Plon
t1927]

5 p. 1., 276 p. 19cm .

Contents.—Rap et Vaga.—La combe du loup.—Le chamois conleur

de neige.—Le bouquet rouge.

© Oct. 17, 1927; lc. Jan. 2U, 1928; A—Foreign 37278; Librairie Plon.

(28-17171) 6745

Brach, Paul.

... La destinee du comte Alfred de Vigny. Paris, Plon

t

c
1927]

3 p. 1., iii, 281 p., 1 1. 19cm . (Half-title: Le roman des grandes exis-

tences. 12)

© Dec. 7, 192rr ; lc. Mar. 9, 192i8 ; A—Foreign 38053 ; Librairie Plon.

(28-17020) 6746

Buranelli, Prosper, ed.

The cross word puzzle book. Tenth series. A tenth an-

thology of fifty new cross word puzzles, selected as the best

of the thousands submitted to the New York World, published

here exclusively for the first time, and edited by Prosper

Buranelli, F. Gregory Hartswick, Margaret Petherbridge.

New York, Simon and Schuster, inc., 1928.

132 p. diagrs. 20cm .

© June 22, 1928 ; 2c. and aff. June 29 ; A 1082320 ; Simon & Schuster,
inc (28-16869) 6747

Burgan, Martin L.

Antietam; the picture and the story. Sharpsburg, Md.,

M.L. Burgan, c1928.

[36] p. illus. 20x25cm
.

© June 28, 1928; 2c. and aff. June 30; A 1082315; M. L. Burgan.
(28-16862:) 6748

Clyman, James, 1792-1881.

James Clyman, American frontiersman, 1792-1881; the ad-

ventures of a trapper and covered wagon emigrant as told in

his own reminiscences and diaries, edited by Charles L. Camp..

San Francisco, California historical society, 1928.

2 p. 1., [9]-247, [4] p. illus. (facsim.) 2 port. (incl. mounted front.)

maps (1 fold.) 261cm . (Half-title: California historical society. Spe-
cial publication no. 3)

© June 5, 1928; 2c. and aff. June 19; A 1082115; California historical

soc. (28-16861) 6749

Colby, James Adams.
The mirrored world (a monograph on the philosophy of

happiness) by James Adams Colby ... Canton, Mass., Can-
ton publishing company, c1928.
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Colby, James Adams—Continued
2 p. 1., [3]-78 p. 19cm .

© June 1, 1928; 2c. and aff. June 18; A 1077826; J. A. Colby, Boston.
(28-16937) 6750

Commerce clearing house.

Federal Revenue act of 1928, with digest of new provisions.

[New York, etc., Commerce clearing house, c
1928]

127 p. 211 x 9£cm .

© June 5, 1928 ; 2e. June 25 ; aff. June 23 ; A 1083005 ; Commerce clear-

ing house, inc. (28-16726) 6751

1928 federal income tax law ; new provisions explained, text

of statute. [New York, etc., Commerce clearing house, inc.,

c1928
]

136 p. I9cm .

© June 5, 1928 ; 2c. June 25 ; an3 . June 23 ; A 1083006 ; Commerce clear-

ing house, inc. (28-16723) 6752

Davidson, Arthur Aitken, 1889-

Eilean More, by A. A. Davidson ... New York, London

t
etc.] Longmans, Green and co., 1928.

v p., 1 1., 294 p. 19i
cm

.

© Mar. 15, 1928 ; 2c. Apr. 2 ; aff. Mar. 30 ; A 1074924 ; Longmans, Green
& co. (28-16855) 6753

Eisenlohr, Friedrich.

... Das glaserne netz, ein roman aus dem anfang des xx.

jahrhunderts. Berlin-Grunewald, Horen-verlag, 1927.

4 p. 1., 11-673, [1] p., 1 1. 18i
cm

.

"Erstes bis drittes tausend."

© Oct. 3, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37925; Horen-verlag,
g. m. b. h. (28-17177) 6754

Elliott, William Yandell.

The pragmatic revolt in politics; syndicalism, fascism, and
the constitutional state, by W. Y. Elliott ... New York, The
Macmillan company, 1928.

xvii, 540 p. 22cm .

Contains bibliographies.

© June 12, 1928 ; 2c. and aff. June 13 ; A 1077765 ; Macmillan co.

(28-17156) 6755

Everly, Lu Lester, 1869-

An oral drill book in arithmetic, by L. L. Everly ... Bloom-
ington, 111., The Public school publishing co.

[

c
1928]

xi, 147 p. illus. 19|cm .

© Feb. 17, 1928; 2c. Mar. 14; aff. Mar. 15; A 1068331; Public school
pub. co. (28-17041) 6756

The Federal reporter. Second series. Cases argued and de-

termined in the Circuit courts of appeals and District courts

of the United States and the Court of appeals of the District

of Columbia, with kej^-number annotations, v. 24 (2d)

March-May, 1928. St. Paul, West publishing co., 1928.
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The Federal rejDorter—Continued
xxvi, 1091 p. incl. front, (map) 2;6

cm
.

© June 15, 1928; 2c July 16; aff. July 14; A 1082537; West pub. co.

6757

Federer, Heinrich, 1866-

Am fenster, jugenderinnerungen, von Heinrich Federer.

Berlin, G. Grote, 1927.

4 p. 1., 454 p. 20|cm . (Half-title: Grote'sche sammlung von werken
zeitgenossischer schriftsteller. bd. 170)

© Oct. 27, 192,7; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37906; G. Grote'sche
verlagsbuchhandlung. (28-17172) 6758

Gazzoni, Arturo.

... Vendere, vendere, vendere. Milano, A. Mondadori, 1928.

5 p. 1., 13-168 p., 2 1. illus. 23cm .

"Bibliografia" : p. t169]

© Jan. 10, 19218 ; lc. May 8 ; A—Foreign 38071 ; Oasa editrice A. Mon-
dadori. (28-17157) 6759

Gluth, Oskar, 1887-

Frauenbluh, ein lustiger sommernachtstraum am Spiegelsee,

roman von Oskar Gluth. Leipzig, L. Staackmann, 1927.

321 p. 19cm .

© Sept. 15, 192;7; lc. Jan. 5, 1928; A—Foreign 36940s L. Staackmann
verlag, g. m. b. h. (28-17174) 6760

Goodwin, Edward S.

Selected American insurance stocks ; the world's best invest-

ment, by Edward S. Goodwin ... Hartford, Conn. [Printed

by the Case, Lockwood & Brainard co.]
c1928.

19 p. diagrs. 23cm .

© June 15, 1928; 2:c. and aff. June 20; A 1077954; Goodwin-Beach & co.,

Hartford. (28-16790) 6761

Gress, Ernest Milton, 1876-

Common wild flowers of Pennsylvania, by Ernest M. Gress

... Altoona, Pa., Printed and distributed by the Times trib-

une company
[

c
1928]

2 p. 1., 113, t8] p. illus. 20cm .

© May 15, 1928; 2c. June 6; aff. June 13; A 1077798; E. M. Gress,
Camp Hill, Pa. (28-17044) 6762

Grimes, John Alden.

Principles of valuation, by John Alden Grimes and William
Horace Craigue. New York, Prentice-Hall, inc., 1928.

xvii, 274 p. incl. tables, diagrs. 23£cm .

© June 11, 1928; 2c. and aff. June 18; A 1077875; Prentice-Hall, inc.

(28-16789) 6763

Gruner, Paul, 1869-

Die dammerungserscheinungen, von prof. dr. P. Gruner und
dr. H. Kleinert ... Mit 30 figuren im text, 6 farbigen tafeln,

einem mehrfarbigen ubersichtsblatt und 11 tabellen. Ham-
burg, H. Grand, 1927.
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Gruner, Paul—Continued
viii, 124 p. 1 illus., 7 col. pi. (1 fold.) xi tab. (part fold.) diagrs

2-U cm
. (Added t.-p.: Probleme der kosmischen physik, hrsg. von C. Jen-

sen nnd A. Senwassmanh. x)
"Alpha betisches literatur- und namen-verzeichnis" : p. t

H8]-120.

© Sept. 10, 1027; lei Jan. 5, 1928; A—Foreign 36964; Henri Grand.

(2S-17146) 6764

Lapparent, Paul de.

... Toulouse-Lautrec, par Paul de Lapparent. 40 planches

>>™\s-texte en heliogravure. Paris, Kieder, 1927.

63, [1] p. 40 pi. 20xl5icm
. ("Maitres de l'art moderne")

Descriptive letterpress on versos facing the plates.

"Note bibliographique" : p. [59]

© Nov. 24, 1927; lc. Jan. 27, 1928; A—Foreign 37342; Editions Rieder.

(2S-17163) 6765

Le Breton, Andre Victor, 1860-

... La jeunesse de Victor Hugo. [Paris] Hachette
t

c
1928]

233, [2] p. illus. (plan) 19cm .

At head of title : Andre Le Breton.

© Jan. 25, 1928; lc. Mar. 23; A—Foreign 38233; Librairie Hachette.
(28-17057) 6766

Leyen, Friedrich von der, 1873-

... Deutsche dichtung in neuer zeit. 2. veranderte aufl.,

6. bis 8. tausend. Jena, E. Diederichs, 1927.

2 p. 1., 3-422 p. 24cm .

Contents.— Unsre aufgabe.— Frenide meister.— Gerhart Haupt-
mann.—In philistros.—Die gesellschaft.—Heimat und drama.—Die ent-

fesselte lyrik. — Richard Dehmel. — Friedrich Nietzsche.— Stefan
George.—Romantik.—Expressionismus.—Alte und neue kunst.—Thomas
Mann.—Unser land.—Kaiser und reich.—Riickblick.—Nachwort.
© June 9, 1927 ; lc. Mar. 14, 1928 ; A—Foreign 38125 ; Eugen Diederichs

verlag. (28-17060) 6767

Ligne, Charles Joseph, prince de, 1735-1814.

... Fragments de l'histoire de ma vie, publies par Felicien

Leuridant: introduction par Eclouard Chapuisat ... t. 1.

Paris, Plon [1928]

lxxii, 324, [1] p. front, (port.) facsims. 22;i
cm

.

At head of title : Prince de Ligne.

© Jan. 20. 1928 ; lc. Mar. 9 ; A—Foreign 38054 ; Librairie Plon.
(28-17165) 6768

McQuillin, Eugene.
The law of municipal corporations, by Eugene McQuillin

... 2cl ed. ... v. 6. Chicago, New York, Callaghan and com-
pany, 1928.

xviii, 993 p. 2,6cm .

© July 3, 1928 ; 2c. and aft. July 9 ; A 1082421 ; E. McQuillin, St. Louis.
6769

O'Sullivan, Frank Dalton, 1878-

Crime detection, by F. Dalton O'Sullivan ... Chicago, 111.,

The O'Sullivan publishing house
t

c
1928]

ix, 667 p. front., illus. (ports.) 27^cm .

© June 9, 1928; 2:c. June 14; aft. June 22; A 1077997; O'Sullivan pub.
house. (28-16786) 6770
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Recamier,
... L'ame de l'exile ; souvenirs des voyages de monseigneur

le due d'Orleans; avec un portrait en heliogravure et quatre-

vingt-deux illustrations. Paris, Plon
t
1927]

3 p. 1., 372 p., 2 1. front., illus., plates, ports. 29cm .

At head of title : Docteur Recamier.
© Dec. 19, 1927 ; lc. Mar. 9, 1928 ; A—Foreign 38055 ; Librairie Plon.

(28-17002) 6771

Roger, Georges Eugene Henri, 1860-

Traite de physiologie normale et pathologique, publie sous

la direction de G.-H. Roger ... t. in. Physiologie du foie et

de l'appareil urinaire. Paris, Masson et c
ie

, 1928.

xi p., 2 1., 751 p. illus., tables. 26cm .

© Apr. 14, 1928 ; lc. May 11 ; A—Foreign 38789 ; Masson & cie.

6772
Schoenfeld, Werner.

Geraubtes land; durchs freie Sudafrika ins bedrohte

Deutsch-Ost, von Werner Schoenfeld ... mit einem vorwort
von general v. Lettow-Vorbeck und 32 abbildungen. Ham-
burg, Alster-verlag

[

c
1927]

468, [2] p. plates, ports. 19i
cm

.

© Nov. 10, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37891 ; Alster-verlag.

(28-17166) 6773

Scott, Winfield Gemain, 1854-1919.

Formulas and processes for manufacturing paints, oils and
varnishes; a laboratory manual, with complete topical index,

by Dr. Winfield G. Scott, c. e. ; combining series no.'s 1 and 2

as originally published in the Paint, oil and chemical review . .

.

Chicago, Trade review company, 1928.

223 p. diagr. 30£cm .

Contains advertising matter.

© May 2:8, 192:8 ; 2c. and aft. June 6 ; A 1077611 ; Trade review co,

(2&-17037) 6774

Smith, Laura Rountree, 1876-

Little folks from Spotless Town, by Laura Rountree Smith,

illustrated by Mildred Lyon and Marguerite Jones, with cover

drawings by Milo Winter. Chicago, A. Whitman & company

t

c
1928]
4 p. L, [7]-109, [9]-123 p. col. front., illus. (part col.) 21cm . [Just

right books]
The Rosy-face twins published in 1924 under author's pseud., Caroline

Silver June.
Contents.—bk. I. The Rosy-face twins.—bk. II. The Treasure twins.

© June 18, 1928 ; 2:c. and aft. June 22 ; A 1077957 ; Albert Whitman & co.

t© endsheet drawing] (28-16720) 6775

Soupault, Philippe, 1897-

. . . William Blake, par Philippe Soupault ; 40 planches hors-

texte en heliogravure. Paris, Les Editions Rieder, 1928.

63, [1] p. 40 pi. 20i
cm

. ("Maitres de l'art moderne")
Descriptive letterpress on versos facing the plates.
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Soupault, Philippe—Continued
"Note bibliographique" : p. [59]

© Jan. 17, 1928 ; lc. Mar. 23 ; A—Foreign 38189 ; Editions Rieder.
(28-17162) 6776

That untravell'd world, an elementary introduction to the

study of China ... Groton, Mass., Groton school
t

c
1928]

viii, [2], 181, [1] p. incl. front., illus. (incl. map) 21cm .

"This book is the result of cooperative effort on the part of the follow-
ing students interested in China : J. W. Alsop, jr., R. M. Bissell, jr.

[and others]"
"Bibliographic note" : p. [1S2] ; Bibliography at end of each chapter.

© May 21. 1928; 2;c. and aff. June 2; A 1074988; Groton school.

(28-16396) 6777

Tighe, Mrs. Mary (Blachford) 1772-1810.

Keats and Mary Tighe; the poems of Mary Tighe with par-,

allel passages from the work of John Keats, edited by Earle

Vonard Weller. New York, The Century co. for the Modern
language association of America, 1928.

xxiv, xv, 333 p. port. 23cm . $3.50
"The text of the poems in this edition is a reprint (page for page and

line for line) of the octavo edition of 1811."—Introd.
With reproduction of original t.-p. : Psyche, with other poems. By

the late Mrs. Henry Tighe. The third edition. London : Printed for
Longman, Hurst, Rees, Orme, and Brown, 1811.

"Memoir of Mary Tighe" : p. xvii-xxi ; "Bibliography of the poems
by Mary Tighe" : p. xxiii-xxiv.

© June 15, 1928; 2c. and aff. June 22; A 1077986; Modern language
assn. of America, Bryn Mawr, Pa. (28-16643) 6778

Tirrell, David Albert.

Essentials of French grammar, arranged for drill, study,

and review ; together with topical questions and sentences from
various college entrance examinations, by David A. Tirrell ...

Cleveland, 0., The University supply and book company

t

c
1928]

vi, 89 p. 19i
cm

.

© Apr. 20, 1928 ; 2c. May 25 ; aff. June 11 ; A 1077677 ; University sup-
ply & book co. (28-16400) 6779

Todd, James Henry, 1864-

Prophetic pictures of Christ; a presentation of Old Testa-

ment types of Christ and His work, by J. H. Todd ... Chi-
cago, The Bible institute colportage ass'n

t

c
1928]

136 p. 20i
cm

.

© Mar. 26, 1928; 2c. May 23; aff. May 24; A 1077436; Bible institute
colportage assn. of Chicago. (28-16646) 6780

Tucholsky, Kurt, 1890-

... Mit 5 PS. Berlin, E. Rowohlt, 1928.

379 p. 20ixl2cm
.

© Dec. 18, 1927; lc. Mar. 14, 1928; A—Foreign 38104; Ernst Rowohlt
verlag, k. g. a. a. (28-17013) 6781

Ungar, Hermann, 1893-

... Die klasse, roman. Berlin, E. Rowohlt, 1927.
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Ungar, Hermann—Continued
261, [1] p., 1 1. 19cm .

© Oct. 31, 192,7; lc. Mar. 14, 1928; A—Foreign 38080; Ernst Rowohlt
verlag, k. g. a. a. (28-17016) 6782

Unruh, Fritz von, 1885-

Way of sacrifice; translated from the German by C. A.
Macartney

; t
by] Fritz von Unruh. New York, A. A. Knopf,

1928.

6 p. 1., 3-181, [1] p. 21cm.

© May 11, 1928 ; 2c. May 12 ; aff. May 14 ; A 1074496 ; Alfred A. Knopf,
inc. (28-16982) 6783

Walther, Elmore Curt.

The education of children through geography; <a syllabus

of problems for teachers)
t
By] E. Curt Walther ... Balti-

more, 1928.

5 p. 1., 174 p. 1 illus. (map) plates. 23|cm .

"List of references for geography" : p. 167-172.
Bibliography at end of most of the chapters.

© June 23, 1928 ; 2c. and aff. June 25 ; A 10803042 ; E. G. Walther, Bal-
timore. (28-16868) 6784

Webster, Noah, 1758-1843.

Webster's wonder word book, self-pronouncing dictionary;

a serviceable volume for everyday reference, containing a brief

history of the English language, principles of grammar, pre-

fixes and suffixes, synonyms, antonyms, condensed business

forms, common errors in spelling and writing, dictionary of

war and radio terms, etc.; over 1200 illustrations, latest offi-

cial census, edited, revised and enlarged by Prof. C. M. Ste-

vans [!] ... Nashville, Tenn., The Southwestern company
[

c1928
3

[722] p. front. (5 port.) illus. 20icm .

Various pagings.
"New edition with changes and additions."

Published 1926 under title : Webster's world standard dictionary.

© June 12, 1928 ; 2,c. June 23 ; aff. June 25 ; A 1083041 ; Southwestern co.

(28-16472) 6785

Weltmer, Ernest, 1880-

Relaxation, health, and happiness; how to live efficiently,

healthily, abundantly, by Ernest Weltmer ... Nevada, Mo.,

E. Weltmer, 1928.

3 p. 1., [11]-156,
t2] p. 18cm .

© June 14, 1928 ; 2c. June 23 ; aff. June 22; ; A 1082:186 ; E. C. Weltmer.
(28-17076) 6786

West, Willis Mason, 1857-

... The story of world progress. New eel. By Willis Mason
West . . . Boston, New York [etc.] Allyn and Bacon ^1928]

xviii, 683, 47 p. col. front., illus., plates (part col.) maps (part dou-
ble) ports., facsim. 21cm . (Allyn and Bacon's series of school histories)

"A select list of books on European history for high schools" : p. 1-7
at end.

© June 2, 1928; 2c. June 27; aff. June 26; A 1083054; W. M. West
Minneapolis. (28-16394) 6787
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Bentley, Joseph.

How to sleep on a windy night, by Joseph Bentley ; with an

introduction by F. W. Norwood ... Philadelphia, Henry Al-

temus company
[

c
1928]

158 p. incl. front, (port.) 19£cm .

Stories and lessons.

© June 25. 1928 ; 2c. June 28 ; aff. June 26 ; A 1082294 ; Howard E. Alte-

mits. [© introduction] (28-16653) 6788

Blackstone, Sydney Hubert.

The progress of love, and Miscellanies, by Sydney Hubert
Blackstone. Philadelphia, Dorrance and company

[

c
1928]

101 p. 20cm . (Half-title: Contemporary poets of Dorrance, 67)

© May 15, 1928; 2te. and aff. June 28; A 1082308; Dorrance & co., inc.

(28-16475) 6789

Block, Edgar William, 1879-

Scale tables; tables converting pounds to bushels for oats,

cotton seed, timothy seed, barley, Hungarian grass seed, corn

meal, ear corn, shelled corn, wheat, rye, flax seed, beans, peas,

potatoes, clover seed, coal; tables converting pounds to money
values for all commodities bought and sold by the ton, and
other tables, by Edgar W. Block ... rDanville* 111., 1928]

2 p. 1., 66 p. diagrs. 16x24£cm
.

© June 26, 1928; 2c. and aff. June 29; A 10830921; E. W. Block, In-

dianola, 111. (28-16491) 6790

Braathen, Sverre O.

Ty Cobb, the idol of baseball fandom, by Sverre O. Braa-
then ... New York, The Avondale press incorporated

t

c
1928]

3 p. 1., 3-268 p. front., plates, ports. 21cm .

© June 26, 1928 ; 2c. June 30 ; aff. June 27 ; A 1082367 ; Avondale press,
inc. (28-16634) 6791

Brent, Hally Carrington.

Moods and melodies, by Hally Carrington Brent. Philadel-

phia, Dorrance and company
[

c1928
]

64 p. 20cm . (Half-title: Contemporary poets of Dorrance, 69)

© June 7, 1928 ; 2c. and aff. June 28 ; A 1082306 ; Dorrance & co., inc.

(28-16471) 6792'

Burrows, Elizabeth. ,

Irene of Tundra towers, by Elizabeth Burrows, illustrated

by James Daugherty. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran
& company, inc., 1928.

4 p. 1., 311 p. col. front., illus. 21cm .

© May 18, 1928 ; 2c. and aff. June 30 ; A 1082341 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-16617) 6793

Buttrick, George Arthur, 1892-

The parables of Jesus, by George A. Buttrick ... Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.
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Buttrick, George Arthur—Continued
xxx, 274 p. 20icm .

© May 18, 1928 ; 2ic. and aff. July 5 ; A 1083131 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-16652) 6794

California. Supreme court.

Reports of cases determined ... April 1, 1927 to August 12,

1927. Randolph V. Whiting, reporter, v. 201. San Fran-

cisco, Bancroft-Whitney company, 1928.

xxxvi, 880 p. 22|cm .

© July 3, 1928; 2c. July 16; aff. July 12; A 1082547; Bancroft-Whitney

co. 6795

Conant, James Bryant, 1893-

Organic chemistry; a brief introductory course, by James

Bryant Conant ... New York, The Macmillan company,

1928.

ix p., 1 1., 291 p. illus., diagrs. 22£cm .

© June 26, 1928; 2c. and aff. June 27; A 1083063; Macmillan co.

(28-16298) 6796

Coolus, Romain, 1868-

... Theatre complet ...
t
t. x

3
Les vacances de Paques.

—

Cceurblette. Paris, A. Michel
r

c
1928]

350 p., 1 1. 19^.
© Jan. 25, 1928; lc. Mar. 9; A—Foreign 38008; Albin Michel. 6797

Cowan, Mary Ida.

The sea of lilies, and other poems, by Mary Ida Cowan
Philadelphia, Dorrance and company

t

c
1928]

58 p. 19|cm . {Half-title: Contemporary poets of Dorrance, 64)

© June 1, 1928 ; 2c. and aff. June 28 ; A 1082305 ; Dorrance & co., inc.

(28-16470) 6798

Crafton, Allen.

Acting; a book for the beginner, by Allen Crafton and Jes-

sica Royer ... New York, F. S. Crofts & co., 1928.

xiii, 318 p. front, (port.) illus. 19*cm .

"Suggestive bibliography" : p. 309-311.

© June 29, 1928 ; 2,c. and aff. July 2 ; A 1083137 : F. S. Crofts & co., inc.

(28-16637) 6799

Cuyas, Arturo.

Appleton 's new English-Spanish and Spanish-English dic-

tionary, containing more than six thousand modern words and
twenty-five thousand acceptations, idioms and technical terms

not found in any other similar work : with a pronouncing key
and the fundamental tenses of irregular verbs, by Arturo
Cuyas. Rev. and enl. by Antonio Llano ... New York,
D. Appleton and company, 1928.

2 v. in 1. 21icm .

Added t.-p. in Spanish; pt. 2 (Spanish-English) has English t.-p. only.

© June 25, 1928; 2;c. and aff. June 28; A 1082312; D. Appleton & co.

(28-16308) 6800

Devanny, Jean.

Dawn beloved, by Jean Devannv. London, Duckworth

[1928J
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Devanny, Jean—Continued
352 p. 19cm .

© lc July 5, 1028: A ad int. 11367; pubd. May 10; Macaulay co.,

New York. (28-17211) 6801

Drewry, Raymond G.

Pupil participation in high school control, by Raymond G.

Drewry ... New York, Harcourt, Brace and company
t

c
1928]

xi, 220 p. incl. tables, diagrs., forms. 19£cm.

Bibliography : p. 215-217.

© June 2,1, 1028; 2c. and aff. June 30; A 1082347; Harcourt, Brace &
co., inc. (28-16543) 6802

Eisenstein, Judah David, ed.

... [Special accent marks, and introduction and notes in He-
brew by J. D. Eisenstein in the book entitled Hagada ; 'the nar-

rative of Israel's redemption from Egypt. Seder ritual for

Passover-eve. Hebrew text. Illustrations in colors by Lola ...

New York, Hebrew publishing co., 1928]

xviii, 72, 71 p. illus. 18i
cm

.

© Mar. 26, 1928; 2c. Mar. 2,9; aff. May 4; A 1074375; Hebrew pub. co.

6803
Ferguson, John Alexander, 1873-

The man in the dark [by] John Ferguson. New York,

Dodd, Mead and company, 1928.

5 p. 1., 3-305 p. 19i
cm

.

© June 22, 1928 ; 2c. June 28 ; aff. June 27 ; A 1082292 ; Dodd, Mead &
co., inc. (28-16165) 6804

Frederick, Justus George, 1882-

Selling by telephone, by J. George Frederick . . . New York,
Business bourse, 1928.

viii, 339 p. front., illus., fold, map (in pocket) diagr., forms. 21cm .

© June 25, 1928 ; 2c. June 30 ; aff. June 29 ; A 1082317 ; Business bourse.
(28-16562) 6805

Fulcher, Paul Milton, ed.

Short narratives, edited by Paul M. Fulcher ... New York
& London, The Century co.

[

c1928
3

4 p. 1., 3-314 p. 19i
cm

. $1.50

© July 2. 1928 ; 2c. and aff. July 6 ; A 1082398 ; Century co.

(28-16624) 6806

Glaspell, Susan, 1882-

Brook Evans, by Susan Glaspell. New York, Frederick A.
Stokes company, 1928.

4 p. 1., 3-312 p. 19Vm .

"Second printing (before publication) June 18. 1928."

© June 28, 1928: 2c. July 2; aff. June 30: A 1083143; Frederick A.
Stokes co. (28-16619) 6807

The Humorist, v. 13, no. 313. Aug. 4. 1928. Summer num-
ber.

© lc. Aug. 2, 1928; A ad int. 11470; pubd. July 28; George Newnes, ltd.,

London. 6808
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Jews. Liturgy and ritual. Hagadah.

Dwasp onrsi nvarasa nvniN dj? pidd bw man
,Niao '.nrabn an W mob nn-UDi b^n .o^itf

.poettP"'** in rmrp n"1 "?y nmpDi nnyn msa
D"»ano /D^p^ddoi D^DpD dj? pnpwi "'pin e"j? row
nsvi piw yj ja we? !$ psi M&P ptf mboa

.rrsnn ^jNBDNp ^e^skb
t) t

xviii, 72, 71 p. illus. 18i
cra

.

Paged in duplicate : Hebrew text and editor's notes on opposite pages.
Added t.-p. : Hagada ; the narrative of Israel's redemption from

Egypt. Seder ritual for Passover-eve. Hebrew text. Illustrations in

colors by Lola. Introduction and notes by J. D. Eisenstein. New York,
Hebrew publishing co., 1928.

© Mar. 26, 1928; 2c. Mar. 29; aff. May 4; A 1074375; Hebrew pub. co.

[© special accent marks and introduction and notes in Hebrew, illus-

trations in colors] (28-16315) 6809

Korn, Chaim, comp.

bin tv i
!,v by nnnn rro^n ymp wm D"n in

®pbi ... ?Khse» mmp ^jb D^mncm ^mn
jT'sriri ,pnwi . . . }^xp q^n ^hnd fjd&ui

[New York, c1928
]

124 p., 2 l. 30cm .

Title (transliterated) : Tav hayyim.
© Apr. 10, 1928 ; 2c. May 3 ; aff. May 29 ; A 1077622 ; C. Korn, New York.

(28-16317) 6810

Lola, illus.

... [Illustrations in color by Lola in the book entitled

Hagada; the narrative of Israel's redemption from Egypt.
Seder ritual for Passover-eve. Hebrew text ... Introduction

and notes by J. D. Eisenstein. New York, Hebrew publish-

ing co., 1928]

xviii, 72, 71 p. illus, 18|cm .

© Mar. 26, 1928; 2c. Mar. 29>; aff. May 4; A 1074375; Hebrew pub. co.

[McAllister, Alisterj 1877-
68n

... The slip-carriage mystery, by Lynn Brock [pseud.^ ...

London [etc.] W. Collins sons & co., ltd.
[

c
1928]

5 p. 1., 3-304 p. illus. (map) 19i
cm

.

"Colonel Gore's cases, no. 4."

© lc. July 3, 192:8 ; A ad int. 11364
;
pubd. May 17 ; A. McAllister, Al-

bury, Sussex, England. (28-17094) 6812'

McAlpin, Edwin Augustus, 1874-

Old and new books as life teachers, by Edwin A. McAlpin.
Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

xviii p., 1 1., 197 p. 20cm .

"Index of books referred to in the text" : p. 195-197.
© May 18, 1928 ; 2c. and aff. June 29 ; A 1083107 ; Doubledav, Doran &

co., inc. (28-16476) 6813
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Martin, Henry Marie Radegonde, 1852-

La grammaire des styles; collection de precis sur l'histoire

de Tart publiee sous la direction de Henry Martin ...
t
v. 4

3
La

renaissance italienne. 3. ed. .... Paris, Librairie d'art R.

Ducher ^1928]

63, [1] p. illus. 22cm .

© Apr. 1G, 1928: lc. May IS; A—Foreign 38886; R. Ducher. 6814

Natiirliche korperpfiege.
t
bd. in, iv, V] Egestorf, bez. Ham-

burg, R. Laurer
L

c
1927]

3 v. illus. 18cra
.

Contents.—bd. III. Gesundheitliche frauengymnastik, von Werner
Suhr.—bd. IV. Heilgymnastik der frau, von Werner Suhr.—bd. V. Hygiene
unci naektheit, von dr. med. J. Reissner.

bd. in, © Nov. 1 : bd. iv, © Nov. 1 ; bd. v, © Nov. 7, 1927 ; lc. each
Apr. 11, 192S; A—Foreign 38453-38455; Robert Laurer verlag,

Egestorf, bez. Hamburg, Germany. 6815-6817

Neumann, Alfred, 1895-

The deuce (Der teufel) by Alfred Neumann, translated by
Huntley Paterson. London, W. Heinemann, limited

t
1928j

5 p. l., 422 p. 2lcm .

© lc. July 7, 1928; A ad int. 11372; pubd. May 24; Alfred A. Knopf,
inc., New York. (28-17200) 6818

[O'Brien, Florence Roma Muir Wilson] 1891-

. . . The death of society, a novel of tomorrow, with an intro-

duction by Hugh Walpole. New York, A. A. Knopf, 1928.

2 p. 1., 303 p., 1 1. 19i
cm

.

Author's pseud., Romer Wilson, at head of title.

© June 15, 1928 ; 2c. and aff. June 18 ; aft' . July 3 ; A 1082391 ; F. R.
M. W. O'Brien, Sheffield, England.

t© new foreword]
(28-16622) 6819

O'Brien, Howard Vincent, 1888-

Four-and-twenty blackbirds, by Howard Vincent O'Brien.

Garden City, N. Y., Pub. for the Crime club, inc., by Double-
day, Doran & company, inc., 1928.

4 p. l., 251 p. I9icm .

© May 18, 1928; 2;c. and aff. June 30; A 1082342; H. V. O'Brien,
Cannes, France. (28-16626) 6820

O'Flaherty, Liam.
The assassin

t
by] Liam O'Flaherty. London, J. Cape

t
1928j

286 p. 20cm .

© lc. June 30, 192:8 ; A ad int. 11356 ; pubd. May 4 ; Harcourt, Brace
and co., inc., New York. (28-17103) 6821

O'Riordan, Conal O'Connell, 1874r-

Soldier of Waterloo ; a story of manhood, by Conal O'Rior-
dan ... London [etc.] W. Collins sons & co. ltd.

t
1928]

viii, 280 p. 19*cm .

© lc. June 26, 1928; A ad int. 11312; pubd. May 3; Charles Scribner's
sons, New York. (28-17097) 6822
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Paris. Bibliotheque Rationale. Departement des imprimes.
... Catalogue general des livres imprimes cle la Bibliotheque

nationale.' Auteurs. t. xci. Le Bassac-Vital-Lecompte. Paris,

Imprimerie nationale, 1926.

viii, 1314 numb. col. 25Pm
.

© Apr. 30, 1928 ; 1c. May 25 ; A—Foreign 38864 ; Bibliotheque nationale
de France, Paris. 6823

The Pennsylvania corporation reporter ... Keported and ed.

by Karl E. Richards ... v. 16, April, 1927-March, 1928.

Harrisburg, Pa., The Pennsylvania corporation reporter

[1928]

xi, 560, xv p. 23cm .

© July 6, 192,8; 2c. and aft. July 7; A 1082465; Karl E. Richards, Har-
risburg, Pa. 6824

Raber, Oran Lee, 1893-

Principles of plant physiology, by Oran Raber. New York,
The Macmillan company, 1928.

xiii p., 1 1., 377 p. illus., ports., diagrs. 22£cm .

"A list of books for collateral reading" : p. xiii ; "References" at end
of each chapter.

© June 26, 1928 ; 2c. and aft. June 27 ; A 1083066 ; Macmillan co.

(28-16300)
'

6825

Reeves, Jacob Walter, 1884-

The fundamentals of argumentation and debate, by J.

Walter Reeves . . . Rev. Boston, New York
t
etc.] D. C. Heath

and company
t

c
1928j

vii, 96 p. 17cm .

© June 29, 192:8 ; 2c. July 5 ; aff . July 6 ; A 1082398 ; D. O. Heath & co.

(28-16796) 6826

Robins, Elizabeth, 1862-

Prudence & Peter; a story for children about cooking out-

of-doors and indoors, by Elizabeth Robins & Octavia Wilber-

force ... London, E. Benn limited [1928]

208 p. I9cm .

© lc. June 16, 1928 ; A ad int. 11307 ;
pubd. Apr. 20 ; Elizabeth Robins

Parks, i. e. Mrs. George Richmond Parks, Backset Town, Henfield,

Sussex, England, and Octavia Wilberforee, Crescent, Brighton, Eng-
land. (28-17193) 6827

Roger, Georges Eugene Henri, 1860-

Traite de physiologie normale et pathologique, publie sous

la direction de G.-H. Roger ... t. iv. Les secretions internes.

Paris, Masson et c
ie

, 1928.

xi p., 2 1., 585 p., 1 1. illus., diagrs. 26cm .

© Apr. 14, 19218 ; lc. May 11 ; A—Foreign 38790 ; Masson & cie.

6828

Ruege, John Henry, 1895- ed.

Trade mark laws of the world. 2d ed. Rev. and ed. by
John H. Ruege. New York, N. Y., Trade activities, inc., 1928.
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Ruege, John Henry—Continued
2 p. 1., 974 p. 234 cm .

© June 22, 1928; 2c. and aff. June 27; A 1083071; Trade activities, inc.

(28-16152) 6829

Rutter, Owen, 1889-

Golden rain, by Owen Rutter ... New York, Longmans,
Green and co., 1928.

3 p. 1., 309 p. 19i
cm

.

© June 16, 1928: 2;c. June 30; aff. July 6; A 1082390; Longmans, Green
& co. (28-16623) 6830

Scott, John Adams, 1867-

Socrates and Christ, a lecture given at Northwestern uni-

versity, by John A. Scott. Evanston, 111., Northwestern uni-

versity, 1928.

52 p., 1 1. 16Fm -

Half-title': The John C. Shaffer foundation for promotion of the
appreciation of the life, character, teachings and influence of Jesus.

© Apr. 1, 1928; 2c. May 5; aff. June 25; A 1082800'; Northwestern uni-

versity library. (28-16319) 6831

... The Southern reporter, v. 115. Permanent ed. ... With
key-number annotations. February 4-April 21, 1928. St.

Paul publishing co., 1928.

xxii, 1000 p. 2;6cm .

© June 7, 1928 ; 2;c. July 16 ; aff. July 14 ; A 1082538 ; West pub. co.

6832
Steen, Marguerite.
Duel in the dark, by Marguerite Steen ... London, G. Bles

[1928]

319 p. 19i
cm

.

© lc. June 28, 1928; A ad int. 11313: pubd. May 1; M. Steen, Grange-
over-Sands, Lancashire, England. (28-17090) '6833

The theory of evolution as applied to man; an inquiry:

from a lawyer's point of view. Chicago, The Lakeside press,

1928.

154 p. plates. 20icm .

"For private circulation."
"The literature of the subject" : p. 12-15.

© June 21, 1928 ; 2c. and aff. June 29 ; A 1083117 ; R. R. Donnelley &
sons co., Chicago, (28-16553) 6834

Trowbridge, William Rutherford Hayes, 1866-

The high garden, by W. R. H. Trowbridge. London, E.
Nash & Grayson, limited, 1928.

351 p. 19*™.

© lc. July 2, 1928; A ad int. 11368; pubd. May 3 ; W. R. H. Trow-
bridge, London. (28-17216) 6835

Wallace, John Sherman, 1877-

A quiet talk with God each day, 1928-1929, topics for weekly
meetings of the young people's society and Bible readings
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Wallace, John Sherman—Continued
with suggestions for daily devotions, by J. Sherman Wallace.

Philadelphia, Boston [etc.] The Judson press
c

c1928
3

10 p. 1., 229. t7] p. 14x7icm
-

Blank pages for "Notes" ([7] at end)

© June 27, 1928; 2c. and aff. June 30; A 1082345; Judson press.

(28-16772) 6836

Webster, Elizabeth Charlotte.

Pot holes ; an adventure of the diamond fields, by Elizabeth

Charlotte Webster. London, Chapman and Hall, Id., 1928.

3 p. 1., xi-xiv, 273 p. front, (plan) 19icm .

© lc. July 7, 1928; A ad int. 11370; pubd. May 8; E. O. Webster,
Johannesburg, South Africa. (28-17213) 6837

Wheatena corporation, Rahway, N. J.

Feeding the child from crib to college. This book has been

prepared by an eminent child-health specialist for the Wheat-
ena corporation ...

t
Kahway, N. J.,

c1928
]

1 p. 1., 44 p., 1 1. illus. 21cm .

"Bibliography" at end of most of the chapters.

© May 23^ 1928; 2c. and aff. June 27; A 1083067; Wheatena corp,,

Railway, N. J. (28-16701) 6838

White, Frederick, 1869-

The spicklefisherman and others, by Frederick White.

New York, The Derrydale press, 1928.

6 p. 1., 112 p., 1 1. front., illus. 23icm,
"Seven hundred and seventy-five copies of this book have been

printed."

© June 4, 1928 ; 2c. June 26 ; aff. June 2:5 ; A 1082248 ; Derrydale press.

(28-16629) 6839

Whitford, Caleb Bailey, 1850-

Training the bird dog, by C. B. Whitford. New ed., rev.

and amended, by Edward Cave. With illustrations from pho-

tographs by Howard Betts Eathbone. New York, The Mac-
miilan company, 1928.

xiv p., 2 I., 258*p. front., plates. 21cm .

© May 22, 1928 ; 2c. and aff. May 23 ; A 1077406 ; Macmillan co.

(28-16838) 6840

Winter, Paul M.
What price tolerance, by Paul M. Winter. Hewlett, L. I.,

N. Y., All-American book, lecture and research bureau
r

c1928,

xi, 350 p. 1 illus., plates, ports., facsims., fold, diagr. 194cm .

©May 1, 1928; 2c. June 9; aff. June 23; A 1082265; All-American
book, lecture & research bureau. (28-16328) 6841

Young, Erie Fiske.

Juvenile delinquency; selected readings compiled by Erie

Fiske Young . . . and Pauline V. Young . . . Los Angeles, West-
ern educational service, 1928.

5 p. 1., 93 numb. 1. 28cm . [Mimeographed]
© May 20, 1928 ; 2c. June 11 ; aff. June 22 ; A 1077989 ; E. F. Young,

Los Angeles. 6842
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American mining congress.

Year book on coal mine mechanization for the year 1928.

Washington, D. C. The American mining congress
t

c1928]

6 i>. 1.. 9-273 p. illus., diagra 23cm .

"The National standardization divi.sion of the American mining con-

gress ... submits this publication."—Introd.
Published 1928. under the direction of L. E. Young.
Compiler: 1928, G. B. Southward.
Contains bibliography.

© May 4, 1928: 2c. and aff. June 11: A 1077722: American mining con-

gress. (28-17036) 6843

American society 'of mechanical engineers.

Record and index, V. 1, 1927. New York, N. Y., American
society of mechanical engineers

[

c1928
]

299 p. front, (port.) 23cm .

"Contains historical and reference material heretofore published in

the Year book and Transactions."—Foreword.

© June 26, 1928 : 2c. June 30 ; aff. June 28 ; A 1082318 ; Amer. soc. of

mechanical engineers. (28-16707) 6844

Amidon, Luey Earle Cleveland, 1885-

Essentials of cost accounting, by L. Cleveland Amidon ...

and Theodore Lang ... New York, The Ronald press com-
pany

[

c1928
]

x, 383 p. inch diagrs., forms. 22cm .

© June 29, 1928 ; 2c. July 7 ; aff. July 3 ; A 1083161 ; Ronald press co.

(28-16992) 6845

Association of grand jurors of New York County. Prison

committee.

Criminal receivers in the United States ; social and economic
problems of the "fence"—the source of organized crime and
creator of criminals, submitted to the New York state crime

commission, National crime commission, National commis-
sioners on uniform state laws, National trade relations com-
mittee of the Chamber of commerce of the United States of

America and Association of casualty and surety executives, by
the Prison committee of the Association of grand jurors of

New York County. New York, London, G. P. Putnam's sons,

1928.

xxii, 143 p. 23icm . $1.50

"Digest of laws of the states, territories and the United States re-

lating to receivers of stolen property" : p. 93-117.

© June 22, 1928 ; 2c. and aff. June 23 ; A 1082183 ; Association of grand
jurors of New York County, New York. (28-16794) 6846

Benton, Frank Weber, 1855-

The desert
t
by] F. Weber Benton.

t
Los Angeles, Benton

pub. co., 1928]

[12] p. illus. 18x27cm
.
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Benton, Frank Weber—Continued
"The Joshua tree, upon sheets of the wood of which the lyric of this

volume is printed, is one of the many species of the yucca."

© May 4, 1928; 2c. May 14; aff. May 12; A 1074512; F. W. Benton,
Los Angeles. (2,8-17089) 6847

Bogen, Jules Irwin, 1903-

Analysis of railroad securities ; a guide to the determination

of investment values, by Jules I. Bogen ... New York, The
Konald press company

[

c1928
]

xi, 449 p. illus. (maps) diagrs. 22cm .

"References" at end of each chapter except one; Bibliography:
p. 432-434.

© July 3, 1928; 2;c. July 7; aff. July 5; A 1083160; Ronald press co.

(28-16991) 6848

Bond, Otto Ferdinand, ed.

Terre de France, premieres lectures, by Otto F. Bond ...

Chicago, 111., The University of Chicago press [1928]
xiii, 257 p. illus. (incl. ports., maps, music) 20cm . {Half-title: The

University of Chicago junior college series. Romance languages)

'Lectures complementaires" : at end of each chapter.

© June 19, 1928; 2c. and aff. June 30; A 1082350; University of Chicago,
Chicago. (28-16984) 6849

Boughter, Isaac Fegley, 1899- ed.

West Virginia history and government told by contem-

poraries, edited by I. F. Boughter, a. m., John W. Pence, a. m.

Fairmont, W. Va., Department of history and government,

Fairmont teachers college
[

c
1928]

[264] p. 23cm .

Various pagings.
Contains bibliographies.

© June 12, 1928 ; 2;c. and aff. June 22 ; A 1077987 ; I. F. Boughter and
John W. Pence, Fairmont, W. Va. (28-17088) 6850'

Brandon, John George.

The secret brotherhood, chap. 7 (contd.)—12.

(In Corner magazine, July, 1928)
© lc. Aug. 2, 1928 ; A ad int. 11467 ; pubd. June 5 ; J. G. Brandon, West-
ward Ho, North Devon, England. 6851

Chaucer, Geoffrey, d. 1400.

Canterbury tales, by Geoffrey Chaucer, with an introduc-

tion, notes and a glossary by John Matthews Manly ... New
York, H. Holt and company

t

c
1928]

x p., 2 1., 3-721 p. front, (facsim.) plates, map. 22cm .

"Reference list" : p. 144-147.

© June 14, 192:8; 2lc. and aff. July 7; A 1082437; Henry Holt & co.

[© introduction, notes and a glossary] (28-16933) 6852

Dell, Ethel May.
The gate marked private. [Instalments 9-15]
(In Home notes magazine)

© lc. each Aug. 4, 1928; A ad int. 11483; pubd. June 9, 16, 23, 30,
July 7, 14, 21 ; Ethel Mary Savage, i. e. Mrs. Gerald Savage, Ewhurst,
Surrey, England. 6853
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Digney, Katherine M ed.

Health, safety and fire prevention; a compilation of pro-

grams, projects, plays, devices for the building of health, and
the teaching of safety and fire prevention rules, selected and
edited by Katherine M. Digney, b. a. Boston, Educational

publishing company, c1928.

2 p. h, 7-125 p., 1 1. illus. 32£cm .

© June 1. 1928; 2c. and aft
3

. June 25; A 10S2242; Educational pub. co.

(28-16702) 6854

Eckel, John C 1858-

Prime Pickwicks in parts, census with complete collation,

comparison and comment, by John C. Eckel ... with a fore-

word by A. Edward Newton. New York, E. H. Wells & co.,

inc. ; London, C. J. Sawyer, ltd., 1928.

6 p. 1., 91 p. front., illus. (incl. facsims.) 25cm .

"Of this edition there have been printed 440 copies, of which 400 are
for sale." This copy not numbered.
© July 5, 1928 : 2c. and aff . July 7 ; A 1083156 ; J. C. Eckel, Philadelphia.

(28-16950) 6855

The Farmer's wife.

Our children, a practical health book for mothers and
fathers ... Saint Paul, Minn., The Farmer's wife ^1928]

95, [1] p. incl. illus., forms. 23cm .

© June 4, 1928; 2c. and aff. June 16; A 1077846; Webb pub. co., St. Paul.
(28-17075) ^ 6856

Furlong, Philip J.

... America, by Rev. Philip J. Furlong ... foreword by
Rt. Rev. Joseph F. Smith ... illustrations in color by Thomas
Fogarty. New York, W. H. Sadlier ^^Sj

xi, [1], 611, xxxii p. col. front., illus., col. plates, ports, (part col.)

maps. 20cm .

At head of title: A textbook for the upper grades of the elementary
schools.

Bibliography at end of each chapter.

© June 15, 1928; 2:c. and aff. July 3; A 1082382; William H. Sadlier.

(28-17086) 6857

Gates, Arthur Irving, 1890-

New methods in primary reading, by Arthur I. Grates ...

New York city, Teachers college, Columbia university, 1928.

ix, 236 p. illus. 20£cm .

"The present volume is a companion to ... The improvement of read-
ing : a program of diagnostic and remedial methods."—Pref

.

"References" at end of each chapter except chapters vi and vn.

© June 28, 1928; 2c. July 2; aff. July 6; A 1082403; Teachers college,

Columbia university. (28-17072) 6858

Hamburg, Merrill.

Beginning to fly; the book of model airplanes, by Merrill

Hamburg, with an introduction by Commander Richard E.

Byrd ... Boston and New York, Houghton Mifflin company,
1928.

xiv p., 1 1., 197 p. front., plates, ports., diagrs. 18i
cra

.

© June 25, 1928 ; 2:c. June 29 ; aff. June 28 ; A 1083090 ; M. Hamburg,
Detroit. (28-17035) 6859
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Hertzler, Ralph Harold, 1886-

"C'est la guerre" (It is the war)
t
by] R. H. Hertzler ...

[Newton, Kan.] 1928.

97 p. incl. port. 19i
cm

.

"A recitation, in letter form, of his [the author's] experiences as a
battalion surgeon in the 23rd U. S. infantry, Second division, during the
world war, and later as a hospital surgeon in Tours, France."—Pref

.

© June 28, 1928; 2c. and aff. July 2; A 1083122; R. H. Hertzler, New-
ton, Kan. (28-16778) 6860

Holman, Alfred Lyman, 1854-

Blackman and allied families, compiled for Nathan Lincoln

Blackman, by Alfred L. Holman ... Chicago, Priv. print.,

1928.

ix, 258 p., 1 1. incl. front, plates, ports., facsims., double geneal. tab.

24cm .

Contains the lines of the four grandparents : Blackman, Joslin, Adams
and Keigwin. cf. Foreword.
© June 22, 1928; 2c. and aff. June 29; A 1083118; Nathan Lincoln

Blackman, Chicago. (28-16864) 6861

Horler, Sydney.
A life for sale, by Sydney Horler. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

viii, 341 p. 19|cm .

© Apr. 20, 1928; 2c. and aff. July 11; A 1082473; S. Horler, London.
(28-16856) 6862

Hubbard, Elbert, 1856-1915.

Selected writings of Elbert Hubbard; his mintage of wis-

dom, coined from a life of love, laughter and work, lovingly

gathered by Elbert Hubbard n and made into goodly vol-

umes by the Eoycrofters at their shops, which are at East
Aurora, New York, and issued as a memorial edition. New
York, W. H. Wise & co.

[

c1928
]

14 v. mounted front., mounted illus., mounted plates (part col.)

mounted ports. 21^cm .

Contents.— v. 1. Pamphlets.— v. 2. Olympians.— v. 3. Time and
chance. The city of Tagaste. The journal of Koheleth. The Song of
songs.—v. 4. Preachments.—v. 5. The elect.—v. 6. Fra Elbertus.—v. 7.

On my way.—v. 8. Modern business.—v. 9. Philistia.—v. 10. Hundred-
point men.—v. 11. The Man of sorrows. No enemy but himself. Forbes
of Harvard.—v. 12. An American bible.—v. 13. The legacy. Pig-pen
Pete. Ali Baba. Respectability. Roycroft dictionary.—v. 14. Short
stories and index.

© June 27, 1928 ; 2;c. each July 2 ; aff. July 5 ; A 1082466 ; Roycrofters,
East Aurora, N. Y. (28-17061) 6863

Jameson, Storm.
No mother can take that 100th chance ! By Storm Jameson

(Mrs. Guy Chapman)
(In London Evening news)

© lc. July 25, 1928 ; A ad int. 11447
; pubd. May 29 ; Margaret Storm

Jameson Chapman, i. e. Mrs. Guy Chapman, London. 6864

Kuntu, Kwesi Nyamikye.
Self-taught Fantsi, with vocabulary ... author, Kwesi Nya-
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Kuntu, Kwesi Nyamikye—Continued

mikye Kuntu' ... Chicago, 111., Kising Ethiopian develop-

ment association
[

c1928
]

35 p. pi., ports. 22i
cra

.

© Jan. 16, 1928; 2c. and aft'. June 20; A 1077096; K. N. Kuntu, Chicago.

(2S-17012) 6865

Le Count, Julia Woodworth.
The cubby-bears in California, by Julia Woodworth Le

Count ... and George Cleveland Kyte ... New York, Chicago

[etc.] Rand, McNally & company
[

c
1928]

x p., 1 1., 204 p. incl. front., illus. 21i
cm

.

"An annotated bibliography" : p. 197-204.

© June 30. 1928 : 2c. and aff . July 5 ; A 1082392 ; Rand, McNally & co.

(28-17054) 6866

Lilly, Jean.

The Seven sisters, by Jean Lilly. New York, E. P. Button

& company
[

c1928
]

4 p. L, 3-281 p. 20cm .

© July 2, 1928; 2c. July 5; aff. July 7; A 1082432; E. P. Dutton & co.

(28-16719) 6867

Little, William Francis, 1864-

Why go to high school? By W. F. Little ... Indianapolis,

The Bobbs-Merrill company
t
°1928]

7 p. 1., 281 p. 19icm .

© June 26, 1928; 2~;c. and aff. June 30; A 1082346; Bobbs-Merrill co.

(28-16858) 6868

London opinion, v. 98, no. 1271. Aug. 11, 1928. August
holiday number.

© lc. Aug. 2, 1928 ; A ad int. 11469 ;
pubd. Aug. 3 ; George Newnes, ltd.,

London. 6869

McMakin, Carrie McNeice.
Heart blossoms; or, The road to my heart's garden, by

Carrie McNeice McMakin. Columbus, Ga., Gilbert printing

co., 1928.

3 p. 1., iv, [5]-85 p, front., 1 illus., plates. 18cm .

Poems.
© July 5, 1928; 2c. and aff. July 9; A 1083167; C. M. McMakin, Thomas-

ton, Ga. (28-17024) 6870

Manly, John Matthews, ed.

[Introduction, notes and a glossary] by John Matthews
Manly

t
in the book entitled] Canterbury tales, by Geoffrey

Chaucer. New York, H. Holt and company ^1928]
x p., 2 1., 3-721 p. front, (facsim.) plates, map. 22,cm .

© June 14, 1928; 2c. and aff. July 7; A 1082437; Henry Holt & co.

6871
Massachusetts state association of master plumbers.
Second two-day conference for the Massachusetts state asso-

ciation of master plumbers and the Massachusetts sanitary

club, February 15 and 16, 1928, under the auspices of the

1021
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Massachusetts state association of master plumbers—Con-
tinued

Department of civil and sanitary engineering, Massachusetts

institute of technology. Cambridge, Mass.
t

c1928]

2 p. L, 104 p., 1 1. illus., diagrs. 23£cm .

Contents.—Address of welcome, by S. W. Stratton.—What the master
plumber should do for the journeyman and the apprentice, by E. F.

Miller.—Residential septic tanks and disposal area, by R. G. Tyler.

—

Bacteria and odors : their relation to health and disease, by M. P. Hor-
wood.—Intestinal organisms found in sewage and their sanitary sig-

nificance, by S. C. Prescott.—Question and answer period, by R. 6.
Tyler.—Making your accounting system make money, by M. I. Shugrue.

—

Water hammer in plumbing systems, by G. E. Russell.

—

The relation be-

tween metal structure and corrosion, by R. S. Williams.—Heating, by
J. Holt.

© June 20, 1928 ; 2c. and aff . June 2;7 : A 1083068 ; Massachusetts state

assn. of master plumbers, inc., Boston. (28-16704) 6872:

National industrial conference board.

The cost of living in the United States, 1914-1927. New
York, National industrial conference board, inc., 1928.

xiv, 142 p. incl. tables, diagrs. 23|cm .

© June 20, 1928; 2c. and aff. June 30; A 1082321'; Natl, industrial con-
ference board, inc. (28-16903) 6873

Norris, Mrs. Kathleen (Thompson) 1880-

What price peace? A handbook of peace for American
women, by Kathleen Norris. Garden City, N. Y., Doubleday,
Doran & company, inc., 1928.

3 p. l., 71 p. I8icm.

© May 18, 1928 ; 2c. and aff. July 5 ; A 1083127 ; Kathleen Norris, Sara-
toga, Calif. (28-16994) 6874

Princeton university. Tower club.

The first twenty-five years of the Tower club of Princeton

university, 1902-1927, with variations. [Brooklyn, N. Y., Press

of Braunworth & co., inc.,
c
1928]

2 p. 1., 136 p. front., illus. (plan) plates, ports. 224 x 18cm .

© June 5, 1928 ; 2c. and aff. June 28 ; A 1082311 ; Tower club of Prince-

ton univ., South Orange, N. J. (28-16859) 6875

Punch, v. 174, no. 4534. May 30, 1928.

© lc. July 25, 1928; A ad int. 11446; pubd. May 30; Herbert Heather,
London. 6876

v. 174, no. 4535. June 6, 1928.

© lc. Aug. 2, 1928; A ad int. 11468; pubd. June 6; Herbert Heather,
London. 6877

Reuter, Frederick A.
Adoration ; a series of readings, pra}^ers and hymns system-

atically arranged for a year's Holy hour for public and pri-

vate devotion, by Rev. Frederick A. Reuter, with a foreword

by Right Rev. Joseph Schrembs ... New York, Cincinnati

[etc.] Benziger brothers, 1928.

822 p. incl. front. 17cm .

© June 2, 1928; 2c. June 9; aff. June 29; A 1082379; Benziger bros.

(28-16771) 6878
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Roberts, Alexander Crippen.

Extraclass and intramural activities in high schools, by
Alexander Crippen Roberts ... and Edgar Marian Draper ...

with a foreword by Lotus D. Coffman ... Boston, New York

t
etc.] D. C. Heath and company

t

c
1928]

xvii, 529 p. incl. diagr., forms. 2(Hcm . [Heath's pedagogical library)

Readings : p. [499]-515.

© July 3. 1928 : 2c. July 9 : aff. July 7 : A 1082410 ; D. C. Heath & co.

(28^17074) 6879

Robinson, Cyril Edward, 1884-

England ; a history of British progress from the early ages

to the present day, by Cyril E. Robinson . . . with 63 maps and
plans and 24 plates. New York, Thomas Y. Crowell company

xiv, 892 p. front., illus. (incl. maps) plates, ports., diagrs. 23£cm .

London edition (Methuen & co., ltd.) published in 4 vols., has title:

A history of England ; this, the American edition, has been revised and
brought up to date.

Bibliography : p. 854-862.

© June 29, 1928; 2c. and aff. July 2; A 1083144; Thomas Y. Crowell co.

(28-16945) 6880

Schellberg, Oscar Boto, 1870-

Mechanics and chemistry of the human body; (a sequel to

"Colonic therapy")
t
By] O. Boto Schellberg ... New York

city, The Schellberg institute, inc.
[

c1928
]

viii, 44 p. plates. 18i
cm

.

© Mar. 15, 1928: 2c. Apr. 10; aff. June 4; A 1077990; O. B. Schellberg,
New York. (28-17077) 6881

Shaw, George Bernard, 1856-

The art of rehearsal, by Bernard Shaw ... New York city,

S. French ^1928]
cover-title, 14 p. 16cm .

"Originally printed in the United States under the title Make them
do it well. It appeared in Collier's weekly June 24, 1922."

© June 1, 1928; 2c. and aff. July 3; A 1082389; G. B. Shaw, London.
(28-16931) 6882

Shriver, Joseph Alexis, 1872-

The history of old Olney, the home of Mr. and Mrs. J. Alexis
Shriver ... [Baltimore, Waverly press, inc.,

c
1928]

12 p. incl. front, (map) illus. 26i c"\

"Copyright J. Alexis Shriver."

© June 1, 1928; 2c. June 13; aff. June 12; A 1077746; J. A. Shriver
Olney farm, nr. Bel Air, Md. (28-17085) 6883

Simmons, Cornelia Helen.

The road to success, by Cornelia Helen Simmons. New
York, N. Y., Cornelia H. Simmons

[

c1928
]

77 p. 17icm .

© Mar. 30, 1928; 2c. and aff. June 18; A 1082105; C. H. Simmons.
(28-17068) 6884
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Sloan, Mrs. Eleanor (Verdery)
More about Ellie and Mr. Me Too, by Eleanor Verdery

Sloan ... illustrated by Edna Potter. New York, E. P. Dutton

& company
[

c
1928]

xi, 158 p. incl. front., illus. 19*cm .

© July 7, 1928; 2c. July 7; aff. July 10; A 1083179; E. P. Dutton & co.

(28-17091) 6885

Stacpoole, Henry De Vere.

The girl of the golden reef. May 27, 1928.

(In London Sunday chronicle)

© lc. July 25, 1928 ; A ad int. 11471 ; pubd. May 27 ; H. De V. Stacpoole,
Bonchurch, Isle of Wight, England. 6886

E
5 instalments]

(In London Sunday chronicle)

© lc. each Aug. 1, 1928; A ad int. 11458; pubd. June 3, 10, 17, 24,

July 1 ; H. De V. Stacpoole, Bonchurch, Isle of Wight, England.
6887

Stimson, Mrs. Edith Everett Burgess, 1852-

Glimpses, the seen—the unseen
t
by] E. Burgess Stimson.

Philadelphia, Dorrance and company ^1928]
87 p. 19£cm . (Half-title: Contemporary poets of Dorrance, 71)

© June 25, 1928 ; 2c. and aff. June 28 ; A 1082309 ; Dorrance & co., inc.

(28-17053) 6888

The Sunny mag. v. 7, no. 38. Aug., 1928.

© lc. Aug. 2, 1928 ; A ad int. 11466 ;
pubd. July 17 ; George Newnes, ltd.,

London. 6889

Taylor, Katharine Haviland.

The youngest one, by Katharine Haviland Taylor. Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

5 p. l., 360 p. 20cm .

© May 18, 1928 ; 2c. and aff. July 9 ; A 1083176 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-16854) 6890

Verona, Guido da.

The woman who invented love, La donna che invento

l'amore, by Guido da Verona ... translated from the Italian

by May M. Sweet. New York, E. P. Dutton & company

t

c
1928]
4 p. 1., 3-336 p. 19i

cm
.

© July 2, 1928; 2c. July 5; aff. July 7; A 1082431; E. P. Dutton & co.

(28-16717) 6891
Waples, Douglas, 1893-

Problem exercises for high-school teachers ; a series of class-

room procedure tests in English, social studies, mathematics,
science, and general method. Preliminary ed. By Douglas
Waples in collaboration with W. C. Keavis ... and others.

Chicago, 111., The University of Chicago press [1928]

ix, 99 p. incl. forms. 23|cm .

"This volume contains six tests based upon typical problems in junior
and senior high-school teaching. Each of the tests is published sepa-
rately."—Foreword.

Bibliography of "bibliographies that together include virtually all of

the titles related to the problems covered by the six tests" : p. 14-16.

© June 15, 1928 ; 2c. and aff. June 30 ; A 1082351 ; University of Chicago,
Chicago. (28-16857) 6892
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American association of museums.
A bibliography of museums and museum work, by Ralph

Clifton Smith, assistant secretary, the American association

of museums. Washington, D. C, The American association of

museums, 1928.

2 p. 1., vi, 302 p. 26icm .

"Beside the usual entries under title and author, the articles have
been grouped under nearly four hundred subject headings."

—

Pref.

© July 7. 1928: 2c. and aff. July 12; A 1083203; Amer. assn. of muse-
ums. (28-17186) 6893

American bankruptcy reports. New series, cited Am. B. R.

(N. S.) reporting the bankruptcy decisions and opinions in

the United States, of the federal courts and referees in bank-

ruptcy. Ed. by Fred E. Rosebrook. v. 11. Albany, N. Y.,

Matthew Bender & company, incorporated, 1928.

xv, 791 p. 24cm .

© July 7, 1928 ; 2c. and aff. July 9 ; A 1083201 ; Matthew Bender & co.,

inc. 6894

American digest.

... Third decennial edition of the American digest; a com-
plete digest of all reported cases from 1916 to 1926 ... v. 9.

Criminal law* *... 769-1225 ... St, Paul, West publishing

co., 1928.

lvii, 1497 p. 26cm .

© June 26, 1928 ; 2c. July 16 ; aff. July 14 ; A 1082544 ; West pub. co.

6895
Bennett, Rama V.

Old Mother Hubbard and her new cupboard; fifty articles

on nutrition with special emphasis on the problem of child

feeding. Prepared by Rama V. Bennett ... Los Angeles,

Calif., Los Angeles County public health association, c1928.

3 p. l., 50 p. 2Ucm
.

© June 15, 1928; 2c. July 12; aff. July 11; A 1083189; Los Angeles
County public health assn. (28-17268) 6896

Blanchard, William Martin, 1874-

A laboratory manual in general chemistry, by William Mar-
tin Blanchard ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran <&

company, inc., 1928.
cmix, [2], 196 p. illus. 21

Alternate pages (3-191) blank for "Notes".
Tables and diagrams on lining-papers.

"Prepared primarily to accompany the author's An introduction to
general chemistry."—Pref.

© June 6, 192,8 ; 2c. and aff. July 5 ; A 1083130' ; Doubleday, Doran & co
inc. (28-17045) 6897

Bogard, Ben M.
The Baptist way-book; a manual designed for use in Baj3-

tist churches, by Ben M. Bogard ... Texarkana, Ark.-Tex.
Baptist Sunday school committee

[

c1928
]
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Bogard, Ben M.—Continued
2 p. 1., 91, [1] p. 19i

cm
.

© July 6, 1928 ; 2c. and aff. July 12 ; A 1082485 ; Baptist Sunday school

committee, Texarkana, Ark.-Tex. (28-17425) 6898

Browne, Mary K.
Top-flite tennis, by Mary K. Browne ... practical instruction

developed from personal experience and taught successfully by
Miss Browne to her pupils. New York city, American sports

publishing co.
[

c
1928]

128 p. front, (port.) illus., diagrs. 21|cm .

© July 3, 1928; 2c. and aff. July 9; A 1082510; Amer. sports pub. co.

(28-172:65) 6899

Chesterton, Ada E (Jones) "Mrs. Cecil Chesterton."

... St. Teresa. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran and
company, inc., 1928.

3 p. 1., 273 p. 19|cm .

At head of title : Mrs. Cecil Chesterton.

© June 14, 1928 ; 2lc. and aff. July 13 ; A 1082494 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-17429) 6900

Corpus juris, being a complete and systematic statement of the

whole body of the law as embodied in and developed by all

reported decisions. Ed. by William Mack ... and Donald J.

Kiser ... v. 44. [Municipal corporations xv-xxn §§2120-

4734 to Mutual] New York, The American law book co.

;

London, Butterworth & co., 1928.

xxvi, 1501 p. front, (port.) 26cm .

©June 13, 1928; 2c. and aff. July 19; A 1083266; American law book
co., Brooklyn. 6901

Crowther, Samuel, 1880-

The presidency vs. Hoover, by Samuel Crowther. Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran and company, inc., 1928.

4 p. 1., 3-286 p. 19i
cm

.

"First edition."

© May 25, 1928 ; 2c. and aff. July 13 ; A 1082493 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-17280) 6902

Dahl, Joseph Oliver, 1893-

Kitchen management, construction, planning, administra-
tion, by J. O. Dahl ... New York and London, Harper &
brothers, 1928.

xxvii p., 1 1., 364 p. illus. (incl. plans) plates, diagrs. 24cra
.

"Bibliographical notes" : p. 289-293.

© July 6, 1928 ; 2:c. and aff. July 10 ; A 1083175 ; Harper & bros.
(28-17409) 6903

Dawson, Coningsby William, 1883-

Pilgrims of the impossible, by Coningsby Dawson. Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

4 p. 1., 357 p. 20cm .

© May 18, 1928 ; 2c. and aff. July 13 ; A 1082491 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-17102) 6904
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Deitch, Guilford A.

Digest of insurance cases ... v. 39, for the year ending

October 31, 1926. By Guilford A. Deitch ... assisted by Merita

Kerz Reynolds ... Indianapolis, The Rough notes company,
1928.

xliii, 413 p. 23cm .

© May 29, 1928; 2c. June 28; aff. July 2; A 1082413; Rough notes co.

6905

Dickenson, May Freud.
Apron strings, by May Freud Dickenson. New York, The

Macaulay company
c

c
1928]

320 p. 19i
cm

.

© July 3, 1928 ; 2c. and aff. July 14 ; A 1083205 ; Macaulay co.

(28-17205) 6906

[Eddy, Mrs. Mary (Baker)] 1821-1910.

Rudimental divine science. No and yes. Anfangsgrunde
der gottlichen wissenschaft. Nein und ja. [Boston, The Trus-

tees under the will of Mary Baker G. Eddy, c
1928]

2 v. in 1. 19|cm .

Half-title. Each book has special t.-p. in English and German ; text
in English and German on opposite pages, numbered in duplicate.

"Authorized literature of the First church of Christ, Scientist, in

Boston, Massachusetts."
"Rudimental divine science" previously issued in English under title

:

Rudiments and rules of divine science ; "No and yes" previously issued
under title ; Christian science : no and yes.

© June 30, 1928; 2;c. each and affs. July 2; A 1082380, 1082381; James
A. Neal, Edward A. Merritt, William R. Rathvon, Annie M. Knott,
George Wendell Adams, Josiah E. Fernald, trustees under the will

of Mary Baker G. Eddy, Boston. (28-17050) 6907, 6908

Fidelity trust company, New York.

The life insurance trust in its newest form. New York, Fi-

delity trust company of New York
t

c
1928]

1 p. 1., 54 p. incl. tables. 23cm .

© June 11, 1928; 2c. and aff. June 20; A 1077919; Fidelity trust co. of

New York. (28-17158) 6909

Galston, Arthur.

Security syndicate operations; organization, management
and accounting, by Arthur Galston ... written under the aus-

pices of the Investment bankers association of America—Pub-
lications committee. Rev. and enl. ed. New York, The Ronald
press company

[

c1928
]

ix, 205 p. 22?m .

© Julv 10, 1928 ; 2c. July 13 ; aff. July 12: ; A 1082486 ; Ronald press co.

(28^17255) 6910

Galsworthy, John, 1867-

Swan song, by John Galsworthy ... New York, C. Scrib-

ner's sons, 1928.

viii, 360 p. 19icm .

© Julv 10, 1928; 2c. and aff. July 19; A 1083277; Charles Scribner's

sons. (28-17388) 6911
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Gleason, Ray.
Birds we know . . . color paintings by Ray Gleason. [Racine,

Wis.] c1928.

cover-title, [20] p. col. illus. 32cm .

Text on pages 2-4 of cover.

© July 3, 192:8; 2c. July 10; aff. July 9>; A 1082:453; Whitman pub. co.,

Racine, Wis. (28-17042;) 6912

Glover, Julia Lestarjette.

Children of Greycourt, and some things they learned, by
Julia Lestarjette Glover. Rock Island, 111., Augustana book
concern, 1928.

170 p. illus. 19i
cm

.

© June 25, 1928 ; 2:c. June 29 ; aff. July 5 ; A 1082482 ; Augustana book
concern. (28-17101) 6913

Grizzell, Emit Duncan, 1887-

Education : principles and practices ; an introductory course,

by Emit Duncan Grizzell . . . New York, The Macmillan com-
pany, 1928.

xvi p., 2 1., 428 p. diagrs. 20£cm .

"References for special reading" at end of each chapter.

© July 10, 1928 ; 2c. and aff. July 11; A 1082462; Macmillan co.

(28-17073) 6914

A handbook of summer camps; an annual survey, by Porter

Sargent. 5th ed., 1928. Boston, Massachusetts, Porter Sar-

gent
[

c1928
]

831 p. illus. (incl. map) 18^cm . (The Sargent handbooks)
© June 30, 1928; 2c. and aff. July 5; A 1083202; Porter Edward Sar-

gent. 6915

Hawk, John.

The Titanic hotel mystery, by John Hawk. Garden City,

N. Y., Pub. for The Crime club, inc., by Doubleday, Doran &
company, inc., 1928.

5 p. 1., 281 p. 19£cm .

© June 8, 1928; 2;c. and aff. July 13; A 1082495; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-17096) 6916

Hazelton, Elizabeth C.

Poppy of San Fernando Valley. Picture City, Calif.,

Elizabeth C. Hazelton
[

c1928
]

43 p. illus. 23cm .

© June 12, 1928 ; 2c. and aff. June 18 ; A 1083081 ; E. C. Hazelton.
(28-17212) 6917

[Hicks, Thomas Willing]

Fin-essing the fish; or, How to fish effishentry; "The art of

angling" from a new angle ... followed by a P. S. describing

the fishermen's under-water periscope, a new type of fishing

paraphernalia invented by the author. [Minneapolis, The
Farnham press, 1928]

4 p. 1., [ll]-65 p. illus. 21cm .
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[Hicks, Thomas Willing]—Continued
"Third edition."

On cover: By Thomas Willing Hicks.

© M;iv 10, 1928; 2c. and aff. June 12; A 1074908; T. W. Hicks, Minne-
apolis. (28-1730:1) 6918

Homerus.
The Iliad of Homer, done into English prose by Andrew

Lang, m. a., Walter Leaf, litt. d. and Ernest Myers, m. a.;

abridged and edited by Rudolph J. Pelunis ... New York,

The Macmillan company, 1928.

xx, [4], 496 p. inch front., illus. (maps) plates. 19cm . (The modern
readers' series)

Books i-ix translated by W. Leaf; books x-xvi by A. Lang; books
xvii-xxiv bv E. Mvers.
© Apr. 24, 192S; 2c. and aff. Apr. 25; A 1074156; Macmillan co.

[© editing-, with introduction and notes] (28-17285) 6919

Johnson, Harriet Merrill.

Children in the Nursery school, by Harriet M. Johnson.

New York, The John Day company [1928]

xx p., 2 1., [
3

]
-32f), [1, p. front., illus., plates. 21i

cm
.

A record of eight years' experience in the Nursery school of the
Bureau of educational experiments.

"Authors cited in text": p. r
321]-322.

© June 14, 192:8; 2c. July 6; aff. July 7; A 1083163; H. M. Johnson,
New York. (28-17393) 6920

Kahler, Wood.
Early to bed ... [by] Wood Kahler. New York, London,

A. A. Knopf, 1928.

3 p. 1., [3,-288 p.. 1 I. 19icm
.

© July 6, 1928 ; 2c. July 7 ; aff. July 12 ; A 1082488 ; Alfred A. Knopf,
inc. (28-17095) 6921

Kepsel, Louis H.
The component elements of the complete life ... [Byj Dr.

L. H. Kepsel ... H. E. Wildman ...
t
Los Angeles, c

1928]
32 p. 20£cm .

"Condensed edition—one thousand."
© Apr. 20. 1928; 2c. and aff. June 28; A 1082295; Harvey E. Wildman.

Los Angeles. (28-17269') 6922,

Knight, Robert.

The location of the Chicago portage route of the seven-

teenth century; a paper read before the Chicago historical so-

ciety, May 1, 1923, and later elaborated for publication, by
Robert Knight, m. w. s. e. and Lucius H. Zeuch, m. d. Chi-
cago, 111., Chicago historical society, 1928.

xix, 98 {i. e. 99) p., 99-128 numb. 1., 130-145 p. incl. front., plates,
maps (1 double) facsims., fold, plans. 23i

cm
. {Half-title: Chicago his-

torical society's collection, vol. xn)
Bibliography: p. 130-136.

© July 3, 1928; 2c. and aff. July 5 ; A 1082456; R. Knight and Lucius H.
Zeuch, Chicago. (28-17279) 6923

Lanier, Henry Wysham.
Golden books, past and present, [New York, N. Y.. L. H.

Starkey co., 1928]
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Lanier, Henry Wysham—Continued
32 p. inel. front, plates, facsim. 25cm .

© May 28, 1928; 2;c. June 8; aft. June 9; A 1077723: Review of reviews
corp., New York. 6924

Logasa, Hannah.
The high school library, its function in education, by Han-

nah Logasa ... New York, D. Appleton and company
[

c1928
)

ix, 283 p. diagr. 19icm .

Bibliography at end of each chapter.
Appendices : North Central association score card for school libra-

ries.—Magazines suitable for the high school library.—Selected book
lists.—Selected list of books on school-library organization and admin-
istration.— Books on vocations and vocational guidance. — Library
schools.

© July 6, 1928 ; 2c. and aff . July 11 ; A 1082454 ; D. Appleton & co.

(28-17151) 6925

McKenna, Stephen, 1888-

Divided allegiance, by Stephen McKenna ... New York,
Dodd, Mead & company, 1928.

4 p. 1., 280 p. I9lcm .

© June 27, 1928 ; 2c. July 3 ; aff. June 30 ; A 1082506 ; Docld, Mead & co.,

inc. (28-17104) 6926

... The New York supplement, with key-number annotations.

v. 227. Permanent ed. ... March 19-April 30, 1928. St.

Paul, West publishing co., 1928.

Various paging. 23J
cm

.

© June 13, 1928 ; lc. and aff. July 14 ; lc. July 16; A 1082531 ; West pub.
co. 6927

. . . The Pacific reporter, v. 264. Permanent ed. ... With key-

number annotations ... March 19-April 9, 1928. St. Paul,

West publishing co., 1928.

xxiii, 1204 p. 26cm.

© June 1, 1928 ; 2c. July 16 ; aff. July 14 ; A 1082536 ; West pub. co.

Pargment, Michael S.
6928

Exercices de composition et de grammaire, avec grammaire
elementaire (a consulter) par M. S. Pargment ... cours moyen.
New York, The Macmillan company, 1928.

xii p., 1 1., 369 p. 19|cm . (Half-title: Macmillan French series)

© July 3, 1928 ; 2c. and aff. July 5 ; A 1083139 ; Macmillan co.

(28-17011) 6929

Pelunis, Rudolph J ed.

T . [Editing, with introduction and notes] by Eudolph J.

Pelunis ... [in the book entitled] The Iliad of Homer. Done
into English prose by Andrew Lang ... Walter Leaf ... and
Ernest Myers ... New York, The Macmillan company

t

c
1928j

xx, [4], 496 p. illus. (maps) plates. 19™.

© Apr. 24, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 25 ; A 1074156 ; Macmillan co. 6930

Pratt and Whitney aircraft company, Hartford.

Pratt and Whitney engine handbook. Hartford, Conn,,

The Pratt and Whitney aircraft company, c1928.

Various paging, illus., plates (part fold.) 20^cm .
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Pratt and Whitney aircraft company—Continued
Appended to the handbook are: Eclipse series "6" aviation engine

starter instruction book, by Eclipse machine company, Hoboken : Eclipse

aviation engine generator instruction book, by Eclipse machine company,'

East Orange, N. J.; Scientific aircraft magneto, parts list, and instruc-

tion book, issued by Scintilla magneto co., inc., Sidney, N. Y. ; Propeller

section, Standard steel propeller co., Pittsburgh; Instructions on the

Stromberg model NA-Y7A carburetor; Aeromarine inertia starter in-

struction book, by Aeromarine starter co., inc., Keyport, N. J.

© Julv 3. 1928 ; 2c. and aft". July 5 ; A 1082455 ; Pratt & Whitney aircraft

co. (28-17196) 6931

Rogers, Cameron, 1900-

The legend of Calvin Coolidge, by Cameron Rogers. Gar-

den City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

4 p. l., 179 p. I9cm .

© May 21, 1928; 2c. and aff. July 5; A 1083128; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-17087) 6932

Scott, Sir Walter, hart., 1771-1832.

An evening with Scott ... Rochester, N. Y., Sherwin Cody
school of English

[

c1927
]

126 p. 14*cm . (The nutshell library, ed. by S. Cody)

Published in 1907 under title : Two hours with Ivanhoe.
Life of Scott (p. [7]-27) signed: Sherwin Cody.
Advertising matter: p. 123-126.

© Dec. 28, 1927; 2c. May 16, 1928; aff. June 23; A 1083085; Sherwin
Cody, New York. [© new introduction, corrections, and revisions]

(28:17090) 6933

Sperry, Pauline.

Short course in spherical trigonometry, by Pauline Sperry
... Richmond, Atlanta [etc.] Johnson publishing company

[

c1928
]

ix p., 1 1., 60 p. diagrs. 24cm . {Half-title: Johnson's mathematics
series, under the editorship of L. Wayland Dowling)

© July 2, 1928 ; 2c. and aff. July 5 ; A 1082479 ; Johnson pub. co.

(28-17145) 6934

Steel, Byron.
Java-Java, by Byron Steel. New York, A. A. Knopf, 1928.

5 p. 1., [3]-275,'
rl] P- 20cm .

© July 6, 1928; 2c. July 7; aff. July 12; A 1082487; Alfred A. Knopf,
inc. (28-17098) 6935

To Michael Frieclsam, a book of sentiment to commemorate his

fifty years as devoted member and inspiring leader of B.
Altman & company

;
presented by his associates and business

family on the occasion of the golden dinner, June 25, 1928,

New York.
t
New York, c

1928]
5 p. 1., [5] p. inch mounted port. 28icm .

"Of this book, the original copy on handmade paper has been dupli-
cated with two unsigned copies which have been deposited for perma-
nent preservation in the Library of Congress at Washington."

© June 25, 1928; 2c. and aff. July 5 ; A 1083146; B. Altman & co.
(28-17004) 6936
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The Vermont digest, annotated ; covering all decisions of the

Supreme court of Vermont reported to November 10, 1927,
• in volumes 84 to 100 Vermont reports and Atlantic reporter,

volumes 77 to 139. American digest classification key-num-
ber system, compiled and published under authority of the

state of Vermont, v. 4 ... St. Paul, AVest publishing co.,

1928.

xi, 859 p, 2^m .

© June 5, 1928; 2fc. and aff. July 14 ; A 1082542 ; West pub. co. 6937

Wagner, Mary Swain.
Auction bridge rhyme and reason; an aid to memory, by

Mary Swain Wagner. Rev. ed. Poughkeepsie, N". Y., Marv
S. Wagner ^1928]

32 p. 18icm .

"Fifth printing."
First published under title : Auction bridge, abridged for busy people.

© May 23, 1928: 2c. July 11; aff. May 25; A 1082468; M. S. Wagner.
(28-17263) 6938

Wallace, Archer.
Blazing new trails, by Archer Wallace ... with an introduc-

tion by Rev. George A. Little ... Garden City, N". Y., Double-

day, Doran & company, inc., 1928.

ix, 149 p. 19£cm .

Maps on lining-papers.

"A book that tells of fifteen missionaries at work in as many dif-

ferent places."—Foreword.
"For further reading" : p. 148-149.

© June 15, 1928 ; 2;c. and aff. July 13 ; A 1082496 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-17428) 6939

Washburne, Carleton Wolsey, 1889-

Better schools; a survey of progressive education in Amer-
ican public schools, by Carleton Washburne, Myron M. Stearns.

New York, The John Day company
t
1928]

xvi, 342 p., 1 1. fold. pi. 20cm .

© June 14, 1928; 2lc. July 6; aff. July 7; A 1083164; Carleton Wash-
burne, Winnetka, 111. (28-17071) 6940

Wells, Carolyn.

Deep-Lake mystery, by Carolyn Wells. Garden City, N. Y..

Pub. for The Crime club, inc., by Doubleday, Doran & com-
pany, inc., 1928.

5 p. l., 275 p. I9|cm .

© June 1, 1928 ; 2c. and aff. July 13 ; A 1082492 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-17100) 6941

Wisconsin. Supreme court.

Wisconsin reports. [V.] 194. Cases determined ... Octo-

ber 11, 1927-January 10, 1928. Frederick W. Arthur, reporter.

Chicago, Callaghan and company, 1928.

xxxiv, 721 p. 23cm .

© June 23, 1928 ; 2c. June 27 ; aff. July 16 ; A 1082513 ; State of Wiscon-
sin, Madison, Wis. 6942
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American institute of mining and metallurgical engineers,

inc.

Petroleum development and technology in 1927. Petro-

leum division. A. I. M. E. Papers presented before the Divi-

sion, at Fort Worth. Texas, Oct. 19-20, 1927, and New York,

Feb. 20-23, L928. New York city. The American institute of

mining and metallurgical engineers, inc. [1928]

844 p. illus., maps, tables, diagrs. 23i
cm

.

© June lf>. 1328? 2c. and aff. July 3; A 1083173; American institute of

mining- & metallurgical engineers, inc. 6943

American law reports annotated ... v. 54. Rochester, N. Y.,

The Lawyers co-operative publishing company; Northport,

L. I., N. Y., Edward Thompson company; San Francisco,

Calif.. Bancroft-Whitney company, 1928.

ix, 1593 p. 25*cm .

© July 2, 1928; 2c. and aff. July 16; A 1083251; Lawyers co-operative
pub. co., Edward Thompson co., and Bancroft-Whitney co. 6944

Andrade, Edward Neville da Costa, 1887-

Engines; a book founded on a course of six lectures

(adapted, in the old phrase, to a juvenile auditory) delivered

at the Royal institution of Great Britain, by E. N. da C. An-
drade ... London, G. Bell and sons, ltd., 1928.

xv, 267 p. front., illus., xxxv pi. on 19 1., diagrs. 191cm .

Contents.—The rules which all engines must obey.—Learning about
steam.—Engines that work to and fro.—Engines that work round and
round.—Putting the furnace in the cylinder.—Heat engines to produce
cold.—In conclusion.

© lc. June 30, 1928 : A ad int. 11355 : pubd. June 12 ; Harcourt, Brace
and co., inc., New York. (28-17405) 6945

[Barrow, Mrs. Marjorie (Stuart)] 1893-

The turn of the wheel; a novel, by June March ^pseud^

London, The Richards press, ltd. [1928]

287 p. 19i
cm

.

© lc. May 4, 1928 ; A ad int. 11244 ; pubd. Apr. 26 ; Richards press, ltd.

(28-17378) 6946

Beck, Edwin Long, ed.

Prose models for use with classes in English composition,

selected and edited by Edwin Long Beck and William Lucius
Graves . . . Boston, New York

t
etc.] D. C. Heath and company

[

c
1928]
xi, 660 p. illus. (music) diagrs. 20|cm .

© June 22, 1928; 2c. July 9; aff. July 7; A 1082411; D. C. Heath & co.

(28-16930) 6947

Branom, Mendel Everett, 1889-

A teacher's geography, emphasizing the problem method, by
Mendel E. Branom ... New York, The Macmillan company,
1928.
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Branom, Mendel Everett—Continued
xvi p., 1 L, 252 p. incl. maps (part double) 26cm .

"References" : p. 188-204.

© July 3, 1928 ; 2ic. and aff . July 5 ; A 1083141 ; Macmillan co.

(28-16865) 6948

Brett, George Sidney, 1879-

Psychology , ancient and modern, by George Sidney Brett . .

.

New York, Longmans, Green and co., 1928.

ix, 164 p. 18i
cm

. (Half-title: Our debt to Greece and Rome ; editors,

G. D. Hadzsits ... D. M. Robinson)

Bibliography : p. 162-164.

© June 7, 1928 ; 2:c. June 2:5 ; aff. June 23 ; A 1083009 ; Longmans, Green
& co. (28-16318) 6949

Bryan, Enoch Albert, 1855-

Historical sketch of the State college of Washington, 1890-

1925, by Enoch Albert Bryan ... [Spokane] The Alumni and
the associated students

[

c
1928]

xv, 556 p. front., illus., plates (1 fold.) ports., diagrs. 24cm .

© June 8, 1928 ; 2e. July 2! ; aff. June 30 ; A 1082457 ; E. A. Bryan, Pull-
man, Wash. (28-17669) 6950

Crawford, Claude C, 1897-

The technique of research in education, by Claude C. Craw-
ford ... Los Angeles, Calif., The University of Southern
California ^1928]

1 p. 1., [5]-320 p. incl. tables. 19|cm .

^'Readings" at end of each chapter.

© June 25, 192,8 ; 2c. July 11 ; aff. July 10 ; A 1083199 ; O. C. Crawford,
Los Angeles. (28-17487) 6951

Delbriick, Hans, 1848-

Weltgeschichte ; vorlesungen, gehalten an der Universitat

Berlin 1896/1920, von Hans Delbriick. 4. t. : Neuzeit. Die
revolutionsperiode von 1789 bis 1852. Berlin, O. Stollberg

verlag, g. m. b. h., 1927.

3 p. 1., 800 p. 22'i
cm

.

© Dec. 28, 1927; lc. Apr. 23, 1928; A—Foreign 38901; Otto Stollberg
verlag, g. m. b. h. 6952

Dodge, Mary Raymond.
Fifty little businesses for women, by Mary Raymond

Dodge. New York, The Carlton publishing company
t

c
1928]

vi p., 1 1., 319 p. 19|cm .

© July 5, 1928 ; 2c. and aff. July 13 ; A 1082498 ; Carlton pub. co.

(28-17403) 6953

Drinkwater, John, 1882-

The world's Lincoln, by John Drinkwater. New York, The
Bowling green press, 1928.

34, [1] p., 1 1. 23icm .

"Eight hundred copies ... set in August. 1927, by Bertha M. Goudy
at the Village press, Marlborough-on-Hudson, N. Y., in types designed
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Drinkwater, John—Continued
by Frederic W. Goudy. Presswork & binding at the printing house of
William Edwin Rudge, Mount Vernon, N. Y."

© Apr. 17. 1928; 2c. and aff. July 12,; A 1083208; Bowling green press,

inc. (2S-17417) 6954

Dull, Henrietta Stanley, ''Mrs. S. R. Dull."

Southern cooking, by Mrs. S. R. Dull ... Atlanta, Ga.,

The Ruralist press, 1928.

350 p. front, (port.) plates. 23i
cm

.

© July 2, 1928; 2c. July 2; aff. July 12; A 1083191; H. S. Dull, i. e.

Mrs. S. R. Dull, Atlanta. (28-17406) 6955

c
Durand, Mme. Alice Marie Celeste (Fleury^ 1842-1902.

... Un amor imposible (Nikanor) novela, version espanola

de Emilio Vina. Barcelona, B. Bauza
t

c
192T]

2 p. 1., [7]-236 p. 19^cm . (La novela interesante)

Author's pseud., Enrique Greville, at head of title.

© Jan. 15, 1928; lc. Mar. 23; A—Foreign 37586; Bartolonie Bauza.
(28-17064) 6956

Fish, Fred Alan, 1875-

Fundamental principles of electric and magnetic circuits,

by Fred Alan Fish ... 2d ed. New York [etc.] McGraw-
Hill book company, inc., 1928.

xiii. 212 p. diagrs. 23^ cra
. $3.00

© July 11, 1928; 2c. July 13; aff. July 14; A 1083212; McGraw-Hill
book co., inc. (28-17410) 6957

The Glidden company, Cleveland.

Retail store manual. Cleveland, O., The Glidden company

t

c
1928]

3 p. 1., 41 p. 28cm .

"No. 119."

'The purpose of this manual is to acquaint the store staffs with the
G.lidden retail aims, policies and systems."

© June 27, 1928 ; 2:c. and aff. July 13 ; A 1082484 ; Glidden co.

(28-17717) 6958

Grant, Madison, 1865- ed.

The founders of the republic on immigration, naturalization

and aliens ... collected for and edited by Madison Grant and
Chas. Stewart Davison. (Research work by Ogden A. Kelley)

New York, C. Scribner's sons, 1928.

xii p., 1 1., 92 p. 19i
cm

.

© June 15, 1928; 2e. and aff. July 6; A 1083158; Charles Scribner's
sons. (28-L7067) 6959

Groyer, Friedrich.

Die anatomischen und physiologischen grandlagen des

kunstgesanges ; ein systematischer leitfaden fur sanger und
gesangstudierende, von univ. med. dr. Friedrich Groyer ...

Wien, R. Furst verlag, 1928.

48, [2] p. illus. 17-J
cm

.

© Jan. 15, 1928 ; lc. Apr. 23 ; A—Foreign 38920 ; Rudolf Furst verlag.

6960
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Harden, Maximilian, 1861-1927.

... Von Versailles nach Versailles. Hellerau bei Dresden,

Avalun-verlag
r

c
1927]

637, [3] p. plates, ports. 22i
cm

.

© Dec. 31, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 382:75; Avalun-verlag,

Julius Briill. (28-17167) . 6961

Hauptmann, Gerhart Johann Robert, 1862-

Der ketzer von Soana, von Gerhart Hauptmann. Berlin,

S. Fischer, 1927.

2 p. 1., 7-159, [1] p. illus., plates. 21cm .

"142. bis 147. auflage aller einzelausgaben, mit vierzehn illustrationen

nach den in der vorzugsausgabe vom jahr 1926 enthaltenen original-

radierungen von Hans Meid."

© Nov. 7, 1927; lc. Mar. 14, 1928; A—Foreign. 38123; S. Fischer verlag
a.-g. (28-17178) 6962

Hertzler, Joyce Oramel.

... Social progress, a theoretical survey and analysis, by
Joyce O. Hertzler ... New York & London, The Century co.

^1928]
xxi, 589 p. 23cm . (The Century social science series) $4.00

Bibliography at end of each chapter except chapter n.

© July 3, 1928 ; 2c. and aff. July 7 ; A 1082415 ; Century co.

(28-16996) 6963

t
Horler, Sydney] 1888-

Romeo and Julia, by Peter Cavendish ^pseud.^ London,
Hodder and Stoughton [1928]

311 p. 19cm .

© lc. June 19, 1928; A ad int. 11249; pubd. Apr. 23; S. Horler, Bourne-
mouth, Hants, England. (28-17381) 6964

Huntington, Thomas Waterman, 1893- ed.

The Italiana bibliography ; an approach to a comprehensive
selected record of books in the English language relating to

Italy, edited by T. W. Huntington, jr. ... no. 1, issued July,

1928, New York, Brentano's, 1928.

45 p. 2&icm .

Classed, with author index. A record of books relating to Italian
life and letters dealing only with modern Italy, cf. Pref.

© July 12, 1928; 2c. and aff. July 16; A 1082557; T. W. Huntington,
New York. (28-2,6247) 6965

The Insurance bar. 3d annual ed., June, 1928. A directory of

eminent lawyers ... and digests.of insurance laws, with cita-

tions to statutes and leading cases . . . endorsed ( 1927 conven-
tion) by the International association ... Edited by K. W.
Martindale. Chicago, 111., The Bar list publishing co.

[1928]

Various paging. 23|cm .

© July 11, 1928 ; 2c. and aff. July 14 ; A 1082578 ; Bar list pub. co.

6966
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Kates, Philip.

The two swords; a study of the union of church and state,

by Philip Kates. Washington, D. C, St. Anselm's priory,

1928.

48 p. 23¥m . {On cover: Benedictine historical monographs, in)

"A study of the fourteenth century conflict between Boniface viit and
Marsilius of Padua, and its effect, on the modern idea of the state.

© July 12. 1928; 2c. and aff. July 16: A 10S2561 ; Benedictine founda-
tion at Washington ,D. C. (28-17715) 6967

Katz, Richard.

Em bummel urn die welt; zwei jahre weltreise auf kamel und
schiene, schiff und auto, von Richard Katz. Berlin, Ullstein

^1927]
285, [1] p., 1 1. illus. (map) plates, 2 port, (inch front.) 24i

cm
.

© Nov. 9. 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38302; Ullstein a. g.

(28-17266) 6968

La Fontaine, Jean de, 1621-1695.

Fifty fables from La Fontaine, by Radcliffe Carter.- New
York, Oxford university press, 1928.

viii, 77 p. 19cm .

The translations are into English verse.

© July 5, 1928; 2c. and aff. July 7; A 1082180; William Openshaw Car-
ter, London. (28-17434) • 6969

Lunt, William Edward, 1882-

History of England, by W. E. Lunt ... New York and
London, Harper & brothers, 1928.

xvi p., 1 1., 900 p. inch geneal. tables, front., maps (1 fold.) 22cm .

[Harper's historical series]

"Suggestions for further reading" : p. 822-881.

© June 28, 1928 ; 2c. June 28 ; aff. July 3 ; A 1083154 ; Harper & bros.
(28-17001) 6970

Masters, Edgar Lee, 1868-

Jack Kelso ; a dramatic poem, by Edgar Lee Masters. New
York, London, D. Appleton and company, 1928.

3 p. 1., 264 p. 21icm
.

© June 29, 1928 : 2c. and aff. July 5 ; A 1083136 ; E. L. Masters, New
York. (28-17028) 6971

Naumann, Margarete.
Friedrich Naumanns kinclheit und jugencl, von Margarete

Naumann. Gotha, L. Klotz, 1928.

3 p. 1., 121, [1] p. front., ports. 18icm
.

© Jan. 1, 1928: lc. Mar. 2; A—Foreign 37878; Leopold Klotz verlag.
(28-17288) 6972

Oregon. Supreme court.

Keports of cases decided ... James ^V. Crawford, reporter,
v. 123. From November 15, 1927, to February 7, 1928. San
Francisco. Bancroft-Whitney company, 1928.
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Oregon. Supreme court—Continued

xxxvii, 808 p. 22|cm .

© July 14, 1928 ; 2c. and aff. July 21 ; A 1083332 ; Bancroft-Whitney co.

6973

Parker, Mrs. Dorothy (Rothschild) 1893-

Sunset gun
;
poems by Dorothy Parker. New York, Boni &

Liveright, 1928.

x p., 1 1., 13-75 p. 19£cm .

"First printing, June, 1928 : second printing, June, 1928."

© June 1, 1928 ; 2c. July 5 ; aff. June 8 ; A 1083149 ; Boni & Liveright,
inc. (2:8-16929') 6974

Preedy, George.

General Crack, by George Preedy ... London, John Lane
[1928]

2 p. 1., vii-xiii, 1 1., 497 p. 191cm .

© lc. July 3, 1928; A ad int. 11363; pubd. June 8; Dodd, Mead & co.,

inc., New York. (28-17384) 6975

Remler, Francis Joseph, 1874-

The gospel for the laity; or: Jesus, the teacher of eternal

salvation, by F. J. Remler ... St. Louis, Mo., and London,
B. Herder book co., 1928,

xi, 319 p. 191cm .

© July 2, 1928 ; 2c. July 6 ; aff. July 5 ; A 1082450 ; B. Herder book co.

(28-17455) 6976

Roberts, William Rhys, 1858-

Greek rhetoric and literary criticism, by W. Rhys Roberts . .

.

New York, Longmans, Green and co., 1928.

vii, 164 p. 181cm . (Half-title: Our debt to Greece and Rome; edi-

tors, G. D. Hadzsits ... D. M. Robinson)

Bibliography: p. 163-164.

© June 7, 1928 ; 2C. June 25 ; aff. June 23 ; A 1083008 ; Longmans, Green
& co. (28-16474) 6977

Schlesinger, Hermann.

Syphilis und innere medizin, von hofrat professor dr. Her-
mann Schlesinger ... 3. t. Die syphilis des zirkulations- und
respirationstraktes und der innersekretorischen drusen; syphi-

lis und blutkrankheiten. Wien, J. Springer, 1928.

vi, 234 p. illus, 24icm .

© Nov. 30, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38902 ; Julius Springer.
6978

Schoenaich, Paul Eugen, freiherr von, 1866-

Die peitsche des August Schmidt zwischen Ford und Lenin

;

eine leider nur zum teil wahre geschichte, von Paul von
Schoenaich. Hamburg-Bergedorf, Fackelreiter-verlag, 1928.

229 p. 21icm .

© Oct. 5, 1927; lc. Mar. 14, 1928; A—Foreign 38075; Fackelreiter-ver-
lag, g. m. b. h. (28-17014) 6979
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Smith, Roy Lemon, 1887-

Pantomimes and pageants for pulpit use, by Roy L. Smith

... Cleveland, F. M. Barton company, inc.
t

c1928]

115 p. 20cn .

© July 2, 1928; 2c. and aff. July 5; A 10831S8; F. M. Barton co. pubrs..

inc." (28-17436) 6980

South western reporter. Second series. Cases argued and de-

termined in the Supreme courts of Arkansas, Missouri, Ten-

nessee, and Texas : Courts of appeals of Kentucky and Mis-

souri; courts of civil and criminal appeals and commission

of appeals of Texas, with key-number annotations, v. 3

(2d) April 4-April 25, 1928. Permanent ed. ... St. Paul,

•West publishing co., 1928.

xx, 1212 p. 26cm .

© June 11. 192S : 2c. July 16 ; aff . July 14 ; A 1082543 ; West pub. co.

6981

Stephens, Stephen De Witt.

Individual instruction in English composition, by Stephen

De Witt Stephens ... Cambridge, Harvard university press,

1928.

xiii, 150 p. 22^ cra
. (Half-title: Harvard studies in education ...

v. 11)

Bibliography : p. 135-143.

© June 12, 1928 ; 2c. and aff. July 9 ; A 1082483 ; President and fellows

of Harvard college, Cambridge, Mass. (28-17668) 6982

Toose, Alfred.

Madame Iago, by Alfred Toose. London, T. Butterworth,

limited [1928]

287 p. 19^cm .

© lc. July 7, 1928 ; A ad int. 11375 ; pubd. May 11 ; A. Toose, Peace-
haven, Sussex, England. (28-17377) 6983

Washburn, Judson Sylvester, 1890-

What price salvation, by Judson S. Washburn. Philadel-

phia, Dorrance and company
[

c1928
]

224 p. 19^cm . (Half-title: Contemporary religious thought. 8)

© Apr. 25, 1928 ; 2c. and aff. June 28 ; A 1082310 ; Dorrance & co., inc.

(28-16649) 6984

Webster, Hutton, 1875-

History of mankind, by Hutton Webster ... Boston, New
York [etc.] D. C. Heath and company

[

c
1928]

xxvii p., 1 1., 685 p. front., illus., plates (1 col.) ports. (1 col.) maps
(part double) facsims. (1 col.) dia*grs. 20$cm .

Based upon the author's "World history", which has been greatly
revised and enlarged, cf. Pref.

"Suggestions for further study" : p. xxi-xxvii.

© July 3, 1928 ; 2c. July 9 ; aff. July 7 ; A 1082409 ; D. O. Heath & co.

(28-16944) 6985
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Wilbur lumber company, West Allis, Wis.

Handbook of plan reading and quantity survey for lum-
ber dealers, contractors, estimators and designers, containing

useful information and data appertaining especially to frame
dwelling construction. West Allis, Wis., Wilbur lumber com-
pany [1928]

74 p. fold. pi. 21cm .

© June 2,9, 1928; 2c. and aff. July 11; A 1082467: Wilbur lumber co.

(28-17408) 6986

Wodehouse, Pelham Grenville.

Money for nothing. [Instalments 14-18]

(In London calline magazine)

© lc. each Aug. 1, 1928; A ad int. 11459; pubd. June 2, 9, 16, 28, 30;
P. G. Wodehouse, London. 6987 •

Wolfe, Humbert, 1885-

Cursory rhymes, by Humbert Wolfe; illustrated by Albert

Rutherston. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & com-

pany, inc., 1928.

xiii p., 1 1., 17-124 p., 2 1. illus. 19cm .

© Mav 18, 1928; 2c. and aff. July 5; A 1083126; H. Wolfe, London.
(28-17025) 6988

The silver cat, and other poems, by Humbert Wolfe.
t
New

York, The Bowling Green press; London, E. Benn, ltd., 1928]

16 l. 23icm .

"780 copies."

Printed on one side of leaf only.

© Mar. 8, 1928; 2c. and aff. July 12; A 1083213,; Bowling green press,

inc. (28-17653) 6989

Wolff, Hans Felix.

Das gesicht des Eif, von Hans Felix Wolff; mit 21 abbil-

dungen nach originalaufnahmen und einer karte. Berlin,

R. Hobbing
[

c1927
]

• 227 p. front., plates, fold. map. 23|cm .

"Quellennachweis" : p. [226j-227.

© Nov. 29, 192i7 ; lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38303 ; Reimer Hobbing.
(28-17168) 6990'

Wylie, Mrs. Elinor (Hoyt)
Trivial breath

t
by] Elinor Wylie. London, New York,

A. A. Knopf, 1928.

vii p., 1 1., 11-80 p., 1 1. 22i"».
Poems.

© June 15, 1928 ; 2c. and aff. June 18 ; A 1082378 ; Alfred A. Knopf, inc.

(28-16478) 6991

Yore, Clement, 1875-

Trigger justice, by Clem Yore ... New York, The Macau

-

lay company
[

c
1928]

306 p. 19 lcm
.

© July 9, 1928
;'

2c. and aff. July 14 ; A 1083204 ; C. Yore, Yonkers, N. Y.

(28-17199) 6992
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Beeding, Francis, pseud.

The six proud walkers, by Francis Beeding. Boston, Lit-

tle, Brown, and company, 1928.

4 p. 1., t
3]-324 p. 19i

cm
.

© July 9, 1928; 2c. and aff. July 16; A 1083546; Little, Brown, and
company. (28-17206) 6993

Bonner, Mary Graham, 1890-

Miss Angelina Adorable, by Mary Graham Bonner, pictures

by Janet Laura Scott. Springfield, Mass., Milton Bradley co.

^1928]
[102] p. col. front., illus. (part col.) col. plates. 22cm .

© June 30, 1928; 2c. July 16; aff. July 12; A 1082545; Milton Bradley
co. (28-172.83) 6994

Bouasse, Henri Pierre Maxime, 1866-

... Hydrodynamique generale; fluides parfaits et visqueux.

Ailes d'avion. Par H. Bouasse ... Paris, Delagrave, 1928.

xxiii, 487, [1] p. illus., diagrs. 25cm . (Bibliotheque scientifique de
l'ingenieur et du physicien)

"Preface: Titres et decorations": n.
t
iii]-xxiii.

© Jan. 6, 1928; lc. Mar. 23; A—Foreign 38240; Librairie Delagrave.
(28-17625) 6995

Brauer, Adolf, ed.

Fortschritte in der anorganisch-chemisehen Industrie darge-

stellt an hand der deutschen reichs-patente, hrsg. von Adolf
Brauer und J. d'Ans. 3. bd. 1924-1927. 1. abt. Bearbeitet mit

unterstutzung von Josef Reitstotter, und unter mitwirkung
anderer fachgenossen. Berlin, J. Springer, 1928.

2 p. 1., 300 p." illus., diagrs. 28cm .

© Jan. 21, 1928; lc. May 29; A—Foreign 38947; Julius Springer.
6996

Briggs, Le Baron Russell, 1855-

To college teachers of English composition, by Le Baron
Russell Briggs ... Boston, New York

t
etc.] Houghton Mif-

flin company
[

c1928
]

1 p. 1., 50 p. 18cm .

© July 13, 1928 ; 2c. and aff. July 16 ; A 1082521 ; L. R. Briggs, Cam-
bridge, Mass, (28-17391) 6997

Cardigan, Chandos Sydney Cedric Brudenell-Bruce, earl of,

1904r~

Youth goes east, by the Earl of Cardigan. London, E. Nash
& Grayson limited [1928]

223, [1] p. plates, ports. 22cm .

Illustrated lining-papers.
Description of a motor trip from London to Constantinople.

© lc. June 20, 1928 ; A ad int. 11351 ; pubd. Apr. 24 ; O. S. C. BrudeneM-
Bruce, earl of Cardigan, Savernake Forest, Marlborough, England.
(28-17650) 6998

Ceramic products cyclopedia, with material and equipment
catalog; a book containing practical information and work-
ing data to help those engaged in all phases of ceramic prod-

1041

1928, no. 70
Printed August 27, 1928



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
6999 pt. 1, n. s., v. 25

Ceramic products cyclopedia—Continued
ucts manufacturing ... 4th ed. ... production editors: F. L.

Steinhoff, cr. e., E. B. Miller, cr. e., George Blumenthal jr.

...
t
and others] Chicago, New York

t
etc.] Industrial publi-

cations, inc.,
c1928.

[V]-viii, 401 p. illus., diagrs. 30cm .

Text on lining-papers.
Advertising matter interspersed.

© June 23, 1928 ; 2c. June 29 ; aff. July 2 ; A 1083134 ; Industrial pub-
lications, inc. (28-17034) 6999'

Daggett, Stuart, 1881-

Principles of inland transportation, by Stuart Daggett ...

New York and London, Harper & brothers, 1928.

xvii p., 1 1., 705 p. incl. illus., forms, diagrs. plates, maps (1 fold.)

22cm .

"References" at end of each chapter except chap. xvi.

© June 28, 1928 ; 2c. June 28 ; aff. July 3 ; A 1083155 ; Harper & bros.

(28-17256) 7000

Dahl, Friedrich, 1856-

Die tierwelt Deutschlands und der angrenzenden meeresteile

nach ihren merkmalen und nach ihrer lebensweise, hrsg. von
professor dr. Friedrich Dahl. 4. t. Porifera—hydrozoa—coe-

lenterata—echinodermata ... Jena, G. Fischer, 1928.

1 p. 1., 332 p. illus., diagrs. 26cm .

© Jan. 15, 1928 ; lc. May 29 ; A—Foreign 39001 ; Gustav Fischer.

Demaison, Andre. 7001

. . . Le pacha de Tombouctou. Paris, A. Fayard et c
le

t

c
1927]

284 p., l l. lQ™.
© Dec. 30, 1927 ; lc. Mar. 30, 1928 ; A—Foreign 38375 ; A. Demaison.

(28-17443) 7002

Des Ombiaux, Maurice, 1868-

... L'art de manger et son histoire. Paris, Payot, 1928.

208 p. 19™.
© Jan. 31, 1928; lc. Mar. 23; A—Foreign 38216; Payot.

(28-17496) 700a

Digest of the United States Supreme court Reports. U. S.

vols. 1-274. L. ed., books 1-71 Sup. ct. Rep. 1-47. v. 4.

Constitutional law to Creditors' bills. Rochester, N. Y.,

The Lawyers co-operative publishing company
[

c
1928]

1 p. 1., 1817-2733 p. front, (port.) 24icm.

Thirty-page pamphlet supplement in pocket at back.
Kept up to date by cumulative, annual, pamphlet supplements. These

will digest the current volumes of U. S. Reports, beginning with Book
712, L. ed.

© July 16, 1928; 2c. July 24; aff. July 23; A 1083373; Lawyers co-

operative pub. co. 7004

Douglas, Norman, 1868-

Birds and beasts of the Greek anthology, by Norman Doug-
las ... [London] Chapman and Hall Id. [1928]

vii, 215 p. 19i
cm

.

Bibliography: p. 203-204.

© lc. June 16, 192,8; A ad int. 112i85 ; pubd. Apr. 17; George Norman
Douglas, Florence, Italy. (28-17430) 7005
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Fedin, Konstantin Aleksandrovich.

... Stadte und jahre, roman. Berlin, Malik-verlag
t

c
1927]

443, [3] p. I9cm .

At head of title : Konstantin Fedin.
"Einzige autorisierte iibersetzung aus dem russischen von Dmitrij

Umanskij."
"1.-7. tausend."

© Dec. 15, 1927; lc. Mar. 2, 1028; A—Foreign 37918; Malik-verlag, a. g.

(28-17474) 7006

Gaxotte, Pierre.

... La revolution frangaise. Paris, A. Fayard & c
le

t

c
1928]

2 p. 1., [7]-447, [1] p. 19cm . (On cover: Les grandes etudes histo-

riques

)

© Feb. 1, 1928; lc. Mar. 30; A—Foreign 38358; Artheme Fayard & cie.

(28-17686) 7007

Hayes, Harry Gordon, 1883-

Our economic system, v. 2. By H. Gordon Hayes . . . New
York, Henry Holt and company

c

c
1928]

xi, 575 p. diagrs. 22,cm .

© July 11, 1928 ; 2c. and aff. July 18 ; A 1082574 ; Henry Holt & co.

7008

Hellpach, Willy Hugo, 1877-

... Politische prognose fur Deutschland. Berlin, S. Fischer,

1928.

519, [1] p. 21cm .

At head of title : Willy Hellpach.
"Erste bis vierte auflage."

© Jan. 19, 1928; lc. Apr. 11; A—Foreign 38260; S. Fischer verlag a.-g.

(28-17652) 7009

Heward, Constance.

Ameliaranne keeps shop, told in words by Constance Hew-
ard, told in pictures by Susan Beatrice Pearse. Philadel-

phia, David McKay company
[

c1928
]

[123] p. incl. col. front., illus. (part col.) 21cm .

Illustrated lining-papers.

© July 2, 1928 ; 2c. and aff. July 5 ; A 1083171 ; David McKay co.

(28-17093) 7010

Kaltenborn, Hermann von.

Die schlangen und der monch, eines mannes kampf und sieg

in Luthers jungen tagen, erzahlung von Hermann von Kalten-

born; mit zwei abbildungen. Schwerin i. Mecklb., F. Bahn,
1928.

318, [1] p. front., pi. 19^cm .

© Sept. 15, 1927; lc. Jan. 5, 1928; A—Foreign 36955; Friedrich Bahn.
(28-17657) 7011

[Katzenstein, JuliiiS] 1890-

Pik Adam, roman von Josef Kastein
L
pseud.

:
Berlin, T.

Knaur nachf.
[

c1927
]

255, [1] p. 16cm .

© Nov. 2, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37951 ; Th. Knauer nachf.
. (28-17469) 7012
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Kenworthy, Hon. Joseph Montague, 1886-

Freedom of the seas, by Lieut.-Commander the Hon. J. M.
Kenworthy ... and George Young ... With sixteen illustra-

tions. London, Hutchinson & co. ltd. [1928]

283 p. front., plates. 24cm .

© lc. June 23, 1928; A ad int. 11303; pubd. Apr. 27; J. M. Kenworthy,
London, and George Young, Cbokham, Berks, England.
(28-17522) 7013

Klein, Felix, 1849-

... Elementarmathematik vom hoheren standpunkte aus.

3. aufl. 3. bd. Prazisions- und approximationsmathematik.

Ausgearbeitet von C. H. Muller. Fiir den druck fertig ge-

macht und mit zusatzen versehen von Fr. Seyfarth . . . Berlin,

J. Springer, 1928.

x, 238 p. diagrs. 24i
cm

. (Added t.-p.: Die grundlehren der mathe-
matischen wissensehaften ... bd. xvi)

© Feb. 28, 1928; lc. May 29; A—Foreign 38946; Julius Springer.
7014

Krebs, Norbert, 1876-

Die Ostalpen und das heutige Osterreich ; eine landerkunde,

von dr. Norbert Krebs ... 2. wesentlich erweiterte aufl. der

"Landerkunde der osterreichischen Alpen" mit 116 textabbil-

dungen, 39 tafeln und karten ... Stuttgart, J. Engelhorns
nachf., 1928.

2 v. xxxix pi. (incl. front., maps; part fold.) 23£cm . (Half-title:

Bibliothek landerkundlicher handbucher)

"Literaturnachweis" : v. 1, p. t
308]-330 ; v. 2, p. t

429]-464.

Contents.—1. bd. Systerna tischer teil.—2. bd. Regionaler teil.

© Dec. 9, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38309 ; J. Engelhorns
nachf. (28-17607) 7015

London, Geo, 1885-

. . . Elle a dix ans, la Kussie rouge ! Paris, A. Fayard et c
le

[1927]

2 p. 1., t
7]-254 p., 1 1. 19cm .

© Dec. 8, 1927 ; lc. Jan. 27, 1928 ; A—Foreign 37303 ; Artheme Fayard
& cie. (28-17511) 7016

Lull, Richard Swann, 1867-

Ancient man, by Richard Swann Lull. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & compaRy, inc., 1928.

ix, 11-152 p. incl. ill us., tables, diagr. 18cm . (On cover: The human-
izing of knowledge series

)

"Reading references" : p. 151-152.

© May 18, 1928 ; 2c. and aff . July 11 ; A 1082472 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-17605) 7017

Magnin, Jeanne.

... Le paysage frangais; des enlumineurs a Corot. Paris,

Payot, 1928^

222, [2] p., 1 1. xxrv pi. 24 x 19™. (Collection L'art et le gout)
© Jan. 31, 1928 ; lc. Mar. 23 ; A—Foreign 38202 ; Payot.

(28-17610) 7018 •
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Maurois, Andre, 1885-

... Bernard Quesnay. Ed. augm. Paris, Gallimard [1928]

2 p. 1., t
7]-251 p., 1 1. "l9cm .

© Feb. 28, 192S; lc. Mar. 30; A—Foreign 38363; Librairie Gallimard.

(28-17431) 7019

Mearson, Lyon.
Phantom fingers, by Lyon Mearson ... New York, The

Macaulay company
f

c
1927]

256 p. lJHcm .

® Julv 3, 1928;' 2c. and aff. July 14; A 1083206; L. Mearson, New York.
(28^17204) 7020

Michigan education association. Dept. of elementary school

principals.

... Yearbook.
t
2d] Functions of the elementary school prin-

cipalship. Prepared by the editorial board of the department

... [Lansing, Mich., The Hallenbeck printing co., 1928]

2 p. 1„ [5]-180 p. 23cm .

Cover-title.

Editor : 1928, Jessie M. Fink.

© July 6, 1928; 2c. and aff. July 13; A 1083420; Michigan education
assn., Lansing, Mich. 7021

Miner, George Washington.
Business arithmetic, by George W. Miner, Fayette H. Elwell

... and Frank C. Touton ... Boston, New York fete.] Ginn
and company

t

c
1928]

vi, 442 p. tables, diagrs. 21cm .

© June 21, 1928; 2c. July 19; aff. July 18; A 1083282; G. W. Miner,
Westfield, Mass., Fayette H. Elwell, Madison, Wis., and Frank C.

Touton, Los Angeles. 7022

Muntsch, Albert, 1873-

Introductory sociology, by Albert Muntsch . . . and Henry S.

Spalding ... Boston, New York
t
etc.] D. C. Heath and com-

pany
[

c
1928]

xiv, 466 p. diagr. 23cm .

The data contained in this book have been prepared with a due con-
sideration for the needs of Catholic schools, cf. Introd.

"References" at end of most of the chapters.

© Julv 3, 1928 ; 2c. July 9 ; aff. July 7 ; A 1082412 ; D. C. Heath & co.

(28^17066) 7023

Oxford and Asquith, Herbert Henrj^ Asquith, 1st earl of.

Lord Oxford's diary. 1-34. By the late Earl of Oxford and
Asquith.

t
34 instalments]

(In London Daily telegraph)
At head of title, 1-21 : The war from Downing street.

Published posthumously.
© lc. each June 28, 1928 ; A ad int. 11317-11350

; pubd. Apr. 30, May 1-5,

7-12, 14-19, 21-26, 28-31, June 1, 2, 4-7 ; Little, Brown, and company,
Boston. 7024-7057

Parrish, George, 1872-

Health "the paramount asset", by George Parrish ...
t
Los

Angeles, Terminal press co.,
c
1928]

262 p. 24cm .

© June 1, 1928; 2c. and aff. June 11; A 1074976; G. Parrish, Los An-
geles. (28-17272) 7058
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Perilla, F.

Le Mont Athos; texte, dessins et aquarelles de F. Perilla.

Salonique, L'auteur [Paris, J. Dangling 1927.

3 p. 1., ix-xv, 188 p., 1 1. illus. (incl. maps, plans) plates (part col.

mounted, 1 fold.) 33x26cm
.

Each colored mounted plate accompanied by guard sheet with de-
scriptive letterpress.

1115 copies printed, numbered 1 to 1055 and i to lx. This copy not
numbered.

"Hymne Kheroubikon (dans la transcription russe a trois voix)":
p. 52-53.

"Bibliographie" : p. 187-188.

© Dec. 1, 1927 ; 1c. Jan. 27, 1928 ; A—Foreign 37375 ; J. Danguin.
(28-17287) 7059

Pertwee, Roland, 1885-

Fish are such liars ! By Roland Pertwee. Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1928.

3 p. 1., 3-58, [1] p. 19^cm .

© July 13, 1928 ; 2c. and aff. July 16 ; A 1082523 ; R. Pertwee, London.
(28-17398) 7060

Rosman, Alice Grant.

The window, by Alice Grant Rosman. New York, Minton,

Balch & company, 1928.

3 p. 1., 3-297 p. 19£cm .

"Second printing, June, 1928."

© June 29, 1928 ; 2C. and an°. July 7 ; A 1083150 ; Minton, Balch & co.

(28-16718) 7061

Sandy, Isabelle, 1886-

... Les soutanes vertes, roman. Paris, E. Fasquelle, 1927.

222 p. 19cm .

"Bibliotheque-Charpentier."
© Oct. 25, 1927; lc. Mar. 23, 1928; A—Foreign 38235; Eugene Fas-

quelle. (28-17444) 7062

Scheurmann, Erich.

Die ruckkehr ins eine; ein buch der gesinnung, von Erich
Scheurmann. Bad Schmiedeberg und Leipzig, F. E. Bau-
manns verlag, Lothar Baumann, 1927.

77 p. 18cm .

© Nov. 9. 1927; lc. May 29, 1928; A—Foreign 39045; F. B. Baumanns
verlag, Lothar Baumann. 7063

Schwob, Georges.

Les contrats de la London corn trade association (Vente
C A F) par Georges Schwob ... Paris, Eousseau et c

ie
, 1928.

2 p. l., 410 p. 26^.
"Bibliographie" : p. [397]-399.

© Feb. 14, 1928 ; lc. Mar. 23 ; A—Foreign 38241 ; G. Schwob, Paris.
(28-17614) 7064

Scott, Eleanor.

War among ladies, by Eleanor Scott. Boston, Little,

Brown, and company, 1928.

303 p. 20cm .

© July 9, 1928; 2c. and aff. July 16; A 1082556; Little, Brown, and
company. (28-17208) 7065
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Sophocles.

Sophocles' King Oedipus, a version for the modern stage,

by W. B. Yeats. New York, The Macmillan company, 1928,

vi p., 1 Li, 61 p. 19Fm .

"The music for the chorus" : p. 55-61.

© Julv 3, 192S; 2c. and aff. July 5; A 1083140; Macmillan co.

(28^17284) 7066

Stebbins, Mrs. Lucy Poate.

Old Adam's likeness, by Lucy Poate Stebbins. Boston and

New York, Houghton Mifflin company, 1928.

x p., l l.,
r3i-302 p. I9*cm .

© Julv 13, 1928: 2c. and aff. July 16: A 108252",; L. P. Stebbins, New-
ton Centre, Mass. (28-17201) 7067

Steinbuck, Philip.

A guide to Biblical Hebrew, by Philip Steinbuck ... Al-

bany, N. Y., 1928.

5 p. 1., 129 p., 1 1. 26cm .

© June 30. 1928 : 2c. and aff. July 3 ; A 1082385 ; P. Steinbuck, Albany.
N. Y. (28-17433) 7068

Stephan, Karl.

Die lackierkunst der volker in der vergangenheit und gegen-

wart; technische erlauterungen fur maler und lackierer, be-

arbeitet und zusammengestellt von Karl Stephan ... bd. 1.

Miinchen, Sudd, malerzeitung, 1927.

5 p. 1.. 3-213.
r
l] P- iHus., plates (part col.) 25cm .

© Dec. 1, 1927 ; lc. Apr. 11, 1928 : A—Foreign 38334 ; Schriftleitung der
Siiddeutschen malerzeitung. (28-17609) 7069

Tharaud, Jerome, 1874-

... Mes annees chez Barres. Paris, Plon [1928]

4 p. L, 303 p. 19cm .

At head of title : Jerome et Jean Tharaud.
© Feb. 15. 1928; lc. Mar. 30; A—Foreign 38377; Librairie Plon.

(28-17454) 7070

Thompson, John Smith, 1872-

The mechanism of the linotype; a complete and practical

treatise on the care and operation of the linotype, for the nov-

ice as well as the experienced operator, originally written by
John S. Thompson ... completely revised and amplified by
E. M. Keating . . . Rev. 10th ed. Chicago, The Inland printer

company, 1928.

x, 230 p. illus., diagrs. I? ™

© May 31. 1928; 2c. June 5; aff. June 4; A 1074863: Inland printer co.

(28-17185) 7071

Turner, Clair Elsmere, 1890-

... Community health, by C. E. Turner ... and Georgie B.
Collins ... Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company
r

c
1928]

v, 258 p. incl. illus., diagrs., forms. 19cm . (Maiden health series)
© June 12, 1928; 2c. July 5; aff. July 6; A 1082394; D. C. Heath & co.

(28-17619) 7072
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Voisin, Eugene Clement Victor, 1884-

... Cours de physique, classe de seconde, par E. Voisin ...

Ouvrage accompagne de textes originaux . extraits des me-
moires des grands savants : Archimede, Galilee, Descartes . .

.

etc. Preface par M. Le Chatelier ... Illustre de 287 figures.

Paris, O. Doin, 1928.

xii, 392 p. illus., diagrs. 19|cm .

At head of title : Nouveaux programmes de l'enseignement secondaire
masculin et feminin.

© June 27, 1927 ; lc. Feb. 2:4, 1928 ; A—Foreign 37697 ; Gaston Doin &
cie. (28-17626) 7073

Wallace, Edgar, 1875-

The feathered serpent, by Edgar Wallace. Garden City,

N. Y., Pub. for The Crime club, inc., by Doubleday, Doran &
company, inc., 1928.

4 p. L, 325 p. 19£cm .

© June 15, 1928; 2c. and aff. July 16; A 1082549; E. Wallace, London.
(28-17200) 7074

The Waverley children's dictionary. The wonder book of

words. Edited by Harold Wheeler, v. 3. Dry-Hark. Lon-
don, The Fleetway house

t

c
1928]

2 p. 1., 1305-1976 p. col. front., illus,, col. plates. 25cra
.

© lc. July 25, 192:8; A ad int. 11444; pubd. July 10; Adam Dingwall,
New York. 7075

Wohrle, Oskar, 1890-

... Der Baldamus und seine streiche. Berlin, Der Bucher-

kreis g. m. b. h., 1927.

237 p. 224cm .

© Dec. 15, 192:7 ; lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38337 ; Der biicherkreis,

g. m. b. h. (28-17706) 7076

Wolff, Jacob.

Die lehre von der krebskrankheit von den altesten zeiten bis

zur gegenwart, von sanitatsrat prof. dr. Jacob Wolff. 4.

(schluss-)teil. Operative behancllungsmethoden. Jena, G.

Fischer, 1928.

xxxii, 743 p. illus., tables. 26™.
© Feb. 8, 1928; lc. May 29; A—Foreign 39002; Gustav Fischer.

Work, Monroe Nathan, 1866- comp. 7077

A bibliography of the negro in Africa and America, com-
piled by Monroe N. Work ... New York, The H. W. Wilson
company, 1928.

xxi, [1] p., 1 1., 698 p. 261cm .

Classified, with author index.
"List of periodicals from which references for the bibliography were

taken": p. [661]-674.

"A bibliography of bibliographies on Africa" : pt. i, p. [242]-247.

"A bibliography of bibliographies on the negro in the United States"

:

pt. ii, p. [630]-636.

"A bibliography of bibliographies on the West Indies" : pt. n, p. [655]-

658.

"A bibliography of bibliographies on Latin America" : pt. n, p. [659]-

660.

© July 3, 1928 ; 2c. July 9 ; aff. July 6 ; A 1082416 ; H. W. Wilson co.

(28-17150) 7078
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Algoud, Henri.

... En Provence, documents d'architecture. Paris, Editions

A. Sinjon
t

c1928
3

4 p. 1., 48 pi. 33cm .

In portfolio.

© Feb. 2. 1928: lc. Mar. 30; A—Foreign 38391; Editions Alexis Sin-

jon. (28-17422) 7079

American concrete institute.

... Proceedings of the twenty-fourth annual convention held

at Philadelphia, Pa., February 28, 29 and March 1, 1928. v. 24.

Detroit, Mich., The Institute, 1928.

882 p. illus., tables, diagrs. 23£cm .

© June 21, 1928 ; 2c. and aff. July 23 ; A 1082648 ; American concrete
institute, Detroit. 7080

Beck, Lily Moresby Adams.
The great romantic, by E. Barrington

{
pseud. Instalment 3

3

(In Woman's journal magazine, July, 1928)

© lc. Aug. 9, 1928; A ad int. 11505; pubd. June 15; L. M. A. Beck,
Victoria, B. C, Canada. 7081

Bennett, Merrill Kelley.

. . . Farm cost studies in the United States ; their develop-

ment, applications, and limitations, by Merrill K. Bennett ...

Stanford University, Calif., Food research institute [1928]

xv, 289 p. diagrs. (1 fold.) 22*cm . ( t
Leland Stanford junior uni-

versity. Food research institute] Miscellaneous publications no. 4,

June, 1928)
"Bibliographical note" at end of some of the chapters.

© July 3, 1928 ; 2c. July 12 ; aff. July 14 ; A 1083209 ; Board of trustees

of the Leland Stanford junior university, Stanford University, Calif.

(28-17400) 7082

Bergengruen, Werner, 1892-

... Das kaiserreich in trummern, roman. Leipzig, K. F.

Koehler ^1927]
407, [1] p. I9cm .

© Oct. 28, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37907; K. F. Koehler,

g. m. b. h. (28-17477) 7083

The Book of popular science: the wonders of modern discov-

ery ; the triumphs of inventive genius ; the story of all cre-

ated things and the world they live in. v. 16. Annual sup-

plements. Editor Dexter S. Kimball ... New York, The
Grolier society

t

c1928]

1 p. 1., r
5345]-5458 p. illus, 25cm .

© June 26, 1928 ; 2c. July 10 ; aff. July 7 ; A 1083200 ; Grolier society.

Boyd, Gladys Lillian, 1893 708*

Manual for diabetics, by Gladys L. Boyd ... and Marion
D. Stalsmith ... introduction by F. G. Banting, m. d. Rev. ed.

New York and London, Funk & Wagnalls company, 192P
xi p., 2 1., 3-90 p. 1 illus. 19^.

© June 30, 1928; 2c. and aff. July 16; A 1082548; Funk & Wagnalls co
(28-17499) 7085
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Breslich, Ernst Rudolph, 1874-

Senior mathematics ... bk. 1. By Ernst K. Breslich ...

Chicago, 111., The University of Chicago press
t

c1928-

xxii, 335 p. illus., ports., diagrs. 20cm . (Half-title: The University of

Chicago mathematical series, E. H. Moore, general editor. The school

of education texts and manuals, G. W. Myers, editor)

© Mar. 27, 1928; 2c. Apr. 25; aff. June 11; A 1082359; University of

Chicago, Chicago, (28-17623) 7086

Buchan, John, 1875-

The Runagates club, by John Buchan. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1928.

viii p., 2 1., [3]-306 p. 19|cm .

© July 13, 1928; 2c. and aff. July 16; A 1082524; J. Buchan, Elsfield,

Oxfordshire, England. (28-17202) 7087

Carey, Rosa Nouchette, d. 1909.

. . . Ester, version espanola, tr. directamente del ingles. Bar-

celona, B. Bauza
[

c
1927]

2 p. 1., [7]-268, [2] p. 191cm . (La novela interesante)

At head of title : Rosa N. Carey.

© Nov. 6, 1927; lc. Jan. 14, 1928; A—Foreign 37630; Editorial B.

Bauza. (28-17660) 7088

Denny, Ludwell.

We fight for oil, by Ludwell Denny . . . New York, London,

A. A. Knopf, 1928.

4 p. 1., t
3]-297, [1] p. 221cm .

"Notes": p. [285]-297.

© July 6, 1928; 2:c. July 7; aff. July 17; A 1083248; Alfred A. Knopf
inc. (28-17529) 7089

Donner, Hermann, 1885-

... Die vorgeschichte des weltkrieges; eine sammlung aller

wichtigen daten der weltpolitischen entwicklung von 1870

bis 1914, von dr. Hermann Donner. Berlin, Deutsche ver-

lagsgesellschaft fur politik und geschichte m. b. h., 1927.

126 p. 25|cm . (Einzelschriften zur politik und geschichte ... 26.

schrift)
"Erste auflage."
"Literaturverzeichnis" : p. 93-126.

© Dec. 24, 1927 ; lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38329 ; Deutsche verlags-

gesellschaft fur politik und geschichte m. b. h. (28-17509) 7090

Florida. Laws, statutes, etc.

The compiled general laws of Florida, 1927, embracing the

subsisting provisions of the constitution and statutes as con-

tained in the revised general statutes of 1920, incorporating the

Constitutional amendments adopted subsequent to the revised

general statutes of 1920 and the laws of a general nature

enacted at the legislative sessions of 1919, 1921, 1923, 1925, 1927.

Compiled and annotated by Harry B. Skillman. v. 4.

[Crimes and Criminal procedure] Atlanta, The Harrison
company, 1928.

1 p. 1., iii-xi,
t
3375]-4052 p. 26cm .

© July 21, 1928 ; 2c. July 25 ; aff. July 24 ; A 1082711 ; Harrison co.

7091
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Freund, Ernst, 1864-

Cases on administrative law, selected from decisions of

English and American courts. 2d ed. By Ernst Freund ...

St. Paul, West publishing company, 1928.

xxi, 745 p. 26cm . (American casebook series. W. R. Vance, general

editor)

© June 2, 1928; 2c. and aff. July 14; A 1082533; West pub. co.

(28-17402) 7092

Gallagher, Elizabeth Lucy, 1870-

Musical nonsense primer for all children under eighty, by
Elizabeth L. Gallagher; illustrated by Die Loscalzo. New
York city, Elizabeth L. Gallagher pi»8jj

39 p. illus. (incl. music) 23* cra
.

© June 22, 1928; 2c. and aff. June 28; A 1082289; E. L. Gallagher.

c© general revision] (28-17503) 7093

Geisler, Walter, 1891-

Durch Australiens wildnis; forschungsreisen von Austra-

liens statten der kultur zu den naturvolkern in den jahren

1925 bis 1927, von dr. Walter Geisler; mit 185 zum teil ganz-

seitigen abbildungen nach photographischen aufnahmen, dem
portrait des verfassers, sowie 2 karten. Halle (Saale) Buch-
handlung des Waisenhauses, 1928.

xi, [1], 290 p., 1 1. incl. front, (port.) illus. 24icm .

© Dec. 31, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38271; Buchhandlung
des Waisenhauses. (28-17687) 7094

Gheon, Henri, 1875-

... Le saint cure d'Ars. [Paris] E. Flammarion
t
1928]

227, [2] p. 19cm . (Les grands coeurs)

"Bibliographie" : p. 225.

© May 10, 1928 ; lc. May 21 ; A—Foreign 37941 ; Ernest Flammarion.
(28-17459) 7095

The Happy mag. v. 13, no. 76, Sept., 1928.

© lc. Aug. 9, 1928; A ad int. 11501 ;
pubd. Aug. 3 ; George Newnes. ltd.,

London. 7096

Hardy, Thomas.
Christmas in the Elgin room. British museum : early last

century. [Published posthumously]
(In London Daily telegraph)

© lc. Aug. 8, 1928 ; A ad int. 11484 ; pubd. June 11 ; Florence E. Hardy,
Dorchester, Dorset, England, and Sydney C. Cockerell, Cambridge,
England. 7097

Drinking song. [Published posthumously]
(In London Daily telegraph)

© lc. Aug. 8, 1928 ; A ad int. 11485 ; pubd. June 14 ; Florence E. Hardy,
Dorchester, Dorset, England, and Sydney C. Cockerell, Cambridge,
England. 7098

June leaves and autumn. [Published posthumously]
(In London Daily telegraph)

© lc. Aug. 8, 1928 ; A ad int. 11489 ; pubd. June 28 : Florence E. Hardy,
Dorchester. Dorset, England, and Sydney C. Cockerell, Cambridge,
England. 7099

The mongrel. [Published posthumously]
(In London Daily telegraph)
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Hardy, Thomas—Continued
© lc. Aug. 8; 1928 ; A ad int. 11488 ; pubd. June 25 ; Florence E. Hardy,

Dorchester, Dorset, England, and Sydney C. Cockerell, Cambridge,
England. 7100

Peace upon earth. [Published posthumously]
(In London Daily telegraph)

© lc. Aug. 8, 1928 ; A ad int. 11486 ; pubd. June 18 ; Florence E. Hardy,
Dorchester, Dorset, England, and Sydney O. Cockerell, Cambridge,
England. 7101

The war-wife of Catknoll. [Published posthumously]
(In London Daily telegraph)

© lc. Aug. 8, 1928 ; A ad int. 11487 ; pubd. June 21 ; Florence E. Hardy,
Dorchester, Dorset, England, and Sydney C. Cockerell, Cambridge,
England. 7102

The Humorist, v. 12, no. 312, July 28, 1928.

© lc. Aug. 9, 1928 ; A ad int. 11504 ;
pubd. July 21 ; George Newnes, ltd.,

London. 7103

Jacobs, Charles M.
Litigation of husband and wife, by Charles M. Jacobs ...

Philadelphia, Dorrance and company
[

c1928
]

2 p. l., 7-565 p. 2lcm .

© May 21, 1928 ; 2e. and aft . June 28 ; A 1082304 ; Dorrance & co., inc.

(28-17738) 7104

Kaufman, Nathan.
Shakespeare, what he means to you, by Nathan Kaufman

... New York, G. Dobsevage, 1928.

xxiii, 139 p. incl. plates, facsims. front., pi., ports. 20£cm .

"Book titles from Shakespeare" : p. 127-139.

© June 23, 1928; 2c. and aff. July 12; A 1082583; N. Kaufman, New
York. (28-17658) 7105

Kerr, Alfred, 1867-

. . . Es sei wie es wolle, es war doch so schon ! Berlin, S.

Fischer, 1928.

469 p., 1 1. 20cm .

1.-8. aufl.

Contents.—1. t. Fahrten.—2. t. Hausung, junggesell um das dreis-

sigste jahr, ein tagebuch aus Berlin um 1900. Nach dem dreissigsten

jahr. Ausklang.
© Dec. 12, 1927 ; lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38261 ; S. Fischer ver-

lag a.-g. (28-17490) 7106

Lacretelle, Pierre de.

... Vie politique de Victor Hugo.
t
Paris] Hachette

l
1928

J

254 p. 19cm .

"Bibliographie" ; p. [252]

© Feb. 22, 1928 ; lc. Mar. 30 ; A—Foreign 38394 ; Librairie Hachette.
(28-17432) 7107

Mead, Edward Sherwood, 1874-

Harvey Baum, a study of the agricultural revolution, by Ed-
ward Sherwood Mead ... and Bernhard Ostrolenk ... Phila-

delphia, University of Pennsylvania press; London, H. Mil-

ford, Oxford university press, 1928.

149 p. diagrs. 20£cm .

© June 27, 1928 ; 2c. July 3 ; aff. July 5 ; A 1083172 ; University of Penn-
sylvania press. (28-17253) 7108
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Miomandre, Francis de, 1880-

... Les baladins d'amour, roman. Paris, J. Ferenczi et fils

t

c1928j

228 p., 1 1. 19cm .

© Feb. 15. 1928; lc. Mar. 23; A—Foreign 38217 ; J. Ferenczi & fils.

(28-17465) 7109

Mitchell, Harley Bradford, 1855-1924.

Historical fragments of early Chicagoland, by Harley Brad-

ford Mitchell (the "Tatler") illustrated with old maps and

pen and ink drawings by Jean Myall. Chicago, Print, priv.

at the Atwell printing & binding co. [1928]

1 p. 1., 5-180 p. illus. (incl. maps) 2(Hcm .

© May 20, 1928; 2c. May 2:1 ; aff. May 31 ; A 1077536 ; Edith S. Mitchell,

La Grange, 111. (28-17735) 7110

Puaux, Rene, 1878-

... La femme du reve, roman. Paris, E. Fasquelle, 1927.

229 p., l l. 19™.
"Bibliotheque-Charpentier."

© June 17, 1927; lc. Mar. 23, 1928; A—Foreign 38218; Eugene Fas-
quelle. (28-17442) 7111

Rickard, L.

The scarlet sin, by Mrs. Victor Rickard. chap. 21-38. [18

instalments]

(In London Daily chronicle)

© lc. each Aug. 11, 1928; A ad int. 1*1508; pubd. June 15, 16, 18-23,

25-30, July 2r-5 ; Jessie Louisa Rickard, i. e. Mrs, Victor Rickard,
Englefield Green, Surrey, England. 7112

Rouvre, Charles de, 1871-

. . . Auguste Comte et le catholicisme, par Charles de Rouvre.

Paris, Rieder, 1928.

264 p., 3 1. 19cm . (Christianisme; cahiers publies sous la direction
de P.-L. Couchoud. [25]

)

© Jan. 17, 1928; lc. Mar. 23; A—Foreign 38185; Editions Rieder.
(28-17681) 7113

Ruckmick, Christian Alban, 1886-

German-English dictionar}' of psychological terms, bj^

Christian A. Ruckmick ... Iowa City, la., Athens press

t

c
1928]

45 p. 18cm .

© June 9, 1928 ; 2c. June 15 ; aft
3

. June 14 ; A 1077801 ; C. A. Ruckmick,
Iowa City, la. (28-17427) 7114

Ryan, James A 1874-

The town of Milan ... Copyright ... by Jas. A. Ryan ...

[Sandusky, O.]
c1928.

96 p. incl. front., illus. 20^cm .

© Apr. 25, 1928; 2c. and aff. May 11; A 1074464; J. A. Ryan, San-
dusky, O. (28-17418) 7115

t
Schlesinger, Paul] 1878-

Tausch im ring, roman von Sling ^pseud.^ Berlin, Ullstein

t

c
1927]
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[Schlesinger, Paul]—Continued
252, [1] p. 161cm .

© Oct. 19, 192,7; lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign 37081; Ullstein a. g.

(28-17708) 7ll6

Sedlaczek, Erwin, 1871-

Die mercerisierungsverfahren, von dr. Erwin Sedlaczek.

Berlin, J. Springer, 1928.

vi p., l l., 269, [1] p. 21 cm .

© Jan. 3, 1928 ; lc. Apr. 11 ; A—Foreign 38297 ; Julius Springer.
(28-17495) 7117

Sheridan, Bernard M.
... Speaking and writing English, by Bernard M. Sheridan

... Clare Kleiser ... and Anna I. Mathews ... California state

series, bk. 3. Rev. ... Sacramento, California state printing

office, 1928.

xii p., 1 1., 265 p. col. front, illus. 19cm . (Sheridan language series)

On cover : Fifth grade.

© July 17, 1928; 2c. and aff. July 19; A 1083418; Benj. H. Sanborn &
co., Chicago. 7118

Simonds, Gifford K.
The American way to prosperity, by Gifford K. Simonds . .

.

and John G. Thompson . . . Chicago & New York, A. W. Shaw
company ; London, A. W. Shaw and company, limited, 1928.

xiii, 249 p. illus., diagrs. (1 fold.) 24cra
.

© June 18, 1928 ; 2:c. June 21 ; aff. June 22i ; A 1077964 ; A. W. Shaw co.

(28-17719) • 7119

[Sinclair, Mrs. Bertha (Muzzy) j 1874-

Hay-wire, by B. M. Bower
v
fseud.^ Boston, Little, Brown,

and company, 1928.

v p., 1 1., ,3,-306 p. 19^cm .

© Julv 9, 1928; 2;c. and aff. July 16; A 1082514; Little, Brown, and
company. (2:8-17203) 7120

Southwestern reporter.

South western reporter digest (supplementing Texas &
South western digest) including cases reported in vols. 286-

300 South western reporter and the following volumes of state

reports: Arkansas, vols. 171*, 172*, 173, 174f ; Kentucky, vols.

215*
?

216-221, 222*; Missouri (Sup. ct.) vols. 315*, 316f, Mis-

souri (App.) vol. 220 f ; Tennessee, vols. 154*, 155f ; Texas
(Sup. ct.) vols. 116*, ll7f; Texas (Cr. app.) vols. 104*, 105*,

106, 107, 108f; Texas (Civ. app.) vol.
64J

... With tables of

statutes construed and cases digested, edited by the editorial

staff of the American digest system. St. Paul, West publish-

ing co., 1928.

iii, 1428 p. 26icm .

Lettered on cover : Texas and Southwestern digest.

© June 7, 1928 ; 2c. and aff. July 14 ; A 1082535 ; West pub. co.

(28-17746) 7121

Southwestern reporter (2d ser.)

Texas decisions reported in South western reporter. Second
series. Vols. 1 (2d) and 2 (2d) February and March, 1928.
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Southwestern reporter (2d ser.)—Continued

Annotated ... With table of statutes construed. St. Paul,

Wt\st publishing co., 1928.

2 v. in 1. 26cm .

Lettered on cover : Key number system.
"To be cited by volume and page of the South western reporter.

Second series."

© June 12, 1928 ; 2c. and aff . July 14 ; A 1082534 ; West pub. co.

(28-17743) 7122

Stehr, Hermann, 1864-

... Auf leben unci tod, erzahlungen. Berlin-Grunewald,

Horen-verlag, 1927.

313, [1] p., 2 1. 19cm .

"4. bis 6. tausend."
Contents.—Der graven r.—Meicke, der teufel.—Der schindelmacher.

—

Gerichtet.—Der inspektor.—Der besuch.

© Nov. 10. 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37842; Horen-verlag,
g. m. b. h. (28-17704) 7123

Stolz, Otto.

Die ausbreitung des Deutschtums in Siidtirol im lichte der

urkunden, dargestellt von dr. Otto Stolz ... hrsg. von dera In-

stitut fur sozialforschung in den Alpenlandern a. d. Universi-

tat Innsbruck und der Stiftung fur deutsche volks- und kul-

turbodenforschung, Leipzig ... 1. bd. Mtinchen und Berlin,

E. Oldenbourg, 1927.

xvii, [1] p., 1 1., 243 p. map (in pocket) 25|cm .

"Verzeichnis der abgekiirzt zitierten literatur" : v. 1, p. rxvi-xvii.

© Oct. 28, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37894 ; R. Oldenbourg.
(28-17289) 7124

Vn teatro de arte en Espaha, 1917-1925. Madrid
c
Ediciones

de la Esfinge, 1926]

3 p. 1., 9-198 p., 1 1. incl. illus. (part col.) plates (part col., part
mounted) ports, (part col., part mounted) 36cm .

"La presente edicion de Un teatro de arte en Espafia ha sido proyeeta-
da, dirigida y editada por Gregorio Martinez Sierra."

"Justificacion de la tirada : no. 313."

Contents.—Un teatro de arte en Espafia, por T. Borras.—Los pin-
tores de Eslava, por M. Abril.—El teatro de Martinez Sierra, por R.
Cansinos Assens.—Catalina Barcena, por E. Marquina.—Tipos regio-
nales espafioles, por M. A.—Ilustraciones de libros, por M. A.

© July 20, 192,6 ; lc. May 17, 1928 ; A—Foreign 37939 ; Gregorio Marti-
nez Sierra, Madrid. (28-17286) 7125

Thomson, Jay Earle, 1885-

Our Atlantic possessions, by Jay Earle Thomson ... New
York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons

[

c
1928]

xii, 219 p. incl. front., illus. 19£cm .

© June 15, 1928; 2c. and aff. July 6; A 1083159; Charles Scribner's sons
(28-17733) 7126

Trenck, Siegfried von der, 1882-

... Stern im blut, dichtung. Gotha~ L. Klotz, 1928.
5 p. L, 3-179, [1] p., l l. 23icm .

"Des lebensbuches dritter (letzter) teil."

© Jan. 1, 1928; lc. Mar. 14; A—Foreign 38119; Leopold Klotz verlag.
(28-17708) 7127
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Van Hoesen, Henry Bartlett, 1885-

Bibliography, practical, enumerative, historical; an intro-

ductory manual, by Henry Bartlett Van Hoesen ... with the

collaboration of Frank Keller Walter . . . New York, London,

C. Scribner's sons, 1928.

xiii p., 1 1., 519 p. illus. (incl. facsims.) 23cm .

Contents.—Introduction.—Practical bibliography.— Subject bibliog-

raphy.— Library science.—General-reference books.—Special bibliogra-

phies.—National bibliographies.—Universal bibliography ; bibliography
of bibliography

;
journals and series.—History of writing.—History of

printing.—Book decoration ; bookselling and publishing.—Library his-

tory and resources.—Bibliographical appendix (p. 425-502)

© July 10, 1928; 2:c. and aff. July 19; A 1083279; Charles Scribner's

sons, (2:8-17678) 7128

Venner, Norman.
The careers of Bertram Barrington. 8. Crossing the Rubi-

con.

(In Story-teller magazine, July, 1928)

© lc. Aug. 9, 1928 ; A ad int. 11500 ; pubd. June 14 ; N. Venner, London.
7129

Voronoff, Serge, 1866-

... La conquete de la vie. Paris, E. Fasquelle, 1928.

227, [1] p. 19cm .

Bibliotheque-Charpentier.

© Nov. 25, 1927 ; lc. Mar. 23, 1928 ; A—Foreign 38243 ; Eugene Fasquelle.

(2:8-17624) 7130

Walter, Alexia E.

The patriot, by Alexia E. and H. C. Walter. New York,
E. P. Dutton & company ^1928]

xi, 349 p\ 19i
cm

.

© July 13, 1928 ; 2c. July 23; aff. July 20; A 1082630; E. P. Dutton & co.

(28-17639) 7131

Watzlik, Hans, 1879-

... Eidibunz, eine lugenmare. Koln a. Khein, H. Schaff-

stein
[

c1927
]

193, [1] p. illus. 20cm.

© Oct. 15, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37820; Hermann Schaff-
stein. (28-17661) 7132!

Whitten, Robert Harvey, 1873-

A research into the economics of land subdivision, with par-

ticular reference to a complete neighborhood unit for low or

medium cost housing, by Robert Whitten ... Prepared under
the joint auspices of the School of citizenship and public af-

fairs of Syracuse university and the Regional plan of New
York and its environs. [Syracuse, N. Y., Printed by the School
of citizenship and public affairs of Syracuse university] 1927.

xi, 72 p. double pi., plans (part fold.) 204cm .

© May 6, 1927; 2c. June 16, 1928; aff. May 25; A 1077879; School of
citizenship and public affairs, Syracuse university, Syracuse, N. Y.
(-28-1742:0) 7133
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Alcott, Louisa May, 1832-1888.

Little women ; or, Meg, Jo, Beth, and Amy, by Louisa M.
Alcott, part first and part second, edited with an introduction,

notes and study helps by Frances Lester Warner ... Boston,

New York [etc.] Ginn and company
[

c1928
]

xviii, 611 p. incl. front, (port.) illus. 19cni
. (Standard English clas-

sics)

© Julv 10, 1928 ; 2c. and aff. July 18 ; A 1082602 : Ginn & co.

(28^17387) 7134

Antin, Mary, 1881-

... At school in the promised land; or, The story of a little

immigrant, by Mary Antin. New ed., with full teaching and
study equipment by Mellie John ... Boston, New York

t
etc.]

Houghton Mifflin company ^1928]
xiv p., 1 1., 112 p. 18i

cm
. (The Riverside literature series)

Chapters from the author's The promised land, published 1912.

Bibliography: p. xiv.

© July 13, 1928 ; 2c. and aff. July 16 ; A 1082520 ; Houghton Mifflin co.

(28-17419) 7135

Ashton-Wolfe, H.

Cases from my crime book. no. 16. The happy death.

(In Strand magazine, July, 1928)

© lc. Aug. 17, 192S ; A ad int. 11525 ; pubd. June 22 ; Christy & Moore.
ltd., London. 7136

The scientific side of the detection of crime, nos. 1-6.

(In Illustrated London news magazine, June 23, 30, July 7, 14, 21,

28, 1928)

© lc. each Aug. 16, 1928; A ad int. 11524; pubd. June 20, 27, July 4, 11,

18, 25 ; Christy & Moore, ltd., London. 7137

Ayres, Ruby Mildred.

Left to face life alone. June 2, 16, 30, 1928.

(In Lady's companion)

© lc. each July 20, 1928 ; A ad int. 11533-11535 ; pubd. May 26, June 9,

23 ; Ruby Mildred Pocock, St. George's Hill, Surrey, England.
7138-7140

Baxter, Garrett.

The city, by Garrett Baxter. [Norfolk, Va.] The Economic
press, 1928.

2 p. L, 102 p. 15£cm .

© June 11, 1928; 2c. and aff. July 9; A 1082438; G. Baxter, Norfolk,
Va. (28^17069) 7141

Bianco, Giuseppe.

On the sixth day, by Giuseppe Bianco ... London
t
etc.]

Cassell and company, ltd.
c
1928]

3 p. 1., 313, [1] p. 19|cm .

© lc. Feb. 24, 1928 ; A ad int. 10711 ; pubd. Jan. 26 ; G. Bianco, Bexhill,

England. (28-17819) 7142
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Biggs, John, jr.

Seven days whipping, ' by John Biggs, jr. ... New York,

C. Scribner's sons, 1928.

4 p. 1., 219 p. 19i
cm

.

© July 10, 1928; 2c. and aff. July 19; A 1083278; Charles Scribner's

sons. (28-17386) 7143

Blanchard, Arthur Horace, 1877-

Elements of highway engineering, by Arthur H. Blanchard

... and Roger L. Morrison ... 2nd ed., rewritten and reset.

New York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman & Hail,

limited, 1928.

xiv, 350 p. illus., diagrs. 23i
cra

.

© July 13, 1928; 2c. and aff. July 18; A 1082588; A. H. Blanchard,
Toledo, O., and Roger L. Morrison, Ann Arbor. (28-17494,) 7144

Broadhurst, Jean, 1873-

The animal way, by Jean Broadhurst . . . illustrated by Dor-
othy Doubble. New York, N. Y., School department, Clean-

liness institute
[

c
1928]

60, [4] p. col. illus. 23cm .

© June 30, 1928 ; 2c. July 11 ; aff. July 13 ; A 1082596 ; Cleanliness insti-

tute. (28-17435) 7145

Capo, Claudio.

... El catecismo de higiene del doctor Bueno, explicado a los

nifios par otro que todavia lo es. San Juan de Puerto Rico,

1928.

47 p., 2 1. inch port. 23cm .

© May 1, 1928 ; 2c. June 12 ; aff. July 3 ; A 1083185 ; C. Capo, San Juan,
Porto Rico. (28-17270) 7146

Carter, Russell Gordon.

A patriot lad of old Long Island, by Russell Gordon Carter

... illustrated by Charles Hargens, jr. Philadelphia, The
Penn publishing company, 1928.

223 p. inch front, plates. 20cm .

© July 1, 1928; 2c. and aff. July 14 ; A 1083238; Penn pub. co.

(28-17385) 7147

Cobb, Michael.

The emancipation of Ambrose, by Michael Cobb. [London]

Hurst and Blackett, ltd. [1928]

2 p. h, 7-282, [1] p. 19Fm .

© lc. Mar. 15, 1928 ; A ad int. 10751 ; pubd. Jan. 20 ; A. D. Wintle, Lon-
don. (28-17822!) 7148

Craine, Edith J.

The mystery of Seven gables, by E. J. Craine ... illustrated

by Ralph Dunkelberger. Philadelphia, The Penn publishing
company, 1928.
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Craine, Edith J.—Continued.
312 p. front., plates. 19icm .

© Julv 1. 192S: 2c. and aff. July 14; A 1083285; Penn pub. co.

(28^17380) 7149

Curtis, Mrs. Alice (Turner)

A Yankee girl at Lookout Mountain, by Alice Turner Cur-

tis ... illustrated by Hattie Longstreet Price. Philadelphia,

The Penn publishing company, 1928.

224 p. front., plates. 20cm .

© July 1, 1928: 2c. and aff. July 14: A 1083234; Penn pub. co.

(28^17277) 7150

Dillon, Arthur Orison, 1873-

The master nation and other poems, by Arthur Orison

Dillon, dedicated to the American republic. [Pomona, Calif.,

The Progress-bulletin publishing company] c1928.

153 p. front, (port.) 2(H
cm

.

© July 5, 1928 ; 2c. July 11 ; aff. July 9 ; A 1082601 ; A. O. Dillon, On-
tario, Calif. (28-17464) 7151

Duffield, Anne.
Predestined. [Instalment 2]

(In Home magazine, July, 1928)

© lc. Aug. 15, 1928 ; A ad int. 11515 ; pubd. June 17 ; A. Duffield, Lon-
don. 7152

Du Pont de Nemours, E. I., & company, Wilmington, Del.

... Blasters' handbook, describing practical methods of

using explosives for various purposes, prepared under the

direction of Arthur La Motte, manager of the Technical sec-

tion. Wilmington, Del., E. I. Du Pont de Nemours & com-
pany, 1928.

3 p. 1., [5]-215 p. illus., diagrs. 17i
cm

.

At head of title : Du Pont.
On cover : Fifth edition.

"A short bibliography of explosives literature for blasters" : p. 200-
204.

© July 14, 1928 ; 2c. and aff. July 17 ; A 1083259 ; E. I. Du Pont de
Nemours & co., inc. (28-17411) 7153

Emmons, Frederick Earle, 1880- ed.

The traveler's book of verse, editor, Frederick E. Emmons
... associate editor, T. W. Huntington, jr. ... New York, H.
Holt and company

[

c
1928]

xvii, 406 p. front., plates, l^6™.

Maps on lining-papers.
"Italy" : p. [173]-387.

© June 28, 1928 ; 2c. July 9 ; aff. July 7 ; A 1082436 ; Henrv Holt & co.

(28-2,6246) 7154

[Fischer, HanS] 1869-

Oh Ali ! Koman von Kurt Aram tfseud.] Berlin, T. Knaur
nachf.

c

c
1927]

319, [1] p. 19CD1
. {Half-title: Romane der welt. Herausgeber ; Thomas

Mann, H. G. Scheffauer)
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[Fischer, HanS]—Continued
© Nov. 11, 192,7; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37892; Th. Knaur nachf.

verlag. (28-17472) 7155

Frisch, Efraim, 1873-

... Zenobi, roman. Berlin, B. Cassirer [1927]

285, [1] p. 18icm .

© Nov. 22, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37835; Bruno Cassirer.
(28-17482) 7156

Griffith, Mrs. Helen (Sherman) 1873-

Yes, Virginia ! By Helen Sherman Griffith . . . illustrated

by Wuanita Smith. Philadelphia, The Penn publishing com-
pany, 1928.

300 p. front., plates. 19cm .

© July 1, 1928; 2c. and an3
. July 14; A 1083236 ; Penn pub. co.

(28-17276) 7157

Herron, Vennette van der Leeuw.
Feathers and fidelity.

{In Pearson's magazine, July, 1928)

© lc. Aug. 18, 1928 ; A ad int. 11527 ; pubd. June 21 ; V. van der L. Her-
ron, The Hague, Holland. 7158

The Humorist, v. 13, no. 314, Aug. 11, 1928. August holiday

number.
© lc. Aug. 16, 1928; A ad int. 11523; pubd. Aug. 4; George Newnes,

ltd., London. 7159

Hurlbut, Jesse Lyman, 1843- ed.

Great sermons by great preachers; the greatest sermons by
the greatest preachers of the Christian faith in all ages; a

sermon for every Sunday in the year, edited by Rev. Jesse

Lyman Hurlbut ... Philadelphia, Chicago, etc., The John C.

Winston company
t

c
1927]

2 p. 1., vii-xvi, 17-658 p. front., ports. 22cm .

"Originally published in 1871, under the same title and with the
same plan, ably wrought out by the Rev. M. Laird Simons ... nearly
half of the sermons in this volume are different from those in the
earlier edition."—Pref.

© Dec. 20, 1927; 2c. July 23, 1928; aff. July 20; A 1082625; John C.

Winston co,
f© additions] (28-28175) 7160

Klein, Ernst, 1876-

Der maim, der seinen morder sucht, roman von Ernst Klein.

Berlin, T. Knaur nachf.
[

c
1927]

254, [1] p. 16cm .

© Dec. 1, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37838 ; Th. Knaur nachf.

(28-17468) 7161

Kuester, Lillian Loretta.

Archery manual ; a practical guide for instructors and nov-

ices, by Lillian L. Kuester ... Holyoke, Mass., Anker printing

company, c1928.
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Kuester, Lillian Loretta—Continued

32 p. illus. 17**.

"References" : p. 32.

© Julv 11, 1928": 2c. and aff. July 14; A 1083225; L. L. Kuester, Brook-

lyn. (2S-17264) 7162

London opinion, v. 98, no. 1272, Aug, 18, 1928.

© lc. Aug. 16, 1928; A ad int. 11522,; putxl. Aug. 10; George Newnes,

ltd., London. 7163

Lubbock, Percy, 1879-

Mary Cholmondeley ; a sketch from memory
t
by] Percy

Lubbock. London, J. Cape
t
1928]

96 p. front, (port.) 20cm .

© lc. July 9, 1928; A ad int. 11387; pubd. May 11; P. Lubbock, London.
(28-17803) 7164

McNeile, Herman Cyril.

The female of the species, by Sapper [pseud.^ chap. 13-15.

(tri Strand magazine, July, 1928)

© lc. Aug. 20, 192;8 ; A ad int. 11531 ;
pubd. June 25 ; H. C. McNeile,

Territet, Switzerland. 7165

t
Martel de Janville, Sibylle Gabrielle Marie Antoinette (de

Riquetti de Mirabeau) comtesse de
3
1849-

... Le chambard, roman d'aujourd'hui. Paris, E. Flamma-
rion ^1928]

282 p., 1 1. I9cm .

Author's pseud., Gyp, at head of title.

On cover : Sixieme mille.

© Jan. 26, 1928 ; lc. Feb. 15 ; A—Foreign 37148 ; Ernest Flamniarion.
(28-17056) 7166

Michigan. University. William L. Clements library of

American history.

British headquarters maps and sketches used by Sir Henry
Clinton while in command of the British forces operating in

North America during the war for independence, 1775-1782;

a descriptive list of the original manuscripts and printed doc-

uments now preserved in the William L. Clements library at

the University of Michigan, by Randolph G. Adams. Ann
Arbor, The William L. Clements library, 1928.

vi, 144 p. front, (port.) 23^cra
.

"The method of classification is geographical, from north to south
along the Atlantic seaboard of North America."—Pref.

Binder's title : Sir Henry Clinton maps.

© June 23, 1928; 2c. July 2; aff. July 5; A 1083190"; William L. Clem-
ents library. (28-171521) 7167

Miller, Mrs. Olive Kennon (Beaupre) ed.

Up one pair of stairs of my bookhouse, edited by Olive

Beaupre Miller. Chicago, The Bookhouse for children
[

c
1928]

448 p. illus. (part col.) 24cm .
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Miller, Mrs. Olive Kennon (Beaupre)—Continued
Lettered on back : My bookhonse : Up one pair of stairs, two.

Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

© June 26, 1928; 2;c. June 27; aff. July 13; A 1083210; O. B. Miller,
Winnetka, 111. (28-17198) 7168

New York (State) Laws, statutes, etc.

Tax law of the state of New York; provisions of the Tax
law of the state of New York relating to local assessments,

being the first eight articles thereof, and sections 205, 219-j

and 219-1, with all amendments to the end of the legislative

session of 1928. Prepared for the state Tax commission.

Completely indexed. New York, Baker, Voorhis & company;
Albany, N. Y. and New York, N. Y., M. Bender & company,
incorporated, 1928.

152 (i. e. 150) p. 23cm .

Irregular paging.

© June 22, 1928; 2c. July 3; aff. June 25; A 1082554; Matthew Bender
& co., inc. and Baker, Voorhis & co. (28-17401) 7169

Phillips, Everett Franklin, 1878-

Beekeeping; a discussion of the life of the honeybee and of

the production of honey, by Everett Franklin Phillips ...

Kev. ed. New York, The Macmillan company, 1928.

xxvii p., 1 1., 490 p. front., illus., plates, diagrs. 20i
cm

. (Half-title:

The rural science series)

© July 17, 1928 ; 2C. and aff. July 18 ; A 1082566 ; Macmillan co.

(28-17397) 7170

Phillpotts, Eden, 1862-

The ring fence, by Eden Phillpotts. New York, The Mac-

millan company, 1928.

3 p. 1., 388 p. 20cm .

© July 17, 1928 ; 2c. and aff. July 18 ; A 1082565 ; Macmillan co.

(28-17274) 7171

Pier, Arthur Stanwood, 1874-

The coach, by Arthur Stanwood Pier, illustrated by Frederic

A. Anderson. Philadelphia, The Penn publishing company

[

c1928
]

261 p. front., illus., plates. 19i
cm

.

© July 1, 1928 ; 2c. and aff. July 14 ; A 1083237 ; Penn pub. co.

(28-17275) 7172

Punch, v. 174, no. 4537, June 20, 1928.

© lc. Aug. 16, 1928; A ad int. 11521; pubd. June 20; Herbert Heather,

London. 7173

Radford, Ruby Lorraine.

The mystery of Adventure Island, by Kuby Lorraine Rad-

ford ... illustrated by Katharine McCollum. Philadelphia,

The Penn publishing company, 1928.
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Radford, Ruby Lorraine—Continued
307 p. front., plates. lQY m

.

© July 1, 192S: 2c. and aff. July 14; A 10S3233 ; Penn pub. co.

(28^17273) 7174

Salten, Felix, 1869-

Bambi, a life in the woods, by Felix Salten, foreword by
John Galsworthy. New York, Simon and Schuster, 1928.

293, [1] p. incl. plates, front. 21cm .

"Translated by Wbittaker Chambers, illustrations by Kurt Wiese."
Illustrated lining-papers.

© July 6, 1928: 2c. and aff. July 19; A 1083300; Simon & Schuster,

inc. (28-17486) 7175

Santa Anna, Antonio Lopez de, pres. Mexico, 1795-1876.

The Mexican side of the Texan revolution <1836> by the

chief Mexican participants, General Antonio Lopez de Santa-

Anna, D. Ramon Martinez Caro ... General Vicente Filisola,

General Jose Urrea, General Jose Maria Tornel ... translated

with notes by Carlos E. Castaneda ... Dallas, Tex., P. L.

Turner company ^1928]
vii, 391 p. incl, facsims. 244cm .

Maps on lining-papers.

Contains reproductions of the original title-pages of each of the five

documents.

Contents.—Manifesto relative to his operations in the Texas cam-
paign and his capture, by A. L. de Santa Anna.—A true account of the
first Texas campaign and the events subsequent to the battle of San
Jacinto, by R. Martinez Caro.—Representation of the supreme govern-
ment with notes on his operations as general-in-chief of the army of
Texas, by V. Filisola.—Diary of the military operations of the division
which, under his command, campaigned in Texas, by J. Urrea.—Re-
lations between Texas, the United States of America, and Mexico, by
J. M. Tornel y Mendivil.

© June 30, 1928 ; 2c. and aff. July 5 ; A 1083192 ; P. L. Turner co.

(28-17278) 7176

Steup, Howard Harold.

Breeding and culling by head points, by H. H. Steup ...

Mount Morris, 111., Poultry tribune, c1928.

64 p. incl. illus., forms. 21^cm . (Half-title: Poultry tribune series,

ed. by O. A. Hanke)
© July 1, 1928 ; 2c. and aff. July 9 : A 1082500 ; Poultry tribune co.

(28-17399) 7177

Stocking, Charles Francis, 1873-

The identity of Douglas Bain, by Charles Francis Stock-

ing ... Chicago, The Maestro co., 1928.

3 p. 1., 3-365, 223, 272 p., 1 1. col. front. 22^cm .

© June 28, 1928; 2c. July 9; aff. July 2; A 1083214; C. F. Stocking,
Freeport, 111. (28-17207) 7178

Van Blarcom, Carolyn Conant.
Obstetrical nursing; a text-book on the nursing care of the

expectant mother, the woman in labor, the young mother and
her baby, by Carolyn Conant Van Blarcom ... with foreword
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Van Blarcom, Carolyn Conant—Continued
by J. Whitridge Williams ... 2d ed., rev. With 216 illustra-

tions and 10 charts. New York, The Macmillan company,
1928.

xxv, 575 p. incl. front., illus., diagrs. 22£cm .

© July 17, 1928; 2c. and aff. July 18; A 1082563; Macmillan co.

(28-17498) 7179

Van de Water, Frederic Franklyn, 1890-

Hurrying feet, by Frederic F. Van de Water ... New
York, London, D. Appleton and company, 1928.

3 p. L, 272, [1] p. I9icm.

© July 13, 1928; 2c. and aff. July 17; A 1083229; D. Appleton & co.

(28-17215) 7180

Vane, Derek.
Intrigue and matrimony, by Derek Vane. [London] Hurst

& Blackett, ltd. [1928]

2 p. 1., ix-x, 11-286, [1] p. 19i
cm

.

© 1c. July 7, 1928; A ad int. 11374 ; pubd. May 11 ; Blanche Eaton-Back,
Hove, Sussex, England. (28-17825) 7181

Warner, Frances Lester, ed.

[Introduction, notes and study helps, by Frances Lester

Warner, in the book entitled] Little women ; or Meg, Jo, Beth,

and Amy, by Louisa M. Alcott. Boston, New York
L
etc.] Ginn

and company
[

c
1928]

xviii, 611 p. incl. front, (port.) illus. 19cm .

© July 10, 1928; 2c. and aff. July 18 ; A 1082602; Ginn & co. 7182

Willson, Dixie.

Pinky pup; and The Empty Elephant, written by Dixie

Willson; illustrated by Erick Berry. Joliet, 111., New York
[etc.] The P. F. Volland company

[

c
1928]

[62] p. illus. (part col.) 25icm .

Illustrated lining-papers in colors.

© July 1, 1928 ; 2c. July 9 ; aff. July 5 ; A 1083274 ; P. F. Volland co.

(28-17483) 7183

Wodehouse, Pelham Grenville.

The passing of Ambrose.
{In Strand magazine, July, 1928)

© 1c. Aug. 21, 1928; A ad int. 11536; pubd. June 25; P. G. Wodehouse.
London. 7184

Wj nne, John Peter.

Principles of educational method, by John P. Wynne ... in-

troduction by Frederick Gordon Bonser ... New York, Globe
book company

[

c
1928]

2 p. 1., vii-xv, 285 p. 19i
cm

.

"Bibliography of references" ; p. 265-275.

© May 9, 1928; 2c. and aff. May 11 ; A 1074453 ; Globe book co.

(28-17259) 7185
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Arensberg, Walter Conrad, 1878-

The Baconian keys, by Walter Conrad Arensberg. Rev.

ed. Pittsburgh, Pa.', 1928.

115 p., 1 1. facsims. (71 pi. on 36 1.) 31cm .

© July 9, 1928 : 2c. July 19 ; aff. July 18 ; A 1083267 ; W. C. Arensberg
Pittsburgh. (28-17697) 7186

The Shakespearean mystery, by Walter Conrad Arensberg.

Pittsburgh, Pa., 1928.

5 p. 1., 13-330 p. 222 pi. on 111 1. 31cm .

Plates include portraits, plans and facsimiles.

"Summary of an interpretation of the works of Francis Bacon as
including 'The workes of William Shakespeare'."—Pref.

© June 4, 1928 ; 2c. July 19 : aff. July 18 ; A 10832,68 ; W. C. Arensberg,
Pittsburgh. (28-17698) 7187

t
Ashton, Winifred]

The Babyons, the chronicle of a family, by Clemence Dane
[pseud^ [Garden City, N. Y., Doubleday, Doran and com-

pany, inc., 1928]

4 v. 20cm .

Each volume has special t.-p.

Contents.— Third person singular. —Midsummer men. — Creeping
Jenny.—Lady Babyon.

© July 20, 1928 ; 2c. each and affs. July 23 ; A 1082650-1082653 : Dou-
bleday, Doran & co., inc. (28-17640) 7188-7191

Atwater, George Parkin, 1874-

Annals of a parish; a chronicle of the founding and of the

growth and development of the Church of Our Saviour,

Akron, Ohio, together with a personal narrative, by the Rev-
erend George Parkin Atwater ... who served the parish as

pastor, priest and rector from November 20, 1897, to October

1, 1926. [Akron, O.] Priv. print, for the members and friends

of the Church of Our Saviour
[

c
1928]

3 p. 1., 67 p., 1 1. front., plates, ports. 26cm .

© June 30, 1928 : 2c. and aff. July 3 ; A 1082562 ; G. P. Atwater, Brook-
lyn. (28-17798) 7192

Bailey, Alice Cooper.

Kimo, by Alice Cooper Bailey, illustrated by Lucille Holling.
Joliet, New York, The P. F. Volland company

[

c1928
]

96 p. inch col. front., col. illus. 23i
cm

. {On cover: Volland "Nature
children" books)

Illustrated lining-papers in colors.

© July 1, 1928 ; 2c. July 9; aff. July 5 ; A 1083270 ; P. F. Volland co
(28-17642) 7193

Bartley, Mrs. Nalbro Isadorah, 1888-

The fox woman, by Nalbro Bartley. Garden City, N. Y.,
Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

3 p. 1., 327 p. 19i
cm

. %
© May 18, 1928; 2c. and aff. July 5; A 1083129; Nalbro Bartlev Buf-

falo, N. Y. (28-16625) 7194
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Barton, William Eleazar, 1861-

Abraham Lincoln and the Hooker letter; an address by
William E. Barton ... delivered before the Pennell club of

Philadelphia at a dinner given in the Union league club ; with

a foreword by William A. Carr. New York, The Bowling
Green press, 1928.

29 p., 2 1. mounted fold, facsim. 24cm.

"Seven hundred and fifty copies printed on handmade paper and
twelve copies on Japan vellum, at the printing house of William Edwin
Rudge, Mt. Vernon, New York, in March, 1928." This copy on hand-
made paper.

© Apr. 17, 1928 ; 2c. July 18 ; aff . July 17 ; A 1082572: ; William E. Bar-
ton, Foxboro, Mass. (28-17734) 7195

Blachly, Clarence Dan, 1881-

Poems, by Clarence Dan Blachly, ph. d. Takoma Park,
Washington, D. C, Washington college press, 1928.

158 p. 13*°°. (

© June 9, 1928 ; 2c. and aff. June 11 ; A 1077715 ; C. D. Blachly. Ta-
koma Park, Md. (28-17694) 7196

Brady, Kathryne Helen.
The dream path ...

t
by

3
Kathryne Helen Brady. Denver,

Col., c1928.

31 p. 18cm .

Poems.

© July 12, 1928: 2;c. July 18; aff. July 17; A 1082598; K. H. Bradv,
Denver. (28-17654) 7197

Carter, Russell Gordon.
The white plume of Navarre, by Kussell Gordon Carter,

illustrations by Beatrice Stevens. Joliet, New York
t
etc.]

The P. F. Volland company ^1928]
192 p. incl. col. front, illus. (part col.) 21^cm .

© July 1, 1928 ; 2c. July 9 ; aff. July 5 ; A 1083272: ; P. F. Volland co.
(28-17484) 7198

Clark, Virginius Evans, 1886-

Elements of aviation; an explanation of flight principles,

by Virginius Evans Clark ... New York, The Eonald press
company

t

c
1928]

x, 193 p. illus., diagrs. 22cm . (Ronald aeronautic library, C. de F.
Chandler, editor)

© July 13, 1928 ; 2c. July 16 ; aff. July 17 ; A 1083249 ; Ronald press co.
(28-17412) 7199

Cubberley, Hazel J.

Field hockey analyzed for instructor and player, by Hazel
J. Cubberley ... New York, A. S. Barnes and company, 1928.

xv p., 1 1., 188 p. illus., diagrs. 19cm . {Half-title: Athletics for women)
Bibliography : p. 187-188.

© June 25, 1928; 2c. June 29; aff. tuly 2; A 1083242; A. S. Barnes & co.
(28-17608) 7200
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Ellis, Matthew Elbridge, 1878-

Flashes of light on obscure lives, being a series of sketches

grouped about little known Bible characters [by] M. E. Ellis
;

typesetting and presswork done by the Pacific union college

printing class n of 1927-1928. Angwin, Calif.
[

c1928
]

89, [1] p. illus. 27£cm .

© June 10, 1928 ; 2e. June 30 ; an2 . June 2,7 ; A 1082322 ; Pacific union
college press. (28-17799) 7201

Estey, James Arthur.
The labor problem, by J. A. Estey ... 1st ed. New York

L
etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1928.

x, 378 p. 23^cm . $3.00

"References" at end of each chapter except chapters xvn and xxiii.

© July 13, 1928; 2c. July 17; aff. July 18; A 1082577; McGraw-Hill
book co., inc. (28-17528) 7202

Fashion institute, Chicago.

Clothes-making simplified ; the Nu-way course in dressmak-

ing ... [by] Carolyn Countiss, director of staff, the Fashion in-

stitute, Chicago, Illinois. Chicago, 111., B. W. Cooke co., 1928.

3 v. illus., diagrs. 24cm .

© June 20, 1928 ; 2c. each and affs. July 11 ; A •1082517-1082519 ; B. W.
Cooke co. (28-17724) 7203-7205

Faulkner, Georgene, 1873-

Little Peachling, and other tales of old Japan, retold by
Georgene Faulkner, illustrated by Frederick Richardson.

Joliet, New York [etc.] The P. F. Volland company ^1928]
91 p., 1 1. incl. col. front., illus. (part col.) 23i

cm
.

Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

© July 1. 1928; 2c. July 9; aff. July 5; A 1083271; P. F. Volland co.

(28-17485) 7206

Fitzpatrick, Edward Augustus, 1884-

Wisconsin
f
by] Dr. Edward A. Fitzpatrick ... Milwaukee,

Wis., New York
t
etc.] The Bruce publishing company

c

c
1928]

2 p. 1., 429 p. front., illus. (incl. ports., maps) diagrs. 20i
cm

.

Bibliography: p. 421-423.

© June 15, 1928 ; 2c. and aff. July 23 ; A 1082636 ; Bruce pub. co.

(28-17791) 7207

Frymir, Alice W.
Basket ball for women ; how to coach and play the game, by

Alice W. Frvmir ... New York, A. S. Barnes & company,
1928.

xxv, 260 p. illus., diagrs. 19i
cm

. {Half-title: Athletics for women)
"References" at end of each chapter.

© July 14, 1928; 2c. July 16; aff. July 17; A 1083243; A. S. Barnes &
co. (28-17729) 7208

Gebhardt, George Frederick, 1874-

Steam power plant engineering, by G. F. Gebhardt ... 6th

ed., 1928 revision, total issue, forty-eight thousand. New
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Gebfoardt, George Frederick—Continued
York, J. Wiley & sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited,

1928.

2 p. 1.. iii-v, 1036 p. illus., diagrs. (1 fold.) 23i
cm

.

© June 29', 1928; 2c. July 3; aff. July 2; A 1083174; G. F. Gebhardt,
. Chicago. (28-17723) 7209

Howling, Holling Clancy.

Claws of the Thunderbird, a tale of three lost Indians, writ-

ten and illustrated by Holling Clancy Holling. Joliet, New
York [etc.] The P. F. Volland company

[

c1928
]

128 p. illus. (part col.) 22cm . [The Volland adventure series]

Lettered on cover : Volland golden youth series.

Illustrated t.-p. and lining-papers in color.

1. Indians of North America—Fiction. i. Title.

© July l, 1928 ; 2;c. July 9 ; aff. July 5 ; A 1083273 ; P. F. Volland co.

(28-17641) 7210

Huang, Hsien-Ju.

State taxation of railways in the United States, by Hsien-

Ju Huang, ph. d. New York, Columbia university press. 1928.

xiii, 209, [1] p. 23*cm .

Bibliography: p. 199-209.

© July 11, 192:8 ; 2c. July 12 ; aff. July 17 ; A 1083226 ; Columbia univer-
sity press. (28-17527) 7211

Hyett, Ernest.

. . . "Musings o' mine", by Ernest Hyett. Boston, The Strat-

ford company
t

c
1928]

40 p. 25cm . (The Stratford poets)

On cover : The Stratford booklets.

© July 6, 1928; 2c. July 9; aff. July 17; A 10832,61 ; Stratford co., pubrs.
(28-17695) 7212

Krishnamurti, Jiddu, 1895-

... The immortal friend. New York, Boni & Liveright,

1928.

61 p. 23cm .

At head of title : J. Krishnamurti.
In verse.

© June 14, 1928 ; 2c. July 14 ; aff. July 18 ; A 1082606 ; Star pub. trust,

Eercle, Ommen, Holland. (28-17691) 7213

Larremore, Thomas Armitage.
A selection of cases on personal property, by Thomas Armi-

tage Larremore ... Rochester, N. Y., The Lawyers co-opera-

tive publishing company, 1928.

xv, 640 p. 26i
cm

.

© June 15, 1928 ; 2c. June 20 ; aff. June 28 ; A 1082357 ; T. A. Larre-
more, Lawrence, Kan. (28-17741) 7214

Leslie, Doris.

Fools in mortar, by Doris Leslie ... New York, London,
The Century co.

[

c1928
]
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Leslie, Doris—Continued
4 p. 1., 3-339 p. 19Fm . $2.00

© July 18, 1928; 2c. and aff. July 20; A 1082609 ;
Century cq.

(2S^17644) 7215

Longsdorf, George Foster, 1871-

Cyclopedia of federal procedure, civil and criminal, by

George Foster Longsdorf ... and complete forms by Clark A.

Nichols ... v. 1. Chicago, Callaghan and company, 1928.

xix. 1016 p. 26cm .

© June 26, 19-28; 2c and aff. June 29; A 1083093; Callaghan & co,

(28-17740) 7216

Lyon, J. B., company, printers, Albany.

Style book, with instructions, suggestions and helps to au-

thors, copiers and printers; compiled for use in the state de-

partments and for the state printer. Albany, J. B. Lyon
company, printers, 1928.

67, t53] p. illus. 26Fm .

"Copyright ... by James Clapham."

© July 11, 1928 ; 2:c. and aff. July 14 ; A 1083218 ; James Clapham, Al-

bany. (28-17673) 7217

Moyer, Theone.

Come visit with the fairies, by Theone Moyer; illustrated

by Kay Wormell.
t
Santa Barbara, Calif., Pacific coast pub-

lishing company, c
1928]

38 1. incl. front., illus. 18^.
Poems.

© Mav 25, 1928 ; 2c. Julv 11 : aff. July 10 ; A 1082555 ; T. Moyer, Santa
Barbara, Calif. (28-17693) 7218

Nations, Gilbert Owen, 1866-

The political career of Alfred E. Smith, by Gilbert O. Na-

tions ... Washington, D. C, The Protestant
t

c
1928]

84 p. 19|cm . $0.75

"A complete survey of the Democratic nominee's life record from a
dry, Protestant viewpoint."

© July 13, 1928 ; 2c. and aff. July 20 ; A 1082610 ; G. O. Nations, Wash-
ington. (28-17737) 7219

New York (State) Laivs, statutes, etc.

General laws of the state of New York, containing amend-
ments to the Consolidated laws, the Code of criminal pro-

cedure, the Practice acts, the Greater New York charter, the

Municipal court code, and the General statutes; also the 1927

amendments to the constitution and the proposed amendments
thereto, enacted by the Legislature at the regular session of

1928. St. Paul, West publishing co., 1928.

iii, 600 p. 23*cm .

Lettered on cover : Supplementing Consolidated laws, Practice acts,

etc.

© June 20, 1928; 2c. and aff. July 14; A 1082532; West pub. co.

(28-17742) 7220
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Nicholson, Meredith, 1866-

The cavalier of Tennessee, by Meredith Nicholson. Indian-

apolis, The Bobbs-Merrill company
r

c
1928]

4 p. 1., 11-402 p. 21cm .

© July 3, 1928 ; 2c. July 12 ; aff. July 11 ; A 1082614 ; Bobbs-Merrill co.

(28^17643) 7221

Nystrom, Paul Henry, 1878-

Bibliography of retailing; a selected list of books, pam-
phlets and periodicals compiled by Paul H. Nystrom. New
York, Pub. for the School of business, Columbia university,

by Columbia university press, 1928.

87, [1] p., 1 1. 21cnl
.

© July 11, 1928 ; 2c. July 12; ; aff. July 17 ; A 1083228 ; Columbia univer-
sity press. (28-17677) 7222

Puffer, Laura Chadbourne.
The mother's daily dozen, by Laura Chadbourne Puffer,

with an introductory prayer by John Martin ; twelve good ex-

ercises for mothers in patience, good cheer, discipline, humor,
judgment, praise, understanding, influence, play, self-sacrifice,

love, prayer. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & com-
pany, inc.

t

c
1928]

[29] p. 26xll$cm
,

© May 4, 1928 ; 2c. and aff. June 22 ; A 1077974 ; John Martin's house,
inc. (28-17525) 7223

Robert Morris associates. New England chapter.

General study of the wool industry, by the Research com-
mittee, New England chapter of the Robert Morris associates

;

committee : George I. Emery . . . W. L. Gray . . . Serge Seme-
nenko ... Rogers D. Clark, chairman ...

t
Lansdowne, Pa.,

Robert Morris associates] 1928.

33 p. 23cm .

Bibliography : p. 3.

© July 12, 1928 ; 2c. and aff. July 17 ; A 1083256 ; Robert Morris associ-

ates. (28-17615) 7224

Sackman, Lana.
Behold the Man ; a revelation of Christ the Master, by Lana

Sackman and Rasmus Alsaker, m. d. New York, The Grafton
press ^1928]

xv, 240 p. 21cm .

© June 26, 1928; 2c. and aff. July 3; A 1082383; Rasmus Alsaker. St.

Louis, (28-16651) 7225

Schermerhorn, William E.

The history of Burlington, New Jersey, from the early Eu-
ropean arrivals in the Delaware to the quarter millennial anni-

versary, in 1927, of the settlement by English Quakers in 1677.

By William E. Schermerhorn. Burlington, N. J., Press of

Enterprise publishing co., 1927.
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Schermerhorn, William E.—Continued
yii, 388 p. plates, ports. 21cm .

© Oct 4, 1927: 2c. and aff. July 2, 1928; A 1083307; W. E. Schermer-

horn, Burlington, N. J. (28-17790) 7226

Shipherd, Henry Robinson.

Manual and models for college composition, by H. Robinson

Shipherd ... Boston, New York
c
etc.] Ginn and company

^1928]
xxi p., 2 1., 3-642 p. 21*cm .

"A reading list" : p. 144-157 ; "Books useful to writers" : p. 158-161.

© June 13, 192S: 2c. and aff. July 17; A 1083246; H. R. Shipherd. New
York. (28-17659) 7227

Southwestern reporter.

Texas and South western reporter digest, including cases

reported in vols. 241-300 South western reporter and the fol-

lowing volumes of state reports: Arkansas, vols. 153*, 154-

173, 174f ; Kentucky, vols. 194*, 195-221, 222*; Missouri (Sup.

ct.) vols. 294-315, 316f ; Missouri (App.) vols. 209*-211*,

212-219, 220f; Tennessee, vols. 146*, 147-154, 155f ; Texas
(Sup. ct.) vols. Ill*, 112-116, H7f; Texas (Cr. app.) vols.

91*, 92-107, 108f ; Texas (Civ. app.) vol. 64f ... With table

of cases digested, edited by the editorial staff of the American
digest system ... St. Paul, West publishing co., 1928.

4 v. 26cm .

Paged continuously.
Lettered on cover : Texas and Southwestern digest,

v. 1, © June 13, 1928 ; v. 2r-4, © June 25 ; v. 1-3, 2c. each July 16 ; v. 4,

2c. July 14; affs. July 14; A 1082539-1082541, 1082581; West pub. co.

(28-17746) 7228-7231

Staley, Seward Charles, 1893-

Marching tactics, for use in physical education, by S. C.

Staley ... New York, A. S. Barnes and company, 1928.

5 p. 1., 115 p. illus., diagrs. 23j|cm .

© June 28, 1928; 2c. and aff. July 2; A 1083241 ; A. S. Barnes & co.

(28-17604) 7232

Turkington, Grace Alice, 1879-

Lessons in citizenship for the junior high school and the

upper grades, by Grace A. Turkington ... Mary A. S. Mugan
... and Myron T. Pritchard ... Boston, New York

t
etc.] Ginn

and company
t

c
1928]

xxi, 487, xxv p. inch front., illus. 20£cm .

"Pupils' reading list" : p. xvii-xxi in first group of paging.

© June 15, 1928; 2c. July 19; aff. July 18; A 1082605; G. A. Turking-
ton, Boston. (28-17526) 7233

Vaughan, Hilda.

The invader, a tale of adventure and passion, by Hilda
Vaughan. New York and London, Harper & brothers, 1928.
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Vaughan, Hilda—Continued
4 p. l., 339 p. 19Fm .

© July 20, 1928; 2c. Jnly 20; aff. July 23; A 1082646; Hilda Vaughan
Morgan, i. e. Mrs. Charles Morgan, London. (28-17647) 7234

Walker, Marie WincheM, 1875-

What is my vocation and how can I make a success of it?

By Marie Winchell Walker, m. d. London, L. 1ST. Fowler & co.

;

Holyoke, Mass., The Elizabeth Towne co., inc.
t

c
1928]

92 p. 18cm .

"Printed in U. S. A."

© July 13, 1928 ; 2c. and aff. July 18 ; A 1082595 ; M. W. Walker, Alham-
bra, Calif. (28-17616) 7235

Wolber, Joseph Gregory.

.... Practical and technical electricity; house wiring, by
Joseph G. Wolber ... and Otto K. Rose ... 2d ed. Chicago,

The Goodheart-Willcox company, inc., 1928.

5 p. 1., 336 p. illus., diagrs. 20^cm . (The American electrician se-

ries )

Blank page for "Memorandum" at end.

© Jnly 14, 1928; 2c. and aff. July 18; A 1082571; Goodheart-Willcox
co., inc. (28-17630) 7236

Wolf, M Herbert.

Hank Miller, by M. Herbert Wolf. New York, Greenberg

[

c1928
]

2 p. 1., vii-viii, 437 p. 19i
cm

.

© July 9, 1928 ; 2c. July 18 ; aff. July 14 ; A 1083294 ; Greenberg, pubr.,

inc. (28-17645) 7237

Wright, George.
Lawn tennis for beginners, by George Wright. Boston,

Mass., Wright & Ditson [1928]

72 p. illus., diagrs. 17cm .

Published in 1911 under title : Lawn tennis ; revised hints to beginners.

© June 22, 1928 ; 2c. and aff. June 28 ; A 1083103 ; Wright & Ditson.
(28-17080) 7238

Wright, Sydney Fowler, 1874-

The island of Captain Sparrow, by S. Fowler Wright ...

New York, Cosmopolitan book corporation, 1928.

5 p. 1., 296, [1] p. 19i
cm

.

© July 20, 1928; 2c. July 2:5; aff. July 21; A 1082703; S. F. Wright,
London. (28-17817) 7239

Zoline, Elijah Nathaniel, 1869-

Federal appellate jurisdiction and procedure, with rules and
forms, by Elijah N. Zoline ... 3d ed., rev. by Alexander Holt-
zoff ... New York, Clark Boardman co., ltd., 1928.

2:cvi, 792 p. 25£cm .

© July 11, 1928; 2;c. and aff. July 13; A 1082502; Clark Boardman co.,

ltd. (28-17747) 7240
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Athy, Marion Poppen.
Vacation days with Jesus, primary, first year ; a manual for

teachers of primary classes in vacation Bible schools, by Ma-
rion Poppen Athy. Columbus, O., The Book concern

[

c
1928]

109 p. illus. 31i«
Music : p. 78-82.

© June 20, 1928 ; 2c. July 18 ; aff. July 17 ; A 1082582 ; Book concern.
(2S-17802) 7241

Atlantic reporter.

New Jersey triple service; statute annotations, table of

cases, digest of decisions, covering volumes 126-140 Atlantic

reporter. St. Paul, West publishing company, 1928.

Various paging. 26cm .

© July 26. 1928; 2c. Aug. 7; aff. Aug. 6; A 1082&70; West pub. co.

7242
Bianco, Giuseppe.

On the sixth day, by Giuseppe Bianco ... Indianapolis,

The Bobbs-Merrill company ^1928]
312, [1] p. 19i

cm
.

© Feb. 17, 1928 ; 2c. Mar. 2 ; aff. Feb. 29 ; A 1068075 ; Bobbs-Merrill co.

(28-17818) 7243

Boyle, James Sweeney, 1868-1925.

The lights of home, and other poems by James S. Boyle,

compiled by the Rev. Fr. W. F. Boyle, E. L. Boyle
t
and]

P. A. Boyle. Philadelphia, Dorrance and company [1928]

5 p. 1., 9-127, f
l] p. 19^cm .

© May 7, 1928 ; 2c. and aff. June 28 ; A 1082307 ; Dorrance & co., inc.

(28-18050) 7244

Childers, James Saxon.
Hilltop in the rain

t
by

3
James Saxon Childers ... New

York, London, D. Appleton & company, 1928.

3 p. 1., 304, [1] p. 19£cm .

© July 20, 1928 ; 2c. and aff. July 25 ; A 1082674 ; D. Appleton & co.

(28-17813) 7245

Christie, Mrs. Agatha (Miller)

The mystery of the blue train [by] Agatha Christie ... New
York, Dodd, Mead and company, 1928.

viii p., 1 1., 306 p. 19£cm .

© July 20, 1928 ; 2c. July 24 ; aff. July 25 ; A 1082698 ; Dodd, Mead & co.,

inc. (28-17812) 7246

Cummins, Geraldine Dorothy.

The scripts of Cleophas, written by the hand of Geraldine
Cummins, with a critical introduction. New York, H. Vinal
ltd.

t

c1928]

xix p., 1 1., 11-291 p. 22£cm .

"This edition of The scripts of Cleophas is limited to five hundred
copies, each one numbered." This copy not numbered.

© July 20. 1928; 2c. and aff. July 23 ; A 1082632 ; Harold Vinal, ltd.

(2&-18009) 7247
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Daingerfield, Foxhall.

Wilderness house, by Foxhall Daingerfield. New York
and London, D. Appleton and company, 1928.

3 p. 1., 269, [1] p. 19Fra
.

© July 20, 1928 ; 2c. and aff. July 25 ; A 10821673 ; D. Appleton & co.

(28-17811) 7248

Diamond, Herbert Maynard.

Religion and the commonweal; an analysis of the social

economy of religion, by Herbert Maynard Diamond ... New
York and London, Harper & brothers, 1928.

xx, 305, [It p. 21i
cm

.

"Serial publications" : p. 288 ; Bibliography : p. 289-301.

© June 15, 1928; 2c. June 15; aff. June 18; A 1077837; Harper & bros.

(28-18011) 7249

Dougherty, Mary Lorette, 1874-

... A comparative study of nine group tests of intelligence

for primary grades, by Mary Lorette Dougherty, ph. d. Bal-

timore, The Johns Hopkins press, 1928.

vii, 112 p. diagrs. 24^cm . (The Johns Hopkins university studies
in education, no. 10)

Published also as thesis (ph. d.) Johns Hopkins university, 1928.
Bibliography : p. 110-112.

© June 29, 1928; 2c. and aff. July 3; A 1083220; Johns Hopkins press.

(28-17808) 7250

Fite, William Benjamin, 1869-

New first course in algebra, by William Benjamin Fite ...

and Frank J. McMackin ... Boston, New York [etc.] D. C.

Heath and company
t

c
1928]

v, 393 p. illus., diagrs. 19£cm .

© July 14, 1928 ; 2c. July 21 ; aff. July 19 ; A 1083301 ; D. C. Heath & co.

(28-17992) 7251

Gaige, Grace.

A log for sea and land ; a diary for you when you go abroad,

by Grace Gaige. New York, London, D. Appleton & com-
pany, 1928.

xii p., 1 1., 156, [1] p. 18£cm .

"Contains many blank pages ... for the traveler's notes."—Pref.

© July 11, 1928 ; 2c. and aff. July 17 ; A 1083230 ; D. Appleton & co.

(28-17866) 7252

Georgia. Supreme court.

Reports of cases ... at the March and October terms, 1927.

v. 165. Stevens and Graham, reporters. Atlanta, The Harri-
son company, 1928.

xxvii, 986 p. 221cm .

© June 27, 1928 ; 2c. June 30 ; aff. Aug. 1 ; A 1082316 ; State of Georgia,
Atlanta. 7253
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Hanke, Oscar August, 1902- comp.

From chick to layer, with complete feeding directions by

noted poultry authorities, compiled by O. A. Hanke ...

Mount Morris, 111., Poultry tribune
t

c1928]

32 p. illus. 29^cm . (Poultry tribune series, ed. by O. A. Hanke)

© Jnlv 1, 1928; 2c. and aff. July 9; A 1082501; Poultry tribune co.

(28^17880) 7254

Harding, Arthur McCracken, 1884r-

Plane trigonometry, by Arthur M. Harding ... and George

\Y. Mullins ... New York, The Macmillan company, 1928.

vii, 118 p. diagrs. 20^cm . [A series of mathematical texts, ed. by
E. R. Hedrick]

© July 17, 1928; 2c. and aff. July 18; A 1082567; Macmillan co.

(28-17889) 7255

Hull, Mrs. Edith Maude.
The lion-tamer, by E. M. Hull ... New York, Dodd, Mead

& company, 1928.

3 p. 1., 337 p. 19£cm .

© Julv 20, 1928; 2c. Julv 2,4; aff. July 25; A 1082699; Dodd, Mead &
co., inc. (2&-17814) 7256

Hultzen, Claud H.

Stories of old Niagara ; being a reprint of a series of arti-

cles recently published in newspapers and designed to famil-

iarize the public, particularly school children, with the roman-

tic struggles of those early pioneers whose untiring efforts

laid the foundation for the Niagara frontier and the America
which we know today. By Claud H. Hultzen, sr. ... published

by Old Fort Niagara association, inc. ... [Niagara Falls,

N. Y., Power city press] 1928.

31 p. incl. front., illus. 23cm .

© July 1, 1928; 2c. July 11; aff. July 9; A 1082516; C. H. Hultzen, sr.,

Niagara Falls, N. Y. (2:8-17736) 7257

The Humorist, v. 13, no. 315, Aug. 18, 1928.

© lc. Aug. 24, 1928 ; A ad int. 11547 ;
pubcl. Aug. 11 ; George Newnes,

ltd., London. 7258

Joyce, James.
Continuation of A work in progress. Summer, 1928.

{In Transition magazine)
© lc. Aug. 16, 1928 ; A ad int. 11539 ;

pubd. July 15 ; J. Joyce, Paris.

7259
[Knight, Emerson B., inc., Indianapolis-^

An unbiased study of Hartford, Connecticut and small

towns . . . [Hartford, The Hartford times] c1928.

1 p. 1., 42 p. incl. illus., mounted facsim., tables (1 fold.) diagrs. 29£cm .

Survey by Emerson B. Knight, inc. ; sponsored by the Hartford times.

© June 17, 1928 ; 2c. and aff. July 18 ; A 1082599 ; Emerson B. Knight,
inc., Indianapolis. (28-17716) 7260
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Kyne, Peter Bernard, 1880-

Tide of empire, by Peter B. Kyne, illustrated by W. Smith-

son Broadhead. New York, Cosmopolitan book corporation,

1928.

5 p. 1., 397 p. front., plates (1 double) 19icm .

© July 20, 1928 ; 2e. July 25 ; aff. July 21 ; A 1082,701 ; P. B. Kyne, San
Francisco. (28-17815) 7261

Lincoln, Natalie Sumner.
The secret of Mohawk Pond, by Natalie Sumner Lincoln ...

New York, London, D. Appleton & company, 1928.

4 p. 1., 276, [1] p. 19i
cm

.

© Julv 20, 1928 ; 2:c. and aff. July 25 ; A 1082677 ; D. Appleton & co.

(28-17816) 7262

Lomax, Paul Sanford.

Commercial teaching problems; a class-room teaching man-
ual for commercial teachers in secondary schools, normal
schools, teachers' colleges, and university schools of business

and education, by Paul S. Lomax ... New York, Prentice-

Hall, inc., 1928.

vii, 200 p. diagr. 19*cm .

"References" at end of each chapter except chapters i and vi.

© June 19, 1928; 2c. and aff. July 24; A 1083363; Prentice-Hall, inc.

(28-18022) 7263

London opinion, v. 98, nos. 1269, 1270, July 28, Aug. 4, 1928.

© lc. each Aug. 9, 1908; A ad int. 11502, 11503; pubd. July 20, 27;
George Newnes, ltd., London. 7264, 7265

Louisiana. Courts of appeal.

Reports of the Louisiana Courts of appeal, v. 7. Cases ar-

gued and determined in the Courts of appeal of the state of

Louisiana at the term beginning first Monday of October, 1927.

Court of appeal: first circuit, Baton Rouge; second circuit,

Shreveport
;
parish of Orleans, New Orleans . . . contains refer-

ences to the Louisiana digest, subject matter index, table of

cases reported, table of cases cited and tables of acts of Legis-

lature, codes, and constitutions cited ... Ed. by J. B. Herold
... New Orleans, Hauser printing co., 1928.

xxxii, 809 p. 2Scm .

© July 18, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 2 ; A 1082827 ; Hauser printing co.

7266

Louisiana. Supreme court.

Louisiana reports, v. 165. Cases argued and determined ...

at term beginning first Monday of October, 1927 ... Ed.
under the direction of the court. St. Paul, West publishing

co., 1928.

xxviii, 1224 numb. col. 221cm .

© July 27, 1928; 2c. Aug. 7; aff. Aug. 6; A 1082950; West pub. co.

7267
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Michigan. Supreme court.

Michigan reports. Cases decided ... from July 29 to Decem-
ber 1, 1927. Richard W. Cooper, state reporter, v. 240. 1st

ed. Chicago, Callaghan & company, 1928.

xxx, 780 p. 23cm .

© July 26, 1928; 2c. and aff. Aug. 1 : A 1082819; John S. Haggerty, sec-

retary of state for the state of Michigan, Lansing, Mich. 7268

Munich. Technische hochschule. Hydraulisches institut.

Mitteilungen des Hydraulischen instituts der Technischen

hochschule Miinchen ... hft. n. Mimchen u. Berlin, R. Olden-

bourg, 1928.

3 p. 1., 71, [2] p. illus., diagrs. 28icm .

Editor : 1928, D. Thoma.

© Jan. 2, 1928 ; lc. Apr. 23 ; A—Foreign 38602 : R. Oldenbourg.
7269

National congress of mothers and parent-teacher associa-

tions.

Parents and teachers; a survey of organized cooperation of

home, school, and community, prepared under the auspices of

the National congress of parents and teachers and edited by
Martha Sprague Mason. Boston, New York

L
etc.] Ginn and

company
[

c
1928]

xv, 317 p. incl. illus., 2 port. (incl. front.) 20cm .

Bibliography : p. 307-311, and at end of each chapter of part one.

Contents.—pt. I. Education and educational factors : Principles of
education, by H. C. Morrison. Contribution of the home to education,
by Sarah L. Arnold. Contribution of the school to education, by P.
Smith. Contribution of the community to education, by J. Lee. Con-
tribution of religion to education, by L. A. Weigle.—pt. II. Organized
cooperation of home, school, and community.

© June 16, 1928; 2c. July 19; aff. July 18; A 1082603 ; Ginn & co.

(28-17810) 7270

New York digest, all New York cases reported from September
14, 1925 to February 6, 1928 ... Ed. by the editorial staff

of the American digest system, v. 15 ... St. Paul, West
publishing co., 1928.

iii, 1004 p. 26cm .

© July 24, 1928 ; 2c. Aug. 7 ; aff. Aug. 6 ; A 1082949 ; West pub. co.

7271

... The North eastern reporter, v. 160. Permanent ed. ...

With key-number annotations. March 6-May 15, 1928. St.

Paul, West publishing co., 1928.

xix, 1011 p. 26cm .

© July 16, 1928 ; 2c. Aug. 7 ; aff. Aug. 6 ; A 1082,948 ; West pub. co.

7272

... The North western reporter, v. 218. Permanent ed. ...

With key-number annotations ... March 23-May 4, 1928.

St. Paiu\ West publishing co., 1928.
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. . . The North western reporter—Continued
xx, 1034 p. 26cm .

© July 2, 1928 ; 2c. Aug. 7 ; aff. Aug. 6 ; A 1082969 ; West pub. co.
* 7273

Noer, Oyvind Juul.

The A B C of turf culture, by O. J. Noer ... [Cleveland]

The National greenkeeper, inc.,
c1928.

95, [1] p. illus. (incl. port.) diagrs. 23^cm .

© Feb. 23. 1928; 2c. Feb. 25; aff. June 25; A 1083116; National green-
keeper inc. (28-17728) 7274

The Pacific reporter, v. 265. Permanent ed. ... With
key-number annotations ... April 16-May 7, 1928. St.

Paul, West publishing co., 1928.

xxi, 1200 p. 26>cm .

© July 10, 1928; 2c. Aug. 7; aft. Aug. 6; A 1082967; West pub. co.

7275
Phi gamma delta.

The open rituals of Phi gamma delta, by Edwin L. Mattern
.. ritualist of the fraternity. Cedar Rapids, la., The Torch

press, 1928.

34 p. 211cm .

Contains music.

© July 17, 1928 ; 2c. July 21 ; aff. July 23 ; A 1082,649 ; Trustees of Phi
gamma delta, Washington. (28-17885) 7276

Punch, v. 174, no. 4538, June 27, 1928.

© lc. Aug. 24, 1928 ; A ad int. 11546 ; pubd. June 27 ; Herbert Heather,
London. • 7277

Reigner, Charles Gottshall.

Applied typing, by Charles G. Reigner ... Rev. ... Balti-

more, The H. M. Rowe company, c1928.

iv, 137 p. incl. forms. 21 x 28cm .

Text runs parallel with back of cover.

"Style chart" on lining-paper.

"List no. 17."

© July 13, 1928 ; 2c. July 18 ; aff. July 17 ; A 1083334 ; H. M. Rowe co.

(28-18096) 7278

Robinson, James Jaquess, 1893-

Criminal law and its administration; a manual of legal

principles and administrative practice governing criminal

cases. Arranged in outline form according to the order in

which successive steps are taken by the respective administra-

tive officers in dealing with an individual offender under the

criminal law, subject to some variations between jurisdictions

and courts. By James J. Robinson. 4th ed. [Bloomington,

Ind.] Indiana university, School of law, 1928.

1 p. 1., 44 numb. 1. 27icm .

Autographed from type-written copy.
Contains references.

© June 30, 1928; 2;c. and aff. July 5; A 1083145; J. J. Robinson, Bloom-
ington, Ind. (28-18027) 7279
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Rockwell, Frederick Frye, 1884r-

... Rock gardens, by F. F. Rockwell ... Drawings by
George L. Hollrock and the author. New York, The Macmil-

lan company, 1928.'

viii, [2], 86 p. illus., diagrs. 19i
cm

. (His The home garden hand-
books)

© July 17, 1928; 2e. and aff. July 18; A 1082564; Macmillan co.

(28^-17879) 7280

Serviss, Garrett Putman, 1851-

The story of the moon; a description of the scenery of the

lunar world as it would appear to a visitor spending a month
on the moon, by Garrett P. Serviss; illustrated with a com-
plete series of photographs taken at the Yerkes observatory.

New York, London, D. Appleton & company
t

c
1928]

xii, 247, [1] p. front., illus., plates, diagrs. 20cm .

First published under title : The moon.

© July 20. 1928; 2c. and aff. July 25; A 1082676; D. Appleton & co.

[© preface and illustrations] (28-17984) 7281

Shakespeare, William, 1564-1616.

... Timon of Athens, edited by Ernest Hunter Wright ...

Boston, New York
t
etc.] D. C. Heath and company

t

c
1928]

xxx p., 1 1., 12S p. 17cm . (The Arden Shakespeare)

© July 13, 1928; 2c. July 2:1 ; aff. July 19 ; A 1083317 ; D. C. Heath & co.

(28-17804) 7282

Snyder, Agnes, 1885-

... The value of certain measurements in the training of

teachers experimentally determined, by Agnes Snyder, ph. d.

Baltimore, The Johns Hopkins press, 1928.

x, 146 p. diagrs. (part fold.) 24£cm . (The Johns Hopkins univer-
sity studies in education, no. 9)

Published also as thesis (ph. d.) Johns Hopkins university, 1927.
"Selected bibliography" : p. 139-141.

© June 29, 1928; 2c. and aff. July 3; A 1083219; Johns Hopkins press.
(28-17807) 7283

The South eastern reporter, v. 142. Permanent ed. ... With
key-number annotations. April 14-May 26, 1928. St. Paul,
Wr

est publishing co., 1928.
xix, 978 p. 26cm .

© July 19, 1928 ; 2c. Aug. 7 ; aff. Aug. 6 ; A 1082&51 ; West pub. co.

7284

South western reporter. Second series. Cases argued and de-

termined in the Supreme courts of Arkansas, Missouri, Ten-
nessee, and Texas ; Courts of appeals of Kentucky and Mis-
souri

; Courts of civil and criminal appeals and Commission
of appeals of Texas, with key-number annotations, v. 4
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South western reporter—Continued
(2d), 5 (2d), May 2-Jime 13, 1928. Permanent ed. ... St.

Paul, West publishing co., 1928.

2 v. 26cm .

v. 4, © July 18, 1928 ; v. 5, <g> July 31 ; 2c. each Aug. 7 ; affs. Aug. 6

;

A 1082946, 1082,947 ; West pub. co. 7285, 7286

Tappan, Eva March, 1854-

Heroes of progress ; stories of successful Americans, by Eva
March Tappan ... Boston, New York [etc.] Houghton Mif-
flin company

[

c
1928]

iv p., 1 1., 273 p. illus. (incl. ports.) 19i
cm

.

© July 20, 192:8 ; 2;c. July 23 ; aff. July 21 ; A 1082633 ; E. M. Tappan,
Worcester, Mass.

t© a new chapter] (28-18014) 7287

Underhill, Frank Pell, 1877-

Toxicology ; or, The effects of poisons, by Frank P. Under-
hill ... 2d ed. Rev., enl. Philadelphia, P. Blakiston's son

& co.
[

c
1928]

xi, 311 p. diagrs. 20£<an
.

Contains "References".

© July 24, 1928 ; 2c. and aff. July 215 ; A 1082697 ; P. Blakiston's son &
co. (28-17997) 7288

Vogue.

Vogue's Paris bulletin for buyers. Bulletins no. 4, 5, June
27, July 11, 1928.

2 v.

© lc. each Aug. 24, 1928; A ad int. 11548, 11549; pubd. June 26, July 10;
Conde. Nast publications, inc., Greenwich, Conn. 7289, 7290'

Bulletin no. 5. Supplement. July 18, 1928.

© lc. Aug. 24, 1928 ; A ad int. 11550 ;
pubd. July 17 ; Conde Nast publi-

cations, inc., Greenwich, Conn. 7291

Bulletin no. 6, July 25, 1928.

© lc. Aug. 24, 1928 ; A ad int. 11551 ; pubd. July 24 ; Cond6 Nast publi-

cations, inc., Greenwich, Conn. 7292

Weyman, Stanley John.

The Lively Peggy, chap. 31-33. [Published posthumously]
(In Cornhill magazine, July, 1928)

© lc. July 12, 1928; A ad int. 11399; pubd. June 25; Longmans, Green
& co., New York. 7293

Wright, Ernest Hunter, ed.

[Introduction, notes, appendix and glossary, by Ernest

Hunter Wright, in the book entitled] Timon of Athens ...

Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company
t

c
1928]

xxx p., 1 1., 128 p, 17cm . (The Arden Shakespeare)

© July 13, 1928 ; 2ic. July 21 ; aff. July 19 ; A 1083317 ; D. C. Heath & co.

7294
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Allsopp, Frederick William, 1867-

Albert Pike; a biography, by Fred W. Allsopp ... Little

Rock, Ark., Parke-Harper company, 1928.

xix, 369, [7] p. plates, ports. 23cm .

A revised and extended edition of the author's The life story of Al-

bert Pike, published 1920. cf. Pref.

Bibliography: p. 368-369.

© July 7, 1928 ; 2c. and aff . July 9 ; A 1082781 : F. W. Allsopp, Little

Rock, Ark. (28-18374) 7295

American wood-preservers' association.

Proceedings of the twenty-fourth annual meeting ... Mon-
treal, Que., January, 24^-26, 1928. Madison, Wis., Democrat
printing company

t1928]

327, xlviii,
t
l] p. illus., port., tables (part fold.) diagrs. 23cm .

© July 3, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 2 ; A 1083461 ; American wood-pre-
servers' assn., Chicago. 7296

Arizona. /Supreme court.

Report of cases argued and determined ... From March 1,

1926, to October 5, 1926. Alice M. Birdsall, reporter, v. 30.

San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1928.

xxxv, 698 p. 221cm .

© July 24, 1928 ; 2c. Aug. 9 ; aff. Aug. 7 ; A 1083550 ; Alice M. Birdsall,

for the benefit of the state of Arizona, Phoenix, Ariz. 7297

Babbitt, Irving, 1865-

... French literature, by Irving Babbitt. Chicago, American
library association, 1928.

48 p., 1 1. incl. front, (port.) 18cm . (Reading with a purpose.
t37])

"Books recommended in this course" : 1 leaf at end.

© July 12, 1928 ; 2c. July 17 ; aff. July 18 ; A 1082570 ; American library
assn. (28-18131) 7298

Babenroth, Adolph Charles, 1883-1928, ed.

Readings in modern business literature, selected and edited

by A. Charles Babenroth ... and Howard T. Viets ... New
York, Prentice-Hall, inc., 1928.

ix p., 2 1., 595 p. 23icm .

Bibliography : p. 591-595.

© July 6. 1928; 2c. and aff. July 24; A 1083365; Prentice-Hall. inc.

(28-18221) 7299

Baker, Edna Dean.
... The Bible in graded story, for use in week-day schools

of religion, church vacation day schools and in home training.

v. 4. The silent builders, by Clara Belle Baker and Edna Dean
Baker. New York, Cincinnati, The Abingdon press

[

c1928
]

352 p. front., plates. 21cm .

© July 18, 1928 ; 2c. and aff. July 25 ; A 1082717 ; E. D. Baker, Evans-
ton, 111. 7300

Barney, Mrs. Maginel (Wright) 1877-

The baby's record through the first year in song and story,
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Barney, Mrs. Maginel (Wright)—Continued
designed and illustrated by Maginel Wright Barney. New
York and London, Harper & brothers, 1928.

4-61 p. col. illus. 26cm .

Illustrated lining-papers.
Contains music.
Biographical record book.

© July 20, 1928 ; 2c. July 20 ; aff. July 23 ; A 1082647 ; Harper & bros,

(28-18025) 7301

Bedel, Maurice, 1884-

Jerome ; or, The latitude of love, by Maurice Bedel, Gon-
court prize novel, translated by Lawrence S. Morris. New
York, The Viking press, 1928.

4 p. 1., 264 p. 20cm .

© June 25, 1928 ; 2c. and aff. July 6 ; A 1082395 ; Viking press, inc.

(28-18285) 7302

Billings, Sherrard.

Talks to boys in the chapel of Groton school, by Sherrard
Billings ... Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1928.

5 p. 1., 175, rl] p. 18£cm .

© July 13, 1928; 2c. and aff. July 16; A 1082522!; S. Billings, Groton,
Mass. (28-18163) 7303

Blake, Stacey.

City of conflict, by Stacey Blake ... London, J. Long, lim-

ited
t

c
1928]

2 p. 1., ix-xi p., 1 1., 15-286 p. 191cm .

© lc, June 22, 1928 ; A ad int. 11304 ;
pubd. Apr. 27 ; John, Long, ltd.,

London. (28-18577) 7304

Brown, William Norman, 1892-

The Indian and Christian miracles of walking on the water,

by William Norman Brown ... Chicago, London, The Open
court publishing company, 1928.

6 p. 1., r
3]-76 p. front. 23cm .

© June 12, 1928 ; 2c. June 18 ; aff. June 20 ; A 1077921 ; Open court pub.
co. (28-18228) 7305

Bruce, Gustav Marius.

Luther as an educator, by Gustav Marius Bruce ... with an
introduction by Hans Gerhard Stub ... Minneapolis, Minn.,

Augsburg publishing house, 1928.

2 p. I., 9-318 p. front, (port.) 20cm .

Bibliography : p. 300-312. •

© July 12, 1928 ; 2;c. and aff. July 16 ; A 10832:54 ; Augsburg pub. house.
(28-18100) 7306

Brune, Herbert Maxwell, jr.

Motor vehicle law of Maryland, by Herbert M. Brune, jr.

... including all reported cases and latest revised text of

statutes, ordinances and regulations. Baltimore, M. Cur-
lander, 1928.

1 p. 1., v-xiii, 439 p. 22cm .

"Includes Maryland decisions published in the official reports up to
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Brune, Herbert Maxwell, jr.—Continued
153 Md., p. 320, in the Atlantic reporter up to 140 Atl., p. 664 (Ad-
vance sheets of Mar. 29, 1928) and in the Daily record (Baltimore)
up to April 1, 1928. The Baltimore traffic regulations, as codified in

article 4 of the forthcoming Baltimore city code (1928) are included."

—

Foreword.
© July 11, 1928; 2c. and aff. July 18; A 1083304; H. M. Brune, jr., Bal-

timore. (28-18215) 7307

Cano, Juan.

La vida de un picaro, by Juan Cano ... edited with notes,

direct-method exercises, and vocabulary. New York, The
Macmillan company, 1928.

xi, 153 p. illus. 18cm . (Lettered on cover: The Macmillan Hispanic
series)

"The first three chapters and the ending have been taken from 'Laza-
rillo de Tonnes' ; the fourth in part from Juan de Luna's sequel, and
the fifth largely from Quevedo's famous 'Vida del Buscon'. These have
been welded together in the form of a continuous narrative."

© July 10, 1928 ; 2c. and aff. July 11 ; A 1082461 ; Macmillan co.

(28-18313) 7308

Chamberlain, Arthur Henry, 1870-

Thrift education, course of study outline for use in years

one to eight inclusive, by Arthur H. Chamberlain ... [New
York] The American society for thrift, c1928.

96 p. illus., diagr. 23icm .

"Reference list": p. 83-84.

© Apr. 30, 1928; 2c. June 8; aff. July 10; A 1077653; Amer. soc. for
thrift. (28-148000 7309

Claremont, Claude Albert.

Intelligence and mental growth, by C. A. Claremont. New
York, W. W. Norton & company, inc. ^1928]

120 p. diagrs. 17cm . [The new science series]

© Feb. 23, 1928 ; 2c. Aug. 1 ; aff. Aug. 2 ; A 1083456 ; W. W. Norton &
co., inc. (28-26465) 7310'

Cooper, James Fryer, 1880-

Technique of contraception; the principles and practice of

anti-conceptional methods, by James F. Cooper . . . New York
city, Day-Nichols [1928]

xvi, 271 p. illus. 23i
cm

.

Bibliography: p. 267-271.

© May 8, 1928 ; 2c. and aff. July 19 ; A 1083296 ; Day-Nichols.
(28-18208) 7311

Crawford, James Pyle Wickersham, 1882- ed.

Los Abencerrajes; two old Spanish stories adapted for in-

termediate classes, edited with notes, direct-method exercises,

and vocabulary, by J. P. Wickersham Crawford ... New
York, The Macmillan company, 1928.

xi, 135 p. front., plates. 18cm . (Lettered on cover: The Macmillan
Hispanic series)

"The first story in this book is adapted from 'La historia de Abinda-
rraez y la hermosa Jarifa' [by an author whose name is not known] and
the second combines some of the most interesting episodes of the 'Gue-
rras civiles de Granada' [by Gines Perez de Hita]"
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Crawford, James Pyle Wickersham—Continued
© July 10, 1928; 2c. and aff. July 11; A 108246O; Macmillan co.

(28-18312) 7312

Cross, Maurice Condit.

Types of business enterprise, structure and control, by Mau-
rice Condit Cross ... New York, Prentice-Hall, inc., 1928.

x p., 1 1., 338 p. diagrs. 23*cm .

© June 28, 1928 ; 2c. and aft. July 2:4 ; A 1083366 ; Prentice-Hall, inc.

(28-18297) 7313

Deutsch, Samuel.
How to prove a prima facie case, by Samuel Deutsch ...

and Simon Balicer ... 2d printing. New York, Prentice-

Hall, inc., 1928.

xxii, 616 p. 23£cm .

Contents. — List of forms.—Table of cases.—Introduction.—Prima
facie cases.—Two complete trials : Complete case on a promissory note.

Complete case on divorce.—Index to forms.—Index to laws.

© July 1, 1928 ; 2c. and aff. July 24 ; A 1083368 ; Prentice-Hall, inc.

(28-18216) 7314

t
Dickinson, Mrs. Sarah (Truslow)] 1863- comp.

Fellowship prayers. New York, The Womans press
[

c
1928j

8 p. 1., 15-126 p. 14£cm .

"Revised edition."

© Apr. 11, 1928 ; 2c. Apr. 21 ; aff. May 1 ; A 1077015 ; Natl, board of the
Young womens Christian assn. of the United States of America, New
York. (28-18229) 7315

Dixon, Franklin W.
. . . South of the Rio Grande ; or, Ted Scott on a secret mis-

sion, by Franklin W. Dixon ... illustrated by Walter S.

Rogers. New York, Grosset & Dunlap
c

c
1928]

vi, 215 p. front. 19icm . (His Ted Scott flying stories)

© July 25, 1928; 2c. and aff. July 27; A 1082728; Grosset & Dunlap,
inc. (28-18119) 7316

Draper, George, 1880-

... i. Human constitution, its significance in medicine and
how it may be studied; n. The influence of sex in determin-

ing human disease potentiality; in. The patient and his phy-
sician, by George Draper ... Baltimore, Pub. by the Wil-
liams & Wilkins company for the Wayne County medical
society, Detroit, Mich., 1928.

ix, 75 p. illus., plates, diagrs. 21cm . (The Beaumont foundation
lectures, series no. 7)

Bibliography at end of pt. i and n.

© July 13, 1928 ; 2e. and aff. July 20 ; A 1083305 ; Williams & Wilkins
co. (28-18205) 7317

Edwards, Leo.

Jerry Todd, pirate, by Leo Edwards ... illustrated by Bert
Salg. New York, Grosset & Dunlap ^1928]

xv, 254 p. front., 1 illus., plates. 19£cm . (His Jerry Todd series)

© July 25, 1928; 2c. and aff. July 27; A 1082729; Grosset & Dunlap,
inc. (28-18117) 7318
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Edwards, Tryon, 1809-1894, comp.
The new dictionary of thoughts ; a cyclopedia of quotations

from the best authors of the world, both ancient and modern,
alphabetically arranged by subjects, originally compiled by
Tryon Edwards, d. d. Rev. and enl., 1927 ... Charlotte,

N. C, Britkin publishing company, 1927.

2 p. 1., 724 p. 23i
cm

.

© Dec. 10, 1927 ; 2c. Dec. 30 ; ate. Dec. 14 ; A 1018156 ; Britkin pub. co.

(28-718) 7319

Farmer, Mrs. Lydia (Hoyt) 1842-1903.

The book of famous rulers, by Lydia Hoyt Farmer ... ISTew

York, Thomas Y. Crowell company
t

c
1928]

ix, 431 p. front., plates, ports. 21£cm.

Published 1886 under title : The boys' book of famous rulers.
Contents.—Cyrus the Great.—Alexander the Great.—Julius Caesar.

—

Constantine the Great.— Charlemagne.— Alfred the Great.—William
the Conqueror.— Richard Cceur de Lion.— Genghis Khan.— Robert
Bruce.—Philip n.— Gustavus Adolphus.— Oliver Cromwell.— Louis
xrv.—Peter the Great.—Frederick the Great.—Napoleon.
© July 23, 1928; 2c. and aff. July 26; A 1083376; Thomas Y. Crowell

co. [© preface, revision and new matter] (28-18230) 7320

Fitzhugh, Percy Keese, 1876-

Westy Martin on the old Indian trail, by Percy Keese Fitz-

hugh ... illustrated by Howard L. Hastings; published with
the approval of the Boy scouts of America. New York,
Grosset & Dunlap

[

c
1928]

vi, 210 p. front., plates. 19^cm . [His Westy Martin books]

© July 25, 1928; 2c. and aff. July 27; A 1082730; Grosset & Dunlap,
inc. (28-18112;) 7321

Forester, Cecil Scott, 1899-

The shadow of the Hawk, by C. S. Forester. London, John
Lane

t
1928]

3 p. 1., 284 p. 19£cm .

© lc. July 9, 1928 ; A ad int. 11417 ; pubd. May 11 ; Bobbs^Merrill co.,

Indianapolis. (28^18506) 7322

Fox, Frances Margaret, 1870-

Little Bear's ins and outs, by Frances Margaret Fox ... pic-

tures by Frances Beem. New York, Chicago [etc.] Kand, Mc-
Nally & company

[

c
1928]

64 p. incl. col. front., illus. (part col.) 20cm .

© July 13, 1928 ; 2c. and aff. July 28 ; A 1083411 ; Rand, McNally & co.

(28-182&4) 7323

Gollomb, Joseph, 1881-

Spies, by Joseph Gollomb ... London, Hutchinson & co.,

ltd. [1928]

4 p. 1., 11-286 p. 24cm .

© lc. July 11, 1928: A ad int. 11397; pubd. May 18; Hutchinson & co.

(publishers) ltd., London. (28-18363) 7324

[Greenwood, Augustus George] 1883-

Go as you please, by Owen Archer [pseud.^ London, John
Lane [1928]
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[Greenwood, Augustus George]—Continued
5 p. 1., 308 p. 19cm .

© lc. July 21, 1928; A ad int. 11432; pubd. May 25; A. G. Greenwood,
London. (28-18503) 7325

Greenwood, George Arthur.
... Solo. London, Wishart & company, 1928.

2 p. 1., 309 p. 20cm .

At head of title: George A. Greenwood.
© lc. July 14, 1928; A ad int. 11403; pubd. May 17; G. A. Greenwood,

London. (28-18576) I 7326

t
Griffis, Joseph K

}
1852-

Indian story circle stories, by Chief Tahan ... Burlington,

Vt., Free press printing co.
t

c
1928]

viii, 138 p. front, (port.) 16* x 10cm .

© June 7, 1928 ; 2;c. June 27 ; aff. July 28 ; A 1083078 ; Joseph Griffis,

Vergennes, Vt. (28-17415) 7327

Guaranty trust company of New York.
Suggestions for the preparation of trust deeds ... [New

York, etc.] Guaranty trust company of New York, 1928.

22 p. 23*cm .

© June 26, 1928; 2c. and aff. July 2; A 1082396; Guaranty trust co. of
New York. (28-18026) 7328

Hagedorn, Hermann, 1882-

The ten dreams of Zach Peters, by Hermann Hagedorn;
and the Declaration of independence, the Constitution of the

IT. S., the constitution of New Jersey; illustrated by Frank
Godwin and J. L. G. Ferris. Philadelphia, Chicago

t
etc.] The

John C. "Winston company ^1928]
216, [4] p. incl. illus., plates, col. front., col. plates. 21cm .

Blank pages for "Memories of school days" (4 at end)
Illustrated lining-papers.

© Apr. 5, 1928 ; 2,c. June 1 ; aff. July 20 ; A 1077594 ; John C. Winston
co. [© explanations and new material] (28-14677) 7329

Hicks, Julia Margaret, comp.
Women jurors, compiled by Julia Margaret Hicks. Wash-

ington, D. C, Committee on the legal status of women, Na-
tional league of women voters, 1928.

35, [1] p. 22icm .

Bibliography: p. [36j

© Apr. 23, 1928; 2c. and aff. July 17; A 1082612; National league of
women voters, (28-18217) 7330

Holdsworth, John Thorn, 1873-

Financing an empire; history of banking in Pennsylvania,

by John Thorn Holdsworth ... Hon. John S. Fisher, asso-

ciate editor ... Chicago, Philadelphia, The S. J. Clarke pub-

lishing company, 1928.

4 v. fronts, (v. 1-2) illus., plates, ports., facsims. 27cm .

Contents.—i-ii. History of banking in Pennsylvania.

—

iii-IV. Banks
and bankers.

© July 2, 1928; 2c. each and aff. July 16; A 1082168; S. J. Clarke pub.

co. (28-182200 7331
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Holstius, Edward.
Gold dust, by Edward Holstius. London, G. Bles

t
1928j

3 p. l., 311 p. 19i cm
.

© lc. Julv 18s 1928; A ad int. 11421; pubd. May 22; E. Holstius, Lon-
don. (28-18578) 7332

Hughes, Daniel E 1851-1902.

Hughes' practice of medicine, including a section on men-
tal diseases and one on diseases of the skin. 14th ed., by
R. J. E. Scott ... with sixty-three illustrations. Philadel-

phia, P. Blakiston's son & co. [1928]
xxii, 839 p. illus. (part col.) diagrs. 19*cm .

© July 23, 1928; 2c. July 24; aft. July 25; A 1082696; P. Blakiston's

son & co. (28-18207) 7333

Isaacson, Louis.

Deepening purple, a novel bv Louis Isaacson. New York,

H. Vinal, ltd., 1928.

4 p. 1., 3S9 p., 1 1. 19i
cm

.

© July 11, 1928; 2c. July 27; ate. July 28; A 1083406; Harold Vinal ltd.

(28-18236) 7334

Jones, Simon D.

The life agent's kit. Ed. 1928. By Simon D. Jones ...

[New York] 1928.

92 p. incl. tables, diagr. 31 x 14i
cm

.

"References" : p. 69.

© July 19, 1928; 2c. and an*. July 20; A 1082702; S. D. Jones. Moun-
tain Lakes, N. J. (28-18223) 7335

Judson, Mrs. Clara (Ingram)
Alice Ann, by Clara Ingram Judson ... illustrated by John

M. Foster. New York, N. Y., Newark, N. J., Barse & co.

[

c1928
]

300 p. front., plates. 20cm .

© July 14. 1928 ; 2c. July 17 ; aff . July 25 ; A 1082688 ; Barse & co.

(28-18113) 7336

Kessel, Joseph, 1898-

Princes of the night, by Joseph Kessel, translated by Jack
Kahane. London, The Richards press, ltd. [1928]

3 d 1 9—320 d 194cm

© lc' July 21, 1928:"A ad int. 11431; pubd. July 12; Richards press,

ltd., London. (28-18580) 7337

Kipling, Rudyard, 1865-

A book of words; selections from speeches and addresses

delivered between 1906 and 1927, by Rudyard Kipling ...

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & companj^, inc., 1928.
vii, 279 p.

"
23^cm .

"First edition."

© July 19, 1928; 2c. and aff. July 23; A 1082654; R. Kipling, Burwash,
Sussex, England. (28-18134) 7338

The Kipling reader, bk. 1. Compiled and selected from the

works of Rudyard Kipling. For grades 4 and 5. New York,
D. Appleton and company

[

c
1928]
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Kipling, Rudyard—Continued
5 p. 1., 3-157 p. illus., plates. 19^cm .

© Feb. 6, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 13 ; A 1074237 ; R. Kipling, Batemans,
Burwash, Sussex, England. (28-12186) 7339

t
Knowles, May Wynne

3

The terror of the moor, by May Wynne ^pseud.^ . . . London,
A. Rivers, ltd. [1928]

2 p. 1., 7-287 p. 19i
cm

.

© lc. July 7, 1928; A ad int. 11419; pubd. May 11; M. W. Knowles,
London. (28-18584) 7340

Lang, John.
The blight; a novel, by John Lang, dedicated to the values

of truth rather than criticism. New York city, The Peter

Eckler publishing company
E

c
1928]

494 p. 19^.
© Mar. 19, 1928; 2c. Mar. 19; aff. Apr. 5; A 1069609; Emma F. J.

Thompson, New York. (28-17820) 7341

Langley, John Prentice.

The "Pathfinder's" great flight; or, Cloud chasers over

Amazon jungles, by John Prentice Langley ... illustrated

by John M. Foster. New York, N. Y., Newark, N. J., Barse
& co. ^1928]

3 p. 1., 206 p. incl. plates, front. 19£cm . (His Aviation series)

© July 27, 1928 ; 2c. and aff. July 28 ; A 1083400 ; Barse & co.

(28-18293) 7342

Lawrence, Josephine.

The Dollville railroad, by Josephine Lawrence, illustrated

by Joseph C. Claghorn. New York, N. Y., Newark, N. J.,

Barse & co.
[

c1928
]

48 p. incl. col. front., col. plates. 14cm . \Her Toyland series, no. 3]

Illustrated lining-papers.

© July 14, 1928 ; 2c. July 17 ; aff. July 25 ; A 1082679 ; Barse & co.

(28-18244) 7343

Eagle Feather, the laughing Indian, by Josephine Law-
rence; illustrated by Joseph C. Claghorn. New York, N. Y.,

Newark, N. J., Barse & co.
t

c
1928]

48 p. incl. col. front., col. plates. 14cra
. [Her Toyland series, no. 8j

Illustrated lining-papers.

© July 14, 1928 ; 2c. July 17 ; aff. July 25 ; A 1082680 ; Barse & co.

(28-18241) 7344

Flying Cloud and his rocking horse, by Josephine Law-
rence; illustrated by Joseph C. Claghorn. New York, N. Y.,

Newark, N. J., Barse & co. ^1928]
48 p. incl. col. front., col. plates. 14cm . [Her Toyland series, no. 9j

Illustrated lining-papers.

© July 14, 1928 ; 2c. July 17 ; aff. July 25 ; A 1082681 ; Barse & co.

(28-18240) 7345

The jolly Holly Berrys, by Josephine Lawrence, illustrated

by Joseph C. Claghorn. New York, N. Y., Newark, N. J.,

Barse & co.
t

c
1928]
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Lawrence, Josephine—Continued
48 p. incl. col. front., col. plates. 14cm . [Her Toyland series, no. G]

Illustrated lining-papers.

© July 14, 1928; 2c. July 17; aff. July 25; A 10S2682; Barse & co.

(28-18121) 7346

Mr. White helps Santa Claus, by Josephine Lawrence, illus-

trated by Joseph C. Claghorn. New York, N. Y., Newark,
N. J., Barse & co.

t

c
1928]

48 p. incl. col. front., col. plates. 14cm . [Her Toyland series, no. 5]

Illustrated lining-papers.

© July 14, 1928 ; 2c. July 17 ; aff. July 25 ; A 1082683 ; Barse & co.

(28-18242) 7347

Red Arrow, a warrior, by Josephine Lawrence, illustrated

by Joseph C. Claghorn. New York, N. Y., Newark, N. J.,

Barse & co.
t

c
1928]

48 p. incl. col. front., col. plates. 14cm . [Her Toyland series, no. 7]

Illustrated lining-papers.

© July 14, 1928; 2c. July 17; aff. July 25; A 1082685; Barse & co.

(28-18120) 7348

The toys' Christmas party, by Josephine Lawrence, illus-

trated by Joseph C. Claghorn. New York, N. Y., Newark,
N. J., Barse & co.

[

c1928
]

48 p. incl. col. front., col. plates. 14cm . [Her Toyland series, no. 4]

Illustrated lining-papers.

© July 14, 1928 ; 2c. July 17 ; aff. July 25 ; A 1082686 ; Barse & co.

(28-18243) 7349

Lawrence, Sir Walter Roper, hart., 1857-

The India we served, by Sir Walter Roper Lawrence, bart.

... with an introductory letter by Rudyard Kipling. London
[etc.] Cassell and company, ltd. [1928]

xvi, 317, [1] p. incl. facsim. 24cm .

Reminiscences of the author's life in India.

© lc. July 13, 1928; A ad int. 11400; pubd. May 17; Sir W. R. Law-
rence, London. (28-18649) 7350

Leo, Brother, 1881-

English literature; a survey and a commentary, by Brother
Leo ... Boston, New York

t
etc.] Ginn and company

[

c1928
]

xiii, 738 p. col. front., illus. (incl. ports., facsims.) 20cm .

"Suggestions for reading" : p. 691-712.

© June 13, 1928 ; 2c. and aff. July 17 ; A 1083247 ; Ginn & co.

(28-18129) 7351

Locke, Gladys Edson, 1887-

The Redmaynes, by G. E. Locke ... illustrated by Dean
Freeman. Boston, L. C. Page & company

[

c1928
]

4 p. 1., 327 p. front., plates. 19|cm .

© July 25, 1928 ; 2c. July 30 ; aff. July 27 ; A 1082760 ; L. C. Page & co.,

inc. (28-18239) 7352

McBride, Ella Graff.

The silver loom; a first book of poems, by Ella Graff Mc-
Bride. [Muscatine, la., Weis-Lupton printing company
t

c
1928]
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McBride, Ella Graff—Continued
33 p., 1 1. 20cm .

© June 1, 1928; 2c. and aff. July 23 ; A 1083336; E. G. McBride, Musca-
tine, la. (28-18051) 7353

McCrady, Archie Roland, 1890-

Patent office practice; the adjective law relating to the pros-

ecution of applications before the United States Patent office,

by Archie R. McCrady ... Washington, D. C, the H. D. Wil-
liams company, 1928.

xiv, 387 p. 23£cm .

"The major part of the material used in compiling this work is con-
tained in a series of lectures given yearly by Mr. Lloyd H. Sutton at
George Washington university."—Pref.

"Table of cases cited" : p. 343-373.
References: p. xiv.

© July 0, 1928; 2c. July 19; aff. July 24; A 1083342; A. R. McCrady,
Chicago. (28-18387) 7354

McEvoy, J P.

Simon and Schuster present Show girl, by J. P. McEvoy
... [New York, Simon and Schuster, inc.,

c
1928]

4 p. 1., 215 p. 19i
cm

.

"Second printing, July, 1928."

© July 13, 1928 ; 2c. July 24 ; aff. July 19 ; A 1083394 ; Simon and Schus^
ter, inc. (28-18118) 7355

McWilliams, James Aloysius, 1882-

Cosmology, a text for colleges, by J. A. McWilliams, s. j.

New York, The Macmillan company, 1928.

x, 243 p. diagrs. 191cm .

Bibliography : p. 233-235, and "References" at end of each chapter.

© July 24, 1928; 2c. and aff. July 25; A 1082661; Macmillan co.

(28-18227) 7356

Mariel, Pierre.

The son of the Tsar; a tale of mystery and adventure, by
Pierre Mariel, translated from the French by Claud W. Sykes.

London, J. Hamilton, ltd.
t
1928]

256 p. 19|cm . [The Sundial mystery library]

© lc. July 12, 1928; A ad int. 11428; pubd. June 28; John Hamilton,
ltd., London. (28-18572) 7357

Martin, Charles Emanuel, 1892-

An introduction to the study of the American Constitution;

a study of the formation and development of the American
constitutional system and of the ideals upon which it is based

with illustrative materials, by Charles E. Martin ... New
York

t
etc.] Oxford university press, 1928.

3 p. 1., v-xliii, 440 p. 23|cm .

"Second edition."

"Reading" at end of each chapter. "Note on a general reading list"

:

p. t
343]-346.

© June 28, 1928; 2c. and aff. July 27; A 1082,726; Oxford university
press, American branch, New York. (28-18299) 7358
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Mason, Charles Robinson, 1883-

The call of nature ; master key of life and the sex problem

"for better babies"; personality discovered, by The Fool.

Boston, Mass., C. R. Mason [1928]

xv, 1S6 p. front, (port.) illus., diagrs. 19cm .

"To place this science of astrology before the world in its true
light."—Pref.
© June 8, 1028; 2c. June 16; aff. June 15; A 1082048; C. R. Mason,

Boston. (28-17684) 7359

Mathiews, Franklin K ed.

Chuckles and grins, edited by Franklin K. Mathiews ...

profusely illustrated by Remington Schuyler, Walt Lauder-

back
c
and others] ... published with the approval of the Boy

scouts of America. New York, Grosset & Dunlap
t

c
1928]

v, [3], 9-224 p. front., illus. 26cm .

© June 15, 1928; 2c. June 19: aff. July 11; A 1082124; D. Appleton &
co. [© foreword] (28^-15626) 7360

Wild animal trails, edited by Franklin K. Mathiews ...

published with the approval of the Boy scouts of America.
New York, Grosset & Dunlap

[

c
1928]

192 p. inch front., illus. 26cm .

© June 15, 1928; 2c. June 19; aff. July 11; A 1082123; D. Appleton &
co. (28-15620) 7361

Monger, Miriam.
Diana of the north country, by Miriam Monger. New

York, Frederick A. Stokes company, 1928.

viii p., 1 1., 306, [1] p. 19*cm .

© July 26, 1928; 2c. July 30; aff. July 28; A 1082,765; Frederick A.
Stokes co. (28-18237) 7362'

Montana. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... From Novem-
ber 25, 1927, to February 28, 1928. Official report, v. 81.

San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1928.

xxxii, 719 p. 22i
cm

.

© July 27, 1928 ; 2c. Aug. 9 ; aff. Aug. 7 ; A 1083551 ; Bancroft-Whitney
co. 7363

Morrow, Mrs. Honore (McCue) Willsie.

With malice toward none, by Honore Willsie Morrow.
New York, W. Morrow & company, 1928.

vi p., 1 1., 342 p. 21cm .

"Partial list of books consulted" : p. 340-342.

© July 24, 1928; 2c. and aff. July 26; A 1083375; William Morrow &
co., inc. (28-18115) 7364

Morse, John Torrey, 1840-

A treatise on the law of banks and banking by John T.
Morse, jr. 6th ed., rev. and enl., by Harvey C. Voorhees ...

Boston, Little, Brown, and company, 1928.
2 v. 24cm .

Paged continuously.

© July 7, 1928 ; 2c. each and aff. July 16 ; A 1083331 ; John T. Morse,
jr., Boston. (28-18218) 7365
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Morton, Guy Eugene.
The forbidden road, by Guy Morton. London, Hodder and

Stoughton [1928]

312 p. 19£cm .

© lc. July 7, 1928; A ad int. 11418; pubd. May 10; G. E. Morton. To-
ronto, Canada. (28-18573) 7366

Nichols, Robert Malise Bowyer, 1893-

Under the yew; or, The gambler transformed, by Robert
Nichols ... London, M. Seeker

£1928]

3 p. 1., 9-122, [2] p. 20cm .

© lc. June 29, 1928 ; A ad int. 11353 ; pubd. May 3 ; R. M. B. Nichols,
Winchelsea, Sussex, England. (28-18574) 7367

Nixon, Howard Kenneth, 1895-

Psychology for the writer, by H. K. Nixon ... New York
and London, Harper & brothers, 1928.

xiii p., 1 1., 330 p., 1 1. diagrs. 211cm .

Bibliography : p. 311-322.

© July 20, 1928 ; 2c. July 20 ; aff. July 23 ; A 1082645 ; Harper & bros.
(28-18005) 7368

O'Donnell, Peadar.
The way it was with them, by Peadar O'Donnell, with an

introduction by Robert Lynd. New York, London, G. P. Put-
nam's sons, 1928.

xiii, 244 p. front., plates. 21cm .

London edition (J. Cape) has title: Islanders.

© July 26, 1928; 2c. and aff. July 27; A 1082755; P. O'Donnell, London.
(28-18238) 7369

... The Pacific reporter, v. 266. Permanent ed. ... With
key-number annotations . . . May 14-June 4, 1928. St. Paul,

West publishing co., 1928.

xxi, 1201 p. 26cm .

© July 27, 1928 ; 2c. Aug. 7 ; aff. Aug. 6 ; A 1082968 ; West pub. co.

7370
Ragini, Sri, 1900-

Nritanjali, an introduction to Hindu dancing, by Sri Ragini.

New York, H. G. Govil, inc. ^1928]
5 p. 1., 13-83, [1] p. incl. front, (port.) plates. 18|cm .

"This edition is limited to 950 numbered copies. 100 signed." This
copy neither numbered nor signed.

© May 11, 1928; 2c. and aff. June 23 ; A 10822,63 ; Ragini Esther Bajpai,
Brooklyn. (28-17606) 7371

Rama, Jose de la.

Ley y digesto sobre elecciones, por Jose de la Rama ...

Cebu, I. F., D. L. Falek company, inc., 1928.

4 p. 1., 232 p., 1 1. illus. 22£cm .

"El autor ... ha adaptado en la preparacion de la presente obra un
metodo que tiende a reflejar de un modo completo y exacto todas las

doctrinas de nuestra Corte suprema sobre elecciones, contenidas en
los 47 tomos de la Jurisprudencia Filipina, en la Gaceta oficial y en
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Rama, Jose de la—Continued
el 'Philippine reporter' publicados hasta el mes de agosto de 1927."

—

Pr61ogo.

© Feb 2, 1928; 2c. Mar. 21; aff. June 18; A 1077890; J. de la Rama,
Cebu, P. I. (28-18219) 7372

Rees, Reginald Francesque Watkins, 1887-

The shaded lily, by R. F. W. Rees. London, Methuen & co.,

ltd. [1928]

256 p. 19£cm .

© lc. June 1, 1928 ; A ad int. 11205 ;
pubd. May 10 ; Dorothy Rees, Lon-

don. (28-18504) 7373

Rocca, Helen M.
A brief digest of the laws relating to absentee voting and

registration, by Helen M. Rocca. Washington, D. C, Depart-

ment of efficiency in government, National league of women
voters, 1928.

98 p. 23cm . $0.40

Contains references.

© Apr. 20, 1928 ; 2c. and aff. July 17 ; A 1082613 ; Natl, league of women
voters. (28-18023) 7374

Rosicka, Ruzena, 1875-

Dejiny Cechu v Nebrasce, sestavila Ruzena Rosicka.
t
V

Omazej Nakladem Ceskeho historickeho klubu v Nebrasce,

1928.

2 p. 1., [7]^71, [1] p. illus. (incl. ports.) fold. map. 23|cm .

"Tiskopisy" ; p. f
363]-374.

© Mar. 1, 1928; 2c. Apr. 14; aff. Apr. 12; A 1068925; Czech historical

club of Nebraska, Omaha, Neb. (28-18103) 7375

Rowse, Alfred Leslie.

Science and history ; a new view of history, by A. L. Rowse
... New York, W. W. Norton & company, inc.

t

c
1928]

87 p. 17cm . [The new science series]

London edition (K. Paul, Trench, Trubner & co., ltd.) has title: On
history ; a study of present tendencies.

© Feb. 23, 1928 ; 2c. Aug. 1 ; aff. Aug. 2 ; A 1083454 ; W. W. Norton &
co., inc. (28-26466) 7376

Schleicher, Florence.

The challenge of Christ, by Rev. Florence Schleicher ...

Ann Arbor, Mich., G. Wahr ^1928]
2 p. l., 7^4 p. I9£cm .

© June 25, 1928; 2c. June 28; aff. July 16;" A 1083292; F. Schleicher,
Ann Arbor. (28-18162) 7377

Skelton, Mrs. Gladys.

Escape me—never, by John Presland (Gladj^s Skelton)
New York, D. Appleton & company, 1928.

5 p. 1., 3-247, [1] p. 19£cm .

© July 27, 1928 ; 2c. and aff. July 31 ; A 1083427 ; D. Appleton & co.
(28-18291) 7378
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•

Smith, Barrel! Hevenor.
... The United States Civil service commission; its history,

activities and organization, by Darrell Hevenor Smith. Bal-

timore, Md., The Johns Hopkins press, 1928.

xii, 153 p. 22^cm . (Institute for government research. Service mon-
ographs of the United States government, no. 49)

Bibliography: p. 140-149.

© July 6, 1928 ; 2;c. and aff . July 11 : A 1062656 ; Institute for govern-
ment research, Washington. (28-18298) 7379

Smith, Robert Metcalf, 1886- ed.

. . . Types of social comedy, edited by Robert Metcalf Smith
... New York, Prentice-Hall, inc., 1928.

vi p., 1 1., 759 p. 19|cm . (World drama series)

"References" at end of the introduction to each play.
Contents.—A new way to pay old debts, by Philip Massinger.

—

Tartuffe, by Moliere.—The way of the world, by William Congreve.

—

She stoops to conquer, by Oliver Goldsmith.—The school for scandal,
by Richard Brinsley Sheridan.— Lady Windermere's fan, by Oscar
Wilde.—The gay Lord Quex, by Sir Arthur Wing Pinero.—Our betters,

by W. Somerset Maugham.
© July 6, 1928 ; 2c. and aff. July 24 ; A 1083364 ; Prentice-Hall, inc.

(28-18132) 7380

Snowden, James Henry, 1852-

Old faith and new knowledge, by James H. Snowden.
New York and London, Harper & brothers, 1928.

xiii p., 1 1., 279 p. 22|cm .

© July 20, 1928 ; 2c. July 2:0 ; aff. July 23 ; A 1082644 ; Harper & bros.

(28-18008) 7381

Spriggs, Elsie Helena.

The three camels, a story of India, by Elsie Helena Spriggs,

pictures by Elsie Anna Wood. New York, Friendship press,
c1928.

58, [3] p. col. illus. 14cm . [The nursery series]

© June 25, 1928 ; 2;c. and aff. July 20 ; A 1082665 ; G. Q. LeSourd, New
York. (28-18136) 7382'

Stone & Webster and Blodget, inc.

One thousand dollars a second; America as a world invest-

ment market. New York, Stone & Webster and Blodget,

inc.
[
°1928

]

3 p. 1., r5]-31, [1] p. inch tables, diagrs. 23cm .

© May 8, 1928; 2c. and aff. June 20; A 1077922; Stone & Webster and
Blodget, inc. (28-182221) 7383

Swetman, Ralph Waldo, 1886-

Outline and digest of California school law and state school

system. 1928 revision. By Ealph W. Swetman ... Stanford
University, Calif., Stanford university press

[

c
1928]

vii, 125 p. illus. (map) diagrs. 23cm . $1.00
"Fourth edition."

Judicial decisions and opinions in Appendix a compiled by C. E.
Purviance. cf. Foreword.

"Selected references" : p. 123-125.

© May 30, 1928 ; 2c. July 12 ; aff. July 23 ; A 1082658 ; Stanford univer-
sity press. (28-18099) 7384

1094



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 75, September, 1928 7390

Tabb, John Banister, 1845-1909.

The poetry of Father Tabb, John Banister Tabb, edited by

Francis A. Litz ... New York, Dodd, Mead & company,

1928.

xvi p., 2 1., 3^192 p. front, (port.) 19Fm .

© July 20. 1928; 2c. July 24; aff. July 25; A 1082700; Francis A. Litz.

[© preface and introduction] (28-18053) 7385

Tanner, William Maddux.
Correct English, by William M. Tanner ... Boston, New

York [etc.] Ginn and company
t

c
1928]

xii, 452, xvi p. incl. front., illus. 19i
cm

.

"Intended to precede the author's 'Composition and rhetoric' or any
similar book."—Pref.

"Symbols used in marking compositions" on lining-papers.

© Julv 14, 1928; 2c. July 19; aff. July 18; A 1082604; W. M. Tanner,
Cambridge, Mass, (28-18130) 7386

Terry, Charles Edward, 1878-

The opium problem, by Charles E. Terry, m. d. and Mildred

Pellens, for the Committee on drug addictions in collabora-

tion with the Bureau of social hygiene, inc. New York, 1928.

1 p. 1., v-xvi, 1042 p. diagrs. 23£cm .

"A review of the literature dealing with the subject."—Pref.

"Digest of editorial literature on Harrison narcotic law" : p. 993-996.
Bibliography: p. 997-1014.

© July 17, 1928; 2c. and aff. July 18; A 1082712; Bureau of social

hygiene, inc., New York. (28-18296) 7387

Virginia. Laws, statutes, etc.

... Supplement [1928] to the Virginia code of 1924. Con-
taining all the general laws of 1927-1928 with full annotations

and the revised constitution. Under the editorial supervision

of Thomas Johnson Michie, assisted by A. Hewson Michie.

Charlottesville, Va., The Michie company, 1928.

xi, 501 p. 26cm .

© July 26, 1928 ; 2c. and aff. July 28 ; A 1082835 ; Michie co. 7388

[Waddell manufacturing co., Grand Rapids^

Then—and now in furniture, later French. [Grand Rapids,

The Dean-Hicks company, c
1928]

2 p. 1., 19, [1] p. illus. 20cm .

"Copyright ... by Waddell manufacturing co., Grand Rapids, Michi-
gan."

© June 11, 1928; 2:c. July 16; aff. July 9: A 1083258; Waddell manu-
facturing co., Grand Rapids, Mich. (28-18107) 7389

Waggoner, John Garland.

The beautiful sunset of life, by John Garland Waggoner
... Boston, Mass., The Stratford company

[

c
1928]

xvii, 121 p. 20cm .

"Poems, original and selected" : p. 102-121.

© July 19, 1928 ; 2c. July 24 ; aff. July 23 ; A 1083339 ; Stratford co.,

pubrs. (28-18006) 7390
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Wallace, Edgar, 1875-

The Flying squad, by Edgar Wallace. London, Hodder and
Stoughton [1928]

312 p. I9icm .

© lc. Julv 24, 1928 ; A ad int. 11440 ;
pubd. May 26 ; E. Wallace, Lon-

don. (28-18505) 7391

Washburn, Edwin C.

John Eead, American, by Edwin C. Washburn. New York,

The Grafton press ^1928]
xvii, 346 p. 21icm .

Bibliography : p. 345-346.

© July 14, 1928; 2c. and aff. July 25; A 1082,664; E. C. Washburn,
Englewood, N. J. (28-18114) 7392

t
Weaver, Mrs. Gertrude (Renton)]

The mark of the bat, by Gertrude Dunn ^pseud.^ London,
T. Butterworth, limited [1928]

3 p. 1., 9-302 p. 19£cm .

© lc. May 25, 1928 ; A ad int. 11206 ;
pubd. Mar. 29 ; G. R. Weaver, Lon-

don. (28-18575) 7393

Webster, Noah, 1758-1843.

... Adair's handy Wr
ebster dictionary, self-pronouncing ; an

authoritative dictionary containing the most up-to-date words
now in common use and acceptance, drawn from the various

great divisions of human knowledge, including literature, his-

tory, science, technology, electricity, aviation, radio, med-
icine, politics, physics, chemistry, law and the fine arts ...

New York, The World syndicate company (incorporated)

[

c1928
]

1 p. 1., 506 p. 15icm .

© July 14, 1928 ; 2c. and aff. July 18 ; A 1082575 ; World syndicate co.,

inc. (28-18128) 7394

Weider, Rena A.
The Catholic child, primer manual, by Rena A. Weider ...

and Monsignor Charles F. McEvoy ... illustrated by Eunice
and John Stephenson. Philadelphia, Chicago

t
etc.] The

John C. Winston company
[

c
1928]

xvii, 131, 131A, 132-148 p.
"
col. illus. 19cm .

Text of primer, with colored illustrations, paged 1-131. Opposite each
page of the primer are the teaching directions (paged 1A-131A)
© Feb. 14, 1928 ; 2c. and aff. July 21 ; A 1083323 ; John C. Winston co.

(28-18133) 7395

Wren, Percival Christopher.

Beau ideal, by Percival Christopher Wren ...
t
New York]

Frederick A. Stokes company, 1928.

5 p. 1., 373, [1] p. 19i
cm

.

"This book, while a complete and self-contained novel, is the last of
the trilogy—Beau Geste ; Beau Sabreur ; Beau ideal."

© July 26, 1928; 2c. July 30; aff. July 28; A 1082764; Frederick A.
Stokes co. (28-18111) 7396
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American arbitration association.

Suggestions for the practice of commercial arbitration in

the United States, prepared by the American arbitration asso-

ciation ... New York, Oxford university press, 1928.

v, 247 p. 24cm .

Includes, in a more comprehensive form, the material issued in the

association's leaflet entitled "Suggestions for the guidance of arbitra-

tors", cf. Foreword.
"A summary of the statutes governing commercial arbitration"

:

p. 107-205. "The United States arbitration act": p. 207-215.

© June 14, 1928; 2c. and aff. July 27; A 1082727; Oxford university

press, American branch. (28-18368) 7397

Bacon, Alexander Samuel, 1853-1920.

The original calendar of thirteen months of twenty-eight

days each, called Ancient calendars, by Col. Alexander S. Ba-
con, revised by Samuel Walter Gamble ... Long Beach, Calif.,

1928.

1 p. 1., [25] p. fold. tab. 23cm.

"References" : p. [19]

© July 16, 1928 ; 2c. and aff. July 27 ; A 1082748 ; Samuel Walter Gam-
ble, Long Beach, Calif. (28-18307) 7398

Badger, Ralph Eastman.
Badger on investment principles and practices, by Ralph

Eastman Badger ... New York, Prentice-Hall, inc., 1928.

xxv, 915 p. incl. illus., diagrs., forms. 23|cm .

"Classified bibliography and selected readings" : p. 873-900.

© June 19, 1928 ; 2c. and aff. July 24 ; A 1083367 ; Prentice-Hall, inc.

(28-18301) 7399

Beresford, John Davys, 1873-

The instrument of destiny, a detective story, by J. D. Beres-

ford ... London [etc.] W. Collins sons & co. ltd.
c1928]

v, 243, [1] p. 19i
cm

.

© lc. July 16, 1928; A ad int. 11454; pubd. May 17; J. D. Beresford.
London. (28-19283) 7400'

Brigham, Albert Perry, 1855-

Geology, by Albert Perry Brigham ... Kev. and expanded
by Frederick A. Burt ... New York, London, D. Appleton
and company, 1928.

x, 554 p. front., illus., diagrs. 21cm .

"Reference readings": p. 521-533.
Published in 1901 under title : A text-book of geology.

© July 27, 1928 ; 2c. and aff. July 31 ; A 1083428 ; D. Appleton & co
(28-18381) 7401

Brink, Raymond Woodward, 1890-
% ed.

Logarithmic and trigonometric tables, edited by Raymond
W. Brink ... New York, London, The Century co. ^1928]

2 p. l., 110 p. 20i
cm

. $1.20

© July 24, 1928 ; 2c. and aff. July 28 ; A 1083397 ; Century co
(28-18380) '
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Butler, James Ramsay Montagu, 1889-

A history of England, 1815-1918, by J. R. M. Butler ...

London, T. Butterworth, limited [1928]

252 p. 17cm . (Half-title: The Home university library of modern
knowledge. t

no. 135])

Bibliography: p. 243-246.

© lc. July 11, 1928 ; A ad int. 11437 ;
pubd. June 7 ; Henry Holt and co.,

New York. (28-19081) 7403

Chait, Ralph Milton, 1892-

A chronological arrangement of the names of all the Chi-

nese emperors and the dates of their reign together with lists

of Chinese seal, character and symbolic marks, compiled by

Ralph M. Chait. New York, Priv. print.
[

c1928
]

47, [1] p. illus. 18cm .

1 On cover : Chinese chronology.

© Apr. 2, 1928; 2c. and aff. July 21; A 1083322; R. M. Chait, New
York. (28-18306) 7404

Cortina, Rafael Diez de la, 1859-

"El interprete", diccionario Cortina no. 3, de las diez mil

palabras mas usuales en espanol y en ingles, ampliado con un
suplemento de materias escogidas para facilitar el conocimien-

to y la practica de ambos idiomas, y Guia de la conversacion

... Por R. Diez de la Cortina ... 1. ed. Nueva York, R. D.
Cortina ^1928]

1 p. 1., 540 p. front. 17cm .

© July 10, 1928; 2c. July 14; aff. July 18; A 1082569; B. D. de la

Cortina. (28-18315) 7405

Coster, Arthur Vennell, 1864-

The love story of Adam and Eve, and other episodes of pri-

meval life, by A. Vennell Coster, r. r. g. s. ; illustrated by Hy-
man W. Perlzweig. London, Simpkin, Marshall, limited

t
1928]

256 p. col. front., plates. 191cm .

© lc. June 7, 1928 ; A ad int. 11187 ;
pubd. Apr. 11 ; A. V. Coster, Lon-

don. (28-19274) 7406

Crook, Thurman Charles, 1891-

Simplified mechanical drawing, a textbook for beginners,

by Thurman C. Crook ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-
Hill book company, inc., 1928.

x p., 1 1., 153 p. diagrs. 18 x 23-|cm . (Half-title: McGraw-Hill indus-
trial arts texts ) $1.25

In rv parts
;
parts ii-iv are each preceded by 2 pages not included in

the pagination, one of the pages blank and the other containing the half-

title.

© July 9, 1928; 2c. and aff. July 11; A 1082464; McGraw-Hill book co.,

inc. (28-18385) •
. 7407

De Bogory, Eugene, 1880-

Roaring dusk, by Eugene De Bogory ... Dallas, Tex.,

Kenilworth publishing company
t
1928]
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De Bogory, Eugene—Continued
4 p. ].. 277 p. plates (1 double) 2 port. (inel. front.) 23^cm .

Description of the author's hunting trip in East Africa.

"The Swahili language" : p. [2691-277.

© Julv 13, 192S; 2c. July 17; aff. July 16; A 1082657; E. De Bogory,
Dallas. (28-18414) 7408

Ellis, Robert Sidney, 1890-

The psychology of individual differences, by Robert Sidney

Ellis ... New York, London, D. Appleton and company, 1928.

xxiii p., 1 1., 533 p. illus., diagrs. 21cm .

Bibliography at end of each chapter.

© Julv 13. 1928; 2;c. and aff. July 25; A 1082675; D. Appleton & co.

(28-18406) 7409

Forbush, William Byron, 1868-1927, corny.

Myths and legends of Greece and Rome, compiled by Wil-

liam. Byron Forbush ... illustrated by Frederick Richardson.

Philadelphia, Chicago [etc.] The John C. Winston company

t
°1923]

xii, 337 p. col. front., illus., col. plates. 21cm . {Lettered' on cover:
The Winston clear-type popular classics)

"Literary references" at end of each story except one.

© May 23, 1928 ; 2c. July 23 ; aff. July 20 ; A 1082623 ; John C. Winston
co. (28-18423) 7410

Frankau, Pamela.
The fig tree, by Pamela Frankau ... 3d ed. [London] Hurst

& Blackett, ltd. [1928]

4 p. 1., 13-287, [1] p. 19i
cm

.

© lc. Aug. 7, 1928; A ad int. 11481; pubd. June 8; P. Frankau. Wind-
sor, England. (28-19281) 7411

Garrett, William A 1890-

The professional guest, by William Garrett. London, John
Lane [1928]

4 p. 1., 316 p. 19|cm .

© lc. Aug. 2, 1928; A ad int. 11460s pubd. July 20; D. Appleton & co.,

New York. (28-19280) 7412

Gilligan, Francis James.
The morality of the color line ; an examination of the right

and the wrong of the discriminations against the negro in the

United States, by Rev. Francis J. Gilligan ... Washington,
D. C, Catholic university of America, 1928.

3 p. 1., ix-x, 222 p. 23cm .

Thesis (s. t. d.)—Catholic university of America, 1928.
"Works of reference" : p. 215-222.

© July 1, 1928; 2c. July 20; aff. July 25; A 1082710; F. J. Gilligan,
Fall River, Mass. (28-18398) 7413

[Gompertz, Martin Louis Alan
3
1886-

Mirror of dreams, a story by "Ganpat" [pseud.^ London,
Hodder and Stoughton, limited [1928]

319 p. 19i
cm

.

© lc. June 30, 1928; A ad int. 11442; pubd. May 3; Doubleday, Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. (28-19286) 7414
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Grummon, Stuart E.

Tres meses en Mexico ; a Spanish conversational reader, by
Stuart E. Grummon and Alfredo de Noriega, jr.; illustra-

tions by Carman Diaz and Ernesto Cabral. New York, Chi-

cago [etc.] C. Scribner's sons
[

c
1928]

xiii, 321 p. incl. front., illus. 17cm .

© Mar. 16, 1928 ; 2c. May 5 ; aff . May 3 ; A 1077135 ; Charles Scribner's
sons. (28-18316) 7415

Hamlin, Alfred Dwight Foster, 1855-1926.

A text-book of the history of architecture, by A. D. F. Ham-
lin ... New ed., rev. New York

t
etc.] Longmans, Green and

co., 1928.

xxviii, 493 p. incl. illus., plates, front. 19J
cm

. (Half-title: College
histories of art, ed. by J. C. Van Dyke)

Preface signed : Talbot Faulkner Hamlin.
"General bibliography" : p. xxi-xxii ; "Books recommended" at head

of each chapter.

© July 18, 192,8 ; 2c. July 31 ; aff. July 24 ; A 1083425 ; Longmans. Green
& co. (28-18471) 7416

Hill, Frederick James.
Lantern slides for a world tour

t
bv] Frederick James Hill.

New York, H. Vinal, limited, 1928.

6 p. 1., 126 p. 21cm .

Poems.

© July 12, 1928 ; 2c. July 2:7 ; aff. July 28 ; A 1083405 ; Harold Vinal ltd.

(28-18426) 7417

Hull, Clark Leonard, 1884-

. . . Aptitude testing, by Clark L. Hull . . . Yonkers-on-Hud-
son, N. Y. and Chicago, 111., World book company

t

c
1928]

xiv p., 1 1., 535 p. incl. illus., tables, diagrs. 20^cm . (Measurement
and adjustment series, ed. by L. M. Terman)

"References" : p. 523-528.

© July 3, 1928 ; 2c. July 18 ; aff. July 19 ; A 1083398 ; World book co.

(28-18400) 7418

Jameson, Storm, 1897-

... Farewell to youth ... London, W. Heinemann, ltd. [1928]

4 p. 1., 312 p. 19^cm .

© July 20, 1928; 2c. July 25 ; aff. July 24; A 1083448; Margaret Storm
Jameson Chapman, Whitby, Yorkshire, England.
(28-18499) 7419

Jenkins, Marion.

... The effect of segregation on the sex behavior of the white

rat as measured by the obstruction method; from the animal

laboratory of the Department of psychology, Columbia uni-

versity, by Marion Jenkins ... Worcester, Mass., Clark uni-

versity, c1928.

3 p. 1., p. 461-571. diagrs. 24|cm . (Genetic psychology monographs

... vol. in, no. 6)
"References" : p. 567-568.
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Jenkins, Marion—Continued
"This report covers one major topic in a project on animal drives ...

supported by tbe Council for research in the social sciences of Colum-
bia university."

© June 27, 1928; 2c. July 23; aff. June 2,9'; A 10S2627; Clark univ.

(28-18490) 7420

Jensen, Milton B.

... Objective differentiation between three groups in educa-

tion (teachers, research workers, and administrators) ; from
the psychological laboratories of Stanford university, by Mil-

ton B. Jensen ... Worcester, Mass., Clark university, c1928.

1 p. 1., p. 335-454, 454a-c incl. tables, diagrs., forms. 24|cm . (Ge-
netic psychology monographs ... vol. in, no. 5)

Bibliography : p. 428^30.
© June 27, 1928; 2c. July 9; aff. June 29; A 1082626; Clark univ.,

Worcester, Mass. (28-18491) 7421

Johnson, Axel P comp.
Manual of the furniture arts and crafts, compiled by A. P.

Johnson and Marta K. Sironen; edited by William J. Etten

... Grand Rapids, Mich., A. P. Johnson company, 1928.

xxxv, 899 p. illus. 17cm .

"Annotated bibliography of furniture books" : p. 685-745 ; "Bibliog-
raphy of furniture books (listed according to subject matter)": p. 745-
780.

© May 3, 1928 ; 2c. and aff. July 19 ; A 1083374 ; A. P. Johnson co.

(28-18389) 7422

Kelso, Robert Wilson, 1880-

The science of public welfare, by Robert W. Kelso. New
York, H. Holt and company

[

c1928
]

xii, 428 p. 22cm . (Half-title: American social science series. Gen-
eral editor, H. W. Odum)

"For further reading" at end of each chapter except the last.

© June 1, 1928; 2ic. July 7; aff. July 5; A 1082705; Henry Holt & co.

(28-18369) 7423

Kiddy, Maurice George, 1894-

The House of faith, by Maurice G. Kiddy. London, Hutch-
inson & co., ltd. [1928]

4 p. 1., 13-287 p. 19*cm .

© lc. Aug. 2, 192,8; A ad int. 11461; pubd. June 8; M. G. Kiddy, Lon-
don. (28-19293) 7424

Kithcart, Boyd L.

Colds prevented, asthma, bronchitis, catarrh and pains in

chest relieved naturally, easily and permanently, written by
B. L. Kithcart ... Kansas City, Mo., Boyd's book co.

[

c1928
1

43 p. 18i
cm

.

© July 24, 192,8 ; 2c. July 26 ; aff. July 25 ; A 1083389 ; B. L. Kithcart,
Kansas City, Mo. (28-18416) 7425

Lee, Herbert Patrick.

Policing the top of the world, by Herbert Patrick Lee ; with
twenty-one illustrations and two maps. London, John Lane
[1928]
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Lee, Herbert Patrick—Continued
4 p. 1., 250 p. front., plates, ports., maps. 19i

cm
.

The experiences of a private in the Royal Canadian mounted police

in the most northerly police post in Canada, Ellesmere Land.
© lc. Julv 14, 1928; A ad int. 11404; pubd. May 18; H. P. Lee, Lon-

don. (28-18807) 7426

Loomis, Hezekiah, 1779-1862.

Journal of Hezekiah Loomis, steward on the U. S. brig

"Vixen", Captain John Smith, u. s. n. ; war with Tripoli,

1804; edited and compiled by Louis F. Middlebrook. Salem,

Mass., The Essex institute, 1928.

iv, 67 p. front, (port.) plates. 24em .

© May 18, 1928 ; 2;c. July 21 ; aff. July 20 ; A 1083315 ; Essex institute.

(28-18399) 7427

McLean, John Emery, 1865-

Spiritual enonomics; a plea for Christianity in action, by
John Emery McLean ... Pittsburgh, Pa., Henry George
foundation of America, c1928.

112 p. 23cm .

© July 20, 1928 ; 2c. and aff. July 23 ; A 1082641 ; J. E. McLean, Fair-
hope, Ala. (28-18404) 7428

Macnamara, Brian.

Cash almighty, a novel, by Brian Macnamara. [London]

Hurst & Blackett, ltd. [1928]

2 p. 1., 9-287, t
l] P. 19i

cm
.

© lc. Aug. 2, 1928; A ad int. 11464; pubd. June 8; B. Macnamara,
Redhill, Surrey, England. (28-19291) 7429

Moss, Geoffrey.

The three cousins : short stories, by Geoffrey Moss. London,
Hutchinson & co., ltd. [1928]

2 p. 1., ix-
t
X] p., 1 1., 13-286 p., 1 1. 19i

cm
.

Contents.—The summer house.—The three cousins.— Nothing ever
happens.— The primula.— Tact.— The jade pig.— Her excellency's

hands.—Landsdowne passage.—His claim to fame.—Grocer's grapes.'

—

Do be kind ! — Platonic friendship.— "Encore une fine."—The famous
Henty.
© lc. Aug. 4, 1928; A ad int. 11476; pubd. June 8; Geoffrey McNeill

Moss, Arundel, Sussex, England. (28-19285) 7430

Oncken, Hermann, 1869-

Napoleon in and the Ehine ; the origin of the war of 1870-

1871, by Hermann Oncken, with an introduction by Ferdinand
Schevill; translated by Edwin H. Zeydel. New York, A. A.
Knopf, 1928.

xxiii p., 1 I., 209, E
lj p. 20cm .

"A translation of volume i, pages 1-120, of the three-volume work
'Die Rheinpolitik kaiser Napoleons in. von 1863 bis 1870 und der ur-

sprung des krieges von 1870-71' (Stuttgart ... 1926)"—Translator's note.

© July 20, 1928; 2c. July 25; aff. July 24; A 1083370 ;• Alfred A. Knopf,
inc. (28-18305) 7431

Owens, Charles Elmer.

Principles of plant pathology, by Charles Elmer Owens ...

New York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman & Hall,

limited, 1928.
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Owens, Charles Elmer—Continued
2 p. 1., iii-xii, 629 p. illus., diagrs. 24cm .

Contains "References".

© July 24, 1928: 2c. and aff. July 26; A 1083387; C, E. Owens, Oor-
vallis, Or. (28-18487) 7432

Oxnam, Garfield Bromley, 1891-

Youth and the new America, by G. Bromley Oxnam.
New York, Council of women for home missions and mission-

ary education movement
t

c
1928]

viii, 167 p. 19i
cm

.

Contents.—The characteristics of the American.— The social prin-

ciples of Jesus.— Swords or ploughshares.— Bread and roses.—That
brotherhood may prevail.—America the beautiful.

© June 15, 1928: 2c. and aff. July 20; A 1082666•; Council of women
for home missions and Missionary education movement of the U. S.

and Canada, New York. (2S-1S300) 7433

Perry, Bliss, ed.

[Introduction, by Bliss Perry in the book entitled] The
complete angler; or, The contemplative man's recreation, by
Izaak Walton ... Boston, C. E. Goodspeed & co., 1928.

xxxi, [1], 323 [1] p., 1 1. illus. 18*cm .

© July 10, 1928; 2c. and aff. July 12; A 1082709; C. E. Goodspeed & co.

Peterson, Margaret, 1883-

The question [by] Margaret Peterson. London, E. Benn,

limited [1928]

3 p. 1., [9]-316 p., 1 ll 19cm .

© lc. Aug. 4, 1928; A ad int. 11477; pubd. June 8; Margaret Fisher,

Fort Portal, Toro, Uganda, East Africa. (28-19289) 7435

Prentice-Hall, inc., New York.
Federal Eevenue act of 1928 with footnotes showing changes

in legal effect of income tax provisions from the prior act of

1926, and tables showing computation of income and estate

taxes. [New York] Prentice-Hall, inc.,
c1928.

iv, 98 p. 23cm .

© May 29, 1928 ; 2c. and aff. July 2:4 ; A 1083353 ; Prentice-Hall, inc.

(28-18302) 7436

Rosenholtz, Joseph L.

... Applied chemistry for nurses, with laboratory experi-

ments, by Joseph L. Rosenholtz ... 2d ed., rev. Philadelphia
and London, W. B. Saunders company, 1928.

2 p. 1., 7-220 p. illus., diagrs. 20i
cm

. (Series of nursing texts, ed.
by Alice S. Gilman)

Contains blank pages for records of experiments.
Bibliography: p. 139.

© July 10, 1928; 2c. July 26; aff. July 27; A 1082732; W. B. Saunders
co. (28-18379) 7437

Russell, Ward, 1873-

The Pentecost edition of the Man of Galilee; or, The life

and teachings of Jesus, arranged for convenience of study into

fifty-two lessons, by Ward Russell ... Lexington, Ky., Press
of Truth publishing co., 1928.
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Russell, Ward—Continued
6 p. 1., [9]-186 p. front., illus. 23£cm .

"Helpful books on the life and times of Jesus" : p. 17-19.

© June 24, 1928 ; 2c. July 9 ; aff . July 10 ; A 1082616 ; W. Russell, Lex-
ington, Ky. (28-18405) 7438

Sollmann, Torald Hermann, 1874r-

An introduction to experimental pharmacology, by Torald
Sollmann ... and Paul J. Hanzlik ... Philadelphia and Lon-
don, W. B. Saunders company, 1928.

1 p. 1., 13-321 p. illus., pi., diagrs. 24icm.

"The present volume is an adaptation of Sollmann's 'Laboratory guide
in pharmacology'."—Pref.

"List of reference works" : p. 305-306.

© July 19, 192S; 2c. July 26; aff. July 27; A 1082733; W. B. Saunders
co. (28-18480) 7439

Stall, Sylvanns, 1847-1915.

... What a young boy ought to know, by Sylvanus Stall ...

Philadelphia, Pa., The Vir publishing company;
t
etc, etc.,

c
1928]

3 p. I., 5-191 p. 18i
cm

. (Lettered on cover: Self and sex series [for

men]

)

"New, up-to-date edition."

© July 9, 1928; 2e. July 21; aff. July 20; A 1082739; Fannie Caroline
Cash, Philadelphia. [© new matter by Lyttleton M. Crossj
(28-18376). 7440

... What a young husband ought to know, by Sylvanus
Stall ... Bev. and enl. Philadelphia, Pa., The Yir publishing

company
; t

etc, etc.,
c
1928]

xxii p., 1 1., 25-284 p. 18i
cm

. (Lettered on cover: Self and sex series

[for men])
"New, up-to-date edition."

© July 9, 1928 ; 2c. July 21 ; aff. July 20 ; A 1082737 ; Fannie Caroline
Cash, Philadelphia.

L© new matter by Lyttleton M. Cross]
(28-18375) 7441

Thierry, James Francis.

The Protestant plot against Al Smith; a reply to Hoover,
Heflin & co. By James Francis Thierry. New York city,

The Mersuay co.
[
°1928

]

l p. l., 32 p. 19cm .

© July 14, 1928; 2ic. July 20; aff. July 18; A 1083313; J. F. Thierry,
New York. (28-18395) 7442;

Vogel, Claude Lawrence, 189^-

... The Capuchins in French Louisiana (1722-1766) ... by
Claude L. Yogel ... Washington, D. C, The Catholic univer-

sity of America, 1928.

xxiv, 201 p., 1 1. 1 illus. (map) facsims. 22^cm . (The Catholic
university of America. Studies in American church history, vol. vn)

Thesis (ph. d.)—Catholic university of America, 1928.
Vita.
Bibliography : p. xiii-xxiv.

© June 8, 1928 ; 2c. July 26 ; aff. July 25 ; A 1082715 ; C. L. Vogel, Wash-
ington. (28-18397) 7443
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Abbott, Johnston.

The Seigneurs of La Saulaye, gentlemen adventurers of New
France two centuries ago, by Johnston Abbott. New York,

The Macmillan company, 1928.

3 p. l., 379 p. I9icm .

© Aug. 7, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 8 ; A 1082983 ; Macmillan co.

(28-18424) 7444

Allen, Mrs. Mary (Wood) 1841-1908.

. . . What a young girl ought to know, by Mrs. Mary Wood-
Allen ... Philadelphia, Pa., The Vir publishing company;

t
etc, etc.,

C1928
]

3 p. L, 9-194 p. 18|cm . {Lettered on cover: Self and sex series [for

women]

)

"New up-to-date edition."

© July 9, 1928 ; 2c. July 21 ; aff. July 20 ; A 1082738 ; Fannie Caroline
Cash, Philadelphia. [© new matter by Lyttleton M. Cross]

(28-18476) 7445

Baroja y Nessi, Pio, 1872-

The tree of knowledge, by Pio Baroja, translated from the

Spanish by Aubrey F. G. Bell. New York, A. A. Knopf,
1928.

5 p. L, [3]-329, [1] p., 1 1. 2Ucm
.

© Julv 20, 1928 ; 2c. July 25 ; aff. July 24 ; A 1083447 ; Alfred A. Knopf
inc. (28-18501) 7446

Bates, William H.
Casualty and surety coverages and how to sell them, by Wil-

liam H. Bates. Indianapolis, Ind., The Rough notes co.
[

c1927
]

3 p. 1., 5-137 p. 19cm .

© Feb. 26, 1927 : 2c. and aff. July 30, 1928 ; A 1082772 ; Rough notes co
(28-18547) 7447

Benatzky, Ralph, 1884-

Ein lacheln aus Wien, das buch der brillanten chansons, von
Ralph Benatzky. Miinchen

t
etc.] Drei masken verlag, a. g.

l
°1927

]

133, [1] p. inch illus., pi. front, (port.) 18cm .

© Aug. 8, 1927; lc. Sept. 14; A—Foreign 37154; Drei masken verlac
a.-g. (28-17437) 7448

Benoit-Levy, Edmond, 1858-

... La jeunesse de Victor Hugo, ouvrage documentaire com
prenant de nombreux portraits, dessins, autographes et repro

ductions. Paris, A. Michel
c

c
1928]

xiii, [3], 382 p., 1 1. inch geneal. tables, illus. (incl. coat of arms)
plates, ports., facsims. 21£cm .

At head of title : E. Benoit-Levy.
© Jan. 25, 1928; lc. Mar. 9; A—Foreign 38012; Albin Michel.

(28-17450) 7449

Bernstein, Henry, 1876-

Conscience; or, The shattered bust, by Henry Bernstein,

[New York] Fox film corporation, c1928.
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Bernstein, Henry—Continued
2 p. 1., 3-250 p. 19Fm -

© July 18, 1928; 2c. and aff. July 25; A 1082842; Fox film corporation.

(28-18581) 7450

Bethlehem steel company, South Bethlehem, Pa.

Bethlehem rolled steel wheels, steel axles and locomotive

forgings with profiles, specifications, tables and data relating

thereto. Catalogue—100. Bethlehem, Pa., Bethlehem steel

company
E

c
1928]

215 p. diagrs. 19cm .

© June 18, 1928 ; 2c. and aff. July 12 ; A 1082691 ; Bethlehem steel co.

(28-18629) 7451

Biederwolf, William Edward, 1867-

When the song of the Lord began and other sermons, by
William Edward Biederwolf ... Chicago, The Bible insti-

tute colportage ass'n
t

c
1928]

126 p. 19cm .

© July 24, 1928 ; 2c. July 2;7 ; aff. July 28 ; A 1082754 ; Bible institute

colportage assn. (28-18407) 7452'

Bonsels, Waldemar, 1881-

An Indian journey, by Waldemar Bonsels; illustrated by
Harry Brown. New York, A. & C. Boni, 1928.

5 p. 1., 273 p. front., illus., plates. 231cm .

Maps on lining-papers.

"Second printing, July, 1928."

© July 6, 1928; 2c. July 27; aff. July 11 ; A 1082783; Thomas Seltzer
inc., New York. (28-18648) 7453

Cosgriff , Robert James.
Wastelands, by Bobert James Cosgriff. Los Angeles, Wet-

zel publishing company ^1928]
2 p. l., 7-316 p. 20icm .

© July 6, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 3 ; aff. Aug. 1 ; A 1082833 ; R. J. Cos-
griff, Los Angeles. (28-18570) 7454

[Craven, Pauline Marie Armande Aglae (Ferron de La Fer-

ronnays) ''Mrs. Augustus Craven"] 1808-1891.

... La mujer que supo perdonar (Le mot de Penigme) tra-

duccion de Santiago Rodela. Barcelona, B. Bauza
[

c
1927]

2 p. 1., [7]-223 p. 191cm . (La novela interesante)

At head of title: Augustus Craven.

© Jan. 15, 1928 ; lc. Mar. 23 ; A—Foreign 37585 : Bartolome Bauza.
(28-17440) 7455

... La nifia que dio una flor (Le mot de l'enigme) traduc-

tion de Santiago Rodela. Barcelona, B. Bauza
[

c
1927]

2 p. 1., L
7]-223 p. lWm . (La novela interesante)

At head of title : Augustus Craven.

© Dec. 6, 1927 ; lc. Jan. 14, 1928 ; A—Foreign 37625 ; Editorial B. Bauza,
Barcelona, Spain. (28-17439) 7456
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De Laval separator company.
Fifty years of service to the dairy industry, commemorating

the fiftieth De Laval anniversary, 1878-1928 ... New York,

Chicago, The De Laval separator company; San Francisco,

Cal., De Laval Pacific company;
t
etc, etc.]

c1928.

[31-56, [2, p. illus. 26cm .

© July 24. 1928: 2c. and aff. July 25; A 10S2724 ; De Laval separator

co.. New York. (28-18486) 7457

Drake, Mrs. Emma Frances (Angell) 1849-

... What a young wife ought to know ... by Mrs. Emma F.

Angell Drake . . . Philadelphia, Pa., The Vir publishing com-

pany;
t
etc, etc.,

c
1928]

286 p. 18i
cm

. (Lettered on cover: Self and sex series [for women])

"New, up-to-date edition."

© July 9. 1928 ; 2c. July 21 ; aff . July 20 ; A 1082742 ; Fannie Caroline
Cash. Philadelphia.

t© new matter by Lyttleton M. Cross]

(28-18548) 7458

Dunninger, Joseph.

Houdini's spirit exposes from Houdini's own manuscripts,

records and photographs, by Joseph Dunninger ... and Dun-
ninger's psychical investigations, edited by Joseph H. Kraus
... v. 1. New York city, Experimenter publishing co., inc.

[

c1928
]

112 p. illus. 30cm .

© July 14. 1928: 2c. July 24: aff. July 25; A 1082713; Experimenter
pub. co., inc. (28-18568) 7459

Escofet, Jose, 1884-

... Moliere, su vida y su obra, por Jose Escofet; con 29 ar-

tisticas ilustraciones. Barcelona, Sociedad general de publi-

caciones, s. a.
t

c
1928]

210 p. incl. front., plates, ports., facsims. 15^cm . (Los grandes hom-
bres)

"Bibliografia" : p. 209-210.

© Mar. 15, 1928; lc. May 12; A—Foreign 37871; Sociedad general de
publicaciones, s. a. (28-17448) 7460

Fairbairn, Barbara.
The little pig who ate a four-leaf clover, by Barbara Fair-

bairn, illustrated by the author. Chicago, New York, Rand,
McNally & company

t

c
1928]

102 p. col. illus., col. pi. 23icm .

Illustrated lining-papers.

© July 19, 1928 ; 2c. and aff. July 28 ; A 1083412 ; Rand McNally & co.

(28-18559) 7461

Gates, Arthur Irving, 1890-

Elementary psychology, by Arthur I. Gates ... Kev. ed.

New York, The Macmillan company, 1928.
xvii, 612 p. illus., pi., diagrs. 20^cm .

"General references" at end of each chapter.
© July 31, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 1 ; A 1082790 ; Macmillan co.

(28-18643) 7462
1107



CATALOGUE OF COPYEIGHT ENTRIES
7463 pt. 1, n. s., v. 25

Girl scouts of America.
Kettles and campfires; the girl scout camp and trail cook

book. New York, N. Y., Girl scouts, inc.
[
°1928

]

134 p. illus. 181cm .

© June 18, 1928; 2c. and aff. July 27; A 1082746; Girl scouts, inc.

(28-18625) 7463

Gladfelter, Katharine Eleanor.

Under the north star; a course on Alaska for junior boys

and girls, by Katharine E. Gladfelter. New York, Friend-

ship press
c

c
1928]

viii, 135 p. fold. pi. 19£cm .

Bibliography : p. 131-135.

© June 12, 1928 ; 2c. and aff. July 20 ; A 1082667 ; G. Q. LeSourd, New
York. (28-18793) 7464

Goetz, Bruno, 1885-

. . . Das gottliche gesicht, roman. Leipzig [etc.] F. G. Speidel

t

c1927
3

213, t
l] p. 20icm .

"1. bis 3. aufl."

© Apr. 6, 1927 ; lc. Feb. 17, 1928 ; A—Foreign 37536 ; F. G. Speidel'sche
verlagsbuchhandlung. (28-17467) 7465

Gomperz, Heinrich, 1873-

... Die lebensauffassung der griechischen philosophen und
das ideal der inneren freiheit ; zwolf gemeinverstandliche vor-

lesungen mit anhang : Zum verstandnis der mystiker. 3. vollig

umgearb. u. erweiterte aufl. Jena, E. Diederichs, 1927.

4 p. 1., v-vii, 357 p. diagr. 22cra
.

© Oct. 29, 1927 ; lc. Mar. 14, 1928 ; A—Foreign 38124 ; Eugen Diederichs
verlag. (28-17426) 7466

Jones, Elmer W.
Essentials of applied electricity

t
by] E. W. Jones ... Mil-

waukee, Wis., New York
t
etc.] The Bruce publishing company

[

c1928
]

254 p. incl. front., illus., diagrs. 20cm .

"Reference books for the shop library" : p. [249]

© June 28, 1928; 2c. and aff. July 26; A 1082635; E. W. Jones, Pitts-

burg, Kan. (28-18624) 7467

Keigwin, Charles Albert, 1862-

Cases in common law actions, with summaries of doctrine

upon several heads of that subject, by Charles A. Keigwin ...

Rochester, N. Y., The Law}^ers co-operating publishing com-
pany, 1928.

xii, 302 p. 23i
cm

.

"This volume consists of book i Keigwin's Cases in common law
pleading."—Foreword.
© July 14, 1928 ; 2c. July 24 ; aff. July 23 ; A 1083372 ; 0. A. Keigwin,

Washington.
t© additions] (28-18775) 7468

Klein, Yetta.

Our children's stage; twelve little plays for children in the

lower grades, by Yetta Klein and Florine Schwarz. Boston.

Walter H. Baker company
t

c
1928j
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Klein, Yetta—Continued
107 p. lS^cm .

© July 27. 1028: 2c. and aff. July 31; A 1082708; Walter H. Baker co.

(28-18557) 7469

Kiigelgen, Wilhelm Georg Alexander von, 1802-1867.

Ein meister des lebens; Wilhelm von Kugelgen, das kost-

lichste aus den Lebenserinnerungen des alten mannes in

briefen an seinen bruder Gerhard aus den jahren 1840-1867,

bearbeitet und herausgegeben von Paul Siegwart von Kiigel-

gen ... Leipzig, Koehler & Amelang
f
1927]

253 p. illus. (plan) 19cm .

"Der gesamtauflage 101.-110. tausend."

© Oct. 28, 1027; lc. Mar. 2, 1028; A—Foreign 38058; Koehler & Ame-
lang, g. m. b. h. '(28-17488) 7470

Lawrence, Josephine.

The policeman cat, by Josephine Lawrence; illustrated by
Joseph C. Claghorn. New York, N. Y., Newark, N. J., Barse

& co. ^1928]
48 p. incl. col. front., col. plates. 14cm . [Her Toyland series, no. 2j

Illustrated lining-papers.

© July 14, 1028 ; 2c. July 17 ; aff. July 25 ; A 1082684 ; Barse & co.

(28-18582) 7471

The unhappy paper doll, by Josephine Lawrence, illustrated

by Joseph C. Claghorn. New York, N. Y., Newark, N. J.,

Barse & co. ^1928]
48 p. incl. col. front., col. plates. 14cm . [Her Toyland series, no. lj

Illustrated lining-papers.

© July 14, 1028 ; 2c. July 17 : aff. July 25 : A 1082687 ; Barse & co.

(28-18583) 7472

Luz Morales, Maria.

... Cervantes, por Maria Luz Morales; con 31 artisticas ilus-

traciones. Barcelona, Sociedad general de publicaciones, s. a.

[

c1928
]

217 p. incl. front, (port.) plates, facsims. 15|cm . (Los grandes hom-
bres)

© Apr. 15, 102:8; lc. May 12; A—Foreign 37872; Sociedad general de
publicaciones, s. a. (28-17447) 7473

Lytle, John Horace, 188^-

No hunting? A story of the hunting fields—and a vision

of what the future holds for sport with dog and gun. By
Horace Lytle. Dayton, O., Field sports publishing co., 1928.

xviii, 281 p. front, (port.) plates. 10^cm .

© July 16, 1028; 2c. and aff. July 10; A 1082747; H. Lytle, Davton, O.
(28-18485) 7474

McMahan, Valrie.

Fan and Fannie, the baseball twins, by Valrie McMahan;
illustrated by the author. New York, N. Y., Newark, N. J.,

Barse & co.
[

c1928
]

1 p. 1., 62 p. col. illus. 21cm .

Illustrated lining-papers.

© July 27, 1028 ; 2c. and aff. July 28 ; A 1083401 ; Barse & co.
(28-18558) 7475
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Markham, Virgil.

Death in the dusk
t
by] Virgil Markham. New York,

A. A. Knopf, 1928.

xviii, 390 p., 1 1. pi., fold map, plan. 191cra
.

© July 20. 1928; 2;c. July 25; aff. July 24; A 1083449; Alfred A. Knopf
inc. (28-18571)" 7476

Mee, Arthur, 1875- ed.

The book of knowledge, the children's encyclopedia; edi-

tors-in-chief, Holland Thompson . . . Arthur Mee . . . with an in-

troduction by John H. Finley ... New York, The Grolier so-

ciety; London, The Educational book company
[

c1928
]

20 v. fronts, (v. 1, 3, 8, 13, 16, 18) illus. (part col.) plates (part col.)

25cm .

Paged continuously.
In the title of the earlier editions Arthur Mee's name appeared first.

© July 5, 1928; 2c. each and aff. Aug. 2; A 1083473; Grolier society,

New York and Amalgamated press (1922) ltd., London.
t© revisions

and additions] (28-18730) 7477

Mohr, Louise Maud, 1897-

Days before houses; a story of cave people, by Louise M.
Mohr ... edited by Carleton Washburne ... and Willard W.
Beatty ... New York, Chicago [etc.] Rand, McNally & com-
pany [1928]

90 p. illus. 18cm . (On cove?-: Social study series: History and geog-
raphy )

On cover : Experimental edition.

© Julv 25, 1928 ; 2c. and aff. July 28 ; A 1083407 ; Rand McNally & co.

(28-^185691) 7478

Morrison, Whitelaw Reid, 1886-

Normal and elementary physical diagnosis, by Whitelaw
Reid Morrison ... and Laurence B. Chenoweth ... illustrated

with 133 engravings and 3 plates. Philadelphia, Lea & Febi-

ger, 1928.

xvi, t
17]-384 p. incl. illus., diagrs., forms, in pi. 24^cm .

Bibliography : p. [369]-371.

© June 23, 1928 ; 2c. and aff. July 26 ; A 1083438 ; Lea & Febiger.
(28-18640) 7479

Naoiim, Phokion P 1875-

. . . Nitroglycerine and nitroglycerine explosives, by Phokion
Naoum . . . authorized English translation with notes and addi-

tions by E. M. Symmes ... Baltimore, The Williams & Wil-

kins company, 1928.

xi, 469 p. illus., plates. 23i
cm

. (The world wide chemical transla-

tion series, ed. by E. E. Reid, no. 1)

© July 28, 1928; 2c. and aff. Aug. 2; A 1083471; Williams & Wilkins
co. (28-18626) 7480

[Phillips, Gerald William] 1884-

The seven black chessmen, by John Huntingdon [fseud.^

New York, H. Holt and company
[

c1928
]

294 p. I9^cm .

© July 31, 1928; 2c. and aff. Aug. 2; A 1083478; Henry Holt & co.

(28-18579) 7481
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Ripley, Sherman.
The Raggedy animal book, by Sherman Ripley, with illus-

trations by Harrison Cady. Chicago, New York, Rand, Mc-

Nally & company
t

c
1928]

96 p. incl. col. front., illus. (part col.) 27cm .

Illustrated lining-papers.

© July 13. 1928; 2c. and aff. July 28: A 1083414: Rand, McNally & co.

(2&-18560) 7482

Robichon de la Gueriniere, Francois.

... La musicienne des chants defendus, roman. Paris, An
magasin des ouvrages de l'auteur, chez H. Dauthon, 1928.

3^p. 1., [9]-310 p., 1 1. 20cm .

© Jan. 31, 1928: lc. Mar. 9; A—Foreign 38032; F. Robichon de la

Gueriniere, Saint-Etienne (Loire) France. (28-17466) 7483

Rostand, Jean, 1894-

Valere ; ou, L'exaspere. Paris, E. Fasquelle, 1927.

191, [1] p. 19cm .

"Bibliotheque-Charpentier."

© June 10, 1927; lc. Mar. 23, 1928; A—Foreign 38222; Eugene Fas-
quelle. (28-17446) 7484

Sancho, Manuel.
El catecismo de los nifios explicado con parabolas y com-

paraciones, por Fr. Manuel Sancho ... Barcelona, E. Subirana,

1927.

3 v. 19™.
© Sept. 10, 1927; lc. each Jan. 14, 1928; A—Foreign 36914; Eugenio

• Subirana. (28-17458) 7485

Schulte, Henry Frank George, ed.

... Pole vaulting; a comprehensive presentation of the va-

rious methods used by the leading exponents of this spectacu-

lar event, edited by Henry F. Schulte ... New York, Amer-
ican sports publishing company, c1928.

175, [10] p. front, (port.) illus., diagrs. 17cm . (Spalding track and
field series of athletic textbooks, no. 504S)

On cover : Spalding's athletic library, no. 504S.
© July 23, 1928: 2c. and aff. July 28; A 1083417; Amer. sports pub. co.

(28^18567) 7486

Simons, Sarah Emma, 1867-

American literature through illustrative readings, 1608-

1928, by Sarah E. Simons ... New ed. New York, Chicago
[etc.] C. Scribner's sons

[

c1928
]

2 p. 1., iii-xiii p., 1 1., 576 p. 20cm .

Contains bibliographies.

© July 18, 1928 ; 2c. July 31 ; aff. July 21 ; A 1082807 ; Charles Scrib-
ner's sons. (28-18424) 7487

Spyri, Frau Johanna (Heusser) 1827-1901.

Castle Wonderful (Mazli) by Johanna Spyri ... translated

by Helen B. Dole. New York, Thomas Y. Crowell company
[19283

2 p. 1., 347 p. col. front., col. plates. 20icm .
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Spyri, Frau Johanna (Heusser)-—Continued
© July 25, 1928; 2c. July 28; aff. July 27; A 1083421; Thomas Y.

Crowell co. (28-18502) 7488

Stall, Sylvaniis, 1847-1915.

... What a man of forty-five ought to know, by Sylvanus
Stall . . . Philadelphia, Pa., The Yir publishing company

; t
etc,

etc.,
c1928

3

284 p. 181cm . {Lettered on cover: Self and sex series [for men])
"New up-to-date edition."

©i July 9, 1928 ; 2c. July 21 ; aff. July 20 ; A 1082741 ; Fannie Caroline
Cash, Philadelphia.

t© new matter by Lyttleton M. Cross]
(28-18478) 7489

Storey, Walter Rendell.

Beauty in home furnishings (what to choose, and why) by
Walter Kendell Storey. New York, R. D. Henkle co., inc.

[

c1928
]

3 p. 1., v-x p., 1 1., 297 p. inch plates, front. 22£cm .

Bibliography: p. 295-297.

© July 16, 1928 ; 2c. July 14 ; aff. July 17 ; A 1082745 ; Rae D. Henkle
co., inc. (28^18473) 7490

Swanson, Charles Oscar, 1869-

Wheat flour and diet, by C. O. Swanson ... New York, The
Macmillan company, 1928.

xiii p., 1 1., 203 p. front., illus., plates, diagrs. 19£cm .

© July 31, 1928: 2c. and aff. Aug. 1; A 1082791; Macmillan co.

(28-18627) 7491

Wadsworth, Ralph K.
Handbook on mail order selling and merchandising, by

Ralph K. Wadsworth ... Chicago and New York, The Dart-
nell corporation

[

c1928
]

233 p. illus., plates, ports., diagrs. 21cm .

© Feb. 20, 1928; 2c. and aff. July 30; A 1082762; Dartnell corporation.
(28-18546) 7492

Weaver, John Van Alstyne, 1893-

Her knight comes riding [by] John V. A. Weaver. New
York, London, A. A. Knopf, 1928.

4 p. 1., [3]-291, [1] p. 19i
cm

.

© July 20, 1928 ; 2c. July 2:5 ; aff. July 24 ; A 1083450 ; Alfred A. Knopf
inc. (28-18500) 7493

White, Charles Lincoln, 1863-

Churches at work, by Charles L. White, edited by the De-
partment of missionary education, Board of education of the

Northern Baptist convention ... Philadelphia, Boston [etc.]

The Judson press
t1928]

8 p. 1., 3-187 p. front., plates. 19cm .

© July 17, 1928; 2c. and aff. July 27; A 1082720; Judson press.
(28-18408) 7494

Wilkins, George Hubert, 1888-

Flying the Arctic, by Captain George H. Wilkins; with 31
illustrations. New York, London, G. P. Putnam's sons, 1928.

xv, 336 p. front., plates, ports. 21cm .

© July 27, 1928 ; 2c. and aff. July 28 ; A 1082753 ; G. H. Wilkins. San
Francisco. (28-18565) 7495
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Abbott, Fred Hull, 1866-

The collection of money; a comprehensive treatise of the

principles and practice of collecting monetary obligations, by
Fred H. Abbott ... 1st rev. ed. Crystal Falls, Mich., The
Conlin press, 1928.

vii, 89 p. 20cm .

© July 20. 192S ; 2c. and aff. July 25 ; A 1082816 ; F. H. Abbott, Crystal
Falls, Mich. (28-18781) 7496

Alfino, Angelo Ralph.

Stella Balarina, and other stories, by Angelo Ralph Alfino.

Boston, The Christopher publishing house
t

c
1928]

105 p. 21cm .

Contents.—Stella Balarina.—The torture mother.—Sacrificed love.

© July 28, 1928 : 2c. Aug. 7 ; aff. Aug. 4 ; A 1083518 ; Christopher pub.
house. (28-18811) 7497

American medical association. Council on pharmacy • and
chemistry.

Useful drugs ; a list of drugs selected to supply the demand
for a less extensive materia medica, with a brief discussion

of their actions, uses and dosage. Prepared under the direc-

tion and supervision of the Council on pharmacy and chem-
istry of the American medical association; edited by Robert
A. Hatcher ... and Cary Eggleston ... 7th ed., rev. Chicago,

American medical association
[

c1928
]

172 p. 18£cm .

© July 28, 1928; 2c. and aff. Aug. 2; A 108346© ; Amer. medical assn.
(28-18787) 7498

Anthony, Edward, 1895-

How to get rid of a woman ; being an intimate record of the

remarkable love-affairs of Wilton Olmstedd, esq., man of the

world and student of life, together with his revealing impres-
sions of women and his amazing discoveries concerning the

sex, edited by Edward Anthony, illustrated by George dp
Zayas. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company

[

c
1928]

318, [1] p. illus. 19i
cm

.

© Aug. 1, 1928: 2c. and aff. Aug. 6; A 1082894; Bobbs-Merrill co.

(28-18758) 7499

Anwand, Oskar Paul Wilhelm, 1872-

Das cleutsche morgenrot; ein Arndt- und Stein-roman. von
Oskar Anwand. Mit 22 wiedergaben nach zeitgenossischen

bildern und 2 faksimiles. 1. bis 6. tausend. Berlin, R. Bong
[

C192T
]

325, [1] p., 1 1. front., illus. (facsims.) plates, ports. 21^ cra
.

"Literaturnachweis" : 1 leaf at end.

© Apr. 14, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38323; Verlag von Rich
Bong. (28-17475) 7500
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The Atlantic reporter.

... Digest of the decisions ... reported in the Atlantic re-

porter, vols. 126-140, with tables of statutes construed and

cases digested. Ed. by the editorial staff of the American di-

gest system. St. Paul, West publishing co., 1928.

iv, 1525 p. 2l6i
cm

.

© July 26, 1928 ; 2c. Aug. 7 ; aff. Aug. 6 ; A 1082966 ; West pub. co.

7501

Atwell, Christine Orange.
Cazenovia, past & present; a descriptive and historical rec-

ord of the village, by Christine O. Atwell. [Orlando, Fla.,

Printed by Florida press, inc., 1928]
1 p. 1., v-xii, 64 p., 2 1. front., pi. 24cm .

© May 23, 192:8; 2c. and aff. Aug. 3; A 1082869; C. O. Atwell, Caze-
novia, N. Y. (28-18795) 7502

Barthel, Max, 1893-

.... Der mensch am kreuz, roman nach dem tagebuch eines

katholischen pfarrers. Berlin, Der Bucherkreis g. m. b. h.,

1927.

207, [1] p. 23cm .

© Dec. 15, 1927 ; lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38340 ; Der bucherkreis,

g. m. b. h. (2:8-17476

)

7503

Beringer, Joseph August, 1862-

Scheffel der zeichner und maler, von Josef August Beringer.

Mit vier bilderbeigaben. Karlsruhe, A. Graff, 1925.

39, [1] p. illus. 21icm .

Half-title : Erste gabe des Deutschen Scheffelbundes an seine mitglie-

der.

© Dec. 20, 1925; lc. May 4, 1926; A—Foreign 37742; Armin Graff.

(28-17423) 7504

Brion, Marcel.

. . . Giotto, par Marcel Brion ; 60 planches hors-texte en helio-

gravure. Paris, Les Editions Bieder, 1927.

64 p., 1 fold. 1. 60 pi. on 30 1. 20i
cm

. ("Maitres de l'art ancien")

"Bibliographie" : p. [60]

© Dec. 6, 1927 ; lc. Mar. 23, 1928 ; A—Foreign 38198. ; Editions Rieder.
(28-17421) 7505

Burlingame, Leonas Lancelot, 1876-

General biology, by Leonas Lancelot Burlingame . . . Harold
Heath ... Ernest Gale Martin ... and George James Peirce ...

2d ed. New York, H. Holt and company
t

c
1928]

xxx, 597 p. illus., col. pi., fold, map, diagrs. 22cra
.

© July 23, 1928; 2c. and aff. Aug. 2; A 1083479; Henry Holt & co.

(28-18767) 7506

Calmette, Albert, 1863-

L'infection bacillaire et la tuberculose chez l'homme et chez
les animaux; processus d'infection et de defense, etude biolo-
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Calmette, Albert—Continued
gique et experimentale, vaccination preventive, par A. Cal-

mette. 3. ed., avec la collaboration de A. Boquet et L. Negre
... Paris, Masson et c

,e
, 1928.

xxiv, 8S3 p. illus., plates (part col.) diagrs. 25cm .

© Jan. 21. 1928; lc. Mar. 16; A—Foreign 38155; Masson & cie.

(28-17502) 7507

Cattell, Psyche.
. . . Dentition as a measure of maturity, by Psyche Cattell . .

.

Cambridge, Harvard university press, 1928.

viii, 91 p. illus., diagrs. 25i
cm

. (Harvard monographs in education.
Studies in educational psychology and educational measurement, no. 9)

Bibliography: p. 89-91.

© July 20, 1928: 2c. and aff. July 30: A 1082784; President and fellows
of Harvard college, Cambridge, Mass. (28-18784) 7508

Daubrive, Marc.

... La cite luxurieuse, roman. Paris, Editions Baudiniere

t

c
1927]
320 p. 19cm .

© July 27, 1927; lc. Dec. 27; A—Foreign 37704; Librairie Baudiniere.
(28-17445) 7509

Davis, Thomas Frederick.

MacGregor's invasion of Florida, 1817; together with an
account of his successors, Irwin, Hubbard and Aury on Ame-
lia Island, East Florida, by T. Frederick Davis ... [Jackson-

ville, Fla.j The Florida historical society ^1928]
1 p. 1., [5j-73 p. front, (port.) maps. 23i

cm
.

"Sources" : p. 71-73.

© July IS, 1928; 2c. July 23 ; aff. Aug. 3; A 1082841 ; T. F. Davis, Jack-
sonville, Fla. (28-18794) 7510

De Huff, Elizabeth Willis.

Swift-Eagle of the Rio Grande, by Elizabeth Willis De
Huff, with illustrations by Fred Kabotie. Chicago, New
York, Rand, McNally & company

t

c
1928]

186 p. incl. front., illus. 20cm .

© July 19, 1928 ; 2c. and aff. July 28 ; A 1083408 ; Rand McNallv & co.
(28-18804) 7511

Deutsche chemische gesellschaft, Berlin.

Genera lregister vi liber die jahrgange 1922-1924 des Chemi-
schen zentralblatts, hrsg. vom Vorstande der Deutschen chemi-
schen gesellschaft, vertreten durch prof. dr. W. Marckwald,
redigiert von dr. Maximilian Pfliicke und dr. Ernst Behrle.
t. 2. Sachregister, formelregister unci patentnummernregister.
Berlin, Verlag chemie, g. m. b. h., 1927.

vi p., 1 1., 886 p., 1 L, 896 p., 1 1., 104 p. 24icm
.

© Nov. 9, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37861; Verlag chemie,
g. m. b. h., Berlin. 7512

Emmons, Elise.

The Lone eagle, by Elise Emmons ... Boston, The Chris-
topher publishing house

[

c
1928]
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Emmons, Elise—Continued
202 p. front, (port.) 20£cm .

Poems.
© July 25, 1928; 2;c. and aff. July 30; A 1082885; Christopher pub.

house. (28-18825) 7513

Evans, Lawton Bryan, 1862-

The essential facts of American history. Rev. ed. By Law-
ton B. Evans. Chicago, New York

E
etc.] B. H. Sanborn & co.,

1928.

xi, 598 p. front., illuys., maps. 19|cm .

"List of books" : p. v-vi.

© July 30, 1928; 2:c. and aff. Aug. 1 ; A 1082794; Benj. H. Sanborn & co.

(28-18802) 7514

Foerster, Erich, 1865-

Adalbert Falk, sein leben und wirken als preussischer kul-

tusminister, dargestellt auf grund des nachlasses unter bei-

hilfe des generals d. i. Adalbert von Falk, von Erich Foerster.

Gotha, L. Klotz, 1927.

xvi, 712 p. front., ports., fold, geneal. tab. 23£cm .

"Literaturverzeichnis" : p. xvi.

© Aug. 16, 192:7; lc. Mar. 14, 1928; A—Foreign 38117; Leopold Klotz
verlag. (28-17514) 7515

Foran, Thomas George, 1900-

... The meaning and limitations of scores, norms, and stand-

ards in educational measurement
t
by] T. G. Foran ... Wash-

ington, D. C, The Catholic education press
[

c1928
]

29 p. 22^cm . (On cover: The Catholic university of America. Edu
cational research bulletins, ed. by the Department of education, vol. in,

no. 2)
Series title in part at head of t.-p.

Bibliography : p. 28-29.

© July 3, 1928 ; 2c. July 5 ; aff. July 19 ; A 1082799 ; Catholic education
press. (28-18791) 7516

Fox, Frances Margaret, 1870-

Little Bear's ins and outs, by Frances Margaret Fox ... pic-

tures by Frances Beem. New York, Chicago
t
etc.] Rand, Mc-

Nally & company
[

c1928
]

64 p. inch front., illus. (part col.) 20Pm
.

© July 19, 1928; 2:c. and aff. July 28; A 1083413: Rand McNally & co.

(2,8-18731) 7517

Gabelentz, Georg von der, 1868-

. . . Der topf der maulwiirfe. Leipzig, L. Staackmann, 1927.
195 p. 20cm .

Contents.— Opfer.—Leonardos bild.—Das geteilte gespenst.— Juan
Castillo.—Hochzeit mit dem stein.

© Oct. 6, 1927; lc. Jan. 5, 1928; A—Foreign 36937; L. Staackmann
verlag, g. m. b. h. (28-17471) 7518

Garry, Georgina.
Pigsties with spires, by Georgina Garry. New York, E. P.

Dutton & company ^1928]
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Garry, Georgina—Continued
4 p. 1., 3-460 p. 20cm .

© Aug. 1, 192S ; 2c. and aff. Aug. 4 ; A 1082874 : E. P. Dutton & co., inc.

(28-18814) 7519

Gerace, Vincenzo, 1876-

... La fontana nella foresta. Milano, A. Mondadori, 1928.

2 p. 1., vii-x, [1], 318 p., 3 1. 21cm .

Poems.
© Jan. 10. 1928; lc. May 8; A—Foreign 38068: Casa editrice A. Monda-

dori. (28-17478) 7520

Gilbreth, Mrs. Lillian Evelyn (Moller) 1878-

Living with our children, by Lillian M. Gilbreth ... New
York, W. W. Norton & company, inc.

c

c
1928]

xii, 3-309 p. 191rm .

© Apr. 11, 1928; 2c. Aug. 1 ; aff. Aug. 2 ; A 1083453 ; W. W. Norton & co.,

inc. (28-18749) 7521

Gruelle, John B.

Raggedy Ann's magical wishes, by Johnny Gruelle, illus-

trated by the author. Joliet, New York [etc.] P. F. Volland
company

t

c
1928]

94 p. illus. (part col.) 23|cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

© July 1, 1928; 2c. July 9; aff. Aug. 1; A 1082854; J. B. Gruelle, Nor-
walk, Conn. (28-18829) 7522

Guiraud, Jean, 1866-

... Pourquoi je suis catholique, par Jean Guiraud ... Paris,

Les Editions de France, c1928.

101 p., 1 1. 18i
cm

. (-Leurs raisons")

© Feb. 25, 1928 ; lc. Mar. 23 ; A—Foreign 38224 ; J. Guiraud, Paris.
(28-17456) 7523

Gybal, Andre.

... Yendredi 13 ... Paris, Les Editions de France, 1928.
2 p. 1., 232 p., 2 1. 19cm .

Contents.—Vendredi treize.—La sorciere de la Monjol.—Le diable
dans le puits.

© Feb. 25, 1928 : lc. Mar. 23 ; A—Foreign 38230 ; A. Gybal, Paris.
(28-17453) 7524

Hankins, Maude McGehee.
Daddy Gander, written by Maude McGehee Hankins, and

decorated by Ye Elizabeth Cadie.
t
Joliet, P. F. Yolland com-

pany, C

1928J
[40] p. col. illus. 19cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.
"Second edition."

© July 1, 1928; 2c. July 9 ; aff. July 5 ; A 1082853 ; P. F. Volland co.
(28-18830)- 7525

Hann, Chester Keith.

A memorial to Alice Yickers Hann, my wife, who passed
away at Columbus, Ohio, August twenty-fifth, 1924, by Ches-
ter Keith Hann. [Columbus, O.] 1926. •
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Haim, Chester Keith—Continued
92 p. incl. port. 23£cm .

Poems.

© Dec. 18, 1926 ; 2c. July 21, 1928 ; aff. July 30 ; A 1082776 ; O. K. Hann,
Columbus, O. (28-18826) 7526

Haynes, Margaret.
Love—and after

t
by] Margaret Haynes. New York, H.

Vinal, ltd., 1928.

4 p. 1., 3-69 p., 1 1. 21cm .

Poems.

© July 12, 1928; 2c. July 2,7; aff. July 28; A 1083404; Harold Vinal,

ltd. (28-18701) 7527

Henderson, Mrs. Alice (Corbin) comp.

The turquoise trail; an anthology of New Mexico poetry,

compiled by Alice Corbin Henderson. Boston and New York,

Houghton Mifflin company, 1928.

xxii p., 1 1., 172 p. 20cm .

© Aug. 3, 192,8 ; 2c. and aff. Aug. 6 ; A 1082897 ; A. O. Henderson,
Santa Fe, N. M. (28-18700) 7528

Heyenga, Henry Harren.
Heyenga shorthand, Henry Heyenga, author ... 8th ed.

Chicago, 111., Jos. P. Degan publishing co., 1928.

112 p. 18cm .

© July 9, 1928; 2c. July 2; aff. July 30; A 1082836; Joseph Patrick
Degan pub. co. (28-18761) 7529

Hoechstetter, Sophie, 1873-

Konigin Luise, historischer roman, von Sophie Hoechstetter

;

mit 24 wiedergaben nach zeitgenossischen bildern und einem
brieffaksimile ... Berlin, R. Bong

t

c
1926]

357 p. col. front., illus. (facsim.) plates, ports. 20icm . (On cover;
Romane beriihmter manner und frauen)

"Erstes bis siebentes tausend."
© Mar. 1, 1926 ; lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38324 ; Verlag von Rich-

ard Bong. (28-17438) 7530

Huffman, Jasper Abraham, 1880-

Voices from rocks and dust heaps of Bible lands, by Prof.

J. A. Huffman ... Marion, Ind., The Standard press
[

c
1928]

132 p. incl. plates. 19^cn'.

© June 26, 1928 ; 2c. July 12 ; aff. July 10 ; A 1083264 ; Standard press.

(28-18739) 7531

Illinois. Supreme court.

Reports of cases at law and in chancery argued and deter-

mined ... v. 329, containing cases in which opinions were
filed in February and April, 1928, and cases wherein rehear -

ings were denied at the April term, 1928. Samuel Pashley
Irwin, reporter of decisions. Bloomington, 111., 1928.

X,
[
ll

]
-713 p. 22;i

cm
.

© Aug. 6, 1928; 2c. and aff. Aug. 10; A 1083584; Samuel P. Irwin,
Bloomington, 111. 7532
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Irmina, Sister M^ry] 1893-

. . . The effects of summer vacation upon the retention of the

elementary school subjects [by] Sister M. Irmina, o. s. b.

Washington, D. C, The Catholic education press
t

c
1928]

99 p. incl. tables. 23cm . {On cover: Tbe Catbolic university of Amer-
ica. Educational research bulletins, ed. by the Department of educa-

tion, vol. in, nos. 3 and 4)

Series title in part at head of t.-p.

Bibliography : p. 98-99.

© June 7, 1928; 2c. June 8; aff. July 19; A 1082800; Catholic educa.

press. (2S-18790) 7533

Keeler, Harry Stephen.

Sing Sing nights, by Harry Stephen Keeler ... New York,

E. P. Dutton & company
[

c1928
]

ix, 397 p. 20cm .

© Aug. 1, 1928 ; 2c. Aug. 2 ; aff. Aug. 4 ; A 1082873 ; E. P. Dutton & co.,

inc. (2&-18755) 7534

Koischwitz, Otto.

Deutsches geistesleben der gegenwart; an introduction to

contemporary German literature, by Otto Koischwitz ...

New York, A. A. Knopf, 1928.

xxxii, 168 p. front., illus. (map) plates, ports. 19£cm . (Half-title:

Borzoi German texts)

Roman type.

"Representative selections from modern German prose."—Pref.

"Bibliographie" : p. 149-150.

© July 17. 1928 ; 2c. July 25 ; aff. July 24 ; A 1083446 ; Alfred A. Knopf,
inc. (28-18821) 7535

Kolthoff, Izaak Maurits.

Volumetric analysis, by Dr. I. M. Kolthoff ... with the col-

laboration of Dr. ing. H. Menzel ... An authorized transla-

tion, based upon the German edition, by N. Howell Furman ...

v. 1. The theoretical principles of volumetric analysis. New
York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman & Hall, lim-

ited, 1928.

xvii. 289 p. diagrs. 23icm .

© July 30, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 2 ; A 1083460 ; I. M. Kolthoff, Minne-
apolis, and N. Howell Furman, Princeton, N. J. (28-18768) 7536

Krieg, Mrs. Shirley (Kreasan)

The history of Zeta tau alpha, 1898-1928
t
by] Shirley Krea-

san Krieg ... v. 1.
t
Menasha, Wis.] The Fraternity, 1928.

xxv, 518 p. front., illus. (incl. maps) col. plates, ports, (part fold.)
facsims. 24|cm .

Contains music.
Bibliography at end of some of the chapters.

© June 14, 1928 ; 2c. July 28 ; aff. July 27 ; A 1082767 ; Zeta tau alpha,
East Toronto, Ontario, Canada. (28-18788) 7537
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La Mere, Oliver.

Winnebago stories, by Oliver La Mere ... and Harold B.

Shinn . . . illustrated with half tones largely from photographs

by the authors. New York, Chicago [etc.] Rand, McNally &
company

t

c
1928]

165 p. incl. front., illus. 20cm .

Illustrated lining-papers.

© July 19, 1928; 2;c. and aff. July 28; A 1083400: Rand McNally & co.

(28-18805) 7538

Le Coq, Albert von, 1860-

. . . Yon land und leuten in Ostturkistan ; berichte und aben-

teuer der 4. deutschen Turfanexpedition. ,Mit 156 abbildungen

im text und auf 48 tafeln sowie 5 karten. Leipzig, J. C. Hin-
richs, 1928.

vii, [1], 183, [1] p. illus. (incl. maps, plans) 48 pi. (incl. ports.) on
24 1. 24icm .

Music: p. 97-99.

© Dec. 8, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37927 ; J. G. Hinrichs'sche
buchhandlung. (28-17517) 7539

Lefevre, Albert.

Pour le tourneur et le conducteur de machines-outils ; re-

cettes, methodes, procedes, "trues" et tours de mains du prati-

cien, par Albert Lefevre ... Paris, Dunod, 1928.

4 p. 1., 286 p. illus., diagrs. 19cm .

"La premiere edition de notre petit ouvrage Pour l'ajusteur mecani-
cien comportait un chapitre consacre' aux procedes d'usinage des metaux
avec les machines-outils ... qui forme le fond du present volume."
© Jan. 30, 1928; lc. Mar. 23; A—Foreign 38210; Dunod.

(28-17497) 7540
Le Reverend, Gaston.

... Le haut-parleur. Paris, Aux editions de La Fenetre

ouverte, 1927.

3 p. 1.,
[9i]-323, [3] p. mm

.

Contents.— Le lys rouge.— Une nuit au Luxembourg.— Le petit

ami.—Dans la foret normande.—L'idealisme inhumain.
© Dec. 30, 1927; lc. Mar. 9, 1928; A—Foreign 38025; Rene Bonissel,

Paris. (28-17480) 7541
Lewis, George Warburton, 1878-

Songs of tropic trails, by George Warburton Lewis ... with

a foreword by Harry A. Franck. Philadelphia, Dorrance
and company

t

c
1928]

78 p. 20cm . (Half-title: Contemporary poets of Dorrance, 68)

© July 17, 1928; 2c. Aug. 6; aff. Aug. 2; A 1082856: Dorrance & co., inc.

(28-18824) 7542
McCaslin, Davida, 1885-

... Reaching other minds. New York, A. A. Knopf, 1928.

5 p. 1., 3-296 p., 1 1. 19J
cm

.

© July 20, 1928 ; 2c. July 25 ; aff. July 24 ; A 1083443 ; Alfred A. Knopf,
inc. (28-18703) 7543

May, Simone.
... La brebis noire, roman. Paris, E. Fasquelle, 1927.

255 p. 19cm .

"Bibliotheque-Charpentier."

© July 6, 192,7 ; lc. Mar. 23, 1928 ; A—Foreign 38211 ; Eugene Fasquelle.
(28-17452) 7544
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Mendelsohn, William Arthur, comp.

Practical guide for charting and interpreting the visual

color fields, compiled by Dr. TTm. Arthur Mendelsohn. Chi-

cago, Press of Professional recording company
[

c1928
]

4 p. L, 11-81 p. diagrs. 221 cm
.

"First edition."

© July 21, 1928; 2c. and aff. Aug. 3; A 1083644; W. A. Mendelsohn,
Chicago. 7545

Merlet, J F Louis.

... 13.904; roman d'un forgat. Paris, Editions Baudiniere

[

c1927]
255 p. 19cm .

© Sept. 17, 192.7 ; lc. Dec. 27 ; A—Foreign 37705 ; Librairie Baudiniere.
(28-17451) 7546

New Jersey. Laws, statutes, etc.

Selected statutes of New Jersey (including amendments of

1927) and the Constitution of the United States and New
Jersey. New Jersey bar review. [Comp. by

3
Jay Leo Roth-

schild, Samuel Kaufman. [Newark, N. J., Lazarus printing

company, 1928]

2 p. 1., 164 p. 22icm .

© June 29, 1928 ; 2:c. and aff. Aug. 4 ; A 10S3496 ; Jay Leo Rothschild,
Newark, N. J. 7547

Northeastern reporter.

... Temporary North eastern reporter digest of volumes 156

to 160 North eastern reporter, with Indiana statute annota-

tions and Indiana table of cases. [Indiana ed.] Ed. by the

editorial staff of the American digest system ... St. Paul,

West publishing co., 1928.

346 p. 24cm .

© July 26, 1928 ; 2c. Aug. 7 ; aff. Aug. 6 ; A 1082954 ; West pub. co.

7548

Osborne, Oliver Thomas, 1862-

Handbook of therapy
t
by] Oliver T. Osborne . . . and Morris

Fishbein ... 8th ed. Chicago, American medical associa-

tion
[

c
1928]

2 p. 1., [7]-660 p. diagr. 19cm .

© July 21, 1928: 2c. and aff. Aug. 2; A 1083468; Amer. medical assn.
(28-18783) 7549

Oswald, John Clyde, 1872-

A history of printing, its development through five hundred
years, by John Clyde Oswald ... New York and London, D.
Appleton and company, 1928.

xx, [lj, 403, t
l] p. col. front., illus., pi., facsims. (part col., 1 double)

24cm .

Bibliography : p. 389-[391]

© July 27, 1928; 2c. and aff. July 31 ; A 1083426; D. Appleton & co.
(28-18760) 7550
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Pacific reporter.

Temporary Pacific digest of volumes 261-265 Pacific re-

porter, by the editorial staff of the American digest system
... St. Paul, West publishing company, 1928.

iii, 366 p. 24cm .

© July 13, 1928 ; 2c. Aug. 7 ; aff. Aug. 6 ; A 1082:952 ; West pub. co.

7551

Palmer, Claude Irwin, 1871-

College algebra, by Claude Irwin Palmer . . . and Wilson Lee
Miser ... 1st ed. New York

t
etc.] McGraw-Hill book com-

pany, inc., 1928.

xiv, 377 p. diagrs. 19cm . $2.50

© July 31, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 2 ; A 1083458 ; McGraw-Hill book coM
inc. (28-18766) 7552

Rankin, Edward Stevens, 1861-

Indian trails and city streets, by Edward S. Eankin, c. e.

Montclair, N. J., The Globe press, 1927.

xviii, 102 p. 19cm .

© Dec. 22, 1927 ; 2c. Aug. 6, 1928. ; aff. Aug. 4 ; A 1082866 ; Globe press,

inc. (28-18798) 7553

Rathenau, Walther, 1867-1922.

Ausgewahlte reden, von Walther Rathenau; edited with
introduction, notes, and vocabulary, by James Taft Hatfield

... New York, A. A. Knopf , 1928.

xxiv, 162 p. incl. facsim. front, (port.) 19^cm . (Half-title: Borzoi
German texts)

Contents.—Walther Rathenau.—Tischrede zur feier des 50. geburts-
tages (29. September 1917)—Rede im "Bund der technischen ange-
stellten und beamten".— Demokratische entwicklung.— Der hohe-
punkt des kapitalismus.—Rede, gehalten am 9. juni 1922 in Stuttgart,
vor einem geladenen kreis aller parteien.—Rede, gehalten am 13. juni
1922 in Berlin, in der Deutschen gesellschaft von 1914.

© June 28, 1928 : 2c. July 25 ; aff. July 24 ; A 1083445 ; Alfred A. Knopf,
inc. (28-188890 7554

Rice, Stuart Arthur, 1889-

Quantitative methods in politics, by Stuart A. Rice . . . New
York, A. A. Knopf, 1928.

xxii, 331 p. diagrs. 21cm .

© June 21, 1928 ; 2c. July 25 ; aff. July 24 ; A 1083444 ; Alfred A. Knopf,
inc. (28-18750) 7555

[Rozanov, Mikhail Grigor'evich]

... The diary of a communist schoolboy, translated from

the Russian by Alexander Werth. New York, Payson &
Clarke limited'

t

c
1928]

288 p. 19i
cm

.

Author's pseud., N. Ognyov, at head of title.

© June 5, 1928 ; 2c. Aug. 2; ; aff. Aug. 1 ; A 1083477 ; Payson & Clarke
ltd. (28-18744) 7556
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tRump, Johannj 1871-

Das gottliche ich, ein Christusroman aus der gegenwart,

von Nathanael Jiinger
L
pseud.i ... 1. ausg. (mit dem bilcle

des verfassers und seinem namenszuge) ... Wismar in Meckl.,

Hinstorff, 1927.

352 p. front, (port.) 19cm .

"Erstes bis drittes tansend."
Advertising matter : p. 336-352.

© July 25, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38307; Hinstorffsche
verlagsbuchhandlung. (28-17489) 7557

Sargent, George Henry, 1867-

A busted bibliophile and his books ; being a most delectable

history of the diverting adventures of that renowned book-

collector, A. Edward Newton, of Daylesford in Pennsylvania,

esquire; the 1st and only ed. with all the original errours;

written out by George H. Sargent, in a full page of the "Bos-

ton evening transcript". Boston, Mass., Little, Brown & com-
pany, 1928.

5 p. 1., 5-49 p. incl. front., plates, ports., facsims. 22cm .

"Printed by the aquatone process, Edward Stern & company, inc.,

Philadelphia, in an edition of 600 copies, all of which are for sale."

Bibliography : p. 46-49.

© Aug. 3, 1928; 2c. and aff. Aug. 4; A 1082870: G. H. Sargent, War-
ren, N. H. (28-18762.) 7558

Smith, Walton Hall.

Ked ivory, by Walton Hall Smith ... Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1928.

3 p. 1., t
3]-278 p. 19icm .

© Aug. 3, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 6 ; A 1082895 ; W. H. Smith, Kansas
City, Mo. (28-18756) 7559

Stillman, Bessie Whitmore, 1871-

Training children to study
;
practical suggestions, by Bessie

W. Stillman ... Boston, New York
c
etc.] D. C. Heath and

company
[

e1928
]

xix, 247 p. 20cm .

© July 14, 1928 ; 2c. July 21 ; aff. July 19 ; A 1083318 ; D. C. Heath & co.

(27-17886) 7560

Teichmiiller, Robert, 1863- comp.
Internationale moderne klaviermusik, ein wegweiser und be-

rater, von Eobert Teichmiiller und Kurt Herrmann. Leipzig
u. Zurich [etc.] Gebriider Hug & co., 1927.

vii, [1], 199, [1] p. 19*cm .

© Oct. 25, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38266; Gebriider Hug
6 co. (28^17504) 7561

Texas. Constitution.

... Vernon's annotated constitution of the state of Texas
... [Annual pocket part, 1928, to be inserted in pt. 1, 2] Kan-
sas City, Mo., Vernon law book company, 1928.

2 v. 25cm .

© July 25, 1928; 2c. each Aug. 7; affs. Aug. 6; A 1082915. 1082916;
Vernon law book co. 7562, 7563
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Texas. Latvs, statutes, etc.

. . . Vernon's anotated Civil and criminal statutes of the state

of Texas, revision of 1925 ... [Annual pocket part, 1928, to be
inserted in the volume of General index and tables] Kansas
City, Mo., Vernon book company, 1928.

2;l p. 25Pm
.

© July 25, 1928 ; 2c Aug. 7 ; aff. Aug. 6 ; A 1082014 ; Vernon law book
co. 7564

... Vernon's annotated Code of criminal procedure of the

state of Texas ... [Annual pocket parts, 1928, to be inserted

in volumes 1-3] Kansas City, Mo., Vernon law book com-
pany, 1928.

3 v. 25cm .

© July 25, 1928; 2c. each Aug. 7; affs. Aug. 6; A 1082917-1082919;
Vernon law book co. 7565-7567

... Vernon's annotated Penal code of the state of Texas ...

[Annual pocket part, 1928, to be inserted in volumes 1-3]

Kansas City, Mo., Vernon law book company, 1928.

3 v. 25cm .

© July 25, 1928 ; 2c. each Aug. 7 ; affs, Aug. 6 ; A 1082920-1082922 ; Ver-
non law book co. 7568-7570

... Vernon's annotated Revised civil statutes of the state of

Texas ... [Annual pocket parts, 1928, to be inserted in vol-

umes 1-22] Kansas City, Mo., Vernon law book company,
1928.

22, v. 25cm .

© July 25, 1928 ; 2'c. each Aug. 7 ; affs. Aug. 6 ; A 1082923-1082944 ; Ver-
non law book co. 7571-7592

U. S. Laws, statutes, etc.

United States Code annotated. Constitution of the United
States (annotated) Annotated from the opinions of federal

and state courts, pt. 3. Amendment 14 to amendment 19.

Index. St. Paul, Minn., West publishing company; North-
port, L. I., N. Y., Edward Thompson company, 1928.

v, 660 p. 24em .

© July 17, 1928 ; 2c. Aug. 7 ; aff. Aug. 6 ; A 1082955 ; West pub. co. and
Edward Thompson co. 7593

United States Code annotated. The Code of the laws of

the United States in force December 7, 1925, as enacted by
Congress June 28 and approved June 30, 1926 . . . Prepared by
the editorial staffs of Edward Thompson company and West
publishing company. Title 33. Navigation and Navigable

waters. St. Paul, Minn., West publishing company; North-

port, L. I., N. Y., Edward Thompson company, 1928.

xi, 589' p. 24cm .

© July 12, 192i8 ; 2c. Aug. 7 ; aff. Aug. 6 ; A 1082957 ; West pub. co. and
Edward Thompson co. 7594
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U. S. Laws, statutes, etc.

United States Code annotated. The Code of the laws of the

United States in force December 7, 1925, as enacted by Con-

gress June 28 and approved June 30, 1926 ... Prepared by
the editorial staffs of Edward Thompson company and West
publishing company. Title 34. Navy. St. Paul, Minn., West
publishing company: Northport, L. I., MP. Y., Edward Thomp-
son company, 1928.

xi, 321 p.
"24cm

.

© July 20, 1028 : 2c. Aug. 7 ; aff. Aug. 6 ; A 1082959 ; West pub. co. and
Edward Thompson co. 7595

United States Code annotated. The Code of the laws of

the United States in force December 7, 1925, as enacted by
Congress June 28 and approved June 30, 1926 ... Prepared

by the editorial staffs of Edward Thompson company and
West publishing company. Title 46. Shipping. §§ 1 to 540.

St. Paul, Minn., West publishing company; Northport, L. L,

N". Y., Edward Thompson company, 1928.

xi, 426 p. 24cm .

© June 26, 1928; 2c. and aff. July 14; A 1082529; West pub. co. and
Edward Thompson co. 7596

United States Code annotated. The Code of the laws of the

United States in force December 7, 1925, as enacted by Con-
gress June 28 and approved June 30, 1926 ... Prepared by
the editorial staffs of Edward Thompson company and West
publishing company. Title 46. Shipping. §§ 541 to 1014.

St. Paul, Minn., West publishing company; Northport, L. I.,

N. Y., Edward Thompson company, 1928.

v, 414 p. 24cm .

© July 5, 1928 ; 2c. Aug. 7 ; aff. Aug. 6 ; A 1082961 ; West pub. co. and
Edward Thompson co. 7597

United States Code annotated. The Code of the laws of

the United States in force December 7, 1925, as enacted by
Congress June 28 and approved June 30, 1926 ... Prepared
by the editorial staffs of Edward Thompson company and
West publishing company. Title 50. War. St. Paul, Minn.,
West publishing company; Northport, L. I., N. Y., Edward
Thompson company, 1928.

xi, 311 p. 24cm .

© July 24, 1928 ; 2c. Aug. 7 ; aff. Aug. 6 ; A 1082963 ; West pub. co. and
Edward Thompson co. 7598 \

... United States Code annotated. Constitution, pt. 3.

Amendment 14 to amendment 19. [Cumulative annual pocket
part, 1927. St. Paul, Minn., West publishing company, 1928]

8 p. 24cm .
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U. S. Laws, statutes, etc.—Continued

This pamphlet is fitted into the pocket at the back of the volume of
the set to which it belongs. ,

© July 17, 1928 ; 2c. Aug. 7 ; aff . Aug. 6 ; A 1082956 ; West pub. co. and
Edward Thompson co.. Northport, L. I., N. Y. 7599

. . . United States Code annotated. Title 33. Navigation and
navigable waters, [Cumulative annual pocket part, 1927. St.

Paul, Minn., West publishing company, 1928]

26 p. 24cm .

This pamphlet is fitted into the pocket at the back of the volume of
the set to which it belongs.

© July 12, 1928 ; 2c. Aug. 7 ; aff. Aug. 6 ; A 1082958 ; West pub. co. and
Edward Thompson co., Northport, L. I., N. Y. 7600

... United States Code annotated. Title 34. Navy. [Cumu-
lative annual pocket part, 1927. . St. Paul, Minn., West pub-

lishing company, 1928]

18 p. 24cm .

This pamphlet is fitted into the pocket at the back of the volume of
the set to which it belongs.

© July 20, 1928 ; 2c. Aug. 7 ; aff. Aug. 6 ; A 1082960 ; West pub. co. and
Edward Thompson co., Northport, L. I., N. Y. 7601

... United States Code annotated. Title 46. Shipping. §§
1 to 540. [Cumulative annual pocket part, 1927] St. Paul,

Minn., West publishing co., 1928]

5 p. 24cm .

This pamphlet is fitted into the pocket at the back of the volume of
the set to which it belongs.

© June 26, 1928 ; 2c. and aff. July 14 ; A 1082530 ; West pub. co, and
Edward Thompson co., Northport, L. I., N. Y. 7602

... United States Code annotated. Title 46. Shipping. §§
541 to 1014. [Cumulative annual pocket part, 1927. St. Paul,

Minn., West publishing company, 1918]

7 p. 24cm .

This pamphlet is fitted into the pocket at the back of the volume of
the set to which it belongs.

© July 5, 1928 ; 2c. Aug. 7 ; aff. Aug. 6 ; A 1082962 ; West pub. co. and
Edward Thompson co., Northport, L. I., N. Y. 7603

... United States Code annotated. Title 50. War. [Cumu-
lative annual pocket part, 1927. St. Paul, Minn., West pub-
lishing company, 1928]

4 p. 24cm .

This pamphlet is fitted into the pocket at the back of the volume of
the set to which it belongs,

©"July 24, 1928; 2c. Aug. 7; aff. Aug. 6; A 1082964; West pub. co. and
Edward Thompson co., Northport, L. I., N. Y. 7604

Veber, Pierre Eugene, 1869-

. . . En bordee, roman gai. Paris, J. Ferenczi et fils
t

c
1928]

3 p. 1., 5-280 p., 1 1. 19*m .
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Veber, Pierre Eugene—Continued

At head of title : Pierre Veber.

© Jan 31, 1928; lc. Mar. 23; A—Foreign 38223; J. Ferenczi & fils.

(28-17449) 7605

Vester, Clara Elizabeth.

Singing lines, by Clara Elizabeth Vester. Cedar Rapids,

la., The Torch press
[

c1928
]

63 p. 19i
cm

.

Poems.

© Aug. 2, 1928; 2c. and aff. Aug. 6; A 1082891; C, E. Vester, Chicago.

(28-18819) 7606

Waite, Warren Cleland.

Economics of consumption, by Warren C. Waite ... 1st ed.

New York
t
etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1928.

xii, 263 p. diagrs. 231cm . $3.00

© July 20, 1928; 2c. July 24; aff. July 27; A 1082723; McGraw-Hill
book co., inc. (28-18372) 7607

Walker, Thomas J.

Our state of Missouri, by Thomas J. Walker and Luther

Hardaway. New York, The Macmillan company, 1928.

viii p., 1 1., 187 p. ilim., maps (1 double) 20*cm .

© Aug. 2, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 3 ; A 1082832 : Macmillan co.

(2&-18803T 7608

Wallace, Archer.

Stories of grit, by Archer Wallace ... with an introduction

by Earl Eeed Silvers. Garden City, N. Y., Doubleday, Do-
ran & company, inc., 1928.

x, 133 p. 19i
cm

.

© June 15, 1928 ; 2;c. and aff. July 14 ; A 1082550 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-18418) 7609

Walton, Izaak, 1593-1683.

The complete angler; or, The contemplative man's recrea-

tion, by Izaak Walton, with an introduction by Bliss Perry
and decorations by W. A. Dwiggins. Boston, C. E. Good-
speed & co., 1928.

xxxi, [1], 323, [1] p., 1 1. illus. 18£cm .

"Of tbis edition ... six hundred copies have been printed."

© July 10. 1928 ; 2c. and aff. July 12 ; A 1082709 ; C. E. Goodspeed & co.

[© introduction] (28-18488) 7610

Watson, Evelyn Mabel Palmer, 1886-

Happy heart songs for tots and teens and in-betweens, by
Evelyn M. Watson. Boston, The Christopher publishing
house

t

c
1928]

6 p. l., [15]-139 p. 21cm .

© July 25, 1928; 2c. and aff. July 30; A 1082887; Christopher pub.
house. (28-18827) 7611
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Webster, Henry Kitchell, 1875-

The quartz eye ; a mystery in ultra violet, by Henry Kitchell

Webster. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
t

c
1928]

4 p. 1., 11-321 p, 19i
cm

.

© Aug. 1, 1928 ; 2;c. and aff. Aug. 6 ; A 1082898 ; Bobbs-Merrill co.

(28-18757) 7612

Wilkinson, John Anderson, 1880-

Calculations in quantitative chemical analysis, by John A.

Wilkinson ... 1st ed. New York
t
etc.] McGraw-Hill book

company, inc., 1928.

viii, 143 p. incl. tables, diagr. 21cm . (Half-title: International chem-
ical series) $1.75

© July 26, 1928; 2c. and aff. July 28; A 1083398; McGraw-Hill book co.,

inc. (28-18769) 7613

Williams, Basil, 1867-

The British Empire, by Basil Williams . . . London, T. But-

terworth, limited
t
1928]

2 p. 1., 7-252 p. 17cm . (Half-title: The Home university library of
modern knowledge. [iio. 136])

Bibliography : p. 243-248.

© 1c. July 11, 192,8 ; A ad int. 11438 ;
pubd. June 7 ; Henry Holt and co.,

New York. (28-19082) 7614

Wilson, Fred Allan, 1871-

Some annals of Nahant, Massachusetts, by Fred A. Wilson
. . . Boston, Old corner book store, 1928.

xiii, 412 p. front., plates, ports., maps, geneal. tables, diagr. 24cm .

© July 15, 1928; 2c. and aff. July 23; A 1082902:; F. A. Wilson, Nahant,
Mass. (2,8-18806) 7615

Winchell, Alexander Newton, 1874r-

Elements of optical mineralogy; an introduction to micro-

scopic petrography, by Alexander N. Winchell ... 3d ed., rev.

and enl. Pt. 1. Principles and methods ... New York, J.

Wiley & sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1928.

2 p. 1., iii-viii, 238 p. illus., tables, diagrs. 23icm .

First and second editions by Newton H. Winchell and Alexander
N. Winchell.

© July 24, 1928 ; 2c. July 27 ; aff. July 26 ; A 1082734 ; A. N. Winchell,
Madison. (28-18378) 7616

Wister, Isabel.

The shining road, and poems of the outdoors, nature sto-

ries in rhyme, poems of love and memory, by Isabel Wister.

San Diego, Calif., Printed by the Hillcrest print shop
c

c
1928]

22 p. 221cm .

© July 9, 1928; 2c. and aff. July 30; A 1082763; I. Wister, San Diego,
Calif. (28-18322) 7617
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Alanic, Mathilde, 1864-

... Nicole, jeune grand'mere, roman. Paris, E. Flamma
rion

c

c
1928]

248 p., 1 1. 183-cm .

© May 17, 1928 ; lc. June 1 ; A—Foreign 38346 ; Ernest Flammarion.
(28-1S032) 7618

Alemany y Bolufer, Jose, 1866-

Nuevo diccionario de la lengua espanola, publicado bajo la

direccion de D. Jose Alemany y Bolufer ... Barcelona, R.
Sopena, 1927.

3 p. 1., [V]-vii, 1272 p., 1 1. 18i
cm

.

An abridged edition of the author's Diccionario de la lengua espanola.
Barcelona, 1917.

© Nov. 11, 1927 ; lc. May 23, 192,8 ; A—Foreign 38005 ; Ramon Sopena.
(28-17663) 7619

Alexander, Constance Anne.
The dark prophecy; a romance of the Moluccas, by C. A

Alexander. London, Hutchinson & co. ltd. [1928]
2 p. 1., 9-288 p. 191cm .

© lc. July 9, 1928; A ad int. 11380; pubd. May 11; C. A. Alexander,
London. (28-18900) 7620

Ancel, Jacques, 1879-

... Les Balkans face a l'ltalie, par Jacques Ancel ... Paris,
Delagrave, 1928.

126 p. illus. (map) 19cm . (Bibliotheque d'histoire et de politique.
[Nouv. ser.])

© Jan. 13, 1928 ; lc. Mar. 23 ; A—Foreign 38186 ; Librairie Delagrave.
(28-17867) 7621

Aubry, Octave.

... Couleur de sang ... Paris, A. Fayard et c
le

t

c
1928]

4 p. 1., [
ll

]
-250 p., 2 1. 19cm .

Contents.— Grenade; ou, L'enchantement arabe.—Mirage de Se-
ville.—Tolede.—La cite de Dieu.—La ville du romancero.—Madrid.
Divagations.

© Feb. 1, 1928; lc. Mar. 30; A—Foreign 38399; Artheme Fayard & cie
(28-18015) 7622

Barbier, Eugene.
... Les mufles, roman. Paris, J. Tallandier ^1928]
2 p. 1., E

7]-220 p., 1 1. 19cm .

© Mar. 22, 1928; lc. Apr. 20; A—Foreign 38524; Eugene Barbier
Nice (A.-M.) France. (28-18156) 7623

'

Baring, Hon. Maurice, 1874-

Comfortless memory, by Maurice Baring. London, W.
Heinemann, ltd.

t
1928]

4 p. L, 192 p. 19^.
© lc. July 26, 1928; A ad int. 11448; pubd. May 31; Doubledav Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. (28-19392) '

7624

Bell, Clive, 1881-

Civilization, an essay by Clive Bell. London, Chatto &
Windus, 1928.
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Bell, Clive—Continued
ix, 257, [1] p. 20cm .

© lc. July 28, 1928 ; A ad int. 11450 ; pubd. June 1 ; Harcourt, Brace and
co., inc., New York. (2,8-19894) 7625

Benoit, Pierre, 1886-

... Axelle, roman ... Paris, A. Michel
t

c1928]

351, [1] p. 19cm .

© Mar. 17, 1928; lc. Apr. 20; A—Foreign 38539; Albin Michel.

(28-18155) 7626

Berge, August, 1878-

Keramisches praktikum; anleitung zu keramischen labora-

toriumsarbeiten auf chemischer grundlage fur studierende

und techniker der keramischen industrie, von chemiker dr.

phil. August Berge . . . Mit 9 in den text gedruckten abbildun-

gen. 2. aufl. Halle (Saale) W. Knapp, 1927.

x, 96 p. illus. 24|cm . (Added t.-p.: Laboratoriurnsbiicher fiir die
chemische und verwandte industrien ... hrsg. von L. M. Wohlgemuth ...

bd. xvi

)

© Sept. 16, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38632 ; Wilhelm Knapp.
(28-18628) 7627

Bernay, Henri.

... La montagne du silence, par H. Bernay. Paris, La-
rousse

[

c1927
]

2 p. 1., [7]-254 p. 18!cm . (Contes et romans pour tous)

© Nov. 22, 1927; lc. Feb. 10, 1928; A—Foreign 37433; Librairie La-
rousse. (28-18139) 7628

... Le scolopendre, par Henri Bernay. Paris, Larousse

t

c
1927]

2 p. 1., [7]-254 p. 18|cm . (Contes et romans pour tous)

© Nov. 22, 1927; lc. Feb. 10, 1928; A—Foreign 37434; Librairie La-
rousse. (28-18141) 7629

Bertheaume, Marthe.

. . . Oublie ce que tu sais. Paris, Editions de La vraie France,

1928.

251 p. 19m. (On cover: Editions de La vraie France. S le
c, n. 54)

© Mar. 5, 1928 ; lc. Apr. 20 ; A—Foreign 38563 ; Dunod, Paris.
(28-18706) 7630

Blunden, Edmund Charles, 1896-

Retreat, by Edmund Blunden ... [London] R. Cobden-
Sanderson

t
1928]

70 p. 23i
cm

.

Poems.
© lc. July 19, 1928; A ad int. 11456; pubd. May 24; E. 0. Blunden,

Newmarket, Cambridgeshire, England. (28-19609) 7631

Bordeaux, Henry, 1870-

... Le calvaire de Cimiez. Paris, Plon [1928]
4 p. 1., 275 p., 2 1. 19cm .

© Mar. 20, 1928 ; lc. Apr. 27 ; A—Foreign 38712 ; Librairie Plon.
(28-18707) 7632
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Bosco, Henri.

... Irenee. Paris, Nouvelle revue franchise [1928]

4 p. 1., [
11

]
-219 p., 1 1. 19cm .

© Mar. 19, 1928; lc. May 4; A—Foreign 38746; Librairie Gallimard,
Paris. (28-18711) 7633

Bouillard, Paul.

... La cuisine au coin du feu ; recettes raisonnables et raison-

nees. Preface de Maurice des Ombiaux. Paris, A. Michel

[

c
1928]

3 p. 1., [5]-281 p., 1 1. 19cm .

© Feb. 11, 1928; lc. Mar. 23; A—Foreign 38251; Albin Michel.
(28-18392) 7634

Bourgin, Georges, 1879-

... Les premieres journees de la commune, par Georges Bour-
gin. [Paris] Hachette

c

c
1928]

126, [2] p. 19cm . (Recits d'autrefois)

© Mar. 21, 1928; lc. Apr. 20; A—Foreign 38565: Librairie Hachette.
(28-18653) 7635

Brown, Ashley, 1887-

The hole in the board, b}^ Ashley Brown. London, Hutchin-
son & co., ltd. [1927]

287, t
l] p. 19Fm .

© lc. Dec. 14, 1927 ; A ad int. 10373 ; pubd. Oct. 21 ; W. A. Brown, Sid-
ney, New South Wales. (28-17197) 7636

Brumpt, Emile, 1877-

Precis de parasitologic, par E. Brumpt ... 4. ed. entiere-

ment remaniee, avec 795 figures dont 350 originales dans le

texte et 5 planches hors texte en couleur ou en noir. Paris,

Masson et c
Ie

, 1927.

viii, 1452 p. illus., 5 pi. (4 col.) 19i
cm

. (On cover: Collection de
precis medicaux)

Plates i and n accompanied by guard sheets with descriptive letter-

press.

© Oct. 1, 1927 ; lc. Mar. 16, 1928 ; A—Foreign 38172 ; Masson & cie.

(28-17500) 7637

Bukh, Niels Ebbesen, 1880-

Grundgymnastik, von Niels Bukh . . . Auf deutsch hrsg. von
Anna Sievers ... 7. aufl., 26. bis 31. tausend. Mit 257 iibungs-

bildern. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1927.
xii p., 1 1., 170 p. illus., pi. 18cm .

© Aug. 27, 1927; lc. Mar. 14, 1928; A—Foreign 38103; B. G. Teubner.
(28-17081) 7638

Camis, Mario.

... La fisiologia dell' apparato vestibolare. Bologna, N". Za-
nichelli

[

c
1928]
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Camis, Mario—Continued
1 p. 1., [V]-vii, 358 p., 1 1. illus., diagrs. 24cm .

"Indice bibliografico" : p. [311]-353.

© May 1, 1928; lc. May 16; A—Foreign 37985; Oasa editrice N. Zani-

chelli. (28-18771) 7639

Cartwright, Mary.
The dark house, by Mary Cartwright. [London] Hurst &

Blackett, ltd. [1927]

2 p. 1., 9-285, [I, p., 1 1. 19*™.
© lc. Dec. 14, 1927 ; A ad int. 10875 ; pubd. Oct. 21 ; Mary Wright, Marl-

pit End, Marlpit Hill, Edenbridge, Kent, England.
(28-17821) 7640

Chabot, Athanase, 1854-

Vers la beaute. Aux jeunes: impulsions et directions, par

Mgr. Chabot ... Paris, G. Beauchesne, 1927.

5 p. L, 3-175, [1] p. 17cm . .

© Oct. 31, 192,7; lc. Mar. 23, 1928; A—Foreign 38225; Gabriel Beau-
chesne. (28-18645) 7641

t
Cherbonnel, Alice] 1854-

... La source enchantce. Paris, Plon [1928]

2 p. 1., 256 p. 19cm .

Author's pseud., Jean de La Brete, at head of title.

© Feb. 1. 1928; lc. Mar. 30; A—Foreign 38361; Librairie Plon.

(28-18044) 7642

Cours d'hygiene professe a l'Institut d'hygiene de la Faculte

de medecine de Paris, sous la direction de Leon Bernard ...

et Robert Debre ... par MM. Arnaud, Leon Bernard, Biraud

t
e. a.] ... Paris, Masson et c

Ie
, 1927.

2 v. illus., diagrs. 25icm .

Vol. 2 has half-title only.

Contents/— t. 1, ptie. 1. Epidemiologic et prophylaxie des maladies
infectieuses. Epidemiologic generale. Epidemiologic et prophylaxie sp6-

ciales. Prophylaxie generale. ptie. 2. Hygiene sociale. Protection ma-
ternelle. Hygiene sociale du nourrisson. Hygiene industrielle et profes-

sionelle.—t. 2, ptie. 1. Hygiene publique. ptie. 2. Hygiene individuelle.

Alimentation des collectivites. ptie. 3. Hygiene urbaine.

© Dec. 1, 192i7; lc. each Mar. 16, 1928; A—Foreign 88158; Masson &
cie. (28-17620) 7643

[Cox, Anthony Berkeley] 1893-

The silk stocking murders; a Roger Sheringham case, by
Anthony Berkeley

{
pseud.^ ... London [etc.] W. Collins sons

& co. ltd. [1928]

vii, 276 p. 19i
cm

.

© lc. July 5, 1928; A ad int. 11441 ; pubd. May 10; Doubleday, Doran &
co., inc., Garden City, N. Y. (28-19391) 7644

Dalseme, Rene.
... La vie de Beaumarchais, par Rene Dalseme ... Paris,

Gallimard, 1928.

3 p. 1., [9]-376 p., 3 1. front, (port.) 19cm . (Vies des hommes illus-

tres—n° 17)
"Sources": p. [377]

© Mar. 19, 1928 ; lc. May 4 ; A—Foreign 38766 ; Librairie Gallimard.
(28-18722) 7645
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Dartey, Leo.

... Au lac d'amour, roman. Paris, E. Fasquelle, 1928.

3 p. 1., [9]-230 p. 19cm .

"Bibliotheque-Charpentier."

© Dec. 30, 192,7; lc. Mar. 23, 1928; A—Foreign 38200; Eugene Fas-
quelle. (28-18040) 7646

Deloncle, Pierre Eugene Marie Joseph, 1886-

... La caravane aux eperons verts (Mission Alger-Niger)

par Pierre Deloncle. Preface d'Octave Homberg. Avec treize

photographies hors texte. Paris, Plon
t

c
1927]

3 p. 1., vii, 242 p., 1 1. front., plates. 19cm .

At head of title : Le Sahara d'hier et de demain.
© Dee. 7, 1927 ; le. Mar. 9, 1928 ; A—Foreign 38052 ; Librairie Plon.

(28-18651) 7647

Donald, Sir Robert, 1861-

The tragedy of Trianon ; Hungary's appeal to humanity, by
Sir Robert Donald ... with an introduction by Viscount Roth-
ermere ... London, T. Butterworth limited [1928]

348 p. inch front., illus., maps. 23cm .

© lc. July 28, 1928; A ad int. 11453; pubd. June 7; Associated news-
papers, ltd., London. (28-19472) 7648

Dyssord, Jacques.

... On frappe a la porte, poemes. Paris, B. Grasset, 1928.

198 p., 1 1. 19cm .

© Jan. 13, 1928; lc. May 4; A—Foreign 38725; Bernard Grasset.
(28-18709) 7649

Fabry, Charles, 1867-

... Elements de thermodynamique, par Charles Fabry ...

39 figures. Paris, A. Colin, 1928.

2 p. 1., 216 p. diagrs. 17i
cm

. (Collection Armand Colin (Section de
physique) n° 101)

"Bibliographic" : p. f
207]-208.

© Feb. 8, 1928; lc. Mar. 23; A—Foreign 38229; Max Leclerc & cie.,

Paris. (28-17987) 7650

Faden, Eberhard.
Berlin im dreissigjahrigen kriege, von Eberhard Faden.

Mit 16 abbildungen auf 12 tafeln und einem stadtplan. Ber-

lin, Deutsche verlagsgesellschaft fur politik und geschichte

m. b. h., 1927.

xv, 321 p. front., plates (part fold.) ports., plans (part fold.) 2 fold,

tab. (1 geneal.) 241cm . (Half-title: Berlinische biicher ... 1. bd.)
"Quellenverzeichnis" : p. 301-305.

© Dec. 20, 1927; lc. Mar. 14, 1928; A—Foreign 38100; Deutsche ver-
lagsgesellschaft fiir politik und geschichte m. b. h.

(28-17515) 7651

Fischbach, August.
Mutter Fischbach, ein dem Herrn geweihtes leben ; ein le-

bensbild nach eigenen aufzeichnungen und personlichen erin-

nerimgen, von ihrem sohne, August Fischbach ... Neumiin-
ster, Christophorus-verlag, 1926.
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Fischbach, August—Continued
232 p. front, (port.) 21cm .

© Dec. 31, 1926:; lc. Apr. 17, 1928; A—Foreign 36984; Christophorus-
verlag. (28-18746) 7652

r
Fritsch, Theodora 1852-

... Das ratsel des jiidischen erfolges. 7., durchgesehene aufl.

(20. bis 24. tausend) Leipzig, Hammer-verlag, 1928.

1 p. 1., 5-275 p. 231cm .

Author's pseud., F. Roderich-Stoltheim, at head of title.

First edition published 1913 under title : Die Juden im handel \m?
das geheimnis ihres erfolges.

© Oct. 15., 1927 ; lc. Mar. 14, 1928 ; A—Foreign 38128 ; Hammer-verlag.
(28-17512) 7653

Galsworthy, John, 1867-

... Aneinander vorbei, novelle; autorisierte iibersetzung von
Leon Schalit. Berlin

t
etc.] P. Zsolnay, 1927.

3 p. 1., 11-61, [It p. port. 19^cm .

"1.-20. tausend."

© Oct. 28, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37967 ; Paul Zsolnay ver-

lag, ges. m. b. h. (28-18720) 7654

George, Nancy.
... Le rival singulier, roman. Paris, A. Fayard et c

Ie

L

C192S
]

2 p. 1., r
7]-254 p., 1 1. 19cm .

© Jan. 15, 1928; lc. Mar. 23; A—Foreign 38242; Artheme Favard &
cie. (28-18042) 7655

*

Geraldy, Paul, 1885-

... Du und ich, deutsche nachdichtung von Clara Katharina
Pollaczek. Berlin [etc.] P. Zsolnay, 1927.

71, [3] p. 17cm .

© Nov. 8, 1927; lc. Apr. 23, 192,8; A—Foreign 38589; Paul Zsolnay
verlag, ges. m. b. h. (218-18735) 7656

Gignoux, Claude Joseph.

... La vie du baron Louis, par C. J. Gignoux. Paris, Gal-

limard, 1928.

264 p., 2 1. incl. front, (port.) 19cm . (Vies des hommes illustres.

n° 15)
© Feb. 28, 1928; lc. Mar. 30; A—Foreign 38367; Librairie Gallimard.

(28-18652) 7657

Hampel, Wenzel.

Aus meinen vier pfahlen, von Wenzel Hampel. Wien und
Leipzig, Osterreichischer bundesverlag fur unterricht, wis-

senschaft und kunst, 1927.

207, [3] p., 1 1. port 19cm . [Deutsche hausbucherei ... bd. 196]

© Nov. 3, 1927; lc. Mar, 2. 1928; A—Foreign 37858; Osterreichischer
bundesverlag fiir unterricht, wissenschaft und kunst.
(28^18148) 7658

Harlaire, Andre, 1905-

... En croix . . . Paris, Plon [1928]

4 p. 1., 3-286 p., 2 1. 20cm . (Le roseau d'or, oeuvres et chroniques.

26)
© Mar. 20, 1928; lc. Apr. 27; A—Foreign 38716: Librairie Plon.

(28-18736) 7659
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Haussonville, Gabriel Paul Othenin de Cleron, comte d', 1843-

1924.

... Madame de Stael et l'Allemagne. Paris, Calmann-Levy

[1928]

3 p. 1., 319, [1] p. 23cm .

At bead of title : Comte d'Haussonville.
"La suite des etudes du comte d'Haussonville sur Madame de Stael

e(: Monsieur Necker."—Avertissement.

© May 1G, 1928; lc. May 31; A—Foreign 38179; Calmann-Levy.
(28-17510) 7660

Hawks, Ellison.

The book of remarkable machinery, by Ellison Hawks ...

London [etc.] G. G. Harrap & company ltd.
t
1928]

295, [1] p. col. front., illus., xl pi. on 20 1., diagrs. 22cm .

© lc. Aug. 3, 1928 ; A ad int. 11475 ; pubd. June 15 ; Dodd, Mead & co.,

inc., New York. (28-19809) 7661

Hugounenq, Louis, 1860-

... Principes de pharmacodynamie ; constitutions chimiques,

proprietes physiologiques. Paris, Masson et c
le

, 1928.

viii, 390 p., 1 1. illus., diagrs. 23£cm .

At head of title: L. Hugounenq ... et G. Florence ...

© Dec. 15, 1927 ; lc. Mar. 16, 1928 ; A—Foreign 38153 ; Masson & cie.

(28-17995) 7662

Hurst, Fannie, 1889-

... Mannequin, roman. Berlin
t
etc.] P. Zsolnay, 1927.

346, [1] p. 19icm .

"1. bis 5. tausend."
"Autorisierte ubersetzung von Andor Braun."

© Dec. 12, 1927; lc. Apr. 23, 1928; A—Foreign 38588; Paul Zsolnay
verlag, ges. m. b. b. (28-18713) 7663

Hutinel, Victor Henri, 1849-

... Le syndrome malin dans les maladies de l'enfance. Aper-
qu de clinique et de pathologie generale infantile. Paris,

Masson et c
Ie

, 1927.

xi. 305 p., 1 1. 23-§cm .

At bead of title : V. Hutinel.

© Nov. 10, 1927 ; lc. Mar. 16, 1928 ; A—Foreign 38151 ; Masson & cie.

(28-17996) 7664

King-Hall, Stephen, 1893-

Letters to Hilary
t
by] Stephen King-Hall. London, E.

Benn limited [1928]

302 p. 2 maps (1 fold.) 22cm .

The story of the world told in simple language for children.

© lc. June 30, 1928 ; A ad int. 11357 ; pubd. May 4 ; William Stephen
Richard King-Hall, Yateley, Hampshire, England.
(28-19474) 7665

La Sizeranne, Robert de, 1866-
Les masques et les visages; le vertueux condottiere Fede-

rigo de Montefeltro, due d'Urbino, 1422-1482, par Robert de
la Sizeranne. [Paris] Hachette [1927]

1135



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
7666 pt. 1, n. s., v. 25

La Sizeranne, Robert de—Continued
347, [1] p. xxiv pi. (incl. front., ports.) fold. map. 211cm .

"Bibliographie sommaire" : p. [320]-324.

© Nov. 30, 1927; lc. Mar. 30, 1928; A—Foreign 38405; Librairie Ha-
chette. (28-18013) 7666

Lecoq, Louis.

... Soleil ... Paris, Les Editions Rieder, 1928.

3 p. 1., [9j-269, [2] p. 19cm . (Prosateurs frangais contemporains

)

Contents.—Le demon du bon droit.—La marque.—Coleur d'agave.

—

Les deux paradis.

© Jan. 17, 1928 ; lc. Mar. 23 ; A—Foreign 38244 ; Editions Rieder.
(28-18089) 7667

Leveuf, Jacques Barthelemy, 1885-

... Le traitement des fractures du col du femur par la me-
thode du professeur Pierre Delbet. (Indications operatoires

et technique basees sur l'etude des resultats eloignes de cent

treize interventions) Par Jacques Leveuf et Ch. Girode ...

Paris, Masson et c
le

, 1927.

2 p. 1., 143, 4 p., 1 1. incl. illus., plates, plates. 25i
cra

. (Annales de
la clinique chirurgicale du professeur Pierre Belbet)

© Oct. 1, 1927; lc. Mar. 16, 1928; A—Foreign 38174; Masson & cie.

(28-17501) 7668

Lichnowsky, Karl Max, filrst von, 1860-1928.

Heading for the abyss; reminiscences, by Prince Lichnow-
sky. London, Constable & co. ltd., 1928.

xxvi, 471, [1] p. front., ports. 241cm .

"Translated into English by Professor Sefton Delmer."
Includes "My mission to London", previously published separately,

also "England before the war", Lichnowsky's London dispatches, and
other documents.
© lc. July 18, 1928; A ad int. 11455; pubd. July 19; Payson & Clarke,

ltd., New York. (28-19473) 7669

Loubier, Hans, 1863-

... Der bucheinband von seinen anfangen bis zum ende des

18. jahrhunderts. 2., umgearb. und verm. aufl. Mit 232 abbil-

dungen. Leipzig, Klinkhardt & Biermann, 1926.

4 p. 1., 272 p. illus. 26cm . (Added t.-p.: Monographien des kunstge-
werbes. bd. xxi/xxn)
© Feb. 3, 1926 ; lc. May 4 ; A—Foreign 37745 ; Klinkhardt & Biermann.

(28-18759) 7670

Lucas-Dubreton, Jean.

... La vie d'Alexandre Dumas pere, par J. Lucas-Dubreton.
1. ed. Paris, Gallimard, 1928.

4 p. 1., [ll]-254 p., 1 1. front, (port.) ]9cm . (Vies des homines illus-

tres—n° 14)
Bibliography: p. t

251]-254.

© Jan. 30, 1928; lc. Apr. 27; A—Foreign 38691; Librairie Gallimard.
(28-18721) 7671

Magg, Julius, 1884-

Dieselmaschinen
;
grundlagen, bauarten, probleme, von dr.-

mg. Julius Magg ... Mit einem bildnis, 355 abbildungen im
text und auf 9 tafeln. Berlin, VDI-verlag, g. m. b. h., 1928.
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Magg, Julius—Continued
xiv, 277, [1] p. front, (port.) illns., ix fold, tab., diagrs. 29

P

m
.

"Literaturnacbweis" : p. 269-274.

© Jan. 3. 1928; lc. Apr. 11: A—Foreign 38473; V. D. I.-verlag, g. m.
b. b. (28-18386) » 7672

Mareze, Jean.

... Le coeur a, droite, roman. Paris, J. Ferenczi et fils [1928]

3 p. 1.. r5]-231 p., 1 1. 19™.
"56 mille."

© Apr. 15, 1928; lc. May 11; A—Foreign 38795; J. Ferenczi & fils.

(28-18724) 7673

Mason, Alfred Edward Woodley, 1865-

... Le reflet dans la nuit, par A. E. W. Mason, tr. de

l'anglais par Louis Labat. Paris, Gallimard
[

c1927
]

2 p. 1., [7]-248 p., 3 1. 19cm . (Les cbefs d'ceuvre du roman d'aven-
tures)

© Mar. 10, 1928; lc. Mar. 30; A—Foreign 38365; Librairie Gallimard.
(28-18154) 7674

Mauriac, Francois, 1885-

... Destins. Paris, B. Grasset, 1928.

2 p. 1., [7]-265 p., 2 1. 19cm .

© Feb. 24, 1928 ; lc. May 4 ; A—Foreign 38744 ; Bernard Grasset.
(28-18710) 7675

Max, Paul.

... Jesus l'Andalou, roman. Paris, E. Fasquelle, 1927.

254 p. 19cm .

"Bibliotheque-Cbarpentier."

© Oct. 21, 1927; lc. Mar. 23, 1928; A—Foreign 38236; Eugene Fas-
quelle. (28-18043) 7676

Mayer, Blanche.

Two stories : The magic mirror, Psyche, by Blanche Mayer.
Budapest, Printed by Franklin-society, 1928.

40 p. 20cm .

© lc. Apr. 13, 1928; A ad int. 11436; pubd. Mar. 16; B. Mayer, Buda-
pest, Hungary. (28-18901) 7677

Meier-Graefe, Julius, 1867-

... Pyramide und tempel; notizen wahrend einer reise nach
Agypten, Palastina, Griechenland und Stambul. Berlin,

E. Kowohlt, 1927.

403, [1] p. 64 pi. on 32 1. 22cm .

© Sept. 28, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37911; Ernst Rowohlt
verlag, k. g. a. a. (2:8-18748) 7678

Mittelholzer, Walter.
... Afrikaflug; im wasserflugzeug "Switzerland" von Zurich

iiber den dunkeln erdteil nach dem Kap der Guten Hoffnung,
mit einem vorwort von professor Albert Heim; 215 abbildun-
gen, 4 karten und 1 plan. Zurich, Leipzig, Orell Fiissli, 1927.

235 p. illus., plates, maps (1 fold.) 23m .

At bead of title ; Walter Mittelbolzer, Rene Gouzy, Arnold Heim.
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Mittelholzer, Walter—Continued
"Die ubersetzung der franzosischen texte von Walter Sandoz."
"Erstes bis zwanzigstes rausend.''

© Aug. 15, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 38060 ; Artistisches insti-

tut Orell Ftissli. (28-17649) 7679

Mollat, Georg, 1863- ed.

Deutsche meister; lebenserinnerungen fuhrender deutscher

manner aus der zeit von Goethe bis Bismarck: ein hausbuch
Mr das deutsche volk, von Georg Mollat. Mit vier bildnissen.

1.-5. tausend. Leipzig, T. Weicher, 1927.

viii, 334 p., 1 1. front., ports. 23i
cm

.

© Dec. 8, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38263; Theodor Weicher.
(28-17518) 7680

Moreau, Constant, 1888-1918.

... Contes d'un brigadier aux enfants de France. Avant-
propos d'Andre Fontaine ... preface de Kaymond Christoflour

... Paris, A. Michel
t

c
1927]

2 p. 1., 258 p., 1 1. illus. 18|cra
.

"Ouvrage ayant obtenu le prix Ernest Thorel, de 1'Institnt, decerne
au meilleur livre pour l'education du peuple."

© Jan. 25, 1928; lc. Mar. 9; A—Foreign 38010; Albin Michel.
(28-18729) 7681

Morel, Maurice, 1872-

... Petite jungle, illustrations de Felix Lorioux. Paris,

A. Colin, 1928.

250 p. illus. 19cm . (On cover: Bibliotheque du petit Frangais)
© Feb. 4, 1928; lc. Mar. 23; A—Foreign 38212; Max Leclerc & cie„

Paris. (28-18138) 7682

Miiller, Joseph, 1890-

Das friedenswerk der kirche in den letzten drei jahrhunder-

ten; die diplomatic des Vatikans im dienste des weltfriedens

seit dem Kongress von Vervins, 1598; volkerrechtliche doku-

mentierte darlegung ... von Joseph Muller. Berlin, Deutsche

verlagsgesellschaft fiir politik unci geschichte m. b. h., 1927.

4 p. 1., 483 p. 25cm .

"1. auflage."

© Dec. 5, 1927 ; lc. Mar. 14, 1928 ; A—Foreign 38113 ; Deutsche verlags-

gesellschaft fiir politik und geschichte m. b. h. (28-18644) 7683

Murry, John Middleton, 1889-

... Things to come, essays. London, J. Cape [1928]

318 p. 20cm .

"A sequel to a previous volume. 'To the unknown God'."—Pref.

© lc. Aug. 1, 1928 ; A ad int. 11457 ; pubd. June 15 ; Macmillan co., New
York. (28-19461) 7684

Naudeau, Ludovic, 1872-

... La jolie fille de Dublin, roman. Paris, E. Flammarion

t

e
1928]

247 p., 1 1. 19cm .

© Mar. 29, 1928; lc. Apr. 16; A—Foreign 38573; Ernest Flammarion.
(28-18716) 7685
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Nitti, Francesco Saverio, 1868-

Principes de science cles finances, par Francesco Nitti ... tra-

duits de l'italien par Stefan Freund ... £d. francaise sur la

cinquieme ed. italienne, rev., cor., augm. Paris, M. Giard,

1928.

2 v. 23cm .

© Feb. 1, 192S ; lc. Mar. 9 ; A—Foreign 38030' ; Francesco Nitti & Marcel
Giard. (28-17188) 7686

Nobile, Umberto, 1885-

... In volo alia conquista del segreto polare (da Roma a Tel-

ler attraverso il Polo norcl) ... Milano, A. Mondadori, 1928.

4 p. 1., [ll]-405 p., 1 1. front., plates, ports., maps (1 fold.) diagrs.

26cm .

© Jan. 10, 1928; lc. May 8; A—Foreign 38074; Casa editrice A. Monda-
dori. (28-170-84) 7687

Normandy, Georges Ch 1882-

... Le charnier, roman ... Paris, E. Flammarion
t

c
1928]

xvii, [19]-282 p., 2 1. 19cm .

At head of title : Georges Normandy.
© May 24, 1928 ; lc. June 1 ; A—Foreign 38345 ; Ernest Flammarion.

(28-18034) 7688

Pellissier, L.

... L'hypertension arterielle solitaire; essai critique, re-

cherches cliniques, etiologiques et pathogeniques ... Paris,

Masson & c
ie

, 1927.

2 p. 1., 272 p. 23|cm .

"Indications bibliograpbiques" : p. t
256j-270.

© Dec. 1, 1927; lc. Mar. 16, 1928; A—Foreign 38152; Masson & cie.

(28-17994) 7689

Perris, Katharine Claire.

The gateway of the world
t
byj Katharine Claire Perris.

London, E. Benn, limited [19,28]

288 p. 19i
cm

.

© lc. Aug. 2, 1928; A ad int. 11463 ;
pubd. June 8; K. C. Perris, London.

(28-19394) 7690

Poppel, Eugen.
Italien in bildern, von Eugen Poppel. Berlin, A. Scherl,

g. m. b. h. [1927]
4 p. 1., 156 pi. on 78 1. 31cra

.

© Dec. 20, 1027; lc. Mar. 14, 1928; A—Foreign 38137; August Seller],

g. m. b. h. (28-18309) 7691

Poire, Daniel.

... Le jardin des idoles. Paris. L. Querelle [1928]

206 p., 1 l. 19cm .

© Mar. 15, 192,8; lc. Apr. 20; A—Foreign 38556; Louis Querelle.
(28-18717) 7692

Puech, Aime, 1860-

Ce qu'il faut connaitre de la Grece antique, par A. Puech ...

Paris, Boivin & c
,e

t

c
1928]
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Puech, Aime—Continued
156 p., 1 1. 19cm .

"Bibliographie" : p. [155]-156.

© Feb. 10, 1928 ; lc. Mar. 23 ; A—Foreign 38187 ; Boivin & eie.

(28-17516) 7693

Raibaud, Jules Marius Leon Ema.
... Appareils et methodes de mesures mecaniques, par le

L'-colonel Jules Raibaud ... (87 figures) Paris, A. Colin,

1928.

2 p. 1., 214 p., 1 1. illus., diagrs. mcm
. (Collection Armand Colin

(Section de physique) n° 99)

"Bibliographie sommaire" : p. [212]-214.

© Feb. 8. 1928; lc. Mar. 23; A—Foreign 3822:8; Max Leclerc & cie.,

Paris, (28-17988) 7694

Read, Herbert Edward, 1893-

English prose style, by Herbert Read. London, G. Bell and
sons, ltd., 1928.

xv, [1], 227 p. 23cm .

© lc. Aug. 3, 1928; A ad int. 11472; pubd. June 12; Macmillan co., New
York. (28-19763) 7695

Rhais, Elissa.

... Le sein blanc, roman. Paris, E. Flammarion
[

c
1928]

3 p. 1., [5]-247, t
l] p. 19cm .

© Apr. 5, 1928; lc. Apr. 16; A—Foreign 38571; Ernest Flammarion.
(28-18712) 7696

Ritzel, Jorg, 1864- ed.

Der lachende Rhein; tausend jahre rheinischen humors in

wort und bild, gesammelt und herausgegeben von Jorg Rit-

zel. Mit 456 text-illustrationen, sowie 14 farbigen und 18

einfarbigen kunstdrucken nach gemalden, radierungen und
zeichnungen beriihrnter meister des rheinischen humors.

Koln am Rhein, Hoursch & Bechstedt, 1928.

351, [1] p. col. front., illus. (incl. ports.) plates (part col.) 28cm .

© Dec. 15, 1927 ; lc. Mar. 14, 1928 ; A—Foreign 38115 ; Hoursch & Bech-
stedt. (28-17702) 7697

Robins, Denise.

The passionate flame, by Denise Robins ... London, Mills

& Boon, limited ^928^
248 p. 19i

cm
.

© lc. Julv 25, 1928; A ad int. 11445; pubd. May 29; D. Robins, Hay-
wards Heath, Sussex, England. (28-19895) 7698

Royde-Smith, Naomi Gwladys.
John Fanning's legacy, by Naomi Royde-Smith. London,

Constable & co. ltd., 1927.

6 p. 1., 3-306 p. 20cm .

© lc. Dec. 7, 1927; A ad int. 10313; pubd. Oct. 13; Naomi Milton, Lon-
don. (28-17823) 7699
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Sabatier, Charles Marie.

... La mesure des affaires. "Bilans—or?" Reevaluations

d'actif? Theories et experiences allemandes. Paris, L. Tenin,

1927.

2 p. 1., E
7]-176 p. 25*™.

"Bibliographie" : p. [170]-176.

© Dec. 30, 1927 ; lc. Feb. 10, 1928 ; A—Foreign 37487 ; C. M. Sabatier,

Nanterre (Seine) France. (28-17189) 7700

Schaper, Edzard Hellmuth.

Der letzte gast, roman von Edzard-Hellmuth Schaper.

1. bis 3. aufl. Stuttgart, A. Bonz & comp., 1927.

232 p. 18*cni
.

© Oct. 31. 1927: lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37901; Adolf Bonz &
comp. (28-18151) 7701

Semerau, Alfred, 1879-

Die grossen diebe, von Alfred Semerau und Paul Gerhard
Zeidler. Wittenberg bez. Halle, A. Ziemsen

[

c
1927]

338, tl] p. 19^cm .

Contents.— Der stein der weisen. — Leonhardt Thurneisser zum
Thurn.—Don Domenico Manuel Caetano, conte de Ruggiero.—Jonathan
Wild.—Graf Kolbe von Wartenberg.—Graf Heinrich von Briihl.—Jnd
Suss.—John Law of Lauriston und der franzosische finanzschwindel —
Warren Hastings.—Gregor Alexandrowitsch Potemkin.—Manuel Godoy.
© Dec. 10, 1927; lc. Mar. 14, 1928; A—Foreign 38127; A. Ziemsen ver-

lag. (28-18650) 7702

t
Small, Austin J

}

The master mystery, by "Seamark" ipseud.^ London, Hod-
der and Stoughton, limited

t
1928]

313 p. 19Jcm .

© lc. July 11, 1928; A ad int. 11443; pubd. May 17; Doubleday. Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. (28-19396) 7703

Soulie, Maurice.

... L'equipage revolte, par Maurice Soulie ... Paris, Marpon
et c

,e

t

c
1927]

3 p. 1., [5j-225, [1] p., 1 1. plates, ports. 19^ cm (Les a ventures exrra-
ordinaires)

© Jan. 13, 1928 ; lc. Mar. 23 ; A—Foreign 38191 ; Marpon & cie.

(28-17508) 7704

Staffe, haronne, d. 1911.

... Usages du monde, regies du savoir-vivre dans la societe

moderne. Ed. completement refondue. Paris, E. Flamma-
rion

t

c
1927]

ix, [ll]-39l p. I8icm .

On cover : 212. mille.

© Dec. 8, 1927; lc. Dec. 21; A—Foreign 36510; Ernest Flammarion.
(28-18742) 7705

Stevenson, Robert Louis, 1850-1894.

... Les aventures de David Balfour, tr. de l'anglais par Mme

Marie Dronsart. Paris, Hachette
[

c
1928]

255, [1] p. 19cm . {On cover: Les meilleurs romans strangers)
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Stevenson, Robert Louis—Continued
At head of title : R. L. Stevenson.

© Mar. 7, 1928; 1c. Apr. 20; A—Foreign 38552; Librairie Hachette.
(28-18153) 7706

Stockhausen, Juliana von, 1899-

Greif; die geschichte eines deutschen geschlechtes ; roman
von Juliana von Stockhausen.

c
l bd.] Mimchen, J. Kosel &

F. Pustet
c
1927]

309, [1] p. 19cm .

Contents.—
t
i] Der reiter.

© Oct. 21, 1927; 1c. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37883; Josef Kosel &
Friedrich Pustet. (28-17705) 7707

Therive, Andre.
... Sans ame, roman. Paris, B. Grasset, 1928.

2 p. 1., E
7]-274 p., 1 1. 19cm .

© Jan. 13, 1928 ; lc. May 4 ; A—Foreign 38742 ; Bernard Grasset.
(28-18719') 7708

Tremlett, Mrs. Horace.
Come what may, by Mrs. Horace Tremlett. London,

Hutchinson & co. ltd. [1928]

5 p. 1., 15-287 p. 191cm .

© lc. July 28, 1928; A ad int. 11449; pubd. June 1; Jane Robinson
Tremlett, i. e. Mrs. Horace Tremlett, London. (28-19388) 7709

Urbanitzky, Grete von, 1893-

Der wilde garten, roman von Grete von Urbanitzky. Leip-

zig, Hesse & Becker, 1927.

289, [i] p. 19*™
© Dec. 28, 1927 ; lc. Mar. 14, 1928 ; A—Foreign 38099 ; Hesse & Becker,

verlag. (28-17707) 7710

Vane, Derek.
The sign of the snake, by Derek Vane ...

r
London

3
Hurst

& Blackett, ltd. [1927]

282 p. 19icm .

© lc. Dec. 14, 1927; A ad int. 10376; pubd. Oct. 20; Blanche Eaton-
Back, Hove, Sussex, England. (28-17824) 7711

Venner, Norman.
The following feet, by Norman Venner. London, W. Hei-

nemann, ltd. [1928]

5 p. 1., 276 p. 19|cm .

© lc. Aug. 2, 1928 ; A ad int. 11465 ; pubd. June 7 ; N. Venner, London.
(28-19397) 7712

Villele, Aline de, 1879-

... Les inadaptes. Paris, Calmann-Levy
[

c
1928]

3 p. 1., 278 p., 1 1. 19^m .

On cover : Deuxieme Edition.

© Mav 9. 1928 : lc. May 31 ; A—Foreign 38177 ; Calmann-Levy.
(28-18734) 7713

Wahle, Richard, 1857-

Entstehung der charaktere
c
von] univ.-prof. dr. Richard

Wahle. Munchen [etc.] Drei masken verlag, 1928.
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Wahle, Richard—Continued

vii, 388 p. 23i
cm

.

© Nov. 17, 192,7; 1c. Mar. 14, 1928; A—Foreign 38087; Drei masken
verlag. (28-17682) 7714

Wedderkop, Harro von.

Adieu Berlin, roman von H. v. Wedderkop.
t
l. bis 4. aufl.]

Berlin, S. Fischer [1927]

3 p. 1., 9-270, [2] p. 21cm .

© Sept. 29, 1927; lc. Mar. 2, 192,8; A—Foreign 37816; S. Fischer ver-

lag a.-g. (28-18152) 7715

Weigall, Arthur Edward Pearse Brome, 1880-

The paganism in our Christianity, by Arthur Wei gall.

London, Hutchinson & co., ltd. [1928]

2 p. 1., ix-x, 11-253 p. 19i
cm

.

© le. Aug. 4, 1928; A ad int. 11482; pubd. June 8; A. E. P. B. Weigall,

London. (28-19801) 7716

Werfel, Franz V 1890-

Gesammelte werke. [Berlin, etc.] P. Zsolnay, 1927.

l v. port. 21icm .

Half-title ; each volume has also special t.-p.

© Dec. 16, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38274;' Paul Zsolnay
verlag. (28-17662) 7717

Wiehmayer, Theodor, 1870-

Musikalische formenlehre in analysen, von Theodor Wieh-
mayer ... Magdeburg, Heinrichshofen

E
1927]

xii, 167 p. illus. (music) diagrs. 24cm .

Contents.—I. Grundformen vom motiv bis zur zusammengesetzten
liedform.

© Nov. 12, 1927 ; lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38273 ; Heinrichshofen's
verlag. (28-19135) 7718

Wieske, Alfred.

. . . Der Elbhandel und die Elbhandelspolitik bis zum beginn
des 19. jahrhunderts, von dr. Alfred Wieske. Halberstadt,

H. Meyer, 1927.

3 p. 1., 198 p. 23| cm
. (Beitrage zur mitteldeutschen wirtschaftsge-

schichte und wirtschaftskunde ... 6)

"Die benutzte literatur und die gebrauchten abkurzungen" : p. [191]-
194.

© Dec. 1, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37779; H. Meyer's buch-
druckerei. (28-18751) 7719

Williams, Samuel Cole, 1864- ed.

Early travels in the Tennessee country, 1540-1800; with in-

troductions, annotations and index by Samuel Cole Williams
... Johnson City, Tenn., The Watauga press, 1928.

xi, 540 p. front., pi., ports., maps (1 double) facsims. 241cm .

© June 15, 1928 ; 2c. July 14 ; aff. Aug. 3 ; A 1082999 ; Watauga press.
(28-19023) 7720
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Winfrey, Guy.

Odds and ends
t
by] Guy Winfrey.

t
Napa, Calif., c1928

]

cover-title, [45] p. 28cm .

Poems.

©July 12, 1928; 2c. July 18; afC. Aug. 3; A 1083582; G. L. Winfrey,
Napa, Calif. (28-19829) 7721

Wisser, Wilhelm.

Plattdeutsche volksmarchen ... 1. bd. Gesammelt und
bearb. von Wilhelm Wisser. Jena, E. Diederichs, 1927.

3 p. I., ix-xxviii, 324, r
l] p. front., illus. 20|cm . (Half-title: Deut-

scher marchenschatz (Marchen der weltliteratur)

)

© Feb. 5, 1927 : lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38648 ; Eugen Diederich's
verlag. (28-19312) 7722,

Wohl, Ludwig von, 1903-

Der president von Costa Nueva, der roman eines abenteu-

rers, von Ludwig v. Wohl. Leipzig, K. F. Koehler
t

c
1927]

219 p. 19cm. ;i

©Nov. 3, 1927; lc. Mar. 2, 1928: A—Foreign 37908; K. F. Koehler,
g. m. b. h. (28-18834) 7723.

Worringer, Wilhelm, 1881-

Egyptian art, by Wilhelm Worringer; authorized transla-

tion edited with a preface by Bernard Rackham (containing

the original illustrations) London, G. P. Putnam's sons, ltd.

[1928]

. x, 95, [1] p. illus., plates. 26cm .

© lc. July 14, 1928; A ad int. 11480; G. P. Putnam's sons, New York.
(28-19545) 7724

Wjnnton, Patrick.

The Lady Zia, by Patrick Wynnton. Garden City, N. Y.,

Donbleday, Doran and company, inc., 1928.

4 p. 1., 291 p. 19*cm .

London edition (Hodder and Stoughton) has title: Zia.

© July 27, 1928 ; 2c. July 28 ; aff . Aug. 11 ; A 1083652 ; Doubleday, Doran
& co. (28-19244) 7725.

Zimmerman, Gerald L.

Creel o'ranns, by Gerald L. Zimmerman. Philadelphia,

Dorrance and company
[

c1928
]

80 p. 20cm . (Half-title: Contemporary poets of Dorrance, 73)

© July 23, 1928 ; 2c. Aug. 6 ; aff. Aug. 2 ; A 1082855 ; Dorrance & co.. inc.

(28-19104) 7726

Zoethout, William Douwes, 1871-

Laboratory experiments in physiology, by W. D. Zoethout

... with 102 illustrations. St. Louis, The C. V. Mosby com
pany, 1928.

251 p. illus., diagrs. 23icm .

© July 27, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 9 ; A 1083566 : C. V. Mosby co.

(28-19406) 7727
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Alabama writers' conclave.

The anthology of Alabama poetry, 1928, compiled by the

Alabama writers' conclave. Atlanta, Ga., E. Hartsock, The
Bozart press

[

c1928
]

2 p. 1., 3-103 p. pi. 21cm .

Foreword signed : Frances R. Durham.

© July 25, 1928; 2c. July 27; aff. July 30; A 1082843; Ernest Hartsock,
Atlanta, Ga. (28-19105) 7728

Alcott, Louisa May, 1832-1888.

... Jack and Jill, a village story, by Louisa M. Alcott, with

illustrations in color by Beatrice Stevens. Boston, Little,

Brown, and company, 1928.

6 p. 1., [3]-313 p. col. front., col. plates. 22£cm . (The Beacon Hill

bookshelf)

Illustrated lining-papers.

© Aug. 3, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 9 ; A 1083556 ; Little, Brown, and com-
pany.

t© illustrations] (28-19007) 7729

Alexander, Harry Louis, 1887-

Bronchial asthma ; its diagnosis and treatment, by Harry L.

Alexander . . . Philadelphia, Lea & Febiger, 1928.

vii, [17]-171 p. illus., diagr. 21cm .

"References" at end of each chapter.

© Aug. 8, 1928: 2c. and aff. Aug. 10; A 1083580; Lea & Febiger.
(28-19256) 7730

Alexander, Magnus Washington, 1870-

Mechanization of industry and economic and social progress

... by Magnus W. Alexander ... New York, National indus-

trial conference board, inc.
t

c
1928]

2 p. I.; 56 p. diagrs. 23cm . (National industrial conference board.
Annual report. 12th [1928])

© July 16, 1928 : 2c. and aff. July 18 ; A 1083284 : Natl, industrial con-
ference board, inc. (28-18779) 7731

Alexander, Richard.

... Jade; its philosophy; shine of the star of life, su-sen,

by Richard Alexander. New York, Wing & co. ^1928]
cover-title, 64 p. illus., plates. 25cm .

Title "Jade" also in Chinese.

© June 21, 1928; 2c. June 30; aff. June 22; A 1082579; Wing & co.

(28-18998) 7732

Alexandre, Arsene, 1859-

... Daumier, par Arsene Alexandre; 60 planches hors-texte

en heliogravure. Paris, Les Editions Bieder, 1928.

64 p., 1 fold. 1. 60 pi. on 30 1. 20xl51cm
. (Maitres de l'art mo-

derne"

)

"Bibliographie" : p. [59]

© Feb. 16, 1928 ; lc. Apr. 27 ; A—Foreign 38700 ; Editions Rieder.
(28-18817) 7733
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Alston, Mrs. Mary O.

The dawn, by Mary O. Alston. Boston, The Christopher

publishing house
c

c1928]

176 p. incl. front. 20|cm .

Poems.
© July 28, 1928 ; 2c. Aug. 7 ; aff. Aug. 4 ; A 1083514 ; Christopher pub.

house. (28-19028) 7734

American association of university women. Educational

office.

Guidance materials for study groups, nos. 2-4 ... Wash-
ington, D. C, National headquarters, 1926, 1927.

3 v. 23cm .

"Organized under the direction of the Educational office of the Amer-
ican association of university women."

By Lois H. Meek.
Contains bibliographies.
Contents.—no. 2* Schools and children.—no. 3. Interests of young

children.—no. 4. Characteristics of adolescence.

© Feb. 1, Dec. 1, 1927, Mar. 1, 1928; 2:c. each June 27; affs. June 26;
A 1083073-1083075; Lois Hayden Meek, Washington.
(28-17392) 7735-7737

Andre-Cuel, George.

... Le meneur de joies ... Paris, Plon
t
1928]

4 p. 1., iii, 279 p. 19™
© Jan. 20, 1928 ; lc. Mar. 9 ; A—Foreign 38048 ; Librairie Plon.

(28-18714) 7738

Appalachian Mountain club, Boston.

The A. M. C. White Mountain guide ; a guide to rjaths in the

White Mountains and adjacent regions (Tth ed.) ... Boston,

Mass., The Appalachian Mountain club, 1928.

xi, 528, [4] p. maps (part fold.) 15i
cm

.

Folded map in pocket.
Blank pages for "Memoranda" ([4] at end)
Earlier editions have title : Guide to paths in the White Mountains

and adjacent regions.

© June 12, 1928 ; 2c. July 2; ; aff. Aug. ; A 1083511 ; Appalachian Moun-
tain club. (28-19017) 7739

Arabian nights.

Poetry, proverbs, philosophy from the Arabian nights, com-
piled by Almeda B. and Edgar H. Hyman.

t
Los Angeles,

San Fernando printing co.,
c1928]

44, [1] p. 16cm .

From the version by Dr. J. C. Mardrus and E. Powys Mathers.
© June 30, 1928; 2c July 16; aff. July 14; A 1083382; Almeda B.
Hyman and Edgar H. Hyman, Los Angeles. (28-18822) 7740

Arnold, Robert Franz, 1872-

Der irrgarten, 333 deutsche ratsel, ausgewahlt, nachge-

wiesen, eingeleitet von Robert F. Arnold. Wien und Leip-

zig, Osterreichischer bundesverlag fur -unterricht, wissen-

schaft und kunst, 1928.

179, [1, p. 19 icm

© Nov. 16, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37886 ; Osterreichischer
bundesverlag fur unterricht, wissenschaft und kunst.
(2&-19111) 7741
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Audry, Bernard.

... La dictatrice ... Paris, Editions Argo
L

c
1928]

191, t
l] P. 19cm .

On cover : 4e Edition.

© Feb. 1, 1928; lc. Mar. 30; A—Foreign 38354; Editions Argo.
(28-18715) 7742

Babelon, Jean, 1889-

... La vie de Fernand Cortes, par Jean Babelon ... Paris,

Gallimard, 1928.

2 p. 1., [7j-273 p., 2 1. front, (port.) 19cm . (Vies des hommes ilius-

tres—n° 16)

© Apr. 16, 1928; le. May 4; A—Foreign 38747; Librairie Gallimard.
(28-19024) 7743

Baylies, Edwin, 1840-

Bender's justices' manual of civil and criminal law and
practice for justices of the peace and police justices in the state

of New York, with complete forms under the Consolidated

laws, penal law, Justice court act and Code of criminal proce-

dure as amended to June 1, 1928. Compiled and edited by
Edwin Baylies ... 7th ed., Arthur F. Curtis . . . Albany, N. Y.,

M. Bender & company, incorporated, 1928.

2 p. 1., vi-ix, 851 (i. e. 879) p., 1 I., v-xvii, 540 (i. e. 589) p. 26i
cm

.

Extra numbered pages inserted.

© Aug. 6. 1928 ; 2c. Aug. 9 ; aff . Aug. 8 ; A 1083546 ; Matthew Bender &
co., inc. (28-19191) 7744

Beaufils, Marcel.

... Onze etudes, en forme de contes. Paris, Editions Argo
^1928]

146 p.. 1 1. 19cm .

© Feb. 1, 1928; lc. Mar. 30; A—Foreign 38364; Editions Argo.
(28-18705) 7745

[Becker, Alois Kilianj 1894-

Good tyme party games, stunts and tricks. Minneapolis,

Minn., The Minneapolis novelty company
[

c1928
]

160 p. illus. 15cm .

'"Copyright ... by A. K. Becker."
© June 8, 1928 ; 2c. and aff. June 11 ; A 1077676 ; A. K. Becker, Minne-

apolis. (28-18566) 7746

Benson, Ramsey, 1866-

Hill country; the story of J. J. Hill and the awakening
West, by Ramsey Benson. New York, Frederick A. Stokes

company, 1928.

3 p. 1.," 3-356 p. 19£cm .

© July 26, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 14 ; A 1083669 ; Frederick A. Stokes
co. (28-19284) 7747

Berendsohn, Walter Arthur, 1884-

Selma Lageiiof, heimat unci leben, kiinstlerschaft, werke,

wirkung und wert, von Walter A. Berendsohn. Munchen,

A. Langen, 1927.
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Berendsohn, Walter Arthur—Continued
371 p. front., plates, ports. 23cm .

"Verzeichnis der besprochenen schriften Selma Lagerlofs" : p. 357-

364.

© Dec. 7, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38656 ; Albert Langen.
(28-19110) 7748

Beyerlein, Franz Adam, 1871-

Der briickenkopf, ein roman aus Ostpreussen, von Franz
Adam Beyerlein. Berlin, A. Scherl, g. m. b. h.

t

c
1927]

232 rll T) 19cm

© Dec. 16, 192,7 ; lc. Mar. 14, 1928 ; A—Foreign 38091 ; August Scherl,

g. m. b. h. (28-18835) 7749

Bible. O. T. Selections. English.

... Readings from the Old Testament, edited by H. Au-
gustus Miller, jr. ... Philadelphia, Chicago [etc.] The John
C. Winston company

[

c1928
]

xvi, 320 p. front, (map) 16cm . (Winston companion classics)

© June 1, 1928; 2;c. July 23; aff. July 20; A 1082622; John C. Winston
co. [© preface, introduction, notes, glossary] (28-18007) 7750

Blanche, Jacques Emile, 1861-

... Passy, par Jacques-Emile Blanche; deux bois d'Auguste

Bouquet. [Paris] P. Lafitte ^1928]

93, [3] p. front. 17^cm . (Visages de Paris)
Title vignette.

© Mar. 21, 1928; lc. Apr. 20; A—Foreign 38558; Librairie Hachette,
Paris. (28-19001) 7751

Bouvier, John, 1787-1851.

Bouvier's law dictionary. Students ed., 1928. Complete
dictionary of legal terms, words and phrases, glossary of

Latin and French maxims with English translations; con-

densed enc3^clopedia of law ... edited by William Edward
Baldwin ... New York, The Banks law publishing co., 1928.

3 p. 1., 1245 p. 27cm .

© Jan. 28, 1928 ; 2c. and aff. July 27 ; A 1083476; William Edward Bald-
win, New York. (28-19190) 7752

Braden, James Andrew, 1872-

Little brother of the Hudson; a tale of the last Eries, by
James A. Braden, with illustrations by Pitt L. Fitzgerald.

New York and London, Harper & brothers, 1928.

viii p.. 2 1., 279, [1] p. front., illus. 19^cm .

© Aug. 10, 1928 ; 2c. Aug. 10 ; aff. Aug. 13 ; A 1083665 ; Harper & bros.

(28-19245) 7753

Breethall, Harry Holt.

What the Roman Catholic has done for America, by Harry
Holt Breethall. [Worcester, Mass., The Acme publishing
company, c

1928]
45 p., l l. I6cm .

On cover : By a Protestant Republican mason.
© July 24. 1928; 2c. and aff. July 25; A 1063429; Acme pub. co.

(28-19120) 7754
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Brooke, Maskell Ewing.
Scraps from a Spanish diary; or, Three weeks in Spain [by]

M. E. Brooke. [Philadelphia, 1925]

52 p. front. 19cra
.

© Dec. 19. 192r> ; 2c. and aff. June 20, 1928; A 1082167; M. B. Brooke,
Philadelphia. (28-18417) 7755

Brown, Joseph Grant, 1869-

... Experiments in heat, by Joseph Grant Brown ... Stan-

ford University, Calif., Stanford university press, 1928.

t8] p., 20 1. 28cm . ([Leland Stanford junior university] Stanford
laboratory guides. Physics series)

Interleaved.
'•Reference books" : p. [6]

© July 30. 1928; 2c. Aug. 9; aff. Aug. 8: A 1083553: Board of trustees
of the Leland Stanford junior university, Stanford University, Calif.

(28-19195) 7756

Brown, Martha Beach.
'Never-go-out' light, by Martha Beach Brown, illustrated

with drawings by Earnest Norling. Brooklyn, N. Y., The
author

[

c
1928]

vii, 40 p. front., illus. 21 cra
.

© July 1, 1928 ; 2c. and aff. July 9 ; A 1083621 ; M. B. Brown, Brooklyn.
(28-19288) 7757

Carre, Louis.

... Les poingons de Torfevrerie franchise du quatorzieme
siecle jusqu'au debut du dix-neuvieme siecle. Paris, L. Carre,

1928.

xxiii, 355, [1] p. illus., xrv pi. (inch front., fold, map, fold, tab.)

33cm .

"Ce livre a ete tire a mille vingt exemplaires ... mille exemplaires
sur papier velin Montgolfier d'Annonay, numerotes vingt et un a mille
vingt ... [Exemplaire n° 302]"

Each plate accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

© Mar. 15, 1928 ; lc. Apr. 27 ; A—Foreign 38707 : L. Carre, Paris.

(28-18815) 7758

Central conference of American rabbis.

Judaism; a manual for the instruction of proselytes, pre-

pared by the Central conference of American rabbis. Cin-

cinnati, O., 1928.

iii, 5-46 p. mcm
.

Bibliography : p. 46.

© July 6, 1928: 2c. and aff. July 9; A 1083347; Central conference of
American rabbis, Cincinnati. (28-18740) 7759

Chambers, Robert William, 1865-

The rogue's moon, by Robert W. Chambers. New York,
D. Appleton and company, 1928.

xiv, [i], 274, rl] p. 19i
cm

.

© Aug. 10. 1928 ; 2c. and aff. Aug. 13 ; A 108,3647 ; D. Appleton & co.

(28-19239) 7760

Chauvelot, Robert, 1879-

. . . Visions d'Extreme-Orient ; Coree—Chine— Indochine —
Siam—Birmanie; avec un portrait de l'auteur, 27 ornements et
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Chauvelot, Robert—Continued
lettrines et 80 photographies. Paris, Berger-Levrault, 1928.

xii, 224 p , 2 1. front,, plates, ports. 24cra
.

Head-pieces.

© Feb. 15, 1928 ; lc. Mar. 30 ; A—Foreign 38389 ; Berger-Levrault.
(28-18745) 7761

Chavany, Jean Alfred Emile.
Les tumeurs de la moelle; etude clinique, diagnostique et

therapeutique, par le Dr. J.-A. Chavany ... Paris, G. Doin
et c

Ie
, 1928.

3 p. 1., 78 p., 1 1. illus. 22em .

"Bibliograpliie" : p. 75-78.

"Ce travail a paru en articles separes dans la Gazette des hopitaux
[1927, nos 43, 45 et 47]"

© Aug. 1, 1927; lc. Feb. 2:4, 1928; A—Foreign 37681; Gaston Doin &
cie. (28-19145) 7762

Clark, Charles Edward.
Handbook of the law of code pleading, by Charles E. Clark

... St. Paul, Minn., West publishing co., 1928.

viii, 581 p. 23Jcm - {Lettered on cover: Hornbook series)

© July 23, 1928 ; 2;c. Aug. 7 ; afe. Aug. 6 ; A 1082965 ; West pub. co.

(28-19193) 7763

Cohen, Gctavus Roy, 1891-

The light shines through, by Octavus Roy Cohen. Boston,

Little, Brown, and company, 1928.

3 p. 1 , 290 p. 194cm .

© Aug. 3, 1928; 2c. and aff. Aug. 10; A 1083595; O. R. Cohen, Birming-
ham, Ala. (28-19132) 7764

Collins, Dale, 1897-

Vanity under the sun, a novel, by Dale Collins ... Boston,

Little, Brown, and company, 1928.

5 p. 1., 3-330. [1] p. 19* CI».

© Aug. 3, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 10 ; A 1083596 ; D. Collins, London.
(28-19133) 7765

Connelley, William Elsey, 1855-

Indian myths, by William Elsey Connelley ... illustrated

by William Wallace Clarke. New York, Chicago
t
etc.] Hand,

McKaliy & company ^1928]
xiv, 167 p. inch front., illus. 20cm .

"Secured from the old people of the Wyandot tribe many years
ago."—Pref.

© Aug. 1, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 4 ; A 1083485 ; Rand, McNally & co.

(28-18797) 7766

Conrad, Joseph, 1857-1924.

The sisters, by Joseph Conrad, with an introduction by
Ford Madox Ford. New York, C. Gaige, 1928.

2 p. 1., 69, [1] p., 1 1. 23cm .

"926 copies on handmade and 9 copies on green paper, printed by
Bruce Rogers at the press of William Edwin Rudge. Distributed in

America by Random House, N. Y."

© Aug. 6, 1928; 2c. and aff. Aug. 10; A 1083583; Crosby Gaige.
(28-19009) 7767
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Covarrubias, Miguel, illus.

[Illustrations by Miguel Covarrubias in the book entitled]

Adventures of an African slaver; being' a true account of the

life of Captain Theodore Canot, trader in gold, ivory & slaves

on the coast of Guinea ; his own story as told in the year 1854

to Brantz Mayer ... New York, A. & C. Boni, 1928.

4 p. 1., vii-xxi p., 1 1., 376 p. front., plates, 23i
cm

.

© July 6, 1928: 2c. July 6; aff. July 27; A 1082782; Albert & Charles

Boni, inc. 7768

Cowley, Malcolm, ed.

[Complete revision, editing and introduction, by Malcolm
Cowley in the book entitled] Adventures of an African slaver

;

being a true account of the life of Captain Theodore Canot,

trader in gold, ivory & slaves on the coast of Guinea ; his own
story as told in the vear 1854 to Brantz Mayer . . . New York,

A. & C. Boni, 1928/
4 p. 1., vii-xxi p., 1 I., 376 p. front., plates. 23i

cm
.

© July 6, 1928; 2:c. July 6; aff. July 27; A 1082782; Albert & Charles
Boni, inc. 7769

Crofts, Freeman Wills.

The sea mystery; an Inspector French detective story, by
Freeman Wills Crofts ... New York and London, Harper &
brothers, 1928.

4 p. I., 348 p. 19|cm .

© Aug. 10, 1928 ; 2c. Aug. 10 ; aff. Aug. 13 ; A 1083663 ; F. W. Crofts,

Jordanstown, Co. Antrim, Ireland. (28-19241) 7770

Deubel, Werner, 1894-

... Gotter in wolken, roman ... Jena, E. Diederichs, 1927.

2 p. 1., 3-262. [1] p. 20Fm .

"Erstes bis drittes tausend."

© Oct. 11, 1927 ; lc. Mar. 14, 1928 ; A—Foreign 38094 ; Eugen Diederichs
verlag. (28-19112) 7771

Dooley, John Alexander, 1860-

Jesus Christ the great physician, by Evangelists Rev. John
A. Dooley

L
and] Rev. Hannah M. Dooley. Minneapolis,

Minn., c1928.

[39] p. illus. (ports.) 21cm .

© July 6, 1928; 2c. and aff. July 19; A 1083290; J. A. Dooley and Han-
nah M. Dooley, Minneapolis. (28-18226) 7772

Evarts, Hal George, 1887-

Fur brigade, a story of the trappers of the early West, by
Hal G. Evarts. Boston, Little, Brown, and companj7

, 1928.
3 p. 1.,

t
3 1
-279 p. 19±cm

.

© Aug. 3, 1928 ; 2c. and" aff. Aug. 11 ; A 1083602 ; H. G. Evarts, Hutchin-
son, Kan. (28-19246) 7773

Fandre, Louis.

... L'inutile Golgotha, rom^n. Paris, Editions de la Revue
mondiale, 1927.
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Fandre, Louis—Continued
2 p. 1., t

7]-188 p., 1 1. 19cm .

© Oct. 14, 192,7 ; lc. Mar. 30, 1928 ; A—Foreign 38351 ; Editions de la

Revue mondiale. (28-18708) 7774

Fassitt, Margaret A.
The Durwood dream ; a story for boys and girls from twelve

to sixteen, by Margaret A. Fassitt ... Boston, The Chris-

topher publishing house
[

c
1928]

96 p. 21cm .

© July 28, 1928 ; 2c. Aug. 7 ; aft
3

. Aug. 4 ; A 1083515 ; Christopher pub.
house. (28-18812) 7775

[Firth, Violet Mary]
... Liebe aus dem jenseits. Mtinchen, K. Wolff

t

c
1927]

3 p. 1., 288, [1] p. 19cm .

Author's pseud., Dion Fortune, at head of title.

"Berechtigte iibertragung aus dem englischen von Else baronin
Werkmann."

"1.-6. tausend."

© Nov. 16, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37836 ; Kurt Wolff ver-

lag a.-g. (28-18915) 7776

Flournoy, Mrs. Mary H.
Essays : historical and critical, by Mary H. Flournoy . .

.

Baltimore, The Norman, Remington company, 1928.

4 p. 1., 11-96 p. 18|cm .

Contents.— Bacon's rebellion. — Andrew Jackson. — Twin patriots:

Washington & Lee. — Stratford hall.—Arlington.—Raphael Semmes.—
Mosby's rangers.—Sidney Lanier.

© July 14, 1928; 2c. July 19; aff. Aug. 10: A 1083579; Norman, Rem-
ington co. (28-19178) 7777

Frey, Alexander Moriz, 1881-

... Aussenseiter ; zwolf seltsame geschichten. Berlin [etc.]

Drei masken verlag
[

c1927
]

317, [1] p., 1 1. 20cm .

At head of title : A. M. Frey.
Contents.— Hiitlein. — Traum von den tiirkisblauen. — Das unge-

heuer.— Die nixe.— Rundfahrt.—Fluchzauber.—Der zechpreller.—Gott
vergelte es ! — Schaubuden.—Der pranger.—Regenschirm und sonnen-
schirmchen.—Ins griine !

© Oct. 25, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37859; Drei masken ver-

lag a. g. (2:8-18919) 7778

Galsworthy, John, 1867-

Das herrenhans, roman; autorisierte ubersetzung aus dem
englischen von Lise Landau. Berlin

t
etc.] P. Zsolnay, 1927.

351, [1] p., 2 1. 20cm . {Added t.-p.: John Galsworthy. Gesammelte
werke)

"1.-15. tausend."
© Nov. 2:5, 1927; lc. Mar. 14, 1928; A—Foreign 38126; Paul Zsolnay

verlag, ges. m. b. h. (28-18723) 7779

Goddard, Edwin Charles, 1865-

Cases on the law of bailments and carriers and of service by
public utilities ; selected and annotated by Edwin C. Goddard

2d ed. Chicago, Callaghan and company, 1928.
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Goddard, Edwin Charles—Continued
xxvii, 1033 p. 26cm .

First edition, published 1004, "has title: Selected cases on the law of

bailments and carriers.

© Aug. 6. 1928: 2c. and aff. Aug. 9 : A 1083545; Callaghan & co.

(28-19192) 7780

Gsell, Paul, 1870-

... Millet, par Paul Gsell; GO planches hors-texte en helio-

gravure. Paris, Les Editions Rieder, 1928.

63 p., 1 1. 60 pi. on 30 1. 20Jxl5-Pm . ("Matrres de l'art moderne")
"Bibliographie" : p. r00j

© Feb. 7, 1928 : lc. Apr. 27 : A—Foreign 38701 ; Editions Rieder.
(28-18816) 7781

Guil, pseud.

... La vallee morte. Paris, Editions Argo [1927]

252 p., l l. I9cm .

© Feb. 1, 1928: lc. Mar. 30: A—Foreign 38378; Editions Argo.
(28-18726) 7782

Hadsell, Sardis Roy, ed.

[Introductions, notes, glossary and teacher's helps] by S. R.

Hadsell ... and Geo. C. Wells ...
L
in the book entitled] Julius

Caesar, by William Shakespeare ... Oklahoma City, Okla.,

Harlow publishing company, 1928.

2 p. 1., xvii,
f
l], 120 p. front, (port.) illus. 164cm . (The Western

series of English and American classics)

© July 7, 1928: 2c. July 31; aff. July 30; A 1083422; Harlow pub. co.

Haebler, Hans von.
7783

Die eine einzige und die anderen, roman von Hans v. Haeb-
ler. Leipzig, T. Weicher ^1927]

2 p. 1., 325 p. front, (port.) 19cm .

© Nov. 28. 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37828 : Theodor Weicher.
(28-18922) 7784

Halfeld, Adolf.

... Amerika und der Amerikanismus ; kritische betrachtun-

gen eines Deutschen und Europaers. 1. bis 5. tausend. Jena,

E. Diederichs, 1927.

xvi, 244 p. 24|cm .

© July 30, 1927; lc. Apr. 23, 1928; A—Foreign 38653: Eugen Diede-
richs verlag. (28-19016) 7785

Harmency,
... Con toda el alma ... (novela) Barcelona, B. Bauza

[1927]
2 p. 1., f

7]-253 p. 19|cm . (La novela interesante)
© Mar. 15, 1928; lc. May 23; A—Foreign 38004; Editorial Bartolome

Bauza. (28-18847) 7786

Harry, Myriam, pseud.

... Le premier baiser, roman inedit. Paris, A. Fayard et

c
,e

r

c
1928]

152 p. 18cra
. (Collection de bibliotheque)

© Feb. 16, 1928; lc. Mar. 30; A—Foreign 38356; Myriam Harrv-Per-
rault, Neuilly (Seine) France. (28-18924) 7787
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Havenstein, Martin, 1871-

.

Thomas Mann, der dichter und schriftsteller, von Martin
Havenstein. Berlin, Wiegandt & Grieben, 1927.

7 p. 1., 357 p. front, (port.) 23£cm .

© Dec. 15, 1927; lc. Apr. 23, 1928; A—Foreign 38593; Wiegandt &
Grieben. (28-18839) 7788

Hill, Frederick Trevor, 1866-

Lincoln, emancipator of the nation; a narrative history of

Lincoln's boyhood and manhood based on his own writings,

original research, official documents, and other authoritative

information, by Frederick Trevor Hill. New York and Lon-
don, D. Appleton & company, 1928.

xiv, [1] p., 1 1., 284, [1] p. front., illus. (facsims.) ports. 22i
cm

.

"Authorities" : p. 279-[280]

© Aug. 3, 1928 ; 2c. and aff . Aug. 7 ; A 1083507 ; D. Appleton & co.

(28-19015) 7789

Humphrey, Grace, 1882-

Father takes us to Boston, by Grace Humphrey. Philadel-

phia, The Penn publishing company
[

c1928
]

239 p. col. front., illus., plates. 19i
cm

.

Maps on lining-papers.

© Aug. 1, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 9 ; A 1083549 ; Penn pub. co.

(28-19022) 7790

Ingraham, Charles Anson, 1852-

The years of my pilgrimage; an autobiography by Charles

Anson Ingraham ... Cleveland, O., Central publishing house,

1927.

1 p. 1., v-xv, 139 p. front., pi., ports. 19i
cm

.

© June 30, 1927 ; 2c. July 31, 192:8 ; aff. July 30 ; A 1083502 ; O. A. In-
graham, Cambridge, N. Y. (28-28179) 7791

Jacob, Heinrich Edward, 1889-

... Damonen und narren; drei novellen. Frankfurt a. M.,

Riitten & Loening, 1927.

3 p. 1., [9]-228 p., 2 1. 19cra
.

Contents.—Der g^fesselte Raimund.—Byron erklart Schottland den
krieg.—Mitleid mit Nero.

© Nov. 23, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37822 ; Riitten & Loening,
verlag. (28-18921) 7792

Jacobs, Frederic Bnrnham, 1880-

Automotive grinding, by Fred B. Jacobs ... Cleveland, O.,

The Penton publishing co.
t

c
1928]

5 p. 1., 146 p. illus. 24em .

© July 30, 1928 ; 2c. Aug. 3 : aff. Aug. 4 : A 1083497 ; Penton pub. co.

(28-19164) 7793

Kantor, MacKinlay.
Diversey, by MacKinlay Kantor. New York, Coward-

McCann, inc., 1928.

6 p 1., 11-345 p. 19icra
.

© Aug. 3, 1928; 2c. and aff. Aug. 4; A 10>83486; Coward-McCann. inc.

(2&-18754) 7794
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Knevels, Gertrude.

The diamond rose mystery, by Gertrude Knevels. New
York, London, D. Appleton and company, 1928.

4 p. I., 304, r
l] P- 19^cm .

© Aug. 10. 1028 : 2c. and aff. Aug. 13 ; A 1083648 ; D. Appleton & co.

(28-19240) 7795

Kniffin, William Henry, 1873-

The practical work of a bank; a treatise on practical bank-

ing which aims to show the fundamental principles of money

;

the practical work of a bank in detail, and particularly,

credit in its relation to banking- operations, by William H.
Kniffin ... 7th ed. New York, The Bankers publishing com-

pany, 1928.

xi, 618 p. incl. illus., forms. 24cm .

© Aug. 7, 1928: 2c. and aff. Aug. 9; A 1083557; Bankers pub. co.

(26-26924) 7796

Kroger, Timm.
Aus alter truhe, von Timm Kroger. Braunschweig [etc.]

G. Westermann
c

c
1927]

2 p. 1., 169 p. 16cm .

Contents.—Die alte truhe.—Ein geistlieh armer.—Hans Nottelbohm,
seines hasses anfang und ende.—Wieb Muthen.—Wober?

© Nov. 10, 1927: lc. Mar. 2, 192S; A—Foreign 37769; Georg Wester-
mann. (28-18838) 7797

Aus alter truhe, von Timm Kroger. Neue folge. Braun-
schweig [etc.] G. Westermann

[

c1927
]

2 p. L, 168 p. 16cm .

Contents.—Das gartenmesser.—Sokrates' tod.—Waruna nocb?—Ein
propbet im vaterlande.-—Napoleon.—Sturm und stille.—Und erlSse uiis.

—

Ein abscbied.

© Nov. 10, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37954; Georg Wester-
mann. (28-18836) 7793

Erhaltung der kraft, von Timm Kroger. Braunschweig,

G. Westermann
t

c
1927]

2 p. I., 128 p. 16cm .

© Nov. 10, 1927: lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37768; Georg Wester-
mann. (28-18833) 7799

Lane, Mrs. Rose (Wilder) 1877-

Cindy; a romance of the Ozarks, by Rose Wilder Lane.

New York and London, Harper & brothers, 1928.

3 p. 1., 260 p. 19^cm .

© Aug. 10, 1928; 2c. Aug. 10; aff. Aug. 13; A 1083661; R. W. Lane,
Mansfield, Mo. (28-19243) 7800

Larkin, Robert E.

Wild deuces, by Robert E. Larkin. New York, The Macau-
lay company ^1928]
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Larkin, Robert E.—Continued
377 p. 19i

cm
.

© Aug. 10. 1928 ; 2c. and aff. Aug. 14 ; A 1083686 ; Macanlay co.

(28-19292) 7801

Lauff, Joseph von, 1855-

Perdje Puhl, roman vom Niederrhein von Joseph von
Lauff. Berlin, G. Grote, 1927.

4 p. 1., 450 p. 19icm . (Half-title: Grote'sche sammliing von werken
zeitgenossischer schriftsteller. bd. 169)

© Dec. 12, 1927: lc. Mar. 2, 1928: A—Foreign 37845; G. Grote'sche
verlagsbuchhandlung. (28-18920) 7802

Lewis, Sinclair, 1885-

... Elmer Gantry, roman. Berlin, E. Rowohlt, 1928.

683, [1] p., 1 1. 19| cra
.

"Einzig berechtigte iibertragung aus dem amerikaniscben von Franz
Fein."

© Nov. 30, 1927; lc. Mar. 14, 1928; A—Foreign 38078; Ernst Rowohlt
verlag, k. g. a. a. (28-18718) 7803

Liefmann, Robert, 1874-

Die unternehmungen und ihre zusammenschlusse, von prof,

dr. Robert Liefmann ... bd. 1. 4. aun. Stuttgart, E. H.
Moritz, 1928.

xii, 327 p. 18cm .

Each volume previously issued separately.

© Jan. 1, 1928; lc. Mar. 2; A—Foreign 37856; Ernst Heinrich Moritz
(inn. Franz Mittelbach) (28-19160) 7804

Mannin, Ethel Edith.

Green willow
t
by] Ethel Mannin. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

5 p. 1., 368 p. 194cra
.

© July 24, 1928; 2c. July 28; aff. Aug. 11; A 1083653; Doubleday,
Doran & co., inc. (28-19242) 7805

Marshall, Murray Linwood, comp.
Oriental sonnets; a selection of sonnets, by English and

American authors, on oriental themes, together with an essay

on the sonnet and its relation to Persian lyric poetry, with

reasons why the sonnet may be adopted by Persian ghazal

writers, by Murray Linwood Marshall ... Landover, Md.,

The Dreamland press, incorporated, 1928.

xiii, [1], 66 p. mounted front. 19^cm .

"Of this edition 311 copies have been printed of which this is no. 180/'

Bibliography: p. 58-60.

© June 26, 1928; 2c. and aff. July 18; A 1082597; M. L. Marshall, Land-
over, Md. (28-18135) 7806

Masters, Wallace Newton, 1864r-

High school chemistry manual, by W. N. Masters ... and
T. A. Willard ... Dallas, Tex., The Southern publishing com-
pany

[

c1927
]

viii, 192 p. illus. 191cm .

© Dec. 1. 1927: 2c. Mar. 20, 1928; aff. Mar. 19; A 1068458; Southern
pub. co. (28-19198) 7807
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Maurel, Andre, 1863-

... La duchesse du Maine, reine de Sceaux, par Andre Mau-

rel! Paris, Hachette
t
1928]

251, [3j p. front, (port.) 23cm . (Figures du passS)

"Bibliographie" : p. [249]

© Mar. 14, 1928; lc. Apr. 20; A—Foreign 38513; Librairie Hachette.

( 28-19002) 7808

Mayer, Brantz, 1809-1879.

Adventures of an African slaver; being a true account of

the life of Captain Theodore Canot, trader in gold, ivory &
slaves on the coast of Guinea : his own story as told in the year

1854 to Brantz Mayer & now edited with an introduction by

Malcolm Cowley. New York, A. & C. Boni, 1928.

4 p. 1., vii-xxi p., 1 1., 376 p. front., plates. 23i
cm

.

"Illustrations and cover design by Miguel Covarrubias."

© July 6, 1928: 2c. July 6; aff. July 27; A 1082782; Albert & Charles
Boni, inc.

t© revision editing, introduction, and illustrations^

(28-18373) 7809

Meredith, Joseph Arthur.

Outline English grammar for Romanic language students,

a synopsis by Joseph Arthur Meredith, ph. d. and William

Shaffer Jack ... Philadelphia, 1928.

cover-title, 22 p. 2(Hcm .

© Julv 23, 1928: 2c. July 30; aff. July 25; A 1082777; William Shaffer

Jack, Philadelphia. (28-18908) 7810

Michael, Johanna.

Naturgemasse ernahrung und erziehung des kleinkindes

t
von] Johanna Michael. Gilclenhall am Ruppiner See, Selbst-

verlag
E

c
1927]

58 p. plates. 18cm .

© Oct. 20, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38587 ; Johanna Michael,
Gildenhall am Ruppiner See, Germany. (2&-18786) 7811

Michel, Robert, 1876-

... Jesus im Bohmerwald, roman.
c
Wien] F. G. Speidel

[

C192T
]

274, t
l] p. 20cm .

"1. bis 6. auflage."

© Sept. 29, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38316; F. G. Speidel'-

sche verlagsbnchhandlung. (28-18913) 7812

Miller, Harry Augustus, jr., ed.

[Preface, introduction, notes, glossary] by H. Augustus Mil-

ler, jr. ... [in the book entitled] Readings from the Old Testa-

ment ... Philadelphia, Chicago [etc.j The John C. Winston
company

[

c
1928]

xvi, 320 p. front, (map) 16cm . (Winston companion classics)

© June 1, 1928; 2c. July 23; aff. July 20; A 1082622; John C. Winston
co. 7813
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Newton, Charles Bertram, 1871-

Outline for review, American history, by Charles Bertram
Newton ... and Edwin Bryant Treat ... New York, Cincin-

nati [etc'.] American book company
[

c
1928]

112 p. 16icm .

© Aug. 4, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 7 ; A 1083526 ; Amer. book co.

(28-18799) 7814

Nex0, Martin Andersen, 1869-

... Bauern-novellen. Miinchen, A. Langen
t

c
1928]

290 p. 20| cm . (Added t.-p.: ... Gesammelte werke. Deutsche origi-

nal*: usg. 4. bd.)

Contents.— Das musikalische schwein.— Franke.—Der hufschrnied
von Dyndeby.—Geachtet.—Ein tiberbleibsel.—Tierschau.—Sommertag.—
Jugend.—Die stunde der ablosung.—Scbicksal.—Das hunengrab.—Eine
hinrichtung.—Der idiot.—Ann-Maris reise.—Der herbstzug.—Das para-
dies.—Das lied der wiese.—Die briider.—Ein strandwrischer.—Und was
noeh ?

© Jan. 1, 1928 ; 1c. Apr. 11 ; A—Foreign 38430 ; Albert Langen.
(28-18912) 7815

Ramsay, Charles Albert.

Idle moments and The sentiment of millions, by Charles Al-

bert Ramsay. Boston, The Christopher publishing house

[

c1928
]

95 p. 20*cm .

© July 28, 1928 ; 2c. Aug. 7 ; aff. Aug. 4 ; A 1083516 ; Christopher pub.
bouse. (28-19029) 7816

r
Rnmp, Johanii] 1871-

Wie die pfarre in Wienlingen zu drei brauten kam; eine

ergotzliche geschichte aus einer deutschen kleinstadt, von
Nathanael Jiinger

L
pse d^ 1. ausg. (Mit dem bilde des ver-

fassers und seinem namenszuge) 1. bis 3. tausend. Wismar
i. Meckl., Hinstorff, 1927.

232 p. front, (port.) 19cm .

"Stimmen zu Nathanael Jiingers ... romanen" : p. 216-232.

© July 25. 1927: 1c. Apr. 11. 1928; A—Foreign 38291; Hinstorffsche
Terlagsbuchhandlung. (28-18910) 7817

Schiffer, Eugen, 1860-

Die deutsche justiz; grundzuge einer durchgreifenden re-

form, von Eugen Schiffer ... Berlin, O. Liebmann, 1928.

1 p. 1., [V]-viii, 403 p. 23£cm .

© Jan. 20, 1928 ; lc. Apr. 11 ; A—Foreign 38339 ; Otto Liebmann.
(28-18777) 7818

Schmalz, Carl Nelson.

... Operating statistics-for the credit and accounts receivable

departments of retail stores 1927, by Carl N. Schmalz . . . Ann
Arbor, University of Michigan, School of business administra-

tion, Bureau of business research, 1928.

v p., 1 1.. 69 p. incl. tables, diagrs., forms. 22-£cm . (Michigan business
studies, vol. i, no. 6)

"In cooperation with the National retail credit association."

© June 16, 1928: 2c. July 13: aff. July 2; A 1082508 ; University of
Michigan, Ann Arbor. (28-17530) 7819
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Schultz, Yvonne.
... La couronne d'etoiles. Paris, Plon [1928]

4 p. 1., f
3]-244 p., 2 1. 19cm .

© Jan. 15, 1928: lc. Mar. 9; A—Foreign 38051; Librairie Plon.

(28-18733) 7820

Shakespeare, William, 1564-1616.

... Julius Caesar, bv William Shakespeare, edited by S. R.

Hadsell ... and Geo. C. Wells ... Oklahoma City, Okl., Har-

low publishing company, 1928.

2 p. 1., xvii, [1], 120 p. front, (port.) illus. 16-1™. (The Western
series of English and American classics)

Bibliography: p. 111-112.

© July 7, 1928: 2c. July 31: aff. July 30; A 1083422; Harlow pub. co.

[© introductions, notes, glossary and teacher's helps]

(28-18425) 7821

Sims, Verner Martin.

The measurement of socio-economic status, by Verner Martin

Sims ... in cooperation with the Character education inquiry,

Teacher's college, Columbia university, New York city.

Bloomington, 111., Public school publishing company ^1928]
3 p. 1., 33 p. inch tables, forms. 23CD1

.

"This study ... was accepted in 1926 by the faculty of the Graduate
school of Yale university as a dissertation in candidacy for the degree
of doctor of philosophy."—Acknowledgments.
© June 27, 1928; 2c. July 9; aff. July 2; A 1082450: Public school pub.

co. (28-17809) 7822

Smith, Herman C.

Clara Belle, and other poems, by Herman C. Smith. Bos
ton, The Christopher publishing house

[

c
1928j

45 p. 21cm .

© July 28, 1928 : 2c. Aug. 7 ; aff. Aug. 4 ; A 1083513 ; Christopher pub.
house. (28-19030) 7823

Smither, John Milton.

Joy, for boys and girls from six to ninety-six years young,
who enjoy being young, and may our tribe increase. By
John Milton Smither ... Kansas City, Mo., Blossoms art co.,
c1928.

26 p. 23cm .

Poems.
© July 20, 1928; 2c. and aff. July 23; A 1083369; J. M. Smither, Kan-

sas City, Mo. (28-18422.) 7824

Snyder, Maude Alexander.
Near to nature in the North country, by Maude Alexander

Snyder.
r
Watertown, N. Y.

3

c1928.

55, fl, p. front, (port.) 18cm .

Poems.
© June 16, 1928; 2c. and aff. June 18; A 1077853; M. A. Snvder, Manns-

Tille, N. Y. (28-19100) 7825

Stone, John Timothy, 1868-

Everyday religion ; a book of applied Christianity, by John
Timothy Stone ... Boston, Mass., W. A. Wilde companv
[

C192T
]
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Stone, John Timothy—Continued
267 p. 19cm .

© Oct. 10, 1927 ; 2c. Aug. 4, 1928 ; aff. Aug. 1 ; A 1083490' ; W. A. Wilde
co. (28-192:73) 7826

Sweeny, Nelson D.

Bible character impersonations; a chronological collection

of costumed biographical readings, by Nelson D. Sweeny.

Franklin, O., Denver, Col., Eldridge entertainment house,

inc.,
c1927.

145 p. 19cm .

© Oct. 25, 1927; 2c. and aff. Feb. 27, 1928; A 1068000; Eldridge enter-

tainment house, inc. (28-10522) 7827

Tischler, Franz Seraphicns, 1850-

Little manual of the Third order of St. Francis, translated,

adapted and enlarged from the German of Rev. Francis S.

Tischler ... Rev. ed. New York, N. Y., Cincinnati, O.,

F. Pustet co., inc., 1928.

5 p. 1., [Xiiij-xxvi, 201, [10] p. 13cm .

''The first adaptation was undertaken by the well-known Fr. Bona-
venture Hammer ... The present edition has been brought up to date
in every respect by Rev. Anscar Zawart."—Pref.

Hymns : [10] p. at end.

© June 14, 1928 ; 2c. and aff. June 16 ; A 1077966 ; Frederick Pustet co.,

inc. (28-18741) 7828

Varble, Rachel M.
The red cape, by Rachel M. Varble, with illustrations by

Henrietta Adams McClure. Boston, Little, Brown, and com-
pany, 1928.

viii p., 1 1., 248 p., 1 1. col. front., illus. 20^cm .

Illustrated lining-papers.

© Aug. 3, 1928; 2c. and aff. Aug. 13; A 1083606; R. M. Varble, Colum-
bus, O. (28-19290) 7829

Warburg, Otto Heinrich, 1883- ed.

Uber die katalytischen wirkungen der lebendigen substanz;

arbeiten aus dem Kaiser Wilhelm-institut fur biologie, Berlin-

Dahlem, herausgegeben von Otto Warburg. Mit 83 abbildun-

gen. Berlin, J. Springer, 1928.

vi p., 1 L, 528 p. illus., tables, diagrs. 24£cm .

"Bibliographie" : p. [523]-528.

Includes papers by S. Sakuma, E. Negelein, S. Toda, M. Yabusoe and
H. Gaffron.

Contents.—Atmung und garung.—Kohlensaurenssimilation und ni-

tratassimilation.—Katalytische wirkungen wachsender zellen.

© Jan. 16, 1928 ; lc. Apr. 11 ; A—Foreign 38285 ; Julius Springer.
(28-18770) 7830

Wells, Mrs. Lena Clark.

Big brother club tales, as broadcast for the Big brother

club, by Lena Clark Wells ... Boston, The Christopher pub-
lishing house

[

c
1928]

89 p. 2 port, (inch front.) 20|cm .

© July 28, 1928 ; 2c. Aug. 7 ; aff. Aug. 4 ; A 1083512 ; Christopher pub.
house. (28-18813) 7831
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Adams, Randolph Greenfield, 1892-

The papers of Lord George Germain ; a brief description of

the Stopford-Sackville papers now in the William L. Clem-
ents library, by Randolph G. Adams. Ann Arbor, The Wil-
liam L. Clements library, 1928.

46 p. incl. front, (port.) illus., facsims. 32cm . (Half-title: The Wil-
liam L. Clements library—University of Michigan. Bulletin no. 18)

"750 copies printed at the Alumni press. University of Michigan,
Ann Arbor."

Running title : The Germain papers.

© July 14. 1928 ; 2c. July 23 ; aff . Aug. 6 ; A 1082898 ; William L. Clem-
ents library. (28-18800) 7832

Ahrens, Gertine.

Original monologues and recitations, by Gertine Ahrens and
Bessie Rainer Ford . . . New York, Fitzgerald publishing cor-

poration, c1928.

61 p. 17cm .

© June 29, 1928; 2c. and aff. June 30; A 1082344; Fitzgerald pub. cor-
poration. (28-19027) 7833

[Aimery de Pierrebourg, Marguerite (Thomas-Galline)
baronne^ 1858-

... Therese et son fils. Paris, A. Fayard et c
ie

^1928]
282 p., 1 1. 19cm .

Author's pseud., Claude Ferval, at head of title.

© Feb. 1, 1928 ; lc. Mar. 23 ; A—Foreign 38221 ; Artheme Fayard & cie.

(28-18843) 7834

Alcott, Louisa May, 1832-1888.

... Under the lilacs, by Louisa M. Alcott, with illustrations

in color by Marguerite Davis. Boston, Little, Brown, and
company, 1928.

6 p. 1., [3]-284 p. col. front., col. plates. 22i
cra

. (The Beacon Hill
bookshelf)

© Aug. 3, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 8 ; A 1082998 ; Little, Brown, and com-
pany. [© illustrations] (28-19008) 7835

American law reports annotated.

Cumulative index ... vols. 52-54. Combining cases and
annotations. Appendix containing late supplemental deci-

sions for A. L. E. annotations in continuation of the Blue book
of 1927. Rochester, N. Y., The Lawyers co-operative publish-

ing company ; Northport, L. L, N. Y., Edward Thompson com-
pany; San Francisco. Calif., Bancroft-Whitney company,
1928.

261, 162 p. 24cm .

© July 2, 1928; 2c. and aff. July 16; A 1083250; Lawyers co-operative
pub. co., Edward Thompson co., and Bancroft-Whitney co. 7836

Antoine, Andre, 1858-

... Mes souvenirs sur le Theatre Antoine et sur l'Odeon
Paris, B. Grasset, 1928.

1 v. 19cm .

© Feb. 10, 1928; lc. May 4; A—Foreign 38723; Bernard Grasset
(28-19114) 7837
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Arthus, Maurice, 1862-

Precis de physiologie, par Maurice Arthus ... 7. ed., avec

287 figures en noir et en couleurs. Paris, Masson et c
ie

, 1927.

1152 p. illus. (part col.) diagrs. 20cm . (On cover: Collection de pre-

cis medicaux)
© Nov. 10, 1927 ; lc. Mar. 16, 1928 ; A—Foreign 38171 ; Masson & cie.

(28-19150) 7838

Ashton-Wolfe, H.

Cases from my crime book. no. 17. Chundah Lai at bay.

(In Strand magazine, Aug., 1928)

© lc. Sept. 14, 1928 ; A ad int. 11607 ;
pubd. July 20 ; Christy & Moore,

ltd., London. 7839

c
Beck, Lily Moresby AdamSj
The great romantic, by E. Barrington

v
fseud. Instalment

(In Woman's journal magazine, Aug., 1928)

© lc. Sept. 13, 1928; A ad int. 11602; pubd. July 15; L. M. A. Beck,

Victoria, British Columbia, Canada. 7840

Bethge, Hans, 1876-

... Die treulose, novellen. Berlin, Deutsche verlags-aktien-

gesellschaft
[

c1927
]

154 p., 3 1. 19cm .

© Nov. 12, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38265; Universitas,

deutsche verlags-aktiengesellschaft. (28-19113) 7841

Birkenhead, Frederick Edwin Smith, 1st earl of.

Are our morals changing?
(In Nash's magazine, July, 1928)

© lc. Aug. 16, 1928; A ad int. 11590; pubd. June 18; F. E. Smith, Earl
of Birkenhead, London. 7842

Boissier, Raymond, 1891-

L'evolution de Part dentaire de l'antiquite a nos jours, par

le D r Raymond Boissier ... Preface du Dr Laignel-Lavastine

... Illustrations d'apres les documents anciens de Couturier.

t
Paris, Editions de la Semaine dentaire, 1927]
206 p., l l. illus. 26cm .

"II a ete tire : 400 exemplaires sur hollande numerotes 1 a 400, et

100 exemplaires sur japon numerotes 401 a 500 et signes. Exemplaire
n° 68."

© Dec. 15, 1927; lc. Mar. 30, 1928 ; A—Foreign 38388; Editions de la

Semaine dentaire. (28-19149) 7843

Boreham, Frank William, 1871-

The fiery crags, by F. W. Boreham. New York, Cincin-

nati [etc.] The Abingdon press
[

c
1928]

285 p. 19icm .

© Aug. 1, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 4 ; A 1082877 ; F. W. Boreham, Arma-
dale, Victoria, Australia. (28^18823) 7844

Broster, Dorothy Kathleen.
The heart at war. chap. 1.

(In British weekly)
© lc. Sept. 8, 1928; A ad int. 11594; pubd. July 12; D. K. Broster,

London. 784ji-
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Brosten, Dorothy Kathleen.

The heart at war. chap. 2.

(Id British weekly magazine)
© lc. Sept. 15, 1928; A ad int. 11613; pnbd. July 19; D. K. Broster,

London. 7846

Bruhns, Leo, 1884-

Die meisterwerke ; eine kunstgeschichte fur das deutsche

volk, von Leo Bruhns ... bd. 1, 2. Leipzig, E. A. Seemann

2 v. illus. (incl. plans) 19em
.

Each volume has also special t.-p.

Contents.—bd. I. Die alten volker von der vorzeit bis zum ende
Roms.—bd. II. Christliche friihzeit mid mittelalterliche dome.
© Nov. 22, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38439; E. A. Seemann.

(28-19140) 7847

The Chicago tribune.

Pictured encyclopedia of the world's greatest newspaper; a

handbook of the newspaper as exemplified by the Chicago
tribune—issued to commemorate its eightieth birthday. Chi-

cago, The Chicago tribune
t

c
1928]

2 p. 1., 790 p. illus. 18ixllcm
.

© Mar. 1, 1928; 2c. and aff. July 30; A 1082769'; Tribune co., Chicago.
(28-19026) 7848

Churchill, Winston Leonard Spencer.

Herbert Henry Asquith, first earl of Oxford and Asquith.
(In, Nash's magazine, Aug., 1928)

© lc. Sept. 15. 1928: A ad int. 11611 ; pubd. July 18; W. L. S. Churchill,
London. 7849

Comic songs, funny stories and recitations, containing the most
complete assortment ever published. [Chicago, M. Stein,
c1928

]

82, [12] p. 18*cm .

On cover : Gems of inspiration.

© July 7, 1928 ; 2c. and aft". July 9 ; A 1082404 ; M. Stein.

(28-19099) 7850

Curtiss, Mrs. Harriette Augusta.
The truth about evolution and the Bible, by Harriette Au-

gusta Curtiss and F. Homer Curtiss ... Washington, D. C,
The Curtiss philosophic book co. ; London, L. N. Fowler &
co., 1928.

xvi, 17-243 p. 19|cm .

© June 23, 1928: 2c. and aff. July 25; A 1082802:; Frank Homer Curtiss,
Washington. (28-18904) 7851

The Cyclopedia of American biography. Supplementary ed.,

with an introduction by Rossiter Johnson ... v. 11 ... Ed.
by L. E. Dearborn. New York, The Press association com-
pilers, inc., 1928.

vi, 300. [6] p. front., ports. 26|cm .

© Aug. 15, 1928 : 2c. and aff. Aug. 24 : A 1083999 ; Press assn. compilers,
inc. 7852

Dearden, Harold.

Child's crime, of revenge.
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Dearden, Harold—Continued
(In London Sunday dispatch)

© lc. Sept. 19, 1928; A ad int. 11619; pubd. July 22; H. Dearden, Lon-
don. 7853

Deeping, Warwick.
Roper's Row. [Instalment 1]

(In Woman's journal magazine, Aug., 1928)
© lc. Sept. 13, 1928; A ad int. 11603; pubd. July 15; George Warwick

Deeping, Weybridge, Surrey, England. 7854

Drake, Mrs. Emma Frances (Angell) 1849-

... What a woman of forty-five ought to know, by Mrs.

Emma F. Angell Drake ... Philadelphia, Pa., The Vir pub-
lishing company

;
[etc., etc.,

c
1928]

4 p. 1., xiii-xx, 21-211 p. 18|cm . (Lettered on cover: Self and sex se-

ries [for women]

)

"New, up-to-date edition."

© July 9, 1928 ; 2c. July 21 ; aff . July 20 ; A 1082,740 ; Fannie Caroline
Cash, Philadelphia. [© new matter by Lyttleton M. Cross]
(28-18477) 7855

Fisher, Rudolph, 1897-

The walls of Jericho, by Rudolph Fisher ... New York &
London, A. A. Knopf, 1928.

5 p. 1., 3-307, [1] p. 191 cra
.

© Aug. 3, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 6 ; A 1082908 ; Alfred A. Knopf, inc.

(28-18899) 7856

Grummann, Paul Henry, 1872- ed.

Picture studies, following the state courses of studies for

schools, edited by Paul H. Grummann ... Lincoln, Neb., Lin-
coln school supply co.

[

c
1928]

2 v. in 1. front., illus. (part col.) 23cin
.

Lettered on cover : Picture studies required by Kansas course of
study.

Each volume also published separately.

© July 16, 1928 ; 2c. and aff. July 2:4 ; A 1082757 ; Sam C. Stephenson,
Lincoln. (28-18999) 7857

Picture studies, following the state courses of studies for

schools, edited by Paul H. Grummann ... Lincoln, Neb., Lin-

coln school supply co.
[

c
1928]

2 v. fronts., illus. (part col.) 23cm .

Lettered on cover : Picture studies required by Kansas course of

study.
Published also in one volume.
Contents.—book I. Grades 1-4.

—

book II. Grades 5-8.

© July 16, 1928; 2c. each and affs. July 24; A 1082,758, 1082759; Sam C.

Stephenson, Lincoln, Neb. (28-18997) 7858, 7859

Hader, Berta.

The picture book of travel ; the story of transportation, told

and pictured by Berta and Elmer Hader. New York, The
Macmillan company, 1928.

63, [1] p. inch col. plates, illus. (part col.) 29cm . [The Macmillan
picture books]

Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

© Aug. 7, 1928; 2c. and aff. Aug. 8; A 1082985; Macmillan co.

(28-1S909) 7860
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Hardy, Thomas.
The third kissing-gate. (Published posthumously]

(In London Daily telegraph)

© lc. Sept. 6, 1928; A ad int. 11500: pubd. July 30; Florence E. Hardy,
Dorchester. Dorset. England, arid Sydney O. Cockerel!, Cambridge,
England. 7861

Hausmann, Walther, 1877- ed.

Handbuch der lichttherapie, unter mitarbeit von O. Bern-

hard ... O. Chievitz ... F. M. Exner ...
t
u. a.] hrsg. von W.

Hausmann und R. Yolk. Mit 106 abbildungen und 36 tabellen

im text. Wien, J. Springer, 1927.

3 p. 1„ 444 p. illus., diagrs. 26cm .

"Literatur" at end of most of the parts.

Errata slip laid in.

© Nov. 9, 1927; lc. Mar. 14, 1928; A—Foreign 38135; Julius Springer.

(28-19148) 7862

Illinois. Appellate courts.

Reports of cases determined ... v. 246, a. d. 1928 ... Re-

ported by Basil Jones. Chicago, Callaghan & company, 1928.

lx, 655 p. 23cm .

© Aug. 11, 1928; 2;c. and aff. Aug. 15; A 1083732; Callaghan & eo.

7863

Istel, Edgar, 1880-

Bizet und "Carmen" ; der kunstler und sein werk, von Edgar
Istel. Stuttgart, J. Engelhorns nachf. [1927]

267 p. illus. (music) 2 port. (incl. front.) 18cm . {Half-title: Musi-
kalische volksbiicher, hrsg. von Adolf Spemann und Hugo Holle)

' Bizets gedruckte originalwerke" : p. [261]-[262]

"Literatur" : p. [263]

© Nov. 4, 1927; lc. Apr. 11. 1928; A—Foreign 38310; J. Engelhorns
nachf. (28-19139) 7864

Kelton, Aryan.
The Harbinger, by Aryan Kelton. New York, San Fran-

cisco [etc.] American-India publishing company
[

c
1928]

4 p. l., 215 p. 20*cm .

© Mav 2, 1928; 2c. July 16; aff. July 14; A 1082817; American-India
pub. co. (28-18810) 7865

Kerschensteiner, Georg Michael Anton, 1854—

Die seele des erziehers und das problem der lehrerbildung,

von Georg Kerschensteiner. 2. aufl. Leipzig, Berlin, B. G.
Teubner, 1927.

xvi, 180 p. 18-Pm .

© June 28, 1927; lc. Mar. 14; A—Foreign 38096: B. G. Teubner.
(28-19125) 7866

Klose, Friedrich, 1862-

... Meine lehrjahre bei Bruckner; erinnerungen und be-

trachtungen. Regensburg, G. Bosse
c
1927]

x, 479 p. illus. (music) 19cm . (Added t.-p.: Deutsche musikbuche-
rei ... bd. 61)

"Verzeichnis der kompositionen von Friedrich Klose" : p. 479.

© Nov. 21, 1927: lc. Apr. 11, 1928: A—Foreign 38444; Gustav Bosse
verlag. (28-19136) 7867
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Kunou, Charles A.
Manual of gilding and compo work, with chapters on gesso

and polychrome work
t
by] C. A. Kunou ... Milwaukee, Wis.,

New York
t
etc.] The Bruce publishing company

t

c
1928]

128 p. illus., diagrs. 26icm .

Bibliography: p. 125-126.

© June 28, 1928 ; 2c. and aff. July 23 ; A 1082637 ; Bruce pub. co.

(28-19168) 7868

Lamirand, Jean Baptiste.

Cours de chimie pour les classes de mathematiques speciales,

programme de 1925, par J. Lamirand ... et Ch. Brunold ...

Preface de M. Jean Perrin . . . Paris, Masson et c
ie

, 1927.

viii, 574 p., 1 1. illus., fold. col. pi., diagrs. 25|cm .

"Bibliographie" : p. [546]

© Oct. 1, 192,7; 1c. Mar. 16, 1928; A—Foreign 38162; Masson & cie.

(28-19197) 7869

Lefranc.ois, Mme. Louise (Pillion)

... Les sculpteurs de Reims, par Louise Lefrancois-Pillion.

60 planches hors-texte en heliogravure. Paris, Rieder, 1928.

64 p. 60 pi. on 30 1. 20^ x 15i
cm

. ("Maitres de l'art ancien")
"Bibliographie" : p. [58]-59.

© Feb. 7, 1928 ; lc. Mar. 23 ; A—Foreign 38190 ; Editions Rieder.
(28-19141) 7870

Leon, Achille.

. . . Saint Francois d'Assise et son ceuvre ; histoire de l'Ordre

des freres mineurs des origines a nos jours. Paris, P. Lethiel-

leux, 1928.

395, il] p. 20^cm . (Bibliotheque d"etudes franciscaines)

© Feb. 16, 1928; lc. Mar. 30; A—Foreign 38395; P. Lethielleux.
(28-19118) 7871

London opinion, v. 98, no. 1275, Sept. 8, 1928.

© lc. Sept. 15, 1928; A ad int. 11616; pubd. Aug. 31; George Newnes,
ltd., London. 7872

Long, Joseph Ragland, 1870-

Government and the people, by Joseph Ragland Long ...

New York, Chicago
t
etc.] C. Scribner's sons

[

c1928
]

xii. 464 p. illus., plates. 19cm .

© July 11, 1928; 2c. July 31; aff. July 21; A 1082808; Charles' Scrib-

ner's sons. [© revision and additional material]

(28-19011) 7873

Meeiis, Adrien de.

... Histoire de Belgique. Paris, Plon
L
1928]

4 p. l., 320 p. 19™.
"Bibliographie sommaire" : p. 313-317.

© Mar. 20, 1928; lc. Apr. 27; A—Foreign 38720; Libra irie Plon.

(28-19173) 7874

Miller, Catherine Atkinson.

Stunt night tonight! By Catherine Atkinson Miller ...

Garden City, W. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

ix, [llj-200 p. 1 illus. 19*cm .

© June 15, 1928; 2c. and aff. Aug. 6; A 1082875; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-19025) 7875
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National research council.

International critical tables of numerical data, physics,

chemistry and technology, prepared under the auspices of the

International research council and the National academy of

sciences by the National research council of the United States

of America; editor-in-chief, Edward W. Washburn ... v. 4.

1st ed. New York [etc.] Published for the National research

council by the McGraw-Hill book company, inc., 1928.

viii, 4S1 p. tables, diagrs. 29cm .

© July 25, 1928; 2c. and aff. Aug. 7; A 1083533; Natl, academy of sci-

ences, Washington. 7876

Neumann, Alfred, 1895-

The devil, by Alfred Neumann, translated from the Ger-

man by Huntley Paterson. New York, A. A. Knopf, 1928.

4 p. 1., [3]-368 p., 1 1. 2Ucm
.

London edition (W. Heinemann, limited) has title: The deuce.

© Aug. 3, 1928; 2c. and aff. Aug. 6: A 1082910; Alfred A. Knopf, inc.

(28-19006) 7877

[New York annotated digest]

Notes on New York Court of appeals cases; a complete

judicial interpretation and history of every Court of appeals

decision. Ed. by Victor Eugene Ruehl, under the supervision

of William Mack ... Supplement 1926-1927. New York, The
American law book company, 1928.

4 p. li* 2542 p. 25™.
© Aug. 15, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 21 ; A 1083876 ; Amer. law book co.

Northeastern reporter. 7878

Temporary North eastern reporter digest, including cases

reported in volumes 156 to 160 North eastern reporter. Ed.
hj the editorial staff of the American digest system ... St.

Paul, West publishing co., 1928.

in, 346 p. 24cm .

© July 26, 192:8; 2c. Aug. 7; aff. Aug. 6; A 1082953; West pub. co.

Owen, Ethel. 7879

The dream hills of Happy Country, by Ethel and Frank
Owen. New York, Cincinnati

t
etc.] The Abingdon press

^1928]
159, [1] p. col. front., illus., col. plates. 23^™.
Illustrated t.-p. and lining-papers.

Contents.—Happy Country.—The magic tree.—Searchlight Bill.

—

The clock that lost a tick.—Up the stairs.—The moon tangle.—The
fairy child.—The lullaby.—The flower people.—Jimmie.—The dream hill.

© Aug. 1, 1928; 2c. and aff. Aug. 4; A 1082878; E. Owen, New York.
(28-18828) 7880

Plummer, Ruth.
Songs for the Master, by Ruth Plummer. Cincinnati. O..

Powell & White
[

c1928
]

64 p. 20cm .

© July 26, 1928 ; 2c. and aff. July 30 ; A 1082861 ; Powell & White.
(28-18820) 7881

Punch, v. 174, no. 4536, June 13, 1928.

© lc. Aug. 9, 1928; A acl int. 11592; pubd. June 13; Herbert Heather,
London. 7882
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Punch, v. 175, no. 4540, July 11, 1928.

© lc. Sept. 8, 1928 ; A ad int. 11598 ;
pubd. July 11 ; Herbert Heather,

London. 7883
• v. 175, no. 4541, July 18, 1928.

© lc. Sept. 15, 1928 ; A ad int. 11617 ;
pubd. July 18 ; Herbert Heather,

London. 7884

Riley, William Bell

The Bible of the expositor and the evangelist. New Testa-

ment, v. 12. Ephesians, by W. B. Riley ... Cleveland, O.,

Union gospel press
[

c1928
]

278 p. 20™.
© July 9, 1928 ; 2c and an3 . Aug. 6 ; A 1083806' ; Union gospel press.

Romig, Walter. 7885

The man in the mirror, by Walter Romig. Issued privately.

Cincinnati [The Jos. Berning printing co.] 1928.

x, 88 p., 1 1. 20cm .

Poems.
© May 20, 1928 ; 2c. May 26 ; an3 . June 4 ; A 1077569 ; W. Romig, Nor-

wood, O. (28-19097) 7886

Seton, Ernest Thompson, 1860-

Lives of game animals ; an account of those land animals in

America, north of the Mexican border, which are considered

"game", either because they have held the attention of sports-

men, or received the protection of law. By Ernest Thompson
Seton ... v. 4. Rodents, etc. Garden City, N. Y., Double-

day, Doran & company, inc., 1928.

3 p. 1., v-xxii p.. 1 1., 949 p. front., illus. (incl. maps) plates. 28*cm .

© June 15, 1928 ; 2c. and aff . Aug. 13 ; A 1083877 ; E. T. Seton, Green-
wich, Conn. 7887

Stevenson, Augusta.
Children's classics in dramatic form. bk. 4. By Augusta

Stevenson . . . Illustrated by Clara E. Atwood. New ed. Bos-

ton, New York [etc.] Houghton Mifflin company
[

c
1928]

vi p., 2 1., 22,7 p. col. front., illus. 19|cm .

, © Aug. 8, 1928 ; 2c. Aug. 16 ; aff. Aug. 15 ; A 1083754 ; A. Stevenson,
Indianapolis. 7888

Straus, Ralph.

Dickens : writer and man. Early struggles and the first

success.

(In London Sunday times)
© lc. Sept. 13, 1928 ; A ad int. 11604 ;

pubd. July 15 ; R. Straus, London.

U. S. Laws, statutes, etc, 7889

... United States Code annotated. Cumulative pamphlet
supplement . . . containing acts of a general and permanent na-

ture, 70th Congress, end of first session to June 8, 1928 ...

Cumulative tables and index. [St. Paul, West publishing

company, 1928]

489 p. 23*cm .

© July 30, 1928 ; 2c. Aug. 7 ; aff. Aug. 6 ; A 1083872 : West pub. co. and
Edward Thompson co., Northport, L. I., N. Y. 7890
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Allen, Hervey.
...

r
Foreword] by Hervey Allen , in the book entitled] The

gold bug, by Edgar Allan Poe. New York, Rimington &
Hooper, 1928.

xxxv. 91 p.. 1 1. front., plates, ports., facsims. 22cm .

© May 22. 1928: 2c. and aff. May 26; A 1077474; Rimington & Hooper.
7891

Allen, Merritt Parmelee, 1892-

The ghost of the Glimmerglass, by Merritt Parmelee Allen,

with illustrations by Victor Hall. New York and London,
Harper & brothers, 1928.

4 p. 1., 246 p. front., plates. 19*cm .

© Aug. 10, 192S: 2c. Aug. 10; aff. Aug. 13; A 1083664: Harper & bros.
(28-19390) 7892

American petroleum institute.

Petroleum facts and figures, prepared by Division of pub-
lic relations, American petroleum institute. [New York,

Printed by J. J. Little & Ives company, c
1928]

xv, 264 p. illus. (map) fold. tab. 23i
cra

.

© June 15, 1928: 2c. Aug. 4; aff. Aug. 3; A 1082858; Amer. petroleum
institute, New York. (28-19382) 7893

Ayer, Mabel Adams.
... My wish, by Mabel Adams Ayer, r. n. Boston, The

Stratford company
[

c
1928]

6 p. 1., 11-28 p. 25cm . (The Stratford poets)

On cover: The Stratford booklets.

© Aug. 6, 1928; 2;c. Aug. 10; aff. Aug. 11; A 1083610; Stratford co„
publishers. (28-19331) 7894

Bahr, Hermann, 1863-

Der inwendige garten, roman von Hermann Bahr. Hildes-

heim, F. Borgmeyer
[

C
192T]

194, 2 p. 18i
cm

.

"1.-3. auflage."

© Dec. 30, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38682 ; Franz Borgmeyer
verlag. (28-19325) 7895

Baker, Elizabeth Whitemore.
Oral English, by Elizabeth Whitemore Baker ... Boston,

New York [etc.] Allyn and Bacon
[

c
1928]

ix p., 2 ]., 241 p. front., illus., plates. 19i
cm

.

© June 16, 1928; 2c. Aug. 2; aff. Aug. 1; A 1083464; Allyn & Bacon.
(28-19305) 7896

Barney, Anna Louise.

Silver bugles of the moon, by Anna Louise Barney. Boston,

The Four seas company
t

c
1928]

46 p. 18icm . [The contemporary series]

Poems.

© June 12, 1928; 2c. June 21 ; aff. July 2; A 1083622; Four seas co.

(28-19333) . 7897
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Bemis, Samuel Flagg, ed.

The American secretaries of state and their diplomacy,

Samuel Flagg Bemis, editor, J. Franklin Jameson, H. Barrett

Learned, James Brown Scott, advisory board.
t
v. 6. John

Middleton Clayton, by Mary Wilhelmine Williams; Daniel

Webster (second term) , by Clyde Augustus Duniway : Edward
Everett, by Foster Stearns; William Learned Marcy, by H.
Barrett Learned; Lewis Cass, by Lewis Einstein; Jeremiah
Sullivan Black, by Koy F. Nichols] New York, Alfred A.
Knopf, 1928]

x, 457, [1] p. port. 21|cm .

© Aug. 17. 1928 ; 2c. and aff . Aug. 23 ; A 1083921 ; Alfred A. Knopf, inc.

7898
Berry, Erick.

Girls in Africa, by Erick Berry ; illustrations by the author.

New York, The Macmillan company, 1928.

6 p. L, 3-128 p. incl. illus., plates, col. front. 21icm .

© July 31, 1928; 2c. and aff. Aug. 1; A 1082792; Macmillan co.

(28-19470) 7899

Betz, Frederick, 1884-

... Modern German reader; Deutschland in wort und bild,

by Frederick Betz ... and Gottlieb A. Betz ... Boston, New
York [etc.] D. C. Heath and company

[

c1928
]

viii, 285 p. front., illus. (incl. ports., facsim.) 19cm . (Heath's mod-
ern language series)

© July 28, 1928 ; 2c. Aug. 4 ; aff. Aug. 3 ; A 1083489 ; D. C. Heath & co.

(28-19462) 7900

Brennan, John William, 1894-

The student abroad; experiences and impressions of an
American student in Europe and the Near East, by John W.
Brennan ... Boston, Mass., The Stratford company

[

c
1928]

3 p. 1., ii p., 1 1., 442 p. front., plates. 24cra
.

© July 27, 1928 ; 2c. July 28 ; aff. July 31 ; A 1082806 ; Stratford co.,

publishers. (28-19249) 7901

[Bronshtein, Lev Davidovichj 1880-

... The real situation in Russia, translated by Max Eastman.
New York, Harcourt, Brace and company

t

c
1928]

2 p. 1., iii-xxv, 364 p. 191cm .

Author's pseud., Leon Trotsky, at head of title.

© July 19, 1928 ; 2c. Aug. 2 ; aff. July 31 ; A 1083452; ; Harcourt, Brace
& co., inc. (28-19471) 7902

Broster, Dorothy Kathleen.
The heart at war. Prologue.
{In British weekly, July 5, 1928)

© lc. Sept. 1, 1928 ; A ad int. 11575 ; pubd. July 4 ; D. K. Broster, Lon-
don. 7903

Brown, Sharon Osborne, ed.

Essays of our times, selected and edited by Sharon Brown
... Chicago, New York [etc.] Scott, Foresman and company
[

c1928
]
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Brown, Sharon Osborne—Continued

1 p. 1.. 422 p. 2(Hcm
.

© July 26, 1928: 2c. July 30; aff. Aug. 8; A 1082911; Scott, Foresman
& co. (28-19106) 7904

Brown, Sherman William.

A Spanish reader for beginners, by Sherman W. Brown ...

New York, A. A. Knopf, 1928.

3 p. 1., v-ix, 167 p. front., plates, ports., maps. 19i
cm

. (Half-title:

The Borzoi Spanish texts)

''Seven Spanish songs" with music : p. [87]-108.

© Aug. 3. 1928; 2c. and aff. Aug. 6; A 1082909; Alfred A. Knopf, inc.

(28-19338) 7905

Bruce, George Howard.
... Laboratory manual of high school chemistry, by George

Howard Bruce ... illustrated with drawings by Will H.

Schanck. Yonkers-on-Hudson, N. Y., and Chicago, 111.,

World book company
[

c1928
]

ix, 101 p. illus. 19^cm . (New-world science series)

© July 31, 1928; 2c. Aug. 9'; aff. Aug. 8; A 1083542; World book co

(2^19153) 7906

Burghardt, Mrs. Lucy A.
Plympton Corner's folks ; a story of homey folks for homey

people, by Betty Humphrey (Mrs. Lucy A. Burghardt)

[Denver, The Kobinson press, c
1928]

3 p. 1., [9]-122 p., 1 1. pi. 16|cm .

© July 23, 1928; 2c. and aff. Aug. 7; A 1083580; L. A. Burghardt, Den-
yer. (28-19287) 7907

Campbell, Mrs. Olive Arnold (Dame) 1882-

The Danish folk school; its influence in the life of Den-
mark and the North, by Olive Dame Campbell ... with a fore-

word by Paul Monroe. New York, The Macmillan company,
1928.

xvi, 359 p. inch front., illus., map, diagrs. 24cm .

Contains music.
"A report ... of what I saw and heard during my year of study of

the folk school in Scandinavia."—Pref.

© July 31, 1928 ; 2c. and aff. Aug! 1 ; A 1082793 ; Macmillan co.

(28-19129) 7908

Cano, Juan.

Cuentos humoristicos espanoles, by Juan Cano ... edited

with notes, direct-method exercises, and vocabulary by Emilio
Goggio ... New York, The Macmillan company, 1928.

vii, 146 p. illus. 18cm . (Lettered on cover: The Macmillan His-
panic series)

© Aug. 7, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 8 ; A 1082975 ; Macmillan co.

(28-19339) 7909

Chappie, Joseph Mitchell, 1867-

"Our Jim" ; a biography, by Joe Mitchell Chappie. Boston,
Chappie publishing company, ltd., 1928.

viii, 300 p. front., ports. 19|cm .
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Chappie, Joseph Mitchell—Continued
On cover : Secretary of labor in the cabinet of two presidents.

© July 2,5, 192:8; 2c. Aug. 8; aff. Aug. 7; A 1082987; J. M. Ohapple,
Boston. (28-19157) 7910

Chi omega.
A history of Chi omega, v. 1 ... compiled and edited by the

executive office and editorial staff : Christelle Ferguson, Eliza-

beth Jackson, Nell Upshaw Gannon, Susan Montgomery
White, Helen Hunter. [Cincinnati, 1928]

4 p. 1., 329 p. plates (part fold.) ports, 24em
.

© July 27, 1928; 2:c. Aug. 10' ; aff, Aug. 9; A 1083570; Chi omega, Cin-
cinnati. (28-19128) 7911

Chitwood, William Hankins.
The three muses, poems, by William Hankins Chitwood,

with illustrations by the author. [Indianapolis, c
1928]

64 p. illus. 20i
cm

.

© Aug. 1, 1928; 2c. and aff. Aug. 7; A 1082989; W. H. Chitwood, Indi-

anapolis. (28-19102.) 7912

Cicero, Marcus Tullius.

. . . Cicero ; first oration against Cataline. A double transla-

tion: one juxtalinear and phrase by phrase; the other, a cor-

rect free translation, preceded by the Latin text, with synopsis

and notes, by John A. Fitzgerald ... and E. Sommer ...
r

c
1928]

3 p. 1., [5]-68 p. 29|cm .

At head of title : The juxtalinear translations.

Lettered on cover : The Latin authors, with two translations.
Mimeographed.

© Aug. 15. 1928; 2c. Aug. 17; aff. Aug. 16; A 1083814; John A. Fitz-

gerald, Ilion, N. Y. 7913

Clark, William Mansfield, 1884-

The determination of hydrogen ions ; an elementary treatise

on electrode, indicator and supplementary methods, with an
indexed bibliography on applications, by W. Mansfield Clark
... 3d ed. Baltimore, The Williams & Wilkins company,
1928.

xvi, 717 p. front., illus., col. double pi., ports., diagrs. 23i
cm

.

Bibliography: p. 587-671.

© Aug. 6, 1928 ; 2:c. and aff. Aug. 11 ; A 1083598 ; Williams & Wilkins co.

(28-19407) 7914

Conrad, Joseph, 1857-1924.

... Le frere-de-la-cote, traduit de l'anglais avec une intro-

duction par G. Jean-Aubry ... 10. ed. Paris, Gallimard,

Editions de la Nouvelle revue francaise
t

c
1928]

3 p. hi
t
9]-317 p., 1 l. 19cm .

© Feb. 14, 1928; 1c. Apr. 27; A—Foreign 38709; Librairie Gallimard.
(28-19186) 7915

Cummins, Alva M., ed.

Supplement to all practice acts in the Michigan compiled
laws of 1915 ... and to Cummins and Beecher's Michigan Judi-

cature and other practice acts, with rules and forms. 2d ed.
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Cummins, Alva M.—Continued

The text was edited by The publisher's editorial staff, under

the supervision of Mr. Leon Saunders ... forms were edited by

Mr. Harvey B. M. Wilds ... assisted by The publisher's edi-

torial staff.* v. 3. Detroit, Mich., F. S. Drake, 1928.

lvi, 2523-4274 (/, e. 4318) p. 23-icm .

© Apr. 12, 1928; 2c. and aff. Aug. 17; A 1083989; Fred S. Drake.
7916

Damaschke, Adolf Wilhelm Ferdinand, 1865-

... Aus meinem leben ... Berlin, K. Hobbing
[

c
1928]

xi, 348 p. front, (port.) 20cm .

At head of title : Adolf Damaschke.
"Neue durchgearbeitete auflage, siebentes bis elftes tausend."
Bibliography: p. 345-348.

© Jan. 5, 1928; lc. Apr. 23; A—Foreign 38897; Reimar Hobbing.
(28-19159) 7917

Davenport, Mrs. Delle (Bloss) 1873-

... Honest-to-goodness friends and poems, by Delle Bloss

Davenport. Boston, The Stratford company
[

c1928
]

47 p. port. 25cm . (The Stratford poets)
On cover : The Stratford booklets.

© Julv 9, 1928; 2c. July 10; aff. July 17; A 1083260; Stratford co.,

pubrs. (28-19033) 7918

Dorchester, Frank Edwin, 1880-

Psycho-physio-kinesiology ; the new health and efficiency

science, by Dr. Frank E. Dorchester ... Boston, The Christo-

pher publishing house
[

c
1928]

254 p. front., illus., plates. 21cm .

© July 28, 1928 ; 2c. Aug. 7 ; aff. Aug. 4 ; A 1083517 ; Christopher pub.
house. (28-19254) 7919

Eaton, Walter Prichard, 1878-

Plymouth, written by Walter Prichard Eaton ; illustrations

by Cameron Wright.
r
New York

3
The New York, New

Haven and Hartford railroad company, 1928.

4G, [2i p. inch front., illus., double facsim. (map) 271cm .

On cover: Plymouth, 1620.

© July 28, 1928; 2c. Aug. 10; aff. Aug. 7; A 1083568: New York, New
Haven & Hartford railroad co. (28-19179) 7920

Edgerton, James Arthur, 1869-

The philosophy of Jesus, the basis of a new reformation, by
James Arthur Edgerton. Boston, The Christopher publishing
house

t

c
1928]

130 p. 201cm .

Bibliography : p. 7.

© July 25, 1928: 2c. and aff. July 30; A 1082886; Christopher pub.
house (28-19272) 7921

Ehrenburg, Ilia Grigor'evich.

... Michail Lykow, roman. Berlin, Malik-verlag
E
?i92>7

3

559, [1] p. 19c™.

At head of title : Ilja Ehrenburg.
"Einzige autorisierte iibersetzung aus clem russischen von Hans

lluoff."

"1.-8. tausend."
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Ehrenburg, Ilia Grigor'evich—Continued
"Dor russische tit el dieses romans lautet : Rwatsch."

© Nov. 12, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37962,; Malik-verlag.

a. g. (28-19318) 792:2

Equitable trust company of New York.

A manual of insurance trust service and other trust services,

especially prepared and arranged for the use of life insur-

ance underwriters by the Equitable trust company of New
York. [New Yorkj c1928.

rlGOj p. 29cra
.

Various pagings.

© July 5, 1928; 2c. Aug. 7; aff. Aug. 10; A 1083589; Equitable trust co.

of New York. (28-19535) 7923

Evans, Henry Ridgely, 1861-

Hi story of conjuring and magic, by Henry Ridgely Evans
... Kenton, O., International brotherhood of magicians, 1928.

235 p. col. front., illus. (incl. ports.) 24cm .

© Aug. 1, 1928; 2c. and aff. Aug. 6; A 1082906; H. R. Evans, Washing-
ton. (28-19182) 7924

Farnol, Jeffery.

The heir.

(In London Sunday pictorial)

© lc. Sept. 1, 1928; A ad int. 1157(5; pubd. July 8; John Jeffery Farnol,
Preston Park, Brighton, England. 7925

Upon a day.

(In India monthly magazine, July, 1928)
© lc. Aug. 30, 1928 ; A ad int. 11557 ; pubd. July 4 ; John jeffery Farnol,

Preston Park, Brighton, England. 7926

,
Fischer, Frau Elisabeth (Markgraff)j

... Judith, die geschichte eines liebchens, roman. 1. aufl.

Berlin, Dr. P. Langenscheidt ^1928]
' 251 p. 19|cm .

At head of title: Elisabeth Fischer-Ma rkgraff.

© Dec. 15, 11)27; lc. Apr. 23, 1928; A—Foreign 38896; P. Langenscheidt.
(28-19231) 7927

Flament, Albert, 1877-

... Une etoile en 1830, la Malibran. fParisj P. Lafitte

[

c
1.928

]

2 p. 1., [7]-126 p., 1 1. 17icm . (II y a cent ans) .

© Feb. 29, 1928; lc. Apr. 20; A—Foreign 38551; Librairie Hachette,
Paris. (28-19464) 7928

Forsyth, Chester Hume, 1881—

Introduction to the mathematical theory of finance, by C. H.
Forsyth ... New York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chap-
man '& Hall, limited, 1928.

2 p. 1.. iii-v, 205 p. incl. tables, diagrs. 21 cm
. $2.50

© Aug. 1, 1928; 2k?. Auu\ 4; aff. Aug. 3; A 1083543; O. H. Forsyth. Han-
over, N. H. (28-19385) 7929

Freissler, Ernst Wolfgang, 1884-

Der glockenkrieg. roman von Ernst W. Freissler. Munchen,
A. Langen, 1927.
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Freissler, Ernst Wolfgang—Continued
251, [It p. 21 cm

.

© Dec. 5, 1927; lc. Apr. 23, 1928; A—Foreign 38078; Albert Langen.
(28-19311) 7930

Gand, Pierre, 1890-

... La sante" de l'enfant, par 1'hygiene du nez, de la gorge et

des oreilles. Preface dn D r Georges Laurens. [Paris] Ha-
chette

f

c
1928j

90 p., 1 1. illus. 181 cm
. (Bibliotheque de la vie pratique)

© Mar. 7, 1928; lc Apr. 20; A—Foreign 38501; Librairie Hachette.
(28-19140) 7931

Gardner, Henry Alfred, 1882-

Physical and chemical examination of paints, varnishes,

lacquers and colors, by Henry A. Gardner ... 4th ed. ...

Washington, D. C, Institute of paint and varnish research

^1927]
781, [255] p. incl. illus. (part col.) port., diagrs. 24£CDI

.

Bureau of standards circulars ([255j p.) at end.

© Oct. 10, 192,7; 2c. and aff. July 20, 1928; A 1082790; H. A. Gardner,
Washington. (28^19554) 7932

Gay, Robert Malcolm, 1879-

Emerson ; a study of the poet as seer, by Robert M. Gay.
Garden Citv, N. Y., Doubledav, Doran and company, inc.,

1928.

6 p. 1., 250 p. front, (port.) 20cm . {Half-title: The Murray Hill
biographies)

"A check list of Emerson's works" : p. 240.

© June 15, 1928; 2c. and aff. Aug. 14; A 1083720; Doubledav, Doran &
co., inc. (28-19459) 7933

Genest, fimile, comp.
Les belles citations de la litterature franchise suggerees par

les mots et les idees, suivies d'un index alpbabetique des noms
des auteurs cites, a l'usage des eleves des hautes classes, des

journalistes, des gens du monde, etc. Deuxieme serie. Par
ISmile Genest ... Paris, F. Nathan, 1927.

3 p. 1., 5-498, [2i p. 18Fm .

© Oct. 15, 1927; lc. Mar. 1, 1928; A—Foreign 37995; Fcinand Nathan.
(28-19820) 7934

Geraudel, Emile, 1873-

... Le mecanisme du cceur et ses anomalies; etudes anato-

miques et electrocardiographiques. Paris, Masson et c
,e

, 1928.

x p., 1 1., 285 p. illus., diagrs. 2Gcm .

© Feb. 17, 1928; lc. Apr. 20; A—Foreign 38548; Masson & cie.

(28-19147) 7935

Gooch, Frank Austin, 1852-

Outlines of qualitative chemical analysis, by Frank Austin
Gooch ... and Philip Embury Browning ... 6th ed., rev. New
York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman & Hall, lim-

ited, 1928.
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Gooch, Frank Austin—Continued
3 p. 1., iii-viii, 206 p. incl. 1 illus., tables, double front. 21cm . $1.75

© Aug-. 3, 1928; 2& Aug. 8; aff, Aug. 7; A 1082988: F. A. Gooch and
Philip Embury Browning, New Haven. (28-19152) 7936

Graper, Elmer Diedrich, 1885-

A series of eight radio talks on American political parties

and presidential campaigns, by Elmer D. Graper ... [Pitts-

burgh] 1928.

4 p., 2 1., 7-93 p. 23cm . (University of Pittsburgh. Radio publica-
tion no. 40)

"Broadcast from the University of Pittsburgh studio of KDKA West-
inghouse electric and manufacturing company, Pittsburgh, Pennsyl-
vania."

Bibliography : p. 84-90.

© June 22, 1928; 2c. July 11; aff. Aug. 2; A 1083466; University of
Pittsburgh, Pittsburgh. (28-19155) 7937

Guilbert, Yvette, 1865-

... I/art de chanter une chanson. Paris, B. Grasset, 1928.

4 p. 1., 11-154, [1] p., 2 1. front., illus. (incl. music) plates, ports.

19cm .

© Jan. 27, 1928 ; lc. May 4 ; A—Foreign 38741 ; Bernard Grasset.
(28-19466) 7938

... Lied meines lebens; erinnerungen. Berlin, E. Rowohlt,

1928.

3 p. 1.. [3,-288 p. 21 pi. (incl. ports.) 21^cm .

"Ubersetzt von Franz Hessel."

© Dec. 27, 1927 ; lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38483 ; Ernst Rowohlt
verlag. (28-19465) 7939

Haken, Gerhard, 1863-

Home sanitarium; the straight way to health, vim and vigor,

by Rev. G. Haken ... Titonka, la., The Topic publishing

co.
t

c
1928j

[5]-296, [8] p. 23cm .

Blank pages for "Memoranda" (8 at end)
© June 18, 1928; 2c. and aff. July 5: A 1083395; G. Haken, Titonka, la.

(28-19253) 7940

Hance, Robert Theodore, 1892-

A series of eight radio talks on zoology, old and new (with

select bibliography) by Robert T. Hance ... [Pittsburgh]

1928.

4 p., 2 1., 7-85 p. 22icm
. (University of Pittsburgh. Radio publica-

tion, no. 39)
' Broadcast from the University of Pittsburgh studio of KDKA West-

inghouse electric and manufacturing company, Pittsburgh, Pennsylva-
nia."

"Select bibliography" : p. 82-83.

© June 6, 1928; 2c. July 11; aff. Aug. 2; A 1083465; University of

Pittsburgh, Pittsburgh. (28-19151) 7941

Hardy, Thomas.
After the death of a friend. [Published posthumously]
(In London Daily telegraph)
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Hardy, Thomas—Continued
© lc. Sept. 6, 1928: A ad int. 11584: pubd. .Inly 10: Florence E. Hardy.

Dorchester. Dorset. England, and Sydney C. Cockerell, Cambridge,
England. 7942

The boy's dream. [Published posthumously]
(In London Daily telegraph)

© lc. Sept. 6. 1028: A ad int. 11585; pnbd. July 12: Florence E. Hardy,
Dorchester, Dorset, England, and Sydney C. Cockerell, Cambridge,
England. 7943

Her second husband hears her story. [Published posthum-

ously]

(In London Daily telegraph)

© lc. Sept. 6, 1928: A ad int. 11588; pnbd. July 23; Florence E. Hardy,
Dorchester, Dorset, England, and Sydney C. Cockerell, Cambridge,
England. 7944

In the marquee. [Published posthumously]
(In London Daily telegraph)

© lc, Sept. 6, 1928; A ad int. 11586; pubd. July 16; Florence E. Hardy,
Dorchester, Dorset, England, and Sydney C. Cockerell, Cambridge,
England. 7945

The lady in the furs. [Published posthumously]
(In London Daily telegraph)

© lc. Sept. 6, 1928; A ad int. 11589; pubd. July 26; Florence E. Hardy,
Dorchester, Dorset, England, and Sydney C. Cockerell, Gambridge,
England. 7946

The letter's triumph. [Published posthumously]
(In London Daily telegraph)

© lc. Sept. 6, 1928; A ad int. 11587; pubd. July 19; Florence E. Hardy,
Dorchester*, Dorset, England, and Sydney C. Cockerell, Cambridge,
England. 7947

Hubac, Pierre.

... Les masques d'argile, histoire cartnagirioise. Paris, Edi-
tions Argo

t

c1928,

254 p., 1 1. 19cm . (His "Les heritiers d'Amilcar")

© Feb. 1, 1928; lc. Mar. 30; A—Foreign 38409; Editions Argo.
(28-19313) 7948

The Humorist, v. 13, nos. 316, 317, Aug. 25, Sept. 1, 1928.
2 v.

© lc. each Aug. 31, 1928; A ad int. 11568, 11569; pubd. Aug. 18, 25;
George Newnes, ltd., London. 7949, 7950

[Jones, Leonard Augustus]
An index of legal periodical literature (American, English,

Canadian, British colonial) by Frank E. Chipman. v. 5. 1923-
1927. ... Bible paper ed. Chicago, Commerce clearing house,
inc. of The Corporation trust company

[

c
1928]

2 p. l., 371 p. 23±cm .

Contents.—pt. 1. Subjects and titles.

—

pt. 2. Authors.

© Aug. 3, 1928; 2c. Aug. 10; aff. Aug. 8; A 1083565; Commerce clearing
house, inc. 7951
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Kessel, Joseph, 1898-

... Les imits de Siberie. Eaux-fortes de Alexeieff. [Paris]

E. Flammarion ^1928]
73, [1] p., 1 1. front., plates. 23i x 19cm .

At head of title: J. Kessel.
890 copies printed. "'40 exemplaires [Siir velin des Papeteries de

Rivesj hors commerce, numerotes de i a xl ... Exemplaire n° H. C."

© May 3, 1928 ; lc. June 1 ; A—Foreign 38347 ; Ernest Flammarion.
(28-19819) 7952

Kohl, Hermann, 1888-

The three musketeers of the air; their conquest of the At-

lantic from East to West, by Captain Hermann Koehl, Major
James C. Fitzmaurice, Baron Guenther von Huenefeld; Ger-

man i% e. English] translation of Captain Koehl's and Baron
von Huenefeld's versions by George F. Dunay ... with 31 illus-

trations. New York, London, G. P. Putnam's sons, 1928.

xi, 330 p. front., plates, ports. 21cm . $2.50

© Aug. 8, 192,8; 2;c. Aug. 9; aff. Aug. 10; A 1083576; G. P. Putnam's
sons, (28-19898) 7953

Lefevre, Louis Raymond.
... La grace de Lisieux, conte burlesque. Paris, Gallimard,

Editions de la Nouvelle revue franchise
[

c
1928]

.243 p., 2 l. 19cm .

© Apr. 15, 1928 ; lc. Mav 4 ; A—Foreign 38740 ; Librairie Gallimard.
(28-19822) 7954

London opinion, v. 98, nos. 1273, 1274, Aug. 25, Sept. 1, 1928.

2 v.

© lc. each Aug. 31, 1928; A ad int. 11566, 11567; pubd.,Aug. 17, 24;
George Newnes, ltd., London. 7955, 7956

Londres, Albert.

... L'homme qui s'evada. Paris, Les Editions de France,
c1928.

3 p. 1., [91-240 p., 1 1. 19cm . (Collection '-Notre temps". [11])

© Mar. 1, 1928 ; lc. Apr. 20 ; A—Foreign 38541 ; Albert Londres, Paris.

(28-19315) 7957

Lynch, John Gilbert Bohun, 1884-

Collecting; an essay, by Bohun Lynch. New York and Lon-
don, Harper & brothers, 1928.

4 p. 1., 81 p. col. front, (port.) 20cm . (Lettered on cover: The
pleasures of life series)

© Aug. 10, 1928: 2:c. Aug. 10; aff. Aug. 13; A 1083660; J. G. B. Lynch,
North Devonshire, England. (28-19544) 7958

Mabbott, Thomas Ollive.

... [Text note and text corrections] by Thomas Ollive Mab-
bott [in the book entitled] The gold bug, by Edgar Allan Poe
... New York, Rimington & Hooper, 1928.

xxxv, 91 p., 1 1. front., plates, ports,, facsims. 22cm .

© May 22, 1928; 2c. and aff. May 26; A 1077474; Rimington & Hooper.
7959
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Maclnnis, George Kenneth.
Philosophy of life, in verse [by] Rev. G. Kenneth Maclnnis

... Milwaukee, Wis. [Advocate publishing company, c
1928]

12S p. incl. front, (port.) 17i cra
.

© June 2. 1928 : 2c. June 7 ; aff. June 6 ; A 1074891 ; G. K. Maclnnis,
Milwaukee. (28-19103) 7960

Macpherson, Katharine Livingstone.

In days of old ; stories from the Bible, retold by Katharine

Livingstone Macpherson . . . Philadelphia, Dorrance and com-

pany [1928]
254 p. front., maps. 19^cm .

© July 17, 1928: 2c. Aug. 6; aff. Aug. 2; A 1082857; Dorrance & co.,

inc. (28-19270) 7961

Main, George Arthur.
The Sabbath in divine revelation and human history ... by

Geo. A. Main, b. s. Rev. Alva L. Davis, m. a., editor ... 1st

ed. Stanberry, Mo., Bible advocate publishing company, 1928.

viii, 107 p. 224cm
.

© July 23, 1928; 2c. and aff. July 30; A 1082890; Sabbath promotion
league, Daytona Beach, Fla. (28-19261) 7962

Maurois, Andre 1885-

... Voyage au pays cles Articoles ... Paris, Gallimard,

Editions de la Nouvelle revue francaise
[

c
1928]

3 p. 1., [9]-116 p., 1 1. 17cra
.

© Feb. 28, 1928; lc. Mar. 30; A—Foreign 38355; Librairie Gallimard.
(28-19321) 7963

Mercer, George J.

Motor body engineering; a treatise on the engineering of

modern production methods in the American motor body in-

dustry, by George J. Mercer. Philadelphia, Ware bros. com-

pany, 1928.

vi, 202 p. illus., tables (part fold.) diagrs. 26cm .

Blank pages for "Memoranda" (194-198)
© Aug. 2, 1928: 2c. Aug. 9; aff. Aug. 8; A 1083552; G. J. Mercer, De-

troit. (28-19299) 7964

Meyer, Arthur William, 1873-

... Studies on scurvy, by Arthur W. Meyer and Lewis M.
McCormick. Stanford University, Calif., Stanford univer-

sity press, 1928.

107 p. plates, diagrs. 25^cm . (Stanford university publications.
University series. Medical sciences, vol. u, no. 2)

Descriptive letterpress on versos facing the plates.
"References" at end of each part.

© Aug. 2, 1928 ; 2c. Aug. 7 ; aff. Aug. 8 ; A 1082901 ; Board of trustees
of the Leland Stanford junior univ., Stanford Universitv, Calif.
(28-19257) 7965

Moyer, James Ambrose, 1875-

Practical radio, including the testing of radio receiving sets,

by James A. Moyer . . . and John F. Wostrel ... 3d ed. New
York

r
etc.«, McGraw-Hill book company, inc., 1928.
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Moyer, James Ambrose—Continued
ix, 378 p. illus., diagrs. 19$cm . $2.50

© Aug. 13, 1928; 2c. and aff. Aug. 15; A 1083687; McGraw-Hill book
co., inc. (28-19899) 7966

Muller, Charles Geoffrey.

The baseball detective, by Charles Geoffrey Muller ... with

drawings by Paul Martin. New York and London, Harper
& brothers, 1928.

6 p. 1., 333, r l'i P- front., plates. im cm
.

© Aug. 10, 192,8 ; 2c. Aug. 10 ; aff . Aug. 13 ; A 1083662 ; Harper & bros.

(28-19389) 7967

National association of cotton manufacturers.

Transactions ... nos. 122 and 123. Semi-annual meeting,

no. 122 ... Atlantic City, N. J., May 13, 1927. Annual meeting,

no. 123 ... Boston, Mass., October 26 and 27, 1927. [Boston]

The National association of cotton manufacturers, 1927.

396 p. 25cm .

© July 21, 1928; 2c. Aug. 24; aff. Aug. 22; A 1083996; Natl. assn. of
cotton manufacturers. 7968

Niedermeyer, Frederick David.

The ten commandments today [by] Frederick David Nieder-

meyer ... Boston, Mass., The Stratford company
[

c
1928]

3 p. 1., ii p., 1 1., 209 p. 20cm .

© July 2:8, 1928; 2c. July 30; aff. Aug. 1 ; A 1082818; Stratford co., pub-
lishers. (28-19260) 7969

Osborne, Mrs. Margherita Osborn (Cassino) 1878- ed.

The book of happiness, expressing the joy of great writers;

edited by Margherita Osborne. Joliet, New York [etc.] The
P. F. Volland company

f

c
1928]

64 p. 15cm .
r
The Volland good cheer series of gift books]

© July 1, 1928; 2c. July 9; aff. July 5; A 1083269; P. F. Volland co.

(2&-19101

)

7970

Park, William Hallock, 1863- ed.

Public health and hygiene in contributions by eminent au-

thorities, edited by William Hallock Park ... 2d ed., thor-

oughly rev. Illustrated with 123 engravings. Philadelphia,

Lea & Febiger, 1928.

xiv,
t
17]-902 p. illus., diagrs. 24*cm .

© Aug. 3, 1928 ; 2c. Aug. 8 ; aff. Aug. 10 ; A 1083581 ; Lea & Febiger.
(28-19255) 7971

Poe, Edgar Allan, 1809-1849.

The gold bug, by Edgar Allan Poe, foreword by Hervey
Allen, notes on the text by Thomas Ollive Mabbott. New
York, Rimington & Hooper, 1928.

xxxv, 91 p., 1 1. front., plates, ports., facsims. 22cm .

"The holly editions, issue number four. This is number 376 of an
edition of 377 numbered copies only, of which copies numbers 28 to 377
are for sale."

© May 22, 1928 ; 2c. and aff. May 26; A 1077474; Rimington & Hooper.

r© foreword, text note & text corrections] (28-19248) , 7972
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Punch, v. 175, no. 4539, July 4, 1928.

© lc. Aug. 31, 1028; A ad int. 11566; pubd. July 4; Herbert Heather,

London. 7973

Reed, Emerson Golden, 1876-

Transformer construction and operation, by Emerson G,

Reed ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book com-

pany, inc., 1928.

xii, 227 p. incl. front., illus., diagrs. 23i
cm

. $3.00

© Aug. 2. 1928 ; 2c. and aff . Aug. 4 ; A 1083504 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (28-19300) 7974

Rickard, L., "Mrs. Victor Rickard."

The scarlet sin, by Mrs. Victor Rickard. chap. 39-48. [Con-

clusion. 10 instalments]

{In London Daily chronicle)

© lc. each Sept. 1, 192,8; A ad int. 11577; pubcl. July 6, 7, 9^14, 16, 17:

Jessie Louisa Rickard. i. e. Mrs. Victor Rickard, Englefield Green,

Surrey, England. .
7975

Robinson, James A.

... Pastime and purpose poems, by James A. Robinson ...

Boston, The Stratford company
[

c1928]

32 p. 25cm . (The Stratford poets)

On cover : The Stratford booklets.

© July 5, 1928 : 2c. July 6; aff. July 11 ; A 1083287 ; Stratford co., pubrs.

(28-19034) 7976

Robison, Samuel Shelburne, 1867-

Robison's manual of radio telegraphy and telephony for

use of naval radiomen, by Commander (now Rear Admiral)

S. S. Robison ... revised by Captain S. C. Hooper ... 8th rev.

ed. Annapolis, Md., The United States naval institute, 1928.

x, 791 p. front., illus., fold, pi., diagrs. (1 fold.) 26cm .

© July 31, 1928; 2c. Aug. 10; aff. Aug. 9>; A 1083571; U. S. naval insti-

tute. (28-19301) 7977

Rose, Mrs. Isabel Brown.
Diana Drew; a romance of India, by Isabel Brown Rose
New York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1928]

300 p. 19^cm .

© July 28, 1928; 2c. and aff. Aug. 15; A 1083739; Fleming H. Revell co.

(28-19393) 7978

Rucker, Allen W.
Assuring operating profits; or, How modern engineering as-

sures profit in advance of investment in equipment, by Allen

W. Rucker in collaboration with Laurance H. Sturtevant ...

Cambridge, Mass., The University press, 1928.

3 p. 1., [5]-42 p. illus. (incl. ports.) fold, pi., diagrs. 22cm .

© July 26, 1928; 2c. July 30; aff. July 28; A 1083459; Universitv press.
(28-19166) 7979
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Safoatini, Rafael.

The romantic prince.
t
chap. l]-5.

(In Hutchinson's magazine, Aug., 1928)

© 1c. Sept. 4, 1928; A ad int. 11578; pubd. July 12; R. Sabatini, Lon-
don. 7980

Sacher, Friedrich, 1899-

... Stadt in bluten. Leipzig, A. H. Payne, 1927.

39, [1] p. 20icm .

© Oct. 1, 1927 ; lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38432 ; A. H. Payne.
(2:8-19810) 7981

Saiirat, Denis, 1850-

... Milton et le materialisme chretien en Angleterre, par

Denis Saurat ... Paris, Rieder, 1928.

243 p., 1 1. diagrs. 19cm . (Christianisme.
t26])

Contents.—1. ptie. Robert Fludd.

—

2. ptie. De Fludd a Milton. Les
mortalistes.—3. ptie. Le systeme de Milton.—Appendices : i. Valeur hu-
maine de la doctrine, n. Une survivance : les mortalistes d'aujourd'hui,

les christadelphes.

© Feb. 28, 1928 ; lc. Apr. 27 ; A—Foreign 38713 ; Editions Rieder.
(28-19309) 7982

ScMlder, Paul, 1886-

... Introduction to a psychoanalytic psychiatry, by Paul
Schilder ... Authorized translation. By Bernard Glueck ...

New York and Washington, Nervous and mental disease pub-

lishing company, 1928.

ix, 178 p. 23i
cm

. (Nervous and mental disease monograph series,

no. 50)
Bibliography: p. 175-178.

© Aug. 4, 1928; 2e. and an3 . Aug. 10; A 1083577; Nervous and mental
disease pub. co. (28-19297) 7983

Schmitt, Ernst, 1879-

... Das tolle jahr, ein roman aus der revolutionszeit 1848 ...

Jena, E. Diederichs, 1927.

1 p. I., 238 p., 1 1. 20icm .

"Erstes bis drittes tausend."

© Oct. 11, J 927; lc. Apr. 23, 1928; A—Foreign 38649; Eugen Diederichs
verlag. (28-19826) 7984

Scott, Zenos E.

... The open door language series. Course by grades. 5th,

6th grades, by Zenos E. Scott ... Randolph T. Condon ... Har-
riet E. Peet ... and Laura Frazee ... Boston, New York rcte.]

Hcughton Mifflin company
[

c1928
]

2 v. illus. (part col.) 19cm .

© July 5, 1928; 2c. each and aits. July 9; A 1082439, 1082440; Hough-
ton Mifflin co. 7985, 7986

Sebastien, Robert, 1903-

... La chapelle des Saints-Anges, roman. Paris, Plon
[

c1928
1

4 p. 1., 267 p., 1 1. 20cm . (Le roseau d'or ; oeuvres et chroniques. 25)
© Mar. 20, 1928 ; lc. Apr. 27 ; A—Foreign 38717 ; Librairie Plon.

(28-19314) 7987
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Sibley, Robert, 1881- ed.

The romance of the University of California, edited by Rob-

ert Sibley. San Francisco, Pub. by H. S. Crocker company,

inc., for the University of California alumni association, 1928.

59, [4j p. incl. front., illus. 28cm .

© Mar, 23, 1028 ; 2c. May 31 ; aff. May 28 ; A 1082046; California alumni
assn., Berkeley, Calif. (28-19090) 7988

Smirnov, Sergiei Nikolaevich, 1877—

... Autour de l'assassinat des grands-ducs; Ekaterinbourg-

-

Alapaievsk—Perm—Petrograd ; notes et souvenirs traduits du
russe par Eugene et Marc Semenoff.—Preface de M. Spalai-

kovitch ... Avec 19 photographies de famille. Paris, Payot,

1928.

3 p. 1., [9j-281 p.. 1 1. plates, ports. 23cm . (Collection de memoires,
etudes et documents pour servir a l'histoire de la guerre mondiale)

At head of title : Serge Smirnoff.

© Jan. 17. 1928: lc. each Mar. 23; A—Foreign 38201; Eugene Semenoff,
Paris. (28-19411) 7989

Smith, Henry Lester, 1876-

Tests and measurements, by Henry Lester Smith ... and

Wendell William Wright ... New York, Boston [etc.] Silver,

Burdett and company
[

c1928
]

vi p., 1 1., 540 p., 1 1., ix p. illus. (incl. music) diagrs. 20cm .

Bibliography at end of each chapter except chap. xvm.
© Aug. 1. 1928; 2c. Aug. 3; aff. Aug. 6; A 1082997; Silver, Burdett &

co. (28-19307) 7990

Smith, Nora Archibald.

The home-made kindergarten, by Nora Archibald Smith.

Rev. and enl. ed. Boston and New York, Houghton Mifflin

company, 1928.

vi, [1] p., 1 1., 150, [1] p. 18^cm .

© Aug. 3, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 6 ; A 1082896 ; N. A. Smith, Hollis, Me.
(28-19089) 7991

Stacy, Mrs. Gussie Brown.
Worship for youth ; a year of worship programs for young

people, by Gussie Brown Stacy. Cincinnati, O., Powell &
White

c

c
1928]

248, 45 p. illus. 21i
cra

.

Bihliography ; p. 240-241.
"Music section" : 45 p. at end.

© June 25. 1928 ; 2c. and aff. July 30 ; A 1082864 ; Powell & White.
(28-19271) 7992

Stebbins, Roderick, 1859-1928.

The Hill Mowing, by Roderick Stebbins. Cambridge,
Printed at the Riverside press, 1928.

3 p. 1., 177 p. 20|cm .

"Essays which tell of ... happy days at the Hill Mowing."
© June 16, 1928; 2c. July 11; aff. July 9; A 1082470; Edith Endicott

Stebbins, Milton, Mass. (28-19451) 7993
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Suarez, Georges.

... De Poincare a Poincare. Paris, Les Editions de France,
c1928.

3 p. 1., xii, 246 p.. 2 1. 19cm .

© Mar. 1, 1928; 1c. Apr. 20; A—Foreign 38521; Georges Suarez, Paris.

(28-19469) 7994

The Sunny mag. v. 7, no. 39, Sept., 1928.

© lc. Aug. 31, 1928: A ad int. 11564; pubd. Aug. 17; George Xewnes,
ltd., London. 7995

Tileston, Mrs. Mary Wilder (Foote) 1843-

Sugar and spice and all that's nice; a book of nursery

rhymes and verses selected by Mary Wilder Tileston. This

book is a new and rev. ed., with illustrations by Marguerite
Davis. Boston, Little, Brown, and company, 1928.

vi, 220 p. col. front., illus., col. plates. 21cm .

© Aug. 3. 1928 : 2c. and aff. Aug. 13 ; A 1083605 ; M. W. Tileston. Brook-
line. Mass. (28-19328) 7996

Tomlinson, Henry Major, 1873-

A brown owl, by H. M. Tomlinson. Garden City, Henry
& Longwell, 1928. '

4 p. 1., [3]-19 p. 15xl3icm
. (Half-title: Briefcase breviaries, n)

Autographed by author and by Christopher Morley, Frank Henry
and Dan Longwell.

"107 copies privily printed, 100 for gainful traffic and 7 for hilarity,

May, 1928, this being copy number K."

© June 15, 1928: 2c. and aff. July 13: A 1082490: H. M. Tomlinson,
Croydon. England. (28-19108) 7997

Tricot, Aiphonse Elie, 1884-

... Saint Paul, apotre des gentils, par A. Tricot ...
t
Paris]

Bloud & Gay [1928]

2 p. 1., 20S p. illus. (map) 19cm . (Bibliotheque catholique des sci-

ences religieuses)

"Bibliographic" : p. [189]

© Jan. 25. 1928 ; lc. Mar. 1 ; A—Foreign 37992 ; Bloud & Gay.
(28-19269) 7998

Vivier, Robert.

... Chouans et brigands en Touraine. Illustrations de

Georges Troussard.
t
Loches, J. Daigremont, imprimeurj 1927.

8> p., 1 1. illus. 28Fm .

At head of title: B. Vivler avec la collaboration de H. i'icarrl.

"Tire a trois cent soixante exemplaires ... 100 exemplaires sur
Bivos, numerotes de 161 a 260 .-- ^xemplaire n° 238."

© Aug. 9, 1927; lc. Dec. 27; A—Foreign 37712; B. Vivier. Tours,
I ranee. (28-19410) 7999

Wsssermann, Jakob, 1873-

... Der fall Maurizius, roman. Berlin, S. Fischer, 1928.

4 p. 1.,
[
ll

1
-577 p.. 1 1. 20+cm . (His Gesammelte werke)

© Feb. 9. 1928 : lc. Apr. 11 : A—Foreign 38262 ; S. Fisdier verlag a. g.

(28-19323) 8000

1184



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 83, October, 1928 8007

Adams, Agnes.
Stephen Jeffreys, by Agnes Adams ... London, The Cove-

nant publishing co., ltd.
t
1928]

142 p. front., ports. 19cm .

© lc. July 2. 192S: A ad int. 11478; pubd. June 16; A. Adams, Lich-
field. Staffordshire, England. (28-20151) 8001

Agassiz, Mrs. Laura.
Tessie; a story of my life, by Laura Agassiz. Boston,

Mass., Priv. print., 1928.

3 p. 1., 120, [1] p. front., plates. 18£cm .

© July 9, 1928 : 2c. July 31 ; aff . Aug. 16 ; A 1083773 ; L. Agassiz, Brook-
line, Mass. (28-19458) 8002

Angoso, Angel.

L'Espagne architecturale et monumentale: Salamanque

f
par] Angel Angoso ... Paris, A. Sinjon

[

c
1927]

[8] p. 50 pi. 33^ x 25i
cm

.

In portfolio.

© Oct. 5, 1927 ; lc. Nov. 21 ; A—Foreign 36229 ; Editions Alexis Sinjon.
(28-13406) 8003

Aspinwall, Marguerite.

The caravan girls, by Marguerite Aspinwall, illustrated by
Marguerite Cussachs. New York, London, The Century co.

^1928]
ix, 250 p. front., plates. 19| cm . $1.75

© Aug. 17, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 22 ; A 1083895 ; Century co.

(28-19754) 8004

Baillon, Andre.
... Le perce-oreille du Luxembourg ... Paris, Rieder, 1928.

270 p., 1 1. 19cm . (Prosateurs francais contemporains

)

© Jan. 27, 1928 ; lc. Mar. 23 ; A—Foreign 38245 ; Editions Rieder.

(28-18031) 8005

Barab, Jacob.

Modern blasting in quarries & open pits, by J. Barab. Wil-

mington, Del., Hercules powder company <mcorporated)>

t

c
1927]

iii, 5-169, [1] p. illus., diagrs. 23$cm .

© Nov. 15, 1927; 2c. Aug. 3, 1928; aff. Aug. 2; A 1082821; Hercules
powder co. (28-19167) 8006

Bertrand, Louis, 1866-

... Une destinee.
t
t. 2] La nouvelle education sentimentale.

Paris, Librairie Plon
t

c
1928]

4 p. 1., [iiii-xvii, 300 p., 2 1. 19^.

© Apr 1, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39322 ; Librairie Plon.

8007

Bessiere, Gustave.

Le calcul integral facile et attrayant, par Gustave Bessiere.

Paris, Dunod, 1928.
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Bessiere, Gustave—Continued
viii, 124 (i, e. 214) p. diagrs. 20|cm .

© Jan. 30, 1928 ; lc. Mar. 23 ; A—Foreign 38237 ; Dunod.
(28-17892) 8008

Binet, Leon Rene.

... Questions physiologiques d'actualite. Paris, Masson et

c
ie

, 1927.

3 p. 1., 226 p., 1 1. illus., diagrs. 23|cm .

© Oct. 1, 1927 ; lc. Mar. 16, 1928 ; A—Foreign 38150' ; Masson & cie.

(28-17891) 8009

Bird, Zenobia.

Under whose wings, by Zenobia Bird. Los Angeles, Calif.,

Biola book room f°192'8]

4 p. I., [5]-287 p. I9cm .

© July 25, 1928; 2c. Aug. 17; aff. Aug. 16; A 1083786; Bible institute

of Los Angeles, Los Angeles. (28-19456) 8010

Blackett, Olin Winthrop, 1895-

... Measures of business conditions in Michigan, by O. W.
Blackett ... Ann Arbor, University of Michigan, School of

business administration, Bureau of business research, 1928.

iii p., 1 1., 44 p. incl. tables, diagrs. 23cm . (Michigan business studies,

vol. i, no. 7)

© July 23, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 9 ; A 1083547 ; University of Michi-
gan. (28-19612) 8011

Brehm, Alfred Edmund, 1829-1884.

Brehms Tierleben in einem band. Mit 19 farbigen und 40

schwarzen tafeln, 21 abbildungen im text und einer farbigen

karte. Nach cler neuesten (4.) aufl. des hauptwerkes frei

bearb. von Georg Grimpe. Leipzig, Bibliographisches insti-

tut, 1928.

xxxvi, 836 p. illus., plates (part col.) map. 26cm .

© Jan. 2, 1928 ; lc. Apr. 11 ; A—Foreign 38344 ; Bibliographisches insti-

tut a.-g. (28-17986) 8012

Brooks, Keith Leroy, 1888-

The betrayal of Jean Whitney, by Keith L. Brooks. Los
Angeles, Calif., The Biola book room

i;

c
192T]

3 p. 1., [5]-55 p. pi. 19i
cm

.

© Aug. 26, 1927; 2c. Aug. 17, 1928; aff. Aug. 16; A 1083784; Bible insti-

tute of Los Angeles, Los Angeles. (28-19455) 8013

Brucker, E.

... Zoologie, botanique. Les invertebres; classification des

plantes a fleurs et notions sur les plantes sans fleurs, par E.
Brucker ... Classe cle cinquieme. Paris, Librairie Larousse

[

c1928
]

2 p. 1., f
5]-344 p. illus., diagrs. 20°m .

© Feb. 18, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39357 ; Librairie Larousse.
8014
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Claudy, Carl Harry, 1879-

The gold he found, by Carl H. Claudy ... New York and

London, D. Appleton & company, 1928.

4 p. 1., 233, [1] p. front. 19*cm .

© Aug. 17, 1928 ; 2c. and aft Aug. 20 ; A 1083843 ; D. Appleton & co.

(28-19628) 8015

Colligan, James A.

A dictionary of English rhymes, by James A. Colligan ...

Rev. ed. Mar. 19, 1928. San Francisco, The James H. Barry

company
[

c1928
]

74 p. 20£cm .

© Mar. 19, 1928; 2c. July 19; aff. July 18; A 1082994; J. A. Colligan,

San Francisco. (28-19230) 8016

Collins, Archie Frederick, 1869-

Fun with figures, by A. Frederick Collins; illustrations by
the author ... New York, London, D. Appleton and company,

1928.

xvi p., 1 1., 253 p. illus. (incl. music) diagrs. 19i
cm

.

© Aug. 17. 1928 ; 2c. and aff. Aug. 20 ; A 1083842 ; D. Appleton & co.

(28-19780) 8017

Connolly, Myles.

Mr. Blue, by Myles Connolly. New York, The Macmillan

company, 1928.

viii p., 1 L, 152 p. 19i
cm

.

© Aug. 21. 1928 ; 2c. and aff. Aug. 22 ; A 1083905 ; Macmillan co.

(28-19748) 8018

Daudet, Alphonse, 1840-1897.

. . . Tartarin de Tarascon, par Alphonse Daudet ; edited with

notes, exercises, and vocabulary, by Richmond Laurin Haw-
kins ... Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company

t

c
1928j

vii, 184 p. front, (port.) plates. 17cm . (Heath's modern language
series)

© July 30, 1928 ; 2c. Aug. 4 ; aff. Aug. 3 ; A 1083487 ; D. C. Heath & co.

t© exercises] (28-19031) 8019

Dvorak, Max, 1874-1921.

Geschichte der italienischen kunst im zeitalter der renais-

sance; akademische vorlesungen von Max Dvorak. 2. bd. Das
16. jahrhundert. Miinchen. R. Piper & co., 1928.

x, 223 p. plates, plans. 25^cm .

Edited by Johannes Wilde and Karl M. Swoboda.
© Oct. 25, 1927; 1c. June 13, 1928; A—Foreign 39166; R. Piper & co.,

verlag. 8020

Dwelshauvers, Georges, 1866-

... Traite de psychologic Paris, Payot, 1928.
2 p. 1., [7]-672 p. 22^cm . (Bibliotheque scientifique)
"Bibliographie" at end of each part.

© Feb. 15. 1928 ; lc. Mar. 30 ; A—Foreign 38404 ; Payot,
(28-18010) 8021
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Eddy, George Sherwood, 1871-

Sex and youth, by Sherwood Eddy. Tentative ed. . . . Gar-

den City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

vi, 7-101 p. 19i
cm

.

"For limited circulation, inviting criticism and revision."

"Bibliography : a list of the best books" : p. 97-101.

© Apr. 20, 1928; 2c. and aff. May 15; A 1074552; Doubleday, Doran &
co., inc. (ca 28-386 Unrev'd) 8022'

[Eddy, Mrs. Mary (Baker)] 1821-1910.

Rudimental divine science. No and yes. Rudiments de la

science divine. Non et oui. [Boston, The Trustees under the

will of Mary Baker G. Eddy, c
1928]

2 v. in 1. 19|cm .

Half-title. Each book has special title-pages in English and French

;

text in English and French on opposite pages, numbered in duplicate.

"Authorized literature of the First church of Christ, Scientist, in
Boston, Massachusetts."

"Rudimental divine science" previously issued in English under title

:

Rudiments and rules of divine science; "No and yes" previously issued
under title : Christian science : no and yes.

© July 21, 1928 ; 2c. each July 23 ; affs. July 24 ; A 1083383, 1083384

;

James A. Neal, Edward A. Merritt, William R. Rathvon, Annie M.
Knott, George Wendell Adams and Josiah E. Fernald, trustees under
the will of Mary Baker Eddy, Boston. (28-18225) 8023, 8024

Ferry, Abby Farwell.

Reminiscences of John V. Farwell, by his elder daughter.

In two volumes, v. 2. Chicago, Ralph Fletcher Seymour

[

c1928
]

6 p. 1., 11-237, [18] p. illus,, plates, facsim. 23cm .

© June 27, 1928 ; 2c. July 30 ; aff . Aug. 1 ; A 1083793 ; Ralph Fletcher
Seymour. 8025

France, Anatole, 18M-1924.
The unrisen dawn; speeches and addresses by Anatole

France, translated, with an introduction, by J. Lewis May.
London, John Lane [1928]

xvii p., 1 1., 256 p. 22i
cm

. (Half-title: The works of Anatole France
in an English translation, ed. by the late Frederic Chapman and James
Lewis May)
© lc. Aug. 3, 1928 ; A ad int. 11474 ; pubd. June 22 ; Dodd, Mead & co.,

inc., New York. (28-19986) 8026

Franck, Rudolf, 1884-

Moderne therapie in innerer medizin und allgemeinpraxis

;

ein handbuch der medikamentosen, physikalischen und diate-

tischen behandlungsweisen der letzten jahre, von dr. R. Franck
2., verm, und verb. aufl. ... Leipzig, F. C. W. Vogel,

1927.

vi p., 1 1., 626 p. 20cm .

Contents.—I. t. Arzneimittelbesprechung.—n. t. Therapie der inne-

ren krankheiten.

© June 21, 192:7 ; lc. Mar. 14, 1928 ; A—Foreign 38095 ; F. C. W. Vogel.

(28-17998) 8027

1188



TAKT I, BOOKS, GROUP I

no. 83, October, 1928 8034

Freckmann, Wilhelm.

Atlas der samenkunde, von professor Freckmann und dr.

Brouwer ... 23 tafeln mit 625 abbildungen der samen der

wichtigsten klee- und grasarten und der verbreitetsten un-

krauter. Neudamm, J. Neumann [1927]

cover-title, xxm pi. 36 x 51cm .

In portfolio.

"Verzeiclmis der im Atlas ftir samenkunde wiedergegebenen samen-
arten mit kurzer angabe ihres vorkommens" (16 p., 25cm ) laid in.

© Aug. 5, 1927 : lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37900 ; J. Neumann.
(2&-17890) 8028

Galopin, Arnould, 1865-

... La bacille, roman. Paris, A. Michel
[

c
1928]

3 p. I., [9i-254 p., 1 1. 19cm .

© Mar. 6. 1928: lc. Apr. 20; A—Foreign 38566; Albin Michel.
(28-18041) 8029

Graham, Peter.

Tiger mark, by Peter Graham. London, J. Hamilton, ltd.

[1928]

3 p. 1., 9-264 p. 19|cm . [The Sundial mystery library]

© lc. Apr. 27, 1928; A ad int. 10997; pubd. Apr. 19; John Hamilton,
ltd. (28-18116) 8030

Guyon-Cesbron, Jean.

... Le pain de douleur, roman ... Paris, A. Michel
f
1928]

255, [1] p. I9cm .

© Mar. 6, 1928 ; lc. Apr. 20 ; A—Foreign 38562 ; Albin Michel.
(28-18036) 8031

Hale, Charles Maynard, 1889-

Redemption Island, by Charles M. Hale and Evan John

{
pseud.^ New York, W. Morrow & company; London & To-
ronto, J. M. Dent & sons, ltd., 1928.

viii p., 1 1., 309 p. 20cm .

© May 24, 1928; 2c. and aff. May 28; A 1074710; William Morrow &
co., inc. (28-16621) 8032

Hall, Mitchel, 1899-

Johnson County, Kentucky; a history of the county, and
genealogy of its people up to the year 1927, by Mitchel Hall ...

Louisville, Ky., The Standard press, 1928.

2 v. front., illus., plates (1 fold.) ports., maps (1 fold.) fold, geneal.
tables. 23^cm .

"Histories and publications": chap, xn (vol i, p. r431]-442)
"References" at end of each chapter of vol. i.

© Aug. 1, 1928 ; 2c. each Aug. 4 ; aff. Aug. 8 ; A 1083799 ; Mitchel Hall,
Frankfort, Ky. (28-19792) 8033

Hamilton, Patrick.

Twopence coloured, by Patrick Hamilton. Boston, Little,

Brown, and company, 1928.
5 p. 1., c

3]-357 p. 20cm .

© Aug. 3, 1928; 2c. and aff. Aug. 11; A 1083603; P. Hamilton, London.
(28-19134) 8034
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Hanmer, Lee Franklin* 1871-

Public recreation; a study of parks, playgrounds and other

outdoor recreation facilities ... by Lee F. Hanmer ... in col-

laboration with Thomas Adams, Frederick W. Loede, jr.,

Charles J. Storey, Frank B. Williams. New York, Regional
plan of New York and its environs, 1928.

256 p. front., illus. (incl. plans) maps (1 fold.) diagrs. 28i
cm

. {Half-
title: Regional survey of New York and its environs, vol. v)

"The data in this volume ... represent a summary of some fourteen
studies ... each of which has been reported upon separately, in more
detail, to the office of the Plan."—Foreword.

"Selected bibliography" : p. 243-247.
"Text reference notes for chapter xvi [Law of land under waterj"

:

p. 228-235.

© July 18, 1928 ; 2c. and aff. July 31 ; A 1083472 ; Committee on regional
plan of New York and its environs, New York. (28-19540) 8035

Hardeman, N. B.

Hardeman's tabernacle sermons, v. 3. A series of twenty-

one sermons delivered in the Ryman auditorium, Nashville,

Term., March 18 to April 1, 1928, by N. B. Hardeman ...

Nashville, Tenn., McQuiddy printing company, 1928.

251 d nlates 23—cm

© July 24, 1928 ; 2c. July 30 ; aff. July 28 ; A 1082901 ; Gospel advocate
co., Nashville, Tenn. 8036

Harraden, Beatrice, 1864-

Search will find it out, by Beatrice Harraden ... London,
Mills & Boon limited [1928]

2 p. 1., 7-254 p. 20cra
.

© lc. July 16, 1928 ; A ad int. 11411 ; pubd. May 18 ; B. Harraden, Lon-
don. (28-18286) 8037

Hawkins, Richmond Laurin, ed,

t
Exercises, by Richmond Laurin Hawkins, in the book en-

titled] Tartarin de Tarascon, par Alphonse Daudet ... Bos-

ton, New York [etc.] D. C. Heath and company
[

c
1928]

vii, 184 p. front, (port.) plates, 17cm .

© July 30, 1928 ; 2c. Aug. 4 ; aff. Aug. 3 ; A 1083487 ; D. C. Heath & co.

Hay, Alexander Rattray. 8038

The Indians of South America and the gospel, by Rev. Alex.

Rattray Hay ... with foreword by P. W. Philpott ... New
York, Chicago, Fleming H. Revell company

[

c
1928]

3 p. 1., 5-167 p. front.,. plates, ports. 19£cm .

A description of the manners and customs of the Indians, particularly

the Tereno Indians, and an explanation of the work of the Inland South
America missionary union among these Indians.

© July 28, 1928 ; 2;c. and aff. Aug. 15 ; A 1083740 ; Fleming H. Revell co.

(28-19795) 8039

Hemingway, Wilfrid Hubert.

The National financial statement interpreter. "Reference in-

dex" ... [San Francisco, Calif., The Beaver printing com-
pany, inc., 1928]

Various pagings. 24cm .

© June 20, 1928 ; 2c. Aug. 7 ; aff. Aug. ; A 1083891 ; W. H. Heming-
way, San Francisco. 8040
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Hoff, Hans.
Die lagereflexe des menschen; klinisvme untersuchungen

iiber haltungs- und stellreflexe und verwandte phanomene,
von Hans Hoff ... unci Paul Schilcler ... Mit 20 abbildungen

im text. Wien, J. Springer, 1927.

2 p. 1., 182 p. illus., diagr. 24cm .

"Literaturverzeichnis" : p. [164]-177.

© Jan. 1, 1928; lc. Apr. 11; A—Foreign 38280; Julius Springer.

(2S-17990) 8041

Horler, Sydney, 1888-

The curse of Doone, by Sydney Horler. London, Hodder
and Stoughton, limited [1928]

320 p. 19*cm .

© lc. July 14, 1928 : A ad int. 11402 ; pubd. May 17 ; S. Horler, Bourne-
mouth, Hants, England. (28-18287) 8042

Jameson, Storm, 1897-

... Farewell to youth ... London, W. Heinemann, ltd. [1928]

4 p. l., 312 p. I91cm .

© lc. July 7, 1928; A ad int. 11401; pubd. May 24; Margaret Storm
Jameson Chapman, Whitby, Yorkshire, England. (28-18288) 8043

Jessup, Elon, 1885-

The boys' book of camp life, by Elon Jessup ... illustrated

by Charles E. Cartwright. New York, E. P. Dutton & com-
pany f\928]

ix, 294 ;. front., illus. 19^cm .

© July 26, im8 ; 2c. July 27 ; aff . July 28 ; A 1083402 ; E. P. Dutton &
co., inc. (28-18489) 8044

Kennedy, William Henry Joseph.

America's founders and leaders; a biographical history of

the United States for the lower grades of Catholic schools, by
William H. J. Kennedy ... and Sister Mary Joseph ... New
York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1928.

.

xiii, [1], 352, 27 p. col. front., illus., maps (1 double) 19^cm .

Lettered en cover : Teacher's manual edition.

"Teacher"s manual" (27 p. at end) has special t.-p.

Bibliography : p. 23-27 at end.

© June 25, 192S ; 2c. July 2 ; aff. June 29 ; A 1082829 ; Benziaer bros.
(28-19598) 8045

Larrouy, Maurice, 1882-

. . . Trop de bonheur . . . Paris, Les Editions de France, 1928.
2 p. 1., iv, 272 p., 2 1. 19^.

© Mar. 1, 1928; lc. Apr. 20; A—Foreign 38540: Maurice Larrouy.
Paris. (28-18037) 8046

Laux, John Joseph, 1878-

A course in religion for Catholic high schools and acade-

mies ... By Rev. John Laux, m. a. New York, Cincinnati

[etc.] Benziger brothers, 1928.

3 v. 20cm .

"Supplementary reading" : pt. n, p. [101] : pt. in, p. 108.
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Laux, John Joseph—Continued
Contents.—pt. I. Chief truths of faith.—pt. II. The sacraments.

—

pt. III. Christian morals.

© Aug. 3, 1928; 2e. each Aug. 10; affs. Aug. 4; A 1083590-1083592;
Benziger brothers. (28-19671) 8047-8049

Lebar, John.
The doubtful year, by John Lebar. New York, London,

D. Appleton & company, 1928.

4 p. 1., 274, [1] p. I9icm .

© July 13, 1928 ; 2c. and aff . July 17 ; A 1083231 ; D. Appleton & co.

(28-18235) 8050

Lefevre, Felicite.

Fiddle diddle dee, by Felicite Lefevre ... pictures by Magi-
nel Wright Barney. [New York, Greenberg, c1928

]

[63] p. col. illus. 19icm.

Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

© Aug. 10, 1928: 2c. Aug. 18; aff. Aug. 15; A 1083823; Greenberg pub-
lisher, inc. (28-19677) 8051

Light, Joseph Horst, 1849-1901.

Pennsylvania-German letters, penned by Joseph H. Light
under the nom de plume Der alt schuhlmeshter. v. 1 ... Leb-

anon, Pa., F. G. Light ^1928]
128 p. 21i

cm
.

Title vignette.

Preface signed : Frank G. Light.

"Reprinted from the files of the Lebanon semi-weekly news of the

© Apr. 1, 1928 ; 2c. and aff. June 9 ; A 1083319 ; Frank G. Light.
(28-18311) 8052

Ligne, Charles Joseph, prince de, 1735-1814.

... Fragments de l'histoire de ma vie, publies par Felicien

Leuridant. Introduction par Edouard Chapuisat. t. 2. Paris,

Librairie Plon ^1928]
2 p. 1., 426 p., 1 1. front, (port.) plates, facsim. 23cm .

© Apr. 1, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39331; Librairie Plon.

London, Geo, 1885- 8053

... Les grands proces de l'annee 1927. Paris, Les Editions

de France, c1928.

2 p. 1., iii, 300 p., 1 1. 19™.

© Mar. 1, 1928 ; lc. Apr. 20 ; A—Foreign 38525 ; Geo, London, Paris.
(28-18028) 8054

Lytle, James Hamlin.

St. Matthew's gospel, by James Hamlin Lytle. [Chicago,
c1928

]

t9] p. I8icm .

In verse.

© Apr. 25, 1928 ; 2c. and aff. July 11 ; A 1082655 ; Frankie M. Ferguson,
Minneapolis. (28-18562) 8055

McErican, N. A., pseud.

The prodigals; some reflections on progress, by N. A. Mc-
Erican. [Binghamton, N. Y.

3
1928.

1192



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 83, October, 1928 8061

McErican, N. A.—Continued
3 p. l., 3-107 p. 2(H

cm
.

© Apr. 16. 1928 : 2c. and aff. Apr. 27 ; A 10772,03 : Henry V. Cann, New
York. (28-17416) 8056

t
McGrath, Marie Cecelia] 1896-

... An extension of the moral information tests
t
by] Sister-

Mary, i. h. m., ph. d., Mary Augusta "Gannon, a. b., Hortense

Marie Moloney ... Washington, D. C, The Catholic educa-

tion press
[

c1928]

cover-title, 31 p. 23cm . (The Catholic university of America. Edu-
cational research bulletins, ed. by the Department of education, vol. in,

no. 5)

A revision and extension of the tests in "A study of the moral devel-

opment of children", by Marie C. McGrath. cf. Introd.

© July 19, 1928: 2c. July 20; aff. Aug. 1 ; A 1082801 ; Catholic education
press. (28-18780) 8057

McNeil, Everett, 1862-

The shadow of the Iroquois ; in which I, Blaise Lafond, tell

the tale of those strange and terrible happenings, through
which I, a humble French lad, became acquainted with that

most remarkable man, Count Frontenac ... as set down in

English by Everett McNeil ...
t
New York] E. P. Dutton and

company
t

c
1928]

xi, 417 p. inch front, plates. 19i
cm

.

"Third printing July, 1928."

Map on lining-papers.

© July 13, 1928; 2c. July 16; aff. July 19; A 1083275; E. P. Dutton &
co., inc. (28-17383) 8058

Mary Gonzaga, Sister.

Christ in the Old and the New Testament, Bible and cate-

chism combined, by Sister Mary Gonzaga ... with a preface

by the Right Rev. John F. Noll ... St. Louis, Mo. and Lon-
don, B. Herder book co., 1928.

xvi, 697 p. 19i
cra

.

© Aug. 8, 1928; 2c. Aug. 13; aff. Aug. 11; A 1083623; B. Herder book
co. (28-19525) 8059

Matulka, Barbara.
The Cid as a courtly hero: from the Amadis to Corneille,

by Barbara Matulka ... [New York] Columbia university,

Institute of French studies, 1928.
iii, 54 p. 20i

cm
.

© June 25, 1928 ; 2c. Aug. 8 ; aff. Aug. 7 ; A 1082990 ; B. Matulka, New
York. (28-19608) 8060

Merrel, Concordia.

The miracle merchant, by Concordia Merrel. London,
Hodder and Stoughton, limited [1928]

309 p. 19i
cm

.

© lc. July 11, 1928 ; A ad int. 11395 ; pubd. May 22 ; Concordia Merrel
Morton, Thornton Heath, Surrey, England. (28-18289) 8061
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Meynell, Laurence W.
Bluefeather, by Laurence W. Meynell ... London [etc.j

G. G. Harrap & co., ltd. [1928]

302 p. 19i
cm

.

© lc. July 12, 1928; A ad int. 11410; pubd. June 15; D. Appleton and
co., New York. (28-18290) 8062

Miskella, William James.
Practical automotive lacquering, by William J. Miskella ...

A handbook on finishing automobiles, motor trucks, busses, and
airplanes, with special attention to shop-cleaning, spraying,

masking, water-proof and dry sandpaper, striping, and trans-

fers, as well as car washing, greasing and oiling ... Chicago,

Finishing research laboratories, inc., 1928.

xv, 194 p. illus. (incl. 1 mounted col.) col. plates, diagrs., blue-print.

23$cm . (Practical finishing series, vol. n)

© July 14, 1928; 2c. and aff. July 30; A 1082766; Finishing research
laboratories, inc. (28-19165) 8063

Morton, Henry Canova Vollam, 1892-

The call of England, by H. V. Morton ... with eight plates

in colour, eight other illustrations and a map. London, Me-
thuen & co. ltd. [1928]

xi, 206 p., 1 1. col. front., plates (part col.) 19i
cm

.

Maps on lining-papers.
"This book, like its companion, In search of England, is the record

of a rather haphazard motor-car holiday in spring."—Introd.

© lc. Aug. 3, 1928 ; A ad int. 11479 ; pubd. June 5 ; Robert M. McBride
& co., New York. (28-19982) 8064

Miihlnickel-Herrmann, L. S.

Briicke zur kunst im klavierspiel ; technische nachhilfe und
anderes fur klavierspieler und klavierstudierende der mittleren

stufen, von L. S. Miihlnickel-Herrmann. Berlin-Lichterfelde,

Chr. Friedrich Vieweg, g. m. b. h., 1928.

126 p. diagrs. 22*cm .

© Jan. 15, 1928; lc. Apr. 23; A—Foreign 38900; Chr. Friedrich Vie-
weg, g. m. b. h., Berlin-Lichterfelde, Germany. 8065

Neron, Mme. Marie Louise.

... La premiere empreinte. Paris, Marpon & c
le

t

c
1928]

3 p. 1., [5]-178 p., 1 1. 19cm .

© Mar. 15, 1928; lc. Apr. 20; A—Foreign 38567; Marpon & cie.

(28-18038) 8066

Nestroy, Johann Nepomuk, 1801-1862.

... Samtliche werke. Historisch-kritische gesamtausgabe ...

hrsg. von Fritz Brukner und Otto Rommel, unter mitwirkung
von Adolf Hoffmann. 10. bd. Die possen. 2. t. Mit sieben

bildbeilagen. Wien, A. Schroll & co.
[

c
1927]

4 p. 1., 656 p. front, (port.) plates. 18™.
At head of title : Johann Nestroy.
Also special t.-p.

© Dec. 31, 1927; lc. May 29, 1928; A—Foreign 39042; Anton Schroll &
co. 8067
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Neville, Margot.
Kiss proof, by Margot Neville. London, Chapman and

Hall, Id., 1928.

3 p. L, 245 p. 19*cm .

© lc. Julv 12, 1928: A ad int. 11308: pubd. May 15; Neville Joske and
Margot Goyder, Melbourne, Australia. (28-18292) 8068

Nottingham, Stratton.

The marriage license bonds of Westmoreland County, Va.,

1786 to 1850, listed and indexed by Stratton Nottingham.

Onancock, Va. [1928!

cover-title, 2 p. 1., 97 numb. 1. 261cm .

Autographed from type-written copy. •

© May 19, 1928; 2c. and aft". May 28; A 1074747; S. Nottingham.
(ca 28-393 Unrev'd) ' 8069

Oliphant, Jas. H., & co.

Studies in securities, 1928. Second series. Some of the

studies of over a hundred different companies prepared and
published by this firm during the last few years—selected as

outstanding examples of varied enterprise— past records

brought into relation with the present. New York, Chicago,

J. H. Oliphant & co.
[

c
1928]

101 p. 21lcm .

Studies selected from the monthly issues of "Studies in securities"
and published annually, cf. Foreword.

© July 14, 1928; 2c. and aff. July 18; A 1082568; J. H. Oliphant & co.

(28-17874) 8070

O'Sullivan, Martin J.

Problem : to trisect an angle by (1) Carpenter's square alone.

(2) Auxiliary curve. (3) Straight edge and compasses. And
why the radius spans the circle six times.

E
Bv] Martin J.

O'Sullivan ... Monroe, Wash., 1928.

6 p. 23cm .

© July 2, 1928; 2c. and aff. July 7; A 1082407; M. J. O'Sullivan. Mon-
roe, Wash. (28-19200) 8071

[Pauze, Joseph Alfred] 1872- comp.
... A eucharistic day; or, Manual of adoration, by a Father

of the blessed sacrament . . . New York, Chicago ^1928]
xxx, 1360 p. front., illus., plates (part col.) 15*cm .

© July 10, 1928 ; 2c. and aff. Julv 13 ; A 1082497 ;' J. A. Pauze, New
York. (28-18561) 8072

Phipps, Harry Morgan, 1877- ed.

Financial farm—industrial relief; the solution of financing
of America's basic industry, equalizing the range between
the producer and consumer, and destroying the speculative
price range of the middle man, and establishing staple values
to both producer and consumer upon the true supply and de-

mand principle. Edited by H. M. Phipps ... [Chicago,
Clarke-McElroy, c

1928]
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Phipps, Harry Morgan—Continued
108, r2] p. 2 tab. (1 fold.) 20cm .

© July 1, 1928 ; 2c. and aff. July 20 ; A 1082803 ; Amer. producers relief

co., Chicago. (28-19384) 8073

Piper, Watty, ed.

Animal friends story book, by Watty Piper; illustrations

by P. J. Bayzand, Clara M. Burd and Hugh Spencer. New
York, The Piatt & Munk co., inc.

[

c1928
]

[104] p. incl. col. front., illus. (part col.) 31cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

Lettered on cover : De luxe edition.

© July 30, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 20 ; A 1083852 ; Piatt & Munk co., inc.

(28-19679-) 8074

Pirandello, Luigi.

... Henri iv; Vetir ceux qui sont nus. Version franchise de
Benjamin Cremieux. Paris, Gallimard

[

c
1928]

3 p. 1., t
9]-280 p., 2 1. 19^m . (Theatre complet de Luigi Pirandello.

Masques nus. [t. 2])

© Apr. 19, 1928; lc. June 2:6; A—Foreign 39299'; Librairie Gallimard.
8075

Pohakov, Solomon L'vovich.

The rejected Messiah, by Salomon Poliakoff. New York, A.
& C. Boni, 1928.

3 p. 1., 5-289 p. 19£cm .

© Aug. 20, 1928 ; 2c. Aug. 15 ; aff. Aug. 21 ; A 1083879 ; Albert & Charles
Boni, inc. (28-19755) 8076

Preble, Norman Hosmer.
Conveyor facts ; a discussion of the application of conveyors

in modern manufacturing, by Norman H. Preble ... Detroit,

Mechanical handling systems, inc.
[

c1928
]

2 p. 1., 7-59, [It p. incl. plates. 23*cra
.

© June 1, 1928; 2c. and aff. June 23"; A 1082266; Mechanical handling
systems, inc. (28-17033) 8077

Read, Helen S.

... An airplane ride, by Helen S. Read, illustrated by El-

eanor Lee ... edited by Patty Smith Hill ... ^nd] Mary M.
Reed ... New York, Chicago

t
etc.] C. Scribner's sons

[

c1928
]

36, [1] p. col. illus. 17ixl91cm
. (Social science readers)

© July 23, 1928; 2c. and aff. Aug. 1; A 1082809; Charles Scribner's
sons. (28-19334) 8078

... An engine's story, by Helen S. Read, illustrated by
Eleanor Lee ... edited by Patty Smith Hill ...

t
and] Mary M.

Reed ... New York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons
t

c
1928]

34, [1] p. col. illus. 17J x 19i
cm

. (Social science readers)

© July 23, 1928; 2c. and aff. Aug. 1; A 1082811; Charles Scribner's
sons. (2:8-19336) 8079

... Grandfather's farm, by Helen S. Read ... illustrated by
Eleanor Lee . . . edited by Patty Smith Hill . . .

t
and] Mary M.

Reed ... New York, Chicago
t
etc.] C. Scribner's sons

t

c
1928]

36, [1] p. col. illus. 17ixl9|cm
. (Social science readers)

© July 23, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 1 ; A 1082812 ; Charles Scribner's sons.

(28-19835) 8080
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Read, Helen S.

... A story about boats, by Helen S. Read, illustrated by

Eleanor Lee ... edited by Patty Smith Hill ...
t
and] Mary M.

Reed . . . New York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons
t

c1928]

36, [1] p. col. illus. 171xl9|cm
. (Social science readers)

© Jnlv 23, 1928: 2c. and aff. Aug. 1; A 1082810; Charles Scribner's

sons. (28-19337) 8081

Reeves, Earl.

This man Hoover. Part one: A human interest story, by

Earl Reeves . . . Part two : As a man thinks, by Herbert

Hoover (compiled) New York, A. L. Burt company
t

c
1928]

255 p. front., ports. 19}m .

© An?. 1, 1928 : 2c. and aff. Aug. 3 ; A 1083747 ; A. L. Burl co.

(28-19794) 8082

Rennes, J.

... La question du lait ; etude medicale, biologique et sociale.

Paris, Masson et c
,e

, 1927.

222 p., 11. 23|cm .

© Sept. 1, 1927; lc. Mar. 16, 1928; A—Foreign 38149; Masson & cie.

(28-17881) 8083

Rideout, Henry Milner, 1877-1927.

Lola the Bear; a tale for men and boys, by Henry Milner

Rideout, illustrations by Lynd Kendall Ward. New York,
Duffield & company, 1928.

6 p. 1., 3-158, [1] p. col. front., plates. 21cm .

© Aug. 4, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 16 ; A 1083769 ; Duffield & co.

(28-19548) 8084

Robert, Henri, 1863-

... Les grands proees de l'histoire ...
t
vie

series Christine

de Suede.—Le marechal de Saxe.—Le mariage et le sacre de
Louis xvi.—L'agonie du regime. Paris, Payot, 1928.

3 p. 1.,
L
9]-256 p. illus. (incl. ports.) facsims. 19^cm .

© May 15, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39842; Payot. 8085

Rousiers, Paul de.

. . . Les grandes industries modernes. v. Les industries chimi-

ques ; le regime legal des ententes. Paris, A. Colin, 1928.
2 p. 1., 254 p. 19cm .

© May 12, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39295; Max Leclerc & cie.,

Paris. 8086

Sabouraud, R.

Maladies du cuir chevelu. iv.—Les maladies suppuratives et

exsudatives. Pyodermites et eczemas, par le docteur R. Sa-
bouraud ... Paris, Masson et cie., 1928.

2 p. 1., iii,
t
5]-284 p. illus. 25icm .

Pages [246]-276: Pour servir a la bibliographic des pyodermites.

© May 15, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39291; Masson & cie.

8087
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Sands, Irene Blight.

The rose of California, arid other ballads, by Irene Blight

Sands. Boston, The Four seas company
[

c
1927]

47 p. front. 20cm .

© Dec. 28, 1927 ; 2c. June 2, 1928 ; aff. July 2 ; A 1082744 ; Four seas co.

(28-18317) 8088

Saxo Grammaticus, fl. 1200.

The swords of the vikings, stories from the works of Saxo
Grammaticus, retold by: Julia Davis Adams, illustrated by:

Suzanne Lassen. New York, E. P. Dutton & company
t

c
1928]

2 p. L, vii-xv, 225 p. col. front., col. plates, geneal. tab. 22icm .

Maps on lining-papers.

© July 12, 1928; 2c. and aff. July 19; A 1083276; E. P. Dutton & co.,

inc. (28-18231) 8Q89

Scfomalz, Carl Nelson.

... Standards of departmental performance in department

stores, 1927, by Carl N. Schmalz . . . Ann Arbor, University of

Michigan, School of business administration, Bureau of busi-

ness research, 1928.

iv p., 1 1., 26 p. 23cm . (Michigan business studies, vol. i, no. 8)
© July 23, 1928; 2c. and aff. Aug. 9; A 1083548; University of Michi-

gan. (28-19613) 8090

Schwab, Georg Maria, 1899-

Physikalisch-chemische grundlagen der chemischen tech-

nologie, von dr. Georg-Maria Schwab ... Mit 32 abbildun-

gen im text. Leipzig, O. Spamer, 1927.

viii, 130 p. illus., diagrs. 24cm . (Half-title: Chemische technologie
in einzeldarstellungen ... Allgemeine chemische technologie)

© Nov. 15, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38342; Otto Spamer.
(28-18003) 8091

Scott, William Rufus, 1886-

Kernel Corn of Kentucky, by William Eufus Scott. [Wash-
ington, D. C, Press of Byron S. Adams, c

1928]

61 p. 19cm .

"This novelette shows the methods employed in trying to head off

prohibition."—Foreword.
© Aug. 6. 1928 ; 2c. and aff. Aug. 7 ; A 1083534 ; W. R. Scott, Washing-

ton. (28^-195490 8092

Scott, Zenos E.

... The open door language series.. 3d-7th grades ... By
Zenos E. Scott ... Kandolph T. Congdon ... Harriet E. Peet .,.

and Laura Frazee ... Boston, New York [etc.] Houghton
Mifflin company

[

c
1928]

5 v. illus. (part col.) 19cm .

At head of title : North Carolina edition—series by grades.
© Mar. 16, 1928; 2c. each May 21; affs. May 19; A 1074617-1074621;

Houghton Mifflin co. (28-13596) 8093-8097

Teachers' guide for the use of the Open door language se-

ries, in school systems of seven grades, by Zenos E. Scott ...
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Scott, Zenos E.—Continued
Kandolph T. Congdon ... Harriet E. Peet ... and Laura Frazee

... Boston, New York
t
etc.] Houghton Mifflin company

[

C1928
J

127 p. I9cra
.

© July IT, 1928; 2c. July 19: aff. July 18: A 1083299; Houghton Mif-

flin co. (28-18792) 8098

Sims, Alan.

Phoinix, by Alan Sims. Boston, Little, Brown, and com-

pany, 1928.

vi, 343 p. 20cm .

© Aug. 3. 1928 ; 2c. and aff. Aug. 13 ; A 1083604 ; A. Sims, London.
(28-19131) 8099

Smith, Mrs. Mary Prudence (Wells) 1840-

Jolly good times at school, also, some times not quite so

jolly, by Mary P. Wells Smith, with illustrations by Helen
Mason Grose. Boston, Little, Brown, and company, 1928.

6 p. 1., [3]-302 n. incl. plates, col. front. 21cm . [Her Jolly good
times stories, no. 2]

© Aug. 3. 1928 : 2c. and aff. Aug. 13 ; A 1083624 ; M. P. W. Smith, Green-
field. Mass. (28-19247) 8100

Soergel, Albert, 1880-

Dichtung und clichter der zeit, eine schilderung der deut-

schen literatur der letzten jahrzehnte, von Albert Soergel

;

mit 377 abbildungen. 19. aufL, 62. bis 66. tausend. Leipzig,

R. Voigtlander, 1928.

xii, 1062 p. illus. (incl. ports., facsims.) 24|cm .

© Dec. 28, 1927: lc. Apr. 11. 1928; A—Foreign 38475; R. Voigtlanders
verlag. (28-18046) 8101

Stevens, Cecil E.

Before Columbus, by Cecil E. Stevens ... New York, New-
ark [etc.] Silver, Burdett and company

t

c
1928]

1 p. 1., v-x, 191 p. front., illus., pi. 19|cm .

"This book endeavors to present in story form a picture of Indian
life in Puerto Rico before the coming of the Spaniards."—Pref.

© Aug. 6, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 7 : A 1083528 ; Silver, Burdett & co.

(28-18796) 8102

L
Stewart, Alfred Walter] 1880-

Myster}^ at Lynden Sands, by J. J. Connington ^pseud^

Boston, Little, Brown, and company, 1928. .

4 p. 1., f
3]-306 p. 19|cm .

© Aug. 3, 1928: 2c. and aff. Aug. 11; A 1083612; Little, Brown, and
company. (28-19130) 8103

Torrey, Charles Cutler, 1863-

The second Isaiah ; a new interpretation, by Charles Cutler

Torrey ... New York, C. Scribner's sons, 1928.

xii p., 2 1., 3-477 p. 22£cm .

© Mar. 16, 1928 : 2c. Aug. 21 ; aff. Aug. 1 ; A 1083873 ; Charles Scrib-
ner's sons. (28-19672) 8104
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Tragett, Mrs. Margaret Rivers (Larminie)

Galatea, by Margaret Rivers Larminie . . . Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1928.

3 p. 1., 384 p. 19i
cm

.

© Aug. 17, 1928 ; 2c. Aug. 20 ; aff. Aug. 18 ; A 1083855 ; M. R. Larminie,
London. (28-19078) 8105

U. S. Laws, statutes, etc.

U. S. Code annotated. Pamphlet supplement. Special num-
ber. Revenue act, 1928.

t
St. Paul, West pub. co., 1928]

cover-title, 88 p. 23|cm .

© May 29, 1928; 2c. and aff. July 14; A 1082528; West pub. co., St.

Paul, and Edward Thompson co., Northport, L. I., N. Y. 8106

t
Vallette, Mme. Marguerite (Eymery)] 1860-

... Pourquoi je ne suis pas feministe, par Rachilde ipseud.^

Paris, Les Editions de France, c1928.

84 p., 2 1. 19cm . ("Leurs raisons", collection dirigee par Andre
Billy)

© Feb. 25. 1928; lc. Mar. 23; A—Foreign 38214; M. Vallette, Paris.

(28-18024) 8107

Vanlande, Rene.

... L'Amazone au camp, recits d'Orient, d'Afrique et d'Asie.

Paris, J. Peyronnet et cie., 1927.

3 p. 1., [9]-222 p., 1 1. 19cm . (On cover: Editions coloniales)

© Dec. 15, 1927; lc. Feb, 10, 1928; A—Foreign 3742:6; J. Peyronnet &
cie. (28-18035) 8108

Vigneron, Henri.

... L'electricite et ses applications; theorie, production, dis-

tribution, lumiere, force, chaleur, traction, T. S. F., telephone,

electricite medicale. Paris, Masson et c
Ie

, 1928.

vii, 812 p. illus., diagrs. 251cm .

At head of title : H. Vigneron.

© Jan. 2, 1928 ; lc. Mar.' 16 ; A—Foreign 38160 ; Masson & cie.

(2.8-17999) 8109

Whitwell, Florence Nye.

Cynthia stands fast, by Florence Nye Whitwell ... Los
Angeles, Calif., The Biola book room

L

c
1927]

95 p. 20cm .

© Dec. 22, 1927 ; 2c. Aug. 17, 1928 ; aff. Aug. 16 ; A 1083787 ; Bible insti-

tute of Los Angeles, Los Angeles. (28-19550) 8110

Who's who in America; a biographical dictionary of notable

living men and women of the United States, v. 15, 1928-

1929. Ed. by Albert Nelson Marquis . . . Rev. and reissued

biennially. Chicago, The A. N. Marquis company
[

c
1928]

3 p. 1., 9-2488 p. 23|cm .

© Sept. 6, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 8 ; A 1053223 ; A. N. Marquis co.

8111
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Bate, Ludwig, 1892-

Gang ins gestern ; eine novelle, von Ludwig Bate ; mit einem
nachwort von Ernst Sander. Leipzig, P. Reclam, jun.

t

c
1927]

76, [1] p. 15*cm . {On cover: Reclams universal bibliothek. nr. 6781)

© Sept. 6, 1927: lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign 37029; Philipp Reclam
jun. (28-18428) 8112

Bancroft-Whitney company, San Francisco.

Code practice and remedies in courts of record in civil cases

in the western states, with forms, compiled for use in the

states of Arizona, California, Colorado, Idaho, Kansas, Mon-
tana, Nebraska, Nevada, New Mexico, North Dakota, Okla-

homa, Oregon, South Dakota, Utah, Washington, Wyoming,
by the publishers' editorial staff, v. 7. San Francisco, Ban-
croft-Whitney company, 1928.

xxxvi. 7013-8217 p. 25cm .

© Aug. 13, 192,8 ; 2c. Aug. 27 ; aff. Aug. 25 ; A 1053020 ; Bancroft-Whit-
ney co. 8113

Bennett, C. M.
Mutiny Island, by C. M. Bennett. New York, E. P. Dutton

(| company f

c1928]

303 p. front., plates. 19|cm .

© Aug. 3, 1928 ; 2c. Aug. 21 ; aff. Aug. 22 ; A 10*83885 ; E. P. Dutton &
co., inc. (28-19757) 8114

Bernage, Berthe.

Brigitte: Brigitte jeune fille, Brigitte jeune femme. Paris,

Gautier-Languereau, 1928.

318 p., 1 1. 19cm . (Half-title: Bibliotheque de ma fille)

© Mar. 2, 1928; lc. Mar. 30; A—Foreign 38400; Editions Gautier-Lan-
guereau. (28-18158) 8115

Besredka, Alexandre, 1870-

. . . Etudes sur l'immunite dans les maladies infectieuses. Pa-
ris, Masson & c

ie
, 1928.

4 p. 1., 414 p., 1 1. 22icm .

At head of title : A. Besredka.
"Memoires cites" at end of each chapter.

© Mar. 16, 1928 : lc. Apr. 20 ; A—Foreign 38507 ; Masson & cie.

(28-18377) 8116

Binding, Rudolf Georg, 1867-

... Rufe und reden, fuhrungen und betrachtungen. Frank-
furt a. M., Rutten & Loening, 1928.

4 p. 1., 11-246 p., l 1. 20| cra
.

At head of title : Rudolf G. Binding.
© Nov. 23. 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38684 ; Rutten & Loening

verlag. (28-18145) 8117

Busson, Paul, 1873-1924.

Svlvester, eine sommergeschichte, von Paul Busson.
c
Wien]

F. G. Speidel ^1927]
199, [1] p. 20cm .

"Dieses nachgelassene letzte werk des dichters hat dr. Erwin Weill
abgeschlossen."
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Busson, Paul—Continued
"1, bis 5. aufl."

© Mar. 23, 192,7 ; lc. Feb. 17. 1928 ; A—Foreign 37535 ; F. G. Speidel'sche
verlagsbuchhandlung. (28-18150) 8118

Chaffee, Allen.

Linda's El Dorado ; a mystery adventure story of Washing-
ton Territory in 1852, by Allen Chaffee ... illustrated by Rosa-

lie Nelson. New York, London, The Century co.
[

c1928
]

6 p. 1., 3-203 p. front., plates. 19*cm . $1.75

© Aug. 17, 1928 ; 2c. and aff . Aug. 22 : A 1083894 ; Century co.

(28-19758) 8119

Chandler, William Henry, 1878-

North American orchards; their crops and some of their

problems, by William Henry Chandler ... illustrated with 80

engravings. Philadelphia, Lea & Febiger, 1928.

xvi, [17]-516 p. illus. 20i
cm

.

Bibliography at end of each chapter except the last.

© July 16, 1928 ; 2c. and aff. July 26 ; A 1083437 ; Lea & Febiger.
(28-19797) 8120

Clough, Francis Gardner, 1895-

Flight and other poems, by F. Gardner Clough. [Wood-
stock, N. Y., c

1928]

29 p. 23icm .

"This edition of Flight and other poems is limited to 250 copies of
which this is no. 3."

© Aug. 11, 1928: 2c. and aff. Aug. 13; A 1083678; F. G. Glough, Wood-
stock, N. Y. (28-19767) 8121

Crew, Helen Coale.

The Trojan boy, by Helen Coale Crew; illustrated by Rich-

ard H. Rodgers. New York & London, The Century co.

[

c1928
]

viii p., 2 1., 3-207 p. front., illus. (map) plates. 19*cm . $1.75

© Aug. 17, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 22 ; A 1083897 ; Century co.

(28-19747) 8122

Eastman, Mrs. Elaine (Goodale) 1863-

The luck of Old acres, by Elaine Goodale Eastman ... illus-

trated by William J. Bailey. New York, London, The Cen-
tury co. ^1928]

6 p. 1., 3-239 p. front., plates. 19icm . $1.75

© Aug. 17, 1928; 2c. and aff. Aug. 22; A 1083896; Century co.

(28^19753) 8123

Elson, William Harris, 1856-

Junior high school literature ... bk. 1. Rev. ed. By Wil-
liam H. Elson ... Christine M. Keck ... Mary H. Burris ...

Chicago, Atlanta [etc.] Scott, Foresman and company
t

c
1928]

512 p. illus. 23i
cm

.

© Aug. 15, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 18 ; A 10S3820 ; Scott, Foresman & co.

(28-19766) 8124

Junior high school literature, bk. 2. Rev. ed. By Wil-
liam H. Elson ... Christine M. Keck ... Mary H. Burris ...

Chicago, Atlanta [etc.] Scott, Foresman and company
E

c
1928]
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Elson, William Harris—Continued
.176 p. illus, 23cm .

© Aug. 28, 1928; 2c. and aff. Aug. 31: A 1053099'; Scott, Foresman & co.

8125

Emerson, Alice F.

A cycle of song, by Alice F. Emerson ... [Indianapolis]

Continental printing company, inc.
[

c1928
]

r19] p. 20^cm .

© July 31, 1928; 2c. and aff. Aug. 18; A 1083817; A. F. Emerson, Indi-

anapolis. (28-19762) 8126

Emerson, Caroline D.

A hat-tub tale ; or, On the shores of the Bay of Fundy, by
Caroline D. Emerson ... with illustrations by Lois Lenski.

New York, E. P. Dutton & company, 1928.

ix, 185 p. incl. front., illus. 22i
cm

.

Illustrated t.-p. ; map on lining-papers.

© Aug. 10, 1928: 2c. Aug. 21: aff. Aug. 22; A 1083887; E. P. Dutton &
co., inc. (28-19759) 8127

Gmelin, Otto, 1886-

... Das angesicht des kaisers, ein Hohenstaufen-roman ...

Jena, E. Diederichs, 1927.

1 p. 1., 319, [li p. 20cm .

"Erstes bis viertes tausend."

© Sept. 27, 1927 ; lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38461 ; Eugen Diederichs
verlag. (28-18146) 8128

Goethe, Johann Wolfgang von, 1749-1832.

Humor bei Goethe, herausgegeben und eingeleitet von Hans
Heinrich Borcherdt. Berlin-Leipzig, Bong & co.

t

c
1927]

320 p. 19cm .

Mainly selections from Goethe's works.
© Oct. 13. 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38463; Deutsches ver-

lagshaus Bong & co. (2&-18047) 8129

Grober, Karl.

Kinderspielzeug aus alter zeit, eine geschichte des spiel-

zeugs, von Karl Grober. Berlin, Deutscher kunstverlag, 1928.

vii, 67, [1] p. col. front., illus., plates (part col.) 30cm .

"Literatur" : p. 64-65.

© Dec. 5, 1927: lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38481; Deutscher kunst-
verlag. (28-18390) 8130

Hague. Academy of international law.

... Kecueil des cours. t. 5, 1926. Tome 15 de la collection.

Paris, Hachette, 1928.

2 p. 1., 667, 2 p. 24icm .

At head of title: 1928: Academic de droit international ...

© Apr. 25, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39284; Librairie Hachette.
8131

Holding, Elisabeth Sanxay.
The silk purse, by Elisabeth Sanxay Holding . . . New York,

E. P. Dutton & company ^1928]
vi, 362 p. 19*cm .

© Aug. 11. 1928; 2c. Aug. 21: aff. Aug. 22; A 1083884; E. P. Dutton &
co., inc. (2S-19749) 8132
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Howe, De Lancey.
The Star of Umbria, by De Lancey Howe, with a portrait of

Margaret Lorraine and a map of the kingdom of Umbria.
Cambridge, Mass., Thomas Fleet company

t

c
1928]

5 p. I., 3-149 p. front, (port.) illus., map. 21cm .

© Aug. 11, 1928; 2c. Aug. 17; aff. Aug. 16; A 1083780; Thomas Fleet
co., inc. (2:8-19752) 8133

Hurlbutt, Isabelle B.

Little Heiskell, by Isabelle B. Hurlbutt, illustrated by Alida
Conover. New York, E. P. Dutton & company

t

c
1928]

3 p. 1., 59 p. incl. col. front., col. illus., col. plates. 20cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

© Aug. 11, 192,8 ; 2c. Aug. 21 ; aff. Aug. 22 ; A 1083886 ; E. P. Dutton &
co., inc. (28-19746) 8134

Jode, Fritz.

... Das schaffende kind in der musik; eine anweisung fur

lehrer und freunde der jugend. 2. t. : Aus der praxis des schaf-

fens ... Wolfenbuttel, Berlin, G. Kallmeyer, 1928.

3 p. 1., p. 119-288. illus., diagrs. 23cm . (Handbiicner fiir musiker-
zieliung, hrsg. von Fritz Jode. 5. bd. 2, t.)

At bead of title : Fritz Jode.

© Mar. 15, 192:8 ; lc. June 13 ; A—Foreign 39190 ; Georg Kallmeyer ver-
lag. 8135

Kauenhowen, Walter.

Die verwasserung von erdolfeldern ; ihre ursachen und be-

kampfung, von dr. phil. Walter Kauenhowen . . . Mit 54 text-

abbildungen und einem anhang, enthaltend die wichtigsten

einschlagigen bergpolizeilichen bestimmungeii Polens, Ru-
maniens, Kaliforniens, Preussens und Argentiniens. Berlin,

J. Springer, 1928.

vi, 80 p. illus., diagrs. 24-|cm .

"Literaturverzeicbnis" : p. [78]-80.

© Jan. 5, 1928 ; lc. Apr. 11 ; A—Foreign 38281 ; Julius Springer.
(28-18001) 8136

Lansing, Ruth, ed.

[Introduction, notes, exercises, and vocabulary by Ruth
Lansing ... and Milagros de Alda ... in the book entitled La
Morisca ; drama lirico, por Eduardo Marquina. Philadelphia,

Chicago [etc.] The John C. Winston company
c

c
1927]

xx, 74 p. incl. front, (port.) 16cm .

© Nov. 30, 1927; 2c. Feb. 13, 1928; aff. Feb. 11; A 1061656; Jobn C.

Winston co. 8137

Lawson, John D., ed.

American state trials; a collection of the important and
interesting criminal trials which have taken place in the

United States, from the beginning of our government to the

present day, with notes and annotations. John D. Lawson,
ll. d., editor, v. 16. St. Louis, Thomas law book co., 1928.

xxvii, 869 p. 24cm .

© Aug. 16, 1928 ; 2:c. and aff. Aug. 20 ; A 1053125 ; Frances C. Lawson,
Columbia, Mo. 8138
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Leclerc, Henri.

... Les legumes de France; leur histoire, leurs usages ali-

mentaires, leurs vertus therapeutiques. Paris, Masson et c
le

,

1927.

257 p.. 1 1. 21cm .

© Aug. 16. 1927: lc. Mar. 16, 1928; A—Foreign 38173: Masson & cie.

(28-18002) 8139

Lefevre, Albert.

Pour Pajusteur-mecanicien; origine, composition et pro-

prietes des matieres premieres, recettes, formules, procedes,

"trues" et tours de main du praticien, par Albert Lefevre ...

2. ed. refondue et augm. Paris, Dunod, 1928.

viii, 199, [1] p. incl. illus., tables, diagrs. 19cm .

© Mar. 26, 1928 : lc. Apr. 27 ; A—Foreign 38687 ; Dunod.
(28-18393) 8140

[Lidzbarski, Mark] 1868-

Auf rauhem wege, jugenderinnerungen eines deutschen

professors. Giessen, A. Topelmann, 1927.

2 p. 1., 215 p. 21*cm -

© Dec. 9, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38468; Alfred Topelmann.
(28-18143) 8141

Lutembacher, Rene.
... Structure des muscles stries; etude microcinematogra-

phique des contractions normales et atypiques des muscles et

du myocarde, par R. Lutembacher. Paris, Masson et c
ie

, 1928.

153 p., 1 1. illus., diagrs. 23*cm .

At head of title : Histopathologic vivante.

© Mar. 16, 1928; lc. Apr. 20; A—Foreign 38512: Masson & cie.

(28-18382) 8142

Macdonald, Greville, 1856-

Count Billy, by Greville Macdonald, illustrated by F. D.
Bedford. New York, E. P. Dutton & company

[

c1928
]

viii p., 2 1., 3-246 p. incl. illus., plates, col. front. 2Ucm
.

Illustrated t.-p.

© Aug. 11, 1928; 2c. Aug. 21; aff. Aug. 22; A 1083883; E. P. Dutton &
co., inc. (28-19745) 8143

Marquina, Eduardo, 1879-

... La Morisca; drama lirico, por Eduardo Marquina; edited

with introduction, notes, exercises and vocabulary, by Ruth
Lansing ... and Milagros de Alda ... Philadelphia, Chicago
[etc.] The John O. Winston company

t

c
1927]

xx, 74 p. incl. front, (port.) 16cnl
. (The Winston modern language

series)

"Bibliografia" : p. xviii.

© Nov. 30, 1927: 2c. Feb. 13, 1928; aff. Feb. 11; A 1061656; John C.
Winston co. [© introduction, notes, exercises, and vocabulary]
(28-19761) 8144

Maublanc, Rene.
... Derradji, fils du desert, par Rene Maublanc. Paris, La-

rousse ^1927]
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Maublanc, Rene—Continued
2 p. 1., r

7]-254 p. illus. 18-Jcm . (Contes et romans pour tons)

© Nov. 22, 1927; 1c. Feb. 10', 1928; A—Foreign 37431; Librairie La-
rousse. (28-18142) 8145

Meeker, Charles H.
Folk tales from the Far East, by Charles H. Meeker ... illus-

trated by Frederick Richardson. Philadelphia, Chicago [etc.)

The John C. Winston company
[

c1927
]

xiii, 254 p. col. front., illus. 21 cm . {Lettered on cover: The Winston
clear-type popular classics)

© Dec. 28, 1927; 2c. July 23, 1928: aff. July 20; A 1082624; Jobn C.

Winston co. (28-19744) 8146

Merrihew, Stephen Wallis.

The quest of the Davis cup, by Stephen Wallis Merrihew;
illustrated from photographs covering the period 1900 to 1928

and comprising 48 pages of plates in addition to a photogra-

vure frontispiece of Hon. Dwight F. Davis ... New York,
American lawn tennis, inc., 1928.

xiii, 377 p. front., plates, ports. 23i
cm

. (The lawn tennis library,

vi)

"Records of the international matches": p. 313-362; "Individual rec-

ords of the players" : p. 363-369.

© July 5, 1928; 2c. July 6; aff. Aug. 13; A 1083649; S. W. Merrihew
and J. Parmly Paret, New York. (28-19700) 8147

Miskella, William James.
Practical color simplified, by William J. Miskella ... A

handbook on lacquering, enameling, coloring, and painting,

with special attention to mixing, choosing, harmonizing,

matching, lighting, testing, and designation ... Chicago,

Finishing research laboratories, inc., 1928.

xiii, 113 p. illus., plates (part col., 1 fold.) diagrs. 23i
cm

. (Practical
finishing series, vol. i)

© June 21, 1928; 2c. and aff. July 14; A 1082615; Finishing research
laboratories, inc. (28-19781) 8148

Murphy, Matthew M 1858-

The snake dance people and their country ; Hopi ceremonies,

by Matthew M. Murphy.
t
Oakland, Calif., The Lincoln press,

1928]

cover-title, 1 p. 1., 14 p., 3 1. 1 illus., plates. 17^cm .

© July 20, 1928; 2c. Aug. 7; aff. Aug. 6; A 1083529'; M. M. Murphy,
Carmel, Calif. (28-19796) 8149

Mussolini, Benito, 1883-

The cardinal's mistress, by Benito Mussolini, translated by

Hiram Motherwell. New York, A. & C. Boni, 1928.

xiv p., 1 1., 232 p. 19|cm .

© Aug. 20, 1928 ; 2c. Aug. 15 ; aff. Aug. 21 ; A 1083878 ; Albert & Charles
Boni, inc. (28-19750) 8150

Neff, Curt Paul, 1890-

Konig der bunten wuste, erlebnisse eines Indianerfreund.es,

von Curt Paul N.eff ; mit 14 illustrationen. Leipzig, Deutsche

buchwerkstatten, g. m. b. h., 1927.
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Neff, Curt Paul—Continued
4 p. U 239, ft] p. plates. 234™.

© Nov. 28, 1027: lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38336; Verlag Deutsche
buchwerkstatten, g. m. b. h. (28-18144) 8151

Nestroy, Johann Nepomuk, 1801-1862.

... Samtliche werke. Historisch-kritische gesamtausgabe ...

hrsff. von Fritz Brukner und Otto Rommel, unter mitwirkung
von Adolf Hoffmann. 11. bd.

t
Die possen. 3. t. Mit vier

bildbeilagen. Wien, A. Schroll & CO.,
c
1928]

4 p. 1., 647, [1] p. front, (port.) plates. 18cm .

At head of title : Johann Nestroy.
Also special t.-p.

© Jan. 25, 1928 ; lc. May 29 ; A—Foreign 39043 ; Anton Schroll & co.

8152

Orczy, Emmuska, baroness, 1865-

Skin o' my Tooth, his memoirs, by his confidential clerk, com-

piled and edited by the Baroness Orczy. Garden City, N. Y.,

Pub. for the Crime club, inc., by Doubleday, Doran & com-

pany, inc., 1928.

4 p. 1., 336 p. 191cm .

© June 27, 1928; 2c. and aff. Aug. 20; A 1083833; Emmuska Barstow,
I. e. Mrs. Montague Barstow, Baroness Orczy, Monte Carlo, Monaco.
(28-19751) 8153

Regingaud, Fernand.
Le regime douanier frangais, sa reglementation ; manuel

pratique des operations a effectuer a l'entree et a la sortie, par
F. Regingaud ... preface de M. Fernand Chapsal ... Paris,

"La Journee industrielle", 1927.

viii, 200 p. forms (part fold.) 24|cm .

"Errata" : 1 leaf inserted ; "Avis important
1
'

: 1 leaf laid in.

"Bibliographie" : p. [ivj

© Mar. 12, 1928; lc. Apr. 20; A—Foreign 38534; Fernand Regingaud,
Paris. (28-18370) 8154

Rochon-Duvigneaud, Andre, 1863-

... L'ophtalmologie en clientele, par A. Rochon-Duvigneaud
... et P. Descola ... 83 figures. Paris, JST. Maloine, 1927.

2 p. 1., 907 p. illus., diagrs. 19cm . (Comment guerir? Bibliotheque
des praticiens)

© Nov. 15, 1927; lc. Mar. 9, 1928; A—Foreign 38020; Norbert Maloine.
(28-18481) 8155

Rudder, Gustave de.

... La vie de Saint Francois d'Assise, abonclamment illustree

par les photographies du film; production I. C. S. A.; distri-

bution Films first national. Paris, J. Tallandier ^1928]
3 p. 1., L

5]-80 p. incl. front., plates (printed on both sides) 23cm .

© May 10, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39275; Jules Tallandier,
Paris. 8156

Schultz, Ernst.

Mathematische und technische tabellen fur maschinenbau
begriindet von prof. E. Schultz ... Tabelle n. Neu bearb. von
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Schultz, Ernst—Continued
dipl.-ing. professor dr. S. Jakobi ... dipl.-ing. O. Kehrmann ...

17. aufi. Essen, G. T>. Baedeker, 1928.

xv, [1], 434. [2] p. illus., diagrs., tables, 22icm .

© Jan. 1, 1928; lc. June 13; A—Foreign 39194; G. D. Baedeker, g. m.
b. h. 8157

Television, v. 1, no. 5, July, 1928.

© lc. July 19, 1928; A ad int. 11532; pubd. July 7; Television press,
ltd., London. 8158

v. 1, nos. 6, 7, Aug., Sept., 1928.

2 v.

© lc. each Aug. 31, 1928 ; A ad int. 11570, 11571 ; pubd. July 28, Aug. 22

;

Television press, ltd., London. 8159, 8160

Terrien, Felix, 1872-

Chirurgie de l'ceil et de ses annexes, par F. Terrien ... 3.

ed. augm. et entierement refondue. Paris, Masson et c
le

,

1927.

viii, 646 p. illus., diagrs. 25i
cm

.

© Aug. 16, 1927 ; lc. Mar. 16, 1928 ; A—Foreign 38163 ; Masson & cie.

(28-18206) 8161

Trinity college, Hartford.

... A list of books for a college student's reading, being the

Trinity booklist, edited by Harry Todd Costello ... and dis-

tributed by Trinity college. 2d ed., rev. Hartford, Printed

for the college, 1928.

116 p. 20i
cm

. {On cover: Trinity college bulletin, new ser., vol. xxv,
no. 2)

At head of title : Trinity college.

© Julv 2, 1928: 2c. July 9; aff. Aug. 18; A 1083900; Trinity college,

Hartford. (28-19774) 8162

Turnbull, Mrs. Agnes (Sligh)

The wife of Pontius Pilate; a story of the heart of Procla,

by Agnes Sligh Turnbull ... New York, Chicago [etc.] Flem-
ing H. Eevell company

t

c
1928]

60 p. 19cm .

© Julv 28, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 15 ; A 1083736 ; Fleming H. Revell co.

(28^19756) 8163

Velletaz, Ernest Francois, 1895-

... Sur un rythme de polonaise ... Paris, Editions de La
vraie France, 1928.

235 p., 1 1. 19cm . {On cover: Editions de La vraie France. sle c.

n° 52)
At head of title : E. F. Velletaz.

© Jan. 23, 1928 ; lc. Mar. 23 ; A—Foreign 38247 ; Dunod, Paris.

(28-18083) 8164

Verlaine, Paul Marie, 1844-1896.

Meine gefangnisse, von Paul Verlaine; aus dem franzo-

sischen von Ernst Sander. Leipzig, P. Reclam jun. ^1927]
69, [1] p. 15-pm . {On cover: Reclams universal bibliothek. nr. 6780)

© June 28, 1927; lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign 37028; Philipp Reclam
jun. (2:8-18310) 8165
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Beard, Charles Austin, 1874-

The history of the American people. 2d rev. ed. By-

Charles A. Beard and William C. Bagley, with illustrations

by George E. Kichards. New York, The Macmillan company,
1928.

x, 732 p. col. front, (port.) illus., col. plates, maps. 20$cm .

"Reference books" : p. 707-710.

© Aug. 14. 1928; 2c. and aff. Aug. 15; A 1083728; Macmillan co.

(28-19001) 8166

Bidpai. Persian version. [Anvar i Suhaili^ English.

A jackal in Persia, by Major C. F. Mackenzie; illustrated

by KOS (Baroness Dombrowski) Garden City, N.. Y., Dou-
bleday, Doran & company, inc., 1928.

xiv p., 1 1., 210 p.. 1 1. incl. illus., plates, col. front. 21cm .

Illustrated lining-papers.

"The tales in the following pages are adapted and much abbreviated
from the well-known Persian classic 'Anwar-i-SuhailiV—Pref.

© May 25, 1928; 2c. and aff. July 11; A 1082474; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-20902) 8167 __

Blake, Gladys.

Dona Isabella's adventures, by Gladys Blake. New York,

London, D. Appleton and company, 1928.

3 p. 1., 222, r
l! p. front. 19icm .

© Aug. 17, 1928: 2c. and aff. Aug. 20; A 1083840; D. Appleton & co.

(28-19624) 8168

Blanche, Jacques Emile, 1861-

... Les cloches de Saint-Amarain ... Ed. definitive. Paris,

fimile-Paul freres, 1927.

yi, 277 p., 1 1. illus., pi. 211cra
. (Les ecrits de J.-E. Blanche, i)

© Jan. 2, 1928; lc. Feb. 10; A—Foreign 37489; Editions Emile Paul
freres. (28-18725) 8169

Breeden, Marshall.

The romantic southland of California, prepared by Mar-
shall Breeden ... Los Angeles, The Kenmore publishing co.,

1928.

207. [1] p. illus. (incl. maps) plates. 24cm .

Illustrated lining-papers in colors.

© July 25. 1928 ; 2c. and aff. Aug. 10 ; A 1083578 ; Kenmore pub. co.
(28-19599) 8170

Brooks, Keith Leroy, 1888-

Cross-reference study of Acts, by Keith L. Brooks. Los
Angeles, Calif., The Biola book room

[

c1928
]

85 p. 23CD1
.

"This is a commentary to be written by the student with the help
of the Scriptures themselves."
© Apr. 27, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 17 ; aff. Aug. 16 ; A 1083789 ; Bible in-

stitute of Los Angeles, Los Angeles. (28-19667) 8171

Brown, Abbie Farwell, d. 1927.

The lantern and other plays for children, by Abbie Farwell
Brown. Boston and New York, Houghton Mifflin company,
1928.
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Brown, Abbie Farwell—Continued
4 p. L, [3]-152 p. 20™.
Illustrated lining-papers.
Contents.— The lantern.— Rhoecus.— The wishing moon.— The little

shadows.
© Aug. 17, 1928 : 2c. Aug. 20' ; aff. Aug. 18 ; A 1083856 ; Houghton Mifflin

co. (28-19973) 8172

Butler, Gold Jane, 1896- comp.

The descendants of George Holmes in America, compiled by
Gold Jane Butler. [Columbus, O., The F. J. Heer printing

company, 1928]

l p. 1., 122 p. 24£cm .

© Aug. 9, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 16 ; A 1083776 ; G. J. Butler, Zanesville,

O. (28-19902) 8173

Cannon, John Quayle.

George Cannon, the immigrant, Isle of Man, 1794-St. Louis,

U. S. A., 1844. His ancestry, his life, his native land, his pos-

terity. By John Q. Cannon ... Salt Lake City, Utah [The

Deseret news press] 1927.

211 p., 1 1. incl. front., illus., ports., map. fold, geneal. tab. Wcm
.

© July 17, 1928 ; 2c. July 24 ; aff. Aug. 14 ; A 1083781 ; J. Q. Cannon, Salt
Lake City. (28-19950) 8174

Chapman, Mrs. Maristan, 1895-

The happy mountain [by] Maristan Chapman. New York,

The Yiking press, 1928.

3 p. l., 313 p. 20cm .

© Aug. 6, 1928 ; 2c. Aug. 15 ; aff. Aug. 16 ; A 1083811 ; M. Chapman, Se-

wanee, Tenn. (28-19621) 8175

Christophe, Jacques.

... Raj^ons violets. Paris, Plon
[

c
1927]

3 p. 1., r
3]-245 p., 1 1. 19|cm .

© Nov. 16, 1927 ; lc. Jan. 27, 1928 : A—Foreign 37285 ; Librairie Plon.
(28-18918) 8176

Clements, Frederic Edward, 1874-

Flower families and ancestors, by Frederic E. Clements ...

and Edith S. Clements ... New York, The H. W. Wilson
company, 1928.

x, 156 p. col. front., illus., diagrs. 23cm .

© May 19. 1928 ; 2c. Aug. 13 : aff. Aug. 10 ; A 1083627 ; F. E. Clements
and Edith S. Clements, Santa Barbara, Calif. (28-19925) 8177

Cocteau, Jean, 1891-

... Antigone. Les maries de la Tour Eiffel ... Paris, Edi-

tions de la Nouvelle revue franchise
[

c
1928]

2 p. 1., [7]-167 p., 2 1. 18£cm

© Jan. 24, 1928 ; lc. Mar. 30 ; A—Foreign 38412 ; Librairies Gallimard.
(28-18914) 8178

Conrad, Arcturus Z 1855-

The gospel for an age of thought, by A. Z. Conrad ... New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1928]

282 p. 2lcm .

1210



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 85, October, 1928 8185

Conrad, Arcturus Z.—Continued
Sermons.

© July 28, 192S: 2c. and aff. Aug. 15; A 1083742;; Fleming H. Revell co.

(28-19S05) 8179

Credner, Wilhelm, 1892-

... Lanclschaft unci wirtschaft in Schweden; ein ausschnitt

aus der wirtschaftsgeographie des Ostseegebiets, von Wilhelm
Credner ; mit 30 kartenskizzen und bildern sowie 1 schaltkarte.

Breslau, F. Hirt, 1926.

131 p. plates, maps (1 fold.) 25i
cra

. (Veroffentlichungen der Schles-
wig-Holsteinischen universitatsgesellschaft. [nr. 2])

Added t.-p. : ... Schriften der Baltischen kommission zu Kiel. bd. I.

"Literaturverzeichnis" : p. [126]-131.

© Dec. 31, 1920; lc. Mar. 20, 192:8; A—Foreign 37608; Ferdinand Hirt.
(28-18890) 8180

Cruchet, Rene, 1875-

La transfusion du sang de l'animal a l'homme, par Rene
Cruchet ... A. Ragot ... et J. Caussimon . . . Paris, Masson et

c
,e

, 1928.

5 p. 1., 106 p. illus., diagrs. 20cm . (Half-title: Medecine et chirurgie
pratiques)

"Travaux des auteurs sur le meme sujet" : 5th prelim, leaf.

© Jan. 2, 1928 ; lc. Mar. 16 ; A—Foreign 38167 ; Masson & cie.

(28-18484) 8181

Curtis, Kent.

Drumbeaters Island, b}^ Kent Curtis ... illustrated by the au-

thor. New York, London, D. Appleton and company, 1928.

4 p. 1., 214, [1] p. illus. 19i
cm

.

© Aug. 17. 1928 ; 2c. and aff. Aug. 20 ; A 1083839 ; D. Appleton & co.

(28-19627) 8182

Dosne, Mme. Eurydice Sophie (Matheron) 1794-1869.

Memoires de Madame Dosne, l'Egerie de M. Thiers, publies

avec une introduction et des notes par Henri Malo ... Paris,

Plon
[

c1928
]

2 v. fronts., plates, ports., facsims. 23cm .

© Feb. 15. 1928; lc. Mar. 30; A—Foreign 38403; Librairie Plon.
(28-18654) 8183

The Druggists circular.

2896 formulas for pharmacists ; the D-C, Druggists circular,

formulary ... New York, The Druggists circular, inc.,
c1928.

387 p. incl. tables, diagr. 23i
cm

.

Previous editions published under title : The Druggists circular for-

mula book.

© Aug. 1, 1928; 2c. Aug. 3: aff. Aug. 17; A 1083850; Druggists circular,

inc. (28-19945) 8184

Dufford, George S.

A peep at other people, by George S. Dufford. [Plainfield,

N. J., G. S. Dufford] 1928.
94 p. front, (port.) 18£cm .

Poems.
© Aug. 3, 1928 ; 2c. Aug. 8 ; aff. Aug. 14 ; A 1083682 ; G. S. Dufford.

(28-19689) 8185
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Figarola-Caneda, Domingo, 1852-1926.

La condesa de Merlin (Maria de la Merced Santa Cruz y
Montalvo) estudio bibliografico e iconografico, escrito en pre-

sencia de documentos ineditos y de todas las ediciones de sus

obras. Su correspondencia intima (1789-1852) obra postuma

de Domingo Figarola Caneda ... publicada bajo la direction

de su senora viuda. Con un bosquejo biografico del autor por

Sancho B. Muro. Paris, Editions Excelsior, 1928.

3 p. L, [Xi]-xxi, 391, [1] p. col. front, (coat of arms) plates (incl.

music) ports., facsims., fold, geneal. tab. 24cm .

© Mar. 10, 1928; lc. Apr. 20; A—Foreign 38515: Editions Excelsior.

(28-18232) 8186

Fletcher, John Madison, 1873-

... The problem of stuttering; a diagnosis and a plan of

treatment, by John Madison Fletcher ... New York, London

L
etc.] Longmans, Green and co., 1928.

xiv p., 1 1., 362 p. diagrs. 20|cm . (Longmans' psychology series)

© July 13, 1928 ; 2c. Aug. 10 ; aff . Aug. 9 ; A 1083564 ; Longmans, Green
& co. (28-19941) 8187

Freeman, James Edward, bp., 1866-

The Christ of the byways, and other little newspaper ser-

mons, by the Eight Keverend James E. Freeman ... New
York, Chicago

t
etc.] Fleming H. Kevell company

t

c
1928]

191 p. 19i
cra

.

© July 2:8, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 15 ; A 1083738 ; Fleming H. Revell co.

(28-19802) 8188

Freemasons. New York (City) Publicity lodge, no. 1000.

First years of Publicity lodge, no. 1000 F & A M, New
York. New York, The lodge, 1928.

xv, 204, [1] p., 1 1. incl. front., illus., ports., facsims. 2S*cm .

"Three hundred copies."

George French, chairman, Committee on publication, of. Foreword.
© Aug. 6, 1928; 2c. Aug. 15; aff Aug. 16; A 1083758; Publicity lodge no.

1000, F. & A. M., New York. (28-19913) 8189

Fuller, George Washington, 1876-

The inland empire of the Pacific Northwest, a history, by
George W. Fuller ... Spokane, Denver, H. G. Linderman,
1928.

3 v. plates, ports., maps (2 fold.) 23|cra
.

"The first volume is devoted to the land and its native inhabitants,
the explorations and the fur companies ; the second volume, to tbe mis-
sionaries and settlers, the coming of American government and the first

conflicts with the Indians ; and the last volume, to the decisive rvidian

wars, the elaboration of government and the growth of social institu-

tions."—Foreword

.

© Julv 30, 1928 ; 2c. each and aff. Aug. 6 ; A 1083808 ; G. W. Fuller. Spo-
kane, Wash. (28-19793) 8190

Gehrcke, Carl.

... Theodor Mommsen als Schleswig-Holsteinischer publi-

zist, von Carl Gehrcke ; mit einem bikinis Theodor Mommsens.
Breslau, F. Hirt, 1927.

1212



PART I, BOOKS, GKOUP I

no. 85, October, 1928 8198

Gehrcke, Carl—Continued
203 p. port. 2f>£

cm
. ( Veroffcntlichungen der Sclrleswig-IIolsteini-

schen universitatsgesellschaft. nr. 11)

Added t. -p. : ... Schriften der Baltischen kommission zu Kiel. bd. vin.

"Literaturverzeichnis" : p. [11]-12.

© Oct. 10, 1927; le. Mar. 20, 1928 : A—Foreign 37613; Ferdinand Hirt.

(28-19176) 8191

Goldschmidt, Richard Benedict, 1878-

Einfuhrung in die wissenschaft vom leben; oder, Ascaris,

von professor dr. Richard Goldschmidt ... 4. bis 8. tausend.

Mit 161 abbildungen ... Berlin, J. Springer, 1927.

2 v. illus. 18icm . (Added t.-p.: Verstandliche wissenschaft. 3. bd.)

Paged continuously.

© Oct. 25, 1927; lc. each Apr. 11, 1928; A—Foreign 38298; Julius
Springer. (28-19092) 8192

Graf, Oskar Maria, 1894—

Prisoners all, by Oskar Maria Graf, translated from the

German b}^ Margaret Green. New York, A. A. Knopf, 1928.

5 p i 3-442 p., 1 1. 22-cm .

© Aug. 17, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 23 ; A 1083919; Alfred A. Knopf, inc.

(28-19960) 8193

r
Giiterbock, Grethej 1871-

... Suite in dnr; vier erzahlungen. Stuttgart [etc.] Deut-
sche verlags-anstalt, 1928.

281, [1] p. 19*cm .

Author's pseud., Grethe Auer, at head of title.

Contents.—Allegro maestoso; Der alte kleiderhandler und der athe-
ist.— Andante comodb : Eine untreue.—Scherzo ; L L.—Presto ; Der
dorfbann.

© Nov. 16, 1927 ; lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38451 ; Deutsche verlags-

anstalt. (28-18916) 8194

Haas, Rudolf, 1877-

Komm mit, kamerad ! Roman von Rudolf Haas. Leipzig,

L. Staackmann, 1927.

240 p. 19cm .

© Sept. 15, 1927: lc. Jan. 5, 1928; A—Foreign 36934; L. Staackmann
verlag, g. m. b. h. (28-18911) 8195

Hamilton, Frank R.

Pictorial poems of the scenic West, by Frank R. Hamilton.
[Denver, c

1928]
cover-title.

r12i p. 21cm .

© Aug. 9, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 14 ; A 1083696 : F. R. Hamilton, Den-
ver. (28-19976) 8196

Hardy, Thomas.
Burning the holly. [Published posthumously]
(In London Daily telegraph)

© lc. Sept. 26, 1928 ; A ad int. 11696; pubd. Aug. 20; Florence E. Hardy,
Dorchester, Dorset, England, and Sydney C. Cockerell, Cambridge,
England. 8197

The clasped skeletons. [Published posthumously]
(In London Daily telegraph)

© lc. Sept. 26, 1928 ; A ad int. 11691 ;
pubd. Aug. 2: Florence E. Hardy,

Dorchester. Dorset, England, and Sydney C. Cockerell, Cambridge.
England. 8198
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Hardy, Thomas.
Concerning his old home. [Published posthumously]
(In London Daily telegraph)

© lc. Sept. 26, 1928 ; A ad int. 11695 ;
pubd. Aug. 16 ; Florence E. Hardy,

Dorchester, Dorset, England, and Sydney O. Cockerell, Cambridge,
England. 8199

Family portraits. [Published posthumously]
(In London Daily telegraph)

© lc. Sept. 26, 1928; A ad int. 11692; pubd. Aug. 6; Florence E. Hardy,
Dorchester, Dorset, England, and Sydney O. Cockerell, Cambridge,
England. 8200

The lodging-house fuchsias. [Published posthumously]
(In London Daily telegraph)

© lc. Sept. 26, 1928 ; A ad int. 11694 ; pubd. Aug. 13 ; Florence E. Hardy,
Dorchester, Dorset, England, and Sydney C. Cockerell, Cambridge,
England. 8201

The three tall men. [Published posthumously]
(In London Daily telegraph)

© lc. Sept. 26, 1928 ; A ad int. 11693 ;
pubd. Aug. 9 ; Florence E. Hardy,

Dorchester, Dorset, England, and Sydney C. Cockerell, Cambridge,
England. 8202

Hartley, Roland English.

Short plays from great stories, by Roland English Hartley

and Caroline Marguerite Power ... New York, The Macmil-
lan company, 1928.

x p., 2 l., 3-230 p. I9icm .

Bibliography: p. 224-230.

© Aug. 14, 1928; 2c. and aff. Aug. 15; A 1083727; Macmillan co.

(2&-19972) 8203

Houghton, E. F., & company.
Houghton on liquid baths for the heat treatment of steel, by

the Houghton research staff. 2d ed. ... Philadelphia, E. F.

Houghton & company, 1928.

1 p. 1., [V]-xv, 142 p. inch illus., tables, diagrs. 20cm .

© Aug. 10, 1928 ; 2c. and aff . Aug. 20 ; A 1083854 ; E. F. Houghton & co.

(28-19810) 8204

Jenny, Gerald.

The young people's movement in the American Lutheran
church, a review and an estimate by Gerald Jenny. Minne-
apolis, Minn., Augsburg publishing house, 1928.

xi, 177 p. 20|cm .

Bibliography : p. 159-161.

© July 13, 1928 ; 2c. and aff. July 17 ; A 1083253 ; Augsburg pub. house.
(28-19804) 8205

Jode, Fritz, 1887-

... Das schaffende kind in der musik; eine anweisung fur

lehrer und freunde der jugend ... 1. t. 1.-2. tausend. Wol-
fenbiittel, Berlin, G. Kallmeyer, 1928.

118 p. illus. (music) diagrs. 22|cm . (Half-title: Handbucher fur
t !]

musikerziehung, hrsg. von Fritz Jode. 5. bd.)
Contents.— 1. t. Zur theorie des schaffens.

© Jan. 15, 1928 ; lc. Apr. 23 ; A—Foreign 38663 ; Georg Kallmeyer ver-

lag, (28-19138) 8206
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L
Jouvenel, Mme. Gabrielle Claudine (Colette) de

}

... La naissance du jour, roman. Paris, E. Flammarion

^1928]
3 p. 1., [5]-245 p., 2 1. 19cm .

Author's pseud., Colette, at head of title.

On cover : Dixieme rnille.

© Mar. 29, 1928; lc. Apr. 16; A—Foreign 38572; Ernest Flammarion.
(28^18S44) 8207

Karrer, Otto, 1888- ed.

Gott in uns; die mystik der neuzeit, von Otto Karrer.

Miinchen, Verlag "Ars sacra", J. Miiller
f

c
1926]

396 p. front., plates, ports. 18cm .

Extracts from works of European mystics from the fifteenth to the
twentieth century, with hibliographies and brief biographies.

''Zusammenfassende literatur liber wesen und geschichte der mystik" :

p. 7-12.

© Dec. 31, 1926; lc. Apr. 23, 1928; A—Foreign 38676; Verlag Josef Miil-

ler. (28^19116) 8208

Der mystische strom von Paulus bis Thomas von Aquin,

von Otto Karrer. Miinchen, Verlag "Ars sacra", J. Miiller

[

c1926
]

451, [1] p. front., plates. 18cm .

Extracts from the works of early mystics, with bibliographies and
brief biographies.

© May 31, 1926 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38605 ; Verlag Josef Miil-

ler. (28-19117) 8209

Knight, Frederic Butterfield, 1891-

... The learning of the 100 addition combinations and the

100 subtraction combinations, by Frederic B. Knight and
Minnie S. Behrens. New York, London

t
etc.] Longmans,

Green and co., 1928.

xiii, 82 p. pi., diagr. 19i
cm

. (Longmans' monographs in education)
© July 18, 1928 ; 2c. Aug. 10 ; aff . Aug. 8 ; A 1083702 ; Longmans, Green
& co. (28-19928) 8210

Kraus, Edward Henry, 1875-

Mineralogy; an introduction to the study of minerals and
crystals, by Edward Henry Kraus ... and Walter Fred Hunt
... 2d ed. New York

t
etc.] McGraw-Hill book companv, inc.,

1928.

ix, 604 p. illus. (inch ports.) diagrs. 23*cm . $5.00
© Aug. 15, 1928; 2c. Aug. 17; aff. Aug. 18; A 1083819; McGraw-Hill

book co., inc. (28-19779) 8211

Kurtzahn, Hans, 1890-

Chirurgische Eontgenologie ; ein grundriss der anwendung
der Eontgenstrahlen in der chirurgie, mit einem anhang, Ra-
diumtherapie, von dr. Hans Kurtzahn ... Mit einem geleit-

wort von prof. dr. M. Kirschner ... Mit 110 abbildungen im
text. Berlin, Wien,. Urban & Schwarzenberg, 1927.

4 p. 1., 216 p. illus., diagrs. 254cm .

© Feb. 17. 1927; lc. Mar. 14, 1928; A—Foreign 38107; Urban & Schwar-
zenberg. (2&-18642) 8212
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Labbe, Marcel, 1870-

... Acidose et alcalose; physiologie—pathologie—therapeu-

tique. Paris, Masson et c
le

, 1928.

295, [1] p. incl. illus., tables, diagrs. 23^cm .

At head of title: Marcel Labb6 ... et Floride Nepveux ...

"Bibliographie" at end of most of the chapters.

© Feb. 10, 1928 ; lc. Apr. 20 ; A—Foreign 38531 ; Masson & cie.

(28-18785) 8213

Laures, John.

The political economy of Juan de Mariana, by John Laures
... with a foreword by Edwin R. A. Seligman ... New York,
Fordham university press, 1928.

3 p. 1., v-xiv, 319 p. 24£cm .

Appendix: Latin text of De monetae mutatione (p. [241j-303)
Bibliography : p. 305-314.

© June 14, 1928 ; 2c. Aug. 13 ; aff . July 19 ; A 1083667 ; Fordham univ.
press. (28^19693) 8214

Liesegang, Raphael Eduard, 1869- ed.

Kolloidchemische technologie; ein handbuch kolloidchemi-

scher betrachtungsweise in der chemischen industrie und tech-

nik. Unter mitarbeit von dr. R. Auerbach ... W. Clayton ...

dr. E. Eichwald
t
u. a.] ... hrsg. von. dr. Raph. Ed. Liesegang

... Mit 419 abbildungen und zahlreichen tabellen. Dresden
und Leipzig, T. SteinkopfF, 1927.

viii p., 1 1., 1047 p. illus., diagrs. 264cm .

Bibliographies interspersed ; bibliographical foot-notes ; index of au-
thors cited (p. fl030]-1041)
© June 14, 1927 : lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38479 ; Theodor Stein-

kopff. (28-18391 )• 8215

Le livre de piete du jeune homme, par l'auteur des "Paillettes

d'or". Avignon, Aubanel freres
t

c
1927]

2 p. 1., [Vii]-ix, 301, [1] p. 15cm .

© Nov. 20. 1927; lc. Dec. 30; A—Foreign 36776; Aubanel freres.

(28-18410) 8216

McGovney, Dudley O., comp.

Cases on constitutional law. Chapters 1 and 2. Selected,

edited and annotated by Dudley O. McGovney ... Indianap-

olis, The Bobbs-Merrill company, c1928.

ix-xxi, 373 p. 25icm .

© Aug. 22, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 25 ; A 1053014 ; Bobbs-Merrill co.

Maclnnis, John Murdoch, 1871-
8217

Peter the fisherman philosopher; a study in higher funda-

mentalism, by John Murdoch Maclnnis ... Los Angeles,

Calif., The Biola book room
t

c
1927]

214 p. 19i
cm

.

© Dec. 24. 1927 ; 2c. Aug. 17, 1928 ; aff. Aug. 16 ; A 1083785 ; Bible insti-

tute of Los Angeles, Los Angeles. (28-19670) 8218

Mack, Wilfred Whaley, 1879-1926.

"Bill's bulletins" and other writings, prose and verse, by
Wilfred Whaley Mack; with a biographical sketch and con-
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Mack, Wilfred Whaley—Continued

temporary tributes to his genius; April 17, 1879, June 30,

1926. [New York, 1928]

244 p. illus. (incl. ports., facsim.) 21cm .

"Compiled, in loving memory, by his brother
t
L. A. Mack]"

© June 20, 1928: 2c. July 14; aff. July 13; A 1082587; L. Alexander
Mack, New York. (28-19078) 8219

Mager, Friedrich, 1885-

... Der abbruch der insel Sylt durch die Nordsee; eine

historisch-geographische untersuchung, von Friedrich Mager;
mit 5 schaltkarten. Breslau, F. Hirt, 1927.

199, [1] p. v maps (in pocket: part fold.) fold. tab. 25^cm . (Verof-

fentlichungen der Sehleswig - Holsteinischen universit'atsgesellschaft.

nr. 8)
Added t.-p. : ... Schriften der Baltischen kommission zu Kiel. rid. vi.

"Verzeichnis der benutzten qnellen" : p. [10]-15.

© Dec. 31, 1927: lc. Mar. 20. 1928: A—Foreign 37611 : Ferdinand Hirt.

(28-19175) 8220

Manasse, Paul, 1866-

... Anatomische untersuchungen iiber die tuberkulose der

oberen luftwege, von dr. Paul Manasse ... Mit 62 abbildun-

gen. Berlin, J. Springer, 1927.

2 p. 1., 101, [1] p. illus. (part col.) 26cm . (Die tuberkulose und ihre
grenzgebiete in einzeldarstellungen. Beihefte zu den Beitragen zur kli-

nik der tuberkulose und spezifischen tuberkuloseforschung. Hrsg. von
L. Brauer ... und H. Ulrici ... bd. 3)

"Literatur" : p. 75-76.

© Oct. 10. 1927 ; lc. Feb. 27, 1928 ; A—Foreign 37551 ; Julius Snringer.
(2&-18641) 8221

Margueritte, Eve Paul.

... Le sortilege, roman. Paris, E. Flammarion
t

c
1928j

248 p., 1 l. 19cm .

© Apr. 5, 1928 : lc. Apr. 16 ; A—Foreign 38570 ; Ernest Flammarion.
(28-18845) 8222

fMaroni, Mathilde]

... C'est la vie. Paris, Editions de La vrai France, 1928.

220 p. 19cm . (On cover: Editions de La vrai France. S Ie
c, n° 53)

Author's pseud., Jacques Morian, at head of title.

© Mar. 5, 1928: lc. Apr. 20: A—Foreign 38555: Dunod.
(28-18846) 8223

Martinie, A H.
... La sculpture, par A. H. Martinie; 24 planches hors texte.

Paris, Les Editions Ricder, 1928.

2 p. 1., 132 p., 1 1. xxiv pi. 20cm . (L'art frangais depuis vingt ans)
© Feb. 16, 1928 : lc. Apr. 27 ; A—Foreign 38688 ; Editions Rieder.

(28-18474) 8224

Mather, Kirtley Fletcher, 1888-

Science in search of God. by Kirtley F. Mather ... New
York, H. Holt and company

[

c
1928]

vii p., 3 1., 3-159 p. 19i
cm

.

A revision of six lectures delivered at the Institute of world unity
during a session held at Green Acre. Maine, in 1927. cf . Pref

.

© Aug. 15. 1928: 2c. Aug. 16 ; aff. Aug. 17 ; A 1083801 ; Henrv Holt & co.
(28-19951) 8225
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Meredith, Mrs. Florence (Lyndon) 1883-

... The health of youth, by Florence L. Meredith ... one-

hundred seventy-five illustrations. Philadelphia, P. Blakis-

ton's son & co.
r

ql§28]

xxviii, 535 p. incl. front., illus., tables, diagrs. 20cm . (Text books in

science for secondary schools)

© Aug. 9, 1928 : 2c. and aff . Aug. 10 ; A 1083659 : P. Blakiston's son &
co. (28-19942) 8226

Millar, Moorhouse F X.
Unpopular essays in the philosophy of history, by Moorhouse

F. X. Millar . . . with a foreword by Father John A. Ryan, d. d.

New York, Fordham university press, 1928.

4 p. 1., vii-xiii, 214 p. 24£cm .

"Originally written as articles appearing in America or tlie Catholic
world."—Introd.

© June 27, 1928 ; 2c. Aug. 13 ; aff. July 19 ; A 1083668 ; Fordham univ.

press. (28-19783) 8227

Miller, Warren Hastings, 1876-

Ensign Wally Radnor, u. s. n., by Warren Hastings Miller.

New York, London, D. Appleton & company, 1928.

3 p. 1., 227, [1] p. front. 19^cm .

© Aug. 17, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 20 ; A 1083841 ; D. Appleton & co.

(28-19620) 8228

Miinchhausen, Borries, freiherr von, 1874-

Idyllen und lieder des freiherrn Borries von Miinchhausen.

Stuttgart [etc.] Deutsche verlags-anstalt, 1928.

67, [1] p., 2 1. 19cm .

© Nov. 16, 1927 : lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38436 ; Deutsche verlags-
anstalt. (28-18837) 8229

Nabers, Charles Haddon, ed.

The Southern Presbyterian pulpit; pulpit addresses by
ministers of the Presbyterian church in the United States,

edited by Charles Haddon Nabers ... with introduction by
Charles L. Goodell ... New York, Chicago [etc.] Fleming H.
Revell company

[

c
1928]

296 p. 19|cm .

With brief notices of the authors.

© July 28, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 15 ; A 10S3743 ; Fleming H. Revell co.

(28-19S03) 8230

Nobecourt, Pierre, 1871-

... Clinique medicale des enfants; affections du systeme ner-

veux. Paris, Masson et c
ie

, 1928.

x, 374 p. illus., diagrs. 23|cm .

At head of title: P. Nobecourt.
© Feb. 10, 1928 : lc. Apr. 20 ; A—Foreign 38546 : Masson & cie.

(28-18482) 8231

Paxton, Tacy Stokes.

Tellings, by Tacy Stokes Paxton; illustrated by Jeanette

Warmuth. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company,
inc., 1928.
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Paxton, Tacy Stokes—Continued
3 p. 1., 177 p. front. 20cm .

© June 23. 1928; 2c. and aff. Aug. 20: A 1083834: Doubleday, Dornn &
co., inc. (28-19622) 8232

Playground and recreation association of America.
Play areas, their design and equipment, prepared by Play-

ground and recreation association of America. New York,

A. S. Barnes and company, 1928.

xvi. 206 p. incl. front., illus., plans, diagrs. 27|cm .

"Tne editorial work was done ... by George D. Butler."—Foreword.
Bibliography : p. 191-201.

© July 28, 1928: 2c. and aff. Aug. 11; A 1083628; Playground and recre-

ation assn. of America, inc., New York. (28-19701) 8233

Plummer, Sara A C.

The whippoorwills rbv] Sara A. C. Plummer. [Seattle,

Clint W. Lee co., printers, c
1928]

25 p. 18cm .

© July 26, 1928; 2c. and aff. Aug. 20; A 10S386O; S. A. C. Plummer,
Seattle. (28-19977) 8234

Potter, Beatrix.

Peter Babbit's almanac for 1929, by Beatrix Potter. New
York, F. Warne & co., ltd.,

c1928.

[16] p. col. front., col. plates. 13cm .

© July 10, 1928: 2c. and aff. July 13; A 1083286: Frederick Warne &
co., ltd. (28-19966) 8235

Powel, Harford Willing Hare, 1887-

The giant's house, by Harford Powel, jr., and Russell Gor-

don Carter. New York, London, I). Appleton and company,
1928.

3 p. 1., 228, [1] p. front. 194cm .

© Aug. 17, 192,8; 2c. and aff. Aug* 20: A 1083837; D. Appleton & co.

(28-19619) 8236

Prtifer, Johannes, 1882-

Friedrich Frobel; sein leben und schaffen, von Johannes
Priifer. 3., vollig umgearb. und bedeutend erweiterte aufl.

Mit einem titelbild und 14 tafeln. Leipzig, Berlin, B. G. Teub-
ner, 1927.

viii, 146 p. front, (port.) xiv pi. on 7 1. 22cm .

"Die wichtigste neuere Frobelliteratur" : p. 146.

© Dec. 5, 1927 : lc. Apr. 23. 1928 : A—Foreign 38606 ; B. G. Teubner.
(28-19126) 8237

Quarterly cumulative index medicus. ... v. 3, January-June,
1928. Chicago, American medical association ^1928]
1137 p. 27cm .

© Aug. 27, 1928 ; 2c. Aug. 31 : aff. Sept. 1 : A 1053138 : Amer. medical
assn. 8238

Regnault, Jules Entile Joseph, 1873-
... Les methodes cl'Abrams (spondylotherapie, reflexes de-

tecteurs d'energie, medecine electronique) Celles dont elles
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Regnault, Jules Entile Joseph—Continued
derivent (kua-tsu, tcha-tchenn, radiotellurie) celles qui s'y rat-

tachent (methodes de Baudisson-Moner, de Leprince, de Bis-

sky, de Starr-White, de Boyd, etc.) Paris, N. Maloine, 1927.
vii, 201 p. illus., diagrs. 201cm .

At head of title : Jules Regnault.
"Bibliographie" : p. [185]-189.

© Nov. 15, 1927; lc. Mar. 9, 1928; A—Foreign 38018; Norbert Maloine.
(28-18638) 8239

Reynolds, Gertrude Mary (Robins) "Mm L. B. Reynolds."
Accessory after the fact, by Mrs. Baillie Reynolds, chap.

1-3 (contd.) 5 instalments]

(In Sheffield daily independent)
© lc. each July 11, 1928; A ad int. 11625-11629; pubd. May 14-18;

Doubleday, Doran & co., inc., Garden City, N. Y. 8240^-8244

Accessory after the fact, by Mrs. Baillie Reynolds.
t
chap. 5

(contd.) ]-15. [16 instalments]

(In Sheffield daily independent)
© lc. each July 19, 1928; A ad int. 11630-11645; pubd. May 21-26, 28-

June 2, 4-7 ; Doubleday, Doran & co., inc., Garden City, N. Y.
8245-8260

Accessory after the fact, by Mrs. Baillie Reynolds.
t
chap.

15 (contd.) ]-22. [11 instalments]

(In Sheffield daily independent)
© lc. each July 23, 1928; A acl int. 11646-11656; pubd. June 8, 9. 11-16,

18-20 ; Doubleday, Doran & co., inc.. Garden City, N. Y. 8261-8271

Accessory after the fact, by Mrs. Baillie Reynolds. [Chap.

22 (contd.) ]-2T.
t
6 instalments]

(In Sheffield daily independent)
© lc. each Aug. 18, 1928; A ad int. 11657-11662; pubd. June 21-23,

25-27 ; Doubleday, Doran & co., inc., Garden City, N. Y. 8272-8277

Accessory after the fact, by Mrs. Baillie Reynolds. [Chap.

27 (contd.) ]-30.
t
3 instalments]

(In Sheffield daily independent)
© lc. each Aug. 24, 1928; A ad int. 11663-11665; pubd. June 28-30;

Doubleday, Doran & co., inc., Garden City, N. Y. 8278-8280

Rhoades, John Harsen, 1869-

Random thoughts of a man at fifty ; some in prose and some
in verse, by John Harsen Rhoades. What do you think? New
York, The Knickerbocker press, 1928.

viii, 125 p. 20cm .

© July 11, 1928; 2c. and afr. July 12; A 1083190; J. H. Rhoades, New
York. (28-19690) 8281

Roberts, Edna H.
Oriental rugs, the way to know and judge them, including a

brief account of the historic origin and methods of manufac-
ture of the famous weaves of China, Persia, India, etc., by

Edna H. Roberts. New York, Dry goods economist, 1928.

3 p. 1., Ill p. 20|cm .

© July 24, 1928 : 2c. Aug. 13 ; aff. July 30 ; A 1083615 ; Textile pub. co.,

New York. (28-19543) 8282
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Rorig, Fritz, 1882-

... Hansische beitriige zur deutschen wirtschaftsgeschichte

;

mit einem plan des marktes von Liibeck. Breslau, F. Hirt,

1928.

284 p. fold, plan (in pocket) 25*cm . (Veroffentlichungen der Schles-

wig-Holsteinischen universitatsgesellschaft. nr. 12)
Added t.-p. : ... Schriften der Baltischen komraission zu Kiel. bd. ix.

Contents.— Liibeck nnd der ursprung der Ratsverfassung. — Der
markt von Liibeck. Nachwort.—Liibecker familien und personlichkeiten
aus der friihzeit der stadt.—Aussenpolitische und' innerpolitische wand-
lungen in der Hanse nach dem Stralsunder frieden.—Die Hanse und
die nordischen lander.—Das al teste erbaltene deutsche kaufmannsbiich-
lein.—Grossbandel und grosshandler im Liibeck des 14. jahrhunderts.

—

Die griindungsunternehmerstadte des 12. jabrbunderts.

© Feb. 14. 1928 : 1c. Mar. 20, 1928 : A—Foreign 37614 ; Ferdinand Hirt.

(28-18891) 8283

Sack, Israel.

The Israel Sack collections of American antiques, Boston,

New York, Marblehead, New London.
t
Boston, c

1928]

cover-title,
r 79] p. illus. 25^cm .

© June 1, 1928 ; 2c. July 11 ; aff. July 26; A 1083390 ; I. Sack, Boston.
(28-19916) 8284

Savers, Dorothy Leigh.

The unpleasantness at the Bellona club, by Dorothy L. Sav-

ers. New York, Payson & Clarke, ltd.
r

c
1928]

vi, 345. [lj p. 19i
cm

.

© Aug. 15, 1928: 2c. Aug. 16; aff. Aug. 17; A 1083804 ; Payson & Clarke,
ltd. (28^19623) 8285

Scheel, Josef G 1879-

Losung des stimmproblems ? Von Jos. G. Scheel ... Mit 4

bildtafeln und verschiedenen zeichnungen. Berlin-Lichter-

felde, C. F. Vieweg, g. m. b. h., 1927.

4 p. 1., 91 p. rv pi., diagrs. 22|cm .

"Bibliographie" : p. [90]-91.

© Aug. 30, 1927 : lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38591 ; Chr. Friedricb
Vieweg, g. m. b. b. (28-19137) 8286

Schnell, Jenny.

... Die danische kirchenordnung von 1542 und der einfluss

von Wittenberg, von Jenny Schnell. Breslau, F. Hirt, 1927.

84 p. 25^-cm . (Veroffentlichungen der Schleswig-Holsteinischen uni-
versitatsgesellschaft. nr. 5)

Added t.-p.: ... Scbriften der Baltischen koinmission zu Kiel. bd. in.

"Literaturverzeichnis" : p. [83]-84.

© Dec. 31, 1926: lc. Mar. 20, 1928; A—Foreign 37609; Ferdinand Hirt.
(28-18892) 8287

Sforza, Carlo, conte, 1872-

Diplomatic Europe since the treaty of Versailles, by Count
Carlo Sforza ... New Haven, Pub. for the Institute of poli-

tics by the Yale university press ; London, H. Milford, Oxford
university press, 1928.

vii p., 1 1., 130 p. 20icm . (Half-title: The Institute of politics publi
cations, Williams college, Williamstown, Mass.)
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Sforza, Carlo—Continued
Contents.—France and Germany.—Poland and Germany.—The suc-

cessor states of Austria-Hungary.—The Allied powers and Turkey.—

A

European microcosm.—The Roman Catholic church and European na-
tionalisms.—Documents (p. r99]-126)

© Aug. 3, 1928; 2c. Aug. 13; aff. Aug. 10; A 1083614; Yale university
press. (28-19784) 8288

Shepard, Mrs. Katherine.

Farther fairer seas, by Katherine Shepard. Atlanta, E.

Hartsock, The Bozart press
t

c
1928]

2 p. l.,
t
3]-56 p. 19cm .

Poems.
© Aug. 7, 1928 ; 2c. Aug. 11 ; aff. Aug. 13 ; A 1083625 ; Ernest Hartsock.

(28-19686) 8289

E
Sbepard, Morgan]
John Martin's big book for all children, no. 12, 1928 ...

New York, John Martin's book house and Dodd, Mead and
company

t

c
1928]

[250] p. illus. (part col.) 26^.
© Aug. 24, 1928; 2c. Sept. 1; aff. Aug. 31; A 1053147; John Martin's

house, inc. 8290

Siebs, Beimo Eide.

... Die Helgolander ; eine volkskunde der roten klippe,

unter mitwirkung von Ferdinand Holthausen bearbeitet von
Benno Eide Siebs. Mit 1 kurve und 40 bildern. Breslau,

F. Hirt, 1928.

132, t4] p. vin pi., diagr. 25|cm . (Veroffentlichungen der Schles-

vvig Holsteinischen nniversitatsgesellschaft. nr. 13)
Added t.-p. : ... Schriften der Baltischen kommission zu Kiel. bd. x.

"Quellen" : p. [131]-132.

© Feb. 15, 1928 ; lc. Mar. 20 ; A—Foreign 37615 ; Ferdinand Hirt.

(28-19174) 8291

Skowronnek, Richard, 1862-

Ileimat, heimat ! Ein roman von der grenze, von Richard
Skowronnek. Berlin, Ullstein

[

c1927
]

1 p. 1., 5-257. [It p., 1 1. 20| cm
.

© Dec. 31, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38425; Ullstein a. g.

(28-18923) 8292

Snaith, John Collis, 1876-

Surrender [by] J. C. Snaith. New York, D. Appleton and
company, 1928.

3 p. i.,*294 p. I9¥m .

© Aug. 17. 1928; 2c. and aff. Aug. 20; A 1083838; D. Appleton & co.

(28-19626) 8293

Snowden, James Henry.
Snowden's Sunday school lessons; practical expositions,

evangelical and unsectarian of the International Sunday
school lessons, improved uniform series : course for 1929, by
James H. Snowden. 8th annual volume. New York, The
Macmillan co., 1928.
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Snowden, James Henry—Continued
xv. 397 p. 18cm .

(c) Aug 28, 1028 : 2c. and aff. Aug. 29 ; A 1053054 ; Macmillan co.

8294

Spitteler, Carl, 1845-1924.

... Glockenlieder ... Jena, E. Diederichs, 1927.

2 p. 1., 3-82, [2] p. 20*cm .

1 Fiinfzehntes und sechzehntes tausend."

First published in 1906.

© Dec. 29, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38650 ; Eugen Diederichs

verlag. (28-18832) 8295

Staffe, baronne, d. 1911.

... Le cabinet de toilette. Ed. completement refondue.

Paris, E. Flammarion
t

c
1928]

320 p., 1 1. 18|cm .

On cover: 63. mille.

© Apr. 25, 1928 ; lc. May 5 ; A—Foreign 37826 ; Ernest Flammarion.
(28-18483) 8296

Steuart, Justin.

Wayne Wheeler, dry boss; an uncensored biography of

Wayne B. Wheeler, by Justin Steuart ... New York, Chicago

[etc.] Fleming H. Kevell company
t

c
1928]

304 p. front., plates, ports. 21cm .

Maps on lining-papers.

© Julv 28, 1928 : 2c. and aff. Aug. 15 ; A 1083741 ; Fleming H. Revell co.

(28^19611) 8297

Stevens, Henry Bailey.

Tolstoy; a play in seven scenes, by Henry Bailey Stevens.

New York, Thomas Y. Crowell company
[

c
1928]

155 p. 20cm .

© Aug. 2, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 7 ; A 1082912 ; Thomas Y. Crowell co.

(28-19687) 8298

Strauss, Otto.

Leitfaden der Rontgentechnik, Rontgendiagnostik und
Rontgentherapie fur den praktischen arzt, von dr. Otto

Strauss ... und dr. Otto Miiller ... Mit 303 abbildungen.

Halle (Saale) C. Marhold, 1928.

2 p. 1., 435 p. illus., diagrs. 24i
cm

.

© Jan. 12, 1928 ; lc. Apr. 11 ; A—Foreign 38484 ; Carl Marhold verlags-
buchhandlung. (28-18639) 8299

Teasdale, Sara, 1884- comp.
The answering voice; love lyrics by women, selected by

Sara Teasdale. New ed., with fifty recent poems added. New
York, The Macmillan company, 1928.

xxxvi p., 1 1., 219 p. 19i
cm

.

© Aug. 21, 1928; 2c. and aff. Aug. 22; A 1083907; Sara Teasdale Fil-

singer, New York. (28-19969) 8300

Thienemann, Johannes, 1863-

Rossitten; drei jahrzehnte auf der Kurischen nehrung, von
professor dr. J. Thienemann ... Mit 156 abbildungen und
6 karten. Neudamm, J. Neumann, 1927.

1223



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
8301 pt. 1, n. s., v. 25

Thienemann, Johannes—-Continued
326, [2] p. inel. front, (port.) illus., maps, diagr. 23cm .

© Nov. 11, 192,7 ; lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38331 ; J. Neumann.
(28-18747) 8301

Thornton, Walter Miller.

How to become a Christian; the message of a layman, by
Walter Miller Thornton. New York, Chicago

t
etc.] Fleming

H. Kevell company
[

c1928
]

58 p. front. 19cm .

© Julv 28, 1928 ; 2c. and aff . Aug. 15 ; A 1083737 ; Fleming H. Revell co.

(28-19668) 8302

Tonnies, Ferdinand, 1855-

... Der selbstmord in Schleswig-Holstein ; eine statistisch-

soziologische studie von Ferdinand Tonnies ... mit 2 skizzen.

Breslau, F. Hirt, 1927.

71, [1] p. diagrs. 25| em
. (Veroffentlichungen der Schleswig-Hol-

steinischen universitatsgesellschaft. nr. 9)
Added t.-p. : Sehriften der Baltischen kommission zu Kiel. bd. vn.

© Dec. 31, 1927 ; lc. Mar. 20, 1928 ; A—Foreign 37612 ; Ferdinand Hirt.

(28-18893) 8303

Van Vechten, Carl, 1880-

Spider boy; a scenario for a moving picture, by Carl Van
Vechten. New York, London, A. A. Knopf, 1928.

5 p. 1. 3—297 p. 1 1. 19-cm .

© Aug. 15, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 23 ; A 1083917 ; Alfred A. Knopf, inc.

(28-19963) 8304

Vicoli, Fulvio.

. . . Oltre la foschia deli' Adriatico ; racconti di guerra marit-

tima
;
prefazione dell' ammiraglio Carlo Pignatti Morano. Fi-

renze, R. Bemporad & figlio [1927]

4 p. 1., 213, [1] p., 1 1. 19icm .

© Apr. 20, 1927 : lc. Sept. 24 ; A—Foreign 36857 : R. Bemporad & f°.

(28-18419) 8305

Virgilius Maro, Publius.

... Virgil's "Aeneid". bks. 1-6. A double translation, one
juxtalinear and phrase by phrase; the other, a correct free

translation, preceded by the Latin text; with synopsis and
notes, by John A. Fitzgerald ... and E. Somer ...

[

c1928
]

Various pagings. 29cm .

At head of title : The juxtalinear translations.
Lettered on cover : The Latin authors, with two translations.
Mimeographed.

© July 12, 1928; 2c. July 14; aff. July 13; A 1083349; John A. Fitz-
gerald, Ilion, N. Y. 8306

Vollmer, Hans,
... Kunstgeschichtliches worterbuch, von dr. Hans Vollmer.

Leipzig und Berlin, B. G. Teubner, 1928.
ki, 272 p. 18cm . (Teubners kleine fachworterbiicher. 13)
"Literaturiibersicht" : p. 268-270.

© Jan. 1, 1928; lc. Apr. 11; A—Foreign 38440; B. G. Teubner.
(28-18472) 8307
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Abbott, Mrs. Mary Allen (Rand)
Motion pictures for different school grades; a study of

screen preferences beginning with the sixth grade in Horace

Mann school, Teachers college, Columbia university, by Mary
Allen Abbott, with an introduction by Allan Abbott ... New
York city, Teachers college, Columbia university, 1928.

v, 42 p. 22i
cm

.

"List of recommended films, released February 1927 to May 20,

1928" : p. 35-42.

© July 25, 1928: 2c. July 30; aff. July 28; A 1082779; Teachers college,

Columbia univ. (28-20039) 8308

Adams, Eustace L.

Fifteen days in the air, by Eustace L. Adams. New York,

Grosset & Dunlap
t

c
1928]

v, 194 p. front. 19i
cm

.

On cover : An Andy Lane story.

© Aug. 22, 1928; 2c. and aff. Aug. 24; A 1083957; Grosset & Dunlap,
inc. (28-19958) 8309

[Aubrey-Fletcher, Henry Lancelot] 1887-

The missing partners, by Henry AYade
L
pseud^ ... New

York, Payson & Clarke,' ltd.
[

c1928
]

331 p., 1 1. incl. front, (map) 19|cm .

© Aug. 20, 1928; 2c. Aug. 23 ; aff. Aug. 22 ; A 1083933 ; Payson & Clarke,
ltd. (28-19-959) 8310

Ball, Eustace Hale.

Tiger love, a novel, by Eustace Hale Ball ... New York,
Grosset & Dunlap

t

c
1928]

vii, 322 p. 19i
cm

.

© Aug. 22, 1928; 2c. and aff. Aug. 24; A 1083959; Grosset & Dunlap,
inc. (28-19961) 8311

Broster, Dorothy Kathleen.

The heart at war. chap. 3.

(In British weekly)

© lc. Sept. 22, 192:8; A ad int. 11687; pubd. July 26; D. K. Broster,
London. 8312

Curschmann, Hans, 1875-

Endokrine krankheiten, von prof. dr. Hans Curschmann ...

mit einem beitrag von dr. med. et phil. Franz Prange ...

Mit 48 abbildungen. Dresden und Leipzig, T. Steinkoptf,

1927.

vi, [2], 151 p. illus. 22i
cm

. (Added t.-p.: Medizinische praxis;
sammlung fur arztliche fortbildung)

© Nov. 29, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38665 ; Theodor Stein-
kopff. (28-19296) 8313

Dearden, Harold.

Officer victim of girl's hysteria.

(In London Sunday dispatch)

© lc. Sept. 25, 1928 ; A ad int. 11688 ; pubd. July 29 ; H. Dearden, Lon-
don. 8314
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Duchene, Ferdinand.

... Der kai'd von Beni-Thur, ein Berberroman ... ins deut-

sche ubertragen von Edmund Th. Kauer; illustriert von Will

Faber. Berlin, Neufeld & Henius ^1927]

156, [2] p. illus. 19cm .

"Grand prix litteraire de l'Algerie."

© Oct. 18, 1927 ; lc. Mar. 14, 1928 ; A—Foreign 38101 ; Neufeld & Henius.

(28^19235) 8315

Elmer, Herbert Charles, 1860-

Latin grammar, by Herbert Charles Elmer ... New York,

The Macmillan company, 1928.

xx p., 1 1., 327 p. 19*™.

© Aug. 14, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 15 ; A 1083729 ; Macmillan co.

(28-20038) 8316

Emerson, Charles Phillips, 1872-

... Hygiene and health ... by Charles P. Emerson ... and

George Herbert Belts ... Indianapolis, The Bobbs-Merrill

company
t

c1928]

4 p. 1., 210 p. front., illus. 19cm . (Hygiene and health series. Book
one)

© Aug. 8, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 13 ; A 1083936 ; Bobbs-Merrill co.

[© revisions in text] (28-20164) 8317

... Physiology and hygiene ... by Charles P. Emerson ...

and George Herbert Betts ... Indianapolis, The Bobbs-Mer-

rill company
t

c1928]

5 p. 1., 355 p. front., illus. 19cm . (Hygiene and health series. Book
two)

© Aug. 8, 1928; 2c. and aff. Aug. 13; A 1083935; Bobbs-Merrill co.

[© revisions in text] (28-2016&) 8318

Erman, Adolf, 1854r- ed.

Worterbuch der aegyptischen sprache; im auftrage der

deutschen akademien, hrsg. von Adolf Erman und Hermann
Grapow. 2. bd. Leipzig, J. C. Hinrichs, 1928.

1 p. 1., 506 p. 32|cm .

© Jan. 24, 1928; lc. May 29; A—Foreign 39014; J. C. Hinrichs'sche
buchhandlung. 8319

France, Anatole, 1844-1924.

Les enfants, par Anatole France, edited with exercises and
vocabulary, by Hugh A. Smith ... and Laura B. Johnson ...

New York, H. Holt and company
[

c1928
]

vii, 209 p. illus. mcm
.

"Published in. two small collections, Nos enfants, in 1886. and Filles

et gargons, in 1900."—Pref.
Contents.—La convalescence.—La revue.—L'artiste.—Jacqueline et

Miraut.—Le jour de Catherine.—La dinette.—L'ecurie de Roger.

—

Suzanne.—Marie.—L'ecole.—Le courage.—La flQte de Pan.—Les fautes
des grands.—Feuilles mortes.—La peche.—Fanchon.—A travers champs.

© July 31, 1928; 2c. Aug. 16; aff. Aug. 17; A 1083800; Henry Holt & co.

[© exercises and vocabulary] (28-19905) 8320
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Giese, Fritz, ed.

Handworterbucb cler arbeitswissenschaft; unter mitwirkung

von 280 fachleuten des in- unci auslancles, hrsg. von privat-

dozent dr. Fritz Giese. 6. lfg. England-Forstwirtschaft.

Halle a/S., Carl Marholcl verlagsbuchhancllung, 1928.

cover-title, 1601-1920 numb. col. 26cm .

© Mar. 16. 1928; lc. June 13; A—Foreign 39138; Carl Marhold verlags-

buchhandlung. 8321

Hammond, Newton Baker.

Socialized oral English programs
t
by] Newton Baker Ham-

mond ... Boston, Mass., Expression company, 1928.

170 p. illus. 20£cm .

© June 29, 1928 ; 2c. and aff. July 2 ; A 1082417 ; Expression co.

(28-19968) 8322

Handbuch der haut- und geschlechtskrankheiten ; bearbeitet

von A. Alexander
f
u. a.

D
im auftrage der Deutschen derma-

tologischen gesellschaft hrsg. . . . von J. Jadassohn ... 6. bd.

2. t. Storungen der blut- und lymphstromung
t
u. s. w.

3

Berlin, J. Springer, 1928.

viii, 730 p. illus. (part col.) tables. 26cm .

© Jan. 26, 1928; lc. June 13; A—Foreign 39117; Julius Springer.
8323

Handbuch der urologie, bearb. von E. Bachrach ...
t
u. a.

3 ;

hrsg. von A. v. Lichtenberg ... F. Voelcker ... H. Wildbolz

... 3. bd. Spezielle urologie. 1. t. Berlin, J. Springer,

1928.

xi, 1095 p. illus. (part col.) tables. 26cm .

© Feb. 23, 1928 ; lc. June 13 ; A—Foreign 39113 ; Julius Springer.
8324

Handy, William Henry, 1852-

Truths in rhyme, and miscellaneous prose compositions, by
VV. H. Handy. "

c
New York

3
The Caxton press ^1928]

66 p. 151cm .

"A poor man's library" : p. 54-55.

© May 23, 1928 ; 2c. May 24 ; aff. June 4 ; A 1074853 ; W. H. Handy,
Cincinnati. (28-19974) 8325

Hermant, Abel, 1862-

... Xavier; ou, Les entretiens sur la grammaire franchise.

Paris, B. Grasset, 1928.

2 p. 1., t
7]-228 p., 2 1. 19cm .

© Jan. 27, 1928; lc. May 4; A—Foreign 38724; Bernard Grasset.
(28^19237) 8326

Hollingshead, Arthur Dack, 1894-

An evaluation of the use of certain educational and mental

measurements for purposes of classification, by Arthur Dack
Hollingshead ... New York city, Teachers college, Columbia
university, 1928.

ix, 63 p. 23^cm . (Teachers college, Columbia university. Contribu-
tions to education, no. 302)
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Hollingshead, Arthur Dack—Continued
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1928.
Bibliography : p. 55-63.

© July 10, 1928 ; lc. July 30' ; lc. Aug. 7 ; aff . July 27 ; A 1083520 ; Teach-
ers college, Columbia univ. (28-20140) 8327

Huber, Mrs. Miriam (Blanton) 1889-

The influence of intelligence upon children's reading inter-

ests, by Miriam Blanton Huber ... New York city, Teachers
college, Columbia university, 1928.

4 p. 1., 39 p. 23|cm . (Teachers college, Columbia university. Con-
tributions to education, no. 312)

'

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1928.

© July 10, 1928 ; lc. July 30 ; lc. Aug. 7 ; aff. July 27 ; A 1083521 ; Teach-
ers college, Columbia univ., New York. (28-20138) 8328

Huggenberger, Alfred, 1867-

Die brunnen der heimat, jugenclerinnerungen von Alfred
Huggenberger. Leipzig, L. Staackmann, 1927.

242 p., 1 L 18i
cm

.

© Nov. 3, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38435; L. Staackmann
verlag, g. m. b. h. (28-19115) 8329

The Humorist, v. 13, nos. 318, 319, Sept. 8, 15, 1928.

2 v.

© lc. each Sept. 20, 1928; A ad int. 11673, 11674; pubd. Sept. 1, 8;
George Newnes, ltd., London. 8330, 8331

v. 13, no. 320, Sept. 22, 1928.

© lc. Sept. 28, 1928 ; A acl int. 11702, ;
pubd. Sept. 15 ; George Newnes,

ltd., London. 8332

r
John, Eugenie] 1825-1887.

... Los doce apostoles, traduccion de Antonio Ruiz Antiinez.

Barcelona, B. Bauza
t

c
1927]

3 p. 1., [9]-226 p. 19i
CID

. (La novela interesante)
Author's pseud., Eugenia Marlitt, at head of title.

"Longfellow. Miles Standish" : p. 123-226.

© Dec. 6, 1927; lc. Jan. 14, 1928; A—Foreign 37618; Editorial B.
Bauza. (28-19232) 8333

Joussain, Andre, 1880-

... Les passions humaines. Paris, E. Flammarion, 1928.

282 p., 2 1. 18^cm . (Bibliotheque de philosophic scientifique

)

© Mar. 29, 1928; lc. Apr. 16; A—Foreign 38569; Ernest Flammarion.
(28-192,68) 8334

Kent, Frank Richardson, 1877-

Political behavior; the heretofore unwritten laws, customs

and principles of politics as practiced in the United States,

by Frank R. Kent. New York, W. Morrow & company, 1928.

ix, 342 p. 19^cm .

© Aug. 23, 192,8 ; 2c. and aff. Aug. 25 ; A 1053002 ; William Morrow & co.,

inc. (28-20042) 8335

Le Chatelier, Henri Louis, 1850-

Le tavlorisme, par Henrv Le Chatelier ... Paris, Dunod,
1928.
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Le Chatelier, Henri Louis—Continued
xvi, 152 p., 1 1. front, (port.) illus. (incl. plan) 25cm .

© Feb. 27, 1928 ; lc. Apr. 20 : A—Foreign 38535 ; Dnnod.
(28-19163) 8336

Leroux, Robert.
... La haute frequence en oto-rhino-larnyngologie. Preface

du professeur d'Arsonval ... 2. ed., rev. et augm. (Avec 113

figures) Paris, Masson & c
ie

, 1927.

xv, 216 p. illus., diagrs. 20cm . (On cover: Medecine et chirurgie

pratiques)

At head of title : Leroux-Robert.
"Ouvrage couronne par l'Academie de medecine. Recompense par

1'Institut (Academie des sciences)"

© July 15, 1927 : lc. Mar. 16, 1928 ; A—Foreign 38169 ; Masson & cie.

(28-19295) 8337

London opinion, v. 98, no. 1276, Sept. 15, 1928.

© lc. Sept. 20, 1928 ; A acl int. 11671 ; pubd. Sept. 7 : George Newnes,
ltd., London. 8338

v. 98, no. 1277, Sept, 22, 1928.

© lc. Sept. 28, 1928 ; A ad int. 11701 ; pubd. Sept. 14 ; George Newnes,
ltd., London. 8339

McCulloch, John Herries.

The splendid renegade, by John Herries McCulloch ... New
York, Coward-McCann, inc., 1928.

3 p. L, v-vii, 373 p. 19|cm .

© Aug. 21, 1928 ; 2c. Aug. 23 ; aff . Aug. 22 ; A 1083924 ; Coward-McCann,
inc. (28-19964) 8340

Marcuse, Julian, 1862-

... Hygiene des arbeitersports. Mit 34 abbildungen. Ber-

lin, J. H. W. Dietz nachfolger, 1927.

135, [1]
p.' incl. illus., pi. 22cm .

© June 25. 1927 ; lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38467 ; J. H. W. Dietz
nacbf. (28-19181) 8341

Mattern, Johannes, 1882-

Principles of the constitutional jurisprudence of the German
national republic, by Johannes Mattern ... Baltimore, The
Johns Hopkins press ; London, H. Milford, Oxford university

press, 1928.

xv, 682 p. 24cm . (Half-title: Semicentennial publications of the
Johns Hopkins university, 1876-1926)

Bibliography : p. 649-666.

© Aug. 7, 1928 ; 2c. Aug. 9 ; aff. Aug. 11 ; A 1083601 ; Johns Hopkins
press. (28-20043) 8342

Morgan, Eleonora Semmes.
Bird notes from Mount Desert, by Eleonora Semmes Mor-

gan. Cambridge, The Eiverside press, 1928.

3 p. 1., 25, [1] p. front., plates. 19cra
.

© June 25, 1928; 2c. July 7; aff. Julv 6; A 1083165: E. S. Morgan, Bal-
timore. (28-19929) 8343
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8344 pt. 1, n. s., v. 25

O'Connor, Patrick.

Songs of youth, by Patrick O'Connor, s. s. c. St. Colum-
bans, Neb. [etc.] The Society of St. Columban, 1928.

5 p. 1., 71 p. 19i
cra

.

© Mar. 20, 1928; 2c. Aug. 6; aff. Aug. 4; A 1082882; Chinese mission
society, St. Columbans, Neb. (28-20040) 8344

O'Flaherty, Liam.

... Red Barbara and other stories: The mountain tavern.

Prey, The oar, illustrated by Cecil Salkeld. New York,
C. Gaige; London, Faber & Gwyer, ltd., 1928.

4 p. 1., 3-49, [1] p. plates. 24™.

"Six hundred copies printed at the printing house of William Edwin
Rudge, at Mount Vernon, New York, typography by Frederic Warde."

© July 16, 1928 ; 2c. and aff . July 19 ; A 1083994 ; Crosby Gaige.
(28-20131) 8345

Olden, Balder, 1882-

... Ich bin ich, der roman Carl Peters. Berlin, Deutsche
verlags-aktiengesellschaft

[

c1927
]

291, [1] p. map. 19™.

© Nov. 12, 1927; lc. Apr. 11
?
1928; A—Foreign 38319; Universitas

deutsche verlags-aktiengesellschaft. (28-19234) 8346

Ottmann, Victor, 1869-

Vom wilden Westen zum korallenmeer ; erlebnisse und
abenteuer eines tiberseedeutschen, von Victor Ottmann; mit
zehn vollbildern von A. Roloff. Leipzig, Verlag Deutsche
buchwerkstatten g. m. b. h.

c

c
1927]

221; [1] p. front., plates. 23i™.

© Nov. 29, 1927 ; lc. Apr. 21, 1928 ; A—Foreign 38474 ; Verlag deutsche
buchwerkstatten, g. m. b. h. (28-19184) 8347

Punch, v. 175, no. 4542, July 25, 1928.

© lc. Sept. 20, 1928; A ad int. 11672; pubd. July 25; Herbert Heather,
London. 8348

v. 175, no. 4543, Aug. 1, 1928.

© lc. Sept. 28, 1928 ; A ad int. 11699 ;
pubd. Aug. 1 ; Herbert Heather,

London. 8349

Quinn, Arthur Hobson, 1875- ed.

Kepresentative American plays from 1880 to the present

day, edited with introductions and notes by Arthur Hobson
Quinn ... Modern drama ed. New York, The Century co.

[

c1928
]

5 p. 1., 495-1052 p. 23cm . $3.00

A separate issue of a part of Representative American plays, 1767-

1923.
"General bibliography of the American drama" : p. 1045-1052.

Contents.—Hazel Kirke, by S. MacKaye (1880)—Shenandoah, by
B. Howard (1889)—Secret service, by W. Gillette (1896)—Madame
Butterfly, by D. Belasco and J. L. Long (1900)—Her great match, by
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Quinn, Arthur Hobson—Continued
C. Fitch (1905)—The New York idea, by L. Mitchell (1906)—The
witching hour, by A. Thomas (1907)—The faith healer, by W. V.

Moody (1909)—The scarecrow, by P. MacKaye (1910)—The boss, by
E. Sheldon (1911)—He and she, by Rachel Crothers (1911)—Beyond
the horizon, by E. O'Neill (1920)—Sun-up, by Lula Vollmer (1923)

© Aim-. 7. 192S: 2c. and aff. Aug. 16: A 1088756; Century co.

(28-20176) 8350

Reinhold, Peter P 1887-

The economic, financial and political state of Germany since

the war [by] Dr. Peter P. Reinhold ... New Haven, Pub. for

the Institute of politics by the Yale university press ; London,
H. Milford, Oxford university press, 1928.

3 p. 1., 134 p. 20-}cra
. (Half-title: The Institute of politics publica-

tions, Williams college, Williamstown, Mass.)

© Aug. 3, 1928 : 2c. Aug. 13 ; aff. Aug. 10 ; A 1083613 ; Yale university
press. (28-20044) 8351

Rendi, Renzo.

An Italian reader for beginners, by Renzo Rendi ... and
Charles H. Tutt . . . New York, A. A. Knopf, 1928.

vii, 169 p. plates, 2 port, (inch front.) 19¥m .

© July 26. 1928: 2c. July 30; aff. July 31 ; A 1083442 ; Alfred A. Knopf,
inc. (28-19906) • 8352

Ross, Mrs. Elizabeth (Williams) 1852-1926.

The golden room ; some characteristic letters and quotations

of Elizabeth W. Ross ... Cincinnati, O., Powell and White

151 p. front, (port.) illus., pi. 181cm .

Foreword signed : Gustine Courson Weaver.
© Dec. 1, 1927 ; 2c. and aff. Julv 30, 1928 ; A 1082863 ; Powell & White.

(28-19903) 8353

Schaaf, William Leonard, 1898-

A course for teachers of junior high school mathematics,

by William Leonard Schaaf ... New York city, Teachers col-

lege, Columbia university, 1928.

vi, 160 p. 23^cm . (Teachers college. Columbia university. Contribu-
tions to education, no. 313)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1928.

"Selected references" : p. 150-154 ; Bibliography : p. 155-160.

© July 12, 1928; lc. July 30; lc. Aug. 7; aff. July 27; A 1083519;
Teachers college, Columbia univ. (28-20166) 8354

Smith, Hugh Allison, ed.

[Exercises and vocabulary] by Hugh A. Smith ... and
Laura B. Johnson ...

t
in the book entitled] Les enfants par

Anatole France ... New York, H. Holt and company
c

c
1928]

vii, 209 p. illus. 17icm .

© July 31, 1928; 2c. Aug. 16; aff. Aug. 17; A 1083800; Henry Holt & co.

8355
Straus, Ralph.

Dickens : writer and man. The genesis of Pickwick.
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Straus, Ralph—Continued
(In London Sunday times)

© lc. Sept. 20, 1928 ; A ad int. 11675 ; pubd. July 22 ; R. Straus, London.
8356

Dickens : writer and man. Readings from his own novels.

(In London Sunday times)

© lc. Sept. 28, 1928 ; A ad int. 11700 ;
pubd. Aug. 19 ; R. Straus, London.

8357

[Street, Cecil John CharleS]

The murders in Praed street, by John Rhode
{
pseud.

}
Lon-

don, G. Bles [1928]

312 p. 19|cm .

Illustrated lining-paper.

© lc. Feb. 6, 1928 ; A ad int. 10634 ; pubd. Jan. 17 ; Dodd, Mead & co.,

inc., New York. (28-4885) 8358

The murders in Praed street, by John Rhode ^pseud.^ ...

New York, Dodd, Mead & company, 1928.

4 p. 1., 3-298 p. 19^cm .

© Feb. 17, 1928 ; 2c. Feb. 25 ; aff. Feb. 24 ; A 1061961 ; Dodd, Mead & co.,

inc. (28-5865) 8359

Thiers, Andre.
... En presence de problemes nouveaux. [Paris] Hachette

[1928]

240 p. 19cm .

© Feb. 29, 1928; lc. Apr. 20; A—Foreign 38526; Librairie Hachette.
(28-19014) 8360

Ury, Else, 1877-

Professors zwillinge in Italien, erzahlung fiir die jugend,

von Else Ury; illustriert von professor R. Gedlacek. Ber-

lin, Meidinger
[

c
1927]

224 p. col. front., col. plates. 21cm .

© Dec. 23, 1927; lc. Mar. 14, 1928; A—Foreign 38092; Meidinger's
jugendschriften verlag, g. m. b. h. (28-19233) 8361

Vidal de La Blache, Paul Marie Joseph, 1845-1918, ed.

Geographic universelle ... t. 14. Mexique-Amerique Cen-
trale, par Max. Sorre ... Paris, A. Colin, 1928.

2 p. 1., 234 p. illus., plates, maps, diagrs. 29^m .

© June 2, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39296; Max Leclerc & cie.,

Paris. 8362

Wakefield, Herbert Russell.

They return at evening, a book of ghost stories, bv H. R.

Wakefield. London, P. Allan & co., ltd.
p
1928

3

4 p. 1., 11-313 p. 19Pm
.

Contents.—That dieth not.—Or persons unknown.—"He cometh and
he passeth by."—Professor Pownall's oversight.—The third coach.—The
red lodge.

—"And he shall sing . . . ."—The seventeenth hole at Duncas-
ter.—A peg on which to hang.—An echo.

© lc. Apr. 19, 1928; A ad int. 10030; pubd. Feb. 23 ; D. Appleton & co.,

New York. (28-11407) 8363
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Akademischer verein Hiitte, Berlin.

"Hutte", des ingenieurs taschenbuch. Hrsg. vom Akade-
inischcn verein Hiitte, e. v. in Berlin. 25. neubearb. aufl. in.

bd. Berlin, W. Ernst & sohn, 1928.

xx, 1208 p. illus., tables, diagrs. 18icm .

© Mar. 2. 192S: 1c. June 13; A—Foreign 39180; Akademischer verein

"Hiitte", e. v., Berlin. 8364

Allgemeiner verband der deutschen dampfkessel-uberwa-

chungs-vereine, Berlin.

vi. tagung des Allgemeinen verbandes der deutschen dampf-
kessel-uberwachungs-vereine am 9. September 1927 zu Diissel-

dorf ... Berlin, VDI-verlag g. m. b. h., 1928.

2 p. 1., 78 p. illus., diagrs., tables. 30cm .

© Mar. 5, 1928; lc. June 13; A—Foreign 39163; V. D. I. verlag, g. m.
b. h. 8365

Ashton-Wolfe, H.
The scientific side of the detection of crime, nos. 7-12.

(In Illustrated London news magazine)

© lc. each Sept. 22, 1928: A ad int. 11712 ; pubd. Aug. 4, 11, 18, 25, Sept.

1, 8; Christy & Moore, ltd., London. 8366

The secret history of immortal crimes. The necklace and the

cardinal.

(In Pearson's magazine, Sept., 1928)

© lc. Sept. 22, 1928 ; A ad int. 11711 ;
pubd. Sept. 1 ; Christy & Moore,

ltd., London. 8367

The secret history of the robbery of the Lyons mail.

(In Pearson's magazine, Aug., 1928)

© lc. Sept. 22, 1928 ; A ad int. 11710 ; pubd. Aug. 1 ; Christy & Moore,
ltd., London. 8368

... The Atlantic reporter, v. 141. Permanent ed. ... with key-

number annotations. April 19-June 14, 1928. St. Paul,

West publishing co., 1928.

xx, 1010 p. 26cm .

© Aug. 2, 1928; 2c. and aff. Sept. 10; A 1053231; West pub. co.

8369
Bourgin, Georges, 1879-

Manuel des partis politiques en France, par Georges Bour-
gin ... Jean Carre-re ... et Andre Guerin ... 2. ed. refondue.

Paris, Eieder, 1928.

302 p., l l. I9cm .

"Organisations hors des partis" : p. [235]-290.

© Feb. 28, 1928 ; lc. Apr. 27 ; A—Foreign 38689 ; Editions Rieder.
(28-19534) 8370

Calzini, Raffaele, 1887-

... Sulle orme di Afrodite. Milano, A. Mondadori, 1928.
8 p. 1., [19]-298 p., 3 1. plates. 23cm .

Contents.—Capri.—Palermitana.—Da Segesta a Siracusa.—Siracu-
sane.—Petronilla Etnea.
© Jan. 10, 1928 ; lc. May 8 ; A—Foreign 38069 ; Casa editrice A. Monda-

dori. (28-19695) 8371
1233
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Chambonnaud, L.

La technique des affaires (methodes frangaises et etrangeres)

... ii. Les affaires et la methode scientifique. Par L. Cham-
bonnaud ... 3. ed. Paris, Dunod, 1928.

2 p. 1., 360 p. 23cm .

© May 28, 1928 ; lc. June 30 ; A—Foreign 39508 ; Dunod. 8372

Clermont-Tonnerre, Elisabeth (de Gramont) duchesse de,

1875-

... Memoires ... t. l
er

. Au temps des equipages. Paris, B.

Grasset, 1928.

2 p. 1., 246 p., 3 1. 19™.

At head of title : E. de Clermont-Tonnerre.

© Mar. 23, 1928 ; lc. May 4 ; A—Foreign 38729 ; Bernard Grasset.
(28-19236) 8373

Coutiere, Henri, 1869-

. . . Le monde vivant ; histoire naturelle illustree. Preface de
M. L. Guignard. t. 2. Les oiseaux. Les reptiles. Les batra-

ciens. Les poissons. Les chorcles. Les mollusques ... Paris,

Societe des atlas pittoresques, 1928.

2 p. 1., 320 p., 2 1. illus., plates (part col.) 28£cm .

© June 10, 1928 ; lc. June 30 ; A—Foreign 39516 ; Societe des atlas pit-

toresques. 8374

Ernst, Theodore R.

... Laughter.
L
3d annual ed.] Gems of the world's best

humor. New York, Theodore R. Ernst
[

c1927
]

304 p. I9icm .

© Nov. 10, 1927 ; 2c. and aff . Dec. 5 ; A 1018272 ; T. R. Ernst. 8375

The Federal reporter. Second series. Cases argued and de-

termined in the circuit courts of appeals and district courts

of the LTnited States and the Court of appeals of the District

of Columbia, with key-number annotations, v. 25 (2d)

May-June, 1928. St. Paul, West publishing co., 1928.

xxv, 1082 p. front, (map) 26i
cm

.

© Aug. 23, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 10 ; A 1053234 ; West pub. co.

8376
France, Raoul Heinrich, 1874-

Phoebus; ein ruckblick auf das gluckliche Deutschland im
jahre 1980, von R. H. France. Munchen, Drei masken verlag,

a. g., 1927.

81 p. 16Fm .

© Dec. 7, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37915 ; Drei masken verlag.
(28-19691) 8377

Groddeck, Georg Walther, 1866-
. . . The book of the it

;
psychoanalytic letters to a friend, by

Georg Groddeck ... Authorized translation furnished and re-

vised by the author. New York and Washington, Nervous
and mental disease publishing company, 1928.
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Groddeck, Georg Walther—Continued
2 p. ]., 244 p. 23icm . (Nervous and mental disease monograph se-

ries, no. 49)

© July G, 1928; 2c. and aff. July IS; A 1082815; L. Pierce Clark and
Nervous and mental disease pub. co., Washington.
(2S-20145) 8378

Hamsun, Fru Marie (Andersen) 1882-

Die Langerudkincler, erzahlung von Marie Hamsun. Miin-

chen, A. Langen, 1928.

225 p. 18i
cm

.

"Berechtigte iibertragung aus dem norwegischen von J. Sandmeier
und S. Angermann."

© Dec. 12, 1927; 1c. Apr. 23, 1928; A—Foreign 38671: Albert Langen.
(28-19681) 8379

The Happy mag. v. 13, no. 77, Oct., 1928.

© lc. Sept. 20, 1928 ; A ad int. 11670 ; pubd. Sept. 5 ; George Newnes, ltd.,

London. 8380

Henke, Friedrich, 1868- ed.

Handbuch der speziellen pathologischen anatomie und histo-

logic, bearb. von G. Abelsdorff ... M. Askanazy ... [U. a.
3

hrsg. von F. Henke ... und O. Lubarsch ... 3. bd. Atmungs-
wege und lungen. 1. t. Berlin, J. Springer, 1928.

x, 974 p. illus. (part col.) 26cm .

Contains bibliographies.

© Feb. 20, 1928 ; lc. June 13 ; A—Foreign 39116 ; Julius Springer.
8381

Henriot, Emile, 1889-

... L'art de former une bibliotheque—essai. 6. mille. Pa-
ris, Delagrave, 1928.

166 p., 1 1. 19cm . (Bibliotheque des chercheurs et des curieux)

© Jan. 2, 1928 ; lc. Mar. 23 ; A—Foreign 38207 ; Librairie Delagrave.
(28-19602) 8382

Hertzberg, Mikael Skjelderup, 1874-

Die einheit der kirche; ein beitrag zur grossten frage der

Christenheit, von Mikael Hertzberg ... Ubersetzt von Fr.-W.
v. Boltenstern ... Mit einer einleitung des herausgebers. Go-
tha, L. Klotz, 1927.

4 p. 1., 83, [1] p. 23cm . {Added t.-p.: Fur die einheit der kirche;
schriften zur okumenischen bewegung, hrsg. von J. F. Laun. 1)

© Aug. 4, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37879 ; Leopold Klotz ver-
lag. (28-19259) 8383

Heuser, Otto, 1896-

... Grundriss der moorkultur, von dr. Otto Heuser ... Mit
50 abbildungen im text und 1 tibersichtskarte. Berlin und
Leipzig, W. de Gruyter & co., 1927.

vi, 176 p. illus., fold, map, diagrs. 23icm . (Biicherei fiir landwirte,
hrsg. von prof. dr. Hanns v. Lengerken)

"Literatur" : p. 174.

© Aug. 16, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38610 ; Walter de Gruy-
ter & co. (28-19798) 8384
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Hutchinson, Arthur Stuart-Menteth.

The disciplinarian.

(In Pall Mall magazine, Aug., 1928)

© lc. Sept. 1, 1928; A ad int. 11666; pubd. July 6; A. Stuart-Menteth
Hutchinson. London. 8385

Kelly, Howard Atwood, 1858-

Dictionary of American medical biography; lives of emi-

nent physicians of the United States and Canada, from the

earliest times, by Howard A. Kelly ... and Walter L. Burrage
... New York, London, D. Appleton and company, 1928.

2 p. 1., vii-xxx, 1364 p. 26£cm .

Published in 1920 under title: "American medical biographies."
"List of works chiefly consulted" : p. ix-xxx.

© July 20, 1928 ; 2c. and aft
3

. Aug. 20 ; A 1083845 ; D. Appleton & co.

t© new matter] (28-20128) 8386

Kovarsky, Vera.

... La mesure des capacites psychiques chez les enfants et les

adultes, normaux et anormaux ; la methode du profil psycholo-

gique. Avec 19 figures, 8 tableaux et 8 graphiques. Paris,

F. Alcan
r

c
1927]

178 p. inch illus., tables, diagrs. 25^cm .

"Premiere presentation de la methode du profil psychologique [de

M. Rossolimoj dans un pays autre que la Russie et 1'Allemagne."

—

Avant-propos.
"Bibliographie" : p. 162-169.

© July 15, 1927; lc. Mar. 30, 1928; A—Foreign 38386; Librairie Felix
Alcan. (28-19669) 8387

Kreuzer-Lampe, Gertrud.

Praktische landfran ; ein lehrbuch fur landfrauen und liind-

lich-hauswirtschaftliche lehrlinge, von Gertrud Kreuzer-

Lampe . . . Mit 245 textabbildungen. Neudamm, J. Neumann,
1927.

xiii, 403, [1] p. illus., diagrs. 22cm .

© Nov. 26, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38627 ; J. Neumann.
(28-19799) 8388

Lebreton, Jules.

. . . Histoire du dogme de la trinite des origines au Concile de

Nicee, par Jules Lebreton ... t. 2. De Saint Clement a Saint

Irenee. Paris, Gabriel Beauchesne, 1928.

xxii, 701, [1] p., 1 1. 24cm .

© Apr. 27, 1928 ; lc. June 30 ; A—Foreign 39513 ; Gabriel Beauchesne.
8389

Lichtenberger, Andre, 1870-

Nane au Maroc, par Andre Lichtenberger; illustrations de

Henry Morin. Paris, Gautier-Languereau, 1927.

31, [1] p. col. illus. 31£cm .

© Sept. 16, 1927 ; lc. Feb. 10, 1928 ; A—Foreign 37474 ; Editions Gautier-
Languereau. (28-19683) 8390
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Luscor, pseud.

... L'ospite del mare. Quattro tavole fuori testo a colori e

illustrazioni in nero, disegnate dall' autore. Firenze, R. Bem-
porad & f.

t

c
1926]

306 p.. 1 !. illus., 4 col. pi. 24cm .

© Dec. 3, 1926; lc. Fob. 8, 11)27: A—Foreign 33992; Societa anonima
R. Bemporad & figlio. (28-19680) 8391

Mabit, Jean.

... La restauration monetaire et les bilans ... Paris, Ha-
chette, 1928.

2 p. 1., iii, [5]-170 p., 1 1. 25cra
.

"Bibliographie" : p. [165]

© Feb. 8. 1928: lc. Mar. 23; A—Foreign 38197; J. Mabit, Vitry-sur-
Seine. France. (28-19537) 8392

Man, Henri de.

. . . Der kampf um die arbeitsfreude ; eine imtersuchung auf

grund der aussagen von 78 industriearbeitern und angestell-

ten. 1. bis 3. tansend. Jena, E. Diederichs, 1927.

2 p. 1., 3-289, [2] p. 24^cm .

At head of title : Hendrik de Man.
© Dec. 4. 1927 : lc. Apr. 23. 1928 ; A—Foreign 38652 ; Eugen Diederichs

verlag. (28-19536) 8393

Martin du Gard, Roger, 1881-

... Les Thibault. 4. ptie. La consultation.
L
Paris] Galli-

mard, 1928.

3 p. 1., 9-212 p. 19cm .

© June 1, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39300; Librairie Gallimard.
8394

... Les Thibault. 5. ptie. La sorellina. [Paris] Gallimard,
1928.

3 p. 1., 9-241 p. mm
.

© June 1, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39301: Librairie Gallimard.
8395

The mineral industry ; its statistics, technology and trade dur-

ing 1927 ... Ed. by G. A. Roush ... v. 36, supplementing
volumes 1 to 35. New York, McGraw-Hill book company,
inc., 1928.

xvii, 766 p. tables. 24cm .

© Sept. 5, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 7 ; A 1054132 ; McGraw-Hill book co.,

inc. 8396

... The New York supplement, with key-number annotations.

v. 228. Permanent eel. ... May 7-June 11, 1928. St. Paul,

West publishing co., 1928.

Various pagings. 23?cm .

© Aug. 21, 1928: 2c. and aff. Sept. 10; A 1053232 ; West pub. co.

8397

... The Northeastern reporter, v. 161. Permanent ed. ... with
key-number annotations. May 22-July 10, 1928. St. Paul,

West publishing co., 1928.

xx, 1002 p. 26cm .

2c. and aff. Sent. 10; A 1053235; West nub. c<

8398
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Oklahoma. Laws, statutes, etc.

1926 supplement to Bunn's Compiled statutes of Oklahoma,
1921, containing all laws of a general nature enacted at the

legislative sessions of 1923, 1924, and 1925, together with notes

of later decisions construing the laws contained in the Com-
piled statutes of 1921 and subsequent enactments, by William
W. Thornton, assisted b}^ the publishers' editorial staff. In-

dianapolis, The Bobbs-Merrill company
t

c
1928]

xiii, 1057 p. 26cm .

© May 31, 1926 ; 2c. Sept, 1, 1928 ; aff . Aug. 18 ; A 1054056 ; Bobbs-Mer-
rill co. 8399

Perrault, Charles, 1628-1703.

Coxites de Perrault; illustrations de Felix Lorioux. Paris,

Hachette ^1926-27]
2 v. col. illus. 31£cm .

Contents.—
t
v. 1] Cendrillon. Le petit Poucet. Le chat botte.

—

fv. 2]

Peau d'ane. La Belle au bois dormant. Le Petit Chaperon Rouge.

t. 1, © Jan. 1, 1927; t. 2, © Dec. 1; lc. each Mar. 30, 1928; A—For-
eign 38368; Librairie Hachette. [Copyright claimed on illustrations]

(28-19682) 8400

Pesquidoux, Joseph Dubosc, comte de, 1869-

... Le livre de raison. Deuxieme serie. Paris, Plon
t

c
1928]

3 p. I., viii, 278 p., 1 1. 19cm .

At head of title : Joseph de Pesquidoux.

© Mar. 10, 1928 ; lc. Apr. 27 ; A—Foreign 38736 ; Librairie Plon.

(28-19450) 8401

Pinchon, Joseph Porphiro, illus.

L'automobile de Becassine; texte de Caumery ^pseud.^ illus-

trations de J.-P. Pinchon. Paris, Gautier-Languereau, 1927.

G3, [1] p. col. illus. 31£cm .

© Nov. 15, 1927 ; lc. Feb. 10, 1928 ; A—Foreign 37473 ; Editions Gautier-
Languereau. (28-19685) 8402

Public utilities reports, containing decisions of the public

service commissions and of state and federal courts. 1928B.

Henry C. Spurr, editor. Rochester, N. Y., Public utilities

reports inc.
c

c
1928]

xxxvii, 973 p. 24cm .

© Aug. 28, 1928 ; 2c. Sept. 11 ; aff. Sept. 12 ; A 1053278 ; Public utilities

reports, inc. 8403

Ristenpart, Eugen, 1873-

Chemische technologie der gespinstfasern
;
praktisches hilfs-

und lehrbuch fur bleicher, farber, drucker und ausruster sowie

zum unterricht an fach- und hochschulen, von dr. Eugen Ri-

stenpart. 2. t. Die gespinstfasern. 3., ganzlich neubearb. aufl.

Berlin W., M. Krayn, 1928.

ix p., 1 1., 277 p. illus., diagrs., plates. 25i
cm

.

© Feb. 6, 1928 ; lc. June 30 ; A—Foreign 39534 M. Krayn. 8404
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Ristenpart, Eugen, 1873-

Chemische technologie der gespinstfasern; praktisches hilfs-

und lehrbuch fiir bleicher, fiirber, drucker und ausriister sowie

zum unterricht an fach- und hochschulen, von dr. Eugen Ri-

stenpart ... 4. t. Die praxis der bleicherei unter beriicksichti-

gung der appretur. 3. ganzlich neubearb. aufl. Berlin W.,
M. Krayn, 1928.

ix p., 1 I., 291 p. illus., fold, plates, diagrs. 25i
cm

.

© Feb. 6, 1928; lc. June 30; A—Foreign 39537; M. Krayn. 8405

Skalet, Charles Hannord, 1892-

... Ancient Sicyon, with a prosopographia Sicyonia, by
Charles H. Skalet ... Baltimore, The Johns Hopkins press,

1928.

5 p. 1., 223 p. plates, plan. 24cm . (The Johns Hopkins university
studies in archaeology, no. 3)

Half-title : Semicentennial publications of the Johns Hopkins univer-
sity, 1876-1926.
A revision of the author's doctorate dissertation, presented at Johns

Hopkins university in 1923. cf. Pref.
Bibliography: p. 215-219.

© July 25. 1928 ; 2c. July 27 ; aff. July 31 ; A 1083432 ; Johns Hopkins
press. (28-20106) 8406

Society of automotive engineers, inc.

Transactions ... 1926, v. 21, pt. 2 ... New York city, Office

of the Society, c1928.

viii, 1029, ix-xx p. illus., plates (part fold.) tables, diagrs. 224 cm
.

© Aug. 10, 1928 ; 2c. Aug. 22 ; aff. Aug. 23 ; A 1053213 ; Society of auto-
motive engineers, inc., New York. 8407

... The Southern reporter, v. 116. Permanent ed. ... with key-
number annotations. April 28-June 16, 1928. St. Paul,
West publishing co., 1928.

xxv, 1006 p. 26cm .

© Aug. 22, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 10 ; A 1053230 ; West pub. co.

8408
Speed, Kellogg, 1879-

A text-book of fractures and dislocations, covering their

pathology, diagnosis and treatment, by Kellogg Speed ...

2d ed., enl. and thoroughly rev. Illustrated with 987 engrav-
ings. Philadelphia, Lea & Febiger, 1928.

xiv,
t
17]-952 p. illus. 24^cm .

© July 23, 1928 ; 2c. Aug. 3 ; aff. Aug. 7 ; A 1083903 ; Lea & Febiger.
(28-20127) 8409

Stevenhagen, Lovis.

... Atomfeuer, der roman eines weltunterganges. Leipzig,
F. W. Grunow ^1927]

342, [1] p. 19i
cm

.

© Nov. 1, 1927
; lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38322 ; Fr. Wilh. Grunow.

(28-19606) 8410
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Supan, Alexander Georg, 1847-1920.

Grundziige der physischen erdkunde, von f dr. Alexander
Supan ... 7., ganzlich umgearb. aufl., unter mitarbeit von pri-

vatdozent dr. Kurt Briming ... prof. dr. Walter Georgii ...

prof. dr. Gerhard Schott ...
t
u. a.] hrsg. von dr. Erich Obst

... 7. aufl. bd. 1. Berlin und Leipzig, W. de Gruyter & co.,

1927.

x p., 1 1., 495, [1] p. illus., maps (part fold.) diagrs. 25cm .

"Literaturnachweise" at end of each section.

© Nov. 28, 1927 ; lc. Mar. 14, 1928 ; A—Foreign 38105 ; Walter de Gruy-
ter & co. (28-19>539) 8411

Trentini, Albert von, 1878-

... Der webstuhl, roman. Munchen, G. D. W. Callwey, 1928.

284 p. 18J
cm

. (Added t.-p.: ... Gesammelte werke. 10. bd.)

© Dec. 17, 1927 ; lc. Apr. 11. 1928 ; A—Foreign 38445 ; Georg D. W. Call-

wey. (28-19607) 8412

Voorhees, Gardner Tufts.

Indicating the refrigerating machine ; the application of the

indicator to the ammonia compressor and steam engine, with

practical instructions relating to the construction and use of

the indicator and reading and computing indicator cards, by
Gardner T. Voorhees ... 2d ed., rev. Chicago, Nickerson &
Collins co.

[

c1928
]

226 p. incl. illus., tables, diagrs. (part fold.) 20cm .

© July 24, 1928 ; 2c. Aug. 17 ; aff. Aug. 15 ; A 1083805 ; Nickerson & Col-
lins co. (28-19811) 8413

Wagenknecht, Edward.

Values in literature, by Edward Wagenknecht. Seattle,

University of Washington book store, 1928.

7 p. 1., 96 p. diagrs. 19CID
.

© June 11, 1928 ; 2c. June 18 ; aff. July 5 ; A 1082515 ; E. Wagenknecht,
Seattle. (28-19987) 8414

Watson, Mrs. Annah Walker (Robinson) 1848-

Pre-ordained
c
by] Annah Eobinson Watson. [Memphis,

Press of Early-Freeburg co.,
c
1928]

r28] p. 21i».
Poems.

© July 18, 1928; 2c. July 19; aft. Aug. 6; A 1083698; A. R. Watson,
Memphis, Tenn. (28-19688) 8415

Woodcox, Benjamin Franklin.

The silence; thoughts on the silence, and on various other

subjects, by Benjamin F. Woodcox ... Battle Creek, Mich.,

Woodcox & Fanner ^1928]
64 p. 19i

cm
.

© June 9, 1928; 2c. and aff. June 14; A 1082010; B. F. Woodcox. Battle
Creek, Mich. (28-19979) 8416
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American digest.

Current digest (American digest system) v. 3. Temporary
1928 semi-annual edition, January 1, 1928, to June 30, 1928 ...

Continuing the decennial digests and the key number series,

volumes 1A to 24A. Prepared and edited by the editorial

staff of the American digest system. St. Paul, "West publish-

ing co., 1928.

iv, 1645 p. 26cm .

© Aug. 31, 1928: 2c. and aff. Sept. 10; A 1053233; West pub. co.

8417
American iron and steel institute.

Annual statistical report ... for 1927. New York, American
iron and steel institute, 1928.

yi, 119 p. 24cm .

© July 23, 192S ; 2c. Aug. 1 ; aft. Aug. 28 ; A 1054020 ; Amer. iron & steel
institute. 8418

Bailey, Henry Christopher.

Judy Bovenden. chap. 4 (contd.)-6.
t
6 instalments]

(In London Daily telegraph)

© lc. each Oct. 2, 1928; A ad int. 11715; pubd. Aug. 10, 11, 13-16;
H. C. Bailey, London. 8419

Bailly, Auguste, 1878-

... Le cri de la chair ... Paris, A. Fayard et c
le

c

c
1928]

2 p. 1., t
9]-155 p., 1 1. mcm

. (Collection de bibliorheque. fa)
© Feb. 16. 1928 ; lc. Mar. 30 ; A—Foreign 38411 ; A. Bailly, Leyallois-

Perret (Seine) France. (28-20349) 8420

Balcke, Hans.
Die abwarmetechnik, von dr.-ing. Hans Balcke ... v. 1, 2.

Mtinchen und Berlin, R. Oldenbourg, 1928.

2 y. illus., tables, diagrs. 22cm .

Contents.—bd. I. Grundlagen.

—

bd. II. Der zusammenbau von abwar-
meverwertungsanlagen fiir gekuppelten heiz- und kraftbetrieb.

© Jan. 7. 1928 : lc. Apr. 23 : bd. n. © May 29 ; lc. June 26 ; A—Foreign
38670, 39425; R. Oldenbourg. (28-19553) 8421, 8422

Benson, Edward Frederic.

Paying guests.
t
chap. 1] 2.

(In Woman magazine, Aug., 1928)
© lc. Sept. 14, 1928; A ad int. 11624; pubd. July 20; E. F. Benson,

London. 8423

Berneval, Yves.

... Une mere, roman. Paris, A. Michel
c1927]

287, [1] p. 181cm .

© Jan. 25, 1928 : lc. Mar. 9 ; A—Foreign 38011 ; Albin Michel
(28-20346) '

8424

Bernoville, Gaetan.

... La croix de sang; histoire du cure Santa-Cruz. Paris
B. Grasset, 1928.

3 p. 1., 247 p., 1 1. 19cm .

© Feb. 10. 1928; lc. May 4; A—Foreign 38726; Bernard Grasset
(28^19891) 8 425
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Blot, Camille.

... La descente au tombeau. Paris, Editions Argo
t

c
1928]

249 p., 1 l. 19™.

© Mar. 30, 1928; lc. May 11; A—Foreign 38831; Editions Argo.
(28-20348) 8426

Book trails.
t
v. £{ To enchanted lands. Chicago, Shepard

and Lawrence, inc.
t

c
1928]

viii, 9-320 p. illus, (part col.) 25cm .

© Aug. 28, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 30 ; A 1053271 ; Shepard & Lawrence,
inc. 8427

Bouquet, Henri Maurice, 1867-

. . . L'ecole de la sante. [Paris] Hachette
c

c
1928]

240 p. I9cm .

At head of title : Dr. Henri Bouquet.

© Mar. 28, 1928 ; lc. May 18 ; A—Foreign 38877 ; Librairie Hachette.
(28-20371) 8428

Callaghan's Illinois digest. 1928 biennial supplement, cover-

ing Supreme vols. 319-326, inclusive, Appellate vols. 236 to

245, inclusive, by George F. Longsdorf. Chicago, Calla-

ghan and company, 1928.

2 p. 1., 727 p. 26cm .

© Sept. 4, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 7 ; A 1054145 ; Gallaghan & co.

8429
Campbell, William Simeon, 1873-

One hundred years of Fayetteville, 1828-1928, by William
S. Campbell. [Jefferson City, Mo., c1928

]

121 p. illus. (incl. ports.) 28cm .

© July 30, 1928; 2c. Aug. 6; aff. Aug. 4; A 1083771; W. S. Campbell,
Fayetteville, Ark. (28-20122) 8430

Charbonneau, Louis.

... Azize. [Paris] J. Ferenczi & fils
t
1928]

216 p., 2 1. illus. (map) 19cm .

On cover : 4. mille.

© Jan. 20, 1928 ; lc. Mar. 9 ; A—Foreign 38007 ; J. Ferenczi & fils.

(28-20347) 8431

Colligan, Eugene A.
Modern Europe; an outline, by Eugene A. Colligan ...

New York, Fordham university press, 1928.

3 p. 1., 24 p. 23cm .

Interleaved.
Contains "References".

© June % 1928; 2c. Aug. 13; aff. July 19; A 1083666; Fordham univ.
press. (28-20105) 8432

Day, Albert Edward.
Present perils in religion, by Albert Edward Day. New

York, Cincinnati
r
etc.] The Abingdon press

[

c1928
]

215 p. 19£cm .

Sermons.
© Aug. 15, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 20 ; A 1083832 ; A. E. Dav, Pittsburgh.

(28-20147) 8433
1242



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 88, October, 1928 8440

Dominik, Hans Joachim, 1872-

Triumphe der technik, von Hans Dominik. Mit 203 abbil-

dungen ... Berlin, R. Bong
t

c
1928]

387 p., 1 1. illus., diagrs. 19cm . (Bongs jugendbiicherei)

© Nov. 12, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38327; Verlag von Rich-
ard Bong. (28-19808) 8434

Evans, Willis Fryatt, 1874-

History of Berkeley County, West Virginia, by Willis F.

Evans ..! [Wheeling] c1928.

347 p. 23i
cm

.

© July 16, 1928; 2c. July 23; aff. Aug. 9; A 1083700; W. F. Evans,
Martinsburg, W. Va. (28-20120) 8435

Giesl von Gieslingen, Wladimir, freiherr, 1860-

Zwei jahrzehnte im Nahen Orient; aufzeichnungen des ge-

nerals der kavallerie baron Wladimir Giesl ; hrsg. von general-

major ritter v. Steinitz. Berlin, Verlag fiir kulturpolitik,

1927.

295 p., 3 fold. 1., 297-331 p. 25cm .

"Erste auflage."

© Oct. 14, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37895; Verlag fur kul-
turpolitik. (28-19785) 8436

Groc, Leon, 1882-

Le bourreau fantome, roman inedit par Leon Groc, suivi de

:

L'etrange alibi. Paris, Librairie des Champs-Elysees
t

c
1927]

2 p. 1., [7]-248 p., 1 1. 181cm . (Half-title: Le masque; collection de
romans d'aventures)

© Nov. 25, 1927; lc. May 25, 1928; A—Foreign 38853; Librairie des
Champs-filysees. (28-20484) 8437

Handbuch der astrophysik; hrsg. von G. Eberhard, A. Kohl-

schutter, H. Ludendorff. bd. 6. Das sternsystem. 2. t.

Berlin, J. Springer, 1928.

ix, 474 p. illus., tables. 26cm .

© Feb. 15, 1928 ; lc. May 29 ; A—Foreign 38943 ; Julius Springer.
8438

Harlow, Mrs. Sarah Grace (Steves) Bear, 1854r-

Hawaii by a tourist, by S. Grace Harlow "... Los Angeles,

Calif., West coast publishing co.
[

c1928
]

200 p. front., plates, ports. 20cm .

© Mar. 3, 1928; 2c. and aff. July 16; A 1083768; S. G. Harlow, Los
Angeles. (28-20107) 8439

Harvard business reports, compiled by and published for the

Graduate school of business administration, George F. Baker
foundation, Harvard university, v. 5 ... Chicago & New
York, A. W. Shaw company, 1928.

xii, 622 p. map,' tab., diagrs. 23|cm .

© June 19, 1928; lc. Aug. 22; lc. Sept. 8; aff. Aug. 22; A 1054168;
A. W. Shaw co. 8440
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Hoar, Joel Sherman, 1887-

Pioneer days of Rangeley, Maine. Rangeley, Me., J. S.

Hoar, 1928.

46 p. illus. (incl. facsims.) 18£cm .

"Founded on stories and facts gleaned from the older generation.''

© June 2, 1928; 2c. June 8; aff. Aug. 11; A 1083608; J. S. Hoar.
(28-20119) 8441

Hourticq, Louis, 1875-

... La vie des images, ouvrage contenant 400 illustrations

dessinees par l'auteur.
t
PariS] Hachette

t

c
1927]

2 p. 1., 246 p., 1 1. front., illus., plates. 30cm .

© Dec. 7, 1927 ; lc. Mar. 30, 1928 ; A—Foreign 38392 ; Librairie Hachette.
(28-20257) 8442

Kantner, C.

Die verwendbarkeit der Rontgenverfahren in der technik,

von dipl.-ing. C. Kantner und dipl.-ing. A. Herr. Mit 107

abbildungen. Berlin, VDI-verlag, g. m. b. h., 1928.

vi, 76, [1] p. illus., diagrs. 2;lcm .

© May 21, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39419 ; V. D. I. verlag, g. m.
b. h. 8443

[Katzenstein, JuliuS] 1890-

Melchior; ein hanseatischer kaufmannsroman, von Josef

Kastein ^pseud.-^ Bremen, Friesen-verlag
[

c
1927j

422 p. 19cm .

© Oct. 31, 1927 ; lc. May 29, 1928 ; A—Foreign 38998 ; Friesenverlag.
(28-20474) 8444

t
Lane, LouiS]

Daylighting to-day [Havana, Cuba, Louis Lane, 1928]
8 [i. e. 9] numb. 1. illus., mounted plates. 30cm .

© lc. Oct. 1, 1928; A ad int. 11714; pubd. Sept. 26; L. Lane. 8445

Lazarus, Paul, 1873- ed.

Handbuch der gesamten strahlenheilkunde, biologie, patho-

logie und therapie; bearb. von A. Bayet ... A. Beclere ... H.
Behnken ...

t
u. a.j ... Hrsg. von prof. dr. Paul Lazarus ...

Vollstandig umgearb. und erweiterte 2.
. aufl. des Handbuches

der radiumbiologie und therapie ... 1. bd. 3. lfg. Mxinchen,

J. F. Bergman, 1928.

iv, 398-575 p. illus., tables, diagrs. 26cm .

Includes bibliography.

© Apr. 16, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39459; J. F. Bergmann.
8446

Lieb, Clarence William, 1885-

Eat, drink & be healthy ; an outline of rational dietetics, by
Clarence W. Lieb ... New York, The John Day company
[

c1928
]

xix, 180 p. 19£cm .

© May 24, 1928 ; 2c. July 6 ; aff. July 7 ; A 1083162 ; John Dav co., inc.
(28-20124) ' 8447
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Macleod, Annie Louise.

Text book of chemistry for nurses and students of home

economics, by Annie Louise Macleod ... 2d ed. New York

[etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1928.

xiii, 241 p. illus.. diagrs. 21 cra
. $2.50

© Alii?. 22, 1928; 2c. and aff. A|ug. 24; A 1083971; McGraw-Hill book

co., inc. (28-20161) 8448

Mauriac, Francois, 1885-

... La vie de Jean Racine. Paris, Plon [1928]

3 p 1., 255 p. 19cm . (Half-title: Le roinan des grandes existences.

15)

© Mar. 10, 1928; lc. Apr. 27; A—Foreign 38711; Libra irie Plon.

(2&-20034) 8449

Meyer, Arnold.

Das wunderbuch der technik, von dipl.-ing. Arnold Meyer.

Mit 245 abbildungen. Stuttgart-Gotha, F. A. Perthes
[

c
1927]

228 p., 2 1. incl. illus., fold. tab. 25^cm .

© Nov. 16, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38333; Friedrich An-
dreas Perthes a. g. (28-19807) 8450

Naville, Pierre.

... La revolution et les intellectuels : Mieux et moins bien,

1927. Que peuvent faire les surrealistes ? 1926. Paris, Galli-

mard, Editions de la Nouvelle revue francaise
t
1928]

2 p. 1., [7]-148 p., 1 1. 16i
cm

.

376 copies printed. "Soixante exemplaires reserves a. l'auteur, nume-
rotes de i h lx ... Exemplaire n° xxi."

© Feb. 28, 1928 ; lc. May 4 ; A—Foreign 38762 ; Librairie Gallimard.
(28-20045) 8451

Perreux, Gabriel.

... Le roman d'amour du prince Carol. Paris, La Nouvelle

societe d'edition, 1928.

157 p., 1 1 ports. 19cm . ("Les affaires etrangeres"—n° 2)

© Jan. 20, 1928 ; lc. Mar. 30 ; A—Foreign 38359 ; Nouvelle societe d'edi-

tion. (28^19892) 8452

Pfordte, Franz, 1840-1917.

... Kochrezepte, herausgegeben von Frau Henny Pfordte
unter mitarbeit der herren Wilhelm Haertl, Carl Drumm und
Carl Geisser. Hamburg, Broschek & co., 1927.

4 p. 1., 395, [1] p., 1 1. front, (port.) 16 pi. on 8 1. (facsims.) 23£cm
.

© Oct. 26, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38335; Broschek & co.

(28-19806) 8453

Roth, Alfred.

Zwei wohnhauser von Le Corbusier
{
pseud.^ und Pierre

Jeanneret, durch Alfred Roth; funf purikte zu einer neuen
architektur von Le Corbusier und Pierre Jeanneret, geleitwort

von prof. dr. Hans Hildebrandt. Stuttgart, F. Wedekind &
co., 1927.
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Roth, Alfred—Continued
1 p. 1., 47 p. incl. illus., plates, diagrs. 2 fold, plans. 29£cm .

© Sept. 4, 1927; lc. Feb. 27, 1928; A—Foreign 37512; Akademiseher
verlag, Dr. Fritz Wedekind & co. (28-20258) 8454

Saint-Yves, Georges, 1867-

... Contes cruels des steppes. Paris, E. Flammarion [1928j

248 p., 1 1. 18^cm .

At head of title : G. et J.-C. Saint-Yves.

© Jan. 26, 1928 ; lc. Feb. 15 ; A—Foreign 37150 ; Ernest Flammarion.
(28-20178) 8455

Scharrelmann, Heinrich, 1871-

Billi der hund und andere tiergeschichten, von Heinrich

Scharrelmann. Braunschweig [etc.] G. Westermann
t

c
1927]

89 p. 20cm .

© Sept. 29, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37774; Georg Wester-
mann. (28-19778) 8456

Schickedanz, Arno.
... Sozialparasitismus im volkerleben. Leipzig, Lotus-ver-

lag
[

c1927
]

342 p. col. pi., diagrs. 22cm .

© Dec. 20, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38613 ; Lotus-verlag.
(28-19893) 8457

Schneider-Schelde, Rudolf.

... Der frauenzuchter, roman. Munchen, Musarion verlag,

1928.

314, L2] p. 19Fra
.

"1.-6. tausend."

© Nov. a, 1927 ; lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38433 ; Musarion-verlag.
(28-19904) 8458

Schrempf, Christof, 1860-

... Soren Kierkegaard, eine biographie ... 1. bd. Jena,

E. Diederichs, 1927.

1 p. 1., xvi, 364, [1] p. 22™.
"Erstes und zweites tausend."

© June 2&, 1927; lc. Apr. 23, 1928; A—Foreign 38647; Eugen Diede-
richs verlag. (28-19953) 8459

Torres, Henry.
... Le proces des pogromes; plaidoirie, suivie des temoi-

gnages des Mmes la comtesse de Noailles et Severine, MM. A.
Aulard, Pierre Bonardi ...

t
e. a.] Paris, Les Editions de

France, c1928.

2 p. 1., ix, 270 p. 19cm .

Plea of Me H. Torres, counsel for the defense, in the trial of Samuel
Schwartzbard for the assassination of Simon Petlfura.

© Jan. 2, 1928 ; lc. Feb. 10 ; A—Foreign 37478 ; H. Torres, Paris.

(28-19933) 8460

Uldall, Hans.
. . . Das klavierkonzert der Berliner schule, mit kurzem iiber-

blick iiber seine allgemeine entstehungsgeschichte und spatere
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Uldall, Hans—Continued

entwickhmg, von Hans Uldall. Leipzig, Breitkopf & Hartel,

1928.

viii. 119 p. 24^cm . (Sammlung musikwissenschaftlicher einzeldar-

stellungen. 10. heft)

© May 31, 1928; lc. June 20; A—Foreign 39225; Breitkopf & Hartel.
8461

Vaughan, Anita Gertrude (Wilkens) "Mrs. Leonard Vaugh-

an," 1887- comp.

Notes on cookery, compiled by Mrs. Leonard Vaughan, Mrs.

Thomas Harwood
t
and] Mrs. Horace E. Collom.

t
ChicagO]

c1928.

83, [1] p. 24cm .

© Mar. 24, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 6 ; A 1008798 ; Mrs. Leonard Vaughan,
i. e. Anita W. Leonard, Western Springs, 111. (2S-19303) 8462

Wallace, Lewis, 1827-1905.

The boys' Ben-Hur; a tale of the Christ, by Lew Wallace
... New York and London, Harper & brothers

t

c
1928]

5 p. 1., 366 -p. incl. illus., plates, col. front., col. pi. 23^cm .

Illustrated lining-papers.

© Aug. 24, 1928 : 2c. Aug. 23 ; aff. Aug. 27 ; A 1053032 ; Harper & bros.

t© illustrations by Ralph Dunkelbergerj (28-20337) 8463

Walsh, Thomas Tracy.

Church facts and principles, by the Kev. T. Tracy Walsh . .

.

with an introduction by the Kt. Rev. Wm. Cabell Brown ...

Milwaukee, Wis., Morehouse publishing co.
t

c
1927]

vi p., 2 1., 223 p., 1 1. 19£cm .

"Facts and principles pertaining to the Episcopal church."—Pref.

© Jan. 3, 1927; 2c. and aff. Aug. 2, 1928; A 1083457; Morehouse pub.
co. (28-19267) 8464

Ward, Orean A.
Memories ... by Orean A. Ward. Los Angeles, Calif., The

Austin publishing co., 1927.

152 p. front, (port.) 19<an
.

Contents.—pt. I. John Ruopp, the man.—pt. II. John Ruopp, the
spirit.

© Dec. 25, 1927; 2c. Jan. 5, 1928: aff. Jan. 3; A 1018582; Priscilla M.
Ruopp, Los Angeles. (28^19901) 8465

t
Webb, Dorothy Anna Maria]
The dago, by Jermyn March ^pseud.^ [London] Hurst &

Blackett, ltd.
c
1928]

2 p. 1., 9-288 p. 19i
cm

.

© lc. July 7, 1928 ; A ad int. 11377 ; pubd. May 11 ; Hurst & Blackett,
ltd. (28-18902) 8466

Wheeler, Janet D.
Billie Bradley at Treasure Cove; or, The old sailor's secret,

by Janet D. Wheeler ... New York, Cupples & Leon com-
pany

t

c
1928]
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Wheeler, Janet D.—Continued
iv, 205 p. front. 19|cm . (Her Billie Bradley series)

© May 1, 1928 ; 2c. and afe June 23 ; A 1082204 ; Cupples & Leon co.

(28-16174) 8467

Wheeler, William Morton, 1865-

Emergent evolution and the development of societies, by
William Morton Wheeler ... New York, W. W. Norton 6*

company, inc.
t

c1928]

vii, [9]-80 p. 17cm . [The new science series]

"Literature": p. 75-77.

© Feb. 23, 1928; 2c. and aff. Aug. 1; aff. Aug. 2; A 1083455; W. W.
Norton & co., inc. (28-26467) 8468

Williams, Thomas H.
Casgliad o ganeuon gwerin, Cymru ac America ; a collection

of American and Welsh folk-songs for field days, picnics, and
banquets, etc. Utica, N. Y., 1928.

31, [l]( p. 19i
cra

-

"Copyright by T. H. Williams."

© Julv 28, 1928; 2c. and aff. Aug. 1 ; A 1083561; T. H. Williams, Utica,
N. Y. (28-19764) 8469

Winston's cumulative loose-leaf encyclopedia and dictionary;

a comprehensive reference work, editor-in-chief, Thomas
E. Finegan ... illustrated with photographs, maps, draw-
ings and color plates ; including seven color plates from the

J. L. G. Ferris collection of American historical paintings.

Philadelphia, Chicago [etc.] The John C. Winston company

12 v. col. fronts., illus., plates (part col., 1 fold.) ports., maps (part
fold.) 23cm .

Contents.—v. 1-10. Encyclopedia.—[V. 11-12] Dictionary.

© Dec. 3, 1927 ; vols. 1-10, 2c. June 1, 1928 ; aff. June 4 ; vols. 11, 12, 2c.

June 1 ; aff. Aug. 18 ; A 1082268, 1082274 ; John C, Winston co.

(28-16644) 8470, 8471

Witte, I. M.
Heim und technik in Amerika, von I. M. Witte, Berlin.

Mit 53 abbildungen. Berlin, VDI-verlag, g. m. b. h., 1928.

x, 97 p. front., illus., tables. 21|cm .

© May 16, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39420; V. D. I. verlag, g. m.
b. h. 8472

Wodehouse, Pelham Grenville.

Money for nothing. [Instalments 19-22]
(In London calling magazine)

© lc. each Sept. 5, 192,8; A ad int. 11583; pubd. July 7, 14, 21, 28;
P. G. Wodehouse, London. 8473

Wren, Percival Christopher. •

Buried treasure.

(In London magazine, Aug., 1928)
© lc. Sept. 13, 1928; A ad int. 11601; pubd. July 15; P. C. Wren,

Bournemouth, Dorset, England. 8474
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Adair, Cecil.

Blue mist and mystery, by Cecil Adair ... London, S. Paul

& co., ltd., 1928.

4 p. 1.. 13-288 p. 19*cm .

© 1c. Aug. 1. 192S: A ad int. 11490: pubd. June 29 l

; C. Adair. Hamp-
stead. England. (28-21104) 8475

Adams, Eustace L.

Over the polar ice, by Eustace L. Adams ... New York,

Grosset & Dunlap
[

c1928
]

v, 208 p. front. 19£ cra
.

On rover : An Andy Lane story.

© Aug. 22. 1928: 2c. and aff. Aug. 24; A 1083.958; Grosset & Dunlap,
ine.^ (28-20220) 8476

Almira, Jose.

... Le declic de Sarajevo. Paris, Editions Radot [1927]

214, [7] p. illus. (facsims.) plates, ports. 19cm .

At head of title : Jose Almira et Giv. Stoyan.
"Documents" : p. [5]

© Nov. 12, 1927: 1c. Dec. 3: A—Foreign 36559; Jose Almira, Paris.

(28-9556) 8477

Amos, Thyrsa Wealtheow, 1879-

And so to college ; a series of six radio talks, by Thyrsa W.
Amos ... John Gabbert Bowman ... J. Steele Gow ...

t
and oth-

ers] ... [Pittsburgh] 1928.

4 p., 1 1., 5-57 p. 22^ CD1
. (University of Pittsburgh. Radio publica-

tion no. 41)

"Broadcast from the University of Pittsburgh studio of KDKA West-
inghouse electric and manufacturing company, Pittsburgh, Pennsylva-
nia."

© June 23, 1928: 2c. July 11; aff. Aug. 2; A 1083467; University of
Pittsburgh. (28-20355) 8478

Arabian nights.

Arabian nights, edited by Hildegarde Hawthorne, illus-

trated by Virginia Frances Sterrett. Philadelphia, The Penn
publishing company

t

c
1928]

308 p. col. front., illus., col. plates. 28£ cra
.

Illustrated t.-p. in colors.

© Aug. 1, 1928; 2c. Aug. 9; aff. Aug. 23; A 1083956; Penn pub. co.

(28-20227) 8479

Ayres, Ruby Mildred, 1883-

Broken, by Ruby M. Ayres. Garden City, N. Y., Doubleday,
Doran & company, inc., 1928.

2 p. 1., 364 p. 19Vm .

© June 28. 1928: 2c. and aff. Aug. 24; A 1083988; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-20222) 8480

Bailey, Henry Christopher.

Judy Bovenden. chap. 1-4 (contd.) fi instalments]
(In London Daily telegraph)

© lc. each Sept. 26, 1928 ; A ad int. 11732
; pubd. Aug. 3, 4, 6-9 ; H. C.

Bailey, London. 8481
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Banning, Mrs. Margaret (Culkin) 1891-

Money of her own, by Margaret Culkin Banning ... New
York and London, Harper & brothers, 1928.

3 p. 1., 327, [1] p., 1 1. 19i
cm

.

© Aug. 24, 1928 ; 2c. Aug. 23 ; aff. Aug. 27 ; A 1053030' ; M. C. Banning,
Duluth, Minn. (28-20225) 8482

Barker, James Otto Julius Ellis, 1870-

Cancer, the surgeon and the researcher, by J. Ellis Barker . .

.

with an introduction by Sir W. Arbuthnot Lane ... London,

J. Murray, 1928.

xii. 483 p. 19^cm .

© lc. Aug. 9, 1928; A ad int. 11496; pubd. June 13; J. O. J. E. Barker,
London. (28-20980) 8483

Baxter, Gregory, pseud.

The narrowing lust, by Gregory Baxter. London, Selwyn
& Blount, 1928.

287 p. 19cm .

© lc. July 18, 1928 ; A ad int. 11420 ; pubd. May 24 ; Eric de Banzie and
John Sellars Mathieson Ressich, Glasgow. (28-21190) 8484

Beerbohm, Max, 1872-

A variety of things, by Max Beerbohm. London, W.
Heinemann, 1928.

5 p. 1., 353, [1] p. 20*cra
.

Forms v. 10 of an edition of the author's works "limited to seven
hundred and eighty sets, of which seven hundred and fifty are for

sale and thirty for presentation".

© lc. Aug. 9, 1928; A ad int. 11497; pubd. June 14; M. Beerbohm.
Rapallo, Italy. (28-20901) 8485

Bercovici, Konrad, 1882-

Alexander; a romantic biography, by Konrad Bercovici.

New York, Cosmopolitan book corporation, 1928.

5 p. 1., 335 p. 201cm .

Illustrated lining-papers.

© Aug. 24, 1928; 2c. Aug. 27; aff. Aug. 25: A 1054007; K. Bercovici,
New York. (28-20224) 8486

Bertault, Philippe, 1879-

... Bossnet intime ... Edition originale. Paris, Bruges
(Belgique) Desclee, de Brouwer et c

le
, 1927.

xi, [13]-161 p., 1 1. front, (port.) plates. 21cm .

"Bibliographie" : p. r
153]-157.

© Oct. 23, 1927: lc. May 11, 1928: A—Foreign 38780: P. Bertault,
Paris. (28-20036) 8487

Biltz, Heinrich, 1865-

Laboratory methods of inorganic chemistry, by Heinrich
Biltz ... and Wilhelm Biltz ... authorized translation by Wil-
liam T. Hall and Arthur A. Blanchard ... 2d ed. New York.
J. Wiley & sons ; London, Chapman & Hall, limited, 1928.

2 p. 1., iii-xv, 261 p. illus., diagrs. 23£cm .

© Aug. 16, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 24 ; A 1083963 ; William T. Hall and
Arthur A. Blanchard, Cambridge, Mass. (28-20360) 8488
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Bloom, Ursula.

An April after, by Ursula Bloom ... London, Hutchinson

& co., ltd. [1928]

3 p. 1., xi-xvi p., 1 I., 19-288 p. 19£cm .

© lc. Aim-. 10. 1928; A ad int. 11517: pubd. June 22; Ursula Gower
Robinson, London. (2S-20765) 8489

Bradford, Louis Jacquelin, 1888-

Machine design, by Louis J. Bradford ... and Paul B.Eaton

... 2d ed. New York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chap-

man & Hall, limited, 1928.

viii, 249 p. illusj diagrs. 22^cm .

© Aug. 21, 1928: 2c. Aug. 24; aff. Aug. 23; A 1083968; L. J. Bradford

and Paul B. Eaton, Easton, Pa. (28-20116) 849a

Brandon, John G.

The secret brotherhood, by John G. Brandon ... New
York, L. MacVeagh, The Diai press, 1928.

vi p., l l„ 320 p. 191™.

© Aug. 24, 1928; 2c. Aug. 29; aff. Aug. 25; A 1053060; Dial press, inc.

(28-20345) 8491

Bridges, Hilda.

The house of make believe, by Hilda Bridges. London,

Hodder and Stoughton, limited
t
1928]

311 p. 19cm .

© lc. Aug. 24, 1928; A ad int. 11543; pubd. June 28; Hodder & Stough-
ton, ltd. (28-21193) 8492

Browne, Lewis.

The graphic Bible from Genesis to Revelation in animated

maps & charts, by Lewis Browne. New York, The Macmillan

company, 1928.

4 p. 1., 7-160 p. illus. (maps) 32i
cm

.

"This edition of the Graphic Bible is limited to two hundred fifty

copies. This is number 242."

© Aug. 21, 1928; 2c. and aff. Aug. 22; A 1083908; L. Browne, New York.
(28-20143) 8493

Bukh, Niels Ebbesen, 1880-

Fundamental gymnastics; the basis of rational physical de-

velopment, by Niels Bukh ... translated from the 2nd Danish
ed., rearranged and adapted for use in America, by Emily
Russell Andrews ... and Karen Vesterdal ... New York, E. P.

Dutton and company
[

c1928
]

xxiii, 202 p. incl. plates, tables, diagrs. front. 20cm .

© July 6, 1928; 2c. July 9; aff. July 10; A 1083178; E. P. Dutton & co.,

inc. (28-17082) 8494

Cavins, Elmer Warren, 1864-

Orthogfaphy, word analysis, phonics, dictionary work, by
Elmer W. Cavins ... New ed., rev. and enl. Taylorville.

111., Parker publishing company
[

c
1928]
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Cavins, Elmer Warren—Continued
191 p. 19|cm .

Published in 1914 under title : Orthography and word analysis.

© Aug-. 13, 1928 : 2c. and aff. Aug. 23 ; A 1083913 ; Parker pub. co., L. L.

Parker owner. (28-20177) 8495

Chadonrne, Marc.
Yasco, by Marc Chadourne: translated from the French by

Eric Sutton, with a preface by Ford Madox Ford. London,

J. Cape [1928]

3 p. 1., 9-283, [1] p. 20em .

© lc. July 12, 1928; A ad int. 11512 ;
pubd. July 6; Harcourt, Brace and

co., inc., New York. (28-20837) 8496

Cohen, Gustave, 1879-

Le theatre en France au moyen age ... i. Le theatre reli-

gieux. Par Gustave Cohen ... Paris, Bieder
t

c
1928]

80, lix p. pi. (inch facsims.) 20* x 15|cm . (Half-title: Bibliotheque
generate illustree)

"Bibliographic" : vol. i, p. [77]

© Mar. 27, 1928 ; lc. Apr. 27 ; A—Foreign 38699 ; Editions Rieder.
(28-20082) 8497

Cole, George Douglas Howard, 1889-

The man from the river, a Wilson story, by G. D. H. and

M. Cole ... London [etc.] W. Collins sons & co., ltd.
t

c
1928]

2 p. 1., 276 p. 19cm .

© lc. Aug. 15, 1928 ; A ad int. 11514
;
pubd. June 21 ; Macmillan co., New

York. (2S-20757) . 8498

Connor, Frank L.

Labor costs of construction ; a reference book for engineers,

architects, contractors and builders, by Frank L. Connor ...

Chicago, 111., Gillette publishing company, 1928.

xiv, 202 p. diagrs. 20£cm .

Bibliography : p. x.

© Aug. 4, 192,8; 2c. Aug. 25; ate. Aug. 24; A 1083987; Gillette pub. co.

(28-20314) 8499

Coyle, Grace L.

Jobs and marriage? Outlines for the discussion of the

married woman in business, by Grace L. Coyle. New York,
The Womans press

[

c
1928]

101 p. 23i
cm

.

© July 24, 1928 ; 2c. Aug. 10 ; aff. Aug. 14 ; A 1083673 ; Natl, board of
the Young womens Christian associations of the United States of
America, New York. (28-20303) 8500'

Danieli, Giovanni.

How to find the latitude and the longitude at any time with
only one observation on the compass, by Giovanni Danieli.

[New York, Ar-Kay printing company, inc.]
c1928.

rl2] p. 20Fm .

© May 23. 1928; 2c. June 19; aff. June 6: A 1077935; G. Danieli, New
York. (28-1992:6) 8501
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Deam, Thomas Marion.

Socializing the pupil through extra-curricular activities, by

Thomas M. Deam ... and Olive M. Bear ... Chicago, New
York, B. H. Sanborn & co., 1928.

xii, 324 p. diagr 18,}cm .

"References" at end of each chapter except chap, i and x; "References

for further study" : p. 280-294.

© July 31, 192S: 2c. Aug. 10; aff. Aug. 2; A 1083792 ; Benj. H. Sanborn
& co. (28-20139)

.

8502

Dell, Ethel May.
The gate marked private. [Instalments 16-22]

( In Home notes magazine)

© lc. each Sept. 25, 1928: A ad int. 11731 ; pubd. July 2S, Aug. ,4, 11, 18,

28, Sept. 1, 8; Ethel Mary Savage, Ewhurst, Surrey, England.
8503

Dole, Nathan Haskell.

[Life of Rudyard Kipling] by Nathan Haskell Dole
t
in the

book entitled] The poems of Rudyard Kipling ... New York,

Thomas Y. Crowell company
[

c
1928]

xxvi, 306 p. front, (port.) 18cm .

© July 19, 1928 ; 2c. Aug. 1 ; aff. Aug. 2 ; A 1083946 ; Thomas Y. Crowell
co. 8504

Duffus, Robert Luther.

The American renaissance
f
by] R. L. Duffus. New York,

A. A. Knopf, 1928.

4 p. 1., 321, [1] p. 22icm
.

The inquiries reported in this volume were carried out as part of the
fine arts program of the Carnegie corporation of New York city. The
investigation included not only art schools and collegiate art depart-
ments, but also art museums and non-commercial theatres, cf. Fore-
word.

© Aug. 17, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 23 ; A 1083922 : Alfred A. Knopf, inc.

(28-20255) 8505

Duplay, Simon Emmanuel, 1836-1920.

... Diagnostic chirurgical. 8. ed., entierement remaniee par

W.-M. Stern ... Avec 675 figures dans le texte en noir et en

couleurs ... Paris, O. Doin, 1928.

viii, 1231 p. illus. (part col.) 24cm .

At head of title : Duplay—Rochard—Demoulin—Stern.
"Ouvrage couronne par l'Academie des sciences (prix Montyon)"
First edition published 1S95-97 under title : Manuel de diagnostic

chirurgical.

© Oct. 4, 1927 ; lc. Feb. 24, 1928 ; A—Foreign 37663 ; Gaston Doin & cie.

(28-19943) 8506

Edward, Napoleon Bonaparte, 1882-

Lyrics of the lowly, by Napoleon Bonaparte Edward.
[Jackson, Tenn., c1928]

124 p. I6|cm .

© July 10, 1928; 2c. and aff. July 14: A 10&3303 ; N. B. Edward, Prairie
View, Tex.

f© revision and new matter] (28-20175) 8507
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Favro, Earle T.

On the trunk of the old fallen tree, by Earle T. Favro. Fort

Wayne, Ind., The Glad tidings publishing company, c1928.

96 p. 18cm .

© June 29, 192:8; 2c. July 16; aff. July 9; A 1082552; Glad tidings pub.

co. (28-20148) 8508

Fjeldstad, Halvard 0.

The Sunday school teacher's guide, by Rev. H. O. Fjeldstad

... Catechisations on the catechism, the explanation and it lie-

attributes of God. Minneapolis, Minn., Augsburg publishing

house
c

c
1928]

135 p. 19cm .

© Julv 20, 1928 ; 2c. Aug. 4 ; aff. Aug. 2 ; A 1083493 ; H. O. Fjeldstad,
Faribalilt, Minn. (28-20832) 8509

Foght, Harold Waldstein, 1869-

Unfathomed Japan; a travel tale in the highways and by-

ways of Japan and Formosa, by Harold & Alice Foght ; with

maps and numerous illustrations by the authors and others.

New York, The Macmillan company, 1928.

xvii p.. 1 1., 438 p. incl. front., illus., plates, ports., facsims. fold,

map. 22*cm .

© Aug. 14, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 15 ; A 1083730 ; Macmillan co.

(28-20108) 8510

Foster, Edward Powell, 1853-

Alphabet of ideas; or, Dictionary of Ro, the world lan-

guage, by Bev. Edward Powell Foster ... Waverly, W. Va..

Roia
t

c
1928]

158 p. IS *.

Published in 1919 under title : Dictionary of Ro, the world language.

© Aug. 1, 1928; 2c and aff. Aug. 3; A 1082839; E. P. Foster, Waverly,
W. Va. (28-18831) 8511

Foster, William Arthur, 1884-

Farm buildings, by W. A. Foster ... and Deane G. Carter ...

2d ed., rewritten and reset. New York, J. Wiley & sons, inc.

:

London, Chapman & Hall, limited, 1928.

xviii, 358 p. incl. front., illus. (incl. plans) 21cm . (Lettered on cover:
Wiley agricultural engineering series)

"Sources of farm-building information": p. 343-345.

© Aug. 16, 1928 : 2c. and aff. Aug. 24; A 1083962; W. A. Foster, Urbnna,
111., and Deane G. Carter, Fayetteville, Ark. (28-20254) 8512

Francis, James Allan, 1854^-1928.

Christ is all and other sermons, by James Allan Francis ...

Philadelphia, Boston
r
etc.] The Judson press

[

c1928
]

6 p. 1.. 3-159 p. front, (port.) 19^-cra
.

© Aug. 16, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 23 ; A 1083950 Judson press.

(28-20153) 8513

Frear, Mrs. Mary Emma (Dillingham)
Over two seas, the log of a spinster, arranged by Mary Dil-

lingham Frear. New York, H. Vinal, ltd., 1928.
"
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Frear, Mrs. Mary Emma (Dillingham)—Continued
6 p. 1., 237 p., 1 I. 19icm .

© July 11, 1928; 2c. Aug. 7; tiff. Aug! 9; A 10'83724; Harold Vlnal, ltd.

(28-20133) 8514

Gibbs, Anthony.
Enter—a Greek, by Anthony Gibbs. London, Hutchinson

& co., ltd.
t
1928]

286 p. 19£cm .

© lc. Aug. 10. 192-8: A ad int. 11493; pubd. July 13; A. Gibbs, London.
(28-20755) 8515

Gilmour, Boyd J.

Light, a guide thru life
c
by] Boyd J. Gilmour. New

York. N. Y. [1927]
32 p. 2(F\

© Nov. 14, 1927 ; 2c. and aff. Jan. 24, 1928 ; A 1061418 ; B. J. Gilmour,
New York. ( ca 28-316 Unrev'd) 8516

Goetzinger, Clara Palmer.
Smoldering flames; adventures and emotions of a flapper, by

Clara Palmer Goetzinger, with illustrations by Glemr Sheffer.

Chicago, The Zuriel publishing co.
t

c
1928]

314, [2] p. illus. 22^cm .

© Aug-. 1, 1928; 2c. and aff. Aug. 6; A 1053015; C. P. Goetzinger, Chi-

cago. (28-20130) 8517

Green, Arthur Jay.

Synopsis of course of instructions in psychoanalysis, as

taught by Arthur Jay Green ... Chicago, 111.,
c1928.

32 d 22icm

© June 30, 1928 ; 2c. July 28 ; aft'. July 11 ; A 1083419 ; A. J. Green, Chi-
cago. (28-20146) 8518

Grey, Zane, 1872-

Don; the story of a lion dog, by Zane Grey, with illustra-

tions by Kurt Wiese. New York and London, Harper & broth-

ers, 1928.

v p., 1 1., 69, [1] p. inch illus.. plates, col. front. 17^cm .

© Aug. 24, 1928 ; 2c. Aug. 23 ; aff. Aug. 27 ; A 1053029; Z. Grey, Altadena,
Calif. (28-20226) 8519

Grierson, Francis Durham.
The white camellia, by Francis D. Grierson ... London,

G. Bles 11928]

319 p. 19cm .

© lc. Aug. 10, 1928; A ad int. 11491; pubd. June 12; F. D. Grierson,
London. (28-20754) 8520

Gutkind, Kurt Sigmar, comp.
Das buch vom wein, aus alien zeiten und breiten gesammelt

von C. S. Gutkind und K. Wolfskehl. Miinchen, Hyperion-
verlag

[

c1927
]

4 p. 1., 527, [1] p. illus., plates (part col.) 25icm .

© Dec. 13, 1927 ; lc. Mar. 14, 1928 ; A—Foreign 38114 ; Hyperion-verlag,
g. m. b. h. (28-19989) 8521
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Hall, Radclyffe.

The well of loneliness, by Radclyffe Hall . . . with a commen-
tary by Havelock Ellis. London, J. Cape [1928]

511, [1] p. 23cm .

© lc. Aug. 23, 1928; A acl int. 11541; pubd. July 27; Alfred A. Knopf,
inc., New York. (28-21196) 8522

Hawthorne, Hildegarde, ed.

[Editing, by Hildegarde Hawthorne, in the book entitled]

Arabian nights, edited by Hildegarde Hawthorne, illustrated

by Virginia Frances Sterrett. Philadelphia, The Penn pub-

lishing company [1928]

308 p. eol. front., illus., col. plates. 28*cm .

© Aug, 1, 1928 ; 2c. Aug. 9 ; aff . Aug. 23 ; A 1083956 ; Penn pub. co.

8523

Hodam, Joseph Adam, 1872-

The mysteries of our unknown world : a series of essays dis-

cussing the veiled and often misconstrued facts relating to our

universal existence, by Joseph A. Hodam ...
t
St. Louis, The

Union research association, c1928.

1 v. 18cm .

© Mar. 12, 1928; 2c. and aff. Mar. 14; A 1069281: J. A. Hodam, St.

Louis. (28-20152) 8524

Hodder, Muriel Winifred Sylvester.

Pax, the adventurous horse, by Muriel Hodder, with illus-

trations by Ray Garnett, and a preface by Edward Garnett.

London, Faber & Gwyer [1928]

xi, 13-127, [1] p. incl. front., illus. 22-|cm .

"The author was eleven when she wrote Pax."—Pref.

© lc. July 9. 1928; A ad int. 11511; pubd. June 14; M. W. S. Hodder,
London. (28-21168) 8525

Howell, Mabel Katharine.

Women and the kingdom; fifty years of kingdom building

by the women of the Methodist Episcopal church, South, 1S78--

1928 [by] Mabel Katharine Howell ... Nashville, Tenn.,

Cokesbury press, 1928.

283 p. front, (port.) 18*cm .

Bibliography: p. 281-283.

© July 27, 1928 : 2c. and aff. Aug. 17 ; A 1083902 ; Lamar & Whitmore,
Nashville, Tenn, (28-20326) 8526

The Humorist, v. 13, no. 321, Sept. 29, 1928.

© lc. Oct. 4, 1928 ; A ad int. 11727 ; pubd. Sept. 22 ; George Newnes, ltd.,

London. 8527

Jacob, Anna Gertrude, 1872-

... Personal hygiene, by A. Gertrude Jacob ... pen sketches

by Anna M. Cowlin ... Boston, The Christopher publishing

house
c

c
1928]
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Jacob, Anna Gertrude—Continued
294 p. incl. front., illns. fold. tab. 23cm . (Practical health educa-

tion series for high schools, book 1)

© Julv 2r>. 1928; 2c. and aff. July 30; A 1082889; Christopher pub. house.

(28^-20372) 8528

Keyser, Leander Sylvester, 1856-

A handbook of Christian psychology, by Leander S. Keyser
... Burlington, la., The Lutheran literary board, 1928.

169 p. 20cm .

"First published as a brochure and only in outline form.'"— Pref. to

"second edition".

Bibliography: p. 157-163.

© Julv 6, 1928: 2c. July 12: aff. July 28; A 1083942: Robert Neumann,
Burlington, la. (28-20335) . 8529

Keyserling, Hermann Alexander, r/raf von, 1880-

... Das spektrum Europas ... Heidelberg, N. Kampmann
[

c
1928]

495, [1] p. 18cra
.

At head of title: Graf Hermann Keyserling.

© Jan. 16, 1928: lc. Apr. 11; A—Foreign 38317; Niels Kampmann ver-

lag. (28-19985) 8530

King, Frank, 1892-

The ghoul, by Frank King ... London, G. Bles ^1928]
287 p. I9cm .

© lc. Aug. 9, 1928 ; A ad int. 11498 ; pubd. June 12 ; F. King, Halifax,
Nova Scotia. (28-21197) 8531

Kipling, Rudyard, 1865-

The poems of Rudyard Kipling, with a biographical intro-

duction by Nathan Haskell Dole. New York, Thomas Y.
Crowell comparry

t

c
1928]

xxvi, 306 p. front, (port.) 18cra
.

© July 19, 1928 ; 2c. Aug. 1 ; aff. Aug. 2 : A 1083946 ; Thomas Y. Crowell
co. [© life of Rudyard Kipling] (28-20173) 8532

Klette, Ernest.

The crimson trail of Joaquin Murieta, by Ernest Klette.

Los Angeles, Wetzel publishing company
[

c
1928]

215, [1, p. incl. front. 2Q¥m .

© July 21, 1928; 2c. Aug. 27; aff. Aug. 24; A 1053026: E. Klette, Fresno,
Calif. (28-20228) 8533

Knight, Edgar Wallace, 1885-

Notes on education, bv Edgar W. Knight ... Chapel Hill,

1927.

64 p. 19cm .

Notes on schools and teaching in North Carolina.

© Feb. 12, 1927 ; 2c. July 27, 1928: aff. Sept. 4 : A 1054096 ; E. W. Knight,
Chapel Hill, N. C. (28-28201) 8534

Kroll, Harry Harrison.

The mountainy singer, by Harry Harrison Kroll. New
York, W. Morrow & company, 1928.
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Kroll, Harry Harrison—Continued
4 p. U 3-310 p. liHcm .

© Aug. 23, 1928; 2c. and aff. Aug. 25; A 1053006; William Morrow & co.,

inc. (28-20223) 8535

Laurent, Marcel, 1879-

... La villa du Sourire, roman. Paris, J. Ferenczi et fils

[

c1928
3

274 p., 1 1. 19cm .

© Apr. 15, 1928 ; 1c. May 11 ; A—Foreign 38800 ; J. Ferenczi & fils.

(28-20037) . 8536

Lawrie, James Wright, 1881-

Glycerol and the glycols; production, properties and anal-

yses, by James W. Lawrie . . . New York, The Chemical cata-

log company, inc., 1928.

447 p. incl. illus., tables, diagrs. 23^cm . (American chemical soci-

ety. Monograph series, [no. 44])

© Aug. 13, 1928 ; 2c. Aug. 14 ; aft. Aug. 15 ; A 1083733 ; Chemical catalog
co., inc. (28-20115) 8537

Lebede, Hans, 1883- ed.

Der ring der Venus; sieben variationen eines alten themas,
hrsg. und eingeleitet von dr. Hans Lebede. Mit acht tafeln

und drei abbildungen im text. Berlin, Volksverband der
bucherfreunde, Wegweiser-verlag g. m. b. h.

[

c192f
]

162 p. illus., plates. 19cm .

Head-piece ; tail-piece.

"Dieses buch erschien in der Auswahlreihe des Volksverbandes der
bucherfreunde und wird nur an dessen mitglieder abgegeben."

Contents.—Der ring der Venus. Ein beitrag zur wandlung eines
alten motivs, von Hans Lebede.—Die alteste fassung. Ans der Angel-
sachsenchronik des Wilhelm von Malmesbury. — Die alteste verdeut-
schung dieser geschichte. Aus Kornmanns "Mons Veneris, Fraw Ve-
neris berg".—Von Astrolabius und dem priester Eusebius. Aus der
Kaiserchronik.—Vom jiingling, der sich Unserer Lieben Frauen anver-
lobte und darum keiner andern zugehoren durfte. Nach Gautier von
Coinsi reimweis ubertragen von Hans Lebede.—Die fromme legende
vom manne, der sich mit einem steinbilde vermahlte. Nach Meons
Sammlung von fabeln und geschichten franzosischer dichter des 12. bis

13. jahrhunderts.—Fran Venus. Aus den venezianischen novellen von
Franz, freiherrn von Gaudy.—Die Venus von Hie. Von Prosper Meri-
mee. ubertragen von Hans Lebede.—Von Astrolabius und dem priester

Eusebius. Neuhochdeutsche iibertragung.

© Nov. 1, 1927; lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign 37068; Volksverband der
biicherfreunde, Wegweiser-verlag, g. m. b. h. (28-19988) 8538

Lerrigo, Peter Hugh James, 1875-

The world thrust of Northern Baptists, by P. H. J. Lerrigo.

New York city, Department of missionary education, Board of

education of the Northern Baptist convention
r

c
1928]

2 p. 1., 3-170 p. 16|cm .

© June 15, 1928 ; 2c. June 20 ; aff . June 27 ; A 1082301 ; Department of

missionary education, Board of education of the Northern Baptist con-

vention. (28-20252) " 8539
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Louisville. Louisville girls high school.

Tested plays for high schools, by students of the drama
classes of the Louisville girls high school, Leonora Johnston,

director ... Boston, Walter H. Baker company
t
1928]

xi, 126 p. 19cm .

Contents.—'"One gift above another."—Do you believe in luck?—His
best seller.—Whose money?—Polly's hero.

© June S, 1928 : 2c. and aff. June 28 ; A 1082229 ; Walter H. Baker co.

(28-16122) 8540

Luther, Martin, 1483-1546.

Luther's reply to King Hen^ viii, now first Englished after

the lapse of four centuries, by the Rev. E. S. Buchanan ...

New York, 1928.

3 p. 1., 57 p. 21cm .

© July 27, 1928 : 2c. Aug. 2 ; aff. July 28 : A 1082823 ; Edgar Simmons
Buchanan, New York. (28-20249) 8541

MacCurdy, George Grant, 1863-

... Prehistoric man, b}^ George Grant MacCurdy. Chicago,

American library association, 1928.

45, [1] p. front., illus. 18cm . (Reading with a purpose. [43])

"Books recommended in this course" : [1] p. at end.

© Aug. 16, 1928; 2c. Sept. 4; aff. Sept. 1; A 1053176; Amer. library

assn. (28-26594) 8542,

MacKaye, Percy, 1875-

Kentucky mountain fantasies; three short plays for an
Appalachian theatre, by Percy MacKaye, illustrations by
Arvia MacKaye. New York [etc.] Longmans, Green and co.,

1928.

xiv p., 2 1., 3-173 p. incl. front., illus. 21cm .

Contents. — Napoleon crossing the Rockies. — The funeralizing of

Crickneck.—Timber.

© July 3, 1928 ; 2c. July 12; aff. July 10 ; A 1083995; P. MacKaye. Wind-
sor, Vt. (28^10172) 8543

Mauriac, Francois.

Therese, by Francois Mauriac. New York, Boni & Live-

right, 1928.

208 p. 19i
cm

.

"Translated by Eric Sutton."

© May 5, 1928; 2c. June 14; aff. July 12: A 1082019: Boni & Liveright.
inc. (28-14827) 8544

Meader, Mrs. Emma Blakely (Grant)
Teaching speech in the elementary school; a comparative

study of speech education in the elementary schools of Eng-
land and of the United States, by Emma Grant Meader ...

New York city, Teachers college, Columbia university, 1928.
vi, 129 p. 231cm . (Teachers college, Columbia university. Contribu-

tions to education, no. 317)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1928.
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Meader, Mrs. Emma Blakely (Grant)—Continued
"Literature cited" : p. 119-122 ; "References on speech for teacher's

use" : p. 123-126.

© July 17, 1928 : lc. July 30 : 1c. Aug. 7 ; aff . July 27 ; A 1083522 ; Teach-
ers college, Columbia univ., New York. (28-20858) 8545

Morrison, Mrs. Emmeline.
Red poppies, a novel, by Emmeline Morrison ... London,

Hutchinson & co., ltd. [1928
3

6 p. 1., 17-288 p. 19i
cm

.

© lc. Aug. 16, 1928; A ad int. 11518: pubd. June 22; E. Morrison, Ep-
som, Surrey, England. (28-20766) 8546

Muir, Ward, 1878-

The bewildered lover, by Ward Muir. London, John Lane
tl928]

3 p. 1., 302 p. 19icm .

© lc. Aug. 16, 1928 ; A ad int. 11529 ; pubd. June 22 ; Dorothea Muir, L e.

Mrs. Ward Muir, London. (28-20767) 8547

Nathan, Manfred, 1875-

Empire government ; an outline of the system prevailing- in

the British commonwealth of nations, by Manfred Nathan ...

London, G. Allen & Unwin ltd. [1928]

3 p. 1., [9]-10 p., 2 l.j |13]-256 p. 22cm .

© lc. Aug. 24, 1928: A ad int. 11545; pubcl. June 26; M. Nathan, Johan-
nesburg, South Africa. (28-21131) 8548

Nitsch, Mathes, 1884-

Die kreuzbezeichneten ; roman einer deutschen vergangen-

heit, von Mathes Nitsch. Stuttgart, A. Bonz & comp., 1927.

379 p. 19cm .

© Oct. 28, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37843 ; Adolf Bonz & comp.
(28-20033) 8549

Nordsten, Reuben.
The Son of the living God; a view of the meaning of the

life and teaching of Jesus Christ, by Reuben Nordsten. Bos-

ton, Mass., The Stratford company
t

c
1928]

3 p. 1., xiv, 155 p. 19|cm .

© Aug. 13, 1928 ; 2c. Aug. 16 ; aff. Aug. 18 ; A 1083821 ; Stratford co., pub-
lishers. (28-20327) 8550

Olivier, Henry Eden, 1866-

What happened at the reformation? By Henry E. Olivier

... with an introductory note by the Bishop of Ely. Milwau-

kee, Morehouse publishing co. ; London, A. R. Mowbray & co.

[

c
1928]

2 p. 1., L
3j-31, tlj p. 19cra

© July 26, 1928 ; 2c. and aff. July 30 ; A 1082761 ; Morehouse pub. co.

(28^20253) 8551

Oswald, Lena Gladys, 1895-

Awakened fires, by L. G. Oswald. London, E. Nash &
Grayson, limited, 1928.
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Oswald, Lena Gladys—Continued
318 p. 19£cm .

© lc. Aug. 2. 192S: A ad int. 11462; pubd. June 7; L. G. Oswald, Lon-

don. (28-20028) 8552

Owen, H. Collinson.

He who laughs last, by Collinson Owen.
t
7 instalments]

{In. London Sunday pictorial)

© lc. each Sept. 6, 1928 ; A ad int. 11733 ; pubd. July 8, 15, 22, 29, Aug.

5. 12, 19; H. 0. Owen, London. 8553

Pennsylvania museum and school of industrial art, Phila-

delphia.

Mount Pleasant, Fairmount park, Philadelphia, built by

John Macpherson, 1761 ; restored and maintained as a branch

museum of colonial art by the Pennsylvania museum; copy-

right ... by the Pennsylvania museum and school of industrial

art. [Philadelphia] c1927.

t9] p. plates. 30cm .

© May 21, 1927 : 2e. July 28, 1928 ; aff. July 27 ; A 1082752 ; Pennsylva-
nia museum and school of industrial art. (28-20297) 8554

Pergaud, Louis, 1882-1915.

Mart und Margot ; ernste unci heitere tiergeschichten, von

L. Pergaud. Deutsch von Adolf Heilborn. Illustrationen

von A. Dahle. Berlin-Leipzig, Bong & co. ^1927]

224, [4] p. incl. illus., plates. 20*cm .

Contents.—Marts teuer erkaufte freiheit.—Marts ende.—Margots ge
fangenschaft.—Verhangmsvolle neugier.—Die verschworung am hunon-
grab.—Unter der erde.—Reinekes tragodie.—Dem tode entronnen.

© Oct. 13. 1927: lc. Apr, 11, 1928; A—Foreign 38426; Deutscbes ver-

lagshaus Bong & co. (28-19923) 8555

Phillips, Charles H.
How to play modern auction (pinochle) Rules for beginners

and suggestions to the advanced player ... By C. H. Phillips

... [Rochester, N. Y., Yerwey printing co.]
c1928.

l p. l., 32 p., 1 1. 2Hcm
.

© July 21, 1928 ; 2c. Aug. 4 ; aff. July 28 ; A 1083491 ; C. H. Pbillips,

Rochester, N. Y. (28-20311) 8556

Prescott, H F M 1896-

The lost fight, by II. F, M. Prescott ... London, Constable
& co., ltd.

t
1928]

3 p. 1., 310 p. front, (map) 191cm .

© lc. Aug. 10, 1928; A ad int. 11492; pubd. July 12; Dodd, Mead & co.,

inc., New York. (28-20758) 8557

Pressac, Pierre de.

... Les forces historiques de la France; la tradition dans
l'orientation politique des provinces; preface de M. Jean
Brunhes ...

c
Paris] Hachette

t
1928]

xii, 323, [1] p. 19cra
.
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Pressac, Pierre de—Continued
At head of title: Pierre de Pressac (Trygee)

© Mar. 7, 1928; lc. Apr. 20; A—Foreign 38523; Librairie Hachette.

(28-19936) 8558

Pyle, William Henry, 1875-

The psychology of learning ; an advanced text in educational

psychology, rev. and enl., by William Henry Pyle ... Balti-

more, Warwick & York, inc., 1928.

ix, 441 p. diagrs. 19|cm .

Bibliography : p. 408^433.

© June 9, 1928 ; 2c. July 7 ; aft". Aug. 23 ; A 1083965 ; Warwick & York,
inc. (28-20356) 8559

Rose, Frederick Horace Vincent, 1876-

Love tells the world, a romance, by F. Horace Rose. Lou-

don, Hutchinson & co., ltd. [1928]

3 p. 1., xi-xiv, 15-287 p. 19|cm .

© lc. Aug. 11. 1928 ; A ad int. 11506 ; pubd. June 15; F. H. V. Rose, Lon-
don. (28-20919) 8560

Samuels, Samuel H.
A second book of poems involving love, by S. H. Samuels.

Brooklyn, N. Y., S. H. Samuels
t

c
1928]

2 p. L, 7-78 p. 20cm .

© Aug. 22, 1928: 2c. Aug. 23; aff. Aug. 24; A 1083978; S. H. Samuels.
(28-20352) 8561

Santee, Ross.

Cowboy, by Ross Santee, illustrated by the author. New
York, Cosmopolitan book corporation, 1928.

5 p. 1., 257 p. incl. front, illus. 21cm .

© Aug. 24, 1928; 2c. Aug. 27; aff. Aug. 25; A 1054004; R. Santee, Globe,
Ariz. (28-20230) 8562

Schonger, Hubert.
Auf Islands vogelbergen, von Hubert Schonger. Mit 106

abbildungen und einer karte. Hrsg. von der Staatlichen stelle

fur naturdenkmalpflege in Preussen. Neudamm, J. Neumann,
1927.

127 p. illus. (incl. map) 17cm .

© Dec. 4, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38621 ; J. Neumann.
(28-19924) 8563

Schuman, Frederick Lewis.
American policy toward Russia since 1917; a study of dip-

lomatic history, international law & public opinion, by Fred-
erick Lewis Schuman ... New York, International publish-

ers
[

c1928
]

ix, [1], t
ll]-399 p. illus. (maps) 23icm .

Bibliography: p. 383-394.

© July 12. 1928; 2c. and aff. July 17 ; A 1083953; Internatl. pubrs. co.,

inc. (2S-20123) 8564
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Snaith, John Collis, 1876-

Suriender, by J. C. Snaith. London, Hodder and Stoughton

limited [19283

335 p. 19cm .

© lc. Aim-. 14. 1928; A ad int. 1150&; pubd. July 26; D. Appleton & co.,

Now York. (2S-20T56) 8565

Spalding, Arthur Whitefield, 1877-

Christian story-telling and stories for parents, teachers, and

students, by Arthur Whitefield Spalding ... Mountain View,

Calif., Portland, Ore. [etc.] Pacific press publishing associa-

tion
t

c
1928,

3 p. 1., 5-123 p. illus. 2(Hcm .

"Good books on story telling'*: p. 123.

© July 31, 1928; 2c. and aff. Aug. 8; A 1083888; Pacific press pub. assn.

(2&-20828) 8566

Spiero, Heinrich, 1876-

Gustav Falke, ein lebensbild von Heinrich Spiero. Mit
zwei bildtafeln unci einer unveroffentlichten handschrift.

Braunschweig [etc.] G. Westermann
[

c
1928]

101 p. front, (port.) illus. (facsim., music) pi. 19£cm .

"Literarbistoriscbe schriften von Heinricb Spiero" ; p. 101.

© Jan. 3. 1928 ; lc. Apr. 11 ; A—Foreign 38434 ; Georg Westermann.
(28-20035) 8567

Sterrett, Virginia Frances, illus.

[Illustrations by Virginia Frances Sterrett, in the book en-

titled] Arabian nights, edited by Hildegarde Hawthorne, illus-

trated by Virginia Frances Sterrett. Philadelphia, The Penn
publishing company [1928]

308 p. col. front., illus., col. plates. 28i
cm

.

© Aug. 1, 1928 ; 2c. Aug. 9 ; aff . Aug. 23 ; A 1083956 ; Penn pub. co.

8568
Stevens, James, 1892-

Homer in the sagebrush
c
by] James Stevens. New York &.

London, A. A. Knopf, 1928.

5 p. 1., [3J-313, tl] p. 19Jcm .

Contents.—Tales of the Northwest coast.—Sagas of the sagebrushers.

© Aug. 17. 1928: 2c. and aff. Aug. 23; A 1083920; Alfred A. Knopf, inc.

(28-20221) 8569

Straus, Ralph.

Dickens : writer and man. Turning a failure into success.

(In London Sunday times)

© lc. Oct. 4. 1928 ; A ad int. 11728
;
pubd. Aug. 5 ; R. Straus, London.

8570
Tomlinson, Everett Titsworth, 1859-

... The spy of Saratoga, by Everett T. Tomlinson. New
York, London, D. Appleton and company, 1928.

vii, 256, [1] p. front. 19^cm . (His American scouting series)

© Aug. 17. 1928 ; 2c. and aff. Aug. 20 ; A 1083844 ; D. Appleton & co.

(28^20132) 8571
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Voegelein, Lily Belle.

List of educational subject headings, prepared by L. Belle

Voegelein ... Bureau of educational research, the Ohio state

university, for the Committee on the classification of educa-

tional materials of the National education association Commis-
sion on coordination of research agencies. Columbus, The
Ohio state university press, 1928.

xiv, 337 p. 26cm .

© Mar. 28. 1928; 2c. Apr. 26; aft". July 30; A 1083964; Ohio state univ.
press. (28-27223) 8572

Wakefield, Herbert Russell.

They return at evening, a book of ghost stories, by H. R.

Wakefield. New York, D. Appleton and company, 1928.

3 p. 1., 265, t
l] p. 19Fm .

Contents.—That dieth not.—Or person unknown.—"He cometh and
he passeth by !"—Professor Pownall's oversight.—The third coach.

—

The red lodge.
—"And he shall sing- ..."—The seventeenth hole at Dun-

caster.—A peg on which to hang— .—An echo.

© July 13, 1928: 2c. and aff. July 17; A 1083232; D. Appleton & co.

(28-17214) 8573

White, Charles Gerard, 1860-

Industrial arithmetic, by C. G. White ... and P. P. Colgrove
... St. Paul, Minn., Webb book publishing co., 1928.

2 p. 1., 7-285 p. illus., diagrs. 20cm .

Erratum slip mounted on t.-p.

© Apr. 14, 1928: 2c. and aff. Apr. 23; A 1074127 ; Webb pub. co.
c© re-

vision and new matter] (28-11302) 8574

Winslow, Leon Loyal, 1886-

... Organization and teaching of art; a program for art edu-

cation in the schools, by Leon Loyal Winslow ... Baltimore,

Warwick & York, inc., 1928.

2 p. L, 3-243 p. 1 illus., diagrs. 19icm .

At head of title : Revised and enlarged edition.

Contains bibliographies.

© June 15, 1928 : 2c. July 7 ; aff. Aug. 23 ; A 1083967 ; Warwick & York,
inc. (2S-20298) 8575

Wolfe, Humbert, 1885-

Th e craft of verse, Oxford poetry essay
t
by] Humbert

Wolfe. New York, C. Gaige, 1928.

45, [1] p. 291cm .

"Of this book three hundred and ninety-five copies, each signed by
the author, were made in New York by Pynson printers, to be dis-

tributed in America by Random house, this copy being number P. 8."

© July 20, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 6 : A 1082883 ; Crosby Gaige.
(28-20171) 8576

Wolgast, Johannes, 1891-

Karl Straube; eine wiirdigung seiner musikerpersonlich-

keit anlasslich seiner 25jahrigen tatigkeit in Leipzig, von

Johannes Wolgast. Mit 6 abbildungen. Leipzig, Breitkopf &
Hartel, 1928.

2 p. 1., 54 p. front., plates, ports. 20^cm .

Biographical list of Karl Straube's pupils : p. 37-54.

© Jan. 7, 1928; lc. Feb. 1; A—Foreign 36882; Breitkopf u. Hartel.

(28-19556) 8577
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Adams, George Matthew, 1878-

Just among friends, by George Matthew Adams ... with an

introduction by William Allen White. New York, W. Mor-
row & compan}', 1928.

xii p., 1 1., 176 p. 194cm .

Brief intimate talks on life and things

© Aug. 23, 1928 : 2c. and aff. Aug. 25; A 1053003 ; William Morrow & co.,

inc. (28-20331) 8578

American law reports annotated.

Cumulative index ... vols. 52-55 ... Appendix, containing

late supplemental decisions for A. L. R. annotations in continu-

ation of the Blue book of 1927. Rochester, N. Y., The Lawyers
co-operative publishing compan}^; Northport, L. I., N. Y.,

Edward Thompson company; San Francisco, Calif., Ban-
croft-Whitney compan}^, 1928.

304, 189 p. 24cm .

© Aug. 17, 1928 ; 2c. Sept. 6 ; aff. Sept. 7 : A 1054165 : Lawyers co-opera-
tive pub., co., Edward Thompson co., Bancroft-Whitney co. 8579

Arnac, Marcel, 1886-

... La farce de Pile deserte, roman d'amour, d'humour et

d'aventures. 75 illustrations. Paris, La Nouvelle societe

d'edition
t

c
1928]

2 p. I., 7-167 p., 1 1. illus. 19cm .

© Mar. 20, 1928: lc. May 25; A—Foreign 38844; Nouvelle societe

d'edition. (28-20351) 8580

Baker, Ray Palmer, 1883- comp.
Engineering education ; essays for English, selected and ed-

ited by Ray Palmer Baker ... 2d ed., rev. and reset. New
York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman & Hall, lim-

ited, 1928.

xvi, 233 p. 20cm .

© Aug. 10, 1928; 2c. and aff. Aug. 24; A 1083970; R. P. Baker, Troy,
N. Y. (28-20315) 8581

Bertarelli, Luigi Vittorio, 1859-1926.

... Sicilia e isole minori (Eolie, Pelagie, Egadi, Maltesi, ecc.)

Con 24- carte geografiche, 14 piante di citta, 12 piante di edifici

e schemi. Milano [Touring club italianO] 1928.

53G p. illus., maps (part fold.) plans (part fold.) 16cm . (Gvida
d'ltalia del Tovring clvb italiano)

"Seconda edizione di 20 000 esemplari."
Maps on lining-papers.

© Mar. 25, 1928 ; lc. May 7 ; A—Foreign 38574 ; Touring club italiano,

Rome. (28-20246) 8582

Bindloss, Harold, 1866-

Mystery reef, by Harold Bindloss. New York, Frederick

A. Stokes company, 1928.

vi p.. 1 1., 328 p. 19i
cm

.

London edition (Ward. Lock & co.. limited) has title: Hnlford's ad-
venture.

© Aug. 23. 1928 ; 2c. and aff. Aug. 29 ; A 1053069 ; Frederick A. Stokes
co. (28-20415) 8583
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Blun, Georges.

. . . L'Allemagne mise a nu ; avec dix caricatures de Penkala

et Godal. Paris, La Nouvelle societe d'edition, 1928.

183, [1] p. illus. 18i
cra ("Les affaires etrangeres"—n° 3)

© May 3, 1928; lc. May 25; A—Foreign 38843; Nouvelle societe

d'edition. (28-20245) 8584

Boughton, Alice, 1866-

Photographing the famous, by Alice Boughton, with a fore-

word by James L. Ford. New York, The Avondale press in-

corporated
[

c1928
]

5 p. 1., Ill p. incl. ports, facsim. 30cm .

© Aug. 2, 1928 ; 2c. Aug. 3 ; aft Aug. 4 ; A 1083851 ; Avondale press, inc.

(28-20318) 8585

Brandon, John George.

The secret brotherhood. [Chap.] 18, 19.

(In Corner magazine, Sept., 1928)

© lc. Oct. 4, 1928 ; A ad int. 11723 ; pubcl. Aug. 5 ; J. G. Brandon, West-
ward Ho, North Devon, England. 8586

California. District courts of appeal.

Reports of cases determined ... from March 20, 1927, to

May 9, 1927. Randolph V. Whiting, reporter. Henry F.

Wrigley, William F. Traverso, Seth E. Tracy, assistant re-

porters, v. 82. San Francisco, Bancroft-Whitney company,
1928.

xxx, 921 p. 22i
cm

.

© Aug. 29, 1928; 2c. Sept. 8; an3 . Sept. 10; A 1054207; Bancroft-Whit-
ney co. 8587

Callaghan, Morley.

Strange fugitive, by Morley Callaghan. New York, C.

Scribner's sons, 1928.

5 p. 1., 3-264 p. 19*cin
.

© Aug. 17, 1928; 2c. Aug. 30; aff. Aug. 25; A 1054039; M. Callaghan,
Toronto, Canada.. (28-20420) 8588

Chack, Louis Paul Andre, 1876-

... Ceux du blocus; avec onze cartes dressees par Paid
Chack. Paris, Les Editions de France, c1928.

2 p. 1., 278 p., 1 1. illus, (maps, facsims.) 19cm .

At head of title : Paul Chack.

Contents.—Trois histoires de sous-inarins frangais.—Cinq batailles
manquees (14-16 decembre 1914).-—Dans les eaux d'Actium.—Onze jours
en panne.
© Mar. 27, 1928; lc. Apr. 27; A—Foreign 38690; Paul Chack, Paris.

(28-20244) 8589

Cobb, Irvin Shrewsbury, 1876-

All aboard; saga of the romantic river, by Irvin S. Cobb
... New York, Cosmopolitan book corporation, 1928.

viii p., 1 ].. 338 p. 19icm .

© Aug. 24. 1928; 2c. Aug. 27; aff. Aug. 25; A 1054005; I. S. Cobb, New
York. (28-2.0836) 8590
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Cream of wheat company, Minneapolis.

A brief summary of the principles of nutrition; prepared

by an authority on health and nutrition at the request of the

Cream of wheat company, for the use of physicians, dentists,

nurses and other workers in the modern art and science of nu-

trition. Submitted to and passed by the Advertising council

of the American medical association. [Minneapolis, 1928]

39, [1] p. 22*cm
.

© June 11, 1928; 2;c. and aff. July 9; A 1082451; Cream of wheat co.,

Minneapolis. (28-20817) 8591

Cullum, Ridgwell, 1867-

The mystery of the barren lands, by Ridgwell Cullum ...

Philadelphia, J. B. Lippincott company, 1928.

318 p. 20cm .

© Apr. 26, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 31 ; A 1053112 ; J. B. Lippincott co.

(28-20462) 8592

Digest of the United States Supreme court Reports ... v. 5.

Criminal law to Indemnity. Rochester, N. Y., The Lawyers
co-operative publishing company, 1928.

1 p. 1., 2737-3685 p. front, (port.) 25cm .

© Sept. 11, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 17 ; A 1053309 ; Lawyers co-operative

pub. co. 8593

Dooley, William Henry,- 1880-

Drill problems in vocational mathematics, by William H.
Dooley ... Boston, New York

t
etc.] D. C. Heath and company

[

e
1928]
ix, 195 p. illus.. diagrs. 19cm .

"To supplement the author's text, Vocational mathematics."—Pref.

© Aug. 2, 1928 : 2c. Aug. 15 ; aff. Aug. 14 ; A 1083684 ; D. C. Heath & co.

(28-20363) 8594

Du Pont de Nemours, E. I., & company, Wilmington, Del.

A history of the Du Pont company's relations with the

United States government, 1802-1927; prepared and published

by Smokeless powder department, E. I. Du Pont de Nemours
& company, inc. Wilmington, Del.

t

c
1928]

3 p. 1., 9-120 p. illus., cliagrs. 23icm .

© Aug. 24, 1928; 2c. and aff. Aug. 25; A 1053012; E. I. du Pont de Ne-
mours & co., inc., Wilmington, Del. (28-20316) S595

Eifrig, Charles William Gustave, 1871-

... Mammals, by C. W. G. Eifrig ... New York, Chicago
[etc.] Rand, McNaily & company

t

c
1928]

xiii, [1], 257 p. col. front., illus., col. pi. 20cm . (Our great out-
doors)

"A bibliography" : p. 245-247.

© July 19, 1928; 2c. and aff. July 28; A 1083410; Rand McNallv & co.
(28-20362) 8596

Erskine, Laurie York, 1894-

Renfrew rides the sky, by Laurie York Erskine. New
York, London, D. Appleton and company, 1928.
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Erskine, Laurie York—-Continued
ix, [1]. 269, [It p. front. 19^cm .

© Aug. 2:4, 1928 ; 2c. and aff . Aug. 29 ; A 1053042 ; D. Appleton & co.

(28-20341) 8597

Farber, Marvin.
... Phenomenology as a method and as a philosophical dis-

cipline, by Marvin Farber ... Published under the direction

of the Committee on publications, on the Roswell Park publi-

cation fund. [Buffalo, University of Buffalo, c1928
]

viii p., 1 1., 130 p. 23cm . (University of Buffalo studies, vol. vi, June.
1928)

"Monographs in philosophy: no. 1."

© Aug. 1, 1928 : 2c. Aug. 13 ; aff. Aug. 15; A 1083927 ; Universitv of Buf-
falo. (28^20438) 8598

Fleischer, Max, tr.

Der porzellanpavillon ; nachdichtungen chinesischer lyrik

von Max Fleischer. Berlin [etc.] P. Zsolnay, 1927.

117, [1] p., 3 1. 23cm .

© Nov. 8, 1927; lc. Apr. 23, 1928; A—Foieign 38590; Paul Zsolnay ver-

lag, ges. m. b. h. (28-20179) 8599

Gibbs, Anthony.
Enter the Greek, by Anthony Gibbs ... New York and

London, Harper & brothers, 1928.

4 p. 1., 3-289, [1] p. 19icm .

© Aug. 24, 1928 ; 2;c. Aug. 23 ; aff. Aug. 27 ; A 1053031 ; A. Gibbs, London.
(28-20338) 8600

Gilbert, Anthony.
The murder of Mrs. Davenport, by Anthony Gilbert ...

New York, L. MacVeagh, The Dial press; Toronto, Long-
mans, Green and co., 1928.

4 p. ]., 309 p. 19^cm .

© Aug. 24, 1928; 2c. Aug. 29; aff. Aug. 25; A 1053058; Dial press, inc.

(28-20344) 8601

Gobineau, Joseph Arthur, comte de, 1816-1882.

The Pleiads, by Arthur de Gobineau, translated from the

French by J. F. Scanlan. New York & London, A. A. Knopf,
1928.

3 p. 1., 3-359,
f
l] p. 19^cm . (Lettered on cover: Blue jade library)

© Aug. 17, 1928; 2c. and aff. Aug. 23; A 10>83918 ; Alfred A. Knopf, inc.

(20-20339) - 8602

Guedalla, Philip.

Mary Arnold.
{In Good housekeeping magazine, Sept., 1928)

© lc. Aug. 31, 1928; A ad int. 11722; pubd. Aug. 25; P. Guedalla, Lon-
don. 8603

Hall, Willis Lincoln, 1864-

Stanford memorial church, the mosaics, the windows, the

inscriptions, with illustrations—four in color, by Willis L.

Hall ... 4th ed. ... Palo Alto, Calif., 1928.
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Hall, Willis Lincoln—Continued
64 p. incl. front., illus. (part col.) 26cm .

© Aim". 6. 1928: 2c. and aff. Aug. 25; A 1053013; W. L. Hall, San Fran-
cisco. (2S-20357) 8604

Hamilton, Cicely Mary, 1875-

Lest ye die, a story from the past or of the future, by
Cicely Hamilton. New York, C. Scribners sons, 1928.

xi p., 1 1.. 281 p. 194cm .

Published in England in 1922 under title : Theodore Savage.

© Anu\ 17. 1928: 2c. Aug. 30; aff. Aug. 25; A 1054637; Charles Scrib-

ner's sons. (28-20419) 8605

Heyliger, William, 1884-

The Macklin brothers, by William Heyliger. New York,

London, D. Appleton & company, 1928.

4 p. 1.. 234. [I, p. front. 19¥m .

© Aug. 24. 1928; 2c. and aff. Aug. 29: A 1053043: D. Appleton & co.

(28^20340) 8606

Hill, Helen.

Little Tonino, by Helen Hill and Violet Maxwell. New
York, The Macmillan company, 1928.

ix p., 1 1., 211 p. incl. illus., plates, col. front. 20i
cm

.

© Aug'. 28, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 29 ; A 1053057 ; Macmillan co.

(28-20423) 8607

Hudson, Ralph Gorton, 1885-

Engineering electricity, by Ralph G. Hudson ... 2d ed.,

total issue nine thousand. New York, J. Wiley & sons, inc.;

London, Chapman & Hall, limited, 1928.

viii, 214 p. illus., diagrs. 19£cm .

© Aug. 7, 1928 ; 2c. Aug. 24 ; aff. Aug. 23 ; A 1083961 ; R. G. Hudson,
Cambridge, Mass. (28-20313) 8608

Karrik, Valerian ViPiamovich.

Valery Carrick's tales of wise and foolish animals, illus-

trated by the author ... New York, Frederick A. Stokes

company, 1928.

3 p. 1., 96, [1] p. illus. 26*cm .

© Aug. 23, 1928; 2c. and aff. Aug. 29; A 1053073: Frederick A. Stokes
co. (28-20424) 8609

Koch, Rudolf, 1876-

Das zeichenbuch, welches alle arten von zeichen enthalt, wie

sie schon gebraucht worden sind in den friihesten zeiten, bei

den volkern des altertums, im friihen Christentum und im mit-

telalter; mit hilfe von freunden gesammelt, gezeichnet und
erlautert von Rudolf Koch. 2., bedeutend erweiterte aim*.

Offenbach am Main, W. Gerstung ^1926]
2 p. 1., 104 p. illus. 23i

cm
.

© Mar. 20, 1926 ; lc. May 4 ; A—Foreign 37744 ; Wilh. Gerstung.
(28-20256) 8610

London opinion, v. 98, no. 1278, Sept. 29, 1928.

© lc. Oct. 4, 1928; A ad int. 11726; pubd. Sept. 21 ; George Newnes, ltd.,

London. 8611
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Low, Barbara.
The unconscious in action; its influence upon education, by

Barbara Low ... With foreword by T. Percy Nunn ... Lon-
don, University of London press, ltd., 1928.

226 p. 19cm .

"Reference list": p. 213-215.

© lc. Aug. 10, 1928; A ad int. 11494; pubd. June 14; Harcourt, Brace
and co., inc., New York. (28-21210) 8612

Lurie, Charles N covip.

Make 'em laugh again ! By Charles N. Lurie . . . New York,
London, G. P. Putnam's sons, 1928.

vi, 283 p. 16icm
.

© Aug. 24, 1928 ; 2;c. and aff . Aug. 28 ; A 1054023 ; C. N. Lurie, New York.
(28-20486) 8613

McMorrow, Thomas, 1886-

The sandalwood fan, by Thomas McMorrow. New York,

J. H. Sears & company, inc.
t

c1928]

2 p. 1.. 298 p. 19icm .

© Aug. 15, 1928; 2c. Aug. 28: aff. Aug. 23 ; A 1053045 ; J. H. Sears & co..

inc. (28-20417) 8614

Muntsch, Albert, 1873-

Conferences for religious communities, by Albert Muntsch
... St. Louis, Mo. and London, B. Herder book co., 192S.

4 p. l., 249 p. I9*cm .

© Aug. 23. 1928 ; 2c. and aff. Aug. 27 ; A 1053016 ; B. Herder book co.

(28-20329) 8615

Number six Joy street; a medley of prose & verse for boys

and girls, by Walter De La Mare, Compton Mackenzie, El-

eanor Farj eon, Lord Dunsany, Roy Meldrum, Mabel Mar-
lowe, Hugh Chesterman, Madeleine Nightingale, Laurence
Housman, Valery Carrick, Marian Allen, Algernon Black-

wood, Ianthe Jerrold, Flora Forster, Ian Macnair. Oxford,
B. Blackwell [1928]

xi, [1], 219, [li p. col. mounted front., illus., col. mounted plates.

25cm .

© lc. Sept. 7, 1928; A ad int. 11596; pubd. Sept. 1 ; D. Appleton and co.,

New York. (28-21828) 8616

Ponder, Winifred.

Clara Butt, her life-story, by Winifred Ponder ... with a

foreword by Dame Clara Butt, and twenty-four illustrations

in half-tone. London, Bombay
t
etc.] G. G. Harrap & co. ltd.

[1928]

261, [1] p. front., plates, ports., facsim. (music) 224cm .

© lc. Aug. 27, 1928 ; A ad int. 11555 ; pubd. June 2,9 ; W. Ponder, London.
(28-21278) 8617

Punch, v. 175, no. 4544, Aug. 8, 1928.

© lc. Oct. 4, 1928 ; A ad int. 11725 ; pubd. Aug. 8 ; Herbert Heather, Lon-
don. .8618
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Richtmycr, Floyd Karker, 1881-

Introduction to modern physics, by F. K. Richtmyer ... 1 si

ed. New York
t
etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1928.

xv, 596 p. incl. 1 illus., tables, diagrs. ports. 23i
cm

. $5.00

© Aug, 23, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 25 : A 1053007 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (28-20364) 8619

Robinson, Jennie May.
"The Comforter" . . . Copyrighted . . . [by] Miss Jennie Rob-

inson. [Toledo, Press of the B. F. Wade & sons co.]
c1928.

83 p. 23^cm .

"This book was writteu to encourage humanity to follow the teach-

ings of Jesus Christ."

© July 24, 1928; 2c. and aff. Aug. 23; A 1083975; J. M. Robinson, To-
ledo, O. (28-20830)

. 8620

[Saint-Genois, A , comte de
}

... Mes trues devoiles. Paris, A. Michel
[

c
1928]

250 p., 1 1. illus. 19cm .

Author's pseud., Dicksonn, at head of title.

© Jan. 25, 1928; lc. Mar. 9; A—Foreign 38009; Albin Michel.
(28-20307) 8621

South Carolina. Supreme court.

Reports of cases heard and determined ... v. 143, contain-

ing cases of Spring and Fall terms, 1927. W. M. Shand,
Supreme court reporter. Columbia, S. C, The R. L. Bryan
company, 1928.

ix, 607 p. 23|cm .

© July 19, 1928 : 2c. July 26 ; aff. July 31 ; A 1053315 ; R, L. Bryan co
8622

Reports of cases heard and determined ... v. 144, contain-
ing cases of Fall term, 1927, and Spring term ,1928. W. M.
Shand, Supreme court reporter. Columbia, S. C, The R. L.
Bryan company, 1928.

ix, 571 p. 231cm .

© Aug. 20, 1928 ; 2c. Aug. 27 ; aff. Aug. 30 ; A 1053316 : R. L. Bryan co
8623

Sternbeck, Alfred, 1879-

Flibustier und bukaniere; seeabenteuer aus vergangener
zeit, von dr. Alfred Sternbeck. Mit 16 bildtafeln nach zeitge-

nossischen bildern. Berlin, R. Hobbing
t

c
1928]

400 p. front., plates, ports., maps. 23£cm .

© Nov. 9, 1927: lc. Apr. 23, 1928; A—Foreign 38595; Reimar Hobbing.
(28-20309) 8624

Stone, John Charles, 1867-

... First year algebra, by John C. Stone ... with the coopera-
tion of Foster E. Grossnickle ... Chicago, New York [etc.]

B. H. Sanborn & co., 1928.
xi, 433, 66 p. illus., diagrs. 19i

cm
.

At head of title : The new mathematics.
© Aug. 9, 1928; 2c. and aff. Aug. 13; A 1083629; Benj. H. Sanborn & co.

(28-20361) 8625
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Strunsky, Simeon, 1879-

King Akhnaton, a chronicle of ancient Egypt, by Simeon
Strunsky. New York, London [etc.] Longmans, Green and
co., 1928.

4 p. L, 306 p. 19cm .

© Aug. 22, 1928 ; 2c. Aug. 31 ; aff. Aug. 29 ; A 1054053 ; Longmans, Green
&eo. (28-20464) 8626

The Sunny mag. v. Y, no. 40, Oct., 1928.

© lc. Oct. 4, 1928; A ad int. 11724; pubd. Sept. 18; George Newnes, ltd.,

London. 8627

Synthetic nitrogen products corporation.

Nitrogen
;
papers read before the International nitrogen con-

ference, on board the steamship "Ltitzow", Adriatic cruise,

May 1928 ... New York, Atlanta
t
etc.] Synthetic nitrogen

products corporation
[

c1928
]

cover-title, 76 p., 1 1. diagrs. 221cm :

Printed in Germany.

Contents.—Nitrogen economics—retrospect and prospect, by J. Bueb.

—

Discussion, by F. E. Bear and H. A. Curtis.—Some nitrogen problems, by
F. C. O. Speyer.—Natural and economic principles governing the use of

artificial fertilizers, by H. Warmbold.
© lc. Aug. 23, 1928 ; A ad int. 11537 ;

pubd. Aug. 21 ; Synthetic nitrogen
products corp., New York. (28-21143) 8628

[Thompson, Edward Raymond] 1872-

Portraits of the new century (the first ten years) by E. T.

Eaymond ^pseud.^ ... [London] E. Benn limited
t

c
1928]

336 p. 22cra
.

Contents.—King Edward vn.— Sir Henry Campbell-Bannerman.

—

Literary swashbucklers and sentimentalists.—George Wyndham. — The
"Prancing pro-consuls".—Some divines.—Press magnates.—Tree and
Alexander.—Alfred Lyttelton.—Roberts and Kitchener.—William Hes-
keth Lever.—Tariff reformers and free traders.—Lord Strathcona.

—

Five editors.—Two admirals.—Henry James and Max Beerbohm.—Cer-

tain Irishmen.—Ministers for war.—Men of the law.—Labour leaders.

© lc. Apr. 4, 1928 ; A ad int 11540 ; pubd. Mar. 2 ; Doubleday, Doran &
co., inc., Garden City, N. T. (28^21412) 8629

Turnbull, Margaret.
Rogues' march, by Margaret Turnbnll ... Philadelphia,

J. B. Lippincott company, 1928
310 p. 19*cm .

© Apr. 26, 1928; 2c. and aff. Aug. 31; A 1053115;. M. Turnbull, New
Hope, Pa. (28-20463) 8630

Wogrinz, Alfred.

Die galvanotechnischen bader ; ihre chemische untersuchung
und praktische erprobung unter berticksichtigung der roh- und
hilfsstoffe der galvanotechnik, von dr. Alfred Wogrinz ...

Mit 8 abbildungen im text. Berlin, M. Krayn, 1928.

iv, 121, r2] p. inch illus., tables (1 double) 25*cm .

"Einige fiir den galvanotechniker wichtige deutsche lehr- und hand-
biicher": p. 120-121.

© Dec. 8. 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38486; M. Krayn.
(28-20320) 8631
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Alexander, Elizabeth.

Second choice, a novel, by Elizabeth Alexander. New
York, J. H. Sears & company, inc.

I

c1928
]

2 p. 1., 340 p. 20cm .

© Aug. 15, 1028: 2c. Aug. 28: aff. Aug. 23: A 105304©; J. H. Sears & co.,

inc. (28-20416) 8632

Aurelius Antoninus, Marcus, emperor of Rome, 121-180.

Marcus Aurelius Antoninus to himself; with an introduction

by Nelson Glenn McCrea ... New York, The Macmillan com-

pany, 1928.

xvii p., 1 1., 144 p. incl. front. 19cm . (The modern readers' series'*

"The translation used is by Gerald H. Rendall ... published in the

Golden treasury series, Macmillan & co., London [1901]"

© Aug. 28, 1928: 2c. and aff. Aug. 2$; A 1053056: Macmillan co.

(28^20650) 8633

Bac, Ferdinand Sigismund Bach, known as Ferdinand, 1859-

... Le mariage de l'imperatrice Eugenie, par Ferdinand Bac.

tParis] Hachette
[

c1928
]

126, [2] p. 19cm . (Recits d'autrefois)

© Feb. 29. 1928: lc. Apr. 20; A—Foreign 38542: Librairie Hachette.
(28-20365) 8634

Bailey, Henry Christopher.

Judy Bovenden. chap. 6 (contd.)-9.

(In London Daily telegraph)

© lc. each Oct. 10, 1928; A ad int. 11735; pubd. Aug. 17, 18, 20-23;
H. C. Bailey, London. 8635

Bailly, Auguste, 1878-

... Estelle et Mikou, roman. Paris, A. Fayard & c
,e

[

c1928
]

4 p. 1., [ll]-286 p., 1 1. 19cm .

© May 1, 1928: lc. May 25; A—Foreign 38845: Artheme Fayard & cie.

(28-20350) 8636

Balderston, Lydia Ray.
... Housewifery; a manual and text book of practical house-

keeping, by Lydia Eay Balderston ... 179 illustrations in

text. 4th ed., rev. Philadelphia and London, J. B. Lippin-

cott company
[

c1928
]

6 p. 1., 355 p. col. front., illus. (incl. plans) plates, diagrs. (1 fold.)

22cm . (Lippincott's home manuals)

"References" at end of each chapter.

© Mar. 28, 1928; 2c. and aff. Aug. 31 ; A 1053117; J. B. Lippincott co.

(28-20629) 8637

Barbour, Ralph Henry, 1870-

Tod Hale on the scrub, by Ralph Henry Barbour ... illus-

trations by Leslie Crump. New York, Docld, Mead and com-
pany, 1928.

4 p. 1., 312 p. front., plates. 19£cm .

© Aug. 24, 1928 : 2c. Sept. 1 ; aff. Aug. 31 ; A 1053139: Dodd, Mead & co.,

inc. (28-20608) 8638
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Barney, Winfield Supply, 1883-

Premier livre de lecture, by Winfield S. Barney ... New
York, D. Appleton and company

[

c1928
]

ix, 129 p. front., illus. (incl. music) 17cm .

© Aug. 15, 1928 ; 2c. and aff . Aug. 20 ; A 1088886 ; D. Appleton & co.

(28-20580) 8639

Beaver, Jacob Lynford, 1882-

Elements of alternating currents and alternating current

apparatus, by J. L. Beaver ... 2d ed. New York
t
etc.] Long-

mans, Green and co., 1928.

xii p., 1 1., 393 p. illus., diagrs. 24cm .

© Aug. 8, 1928 ; 2c. Aug. 29' ; aff. Aug. 28 ; A 1053064 ; Longmans, Green
& co. (28-20626) 8640

Beste, Konrad, 1890-

... Grummet, roman. Stuttgart, J. Engelhorns nachf., 1928.

282, [1] p. 18cm .

© Feb. 2, 1928 ; lc. May 29 ; A—Foreign 39015 ; J. Engelhorns nachf

.

(28-20472) 8641

Bible. N. T . John. English. Paraphrases.

According to John, through the loud speaker, by Fernand
E. d'Humy. Boston, Mass., The Stratford company

c

c
1928,

vi p., 1 1., 174 p., 1 1. illus. 21 cm
.

© Aug. 17, 192:8; 2c. Aug. 18; aff. Aug. 25; A 1083985; Stratford co.,

publishers. (28-20657) 8642 1

Birkner, Friede, 1891-

Das gluck der Gladys Petersen, roman von Friede Birkner.

Leipzig und Bern, F. Kothbarth
[

C192T
]

256 p. 18^cm . (Half-title: Rothbarths heitere bucher)
© Oct. 15, 1928; lc. May 29; A—Foreign 38988; Friedrich Rothbarth.

(28-20471) 8643

Blakey, Mrs. Gladys McAlpine (Campbell) 1891-

A handy digest of election laws, by Gladys C. Blakey.

Washington, D. C, Department of efficiency in government,
National league of women voters, 1928.

102 p. 20^m . $0.25

© June 15, 1928; 2c. and aff. Aug. 20; A 10&914 ; Natl, league of women
voters. (28-20457) 8644

Boisyvon,

Les trois mensonges, par Boisyvon. Paris, Librairie des

Champs-Elysees
t

c
1928]

3 p. 1., [9]-252 p. 18icm . {Half-title: Le masque : collection, de romans
d'aventures)

© Apr. 25, 1928 ; lc. May 25 ; A—Foreign 38852: ; Librairie des Champs-
filysees. (28-20480) 8645

Boyd, Mark Frederick, 1889-

Preventive medicine, by Mark F. Boyd ... 3d ed., rev.

Philadelphia and London, W. B. Saunders company, 1928.
2 p. ]., 9-475 p. illus., diagrs. 24cm .
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Boyd, Mark Frederick—Continued
Earlier editions have title: Practical preventive medicine.

"References" at end of most of the chapters.

© Aim-. 15, 1928; 2c Aug. 31 : aff. Aug. 30: A 1053104; W. R. Saunders
co. (28-20631) 8646

Bram, Israel, 1883-

Goiter prevention and thyroid protection, by Israel Bram
... Philadelphia, F. A. Davis company, 1928.

327 p. incl. illus., plates, pi. 22i
cm

.

Bibliography at end of chap. vm.
© July 20. 1928: 2c. and aff. Aug. 17; A 1083979; F. A. Davis co.

(28^20639) 8647

Brown, Alva Ross.

Standing on the promises; a memorial to two of the grand-

est lives that this world ever has known or ever shall know,
by Alva Ross Brown ...

t
Knoxville, Tenn., Printed by S. B.

Newman & co.,
c1928

3

iii-xv, 271 p. front., plates, ports. 23cm .

© Aug. 1, 1928: 2c. Aug. 27; aff. Aug. 25; A 1053024: A. R. Brown,
Kimberlin Heights, Tenn. (28-20656) 8648

Brown. Fannie Westfall.

Nature story hours; a silent reader, by Fannie Westfall

Brown ... and Eveline A. Waterbury ... illustrated by Mabel
Betsy Hill. New York, Chicago [etc.] Longmans, Green and
co., i928.

v, [1], 186 p. illus. 19*cm .

© July 30, 1928 ; 2c. Aug. 29 ; aff. Aug. 28 ; A 1053062 ; Longmans. Green
& co. (28-20554) 8649

Buffalo Child Long Lance, Siksika chief.

Long Lance, by Chief Buffalo Child Long Lance, foreword

by Irvin S. Cobb. New York, Cosmopolitan book corpora-

tion, 1928.

xv p., 1 1., 278 p. front., plates, ports. 20i
cm

.

© Aug. 24. 1928\ 2c. Aug. 27; aff. Aug. 25: A 1054006; Cosmopolitan
book corporation. (28-20565) 8650

Burbank, Alfred Stevens.

Guide to historic Plymouth, localities and objects of inter-

est ... Copyrighted and published by A. S. Burbank. Plym-
outh, Mass.

c

c
1928]

95,
t
l] p. illus. 19i

cm
.

"Revised by Dr. Theodore E. Busfield and Henry W. Royal."
Advertising matter : p. 73-95.

© Aug. 11, 1928; 2c. and aff. Aug. 13: A 1083809: A. S. Burbank. Plym-
outh, Mass. (28-20564) v 8651

Campbell, Malcolm Hugh, 1895-

The sabbath of unbelief, by Malcolm Campbell. London,
Wishart & company, 1928.

285 p. 19*cm .

© lc. July 18, 1928: A ad int. 11422; pubd. May 22; M. Campbell. Ber-
lin. (28-20421) 8652
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Catalany, Myriam, pseud.

... Mademoiselle d'Autainville. Paris, Gautier-Languereau,

1928.

315 p., 1 1. 18^cm . (On cover: Bibliotheque de ma fille)

© Jan. 13, 1928; lc. Mar. 1; A—Foreign 37998; Editions Gautier-Lan-

guereau. (28-20476) 8653

Cemach, Alexander Isaak, 1882-

Surgical diagnosis in tabular outline for students and physi-

cians, by Dr. A. J. Cemach ... authorized translation, with

additions and notes by Edward L. Bortz ... with an intro-

ductory note by John B. Deaver ... with 109 tabular forms

and 129 plates, with 548 subjects, many in colors. Philadel-

phia, F. A. Davis company, 1928.

2 p. 1., iii-x, 19 p. 112 pi. on 80 L, 100 tab. on 85 1. 28cra
.

Some of the plates are colored ; part of the tables illustrated and
part folded.

Bibliography : p. 1-12.

© July 30, 1928 ; 2c. and aff . Aug. 17 ; A 1083984 ; F. A. Davis co.

(28-20638) .
8654

Chamberlain, James Franklin, 1869-

... Geography; physical, economic, regional, by James
Franklin Chamberlain ... 210 illustrations. 3d ed., rev.

Philadelphia, Chicago [etc.] J. B. Lippincott company
[

c1928
]

xviii, 509 p. illus., pi., maps (part double) diagrs. 21| cm
. (Lippin-

cott's school text series, ed. by W. F. Russell)
"References" at end of each chapter.

© Apr. 20, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 31 ; A 1053113 ; J. B. Lippincott co.

(28-20612) 8655

Chevalier, Jacques, 1882-

Henri Bergson, by Jacques Chevalier ... authorized transla-

tion by Lilian A. Clare. New York, The Macmillan company,
1928.

xxi p., 1 1., 351 p. diagrs. 22|cm .

Bibliography: p. 333-335.

© Sept. 4, 1928 : 2c. and aff. Sept. 5 ; A 1054089 ; Macmillan co.

(28-20651) 8656

Colbourne, Maurice Dale.

Unemployment or war, by Maurice Colbourne. New York,
Coward-McCann, inc., 1928.'

vii, 307 p. 21icm .

Includes a discussion of C. H. Douglas's economic theory.

© Aug. 21, 192,8; 2c. Aug. 23 ; aff. Aug. 22; A 10'83923 ; Coward-McCann,
inc. (28-20459) 8657

Cournos, John, 1881- ed.

The fifteen finest short stories, chosen and edited by John
Cournos ... New York, Dodd, Mead & company, 1928.

xv, 343 p. 19icm .

Contents.—Boule de Suif, by G. de Maupassant.—The hidden mas-
terpiece, by H. de Balzac.—The procurator of Judsea, by A. France —
The overcoat, by N. Gogol.—Bontzye Shweig, by T. L. Perez.—The tell-

tale heart, by E. A. Poe—The torture by hope, by Villiers de l'Tsle-
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Cournos, John—Continued
Adam.—Twenty-six men and a girl, by M. Gorky.—Abyss, by L. Andre-
yev.—The phantom 'rickshaw, by R. Kipling.—The district doctor, by
I. Turgenev.—Four days, by V. Garshin.—The triumph of the egg, by
S. Anderson.—The funnel, by A. E. Coppard.—A lodging for the night,

bv R. L. Stevenson.

© Aug. 24. 1908; 2c. and aff. Aug. SI ; A 1053143 : Dodd, Mead & CO.,

inc. (28-20610) 8658

Courths, Fran Hedwig (Mahler) 1867-

Friiulein Chef, roman von H. Courths-Mahler. Leipzig unci

Bern, F. Kothbarth
[

c1928
]

2S8 p. 18*cm .

© Jan. 1. 1928; lc. Apr. 23; A—Foreign 36983; Fried rich Rothbarth.

(2S-20467) 8659

Dashiell, John Frederick, 1888-

Fundamentals of objective psychology, by John Frederick

Dashiell ... Boston, New York
L
etc.] Houghton Mifflin com-

pany ^1928]
xviii, 588 p. illus. (incl. facsim.) plates, diagrs. 21cm .

"References" at end of each chapter.

© Aug. 22, 1928 : 2;c. and aff. Aug. 27 : A 1053037 : J. F. Dashiell, Chapel
Hill, S. C. (28-20539) 8660

Dearden, Harold.

Why True escaped the gallows.

{In London Sunday dispatch)
© lc. Oct. 2, 1928; A ad int. 11720; pubd. Aug. 5; H. Dearden, Lon-

don. 8661

Delarue-Mardrns, Mme. Lucie, 1880-

... Redalga, roman. Paris, J. Ferenczi et fils ^1928]
243 p., 1 1. 19™

© May 1, 1928: lc. May 25: A—Foreign 38858; J. Ferenczi & fils.

(28-20482) 8662

Farnol, Jeffery.

These million-dollar fights.

( In London Evening standard)
© lc. Sept. 21, 1928; A ad int. 11718; pubd. July 26; John Jeffery

Farnol, Preston Park, Brighton, England. 8663

Field, Walter Taylor, 1861-

A guide to literature for children, by Walter Taylor Field.

Boston, New York [etc.] Ginn and company
t

c
1928]

viii, 287 p. 20cm .

Earlier editions have title : Fingerposts to children's reading.
Contains lists of books.

© July 31. 1928; 2c. and aff. Aug. 23; A 1083973: W. T. Field, Chicago.
(28-20546) 8664

Foote, John Ambrose, 1874- ed.

... State board questions and answers for nurses, being the

actual questions submitted at the examinations of 31 state ex-

amining boards for nurses, with answers, compiled and edited

by John A. Foote ... 6th ed., rev. and enl. Philadelphia and
London, J. B. Lippincott company

t

c
1928]
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Foote, John Ambrose—Continued
6 p. 1., ix-xii, 491 p. 21cm . (Lippincott's nursing manuals)

© Mar. 29, 1926 ; 2c. and aff. Aug. 31 : A 1053114 ; J. B. Lippincott co.

(28-20633) 8665

Gibbs, Sir Philip Hamilton, 1877-

The age of reason, a novel, by Philip Gibbs. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

3 n 1 320 d 20cm

© June 29, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 27 ; A 1083991 ; Doubleday, Doran &
co., inc. 8666

Goldstein, Herbert Samuel, 1890- ed.

Forty years of struggle for a principle; the biography of

Harry Fischel, edited by Rabbi Herbert S. Goldstein, compiled

from Mr. Fischel's daily diary, newspaper clippings editorials,

and addresses delivered by him during his forty years of serv-

ice to the Jewish community. New York, Bloch publishing

company, 1928.

xvii p., 1 1.. 404 p. front., plates, ports., facsims. 24|cm .

© June 20, 1928 ; 2c. and aff. July 28 ; A 1083998 ; Harry Fischel, New
York. (28-20529) 8667

Gould, George Milbry, 1848-1922.

A pocket medical dictionary, giving the pronunciation and
definition of the principal words used in medicine and the

collateral sciences ... by George M. Gould ... 9th ed. rev. ...

Philadelphia, P. Blakiston's son & co. ^1928]

r1030] p. incl. tables. 16cra
.

© July 2, 1928 ; 2c. Aug. 30 ; aff. July 3 ; A 1054033 ; P. Blakiston's son
& co. (28-20632) 8668

Greinz, Rudolf Heinrich, 1866-

Das paradies der Philister, roman von Rudolf Greinz.

6. bis 10. tausend. Leipzig, L. Staackmann, 1928.

373 p. 19cm .

© Nov. 10, 1927 ; lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38428 ; L. Staackmann
verlag, g. m. b. h. (28-20475) 8669

Grossmann, Stefan, 1875-

... Chefredakteur Roth fiihrt krieg, roman. Berlin, Wien
[etc.] P. Zsolnay, 1928.

407, [1] p. 20|cm .

"1. bis 5. tausend."
© Feb. 29, 1928 ; lc. May 29 : A—Foreign 38910 ; Paul Zsolnay verlag,

ges. m. b. h. (28-20468) 8670'

Hankins, Frank Hamilton, 1877-

An introduction to the study of society; an outline of pri-

mary factors and fundamental institutions, by Frank Hamil-
ton Hankins ... New York, The Macmillan company, 1928.

xiii p., 1 1., 760 p. illus. (incl. maps) diagrs. 22i
cm

.

"Suggested readings" at end of each chapter; "Additional selected
references" at end of most of the chapters.

© July 31, 1928; 2c. and aff. Aug. 1; A 1083848; Macmillan co.

(28-20456) 8671

1278



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 91, October, 1928 8678

Hartwig, Mela.

... Ekstasen; novellen. Berlin, Wien [etc.] P. Zsolnay, 1928.

351, [1] p. 191cm .

Contents.—Das verbrechen.— Der phantastische paragraph. — Auf-
zeichnungen einer hasslieheu.—Die hexe.

© Feb. 15, 1928; lc. May 20; A—Foreign 38912; Paul Zsolnay veiiag,

ges. in. 1). li. (28-20469) 8672

Heris, Ch. V.

... Le mystere du Christ, par le P. Ch.-V. Heris ... Paris,

Editions de la Revue des jeunes, Desclee et cie
t

c
1928]

381 p., 1 J. 19*cm . (La pensee thomiste. n)
-Notes bibliographiques" : p. [373]-375.

© Mar. 1, 1928; le. May 4: A—Foreign 38732; Revue des jeunes.

(28-20ir)4) 8673

Hersey, Frank Wilson Cheney.

[Notes in the book entitled] Stevenson's Treasure Island,

edited, with introduction and notes by Frank Wilson Cheney
Hersey ... Boston, New York [etc.] Ginn and company [1928]

lxxxi, [1], 302 p. incl. front, (map) illus. 17^cm . (Standard English
classics)

© July 21, 1928 ; 2c. Aug. 31 ; aff. Aug. 30 ; A 1053127 ; Ginn and co.

8674

Heyd, Jacob Wilhelm.
Anfanger deutsch [by] Jacob Wilhelm Heyd ... Milwau-

kee, New York
t
etc.] The Bruce publishing company

[

c
1928]

212 p. diagr. 19^cm .

© Aug. 14. 1928 ; 2c. and aff. Aug. 27 ; A 1053036 ; Bruce pub. co.

(28-20578) * 8675

Howell, George Coes.

The case of whiskey, by George Coes Howell. Altadena,

Calif., G. C. Howell, 1928.^

xvii, 23S p. incl. front., 1 illus.. port., facsims. 22i
cm

.

© Aug. 25, 1928; 2c. and aff. Aug. 29: A 1053079; G. C. Howell, Alta-
dena, Calif. (28-20619) 8676

Jefferson, Bernard Levi, 1887-

Freshman rhetoric and practice book, by Bernard L. Jef-

ferson ... Harry Houston Peckham ... Hiram Roy Wilson ...

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

x p., 1 1., 634 p. 21cm .

"Chart of symbols" on lining-papers.

© Aug. 8, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 24 : A 1083951 : Doubledav, Doran &
co., inc. (28-20582) 8677

Kloerss, Frau Sophie (Kessler) 1866-

Rund urn Redewisch, roman von Sophie Kloerss. Berlin,

A. Scherl g. m. b. h.
[

c
1928]

178, [1] p. 19£cm .

© Feb 7. 1928: lc. May 29; A—Foreign 38968; August Scherl. g. m.
b. h. (28-20473) 8678

Lacoste, Jean Rene.
Lacoste on tennis, with an introduction by William T. Til-

den, 2nd, by Jean Rene Lacoste; containing the official rules
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Lacoste, Jean Rene—Continued
of the United States lawn tennis association. New York,
W. Morrow & company

[

c
1928]

xiv p., 1 1., 263 p. front., plates, ports. 21 cm .

© Aug. 23, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 25 ; A 1053005 ; William Morrow &
co., inc. (28-20613) 8679

Laguardia, Cincinato G B.

A Spanish outline grammar (for second-year students) by
C. G. B. Laguardia ... and Philip M. Molt ... Garden City,

N". Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

xii, 211 p. 20icm .

© Aug. 16, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 27 ; A 1083990 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-20577) 8680

Legras, Charles, 1872-

... La vigne aux bras etroits. Paris, B. Grasset, 1928.

4 p. 1.. r
3]-245 p., 2 1. 18i

cm
.

© Jan. 27, 1928 ; lc. May 4 ; A—Foreign 38735 ; Bernard Grasset.
(28-20481) 8681

Lumley, Frederick Elmore.
Principles of sociology, by Frederick E. Lumley ... 1st ed.

New York [etc.-] McGraw-Hill book company, inc., 1928.

xii, 562 p. 23* cra
. (Half-title: McGraw-Hill publications in socio!

ogy) $4.00
Bibliography : p. 547-551

.

© Aug. 20, 1928; 2c. Aug. 22,; aff. Aug. 23; A 1083938; McGraw-Hill
book co., inc. (28-20617) 8682

Lutz, Edwm George, 1868-

More things to draw; a sequel to "Drawing made easy" ...

by E. G. Lutz. New York, London, C. Scribner's sons, 1928.

96 p. illus. 23^cm .

© Aug. 17, 1928 ; 2c. Aug. 30 ; aff. Aug. 25 ; A 1054041 ; Charles Scrib-

ner's sons. (28-20642) 8683

McCrea, Nelson Glenn.

[Notes and introduction] by Nelson Glenn McCrea [in the

book entitled] Marcus Aurelius Antoninus to himself ... New
York, The Macmillan company, 1928.

xvii p., 1 1., 144 p. incl. front. 19pm . (The modern readers' series)

© Aug. 28, 1928; 2c. and aff. Aug. 29; A 1053056; Macmillan co.

8684
McCutcheon, George Barr, 1866-

Blades, by George Barr McCutcheon. New York, Dodd.
Mead & company, 1928.

4 p. 1., 344 p. I9*cm .

© Aug. 24, 1928; 2c. and aff. Aug. 31: A 1053143; Dodd, Mead & co,.

inc. (28-20605) 8685

Magill, Hugh Robert, 1876-

The essentials of the Christian faith, by Hugh R. Magill.

Boston, Mass., The Stratford company
t

c
1928]

3 p. 1., 177 p. 20cm .

© Aug. 10, 1928; 2;c. Aug. 11; aff, Aug. 18; A 1083822; Stratford co..

publishers. (28-20437) 8686
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Malkus, Alida Sims.

The dragon fly of Zuni, by Alida Sims Malkus ... illustra-

tions by Erick Berry. New York, Harcourt, Brace and com-

pany
[

c1928]

5 p. 1., 3-213 p. incl. front., illus., plates. 22^cm .

© Aim-. 30, 1928: 2c Sept. 4: aff, Sept. 1; A 1063^62; Harcourt. Brace

6 CO., inc. (2S-20004) 8687

Marriott, Williams McKim, 1885-

... Recent advances in chemistry in relation to medical

practice, by W. McKim Marriott ... St. Louis, The C. V.

Mosby company, 1928.

141 p. illus.. diagrs. 23£cm . (Lectures of the San Diego academy of

medicine. Series of 1927)

© June 12. 1928: 2c. June 18; aff. June 14: A 1077841; C. V. Mosby co.

(28-20634) 8688

Mattingly, John Banks, 1884-

Correct estimating practice; a handbook for printers, in-

cluding useful tables for ready reference, by J. B. Mattingly.

New York, Chicago, Walden sons & Mott, inc.
t

c
1928]

96 p. illus., diagr. 211cm .

Previously published as a series of articles in "Printing", cf. Introd.

Contents.— How to estimate.— Selling from a list.— Summary of

tables.

© July 20. 1928 : 2c. and aff. July 28 : A 1082868 ; Walden sons & Mott,
inc. (28-20545) 8689

Maxime-David, Jeanne.

... Premier inceste, roman. Paris, E. Flammarion
t
192S]

296 p., 1 1. 18i
cm

.

© Mav 10, 1928; lc. May 21; A—Foreign 37942; Ernest Flammarion.
(28^-20483) 8690

Mead, Margaret, 1901-

Coming of age in Samoa; a psychological study of primi-

tive youth for western civilisation, by Margaret Mead ...

foreword by Franz Boas ... New York, W. Morrow & com-
pany, 1928.^

xv p., 1 I., 297 p. front., plates. 21cm .

© Aug. 23, 1928; 2c. and aff. Aug. 25: A 1053001: William Morrow &
co., inc. (28-20670) 8691

Millikan, Robert Andrews, 1868-

A first course in physics for colleges, by Robert Andrews
Millikan ... Henry Gordon Gale ... and Charles William
Edwards ... Boston, New York [etc.] Ginn and company

t

c
1928]

xiii, 676, xlii p. incl. front., illus. plates (2 col.) ports., diagrs. 21 J
cm

.

First published under title : A first course in physics.

© Aug. 1, 1928: 2c. and aff. Aug. 23: A 1083974: R. A. Millikan. Pasa-
dena. Calif.. Henrv Gordon Gale. Chicago, and Charles W. Fdwards.
Durham, N. C. (28-20558) 8692
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Mutual underwriter company, Rochester, N . Y

.

Producing permanent policyholders, by 144 leading under-

writers ... published and compiled by the Mutual underwriter

company. Rochester, N. Y.
t

c
1928]

224 p. diagr. 20cm .

Contents.—pt. I. For the inexperienced life underwriter.— pt. n. For
the experienced life underwriter.

© Aug. 16, 1928 ; 2;c. and aff. Aug. 17 ; A 1083808 ; Mutual underwriter
co. (28-20453) 8693

Nelson, Leonard, 1882-

Demokratie unci ftihrerschaft. Von Leonard Nelson. 2., um
vier anhiinge erweiterte aufl. ... Stuttgart, "Offentliches le-

ben", 1927.

175, [1] p. 24cm . (On cover: Offentliches leben. Neue folge. 1)

© May 6, 1927 ; lc. May 29 ; A—Foreign 38973 : Offentliches leben.
(28-20802;) 8694

OTlaherty, Liam.

The assassin
t
by] Liam O'Flaherty. New York, Harcourt,

Brace and company ^1928]
286 p. I9*cm .

© Aug. 16, 1928 ; 2c. Sept. 4 ; aff. Sept. 1 ; A 1053158 ; Harcourt, Brace
& co., inc. (28-20607) 8695

Ogden, George Washington, 1871-

Sheep limit, by George W. Ogden. New York, Dodd, Mead
& company, 1928.

4 p. 1., 309 p. 19i
cm

.

© Aug. 24, 1928 ; 2c. Sept. 1 ; aff. Aug. 31 : A 1053140 ; Dodd, Mead &
co., inc. (28-20606) 8696

OTry, Mrs. Maude (Hearn)

Chronicles of Shreveport, by Maude Hearn-O'Pry.
t
Shreve-

port, La., Journal printing company, 1928]

3 p. 1., [Xiii -xxxii, 470 p. front., illus. (incl. ports., maps, facsims.)

pi. (music) 27^cm .

"Five hundred copies ... published, of 'which this is the 5."

Lettered on cover : Chronicles of Shreveport and Caddo Parish.

Biographical material : p. 328-399.

A brief anthology of poems by Shreveport poets: p. 407-467.

© July 20, 1928; 2c. Aug. 28; aff. Aug. 10; A 1053066; M. H. O'Pry,

Shreveport, La. (28^20566) 8697

Orsay, Francesca (Notarbartolo di Villarosa) Grimaud,

grafin von, 1873-

... Cendre, rien que cendre, roman. Paris, Editions Excel-

sior, 1928.

204 p., 1 1. front. 19cm .

At head of title : Comtesse d'Orsay.

© Mar. 10, 1928: lc. Apr. 20; A—Foreign 38554; Editions Excelsior.

(28-20478) 8698
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Orvis, Mrs. Marianne (Dwight) 1816-1901.

Letters from Brook Farm, 1844-1847, by Marianne Dwight

;

edited by Amy L. Keed, with a note on Anna Q. T. Parsons

by Helen Dwight Orvis. Poughkeepsie, N. Y., Vassar col-

lege, 1928.

xv. 191 p. front., plates, ports. 224cm .

© June 29, 192S: 2c. and aff. July 2: A 10S266O; V"assar college, Pough-
keepsie, N. Y. (&8-20454) 8699

Ottman, Ford Cyrinde, 1859-

Herbert Booth ; a biography, by Ford C. Ottman. Garden
City, N. Y., Donbleday, Doran & company, inc., 1928.

xiii p., 1 1., 477 p. front, (port.) 21cm .

© June 20, 1928; 2c. and aff. Aug. 27; A ] 083989; Donbleday, Doran &
co.. inc. (28^20541) 8700

Paddock, Helen Laura.

On writing essays: a manual of the essay, by Helen Laura
Paddock ... and Sarah Augusta Taintor ... New York, The
Macmillan company, 1928.

xv, 266 p. I9icm .

Contents. — Historical sketch of the essay. — pt. I. Learning the
craft.—pt. II. Selections from modern essay craftsmen.

© Aug. 28, 1928: 2c. and aff. Aug. 29; A 1053053; Macmillan co.

(28-20575) 8701

Pergler, Charles, 1882-

Judicial interpretation of international law in the United
States, by Charles Pergler ... New York, The Macmillan
company, 1928.

viii p., 1 1.,' 222 p. 22£cm .

"List of authorities cited" : p. 195-198.

"Table of cases cited" : p. 199-212.

© Aug. 21, 1928; 2c. and aff. Aug. 22; A 1083906; Macmillan co.

(28-20618) 8702

Phillpotts, Eden.
Mr. Meadows' cherry gambol.
(In London Daily mail)

© lc. Oct. 3, 1928; A ad int. 11721; pubd. Aug. 6; E. Phillpotts, Tor-
quay, Devon, England. 8703

Plunian, Alek.

... La statue sacrilege. Paris, Editions Argo
t

c
1928]

3 p. 1., l
5

]
-189, [1, p. 19c:n

.

At head of title : Alek Plunian ; on cover : Alex Plunian.

© Mar. 30, 1928 ; lc. Mav 11 ; A—Foreign 38835 ; Editions Argo.
(28-20477) 8704

Politzer, Georges.

... Critique des fondements de la psychologic ... I. La psy-

chologic et la psychanalyse. Paris, Rieder, 1928.

269 p.. 1 1. 20^cm . (La collection de Tesprit, dirigee par Pierre Mor-
hange)
© Feb. 28. 1928: lc. Apr. 27: A—Foreign 38715; Editions Rieder.

(28-20144) 8705
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Pringsheim, Peter, 1881-

... Fluorescenz und phosphorescenz im lichte der neueren
atomtheorie, von Peter Pringsheim. 3. aufl. Mit 87 abbil-

dungen. Berlin, J. Springer, 1928.

vii, 357, [1] p. illus., diagrs. 22cm . (Struktur der materie in einzel-

darstellungen, hrsg. von M. Born ... und J. Franck. vi)

"Berichtigungen" : 1 leaf laid in.

"Verzeichnis der seit 1908 erschienenen arbeiten iiber photolunii-
nescenz" : p. t

321]-352.

© Jan. 26, 1928; lc. May 29: A—Foreign 38937: Julius Springer.
(28-20165) 8706

Rejections of 1927. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran
and company, inc., 1928.

ix, 304 p. 19i
cm

.

Editor: 1927, C. H. Baker.
© June 15, 1928 : 2c. and aff. Aug. 14 ; A 1083725 ; Doubledav, Doran &

co., inc. (28-20572) 8707

Riggs, Mrs. Renee (Coudert)

Igloo tales from Eskimo land, by Renee Coudert Riggs ...

with illustrations and decorations by George W. Hood. New
York, Frederick A. Stokes company, 1928.

5 p. I.', 132 p. col. front., col. illus. 19^cm .

© Aug. 23, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 29' ; A 1053067 ; Frederick A. Stokes
co. (28-20568) 8708

Rinehart, Mrs. Mary (Roberts) 1876-

Two flights up, by Mary Roberts Rinehart. Garden City,

N. Y.
?
Doubleday, Doran and company, inc., 1928.

3 p. 1., 248 p. 19i
cm

.

© June 5, 1928; 2c. and aff. Aug. 13; A 1083654; Doubleday, Doran &
co., inc. 8709

Ryner, Jayme Hans, 1861-

. . . L'aventurier d'amour. Paris, Aux Editeurs associes, Les
editions du Monde moderne, 1927.

2 p. l.,
t
7]-266 p., 1 1. 19™.

At head of title : Han Ryner.
© June 20, 1927 ; lc. Dec. 27 ; A—Foreign 37143 ; Aux editeurs associes.

(28-20485) 8710

Sandford, William Phillips.

Principles of effective speaking; a text for colleges and
universities, by William Phillips Sandford and Willard

Hayes Yeager ... New York, T. Nelson and sons, 1928.

xiv, 416 p. 19J cra
. {Half-title: Nelson's English series)

© Aug. 27. 1928; 2c. and aff. Aug. 29; A 1053088; Thomas Nelson &
sons. (28-20576) 8711

Sarg, Tony, 1880-

Tony Sarg's book of tricks.
f
New York] Greenberg

t

c
1928j

r96i p. col. illus. 28|cm .

Folded plate in pocket.
Title-page and lining-papers illustrated in colors.

© Aug. 10, 1928: 2;c. Aug. 18; aff. Aug. 15; A 1083824; Greenberg
pubr., inc. (28-20614) 8712
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Schmidt, Lydia Marie.

... Deutsche stunden, lehrbuch nach der direkten methode,

by L. M. Schmidt and E. Glokke ... Boston, New York
r
etc

3

D. C. Heath and company
t

c
1928]

xxix p., 1 1.. 368 p. incl. illns., map. front. 18-£cm . (Heath's modern
language series)

The first throe parts were previously published under title: Das erste

jahr deutsch.
"Lieder" : p. 295-301.

© Aug. 17. 1928; 2e. and aff. Aug. 27; A 1053084: D. C. Heath & eo.

(2S-20488) 8713

Sexton, Carlie.

Old fashioned quilts [by] Carlie Sexton. Wheaton, 111.

[1928]
21, t3] p. illus. 22cm .

© June 9. 1928 : 2c. Aug. 8 ; aff. July 14 ; A 1082996 ; C. Sexton, Wheaton,
111. (28-20645) 8714

Shaw, Clement, 1904-

Letizia Bonaparte (Madame Mere) by Clement Shaw. New
York, The Viking press, 1928.

176 p. front, (port.) 19^cm . (Half-title: Representative women)
"Bibliographical note" : p. 5-6.

© Aug. 20, 1928: 2c. Aug. 29; aff. Aug. 28; A 1053083; Viking press,

inc. (28-20527) 8715

Smalley, Janet.

Rice to rice pudding and other picture tales of how things

come to be, made by Janet Smalley ... New York city, W.
Morrow & co.

C

C

1928J
85 p. col. illus. 20i

cm
.

© Aug. 23, 1928 : 2c. and aff. Aug. 25 ; A 1053000 : William Morrow & co.,

inc. (28-20422) 8716

Spalding, Arthur Whitefield, 1877-

Makers of the home ... by Arthur Whitefield Spalding ...

Mountain View, Calif., Portland, Ore.
t
etc.] Pacific press pub-

lishing association
t

c
1928]

281 p. incl. front., illus. 20|cm . (The Christian home series, v. 1)
Bibliography: p. 281.

© Julv 30, 1928: 2c. and aff. Aug. 7; A 1083889; Pacific press pub. nssn.

(28-20620) 8717

Stefan-Gruenfeldt, Paul, 1879-

Franz Schubert, von Paul Stefan. Mit abbildungen, hand-
schrift- und notenproben. Berlin, Volksverband der biicher-

freunde, Wegweiser-verlag g. m. b. h., 1928.

254, [2] p. 12 pi. (incl. ports., facsim.) on 6 1. 22cm .

"Dieses buch ist als dritter band der neunten jahresreihe fur die
mitglieder des Volksverba ndes der biicherfreunde hergestellt worden
und wird nur an diese abgegeben."

"Literatur": p. t
252]

© Feb. 23. 1928; lc. May 29: A—Foreign 39011: Yolksverb.md der
biicherfreunde, Wegweiser-verlag, g. m. b. h. (28-20451) 8718
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Stevenson, Robert Louis, 1850-1894.

Stevenson's Treasure Island, edited, with introduction and
notes, by Frank Wilson Cheney Hersey ... Boston, New
York [etc.] Ginn and company

[

c1928
]

lxxxi, [1], 302 p. incl. front, (map) illus. 17¥m . (Standard English
classics)

Bibliography : p. lxxviii-lxxx.

© July 21, 1928 ; 2c. Aug. 31 ; aff . Aug. 30 ; A 1053127 ; Ginn and co.

[© additional illustrations and notes] (28-20570) 8719

Stieve, Friedrich, 1884-

Russland und der weltkonflikt, von Friedrich Stieve und
graf Max Montgelas. Berlin, Verlag fur kulturpolitik, 1927.

ix, 177 p. 241cm .

"1.-4. auflage."

A reply to Sazonov's Sechs schwere jahre, published in English under
title: Fateful years, 1909-1916.

Contents.—Die vorgeschichte des weltkonflikts, von F. Stieve.—Der
ausbruch des weltkonflikts, von graf M. Montgelas.

© Dec. 10, 1927; lc. Apr. 23, 1928; A—Foreign 38614; Verlag fur kul-

turpolitik. (28-20366) 8720

Stillman, Thomas Bliss, 1852-1915.

Engineering chemistry; a manual of physical testing and
quantitative chemical analysis for the use of students, chem-
ists and engineers. 6th ed. By Thomas B. Stillman ... re-

vised and enlarged by Albert L. Stillman ... with two hun-

dred and thirty five illustrations. Easton, Pa., The Chemical
publishing company, 1928.

3 p. V., [V]-xv, [I], 1093 p. illus., port., diagrs. 23cm .

© Aug. 20, 1928 : 2c. Aug. 22 ; aff. Aug. 21 ; A 1053065 ; Edward Hart,
Easton, Pa. (28-20556) 8721

[Street, Cecil John CharleSj 1884-

Tragedy at the Unicorn, by John Rhode tfseud.^ New
York, Dodd, Mead & company, 1928.

5 p. 1., 308 p. 19i
cm

.

© Aug. 24, 1928; 2c. and aff. Aug. 31; A 1053145; Dodd, Mead & co.,

inc. (28-20603) 8722

Tate, Allen, 1899-

Mr. Pope and other poems, by Allen Tate ... New York,

Minton, Balch & company, 1928.

viii, 52 p. 191cm .

© Aug. 17, 1928 : 2c. Aug. 25 ; aff. Aug. 27 ; A 105302,7 ; Minton, Balch
6 co. (28-20433) 8723

Ungern-Sternberg, Roderich von, 1885-

Grundziige der franzosischen volkswirtschaft 1913/1927,

von dr. R. v. Ungern-Sternberg. Frankenstein in Schlesien,

E. Philipp
c
1927]

3 p. 1„ 3-254 p. diagr. 23*cm .

© Nov. 1, 1927; lc. May 29, 1928; A—Foreign 38982; E. Philipps buch-
handlung, g. m. b. h. (28-20452) 8724
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Verga, Giovanni, 1840-1922.

Cavalleria rusticana, and other stories, by Giovanni Verga,

translated by D. H. Lawrence. New York, L. MacVeagh, the

Dial press; Toronto, Longmans, Green and co., 1928.

301 p. 19-*cm .

Contents.—Translator's preface.—Cavalleria rusticana.—La lupa.

—

Caprice. — .Tel
i

" the herdsman.—Rosso Malpelo ; or, The red-headed

brat.—Gramigna's lover.—War of saints.—Brothpot.—The how, when,

and wherefore.

© Aim-. 24. 1928; 2c. Aug. 29: aff. Aug. 25; A 1053059 ; Dial press, inc.

(28-20569) 8725

Webster, Rosalind.

They who paddle, by Kosalind Webster. New York, ~E. P.

Dutton & company ^1928]

5 p. 1.. 3-295 p. 20™

© June 29. 192<S ; 2c. and aff. July 5 ; A 1082433 ; E. P. Button & co.,

inc. 8726

Weiss, Eugene H.
... La mecanique, par Eugene-H. Weiss ... Avec 89 gra-

vures. [Paris] Hachette
[

c1928
]

196, [2] p. front., illus., plates, diagrs. 19cm . (Bibliotheque des mer-
veilles)

© Mar. 28. 1928 ; lc. May 18 ; A—Foreign 38874 ; Librairie Hachette.
(28-20312) 8727

Weyman, Stanley John, 1855-1928.

The Lively Peggy, by Stanley J. Weyman ... New York,
Longmans, Green and co., 1928.

3 p. 1., 340 p. 21 cra
.

© Aug. 16, 1928 : 2c. Aug. 29 ; aff. Aug. 28 ; A 1053063 ; Longmans. Green
6 co. (28-20343) 8728

Whelan, Charles Elbert, 1862-

Jimmy Vandizer's vacation
r
by] Charles Elbert Whelan.

Rock Island, 111., Modern woodmen press
[

c1928
1

l p. l.. 228 p. 20cm .

© Aug. 15, 1928; 2c. Aug. 30; aff. Aug. 29; A 1054027; C. E. Whelan.
Madison, Wis. (28-20418) 8729

White, Hinton.

Shrines, and other verse, by Hinton White.
r
Santa Bar-

bara, Calif., The Schauer printing studio, inc.,
c
1928]

6 p. 1., [ll]-77, [It p. 2 mounted illus. (incl. port.) 20^cm .

"Two hundred and fifty copies of this little book were published
privately by the author in Santa Barbara, California, June 1928. and
sent as a gift to his friends. This copy is no. 248."

© Aug. 1, 1928; 2c. and aff. Aug. 13; A 1053022: H. White, Santa Bar-
bara, Calif. (28-20354) 8730

Wilson, Herbert Earl.

The lore and the lure of Sequoia; the Sequoia gigantea, its

history and description; animals, geology, Indians and the

story of the Indian, Sequoia, and the history of Sequoia na-
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Wilson, Herbert Earl—Continued
tional park, by Herbert Earl Wilson. Los Angeles, CaL,

Wolfer printing company, 1928.

3 p. 1., 9-132 p., 2 1. incl. front., plates, ports. 18cm .

© July 4, 1928 ; 2c. July 30 ; aft". July 28 ; A 1083910 ; H. E. Wilson,
Sequoia National Park, Calif. (28-20559) • 8731

Woman's benefit association.

Manual for guard work for reviews of the Women's benefit

association. Port Huron, Mich., W. B. A. print shop, c1928.

334 p. illus., diagrs. 17i
cm

.

© June 21, 1928 ; 2c. June 29 ; aff . June 28 ; A 1083087 ; Woman's benefit

assn., Port Huron, Mich. 8732

Woolley, Ernest S.

Physicians' systems, by E. S. Woolley ... A short course of

business instructions for the doctor and his assistant, divided

into three main sections, namely:—accounting, collections, in-

come taxes. Kansas City, Mo., Physicians publishing com-
pany, 1928.

133 p. illus., forms (1 fold.) 20™.

© July 21, 1928; 2c. and aff. Aug. 10; A 1083593; E. S. Woolley, Kan-
sas City, Mo. (28-20370) 8733

Wright, Bruce S.

The house of happiness, by Bruce S. Wright, d. d. Nash-
ville, Tenn., Cokesbury press, 1928.

251 p. 19^cm .

© July 10, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 17 ; A 1083901 ; Lamar & Whitmore,
Nashville, Tenn. (28-20655) 8734

Wright, Sydney Fowler.

The rat, by S. Fowler-Wright.
(In Radio times magazine)

© lc. Sept. 28, 1928; A ad int. 11703; pubd. Aug. 3; S. F. Wright, Lon-
don. 8735

Wrigley's hotel directory, hotels, resorts and tours. 18th year.

1928 ed. ... Vancouver, B. C, Hotel red book co., limited

[1928]

777 p. illus. 22cm .

© lc. July 18, 1928 ; A ad int. 11730 ; pubd. May 26; Hotel red book co.,

ltd. 8736

Young, Hugh Hampton, 1870-

. . . Urological Roentgenology ; a Roentgen atlas of the geni-

tourinary tract with case histories & an outline of urology in

its relations to Roentgenology, by Hugh H. Young ... and
Charles A. Waters ... assisted by Mary A. Goldthwaite; illus-

trations by William P. Didusch. New York, P. B. Hoeber,
inc., 1928.

xlv, 499 p. incl. col. front., illus., plates, diagrs. 27icm . {Added t.-p.:

Annals of Roentgenology ... ed. by J. T. Case ... v. 7)
Brief series title at head of t.-p.

© Aug. 28, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 30 ; A 1053100 ; Paul B. Hoeber, inc.

(28-20636) 8737
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Abbott, Mrs. Jane Ludlow (Drake) 1881-

Heyday, by Jane Abbott. Philadelphia & London, J. B.

Lippincott conrpany, 1928.

313 p. 20cm .

© June 4, 192S; 2c. and aff. Sept. 1 ; A 1053133; J. B. Lippincott co.

(28-20764) . 8738

Akademischer verein Hiitte, Berlin.

"Hiitte"; taschenbuch fiir den praktischen chemiker, heraus-

gegeben vom Akademischen verein "Hiitte" e. v. in Berlin.

2. aufl. Berlin, W. Ernst & sohn, 1927.

xvi, 898 p. incl. illus., tables, diagrs. 19cm .

© Dec. 12, 1927; lc. Mar. 14, 1928; A—Foreign 38098; Akademischer
verein Hiitte, e. v., Berlin. (28-20630) 8739

American law reports, annotated ... v. 55. Rochester, N. Y.,

The Lawyers co-operative publishing company; Northport,

L. I., N. Y., Edward Thompson company; San Francisco,

Calif., Bancroft-Whitney company, 1928.

ix, 1604 p. 25i
cm

.

Editors in chief : Henry P. Farnham and M. Blair Wailes.

© Aug. 17, 1928 ; 2c. Sept. 6 ; aff. Sept. 7 ; A 1054166 ; Lawyers co-opera-
tive pub. co., Edward Thompson co., Bancroft-Whitney co. 8740

Arendzen, John Peter, 1873-

Eternal punishment, by the Rev. J. P. Arendzen ... intro-

duction by Rev. Charles J. Mullaly ... New York, The Mac-
millan company, 1928.

ix, 84 p. 17icm . (naif-title: The treasury of the faith series: 33)

© Sept. 4, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 5 ; A 1054080 ; Macmillan co.

(28-20848) 8741

Balfour, Hearnden.
The enterprising burglar, by Hearnden Balfour ... Boston

and New York, Houghton Mifflin company, 1928.

6 p. 1., t
3]-305 p. 19i

cm
.

© Aug. 31, 1928 ; 2c. Sept. 4 ; aff. Sept. 1 ; A 1053178 ; Houghton Mifflin

co. (28-20730) 8742

Benefield, Barry.

A little clown lost
t
by] Barry Benefield. New York, Lon-

don, The Century co.
t
1928]

vii, 317 p. 19£cm . $2.00

© Aug. 31, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 5 ; A 1053198 ; Century co.

(28-20760) 8743

Bertieri, Raffaello, 1875-

... Calligrafi e scrittori di caratteri in Italia nel secolo xvr
... v. 1. [Milano, Tipi del Bertieri, 1928.

1 v. illus. (part col., incl. facsims.) 33cm .

Vol. 1 paged from 163 to 252.

"Bibliografia" : v. 1, 1 leaf at end.

© May 1, 1928: lc. May 16; A—Foreign 37938; Raffaello Bertieri,
Milano. (28-20644) 8744
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Billy, Andre, 1882-

... Le lion, Pours et le serpent, par Andre Billy et Moise
Twersky. Paris, Plon [1928]

4 p. 1., 241 p., 1 1. 19cm . (Their L'epopee de Menache Foigel. in)

© Jan. 20, 1928 ; lc. Mar. 9 ; A—Foreign 38050 ; Librairie Plon.

(28-20665) 8745

Blunck, Hans Friedrich, 1888-

... Die weibsmiihle, ein roman aus Brasilien. 1. bis 6. tau-

send. Jena, E. Diederichs, 1927.

1 p. l., 290, [1] p. 20i
cm

.

© Nov. 30, 192,7 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38651 ; Eugen Diederichs
verlag. (28-20585) 8746

Bockemiihl, Erich, 1885-

Das kindergartchen
;
geschichten aus der kinderzeit, den

kindern erzahlt von Erich Bockemiihl. Mit 42 bildern von
Eugen Osswald. Stuttgart, Gotha, F. A. Perthes

t

c
1927]

2 p. 1., 71, [1] p. illus. 20|cm .

© Oct. 21, 1927 ; lc. Feb. 27, 1928 ; A—Foreign 37741 ; Friedrich Andreas
Perthes a. g. (28-20584) 8747

Bond, Paul Stanley, 1879- ed.

The E. O. T. C. manual, 11th ed. A text book for the re-

serve officers training corps ... v. 1-4. Annapolis, Md., Na-
tional service publishing company

[

c
1928]

4 v. in 2. illus. (incl. maps) forms, diagrs. 24cm .

v. 1, 2, © Aug. 5, 1928; 2c. and aff. Aug. 16; v. 3, 4, © Sept. 1; 2c.

Sept. 14 ; aff. Sept. 15 ; A 1083763, 1054325 ; Natl, service pub. co.

8748, 8749
Bowden, Witt, 1886-

... The industrial revolution, by Witt Bowden ... New
York, F. S. Crofts & co., 1928.

2 p. 1., 89 p. 18cm . (Landmarks in history, ed. by B. E. Schmitt)
Source material with an historical introduction.
"Data on the sources" : p. 5-7.

© Aug. 24, 1928 ; 2c. Aug. 28; aff. Aug. 29 ; A 1053049; F. S. Crofts & co.,

inc. (28-20898) 8750

[Brandenburg, Albert Jacques] 1878-

... Coup-de-Pif, roman pour enfants. Preface de Frederic

de Paemelaere; illustrations de M lle M. Daujat. Paris, Col-

lection "La joie de nos enfants", 1928.

152, [2] p., 1 1. incl. front., illus. 24 x 19cm . [La joie de nos enfantS]
Author's pseud., Albert Erlande, at head of title.

"Albert Erlande [par Frederic cle Paemelaere]" : p. 7-[ll]

© Apr. 15, 1928 ; lc. May 25 ; A—Foreign 38862 ; Georges Celestin Ores,
Paris. (28-20583) 8751

Brotherhood of locomotive firemen and enginemen. Penn-
sylvania lines east. General grievance committee.

The Pennsylvania railroad : schedule of regulations and
rates of pay for the government of engineers, firemen, and
hostlers in road and yard service. Printed and distributed
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Brotherhood of locomotive firemen and enginemen—Contd.

July. 1928, by authority of General grievance committee,

Brotherhood of locomotive firemen & enginemen, Pennsyl-

vania lines east. Philadelphia
[

c1928]

1063 p. 24cm .

H. E. Core, general chairman.
On cover : Interpretations of schedule rules, engineers, firemen &

hostlers.

© Aug. (>. 192S: 2c. and aff. Aug. 22; A 1083909; General grievance com-
mittee of the Brotherhood of locomotive firemen & enginemen. Penn-
sylvania lines east. Philadelphia. (28-20900) 8752

Bull, Lucien.

... La cinematographic, par Lucien Bull ... 44 figures.

Paris, A. Colin, 1928.

2 p. 1., [Vii]-viii, 180 p. illus., diagrs. 17*cni
. (Collection Armand

Colin. (Section de physique) n° 94)
"Bibliographie sommaire" : p. [166]

© Mar. 28. 1928; 1c. May 11: A—Foreign 38781; Max Leclerc & cie.,

Paris. (28-20627) 8753

Carco, Francis, 1886-

... La legende et la vie d'Utrillo, par Francis Carco. Orne
d'un portrait par Utter. [Paris] B. Grasset

[

c1928
]

4 p. 1., [3]-224 p., 2 1. front, (port.) 19cm . ("La vie de Boheme" ...

i)

© Feb. 3. 1928: 1c. May 4; A—Foreign 3S745 ; Bernard Grasset.
(28-20641) 8754

Cervantes Saavedra, Miguel de, 1547-1616.

Cervantes; selections from his works, by Rudolph Schevil]

... illustrated by Sears Gallagher .*.. Boston, New York
t
etc.]

Ginn and company r

c
1928]

xxii, 223 p. inch front., illus., map. 17i
cm

. (International modern
language series)

Bibliography : p. xxi-xxii.

© July 19, 1928: 2c. and aff. Aug. 23; A 1083972; Rudolph Schevill,

Berkeley, Calif. [© introduction, notes, and vocabulary]
(28-20664) 8755

Chaddock, Robert Emmet, 1879-

Exercises in statistical methods, by Robert E. Chaddock
and Frederick E. Croxton ... Boston, New York

t
etc.]

Houghton Mifflin company
[

c1928
]

vi, 166 p. inch tables. 23cm .

"Designed primarily to be used with Chaddock, Principles and meth-
ods of statistics."—Pref.

Bibliography : p. 6-13.

© Aug. 22, 1928; 2c. and aff. Aug. ,27: A 1053025; R. E. Chaddock and
Frederick E. Croxton. New York. (28-20891) 8756

Chadourne, Marc.
Vasco, by Marc Cnadourne ; translated by Eric Sutton, with

a preface by Ford Madox Ford. New York, Harcourt, Brace
and company ^1928]

282 p. 19icm .

© Aug. 16, 1928: 2c. Sept. 4: aff. Sept. 1: A 1053153: Harcourt, Brace
& co., inc. (28-20838) 8757
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Cook, Frederic W.
The Massachusetts voter; his rights and duties of citizen-

ship in state, county, city, and town, by Frederic W. Cook.

Boston, New York
t
etc.] Ginn and company

t

c
1928]

xi, 177 p. illus., diagr. 19cm .

© Aug. 28, 1928 ; 2c. Aug. 31 ; aff . Aug. 30 ; A 1053107 ; F. W. Cook, Bos-
ton. (28-20898) 8758

Cooper, Frederic Taber, 1864-

Little gold nugget, by Frederic Taber Cooper, with illus-

trations and decorations by Edna Potter. New York, Fred-

erick A. Stokes company, 1928.

128 p. incl. col. front., col. illus. 20cm .

© Aug. 23, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 29 ; A 1053068 ; Frederick A. Stokes
co. (28-20903) 8759

Dahl, Friedrich, 1856-

Die tierwelt Deutschlands und der angrenzenden meeresteile

nach ihren merkmalen und nach ihrer lebensweise, hrsg. von
prof. dr. Friedrich Dahl. 5. t. Spinnentiere oder arachnoidea.

2 : Lycosidae s. lat. (wolfspinnen im weiteren sinne) von prof,

dr. Friedrich Dahl und Maria Dahl. Jena, G. Fischer, 1927.

3 p. L, 80 p. illus. 26cm .

© Dec. 25, 1926; lc. May 25, 1927; A—Foreign 39202; Gustav Fischer.
8760

Dahl, Otto Gustav Colbiornsen, 1893-

Electric circuits; theory and applications. v. 1 ... by
O. G. C. Dahl ... lsted. New York

t
etc.] McGraw-Hill book

company, inc., 1928.

x, 390 p. diagrs. 23icm .

© Aug. 31, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 5 ; A 1054072 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (28-20991) 8761

D'Arcy, Martin Cyril, 1888-

Christ, priest and redeemer, by the Reverend M. C. D'Arcy,
s. j., introduction by Rt. Rev. Joseph H. Conroy ... New
York, The Macmillan company, 1928.

ix, 83 p. 17i
cm

. (Half-title: The treasury of the faith series: 14)
© Sept. 4, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 5 ; A 1054076 ; Macmillan co.

(28-20849) 8762

Dark, Sidney, 1874-

... Five deans: John Colet, John Donne, Jonathan Swift,

Arthur Penrhyn Stanley, William Ralph Inge. New York,
Harcourt, Brace and company

[

c
1928]

255 p. 20icm .

© Aug. 16, 1928 ; 2c. Sept. 4 ; aff. Sept. 1 ; A 1053161 ; Harcourt. Brace
& co., inc. (28-20783) 8763

Downey, Richard, 1881-

Divine providence, by the Most Rev. Richard Downey ... in-

troduction by Rt. Rev. Monsignor Joseph H. McMahon. New
York, The Macmillan company, 1928.
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Downey, Richard—Continued
xi, [1], 84 p. 17-|cm . (Half-title: The treasury of the faith series: 7)

© Sept. 4, 1928 ; 2c. and aff . Sept. 5 ; A 1054079 ; Macmillan co.

(28-20847) 8764

Dufourt, Jean.

. . . Maitresse Jacques ; ou, L' epouse a tout faire. Paris, Plon
[1928]

4 p. 1., 259 p., 2 1. 19cm .

© Jan. 20, 1928; lc. Mar. 9; A—Foreign 38049; Librairie Plon.
(28-20594) 8765

Eaton, William Dunnell, 1877-

Explanatory outline of the functions and requirements of

bankers, trustees, registrars, transfer agents and lawyers in

connection with the issue of investment securities [by] Wil-
liam D. Eaton ... Boston, Financial publishing company;
London, G. Routledge & sons, ltd.

[

c
1928]

2 p. 1., 67 p. 23J
cm

.

© Aug. 7, 1928; 2c. Aug. 20; aff. Aug. 9; A 1083875; W. D. Eaton, Wake-
field, Mass. (28-20895) 8766

Eggleston, Cary, 1884-

Essentials of prescription writing, by Cary Eggleston ...

4th ed., rev. Philadelphia and London, W. B. Saunders com-
pany, 1928.

l p. l., 9-153 p.. I7cm .

© Aug. 15, 1928: 2c. Aug. 31; aff. Aug. 30; A 1053101; W. B. Saunders
co. (28-20637) 8767

Emerson, Frederick Valentine, 1871-1919.

Agricultural geology, by Frederick V. Emerson . . . Rev. by
John E. Smith ... New York, J. Wiley & sons, inc.; Lon-
don, Chapman & Hall, limited, 1928.

xvi, 377 p. illus. (incl. maps) diagrs. 22£cm .

Contains bibliographies.

© Aug. 28, 1928 ; 2c. Sept. 7 ; aff. Sept. 6 ; A 1054110 ; Helen L. Emerson,
East Providence, R. I. (28-20999) 8768

[Esmenard, Jean d'
3
vicomte, 1893-

... A travers l'empire de Menelik. Avec soixante-treize pho-
tographies hors texte et une carte. Paris, Plon

t
1928]

6 p. L, 5-336 p. front, (port.) plates, fold. map. 20£cm .

Author's pseud., Jean d'Esme, at head of title.

© Feb. 20, 1928 ; lc. Mar. 30 ; A—Foreign 38396 ; Librairie Plon.
(28-20531) 8769

Eylan, Claude.

... L'heritiere du roi Salomon. Paris, B. Grasset, 1928.

3 p. 1., [9]-310 p., 1 1. 19cm .

© Mar. 23, 1928; lc. May 4; A—Foreign 38761; Bernard Grasset.
(28-20667) 8770

Farnol, Jeffery, 1878-

Guyfford of Weare, by Jeffery Farnol. Boston, Little,

Brown, and company, 1928.

vii, 358 p. 20cm .
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Farnol, Jeffery—Continued
© Sept. 1, 1928 ; 2c. and an3 . Sept. 7 ; A 105412,8 ; J. Farnol, Sunnyside,

Withdean, Preston Park, Brighton, England. (28-20929) 8771

Ferry, Ervin Sidney, 1868-

General physics and its application to industry and every-

day life, by Ervin S. Ferry ... 3d ed., rev., total issue,

twenty-three thousand. New York, J. Wiley & sons, inc.;

London, Chapman & Hall, limited, 1928.

2 p. 1., iii-xix, 839 p. illus., diagrs. 21cm .

© Aug. 24, 1928; 2c. Aug. 31; aff. Aug. 30; A 1053121; E. S. Ferry,
Lafayette, Ind. (28-20748) 8772

Fiske, Charles, bp., 1868-

Tlie confessions of a puzzled parson, and other pleas for

reality, by Charles Fiske ... New York, C. Scribner's sons,

1928.'

vii p., 2 1., 3-273 p. 19i
cm

.

© Aug. 17, 192,8; 2c. Aug. 30; aff. Aug. 25; A 1054038; Charles Scrib-

ner's sons. (28-20784) 8773

Folmsbee, Beulah.

Guki the moon boy, and other plays, by Beulah Folmsbee,

with illustrations by Decie Merwin. New York, Harcourt,

Brace & company
[

c
1928]

5 p. 1., 3-155 p., 1 1. incl. front., illus., plates, diagrs. 21cm .

Contents.—Guki the moon boy.—Jacquenetta and the queen's gown.

—

The princess and the crystal pipe.—The king's cobbler.—The gift of love.

© Aug. 30, 1928; 2c. Sept. 4 ; aff. Sept. 1 : A 1053159; Harcourt, Brace &
co., inc. (28-20718) 8774

Fox, Ralph Winston, 1900-

Storming heaven, by Ralph Fox. New York, Harcourt,

Brace & company
[

c1928
]

319 p. 19^cm

© Aug. 23, 1928; 2c. Sept. 4; aff. Sept. 1 : A 1053151; Harcourt, Brace &
co., inc. (28-20727) 8775

Fnrniss, Ruth Pine.

Gay, by Ruth Pine Furniss. New York, Harcourt, Brace
and company

t

c
1928]

4 p. 1., 3-288 p. 19J
cm

.

© Aug. 30, 1928; 2c. Sept. 4; aff. Sept. 1 ; A 1053160; Harcourt, Brace &
co., inc. (28-20729) 8776

Gascoin, Eugene.
... Les religions inconnues ... Paris, Gallimard, 1928.

2 p. 1., [Vii]-viii p., 1 1., [ll]-220 p., 1 1. 19cm . ( 'Les documents bleus.'"

n° 41 )

At head of title : E. Gascoin.
Contents.—''La vraie religion chretienne" de swedenborgismej—Le

soufisme.—Les martinistes.—La theosophie.—Les doctrines herm6tistes
et 1'alchimie contemporaine.—L'astrologie du vingtieme siecle.—L'figlise

universelle d'Aquarius.—L'figlise libre catholique.—L'Eglise catholique
gallicane.—Le millenarisme.—L'figlise catholique apostolique.—L'arme>
de l'Eternel.—Les modernistes d'Israel.—L'antoinisme.—Mazdaznan.—
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Gascoin, Eugene—Continued
The Christian science.—La religion du legume cm.—Les salutistes.—Le
culte de l'hunianite.—La religion spirite.

© Apr. 15, 1028; lc. May 4: A—Foreign 38727; Librairie Gallimard.
(28-20538) 8777

Gollerich, August, 1859-

Anton Bruckner; ein lebens- unci schaffens-bild, von August
Gollerich. Nach dessen tod erganzt und herausgegeben von

Max Auer. bcl. n. 1., 2. t. Regensburg, G. Bosse
c

c
1928]

2 v. ports., plates, facsims. 19^cm .

© Mar. 1, 1928; lc. June 13; A—Foreign 39183; Gustav Bosse, verlag.

8778

Gollomb, Joseph, 1881-

Pirates, old and new, by Joseph Gollomb ... woodcuts by
Clyde A. Nordquist. New York, The Macaulay company

[

c1928
]

5 p. 1., 9-382 p. illus. 22±cm .

Head-pieces ; illustrated lining-papers.

Contents.—The captured thunderbolt.—Blackbeard.—The moral pi-

rates.— Morgan.— Pirate or martyr?—From slave to pirate chief.—

A

pathetic pirate.—Mrs. Ching goes a-pirating.—The pirate of the Gulf.—
He blew up steamships.—He stole a steamboat.

© Aug. 24, 1928: 2c. Aug. 28; aff. Aug. 29; A 1053081; Macaulay co.

(28-20768) 8779

Gregg, John Robert, 1867-

Libro cle frases taquigraficas Gregg, por John Robert Gregg.
Nueva York, Chicago [etc.] The Gregg publishing company

c

c
1928]

iv, 59 p. 17cm .

"Taquigrafia escrita por Harriet M. Johnson."

© Sept. 1, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 7 ; A 1054134 ; Gregg pub. co.

(28-20977) 8780

Grey, Zane, 1872-

Tales of fresh-water fishing, by Zane Grey; with one hundred
illustrations from photographs taken by the author. New
York and London, Harper & brothers, 1928.

ix p., 1 1., 277 p. front., plates, ports. 27cm .

Illustrated lining-papers.

© Aug. 24. 1928; 2c. and aff. Aug. 27; A 1053033; Z. Grey, Altadena,
Calif. (28-20833) 8781

Haines, Mrs. Bertha Harner (Moser)
The Constitution of the United States; a brief account of

its growth and meaning, by Bertha Moser Haines ... in col-

laboration with Charles Grove Haines ... New York, F. S.

Crofts & co., 1928.

xiv, 326 p. 21cm .

"Selected list of references" : p. xiii-xiv ; "Supplementary readings"
at end of each chapter.

© Aug. 24, 1928: 2c. Aug. 28; aff. Aug. 29: A 1053050; F. S. Crofts &
co., inc. (28-20737) 8782
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Hart, William J.

Pearls for preachers; 600 sermon illustrations, by Wm. J.

Hart ... Cleveland, O., F. M. Barton company, inc.
[

c1928
]

309 p. 20cm .

© July 23, 1928 ; 2c. Aug. 2 ; aff. Aug. 3 ; A 1082867 ; F. M. Barton co.,

pubrs., inc. (28-20>785) 8783

Heffter, Lothar Wilhelm Julius, 1862-

Lehrbuch der analytischen geometrie; grundlagen. Projek-

tive, euklidische, nichteuklidische geometrie ... bd. 1. Von L.

Heffter ... und C. Koehler ... 2. wesentlich umgearb. und
verm. aufl. ... Karlsruhe, G. Braun

t

c
1927]

xv, [1], 477 p. diagrs. 23icm.

© Nov. 4, 1927 ; lc. May 29, 1928 ; A—Foreign 38981 ; G. Braun, vormals
G. Braunsche hofbuchdruckerei und verlag, g. m. b. h.

(28-20555) 8784

Hill, Frank Ernest.

Stone dust, by Frank Ernest Hill. New York
t
etc.] Long-

mans, Green and co., 1928.

viii, 85 p. incl. plates. 21 cm .

Poems.
© Aug. 29, 1928 ; 2c. Sept. 1 ; aff. Aug. 31 ; A 1053169 ; Longmans, Green
& co. (28-20858) 8785

Howes, Edith.

Sandals of pearl, by Edith Howes ... with illustrations by
Audrey Chalmers. New York, W. Morrow & company, 1928.

x, 246 p. incl. col. mounted front, plates. 21cm .

© Aug. 23, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 25 ; A 1053004 ; William Morrow &
co., inc. (28-20905) 8786

Izoulet, Jean Bernard Joachim, 1854r-

... La metamorphose de l'eglise; ou, La sociologie, fille du
decalogue, au College de France. Les quatre bases scien-

tifiques de l'idee lai'que: Moi'se et Aristote, peres du lai'cisme;

Copernic et Claude Bernard, peres du pantheisme, ce super-la'i-

cisme ... Paris, A. Michel
[

c1928
]

3 p. 1., [5]-414 p. 23cm .

At head of title : Jean Izoulet.

© Apr. 2, 1928 ; lc. May 4 ; A—Foreign 38773 ; Albin Michel.

(28-20537) 8787

Jews. Liturgy and ritual. Festival prayers.

it by mip rv^JN Dinn ny r\wn wrh ttpid

Service for the New Year. A new edition with a revised

English translation by Rabbi Simon Glazer. New York, Star

Hebrew book co., 1928.

3 p. 1., [1], 378, 378 p. 18cm .

Paged in duplicate ; Hebrew text and English translation on opposite
pages.

© Aug. 1, 1928 ; 2c. Aug. 16 ; aff. Aug. 25 ; A 1083981 ; Star Hebrew book
co. (28-20861) 8788
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Jouvenel, Henry de, 1876-

... La vie orageuse de Mirabeau. Paris, Plon [1928]

3 p. 1., ii, 286 p., 1 I. 19cm . (Half-title: Le roman des grandes exis-

tences. [14] )

© Feb. 20, 1928; lc. Mar. 30; A—Foreign 38415; Librairie Plon.

(28-20530) 8789

King, Marian, comp.

Mirror of youth, an anthology of youth and the out-of-doors,

by Marian King. New York, Longmans, Green and co., 1928.

xx, 364 p. l6Fm .

© July 30, 1928; 2c. Aug. 29; aff. Aug. 2S ; A 1053061 ; Longmans. Green
& co. (28-20719) 8790

Lichtenberger, Andre, 1870-

... Un pauvre homme. Paris, J. Ferenczi & fils
[

c
1928]

3 p. 1., t
5]-227 p., 1 1. 19cm .

© May 1, 1928; lc. May 25; A—Foreign 38856; J. Ferenczi & fils.

(28-20593) 8791

Lueger, Otto, 1843-1911, ed.

Luegers lexikon der gesamten technik und ihrer hilfswissen-

schaften. 3., vollstandig neu bearb. aufl. Im verein mit fach-

genossen hrsg. von oberregierungsbaurat a. d. E. Frey ...

3. bd. Element bis Hebel. Stuttgart
L
etc.] Deutsche verlags-

anstalt, 1927.

2 p. 1., 843 p. illus., tables, diagrs. 27cm .

© Mar. 30, 1927: lc. June 24; A—Foreign 39190; Deutsche verlags-
anstalt. 8792

MacCallum, William George, 1874-

A text-book of pathology, by W. G. MacCallum ... 4th ed..

thoroughly rev. Philadelphia and London, W. B. Saunders
company, 1928.

2 p. 1., iii-xvi, 1177 p. illus. (part col.) col. pi. 24cm .

Contains bibliographies.

© Aug. 16, 1928; 2c. Aug. 31 ; aft. Aug. 30; A 1053103; W. B. Saunders
co. (28-20981) 8793

Marcu, Valeriu.

Lenin, by Valeriu Marcu, translated by E. W. Dickes. New
York, The Macmillan company, 1928.

6 p. 1., 3-412 p. front., plates, ports. 24-Jcm .

© Sept. 4, 1928: 2c. and aff. Sept. 5: A 1054090; Macmillan co.

(28-20827) 8794

Marnas, M.
... Quel est done cet homme? ... Paris, Perrin et c

le
, 1927.

3 p. 1., t
iX]-xvi, 375 p., 1 1. fold. map. 19cm .

© May 1, 1927; lc. May 18; A—Foreign 38876; Perrin & cie.

(28-20654) 8795

Mathews, Basil Joseph, 1879-

Roads to the city of God; a world outlook from Jerusa-
lem, by Basil Mathews ... with a foreword by Dr. John R.
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Mathews, Basil Joseph—Continued
Mott. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company,
inc., 1928.

ix, 117 p. 19icm .

An account of the conference of the International missionary coun-
cil which met on the Mount of Olives at Easter time, 1928.

© July 6, 1928: 2c. and aff. Aug. 31; A 1063111; Doubleday. Doran &
co., inc. (28-20781) 8796

Meader, Stephen Warren, 1898-

Longshanks, by Stephen W. Meader, illustrated by Edward
C. Caswell. New York, Harcourt, Brace and company

L

c
1928]

4 p. 1., 243 p. front., plates. 19^ cm
.

© Aug. 30, 1928; 2c. Sept. 4; aff. Sept. 1; A 1053152; Harcourt, Brace
& co., inc. (28-20763.) 8797

[Merriman, Mrs. Effie (Woodward)! 1857-

Rejuvenated, by Mrs. James C. Fifield ... Minneapolis,

Minn., The Midwest company, c1928.

l p. l., 5-294 p. 2(Hcm .

© Aug. 24, 1928 ; 2c. Aug. 31 ; aff. Sept. 1 : A 1054061 ; Midwest co.

(28-20016) 8798

Michie, Thomas Johnson, ed.

The encyclopedic digest of Virginia and West Virginia re-

ports. 1928 supplement, being a complete encyclopedia and
digest of all the Virginia and West Virginia case law from
volume 145 to volume 147, Virginia reports, both inclusive, and
from volume 102 to volume 104, West Virginia reports, both

inclusive. Under the editorial supervision of Thomas Johnson
Michie, assisted by Beirne Stedman and A. R. Yellott. Char-
lottesville, Va., The Michie company, 1928.

viii p.. 1 1., 792 p. 24^cm .

© Sept. 18, 1928; 2c. and aff. Sept. 20; A 1053404; Michie co. 8799

Miller, Bernard Vincent, 1873-

The fall of man and original sin, by the Rev. B. V. Miller ...

introduction by George N. Shuster. New York, The Macmil-
lan company, 1928.

ix, 85 p. mcm
. (Half-title: The treasury of the faith series: 10)

© Sept. 4, 1928 : 2c. and aff. Sept. 5 ; A 1054075 ; Macmillan co.

(28-20851) 8800

Moura, Jean.

... La mariee noire. Paris, Editions de La vraie France,

1928.

246 p. 19cm . (On cover: Editions de La vraie France. S le
c, n° 51)

© Jan. 23, 1928; 1c. Mar. 23; A—Foreign 38248; Simone Louvet, Paris.

(28-20596) 8801

Munro, Dana Carleton, 1866-

... The middle ages, 395-1500, by Dana Carleton Munro ...

and Raymond James Sontag ... Rev. ed. New York, Lon-
don, The Century co. ^1928]
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Munro, Dana Carleton—Continued
r> p. 1., 3-562 p. fold. maps. 23cm . (The Century historical series)

$3.75
"General bibliography" : p. 521-545.

© Aug. 16, 1928; 2e. and aff. Aug. 27; A 1054009; Century co.

(28-20074) 8802

New York tuberculosis and health association, inc. Heart

committee.

Criteria for the classification & diagnosis of heart disease.

by a committee, Joseph H. Bainton, m. d., Kobert L. Levy,

M. i)., W. C. Munly, m. d. ... Harold E. B. Pardee, m. d., chair-

man, appointed by the Heart committee of the New York tu-

berculosis and health association, inc. ; arranged in conform-

ity with the nomenclature for cardiac diagnosis approved by
the American heart association. New York, P. B. Hoeber,

inc., 1928.

xi 92 d 19.ycm

© Aug. 18> 1928; 2c. and afi*. Aug. 31; A 1058002; Paul B. Hoeber. inc.

(28^20635) 8803

Newton, Joseph Fort, 1876-

Short talks on masonry, b}^ Joseph Fort Newton ... Wash-
ington, D. C, The Masonic service association of the United
States, 1928.

xii p., 1 1., 243 p. 20±cm
.

© June 15, 1028; 2c. Aug. 30; aff. Aug. 20: A 1054085; Masonic service

assn. of the United States. (28-20736) 8804

Nixon, William G 1865-1926.

W. G. Nixon's sermons. Memorial eel. University Park,

la., John Fletcher college press
t

c1928-

3 p. 1., 5-149 p. port. 19i cm
.

© Aim-. 1. 1928 : 2c. Aug. 13 ; aff. Aug. 31 ; A 1053120; Jeanette Elizabeth
Sherman Nixon. Detroit. (28-20786) 8805

Norton, Charles Eliot, 1827-1908.

A leaf of grass from Shady hill. With a review of Walt
Whitman's Leaves of grass. Written by Charles Eliot Nor-
ton in 1855.

r
Cambridge, Mass., Printed at the Harvard uni-

versity press, c
1928]

31 p. front, (port.) 28i
cm

.

"This volume is printed for the John Barnard associates, to com-
memorate the hundredth anniversary of the birth of Charles Eliot Nor-
ton, 1827-1927."

"An explanatory essay by Kenneth Ballard Murdock" ; p. Mi-20.
The poem is "now printed for the first time from the original manu-

script, in the Norton collection of the Harvard college libra ry". The re-

view is "reprinted from Putnam's monthly. New York. September. 1855".

© June 20, 1028: 2c. Aug. 6; aff. July 18: A 1082903; Kenneth Ballard
Murdock. Cambridge, Mass. (28-20800) 8806

The Ohio law reporter, v. 26. A weekly journal, published

in the interest of the legal profession in the state of Ohio.

Vinton R. Shepard, editor. Cincinnati, The Ohio law re-

porter company, 1928.
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The Ohio law reporter—Continued
xvi, 659 p. 24cm .

© Sept. 18, 1928; 2c. Sept. 20; aff. Sept. 19; A 1063418; Ohio law re-

porter co. 8807

Preedy, George.

General Crack, by George Preedy ... New York, Dodd,
Mead & company, 1928.

xiii, 497 p. 20i
cm

.

Maps on lining-papers.

© Aug. 24, 1928; 2c. and aft". Aug. 31; A 1053144; Dodd, Mead & co.,

inc. (28-20759) 8808

Priel, Jarl.

... Sous la faucille et le marteau, roman. Paris, A. Fayard
& c

le
[1928]

4 p. 1., [ll]-249 p., 1 1. 19cm .

© Apr. 1, 1928 ; lc. May 4 ; A—Foreign 38764 ; Artheme Fayard & cie.

(28-20595) 8809

Reid, William Duncan, 1885-

The heart in modern practice; diagnosis and treatment, by
William Duncan Reid ... 81 illustrations. 2d ed., rev. and enl.

Philadelphia and London, J. B. Lippincott company
t

c
1928]

xii, 466 p. col. front., illus., diagrs. 23icm .

Bibliographical foot-notes.

© Apr. 28, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 1«; A 1053137 ; J. B. Lippincott co.

(28-20983) 8810

Reighard, Catherine F.

Plays for people and puppets, by Catherine F. Reighard ...

New York, E. P. Dutton & company
[

c1928
]

7 p. 1., 3-390 p. front., plates. 20cm .

Bibliography : p. 387-390.

© July 19, 1928 ; 2c. July 23 ; aff. July 21 ; A 1082631 ; E. P. Dutton &
co., inc. (28-17805) 8811

Riley, Frank Lawrence, 1870- comp.
The bible of bibles ; a source book of religions, demonstrating

the unity of the sacred books of the world, compiled by Frank
L. Riley, m. d. Los Angeles, J. F. Rowny press, 1928.

3 p. 1., 5-432 p. 24icm .

"A list of the sacred books" : p. 33-36.

© Aug. 1, 1928; 2c. Aug. 10; aff. Aug. 9; A 1054014; F. L. Riley, Holly-
wood, Calif. (28-20853) 8812

Ross, Jacob M ed.

Adventures in literature, edited by Jacob M. Ross ...

Grades 7A, 7B, 8A, 8B. New York, Chicago, Harcourt, Brace

& company
t
1928]

4 v. illus. 20cm .

Maps on lining-papers.

© Aug. 21, 1928; 2c. each Sept. 4; affs. Sept. 1; A 1053154-1053157;
Harcourt, Brace & co., inc. (28-20857) 8813-8816

Rouquette, Louis Frederic, 1884-1926.

... La bete bleue, suivi de La grand'route du Pole. Prefaces

de Claude Farrere [pseud.^ Paris, J. Ferenczi & fils
t

c
1928]
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Rouquette, Louis Frederic—Continued
258 p., 2 1. 19cm .

Contents.—La bete bleue.—Aux mirages du Sud.—Meditations sur

Charles de Foupauld.— Marrakech. — Fes.— Sale.— Une ombre sur le

quai.—xJn soir en Hollande.—La-has, quelque part, dans les brumes.

—

Ceux qui marchent en avant.—L'ame blanche.—La grand'route du Polo

(pages inachevees)

© Apr. in. 1928: le. May 11 : A—Foreign 38794; J. Ferenczi & tils.

(2S-20479) 8817

Scheurmann, Erich, 1878-

Die lichtbringer ; die geschichte vom niedergang eines natur-

volkes; leben und dichtung in neunzehn bildern, von Erich

Scheurmann. Oberhof im Thtiringer wald, Maien-verlag,

1928.

235, t
l] p. 20cm .

"Erstes bis drittes tausend."

© Nov. 10. 1927: lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38264; Maien-verlag.
(28^20588) 8818

Schevill, Rudolph, ed.

[Introduction, notes, and vocabulary] by Rudolf Schevill ...

f
in the book entitled] Cervantes; selections from his works ...

Illustrated by Sears Gallagher. Boston, New York [etc.] Ginn
and company

L

c
1928]

xxii, 223 p. incl. front., illus., map. 171cm . (International modern
language series)

© July 19, 1928 : 2c. and aff. Aug. 23 ; A 1083972 ; R. Schevill, Berkeley,
Calif. 8819

Schultz, James Willard, 1859-

In enemy country, by James Willard Schultz ... Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1928.

4 p. 1., 234, [1] p. front., plates. 19|cm .

© Aug. 31, 1928 ; 2c. Sept. 4 ; aff. Sept. 1 ; A 1053180 ; J. W. Schultz, Los
Angeles. (28-20609) 8820

Singmaster, Elsie, 1879-

... What everybody wanted. Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1928.

3 p. 1., 262 p. mcm
.

© Aug. 31, 1928; 2c. Sept. 4; aff. Sept. 1; A 1053179; Elsie Singmaster
Lewars, Gettysburg, Pa. (28-20602) 8821

Snell, Roy Judson, 1878-

... Johnny Longbow, by Roy J. Snell. Chicago, New York.
The Reilly & Lee co.

c

c
1928]

3 p. L, 11-310 p. m cra
. (His Mystery stories for boys)

© Aug. 4, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 13 ; A 1054093 ; Reilly and Lee co.

(28-20762) 8822

Stern, Edith M.
... Scarlet heels. New York, H. Liveright

t

c
1928]

300 p. lJHcm .

© Sept. 4, 1928; 2c. and aff. Sept. 7: A 1054135; Horace Liveright. inc.
(28-20918) 8823
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Stiles, Percy Goldthwait, 1875-

Human physiology, a text-book for high schools and col-

leges, by Percj^ Goldthwait Stiles ... 5th ed., rev. Phila-

delphia and London, W. B. Saunders company, 1928.

2 p. 1., 3-444 p. illus., diagrs. 20|cm .

"Suggestions for collateral reading" : p. 432-436.

© Aug. 15, 1928: 2c. Aug. 31; aff. Aug. 30; A 1053102; W. B. Saunders
co. (28-20747) 8824

Story, Walter Scott.

Boy heroes of the sea, by Walter Scott Story ... illustrated

by W. W. Clarke. New York, London, The Century co. [1928]

6 p. 1., 3-274 p. front., plates. 19i
cm

. $1.75

© Aug. 31, 192,8; 2c. and aff. Sept. 5; A 1053195; Century co.

(28-20761) 8825

Strickland, Mrs. Diana.

Quer durch den Kongo, von D. Strickland. Berlin, Ull-

stein [1927] •

132, [1] p. illus. (map) 18cm . {Half-title: Wege zum wissen. [86])

"Autorisierte ubersetzung von dr. Erich Schmitt."

© Sept. 15, 1927; 1c. Jan. 25, 1928; A—Foreign 37030; Ullstein a. g.

(28-20672) # 8826

Tolstoi, Lev Nikolaevich, graf, 1828-1910.

Vater und tochter; Tolstois briefwechsel mit seiner tochter

Marie, herausgegeben von Paul Birukoff. Zurich und Leipzig,

Rotapfel-verlag
[

c
1927]

3 p. 1., 9-234 p. fold, geneal. tab. 20cm . {Added t.-p.: Tolstoi doku-
mente, hrsg. von Paul Birukoff

)

"Aus deni russischen iibertragen von Sophie LorieV'

© Dec. 31, 1927; lc. May 29, 1928; A—Foreign 38969; Rotapfel-verlag.
(28-20590) 8827

Tornius, Valerian Hugo, 1883-

Der morder; eine novelle von Valerian Tornius. Mit acht

federzeichnungen von Olaf Gulbransson. Leipzig, C. Weller
co.

t

c
1928]

1 p. 1., 5-139, [It p.. 1 1. illus. 17icm .

© Jan. 30, 1928;' lc. May 29; A—Foreign 39016; Curt Weller & co. ver-
lag. (28-20589) 8828

Towers, Edward.
Actual grace, by the Kev. E. Towers ... New York, The

Macmillan company, 1928.

v. 85 p. 17|cm . {Half-title: The treasury of the faith series: 17)

© Sept. 4, 1928; 2c. and aff. Sept. 5; A 1054077; Macmillan co.

(28-20850) 8829

Tupper, Tristram.
The river, by Tristram Tupper. Philadelphia, J. B. Lip-

pincott company, 1928.

348 p. 20*cm .

© Apr 30, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 1 ; A 1054194 ; T. Tupper, Hollywood,
Calif. (28-20921) 8830

1302



PART. I, BOOKS, GROUP I

no. 92, October, 1928 8836

Turnbull, Margaret.
The handsome man, by Margaret Turnbull. Chicago, New

York, The Reilly & Lee company
[

c1928]

3 p. 1., 9-361 p. 20™.

© Aug. 8 1928: 2c. and aft". Sept. 7; A 1054138; M. Turnbull, Rockwood,
Now Hope, Pa. (28-20927) 8831

Turner, John Sidney, 1884-

Mathematical logic, by J. S. Turner ... Ames, la., Colle-

giate press, 1928.

v, 50 p. diagrs. 25*cm .

"Literature cited" : p. 48:

© May 1, 1928; 2c. Aug. 9; aff. Aug. 8; A 1054054; J. S. Turner, Ames,
la.

*
(28-20782) 8832

Vonier, Anscar.

The angels, by Dom Anscar Vonier ... introduction by S. G.

Messmer ... New York, The Macmillan company, 1928.

x, 84 p. 17^cm . (Half-title: The treasury of the faith series: 8)

© Sept. 4, 1928: 2c. and aft. Sept. 5: A 1054078; Macmillan co.

(28-20852) 8833

Watts, Gilbert Searle.

Roadside marketing, by Gilbert S. Watts ... New York,

Orange Judd publishing company, inc.; London, K. Paul,

Trench, Trubner & co., ltd., 1928.

126 p. front., plates, diagr. 19cm . (Lettered on cover: Farm and gar-

den library)

© Aug. 9, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 24 : A 1054051 ; Orange Judd pub. co.,

inc. (28-208321 8834

Weston, Harold.

The bride's progress, by Harold Weston. New York, Wr
.

Morrow and company, 1928.

4 p. 1., 305 p. 19Fm .

© Sept. 6, 1928: 2c. and aff. Sept. 8; A 1054160' ; William Morrow &
co., inc. (28-20922) 8835

Wharton, Mrs. Edith Newbold (Jones) 1862-

The children [by] Edith Wharton. New York, London, D.
Appleton and' company, 1928.

4 p. 1., 346, [1] p. 20^m .

© Sept. 1, 1928; 2c. and aff. Sept. 6; A 1054115: D. Appleton & co.

8836
Wickersham, James, 1857-

... A bibliography of Alaskan literature, 1724^1924 ; contain-

ing the titles of all histories, travels, voyages, newspapers,
periodicals, public documents, etc., printed in English, Kus-
sian, German, French, Spanish, etc., relating to, descriptive of.

or published in Russian America or Alaska, from 1724 to and
including 1924, by James Wickersham. Cordova, Alaska,
Cordova daily times print, 1927.
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Wickersham, James—Continued
xxvii, 635 p. 24cm . (Miscellaneous publications of the Alaska agri-

cultural college and school of mines, Fairbanks ... vol. 1)

In two sections: (1) General publications, arranged alphabetically
under subjects; (2) United States public documents, arranged under
departments ; with general index.

© June 19. 1928; 2c. and aff. Sept. 10; A 1053253; J. Wickersham,
Juneau, Alaska. (28-20975) 8837

Williams, George Croft, 1876-

Social problems of South Carolina, by G. Croft Williams
... Columbia, S. C, The State company, 1928.

3 p. 1., 194 p. diagrs. 20i
cm

.

© Aug. 31, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 4 ; A 1053170 ; G. C. Williams, Colum-
bia, S. C. (28-20892) 8838

Williams, Lester Alonzo, 1880-

The making of high-school curricula, by L. A. Williams ...

Boston, New York
E
etc.] Ginn and company

[

c1928
]

x, 233 p. double diagr. 20cm .

"References" at end of each chapter except the first.

© Aug. 10, 1928 ; 2c. Aug. 31 ; aff. Aug. 30 ; A 1053093 ; L. A. Williams,
Berkeley, Calif. (28-20971) 8839

Winkler, Martin, 1893-

Peter Jakovlevic Caadaev ; ein beitrag zur russischen geistes-

geschichte des xix. jahrhunderts, von Martin Winkler. Ber-

lin, u. Konigsberg i. Pr., Ost-Europa-verlag, 1927.

106 p. 23cm . (Added t.-p.: Osteuropaische forschungen ... neue folge.

hft. 1)

© Nov. 15, 1927; lc. Apr. 23, 1928; A—Foreign 38664; Ost-Europa-
verlag, g. m. b. h. 8840

Winwar, Frances.

The golden round, by Frances Winwar ... New York &
London, The Century co. ^1928]

5 p. 1., 3-325 p. 19|cm . $2.00

© Aug. 31, 1928: 2c and aff. Sept. 5; A 1053193; Century co.

(28-20753) 8841

Wisconsin. Supreme court.

Wisconsin reports.
E
v.] 195. Cases determined ... Febru-

ary 7-May 8, 1928. Frederick W. Arthur, reporter, Chicago,

Callaghan and company, 1928.

xxxiv, 740 p. 23cm .

© Sept. 11, 1928; 2c. and aff. Sept. 13; A 1054301; Callaghan & co.

8842
Zoilner, Flora, ed.

Deutscher frauengeist in dichtung und wissenschaft ; eine

auswahl des frauenschaffens der gegenwart, herausgegeben
von Flora Zoilner . . . Lahr in Baden, K. Keutel

[

c
1927]

2 v. ports. 39 rTn
.

© Dec. 22, 1927; lc. May 29, 1928; A—Foreign 39024; Verlag fur volks-
kunst und volksbildung, Richard Keutel. (28-20586) 8843
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The American Jewish year book, 5689, September 15, 1928, to

October 5, 1929. v. 30. Ed. by Harry Schneiderman for

the American Jewish committee. Philadelphia, The Jewish

publication society of America, 1928.

viii p.. 1 1.. 440 p. tables, diagrs. 19™.

© Sept. 4, 1928: 2c. Sept. 7: aff. Sept. S; A lpp431&; Jewish publica-

tion soc. of America. 8844

Anthony, Raoul Louis Ferdinand, 1874-

Lecons sur le cerveau (cours d'anatomie comparee du Mu-
seum) Encephale envisage dans son ensemble. Telencephale.

Par R. Anthony ... Avec 234 figures dans le texte. Paris,

G. Doin et c
le

, 1928.

3 p. 1., 359, [1] p. illus. (part col.) diagrs. 24cm .

"Cours d'anatomie comparee du Museum [national d'histoire natu-
relle]" "Donne egalement en partie a l'ficole d'anthropologie (chaire
d'anthropologie anatomique)"

© Jan. 14, 1928 : lc. May 18 ; A—Foreign 38887 ; Gaston Doin & cie.

(28-21001) 8845

Arnaud, Raoul, 1879-

... La vie turbulente de Camille Desmoulins. Paris, Plon

[1928/
3 p. 1., 296 p. 19cm . (Half-title: Le roman des grandes existences.

16)

© Mar. 20, 1928 ; lc. Apr. 27 ; A—Foreign 38738 ; Librairie Plon.
(28-20671) 8846

Bartlett, Robert Abram, 1875-

The log of Bob Bartlett; the true story of forty years of

seafaring and exploration, by Captain Robert A. Bartlett ...

27 illustrations. New York, London, G. P. Putnam's sons,

1928.

xii, 352 p. front., plates, ports. 22icm . $3.50

© Aug. 24, 1928; 2c. and aff. Aug. 28; A 1054025; G. P. Putnam's sons.
(28-21051) 8847

Barton, William Eleazar, 1861-

The father of his country; how the boy Washington grew
in stature and spirit and became a great soldier and president,

by Wrilliam E. Barton ... illustrated by H. A. Ogden. Indian-
apolis, The Bobbs-Merrill company ^1928]

5 p. 1., 13-301 p. front, (port.) plates." 20*cm .

© Aug. 24, 1928; 2c. and aff. Sept. 6; A 1053209; Bobbs-Merrill co.

(28-21006) 8848

Binheim, Max, ed.

Women of the West; a series of biographical sketches of
living eminent women in the eleven western states of the United
States of America. 1928 ed. Compiled and edited by Max
Binheim, editor-in-chief, Charles A. Elvin, associate editor. ....

Los Angeles, Calif., Publishers press
[

c1928
]
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Binheim, Max—Continued
6 p. 1., 223 p. ports. 23-^ cm .

© Aug. 15, 1928; 2c. and aff. Aug. 20; A 1054004; M. Binheim, Los
Angeles. (28-21005) 8849

Black, Arthur Davenport, comp.

Index of the periodical dental literature, published in the

English language, including ninety-five publications in Eng-

land, Canada, Australia, New Zealand and the United States,

for three years, 1921-1923. A classified subject index ...

Comp. by Arthur D. Black . . . Published by the Dental index

bureau ... under the auspices of the American association of

dental colleges ... [Buffalo] 1928.

xxiii, 241, 24, [
243

]
-391 p. 26icm .

© Aug. 28, 1928; 2c. Sept. 7; aff. Aug. 31; A 1053426; Dental index
bureau, Buffalo. 8850

Bouchardon, Pierre, 1870-

... Celestine Doudet, institutrice. Paris, A. Michel
t
1928j

252 p., 1 l. 19cm .

© Feb. 11, 1928 ; lc. Mar. 23 ; A—Foreign 38188 ; Albin Michel.

(28-20662) 8851

Bourget, Paul Charles Joseph, 1852-

... Quelques temoignages. Paris, Plon [1928]

4 p. 1., ii, 265 p., 1 1. 19cm .

At head of title : Paul Bourget.
Contents.—Sur les documents litteraires.—L'art du roman chez Bal-

zac—L'art du roman chez Stendhal.—L'actualite de Saint-Beuve.—Re-
flexions sur Paul de Saint-Victor.—Reflexions sur Pasteur.—Pascal et

Renan.—Autres notes sur Pascal.—Reflexions sur Anatole France.—La
lecon de Barres.—Deux types d'ethique intellectuelle : i. L'£ducation par
le metier : M. Louis Bertrand. n. L'education par le pays : M. Henry
Bordeaux.—Les lettres d'Augustin Cochin.—Jean Richepin.—Deux dis-

cours : i. A la memoire de Barbey d'Aurevilly. n. L'oeuvre de Gabriel
Vicaire.—Reflexions sur le dix-neuvieme siecle.

© Mar. 10, 1928 ; lc. Apr. 27 ; A—Foreign 38697 ; Librairie Plon.
(28-20720) 8852

Branom, Frederick Kenneth.
Home land and other lands, by Frederick K. Branom ...

and Helen M. Ganey ... New York, W. H. Sadlier, c1928.

vi, 154 p. incl. col. front., illus. (part col., inch maps) 26icm . (Let-
tered on cover: Social geography series, book i)

"List of references" : p. 154.

© Aug. 30, 1928 ; 2:c. and aff . Sept. 7 ; A 1054133 ; William H. Sadlier.
(28-21050) 8853

Bunker, Frank Forest, 1873-
. . . Hawaii and the Philippines, also the islands of the South

Seas, by Frank F. Bunker ... 136 illustrations and 12 maps in

text. Philadelphia, London & Chicago, J. B. Lippincott com-
pany r

C
1928]

iv p., 2 1., 207 p. illus. (incl. ports., maps) 20cm . (Lands and peo-
ples)

,© Apr. 2, 1928; 2c. and aff. Aug. 31 ; A 1053116; J. B. Lippincott co.
(28-20911) 8854
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Buschkiel, Conrad, 1858?-1926.

Elektrizitat in tier landwirtschaft, bearbeitet von C. Busch-

kiel f Mit 185 abbildungen. Berlin und Leipzig, W. de Gruy-

ter & co., 1927.

xii, 171 p. illus., diagrs. 21cm .- (Added t.-p.: Siemens-handbiieher ...

xn. bd.)

© Aug. 25, 1027; lc. Apr. 23, 1928: A—Foreign 38608: Walter de Gruy-
ter & co. (28-21148) 8855

Cade, David W.
Dream cargoes, by David W. Cade. New York, Dean &

company, 1928.

64 p. 21cm .

Poems.

© Aug. 1, 1928 : 2c. and aff. Aug. 27 ; A 1054106 ; Dean & co.

(28-21035) 8856

Champion de Crespigny, Mrs. Rose (Key)
Straws in the wind, by Mrs. Philip Champion de Crespigny.

London, Toronto [etc.] Cassell and company, ltd.
t
1928]

306, [1] p. 19|cm .

© lc. July 20, 1928 ; A ad int. 11513 ; pubd. May 24 ; Rose Champion de
Crespigny, i. e. Mrs. Philip Champion de Crespigny, London.
(28-21228) 8857

Cockrell, Stephena.

The hinge of heaven
t
by] Stephena Cockrell. New York,

W. Morrow & company, 1928.

2 p. I., 284 p. 19£cm .

© Sept. 6, 1928 ; 2c. and aff . Sept. 8 ; A 1054159 ; William Morrow & co.,

inc. (28-21057) 8858

Conner, Sabra.

On Sweetwater trail, by Sabra Conner ... decorations by
Edgar Miller. Chicago, New York, The Keilly & Lee co.

[1928]
4 p. 1., 13-326 p. incl. maps. 19i

cm
.

© Aug. 23, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 7 ; A 1054139 ; Reilly and Lee co.

(28-20930) 8859

Cronin, Bernard.
Dragonfly, by Bernard Cronin. London, Hodder and

Stoughton, ltd. [1928]

309 p. 19cm .

© lc. July 2, 1928 ; A ad int. 11408 ; pubd. May 4 : B. Cronin, Melbourne,
Australia. (28-21227) 8860

Czarnomska, Elizabeth, ed.

The authentic literature of Israel, freed from the disarrange-

ments, expansions and comments of early native editors. Ed.
with introductions by Elizabeth Czarnomska ... pt. 2. From
the exile to the recovery of Israel's independence. New York,
The Macmillan company, 1928.
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Czarnomska, Elizabeth—Continued
xxxi, 553 p. front., map. 24i

cm
.

© Sept. 18, 1928; 2c. and aft". Sept. 19; A 1053415; Macmillan co.

8861

Davy, Colin.

Luck's pendulum, by Colin Davy. London, Constable & co..

ltd. [1928]

3 p. 1., 309 p. 19£cm .

© lc. Aug. 24, 1928 ; A ad int. 11544 ; pubd. June 28 ; 0. Davy, Redford,
England. (28-21199) 8862

Deberly, Henri.

... Un homme et un autre ... Paris, Gallimard, Editions

de la Nouvelle revue frangaise [1928]

2 p. l.,
f
7]-220 p., 1 l. 19cm .

© Jan. 30, 1928; lc. Mar. 30; A—Foreign 38362; Librairie Gallimard.
(28-20666) 8863

Doose, Wilhelm, 1871-

Fischwaid in deutschen binnengewassern ; anleitung zur

sportfischerei, von Wilhelm Doose ... Mit 92 abbildungen.

Neudamm, J. Neumann, 1927.

186 p. illus. 18cm .

© Nov. 3, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38622 ; J. Neumann.
(28-20740) 8864

Dreiser, Theodore, 1871-

Moods, cadenced & declaimed, by Theodore Dreiser, with

fifteen symbols by Hugh Gray Lieber. New York, Boni <&

Liveright, 1928.

xi p., 1 1., 385 p. front., plates. 2CL£cm .

Verse.

© July 30, 1928; 2c. July 27; aff. Sept. 6; A 1054141; T. Dreiser, New
York. [© illustrations and new matter] (28-21038) 8865

Elton, Edward.
She drew the bolt, by Edward Elton. London, Hutchinson

& co., ltd. [1928]
3 p. 1., 11-288 p. 19i

cm
.

© lc. Aug. 11, 1928 ; A ad int. 11507 ; pubd. June 15 ; E. Elton, Taplow,
Bucks, England. (28-21186) 8866

Elton, Godfrey, 1892-

Against the sun, by Godfrey Elton ... London, Constable
& co., ltd. [1928]

viii,
E2], 11-318 p., 1 1. 19£cm .

© lc. Aug. 9, 1928; A ad int. 11499; pubd. June 14; G. Elton, Oxford,
England. (28-21195) 8867

Emhardt, William Chauncey, 1874-
The eastern church in the western world, by Wm. Chauncey

Emhardt, ph. d., Thomas Burgess, d. d., Robert Frederick Lau,
d. d., officers of the Foreign-born Americans division, Depart-
ment of missions, National council, Episcopal church. Mil-
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Emhardt, William Chauncey—Continued

waukee, Wis., Morehouse publishing co. ; London, A. R. Mow-
bray & co.

t

c
1928]

x, 149, [1] p. front., plates, ports. 19cm .

"These chapters were delivered as a series of lectures in St. Paul's

chapel, Trinity parish, New York city, daily at noon in the Advent sea-

son of 1926."—Pref.

© Sept. 1, 1928; 2c. and aff. Sept. 7; A 1054119; Morehouse pub. co.

(28-21078) 8868

Engelhardt, Zephyrin.

...
t
"The earliest books in the New world] by Rev. Zephyr-

in Englehardt
t !] t

in the book entitled] The Doctrina breve,

in fac-simile, published in the city of Tenochtitlan, Mexico,

June 1544, by Right Rev. Juan Zumarraga, first bishop of

Mexico ... Edited by Thomas F. Meehan. New York, The
United States Catholic historical society, 1928.

27 p. facsim. 24i
cm

.

© May 15, 1928; 2c. May 21: aff. June 9; A 1077878; United States
Catholic historical soc. 8869

Financial publishing company.
Monthly bond values, showing accurate monthly values on

bonds and other redeemable securities paying interest semi-

annually, giving values accurate to the nearest cent on

$1,000,000, computed and compiled by Financial publishing

company ... Boston, New York
t
etc.] Financial publishing

company ; London, G. Routledge & sons, ltd.
[

c
1928]

viii, 1492 p. diagr. 36 x 19cm .

© Aug. 29, 1928; 2c. Aug. 31 ; aff. Sept. 1 ; A 1053150 ; Financial pub. co.

(28-21065) 8870

Forester, Cecil Scott, 1899-

The daughter of the Hawk, by C. S. Forester ... Indianap-

olis, The Bobbs-Merrill company
[

c
1928]

304 p. I9icm .

London edition (John Lane) has title: The shadow of the Hawk.
© Aug. 24. 1928; 2c. and aff. Sept. 6; A 1053211; Bobbs-Merrill co.

(28-20923) 8871

Freeman, James Edward, bp., 1866-

Voices of assurance, by the Rt. Rev. James E. Freeman ...

Milwaukee, Morehouse publishing co.; London, A. R. Mow-
bray & co.

[

c
1928]

x p., 1 1., 71. [1] p. front, (port.) lScm . (Half-title: Washington
cathedral series)

"Brief synopses of sermons preached in the Washington cathedral."

—

Pref.

© Sept. 1, 1928: 2c. and aff. Sept. 7; A 10541 IS; Morehouse pub. co.

(28-21077) 8872

Frisch, Felix.

... Das "vegetative system" der epileptiker, von dr. Felix

Frisch ... Berlin, J. Springer, 1928.

1309



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
8873 pt. 1, n. s., v. 25

Frisch, Felix—Continued
2 p. 1., 57, [1] p. 26cm . ( Monographien ans deni gesamtgebiete der

neurologie und psychiatrie, hrsg. von O. Foerster ... und K. Wilmanns ...

hft. 52)

"Literaturverzeichnis" : p. [53]-57.

© Dec. 15, 1927; lc. Apr. 11. 1928; A—Foreign 38278; Julius Springer.
(28-20982) 8873

Fyleman, Rose, 1877- ed.

Round the mulberry bush ; being a book of stories and verse

for children from six to twelve, edited by Rose Fyleman.

New York, Dodd, Mead & company
t

c
1928]

192 p. col. front., illus., col. plates. 25icm .

© Aug. 24, 1928 ; 2c. Sept. 1 ; aff . Aug. 31 ; A 1053146 ; Dodd, Mead &
co., inc. (28-21059) 8874

Garrett, William A 1890-

The professional guest, by William Garrett. London, John
Lane [1928]

4 p. 1., 316 p. 19i
cm

.

© lc. Sept. 15, 1928 ; A ad int. 11614 ; pubd. July 20 ; W. Garrett, Edin-
burgh. 8875

Gift, Foster U 1871-

The ministry of love; a study book in which special atten-

tion is given to the merciful activities of the church, by Foster

U. Gift ... the fourth of a series of "Key books", prepared

under the general editorship of the Rev. F. H. Knubel ... and
the Rev. M. G. G. Scherer ... Philadelphia, Pa., The United
Lutheran publication house

t

c
1928]

145 p. 19cm . (The key books)
© Aug. 24, 1928; 2c. Sept. 7; aff. Sept. 6; A 1054126; Board of publica-

tion of the United Lutheran church in America, Philadelphia.
(28-21073) 8876

The golden goose, pictures by Mary Lott Seaman.
t
New

York, The Macmillan company, c
1928]

[42] p. col. illus. 15cm . [The happy hour books]
Illustrated t.-p. and lining-papers in color.

© Aug. 7, 1928; 2c. and aff. Aug. 8; A 1082979; Macmillan co.
t© illus-

trations] (28-21042) 8877

Gore, Charles, 1853-

... Christ and society, by Charles Gore ... London, G. Al-

len & Unwin ltd. [1928]

5 p. 1., [15]-186 p., 1 1. 20cm . (Halley Stewart lectures, 1927)
© lc. Aug. 21. 1928; A ad int. 11554; pubd. June 26; Charles Scribner's

sons, New York. (28-21212) 8878

Hader, Berta, illus.

[Illustrations] by Berta & Elmer Hader [in the book en-

titled] The little red hen. New York, The Macmillan com-
pany, 1928.

[42] p. col. illus. 15cm . (The happy hour books)
© Aug. 7, 1928; 2c. and aff. Aug. 8; A 1082982; Macmillan co. 8879
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Hader, Berta, illus.

[Illustrations] by Berta & Elmer Hader
t
in the book en-

titled] The old woman and the crooked sixpence. New York,

The Macmillan company, 1928.

[42j p. col. illus. 15cm . (The happy hour books)

© Aug. 7, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 8 ; A 1082978 ; Macmillan co. 8880

[Illustrations] by Berta & Elmer Hader [in the book en-

titled] The story of the three bears. New York, The Mac-
millan company, 1928.

[42] p. col. illus. 15cm . (The happy hour books)

© Aug. 7, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 8 ; A 1082981 ; Macmillan co. 8881

Hampe, Karl, 1869-

Herrschergestalten des deutschen mittelalters, von Karl
Hampe. Leipzig, Quelle u. Meyer

t
192T]

5 p. 1., 399, [1] p. plates. 22cm .

Contents.— Theoderich der Grosse.— Karl der Grosse.— Otto der
Grosse.— Heinrich rv.— Friedrich Barbarossa.— Heinrich der Lowe.

—

Rudolf von Habsburg.—Karl rv.

© Nov. 15, 1927 ; lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38437 ;
Quelle & Meyer.

(28-20733) 8882

Harper, Herbert Druery.

General shop mathematics, by Herbert Druery Harper ...

New York, D. Van Nostrand company, inc., 1928.

iv, 160 p. incl. illus., blue-prints, tables, diagrs. 23i
cm

.

© July 23, 192:8 ; 2c. Aug. 17 ; aff. Aug. 28 ; A 1054021 ; D. Van Nostrand
co., inc. (28-20989) 8883

Harrod, Mrs. Frances (Forbes-Robertson)
Trespass, by Mrs. Harrod (Frances Forbes-Robertson)

London, Jarrolds, limited [1928]

285 p. 19i
cm

.

© lc. July 2, 1928 : A ad int. 11553 ; pubd. June 15 ; Jarrolds publishers
(London) ltd. (28-21198) 8884

Hartmann, Richard, 1881-

... Im neuen Anatolien; reiseeindriicke. Mit 65 abbildun-

gen auf 32 tafeln. Leipzig, J. C. Hinrichs, 1928.

iv, 148 p. 32 pi. on 16 1. 24^™.

© Nov. 17, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38482; J. C. Hinrichs'-
sche buchhandlung. (28-20675) 8885

Hasbrouck, Louise Seymour, 1883-

Those careless Kincaids, by Louise Seymour Hasbrouck,
illustrated by Manning De Y. Lee. New York, London, The
Century co. ^1928]

vii, 241 p. front., plates. 19i
cm

. $1.75

© Aug. 31, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 5 ; A 1053197 ; Century co.

(28-21060) 8886

Hayes, Marcellus Thomas, 1870-

Democracy against hypocrisy, prohibition and lip-religion,

by M. Thomas Hayes. [Brooklyn, N. Y., c1928
3

'
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Hayes, Marcellus Thomas—-Continued
cover-title, 20 p. 22™.

© July 20, 1928 ; 2c. July 24 : aff. Aug. 1 ; A 1082789 ; M. T. Hayes, New
York. (28-21015) 8887

Hess, Richard Alexander, 1835-1916.

... Forstschutz. 5. aufl. Unter mitwirkung von professor

dr. Max Dingier und professor dr. Georg Funk hrsg. von dr.

oec. publ. et phil. Wilhelm Borgmann ... 1. bcl. Schut^ <regm.

tiere, von professor dr. Max Dingier. Neudamm, J. Neumann,
1927.

xx, 588 p. illus., tables. 26cm .

At head of title : Hess-Beck.
© July 5, 1927" ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37900 ; J. Neumann.

(28-20742) 8888

Hessler, John Charles, 1869-

Junior science, by John C. Hessler ... Rev. ed. Chicago,

New York [etc.] B. H. Sanborn & co., 1928.

xvi, 571 p. incl. illus., pi., ports., diagrs. front. 19|cm .

"Book list" : p. 553-554.

© Aug. 31, 1928; 2c. and aff. Sept. 4; A 1053181; Benj. H. Sanborn &
co. (28-20907) 8889

Horgan, Stephen H.
... "A technical appreciation of the first American printers

by Stephen H. Horgan
t
in the book entitled] The Doctrina

breve, in fac-simile, published in the city of Tenochtitlan,

Mexico, June 1544, by Right Rev. Juan Zumarraga, first

bishop of Mexico ... Edited by Thomas F. Meehan. New
York, The United States Catholic historical society, 1928.

27 p. facsim. 24i
cm

.

© May 15; 192,8; 2c. May 21; aff. June 9; A 1077878; United States
Catholic historical soc. 8890

Hutchinson, Vere Stuart Menteth.
The other gate, and other stories, by Vere Hutchinson. Lon-

don, Hutchinson & co., ltd.
[

c
1928]

3 p. 1., xi-xvii p., 1 1., 21-288 p. 19| cra
.

Contents.—The other gate.—The runaway.—The hoax.—Althea.

—

The locusts.—Ice.—Marcus.—The scarecrow.—The white cockatoo.
© lc. July 7, 1928; A ad int. 11516; pubd. May 11 ; V. S. M. Hutchinson,

London. (28-21273) 8891

Jews. Liturgy and ritual. Festival prayers.

Service for the Day of atonement. A new edition with a re-

vised English translation by Rabbi Simon Glazer. New York,
Star Hebrew book co., 1928.

xviii; xviii, 5-435, 5-434 p. 18cul
.

Paged in duplicate ; Hebrew text and English translation on opposite
pages.

© Aug. 1, 1928; 2c. Aug. 16; aff. Aug. 25; A 1083980; Star Hebrew
book co. (28-20862) 8892
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Jews. Liturgy and ritual. Occasional prayers.

,niDPj main ,p"in prw £?^a»6 niben nno

ni^Dn ,pyn »np ,Dirv en-ip ,n7Qpn nn« temp

pnwi naio •0"!nnN ,6 ni^om D^n ,j^y its by

.-ijni6:i rryjEn :nn v'y rvb:ofr6

[New York] Star Hebrew book co., 1928.

61 p. 14cm .

Hebrew text and English translation on opposite pages.

© Aug. 1, 1928; 2c. Aug. 17; aff. Aug. 18; A 1083853; Star Hebrew
book co. (28-20863) 8893

Jollivet, Gaston, 1842-1927.

... Souvenirs d'un Parisien; la fin du second empire, la

guerre et la commune, la republique conservatrice. Preface

de Paul Bourget ... Paris, J. Tallandier
[

c1928
]

xi, 275 p. xvn pi. (1 double: incl. front., ports.) 20^cm . (On cover:
Bibliotheque "Historia")

"La derniere partie de ces Souvenirs va de 1871 a 1879."—Pref., p. ix.

© Apr. 26. 1028; lc. May 25; A—Foreign 38855; Jules Tallandier.
(28-20673) 8894

Keable, Robert, 1887-1927.

Though this be madness, by Robert Keable. New York,
London, G. P. Putnam's sons, 1928.

vi, 325 p. 19^cm .

London edition (Nisbet & co.. ltd.) has title; The madness of Monty.
"Second impression, August, 1928."

© Aug. 24, 1928; 2c. and aff. Aug. 28: A 1053245; G. P. Putnam's sons.

(28-21058) 8895

Langley, Robert William, 1894-

Your heart and you, by Robert William Langley ... Los
Angeles, Calif., Wetzel publishing company

[

c1928
]

59 p. plates. 20icm
.

© June 29. 1928 ; 2c. June 12 : aff. Aug. 24 ; A 1054147 ; Wetzel pub. co.

(28-21121) 8896

Lepine, Jean.

... La Societe des nations agonisante. Paris, Editions de
l'epi [1928]

2 p. 1., [7]-59, [1] p. 19cm .

© Apr. 15, 1928 : lc. May 11 ; A—Foreign 38834 : Editions de l'epi.

(28-20699) 8897

The little red hen, illustrated by Berta & Elmer Hader.
t
New

York, The Macmillan company c
1928]

t42] p. col. illus. 15cm . [The happy hour booksi
© Aug. 7. 1928 ; 2c. and aff. Aug. 8 : A 1082982 ; Macmillan co.

t© illus-

trations] (28-21040) 8898

McCormack, Joseph Patrick.

Plane geometry, by Joseph P. McCormack ... New York,
D. Appleton and company

t

c
1928]
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McCormack, Joseph Patrick—Continued
xii, 371 p. illus., diagrs. 194cm .

© Aug. 28, 1928 ; 2c. and aff . Sept. 6 ; A 1054114 ; D. Appleton & co.

(28-2100O) 8899

McCornack, Mrs. Ellen Condon.
Thomas Condon, pioneer geologist of Oregon, by Ellen

Condon McCornack. Eugene, Or., University press, 1928.

xv. 355 p. front., plates, ports., fold. map. 20i
cm

.

© July 24, 1928; 2e. and aff. Sept. 4; A 1053132; E. C. McCornack,
Eugene, Or. (28-20998) 8900 1

Matthews, Eric Christian, 1892-

How to draw funny pictures; a complete course in cartoon-

ing, by E. C. Matthews; with 200 illustrations by Zim. Chi-

cago, F. J. Drake & co.
t

c
1928]

1 p. 1., [7]-162 p. front, (port.) illus. 26cm .

© Aug. 30', 1928 ; 2c. and aff. Sept. 1 ; A 1054064 ; Frederick J. Drake &
co. (28-21025) 8901

Meehan, Thomas F., ed.

...
t
Editing] by Thomas F. Meehan

c
in the book entitled]

The Doctrina breve, in fac-simile, published in the city of

Tenochtitlan, Mexico, June 1544, by Right Rev. Juan Zu-

marraga, first bishop of Mexico ... New York, The United
States Catholic historical society, 1928.

27 p. facsim. 24£cm .

© May 15, 1928; 2c. May 21; aff. June 9; A 1077878; United States
Catholic historical soc. 8902,

[Mellett, John Calvin] 1888-

Jimmy makes the varsity, by Jonathan Brooks
{pseud.i

illustrated by George Avison. Indianapolis, The Bobbs-Mer-
rill company

t

c
1928]

6 p. 1., 11-283 p. front., plates. 21cm .

© Aug. 24, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 6 ; A 1053208 ; Bobbs-Merrill co.

(28-21063) 8903

Muir, Augustus, 1892-

The shadow on the left, by Augustus Muir . . . Indianapolis,

The Bobbs-Merrill company
[

c1928
]

349 p. 19i
cm

.

© Aug. 24, 192:8; 2c. and aff. Sept. 6; A 1053206; A. Muir, Berden,
Stansted, Essex, England. (28-20926) 8904

Muir, Leo Joseph, 1880-

Flashes from the eternal semaphore, by Leo J. Muir. Los
Angeles, Calif., Everett L. Sanders company

t

c
1928]

3 p. 1., 110, [1] p. 19cm .

© Aug. 14, 1928 ; 2c. Aug. 24 ; aff. Aug. 20' ; A 1083969 ; L. J. Muir, Los
Angeles. (28-21074) 8905

Nabers, Charles Haddon.
When Rotary hosts trek eastward; introduction by Arthur

H. Sapp ... By Charles Haddon Nabers. [Charlotte, N. C,
Press of Presbyterian standard publishing co.,

c1928]
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Nabers, Charles Haddon—Continued
156 p. front., plates, ports. 234 cra

.

© July 26, 1928: 2c. and aff. Aug. 24; A 1053124; C. H. Nabers, Pensa-

eola, Fla. (28-23044) 8906

Nes, William Hamilton, 1895-

The breach with Kome; a defense of the continuity of the

Church of England during the reformation, by the Very Rev.

William H. Nes ... with introduction by the Rt. Rev. J. H.
Darlington ... New ed., rev. and cor. Milwaukee, Wis., More-

house publishing co. ; London, A. R. Mowbray & co.
[

c1928
]

vii, 62, [2j p. 19cm .

"A short bibliography" : 1 p. at end.

© Sept. 1, 1928; 2c. and aff. Sept. 7; A 1054120; Morehouse pub. co.

(28-21080) 8907

Odd-fellows, Independent order of. Sovereign grand lodge.

Ceremony for the joint public installation of the officers of

subordinate and Rebekah lodges, prescribed by the Sovereign

grand lodge of the Independent order of Odd fellows, adopted

session of 1917, revised 1928. [Baltimore] The Sovereign grand

lodge of the I. O. O. F.
,

c1928
]

25 p. 21cm .

© Aug. 1, 1928; 2c. and aff. Aug-. 20; A 1054019; Sovereign grand lodge
of the Independent order of Odd fellows. (28-21016) 8908

The old woman and the crooked sixpence, illustrated by Berta

& Elmer Hader. [New York, The Macmillan company,
c
1928]

[42] p. col. illus. 15cm . [The happy hour books]

© Aug. 7, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 8 ; A 1082978; Macmillan co.
t© illus-

trations] (28-21041) 8909

Palm, Franklin Charles, 1890-

... The establishment of French absolutism (1574-1610) by
Franklin Charles Palm ... New York, F. S. Crofts & co.,

1928.

vi p., 1 1., 86 p. 17i
cm

. (Landmarks in history, edited by B. E.
Schmitt)

Source material with an historical introduction.
"Data on sources" : p. 6-10.

© July 20, 1928; 2c. Aug. 31; aff. July 25; A 1053106; F. S. Crofts &
co., inc. (28-20912) 8910

Patel, Maurice, 1875-

Precis (Tanatomie medico-chirurgicale, par M. Patel ...
L
et]

J. Creyssel ... 1. Tete, cou, thorax, membre superieur. Paris,

N. Maloine, 1928.

1 v. illus. 19i
cm

.

© Jan. 15, 1928; lc. Mar. 9; A—Foreign 38017; Norbert Maloine.
(28-21002) 8911

Poulaille, Henry.
... Le train fou, roman film. Paris, B. Grasset, 1928.
4 p. l., [3]-237 p., 1 1. I9cm .

© Mar. 23, 1928 ; lc. May 4 ; A—Foreign 38749 ; Bernard Grasset.
(28-20721) 8912
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Robbins, Howard Chandler, 1876-

Dana Malone of Greenfield, by Howard Chandler Robbins.

New York, Edwin S. Gorham co., 1928.

6 p. 1., 3-81 p. 19£cm .

© Aug. 23, 1928; 2c. Sept. 1; aff. Sept. 5; A 1053185; Edwin S. Gorham
co. (28-21045) 8913

Ross, Edward Alsworth, 1866-

World drift, by Edward Alsworth Ross . . . New York, Lon-
don, The Century co.

t

c
1928]

ix, 223 p. diagrs. 19icm . $2.00
Contents.—Is the world growing better or worse?

—

Who outbreeds
whom?—Slow suicide among our native stock.—Pocketed Americans.—
One root of the social question.—The united stares of India.—Sociological
observations in India.—Getting at significant social situations in foreign
countries.—Gleanings of a roving sociologist.

—

What the films are doing
to young America.—Socializing influences in child life.

—

How to teach
boys participating citizenship.—The military mind.
© Aug. 31, 1928; 2c. and aff. Sept. 5; A 1053194; Century co.

(28-21064) 8914

Roy, Mrs. Lillian Elizabeth (Becker) 1868-

Noah's ark, the deluge of Atlantis, by Lillian Elizabeth Roy.
New York, Macoy publishing & masonic supply co., 1928.

5 p. 1., 343 1. 23cm .

Printed on one side of leaf only.

© Aug. 25, 1928; 2c. and aff. Aug. 28; A 1054022; L. E. Roy, New
York. (28-21056) 8915 •

Ruhl, Arthur Brown, 1876-

The Central Americans ; adventures and impressions between
Mexico and Panama, by Arthur Ruhl . . . New York, London,
C. Scribner's sons, 1928.

x, 284 p. front., 1 illus., plates, map. 22cm .

© Aug. 17, 1928; 2c. Aug. 30; aff. Aug. 25; A 1054040; Charles Scrib-

ner's sons. (28-21009) 8916

Sandburg, Carl, 1878-

Abe Lincoln grows up, by Carl Sandburg ... with illustra-

tions by James Daugherty. New York, Harcourt, Brace and
company ^1928]

4 p. 1., 3-222 p., 1 1. incl. illus., plates. 23^cm .

"Reprinted from [the authorsi 'Abraham Lincoln: the prairie years'."

© Aug. 23, 1928 ; 2c. Sept. 4 ; aff. Sept. 1 ; A 1053163 ; Harcourt, Brace
and co., inc.

f© illustrations] (28-21008) 8917

Savelli de Costa, Francois.

... Le jardin hante; figures et scenes corses, episodes inedits

du banditisme. Paris, Editions Argo
t

c1928]

3 p. 1., [9]-186 p., 2 1. 19cm .

© Mar. 30, 1928 ; lc. May 11 : A—Foreign 38832 ; Editions Argo.
(28-20661) 8918

Seaman, Mary Lott, illus.

[Illustrations] by Mary Lott Seaman [in the book entitled]

The golden goose. [New York, The Macmillan company,

1928]
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Seaman, Mary Lott—Continued
[42; p. col. illns. 15cm . (The happy hour books)

© Aug. 7. 1928; 2c. and aff. Aug. 8; A 1082979; Macmillan co.

8919
Seymour, Flora Warren.
The boys' life of Fremont, by Flora Warren Seymour ...

New York, London, The Century co.
c

c
1928j

6 p. 1., 3-288 p. front, (port.) illus., plates. 19icm . $2.00

Maps on lining-papers.

© Aug. 31, 1928: 2c. and aff. Sept. 5; A 1053191; Century co.

(28-21007) 8920

Sharp, Evelyn.

Here we go round ; the story of the dance, by Evelyn Sharp.

New York, W. Morrow & company, 1928.

5 p. 1., 83 p. illus. 18i
cm

. {Half-title: The beginning of things, gen-
eral editor: G. E. Smith)

Bibliography : p. 83.

© Sept. 4. 1928 : 2c. and aff. Sept. 6 ; A 1053199 ; William Morrow & co.,

inc. (28-21052) 8921

Smith, Mrs. Mabell Shippie (Clarke) 1864-

The story of Napoleon, by Mabell S. C. Smith ... with fore-

word by Ida M. Tarbell. New York, Thomas Y. Crowell

company
t

c
1928]

xii, 370 p. col. front, (port.) illus. (maps) col. plates. 21^cm .

© Aug. 23, 1928 ; 2c. Sept. 7 ; aff. Sept. 6 ; A 1054111 ; Thomas Y. Crowell
co, (28-21046) 8922

Steinhardt, Julius, 1880-

... Aus busch und dorn; erlebtes und erlauschtes aus A f i v 1< a

.

Bremen, C. Schimemann, 1927.

224 p. illus., plates. 19cm .

At head of title : Steinhardt.

© Nov. 15, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38267; Carl Schtine-

mann. (28-20741) 8923

Stephane, Marc.
... Ceux du trimard, avec un portrait de "compagnon" et

un liminaire quelque pen sauvage. Paris, B. Grasset, 1928.

3 p. 1.. 234 p.. 2 1. front, (port.) 19CD1
.

© Feb. 24. 1928; lc. Mav 4: A—Foreign 38759; Bernard Grasset.
(28-20663) 8924

The story of the three bears, illustrated by Berta & Elmer
Hader. New York, The Macmillan company, 1928.

[42] p. col. illus. 15cm . [The happy hour books]

© Aug. 7, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 8 ; A 1082981 : Macmillan co.
t© illus-

trations] (28-21039) 8925

[Street, Cecil John CharleS] 1884-

Tragedv at the Unicorn, by John Rhode [pseud.^ London.
G. Bles [1928!

287 p. 19i
cra

.

© lc. Aug. 3, 1928: A ad int. 11473: pubd. July 10; Dodd, Mead & co.,

inc., New York. (28-21424) 8926
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Taggard, Genevieve, 1894-

... Travelling standing still; poems, 1918-1928. New York,
A. A. Knopf, 1928.

5 p. 1., 3-56 p., 1 1. 19i
cm

.

''A selection, made by the poet herself, of her work over a period of

ten years."

© Aug. 31, 1928 ; 2c. Sept. 6 ; aff. Sept. 5 ; A 1053183 ; Alfred A. Knopf,
inc. (28-21037) 8927

Tarbell, Harlan E.

Chalk talks for Sunday schools, by Harlan Tarbell ... Chi-

cago, T. S. Denison & company
t

c
1928]

152 p. front, (port.) illus. 18|cm .

© Aug. 31, 1928; 2c. and aff. Sept. 6; A 1053200; T. S. Denison & co.

(28-21079) 8928

Technische entwicklung auf clem gebiete der kohlenwasserstoff-

ole und fette ... 1. bd. Leichte kohlenwasserstoffole ...

Bearb, von dr. Max Naphtali. 1928. An hand der inter-

nationalen patentliteratiir bearb. von prof. dr. Fritz Croner
u. dipl.-chem. dr. Max Naphtali ... Berlin, M. Krayn, 1928.

1 v. illus., plates. 2,5§
cn
\

© Dec. 8, 1927 ; lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38270 ; M. Krayn.
(28-20998) 8929

The three little kittens, with new pictures by Kurt Wiese.

New York, The Macmillan company, 1928.

[42] p. col. illus. 15cm . [The happy hour books]

© Aug. 7, 1928; 2c. and aff. Aug. 8; A 1082980; Macmillan co.
t© illus-

trations] (28-21043) 8930

Treadwell, Frederick Pearson.

Analytical chemistry, based on the text of F. P. Treadwell
... translated, enlarged and revised by William T. Hall ...

v. 2. Quantitative analysis. 7th ed . . . New York, John Wiley
& sons, inc. ; London : Chapman & Hall, ltd., 1928.

2 p. 1.. iii-xiii, 848 p. illus.. tables, diagrs. 23|cm .

© Sept. 14, 1928; 2c. and aff. Sept. 22,; A 1053501; William T. Hall,
Cambridge, Mass. 8931

Trilling, Mabel Barbara.
... Art in home and clothing, by Mabel B. Trilling ... and

Florence Williams . . . 227 illustrations : costume illustrations

by Ruth Aley; interior illustrations by Lester Beal. Phila-
delphia, Chicago [etc.] J. B. Lippincott company

[

c
1928]

xv, 471 p. illus. 20™. (Lippincott's home economics texts, cd. by
B. E. Andrews)

"References" at end of each unit.

© June 5. 1928; 2c. and aff. Sept. 1; A 1053134: J. B. Lippincott co.
(28-21024) 8932

Waterson, Nellie Marion.
Mary n, queen of England, 1689-1694, by .Nellie M. Water-

son ... Durham, N. C, Duke university press, 1928.
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Waterson, Nellie Marion—Continued
6 p. 1., 3-218 p. front, (port.) 20cm . (Half-title: Duke university

publications)

Bibliography : p. 211-214.

© Aug. 31, 1928; 2c. Sept. 1; aff. Sept. 4; A 1053129; Duke univ. press.

(28-21047) 8933

Wellman, Mabel Thacher, 1872-

... Food: its planning and preparation; a junior course in

food study with a recipe book for use at home and at school,

by Mabel T. Wellman ... 117 illustrations. 2d ed.—rev. and

reset. Philadelphia, Chicago & London, J. B. Lippincott com-

pany ^1928]
xvi, 384 p. incl. front., illus., diagrs. 2(Hcm . (Lippincott's unit texts)
Published in 1923 under title : Food planning and preparation.
"References" at end of each chapter ; "General bibliography" : p. 374.

© May 10, 1928; 2c. and aff. Sept. 1; A 1053135; J. B. Lippincott co.

(28-21141) 8934

t
Weyl, Fernand] 1874-

... La vie amoureuse de Ninon de Lanclos. [Paris] E. Flam-
marion [1928]

183 p., 1 1. 18cm . (Collection "Leurs amours")
Author's pseud., Fernand Noziere, at head of title.

© Jan. 19! 1928; lc. Feb. 3; A—Foreign 36908; Ernest Flammarion.
(28-20731) 8935

White, William Alanson, 1870-

... Lectures in psychiatry (the major psychoses) by William
A. White . . . New York and Washington, Nervous and mental
disease publishing company, 1928.

v, 167 p. illus. (facsims.) diagr. 23f
cm

. (Nervous and mental dis-

ease monograph series, no. 51)

© Aug. 27, 1928; 2c. and aff. Aug. 31; A 1053128; W. A. White. Wash-
ington. (28-20979) 8936

Whiting, John Downes, 1884-

S. O. S., a story of the world war at sea, by John D. Whiting
... with illustrations by the author. Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company ^1928]

302, [1] p. front,, illus., plates. 21 £
cm

.

© Aug. 24. 1928 ; 2c. and aff. Sept. 6 ; A 1053210 ; Bobbs-Merrill co.

(28-20925) 8937

Who's who among pastors in all the Norwegian Lutheran
synods of America, 1843-1927. 3d ed. of Norsk lutherske

prester i Amerika, tr. and rev. by Rasmus Malmin, O. M.
Norlie, and O. A. Tingelstad. Minneapolis, Minn., Augs-
burg publishing house, 1928.

662 p. illus. (ports.) 24cm .

© Aug. 31, 1928 : 2c. and aff. Sept. 4 ; A 1053173 ; Augsburg pub. house.
(28-21029) 8938

Who's who in the chemical and drug industries.
t
1928] Ed.

by Williams Haynes ... New York, Haynes publications,

inc., 1928.
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Who's who in the chemical and drug industries—Continued

3 p. 1., 9-438 p. 24cm .

© Sept. 11, 1928; 2c. and aff. Sept. 26; A 1054556; Williams Haynes,
New York. 8939

Wiese, Kurt, illus.

[Illustrations] by Kurt Wiese [in the book entitled] The
three little kittens. New York, The Macmillan company, 1928.

[42] p. col. illus. 15cm . (The happy hour books)

© Aug: 7, 1928; 2c. and aff. Aug. 8; A 1082980; Macmillan co.

8940

Williams, Marshall Henry.

Investment trusts in America, by Marshall H. Williams.

New York, The Macmillan company, 1928.

4 p. 1., 152 p., 1 1. fold. tab. 19i
cm

.

© Sept. 4, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 5 : A 1054084 ; Macmillan co.

(28-21014) 8941

Wilson, Robert, 1838-1924.

Half forgotten by-ways of the old South, by Robert Wilson

... Columbia, S. C., The State compan}^ 1928.

ix, 321 p. front, (port.) 22cm .

Sketches and stories of the intimate life of the coast country of South
Carolina and the Eastern Shore of Maryland. Gathered together by Dr.

Robert Wilson and Mrs. Elias Ball. cf. Foreword.

© Aug. 15, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 18 ; A 1054012 ; R. Wilson, Charles-
ton, S. C. (28-21012) 8942

Winters, Jane.

Cornelia's customers, by Jane Winters, illustrated by Pris-

cilla Parsons. New York, London, The Century co.
t

c192S]

vii, 293 p. front., plates. 19^cm . $1.75

© Aug. 31, 1928; 2c. and aff. Sept. 5; A 1053196; Century co.

(28-20917) 8943

Zumarraga, Juan de, op. of Mexico, 1468-1548.

... The Doctrina breve in fac-simile, published in the city

of Tenochtitlan, Mexico, June, 1544, by Right Rev. Juan
Zumarraga, first bishop of Mexico. To which are added The
earliest books in the New world, by Rev. Zephyrin Engle-

harclt [!] ... and A technical appreciation of the first American
printers, by Stephen H. Horgan, edited by Thomas F. Meehan.
New York, The United States Catholic historical society, 1928.

27, [2! p., facsim.: [167] p. illus. 24i
cm

. (United States Catholic
historical society. Monograph series x)

© May 15, 1928; 2c. May 21; aff. June 9; A 1077878; United States
Catholic historical soc. r© "The earliest books in the New world" by
Zephyrin Engelhardt ; "A technical appreciation of the first American
printers" by Stephen H. Horgan, and editing by Thomas F. Meehan

,

(28-16322) 8944
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Abernethy, Larkin Samuel.
Abernethy curve-stroke shorthand, bv L. S. Abernethy ...

Hollis, OkL, 1923.

2 p. 1., 3-82 p. 18i
cm

.

© Sept. 3, 1928; 2c. Sept. 11 : aff. Sept. 10; A 1053252; L. S. Abernethy,
Hollis, Old. (2S-21302) 8945

Adams, Eustace L.

Racing around the world, by Eustace L. Adams ... New
York, Grosset & Dunlap

t

c
1928]

iii, 219 p. front. 19^cm .

Lettered on cover : An Andy Lane story.

© Sept. 10, 1928; 2c. and aff. Sept. 12; A 1054249; Grosset & Dunlap,
inc. (28-21375) 8946

Aiken, Conrad Potter, 1889-

Costumes by Eros, by Conrad Aiken ... New York, C.

Scribner's sons, 1928.

5 p. 1., 3-266 p. 19J
cm

.

Contents. —-Your obituary, well written.—Spider, spider.—A man
alone at lunch.—The necktie.—Farewell! Farewell! Farewell !—State
of mind.—All, all wasted.—A conversation.—The professor's escape-
Field of flowers.—The woman-hater.—I. love you very dearly.—West
end.—The moment.
© Sept. 14, 1928 ; 2c. Sept. 18 : aff. Sept. 17 ; A 1053318 ; C. Aiken, Cam-

bridge, Mass. (28-21485) 8947

Albanesi, Mme. Effie Adelaide Maria, 1866-

Meggie Albanesi, by her mother. London, Hodder and
Stoughton [1928]

210 p. front., ports., facsim. 23cm .

© lc. May 26, 1928: A ad int. 11409; pubd. Mar. 29; E. A. M. Albanesi,
London. (28-21735) 8948

Aurand, Ammon Monroe.
[Appendix] by A. Monroe Aurand, jr.

r
in the book entitled]

Pioneer life; or, Thirty years a hunter, being scenes and cad-

ventures in the life of Philip Tome . . . [Reprint of the scarce

edition of 1854] ... Harrisburg, Pa., The Aurand press, 1928.

ix, 173 p. inch front. 24cm .

© Sept. 5, 1928: 2c. and aff. Sept. 10; A 1054179; A. M. Aurand, jr.,

Harrisburg, Pa. 8949

Baker, Margaret.
The water elf and the miller's child, by Margaret Baker,

with pictures by Mary Baker. New York, Duffield & com-
pany, 1928.

[84] p. illus. 17£cm .

© Sept. 5. 1928: 2c. Sept. 17: aff. Sept. 13: A 1054345; Duffield & co
(28-21501) 8950

Barbour, Ralph Henry, 1870-

Danger ahead ; more automobile adventures, by Ralph
Henry Barbour ... New York, Chicago [etc.] Fleming H,
Revell company

t

c
1928]
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Barbour, Ralph Henry—Continued
265 p. front., plates. 19i

cm
.

© Aug. 27, 1928 ; 2c. and aff . Sept. 18 ; A 1053332 ; Fleming H. Revell co.

(28-21483) 8951

Barnes, Djuna.
Ryder, by Djuna Barnes, with illustrations by the author.

New York, H. Liveright, 1928.

xi, 323 p. front., plates. 21|cm .

© Aug. 15, 1928; 2c. Sept. 11; aff. Sept. 18; A 1053349; Horace Live-

right, inc. (28-21480) 8952

Beale, Joseph Henry, 1861-

A collection of cases on the measure of damages, by Joseph

Henry Beale ... 3d ed. Boston, Little, Brown, and com-

pany, 1928.

xviii, 749 p. 23cm .

© Sept. 12, 1928; 2c. and aff. Sept. 14; A 1053300; J. H. Beale, Cam-
bridge, Mass. (28-21525) 8953

Beraud, Henri, 1885-

My friend Robespierre, by Henri Beraud, translated from
the French by Slater Brown. New York, The Macaulay com-
pany, 1928.

298 p., 1 1. front, (port.) plates, facsim. 23cm .

© Sept. 7, 1928; 2c. Sept. 12; aff. Sept. 11; A 1054252; Macaulay co.

(28-21496) 8954

Beutel, Frederick.

California corporate procedure forms and precedents, by
Frederick Beutel and David P. Hatch ... Los Angeles, Par-
ker, Stone & Baird co., 1928.

2 p. 1., xxi, 995 p. 24cm .

© July 25, 1928 ; 2c. Aug. 27 ; aff. Aug. 23 ; A 1054010 ; F. Beutel and
David P. Hatch, Los Angeles. (28-21347) 8955

Bible. O. T. Selections. English.

The Bible story in the Bible words, bk. 4. In the land of
kings and prophets. Selected and arranged by Rabbi Jacob D.
Schwarz. Cincinnati, Department of synagogue and school

extension of the Union of American Hebrew congregations

t

c1928
3

xiii, 168 p. incl. front., illus. 24cm .

© Sept. 14, 1928 ; 2ic. Sept. 27 ; aff. Sept. 24 ; A 1053568 ; Union of Amer.
Hebrew congregations. 8956

Bowen, Wilbur Pardon, 1864-

... Applied anatomy and kinesiology; the mechanism of
muscular movement, by Wilbur Pardon Bowen ... 4th ed.,

thoroughly rev., illustrated with 224 engravings. Philadel-
phia, Lea & Febiger, 1928.

xv, 17-356 p. illus. (part col.) diagrs. 24*cm
. (The physical educa-

tion series, ed. by R. T. McKenzie)
Bibliography: p. 340-341.

© Sept. 4, 1928 ; 2c. Sept. 7 ; aff. Sept. 8 ; A 1053221 ; Lea & Febiger.
(28-21407) 8957
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Boyd, James, 1888-

Drums, by James Boyd, with pictures by N. C. Wyeth.
New York, London, C. Scribner's sons

[

c1928]

xii, -109 p. illus., col. plates. 24£cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

© Sept. 14, 1928: 2c Sept. 18: ;iff. Sept. 17: A 1058321 : Charles Scrib-

netfs sons. (2S-214S7) 8958

Bromfield, Louis.

The strange case of Miss Annie Spragg, by Louis Brom-
field. New York, Frederick A. Stokes company, 1928.

6 p. 1., 314 p. 19^cm .

©-Sept. 13. 1928: 2c. Sept. 17; aft". Sept. IS; A 1054357; Frederick A.
Stokes co. (28-21419) 8959

Brouwer, Walther.

Landwirtschaftliche samenkunde; ein schliissel zum bestim-

men der kleinkornigen kultursamen, sowie der wichtigsten

unkrautsamen, von dr. phil. Brouwer ... Mit 2 textabbildun-

gen und 14 tafeln. Neudamm, J. Neumann, 1927.

130 p., 1 1. illus., xrv fold. tab. 25i
cm

.

"Literaturnachweis" : p. [121]

© June 10, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38628 ; J. Neumann.
(28-21127) 8960

Brown, Beth.

Applause, by Beth Brown.
t
New York;, H. Liveright, 1928.

312 p. 19£cm/
© Sept. 12, 1928 ; 2c. Sept. 14 ; aff . Sept. 18 ; A 1053344 ; Horace Live-

right, inc. (28-21482) 8961

Burch, Charles E.

Some thoughts and other thoughts ... Charles E. Burch,

author.
t
San Diego, Calif., c

1928]

l p. 1., [5]-181 p. I9|cm .

Poems.
© Aug. 22, 1928 ; 2c. Aug. 28 ; aff. Aug. 27 ; A 1054226 ; C. E. Burch. San

Diego, Calif. (28-21398) 8962

Burroughs, Edgar Rice, 1875-

Tarzan, lord of the jungle, by Edgar Bice Burroughs, illus-

trated by J. Allen St. John. Chicago, 111., A. C. McClur- <£

co., 1928.

4 p. 1., 377 p. front., plates. 19^cm .

© Sept. 15. 1928; 2c. and aff. Sept. 17; A 1054329; E. R. Burroughs,
inc., Reseda, Calif. "(28-21416)

. 8963

Burton, Charles Pierce, 1862-

Bob's Hill meets the Andes ; doings of the "Band" in South
America as told in the "minutes of the meetin'", by Charles
Pierce Burton ... New York, H. Holt and company

t

c
1928]

287 p. plates. 19Jcm .

Maps on lining-papers.

© Sept. 7, 1928: 2c. Sept. 10; aff. Sept. 12; A 1054258 : Henry Holt &
co. (28-21374) 8964
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Byington, Eloise.

The pancake brownies, twelve stories in rhyme by Eloise

Byington ... illustrations by Marguerite Jones. Chicago,

A. Whitman and company
t

c
1928]

96 p. incl. col. front., illus. (part col.) 21cm . [A just right book]

© Aug. 20, 1928 ; 2c. Sept. 7 ; aff. Sept. 10 ; A 1054173 ; Albert Whitman
6 co. (28-21404) 8965

Chislett, William, jr.

Moderns and near-moderns; essays on Henry James, Stock-

ton, Shaw, and others, by William Chislett, jr. ... New York,
The Grafton press

[

c1928
]

226 p. 21cm .

© Aug. 22, 1928; 2c. and aff. Sept. 12; A 1054265; W. Chislett, jr.,

Myerstown, Pa. (28-21564) 8966

Clarke, John Patrick, 1890-

Just Ireland, by Eev. John P. Clarke ... [New Bedford,
Mass., J. P. Clarke, 1928]

7 p. 1., 122 p. plates, ports. 19cm .

"First edition."

© May 5, 1928 ; 2c. Aug. 1 ; aff. Sept. 12 ; A 1053267 ; J. P. Clarke.
(28-21495) 8967

Close, Evelyne.

Through the lattice, by Evelyne Close. London, Hutchin-
son & co., ltd. [1928]

5 p. 1., 15-288 p. 19i
cm

.

© lc. Aug. 31, 1928; A ad int. 11561; pubd. July 5; E. Close, Hove,
Sussex, England. (28-21743) 8968

Columbia university. Teachers college. International insti-

tute.

Educational yearbook . . . 1927. Ed. by I. L. Kandel . . . New
York city, Teachers college, Columbia university, 1928.

xv p., 2 1., 3-618 p. tables, diagr. 20icm .

© Aug. 29, 1928 ; 2c. Sept. 10 ; aff. Sept. 19 ; A 1053600 ; Teachers college,
Columbia univ. s 8969

Corning, Walter D.

The Yanks crusade; a book of reminiscences, by Walter D.
Corning; illustrations and decorations by the author. Chi-
cago, 111.,

c1927.

5 p. 1., 17-84 p. illus. 21icm .

"Being sketches by a doughboy who served humblv in ... the 131st
U. S. infantry."

© Dec. 20, 1927 ; 2c. and aff. Sept. 6, 1928 ; A 1053203 ; W. D. Corning.
Chicago. (28-21413) 8970

Craig, John Bradford, 1877-

Bible study for Bible students, v. 3. By J. Brad Craig ...

Nashville, Tenn., Cokesbury press, 1928.
vi, 290 p. maps. 17cm .

© Aug. 17, 1928; 2c. and aff. Sept. 17; A 1054389; J. B. Craig, Pitts-
burgh. 8971
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Crownfield, Gertrude, 1867-

The feast of Noel, tales of Provence, by Gertrude Crown-

field ... illustrated by Mary Lott Seaman. New York, E. P.

Dutton & company
[

c
1928]

116 p. incl. plates. 20cm .

Contents.—Babette.—The candle of Etienne Leblanc.—Rene\ a shep-

herd of Maussane.—Guillaurae's flute.—When Toinette sang.—The doves

of Alix.

© Sept. 14, 1928; 2c. Sept. 15; aff. Sept. 18; A 1054318; E. P. Dutton &
co., inc. (28-21488) 8972

Curtis, Roy Emerson.
Economics, principles and interpretation, by Roy Emerson

Curtis . . . Chicago & New York, A. W. Shaw company ; Lon-

don, A. W. Shaw and company, limited, 1928.

xviii, 879 p. incl. forms, diagrs. 23£cm .

© June 22, 1928; lc. Aug. 22; lc. Sept. 8; aff. Aug. 22; A 1054169:

A. W. Shaw co. (28-21432)
.

8973

Daniel, Hawthorne, 1890-

The seal of the White Buddha; being the tale of a New
England girl in the year 1847 sailing aboard her uncle's clip-

per ship to distant China, and of the mystery, adventure and
great good fortune which befell her, by Hawthorne Daniel,

illustrations by R. A. Holberg, decorations by Glenn Tracy.

New York, Coward-McCann, inc., 1928.

6 p. 1., 3-271 p. col. front., plates. 21i
cm

.

© Sept. 10, 1928; 2c. and aff. Sept. 11; A 1054221; Coward-McCann,
inc. (28-21377) 8974

Darby, Ada Claire.

Skip-come-a-Lou, by Ada Claire Darby, with frontispiece

in color by M. L. Kirk. New York, Frederick A. Stokes com-
pany, 1928.

4 p. I., 243 p. col. front. 19i
cm

.

© Sept. 13, 1928 ; 2c. Sept. 17 ; aff. Sept. 15 ; A 1054355 ; Frederick A.
Stokes co. (28-21492) 8975

Dawes, Chester Laurens.
... A course in electrical engineering, v. 2. Alternating cur-

rents, by Chester L. Dawes ... 2d ed. New York, McGraw-
Hill book company, inc., 1928.

xvii, 618 p. illus., tables, diagrs. 21cm . (Electrical engineering texts)

© Sept. 25, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 28 ; A 1054651 ; McGraw-Hill book
co., inc. 8976

De La Mare, Alpheus T ed.

Garden guide; the amateur gardeners' handbook ... pro-
fusely illustrated with over 275 teaching plans and diagrams
and reproduced photographs, all made expressly for this

standard text book ... edited by A. T. De La Mare. New
York, A. T. De La Mare company, inc. ^1928]
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De La Mare, Alpheus T.—Continued
384 p. illus. (incl. plans) 19*cm .

Blank pages for "Memoranda" (381-384)
"Fifth edition, revised."

© July 2, 1928 ; 2c. and aff . July 7 ; A 1083166 ; A. T. De La Mare co.,

inc. (28-21332) . 8977

Denny, Grace Goldena.

Fabrics and how to know them; definitions of fabrics,

practical textile tests, classification of fabrics
t
by] Grace Gol-

dena Denny ... 3d ed., rev. and reset, 55 illustrations. Phil-

adelphia and London, J. B. Lippincott company
[

c1928
]

152 p. illus. 17|cm .

"Books of reference on textile fabrics" : p. [149i-152.

© May 3, 1928; 2c. and aff. Sept. 1; A 1054216; J. B. Lippincott co.

(28-21337) 8978

Drake, Durant, 18.78-

The new morality, by Durant Drake ... New York, The
Macmillan company, 1928.

xii, 359 p. 204cm . (Half-title: Philosophy for the layman series)

© Sept. 4, 1928; 2c. and aff. Sept. 5; A 1054086; Macmillan co.

(28-21354) 8979

Duclos, Henri.

... Le prieur de Prouille. Paris, B. Grasset, 1927.

252 p., 1 l. 19cm .

© Jan. 13, 1928; lc. Mav 4; A—Foreign 38752; Bernard Grasset.

(28-21176) 8980

Durfee, Edgar Noble, ed.

Cases on equity, selected, edited and arranged by Edgar
Noble Durfee ... Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
[1928]

xxviii, 830 p. 26cm .

© Sept. 8, 1928 ; 2c. Sept. 11 ; aff. Sept. 12 ; A 1054283 ; Bobbs-Merrill
co. (28-21527) 8981

Fairlie, Gerard.

The man who laughed, by Gerard Fairlie. Boston, Little,

Brown, and company, 1928.

3 p. 1., f
3]-304 p. 19i

cm
.

© Sept. 4, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 15 ; A 1053298 ; G. Fairlie, London.
(28-21423) 8982

Feuchtwanger, Lion, 1884-

... Pep; J. L. Wetcheeks amerikanisches liederbuch. Pots-

dam, G. Kiepenheuer, 1928.

4 p. 1., 62 p., 1 1. incl. illus., plates. . 18icm .

© Nov. 15, 1927 ; lc. May 29. 1928 ; A—Foreign 39036 ; Gustav Kiepen-
heuer verlag a. g. (28-21177) 8983

Firth, Violet Mary.
The problem of purity, by Violet M. Firth ... London,

Rider & co. [1928]

127 p. 19icra
.

© lc. Aug. 31, 1928; A ad int. 11559; pubd. July 6; Violet Mary Firth
Evans, London. (28-21878) 8984
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Foster, Raymond J.

Brothers in mud, the tale of a hectic trip over Kansas roads,

by Raymond J. Foster ... Pittsburg, Kan., Midland publish-

ing house
[

c1928
]

176 p. 19i
cm

.

"Autographed edition."

© Aug. 27, 1928; 2c. Sept. 10; aff. Sept. S; A 1053254; R. J. Poster,

Kansas City, Mo. (28-21373) 8985

Fougeray, G P.

French—its essentials, pronunciation, vocabulary, gram-

mar, reading, understanding, speaking, by G. P. Fougeray.

bk. 1. S}^racuse, N. Y., Iroquois publishing company, inc.

^1928]
xxxi, [1], 367 p. illus. 19i

cm
.

© Aug. 24, 1928; 2c. Aug. 29; aff. Aug. 28: A 1053047; Iroquois pub.
co., inc. (28-21399) 8986

Gag, Wanda.
Millions of cats, by Wanda Ga'g. New York, Coward -

McCann, inc., 1928.

[32] p. illus. 17ix25cm
.

© Sept. 10, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 11 ; A 1054223 ; Coward-McCann, inc.

(28-21571) 8987

Garrett, William A 1890-

The professional guest, by William Garrett. New York,

D. Appleton & company, 1928.

3 p. 1., 271, [1] p. 19^cm .

© Sept. 14, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 17 ; A 1054336 ; D. Appleton & co.

(28-21422) 8988

Gates, Henry Leyford, 1880-

The red dancer of Moscow, by H. L. Gates ... New York,
N. Y., Newark, N. J., Barse & co.

[

c1928
]

316 p. 20cm .

© Sept. 15, 1928; 2c. and aff. Sept. 17; A 1054342; Barse & co.

(28-21418) 8989

Genevoix, Maurice, 1890-

... Les mains vides ... Paris, B. Grasset, 1928.

3 p. 1., [9j-236 p., l l. I9cm .

© Feb. 3, 1928 ; 1c. May 4 ; A—Foreign 38751 ; Bernard Grasset.
(28-21172) 8990

Gettell, Raymond Garfield, 1881-

History of American political thought, by Raymond G. Get-

tell ... New York & London, The Century co.
[

c
1928]

ix, 633 p. 23cm . (Lettered on cover: The Century political science
series) $4.00

"References" at end of each chapter.

© Sept. 4, 1928 : 2c. and aff. Sept. 7 ; A 1054205 ; Centurv co.

(28-21358) 8991
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Giesecke, Frederick Ernest, 1869-

Descriptive geometry, by F. E. Giesecke ... and A. Mitchell

... 7th ed. Austin, Tex., Austin-Texas book co., 1928.

160 p. illus., diagrs. 23i
cm

.

© Sept. 1, 1928; 2c. and aff. Sept. 11; A 1054272; F. E. Giesecke, Col-

. lege Station, Tex. (28-21547) 8992

Gilkey, James Gordon, 1889-

The certainty of God, by James Gordon Gilkey ... New
York, The Macmillan company, 1928.

220 p. 19|cm .

© Sept. 11, 1928; 2c. and aff. Sept. 12; A 1054240; Macmillan co.

(28-21388) 8993

Griswold, Frank Gray, 1854-

The International polo cup, by F. Gray Griswold. New
York, Duttons, inc., 1928.

5" p. 1., 3-107 p. front., pi., ports. 19i
cm

.

"This edition is limited to two hundred and fifty copies."

Contents.—Polo.—Polo in America : 1886, 1909, 1921, 1924, 1927.—
Summary.— Record of polo matches for the American international
challenge cup, 1886-1927.—The polo season of 1922.—The United States
polo association rules.

© Sept. 4, 1928; 2c. and aff. Sept. 7; A 1054130; F. G. Griswold, New
York. (28-21408) 8994

Grunholz, Hans.
Theorie der wechselstromubertragung (fernleitung und um-

spannung) von dr.-ing. Hans Grunholz. Mit 130 abbildungen

im text und auf 12 tafeln. Berlin, J. Springer, 1928.

vi, 222 p. diagrs. (xn fold.) 28cm .

"Litera'turverzeichnis" : p. [219]

© Jan. 2, 1928 ; 1c. Apr. 11 ; A—Foreign 38277 ; Julius Springer.
(28-21144) 8995

Harvey, Paul Caspar, 1889-

Practice handbook in English composition for college

students, by P. Caspar Harvey ... New York, The Macmil-
lan company, 1928.

xix p., 1 1., 350 p. double facsim. 19cm .

© Sept. 11, 192.8 ; 2c. and aff. Sept. 12 ; A 1054236 ; Macmillan co.

(28-21401) 8996

Hinchman, Walter Swain, 1879-

... Pedestrian papers. Boston and New York, Hougthon
Mifflin company, 1928.

ix, [1], 198, [1] p. 19*cm .

At head of title : Walter S. Hinchman.
"These papers appeared originally in 'The Forum', over the pen-

name of 'The Pedestrian'."

© Sept. 7, 1928; 2c. and aff. Sept. 10; A 1054200; W. S. Hinchman, Mil-

ton, Mass. (28-21392) 8997

Hinkelman, Paul Ludrug.
Bitter almonds, a novel, by Paul L. Hinkelman. [Williams-

port, Pa., ^928]
1328



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 94, October, 1928 9003

Hinkelman, Paul Ludrug—Continued
3 p. 1., [9]-154 p. 2(H

cm
.

© Sept. 1, 1028: 2c. and aff. Sept. 10; A 1054204: P. L. Hinkelman,
Williamsport, Pa. (28-21371) 8998

Jackman, Edward Frances, 1870-

Poems, by Edward F. Jackman. Boston, The Four se&-s

company
[

c
1928]

71 p. I9^cm .

© June 25, 1928 ; 2c. July 16 ; aft. Sept. 6 ; A 1053216 : Four seas co.

(28-21393) 8999

Jerome, Edward Columbus, 1892-

North Carolina civil procedure, by Edward C. Jerome ...

Charlottesville, Va., The Michie company, 1928.

iv p., 1 1., 719 p. 23¥m .

© Sept. 4, 1928 ; 2c. and aft. Sept. 8 ; A 1053248 ; Michie co.

(28-21524) 9000

Johnson, James Sydney.
Studies in sombre

L
bv] James Sydney Johnson. San Fran-

cisco, The Windsor press, 1928.

1 p. 1., 20 p., 1 1. 1 col. illus. 19cm .

Lettered on cover : Some prose fancies of the moment.

© June 25. 1928 : 2c. and aff. July 17 ; A 1054266 ; J. S. Johnson, San
Francisco. (28-21568) 9001

Jordan, Riverda Harding, 1873-

Extra-classroom activities in elementary and secondary

schools, by Riverda Harding Jordan ... New York, Thomas
Y. Crowell company

[

c1928
]

- ix, 302 p. diagr. 21cm .

"Selected references" : p. 250-256.

© Sept. 6, 1928: 2c. and aff. Sept. 10; A 1054206; Thomas Y. Crowell co.

(28-21342) 9002

Klein, Felix, 1849-1925.

... Vorlesungen iiber nicht-euklidische geometrie, fur den

druck neu bearbeitet von W. Rosemann. Mit 237 abbildun-

gen. Berlin, J. Springer, 1928.

xii, 326 p. illus., diagrs. 24icm . (Added t.-p.: Die grundlehren der
mathematischen wissenschaften in einzeldarstellungen ... hrsg. von R.
Courant. bd. xxvi)

© Feb. 28, 1928 ; lc. May 29 ; A—Foreign 38945 ; Julius Springer.
(28-21155) 9003

Knoll, Rudolf.

Synthetische und isolierte riechstoffe und ihre herstellung,

von. dr. Rudolf Knoll ... 2., vollstandig neu bearb. und
erweiterte aufl., von direktor Alfred Wagner ... Mit 27 in

den text gedruckten abbildungen. Halle (Saale) W. Knapp,
1928.

6 p. 1., 257, [1] p. illus., diagrs. 24^cm . (Added t.-p.: Monographien
iiber chemisch-technische fabrikalionsmethoden ... hrsg. von L. M. Wohl-
gemuth ... bd. x)
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Knoll, Rudolf—Continued
"Benurzte literatur" : 6th prelim, leaf.

© Jan. 13, 1928 ; 1c. May 29 ; A—Foreign 38922 ; Wilhelm Knapp.
(28-21146) 9004

Krohn, Gretchen.

The scales of the silver fish, by Gretchen Krohn and John
Norton Johnson, illustrated by Mary Haring. Indianapolis,

The Bobbs-Merrill company
[

c1928
]

214, [1] p. front., plates. 20i
cm

.

© Sept. 11, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 15 ; A 1053297 ; Bobbs-Merrill co.

(28-21572) 9005

Kruger, Bertha Mae.
The ghost in the sky, by Bertha Mae Kruger. New York,

The Avondale press
t

c
1928]

68, [1] p. front, (port.) 20cm .

Poems.

© Sept. 10, 1928 ; 2c. Sept. 12 ; aff. Sept. 11 ; A 1053264 ; Avondale press,

inc. (28-21396) 9006

Lee, Ettie.

Silas Marner; an adaptation, by Ettie Lee ... illustrated

by Eleanor Osborn Eadie. New York, The Macmillan com-
pany, 1928.

xiii, [1], 119 p. illus. 19i
cm

.

© Sept. 11, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 13 ; A 10542,94 ; Macmillan co.

(28-21372) 9007

Leip, Hans, 1893-

... Der nigger auf Scharhorn. Hamburg, Gebriider Enoch
[1927]

208 p. 19cm .

© Nov. 15, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38680 ; Gebriider Enoch
verlag. (28-21178) 9008

Lenski, Lois.

A little girl of nineteen hundred, written and illustrated

by Lois Lenski ... New York, Frederick A. Stokes co., 1928.

7 p. 1., 3-218 p. incl. illus., plates, col. front. 21cm .

© Sept. 13, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 15 ; A 1054354 ; Frederick A. Stokes
co. (28-21491) 9009

Lesueur, James W.
Indian legends, by J. W. Lesueur ... Independence, Mo.,

Zion's printing and publishing company, c1928.

339 p. incl. illus., plates, ports., maps. 19i
cm

.

© Sept. 5, 1928 ; 2c. Sept. 4 ; aff. Sept. 14 ; A 1054308 ; J. W. Lesueur,
Mesa, Ariz. (28-21522) 9010

Levy, Louis C.

History of the co-operative raisin industry of California, by
Louis C. Levy ... Fresno, Calif., 1928.

46 p. 23cm .

© Sept. 5, 1928; 2c. and aff. Sept. 10; A 1054214; L. C. Levy, Fresno,
Calif. (28-21353) 9011
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Lewis, D Bevan Wyndham.
Frangois Villon; a documented survey by D! B. Wyndham

Lewis, with a preface by Hilaire Belloc. New York, Coward-

McCarm, inc. ; Hartford, E. V. Mitchell, inc., 1928.

xix p., 3 1., 3-407 p. front, (map) illus. (facsims.) 23¥m .

Contains music.
Bibliography : p. 405-407.

© Sept. 10, 1928: 2c. and aff. Sept. 11: A 1054225; Coward-MeCann,
inc. (28-21402) 9012

Loomis, Mary Texanna.

Radio theory and operating, for the radio student and prac-

tical operator, by Mary Texanna Loomis ... 4th ed., rev. ...

Washington, D. C., Loomis publishing company, 1928.

992 p. illus. (incl. port.) tables (2 fold.) diagrs. 20cm .

© Aug. 31, 1928 ; 2c. and aff Sept. 5 ; A 1054102 ; M. T. Loomis, Wash-
ington. (23-21142) 9013

McCallum, Mella Russell.

Tents of wickedness, by Mella Russell McCallum. New
York, London, The Century co. [1928]

4 p. 1., 3-329 p. 19i
cm

. $2.50

© Sept. 14, 1928 : 2c. and aff. Sept. 19 ; A 1054400 ; Century co.

(28-21581) 9014

McClure, Mrs. Marjorie (Barkley) 1882-

Many waters, by Marjorie Barkley McClure. New York,

Minton, Balch & company, 1928.

4 p. L, 3-305 p. 19i
cm

.

© Sept. 7, 1928 ; 2c. Sept. 11 ; aff. Sept. 18 ; A 1053351 ; Minton, Balch &
co. (28-21481) 9015

McClure, Robert E.

... Lady in marble. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran
& company, inc

t

c
1928]

5 p. l., 316 p. 20cm .

© July 27, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 14 ; A 1053368 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-21578) 9016

Macdonald, Zillah K.
The Bluenose express, by Zillah K. Macdonald, illustrated

by Robert Fawcett. New York and London, D. Appleton &
company, 1928.

5 p. 1., 134, [1] p. front., illus. 19i
cm

.

© Sept. 14, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 17 : A 1054335 ; D. Appleton & co.

(28-21490) 9017

Mack, Charles E.

Two Black Crows in the A. E. F., by Charles E. Mack (of

Moran and Mack) Indianapolis, The Bobbs-Merrill com-
pany [1928]

339, [1] p. 19i
cm

.

© Aug. 31, 1928: 2c. and aff. Sept. 14: A 1054292: C. E. Mack, Jackson
Heights, N. Y. (28-21379) 9018
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Massachusetts. Laws] statutes, etc.

Massachusetts cumulative statutes. 1928 supplement, con-

taining all general laws of 1927 and 1928, with full annota-
tions. Under the editorial supervision of Thomas Johnson
Michie, assisted by A. Hewson Michie. Charlottesville, Va.,

The Michie company, 1928.

2 p. l., 399 p. 23cm .

© Sept. 25, 1928; 2c. and aff. Sept. 29; A 1053610; Michie co. 9019

Mawhinney, Matthew H.
Practical industrial furnace design, by Matthew H. Ma-

whinney. New York, J. Wiley & sons, inc. ; London, Chapman
& Hall* limited, 1928.

xi, 318 p. illus., diagrs. 231cm .

© Sept. 4, 1928 ; 2c. Sept. 7 ; aff. Sept. 6 ; A 1054113 ; M. H. Mawhinney,
Salem, O. (28-21574) 9020

Menzel, Addalena.
The high science of Jesus Christ, by Addalena Menzel. New

York city, Theo. Gaus' sons, inc.
[

c1928
]

255 p. 20icm .

© Sept. 1, 1928; 2c. and ait
-

. Sept. 10; A 1054298; A. Menzel, Philadel-
phia. (28-21515) 9021

Minor, Henry Augustine, 1872

The story of the Democratic party, by Henry Minor. New
York, The Macmillan company, 1928.

x p., 1 1., 501 p. front, (port.) 22icm .

Bibliography: p. 469-475.

© Sept. 11, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 12 ; A 1054241 ; Macmillan co.

(28-21433) 9022

Mitchell, Mrs. Annie (Gee) 1862-

Forty new cross word puzzles, by A. G. Mitchell. Minne-
apolis, Minn., Ursa puzzle co., 1928.

89, [7] p. diagrs. 19i
cm

.

© June 26, 1928 ; 2c. Aug. 7 ; aff. Aug. 17 ; A 1083810 ; Ursa puzzle co.

(28-21411) 9923

Monroe, Ira Thompson, 1852-

History of the town of Livermore, Androscoggin County,

Maine, from its inception in 1735 and its grant of land in 1772

to its organization and incorporation in 1795 up to the present

time, 1928, by Ira Thompson Monroe. Lewiston, Me., Lewis-

ton journal printshop
t

c
1928]

275 p. illus. (incl. ports.) fold. plan. 23i
cm

.

Folded plan mounted on lining-paper.

"Genealogy of some Livermore pioneer families" : p. [57]-241.

© Aug. 16, 1928; 2c. Sept. 1; aff. Aug. 30; A 1054062; I. T. Monroe,
North Livermore, Me. (2&-21426) 9024

Myles, Henri.
... L'autre carriere, scenes de la vie consulaire. Paris, H.

Floury, 1927.
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Myles, Henri—Continued
4 p. 1., 11-231, [3] p., 1 1. 19cra

.

© Oct. 21, 1927: lc. Dec. 5: A—Foreign 37700; Henri Gilson, Paris.

(28-21173) 9025

Newlove, George Hillis, 1893-

C. P. A. accounting; theory, questions, and problems, by

George Hillis Newlove ... 3d ed., rev. and enl. ... Washing-

ton, D. C, The White press company, inc., 1928.

4 v. 23*cm .

"References" : v. 1, p. 339-344 ; duplicated in v. 3, p. 308-313.

© Sept. 1, 1928 ; 2c. each and aff . Sept. 11 ; A 1053258 ; G. H. Newlove,
Austin, Tex. (28-21355) 9026

Olcott, Virginia.

Concetta, the coral girl, by Virginia Olcott, with illustra-

tions and decorations by Catharine Smith. New York, Fred-

erick A. Stokes company, 1928.

xiv, 77, [5] p. col. front., col. illus. 21icm .

© Sept. 13, 1928; 2c. Sept. 17; aff. Sept. 15; A 1054356; Frederick A.
Stokes co. (28-21421) 9027

Oxford and Asquith, Herbert Henry Asquith, 1st earl of,

1852-1928.

Memories and reflections, 1852-1927, by the Earl of Oxford
and Asquith, k. g. ... Boston, Little, Brown, and company,
1928.

2 y. fronts., illus., ports., fold, map, facsims. 24icm .

The responsibility for the arrangement of the last third of this book
and the final revision of the whole has been borne by the executors.
The work has been carried out by Mr. Alexander Mackintosh, who
assisted Lord Oxford throughout the preparation of the book. cf. Note
by Lord Oxford's executors.

© Sept. 6, 1928 ; 2c. each and aff. Sept. 13 ; A 1054302 ; Little, Brown,
and company. (28-21383) 9028

Porter, Mrs. Eleanor (Hodgman) 1868-1920.

The fortunate Mar}^ by Eleanor H. Porter. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

3 p. 1., 265 p. 19i
cm

.

Short stories.

© July 13, 1928; 2c. and aff. Sept. 8; A 1053359; Doubleday, Doran &
co., inc. (2&-21586) 9029

Rice, Wallace de Groot Cecil, 1859-

The Chicago stock exchange; a history, by Wallace Rice

t
ChicagO] The Committee on library of the Chicago stock ex-

change, 1928.

103 p. front. 22cm .

© Aug. 22, 1928; 2c. and aff. Sept. 11; A 1054245; Chicago stock ex-
change. (28-21555) 9030

Riggs, Ollie L.

Three days and three nights in the heart of the earth, by
Ollie L. Riggs ... Durham, N. C, The author ^1928!
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Riggs, Ollie L.—Continued
3 p. 1., 5-180 p. 18cm .

© Aug. 29, 1928; 2c. and aff. Aug. 31 : A 1054230; O. L. Riggs.
(28-21389) 9031

Roberts, Carl Eric Bechhofer, 1894-

This side idolatry, a novel based on the life of Charles Dick-

ens, by C. E. Bechhofer-Roberts ("Ephesian") Indianapolis,

The Bobbs-Merrill company
[

c
1928]

349, [1] p. 19i
cm

.

© Aug. 31, 1928; 2c. and aff. Sept. 14; A 1054291; Bobbs-Merrill co.

(28-21370) 9032

Roeheleau, William Francis.

Transportation ... by W. F. Rocheleau. Rev. ed. Chicago,

A. Flanagan company, 1928.

312 p. front., illus., diagr. 19cm . (The Great American industries
series. 4th bk.)

© Aug. 28. 1928; 2c. Sept. 8; aff. Sept. 6; A 1053241 ; A. Flanagan co.

(28-21356) 9033

Sabin, Edwin Legrand, 1870-

"Old" Jim Bridger on the Moccasin trail: a tale of the

beaver West and of the men who opened the mountains, by Ed-
win L. Sabin ... New York, Thomas Y. Crowell company

r

c
1928]

xii p., 1 1„ 316 p. col. front., col. plates. 20*cra
.

© Sept. 10, 1928: 2c. Sept. 17; aff. Sept. 15; A 1054344: Thomas Y.
Crowell co. (28-21420) 9034

Saj/ers, Dorothy Leigh.

The unpleasantness at the Bellona club, by Dorothy L.

Savers. London, E. Benn, limited [1928]

287, [1] p. 19i
cm

.

© 1c. Aug. 31, 1928 : A ad int. 11562
;
pubd. July 6 ; D. L. Sayers, Lon-

don. (28-21588) 9035

Shmelev, Ivan Sergieevich, 1875-

Inexhaustible Cup, by Ivan Shmelov ... translated from the

Russian by Tatiana Dechtereva France. New York, E. P.

Dutton & company
f

c
1928]

xii, 147 p. 20cm .

© Sept. 8, 1928; 2c. and aff. Sept. 1] ; A 1054218; E. P. Dutton & co.,

inc. (28-21378) 9036

Shoemaker, Henry W.
[Preface] by Henry W. Shoemaker ... [in the book entitledi

Pioneer life; or, Thirty years a hunter, being scenes and ad-

ventures in the life of Philip Tome . . . [Reprint of the scarce

edition of 1854t ... Harrisburg, Pa., The Aurand press, 1928.
ix, 173 p. incl. front. 24cm .

© Sept. 5, 1928; 2c. and aff. Sept. 10; A 1054179; A. Monroe Aurand,
jr., Harrisburg, Pa. 9037
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Simpson, John.

The law relating to automobile insurance, by John Simpson.

2d ed. New York, The Eastern underwriter co., 1928.

xiii, 477 p. 22cm .

© Sept. 10. 1928; 2c. and aff. Sept. 12; A 10542G3 ; J. Simpson, New
York. (28-21431) 9038

Slack, Elvira J 1880- comp.
Christ in the poetry of today; an anthology of American

verse, compiled and reassembled by Elvira Slack, from an

anthology originated by Martha Foote Crow. New York,

The Womans press
t

c
1928]

287 p. 20cm .

© Aug' 31, 1928; 2c. and aff. Sept. S; A 1054154; Natl, board of the

Young women's Christian associations of the United States of Amer-
ica, New York. (2S-21397) 9039

Smith, Gilbert Morgan, 1885-

A textbook of general botany, by Gilbert M. Smith ... James
B. Overton, Edward M. Gilbert, Rollin H. Denniston, George
S. Bryan, and Charles E. Allen ... Rev. ed. New York,
The Macmillan company, 1928.

x p., 1 1., 539 p. front., illus., ports., diagrs. 22|cm .

© Sept. 11. 1928 : 2c. and aff. Sept. 13 : A 1054295 ; Macmillan co.

(28-21550) 9040

Smith, Reed, 1881-

South Carolina ballads, with a study of the traditional bal-

lad to-day, collected and edited by Reed Smith. Cambridge.
Harvard university press, 1928.

x p., 2 1., f
3]-174 p. 24£cm .

Contains music.
Bibliography ; 1 leaf following p. x.

© Sept. 1, 1928 ; 2c. Sept. 4 ; aff. Sept. 10 ; A 1054188 ; President & fel-

lows of Harvard college, Cambridge, Mass. (28-21394) 9041

Smith, William Robert Lee.

The story of the Cherokees ... by Dr. W. R. L. Smith ...

Cleveland, Tenn., The Church of God pub. house, 1928.

229 p. plates, ports. 23em .

"Authorities" : p. [4]

© June 30, 1928 ; 2c. Sept. 8 ; aff. Sept. 7 ; A 1053218 ; Church of God
pub. house. (28-21232) 9042

Spector, Pearl.

The white cloud, and other poem-songs, by Pearl Spector.

New York, The Avondale press
t

c
1928]

vii, 62 p. front, (port.) 20cm .

Lettered on cover : The ten-year old author.
© Sept. 8, 1928; 2c. and aff. Sept. 10; A 1054215; Nathan Spector, New

York. (28-21395) 9043

Storm, Marian.
The gallant came late, by Marian Storm ... New York,

London, G. P. Putnam's sons, 1928.

1335



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
9044 pt. 1, n. s., v. 25

Storm, Marian—Continued
iii, 374 p. 19i

cm
.

© Sept. 14, 1928 : 2c. and aff. Sept. 15 ; A 1064371 ; M. Storm, New York.
(28-21486) 9044

Tobler, Friedrich, 1879-

Der flachs als faser- unci olpflanze, unter mitarbeit von prof,

dr. G. Bredemann ... prof. dr. K. Opitz ... prof. J. J. Rjaboff

... dr. E Schilling ... hrsg. von prof dr. Fr. Tobler ... Mit
71 abbildungen im text. Berlin, J. Springer, 1928.

vi, 273, [1] p. illus., diagr. 23^cm .

"Literaturverzeichnis" : p. [253]-268.

© Jan. 1, 1928 ; lc. Apr. 11 ; A—Foreign 38287 ; Julius Springer.
(28-21128) 9045

Tome, Philip, 1782-1855.

Pioneer life; or, Thirty years a hunter. Being scenes and
adventures in the life of Philip Tome, fifteen years interpreter

for Cornplanter and Gov. Blacksnake, chiefs on the Allegany
River. <Re-print of the scarce edition of 1854> with a pref-

ace by Henry W. Shoemaker ... and an appendix by A. Mon-
roe Aurand, jr. Harrisburg, Pa., Priv. print, by the Au-
rand press, 1928.

ix, 173 p. incl. front. 24cm .

"Limited edition ... less than 500 copies have been printed; numbered
and signed. This is no. 1." Signed by A. M. Aurand, jr.

Bibliography : p. 173.

© Sept. 5, 1928; 2c. and aff. Sept. 10; A 1054179; A. Monroe Aurand,
jr., Harrisburg, Pa.

t© preface, by Henry W. Shoemaker; and appen-
dix, by A. Monroe Aurand, jr.] (28-21521) 9046

Vernier, Norman.
Brief candle, by Norman Venner ... Indianapolis, The

Bobbs-Merrill company
c

c
1928]

307 p. 20cm .

London edition (W. Heinemann, ltd.) has title: The following feet.

© Sept. 7, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 14 ; A 1054290 ; Bobbs-Merrill co.

(28-21417) 9047

Wescott, Glenway, 1901-

Good-bye, Wisconsin, by Glenway Wescott ... New York
and London, Harper & brothers, 1928.

4 p. 1., 3-362 p. 20cm .

Contents. — Good-bye, Wisconsin.—The runaways.—Adolescence.—

A

guilty woman.—The clove came down.—Like a lover.—In a thicket.

—

Prohibition.—The sailor.—The wedding march.—The whistling swan.
© Sept. 14. 1928 ; 2c. Sept. 13 ; aff. Sept. 17 ; A 1054343 ; Harper & bros.

(28-21484) 9048

West, Edward Sackville.

Mandrake OA^er the water-carrier, a recital, by Edward Sack-

ville West. London, W. Heinemann ltd. ,1928]

6 p. 1., 315 p. I9^ cra
.

© lc. Aug. 18, 1928; A ad int. 11520; pubd. July 21; E. S. West, Seven-
oaks, Kent, England. (28-21272) 9049
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Adams, Peter.

Cork ships and how to make them, by Peter Adams; illus-

trated with pen drawings by Madelaine Kroll. New York,
E. P. Dutton & company

t

c
1928]

xv, 112 p. incl. front., illus. 18i
cm

.

© July 19. 1928: 2c. July 25; aff. July 24: A 1083371: E. P. Dutton &
co., inc. (2S-18364) 9050

Aldington, Richard, 1892- comp. and tr.

Fifty Romance lyric poems, now collected and translated

by Richard Aldington. New York, C. Gaige, 1928.

\xiv, 240 p. 20cm .

"Printed in U. S. A. under the direction of Bruce Rogers at the
printing house of William Edwin Rudge, Mount Vernon, N. Y. 900
copies on all rag paper, 9 copies on green paper." This copy not num-
bered.

Original text and English translation on opposite pages.

© July 16, 1928 : 2c. and aff. July 19 ; A 1083338 ; Crosbv Gaige.
(28-20660) 9051

Aldrich, Mrs. Bess (Streeter) 1881-

A lantern in her hand [by] Bess Streeter Aldrich ... New
York, London, D. Appleton & company, 1928.

3 p. 1., 306, [1] p. 19i
cra

.

© Sept. 5, 1928; 2c. and aff. Sept. 10: A 1054195; D. Appleton & co.

(28-20920) 9052

American institute of accountants.

Accountants' index, second supplement; a bibliography of

accounting literature, July, 1923-December, 1927 (inclusive)

[New York] American institute of accountants, 1928.

3 p. !., 789 p. 23|cm .

© Aug. 13, 1928 ; 2c. Oct. 2 ; aff. Oct. 1 ; A 10*54743 ; Amer. institute of
accountants. 9053

American institute of mining and metallurgical engineers.

Institute of metals division.

Proceedings of the Institute of metals division . . . American
institute of mining and metallurgical engineers (incorpo-

rated) ... 1928. New York, N. Y., The Institute ^1928]
836 p. illus., tables, diagrs. 23|cm .

© Sept. 4, 1928 ; 2c. Sept. 14 ; aff. Sept. 25 : A 1054600 : Amer. institute
of mining and metallurgical engineers, inc. 9054

American trade union delegation to the Soviet union.

Soviet Russia in the second decade; a joint survey of the

technical staff of the first American trade union delegation,

edited by Stuart Chase, Robert Dunn and Rexford Guy Tug-
well. New York, The John Day company, 1928.

xiii p., 2 1., t
3]-374 p., 1 1. diagrs. 24£cm .

© June 28, 1928 : 2c. Aug. 20 ; aff. Aug. 23 ; A 1083925 ; John Dav co.,

inc. (28-20738) 9055
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Applin, Arthur.
The death mask, by Arthur Applin. [London] Hurst &

Blackett, ltd. [1928]

2 p. 1., 9-286, [1] p. 19icm .

© lc. Aug. 31. 1928: A ad int. 11560; pubd. July 6; A. Applin, London.
(28-21905) 9056

Ashton, Helen.

Far enough, by Helen Ashton. London, E. Benn limited

[1928]

318 p., 1 1. 19cm .

© lc. Sept. 15, 1928 ; A ad int. 11612 ;
pubd. July 20 ; H. Ashton, Lon-

don. (28-22062) 9057

Avakian, John Caspar, 1875-

Presidential candidates of the major parties in 1928 cam-
paign; or, A regenerated democracy, foretelling an epochal

period in the life of our nation and suggesting a plan for the

coming administration to follow to insure permanent pros-

perity, by J. C. Avakian ... with an introduction by Geo. B.

Harrison. Los Angeles, Calif., 1928.

36 p. 19| cm .

© Aug. 8, 1928; 2c. and aff. Aug. 20; A 1083859; J. C. Avakian, Los
Angeles. (28-21011) 9058

Baillardel, A ed.

. . . Le chevalier de Pradel ; vie d'un colon francais en Loui-

siane au xvnie
siecle d'apres sa correspondance et celle de sa

famille. Paris, Maisonneuve freres, 1928.

464 p. 19i
cm

.

At head of title : A. Baillardel, A. Prioult.

© Apr. 20, 1928 ; lc. May 11 ; A—Foreign 38785 ; Maisonneuve freres.

(28-21380) 9059

Baptist young people's union of America.
... The commission plan for realizing the ideals of the

Christian life program through the young people's society,

prepared by Baptist young people's union of America, (v. 1,

2, 4, 5j Philadelphia, Boston
(
etc.]The American Baptist pub-

lication society
E

c
1928]

4 v. diagrs. 19i
cm

. (Life enrichment series)

Contents.— [V. 1] The cabinet manual.

—

t
v. 2] The devotional life

manual.

—

f
v. 4] The service manual.

—

t
v. 5] The fellowship manual.

tv. 1] © July 3; 2c. and aff. July 7; t
v. 2: © July 17; 2c. and aff.

July 27; t
v. 4] © July 19; 2c. and aff. July 27; t

v. 5] © July 11;
2c. and aff. July 18 ; 1082435, 1082600, 1082718, 1082719 ; Judson press.
(28-20250) 9060-9063

Barbour, Ralph Henry, 1870-

Hunt holds the center, by Ralph Henry Barbour. New
York, London, D. Appleton and company, 1928.

3 p. 1., 247 p. front. 19*cm .

© Aug. 17, 192,8 ; 2c. and aff. Aug. 20 ; A 1054047 ; D. Appleton & co.
(28-20465-) 9064
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Bardy, Gustave.

... Litterature grecque chretienne, par G. Bardy. [Paris]

Blond & Gay
[

c
1928]

187 p. 19cm . (Bibliolheque catholique des sciences religieuses)

Includes bibliographies.

© Feb. 28, 1928; lc. May 18; A—Foreign 38868: Blond & Gay.
(28-2151(5) I 9065

Bates, Sylvia Chatfield.

That magic fire, by Svlvia Bates. Boston and New York,

Houghton Mifflin company, 1928.

3 p. 1., 3-226, [1] p. I9icm . !

© Sept. 7. 1928: 2c. and aff. Sept. 10: A 1054202; S. Bates, Peter-

borough, N. H. (28-21054) 9066

Beddow, Bruce.

A man of the midlands, by Bruce Beddow ... London [etc.]

Cassell and company, ltd. [1928]

388 p. 19i
cm

.

© lc. Aug. 31, 1928 : A ad int. 11572 : pubd. July 5 : B. Beddow, Cannock,
Staffordshire. England. (28-21901) 9067

Benda, Julien, 1867-

Properce; ou, Les amants de Tibur, par Julien Benda.

[Paris] B. Grasset
c

c
1928]

2 p. I., [7]-176 p., 1 1. H9cm . (Collection "Les heures antiques", u)
© Mar. 23. 1928: lc. May 4: A—Foreign 38734: Bernard Grasset.

(28-21216) 9068

[Bond, Paul Stanley] 1879- ed.

The E. O. T. C. manual. 11th ed. A text book for the

Reserve officers training corps ... Annapolis; Md., National

service publishing company
c

c
1928]

4 v. illus. (incl. maps) forms, diagrs. 24cm .

Vols. 1, 2, paged continuously.
Preface signed : P. S. Bond. J. B. Sweet, editors.

v. 1, © Aug. 3, 1928; v. 2, Aug. 6: 2c. each and affs. Aug. 16: V. 3, 4,

© Sept. 1; 2c. each Sept. 14: affs. Sept. 15; A 1083761, 1083762,
1054322. 1054323: National service pub. co. (28-20623) 9069-9072

Book trails.
E
v. 4] On the highroad to adventure. Chicago,

Shepard and Lawrence, inc.
[

c
1928]

vii, 9-320 p. illus. (part col.) 25cm .

© Sept. 22, 1928: 2c. and aff. Sept. 26; A 1054558; Shepard & Lawrence,
inc. 9073

Brothers of the Christian schools.

De La Salle readers ... tfjy2
Brothers of the Christian

schools, St. Joseph's normal institute, Pocantico Hills, New
York ... New York city, N. Y.. La Salle bureau [1928]

10 v. fronts, (v. 1-9 col.) illus. (part col., incl. ports.) 19cm .

Pre-primer, primer and books t-iii illustrated by Elise Bachmann
Parks.

Contents.—Pre-primer.—Primer.—Books i-viii.

© July 1, 1928: 2c. each and affs. Aug. 1: A 1083632-1083641; St.
Joseph's normal institute, Pocantico Hills, N. Y.
(28-19980) 9074-9083
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Brown, Beatrice Curtis.

Elizabeth Chudleigh, duchess of Kingston, by Beatrice Cur-

tis Brown. New York, The Viking press, 1928.

189 p. front, (port.) 19i
cm

. {Half-title: Representative women)
"Principal books consulted" : p. 189.

© Aug. 20, 1928; 2c. Aug. 29; aft". Aug. 28; A 1053084; Viking press.

inc. (28-20528) 9084

Bruner, Henry Lane.
Laboratory directions in college zoology, by Henry Lane

Bruner ... New York, The Macmillan company, 1928.

xiv p., 1 1., 163 p. 22icm .

© Aug. 7, 1928; 2c. and aff. Aug. 8; A 1082984; Macmillan co.

(28-19196) 9085

Buchner, Paul, 1886-

Holznahrung und symbiose; vortrag gehalten auf dem x.

Internationalen zoologentag zu Budapest am 8. September 1927,

von Paul Buchner . . . Mit 22 abbildungen. Berlin, J. Sprin-

ger, 1928.

64 p. illus. 22cm .

Bibliography included in "Anmerkungen" (p. t60]-64)

© Feb. 18, 1928; lc. May 29 ; A—Foreign 38934; Julius Springer.

(28-21156) 9086

[Chartier, fimile]

... PrOpos sur le bonheur. Paris, Gallimard [1928]

2 p. 1., t
7]-278 p., 1 1. 19cm .

Author's pseud., Alain, at head of title.

© Feb. 14, 1928; lc. Mar. 30; A—Foreign 38366; Librairie Gallimard.
(28-21517) 9087

Comminges, Marie Aimery, comte de, 1862-

... Les Blerancourt, roman. Paris, B. Grasset, 1928.

335, [8] p. 19cm .

At head of title: Comte de Comminges.

© Feb. 24, 1928 ; lc. May 4 ; A—Foreign 38754 ; Bernard Grasset.
(28-21175) 9088

Cooke, Shirley.

Mottled marble, by Shirley Cooke . . . London, J. Long, lim-

ited [1928]

3 p. 1., 11-288 p. 19£cm .

© lc. July 30, 1928; A ad int. 11579; pubd. July 6; Poppy Bacon,
Surbiton, Surrey, England. (28-21903) 9089

Crandell, Helen Hopkins.
Little white cotton, by Helen Hopkins Crandell, with illus-

trations and decorations by Helen G. Babbitt and Ethel G.
Blossom. New York, Frederick A. Stokes company, 1928.

3 p. 1., 122 p. incl. col. front., col. illus. 19i
cm

.

© Aug. 23, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 29 ; A 1053072 ; Frederick A. Stokes
co. (28-20904) 9090
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Dahl, Friedrich, 1856-

Die tierwelt Deutschlands und der angrenzenden meeres-

teile nach ihren merkmalen und nach ihrer lebensweise, hrsg.

von prof. dr. Friedrich Dahl. 8. t. Spinnentiere oder arach-

noidea. 3: Opiliones—pseudoscorpionida—pantopoda— pen-

tastomida ... Jena, G. Fischer, 1928.

1 p. l., 94 p. illus. 26cm .

© May 2, 1928 ; lc. July 2 ; A—Foreign 39577 ; Gustav Fischer. 9091

Dario, Ruben, 1867-1916.

Selections from the prose and poetry of Ruben Dario, ed-

ited with introduction, notes, and vocabulary by George W.
Umphrey ... and

v
Carlos Garcia Prada ... New York, The

Macmillan company, 1928.

viii, 274 p. 18cm . (Lettered on cover: The Macmillan Hispanic series)

Bibliography : p. 54-56.

© Aug. 7, 1928; 2c. and aff. Aug. 8; A 1082976; Macmillan co. ,© in-

troduction, notes and vocabulary] (28-19970) 9092

Darrow, Jane, 1887-

The figured flame, by Jane Darrow. New York, London,

The Century co. ^1928]
4 p. I., 3-352 p. 19|cm .

© Aug. 17, 1928; 2c. and aff. Aug. 22; A 1083898; Century co.

(28-20924) 9093

Drouin, Henri.

... Service de jour. Paris, B. Grasset, 1928.

3 p. 1., [9]-223 p., 2 1. 19cm .

© Mar. 23, 1928 ; lc. May 4 ; A—Foreign 38748 ; Bernard Grasset.

(28-21805) 9094

Emerit, C d\

. . . Envieuse. Paris, Editions "Les Phares", 1928.

2 p. 1., [7]-252 p., 2 1. 19cm .

© Feb. 28, 1928; lc. Mar. 30; A—Foreign 38360; Editions "Les phares".
(28-21174) 9095

Ervine, St. John Greer, 1883-

The mountain, and other stories, by St. John G. Ervine

New York, The Macmillan company, 1928.

5 p. 1., 237 p. 20™.
"Some of these stories and sketches were published in a small book,

entitled 'Eight o'clock and other studies', which has long been out oj

print."

© Sept. 4, 1928; 2c. and aff. Sept. 5; A 1054085; St. John G. Ervine,
London. (28-20726) 9096

Fabricius, Cajus, ed.

Corpus confessionum ; die bekenntnisse der Christenheit,

sammlung grundlegender urkunden aus alien kirchen der ge-

genwart in verbindung mit d. Alfred Ernest Garvie ...
t
u. a.]

hrsg. von d. Cajus Fabricius ... lfg. 1, abt. 20, bogen 1-5.

Berlin und Leipzig, Walter de Gruyter & co., 1928.
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Fabricius, Cajus-—Continued

cover-title, 80 p. 26cm . [Text in English and German]

© May 5, 1928: 1c. July 18; A—Foreign 39613 ; Walter cle Gruyter & co.

9097

Feiler, Arthur.
Amerika—Europa; erfahrungen einer reise, von Arthur

Feiler. 6.-8. tausend. Frankfurt am Main, Frankfurter so-

eietats-druckerei g. m. b. h. abt. buchverlag, 1926.

338 p. 22icm .

Contents. — I. Amerikanische prosperit'at.— II. Amerikanische wirt-

schaftsformen.—in. Amerikanische welt.

© Dec. 15, 1926 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign '35054 ; Frankfurter
societats-druckerei, g. m. b. h. (28-529) 9098

Fletcher-Allen, Edgar, 1886-

After midnight, by Fletcher Allen . . . illustrated with scenes

from the photo-play ... (The story of the film) London, The
Readers library publishing company ltd.

t
1928]

3 p. 1., 9-252 p. plates. 17cm . [The readers library film edition]

© lc. Aug. 31, 1928; A ad int. 11558; pubd. July 2; E. Fletcher-Allen.
London. (28-21900) 9099

Fontis, Henri.

... L'homme aux trois visages. Paris, J. Tallandier [1928]

256 p. 19cm . (Les romans mvsterieux)

At head of title : Henri Fontis et Jean Ricard.
"Les lecteurs retrouveront les personnages de ce roman dans un autre

ouvrage ... qui sera intitule : To . . . Go . . . Lo . .

."

© Mar. 15, 1928; lc. May 4; A—Foreign 38756; Jules Tallandier.
(28-21215) 9100

Forbes, Helen Cady.
Mario's castle, by Helen Forbes, illustrated by Marguerite

de Angeli. New York, The Macmillan company, 1928.

vii, 198 p. col. front., plates. 19icm .

© Sept. 4, 1928 ; 2c. and aff . Sept. 5 : A 1054087 ; Macmillan co.

(28-21061) 9101

Forrest, William Mentzel, 1868-

Biblical allusions in Poe, by William Mentzel Forrest ...

New York, The Macmillan company, 1928.

208 p. 19|cm .

© Sept. 4, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 5 ; A 1054081 ; Macmillan co.

(28-20859) 9102

Franzius, Otto, 1877-

Der verkehrswasserbau ; ein wasserbau-handbuch fur stu-

dium und praxis, von Otto Franzius . . . Mit 1022 abbildungen

im text und auf einer tafel. Berlin, J. Springer, 1927.

xi, [1], 839, [1] p. illus. (inch plans) maps (1 fold.) diagrs. 25|-cm .

"Literaturverzeichnis" : p. [796]-819.

© Dec. 6, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38283; Julius Springer.
(28-21149) 9103
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George, Andre, 1890-

... L'oratoire ...
t
PmS] B. Grasset, 1928.

viii. 237 p., 2 1. 19fm . (Collection "Les grands ordres monastiques".
m)

"&ibliographie et notes": p. [231]-237.

© Feb. 24. 1928; lc. May 4; A—Foreign 38753; Bernard Grasset.

(28-21300) 9104

t
Green, Charles Woodington] 1882-

His neighbour's wife, by Charles Woodington [pseud.^ ...

London, S. Paul & co., ltd., 1928.

4 p. 1., 13-287, [1] p. 19i
cm

.

© lc. Sept. 15. 1928: A ad int. 11615: pnbd. July 20: C. W. Green,
Parley, Surrey. England. (2S-22060) 9105

Gunnarsson, Gunnar, 1889-

... Der geachtete. Berlin, Universitas
[

c
1928]

26i, [1] p. 19|cm .

"Autorisierte uebersetzung aus dem danischen von Erwin Magnus."
© Feb. 21, 1928: lc. May 29: A—Foreign 38983; Universitas deutsche

verlags-aktiengesellscbaft. (28-21505) 9106

Hardy, Thomas, 1840-1928.

Winter words, in various moods and metres, by Thomas
Hardy. New York, The Macmillan company, 1928.

1 p. L, 35 p. 20cm .

© Aug. 7, 1928; 2c. and aff. Aug. 8: A 1082974 ; Florence E. Hardy,
Dorset, England, and Sydney C. Cockerell, Cambridge, England.
(28-19327) • 9107

Harriman, Norman Follett, 1878-

Standards and standardization, by Norman F. Harriman ...

1st ed. New York
t
etc.] McGraw-Hill book company, inc.,

1928.

xvi, 2G5 p. illus., diagrs. 2:U cra
. (Half-title: McGraw-Hill industrial

management series. D. S. Kimball, consulting editor) $3.00
Bibliography : p. 243-247.

© Sept. 4, 1928 ; 2c. Sept. 6 ; aff. Sept. 7 ; A 1064131 ; McGraw-Hill book
co., inc. (28-21153) 9108

Hartman, Dennis, 1894- ed.

Index-digest of United States Board of tax appeals deci-

sions, volumes 1 to 10 B. T. A. ; Dennis Hartman, ll. b., edi-

tor ... Washington, D. C, Legal publishing society ^1928]
667 p. 24cm .

"The supplement will contain all Board of tax appeals decisions,

and also all court, Treasury and Internal revenue rulings and deci-

sions, beginning with April 1, 1928."—Foreword.
© Aug. 15, 1928 : 2c. and aff. Aug. 23 ; A 1083943 : Legal pub. soc.

(28-20897) 9109

Hodgson, Frederick Thomas.
Modern carpentry and joinery, v. 2. Advanced series ...

Prepared and ed. by Fred T. Hodgson ... Chicago, Frederick

J. Drake & co., publishers
[

c1928
]

3 p. 1., 402 p. illus., diagrs. 19cm .

© Aug. 24, 1928: 2c. Sept. 1; aff. Aug. 27; A 1054644; Frederick J.

Drake & co. 9110
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Jahn, Hugo, corny.

. . . The dictionary of graphic arts terms ; a book of technical

words and phrases used in the printing and allied industries,

compiled by Hugo Jahn ... [Chicago] Committee on educa-

tion, United typothetae of America, 1928.

312, [4] p. 20i
cm

. (Typographic technical series for apprentices

—

part vi, no. 42)

Blank pages for "Memoranda" (4 at end)

© Aug. 15, 1928; 2'c. and aff. Sept. 1; A 1054059; United typothetae of

America. (28-20976) . 9111

Jahrbuch der Hafenbautechnischen gesellschaft. 9. bd. 1926.

Hamburg, Verlag der Hafenbautechnischen gesellschaft,

e. v., 1928.

4 p. 1., 233 p. illus., fold, maps, tables, diagrs. 30^m .

© May 23, 1928; lc. July 2; A—Foreign 39584; V. D. I. verlag, -g. m.
b. h., Berlin. 9112

Jessup, Philip Caryl, 1897-

American neutrality and international police, by Philip C.

Jessup ... Boston, 1928.

3 p. 1., 170 p. 20cm . (World peace foundation pamphlets, vol. xi,

no. 3)

© June 1, 1928; 2c. and aff. July 5; A 1082397; World peace founda-
tion, Boston. (28-15085) 9113

Johnson, Annie June.

Friendship, and other poems, by Annie June Johnson. Bos-

ton, The Four seas company
[

c1928
]

43 p. 20cm .

© Jan. 3, 1928 ; 2c. Sept. 1 ; aff. July 2 ; A 1054060 ; Four seas co.

(28-20717) 9114

Josse, Prosper, 1874-

... La decadence economique et sociale de la France sous le

regime radical-socialiste et les progres de l'etranger, un bilan

tragique. Paris, A. Fayard & c
!e

[1928]

330 p., 1 l. 23cm .

At head of title : P. Josse.

© Apr. 1, 1928; lc. May 4; A—Foreign 38733; P. Josse, Paris.

(28-21557) 9115

Juergens, Sylvester P.

Newman on the psychology of faith in the individual, by
Sylvester P. Juergens ... New York, The Macmillan com-
pany, 1928.

xvii p., 1 1., 288 p. 191cm .

Bibliography: p. 261-264.

© Sept. 4, 1928; 2c. and aff. Sept. 5; A 1054082; Macmillan co.

(28-21075) 9116

Jung, Carl Gustav, 1875-

... Die beziehungen zwischen dem ich und dem unbewussten.

Darmstadt, O. Eeichl, 1928.

207, [1] p. 20cm .
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Jung, Carl Gustav—Continued
At head of title : C. G. Jung.

© Jan. 10, 1928 ; lc. Apr. 23 ; A—Foreign 38675 ; Otto Reichl ¥erlag.
(28-21650) 9117

Keane's manuel of investment trusts ... 1st annual no.

C. P. Keane, author. Boston, New York [etc.] Financial

publishing company; London, G. Koutledge & sons, ltd.

[
°1928

]

1 v. 23cm . annual.

Bibliography of investment trust literature up to April 1, 1928 ':

iv. 1] p. 818-829.

© June 22, 1928: 2e. June 28; aff. July 24; A 1083388; C. P. Keane,
Elmhurst, L. I., N. Y. (28-21066) 9118

Keller, Albert Galloway, 1874-

Commercial and industrial geography, by Albert Gallo-

way Keller . . . and Avard Longley Bishop . . . Rev. ed. Bos-
ton, New York [etc.] Ginn and company

[

c
1928]

v, 357 p. col. front., illus., maps (1 double) diagrs. 20^cm .

© Apr. 7, 1928: 2c. Aug. 31: aff. Aug. 30; A 1053094; A. G. Keller, and
Avard L. Bishop, New Haven. (28-20735) 9119

Loban, Joy Maxwell, 1887-

Technic and practice of chiropractic, by Joy M. Loban ...

4th ed., rev. and enl. Denver, Colo., Bunn-Loban publishing

co., 1928.

2 p. 1., 7-440 p. illus. 20cm .

© Sept. 4, 1928 : 2c. and aff. Sept. 7 ; A 1054121 ; Bunn-Loban pub. co.

(28-21125) 9120

Louisville. Louisville girls high school.

Tested plays for high schools, by students of the drama
classes of the Louisville girls high school, Leonora Johnston,
director ... Boston, Walter H. Baker company [1928]

xi, 126 p. 19cm .

Contents.—"One gift above another."—Do you believe in luck?—His
best seller.—Whose money?—Polly's hero.

© June 7, 1928 ; 2c. June 8 : aff. June 9 ; A 1074952 ; Walter H. Baker
co. (28-16122) 9121

Marcu, Valeriu, 1899-

... Lenin. London, V. Gollancz ltd., 1928.
419 p. front., plates, ports. 24cm .

At head of title : Valeriu Marcu ; translated by E. W. Dickes.
'"Published in Germany in 1927 under the title Lenin 30 jahre Russ-

land."

© lc. Aug. 15. 1928; A ad int. 11581; pubcl. June 22; Macmillan co.,

New York. (28-22006) 9122

Marshall, Bruce.

... The little friend ... London, Jarrolds, limited
t
1928]

286 p. 19i
cm

.

© lc. Sept. 8, 1928 : A ad int. 11597 ; pubd. July 13 ; B. Marshall, Paris.
(28-21904) 9123
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Michaelis, Karin, 1872-

Das geheimnis (Gunhilds wanderjahre) Roman von Karin
Michaelis. Potsdam, G. Kiepenheuer, 1927.

311, [1] p. 19^cm .

Translation of Hemmeligheden.
© Oct. 1; 1927; lc. May 29, 1928; A—Foreign 39026; Gustav Kiepen-

heuer verlag a.-g. (28-21504) . 9124

Miln, Mrs. Louise (Jordan) 1864-

The flutes of Shanghai, by Louise Jordan Miln. New York,
Frederick A. Stokes company, 1928.

5 p. L, 356 p. 19i
cm

.

© Aug. 30, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 5 ; A 1054070 ; Frederick A. Stokes
co. (28-20728) 9125

[Milton, Gladys Alexandra]
The world and Ann, by Anthony Carlyle [pseud.^ Lon-

don, Hodder and Stoughton [1928]

344 p. I9cra
.

© lc. Sept. 4, 1928; A ad int. 11574; pubd. July 16; G. A. Milton, Lon-
don. (28-21984) 9126

Muller, Wilhelm, 1882-

Englands industrie am scheidewege; eine sozial- und wirt-

schaftspolitische reisestudie, von professor dr.-ing. W. Muller
... mit 17 abbildungen. Berlin, VDI-verlag g. m. b. h., 1928.

x, 182 p. illus. (incl. plan) 21cm .

"Literaturverzeichnis" : p. x.

© Feb. 24, 19.28 ; lc. May 29 ; A—Foreign 39031 ; V. D. I. verlag, g. m.
b. b. (28-21357) ' 9127

Myers, Alexander John William, 1877-

Teaching religion, by A. J. William Myers, ph. d. ; a text-

book in the standard leadership training curriculum, outlined

and approved by the International council of religious educa-

tion. Philadelphia, Printed for the Teacher training publish-

ing association by the Westminster press, 1928.

224 p. diagrs. 19|cm .

© Sept. 5, 1928 ; 2c. and aft'. Sept. 7 ; A 1054152 ; A. J. W. Myers. Phila-
delphia. (28-21076) 9128

National electrical manufacturers association.

N E M A handbook of radio standards ... 4th ed., August,

1928. New York, National electrical manufacturers associa-

tion,
c1928.

viii, 149 p. illus., diagrs. 23cin
.

Includes blank pages for "Memoranda".
"Originally published under the name of the Handbook of the Associ-

ated manufacturers of electrical supplies."

© Aug. 24, 1928; 2c. Aug. 27; aff. Aug. 25; A 1054001; Natl, electrical

manufacturers assn. (28-21145) 9129

National industrial conference board.

Wages in the United States, 1914-1927. New York, Na-
tional industrial conference board, inc., 1928.
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National industrial conference board—Continued
xiii, 168 p. incl. tables, eliagfs. 2Sl cm

.

© Aug. 7. 1928; 2c. and aff. Aug. 25; A 1083986; Natl, indus. conference
board, inc. (28-20894) 9130

Niederheitmann, Friedrich.

Cremona; eine charakteristik cler italienischen geigenbauer

unci ihrer instrumente, von Friedrich "Niederheitmann. 7.,

verm, unci verb, aufl., hrsg. von prof. dr. Willi. Altmann ...

Mit bildern und geigenzettel-nachbildungen, sowie einem
verzeichnis bemerkenswerter niehtitalienischer geigenbauer.

Leipzig, C. Merseburger, 1928.

187 p. illus. (incl. ports., facsims.) 23cm .

"Verzeichnis von katal'ogen von instrumentensammlungen" : p. 0-10.

"Verzeichnis von werken des 19. und 20. jahrhnnderts iiber geigen-
bau": p. 11-16.

© Feb. 18. 1928: lc. Apr. 23: A—Foreign 38592; Carl Merseburger.
(28-21997) 9131

^Norway, Nevil Shutej 1899-

So disdained, by Nevil Shute [pseud.^ ... London [etc.] Cas-

sell and company, ltd.
f
1928]

4 p. L, 311, [It p. 19i
CM

.

American edition (Houghton Mifflin company) has title: The myste-
rious aviator.

© lc. Aug. 31, 1928; A ad int. 115S6; pubd. July 26; Houghton Mifflin

co., Boston. (28-22JD66) 9132

[Nutt, Lily Clivej 1888-

The spicier and the fly, by Clive Arden
v
pseud.^ ... London.

E. Nash & Grayson, limited, 1928.

484 p. 19cm .

© lc. Aug. 16, 192,8: A ad int. 11593; pubd. June 22; L. C. Nutt, Meri-
dan, Near Coventry, England. (28-21902) 9133

Parker, Eugene Fred.

An intermediate Spanish grammar and composition, by
Eugene F. Parker ... and Arturo Torres Rioseco ... Boston,
New York [etc.] Ginn and company

[

c
1928]

viii, 302 p. 19*cm .

© June 21, 1928 : 2c. July 19 ; aff. July 18 ; A 1083281 ; Ginn & co.
(28-18314) 9134

Parrish, Anne, 1888-

All kneeling, by Anne Parrish. New York and London,
Harper & brothers, 1928.

5 p. 1., 322, [2] p. 19|cm .

© Sept. 7. 1928: 2c. Sept. 6: aff. Sept. 10: A 1054209* : Harper & bros.
(28-21055) 9135

Pearson, Henry Carr, 1871-
New essentials of English, higher grades, by Henry Carr

Pearson ... and Mary Frederika Kirchwey ... New York,-
Cincinnati

t
etc.] American book company

[

c
1928]

x, 518 p. col. front., illus. 19cm .

Published in 1921 under title : Essentials of English, higher grades.

1347



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
9136 pt. 1, n. s., v. 25

Pearson, Henry Carr—Continued
© Sept. 5, 1928 ; 2c. Sept. 6 ; aff . Sept. 7 ; A 1054123 ; Amer. book co.

(28-21163) 9136

Pihera, Heinrich.

Druckverteilung, erddruck, erdwiderstand, tragfahigkeit,

von dr.-ing. Heinrich Pihera ... Mit 51 abbildungen im text

und 6 tafeln. Wien, J. Springer, 1928.

viii, 92 p. vi pi., tables, diagrs. 24cm .

© Nov. 29, 1927 ; lc. May 29, 1928 ; A—Foreign 38935 ; Julius Springer.
(28-21285) 9137

Pisani, Paul, 1852-

... Les compagnies de pretres du xvie au xvme
siecle, par

P. Pisani ... [Paris] Bloud & Gay
[

c1928
]

2 p. 1., 190 p., 1 1. 19cm . (Bibliotheque catholique des sciences rt-

ligieuses)

© Mar. 30, 1928 ; lc. May 18 ; A—Foreign 38882 ; Bloud & Gay.
(28-21666) 9138 „

Porche, Francois, 1877-

Charles Baudelaire, by Francois Porche, translated by John
Mavin. London, Wishart & company, 1928.

235, [1] p. front., pi., ports. 23cm .

© lc. June 22, 1928 ; A ad int. 11290 ; pubd. Apr. 26 ; John Edgell Rick-
word and Douglas Mavin Garman, Great Waitham, nr. Chelmsford,
Essex, England. (28-20487) 9139

Proust, Marcel, 1871-1922.

... Lettres a Madame Scheikevitch. Paris, Librairie des

Champs-Elysees, 1928.

3 p. 1., 13-136, [1] p.,-1 1. front., pi. (ports.) facsims. (part mounted)
23cm

Introduction signed : Rene" Gillouin.

1474 copies printed. "Douze cents exemplaires sur papier des manu-
factures d'Arches, num£rot6s de 1 a 1200 ... Exemplaire n° 503."

© Apr. 3, 1928 ; lc. May 25 ; A—Foreign 38863 ; Librairie des Champs-
Elysees. (28-21298) 9140

Quinn, Vernon, 1881-

The exciting adventures of Captain John Smith, by Ver-

non Quinn, with four illustrations in color by H. C. Murphy.
New York, Frederick A. Stokes company, 1928.

ix p., 1 1., 315 p. col. front., col. plates. 21cm .

© Aug. 23, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 29 ; A 1053071 ; Frederick A. Stokes

co. (28-20567) , 9141

Regeln fur leistungsversuche an kreiselpumpen, aufgestellt

von dem vom Verein deutscher ingenieure und vom Kreisel-

pumpen-verband gebildeten ausschuss in den jahren 1926
• und 1927. Berlin, VDI-verlag, g. m. b. h., 1928.

iv, 27 p. illus., tables, diagrs. 30™.

© Mav 15, 1928; lc. July 2; A—Foreign 39704; V. D. I. verlag, g. m.
b. h. 9142
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Ross, Jacob M., ed.

Adventures in literature, book 9. Edited by J. M. Ross ...

and H. C. Schweikert ... Illustrated by Florence R. A. Wilde.

New York, Chicago, Harcourt, Brace & company
[

c
1928]

xxiv, 744 p. illus. 20*cm .

Maps on lining-papers.

© Sept. IS, 19S8; 2c. and aff. Sept. 26; A 1054562; Harcourt. Brace &
co., inc. 9143

Sawyer, Edith Augusta, 1869-

The way of Ume, by Edith A. Sawyer, with introduction

by William Elliot Griffis ... New York, W. E. Rudge, 1928.

3 p. I., xi, 145 p. front., 1 illus., plates. 21 cra
.

© July 2, 1928; 2c. Aug. 24; aff. Aug. 29; A 1053085; William Edwin
Rudge. (28-20571) 9144

Schellberg, Otto Boto, 1870-

Mechanics and chemistry of the human body; (a sequel to

''Colonic therapy") [By] O. Boto Schellberg ... New York
city. The Schellberg institute, inc.

[

c1928
]

viii, 44 p. plates. 18*cm .

© Mar. 15, 1928; 2c. Aug. 31: aff. July 6; A 1053091; O. B. Schellberg,

New York. 9145

Schmalhausen, Samuel Daniel.

Why we misbehave, by Samuel D. Schmalhausen ... New
York, The Macaulay company, 1928.

4 p. 1., 5-313 p. 22i
cm

.

"Discusses the question of sex in its various ramifications as it affects

human behavior in its social manifestations."—Introd.

© Aug. 24, 1928 : 2c. Aug. 28 ; aff. Aug. 29 ; A 1053082 ; Macaulay co.

(28-20540) 9146

Smith, Grafton Elliot, 1871-

In the beginning; the origin of civilization, by G. Elliot

Smith. London, G. Howe ltd,
t
1928]

3 p. 1., 90 p. illus. (maps) 17cm . {Half-title: The beginning of
things. General editor : G. E. Smith. '

t
l]

)

"Bibliographical note" : p. [Vi]

© lc. Sept. 1, 1928 ; A ad int. 11573 ; pubd. July 5 ; William Morrow &
co., inc., New York. (28-22007) 9147

Southwestern reporter (2d ser.)

Missouri decisions reported in South western reporter.

Second series. Vols. 1 (2d) to 3 (2d) February, 1928 to

April, 1928. Annotated ... with table of statutes construed.

St. Paul, West publishing co., 1928.

3 v. in 1. 26^cm .

Lettered on cover : Key number system.
"To be cited by volume and page of the South western reporter.

Second series."

© July 23, 1928 : 2c. Aug. 7 ; aff. Aug. 6 ; A 1082971 ; West pub. co.

(2S-19946) 9148

Staley, Seward Charle, 1893-

Conditioning gymnastics, by S. C. Staley ... New York,
A. S. Barnes and company, 1927.
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Staley, Seward Charle—Continued
4 p. 1., 50 p. illus. 23cm .

© Aug. 2, 1928 : 2c. Aug. 2 : aff . Aug. 16 ; A 1083755 : A. S. Barnes & co.

(28-21049) 9149

Stewart, Percy Marlborough.
Travel and sport in many lands, by Major P. M. Stewart ...

Illustrated from numerous photographs. London, T. Butter-

worth limited [1928]

3 p. I., 9^320 p. front., illus. (plan) plates. 24cm .

© 1c. Julv 28, 1928: A ad int. 11452; pubcl. June 7; Thornton Butter-
worth, ltd. (28-17882) 9150

Thamiry, Edouard.
... Fondements de la morale; morale naturelle, et morale

chretienne, par Edouard Thamiry. [Paris] Bloud & Gay
[1928]

2 p. 1., 230 p. 19cm . (Bibliotheque catholique des sciences religieuses)

© Mar. 30. 1928: 1c. May 18: A—Foreign 38878; Bloud & Gay.
(28-21665) 9151

Umphrey, George Wallace, ed.

[Introduction, notes and, vocabulary] by George W. Um-
phrey ... and Carlos Garcia Prada ... [in the book entitled]

Selections from the prose and poetry of Ruben Dario . . . New
York, The Macmillan company, 1928.

viii, 274 p. 18cm . {Lettered on cover: The Macmillan Hispanic series)

Bibliography : p. 54-56.

© Aug. 7, 1928 ; 2c. and an*. Aug. 8 ; A 1082976 ; Macmillan co.

9152
Vannest, Charles Garrett.

Lincoln the Hoosier ; Abraham Lincoln's life in Indiana, by
Charles Garrett Vannest ... St. Louis, Chicago, Eden pub-

lishing house, 1928.

2 p. 1.. vii-xiii, 258 p. front., illus., plates (1 fold.) ports. 20cm .

Thesis (ph. d.)— St. Louis university.

Bibliography: p 237-254.

© Aug. 13, 1928: 2c. Aug. 13; aff. Sept. 4; A 1054071; C. G. Vannest,
St. Louis. (28-21010) 9153

Wallace, Edgar, 1875-

The gunner, bv Edgar Wallace. London, J. Long, limited

[1928] ,

2 p. 1., 7-285 p. 19*cm .

© 1c. Aug. 23, 1928: A ad int. 11591: pubd. June 26; E. Wallace. Lon-
don. (28-21829) 9154

Weaver, Mrs. Gustine Nancy (Courson) 1873-

The Boydstun family, by Gustine Courson Weaver (Mrs.

Clifford Selclen Weaver) ' Cincinnati, O., Powell & White

r
1927]

4 p. 1., 5-145 p. front., illus., ports. 19i
cm

.

© Feb. 15. 1927; 2c. and aff. July 30. 1928; A 1082865; Powell & White.
(28-13308) 9155
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Weber, Alfred, 1868-

Icleen zur staats- unci kultursoziologie, von Alfred Weber.
Karlsruhe, G. Braun, 1927.

4 p. 1., 142 p. 23£cm, (Added t.-p.: Probleme der staats- und kultur-
soziologie ... 1. bd.)

Contents.—Prinzipielles : Der soziologische kulturbegriff. Kulturso-
ziologie mid shmdeutung der geschielite. — Ideensplitter : Konstitutio-
nelle Oder parlainentarische regierung in Deutschland? Theodor
Mommsen. Der kulturtypus und seine wandlung. Der beamte. Die
bedeutung der geistigen fiihrer in Deutschland. Geist und politik.

Der Deutsche im geistigen Europa.

© Oct. 10, 1927: lc. May 29, 1928; A—Foreign 38974: G. Braun, vor-

mals G. Braunsche hofbuchdruckerei und verlag, g. m. b. h.

(28-21883) 9156

Weber, Gustavus Adolphus, 1863-

... The Food, drug, and insecticide administration: its his-

tory, activities and organization, by Gustavus A. Weber. Bal-

timore, Md., The Johns Hopkins press, 1928.

xii, 134 p. 224cm
. (Institute for government research. Service

monographs of the United States government, no. 50)

Bibliography : p. 113-129.

© Aug. 18, 1928: 2c. Aug. 20: aft". Aug. 21; A 1083880; Institute for
government research, Washington. (28-20458) 9157

Weber, Wilhelm.
Die praktische psychologie im wirtschaftsleben ; eine syste-

matische und kritische zusammenfassung des gesamten gebietes

der wirtschafts-psychoteehnik, von dr. phil. dr. jur. Wilhelm
Weber ... Leipzig, J. A. Barth, 1927.

xviii, 418 p. 23i
cra

.

© Oct. 7, 1927; lc. Apr. 23. 1928; A—Foreign 38837; Johann Ambrosius
Barth. (28-19952) 9158

Weintrob, Joseph.

How to get ready for citizenship ; advice and information
for naturalization petitioner and for all other students in eve-

ning schools, especially arranged for classes in Americaniza-
tion, by Joseph Weintrob ... Milwaukee, Wis., New York
[etc.] The Bruce publishing company

[

c1928
]

40 p. 18i
cm

.

"Additional facts in the supplement give up-to-date information and
items of interest for citizens, applicants for citizenship, and all others
interested in Americanism."

© Aug. 6, 1928: 2c. and aff. Aug. 27: A 1053035; Bruce pub. co.

(28-20455) 9159

Welling, Jane Betsey, 1896-

More color for you; color study developed by the experi-

mental method, by Jane Betsey Welling ... Chicago, 111., The
Abbott educational company, 1927.

88 p., 1 1. incl. illus., plates (part col.) facsims., diagrs. 23Jcm .

© Oct. 29, 1927; 2c. and aff. Aug. 10, 1928: A 1083567; Abbott educa-
tional co. (28-20557) 9160
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Westphal, Wilhelm, 1882- ed.

Elektrizitatsbewegung in festen unci fliissigen korpern,

bearbeitet von E. Baars, A. Coehn, G. Ettisch (a. a.
3

... Redi-

giert von W. Westphal. Mit 222 abbildungen. Berlin, J.

Springer, 1928.

vi p., 1 1., 672 p. illus., diagrs. ,26i
cm

. (Added t.-p.: Handbuch der
pbysik ... hrsg. von H. Geiger und Karl Scheel. bd. xin)

© Dec. 24, 1927 ; lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38279 ; Julius Springer.
(28-21157) 9161

Theorien der elektrizitat, elektrostatik, bearbeitet von A.
Giintherschulze, F. Kottler, H. Thirring, F. Zerner, redigiert

von W. Westphal. Mit 112 abbildungen. Berlin, J. Sprin-

ger, 1927.

vi p., 1 1., 564 p. diagrs. 26cm . (Added t.-p.: Handbuch der physik ...

hrsg. von H. Geiger und Karl Scheel. bd. xn)

© Dec. 24, 1927 ; lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38300 ; Julius Springer.
(28-21158) 9162

Wetherill, Frederic Veazey.

Boys and buoys, by Fred V. Wetherill; illustrations by
Louise Welsh and W. E. Cash, jr. Philadelphia, Wetherill

publishing company, 1928.

151, [1] p. illus. 17i
cm

.

© July 31, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 27 ; A 1054097 ; F. V. Wetherill, Ard-
more, Pa. (28-21275) 9163

Witte, Johannes, 1877-

Japan zwischen zwei kulturen, von dr. J. Witte ... Leip-

zig, J. C. Hinrichs, 1928.

xii, 505, [1] p. 23cm .

"Literatur" : p. xi-xii.

© Feb. 13, 1928; lc. May 29; A—Foreign 38909; J. C. Hinrichs'sche
buchhandlung. (28-21384) 9164

Woodward, Walter Harry, 1888-

Profits in insurance stocks, by Walter H. Woodward ...

New York, The Macmillan company, 1928.

viii p., 1 1 , 122 p. incl. tables. 19iem .

© Sept. 4, 1928; 2c. and aff. Sept. 5; A 1054083; Macmillan co.

(28-21017) 9165

Wright, John Calvin, 187G-

Automotive repair; instruction manual of repair jobs ...

v. 1. By J. C. Wright ... 2d ed. New York, J. Wiley & sons,

inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1928.

xviii, 505 p. illus., diagrs. 23*cm .

© June 26, 1928; 2c. and aff. June 29; A 1083099; J.'C. Wright. Wash-
ington. (28-16500) 9166
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Aeppli, Ernst, 1892-

... Heinrich Pestalozzi, ein gedenkbuch. Zurich [etc.] Orell

Fiissli
t

c
1926]

224 p. front, (port.) illus. (incl. ports., facsims.) 18cm .

© Dec. 1, 1926: lc. May 6, 1927; A—Foreign 39184: Orell Fiissli, ver-

lag. (28-22188) 9167

American institute of chemical engineers.

Transactions ... v. 20, 1927 ... New York, Published by
the Institute and for sale by D. Van Nostrand company, inc.,

1928.

iii, 285 p. illus., tables, diagrs. 234cm .

© Aug. 3, 1928; 2c. Sept. 12; aff. Sept. 29; A 1053627; Amer. institute

of chemical engineers, New York. • 9168

Armagnac, Marguerite Marie <T, 1887-

Le testament de la momie, par M. M. d'Armagnac. Paris,

Firmin-Didot et c
le

[1928]

246 p. 19cm . (Half-title: Bibliotheque des meres de famille)

© Apr. 15, 1928 ; lc. June 22 ; A—Foreign 39232 ; Firmin-Didot & cie.

(28-22183) 9169

Barker, James L.

Les verbes francais et quelques tableaux grammaticaux, par

James L. Barker ... et John L. Ballif, jr. ... Chicago, At-

lanta
t
etc.] Scott, Foresman and company

[

c
1928]

1 p. 1., 251 p. 19cm .

© Apr. 2, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 5 ; A 1069603 ; Scott, Foresman & co.

(28-21400) 9170

Beck, Mrs. Lily (Moresby) Adams.
The story of oriental philosophy, by L. Adams Beck (E.

Barrington) New York, Cosmopolitan book corporation,

1928.

viii p., 2 1., 429 p. front., plates (1 fold, col.) 24£cm .

Illustrated lining-papers.

"Books recommended" : p. 427-429.

© Aug. 24, 1928 ; 2c. Aug. 27 ; aff. Aug. 25 ; A 1053249 ; L. Adams Beck,
Victoria, B. C, Canada. (28-21510) 9171

Bierstadt, Edward Hale, 1891-

Curious trials & criminal cases, from Socrates to Scopes, by
Edward Hale Bierstadt ... New York, Coward-McCann.
inc., 1928.

xiv p., 2 1., 17-366 p., 1 1. incl. front, plates, port. 22icm .

"Sources" : 1 leaf at end.

© Sept. 10, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 11 ; A 1054222 ; Coward-McCann, inc.

(28-21559) 9172

[Bond, Paul Stanley] 1879- ed.

The R. O. T. C. manual. 11th ed. A text book for the

Reserve officers training corps. Annapolis, Mel., National
service publishing company

[

c
1928]

xiv, 424 p. illus., diagrs. 24cm .

With this is bound : Coast artillery journal. Basic coast artillery
Annapolis, Md., c1928.
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[Bond, Paul Stanley]—Continued
Preface signed : P. S. Bond, J. B. Sweet, editors.

Consists of the first five chapters of vol. i of the more complete
R. O. T. C. manual, 11th edition, 1928.

© Aug. 3, 1928 ; 2c. and aff . Aug. 16 ; A 1083764 ; Natl, service pub. co.

(28-21535) 9173

Bott, Edward Alexander, 1887-

. . . Observation and training of fundamental habits in young
children, from the St. George's school for child study at the

University of Toronto, by E. A. Bott, W. E. Blatz, Nellie

Chant, and Helen Bott ... Worcester, Mass., Clark universit}',
c1928.

161 p. inch tables, diagrs., forms. 24|cm . (Genetic psychology mono-
graphs ... vol. iv, no. 1)

"References" at end of each chapter except chapters i and vi.

© July 25, 1928; '2c. July 27; aff. July 26; A 1082750; Clark univ.

(28-21205) 9174

The bride's book of recipes and household hints ... St.

Paul, Minn., C. J. West, c1928.

112 p. illus. 23cm .

Contains advertising matter.
© Aug. 1, 1928; 2c. Aug. 28; aff. Sept. 10; A 1053246; Carleton J. West.

(28-212:84) 9175

Britton, William Everett, 1887-

Cases on the law of bankruptcy, including the law of fraud-

ulent conveyances, by William Everett Britton ... St. Paul,

West publishing company, 1928.

xxi, 769 p. 26cm . (American casebook series. W. R. Vance, general
editor)

© Aug. 27, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 10 ; A 1053236 ; West pub. co.

(28-21560) 9176

Brown, Harry Philip, 1887-

... Atlas of the commercial woods of the United States, by
H. P. Brown ... [Syracuse, N. Y., C1928

D

6 p., 60 pi. 23i
cm

.

© Sept. 13, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 18 ; A 1053345 ; H. P. Brown, Syra-
cuse, N. Y. 9177

Brunner, Edmund de Schweinitz, 1889-

The church and the agricultural crisis
t
by] Edmund de S.

Brunner. Boston, Chicago, The Pilgrim press
[

c
1928]

48 p. 19icm .

A digest of the three lectures given as the Alden-Tuthill lectures for
1927. cf. Introd.

Contents.—The church and the agricultural crisis.—The church and
the revolution in rural social life.—Town and country church adminis-
tration.—Bibliography.

© June 13, 1928 ; 2c. Aug. 2 ; aff. June 30 ; A 1083451 ; Sidney A. Weston,
Boston. (28-21514) 9178

Brust, Alfred, 1891-

... Jutt und Jula, geschichte einer jungen liebe. Berlin-
Grunewald, Horen-verlag, 1928.
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Brust, Alfred—Continued
166, [2] p. 19cm .

"Erstes bis drittes tausend."

© Mar. 2. 1928; lc. June 13; A—Foreign 39169; Horen-verlag, g. in.

1). h. (28-22082) 9179

Burtis, Thomson.
Bex Lee, gypsy flyer, by Thomson Burtis. New York, Gros-

set & Dunlap
t

c
1928]

3 p. 1., 248 p. front. 19£ cra
.

© Sept. 10, 192:8; 2c. and aff. Sept. 12; A 1054250; Grosset & Dunlap,
inc. (28-21192) 9180

Chalmers, Audrey.
Stove-pipe-man and Sandy, by Audrey Chalmers, illustrated

by the author. New York, W. Morrow & company, 1928.

x p., 1 1., 195 p. incl. front., illus. 19^ cra
.

© Sept. 6, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 8 ; A 1054158 ; William Morrow & co.,

inc. (28-21406) 9181

Chapin, Francis Stuart, 1888-

... Cultural change, by F. Stuart Chapin ... New York &
London, The Century co. [1928]

xix, 448 p. front., illus. (incl. maps) plates, diagrs. 23cm . (The
Century social science series) $3.50

"First printing, July, 1928."

© Sept. 6, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 8 ; A 1054175 ; Century co.

(28-21352) 9182

Chase, Charles Henry, 1852-

Eros and Psyche ; a fairy tale of ancient Greece, by Charles

H. Chase. Boston, The Christopher publishing house, 1928.

xxiv, 56 p. front., illus., plates. 22^cm .

In verse.

© July 25, 1928; 2c. and aff. July 30; A 1082888; Christopher pub.
house. (28-21503) 9183

Chekhov, Anton Pavlovich, 1860-1904.

... Anjuta; novellen. Berlin [etc.] P. Zsolnay, 1928.

323, [1] p., 1 1. 18^cm .

At head of title; Anton Tschechow. "Autorisierte iibersetzung atis

dem russischen von Richard Hoffmann."
"1.-5. tausend."
Contents.—Anjuta.—Wortlose liebe.— Der namenstag. — Der Spie-

gel.—Die dame mit dem hiindchen.—Das haus mit dem halbstock.

—

Die gattin.—In der heimat.—Der grosse Wolodja nnd der kl elite Wo-
lodja.—Gute menschen.—Die geschwister.—Das seelchen.

© Mar. 17, 1928; lc. June 13: A—Foreign 39141; Paul Zsolnay verlag.

ges. m. b. h. (28-22084) 9184

Crothers, Samuel McChord, 1857-1927.

The thought broker, by Samuel McChord Crothers. Bos-

ton and New York, Houghton Mifflin company, 1928.

3 p. 1., 168 p. 19icm .

Contents.—Augustus Bagster, thought broker.—Keeping up with the
smart set in literature.—Angling in the pool of oblivion.—Proposals for
a social survey of literary slums.—The worm turns.—The unfailing
charm of some novels.

© Sept. 7. 1928 ; 2c. and aff. Sept. 10 ; A 1054199 ; Louise M. Crothers,
Cambridge, Mass. (28-21292) 9185
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Daubler, Theodor, 1876-

... L'Africana, roman. Berlin-Grunewald, Horen-verlag,

1928.

3 p. 1., 9-199, [1] p. 19cm .

"Drittes bis fiinftes tausend."
© Feb. 25, 1928;' lc. June 13; A—Foreign 39171; Horen-verlag, g. m.

b. h. (28-22085) . 9186

Darby, Frances M.
Jack and Susan stories, by Frances M. Darby ... illustrated

by Helen M. Torrey. New York, The Macmillan company,
1928.

v, [1], 179 p. incl. col. front., col. illus. 19cm . (Half-title: Pleasant
books for pleasant people)

© Aug. 28, 1928 ; 2c. and aff . Aug. 29 ; A 1053055 ; Macmillan co.

(28-21165) 9187

Davey, Norman, 1888-

Judgment day, by Norman Davey ;.. London, Constable

& co., ltd., 1928.

vii, 305 p. 19i
cm

.

© lc. Aug. 30, 1928; A ad int. 11605; pubd. July 3; Henry Norman
Davey, Sanary, Var, France. (28-22135) 9188

Davis, Raymond Earl, 1885-

Manual of surveying for field and office, by Ra3^mond
E. Davis ... 2d ed. New York [etc.] McGraw-Hill book-

company, inc., 1928.

xvii, 401 p. incl. illus., tables, plates, diagrs. (part fold.) 171cm .

$3.00
©' Sept. 7, 1928 ; 2c. Sept. 11 ; aff. Sept. 10 ; A 1053251 ; McGraw-Hill

book co., inc. (28-21530) 9189

Du Bois, Mary Constance, 1879-

Captain Madeleine, by Mary Constance Du Bois ... illus-

trations by W. M. Berger. New York & London, The Century
co.

t

c
1928]

6 p. 1., 3-276 p. front., plates. 19^cm . $1.75

© Aug. 31, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 5 ; A 1053192: ; Century co.

(28-21184) 9190

Elias, Mrs. Edith L.

The book of polar exploration, by E. L. Elias ... with a fore-

word by R. E. Priestley ... with illustrations in colour and
black and white. London, Bombay

t
etc.] G. G. Harrap &

company ltd. [1928]

301, [1] p. col. front., illus., plates (part col.) ports., facsims. 214CB1
.

[Romance of knowledge series]

Maps on lining-papers.
Bibliography included in preface.

© lc. Aug. 28, 1928 ; A ad int. 11595 ; pubd. June 29 ; Little, Brown, and
company, Boston. (28-22229) 9191

Emery, Frederic Barclay, 1877-

The violinist's encyclopedic dictionary, containing the ex-

planation of more than 4,500 words, phrases, signs, references,
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Emery, Frederic Barclay—Continued

etc., foreign as well as English, used in the study of the violin

and also by string players, orchestra directors and players

generally. With a list of important composers of violin music,

and of old violin makers, as well as bow makers, also rules for

the pronunciation of foreign terms. 3d ed. very much en-

larged and fully illustrated. By Frederic Barclay Emery ...

Chicago, The Violin literature publishing co.
t

c
1928]

4 p. I., 331, [13] p. illus. (incl. facsim., music) pi., diagrs. 194cm .

Blank pages for "Special notes" (11 at end)
First and 2d editions have title : The violinist's dictionary.

© Aug. 10, 1928 ; 2c. Aug. 17 ; aft Aug. 20 ; A 1054146 ; Violin literature

pub. co. (28-21277) 9192

Evans, Hubert Reginald, 1892-

Derry, Airedale of the frontier, by Hubert Evans, illustrated

by F. C. Yohn. New York, Dodd, Mead & company, 1928.

4 p. 1., 253 p. front., plates. 21cm .

Illustrated lining-papers.

© Aug. 24, 1928 ; 2c. Sept. 1 ; aff . Aug. 31 ; A 1053142: ; Dodd, Mead & co.,

inc. ( 28-21167 X 9193

Fitzhugh, Percy Keese, 1876-

Tom Slade at Shadow Isle, by Percy Keese Fitzhugh ...

illustrated by Howard L. Hastings. Published with the ap-

proval of the Boy scouts of America. New York, Grosset &
Dunlap

[

c1928
]

vi, 211 p. front., plates. 19|cm .
•

Illustrated lining-papers.

© Sept. 10, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 12 ; A 1054251 ; Grosset & Dunlap,
inc. (28-21185) 9194

Flake, Otto, 1882-

... Freund aller welt, roman. Berlin, S. Fischer [1928]

3 p. 1., 9-391, [2] p. 20cm . (His Die romane urn Ruland. v)

"Erste bis sechste auflage."

© Apr. 12, 1928; lc. June 13; A—Foreign 39095; S. Fischer verlag a. g.

(28-22083) 9195

Fourcault, Leon Didier, 1884-

Manuel de l'eclairage et applications pratiques aux ateliers,

magasins, habitations, voies publiques, etc., par L. D. Four-
cault ... Paris, Dunod, 1928.

xiii, [1], 275, [1] p. incl. illus., tables, diagrs. 25^cm .

"Bibliographie" : p. [Xiv]

© Mar. 26, 1928; lc. Apr. 27; A—Foreign 38703; Dunod.
(28-21909) • 9196

French, Allen, 1870-

The taking of Ticonderoga in 1775: the British story; a

study of captors and captives, by Allen French, based upon
material hitherto unpublished. Cambridge, Harvard univer-

sity press, 1928.
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French, Allen—Continued
v, [1], 89, [1] p. front, (facsiin.) 21cm .

Bibliography : p. 71-[74]

© Sept. 1, 1928; 2c. and aff. Sept. 10; A 1054182; President & fellows
of Harvard college, Cambridge, Mass. (2:8-21231) 9197

Frost, Mrs. Elizabeth (Hollister)

The lost lyrist, by Elizabeth Hollister Frost; illustrated

from etchings by Henry Emerson Tuttle. New York and
London, Harper & brothers, 1928.

xiii, [1] p., 2 1., 3-96 p. front., plates. 2Hcm
.

© Sept. 7, 1928; 2c. Sept. 6; aff. Sept. 10; A 1054210; Harper & bros.

(28-21291) 9198

Goodier, Alban, abp., 1869- *

Jesus Christ : man of sorrows, by the Most Reverend Alban
Goodier ... London, Burns, Oates & Washbourne ltd. [1928]

v, 87 p. 16J, cm
. (Half-title: The treasury of the faith series ... xtii)

© lc. Sept. 5, 1928 ; A ad int. 11582 ; pubd. July 17 ; Macmillan co., New
York. (28-22165) 9199

c
Hannay, James Owenj 1865-

The runaways, by George A. Birmingham
{
pseud.^ Indian-

apolis, The Bobbs-Merrill company
t

c
1928]

4 p. 1., 11-310 p. 19f
tm

.

"Ad interim copyright established under the title : A royal marriage."
© Aug. 1, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 6 ; A 1082892: ; Bobbs-Merrill co.

(28-21585) 9200

Harding, Alfred, 1892-
' Tropical fruit, a novel, by Alfred Harding. New York,
Duffield & company, 1928.

3 p. 1., 3-365 p. 19Fm .

© Aug. 27, 1928; 2lc. Sept. 4; aff. Aug. 30; A 1053130; Duffield & co.

(28-21493) 9201

Harvitt, Helene Josephine, 1884- ed.

Nouveaux contes divers, edited with notes, questionnaires,

and exercises in grammar and syntax by Helene Harvitt ...

and Thomas Hugh Young ... New York, Chicago [etc.] C.

Scribner's sons ^1928]
viii p., 2 1., 3-234 p. 18cm .

Contents.— Histoires d'Habib, par G. Duhamel.—Navarin, par A.
France.—Le tambour, par A. France.—Un bapteme, par R. Bazin.—Le
trefle a cinq feuilles, par It. Bazin.—A cheval, par G. de Maupassant.

—

L'evasion, par P. Mille.—Tin crime aux manoeuvres, par H. Bordeaux.

—

L'etoffe a l'envers, par R. Boylesve.—Ce qui ne se peut pas, par R.
Bovlesve.
© Aug. 23, 1928 ; 2c. Aug. 30 ; aff. Aug. 25 ; A 1054036 ; Charles Scrib-

ner's sons. (28-21161) . 9202

Hasbrouck, Alfred, 1879-

Foreign legionaries in the liberation of Spanish South
America, by Alfred Hasbrouck, ph. d. New York, Columbia
university press; London, P. S. King & son, ltd., 1928.

470 p. fold. map. 23cm . (Half-title: Studies in history, economics,
and public law, ed. by the Faculty of political science of Columbia uni-

versity, no. 303)
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Hasbrouck, Alfred—Continued
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1928.

Bibliography : p. 435^47.
© June 29. 1928: 2c. Sept. 18; aft". Sept. 19; A 1054554; A. Hasbrouck,
New York. (28-21429) 9203

Hepburn, Earle.

A manual for notaries public, conveyancers, commissioners,

etc., with forms of acknowledgments, affidavits, depositions,

oaths, proofs, protests, negotiable instruments, etc., for Penn-
sylvania, and instructions, by Earle Hepburn ... 5th ed.

Philadelphia, Notaries public service bureau, 1928.

1 p. 1., 94 p. 22i
cm

.

"A list of notaries public, with their addresses" ; p. 92-94.

© July 10, 1928 ; 2c. July 14 ; aff. July 24 ; A 1083337 ; Notaries public
service bureau. (28-21561) 9204

Hood, Mary L.

The pranks of two jolly goblins, by Mary L. Hood: illus-

trated by Isabel Moore and Rena A. Daley. Chicago, A. Flan-

agan company, 1928.

4 p. 1., 7-127, [1] p. inch front., illus., plates. 18|cm .

© Aug. 30, 1928 ; 2c. Sept. 4 ; aff. Sept. 1 ; A 1054068 ; A. Flanagan co.

(28-21405) 9205

Hotson, John Leslie.

The commonwealth and restoration stage, by Leslie Hotson.

Cambridge, Harvard university press, 1928.

ix p., 3 L, [3]-424 p. front, (port.) plates, plan, facsim. 24^cm
.

"Notes" at end of each chapter.

© Sept. 1, 1928; 2c. Sept. 4; aff. Sept. 10; A 1054186; President & fel-

lows of Harvard college, Cambridge, Mass. (28-21403) 9206

Hughson, Shirley Carter.

The green wall of mystery; venture and adventure in the

hinterland of West Africa, by Shirley C. Hughson, o. h. c.

West Park, N. Y., Holy cross press, 1928.

6 p. 1., 222 p. front., plates. 19cm .

Map on lining-paper.

© Aug. 10> 1928; 2c. Sept. 4 ; aff. Aug. 30; A 1053131 ; Order of the Holv
cross, West Park, N. Y. (28-21281) 9207

Illinois. Supreme court.

Reports of cases at law and in chancery argued and deter-

mined ... v. 330, containing cases in which opinions were filed

in April and June, 1928, and cases wherein rehearings were
denied at the June term, 1928. Samuel Pashley Irwin, re-

porter of decisions. Bloomington, 111., 1928.

ix, [11]-701 p. 224cm .

© Oct. 3, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 6 ; A 1054803 ; Samuel P. Irwin, Bloom-
ington, 111. 9208

Kendall, Arthur Isaac, 1877-

Bacteriology, general, pathological and intestinal, by Ar-
thur Isaac Kendall ... 3d eel., thoroughly rev., illustrated with
103 engravings and 8 plates. Philadelphia, Lea & Febiger,

1928.
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Kendall, Arthur Isaac—Continued
xvi, [17]-733 p. illus., vm pi. (part col.) 24±cm .

© Sept. 5, 1928 : 2c. Sept. 7 ; aff. Sept. 8 ; A 1053220 ; Lea & Febiger.

(28-21152) 9209

Laboure, Theodore, 1883-

Procedure in the diocesan matrimonial courts of First in-

stance, by Rev. Theodore Laboure ... and Hon. William H.
Byrnes, jr. ... New York, Cincinnati [etc.] Benziger broth-

ers, 1928.

xvi p., 1 I., 263 p. 23cm .

© June 13, 1928; 2c. June 14; aff. June 29; A 1082828; Benziger bros.

(28-21556) 9210

Lacoste, Jean Rene.

"Lacoste on tennis", by Rene Lacoste* London, Pub. for the

Dunlop sports company ltd. by E. J. Burrow & co. ltd., 1928.

191, [11 p. front., plates (part fold.) ports. 19icm .

© 1c. Aug. 16, 1928 ; A ad int. 11609 ; pubd. June 21 ; Ed. J. Burrow &
co., ltd. (28-22441) 9211

Langmaid, Stephen Ives.

Cases on suretyship, by Stephen I. Langmaid ... St. Paul,

West publishing company, 1928.

xii, 662 p. 26i
cm

. (American casebook series. W. R. Vance, gen-
eral editor)

© Aug. 27, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 10 ; A 1053237 ; West pub. co.

(28-21528) 9212

Langstaff, John Brett, 1889-

From now to Adam; Peter Tompkins' adventures in the

Bible, by John Brett Langstaff ... illustrated with a panel and
drawings by Luxor Price. New York and London, Harper &
brothers, 1928.

xii p., 2 1., 190 p., 1 1. col. front... col. plates (1 fold, in pocket) 24cm .

Maps on lining-papers.

© Sept. 7, 1928 ; 2c. Sept. 6 ; aff. Sept. 10 ; A 1054213 ; Harper & bros.
(28-21500) 9213

Lansing, Marion Florence, 1883-

Magic gold, a story of the time of Roger Bacon, by Marion
Florence Lansing; with illustrations by Frank Mcintosh.
Boston, Little, Brown, and company, 1928.

viii, 302 p., 1 1. col. front., illus. 21cm .

© Sept. 6, 1928; 2c. and aff. Sept. 12; A 1054267; Little, Brown, and
company. (28-21274) 9214

Lawrence, William Witherle, 1876-

Beowulf and epic tradition, by William Witherle Lawrence
... Cambridge, Harvard university press, 1928.

xiv p., 2 1., [3]-349 p. incl. geneal. tables. 20cm .

Bibliography: p. f
295]-301.

© Sept. 1, 1928; 2c. and aff. Sept. 10; A 1054185; President & fellows
of Harvard college, Cambridge, Mass. (28-21290) 9215

Leland, Simeon Elbridge, 1897-

The classified property tax in the United States, by Simeon
E. Leland ... Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1928.
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Leland, Simeon Elbridge—Continued
xiv, 492 p. inel. tables. 21CM . (Half-title: Hart, Schaffner & Marx

prize essays, xlv)

"This study ... was submitted in 1926 as a doctoral dissertation at

the University of Chicago. It is now published after a thorough re-

vision."—Author's pref.

Bibliography: p. [431]-4S1.

© Aug. 31, 1928 ; 2c. Sept. 4 ; aff. Sept. 1 ; A 1053177 ; Hart, Schaffner &
Marx, Chicago. (28-21132) 9216

Lennox, William Gordon, 1884-

... Epilepsy, by William G. Lennox ... and Stanley Cobb ...

Baltimore, The Williams & Wilkins company, 1928.

3 p. 1., 197 p. illus., diagrs. 23£cm . (Medicine monographs, vol. xiv)
Bibliography : p. 157-186.

© Sept. 4, 1928: 2c. and aff. Sept. 6; A 1053186; Williams & Wilkins co.

(28-21122) 9217

Lewis, Harry Reynolds, 1885-

... Productive poultry husbandry; a complete text dealing

with the principles and practices involved in the management
of poultry, by Harry R. Lewis ... 370 illustrations in the

text ... 7th ed., rev. Philadelphia & London, J. B. Lippin-

cott company
[

c1928
]

xliv, 588 p. col. front., illus., pi., fold, tab., diagrs. 2Hcm
. (Lippin-

cott's farm manuals)
"References" at end of most of the chapters.

© May 29. 1928 ; 2c. and aff. Sept. 1 ; A 1053136 ; J. B. Lippincott co.

(28-21126) 9218

Lippert, Gustav, 1864-

Handbuch des internationalen finanzrechts, von dr. Gustav
Lippert ... 2., neubearb. und verm. aufl. Wien, Osterreichi-

sche staatsdruckerei, 1928.

liii, 1275 p. 23*cm .

First edition published, 1912, with title : Das international finanz-
recht.

"Schrifttum" : p. [1219]-1257.

© Mar. 5, 1928 ; lc. June 13 ; A—Foreign 39135 ; Osterreichische staats-
druckerei. (28-21955) 9219

Littell, Philip, 1868-

This way out, by Philip Littell. New York, Coward-Mc-
Cann, inc., 1928.

3 p. 1., 314 p. 20cm .

© Sept. 10, 1928; 2c. and aff. Sept. 11: A 1054220; Coward-McCann, inc.

(28-21182) 9220

Long, James Scott, 1892-

Chemical calculations, by J. S. Long ... and H. V. Ander-
son ... 2d ed. New York [etc.] McGraw-Hill book company,
inc., 1928.

ix, 227 p. incl. illus., tables, diagrs. 21cm . (Half-title: International
chemical series) $1.75

Table (International atomic weights) on lining-paper.

© Sept. 13. 1928; 2c. and aff. Sept. 15: A 1053290; McGraw-Hill book
co., inc. (28-21549) 9221
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Lyman, Eugene William, 1872-

... The meaning of selfhood and faith in immortality, by
Eugene William Lyman ... Cambridge, Harvard university

press, 1928.

3 p. 1., 47 p. 18cm . (The Ingersoll lecture, 1928)
© Sept. 1, 1928: 2c. Sept. 4; aff. Sept. 10; A 1054181; President and

fellows of Harvard college, Cambridge, Mass. (28-21211) 9222

MacConnell, Florence Rook.
The Isle of lost and found, by Florence Rook MacConnell.

Boston, Mass., The Stratford company
t

c
1928]

5 p. 1., x p.. 1 1., 265 p. 20cm .

© Sept. 6, 1928: 2c. Sept. 7; aff. Sept. 11; A 1063257; Stratford co.,

publishers. (28-21180) 9223

McFee, William, 1881-

The life of Sir Martin Frobisher, by William McFee. New
York, Harper & brothers, 1928.

xiv p., 1 1., 276 p. front, (port.) plates, maps (1 fold.) 22^cm . (Half-
title: The Golden hind series, ed. by M. Waldman)
Maps on lining-papers.

© Sept. 7, 1928; 2c. Sept. 6; aff. Sept. 10; A 1054212; Harper & bros.

(28-21410) 9224

McKeehan, Irene Pettit, 1882- ed.

... A collection of American short stories, selected and edited

by Irene P. McKeehan ... Oklahoma City, Harlow publish-

ing company, 1928.

3 p. 1., xvii, 304 p. front, (port.) 17cm . (The western series of Eng-
lish and American classics)

© Aug. 30, 192,8; 2ic. and aff. Sept. 10: A 1054197; Harlow pub. co.

(28-21219) 9225

McKenna, Stephen, 1888-

The shadow of Guy Denver, by Stephen McKenna. Lon-

don, T. Butterworth ltd. [1928]

4 p. 1., 11-347 p, 19icm .

© lc. Sept. 14, 1928 ; A ad int. 11600 ; pubd. July 19 ; Dodd, Mead & co.,

inc., New York. (28-22057) 9226

Mackenzie, Compton, 1882-

Extremes meet, by Compton Mackenzie. London
t
etc.] Cas-

sell and company, ltd.
t
1928]

318, r
l] p. 19Fm .

© lc. July 9, 1928 ; A ad int. 11373
;
pubd. June 17 ; Doubleday, Doran &

co., inc., Garden City, N. Y. (28-17210) 9227

McLean, Mrs. Margaret Prendergast.

Good American speech, by Margaret Prendergast McLean . .

.

New York, E. P. Dutton ^company
c

c
1928]

2 p. 1., vii-xix, 301 p. illus., diagrs. 19| cm .

Bibliography: p. 299-301.

© Aug. 18, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 29' ; A 1054034 ; E. P. Dutton & co.,

inc. (28-21166) 9228

McNeely, Marion Hurd.
Rusty Ruston, a story for brothers and sisters, by Marion

Hurd McNeely, illustrated by Eloise Burns. New York [etc.]

Longmans, Green and co., 1928.
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McNeely, Marion Hurd—Continued
293 p. incl. plates, col. front. lJH cm

.

© Aug. 16, 1928: 2c. Sept. 5; aff. Sept. 6: A 1058202; Longnians, Green
& co. (28-21226) 9229

[McNeile, Herman Cyril] 1888-

The female of the species, by "Sapper"
{
pseud^ London,

Hodder and Stoughton [1928]

312 p. 19icm .

© lc. Sept. 19. 1928: A art int. 116S5: pubrt. July 25; H. C. McNeile,
Territet, Switzerland. (28-22660) 9230

Maupassant, Guy de, 1850-1893.

Selected stories from Guy de Maupassant, edited with intro-

ductions in English and French, notes, exercises and vocabu-

lary, by Olin H. Moore, ph. d. and George R. Havens ...

Boston, New York [etc.] Ginn and company
t

c
1928]

xxiii, 252 p. incl. front, (port.) illns. double plan. 17¥m . (Inter-

national modern language series)

Bibliography : p. xxiii.

© Aug. 17, 1928: 2c. Aug. 31: aff. Aug. 30: A 1053096: Olin H. Moore
and George R. Havens. Columbus, O. [© two introductions, bibliog-

raphy, notes, exercises, and vocabulary] (28-21170) 9231

[Moersberger, Fran Rose (Schliewen)]

Der Hillige Ginsterbusch, roman von Felicitas Rose
{
pseud^

1. bis 20. tausend. Berlin, Leipzig, Bong & co. ^1928]
313 p. 20cm .

© Mar. 15, 1928 ; lc. June 13 ; A—Foreign 39176 : Deutsehes verlags-
haus Bong & co. (28-22081) 9232

Moore, Olin Harris, ed.

[Two introductions, bibliography, notes, exercises and vo-

cabulary] by Olin H. Moore, ph. d., and George R. Havens ...

[in the book entitled] Selected stories from Guy de Maupassant
... Boston, New York [etc.] Ginn and company

[

c
1928]

xxiii, 252 p. incl. front, (port.) illus. double plan. 17*cm . (Inter-
national modern language series)

© Aug. 17, 1928; 2c. Aug. 31 : aff. Aug. 30; A 1053006: O. H. Moore and
George R. Havens, Columbus, O. 9233

Moore, Virginia.

Rising wind, by Virginia Moore. New York, E. P. Dutton
& company

[

c
1928]

4 p. 1., 3-282 p. 19i
cm

.

© Sept. 8, 1928: 2c. and aff. Sept. 11: A 1054217: E. P. Dutton & co..

inc. (28-21224) 9234

Mottram, Ralph Hale, 1883-

The English miss, by R. H. Mottram. New York, L. Mac-
Veagh, The Dial press, 1928.

v, 314 p. 20cm .

© Sept. 10, 1928 ; 2c. Sept. 13 ; aff. Sept. 12 : A 1053273 ; Dial press, inc.
(28-21225) 9235

Mulford, Clarence Edward, 1883-
Mesquite Jenkins, by Clarence E. Mulford. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran and company, inc., 1928.
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Mulford, Clarence Edward—Continued
4 p. L, 306 p. 19icra

.

© Aug. 24, 1928 : 2c. and aff. Sept. 19 ; A 1053379 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-21592!) 9236

Murphy, Patrick Charles, 1883-

Shadows of the gallows, by Patrick C. Murphy (life pris-

oner in the Idaho state penitentiary) [Caldwell, Id., The
Caxton printers, ltd.,

c1928]

192 p. incl. front., illus., ports, plates. 24cm .

"Authorities consulted" : Foreword.
© Aug. 1, 1928; 2c. Aug. 22; aff. Aug. 13; A 1054227; P. 0. Murphv,

Boise, Id. (28-21539) 9237

National industrial conference board.

The work of the International labor organization. New
York, National industrial conference board, inc., 1928.

xii, 197 p. incl. tables. 23i
cm

.

© Aug. 31, 1928 ; 2;c. and aff. Sept. 14 ; A 1054304 ; Natl, industrial con-
ference board, inc. (28-21540) 9238

Nelson loose-leaf system, preventive medicine public health,

prepared under the direction of the De Lamar institute of

public health, Columbia university. Editor-in-chief, Haven
Emerson ... v. 2. Public health. New York, Edinburgh
[etc.] Thomas Nelson & sons

[

c
1928]

xii, 427, 14 p. illus., tables, diagrs, 26Pm .

© Sept. 29, 1928; 2c. and aff. Oct. 2; A 1054757; Thomas Nelson & sons.

9239
Nordhoff, Charles Bernard, 1887-

The derelict, further adventures of Charles Selden and his

native friends in the South Seas, by Charles Nordhoff . . . illus-

trated by Courtney Allen. Boston, Little, Brown, and com-
pany, 1928.

6 p. L, [3]-242 p. front., plates. 21£cm.

© Sept. 6, 1928; 2c. and aff. Sept. 12; A 1054268; Little, Brown, and
company. (28-21223) 9240'

Number six Joy street; a medley of prose & verse for boys

and girls, by Walter de La Mare, Compton Mackenzie, Elea-

nor Farjeon, Lord Dunsany, Koy Meldrum, Mabel Marlowe,
Hugh Chesterman, Madeleine Nightingale, Laurence Hous-
man, Valery Carrick, Marian Allen, Algernon Blackwood,
Ianthe Jerrold, Flora Forster, Ian Macnair. New York,
D. Appleton and company, 1928.

vii, [3], 219, [1] p. col. mounted front., illus., col. mounted plates.
25cm .

© Sept. 7, 1928 ; 2:c. and aff. Sept. 10 ; A 1054196 ; D. Appleton & co.

(28-21183) 9241

Nunn, George Emra, 1882-

World map of Francesco Roselli drawn on an oval projec-

tion and printed from a woodcut supplementing the fifteenth

century maps in the second edition of the Isolario of Bar-
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Nunn, George Emra—Continued

tolomeo dali Sonetti. Printed in Italy anno Domini mdxxxii.

Described by George E. Nunn from the copy in the collection

of George H. Beans. Philadelphia, Priv. print.
t
Press of John

T. Palmer co.] 1928.

3 p. I., 30 p., 1 1. front., illus., maps. 30£cm .

"Five hundred copies printed. No. 12."

© July 26, 1928 ; 2c. Aug. 1 ; aff . July 31 ; A 1082830 ; George H. Beans,
Glenside, Pa. (28-21400) 9242

Oregon. Supreme court.

Reports of cases decided . . . James W. Crawford, reporter,

v. 124, from February 7, 1928, to March 27, 1928. San Fran-

cisco, Bancroft-Whitney company, 1928.

xxxiii, 798 p. 22i
cm

.

© Sept. 14, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 2 ; A 1054742 ; Bancroft-Whitney co.

9243
Pellett, Frank Chapman, 1879-

Birds of the wild; how to make your home their home, by
Frank Chapman Pellett ... New York, N. Y., The A. T. De
La Mare company, inc., 1928.

x, 118 p. incl. front., illus. 191cm .

© Sept. 4, 1928 ; 2c. Sept. 10 ; aff. Sept. 11 ; A 1053255 ; A. T. De La Mare
co., inc. (28-21548) 9244

Pentzer, Orrin Wesley.

Hartsville college, Hartsville, Indiana, 1850-1897
t
byj O. W.

Pentzer; with reminiscences by: David F. Sexton, Darius A.
Mobley, E. A. Allen ...

L
and others] Columbus, Ind., O. W.

Pentzer & son, 1928.

48 p. front. 25icm .

© Aug. 7, 1928 ; 2c. Aug. 23 ; aff. Aug. 24 ; A 1083960 ; O. W. Pentzer &
son. (28-21343) 9245

Pianelli, Comtesse Claire de.

Scientific harmony, the music of life, by Comtesse Claire de

Pianelli. New York, The Grafton press
t

c
1928]

2 p. 1., 3-58 p. front, (port.) 19^cra
.

© July 18, 1928 ; 2c. and aff. July 25 ; A 1082663 ; Claire de Pianelli de
Levalette, New York. (28-21209) 9246

Pinkham press, Boston.

Old Deerfield, containing an appreciation of early New Eng-
land as evidenced by the now standing seventeenth century
houses of Deerfield, Massachusetts ; illustrated with reproduc-
tions of pencil sketches made from the houses themselves.

Boston, Pinkham press
[

c1928
]

24 1. incl. plates. 22cm .

Printed on one side of leaf on opposite pages.
"The first of a series of unusual portrayals of famous old New Eng-

land towns to be published and printed by the Pinkham press for private
distribution."—Foreword.
© Jan. 8, 1928 ; 2c. Sept. 10 ; aff. Sept. 8 ; A 1053244 ; Pinkham press.

(28-21233) 9247
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Plogsted, Pearl Droste.

American women's club cookery book, compiled and edited

by Pearl Droste Plogsted; with an introduction by Caroline

Curtis Brown ... London & New York, G. P. Putnam's sons,

limited [1928]

xv, [1], 302, r2] p. front., diagr. 22£cm .

© lc. Aug. 9, 1928 ; A ad int. 11495 ; pubd. June 13 ; G. P. Putnam's sons,

ltd. (28-20992) 9248

Polner, Tikhon.
Leo Tolstoj und seine frau; die geschichte einer liebe, von

Tichon Polner. Berlin, Hensel & co., 1928.

4 p. 1.. 13-363, [1] p., 1 1. mounted port, group. 19cm .

© Dec. 9, 1927 ; lc. June 13, 1928 : A—Foreign 39172 ; Hensel & co., ver-

lag. (28-22086) 9249

Proctor, Mary.
Romance of the moon, b}^ Mary Proctor ... illustrated with

charts, and photographs taken at the leading observatories.

New York and London, Harper & brothers, 1928.

xii p., 1 1., 262 p. front., plates, map. 19*cm .

© Sept. 7, 1928 ; 2c. Sept. 6 ; aff . Sept. 10 ; A 1054211 ; M. Proctor, Lon-
don. (28-21546)

,
9250

r
Robertson, Eileen Arbuthnot

3
1903-

Cullum, by E. Arnot Robertson. New York, H. Holt and
company

[
°1928

]

4 p. 1., 3-314 p. 19*cin
.

© Sept. 7, 1928 ; 2:c. Sept. 10 ; aff. Sept. 12 ; A 1054259 ; Henry Holt & co.

(28-21181) 9251

Russell, G Oscar.

The vowel, its physiological mechanism as shown by X-ray,

by G. Oscar Russell ... Columbus, The Ohio state university

press, 1928.

2 p. 1., ix-xliv, 353 p. incl. illus., plates, diagrs. front. 22cm .

Bibliography: p. 352-353.

© July 19. 1928 : 2:c. and aff. July 21 ; A 1083330 ; Ohio state university
press. (28-21200)

*

9252

Schlaffhorst, Clara.

Atmung und stimme
;
gesammelte aufsatze und vortrage von

Clara Schlaffhorst und Hedwig Andersen ... Wolfenbiittel-

Berlin, G. Kallmeyer, 1928.

112 p. 25cm .

© Jan. 1, 1928; lc. Apr. 23; A—Foreign 38904; Georg Kallmever ver-
lag. (28-21996) 9253

Schlegel, Hans.
... Spanische novellen. Berlin, J. H. W. Dietz nachfolger,

1927.

3 p. 1., 9-184 p. 20cm .

Contents.— ; Santa tierra castellana!—Der grossere.—Alteza.—Bar-
fiisserinnenkloster.—Kif.—Lumpenteresa.—Der fremde.—Marionetten.

—

Karfreitagszauber.—Das tagebuch des Don Jose Maria Guarriola.
© July 27, 1927 : lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38429 ; J. H. W. Dietz

nachfolger. (28-22080) 9254
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Seton, Julia, 1862-

The short cut—regeneration through fasting, by Julia Seton,

M. d. Chicago. Occult publishing company, 1928.

ix p., 2 1., 3-84 p. 22cm .

© July 26, 1928; 2c. July 27: aff. Aug. ; A 1054103: Occult pub. CO.

(28-21123) 9255

Shannon, John Raymond.
Personal and social traits requisite for high grade teaching

in secondary schools, by John Raymond Shannon ... Terre

Haute, Ind., State normal press, 1928.

4 p. 1., 112 p. 22| cra
.

Thesis (ph. d.)—Indiana university, 1927.
Running title : Traits for teachers.
"Annotated bibliography" : p. 96-112.

© Aim-. 20, 1928: 2c. and aff. Aug. 22; A 1054105; J. R. Shannon, Terre
Haute, Ind. (28-21207) 9256

Shaver, Erwin L.

Present-day trends in religious education; lectures on the

Earl foundation and other papers [by] Erwin L. Shaver.

Boston, Chicago, The Pilgrim press
[

c
1928]

ix, 168 p. 19i
cm

.

"For further study" at end of each chapter.

© Sept. 1. 1928; 2c. Sept. 1; aff. Sept. 5; A 1054099; Sidney Adams
Weston, Boston. (28-21206) 9257

Snell, Edmund.
Kontrol, by Edmund Snell. London, E. Benn limited

[1928]

288 p. 19cm .

© lc. Sept. 15. 1928; A ad int. 11610; pubd. July 20; J. B. Lippincott
co.-, Philadelphia. (28-22136) 9258

Sochaczewer, Hans, 1892-

... Sonntag und montag, roman. Potsdam, G. Kiepenheuer,

1927.

257, [1] p. 18|cm .

© Oct. 15, 1927 : lc. May 29. 1928 ; A—Foreign 39027 ; Gustav Kiepen-
heuer verlag a.-g. (28-22178) 9259

Starkey, Mrs. May Chapman.
A mountain sanctuary, by May Chapman Starkey. San

Diego, Calif., The Canterbury company, 1928.

4 d 1 3—233 p. 19cm

© Sept. 6, 1928: 2c. and aff. Sept. 12; A 1054280; Canterbury co.

(28-21276) 9260

Steni, L.

Prelude to a rope for Myer, by L. Steni. New York, L. Mac-
Veagh, The Dial press, 1928.

3 p. L, 306 p. 19*cm .

"Author's edition."

© Sept. 10, 1928 ; 2c. Sept. 13 ; aff. Sept. 12 ; A 1053274 ; Dial press, inc.

(28-21222) 9261
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[Stopes, Marie Charlotte Carmichael] 1880-

Love's creation, a novel, by Marie Carmichael [pseud.^

London, J. Bale, sons & Danielsson, ltd., 1928.

2 p. l., 416 p. I9cm .

© lc. Aug. 13, 1928 ; A ad int. 11608 ; pubd. June 27-; Marie Carmichael
Stopes, Hindhead, Surrey, England. (28-22671) 9262

Tappan, Eva March, 1854-

The Prince from Nowhere, and other tales, by Eva March
Tappan ... Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1928.

5 p. 1., 206, [1] p. col. front., col. plates. 20icm .

"Stories ... from the Swedish of Richard Bergstrom. Some of them
are translated with a degree of literalness ; in others I have enlarged
somewhat freely ; and in a few I have sometimes taken a hint or sug-
gestion from the northern folklore and used the myth less as a story
than as material for a story."

© Sept. 7, 1928; 2c. and aff. Sept. 10; A 1054201; E. M. Tappan.
Worcester, Mass. (28-21214) 9263

Thiess, Frank, 1890-

Frauenraub, roman, von Frank Thiess. Potsdam, G. Kie-

penheuer, 1927.

257 p. 18i
cm

.

© Nov. 1, 1927; lc. May 29, 1928; A—Foreign 39017; Gustav Kiepen-
heuer verlag a. g. (28-22182) 9264

Undset, Sigrid, 1882-

... Olav Audunssohn, herausgegeben von J. Sandmeier.

Frankfurt am Main, Kiitten & Loening, 1928.

3 p. 1., t
9]-470 p. 20cm .

"Berechtigte ubertragung aus dem norwegischen von J. Sandmeier
und S. Angermann."

"1. bis 25. tausend."

© Nov. 30, 1927 ; lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38424 ; Riitten & Loe-
ning, verlag. (28-22079) 9265

Vartanian, Parounak Hatch.

The law of automobiles in Virginia and West Virginia, by
P. H. Vartanian ... Charlottesville, Va., The Michie com-
pany, 1928.

vi d., 1 1., 564 p. 23*cm .

© Aug. 28, 1928; 2c. and aff. Aug. 30; A 1054029; Michie co.

(28-21299) 9266

Vermont. Secretary of state.

The lakes of Vermont, by Walter H. Crockett ... Mont-
pelier, Vt., The Vermont bureau of publicity, office of the sec-

retary of state
[

c
1928]

72 p. incl. front., illus. 23cm .

An abridgment of the pamphlets "The lake region of eastern Ver-
mont" and "The lake region of western Vermont" published in 1917 and
1918.

© July 17, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 13 ; A 1083931 ; Rawson C. Myrick,
secretarv of state for the state of Vermont, Montpelier, Vt.

(28-21229) 9267
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Academy of political science, New York.
... Fact-finding in labor disputes; a series of addresses and

papers presented at the semi-annual meeting of the Academy
of political science in the city of New York, April 11, 1928,

edited by Parker Thomas Moon.
t
New York] The Academy

of political science, Columbia university, 1928.

xii, 194 p. 22cm . (Its Proceedings ... vol. xm, no. 1, June, 1928)

Contents.—Preface: Semi-annual meeting (forty-eighth year) of the
Academy of political science, New York city, April 11, 1928.—Fact-iinding,
by governmental or voluntary agencies.—Injunctions in labor disputes.

—

Trade unionism and employee representation plans.—Present needs in

industry.

© July 7, 192S ; 2c. July 13 : aff . Aug. 2S ; A 1054101 ; Academy of politi-

cal science. (28-21636) 9268

Babcock, William Wayne, 1872-

A text-book of surgery for students and physicians, by
W. Wayne Babcock ... with 1041 illustrations and 9 plates in

color. Philadelphia and London, W. B. Saunders company,
1928.

2 p. 1., 11-1367 p. illus., plates (part col.) diagrs. 26cm .

© Sept. 5, 1928; 2c. and aff. Sept. 8; A 1053270; W. B. Saunders co.

(28-21639) 9269

Barney, Chas. D., & co.

Investment, common stocks. New York, Philadelphia, ('lias.

D. Barney & co. [1928]

99 p., 1 1. 23cm .

© Sept. 10, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 12 ; A 1054282 ; C. D. Barney & co.

(28-21632) 9270

Barrett, Otis Warren, 1872-

The tropical crops; a popular treatment of the practice of

agriculture in tropical regions, with discussion of cropping

systems and methods of growing the leading products, by
Otis Warren Barrett . . . New York, The Macmillan company,
1928.

xviii p., 1 1., 445 p. front., plates. 19i
cm

. (Half-title: The rural sci-

ence series, ed. by L. H. Bailey)

© Sept. 11, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 12 ; A 1054239 ; Macmillan co.

(28-21709) 9271

Barstow, Robbins Wolcott.

Getting acquainted with God; a book of devotions for use

in homes where there are children, by Robbins Wolcott Bars-

tow. New York, The Macmillan company, 1928.

115 p. I9icm .

© Sept. 11. 1928 ; 2c. and aff. Sept. 12 ; A 1054233 ; Macmillan co.

(28-21657) 9272

Baum, James Edwin, 1887-

Spears in the sun, bj^ James Edwin Baum ... Chicago,

New York, The Reilly & Lee co.
[

c1928
]

3 p. 1., 11-280 p. 20cm .
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Baum, James Edwin-—Continued
Maps on lining-paper.

© Aug. 29, 1928 ; 2;c. and -aff. Sept. 7 ; A 1054140 ; Reilly and Lee co.

(28-21062) 9273

Bennett, Arnold.

Train-de-luxe. [Instalments 1-5]

(In London Daily express)
© lc. each Sept. 14, 1928; A ad int. 11759; pubd. July 16-20; Enoch

Arnold Bennett, London. 9274

[Instalments 6-8]

(In London Daily express)
© lc. each Sept. 17, 1928; A ad int. 11760; pubd. July 21, 23, 24: Enoch

Arnold Bennett, London. 9275

Binkley, Wilfred Ellsworth, 1883-

Problems and exercises in American government, national,

state, municipal and local, by W. E. Binkley ... 3d ed., rev.

Ada, O., W. E. Binkley, 1928.

112 p. 23cm .

© Sept. 3, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 5 ; A 1054100 ; W. E. Binkley, Ada, O.

(28-21538) 9276

Blegen, Carl William.

Zygouries ; a prehistoric settlement in the valley of Cleonae,

by Carl W. Blegen, ph. d. Cambridge, Mass., Pub. for the

American school of classical studies at Athens, Harvard uni^

versity press, 1928.

xviii p., 1 1., 227 p., 1 1. illus. (incl. plans) xxn pi. (1 double; 20
col.) 31cm .

"The excavations ... were conducted by the American school of classi-

cal studies in two campaigns, in the spring of 1921 and in the late sum-
mer of 1922."—Pref.
© Sept. 1, 1928; 2c. Sept. 4; aff. Sept. 10; A 1054190; Trustees of the

Amer. school of classical studies at Athens, Cambridge, Mass.
(28-21653) 9277

[Blumenthal, Charles]

Gold star album; an Alsace-Lorraine memorial dedicated

to the mothers of the American soldiers who fought and died

on the soil of France.
r
New York, N. Y., Eepublic memorial

publishing co., inc.,
c
1928]

1 p. 1., [5]-829 p. incl. plates, ports., maps, facsims. 32cm .

Illustrated lining-papers ; text within ornamental border.
"The short history tells what the American soldiers did in France.

Histories of the divisions of the A. E. F. that saw active service in

France ... An honor list of those who fell in action in Alsace-Lorraine
... Over four hundred carefully selected war pictures ..."—Foreword,
signed : Charles Blumenthal.

Helen Merton Hoyem, co-author.

© Aug. 23, 1928; 2c. and aff. Sept. 12; A 1054277; C. Blumenthal, New
York. (28-21654) 9278

t
Bond, Paul Stanley] 1879-

Basic military training; a text book for the R. O. T* C. basic

course, prepared under the direction of United States in-
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t
Bond, Paul Stanley]—Continued
fantry association, Washington, D. C. Annapolis, Md., Na-
tional service publishing company

t

c
1928]

viii, 611 p. illus., diagrs. 23^cm .

"Seventh edition, August, 1928."

Sixth edition, published 1927. has title : Basic course, infantry.
"This volume has been published to provide an up-to-date compilation

of the War department training regulations covering the basic subjects
for infantry training ... This volume is an exact reproduction of the
Training regulations prescribed for the basic R. O. T. C. course ... In
cases where no training regulations covering a course have yet been
published, the material is an exact reprint from the R. O. T. C. man-
ual."—Pref.

© Sept. 1, 1928 ; 2c. Sept. 14 ; aff . Sept. 15 ; A 1054321 ; Natl, service pub.
co. (2&-21534) 9279

A Bookfellow anthology. 1928. Chicago [1928]

185 p. 2(Hcm .

© Oct. 2, 1928 ; 2c. Oct. 6 ; aff. Oct. 5 ; A 1054783 ; Flora Warren Sey-
mour, Chicago. 9280

Booth, Henry Kendall.

The background of the Bible ; a handbook of Biblical intro-

duction, by Henry Kendall Booth ... New York, C. Scrib-

ner's sons, 1928.

xv p., 1 1., 281 p. pi., maps (part fold.) 20i
cm

.

Contains bibliographies.

© Sept. 4, 1928; 2c. Sept. 18; aff. Sept. 15; A 1053319; Charles Scrib-
ner's sons. (28-21661) 9281

Bower, Marian.
Gotobedde lane, by Marian Bower . . . London, Mills & Boon

limited [1928]

vii, 8-366 p. 20cm .

© lc. Sept. 18, 1928; A ad int. 11681; pubd. July 20; Bobbs-Merrill co.

Indianapolis. (2&-22774) 9282

The Boy scouts year book [1928] Ed. by Franklin K. Mathiews
. . . Profusely illustrated by Harold Anderson, J. Rozen, Bob
Fink [and others] Published for the Boy scouts of America.
New York, London, D. Appleton and company

E

c
1928]

239, [1] p. incl. front, illus., plates. 26cm .

© Sept. 27, 1928; 2c. and aff. Oct. 2 ; A 1054749; D. Appleton & co.

9283
Broster, Dorothy Kathleen.
The heart at war. chap. 6.

{In British weekly)

© lc. Oct. 12, 1928 ; A ad int. 11773 ; pubd. Aug. 16 ; D. K. Broster, Lon-
don. 9284

Burton, Beatrice Payne, 1894-
The little yellow house, by Beatrice Burton. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran and company, inc., 1928.
4 p. 1., 310 p. 19icm .

© July 27, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 14 ; A 1053367 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-21584) 9285
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Chapman, J Wilbur, 1859-1918.

Awakening sermons, by J. Wilbur Chapman, d. d., compiled

and edited by Edgar Whitaker Work, d. d. New York, Chi-

cago
t
etc.] Fleming H. Kevell company

[

c1928
]

186 p. 1 illus. 19Fm .

© Aug. 27, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 18 ; A 1053330 ; Fleming H. Revell co.

(28-21662) 92:86

Cleland, Herdman Fitzgerald, 1869-

Our prehistoric ancestors, by Herdman Fitzgerald Cleland

... New York, Coward-McCann, inc., 1928.

xvi, 379 p. col. front., illus., col. plates, diagrs. 23cm .

Bibliography: p. 344-356.

© Sept. 10, 1928; 2c. and aff. Sept. 11; A 1054224; Coward-McCann,
inc. (28-21795) 9287

Cleugh, Sophia.

A common cheat, by Sophia Cleugh. New York, The Mac-
millan company, 1928.

5 p. 1., 282 p. 19icm .

© Sept. 11, 1928; 2c. and aff. Sept. 12; A 1054234; Macmillan co.

(28-21189) 9288

Cole, George Douglas Howard, 1889-

The man from the river, a Wilson story, by G. D. H. Cole

and Margaret Cole. New York, The Macmillan company,
1928.

3 p. 1., 302 p. 20cm .

Maps on lining-paper.

© Sept. 11, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 12 ; A 1054237 ; Macmillan co.

(28-21188) 9289

Comstock, Mrs. Harriet Theresa (Smith) 1860-

Penelope's web, by Harriet T. Comstock. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

4 p. IV, 340 p. I9icm .

© Aug. 10, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 17 ; A 1053369 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-21583) 9290

Conover, Elbert M.
Building the house of God, by Elbert M. Conover ... New

York, Cincinnati [etc.] The Methodist book concern
t

c
1928]

217 p. incl. illus. (incl. plans) plates, front. 22cm .

Bibliography : p. 215-217.

© Sept. 4, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 19 ; A 1053392 ; E. M. Conover, Phila-
delphia. (28-21791) 9291

Crandall, Clifford Waldorf, 1874-

A treatise on the practice in actions at law in the Circuit

courts and Supreme court of Florida, with forms, by Clifford

W. Crandall ... Indianapolis, The Bobbs-Merrill company

t

c
1928]

liii, 1487 p. 26icm .

Lettered on cover : Florida common law practice.
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Crandall, Clifford Waldorf—Continued
Includes a topical index to the forms contained in the Florida Su-

preme court reports, cf. Pref.

© Sept. 1, 1928 ; 2c. Sept. 4 ; aff. Sept. 6 ; A 1053259 ; Bobbs-Merrill co.

(28-21562) 9292

Dearden, Harold.

A rendezvous with death.

(In London Sunday dispatch)

© lc. Oct. 17, 1928 ; A ad int. 11792 ;
pubd. Aug. 19 ; H. Dearden, Lon-

don. 9293

Deeping-, Warwick.
Koper's row. [Instalment 2

3

(In Woman's journal magazine, Sept., 1928)

© lc. Oct. 11, 1928; A ad int. 11771; pubd. Aug. 15; George Warwick
Deeping, Weybridge, Surrey, England. 9294

Duffield, Anne.
Predestined. [Instalment 4]

(In Home magazine, Sept., 1928)

© lc. Oct. 15, 1928 ; A ad int. 11778 ;
pubd. Aug. 17 ; A. Duffield, London.

9295

Durstine, Roy Sarles, 1886-

This advertising business, by Eoy S. Durstine . . . New York,

London, C. Scribner's sons, 1928.

viii p., 1 1., 331 p. 20i
cm

.

© Aug. 31, 1928 ; 2c. Sept. 15 ; aff. Sept. 12 ; A 1054320' ; Charles Scrib-

ner's sons. (28^21634) 9296

Enciclopedia delle moderne arti decorative italiane, diretta da
Guido Marangoni. vi. Decorazione murale, pietre lavorate,

mosaico, pavimento artistico. Milano, Ceschina, 1928.

2 p. L, 7-131, [1] p., 1 1., [5] p. illus., plates. 28cm .

© July 1, 1928; lc. July 23; A—Foreign 39599; Casa editrice Ceschina.
9297

Ertz, Susan.

The captive.

(In Nash's magazine, Sept., 1928)

© lc. Oct. 12, 1928; A ad int. 11776; pubd. Aug. 16; S. Ertz, London.
9298

Fairlie, Gerard.

The reaper.
t
6 instalments]

(In London Daily news and Westminster gazette)

© lc. each Oct. 16, 1928 ; A ad int. 11781 ; pubd. Aug. 20-25 ; G. Fairlie,
London. > 9299

Faunce, William Herbert Perry, 1859-
Facing life, by W. H. P. Faunce . . . New York, The Mac-

millan company, 1928.

210 p. 17Fm .

"These addresses were made to the students of Brown university at
morning chapel service."—Foreword.

Arranged in five groups : i. The new environment ; n. The widening
horizon; in. The deepening faith; tv. Persistent problems; v. Beyond
college gates.
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Faunce, William Herbert Perry—Continued
© Sept. 11, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 12 ; A 1054232 ; Macmillan co.

(28-21663) 9300

Federation of mutual fire insurance companies.
. . . Proceedings and papers of the . . . Accounting, office man-

agement and statistical conference ... 2d., 1928. [Chicago,
c
1928]

2 p. 1., 5-177 p. 23|cm .

© Aug. 10, 1928; 2c. Sept. 10; aff. Sept. 8; A 1054156; Federation of
mutual fire insurance cos., Chicago. 9301

[Francis, Arthur Bruce Charles] 1880-

The blood sister, by Charles Bruce
L
pseud.i London, E.

Mathews & Marrot, ltd., 1928.

309, [1] p. 19|cm .

© lc. June 21, 192S ; A ad int. 11306 ; pubd. May. 25 ; Joyce Francis, i. e.

Mrs. A. B. C. Francis, Wargrave, Berkshire, England.
(28-22670) 9302

Fraser-Simson, Mrs. Cicely.

The swinging shutter, by C. Fraser-Simson ... New York.
E. P. Dutton & company

[

c
1928]

5 p. 1., 3-328 p. 19!cm .

© Sept. 8, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 11 ; A 1054219 ; E. P. Dutton & co.,

inc. (28-21191) 9303

Gocher, William Henry.
Pacealong, by W. H. Gocher. Hartford, Conn., W. H.

Gocher, 1928.

456 p. incl. front, (port.) plates, ports. 18i
cra

.

Lettered on cover : vol. n. A volume issued in uniform binding, by
the same author, with title, Trotalong, is lettered on cover : vol. i.

© Aug. 16, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 17 ; A 1083779 ; W. H. Gocher.
(28-21707) 9304

Trotalong, by W. H. Gocher. Hartford, Conn., W. H.
Gocher, 1928.

487 p. incl. front., plans, diagrs. plates, ports. 18^cm .

Lettered on cover : vol. I. A volume issued in uniform binding, by
the same author, with title, Pacealong, is lettered on cover : vol. n.

© Aug. 16, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 17 ; A 1083778 ; W. H. Gocher. "

(28-21708) 9305

Good, Carter Victor.

How to do research in education ; a handbook for the grad-

uate student, research worker, and public-school investigator,

by Carter V. Good ... Baltimore, Warwick and York, inc.,

1928.

298 p. illus., diagr. 19i
cm

.

"Selected bibliography of books, monographs, and bulletins on con-

ducting and reporting educational research" : p. 275-278.

© June 12, 192,8 ; 2c. July 7 ; aff. Aug. 23 ; A 1083966 ; Warwick & York,
inc. (28-21644) 9306
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Guerrin, Ayme.
. . . Jesus tel qu'on le vit, essai de reconstitution historique et

psychologique ... Paris, Plon
t
1928]

5 p. 1., iii-iv, 298 p., 1 1. illus. (maps) 20cm .

"Sources": p. 294-296.

© Apr. 20, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39327 ; Librairie Plon.
(2S-22168) 9307

Guptill, Arthur L.

Drawing with pen and ink, and a word concerning the

brush, by Arthur L. Guptill; introduction by Franklin Booth.

Xew York, The Pencil points press, inc., 1928.

xi, [1], 431 p. incl. col. front., illus. (part col.) 30£cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 13, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 14 ; A 1053301 ; Pencil points press,

inc. (28-21718) 9308

Hanley, George W.
A concordance of Bible events (King James version) ar-

ranging the incidents of every event in chronological order.

By Geo. W. Hanley. A special feature : all parables, out-

standing prayers and instances of spiritual healing are listed

under their respective headings. Dayton, O., G. W. Hanley

[

c1928
]

163, [13] p. 19cm .

Blank pages for "Memorandum" (13 at end)

© Aug. 14, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 12 ; A 1053276 ; G. W. Hanley, Day-
ton, O. (28-21664) 9309

Harper, Theodore Acland, 1871-

Kubrik the outlaw^, by Theodore Acland Harper, in collab-

oration with Winifred Harper, illustrated by Edna Reindel.

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

viii p., 1 1* 292 p. col. front. 21cm .

© Sept. 7, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 21 ; A 1054437 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-21742) 9310

Huch, Frau Ricarda Octavia, 1864-

... Garibaldi and the new Italy ... v. 1. Defeat. New York,
A. A. Knopf [1928]

4 p. 1., [3]-324 p., 3 1. maps. 21cm .

At head of title : Ricarda Huch.
Volume 1 "originally published as : Die verteidigung Roms. Der

geschichten von Garibaldi 1. t."

© Sept. 14, 1928 ; 2c. Sept. 14 ; aff. Sept. 15 ; A 1053389 ; Alfred A. Knopf,
inc. (28-21745) . 9311

Hutchinson, Veronica S ed.

Candle-light stories, selected and edited by Veronica* S.

Hutchinson, with drawings by Lois Lenski. New York, Min-
ton, Balch & co., 1928.
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Hutchinson, Veronica S.—Continued
7 p. 1., 3-146 p. incl. illus., plates, col. front., col. plates. 26cm .

© Sept. 7, 1928 ; 2c. Sept. 11 ; aff. Sept. 18 ; A 1053352 ; Minton, Balch &
co. (28-21502) 9312

Irwin, Wallace Admah, 1875-

Lew Tyler and the ladies
L
bj

}
Wallace Irwin. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran and company, inc., 1928.

4 p. 1., 320 p. 19*cm .

© Aug. 24, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 19 ; A 1053356 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-21580) 9313

Jackson, Alice Fanny, 1877-

The study of interior decoration, by Alice and Bettina Jack-

son; line drawings by the authors. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

xviii p., 1 1., 488 p. col. front., illus., diagrs. 21cm .

"Lists of suggested readings" : p. 455-459.

© Aug. 23, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 6 ; A 1053373 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-21792;) 9314

Jennings, Gertrude.

Love is perfectly priceless.

(In Nash's magazine, Sept., 1928)

© lc. Oct. 12, 1928 ; A ad int. 11775 ; pubd. Aug. 16 ; G. Jennings, Lon-
don. 9315

Johnson, Emory Richard, 1864-

Principles of transportation, by Emory R. Johnson ...

Grover G. Huebner ... G. Lloyd Wilson ... New York, Lon*
don, D. Appleton and company, 1928.

xv p., 1 1., 815 p. diagrs. (1 fold.) 22*cm . (Half-title: Appleton's
transportation series, ed. by E. R. Johnson)

"References" at end of most of the chapters.

© Aug. 31, 1928; 2c. and aff. Sept. 6; A 1054116; D. Appleton & co.

(28-21133) . 9316

Johnson, William Harding.
Fundamentals in visual instruction, by William H. Johnson

... Chicago, The Educational screen, inc., 1927.

104 p. 22cm .

""Bibliography on visual instruction, equipment, experiments, etc."

:

p. 99-104
© Nov. 21, 1927; lc. Aug. 1, 1928; lc. Aug. 15; aff. Sept. 1; A 1054269:

Educational screen, inc. (28-21643) 9317

Juilly, George Hippolyte, 1877-

Practical surges of the abdomen, by George H. Juilly ...

with a foreword by W. Wayne Babcock, m. d. ; with 1291 illus-

trations, some in colors ... Philadelphia, F. A. Davis com-
pany, 1928.

2 v. front, (port.) illus. (part col.) 24cm .

Paged continuously.
Bibliography : v. 2, p. 1205-1226.

© Sept. 4, 1928 ; 2c. each Sept. 7 ; aff. Sept. 8 ; A 1053219 ; F. A. Davis
co. (28-21640) 9318

1376



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 97, November, 1928 9324

Kraemer, Henry, 1868-1924.

Kraemer's scientific and applied pharmacognosy. 3d ed.,

thoroughly rev. by the following named editorial committee:

editor-in-chief, Edwin L. Newcomb ... co-editors, Leasure K.
Darbaker ... Earl B. Fischer ... Edmund N. Gathercoal ...

New York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman & Hall,

limited, 1928.

xxxvii, 893 p. col. front., illus. 23^cm .

Contains bibliographies.

© Sept. 4, 1928; 2c. Sept. 7; aft*. Sept. 6; A 1054112; Minnie Behm
Kraemer, Baltimore. (28-21124) 9319

Krantz, John Christian, 1899-

A treatise on pharmaceutical chemistry, embracing certain

special topics of analytical, organic, and physical chemistry

as they are related to pharmacy, by John C. Krantz, jr. ...

St. Louis, The C. V. Mosby company, 1928.

2 p. 1., 9-282 p. inch illus., ports., diagrs. front. 23i
cm

.

"References" at end of most of the chapters.

© Aug. 4, 1928 : 2c. Sept. 10' ; aff . Sept. 7 ; A 1054178 ; C. V. Mosby co.

(28-21642) 9320

Lamprey, Louise, 1869-

... The Treasure Valley, illustrated by Margaret Freeman.
[New York] W. Morrow & company

[

c1928
]

xi, [1] p., 1 1., 337 p. inch illus., plates, col. front., col. plates. 21cm .

At head of title : L. Lamprey.
Bibliography: p. 337.

© Sept. 6, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 8 ; A 1054161 ; William Morrow & co.,

inc. (28-21507) 9321

Landauer, Mrs. Bella Clara, 1874-

Some early American lottery items, by Bella C. Landauer . .

.

New York, Priv. print, at the Harbor press, 1928.

5 p. 1., 19, [1] p., 2 1. inch front., 1 illus. facsims. 26i
cm

.

Illustrated lining-papers.
"Sixty copies printed for private distribution." This copy not num-

bered.

© Sept. 7, 1928; 2c. Sept. 10; aff. Sept. 8; A 1054180; B. C. Landauer,
New York. (28-21554) 9322

Landesdirektor der Provinz Brandenburg, ed.

Brandenburgisches jahrbuch. 3. bd. Hrsg. vom Landesdi-
rektor der Provinz Brandenburg. Berlin, Deutsche bauzei-

tung, g. m. b. h. [1928]

115 p. illus., col. plates (front.) diagrs., fold. map. 25cm .

® Mar. 15, 1928 ; lc. July 18 ; A—Foreign 39611 ; Deutsche bauzeitung,
g. m. b. h. 9323

t
Law, Hartland]

Viavi hygiene. (Rev. ed.) San Francisco, Calif ., The Viavi
company, 1928.

3 p. 1., '[ll]-398 p. 19cm .

'© Aug. 23, 1928: 2c. and aff. Sept. 4: A 1053314; Viavi co.

(28-21638) 9324
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,

Lectures on legal topics, 1923-1924, by Jacob Marks, I.

Maurice Wormser, Pierre Lepaulle ... [and others] New
York, The Macmillan company, 1928.

viii, 485 p. 22icm . (Half-title: Lectures delivered before the Associ-
ation of the bar of the city of New York ... court year, 1923-1924.
[VOL V])

© Aug. 28, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 29 ; A 1054050 ; Association of the bar
of the city of New York, New York. (28-21568) 9325

Leeming, Joseph.

Magic for everybody; the 250 best and newest feats of

magic chosen for the ease with which they can be performed,

by Joseph Leeming, illustrated by Jay Van Everen. Gar-
den City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

xviii, 260 p., 1 1. illus. 19i
cm

.

© Aug. 24, 1928; 2c. and aff. Sept. 19; A 1053380; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-21796) 9326

London opinion, v. 98, no. 1279, Oct. 6, 1928.

© lc. Oct. 11, 1928; A ad int. 11769; pubd. Sept. 28; George Newnes,
ltd., London. 9327

Lust, Herbert Canfield.

Abridged reports and quarterly digest of decisions under the

Interstate commerce act. v. 9, no. 7, July, 1928.

247 d 22cm

© June 30, 1928; 2c. Sept. 15; aff. Sept. 14; A 1054539; H. C. Lust, Chi-
cago. 9328

Mackenzie, Compton, 1882-

Extremes meet, by Compton Mackenzie. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

5 p. L, 316 p. 19|cm .

© July 20, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 8 ; A 1053370 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-21579) 9329

McNamee, Joseph F.

Sketches of the pioneer priests, Father Berry, Father

Grace, Father Gallagher, Father Donnely, and other priests,

individuals, and incidents connected with the history of

Armagh parish, from original manuscript written by Joseph
F. McNamee; supplemented by parish records furnished by
Eev. Father T. J. Walsh. Pacific, Mo., The Plowman press

[

c1928
]

1 p. 1., 28, [4] p. illus., port. 21cm .

On cover: Pioneer edition.

© June 4, 1928 ; 2c. Aug. 4 ; aff. Sept. 1 ; A 1054092 ; Raymond Maguire,
Pacific, Mo. (28-21660) 9330

Miller, Townsend.
Sung at dawning, by Townsend Miller. New York, H.

Vinal, ltd., 1928.

5 p. 1., 53, [1] p. 21cm .

Poems.
© Sept. 7, 1928; 2c. Sept. 17; aff. Sept. 18; A 1053307; Harold Vinal,-

ltd. (28-21733) 9331
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Mills, Janet Melanie Ailsa, 1894-

Marsh fires, by J. M. A. Mills. London, John Lane
t
1928j

4 p. L, 386 p. 19i
:m

.

© lc. Aug. 25, 1928; A ad int. 11552; pubd. June 29; J. M. A. Mills,

London. (28-22780) 9332

Neild, Horace.
Dissecting and calculating silk fabrics; a practical hand-

book on manufacturing broad and narrow fabrics, for use in

the mill, the office, and the school room. Formulas and ex-

amples for the analysis and construction of yarns and fabrics,

with cost calculation forms for skein and piece dyed silk, rayon

and mixed yarn fabrics. By Horace Neild ... 2d ed., rev.

and enl. ... New York, The American silk journal, 1928.

196 p. illus.. fold, forms. 22 cra
.

Cover-title : Dissecting and calculating silk and rayon fabrics.

© Feb. 20, 1928 ; 2c. Aug. 27 ; aff. Aug. 29 ; A 1054314 ; H. Neild. Pater-
son, N. J. (28-21529) 9333

New. Jersey. Laws, statutes, etc.

The New Jersey statutory cumulative index, 1925 to 1928 . .

.

Newark, N. J., Soney & Sage co.
[

c1928
]

117 p. 24cm .

© Sept. 26, 1928 ; 2c. Sept. 28 ; aff/ Sept. 27 ; A 1054636 ; Soney & Sage
co. 9334

Norris, Mrs. Kathleen (Thompson) 1880-

The foolish virgin, by Kathleen Norris. Garden City, N. Y.,

Doubleda}^ Doran and company, inc., 1928.

4 p. 1., 356 p. illus. 19i
cm

.

© Aug. 17, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 19 ; A 1053383 ; K. Norris, Saratoga,
Calif. (28-21582) 9335

Orczy, Emmuska, baroness.

Blue eyes and grey, by Baroness Orczy. Prologue. Book 1.

chap. 1-3. Book 2. chap. 1-4.
t
6 instalments]

{In London Morning post)

© lc. eacb Sept. 21, 1928 ; A ad int. 11740^11745
; pubd. July 25-28, 30,

31 ; Emmuska Barstow, i. e. Mrs. Montagu Barstow, Baroness Orczy,
Monte Carlo, Monaco. 9336-9341

Pearson, Henry Carr, 1871-

New essentials of English, lower grades, by Henry Carr
Pearson ... and Mary Frederika Kirchwey ... New York,
Cincinnati [etc.] American book company

t

c
1928]

xii, 264 p. incl. col. front., illus. (part col.) 19cm .

Published 1921 under title : Essentials of English, lower grades.

© Sept. 5, 1928 ; 2c. Sept. 6 ; aff. Sept. 7 ; A 1054125 ; Amer. book co.

(28-21162) 9342

New essentials of English, middle grades, by Henry Carr
Pearson ... and Mary Frederika Kirchwey ... New York,
Cincinnati [etc.] American book company

[

c
1928]
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Pearson, Henry Carr—Continued
xii, 309 p. incl. col. front., illus. 19cm .

© Sept. 5, 1928 ; 2c. Sept. 6 ; aff . Sept. 7 ; A 1054124 ; Amer. book co.

(28-21164) 9343

Punch, v. 175, no. 4545, Aug. 15, 1928.

© lc. Oct. 11, 1928; A ad int. 11768; pubd. Aug. 15; Herbert Heather,
London. 9344

Romagnoli, Ettore.

II mistero di Persefone, scritto e musicato da Ettore Roma-
gnoli. Bologna, N. Zanichelli [1928]

5 p. L, |5]-53 p. 19™. (Libretto)

© July 1, 1928 ; lc. Aug. 1 ; A—Foreign 39633 ; Casa editrice N. Zani-
chelli. 9345

Ruck, Berta.

One of the chorus. Aug. 18, 25, Sept. 1, 1928.

(In Home notes magazine)
© lc. each Oct. 11, 1928 ; A ad int. 11766 ; pubd. Aug. 13, 20, 27 ; Dodd,
Mead & co., inc., New York. 9346

Sadler, William Samuel, 1875-

The truth about mind cure, by William S. Sadler ... Chi-

cago, A. C. McClurg & co., 1928.

6 p. 1., 206 p. 20cm .

© Sept. 15, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 17 ; A 1054330 ; A. C. McClurg & co.

(28-21637) 9347

Schulz, Ellen D.

Texas wild flowers; a popular account of the common wild

flowers of Texas, by Ellen D. Schulz, m. s. (Mrs. Roy W.
Quillin) ... Chicago, New York, Laidlaw brothers

t

c
1928]

xi, 505 p. col. front., illus., col. plates. 19^cm .

© June 14, 1928 ; 2c. Sept. 7 ; aff. Sept. 10 ; A 1054198 ; Laidlaw brothers,
inc. (28-21154) 9348

[Scott, Winifred Mary]
... Mademoiselle Dahlia. Garden City, N. Y., Doubleday,

Doran & company, inc., 1928.

2 p. 1., 316 p. 19i
cra

.

Author's pseud., Pamela Wynne, at head of title.

© Aug. 23, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 19 ; A 1053376 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-21587) 9349

Severns, Jesse Elmer, 1885-

Student's manual of cavity preparation, by J. E. Severns ...

3d ed. St. Louis, The C. V^ Mosby company, 1928.

37 p. illus. 21|cra
.

© Aug. 2, 1928 ; 2c. Aug. 31 ; aff. Aug. 29 ; A 1054315 ; C. V. Mosby co.

(28-21641) 9350

Sherman, Samuel Salisbury.

Lyrics and limericks from the great north-land ; an interest-

ing alliterative poetical blending-— sentimental, legendary,

descriptive, pathetic, and ludicrous, wit and humor ... by
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Sherman, Samuel Salisbury—Continued

Samuel Salisbury Sherman ... [Hammond, Ind., W. B. Con-

key company, c
1928]

vi, 207 p. incl. front, (port.) illus. 19£cm .

© Aug 4, 1928; 2c. Aug. 17; aff. Aug. 16; A 1054149; S. S. Sherman,
Williams, Minn. (28-21727) ' 9351

Skinner, Constance Lindsay.

Andy breaks trail, by Constance Lindsay Skinner. New
York, The Macmillan company, 1928.

4 p. 1.. 199 p. col. front., illus. 19i
cm

.

Illustrated lining-papers.

© Sept. 11, 1928; 2c. and aff. Sept. 12; A 105423S; Macmillan co.

(28-21187) 9352

[Small, Austin J.]

s The web of destiny, by Seamark ^pseud.^ Aug. 19, 26,

Sept, 2, 9, 1928. [4 instalments]

{In London People)
© lc. each Oct. 16, 1928 ; A ad int. 11785 ; pubd. Aug. 19, 26, Sept. 2, 9

;

A. J. Small, London. 9353

Smith, Jennie N.
Isles of Paisley, by Jennie N. Smith. New York, H. Vinal

ltd., 1928.

7 p. 1., 102 p., 1 1. 21cm .

Poems.
© Sept. 8. 1928 ; 2c. and aff. Sept. 19 ; A 1054395 ; Harold Vinal, ltd.

(28-21731) 9354

Smith, Kate.

English grammar, correct and effective use, by Kate Smith
... Ethel B. Magee ... and S. S. Seward, jr. ... Boston, New
York [etc.] Ginn and company

[

c
1928]

x, 357 p. 20cm .

© Aug. 18, 1928 ; 2c. Aug. 31 ; aff. Aug. 30 ; A 1053108 ; K. Smith, Ethel
B. Magee, Los Angeles, and S. S. Seward, jr., Stanford University,
Calif. (28-21169) 9355

Stein, Gertrude, 1874-

... Useful knowledge ... New York, Payson & Clarke, ltd.

[

c1928
]

5 p. 1., 207 p. 24£cm .

© Sept. 8, 1928 ; 2c. Sept. 11 ; aff. Sept. 12 ; A 1054262 ; Payson & Clarke,
ltd. (28-21730) 9356

Strange, John Stephen.
The man who killed Fortescue, by John Stephen Strange.

Garden City, N. Y., Pub. for the Crime club, inc., by Double-
day, Doran & company, inc., 1928.

3 p. 1., 310 p. 19i
cm

.

© Aug. 10. 1928,; 2c. and aff. Sept. 19; A 1053384; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-21589) 9357

Straus, Ralph.

Dickens: writer and man. The personal touches in David
Copperfield.
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Straus, Ralph—Continued
(In London Sunday times)

© lc. Oct. 11, 1928 ; A ad int. 11770 : pubd. Aug. 12; ; R. Straus, London.
9358

Sugimoto, Chiyono Wilson.

Picture tales from the Japanese, by Chiyono Sugimoto, with

eighteen illustrations in black-and-white by Tekisui Ishii.

New York, Frederick A. Stokes company, 1928.

6 p. 1., 124 p. incl. front., illus. 14cm .

© Aug. 23, 1928 ; 2c. and aff . Aug. 29 ; A 1053070 ; Frederick A. Stokes
co. (28-21506) 9359

Thompson, Dorothy.
The new Russia, by Dorothy Thompson. New York, H.

Holt'and company
c

c1928
3

vii p., 3 1., 3-330 p. front., plates, diagr. 22£cm .

Maps on lining-papers.

© Sept. 7, 1928; 2c. Sept. 10; aff. Sept. 14; A 1054310; Henry Holt & co.

(28-21722) 9360

Van Doren, Mrs. Dorothy (Graffe)

Brother and brother, by Dorothy Van Doren. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran and company, inc., 1928.

3 p. 1., 3-314 p. 19i™.

© Aug. 24, 1928; 2c. and aff. Sept. 19; A 1053381; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-21591) 9361

Veit, Johann, 1852- ed.

Handbuch der gynakologie. 3. vollig neubearb. aufl. Bearb.

von R. Brun ...
t
u. a.] hrsg. von dr. W. Stoeckel ... 1. bd.

2. halfte. Der mensuelle genitalzyklus des weibes und seine

storungen. Mtinchen, J. F. Bergmann, 1928.

sii, 551 p. illus., tables. 28cm .

Bibliography : p. 429-511.

© Jan. 26, 1928 ; lc. July 18 ; A—Foreign 39618 ; J. F. Bergmann.
9362

Waals, Johannes Diderik van der, 1837-1923.

Lehrbuch der thermostatik ; das heisst des thermischen gleich-

gewichtes materieller systeme, nach vorlesungen von dr. J. D.
v. d. Waals ... bearb. von dr. Ph. Kohnstamm ... 2. t. Binare
gemische. 2. aufl. Mit 220 abbildungen im text. Leipzig,

J. A. Barth, 1927.

yiii, 402 p. diagrs, 24i
cm

.

•© Sept. 22, 1927 ; lc. May 29, 1928 ; A—Foreign 39010 ; Johann Ambro-
sius Barth. 9363

Wallace, Edgar, 1875-

Again Sanders, by Edgar Wallace. London, Hodder and
Stoughton, limited [1928]

315 p. 19*cm .

© lc. Sept. 26, 1928; A ad int. 11689; pubd. July 30; E. Wallace, Lon-
don. (28-22659) 9364
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Watkins, Gordon S 1889-

Labor management, by Gordon S. Watkins ... Chicago &
New York, A. W. Shaw company; London, A. W. Shaw and

company, limited, 1928.

3 p. 1., v-xv, 726 p. forms, diagrs. (1 fold.) 21£cm .

"References for further reading" at end of most of the chapters.

© June 21, 1928; 2c. Aug. 29; aff. Aug. 22; A 1054170; A. W. Shaw co.

(28-21633) 9365

Watkins, Richard Howells.

The master of revels, by Richard Howells Watkins. Garden
City, N. Y , Pub. for the Crime club, inc., by Doubleday, Doran
& company, inc., 1928.

vii, 327 p. 19£cm .

© Aug. 10, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 19 ; A 1053385 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-21590) 9366

Wayland, John Walter, 1872-

Whispers of the hills, by John W. Wayland. New Market,

Va., The Henkel press, inc., 1928.

104. p. 17cm .

Poems.

© Aug. 25, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 1 ; A 1054058 ; J. W. Wayland, Har-
risonburg, Va. (28-21729) 9367

Webster, Doris.

Help yourself ! by Doris Webster and Mary Alden Hopkins
... New York, London, The Century co.

t

c
1928]

176 p. 19i
cm

. $1.00

© Sept. 14, 1928; 2c. and aff. Sept. 19; A 1054402; Century co.

(28-21797) 9368

Wells, Rhea.
An American farm, written and illustrated by Rhea Wells.

Garden City, N. Y., Doubled ay, Doran and company, inc.,

1928.

6 p. 1., 237 p. inch illus., plates, front. 20*cm .

© Sept. 7, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 21 ; A 1054438 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-21740) 9369

White, Newman Ivey.

American negro folk-songs, by Newman I. White ... Cam-
bridge, Harvard university press, 1928.

x p., 2 1., c
3]-501 p. 24i

cm
.

Contains music.
Bibliography: p. [469]-480.

© Sept. 1, 1928 ; 2c. Sept. 4 ; aff. Sept. 10 ; A 1054187 ; President & fel-

lows of Harvard college, Cambridge, Mass. (28-21279) 9370

Wilson, Lyman P ed.

Cases on the law of torts, edited by Lyman P. Wilson ...

Chicago, Callaghan and company, 1928.

xxiii. 1088 p. 26cm .

© Sept. 13, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 17 ; A 1054340 ; Callaghan & co.

(28-21526) 9371
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Winnington-Ingram, Arthur Foley, op. of London, 1858-

Holiday recollections of a world tour, by the Kt. Kev. and
the Rt. Hon. the Lord Bishop of London ... London, T. But-
terworth limited [1928]

2 p. 1., 7-286, [1] p. front., illus. (incl. facsim.) plates, ports. 22£cm .

© lc. July 28, 1928 ; A ad int. 11580 ; pubd. July 5 ; Thornton Butter-
worth, ltd. (28-22201) 9372

Winrod, Gerald B.

A lecture, by Gerald B. Winrod. Wichita, Kan., Defender
publishers ^1928]

1 p. 1., [5!-62 p. incl. port. 19i
cm

. $0.35
Cover-title : Mussolini and the second coming of Christ.

© July 1, 1928; 2c. July 17; aff. July 16; A 1054303; G. B. Winrod,
Wichita, Kan. (28-21721) 9373

Wolff, Hans.
Die losungsmittel der fette, ole, wachse und harze, von dr.

.H. Wolff-Berlin. Mit IT abbildungen und 15 tabellen. 2. aufl.

Stuttgart, Wissenschaftliche verlagsgesellschaft, m. b. h., 1927.

xvi, 276 p. incl. illus., tables, diagrs. 25cm . (Added t.-p.: Monographien
aus dem gebiete der fett-chemie, hrsg. von K. H. Bauer ... bd. i) •

Advertising matter : p. 271-276.

© Nov. 16, 1927 ; lc. May 29, 1928 ; A—Foreign 38980 ; Wissenschaftliche
verlagsgesellschaft m. b. h. (28-21147) 9374

Youmans, Eleanor.

Skitter and Skeet, by Eleanor Youmans ... illustrated by
Ruth Bennett. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company

[

cl*28]

139, [1] p. illus. 20cm .

© Aug. 24, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 6 ; A 1053207 ; Bobbs-Merrill co.

(28-21171) 9375

Youth's companion.
Stowaway, and other stories for boys, selected from the

"Youth's companion" by Wilhelmina Harper. Boston, Little,

Brown, and company, 1928.

x p., 1 1., 328 p. front., plates. 21|cm .

© Sept. 6, 1928; 2c. and aff. Sept. 10; A 1054176; Little, Brown, and
company. (28-21376) \ 9376

Zinsser, Hans, 1878-

A textbook of bacteriology; a treatise on the application

of bacteriology and immunology to the etiology, diagnosis,

specific therapy and prevention of infectious diseases for stu-

dents and practitioners of medicine and public health, by Hans
Zinsser ... with a section on pathogenic protozoa by E. E.

Tyzzer ... (rewritten, rev. and reset) with 181 illustrations

in the text. 6th ed. New York, London, D. Appleton and
company, 1928.

xx, 1053 p. illus. 24|cm .

Bibliographical foot-notes.

© Aug. 30, 1928; 2c. and aff. Sept. 6; A 1054117; D. Appleton & co.

(28-21150) 9377
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Abbott, Eleanor Hallowell, 1872-

But once a year, Christmas stories by Eleanor Hallowell

Abbott ... New York, London, D. Appleton & company,
1928.

3 p. 1., 312, [1] p. 19icm .

© Sept. 21. 192S: 2c. and aff. Sept. 24: A 1054516: D. Appleton & co.

(28-21967) 9378

r
Aubrey-Fletcher, Henry Lancelot]

The missing partners, by Henry Wade [pseud.^ ... London,
Constable & co., ltd., 1928."

vii. 310 p. incl. front, (map) 19^cm .

© lc. Apr. 30, 1928: A ad int. 10993: pubd. Apr. 26; Payson & Clarke,
ltd., New York. (28-12553) 9379

Barr, Dennis.

The crimson quest, by Dennis Barr. New York, J. H. Sears

& company, inc.
r

c1928
3

3 p. 1., 310 p. 19i
cm

.

© Sept. 15, 1928 : 2c. Sept. 24 ; aff. Sept. 22 ; A 1054500 ; J. H. Sears &
co., inc. (28-21981) 9380

Beilstein, Friedrich Konrad.

Beilsteins handbuch der organischen chemie. 4. aufl. Die
literatur bis 1. januar 1910 umfassend. Hrsg. von der Deut-

schen chemischen gesellschaft, bearb. von Bernhard Prager

t
and others] 11. bd. Isocyclische reihe ... Berlin, J.

Springer, 1928.

ix, 443, [1] p. 25cm .

© Mar. 26, 1928 ; lc. July 18 ; A—Foreign 39622 ; Julius Springer.
9381

Bellamann, Henry.

Crescendo, by Henry Bellamann ... New York, Harcourt.

Brace & company
[

c
1928]

296 p. I9£cm .

© Sept. 13, 1928 : 2c. and aff. Sept. 26 ; A 1054566 ; Harcourt, Brace &
co., inc. (28-21982) 9382

Bennett, Arnold.

Train-de-luxe. [Instalments 9-11]

(In London Daily express)

© lc. each Sept. 21, 1928; A ad int. 11761; pubd. July 25-27: Enoch
Arnold Bennett, London. 9383

[Instalments 12-14]

(In London Daily express)

© lc. each Sept. 26, 1928; A ad int. 11762; pubd. July 28, 30, 31: Enoch
Arnold Bennett, London. 9384

[Instalments 15-20]

(In London Daily express)

© lc. each Sept. 28, 1928 ; A ad int. 11763 ;
pubd. Aug. 1-4, 6, 7 : Enoch

Arnold Bennett, London. 9385
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Bennett, Arnold.

[Instalments 21-25]

(In London Daily express)

© lc. each Oct. 3, 1928; A ad int. 11764; pubd. Aug. 8-11, 13; Enoch
Arnold Bennett, London. 9386

[Instalments 26-29]

(In London Daily exnress)

© lc. each Oct. 8, 1928; A ad int. 11765; pubd. Aug. 14-17; Enoch
Arnold Bennett, London. 9387

[Instalments 30-35]

(In London Daijy express)

© lc. each Oct. 12, 1928 ; A ad int. 11784 ;
pubd. Aug. 18, 20-24 ; Enoch

Arnold Bennett, London. 9388

Beveridge, Albert Jeremiah, 1862-1927.

Abraham Lincoln, 1809-1858, by Albert J. Beveridge ...

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1928.

4 v. fronts., plates, port., map, facsims. (1 fold.) 26cm .

"The manuscript edition is limited to one thousand copies printed
at the Riverside press, Cambridge, U. S. A."

"Works cited" : v. 1, p. [XV]-xxvi.

© Sept. 21, 1928 ; 2c. each and aff . Sept. 24 ; A 1054532 ; Catherine Bev-
eridge, Indianapolis. (28-21915) 9389

Boas, George, 1891-

Never go back, a novel without a plot, by George Boas.

New York and London, Harper & brothers, 1928.

5 p. 1., 294 p. 19icm .

© Sept. 21, 1928 ; 2c. Sept. 21 ; aff. Sept. 24 ; A 1054478 ; Harper & bros.

(28-21971) 9390

Bonneville, Joseph Howard.
Elements of business finance, with questions and problems,

by Joseph Howard Bonneville ... Eev. ed. New York,
Prentice-Hall, inc., 1928.

xiii, 427 p. diagr. 23icm .

© Aug. 15, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 20 ; A 1053450 ; Prentice-Hall. inc.

(28-21880) 9391

Borland, James Brown, 1861-

Fifty years in the newspaper game, by James B. Borland,
managing editor of the News-herald, Franklin, Pennsylvania.
Published by the author. Boston, Mass., Press of Chappie
publishing company, limited, 1928.

viii, 235 p. front., illus., pi., ports., facsims. 23^cm .

"This edition is limited to 800 copies."

© Sept. 14, 1928; 2c. Sept. 12: aff. Sept. 17; A 1054347; J. B. Borland,
Franklin, Pa. (28-21800) 9392

Boyd, Frank, illus.

[Illustrations] by Frank Boyd
c
in the book entitled] The

Niirnberg stove, by Ouicla (Louise De La Eame) ... !NTew

York, The Macmillan company, 1928.
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Boyd, Frank—Continued
4 p. 1., 13S p. incl. col. front., illus., plates. 1(Ucm . {Lettered on cover:

The little library)

© Sept. IS. 1928; 2c. and aff. Sept. 19; A 1053408; Macmillan co.

9393
Brand, Max.

Pillar Mountain; a western story, by Max Brand. New
York, Dodd, Mead & company, 1928.

3 p.' 1., 314 p. 19i
cm

.

© Sept. 14. 1928 ; 2c. Sept. 20 ; aff. Sept. 22 ; A 1053478 ; Dodd, Mead &
co., inc. (28-21894) 9394

Cavanagh, Dermot.
Tammany boy, a romance and a political career, by Der-

mot Cavanagh. New York, J. H. Sears & company, inc.

[

c1928
]

2 p. 1., 297 p. 20cm .

© Sept. 15, 1928 ; 2c. Sept. 24 ; aff. Sept. 22 ; A 1054502 ; J. H. Sears &
co., inc. (28-21983) 9395

Chapman, Michael Andrew.
The prayer of faith ; brief sermon outlines for the Sundays

of the year, on the orations or collects of the mass, by the Rev-
erend Michael Andrew Chapman ... St. Louis, Mo., and
London, B. Herder book co., 1928.

ix, 311 p. 19cm .

© Sept. 18, 1928 : 2c. Sept. 22 ; aff. Sept. 21 ; A 1053459 ; B. Herder book
co. (28-21998) 9396

Cooke, Mrs. Grace (MacGowan) 1863-

The fortunes of John Hawk, a boy of old New York 1781,

by Grace MacGowan Cooke, illustrated by Frank Eltonhead.

New York & London, The Century co.
t

c
1928]

xi, 355 p. front., plates. 19|cm . $2.00

© Sept. 14, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 19 ; A 1054401 ; Century co.

(28-21823) 9397

Cozzens, James Gould.

Cock pit, by James Gould Cozzens . . . New York, W. Mor-
row & company, 1928.

5 p. 1., 302 p. 19i
cm

.

© Sept. 20, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 22 ; A 1053466 : J. G. Cozzens, New
York. (28-21891) 9398

Cuthrell, Mrs. Faith (Baldwin)
Alimony, by Faith Baldwin ... New York, Dodd, Mead &

company
[

c
1928]

vii, 294 p. 19£cm .

© Sept. 14, 1928 ; 2c. Sept. 24 ; aff. Sept. 22 ; A 1053509 ; Dodd, Mead &
co., inc. (28-21893) 9399

Betty, by Faith Baldwin. New York, E. J. Clode, inc.

t

c
1928]
vi p., 1 1., 9-320 p. 19i

cm
.

© Sept. 17, 1928; 2c. and aff. Sept. 22; A 1053499: Edward J. Clode,
inc. (28-21892) 9400
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Daly, Carroll John.

The man in the shadows, by Carroll John Daly. New
York, E. J. Clode, inc.

[
°1928

]

viii p., 1 1., 9-310 p. 19i
cm

.

© July 27, 1928 ; 2c. Aug. 25 ; aff. Sept. 8 ; A 1053543 ; Edward J. Clode,
inc. (28-21979) 9401

De la Ramee, Louise, 1839-1908.

The Niirnberg stove, by Ouida (Louise De La Rame) pic-

tures by Frank Boyd. New York, The Macmillan company,
1928.

4 p. 1., 138 p. incl. illus., plates, col. front. 16£cm . (Lettered on
cover: The little library)

© Sept. 18, 1928; 2c. and aff. Sept. 19; A 1053408; Macmillan co.

t© illustrations] (28-21897) 9402

Delmont, Joseph, 1873-

... Der gefangene der wuste, mit illustrationen von A. von
Riesen. Berlin, Neufeld & Henius

[

C192T
]

152 p. illus. 39cm . (On cover: Feme zonen bucherei)
© Oct. 18, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38619 ; Neufeld & Henius.

(28-22181) 9403

Dumas, Alexandre, 1802-1870.

The three musketeers, by Alexandre Dumas, edited, with in-

troduction and notes, by Odell Shepard. New York, The
Macmillan company, 1928.

xx p., 1 1., 601 p. incl. front. 18^cm . (The modern readers' series)

Written in collaboration with Auguste Maquet.
© Sept. 18, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 19 ; A 1053409 ; Macmillan co.

t© notes and introduction] (28-21822) 9404

Earhart, Amelia.
20 hrs. 40 min. ; our flight in the Friendship. The Ameri-

can girl, first across the Atlantic by air, tells her story. By
Amelia Earhart. With 61 illustrations. New York, London,
G. P. Putnam's sons, 1928.

314 p. incl. front., 1 illus., plates, ports., facsims. (1 double) 21cm .

$2.50
Facsimiles on lining-papers.
"First edition."

© Sept. 14, 1928 ; 2c. Sept. 17 ; aff. Sept. 15 ; A 1054372 ; G. P. Putnam's
sons. (28-21910) 9405

. . . Encyklopadie der mathematischen wissenschaften, mit ein-

schluss ihrer anwendungen ... bd. iii2, hft. 9 ... Leipzig,

B. G. Teubner, 1928.

cover-title, p. [1229]-1436. 26cm .

© Mar. 27, 1928; lc. July 18; A—Foreign 39757; B. G. Teubner.
9406

Ergebnisse der inneren medizin und kinderheilkunde ; hrsg.

von A. Czerny, F. Kraus, L. Langstein
t
u. a. m.]5 redigiert

von L. Langstein ... A. Schittenhelm ... 33. bd. Mit 108

abbildungen. Berlin, J. Springer, 1928.
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Ergebnisse der inneren medizin—Continued
2 p. 1., 647, [1] p. illus. (part col.) diagrs. 26cm .

Contains bibliographies.

© Mar. 26, 1928; lc. July IS; A—Foreign 39627; Julius Springer.
9407

Field, Rachel Lyman, 1894-

Polly Patchwork [by] Kachel Field. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

3 p. 1., 56 p., 1 1. col. illus. 14£cm .

© Aug. 10, 1928; 2c. and aff. Sept. 19; A 1053374; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-21895) 9408

Figdor, Karl.

... Rauber, gotter und madame Adele, illustriert von W.
Kosr. Berlin, Neufeld & Henius ^1927]

175, [1] p. illus. 19cm . {On cover: Feme zonen biicherei)

© Oct. 18, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38618 ; Neufeld & Henius.
(28-22176) 9409

Fletcher, Joseph Smith, 1863-

The shadow of Ravenscliffe, by J. S. Fletcher ... New
York, E. J. Clode, inc.

[

c1928
]

v, [1] p., 1 1., 9-304 p. 19|cm .

© Aug. 30, 1928 : 2c. and aff. Sept. 22 ; A 1053498 ; Edward J. Clode, inc.

(28-21890) 9410

Florida. Constitution,

Constitution of the state of Florida, as adopted in 1885,

with amendments to date. Annotated. Compiled and anno-

tated by Harry B. Skillman. Atlanta, The Harrison com-
pany, 1928.

287 p. 26cm .

© Sept. 10, 1928 ; 2c. Sept. 13 ; aff. Sept. 12 ; A 1053403 ; Harrison co.

(28-21881) 9411

Fowler, Guy.
Lilac time, by Guy Fowler, novelized from the screen play

adapted by Willis Goldbeck from the stage production, with

illustrations from the Colleen Moore-George Fitzmaurice

photoplay, a first National picture. New York, Grosset &
Dunlap ^1928]

4 p. 1., 271, rli p. front., plates. 19£cm

© Sept. 10, 1928 : 2c. and aff. Sept. 24 ; A 1054473 ; Grosset & Dunlap,
inc. (28-21980) 9412

Franck, Harry Alverson, 1881-

The fringe of the Moslem world; being the tale of a ran-

dom journey by land from Cairo to Constantinople, with

enough of present conditions to suggest the growingly an-

tagonistic attitude of the followers of Mohammed toward
those who profess Christianity, by Harry A. Franck, with
ninety-five illustrations from photographs by the author and
a map showing his route. New York & London, The Cen-
tury co.

c1928]
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Franck, Harry Alverson—Continued
xiv, 426 p. front., plates, port. 20|cm . $4.00
Maps on lining-papers.

© Sept. 14, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 19 ; A 1054404 ; Century co.

(28-21929) 9413

Giesecke, Frederick Ernest, 1869-

1 Mechanical drawing, by F. E. Giesecke ... and A. Mitchell

... 4th ed. Austin, Tex., Austin-Texas book company
[

c1928
]

144, [1] p. illus., diagrs. 18x26cm
.

© Sept. 1, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 11 ; A 1054271 ; F. E. Giesecke, College
Station, Tex. (28-21990) 9414

Gordon, Neil.

The new gun runners, by Neil Gordon ... New York, Har-
court, Brace and company

t

c
1928]

3 p. l., 270 p. 19*cra
.

© Sept. 13, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 26 ; A 1054569 ; Harcourt, Brace &
co., inc. (2&-21977) 9415

Gore, Charles, 1853-

Christ and society ... by Charles Gore ... New York, C.

Scribner's sons, 1928.

7 p. 1., 218 p. 21cm . (Hailey Stewart lectures, 1927)
© Sept. 14, 1928 ; 2c. Sept. 18 ; aff. Sept. 17 ; A 1053320 ; Charles Scrib-

ner's sons. (28-21925) 9416

Greene, Harry Andrew, 1889-

... Work-book in educational measurements, by Harry A.
Greene ... New York, London [etc.] Longmans, Green and
co., 1928.

iv, 156 p. incl. tables, diagrs., forms. 27i
cm

. (Longmans' education
series)

Leaves of coordinate paper interspersed.
"Suggested references" at beginning of each "work-unit".

© July 13, 1928; 2c. Aug. 10; aff. Aug. 8; A 1083703 ; Longmans, Green
& co. (28-21876) 9417

Grove, Frederick Philip.

Our daily bread, a novel, by Frederick Philip Grove ...

New York, The Macmillan company, 1928.

v, 390 p. 20cm .

© Sept. 25, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 26 ; A 1054607 ; Macmillan co.

(28-21976) . 9418

Gruening, Ernest Henry, 1887-

Mexico and its heritage, by Ernest Gruening ... New York
& London, The Century co.

[

c1928
]

xix, 728 p. front., plates, ports., fold. map. 23cm . $6.00
Tail-pieces.

Bibliography: p. 667-692.

© Sept. 14, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 19 ; A 1054405 ; Century co.

(28-21916) 9419

Gutermuth, Max Friedrich, 1858-

Die dampfmaschine, von dr.-ing. e. h. M. F. Gutermuth ...

Bearbeitet in gemeinschaft mit dr.-ing. A. Watzinger ... Ber-

lin, J. Springer, 1928.
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Gutermuth, Max Friedrich—Continued
3 v. in 4. illus., plates (part fold.) tables (part fold.) diagrs. (part

fold.) 2Scm .

Contents.—1. bd. Allgemeiner teil. Theorie, berechnung und kon-
struktion.—2. bd. Ausgefiihrte konstructionen. 1. t. (Textband) 2. t.

(Tafelband)—3. bd. Untersuchung ausgefiihrter maschinenanlagen.
© Feb. 1, 1928 ; lc. each May 29 ; A—Foreign 38948 ; Julius Springer.

(28-22235) 9420

Haas, Rudolf de, 1870-

Die meuterer, abenteuer versprengter reiter im innersten

Afrika, von Rudolf de Haas; mit zehn farbendrucken, einer

karte und 95 abbildungen. Leipzig, Hesse & Becker, 1927.

431, [1] p. front., plates (part col.) ports., fold. map. 23cm .

© June 24, 1927 ; lc. May 29, 1928 ; A—Foreign 38929 ; Hesse & Becker
verlag. (28-22152) 9421

Horler, Sydney, 1888-

Chipstead of the lone hand, by Sydney Horler. London,
Hodder and Stoughton, ltd. [1928]

cm5 p. 1., [7]-314 p. W
© lc. Sept. 28, 1928; A ad int. 11698; pubd. July 31; S. Horler, Bourne-

mouth, Hants, England. (28-22957) 9422

Huch, Rudolf, 1862-

Spiel am ufer, ein roman von Rudolf Huch. Ebenhausen
bei Munchen, W. Langewiesche-Brandt

t
1927]

161, [1] p. 19cm . (Half-title: Die bticher der rose)
"Erstes bis funfzehntes tausend."

© Oct. 15, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38913 ; Wilhelm Lange-
wiesche-Brandt. (25-22177) 9423

Hurry, Alfred.

Mayfair Lou, by Alfred Hurry. London, Jarrolds, limited

11928]

3 p. 1., 9-287 p. 19|cm .

© lc. Sept. 22, 1928; A ad int. 11709; pubd. Aug. 24; A. Hurry, London.
(28-22956) 9424

Huston, McCready, 1891-

Dear senator, by McCready Huston ... Indianapolis, The
Blobbs-Merrill company ^1928]

332, [1] p. 191cm .

© Sept. 18, 1928; 2c. Sept; 22; aff. Sept. 21; A 1053471; Bobbs-Merrill
co. (28-21820) 9425

Irwin, Mrs. Inez (Haynes) 1873-

P. D. F. R., a new novel by Inez Haynes Irwin ... New
York and London, Harper & brothers, 1928.

viii, 360 p. 19cm .

© Sept. 21, 1928; 2c. Sept. 20; aff. Sept. 24; A 1054481; I. H. Irwin,
New York. (28-21969) 9426

Johnston, Ida Lee.

The bluebird house and other stories for boys and girls, by
Ida Lee Johnston. Rock Island, 111., Augustana book concern

[1928]
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Johnston, Ida Lee—Continued
89 p. incl. illus., pi. 18cm .

© Sept. 14, 1928; 2c. Sept. 17; aff. Sept. 20; A 1054423; Augustana
book concern. (28-21896) 9427

The King's image and other stories for young people, by-

Ida Lee Johnston. Eock Island, 111., Augustana book con
7

cern
[

c1928
]

94 p. illus. 18cm .

© Sept. 14, 1928; 2c. Sept. 17; aff. Sept, 20; A 1054424; Augustana
book concern. (28-21898) 9428

The lost slipper and other stories for little folks, by Ida Lee
Johnston. Rock Island, 111., Augustana book concern

[

c1928
]

96 p. illus. 18cm .

© Sept. 14, 1928; 2c. Sept. 17; aff. Sept. 20; A 1054425 ; Augustana
book concern. (28-21899) 9429

Jordan, Mrs. Charlotte Brewster.

The Tuckaway twins, by Charlotte Brewster Jordan, illus-

trated by Grace Norcross. Garden City, N". Y., Doubleday,
Doran & company, inc., 1928.

viii p., 1 L, 301 p. col. front., illus. 20i
cm

.

© Aug. 17, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 17 ; A 1053386 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-21825) 9430'

Jordan, Harvey Herbert.

Engineering drawing, by Harvey H. Jordan ... and Ean-
dolph P. Hoelscher ... 2d ed. New York, J. Wiley & sons,

inc.; London, Chapman & Hall, limited, 1928.

xii, 404 p. illus., diagrs. 23£cm .

Bibliography at end of some of the chapters.

© Sept. 13, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 22 ; A 1053503 ; H. H. Jordan, Ur-
bana, 111. (28-21992) 9431

[Jouvenel, Mme. Gabrielle Claudine (Colette) de
]

... Phil und Vinca, roman. Potsdam, G. Kiepenheuer,
1928.

159, [1] p. 18^cm .

Author's pseud., Colette, at head of title.

"Autorisierte iibertragung von Lissy Radermacher."
"1 -10. tausend."

© Feb. 20, 1928; 1c. May 29; A—Foreign 38996; Gustav Kiepenheuer
verlag a. g. (28-22189) 9432

Klain, Zora, 1884-

Educational activities of New England Quakers; a source

book, by Zora Klain ... Philadelphia, Westbrook publishing

company, 1928.

xiii, 228 p. incl. map. 23cra
.

Bibliography : p. 206-217.

© Sept. 4, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 12 ; A 1053317 ; Z. Klain, New Bruns-
wick, N. J. (28-21874) 9433

Knipe, Mrs. Emilie (Benson) 1870-

A patriot maid, and other stories, by Emilie Benson Knipe
and Alden Arthur Knipe ; illustrated by W. M. Berger. New
York & London, The Century co. t1928,
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Knipe, Mrs. Emilie (Benson)—Continued
5 p. 1., 3-220 p. incl. front., illus. 19i

cm
. $1.75

Contents.—A patriot maid.—The flight of the brown bird.—For peace

and Concord.—General George Washington's birthday present.—A thou-

sand pounds.—Courage.—A Tory torch.—Christmas 1783.

© Sept. 14, 192S; 2c. and aff. Sept. 19; A 1054399; Century co.

(28-21826) 9434

Kraigher-Porges, Frau Josefa, .1857-

... Lebenserinnerungen einer alten frau. n. Kreuzwege des

lebens. Leipzig, Zurich, Grethlein & co. ^1927]

349, [1] p. 20cm .

© Oct. 13. 1927 ; 1c. July IS, 1928 ; A—Foreign 39639 ; Grethlein & co.

9435

Leroux, Lucien.

... Lavoisier, par Lucien et Desire Leroux. Paris, Plon

^9283
3 p. 1., 123 p., 2 1. front, (port.) 191cm . (Nobles vies—grandes

ceuvres. [12]

)

© Apr. 10, 1928 ; 1c. June 26 ; A—Foreign 39324 ; Librairie Plon.

(28-22243) 9436

Lewis, Stuart.

An outline of American federal government, by Stuart

Lewis ... New York, Prentice-Hall, inc., 1928.

ix, 224 p. 23i
cm

.

"Bibliographical sketch" : p. 183-184.

© Aug. 15, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 20 ; A 1053447 ; Prentice-Hall, inc.

(28-21953) 9437

Lockhart, John Gilbert.

East all the way, by J. G. Lockhart. New York, D. Apple-
ton & company, 1928.

vi, 301, [1] p. 19i
cm

.

© Sept. 21, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 24 ; A 1054517 ; D. Appleton & co.

(28-21968) 9438

Lombard, Jacques.

... A Montmartre chez Coquibus, avec croquis de 1'auteur,

roman. Paris, A. Lemerre, 1928.

3 p. 1., 272, [1] p., 1 1. illus. 19cm .

© Feb. 23, 1928; lc. Apr. 27: A—Foreign 38737; Librairie Alphonse
Lemerre. (28-22190) 9439

Limn, Arnold Henry Moore, 1888-

... Switzerland, her topographical, historical, and literary

landmarks, by Arnold Lunn ... Garden City, N. Y., Double-

day, Doran & company, inc., 1928.

xii, 308 p. col. front., plates, fold. map. 17|cm . (The kitbag travel

books

)

© Aug. 6, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 14 ; A 1053365 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-21928) 9440

r
McAllister, Alister

3
1877-

The slip-carriage mystery, by Lynn Brock
{
pse d.\ New

York and London, Harper & brothers, 1928.
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[McAllister, Alisterj—Continued
4 p. 1., 3-322 p. 19i

cra
.

© Sept. 21, 1928 ; 2c. Sept. 20 ; aff. Sept. 24 ; A 1054480 ; A. McAllister,
Albury, Surrey, England. (28-21975) 9441

Mclntyre, John Thomas, 1871-

Blowing weather, by John T. Mclntyre; with six illustra-

tions in color by George H. Mabie. New York, Frederick A.
Stokes company

t

c1928]

4 p. 1., -3-407 p. col. front., col. plates. 21 cra
.

© Sept. 20, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 22 ; A 1053494 ; Frederick A. Stokes
co. (28-21966) 9442

Marchant, Sir James, 1867- ed.

If I had only one sermon to preach. English series. Ser-

mons by twenty English ministers, edited, with a preface, by
Sir James Marchant ... New York and London, Harper &
brothers, 1928.

viii,
t
9]-307 p. 21cm .

Contents.—Prologue : the Word of the Lord.—Love eternal, by the
Archbishop of Armagh.—The love of God in the cross of Christ, by
G. H. Morrison.—Glorying in the cross, by A. E. Garvie.—A vision of

God, by the Bishop of Winchester.—The supreme quest, by R. J. Camp-
bell.—The trustworthiness of God, by Agnes M. Royden.—God's purpose
for man, by W. E. Orchard.—The "yea" of God, by J. S. Lidgett.

—

King for ever, by the Bishop of London.—Finality in our dealings with
God, by F. B. Meyer.—The eternal values, by W. R. Inge.—The per-

sistent purpose, by H. W. Robinson.—The hope of immortality, by the
Bishop of Gloucester.—A friend of publicans and sinners, by P. N.
Waggett.— "The lame walk", by J. A. Hutton.— Come unto me, by
H. R. L. Sheppard.—Bread, work, and love, by G. A. Studdert Ken-
nedy.—The right to be happy, by L. P. Jacks.—"My gospel", by F. W.
Norwood.—Sought and seeking, by J. Moffatt.

© Sept. 15, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 20 ; A 1053454 ; Harper & bros.

(28-21990) 9443

Marvin, Burdette K.
Sea shells, by Burdette K. Marvin; with a frontispiece by

Elizabeth Derby. New York, H. Yinal, ltd., 1928.

6 p. L, 3-148 p., 1 1. incl. front. 21cm .

Poems.
© Aug. 25, 1928 ; 2c. Sept. 17 ; aff. Sept. 18 ; A 1053308 ; Harold Vinal,

ltd. (28-21800) 9444

Mathiez, Albert, 1874-

... The French revolution, translated from the French b}r

Catherine Alison Phillips. New York, A. A. Knopf, 1928.

6 p. 1., 3-509, [1] p., 1 1., xix, [1] p. 24icm .

© Sept. 14, 1928 ; 2c. Sept. 14 ; aff. Sept. 15 ; A 1053391 ; Alfred A. Knopf,
inc. (28-21810) 9445

Mead, Sterling Vernon, 1888-

Diseases of the mouth, by Sterling V. Mead ... with 336

original illustrations in the text and 43 color plates. 3d ed.

St. Louis, The C. V. Mosby company, 1928.

3 p. 1., 9-727 p. illus., col. plates, diagrs. 25^cm .

"References" at end of most of the chapters.

© Sept. 11, 1928; 2c. and aff. Sept. 17; A 1054368; C. V. Mosby co.

(28-21985) 9446
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Meherin, Elenore.

Shackled souls, by Elenore Meherin ... New York, Gros-

set & Dunlap
c

c
1928]

2 p. 1., 243 p. 19^cm .

© Sept. 21, 1928; 2c. and an*. Sept. 24; A 1054476; Grosset & Dunlap,
inc. (28-21972) 9447

Meynell, Laurence W.
Bluefeather, b}' Lawrence W. Meynell. New York, D.

Appleton and company, 1928.

4 p. 1., 285, [1] p. 19i
cm

.

© Sept. 21, 1928; 2c. and aff. Sept. 24; A 1054514; D. Appleton & co.

(28-21973) 9448

Mitchell, Ruth Comfort.
Army with banners, by Ruth Comfort Mitchell. New

York, London, D. Appleton & company, 1928.

4 p. 1., 304, fl] p. 19£cm .

© Sept. 21, 1928 ; 2c. and aff. Sent. 24 ; A 1054515 ; D. Appleton & co.

(28-21974) 9449

Monroe, Walter Scott, 1882-

The high school, by Walter S. Monroe ... and Oscar F.

Weber ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & com-
pany, inc., 1928.

viii p., 2 1., 511 p. diagrs. 21cm . [Teacher training series, W. S.

Monroe, general editor]

"A library for supplementary reading" : p. 18-20.

© Aug. 23, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 6 ; A 1053372 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-21873) 9450

Mother Goose.

Famous rhymes, Mother Goose, edited by Watty Piper.

New York, The Piatt & Munk co., inc. ^1928]

[86] p. col. front., illus. (part col.) col. plates. 21Vm
.

© Aug. 9, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 20 ; A 1053456 ; Piatt & Munk co.. inc.

t© illustrations] (28-21940) 9451

Murray, William D 1858-

Fun with paper folding, by William D. Murray and Fran-
cis J. Rigney. [New York] Fleming H. Revell company
[•1928]

95 p. front., illus. 23*cm .

''Square trial sheets, showing suitable paper to use", in envelope
laid in.

© Aug. 27, 1928; 2c. and aff. Sept. 18; A 1053335; Fleming H. Revell co.

(28-21872) 9452

Nathan, Robert, 1894-

The bishop's wife, by Robert Nathan. Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

t

c
1928]

208 p. 20cm .

© Sept. 14. 1928 ; 2c. Sept. 22 ; aff. Sept. 21 ; A 1053474 ; Bobbs-Merrill
co. (28-21889) 9453
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Newell, Lyman Churchill, 1867-

College chemistry, by Lyman C. Newell ... Rev. ed.

Boston, New York
t
etc.] D. C. Heath and company

[

c1928
]

vi, 645 p. illus., diagrs. 20£cm .

Table on lining-paper.

© Aug. 28, 1928; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 19; A 1054430; L. C. Newell,
Boston. (28-21867) 9454

North, Robert Carver.

Bob North by canoe and portage; a twelve year old boy
explores the Albany River and James Bay, Canada, by Rob-
ert Carver North ... with a foreword by the Indian, John
Wesley. Twenty-four illustrations. New York, London,
G. P. Putnam's sons, 1928.

xii, 195 p. front., illus., plates, ports. 20cm .

Maps on lining-papers.

"First edition."

© Sept. 14, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 15 ; A 1054370 ; G. P. Putnam's sons.

(28-21913) 9455

Northwestern university, Evanston, III. School of commerce.

Bureau of business research.

• Banking standards under the federal reserve system; a

study of norms, trends, and correlations of the assets, deposits,

expenses, and earnings of member banks, published for the

Bureau of business research, Northwestern university. Chi-

cago & New York, A. W. Shaw company; London, A. W.
Shaw and company, limited, 1928.

2 p. 1., vii-xxxviii, 420 p. incl. tables, diagrs. 23£cm. {Half-title:
Northwestern university business studies)

Preface signed : Horace Secrist.

© July 31, 192:8; lc. Aug. 22; lc. Sept. 8; aff. Aug. 22; A 1054171;
A. W. Shaw co. (28-21954) 9456

Orczy, Emmuska, baroness.

Blue eyes and grey, by Baroness Orczy. [Book 2] chap. 4

(contd.), 5.

(In London Morning post)

© lc. Sept. 28, 1928 ; A ad int. 11746 ;
pubd. Aug. 1 ; Emmuska Barstow,

i. e. Mrs. Montagu Barstow, Baroness Orczy, Monte Carlo, Monaco.
9457

chap. 5 (contd.) -16 (contd.)
t
ll instalments]

(In London Morning post)

© lc. each Sept. 2:9, 1928 ; A ad int. 11747-11757
; pubd. Aug. 2-4, 6-11,

13, 14; Emmuska Barstow, i. e. Mrs. Montagu Barstow, Baroness
Orczy, Monte Carlo, Monaco. 9458-9468

—— chap. 16 (contd.) -21 (contd.)
c
6 instalments]

(In London Morning post)

© lc. each Oct. 10, 1928; A ad int. 11758; pubd. Aug. 15-18, 20, 21;
Emmuska Barstow, i. e. Mrs. Montagu Barstow, Baroness Orczy,
Monte Carlo, Monaco. 9469
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Patri, Angelo, 1876-

Pinocchio in America, by Angelo Patri, illustrated by Mary
Liddell. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company,

inc., 1928.

xiv, 255 p. col. front., illus., plates. 20£cm .

Illustrated lining-papers.

© Aug. 10, 1928; 2c. and aff. Sept. 19; A 1053378; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-21821) 9470

Piper, Watty, ed.

Famous fairy tales, edited by Watty Piper. New Yoik,

The Piatt & Munk co., inc. ^1928]

[117] p. col. front., illus. (part col.) 274 cm
.

© July 12, 1928; 2c. and aff. Sept. 20; A 1053457; Piatt & Munk co.,

inc. [© illustrations] (28-21941) 9471

Farm friends stor}^ book, edited by Watty Piper. New
York, The Piatt & Munk co., inc.

[

,1928
]

[103] p. col. front., illus. (part col.) plates. 27^cm .

© Aug. 3, 1928; 2c. and aff. Sept. 20; A 1053455; Piatt & Munk co., inc.

t© illustrations] (28-21942) 9472

Piatt, Philip Skinner, 1889-

The validity of the appraisal form as a measure of adminis-

trative health practice
t
by] Philip S. Piatt ... New York city,

American public health association, 1928.

ix, 102 p. incl. illus. (map) tables, diagrs. 28cm .

Thesis (ph. d.)—Yale university, 1927.

"List of references": p. 101-102.

© Sept. 8, 1928; 2c. and aff. Sept. 14; A 1053302; Amer. public health
assn. (2&-21986) 9473

Rand, Edward Kennard, 1871-

Founders of the middle ages, by Edward Kennard Rand ...

Cambridge, Harvard university press, 1928.

ix p., 2 1., [3]-365 p. front. 22cm .

"The chapters of this book were delivered as lectures before the Low-
ell institute of Boston in January and February, 1928."—Pref.

"List of books" : p. t
285]-286.

Contents.—The church and pagan culture : the problem ; the solu-
tion.—St. Ambrose the mystic.—St. Jerome the humanist.—Boethius,
the first of the scholastics.—The new poetry.—The new education.

—

St. Augustine and Dante.

© Sept. 7, 1928 ; 2c. Sept. 10 ; aff. Sept. 17 ; A 1054339 ; President & fel-

lows of Harvard college, Cambridge, Mass. (28-21811) 9474

Righter, Linwood Layton, 1881-

Junior Starke, poundman; an adventure story of the Ameri-
can fish pounds, by Linwood L. Righter, illustrated by Man-
ning De V. Lee. Garden City, N". Y., Doubleday, Doran &
company, inc., 1928.
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Righter, Linwood Layton—Continued

viii p., 1 1., 306 p. incl. plan, diagr. col. front. 21cm .

© Aug. 3, 1928 ; 2c. and aft". Sept. 19 ; A 1053362 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-21824) 9475

Roda Roda, Alexander Friedrich Ladislaus, 1872-

... Die streiche des junkers Marius; ein buch fur backfische.

Stuttgart, J. Engelhorns nachf., 1928.

276, [2j p. 18cm . [Engelhorns romanbibliothek. bd. 1015/16]

At head of title : Roda Roda.
First published in 1911 under title : Junker Marius.

© Nov. 18, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38311; J. Engelhorns
nachf. (28-22186) 9476

Roniger, Emil, 1883-

. . . Panoptikum. Zurich und Leipzig, Rotapfelverlag
[

c1928
]

4 p. 1., 11-250 p. 20cm .

Contents.—Der blaubart.—'s Es.—Der oberste kriegsherr.—Der hoh-
lenfeger.—Die donnerechse.—Der mann aus dem Osten.—Geister : Der
schwarze stamm. Die tanzenden schuhe. Die fiinf lichter in der
tiefe.—Meine mutter, die hur.

© Jan. 1, 1928; lc. May 29; A—Foreign 38985: Rotapfelverlag a.-g.

(28-22180) 9477

Ruck, Berta.

The youngest Venus; or, The love story of a plain girl, by
Berta Rack. New York, Dodd, Mead and company, 1928.

viii p., 1 1., 306 p. 19^cm .

© Sept. 14, 1928 : 2c. Sept. 20 ; aff . Sept. 22 ; A 1053480 ; Dodd, Mead &
co., inc. (28-21888) 9478

Riihle, Otto, 1874-

Karl Marx, leben und werk, von Otto Riihle. Hellerau bei

Dresden, Avalun-verlag
[

c
1928]

476 p. incl. illus. (facsim.) plates, ports. 22£cm .

"Literatur" : p. [474]

© Mar. 31, 1928; lc. June 13; A—Foreign 39191; Avalun-verlag, Julius
Brull. (28-22200) 9479

Shepard, Odell, ed.

[Notes and introduction] by Odell Shepard [in the book en-

titled] The three musketeers, by Alexandre Dumas ... New
York, The Macmillan company, 1928.

xx p., 1 1., 601 p. incl. front. 18i
cm

. (The modern readers' series)

© Sept. 18, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 19 ; A 1053409 ; Macmillan co.

9480
Sonpault, Philippe, 1897-

... Les dernieres nuits de Paris. Paris, Calmann-Levy,
1928.

2 p. 1., 193, [1] p. 19*cm . {On cover: Collection Le prisme)

On cover : 10e Edition.

© May 16, 1928; lc. May 31; A—Foreign 38178; Calmann-Levy.
(28-22185) 9481
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Taylor, Horace, 1894-

Making goods and making money, by Horace Taylor ...

New York, The Macmillan company, 1928.

viii p., 2 1., 296 p. 2(Ucm .

© Sept. 11, 1928; 2c. and aff. Sept. 12; A 1054235; Macmillan co.

(28-21886) 9482

t
Treich, Leoii] ed.

... Histoires americaines. Paris, Gallimard
t
1928]

3 p. 1., [9]-158 p., 1 1. 17cm . (Collection d'anas sous la direction do
Leon Treich.

t
n° 31]

)

© Feb. 14. 1928; lc. Mar. 30; A—Foreign 3S410 ; Librairie Gallimard.
(28-22187) 9483

Trowbridge, Oliver R.

Illinois and the nation; a practical treatise on state and
national civics, by Oliver R. Trowbridge ... and Gilbert P.

Handle ... Chicago, A. Flanagan company, 1928.

312 p. front., illus. (incl. maps) plates, fold. tab. 18i
cm

.

© Sept. 11, 1928 ; 2c. Sept. 15 ; aff. Sept. 13 : A 1053325 ; A. Flanagan co.

(28-21882) 9484

Unterweger, Fran Rose (Krausse) Stolle, 1849-

Blumen aus Gottes garten; gedichte von Rose Stolle-Unter-

weger. Berlin, Germania a.-g.
[

c1928
]

184 p. 161cm .

© Dec. 13. 1927; lc. Apr. 23, 1928; A—Foreign 38918; Germania a.-g.

(28-22179) 9485

Vahrenkamp, William.

The house the blind-man built ... a synopsis of a blind-

mans methods of building a house ... By William Vahren-
kamp ... drawings by J. W. Greenhalgh. Wayne, N. J., Wil-

liam Vahrenkamp, c1928.

Ill p. incl. front, (port.) illus., plates. 23icm .

© Aug. 6, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 8 ; A 1083679 ; W. Vahrenkamp.
(28-21884) 9486

Veit, Johann, 1852- ed.

... Handbuch der gynakologie. 3. vollig neubearb. aufl.

bearb. von R. Brim ...
{
\\. a. m.] hrsg. von dr. W. Stoeckel ...

3. bd. Sterilitat nnd sterilisation. Becleutung der konstitution

fiir die frauenheilkunde. Bearb. von F. Engelmann ... und
A. Mayer . . . Munchen, J. F. Bergmann, 1927.

xii, 879 p. illus. (part col.) diagrs. 28cm .

At head of title : J. Veit.

© Nov. 10, 1927 ; lc. Mar. 2. 1928 ; A—Foreign 37885 ; J. F. Bergmann.
9487

Welles, Sumner, 1892-

Naboth's vineyard; the Dominican Republic, 1844H924, by
Sumner Welles ... with a foreword by the Hon. L. S. Rowe ...

New York, Payson & Clarke ltd., 1928.
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Welles, Sumner—Continued
2 v. fronts., plates, ports., fold. map. 23cm .

Paged continuously.
Maps on lining-papers.
Bibliography : v. 2, p. 1029-1045.

© Sept. 21, 1928 ; 2c. each Sept. 24 ; aff. Sept. 25 ; A 1053539 ; Payson &
Clarke, ltd. (28-21952) 9488

West, Clarence Jay, 1886- comp.

Reading list on papermaking materials, compiled by Clar-

ence J. West ... 2d ed. . . . New York, Pub. for the Technical

association of the pulp and paper industry by the Lockwood
trade journal co., inc., 1928.

239 p. 23£cm . (Committee on abstracts and bibliography, TAPPI,
Contribution no. 23)

"Classification of papermaking materials" : p. 6-7.

© Sept. 10, 1928 : 2c. and aff. Sept. 15 ; A 1053296 ; Technical assn. of

the pulp and paper industry, New York. (28-21961) 9489

Wharton, James B.

Squad, by James B. Wharton. New York, Coward-Mc-
Cann, inc., 1928. .

5 p. l.. 300 p. 19icm .

© Sept. 15, 1928; 2c. Sept. 22; aff. Sept. 20; A 1053510; Coward-
McCann, inc. (28-21978) 9490

t
Wiehe, Mrs. Evelyn M (Clowes)!

Father and daughter, by Elinor Mordaunt
{
pseud.

}
Lon-

don, Hutchinson & co. ltd. [1928]

288 p. 19|cm .

© lc. Sept. 8, 1928 ; A ad int. 11705 ; pubd. July 13 ; Evelyn May Wiehe,
i. e. Evelyn M. Clowes Wiehe, London. (28-22968) 9491

Wilson, Eulalie, illus.

[Illustrations, by Eulalie Wilson, in the book entitled] Fa-
mous fairy tales, edited by Watty Piper. New York, The
Piatt & Munk co., inc. [1928]

[117] p. col. front., illus. (part col.) 21¥m .

© July 12, 1928; 2c. and aff. Sept. 20; A 1053457; Piatt & Munk co.,

inc. 9492

[Illustrations, by Eulalie Wilson, in the book entitled] Fa-
mous rhymes, Mother Goose, edited by Watty Piper. New
York, The Piatt & Munk co., inc.

c

c
1928]

[86] p. col. front., illus. (part col.) col. plates. 271cm .

© Aug. 9, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 20 ; A 1053456 ; Piatt & Munk co.. inc.

9493
Woodruff, Elizabeth.

Dickey Byrd, by Elizabeth Woodruff, with illustrations by
Gustaf Tenggren and decorations by Carl Emile Wehde.
Springfield, Mass., Milton Bradley company

[

c1928]

146 p. incl. col. mounted front., illus., col. mounted plates. 32cm .

Illustrated t.-p.

© Aug. 30, 1928 ; 2c. Sept. 19 ; aff. Sept. 18 ; A 1053406 ; Milton Bradley
co. (28-21807) 9494
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Acremant, Mine. Germaine (Poulain) L898-

... Le carnaval d'ete; au pays de Reuze-Papa. Paris, Plon

c

c
1928]
4 p. 1., 251 p. 1 illus. (music) 19cm .

At head of title : Germaine Acremant.

© May 10. 1928: 1c. June 26; A—Foreign 39321; Librairie Plon.
(28-22376) 9495

Ainsworth, Mrs. Carrie (Gilbert)

A little journey to Japan and the Orient, by Carrie G. Ains-

worth. Chicago, A. Flanagan company, 1928.

95, [3], 105-158 p. incl. front., illus., maps, plates. 19-J
cm

. (Lettered
on cover: Library of travel)

© Sept. 13, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 15 ; A 1053291 ; A. Flanagan co.

(28-21930) 9496

A little journey to the West Indies, by Carrie G. Ainsworth.

Chicago, A. Flanagan company, 1928.

124 p. incl. front, (port.) illus., maps (1 double) 19i
cm

. (Lettered on
cover: Library of travel)

© Sept. 13, 1928; 2c. and aff. Sept. 15; A 1053292; A. Flanagan co.

(28-22071) 9497

Ainsworth, John.

The story of Saint Christopher, by John Ainsworth; illus-

trated by Robert Joyce. New York, The Macmillan company,
1928.

6 p.' 1., 107 p. incl. front., plates. 19*cm .

© June 26, 1928; 2c. and aff. June 27; A 1083061; Macmillan co.

(28-21922) 9498

Aldis, Mrs. Dorothy.
Here, there and everywhere, by Dorothy Aldis ... drawings

by Marjorie Flack. New York, Minton, Balch & company,
1928.

x, 99 p. illus. 19|cm .

Verse for children.

© Sept. 7, 1928 ; 2c. Sept. 11 ; aff. Sept. 18 ; A 1053350 ; D. Aldis, Lake
Forest, 111. (28-21803)

%
9499

fAlleman, Jeanne]

... Reine d'Arbieux. Paris, Plon ^1928]
4 p. 1., 245 p., 1 1. 19cm .

Author's pseud., Jean Balde, at head of title.

© Apr. 20, 1928; lc. June 26: A—Foreign 39319; Librairie Plon.
(28-22378) 9500

American railway engineering association.

Proceedings of the twenty-ninth annual convention ... held

at the Palmer House, Chicago, Illinois, March 6, 7 and 8, 1928.

v. 29. Chicago, American railway engineering association,

1928.

1449 p. illus., tables (part fold.) diagrs. (part fold.) 234cm .

© Aug. 10, 1928; 2c. Oct. 4; aff. Sept. 10; A 1053717; Amer. railway
engineering assn. 9501
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Bailey, Henry Christopher.

Judy Bovenden. chap. 9 (contd.)-12.

(In London Daily telegraph)

© lc. each Oct. 17, 1928; A ad int. 11786; pubd. Aug, 24, 25, 27-30;

H. C. Bailey, London. 9502

Judy Bovenden. chap. 12 (contd.)-lT.
t
6 instalments]

(In London Daily telegraph)

© lc. each Oct. 24, 1928 ; A ad int. 11800 ;
pubd. Aug. 31, Sept. 1, 3-6

;

H. C. Bailey, London. 9503

Baldwin, Bird Thomas, 1875-1928.

... The young child, by Bird T. Baldwin. Chicago, Ameri-

can library association, 1928.

34 p., 1 1. incl. front. 18cm . (Reading with a purpose. [38j)

"Books recommended in this course" : 1 leaf at end.

© Aug. 30, 1928; 2c. Sept. 12; aff. Sept. 13; A 1054410; Amer. library

assn. (28-21877) 9504

Baldwin, Thomas Whitfield, ed.

[Introduction, notes, appendixes & glossary] by Thomas
Whitfield Baldwin ...

c
in the book entitled] The comedy of

errors ... Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company

c

c
1928]
xxxv, 145 p. 17cm . (The Arden Shakespeare)

© Sept. 10, 1928; 2c. Sept. 17; aff. Sept. 15; A 1054328; D. C. Heath &
co. . 9505

Barnes, Harry Elmer, 1889-

Living in the twentieth century ; a consideration of how we
got this way, by Harry Elmer Barnes ... Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

r

c1928
3

9 p. 1., 392 p. diagrs. 22£cm.

"First edition."

"Selected references" at end of each chapter.

© Sept. 17, 1928 ; 2c. Sept. 21 ; aff. Sept. 20 ; A 1053476 ; Bobbs-Merrill
co. (28-22009) 9506

Bass, Florence.

Stories of pioneer life for young readers, by Florence Bass
... Rev. 1928. Boston, New York ,-etc.] D. C. Heath and
company

[

c
1928]

x, 164 p. front., illus. 19cm .

© July 20, 1928; 2c. July 26; aff. Sept. 10; A 1054427; D. C. Heath &
co. (28-22067) 9507

Baudouin, Charles, 1893-

... L'eveil de Psyche ... Paris, Rieder, 1928.
223, [1] p. 18i

cm
. (Prosateurs frangais contemporains)

At head of title : Louis-Charles Baudouin.

© Apr. 27, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39313 ; Les editions Rieder.
(28-22377) 9508
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Benet, Stephen Vincent, 1898-

John Brown's body, by Stephen Vincent Benet. [Garden

City, N. Y., Doubleday, Doran and company, inc., 1928]
4*p. 1., 3-376, [1] p. 21^cm .

A narrative poem.
"First edition after the printing of 201 de luxe copies."
Bibliography : 3d prelim, leaf.

© Aug. 1, 1928; 2c. and aff. Sept. 12; A 1053363; S. V. Benet, Neuilly-
sur Seine, France. (28-21932) 9509

Bennett, Arnold.

Train-de-luxe. [Instalments 36-41]
(In London Daily express)

© lc. each Oct. 22, 1928 ; A ad int. 11800 ; pubd. Aug. 25, 27-31 ; Enoch
Arnold Bennett, London. 9510

Benson, Edward Frederic.

Paying guests. [Chap. 2 (contd.)], 3.

(In Woman magazine, Sept., 1928)

© lc. Oct. 18, 1928 ; A ad int. 11793
;
pubd. Aug. 21 ; E. F. Benson, Lon-

don. 9511

Bent, Silas, 1882-

Strange bedfellows; a review of politics, personalities and
the press, by Silas Bent. New York, H. Liveright, 1928.

xvi p., 1 1., 19-347 p. plates. 21cm .

© Sept. 8, 1928; 2c. Sept. 11; aff. Sept. 18; A 1053348; Horace Live-
right, inc. (28-21912) 9512

Berger, Lya, 1877-

... Les sources ardentes. Paris, Editions de La vraie

France, 1928.

260, [2] p. l&m . (On cover: Editions de La vraie France. S le
c,

n° 57)

© Apr. 30, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39362 ; Dunod, Paris.

(28-22375) 9513

Bibesco, Marthe Lucie (Lahovary) "Princesse G. V. Bibesco."

Royal portraits, by Princess Marthe Bibesco. New York,
London, T>. Appleton and company, 1928.

xi p., 2 1., 228, [1] p. front., ports. 21 cra
.

Contents.—King Alexander and Queen Draga.—Ferdinand of Rou-
mania, king and martyr.—The last journey abroad of the last czar of

Russia.—Queen Cinderella, Marie-Mignon of Serbia, Croatia and Slove-
nia.—Daughter of a king, mother of a king [Princess Helen of Kou-
mania]—The Empress Eugenie and the talisman of Charlemagne.—Ed-
ward vii and Carmen Sylva seen by a child.

© Sept. 14, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 17 ; A 1054414 ; D. Appleton & co.

(28-22075) 9514

Boldyreff, John William.
Dreams of love and life, by John W. Boldyreff, Boston,

Mass., The Stratford company ^1928]
4 p. 1., 63 p. 19cm .
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Boldyreff, John William—Continued
Poems.

© Sept. 17, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 21 ; A 1053487 ; Stratford co., pubrs.
(28-22088) 9515

Brockdorff, Sigminid Alexander Ulrich, graf, 1869-

Bridge, von dr.-ing. graf Sigmund Brockdorff. 9. vollig

neubearb. aufl. Stuttgart [etc.] Union deutsche verlagsgesell-

schaft
[

c1927
]

188 p. illus. 19cm .

"Kampfwerttabellen" : [4i p. in pocket.

© Nov. 17, 1927 ; lc. May 29, 1928 ; A—Foreign 38965 ; Union deutsche
verlagsgesellschaft. (28-22205) 9516

Brody, Catharine.

Babe Evanson, a novel, by Catharine Brody. New York,
London, The Century co.

t

c
1928]

v, 425 p. 19|cm . $2.50

© Sept. 14, 1928 ; 2c. and aft. Sept. 19 ; A 1054403 ; Century co.

(28-21744) 9517

Broster, Dorothy Kathleen.

The heart at war. chap. 7.

(In British weekly)

© lc. Oct. 20, 1928 ; A ad int. 11798 ; pubd. Aug. 23 : D. K. Broster, Lon-
don. 9518

The heart at war. chap. 8, 9.
t
2 instalments]

(In British weekly)

© lc. each Oct. 27, 1928 ; A ad int. 11828
;
pubd. Aug. 30, Sept. 6 ; D. K.

Broster, London. 9519

Burkholder, Mrs. Wealthy A (Clark) 1849-

Some things I remember, a story of my life ; autobiography
of Wealthy A. Burkholder. 1st ed. Rockton, Pa., Keystone
printing office, 1928.

24 p. front, (port.) 23cm .

© July 21, 1928 ; 2c. July 21 ; aff. Aug. 8 ; A 1083949 ; Keystone printing
office. (28-22003) 9520

Carpenter, Frank George, 1855-1924.

... How the world is fed, by Frank G. Carpenter ... New
York, Cincinnati [etc.] American book company

c

c
1928]

384 p. illus. (incl. maps, 1 double) 19cm . (New industrial readers)

© Sept. 17. 1928 ; 2c. and aff. Sept. 19 ; A 1053394 ; Amer. book co.

[© thorough revision] (28-21907) 9521

Conrad, Joseph, 1857-1924.

... L'agent secret, simple histoire ... Traduit de l'anglais

par Hemy-D. Davray ... Paris, Larousse
t

c1928]

2 p. 1., 7-251, [1] p. 181cm . (Contes et romans pour tous. [Serie

pour les grandes personnes (reliure beige et or) no. 6])

© May 5, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39355; Librairie Larousse. .

(28-22327) 9522
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Cooper, Monte.
Death near the river, by Monte Cooper. New York, H.

Holt and company
[

c1928
]

x, 267 p. I9*cm .

© Sept. 21, 1928 : 2c. Sept. 24 ; aff. Sept. 27 ; A 1053588 ; Henry Holt &
co. (28-22144) 9523

Crawford, Jack Randall, 1878-

What to read in English literature, by Jack R. Crawford . .

.

New York, London, G. P. Putnam's sons, 1928.

xxi, 388 p. 24£cm . $4.50

Contains bibliographies ; "General bibliography" : p. xi-xii.

© Sept. 14, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 15 ; A 1054373 ; G. P. Putnam's sons.

(28-22014) 9524

Dean, Ibzan Rice, 1855-1928.

The coming kingdom, the goal of prophecy, by I. R. Dean
Philadelphia, Pa., Approved-books store, Philadelphia

school of the Bible [1928]
245 p. front, (port.) 20cra

.

© July 27, 1928 ; 2c. Aug. 14 ; aff. Aug. 18 ; A 1053336 ; Jennie Bell Dean,
Los Angeles. (28-21919) 9525

Dearden, Harold.

Palmer the poisoner.

(In London Sunday dispatch)

© lc. Oct. 23, 1928 ; A ad int. 11805 ; pubd. Aug. 26 : H. Dearden, Lon-
don. 9526

De Leeuw, Adele Louise, 1899-

The flavor of Holland, by Adele de Leeuw, with illustra-

tions and a map. New York, London, The Century co.
[

c1928
]

xii, 344 p. front., plates. 20*cm . $4.00

Maps on lining-papers.

© Sept. 14, 1928; 2c. and aff. Sept. 19; A 1054398; Adele de Leeuw,
Plainfield, N. J. (28-22073) 9527

Dickey, Robert L.

Mr. and Mrs. Beans, by Robert L. Dickey. New York,
Frederick A. Stokes co. ^l^

5 p. 1., 101 p. illns. 21cm .

© Sept. 13, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 15 ; A 1054358 ; Frederick A. Stokes
co. (28-21717) 9528

Dixon, Franklin W.
... Across the Pacific; or, Ted Scott's hop to Australia, by

Franklin W. Dixon ... illustrated by Walter S. Rogers. New
York, Grosset & Dunlap ^19283

vi, 216 p. front. 19Jcm . (His Ted Scott flying stories)

© Sept. 21, 1928; 2c. and aff. Sept. 24; A 1054477; Grosset & Dunlap,
inc. (28-22065) 9529

. . . The Shore road mystery, by Franklin W. Dixon . . . illus-

trated by Walter S. Rogers. New York, Grosset & Dunlap

[

c1928
]
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Dixon, Franklin W.—Continued
iv, 212 p. front. 19i

cm
. (His The Hardy boys)

© Sept. 10, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 24 ; A 1054474 ; Grosset & Dimlap,
inc. (28-22064) 9530

Drinkwater, John, 1882-

Charles James Fox, by John Drinkwater. New York, Cos-

mopolitan book corporation, 1928.

5 p. 1., 389 p. front., plates, ports., facsiins. 24i
cm

.

Illustrated lining-papers.
"List of books consulted" : p. 385-389.

© Sept. 22, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 24 ; A 1054547 ; J. Drinkwater, Lon-
don. (28-22072) 9531

Dunbar, Aldis.

Once there was a prince, by Aldis Dunbar, with illustra-

tions by Maurice Day. Boston, Little, Brown, and company,
1928.

6 p. 1., t3j-302 p., 1 1. incl. illus., plates, col. front. 21cm .

© Sept. 22, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 27 ; A 1053566 ; Little, Brown, and
company. (28^22142) 9532

Duskie, John Aloysius.

... The canonical status of the Orientals in the United
States ... by the Reverend John AlVysius Duskie ... Wash-
ington, D. C, The Catholic university of America, 1928.

viii, 196 p. 22|cm . (The Catholic university of America. Canon
law studies, no. 48)

Thesis (d. c. l.)—Catholic university of America, 1928.

Bibliography: p. 181-189.

© July 31, 1928; 2c. and aff. July 31; A 1083440; J. A. Duskie, Con-
cordia, Kan. (28-21920) 9533

Dykstra, Gerald Oscar.

A belated rebuttal on Eussia, by Gerald O. Dykstra. Alle-

gan, Mich., The Allegan press
[

c1928
]

xvi, 196 p. incl. front., plates, ports. 20cm .

© Aug. 16, 1928; 2c. Aug. 22; aff. Aug. 29; A 1053051; G. O. Dykstra,
Allegan, Mich. (28-22002) 9534

Eaton, Harold T., ed.

[References, acknowledgment, introduction, appendix chart]

by Harold T. Eaton ...
t
in the book entitled] The mill on the

Floss, by George Eliot ... Boston, Little, Brown, and com-
pany, 1928.

xxi, [7]-595 p. front, (port.) diagr. 19icm .

© Sept. 1, 1928; 2c. Sept. 3; aff. Sept. 20; A 1054574; Little, Brown,
and company. 9535

Eggebrecht, Axel.

... Katzen; zeichnungen von B. F. Dolbin. Berlin, H. Stuf-

fer, 1927.
cm2 p. 1., 7-116,

t3] p. illus. 19*
© Nov. 15, 1927; lc. Apr. 11. 1928; A—Foreign 38446; Herbert Stuffer

verlag. (28-22242) 9536
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•

Eliot, Charles William, 1834-1926.

Charles W. Eliot's talks to parents and young people, edited

by Edward H. Cotton ... Boston, Mass., The Beacon press,

inc.
t

c
1928]

xii p., 2 1., 3-161 p. front. (2 port.) 21cm .

© Aug. 16, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 18 ; A 1054011 ; Beacon press, inc.

(28-21949) 9537

Eliot, George, pseud., i. e. Marian 'Evans, afterwards Cross,

1819-1880.

The mill on the Floss, by George Eliot, edited with intro-

duction and notes by Harold T. Eaton ... Boston, Little,

Brown, and company, 1928.

xxi, [7]-595 p. front, (port.) diagr. 19^cm .

© Sept. 1, 1928; 2c. Sept. 3; aff. Sept. 20; A 1054574; Little, Brown,
and company. [© references, acknowledgment, introduction, nppen-
dix chart] (28-22145) 9538

Feld, Rose Caroline, 1895-

Heritage, by Rose C. Feld. NewT York, London, A. A.

Knopf, 1928.

5 p. 1., [
3 ]
-300 p., 1 1. 19i

cra
.

© Sept. 14, 1928 ; 2c. Sept. 14 ; aff. Sept. 15 ; A 1053388 ; Alfred A. Knopf.
inc. (28-21736) 9539

Fischer, Wilhelm, 1846-

Beethoven als mensch, von Wilhelm Fischer ... Regens-

burg, G. Bosse
[

c
1928]

316 p. port. 19cm . (Added t.-p.: Deutsche musikbiicberei ... bd. 63)

© Mar. 1, 1928; 1c. June 13; A—Foreign 39177; Gustav Bosse.
(28-22227) 9540

Flaks, Ary.
Ravings in delirium, and other verse, by Dr. Ary Flaks.

New York, H. Vinal, ltd., 1928.

5 p. 1., 389 p. 19£cm .

© Sept. 5, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 19 ; A 1054394 ; A. Flaks, New York.
(28-21734) 9541

[Foley, James William] 1874-

We three, by Hickory Hardscrabble Skaggs ipseud^ with

an extended foreword by his literary executor; line drawings
by Hazel H. McCrea ... [Pasadena, Calif., Post printing and
binding co.,

c1928
3

t30] p. inch front., illus. 18£cm .

© Aug. 6, 1928; 2c. Aug. 29; aff. Aug. 27; A 1053048; J. W. Foley, Pasa-
dena, Calif. (28-22012) 9542

Frank, Bruno, 1887-

Trenck, the love story of a favourite [by
3
Bruno Frank,

translated from the German by Eden & Cedar Paul. New
York, A. A. Knopf, 1928.

3 p. 1., 3-297, [1] p. 21cm .

© Sept. 14, 1928; 2c. Sept. 14; aff. Sept. 15; A 1053387; Alfred A.
Knopf, inc. (28-21737) 9543
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Franklin, Benjamin, 1706-1790.

... The autobiography of Benjamin Fraknlin $ edited by
Geo. C. Wells ... Oklahoma City, Harlow publishing com-

pany, 1928.

2 p. L, xii, 205 p. front, (port.) 17cm . (The Western series of

English and American classics)

© Sept. 12, 1928 ; 2c. Sept. 17 ; aff. Sept. 15 ; A 1054363 ; Harlow pub. co.

(28-22068) 9544

Fulton, Reed.
Davy Jones's locker; an adventure story of the Astorian-

expedition, by Keed Fulton, illustrated by Manning De V.

Lee. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc.,

1928.

6 p. 1., 330 p. col. front., illus. 201cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 7, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 21 ; A 1054435 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-21738) 9545

Gray, Elizabeth Janet.

Tangle garden; a story for girls, by Elizabeth Janet Gray,

illustrated by G. B. Cutts. Garden City, N. Y., Doubleday,

Doran & company, inc., 1928.

4 p. 1., 327 p. col. front. 21cm .

© Aug. 3, 1928; 2c. and aff. Sept. 19; A 1053377; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-21741) 9546

Hall, Norman Shannon.
The balloon b aster, Frank Luke of Arizona, by Norman

S. Hall. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company,
inc., 1928.

6 p. 1., 191 p. front., plates, ports. 21cm .

"First edition."

© July 27, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 14 ; A 1053366 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-21927) 9547

Hecht, Ben, 1893-

The front page, by Ben Hecht and Charles MacArthur; in-

troduction by Jed Harris. New York, Covici-Friede, 1928.

7 p. l., 189 p. 20i
cm

.

A play.

© Aug. 31, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 11 ; A 1054585 ; B. Hecht and Charles
MacArthur, New York. (28^22077) 9548

Hermine, princess, consort of William //, ex-emperor of Ger-

many, 1887-

An empress in exile; my days in Doom, by Empress Her-
mine . . . New York, J. H. Sears & company, inc.

[

c1928
]

ix, 310 p. front., pi., ports. 22cm .

.London edition (Hutchinson & co.. ltd.) has title: Davs in Doom.
© Sept. 15, 1928 ; 2c. Sept. 24 ; aff. Sept. 22 ; A 1054506 ; J. H. Sears &

co., inc. (28-22074) 9549

Hicks, Edward.
Sir Thomas Malory, his turbulent career; a biography, by

Edward Hicks. Cambridge, Harvard university press, 1928.
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Hicks, Edward—Continued
ix p., 3 1.. [3]-118 p. front., plates, port., map. i.icsim. 22em .

© Sept. 1. 1028: 2c. Sept. 4; aff. Sept. 10; A 1054183; President & fel-

lows of Harvard college, Cambridge, Mass. (2S-2193S) 9550

Hosmer, George Leonard, 1874-

Hosmer genealogy; descendants of James Hosmer who emi-

grated to America in 1635 and settled in Concord, Mass., by

George Leonard Hosmer ... Cambridge, Mass., Technical

composition company, 1928.

v p., 1 1., 271 p. illus. (incl. maps) plates, port., 2 facsim. (1 double)

23 ^cm

© Sept. 22, 1928 : 2c. Sept. 25 ; aff. Sept. 24 ; A 1053538 ; G. L. Hosmer,
Woburn, Mass. (28-22070) 9551

Howard, Mrs. Alice Woodbury.
Sokar and the crocodile, a fairy story of Egypt, by Alice

Woodbury Howard ... black and white illustrations by Cole-

man Kubinyi. New York, The Macmillan company, 1928.

4 p. 1., 58, v, [2] p. incl. illus., plates, col. front., plates (part col.)

21cm .

© Sept. 18, 1928; 2c. and aff. Sept. 19; A 1053414; Macmillan co.

(28-21804) 9552

Jumau, Lucien, 1871-

... Piles et accumulateurs electriques, par Lucien Jumau ...

76 figures. Paris, A. Colin, 1928.

2 p. 1., 194 p. illus., diagrs. 17|cm . (Collection Armand Colin (Sec-
tion de mecanique et electricite industrielles) n° 55)

© Mar. 28, 1928 ; lc. May 11 ; A—Foreign 38799 ; Max Leclerc & cie..

Paris. (28-22238) 9553

Kelly, Eric P.

The trumpeter of Krakow, a tale of the fifteenth century,

by Eric P. Kelly; illustrations made by Angela Pruszynska in

Krakow. New York, The Macmillan company, 1928.

ix, 218 p. incl. plates, col. front., col. plates. 22i
cm

.

© Sept. 4, 1928; 2c. and aff. Sept. 5; A 1054088; Macmillan co.

(28-21739) 9554

Kircher, Rudolf.

Fair play; sport, spiel und geist in England, von Rudolf
Kircher. Frankfurt am Main, Frankfurter societats-druckerei

g. m. b. h., 1927.

213, [1] p., 1 1. plates, ports. 22^cm .

Contents.—Vorwort.—Sport, spiel und geist.—Die demokratisierung
des sports.—Die sports und ihr publikum.—Spielende jugend.—Drama-
tische spiele.—Musikalische hocbkonjunktur.—Das leben ein spiel.

© Oct. 20. 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38458; Frankfurter
societatsdruckerei. g. m. b. h. (28-22204) 9555

Lehmann, Gunther, 1897-

Die wasserstofnonenmessung ; eine erste einftihrung, von
Gunther Lehmann . . . Mit 52 abbildungen im text. Leipzig,
J. A. Barth, 1928.
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Lehmann, Gunther—Continued
viii, 141 p. incl. illus., tables, diagrs. 23cm .

© Dec. 22, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38636 ; Johann Ambro-
ses Earth. (28-22239) 9556

Lemmon, Robert Stell, 1885-

About your dog, by Robert Stell Lemmon ... with nineteen

black-and-white illustrations from photographs ... New
York, Frederick A. Stokes company, 1928.

x, 245 p. front., plates. 19Jcm .

Bibliography : p. 237-241.

© Sept. 13, 1928; 2c. Sept. 17; aff. Sept. 15; A 1054353; Frederick A.
Stokes co. (28-21710) 9557

Li, Chi.

The formation of the Chinese people; an anthropological

inquiry, by Chi Li ... Cambridge, Harvard university press,

1928.

6 p. 1., [3]-283 p., 1 1. incl. maps, tables, geneal. tab., diagrs. 26£cm .

"Books and articles consulted" at end of chapter n (p. 49-51)

© Sept. 1, 1928 ; 2c. Sept. 4 ; aff. Sept. 10 ; A 1054189 ; President & fel-

. lows of Harvard college, Cambridge, Mass. (28-22008) 9558

Little journeys to Alaska and Canada ; Alaska, by Edith King-
man Kern, Canada, by Marian M. George. Rev. ed. Chi

cago, A. Flanagan company, 1928.

167, [1] p. illus. 19|cm . (Lettered on cover: Library of travel)
"Canadian boat song" with music (1 p. at end)

© Sept. 11, 1928; 2c. Sept. 15; aff. Sept. 13; A 1053324; A. Flanagan co.

(28-22069) 9559

Lufft, Hermann.
Samuel Gompers; arbeiterschaft und volksgemeinschaft in

den Vereinigten Staaten von Amerika, von dr. Hermann Lufft.

Berlin, R. Hobbing, 1928.

213 p. 23i
cm

.

© Jan. 31, 1928; lc. June 13; A—Foreign 39192; Reimar Hobbing.
(28-22298) 9560

Macfarlane, John James, 1846-

Conversion tables of foreign and domestic weights, meas-
ures and moneys, with comparisons of prices per pound, yard,

gallon or bushel in United States money with prices per kilo,

meter, liter or hectoliter in foreign money—trade terms and
abbreviations, by John J. Macfarlane ... 9th ed., with revi-

sions and additions. Philadelphia, Pa., Foreign trade bureau,

The commercial museum, 1928.

105 p. 23cm .

© Sept. 15, 192:8; 2c. and aff. Sept. 18; A 1053323; Commercial museum.
(28-21879) 9561

Meehan, Mrs. Jeannette (Porter)

The Lady of the Limberlost; the life and letters of Gene
Stratton-Porter, by Jeannette Porter Meehan. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.
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Meehan, Mrs. Jeannette (Porter)—Continued
xii p., 1 L, 369 p. front., pi., ports. 21cm .

© Aug. 17, 1928: 2e. and aff. Sept. 19; A 1053361; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-22089) 9562

Michigan. University. Dept. of physical education for

women.
Physical education activities for high school girls, by the

staff of the Department of physical education for women,
University of Michigan, Ann Arbor, Michigan; illustrated

with 54 engravings. Philadelphia, Lea & Febiger, 1928.

xii, [17]-322 p. incl. illus., forms, diagrs. 241cm .

Louise P. Van Sickle, editor.

Contains bibliographies.

© Sept. 14, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 15 ; A 1054385 ; Lea & Febiger.
(28-21798) 9563

Moon, Mrs. Grace Purdie.

The runaway papoose, by Grace Moon; illustrated by Carl

Moon. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company,
inc., 1928.

6 p. 1., 264 p. incl. illus., plates, col. front. 21cm .

© Aug. 24, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 19 ; A 1053357 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-21732) 9564

Oglesby, Earnest Jackson.

Plane trigonometry, by Ernest Jackson Oglesby and Ho] lis

Kaymond Cooley ... New York, Prentice-Hall, inc., 1928.

ix, 150 p. diagrs. 23icm .

© Sept. 15. 1928 ; 2c. and aff. Sept. 20 ; A' 1053448 ; Prentice-Hall, inc.

(28-22092) 9565

Orczy, Emmuska, baroness.

Blue eyes and grey. chap. 22-26.

(In London Morning post)

© 1c. eacb Oct. 18, 1928; A ad int. 11794; pubd. Aug. 22-25; Emmuska
Barstow, i. e. Mrs. Montagu Barstow, Baroness Orczy, Monte Carlo,
Monaco. 9566

Pailleron, Edouard Jules Henri, 1834-1899.

... Le moncle ou Ton s'ennuie, par Edouard Pailleron; ed-

ited with introduction, notes, exercises and vocabulary, by Wil-
liam L. Schwartz ... Boston, New York [etc.] D. C. Heath
and company

t

c
1928]

x, 175 p. front, (port.) 17cm . (Heath's modern language series)

© Sept. 10, 192S ; 2c. Sept. 17 ; aff. Sept. 15 ; A 1054327 ; D. C. Heath &
co. [© preface, introduction, notes, exercises and vocabulary^
(28-21801) 9567

Perkins, Grace.

Angel child; a novel, by Grace Perkins. New York, Kae
D. Henkle co., inc. ^1928]

5 p. 1., 271 p. I9*cm .

© Sept. 26. 1928 : 2c. Sept. 26 ; aff. Sept. 27 ; A 1053586 ; Rae D. Henkle
co., inc. (28-22146) 9568
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Priestley, Herbert Ingram, 1875- ed. and tr.

The Luna papers : documents relating to the expedition of

Don Tristan de Luna y Arellano for the conquest of La Flor-

ida in 1559-1561. v. 2. Translated and edited with an his-

torical introduction by Herbert Ingram Priestley ... De
Land, The Florida state historical society, 1928.

xv, 383, [1] p. 25|cm . {Added t.-p.: Publications of the Florida state
historical society, no. 8, v. 2)

© Oct. 1, 1928 ; 2c. and aft". Oct. 6 ; A 1054800 ; Florida state historical

soc, Takoma Park, Md. 9569

Priestley, John Boynton, 1894-

... Too many people, and other reflections. New York and
London, Harper & brothers, 1928.

5 p. 1., 224 p., 1 1. 20cm .

At head of title : J. B. Priestley.

© Sept. 21, 1928; 2c. Sept. 20; aff. Sept. 24; A 1054482; J. B. Priestley,
Church Hanborough, Oxon, England. (28-22246) 9570

Punch, v. 175, no. 4546, Aug. 22, 1928.

© lc. Oct. 18, 1928 ; A ad int. 11791 ; pubd. Aug. 22 ; Herbert Heather,
London. 9571

Reynolds, Joseph Benson, 1881-

Elementary mechanics, by Joseph B. Reynolds ... New
York, Prentice-Hall, inc., 1928.

viii, 250 p. diagrs. 23i
cm

.

© Sept. 18, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 20 ; A 1053445 ; Prentice-Hall, inc.

(28-22096) 9572

Rice, Rebecca.

Giles of the star, the boy who would be a knight, by Re-

becca Rice, illustrated by W. M. Berger. Boston, Lothrop,

Lee & Shepard co.
t

c1928^
350 p. col. front., col. plates. 221cm .

© Sept. 15, 1928 ; 2c. and aff . Sept. 19 ; A 1054594 ; Lothrop, Lee & Shep-
ard co. (28-22147) . 9573

Rickert, Edith, 1871-

The blacksmith and the blackbirds, by Edith Rickert; pic-

tures by James Daugherty. Garden City, N". Y., Doubleday,

Doran & company, inc., 1928.

4 p. 1., 46 p., 1 1. illus. 19^cm .

© Aug. 24, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 19 ; A 1053375 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-21989) 9574

Rodick, Burleigh Cushing, 1889-

The doctrine of necessity in international law, by Burleigh

dishing Rodick. New York, Columbia university press, 1928.

ix, 195 p., 1 1. 21cm .

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1928.

Bibliography : p. 147-155.

© June 9. 1928 ; 2c. July 11 ; aff. July 17 ; A 1083227 ; Columbia univ.

press. (28-21951) 9575
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Rolt-Wheeler, Francis William, 1876-

In the time of Attila, by Francis Rolt-Wheeler, illustrated

by Frank T. Merrill. Boston, Lothrop, Lee & Sheparcl co.

[

c1928
]

301 p. front., plates. 20£cm .

© Sept. 15, 1928 ; 2c. and aff . Sept. 19 ; A 1054593 ; Lothrop, Lee & Shep-
arcl co. (28-22063) 9576

Sale-Harrison, Leonard.
The remarkable Jew; his wonderful future, God's great

timepiece, bj^ L. Sale-Harrison ... Philadelphia, Pa., L. Sale-

Harrison
[

c1928
]

110 p. 19cm .

© Aug. 8, 1928; 2c. and aff. Sept. 4; A 1053166; L. Sale-Harrison, Phil-
adelphia. (28-22005) 9577

Santschi, Roy J.

Modern "divining rods"; a history and explanation of geo-

physical prospecting methods, including descriptions of instru-

ments, and useful information for prospectors and treasure

seekers ... 2d ed., rev. and enl. Glen Ellyn, 111., R. J. Sant-

schi
t

c
1928]

80 p. illus., diagrs. 22™.

"Copyright ... by R. J. Santschi."

© Aug. 28, 1928 ; 2c. Sept. 1 ; aff. Aug. 31 ; A 1053275 ; R. J. Santschi.
(28-21989) 9578

Sapper, Karl Theodor, 1866-

... Mexico, land, volk und wirtschaft; mit 28 bildern und
einer wirtschaftsgeographischen kartenskizze. 2., vollstandig

neubearb. aufl. der "Wirtschaftsgeographie von Mexico".
Wien, L. W. Seidel & sohn, 1928.

164 p., 1 1. front., plates, fold. map. 23cm .

"Wichtigste benutzte literatur" : p. [137]-139.

© Jan. 1, 1928 ; 1c. Apr. 11 ; A—Foreign 38465 ; L. W. Seidel & sohn.
(28-22294) 9579

Savignac, Jean Annibal, 1882-

Better marriages, by J. A. Savignac. New York, The Avon-
dale press, incorporated

[

c
1928]

108, [1] p. 20£cm .

© Sept. 10, 1928 ; 2c. Sept. 12 ; aff. Sept. 11 ; A 1053263 ; Avondale press,
inc. (28-21948) 9580

Schwartz, William Leonard, ed.

[Preface, introduction, notes, exercises and vocabulary] by
William L. Schwartz ...

c
in the book entitled] Le monde ou

Ton s'ennuie, par Eclouard Pailleron ... Boston, New York
[etc.] D. C. Heath and company

r

c
1928]

x, 175 p. front, (port.) 17cm . (Heath's modern language series)

© Sept. 10, 1928; 2c. Sept. 17; aff. Sept. 15; A 1054327; D. C Heath &
co - 9581
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Scott, Mansfield.

The Black circle, by Mansfield Scott. New York, E. J.

Clode, inc.
[

c1928
]

311 p. I9icm .

© Sept. 17, 1928; 2c. and aff. Sept. 22; A 1053500; Edward J. Clode,

inc. (28-22058) 9582

Seeberg, Dierck.

... Zwischenstadt, roman. Leipzig, H. Haessel, 1927.

188 p. 19cm . (His Die metallstadt. in)

"Erstes bis viertes tausend."

© Oct. 24, 1927 ; lc. Mar. 14, 1928 ; A—Foreign 38097 ; H. Haessel, ver-

lag. (28-22379) 9583

Shakespeare, William, 1564-1616.

... The comedy of errors, edited by Thomas Whitfield Bald-

win ... Boston, New York
t
etc.] D. C. Heath and company

[

c1928
]

xxxv, 145 p. 17cm . (The Arden Shakespeare)

© Sept. 10, 1928 ; 2c. Sept. 17 ; aff. Sept. 15 ; A 1054328 ; D. G. Heath &
co. [© introduction, notes, appendixes & glossary]

(28-21802) 9584

Shelford, Melvia Thomas.
The Christ as John knew Him; lectures on the Gospel

according to John, by Melvia Thomas Shelford ... New
York, Chicago

t
etc.] Fleming H. Revell company

[

c1928
]

96 p. 19|cm .

© Aug. 27, 1928; 2c. and art. Sept. 18: A 1053331; Fleming H. Revell
co. (28-21918) 9585

Smith, Wallace.

Tiger's mate, by Wallace Smith ... New York, London,
G. P. Putnam's sons, 1928.

2 p. 1., 362 p. 22*cm .

© Sept. 21, 1928 ; 2c. Sept. 2:4 ; aff. Sept. 22 ; A 1054492 ; W. Smith, Holly-
wood, Calif. (28-22139) 9586

Smyth, John Paterson.

Myself and other problems, by J. Paterson Smyth ... New
Ycrk, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company ^1927]

4 p. 1., 7-194 p. 19cm .

© Sept. 17, 1927; 2c. and aff. Sept. 18, 1928; A 1053334; Fleming H.
llevell co. (28-21924) 9587

Stebbins, Charles Maurice, 1871-

Past and future; an interpretation and a prophecy, by
Charles M. Stebbins. Brooklyn, N. Y., Stebbins and com-
pany

t

c1928
3

ri p., 1 l., 9-154 p. 20cm .

'The book ... aims to give an interpretation of certain significant
prophecies of the Bible."—Pref.

© Apr. 27, 192:8 ; 2c. Aug. 10 ; aff. Aug. 15 ; A 1054243 ; C. M. Stebbins,
Brooklyn. (28-22161) 9588
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Sturgis, Mrs. Bertha Bement.
Field book of birds of the Panama Canal Zone; a descrip-

tion of the habits, call notes and songs of the birds of the

Panama Canal Zone, for the purpose of identifying them.

Many of these birds are also common in Central and South

America. By Bertha Bement Sturgis; with over 100 illustra-

tions, colour plates, pen-and-ink sketches, and a map of the

Panama Canal Zone. New York, London, G. P. Putnam's
sons, 1928.

xxxix, 466 p. incl. illus., map. col. front., plates (part col.) 17£cm .

[Putnam's nature field booksi $3.50

© Sept. 21, 1928 ; 2c. Sept. 24 ; aff. Sept. 22 ; A 7054488 ; B. B. Sturgis,

Cable, Wis. (28-22241) 9589

Svedberg, Theodor.
Colloid chemistry, by The Svedberg ... 2d ed., rev. and

enl. in collaboration with Arne Tiselius ... New York, Book
department, The Chemical catalog company, inc., 1928.

302 p. illus., diagrs. 23^cm . (American chemical society. Mono-
graph series, rno. 16]

)

© Aug. 28, 1928 ; 2c. Aug. 29 ; aft. Sept. 7 ; A 1054415 ; Chemical catalog
co., inc. (28-22094) 9590

Torn, Teo von.

In sonniger herrgottsfruhe und andere geschichten, von Teo
von Torn. Berlin, Globus verlag g. m. b. h.

[

c
1928]

279 p. 19cm .

© Mar. 15, 1928 ; lc. June 13 ; A—Foreign 39173 ; Globus verlag, g. m.
b. h. (28-22380) 9591

U. S. Supreme court.

... Official reports ... v. 275 U. S. Pages 2.77 to 668, Decem-
ber 5, 1927 (in part) to and including January 3, 1928. [Ad-

vance sheets service. Reprints] New York, N. Y., The Banks
law publishing company

c
1928]

cover-title,
r107] p. 26cm .

© Sept. 29, 1928; 2c. and aff. Oct. 3; A 1053680; Banks law pub. co.

9592

Universal knowledge; a dictionary and encyclopedia of arts

and sciences, history and biography, law, literature, reli-

gions, nations, races, customs and institutions. Edited by
Edward A. Pace ... Conde B. Pallen ... Thomas J. Shahan
... James J. Walsh ... John J. Wynne ... assisted by nu-

merous collaborators ... v. 2. New York, The Universal

knowledge foundation, inc.
[

c
1928]

vi p., 1 1., 1784 numb. col. col. front., illus., plates (part col.) maps
(part fold.) 26cm .

© Aug. 27, 1928 ; 2c. Sept. 27 ; aff. Sept. 28 ; A 1053816 ; Universal knowl-
edge foundation, inc. 9593

Untermeyer, Louis, 1885-

Moses, a novel, by Louis Untermeyer. New York, Har-
court, Brace & company, 1928.
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Untermeyer, Louis—Continued
viii, 390 p., 1 1. 19icm .

© Sept. 20, 1928 : 2c. and aff. Sept. 26 ; A 1054568 ; Harcourt, Brace &
co., inc. (28-21887) 9594

Very, Frank Washington, 1852-1927.

An epitome of Swedenborg's science, by Frank W. Very ...

Boston, The Four seas company
t

c
1927]

2 v. fronts, (v. 1, port.) plates, diagrs. 20i
cm

.

© Dec. 29, 1927 ; 2c. each Aug. 28, 1928 ; aff. Sept. 7 : A 1054137 : Four
seas co. (28-21160) 9595

Vogue.
Vogue's Paris bulletin for buyers. Bulletin no. 8.

© lc. Sept. 14, 1928 ; A ad int. 11807 ; pubd. Aug. 22 ; Conde Nast publi-
cations, inc., Greenwich, Conn. 9596

Voronoff, Serge, 1866-

The conquest of life, by Dr. Serge Voronoff, m. d., translated

by G. Gibier Rambaud, m. d. New York, Brentano's, 1928.

201 p. front., plates, ports. 21cm .

© Sept. 15, 1928 : 2c. Sept. 18 ; aff. Sept. 19 ; A 1054396 ; Brentano's, inc.

(28-22093) 9597

Ware, John Christie, 1880-

Essentials of qualitative chemical analysis, with a special de-

velopment of the fundamental theoretical principles and their

applications in modern analytical procedure, by John C. Ware
... New York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman &
Hall, limited, 1928.

xii, 351 p. inch front., illus.. pi., diagrs. vi col. pi. 23*cm .

© Sept. 7, 1928: 2c. and aff. Sept. 22; A 1053504; J. 6. Ware, New
York. (28-22095) 9598

Wells, Mrs. Amy Catherine (Robbins) d. 1927.

The book of Catherine Wells, with an introduction by her

husband H. G. Wells. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran
and company, 1928.

vii. 323 p. front., ports. 20cm .

© Aug. 24, 1928; 2c. and aff. Sept. 19: A 1053382; Herbert George
Wells, London. (28-21935) 9599

Wells, George C, ed. .

[Introductions, notes, glossary and teacher's helps, by
George C. Wells, in the book entitled] The autobiography of

Benjamin Franklin. Oklahoma City, Harlow publishing

company, 1928.

2 p. 1.. xii, 205 p. front, (port.) 17cm .

© Sept. 12, 1928; 2c. Sept. 17; aff. Sept. 15; A 1054363; Harlow pub.
co. 9600

[White, Edward Bernard]

History of the United States; the colonial period, pt. 1.

Treating of Virginia, Massachusetts and New York ... Chi-

cago, 111., The White publishing co.
[

c
1928]

cover-title,
t129i p. illus. 19x24cm

.

© Aug. 25. 1928; 2c. Sept. 18: aff. Sent. 17; A 1053347; E. B. White,
Chicago. 9601
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Adam, Robert, 1728-1792.

Color schemes of Adam ceilings; lithographed from water-

color sketches by Gerald K. Geerlings and Betty F. Geerlings,

reproducing the original studies by the Adam brothers now in

the Sir John Soane museum, London; introductory notes by
Gerald K. Geerlings. New York, C. Scribner's sons, 1928.

7 p., v col. pi. 34cm .

In portfolio.

© Mar. 2. 1928 : 2c. and aff. Aug. 3 ; A 1082879 : Charles Scribner's sons.

(28-22392) 9602

Allen, Nellie Burnham, 1864-

Geographical and industrial studies; Europe, by Nellie B.

Allen. Boston, New York
t
etc.] Ginn and company

[

c1928
]

xvi, 419 p. incl. front., illus. maps (1 double) 19cm .

© May 18, 1928; 2c. June 9; aff. June 14; A 1082013; N. B. Allen,
Lynnfield, Mass. r© new text, maps and illustrations]

(28-22196) 9603

Atkins, Gaius Glenn, 1868-

Reinspecting Victorian religion; a back to normal critique,

being the Samuel Harris lectures on literature and life given

at Bangor theological seminary in nineteen hundred and
twenty-eight [by] Gains Glenn Atkins ... New York, The
Macmillan company, 1928.

151 p. 19|cm .

© Sept. 18, 1928 : 2c. and aft*. Sept. 19 ; A 1053411 ; Macmillan co.

(28-22175) 9604

Austin, Mrs. Mary (Hunter) 1868-

The children sing in the far West, by Mary Austin; with
drawings by Gerald Cassidy. Boston and New York, Hough-
ton Mifflin company, 1928.

xiii, [1], 187, [1] p.
"
illus. 19£cm .

Poems.

© Sept. 21. 1928; 2c. and aff. Sept. 24; A 1054528; M. Austin, Santa Fe,

N. M. (28-22323) 9605

Bacheller, Irving Addison, 1859-

Coming up the road ; memories of a north country boyhood,

by Irving Bacheller ... Indianapolis, The Bobbs-Merrill

company
t

c1928]

316 p. 22Fm .

© Sept. 14, 1928 ; 2c. Sept. 22 ; aff. Sept. 21 ; A 1053472 ; Bobbs-Merrill
co. (28-22325) 9606

Bassett, Edward Murray, 1863-

... Zoning cases in the United States, by Edward M. Bassett

and Frank B. Williams ... New York, Regional plan of New
York and its environs, 1928.

59 p. 28cm . [Regional survey of New York and its environs, vol. VI,

app.]
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Bassett, Edward Murray—Continued
At head of title : Regional plan of New York and its environs.

"Appendix to volume vi of the Regional survey, published in advance
for immediate reference."

© Sept. 12, 1928; 2c. and aff. Sept. 14; A 1054305; Committee on re-

gional plan of N. Y. & its environs. (28-22207) 9607

Bates, Ernest Sutherland, 1879-

The friend of Jesus, by Ernest Sutherland Bates. New
York, Simon and Schuster, 1928.

vii p., 1 1., 218 p. 23|cm .

"The drama of both the Old Testament and the New Testament is

restated from the point of view of a modern ... Judas himself tells

the story."—Publisher's announcement.
© Sept. 21, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 28 ; A 1053621 ; Simon & Schuster,

inc. (28-22373) 9608

Bauer, Ralph Stanley, 1883- ed.

Cases on the law of carriers, compiled and edited by Ralph
Stanley Bauer . . . and Edgar Watkins . . . New York, Prentice-

Hall, inc., 1928.

xxiii, 1140 p. 23^cm .

© Sept. 12, 1928; 2c. and aff. Sept. 20; A 1053446; Prentice-Hall, inc.

(28-22191) 9609

Baum, Oskar, 1883-

... Drei frauen und ich. Stuttgart, J. Engelhorns nachf..

1928.

140 p. 18cm . {Half-title: Lebendige welt, erzahlungen und bekennt-
nisse)

© Mar. 9. 1928; 1c. June 13; A—Foreign 39098; J. Engelhorns nachf.
(28-22490) 9610

Becker, Herbert.

. . . Gripse ; novellen. Leipzig, Wien, C. Weller & co.
t

c
1928]

246, [It p. 18cm .

© Jan. 30, 1928; 1c. May 29; A—Foreign 39022; Curt Weller & co.,

verlag. (28-22491) 9611

Bernard, Gabriel.

... Les compagnons de la haine, roman. Paris, J. Tallan-

dier ^1928}
2 p. 1.. [7]-317 p., 1 1. 19cm . (Les romans mysterieux)

© Apr. 19, 1928 ; lc. May 11 ; A—Foreign 38782 ; Jules Tallandier.
(28-22389) 9612

Bierwirth, Heinrich Conrad.
Elementary lessons in German, with lists of useful words

and stem groups, by H. Conrad Bierwirth ... New York,
H. Holt and company ^1928]

x, 203 p. 20i
cm

.

"This book is largely a revised edition of my earlier one entitled
Beginning German."—Pref.

© Sept. 14, 1928; 2c. and aff. Sept. 21; A 1054422; Henry Holt & co.

(28-22172) 9613

Blake, William, 1757-1827.

The land of dreams; twenty poems by William Blake, se-

lected and illustrated by Pamela Bianco. New York, The
Macmillan company, 1928.
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Blake, William—Continued
6 p. 1., 3-42 p. front., illus. 24cm .

Most of the poems are from Songs of innocence.

© Sept. 2."), 1028: 2c. and aff. Sept. 26; A 1054600; Macmillan co.

(28-22247) 9614

Brigadier, Maurice C ed.

New Jersey bar quiz course
;
quizzer and important digested

statutes of New Jersey [by] Maurice C. Brigadier, Lewis Ty-

ree, Basil H. Pollitt. [Bayonne, N. J., Jersey printing com-

pany, c1928
3

3 p. 1., 150 p., 1 1. 23cm .

© Aug. 13, 1928 ; 2c. Sept. 4 ; aff. Sept. 13 ; A 1053290 ; New Jersey bar
quiz course, Bayonne, N. J. (28-22194) 9615

Broman, Oscar Francis.

Transcendent evolution, by Oscar Francis Broman. Bos-

ton, Mass., The Stratford company
[

c1928
]

xii, 162 p. 19i
cin

.

© Sept. 13, 1928; 2c. Sept. 14; aff. Sept. 19; A 1054426; Stratford co.,

publishers. (28-22162) 9616

Bundy, Walter Ernest.

The religion of Jesus, by Walter E. Bundy ... Indian-

apolis, The Bobbs-Merrill company ^1928]
xii p., 1 1., 361 p. 22*cm .

Bibliography: p. 335-339.

© Sept. 14, 1928 ; 2c. Sept. 22 ; aff. Sept. 21 ; A 1053473 ; Bobbs-Merrill
co. (28-22164) 9617

Burt, Mrs. Katharine (Newlin) 1882-

Cock's feather, a novel, by Katharine Newlin Burt. Bos-

ton and New York, Houghton Mifflin company, 1928.

5 p. L,
f
3]-327 p. 19icm .

© Sept. 28, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 1 ; A 1054695 ; K. N. Burt, Southern
Pines, N. C. (28-22358) 9618

Clark, Imogen.
Old days and old ways, by Imogen Clark ... New York,

Thomas Y. Crowell company ^1928]
1 p. L, v-x, 296 p. col. front., illus. (inch facsims. . plates, ports.

20^cm .

"A list of the books consulted" : p. v-vi.
Contents.—pt. I. How they lived in the old. days.—pt. II. Some chil-

dren of the eighteenth century.

© Sept. 18, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 22 ; A 1054522 ; Thomas Y. Crowell
co. (28-22303) 9619

Collins, Hubert Edwin, 1872-

Warpath & cattle trail, by Hubert E. Collins: with a fore-

word by Hamlin Garland: illustrated by Paul Brown. New
York, W. Morrow & company, 1928.

xix p., 1 1., 296 p. incl. front., illus., plates. 24cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 20, 1928: 2o. and aff. Sept. 22; A 1053468: William Morrow &
co., inc. (28-22305) 9620
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Conway, Robert Seymour, 1864-

Harvard lectures on the Yergilian age, by Robert Seymour
Conway ... Cambridge, Harvard university press, 1928.

viii p., 3 I., :
3]-162 p. .16 pi. (incl. maps) 23icm .

"The nine lectures in this volume may be regarded as a continuation
of my New studies of a great inheritance, published in 1921. They are
concerned with the life of about forty years (55-17 b. c.) ... the true
golden age of Roman literature."—Pref.

Contents.—The proscription of 43 b. c.—Where was Vergil's farm?

—

The golden bough.—The house of the high priest.—An unnoticed aspect
of Vergil's personality.—Under Hannibal's shadow.—The philosophy of
Vergil.—The portrait of a Roman noble.—The architecture of the epic.

© Sept. 12, 1928; 2c. Sept. 15; aff. Sept. 17; A 1054338; President &
fellows of Harvard college, Cambridge, Mass. (28-22251) 9621

Crane, Nathalia Clara Ruth.
Venus invisible, and other poems, by Nathalia Crane; illus-

trations by Ruth Jonas. New York, Coward-McCann, inc.,

1928.

7 p. 1., 11-90 p. front., plates. 21cm .

© Sept. 15, 1928; 2c. Sept. 22; aff. Sept. 20; A 1058511; Coward-
McCann, inc. (28-22322) 9622

Cross, Wilbur Lucius, 1862-

The modern English novel ; an address before the American
academy of arts and letters, by Wilbur L. Cross ... New
Haven, Yale university press; London, H. Milford, Oxford
university press, 1928.

2 p. l., 42 p. 23cm .

"A selective bibliography" : p. 33-36 ; "List of novels" : p. 37-42.

© Sept. 14, 1928; 2c. Sept. 22; aff. Sept. 21; A 1054508; Yale univ.

press. (28-22326) 9623

Crozier, William Percival.

Letters of Pontius Pilate, written during his governorship

of Judaea to his friend Seneca in Rome; edited by W. P.

Crozier. New York, J. H. Sears & company, inc.
t

c
1928]

172 p. 20cm .

© Sept. 15, 1928 ; 2c. Sept. 24 ; aff. Sept. 22 ; A 1054503 ; J. H. Sears &
co., inc. (28-22163) 9624

Daggett, Windsor Pratt, 1880-
. ed.

The spoken word course . . . edited ... by Windsor P. Daggett,

pt. ii. Samples of speech. New York, The Daggett studio

^1928]
Various paging, illus. (ports.) 29<i

cm
.

© Aug. 6, 1928; 2c. and aff. Oct. 8: A 1053819: W. P. Daggett, New
York. 9625

Daniel, Hawthorne, 1890-

The Red Rose of Dunmore. by Hawthorne Daniel, illustra-

tions by William Blood. New York, The Macmillan com-
pany, 1928.

5 p. 1., 212 p. col. front., illus. 19^.
© Sept. 18, 1928 ; 2c, and aff. Sept. 19 ; A 1053413 ; Macmillan co.

(28-22143) 9626
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Daudet, Leon A 1868-

... La ronde de nuit. Paris, B. Grasset
t

c
1928]

2 p. 1., 7-225, [1] p., 2 1. 19^cm . (Courrier des Pays-Bas 1, r6dig£ en
exil, par Leon Daudet)

9,385 copies printed ... "Neuf rnille deux cents exemplaires sur alfa

mi sating Outhenin Chalandre, nuin§rotes alfa 1 a 8800 et exemplaires
de presse i a cd. Exemplaire de presse cccxcn."

Contents.—Du balcon de l'Europe.—La tension socialiste.—La ten

sion vaticane. — Les rythmes de l'hoinme. — Le rythme du temps.

—

Rythmes et cadences de la prose frangaise.—Le rythme des vies d'ex-

ception.

© Mar. 23, 1928; 1c. May 4; A—Foreign 38730; Bernard Grasset.

(28-22381) 9627

Dearden, Harold, 1882-

A wonderful adventure, by Harold Dearden; illustrated by

William C. Blood. New York, Cosmopolitan book corpora-

tion, 1928.

4 p. 1., 115 p. illus. 19*cm .

© Sept. 22, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 24 ; A 1054542 ; H. Dearden, London.
(28-22167) 9628

Delaware notes ... [5th series, 1928] Newark, Del., Univer-

sity of Delaware ^1928]
2 d 1 r7i—94 d tables 23-i

cm

© Apr. 30, 1928:' 2c. Sept. 24; aff. Sept. 21; A 1053520; University of

Delaware. • 9629

[Delhaye de Marnyhac, Mme. Th.
3
1875-

... Marie-Pierre au volant; ou, La grande aventure, roman.

Paris, E. Flammarion [1928]

247 p. 18icm .

Author's pseud., T. Trilby, at head of title.

© June 7, 1928 ; lc. June 12 ; A—Foreign 39089 ; Ernest Flammarion.
(28-22499) 9630

Dombrowski zu Papros und Krusvic, Frau Kathe (Schon-
berger) von, 1881-

Boga, the elephant, by K. O. S., Baroness Dombrowski.
New York, The Macmillan company, 1928.

vii, 96 p. col. front., illus., col. plates. 26cm .

Illustrations by the author.

© Sept. 18, 1928; 2c. and aff:. Sept. 19; A 1053416; Macmillan co.

(28-22383) 9631

Dorr, Mrs. Rheta Louise (Childe) 1872-

Susan B. Anthony, the woman who changed the mind of a

nation, by Eheta Childe Dorr . . . illustrated from photographs
. . . New York, Frederick A. Stokes company, 1928.

xiii, 367 p. front., plates, ports. 244cm .

© Sept. 20, 1928; 2c. and aff. Sept. 22; A 1053495; R. C. Dorr, New
York. (28-22296) 9632

Epstein, Paula.

Briefe an die tote mutter, von Paula Epstein. Stuttgart,

J. Engelhorns nachf., 1928.
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Epstein, Paula-—Continued
151, [1] p. 18cm . (Half-title: Lebendige welt, erzahlungen unci be-

kenntnisse)
© Mar. 2, 1928 ; lc. May 29 ; A—Foreign 39019 ; J. Engelhorns nachf

.

(28-22494 9633

Faure, Paul.

... Vingt ans d'intimite avec Edmond Eostand; preface de

la comtesse de Noailles. Paris, Plon [1928]

4 p. 1., xix, 256 p. 19cm .

© May 1, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39318 ; Librairie Plon.

(28-22498) 9634

Fisher, Herbert Albert Laurens, 1865-

... Napoleon; obra escrita en ingles por Herbert Albert

Laurens Fisher, traducida al espanol por Juan Miro. Con
32 artisticas ilustraciones. Barcelona, Sociedad general de

publicaciones, s. a.
t

c
1927]

205, [2] p. incl. front., illus. (maps) plates, ports. 16cm . (Los grandes
hombres

)

"Apendice i. Unas cuantas maximas de Napoleon" : p. 199-205.
' Apendice n. Genealogia napoleonica" : p. t

206]-[207]

© Nov. 15, 1927; lc. Mar. 15, 1928; A—Foreign 37590; Sociedad general
de publicaciones, s. a. (28-22364) 9635

Folk-lore society of Texas.

... Publications ... no. 7. Ed. by J. Frank Dobie. Austin,

Tex., The Texas folk-lore society, c1928.

201 p. music. 22|cm .

At head of title : Foller de drinkin' gou'd.

© Aug. 10, 1928; 2c. Sept. 20; aff. Sept. 21; A 1054434; Texas folk-lore

soc. • 9636

Fuller, Halsey Oakley, 1913-

Halsey in the West Indies, by Halsey Oakley Fuller ; with
a foreword by Kennett Harris ; with 32 illustrations from pho-

tographs and sketches by the twelve-year-old artist, Arthur
Lindborg. New York, London, G. P. Putnam's sons, 1928.

xv, 180 p. front., illus., plates, ports. 20icm .

"This is a copy of the first printing."

© Sept. 21, 1928; 2c. Sept. 24; aff. Sept. 22; A 1054491; G. P. Putnam's
sons. (28-22301) 9637

[Gauthier-Villars, Henry] 1859-

... Le fruit vert. Paris, L. Querelle [1927]

254 p., 1 1. 19cm .

Author's pseud., Willy, at head of title.

© Mar. 2, 1928 ; lc. Mar. 30 ; A—Foreign 38373 ; Louis Querelle.

(28-22374) 9638

Ginzberg, Louis, 1873-

Students, scholars and saints, by Louis Ginzberg. Phila-

delphia, The Jewish publication society of America, 1928.

2 p. 1., vii-xiii, 291 p. 20cm .

"The lectures ... give the reader some insight into the cultural life

of the Jew."—Pref.
Contents.—The Jewish primary school.—The disciple of the wise.

—

The rabbinical student.—The religion of the Pharisee.—Jewish thought
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Ginzberg, Louis—Continued
as reflected in the halakah.—The Gaon, Rabbi Elijah Wilna.—Rabbi
Israel Salanter.—Zechariah Frankel.—Isaac Hirsch Weiss.—Solomon
Schechter.—David Hoffman.

© Aug. 30, 192S: 2c. Sept. 4: aff. Sept. 5; A 1083343; Jewish publica-

tion soc. of America. (28-22150) 9639

Hamsun, Knut, 1859-

The women at the pump
t
by] Knut Hamsun, translated from

the Norwegian by Arthur G. Chater. New York, A. A.

Knopf, 1928.

3 p. 1., 3-421, [2] p. 21£cm .

"Originally issued as Konerne ved vandposten, published 1920."

© Sept. 28, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 1 ; A 1054703 ; Alfred A. Knopf, inc.

(28-22359) 9640

The Happy mag. v. 13, no. 78, Nov., 1928.

© lc. Oct. 26, 1928: A ad int. 11820; pubd. Oct. 5; George Newnes. ltd.,

London. 9641

Hendrix, William Samuel, 1887-

... Elementary Spanish, b}^ William Samuel Hendrix ...

Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company
c

c
1928]

x, 173 p. front, (map) illus. 19J
cm

. (Heath's modern language se-

ries .)

© July 6, 1928 : 2c. July 21 ; aff. July 19 ; A 1083302 ; D. C. Heath & co.

(28-22254) 9642

Herrero Miguel, Albino, 1890-

... Bismarck, por A. Herrero Miguel ... Con 32 artisticas

ilustraciones. Barcelona, Sociedad general de publicaciones,

s. a.
[

c1928
]

223 p. inch front., plates, ports. 16cm . (Los grandes hombres)
"Escritos y correspondencia de Bismarck" : p. 215.

"Literatura sobre Bismarck" : p. 217-223.

© Feb. 15, 1928 ; lc. Mar. 15 ; A—Foreign 37591 ; Sociedad general de
publicaciones, s. a. (28-22363) 9643

Hill, Olive.

Our cat, the adventures of Mrs. Tabitha's kittens, by Olive

Hill, black and white illustrations by Will Simmons, frontis-

piece in color by E. F. Bonsall. New York, Frederick A.
Stokes company, 1928.

3 p. L, v-viii p., 1 1., 117 p. col. front., illus. 21i
cm

.

© Sept. 20, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 22 ; A 1053493 ; Frederick A. Stokes
co. (28-22385) 9644

The Humorist, v. 13, no. 322, Oct, 6, 1928.

© lc. Oct. 26, 1928 ; A ad int. 11825 ; pubd. Sept. 29 ; George Newnes,
ltd., London. 9645

v. 13, nos. 324, 325, Oct. 20, 27, 1928.

2 v.

© lc. each Oct. 26, 1928; A ad int. 11826, 11827; pubd. Oct. 13, 20;
George Newnes, ltd., London. 9646, 9647
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Hyland, James A.
Kome and the White House; pope and president, "a paral-

lel", by James A. Hyland ... New York, The Devin-Adair
company

[

c1928
]

vii p., 3 1., 137 p. front., plates, ports., diagrs. 191cm .

© Sept. 11, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 17 ; A 1054341 ; Devin-Adair co.

(28-22166) 9648

Hyman, Esther.

Study in bronze, by Esther Hyman . . . New York, H. Holt
and company

[

c
1928]

317 p. 19J
cm

.

© Sept. 21, 1928 ; 2c. Sept. 24 ; aff. Sept. 27 ; A 1053587 ; Henry Holt &
co. (28-22140) 9649

Isham, Norman Morrison, 1864^-

Early American houses, by Norman Morrison Isham ...

[Boston] The Walpole society, 1928.

6 p. 1., 3-61 p., 1 1., [11] p. illus. (incl. plans) 33 pi. (incl. front.)

24|cm .

"One hundred and seventy-five copies printed for the Walpole society
on Aurelian all rag paper at the Wayside press, Topsfield, Massachu-
setts."

© Aug. 28, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 17 ; A 1054348 ; Walpole soc.

(28-22206) 9650

James, Henry Francis.

The agricultural industry of southeastern Pennsylvania; a

study in economic geography
t
by] Henry Francis James, ph. d.

Philadelphia, 1928.

xi, 168 p. illus. (incl. maps) diagrs. 23cm . (Special publication
no. 3 of the Geographical society of Philadelphia)

Published also as thesis (ph. d.) University of Pennsylvania. 1927.
"This material ... is being published in the Bulletin of the Geograph-

ical society of Philadelphia, in a series of six successive articles, be-

ginning with the issue of January, 1928."

"Bibliographies": p. 164-168.

© Apr. 14, 1928 ; 2c. Sept. 15 ; aff. Sept. 21 ; A 1053489 ; H. F. James,
Swarthmore, Pa. (28-22298) 9651

Knapp, Charles, ed.

[Mechanical revision of text and revised introduction, notes

and vocabulary] by Charles Knapp
t
in the book entitled] The

Aeneid of Vergil, books 1-6, selections 7-12. Rev. ed. Chi-

cago, New York [etc.] Scott, Foresman and company, 1928.

646, 202 p. plates. 19|cm .

© Sept. 14, 1928; 2c. and aff. Sept. 19; A 1053396; Scott, Foresman &
co. 9652

[Revised introduction, notes, and vocabulary] by Charles

Knapp [in the book entitled] The Aeneid of Vergil, books 1.-6,

and the Metamorphoses of Ovid, selections. Rev. ed. Chi-

cago, New York [etc.] Scott, Foresman and company, 1928.

645, 202 p. plates, fold. map. 19|cm .

© Sept. 8, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 12 ; A 1054260 ; Scott, Foresman & co.

9653
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Kneeland, Clarissa Abia, 1878-

... Smugglers' Island and the devil fires of San Moros, by
Clarissa A. Kneeland, with illustrations by F. C. Yohn and
Wallace Goldsmith. Boston and New York, Houghton Mif-

flin company, 1928.

4 p. 1., 354, [1] p. col. front., illus., col. plates. 22cm . (Riverside

bookshelf)

© Sept. 21, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 24 ; A 1054531 ; Houghton Mifflin co.

(28-22134) 9654

Kniffin, William Henry, 1873-

Commercial banking ; a treatise covering the practical oper-

ation of a commercial bank, the theory of money and banking,

and the development of banking in the United States, by Wil-

liam H. Kniffin ... 2d ed. New"York pet©.] McGraw-Hill book

company, inc.
[

c1928
]

2 v. forms. 21cm . $7.00

Paged continuously.

© Sept. 14, 1928 ; 2c. each Sept. 21 ; aff. Sept. 22 ; A 1053465 ; McGraw-
Hill book co., inc. (28-22197) 9655

Kyne, Peter Bernard, 1880-

Money to burn, by Peter B. Kyne ... illustrated by R. F.

Schabelitz. New York, Grosset & Dunlap [1928]
2 p. 1., 250 p. front., plates (1 double) 19i

cm
.

© Feb. 15, 1928 ; 2c. Sept. 29 ; aff. Oct. 1 ; A 1054677 ; P. B. Kyne, San
Francisco. (28-22356) 9656

La Forest, Gerald Andrew, 1889-

The master principle, La Forest hum and position. Chest-

nut Hill, Mass., G. A. La Forest
[

c1928
]

189 p. 21cm .

© Sept. 10, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 14 ; A 1054317 ; G. A. La Forest.
(28-22226) 9657

Lavedan, Henri Leon Emile, 1859-

... Monsieur Vincent, aumonier cles galeres. Paris, Plon
[1928]

3 p. 1., 317 p. 19cm . (Half-title: Le roman des grandes existences.
17)

At head of title : Henri Lavedan.

© Apr. 20, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39326; Librairie Plon.
(28-22475) 9658

Lebey, Andre, 1877-

... Le venerable et le cure, roman. Paris, A. Michel
t
1928]

2 v. 19cm .

© Apr. 2, 1928 ; lc. May 4 ; A—Foreign 38769 ; Albin Michel.
(28-22388) 9659

Leon-Martin, Louis.

... L'ascension d'Elise Amour, roman. Paris, B. Grasset,
1928.
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Leon-Martin, Louis—Continued
4 p. 1., [ll]-233 p., 2 1. 19cm .

© Jan. 13, 1928 ; lc. May 4 ; A—Foreign 38743 ; Bernard Grasset.
(28-22329) 9660

Lisle, Clifton.

Lenape trails, by Clifton Lisle ... illustrated by Joan Esley.

New York, Harcourt, Brace and company
c

c
1928]

6 p. 1., 3-310 p. front., plates. 19icm .

© Sept. 13, 1928 ; 2c. and aff . Sept. 20 ; A 1054568 ; Harcourt, Brace &
co., inc. (28-22314) 9661

Lofting, Hugh, 1886-

Doctor Dolittle in the moon, told and illustrated by Hugh
Lofting. [New York] Frederick A. Stokes co. [1928]

x p., 1 1., 307 p. incl. plates, col. front. 21cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

© Sept. 20, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 22 ; A 1053492: ; Frederick A. Stokes
co. (28-22386) 9662

London opinion, v. 99, nos. 1281, 1282, Oct. 20, 27, 1928.

2 v.

© lc. each Oct. 26, 1928; A ad int. 11823, 11824; pubd. Oct. 12, 19;
George Newnes, ltd., London. 9663, 9664

Longsdorf, George Foster.

Cyclopedia of federal procedure, civil and criminal, by
George Foster Longsdorf . . . and complete forms, by Clark A.
Nichols ... v. 2. Chicago, Callaghan and company, 1928.

xii, 918 p. 26cm .

© Oct. 9, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 15 ; A 1053984 ; Callaghan & co.

9665
Lurie, Charles N 1879- comp.
Everyday sayings; their meanings explained, their origins

given, by Charles N. Lurie . . . New York, London, G. P. Put-

nam's sons, 1928.

v, 360 p. 16|cm .

"Books consulted" : p. v.

© Sept. 14, 1928; 2c. and aff. Sept. 15; A 1054369; C. N. Lurie, New
York. (28-22173) 9666

McMichael, Stanley L 1879-

City growth essentials, by Stanley McMichael ... and Kob-
ert F. Bingham ... Cleveland, O., The Stanley McMichael
publishing organization, 1928.

430 p. incl. illus., plates, diagrs. 23i
cm

. (Lettered on cover: Realty-

library, v. 2)

© Sept. 1, 1928; 2c. Sept. 15; aff. Sept. 13; A 1054468; S. L. McMichael
and Robert F. Bingham, Cleveland. (28-22295) 9667

McMurry, Frank Morton, 1862-

Elementary geography. Kev. ed. By Frank M. McMurry
... and A. E. Parkins ...

E
New York] The Macmillan com-

pany, c1928.

vi, 340 p. illus. (incl. maps) col. plates, diagrs. 26cm .

© Jan. 3, 1928 ; 2c. and aff. Jan. 4 ; A 1061027 ; Macmillan co.

(28-22202) 9668
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Manhood, H A.

Nightseed, and other tales by H. A. Manhood. New York,

The Viking press, 1928.

4 p. 1., 3-366 p. 19*cm .

Contents.—Nightseed.—Brotherhood.—The peach tree.—Misery cot-

tage.—A simple tale.—The unbeliever.—Honeymoon.—The cough.—The
dainty pike.—Values.—Match-motive.—The hero.—The black apron.

—

Andrew God-Himself.—Oranges.—Fear.

© Sept. 24, 1928 ; 2c. Oct. 1 ; aft\ Sept. 29 ; A 1054679 ; Viking press, inc.

(28-22352) 9669

Mathews, John Mabry, 1883-

Documents and readings in American government; na-

tional, state, and local, by John Mabry Mathews ... and Clar-

ence Arthur Berdahl ... New York, The Macmillan com-

pany, 1928.

xviii p., 2 1., 3-928 p. fold, forms, fold, diagrs. 22*em .

© Sept. 18, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 20 ; A 1053402 ; Macmillan co.

(28-22292) 9670

Millin, Mrs. Sarah Gertrude.

... The coming of the Lord. New York, H. Liveright

^1928]
284 p. 19|cm .

© Sept. 21, 1928; 2c. Sept. 24; aff. Sept. 26; A 1054622; Horace Live-
right, inc. (28-22141) 9671

New York (State) Laws, statutes, etc.

. . . Students' manual of New York civil practice ; containing

the Civil practice act, rules of civil practice, Surrogates court

act, Municipal court code, New York city court act, and se-

lected sections of the Justice court act, state constitution, Judi-

ciary law, Prison law, General corporation law as amended to

the end of the legislative session of 1928, edited by John T.

Loughran . . . New York, The Law book company
[

c1928
]

3 p. 1., 729 p. 23| cra
. (New York handbook series)

© Sept. 11, 1928; 2c. and aff. Sept. 17; A 1054366; Law book co.

(28-22192) 9672

New York zoological society.

... Thirty-first annual report ... [1926] New York, N. Y.,

Published at the office of the Society, 1927.
xvi, 17-196 p. plates, fold, tab., diagrs. 221cm .

© May 19, 1927; 2c. Aug. 13, 1928; aff. Oct. 10; A 1053943; New York
zoological society, New York. 9673

c
Noder, Anton

3
1864-

Henker, heilige, hetaren; zehn novellen von A. De Nora
tpseud.-i Leipzig, L. Staackmann, 1928.

200 p., 1 1. 19cm .

Contents.—Der henker von York.—Ein mann und ein mahl.—Proser-
pina.—Li-Pao-Te.—Die katze.—Gethsemane.—Der djimon weint.—Eis.

—

Natur.—Der prophet.
© Mar. 28, 1928 ; 1c. June 13 ; A—Foreign 39097 ; L. Staackmann verlag,

g. m. b. h. (28-22495) 9674
1427



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
9675 pt 1, n. s., v. 25

O'Brien, Robert.

Chauffeurs', pedestrians' and motormens' guide ; a handbook
of the theory and practice of safety first, by Robert O'Brien
... St. Louis, Mo., R. O'Brien, c1928.

178 p. diagrs. 15i
cm

.

© Sept. 4, 1928 ; 2c. Sept. 13 ; aff. Sept. 12 ; A 1054463 ; R. O'Brien.
(28-22291) 9675

Olson, Ted.

A stranger and afraid
c
by] Ted Olson ... New Haven,

Yale university press; London, H. Milford, Oxford univer-

sity press, 1928.

50 p. 19^cm . (On cover: The Yale series of younger poets)

© Sept. 7, 1928; 2c. Sept. 22; aff. Sept. 21 ; A 1054507; Yale univ. press.

(28-22320) 9676

Owen, Ethel.

Hallowe'en tales & games, by Ethel Owen, illustrated by
Eleanore Mineah Hubbard. Chicago, A. Whitman & co.

[

c1928
]

127 p. incl. front., illus. 21cm . t
A just right book]

© Aug. 31, 1928; 2c. Sept. 7 ; aff. Sept. 10; A 1054174; Albert Whitman
& co. (28-22231) 9677

Patchin, Frank Glines, 1861-1925.

Ted Jones at Desperation Island; or, The affair with the

yellow coral prince, by Frank Gee Patchin ... Philadelphia,

Henry Altemus company
f

c
1928]

256 p. incl. front., illus. 19cm . (His Fortune hunters series)

© Sept. 26, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 27 ; A 1053599 ; Howard E. Altemus.
(28-22315) 9678

Punch, v. 175, no. 4547, Aug. 29, 1928.

© lc. Oct. 26, 1928 ; A ad int. 11822 ; pubd. Aug. 29 ; Herbert Heather,
London. 9679

Quinn, Arthur Hobson, 1875- ed.

Representative American plays, from 1767 to the present

day, edited with introductions and notes by Arthur Hobson
Quinn ... 4th ed., rev. and enl. New York, The Century co.

[

c1928
]

ix, [1] p., 2 1., 3-1052 p. illus. (facsims.) 23cm . $4.00

Contains reproductions of original title-pages of some of the plays.

"General bibliography of the American drama" : p. 1045-1052.

© Sept. 18, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 20 ; A 1053469 ; Century co.

(28-22248) 9680

Richards, John, 1884-

Songs of a schoolmaster, by John Richards. Concord,

Rumford press
[

c1928
]

vi, 53 p. 19|cm .

Poems.

© Aug. 20, 1928; 2c. and aff. Sept. 14; A 1054307; J. Richards, Con-
cord, N. H. (28-22174) 9681
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Richardson, Norval, 1877-

Mother of kings, by Norval Richardson ... New York,

London, C. Scribner's sons, 1928.

4 p. 1., 3-471 p. front., ports. 23^cm
.

© Sept. 14, 1928; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 17; A 1053514; Charles Scrib-

ner's sons. (28-22149) 9682

Roberts, Elizabeth Madox.
Jingling in the wind

t
by] Elizabeth Madox Roberts. New

York, The Viking press, 1928.

4 p. L, 256 p. 19i
cm

.

© Sept. 24, 1928 : 2c. Oct. 1 ; aff. Sept. 29 ; A 1054678 ; Viking press, inc.

(28-22353) 9683

Rolland, Romain, 1866-

Palm Sunday, by Romain Rolland; translated from the

French by Eugene Lohrke. New York, H. Holt and company

[

c1928
]

xv, 147 p. 19£cm .

A play.

© Sept. 21, 1928 ; 2c. Sept. 24 ; aff. Sept. 27 ; A 1053589 ; Henry Holt &
co. (28-22253) 9684

Roosevelt, Franklin Delano, 1882-

The happy warrior, Alfred E. Smith ; a study of a public

servant, by Franklin D. Roosevelt. Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1928.

vi, 40 p. 20cm .

© Sept. 18, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 24 ; A 1054527 ; Houghton Mifflin co.

(2S-22398) 9685

Sale-Harrison, Leonard.
The League of nations ; or, The future of Europe, by L. Sale-

Harrison ... Philadelphia, L. Sale-Harrison
t

c
1928]

48 p. 181cm . $0.25

© Aug. 18, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 4 ; A 1053165 ; L. Sale-Harrison.
(28-22199) 9686

Salomon, Julian Harris.

The book of Indian crafts & Indian lore, by Julian Harris
Salomon; with many illustrations by the author and others.

New York and London, Harper & brothers, 1928.

xvii p., 1 1., 418 p. front., illus., plates, ports. 23cm .

Music ; p. 297-327.
Maps on lining-papers.
This book was written for boys and girls who want to learn how to

do the things the Indians did and also for camp directors to enrich
their programs in handicraft, pageantry and ceremonial, cf. Pref.

Bibliography : p. 405-410.

© Sept. 21, 1928 ; 2c. Sept. 21 ; aff. Sept. 24 ; A 1054484 ; Harper & bros.

(28-22308) 9687

Schwartz, Louis Edward, 1903-

Trial of automobile accident cases, by Louis E. Schwartz
... Albany, N. Y., M. Bender & company, incorporated, 1928.
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Schwartz, Louis Edward—Continued
xxiii, 693 p. 24cm . $10.00

© Aug. 31, 1928 ; 2c Sept. 4 ; aff. Sept. 1 ; A 1053148 ; Louis E. Schwartz,
Brooklyn. (28-22193) 9688

Shellabarger, Samuel.
The Chevalier Bayard; a study in fading chivalry, by

Samuel Shellabarger ... New York, London, The Century
co.

t

c
1928]

xiii, 391 p. front., plates, ports., facsim. 23cm . $4.00
"First printing, July, 1928."

Bibliography : p. 369-377.

© Sept. 14, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 19 ; A 1054407 ; Century co.

(28-22151) . 9689

Sherman, Harold M.
Block that kick! By Harold M. Sherman ... illustrated by

P. Schaeffer. New York, Grosset & Dunlap
t

c
1928]

4 p. 1., 323 p. front., plates. 19i
cm

.

© Sept. 21, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 24 ; A 1054475 ; Grosset & Dunlap,
inc. (28-22148) 9690

Sias, Maria.

Lois Mills, by Maria Sias. Minneapolis, Minn., The Mid-
west company, c1928.

1 p. L, 5-320 p. 20cm .

© Sept. 12, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 24 ; A 1053536 ; Midwest co.

(28-22137) 9691

Starr, John William, 1888-

One hundred years of American railroading, by John
W. Starr, jr. ... New York, Dodd, Mead & company, 1928.

xx p., 1 1.. 336 p. front., plates, ports. 21cm .

Bibliography : p. 329-336.

© Sept. 14, 1928 : 2c. Sept. 20 ; aff. Sept. 22 ; A 1053477 ; Dodd, Mead &
co., inc. (28-22234) 9692

Straus, Ralph, 1882-

Charles Dickens; a biography from new sources, by Ralph
Straus. New York, Cosmopolitan book corporation, 1928.

xvi p., 1 1., 340 p. front., plates, ports., facsims. 23i
cm

.

© Sept. 22, 1928 : 2c. and aff. Sept. 24 ; A 1054546 ; R. Straus, London.
(28-22252) 9693

The Sunny mag. v. 7, no. 41, Nov., 1928.

© lc. Oct. 26, 1928 ; A ad int. 11821
;
pubd. Oct. 18 : George Newnes,

ltd., London. 9694

Talbot, Richard James, 1874-

Middlefolks, a novel by Richard James Talbot. Philadel-

phia, Chicago
r
etc.3 The John C. Winston company

[

c1928
]

2 p. 1.. 284 p. 21cm .

© Sept. 10. 1928; 2c. Sept. 15; aff. Sept. 2:1: A 1053488; R. J. Talbot,
Springfield, Mass. (28-22360) 9695

Thiess, Frank, 1890-

... The devil's shadow, translated from the German by H. T.

Lowe-Porter. New York, A. A. Knopf, 1928.
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Thiess, Frank—Continued
4 p. 1., [Viij-xlviii, 379.

tl] p. 2Ucm
.

"Original title : Der leibhaftige."

© Sept. 28, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 1 ; A 1054705 ; Alfred A. Knopf, inc.

(28-22354) 9696

Treat, Payson Jackson, 1879-

Japan and the United States, 1853-1921, revised and con-

tinued to 1928, by Payson J. Treat ... Stanford University,

Calif., Stanford university press
[

c1928
]

ix, 307 p. incl. front., illus. (maps) 20cm .

"With the exception of the first and thirteenth chapters, the present
volume consists of lectures prepared for delivery at four of the leading
Japanese universities in the fall of 1921."—Pref.

© Sept. 20, 1928; 2c. Sept. 26; aff. Sept. 25; A 1054549; P. J. Treat,

Stanford University, Calif. (28-22218) 9697

Veil, Paul.

Traite d'electrocardiographic clinique, par Paul Veil ... et

Juan Codina-Altes ... avec la collaboration de R.
L
i. e. L.

3

Bard
t
e. a.j ... Preface de L. Gallavardin ... Avec 197

figures et xxi planches dans le texte et hors texte. Paris,

G. Doin & c
Ie

, 1928.

2 p. 1., [Vii^-xix, 447 p. illus., plates (part fold.) diagrs. 24cm .

© Feb. 4, 1928; lc. May 18 ; A—Foreign 38891 ; Gaston Doin & cie.

(28-22443) 9698

Vergilius Maro, Publius.

... The Aeneid of Vergil, books i-ve, and the Metamor-
phoses of Ovid, selections, with introductions, notes, and vo-

cabulary by Charles Knapp ... Rev. ed. Chicago, Atlanta

t
etc.] Scott, Foresman and company, 1928.

645, 202 p. plates, fold. map. 19|cm . (The Lake classical series)
Folded map mounted on front lining-paper.

© Sept. 8, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 12 : A 1054260 ; Scott, Foresman & co.

[© revised introduction, notes and vocabulary]
(28-22250) 9699

. . . The Aeneid of Vergil, books i-vi, selections vii-xii, with
an introduction, notes, and vocabulary by Charles Knapp ...

Rev. ed. Chicago, Atlanta [etc.] Scott, Foresman and com-
pany, 1928.

646, 202 p. plates. 191cm . (The Lake classical series)
"A brief bibliography" : p. 132-136.

© Sept. 14, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 19 ; A 1053396 ; Scott, Foresman &
co. [© mechanical revision of text and revised introduction, notes
and vocabulary] (28-22249) 9700

Vincent, Wallace Dunbar.
The jolly book of new games; thirty-eight more games for

real boys and girls, by Wallace Dunbar Vincent . . . with illus-

trations by the author. New York, Chicago
c
etc.] Fleming H.

Kevell company
t

c
1928]

158 p. illus. 19i
cm

.

© Aug. 27, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 18 ; A 1053333; Fleming H. Revell co
(28-22203) 9701
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Vogue.
Vogue's Paris bulletin for buyers. Bulletin no. 10.

© lc. Oct. 25, 1928 ; A ad int. 11816 ; pubd. Sept. 15 ; Conde Nast publi-
cations, inc., Greenwich, Conn. 9702

Warner, Frances Lester, 1888-

The unintentional charm of men, by Frances Lester Warner,
with unintentional drawings by Mayo Dyer Hersey. Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1928.

5 p. 1., 200, [1] p. illus. 19cm .

© Sept. 21, 1928; 2c. and aff. Sept. 24; A 1054526; Frances Warner
Hersey, Washington. (28-22370) 9703

Wesenberg-Lund, Carl Jiirgen, 1867-

... Bondelandets fauna. K0benhavn, Gyldendal, Nordisk
forlag, 1927.

89 p. 20cm .

At head of title : C. Wesenberg-Lund.
"Kroniker ... i aarene 1926-1927 ... trykt i Politiken."

Contents.—Vore rovfugle.— Danmarks vilde svaner.— Vore dyksen-
der.—Hejren.—Bondelandets fauna.

© Dec. 21, 1927; lc. Jan. 28, 1928; A—Foreign 37218; Gyldendalske
boghandel, Nordisk forlag. (28-13542) 9704

White, Eliza Orne, 1856-

The adventures of Andrew, by Eliza Orne White ... Bos-

ton and New York, Houghton Mifflin company, 1928.

5 p. 1., 162 p. front., plates. 20£cm .

© Sept. 7, 1928; 2c. and aff. Sept. 10; A 1054198; E. O. White, Brook-
line, Mass. (28-21221) 9705

Wilkinson, Henry Bertram, 1889-

Shady-rest, by Henry B. Wilkinson ... New York, F. H.
Hitchcock

[

c1928
]

5 p. 1., 69 p. 19|cm .

Poems.
"Only two hundred and fifty copies of this book have been printed

and the type distributed."

© Aug. 15, 1928; 2c. and aff. Sept. 12; A 1054264; H. B. Wilkinson,
Brooklyn. (28-21570) 9706

Williams, William Carlos, 1883-

A voyage to Pagany [by] William Carlos Williams. New
York, The Macaulay company, 1928.

3 p. L, v-vi p., 1 1., 11-338 p., 1 1. 21£cm .

© Sept. 7, 1928 ; 2c. Sept. 12 ; aff. Sept. 11 ; A 1054253 ; Macaulay co.

(28-21220) 9707

Winchester, Mollie C.

Oft-told tales of Lincoln, by Mollie C. Winchester ... draw-
ings by Marguerite M. Jones. Chicago, A. Whitman and com-
pany ^1928]

190 p., 1 1. incl. col. front, (port.) illus. (part col.) col. plates. 21cm .

t"Just right book"i

© Aug. 23, 1928; 2c. Sept. 7; aff. Sept. 10; A 1054172; Albert Whitman
6 co. (28-21230) 9708
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Albrecht, Ludwig.
Die geschichte des volkes Israel von Mose bis auf die gegen-

wart, allgemeinverstandlich erzahlt von Ludwig Albrecht.

2. erweiterte aufl. Gotha, P. Ott, 1926.

xiv p., 1 L, 654 p. 22cm .

© Nov. 29, 1926; lc. May 6, 1927; A—Foreign 39195: Evangelische

buchhandlung P. Ott. (28-22428) 9709

American electrochemical society.

Transactions ... v. 53. 53d general meeting, Bridgeport,

Conn., April 26, 27, 28, 1928. New York city. The American

electrochemical society, 1928.

viii, 539 p. front, (port.) illus., plates, diagrs. 23i
cm

.

© Sept. 17, 1928; 2c. Sept. 19; aff. Sept. 18; A 1054847; Amer. electro-

chemical soc. 9710

Ames, Joseph Bushnell, 1878-

The Flying V mystery, by Joseph Bushnell Ames ; approved

by the Boy scouts of America, illustrated by Seymour Ball.

New York & London, The Century co.
[
°1928

]

v p., 2 1., 3-207 p. front., plates. 191cm . $1.75

© Sept. 28. 1928 ; 2c. and aff. Oct. 1 ; A 1054727 ; Century co.

(28-22459) 9711

Ammarell, Raymond Robert.

Workbook and study outline for problems of American de-

mocracy, by Raymond R. Ammarell ... Rev. and much enl.

Philadelphia, McKinley publishing co., 1928.

64 p. incl. illus. (maps) tables, diagr. 27£cm .

Pages of coordinate paper (61-64)
"Reference readings" at end of eacb part.

© Sept. 14, 1928; 2c. and aff. Sept. 21; A 1054431; McKinley pub. co.

(28-22419) 9712

Andrews, Mrs. Marietta (Minnigerode) 1869-

My studio window ; sketches of the pageant of Washington
life, by Marietta Minnigerode Andrews ... New York, E. P.

Dutton & company
[

c1928
]

xix, 450 p. incl. plates, ports., facsims. front. 21cm .

"The following pages, further '''Memoirs of a poor relation', are a

record of observations, impressions and contacts during thirty-two years
of life in a central location in Washington."—Author's foreword.
© Sept. 22, 1928: 2c. Sept. 24; aff. Sept. 26; A 1054641; E. P. Dutton &

co., inc. (28-22397) 9713

Ashley, Winston H comp.
Fifty orations that have won prizes in speaking contests,

including the orations that have won prizes in the Interstate

oratorical association and other intercollegiate prize speaking
contests. Compiled by Winston H. Ashley ... with an intro-

duction by William Norwood Brigance ... New York, Noble
and Noble

[

c1928
]

xx. 390 p. 201cm .

© May 4. 1928; 2c. Sept. 14; aff. Sept. 20; A 1054429: Noble & Noble.
(28-22382) 9714

1433

1928, no. 101
Printed November 12, 1928



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
9715 pt. 1, n. s., v. 25

Barbour, Ralph Henry, 1870-

Substitute Jimmy, by Ealph Henry Barbour ... illustrated

by Charles Lassell. New York & London, The Century co.

[1928]

vii, 321 p. front., plates. 19icm . $1.75

© Sept. 28, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 1 ; A 1054721 ; Century co.

(28-22460) 9715

Bazin, Rene, 1853-

Juniper farm, "II etait quatre petits enfants"
t
by] Rene

Bazin, translated from the French by Margery Williams
Bianco. New York, The Macmillan company, 1928.

vii p., 1 1., 180 p. incl. illtis., plates, col. front., col. plates. 19i
cm

.

[The Macmillan children's classics]

© Sept. 25, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 26 ; A 1054603 ; Macmillan co.

(28-22312) 9716

Beebe, Charles William, 1877-

Beneath tropic seas; a record of diving among the coral

reefs of Haiti, by William Beebe ... with sixty illustrations.

New York, London, G. P. Putnam's sons, 1928.

xiii, 234 p. col. front., plates, port., map. 23cm .

Frontispiece and one of the plates accompanied by guard sheets with
descriptive letterpress.

Illustrated lining-papers.

A few high-lights of the tenth expedition of the Department of trop-

ical research of the New York zoological society, making a study of the
coral reefs and the f shes in the Bay of Port-au-Prince, Haiti, cf. Pref.

© Sept. 21, 1928: 2c. Sept. 24; aff. Sept. 22; A 1054494; W. Beebe, New
York. (28-22400) 9717

Bell, Clive, 1881-

Civilization; an essay, by Clive Bell. New York, Harcourt,

Brace & company
t
1928]

ix, 264 p. I9lcm .

© Sept. 13, 1928; 2c. and aff. Sept. 26; A 1054570; Harcourt, Brace &
co., inc. (28-22432) 9718

Bercovici KonracI, 1882-

The story of fie Gypsies. by*Konrad Bercovici, illustrated

by Charlotte Lederer. New York, Cosmopolitan book cor-

poration, 1928.

5 p. I., 294 p. col front., col. plates. 22£cin
.

© Sept. 22, 1928: 2c. and aff. Sept. 24; A 1054544; Konrad Bercovici,
New York. (28-22362) 9719

r
Best, Mrs. Allena (Champlin)

]

Black folk tale?, retold from the Haussa of Northern Ni-

geria, West Africa. With illustrations by the author, Erick
Berry [fseud.^ New York and London, Harper & brothers,

1928.

x. 80 p. illus. 2Vcm .

© Sept. 21, 1928; 2c Sept. 21; aff. Sept. 24; A 1054483; Harper & bros.

(28-22488) 9720
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Bible. N. T. John. French.

... iSvangile selon saint Jean, traduit et commente par le

P. Alfred Durand, s. j. ... Paris, G. Beauchesne, 1927.

liii, 591, [1] p. front., maps. lScm . (Verbum salutis. iv)

© Oct. 21, 1927: lc. Mar. 30, 1928; A—Foreign 38407; Gabriel Beau-
chesne. (28-22468) 9721

Bible. N. T. Luke. French.

... fivangile selon saint Luc, traduit et commente par les

PP. Albert Valensin et Joseph Huby, s. j. ... Paris, G. Beau-
chesne, 1927.

xvi, 457 p.. 1 1. front., map, plan. 18cm . (Verbum salutis. in)

© Oct. 21, 1927; lc. Mar. 30, 1928; A—Foreign 38406; Gabriel Beau-
chesne. (28-22469) 9722

Blaschke, Georg P.

Die schiedsrichterfibel, von Georg P. Blaschke; mit 10 ab-

bildungen. Braunschweig, Berlin [etc.] G. Westermann, 1927.

157 p. incl. front., illus., diagrs. 18cm . [Westermanns sportbficherei.

bd. 12]

© Sept. 28, 1927; lc. Mar. 2, 192S; A—Foreign 37770; Georg Wester-
mann. (28-22440) 9723

Bojer, Johan, 1872-

The new temple, by Johan Bojer; translated from the Nor-
wegian by C. Archer. New York & London, The Century co.

[

c1928
]

4 p. I., 3-341 p. 19*cm . $2.50

© Sept. 28, 1928; 2c. and aff. Oct. 1; A 1054732; J. Bojer, Hvalstad,
Christiania, Norway. (28-22464) 9724

Bolafios Cacho, Miguel, 1868-1928.

... Sembradores de vientos . . . novela (postuma) San Diego,

Calif., Imprenta : Bolafios Cacho, hnos., 1928.

2 p. 1., 453, ii p. 20icm . (Obras completas de Miguel Bolafios Cacho)
© Aug. 1, 1928 ; 2c. July 31 ; aff. Aug. 14 ; A 1083937 ; Sabina Bolafios

Cacho, San Diego, Calif. (28-22368) 9725

The Book of popular science; the wonders of modern dis-

covery, the triumphs of inventive genius, the story of all

created things and the world they live in, edited by a group
of distinguished scientists ... New York, The Grolier so-

ciety ["1928]

15 v. fronts, (part col.) illus. (incl. maps) plates (part col., part
fold.) ports., diagrs. 25cm .

Paged continuously.
© Feb. 7, 1928 ; 2c. each Sept. 27 ; aff. Sept. 24 ; A 1053595 ; Grolier soc.

[© revisions and additions in text and pictures]

(28-22401) 9726

Brightfield, Myron Franklin, 1897-

Theodore Hook and his novels. By Myron F. Brightfield

... Cambridge, Harvard university press, 1928.

5 p. 1., f
3]-381 p. front, (port.) 19|cm .

"In its original form this work was presented as a dissertation for
the degree of doctor of philosophy at Harvard university,"—Pref.
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Brightfield, Myron Franklin—Continued
"Bibliography of the writings of Theodore Hook" : p. t365i-372.

© Sept. 1, 1928 ; 2c. Sept. 4 ; aff. Sept. 10 ; A 1054184 ; President & fel-

lows of Harvard college, Cambridge, Mass. (28-22483) 9727

Bruce, Henry Addington Bayley, 1874-

Woman in the making of America, by H. Addington Bruce.

New and rev. ed. ... Boston. Little, Brown, and company,
1928.

xi p., 2 I.; 347 p. front., plates, ports. 20cm .

© Sept. 22, 1928; 2c. and aff. Sept. 26; A 1054621; Little, Brown, and
company. (28-22395) 9728

Carpenter, Frank George, 1855-1924.

Carpenter's new geographical reader; Europe, hy Frank
G. Carpenter ... New York, Cincinnati [etc.] American book
company

[

c1928
]

508 p. col. front., illus. (incl. maps) diagrs. 18^cm .

© Sept. 12, 1928 ; 2c. Sept. 14 ; aff. Sept. 15 ; A 1054465 ; Amer. book co.

(28-22442) 9729

Choate, Florence, comp.
The little people of the hills, arranged and illustrated by

Florence Choate rind Elizabeth Curtis. New York, Harcourt,

Brace and company
r

c
1928]

2 p. 1., iii-v p.. 3 1.. 3-234 p. incl. illns., plates. 22*cm .

Tales collected and arranged from legends of Ireland and Wales,
from Scandinavian nytbology and German folk-lore.

© Sept. 13, 1928: 2\ and aff. Sept. 26; A 1054572; Harcourt, Brace &
co., inc. (28-223-2) 9730

Columbia university.

An introduction to contemporary civilization in the West;
a syllabus. Tth ed., completely rev. Prepared by Columbia
college associates in economics, government and public law,

history and philosophy. New York, Columbia university

press, 1928.

xxv, 330 p., 1 1. illus. (incl. maps) diagrs. 23cm .

Earlier editions bive title: Introduction to contemporary civilization.

© Sept. 26, 1928; 2c. and aff. Sept. 28; A 1054771 ; Columbia univ. press.

(28-22430) 9731

Cowles, Florence A.
Seven hundred sandwiches, compiled by Florence A. Cowles.

Boston, Little, Brown, and company, 1928.

ix, 246 p. 191cra
.

© Sept. 22, 1928; 2e. and aff. Sept. 27; A 1053590; Little, Brown, and
company. (28-22411) 9732

Crichton, Kyle S,

Law and order, ltd. ; the rousing life of Elfego Baca of New
Mexico, by Kyle S. Crichton. Santa Fe, New Mexican pub-
lishing corporation, 1928.

viii, 219 p. platen, ports. 22-J
cm

.

© July 23. 1928; 2c. Aug. 24; aff. Aug. 25; A 1053346; K. S. Crichton
and Elfego Baca, Albuquerque, N. M. (28-22307) 9733
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Curtius, Ernst Robert, 1.886-

. . . Marcel Proust, traduit de l'allemand par Armand Pierhal.

Paris, La Revue nouvelle [1928]

3 p. 1., 11-154, [1] p., 2 1. 19£cm .

1181 copies printed. "1150 exemplaires sur vol in pur nl Lafuma
des papeteries Navarre, dont 1000 numerotes de 1 a 1000 et 150 hors
commerce marques S. P. Exemplaire n° S. P."

© Mav 5, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39346 ; Editions de la Revue
nouvelle. (28-22496) 9734

Dahl, Friedrich, 1856-

Die tierwelt Deutschlands und der angrenzenden meeres-

teile nach ihren merkmalen und nach ihrer lebensweise, hrsg.

von prof. dr. Friedrich Dahl. 7. t. Coleoptera oder kafer.

1: Carabidae (Laufkafer) von dr. Tenge Mrozek-Dahl ...

Jena, G. Fischer, 1928.

vi, 210 p. illus. 26cm .

© Apr. 20, 1928 ; lc. July 18 ; A—Foreign 39739 ; Gustav Fischer.

9735

Dashiell, Benjamin Jones, 1867- comp.
Dashiell family records ... compiled by Benjamin J. Dashiell

... v. 1. Baltimore, Md., 1928.

256 p. illus. (facsims., coat of arms) 23icm .

© Aug. 31, 1928; 2c. and aff. Sept. 6; A 1053569; B. J. Dashiell, Tow-
son, Md. (28-22437) 9736

Drago, Harry Sinclair.

Where the loon calls, by Harry Sinclair Drago ... New
York, The Macaulay company

t

c
1928j

viii p., 1 1., 11-317 p. 20cm .

© Aug. 10, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 14 ; A 1083685 ; Macaulay co.

(28-19282) 9737

Drinkwater, John, 1882-

All about me; poems for a child, by John Drinkwater.
Decorated with illustrations by H. M. Brock. Boston and
New7 York, Houghton Mifflin company, 1928.

104 p. illus. 21 cm
.

© Sept. 28, 1928 : 2c. and aff. Oct. 1 ; A 1054696 ; J. Drinkwater, Bramp-
ton, Huntingdon, England. (28-22486) 9738

Dunn, Joseph, 1872-

A grammar of the Portuguese language, by Joseph Dunn ...

Washington, D. C, National capital press, 1928.
xi, 669 p. illus. (map) 17cm . (Half-title: Hispanic notes and mono-

graphs; essays, studies, and brief biographies. issued by the Hispanic
society of America. [Portuguese series])

© June 22, 192S ; 2c. and aff. Sept. 24 ; A 1053532 ; Hispanic soeietv of
America, New York. (28-22369) 9739

Durenceaii, Andre, 1904-

Inspirations ; twenty-four plates, with 128 compositions by
Andre Durenceau. Woodstock, N. Y., H. C. Perleberg

[

c
1928]

4 p. 1., 24 col. pi. 44 x 36icm .

In portfolio.

© July 19, 1928; 2c. and aff. July 21 ; A 1082785; H. C. Perleberg.
(28-22390) 9740
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Eastman, Fred, 1886- ed.

Modern religious dramas, compiled and edited by Fred
Eastman . . . New York, H. Holt and company

t

c
1928]

x, 326 p. 1 illus. 23|cm .

Contains music.
"Manuals, reference books, and collections of religious dramas"

:

p. 325-326.

Contents.—The neighbors, by Zona Gale.—Confessional, by P.

Wilde.— What men live by, by Virginia Church.— The valiant, by
H. Hall and R. Middlemass.—Bread, by F. Eastman.—The deathless
world, by J. M. S. Tompkins.—El Cristo, by Margaret Larkin.—Dust
of the road, by K. S. Goodman.—The color line, by Irene T. MacNair.

—

The golden rule in courtship, by Corona R. Cook.—Modern magi, by
C. S. Brown.—The Christmas pageant of the Holy Grail, by W. R.
Bowie.—America's unfinished battles, by F. Eastman.

© Oct. 1, 1928; 2c. Oct. 6; aff. Oct. 8; A 1053832; Henry Holt & co.

(28-22848) 9741

Edie, Lionel Danforth, 1893-

Money, bank credit and prices, by Lionel D. Edie ... New
York and London, Harper & brothers, 1928.

xiv p., 1 1., 500 p., 1 1. diagrs. 22cm .

"Readings" at end of part of the chapters.

© Sept. 21, 1928 ; 2c. Sept. 20 ; aff. Sept. 24 ; A 1054485 ; Harper & bros.
(28-22418) 9742

Emerson, Edwin, 1869-

Adventures of Theodore Roosevelt, by Edwin Emerson;
illustrated by Elmer Hader. New York, E. P. Dutton & com-
pany

t

c
19283

5 p. 1., 3-336 p. front., illus. 21cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 15, 1928 ; 2c. Sept. 15 ; aff. Sept. 26 ; A 1054707 ; E. P. Dutton &
co., inc. (28-22434) 9743'

... Encyklopadie der mathematischen wissenschaften, mit
einschluss ihrer anwendungen ...

t
bd. n3

, hft. 9] Analysis ...

Leipzig, B. G. Teubner, 1927.

cover-title, xiii, [1], [13351-1648 p. 26cm .

© Dec. 31, 1927 ; lc. May 29, 1928 ; A—Foreign 39003 ; B. G. Teubner.
9744

Eschstruth, Nataly von, 1860-
Die regimentstante ; roman von Nataly von Eschstruth.

Leipzig und Bern, F. Kothbarth ^1927]
384 p. 18cm .

© Dec. 31, 1927 ; lc. May 29, 1928 ; A—Foreign 38989 ; Friedrich Roth-
barth. (28-22492) 9745

Evison, Millicent.

"The good-for-nothing Graysons", by Millicent Evison ...

illustrated by F. Vaux Wilson. Boston, Lothrop, Lee &
Shepard co. ^1928]

310 p. front., plates. 20cm .

© Sept. 15, 1928; 2c. and aff. Sept. 10; A 1054595; Lothrop, Lee &
Shepard co. (28-22311) 9746
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Exquemelin, Alexandre Olivier.

... Die piraten von Panama; nach dem hollandischen origi-

nal von 1678 herausgegeben von dr. Leopold Heinemann,
illustriert von Will Faber. Berlin, Neufeld & Henius

[

c1927
]

156, [2] p. illus. 19cm . (On cover: Feme zonen biicherei)

At head of title : John Exquemeling.
© Oct. IS, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38616 ; Neufeld & Henius.

(28-22436) 9747

Faris, John Thomson, 1871-

The romance of forgotten men, by John T. Faris ... New
York and London, Harper & brothers, 1928.

xiv p., 1 1., 313 p. front., illus., plates, ports., faesims. 22i
cm

.

"First edition."

Bibliography: p. 297-300.
Contents.—Thirty years of comedy and tragedy in the life of "Baron"

Henry W. Stiegel.—How John Bartram learned nature's lessons.—The
story of three Bradfords, colonial publishers and printers.—Caleb Wal-
lace, pioneer in "the dark and bloody ground".—Christopher Ludwick,
the man who baked the Continental army's bread.—The fortunes of
Francis Vigo, the Robert Morris of the Northwest Territory.—Harm Jan
Huidekoper, the Hollander who became a land baron.—Glimpses of

Joshua Humphreys, "father of the American navy". — John Cleves
Symmes, land king of the Miami purchase.—The curious story of John
Fitch, his map and his steamboat.—The surprising tale of Constantine
Samuel Rafinesque, erratic genius. — How Elihu Burritt, the self-educated
blacksmith, won fame.—John Augustus Sutter, the California enigma.

—

James L. Petigru, who was loved by the men he opposed.—Sheldon Jack-
son, the reindeer man.
© Sept. 21, 1928 ; 2c. Sept. 21 ; aff. Sept. 24 ; A 1054486 ; Harper & bros.

(28-22304) 9748

Ferris, Helen Josephine, 1890- ed.

Adventure waits, a book of adventure stories for girls: col-

lected by Helen Ferris, illustrated b}^ Beth Krebs Morris.

New York, Harcourt, Brace and company
t

c
1928]

6 p. 1., 3-309 p. incl. front., plates. 21icm .

Contents.—Steel against steel, by K. Bercovici.—The pot of caviare,

by Sir A. C. Doyle.—Shag of the packs, by B. Marshall.—The lagoon, by
J. Conrad.—The night of the storm, by Zona Gale.—An episode of the
Terror, by H. de Balzac.—The road of his feet, by A. Abdullah.—The
tale that cost a dollar, by C. Finger.—The prospector, by H. Garland.

—

White tiger, by S. Scoville, jr.—For the eyes of Gutne, by W. B. Sea-
brook.—Wild geese, by C. C. Dobie.

© Sept. 20, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 26 ; A 1054565 ; Harcourt, Brace &
co., inc. (28-22457) 9749

Fielding, Archibald. 1900-

The net around Joan Ingilby. by A. Fielding. New York,
A. A. Knopf, 1928.

3 p. 1., [3]-302 p., 1 1. 19-£cm .

© Aug. 31, 1928; 2c. Sept. 6; aff. Sept. 21; A 1054706; A. Fielding,
Brussels, Belgium. (28-22462) 9750

Fortuno Selles, Ramon.
... Horas santas; poemas infantiles ... San Juan, P. R.,

Tip. Correo Dominical ^19283
1 p. 1., 301 p., 1 1. port. 23i

cm
.

Part of pages blank.

© June 30, 1928; 2c. July 31; aff. Sept. 11; A 1054577; R. Fortuno
Selles, San Juan, Porto Rico. (28-22367) 9751
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Gentry, Franklin Marion, 1898-

The technology of low temperature carbonization, by Frank
M. Gentry. Baltimore, The Williams & Wilkins company,
1928.

xvii, 399 p. front., illus., diagrs. 23£cm .

Bibliography: p. 370-380.

© Sept. 10, 1928; 2c! Sept. 13; aff. Sept. 19; A 1053502; Williams &
Wilkins co. (28-22410) 9752

Goedalla, Philip, 1889-

Bonnet and shawl; an album, by Philip Guedalla ... with

portraits. New York, London, G. P. Putnam's sons, 1928.

6 p. 1., 11-204 p. front., ports. 23Fm .

Contents.—Real : Jane Welsh Carlyle. Catherine Gladstone. Mary
Arnold. Mary Anne Disraeli. Emily Tennyson. Emily Palmerston.

—

Ideal : Lady Muriel James. Sophia Swinburne. Julie de Goneourt.

© Sept. 28, 1928; 2c. and aff. Sept. 29; A 1053613; P. Guedalla, New
York. (28-22431) 9753

Handworterbuch der betriebswirtschaft, hrsg. von professor

dr. EL Mcklisch in verbindung mit zahlreichen betriebs-

wirtschaftern an in- und auslandischen hochschulen und aus

der praxis. 4. bd. Musterlager-Statik. Stuttgart, C. E.

Poeschel, 1928.

vi, 1552 numb. col. illus., tables. 25icm .

Contains bibliographies.

© Dec. 31, 192;6; 1c. July 18, 1928; A—Foreign 39607; C. E. Poeschel
verlag. 9754

Rolling, Rolling Clancy.

Rocky Billy, the story of the bounding career of a Rocky
Mountain goat, by Holling Clancy Hoi ling, illustrated by the

author. New York, The Macmillan company, 1928.

xi, [1], 148 p. incl. illus., plates, col. front., col. pi. 22cm .

© Sept. 25, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 26 ; A 1054602 ; Macmillan co.

(28-22387) 9755

Hopkins, Edward Washburn, 1857-

Legends of India, by Washburn Hopkins. New Haven,
Yale university press, 1928.

viii p., 1 1., 183 p. 20i
cm

-

In verse.

"Published on the fund established by the Colorado Yale alumni
association."

"The legends of the first group are found for the most part in the
Mahabharata ... The group following these represents salient points
of the epic story itself."—Pref.

© Sept. 14, 1928; 2c. Sept. 22; aff. Sept. 21; A 1054510; Yale univ.

press. (28-22481) 9756

Irwin, Violet Mary, 1881-

The short sword, by V. M. Irwin, illustrations by Erick

Berry. New York, The Macmillan company, 1928.

5 p. 1., 249 p. front., 1 illus. 19i
cm

.

© Sept. 18, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 19 ; A 1054575 ; Macmillan co.

(28-22465) 9757
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Jett, Dora Chinn.

Minor sketches of major folk and where they sleep; the

old Masonic burying ground, Fredericksburg, Virginia, by
Dora C. Jett ... Richmond, Va., Old Dominion press, 1928.

xiii p., 1 1„ 128 p. incl. front, plates, port. 20cm .

© Aug. 24. 1928; 2c. and all Aug. 25; A 1054098; D. C. Jett, Fredericks-
burg, Va. (2S-22433) 9758

Johnson, Emilie.

Seven sweethearts, by Emilie Johnson. [Hollywood, Calif.,

Hollywood print shop, c
1928]

5 p. 1., [13]-337 p.. 1 1. incl. plates. 20i
cm

.

Contents.—Their wedding ring.—The love lamp.—Big brother.—The
singing tramp.—Backbone.-—Heart of a nation.—Flesh and blood.

© Sept. 1, 1928; 2c. and aff. Sept. 10; A 1054645; E. Johnson, Holly-

wood, Calif. (28-22310) 9759

Jones, Eugene.
Who killed Gregory? By Eugene Jones. New York, Fred-

erick A. Stokes company, 1928.

x p.. 1 1., 292 p. 19| cra
.

© Aim-. 16, 1928; 2c. Aug. 18; aff. Sept. 7; A 1083818; Frederick A.
Stokes co. (28-19625) 9760

Keller, Gottfried.

... Der griine Heinrich; roman. 4. bd. Erlenbach-Zurich

und Miinchen, E. Eentsch, 1926.

4 p. 1., 388, t2] p. fold, facsims. 22cm . (Half-title: Samtliche werke,
hrsg. von Jonas Frankel. 6. bd.)

© Apr. 1, 1926; lc. Nov. 8, 1928; A—Foreign 39196; Bugen Rentsch
verlag. [© new matter] 9761

Keyhoe, Donald Edward, 1897-

Flying with Lindbergh, by Donald E. Keyhoe ... New
York, London, G. P. Putnam's sons, 1928.

xv, 299 p. incl. facsim. front., plates, ports., map. 21™. $2.50

© Sept. 21, 1928 ; 2c. Sept. 24 ; aff. Sept. 22 ; A 1054489 ; D. E. Kevhoe,
Washington. (28-22408) 9762

Knipe, Mrs. Emilie (Benson) 1870-

Lost—a brother, by Emilie Benson Knipe and Alden Ar-
thur Knipe, illustrated by Henry Pitz. New York, The Mac-
millan company, 1928.

5 p. 1., 239 p. incl. plates, col. front. 19Acm .

© Sept. 25, 1928; 2c. and aff. Sept. 26; A 1054612; Macmillan co.

(28-22313) 9763

Knox, Ann.
Flowerdown, by Ann Knox. New York & London, The

Century co. [1928]

2 p. 1., 3-334 p. 19i
cm

. $2.50

© Sept. 28, 1928; 2c. and aff. Oct. 1; A 1054729; Century co.

(28-22463) 9764

Koues, Helen.

Helen Koues on decorating the house in the early Amer-
ican, colonial, English and Spanish manner. New York, Cos-

mopolitan book corporation, 1928.
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Koues, Helen—Continued
xvi. 317 p. col. front., illus. (incl. phms) 23+cm .

© Sept. 22, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 24 ; A 1054545 ; Helen Koues Bodine,
Newton Square, Pa. (28-22391) 9765

Lambling, Andre.
... Les tumeurs villeuses du rectum. Paris, Masson & c

le

,

1928.

2 p. 1., 116 p., 2 1. 1 illus., plates. 25cm .

"Bibliographie" : 1st leaf at end.

© Mar. 16, 1928 ; lc. Apr. 20 ; A—Foreign 38508 ; Masson & cie.

(28-22446) 9766

Lazarillo de Tormes.
La segunda parte de La vida de Lazarillo de Tormes; sa-

cada de las coronicas antiguas de Toledo, por H. de Luna;
edition with an introduction and notes by Elmer Richard
Sims ... Austin, The University of Texas

[

c1928
]

xxviii, 138 p. facsim. 23i
cm

.

Contains facsimile of de Luna's revision of "Vida de Lazarillo de
Tormes", published 1620.

"The text is a faithful reproduction of the princeps edition, Paris,

1620."—Pref.
Bibliography : p. t

135]-138.

© Aug. 15, 1928; 2c. Aug. 21; aff. Aug. 20; A 1054231; University of

Texas press, Austin, Tex. (28-22477) 9767

Lazenby, Charles D.

Basic bookkeeping and accounting ; a scientific treatment of

these important subjects, by Charles D. Lazenby ... Portland,

Or., Basic books company
t

c
1928]

vii, [It, 216 p. incl. illus., forms. 27i
cm

.

© Sept. 4, 1928 ; 2c. Sept. 24 ; aff. Sept. 22 ; A 1054540 ; C. D. Lazenby,
Portland, Or. (28-22420) 9768

Lesterman, John.

A pair of rovers ; a tale of the sea, by John Lesterman, illus-

trated by Rowland Hilder. New York, Harcourt, Brace and
company

[

c1928
]

vi p., 2 1., 3-277 p. incl. illus., plates, col. front. 21cm .

© Sept. 7, 1928; 2c. and aff. Sept. 26; A 1054561; Harcourt, Brace &
co., inc. (28-22466) 9769

Loumaye, Marcel.

... Les ardeurs speculatives, roman. Paris, Editions Argo
t

c
1928]

2 p. 1., 7-254 p., 1 1. 18*cm .

© Feb. 1, 1928 ; lc. Mar. 30 ; A—Foreign 38414 ; Editions Argo.
(28-22493) 9770

Lugan, Alphonse.

Social principles of the gospel, by Alphonse Lugan; trans-

lated from the French by T. Lawrason Kiggs, with a preface
by John A. Ryan. New York, The Macmillan company, 1928.

xii, 262 p. 19i
cm

.

"The present volume represents the first two parts (Les grandes
directives sociales) of the Abbe Lugan's monumental work on The
social teachings of Jesus."—Translator's note.

© Sept. 18, 1928; 2c. and aff. Sept. 19; A 1053410; Macmillan co.

(28-22472) 9771
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McConn, Charles Maxwell, 1881-

College or kindergarten? by Max McConn ... New York,

New republic, inc., 1928.

4 p. 1., 275 p. I9cm .

© Sept. 17. 1928; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 19; A 1053490; New republic.

inc. (2S-22405) 9772

Martin, G G.

Jamaica "Ginger", a boy of the days of clipper ships, by

G. G. Martin, illustrated by Harold Cue. Boston, Lothrop,

Lee & Shepard co.
[

c1928
]

250 p. front., plates. 19*cm .

© Sept. 15, 1928: 2c. and aff. Sept. 19: A 1054592; Lothrop. Lee &
Sheparci co. (28-22357) 9773

Meigs, Cornelia Lynde, 1884-

The wonderful locomotive, by Cornelia Meigs; illustrated

b/y Berta and Elmer Hader. New York, The Macmillan com-

pany, 1928.

4 p. 1.. 104 p.. 1 1. col. front., illus., 2 col. pi. (1 double) 20 x 22i
cm

.

© Sept. 25. 1928 : 2c. and aff. Sept. 26 ; A 1054615 ; Macmillan co.

(28-22317) 9774

Mitchell, Broadus, 1892-

Willlam Gregg, factory master of the old South, by Broadus
Mitchell ... Chapel Hill, The University of North Carolina

press, 1928.

xi p., 2 1., 331 p. incl. front, (port.) pi., facsim. 22cm . (Half-title:
The University of North Carolina. Social study series)

© Sept. 15, 1928; 2c. Sept. 17; aff. Sept. 24; A 1054523; University of

North Carolina press. (28-22365) 9775

Morgan, Charles Herbert, 1852-

A year's Bible course, based on the Scofield reference Bible,

by Rev. Charles H. Morgan, ph. d. ; 52 brief lessons covering

a year. 745 review and test questions. 27 chart illustrations.

New York, Oxford university press
[

c1928
]

144 p. illus. (incl. maps) diagrs. 22cm .

Published 1925 under title : Busy people's Bible course.

© Aug. 10, 1928; 2c. Aug. 15; aff. Aug. 30; A 1054049; Oxford univer-
sitv press, New York, inc. [© additional matter]
(28-20653) 9776

Mother's own book. New York, N. Y., The Parents' pub-
lishing association, inc.

t

c
1928]

256 p. incl. tables. 20*cm .

Compiled from articles published in "Children, the magazine for par-
ents", cf. Introd.

© Sept. 10, 1928 ; 2c. Sept. 18 ; aff. Sept. 21 ; A 1054456 ; Parents' pub.
assn., inc. (28-22425) 9777

New York (State) Laws, statutes, etc.

Selected New York practice statutes, by Harold E. Medina
... Chicago, Callaghan and company, 1928.

3 p. 1.. 256 p. 27cm .

© Sept. 22, 1928 : 2c. and aff. Sept. 26 ; A 1054625 ; Harold R. Medina,
New York. (28-22453) 9778
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New York zoological society.

... Thirty-second annual report ... [1927] New York, N. Y.,

Published at the office of the Society, 1928.

2 p. 1., xv, 17-204 p. front., plates, fold. tab. 22|cm .

© May 10, 1928 ; 2c. Aug. 13 ; aff. Oct. 10 ; A 1053944 ; New York zoologi-
cal society, New York. 9779

Ohio. Courts of appeals.

Reports of cases argued and determined ... Reported by
J. L. W. Henney, court of appeals reporter, Clinton Collins,

H. L. Connett, assistant reporters, v. 25. Official ed. Cin-

cinnati, The Ohio law reporter co. ; Cleveland, The Baldwin
co., 1928.

Ixiii, 694 p. 22cm .

© Oct. 11, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 15 ; A 1053982 ; J. L. W. Henney, for
the state of Ohio, Columbus, O. 9780

Oliver, Mary Ethel.

Hail, California ! A college story for girls, by Mary Ethel

Oliver," illustrated by John Goss. Boston, Lothrop, Lee &
Sheparcl co. ^1928]

304 p. front., plates. 194cm .

© Sept. 15, 1928; 2c. and aff. Sept. 19; A 1054591; Lothrop, Lee &
Shepard co. (28-22316) 9781

t
Ono, Sensei]

Der blumen kostlichkeit ; blumenspiegel ; ein bandchen
winke fur das blumenstellen (nach den vorschriften des 'Ike-

nobo,') des Stammhauses der blumenlehre. Eingeleitet und
iibersetzt von Willi Prenzel . . . Leipzig, Verlag der Asia Ma-
jor, 1928.

75 p. incl. col. front., 32 (i, e. 19) pi. 25cm . (Added t.-p.: Kleine
schriften zur japanischen kultur, hrsg. vom Japaninstitut. i)

Each plate accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

Half-title : Kwado
;
japanische blumenlehre.

"Sonderdruck aus Asia Major, vol. in, fasc. 314."

© Dec. 21, 1927 ; lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38471 ; Verlag der Asia
major. (28-22414) 9782

Paine, Thomas, 1737-1809.

Selections from the works of Thomas Paine, edited with an
introduction by Arthur Wallace Peach ... New York, Har-
court, Brace and company

t

c
1928]

liii, 378 p. front, (port.) 17i
cm

. {Half-title: American authors series,

general editor, Stanley T. Williams)
'Selected reading list" : p. 11—liii.

Contents.—Common sense.—The American crisis.—The age of rea-

son.

© Sept. 6, 1928; 2c. and aff. Sept. 26; A 1054560; Harcourt, Brace &
co., inc. [© introduction, note on the text, selected reading list,

notes throughout text] (28-22448) 9783

Peach, Arthur Wallace, ed.

[Introduction, note on the text, selected reading list, notes

throughout text, by Arthur Wallace Peach in the book en-
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Peach, Arthur Wallace—Continued

titled] Selections from the works of Thomas Paine ... New
York, Harcourt, Brace and company

E

c1928]

liii, 378 p. front, (port.) 17cm .

© Sept. 6, 1928; 2c. and aff. Sept. 26; A 1054560; Harcourt, Brace &
co., inc. 9784

Pierson, Ward Wright, 1879-1918, ed.

Selected case on contracts, arranged for the use of students

of business law, by Ward W. Pierson and Clarence N. Calen-

der, revised by Clarence N. Callender ... 8th ed. Philadel-

phia, The Budenz company, 1928.

xii, 279 p. 23i
cm

. {Lettered on cover: Standard case book series)

© Sept. 6, 1928 : 2c. Sept. 7 ; aff. Sept. 20 ; A 1054583 ; Clarence N. Cal-

lender, Philadelphia. (28-22454) 9785

Putnam, John Wesley.

Borrowed reputations, by J. Wesley Putnam ... New York,

The Macaulay company
[

c1928
1

286 p. 19*™.

© July 3, 1928 ; 2c. and aff. July 14 ; A 1083574 ; Macaulay co.

(28-19010) 9786

Radhakamala Mukhopadhyaya, 1889-

Introduction to social psychology; mind in society, by Rad-

hakamal Mukerjee ... and Narendra Nath Sen-Gupta ... with

a foreword by Jerome Davis . . . and an introduction by Eobert

M. Yerkes ... Boston, New York
t
etc.] D. C. Heath and com-

pany [1928]
xv, 304 p. 20|cm . (Half-title: Heath social relations series)

"Select readings" at end of each chapter.

© Sept. 19, 1928: 2c. Sept. 27; aff. Sept. 25; A 1053556; D. C. Heath &
co. (28-22422) 9787

Rankin, Thomas Ernest, 1872- ed.

Further adventures in essay reading, ed. by Thomas E.

Rankin ... Amos R. Morris ... Melvin T. Solve ... Carlton

F. Wells ... New York, Harcourt, Brace and company
c

c
1928]

xvii, 582 p. 21cm .

© Sept. 18, 1928; 2c. and aff. Sept. 26; A 1054564; Harcourt, Brace &
co., inc. (28-22479) 9788

Remme, Karl, ed.

Deutschland; lesebuch fiir studierende auslander zur ein-

fuhrung in die kenntnis Deutschlands und seines geistigen

lebens ; bearb. und hrsg. von professor dr. Karl Remme . . . mit

graphischen darstellungen und statistiken, 3 farbigen karten

von Deutschland, 55 abbildungen. Berlin, Verlag des Akade-
mischen auskunftsamts

t

c
1928]

xvi, 428 p. front., illus., fold, maps, diagrs. 23J
cm

.

"Verfasser und qnellenverzeichnis" : p. [Vii^-xiv.

© Jan. 30, 1928; lc. Apr. 11; A—Foreign 38485; Akademisches aus-
kunftsamt. (28-22429) 9789

Ritchie. Robert Welles.

The hell-roarin' forty-niners, by Robert Welles Ritchie.

New York, J. H. Sears & company, inc.
t

c
1928]
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Ritchie, Robert Welles—Continued
6 p. 1., 3-298 p. front., plates. 21cm .

© Sept. 15, 1928 ; 2c. Sept. 24 ; aff. Sept. 22 ; A 1054505 ; J. H. Sears &
co., inc. (28-22302) " 9790

Rourke, Constance Mayfield.

Troupers of the Gold Coast ; or, The rise of Lotta Crabtree,

by Constance Rourke ... New York, Harcourt, Brace and
company

[

c
1928]

xiii p., 3 1., 3-262 p. front., illns. (facsims.) plates, ports. 22J cm
.

© Sept. 20, 1928; 2c. and aff. Sept. 2.6; A 1054567; Harcourt, Brace &
co., inc. (28-22487) 9791

Russell, Hon. Bertrand Arthur William, 1872-

Sceptical essays, by Bertrand Russell. New York, W. W.
Norton & company, inc.

[

c1928
]

4 p. 1., 11-256 p. 22cm .

© Sept. 7, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 26 ; A 1053564 ; B. Russell, Harting,
Petersfield, England. (28-22467) 9792

Salzmann, Erich von.

... Zeitgenosse Fo springt uber den schildkrotenstein ...

Berlin-Grunewald, H. Klemm a.-g.
t

c
1927]

4 p. 1., 11-386 p., 1 1. 18cm .

© Oct. 22, 1927 ; lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38443 ; Hermann Klemm
a. g. (28-22497) 9793

Satineau, Maurice, 1891-

... Histoire de la Guadeloupe sous Pancien regime, 1635-1789.

Paris, Payot, 1928.

3 p. 1., 400 p. plates, map. 22Jcm . (Bibliotheque historique)
On cover : Bibliotheque coloniale.

"Corrections supplementaires de l'auteur apres le tirage" : 1 leaf in-

serted.

Bibliography: p. r
386]-400.

© Mar. 2. 1928; lc. May 4; A—Foreign 39222; Payot.
(28-22435) 9794

Sexton, Randolph Williams, 1884r-

American commercial buildings of today; skj^scraper office

buildings, banks, private business buildings, stores and shops,

by R. W. Sexton ... foreword by Ralph T. Walker, a. t. a.

New York, Architectural book publishing company, inc.

[

c
1928]

3 p. 1., 309 p. front., illus. (incl. plans) 324cm .

© Sept. 15, 1928: 2c. Sept. 27; aff. Sept. 28; A 1054654; Architectural
book pub. co., inc. (28-22398) 9795

Sims, Elmer Richard.

[Introduction and notes] by Elmer Richard Sims
t
in the

book entitled] La segunda parte de la vida de Lazarillo de

Tormes ; sacada de las coronicas antiguas de Toledo, por H. de

Luna . . . Austin, The University of Texas
[

c1928
]

xxviii, 138 p. facsim. 23icm .

© Aug. 15, 1928 ; 2c. Aug. 21 ; aff. Aug. 20 ; A 1054231 ; University of

Texas press," Austin. 9796
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Skinner, Mrs. Henrietta Channing (Dana) 1857-1928.

An echo from Parnassus ; being girlhood memories of Long-

fellow and his friends, by Henrietta Dana Skinner. New
York, J. H. Sears & company, inc. ^1928]

xi, 275 p. 19*cm .

© Sept. 15, 1928 : 2c. Sept. 24 ; aff. Sept. 22 ; A 1054501 ; J. H. Sears &
co., inc. (28-22321) 9797

South western reporter. Second series. Cases argued and
determined in the Supreme courts of Arkansas, Missouri,

Tennessee, and Texas; Courts of appeals of Kentucky and
Missouri ; Courts of civil and criminal appeals and Commis-
sion of appeals of Texas, with key-number annotations.

v. 6 (2d) June 20-July 11, 1928. Permanent ed. Contain-

ing a table of cases in which rehearings have been denied.

St. Paul, West publishing co., 1928.

xxi, 1210 p. 26cm .

© Sept. 7, 1928; 2c. and aff. Oct. 12; A 1054943; West pub. co.

Stiles, Henry Reed, 1832-1909.
9798

Bundling ... its origin, progress and decline in America. By
Henry Reed Stiles, m. d. <Re-printed from the scarce edition

of 1871)> Part n. More about bundling, by A. Monroe Au-
rand, jr. Harrisburg, Pa., Priv. print, by the Aurand press,

1928.

viii, 97, [1] p. 24cm .

"Limited edition ! Of Bundling there have been printed less than
1000 copies for sale in Europe and the United States."

© July 20, 1928 ; 2c. and aff. July 27 ; A 1082751 ; A. Monroe Aurand.
jr., Harrisburg, Pa.

t© new matter] (28-21790) 9799

Stoddard, Theodore Lothrop, 1883-

The story of youth, by Lothrop Stoddard; illustrated by
William Siegel. New York, Cosmopolitan book corporation.

1928.

4 p. 1., 343 p. inch front., illus. 20|cm .

Contents.—Children of the morning.—Children of old Greece.

—

Children of ancient Rome.—Children of the north.—Children of the con-
querors.—Children of the middle ages.—Youth in the Elizabethan age.

—

Children of Cavaliers and Puritans.—Children of the eighteenth cen-
tury.—Children of young America.—Children of the dawn of today.
© Sept. 22, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 24 ; A 1054541 ; Cosmopolitan book

corp. (28-22423) 9800

Thomas, William Henry, ed.

Essays in liberal thought, edited by W. H. Thomas ... and
Stewart S. Morgan ... New York, Harcourt, Brace and com-
pany ^1928]

vi, 574 p. 20icm .

© Sept. 18, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 26 ; A 1054571 ; Harcourt, Brace &
co., inc. (28-22480) 9801

Tolzien, Gerhard.
Ein jahrgang zeitpredigten uber die evangelischen lektionen

des kirchenjahres, von D. Gerhard Tolzien ... 2. bd. : Die fest-
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Tolzien, Gerhard—Continued
lose halfte des kirchenjahres, dreissig predigten. Schwerin i.

Mecklb., F. Bahn, 1928.

207, [1] p. 24|cm .

© May 1, 1928 ; 1c. July 18 ; A—Foreign 39713 ; Friedrich Bahn.
9802

Vartanian, Parounak Hatch.
The law of automobiles in North Carolina, by P. H. Varta-

nian ... Charlottesville, Va., The Michie company, 1928.

vi p., 1 1„ 524 p. 23cm .

© Sept. 19, 1928; 2c. and aff. Sept. 20' ; A 1053401; Michie co.

(28-22452) 9803

Washburn, Robert Collyer.

Samson, by Kobert Collyer Washburn. New York, J. H.
Sears & company, inc.

[

c
1928]

5 p. l., 3-310 p. I9icm .

© Sept. 15, 1928 ; 2c. Sept. 24 ; aff. Sept. 22 ; A 1054504 ; R. O. Wash-
burn, New York. (28-22059)

p

9804

West publishing co., St. Paul.

Temporary cumulative federal digest, covering decisions of

the United States courts, reported in Federal reporter, second

series, vols. 16-25; Supreme court reporter, 47, 48; United
States reports, 272-275, 276 f ; Lawyers' edition, United States

reports, 71, 72; Appeals cases, District of Columbia, 56*, 57 ...

Edited by the editorial staff of the American digest system

... St. Paul, West publishing co., 1928.

iv, 831 p. 24i
cm

.

© Sept. 28, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 12 ; A 1054939 ; West pub. co.

9805
Wilkinson, Emma Townsend.

In the garden of Zeus, by Emma Townsend Wilkinson.

Boston, The Four seas company
c

c
1927]

5 p. 1., t
9]-204 p. 20cm .

Poems.

© Dec. 29, 1927 ; 2c. Sept. 1, 1928 ; aff. July 2 ; A 1054416 ; Four seas co.

(28-22015) 9806

Wilson, Ira G.

Readings in literature (Cafeteria English) by Ira G. Wil-
son ... Pittsburg, Kan., College inn book store

t

c
1928]

2 p. 1., t
9]-235 p. 20cm .

© June 20, 1928 : 2c. and aff. Sept. 11 ; A 1054464 ; I. G. Wilson, Pitts-

burg, Kan. (28-22087) 9807

Wittke, Carl, 1892-

... A historv of Canada, by Carl Wittke ...• New York.
A. A. Knopf, 1928.

xiv p., 4 1., 3-397, xviii p., 1 1. fold, front., maps (1 double) 24cm .

(The Borzoi historical series, under the editorship of H. E. Barnes)
"Select bibliography" at end of each chapter.

© Sept. 14, 1928; 2c. Sept. 14; aff. Sept. 15; A 1053390; Alfred A.
Knopf, inc. (28-21914) 9808
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Alabama. Supreme court.

Report of cases argued and determined ... during the Octo-

ber terms, 1926-1927, 1927-1928. By Noble H. Seay, reporter

of decisions, v. 217. St. Paul, Minn., West publishing com-

pany, 1928.

xi, 766 p. 26cm .

© Sept. 28, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 12 ; A 1054942 ; Bibb Graves, gover-
nor of Alabama, for use of said state, Montgomery, Ala. 9809

Algoud, Henri.

... La soie, art et histoire. Paris, Payot, 1928.

2 p. 1., t
7]-255 p. illus., xvi pi. 24cm . (Collection l'art et le gout)

© Apr. 25, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39345 ; Payot.
(28-22555) 9810

Allen, Elmer L.

Model airplanes; how to build and fly them, by Elmer
L. Allen; with numerous diagrams, scale-reduction plans and
actual-size working patterns, recommended by the Boy scouts

of America. New York, Frederick A. Stokes company, 1928.

vi p., 2 1., 326 p. illus., diagrs. 21cm .

© Sept. 20, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 22 ; A 1053490 ; Frederick A. Stokes
co. (28-22549) 9811

Anna Louise, Sister, 1873-

Bible history of the Old and New Testaments, with Com-
pendium of church history, by Sister Anna Louise ... Pref-

ace by Reverend Richard J. Quinlan ... New York, Schwartz,

Kirwin & Fauss
[

c
1928]

xv, 431 p. illus., maps. 19J
cm

.

Lettered on cover : Bible and church history.

© Aug. 20, 1928; 2c. Aug. 28; aff. Aug. 29; A 1053224; Schwartz, Kir-

win & Fauss. (28-22585) 9812

^Ashton, Winifred]

The Babyons, a family chronicle, by Clemence Dane
L
pseud.^

London, W. Heinemann, ltd. [1927]

v, 380 p. 19i
cm

.

© lc. Mar. 22, 1928 ; A ad int. 11684 ; pubd. Jan. 26 ; Doubleday, Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. (28-22870) 9813

Aufhauser, David, 1878-

Brennstoff und verbrennung, von prof. dr. D. Aufhauser ...

ii. t. : Verbrennung . . . Berlin, J. Springer, 1928.

2 p. 1., 107, [1] p. tables, diagrs. 22cm .

© Mar. 17, 1928 ; lc. July 18 ; A—Foreign 39694 ; Julius Springer.

9814
Baxter, Garrett.

Social liberty, by Garrett Baxter.
E
Norfolk, Va.

3
The Eco-

nomic press, 1928.

3 p. 1., 101 p. 16cm .

© Mar. 15, 1928; 2c. Apr. 3; aff. Apr. 2; A 1069577; G. Baxter, New-
York, (ca 28-589 Unrev'd) 9815
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Beard, Charles Austin, 1874r-

. . . The American party battle, by Charles A. Beard . . . New
York city, The Macmillan company, 1928.

viii p., 1 1., 150 p. 19i
cm

. (The World today bookshelf)

"A short book list" : p. 150.

© Sept. 25, 1928 ; 2c. and aff . Sept. 26 ; A 1054611 ; Workers education
bureau press, inc., New York. (28-22424) 9816

Beresford, John Davys, 1873-

The instrument of destiny, a detective story, by J. D. Beres-

ford. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
t

c
1928]

327 p. I9*cm .

© Aug. 29, 1928 ; 2c. Sept. 13 ; aff. Oct. 3 ; A 1054734 ; J. D. Beresford,
London. (28-22573) 9817

Bernage, Berthe.

... Le savoir-vivre et les usages du monde. Paris, Gautier-

Languereau [1928]

3 p. 1., 3-399 p. 19cm .

© May 15, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39280; Editions Gautier-
Languereau. (28-22590) 9818

Bertaux, Felix.

... L'allemand et l'Allemagne par les textes. Deuxieme
langue. Classe de troisieme. [Paris] Hachette, 1928.

2 p. 1., 191, [1] p. illus. (incl. ports.) fold. map. 201cm .

At head of title : F. Bertaux & E. Lepointe.

© July 25, 1928 ; lc. Aug. 17 ; A—Foreign 39904 ; Librairie Hachette.
9819

Besant, Mrs. Annie (Wood) 1847-

... La voie de l'occultiste. section n. Commentaires sur "La
voix du silence" (traduit de l'anglais). Paris, Editions Ad-
yar, 1928.

304 p. 23cm .

At head of title : A. Besant et C. W. Leadbeater.

© June 2, 1928; lc. July 20; A—Foreign 39850; Editions Adyar.
9820

Blunden, Edmund Charles, 1896-

Leigh Hunt's "Examiner" examined; comprising some ac-

count of that celebrated newspaper's contents, &c, 1805-25,

and selections, by or concerning Leigh Hunt, Lamb, Keats,

Shelley, and Byron, illustrating the literary history of that

time, for the most part previously unreprinted. By Edmund
Blunden ... London, Cobden-Sanderson [1928]

xi, 263 p. front, (port.) 22±cm .

© Sept. 5, 1928; A ad int. 11716; pubd. July 5; Edmund Charles Blun-
den, London. (28-23824) 9821

Bowen, Marjorie, pseud.

... Holland; being a general survey of the Netherlands com-
monly called Holland, by Marjorie Bowen ... London [etc.]

G. G. Harrap & co., ltd. [1928]

279 p. col. front., plates, fold. map. 17icm . (The kitbag travel
books)
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Bowen, Marjorie, pseud.—Continued
Bibliography: p. 271-272.

© lc. Sept. 14, 192S: A ad int. 11620; pubd. July 20; Donbledny, Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. (2S-23075) 9822

Brate, Charlotte, 1890-

The pony tree, by Charlotte Brate, with over one hundred

and seventy-five illustrations in black and white from draw-

ings bv the author. New York, Frederick A. Stokes company,

1928.

201 p. illus. 16cm .

© Sept. 13, 1928; 2c. Sept. 17; aff. Sept. 15; A 1054359; Frederick A.

Stokes co. (28-22578) 9823

Camp, Jean, 1891-

... Jep le Catalan. Paris, Editions de La vraie France, 1928.

190 p. ID*". (On cover: Editions de La vraie France. S Ie
c, n° 56)

© Apr. 2, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39361 ; Dunod, Paris.

(28-22615) 9824

Catharine II, empress of Russia, 1729-1796.

Correspondence of Catherine the Great when grand-duchess,

with Sir Charles Hanbury-Williams, and letters from Count
Poniatowski, edited and translated by the Earl of Ilchester

and Mrs. Langford-Brooke. London, T. Butterworth ltd.

[1928J
2 p. 1., 7-288 p. 2 port. (incl. front.) 23i

cm
.

© lc. July 21, 1928; A ad int. 11717; pubd. July 5; Thornton Butter-
worth, ltd. (28-23847) 9825

Clark, James Lippitt, 1883-

Trails of the hunted, by James L. Clark ... Boston, Little,

Brown, and company, 1928.

xiii, 309, [1] p. front., plates, ports. 22£cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 22, 1928; 2c. and aff. Sept. 26; A 1054623; J. L. Clark, New
York. (28-22413) 9826

Courths, Frau Hedwig (Mahler) 1867-

Die verschleierte frau; roman von H. Courths-Mahier.
Leipzig und Bern, F. Eothbarth

[

c1927
]

222 p. 18cm .

© Nov. 15, 1927 ; lc. May 29, 1928 ; A—Foreign 39033 ; Friedrich Roth-
barth. (28-22505) 9827

Curie, Richard, 1883-

The one and the other [by-, Richard Curie ... London, J.

Cape [1928]

320 p. 20cm .

© lc. Aug. 4, 1928 ; A ad int. 11621 ; pubd. June 8 ; Doubleday, Doran &
co., Garden City, N. Y. (28-22875) 9828

r
Dakers, Andrew Herbert] 1887-

Circumstantial evidence, by Andrew Stewart
{
pseud.

}
Lon-

don, John Lane
t1928]

3 p. 1., 308 p. 19*cm .

© lc. Aug. 18, 1928: A ad int. 11526: pubd. June 22; A. H. Dakers,
Rickmansworth, Hertfordshire, England. (28-22876) 9829
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Dante Alighieri, 1265-1321.

The Inferno, from the Divine comedy of Dante Alighieri;

translated by S. Fowler Wright. New York, Cosmopolitan
book corporation, 1928.

xvi, 216 p. 20i
cm

.

© Sept. 22, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 24 ; A 1054543 ; S. Fowler Wright,
London. (28-22596) 9830

Davis, Ozora Stearns, 1866-

The credentials of the church, by Ozora S. Davis ... lec-

tures delivered on the E. T. Earle foundation, Pacific school

of religion, Berkeley, California, September, 1928. New
York, The Macmillan company, 1928.

3 p. 1., 5-115 p. 17cm .

© Sept. 25, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 26 ; A 1054609 ; Macmillan co.

(28-22582) 9831

Davis, Robert Hobart, 1869-

Bob Davis again ! in many moods, by Robert H. Davis . .

.

With a preface by Fannie Hurst. New York, London, D.
Appleton & company, 1928.

xvii, 347, [1] p. 20cm .

© Sept. 28, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 2 ; A 1054746 ; D. Appleton & co.

(28-22598) 9832

Dominik, Hans Joachim, 1872-

Das buch der chemie : emmgenschaften der naturerkenntnis.

Von Hans Dominik. Mit 150 abbildungen nach originalzeich-

nungen, zahlreichen tabellen und photographien ... Berlin,

R. Bong
[

c
1926]

369, [1] p. incl. illus., tables. 19cm . (Bongs jugendbiicherei)

© Jan. 7. 1926; lc. Apr. 11, 1928: A—Foreign 3S326; Verlag von Rich-
ard Bong. (28-22689) 9833

Das erbe der Uraniden; roman von Hans Dominik. 1. bis

10. tausend. Berlin, E. Keils nachfolger, g. m. b. h.
[

C1928
J

320, [1] p. 19cm .

© Jan. 28, 1928; lc. May 29; A—Foreign 39037 : Ernst Keils nachf.
(Aug. Scherl) g. m. b. h. (28-22504) 9834

Dreyer, Max, 1862-

Das himmelbett von Hilgenhoh ; ein leichtherziger roman,
von Max Dreyer. Leipzig, L. Staackman, 1928.

258 p. 20em .

© Mar. 28, 1928; lc. June 26: A—Foreign 39398; L. Staackmann ver-
lag, g. m. b. h. (28-22613) 9835

t
Eddy, Mrs. Mary (Baker)

}
1821-1910.

Rudimental divine science. No and yes. Den gudomliga
vetenskapens grunddrag. Nej och ja. [Boston, The Trustees

under the will of Mary Baker G. Eddy, c1928
3

2 v. in 1. 19|cm .

Half-title. Each book has title-pages in English and Swedish ; text in
English and Swedish on opposite pages, numbered in duplicate.
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t
Eddy, Mrs. Mary (Baker)!—Continued
"Authorized literature of the First church of Christ, Scientist, in Bos-

ton, Massachusetts."
"Rudimental divine science" previously issued in English under title

:

Rudiments and rules of divine science; "No and yes" previously issued

under title : Christian science : no and yes.

© Sept. 8. 1928; 2c. each Sept. 12; affs. Sept. 11; A 1054286. 1054287;

James A. Neal, Edward A. Merritt, William R. Rathvon, Annie M.
Knoll. George Wendell Adams, and Josiah E. Fernald, trustees under
the will of Mary Baker Eddy. Boston. (28-21513) 9836, 9837

Rudimental divine science. No and yes. Elementaire god-

delijke wetenschap. Neen en ja. [Boston, The Trustees under

the will of Mary Baker G. Eddy, c
1928]

2 v. in 1. 19^cm .

Half-title. Each book has special title-pages in English and Dutch

;

text in English and Dutch on opposite pages, numbered in duplicate.

"Authorized literature of the First church of Christ, Scientist, in Bos-
ton, Massachusetts."

"Rudirnental divine science" previously issued in English under title:

Rudiments and rules of divine science ; ''No and yes" previously issued
under title : Christian science : no and yes.

© Sept. 8, 1928; 2c. ea*ch Sept. 12; affs. Sept. 11; A 1054284, 1054285;
James A. Neal, Edward A. Merritt, William R. Rathvon, Annie M.
Knott, George Wendell Adams and Josiah E. Fernald, trustees under
the will of Mary Baker Eddy, Boston. (28-21511) 9838, 9839

Rudimental divine science. No and yes. Grundlseggende
guddommelig videnskab. Nej og ja. [Boston, The Trustees

under the will of Mary Baker G. Eddy, c
1928] '

2 v. in 1. 19i
cm

.

Half-title. Each book has special title-pages in English and Danish

;

text in English and Danish on opposite pages, numbered in duplicate.
"Authorized literature of the First church of Christ, Scientist, in Bos-

ton, Massachusetts."
"Rudimenta! divine science" previously issued in English under title

:

Rudiments and rules of divine science ; "No and yes" previously issued
under title : Christian science : no and yes.

© Sept. 8, 1928; 2c. each Sept. 12; affs. Sept. 11; A 1054288, 1054289;
James E. Neal, Edward A. Merritt, William R. Rathvon, Annie M.
Knott, George Wendell Adams and Josiah E. Fernald, trustees under
the will of Mary Baker Eddy, Boston. (28-21512) 9840, 9841

Rudimental divine science. No and yes. Guddommelig
videnskaps begynnelsesgrunner. Nei og ja. [Boston, The
Trustees under the will of Mary Baker G. Eddy, c1928

3

2 v. in 1. 19icm .

Half-title. Each book has special title-pages in English and Nor-
wegian ; text in English and Norwegian on opposite pages, numbered
in duplicate.

"Authorized literature of the First church of Christ, Scientist, in

Boston, Massachusetts."
"Rudimental divine science" previously issued in English under title

:

Rudiments and rules of divine science ; "No and yes" previously issued
under title : Christian science : no and yes.

© Sept. 15, 1928; 2c. each Sept. 17; affs. Sept. IS; A 1054411, 1054412

;

James A. Neal, Edward A. Merritt, William R. Rathvon, Annie M.
Knott, George Wendell Adams and Josiah E. Fernald, trustees under
the will of Mary Baker Eddy, Boston. (28-21923) 9842, 9843

Edschmid, Kasimir, 1890-

... Sport um Gagaly, roman. Berlin [etc.] P. Zsolnay, 1928.
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Edschmid, Kasimir—Continued
357, [1] p. 19Fm .

"1. bis 10. tausend "

© Feb. 5, 1928; lc. May 29; A—Foreign 38911; Paul Zsolnay verlag,

ges. m. b. h. (28-22614) 9844

Eliot, George, pseud., i. e. Marian Evans, afterwards Cross,

1819-1880.

... Silas Marner, by George Eliot, edited with an introduc-

tion and notes by Marquis E. Shattuck ... New York, Chi-

cago, Charles E. Merrill company
[

c
1928]

338 p. incl. front, (port.) 17cm . (Merrill's English texts)

© Sept. 27, 1928 ; 2c. Sept. 29 ; aff . Oct. 1 ; A 1054665 ; Charles E. Merrill

co. [© introduction, glossary and notes, suggestions for the teacher,

problems for study, vocabulary test, content test]

(28-22580) 9845

Everett, George Thomas, 1886-

Keeping fit by easy exercises, designed for busy men, by

George Thomas Everett ... New York, The Konald press

company
t

c
1928]

v, 100 p. front., illus. 22cm .

© Sept. 15, 1928 ; 2c. Sept. 26 ; aff. Sept. 21 ; A 1054618 ; Ronald press

co. (28-22438) 9846

Fitzhugh, Guston Thomas, jr.

Reveries, by Guston T. Fitzhugh, jr. [Memphis] Davis

printing co., 1928.

4 p. 1., 11-49 p. 18i
cm

.

Poems.
© Sept. 3, 1928 ; 2c. Oct. 2 ; aff. Oct. 1 ; A 1054735 ; G. T. Fitzhugh, jr.,

Memphis. (2&-22594) 9847

Frank, Bruno, 1887-

... Politische novelle. Berlin, E. Rowohlt, 1928.

179, [1] p. 20Lm .

"1.-12. tausend."

© Feb. 18, 1928; lc. June 13; A—Foreign 39151; Ernst Rowohlt verlag,

k. g. a. a. (28-22618) 9848

Gamoran, Emanuel, 1895- ed.

A symposium on the project method in the Jewish school,

edited by Emanuel Gamoran ... Cincinnati, Department of

synagogue and school extension of the Union of American
Hebrew congregations [1928]

90 p. 19|cm .

The papers and proceedings of one of the sessions of the Central con-
ference of American rabbis held in Asheville in June, 1926, with addi-
tional pertinent material, cf. Editor's introd.

Bibliography at end of some of the chapters.
Contents.—The project method, by B. R. Brickner.—The project

method in teaching Jewish customs and ceremonies, by E. Gamoran.

—

A project in contemporary Jewish history, by J. L. Baron.—Questions
and discussion.—Some of the difficulties of the project method discussed,

by E. Gamoran.—A list of projects in Jewish customs and ceremonies,
by E. Gamoran.
© July 24, 1928 ; 2c. Sept. 27 ; aff. Sept. 24 ; A 1053567 ; Union of Amer.
Hebrew congregations. (28-22406) 9849
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Gaudin, Felix.

... Le vitrail du xne siecle an xvine siecle en France, par

Felix Gandin ... ouvrage orne de 57 illustrations. Paris, Li-

brairie d'art K. Ducher [1928]

G3, [1] p. illus. 22cm . (Les arts decora tifs)

© Apr. IS, 1928; lc. May 18; A—Foreign 88888; R. Ducher.

(28H22554) 9850

Green, John Edgar, 1856-

Jolm E. Green and his forty years in Houston, by Kev.

John E. Green. Houston, Tex!, Dealy-Adey-Elgin co*, 1928.

176 p. front, (port.) 21cm .

© Aug. 28, 1928; 2c. Sept. 4; aff. Sept. 1; A 1054647; J. E. Green,

Houston. (28-22470) 9851

Grishina-Givago, Nadejda J 1884-

Sparrow house; a story in twenty pictures and nineteen

chapters, short and long, by N. J. Givago-Grishina ... New
York, Frederick A. Stokes company, 1928.

174, [It p. incl. col. front., illus., col. plates. 21^cm .

© Sept. 21, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 22 ; A 1053491 ; Frederick A. Stokes
co. (28-22371) 9852

Hari, Pal.

Kurzes lehrbuch der physiologischen chemie, von dr. Paul
Hari ... 3. verb, und erweiterte aufl. Mit 10 abbildungen.

Berlin, J. Springer, 1928.

xi, [1], 407, [1] p. 24cm .

© Jan. 9, 1928 ; lc. June 13 ; A—Foreign 39118 ; Julius Springer.
(28-22694) 9853

Harvey, John.

With the Foreign legion in Syria, by John Harvey. Lon-
don, Hutchinson & co. ltd.

c
1928]

3 p. 1., 11-287, [1] p. 22|cm .

© lc. Sept. 22, 1928; A ad int. 11686; pubd. July 27; J. Harvey, Lon-
don. (28-23628) 9854

Hertzler, Arthur Emanuel, 1870-

The technic of local anesthesia, by Arthur E. Hertzler ...

4th ed. With 146 illustrations. St." Louis, The C. V. Mosby
company, 1928.

284 p. illus. 25|cm .

© Sept. 22, 1928 ; 2c. Sept. 28 ; aff. Sept. 26 ; A 1054637 ; C. V. Mosby co.

(28-22445) 9855

Himmelbaur, Wolfgang, 1886-

... Drogen-weltkarte. Drugs-map of the world ... Wien,
G. Freytag & Berndt a. g., 1927.

cover-title, 48 p. 7 fold, maps (in pocket) 23cm .

At head of title : Priv.-dozent dr. Wolfgang Himmelbaur und dr. phil.

et mag. pharm. Bernhard Hollinger.
"Inhalt", etc., on p. 2 of cover.
Title-page of text: ... Erlauterungen zur drogen-weltkarte. Illustra-

tions to the drugs-map of the world ...

German, English and Spanish.
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Himmelbaur, Wolfgang—Continued
"Weitere leicht zugiingliche literatur" : p. 48.

© Nov. 1, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37959; Kartographische
anstalt G. Freytag & Berndt, a. g. (28-22693) 9856

Hirsch, Gottwalt Christian, 1888-

Index biologorum; investigatores, laboratoria, periodica,

edidit G. Chr. Hirsch . . . Editio prima. Berlin, J. Springer,

1928.

v, [1], 545, [1] p. 21cm .

© Jan. 19, 1928 ; lc. May 29 ; A—Foreign 38938 ; Julius Springer.
(28-22695) 9857

Hodge, Lamont Foster, 1874-

... Elementary English, spoken and written ... by Lamont
F. Hodge ... and Arthur Lee ... New York, Chicago, Charles

E. Merrill company
[

c1928
]

6 v. fronts, (v. 5-6) illus. (part col.) plates. 19* cra
.

At head of title : Six-book series.

Published 1926-28 as a three-book series. ,

Contents.—Third to eighth years.

3d, 4th yrs., © May 4, 1928 ; 5th, 6th yrs., © May 5 ; 7th yr., © July 14

;

8th yr., © Aug. 10; 2c. each Sept. 29; affs. Oct. 1; A 1054667-1054672:
Charles E. Merrill co. (28-22597) 9858, 9863

Hocker, Paul Oskar, 1865-

Wirbelsturm auf Kuba, roman von Paul Oskar Hocker.

Berlin, A. Scherl g. m. b. h. ^1928]
223, [lj p. 19cm .

© Mar. 28, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39397 ; August Scherl, g. m.
b. h. (28-22617) 9864

Hogan, John Vincent Lawless, 1890-

... The outline of radio, by John V. L. Hogan ... New and
rev. ed., with many full-page illustrations and numerous dia-

grams in the text. Boston, Little, Brown, and company, 192S.

xyiii, 267 p. front., illus., plates, diagrs. 19cm . (The useful knowl-
edge books, ed. by G. S. Bryan)
© Sept. 22, 1928 ; 2c. and aff . Sept. 28 ; A 1054649 ; J. V. L. Hogan, New

York. (28-22550) 9865

Hopkins, Albert Allis, 186.9-

The lure of the lock; a short treatise on locks to elucidate

the John M. Mossman collection of locks in the museum of

the General society of mechanics and tradesmen in the city

of New York, including some of the "Mossman papers". With
500 illustrations. By Albert A. Hopkins ... New York, The
General society of mechanics and tradesmen, 1928.

3 p. 1., [V]-ix, 246 p., 1 1. front., illus. (inch ports., facsims.) 21^-cm .

'An edition of 1,000 numbered copies has been issued and the type
distributed. This is copy no. A."

© Sept. 20, 1928; 2c. and aff. Sept. 21; A 1053462; General soc. of

mechanics and tradesmen, New York. (28-22548) 9866

Hourticq, Louis, 1875-

... Ingres; Poeuvre du maitre, ouvrage illustre de 160 gra-

vures. Paris, Hachette r

c
1928]
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Hourticq, Louis—Continued
2 p. 1., xv, [1], 125, [1] p. incl. plates, ports. 27 c;". (On cowr: Clas-

siques Hachette de l'art)

© May 16. 1028; lc, June 20; A—Foreign 8928$; Librairie Hachette.
(2S-22553) 9867

Hunter, John.

The three Crows, by John Hunter. London [etc.] Qassell

and company, ltd.
t
1928]

vi p., 1 1., 30S, ,li p. 19£cm .

© lc. Sept. 22. 1028: A ad int. 11708; pubd. Aug. 30; J. Hunter, Worth-
ing. Sussex. England. (28-23052) 9868

Hyde, Robert.

... Young family. New York, Pay son & Clarke ltd. ^1928]
229, [1] p."l9J cm

.

© Sept. 20, 1928 ; 2c. Oct. 1 : aff. Oct. 2 ; A 1054740 ; Payson & Clarke,
ltd. (28-22574) 9869

Isaac, Max, 1879-

Facts about bankruptcy, 1928, by Max Isaac . . . New York,

N. Y., American bankruptcy review, inc., 1928.

2 p. 1., xi, 332 p. 23i
cm

.

© July 31, 1928: 2c. and aff. Aug. 1; A 1082795; Amer. bankruptcy re-

view, inc. (28-22455) 9870

Jahrbuch der Deutschen gesellschaft fur bauingenieurwesen,

1927 ... Berlin, VDI-verlag, g. m. b. h., 1928.

4 p. 1.. 271 p. front, (port.) illus., fold, plates, tables. 21cm .

© Mar. 29, 1928 ; lc. July 18 ; A—Foreign 39702 ; V. D. I. verlag, g. m.
b. h. 9871

Jones, William Russell, 1894-

... Jones' tariff manual; rules to govern the construction and
filing of freight-rate publications including pipe-line schedules

and classifications; administrative rulings, together with a

comprehensive treatise on the changes of the tariff rules of the

Interstate commerce commission as promulgated by the com-
mission in Tariff circular no. 20. Rules revised by order of

commission, approved June 11, 1928, effective October 1, 1928

^except as noted in individual rules>. Comments compiled by
William Russell Jones ... New York city, Traffic publishing

co.
t

c
1928]

iii, 44, 44a, 45-55 p. 27|cm .

At head of title : Tariff circular no. 20 ...

Rules and comments on opposite pages.

© Aug. 12, 1928; 2c. and aff. Sept. 15; A 1053424; Traffic pub. co.

(28-22450) 9872

Kaprelian, Karnig.

Outlawry of war and universal peace through justice, by
Karnig Kaprelian. New York, 1928.

15 p. illus. 22*cm .

© May 28, 1928: 2c. and aff. June 26: A 1082275; K. Kaprelian, New
York, (ca 28-542 Unrev'd) 9873

Kenyon, Theda.
Jeanne, by Theda Kenyon. London, Rider & co.

t
1928]
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Kenyon, Theda—Continued
2 p. I., 9-286 p. 191cm .

Bibliography : p. 281-286.

© lc. Sept. 11, 1928 ; A ad int. 11683 ;
pnbd. July 14 ; T. Kenyon, Brook-

lyn. (28-22873) 9874

Knittermeyer, Hinrich, 1891-

... Die philosophie unci das Christenturn ; acht vorlesungen

zur einleitung in die philosophie. 1. und 2. tausend. Jena,

E. Diederichs, 1927.

1 p. I., 141, [1] p. 22cm .

Contents.—Die philosophie und das Christentum.—Griechischer und
christlicher logos.—Die totalitat und der geist des idealismus.—Kant
und die kritik.—Spruch und widerspruch.—Die kritik des systems und
der wissenschaft.—Von der kritik zur reflexion.—Von der reflexion zur
antwort.
© Oct. 14, 1927; lc. Apr. 23, 1928; A—Foreign 38639; Eugen Diederichs

verlag. (28-22587) 9875

Krappe, Alexander H., ed.

[Editing with notes, exercises, and vocabulary, by Alexan-

der H. Krappe in the book entitled] Mon oncle Benjamin
r
by]

Claude Tillier ... New York, Prentice-Hall, inc., 1928.

xxii, 206 p. 19i
cm

.

© Sept. 10, 1928 ; 2c. and aff . Sept. 20 ; A 1053443 ; Prentice-Hall, inc.

9876
Lanier, Henry Wysham, 1873- ed.

The thing called love, culled from the world library by
Henry Wysham Lanier ... Garden City, N. Y., Doubleday,

Doran & company, inc., 1928.

7 p. L, 3-178 p. 18icm . (The little golden books, [i])

© July 20, 1928 ; 2c. and aft'. Sept. 10 ; A 1053358 ; H. W. Lanier, New
York. (28-22478) 9877

Laronze, Georges.

... Histoire de la Commune de 1871 d'apres des documents
et des souvenirs inedits; la justice ... lettre-preface de

M. Louis Barthou ... Paris, Payot, 1928.

5 p. 1., [Xiii]-xv, 695 p. illus. (incl. facsims.) plates, ports. 22|cm .

( Bibliotheque historique)

© Apr. 25, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39340 ; Payot.
(28-22542) 9878

Lazarus, Paul, 1873- ed.

Handbuch der gesamten strahlenheilkunde, biologie, patho-

logie und therapie; bearb. von A. Bayet ... [U. a. ]? hrsg. von
prof. dr. Paul Lazarus ... Vollstandig umgearb. und erwei-

terte 2. aufl. des Handbuches der radiumbiologie und therapie.

1. bd. 2. lfg. Munchen, J. F. Bergmann, 1927.

iv, 167-392 p. illus., tables, diagrs. 26cm .

Contains bibliographies.

© Dec. 12, 1927 ; lc. Aug. 18, 1928 ; A—Foreign 39748 ; J. F. Bergmann.

Lee, Umphrey. 9879

The Lord's horseman, by Umphrey Lee. New York, Lon-
don, The Century co.

[

c1928
]
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Lee, Umphrey—Continued
xi, 3-358 p. 21cm . $2.50

"An account of nn amour of John Wesley" : p. 207-351 ; "A letter to

Molly" : p. 352-358.

© Sept. 28, 1928; 2c. and aff. Oct. 1; A 1054730; Century co.

(28-22583) 9880

Lenormand, Henri Rene, 1882-

... Dissonanz; novellen. Berlin
E
etc.] P. Zsolnay, 1928.

156, [1] p. I9icm .

At head of title : H. R. Lenormand.
"Aiitorisierte iibersetzung aus dem franzosischen von Rosa Breuer-

Lucka."
"1. bis 5. tausend."
Contents.—Dissonanz.—Das opfer.—Die mestize.

© Apr. 17, 1928 ; lc. June 13 ; A—Foreign 39140 ; Paul Zsolnay verlag,

ges. m. b. h. (28-22506) 9881

Lincoln, Joseph Crosby, 1870-

Silas Bradford's boy, by Joseph C. Lincoln. New York,

London, D. Appleton & company, 1928.

3 p. l., 376, [1, p. I9icm .

© Sept. 28, 1928; 2c. and aff. Oct. 2; A 1054745; D. Appleton & co.

(28-22461) 9882

Lipsky, Abram, 1872-

John Wesley, a portrait, by Abram Lipsky. New York,

Simon & Schuster, 1928.

ix p., 2 1., 305 p. 2 port. find, front.) 2 facsim. 21cra
.

© Sept. 14, 1928; 2c. and aff. Sept. 28; A 1053619; Simon & Schuster,

inc. (28-22586) 9883

Longstreth, Thomas Morris, 1886-

Sons of the mounted police, b}^ T. Morris Longstreth ...

illustrated with photographs and map. New York, London,
The Century co.

[

c1928
]

7 p. 1., 3-257 p. front., plates. 19i
cm

. $2.00
Map on lining-papers.

© Sept. 28, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 1 ; A 1054731 ; Century co.

(28-22572) 9884

McGraw, H. Ward., ed.

[Introduction, footnotes, notes on the background, suggested

readings, assignments, activities based on Ivanhoe] by H.
Ward McGraw [in the book entitled] Ivanhoe, by Sir Walter
Scott. New York, Chicago, Charles E. Merrill company

[

c
1928]

764 p. front., plates, port., map, plan. 17cm .

© Sept. 19. 1928; 2c. Sept. 29; aff. Oct. 1; A 1054664; Charles E. Mer-
rill co. 9885

Mannin, Ethel Edith.

... Green willow. London, Jarrolds limited [1928]

317 p. 20™.
At head of title : Ethel Mannin.

© lc. Mar. 26, 1928 ; A ad int. 11622 ; pubd. Jan. 27 ; Doubleday, Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. (28-22874) 9886
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Marchant, Sir James, 1867-

Deeds done for Christ, by Sir James Marchant ... New
York and London, Harper & brothers, 1928.

xvi p., 1 1., 335, [1] p. 19Fm .

"First edition."

© Sept. 13, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 1 ; A 1054680 ; Harper & tiros.

(28-22584) 9887

Mathews, John Mabry, 1883-

American foreign relations; conduct and policies, by John
Mabry Mathews ... New York and London, The Century co.

t

c
1928]
xiii, 700 p. 23cm . (Lettered on cover: The Century political science

series) $4.00

With certain changes necessary to bring the author's work, The con-

duct of American foreign relations, up to date, the material in that book
has been incorporated in pt. n of the present volume, cf. Pref

.

"References" at end of most of the chapters.

© Sept. 21, 1928; 2c. and aff. Sept. 25; A 1054599; Century co.

(28-22564) 9888

Maxwell, William Babington.

We forget because we must, by W. B. Maxwell ... London.
Hutchinson & co., ltd. [1928]

288 p. 19|cra
.

© lc. Sept. 8, 1928; A ad int. 11623; pubd. July 13; W. B. Maxwell,
London. (28-22881) 9889

Moore, Charles Irwin Douglas, 1865-

The Pacific mutual life insurance company of California ; a

history of the company and the development of its organiza-

tion, the sixtieth anniversary 1868-1928, by C. I. D. Moore.

[Los Angeles, Times-mirror printing and binding house, c
1928j

2 p. 1.. iii-vii p., 1 1., 304 p. front., plates, ports., facsims. 23^cm .

© July 5, 1928 ; 2c. Aug. 2 ; aff. July 31 ; A 1054640 ; Pacific mutual life

insurance co. of California, Los Angeles. (28-22451) 9890

Nevill, John Cranstoun.
The strange companions, by John Cranstoun Nevill. Lon-

don, Jarrolds, limited [1928]

288 p. 19i
cm

.

© lc. Oct. 3, 1928; A ad int. 11719; pubd. Aug. 10; Little, Brown, and
company, Boston. (28-23672) 9891

Newman, Edward William Poison, 1887-

Great Britain in Egypt, by Major E. W. Poison Newman
... foreword by General the Kt. Hon. Sir J. G. Maxwell ...

with 16 half-tone plates and 2 maps. London, Toronto [etc.]

Cassell and company ltd.
t
1928]

xvi, 303,
'

r
l] p. incl. front., illus. (maps) plates, ports. 22^cm .

© lc. Sept. 20, 1928; A ad int. 11669; pubd. July 26; E. W. P. Newman,
Bracknell, Berks, England. (28-23228) 9892

Nichols, Walter Hammond, 1866-

A Morgan rifleman, a story of the American revolution, by
Walter H. Nichols . . . illustrated by W. P. Couse. New York.
London, The Century co.

[

c
1928]
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Nichols, Walter Hammond

—

Continued
viii p.. 2 !.. 3-308 p. front., plates. 19Fm . $2.00

- Sept. 28, 1928; 2c. and aff. Oct. 1; A 1054733; Century CO.

(28-22575) 9893

Noack, Victor.

... Am gangelbande der not. Berlin, J. H. W. Dietz

nachfolger, 1928.

3 p. 1., 9-119 p. 18i
cm

.

Advertising matter: p. 118-119.

© Mar. 20. 1028: le. June 13; A—Foreign 39094; J. H. W. Dietz nach-
folger. (28-22502) 9894

Norfolk, Va. School board. Division of research and ex-

perimentation, in elementary education.

Character education in Norfolk elementary schools, by.Divi-

sion of research and experimentation in elementary education,

Norfolk, Virginia ...
r
Norfolk, Va.] Norfolk city school

board, 1928.

207 p. illus. 24-} cm . (Its Bulletin no. 1)

"Literature contributing to character education": p. 180-202; "Anno-
tated bibliography" : p. 206-207.

© Aug. 20. 1928 : 2c. and aff. Aug. 23 ; A 1053212 ; School board of the
city of Norfolk, Va. (28-22407) 9895

Northeastern reporter.

... North eastern reporter digest [Indiana ed.] Including
cases reported in volumes 141 to 155 North eastern reporter ...

with Indiana statute annotations. Ed. by the editorial staff

of the American digest system ... St. Paul, West publishing
co., 1927.

90. iii, 1234 p. 26cra
.

© July 12, 1927 ; 2c. and aff. Oct. 12, 1928 ; A 1054941 ; West pub. co.

9896
... The North western reporter, v. 219. Permanent ed. ...

with key-number annotations ... May 11-July 20, 1928. St.

Paul, West publishing co., 1928.

xx, 1036 p. 26cm .

© Sept. 19, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 12 ; A 1054951 ; West pub. co.

9897
O'Leary, Con.

This delicate creature, by Con O'Leary. London, Constable
& company ltd., 1928.

2 p. 1.. vii-viii, 281. [lj p. 19i
cm

.

© lc. Sept. 24. 1928; A ad int. 11697; pubd. Aug. 2; Henry Holt & co.,

New York. (28-23102) 9898

Orvis, Mary Burchard.
Short story writing, by Mary Burchard Orvis ... New

York, The Ronald press company ^1928]
x. 291 p. imcm

.

Bibliography : p. 283-286.

© Sept. 17. 1928; 2c. Sept. 26; aff. Sept. 20; A 1054617; Ronald press
co. (28-22485) 9899
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... The Pacific reporter, v. 267. Permanent ed. ... with key-
number annotations ... June 11-July 16, 1928. St. Paul,
West publishing co., 1928.

xxi, 1200 p. 26cm .

© Sept. 14, 1928 ; 2c. and aff . Oct. 12 ; A 1054950 ; West pub. co.

9900
Paludan, Jacob, 1896-

Die felder reifen; roman von Jacob Paludan. Potsdam,
G. Kiepenheuer

[

c1927
]

3 p. 1., 9-371, [1] p. 18|cm .

"Ubersetzt von Erwin Magnus."

© Nov. 15, 1927 ; lc. May 29, 1928 ; A—Foreign 39041 ; Gustav Kiepen-
heuer verlag a. g. (28-22500) 9901

Paris, Pierre, 1859-

... Goya, par Pierre Paris ... Paris, Plon
[

c1928
]

2 p. 1., 169 p., 1 1. xxxn pi. (incl. front., ports.) 21cm . (Les maities
de l'art)

"Bibliographic" : p. 151-152.
"Catalogue sommaire des principales oeuvres de Goya dans les inu-

sees et collections d'Europe et des Etats-Unis" : p. 153-161.

© Apr. 20, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39330 ; Librairie Plon.
(28-22552) 9902

Parry, Sir Edward Abbott.

Berrington ; or, Two hundred years ago, by His Honour Sir

Edward Abbott Parry. London, W. Heinemann, limited [1928]
3 p. 1., vi p., 1 1., 336 p., 1 1. 194 cm .

© lc. Sept. 22, 1928 ; A ad int. 11707 ; pubd. Aug. 16 ; Sir E. A. Parry,
Sevenoaks, Kent, England. (28-23051) 9903

Patchin, Frank Glines, 1861-1925.

Ted Jones, fortune hunter; or, The adventures of the Luck-
less three in pearl fishing, by Frank Gee Patchin ... Phila-

delphia, Henry Altemus company
t

c
1928]

256 p. incl. front., illus. 19¥m .

© Sept. 27, 1928: 2c. Sept. 29; aff. Sept. 28; A 1053609; Howard E.
Altemus. (28-22576) 9904

Rathgen, Bernhard, 1847-1927.

Das geschiitz im mittelalter; quellenkritische untersuchun-

gen, von Bernhard Rathgen. Berlin, VDI-verlag g. m. b. h.,

1928.

xix, 718 p. incl. port, front, (port.) 14 pi. (incl. plans) fold. tab. 30cm .

"Quellenverzeichnis" : p. xiii-xix.

© Apr. 28, 1928 ; lc. June 13 ; A—Foreign 39156 ; V. D. I. verlag, g. m.
b. h. (28-22678) 9905

Reece, Peggy.
Twenty dialect monologues; new characterizations of the

old favorite dialect types and a delightful introduction to

several unusual characters, with dialect encores in verse, by
Peggy Reece, Gracia Stayton, Penelope Dickerson. Boston,

Walter H. Baker company ^1928]
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Reece, Peggy—Continued
123 p. 19£cm .

• "New readings for 1929" : p. 122-123.

© Sept. 24. 1928; 2e. and aff. Sept. 26; A 1053562; Walter H. Baker co.

(2S-22599) 9906

Sacher, Friedrich, 1899-

Die weisse amsel Gottes; novelle von Friedrich Sacher.

Leipzig, A. H. Payne, 1927.

56 p. 19cm .

© Dec. 22. 1927; lc. Apr. 23, 1928; A—Foreign 38899; A. H. Payne.
(28-22503) 9907

Scott, Sir Walter, hart., 1771-1832.

... Ivanhoe, by Sir Walter Scott, edited with introduction

and notes by H. Ward McGraw ... New York, Chicago,

Charles E. Merrill company ^1928]
764 p. front., plates, port., map, plan. 17cm . (Merrill's English

texts

)

© Sept. 19, 1928 ; 2c. Sept. 29 ; aff. Oct. 1 ; A 1054664 ; Charles E. Mer-
rill co. [© introduction, footnotes, notes on the background, sug-

gested readings, assignments, activities based on Ivanhoe]

{ 28-22579) 9908

Shattuck, Marquis E., ed.

[Introduction; glossary and notes; suggestions for the

teacher; problems for study; vocabulary test; content test] by
Marquis E. Shattuck

c
in the book entitled] Silas Marner, by

George Eliot. New York, Chicago, Charles E. Merrill com-
pany ^1928]

338 p. incl. front, (port.) 17cm .

© Sept. 27. 1928 ; 2c. Sept. 20 ; aff. Oct. 1 ; A 1054665 ; Charles E. Mer-
rill co. 9909

Soule, George Henry, 1887-

Wage arbitration, selected cases, 1920-1924, by George Soule.

New York, The Macmillan company, 1928.

xii p., 1 1., 298 p. 19^cm .

"The preparation of this book was undertaken by the Labor bureau,
inc.. by agreement with the Workers' education bureau."—Note.
© Sept. 25. 1928; 2c. and aff. Sept. 26; A 1054601; Workers education

bureau press, inc., New York. (28-22565) 9910

... The South eastern reporter, v. 143. Permanent ed. ...

with key-number annotations ... June 2-August 4, 1928.

St. Paul", West publishing co., 1928.

xix, 985 p. 26cm .

© Sept. 27, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 12 ; A 1054952 ; West pub. co.

9911
Stratz, Rudolf, 1864-

Das paradies im schnee, von Rudolph Stratz. 1. bis 10.

tausend. Berlin, A. Scherl ^1928]
150, [1] p. 17cm .

Contents.—Das naradies im schnee.—Aber Sofchen ...

!

© Apr. 25. 1928; lc. June 26; A—Foreign 39396; August Scherl, g. m.
b. h. (28-22616) 9912
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Strowski, Fortunat Joseph, 1866-

Saint Francois de Sales; introduction a l'histoire du senti-

ment religieux en France au dix-septieme siecle, par Fortu-
nat Strowski ... Nouv. ed., rev. et cor. Paris, Plon, 1928.

4 p. I., 309 p., 1 1. 20cm .

"Ouvrage couronne par l'Academie frangaise (Prix Guizot)"
© May 10', 1928; lc. June 26; A—Foreign 39828; Librairie Plon.

(28-22589) 9913

Thomas, Pearl Edwin.
Cork insulation; a complete illustrated textbook on cork

insulation—the origin of cork and history of its use for insu-

lation—the study of heat and determination of the heat con-

ductivity of various materials—complete specifications and
directions for the proper application of cork insulation in ice

and cold storage plants and other refrigeration installations

—

the insulation of household refrigerators, ice cream cabinets

and soda fountains. By Pearl Edwin Thomas ... Chicago,

Nickerson & Collins co.

'

[

c1928
]

xii, 534 p. incl. illus., tables, cliagrs. front. 23|cm .

© Aug. 24, 1928; 2c. Sept. 7; aff. Sept. 21; A 1054579; Nickerson &
Collins co. (28-22547) 9914

Tillier, Claude, 1801-1844.

... Mon oncle Benjamin, edited with notes, exercises, and
vocabulary by Alexander H. Krappe ... with a foreword by
Daniel Mornet ... New York, Prentice-Hall, inc., 1928.

xxii, 206 p. 191cm .

"P.ibliographie" : p. xxi-xxii.

© Sept. 10, 1928: 2c. and aff. Sept. 20; A 1053443; Prentice-Hall, inc.

[© editing with notes, exercises and vocabulary]
(28-22593) 9915

Valero, Anselmo Francisco, 1891-

... Mother Adelaide of St. Theresa. Oklahoma City, Okla.,

Printed by Prompt publishing co., 1928.

139 p. port. 19|cm .

At head of title : Fr. A. F. Valerson, o. c. d.

On cover: Life of Mother Adelaide of St. Theresa (O'Sullivan-

Rouley)
© June 1, 1928; lc. July 9; lc. July 17; aff. July 17; A 1053288; Car-

melite fathers, Oklahoma City, Okl. (28-22473) 9916

Viereck, George Sylvester, 1884-

My first two thousand years, the autobiography of the Wan-
dering Jew [by] George Sylvester Viereck and Paul Elclridge.

New York, The Macaulay company, 1928.

xiii p., 1 1.. 9-501 p., 1 1. 21i
cm

.

© Sept. 14, 1928; 2c. Sept. 29; aff. Sept. 28; A 1053630; Macaulay co.

(28-22577) 9917

Wise, William Herman.
Then the Lord, by W. H. Wise ... [Chicago, c1928

]

185 p. front, (port.) 19cm .

Sermons.
© Aug. 1, 1928; 2c. Sept. 21: aff. Sept, 20; A 1054630; W. H. Wise,

Beaver Dam, Wis. (28-22471) - 9918
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Adams, Kathleen, comp.
A book of enchantment, compiled by Kathleen Adams &

Frances Elizabeth Atchinson, with decorations by Lois Lenski.

New York, Dodd, Mead & company, 1928.

7 p. 1., 230 p.. 1 1. col. front., illus., col. plates. 24£cm .

© Sept. 28. 1028; 2c. and aft*. Oct. 3; A 1053673: Dodd, Mead & co.. inc.

(28-22791) 9919

Ahmad Izzat, pasha.

Denkwiirdigkeiten des marschalls Izzet pascha ... ein kriti-

scher beitrag zur kriegsschuldfrage ; aus dem original-manu-

skript iibersetzt, eingeleitet und erstmalig hrsg. von Karl
Klinghardt. Leipzig, K. F. Koehler

[

c1927
]

309 p. front, (port.) maps (part fold, in pocket) 22cra
.

One of the folded maps accompanied by transparent sheet with outline

drawing.

© Dec. 16. 1927 : lc. May 29, 1928 : A—Foreign 39007 ; K. F. Koehler.
(28-22782) 9920

American & Canadian insurance counsel ... specialists in life,

fire, casualty, surety and marine insurance law and practice

in the United States and Canada ... supplementary list of

general practitioners, corporation and trial lawyers. Year
book, 1928.

t
v. 2

]
New York, Hubert Rutherford Brown.

1928.

5 p. I., 3-584 p. 21cm .

© Aug. 25. 1928: 2c. Sept. 29; aff. Oct. 14: A 38; Hubert Rutherford
Brown. 9921

American digest.

... 1926. Third decennial edition of the American digest;

a complete digest of all reported cases from 1916 to 1926 ...

v. 10. Crops-Divorce. St. Paul, West publishing co., 1928.

1 p. 1., 1578 p. 26cm .

© Sept. 12, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 12 ; A 1054949 ; West pub. co.

9922
Ardel, Henri, 1863-

... Les vacances de la famille Bryce. Paris, Plon
t
1928]

3 p. 1., 247 p. I9cm .

© May 1, 1928: lc. June 26; A—Foreign 39315: Librairie Plon.

(28-22612) 9923

Aus politik und geschichte; gedachtnisschrift fur Georg von
Below. Berlin, Deutsche A^erlagsgesellschaft fiir politik

und geschichte m. b. h., 1928.

x, 362 p. front, (port.) diagr. 24icm .

"1. auflage."

Contents.— Zum geleit.— Liste der spender.— Ahlhaus, J. Oivitas
und diozese.—Varges, W. Das herzogtum.—Kern, F. Der deutsche
staat und die politik des Romerzuges.—Baethgen, F. Die promissio
Albrechts i. fiir Bonifaz vin.—Klaiber, L. Neues zum "konisrslager".

—

Voltelini, H. Der bericht uber die rechte des herzogs von Karnten in
zwei handschriften des Schwabenspiegels.—Goldschmidt, H. Das erb-
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Aus politik unci geschichte—Continued
kammereramt im herzogtum Julich 1331-1796.—Weigel, H. Die entste-

hung der sog. Reformation kaiser Sigmunds.— Meinecke, F. Petrus
Valckeniers lehre von den interessen der staaten.—Redlich, O. Das
angebliche politische testament eines ministers kaiser Leopolds i.

—

Holzle, E. Justus Moser iiber staat und freiheit.—Rapp, A. Deutscher
romantischer geist in verschiedenen politischen lagern.—Wahl, A. Me-
thoden der verfassungsschopfer im 19. jahrhundert.—Haering, H. tiber

Treitschke und seine religion.—Bachtold, H. Die entstehung von Jacob
Burckbardt's "Weltgescbicbtlicben betracbtungen".—Rotbacker, E. Die
grenzen der gescbicbtspbilosophischen begriffsbildung.—Spann, O. tiber

die einheit von tbeorie und geschichte.—Verzeichnis der schriften Georg
von Belows, zusammengestellt von L. Klaiber (p. 338-362)

© Feb. 21, 1928; lc. May 29; A—Foreign 39009; Deutsche verlags-
s

gesellschaft fiir politik und geschichte m. b. h. (28-22716) 9924

Beerbohm, Max, 1872-

A variety of things, bv Max Beerbohm. New York, A. A.
Knopf, 1928.

4 p. 1., vii-x,"268,
t2] p. 21cm .

"This, the first American edition ... containing a note not published
elsewhere, consists of two thousand copies of which this is number 1065."

"A check list of first editions of the writings of Max Beerbohm" :

p. [269]

© Sept. 28, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 1 ; A 1054704 ; M. Beerbohm, Rapallo,
Italy. (28-22602) 9925

Bible. Selections. English.

Readings from the Sacred Scriptures; a textbook for sec-

ondary schools, by Rev. Henry M. Hald ... New York,

Schwartz, Kirwin & Fauss
[

c1928
]

xviii p., 1 1., 356 p. inch front, (facsim.) illus. (incl. maps) 21 cin
.

Bibliography : p. 343-344.

© Sept. 22, 1928; 2c. and aff. Sept. 28: A 1054635: Schwartz, Kirwin &
Fauss. (28-22712) 9926

Bird, Robert Montgomery, 1806-1854.

... Nick of the woods; or, The Jibbenainosay ; a tale of

Kentucky, by Robert Montgomery Bird.
f
New York] Mac}7 -

Masius, 1928.

395 p. 191cm . (An American bookshelf)
© Aug. 24, 1928 ; 2c. Sept. 21 ; aff. Sept. 20 ; A 1053765 ; Macy-Masius,

inc. [© introduction] (28-22868) 9927

Blei, Franz, 1871-

Fascinating women, sacred & profane, by Franz Blei ; trans-

lated by S. Guy Endore. New York, Simon and Schuster

[•1828]

6 p. 1., 3-225 p. front., pi., ports. 20^cm .

© Sept. 14, 1928: 2c. and aff. Sept. 28; A 1053620; Simon & Schuster,
inc. (28-22543) 9928

[Bond, Paul Stanley! 1879- ed.

Advanced military manual; military law, Officers reserve

corps regulations, military history and policy, administra-

tion, field engineering, map reading, interpretation of aerial

1466



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 103, November, 1928 9934

t
Bond, Paul Stanley]—Continued
photographs, military sketching. Annapolis, Md., National

service publishing company
[

c1928
]

1 p. 1., 412, 140 p. illus. (incl. mnps) diagrs. 24 rra
.

Reprinted from "The R. O. T. C. manual, 11th ed\", 1928, vol. in,

chap, i-iii and vol. iv, chap, vn-x ; P. S. Bond and J. B. Sweet, editors.

© Sept. 1. 1928: 2c. Sept. 14: aff. Sept. 15; A 1054324; Natl, service
pub. co. (28-22679) 9929

Boulenger, Marcel, 1873-

... C'est done serieux? Paris, Plon
t
1928]

4 p. l., 3-261 p., 1 1. 19cm .

© Apr. 1. 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39323 ; Librairie Plon.
(28-22610) 9930

Brody, Alter, 1895-

Lamentations ; four folk-plays of the American Jew, by Alter

Brod}^ ... with a frontispiece by Hugo Gellert. New York,
Coward-McCann, inc., 1928.

4 p. 1., 3-89 p. front. 22^cra
.

Contents.—Lowing in the night.—Recess for memorials.—Rapunzel.

—

A house of mourning.
© Sept. 24, 1928; 2c. and aff. Sept. 26; A 1054642; Coward-McCann.

inc. (28-22604) 9931

Brookings, Robert Somers, 1850-

Overproduction : in its relation to our anti -trust, immigra-
tion, and protective tariff laws, by Robert S. Brookings.

Garden City, N. Y., The Country life press, 1927.

2 p. 1., 5-15 p. 24cm .

© Jan. 10, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 6 ; A 1053371 ; R. S. Brookings. Wash-
ington. (28-22675) 9932

Carryl, Charles Edward, 1841-

... Davy and the goblin; or, What followed reading "Alice's

adventures in Wonderland", by Charles E. Carryl, with illus-

trations by E. B. Bensell and Herman I. Bacharach. Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1928.

vii, [1], 198, [1] p. incl. illus., plates (part col.) col. front. 22cm . (Riv-
erside bookshelf)
© Sept. 21, 1928: 2c. and aff. Sept. 24: A 1054529; Houghton Mifflin co.

[© illustrations in color] (28-22808) 9933

Cervantes Saavedra, Miguel de, 1547-1616.

The adventures of Don Quixote, by Miguel de Cervantes,

adapted by Edwin Gile Rich, with illustrations by Herman I.

Bacharach. Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1928.

5 p. 1., 3-287 p. col. front., col. plates. 24^cm .

© Sept. 28, 1928; 2c. and aff. Oct. 1; A 1054700; Houghton Mifflin co.

(28-22668) 9934

Chadsey, Charles Ernest, 1870-

America in the making, from wilderness to world power,
by Charles E. Chadsey ... Louis Weinberg ... Chester F.
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Chadsey, Charles Ernest—Continued
Miller ... Boston, New York

t
etc.] D. C. Heath and com-

pany
[

c1928
]

xvii, [1], 690, lx p. illns. (incl. ports., maps) 20i
cm

.

Maps on lining-papers.
"Study helps" at the end of most of the chapters.

© Aug. 11, 1928; 2c. and aff. Aug. 27; A 1054713; D. C. Heath & co.

[© books i and n consolidated in single volume] (28-22830) 9935

Cherau, Gaston, 1872-

... L'ombre du maitre. Paris, Plon [1928]

4 p. l., 283 p. I9cm .

© May 20, 1928 ; 1c. June 26 ; A—Foreign 39320 ; Librairie Plon.
(28-22611) 9936

Cleveland, Eunice Jeannette, ed.

[Introduction and glossary, by Eunice J. Cleveland in the

book entitled] Kenilworth, by Sir Walter Scott, bart. ... New
York, The Macmillan company

t
1928]

xix, [1], 550 p. incl. front., illus. (map) plates. 18-J
cm

. (The modern
readers' series)

© Oct. 2, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 3 ; A 1053656 ; Macmillan co. 9937

Cohen, Lily Young.
Lost spirituals, by Lily Young Cohen, with thirty-six illus-

trations by Kenneth K. Pointer, and forty-one plates of musi-

cal compositions as composed bjr negroes and set down in

music by the author. New York, W. Neale, 1928.

xix. 21-143 p. front., illus., plates. 25cm .

Contains music.
"This book ... is intended to ... embrace the soul of the negro as

found in its highest expression, in his daily converse and folklore as
well as in his melodies and in his lyrics ... The Charleston negro is

the subject of this volume."—Introd.

© Sept. 27. 1928 : 2c. and aff. Oct. 1 ; A 1054774 ; Walter Neale.
(28-22829) 9938

Cordeal, Ernest,

Eailwaj^ shop adminstration [!] ; a practical training course

for men occupying positions as railway foremen and for men
in the ranks who aspire to rise to supervisory positions, by
Ernest Cordeal ... v. 2. Chicago, Railway training institute

[

c
1928]

412 p. illus. 22¥m .

Published also as part of the Railway library.

© Feb. 1, 1928 ; 2c. Oct. 9 ; aff. Oct. 8 ; A 1054881 ; Railway training-

institute. 9939

Cox, Erie.

Out of the silence, a novel, by Erie Cox. New York, Eae D.

Henkle co., inc.
[

c
1928]

310 p. 19|cm .

© Oct. 3, 1928 ; 2c. Oct. 3 ; aff. Oct. 4 ; A 1053730 ; Rae D. Henkle co.,

inc. (28-22777) 9940
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Dante society, Cambridge, Mass.

Forty-fifth and forty-sixth annual reports of the Dante

society (Cambridge, Mass.) 1928. Accompanying paper : Vele

di mar, by Charles H. Grandgent. Cambridge, Harvard uni-

versity press, 1928.

xv. [1], 10 p. 234 cm
.

© June 10. 1928; 2c. and aff. June 25; A 1083031 ; Dante society, Cam-
bridge, Mass. 9941

Davis, Edith Vezolles.

The magic fiddle and what it brought to Marie, by Edith

Vezolles Davis, illustrated by Antoinette Tnglis. Boston,

Lothrop, Lee & Shepard co.
[

e1928
J

287 p. front., plates. 19|cm .

© Sept. 15, 1928; 2c. and aff. Sept. 19'; A 1054590; Lothrop, Lee & Shep-
ard co. (28-22658) 9942

Delabarre, Edmund Burke, 1863-

Dighton rock; a study of the written rocks of New England,

b}' Edmund Burke Delabarre ... with 108 illustrations from
rare prints, photographs, drawings, charts, and maps. New
York, W. Neale, 1928.

xv, 369 p. front., illus., plates (1 double) maps, facsims. (1 double)
24|-cm .

"Bibliographies" : p. 315-351.

© Sept. 27, 1928; 2c. and aff. Oct. 1; A 1054773; B. B. Delabarre,
- Providence, R. I. (28-22706) 9943

Dombrowski zu Papros und Krusvic, Frau Kathe (Schon-
berger) von, 1881-

Abdallah and the donkey, a tale of woe and joy for children

from eight to eighty years, told and illustrated by "Kos"
(Baroness Dombrowski) New York, The Macmillan company,
1928.

v, 155 p. col. front., col. plates. 19*cm .

© Sept. 25, 1928; 2c. and aff. Sept. 26; A 1054604; Macmillan co.

(28-22882) 9944

Dorgeles, Roland, 1886-

... La caravane sans chameaux. Paris, A. Michel
t
1928]

3 p. 1., f
9]-301 p., 1 1. 18±cm .

© May 5, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39334 ; Albin Michel.
(28-22781) 9945

Dryden, Bridget, pseud.

Passion is the wind [by] Bridget Dryden. New York, The
John Day company, 1928.

4 p. 1., r3]^323, |1] p. 19icm
.

© Sept. 6, 1928 ; 2c. Oct. 3"
; aff. Sept. 26 ; A 1053725 ; John Day co., inc.

(28-22879) 9946

Duhamel, Georges, 1884-

... Briefe nach Patagonien. Zurich und Leipzig, Eotapfel-
verlag ^1928]
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Duhamel, Georges—Continued
4 p. 1., 11-180 p. 20cm .

*'Aus dem franzosischen iibertragen von Magda Kahn."

Contents.—Von volksrednern und ihren zuborern.—Von allerlei geistes-

abenteuern.—tiber das theater.—Von geleiirtenarbeit.—Von biicbersanmi-

lern und -liebhabern.-—tiber die kranken.

© Jan. 1, 1928; 1c. May 29; A—Foreign 38986; Rotapfelverlag a.-g.

(28-22609) 9947

Dulac, Edouard.

... Lili & Lulu; ou, L'amoureuse meprise. Paris, Les Edi-

tions de France, c1928.

2 p. 1., 248 p., 1 1. 19cm .

© Feb. 3, 1928; lc. Mar. 9; A—Foreign 38827; Editions de France.
(28-22721) 9948

Dunan, Renee.

... Eros et Psyche, roman. Paris, Editions de l'epi [1928]

4 p. 1., [ll]-250 p., l l. 19cm .

© May 15, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39347 ; Editions de l'epi.

(28-22719) 9949

Febvre, Lucien Paul Victor, 1878-

... Un'destin: Martin Luther, par Lucien Febvre ... Paris,

Kieder, 1928.

314 p., 1 1. 18|cm . (Cnristianisme ... [27])

"Note bibliograpbique" : p. [305]-311.

© May 15, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39310 ; Les editions Rieder.
(28-22588) 9950

Field, Rachel Lyman, 1894-

Little dog Toby, pictures & story by Rachel Field. New
York, The Macmillan company, 1928.

ix, 118 p. col. front., illus., col. plates. 16i
cm

. [The little library]

© Sept. 25, 1928 ; 2c. and aff. Sept.. 26 ; A 1054613 ; Macmillan co.

(28-22605) 9951

Foulke, William Dudley, 1848-

Songs of eventide, Heloise, Maya, by William Dudley Foulke.

Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
c

c
1928]

4 p. 1., 11-202 p. 18cm .

© Sept. 14, 1928; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 20; A 1053475; Bobbs-Merrill
co. (28-22603) 9952

Freeman, Richard Austin, 1862-

As a thief in the night
c
by] R. Austin Freeman. New York,

Dodcl, Mead & company, 1928.

4 p. 1., 312 p. diagrs. 19|cm .

© Sept. 28, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 3 ; A 1053667 ; Dodcl, Mead & co., inc.

(28-22667) • 9953

Gates, Henry Leyford, 1880-

Here comes the bandwagon, by H. L. Gates ... New York,
Dodd, Mead & company, 1928.
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Gates, Henry Leyford—Continued
5 p. I., 306 p. 19Jcm

.

© Sept. 28, 1928; 2c. and aff. Oct. 3; A 1053066; Dodd, Mead & co., inc.

(28-22063) 9954

Gates, Herbert Wright, 1868-

Missionary education in the church
t
by] Herbert Wright

Gates ... A textbook in the Standard leadership training cur-

riculum outlined and approved by the International council of

religious education. Specialization series. Boston, Chicago,

Printed for the Teacher training publishing association by the

Pilgrim press
[

c1928
]

227 p. I9*cm .

"References" at the end of each chapter.

© July 27, 1928 ; 2c. Aug. 25 ; aff. Sept. 27 ; A 1054753 ; H. W. Gates,
Boston. (28-22710) 9955

Goddard, Harold Clarke, 1878-

W. H. Hudson : bird-man, by Harold Goddard. New York,
E. P. Dutton & company ^1928]

80 p. 18cm .

© Sept. 28, 1928 ; 2c. Oct. 1 ; aff. Oct. 2 ; A 1053692 ; E. P. Dutton & co.,

inc. (28-22840) 9956

Goldschmidt, Alfons, 1879-

... Deutschland heute. Berlin, E. Rowohlt, 1928.
ocm220, t li p., 1 1 22'

Contents.—Ostrichtung.—Deutschland hat keine farbe.—Der junge
bei Krupp.—Berlin.—Provinz.—Die sprache.—Das gesicht.—Drinnen und
draussen.—Die produktion.—Das proletariat.

© Feb. 28, 1928; lc. June 13; A—Foreign 39150; Ernst Rowohlt ver-
lag, k. g. a. a. (28-22783) 9957

Graf, Oskar Maria, 1894-

... Die heimsuchung, roman. Stuttgart, J. Engelhorns
nachf., 1928.

303, [1] p. 19cm .

© Apr. 20, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39403 ; J. Engelhorns nachf.
(28-22728) 9958

Hageman, Neva M.
Hafto, by Neva M. Hageman.

t
Colorado Springs, The

Democrat publishing co.,
c
1928]

91 p. illus. 19|cm .

"Illustrations by Leila M. Gordon."
© Sept. 1. 1928; 2c. and aff. Sept. 4; A 1054069; N. M. Hageman, Colo-

rado Springs, Col. (28-22664) 9959

Haisley, Wayne G.

New teeth in old saws; a collection of well-known sayings

done in the modern manner, by Wayne G. Haisley. Pictures

by James T. Rawls. New York, J. H. Sears & company, inc.

^1928]
vii p., 3 1., 3-113, [1] p. illus. 20cm .

© Sept. 15. 1928; 2c. Sept. 24: aff. Sept. 22: A 1054499; J. H. Sears &
co., inc. (28-22601) 9960
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Hallock, Gerard Benjamin Fleet, ed.

Doran's Minister's manual ; a study and pulpit guide for the

calendar year, 1929. 4th annual vol. Comp. & ed. by Rev.

G. B. F. Hallock, u. d. Garden City, New York, Doubleday,

Doran & co., inc.
[

c1928
]

xxv, 692 p. 22cra
.

"First edition."

© Oct. 5, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 15 ; A 34 ; Doubleday, Doran & co., inc.

9961

Hartoy, Maurice d\

... Dieu nous voit. Paris, Editions de La vraie France, 1928.

255 p. 18£cm . (On cover: Editions de La vraie France. S le
c, n° 58)

© Apr. 30, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39360 ; Dunod, Paris.

(28-22795) 9962

Hendrick, Edward P.

The cruise of the Sally, by Edward P. Hendrick, illustrated

by Dean Freeman. Boston, L. C. Page & company
[

c1928
]

5 p. 1., 325 p. front., plates. 19i
cm

.

© Sept. 18, 1928; 2c. Oct. 1; aff. Oct. 5; A 1053733; L. C. Page & co.,

inc. (28-22772) 9963

Herbst, Josephine.

Nothing is sacred, by Josephine Herbst. New York, Coward-
McCann, inc., 1928.

4 p. I., 244 p. 19-!-cm .

© Oct. 2, 1928; 2c. Oct. 4; aff. Oct. 3; A 1053721; Coward-McCann, inc.

(28-22776) 9964

Homerus.

Oclyssee d'Homere, par Jan Styka. Paris, Societe generale

d'imprimerie et d'edition, 1927.

4 p. L,
t
xi]-xxix, 512 p., 1 1. front, (port.) col. plates. 334 x 2fic,n .

Each plate accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

Head and tail pieces.

"Cette edition contient quatre-vingts tableaux de Jan Styka, re-

produits selon le procede de Leon Marotle ... La traduction
t
en prose]

est celle d'Eugene Barest. L'impression a et£ executee ... a cinq cents
exemplaires numerotes, justifies et signes par l'artiste, sur papier pur
fil de Lafuma. [Signed] Jan Styka. Cet exemplaire a ete justifie pour

:

464."

Issued, unbound, in 6 parts.

© Dec. 20, 1927 ; lc. each June 26, 1928 ; A—Foreign 39391 ; Lucie Jan
Styka, Garches (S. & O.) France.

t© illustrations, poems, and pref-

ace by Pierre Harispe] (28-22798) 9965

Howes, Isaiah C.

Jane, be good ! By Isaiah C. Howes, with a foreword by
Jane Garey Barus. New York, The Macmillan company,
1928.

xi p., 1 1., 154 p., 1 1. illus. 18 x 14cm .

© Oct. 2, 1928; 2c. and aff. Oct. 3; A 1053653; Macmillan co.

(28-22792) 9966
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,IsraeI, Henry, ed.
}

Handbook of rural social resources, 1928. Ed. by Behspti Y.

Lstndis ... Chicago, III., The University of Chicago press

[•1928]

xi. 226 i). 194cm .

© May SI, 1928; 2c. Oct. 13; aff. Oct. 1 : A 1054963 ; University of Chi-

cago, Chicago. 9967

Jackson, Mrs. Margaret Weymouth.

Beggars can choose, by Margaret Weymouth Jackson ..'.

Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
L

c
1928]

4 l). 1., 11-318, [1] p. 19-J
cm

.

© Sept. 21, 1928; 2c. and aft Oct. 3; A 1053696; Bobbs-Merfill co.

(28-22666) 9968

Jacobs, Thornwell, 1877-

Islands of the blest, and other poems, by Thornwell Jacobs

... Oglethorpe University, Ga., Oglethorpe university press,

1928.

viii p., 2 1., 13-335,
t 4j p. incl. front, (port.) illus. 22|cm .

© Sept. 20, 1928; 2c. and aff. Sept. 27; A 1053598; T. Jacobs, Ogle-
thorpe University, Ga. (28-22723) 9969

Janvier, Carmelite.

Whimsical Madam New Orleans, by Carmelite Janvier.

Illustrated with pencil sketches by Standish Buell ...
t
New

Orleans, Robt. H. True company, c1928
]

28 p., 1 1. illus. 20J-cm
.

Stories which originally appeared in the Times-Picayune of New
Orleans.

Contents.—Crepe myrtle.—The wicked ways of streets. The use-

fulness of weather.—Why Madam's Christmas is so.

© Aug. 17, 1928; 2c. and aff. Sept. 7; A 1053214; C. Janvier, New
Orleans. (28-22831) 9970

Joliclerc, Eugene, 1869-

... Pantin de luxe, roman. Paris, A. Lemerre, 1928.

4 p. 1., 274 p., 1 1. 19cm .

© Mar. 20, 192S ; lc. Apr. 27; A—Foreign 38708; Librairie Alphonse
Lemerre. (28-22720) 9971

Jolinon, Joseph, 1887-

... La foire ... Paris, Rieder, 1928.

218 p., 1 1. 19cm . (Prosateurs frangais eontemporains)

© Apr. 27, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39311; Les editions Rieder.
(28-22796) 9972

Joos, Dorothy Heslop.

The Golden Prince, by Dorothy Heslop Joos, illustrated by
Rhea Wells. New York, Duffield and company, 1928.

6 p. 1., 3-129, [1] p. incl. illus., plates, col. front. 2Q-}cm .

© Sept. 15, 192S; 2c. Oct. 2; aff. Sept. 26: A 1064744; Duffield & co.

(28-22725) 9973
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Katibah, Habeeb Ibrahim.

Other Arabian nights, Oy H. I. Katibah ... illustrated by

W. M. Berger. New York, London, C. Scribner's sons, 1928.

xvii p., 3 1., 3-266 p. col. plates. 21cm .

© Aug. 31, 1928 ; 2c. Sept. 15 ; aff. Sept. 12 ; A 1054319 ; Oliarles Scrib-
ner's sons. (28-22607) 9974

Keezer, Dexter Merriam, 1895-

Problem economics, by Dexter Merriam Keezer ... Addison
Thayer Cutler ... and Frank Richardson Garfield ... New
York and London, Harper & brothers, 1928.

viii p., 1 1., 719 p. 24cm .

© Sept. 21, 1928 ; 2c. Sept. 21 ; aff. Sept. 24 ; A 1054487 ; Harper & bros.

(28-22673) 9975

Keller, Mrs. Ella Flatt.

The bigger things, by Ella Flatt Keller ... Hudson, Mich.,

Ella F. Keller [1928]

3 p. 1., 5-60 p. 19£cm .

. Poems.

© Aug. 15, 1928 ; 2c. Aug. 20 ; aff. Aug. 18 ; A 1054066 ; E. F. Keller.

(28-22727) 9976

Kolmer, John Albert, 1886-

Serum diagnosis by complement-fixation, with special ref-

erence to syphilis; the principles, technique and clinical appli-

cations, by John A. Kolmer . . . illustrated with 65 engravings.

Philadelphia, Lea & Febiger, 1928.

xix, [17]-583 p. illus., col. pi., forms, diagrs. 24-§cm .

References at end of most of the chapters.

© Sept. 26, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 2 ; A 1054777 ; Lea & Febiger.

(28-22837) 9977

Lindsay, Maud McKnight, 1874-

The choosing book, by Maud Lindsay, illustrated by Flor-

ence Liley Young. Boston, Lothrop, Lee & Shepard co.
[

c1928
]

5 p. 1., 13-177 p. col. front., illus., col. plates. 18i
cra

.

© Sept. 15, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 19 ; A 1054596 ; Lothrop, Lee & Shep-
ard co. (28-22730) 9978

Little, Noel Charlton, 1895-

College physics, by Noel Charlton Little ... New York,
Chicago [etc.] C. Scribner's sons

r

c
1928]

xiv p., 2 1., 3^08 p. incl. front., illus., diagrs. 23cm

© Sept. 15, 1928 ; 2c. Sept. 22 ; aff. Sept. 20 ; A 1053513 ; Charles Scrib-

ner's sons. (28-22691) 9979

McKay, Richard Cornelius.

Some famous sailing ships and their builder, Donald McKay,
by Richard C. McKay; a study of the American sailing packet
and clipper eras, with biographical sketches of America's fore-

most designer and master-builder of ships, and a comprehen-
sive history of his many famous ships. With 10 color plates
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McKay, Richard Cornelius—Continued

and 48 other illustrations. New York, London, G. P. Put-

nam's sons, 1928.

xxvii, 395 p. col. front., plates (part col.) ports., map, plans, facsims.

24£cm .

Each colored plate accompanied by guard sheel with descriptive let-

terpress.

Illustrated lining-papers.

"First American edition."

© Sept. 28, 1928; 2c. and aff. Sept. 29; A 1053614; R. C. McKay, New
York. (28-22677) 9980

McSpadden, Joseph Walker, 1874-

Indian heroes, by J. Walker McSpadden ... illustrated in

color by Howard L. Hastings. New York, Thomas Y. Crowell

company
t

c
1928]

xiv, 305 p. col. front., plates (part col.) ports. 20|cm .

© Sept. 13, 1928; 2c. Sept. 20; aff. Sept. 19; A 1053400; Thomas Y.
Crowell co. (28-22705) 9981

Maeser, Reinhard, 1855-

Karl G. Maeser, a biography by his son, Reinhard Maeser.

Provo, Utah, Brigham Young university, 1928.

184 p. front, (port.) 19^cm .

© Sept. 10, 1928 ; 2c. Sept. 11 ; aff. Sept. 21 ; A 1053485 ; Brigham Young
univ. (28-22709) 9982

May, Noble.

Radio and platform readings; thirty character monologues
about people we meet in everyday life, by Noble May ...

Boston, Walter H. Baker company
[

c
1928]

156 p. 19|cm .

© Sept. 22, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 26 ; A 1053561 ; Walter H. Baker co.

(28-22600) 9983

Millay, Mrs. Cora (Buzzelle)

Little Otis, by Cora B. Millay; illustrations by Helen Jame-
son Hall. New York, W. W. Norton & company, inc.

t

c
1928]

4 p. 1., 3-103 p. illus. 19i
cm

.

Verse for children.

© Sept. 7, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 26 : A 1053563 ; C. B. Millay, Camden,
Me. (28-22729) 9984

... The New York supplement, with key-number annotations.

v. 229. Permanent ed. ... June 18-July 30, 1928. St, Paul,

West publishing co., 1928.

Various paging. 23icm .

© Sept. 22, 1928; 2c. and aff. Oct. 12; A 1054953; West pub. co.

9985
Palmer, Winthrop B.

Abdul, the story of an Egyptian boy, by Winthrop B. Palmer,
pictures by Corwin K. Linson. New York, The Macmillan
company, 1928.

ix p.. 1 1., 90 p. inci. illus . plate? (3 double) col. front. 21 cra
.

© Oct. 2, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 3 ; A 1053661 ; Macmillan co.

(28-22883) 9986
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Patchin, Frank Glines, 1861-1925.

Ted Jones, fortune hunter; or, The adventures of the Luck-
less three in pearl fishing, by Frank Gee Patchin ... Phila-

delphia, Henry Altemus company
[

c1928
]

256 p. inel. front., illus. 19i
cm

.

© Sept. 24, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 25 ; A 1053535 ; Howard E. Altemns.
(28-22779) 9987

Ted Jones under sealed orders; or, The mysterious treasure

trail to the Red Lagoon, lyy Frank G. Patchin . . . Philadelphia,

Henry Altemus company
t

c
1928]

ix, 11-254 p. incl. front., illus. 19^cm . (His Fortune hunters series)

© Oct. 2, 1928; 2c. and aff. Oct. 4; aff. Oct. 3; A 1053709; Howard B.
Altemus. (28-22773) 9988

Philibert, Andre Paul Henri, 1875-

... Manuel de bacteriologie medicale. Avec 21 planches

hors texte en couleurs. Paris, Masson et c
ie

, 1928.

xi, 551 p., 1 1. xxi pi. (19 col.) 20™.

At head of title : Andre Philibert.

© May 15, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39290 ; Masson & cie.

(28-22690) 9989

Prescott, Hilda F M 1896-

The lost fight, by H. F. M. Prescott ... New York, Dodd,
Mead & company

c

c
1928]

4 p. 1., 310 p. incl. front, (map) 21cm .

© Sept. 28, 1928; 2c. and aff. Oct. 3; A 1053672; Dodd, Mead & co., inc.

(28-22665) 9990

Price, Lucien, 1883-

Winged sandals, by Lucien Price ... Boston, Little, Brown,
and company, 1928.

x p., 2 1., [3]-315 p. front., illus. (music) plates. 22cm .

"A voyage upstream in European civilization."—Pref.

© Sept. 22, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 28 ; A 1054652 ; L. Price, Boston.
(28-22715) 9991

[Regnier, Mme. Marie Louise Antoinette (de Heredia) de
}

1875-

... La vie amoureuse de la belle Helene ... [Paris] E. Flam-
marion

[

c
1928]

201, [2] p. 18cm . (Collection "Leurs amours")

Author's pseud., Gerard d'Houville, at head of title.

© June 21, 1928 ; lc. June 22 ; A—Foreign 39229 ; Ernest Flammarion.
(28-22793) 9992

Renard, Maurice, 1875-

Blind circle, by Maurice Renard and Albert Jean, trans-

lated from the French by Florence Crewe-Jones. New York,
E. P. Dutton & co., inc. ^1928]

1476



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 103, November, 1928 9999

Renard, Maurice—Continued
3 p. 1., 3-324 p. 19Vm .

© Oct. 1, 1928: 2c. .and aff. Oct. 3; A 1053693; E. P. Dutton & co., inc.

(28-22662) 9993

Rice, Rebecca.

Carolina's toy shop, by Rebecca Rice, illustrated by Billie

Chapman. Boston, L. C. Page & company [1928)

4 p. 1.. 260 p. front., plates. 19£cm .

© Aug. 16. 1928; 2c. Oct. 1; aff. Oct. 5; A 1053732; L. C. Page & co.,

inc. (2S-22771) 9994

Rieger, Erwin, 1889-

... Stefan Zweig, der mann und das werk. Berlin, J. M.
Spaeth, 1928.

3 p. 1., 9-230 p.. 1 1. front., plates, ports., fold, facsim. 20cm .

"Bibliographie" : p. 219-230.

© May 22. 1928; lc. June 26; A—Foreign 39401; J. M. Spaeth verlag.

(28-22619) 9995

Rockwell, Frederick Frye, 1884-

Gardening under glass; a little book of helpful hints writ-

ten particularly for those who would extend their gardening

joys around the twelvemonth, by F. F. Rockwell. New York,

ST. Y., The A. T. De La Mare company, inc., 1928.

xii, [2], 289 p. incl. front., illus. 19i
cm

.

"Second edition revised."

© Sept. 1, 1928: 2c. Sept. 28; aff. Sept. 27; A 1054632: A. T. De La
Mare co., inc. (28-22415) 9996

Romier, Lucien, 1885-

Who will be master, Europe or America? By Lucien Ro-
mier; translated from the French by Matthew Joseph son.
New York, The Macaulay company, 1928.

vii p., 1 1., 11-299 p. 21cm .

© Sept. 14. 1928; 2c. Sept. 29; aff. Sept. 28; A 1053629; Macaulay co.

(28-22707) 9997

Roubaud, Louis.

... Au pays des mannequins; le roman de la robe. Paris, Les
Editions de France, c1928.

3 p. 1.. 224 p., 1 1 18|cm .

© May 20, 1928: lc. June 26; A—Foreign 39305; Louis Roubaud, Paris.
(28-22794) 9998

Rowan, Richard Wilmer, 1894-

Spy and counter-spy ; the development of modern espionage,

by Richard Wilmer Rowan. New York, The Viking press.

1928.

5 p. 1.. 3-322 p. 22cm .

© Sept. 10, 1928; 2c. Sept. 20; aff. Sept. 19; A 1053398; Viking press,
inc. (28-22680) 9999

Rufener, Louis August.
Price, profit and production; principles of economics, by

L. A. Rufener, vu. d. Boston and New York, Houghton Mif-
flin company, 1928.
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Rufener, Louis August—Continued
xix, 842 p. diagrs. 221cm .

"References" at end of part of the chapters.

© Sept. 28, 1928; 2c. and aff. Oct. 1; A 1054699; L. A. Rufener, Mor-
gantown, W. Ya. (28-22674) 10000

Sampson, Martin Wright, 1866-

The good giant, by Martin Sampson ... Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1928.

5 p. 1., 218 p. incl. illus., plates, col. front. 21cm .

© Sept. 28, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 1 ; A 1054697 ; M. W. Sampson, Ithaca,
N. Y. (28-22724) 10001

Schwab, Antonia Y.
Silver shadows, by Antonia Y. Schwab. Atlanta, E. Hart-

sock, The Bozart press
t

c
1928]

2 p. 1., [3]-40 p. 19™
Poems.

© Sept. 25, 1928; 2c. and aff. Sept. 28; A 1054633; Ernest Hartsock.
Atlanta. (28-22722) 10002

Scott, Sir Walter, hart., 1771-1832.

Kenilworth, by Sir Walter Scott, bart., edited with an intro-

duction by Eunice J. Cleveland ... New York^ The Macmillan
company, 1928.

xix, [1], 550 p. incl. front., illus. (map) plates. 18i
cm

. (The modern
readers' series)

© Oct. 2, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 3 ; A 1053656 ; Macmillan co.
c© intro-

duction and glossary] (28-22775) 10003

Seldes, Gilbert Vivian, 1893-

The stammering century
t
by] Gilbert Seldes. New York,

The John Day company
c
1928]

xviii, 414 p., ] 1. front., plates, ports. 24cm .

A record of the cults and manias in America during the nineteenth
century.

"Sources" : p. [412]

© Sept. 6, 1928; 2c. and aff. Sept. 26; A 1054643; G. Seldes, New York.
(28-22704) 10004

Shay, Frank, 1888- comp.
More pious friends and drunken companions ; songs and bal-

lads of conviviality, collected by Frank Shay: magnificently

illuminated by John Held, jr.; musical arrangement for any
degree of inebriety, by Helen Ramsey. New York, The Macau-
lay company

t

c
1928]

190 p. incl. front., illus. 22icm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 14, 1928 ; 2c. Sept. 29 ; aff. Sept. 28 ; A 1053628 ; F. Shay, Prov-
incetown, Mass. (28-22790) 10005

r
Shellabarger, Samuel] 1888-

The door of death, a mystery story, by John Esteven
{
pseud.^

New York, London, The Century co. ^1928]
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[

Shellabarger, Samuel]—Continued
vii. 283 p. 19^cm . $2.00

© Sept. 2*. 1928: 2c. and aff. Oct. 1; A 1054725; Century co.

(28-22S71) 10006

Sherman, James Woodward.
A quart of moonlight, by James Woodward Sherman, illus-

trated bv John Gee. Boston, Little, Brown, and company,

1928.

vii. 147. [1] p. front., illus. 193 cm
.

© Sept. 22, 1928 : 2c. and aff. Sept. 29 ; A 1053602 ; Little, Brown, and
company. (28-22606) 10007

Southern reporter.

... Digest of decisions of the Supreme courts of Alabama,

Louisiana, Florida, Mississippi, and Court of appeals of Ala-

bama, reported in the Southern reporter, vols. 101-115 ...

Edited by the editorial staff of the American digest system.

St. Paul," "West publishing co., 1928.

iv, 1498 p. 26cm .

© Sept. 11, 1927; 2c. and aff. Oct. 12, 1928; A 1054944; West pub. co.

10008

Southwestern reporter (2d ser.)

Texas decisions reported in South western reporter, second

series, vols. 3 (2d) and 4 (2d) April and May, 1928. Anno-
tated ... St. Paul, West publishing co., 1928.

"

Various paging. 26icm .

© Sept. 11, 1928; 2c. and aff. Oct. 12; A 1054946; West pub. co.

10009

Stimson, John Ward, 1850-

Wandering chords; poems, by John Ward Stimson ... 3d

and complete ed. Los Angeles, J. F. Rowny press ^1927]
xiv, 15-276 p. front., plates. 20cm .

© Dec. 20, 1927; 2c. Aug. 10, 1928; aff. Aug. 14; A 1054597: J. W.
Stimson. Corona. Calif. (28-22731) 10010

Texas. Lams, statutes, etc.

Baldwin's Texas statutes service, annotated, 1928, supple-

menting Revised civil statutes of 1925, Penal code and Code
of criminal procedure ... Ed. by William Edward Baldwin ...

and E. H. Dirkes ... Louisville, Ky., New York
L
etc.] The

Baldwin law book company, inc., 1928.

179 p. 28>cm .

© Oct. 1, 1928: 2c. and aff. Oct. 9; A 1054882; William Edward Bald-
win. Cleveland. [© additional annotations and index] 10011

Van Doren, Mark, ed.

[Introduction, by Mark Van Doren. in the book entitled]

Nick of the woods: or. The Jibbenainosay ; a tale of Kentucky,
by Robert Montgomery Bird.

r
New York] Macy-Masius, 1928.

395 p. mcm
. (An American bookshelf)

© Aug. 24, 1928 ; 2c. Sept. 21 ; aff. Sept. 20 ; A 1053765 ; Macy-Masius,
inc. 10012

1479



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
10013 pt. 1, n. s., v. 25

Vartanian, Parounak Hatch.
The law of automobiles in Massachusetts, by P. H. Var-

tanian ... Charlottesville, Va., The Michie company, 1928.

iv p., 1 1., 524 p. 23cm .

© Sept. 26, 1928; 2c. and aff. Sept, 29; A 1053612; Michie co.

(28-22810) 10013

Walker, Sydnor H.
Social work and the training of social workers, by Sydnor

H. Walker. Chapel Hill, The University of North Carolina

press, 1928.

3 p. I., [ixi-xiii p., 1 1., 241 p. 22cm . (Half-title: The University of
North Carolina. Social study series)

"Periodicals and publications": p. [203]-206 ; Bibliography: p. [207j--

238.

© Sept. 1, 1928; 2c. Sept. 13; aff. Sept. 15; A 1053293; University of

North Carolina press. (28-22297) 10014

Walter, Ellery.

The world on one leg, by Ellery Walter; with 48 illustra-

tions. New York, London, G. P. Putnam's sons, 1928.

x, 325 p. front., plates, ports., map. 24*cm .

Illustrated lining-papers.

An autobiography.
© Sept. 21, 1928 ; 2c. Sept. 24 ; aff. Sept. 22 ; A 1054493 ; E. Walter, New

York. (28-22228) 10015

Weems, Philip Van Horn, 1889-

Star—altitude curves for obtaining a fix, given only the

Greenwich sidereal time and the observed altitudes of two
stars. The use of the dead reckoning position, declination,

right ascension, hour angle and azimuth is eliminated. By
P. V. H. Weems ... Latitude 30° to 41° north ... San Diego,

Calif., Kodney Stokes company, c1928.

44 p. 24|cm .

Tables (p. 1) on front lining-paper.

© June 29, 1928; 2c. and aff. July 19; A 1054459; P. V. Weems, Coro-
nado, Calif. (2;8r-22233) 10016

Widtsoe, John Andreas, 1872-

Success on irrigation projects, by John A. Widtsoe ... New
York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman & Hall, lim-

ited, 1928.

v, 153 p. 21cm .

© Sept. 14, 1928; 2c. and aff. Sept. 22; A 1053497; J. A. Widtsoe, Provo,
Utah. (28-22198) 10017

Wiley, James Alvin.

Practice exercises in silent reading and study; a guide for

directing the formation and development of skilful silent read-

ing and study habits, bv J. A. Wiley ... Cedar Falls, Ta.,

J. A. Wiley ^19283
368 p. 20cm .

"Companion volume to Silent reading and study objectives and prin-

ciples."—Pref.
"References" at end of each chapter.

© Sept. 14, 1928; 2c. Sept. 21: aff. Sept. 19; A 1054458; J. A. Wiley.
(28-22159) 10018
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t
Addison, Joseph] 1672-1719.

... The Sir Roger de Coverley papers from the Spectator.

New ed., edited for high school students with introduction,

notes, and questions, by Mary A. Weaver ... Boston, New
York [etc.] Houghton Mifflin company

[

c1928
]

xlii, 244 p. front., plates, ports., facsim. 18cm . (The Riverside lit-

erature series)

© Sept. 25. 192S ; 2c. and aff. Oct. 1 ; A 10546-98 ; Houghton Mifflin co.

(28-23059) 10019

Allard, Roger, 1885-

... Les elegies martiales, 1915-1918, avec un portrait grave

sur bois par Raoul Dufy. Paris, La Nouvelle revue fran-

chise, 1928.

2 p. 1„ 9-84 p., 2 1. front, (port.) 18cm .
r
"Une ceuvre, un portrait."

Nouv. ser.]

986 copies printed. "Neuf cent soixante dix exemplaires stir velin
simili cuve des papeteries Navarre (dont cent vingt hors commerce, nu-
merous cle i a cxx, et huit cent cinquante numerotes de 1 a 850) ...

Exemplaire numero xx."
First published in 1918.

© Mar. 29, 1928: lc. June 26; A—Foreign 39304; Librairie Gallimard,
Paris. (28-22805) 10020

Amiel, Denys.
... Theatre : L'engrenage, Monsieur et Madame Un Tel. Pa-

ris, A. Michel [1928]

3 p. 1., [3]-218 p., 1 1. 19cra
.

© June 4, 1928; lc. June 30; A—Foreign 39505; Editions Adyar. Paris.
(28-23061) 10021

Andard, Louis.

... Crois le serpent avant la femme, Plnde emancipee, roman.
Paris, Baudiniere [1927]

252 p., 2 1. 19cm .

On cover: 25e mille.

© Feb. 26, 1927; lc. Dec. 27; A—Foreign 37706; Librairie Baudiniere.
(28-23068) 10022

Barbour, Ralph Henry, 1870-

The fortunes of the team, by Ralph Henry Barbour ...

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1928.
4 p. 1.. 279 p. front., plates. 19icm .

© Oct. 5, 1928: 2c. Oct. 8; nff. Oct. 6; A 1053782; R. H. Barbour. New
York. (28-22960) 10023

Bast, Herbert.

Essentials of upholstery
r
byj Herbert Bast ... Milwaukee,

Wis., New York [etc.] The Bruce publishing company
r

c
1928]

175 p. illus. 20cm .

© Sept. 24, 1928; 2c. and aff. Oct. 5; A 1053752; Bruce pub. co
(28-22948) ~

'l0024

Beck, Lily Moresby Adams.
The great romantic, by E. Barrington

{
<pseud. Instalments

5,6]
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Beck, Lily Moresby Adams—-Continued
(In Woman's journal magazine, Sept., Oct., 1928)

© lc. each Oct. 3, 1928 ; A ad int. 11844 ;
pubd. Aug. 15, Sept. 15 ; Eliza

Louisa Moresby Beck, Colombo, Ceylon. 10025

Bergen, Hans von.

Jagdfahrten in Kanada und Alaska, von Hans von Bergen,

mit 71 tafelabbildungen und 3 karten. Neudamm, J. Neu-
mann, 1928.

264 p. 40 pi. on 20 1., maps (1 fold.) 25£cm .

© Jan. 1, 1928; lc. Apr. 23; A—Foreign 38630; J. Neumann. „

(28-23007) 10026

Bovio, Libero, 1883-

... Poesie. Napoli, A. Morano, 1928.

2 p. 1., 3-309 p. front, (port.) 19*cm .

© May 2, 1928; lc. June 15; A— Foreign 39090; Italian book co., New
York. (28-23063) 10027

Boyd, Thomas Alexander, 1898-

Simon Girty, the white savage, by Thomas Boyd. New
York, Minton, Balch & company, 1928.

6 p. 1., 3-252 p. front., ports. 21cm .

Bibliography : p. 251-252.

© Sept. 21, 1928 ; 2c. Sept. 28 ; aft
3

. Oct. 5 : A 1053734 ; Minton, Balch &
co. (28-23032) 10028

Braun, Heinrich Friedrich Wilhelm, 1862-

Die lagerung verletzter und erkrankter gliedmassen; leer-

schienen und verbandlose wundbehandlung, von geh. med,-

rat prof. dr. Heinrich Braun ... Mit 101 abbilclungen im
text. Leipzig, J. A. Barth, 1928.

2 p. 1., 118 p. illus. 24cm .

"Schrifttumverzeichnis" : p. 113-118.

© Jan. 1, 1928; lc. Apr. 23; A—Foreign 38635; Johann Ambrosius
Barth. (28-22836) 10029

Brown, Abbie Farwell, d. 1927.

The lonesomest doll, by Abbie Farwell Brown, illustrated by
Arthur Backham. Boston & New York, Houghton Mifflin co.

[

c1928
]

3 p. 1., 80, [1] p. col. front., illus., col. plates. 22cm .

Illustrated t.-p. in color.

© Oct. 5, 1928; 2c. Oct. 8; aff. Oct. 6; A 1053786; Houghton Mifflin co.

(28-23097) 10030

Biirgel, Bruno H 1875-

Doktor Ulebuhles abenteuerbuch ; erzahlnngen fur jugend

und volk, von Bruno H. Biirgel. Berlin, Ullstein, 1928.

229, [1] p.. 1 1. illus. 22«m .

© Mar. 14, 1928; lc. June 13; A—Foreign 39137; Ullstein a. g.

(28-22806) 10031

Byrd, William, 1674-1744.

... A journey to the land of Eden, and other papers, by
William Byrd.

r
New Yor^ Macy-Masius, 1928.

367 p. 20cm . (An American bookshelf. [4])
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Byrd, William—Continued
Lettered on cover : Edited by Mark Van Doren.
"Reprinted from the first edition of 1841, which find title The West-

over manuscripts." Published with additions in 1866 under title : His-
tory of the dividing line, and other tracts ... (Historical documents
from the Old Dominion, no. ii-iii)

Contents.—History of the dividing line.—A journey to the land of

Eden.—A progress to the mines.

© Aug. 24, 1928; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 20: A 1053767: Macy-Masius.
inc. [© introduction] (28-23035) 10032

Chiray, Maurice, 1877-

... La vesicule biliaire; anatomie— physiologie— semiolo-

gie— pathologie— therapeutique. Avec un expose de radio-

logic vesiculaire par A. Lomon ... Paris, Masson et c
,e

, 1927.

vii, 568 p. illus., rv col. pi. 25cm .

At head of title: M. Chiray ... I. Pavel.
"Bibliographic" at end of each chapter.

© Sept. 1, 1927: lc. Mar. 16, 1928; A—Foreign 38164: Masson & He.

(28-23082) 10033

Corliss, John Blaisdell, 1877-

Peace versus politics, by John B. Corliss, jr. ... Detroit,

The Utopia press, 1928.

xiv, 109 p. I9icm .

© Sept. 27. 1928: 2c. Sept. 29; aff. Oct. 1: A 1054770: J. B. Corliss, jr.,

Detroit. (28-22932) 10034

Cornell, William Bouck, 1883-

Industrial organization and management, by William B.

Cornell . . . New York, The Ronald press company
[

c1928
3

xiii, 653 p. incl. illus., forms, diagrs. 22cm .

Bibliography: p. 635-643.

© Sept. 25, 1928 : 2c. Oct. 4 : aff. Sept. 28 : A 1053723 ; Ronald press co.

(28-22953) 10035

Crawford, Stuart L.

The interpretation of cider vinegar analyses, with proposed
method for the detection of evaporated apple products vine-

gar, by S. L. Crawford and J. M. Ward ... Rochester, N. Y.,

American cider vinegar manufacturers' association, 1928.

2 p. 1., 3-60 p. 19i
cmr

© Aug. 24. 1928; 2c. and aff. Sept. 24: A 1054768; S. L. Crawford and
James M. Ward, Rochester. (28-22944) 10036

Cross, Roy.
A handbook of petroleum, asphalt and natural gas; physi-

cal and chemical properties, specifications, methods of analy-

sis, economics and statistics, refining processes, patents, tables

and bibliography, by Roy Cross ... (1928 revision) Kan-
sas City, Mo., Kansas City testing laboratory [1928]

832 p. illus. (incl. maps) diagrs. 21cm . ([Kansas City testing lab-

oratory] Bulletin no. 25)
Bibliography : p. 790-799.

© July 1, 1928; 2c. Sept. 28; aff. Oct. 8; A 1054848; R. Cross, Kansas
City, Mo. (28-23027) 10037
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Darter, Francis M.
"The time of the end." Daniel identifies Latter clay temples

and Jesus as the Christ. The voice of Gocl. The mysteries

of Daniel unveiled. God sets a date for the restoration of the

gospel of Jesus Christ, including His holy Latter day sanctu-

ary—the temple. The approaching end. By Francis M. Dar-

ter. Los Angeles, Calif. [Printed by Wetzel publishing com-

pany] 1928.

295 p. fold. pi. 21cm .

Folded plate mounted on inside of front cover.

© Sept. 11,. 1928; 2c. Oct. 2; aff. Sept. 29 ; A 1054738; F. M. Darter,
Long Beach, Calif. (28-22711) 10038

Dearden, Harold.

Mrs. Pearcey's grim "at home".
(In London Sunday dispatch)

© lc. Oct. 30, 1928; A ad int. 11835; pubd. Sept. 2; H. Dearden, Lon-
don. 10039

Donat, Franz.

... An lagerfeuern deutscher vagabunclen in Siidamerika,

mit 23 zeichnungen von Hans Anton Aschenborn. Stuttgart,

Strecker und Schroder [1927]

vi, [1], 202, c2] p. incl. front., illus., plates. 20^cm .

© Oct. 13, 1927; lc. Apr. 23, 1928; A—Foreign 38662; Strecker und
Schroder. (28-23089) 10040

Drake, Henry Burgess.

The shadowy thing, by H. B. Drake ... New York, Macy-
Masius, 1928.

329 p. 19i
cm

.

© Sept. 27, 1928 ; 2c. Oct. 3 ; aff. Sept. 28 ; A 1053764 : Macy-Masius. inc.

(28-22878) 10041

Duvernois, Henri, 1875-

. . . Cceur, roman inedit. Paris, A. Fayard et c
Ie

[

c
1928]

152 p. 17|cm . (Collection de bibliotheque)

© Feb. 16, 1928: lc. Mar. 30: A—Foreign 38357; Henri Duvernois,
Paris. (28-22804) 10042

Faure-Beaulieu, Marcel, 1878-

... Les maladies de la nutrition, par Marcel Faure-Beaulieu

... Paris, 1ST. Maloine, 1928.

x. 148 p. incl. tables. 15^cm . ("Les petits precis"'')

© Jan. 15, 1928; lc. Mar. 9; A—Foreign 38016; Norbert Maloine.
(28-23085) 10043

Fife, Robert Herndon, 1871-

Young Luther: the intellectual and religious development
of Martin Luther to 1518, by Robert Herndon Fife ... New
York, The Macmillan company, 1928.

232 p. 19i
cm

.

© Oct. 2, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 3 ; A 1053652 ; Macmillan co.

(28-22943) 10044
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Fraser, Chelsea Curtis, 1876-

Heroes of the air, by Chelsea Fraser ... With twenty-six

maps drawn by the author and forty-two photographs. Rev.

ed. New York, Thomas Y. Crowell company
[

c
1928]

xii, 550 p. incl. front, (port.) illns. (maps) plates. 2(H
cm

.

© Sept. 8, 1028; 2c. and aff. Sept. 25; A 1054793; Thomas Y. Crowell eo.

(28-22950) 10045

Freeman, Lewis Ransome, 1878-

The nearing North, by Lewis R. Freeman ... New York,

Dodd, Mead & company '[1928]

xii, 385 p. front., plates, ports. 22cm .

© Sept. 28, 1928; 2c. and aff. Oct. 3: A 1053670; Dodd, Mead & co.. inc.

(28-23033) • 10046

Garrett, Garet, 1878-

The American omen, by Garet Garrett ... New York, E. P.

Dutton & co., inc.
t

c
1928]

xii, 259 p. 20cm .

Contains material that appeared serially as "The American book of

wonder" in the Saturday evening post. cf. Note.

© Oct. 1, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 3 ; A 1053694 ; E. P. Dutton & co., inc.

(28-22925) 10047

Geeks, Mathilde C.

Primer and first to fourth reader manual for Story and
study readers, by Geeks, Withers, and Skinner. Richmond,
Atlanta [etc.] Johnson publishing company ^1928]

3 v. 19Fm .

L
v. 1], © Sept. 19, 1928; 2c. and aff. Sept. 21; t

v. 2h © Sept. 8; 2c. and
aff. Sept. 11:

t
v. 3], © Sept. 28; 2c. and aff. Oct. 1; A 1053256,

1054466, 1054717; Johnson pub. co. (28-23018) 10048-10050

Geddes, Leonard.
The Catholic church and confession, by Leonard Geddes ...

and Herbert Thurston ... New York, The Macmillan com-
pany, 1928.

104 p. 19icm . (Half-title: The Calvert series)

© Oct. 2, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 3 ; A 1053660 ; Macmillan co.

(28-22936) 10051

Gehr, Harvey J.

Conquering forces, answers the question Was Jesus what He
claimed to be? By Harvey J. Gehr. [Waynesboro, Pa.,

Wayne publishing co.,
c
1928]

cover-title, 42 p. 18i
cm

.

© Aug. 14, 1928; 2c. Aug. 16; aff. Aug. 17; A 1083797; H. J. Gehr,
Waynesboro, Pa. (28-22942) 10052

Genthe, Franz.
Der husar des grossen konigs. roman von Franz Genthe.

6. bis 15. tausend. Berlin, A. Scherl g. m. b. h.
t

c
1928]

203, [It p. 17cm .

© May 31, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39394 ; August Scherl, g. m.
b. h. (28-23067) 10053
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Gilbert, Cora D.

Ten thousand miles and active prayer, by Cora D. Gilbert.

[Los Angeles, c1928
3

3 p. 1., 9-125 p. 20cm .

© Apr. 15, 1928; 2c. and aft July 16; A 1083813; C. D. Gilbert, Los
Angeles. (28-23077) 10054

Gilbert, Kenneth.
Fighting hearts of the wild, by Kenneth Gilbert, illustrated

by Charles Livingston Bull, Paul Bransom & Harold von

Schmidt. New York & London, The Century co. [1928]

6 p. 1., 3-237 p. front., plates. 19i
cm

. $2,00

Contents.—The devil of spruce glooms.—The strength of Iskwao.—
The loyalty of Lutra.—A bullet- for a badger.—Breed of the floes.

—

Opoots of the white plume.—Death angel.—The pool of adventure.

—

Koyo. the singer.—The blue spearman.—Lord of the trail.—The triumph
of Scar-Face.

© Sept. 28, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 1 ; A 1054724 ; Century co.

(28-22726) 10055

Gregory, Homer E.

Accounting reports in business management; use of finan-

cial and operating statements, together with a system of stand-

ards and performance records in maintaining efficient manage-
ment and control, by Homer E. Gregory ... New York, The
Ronald press company

[

c1928
]

xi, 445 p. diagrs. 22cm .

Bibliography : p. 427-432.

© Sept. 7, 1928 ; 2c. Sept. 13 ; aff. Sept. 11 ; A 1053285 ; Ronald press co.

(28-22930) 10056

Groves, Ernest Rutherford, 1878-

American marriage and family relationships, by Ernest
Rutherford Groves . . . and William Fielding Ogburn . . . New
York, H. Holt and company ^1928]

xiii, 497 p. incl. illus. (map) tables, diagrs. 22i
cm

. (Half-title: Amer-
ican social science series. General editor, H. W. Odum)

"General bibliography on marriage" : p. 466-467 ; "Bibliography of
the census publications on marriage" : p. 468-472.
© Sept. 20, 1928 ; 2c. Sept. 27 ; aff. Oct. 2 ; A 1053687 ; Henry Holt & co.

(28-22924) 10057

Hamilton, Cosmo.
The three passions, by Cosmo Hamilton . . . New York, Lon-

don, G. P. Putnam's sons, 1928.

2 p. 1., 328 p. 19i
cm

.

© Oct. 5, 1928; 2c. Oct. 6; aff. Oct, 8; A 1053821; C. Hamilton, New
York. (28-23046) 10058

Handbook er^clopedia of engineering; a compact work of
reference containing the most essential facts about 4150
subjects in mechanics and engineering, including established
results and data of importance to designers and builders of
mechanical and electrical apparatus. 1st ed. New York,
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Handbook encyclopedia of engineering—Continued
The Industrial press; London, The Machinery publishing

company, ltd., 1928.

3 p. 1., 1242 p. illus. 1Sicm .

"This handbook type of encyclopedia covers in condensed form the
same genera] hold as Machinery's large seven-volume encyclopedia."

Franklin I). Jones, editor.

© Oct. 2. 1028: 2c. and aff. Oct. 3; A 1053711 : Industrial press.

(28-23020) 10059

Harper, C Armitage, ed.

American ghost stories, selected by C. Armitage Harper.

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1928.

xiv p., 1 I., 2S7 p. 19-£cm .

Contents.—The specter bridegroom, by W. Irving.—Ligeia, by E. A.
Foe.—The ghost of Dr. Harris, by N. Hawthorne.—What was it? by
F. O'Brien.—A ghost story, by M. Twain.—The transferred ghost, by
F. R. Stockton.—A ghost story, by J. C. Harris.—The rival ghosts, by
B. Matthews.—The damned thing, by A. Bierce.—The eyes, by Edith
Wharton.—The water ghost of Harrowby hall, by J. K. Bangs.—The
shadows on the wall, by Mary E. W. Freeman.— The upper berth, by
F. M. Crawford.—'Dey ain't no ghosts', by E. P. Butler.—The woman
at Seven Brothers, by W. D. Steele.—The' hand, by T. Dreiser.

© Oct. 5. 192S ; 2c. Oct. 8 : aff. Oct. 6 ; A 1053784 ; C. A. Harper, Little

Rock, Ark. (28-22958) 10060

Hawks, Ellison.

The boys' book of remarkable machinery, by Ellison Hawks
... With illustrations in color and black and white. New
York, Dodd, Mead & company, 1928.

206 p. col. front., illus., xl pi. on 20 1. 22i
cm

.

London edition (G. G. Harrap & company, ltd.) has title: The book
of remarkable machinery.
© Sept. 28, 1928; 2c. and aff. Oct. 3; A 1053671 ; Dodd, Mead & co., inc.

(28-22947) 10061

Heuyer, Georges.

... L'encephale, par Georges Heuyer ... Paris, N. Maloine,

1928.

x. 178, r
l] p 15hcm

. ("Les petits precis")

© Jan. 15, 1928; lc. Mar. 9; A—Foreign 38013; Norbert Maloine.
(28-23083) 10062

Jones, Byron Quinby, 1888-

Practical flying; a training manual for airplane pilots, by
Byron Q. Jones ... New York, The Bonalcl press company

r

c1928
3

ix, 210 p. incl. plates, front. 22^cm . [Ronald aeronautic series, C. de
F. Chandler—editor]

© Sept. 26. 1928 ; 2c. Oct. 4 ; aff. Sept. 28 : A 1053724 ; Ronald press co.

(28-22951) 10063

Jones, Paul.

An alphabet of aviation; text by Paul Jones, drawings by
Edward Shenton. Philadelphia, Macrae Smith company
[1928]

[63] p. illus. (part col.) diagrs. 24cra
.

© Aug. 20, 1928; 2c. and aff. Aug. 29; A 1053080; Macrae Smith co.

(28-23028) 10064
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Jones, Rufus Matthew, 1863-

The new quest, by Rufus M. Jones . . . New York, The Mac-
millan company, 1928.

202 p. I9lcm .

Essays.

© Oct. 2, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 3 ; A 1053654 ; Macmillan co.

(28-22934) 10065

Keir, Robert Malcolm, 1887-

Manufacturing, by Malcolm Keir ... New York, The Ron-
ald press company

t

c
1928]

vii, 611 p. plates. 22cm . (Industries of America, M. Keir, editor)

© Sept. 17, 1928; 2c. Sept. 26; aff. Sept. 20; A 1054619; Ronald press
co. (28-22931) 10066

Keller, John F.

Lectures on steel and its treatment, by John F. Keller ...

Cleveland, O., Evangelical press, 1928.

6 p. 1.. 267 p. illus., diagrs. 231cm .

© Sept. 28, 1928; 2c. and aff. Oct. 4; A 1053714 ; Evangelical press.

(28-22949) 10067

Kempton, Kenneth Payson.
The luck of the blue macaw, by Kenneth Payson Kempton,

illustrated by Manning de V. Lee. New York, I. Washburn,
1928.

252 p. front., plates. 19i
cni

.

© Sept. 14, 1928; 2c. and aff. Oct. 8; A 1053807; K. P. Kempton, New-
tonville, Mass. (28-22959) 10068

Kennelly, Arthur Edwin, 1861-

Electric lines and nets, their theory and electrical behavior;

formerly published under the title of Artificial electric lines,

by A. E. Kennelly ... 2d ed., rev. and enl. New York [etc.]

McGraw-Hill book company, inc., 1928.

viii, 426 p. illus.. diagrs. 23*cni
. $5.00

© Sept. 29, 1928; 2c. Oct. 3; aff. Oct. 4; A 1053706; McGraw-Hill bk.

co., inc. (28-23091) 10069

Kenyon, Theda.
Jeanne, by Theda Kenyon. New York, I. Washburn, 1928.

4 p. 1., 335 p. 19£cm .

Bibliography: p. 333-335.

© Sept. 14, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 8 ; A 1053811 ; T. Kenyon, Brooklyn.
(28-22954) 10070

Lane, Jeremy.
Like a man, by Jeremy Lane ... New York, I. Washburn,

1928.

283 p. 19icm .

© Sept. 28, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 8 ; A 1053808 ; Ives Washburn, inc.

(28-22955) 10071

Lent, Gertrud, 1873-

Venuspfade, roman von Gertrud Lent. 1. bis 10. tausend.

Berlin, A. Scherl g. m. b. h.
[

c1928
]
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Lent, Gertrud—Continued
187.

rli p. 17cm .

© Apr. 25. 192S: lc. June 26; A—Foreign 39402; August Schorl, g. m.
b. h. (28-23065) 10072

Loomis, Alfred Fullerton, 1890-

Walt Henley overseas, a story for boys, by Alfred F. Loomis
... illustrated by Manning de V. Lee. New York, I. Washburn,
1928.

249 p. front., plates. 19| cra
.

© Sept. 14, 1928: 2c. and aff. Oct. S; A 1058812; Ives Washburn, inc.

(28-23050) 10073

Lynch, Virgil E 1884-

Thrilling adventures; guiding, trapping, big game hunting

from the Rio Grande to the wilds of Maine, by V. E. Lynch.

[Portland, Me.] Priv. print.
L
The Southworth press] 1928.

xii, 174 p. front., plates. 21cm .

© Sept. 17, 1928; 2c. and aff. Sept. 29; A 1054779; V. B. Lynch, Ash-
land, Me. (28-23005) 10074

McBain, Howard Lee, 1880-

Prohibition, legal and illegal, by Howard Lee McBain ...

New York, The Macmillan company, 1928.

ix p., 1 1., 171 p. 19Fm .

© Oct. 2, 1928; 2c. and aff. Oct. 3; A 105365S; Macmillan co.

(28-22927) 10075

Mackenzie, Compton, 1882-

Extraordinary women, theme and variations, by Compton
Mackenzie. New York, Macy-Masius, 1928.

391, [lj p. 22cm .

© Sept. 7. 1928; 2c. Sept. 21: aff. Sept. 20; A 1053762; Macy-Masius,
inc. (28-22880) 10076

MacOrlan, Pierre, 1882-

... Les jeux du demi-jour (essai) avec un portrait de Tauteur

par Chas. Laborde grave sur bois par G. Aubert. Paris, La
Nouvelle revue franchise, 1927.

2 p. 1., 9-77 p., 2 1. front, (port.) 18^cm . ["Une ceuvre, un portrait."

Nouv. ser.)

786 copies printed. "Sept cent soixante-dix exemplaires sur velin

simili cuve des papeteries Navarre (dont cent virigt hors commerce, nii-

merotes de ia cxx. et six cent cinquante numerotes de 1 a 650) ... Ex-
emplaire numero xcin."

© Mar. 29, 1928 ; lc. June 26 : A—Foreign 39303 ; Librairie Gallimard,
Paris. (28-22807) 10077

Maxwell, William Babington.
The informer.
(In London Daily mail)

© lc. Oct. 5, 1928: A ad int. 11847; pubd. Aug. 9: W. B. Maxwell, Lon-
don. 10078

Nebraska. Dept. of public instruction.

Stephenson's revised and classified eighth grade examina-
tion question and answer book; all the questions with com-
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Nebraska. Dept. of public instruction—Continued

plete answers for eighth grade examinations issued by your

state superintendents of public instruction for the past ten

years; compiled by Sam C. Stephenson. [Lincoln] Lincoln

school supply company
t

c
1928]

359 p. illus. 23cm .

First edition, 1922, has title : Stephenson's eighth grade examination
question and answer books.

Lettered on cover : Nebraska.
Includes advertising matter.

© Sept. 25, 1928 ; 2c. and aft Oct. 1 ; A 1054684 ; Sam C. Stephenson,
Lincoln, Neb. (28-23017) 10079

[Norway, Nevil Shutej 1899-

The mysterious aviator, by Nevil Shute
L
pseud^ Boston

and New York, Houghton Mifflin company, 1928.

4 p. 1., 304 p. 191cm .

London edition (Cassell and company, ltd.) has title: So disdained.

© Oct. 5, 1928 ; 2c. Oct. 8 ; aff . Oct. 6 ; A 1053785 ; Houghton Mifflin co.

(28-22962) 10080

Nystrom, Paul Henry, 1878-

Economics of fashion, by Paul H. Nystrom ... New York,

The Ronald press company
r

c
1928]

xiii, 521 p. incl. illus., plates, diagrs. 22cm .

Bibliography: p. 483-494.

© Sept. 28, 1928 ; 2c. and aft Oct. 4 ; A 1053722 ; Ronald press co.

(28-22952) 10081

Page, Victor Wilfred, 1885-

Models T and A Ford cars, also Fordson farm tractor; the

most up-to-date and complete practical treatise explaining the

operating principles of all parts of both model T and model A
Ford automobiles, with instructions for driving, maintenance

and repairing ; also complete instructions on the Fordson tractor

... by Victor W. Page. New rev. and enl. ed., illustrated by
223 specially made diagrams and distinctive original photo-

graphs of actual parts; a complete supplement on the Ford
model A car and model A truck is included ... New York,
The Norman W. Henley publishing co., 1928.

1 p. 1., 11-574 p. front., illus., diagrs. (part fold.) 19i
cm

.

Previous editions have title : Model T Ford car.

© Aug. 27, 1928; 2c. Sept. 15; aff. Sept. 19; A 1054413; Norman W.
Henley pub. co. (28-22945) 10082

Paluel-Marmont, Albert Pierre Hippolyte Joseph.

... En casoar et gants blancs. [Paris] La Nouvelle societe

d'edition
[

c1928
]

247. [1] p. 184cm .

At head of title : Paluel-Marmont.
"Preface du general Gouraud."
"Les pages emouvantes ... refletent, dans leur tragique v6rite, l'ideal

qui anima les jeunes Saint-Cyriens de 1914."—Pref.

© Mar. 1, 1928; lc. May 25; A—Foreign 38846; Nouvelle societe d'edi-

tion. (28-22801) 10083
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Parker, Bertha Morris.

The book of electricity, by Bertha Morris Parker ... Bos-

ton and New York, Houghton Mifflin company, 1928.

x p., l 1., 314 p. illus. 20cm .

© Oct. 5, 1928; 2c Oct. 8; an°. Oct. 6; A 1053783; B. M. Parker, Chicago.

( 28-2301;",) 10084

Phillips, Harold Cooke, 1892-

Life that is life indeed, by Harold Cooke Phillips ... New
York, The Womans press, 1928.

5 p. 1., 3-88 p. 19£cm .

"A series of five addresses delivered at the national convention of the
Young women's Christian associations of America, at Sacramento, Cali-

fornia, in April. 1928."

© Aug. 23, 1928: 2c. Aug. 27; ail Aug. 31; A 1053105; Natl, board of

the Young womens Christian associations of the United States of

America, New York. (28-22937) 10085

Porcher, Mary F Wickham.
Cherique, by Mary F. Wickham Porcher. New York, Lon-

don, D. Appleton and company, 1928.

3 p. 1.. 203, [1] p. front., map. 19*cm .

© Oct. 5, 1928; 2c. Oct. 4; aff. Oct. 9; A 1054849; D. Appleton & co.

(28-23049) 10086

Pottenger, Francis Marion, 1869-

Tuberculosis and how7 to combat it; a book for the patient,

by Francis M. Pottenger ... 2d ed. St. Louis, The C. V.

Mosby company, 1928.
275

'p. 20Fm -

© Sept. 29, 1928; 2c. Oct. 8; aff. Oct. 5; A 1053777; C. V. Mosby co.

(28-23080) 10087

Robinson, John J.

New York real estate forms, by John J. Robinson ... New
York, Hart publishing company, 1928.

608 p. 23cm .

© June 15, 1928; 2c. and aff. Oct. 4; A 1053716; Hart pub. co.. inc.

(28-22926) 10088

Robinson, William Josephus, 1867-

America's sex and marriage problems, based on thirty years

practice and study, by William J. Robinson ... New York,
Eugenics publishing company, 1928.

3 p. 1., 5-475 p. 21cm .

© Sept. 14, 1928; 2c. Sept. 20; aff. Sept. 19; A 1053701; Eugenics pub.
co., inc. (28-22928) 10089

Rogers, Lillian.

The shadow, bv Lillian Rogers. New York, I. Washburn,
1928.

4 p. 1., 341 p. 19i
cm

.

© Sept. 28, 1928; 2c. and aff. Oct. 8; A 1053810; L. Rogers, Leaden
Roding. Dunmow, England. (28-22961) 10090
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Rosenthal, Leonard.
... Quand le batiment va • • • Paris, Payot, 1928.

3 p. 1., [9]-251 p. 19*™.

© Apr. 14, 1928 ; 1c. June 26 ; A—Foreign 39337 ; Payot.
(28-22946) 10091

Ross, Adam Franklin, comp.
Governments of the world; a hand book of how they are

constructed and how they function. Compiled by A. Frank-
lin Ross ... New York, Review of reviews, Educational de-

partment
t

c
1927]

56 p. 20|cm .

© Sept. 15, 1927; 2c. Oct. 5, 1928; aff. Oct. 4; A 1053728; Review of
reviews Corp. (28-23011) 10092

Ross, John Franklin.

Chiropractor's ready reference guide, by John F. Ross ...

3d ed. rev. and enl. ... Indianapolis, Ind., The Burton
Shields company, c1928.

124 p. 1 illus. 17i
cm

.

© Aug. 9, 1928 ; 2c. and aff . Aug. 27 ; A 1054057 ; Burton Shields co.

(28-23022) 10093

Ruck, Berta.

One of the chorus. Sept, 8, 15, 22, 29, 1928.

(In Home notes magazine)
© lc. each Nov. 2, 1928; A ad int. 11842; pubd. Sept. 3, 10, 17, 24;

Dodd, Mead & co., inc., New York. 10094

St. Anthony's treasury; a manual of devotions in honor of

St. Anthony, compiled from approved sources. Paterson,

N. J., St. Anthony's guild, Franciscan monastery, c1928.

4 p. 1., iii, 367 p. front., illus. 12cm .

© July 23, 1928; 2c. July 27; aff. Aug. 17; A 1083948; St. Anthony's
guild. (28-22941) 10095

Scovil, Elisabeth Robinson, 1849-

Stories of the angels, in words of one syllable, by Elizabeth

Robinson Scovil. Philadelphia, H. Altemus company
t

c
1928]

64 p. inch col. front., col. illus. 14icm .

© Oct. 2, 1928 ; 2c. Oct. 4 ; aff. Oct. 3 ; A 1053707 ; Howard E. Altemus.
(28-22939) 10096

Sellew, Walter Ashbel, bp., 1844-

Obligations of civilization to Christianity ; or, The influence

of Christianity upon civilization [by! Bishop Walter A. Sel-

lew. Chicago, 111., Light and life press
t

c
1928]

58 p. incl. front, (port.) 15|cm .

© Aug. 25, 1928; 2c. Sept. 8; aff. Sept. 7; A 1054150; Light and life

press. (28-22940) 10097

Simpson, Clarence O.

The technic of oral radiography, by Clarence O. Simpson
... With one hundred sixty-five illustrations. 2d ed. St.

Louis, The O. V. Mosby company, 1928.
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Simpson, Clarence O.—Continued
207 ]). illus. 24 cra

.

© Sept 2.-». 1028: 2c. Oct. 1: nff. Sept. 28; A 10546a3 ; C. V. Mosby co.

(28-23024) 10098

[Small, Austin J.]

Down river, by Seamark
L
pseud. chap. 1T, 2 (contd.)

f
6

instalments]

(In London Daily express)
© lc. each Oct. 31, 1928; A ad int. 11839; pubd. Sept. 3-8; A. J. Small,

London. 10099

Smith, Copeland.

Straight answers to life questions, Copeland Smith at the

microphone. Chicago, New York, Willett, Clark & Colby,

1928.

13 p. 1., 177 p. 20cm .

© Sept. 5, 1928 ; 2c. Sept. 10 ; aff. Sept. 29 ; A 1053689 ; Willett, Clark &
Colby. (28-22938) 10100

Stewart, George Craig, 1879-

Spanish summer, by George Craig Stewart ... Etchings by
Jean June Myall. Milwaukee, Wis., Morehouse publishing

company; London, A. R. Mowbrayr & co.
[

c
1928]

xiii p.* 1 ]., 118 p., 1 1. plates. 19| cm
.

Lettered on cover : Intaglio edition.

•"The illustrations ... are printed from the original copper plates, steel

faced, by Joseph L. Hempstead, Chicago. The frontispiece in this lim-

ited edition has be°n hand-signed by the artist."

© Oct. 1. 1028: 2c and aff. Oct. 4; A 1053702; Morehouse pub. co.

(28-23070) 10101

Stieglitz, Julius Oscar, 1867- ed.

Chemistry in medicine; a cooperative treatise intended to

give examples of progress made in medicine with the aid of

chemistry, edited by Julius Stieglitz ... Advisor}' editors,

Anton J. Carlson ... Reid Hunt ... Frank R. Lillie ...
c
and

others] Mew York, 1ST. Y., The Chemical foundation, inc.

t
1928

]

xxi, 757 p., 1 1. mcl. front., illus., facsims., diagrs. 19-icm .

© Sept. 15. 1028: 2c. and aff. Sept. 28; A 1054648: Chemical founda-
tion, inc. (28-23023) 10102

Stilz, Eva M.
... God working through mankind ... by Eva M. Stilz.

Philadelphia, Pa., The United Lutheran publication house

^1928]
120 p. front., illus. 20cm . (Religious education texts for weekday

schools. Sixth book. Junior—third year. For the teacher)

© Aug. 20. 1928; 2c. Sept. 7; aff. Sept. 6; A 1054127; Board of publica-
tion of the United Lutheran church in America, Philadelphia.
(28-23057) 10103

Stratz, Rudolf, 1864-

Du unbekannte . . . der roman einer jugend, von Rudolph
Stratz. 1. bis 10. tausend. Berlin, A. Scherl g. m. b. h.

[

c1928
]
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Stratz, Rudolf—Continued
309, [1] p. 19cra

© Mar. 7, 1928: lc. June 13: A—Foreign 39145; August Scherl, g. m.
b. h. (28-23066) 10104

Taylor, Joseph Judson, 1855-

Chinese missions, by Joseph Judson Taylor . . . with an intro-

duction by Robert E. Chambers, d. d. New York, W. Neale

(

c1928
]

xiii, 15-103 p. front, (port.) 201cm .

© Sept. 24, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 26 ; A 1054796 ; Walter Neale.
(28-23058) 10105

Tose, Frank.
Trapping, tanning and taxidermy, by Frank Tose. Colum-

bus, O., The Hunter-trader-trapper co.
[

c1928
]

174 p. illus., diagrs. 19cm .

© Oct. 1, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 4 ; A 1053731 ; Hunter-trader-trapper co.

(28-23006) 10106

Trice, A N.
The Bible versus Romanism. Part i. Religious authority.

Part ii. Primacy of Peter. Part in. Romanism further ex-

amined. By A. N. Trice ... Nashville, Tenn., Gospel advo-

cate company
t

c
1928]

131 p. 20cm
*.

© Sept. 14, 1928; 2c. and aff. Sept. 17; A 1054364; Gospel advocate co.

(28-22935) 10107

Van Doren, Mark, ed.

... [Introduction] by Mark Van Doren in the book entitled

A journey to the land of Eden, and other papers, by William
Byrd.

t
New York] Macy-Masius, 1928.

367 p. 20^m . (An American bookshelf. [4])

© Aug. 24, 192,8; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 20; A 1053767; Macy-Masius
inc. 10108

Van Dyke, John Henry.
The flash, by John Henry Van Dyke ... Boston, R. G.

Badger
t

c1928/
283 p. 20^cm .

© July 17, 1928; 2c. Sept. 22; aff. Sept. 21; A 1053771; Richard G
Badger. (28-22869) 10109

Vignal, William.

... Electrotherapie, par le docteur W. Vignal ... Avec 179

figures dans le texte et x planches hors texte. Paris, G. Doin
& c

ie
, 1928.

vi, 550 p. incl. illus., x pi., diagrs. 15^cm . (Les consultations jour-

nalises)
© Apr. 10, 1928; lc. June 22: A—Foreign 39233: Gaston Doin & cie.

(28-22834) 10110

Vofrue.

Vogue's Paris bulletin for buyers. Bulletin no. 12. Sup-
plement.
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Vogue—Continued
© lc. Oct. 31, 1028; A ad int. 11S43 ;

pubd. Oct. 20; Conde Nast publi-

cations, inc. Greenwich, Conn. 10111

Wadsley, Olive.

Traceries, by Olive Wadsley ... New York, Dodd, Mead &
company, 1928,

3 p. 1..' 3-313 p. 19^cm .

© Sept. 27. 1028; 2c. and aff. Oct. 3; A 1053660; Dodd, Mead & co., inc.

(28-22661) 10112

Wall, Otto Augustus, 1846-1922.

Handbook of pharmacognosy, by Otto A. Wall ... revised

by Leo Suppan ... 5th ed. St. Louis, The C. V. Mosby com-

pany, 1928.

2 p. 1., 7-472 p. illus. 23i
cm

.

First published in 1897 under title; Notes on pharmacognosy.

© Sept. 8, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 17 ; A 1054367 ; C. V. Mosby co.

(28-22444) 10113

Wassermann, Jakob, 1873-

Gaspar Hauser, by Jacob Wassermann, translated by Caro-

line Newton. New York, H. Liveright, 1928.

xxvi p.. 2 1., 31-167 p. 19i
cm

.

© Sept. 25. 1028: 2c. and aff. Sept. 28; A 1053622; Horace Liveright,

inc. (28-22355) 10114

Weaver, Mary A., ed.

... [Introduction, notes and questions] by Mary A. Weaver

t
in the book entitled] The Sir Roger de Coverley papers from
the Spectator. New ed. ... Boston, New York

t
etc.] Houghton

Mifflin company
L

c
1928]

xlii, 244 p. front., plates, ports., facsim. 18cm .

© Sept. 25, 1028 ; 2c. and aff. Oct. 1 ; A 1054698 ; Houghton Mifflin co.

10115

Webster, Hanson Hart, 1877- corny.

Famous seamen of America ; tales of their deeds, chosen and
arranged by Hanson Hart Webster and Ella M. Powers. New
York, Thomas Y. Crowell company

[

c
1928]

ix. 300 p. col. front., plates. 20cm .

© Sept. 21, 102S: 2c. Sept. 26; aff. Sept. 25; A 1054550- Thomas Y.
Crowell co. (28-22396) 10116

Wells, Herbert George, 1866-

... Die geschichte eines grossen schulmeisters, eine einfache

clarstellung des lebens und der ideen Sandersons von Oundle.
Berlin [etc.] P. Zsolnay, 1928.

195 p. port. 18cm .

At head of title ; H. G. Wells.
"Die autorisierte deutsche ausgabe wurde von Otto Mandl herausgege-

ben. Die libersetzung besorgte Richard Mark."
"1. bis 5. tausend."

© Feb. 27. 1028; lc. May 20; A—Foreign 3S0O9; Paul Zsolnay verlag,
ges. m. b. h. (28-22404) 10117

1495



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
10118 pt. 1, n. s., v. 25

White, George Starr, 1866-

The story of the human aura, illustrated in colors. By
George Starr White ... L^OS] A

t
ngeleS] Phillips printing co.

,

c1928
]

1 p. 1., 5-215 p. illns. (part col.) col. plates, port. 2(Hcm .

© Aug. 3, 1928; 2c. Sept. 24; aff. Sept. 22; A 1054519; G. S. White. Los
Angeles. (28-22833) 10118

White, William Allen, 1868-

Masks in a pageant, by William Allen White. New York,
The Macmillan company, 1928.

xv, 507 p. front., illus. (incl. map) plates (1 double) ports. 22^ cm .

Contents.—pt. I. The old kings: Croker. Piatt.—pt. H. The early
Stuarts; Harrison. Grover Cleveland. McKinley.— pt. III. Two War-
wicks : Mark Hanna. Bryan.—pt. IV. The great rebellion : Theodore
Roosevelt. Taft. Woodrow Wilson.—pt. V. The restoration : Harding.
Coolidge.—pt. vi. The young princes of democracy: Alfred Emanuel
Smith. William Hale Thompson.

© Sept. 25, 1928; 2c. and aff. Sept. 26; A 1054614; Macmillan co.

(28-22300) 10119

Widdemer, Margaret.
Collected poems of Margaret Widdemer. New York, Har-

court, Brace & company
r

c
1928]

xii, 279 p. m cm
.

"This book is substantially a rearrangement of four books of verse,

Factories, Old road to paradise ... Cross-currents, and Ballads and
lyrics."—Pref.

© Sept. 20, 1928: 2c. and aff. Sept. 26; A 1054559: Harcourt, Brace and
co., inc. (28-22324) 10120

Wilder, Amos Niven.

Arachne: poems by Amos Niven Wilder ... New Haven,
Yale university press, 1928.

4 p. 1., 85 p. 2Hcm
.

© Sept. 14, 1928: 2c. Sept. 22; aff. Sept. 21; A 1054509; Yale univ.

press. (28-22482) 10121

Wildman, John Raymond, 1878-

Capital stock without par value, by John R. Wildman ...

and Weldon Powell. Chicago & New York, A. W. Shaw com-
pany; London, A. W. Shaw and company, limited, 1928.

ix. 553 p. 21icm .

"Excerpts from the statutes of various states": p. 291-533.

Bibliography: p. 537-546.

© Auar. 2, 1928; 2c. and aff. Sept. 15; A 1054682; A. W. Shaw co.

(28-22449) 10122

Willoughby, Mrs. Florance (Barrett)

Gentlemen unafraid, by Barrett Willoughby ... New York,

London, G. P. Putnam's sons, 1928.

xiii. 285 p. front., plates, ports. 22icm .

The lives and achievements of six pioneers of Alaska.

© Sept. 21, 1928: 2c. Sept. 24; aff. Sept. 22; A 1054490; B. Willoughby,
San Francisco. (28-22306) 10123
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American federal tax reports, v. 6, no. 7, August, 1928. New
York, Prentice-Hall, inc.

[

c1928
]

vii. 7477-785©, x p. 24^cm
.

© Sept. 11, 1928: 2c. and aff. Oct; %?• A 107,4938; West nub. co., St.

Paul. 10124

Archer, Gleason Leonard, 1880-

The law of private corporations, by Gleason L. Archer ...

Boston, Mass., Suffolk law school press, 1928.

3 p. 1., t
9]-251 p. 23i

cm
.

© Sept. 10. 1928; 2c. Sept. 15: aff. Sept. 14: A 1054708: G. L. Archer,
Boston. (28-23123) 10125

Baring", Hon. Maurice, 1874-

When they love, by Maurice Baring. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

6 p. 1., 206 p. 20cm .

© Sept. 14. 1928: 2c. and aff. Sept. 24; A 1053841 : Doubleday, Doran &
co.. inc. (28-23042) 10126

Bellah, James Warner.
The sons of Cain, by James Warner Bellah. New York,

London, D. Appleton & company, 1928.

4 p. 1., 247, [1] p. 20cm .

© Oct. 5, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 9 : A 1054850 ; D. Appleton & co.

(28-23043) 10127

Beyer, David Stewart, 1880-

Inclustrial accident prevention, by David Stewart Beyer ...

3d ed., rev. Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1928.

viii p., 1 1., 433 p. illns.. diagrs. 29|cm .

'"Safety organizations, publications, etc." : p. [
404

1
-405.

© Sept. 7. 1928; 2c. and aff. Oct. 6; A 1054809; D. S. Bever, Boston.
(28-23116) 10128

Blake, John A ed.

... Handbook of New York statute law ... as amended to the

end of the legislative session of 1928, edited by John A. Blake
. . . New York, The Law book company

[

c1928
]

3 p. L, 303 p. 22em . (New York handbook series)

Includes practically all of the statute law needed by the student for
his substantive law courses, of. Prei.

© Sept. 20. 1928 : 2c. and aff. Oct. 2 : A 1054776 ; Law book co.

(28-23124) 10129

Bogert, Lotta Jean, 1888-

Fundamentals of chemistry; a text-book for nurses and
other students of applied chemistry, by L. Jean Bogert ...

2d ed., rev. Philadelphia and London, W. B. Saunders com-
pany, 1928.

xx, 17-345 p. front, (port.) illus. 22|cm .

© Sept. 28, 1928: 2c. and aff. Oct. 3: A 1053700: W. B. Saunders co
(28-22841) 10130
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Boschot, Adolphe, 1871-

... La lumiere de Mozart. Paris, Plon [1928]

4 p. L, 122 p., 2 1. 17cm .

2,440 copies printed. "2400 exemplaires sur papier d'alfa, dont ...

200 exemplaires, hors commerce, marques E. P."

Contents.—Un quart d'heure avec Mozart.—Meditation sur l'esprit

de douceur et d'amour. Mozart et le poverello.—La musique, langage
de Fame.

© Apr. 10, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39316 ; Librairie Plon.

(28-23280) 10131

Bousquet, Georges Henri.

... Vilfredo Pareto, sa vie et son oeuvre. Paris, Payot, 1928.

3 p. 1., L
9]-230 p. front., illus. (facsim.) pi., ports. 23cm . (Collection

d'etudes, de documents et de temoignages pour servir a l'bistoire de notre
temps

)

At head of title : G. H. Bousquet.
"Bibliographic" : p. t

219]-227.

© Mar. 2, 1928 ; lc. May 4 ; A—Foreign 39223 ; Payot.
(28-23119) 10132

Brewster, Edwin Tenney, 1866-

This puzzling planet; the earth's unfinished story; how
men have read it in the past, and how the wayfarer may read

it now, by Edwin Tenney Brewster ... Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c1928
]

328 p. front., illus. (incl. maps) plates, port. 22i
cm

.

"First edition."
"This book is a companion volume to my earlier Creation : a history

of non-evolutionary theories."—Pref.

Bibliography: p. f
313]-320.

© Sept. 21, 1928 ; 2c. and aff . Oct. 3 ; A 1053698 ; Bobbs-Merrill co.

(28-22838) 10133

Broodcoorens, Pierre, 1885-

... Boule-Carcasse ... Bruxelles, L'Eglantine, 1928.
2 v. 18£cm .

On cover: Roman.

© Mar. 20, 1928 ; lc. each May 4 ; A—Foreign 38755 ; Eglantine, s. c.

(28-23149) 10134

Burke, Thomas F.

In the City of God [by] Thomas F. Burke, o. s. p. Washing-
ton, D. C, Apostolic mission house

r

c
1927]

92 p. 20£xl7icm
.

Poems.

© Nov. 9, 1927 ; 2c. and aff. Aug. 4, 1928 ; A 1083573 ; Apostolic mission
house, Washington. (28-23143) 10135

Canney, Heyward Emerson.
Sentry, by Heyward Emerson Canney. New York and Lon-

don, Harper & brothers, 1928.
4 p. 1., 287, [1] p. 20cm .

© Oct. 5, 1928; 2c. Oct. 5; aff. Oct. 9; A 1054864: H. E. Canney, Totten-
ville, S. I„ New York. (28-23041) 10136
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Chamberlain, George Agnew, 1879-

The taken child, by George Agnew Chamberlain ... New
York, London, G. P. Putnam's sons, 1928.

3 p. 1., 3-374 p. 191cm .

© Oct. 5, 1928; 2c. Oct. 0; aff. Oct. 8; A 1053822; G. A. Chamberlain,
New York. (2S-23101) 10137

Chase, Wilfrid Earl.

Poems, by Wilfrid Earl Chase. Madison, Wis., W. E.

Chase ^1928]
4 p. 1., 224 p. 2(H cra

.

© Sept. 19, 1928 ; 2c. Sept. 24 : aft'. Sept. 22 ; A 1053745 : W. E. Chase.
(28-23137) 10138

Cooper, C. B., ed.

[Introduction, notes, glossary and teacher's helps, by C. B.

Cooper in the book entitled] Shakespeare's tragedy of Macbeth
... Oklahoma City, Harlow publishing company, 1928.

2 p. 1., v, [1], 124 p. front, (port.) 17cm . (The western series of

English and American classics)

© Sept. 22, 1928 : 2c. Oct. 3 ; aff. Oct. 1 : A 1053664 : Harlow pun. co.

10139

Cournos, John, 1881-

A modern Plutarch: being an account of some great lives in

the nineteenth century, together with some comparisons be-

tween the Latin and the Anglo-Saxon genius, by John Cournos
... Indianapolis, The Bobbs-Merrill company

[

c
1928]

9 p. 1., 428 p. front., ports. 22|-cm .

"First edition."

"Bibliography and acknowledgments" : p. t
419j-428.

© Sept. 28, 1928: 2c. and aff. Oct. 3; A 1053699; Bobbs-Merrill co.

(28-23229) 10140

t
Cox, Anthony Berkeley

3
1893-

The silk stocking murders, a Roger Sheringham case, by
Anthony Berkeley ^pseud.-] Garden City, N. Y., Pub. for The
Crime club, inc., by Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

5 p. 1., 253 p. 19i™
© Sept. 14. 1928 ; 2c. and aff. Sept. 24 ; A 1053847 ; Doubleday, Doran &

co., inc. (28-23044) 10141

Crespo, Jose D.

Geografia de Panama, por Jose D. Crespo ... Boston,

Nueva York [etc.] D. C. Heath y companfa
[

c
1928]

xiv p., 1 1., 192 p. illus., maps (part double) 23cm .

© Sent. 15, 1928; 2c. Oct. 6; aff. Oct. 4: A 1054786; D. C. Heath & co.

(28-23088) 10142

Curie, Richard, 1883-

The one and the other, by Richard Curie ... Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.
4 p. 1., 3-355 p. 20cra

.

© Sept. 21, 1928: 2e. and aff. Oct. 3: A 1053869; Doubledav, Doran &
co., inc. (28-23113) 10143
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Darier, Jean, 1856-

Precis cle dermatologie, par J. Darier ... 4. ed. rev. et

augm. Avec 220 figures clans le texte. Paris, Masson et c
le

,

1928.

xviii p., 1 1., 1102 p., 1 1. illus. 20cm . ( Lettered on cover: Collection
de precis medicaux)

"Publications dermatologiques du m§me auteur" : p. [1078]-1084.

© Feb. 17, 1928; lc. Apr. 20; A—Foreign 38544; Masson & cie.

(28-23198) 10144

Decroix, Maurice.
... La boite de pilules; reflexions, sentences et conseils sur le

monde, les affaires, Part et l'amour. Paris, Le Rechin, 1928.

60 p., 1 l. 22icm .

200 copies printed. "150 exemplaires sur alfa des papeteries Lafuma
numerotes de 51 a 200." This copy not numbered.

© Feb. 1, 1928; lc. Mar. 23; A—Foreign 38196; M. Decroix, Paris.

(28-22802) 10145

Deeping, Warwick, 1877-

Old Pvbus, by Warwick Deeping. New York, A. A. Knopf,
1928.

4 p. 1„ [3]-376 p., 1 1. 19icm .

© Sept. 14, 1928; 2c. Sept. 14; aff. Sept. 15; A 1054981; George War-
wick Deeping, Weybridge, Surrey, England. 10146

Delfaud, M.
... Arithmetique ; cours moyen et superieur

t
par] M. Del-

faud et A. Millet. Certincat d'etudes. [Paris] Hachette

[

c
1928]

iv p., 1 1., 314 p. illus., diagrs. 20em
.

© June 13, 1928 ; lc. July 20 ; A—Foreign 39810 ; Librairie Hachette.
10147

Dennie, Charles Clayton, 1883-

... Syphilis: acquired and heredosyphilis, by Charles C.

Dennie ... New York and London, Harper & brothers, 1928.

xii p., 2 1., 304 p. illus. 18cm . (Harper's medical monographs)

"First edition."

© Oct. 5, 1928 ; 2c. Oct. 5 ; aff. Oct. 9 ; A 1054860 ; Harper & bros.

(28-23081) 10148

Dhonau, Charles Otto, 1886-

Manual of case analysis, by Charles O. Dhonau ... 1st ed.

Cincinnati, O., The Embalming book company, 1928.

108 p. illus., diagrs. 19i
cm

. {Lettered on cover: Dhonau Nunna-
maker series, vol. in)

© July 5, 1928; 2c. and aff. July 30; A 1053268; Embalming book co.,

Charles O. Dhonau & A. J. Nunnamaker, Cincinnati.

(28-23078) 10149-

Dickens, Charles, 1812-1870.

Boots of the Holly-tree inn, by Charles Dickens, with illus-

trations by Marie A. Lawson. New York and London, Harper
& brothers, 1928.
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Dickens, Charles—Continued
4 p. 1., 44 p., 1 1. inel. illus.. plates, col. front. 21* cm

.

© Oct. 5, 1928 ; 2c. Oct. 3 ; aff. Oct. 9 ; A 1054805 ; Harper & bros.
t© il-

lustrations] (28-23096) 10150

Dickson, Harris, 1868-

Children of the river, a romance of old New Orleans, hy

Harris Dickson. New York, J. H. Sears & company, inc.
t

c
1928j

2 p. 1., 326 p. 20cm .

© Oct. 1, 1928: 2c. Oct. 8; aff. Oct. 5; A 1054857; J. H. Sears & co., inc.

(28-23040) 10151

Dietzgen, Joseph, 1828-1888.

The positive outcome of philosophy. The nature of human
brain-work. Letters on logic. The positive outcome of philos-

ophy, by Josef Dietzgen, with an introduction by Dr. Anton
Pannekoek; revised translation by W. W. Craik. Chicago,

C. H. Kerr & company ^1928]
430 p. front, (port.) 19i

cm
.

The translation is the work of Ernest Untermann.
"Josef Dietzgen, a sketch of his life by Eugene Dietzgen" : p. [7i-33.

© Sept. 17, 1928; 2c. Sept. 28; aff. Sept. 29; A 1053607; Charles H. Kerr
& co. (28-23127) 10152'

Douay, Eugene.
... Gynecologie, par le docteur E. Douay ... Paris, G. Doin

& c
ie

, 1928.

3 p. 1., 183, r2] p. illus. 15cm . (Les consultations journalieres)

© Aug. 27, 1927; lc. Feb. 24, 1928; A—Foreign 37690; Gaston Doin &
cie. (28-23201) 10153

Dressier, Bruno.
Geschichte der englischen erziehung; versuch einer ersten

kritischen gesamtdarstellung der entwicklung der englischen

erziehung, von Bruno Dressier. Leipzig, Berlin, B. G. Teub-
ner, 1928.

viii, 340 p. 23£cm .

"Kapitel v-vn dieser Geschichte der englischen erziehung wurden
unter dem titel 'Die entwicklung der englischen erziehung im 17. jahr-
hundert' als selbstandige arbeit von der philosophischen fakultat der
Universitat Leipzig als dissertation angenommen."
© Dec. 31, 1927: lc. May 29, 1928; A—Foreign 39032; B. G. Teubner.

(28-23019) 10154

Dyer, Romeo Horace.
Bevo's gasology, by K. H. Dyer. Augusta, Me., Kennebec

journal co.
c

c
1928]

64 p. illus. 16|cm .

© July 24. 1928; 2c. and aff. July 25; A 1083798; R. H. Dyer, Fairfield,
Me. (28-23224) 10155

Eiker, Mathilde.

The lady of stainless raiment, by Mathilde Eiker ... Gar-
den City, N. Y., Doubleday, Doran and company, inc., 1928.

4 p. 1., 3-340 p. 20cm .

© Sept. 14, 1928 : 2c. and aff. Sept. 26 ; A 1053855 ; Doubleday. Doran &
co., inc. (28-23112) 10156
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Estill, Harry Fishburne, 1861-

The beginner's history of our country, b}^ Harry F. Estill

(Rev. ed.) Dallas, Tex., The Southern publishing com-
pany ^1928]

viii, 343 p. incl. front., illus. 20cm .

© Sept. 7, 1928; 2e. Sept. 24; aff. Sept. 22; A 1054791; Southern pub.
co. (28-23084) 10157

Garthwaite, Wymoiid B.

Bread an' jam, by Wymond Garthwaite, with illustrations

by the author. New York and London, Harper & brothers,

1928.

xii p., 1 1., 88 p., 1 1. illus. 21-£cm .

Verses for children.

© Oct. 5, 1928; 2c. Oct. 5; aff. Oct. 9; A 1054867; Harper & bros,

(28-23145)
.

10158

Gibbs, Arthur Hamilton, 1888-

Harness, a novel, by A. Hamilton Gibbs. Boston, Little,

Brown, and company, 1928.

3 p. L. 3-320 p. ?0cril
.

© Oct. 6, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 10 ; A 1053882 ; A. H. Gibbs, Middleboro,
Mass. (28^23111) 10159

Gilbert, Hiram Thornton, 1850-

The Municipal court of Chicago, by Hiram T. Gilbert ...

Chicago, 111., The author, 1928.

xxviii, 599 p. 28™
© Oct. 4, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 8 ; A 1053828 ; H. T. Gilbert, Chicago.

(28-23122) 10160

Gompertz, Martin Louis Alan, 1886-

Mirror of dreams, a tale of oriental mystery, by "Ganpat",

M. L. A. Gompertz. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran &
company, inc., 1928.

5 p. i:; 330 p. i9*cm .

© Sept. 21, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 1 ; A 1053862 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-23110) 10161

Grafe, Victor, ed.

Grundlinien der rohstoff- und warenprufung. 2. halbbd.

des i. bandes von Grafes Handbuch der organischen waren-

kunde, mit einschluss der mechanischen technologie und tech-

nischen warenprufung ; unter mitwirkung der herren prof. dr.

H. v. Euler ...
r
u. a.] hrsg. von prof. dr. Victor Grafe ...

Stuttgart, C. E. Poeschel verlag, 1927.

xx, 355 p. illus. 25|cm .

© Nov. 8, 1927 ; 1c. May 29, 1928 ; A—Foreign 38977 ; C. B. Poeschel
verlag. 10162

Grand-Carteret, John, 1850-

... L'histoire—la vie—les moeurs et la curiosite par l'image,

le pamphlet et le document (1450-1900). t 3e
. Paris, Librai-

rie de la curiosite et des beaux-arts, 1928.
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Grand-Carteret, John—Continued
3 p. L, 3-474, [2] p. col. front., illus., plates (part col., part fold.)

ports., facsims. 3licm .

© Apr. 10, 1928 ; lc. June 30 ; A—Foreign 39514 ; Martin Dupuis, Paris.
10163

Grant, Frederick Clifton, 1891-

... New horizons of the Christian faith, by Frederick C.

Grant . . . Milwaukee, Morehouse publishing co. ; London, A. R.

Mowbray & co.
[

c1928
]

xxix, 287, [1] p. 19i
cm

. (Half-title: The Hale lectures, Western theo-

logical seminary, Evanston, Illinois. Series of 1927-28)

Series title in part at head of t.-p.

© Oct. 1, 1928; 2c. and aff. Oct. 8; A 1053805; Morehouse pub. co.

(28-23128) 10164

Gregor, Elmer Russell, 1878-

Three wilderness scouts, by Elmer Russell Gregor. New
York, London, D. Appleton and company, 1928.

3 p. 1., 238, [1] p. front. 19-?,
cm

. (His Jim Mason series)

© Oct. 5, 1928; 2c. and aff. Oct. 9 ; A 1054851 ; D. Appleton & co.

(28-23095) 10165

Grey, Zane, 1872-

Wild Horse Mesa, by Zane Grey. New York and London,
Harper & brothers, 1928.

3 p. 1., 365, [1] p. 20cm .

© Oct. 5, 1928; 2c. Oct. 3; aff. Oct. 9; A 1054861; Z. Grey, Altadena,
Calif. (28-23045) 10166

t
Griffen, William J j 1861- comp.
Griffen lineage, 1602-1928.

t
New York, 1928]

33, [3] p. illus. (inch ports.) 26cm .

"This edition ... is limited to fifty copies."

"Compiled by William J. Griffen."

Blank pages for "Autographs" (3 at end)
Title from cover.

© Sept. 12, 1928; 2c. and aff. Sept. 14; A 1054712; W. J. Griffen,

Bronxville, N. Y. (28-23087) 10167

Grigaut, Maurice.

... Que faut-il savoir de la Societe des nations? Qu'est-elle?

Qu'a-t-elle fait? Que peut-on en attendre? ... Paris, Dela-

grave, 1928.

2 p. 1., [7]-126 p. illus. (map) 19cm . (Bibliotheque des chercheurs et

des curieux)

"A lire" : p. [124]

© Apr. 20, 1928; lc. June 30; A—Foreign 39481 ; Librairie Delagrave.
(28-23117) 10168

Gunther, Victor Hermann.
Hans Nielsen Hauge, Norwegens erwecker. [Von] dr. V. H.

Gunther ... Neumunster, Christophorus-verlag
[

c
1928]

288 p. front, (port.) plates. 23icm .

"Literatur-nachweis" : p. 7-9.

© Jan. 31, 1928 ; lc. May 29 ; A—Foreign 39000 ; Christophorus-verlag.
(28-23131) 10169
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Henderson, Lawrence Joseph, 1878-

Blood; a study in general physiology, by Lawrence J. Hen-
derson ... New Haven, Yale university press; London, H.
Milford, Oxford university press, 1928.

xix, 397 p. illus., diagrs. (1 fold.) 24cm . (Half-title: Yale univer-
sity. Mrs. Hepsa Ely Silliman memorial lectures)

Bibliography : p. [390]

© Sept. 21, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 6 ; A 1054801 ; Yale univ. press.

(28-23014) 10170

Hendryx, James Beardsley, 1880-

Gold—and the Mounted, by James B. Hendryx. Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

vi p., 1 1., 278 p. 19* cra
.

© Sept. 28, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 3 ; A 1053867 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-23109) 10171

Holden, Charles Revell, 1871-

Estates, under wills and trust agreements; a manual for

attorneys and laymen, with eighty-one model forms, by Charles

R. Hoklen ... Chicago, Union trust company
[

c1928
]

1 p. 1., 123,
t 5] p. 23i

cm
.

© Sept. 21. 1928 ; 2c. and aff. Sept. 24 ; A 1054741 ; Union trust co.

(28-23120) 10172

House, Edward Mandell.

The intimate papers of Colonel House ... arranged as a

narrative by Charles Seymour ... Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1928.

2 v. 241cm .

Contents.—v. 3. Into the world war.—v. 4. The ending of the war.

© Oct. 13, 1928 ; 2c. each Oct. 15 ; aff. Oct. 16 ; A 55 ; Houghton Mifflin

co. 10173

Hughes, Hazel Moorehouse.
Star dust, a book of verse, by Hazel Moorehouse Hughes.

Cleveland, Priv. print, at the Tom Thumb press, 1928.

4 p. L, 38 p. 19cm .

© Sept. 21, 1928; 2c. Sept. 22; aff. Sept. 24; A 1063750; H. M. Hughes,
Cleveland Heights, O. (28-23138) 10174

Hughes, Ray Osgood, 1879-

Economic and vocational civics, by R. O. Hughes ... Bos-

ton, New York [etc.] Allyn and Bacon
c

c
1928]

xv, 331 p. front., illus. lQ¥m .

Published in 1921 under title : Economic civics.

© Sept. 21, 1928; 2c. and aff. Oct. 8; A 1053802; R. O. Hughes, Pitts-

burgh. [© changes throughout text to bring matter down to date]

(28-23115) 10175

Hunt, Edward Francis.

The architecture of Mont-St.-Michel (1203-1228) ; a disser-

tation ... by Edward Francis Hunt, b, s. Washington, D. C,
1928.
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Hunt, Edward Francis—Continued
3 p. ].. 2S. |2j p. front., plates, diagrs. 3(Hcm .

© June 18. 1928; 2c. and aff. June 13: A 107771)!); E. F. Hunt, Rich
mond. 10176

Hurst, George Leopold.

The literary background of the New Testament, by George
Leopold Hurst, b. d. New York, The Macmillan company,
1928.

163 p. 19*cm .

"An introductory chapter to ... 'Outline of the history of Christian
literature'.'*—Pref.

© Oct. 2, 1928: 2c. and aff. Oct. 3; A 1053(359 ; Macmillan co.

(28-23056) 10177

Illustrierte teehnische worterbiicher in sechs sprachen:

deutsch, englisch, russisch, franzosisch, italienisch, spanisch.

Hrsg. von Alfred Schlomann. bd. n. Elektrotechnik und
elektrochemie. Verbesserte, vervoilstandigte und stark ver-

mehrte aufl. Berlin, Technische worterbiicher-verlag, g. m.
b. h.

[

c1928
]

xxiv, 1304 p. illus., diagrs. 25cm .

© May 15, 1928 ; 1c. July 18 ; A—Foreign 39751 ; Technische worter-
biicher-verlag, g. m. b. h. 10178

r
Jayne, Mrs. Mary (Salke3d-Robinson)

]
1879-

A good marriage, by Mary Brearley
v
pseud.^ ... London,

E. Mathews & Marrot, ltd., 1928.

252 p. 19^cni
.

© 1c. June 21, 1928; A ad int. 11305; pubd. May 21; Mary Salkeld
Jayne, i. e. Mrs. R. Garland Jayne, Lisbon, Portugal.
(28-22866) 10179

Keyser, Leander Sylvester, 1856-

The philosophy of Christianity, by Leander S. Keyser ...

Burlington, la., The Lutheran literary board, 1928.

266 p. 21cm .

© Sept. 20, 1928 ; 2c. Oct. 1 ; aff. Oct. 8 ; A 1054844 ; Robert Neumann,
Burlington, la. (28-23126) 10180

Lawson, Marie A., illus.

[Illustrations, by Marie A. Lawson, in the book entitled]

Boots of the Holly-tree inn, by Charles Dickens . . . New York
and London, Harper & brothers, 1928.

4 p. 1., 44 p., 1 1. incl. illus., plates, col. front. 21|cm .

© Oct. 5, 1928: 2c. Oct. 3: aff. Oct. 9; A 1054865; Harper & bros.

10181
Lenski, Lois.

Alphabet people, by Lois Lenski. New York, Harper &
brothers, 1928.

4 p. 1., 104 p. illus. (part col.) 24cm .

© Oct. 5, 1928: 2c. Oct. 3; aff. Oct. 9: A 1054868: Harper & bros.
(28-23146) 10182
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Ludwig, Emil, 1881-

Der Menschensohn, geschichte eines propheten, von Emil
Ludwig; mit 15 zeichnungen von Kembrandt. Berlin, E.

Rowohit, 1928.

273 p., 1 1. plates. 22cm .

"1.-30. tausend."

© May 10, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39435 ; Ernst Rowohlt verlag,
k. g. a. a. (28-23130) 10183

Malkus, Alida Sims.

Caravans to Santa Fe, by Alicia Sims Malkus, with illustra-

tions by Marie A. Lawson. New York and London, Harper &
brothers, 1928.

2 p. 1., 289, [1] p. front., illus. (incl. map) 19i
cm

.

© Oct. 5, 1928; 2c. Oct. 3; aff. Oct. 9; A 1054862; Harper & bros.
(28-23114) 10184

Marion, Georges, 1869-

Traite d'urologie, par G. Marion ... Avec 482 figures et 31

planches hors texte en couleurs. 2. ed. entierement refondue.

Paris, Masson et c
ie

, 1928.

2 v. illus. (part col.) xxxi col. pi. 241cm .

Paged continuously.

© Feb. 10, 1928 ; lc. Apr. 20 ; A—Foreign 38549 ; Masson & cie.

(28-23026) 10185

Marquis, Don, 1878-

When the turtles sing, and other unusual tales, by Don Mar-
quis. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc.,

1928.

4 p. 1., 257 p. 19|cm .

Contents.—When the turtles sing.—The tablecloth millionaire.—The
flea, the pup, and the millennium.—A fighting parson.—A keeper of tra-

dition.—The high pitch.—The spots of the leopard.—The well.—The in-

side story of Waterloo.-- -O Meara, the "Mayflower"—and Mrs. MacLirr.

© Sept. 14, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 24 ; A 1053842 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-23047) 10186

Miller, Ashley.

Mr. Scrooge ; a dramatic fantasy after Charles Dickens' "A
Christmas carol" by Ashley Miller ; with some of the original

illustrations by John Lynch. New York, Dodd, Mead & com-

pany ^1928]
xii p., 3 1., 3-129 p. front., illus., plates, diagrs. 19i

cra
.

© Sept. 28, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 3 ; A 1053668 ; Dodd, Mead & co., inc.

(28-23141) 10187

Miller, Mary Britton.

Menagerie, by Mary Britton Miller. New York, The Mac-
millan company, 1928.

xi, 124 p. incl. col. front., illus., plates. 19i
cm

.

Poems.
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Miller, Mary Britton—Continued
Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

© Oct. 2, 1928; 2c. and aff. Oct. 3; A 1053055; Macmillan co.

(28-23150) 10188

Montorgueil, Georges, 1857-

... Les eaux et les fontaines de Paris; avec 12 phototypies

hors-texte. Paris, Payot, 1928.

2 p. 1., [7]-204 p., I I. plates. 24cni
. (Collection 1'art et le goUt)

"Ouvrages consulted" ; p. [195j-196.

© Mar 29. 1928; lc. Juno 26; A—Foreign 39343; Payot.
(28^23072) 10189

Morris, Joseph, 1889- comp.
The light of the world

;
poems of faith and consolation, col-

lected by Joseph Morris and St. Clair Adams ... New York,

G. Sully & company ^1928]
xvi p., 1 L, 297 p. 19^m .

© Sept. 20, 192,8 ; 2c. and aff. Sept. 22 ; A 1053744 ; George Sully & co.

(28-23136) 10190

Nadal, Bernard Harrison.

The faiiy court; or, Judge Weeks and her friends, the story

by B. H. Nadal ... the pictures by K,. F. Bunner. New York,
The Avondale press, incorporated

[

e
1928]

118 p., 1 1. front., illus., plates. 2U cm
.

© Sept. 15, 1928 ; 2c. Sept. 20 ; aff. Oct. 3 : A 1054804 ; Avondale press,

inc. (28-23144) 10191

Nason, Leonard H.
The top kick, by Leonard H. Nason. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran and company, inc., 1928.

4 p. 1., 3-309 p. 19|cm .

Contents,—A sergeant of cavalry.—The roofs of Verdillot.—A matter
of business.

© Sept. 7. 1928 : 2c. and aff. Sewt. 24 ; A 1053845 ; L. H. Nason, Biarritz,
France. (28-2304S) 10192

Nigond, Gabriel, 1878

... Marie Montraudoigt. Paris, Plon [1928]

3 p. 1., 283 p. 19cm .

© May 1, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39329 ; Librairie Plon.
(28-23062) 10193

Oppenheim, Edward Phillips, 1866-

Matorni's vineyard, by E. Phillips Oppenheim. Boston,
Little, Brown, and company, 1928.

4 p. 1..
f
3]-308 p. 19*cm .

© Oct. 6, 1928; 2c. and aff. Oct. 10; A 1053880; Little, Brown, and
company. (28-23100) 10194

Oudard, Georges.
... Les chevaliers mendiants. Paris, Plon ^1928]
4 p. 1., iii, 289 p.. 1 1. 19cm .
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Oudard, Georges—Continued
At head of title : Georges Oudard & Dmitri Novik.

© Feb. 20, 1928 ; lc. Mar. 30 ; A—Foreign 38353 ; Librairie Plon.
(28-23232) 10195

Papin, Felix.

Precis de medecine operatoire, par Felix Papin ... Paris,

G. Doin & c
Ie

, 1928.

2 p. 1., iii, 373 p. illus. 21 cra
. (Half-title: Nouvelle bibliotheque de

l'etudiant en medecine)
At head of series title : Collection Testut.

© Apr. 18, 1928 ; lc. May 18 ; A—Foreign 38885 ; Gaston Doin & cie.

(28-23025) 10196

Pennsylvania. Laws, statutes, etc.

Life insurance laws of the commonwealth of Pennsylvania,

with summary ... [Pittsburgh, Pa., Printed by John S. Bor-

land and company, 1928]

45 p. 23cm .

© July 9, 1928; 2c. and aff. July 11; A 1082478; Pittsburgh life under-
writers assn., inc. 10197

Pettit, Charles, 1875-

Elegant infidelities of Madame Li Pei Fou, by Charles Pet-

tit. New York, H. Liveright
[

c1928
]

192 p. I9icm .

© Sept. 25, 1928 ; 2c. Sept. 29 ; aff. Sept. 28 ; A 1054843 ; Horace Live-
right, inc. (28-23103) 10198

Phillips, Barbara E.

The use of modern literature in high schools, by Barbara
E. Phillips ... Boston, K. G. Badger

c

c
1928]

1 p. 1., 5-113 p. 201cm .

© July 19, 1928; 2c. Sept. 22; aff. Sept. 21; A 1053770; Richard G.
Badger. (28-23142) 10199

Prod'homme, Jacques Gabriel, 1871- ed. and tr.

Mozart raconte par ceux qui l'ont vu (1756-1791) Lettres,

memoires, etc., reunis et traduits par J.-G. Prod'homme. A
l'occasion du Cycle Mozart, mai 1928. Paris, Stock [1928]

2 p. 1., [Viij-xi, *[13j-283 p., 11.1 illus. (music) 19cm .

"Tiree a 1100 exemplaires sur alfa verge Outhenin-Chalandre ... plus
50 exemplaires hors commerce, marques de i a l ... n° xxiii."

Contains many letters from Leopold Mozart.
© May 8, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39849; Librairie Stock, Dela-

main & Boutelleau. (28-23282) 10200

Raine, William MacLeod, 1871-

Texas man, by William MacLeod Raine. Garden City, N. Y.

Doubleday, Doran & company, inc.
t

c
1928]

vi, 317 p" 19^cm
.

© Sept. 14, 1928"; 2c. and aff. Sept. 24; A 1053840; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-23099) 10201

Rheinbaben, Werner Karl Ferdinand, freiherr von, 1878-

Von Versailles zur freiheit; weg und ziel der deutschen aus-

senpolitik, von Werner freiherr von Rheinbaben ... Ham-
burg, Berlin [etc.] Hanseatische verlagsanstalt

t

c
1927]
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Rheinbaben, Werner Karl Ferdinand

—

Continued

254 p., 1 1. diagr. 23| cm .

© Dec 10. 1927: lc. May 29', 1928; A—Foreign 38978; Hanseatische

verlagsanstalt. (28-23071) 10202

[Richardson, Emory Aaron]
Hoosier hollyhocks and other poems, by "Big Rich" [pseud

]

Evansville, Inch, 1928.

122 p. incl. plates, ports. 17cm .

© Aug. 1.1. 1928; 2c. and aff. Aug. 25; A 1053201; E. A. Richardson,

Evansville. Ind. (28-23140) 10203

... Rubens.
c
PariS] Hachette [1928]

64 p. incl. front., illus. (incl. ports.) 24cra
. (EncyclopSdie par 1'image)

© June 0, 1928; lc. July 20; A—Foreign 39812; Librairie Hachette.
10204

Russell, Charles Edward, 1860-

A-raftino- on the Mississip'
t
by] Charles Edward Russell.

New York, London, The Century co.
t

c
1928]

xii, 357 p. front., illus., plates, ports., fold. map. 21i
cm

. $3.50

Illustrated lining-papers.

Contains music.

© Sept. 28, 1928; 2c. and aff. Oct. 1; A 1054723; C. E. Russell, Wash-
ington. (28-23003) 10205

Russell, John Andrew, 1865-

tJoseph Warren Fordney, an American legislator, by John
Andrew Russell ... Boston, Mass., The Stratford company

[

c
1928]

3 p. 1., ii. 246 p. 21cm .

© Sept. 27. 1928; 2c. Sept. 29; aff. Oct. 6; A 1054784; Stratford co.,

publishers. (28-23036) 10206

Rutherford, Joseph F 1869-

Government; the indisputable evidence showing that the

peoples of earth shall have a righteous government and ex-

plaining the manner of its establishment, by J. F. Rutherford
... Brooklyn, N. Y.

t
etc.] International Bible students associa-

tion, Watch tower Bible and tract society
f

c
1928]

3 p. I., 9-363 p. illus., col. plates. 19cm .

500,000 edition.

© Aug. 3, 1928; 2c. Aug. 20; aff. Aug. 18; A 1054016: J. F. Rutherford,
Brooklyn. (28-24036) 10207

Saffin, John, 1632-1710.

John Saffin, his book (1665-1708) ; a collection of various
matters of divinity, law, & state affairs epitomiz'd both in verse

and prose; with an introduction by Caroline Hazard. New
York, Printed at the Harbor press, 1928.

xv p.. 1 I., 199 p.. 1 1. 24cm .

"500 copies printed at the Harbor press." This copy not numbered.
"The book is preserved ... in the Rhode Island historical society*,"

—

Ititfod.

© Sept. 1. 1928; 2c. Sept. 10: aff. Sept. 8; A 1054715; Caroline Hazard,
Peace Dale, R. I. (28-23135) '10208
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Schanz, Alfred, 1868-

Praktische orthopadie, von dr. A. Schanz ... Mit 504 ab-

bildungen. Berlin, J. Springer, 1928.

ix, 560 p. illus. 26cm .

© Jan. 27, 1928 ; lc. June 13 ; A—Foreign 39114 ; Julius Springer.
(28-23190) 10209

Schneider, Edouard, 1880-

... Sur les traces de saint Francois. Le petit pauvre dans

ses ermitages. Paris, B. Grasset, 1927.

xvi, 303, [1] p. front, (port.) 19cm .

© Oct. 20, 1927; lc. Dec. 30; A—Foreign 36731; Bernard Grasset.
(28-23129) 10210

Scoon, Robert Maxwell, 1886-

Greek philosophy before Plato, by Robert Scoon . . . Prince-

ton, Princeton university press, 1928.

vii, [1], 352, [1] p. 23i
cm

.

Pages 3 to 106 have been published also as thesis (ph. d,) Columbia
university, under the title: Early Greek philosophy.

Bibliography : p. f
vi]

Appendices: i. The fragments of Philolaus (p. 339-[342])

—

ill Con-
jecture on the development of Pythagoreanism (p. 343-[345])

© Mar. 30, 1928 ; 2c. Oct. 11 ; aff . Oct. 4 ; A 1053999 ; Princeton univer-
sity press. (28-24039) 10211

Sellars, Roy Wood, 1880-

Religion coming of age, by Roy Wood Sellars . . . New York,
The Macmillan company, 1928.

xi p., 1 1.. 293 p. 20*cm . (Half-title: Philosophy for the layman series)

© Oct. 2, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 3 ; A 1053657 ; Macmillan co.

(28-23055) 10212

Service, Robert William, 1876-

Why not grow young? or, Living for longevity, by Robert

W. Service ... New York, N. Y., Newark, N. J., Barse & co.

^1928]
266 p. inch front, (port.) 19|cm .

© Sept. 18, 1928 ; 2c. Sept. 22 ; aff. Sept. 21 ; A 1053461 ; Barse & co.

(28-23079) 10213

Shakespeare, William, 156^-1616.

... Shakespeare's tragedy of Macbeth, edited by C. B.

Cooper ... Oklahoma City, Harlow publishing: companv,
1928.

2 p. 1., v, [1], 124 p. front, (port.) 17cm . (The Western series of
English and American classics)

"Books for reference" : p. 117.

© Sept. 22, 1928 ; 2c. Oct. 3 ; aff. Oct. 1 : A 1053664 ; Harlow pub. co.

[© introduction, notes, glossary and teacher's helps]

(28-23139) 10214

Sherlock, Chesla Clella, 1895-

City and suburban gardening, by Chesla C. Sherlock. New
York, N. Y., The A. T. De La Mare company, inc., 1928.
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Sherlock, Chesla Clella—Continued
x, 1S6 p. incl. front., illus., plans. 19£cm .

© Sept. 21, 1928; 2c. Sept. 28: nff. Sept. 27; A 1054631: A. T. De La
Mare co., inc. (2S-230O4) 10215

Sherwood, Merriam.
The road to Cathay, by Merriam Sherwood and Elmer

Mantz; decorations by William Siegel. New York. The Mac-
millan company, 1928.

xii p., 1 I., 251 p., 1 1. col. front., illus., double maps. 23cm .

Title within ornamental border: illustrated lining-papers.

"Here are told the stories of five great travelers: Friar John of Piano
Carpini. Friar Odoric the Bohemian, William of Rubruquis, Ibn Baiuta
the Moor and Marco Polo of Venice, together with their own descrip-
tions of the marvels of Cathay, the wonders of Ind. the four rivers of

Paradise and the islands of the south: and the tales that are in the

book of Sir John de Mandeville."
"The stories of the travelers themselves ... in English": p. 250-251.

© Oct. 2, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 3 ; A 1053662 ; Macmillan co.

(28-23074) 10216

Small, Austin J.

The master mystery, by Austin J. Small. Garden City,

N. Y., Pub. for the Crime club, inc., by Doubleday, Doran &
company, inc., 1928.

3 n. 1.. 341 p. 19icm .

© Sept. 7, 1928; 2c. and aff. Sept. 24; A 1053844: A. J. Small. London.
(28-23106) 10217

Steiner, Jesse Frederick, 1880-

The American community in action; case studies of Ameri-
can communities, by Jesse Frederick Steiner ... New York,
H. Holt and company ^1928]

xiii, 392 p. 22 -l
cm

. (Half-title: American social science series : gen-
eral editor, H. W. Odum)

"Selected bibliography" : p. 373-387.

© Sept. 21. 1928: 2c. Sept. 27: aff. Oct. 2; A 1053688; Henrv Holt & co.
(28-23008) 10218

Stribling, Thomas Sigismund, 1881-

Brio;ht metal
r
by] T. S. Stribling. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.
4 p. 1..

r3i-453 p. 20cm .

© Sept. 14, 1928: 2c. and aff. Sept. 24: A 1053848: Doubledav, Doran &
co.. inc. (28-23105) 10219

Tasker, Robert Joyce, 1903-

Grimhaven fbj] Eobert Joyce Tasker. New York & Lon-
don, A. A. Knopf, 1928.

3 p. 1., 3-241 p., 1 1. 221cm .

An account of prison life, written while the author was serving in
the San Quentin prison.

© Sept. 28, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 1 ; A 1054702 ; Alfred A. Knopf, inc
(28-23009) 10220
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Totheroh, Dan.

Burlesque, from the play by Arthur Hopkins and George
Manker Watters, novelized by Dan Totheroh. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran and company, inc., 1928.

3 p. 1., 3-263 p. "l9-}cm .

© Sept. 21, 1928: 2c. and aff. Oct. 1; A 1053863; Doubleday, Doran &
co.. inc. (28-23104) 10221

U. S. Naval academy, Annapolis. Deft, of electrical engi-

neering and physics.

Physics manual, for the instruction of midshipmen, pre-

pared for the U. S. Naval acadenry, Department of electrical

engineering and physics. 1928 ed.
t
Menasha, Wis., Printed

by George Banta publishing company, c
1928]

2 p. 1., 203 p. illus., diagrs. 221cm .

Supersedes its Physics pamphlet.

© Aug. 23, 1928; 2c. Sept. 17; aff. Sept. 26; A 1054750; U. S. naval
institute, Annapolis. (28-23016) 10222

Varaldo, Alessandro, 1876-

... Le penne dell' aquila; cronache dell' epopea napoleonica

... Milano, A. Mondadori, 1928.

4 p. 1., rlli-256 p., 2 1. 19cm .

© May 1, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39254 ; A. Varaldo, Rome.
(28-23060) 10223

Wilm, Mrs. Grace (Gridley)

The appreciation of music; ten talks on musical form, by
Grace Gridley Wilm ... New York, The Macmillan com-
pany, 1928.

xi p., 1 1., 139 p. 20cm .

Bibliography: p. 137-139.

© Sept. 25, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 26 ; A 1054610 ; Macmillan co.

(28-22557) 10224

Winter, Fred.

Handbuch der gesamten parfumerie und kosmetik ; eine wis-

senschaftlich-praktische darstellung der modernen parfume-

rie, einschliesslich der herstellung der toiletteseifen, nebst

einem abriss der angewandten kosmetik, von dr. Fred Winter
... Mit 138 abbildungen im text. Wien, J. Springer, 1927.

viii, [2], 947, [1] p. incl. illus., tables, diagrs. 24-§cm .

© Jan. 1, 1927 ; lc. May 6 : A—Foreign 39201 ; Julius Springer.
(28-22551) 10225

Wohl, Ludwig von, 1903

-

Knockout Europa; roman von Ludwig v. Wohl. Berlin,

T. Knaur nachf.
[

c1928
]

255, [1] p. 16cm .

© Apr. 1, 1928; lc. June 13; A—Foreign 39099; Th. Knaur nachf. ver-

lag. (28-22501) 10226
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American law institute.

... Restatement of the law of business associations. Tenta-

tive draft no. 1 ... Reporter, William Draper Lewis, assisted

by Alexander Hamilton Frey ... [Philadelphia, International

printing company, 1928]

SO p. 23*cm .

Business associations T. no. 1.

© Apr. 10. 1928 : 2c. Aug. 1 : aff . July 2 ; A 1082814 : Amer. law institute,

Philadelphia. 10227

Armandy, Andre.

... Le maitre du torrent. Paris, Les Editions de France,
c1928. ,

2 p. 1., 284 p., 1 1. 19cm .

© May 31, 1028; 1c. June 20: A—Foreign 39890; A. Armandy, Paris.

(28-23344) 10228

Arms, Samuel Dwight.
A Latin dictionary, including vocabulary drills for junior

and senior high schools, by S. Dwight Arms ... a dictionary

giving the definitions required in the first four years of Latin.

A foundation vocabulary arranged by years for drill and for

memorization. A guide to syllabication, accent, and pronun-
ciation. Syracuse, N. Y., Iroquois publishing company, inc.

^19283
vii, 145 p. 18cm .

© Oct. 1, 1928; 2c. Oct. 8; aff. Oct. 0: A 1053817: Iroquois pub. co., inc.

t© revision] (28^23335) 10229

B.-M. co.'s cumulative current code annotations, keeping up
to date Kerr's cyclopedic California codes, Henning's gen-

eral laws, third edition and also code cases from Idaho and
Montana ... bringing decisions down to 75 Cal., dec. 555,

55 Cal. app. dec. 1427, 266 Pac. 275 (California, Idaho, and
Montana cases.

c
v. 7, no. 2, September, 1928] Prepared and

annotated by Curtis Hillyer. San Francisco, Bender-Moss
company, 1928.

v, [1] p., 1 1., 319 p. 24i
cm

.

© Sept. 24, 1928; 2c. Oct. 1; aff. Sept. 29; A 63; Bender-Moss co.

10230
Bailey, Henry Christopher.

Judy Bovenden. chap. 17 (contd.)-21.
t
6 instalments]

(In London Daily telegraph)
© lc. each Oct. 31, 1928: A ad int. 11S38; pubd. Sept. 7, 8, 10-13; H. C.

Bailey, London. 10231

Baker, Clara Belle.

... Dinty the porcupine, and other stories ... by Clara B.
Baker ... and Edna D. Baker ... illustrated by Vera Stone
Norman. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company

r

c
1928]

viii p.. 1 1.. 313 p. col. ijliis. 10cm . (True storv series, bk. 3)
© Aug. 31, 1028 ; 2c. and aff. Sept. 17 ; A 1054331 ; Bobbs-Merrill oo.

(28-23388) 10232
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Baker, Clara Belle.

... The sailing tub, and other stories ... by Clara B. Baker

... and Edna D. Baker ... illustrated by Vera Stone Norman.
Indianapolis, The Bobbs-Merrill company ^1928]

272 p. col. illus. 19cm . (True story series, bk. 2)

© Aug. 31, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 17 ; A 1054332 ; Bobbs-Merrill co.

(28^23392) 10233

Beaume, Georges, 1861-

... La cigale et la fourmi. Paris, Editions de La vraie

France, 1928.

255 p. 19cm . (On cover: Editions de La vraie France. SIe b, n° 59)

© June 4, 1928 ; lc. June 30 ; A—Foreign 39480 ; Dunod, Paris.

(28-23340) 10234

Benda, Julien, 1867-

The treason of the intellectuals (La trahison des clercs) by
Julien Benda, translated by Richard Aldington. New York,

W. Morrow & company, 1928.

xii, 244 p. 21cm .

© Oct. 4, 1928 ; 2c. and an° . Oct. 6 ; A 1054827 ; William Morrow & co..

inc. (28-23313) 10235

Bennett, Arnold.

Train-de-luxe. [Instalment 42]

(In London Daily express)
© lc. Oct. 27, 1928; A ad int. 11860; pubd. Sept. 1; Enoch Arnold Ben-

nett, London. 10236

Bernay, Henri.

... On a vole un transatlantique ... Paris, Larousse
t

c
1928]

2 p. 1., t
7]-253 p. illus. 18i

cm
. (Contes et romans pour tous. [Serie

pour la jeunesse (reliure rouge et or) n° 6i)

© May 5, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39856 ; Librairie Larousse.
(28-23407) 10237

Bertelli, Luigi, 1858-

. . . Italia, Italia ! libro per i ragazzi ; illustrazioni fuori testo

di D. Betti. Firenze, K. Bemporad e figlio
t
1927]

248 p. plates. 19£cm .

At head of title: Vamba (Luigi Bertelli)

© Apr. 20, 1927 ; lc. Sept. 24 ; A—Foreign 36854 ; R. Bemporad e f°.

(28-23343) 10238

Bindtner, Josef.

Adalbert Stifter, sein leben und sein werk; nach den neue-
sten forschungen von dr. Josef Bindtner. Mit fiinf bildbei-

lagen. Wien, Leipzig
r
etc.] E. Strache, 1928.

360 p. col. front., plates, ports. 19cm .

© May 2, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39390 ; Eduard Strache.
(28-23404) 10239

Blunden, Edmund Charles, 1896-
Betreat, by Edmund Blunden ... Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran and company, inc., 1928.
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Blunden, Edmund Charles—Continued
6 p. 1., 3-59, [1] p. 22^cm .

Poems.

© Sept. 21, 1928; 2c. and aff. Oct. 1; A 1053872; Edmund Blunden,
Newmarket. Cambridgeshire, England. (28-23334) 10240

Bourbeau, Oswald.
What is monosophy? (Fundamental) By O. Bourbeau.

Auckland, New Zealand, O. Bourbeau [1928]

2 p. 1., 8 p. 15*cm .

Cover-title.

© 1c. Aug, 8, 1928: A ad int. 11866; pubd. July 3; O. Bourbeau.
10241

Brothers of the Christian schools.

De La Salle series, graded speller ... New York, N. Y.",

Brothers of the Christian schools, La Salle bureau [1928]
3 v. 19cm .

Contents.-— v. 1. Second, third and fourth years.—v. 2. Fifth and
sixth years.—v. 3. Seventh and eighth years.

© Aug. 15, 1928; 2c. each and aff. Sept. 18; A 1053337-1053339; St.

Josephs normal institute, New York. (28-23389) 10242-10244

Brunhes, Gabriel.

... La foi et sa justification rationnelle, par Gabriel Brunhes
... [Paris] Bloud & Gay

c

c
1928]

2 p. 1., 230 p., 1 1. 18|cm . (Bibliotheque catholique des sciences re-

ligieuses)

"Bibliographie sommaire" : p. [228]-230.

© Feb. 28, 1928 ; lc. May 18 ; A—Foreign 38872 ; Bloud & Gay.
(28-23214) 10245

Chase, Joseph Cummings, 1878-

The romance of an art career, by Joseph Cummings Chase.

New York, J. H. Sears & company, inc.
[

c
1928]

238 p. col. front., illus., ports. (1 col.) 21cm .

Illustrated lining-papers.

© Oct. 1, 1928; 2c. Oct. 8: aff. Oct. 5; A 1064856; J. C. Chase, New
York. (28-23287) 10246

Chidsey, Donald Barr, 1902-

Bonnie Prince Charlie; a biography of the Young Pre-

tender, by Donald Barr Chidsey. New York, The John Day
company [1928]

xii p., 2 1., t
3]-330,

t2] p. inch map. pi., ports, (incl. front.) 24$cn>.

"Authorities" : p. t
327]-330.

© Sept. 6, 1928; 2c. Oct. 3; aff. Sept. 26; A 1053726; D. B. Chidsey,
New York. (28-23226) 10247

Cohen, Louis, 1876-

Heaviside's electrical circuit theory, by Louis Cohen ...

with an introduction by Professor M. I. Pupin. 1st ed. New
York

r
etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1928.

ix, 169 p. incl. illus.. tables, diagrs. 234cm . $2.50

© Oct. 2, 1928: 2c. and aff. Oct. 6; A 1054782: McGraw-Hill bk. co.,

inc. (28-23202) 10248
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Conover, Milton, 1890-

Working manual of original sources in American govern-
ment ; a case system for the study of politics, by Milton Con-
over ... Rev. and enl. ed. Baltimore, The Johns Hopkins
press, 1928.

ix, 167 p. 23cm .

© Oct. 1, 1928; 2c. Oct. 4; aff. Oct. 6; A 1054824; Johns Hopkins press.

(28-23209) 10249

Corpus juris, being a complete and systematic statement of

the whole body of the law as embodied in and developed by
all reported decisions. Ed. by William Mack ... and Don-
ald J. Kiser ... v. 45 [Mutual benefit insurance to Neutral]

New York, The American book co. ; London, Butterworth &
co., 1928.

1 p. 1., xviii, 1390 p. front, (port.) 26cm .

© Sept. 26, 1928 ; 2c. and an3 . Oct. 17 ; A 82 ; American law book co.

10250

Crampton, Charles Wajd, 1877-

The daily health builder, by C. Ward Crampton ... New
York, London, G. P. Putnam's sons, 1928.

viii, 161 p. incl. illus., plates, forms. 21 cin
.

© Oct. 5, 1928 ; 2c. Oct. 6 ; aff . Oct. 8 ; A 1053823 ; C. W. Crampton, New
York. (28-23290) 10251

Danjou, Henri.

... Place Maubert (dans les bas-fonds de Paris) Paris, A.

Michel [1928]

3 p. Li t
9]-251 p., 1 1. 19cm .

© May 25, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39333 ; Albin Michel.
(28^-23345) 10252

Dearden, Harold.

Bedroom prison of a wife.

(In London Sunday dispatch)

© lc. Nov. 3, 1928; A ad int. 1849; pubd. Sept. 9; H. Dearden, London.
10253

Deerforth, Daniel.

Knock wood ! superstition through the ages, by Dr. Daniel

Deerforth.
c
New York] Brentano's

[

c
1928]

5 p. L, 3-200 p. 2Ucm
.

© Oct. 3, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 5 ; A 1053742 ; Brentano's, inc.

(28-23319) 10254

Diapea, William.

Cannibal Jack; the true autobiography of a white man in

the South Seas, by William Diapea; printed from the manu-
script in the possession of the Rev. James Hadfield, with a

foreword by H. De Vere Stacpoole. New York, London, G. P.

Putnam's sons, 1928.

xxii, 236 p. front., facsim. 21cm .
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Diapea, William—Continued
Maps on lining-papers,

"A few extracts from the autobiography of William Diapea alias

'Cannibal Jack'. <These extracts embrace the long gone-by years of 1843
up to 1847—the last inclusive>"

© Sept. 24, 1928; 2c. and aff. Sept. 25; A 1053553; James HadfieW,
Caradon. Winscombe, Somerset, England. (28-23296) 10255

Dixelius, Hildur.

The grandson, a sequel to "The son", by Hildur Dixelius,

translated by Anna C. Settergren. New York, E. P. Dutton
& co., inc. [4928]

4 p. 1., 3-273 p. 19i
cm

.

© Oct. 5, 1928; 2c. Oct. 8; aff. Oct. 9; A 1054836; E. P. Dutton & co.,

inc. (28-23277) 10256

Fenner, Mabel B.

... God's good gifts ... by Mabel B. Fenner. Philadelphia,

Pa., The United Lutheran publication house
[

c
1928]

180 p. incl. front., illus. 23i
cm

. (Religious education texts for week-
day schools. Third book. Primary-third year. Teacher)
© Oct. 4, 1928 ; 2c. Oct. 8 ; aff. Oct. 6 ; A 1053779 ; Board of publication

of the United Lutheran church in America, Philadelphia.
(28-23212) 10257

Flapan, Israel.

Real estate questions and answers, by Israel Flapan ...

New York, Prentice-Hall, inc., 1928.

xv, 342 p. illus. (maps) diagr. 23icm .

"Table of cases" : p. 325-338.

© Aug. 15, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 20 ; A 1053444 ; Prentice-Hall, inc.

(28-23304) 10258

France, Anatole, 1844r-1924.

The unrisen dawn; speeches and addresses by Anatole
France, translated, with an introduction, by J. Lewis May.
London, John Lane; New York, Dodd, Mead & company
[19283

xvi p., 1 1., 252 p. 22^cm . (Half-title: The works of Anatole France
in an English translation, ed. by the late Frederic Chapman and James
Lewis May)
© Sept. 14, 1928 ; 2c. Sept. 20 ; aff. Sept. 22 ; A 1053481 ; Dodd, Mead &

co., inc. (28-23216) 10259

Frank, Bruno, 1887-

... Les journees du roi; traduit de l'allemand par Joseph
Delage. Paris, Neuchatel, V. Attinger, 1928.

2 p. 1., t
7]-223 p., 1 1. illus. 18|cm .

© Apr. 13, 1928 ; lc. June 30 ; A—Foreign 39499 ; Editions Victor Attin-
ger. (28-23405) 10260

Fristad, Mrs. Hazel Julia.

Sunbeams; a book of verses, by Hazel Julia Fristad, illus-

trated by Solveg Hazel Fristad; introduction by Willard
Chamberlain Selleck, d. d. Riverside, Calif., Press printing
and binding house

[

c1928
]
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Fristad, Mrs. Haze! Julia—Continued
5 p. 1., 17-79 p. incl. plates, front, (port.) col. pi. 20cm .

© Sept. 13, 192:8; 2c. Sept. 24; aff. Sept. 22; A 1054823; H. J. Fristad,

Riverside, Calif. (28-23218) 10261

Fritch, Edward Henry, 1857-

Simplified auction bridge, complete in a nutshell, by E. H.
Fritch ... Los Angeles, Calif., E. H. Fritch, c1928.

77 p. 19i
cm

.

On cover : Including contract bridge.

© Aug. 20, 1928; 2c. Aug. 31; aff. Aug. 30; A 1053313; E. H. Fritch,

Los Angeles. (28-23297) 10262

Funck-Brentano, Frantz, 1862-

... Retif de La Bretonne; portraits et documents inedits.

Paris, A. Michel [1928]

2 p. 1., 424 p., 1 1. plates, 2 port. (incl. front.) map, plan, facsims.

21^cm . (On cover: Ames et visages d'autrefois)
"Bibliographic des ouvrages cites" : p. [413i-415.

© May 25, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39336; Albin Michel.
(28-23403) 10263

Fyleman, Rose, 1877-

A princess comes to our town, by Rose Fyleman, pictures

by Erick Berry. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran &
company, inc., 1928.

5 p. 1., 158 p. incl. illus., plates, col. front. 21cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 14, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 22 ; A 1053853 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-23338) 10264

t
Greig, John Young Thomson} 1891-

Scheherazade; or, The future of the English novel, by John
Carruthers ipseud.^ New York, E. P. Dutton & co., inc.

[

c1928
]

81 p. 16cm . [To-day and to-morrow series]

© Oct. 5, 1928 ; 2c. Oct. 2 ; aff. Oct. 9 ; A 1054831 ; E. P. Dutton & co.,

inc. (28-23330) 10265

Herschell, William, 1873-

Hitch and come in, by William Herschell. Indianapolis,

The Bobbs-Slerrill company
[

c
1928]

174 p. 20icm .

Poems.
© Oct. 5. 1928 : 2c. and aff. Oct. 10 ; A 1053876 ; Bobbs-Merrill co.

(28-23337) 10266

Holdsworth, William Searle, 1871-

Charles Dickens as a legal historian, by William S. Holds-
worth ... New Haven, Yale university press, 1928.

4 p. l., 157 p. 2lcm .

"Addresses ... delivered in the William L. Storrs lecture series, 1927.
before the Law school of Yale university."

"Published on the fund established in memory of Ganson Goodyear
Depew."

Contents.—The courts and dwellings of the lawyers.—The lawyers,
lawyers' clerks, and other satellites of the law.—Bleak house and the
procedure of the Court of chancery.—Pickwick and the procedure of the
common law.—Index.

© Sept. 21, 1928; 2c. and aff. Oct. 6; A 1054798; Yale univ. press.

(28-23327) 10267
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Holzapfel, Rudolf Maria, 1874-

... Welterlebnis ; das religiose leben und seine neugestal-

tung ... 1. t. Jena, E. Diederichs, 1928.

v p., l 1., 269, [1] p. 24^cm .

© Jan. 1, 192S : lc. Apr. 23 ; A—Foreign 38643 ; Eugen Diederichs verlag.

(28-23215) 10268

Hughes, Ray Osgood, 1879-

Community civics, by R. O. Hughes ... Boston, New York
[etc.] Allyn and Bacon

t

c
1928]

xxii, 641 p. illus., diagrs. 19^cm .

Lettered on cover : New York edition.

Bibliography : p. 620-622.

© Aug. 15, 1928 ; 2c. and aft". Oct. 8 ; A 1053792 ; R. O. Hughes. Pitts-

burgh. [© additional matter and changes to bring book down to date]

(28-23207) 10269

Elementary community civics, by R. O. Hughes ... Bos-

ton, New York [etc.] Allyn and Bacon
[

c
1928]

xvii, 449, 25 p. front., illus. 19*cm .

© Aug. 4, 1928; 2c. and aff. Oct. 8; A 1053790; R. O. Hughes, Pitts-

burgh. [© additional matter] (28-23206) 10270

New community civics, by R. O. Hughes ... Boston, New
York [etc.] Allyn and Bacon

t

c
1928]

xxi, 462 p., 1 1., 33 p. illus., diagrs. 19|cm .

Bibliography : p. 22-23 at end ; "Supplementary references" at end of

each chapter.

© Aug. 1, 1928; 2c. and aff. Oct. 8; A 1053796; R. O. Hughes. Pitts-

burgh. [© changes in text to bring matter down to date]

(28-23306) 10271

Problems of American democracy, by R. O. Hughes ... Bos-

ton, New York [etc.] Allyn and Bacon
t

c
1928]

xx p., 1 1., 616 p., 1 1., 30 p. illus., diagrs. 19^cm .

Contains bibliographies.

© July 23, 1928; 2c. and aff. Oct. 8; A 1053804; R. O. Hughes, Pitts-

burgh.
L© additional matter] (28-23307) 10272

A text-book in citizenship: community civics, economic

civics, vocational civics. Rev. ed. By R. O. Hughes ... Bos-

ton, New York
t
etc.] Allyn and Bacon

t

c
1928]

xxvi p., 1 1., 744 p., 1 1., 39 p. illus., diagrs. 19i
cm

.

"The effort is made here to deal with every topic of importance which
is treated in the author's earlier 'Community civics' and 'Economic
civics'."—Foreword.

"Readings" at end of each chapter; "Reference books for teacher
and pupil" : p. 27-31 at end.

© Aug. 20, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 8 ; A 1053791 ; Allyn & Bacon.
t© ad-

ditional matter and changes throughout text] (28-23208) 10273

Hugon, Paul Desdemaines, 1882-

Our minds and our motives; a dictionary of human behavior,

by Paul D. Hugon. New York, London, G. P. Putnam's sons,

1928.

vii, 475 p. 20cm .

© Oct. 5, 1928 ; 2c. Oct. 6 ; aff. Oct. 8 ; A 1053824 ; P. D. Hugon, West
Hollywood. Calif. (28-23316) 10274
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Hyma, Albert, 1893-

A short history of Europe, 1500-1815, by Albert Hyma ...

New York, F. S. Crofts & co., 1928.

xii, 496 p. maps (part double) 22cm .

Bibliography : p. 461-478 ; "Suggested readings" at end of each chap-
ter.

© Sept. 28, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 3 ; A 1058674 ; F. S. Crofts & co., inc.

(28-23292) 10275

Irving, Washington, 1783-1859.

... The sketch-book, edited by Elmer E. Wentworth. Bos-

ton, New York
t
etc.] Allyn and Bacon

c

c1928]

viii, 582 p. front, (port.) illus., plates. 17cm . (The academy clas-

sics)

© Sept. 14, 1928 : 2c. and aff. Oct. 8 ; A 1053803 ; Allyn & Bacon.
(28-23333) 10276

[Jacobs, Albert Poole]

The Michigan digest annotated. Supplement, covering 201

to 237 Michigan, inclusive, by George F. Longsdorf. v. 9.

Chicago, Callaghan and company, 1928.

iv, 1572 p, 26cm .

Binder's title : Jacobs & Chaney New Michigan digest, v. 9. Perma-
nent supplement.
© Oct. 13, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 17 ; A 83 ; Callaghan & co. 10277

Jedlicka, Gothard.
... Albert Durer, par Gothard Jedlicka; 60 planches hors-

texte en heliogravure. Paris, Rieder, 1928.

64 p., fold. 1. 60 pi. (incl. ports.) on 30 1. 20cm . (Maitres de l'art

ancien

)

"Bibliographie" : p. [57]

© Mar. 25, 192:8 ; 1c. June 26 ; A—Foreign 39809 ; Les editions Rieder.

(28-23286) 10278

Kallen, Horace -Meyer, 1882- ed.

Freedom in the modern world, edited by Horace M. Kallen;

lectures delivered at the New school for social research by:

Walton H. Hamilton, Rev. John A. Ryan, d. d., F. J. Foakes-

Jackson ...
c
and others] New York, Coward-McCann, inc.,

1928.

xii, 304 p. 2Ucm
.

Contents.—Why freedom is a problem, by H. M. Kallen.— Freedom
and economic necessity, by W. H. Hamilton.—How a Catholic looks at
freedom, by Rev. J. A. Ryan.—The Protestant view of freedom, by
F. J. Foakes-Jackson.—Liberty and law, by Z. Chafee, jr.—Personal
liberty, by C. Darrow.—Freedom of speech, conscience and the press,

by S. Bent.—Political liberty, by M. Eastman.—Freedom in the fine

arts, by R. M. Loveft. — Freedom and psychology, by J. Jastrow.—
Philosophies of freedom, by J. Dewey.—What is real and what is illu-

sory in human freedom, by H. M. Kallen.

© Oct. 2, 1928 ; 2c. Oct. 4 ; aff. Oct. 3 ; A 1053719 ; Coward-McCann, inc.

(28-23010) 10279

Kibbe, Delia E 1882-

Picture study for elementary schools, a teachers' manual to

be used in directing the study of the seventy-two pictures
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Kibbe, Delia E.—Continued
listed in the course of study prepared by the state superin-

tendent for the elementary schools of Wisconsin, by Delia E.

Kibbe ... Jane Rehnstrand ... and Maybell G. Bush ... Eau
Claire, Wis.. Eau Claire book and stationery co., 1928.

xviii, 211 p. illus. 19i
cra

.

"Pictures listed by grades'* : p. xvi-xviii.

© Sept. 19. 1928; 2c. Oct. 1; aff. Oct. 4; A 1053729; Eau Claire book &
stationery co. (28 23284) 10280

King, Stoddard.

Listen to the mocking-bird, by Stoddard King. Garden
City. N. Y., Doubleday, Doran and company, inc., 1928.

xii p., 1 1., Ill p. 19^cm .

"Most of the pieces in this book are newspaper column verse."

© Sept. 28, 1928; 2c. and aff. Oct. 3; A 1053843; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-23324) 10281

King-Hall, Stephen, 1893-

A child's story of civilization, by Stephen King-Hall; illus-

trated by Margaret Freeman. New York, W. Morrow &
company

[

c1928
]

xvii p., 1 1., 348 p. illus. 21 cra
.

Maps on lining-papers.

© Oct. 4, 1928; 2c. and aff. Oct. 6; A 1054826; S. King-Hall, London.
(28-23290) 10282

Krumbine, Miles Henry, 1891- ed.

American Lutheran preaching ; twenty-five sermons by min-
isters of the United Lutheran church; edited, with an intro-

duction, by Miles H. Krumbine ... New York and London,
Harper & brothers, 1928.

xvii, 301 p. 21|cm
.

Contents.—Introduction, by M. H. Krumbine.—Overcoming our limi-

tations, by P. Scherer.—-Tbe great adventure, by J. F. Seebacb.—The
moment of forsakenness, by R. E. Tulloss.—The foundations of faith, by
A. Bard.— Toll gates on the road to heaven, by J. B. Baker.—He restoreth
my soul, by E. H. Delk.—The distance to tomorrow, by W. S. Dysinger.

—

The master purpose in life, by E. W. Harrier.—The fanatic's advantage,
by C. C. Rasmussen.—Why he wrote his book, by J. B. Markward.—The
salvation of America's soul, by J. T. Huddle.—Out of the clay, by J. G.
Fleck.—Love's task, by A. M. Button.—Theology—more or less, by C. L.

Venable.—The legacy of peace, by L. M. Keller.—Sons of God, by R. S.

Miller.—Multiplying your worth, by R. H. Stover.—Christ and war, by
W. F. Sunday.—Christ and healthy thinking, by F. R. Knubel.—The best

kind of life, by H. J. Priam, jr.—God's guarantee bond, by O. D. Baltzly.

—

At the place of Jesus, by W. C. Hanning.—Every Christian a Christ, by
R. T. Stamm.—Science and religion, by S. G. Hefelbower.—Appearance
and reality, by M. H. Valentine.

© Oct. 5, 1928 ; 2c. Oct. 5 ; aff. Oct. 9 ; A 1054866 ; Harper & bros.

(28-23315) 10283

Lansing, Marion Florence, 1883-

Great moments in exploration, by Marion Florence Lansing
... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & companv, inc.,

1928.
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Lansing, Marion Florence—Continued
xvi, 275 p. front., plates, ports. 21cm .

© Sept. 28, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 3 ; A 1053866 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-23301) 10284

Larrabee, Harold Atkins, 1894r-

What philosophy is [by] Harold A. Larrabee. New York,
Macy-Masius, 1928.

xi, [3], 15-204 p. 19i
cm

.

"Books about philosophy" : p. 198-200.

© Sept. 13, 1928 ; 2c. Sept. 15 ; aff. Sept. 20 ; A 1053763 ; Macy-Masius,
inc. (28-23213) 10285

Laube, Herbert David.

The story of Jean Valjean, extracted from Les miserables,

abbreviated and recast by Herbert D. Laube. Geneva, N. Y.,

Press of W. F. Humphrey, 1928.

64 p.
s

19J
cm

.

© Sept. 17, 1928; 2c. Sept. 20; aff. Sept. 19; A 1053746; H. D. Laube,
Ithaca, N. Y. (28-23390) 10286

Liot, Andre.
... Chimie medicale, par Andre Liot ... Paris, N. Maloine,

1927.

2 v. illus. 15|cm . ("Les petits precis")

Contents.—t. I. Gen6ralites. Tissus.—t. II. Epanchements et secre-
tions.

© Nov. 15, 1927 ; lc. Mar. 8, 1928 ; A—Foreign 38015 ; Norbert Maloine.
(28-23200) 10287

London, Jack, 1876-1916.

... Michael der bruder Jerrys. Berlin, Universitas
[

c
1928]

285, [1] p. 19cm .

"Einzig berechtigte iibersetzung von Erwin Magnus."

© Apr. 30, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39412; Universitas, deutsche
verlags-aktiengesellschaft. (28-23347) 10288

... Mondgesicht, seltsame geschichten. Berlin, Universitas

[

c1928
]

254, t2] p. 19cm .

"Einzig berechtigte iibersetzung von Erwin Magnus."

Contents.—Lokalkolorit.—Mondgesicht.—Die geschichte vom leopar-
denmann.—Amateurabend.—Die lieblinge des Midas.—Der schatten und
das funkeln.—Die goldschlucht.—Die planchette.

© Mar. 5, 1928 ; lc. June 13 ; A—Foreign 39181 ; Universitas deutsche
verlags-aktiengesellschaft. (28-23346) 10289

Luthy, Charles T.

A daily four-minute course of thoroughgoing basic physical

exercises to condition the body for everyday living and to keep

oneself vigorous, healthy and young, by Charles T. Luthy ...

Peoria, III, C. T. Luthy
L

c
1928j

ix, 34 p. 19^m .

© Aug. 25, 1928 ; 2c. Aug. 31 ; aff. Aug. 29 ; A 1054208 ; C. T. Luthy.
(28-23294) 10290
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McComb, Lora Jameson.
Originals, by Lora Jameson McComb. Los Angeles, Calif.

[Printed by the Wetzel publishing CO.] 1928.

7S p. 2(H cm
.

© Sept. 10, 1928; 2c. Oct. 2: aff. Sept. 29; A 1054736; L. J. McComb,
Los Angeles. (28-23394) 10291

Mackenzie, William Douglas, 1859-

The ethics of gambling, by W. Douglas Mackenzie . . . New
and enl ed. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & com-

pany, inc., 1928.

vii p., 2 1., 108 p. 19|-cm .

"First edition."

© Sept. 21, 1928: 2c. and aff. Oct. 3; A 1053865; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-23305) 10292

Maugham, William Somerset, 1874-

... L'envoute; texte frangais de Madame E. K. Blanchet.

Paris, Les Editions de France, c1928.

2 p. 1., 292 p.. 1 1. 19cm .

At bead of title : W. Somerset Maugbarn.

© June 14, 1928; lc. June 30; A—Foreign 39496; Editions de France.
(28-23421) 10293

Missir, Marie.

... La montagne en priere. Paris, Editions de La vraie

France, 1928.

247 p. 18i
cm

. (On cover: Editions de La vraie France. S ie
c, n° 60)

At bead of title : Marie Missir et Jean Mauclere.

© June 4, 1928 ; lc. June 30 ; A—Foreign 39497 ; Dunod, Paris.

(28-23341) 10294

Mottram, Ralph Hale.

The devil's own.
(In Pall Mall magazine)

© lc. Nov. 3, 1928; A ad int. 11851; pubd. Sept. 7 ; R. H. Mottram,
Eaton, Norwicb, England. 10295

Neuendorff, Edmund, 1875-

Jugend-turn- und sportbuch, von dr. Edmund Neuendorff

Mit 24 ganzseitigen photographischen aufnahmen und
vielen tabellen und skizzen ... Berlin R. Bong

[

c
1926]

304 p., 1 1. incl. front., illus., tables. 19cm . (Bongs jugendbiicherei

)

© Sept. 21, 1926; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38325; Richard Bong.
(28-23295) 10296

Neumann, Daisy.

Timothy travels from the Mediterranean to the North Sea.

by Daisy Neumann; illustrations by the author. New York.
Coward-McCann, inc., 1928.

x, 307 p. incl. illus., plates, map. plates, map. 19icm .

Maps on lining-papers.

© Oct. 2, 1928; 2c. and aff. Oct. 4; aff. Oct. 3; A 1053720; Coward-
McCann, inc. (28-23227) 10297
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Nida, William Lewis.

... Trailing our animal friends, by William L. Nida and
Stella H. Nida. Boston, New York

t
etc.] D. C. Heath and

company
t

c
1928]

v, [1], 218 p. illus. (part col.) 19i
cm

. (Science readers, bk. n)

© Sept. 26, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 1 ; A 1054739 ; D. C. Heath & co.

(28-23396) 10298

Ockham, David.

Stentor; or, The press of to-day and to-morrow, by David
Ockham ... New York, E. P. Button & co., inc.

[

c1928
]

68 p. 16cm . [To-day and to-morrow series]

© Oct. 5, 1928; 2c. Oct. 2; aff. Oct. 9; A 1054832; E. P. Dutton & co.,

inc. (28-23329) 10299

Olden, Balder, 1882-

... Flucht vor Ursula. Berlin, Universitas
[

c
1928]

214, [1] p. 19cm .

© May 19, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39393 : Universitas, deutsche
verlags-aktiengesellschaft. (2&-23342) 10300

Phelps, William Lyon, 1865-

Love, by William Lyon Phelps ... New York, E. P. Dutton
& co., inc.

t

c
1928]

3 p. 1., 3^6 p. 17cm .

© Oct. 5, 1928 ; 2c. Oct. 8 ; aff. Oct. 9 ; A 1054835 ; E. P. Dutton & co.,

inc. (28-23314) 10301

Pickens, Andrew Lea.

Jesus in overalls
t
by] A. L. Pickens. Boston, R. G. Badger

[
°1928

]

89 p. 19i
cm

.

Poems.

© July 20, 1928; 2c. Sept. 22; aff. Sept. 21; A 1053772; Richard G.
Badger. (28-23332) 10302

Pitkin, Walter Boughton.
The twilight of the American mind, by Walter B. Pitkin

... New York, Simon and Schuster, 1928.

xviii p., 1 1.. 362 p. 21cm .

© Sept. 28, 1928 ; 2c. Oct. 5 ; aff. Oct. 4 ; A 1054787 ; Simon & Schuster,

inc. (28-23312) 10303

Polley, Mary E.

... Rosa at home and school; primer, by Mary E. Polley ...

and Andres Batica ... Manila, P. I., The Associated pub-

lishers; New York, D. C. Heath and company;
t
etc, etc.,

c1928
]

128 p. illus. (part col.) 19cm . (Philippine child life readers)

© Oct. 2, 192:8 ; 2c. Oct. 6 ; aff. Oct. 4 ; A 1054785 ; Associated publishers.

(28-23397) 10304

Porter, Arthur Kingsley, 1883-

Beyond architecture, by A. Kingsley Porter. Boston, Mar-
shall Jones company, 1928.
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Porter, Arthur Kingsley—Continued
84 p. 20.}

om
.

Of the essays appearing in the 1st edition, published in 3918, the

first essay only is reprinted in this, the 2d edition, cf. Pref.

Contents. — Against Roman architecture. — Stars and telescopes.—

Parva componere magnis.

© Aug. 22. 1928: 2c. Sept. 15; aff. Sept. 11 ; A 1053755 : Marshall Jones.

inc. (28-23285) 10305

Potter, George Reuben, comp.

Elizabethan verse and prose (non-dramatic) selected and

edited by George Keuben Potter ... New York, H. Holt and

company
t

c
1928]

xiv. 615 p. illus. (map) 241cm .

© Sept. 26. 1928 : 2c. Oct. 6 ; aff. Oct. 8 ; A 1053S31 ; Henry Holt & co.

(28-23328) 10306

Punch, v. 175, no. 4548, Sept, 5, 1928.

© It-. Nov. 2, 1928 : A ad int. 11858
;
pubd. Sept. 5 ; Herbert Heather,

London. 10307

Reitell, Charles Ervin, 1887-

The presentation of costs for executives ; Scovell prize com-

petition, by Charles Reitell ... Harry A. Bullis ... John R.

Tuttle ... Thomas W. Howard ... New York city, National

association of cost accountants
t

c
1928]

xii. 285 p. incl. forms, diagrs. 23cm .

"This book contains the four prize winning essays of the competiton
conducted under the supervision of the National association of cost ac-

countants, cf. Foreword.

© June 30. 1928 : 2c. Oct. 3 ; aff. Oct. 6 ; A 1054789 ; Natl. assn. of cost

accountants. (28-23309) 10308

Rich, Margaret E ed.

Family life to-day; papers presented at a conference in cele-

bration of the fiftieth anniversary of family social work in

America, held at Buffalo, October 2-5, 1927, edited by Marga-
ret E. Rich. Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1928.

ix, 244 p. 21£cm .

"Conference held ... under the auspices of the American association
for organizing family social work."—Pref.

© Sept. 21. 1928 ; 2c. and aff. Sept. 24 ; A 1054530 ; Houghton Mifflin co.

(28-23308) 10309

Russell, Mary M.
Pageants for special days in the church year, by Man7 M.

Russell . . . Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company,
inc., 1928.

4 p. 1., 151 p. 19^cm .

© Sept. 21. 1928: 2c. and aff. Sept. 28; A 1053837; Doubledav, Doran &
co., inc. (28-23325) 10310

Sevestre, Norbert, 1879-

... Le trefle rouge, roman. Paris, J. Tallandier
c

c
1928]

1525



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
10311 pt. 1, n. s., v. 25

Sevestre, Norbert—Continued
2 p. 1., [7]-222 p. 19cm . (Les romans mysterieux)
On cover : 2. edition.

© May 24, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39261 ; Jules Tallandier.
(28-23348) 10311

Shannon, Monica.
Eyes for the dark

t
by

3
Monica Shannon, illustrated by C. E.

Millard. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company,
inc., 1928.

x p., 1 1., 311 p. incl. illus., plates, col. front., col. plates. 21cm .

© Sept. 28, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 3 ; A 1053850' ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-23339) 10312

Shelton, Whitford Huston.
Minimum essentials of French, by Whitford H. Shelton ...

New York, Prentice-Hall, inc., 1928*!

xiii, 190 p. 19Jcm .

© Aug. 15, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 20 ; A 1053441 : Prentice-Hall, inc.

(28-23398) 10313
Shepherd, Nan.
The quarry wood, by Nan Shepherd. New York, E. P.

Dutton & company
[

c1928
]

vii, 283 p. 20cm .

"Second printing, July, 1928."

Glossary : p. 281-283.

© Aug. 1, 1928; 2c. Oct. 8; aff. Aug. 29; A 1053913; E. P. Dutton & co.,

inc. (28-23274) " 10314
Sherman, Edith Bishop.

Upstairs, downstairs, by Edith Bishop Sherman, illustrated

by Mildred Ann Owen. Garden City, N. Y., Doubleday.

Doran & company, inc., 1928.

5 p. 1., 312 p. incl. illus., plates, front. 21cm .

© Sept. 14, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 1 : A 1053868 : Doubleday, Doran &
co., inc. (28^23276) 10315

Sherman, Stuart Pratt, 1881-1926.

Shaping men and women; essays on literature and life, by
Stuart Sherman, edited by Jacob Zeitlin. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

xlv p., 1 1., 277 p. 20cm .

"The purpose of this volume is to bring together the essays and ad-
dresses in which Stuart Sherman expressed his ideas on the profession
in which he spent the greater part of his active life."—Pref.

Contents.—Shaping men and women.—Graduate schools and litera-

ture.—Personality in professors.—Essays of John Jay Chapman.—Pro-
fessing literature.—Professor Kittredge and the teaching of English.

—

An interview with a new comer in New York.—English and the Latin
question.—Lord Chesterfield's ideas on education.—Thomas Campion.

—

The gaiety of Socrates.—Ford's contribution to the decadence of the
drama.—Shakespeare. 1616-1916.—Appendix: On reading Milton. Wil-
liam Wordsworth. Matthew Arnold: a summary.
© Sept. 28. 1928 ; 2c. and aff. Oct. 3 ; A 1053851 : Doubleday, Doran &

co., inc. (28^23336) 10316
Sidwell, Paul.

Handbook of grammar, including punctuation and sentence

structure, by Paul Sidwell ... and Russell Grant Siegfried ...

New York, Chicago
r
etc.] C. Scribner's sons ^1928]
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Sidwell, Paul—Continued
xi, 139 p. 17cm .

"Frequently occurring points alphabetically arranged" on lining-

paper.

© Sept. 15, 1928; 2c. Sept. 22; aff. Sept. 20; A 1053512; Charles Scrib-

ner's sons. (2S-23399) 10317

South Carolina. Supreme court.

Reports of cases heard and determined ... v. 145, contain-

ing cases of Fall term, 1927, and Spring term, 1928. W. M.
Shand, Supreme court reporter. Columbia, S. C, The R. L.

Bryan company, 1928.

viii, 594 p. 23icm .

© Oct. 1, 192S; 2c. Oct. 12; aff. Oct. 16; A 65; R. L. Bryan co.

10318

Swem, Charles Lee.

Werewolf, by Charles Lee Swem. Garden City, N. Y., Pub.
for The Crime club, inc., by Doubleday, Doran & company,
inc., 1928.

5 p. 1., 3-287 p. ill us. (plans) 19^cm .

© Sept. 21, 1928: 2c. and aff. Oct. 1; A 1053857; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-23275) 10319

Sykes, James.
Mary Anne Disraeli; the story of Viscountess Beaconsfielcl,

by James Sykes. London, E. Benn limited [1928]

7 p. 1:. 155. r li p. front., plates, ports., facsims.. coat of arms. 22^cm .

© lc. Odt. 2, 1928 ; A ad int. 11713 ;
pubd. Sept. 7 ; D. Appleton & co.,

New York. (28-23291) 10320

Terry, Thomas Philip, 1864r-

Terry's guide to the Japanese empire, including Korea and
Formosa, with chapters on Manchuria, the Trans-Siberian

railway, and the chief ocean routes to Japan ; a handbook for

travellers with 8 specially drawn maps and 23 plans, by T.

Philip Terry ... Rev. ed. Boston and New York, Hough-
ton Mifflin companv ; London, Constable & co., ltd.

;
[etc., etc.]

1928.

cclxxxiv (?'. e. 272), 799 (i. e. 787) p. maps (part fold., inch front.)

plans (part fold.) W-}cm
.

Bibliography : p. cclxxxiii-cclxxxiv.

© Oct. 5. 1928: 2c. Oct. 10; aff. Oct. 8; A 1054884; T. P. Terry, Hing-
ham. Mass. (28-23289) 10321

Tunis, John Roberts, 1889-

$port$, heroics and hysterics, by John R. Tunis; illustrated

by Johan Bull. New York, The John Day company
t
1928]

'

x, 293, rli P- inel. front., illus. 21icm .

© Oct. 4, 1928; 2c. and aff. Oct. 9: A 1054839; J. R. Tunis, Rowayton,
Conn. (28-23298) 10322

Vaissiere, Pierre de, 1867-

... Henri iv ... Paris, A. Fayard et c
,e

r
1928]

3 p. 1.. [9i-70fi p. 19cm . (On cover: Les grandes Etudes historiques)

© June 1. 1928; lc. June 26; A—Foreign 39287; Artheme Fayard &
cie. (28-23230) 10323
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Wallace, Edgar, 1875-

The clever one, by Edgar Wallace. Garden City, N. Y.,

Pub. for the Crime club, inc., by Doubleday, Doran & com-

pany, inc., 1928.

2 p. 1., 300 p. 19|cm .

"... Sample of Mr. Wallace's next book, 'The double'": p. 296-300.

© Sept. 14, 1928; 2c. and aff. Sept. 24; A 1053846: E. Wallace. London.
(28-23108) 10324

Walter, William Wilfred, 1869-

The sharp sickle; text book of eschatology. Aurora, 111.,

W. W. Walter
[

c1928
]

568 p. 15±cm .

© Sept. 21, 1928: 2c. and aff. Sept. 22; A 1053506; W. W. Walter,
Aurora, 111. (28-23125) 10325

Wentworth, Elmer E., ed.

[Notes, chronology, topics for composition, by Elmer E.

Wentworth in the book entitled] The sketch-book
t
by] Wash-

ington Irving. Boston, New York [etc.] Allvn and Bacon

L

c
1928]

viii, 582 p. front., illus. 17cm . (The academy classics)

© Sept. 14, 1928; 2c. and aff. Oct. 8; A 1053808; Allyn & Bacon.
10326

Willis, Hugh Evander, 1875- ed.

Cases on bailments and public callings, with especial refer-

ence to common carriers, selected by Hugh Evander Willis ...

2d ed. Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
[

c
1928]

xi. 1088 p. 23icm .

© Oct. 1, 1928; 2c. and aff. Oct. 5; aff. Oct. 4: A 1053761; Bobbs-Mer-
rill co. (28-23121) 10327

Wisehart, Marion Karl, 1889-

Marvels of science; modern discoveries and inventions and
the part they play in our everyday life, by M. K. Wisehart ...

New York, London, The Century co.
[

c
1928]

xiii p., 2 1., 3-254 p. front., plates. 19i
cm

. $2.50

© Sept. 28, 1928: 2c. and aff. Oct. 1; A: 1054726; Century co.

(28-23013) 10328

Wcodring, Maxie Nave, 1888-

Enriched teaching of mathematics in the high school; a

source book for teachers of mathematics, listing chiefly free

and low cost illustrative and supplementary materials, by
Maxie Nave Woodring ... and Vera Sanford ... New York
city, Teachers college, Columbia university, 1928.

ix, 128 p. 23i
cm

. [Enriched teaching series, no. 2]

Blank pages are provided at the end of each section for listing addi-
tional sources.

© Aug. 14, 1928 ; 2c. Sept. 10 ; aff. Sept. 19 ; A 1053601 ; Teachers college,

Columbia univ. (28-22697) 10329
1528



I'Airr I, BOOKS, GROUP I

no. 107, November, 1928 10335

American law reports annotated.

Cumulative index ... vols. 52^56 ... Appendix, containing

late supplemental decisions for A. L. R. annotations in con-

tinuation of the Blue book of 1927. Rochester, N. Y., The
Lawyers co-operative publishing company ; Northport. L. I.,

N. Y., Edward Thompson company: San Francisco, Calif.,

Bancroft-Whitney company, 1928.

343, 238 p. 24cm .

'

© Oct. 20. 1928 : 2c. and aff. Oct. 23 ; A 1180 : Lawyers co-operative pub.
co., Edward Thompson co.. and Bancroft-Whitney co. 10330

Amour (L') et l'esprit gaulois a travers Phistoire du xve au

xxe
siecle. Preface de Edmond Hnraucourt. t. 2. Paris,

Martin-Dupuis
t

c
1928]

2 p. I., 396 p. col. front., illus. (part col.) col; plates. 3Ucm
.

© May 15, 1928: lc. July 20; A—Foreign 39858; Martin Puprns.
10331

Atkinson, Thomas George, 1870-

Dynamic skiametry; its theory and practice, by Thomas G.
Atkinson, m. d., and Frederick A. Woll ... Chicago, The Pro-
fessional press, inc.. 1928.

192 p. illus., diagrs. 19i
cm

.

Errata slip inserted before diagram on p. 13.

© Aug. 24. 1928; 2c. Oct. 1: aff. Oct. 8: A 1054845: Professional press,

inc. (28-23526) 10332

Aymard, Aubin.

... Histoire de France. Cours elementaire, par A. Aymard
... fParisj Hachette, 1928.

144 p. illus., maps. 20cm . (Cours Gauthier et Deschamps)

© July 25, 1928 ; lc. Aug. 17 ; A—Foreign 39901 : Librairie Hachette.
I 10333
Bailliart, Paul, 1877-

Th e retinal circulation in the normal and pathological state,

by Docteur P. Bailliart ... Translated by James Elzar Le-
bensohn ... With a preface by Docteur Henri Vaquez. Chi-

cago, The Professional press, inc., 1928.

220 p. illus., diagrs. 19¥m .

Bibliography at end of each chapter.

© Sept. 1. 1928: 2c. Oct. 1: aff. Oct. 8: A 1054846: Professional press,
inc. (28-23525) 10334

Bazin, Rene, 1853-

Madame Corentine, par Rene Bazin ... Edited with intro-

duction, notes, exercises, and vocabulary by Edwin B. Place ...

New York, A. A. Knopf, 1928.

xii p., 1 1.. 234 p. front, (port.) 191cm .
r
Borzoi texts in French]

Bibliography: p. xii.

© Mar. 2. 1928: 2c. Oct. 3: aff. Oct. 1: A 1053690: Alfred A. Knopf,
inc. [© editing, with introduction, notes, exercises and vocabulary]
(28-23549) 10335
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Belasco, David, 1859-

Six plays : Madame Butterfly, Du Barry, The darling of the

gods, Adrea, The girl of the golden West, The return of Peter

Grimm, by David Belasco ; with an introduction by the author,

and notes by Montrose J. Moses . . . Boston, Little, Brown, and
company, 1928.

3 p. 1., t
V]-xii p., 3 1., [3]-503 p. front, (port.) plates. 22'f*

"Two hundred and sixty copies of this limited edition have been
printed, and are inscribed by the author. Of the two hundred and fifty

copies which are for sale, this is copy for copyright."

© Oct. 6, 1928; 2c. and aff. Oct. 10; A 1053887; Little, Brown, and
company. (28-23326) 10336

Bell, Bernard Iddings, 1886-

Common sense in education, by Bernard Iddings Bell ...

New York, W. Morrow & company
t

c
1928]

viii p., 2 1., 3-321 p. 21cm .

"A book list" : p. 311-321.

© Oct. 4, 1928; 2c. and aff. Oct. 6; A 1054828; William Morrow & co.,

inc. (28-23452) 10337

Benjamin, Walter.

... Ursprung des deutschen trauerspiels. Berlin, E. Ro-
wohlt, 1928.

257, [1] p. 23|cm .

Contents.—Erkenntniskritische vorrede.—Trauerspiel und tragodie.

—

Allegorie und trauerspiel.—Nachweise.
© Jan. 20, 1928 ; le. June 13 ; A—Foreign 39152 ; Ernst Rowohlt verlag,

k. g. a. a. (28-23406) 10338

Bertelli, Luigi, 1858-

... Santa giovinezza ! libro per i ragazzi; otto tavole fuori

testo di D. Betti. Firenze, K. Bemporad e figlio
t
1927]

347 p. plates. 19^cm .

At head of title: Vamba (Luigi Bertelli)

© Apr. 20, 1927 ; 1c. Sept. 24 ; A—Foreign 36855 ; R. Bemporad e f°.

(28-23423) 1G339

The Best British short stories of 1928, with an Irish and
colonial supplement ; ed. by Edward J. O'Brien. New York,
Docld, Mead & company, 1928.

xii, 360 p. 20cm .

© Oct. 12, 1928; 2c. Oct. 17; aff. Oct. 20; A 1100; Dodd, Mead & co.,

inc. 10340

Bethencourt, A.
... Physique, Classe de premiere.

t
Paris] Hachette

[

c1928
]

3 p. 1., 394 p. illus., diagrs. 19>cm .

© July 25, 1928 ; lc. Aug. 17 ; A—Foreign 39900 ; Librairie Hachette.

„. 10341
Binder, Rudolph Michael, 1865-

Principles of sociology, by Rudolph M. Binder ... New
York, Prentice-Hall, inc., 1928.

xvi. 609 p. 23£cm .

Bibliography : p. xi-xvi.

© Sept. 15. 1928 ; 2c. and aff. Oct. 10 ; A 1053897 ; Prentice-Hall, inc.
(28-23519) 10342
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Brandon, John George.

The secret brotherhood! [Ch&pK] 19 (contcl.)-22.

{Fa Corner magazine, Oct., 1928)
© lc. Nov. 2, 1928: A ad int. 11857; pubd. Sept. 5; J. G. Brandon, West-
ward Ho. North Devon, England. 10343

Brookman, Laura Lou.
Her love problem, by Laura Lou Brookman ... New York,

Grosset & Dunlap [1928]
vi. 303 p. 19*"".

© Oct. 12, 1928"; 2c. and aff. Oct. 15; A 1053993; Thompson feature
service, inc., New York. (28-23539) 10344

Broster, Dorothy Kathleen.

The heart at war. chap. 10, 11.

(In British weekly)
© lc. each Nov. 10. 1928; A ad int. 11882; pubd. Sept. IS, 20: D. K.

Broster, London. 10345

Brown, Joseph, 1901-

. . . French composition and conversation, with review gram-
mar, by Joseph Brown, jr. ... and Dwight Ingersoll Chapman
... New York & London, The Century co. ^1928]

ix p., 1 1., 260 p. front., plates, facsims. 19^cm . (The Century mod-
ern language series) $1.60

© Aug. 21, 1928; 2c. and aff. Aug. 23: A 1083934; Century co.

(28-23546) 10346

Campbell, Mrs. Alice Ormond, 1887-

Juggernaut, by Alice Campbell. Garden City, N. Y., Pub.
for the Crime club, inc., by Doubleday, Doran & company,
inc., 1928.

1 p. 1.. 349 p. 19^cm .

© July 13, 1928; 2c. and aff. Sept. 10: A 1053360; A. Campbell, London.
(28-23463) 10347

Carr, William George.

Education for world-citizenship, by William G. Carr ...

Stanford University, Calif., Stanford university press, 1928.

ix, 225 p. 20cra
.

"Selected references" at end of each chapter.

© Oct. 2, 1928: 2c. Oct. 9; aff. Oct. 8: A 1054877: Board of trustees of
the Leland Stanford junior university, Stanford University, Calif.

(28-23448) 10348

Cathlin, Leon, 1882-

... La danse macabre; ou. L'hexameron. Paris, Spes [1927]
250 p., 1 1. 201™. (La Nef. 3)

© Dec. 10, 1927; lc. Feb. 10, 1928; A—Foreign 37415; L. Cathlin, Paris.
(28-23408) 10349

Collins, Charles William, 1880-

The dark island, by Charles Collins and Gene Markey.
Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

vi p., 1 1., 307 p. 19*cm .

© Sept. 14, 1928: 2c. and aff. Sept. 26; A 1053854: C. Collins, Chicago
and Gene Markey, Evanston, 111. (28-23459) 10350
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Cort, David, 1904-

Once more, ye laurels, by David Cort. New York, The
John Day company, 1928.

5 p. 1.; 3-296 p. 19i
cra

.

© Mar. 15, 1928 ; 2c. Oct. 1 ; aff. Oct. 2 ; A 1053914 ; D. Cort, New York.
(28-23458) 10351

Cys, Eric de.

L'andante de la symphonie, par Eric de Cys. Paris, Gau-
tier-Languereau, 1928.

317, [1] p. 19cm . (Half-title: Bibliotheque de ma fille)

© Mar. 2, 1928 ; 1c. Mar. 30 ; A—Foreign 38397 ; Editions Gautier-Lan-
guereau. (28-23418) 10352

Davey, Norman, 1888-

Judgment day, by Norman Davey ... Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c1928
]

327 p. 20cm .

© Oct. 12, 1928; 2c. and aff. Oct. 15; A 1053998; N. Davey, Villa Geor-
gette, Sanary, Var, France. (28-23538) 10353

Davis, Elmer Holmes, 1890-

Giant killer, by Elmer Davis. New York, The John Day
company

t

c
1928]

viii, 373, t3] p. map. 19icm .

Bibliography : p. r374]

© Oct. 4, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 9 ; A 1054838 ; Elmer Davis, New York.
(28-23464) 10354

Dearden, Harold.

The strange crime of Dr. Lamson.
(In London Sunday dispatch, Sept. 16, 1928)

© lc. Nov. 10, 1928 ; A ad int. 11883_; pnbd. Sept, 13 ; H. Dearden, Lon-
don. 10355

Dow, Marcus Allen, 1878-

Stay alive ! by Marcus Dow, in which Jim the truckman
gently kicks the drivin' fools and walkin' yaps ; with drawings

by H. S. Zoll. New York city, M. Dow inc.
[

c1928
]

2 p. 1.. ix-xx. f2], 209 p. incl. front, (port.) illns., pi. 19cm .

© Oct. 1, 1928; 2c. and aff. Oct. 8; A 1053820; Marcus Dow, inc., New
York. (28-23431) 10356

Duhamel, Georges, 1884-

... Freuden und spiele. Zurich und Leipzig, Rotapfelver-
lag

t

c
1928]

204 p. 20CD1
.

"Aus dem franzosischen iibortrngen von Gertrnd Niehans."
© Jan. 1, 1928 ; lc. May 29 ; A—Foreign 38987 ; Rotapfelverlasr a.-g.

(28-23417) 10357

Duncan, Richard.
Air navigation and meteorolog}^ ; a complete and practical

work on air pilotage. A book for the student, the experi-

enced pilot, and for those desirous of qualifying as "air nav-

1532
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Duncan, Richard—Continued
igators". By Captain .Richard Duncan ... New York, Kop-
pel publishing company

t

c
1928]

3 p. 1., 9-136 p. illus., diagrsL 18*cm .

© July 14, 1928; 2c. and aff. Oct. 1 ; A 1054858; R. Duncan, New York.
(28-23439) 10358

Dyer, Mrs. Annie Isabel (Robertson) 1889-

The administration of home economics in city schools; a

study of present and desired practices in the organization of

the home economics program, by Annie Robertson Dyer ...

New York city, Teachers college, Columbia university, 1928.

4 p. 1., 143 p. 23*cm . (Teachers college, Columbia university. Con-
tributions to education, no. 318)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university. 1928.

Bibliography: p. 134-143.

© Sept. 4. 1928; 2c. Oct. 1; aff. Sept. 19; A 1053643; Teachers college,

Columbia univ. (28-23446) 10359

Edgerton, Edward I 1877-

A first course in algebra, by Edward I. Edgerton ... and
Perry A. Carpenter ... Boston, New York

t
etc.] Allyn and

Bacon
t1928]

vii, 400, 5 p., 1 1., 86 p. front., ports., diagrs. 19i
cm

.

"Answer book to A first course in algebra" (86 p. at end) has special

t.-p.

© Aug. 9, 1928; 2c. and aff. Oct. 8; A 1053801; Allyn & Bacon.
t© ad-

ditional work in formulas, supplemental exercises]

(28-23511) 10360

Eisler-Terramare, Georg von, 1889-

... Eginhardt im marchenland, mit bildern von Alfred
Hagel. Munchen, J. Kosel & F. Pustet

[

c
1927j

2 p. 1., 82 p. col. front., col. plates. 23i
cm

.

At head of title : Georg Terramare.
© Nov. 7. 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37884; Josef Kosel &

Friedrich Pustet. (28-23411) 10361

Fagan, Mrs. Elisabeth.

Things were different, by Elisabeth Fagan. New York,
L. MacVeagh, The Dial press, 1928.

vi, 311 p. 19i
cm

.

© Sept. 26. 1928; 2c. Oct. 12; aff. Oct. 3; A 1053932; Dial press, inc.

(28-23465) 10362

Faure, Jean Louis, 1863-

Traite de gynecologie meclico-chirurgicale, par J. L. Faure
... et Armand Siredey ... 4. ed., rev., cor. et augm. ; avec 637
figures, dont 288 en couleurs dans le texte et six planches en
chromotypographie hors texte. Paris, O. Doin, 1928.

x, 1319, [It p. illus. (part col.) 6 col. pi. 26^ cra
.

© Jan. 23, 192& ; lc. June 22 ; A—Foreign 39251"; Gaston Doin & cie.

(28-23531) 10363

Forsythe, Robert Stanley, 1886-
A noble rake, the life of Charles, fourth lord Mohun ; being

a study in the historical background of Thackeray's "Henry
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Forsythe, Robert Stanley—Continued
Esmond", by Robert Stanley Forsythe ... Cambridge, Mass.,

Harvard university press, 1928.

xviii, 310 p. plates, ports, (incl. front.) 20em .

Bibliographical foot-notes.

"Pamphlets, etc.. on the Hamilton-Mohun duel" : p. 268-273.

© Oct. 1, 1928 ; 2c. Oct. 8 ; aft Oct. 6 ; A 1053780' ; President and fellows

of Harvard college, Cambridge, Mass. (28-23576) 10364

Gall, Mrs. Alice (Crew)
The adventures of Toby Spaniel, by Alice Crew Gall and

Fleming H. Crew, with pictures by George L. Carlson. New
York, Duffield & company, 1928.

6 p. 1., 3-172, [2] p. col. front., illns.. col. plates. 22* cin
.

© Sept. 25, 1928 ; 2c. Oct. 3 ; aff. Sept. 27 ; A 1053713 ; Duffield & co.

(28-23678) 10365

Gaschet, Robert, 1865-

... Les aventures d'un ecrivain, Paul-Louis Courier (1772-

1825) Paris, Payot, 1928.

2 p. 1., [7]-251 p., 1 1. 23cm .

© Apr. 14, 1928 ; 1c. June 26 ; A—Foreign 39338 ; Payot.
(28-23553) 10366

[Gauthier-Villars, Henry
3
1859-

... Contes sans feuille de vigne. Paris, L. Querelle
t
1928]

238 p., 1 1. 19cm .

Author's pseud., Willy, at head of title.

© Apr. 15, 1928; lc. June 30; A—Foreign 39493; Louis Querelle.

(28-23413) 10367

Gauthiez, Pierre, 1862-

La vie et l'oeuvre de Dante, par Pierre-Gauthiez. Paris, J.

Tallandier [1928J
3 p. 1., 290 p. xvi pi. (incl. front., ports.; part double) 201cm . (On

cover: Bibliotheque "Historia")
Cover-title : Dante, sa vie—son ceuvre.

First published in 1908 with title; "Dante; essai sur sa vie, d'apres
l'oeuvre et les documents."
© May 10, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39270; Jules Tallandier.

(28-23554) 10368

Gilman, Mrs. Mildred Evans.
Headlines, by Mildred Gilman. New York, H. Liveright

r

c
1928]

309 p. 19^cm .

© Oct. 6, 1928; 2c. Oct. 9: aff. Oct. 12; A 1053925; Horace Liveright,
inc. (28^23466) 10369

Gopala Bhanr.
Gopal, the jester; a Hindu romance, now first done from the

Bengali into English by Rajani Kanta Bannerji; with an in-

troduction by Nirmal A. Das ... illustrated by Akos D. Hamza.
New York, Priv. print, for the Library of facetious lore

[

c1928
]

5 p. 1., 3-167. [It p. incl. front., plates. 37cm .

"This edition, intended for private circulation, is limited to seven
hundred fifty numbered copies." This copy not numbered.
© July 19, 1928; 2c. Aug. 14; aff. Sept. 7; A 1053269; Martin Kamin,
New York. (28-23550) 10370

1534



PART I, BOOKS, GROUr I

no. 107, November, 1928 10376

Gray, John Stanley, 1894-

Communicative speaking, by J. Stanley Gray ... Boston,

Mass., Expression company, 1928.

3 p. 1., v-vi p., 2 1., 3-299 p. incl. illus., forms. 21cm .

Includes "Acres of diamonds, by Russell H. Conwell" (p. 81-109) and
"The sunny side of life [byi James Hedley" (p. 109-140)

Bibliography at end of each chapter.

© Sept. 22, 3 928; 2c. Sept. 29; aff. Oct. 3; A 1053704; Expression co.

(28-23422) 10371

Greven, Josef.

Geschichte der kirche. Drittes zeitalter, von dr. J. Greven
... in verbindung mit prof. dr. A. Burgardsmeier . . . Ausg. A.

Diisseldorf, L. Schwann
[

c
1928]

viii, 165-345 p. illus., plates (part col., part fold.) 22cm . (Licht und
leben ; lehrbuch fur den katholischen religionsunterricht an hoheren
schulen. Oherstufe. bd. iv)

© Mar. 15, 1928; lc. July 18; A—Foreign 39709; L. Schwann.
10372

Harrison, Herbert Spencer. 1872-

"Pots and pans; the history of ceramics, by H. S. Harrison.

London, G. Howe ltd. [1928]

vii, [1], 88 p. illus. 17cm . (Half-title: The beginning of things. Gen-
eral editor: G. E. Smith.

t8j)

Bibliography : p. vii.

© lc. Sept. 1, 1928; A ad int. 11704 ; pubd. July 5; William Morrow &
co., inc., New York. (28-23444) 10373

Hausmann, Manfred.
... Lampioon kusst madchen und kleine birken; abenteuer

eines wanderers. Bremen, C. Schunemann
t

c
1928]

258 p. 181cm .

© Jan. 1, 1928 ; lc. Apr. 11 ; A—Foreign 38318 ; Carl Schunemann.
(28-23412) 10374

Herold, Stanley Carrollton, 1883-

Analytical principles of the production of oil, gas, and
water from wells; a treatise based upon a system of fluid me-
chanics particularly adapted to the study of the performance
of natural reservoirs, by Stanley C. Herold ... with a fore-

word by Cyrus F. Tolman and a final summary by Ernest

K. Parks. Stanford University, Calif., Stanford university

press, 1928.

xviii p., 2 1., 3-659 p. front., illus., pi., diagrs. 25*em .

© Oct. 1, 1928: 2c. and aff. Oct. 8; A 1054855: Board of trustees of the
Leland Stanford jr. university, Stanford University, Calif.

(28-23440) 10375

Highway conference. Boulder, Col., 1928.

... Papers presented at the Highway conference held at the

Universitv of Colorado on Januarv 19th and 20th, 1928. Boul-

der, Col./l928.
88 p. diagr. 23cm .

© June 1, 1928 : 2c. and aff. June 15 ; A 1077815 ; Civil engineering dept.,

University of Colorado, Boulder, Col. 10376
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Holman, Russell.

The fleet's in ! Novelized by Russell Holman, based upon
the motion picture starring Clara Bow, a Paramount picture,

illustrated with scenes from the photoplay. New York, Gros-

set & Dunlap
[

c1928
]

ix, 278 p. front., plates. 191cm .

© Oct. 12, 1928 : 2c. and aff. Oct. 15 ; A 1053992 ; Grosset & Dunlap co.

(28-23536) 10377

Holt, Harold, 1886-

Building the city of God, by Harold Holt ... a discussion

book on social service. Milwaukee, Wis., Morehouse publish-

ing co.
t

c
1928]

x, 131, [1] p. I9cm .

Bibliography: p. r
127]-131.

© Oct. 3, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 8 ; A 1053806 ; Morehouse pub. co.

(28-23433) 10378

Hume, Robert Ernest, comp.

A programme of joint worship, consisting of passages se-

lected from the sacred scriptures of the living historic relig-

ions, and arranged as an antiphonal service, compiled by
Robert E. Hume. London, Simpkin Marshall, ltd. [1928]

23 p. 23¥m .

Cover-title.

© 1c. Nov. 12, 1928; A ad int. 11892; pubd. Sept. 13 ; R. B. Hume. New
York. 10379

Kraus, Michael, 1901-

Intercolonial aspects, of American culture on the eve of the

revolution, with special reference to the northern towns, by
Michael Kraus, ph. d. New York, Columbia university press

;

London, P. S. King & son, ltd., 1928.

251 p. 23cm . (Half-title: Studies in history, economics and public
law, ed. by the Faculty of political science of Columbia university,
no. 302)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university. 1028.
"List of authorities": p. 227-24-1.

© July 12, 1928 ; 2c. Sept. 18 I aff. Sept. 19 ; A 1054555 ; M. Kraus, New
York. (28-23641) 10380

La Gorce, Pierre Francois Gustave de.

La Restauration.
t
t. 2] Charles x, par Pierre de La Gorce ...

Paris, Librairie Plon
[

c1928
]

2 p. l., 342 p., 1 1. 20cm .

© May 1, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39325; Librairie Plon.
10381

Landon, Herman, 1882-

Murder mansion, by Herman Landon. New York, H.
Liveright, 1928.

vi p., 1 1., 9-302 p. 19-i
cm

.

© Oct. 6, 1928 ; 2c. Oct. 9 ; aff. Oct. 12 : A 1053924 ; H. Landon, New
York. (28-23461) 10382
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Latzarus, Louis, 1878-

... La politique. [Paris] Hachette
f

c 1928]

57. [3] p. 17^cm . (Notes et maximes)

© Mar. 14. 1928; lc. Apr. 20: A—Foreign 88500: Librairie Hachette.
(28-23436) 10383

Lewis, Stuart, ed.

Readings in party principles and practical politics, edited

by Stuart Lewis ... New York, Prentice-Hall, inc., 1928.

viii p., 1 I., 702 p. incl. illus., forms. 23*cm .

Chapter divisions follow those of the author's recent text "Party
principles and practical politics", cf. Pref.

© Oct. 1, 1928: 2c. and aff. Oct. 10; A 1053899; Prentice-Hall, inc.

(28-23517) 10384

Lindblad, Frank V.
The spirit which is from God, by Frank Lindblad ...

Springfield, Mo., Gospel publishing house ^1928]
4 p. 1., 11-271 p. 194cm .

© Oct. 5, 1928; 2c. Oct. 11 ; aff. Oct. 8; A 1053905; F. Lindblad, Seattle.

(28-23569) 10385

Little, Arthur Dehon, 1863-

The handwriting on the wall; a chemist's interpretation, by
Arthur D. Little, ch. d. Boston, Little, Brown, and company,
1928.

viii p., 2 1., t
3]-287 p. 2H cin

.

© Oct. 6, 1928; 2c. and aff. Oct. 10; A 1053886; A. D. Little, Brookline,
Mass. (28-23441) . 10386

Lomen, Helen.

Taktuk, an Arctic boy, b}^ Helen Lomen and Marjorie

Flack, pictures by Marjorie Flack. Garden City, N. Y., Dou-
bleclay, Doran & company, inc., 1928.

5 p. 1., 139 p. incl. illns., plates, col. front. 21cm .

© Aug. 24. 1928 ; 2c. and aff. Oct. 1 ; A 1053858 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-23541) 10387

Louys, Pierre, 1870-1925.

... Psyche, roman; suivi de La fin de Psyche, par Claude
Farrere ^pseud.^ Paris, A. Michel [1927]

3 p. 1., t
9]-252 p., 1 1. 18*cm .

© Nov. 15, 1927: lc. Dec. 30; A—Foreign 36762; Albin Michel.
(28-23416) 10388

McDowell, Mrs. Elizabeth Valentine (Dickinson) 1893-

Educational and emotional adjustments of stuttering chil-

dren, by Elizabeth Dickinson McDowell ... New York city,

Teachers college, Columbia university, 1928.

3 p. 1., 59 p. 23;j
cm

. (Teachers college, Columbia university. Contri-
butions to education, no. 314)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1928.
Bibliography : p. 59.

© Aug. 9, 1928 ; 2c. Oct. 1 ; aff. Sept. 19 ; A 1053648 ; Teachers college,
Columbia univ. (28^23528) 10389
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McKnight, George Harley, 1871-

Modern English in the making, by George H. McKnight . .

.

with the assistance of Bert Emsley ... New York, London,
D. Appleton and company, 1928.

xii p., 1 L, 590 p. front., illus., pi., facsims. 21cm .

© Sept. 14, 1928 ; 2c. and aff . Sept. 17 ; A 1054337 ; D. Appleton & co.

(28-23547) 10390

Mahan, Thomas Jefferson, 1896-

An analysis of the characteristics of citizenship, by Thomas
Jefferson Mahan ... New York city, Teachers college, Colum-
bia university, 1928.

3 p. 1., 44 p. 23-§cm . (Teachers college, Columbia university. Contri-
butions to education, no. 315)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1928.
Bibliography: p. 44.

© Aug. 14, 1928 ; 2c. Oct. 1 ; aff. Sept. 19 ; A 1053650 ; Teachers college,

Columbia university. (2&-2S435) 10391

Meadows, Leon Renfroe, 1884-

A study of the teaching of English composition in teachers

colleges in the United States, with a suggested course of pro-

cedure, by Leon Renfroe Meadows ... New York city, Teach-

ers college, Columbia university, 1928.

3 p. 1., 95 p. 23^cm . (Teachers college, Columbia university. Con-
tributions to education, no. 311)

Published also as thesis (ph. n.) Columbia university, 1928.

Bibliography: p. 89-95.

© July 24, 1928 ; 2c. Oct. 1 ; aff. Sept. 19 ; A 10v53644 ; Teachers college,

Columbia univ. (28-23683) 10'392

Michels, Rudolf Karl, 1901-

Cartels, combines and trusts in post-war Germany, by Ru-
dolf K. Michels ... New York, Columbia university press;

London, P. S. King & son, ltd., 1928.

183 p. diagrs. 23cm . (Half-title: Studies in history, economics, and
public law, ed. by the Faculty of political science of Columbia univer-

sity, no. 306)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1928.

Bibliography: p. 179-181.

© Aug. 27, 1928 ; 2c. Sept. 18 ; aff. Sept. 19 ; A 1054551 ; Faculty of po-

litical science of Columbia university, New York.
(28-23429) 10393

Milne, Alan Alexander.

Galleons Lap.
(In Woman's journal magazine, Oct., 1928)

© lc. Nov. 10, 1928; A ad int. 11878; pubd. Sept. 15; A. A. Milne, Lon-
don. 10394

Minnigerode, Meade, 1887-

Jefferson, friend of France, 1793: the career of Eclmond
Charles Genet, minister plenipotentiary from the French Re-

public to the United States, as revealed by his private papers,

1763-1834, by Meade Minnigerode ... With facsimile repro-
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Minnigerode, Meade—Continued

ductions of documents. New York, London, G. P. Putnam's

sons, 1928.

xiv, 447 p. front, (port.) pi., facsims. 244cm .

Bibliography: p. 429-439.

© Oct. 5, 1928; 2c. Oct. 6; aff. Oct. 8; A 1053825; G. P. Putnam's sons.

(28-23646) 10395

Music supervisors national conference.

Journal of proceedings ... twenty-first year, 1928. First

biennial meeting- held at Chicago, Illinois, April 15-20, 1928

... Editor: Paul J. Weaver. [Durham, N. C, The Seeman
printery, inc., 1928]

477 p. illus. (music) port. 23-}cm .

© Oct. 1. 1928: 2c. Oct. 17; aff. Oct. 16; A 1043; Music supervisors na-

tional conference. Chapel Hill, N. C. 10396

Nalim, pseud.

... L'etablissement de Celine. Paris, Gautier-Languereau,

1928.

284 p., 1 1. 19cm . {Half-title: Bibliotheque de ma fille)

© Jan. 13, 1928 ; lc. Mar. 1 ; A—Foreign 37994 ; Editions Gautier-Lan-
guereau. (28-23419) 10397

Neulen, Lester Nelson, 1894-

State aid for educational projects in the public schools; a

study of the practice in 48 states of subsidizing educational

projects concerned with the public schools, by Lester Nelson

Neulen ... New York city, Teachers college, Columbia uni-

versity, 1928.

vi, 84 p. 23i
cra

. (Teachers college, Columbia university. Contribu-
tions to education, no. 308)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 192S.

Bibliography : p. 83-84.

© Aug. 13, 1928; 2c. Oct. 1: aff. Sept. 19; A 1053646; Teachers college.

Columbia univ. (28-23451) 10398

Nolan, Preston Meredith, 1875-

Business first, by Preston M. Nolan ... Chicago, Raymond
publishing company

[

c1928
]

1 p. 1.. [7,-60 p. fronl. (mounted port.) 19,Tr

© Aug. 8, 1928: 2c. Oct. 1: aff. Aug. 16; A 1053631; P. M. Nolan. Chi-

cago. (28-23432) 10399

North, Nelson Luther.
Real estate financing, by Nelson L. North ... De Witt Van

Buren ... and C. Elliott Smith ... New York, Prentice-Hall,

inc., 1928.

xi. 630 p. incl. illus. (plans) forms. 231cm .

© Oct. 1, 1928; 2c. and aff. Oct. 10: A 1053901 ; Prentice-Hall, inc.

(28-23515) 10400
•

Okie, Howard Pitcher.

Old silver and old Sheffield plate: a history of the silver-

smith's art in Great Britain and Ireland, with reproductions
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Okie, Howard Pitcher—Continued
in facsimile of about thirteen thousand marks. Tables of

date letters and other marks. American silversmiths and
their marks. Paris marks and Paris date letters with a de-

scription of the methods of marking employed by the Paris
guild of silversmiths. Hallmarks, and date letters when used,

of nearly all the countries of continental Europe, reproduced
in facsimile. A history of old Sheffield plate and a descrip-

tion of the method of its production, with the names and
marks, in facsimile, of every known maker. With twelve

full-page illustrations. By Howard Pitcher Okie. Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

xii p., 2 1., 420 p. front., illus., plates. 26cm .

"First edition."

© Sept. 7, 1928; 2c. and aff. Sept. 20: A 1053874; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-23636) 10401

Pillsbury, Walter Bowers, 1872-

The psychology of language, 03^ Walter B. Pillsbury ... and
Clarence L. Meader ... New York, London, D. Appleton and
company, 1928.

vii p., 2 1., 306 p. illus., plates, diagrs. 21cm .

"References" at end of most of the chapters.

© Sept. 28, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 2 ; A 1054748 ; D. Appleton & co.

(28-23548) 10402

Place, Edwin B., ed.

[Editing, with introduction, notes, exercises and vocabulary]

by Edwin B. Place ...
t
in the book entitled] Madame Coren-

tine, par Bene Bazin ... New York, Alfred A. Knopf, 1928.

xii p., 1 1., 234 p. front, (port.) 19i
cm

.

© Mar. 2, 1928 ; 2c. Oct. 3 ; aff. Oct. 1 ; A 1053690 ; Alfred A. Knopf, inc.

10403

Prinage, Irma.
Das lebende kronlein und andere marchen, von Irma Pri-

nage ; mit 6 bildern von L. Kainradl. Esslingen und Mimchen,
J. F. Schreiber

[

C192T
]

75 p. col. plates. 24cm .

Contents.—Herzleide.— Der teufelsjunge und die hexe.— Sonnen-
kindchens rettung.—Das lebende kronlein.—Konig Winter.—Der ver-

zauberte tannenwald.-—Das marchen voni riesen Kalakaua und der
prinzessin Kaniehameha.

© Nov. 23, 1927; lc. Apr. 23, 1928; A—Foreign 38660; J. F. Schreiber.

(28-23410) 10404

Raucat, Thomas.
... Loin des blondes. Paris, Gallimard [1928]

4 p. 1., [ll]-247 p., 3 1. 19cm .

Contents.—Escarmouches sur le Paciflque.—Choix d'estampes.—Le
Mont des fleurs d'or.—Une nuit de Shang-hai'.—Musee secret.—Bateaux
de fleurs.—Angkor et la panthere.—Dimanche a Saint-Cloud.

© Jan. 30, 1928 ; lc. Mar. 30 ; A—Foreign 38402 ; Librairie Gallimard.
(28-23415) 10405
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Richards, Ralph Reed, 1876-

Championship bridge, by It. R. Richards ....presenting

every bid and play of the 52 hands in the finals of the team-

of-fonr championship played in the league's first tournament,

in the hotel Sherman, Chicago, together with comments by

the author on every hand. New York, Greenberg
t

c
1928]

114 p. illns. 23^cm !

© Auer. 29. 1928: 2c. Sept. 13: aff. Sept. 29; A 1053626; Greenberg, pub-
lisher, inc. (28-23630) 10406

Riedel, Kurt.

Pestalozzis bildungslehre in ihrer entwicklung, sinn, grund-

satze, mittel und methode, von Kurt Riedel ... Dresden, A.

Huhle, 1928.

xv, 294.
t9! p. 23¥m .

"Schrifttum" : p. xii-xv.

© Feb. 24. 1928: lc. May 29: A—Foreign 39052: Alwin Huhle.
(28-23455) 10407

Riegel, Emil Raymond, 1882-

Industrial chemistry, an introduction; an elementary treatise

for the student and general reader, by Emil Raymond Riegel

... With tlie support of a large number of collaborators.

New York, The Chemical catalog company, inc., 1928.

649 p. front, (port.) illus., diagrs. 23^cm .

"TCeadinu- references" at end of each chapter.

© Oct. 5, 1928: 2c. and aff. Oct. 8: A 1053815; Chemical catalog cc,
inc. (28-23438) 10408

Rinkliff, George Louis.

Administering God's gifts, by George Louis Rinkliff. Phil-

adelphia, Pa., The United Lutheran publication house
i

c
192Si

99 p. 19icm .

© Oct. 4, 1928; 2c. Oct. 8; aff. Oct. 6: A 1053778; Board of publication
of the United Lutheran church in America, Philadelphia.
(28-23566) 10409

Roemer, William Francis, 1894r-

The ethical basis of international law ... by William Francis
Roemer ... [Chicago, Loyola university press, c

1928]
126 p., 1 1. 22i

cm
.

Thesis (ph. d.)—University of Notre Dame.
Vita.

© Sept. 8. 1928 : 2c. and aff. Oct. 1 ; A 1053632 ; W. F. Roemer, South
Bend. Ind. (28-23516) 10410

Schmid, Friedrich, 1870-

Das zocliakallicht; sein wesen, seine kosmische oder telluri-

sche stellung, von dr. h. c. Friedrich Schmid. Mit einem mehr-
farbigen titelbilde, 22 abbildungen im text, 3 tafeln und 3 ta-

bellen. Hamburg, H. Grand, 1928.
x, 132 p. col. front., 3 fold, tab., diagrs. (part fold.) 24cm . (Added

t.-p.: Probleme der kosmischen physik. xi)
Bibliography included in "Anhang" (p. 127-128)
Erratfi slip inserted.

© May 31, 1928: lc. June 26; A—Foreign 39430; Henri Grand.
(28-23513) 10411
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Schnitzler, Arthur, 1862-

Theresa,- the chronicle of a woman's life, by Arthur Schnitz-

ler, translated by William A. Drake. New York, Simon and
Schuster, 1928.

2 p. k, 460 p. 19icm
.

© Sept. 28., 1928; 2c. Oct. 5; aff. Oct. 4; A 1054788; Simon & Schuster,
inc. (28-23659) 10412

Seaver, Henry Latimer.
The great revolt in Castile ; a study of the comunero move-

ment of 1520-1521, by Henry Latimer Seaver ... Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1928.

xii, 393 p. front., plates, ports. 23cm .

Some of the plates are accompanied by guard sheets with descriptive

text.

''The sources'" : p. t
361]-377.

© Oct. 5, 1928; 2c. Oct. 8; aff. Oct. 6; A 1053787; H. L. Seaver, Cam-
bridge, Mass. (28-23577) 10413

Seitz, Don Carlos, 1862-

From Kaw teepee to Capitol ; the life story of Charles Cur-

tis, Indian, who has risen to high estate, by Don C. Seitz ...

New York, Frederick A. Stokes company, 1928.

223 p. ports, (incl. front.) 19icm .

© Sept. 27, 1928; 2c. and aff. Oct. 10: A 1053878; Frederick A. Stokes
co. (28-23644) 10414

t
Sharpe, Charles Henry]
Lady Astor and birth prevention. Being i, A letter with an

enclosure, n, A kindly toned reply, in, A concluding letter

with the confession of a murderess.
t
Stroud, Printed by John

White, 1928]

25 p. 19^.
Cover-title.

© 1c. Nov. 14, 1928; A ad int. 11894; pubd. Nov. 6 ; C. H. Sharpe,
Stroud, Gloucestershire, England. 10415

[Small, Austin J.]

Down river, by Seamark
{
pseud^ chap. 2 (contd.), 3

(contd.) [6 instalments]
{In London Dailv express)

© 1c. each Nov. 6, 1928; A ad int. 11865; pubd. Sept. 10^15; A. J. Small,
London. 10416

Sneddon, Robert William, 1880-

Monsieur X ; a novel of mystery, by Robert W. Sneddon . .

.

New York, L. MacVeagh, The Dial press; Toronto, Long-
mans, Green and co., 1928.

303 p. 19*cm .

''Author's edition."

© Sept. 26, 1928; 2c. Oct. 12: aff. Oct. 3; A 1053981; Dial press, inc.

(28-23462) 10417

Stansfield, John, 1885-

Assimilation and pedogenesis. Separation of ores from
magmas. By John Stansfield. Urbana, 111., Valley publish-

ing co., 1928*.
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Stansfield, John—Continued
4 p. 1., [7j-197 p. 30 pi. on 15 1. 23cm .

© Sept. 10. 1928; 2c. Sept. 21 : aff. Sept. 20; A 1053748: J. Stansfield,

Urbana, 111. (2S-23509) 10418

Steell, Willis, 1866-

Benjamin Franklin of Paris, 1776-1785, by Willis Steell.

New York, Minton, Balch & company, 1928.

vi p., 2 1..* 3-227 p. front., plates, ports. 22-J cm .

© Sept. 21, 1928: 2c. Sept. 28; aff. Oct. 5; A 1053735; Minton, Balch &
co. (28-23638) 10419

Stewart, Oliver, 1895-

Aeolus; or, The future of the flying machine, by Oliver

Stewart ... New York, E. P. Dutton & co., inc.
t

c
1928]

3 p. 1.. 5-91 p. diagrs. 16cm .
r
To-day and to-morrow seriesi

© Oct. 5, 1928 ; 2c. Oct. 2 ; aff. Oct. 9 ; A 1054833 ; E. P. Dutton & co.,

inc. (28-23442) 10420

Swain, Virginia.

Linda, by Virginia Swain. New York, Grosset & Dunlap

[

c1928
1

2 p. 1.. 27ft p. 19?, cni
.

© Oct. 12, 1928: 2c. and aff. Oct. 15; A 1053991; Grosset & Dunlap, inc.

(28-23537) 10421

Tanner, Fred Wilbur, 1888-

Practical bacteriology; an introduction to bacteriological

technic, by Fred W. Tanner ... New York, J. Wiley & sons,

inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1928.

xiv, 235 p. illus., forms (1 fold.) diagrs. 24cm .

"This laboratory guide for students ... has been prepared to accom-
pany the author's 'Bacteriology'."—Pref.

Contains "References".

© Sept. 21, 1928: 2c. and aff. Oct. 1; A 1054772; F. W. Tanner, Urbana,
111. (28-23510) 10422

Thaddeus, Victor.

Voltaire, genius of mockery, by Victor Thaddeus ... New
York, Brentano's, 1928.

7 p. 1., 3-291 p. front., ports. 24cm .

Illustrated lining-papers.
Bibliography : p. 283-284.

© Oct. 1. 1928: 2c. Oct. 4; aff. Oct. 6; A 1054802; Brentano's, inc.

(28-23400) 10423

U. S. Supreme court.

... Official reports ... v. 276 IT. S. Pages 1 to 448. Janu-
ary 16, 1928, to and including (in part) April 9, 1928. [Ad-

vance sheets service. Reprints.] New York, N. Y., The Banks
law publishing company [1928]

cover-title. [116] p. 26cm .

© Oct. 15, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 18 ; A 1009 ; Banks law pub. co.

tVallette, Mme. Marguerite (Eymery)] 1860-
10424

... Le prisonnier. Paris, Les Editions de France, c1928.
2 p. 1.. 218 p.. 1 1. 19cm .

At head of title : Rachilde
{
pseud.\ & Andre" David.
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c
Vallette, Mine. Marguerite (Eymery)]—Continued
© June 14, 1928 ; lc. June 30 ; A—Foreign 39479 ; Marguerite Vallette
& Andre David. Paris. (28-23420) 10425

Van Deusen, John George, 1890-

Economic bases of disunion in South Carolina, by John G.
Van Deusen, ph. d. New York, Columbia university press;

London, P. S. King & son, ltd., 1928.

360 p. front, (fold, map) 23cm . {Half-title: Studies in history, eco-

nomics, and public law, ed. by the Faculty of political science of Colum-
bia university, no. 305)

Published also as thesis (ph. p.) Columbia university, 1928.
Bibliography: p. 343-353.

© July 2, 1928 ; 2c. Sept. 18; aff. Sept. 19 ; A 1054553 ; J. G. Van Deusen,
New York. (28-23520) 10426

Viera-Segerer, Josef Sebastian, 1890-

Sturmvogel; abenteuer in wild-Slid, von Josef Viera, mit
vielen bildern von Karl Muhlmeister. Reutlingen, Ensslin &
Laiblin

[

c1928
]

208 p. inch illus., plates, col. front., col. Dlates. 21i
cra

. [Wild-Siid-
reihe. 2]

© Feb. 10, 1928; lc. May 29; A—Foreign 38991; Ensslin & Laiblin.
(28-23552) 10427

Weill, Edmond, 1858-1924.

Precis de medecine infantile, par Edmond Weill et Georges
Mouriquand ... 4. ed. entierement refondue. Avec 178

figures dans le texte. Paris, G. Doin & c
ie

, 1928.

xiv, 1195, [1] p. illus., col. pi., diagrs. (part col.) 21cm . (Half-title:

... Nouvelle bibliotheque de l'etudiant en medecine)
At head of half-title: Collection Testut.
Publisher's advertisement : p. [ii-vii.

© Jan. 30. 1928; lc. May 18: A—Foreign 38880; Gaston Doin & cie.

(28-23197) 10428

Weirauch, Anna Elisabet, 1887-

Tina und die tanzerin, roman von Anna Elisabet Weirauch.
Berlin, Ullstein ^1927]

253, fl] p. 164cm
. (Half-title: Die gelben Ullstein-bucher.

r15,)

© Nov. 15, 1927 ; lc. Feb. 27, 1928 ; A—Foreign 37544 ; Ullstein a. g.

(28-23064) 10429

Who's who in professional portraiture in America. [Cleve-

land, The Abel publishing company, c1927
3

r143] p. illus. (ports.) 38cm
."

"Compiled ... for the American institute of photography by the Abel
publishing companv of Cleveland, Ohio."

© Dec. 9, 1927; 2c. and aff. Oct. 6, 1928; A 1054811; Abel pub. co.,

Cleveland. (28-23092) 10430

Wright, Eugene.
The great horn spoon, by Eugene Wright; illustrated by

Bob Fink ... Indianapolis, The Bobbs-Merrill company

t

c
1928]

5 p. 1., 13-320 p. front, (port.) plates. 22|cm .

"First edition."

© Sept. 28, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 3 ; A 1053697 ; Bobbs-Merrill co.

(28-23069) 10431
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Allen, Ira Madison, 1873-

The teacher's contractual status as revealed by an analysis

of American court decisions, by Ira Madison Allen ... New
York city. Teachers college, Columbia university, 1928.

viii. 147 p. 23-Jcm . (Teachers college. Columbia university. Contri-
butions to education, no. 304)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university. 1928.

"Citations" : p. 134-147.
Bibliography : p. 131.

© Sept. 4. 1028: 2c. Oct. 1: aff. Sept. 19: A 1053649: Teachers college,

Columbia nniv. (28-23700) 10432

The American boy.

American boy adventure stories, selected stories from "The
American boy", with an introduction by Griffith Ogden Ellis,

frontispiece by Albin Henning. Garden City, N. Y., Double-

day, Doran & company, inc., 1928.

viii p., 1 1.. 408 p. incl. col. front. 21cm .

© Aug. 24, 1928 : 2c. and aff. Sept. 22 : A 1053852 ; Doubledav, Doran &
co., inc. (28-23671) 10433

American medical association.

Laws (abstract) and board rulings, regulating the practice

of medicine in the United States and brief statements regard-

ing medical registration abroad. Rev. to Oct. 1, 1928. 39th

ed. Chicago, American medical association
c

c
1928]

264, [4] p. tables (1 fold.) 19cm .

© Oct. 13. 1928: 2c. Oct. 20; aff. Oct. 19; A 137; Amer. medical assn.

10434

Bible. German.
Die Heilige Schrift, Alten u. Neuen Testaments, ubersetzt

von dr. Hermann Menge. 3. verb. aufl. Stuttgart, Privileg.

Wiirttemb. Bibelanstalt ^192^
viii, 1115, 360, 90 p. maps. 19cm .

New Testament has special t.-p.

© June 1. 1927: lc. May 29. 1928; A—Foreism 39040: Priviles. wiirt-

temb. Bibelanstalt. (28-23572) 10435

Bloy, Leon, 1846-1917.

... Lettres a ses filleuls, Jacques Maritain et Pierre van der

Meer de Walcheren; preface de Jacques Maritain. Paris,

Stock. 1928.

3 p. 1., [ix.-xix. 209 p. 19cm .

Contents.—Preface.—Lettres a Jacques et Pnissa Maritain.—Lettres
a Pierre & Christine van der Meer de Walcheren.

© May 18. 1928 : lc. June 26 : A—Foreign 30350 : Librairie Stock. Dela-
main & Boutelleau. (28-23500) 10436

Borchardt Rudolf, 1877-

Handlungen unci abhandlungen, von Rudolf Borchardt.
Berlin-Grunewald, Horen verlag. 1928.

279, [1] p., 2 1. 19cm .

"1. bis 3. tausend."
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Borchardt, Rudolf—Continued
Contents.— An Rudolf Alexander Schroder.-— Benedetto Croce.

—

Rheinsberg.—tlber den dichter und das dichterische.—In memoriam Al-

fred Heymel.—Brief iiber das drama an Hugo von Hofmannsthal.

—

Hugo von Hofmannsthals prosaische schriften.—Eranos-brief.—Auf-
stieg des grossen schauspielhauses.—Grabschriften.—iiber das recht des
dichters verkannt zu bleiben.—offentlicher geist.—Anspriiche der be-

triebstechnik auf revision der geschichte der deutschen philosophie.

—

Holderlin und endlich ein ende.—Scherzo.—Noten.
\

© Jan. 24, 1928; lc. May 29; A—Foreign 38966; Horen-verlag, g. m.
b. h. (28-23562) 10437

Bower, Marian.
Gotobedde lane, by Marian Bower ... Indianapolis, The

Bobbs-Merrill company
t

c
1928]

404 p., l l. 20cm .

© Oct. 6, 1928 ; 2c. and aff . Oct. 15 ; A 2 ; Bobbs-Merrill co.

(28-23663) 10438

Boyd, Pearle M.
Mike [by] Pearle M. Boyd, graphics by "Ouillarde". New

York, H. Holt and company
c

c
1928]

5 p. L, 3-107 p. illus. 2Hcm
.

© Oct. 8, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 15 ; A 11 ; Henrv Holt & co.

(28-23680) 10439

Brower, Alice K.
Mediterranea, by Alice K. Brower. New York, H. Vinal,

ltd., 1928.

4 p. 1., 39, [1] p. 21cm .

Poems.
© Sept. 7, 1928; 2c. Sept. 17; aff. Sept. 18; A 1054991; Harold Vinal,

ltd. (28-23675) 10440

Buck, Nellie Manley.
By winding trails, by Nellie Manley Buck. Boston, The

Christopher publishing house
[

c
1928]

64 p. 20^cm .

Poems.
© Oct. 6, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 13 ; A 1054929 ; Christopher pub. house.

(28-23695) 10441

Cahill, Mary Florence.

Junior office practice ; a course in elementary business train-

ing, by Mary F. Cahill ... New York, The Macmillan com-
pany, 1928.

xvii, 306 p. illus. 2G£cm .

Maps on lining-papers.
Bibliography: p. 294-298.

© Oct. 9, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 10 ; A 1054893 ; Macmillan co.
(28-23311) 10442

.California current digest [1928] ... eel. by James H. Deering,
with a table of cases digested . . . comp. by George J. Martin.
San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1928.
1 p. 1., 22, c, 653 p. 26cm .

© Oct. 13, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 23 ; A 1159 ; Bancroft-Whitney co.

10443
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Campana, Dominick M.
The teacher of mechanical drawing, for high schools, man-

ual training schools, technical schools, etc., by D. M. Campana.
Chicago, 111., D. M. Campana art company, c1928.

96 p. illus. 13? x 19-J-
cm

. (On cover: Campana's popular art library)

"D. M. Campana's popular art library list of publications": p. 91-95.

© Sept. 26. 1928; 2c. Oct. 12; aft. Oct. 11; A 1054024: D. M. Campana,
Wilmette. 111. (28-23651) 10444

The teacher of photo painting, copyrighted by D. M. Cam-
pana. This book teaches varied methods of painting photos on
paper, canvas, ivory, china, glass, etc. ; a practical book. Chi-

cago, D. M. Campana art co.
t
1928]

1 p. 1., 5-95 p. incl. illus., plates. 19?cm . (On cover: Campana's pop-
ular art library)

"D. M. Campana's popular art library list of publications" : p. 93-95.

© Sept. 26. 1928; 2c. Oct. 12: aff. Oct. 11 ; A 1054925; D. M. Campana,
Wilmette, 111. (28-23655) 10445

Chamberlain, Houston Stewart, 1855-1927.

... Briefe, 1882-1924, und briefwechsel mit kaiser Wilhelm
ii ... 1. bd. [1882-1915] Miinchen, F. Bruckmann a.-g. ^1928]

vi p.. 1 1.. 332 p. front, (port.) illus. (facsim.) 21o cm
.

© Feb. 10, 1928; lc. May 29; A—Foreign 38994; F. Bruckmann a.-g.

(28-23581) 10446

Christie, Agatha (Miller)

The seven dials mystery, chap. 1-12 (contd.)
c
12 instal-

ments]
(In London Daily news and Westminster gazette)

© lc. each Oct. 31, 1928 ; A ad int. 11886 ;
pubd. Sept. 3-8, 10-15 ; A. M.

Christie, London. 10447

t
Clark, Mrs. Mabel Margaret (Cowie)]

Head in the wind, by Lesley Storm [pseud.^ ... New York
and London, Harper & brothers, 1928.

3 p. 1., 3-379 p. 19cm .

© Sept. 21. 1928: 2c. Sept. 20; aff. Sept. 24; A 1054479; Mabel Doran
Clark, London. (28-22061) 10448

Coursen, Dorothy.
Fire of spring, by Dorothy Coursen. New York, H. Holt

and company
r

c
1928]

3 p. 1., 3-289 p. 19*cm .

© Oct. 8. 1928 : 2c. and aff. Oct. 15 ; A 10 ; Henry Holt & co.

(28-23660) 10449

Crane, Leo, 1881-

Desert drums; the Pueblo Indians of New Mexico, 1540-

1928, bv Leo Crane ... Boston, Little, Brown, and companv,
1928.

x p., 1 1., 393 p. front., plates, ports., fold. map. 23*cm .

© Oct. 6, 1928 : 2c. and aff. Oct. 10 : A 1053888 : Little, Brown, and com-
pany. (28-23643) 10450
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Curtis, Mrs. Alice (Turner)
A little maid of New Hampshire, by Alice Turner Curtis

... illustrated by flattie Longstreet Price. Philadelphia, The
Penn publishing company, 1928.

224 p. front., plates. 20cm .

© Sept. 22, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 13 ; A 1054997 ; Penn pub. co.

(28-23542) 10451

Darby, William Dermot, 1885-

Story of the chain store ; a study of chain store policies and
methods, particularly as they affect the independent merchant
in the dry goods field, together with a general survey of chain

store developments, by W. D. Darby. New York, Dry goods
economist, 1928.

3 p. 1., 159 p. illus. (incl. map, ports.) diagrs. 20^cm .

© Oct. 8, 1928 ; 2c. Oct. 12 ; aff. Oct. 11 ; A 1054926 ; Textile pub. co.,

New York. (28-23518) 10452

[Davis, Mrs. Carrie Olivia (Chesley)] 1857-

The belle of Loveland River, by Olivia Dawn ^pseud.)

New York, The Grafton press
[

C

1928J
3 p. l., 191 p. 21™.

© Aug. 23, 1928; 2c. and aff. Oct. 10; A 1053879; Frederick H. Hitch-
cock, New York. (28-23872) 10453

Deeping, Warwick.
Roper's row. [Instalment 3

D

(In Woman's journal magazine, Oct., 1928)
© lc. Nov. 10, 1928 ; A ad int. 11877 ;

pubd. Sept. 15 ; George Warwick
Deeping, Weybridge, Surrey, England. 10454

Deron, Rene.
... Le syndrome maniaque, par le Dr R. Deron. Preface

de M. le Dr
J. Seglas ... Paris, G. Doin & c

le
, 1928.

2 p. 1., v, 359 p., 1 1. 24icm . (Bibliotheque des grands syndromes)
"Couronne par l'lnstitut [de France] Academie des sciences morales

et politiques, prix Dagnan-Bouveret, 1925."

© Dec. 27, 1927; lc. May 18, 1928; A—Foreign 38890; Gaston Doin &
cie. (28-23532) 10455

Duren, William Larkin.

Francis Asbury, founder of American Methodism and un-

official minister of state, by William Larkin Duren ... New
York, The Macmillan company, 1928.

xiii p., 3 1.. 3-270 p. front., plates, ports., facsims. 19£cm .

Bibliography : p. 265-266.

© Oct. 9, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 10 ; A 1054887 ; Macmillan co.

(28-23317) 10456

Edwards, Richard Henry, 1877-

Undergraduates; a study of morale in twenty-three Amer-
ican colleges and universities, by R. H. Edwards, J. M. Art-

man, Galen M. Fisher. Garden City, N. Y., Doubleday,

Doran and company, inc., 1928.

x p., 1 1., 366, [3] p. 22icm .
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Edwards, Richard Henry—Continued
"The Institute of social and religious research ... is responsible for

this publication."
"This study was undertaken by the Institute ... upon the suggestion

of the Association of American colleges."

©• Sept. 14. 192S ; 2c. and aff. Oct. 1 ; A 1053871 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-23793) 10457

Engel, Georg Jul Leopold, 1866-

Uhlenspeigel, roman von Georg Engel. Berlin, O. Stoll-

berg g. m. b. h. ^1927]
479, [1] p. 24cm .

© Nov. 30, 1927; lc. May 29', 1928; A—Foreign 38979; Otto Stollberg

verlag, g. m. b. h. (28-23558) 10458

Ergebnisse der chirurgie unci orthopadie; hrsg. von Erwin
Payr ... Hermann Kiittner ... 21. bd. Redigiert von E.

Payr. Berlin, J. Springer, 1928.

2 p. 1., 632 p. illus. (part col.) diagrs. 26cm .

© Apr. 26, 1928 ; lc. Sept. 19 ; A—Foreign 37 ; Julius Springer.
10459

The European scrap book; the year's golden harvest of thought

and achievement. New York, W. H. Wise & co.
[

c1928
]

398 p. incl. front, plates (part col.) ports., facsim. 27?cm .

The frontispiece and each colored plate accompanied by guard sheet
with descriptive letterpress.

Title within ornamental border in colors.

Companion volume to The American scrap book.

© Aug. 28, 1928 ; 2c. Oct. 15 ; aff. Sept. 1 ; A 1053965 ; Wm. H. Wise &
co. (28-23835) 10460

Geeks, Mathilde C.

... Friends to make; a first reader, by Mathilde C. Geeks ...

Charles E. Skinner ... John W. Withers ... illustrations by
Rhoda Chase and Mabel Betsy Hill. Richmond, Atlanta [etc.]

Johnson publishing company
[

C192S
]

144 p. col. illus. 19^cm . (Story and study readers)

© Aug. 31, 1928 ; 2c. Sept. 6 ; aff. Sept. 4 ; A 1054108 ; Johnson pub. co.

(28-23831) 10461

... Playfellows; a primer, by Mathilde C. Geeks ... Charles

E. Skinner ... John W. Withers ... illustrations by Rhoda
Chase. Richmond, Atlanta [etc.] Johnson publishing com-
pany

[

c1928
]

128 p. col. illus. 19i
cm

. (Story and study readers)

© Aug. 31, 1928; 2c. Sept. 6; aff. Sept. 4; A 1054100; Johnson pub. co.

(28-23834) 10462

... The treasure box; a third reader, by Mathilde C. Geeks
... Charles E. Skinner ... John W. Withers ... illustrations by
Mabel Betsy Hill. Richmond, Atlanta [etc.] Johnson pub-
lishing company ^1928]

256 p. col. illus. 19icm . (Story and study readers)

© Aug. 15. 1928; 2c. Aug. 30; aff. Aug. 17; A 1054065; Johnson pub. co.

(28-23832) 10463
1549
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Gillilan, Strickland W 1869-

Danny and Fanny, the Laurel cliff twins, by Strickland

Gillilan, pictures by Ruth Caroline Eger. New York, Chi-

cago [etc.] Band, McNally & company
E

c
1928]

96 p. illus. (part col.) 23|cm .

© Sept. 6, 1928 : 2c. and aff. Sept. 13 ; A 1053286 ; Rand McNally & eo.

(28-23670) 10464

Greely, Adolphus Washington, 1844r-

The polar regions in the twentieth century; their discov-

ery and industrial evolution, by A. W. Greely ... Boston,

Little, Brown, and company, 1928.

x, 270 p. front., illus., plates, port., fold. map. 23cm .

© Oct. 6, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 10 ; A 1053884 ; A. W. Greely, Washing-
ton. (28-23632) 10465

Groebe, Paul.

Weltgeschichte im grundriss, von Paul Groebe. Leipzig,

Quelle u. Meyer, 1928.

xvi, 357 p. illus. (incl. map) fold. pi. 21| cm
.

© Mar. 19, 1928 ; lc. June 13 ; A—Foreign 39121 ; Quelle u. Meyer.
(28-23580) 10466

La guerre navale racontee par nos amiraux. iv. Merveilleux

Du Vignaux, Amiral. Dans les mers septentrionales (a par-

tir de 1915). Docteur, Amiral. La guerre sur les theatres

d'operations exterieurs (1914-1918). Lacaze, Amiral. In-

tervention de Pltalie. Frochot, Amiral. La guerre navale

dans FAdriatique (23 mai 1915) Paris, Schwarz
[

c1928
]

Various pagings. illus., plates, ports., maps. 33cm .

© June 1, 1928; lc. July 31; A—Foreign 39857; Librairie Schwarz.
10467

Guillet, Leon, 1873-

Trempe, recuit, revenu ; traite theorique et pratique ... v. 2.

Pratique. Par Leon Guillet ... Paris, Dunod, 1928.

vii, 296 p. illus., plates, diagrs., tables. 25icm .

© June 18, 1928; lc. Aug. 17; A—Foreign 39972; Dunod. 10468

Hales, George P.

Los Angeles City hall, by George P. Hales. Los Angeles,

Calif., Board of public works, c1928.

xi, [2], 14-63 p. incl. front., illus. 23^cm .

© Sept. 1, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 10 ; A 1054797 ; Board of public works
of the city of Los Angeles, Calif. (28-23858) 10469

Handbuch der normalen und pathologischen physiologie,

mit berucksichtigung der experimentellen pharmakologie,

hrsg. von A. Bethe
E
u. a.] 6. bd. 1. halfte. Blut und lymphe.

1. 1. (C/I. 1. a-e. Blut) Berlin, J. Springer, 1928.

ix, 665 p. illus., tables, diagrs. 26cm .

© May 29. 1928; lc. Sept. 19: A—Foreign 22; Julius Springer.
10470
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Hanstein, Otfrid von, 1869-

Ali, der Tiirkenjunge ; erzahlung von Otfrid von Hanstein.

mit vier farbigen tafeln und vielen textbildern von Kurt Rei-

mer. Leipzig, Koehler & Amelang
t

c1928]

205, [1] p. col. front., illus., col. plates. 22cm .

© Mar. 7, 1928; 1c. June 13; A—Foreign 39149; Koehler & Amelang,
g; m. b. h. (28-23555) 10471

Hauptmann, Carl Ferdinand Maximilian, 1858-1921.

... Leben mit freunden; gesammelte briefe. Berlin-Grune-

wald, Horen-verlag, 1928.

425, [1] p., 1 1. 19cm .

At head of title : Carl Hauptmann.
"Herausgegeben von Will-Erich Peuckert.''

"Erstes bis drittes tausend."

© Jan. 24, 1928; lc. May 29; A—Foreign 39021; Horen-verlag, g. m.
b. h. (28-23559) 10472

Heusser, Albert Henry, 1886-

The forgotten general, Robert Erskine, f. r. s. (1735-1780)

geographer and surveyor general to the army of the United
States of America, by Albert H. Heusser ... Paterson, N. J.,

The Benjamin Franklin press ^1928]
1 p. 1., v-ix p., 1 1., 216 p. plates, ports., map, facsims. 28-icm .

© Oct. 1, 1928; 2c. and aff. Oct. 10; A 1054909; A. H. Heusser, Pater-
son, N. J. (28^23776) 1047a

Hoffman, Frederick Ludwig, 1865-

Some problems of longevity, by Frederick L. Hoffman ...

Chicago, New York, The Spectator company
t

c
1928]

x, 180 p. 2lcm .

© Oct. 4, 1928 ; 2c. Oct. 4 ; aff. Oct. 9 ; A 1054854 ; Spectator co.

(28-23507) 10474

Houser, Martin Luther.

[Foreword by M. L. Houser in the book entitled] Abraham
Lincoln's letter to General Hooker.

c
Peoria, 111., Printed by

E. J. Jacob, 1928]

[19j p. 17cm .

© July 5, 1928 ; 2c. July 11 ; aff. June 9 ; A 1082998 ; Edward J. Jacob,
Peoria, 111. 10475

Howe, Mark Antony De Wolfe, 1864-

Classic shades; five leaders of learning and their colleges,

by M. A. De Wolfe Howe ... Boston, Little, Brown, and
company, 1928.

v p., 3 1., 3-199 p. front., ports. 21i
cm

.

Contents.—Timothy Dwight, the elder, of Yale.—Mary Lyon and
Mount Holyoke.—Mark Hopkins and Williams.—Princeton and James
McCosh.—The Harvard figure of Charles William Eliot.

© Oct. 6, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 10 ; A 1053883 ; Little, Brown, and com-
pany. (28-23789) 10476
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Hyde, Blanche E.

... The sewing book, by Blanche E. Hyde ... New York &
London, The Century co. ^1928]

xxii, 348 p. incl. front., illus. 224cm . (The Century vocational se-

ries, ed. by C. A. Prosser) $2.50

© Oct. 9, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 12 ; A 1053919 : Century co.

(28-23656) 10477

International clinics; a quarterly of illustrated clinical lec-

tures and especially prepared original articles ... Ed. by
Henry W. Cattell ...

L
and others] v. 2. 38th series, 1928.

Philadelphia and London, J. B. Lippincott company, 1928.

xii, 344 p. col. front., illus.^ plates, diagrs. 23i
cm

.

© June 12, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 25 ; A 253 ; J. B. Lippincott co.

10478

Jones, Llewellyn, 1884-

How to criticize books, by Llewellyn Jones ... New York,

W. W. Norton & company, inc.
[

c
1928]

xv, 17-190 p. 20cra
.

"A short bibliography": p. 189-190.

© Oct. 1, 1928; 2c. and aff. Oct. 12; A 1053942; W. W. Norton & co.,

inc. (28-23825) 10479

Karrer, Otto, 1888- ed:

Die grosse glut; textgeschichte der mystik im mittelalter,

von Otto Karrer. Munchen, Yerlag "Ars sacra", J. Muller

[

c1926
]

532 p. front., plates, port. 18cm .

Extracts from the works of medieval mystics, with bibliographies and
brief biographies.

© Oct. 31, 1926; 1c. Apr. 23, 1928; A—Foreign 38914; Verlag Josef
Milller. (28-23575) 10480

Kemnitz, Mathilde Ludendorff von.

... Der seele ursprung und wesen. in. t. Selbstschopfung.

Leipzig, T. Weicher, verlag, 1927.

210, [2] p. 24|cm .

© Jan. 1, 1928 ; 1c. Mav 29 ; A—Foreign 38976 ; Theodor Weicher, ver-

lag. 10481

Resting, Franz, 1872-

Driickdik und Stumpken, und andere lustige tiererzahlun-

gen, von F. Kesting ... Neudamm, J. Neumann, 1927.

358 p., 1 i. mcm
.

© Nov. 3, 1927 : lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38624 ; J. Neumann.
(28-23561) 10482

Kirsh, Benjamin Sollow, 1898-

Trade associations, the legal aspects, by Benjamin S. Kirsh
... New York, Central book company, 1928.

271 p. 23-!cm .

"Table of cases" : p. 257-262.

© Oct. 8, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 9 ; A 1053907 ; B. S. Kirsh, New York.
(28-23783) 10483
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Lawrence, Henry Wells, 1879-

The not-quite Puritans; some genial follies and peculiar

frailties of our revered New England ancestors, by Henry
W. Lawrence ... Boston, Little, Brown, and company, 1928.

x p., 3 1., [oj-228 p. front., plates, facsims. 21cm .

"Authorities": p. [225,-228.

© Oct. 6. 1028: 2c. and aff. Oct. 10: A 1053881; H. W. Lawrence, New
London. Conn. (28-23640) 10484

Leighton, Joseph Alexander, 1870-

Individuality and education; a democratic philosophy of

education, by Joseph A. Leighton ... New York, London,
D. Appleton and company, 1928.

xi. 204 p. 19

*

c™.

"Selected bibliography": p. 199-201.

© Oct. 5, 1928; 2c. and aff. Oct. 9; A 1054852; D. Appleton & co.

(28-23792) 10485

Le Queux, William, 1864-1927.

The sting, by William Le Queux . . . New York, The Macau-
lay company

[

c1928
]

319 p. 19*cm .

© Oct. 14, 1928 ; 2c. Oct. 16 ; aff. Oct. 17 ; A 84 ; Macaulay co.

(28-23665) 10486

Lewis, Wyndham, 1886-

The Childermass, by Wyndham Lewis ... pt. 1. New York,
Covici, Friede, 1928.

'

3 p. 1., 322 p. 25cm .

© Sept. 3, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 11 : A 1054588 ; Covici, Friede, inc.

(28-22138) 10487

Lincoln, Abraham, pres. U. #., 1809-1865.

Abraham Lincoln's letter to General Hooker.
t
Peoria, 111.,

Printed by E. J. Jacob, 1928]

[19j p. 17cm .

Letter dated January 26, 1863.
"Foreword by M. L. Houser."
Medal mounted on cover.
"Presentation copy—none for sale."

© July 5, 1928; 2c. July 11; aff. June 9; A 1082993; Edward J. Jacob,
Peoria, 111. \ 28-196600 10488

Lippincott, Joseph Wharton, 1887-

Long Horn, leader of the deer, by Joseph Wharton Lippin-
cott, illustrated with photographs from nature. Philadel-
phia, The Penn publishing company, 1928.

188 p. front., plates. mcm
!

© Oct. 5, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 13 ; A 1054999; Penn pub. co.

(28-23402) 10489

Lockwood, Francis Cummins, 1864-

Arizona characters, by Frank C. Lockwood ... Los An-
geles, The Times-mirror press, 1928.

xiv p.. 1 I.; 230 p. front., plates, ports. 20iem
. $2.50

© Sept. 13. 1928 ; 2c. Sept. 22 ; aff. Sept. 25 ; A 1053952 ; F. C. Lockwood,
Tucson, Ariz. (28-23777) 10490
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London opinion, v. 98, no. 1280, Oct. 13, 1928.

© lc. Nov. 10, 1928; A ad int. 11873; pubd. Oct. 5; George Newnes, ltd.,

London. 10491

v. 99, no. 1283, Nov. 3, 1928.

© lc. Nov. 10, 1928; A ad int. 11874; pubd. Oct. 26; George Newnes,
ltd., London. 10492

(Loutil, Edmond] 1863-

... La femme aux yeux ouverts ; illustrations de L. Gignoux.
Paris [Bonne presse, c

1927]
264 p., 1 1. incl. illus., plates. 28cm .

Author's pseud., Pierre l'Ermite, at head of title.

© Nov. 18, 1927 ; lc. Dec. 30 ; A—Foreign 36789 ; Pierre Loutil, Paris.
(28-23556) 10493

Lyon, Waldo Vinton, 1881-

Problems in alternating current machinery, by Waldo
V. Lyon ... 2d ed. New York

t
etc.] McGraw-Hill book com-

pany, inc., 1928.

xi, 243 p. diagrs. 23¥m . $2.25

© Oct. 10. 1928 ; 2c. and aff. Oct. 15 ; A 1053979 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (28-23654) 10494

Mabbott, Thomas Ollive, ed.

[Notes and introduction] by Thomas Ollive Mabbott ...
t
in

the book entitled] Selected poems of Edgar Allan Poe. New
York, The Macmillan company, 1928.

xv p., 1 1., 131 p. 19cm . (The modern readers' series)

© Oct. 9, 1928; 2c. and aff. Oct. 10; A 1054889; Macmillan co.

10495

Marsh, George Tracy, 1876-

Under frozen stars, by George Marsh. Philadelphia, The
Penn publishing company

t

c
1928]

302 p. 19|cm .

© Sept. 7, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 13 ; A 1054998 ; Penn pub. co.

(28-23460) 10496

Mawhinney, Thomas A H.
The messenger of the Black Prince, by Thomas A. H.

Mawhinney, illustrated by Manning de V. Lee. Philadelphia,

The Penn publishing company, 1928.

299 p. front., illus., plates. 20cm .

© Sept. 15, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 13 ; A 1054996 ; Penn pub. co.

(28-23543) 10497

Millay, Edna St. Vincent, 1892-

The buck in the snow, & other poems, by Edna St. Vin-

cent Milla}'. New York and London, Harper & brothers,

1928.

vi, 69, [1] p. 20cm .

© Sept. 27, 1928 ; 2c. Sept. 28 ; aff. Sept. 29 ; A 1053603 ; Edna St. Vin-

cent Millay Boissevain, L e. Mrs. Eugen Boissevain, Austerlita, N. Y.

(28-22595) 10498
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Mirimonde, A de.

... Manuel pratique des assurances ... Paris, Payot, 1928.

2 p. 1., [7]-303 p. 2ra cm
. (On cover: Bibliotheque technique)

© Mar. 16, 1928; lc. May 4; A—Foreign 38779; Payot.

(2S-23523) 10499

Moore, William Emmet.

U. S. official pictures of the world war, showing America's

participation; selected from the official files of the War de-

partment, with unofficial introductory photographs, by Wil-

liam E. Moore ... and James C. Russell ... Washington,

D. C, Pictorial bureau, 1928.

576, [32], lxiv p. illus. (incl. ports., maps) col. pi. 23£ x 29cm .

With this is bound the authors' The United States navy in the world
war; official pictures ... Washington, D. C, 1921.

"New York troops in the world war, 11th engineers, 165th infantry,

27th division, 77th division, 369th infantry" : lxiv p.

© July 2, 192S: 2c. Aug. 2: aft Sept. 27; A 1054716; Wm. E. Moore,
Baltimore and James C. Russell, Chicago.

t© revision and additions!

(28-23805) 10500

Morrison, Lucile.

Mystery gate, by Lucile Morrison, with a frontispiece in

color and six black-and-white illustrations by Winifred Brom-
hall. New York, Frederick A. Stokes company, 1928.

6 p. L, 257 p. incl. plates, col. front. 19cm .

© Sept. 13, 1928; 2c. Sept. 17; aff. Sept. 15; A 1054352; Frederick A.
Stokes co. (28-21489) 10501

Nazare, Francois, 1896-

One third down, by F. Nazare. New York, The Knicker-

bocker press, 1928.

[38] p. illus. 25cm .

© Oct. 1, 1928 : 2c. and aff. Oct. 3 : A 1053637 ; F. Nazare, New York.
(28-23852) 10502

Norwegian-American historical association.

... Studies and records, v. 3. Northfield, Minn., The Nor-
wegian-American historical association, 1928.

vi p., 2 1., 133 p. 23cm .

© Oct. 4, 1928; 2c. Oct. 9; aff. Oct. 8; A 1184; Norwegian-American
historical assn. 10503

Orata, Pedro Tamesis.

The theory of identical elements ; being a critique of Thorn-
dike's theory of identical elements and a re-interpretation of

the problem of transfer of training, by Pedro Tamesis Orata,
ph. d. Columbus, The Ohio state university press, 1928.

xi, 204 p. diagrs. 22cra
.

Bibliography : p. 183-200.

© Oct. 2, 1928; 2c. and aff. Oct. 11: A 1054902; Ohio state univ. press.
(28-23794) 10504
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Pereyra, Diomedes de.

The land of the golden scarabs, by Diomedes de Pereyra.

Indianapolis, The Bobbs-Merrill company
t

c
1928]

4 p. l., 11-308 p., 1 l. 19J
cra

.

"Published in the Golden book magazine as two narratives—the one
a sequel to the other—under the name 'A land of mystery' and 'Sun
gold'."

© Oct. 5, 1928 ; 2c. and aff . Oct. 15 ; A 3 ; Bobbs-Merrill co.

(28-23662) 10505

Peuckert, Will Erich, 1891-

... Die Rosenkreuzer ; zur geschichte einer reformation ...

Jena, E. Diederichs, 1928.

vii, [1], 452, [1] p. incl. front, plates (1 double) ports., diagrs. 22cm .

"Nachweise und anmerkungen" : p. 385-443.

© Jan. 20, 1928 ; lc. Apr. 23 ; A—Foreign 38646 ; Eugen Diederichs ver-
lag. (28-23570) 10506

Poe, Edgar Allan, 1809-1849.

Selected poems of Edgar Allan Poe, edited with an intro-

duction by Thomas Ollive Mabbott ... New York, The Mac-
millan company, 1928.

xv p., 1 1., 131 p. 19cm . (The modern readers' series)

© Oct. 9, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 10; A 1054889; Macmillan co. t© notes
and introduction] (28-23323) 10507

Pulsifer, William Edmond, 1852- comp.
Ancestry and descendants of Jonathan Pulsifer and his wife

Nancy Byerson Pulsifer of Poland and Sumner, Maine; com-
piled by William E. Pulsifer ...

c
New York] Priv. print, by

the author, 1928.

71 p. incl. front., pi., ports., coat of arms. 23icm .

© Sept. 18, 1928; 2c. Sept. 24; aff. Sept. 25: A 1053756; W. E. Pulsifer,

New York. (28-23775) 10>508

Punch, v. 175, no. 4549, Sept, 12, 1928.

© lc. Nov. 10, 1928; A ad int. 11876; pubd. Sept. 12; Herbert Heather,
London. 10509

Renger-Patzsch, Albert.

... Die Halligen; geleitwort von Johann Johannsen; unter

mitwirkung von dr. Karl Haberlin ... Berlin, Albertus-ver-

lag ^1927]
xxi, 144 p. incl. illus., map. 30cm . (Half-title: Das gesicht der land-

schaft)
Illustrations: 144 p. at end.

© Dec. 31, 1927; lc. June 13, 1928; A—Foreign 39125; Albertus-verlag,

g. m. b. h. (28-23579) 10510

Robinson, Gertrude, 1876-

The treatment of narcotic education in school text books; a

survey by Gertrude Robinson ; made on behalf of the Depart-

ment of education of the World narcotic defense association,

to date of June, 1928. [New York, c
1928]
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Robinson, Gertrude—Continued
52 p. 22}cm .

"List of textbooks in report" : p. 10-11 ; Bibliography : p. 49-52.

© Sept. 21. 1028; 2c. and an*. Sept. 25; A 1054628: Interna tl. narcotic

education assn., inc., Los Angeles. (28-23521) 10511

Rosenfeld, Paul, 1890-

The boy in the sun [by] Paul Kosenfeld. New York, The

Macaulay company, 1928.

265, f
l, p.. 1 1. 20cm .

© Sept. 25. 1928; 2c. Oct. 17; aff. Oct. 16; A 72; Macaulay co.

(28-23666) 10512

Ross, Jessie A.

Voice and vision [by] Jessie A. Ross. New York, H. Vinal,

ltd., 1928.

5 p. 1.. 64 p., 1 1. 21cm .

Poems.
© Sept. S. 1928; 2c. Sept. 17; aff. Sept. 18: A 1054990; Harold Vinal,

ltd. (28-23682) 10513

Rupp, August.
... Hamburg; geleitwort von Hans Leip. Berlin, Albertus-

verlag
[

c
1927]

xxiii, 128 p. incl. illus., plan. 30cm . (Half-title:- Das gesicht der

stadte)
Illustrations : 128 p. at end.

© Nov. 17. 1927: lc. June 13, 1928: A—Foreign 39132; Albertus-verlag,

g. m. b. h. (28-23580) 10514

Russell, Phillips.

Fumbler, by Phillips Russell. New York, The Macaulay
company

E

e
1928]

332 p. 20cm .

© Sept. 25, 1928 : 2c. Oct. 17 ; aff. Oct. 16 ; A 71 ; Macaulay co.

(28-23669) 10515

Schoettle, Edwin J ed.

Sailing craft, mostly descriptive of smaller pleasure sail

boats of the day, edited by Edwin J. Schoettle: with an in-

troduction by A. Edward Newton; embodying writings of

well known sailors; drawings by Harry Parker.
t
New York]

The Macmillan company, 1928.

xxi p.. 1 1.. 786 p. incl. front., illus. 26cm .

© Oct. 2. 1928 : 2c. and aff. Oct. 3 ; A 1053663 ; Macmillan co.

(28-23625) 10516

Schreiber, Georges.

La medecine preventive usuelle, par Georges Schreiber ...

Paris, Masson et c
le

, 1928.

vii, 3S4 p. diagrs. 22*pm .

© Apr. 14, 1928: lc. May 11: A—Foreign 38787: Masson & cie.

(28-23529) 10517

Sicard, Jean A 1872-

Le traitement des varices par les injections locales sclero-

santes, par le Pr J.-A. Sicard ... et le Dr L. Gaugier . . . Paris,

Masson et c
le

, 1927.
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Sicard, Jean A.—Continued
100 p., 2 1. vin pi. 20cm . (On cover: Medecine et chirurgie prati-

ques)
"Bibliographie" : p. r

97]-100.

© Aug. 1(5, 1927 ; lc. Mar. 16, 1928 ; A—Foreign 38168 ; Masson & cie.

(28-23534) 10518

Storr, Rupert, 1883-

Die frommigkeit im Alien Testament, von dr. Rupert Storr.

Mencken] Gladbach, Volksvereins-verlag
t

c
1928]

1 p. L,
r
7j-295 p. 24cm .

© Apr. 16, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39422 : Volksvereins-verlag,

g. m. b. h. (28-23571) 10519

Taylor, Frederick Winslow.
Concrete, plain and reinforced, v. 2. Theory and design of

continuous beams, frames, building frames and arches, by the

late Frederick W. Taylor, Sanford E. Thompson, s. b., and
Edward Smulski, c. e. 4th ed. ... New York, John Wiley &
sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1928.

xiii, 688 p. tables, diagrs. (part fold.) 23-pm .

© Oct. 10, 1928; 2c. Oct. 22; aff. Oct. 19; A 1140; B. W. Clark. 3d,

Philadelphia, and Sanford E. Thompson, Boston. 10520

Train, Arthur Cheney, 1875-

The horns of Ramadan, by Arthur Train. New York, C.

Scribners sons, 1928.

5 p. 1., 291 p. 19icm .

© Sept. 21, 1928; 2c. Oct, 15; aff. Oct. 11; A 25; Charles Scribner's
sons. (28-23661) 10521

Tully, Jim, 1.888-

Shantv Irish, bv Jim Tully. New York, A. & C. Boni

[

c
1928]
viii p.. 2 ]., 292 p. 19icm .

© Oct. 8, 1928 ; 2c. Oct. 1 ; aff. Oct. 11 ; A 1054921 ; Albert & Charles
Boni, inc. (28-23677) 10522

Unamuno y Jugo, Miguel de, 1864-

Mist <"Niebla> a tragicomic novel, by Miguel de Unamuno,
translated from the Spanish bv Warner Fite. New York,
A. A. Knopf, 1928.

3 p. I.. r3i-332 p., 1 1. 19*cm .

© Oct. 12, 1928: 2c. Oct. 12; aff. Oct. 13; A 1054982: Alfred A. Knopf,
inc. (28-23540) 10523

Unruh, Fritz von, 1885-

Bonaparte; a drama by Fritz von Unruh, translated from
the German by Edwin Bjorkman. New York, A. A. Knopf,
1928.

4 p. 1., 3-163, [It p. 19*cm .

© Oct. 12, 1928; 2c. Oct. 12; aff. Oct. 13; A 1054985: Alfred A. Knopf,
inc. (28-23674) 10524

Van Buren, Maud, 1869- ed.

Thanksgiving day in modern story, edited by Maud Van
Buren and Katharine Isabel Bemis ... New York, London,
The Century co.

t

c
1928]

1558



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 108, November, 1928 10530

Van Buren, Maud—Continued
x, 351 p. 193 cm

. $2.50

© Oct. 11, 1928; 2c. and aff. Oct. 15; A 1053972; Century co.

(28-23058) 10525

Van Doren, Mark, 1894-

Now the sky, & other poems, by Mark Van Doren. New
York, A. &.Q. Boni, 1928.

4 p. 1.. 11-113 p. 194cm . N

© Oct. 8. 1928; 2c. Oct. 1; aft*. Oct. 11; A 1054922; Albert & Charles
Boni. inc. (28-23676) 10526

Van Loon, Hendrik Willem, 1882-

Life and times of Pieter Stuyvesant, by Hendrik Van Loon.

New York. H. Holt & company
[

c1928
]

*

xiv. 336 p. incl. front., illus., maps. 22*cm .

Text on lining-papers.

© Sept. 7, 1928 : 2c. Sept. 10 : aff. Oct. 2 ; A 1054980 ; H. W. Van Loon,
Veere. Holland. (28-23642) 10527

Volz, Gustav Berthold.

Friedrich der Grosse, bilder aus seiner zeit; mit acht tafeln

und zahlreichen abbildungen, von Gustav Berthold Volz.

Berlin, A. W. Hayn's erben
[

c1928
]

240 p. front., illus. (incl. facsim.) plates, ports. 22cm .

Contents.—Das idyll von Tamsel.—Friedrichs ehedrama.—Die tragik
im leben des kpnigs.—Die politischen testamente von 1752 und 1768.

—

Die Parchwitzer rede.—Dauns geweihter hut und degen.—Konig Fried-
rich und die Franzosen.—Fine tiirkische gesandtschaft am preussischen
konigshofe im winter 1763/64.—Berliner festtage.—Shakespeare am Ber-
liner hof.

—"L'ecole du monde", ein lustspiel konig Friedrichs.—Konig
Friedrich als dichter der oper "Montezuma".—Historische motive in Les-
sings "Minna von Barnhelm".—Chodowiecki als schlachtenmaler.—Ma-
dame Oehmchen im lichte der weltgeschichte.—Die friderizianischen anek-
dotenbilder.—Die friderizianischen anekdoten.—Friedrich in der sage.

© Jan. 1, 1928; 1c. May 29; A—Foreign 38975; A. W. Hayn's erben.
(28-23582) 10528

Wiener, Alfred, 1885-

... Kritische reise durch Palastina. Mit 13 karten und
zeichnungen. Berlin, Philo-verlag g. m. b. h., 1927.

156 p. illus. (maps) diagrs. 23cm . (On cover: Jiidische siedlung
und wirtschaft. i)

© Nov. 30, 1927; 1c. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38469; Philo-verlag,

g. m. b. h. (28-23293) 10529

Wright, John Button, 1866-

The little deaf child; a book for parents, by John Dutton
Wright ... New York city, The Wright oral school

[

c1928
]

161 p. front, (port.) 18cm .

© July 15, 1928 : 2c. Sept. 25 ; aff. Sept. 14 ; A 1054578 ; J. D. Wright,
Santa Barbara, Calif. (28-22421) 10530

Wynne, John Peter.

Principles of education for beginning teachers, by John P.
Wvnne ... Farmville, Va., Clarion publishing company,
1928.
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Wynne, John Peter—Continued
v p., 1 1., 124 p. 22cm .

"References" at end of each chapter except chap. 4.

© Sept. 14, 1928: 2c. and aff. Sept. 15; A 1054346; J. P. Wynne, Farm-
ville, Va. (28-21875) 10531

Young men's Christian associations. United T. M. C. A.

schools.

Foremanship. (Rev. ed.) The standard course of the

United Y. M. C. A. schools prepared for use in classes, con-

ferences and discussion groups, rewritten by E. H. Fish ...

v. 1. New York, Association press, 1928.

xi, 306 p. illus., forms. 19i
cm

.

Leon P. Alford, technical editor and adviser, cf. Pref.

© Aug. 30, 1928; 2c. and aff. Sept. 8; A 1054191; General board of the
Young men's Christian associations, New York.
(28-21991) 10532

Zeromski, Stefan, 1864-

... Ashes ... translated from the Polish by Helen Stankie-

wicz Zand. New York & London, A. A. Knopf, 1928.

2 v. 2Hcm
.

Paged continuously.
"Originally issued as : Popioly."

© Sept. 28, 1928: 2c. each and aff. Oct. 1; A 1054840; Alfred A. Knopf,
inc. (28-23664) 10533

Zirbes, Laura, 1884-

Comparative studies of current practice in reading, with
techniques for the improvement of teaching, by Laura Zirbes

New York citv, Teachers college, Columbia university,

1928.

3 p. 1., 229 p. pi., diagrs. (1 fold.) 23i
cm

. (Teachers college, Co-
lumbia university. Contributions to education, no. 316)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1928.

Bibliography : p. 223-224.

© Aug. 14, 1928; 2c. Oct. 1; aff. Sept. 19; A 1053642; Teachers college,

Columbia univ. (28-23449) 10534

Zoethont, William Douwes, 1871-

A textbook of physiology, by William D. Zoethout ... 3d

ed. St, Louis, The C. V. Mosby company, 1928.

664 p. illus., diagrs. 224em .

© Sept. 4, 1928; 2c. Sept. 10: aff. Sept. 7; A 1054177; C. V. Mosby co.

(28-21151) 10535

Zweig, Arnold, 1887-

... Der streit um den sergeanten Grischa, roman. Potsdam.

G. Kiepenheuer, 1928.

552 p., 2 1. 19cm .

"1.-15. tausend oktober 1927. 16.-25. tausend november 1927."

"Der roman 'Der streit um den sergeanten Grischa' ist das mittel-

stiick eines triptychons, dessen gesamttitel 'Trilogie des ubergangs'
heissen wird. Ihm wird ... der roman 'Erziehung vor Verdun' (Bertinl
vorhergehen : der roman 'Einsetzung eines konigs' (Winfried) wird
ihm folgen."'—Nachbemerkung.
© Oct.. 10. 1927; 1c. May 29. 1928: A—Foreign 39018; Gustav Kiepen-

heuer verlag a.-g. (28-20592) 10536
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Adams, Roger, 1889-

Elementary laboratory experiments in organic chemistry, by

Roger Adams ... and John R. Johnson ... New York, The
Macmillan company, 1928.

xi, 304 p., 1 1. incl. illns.. diagrS. 22^cm .

Part of the pages blank.

© Sept. IS, 1928; 2c. and aff. Sept. 20: A 1054755: Macmillan co.

(28-226S8) 10537

Ainsworth, Oliver Morley, ed.

... [Introduction, notes, bibliography] by Oliver Morley
Ainsworth ...

t
in the book entitled] ... Milton on education,

the tractate Of education, with supplementary extracts from
other writings of Milton ... New Haven, Yale university

press; London, H. Milford, Oxford university press, 1928.

xi p., 1 1., 369 p. 224cm .

© June 9. 1928 ; 2c. July 30 ; aff. Sept. 21 ; A 1082774 ; Yale univ. press.

10538

The American scrap book ; the year's golden harvest of thought
and achievement. New York, W. H. Wise & co.

[

c1928
]

400 p. incl. front, plates (1 col.) ports. (1 col.) 27^ CI".

The frontispiece and each colored plate accompanied by guard sheet
with descriptive letterpress.

Title within ornamental border in colors.

Companion volume to The European scrap book.

© Aug. 28, 1928 : 2c. Oct. 15 : aff. Sept. 1 : A 1053966 ; Wm. H. Wise &
co. (28-23836) 10539

Ashton-Wolfe, H.
Cases from my crime book. New series, no. 1. The vendetta.

(In Strand magazine, Oct., 1928)
© lc. Nov. 16, 1928 ; A ad int. 11908 ; pubd. Sept. 21 ; Christy & Moore,

ltd., London. 10540

Atwater, Mary Meigs.
The shuttle-craft book of American hand-weaving; being an

account of the rise, development, eclipse, and modern revival

of a national popular art, together with information of in-

terest and value to collectors, technical notes for the use of

weavers, and a large collection of historic patterns, by Mary
Meigs Atwater ... New York, The Macmillan company, 1928.

xviii, 275 p. incl. front., illus. 26cm .

© Oct. 9. 1928 ; 2c. and aff. Oct. 10 ; A 1054895 : Macmillan co.

(28-23648) 10541

Bank of America, New York.

A national survey of state debts and securities; a record and
an analysis compiled and published by the Bank of America.
New York

[

c1928
]

[98] p. incl. illus. (map) tables, diagrs. (1 fold.) 20ix27cm .

© Aug. 23. 1928: 2c. and aff. Sept. 15: A 1053353: Bank of America
natl. assn., New York. (28-21947) 10542
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Bennet, Robert Ames, 1870-

The tenderfoot, by Robert Ames Bennet. Chicago, A. C.

McClurg & co., 1928.

4 p. 1., 361 p. 19|cm .

© Sept. 15, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 17 ; A 1041 ; R. A. Bennet, Denver.
(28-23871) 10543

Berg, Mary Kirkpatrick.

More primary worship programs, by Mary Kirkpatrick

Berg ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company,
inc., 1928.

xxi p., 1 1., 182 p. front., plates. 19£cm .

© Oct. 5, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 15 ; A 30 ; Doubleday, Doran & co., inc.

(28-23818) 10544

Birney, Hoffman, 1891-

The masked rider, by Hoffman Birney ... Philadelphia,

The Penn publishing company, 1928.

3 p. 1., 297 p. 19i
cm

.

© Sept. 14, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 13 ; A 107 ; Penn pub. co.

(28-23874) 10545

Blanche!, Adrien, 1866-

... La mosa'ique, avec 24 planches en phototypie ... Paris,

Payot, 1928.

2 p. 1., [7!-239 p. xxiv pi. 24xl8|cm
. (Collection l'art et le gout)

"Bibliographie" : p. [229]-235.

© Mar. 16, 1928 ; lc. May 4 ; A—Foreign 39224 ; Payot.
(28-23635) 10546

Bonner, Mary Graham, 1890-

Magic journeys, by Mary Graham Bonner ... illustrated by
Luxor Price. New York, The Macaulay company

[

c1928
1

x p., 1 1., 13-286 p., 1 1. incl. illus., col. plates, maps. col. front. 25cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 20, 1928 ; 2c. Oct. 3 ; aff. Sept. 28 ; A 1054805 ; Macaulay co.

(28-23147) 10547

Bragdon, Claude Fayette, 1866-

The new image, by Claude Bragdon. New York, A. A.
Knopf, 1928.

8 p. 1., 3-190 p., 1 1. incl. front., illus., pi. 21i
cm

.

"These essays are in some sort a continuation and development of
themes contained in the four concluding chapters of my previous book,
'Old lamps for new'."—Introd.

© Oct. 12, 1928 ; 2c. Oct. 12 ; aff. Oct. 13 ; A 1054988 ; C. Bragdon, New
York. (28-23821) 10548

Brod, Max, 1884-

... Reubeni, prince of the Jews; a tale of the renaissance,

translated from the German bv Hannah Waller. New York,
A. A. Knopf, 1928.

4 p. 1., 3-340 p., 1 1. 2Ucra
.

© Oct. 12, 1928 ; 2c. Oct. 12 ; aff. Oct. 13 ; A 1054983 ; Alfred A. Knopf,
inc. (28-23535) 10549
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Buell, Raymond Leslie, 1896-

Europe : a history of ten years, by Raymond Leslie Buell,

with the aid of the staff of the Foreign policy association.

New York, The Macmillan company, 1928.

vii p., 3 1., 428 p. incl. illus., maps. fold, front, (map) ports., facsim.
21cm .

Bibliography at end of each chapter.

© Oct. 9. 1928; 2c. and aft Oct. 10; A 1054891; Macmillan co.

(28-23848) 10550

Burtis, Thomson.
Rex Lee on the border patrol, by Thomson Burtis ... New

York, Grosset & Dunlap
[

c1928
]

3 p. 1., 280 p. front. 19* cra
.

© Oct. 16. 1928; 2c. and aff. Oct. 18; A 1007; Grosset & Dunlap, inc.

(28-23878) 10551

Rex Lee, ranger of the sky. by Thomson Burtis ... ISTew

York, Grosset &"Dunlap
[

c1928
1

v, 212 p. front. 19|cm .

© Oct. 16, 1928 : 2c. and aff. Oct. 18 : A 1008 ; Grosset & Dunlap, inc.

(28-23877) 10552

Carpenter, Frank George, 1855-1924.

Carpenter's new geographical reader; Asia, by Frank G.

Carpenter ... New York, Cincinnati [etc.] American book
company

[

c1928
]

479 p. incl. illus., maps (1 double) col. front. 18icm .

© Oct. 10, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 12 ; A 1053918 ; Amer. book co.

(28-23807) '10553

Cavins, Lorimer Victor.

Standardization of American poetry for school purposes,

by Lorimer Victor Cavins ... Chicago, 111., The University

of Chicago press, 1928.

x, 134 p. diagr. 20cm .

© July 17. 1928 ; 2c. Oct. 13 ; aff. Oct. 1 ; A 1054968 ; University of Chi-

cago. (28-23860) 10554

Cestre, Charles, 1871-

Les Etats-Unis, par Charles Cestre ... 593 reproductions

photographiques. 4 plans en noir. 5 cartes hors texte en cou-

leurs. 12 hors-texte monochromes dont 4 en heliogravure. 4

heliogravures en couleurs. Paris, Larousse [1928]

3 p. I., 343, [1] p. illus. (incl. ports.) plates (part col.) maps (1 dou-
ble) 32x25cm

.

© Apr. 21, 1928 ; lc. June 26 : A—Foreign 39359 : Librairie Larousse.
(28-23647) 10555

Christie, Agatha (Millier)

The seven dials mystery, chap. 12 (contcl.)-22.
c
12 instal-

ments]
(In London Daily news and Westminster gazette)

© lc. each Nov. 15, 1928: A ad int. 11901; pubd. Sept. 17-22, 24-29;
A. M. Christie, London. 10556

1563



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
10557 pt. 1, n. s., v. 25

Cooper, James Fenimore, 1789-1851.

Gleanings in Europe, volume one: France, by James Feni-

more Cooper, edited by Eobert E. Spiller, ph. d. New York
[etc.] Oxford university press, 1928.

2 p. 1., iii-xxxiv, 395 p. front, (port.) 20£cm .

© July H, 1928 ; 2c. July 27 ; aff . Aug. 25 ; A 1082725 ; Oxford university
press, American branch, New York. (28-18308) 10557

Cornog, Jacob, 1883-

Introductory qualitative analysis, by Jacob Cornog ... and
Warren C. Vosburgh ... New York, The Macmillan com-
pany, 1928.

ix p., 1 1., 155 p. diagrs. 22icm .

"General outline and page index of outlines" on lining-paper.

© Sept. 18, 1928; 2c. and aff. Sept. 19; A 1054754; Macmillan co.

(28-22687) 10558

Dark, Sidney, 1874-

. Twelve bad men, by Sidney Dark ... with portraits by
Mabel Pugh. New York, Thomas Y. Crowell company, 1929.

351 p. incl. front., ports. 21|cm .

Published 1928.
Contents. — Louis xi. — Cesare Borgia.— Cellini.— Thomas Crom-

well. — Mazarin. — Judge Jeffreys. — Marlborough. — Frederick the
Great.—Casanova.—Talleyrand.—Fouche.—Robespierre.
© Oct. 10, 1928; 2c. and aff. Oct. 12; A 1053922; S. Dark, London.

(28-23806) 10559

Darling, Samuel Boyd.
You and the law, by S. Boyd Darling ... with an intro-

ductory companionate index, presenting in new form a com-

plete outline of the law for the layman and revealing hj a

new arrangement of material its human contacts and intima-

cies; also a layman's law dictionary explaining legal terms

in current use. New York and London, D. Appleton and
company, 1928.

xi, 343 p. I9icm .

Bibliography: p. 321-327.

© Sept. 28, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 2; ; A 1054747 ; D. Appleton & co.

(28-23967) 10560

Dillavou, Essel Ray, 1893-

Principles of business law, by Essel K. Dillavou ... and
Charles G. Howard ... New York, Prentice-Hall, inc., 1928.

xxviii, 781 p. 23^cm .

Includes a selection of cases that will demonstrate how business law
principles apply to concrete cases, cf. Pref.

© Oct. 1, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 10 ; A 1053898 ; Prentice-Hall, inc.

(28-23965) 10561

Donovan, Joseph Wesley, 1847-

Power to please; way to win in any calling for speakers,

lawyers, doctors, bankers, debaters and boy scouts, by Judge
J. W. Donovan ... edited by H. L. Herschberg. [Detroit]

United news company, 1928.

58 p., 1 1. incl. port. 19icm .

© July 24, 1928 ; 2c. July 23 ; aff. Sept. 1 ; A 1053215 ; J. W. Donovan,
Detroit. (28-23428) 10562
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Drisko, William Johnson, 1866-

Mechanics and light, prepared for use at Massachusetts in-

stitute of technology, by William J. Drisko. Revised, 1928.

Cambridge, Mass., Technology press, 1928.

208 p. illus., diagrs. 2Ucm
.

"Reference books on light" : p. 204.

© Sept. 21, 1928 : 2c. and aff. Sept. 25 ; A 1053703 ; W. J. Drisko, Cam-
bridge, Mass. (28-22861

)

10563

Ebner von Eschenbach, Marie, freifrau, 1830-1916.

Die kapitalistinnen, und zwei anclere novellen, von Marie
von Ebner-Eschenbach ; edited with introduction, notes, exer-

cises and vocabulary, bv Clifford E. Gates ... New York,

F. S. Crofts & co., 1928.

'

xv, 122 p. 191cm . (Lettered on cover: Crofts' German series)

Contents.—Die kapitalistinnen.—Der mnff.—Krambambnli.
© Sept. 14, 1928 ; 2c. Sept. 18 ; aff. Oct. 9 ; A 1053341 ; F. S. Crofts & co.,

inc. [© editing, with introduction, notes, exercises, and vocabulary]
(28-23395) 10564

Emerson, Oliver Pomeroy, 1845-

Pioneer days in Hawaii, by Oliver Pomeroy Emerson. Gar-

den City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

xiii, 257 p. front., plates, ports., map. 19|cm .

Maps on lining-papers.

© Sept. 21, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 3 ; A 1053864 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-23930) 10565

Fanning, Ralph, 1889-

An outline for the study of the history of the fine arts in

western civilization from the earliest times to the end of the

seventeenth century, arranged for students of the history of

the fine arts at the Ohio state university, by Ralph Fanning.
Columbus, The Ohio state university press, 1928.

2 p. 1., vii-xvi, 164 p. diagr. 22cm .

Cover-title : An outline history of the fine arts.

Contains bibliographies ; "A suggested list of books in English for a
small art library" : p. xiii-xv.

© Oct. 2, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 11 ; A 1054901 ; Ohio state universitv
press. (28-23851) 10566

Faust, Albert Bernhardt, ed.

[New title page
;
preface ; a few corrections in trie introduc-

tion; the notes; the entire supplementary bibliography; the

entire vocabulary] by Albert B. Faust ...
t
in the book entitled]

Heine's prose ... Rev. ed. New York, F. S. Crofts & co., 1928.
2 p. 1., [iii]-li, [3]-426 p. front, (port.) map. 19*cm . {Lettered on

cover: Crofts
7 German series)

© Sept. 14, 1928; 2c. and aff. Sept. 18; A 1053342; F. S. Crofts & co.,

inc. 10567

Fichtner, Horst, 1893-

Handbuch der evangelischen krankenseelsorge, von Horst
Fichtner ... 1. bd. Medizinische grundlagen der evangelischen
krankenseelsorge. Schwerin i. Mecklb., F. Bahn, 1928.
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Fichtner, Horst—Continued
204 p. 23cm .

Each volume lias also special t.-p.

"Erlaivtenmg der [medizinischen] fachausdrlicke : v. 1, p. [176]-187.

Contains bibliographies.

© Apr. 25, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39440 ; Friedrich Bahn.
(28-23620) 10568

Fisher, Vardis.

Toilers of the hills, by Vardis Fisher. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1928.

3 p. L, 361 p. 19|cm .

© Oct. 13, 1928; 2c. Oct. 15; aft Oct. 16; A 52; V. Fisher, Salt Lake
City. (28-23667) 10569

Fisk, Emma Luella.

A laboratory manual of general botany, by Emma L. Fisk
and Ruth M. Addoms ... New York, The Maemillan com-
pany, 1928.

ix, 103 p. 221cm
.

"Written to accompany the revised edition of 'A textbook of general
botany', by Smith, Overton, Gilbert, Denniston, Bryan and Allen."—Pref.

© Oct. 9, 1928 ; 2c. and aff . Oct. 10 ; A 1054890 ; Maemillan co.

(28-23507) 10570'

Foster, Bernice M.
Michigan novelists, by Bernice M. Foster. Ann Arbor,

Mich., G. Wahr, 1928.

2 p. 1., 30 p. 21| cm
.

© Sept. 28, 1928 ; 2c. Oct. 12 ; aff. Oct. 11 ; A 1054923 ; George Wahr.
(28-23681) 10571

Freeman, James Edward, bp., 1866-

The ambassador; the Lyman Beecher lectures on preaching,

delivered at Yale university in the month of April, 1928.

"We are ambassadors for Christ." By the Et. Rev. James
Edward Freeman ... New York, The Maemillan comoany,
1928.

3 p. 1., 5-212 p. mcm
.

© Oct. 9, 1928; 2c. and aff. Oct. 10; A 1054888; Maemillan co.

(28-23573) 10572

Froom, Le Roy Edwin.
The coming of the Comforter; studies on the coming and

work of the third person of the Godhead, by Le Roy Edwin
Froom. Takoma Park, Washington, D. C, Peekskill, N. Y.
[etc.] Review and herald publishing association

[

c1928
]

208 p. 20cm .

© Oct. 12, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 13 ; A 1054934 ; Review & herald pub.
assn. (28-23811) 10573

Gates, Clifford Elwood, ed.

[Editing, with introduction, notes, exercises and vocabulary]

by Clifford E. Gates rin the book entitled] Die kapitalistinnen
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Gates, Clifford Elwood—Continued

imd zwei andere novellen, yon Marie von Ebner-Eschenbach

... New York, F. S. Crofts & co., 1928.

xv, 122 p. UH cm
. (Lettered on cover: Crofts

1 German series)

© Sept. 14. 1928 : 2c. Sept. IS ; aff. Oct. 9 ; A 1053341 ; F. S. Crofts & co.,

inc. 10574

Gibran, Kahlil, 1883-

. . . Jesus the Son of man, His words and His deeds as told

and recorded by those who knew Him. New York, A. A.

Knopf, 1928.

7 p. 1., 216 p., 1 1. front., plates (part col.) 22*™.

© Oct. 12, 1928; 2c. Oct. 12: aff. Oct. 13; A 1054987; K. Gibran, New
York. (28-23822) 10575

Giraudoux, Jean, 1882-

... Le sport. [Paris] Hachette
[

c1928
]

61, [3] p. mcm
. (Notes et maximes)

© Apr. 25, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39283; Librairie Hachette.
(28-23631) " 10576

Goetel, Ferdynand.
. . . Der fluchtling von Taschkent ; einzig berechtigte ubertra-

gung aus dem polnischen von J. M. Schubert, mit bildern von
E. Michaels. Berlin, Neufelcl & Henius

[

c1927
]

159, [1] p. illus. 19cm . (On cover: Feme zonen biieherei)

© Oct. 24, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38617 ; Neufelcl & Henius.
(28-23688) 10577

Goethe, Johann Wolfgang von, 1749-1832.

Faust, eine tragodie von Johann Wolfgang von Goethe.

Mit den neunundvierzig bildern der "Faust-wirklichkeiten"

von prof. Hans Wildermann. Kegensburg, G. Bosse, 1927.

2 v. in 1. front., illus., plates. 18cra
. [Regensburger liebhaberdruqke.

6. werk]
© Nov. 21, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38438; Gustav Bosse

verlag. (28-23692) 10578

Halliday, Evelyn Gertrude.

Hows and whys of cooking, by Evelyn G. Halliday ... and
Isabel T. Noble ... Chicago, 111., The University of Chicago
press

t
1928]

xii, 179 p. col. front., plates. 2Hcm
. (Half-title: The University of

Chicago Home economics series. Katharine Blunt, editor)

© July 3, 1928 ; 2c. Oct. 13 ; aff. Oct. 1 ; A 1054963 ; University of Chi-
cago, Chicago. (28-23652) 10579

Handbuch der haut- und geschlechtskrankheiten ; bearbeitet

von A. Alexander
t
u. a.] im auftrage der Deutschen derma-

tologischen gesellschaft hrsg. ... von J. Jadassohn ... 17. bd.

2. t. Syphilis und auge. 2. aufl. Berlin, J. Springer, 1928.

viii, 514 p. illus. (part col.) 26cm .

© June 14, 1928 ; lc. Sept. 19 ; A—Foreign 26 ; Julius Springer.
10580

The Happy mag. v. 14, no. 79, Dec, 1928.

© lc. Nov. 10, 1928; A ad int. 11872; pubd. Nov. 6; George Newnes, ltd.,

London. 10581
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Heidenstam, Verner von, 1859-

. . . St. Georg unci der clrache unci anderes ; einzige berechtigte

ubersetzung aus clem schwedischen von Use Meyer-Lime.

Munchen, A. Langen, 1928.

127 p., l l. I9cm .

Contents.—St. Georg unci cler clrache.—Die bruder.—Der seher- Die
geburt Gottes.

© Mav 12, 1928 ; lc. June 30 ; A—Foreign 39538 ; Albert Langen.
(28-23689) 10582

Heine, Heinrich, 1797-1856.

Heine's prose, with introduction and notes by Albert B.

Faust ... Rev. eel. New York, F. S. Crofts & co., 1928.

2 p. 1., [iiii-li, [3]-426 p. front, (port.) map. 19i
cm

. {Lettered on
cover: Crofts' German series)

Bibliography: p. [329]-337.

© Sept. 14, 1928; 2c. and aff. Sept. IS; A 1053342; F. S. Crofts & co.,

inc. [© new title-page ; preface ; a few corrections in the introduc-
tion ; the notes ; the entire supplementary bibliography ; the entire

vocabulary] (28-23401) 10583

Hough, Walter, 1859-

The story of fire, by Walter Hough ... Garden City, N. Y.,

Doubleclay, Doran & company, inc., 1928.

viii p.. 2 L, 19S p. incl. illus., plates, front. 21cm .

© Sept. 28, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 13 ; A 1054955 ; Doubleclay, Doran &
co., inc. (28-23633) 10584

Hughes, Edwin Holt, bp., 1860-

Christianity and success, by Edwin Holt Hughes ... Nash-
ville, Tenn., Cokesbury press, 1928.

182 p. 19i
cm

. {Half-title: The Cole lectures for 1928 delivered be-
fore Vanderbilt university)

© Sept. 20, 1928: 2c. and aff. Oct. 13; A 1053948 ; Lamar & Whitmore,
Nashville. (28-23815) 10585

Hughes, Glenn, tr.

Fifteen poets of modern Japan; a book of translations, by
Glenn Hughes and Yozan T. Iwasaki. Seattle, University of

Washington book store, 1928.

34 p. 18f
cm

. {Half-title: University of Washington chapbooks, ed.

by G. Hughes, no. 17)

© July 24. 1928; 2c. Sept. 20; aff. Sept. 17; A 1053395: G. Hughes, Lon-
don. (28-23393) 10586

The Humorist, v. 13, no. 323, Oct, 13, 1928.

© lc. Nov. 10. 1928; A ad int. 11875; pubd. Oct. 6; George Newnes, ltd.,

London. 10587

Hunter, Walter SamueL 1889-

Human behavior, by Walter S. Hunter ... Chicago, 111.,

The University of Chicago press [1928]

x, 355 p. illus., diagrs. 21£cm .

"Published ... in August 1919, with a second edition August 1923, and
a new revised edition Juue 1928."
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Hunter, Walter Samuel—Continued
"The present volume on Human behavior is a natural outgrowth of

my [the author's] General psychology."—Pref.

'•References" at end of each chapter.

© June 19, 1928; 2c. June 30; .-iff. Oct. 1 ; A 1082349; University of Chi-

cago. (2&-16654) 10588

Jaedicke, Marie, covip.

Naturschutz-brevier ; dichtungen nnd ausspriiche, im auf-

trage der Staatlichen stelle fur naturdenkmalpflege in Preus-

sen, gesammelt von Marie Jaedicke. Mit einem geleitwort von

professor dr. Walther Schoenichen. Mit 24 bildtafeln. Neu-

damm, J. Neumann, 1927.

119, [1] p. 24 pi. 20 C1".

"Quellennachweis" : p. 112-114.

© Feb. 1, 1927; lc. Apr. 23, 1928; A—Foreign 38623; J. Neumann.
(28-23691) 10589

Jent, John William, 1877-

Rural church development; a manual of methods, by John
William Jent ... Shawnee, Okl., Oklahoma Baptist univer-

sity press
[

c1928]

2 p. 1., v p., 2 1., 298 p. maps, form. 21cm .

"Rural life literature" : p. 295-298.

© Ang. 10, 1928 : 2c. Sept. 22 ; aff . Oct. 8 : A 1054880 ; J. W. Jent, Boli-

var, Mo. (28-23810) 10590

King, William Peter, 1871-

Faith in the divine fatherhood, by William P. King ...

Nashville, Tenn., Cokesbury press, 1928.

372 p. 19¥m .

© Aug. 8, 1928; 2c. and aff. Oct. 13; A 1053950; Lamar & Whitmore,
Nashville. (28-23819) 10591

Kolthoff, Izaak Maurits.

Die massanalyse, von dr. J. M. Kolthoff ... unter mitwir-

kung von dr.-ing. H. Menzel ... 2. t. Die praxis der mass-

analyse. Berlin, J. Springer, 1928.

ix,*512p. illus., tables. 21cm .

© Apr. 26, 1928; lc. Sept. 19; A—Foreign 46; Julius Springer.
10592

Laures, Clement.
Les bases de la geometrie et de la physique ; 1'invariance de

l'espace euclidien, par Clement Laures ... Paris, A. Blan-
chard, 1928.

2 p. 1., 124 p., 1 1. diagrs. 22^™.

© Jan. 19, 1928; lc. Mar. 1; A—Foreign 37998; Clement Laures, Paris.
(28-23508) 10593

Lazar, pseud.

The ghost epigrams of Oscar Wilde as taken down through
automatic writing by Lazar. New York, Covici-Friede, 1928.

4 p. 1.. iii-xxvi, ft p. 19-J
cm

.

"Of this book set by hand in Lutitia cursive type imported from
Holland, printed at Van Rees press from typography designed by S. A.
Jacobs, there have been made 850 numbered copies, of which 100,
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Lazar, pseud.—Continued
signed and specially bound, are on Ronneby hand-made paper imported
from Sweden, and 750 on Normandy vellum paper imported from
France. Number 737."

© Aug. 22, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 11 ; A 1054586 ; Covici, Friede, inc.

(28-22484) 10594

Leach, William Herman, 1888-

Church finance ; raising, spending, accounting, by Rev. Wil-
liam H. Leach ... Nashville, Tenn., Cokesbury press, 1928.

224 p. incl. forms, dingr. 20i
cm

.

© Sept. 13, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 13 : A 1053949 ; Lamar & Whitmore,
Nashville. (28-23816) 10595

Le Franc, Marie.

The whisper of a name ^Grand-Louis PInnocent)> by Marie
Le Franc, translated by George & Hilda Shively. Indianap-
olis, The Bobbs-Merrill company

c

c
1928]

243, [1] p. 20cm .

© Oct. 5, 1928; 2c. and aff. Oct. 10; A 1053877; Bobbs-Merrill co.

(28-23922) 10596

Louys, Pierre, 1870-1925.

Psyche, by Pierre Louys, with a conclusion and notes by
Claude Farrere

v
pseud.^ illustrations by Majeska. New York,

Covici, Friede, 1928.

4 p. 1., 3-199 p., 1 1. col. front., col. plates. 25i
cm

.

"... The edition consists of thirteen copies on Van Gelder paper, num-
bered 1 to 13 ; and twelve hundred thirty seven copies on Strathmore
saxonet, of which three hundred, numbered 14 to 313, are for the Pierre
Louys society. This is number 603."

© Aug. 22, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 11 ; A 1054589 ; Covici, Friede, inc.

(28-22361) 10597

Ludwig, Emii, 1881-

Goethe; the history of a man, 1749-1832, by Emil Ludwig
... translated from the German by Ethel Colburn Mayne ...

New York, London, G. P. Putnam's sons, 1928.

x, 647 p. front., pi., ports. 24icra
.

"First edition, with portrait in photogravure."
"I have abridged the German edition by half."—Introd., signed Emil

Ludwig.
© Aug. 24, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 28 ; A 1054024 ; G. P. Putnam's sons.

(28-20579) 10598

McGuckin, Mildred Criss.

Little cabbages, by Mildred Criss McGuckin, illustrated by
Nancy Barnhart. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran &
company, inc., 1928.

viii p.,*2 1., 313 p. incl. illus., plates, col. front. 21 cm .

Map on lining-papers.

© Oct. 5, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 15 ; A 31 ; Doubleday, Doran & co., inc.

(28-23668) 10599

Maguire, John MacArthur, 1888-

The lance of justice; a semi-centennial history of the Legal

aid society, 1876-1926, by John Arthur Maguire ... Cam-
bridge, Harvard university press, 1928.
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Maguire, John MacArthur—Continued
xi p., 2 1., [3]-305 p. front, (port.) 21$era

.

© Sept. 7. 1928; 2c. Sept. 10; aff. Oct. 1; A 1054978; J. M. Maguire,
Cambridge, Mass. (2S-23779) 10600

Martin, Nell Columbia Boyer, 1890-

Lord Byron of Broadway, a novel, by Nell Martin. New
York, Rae D. Henkle co/, inc., 1928.

336 p. 21 cin
.

Song, with music, on lining-papers.

© Oct. 17, 1928: 2c. Oct. 17; aff. Oct. 18; A 10O0; Rae D. Henkle co.,

inc. (2S-23875) 10601

Miller, George Amos, hp., 1868-

They that hunger and thirst; studies in the life of the spirit,

by George A. Miller. Garden City, N. Y., Doubleday, Do-
ran & company, inc., 1928.

vii p., -2 1.. 171 p. 19', cm .

© Sept. 21, 1928; 2c. and aff. Oct. 13; A 1054954: Doubleday, Doran &
co., inc. (28-23574) 10602

Milton, John, 1608-1674.

... Milton on education, the tractate Of education, with sup-

plementary extracts from other writings of Milton; edited

with an introduction and notes by Oliver Morley Ainsworth
... New Haven, Yale university press; London, H. Milford,

Oxford university press, 1928.

xi p., 1 1., 389 p. 22^cm
. (Cornell studies in English, xn)

Bibliography : p. 347-355.

© June 9. 1928; 2c. July 30; aff. Sept. 21; A 1082774; Yale univ. press.

c© introduction, notes, bibliography] (28-18427) 10603

Mollendorff, Wilhelm von, ed.

Handbuch der mikroskopischen anatomie des menschen;
bearb. von A. Benninghoff

L
u. a.j hrsg. von Wilhelm v. Mol-

lendorff ... 4. bd. Nervensystem. 1. t. Nervengewebe, das
peripherische nervensystem, das zentralnervensystem ; bearb.

von M. Bielschowsky ...
t
u. a.] Berlin, J. Springer, 1928.

x, 1093, [1] p. illtra.,* part col. 26cm .

© June 21, 1928: lc. Sept. 19; A—Foreign 40; Julius Springer.
10604

Morrison, Robert.

The individuality of the pig; its breeding, feeding, and
management, by Kobert Morrison ... New York, E. P. Dutton
& company

[

c1928
]

xii p., 1 1., 524 p. illus., plates. 21f
cm

.

© June 22, 1928: 2c. June 22; aff. July 5; A 1083133: E. P. Dutton &
co., inc. (28-16628) 10605

Mother Goose.

Mother Goose moving pictures & five cut-out puzzle pic-

tures with famous old nursery rhymes, book designed by
C. F. Pritchard, with illustrations by Stacy H. Wood. New
York. London, G. P. Putnam's sons

[

'

c1928
]
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Mother Goose—Continued
37 1. col. illus. 26cm . $2.50

© Sept. 14, 1928; 2c. Sept. 17; aff. Sept. 15; A 1054374; C. F. Pritchard,
New York, (ca 28-853 Unrev'd) 10606

Nelson, Narka, ed.

An argosy of song; an anthology of Western college verse,

edited by Narka Nelson ...
L
Piqua, O., Printed by the Magee

bros. co.,
c1928

]

2 p. 1., 9-174 p. mcm
.

© Sept. 17, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 21 ; A 1053753 : N. Nelson, Oxford, O.
(28-23863) 10607

Nelson, Nels Berdenieus, 1881-

Law of real estate brokerage, by N. B. Nelson ... New
York, Prentice-Hall, inc., 1928.

xix, 544 p. 24cm .

© Oct. 1, 1928; 2c. and aff. Oct. 10; A 1053900; Prentice-Hall, inc.

(28-23966) 10608

Newton, Joseph Fort, 1876-

Altar stairs; a little book of prayer, by Joseph Fort New-
ton. New York, The Macmillan company, 1928.

xi p., 1 1., 205 p. 15^cm .

© Oct. 9, 1928; 2c. and aff. Oct. 10; A 1054886; Macmillan co.

(28-23567) 10609

Nida, William Lewis.
The dawn of American history, revised, by William

L. Nida ... with illustrations by Curtis Sprague. New York,
The Macmillan company, 1928.

xiii, 519 p. illus. (incl. ports., facsim.) maps (1 double) 19$cm .

Contains bibliographies.
Published 1912 under title: The dawn of American history in Europe.

© Oct. 9, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 10 ; A 1054892 ; Macmillan co.

(28-23645) 10610

Nobel, Edmund, 1883-

Die ernahrung gesunder und kranker kinder; fur arzte und
studierende der medizin von E. Nobel ... C. Pirquet ...

t
und]

R. Wagner ... 2., vollig umgearb. aufl., mit 78 abbildungen

und 5 tabellen im text und auf 2 tafeln. Wien, J. Springer,

1928.

vi. 159, rli p. illus., tables (1 fold.) diagrs. (1 fold.) 24cm .

© Feb. 28, 1928 ; lc. June 13 ; A—Foreign 39112 ; Julius Springer.

(28-23623) 10611

Pauchet, Victor, 1869-

Cancer d'estomac, par Victor Pauchet et A. Hirchberg;

avec 173 figures dans le texte. Paris, O. Doin, 1928.

2 p. 1.. 184, r
l! p. illus. 26i

cm
.

© Nov. 17, 1927 ; lc. Feb. 24, 1928 ; A—Foreign 37679 ; Gaston Doin &
cie. (28-23530) 10612

Payne, Mrs. Elizabeth Stancy.

Painters of dreams, by Elizabeth Stancy Payne ... Phila-

delphia, The Penn publishing company ^1928]
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Payne, Mrs. Elizabeth Stancy—Continued
319 p. 19 ^

cm
.

© Sept. 28, 1928: 2c. and aff. Oct. 13: A 108; Perm pub. co.

(28-238(5!)

)

10613

Philippe, Charles Louis, 1874-1909.

... Lettres a sa mere; avec un portrait de Pauteur par Charles

Guerin, grave sur bois par G. Aubert. Paris, La Nouvelle re-

vue franchise, 1928.

3 p. 1., 11-104 p., 1 1. front, (port.) 18^cm .
l
"Une reuvre, un por-

trait." Nouv. ser.]

© Mar. 25). 1928; lc. June 20; A—Foreign 39302; Librairie Gallimard,
Paris. (28-23687) 10614

(

Propper, Albert Herschelj 1876-

Th e pandect of Colonel X; adventures in the courts of a

new country. (Philadelphia, Wissinoming publishing com-

pany, C
192SJ

1 p. 1., 5-401, [1, p. 17i
cm

.

Part i published in 1918 under title: The brief; adventures in the
courts of a new country and incidental studies in the morbid anatomy
of government by organized corruption, by the Counselor.

© Sept. 18. 1928: 2c. and aff. Sept. 19; A 1064388; Albert Propper, Cam-
bridge. Mass. (28-21714) 10615

Renard, Jacques.

... Land und leute in Frankreich, neubearbeitet von profes-

sor J. Renard und L. Goldstein ... mit zwei mehrfarbigen
karten ... Berlin-Schoneberg, Langenscheidt

[

c1927
]

xvi, 536 p. illus. (maps) 15^ cra
. (Langenscheidts handbiicher fur

auslandkunde)
© Nov. 30, 1927 : lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37952 ; Langenscheidtsche

verlagsbuchhandlung (Prof. G. Langenscheidt) g. m. b. h.

(28-23578) 10616

Reuillard, Gabriel.

... Le Calvaire des heros. Paris, Les fiditions de France,
c1928.

2 p. 1., 248 p.. 1 1. 19cm . (Collection "Notre temps" ... [14])

© June 14, 1928; lc. June 30: A—Foreign 39495; G. Reuillard, Paris.
(28-23627) 10617

Riddle, Donald Wayne.
Jesus and the Pharisees, a study in Christian tradition, by

Donald W. Riddle ... Chicago, 111., The University of Chi-
cago press

t

c
1928]

ix, 193 p. 2lcm .

© July 31. 1928 : 2c. Oct. 13 ; aff. Oct. 1 ; A 1054964 ; University of Chi-
cago, Chicago. (28-23814) 10618

Rosenberg, Solomon Leopold Millard, 1869- ed.

A brief anthology of Mexican prose, edited, with introduc-
tion, notes and vocabulary, by S. L. Millard Rosenberg ...

and Ernest H. Templin ... Stanford University, Calif.,

Stanford university press, 1928.
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Rosenberg, Solomon Leopold Millard—Continued
xxxv, 210 p. front, (port.) 18cm . {Half-title: Stanford Spanish se-

ries, A. M. Espinosa, general editor)

Bibliography : p. xxxiii-xxxv.

© Oct. 6, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 15 ; A 1053904 ; Board of trustees of the
Leland Stanford junior university, Stanford University, Calif.

(28-23862) 10619

Ruge, Reinhold Friedrich, 1862-

Krankheiten unci hygiene cler warmen lander; ein leitfa-

den fur die praxis, von prof. dr. Reinhold Ruge ... prof. dr.

Peter Mtihlens ... prof. dr. Max znr Verth ... 2. vollstandig

umgearb. aufl. Mit 9 farbigen tafeln und 448 abbildungen im
text. Leipzig, W. Klinkhardt, 1925.

xii, 491, [2] p., 1 I. illus. (inch maps) 9 col. pi., diagrs. 25-J
cm

.

Plate 1 accompanied by separate leaf with outlines.

© Nov. 26, 1925; 1c. May 4, 1926; A—Foreign 37746; Dr. Werner Klink-
hardt verlag. (28-23533) 10620

Sachs, Abraham Simchah, 1879-

Worlds that passed, by A. S. Sachs. Philadelphia, The
Jewish publication society of America, 1928.

v, 289 p. 20cm .

Translated into English by Harold Berman. cf. Prefatory note.

Stories of the customs and institutions of Jewish life in Lithuania
before the great war.
© Sept. 4, 1928; 2c. Sept. 7; aff. Sept. 8; A 1053225; Jewish publica-

tion soc. of America. (28-23944) 10621

Schnitzler, Arthur, 1862-

Der Griine kakadu, Literatur, Die letzten masken, by Arthur
Schnitzler ; edited with an introduction, notes, and vocabulary

by Otto P. Schinnerer ... New York, A. A. Knopf, 1928.

xiv, 169 p. front, (port.) 19|cm . (Half-title: Borzoi German texts)
Lettered on cover : Three one-act plays.

© May 7, 1928 ; 2c. Oct. 1 ; aff. Oct. 25 ; A 1054701 ; Alfred A. Knopf,
inc. (28-23545) 10622

Siemer, Heinrich, 1886-

Juda und die andern, roman von Heinrich Siemer; mit
einem geleitwort von Max Brod. Berlin-Leipzig, Gebrtider

Paetel ^1928]
xii, 310 p., 1 1. 20cm .

© Mar. 1. 1928; 1c. June 13; A—Foreign 39146; Gebriider Paetel.
(28-236S5) 10623

Silfoergleit, Arthur, 1886-

Bajazzo herbst, von Arthur Silbergleit. Berlin, Drei-kegel-

verlag, 1928.

97 p. plates. 19cm .

Poems.
© Mar. 1, 1928; lc. May 29; A—Foreign 39023; Drei-kegel-verlag.

(28-23684) 10624

Sjoblom, Axel.

Die koloristische entwieklung in der niederlandischen ma-
lerei cles xv. und xvt. jahrhunderts, von Axel Sjoblom. Ber-
lin, B. Cassirer, 1928.
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Sjoblom, Axel

—

Continued
2 p. 1., 253 p. 24

^

cm
.

"Herausgegeben mit unterstiitzung der LHngman 'scben kulturfonds
in Stockholm."

© Mar. 20, 1928; lc. June 13; A—Foreign 39139; Bruno Cassirer.

(28-23634) 10625

tSmall, Austin J.]

Down river, by Seamark [pseud.
}

chap. 3 (contd.)-4

(contd.)
1

6 instalments]

( In London Daily express)

© lc. each Nov. 15, 1928; A ad int. 11900; pubd. Sept. 17-22; A. J.

Small, London. 10626

Smith, Robert Metcalf, 1886- ed.

... Types of farce-comedy, edited by Robert Metcalf Smith
... with the assistance of Howard Garrett Rhoads ... New
York, Prentice-Hall, inc., 1928.

.1 p. I., 3-598 p. 19cm . (World drama series)

Contents.—The frogs, by Aristophanes.—The Menaechmi, by Plau-
tus.—The taming of the shrew, by Shakespeare.—The doctor in spite of
himself, by Moliere.—The beggar's opera, by Gay.—Patience, by Gil-

bert and Sullivan.—The magistrate, by Pinero.—The importance of

being earnest, by Wilde.—The man who married a dumb wife, by
France.

© Sept. 1. 1928; 2c. and aff. Sept. 20: A 1053442; Prentice-Hall, inc.

(28-23801

)

10627

Society of the Army of Santiago de Cuba.
The Santjago campaign; reminiscences of the operations

for the capture of Santiago de Cuba in the Spanish-Amer-
ican war, June and July, 1898, written by participants in the

campaign and published by the Society of Santiago de Cuba
... Richmond, Va., Williams printing company, 1927.

xv. 442 p. inch front., illus. (maps) plates, ports. 20cm .

"Major General J. T. Dickman, U. S. Army ... editor."—Introd.

© Oct. 17. 1927 : 2c. Aug. 16, 1928 ; aff . Aug. 29 ; A 1053052 ; Society of

the Army of Santiago de Cuba, Washington. (28-23090) 10628

Spiller, Robert E., ed.

[Introduction and notes, by Robert E. Spiller in the book
entitled] Gleanings in Europe, volume one : France, by James
Fenimore Cooper . . . New York [etc.] Oxford university press,

1928.

2 p. I., iii-xxxiv, 395 p. front, (port.) 20^cm .

© July 11, 1928: 2c. July 27: aff. Aug. 25; A 1082725; Oxford university
press, American branch, New York. 10629

Steckel, Max, 1870-

Kamera-weidwerk, von Max Steckel. Mit 42 abbildungen
nach photographischen aufnahmen des verfassers und 5 kon-
struktionsskizzen. Neudamm, J. Neumann, 1927.

129 p. inch front, (port.) illus.. diagrs. 194cm .

© Nov. 14. 1927: lc. Apr. 23, 1928; A—Foreign 38625; J. Neumann.
(28-23512) 10630
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Sterrett, Frances Roberta, 1869-

Rusty of the tall pines, by Frances K. Sterrett, illustrated

bjr Florence Gardiner. Philadelphia, The Penn publishing

company, 1928.

298 p. front., plates. 19* cni
.

© Sept. 22, 1928; 2c. and aff. Oct. 13; A 106; Penn pub. co.

(28-23876) ' 10631

Veau, Victor, 1871-

... Pratique courante et chirurgie d'urgence, par V. Veau et

F. d'Allaines. 8. ed., avec 320 figures dans le texte. Paris,

Masson et c
Ie

, 1928.

viii, 300 p. illus. 20cm . (Precis cle technique op£ratoire ... (Nouv.
ser.))

© May 15, 1928 : 1c. June 26 ; A—Foreign 39289 ; Masson & cie.

(28-23621) 10632

Victory, Louis H.
Lamps and trumpets, a book of poems, by Louis H. Victory

Boston, The Four seas company
c

c
1928i

53 p. 19cm . [The contemporary series]

© July 5, 1928; 2c. Aug. 13 ; aff. Aug. 11 ; A 40 ; Four seas co.

(28-23864) 10633

Villon, Francois, b. 1431.

The complete works of Francois Villon, translated with an
introduction and -notes by J. U. Nicolson; illustrations by
Alexander Kino- ... New York, Covici, Friede, 1928.

2 v. fronts., plates. 25cm .

Paged continuously.
"Of this first edition ... there have been printed in May, 1928. nine

hundred and sixty copies only, numbered and signed by the trans-

lator. Typography by Douglas C. McMurtrie. This is no. 35."

French and English.

© Aug. 22, 1928; 2c. each and aff. Sept. 11; A 1054587;' Covici, Friede,

inc. (28-22592) 10634

Walker, Madam C. J., manufacturing company, inc., Indian-

apolis.

The Madam C. J. Walker beauty manual; a thorough trea-

tise covering all branches of beauty culture. 1st ed. Text

book of the Madam C. J. Walker schools of beauty culture.

Indianapolis, Inch, The Madam C. J. Walker manufacturing
company, inc.

c

c
1928]

3 p. l./fll^ll, [7] p. illus., pi. 23*cm .

© Aug. 11, 1928: 2c. Sept. 21; aff. Sept. 17: A 1054433; Mme. O. J.

Walker manufacturing co. (ca 28-931 Unrev'd) 10635

Waring, Mrs. Ethel May (Bushnell) 1887-

Work book, worthwhile games, by Ethel B. Waring ...

r
New York! The Grolier society ^1928]
2 p. I.. 147 numb. ]., 1 1. illus. 24cm .

Printed on one side of leaf only.

Leaves of colored paper (14 at end)
To accompany the Helps to learning chapters of the Book of knowl-

edge, edited bv Arthur Mee.
© Jan. 21. 1928: 2c. Sept. 17; aff. Sept. 15: A 1054470; Ethel B. War-

ing, New York. r̂ © volume revision] (28-23453) 10636
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[Abshagen, Frau Margaretej 1879-

Christnachtwunder: zwei Weihnachtsmarchen, von Mar-
garete Thiele [pseud.^ mit bildern von E. Kutzer und F.

Schenkel. 1.-10. tansend. Dresden, H. F. Abshagen
[

c1927
]

48 p., 1 1. col. illns., col. plates. 23cm .

Illustrated t.-p. in colors.

Contents.—Die Weihnachtsgans.—Der wegweiser am waldrande.
© Oct. 21, 1927: lc. Mar. 14. 1028: A—Foreign 38133: Hans Friedrich

Abshagen. (28-24125) 10637

Addition, Henrietta Silvis.

... City planning for girls; a stud}^ of the social machinery
for case work with girls in Philadelphia, with comments on
present methods, brief histories of past experiments, and rec-

ommended plans for the future, by Henrietta Addition ...

Chicago, 111., The University of Chicago press [1928]

vii p., 1 1., 150 p. diagr. 22^cm . (Social service monographs, no. 5)

Survey made by the Big sister association of Philadelphia with the
co-operation of the leading agencies interested in work with girls.

cf. p. 2-3.

© Aug. 7, 1928: 2c. Oct. 13; aff. Oct. 1: A 10549(15: University of Chi-
cago, Chicago. (28-24175) 10638

Alanic, Mathilde, 1864-

... Le manage de Hoche; ou. Le roman de l'amour conjugal.

Paris, Perrin et c
le

, 1928.

2 p. 1., t
vii]-xv, 282 p., 2 1. front., plates, ports. 20£cra

.

© Apr. 27, 1928: lc. June 26: A—Foreign 39386; Perrin & cie.

(28-24114) 10639

Alexandre, Arsene, 1859-

... Louise C. Breslau, par Arsene Alexandre. 60 planches

hors-texte en heliogravure. Paris, Eieder, 1928.

64 p., fold. 1. 60 pi. (incl. ports.) on 30 1. 20^ x 16cm . ("Maitres de
l'art moderne")
© Apr. 27, 1928 : lc. June 26 : A—Foreign 39308 ; Les editions Rieder.

(28-23855) 10640

American law reports, annotated ... v. 56. Kochester, N. Y.,

The Lawyers co-operative publishing company; Nbrthport,
L. L, N. Y., Edward Thompson company; San Francisco,

Calif., Bancroft-Whitney company, 1928.

viii, 1580 p. 25i
cm

.

© Oct. 20, 1928 : 2c. and aff. Oct. 23 ; A 247 ; Lawyers co-operative pub.
co., Edward Thompson co.. and Bancroft-Whitney co. 10641

Andersson, Johan Gunnar, 1874-

The dragon and the foreign devils, by Johan Gunnar Anders-
son : translated from the Swedish by Charles Wharton Stork
... Boston, Little, Brown, and company, 1928.

xi, 341 p. front., plates, ports. 22^cm

"Partly a characterization of the Chinese temperament and culture,
partly an outline of China's difficult task in fitting herself to the indus-
trial life of western machinery."—Pref.

© Oct. 6, 1928; 2c. and aff. Oct. 10: A 1053885; Little, Brown, and com-
pany. (28-24110) 10642
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Aragon, Marcel.

... Guide pratique des elections legislatives; preface de M.
Theodore Tissier. [Paris] Hachette

t
1928]

2 p. L, [7]-123 p., 1 1. 18|cm . (Bibliotheque de la vie pratique)

© Feb. 15, 1928 ; lc. May 18 ; A—Foreign 38875 ; Librairie Hachette.

(28-23957) 10643

Arnhold, Erna, 1881-

... Was ich in Agypten sah. Breslau, F. Hirt, 1927.

38, [1] p. plates. 18i
cm

. (Her Draussen in fernen landern)

© Dec. 31, 1926 ; lc. Mar. 20, 1928 ; A—Foreign 37598 ; Ferdinand Hirt.

(28-24049) 10644

... Was ich in Ceylon sah. Breslau, F. Hirt, 1927.

39, t
l] p. plates. 18i

cm
. (Her Dranssen in fernen landern)

© Nov. 25, 1927 ; lc. Dec. 20 ; A—Foreign 36536 ; Ferdinand Hirt.

(28-24048) 10645

Asbury, Herbert, ed.

[Introduction, preface, and notes] by Herbert Asbury
t
in the

book entitled] The bon vivant's companion; or, How to mix
drinks, by Professor Jerry Thomas . . . New York & London,

A. A. Knopf, 1928.

11 p., 1 L, 169, [1] p. incl. illus., plates. 22icm .

© Oct. 12, 1928 ; 2c. Oct. 12 ; aff . Nov. 1 ; A 1054989 ; Alfred A. Knopf,
inc. 10646

Aspinwall, Marguerite.

The sea girl, a tale of Nantucket in the clipper ship days,

by Marguerite Aspinwall, with illustrations by Ealph D.
Dunkelberger. New York, London, Harper & brothers

t

c
1928,

5 p. L, 233, [1] p. front., plates. 19|cm.

© Oct. 19, 1928 ; 2c, Oct. 16 ; aff. Oct. 20 : A 1081 ; Harper & bros.

(28-24065) 10647

Bakewell, Charles Montague.
... Introduction by Charles M. Bakewell [in the book en-

titled] ... The republic [by] Plato ... New York, Chicago
[etc.] C. Scribner's sons

[

c
1928]

xlii, 426 p. 17cm .

© Sept. 15, 1928 ; 2c. Sept. 22 ; aff. Oct. 11 ; A 23 ; Charles Scribner's
sons. 10648

Balzac, Honore de, 1799-1850.

Balzac and Souverain; an unpublished correspondence,

edited by Walter Scott Hastings. Garden City, N. Y., Double-
day, Page & company, 1927.

7 p. 1., 90 p. illus., pi., ports, (incl. front.) facsims. (2 double) 27cm .

"First edition."

"There have been 535 copies of this book (of which 500 are for sale)
printed from type which has been destroyed. No. 191."

© Dec. 7, 1927; 2c. and aff. Oct. 5, 1928; A 1053873; Gabriel Wells,
New York. (28-24119) 10649
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Barnes, Mrs. Margaret (Ayer) 1886-

Prevailing winds, by Margaret Ayer Barnes. Boston and

New York, Houghton Mifflin company, 1928.

7 p. L, 3-297, [1] p. 20cm .

Contents.—Home fire.—Set a thief.—Feather beds.—Shirtsleeves to

shirtsleeves.—The eyes of youth.—The dinner party.—Arms and the

boy.—Perpetual care.

© Oct. 19. 192S ; 2c. Oct. 22 ; aff . Oct. 20 ; A 1130 ; M. A. Barnes, Chicago.

(28-24064) 10650

Baugh, Albert Croli.

[Introduction] by Albert C. Baugh ...
t
in the book entitled]

The return of the native, by Thomas Hardy ... New York,

The Macmillan company, 1928.

xxiii p., 2 1., 3-455 p. inch front. 18i
cm

.

© Oct. 16, 1928 ; 2c. Oct. 17 ; aff. Oct. 18 ; A 1023 ; Macmillan co.

10651

Beaverbrook, William Maxwell Aitken, baron, 1879-

Politicians and the war, 1914^1916, by the Kt. Hon. Lord
Beaverbrook. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran and
company, inc., 1928.

lxii p., 1 L, 264 p. front., ports. 231cm .

"First edition."

"List of books" : p. lxi.

© Sept. 28, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 13 ; A 1054956 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-24045) 10652

t
Beck, Mrs. Lily (Moresby) AdamS]

Captain Java, by Louis Moresby' ^psend.^ Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

3 p. 1., 3-368 p. 19|cm .

© Sept. 28, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 3 ; A 1053861 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-23098) 10653

Bellamann, Henry.

The upward pass; poems by Henry Bellamann ... Boston
and New York, Houghton Mifflin company, 1928.

xi, 80 p. 19^cm .

© Oct. 13, 1928 ; 2c. Oct. 15 ; aff. Oct. 16 ; A 46 ; H. Bellamann, New
York. (28-23938) 10654

Berence, Fred.

... Les inassouvis ... Paris, Eieder, 1928.

253 p., 1 1. 19cm . (Prosateurs francais contemporains)

© Jan. 27, 1928 ; lc. Apr. 27 ; A—Foreign 38692 ; Editions Rieder.
(28-24130) 10655

Berlitz, Maximilian Delphinus, 1852-1921.

... Erstes buch fur den unterricht in den neueren sprachen.
Deutscher teil fur erwachsene. Ganzlich umgearb. ausg.

New York, M. D. Berlitz: Berlin, S. Cronbach;
t
etc, etc.]

1928.

127 p. 19£cm .
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Berlitz, Maximilian Delphinus—Continued
At head of title : M. D. Berlitz.

Text on lining-papers.

© July 21, 1928: 2c. Aug. 6: aff. Nov. 15; A 1082905; Estate of M. D.
Berlitz, V. Harrison-Berlitz, executor, New York.

t© new matter
by Maximilian D. Berlitz. Posthumous publication]
(28-19188) 10656

Beyle, Herman Carey.

Governmental reporting in Chicago, by Herman C. Beyle.

Chicago, 111., The University of Chicago press [1928]

xxiii, 303 p. front., illus. (map) plates, facsims., diagrs. (part fold.)

21£cm . (Half-title: Social science studies, directed by the Local commu-
nity research committee of the University of Chicago, no. x)

"This volume in its original form was a doctoral dissertation
t
of the

University of Chicagoi"—p. xi.

"Bibliographical note": p. 274-291.

© June 29, 1928 ; 2c. Oct. 13 ; aff. Oct. 1 ; A 1054962 ; University of Chi-
cago, Chicago. (28-24179) 10657

Bible. Selections. English.

Bible lessons for the Sunday evenings of the Christian year.

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1928.

viii, 227 p. 19cm .

"Voluntary committee selecting and arranging this lectionary: Rt.
Rev. Charles Lewis Slattery, d. d., Rev. T. W. Harris, ph. d., Rev. John
M. Groton, Mr. Charles M. Clement, Mr. Arthur S. Browne."

"Recommended by the Commission on the revision of the lectionary
of the General convention for use in the Episcopal church."

© Oct. 13, 1928 : 2c. Oct. 15 : aff. Oct. 16 ; A 48 ; Houghton Mifflin co.

(28-23932) . 10658

Bill, Annie C.

The design in "Christ and Christmas", by Annie C. Bill ...

Washington, D. C, London, Eng., A. A. Beauchamp, 1928.

115 p. 19Fm -

© Oct. 11, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 15 ; A 1053995 ; Annie C. Bill, Wash-
ington. (28-23930) 10659

Blareau, Ludovic.

. . . L'art musical par l'analyse et le commentaire des ceuvres

a l'aide de citations thematiques; programmes et instructions,

enseignement secondaire, classes de troisieme a premiere. Pa-
ris, Delagrave, 1928.

223, [1] p. illus. (music) 19*™.

© Mar. 16, 1928; lc. June 30; A—Foreign 39507; Librairie Delagrave.
(28-23845) 10660

Bonasse, Henri Pierre Maxime, 1866-

... Resistance des fluides: vol des avions et des oiseanx, he-

lices et moulins a vent, manoeuvre des navires, par H. Bouasse
... Paris, Delagrave, 1928.

483 p., 1 1. diagrs. 25cm . (Bibliotheque scientifique de l'ingenieur et
du physicien)

© Mar. 2, 1928; lc. June 30; A—Foreign 39512; Librairie Delagrave.
(28-239*84) 10661
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Breton, Andre.
... Le surrealisme et la peinture, avec soixante-dix-sept pho-

togravures d'apres Max Ernst, Giorgio de Chirico, Joan Miro,

Georges Braque, Arp, Francis Picabia, Pablo Picasso, Man
Ray, Andre Masson, Yves Tanguy. Paris, Gallimard, 1928.

2 p. 1., [9]-72 p., 13 1. 77 pi. 24-J x 19£cm .

© Feb. 28, 1928; 1c. May 4; A—Foreign 38775; Librairie Gallimard.

(28-23857) 10662

Burroughs, John, 1837-1921.

The heart of Burroughs :

s journals, edited by Clara Barrus.

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1928.

xvii p., 1 1., 361 p. front, (port.) 21cm .

© Oct. 13, 1928 ; 2c. Oct. 15 ; aff . Oct. 1G ; A 53 ; Clara Barrus, Roxbury,
N. Y. (28-23950) 10663

Campbell, Thomas Bowyer.
Black Sadie, a novel, by T. Bowyer Campbell. Boston and

New York, Houghton Mifflin company, 1928.

3 p. 1., [3]-303 p. 19*™.

© Oct. 19, 192S ; 2c. Oct. 22 ; aff. Oct. 20 ; A 1133 ; T. B. Campbell, Bal-
timore. (28-24063) 10664

Chesser, Mrs. Elizabeth Macfarlane (Sloan)

Youth, a book for two generations, by Elizabeth Sloan

Chesser, m. d. ; with an introduction by Angelo Patri. New
York, E. P. Dutton & co., inc. ^1928]

1 p. 1., v-xvii, 112 p. 17cm .

Contents.—Youtb in rebellion.—Conflict between the generations.

—

Problems of education.— Health in adolescence.—When youth is un-
happy.—Food in adolescence.—Self-expression.—Love and marriage.

—

The hygiene of marriage and birth control.—Young mothers of to-day.

© Oct. 8, 1928 ; 2c. Oct. 9 ; aff. Oct. 10 ; A 1053912 ; E. P. Dutton & co.,

inc. (28-23962) 10665

Coburn, Dorothy Davis.

The house on the down and other poems, by Dorothy Davis
Coburn, illustrated by Harold Field Kellogg. Boston, Priv.

print., 1928.

ix, 98 p. illus. 19cm .

© Sept. 25, 1928; 2c. and aff. Oct. 1; A 43 ; D. D. Coburn, Chestnut
Hill, Mass. (28-23949) 10666

The college Standard dictionary of the English language, de-

signed to give the orthography, pronunciation, meaning, and
etymology of over 140,000 words and phrases in the speech

and literature of the English-speaking peoples, with syno-

nyms, antonyms, and prepositions; containing also an ap-

pendix of foreign phrases used in English speech and lit-

erature, 2,500 pictorial illustrations; abridged from the

Funk & Wagnalls new Standard dictionary of the English
language by Frank H. Vizetelly ... New York and Lon-
don, Funk & Wagnalls company, 1929.
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The college Standard dictionary of the English language

—

Continued
xvi, 1309 p. illus. 24cm .

Published 1928.

© Sept. 15, 1928 ; 2c. and aff . Oct. 16 ; A 1013 ; Funk & Wagnalls co.

(28-23941) 10667

Colorado. Supreme court.

Cases argued and determined ... terms of September, 1927,

and January and April, 1928. Newton C. Garbutt, reporter,

v. 83. Chicago, Callaghan & co., 1928.

xvi, 650 p. 23cra
.

© Oct. 20, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 24 ; A 209 ; State of Colorado, Denver.
10668

The concise Standard dictionary of the English language;

designed to give the orthography, pronunciation, and mean-
ing of about 38,000 words and phrases in the speech and lit-

erature of the English-speaking peoples; 780 pictorial illus-

trations ; abridged from the Funk & Wagnalls new Stand-

ard dictionary of the English language by James C. Fer-

nald ... New ed., carefully rev. by Frank H. Vizetelly • ••

New York and London, Funk & Wagnalls company, 1929.

v, [1], 583 p. illus. 16£cm .

Published 1928.

© Sept. 15, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 16 ; A 1011 ; Funk & Wagnalls co.

(28-23948) 10669

Crane, Frank, 1861-

The ten commandments applied to modern behavior, by Dr.

Frank Crane. New York, W. H. Wise & co.
[

c1928
]

4 p. 1., 13-118 p. 19icm
.

© July 20, 1928 ; 2c. Oct. 15; aff. Sept. 1 ; A 1053964; Wm. H. Wise & co.

(28-23927) 10670

Cromwell, Otelia.

... Thomas Heywood; a study in the Elizabethan drama of

everyday life, by Otelia Cromwell ... New Haven, Yale uni-

versity press; London, H. Milford, Oxford university press,

1928.

viii, 234 p. diagr. 23cm . (Yale studies in English, lxxviii)
Thesis (ph. d.)—Yale university.

© Oct. 13, 1928; 2c. Oct. 15; aff. Oct. 16; A 19 ; O. Cromwell, Washing-
ton. (28-24052) 10671

Darrow, Floyd Lavern, 1880-

St. Nicholas book of science, by Floyd L. Darrow ... New
York, London, The Century co.

[

'

c1928
]

"

xiii, 324 p. front., illus., plates, ports. 19-i
cm

. $2.50
© Oct. 11, 1928; 2c. and aff. Oct. 15; A 1053970; Century co.

(28-23983) . 10672

Dearden, Harold.

The perfect-mannered murderer.
(In London Sunday dispatch)

© lc. Nov. 17, 1928; A ad int. 11929; pubd. Sept. 23; H. Dearden, Lon-
don. 10673
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De Barthe, Joseph.

The answer, by Joseph De Barthe ... [Marion, O.] "The
Answer" publishers

[

c
1928]

238 p. front., pi., ports. 19cm .

Part of the leaves printed on one side only.

To deny and refute the scandals and untruths, particularly those in
the recently issued volume, "The President's daughter, by Nan Brit-
ton", attacking the character and impugning the moral rectitude of the
late Warren Gamaliel Harding, cf. Pref.

© June I;!, 1928; 2c. and aff. .July 9; A 1082452; Mary Katharine De
Barthe, Washington. (28-17281) 10674

Delbriick, Joachim von, 1886-

... Der tag ohne licht ; sechs monate unter berglevite. Ber-
lin, Verlag fur kulturpolitik, 1928.

131 p. 22i
cm

.

"Statistik grosserer grubenunflille" : p. [105]-111.
Bibliographical references in "Nachwort" (p. 131)

© Apr. 20, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39427; Verlag fur kultur-
politik. (28-23963) 10675

Deniker, Michel, 1878-

... La gynecologie, par Michel Deniker ... et Lucienne
Meurs. Paris, N. Maloine, 1928.

x, 166 p. illus. 15,l cm . ("Les petits precis")

© Jan. 15, 1928; lc. Mar. 9; A—Foreign 38014; Norbert Maloine.
(28-23770)

'

10676

Dinand, August Paul, 1865-

Taschenbuch der heilpflanzen; ein praktischer ratgeber filr

jedermann. Neue folge; enthaltend eine beschreibung von
iiber 90 der gebraiichlichsten heilpflanzen, eine auswahl be-

wahrter rezepte, eine genaue anleitung zum sammeln der

pflanzen, nebst einem ausfuhrlichen verzeichnis der haufigsten

krankheiten unter angabe der dagegen anzuwendenden mittel.

Von A. P. Dinand ... 63 pflanzenabbildungen auf 40 feinen

farbendrucktafeln nnd 142 seiten text. Esslingen imd Miin-

chen, J. F. Schreiber ^926]
iv, 138 p. 40 col. pi. 17cm .

© Dec. 1, 1926; lc. May 25, 1927; A—Foreign 39531 : J. F. Schreiber.
(28-23772) 10677

Dos Passos, John, 1896-

Airways, inc., by John Dos Passos; a New playwrights'

theatre production. New York, The Macaulay company
^1928]

148 p. 19£cm .

© Oct. 15, 1928; 2c. and aff. Oct. 17; A 86; J. Dos Passos, New York.
(28-23945) 10678

Douglas, Archer Donald, ed.

[Editing, with an introduction] by Donald Douglas ,in the

book entitled] Gargantua and Pantagruel, by Rabelais ...

New York, The Modern library ^1928]
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Douglas, Archer Donald—Continued
xii, 543 p. 17cm .

"First Modern library edition, 1928."

© Sept. 25, 1928 ; 2c. Oct. 18 ; aff. Oct. 16 ; A 1037 ; Modern library, inc.

10679

Doyle, Cecil.

God ? or Lucifer ? By Cecil Doyle, b. sc. Boston, Mass., The
Stratford company

[

c
1928]

2 p. 1„ ii, 449 p. front, (port.) 24cm .

A lay and scientific explanation of the struggle between right and
wrong from the dawn of creation until the present day.

© Oct. 10. 1928; 2c. Oct. 15; aff. Oct. 13; A 1053961; Stratford co., pub-
lishers. (28-23931) 10680

Duval, Pierre, 1874- ed
... Kadiologie clinique du tube digestif, publiee sous la direc-

tion de MM. Pierre Duval, J.-Ch. Roux, H. Beclere ... Paris,

Masson et c
ie

, 1927.

1 v. ilius., plates. 32cm .

At head of title : Clinique therapeutique chirurgicale de la Faculte de
medecine de Paris.

Contents.—I. Estomac et duodenum, par Pierre Duval, Jean-Charles
Roux [et! Henri Beclere. 1 v. in 2.

© Jan. 21, 1928 ; lc. Mar. 16 ; A—Foreign 38175 ; Masson & cie.

(28-23774) 10681

Eldridge, Charles David.

Christianity's contributions to civilization, by Charles David
Eldridge. Nashville, Tenn., Cokesbury press, 1928.

415 p. 22cm .

© Sept. 26. 3928; 2c. and aff. Oct. 13: A 1053951; Lamar & Whitmore,
Nashville. (28-23929) 10682

Eldridge, Paul, 1888-

The intruder, by Paul Eldridge. New York, The Macaulay
company

[

c1928
]

159 p. 19|cm .

A play.

© Oct. 15, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 17 ; A 85 ^ Macaulay co.

(28-23951) 10683

Ellis, Wilmot Edward.
Bovarysm, the art-philosophy of Jules de Gaultier, by Wil-

mot E. Ellis. Seattle, University of Washington book store,

1928.

40 p. 19cm . {Half-title: University of Washington chapbooks, ed. by
G. Hughes, no. 16)

© Mav 1, 1928; 2c. May 29; aff. May 28; A 1077812; W. E. Ellis, Sum-
merville, S.C. (28-15820) 10684

Elton, Godfrey, 1892-

Against the sun, by Godfrey Elton ... Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1928.

viii. 284 p., 1 1. 194cm .

© Oct. 19, 1928 ; 2c. Oct. 22 : aff. Oct. 20 ; A 1128 ; a. Elton. Old Head-
ington, Oxford, England. (28-24062) 10685
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Fisher, Irving, 1867-

The money illusion, by Irving Fisher ... New York, Adel-

phi company
[

c
1928]

xv, 245 p. diagrs. 19£cm .

"This book is based on lectures given in the summer of 1927 before

the Geneva school of international studies."—Pref.

"Reading list" : p. 203-215.

© June 25, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 16 ; A 61 ; Adelphi co.

(28-24181) 10686

Ford, Ford Madox, 1873-

... A little less than gods. New York, The Viking press,

1928.

x, 361 p. 20cm .

© Oct. 15, 1928; 2c. and aff. Oct. 20; A 1106; F. M. Ford, Paris.

(28-23919) 10687

Frazer, Marie Milligan.

On the old trails in Wyoming; a history of Wyoming for

the elementary schools, grades 3-8
f
by] Marie M. Frazer ...

Laramie, Wyoming state school supply, 1928.

186 p. illus. (incl. ports.) 23|cm .

© Oct. 9, 1928; 2c. Oct. 16; aff. Oct. 15; A 14 ; M. M. Frazer, Douglas.
Wy. (28-23980) 10688

French, Mary (French) "Mrs. Daniel Chester French."
Memories of a sculptor's wife, by Mrs. Daniel Chester

French ... Boston and New York, Houghton Mifflin com-
pany, 1928.

x p., 1 1., 294 p. plates, ports, (incl. front.) facsims. 23cm .

© Oct. 13, 1928; 2c. Oct. 15; aff. Oct. 16; A 51; Mary French, i. e. Mrs.
Daniel Chester French, New York. (28-24031) 10689

Gates, Aaron Avery, 1887- comp.
My belief in immortality, prepared by Kev. A. Avery Gates

... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc.,

1928.

xiv p., 2 1., 3-230 p. 19£cm .

Articles by 16 eminent men.

© Sept. 28, 1928; 2c. and aff. Oct. 12; A 29; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-23928) 10690

Gizycka, Eleanor M (Patterson) countess.

Fall flight, by Eleanor Gizycka, New York, Minton, Balch
& company, 1928.

3 p. 1., 3-277 p. 19icm .

© Oct. 7, 1928; 2c. Oct. 13; aff. Oct. 19; A 133; Minton, Balch & co.
(28-23918) 10691

Golder, Frank Alfred, 1877- ed.

The march of the Mormon battalion from Council Bluffs
to California ; taken from the journal of Henry Standage, by
Frank Alfred Golder in collaboration with Thomas A. Bailey
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Golder, Frank Alfred—Continued
and J. Lyman Smith. New York, London, The Century co.

[

c1928
]

xiii, 295 p. illus. (map) plates, ports, (incl. front.) 21cm .

Maps on lining-papers.
Bibliography: p. 276-280.

© Oct. 11, 1928 ; 2c. and aft Oct. 15 ; A 1053971 : Century co.

(28-23976) 10692

Goldstein, Isaak.

Die meszwandler, ihre theorie und praxis, von dr. I. Gold-

stein ... Mit 130 textabbildungen. Berlin, J. Springer, 1928.

vii, 165, t
l] P- incl. illus., tables, diagrs. 22CIU

.

"Literaturverzeichnis" : p. [166]

© Mar. 5, 1928; lc. May 29; A—Foreign 38940; Julius Springer.
(28-23650) 10693

Gould, Wallace.

Aphrodite and other poems
t
by] Wallace Gould. New

York, The Macaulay company, 1928.

6 p. L, 9-128 p. 22icm .

© Oct. 15, 1928 ; 2c. and aff . Oct. 17 ; A 87 ; Macaulay co.

(28-24050) 10694

Graham, Harry.
The specialist.

(In Pall Mall magazine, Sept., 1928)

© lc. Oct. 1, 1928 ; A ad int. 11922 ; pubd. Aug. 4 ; Jocelyn Henry Olive
Graham, London. 10695

Green, Fitzhugh, 1888-

Martin Johnson, lion hunter, by Fitzhugh Green ... New
York, London, G. P. Putnam's sons, 1928.

viii, 266 p. front., plates, ports. 20|cm . $1.75

Illustrated lining-papers.

© Oct. 12, 1928; 2c. and aff. Oct. 15; A 1053976; F. Green, Harrison,
N. Y. (28-24041) 10696

Hamp, Pierre, 1876-

. . . Gens, troisieme tableau ; Monsieur Curieux. Paris, Nou-
velle revue francaise [1928]

2 p. 1., 7-266 p., 1 1. Wm
.

© Mar. 19, 1928; lc. May 4; A—Foreign 38739; Librairie Gallimard,
Paris. (28-24058) 10697

Hardy, Thomas, 1840-1928.

The return of the native, by Thomas Hardy ; with an intro-

duction by Albert C. Baugh ... New York, The Macmillan
company, 1928.

xxiii p., 2 1., 3-455 p. incl. front. 18|cra
. (The modern readers' series)

"Bibliographical note" : p. xxiii.

© Oct. 16, 1928; 2c. Oct. 17; aff. Oct. 18; A 1023; Macmillan co.
t© in-

troduction] (28-23924) 10698
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Haret, Georges.

Atlas de radiographic osseuse ... v. 1. Squelette normal, par

G. Haret, A. Dariaux ...
t
et] Jean Quenu ... avec la collabora-

tion de H. P. Chatellier ... preface du P r Pierre Duval. Paris,

Masson et c
ie

, 1927.

129 (i. c. 141) p., 1 1. plates. 32cm .

© Sept. 1, 1927; lc. Mar. 16, 1928; A—Foreign 38176; Masson & cie.

(28-23773) 10699

Hebard, Grace Raymond, 1861

-

Civics, state, national and community, for use in Wyoming
public schools, by Grace Raymond Hebard ... 2d ed. San
Francisco. C. F. Weber and company, incorporated, 1928.

201 p. 20cm .

© July 2, 1928 : 2c. Julv 21 ; aff. Oct- 16 ; A 67 ; G. R. Hebard, Laramie,
Wy. (2&-23961) 10700

Herold, Don, 1889-

Our companionate goldfish, text and pictures by Don Herold.

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

xi p., 1 L, 303 p. illus. 19£cm .

© Oct. 5. 1928; 2c. and aff. Oct. 15; A 32; Doubleday, Doran & co., inc.

(28-23947) 10701

Horst, Carl, 1875-

Die architektur der deutschen renaissance, von Carl Horst.

Berlin, Propylaenverlag
[

c1928
]

326, [1] p. illus. (incl. plans) xvi pi. 28|cm .

© Jan. 28, 1928 ; lc. May . 29 ; A—Foreign 39057 ; Propylaen-verlag,
g. m. b. h. (28-24148) 10702

Hiilsen, Hans von, 1890-

Gerhart Hauptmann, von Hans von Hiilsen ... Leipzig,

P. Keclam jun.
[
°1927

]

198, [1] p. front, (port.) 16cm . (On cover: Dichter-biographien.
28. bd.)

On cover: Reclams universal bibliotbek. nr. 6811-6813.

© Nov. 12, 1927 ; lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38447 ; Philipp Reclam
jun. (28-23829) 10703

The Humorist, v. 13, nos. 326, 327, Nov. 3, 10, 1918.

2 v.

© lc. each Nov. 16, 1928; A ad int. 11918, 11919; pubd. Oct. 27, Nov. 3;
George Newnes, ltd., London. 10704, 10705

Hurst, Vida.

Big game ; a story of the girl of today and the game of love,

by Vida Hurst ... New York, Grosset & Dunlap
c

c
1928]

2 p. 1., 274 p. 19^cm .

© Oct. 12, 1928; 2c. and aff. Oct. 15; A 1034; Bell syndicate, inc., New
York. (28-23926) 10706

Huxley, Aldous Leonard, 1894-

Essays new and old, by Aldous Huxley. New York, George
H. Doran company ^1927]

vi p., 1 l., 9-306 p. 19icm .

© Oct. 21, 1927: 2c. and aff. Oct. 10, 1928; A 28; George H. Doran co.

(28-28176) 10707
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International missionary council.

The world mission of Christianity; messages and recom-

mendations of the enlarged meeting of the International mis-

sionary council held at Jerusalem, March 24r-April 8, 1928.

New York [etc.] International missionary council
[

c1928
]

100 p. 23cm .

© July 27, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 14 ; A 1083680 ; Internatl. missionary
council. (28-23211) 10708

Johnson, Thomas M.
Without censor; new light on our greatest world war bat-

tles, by Thomas M. Johnson . . . Indianapolis, The Bobbs-Mer-
rill company

[

c1928
]

x p., 3 1., 411 p. front., illus. (maps) plates, ports. 24cm .

Maps on lining-papers.

© Oct. 9, 1928; 2c. and aff. Oct. 15; A 5; Bobbs-Merrill co.

(28-24042) 10709

Kaufmann, Walther, 1887-

Vortrage uber mechanik als grundlage fur das ban- und
maschinenwesen, von dr.-ing. Walther Kaufmann ... 1. 1. Ein-

fiihrung in die mechanik starrer korper. 8. aufl. des gleichna-

migen lehrbuches von Keck-Hotopp. Hannover, Helwing,
1927.

xiii, 632 p. diagrs. 24cm .

"Literaturverzeiclmis" : v. 1, p. [625]-626.

© Mar. 1, 1927; 1c. May 6; A—Foreign 39200; Helwingsche verlags-
buchhandlung. (28-24171) 10710

Kelly, Fred Charters, 1882-

But, on the other hand— ! By Fred C. Kelly ... New
York, Eae D. Henkle co., inc.

[

c1928
]

viii, 182 p. 19*cm .

© Oct. 10, 1928 ; 2c. and aft!. Oct. 11 ; A 1054898 ; Rae D. Henkle co., inc.

(28-23331) 10711

Kern, Milton Earl, 1875-

New Testament history for academic grades; the life of

Christ and the work of the apostles ...
c
by] Milton E. Kern.

Published for the Department of education of the General con-

ference of Seventh-day Adventists. (Revised 1928) Moun-
tain View, Calif., Omaha, Neb.

t
etc.] Pacific press publishing

association
t

c
1928]

2 p. 1., vii-xxii, 294 p. incl. front., illus., maps. 20cm .

"Abbreviations of authorities referred to in the studies ...": p. 289-
294.

© Oct. 3, 1928 ; 2c. and afe. Oct. 11 ; A 1054904 ; Pacific press pub. assn.
(28-23934) 10712

Knipping, Hugo Wilhelm, 1895-

Klinische gasstoffwechseltechnik, von dr. H. W. Knipping
... und dr. H. L. Kowitz ... Mit 72 abbildungen im text und
auf 2 tafeln. Berlin, J. Springer, 1928.

vi, 193, [1] p. incl. illus., tables. 2 fold, diagr. 21cm .

"Literaturverzeiclmis" : p. 185.

© Jan. 28, 1928 ; 1c. June 13 ; A—Foreign 39110 ; Julius Springer.
(28-23988) 10713
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Leonard, William Ellery, 1876-

A son of earth, collected poems by William Ellery Leonard.

New York, The Viking press, 1928.

x, 235 p. 21cm .

© Oct. 8, 1028: 2c. and aff. Oct. 16; A 59; Viking press, inc.

(28-23943) 10714

Leonardo da Vinci, 1452-1519.

... Zeichnungen, herausgegeben von Anny E. Popp. Mit
neunzig tafeln. Miinchen, R. Piper & co., 1928.

ix, 57 p., 1 1. front, (port.) 89 pi. on 45 1. 29 x 21cm .

1 Literatur" : p. 57.

© Nov. 20, 1927: 1c. June 13. 1928; A—Foreign 39167; R. Piper & co.

(2S-23S56) 10715

Lewin, Carl, 1876-

Die atiologie der bosartigen geschwulste; nach dem gegen-

wartigen stancle der klinischen erfahrnng und der experimen-
tellen forschung, von prof. dr. Carl Lewin ... Berlin, J.

Springer, 1928.

viii, 231, [1] p. 25i
cra

.

"Neubearbeitet auf grand eines beitrages in 'Ergebnisse der hygiene'
vin. band."

"Literatur" : p. [208]-231.

© Jan. 2, 1928 : 1c. Apr. 11 ; A—Foreign 38284 ; Julius Springer.
(28-23619) 10716

London opinion, v. 99, no. 1284, Nov. 10, 1928.

© lc. Nov. 16, 1928; A ad int. 11917; pubd. Nov. 2; George Newnes,
ltd., London. 10717

Looff, Max.
Deutsche kolonie in not, von vize-admiral Max Looff ...

Berlin, A. Bertinetti, 1928.

216 p. plates, ports., fold. map. 23cm .

Lettered on cover : Deutsche kolonie in not ; kriegserinnerungen aus
Deutsch Ost-Afrika.

© Mar. 1, 1928 : lc. June 13 ; A—Foreign 39193 ; Anton Bertinetti.

(28-24113) 10718

Lowenthal, Albert A 1874-

Endocrine glands and sexual problems, by Albert A. Lowen-
thal ... [Chicago, White printing house, c

1928]

xi, [1], 226, [3] p. illus., plates. 20cm .

Bibliography : p. 226.

© Oct. 10, 1928 ; 2c. Oct. 15 ; aff. Oct. 13 ; A 1053957 ; A. A. Lowenthal,
Chicago. (28-23986) 10719

Loyola, Ignacio de, Saint, 1491-1556.

The spiritual exercises of St. Ignatius, literally translated

from the original Spanish by a Benedictine of Stanbrook;
edited by the Rev. C. Lattey ... St. Louis, Mo., and London,
B. Herder book co., 1928.

xii, 163 p. front. 18icm .

© Oct. 11, 1928; 2c. Oct. 15; aff. Oct. 13; A 1053958; B. Herder book co.

(28-24038) 10720
1589
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Lucius, Marc.
Le Ehin et le port de Strasbourg, par Marc Lucius ...

Paris, Dunod, 1928.

3 p. 1., 132 p. 2 fold. maps. 23cm .

© Feb. 2,7, 1928 ; lc. Apr. 20 ; A—Foreign 38545 ; Dunod.
(28-23782)

%
. 10721

McCamish, William H.
Kansas form book, annotated, including general, business,

and legal forms, together with those relating to pleading,

practice, and probate, by W. H. McCamish ... Kansas City,

Mo., Vernon law book company, 1928.

x, 1423 p. 26|cm .

© Sept. 27, 192:8 ; 2c. and aff. Oct. 12 ; A 1054947 ; Vernon law book co.

(28-23969) 10722

Madison, Mrs. Lucy (Foster) 1865-

Lincoln, by Lucy Foster Madison ... illustrated and deco-

rated by Frank E. Schoonover. Philadelphia, The Penn pub-

lishing company, 1928.

368 p. col. front., illus., col. plates. 24|cm .

© Sept. 15, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 13 ; A 109 ; Penn pub. co.

(28-23975) 10728

Marlatt, Earl Bowman.
Protestant saints, by Earl Marlatt. New York, H. Holt

and company
t

c
1928]

xv p., 3 I., 5-104 p. front., plates. 19|cm .

Contents.—Saint Augustine.—Saint Bernard.—Saint Francis.

© Oct. 8, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 15 ; A 9 ; Henry Holt & co.

(28-23933) 10724

Marshall, Charles Clinton, 1860-

Governor Smith's American Catholicism, by Charles C.

Marshall, with which is reprinted Mr. Marshall's "Open letter

to Governor Smith" and his "Rejoinder to Governor Smith's

reply". New York, Dodd, Mead and company, 1928.

3 p. 1., 88 p. 19i
cm

.

Governor Smith's reply entitled "Catholic and patriot" published in

the Atlantic monthly, May 1927 and reprinted in "Progressive democ-
racy : speeches and state papers of Alfred E. Smith" under the heading
"Religious liberties" is not reprinted here, owing to restrictions of the
copyright law. The document in the latter publication is given the
status of a state paper and it is in recognition of that status that it is

considered in the following pages, cf. Pref.

© Sept. 28, 1928; le. and aff. Oct. 3; lc. Oct. 9; A 1054879; C. C.

Marshall, New York. (28-23981) 10725

Mauclair, Camille, 1872-

... La religion de la musique, et Les heros de l'orchestre.

£d. definitive. Paris, Fischbacher, 1928.

vii, 350 p., 1 I. 20cm .

"Je refonds presentement en ce volume La religion de la musique, pu-
bliee en 1909, et Les heros de l'orchestre, publics en 1917. Je n'ai

supprime que quelques morceaux circonstanciels."

—

p. [V]
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Mauclair, Camille—Continued
Contents.—Le sens intinie de la musique.—Propositions sur la mu-

sique.—Figures de musiciens.—Emotions.

© June 8. 1028: lc. June 30; A—Foreign 39506 : Librairie Fischbacher.

(28-23844) 10726

Mid-west conference on parent education, Chicago, 1928.

Building character
;
proceedings of the Mid-west conference

on parent education, February, 1928, the Chicago association

for child study and parent education. Chicago, 111., The Uni-

versity of Chicago press [1928]

vi, 345 p. 19i
cm

.

© July 31, 1928 ; 2c. Oct. 13 ; aff. Oct. 1 ; A 1054967 ; University of Chi-

cago, Chicago. (28-23960) 10727

Motta, Luigi, 1881-

. . . L'albatros fuggente, romanzo di avventure ; con 10 tavole

fuori testo di A. della Valle. Firenze, E. Bemporad e f°
r
1927]

3 p. 1., [3]-161 p., 1 1. plates. 25* cra
.

© Mav 20, 1927 : lc. Sept. 24 ; A—Foreign 36873 ; R. Bemporad e f°.

(28-23838) 10728

Miiller, Fritz, 1875-

Debitorenkonto folio 1347 und andere geschichten; ein

lesebuch fur den jungen kaufmann, von Fritz Miiller-Parten-

kirchen. Stuttgart, C. E. Poeschel, 1928.

2 p. 1., [7]-202 p. 21cm .

© Dec. 5, 1927: lc. May 29, 1928; A—Foreign 39O06; C. E. Poeschel
verlag. (28-23865) 10729

Nin Frias, Alberto, ed.

[Introduction, notes, and vocabulary] by Alberto Nin Frias

... and John D. Fitz-Gerald ... [in the book entitled] ... Ariel

[by] Jose Enrique Kodo. Chicago, New York [etc.] B. H.
Sanborn & co., 1928.

xii, 180 p. incl. front, (port.) 18i
cm

. (Half-title: the Hispanic series)

© Aug. 27, 1928; 2c. Aug. 30; aff. Oct. 29; A 1054055; Benj. H. Sanborn
& co. 10730

North, Jessica Nelson.
The long leash, by Jessica Nelson North, with sketch por-

trait of the author by G. W. Eussell (2E) Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1928.

vi p., 1 1., 75, [1] p. front, (port.) 191cm

© Oct. 13, 1928 ; 2c. Oct. 15 ; aff. Oct. 16 ; A 49 ; J. N. North, Chicago.
(28-23953) 10731

Ohio jurisprudence; a complete statement of the law and prac-
tice of the state of Ohio, with forms ... v. 1. Eochester,
N. Y., The Lawyers co-operative publishing company, 1928.
cxii, 1081 p. front, (port.) 241cm .

Editors : H. P. Farnham, W. M. McKinney, W. A. Estrich.
"Ohio case law ... by Mr. Ernest A. Feazel" : v. 1, p. xv-xxiy,
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Ohio jurisprudence—Continued
Kept up to date by annual cumulative supplements, cf. Publisher's

foreword.
© Sept. 4, 1928; 2c. and aff. Oct. 8; A 1054842; Lawyers co-operative

pub. co. (28-23973) 10732

O'Malley, Frank Ward, 1875-

The Swiss family O'Malley, by Frank Ward O'Malley. Gar-
den City, 1ST. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

xii p., 1 1., 361 p. 19^.
"Decorations by H. Tempest Graves."

© Sept. 14, 1928; 2c. and aff. Sept. 26; A 1053850; Doubleday, Doran
& co., inc. (28^24107) 10733

Oudard, Georges.

The amazing life of John Law, the man behind the Mis-

sissippi bubble. Translated from "La tres curieuse vie de

Law" of M. Georges Oudard by G. E. C. Masse. Few York,
Payson & Clarke, ltd., 1928.

382 p., 1 1. 2 port. (incl. front.) facsim. 23cm .

© Oct. 13, 1928 ; 2c. Oct. 12 ; aff. Oct. 16 ; A 21 ; Payson & Clarke, ltd.

(28-24176) 10734

Paley, Joseph M.
Cases on domestic relations, by Joseph M. Paley . . . Brook-

lyn, N. Y., 1928.
"

viii, 345 p. 23|cm .

"Cases decided in New York except in two instances where the de-
cisions of the United States Supreme court have been used."—Pref.

© Sept. 24, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 9 ; A 1054878 ; J. M. Paley, New York.
(28-23970) 10735

Parmelee, Maurice Farr, 1882-

Oriental and occidental culture ; an interpretation, by Maur-
ice Parmelee . . . New York & London, The Century co.

[

c
1928]

xvi, 379 p. front., plates. 20icm . $4.00
Maps on lining-papers.
"First printing. August, 1928."

© Oct. 11, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 15 ; A 1053967 ; Century co.

(28-24108) 10736

Phillips, John Charles, 1876-

A sportsman's scrapbook, by John C. Phillips; with illus-

trations by A. L. Ripley. Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1928.

6 p. 1.. 3-211, ri] p. incl. front., illus.. plates. 24cm .

© Oct. 13, 1928 ; 2c. Oct. 15 ; aff. Oct. 16 ; A 54 ; J. C. Phillips, Boston.
(28-24160) 10737

Plato.

... The republic, with an introduction by Charles M. Bake-
well ... New York, Chicago

r etc.;i C. Scribner's sons
[

c1928
]

xlii, 426 p. 17cm . (Half-title: The modern student's library)
"The third edition of the Jowett translation of The republic of

Plato has been used."

© Sept. 15, 1928; 2c. Sept. 22; aff. Oct. 11; A 23 ; Charles Scribner's
sons. [© introduction] (28-24177) 10738
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Pollock, Channing, 1880-

Mr. Moneypenny, by Channing Pollock. New York, Bren-

tano's, 1928.

6 p. 1., 16G p. 194cm
.

A play.

© Oct. 11, 1928; 2c. and aff. Oct. 15; A 13; C. Pollock, New York.
(28-23946) 10739

Poritzky, J E 1876-

Melancholie, von J. E. Poritzky. Berlin-Leipzig, Gebriider

Paetel ^1928]
'

2 p. 1.. [31-256 p. 19cm .

© Mar. 1, 1928; lc. June 13; A—Foreign 39147; Gebriider Paetel.

(2S-24054) 10740

The practical Standard dictionary of the English language,

designed to give the orthography, pronunciation, meaning,

and etymology of over 140,000 words and phrases in the

speech and literature of the English-speaking peoples, with

s}monyms, antonyms, and prepositions; containing also an
appendix of foreign phrases used in English speech and lit-

erature, 2,500 pictorial illustrations; abridged from the

Funk & Wagnalls new Standard dictionary of the English
language by Frank H. Vizetelly ... New York and Lon-
don, Funk & Wagnalls company, 1929.

xvi, 1309 p. illus. 24cm .

Published 1928.

© Sept. 15, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 16 ; A 1012 ; Funk & Wagnalls co.

(28-23940) 10741

Pratt, Edward Ewing, 1886-

International trade in staple commodities, by Edward
Ewing Pratt ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book
company, inc., 1928.

viii. 570 p. 23t
cm

. $5.00

Bibliography at end of each chapter.

© Oct. 9, 1928 ; 2c. Oct. 11 ; aff. Oct. 12 ; A 1053945 ; McGraw-Hill book
co., inc. (28-23959) 10742

Punch, v. 175, no. 4550, Sept. 19, 1928.

© lc. Nov. 16. 1928: A ad int. 11916; pubd. Sept. 19; Herbert Heather,
London. 10743

Rabelais, Francois, 1490 (c<z.)-1553?

Gargantua and Pantagruel, by Rabelais; edited, with an
introduction, by Donald Douglas ... New York, The Modern
library

c

c
1928]

xii, 543 p. 17cm . (Half-title: The Modern library of the world's best

books)

"First Modern library edition. 1928."

On cover : Intelligently condensed into one volume.

© Sept. 25, 1928 ; 2c. Oct. 18 ; aff. Oct. 16 : A 1037 ; Modern library, inc.

t© editing, with an introduction] (28-24051) 10744
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Radziwill, Ekaterina (Rzewuska) knmgina, 1858-

The intimate life of the last tzarina, by Princess Catherine

Radziwill. New York, L. MacVeagh, The Dial press; To-
ronto, Longmans, Green & company

[

c1928
]

x, 325 p. plates, ports, (incl. front.) 23£cm .

© Sept. 26, 1928 ; 2c. Oct. 12 ; aff. Oct. 3 ; A 1053933 ; Dial press, inc.

(28-24047) 10745

Rausch, Albert H.
Patroklos, novelle von Albert H. Rausch; mit einem nach-

wort von Fritz Usinger. Leipzig, P. Reclam jun.
[

C192T
1

46, [1] p. 16cm . (On cover: Reclams universal bibliothek. nr. 6814)

© Dec. 6, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38448; Philipp Reclam
jun. (28-23827) 10746

Remy, Tristan.

... Porte Clignancourt ... Paris, Rieder, 1928.

211 p., 2 1. 19cm . (Prosateurs frangais contemporains

)

© May 15, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39312 ; Les editions Rieder.
(28-24057) 10747

Richardson, Anthony.
The transgressor, by Anthony Richardson ... New York,

Dodd, Mead & company, 1928.

4 p. 1., 280 p. 19i
cm

.

© Oct. 12, 1928; 2c. Oct. 17; aff. Oct. 20; A 1099; Dodd, Mead & co.,

inc. (28-23917) 10748

Richardson, Herbert, 1856-

Poems, by Herbert Richardson. [Worcester, Mass., The
Harrigan press, c

1928]

7 p. 1., 107 p. 20cm .

© Sept. 8, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 19 ; A 1054935 ; Herbert L. Richard-
son, Norwich, Conn. (28-23937) 10749

[Robert, Leopold] 1878-

... La servante sans gages ... Paris, Editions de La vraie

France, 1928.

234 p. 19?m . (On cover: Editions de La vraie France. Sle
c, n° 55)

Author's pseud., Jean Yole, at head of title.

© Apr. 2, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39363 ; Dunod, Paris.

(28-24141) 10750

Rodo, Jose Enrique, 1872-1917.

... Ariel, edited with introduction, notes, and vocabulary by
Alberto Nin Frias ... and John D. Fitz-Gerald ... Chicago,

New York [etc.] B. H. Sanborn & co., 1928.

xii, 180 p. incl. front, (port.) 18i
cm

. (Half-title: The Hispanic se-

ries)

© Aug. 27, 1928; 2c. Aug. 30; aff. Oct. 29; A 1054055; Benj. H. San-
born & co. [© introduction, notes, and vocabulary]
(28-20856) 10751

Roman de la Rose.

. . . Le Roman de la Rose mis en frangais moderne par Andre
Mary. Paris, Payot, 1928.
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Roman de la Rose—Continued
2 p. 1., [7]-391 p. 19cm .

At head of title : Guillaume de Lorris et Jean de Meun.

© Mar. 2. 192S ; lc. May 4 ; A—Foreign 39221 ; Payot.

(28-23557) 10752

Roosevelt, Theodore, pres. U. £., 1858-1919.

Theodore Roosevelt's diaries of boyhood and youth; illus-

trated from photographs and with facsimiles of the author's

drawings and letters. New York, London, C. Scribner's sons,

1928.

viii p., 2 1.. 3-365 p. front., illus., plates, ports., facsims. 21cm
.

© Sept. 21, 1928: 2c. Oct. 15; aff. Oct. 11; A 24; Charles Scribner's

sons. (28-23979) 10753

Sabatini, Rafael, 1875-

The hounds of God, a romance, by Rafael Sabatini. Bos-

ton and New York, Houghton Mifflin company, 1928.

4 p. 1., [3]-327 p. 19*cm .

© Oct. 19, 1928 ; 2c. Oct. 22 : aff. Oct. 20 ; A 1134 ; R. Sabatini, Hamp-
stead, England. (28-24060) 10754

Scheff, Werner, 1888-

... Der laufer von Marathon, ein sportroman. Miinchen

[etc.] Drei masken verlag
c

c
1928]

3 p. 1., 341, [1] p. 20cm .

© May 5, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39434 ; Drei masken verlag.

(28-24053

)

10755

Schmidt, Max Georg, 1870-

... Geschichte des welthandels, von prof. dr. Max Georg
Schmidt ... 5. aufl. Leipzig und Berlin, B. G. Teubner,

1928.

iv, 165, [1] p. 18i
cm

. (Aus natur und geisteswelt ... 1006. bd.)

"Literaturverzeichnis" : p. [163j-165.

© Jan. 1, 1928 ; lc. Apr. 23 ; A—Foreign 38607 ; B. G. Teubner.
(28-23958) 10756

Sharpe, Mrs. May Churchill, 1876-

Chicago May, her story, by May Churchill Sharpe ('"Chi-

cago May") ; foreword by Henry John Nelson. New York,
The Macaulay company

[

c1928
]

6 p. L, 11-336 p. front, (port.) 22icm .

Lettered on cover : A human document by "the queen of crooks".

© Oct. 15, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 17 ; A 89 ; Macaulay co.

(28-24183) 10757

t
Sheahan, Henry Bestow 1888-

The outermost house; a year of life on the great beach of

Cape Cod, by Henry Beston
v
pseud^ illustrated with photo-

graphs by William A. Bradford and others. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran and company, inc., 1928.

xv, [2], 222 p. front., illus. (man) plates. 2Hcm
.

© Oct. 5, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 15 ; A 33 ; Doubledav, Doran & co.. inc.

(28-23978) 10758
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Sidgwick, Ethel, 1877-

When I grow rich, by Ethel Sidgwick. New York and Lon-
don, Harper & brothers, 1928.

5 p. 1.. 461, [1] p. 20cm .

© Oct. 19, 1928 ; 2c. Oct. 16 ; aff. Oct. 20' ; A 1079 ; E. Sidgwick, Oxford,
England. (28-23921) 10759

Society of colonial wars. New Jersey.

Historic roadsides in New Jersey; a condensed description

of the principal colonial and revolutionary landmarks in New
Jersey, arranged for the convenience of students and motor-
ists. The society of colonial wars in the state of New Jer-

sey ... Plainfield, N. J., W. L. Glenney [1928]

1 p. 1., 115 p. front., illus., fold. map. 23cm „

Map mounted on lining-paper.
Bibliography : p. Ill,

© Sept. 10, 1928; 2c. Oct. 3; aff. Oct. 26; A 1054918; Society of colonial

wars in the state of New Jersey, Plainfield, N. J.

(28-23778) 10760

Sonn, Albert H 1867-

Early American wrought iron [by] Albert H. Sonn, with

three hundred and twenty plates from drawings by the author

... New York, C. Scribner's sons, 1928.

3 v. fronts., illus. (inch facsims.) 320 pi. 32£cm .

Bibliography : vol. in, p. 243-244.

© Oct. 5, 1928; 2c. each Oct. 17; aff. Oct. 11; A 1020: Charles Scrib-
ner's sons. (28-24035) 10761

Southwestern reporter (2d ser.)

Arkansas decisions reported in South western reporter.

Second series. Vols. 1 (2d) to 4 (2d) February
t
1928] to

May. Annotated ... with tables of statutes construed and al-

phabetical and numerical tables of South western cases pub-

lished in vol. 173, Arkansas reports. St. Paul, West publish-

ing co., 1928.

Various pagings. 26cm .

Lettered on cover : Key number system.
"To be cited by volume and page of the South western reporter.

Second series."

© Aug. 31, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 10 ; A 1053238 ; West pub. co.

(28-23968) 10762

Staples, Zenas Carleton.

Factors of economic geography, by Z. Carleton Staples ...

and G. Morell York ... Cincinnati, New York [etc.] South-

western publishing company
r

c1928
3

596 p. illus. (incl. maps) diagrs. 22|cm .

© Aug. 30, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 12 ; A 1053921 ; South-western pub. co.

(28-23956) 10763

Strawn, Arthur, 1900-

Sails & swords; being the golden adventures of Balboa &
his intrepid company, freebooters all, discoverers of the Pa-

cific. By Arthur Strawn.
t
New York] Brentano's, 1928.
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Strawn, Arthur—Continued
7 p. 1., 3-341 p. front, (port.) plates. 21i

cm
.

Maps on lining-papers.
Bibliography: p. 331-336.

© Oct. 11, 1028: 2c. and aft". Oct. 15; A 12; Brentano's, inc.

(2S-23977) 10764

Strobel, Marion.
Lost city; poems,* by Marion Strobel. Boston and New

York, Houghton Mifflin company, 1928.

v, [1], 58 p. I9£cm .

© Oct. 13, 192$: 2c. Oct. 15; aff. Oct. 16; A 50; M. S. Mitchell, Chicago.
(28-23952) 10765

Sudlow, Mrs. Elizabeth Williams.

Primary plans for the smaller Sunday school, by Elizabeth

Williams Sudlow . . . Philadelphia, The Union press
t

c
1928]

167 p. plates. 17cm .

"Some helpful books for primary workers" : p. 165-166.

© Oct. 1, 1928: 2c. and aff. Oct. 18; A 1028; American Sunday-school
union. Philadelphia. (28-24040) 10766

Sullivan, Frank, 1892-

Innocent bystanding, by Frank Sullivan. New York, II.

Liveright, 1928.

xi p., 1 1., 15-260 p. 19|cm .

© Oct. 6, 1928; 2c. Oct. 9; aff. Oct. 12; A 1053926; Horace Liveright,
inc. (28-23939) 10767

Swanton, John Reed, 1873-

Emanuel Swedenborg, prophet of the higher evolution, by
John R. Swanton, ph. d. ; an exposition of the cosmic theory

set forth by Emanuel Swedenborg. New York, The New-
church press

[

c
1928]

vi, 130 p. diagrs. 20cm .

© Sept. 10, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 17 ; A 80 ; New-church board of pub-
lication, New York. (28-23987) 10768

Sykes, James.
Mary Anne Disraeli; the story of Viscountess Beaconsfield,

by James Sykes; foreword by A. G. Gardiner. New York,
D. Appleton and company, 1928.

xi p., 3 1., 3-245, [1] p. front., plates, ports., facsims., coat of arms
21£

cm
.

© Oct. 12, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 16 ; A 17 ; D. Appleton & co.
(28-24109) 10769

Tarbell, Martha.
Tarbell's teachers' guide to the International Sunday-school

lessons improved uniform course for 1929. Twenty-fourth
annual volume

t
by

3
Martha Tarbell, ph. d. New York, Chi-

cago [-etc.] Fleming H. Revell company ^1928]
432 p. front., illus., plates, col. maps. 22-|cm .

© Sept. 29, 1928; 2c. and aff. Oct. 19; A 1206; Fleming H. Revell co.

10770
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Taylor, Albion Guilford.

Labor policies of the National association of manufacturers,

by Albion Guilford Taylor ... Urbana, The University of

Illinois
t

c
1928]

184 p. diagrs. 24cm . (Added t.-p.: University of Illinois studies in
the social sciences, vol. xv, no. 1)

Bibliography : p. 172-182.

© Aug. 14, 1928 ; 2c. Oct. 1 ; aft. Oct. 2 ; A 1053651 ; University of Illi-

nois. (28-2.7248) 10771

Texas. Laws, statutes, etc.

1928 Complete Texas statutes, covering the Revised civil

and criminal statutes 1925, together with the statutes of a

general nature enacted subsequent to 1925 at the regular and
special sessions of the 38th, 39th and 40th legislatures; table

of session laws ; tables of corresponding articles from Revised

statutes 1879, 1895, and 1911 to present compilation. Kansas
City, Mo., Vernon law book company, 1928.

lviii, 1826 p. 27*cm .

© Sept. 19, 1928 : 2c. and aff. Oct. 12 ; A 1054948 ; Vernon law book co.

(28-23971) 10772

Thomas, Jerry.

The bon vivant's companion; or, How to mix drinks, by
Professor Jerry Thomas ... edited, with an introduction, by
Herbert Asbury. New York & London, A. A. Knopf, 1928.

li p., 1 1., 169, [1] p. incl. illns.. plates. 22icm .

An edited version of the 1862 edition, which was published under
title : The bar-tender's guide ; or, How to mix drinks.

© Oct. 12, 1928 ; 2c. Oct. 12 ; aft. Nov. 1 ; A 1054989 ; Alfred A. Knopf.
inc. [© introduction, preface, and notes] (28-23653) 10773

Tixeront, Joseph, 1856-1925.

Holy orders and ordination; a study in the history of

dogma, by the Rev. J. Tixeront, authorized translation from
the 2d French ed. by the Rev. S. A. Raemers ... St. Louis,

Mo. and London, B. Herder book co., 1928.

xi, 371 p. 19^cm .

© Oct. 10, 1928; 2c. Oct. 15; aff. Oct. 13; A 1053959; B. Herder book co.

(28-23813) 10774

Unique manual-digest of American life insurance ... 30th an-

nual ed., 1928 ... Cincinnati, New York [etc.] The National

underwriter company, 1928.

1540 p. tables. 18cm .

© June 1, 1928; 2c. and aff. Oct. 22; A 171; Natl, underwriter co.

10775

United States playing card co.

Easy lessons in auction bridge... Cincinnati, O., The U. S.

playing card co.,
c1928.
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United States playing card co.—Continued
127 p. incl. diagrs., forms. 184cm .

© Oct. 8, 1928; 2c. Oct. 11; aff. Oct. 29; A 1054896; United States play-

ing card co.
t© new material] (28-24157) 10776

The official rules of card games ; Hoyle up-to-date. Publish-

ers' 30th ed. ... Edited by E. F. Foster ... Cincinnati, O.,

The United States playing card company, c1928.

240 p. illus. 181cm .

© Oct. 6. 1928; 2c. Oct. 11; aff. Oct. 29; A 1054897; United States play-

ing card co. (28-23300) 10777

Vartanian, Parounak Hatch.

The law of automobiles in Georgia, by P. H. Vartanian ...

Charlottesville, Va., The Michie company, 1928.

iv p.. 1 1., 489 p. 23i
cm

.

© Oct. 10, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 17 ; A 81 ; Michie co.

(28-23974) 10778

Veth, Cornelis.

Der advokat in der karikatur, hrsg. von Cornelis Veth, mit

einer einleitung von Max Alsberg. Berlin, O. Stollberg, 1927.

2 p. 1., 119 p. illus. 27i
cm

.

© July 31. 1927: 1c. Apr. 23, 1928: A—Foreign 38603; Otto Stollberg

verlag, g. m. b. h. (28-23854) 10779

Veth, Cornelis.

Der arzt in der karikatur, hrsg. von Cornelis Veth, mit einer

einleitung von Friedrich Krauss. Berlin, O. Stollberg, 1927.

2 p. 1.. 153 p. illus. 27cm .

© Dec. 28, 1927: lc. Apr. 23, 1928; A—Foreign 38604; Otto Stollberg
verlag, g. m. b. h. (28-23853) 10780

Vincent, Wallace Dunbar.
Standfast Macrea, by Wallace Dunbar Vincent . . . illustrated

by Hallowell Ransley ... Philadelphia, The Union press

^1928]
177 p. front., plates. 19|cm .

© Oct. 15, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 18 : A 1029 ; American Sunday school
union, Philadelphia. (28-23925) 10781

Wallace, William Kay, 1886-

The scientific world view, by William Kay Wallace. New
York, The Macmillan company, 1928.

xi p., l l., 316 p. 22i
cm

.

© Oct. 9, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 10 ; A 1054894 ; Macmillan co.

(28-23568) 10782

Walter, Robert, 1883-

Thespis und das meerschweinchen ; roman eines wunderli-
chen tages, von Robert Waiter. Leipzig, P. Reclam jun.

[19271
153, [1] p. 16cm . (On cover: Reclams universal bibliothek. nr. 6819,

6820)

© Dec. 6, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38449; Philipp Reclam
jun. (28-23826) 10783
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Weichardt, Wolfgang, ed.

Ergebnisse der hygiene, bakteriologie, immunitatsforschung

und experimentellen therapie. Fortsetzung des Jahresberichts

liber die ergebnisse der immunitatsforschung ... 9. bd. ...

Berlin, J. Springer, 1928.

2 p. 1.. 649 p. illus., tables. 26cm .

© May 29. 1928 ; lc. Sept. 19 : A—Foreign 23 ; Julius Springer.
10784

Wells, Herbert George, 1866-

... The open conspiracy; blue prints for a world revolution.

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran and company, inc..

1928.

xii p., 1 1., 200 p. 20cm .

"First edition."

At head of title : H. G. Wells.

© Sept. 7, 1928 ; 2c. and aff . Sept. 24 ; A 1053838 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-23522) 10785

Wilde, Oscar, 1854-1900.

... Im banne der liebe; ein birmanisches maskenspiel. Ein-

zige autorisierte deutsche ausgabe, tibersetzt und mit einer ein-

leitung versehen von Fanny Weiss. Berlin, Globus verlag

g. m. b. h. [1927]
64 p. incl. front., illus. 19cm .

Translation of For love of the king.

Authorship disputed.

© Nov. 21, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38681 ; Globus verlag,

g. m. b. h. (28-23830) 10786

Wiley, Hugh, 1884-

"Here's luck!" By Hugh Wiley. New York, J. H. Sears

& company, inc.
[

c1928
]

4 p. 1., 297 p. 20cm .

© Aug. 15, 1928; 2c. Aug. 28; aff. Sept. 27; A 1053044; J. H. Sears &
co., inc. (28-20342) 10787

Wilson, David Wright, 1889-

A laboratory manual of physiological chemistry, by D.

Wright Wilson ... Baltimore, The Williams & Wilkins com-

pany, 1928.

272 p. 23|cm .

Most of the alternate pages blank.
"This manual is a revision of one written by Professor Walter Jones

and the present author."—Pref.

© Sent. 14, 1928: 2c. Sept. 21; aff. Oct. 1: A 1054719; Williams & Wil-

kins co. (28-22839) 10788

Wissenschaftliche veroffentlichungen aus dem Siemens-kon-

zern. 6. bd. 2. hft, ... Berlin, J. Springer, 1928.

2 p. 1., 216 p. illus., fold, plates, diagrs. 28cm .

© Apr. 28, 1928 : lc. Sept. 19 ; A—Foreign 34 ; Julius Springer.
10789
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t
Abshagen, Fran Margaretej 1879-

Die fahrt nach der verbotenen insel, eine neue barenge-

schichte, von Margarete Thiele
v
pseud.^ mit bildern von F.

Schenkel. 1. bis 10. tausend. Dresden, H. F. Abshagen
t

c
1927]

2 p. L, 7-71 p. illus. (part col.) col. plates. 23cm .

Illustrated t.-p. in colors.

© Oct. 21, 1927; lc. Mar. 14. 1928: A—Foreign 38134: Hans Friedrich
Abshagen. (28-24295) 10790

Das verlorene kettchen, ein seemarchen von Margarete
Thiele ipseud.^ mit bildern von F. Schenkel. 1. bis 10. tau-

send. Dresden, H. F. Abshagen
t

c
1927]

2 p. 1., 7-46 p. col. illus., col. plates. 23cm .

Illustrated t.-p. in colors.

© Oct. 21, 1927; lc. Mar. 14, 1928; A—Foreign 38132; Hans Fiiedrich
Abshagen. (28-24294) 10791

Adcock, Almey St. John.

The Judas tree, by Almey St. John Adcock ... London,
Hodder and Stoughton ,1928]

351 p. 19cm .

© lc. Oct. 26, 1928; A ad int. 11818; pubd. Aug. 30; A. S. Adcock, Rich-
mond, Surrey, England. (28-25357) 10792

Alford, Leon Pratt, 1877-

Laws of management applied to manufacturing, by L. P.

Alford ... New York, The Ronald press company
t

c
1928j

vi, 266 p. diagrs. 22cm .

© Oct. 4, 1928 ; 2c. Oct. 10 ; aff. Oct. 6 ; A 1053916 ; Ronald press co.

(28-24173) 10793

Allen, William Harvey, 1874r-

Al Smith's Tammany hall, champion political vampire, by
William H. Allen ... New York, Institute for public service,

1928.

xii p., 1 1., 338 p. front., illus., plates, ports. 19£cm .

© Aug. 21, 1928 ; 2c. Oct. 16 ; aff. Aug. 30 ; A 68 ; Institute for public
service. (28-24236) 10794

Angus, Frances Ramsay, ed.

French poetry; an anthology, 1100-1925, edited by Frances
R. Angus. New York, Chicago [etc.] C. Scribner's sons

t

c
1928]

xxxi, 248 p. 18icm .

© Aug. 3, 1928 ; 2c. Oct. 9 : aff. Aug. 15 ; A 1053915 ; Charles Scribner's
sons. (28-24116) 10795

Arendzen, John Peter, 1873-

The church triumphant, by the Reverend J. P. Arendzen
... London, Burns, Oates & Washbourne, ltd.

c1928]
vi, 88 p. 16i

cm
. (Half-title: The treasury of the faith series: xxxv)

© lc. Sept. 5, 1928 : A ad int. 11676 ; pubd, July 17 ; Macmillan co., New
York. (28-25060) 10796
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Ayres, Ruby Mildred, 1883-

Life steps in, by Ruby M. Ayres ... London, Hodcler and
Stoughton limited [1928]

313 p. 19cm .

© lc. Sept. 8, 1928 ; A ad int. 11782 ;
pubd. July 12 ; Doubleday, Doran

& co., inc., Garden City, N. Y. (28-24576) 10797

Bahr, Hermann, 1863-

... Himmel auf erden, ein zwiegesprach. Miinchen, J. Miil-

ler, 1928.

45 p. front., plates. 17cm .

© Nov. 30, 1927; lc. Apr. 23, 1928; A—Foreign 38674; Verlag Josef
Muller. (28-24293) 10798

Barry, Charles, pseud.

The clue of the clot, by Charles Barry. London, Hutchinson
& co., ltd. [1928]

3 p. 1., 11-288 p. 19^cm .

© lc. Sept. 29, 1928; A ad int. 11779; pubd. Aug. 3; Charles Bryson,
Welwyn Garden City, Herts, England. (28-24575) 10799

Bartlett, W P 1855-

More happenings in California; a series of sketches of the

great California out-of-doors, by W. P. Bartlett ... vol. n.

Boston, The Christopher publishing house, 1928.

3 p. 1., 9-225 p. 20icm .

[Vol. 1] published Porterville, Calif., 1927, has title: Happenings; a

series of sketches of the great California out-of-doors.

© Oct, 6, 1928 ; 2c. and aff . Oct. 13 ; A 1054927 ; Christopher pub. house.

(28-24257) 10800

Batardon, Leon Auguste, 1874-

Traite pratique des societes commerciales aux points de vue

comptable, juridique et fiscal (avec formules) par Leon Ba-
tardon ... 4. ed. Paris, Dunod, 1928.

xxvii, [1], 912 p. incl. forms. 25icm .

© May 28, 1928 ; lc. June 30 ; A—Foreign 39511 ; Dunod.
(28-24365) 10801

Blanton, Annie Webb.
Advanced English grammar, by Annie Webb Blanton ...

Dallas, Tex., The Southern publishing company
[

c
1928]

x, 502 p. 20cm .

Bibliography: p. 491-493.

© Oct. 1, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 15 ; A 1 ; Southern pub. co.

(28-24121) 10802

Blum, Andre, 1881-

... Les origines du livre a gravures en France, les incuna-

bles typographiques. Paris et Bruxelles, G. Van Oest, 1928.

xi, 99 p., 2 1. lxxvtti pi. 33cm .

"Bibliographie" : p. f
93]-94.

© May 15, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39373 ; Andre Blum, Paris.
(28-24245) 10803
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Cameron, Walter Scott.

A moosie book, by W. Scott Cameron ... [Garden City,

N. Y.] Priv. print. [Country life press, 1928]

xi p., 1 L, 70 p. 19^cm .

© Oct 1, 1928: 2c. and aff, Oct. 5: A 27; W. S. Cameron, Southampton,

N. Y.
' (28-24291) 10804

Choate, Anne Hyde, ed.

Juliette Low and the Girl scouts ; the story of an American

woman, 1860-1927, edited by Anne Hyde Choate and Helen

Ferris. Garden City, N". Y., Pub. for Girl scouts incorpor-

ated by Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

xxv, 271 p. front., plates, ports. 21^cm .

© Aug. 31, 1928 ; 2c. and aff . Sept. 22 ; A 1053849 ; Girl scouts inc.

(2&-24180) 10805

Clement, C.

Transformateurs et moteurs d'induction; calcul, construc-

tion, fonctionnement, par C. Clement ... Paris, Dunod, 1928.

xii, 347 p. illus., tables, diagrs. 25i
cm

.

"Ouvrages consulted" : p. [ii]

© May 28, 1928; lc. June 30; A—Foreign 39510; Dunod.
(28-24166) 10806

[Clyde, Leonard Worswick] 1906-

Jerry the lag, by Peter Baron
v
j)seud.^ London, Selwyn &

Blount, 1928.

329 p., 1 1. 19*m .

© lc. Aug. 16, 1928; A ad int. 11519; pubd. June 19; L. Clyde, London.
(28-24573) 10807

Cohn, Mark Charles, ed.

California housing handbook, containing the State housing

law of California, annotated, illustrated and indexed by Mark
C. Cohn. Rev. The inspector ed.

t
San Francisco, Press of

Knight-Counihan co.,
c
1928]

5 p. 1., [13]-113, [1] p. incl. illus. (port.) plans (1 fold.) 23cm . $1.00

© Oct. 5, 1928; 2c. Oct. 11; aff. Oct. 9; A 1053904; M. O. Cohn, San
Francisco. (28-24172) 10808

Collett, Anderson.
Get wise to yourself ! An amusing, yet scientific method of

analyzing yourself and your friends, by Anderson Collett and
John O. Emerson. New York, I. Washburn, 1928.

vi, 7-91 p. illus. (incl. ports.) 19cm .

© Sept. 7, 1928 ; 2c. Sept. 7 ; aff. Oct. 9 ; A 1054876 ; Ives Washburn, inc.

(28-24156) 10809

Cremaschi, Luigi, 1888-

... Alessandro Yolta. [Firenze, R. Bemporad & figlio, 1927]
126 p.', 1 1. front, (port.) illus. 21cm .

At head of title : L. Cremaschi, L. Grassini.

© July 20, 1927 ; lc. Sept. 24 ; A—Foreign 36870 ; R. Bemporad e f °.

(28-24359) 10810
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Curie, Richard, 1883-

The last twelve years of Joseph Conrad, by Richard Curie

... London, S. Low, Marston & co., ltd., 1928.

viii p., 2 1., 236 p. plates, ports, (incl. front.) facsim. 23cm .

© lc. Oct. 13, 1928 ; A ad int. 11783 ; pubd. Sept. 11 ; Doubleday, Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. (28-24515) 10811

Dinsdale, Alfred.

Television, by Alfred Dinsdale ... with a foreword by
Br. J. A. Fleming ... London, Television press, ltd., 1928.

xx, 180 p. front., illus., plates, ports., diagrs. 19cm .

"Second edition."

© lc. Oct. 8, 1928 ; A ad int. 11734 ; pubd. Sept. 22 ; A. Dinsdale, Walton
Heath, Surrey, England. (28-24168) 10812

Dyer, Walter Alden, 1878-

Chronicles of a countryman, by Walter A. Dyer. Illustrated

by Thomas Fogarty. New York, I. Washburn, 1928.

xiii p., 1 1., 17-355 p. incl. front., illus. 21|cm .

© Sept. 28, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 8 ; A 1053809 ; Ives Washburn, inc.

(28-24161) 10813

Dyvonne.
... Le secret du destin. Paris, Plon

c

c
1928]

3 p. 1., 265 p., 1 1. 19^.

© Feb. 20, 1928 ; lc. Apr. 27 ; A—Foreign 38710 ; Librairie Plon.
(28-24137) • 10814

Fairlie, Gerard.
Stone blunts scissors, by Gerard Fairlie. London, Hodder

and Stoughton [1928]

311 p. 19*™.

© lc. Oct. 20, 1928 ; A ad int. 11797 ; pubd. Aug. 30 ; G. Fairlie, London.
(28-24951) 10815

Feis, Herbert, 1893-

Labor relations; a study made in the Procter and Gamble
company, by Herbert Feis ... New York, Adelphi company
[

c1928
3

ix p., 1 1., 170 p. incl. tables, diagrs. 21cm .

© June 25, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 16 ; A 62 ; Adelphi co.
(28-24238) 10816

Fine, Nathan, 1893-

Labor and farmer parties in the United States, 1828-1928,
by Nathan Fine ... New York city, Rand school of social

science
[

c
1928]

445 p. 2lcm.

© Oct. 4, 1928 : 2c. and aff. Oct. 5 ; A 1054917 ; Rand school of social
science. (28-24182) 10817

Foley, Louis.

Beneath the crust of words, by Louis Foley. Columbus,
The Ohio state university press, 1928.
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Foley, Louis—Continued
v p., 1 1., 158 p. 22cm .

© Oct. 2, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 11 ; A 1054900 ; Ohio state univ. press.

(28-24123) 10818

Fraccaroli, Arnaldo, 1883-

... Vita d'America. Milano, Fratelli Treves, 1928.

2 p. 1., 215 p., 1 l. 19icm .

"Secondo migliaio."

© Mar. 30, 1928 ; lc. June 26 : A—Foreign 39253 ; A. Fraccaroli, Rome.
(28-24253) 10819

Fraser, Chelsea Curtis, 1876-

The story of engineering in America, by Chelsea Fraser ...

with one hundred drawings by the author and eighteen photo-

graphs. New York, Thomas Y. Crowell company
[

c1928
1

viii, 471 p. front., illus., plates. 20^cm .

© Oct. 10, 1928 : 2c. Oct. 15 ; aff. Oct. 12 ; A 39 ; Thomas Y. Crowell co.

(28-24165) 10820

Furfey, Paul Hanly, 1896-

The parish and play; some notes on the boy problem, by
Paul Hanly Furfey ... introduction by William J. Kerby ...

Philadelphia, Dolphin press, 1928.

xii p., 1 1., 181 p. plates. 21cm .

Bibliography at end of each chapter.

© Sept. 21, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 16 ; A 60 ; Dolphin press.

(28-24240) 10821

Gaume, Louis.

Les propos d'un vieux praticien. a. Autour. du plexus so-

laire. b. Autour du nerf vague; par le docteur Louis Gaume
... Paris, L. Arnette, 1928.

250 r2i d 24cm

© May 25, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39292 ; L. Gaume, Paris.

(28-24225) 10822

Goodyear, Nolan A., ed.

t
Notes, introduction and vocabulary] by Nolan A. Goodyear

[in the book entitled] Arlequin Sauvage; comedie en trois

actes. New York & London, The Century co.
[

c
1928]

xxxi, 121 p. front., plates. 19i
em

.

At head of title : Delisle.

© Oct. 4, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 6 ; A 1053776 ; Century co. 10823

Haberlin, Paul, 1878-

Uber die ehe, von Paul Haberlin. Zurich, Schweizer-spiegel-
verlag, 1928.

160 p. 21cm .

© Jan. 13, 1928 ; lc. June 30 ; A—Foreign 39536 ; Gnggenbuhl & Huber,
Schweizer-spiegel-verlag. (28-23780) 10824

Harbou, Thea von, 1888-

Spione, roman von Thea von Harbou; mit 16 bildern aus
dem gleichnamigen film. 1. bis 10. tausend. Berlin, A. Scherl

g. m. b. h.
[

c
1928]
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Harbou, Thea von—-Continued
206, [1] p. plates. 19i

cm
.

© Mar. 22, 1928 ; lc. June 13 ; A—Foreign 39144 ; August Scherl, g. m.
b. h. (28-24296) 10825

Hay, Henry Hanby.
The great Elizabeth ; a play by Henry Hanby Hay . . . Bos-

ton, R. G. Badger
[

c1928
]

245 p. 19|cm .

© Sept. 26, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 18 ; A 110 ; Richard G. Badger.
(28-24288) 10826

Hills, Elijah Clarence, 1867-

... A Spanish grammar for colleges, by E. C. Hills and J. D.
M. Ford ... Boston, New York

t
etc.] D. C. Heath and com-

pany
E

c
1928]

vi, 330 p. front., maps. 19cm . (Heath's modern language series)

© Oct. 6, 1928; 2c. and aff. Oct. 15; A 1053997; D. C. Heath & co.

(28-24122) 10827

Hocking, Joseph, 1860-

The eternal challenge, by Joseph Hocking. [London] Hod-
der and Stoughton ltd. [1928]

332 p. 19|cm .

© lc. Oct. 11, 1928 ; A ad int. 11767
;
pubd. Aug. 16 ; J. Hocking, Hayle,

Cornwall, England. ' (28-24572) 10828

Hutten znm Stolzenberg, Betsey (Riddle) freifrau von, 1874-

Ecldy and Edouard, by the Baroness von Hutten. London,
Hutchinson & co. ltd. [1928]

3 p. 1., 11-287 p. 19£cm .

© lc. Aug. 24, 1928 ; A ad int. 11737 ; pubd. June 29 ; Doubleday, Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. (28-24067) 10829

Josephson, Matthew.
Zola and his time; the history of his martial career in let-

ters: with an account of his circle of friends, his remarkable

enemies, cyclopean labors, public campaigns, trials, and ulti-

mate glorification, by Matthew Josephson. New York, The
Macaulay company, 1928.

558 p., 1 1. front., illus., plates, ports., facsims., fold, geneal. tab.

241cm .

"Selected bibliography" : p. 551-552.

© Oct. 15, 1928; 2c. and aff. Oct. 17; A 90; Macaulay co.

(28-24120) 10830

Kennedy, Hugh Anketell Studdert, 1877-

The impatience of a layman; being some thoughts impelled

by "The impatience of a parson", by Hugh A. Studdert Ken-
nedy. New York, London, The Century co.

c

c
1928]

ix, 200 p. 19-|cm . $2.00

© Sept. 28, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 1 ; A 1054728 ; Century co.

(28-24261) 10831
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Kerouan, Jean.

... La fortune de Chienfou, par Jean Kerouan, illustrations

de A. Pecoud. [Paris] Hachette [1927]

2 p. 1., [7]-255, [1] p. front., illus. 18i
cm

.

© Oct. 3, 1927: lc. May 18. 1028; A—Foreign 38870; Librairie Hachette.
(28-24126) 10832

Kihn, Berthold, 1895-

Die behandlung der quartaren syphilis mit akuten infektio-

nen, ihre stellung in der therapie, ihre methodik und klinik,

ihre beziehungen zur pathologie und zum ofi'entlichen leben;

ergebnisse und beobachtungen von dr. Berthold Kihn ...

Miinchen, J. F. Bergmann, 1927.

4 p. 1., 339 p. 25icm .

"Literaturverzeichnis" : p. [317]-328.

© Nov. 14, 1927 ; lc. Feb. 27, 1925 ; A—Foreign 37542 ; J. F. Bergmann.
(28-24224) 10833

Kmoch, Hans.
... Die kunst der verteidigung, von Hans Kmoch. Mit 38

diagrammen. Berlin und Leipzig, W. de Gruyter & co., 1927.

2 p. 1., 116 p. illus. 22cm . (Veits kleine schachbiicherei, hrsg. von
dr. F. Palitzsch. bd. 9)

© Apr. 5, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38611 ; Walter de Gruyter
& co. (28-24231) 10834

La Drevetiere, Louis Francois, sieur de VIsle, 1682-1756.

. . . Arlequin Sauvage ; comedie en trois actes, edited with in-

troduction, notes, and vocabulary by Nolan A. Goodyear ...

New York & London, The Century co.
c

c
1928]

xxxi, 121 p. front., plates. 194cm . (The Century modern language
series ) $0.95

At head of title: Delisle.

Bibliography : p. xxvi-xxvii.

© Oct. 4, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 6 ; A 1053776 ; Century co.
t© notes,

introduction and vocabulary] (28-24117) 10835

Lafite, Carl, 1872-

... Das Schubertlied und seine Sanger; mit funf bildbeiga-

ben. Wien [etc.] E. Strache, 1928.

119 p. 5 port. 20cm .

Advertising matter: p. 117-119.

© May 2, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39433; Eduard Strache.
(28-24381) 10836

Landre, Jeanne, 1874-

... Eros l'immortel et Les idylles de Pont-aux-Muses. Paris,

L. Querelle [1928]

205 p., l 1. 19«m .

© Mar. 2, 1928 ; lc. Mar. 30 ; A—Foreign 38374 ; Louis Querelle.
(28-24124) 10837

Lazenby, Elizabeth.

Ireland—a catspaw [by] Elizabeth Lazenby. London, Bos-
well printing & publishing co. ltd., 1928.
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Lazenby, Elizabeth—Continued
6 p. 1., 9-254 p. 19*m .

© 1c. Sept. 4, 1928 ; A ad int. 11682 ;
pubd. July 9 ; M. B. Lazenby, New

York. (28-24392) 10838

Leech, Margaret.
The feathered nest [by] Margaret Leech. New York,

H. Liveright, 1928.

318 p. 19|cm .

"Second printing, October, 1928."

© Oct. 6. 1928 ; 2c. Oct. 16 ; an3
. Oct. 12 ; A 1188 ; Horace Liveright, inc.

(28-24267) 10839

Le Gal, Etienne.

... Ecrivez . ..? N'ecrivez pas ...? Nuances, tolerances,

libertes grammaticales, d'apres l'Academie, l'arrete ministeriel

du 26 fevrier 1901 et nos meilleurs ecrivains. Paris, Delagrave,

1928.

156 p., 2 1. 19cm . (Bibliotheque des chercheurs et des curieux)

© Mar. 16, 1928 ; 1c. June 30 ; A—Foreign 39490 ; Librairie Delagrave.
(28-24139) 10840

Lloyd-Jones, Charles.

The matriarch
L
by] Charles Lloyd-Jones. London, E. Benn

limited
t
1928]

277 p., 1 1. 19cm .

© lc. Oct. 22, 1928; A ad int. 11799; pubd. Aug. 24; O. Lloyd-Jones,
Montreux, Shrewsbury, England. (28-24958) 10841

Liibbe, Axel, 1880-

Der verwandlungskunstler ; erzahlung von Axel Lubbe.

Stuttgart, J. Engelhorns nachf., 1928.

167, [1] p. 18cm . (Half-title: Lebendige welt)

© Apr. 27, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39413 ; J. Engelhorns nachf.
(28-24143) 10842

Luger, Alfred P.

Grundriss der klinischen stuhluntersuchung ; zusammenfas-
sende darstellung der wichtigsten makroskopischen, mikrosko-

pischen und chemischen untersuchungsmethoden und ihrer

diagnostischen bedeutung, von Alfred Luger ... unter mitar-

beit von Nikolaus Kovacs . . . Ernst Lauda . . . Ernst Preissecker

... Mit 41 abbildungen im text und 144 teils farbigen abbil-

dungen auf 24 tafeln. Wien, J. Springer, 1928.

x, 341 p., 1 1. illus., xxiv pi. (part col.) diagrs. 25cm .

Bibliographical foot-notes.

© Jan. 31, 1928 ; lc. May 29 ; A—Foreign 38932 ; Julius Springer.
(28-24226) 10843

McCann, Justin, 1882-

The resurrection of the body, by the Keverend Dom Justin

McCann, m. a. London, Burns, Oates & Washbourne, ltd.

[1928]
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McCann, Justin—Continued
v, S9 p. 16 J

cm
. (Half-title: The treasury of the faith series : xxxiv

)

© lc. Sept. 5, 1928: A ad int. 11679; pubd. July 17; Mncmillan co., New
York. (28-34607) 10844

MacKaye, Milton, 1901-

Dramatic crimes of 1927; a study in mystery and detection,

by Milton MacKaye. The Crime club annual. Garden
City, N. Y., The Crime club, inc., 1928.

viii p., 1 1., 357 p. 23^ CU1
.

© Julv 23, 1928; 2c. and aft'. Sept. 10; A 1053364; Doubleday, Doran &
eo., inc. (28-24234) 10845

Mahoney, Edward J.

Sin & repentance, by the Reverend E. J. Mahoney ... Lon-
don, Burns, Oates & Washbourne, ltd. [1928]

v, 89 p. 16^cm . (Half-title: The treasury of the faith series: xxvi)
© lc. Sept. 5, 1928; A ad int. 11677; pubd. July 17; Macmillan co., New

York. (28-24979) 10846

Mansfield, Estrith.

Morning rainbow, a novel, by Estrith Mansfield ... Lon-
don, Jarrolds limited [1928]

287 p. 19i
cm

.

© lc. Oct. 19, 1928 : A ad int. 11796 ;
pubd. Sept. 28 : Jarrolds publish-

ers (London) ltd. (28-24959) 10847

Maroczy, Geza, 1870-

... Die franzosische partie, von G. Maroczy. Mit 49 dia-

grammed Berlin und Leipzig, W. de Gruyter & co., 1927.

92 p. illus. 22cm . (Veits kleine schachbucherei, hrsg. von dr. F. Pa-
litzsch. bd. 8)

© Mar. 29, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38612 ; Walter de Gruy-
ter & co. (28-24232) 10848

Martindale, Cyril Charlie, 1879-

Man & his destiny, by the Reverend C. C. Martindale, s. j.

London, Burns, Oates & Washbourne, ltd.
t
1928]

v, 87 p. 16^cm . (Half-title: The treasury of the faith series: ix)

© lc. Sept. 5, 1928 : A ad int. 11678 ;
pubd. Julv 17 ; Macmillan co., New

York. (28-24491) 10849

Metz, Andre.
... Temps, espace, relativite, par Andre Metz ... Paris, G.

Beauchesne, 1928.

211, [1] p. diagrs. 19cm . (Science et philosophic n)
"Errata" : 1 leaf, laid in.

"Bibliographie" : p. [204]-206.

© Feb. 16, 1928 : lc. June 30 ; A—Foreign 39500 ; Gabriel Beauchesne.
(28-24358) 10850

Midiaelis, Karin, 1872-

Harfe des Eros, von Karin Michaelis. Berlin, Drei-kegel-

verlag g. m. b. h., 1928.

219, [1] p. 19cm .

"Erstes bis fiinftes tausend."
© May 8, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39405 ; Drei kegel-verlag, g. m.

b. h. (28-24135) 10851
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Mustard, Wilfred Pirt, ed.

[Editing, with introduction and notes, by Wilfred P; Mus-
tard in the book entitled] Aeneae Silvii De cvrialivm miseriis

epistola ... Baltimore, The Johns Hopkins press; London,
H. Milford, Oxford university press, 1928.

4 p. 1., 7-102 p. 19cm . [Studies in the renaissance pastoral, no. 5]

© July 26, 1928 ; 2c. July 27 ; aff. Sept. 19 ; A 1082850 : Johns Hopkins
press. • 10852

Newman, Edward Manuel, 1870-

... Seeing Egypt and the Holy Land, by E. M. Newman ...

over 300 illustrations from original photographs. New York
and London, Funk & Wagnalls company, 1928.

xvii p., 1 1., 394 p. incl. front., illus., plates. 24cm . (Newman travel-

talks)

Maps on lining-papers.

© Sept. 29, 1928 ; 2c. and aft'. Oct. 17 ; A 1014 ; Funk & Wagnalls co.

(28-24111) 10853

Nicollet, Mary.

... Les prouesses d'Yvon; ouvrage orne de 21 gravures.

Illustrations de Henry Morin. Paris, Hachette
[

c
1927]

254 p., 1 1. incl. front., illus. 19cm . (On cover: Bibliotheque rose
illustree)

© Nov. 16, 1927; 1c. Feb. 10, 1928; A—Foreign 37495; Librairie Ha-
chette. (28-24132) 10854

Oil engine power, New York.

. . . Oil engine power plant handbook, edited by Julius Kutt-

ner, b. sc. New York, National trade journals inc.
t

c
1928]

288 p. illus., diagrs. 28icm . $5.00

Contains advertising matter.
At head of title: Fourth edition.

© Sept. 27, 1928 ; 2c. Oct. 3 ; aff . Oct. 8 ; A 1053833 ; Natl, trade journals,

inc. (28-24167) 10855

Parker, Arthur Caswell, 1881-

Rumbling Wings and other Indian tales
t
by] Arthur C.

Parker (Gawaso Wanneh) illustrated by Will Crawford.

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

xii p., 1 1., 279 p. col. front., illus., plates (part col.) 23i
cm

.

© Oct. 5, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 15 : A 35 ; Doubleday, Doran & co., inc.

(28-24256) 10856

Pennell, Mrs. Elizabeth (Robins) 1855-

The art of Whistler, by Elizabeth Robins Pennell with

Joseph Pennell ... with thirty-two reproductions in the aqua-

tone process ... New York, The Modern library ^1928]
xxi, 201, [1] p. incl. plates, ports. 17cm . (Half-title: The Modern li-

brary of the world's best books)

© Aug. 25, 1928 ; 2c. Oct. 18 ; aff. Oct. 16 ; A 1038 ; Modern library, inc.

(28-24146) 10857
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Peret, Benjamin.
... Le grand jeu. Paris, Gallimard, 1928.

229 p., 1 1. incl. front, (port.) 24cm .

"II a 6te tire de la presente edition ... quarante exemplaires sur velin

bouffant riumerotes de 111 a 150. Exemplaire nnmero 136."

© June 8, 102S: lc. June 30: A—Foreign 39500: Librairie Gallium rd.

(2S^24129) 10858

Perkonig, Josef Friedrich, 1890-

... Ingrid Pan. novelle. Wien und Leipzig, F. G. Speidel

187, [1] p. 20i
cm

.

"1. bis 3. auflage."

© Feb. 23, 1928: lc. June 13: A—Foreign 39143: F. G. Speidel'xche ver-

lagsbuchhandlung. (28-24056) 10859

Pinner, Felix, 1880-

... Tannerhiitte; der roman einer sozialisierung. Hellerau

bei Dresden, Avalun-verlag
t

c
1928]

2 p. 1., t7]-307 p. 21cm .

© Apr. 30, 192$ : lc. June 26 : A—Foreign 39437 ; Avalun-verlag, Julius
Briill. (28-24299) 10860

Pius II, pope, 1405-1464.

Aeneae Silvii De cvriallvm miseriis epistola, edited, with

introduction and notes, by Wilfred P. Mustard ... Baltimore,

The Johns Hopkins press; London, H. Milford, Oxford uni-

versity press, 1928.

4 p. 1., 7-102 p. 19cm . [Studies in the renaissance pastoral, no. 5]

Half-title : Semicentennial publications of the Johns Hopkins univer-
sity, 1876-1926.

"Text is based on a comparison of the Mainz edition of 1517 with
the Basel edition of 1571, a photostat of a copy of the Paris edition of
1472 (now in the library of the Yale university), and a photostat of

the Rome edition of 1475 (now in the Harvard college library)"—Pref.
"Extracts from Alexander Barclay's Egloges, of the Miseryes of cour-

tiers
-

'
: p. 93-99.

© July 26, 1928 : 2c. July 27 ; aff . Sept. 19 ; A 1082850 ; Johns Hopkins
press. (28-19402) 10861

Richards, Grant, 1872-

The hast}7- marriage, by Grant Richards. London, J. Cape
[1928]

286 p. 20cm .

© lc. Oct. 16, 1928: A ad int. 11802: pubd. Aug. 24: Jonathan Cape.
(28-25028) 10862

Robert, Henri, 1863-

... Un avocat en 1830. [Paris] P. Lafitte [1928]

127, [1] p. 17-pm . (II y a cent ans)
At head of title : Henri-Robert.

© Feb. 15, 1928: lc. May 18; A—Foreign 38871: Librairie Hachette.
(28-24134) 10863

Roberts, Cecil, 1892-

David and Diana, by Cecil Roberts ... London, Hodder
and Stoughton, limited [1928]
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Roberts, Cecil—Continued
317 d 19* cm

© lc. Sept/l5, 1928; A ad int. 11729; pubd. July 19; Frederick A.
Stokes co., New York. (28-24152) 10864

Rossler, Carl, 1864-

Wellen des Eros, roman von Carl Rossler. Berlin, Ullstein

[

c1928
]

250, [1] p. 16i
cm

. (Half.-title: Die gelben Ullstein-bucher

)

© May 9, 1928 ; lc. June 2,6 ; A—Foreign 39404 ; Ullstein a. g.

(28-24298) 10865

Romer, Frank, 1871-

Numbers up ! By Frank Romer . . . with an introduction by
Major W. V. Beatty. London

t
etc.] W. Collins sons & co., ltd.

^1928]
vi, 249, [1] p. 19cm .

© lc. Oct. 19, 1928; A ad int. 11795; pubd. Sept. 13; William Collins
sons & co., ltd. (28-25356) 10866

Rose, Walter.

My stars ! Be your own astrologer, by Walter Rose. New
York, Frederick A. Stokes company, 1928.

vi p., 2 1., 11-148 p. 19i
cm

.

Text and "Hour belt" on lining-paper.

© Oct. 11, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 16 ; A 15 ; Frederick A. Stokes co.

(28-24264) 10867

Schmidt, Gustavus Adolphus, 1880-

. . . Efficiency in vocational education in agriculture, by G. A.

Schmidt ... New York & London, The Century co.
[

c1928
]

xvi p., 2 1., 3-314 p. 2 diagr. (1 fold.) 20|cm . (The Century voca-
tional series, ed. by C. A. Prosser) $2.25

Bibliography : p. 303-307.

© Oct. 4, 1928 ; 2c. and aff . Oct. 6 ; A 1053775 ; Century co.

(28-24163) 10868

Schultz, Henry, 1893-

Statistical laws of demand and supply, with special appli-

cation to sugar, by Henry Schultz ... Chicago, 111., The Uni-
versity of Chicago press

[

c
1928]

xix, 228 p. diagrs. 21icm .

© July 31, 1928 ; 2c. Oct. 13 ; aff. Oct. 1 ; A 1054966 ; University of Chi-

cago, Chicago. (28-24237) 10869

Shenton, Edward.
Lean twilight, by Edward Shenton ... New York, C. Scrib-

ner's sons, 1928.

5 p. l., 3-291 p. 19£cm .

© Oct. 11, 1928: 2c. Oct. 23; aff. Oct. 18; A 1172; Charles Scribner's

sons. (28-24279) 10870

Sieroszewski, Wactaw, 1858-

... Die teufel von jenseits des meeres (Jang-gui-tzy) ins

deutsche ubertragen von Amdurski-Schubert, mit illustra-

tionen von Will Faber. Berlin, Neufeld & Henius
[

c
1927]
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Sieroszewski, Wactaw—Continued
165, [1] p., 1 1. illus. 19cm . (On cover: Feme zonen biicherei)

At head of title : W. Sieroszewski.

© Oct. IS. 1927; lc. Apr. 23. 1928; A—Foreign 38620: Neufeld & Henius.
(2S-24292) 10871

Sokolowsky, Alexander, 1866-

Carl Hagenbeck und sein werk, von dr. Alexander Soko-

lowsky ... Leipzig, E. Haberland
[

c
1928]

176 p. front., plates. 25cm .

© Apr. 5. 1928; lc. June 26; A—Foreign 39464; E. Haberland.
(28-24233) 10872

Steil, Ferdinand.

Deutsche redekunst ; ein leitfaden fur schule und selbstunter-

richt, von Ferdinand Steil. Wien und Leipzig, Osterreichischer

bundesverlag fiir unterricht, wissenschaft und kunst, 1928.

154, [1] p. illus. 19cm .

© Jan. 26, 1928; lc. May 29; A—Foreign 38967; Osterreichischer bun-
desverlag fiir unterricht, wissenschaft und kunst.
(28-24131) 10873

Strelisker, Georg, 1894-

Die furstin und ihr bandit; roman von Georg Strelisker.

Berlin, T. Knaur nachf .
[

c
1928]

255, t
l] p. 16cm .

© May 1, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39409 ; Th. Knaur nachf.
(28-24297) 10874

Strong, Ben, pseud.

The secret of Gnome Head, by Ben Strong. London, Hod-
der and Stoughton, limited [1928]

vi, 7-318 p. 19i
cm

.

© lc. Aug. 24, 1928 ; A ad int. 11542 ; pubd. June 28 ; Hodder & Stough-
ton, ltd. (28-24571) 10875

Swinburne, Algernon Charles, 1837-1909.

Swinburne's Hyperion and other poems, with an essay on
Swinburne and Keats by Georges Lafourcade. London, Fa-
ber & Gwyer [1927]

xxi p., 1 1., 25-175 p. 2 facsim. (inch front.) 21cm .

Bibliography: p. 163-170.

© lc. Sept. 29, 1928; A ad int. 11706: pubd. Sept. 7; G. Lafourcade.
London. (28-25077) 10876

Tartakower, Savelij G.
... Winke fiir die schachstrategie, von dr. S. G. Tartakower.

Mit 18 diagrammen. Berlin und Leipzig, W. de Gruyler &
co., 1927.

60 p. illus. 22cm . (Veits kleine schachbucherei, hrsg. von dr. F. Pa-
litzsch. bd. 10)

© Dec. 2, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38609 ; Walter de Gruyter
& co. (28-24230) 10877
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Thormann, Kurt.
Destillieren und rektifizieren, von dr.-ing. Kurt Thormann.

Mit 65 abbildungen im text und auf 4 tafeln. Leipzig,

O. Spamer, 1928.

viii, 114 p. diagrs. (4 fold.) 24cm . {Half-title: Chemische technolo-
gic in einzeldarstellungen ... Allgemeine chemische technologie)

© Mar. 1, 1928; 1c. June 26; A—Foreign 39447; Otto Spamer.
(28-24169) 10878

Tracy, Henry Chester, 1876-

English as experience, by Henry Chester Tracy. New York,
E. P. Dutton & co., inc. ^1928]

v p., 2 1., 3-323 p. 20cm .

"First edition."

© Sept. 28, 1928; 2c. Oct. 1 ; aff. Oct. 2; A 1053691; E. P. Dutton & co.,

inc. (28-24289) 10879

Wade, Mrs. Mary Hazelton (Blanchard) 1860-

The boy who found out; the story of Henri Fabre, by Mary
Hazelton Wade ; illustrated by Mabel Pugh. New York, Lon-
don, D. Appleton and company, 1928.

ix p., 1 1., 215, [1] p. inch front., illus. 19|cra
.

© Oct. 12, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 16 ; A 16 ; D. Appleton & co.

(28-23985) 10880

Wallace, Schuyler Crawford, 1898-

State administrative supervision over cities in the United
States, by Schuyler C. Wallace ... New York, Columbia uni-

versity press ; London, P. S. King & son, ltd., 1928.

288 p. 23cm . (Half-title: Studies in history, economics, and public
law, ed. by the Faculty of political science of Columbia university,

no. 304)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1928.

© July 24, 1928; 2c. Sept. 18; aff. Sept. 19; A 1054552; S. C. Wallace,
New York. (28-24043) 10881

Washburn, Bradford, jr.

Bradford on Mount Washington, by Bradford Washburn;
illustrated with thirty-three photographs taken by the author,

Maurice Kellermann and others. New York, London, G. P.

Putnam's sons, 1928.

xi, 123 p. front., illus. (plans) plates, ports. 20*cm . .$1.75

Plans on lining-papers.

© Oct. 12, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 15 ; A 1053977 ; G. P. Putnam's sons.

(28-23982) 10882'

Washburn, Charles Grenfill, 1857-1928.

The life of John W. Weeks, by Charles G. Washburn.
With an introduction by Calvin Coolidge ... Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1928.

xix, 349 p. plates, ports, (inch front.) 24*cm .

Appendix : 'I didn't know that.' (Address delivered by Hon. John
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Washburn, Charles Grenfill—Continued

W. Weeks at the annual dinner of the Boston chamber of commerce,
November 14, 1922)

© Oct. 5, 1928 : 2c. Oct. 8 ; aff. Oct. 6 ; A 1053788 ; Houghton Mifflin co.

(28-23639) 10883

Waugh, Alec.

Nor many waters, by Alec Waugh. London, Chapman and

Hall. Id. J1928]
3 p. 1., 247, [1] p. 19£cra

.

© lc. Oct. 11. 1928; A ad int. 11736; pubd. Aug. 15; Doubleday. Doran
& co., inc.. Garden City, N. Y. (28-24151) 10884

Weber, Heinrich Wilhelm, 1885-

Forstwirtschafts-politik, von dr. Heinrich Wilhelm Weber
... Neudamm, J. Neumann, 1926.

x, 324 p., 2 1. in fold, tab., diagr. 26|cm .

© Aug. 18. 192(1; lc. Apr. 23, 1928; A—Foreign 38629; J. Neumann.
(28-24162) 10885

Weickmann, Bernhard.
Taschenbuch der handwerklichen selbsthilfe fur alle arbei-

ten in haus und wohnung; praktische unterweisungen in hand-

werkstechnik fur jedermann von Bernhard Weickmann ...

Esslingen und Miinchen, J. F. Schreiber ^1928]
viii, 198 p. illus., 41 pi. 17cm .

© Apr. 27. 1928; lc. June 26; A—Foreign 39400; J. F. Schreiber.

(28-24170) 10886

Weigall, Arthur Edward Pearse Brome, 1880-

The paganism in our Christianity, by Arthur Weigall. New
York, London, G. P. Putnam's sons, 1928.

vi, 277 p. 20cm .

© Oct. 12, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 15 ; A 1053978 ; G. P. Putnam's sons.
(28^-23820) 10887

Wells, Herbert George, 1866-

Mr. Blettsworthy on Rampole Island ... by H. G. Wells.

London, E. Benn, limited, 1928.

287, [1] p. l^10
.

© lc. Sept. 8, 1928 ; A ad int. 11739 ; pubd. Aug. 31 ; Doubleday, Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. (28-24068) 10888

Werfel, Franz V 1890-

... Der abituriententag ; die geschichte einer jugendschuld.
Berlin [etc.] P. Zsolnay, 1928.

324, [1] p. 19*™.
At head of title : Franz Werfel.
"1. bis 25. tausend."

© May 23, 1928: lc. June 30; A—Foreign 39542; Paul Zsolnay verlag.
ges. m. b. h. (28-24055) 10889

White, John Roberts, 1879-
Bullets and bolos; fifteen years in the Philippine Islands

rby] John R. White ... illustrated with photographs and map.
New York, London, The Century co.

[

c1928
]
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White, John Roberts—Continued
xx, 348 p. front., plates, ports., map. 20i

cm
. $3.50

Maps on lining-papers.

"The account of thirteen years in the Philippine constabulary by one
who was one of its most gallant and outstanding officers."—Foreword.

"First printing, July, 1928."

© Oct. 11, 1928; 2c. and aft Oct. 15; A 1053968; Century co.

(28-24044) 10890

White, Stewart Edward, 1873-

Why be a mud turtle? By Stewart Edward White. Gar-

den City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

5 p. 1., 326 p. 19i
cm

.

"First edition."

© Sept. 21, 1928 ; 2c. and aff . Oct. 1 ; A 1053859 ; Doubleday, Doran &
co„ inc. (28-24037) 10891

Wilhelm, Richard, 1873-

The soul of China j-DV] Richard Wilhelm; the text trans-

lated by John Holroyd Eeece; the poems by Arthur Waley.
London, J. Cape [1928]

382 p. 23cm .

© lc. Oct. 15, 1928; A ad int. 11777; pubd. Sept. 28; Harcourt, Brace &
co., inc., New York. (28-24743) 10892

Williams,'Mrs. Gertrude Leavenworth (Marvin)
Understanding India, by Gertrude Marvin Williams. New

York, Coward-McCann, inc., 1928.

xiii, 329 p. front., illus., plates, port. 221cm .

Maps on lining-papers.

© Oct. 11, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 13 ; A 26 ; Coward-McCann, inc.

(28-24112) 10893

Winterfeld, Achim Adolf Hans Karl Rudolf, 1884-

Im heiligen hain ; der roman einer ehe, von Achim v. Winter-
feld. Mit einem nachwort von Hermann Eeich. Leipzig, P.

Eeclam jun. ^1928]
138, [1] p. 16cm . {On cover: Reclams universal bibliothek. nr. 6847,

6848)
© Mar. 13, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39408; Philipp Reclam jun.

(28-24140) 10894

Wissel, Curt von.

Fasanenzucht als erwerbsquelle und liebhaberei, von dr. Curt
von Wissel ... Mit 29 tafelabbildungen. Neudamm, J. Neu-
mann, 1927.

157, [1] p. xiii pi. (part fold.) on 9 1. 22cm .

"Zuchtziele und literatur" : p. [12]-14.

© Dec. 31, 1926; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38459; J. Neumann.
(28-24164) 10895

Wodehouse, Pelham Grenville, 1881-

Money for nothing, by P. G. Wodehouse. London, H.
Jenkins limited [1928]

312 p. 194cm .

© lc. Sept. 24, 1928 ; A ad int. 11738 ; pubd. July 27 ; P. G. Wodehouse,
London. (28-24069) 10896
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Adam Smith, 1776-19:26 ; lectures to commemorate the sesqui-

centennial of the publication of "The wealth of nations",

by John Maurice Clark, Paul H. Douglas, Jacob H. Hol-

lander, Glenn R. Morrow, Melchior Palyi, Jacob Viner.

Chicago, 111., The University of Chicago press [1928]

ix, 241 p. 21icm . (Half-title: Materials for the study of business)

"Lectures ... delivered aft the University of Chicago during the months
of December, 1926-February, 1927."—Pref.

Contents.—The dawn of a science, by J. H. Hollander.—The founder
of a school, by J. H. Hollander.—Adam Smith and the currents of his-

tory, by J. M. Clark.—Smith's theory of value and distribution, by
P. H. Douglas.—Adam Smith and laissez faire, by J. Viner.—Adam
Smith: moralist and philosopher, by G. It. Morrow.—The introduction
of Adam Smith on the continent, by M. Palyi.

© July 10, 1928; 2c. Oct. 13; aff. Oct. 1 ; A 1054960; University of Chi-
cago. (28-24368) 10897

Adams, Edward C L 1876-

Nigger to nigger, by E. C. L. Adams ... New York, Lon-
don, C. Scribner's sons, 1928.

xii, 270 p. 19£cm .

© Oct. 5, 1928; 2c. Oct. 23; aff. Oct. 18; A 1143; Charles Scribner's
sons. (28-24280) 10898

Allen, Margaret Pratt.

Man-sized meals from the kitchenette; a kitchenette cook-

book, by Margaret Pratt Allen & Ida Oram Hutton. New
York, Macy-Masius, 1928.

l p. l., v-x p., l 1., 13-149 p. 19$™.

© Sept. 20, 1928 ; 2c. Sept. 24 ; aff. Oct. 18 ; A 165 ; Macy-Masius, inc.

(28-24341) 10899

Altenburg, Edgar, 1888-

Instructions for reports in genetics ; supplement to How we
inherit, by Edgar Altenburg ... New York, H. Holt and
company

c

c
1928]

v, 77 p. 21$™

© Sept. 27, 1928 ; 2c. Oct. 6 ; aff. Oct. 8 ; A 1053829 ; Henrv Holt & co.

(28-24356) 10900

Arnhold, Erna, 1881-

. . . Was ich in China sah. Breslau, F. Hirt, 1927.

30, [1] p. plates. 18i
cm

. (Her Draussen in fernen landern)

© Dec. 31, 1926; 1c. Mar. 20, 1928; A—Foreign 37600; Ferdinand Hirt.
(28-24399) 10901

... Was ich in Japan sah. Breslau, F. Hirt, 1927.

46, [1] p. plates. 184cm . (Her Draussen in fernen landern)

© Nov. 25, 1927; lc. Dec. 20; A—Foreign 36535; Ferdinand Hirt
(28-24834) 10902

... Was ich in Palastina sah. Breslau, F. Hirt, 1927.

39, [1] p. plates. 18^cm . (Her Draussen in fernen landern)
© Dec. 31, 1926; lc. Mar. 20, 1928; A—Foreign 37599; Ferdinand Hirt

(28-24833) 10903
1617
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Arnhold, Erna, 1881-

... Was ich in Spanien sah. Breslau, F. Hirt, 1928.

39, [1] p. plates. 18i
cm

. (Her Draussen in fernen landern)

© Nov. 25, 1927 ; lc. Dec. 20 ; A—Foreign 36537 ; Ferdinand Hirt.

(28-24400) 10904

Avent, John M., ed.

[Additional questions for study and report to accompany
additional selections and editing by John M. Avent, in the

book entitled] Lincoln addresses and letters ... Boston, New
York [etc.] Allyn and Bacon

[

c
1928]

xl p., 1 1., 252 p. front, (port.) plates. 17cm . (The academy classics)

© Sept. 13, 1928; 2c. and aff. Oct. 8; A 1053795; Allyn & Bacon.
10905

Ayres, Quincy Claude, 1891-

Land drainage and reclamation, by Quincy Claude Ayres
. . . and Daniels Scoates ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-
Hill book company, inc., 1928.

viii, 419 p. illus., 2 fold, maps, diagrs. 24cm . {Half-title: McGraw-
Hill publications in agricultural engineering, D. Scoates, a. e., consult-

ing editor) $4.00
"References'' at end of part of the chapters.

© Oct. 20, 1928; 2c. and aff. Oct. 23; A 1158: McGraw-Hill book co.,

inc. (28-24455) 10906

Bacon, Leonard, 1887-

The legend of Quincibald, by Leonard Bacon. New York
and London, Harper & brothers, 1928.

6 p. 1., 76 p. 20cm .

A poem.
© Oct. 19. 1928 ; 2c. Oct. 16 ; aff. Oct. 20 ; A 1080 ; Harper & bros.

(28-24284) 10907

Bartley, Mrs. Nalbro Isadorah, 1888-

The mediocrat, by Nalbro Bartley. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

3 d 1 314 D 19+cm

© Oct. 11, 1928; 2c. 'and aff. Oct. 24; A 180; Nalbro Bartley, Buffalo.

(28-24266) 10908

Baruch, Dorothy W.
In and out with Betty Anne, by Dorothy W. Baruch, with

illustrations by Winifred Bromhall. New York and London,
Harper & brothers, 1928.

x, 145, [1] p. incl. front., illus., plates. 2Hcm
.

"© Oct. 19, 1928 ; 2c. Oct. 18 : aff. Oct. 20 ; A 1091 ; Harper & bros.

(28-24270) 10909

Baum, Hermann, 1864r-

Das lymphgefassystem des pferdes, von dr. ... Hermann
Baum ... mit 53 grossenteils farbigen abbildungen auf 20

tafeln. Berlin, J. Springer, 1928.

x, 135, [1] p. xx pi. (part col., 1 fold.) 33cm .

"Literaturverzeichnis" : p. [132]

© Apr. 11, 1928 : lc. July 18 ; A—Foreign 39630 ; Julius Springer.
(28-24689) 10910
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fBegbie, Harold] 1871-

The Laslett affair, by a gentleman with a duster. London,

Mills & Boon, limited [1928]

317 p. 19*cm .

© lc. Oct. 18, 1928; A ad int. 11837: pubd. Aug. 24; Macaulay co„ New
York. (28-25820) 10911

Belknap, Henry Wyckoff, 1860-

The Grafton family of Salem, by Henry Wyckoff Belknap.

Salem, Mass., The Essex institute, 1928.

1 p. I., 103 p. front., ports. 24cm .

"Reprinted from the historical collections of the Essex institute,

volume lxiv."

© Oct. 16, 1928; 2c. Oct. 19; aff. Oct. 20; A 1106; Essex institute.

(28-24252) 10912

Bixler, Harold Hench.
Check lists for educational research, by Harold Hench Bix-

ler ... New York city, Teachers college, Columbia university,

1928.

xii p., 1 li, 118 p. 19|cm . (Half-title: Standard research procedures,
edited by W. A. McCall)

Blank pages for "Additional items, notes, and references" (107-112)
Bibliography: p. 99-106.

© Sept. 25, 1928; 2c. Oct. 12: aff. Oct. 17; A 76: Teachers college.

Columbia univ. (28-24350) 10913

Bloch, Jean Richard, 1884-

... Kurdische nacht; ubertragung von Paul Amann. Zu-
rich unci Leipzig, Rotapfel-verlag

t

c
1928]

3 p. 1., [9]-320, [1] p.
' 20cm .

© Jan. 1, 1928; lc. May 29>; A—Foreign 38984; Rotapfel-verlag, a. g.

(28-24856) 10914

Borchardt, Bruno, 1859-

Wandlungen der atomvorstellung. Berlin, J. H. W. Dietz
nachfolger, 1928.

2 p. 1., 7-86 pi, 11. illus. 20£cm .

© Mar. 31, 1928; lc. July 18; A—Foreign 39662: J. H. W. Dietz nachf
(28-24937) 10915

Borchardt, Rudolf, 1877-

Die schopfung aus liebe, von Rudolf Borchardt.
t
2, aufl.]

Berlin-Griinewald, Horen-verlag
[

c1928
]

59, f3] p., l l. 22£cm .

Poems.
(c) May 1, 1928: lc. June 26; A Foreign 39421; Horpn-verlag g m

b. h. (28-24407) 1W1G

Boudeville, Mme. Antoinette (Le Conte)
... Soins a donner aux malades cle medecine, par le docteur

Le Conte-Boudeville . . . Paris, A. Poinat, 1927.
2 v. 16icm . (Bibliotheque de 1'infirmiere)
Cover dated 1928.

© Dec, 19, 1927; lc. Feb. 10. 1928; A—Foreign 37423: 4 Poinat
(28-24724) 10917
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Bragg, Sir William Henry, 1862-

An introduction to crystal analysis, by Sir William Bragg
. . . London, G. Bell and sons, ltd., 1928.

vii, 168 p. illus., vin pi., diagrs. 22J
cm

.

© lc. Oct. 28, 1928; A ad int. 11819; pubd. Aug. 30; Sir W. H. Bragg,
London. (28-25537) 10018

Brett, George Monroe, 1875-

Fundamental accounting, by George Monroe Brett ...

[Lancaster, Pa., Lancaster press, inc.,
c1928

1

xxi, 541 p. incl. forms. 24cm . (The College of the city of New York
series in commerce, civics, and technology)

© Sept. 18, 1928 ; 2c. Oct. 1 ; aff. Oct. 2 ; A 1054919 ; Frederick Bertrand
Robinson, New York. (28-24241) 10919

Brothers, Elmer De Witt.

Dental jurisprudence; an epitome of the law of dentistry

and dental surgery, by Elmer T>. Brothers ... 2d ed. St.

Louis, The C. V. Mosby company, 1928.

246 p. 20cm .

© Oct. 16, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 22 ; A 141 ; C. V. Mosby co.

(28-24228) 10920

Briiggemann, Heinrich, 1868-

Die gewebeherstellung, unter besonderer beriicksichtigung

der rosshaargewebeherstellung, von prof. Heinrich Briigge-

mann. Mit 7 steindrucktafeln. Miinchen und Berlin, R
Oldenbourg, 1928.

xvii, 179 p. fold, plates. 24|cm .

"Quellenachweis" : p. [156]-159.

© Jan. 7, 1928 ; lc. Apr. 23 ; A—Foreign 38601 ; R. Oldenbourg.
(28-25035) 10921

Busse, Julius, 1882-

Kubiktabelle fur ganze und halbe durchmess'er-zentimeter,

von dr. Busse ... Neudamm, J. Neumann, 1927.

104 p. incl. tables. 21cm .

© July 5, 1927 ; lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38332 ; J. Neumann.
(28-24454) 10922

Cajori, Florian, 1859-

A history of mathematical notations, by Florian Cajori ...

v. 1. Notations in elementary mathematics. Chicago, 111., The
Open court publishing company [1928]

xvi, 451 p. illus. (incl. facsims.) 23|cm .

© Sept. 25, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 1 ; A 45 ; Open court pub. co.

(28-24355) 10923

Carroll, Robert Paris, 1886-

Fundamentals in the technique of educational measurements,
by Kobert Paris Carroll ... Syracuse, N. Y., The author,
1928.

viii, 179 p. incl. illus. (incl. music) tables, forms, diagrs. 19-|cm .

"Related reference books" : p. 177-178.

© Sept. 22. 1928; 2c. Sept. 28; aff. Oct. 3; A 56; R. P. Carroll. Syra-
cuse, N. Y. (28-24354) 10924
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[Collie, Mrs. Ruth] 1889-

The golden web, by Wilhelmina Stitch
{
pseud.^ ... London,

Methuen & co. ltd. [1928]

63, [l] p. IT0111
.

© lc. Oct. 25, 192S ; A ad int. 11811 ;
pubd. Sept. 20 ; R. Collie, i. e. Mrs.

Frank Collie, London. (28-25381) 10925

Confederate States of America. Army. Deft, of northern

Virginia.

The true story of General order no. 9 (General Lee's fare-

well address to the Army of northern Virginia) Lexington,

Va., Lee museum committee, Washington and Lee university

t

c
1928]

cover-title, [6] p. incl. port., facsim. 24cm .

The reproduction is taken from the copy at the Library of Congress.
"The story of the farewell address ...

t
bjT

] Douglas S. Freeman."

—

p. [^-[6]

© Aug. 20, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 18 ; A 1054391 ; William M. Brown,
Lexington, Va. (28-24466) 10926

Coyle, Grace L.

Present trends in the clerical occupations, by Grace L. Coyle.

New York, The Womans press
[

c
1928]

44 p. 23cm .

Bibliography : p. 42-44.

© Sept! 25, 1928; 2c. Oct. 10; aff. Oct. 15; A 1053996; Natl, board of
the Young womens Christian associations of the United States of

America, New York. (28-24235) 10927

Crofts, Freeman Wills.

. . . The cask, by Freeman Wills Crofts. New York, C. Scrib-

ner's sons, 1928.

xii, 419 p. front. 19Fm . (The S. S. Van Dine detective library)

© Sept. 13, 1928 ; 2c. Oct. 23 ; aff. Oct. 20 ; A 1166 ; Charles Scribner's
sons. [© frontispiece, introduction, publisher's notej

(28-24487) 10928

Crossland, Firth Bert, 1888-

The tobacco habit; its effect and cure, by F. Bert Cross-

land; presenting a treatise on the tobacco habit—its uses and
abuses—intended for the layman—a guide for the practical

elimination of the habit by natural methods. Los Angeles,

Calif., The author
[

c
1928]

xx,
t
21]-155 p. 20|cm .

"Bibliographical index" : p. 153-155.

© Aug. 1, 1928: 2c. July 20: aff. Aug. 7: A 1054711 : F. B. Crossland.
" Ocean Park, Calif. (28-24456) 10929

Dahl, Fru Valborg.

... Vinter og vaar, en roman i breve. K0benhavn, Gylden-
dal, Nordisk forlag, 1928.

168 p. 20cm .

At head of title : Valborg Dahl og Lis Kjelst.

© May 12, 1928: lc. July 2; A—Foreign 39545; Gyldendalske bog-
handel, Nordisk forlag. (28-24519) 10930
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De Blois, Austen Kennedy, 1866-

John Bunyan, the man [by] Austen Kennedy de Blois ...

Philadelphia, Boston
c
etc.] The Judson press [1928]

8 p. 1., 311 p. plates, 2 port. (incl. front.) facsim. 20cm .

"Chronological list of Bunyan's works" : p. 303-305.
Bibliography: p. 300-302.

© Oct. 15, 1928 ; 2c. and aff . Oct. 20 ; A 1076 ; Judson press.

(28-24283) 10931

De Kruif, Paul Henry, 1890-

Hunger fighters, by Paul de Kruif ... illustrated by Zadig.

New York, Harcourt, Brace and company [1928]

6 p. 1., 3-377 p. illus. (incl. ports.) 22-|cm .

Contents.—Wheat : Carleton. Mackay—and others more eminent.

—

Meat : Dorset. Mohler. Francis.—Maize : Ancient and anonymous.
Shull. Hoffer.—The hidden hunger : Babcock. Steenbock. Goldberger.
© Oct. 4, 1928; 2c. Oct. 20; aff. Oct. 18; A 159; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-24361} 10932

Delius, Rudolf von, 1878-

Hegel; eine einfuhrung in seine philosophic, von Rudolf
von Delius. Leipzig, P. Reclam jun.

t

c
1928]

77, [1] p., 1 1. 16cm . (On cover: Reclams universal bibliothek.
nr. 6849)
© Mar. 13, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39407 ; Philipp Reclam jun.

(28-24494) 10933

Deutsche erzahler der gegenwart ... Berlin, Volksverband
der bucherfreuncle, Wegweiser-verlag g. m. b. h.

t

c
1928]

2 v. 18i
cm

.

"Dieses buch ist in der auswahlreihe des Volksverbandes der biicher-

freunde erschienen und wircl nur an dessen mitglieder abgegeben."
© Apr. 15, 1928; lc. July 18; A—Foreign 39652; Volksverband der

biicherfreunde, Wegweiser-verlag, g. m. b. h. (28-24757) 10934

Djeneeff, Ivan, illus.

[Frontispiece by Ivan Djeneeff in the book entitled] The
cask, by Freeman Wills Crofts. New York, Charles Scribner's

sons, 1928.

xii, 419 p. front. 19¥m . (The S. S. Van Dine detective library)

© Sept. 13, 1928 ; 2c. Oct. 23 ; aff. Oct. 20 ; A 1166 ; Charles Scribner's
sons. 10935

Doyle, Sir Arthur Conan, 1859-

. . . The sign of four, by A. Conan Doyle. The big Bow mys-
tery, by Israel Zangwill. New York, C. Scribner's sons, 1928.

6 p. 1., 3-306 p. front. 19^cm . (The S. S. Van Dine detective library)

© Sept. 13, 1928; 2c. Oct. 23; aff. Oct. 20; A 1170; Charles Scribner's
sons. [© frontispiece, introduction, publisher's note]

(28-24488) 10936

Droonberg, Emil, 1864r-

Als reporter in wild-West ; drei humoresken aus dem ameri-

kanischen zeitungsleben, von Emil Droonberg. 1.—10. aufl.

Leipzig, F. Krick, 1927.

101 p. 18i
cm

.

© Sept. 22, 1927 : lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37834 ; F. Krick verlag.

(28-24863) 10937
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Duguet, Raymond.
... Un bagne en Russie Rouge; Solovki, l'ile de la faim, des

supplices, de la mort; dix hors-texte en heliogravure; preface

de M. Jules Claine ... Paris. J. Tallandier ^1928]

2 p. 1., L
vii]-xxxii, [33]-285, [1] p., 3 1. illus. (map, plan) plates (1

double) port. 19cm .

© Mar. 22. 192S : lc. Apr. 20; A—Foreign 38506; Jules Tallandier.
(28-24966) 10938

Duhamel, Georges, 1884-

... Memorial de Cauchois, avec trois bois graves de Jean
Kefalinos ... Paris, Editions de La belle page [1927]

61 p., 1 1. incl. front., illus. 19cm . (Collection premiere)
© Sept. 1, 1927; lc. Apr. 27, 1928: A—Foreign 38694; G. Duhamel,

Paris. (28-24861) 10939

Duun, Olav, 1876-

Good conscience, by Olav Duun, translated from the Nor-
wegian by Edwin Bjorkman. New York and London, Har-
per & brothers, 1928.

4 p. 1., 3-368 p. 20cm .

© Oct. 19, 1928 : 2c. Oct. 16 ; aff. Oct. 20 ; A 1082 ; Harper & bros.

(28-24269) 10940

Ericson, Francella Maurine.
Songs of Francella, by Francella Maurine Ericson. Boston,

R. G. Badger
c

c
1928]

50 p. front, (port.) 19cm .

Verses composed by a child poet at the ages three to seven.

© Oct. 16, 1928 ; 2c. Oct. 23 ; aff. Oct. 22 ; A 173 ; Richard G. Badger.
(28-24511) 10941

Erlacher, Philipp Johann, 1886-

Die technik des orthopadischen eingriffs; eine operations-

lehre aus dem gesamtgebiet der orthopadie, von dr. Philipp J.

Erlacher ... mit 331 abbildungen im text. Wien, J. Springer,
1928.

x, 482 p. illus. 25™.
"Schrifttum" : p. [468]-472.

© Apr. 30, 1928 ; lc. July 2 ; A—Foreign 39579 ; Julius Springer.
(28-24932) 10942

Ervine, St. John Greer, 1883-

How to write a play, by St. John Ervine. London, G. Allen
& Unwin, ltd. ^1928]

119, [1] p. 20|cm .

© lc. Oct. 17, 1928 : A ad int. 11833 : pubd. Sept. 25 ; S. G. Ervine, Lon-
don. (28-25968) 10943

Faber, Erik Einer, 1869-

Fedme og afmagring, med kogebog for afmagringsdiaat, af
Erik E. Faber ...

L4., gennemsete og for0gede udg.] K0ben-
havn, Gylclendal, Nordisk forlag, 1928.

137 p., 1 1. incl. illus., tables. 20*cm .

© Apr. 18, 1928 ; lc. July 2 ; A—Foreign 39546 : Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (28-24460) 10944
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Falk, Minna, 1874-

Kampfer; roman von Minna Falk. 1. bis 10. tausend. Ber-

lin, A. Scherl g. m. b. h.
c

c
1928]

158 p. 17°°.

© Apr. 25, 1928; 1c. June 26; A—Foreign 39395; August Scherl, g. m.
b. h. (28-24410) 10945

Falta, Wilhelm, 1875-

Die erkrankungen der blutdriisen, von professor dr. Wilhelm
Falta ... 2. vollkommen umgearb. aun.; mit 107 abbildungen.

Wien und Berlin, J. Springer, 1928.

vii, 568 p. illus., diagrs. 25icm .

"Literatur" : p. 494-557.

© Mar. 26, 1928 ; lc. July 18 ; A—Foreign 39626 ; Julius Springer.

(28-24720) 10946

Feiler, Leopold.

. . . Die entstehung des Christentums aus dem geiste des magi-

schen denkens. 1. bis 3. tausend. Jena, E. Diederichs, 1927.

1 p. L, 154, [1] p. 22cm .

© July 2, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38640 ; Bugen Diederichs
verlag. (28-24389) 10947

Fouassier, Paul.

Pour le boulanger et le patissier; initiations scientifiques,

recettes, formules, procedes, tours de main et "trues" de bou-

langerie, biscuiterie, patisserie, par Paul Fouassier. Paris,

Dunod, 1928.

viii, 231 p. illus., diagrs. 19cm .

"La bibliotheque du praticien" : p. 88-92.

© Jan. 30, 1928 : lc. Mar. 23 ; A—Foreign 38220 ; Dunod.
(28-24344) 10948

Pour le confiseur; recettes, formules, procedes pour la con-

fection des connseries, confitures, gelees, marmelades, sirops,

bonbons et chocolats. Par Paul Fouassier. Paris, Dunod,
1928.

viii, 144 p. illus., diagrs. 19cm .

© Jan. 30, 1928 ; lc. Mar. 23 ; A—Foreign 38234 ; Dunod.
(28-24346) 10949

France, Raoul Heinrich, 1874-

Der organismus ; organisation und leben der zelle, von R. H.
France . . . Miinchen, Drei masken verlag, 1928.

viii, 296 p. illus. 20i
cm

. {Half-title: Munchener naturwissenschaft-
liche bucherei. i. Lebensforsehung, bd. i)

© May 3, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39414; Drei masken verlag.
(28-24360) 10950

Frank, Josef Maria, 1895-

... Die strasse der reliquien; von Nurnberg iiber Rothen-
burg nach Wiirzburg. Berlin, J. H. W. Dietz nachfolger,

1928.

80 p. plates. 21cra
. (Erwanderte geschichte)

© Mar. 20, 1928 ; lc. June 13 ; A—Foreign 39178 ; J. H. W. Dietz nachf

.

(28-24624) 10951
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Frazer, Sir James George, 1854-

Der goldene zweig (The golden bough) das geheimnis von

glauben und sitten der volker, von Sir James George Frazer

... Abgekiirzte ausg. Leipzig, C. L. Hirschfeld, 1928.

vii, 1087, [1] p. 24cm .

"Einzig vom verfasser berechtigte iibersetzung (lurch dr. phil. Helen
von Bauer."

© Apr. IS, 19-28; lc. July 18; A—Foreign 39024 ; C. L. Hirschfeld.

(28-24734) 10952

Freeman, Harold Webber.

Joseph & his brethren
t
by] H. W. Freeman; with an intro-

duction by R. H. Mottram. London, Chatto & Windus, 1928.

xi, 359 p. 19| cra
.

© lc. Oct. 19. 1928; A ad int. 11809; pubd. Oct. 11; Henry Holt & co„

New York. (28-25468) 10953

Freeman, Richard Austin, 1862-

... The eye of Osiris, by R. Austin Freeman. New York, C.

Scribner's sons, 1928.

6 p. 1., 344 p. front. 19;|
cin

. (The S. S. Van Dine detective library)

© Sept. 13, 1928 ; 2c. Oct. 23 ; aff. Oct. 20 ; A 1169 ; Charles Scribner's
sons. [© frontispiece, publisher's note, introduction]
(28-24483) 10954

Fiilop-Milier, Rene, 1891-

Rasputin, the holy devil, by Rene Fiilop-Milier; translated

from the German by F. S. Flint and D. F. Tait. New York,
The Viking press, 1928.

xii, 386 p. plates, ports, (incl. front.) facsims. 24icm .

"Sources and bibliography" : p. 375-380.

© Oct. 15, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 20 ; A 1108 ; Viking press, inc.

(28-24396) 10955

Garrison, Winfred Ernest, 1874r-

Affirmative religion, by Winfred Ernest Garrison. New
York and London, Harper & brothers, 1928.

viii p., 1 1., 292 p., 1 1. 19i
cm

.

© Oct. 19, 1928; 2c. Oct. 18; aff. Oct. 20; A 10-88; Harper & bros.
(28-24262) 10956

Gesta Romanorum.
... Tales of the monks, from the Gesta Romanorum. New

York, L. MacVeagh, The Dial press; Toronto, Longmans,
Green & company, 1928.

xiii p., 1 1., 320 p. 24^cm . (The library of living classics, ed. by M.
Komroff)

Edited by Manuel Komroff.
"The translation by the Rev. Charles Swan ... revised by Wynnard

Hooper and in 1877 printed in Bohn's famous library ... forms the basis
for the present edition."—p. xiii.

© July 11, 1928 ; 2c. Sept. 7 ; aff. Sept. 22 : A 1054977 ; Dial press, inc.
(28-24290) 10957
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Gould, Charles Newton, 1868-

Travels through Oklahoma, by Charles N. Gould . . . Okla-
homa City, Harlow publishing company, 1928.

6 p. L; 174 p. ilius. (incl. maps) 20cm .

© Oct. 1, 1928; 2c. and aff. Oct. 22; A 140; Harlow pub. co.

(28-24463) 10958

Graetz, Leo, 1856-

La fisica y sus aplicaciones, por el doctor L. Graetz . . . ver-

sion de la segunda edicion alemana por Jose Ontafion. Barce-

lona, G. Gili, 1928.

2 p. 1., 610 p. illus. (part col.) diagrs. 25cm .

© Apr. 20, 1928 ; lc. July 3 ; A—Foreign 39556 ; Gustavo Gili.

(28-24938) 10959

t
Graves, Clotilde Inez Mary

3
1863-

The lovers of the market-place, by Richard Dehan ipseud.^

London, T. Butterworth, limited
t
1928]

350 p., 1 1. 19£cm .

© lc. Nov. 3, 1928 ; A ad int. 11853 ; pubd. Oct. 25 ; Little, Brown, and
company, Boston. (28-25822) 10960

Guntherschulze, Adolf, 1878-

Galvanische elemente, von prof, dr.-ing. A. Guntherschulze
Mit 44 abbildungen und zahlreichen tabellen. Halle

(Saale) W. Knapp, 1928.

viii, 184 p. illus., diagrs. 24^cm . {Half-title: Monographien iiber

angewandte elektrochemie ... xlviii. bd.)

"Literaturzusammenstellung" : p. t
181]-182.

© Nov. 17, 1927 ; lc. Mar. 14, 1928 ; A—Foreign 38121 ; Wilbelm Knapp.
(28-24364) 10961

Guillaume, Andre Charles.

... Vagotonics, sympathicotonics, neurotomes, par A.-C.

Guillaume. 2. ed., entierement refondue. Paris, Masson et

c
ie

, 1928.

xxiv, 562 p. illus. 20|cm . (His Le sympathique et les systemes
associes)

"Ce volume, dont deux chapitres de la deuxieme edition du Sym-
pathique et ses systemes associes, avaient constitue la trame, est, sous
sa forme actuelle, un de ceux qui constituent la troisieme edition de
l'ouvrage primitif."

Bibliography ; p. [525]-555, and in foot-notes.

© Feb. 10, 1928; lc. Apr. 20; A—Foreign 38543; Masson & cie.

(28-24457) 10962

Haldeman-Julius, Emanuel, 1889-

The first hundred million, by E. Haldeman-Julius. New
York, Simon and Schuster, 1928.

6 p. l., 340 p. 21cm .

A history of the publishing of the "Little blue books" and an analysis

of the sales statistics of the 1,260 titles.

© Oct. 11, 1928 ; 2c. Oct. 20 ; aff. Oct. 19 ; A 128 ; E. Haldeman Julius,

Girard, Kan. (28-24246) 10963
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Hall, Manly Palmer.

An encyclopedic outline of Masonic, Hermetic, qabbalistic

and Rosierucian symbolical philosophy; being an interpreta-

tion of the secret teachings concealed within the rituals, alle-

gories and mysteries of all ages, by Manly P. Hall; the illus-

trations in color by J. Augustus Knapp. Subscribers' ed. San
Francisco, Printed for Manly P. Hall by H. S. Crocker com-

pany, incorporated, 1928.

5 p. 1., v-ccxlv p. illus. (incl. facsims.) col. plates (part double)
2 col. port. (incl. front.) diagrs. 48^cm

.

Colored portrait (facing p. clxv) accompanied by guard sheet with
outline drawing.

"Of this subscribers' edition ... 550 copies have been printed ...

from plans by John Henry Nash of San Francisco. This copy is

number B, and is for Library of Congress. Signed: Manly P. Hall."

"Volumes quoted from or consulted" : p. ccv-ccxi.

© May 28, 1928: 2c. July 18: aff. July 17; A 1178; M. P. Hall, Los
Angeles. (28-24490) 10964

Hallays, Andre, 1859-

... Chanteloup. Preface de M. le chanoine Guignard ...

Ouvrage orne de vingt gravures inedites. Tours, A. Mame et

fils, 1928.

189, [1] p., 1 1. incl. illus., facsims. front., plates, ports., plans. 19^cm .

At head of title: Andre Hallays, R. Edouard Andre, Roland Enge-
rand.

Contents.—Le domaine de Chanteloup, par R.-E. Andre.—Les sou-

verains de Chanteloup, par R. Engerand.—Choiseul a Chanteloup, par
A. Hallays.

© May 4, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39348; Maison Alfred Mame &
fils. (28-24397) 10965

Hanneke, Paul, 1865-

... Das arbeiten mit kleinen kameras, nebst praktischer an-

leitung zu der entwicklung der kleinen negative sowie der

herstellung von kopien und bildvergrosserungen, von Paul
Hanneke ... Mit 85 in den text gedruckten abbildungen.

6. und 7. aufl. Halle (Saale) W. Knapp, 1928.

2 p. 1., 88 p. illus., diagrs. 22cm . (Enzyklopadie der photographie
und kinematographie, hft. 85)

© Apr. 23. 1928; lc. June 26: A—Foreign 39452; Wilhelm Knapp.
(28-24342) 10966

Heacox, Arthur Edward, 1867-

Project lessons in orchestration, by Arthur Edward Heacox
... Boston, Oliver Ditson company; New York, C. H. Dit-

son & co.
; t

etc, etc.,
c
1928]

4 p. 1., 180 p. illus. (music) 2(H-
C,n

.

"The music to be used in this course" : p. 177.

Bibliography : p. 176.

© Oct. 1, 1928 : 2c. and aff. Oct. 10 ; A 1053910 ; Oliver Ditson co.

(28-24376) 10967
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Hevesy, Andre de.

The discoverer; a new narrative of the life and hazardous
adventures of the Genoese, Christopher Columbus, by Andre
de Hevesy. Translated from the French by Robert M. Coates.

New York, The Macaulay company, 1928.

285 p., 1 1. front, (port.) plates, map. 23cm .

Illustrated lining-papers.

"Portraits of Columbus" : p. 279-283.

Bibliography: p. 284-285.

© Oct. 15, 1928 ; 2c. and aff . Oct. 17 ; A 88 ; Macaulay co.

(28-24255) 10968

Heyer, Georgette.

The masqueraders, by Georgette Heyer. London, W.
Heinemann, limited [1928]

5 p. 1., 349 p. 19*cm .

© lc. Sept. 22, 1928 ; A ad int. 11831 ; pubd. Aug. 30 ; Georgette Rougier,
London. (28-27590) 10969

Hord, Parker.

A youth goes forth ; unpublished chapters from an old-time

chronicle, by Parker Hord. New York, Chicago [etc.] Fleming
H. Kevell company

[

c
1928]

303 p. I9icm .

© Sept. 29, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 19 ; A 1204 ; Fleming H. Revell co.

(28-24479) 10970

Horton, Ralph Ellison, 1885-

Measurable outcomes of individual laboratory work in high

school chemistry, by Kalph E. Horton ... New York city,

Teachers college, Columbia university, 1928.

viii, 105 p. illus., diagrs. 23i
cm

. (Teachers college, Columbia uni-

versity. Contributions to education, no. 303)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1928.

"A selected list of laboratory manuals in chemistry designed for use
in secondary schools" : p. 38-39.

Bibliography : p. 105.

© Aug. 29, 1928 ; 2c. Oct. 1 ; aff. Sept. 19 ; A 1053647 ; Teachers college,

Columbia univ. (28^24363) 10971

t
Hosken, Clifford James Wheeled 1882-

The Havering plot, by Richard Keverne [pseud.^ ... Lon-
don, Constable & co. ltd. [1928]

3 p. 1., 9-318 p. 19i
cm

.

© lc. Oct. 20, 1928; A ad int. 11832; pubd. Aug. 25; C. J. W. Hosken,
Orford, Suffolk, England. (28-25821) 10972

Hubert, Louis Lucien.

Ce qu'il faut connaitre des grandes journees parlementaires

de la ine republique, par Louis-Lucien Hubert. Paris, Boivin
& cie

[1928]

158, [1] p. 19cm .

© Mar. 30, 1928 ; lc. May 4 ; A—Foreign 38767 ; Boivin & cie.

(28-24969) 10973
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Hudson, Jay William, 1874-

Abbe Pierre's people, by Jay William Hudson. New
York, London, D. Appleton & company, 1928.

4 p. I., 330. [1] p. 2Hcm
.

© Oct. 17. 1928 : 2c. and aff. Oct. 23 ; A 1150 ; D. Appleton & co.

(2S-24278) 10974

Hughes, Charles Evans, 1862-

Onr relations to the nations of the western hemisphere, by
Charles Evans Hughes. Princeton, Princeton university

press, 1928.

3 p. I., 123. [1] p. 2Ucm
. (Half-title: The Stafford Little lectures for

1928)

© AUg. 7. 1928; 2c. and aff. Oct. 4; A 1054781 ; Princeton univ. press.

(28-24461) 10975

Hunt, Frazier, 1885-

Custer, the last of the cavaliers, by Frazier Hunt; illus-

trated by Captain John W. Thomason. New York, Cosmo-
politan book corporation, 1928.

5 p. 1., 209 p. front., plates, ports. 19|cm .

© Oct. 20. 1928; 2c. and aff. Oct. 22; A 1161; Cosmopolitan book corpo-

ration. (28-24464) 10976

Imbert-Tenr, Sir Henry Machu, hart., 1854-

Acid, by Sir Henry Imbert-Terry, bart. ... London, Skef-

fington & son, ltd. [1928]

4 p. 1., 13-287 p. 19|cm .

© lc. Oct. 18, 1928 : A ad int. 11845 ; pubd. Aug. 24 ; Sir H. M. Imbert-
Terry, London. (28-27589) 10977

Istrati, Panait, 1884r-

. . . Nerrantsoula, roman. Hamburg, GebrMer Enoch
[

C192T
1

192 p. 18|cm .

"Autorisierte tibersetzung aus dem franzosischen von Erna Redten-
bacher und Hans Wolff."

© Nov. 15, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38685 ; Gebriider Enoch
verlag. (28-24759) 10978

Jackh, Ernst, 1875-

Deutschland, das herz Europas; nationale grundlagen in-

ternationaler politik, von Ernst Jackh. Stuttgart [etc.]

Deutsche verlags-anstalt, 1928.

138, [1] p. 21cra
.

© Apr. 13, 1928 ; lc. July 18 ; A—Foreign 5yt>72 ; Deutsche verlags-
anstalt. (28-24621) 10979

Johst, Hanns, 1890-

Ich glaube ! Bekenntnisse von Hanns Johst. 1. bis 5.

tausend. Miinchen, A. Langen, 1928.

112 p. 20cm .

Contents.—Einleitung.—Weg und werk.—Von sinn und sendung des
theaters.—Vom nenen drama.—Ethos der begrenzung.—tiber das schone.
gute und wahre.—Religiose kunst.—Vom glauben.—Kleist.

© May 12. 1928: lc. June 30; A—Foreign 39539; Albert Langen.
(28-24637) 10980
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Jope-Slade, Christine.

St. David walks again, by Christine Jope-Slade, with illus-

trations by Eleanor Parke Custis. New York and London,
Harper & brothers, 1928.

7 p. L, 130 p. incl. front., plates. 17*cm .

© Oct. 17, 1928: 2c. and aff. Oct. 20: A 1077: C. Jope-Slade, London.
(28-24271) 10981

Kelland, Clarence Budington, 1881-

Mark Tidcl in Sicily, by Clarence Budington Kelland ...

New York and London, Harper & brothers, 1928.

4 p. L, 208 p. front., plates. 19|cm .

© Oct. 19, 1928: 2c. Oct. 18: aff. Oct. 20: A 1090; Harper & bros.

(28-24268) 10982

Kent, Nora.
Endless furrows, by Nora Kent. [London] Hodder and

Stoughton ltd. [1928]

320 p. 19i
cm

.

© 1c. Oct. 25, 1928: A ad int. 11812: pubd. Oct. 4; N. Kent, Lewes,
Sussex, England. (28-25637) 10983

Keyes, Edward Loughborough, 1873-

TTrology, by Edward L. Keyes ... with one hundred and
eighty-four illustrations in the text and twenty plates, two of

which are in color. New York, London, D. Appleton and
company, 1928.

xix, 763 p. illus.. xx pi. (2 col., incl. front.) 25-|cm .

© Oct. 17. 1928; 2c. and aff. Oct. 23 ; A 1152 ; D. Appleton & co.
f© new

material] (28-24458) 10984

Kimmel, Lu, illus.

[Frontispiece by Lu Kimmel in the book entitled] The rasp,

by Philip MacDonaid. New York, Charles Scribner's sons,

1928.

7 p. 1., 3-278 p. front. 19*cm . (The S. S. Van Dine detective library)

© Sept. 13, 1928: 2c. Oct. 23: aff. Oct. 20; A 1167; Charles Scribner's

sons. 10985

Komroff, Manuel, ed.

[Prefatory note and note entitled The text, by Manuel Kom-
roff in the book entitled] ... Tales of the monks from the Gesta

Romanorum. New York, Lincoln MacVeagh, The Dial press

;

Toronto, Longmans, Green & company, 1928.

xiii p.. 1 L, 320 p. 24¥™. (The library of living classics, ed. by
Manuel Komroff)
© July 11, 1928: 2c. Sept. 7; aff, Sept. 22: A 1054977; Dial press, inc.

10986
Kopernikulus, pseud.

Weltuntergang, roman einer menschheit, von Kopernikulus.

Leipzig, Koehler & Amelang
E

c
1928]

240. [1] p. 19cm .

© Mar. 7, 1928: 1c. June 13; A—Foreign 39170; Koehler & Amelang.
g. m b. h. (28-24860

>

10987
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Krishnamurti, Jiddu, 1895-

... La source de sagesse (traduit de l'anglais) Paris, Les

Editions de l'fitoile, 1928.

55, [1] P., 1 l wr.
At head of title: J. Krishnamurti.

© Jan. 10, 1928 ; lc. Apr. 27 ; A—Foreign 38693 ; Editions de l'Etoile.

(28-24403) 10988

Kyle, Anne D.

Crusaders' gold, a story for girls, by Anne D. Kyle. Boston

and New York, Houghton Mifflin company, 1928.

4 p. 1., 284 p. col. front., illns. 19*cm .

Map on lining-papers.

© Oct 19. 1928; 2c. Oct. 22; aff. Oct. 20; A 1132; A. 1). Kyio. Brooklyn.

(28-24273) 10989

Laborie, Paul.

... Precis d'assistance sociale a l'usage des infirmieres, visi-

teuses et hospitalieres, par M. Paul Laborie ... Paris, A. Poi-

nat, 1927.

164 p. 161cm . (Bibliotheque de l'infirmiere)

© Dec. 19, 1927; lc. Feb. 10. 1928: A—Foreign 37424; A. Poinat.

(28-24367) 10990

Lamarre, Joseph.

The passion of the beast, by Joseph Lamarre. Boston,

Mass., The Stratford company
[

'

c1928
]

2 p. 1., 291 p. 19*cm .

© Oct. 1, 1928 : 2c. Sept. 21 ; aff. Oct. 8 ; A 1191 :' Stratford co., publish-
ers. (28-24480) 10991

Lamm, Aron Frederik, 1856-

... Erindringer og tanker ... K0benhavn, Gyldenda], Nor-
disk forlag, 1928.

266 p. 2iicm .

At head of title : A. F. Lamm.
© Feb. 15, 1928; lc. Julv 2; A—Foreign 39548; Gyldendalske boghandel,

Nordisk forlag. (28-24625) 10992

Leitch, Gordon B.

... Chinese rugs; with illustrations collected by the author.

New York, Dodd. Mead & company ^1928]
xii, 171 p. col. front., illus., plates. 25cm .

Bibliography : p. 165.

© Oct. 12. 1928: 2c. Oct. 17: aff. Oct. 20; A 1103: Dodd. Mead & co., inc.

(28-24383) 10993

Leroux, Gaston, 1868-1927.

... The mystery of the yellow room (Le mystere de la cham-
bre jaune) extraordinary adventures of Joseph Eouletabille,

reporter, by Gaston Leroux. New York, C. Scribner's sons,

1928.

x. 277 p. front. 19icm . (The S. S. Van Dine detective library)
© Sept, 13, 1928: 2c. Oct. 23; aff. Oct. 20: A 1171: Charles Scribner's

sons. [© frontispiece, publisher's note, introduction]
(28-24484) 10994
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Lewis, Sinclair, 1885-

... Mantrap, roman. Berlin, E. Rowohlt, 1928. <

307, [1] p., 1 1. 20cm .

"Einzig berechtigte iibertragung aus dem amerikanischen, von Franz
Fein."

"l.-ll. tausend."

© Mar. 31, 1928 ; 1c. July 2 ; A—Foreign 39570 ; Ernst Xtowohlt verlag,
k. g. a. a. (28-24858) 10995

Lincoln, Abraham, pres. U. S., 1809-1865.

... Lincoln addresses and letters, edited for school use by
John M. Avent . . . Boston, New York [etc.] Allyn and Bacon

[

c1928
]

xl p., 1 1., 252 p. front, (port.) plates. 17°". (The academy clas-

sics)

Bibliography : p. xi.

© Sept. 13, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 8; A 1053795; Allyn & Bacon.
t© ad-

ditional questions for study and report to accompany additional selec-

tions] (28-24258) 10996

Lyman, Dean Belden, jr.

The trust company corner; a history from earliest times,

1638-1928, by Dean B. Lyman, jr. New Haven, The Union &
New Haven trust company, 1928.

5 p. 1., 63, [1] p. front., plates. 24cm .

"One thousand copies. The printing-office of the Yale university

press. Designed by Carl Purington Rollins. May 1928."

© June 5, 1928; 2c. July 30; aff. July 28; A 1082775; Union & New
Haven trust co. (28-24468) 10997

Maass, Harry.
Luftibus Lowenzahn auf seiner frugfahrt durch das blumen-

reich, dichtung von Harry Maass ... mit bildern von Fran-

ziska Schenkel. Lahr in Baden, K. Keutel
t

c
1928]

80, [1] p. illus., col. plates. 34cm .

Illustrated t.-p.

© Jan. 1, 1928 ; lc. June 13 ; A—Foreign 39131 ; Verlag fur volkskunst
und volksbildung, Richard Keutel. (28-24404) 10998

McCants, Elliott Crayton, 1865-

White Oak farm, by Elliott Crayton McCants. New York,
London [etc.] Longmans, Green and co., 1928.

viii p., 1 1., 340 p. 19£cm .

© Sept. 6, 1928; 2c. Oct. 2:5; aff. Oct. 24; A 224; Longmans, Green & co.

(28-24478) 10999

McConnell, Francis John, hp., 1871-

Humanism and Christianity, by Francis John McConnell ...

New York, The Macmillan company, 1928.

6 p. 1., 153 p. 191cm .

"A series of lectures given on the Stephen Greene foundation at the
Newton theological institution. Newton Centre, Mass.. in 1927."—Pref.

© Oct. 16, 1928 ; 2c. Oct. 17 ; aff. Oct. 18 ; A 1024 ; Macmillan co.

(28-24489) 11000
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McCoy, Samuel Duff, 1882-

This man Adams; the man who never died
t
by] Samuel

McCoy. New York, Brentano's, 1928.

333 p. front, (port.) plates. 2Ucm
.

© Oct. 15, 1928: 2c. and aff. Oct. IT: A 79: Brentano's, inc.

(28-24467) 11001

MacDonald, Philip.

... The rasp, by Philip MacDonald. New York, C. Scrib-

ner's sons, 1928.

7 p. 1., 3-278 p. front. 194cm . (The S. S. Van Dine detective library)

© Sept. 13, 1928; 2c. Oct. 23; aff. Oct. 20; A 1167; Charles Scribner's

sons. [© frontispiece by Lu Kimmel, introduction, publisher's note

by S. S. Van Dinei (28-24485) 11002

Macdonald, Mrs. Sheila Scobie.

Margaret Venning—Rhodesian, by Sheila Macdonald ...

London
r
etc.| Cassell and company, ltd.

r
1928]

2 p. l., 312 p. 19|cm .

© lc. Sept. 4, 1928: A ad int. 11829; pnbd. July 12; S. S. Macdonald,
Sutton, Surrey. England. (28^25964) 11003

MacLean, Charles Agnew, 1880-1928.

Charles Agnew MacLean, editor of the Popular magazine,

1904-1928. [New York, Street & Smith corporation, c1928
]

2 p. 1., 9-63 p. port. 23|cm .

A memorial volume issued by Street and Smith containing some of
Mr. MacLean's "Popular chats" from the Popular magazine and letters

from various writers received after his death, cf. Foreword.
In case.

© Oct. 16, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 18 ; A 1016 ; Street & Smith corp.

(28-24281) 11004

Marcuse, Max, 1877-

Die ehe ; ihre physiologie, psychologie, hygiene und eugenik

;

ein biologisches ehebuch, hrsg. von dr. Max Marcuse. Berlin

und Koln, A. Marcus & E. Weber, 1927.

ix p., 1 1., 621, t
l] p. 25cm .

Bibliographical foot-notes.

© May 16, 1927; lc. Mar. 14, 1928; A—Foreign 38122; A. Marcus &
E. Weber's verlag. (28-24589) 11005

Marquand, Allan, 1853-1924.

The brothers of Giovanni della Kobbia : Fra Mattia, Luca,
Girolamo, Fra Ambrogio, by Allan Marquand; with an ap-

pendix: additions and corrections for all the Della Eobbia
catalogues. Edited and extended by Frank Jewett Mather,
jr., and Charles Eufus Morey from the manuscript of the late

Professor Marquand. Princeton, Princeton university press;

London, H. Milford, Oxford university press, 1928.

5 p. 1., [3]-221 p. illus. (incl. facsims.) 271cm . [Princeton monographs
in art and archaeology, xni]

"Bibliography and abbreviations" : p. r
207]-208.

© May 24, 1928; 2c. and aff. Oct. 17; A 98; Princeton univ. press.
(28-24384) 11006
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Marstrand, Jacob Nicolai, 1848-

... Tilbageblik gennem et langt liv. K0benhavn, Gylden-
dal, Nordisk forlag, 1928.

173 p. front., illus., plates, ports. 23cm .

At head of title : Jacob Marstrand.

© May 9, 1928 ; lc. July 2 ; A—Foreign 39549 ; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (28-24744) 11007

Mason, Alfred Edward Woodley, 1865-

. . . The house of the arrow, by A. E. W. Mason. New York,

C. Scribner's sons, 1928.

x, 353 p. front. 19^cm . (The S. S. Van Dine detective library)

© Sept. 13, 1928; 2c. Oct. 23; aff. Oct. 20; A 1168; Charles Scribner's

sons, [© frontispiece, introduction^ publisher's note]

(28-24486) 11008

Maurois, Andre, 1885-

A voyage to the island of the Articoles, by Andre Maurois

;

translated from the French by David Garnett. Wood engrav-

ings by Edward Carrick. London, J. Cape [1928]

63 p. illus. 19i
cm

.

© lc. Oct. 6, 1928 ; A ad int. 11803 ;
pubd. Sept. 28 ; D. Appleton and co.,

New York. (28-25380) 11009

Mayer, Martin, 1875-

Enfermedades de los paises calidos, por el Dr. Martin
Mayer . . . Version del aleman por el Dr. Nicolas M. Martinez

Amador ... con un apendice por el autor. Barcelona, G. Gili,

1928.

vi p., 1 1., 392 p. illus. (part col.) n col. pi. (1 double) diagrs. 25cm .

© Apr. 24, 1928 ; lc. July 3 ; A—Foreign 39553 ; Gustavo Gili.

(28-24939) 11010

Mercier, Fernand.

... Pharmacologic et matiere medicale a l'usage de l'infir-

miere, par MM. docteur Fernand Mercier . . . [et] Eene Clogne
... Paris, A. Poinat, 1927.

260 p. 16|cm . (Bibliotheque de l'infirmiere)

© Dec. 19, 1927 ; lc. Feb. 10, 1928 ; A—Foreign 37425 ; A. Poinat.
(28-24723) 11011

Metfessel, Milton Franklin.

Phonophotography in folk music ; American negro songs in

new notation, by Milton Metfessel ... with an introduction by
Carl E. Seashore ... Chapel Hill, The University of North
Carolina press, 1928.

2 p. 1., [Vii]-x, 181 p. plates, diagrs. 23i
cm

. (The University of
North Carolina. Social study series)

"This study was made ... under the auspices of the Institute for re-

search in social science of the University of North Carolina."
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Metfessel, Milton Franklin—Continued

Bibliography: p. 179-180.

© Oct. 11, 1928: 2c. and aff, Oct. 17; A 97; University of North Caro-

lina press. (28-24375) 11012

Milne, Alan Alexander, 1882-

The house at Pooh Corner, by A. A. Milne, with decorations

by Ernest H. Shepard. New York, E. P. Dutton & co., inc.

^1928]

xi, 178 p., 1 1. incl. front., illus. 20cm .

"Thirty-fourth printing, Sept. 1928."

Illustrated lining-papers.

© Oct. 15, 192S; 2c. Oct. 1(5: aff. Oct. 19; A 1094; E. P. Dutton & co.,

inc. (28-24272) 11013

Minnesota. University. Library.

The Arthur Upson room; the four addresses on the occa-

sion of its opening, 21 February 1925, and a list of the books

in the room, edited and compiled by E. S. P.
t
New Haven]

Priv. print.
L
Yale university press] 1928.

5 p. 1., [3]-169, [1] p. front. 23i
cm

.

"Three hundred copies printed."

© Oct. 1, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 6 ; A 1054799 ; University of Minnesota
library, Minneapolis. (28-24249) 11014

Mitchell, William Ansel.

Linn County, Kansas; a history, by William Ansel Mitch-

ell; written to give and preserve the more intimate knowl-

edge of incidents of world-wide importance and marking an
epochal period in the history of the human race ... Kansas
City fMo.]

c192&

404 p. illus. (plan) pi., port., maps (1 double) 23i
cm

.

Double map mounted on lining-paper.

© Sept. 15, 1928; 2c. Sept. 17: aff. Sept. 19; A 118; W. A. Mitchell. Kan-
sas City, Mo. (28-24254) 11015

Die mortelbindestoffe : zement, kalk, gips. 4. aufl. von Schoch :

Die aufbereitung der mortelmaterialien. Hrsg. von dr.-ing.

H. Nitzsche ... Unter mitarbeit von dr. O. Friz ... dr. F.

Hart ... dr. Hans Hecht ... dir. Th. Klehe ... ing. L. Mar-
tin ... Berlin, Tonindustrie zeitung, 1928.

xi, 796 p. illus., in (i. e. 4) fold, plans, diagrs. 25icm .

"Zement-normen in der deckeltasche" wanting.

© Mar. 14, 1928 ; lc. June 13 : A—Foreign 39124 : Tonindustrie-zeitun?.
(28-24915) 11016

Montherlant, Henry de.

... Aux fontaines du desir. Paris, B. Grasset, 1927.
3 p. 1., r9]-2o9 p., 1 l. I9cm .

Contents.—Avant-propos (1927).—Syncretisme et alternance (a Ro-
main Holland) (1925).—La mort de Peregrinos (1921-1926).—Barres
s'eloigne: i. Barres commence son role d'outre-tombe (1923) n. Du
sang, de la volupte et de la mort (pour rire) (1925). in. Barres
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Montherlant, Henry de—Continued
s'eloigne (1925).—Note (1927).—Sans remede : i. Appareillage, et leur
sinistre patience (1924). n. L'ennui a Aranjuez (1925). in. Les voy-
ageurs traques (1926). rv. Palais ben Ayed (1927).—Notes.

© Oct? 5, 1927 ; lc. Feb. 4, 1928 ; A—Foreign 36877 ; Henry de Monther-
lant, Paris. (28-24517) 11017

Moreck, Curt, 1888- ed.

Alte deutsche minnelieder, lieder der liebe und zum lob der

frauen, klage- und tagelieder, tanzlieder und spriiche, wie sie

die deutschen minnesanger des zwolften bis vierzehnten jahr-

hunderts gesungen haben, gesammelt und iibertragen von Kurt
Moreck. Regensburg, G. Bosse, 1923.

122 p., 1 1. illus. 18cm . [Regensburger liebhaberdrucke. 4]

Added t.-p. : Alte deutsche minnelieder ... 13 holzschnittzeichnun-
gen von Hans Wildermann.

© Nov. 21, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38320; Gustav Bosse
verlag. (28-24864) 11018

Morse, Jared Kirtland.

Bibliography of crystal structure, by Jared Kirtland Morse.

Chicago, 111., The University of Chicago press
t
1928]

xix, 164 p. illus., pi., diagrs. 23cm . {Half-title: Bulletin of the
Crystal structure laboratory, Department of physics, Ryerson physical
laboratory, University of Chicago)

"The bibliography is arranged alphabetically by authors under each
year."

Contents.—Introduction : [A brief account of the Crystal structure
laboratory]—pt. I. Contributions of the Crystal structure laboratory.

—

pt. II. Bibliography of crystal structure, 1912-27.

© Aug. 7. 1928 ; 2c. Oct. 13 ; aff . Oct. 1 ; A 1054959 ; University of Chi-
cago, Chicago. (28-24244) 11019

Newman, Ernest, 1869-

Stories of the great operas, by Ernest Newman ... 1. Rich-

ard Wagner. New York, A. A. Knopf, 1928.

5 p. 1., [3]-322 p. illus. (music) 19icm .

© Oct. 12, 1928 ; 2c. Oct. 12 ; aff. Oct. 13 ; A 1054984 ; Alfred A. Knopf,
inc. (28-24373) 11020

Newton, Wilfred Douglas, 1884-

Eyes of men, by Douglas Newton . . . London
t
etc.] Cassell

and company, ltd.
c1928]

2 p. 1., 314, [2] p. 191cm .

© lc. Sept. 10, 1928; A ad int. 11846; pubd. July 19; W. D. Newton,
Crowborough, Sussex, England. (28-25819) 11021

Nordgren, Rubye Patton.
Primary course in the Sunday school. Book i. A manual for

teachers and parents, by Rubye Patton Nordgren, b. s. Rock
Island, 111., Augustana book concern

[

c1928
]

245 p. illus. 23|cm .

"Music" : Bk. i, pt. in.

© Oct. 6, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 19 ; A 130 ; Augustana book concern.
(28-24495) 11022
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L
0'Brien, Florence Roma Muir Wilson

3
1891- ed.

Green magic; a collection of the world's best fairy tales

from all countries, edited & arranged by Romer Wilson

[pseuds with illustrations in colour & line by Violet Brunton.

London, J. Cape
t
1928]

448 p. col. front., illus., col. plates. 21cm .

© lc. Oct. 15, 1928; A ad int. 11801; pubd. Sept. 14; Harcourt. Brace
and co., inc.. New York. (28-25576) 11023

Ollendorf, Franz.

Erdstrome; grundlagen der erdschluss- und erdungsfragen,

von dr.-ing. Franz Ollendorff. Mit 164 textabbildungen. Ber-

lin, J. Springer, 1928.

viii, 260 p. diagrs. 24cm .

"Literaturverzeichnis nebst erganzenden arbeiten" : p. c
249j-253.

© Mar. 5, 1928 ; lc. May 29 ; A—Foreign 38941 ; Julius Springer.

(28-24343) 11024

O'Neill, Eugene Gladstone, 1888-

The Emperor Jones, by Eugene O'Neill ; with eight illustra-

tions by Alexander King. New York, Boni & Liveright, 1928.

90 p., 1 1. front., plates. 26i
cm

.

"This special edition of The Emperor Jones with eight illustrations

by Alexander King, is limited to 775 numbered copies, of which 750 are
for sale. Each copy is signed by the author. This copy is no. 773."

© July 21, 1928 ; 2c. Oct. 16 ; aff . Oct. 17 ; A 104 ; Boni & Liveright, inc.

t© illustrations throughout book] (28-24285) 11025

Ortner, Norbert, 1865-

Differentialdiagnostik innerer krankheiten, von prof. dr.

Norbert Ortner ... Berlin, Wien, Urban & Schwarzenberg,
1928.

viii, 827, tlj p. 25£cm .

"Dieses buch konnte in beschranktem sinne als eine wesentlich erwei-
terte bearbeitung des 3. bandes meiner Symptomatologie betrachtet
werden."—Vorwort.
© May 5, 1928; lc. July 18; A—Foreign 39608; Urban & Schwarzen-

berg. (28-24935) 11026

Ottmann, Franz.

Albrecht Diirers welt und werk, von Franz Ottmann: mit
62 abbildungen. Wien und Leipzig, Osterreichischer bundes-

verlag fur unterricht, wissenschaft und kunst, 1928.

176 p. incl. front., illus. 23icm . [Deutsche hausbucherei ... bd. 200]

© Mar. 25, 1928; lc. July 2; A—Foreign 39574; Oesterreichischer bun-
desverlag fur unterricht, wissenschaft und kunst.
(28-24960) 11027

Pages, Georges, 1867-

... La monarchic d'ancien regime en France (de Henri iv

a Louis xiv) par Georges Pages ... Paris, A. Colin, 1928.

2 p. 1., 215, [1] p., 1 1. 17cm . (Collection Armand Colin, n° 105)
"Ouvrages a lire ou a consulter" : p. [216]

© May 23, 1928; lc. June 28: A—Foreign 39293; Max Leclerc & pie.,

Paris. (28-24498) 11028
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Fallen, Conde Benoist, 1858-

Ghost house, by Conde B. Pallen ... New York, Manhattan-
ville press, 1928.

239 p. 19i
cm

.

© Oct. 6, 1928 ; 2c. and aft". Oct. 20; A 1075 ; C, B. Pallen, New York.
(28-24275) 11029

Parker, Arthur Lloyd, 1892-

Practical touch typewriting, by Arthur L. Parker. 3d ed.

... Philadelphia, Pa., Commercial text book company, c1928.

88 p. illus., diagrs. 21 x 28cm .

Lettered on cover : Palmer school of business science.

Autographed from type-written copy.
Text runs parallel with back of cover.

© Oct. 17, 1928 ; 2c. and aff. Oct. IS ; A 100G ; Commercial text book co.

(28-24248)
* 11030

Parodi, Hippolyte, 1874-

Electrification partielle du reseau de la Compagnie d'Or-

leans, par M. Parodi ... Preface de M. Paul-Dubois ... Pa-
ris, Dunod, 1928.

298 p. illus. (incl. plans) vn fold, pi., tables, diagrs. 30icm .

"Extrait de la Revue generate des chemins de fer."

© Feb. 27, 1928 ; lc. Apr. 20 ; A—Foreign 38517 ; Dunod.
(28-24345) 11031

Paulsen, Rudolf, 1883-

... Vor der see. Leipzig, H. Haessel, 1927.

33 p. 17cm .

Poems.

© Nov. 30, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37963 ; H. Haessel, ver-
lag. (28-24639) 11032

Pavlov, Mikhail Aleksandrovich.

Abmessungen von hoch- und Martinofen, von Michael Pav-
loff ... unter mitwirkung des verfassers aus dem russischen

libers, von prof. F. Dreyer. Mit 150 figuren im text und auf
4 tafeln sowie 3 tabellentafeln. Leipzig, O. Spamer, 1928.

viii, 148 p. illus., vn fold. pi. (incl. tables, diagrs.) 24cm . (Added
t.-p.: Der industrieofen in einzeldarstellungen ... bd. in)

Bibliographical foot-notes.

© Apr. 26, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39446 ; Otto Spamer.
(28-24347) 11033

Peterkin, Mrs. Julia Mood, 1880-

Scarlet sister Mary, by Julia Peterkin . . . Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

t

c
1928]

4 p. l., 11-345 p. 20cm .

© Oct. 19, 1928 ; 2c. Oct. 25 ; aff. Oct. 24 ; A 218 ; Bobbs-Merrill co
(28-24477) 11034

Pinelle, Joseph, 1874-

... Greffage des arbres fruitiers, non compris la vigne, par
J. Pinelle . . . Paris, Delagrave, 1928.
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Pinelle, Joseph—Continued

26, [1] p. illns. 25£cm . (Bibliotbeque "Agriculture et progres")

© Feb. 3, 192S: lc. Mar. 23; A—Foreign 3S239; Librairie Delagrave.

(28-24453) 11035

Plassmann, Eberhard.
Untersuchungen liber den larchenkrebs, von dr. Eberhard

Plassmann ... Mit 20 textabbildungen. Neudamm, J. Neu-

mann, 1927.

4 p. 1., 88 p. illus., tables. 21cm .

"Literaturverzeichnis" : p. [85]-88.

© Oct. 10, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37868 ; J. Neumann.
(28-24687) 11036

Poling, Daniel Alfred, 1884-

The heretic, by Dan Poling. Garden City, N. Y., Double-

day, Doran and company, inc., 1928.

3 p. 1., 233 p. 19i
cm

.

© Oct. 11, 1928; 2c. and aff. Oct. 24; A 179; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-24276) 11037

Pollard, James.
Bushland vagabonds, by James Pollard. London, Hodder

& Stoughton, ltd. [1928]

316 p. Wm
.

© lc. Oct. 12, 1928 ; A ad int. 11774 ; pubd. Aug. 16 ; J. Pollard, West
Leederville, Western Australia. (28-25824) 11038

Pratt, James Bissett, 1875-

The pilgrimage of Buddhism and a Buddhist pilgrimage, by
James Bissett Pratt ... New York, The Macmillan company,
1928.

xii p., 1 1., 758 p. 24i
cm

.

Bibliograpbical foot-notes.

© Oct. 16, 1928; 2c. Oct. 17; aff. Oct. 18; A 1026; Macmillan co.

(28-24492) 11039

Prevost, Pierre.

... L'equipement electrique des voitures automobiles. Allu-

mage.—Eclairage.—Demarrage; par Pierre Prevost ... 2. ed.

Paris, Dunod, 1928.

viii, 240 p. illus., diagrs. 19cm . (Bibliotbeque du chauffeur)
© May 14. 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39364 ; Dunod.

(28-24348) 11040

Pringle, Henry Fowles, 1897-

Big frogs, by Henry F. Pringle ... portraits by Bry. New
York, Macy-Masius, 1928.

5 p. 1., 9-276 p. incl. ports. 23icm .

Contents.—Herbert Hoover.—Jimmy Walker.—The Rev. S. Parkes
Cadman. — Kenesaw Mountain Landis.— Ivy Ledbetter Lee.—Bernarr
Macfadden.—Samuel Untermyer.—Frank Hedley.—William H. Ander-
son.—Will H. Hays.—Robert F. Wagner.—Secretary of the Navy Curtis
D. Wilbur.—Theodore Roosevelt, jr.—John S. Sumner.
© Oct. 13, 1928 : 2c Oct. 15 ; aff. Oct. 18 ; A 1005 : Macy-Masius. inc.

(28-24465) 11041
1639



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
11042 pt. 1, n. s., v. 25

Purdy, Charles McMorris.

The red branch, by Charles McMorris Purdy. New York,

R. M. McBride & company, 1928.

335 p. 19£cm .

© Oct. 5, 1928 ; 2c. Oct, 24 ; aff. Oct. 22 ; A 1224 ; Robert M. McBride &
co. (28-24476) 11042

Pyle, Katharine.

The counterpane fairy, written and illustrated by Katha-
rine Pyle. New York, E. P. Button & co., inc.

[

c1928
]

4 p. 1., 7-191 p. front., illus., plates. 19i
cm

.

© Sept. 15, 1928; 2c. Oct. 1 ; aff. Oct. 9: A 183; E. P. Dutton & co., inc.

f© illustrations] (28-24406) 11043

Ranch, John George, 1890-

A bibliography of the laws of Indiana, 1788-1927, begin-

ning with the Northwest Territory, by John G. Rauch and
Nellie C. Armstrong. Indianapolis, Historical bureau of the

Indiana library and historical department, 1928.

xxxix, 77 p. 23cm . (Half-title: Indiana historical collections, vol.

XVI)

Arranged chronologically.

"List of authorized and private revisions of the laws" : p. 75-77.

© Sept. 28, 1928; 2c. and aff. Oct. 4; A 120; Historical bureau of the

Indiana library and historical department. (28-24247) 11044

Reasoner, Norris Jacob.

Be one; a loving appeal from one who loves the Lord to

every other one who loves the Lord, that denominationa] ties

may be lost in the larger fellowship of Christ only. By Nor-

ris Jacob Reasoner ... Salem, Ore., N. D. Elliott, printer

t
pub. by the Henotes company] 1928.

407 p. 23i
cm

.

© Oct. 2, 1928 ; 2c. Oct. 8 ; aff. Oct. 22 ; A 145 ; N. J. Reasoner, Salem.
Or. (28-24387). 11045

Reeves, Charles Everand, 1889-

... School building management; the operation and care of

school plants, by Charles Everand Reeves . . . and Harry Stan-

ley Ganders ... New York city, Teachers college, Columbia
university, 1928.

xiii p., 1 1., 395 p. incl. illus., tables, forms, diagr. plates. 23icm .

(School administration series)

Bibliography: p. 375-379.

© Oct. 6, 1928 ; 2c. Oct. 11 ; aff. Oct. 17 ; A 78 ; Teachers college, Colum-
bia univ. (28-24351) 11046

Refardt, Edgar, 1877-

Historisch-biographisches musikerlexikon der Schweiz, von
Edgar Refardt ... Leipzig-Zurich, Gebruder Hug & co.,

1928.

xv, 355 p. 25£cm .
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Refardt, Edgar—Continued
"Verzeichnis einiger liederbiicher, die chorlieder von schweizerisehen

komponisten aus der ersten hiilfte des 19. jahrhimderts enthalten"

:

p. [XiV]-xv.

© Apr. 14, 11)28: lc. June 20; A—Foreign 31)443; Gebriider Hug & co.

(28-2437S) 11047

Robertson, Archibald Thomas, 1863-

Paul and the intellectuals; the Epistle to the Colossians ...

by Archibald Thomas Robertson ... Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran and company, 1928.

xi. 217 p. m cra
. (The Stone lectures for 1926)

"Brief bibliography" : p. 213-217.

© Sept. 14. 192S: 2c. and aff. Sept. 24; A 1053839; Doubleday, Doran &
eo., inc. (28-243S8) 11048

Rogers, Samuel.
Less than kind; Samuel Rogers, author. New York, Pay-

son & Clarke limited, 1928.

314 p., 1 1. 19£cra
.

© Oct. 20, 1928 ; 2c. Oct. 22 ; aff. Oct. 23 ; A 1165 ; Payson & Clarke, ltd.

(28-24277) 11049

Roth, Joseph, 1894r-

... Zipper unci sein vater. Miinchen, K. Wolff
t
1928]

263, [1] p. 19cm .

"1.-4. tausend."
© Apr. 28, 1928; lc. June 30; A—Foreign 39530: Kurt Wolff verlas>-

a.-g. (28-24855) 11050

Rung, Otto, 1874-

... Livet farligt, noveller. K0benhavn, Gyldendal, Nordisk
forlag, 1927.

3 p. 1., [3]-281 p. 20cm .

© Feb. 15, 1928 : lc. July 2 ; A—Foreign 39547 ; Gyldendalske boghandel.
Nordisk forlag. (28-24518) 11051

Ryvez, Henri.

... Le guide du pecheur, avec 56 illustrations. Paris,

E. Flammarion ^19283
vi p., 1 1., [9]-320 p. illus. 18cm .

At head of title : Ryvez.
"La legislation de la peche" : p. f

293]-313.

© July 19, 1928; lc. July 19; A—Foreign 39(>01 ; Ernest Flammarion.
(28-24688) 11052

Saalfeld, Johannes, 1878-

Nach Nordamerika ! Ratgeber fur reisende und auswan-
derer, von Johannes Saalfeld. Heidelberg, J. Groos, 1928.

vii, 176 p. 17i
cm

.

"Biicher und zeitschriften zum studium Amerikas" : p. 55- -62.

© Apr. 30, 1928 : lc. July 2 : A—Foreign 39567 ; Julius Groos, verlag.
(28-24817) 11053

[Salmon, Geraldine Gordon] 1897-

City of refuge, the story of a siege, by J. G. Sarasin
{
pseud.^

London, Hutchinson & co., ltd.
t
1928]
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[Salmon, Geraldine Gordoi^—Continued
5 p. 1., 15-288 p. 191cm .

© lc. Oct. 27, 1928; A ad int. 11817; pubd. Aug. 31; G. G. Salmon,
Harbledown, Canterbury, England. (28-25823) 11054

Saunderson, Henry Hallam, 1871 -

Charles W. Eliot, Puritan liberal, by Henry Hallam Saun-
derson ... with an introduction by William Allen Neilson ...

New York and London, Harper & brothers, 1928.

xxii, [1] p., 1 1., 253 p. front, (port.) 20cm .

© Oct. 19, 1928 ; 2c. Oct. 18 ; aff. Oct. 20' ; A 1089 ; Harper & bros.

(28-24353) 11055

Scott, Aimee Byng (Hall) lady.

A prince in chains, a novel, by Aimee Scott. London,
Hutchinson & co., ltd.

t
1928]

2 p. 1., 9-286 p. 191cm .

© lc. Oct. 6, 1928 ; A ad int. 11810 ;
pubd. Aug. 9 ; Lady A. B. H. Scott,

London. (28-25555) 11056

Seidmann-Freud, Frau Tom, 1892-

Das wunderhaus; ein bilderbuch zum drehen, bewegen und
verwandeln, von Tom Seidmann-Freud. Berlin, H. Stuffer,
c1927.

[12] p., 3 1. (in pocket) col. illus. 24cra
.

Title from cover.
The leaves in pocket (one with colored illustrations, the others with

cut-out portions) when laid on certain pages, change the illustration or
story.

© Nov. 20, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38268; Herbert Stuffer

verlag. (28-24405) 11057

Sellers, Charles Coleman, 1903-

Lorenzo Dow, the bearer of the Word, by Charles Coleman
Sellers ... New York, Minton, Balch & company, 1928.

6 p. 1., 3-275 p. plates, ports, (inch front.) facsims. 21cra
.

"The complete works" : p. 267-275:

© Oct. 5, 1928 ; 2c. Oct. 13 ; aff. Oct. 19 ; A 134 ; Minton, Balch & co.

(28-24263) 11058

Sforza, Carlo, conte, 1872-

... L'enigme chinoise. Paris, Payot, 1928.

2 p. 1., [7]-208 p. 23cm . (Bibliotheque politique et economique)

At head of title: Comte Sforza.

© Apr. 14, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39384 ; Carlo Sforza, Rome.
(28-24398) 11059

Smith, Grafton Elliot, 1871-

In the beginning; the origin of civilization, by G. Elliot

Smith. New York, W. Morrow & company, 1928.

ix, 85, [1] p. maps. 18|cm . (Half-title: The beginning of things.

General editor: G. E. Smith)
"Bibliographical note" : [1] p. at end.

© Oct. 18, 1928; 2c. and aff. Oct. 20; A 1109; William Morrow & co.,

inc. (28-24394) 11060
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Springer, Norman.

The dark river, by Norman Springer ... New York, G. H.
Watt, 1928.

318 p. 19*cm .

© Sept. 10, 192S: 2c. Oct. 26; aff. Oct. 25; A 1268: G. Howard Watt.
(28-24473) 11061

Steinhausen, Georg, 1866-

... Germanische kultur in der urzeit, von prof. dr. Georg
Steinhausen ..» 4.. neubearb. aufl., mit 14 abbildungen im
text. Leipzig imd Berlin, B. G. Teubner, 1927.

199 p. illus. 18^cm . (Aus natur und geisteswelt ... 1005. bd.)

Bibliographical foot-notes.

© Oct. 19, 1927: lc. May 21). 1928; A—Foreign 39025; B. G. Teubner.
(28-24395) 11062

Stickelberger, Emanuel, 1884-

... Reformation: ein heldenbuch mit vielen zeitgenossischen

bildnissen. Zurich und Leipzig, Grethiein & co., 1928.

339, [2] p. ports. 20cm .

Contents. — Ziska vom Kelch. — Hier stehe icb !—Niklaus Manuel
Deutsch.—Ein papst in noten.—Der fremde.—Zwei welten.—Bluthoch-
zeit.— Das is mijn paarcl.—Lux lucet in tenebris.—"Der unbekannte
soldat."

© Mar. 3. 1928 : lc. July 18 : A—Foreign 39643 ; Grethiein & co.

(28-24866) 11063

Stimpson, George William, 1896-

Nuggets of knowledge, by George W. Stimpson. New York,

G. Sully and company
c

c
1928]

viii p., 1 1., 427 p. 21cm .

"Reliable information on a large number of questions."—Pref.

© Oct. 17, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 19 ; A 113 ; George Sully & co.

(28-24287) 11064

Stoeving, Paul, 1861-

. . . The violin : its famous makers and players, by Paul
Stoeving ... Boston, Oliver Ditson company; NewT York,

C. H. Ditson & co.
; t

etc, etc.,
c1928

]

3 p. 1., 100 p. illus. (music) 17i
cm

. (The pocket music student)

© Oct. 3, 1928; 2c. and aff. Oct. 10; A 1053911; Oliver Ditson co.

(28-24374) 11065

Stokes, Sewell.

Pilloried ! By Sewell Stokes, with illustrations by Gabriel

Atkin ... London, The Richards press, ltd. [1928]

248 p. incl. plates. 20cm .

© lc. Nov. 2, 1928: A ad int. 11840: mibd. Sent. 17; D. Appleton & co.,

New York. (28-25940) 11066

Styx, Pierre Maurice de.

... Proche Orient; on, "Les belles dames de sans merci".

Paris, Editions Argo [1927]
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Styx, Pierre Maurice de—Continued
184 p., 3 1. 19cm .

© Nov. 24, 1927: lc. Jan. 27, 1928; A—Foreign 37336; Editions Argo.
(28-24760) 11067

Summers, Alfred Leonard, 1874r-

What's wrong with England? A timely exposure and
scathing indictment of amazing British foibles, ludicrous con-

ventions, archaic laws, inefficiency, apathy, sloth, smug com-
placency, sickly sentiment, hypocrisy, humbug, chaos and con-

fusion responsible for Britain's degeneracy ! • Pepper papers

seasoned with sage, salt and vinegar. A faithful record of

conditions prevailing in post-war Britain. By A. Leonard
Summers ... London, E. Hayes, limited [1928]

123 p. I9cra
.

Lettered on cover : An amazing new "book of revelations".

© lc. Oct. 18, 1928; A ad int. 11789; pubd. Aug. 22; A. L. Summers,
St. Margarets, Middlesex, England. (28-25939) 11068

Thomson, Charles Goff.

Time is a gentleman, by Charles Goff Thomson. New York,
The Macmillan company, 1928.

5 p. L, 285 p. 19i
cm

.

© Oct. 23, 1928 ; 2c. Oct. 24 ; aft Oct. 25 ; A 1229 ; G. G. Thomson, Med-
ford, Or. (28-24475) 11069

Toro y Gisbert, Miguel de.

Diccionario Larousse de la lengua espanola, publicado bajo

la direccion de Claude Auge por Miguel de Toro y Gisbert.

4.700 grabados ... Paris, Larousse
t

c
1928]

2 p. 1., 1002 p. illus. 20cm .

"El presente diccionario es la misma obra que el ya popular Pequeno
Larousse ilustrado, del que hemos suprimido la parte hist6rica y geo-

grafica para facilitar la consulta a las personas que solo buscan en el

diccionario una guia segura en materia de lenguaje."—Prefatory note.

"Locuciones latinas y extranjeras" : p. 971-1002.

© Jan. 5, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39358 ; Librairie Larousse.
(28-24403) 11070

Trapman, Albert H.
Man's best friend; the story of the dog, by Captain A. H.

Trapman ... with an introduction by Albert Payson Terhune
and illustrations reproduced from photographs, old prints

and a series of etchings by Diana Thorne. New York, The
Macaulay company, 1928.

2 p. 1., [3!-380 p., 1 I. front., illus.. plates, diagr. 24icm .

"Abridged bibliography" : p. 331-336.

© Oct. 10, 1928; 2c. Oct. 17; aft*. Oct. 16; A 74; Macaulay co.

(28-24452) 11071

[Treich, Leon] ed.

... L'esprit de Kobert de Flers. Paris, Gallimard
r
1928]

3 p. 1., [9]-158 p., 1 1. 17cm . (Collection d'anas sous la direction de
Leon Treich.

t
n° 32])

© May 14, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39297; Librairie Gallimard.

(28-24402) 11072
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Tristan.

El cuento de Tristan de Leonis, edited from the unique

manuscript Vatican 6428, by George Tyler Northup. Chicago,

111., The University of Chicago press [1928]

ix. 29S p. 24cm . (Half-title: The modern philology monographs of

the University of Chicago)

"Previous studies" : p. 11-13.

© July 31, 1928; 2c. Oct. 13: aff. Oct. 1; A 1054970; University of Chi-
"
cago, Chicago. (28^24282) 11073

Udet, Ernst, 1896-

Hals- und beinbruch, 100 luftige karikaturen, gezeichnet

von Ernst Udet ; mit versen von C. K. Roellinghoff. 1. bis 10.

tausend. Berlin, W. Kolk, 1928.

104 p. illus. 24i
cm

.

© Mar. 20, 192S: lc. June 13; A— Foreign 39109: Verlag Wilhelm
Kolk. (2<8-24385) 11074

Ulbrich, Eberhard, 1879

... Biologie der friichte und samen (Karpobiologie) von

professor dr. E. Ulbrich ... Mit 51 abbildungen. Berlin, J.

Springer, 1928.

viii, 230 p. illus. 24cm . (Biologische studienbucher ... vi)

"Literatur" : p. r
211]-214.

© Jan. 17. 1928: lc. June 13: A—Foreign 39115: Julius Springer.

(28-24930) 11075

Upton, Harding.
The beautv doctor, by Harding Upton ... New York, G. H.

Watt, 1928.

"

301 p. 19i
cm

.

© Aug. 10, 1928 ; 2c. Oct. 26 ; aff. Oct. 25 ; A 1266 ; G. Howard Watt.
(28-24471) 11076

Valmont, Claude.

... La madone des tripots, roman vecu sur le jeu dans le

monde et dans les coulisses des cercles et des casinos; le jeu:

ceux qui en n\eurent, ceux qui en vivent. Paris, Editions "Le
Calame"

[

c1928
]

2 p. 1.. r
7]-308 p.. 1 1. 19cm .

© Feb. 28, 1928; lc. Mar. 30: A—Foreign 38352: Fernande Azarian,
Paris. (28-24758) 11077

Van Dine, S. S.

[Introduction, publisher's note by S. S. Van Dine in the book
entitled] The cask, by Freeman Wills Crofts. New York,
Charles Scribner's sons, 1928.

xii, 419 p. front. 194cm . (The S. S. Van Dine detective library)
© Sept. 13, 1928: 2c. Oct. 23; aff. Oct. 20; A 1166; Charles Scribner's

sons. 11078

[Introduction, publisher's note by S. S. Van Dine in the book
entitled] ... The rasp, by Philip MacDonald. New York,
Charles Scribner's sons, 1928.
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Van Dine, S. S.—Continued
7 p. 1., 3-278 p. front. 19i

cm
. (The S. S. Van Dine detective library)

© Sept. 13, 1928 ; 2c. Oct. 23 ; aff . Oct. 20 ; A 1167 ; Charles Scribner's

sons. 11079

Van Dyke, Paul, 1859-

The story of France from Julius Caesar to Napoleon in, by
Paul Van Dyke ... New York, London, C. Scribner's sons,

1928.

xvi, 539 p. 22-J
cm

.

© Oct. 5, 1928; 2c. Oct. 17; aff. Oct. 11; A 1019; Charles Scribner's

sons. (28-24393) 11080

Voigt, Heinrich Julius Ferdinand, 1857-

Eis, ein weltenbaustoff
;
gemeinfassliche einfuhrung in Hor-

bigers Glazialkosmogonie (Welteislehre) mit einem atlas, von
dr. ing. e. h. Heinrich Voigt ... 3. erweiterte und verb. aufl.

Leipzig, E. Voigtlander, 1928.
xv, 316 p. 24|-cm . and atlas (2 1., xvin double pi. incl. map, diagrs.)

32 x 24icm .

Atlas contains "Flutberg-modell" in pocket.

© Jan. 1, 1928; 1c. Apr. 11; A—Foreign 38272; R. Voigtlander's verlag.

(28-24357) 11081

Voyages en Virginie et en Floride, traduits du latin par L.

Mngler et confronted avec les textes anglais, frangais ou
allemands: i.—Description merveilleuse et cependant veri-

table des mceurs et coutumes des sauvages de la Virginie

(en 1585), ecrite d'abord en anglais par Thomas Hariot.

Illustrations en taille-douce par Theodore de Bry, d'apres

les images prises sur le vif par John With ... n.—De trois

voyages en Floride. L'un sous Jean Eibavt, en 1562; le

second sous Rene de Lavdonniere, en 1564; le troisieme sous

Dominique de Govrgves, en 1567. Illustrations en taille-

douce par Theodore de Bry, d'apres les dessins de Jacques
le Moyne, qui a tout vu par lui-meme. Paris, Dvchartre et

Van Bvggenhovdt, 1927.

2 p. 1., vii-xv, 311 p., 4 1. incl. front, (port.) plates, maps. 28-§ x 22cm .

(On cover: [Bry, Theodor de] Collection illvstree des grands voyages
en Ameriqve av xvie siecle. (i, ii]

)

With reproductions of title-pages of the Latin edition "Admiranda
narratio fida tamen, de commodis et incolarvm ritibvs Virginia? ...

Francoforti ad Moenvm typis Ioannis Wecheli, svmtibvs vero Theo-
dora de Bryjinno cioioxc" and "Brevis narratio eorvm qua? in Florida
America? provlcia Gallis acciderunt ... Francoforti ad Moenvm typis

Ioahis Wecheli, sumtibus vero Theodori de Bry anno mdxci."
Part ii is not a translation of the Latin text of the edition of de Bry

but is from the original French text "L'histoire notable de la Floride

sitvee es Indes Occidentales, contenant les trois voyages faits en icelle

par certains capitaines & pilotes frangois, descrits par le capitaine

Laudonniere ... a laquelle a este adiouste" vn quatriesme voyage fait

par le capitaine Gourgues ... Paris, G. Auuray, 1586". To this is

added from the Latin edition the t.-p., a translation of the dedication,

etc.. and the illustrations of Le Moyne. cf. p. 95, note.

© Dec. 30. 1927: lc\ Mar. 23, 1928: A—Foreign 38203; Editions Dn-
chartre & Van Buggenhoudt. (28-24158) 11082
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Walsh, James Joseph, 1865-

A Catholic looks at life, by James J. Walsh ... Boston,

Mass., The Stratford company ^1928]

2 p. 1., iii p., 1 L, 274 p. 19^.
© Oct 20. 1928; 2c. Oct. 23: aff. Oct. 24: A 211; Stratford co., pub-

lishers. (28-24982) 11083

Ward, Mrs. Florence Jeannette (Baier) 1886-

Second Eden, by Florence Ward. Philadelphia, Macrae

Smith company, 1928.

314 p. 19£cra
.

© Oct. 8, 1928; 2c. and aff. Oct. 25; A 1271 ; Macrae Smith co.

(28-24472) 11084

Whittemore, Charles W 1894-

"Pipe down—sailor", by C. W. Whittemore. New York, Co-

vici, Friede, 1928.

4 p. 1., 3-243 p. 19i
cra

.

© Sept. 24, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 1 ; A 11 87 ; Covici, Friede, inc.

(28-24482) 11085

Wiggin, Kate Douglas (Smith) "Mrs. G. C. Riggs," 1856-

1923.

A Thanksgiving retrospect; or, Simplicity of life in old

New England, by Kate Douglas Wr
iggin. Boston and New

York, Houghton Mifflin company, 1928.

3 p. 1., [3]-37 p. illus. 17cm .

Originally published in the Woman's home companion, Nov. 1906,

and now reprinted with numerous changes and corrections by Nora A.
Smith.

© Oct. 13, 1928; 2c. Oct. 15; aff. Oct. 16; A 47; N. A. Smith, Hollis

Centre, Me.
L© numerous changes and corrections]

(28-24259) 11086

Williams, Michael, 1878-

Catholicism and the modern mind, by Michael Williams ...

New York, L. MacVeagh, The Dial press ; Toronto, Longmans,
Green and co., 1928.

4 p. l., 348 p. 2Ucm
.

© Sept. 26, 1928 ; 2c. Oct. 12 ; aff. Oct. 3 ; A 1053930 ; Dial press, inc.

(28-23817) 11087

Willoughby, William Charles, 1857-

The soul of the Bantu ; a sympathetic study of the magico-
religious practices and beliefs of the Bantu tribes of Africa, by
W. C. Willoughby ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran
& company, inc., 1928.

1 v. 23-|cm .

'"First edition."

"List of books referred to" :
t
v. 1] p. 461-476.

© Sept. 14, 1928: 2c. and aff. Oct. 1 ; A 1053870: Doubleday, Doran &
co., inc. (28-23935) 11088
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Wilson, Arthur Riehl, 1894V-

Field artillery manual ... v. 1. (3d rev. ed.) by Arthur R.

Wilson . . . Eev. July, 1928 by Kobert M. Danford . . . Mena-
sha, Wis., George Banta publishing company

c

c
1928]

Various paging, illus., diagrs. 20cm .

Field artillery song, with music : v. 1, app. b.

© Sept. 7, 1928 ; 2c. Sept. 17 : aff. Sept. 26 ; A 1054751 ; Collegiate press,

George Banta pub. co. (28-23626) 11089

Winter, Georg, 1856-

Lehrbuch der operativen geburtshilfe fiir arzte und studie-

rende, von professor dr. Georg Winter ... unter mitwirkung
von prof. dr. W. Benthin ... und priv.-doz. dr. H. Naujoks ...

Mit 228 zum teil mehrfarbigen abbildungen im text und 11

tafeln. Berlin, Wien, Urban & Schwarzenberg, 1927.

viii, 475 p. illus., fold, plates. 27cm .

"Dieses lehrbuch ist entstanden aus meinem anteil 'Die operative
geburtshilfe' an Halban-Seitz, Biologie und pathologie des weibes."

—

Vorwort.
© Oct. 8, 1027: 1c. Mar. 14, 1928: A—Foreign 38108; Urban & Schwar-

zenberg. (28-24459) 11090

Withers, John William, 1868-

... Days and deeds; a fifth reader, by John W. Withers ...

Charles E. Skinner ... Mathilde C. Geeks ... illutrations by
Shirley Kite Smith. Eichmond, Atlanta

c
etc.] Johnson pub-

lishing company
t

c
1928]

416 p. illns. (part col.) 19|cm . (Story and study readers)

© Sept. 17, 1928; 2c. and aff. Sept. 19; A 1054420; Johnson pub. co.

(28-23833) 11091

Wohlgemuth, E Jay.

Within three chords, by E. Jay Wohlgemuth; the place of

Cincinnati in the life of Stephen Collins Foster, paper read

before the Literary club of Cincinnati. Indianapolis, The
Rough notes press, 1928.

2 p. l., 3-40 p. 2lcm .

© Oct. 6, 1928; 2c. Oct. 18: aff. Oct. 20: A 1125; E. J. Wohlgemuth,
Cincinnati. (28-24377) 11092

Wolcott, Mrs. Imogene B.

The blue gingham cook book ; a complete and widely diversi-

fied collection of recipes drawn from the scientific tests of

famous food manufacturers and experts, by Imogene B. Wol-
cott. New York, W. Morrow and company, 1928.

xvi, 481 p. diagr. 21cm .

© Oct. 18, 1928; 2c. and aff. Oct. 20; A 1113: William Morrow & co.,

inc. (28-24340) 11093

Young, Emily Hilda, 1880-

The vicar's daughter
t
by] E. H. Young ... London, J. Cape

[1928]

320 p. 20cm .

© lc. Oct. 8, 1928; A ad int. 11836; pubd. Sept. 14: Harcourt, Brace
and co.. inc., New York. (28-25963) 11094
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Ajax, pseud.

Der nicht kaiser wurde; die gliicklichsten jahre des ex-

kronprinzen, von Ajax. Berlin, Hensel & co., 1928.

125 p. 21cm .

© Jan. 3. 1928 : lc. July IS : A—Foreign 39603 ; Hensel & co.

(2S-25562) 11095

American legion.

The Commanders tour, September 24th-October 11th, 1927,

in connection with the sacred pilgrimage by the American
legion generally known as the second A. E. F. [Richmond,
Printed by Garrett & Massie, inc.,

c1928
]

94 p. incl. front., illus., ports., facsim. 24^cm .

B. M. Roszel. official historian.

© Oct. 2, 1928: 2c. and aft". Oct. 19; A 129; Amer. legion. Indianapolis.
(28-24742) 11096

Andrade, Edward Neville da Costa, 1887-

Engines, by E. N. da C. Andrade ... New York, Harcourt,
Brace and company

[

c1928
]

xv, 267 p. front., illus.. xxxv pi. on 19 1., diaprrs. 21cm .

© Oct. 4, 1928; 2c. Oct. 20; aff. Oct. 18; A 160; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-24691) 11097

Angers, Wilfred J.

American and Arabian love, by Wilfred J. Angers. Boston,
Mass., The Stratford company ^1928]

3 p. If, 231 p. 19i
cm

.

© Oct. 19, 1928 ; 2c. Oct. 22 ; aff. Oct. 24 ; A 210 ; W. J. Angers, Spring-
field, Mass. (28-24702) 11098

Armandy, Andre.
... Les epaves dorees. Paris, J. Tallandier

[

c1928
]

254 p., 1 1. 19cm . (Les romans mysterieux)
At head of title : Le Satanic, [i]

Sequel : L'lle de la morte.
© Mar. 8. 1928 ; lc. May 4 ; A—Foreign 38758 ; Jules Tallandier.

(28-25087) 11099

... LTle de la morte. Paris, J. Tallandier ^1928]
2 p. 1., [7]-251 p., 2 1. 19cra

. (Les romans mysterieux)
At head of title : Le Satanic, [ii]

Sequel to Les epaves dorees.

© Mar. 22, 1928 ; lc. May 4 : A—Foreign 38757 ; Jules Tallandier.
(28-25088) 11100

Austen, Jane, 1775-1817,

Emma, by Jane Austen, with an introduction by Carl Van
Doren. New York, The Macmillan company, 1928.

xiii p.. 1 1.. 393 p. incl. front. 18^cm . (The modern readers' series)

© Oct. 23, 1928; 2c. Oct. 24 ; aff. Oct. 25 ; A 1230; Macmillan co.
r© in-

troduction] (28-24568) 11101

Babson, Roger Ward, 1875-

A business man's creed, by Roger W. Babson . . . written for

his clients and the younger generation. New York, Chicago
[etc.] Fleming H. Revell company

[

c1928
]

28 p. front., ports. 19cm .

© Sept. 29, 1928; 2c. and aff. Oct. 19: A 1197: Fleming H. Revell co.

(28-24612) 11102
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Balderston, C Canby.
Managerial profit sharing; an examination of the technique

of basing the extra compensation of executives and managers
on profits, by C. Canby Balderston ... with foreword by Mor-
ris E. Leeds ... New York, J. Wiley & sons, inc.; London,
Chapman & Hall, limited, 1928.

xiii, 127 p. incl. tables, diagr. 23£cm . $2.50

Published also as thesis (ph. d.) University of Pennsylvania, 1928.

Bibliography : p. 123.

© Oct. 15, 1928 ; 2c. Oct. 19 ; aff. Oct. 18 ; A 167 ; C. C. Balderston, Phil-

adelphia. (28-24708) 11103

Barton, Bruce, 1886-

The Man of Galilee; twelve scenes from the life of Christ,

pictured by Dean Cornwell and described by Bruce Barton.

New York, Cosmopolitan book corporation, 1928.

4 p. 1., 3-137 p. col. front., col. plates. 32cm .

© Oct. 20, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 22 ; A 1163 ; Cosmopolitan book corpo-
ration. (28-24613) • 11104

Behme, Theda.
... Schlichte deutsche wohnmobel, von Theda Behme. Mit

einem beitrag "Der werkstoff und seine verarbeitung", von
Herbert Gericke. Munchen, G. D. W. Callwey, 1928.

229 p. incl illus., plates. 27icm

At head of title : Dentscher bund hehnatschutz, Arbeitsgemeinschaft
fur deutsche handwerkskultur.

"Quellen-nachweis" : p 227-229.

© Feb. 16, 1928 ; lc. May 29 ; A—Foreign 39058 ; Georg D. W. Callwey.
(28-25189) 11105

Benjamin, Walter.

Einbahnstrasse, von Walter Benjamin. Berlin, E. Ro-
wohlt, 1928.

83 p. 20icm .

Largely a collection of epigrams, aphorisms and maxims.

© Mar. 24, 1928 ; lc. June 13 ; A—Foreign 39104 ; Ernst Rowohlt verlag,

k. g. a. a. (28-25651) 11106

Berg, Otto, 1874-

Die rontgenspektroskopie, von O. Berg. Berlin, Siemens-

Reiniger-Veifa, gesellschaft fur medizinische technik m. b. h.

^1928]
37 p. illus., diagrs. 20£cm.

© Jan. 1, 1928 ; lc. Apr. 11 ; A—Foreign 38464 ; Siemens-Reiniger-Veifa,
gesellschaft fur medizinische technik m. b. h. (28-25545) 11107

Berle, Adolf Augustus, jr.

Studies in the law of corporation finance, by Adolf A.
Berle, jr. ... Chicago, Callaghan and company, 1928.

svii, 199 p. 23cm .

"Table of cases cited" : p. xi-xvii.

© Oct. 20, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 24 : A 208 ; A. A. Berle, jr., New York.
(28-24798) 11108
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Bisceglie, Vincenzo.

Die gewebeziichtung in vitro, von V. Biscegiie und A. Ju-

hasz-Schaffer ... Mit 71 abbildunffen. Berlin, J. Springer,

1928.

viii, 355, [1] p. illus., diagrs. 22cm . (Added t.-p.: Monographjen
aus dem gesamtgebiet der physiologie der pfianzen und der tiere ...

14. bd.)

"Literaturverzeichnis" : p. [310]-351.

© Dec. 12, 1927 ; lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38299 ; Julius Springer.
(28-25283) 11109

Bishop, Morris.

A gallery of eccentrics; or, A set of twelve originals &
extravagants from Elagabalus, the waggish emperor to Mr.
Professor Porson, the tippling philologer, designed to serve,

by example, for the correction of manners & for the edifica-

tion of the ingenious, by Morris Bishop. New York, Minton,

Balch & company, 1928.

5 p. 1., 3-244 p. front., ports. 22icm .

Contents. — Elagabalus. — Brusquet.—Jan Baptista van Helmont.

—

Sir Thomas Urqubart. — Sir Jeffery Hudson.— Francois-Timol6on de
Choisy.—Duke Mazarin.—Captain Bartholomew Roberts.—Bampfylde-
Moore Carew.—Edward Wortley Montagu, jun.—Lorenzo da Ponte.

—

Richard Porson.

© Oct. 5, 1928; 2c. Oct. 13; aff. Oct. 19; A 135; M. Bishop, Ithaca, N. Y.
(28-24738) 11110

Blondel, Charles Aime Alfred, 1876-

. . . Introduction a la psychologie collective, par le Dr Charles

Blondel ... Paris, A. Colin, 1928.

3 p. 1., [3]-210 p., 1 1. 17cm . (Collection Armand Colin, n° 102)

Contents.—1. ptie. La psychologie selon Comte, Durkheim et Tarde.

—

2. ptie. La part clu collectif dans la vie mentale.

© May 23, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39294; Max Leclerc & cie.,

Paris. (28-25160) 11111

Blunck, Hans Friedrich, 1888-

Bruder und schwester, novelle von Hans Friedrich Blunck;
mit einem nachwort von Paul Wittko. Leipzig, P. Reclam
jun. ^1928]

74, [1] p. 15i
cm

. (On cover: Reclams universal bibliothek. nr. GS31)

© Feb. 14, 1928 ; lc. July 18 ; A—Foreign 39635 ; Philipp Reclam jun.
(28-25494) 11112

Boas, Ismar, 1858-

Enfermedades del estomago; diagnostico y tratamiento por
el profesor doctor I. Boas; version de la 9. edicion alemana,
por el Dr. Nicolas Martinez Amador. Barcelona, G. Gili,

1928.

2 p. 1., 871 p. front., illus. (part col.) 25cm .

Bibliographical foot-notes.

© Apr. 24. 1928 ; lc. July 3 ; A—Foreign 39554 ; Gustavo Gili.
(28-25149* 11H3
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Bonhoure, Valentine, 1862-

... Un drame sous la regence ... Paris, Larousse
t

c1928]

2 p. L, [7]-247 p. 18| cm . (Contes et romans pour tous. [Serie pour
la jeunesse (reliure rouge et or) no. 5])

At head of title : V. Bonhoure.
© Feb. 18, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39354 ; Librairie Larousse.

(28-25650) 11114

Bradford, Frederick A.
... Money, by Frederick A. Bradford ... New York

r
etc.j

Longmans, Green and co., 1928.

viii p., 1 L, 403 p. diagrs. 19icm . (Longmans' economics series)

"Bibliographical note" at end of most of the chapters.

© Sept. 18, 1928 ; 2c. Oct. 25 ; aff . Oct. 24 ; A 228 ; Longmans, Green &
co. (28-24797) 11115

Brewster, Harold Sydney, 1879-

Madness of war, by Harold S. Brewster. New York, Lon-

don, Harper & brothers, 1928.

xii p., 1 1., 261 p. 19i
cm

.

"First edition."

© Oct. 19, 1928; 2c. Oct. 18: aff. Oct. 20; A 1084; Harper & bros.

(28-24592) 11116

Brooks, Charles Stephen, 1878-

Roads to the north, by Charles S. Brooks; with pictures by
Julia McCune Flory. New York, Harcourt, Brace and com-

pany, 1928.

375 p. incl. front., illus. 22^».
Maps on lining-papers.

© Oct. 11, 1928; 2c. Oct. 20; aff. Oct. 18; A 157; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-24736) 11117

Brown, Bruce Keith, 1897-

A survey of nitrocellulose lacquer, by Bruce K. Brown ...

and Francis M. Crawford ... New York, The Chemical cata-

log company, inc., 1928.

368 p. 23|cm .

"Bibliography of nitrocellulose lacquer literature" : p. 249-278.

© Oct. 13, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 16 ; A 70 ; Chemical catalog co., inc.

(28-24598) 11118

Brownell, William Arthur.
... The development of children's number ideas in the pri-

mary grades, by William A. Brownell ... Chicago, 111., The
University of Chicago [1928]

xiii, 241 p. diagrs 24cm . (Supplementary educational monographs,
pub. in conjunction with the School review and the Elementary school
journal, no. 35)

© Aug. 24, 1928 ; 2c. Oct. 16 ; aff. Oct. 17 ; A 100 ; University of Chicago,
Chicago. (28-24580) 11119

Bryan, Samuel, 1886-

Wisconsin, and other poems, by Sam Bryan. Madison, Wis..

1928.

7 p. 1., 3-115 p. 21cm .

© Oct. 8, 1928; 2c. Oct. 12; aff. Oct. 11; A 92; S. Brvan, Madison, Wis.
(28-24514) 11120
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Buchan, John, 1875-

Montrose; a history, by John Buchan ... Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1928.

xvii, 3S5 p. 2 port. (incl. front.) maps. 24cm .

Bibliographical foot-notes.

© Oct. 19, 1928; 2c. Oct. 22; aff. Oct. 20; A 1136; J. Buchan, Oxford-
shire, England. (28-24618) 11121

Bus ideas, to improve operating methods, to reduce mainte-

nance costs; published and copyrighted by Bus transporta-

tion, Carl W. Stocks, editor. New York, N. Y., McGraw-
Hill publishing company, inc.

t
1928]

160 p. incl. illus., diagrs., forms. 24cm .

© Oct. 1, 1928 ; 2c. Oct. 17 ; aff. Oct. 16 ; A 1042 ; McGraw-Hill pub. co.,

inc. (28-24600) 11122

Cabell, James Branch, 1879-

Gallantry, dizain des fetes galantes, by James Branch Ca-
bell. New York, R. M. McBride & company, 1928.

xxxii, 342 p., 1 1. 23|cm . {Lettered on cover: The works of James
Branch Cabell, ix)

"Storisende edition, ix."

"Of this ... volume ... fifteen hundred and ninety copies have been
printed ... This copy is number 1589."

© Sept. 15, 1928; 2c. Oct. 24; aff. Oct. 22; A 1228; J. B. Cabell, Rich-
mond. [© new revised and definitive edition with new introduction]
(28-24844) 11123

The high place, a comedy of disenchantment, by James
Branch Cabell. New York, R. M. McBride & company, 1928.

xx, 294 p., 1 1. 23i
cm

. (Lettered on cover: The works of James
Branch Cabell, viii)

"Storisende edition, vm."
"Of this ... volume fifteen hundred and ninety copies have been

printed ... This is copy 1589."

© Sept. 15, 1928 ; 2c. Oct. 24 ; aff. Oct. 22 ; A 1227 ; J. B. Cabell, Rich-
mond. [© new revised and definitive edition with new introduction]
(28-24843) 11124

The line of love, dizain des mariages, by James Branch
Cabell. New York, E. M. McBride & company, 1928.

xix, 285 p., 1 1. 23*cm . (Lettered on cover: The works of James
Branch Cabell, vn)

"Storisende edition, vn."
"Of this ... volume ... fifteen hundred and ninety copies have been

printed ... This is copy 1589."

© Sept. 15, 1928 ; 2c. Oct. 24 ; aff. Oct. 22 ; A 1226 ; J. B. Cabell, Rich-
mond. [© new revised and definitive edition with new introduction!
(28-24842) 11125

Calverton, Victor Francis, 1900-

The bankruptcy of marriage
c
by] V. F. Calverton. New

York, The Macaulay company, 1928.

8 p. l., 11-341 p. 21m .

© Sept. 25, 1928: 2c. Oct. 17; aff. Oct. 16; A 73; Macaulay co.

(28-24707) 11126

Carter, John Franklin, 1897-

Conquest; America's painless imperialism, by John Carter.

New York, Harcourt, Brace and company
t

c
1928]
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Carter, John Franklin—-Continued
x, 348 p. 211cm .

© Oct. 18, 1928: 2c. and aff. Oct. 25; A 1244; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-24816) 11127

Charnley, Mitchell V.

The boy's life of the Wright brothers, by Mitchell V. Charn-
ley . . . New York and London, Harper & brothers

t

c
1928]

ix p., 1 1., 291 p. front., plates, ports. 19cm .

© Oct. 19, 1928 ; 2c. Oct. 18 ; aff. Oct. 20 ; A 1086 ; Harper & bros.

(28-24601) 11128

Chilton, Alexander Wheeler, 1886-

A West Pointer's honor, by Major A. W. Chilton, illustrated

by Victor Hall. New York and London, Harper & brothers,

1928.

4 p. 1., 267, [1] p. front., plates. 19^cm .

© Oct. 19, 1928 ; 2c. Oct. 18 ; aff. Oct. 20 ; A 1085 ; Harper & bros.

(28-24570) 11129

Cooper, James Fenimore, 1789-1851.

... The last of the Mohicans, by J. Fenimore Cooper, illus-

trated by Peter Hurd. Philadelphia, D. McKay ^1928]
ix p., 1 1., 11-437 p. incJ. col. front, col. plates. 19i

cm
. (The golden

books)
© Sept. 10, 1928; 2c. and aff. Oct. 24 ; A 191 ; David McKay co.

t© eight
colored illustrations] (28-24569) 11130'

Cooper, Lane, 1875- comp.
A concordance of Boethius; the five theological tractates

and the Consolation of philosophy, compiled by Lane Cooper
... Cambridge, Mass., The Mediaeval academy of America,
1928.

xii, 467 p. 25cm . (Half-title: The Mediaeval academy of America.
Publication no. 1)

"The basic text is that of Rand in the volume by Stewart and Rand
in the Loeb classical library: Boethius: the theological tractates; ...

the Consolation of philosophy. ... London and New York, 1918."—Fref.
"The expense of publishing this volume was borne by a grant from

the Heckscher foundation for the advancement of research, established
by August Heckscher at Cornell university."

© Oct. 9, 1928 ; 2c. Oct. 11 ; aff. Oct. 10 ; A 1054905 ; L. Cooper, Ithaca,

N. Y. (28-24752) 11131

t
Coplon, Abraham George] 1887-

Man alive ! an analysis of the human struggle, by Avrhum
Gedalue tftseud.^ Chicago, Acme pub. co., 1928.

2 p. 1., vii-xiii, 405 p. 2Hcm
.

© Sept. 8, 1928; 2c. and aff. Sept. 12; A 1054974; Abraham George Cop-
Ion, Chicago. (28-24808) 11132

Crannell, William P.

Practical estimating for painters and decorators ; a complete

text-book, covering all the processes and elements of an esti-

mate for painting and decorating ... By William P. Crannell

... Chicago, F. J. Drake & co.
[

c1928
]

1 p. 1., 5-158 p. inch illus., plates, plans, diagrs. 19*cm .

© Oct. 12, 1928: 2c. Oct. 20; aff. Oct. 15; A 149; Frederick J. Drake &
co. (28-24599) 11133
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Crile, George Washington, 1864-

Problems in surgery; University of Washington graduate

medical lectures, 1927, by George W. Crile, m. d.; edited by

Amy F. Kowland ... Philadelphia and London, W. B. Saun-

ders company, 1928.

1 p. 1., 0-171 p. illus., diagrs. (1 fold.) 24i
cm

.

© Oct. 16, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 24 ; A 201 ; W. B. Saunders co.

(28-24717) 11134

Crosby, Henry Lamar, 1880-

An introduction to Greek, by Henry Lamar Crosby ... and
John Nevin Schaeffer ... Boston, New York

t
etc.] Allyn and

Bacon ^1928]
xxv, [1], 349 p., 1 1., 48 p. col. front., illus., plates. 19£cm .

© Sept. 1, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 8 < A 1053797 ; Allyn & Bacon.
(2S-24747) 11135

De Ment, Byron Hoover, 1863-

The Bible readers' life of Christ; an interpretative account

of the words and works of Jesus based upon the Gospel har-

mony, by Byron Hoover De Ment ... New York, Chicago

[etc.] Fleming H. Eevell company
t

c
1928]

332 d 21cm

© Sept." 29, 1928; 2c. and aff. Oct. 19; A 1207; Fleming H. Revell co.

(28-24616) 11136

Der Ling, princess.

Old Buddha, by Princess Der Ling ... New York, Dodd,
Mead & company, 1928.

xriii p., 1 1., 347 p. front., plates, ports. 22icm .

© Oct. 12, 1928; 2c. Oct. 17; aff. Oct. 20; A 1102; Dodd, Mead & co.,

inc. (28-24740) 11137

The desk Standard dictionary of the English language, de-

signed to give the orthography, pronunciation, meaning,
and etymology of about 83,000 words and phrases in the

speech and literature of the English-speaking peoples, 1,200

pictorial illustrations; abridged from the Funk & Wag-
nails new Standard dictionary of the English language by
James C. Fernald ... New ed., augmented and carefully

rev. by Frank H. Vizetelly ... New York and London,
Funk & Wagnails company, 1929.

viii, 894 p. illus. 23cm .

Published 1928.
Published also under title : The high school Standard dictionary of

the English language.
© Oct. 6, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 24 ; A 1254 ; Funk & Wagnalls co.

(28-24641) 11138

Dieterich, Eugen, 1840-

Nuevo recetario de farmacia ; coleccion de formulas y proce-

dimientos empleados en farmacia, quimica, drogueria y profe-

siones afines, por Eugenio Dieterich. Version de la 14. edi-

cion alemana, revisada por el Dr. Guillermo Kerkhof. Barce-

lona, G. Gili, 1928.
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Dieterich, Eugen—Continued
3 p. 1., [3]-877, [1] p. illus., tables. 25cm .

© May 1, 1928 ; lc. July 3 ; A—Foreign 39555 ; Gustavo Gili.

(28-25148) 11139

Donaldson, John Levi, 1892-

International economic relations; a treatise on world econ-

omy and world politics, by John Donaldson ... New York,
London [etc.] Longmans, Green and co., 1928.

xxx, 674 p. 20cm .

© Sept. 18, 192S ; 2c. Oct. 25 ; an3 . Oct. 24 ; A 231 ; Longmans, Green &
co. (28-24588) 11140

Douglas, Robert Dick, jr.

Three boy scouts in Africa, on safari with Martin Johnson,
by Robert Dick Douglas, jr., David R. Martin, jr., Douglas L.

Oliver ... New York, London, G. P. Putnam's sons, 1928.

xxvi, 149 p. front., plates, ports. 2(Hcm . $1.75

© Oct. 19, 1928; 2c. and aff. Oct. 20; A 1104; G. P. Putnam's sons.

(28-24737) 11141

Dreiser, Theodore, 1871-

... Jennie Gerhardt, roman. Berlin [etc.] P. Zso]nay, 1928.

547, [1] p. 20cm .

"Die ubersetzung aus dem englischen besorgte Alfons Matthias
Nuese."

"Erstes bis secbzehntes tausend."

© Apr. 24, 1928; lc. July 18; A—Foreign 39690; Paul Zsolnay verlag,

ges. m. b. b. (28-25570) 11142

Duncan, George Stewart.

An introduction to Biblical archaeology; a textbook for

school and home, by George S. Duncan ... New York, Chi-

cago [etc.] Fleming H. Revell company
[

c
1928]

174 p. 19i
cm

.

Bibliography ; p. 169-171.

© Sept. 29, 1928: 2c. and aff. Oct. 19; A 1200; Fleming H. Revell co.

(28-24731) 11143

Dwiggins, William Addison, 1880-

Layout in advertising
L
by] W. A. Dwiggins. New York and

London, Harper and brothers, 1928.

x p., 2 1., 3-200 p. illus. 231cm .

"First edition."

© Oct. 19, 1928 ; 2c. Oct. 18 ; aff. Oct. 20 ; A 1092 ; Harper & bros.

(28-24596) 11144

Effberg, Harold.

Die grime saffianmappe, roman von Harold Effberg. Berlin,

T. Knaur nachf.
[

c
1928]

253, [1] p. I6cm .

© Apr. 1, 1928; lc. July 18; A—Foreign 39664; Th. Knaur nachf.
(28-25497) 11145

Eichelberg, Gustav.
. . . Warmedurchgang bei einfachen korpern und maschinen

;

vortrage auf der n. tagung des Ausschusses fur warmefor-
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Eichelberg, Gustav—Continued

schung im Verein deutscher ingenieure, von G. Eichelberg,

H. Grober, M. Jakob, A. Niigel, W. Nusselt, L. Richter; mit

108 abbildungen und 22 zahlentafeln. Berlin, VDI-verlag

g. m. b. h., 1928.

2 p. 1., 71, [1] p. illus., diagrs. 29^cm . (Forscbungsarbeiten anf dem
gebiete des ingenieurwesens ... bft. 300)

© Feb. 20, 1928: lc. June 13; A—Foreign 39150; V. D. I. verlag, g. in.

b. h. (28-25695) 11146

Emery, Stephen, 1868-

Algebra for secondary schools, based on the worded problem,

by Stephen Emery and Eva E. Jeffs ... New York, D. Van
Nostrand company, inc., 1928.

xii, 626 p. diagrs. 21cm .

© Sept. 15, 1928; 2c. Sept. 25 ; art Oct. 5; A 1032; S. Emery and Eva E.

Jeffs, Brooklyn. (28-24579) 11147

Engelbrecht, Hugo.
. . . Deutsches land an der Donau ; ein reisebegleiter nach

Wien und Oesterreich. Miinchen, Berlin, Drei masken verlag

[•1928]

160 p. incl. front., illus. 19cm .

"Literaturauswanl" : p. [153]

© Apr. 23, 1928 ; lc. July 18 ; A—Foreign 39733 : Drei masken verlag
a. g. (28-25371) 11148

Erskine, John, 1879-

... Adam und Eva. Miinchen, K. Wolff
t
1928]

3 p. 1., 3-353, [1] p., 1 1. 19cm .

"Einzig berechtigte ubertragung von dr. Karoline Rentier."
"1.-5. tausend."

© Apr. 28, 1928 ; lc. July 18; A—Foreign 39729; Kurt Wolff verlag a. g.

(28-25394) 11149

Eulenburg, Karl, graf zu, 1885-

... Die schicksalslosen, roman. Leipzig, F. W. Grunow
[

c
1928]

388, [1] p. 19cm .

At bead of title : Karl zu Eulenburg.
"Erstes bis viertes tausend."

© xVIay 16, 1928 : lc. July 18 : A—Foreign 39667 : Fr. Willi. Grunow.
(28-25488) 11150

Fargue, Leon Paul, 1878-

... Banalite. Paris, ISTouvelle revue francaise, 1928.

3 p. 1., [9]-92 p., 3 1. 25cm .

"II a ete tire de la presente edition 577 exemplaires ... quatre cent
quatre-vingt-dix-neuf exemplaires sur velin pur fil des papeteries
Lafuma-Navarre, dont ... seize exemplaires bors commerce marques
de a a t ... Exemplaire n° i."

© May 26, 1928: lc. June 30: A—Foreign 39518: Librairie Gallimard,
Paris. (28-25568) 11151

Federn, Karl, 1868-

Die flamme des lebens, roman von Karl Federn. Leipzig.

P. Reclam jun.
t

c
1928]
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Federn, Karl—Continued
203, [1] p. 15^cm . (On cover: Reclams universal bibliothek. nr. 6S21-

6823)
© Jan. 17, 1928 ; lc. July 18 ; A—Foreign '39634

; Philipp Reclam jun.

(28-25495) 11152

Feifel, Albert.

Marksteine fur technisches bauen, von Albert Feifel.

Stuttgart, F. Wedekind & co. [1928]
2 p. 1., 3-196 p. illus. (incl. plans, facsims.) diagrs. 29icm .

"Lieferanten" : p. 195.

© Mar. 1, 1928 ; lc. July 2 ; A—Foreign 39590 ; Akaclemischer verlag
Dr. Fritz Wedekind & co. (28-25450) 11153

Felsz, Richard.

Der uhrmacher, juwelier und optiker als kaufmann, von
R. Felsz. 6., verm, und den neuesten gesetzen entsprechend

umgearb. aufl. mit 66 mustern und formularen, bearb. von ...

Rudolf Apelt. Berlin, Strauss, Vetter & co., 1928.

222 p. incl. illus., forms, fold. form. 21 cm
.

© Dec. 29, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38666 ; Deutsche verlags-
werke Strauss, Vetter & co. (28-25272) 11154

Fervacque, Pierre.

. . . Le chef de Parmee rouge—Mikail Toukatchevski. Paris,

E. Fasquelle, 1928.

189 p. front, (port.) 19cm .

Bibliotheque-Charpentier.

© Dec. 13, 1927; lc. Mar. 23, 1928; A—Foreign 38206; Eugene Fas-
quelle. (28-25206) 11155

Fischer, Eugen, 1881-

Die kritischen 39 tage von Sarajewo bis zum weltbrand,

von dr. Eugen Fischer . . . Berlin, Ullstein, 1928.

276, [1] p. 22cm .

© May 3, 1928 ; lc. July 18 ; A—Foreign 39685 ; Ullstein a. g.

(28-25264) 11156

Fitzsimmons, Cortland.

Better bridge ; a book for the beginner and the intermediate

player, by Cortland Fitzsimmons. New York, R. M. McBride
& company, 1928.

xxii p., 1 1.. 25-238 p. illus. 19icm .

© Oct. 5, 1928 ; 2c. Oct. 24 ; aff. Oct. 22 ; A 1223 ; Robert M. McBride &
co. (28-24729) 11157

Forrester, Izola Louise, 1878-

The door in the mountain, by Izola L. Forrester ... Phila-

delphia, Macrae Smith company
[

c1928
3

320 p. front., plates. 19cm .

© Sept. 24, 1928 ; 2c. and aft*. Oct. 25 ; A 1270 ; Macrae Smith co.

(28-24698) 11158

Fowlkes, John Guy, 1898

The modern life arithmetics ... book 1. By John Guy
Fowlkes ... and Thomas Theodore Goff ... New York, The
Macmillan company, 1928.
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Fowlkes, John Guy—Continued
xvi, 435 p. illus. (part col.) diagrs. 2(M CID

.

© Oct. 23. 1928: 2c. and aft". Oct. 25; A 1248; Macmillan co.

(2S-24S06) 11159

t
Gaeta, Giovanni] 1884-

... Vangelo; seconcla raccolta, con note e glossario. 1. ed.

Milano [etc.] Albrighi, Segati & c, 1928.

284 p. 21£cm .

Author's pseud., E. A. Mario, at head of title.

Poems in the Neapolitan dialect.

"Glossario" : p. 261-284.

© May 1, 1928; lc. June 27: A—Foreign 31)255; E. A. Mario, Brooklyn,
X. Y. (28-25091) 11160

Geraldy, Paul, 1885-

... Les noces d'argent. Les grands garcons. Paris, Stock,

1928.

4 p. 1., [llj-262 p.. 2 i. 19cm, (His Theatre. [1])

© Apr. 18, 1928: lc. May 11; A—Foreign 38783; Librairie Stock, Dela-
main & Boutelleau. (28-25571) 11161

Girardet, Philippe.

... Le professeur cVavenir: dessins, lettrines et culs-de-

lampe de Jean-Saint-Paul. Paris, Berger-Levrault, 1928.

xvi, 202, [2] p. illus., plates. 19cm .

© June 1, 1928 ; lc. June 30 ; A—Foreign 39491 ; Berger-Levrault.
(28-25089) 11162

Given, Welker.
The light of the Sierra, by Welker Given. Boston, The

Christopher publishing house
L

c
1928]

135 p. 20icm .

© Oct. 6, 1928 ; 2c. and aff . Oct. 13 : A 1054933 ; Christopher pub. house.
(28-24583) 11163

Gourmont, Remy de, 1858-1915.

... Le joujou patriotisme. Avec un frontispice grave sur

cuivre par J.-E. Laboureur. Paris, Les Editions de la Belle

page
c

c
1927]

75 p., 2 1. inch front. 18| cm
.

370 copies printed. "Vingt et un sur Arches, numerotes de x a xxx.
Exemplaire no. xx."

"Copyright by Jean de Gourmont."
Contents.—Deux notes de l'editeur.—Le joujou patriotisme.—Com-

mentaires.—La revocation.—Lettre a l'Echo de Paris.—"Les fusilles de
Malines."—Fable.

© Dec. 1, 1927 : lc. June 22, 1928 ; A—Foreign 39231 ; Suzanne de Gour-
mont, Paris. (28-25193) 11164

Greinert, Willy.

Von der freiheit, von Willy Greinert. Berlin, Berliner

kommissionsbuchhandlung, 1928.

189, [1] p. 19*cm .

Contents.—Einleitung.—Die ableituug des begriffes der freiheit.

—

Der weg zur freiheit.—Gott, die religion und die freiheit.

© Mar. 18, 1928: lc. June 13: A—Foreign 39175; W. Greinert, Berlin.

(28-25161) 11165
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Grosser, Otto, 1873-

Fruhentwicklung, eihautbildung und placentation des men-
schen und der saugetiere, von dr. Otto Grosser ... mit 297

abbildungen im text. Munchen, J. F. Bergmann, 1927.

viii, 454 p. illus. 25^cm . (Added t.-p.: Deutsche frauenheilkunde ...

5. bd.)

"Literaturverzeichnis" : p. t
403]-437.

© Oct. 15, 192,7 ; lc. Feb. 27, 1928 ; A—Foreign 37543 ; J. F. Bergmann.
(28-25543) 11166

Groves, Ernest Rutherford, 1878-

The marriage crisis, by Ernest R. Groves ... New York
[etc.] Longmans, Green and co., 1928.

xi, 242 p. 19£cm .

© Sept. 18, 192:8; 2c. Oct. 25: aff, Oct. 24; A 226; Longmans, Green &
co. (28-24799) 11167

Gruzdev, Il'ia A.
... Das leben Maxim Gorkis, biographic Berlin, Malik-

verlag
t

c
1928]

271, [1] p. ports. 19cra
.

At head of title: Ilja Grusdew.
"Einzige autorisierte iibersetzung aus dem russischen von Erich

Boehme."

© Mar. 27, 1928 ; lc. July 18 ; A—Foreign 39657 ; Malik-verlag, a.-g.

(28-25397) 11168

Guerard, Albert Leon, 1880-

The life and death of an ideal; France in the classical age,

by Albert Guerard. New York, London, C. Scribner's sons,

1928.

x, 391 p. 22icm .

Bibliography: p. 349-354.

© Oct. 19, 1928; 2c. Oct. 23; aff. Oct. 22; A 1175; Charles Scribner's
sons. (28-24617) 11169

Gunterman, Bertha L.

Castles in Spain, and other enchantments, Spanish legends

and romances, by Bertha L. Gunterman, illustrated by Mah-
lon Blaine. New York, Toronto, Longmans, Green and co.,

1928.

261 p. incl. illus., plates, col. front., col. plates. 21cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 6, 1928 ; 2c. Oct. 25 ; aff. Oct. 24 ; A 230 ; Longmans, Green & co.

(28-24750) 11170

Hall, Hazel, 1886-1924.

Cry of time, by Hazel Hall ... New York, E. P. Dutton &
co., inc. ^1928]

99 p. front, (port.) 19£cm .

Poems.
"This edition is limited to one thousand numbered copies printed

from type, and the type has been distributed. This is no. 34."

© Oct. 19, 1928 ; 2c. Oct. 24 ; aff. Oct. 23 ; A 182 ; E. P. Dutton & co., inc.

(28-24504) 11171
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Hannouille, E.

Pour le magon et le platrier; formules, recettes, procedes,

'•trues" et tours de mains des professionnels et des amateurs,

par E. Hannouille. Paris, Dunod, 1928.

viii, 1S2 p., 1 1. incl. illus., tables, diagrs. 19™.
"Outrages a consulter" : p. [177]-178.

© Mar. 26. 1928; lc. Apr. 27; A—Foreign 38714; Dunod.
(2S-25516) 11172

Hanssen, Hans Peter, 1862-

... Fra kampaarene; afhandlinger og foredrag ... 1. K0-
benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag, 1928.

327. [1] p. illus. 23cm .

At head of title : H. P. Hanssen.
© Apr. 4. 1928: lc. July 2; A—Foreign 39550; Gyldendalske bogbandel.

Xordisk forlag. (28-25563) 11173

Harich, Walther, 1888-

Der schatten der Susette, roman von Walther Harich ...

Berlin, T. Knaur nachf.
t

c
1928]

317, [1] p. 19¥m . {Half-title: Romane der welt)

© May 25. 1928: lc. July 18; A—Foreign 39665; Th. Knaur nachf.,

verlag. (2S-25489) 11174

Hecht, Adolf Franz.

Die akute mittelohrentziindung als kinderkrankheit, von
dr. Adolf Fr. Hecht ... Mit IT abbildungen und 6 tabellen im
text. Wien, J. Springer, 1928.

2 p. 1., 126 p. diagrs. 24|cm . (On cover: Abhandlungen aus dem
gesamtgebiet der medizin ... hrsg. von prof. dr. W. Denk und priv.-doz.

dr. Theodor Hryntschak)
"Literaturverzeichnis" : p. [122]-126.

© Feb. 7, 1928: lc. May 29; A—Foreign 38942; Julius Springer.
(28-25433) 11175

Heidenhain, Lothar, 1860-

Uber das problem der bosartigen geschwulste; eine experi-

mentelle und theoretische untersuchung, mit 141 abbildungen,

von professor dr. Lothar Heidenhain ... Berlin, J. Springer,

1928.

vi, 153, [1] p. illus. 33cm .

Bibliographical foot-notes.

© Apr. 11. 1928: lc. July 18; A—Foreign 39631: Julius Springer.
(28-25434) 11176

Heilbut, Iwan.
... Triumph der frau, roman. Berlin-Grunewald, Horen-

verlag, 1928.

260, [1] p., 11. 19cm .

"Erstes und zweites tausend."
© Mar. 6. 1928: lc. July 18; A—Foreign 39655; Horen-verlag, g. in.

b. h. (28-25501) 11177

Heise, Wilhelm, 1897-

... August Strindberg, von Wilhelm Heise ... 1. bd. Der
vater, Fraulein Julie; Naturalistisches theater (Kameraden,
Glaubiger) Totentauz. Leipzig, P. Reelam jun.

[

c1928
]
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Heise, Wilhelm—Continued
1 v. 15^cm . (Das drama der gegenwart, analysen zeitgenossischer

biihnenwerke

)

On cover : Reclams universal bibliothek. nr. 6846.

© Mar. 13, 1928 ; le. July 18 ; A—Foreign 39637 ; Philipp Reclam jun.
(28-25191) 11178

Hicks, James L.

The Aquarian age, astronomy and astrology; a scientific

study that connects man with the universe, or planetary, in-

fluences upon the physical and mental nature of man, by
James L. Hicks ... Culver City, Calif., J. L. Hicks ^1928]

*

125 p. front, (port.) plates. 20cm . $1.00

© Aug. 13, 1928; 2c. and aff. Oct. 13: A 1053963; .T. L. Hicks, Los An-
geles. (28-24611) 11179

The high school Standard dictionary of the English language,

designed to give the orthography, pronunciation, meaning,
and etymology of ajbout 83,000 words and phrases in the

speech and literature of the English-speaking peoples;

1,200 pictorial illustrations; abridged from the Funk &
Wagnalls new Standard dictionary of the English language

by James C. Fernald ... New ed., augmented and care-

fully rev. by Frank H. Vizetelly ... New York and Lon-
don, Funk & Wagnalls company, 1929.

viii, 894 p. illus. 22*cm .

Published 1928.

Published also under title : The desk Standard dictionary of the
English language.

© Oct. 6, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 24 ; A 1255 ; Funk & Wagnalls co.

(28-24642) 11180

Hogan, Inez.

Sandy, Skip and the Man in the moon, by Inez Hogan, illus-

trated and decorated by the author. Philadelphia, Macrae
Smith company

[

c
1928]

3 p. 1., [1], 93, [2] p. illus. (part col.) 19J
cm

.

Illustrated t.-p.

© Sept. 24, 1928; 2c. and aff. Oct. 25; A 1269; Macrae Smith co.

(28-24749) 11181

Hollander, Walther Georg Heinrich von, 1892-

Jetzt oder nie, roman von Walther von Hollander. Berlin,

Ullstein ^1928]
1 p. I., 5-266, [1] p. 19cm .

© Mar. 29, 1928: 1c. July 18; A—Foreign 39684; Ullstein a. g.

(28-25498) 11182

Holt, Annon Washington, 1891-

Automatic building costs; a book of tables that give reliable

costs of all types and sizes of ordinary houses, porches, dor-

mers, etc.. almost "automatically", by A. W. Holt. Chicago,

111., Automatic building costs co.
t
1928]

255 p. incl. illus.. tables, diagrs., forms. 18i
cm

.

"Third edition. March, 1928."

© May 23, 1928; 2c. Oct. 19; aff. Oct. 17: A 162; A. W. Holt. Oceanside,
Calif. (28-24603) 11183
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Homeyer, Charlotte, 1880-

Zeitehe; ein vorschlag von Charlotte Buchow-Homeyer.
Berlin, Koln, A. Marcus & E. Weber, 1928.

141, [1] p., 1 l. I8cm .

© Jan. 1, 1928; 1c. Apr. 23: A—Foreign 38679; A. Marcus & E. Weber's
verlag. (28-25162) 11184

Huch, Frau Ricarda Octavia, 1864-

... Im alten reich, lebensbilder deutscher stadte. Leipzig,

Zurich, Grethlein & co.
[

c1927
]

3 p. L, 444, [1] p.. 1 1. 21cm .

© Nov. 23, 11)27; lc. July 18, 1028; A—Foreign 39642; Grethlein & co.

(28-25263) 11185

Huna, Ludwig, 1872-

... Granada in flammen, roman. Leipzig und Zurich,

Grethlein & co.
r

c
1928]

360, [1] p., 1 1. 21cm .

© Sept. 26, 1927: lc. July 18, 1928; A—Foreign 30641; Grethlein & co.

(2&-25486) 11186

Hunter, George William, 1873-

^New essentials of biology presented in problems, by George
William Hunter ... New York, Cincinnati [etc.] American
book company

[

c
1928]

x, 453 p. incl. front., illus. (part col.) diagrs. 201cm .

Contains "Problems and project references".

© Oct. 20, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 23 ; A 1181 ; American book co.
r© cor-

rections and additions] (28-24578) 11187

Hurd, Peter, illus.

[Eight colored illustrations] by Peter Hurd [in the book
entitled] The last of the Mohicans, by J. Fenimore Cooper ...

Philadelphia, D. McKay
[

c
1928]

ix p., 1 1., 11-437 p. incl. col. front, col. plates. 19|cm . (The golden
books)

© Sept. 10, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 24 ; A 191 ; David McKay co.

11188
Jagic, Nikolaus von.

Klinik und therapie der blutkrankheiten, von prof. dr. N.
Jagic ... und dr. G. Spengler ... mit 6 abbildungen im text
und 8 mehrfarbigen tafeln. Berlin, Wien, Urban & Schwar-
zenberg, 1928.

ix p., 2 lv [3]-311 p. illus., vin col. pi. 25^cm .

' Literatur" : p. 298-307.

© May 5, 1928 ; lc. July 18 ; A—Foreign 39609 ; Urban & Schwarzenberg.
(28-25147) ill89

Janin, Jules Gabriel, 1804-1874.

Deburau, by Jules Janin; translated by Winifred Katzin.
New York, R, M. McBride & company, 1928.

vii. 114 p. front, (port.) pi. 194cm .

© Oct. 5, 1928; 2c. Oct. 24; aff. Oct. 22; A 1222: Robert M. McBride &
co. (28-24628) 1H90

1668



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
11191 pt. 1, iu s., v. 25

Joachim, Hermann.
Die kinematographische projektion, von dr. H. Joachim.

7. und 8. vollstiindig umgearb. aufl. von F. Paul Liesegang:

Handbuch der praktischen kinematographie. Mit 339 abbil-

dungen. Halle (Saale) W. Knapp, 1928.

2 p. 1., [Vii]-xv, 404 p. incl. illus., tables, diagrs. 24i
cm

. (Added
t.-p.: Handbuch der praktischen kinematographie, hrsg. von F. Paul
Liesegang und Guido Seeber, bd. in: Die vorfiihrung des films, 1. t.)

© Mar. 29, 1928 ; lc. July 18 ; A—Foreign 39605 ; Wilhelm Knapp.
(28-25152) 11191

Kehrer, Ferdinand, 1883-

... Erblichkeit und nervenleiden, von dr. F. Kehrer ... 1.

Berlin, J. Springer, 1928.

2 p. ]., 136 p. illus., plates, diagrs. 25-}cm . (Monographien aus dem
gesamtgebiete der neurologie und psychiatrie ... hft. 50)

© Jan. 23, 1928 ; lc. June 13 ; A—Foreign 39111 ; Julius Springer.
(28-25150) 11192

Kelsey, Carl, 1870-

The physical basis of society, by Carl Kelsey ... 2d ed.

New York, London, D. Appleton and company, 1928.

xxii, 526 p. illus. (maps) diagrs. 21^
cm

.

"References" at end of most of the chapters ; "Suggested readings" :

p. 489-501.

© Oct. 17, 1928 : 2c. and aff. Oct. 23 ; A 1151 ; D. Appleton & co.

(28-24709) 11193

Kenton, Edna, 1876-

The book of earths, by Edna Kenton. New York, W. Mor-
row & company, 1928.

xxv p., 1 1., 290 p. front., illus., plates (1 mounted) maps, facsims.,

diagrs. 24cm .

Bibliography : p. 263-268.

© Oct. 18, 1928: 2c. and aff. Oct. 20; A 1112; F. Kenton, New York.
(28-24581) 11194

Kernahan, Arthur Earl, 1888-

Adventures in visitation evangelism, by A. Earl Kernahan
... New York, Chicago

t
etc.] Fleming H. Revell company

[
°1928

]

125 p. 19*cm .

© Sept. 29, 1928; 2c. and aff. Oct. 19; A 1199; Fleming H. Revell co.

(28-24610) 11195

Keyserling, Hermann Alexander, graf von, 1880- ed.

Mensch und erde, in darstellungen von graf Hermann Key-
serling, Hans Much, C. G. Jung

t
u. a.] ... hrsg. vom grafen

Hermann Keyserling ... Darmstadt, O. Eeichl, 1927.

4 p. 1., 417, [1] p. 20cm . {Added t.-p.: Der leuchter ; Weltanschauung
und lebensgestaltung. 8. buch)

Contents.—1. t. Der zyklus der tagung 1927 der Gesellschaft fiir

freie philosophie zu Darmstadt: Mensch und erde [Von] graf Hermann
Keyserling. Der sich wandelnde planet als einheit [Von] graf Hermann
Keyserling. Der korper als fatum [Von] Hans Much. Die erdbedingt-
heit der psyche [Von] C. G. Jung. Erdenschicksal und kulturwerden
rvoni Leo Frobenius. Die sonderstellung des menschen [Von] Max Sche-
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Keyserling, Hermann Alexander, graf von—Continued
ler. Der erdbeherrschende geist [von] graf Hermann Keyserling. Die
erdentriiekbnre seele

l
voni Hans Prinzhorn. Dor mensch als mass und

mitte [Von] Richard Wilhelm. Der mensch aus kosmischer schau [vonj

graf Hermann Keyserling.—2. t. Freie aufsatze: Der mensch in der
erdgeschichte [Voii] Wiliielm Salomon. Landschaftliche bedingtheit

[von] Leonie von Ungern-Sternberg. Homo mensura [von] Egenolf Roe-
der von Diersbnrg. Erde und geistige welt [voii] Carl Welkisch,

© Dec. 10, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 : A—Foreign 38898 ; Otto Reichl ver-

ba g. (2S-25061) 11196

Kobald, Karl, 1876-

Der meister des deutschen liedes, Franz Schubert ; ein Wie-
ner volksbuch. 2., verb, und erweiterte aufl. Von Karl Ko-
bald. Wien und Leipzig, Osterreichischer bundesverlag fur

unterricht, wissenschaft und kunst, 1928.

171, [1] p. illus. (inch ports., facsim.) 18£ x 14om . [Deutsche haus-
bucherei ... bd. 200]

"Literaturnachweis" : p. 171.

© Apr. 15, 1928; lc. July 18; A—Foreign 39646; Oesterreichischer
bundesverlag fur unterricht, wissenschaft und kunst.
(28-25139) 11197

Komroff, Manuel, ed.

[A note regarding some of the editors and publishers of

Voltaire's works, by Manuel Komroff in the book entitled]

. . . The romances of Voltaire. New York, Lincoln MacVeagh,
The Dial press; Toronto, Longmans, Green & company, 1928.

6 n 1 3—350 d 24^cm

© Juiy 30, 1928; 2c. Sept. 7: aff. Sept. 22; A 1054975 ; Dial press, inc.

11198
Krows, Arthur Edwin, 1892-

Equipment for stage production; a manual of scene build-

ing, by Arthur Edwin Krows . . . preface by Barrett H. Clark
... illustrated by the author. New York, London, D. Appleton
and company, 1928.

ix, [1] p., 1 1., 152 p. front., illus. 19i
cm

. {Half-title: The American
theatre manuals, pub. in cooperation with the Drama league of Amer-
ica. Ed. by A. E. Krows and B. H. Clark)

Bibliography: p. 141-[144]

© Oct. 19, 1928: 2c. and aff. Oct. 23: A 1149; D. Appleton & co.

(28-24506) 11199

Kurz, Isolde, 1853-

... Die stunde des unsichtbaren ; selfsame geschichten. Leip-

zig, Zurich, Grethlein & co.
[

c1927
]

255, [1] p. 20cm .

Contents.—Die vom berge Latmos.—Fatum?—Der jettatore.—Das
bildnis der unbekannten.—Der alte schrank.—Fluehgold.

© Nov. 4. 1927: lc. July 18, 1928: A—Foreign 39638: Grethlein & co.

(28-25499) 11200

Lamb, Harold.

Tamerlane, the earth shaker, by Harold Lamb ... New
York, K. M. McBricle & company, 'l928.

ix p., 2 1., 15-340 p. front, (port.) plates (part double) double maps.
22icm .
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Lamb, Harold—Continued
Bibliography : p. 309-[326]

© Sept. 5, 1928 ; 2c. Oct. 24 ; aff. Oct. 22 ; A 1225 ; Robert M. McBride &
co. (28-24832) 11201

Lamblin, Pierre.

... Les demi-creves (chronique d'une generation) preface.de

Jacques Pericard; roman. Paris, Revue mondiale, 1928.

191, [1] p. 19cm .

© Mar. 8, 1928 ; lc. Mar. 30 ; A—Foreign 38372 ; Editions de la Revue
mondiale. (28-25569) 11202

Lane, Henry Milton.

The Boston post book on television, by Henry Milton

Lane, s. b. [Boston] The Radio department of the Boston
post, 1928.

35 p. illus., diagrs. 27cm .

© Sept. 3, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 7 ; A 1054144 ; Post pub. co., Boston.
(28-24604) 11203

Lang, Robert Jakob, 1889-

Der tote und das dorf, zwei novellen von Robert Jakob
Lang. Leipzig, P. Reclam jun.

t

c1928]

74, [2] p. 15|cm . (On cover: Reclams universal bibliothek. nr. 6845)
Contents.—Der tote und das dorf.—Als die zeit erfiillet war.

© Mar. 13, 1928 : lc. July 18 ; A—Foreign 39636 ; Philipp Reclam jun.

(28-25496) 11204

Lehmann, Henni, 1862-

Der feldherr ohne heer, von Henni Lehmann. Berlin,

J. H. W. Dietz, nachf., g. m. b. h., 1928.

238 p. 21cm .

Advertising matter : p. 236-238.

© Mar. 31, 1928: lc. July 18; A—Foreign 39663; J. H. W. Dietz nachf.,

g. m. b. h. (28-25490) 11205

Lhevinne, Isadore, 1896-

Ariadne, by Isadore Lhevinne, with decorations by the au-

thor. New York, Globus press, 1928.

3 p. 1., 249 p. illus. 19£cm .

*

© Sept. 20, 1928; 2c. Sept. 25: aff. Sept. 29; A 122; I. Lhevinne, New
York. (28-24700) 11206

Lobel, Josef.

... Haben sie keine angst! Vierzig kapitel optimistischer

medizin. Leipzig, Zurich, Grethlein & co., 1928.

240, [1] p. 19i
cm

.

At head of title : Josef Lobel-Franzensbad.
© Mar. 28, 1928 ; lc. July 18 ; A—Foreign 39640 ; Grethlein & co.

(28-25437) 11207

Ludlow manufacturing associates.

Jute, an account of its growth and manufacture.
t
Ludlow,

Mass.] Priv. print, for the Ludlow manufacturing associates,

1928.

2 p. L, xi-xiii,
f
l], 112 p. front., illus., diagr. 274cm .

"Arranged and printed by direction of the Walton advertising and
printing company, Boston, Massachusetts."
© Sept. 25, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 1 ; A 1053955 ; Ludlow manufactur-

ing associates. (28-24590) 11208
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Ludy, Robert Borneman.
Answers to questions prescribed by nurses' state boards, by

Robert B. Ludy ... edited by Edgar S. Everhart ... and J.

Clarence Funk ... Philadelphia, David McKay company,

1928.

2 p. 1., iii-vii, 498 p. 2Ucm
.

© Aug. 14, 1928 : 2c. and aff. Oct". 24 ; A 192 : R. B. Ludy. Atlantic City,

N. J. (28-24719) 11209

Lynch, Richard.

Man and his powers
r
by! Richard Lynch ... New York,

Dodd. Mead & company, 1928.

v. 281 p. front, (port.) 191cm .

(c) Oct. 12. 3928: 2c. Oct. 17: aff. Oct. 20: A 1097: Dodd. Mead & co.,

inc. (28-24733) 11210

Macdonald, Charles Blair, 1856-

Scotland's gift: golf; reminiscences by Charles Blair Mac-
donald, 1872-1927. New York, London, C. Scribner's sons,

1928.

xi p., 1 1., 340 p. incl. illus., plates, ports, col. front., 2 col. port.,

fold. map. 26icm .

© Oct. 11. 1928: 2c. Oct. 23: aff. Oct. 18: A 1146: Charles Scribner's

sons. (2&-24730) 11211

McGuigan, Hugh Alister, 1874-

A text-book of pharmacology and therapeutics, by Hugh
Alister McGuigan ... Philadelphia and London, W. B. Saun-
ders company, 1928.

1 p. 1., 11-600 p. illus. (part col.) diagrs. 24£cm .

© Oct. 8, 1928 : 2c. and aff. Oct. 24 : A 200 : W. B. Saunders co.

(28-24716) 11212

Malakis, fimile, 1897-
Intermediate French functional grammar and conversation,

by Emile Malakis ... New York, H. Holt and company
[

c1928
]

xii, 240 p. 19$™.

© Oct. 16, 1928: 2c. and aff. Oct. 24; A 188: Henrv Holt & co.
(28-24746) 11213

Mann, Klaus, 1906-

Heute und morgen ; zur situation des jungen geistigen Euro-
pas, von Klaus Mann. Hamburg, Gebriider Enoch

r

c
1927]

38, [1] p. front, (port.) 23^cm .

© Oct. 30, 1927 : lc. Apr. 23. 1928 ; A—Foreign 38907 : Gebriider Enoch
verlag. (28-25262) 11214

Marcel, Gabriel.

... Journal metaphysique, par Gabriel Marcel. Paris. Gal-
limard, 1927.

3 p. 1.. [ix^xi. 342 p.. 2 1. 22*cm . (Bibliotheqne des idSes.
f
2T

')

© Mar. 10, 1928: lc. Mar. 30; A—Foreign 38385: Librairie Gallimard.
(28-25367) H215
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Marvin, Theodore, 1899- comp.

Drilling and blasting in some American metal mines, by

Theodore Marvin. Wilmington, Del., Hercules powder com-

pany (incorporated)
t

c1928]

197 p. incl. tables, diagrs. 15* x 23cm .

"Presented at the 136th meeting of the American institute of milting

and metallurgical engineers, February 22, 1928, in New York city."

© Feb. 18, 1928; 2c. and aff. Aug. 31; A 1053119; Hercules powder co.,

inc. (28-24692) 11216

Mason, Mrs. Caroline (Atwater) 1853-

Eoyton manor, by Caroline Atwater Mason ... New York,

Chicago [etc.] Fleming H. Kevell company
t

c
1928]

302 p. 19|cm .

© Sept. 29, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 19 ; A 1203 ; Fleming H. Revell co.

(28-24274) 11217

Mayer, Anton, 1879-

... Die dimklen strome, roman. Berlin-Grunewald, Horen-

verlag, 1928.

281, [1] p., 1 1. 19cm .

"Erstes und zweites tausend."

© Mar. 5, 1928; lc. July 18; A—Foreign 39654; Horen-verlag, g. m. b. h.

(28-25500) 11218

Mecklenburg, George, 1881-

Bowing the preacher out of politics, by George Mecklenburg,

d. d. New York, Chicago
t
etc.] Fleming H. Kevell company

^19283
141 p. 19|cm .

© Sept. 29, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 19 ; A 1205 ; Fleming H. Revell co.

(28-24609) 11219

Meinhardt, Karl L.

. . . Lehrbuch der zuschneideschule, von Karl L. Meinhardt . .

.

2. ausg. [Minden i. W.] Selbstverlag des verfassers
[

c
1928]

1 v. illus. (incl. port.) tab., diagrs. 23cm .

At head of title : Das kurzmass-langsschnitt-system.

© Apr. 20, 1928; lc. July 18; A—Foreign 39606; K. L. Meinhardt,
Minden i. W., Germany. (28-25453) 11220

Meriwether, Susan.

... The playbook of George Washington; text by Susan
Meriwether, illustrations by Frank Dobias. New York and
London, Harper & brothers, 1928.

2 p. 1., 10 p. col, front., illus. (port.) col. plates. 33cm . (The play-
book series)

The colored plates consist of cut-out figures and properties to be
used by children in making a play of the events narrated in the text.

Stage sets may be formed by the detachable cover and end-papers.
"First edition."

© Oct. 19, 1928 : 2c. Oct. 18 : aff. Oct. 20 ; A 1093 ; Harper & bros.

(28-24726) 11221

Messner, Eugen.
Die innere stadt Wien; ein beitrag zur heimatkunde des 1.

Wiener gemeindebezirkes, verfasst von Eugen Messner; mit
einem farbbild, 71 textabbildungen, geschichtlichen planen
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Messner, Eugen—Continued
und skizzen und einem bezirksplan. Wien und Leipzig,

Osterreichischer bundesverlag fur unterricht, wissenschaft

und kunst, 1928.

261, [2] p. col. front., illus. (incl. plans) fold, map (in pocket) 23cm .

"Quellenwerke" : p. 240-241.

Contents. — ubersichtliche darstellung der ortlichen entwicklung
Wiens.— Die bemerkenswerten hauser und denkmaler der inneren
stadt.—Was die gassennamen erzahlen.

© Apr. 15, 1928 ; lc. July 18 ; A—Foreign 39647 ; Oesterreichischer bun-
desverlag fur unterricht, wissenschaft und kunst.
(28-25205) 11222

Meyer, Fulgence.

Back to God; a treatise on confession, or the sacrament of

penance, by Rev. Fulgence Meyer ... Cincinnati, O., St. Fran-
cis book shop, 1928.

4 p. 1., 574 p. front.. 17m .

© July 1, 1928; 2c. Sept. 29; aff. Sept. 28; A 1053834; Franciscan
fathers of the Province of St. John the Baptist, Cincinnati.

(28-24608) 11223

Mommsen, Wilhelm, 1882-

Johannes Miquel, von Wilhelm Mommsen ... Stuttgart,

Berlin [etc.] Deutsche verlags-anstalt, 1928.

x, 402, r
l] p. front, (port.) 23cm .

© Mar. 28, 1928; lc. July 18; A—Foreign 39620; Deutsche verlags-
anstalt. (28-25204) 11224

More, Paul Elmer, 1864-

The demon of the absolute, by Paul Elmer More . . . Prince-

ton, Princeton university press, 1928.

xiii p., 1 1., 183 p. 19cm . (His New Shelburne essays, vol. i)

Contents.—The demon of the absolute.—Modern currents in Amer-
ican literature.—A note on Poe's method.—My debt to Trollope.—George
Borrow.—Henry Vaughan.—Savitri [a translation]

© Sept. 25. 1928 : 2c. Oct. 25 : aff. Oct. 24 ; A 220 ; Princeton univ. press
(28-24755) 11225

Morgenstern, O.

Der gegenwartige stand der rontgendurchstrahlung von
metallen, von O. Morgenstern ... Berlin, Siemens-Reiniger-

Veifa, gesellschaft fur medizinische technik m. b. h.
[

C L928
]

25 p. incl. illus., tables, diagrs. 20fcm .

© Oct. 31, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38314; Siemens-Reiniger-
Veifa gesellschaft fur medizinische technik m. b. h.

(28-25541) 11226

Mueller-Senftenberg, Margarete.
Korper, seele und geist im all; psychoanalytische betrach-

tungen, von M. Mueller-Senftenberg ...
c
Kirchhain, N.-L.,

M. Schmersow] 1927.

vii, 124 p. 23i
cm

.

Bibliographical foot-notes.

© Mar. 3, 1927 ; lc. May 6 ; A—Foreign 39198 ; M. Mueller-Senftenberg,
Senftenberg, Germany. (28-25252) 11227

Miinzinger, Friedrich, 1884-

Kesselanlagen fur grosskraftwerke ; betrachtungen und
richtlinien, von dr.-ing. Friedrich Mimzinger, mit 282 ab-
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Miinzinger, Friedrich—Continued

bildungen im text und auf 2 tafeln und 8 zahlentafeln. Ber-

lin, VDI-verlag gmbh, 1928.

3 p. 1., vii-xii, 176 p. illus., 2 fold, pi., diagrs. 27cm .

© Mar. 5, 1928 ; 1c. June 13 ; A—Foreign 39162 ; V. D. I. verlag, g. m.
b. h. (28-25449) 11228

Muron, Johannes.

... Die spanische insel; das buch vom entdecker Kolumbus
... Berlin, Buhnenvolksbundverlag, 1926.

2 p. 1., 346, [1] p. 201 x 11¥m .

© Dec. 31, 192:6 ; 1c. June 26, 1928 ; A—Foreign 39415 ; Biihnenvolks-
bundverlag, g. m. b. h. (28-25086) 11229

Murphy, Thomas Francis, 1867-

The hearts of the West, by Thomas F. Murphy. Boston,

The Christopher publishing house
[

c1928
]

2 p. 1., 7-194 p. 20icm .

© Aug. 31, 1928; 2c. and aff. Oct. 13; A 1054930; Christopher pub.
house. (28-24697) 11230

Murry, John Middleton, 1889-

... Things to come; essays. [New York] The Macmillan
company, 1928.

318 p. 22cm .

"A sequel to a previous volume, 'To an unknown God'."—Pref.

© Oct. 23, 1928 ; 2c. Oct. 24 ; aff. Oct. 25 ; A 1237 ; Macmillan co.

(28-24841) 11231

Muschler, Reinhold Conrad, 1882-

... Basil Brunin; ein roman der anderen. Leipzig, F. W.
Grunow ^1928]

427, [1] p., 1 1. 19cm .

"Erstes bis fiinftes tausend."

© May 23, 1928 ; lc. July 18 ; A—Foreign 39666 ; Fr. Wilh. Grunow.
(28-25575) 11232

Naso, Eckart von, 1888-

... Die chronik der giftmischerin. Potsdam, G. Kiepen-
heuer, 1926.

150, [1] p. 16*cm . (Half-title: Die liebhaberbibliothek)

© Oct. 31, 1926; lc. May 6, 1927; A—Foreign 36041; Gustav Kiepen-
heuer verlag a.-g. (28-25573) 11233

Nicholson, Frank Ernest, comp.
Favorite jokes of famous people, with an introduction to

each celebrity; collected and conspicuously illustrated by
Frank Ernest Nicholson. New York, E. P. Dutton & co., inc.

^1928]
xiii. 210 p. illus. 211cm .

© Oct. 19, 1928; 2c. Oct. 24; aff. Oct. 23; A 184; B. P. Dutton & co.,

inc. (28-24627) 112134

Norwood, Robert Winkworth, 1874-

The steep ascent, noontide meditations by Robert Norwood
New York, London, C. Scribner's sons, 1928.

xiv p., 1 1., 197 p. 20cm .

1670



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 113, December, 1928 H241

Norwood, Robert Winkworth—Continued
"Lenten meditations at St. Bartholomew's church, New York, for

1928."—Foreword.
© Oct. 5, 192S: 2c. Oct. 17; aff. Oct. 11; A 1017; Charles Scribner's

sons. (28-24732) 11235

L
0'Brien, Florence Roma Muir Wilson] 1891- ed.

Green magic; a collection of the world's best fairy tales

from all countries, edited and arranged by Romer Wilson

[pseud.^ with illustrations in color and line by Violet Brunton.

New York, Harcourt, Brace & company
t

c1928]

448 p. col. front., illus., col. plates. 2(Hcm
.

© Oct. 4, 1928: 2c. Oct. 20; aff. Oct. 18; A 154; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-24505) 11236

Olcott, Frances Jenkins.

Wonder tales from Baltic wizards, from the German and

English, by Frances Jenkins Olcott, illustrated by Victor G.

Candell. New York, London [etc.] Longmans, Green and co.,

1928.

xix, [1], 234 p. col. front., illus. 19£cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 12, 1928 ; 2c. Oct. 25 ; aff. Oct. 24 ; A 227 ; Longmans, Green &
co. (28-24516) 11237

Olsen, John K.
Production design; design and specification affecting quan-

tity manufacture of metal products, by J. K. Olsen ... 1st ed.

New York
t
etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1928.

viii, 212 p. incl. illus., tables, diagrs. 23*cm . $3.00

© Oct. 16, 1928; 2c. and aff. Oct. 18; A i030; McGraw-Hill book co.,

inc. (28-24605) 11238

O'Neill, Rose Cecil, 1874-

The Kewpies and the runaway baby, story and pictures by
Rose O'Neill. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & com-
pany, inc., 1928.

2 p. 1., Ill p., 1 1. illus. (part col.) 21cm .

© Oct. 5, 1928; 2c. and aff. Oct. 18; A 1096; Rose O'Neill, Saugatuck,
Conn. (28-24507) 11239

Parshley, Howard Madison, 1884r-

Science and good behavior, by H. M. Parshley ... Indian-

apolis, The Bobbs-Merrill company
[

c
1928]

x p., l l., 13-281 p. 21cm .

"Books to read" : p. 271-272.

© Oct. 5, 1928: 2c. and aff. Oct. 10: A 1053875; Bobbs-Merrill co.

(28-24838) 11240

Paxson, Ruth.
Life on the highest plane; a study of the spiritual nature

and needs of man, by Ruth Paxson ... New York, Chicago
[etc.] Fleming H. Revell company

r

c
1928]

3 v. 1 illus., diagrs. (part col.) 20cm .

Bibliography at end of each volume.
Contents.—I. The person and work of Christ.—II. The relation be-

tween Christ and the Christian.—III. The believer's response to the
Holy Spirit's inwTorking.

© Sept. 29, 1928 ; 2c. each and aff. Oct. 19 ; A 1201 ; Fleming H. Revell
co. (28-24614) 11241
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Pendleton, Margaret, ed.

Recent short stories, edited by Margaret Pendleton and
David Schermerhorn Wilkins . . . New York, D. Appleton and
company

t

c
1928]

xvi p., 1 L, 418 p. 19-i
cm

.

Brief biography of the author at end of each story.

"Suggestions for additional reading" : p. 409-418.

© Oct. 19, 1928 ; 2c. and aff . Oct. 23 ; A 1148 ; D. Appleton & co.

(28-24696) 11242

Perkonig, Josef Friedrich, 1890-

Bergsegen, roman von Josef Friedrich Perkonig. Berlin,

Volksverband der bucherfreunde, Wegweiser verlag g. m. b. h.,

1928.

383 p. 18*cm .

"Dieses buch ist als vierter band der neunten jahresreihe fur die

mitglieder des Volksverbandes der bucherfreunde hergestellt worden
und wird nur an diese abgegeben."
© May 1, 1928; 1c. July 18; A—Foreign 39653; Volksverband der

biicherfreunde, Wegweiser-verlag, g. m. b. h. (28-25491) 11243

Peters, Percy Bysshe Shelley, 1865-

Commercial law. (Rev. ed.) with illustrative cases, prob-

lems, and legal forms, by P. B. S. Peters ... and Dwight A.
Pomeroy ... Cincinnati, O., South-western publishing com-
pany ^1928]

x, 468 p. illus. (incl. ports.) 22i
cm

.

© Aug. 30, 1928; 2c. and aff. Oct. 12; A 1138; South-western pub. co.

(28-24591) 11244

Pettinari, Vittorio, 1901-

... Greffe ovarienne et action endocrine de l'ovaire; etude

histologique, biologique, clinique et chirurgicale ; avec 181

figures dans le texte. Paris, G. Doin c
ie

, 1928.

2 p. 1., 487 p. illus. 24cm .

"Bibliographie" : p. [459j-475.

© Feb. 17, 1928; lc. May 18; A—Foreign 38892; Gaston Doin & cie.

(28-25544) 11245

Pfanhauser, Wilhelm.
Le chromage electrolytique; resume de l'etat actuel du

chromage electrolytique et de ses methodes de travail, par Dr.

W. Pfanhauser ... Traduit de 1'allemand par A. Allemann
... Paris et Liege, C. Beranger, 1928.

40 p. illus. 24cm .

© Feb. 23, 1928; lc. Mar. 30; A—Foreign 38387; Librairie polytechnique
Ch. Beranger, Paris. (28-25031) 11246

Phillips, Mrs. Mary (Geisler)

Spider webs and sunflowers, by Mary Geisler Phillips, with

illustrations by Blanche Greer and Albert W. Force. Phila-

delphia, Macrae Smith company
[

c1928
]

257 p. incl. illus., plates, col. front. 20i
cm

.

Illustrated lining-papers.

© Sept. 24, 1928; 2c. and aff. Oct. 25; A 1272; Macrae Smith co.

(28-24754) 11247
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[Pieshkov, Aleksiel Maksimovichj 1868-

... Erinnerimgen an zeitgenossen. Berlin, Malik-verlag

^1928]
386, [1] p. 19cm .

Author's pseud., Maxim Gorki, at head of title.

"Einzige autorisierte iibersetzung aus dem russischen von Erich

Boehme."
Contents.— Leo Tolstoi.— Sophia Tolstaja.— Wladimir Korolenko.

—

Anton Tsehechow.—Leonid Andrejew.—Alexander Block.—Sergej Jes-

senin.—Wladimir Lenin.—Leonid Krassin.—Nikolaj Karonin.—Nikolaj

Garin.—Michail Koziubynsky.—Nikolaj Annenski.—Anntole France.

© Mar. 27. 1928 : lc. July 18 ; A—Foreign 39658 ; Malik-verlag, a.-g.

(28-25502) 11248

Pirrie, Peter G.

Modern bakery production; a series of practical thoughts

on many phases of wholesale bread shop production, com-

piled and edited by Peter G. Pirrie . . . New York city, Amer-
ican trade publishing company, 1928.

4 p. 1., 280 p. inch illus., forms, diagrs. 24cm .

© Sept. 26, 1928 : 2c. Oct. 12 : aff. Oct. 23 ; A 256 : Amer. trade pub. co.

(28-24695) 11249

Puhlmann, Gustav.

Dr. Puhlmanns Kleiner homoopathischer hausarzt als ein-

fuhrung in die praktische homoopathie nebst charakteristik

von 100 wichtigen homoopathischen arzneimitteln und mit

einem kurzen hinweis auf die am haufigsten vorkommenden
krankheiten der haustiere. 51. aufl. Leipzig, W. Schwabe,
1927.

2 p. 1., 248 p. 20cm .

© Oct. 26, 1927 : lc. July 18, 1928 : A—Foreign 39687 ; Willmar Schwabe.
(28-25436) 11250

Rasch, Heinz.

... Wie bauen? Bail- und einrichtung der Werkbundsied-
lung am Weissenhof in Stuttgart 1927; mit einem vorwort
von Adolf Behne. Stuttgart, F. Wedekind & co. [1927]

176 p. illus., diagrs. 30cm .

At head of title : Heinz und Bodo Rasch.
"Firmen-verzeichnis" : p. 171-176.

© Dec. 15, 1927: lc. July 2, 1928; A—Foreign 395S7 : Akademischer
verlag Dr. Fr. Wedekind & co. (28-25036) 11251

Reclam, Philipp, jun., publisher, Leipzig.

... Praktisches wissen, hrsg. unter mitarbeit erster fach-

gelehrter. 1.-20, tausend ... Leipzig, P. Reclam jun.
[

c1927
]

x p., 1 1., 818 p. illus. (inch ports., plans, facsims.
; part col.) plates

(part col.) maps (part double) diagrs. 26cm .

At head of title : Reclam.
Two of the plates are mounted wall-paper samples.
Text and map on lining-papers.

© Nov. 12, 1927: lc. July 18. 1928: A—Foreign 39619; Philipp Reclam
jun. (28-25084) 11252

Reilly, Henry Joseph, 1881-

America's part, by Henry J. Reilly ... New York, Cos-
mopolitan book corporation, 1928.
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Reilly, Henry Joseph—Continued
xii p., 2 L, 326 p. illns. (maps) 21-icm

.

© Oct. 20, 1928 ; 2c. and an3 . Oct. 22 ; A 1162 ; Cosmopolitan book corpo-
ration. (28-24619) 11253

Reznicek, Paula von.

Auferstehung der dame, von Paula von Reznicek. 1. aufl.

Stuttgart, Dieck & co.
t

c
1928]

3 p. 1., 9-170 p col. front., illus., col plates. 20cm .

© Nov. 7, 1927 ; lc. May 29, 1928 ; A—Foreign 39028 ; Dieck & co., ver-
lag. (28-25192) 11254

Richards, Mrs. Laura Elizabeth (Howe) 1850-

Laura Bridgman ; the story of an opened door, by Laura E.

Richards; prefatory note by William H. Burnham, ph. d.

New York, London, D. Appleton & company, 1928.

xx, 154, [1] p. ports, (incl. front.) 19*cra
.

© Oct. 19, 1928; 2c. and aff. Oct. 23; A 1164; D. Appleton & co.

(28-24593) 11255

Richert, Gertrud.

... Land und leute in Spanien, neubearbeitet von dr. Ger-

trud Richert, mit zwei dreifarbigen karten. Berlin-Schone-

berg, Langenscheidt
c

c
1928]

xvi, 469, [3] p. incl. double maps. 15^cm . ( Langenscheidts hand-
biicher fur auslandkunde)

Blank pages for "Notizen" (3 at end)
First edition appeared in 1909 under title : Langenscheidts sach-

worterbiicher. Land und leute in Spanien, zusammengestellt von Fran-
cisco Fronner.
© Feb. 7, 1928; lc. Apr. 23; A—Foreign 38917; Langenscheidt'sche

verlagsbuchhandlung (prof. G. Langenscheidt) g. m. b. h.

(28-25071) 11256

Robida, Albert, 1848-1926.

Treasure of Carcassonne, by A. Robida ; translated from the

French by Frederic Taber Cooper, illustrated by Dorothy P.

Lathrop. New York, London
t
etc.] Longmans, Green and co.,

1928.

213 p. incl. illus., plates, col. front. 19|cm .

© Sept. 6, 1928 : 2c. Oct. 25 ; aff. Oct. 24 ; A 229 ; Longmans, Green & co.

(28-24510) 11257

Rohan, Karl Anton, prim, 1898-

Moskau, ein skizzenbuch aus Sowjetrussland, von Karl An-
ton prinz Rohan. Karlsruhe, G. Braun

[

c
1927]

viii, 142 p. 19|cm .

© Oct. 8, 1927 ; lc. May 29, 1928 ; A—Foreign 39029 ; G. Braun, vormals
G. Braunsche hofbuchdruckerei und verlag, g. m. b. h.

(28-25072) 11258

Rolland, Romain, 1866-

... Le jeu de l'amour et de la mort, edited, with introduction,

notes and vocabulary, by Albert Douglas Menut ... and
Dwight Ingersoll Chapman ... New York & London, The
Century co.

t

c
1928]

1674



4
PART I, BOOKS, GROUP I

no. 113, December, 1928 11265

Rolland, Romain—Continued
1 p. 1., v-xxxvii, 185 p. front, (port.) 19-Jcm . (The Century modern

language series) $1.25

© Oct. 10, 192S; 2e. and aff. Oct. 23; A 1160; Century co.
L© introduc-

tion, notes and vocabulary] (2S-24748) 11259

Rosny, J. H.. aine, pseud, of J. H. H. Boex, 1856-

Carillons et sirenes du Nord, par J.-H. Rosny aine ... Pa-

ris, Les Editions de France, c1928.

2 p. L. ix, 326 p., 1 1. 19cm .

"La literature llamande et wallonne du Nord" : p. [233]-324.

© May 31, 1928; 1c. June 26; A—Foreign 39256; Joseph Henri Boex,
Paris. (28-25074) 11260

Royse, Morton William, 1896-

Aerial bombardment and the international regulation of

warfare, by M. W. Royse, ph. d. New York, H. Vinal, ltd.

^1928]
xv, 256 p. 23cm .

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1928.

"A selected bibliography" : p. 243-250.
Contents. — The regulation of military interests. — Prohibition of

aerial bombardment at the first Hague conference.—Aerial bombard-
ment, the second Hague conference.—International regulation of war-
fare.—Rules of bombardment.—The present status of bombardment.
© July 26, 1928 : 2c. Sept. 17 ; aff. Sept. 18 ; A 1054992 ; Harold Vinal,

ltd. (28-24594) 11261

Rybitschka, Emil.

... Im gottgegebenen Afghanistan als gaste des emirs; mit
74 abbildungen unci einer karte. Leipzig, F. A. Brockhaus,
1927.

xi, [1], 295, [1] p. front., illus. (map, facsim.) plates, ports., plan.
19cm .

© Sept. 27, 1927 ; 1c. July 18, 1928 ; A—Foreign 39651 ; F. A. Brockhaus.
(28-25207) 11262

Sandre, Thierry, 1890-

... Les yeux fermes, roman. Paris, Gallimard [1928]

3 p. 1., t
9]-254 p., 1 1. 19cm .

© May 14, 1928 : lc. June 26 ; A—Foreign 39298 ; Librairie Gallimard.
(28-25760) 11263

Schimpke, Paul, 1880-

Praktisches handbuch der gesamten schweisstechnik, von
dr.-ing. P. Schimpke ... unci Hans A. Horn ... 1. bd. Gas-
schmelzschweiss- unci schneidtechnik. 2. aufl. Berlin, J.

Springer, 1928.

1 v. illus., tables, diagrs. 23i
cm

.

© Apr. 11, 1928 ; lc. July 18 ; A—Foreign 39623 ; Julius Springer.
(28-25515) 11264

Schmidt, Fritz.

Die entwicklung cler Cottbuser tuchindustrie, von stadtarchi-

var Fritz Schmidt. Cottbus
E
A. Heine] 1928.

2 p. 1., vii-xii, 255,
r
l] p. col. front., plates, fold, facsim.. diagrs. 2£U;ca .

© May 18, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39438; Albert Heine, Cottbus,
Germany. (28-25049) 11265
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Schmitt, Johannes Ludwig.
Kosmologie, geheimnisse und erkenntnisse, von dr. med.

Johannes Ludwig Schmitt ... Augsburg, M. Seitz & co.

tl927]

33, [1] p., 1 1. 23£cm .

"Literatur-verzeichnis" : 1 leaf at end.

© Nov. 15, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38288; Dom-verlag,
M. Seitz & co. (28-25255) 11266

Schnitzler, Arthur, 1862-

Therese, chronik eines frauenlebens, von Arthur Schnitzler.

Berlin, S. Fischer, 1928.

3 p. 1., 9-391, [1] p., 1 1. 19cm .

Half-title: ... Gesammelte werke.
"Erste bis zwanzigste auflage."

© Apr. 26, 1928; lc. July 18; A—Foreign 39661; S. Fischer verlag, a.-g.

(28-25572) 11267

Se Boyar, Gerald Edwin, 1893- ed.

Readings in European literature, by Gerald E. Seboyar ...

and Rudolph F. Brosius ... New York, F. S. Crofts & co.,

1928.

xv, 876 p. 23i
cm

.

© Oct. 13, 1928; 2c. Oct. 17: aff. Oct. 22: A 1215; F. S. Crofts & co.,

inc. (28-24846) 11268

Seidel, Willy, 1887-

... Der neue Daniel, ein buch von deutscher not, roman.
Miinchen, A. Langen, 1928.

277 p., 1 l. 19cm .

© May 12, 1928 ; lc. July 2 ; A—Foreign 39580 ; Albert Langen.
(28-25485) 11269

Seymour, Arthur Romeyn.
... Alternate Spanish review grammar and composition

book, with everyday idiom drill and conversational practice,

by Arthur Romejm Seymour ... and David Hobart Carnahan
... Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company

r

c
1928]

xii, 184 p. front., illus. (map) plates, port. 19¥m . (Heath's modern
language series)

© Oct. 10, 1928; 2c. Oct. 19; aff. Oct. 17; A 163; D. G. Heath & co.

(28-24753) 11270

Sigerfoos, Charles Peter, 1865-

Laboratory directions in general zoology, by Charles P.

Sigerfoos . . . for use in the first courses in zoology in the Uni-

versity of Minnesota. 12th ed. Minneapolis, Perine book co.,

1928.

4 p. 1., 154 p. illus. 22*™.
© Oct. 1, 1928 : 2c. Oct. 22 ; aff. Oct. 20 ; A 1141 ; C. P. Sigerfoos. Min-

neapolis. (28-24582) 11271

Springs, Elliott White, 1896-

Above the bright blue sky; more about the war birds, by
Elliott White Springs. Garden City, N. Y., Doubleday, Do-
ran & company, inc., 1928.
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Springs, Elliott White—Continued
4 p. 1., 3-275 p. 19^cm .

"First edition, after the printing of 250 de luxe copies."

© Oct. 11. 1028: 2c. and aff. Oct. 24; A 181; E. W. Springs, Fort Mill,

S. C. (28-24620) 11272

Spunda, Franz, 1890-

Baphomet, ein alchimistischer roman, von Franz Spunda.
Miinchen, Arbeitsgemeinschaft fur kultur und aufbau

t

c
1928j

319 p. 19icm .

© June 1, 1928: lc. July 18; A—Foreign 39669; Kultur-verlag, g. m.
b. h. (28-25492) 11273

Stehr, Hermann, 1864r-

... Das abendrot, novellen. Berlin-Grunewald, Horen-ver-

lag, 1928.

376, [1] p., 1 1. 19cm .

"6. bis 8. tausend."
Contents.—Das abendrot.—Der schimmer des assistenten.—Der lelzte

akt.—Die grossmutter.—Der geist des vaters.—Die krahen.—Gudnatz.
© Apr. 13, 192S; lc. July 18 : A—Foreign 39656: Horen-verlag.

(28-25574) 11274

Stidger, William Le Roy, 1886-

Th e high faith of fiction and drama, by William L. Stidger

... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc.,

1928.

xii p.. 1 1.. 254 p. 19£cm .

"Book of sermons."
Contents.—The enemy.—Saint Joan.—The big parade.—Ben Hur.

—

The devil's disciple.—Hell bent fer heaven.—The passing of the third
floor back. — The servant in the house.—The miracle.—The fool in

Christ.—One increasing purpose.—The power of a lie.—Princess Sa-
lome.—The way of all flesh.—Seventh heaven.
© Oct. 11, 1928 : 2c. and aff. Oct. 24 ; A 178 : Doubleday, Doran & co..

inc. (28-24632) 11275

Sullivan, Maude J.

"Sim", by M. J. Sullivan. Philadelphia, Dorrance and
company

t

c
1928]

202 p. I9icm .

Lettered on cover : By Maude J. Sullivan.

© Oct. 15, 1928 ; 2c. Oct. 19 ; aff. Oct. 18 ; A 243 ; Dorrance & co., inc.

(28-24704) 11276

The Tatler.

Selections from the Tatler, the Spectator and their suc-

cessors, edited, with an introduction, by Walter Graham ...

New York, T. Nelson & sons, 1928.

4 p. 1., 5-422 p. 16cm . (Half-title: Nelson's English series; general
editor, E. Bernbaum)

"A reading list": p. 31-32.

© Oct. 13, 1928: 2c. and aff. Oct. 16: A 75: Thomas Nelson & sons.

c© introduction and notes
3 (28-24633) 11277

Thompson, Ernest Thorne, 1897-

New England : twelve woodcuts by Ernest Thorne Thomp-
son; with a foreword by Bertha E. Jaques. Seattle, Univer-
sity of Washington book store, 1928.
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Thompson, Ernest Thorne—-Continued
[24] p. incl. plates. 25$™. {Half-title: University of Washington

chapbooks. ed. by G. Hughes, no 18)

© Aug. 13, 1928 ; 2c. Aug. 29 ; aff. Oct. 1 ; A 1260 ; Glenn Hughes, Lon-
don. (28-24698) 11278

Van Doren, Carl Clinton.

[Introduction] by Carl Van Doren
t
in the book entitled]

Emma, by Jane Austin ... New York, The Macmillan com-
pany, 1928.

xiii p., 1 1., 893 p. incl. front. 18|™.

© Oct. 23. 1928: 2c. Oct. 24: aff. Oct. 25; A 1230: Macmillan ro.

11279
Van Dyke, Henry, 1852-

"Even unto Bethlehem" ; the story of Christmas, by Henry
Van Dyke. New York, C. Scribner's sons, 1928.

6 p. 1., 3-103 p., 1 1. col. front. 20£™.

© Oct. 5, 1928: 2c. Oct. 17; aff. Oct. 11: A 1018: Charles Scribner's
sons. (28-24512) 11280

Vanlande, Rene.
... Souvenirs de la revolution chinoise. Paris, J. Peyron-

net & c
,e

, 1928.

64 p. 19^cm . (Collection Les clochers de France.
t
n° 24])

© Apr. 1. 1928; lc. May 11; A—Foreign 38784: J. Pevronnet & cie.

(28-25265) 11281

Vartanian, Parounak Hatch.
The law of automobiles in Alabama, by P. H. Vartanian ...

Charlottesville. Va., The Michie company, 1928.

iv p., 1 1., 523 p. 23™.

© Oct. 25. 1928: 2c. and aff. Oct. 27; A 1283: Michie co.

(28-24823) 11282

Velde. Theodoor Hendrik van de, 1873-

... De erotiek in het hnwelijk, haar beslissende beteekenis.

Leiden, Leidsche iiitgeversmaatschappij, 1928.

4 p. 1., 94 p. front, (port.) 19*™.

"Een op zieh zelf Ptaand hoekie dus, dat wel als voorbereiding tot en
als aanvulling van 'Het volkomen huTveliik' en zijn vervolg kan dienen.

maar niet als uittreksel daarvan."-—Voorwoord.

Contents.—Huwelijksnood en huweli.ikserotiek.—Intermezzo.—Aard
en toepassing der erotiseerinsr.

© May 21. 1928 : lc. June 4 : A—Foreign 39520 : Theodoor Hendrik van
de Velde. Val Fontile. Minusio-Loearno. Switzerland.

(28-25048) 11283

Vienna. Kunsthistorisches museum. Sammlungen fur

plastik und hunstgewerbe.

... Die Estensischen musikalien; thematisches verzeichnis

mit einleitung: mit unterstiitzung der Deutschen gesellschaft

fur wissenschaft und kunst in Prag. Regensburg, G. Bosse,

1927.

232 p. 22i™.
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Vienna. Kunsthistorisches museum—Continued
At head of title : Robert Haas.

(v) Dee. 31, 1927: lc. June 13. 192S; A—Foreign 39122; Gustav Bosse

verlag. (28-2.1137) 11284

Voltaire, Francois Marie Arouet de, 169^-1778.

... The romances of Voltaire. New York, L. MacVeagh,
The Dial press; Toronto, Longmans, Green & company, 1928.

6 p. 1., 3-350 p. 24i
cm

. (The library of living classics, ed. by Manuel
Komroff

)

"The translation of The princess of Babylon is by H. I. Woolf ... the

other romances were done by R. Bruce Boswell originally for Bonn's fa-

mous classical library."

Contests.—Candide.—Zadig.—The princess of Babylon.—The child

of nature.—Micromegas.—Cosi-Sancta.—Memnon.—The one-eyed porter.

© July 30, 192S ; 2c. Sept. 7 ; aff. Sept. 22 ; A 1054975 ; Dial press, inc.

[© note regarding some of the editors. & publishers of Voltaire's

works] (28-24520) 11285

Wall, Edward John, 1860-

Intensification and reduction ; a critical resume of all known
methods with references to the original monographs, by E, J.

Wall ... Boston, Mass., American photographic publishing

co., 1927.

40 p. diagrs. 26cm .

"Notes" : p. 37-40.

© Jan. 11, 1928 : 2c. and aff. Oct. 1 : A 1053835 ; Amer. photographic pub.
co. (28-24693) 11286

Weichert, Ludwig, 1887-

Mayibuye i Africa ! Kehre wieder, Afrika ! Erlauschtes

und erschautes aus Sudwest-, Sud- und Ostafrika, von Lud-
wig Weichert. 1.-3. tausend. Berlin, Heimatdienst-verlag

[1927]

xix, [1], 275, [It p. plates. 22^™.
Contents.—Die kolonisierung und europaisierung Afrikas.—Die mis-

sionierung Afrikas.

© Feb. 20, 1928 ; lc. July 2 ; A—Foreign 39573 ; Heimatdienst-verlag.
(28-25373) 11287

Wellhouse, Walter Housley, 1890-

A brief course in biolog}7
, by Walter H. Wellhouse ... and

George O. Hendrickson ... New York, The Macmillan com-
pany, 1928.

xii p., 1 1., 200 p. illus., diagrs. 201cm .

Bibliography at end of most of the chapters.

© Oct. 23. 1928 ; 2c. Oct. 24 : aff. Oct. 25 ; A 1232 ; Macmillan co.

(28-24811) 11288

Whiffen, Blanche (Gallon) "Mrs. Thomas Whiffen," 1844r-

Keeping off the shelf, by Mrs. Thomas Whiffen ; with many
illustrations by Bernard J. Rosenmeyer and Walter Jack Dun-
can. New York, E. P. Dutton & co., inc.

t

c
1928]

viii. 203 p. incl. plates, plates, ports, (incl. front.) 23cm .

© Oct. 19, 1928 : 2c. Oct. 24 ; aff. Oct. 23 ; A 185 ; E. P. Dutton & co.,

inc. (28-24630) 11289
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Whitehouse, Elizabeth S.

Kingdom stories for juniors; stories of the Kingdom of

Israel, arranged for story-tellers, by Elizabeth S. Whitehouse
... with introductions by Alberta Munkres and Neilson C. Han-
nay ... New York, Chicago [etc.] Fleming H. Kevell com-
pany

[

c1828
]

221 p. 19i
cm

.

<& Sept. 29, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 19 ; A 1202 ; Fleming H. Revell co.

(28-24615) 11290

Wilde, Oscar, 1854-1900.

... The ballad of Reading gaol, illustrated with mezzotints

by Lynd Ward. New York, Macy-Masius, 1928.

1 p. 1., t
7]-106 p. illus., pi. 26cm .

© Sept. 29, 1928; 2c. Oct. 3; aff. Oct. 18; A 166; Macy-Masius, inc.

[© illustrations] (28-24508) 11291

Williams, Roger John, 1893-

A laboratory manual of organic chemistry, by Roger J. Wil-

liams . . . and Ray Q. Brewster . . . New York, D. Van Nostrand
company, inc., 1928.

xi, 156 p. illus. 22icm
.

© Sept. 15, 1928 ; 2c. Oct. 8 ; an*. Oct. 20 ; A 1078 ; D. Van Nostrand co.,

inc. (28-24584) 11292

Wilton, Dean T.

Derelicts, by Dean T. Wilton. Philadelphia, Dorrance and
company

[

c1928
]

255 p. 19£cm .

© Oct. 10, 1928 ; 2c. Oct. 19 ; aff. Oct. 18 ; A 241 ; Dorrance & co., inc.

(28-24703) 11293

Wissant, Georges de.

Le Paris d'autrefois, cafes & cabarets, par Georges de Wis-
sant; douze hors-texte en heliogravure. Paris, J. Tallandier

[1928]

3 p. 1., r
3]-244 p., 2 1. xn pi. 18i

cm
.

© Mar. 22, 1928 : lc. Apr. 20 ; A—Foreign 38559 ; Jules Tallandier.
(28-25372) 11294

Wolff, Friedrich.

Untersuchungen iiber die wasserriickkuhlung in kiinstlich

belufteten kuhlwerken, von Friedrich Wolff ... Munchen und
Berlin, K. Oldenbourg, 1928.

4 p. 1., 62 p. incl. tables, diagrs. fold, diagr. (in pocket) 28cm .

© Feb. 23, 1928 ; lc. June 13 : A—Foreign 39134 ; R. Oldenbourg.
(28-25680) 11295

Woollcott, Alexander, 1887-

Two gentlemen and a lady, by Alexander Woollcott, illustra-

tions by Edwina. New York, Coward-McCann, inc., 1928.

121, [1] p. incl. front., illus., plates. 23icra
.

Contents.—The passing of Nicholas.—The story of Verdun Belle.

—

My friend Egon.
© Oct. 23, 1928; 2c. Oct. 25; aff. Oct. 24; A 1258; Coward-McCann, inc.

(28-24509) 11296
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Ashton-Wolfe, H.

The amazing career of the galley slave who stole a title.

(In Pearson's magazine, Nov., 1928)

© lc. Nov. 19, 1928; A ad int. 11083; pubd. Nov. .1 ; Christy & Moore,

ltd., London. 11297

The true history of immortal crimes. Charlotte Corday,

the martyr, and Marat, the monster.
(In Pearson's magazine, Oct., 1928)

© lc. Nov. 10. 1928; A ad int. 11932: pubd. Oct. 1; Christy & Moore,
ltd., London. 11298

Bailey, John Barton.

Onward to Christ, and other sermons, by John Barton

Bailey ... Ray, Ariz., 1928.

2 p. 1., vii-xi, 118 p. 19|cm .

© Sept. 27, 1928: 2c. Oct. 25; aft*. Oct. 24: A 216: J. B. Bailey, Ray,
Ariz. (28-24978) 11299

Bassett, John Spencer, 1867-1928.

... Makers of a new nation, by John Spencer Bassett. New
Haven, Yale university press

; t
etc, etc.] 1928.

3 p. 1., 344 p. col. front., illus. (incl. ports., facsims.) diagrs. 26cm .

(The pageant of America, [vol. IX])

"Liberty bell edition."

"The Liberty bell edition of 'The pageant of America', the first to be
printed, is limited to 1,500 impressions on paper expressly made for the
work."

Contents.—Lincoln and the imperiled Union.—Reconstructing the
Union.—Readjustment under Grant.—Hayes and the spoilsmen.—Politi-

cal and economic reform under Cleveland.—New politics under Harri-
son.—Democratic revolt under Cleveland, 1893-97.—McKinley and the
war with Spain.—Roosevelt and political reform.—Taft's efforts to ob-
tain harmony.—Wilson and domestic issues.—World war politics and
reconstruction.

© Oct. 22. 1928 : 2c. and aff. Oct. 24 ; A 204 ; Yale univ. press.

(28-24814) 11300

Bergstrasser, M.
... Versuche mit freiaufliegenden rechteckigen platten unter

einzelkraftbelastung, von dr. phil. M. Bergstrasser ; mit 55

abbildungen unci 7 zahlentafeln. Berlin, VDI-verlag g. m.
b. h., 1928.

2 p. 1., 25, [1] p. incl. illus., tables, diagrs. 29-|cm . (Forschungsar-
beiten auf dem gebiete des ingenieurwesens ... hft. 302)
On verso of t.-p. : Mitteilung aus dem Institut fur angewandte me-

chanik der Universitat Gottingen.
Bibliographical foot-notes.

© Apr. 12. 1928: ]c. July 18: A—Foreign 39014: V. D. I. verlag.
(28-25697) 11301

Bertrand, Louis, 1866-

Louis xiv. by Lonis Bertrand; translated by Cleveland B.
Chase ... New York, London pete.! Longmans, Green and
co., 1928.

ix, 366 p. plates, ports, (incl. front.) 244cm .

© Sept. 26, 1928 : 2c. Oct. 25 ; aff. Oct. 24 ; A 233 ; Longmans, Green &
co. (2&-24831) 11302
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Beyer, Giinther.

Weimar, bilder von Giinther Beyer, mit geschichtlicher ein-

leitung von Eberhard freiherrn Schenk zu Schweinsberg.

Berlin, Deutsche verlagsgesellschaft fiir politik und geschichte

m. b. h., 1928.

xxv p., 1 1., 126 p. incl. 1 illus., plates, plan, front, (fold, plan)
24£cm . (Half-title: Biicher deutscher stadte und landschaften. 1. bd.)

© Apr. 12, 1928; lc. July 18; A—Foreign 39612; Deutsche verlagsge-
sellschaft fiir politik und geschichte m. b. h. (28-25857) 11303

Bikle, Mrs. Lucy Leffingwell (Cable) 1875-

George W. Cable ; his life and letters, by his daughter, Lucy
Leffingwell Cable Bikle . . . New York, London, C. Scribner's

sons, 1928.

xvi p., 2 1., 306 p. front., illus., plates, ports, (incl. front.) facsims.
22cm .

Bibliography : p. 303-306.

© Oct. 19, 1928: 2c. Oct. 23; aff. Oct. 22; A 1174; Charles Scribner's
sons. (28-24845) 11304

Blanding, Don.
Vagabond's house, by Don Blanding, illustrations by the

author. New York, Dodd, Mead & company, 1928.

114 p. incl. front., illus. 191cm .

Poems.
© Oct. 12, 1928 ; 2c. Oct. 17 ; aff. Oct. 20 ; A 1098 ; D. Blanding, Seattle.

(28-24850) 11305

Bosenkopf, Franz.
Der brunnenbau, von Franz Bosenkopf . . . Mit zahlreichen

beispielen ausgefuhrter brunnenbauten und deren berechnung,
sowie mit 141 abbildungen, 6 tafeln und 5 tabellen. Wien,
J. Springer, 1928.

v, 178 p. illus., diagrs. 21cm .

© Feb. 23, 1928; lc. May 29; A—Foreign 38939; Julius Springer.
(28-25836) 11306

Bonsall, Elizabeth Hubbard.
Famous Bible pictures and stories they tell, by Elizabeth

Hubbard Bonsall ... Philadelphia, The Union press
t

c
1928]

125 p. illus. 25cm .

"Interesting sidelights concerning some of the artists and their pic-

tures" : p. 115-125.

© Oct. 20, 1928; 2c. and aff. Oct. 25; A 1251; Amer. Sunday school
union, Philadelphia. (28-24976) 11307

Bookstaber, Philip David, 1892-

"The Mary letters"; an idyll of struggling souls, edited by
Philip David Bookstaber ... Philadelphia, Dorrance and
company

[

c1928
]

3 p. 1.. 5-139 p. 19^cm .

© Oct. 10, 1928; 2c. Oct. 19; aff. Oct. 18; A 240: Dorrance & co., inc.

(28-24849) 11308

Brewer, Walpole C 1883-

Eden clay, by Walpole Brewer. Philadelphia, Dorrance
and company

[

c
1928]
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Brewer, Walpole C.—Continued
229, [1] p. 2lcm .

"Being the frank and original chronicles of a young doctor serving

as an interne in the Knickerbocker maternity hospital of New York
citv ... as written to a friend back home."
©Oct. 1, 1928: 2c. Oct. 19: aff. Oct. IS: A 242: Dorrance & CO., inc.

(28-24927) 11309

Bridges, Horace James, 1880-

Taking the name of science in vain, by Horace James
Bridges ... New York, The Macmillan company, 1928.

273 p. imcm
.

"The substance of this volume was originally delivered in the form
of lectures under the Tayne memorial trust, at the Academy of music,
Philadelphia, in March and April, 1927. The title of the lectures was
'Some aspects of life and conduct'."—Pref.

© Oct. 23, 1928; 2c. Oct. 24; aff. Oct. 25; A 1234: Macmillan co.

(28-25059) 11310

Chapin, Henry Dwight, 1857-

Diseases of infants and children, by Henry Dwight Chapin
... and Lawrence Thomas Royster ... 6th rev. ed. New York,

W. Wood and company, 1928.

xv, 675 p. illus., x pi. (part col.) tables. 23£cm .

© Sept. 25. 1928 ; 2c. Oct. 27 : aff. Oct. 26 : A 273 : William Wood & co.

(28-24934) 11311

Coe, Charles Francis.

Swag, by Charles Francis Coe ... New York, London, G. P.

Putnam's sons, 1928.

3 d 1 3—243 n 194cm

© Oct. 26. 1928: 2c. and aff. Oct. 27: A 1277: C. F. Coe. New York.
(28-24957) 11312

Cohen, Hermann, 1842-1918.

Herman Cohens schriften zur philosophic und zeitgeschichte

... Berlin. Akademie-verlag, 1928.

2 v. fronts, (ports.) 24Acm . (Added t.-p.: Veroffentlichungen der
Hermann Cohen-stiftung bei der Akademie fur die wissenschaft des
.iudentums)

"Herausgegehen von Albert Gorland und Ernst Cassirer."

© Feb. 15, 1928; lc. each June 13: A—Foreign 39130: Akademie-verlag.
(28-25830) 11313

Colby, Mrs. Nathalie (Sedgwick)
A man can build a house, by Nathalie Sedgwick Colby.

New York, Harcourt, Brace and company ^1928]
3 p. 1., 355 p. 19icm .

© Oct. 25. 1928: 2c. and aff. Oct. 27: A 1280: Harcourt, Brace & co., inc.
(28-24952) 11314

Conner, Charles Chambers, 1856-

Shorthand made most legible for personal or general use,

by Charles Chambers Conner. Springfield. Mass., Phelps
publishing; company

[

c1928
1

xviii, 148 p. 19cm .

© Aug. 16. 1928: 2c. Sept. 6; aff. Aug. 20; A 1054026; C. C. Conner,
Northiield. Mass. (28-24919) 11315
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Conover, Nettie McCarver, "Mrs. J. M. Conover."

Poems, by Mrs. J. M. Conover ... [Nashville, Tenn., Con-

over-Simmons printing co.,
c1928]

58 1. 20i
cm

.

© Oct. 12, 1928; 2c. Oct. 17; aff. Oct. 27; A 1286; N. M. Conover, Nash-

ville. (28-25080) 11316

Cooper, Clayton Sedgwick, 1869-

Understanding Spain, by Clayton Sedgwick Cooper ...

New York, Frederick A. Stokes company, 1928.

xiv, 304 p. front. 19i
cm

.

© Oct. 11, 1928 ; 2c. and aff . Oct. 16 ; A 1190 ; Frederick A. Stokes co.

(28-24964) 11317

Cooper, Leima Frances.

... Nutrition in health and disease for nurses, by Lenna F.

Cooper . . . Edith M. Barber . . . Helen S. Mitchell ... 102 illus-

trations. Philadelphia & London, J. B. Lippincott company

t

c
1928]
2 p. 1., iii-viii, 574 p. illus., diagrs. 21cm . (Lippincott's nursing

manuals)

"Reference books and magazines" : p. [555]

© June 20, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 2:5 ; A 250 ; J. B. Lippincott co.

(28-24928) 11318

Counts, George Sylvester, 1889-

School and society in Chicago, by George S. Counts ...

New York, Harcourt, Brace & company
t

c
1928]

viii p., 2 1., 3-367 p. 21cm .

A history of the Chicago school situation and the McAndrew-Thomp-
son controversy.

© Oct. 4, 1928; 2c. Oct. 20; aff. Oct. 18; A 155; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-24924) 11319

Dell, Ethel May.
The altar of honour, pt. 1, chap. 1-4, pt. 2, chap. 1, 2.

(In Strand magazine, Oct., 1928)

© 1c. Nov. 22, 1928; A ad int. 11952 ; pubd. Sept. 24 ; Ethel Mary Savage,
Ewhurst, Surrey, England. 11320'

The gate marked "private", by Ethel M. Dell ... New
York, London, G. P. Putnam's sons, 1928.

v, 421 p. lQi™.

© Oct. 26. 1928; 2;c. and aff. Oct. 27; A 1276; Ethel Mary Savage,
Ewhurst, Surrey, England. (28-24953) 11321

Diamond, William, ed.

Mitten im leben; short stories from contemporary German
literature, edited, with introductions, notes, exercises, and vo-

cabulary, by William Diamond and Bernhard A. Uhlendorf
... New York, H. Holt and company ^1928]

iv p., 2 1.. 3-339 p. 19icm .

© Sept. 25, 1928 ; 2c. Oct. 6 ; aff. Oct. 8 ; A 161 ; Henry Holt & co.

(28-24854) • 11322
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Divoire, Fernand, 1883-

... Itineraire (poemes avec parentheses) Paris, Stock,

1928.

3 p. 1., 9-171, [1] p., 1 1. 18-Jcm .

"Tire
-

a 770 exemplaires ... 700 exemplaires sur verg6 teinte" Outhe-
Din-Chalandre ... n° 669."

© June 20, 1928; lc. July 20; A—Foreign 39844; Librairie Stock, Dela-
main & Boutelleau. (28-25988) 11323

Dow, George Francis, 1868-

The sailing ships of New England. Series three. By-

George Francis Dow ... Salem, Mass., Marine research so-

ciety, 1928.

45 p., 1 1. front., 215 pi. 26cm . [Marine research society, Salem,
Mass. Publication no. 18]

First and second series of The sailing ships of New England by John
Robinson and George Francis Dow.
© Oct. 18. 1928; 2c. and aff. Oct. 25; A 1249: Marine research soc.

(28-24912) 11324

Doyle, Sir Arthur Conan.
The story of Spedegue's dropper.
(In Strand magazine, Oct., 1928)

© lc. Nov. 21, 1928 ; A ad int. 11938 ; pubd. Sept. 25 ; Sir A. C. Doyle,
Crowborough, Sussex, England. 11325

Dubech, Lucien.

... Pourquoi je suis royaliste, par Lucien Dubech. Paris,

Les Editions de France, c1928.

88 p., 2 1. 18^cm . ("Leurs raisons", collection dirigee par Andre
Billy)

© Apr. 6, 1928: lc. May 4: A—Foreign 38760: Lucien Dubech, Paris.

(28-25850) 11326

Duffield, Anne.
Predestined. [Instalment 5]

(In Home magazine, Oct., 1928)
© lc. Nov. 14. 1928: A ad int. 11940; pubd. Sept. 17; A. Duffield. Lon-

don. 11327

Dunsany, Edward John Moreton Drax Plunkett, 18th baron.

The inspiration, by Lord Dunsany.
(In London Daily express)

© lc. Nov. 23, 1928; A ad int. 11957; pubd. Sept. 26; E. J. M. D.
Plunkett, Baron Dunsany, Dunsany Castle, County Meath, Ireland.

Entwistle, Mary. 11328

The call drum; African stories and studies for primary
children

t
bv] Mary Entwistle and Elizabeth Harris. Teach-

ers ed. New York, Friendship press
[

c1928
]

4 p. 1., 3-138 p. 19^cm .

Folded "Pattern sheet" mounted on lining-paper.
Bibliography : p. 133-138.

© Aug. 31, 1928: 2c. and aff. Oct. 23 ; A 1156 ; G. Q. LeSourd, New York.
(28-24840) 11329

Fairbanks, Ernest Emerson, 1897- ed.

The laboratory investigation of ores; a symposium, edited

by Ernest E. Fairbanks ... 1st ed. New York fete.] Mc-
Graw-Hill book company, inc., 1928.
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Fairbanks, Ernest Emerson—Continued
ix, 262 p. illus., diagrs. 23*cm . $3.50

Contains bibliographies.

© Oct. 23, 1928 ; 2c. Oct. 26 ; .iff . Oct. 25 ; A 1262 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (28-24914) 11330

Fay, Lucy Ella.

Instruction in the use of books and libraries, by Lucy E.

Fay ... and Anne T. Eaton ... 3d ed. rev. Boston, Mass.,

The F. W. Faxon company, 1928.

465 p. illus. 22cm . {Half-title: Useful reference series, no. 35)
Contains bibliographies.

© Oct. 8, 1928; 2c. and aff. Oct. 12; A 257; F. W. Faxon co.

(28-24918) 11331

Feer, Emil, 1864r-

The diagnosis of children's diseases, with special attention

to the diseases of infancy, by Professor Dr. E. Feer ... trans-

lated by Carl Ahrendt Scherer ... 2d ed. rev. Philadelphia,

London [etc.] J. B. Lippincott company
t

c
1928]

xxvi, 551 p. illus. (part col.) plates. 23*cm .

© June 28, 1928; 2c. and aff. Oct. 25; A 252; J. B. Lippincott co.

(28-24926) 11332

Das frauenbuch ; das weib als madchen, gattin, mutter, pfle-

gerin und erzieherin in gesunden und kranken tagen, hrsg.

von dr. Heinz Brauer, Eobert Ernst
t
u. a.] Mit 65 bildern, 10

bunten und schwarzen tafeln und zwei zerlegbaren model-

len. Berlin, Leipzig, Bong & co.
E

c
1928]

viii, 280 p. illus., plates (part col. and mounted) 25cm .

Some of the colored plates superimposed (in pocket)
Also issued as v. 3 of Platen, M. Die neue heilmethode.

© Jan. 6, 1928 ; lc. May 29 ; A—Foreign 39004 ; Deutsches verlagshaus
Bong & co. (28-25677) 11333

Gerling, Reinfoold, 1863-

Die wahren ursachen der nervositat (neurasthenie) und
deren dauernde heilung, von Reinhold Gerling. 4. tausend bis

7. tausend. Berlin, Leipzig, Bong & co.
[

c
1928]

39, [1] p. 22^cm .

© Jan. 6, 1928 ; lc. May 29 ; A—Foreign 39046 ; Deutsches verlagshaus
Bong & co. (28-25842) 11334

Gerrard, Ernest Allen, 1873-

Elizabethan drama and dramatists, 1583-1603, by Ernest A.
Gerrard. Oxford, Printed by J. Johnson at the University

press, 1928.

viii, 390 p. 22icm .

© lc. July 16, 1928; A ad int. 11530; pubd. July 1; E. A. Gerrard, Co-
lumbus, Neb. 11335

Giesen, John, 1891-

Backgrounds in biology, hj John Giesen, sc. d. and T. L.

Malumphy, a. b. [Worcester, Mass.] Holy Cross college
[

c1928
]

1 p. 1., 113 p. 24|cm .

Blank pages interspersed.

© Oct. 5, 1928; 2c. Oct. 18: aff. Oct. 17; A 121; J. Giesen and T. L.
Malumphy, Worcester, Mass. (28-24807) 11336
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Goldschmidt, Richard Benedict, 1878-

Einfiihrung in die vererbungswissenschaft; ein lehrbuch in

einundzwanzig vorlesungen, von professor dr. Richard Gold-

schmidt ... 5. verm, und verb, aufl.; mit 177 abbildungen.

Berlin, J. Springer, 1928.

ix, 568 p. illus., diagrs. 24cm .

"Literatnr" at end of chapters.

© Apr. 13, 1928; lc. July 18; A—Foreign 39628; Julius Springer.

(28-25698) 11337

Gollock, Georgina Anne.
Sons of Africa, by Georgina A. Gollock ... decorations by

Aaron Douglas. New York, Friendship press
t

c
1928]

x, 241 p. fold. map. 21^cm .

© Sept. 6, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 23 ; A 1157 ; G. Q. LeSourd, New York.

(28-24965) 11338

Gollomb, Joseph, 1881-

Spies, by Joseph Gollomb. New York, The Macmillan

company, 1928.

xi p., 1 1., 389 p. 20icm .

© Oct. 23, 1928 : 2c. Oct. 24 : aff. Oct. 25 ; A 1238 ; Macmillan co.

(28-24911) 11339

Grenfell, Sir Wilfred Thomason, 1865-

Labrador looks at the Orient; notes of travel in the Near
and the Far East, by Sir Wilfred Thomason Grenfell ...

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1928.

xiv p., 1 L, 297, [1] p. front., plates. 22£cm .

© Oct. 19, 1928 : 2c. Oct. 22 : aff. Oct. 20 : A 1135 : W. T. Grenfell, Brook-
line, Mass. (28-25069) 11340

Grepon, Marguerite.
... La voyageuse nue, roman. Paris, J. Ferenczi et fils

[1928]

214 p., 1 1. 19™.

© June 1. 1928 : lc. July 31 ; A—Foreign 39792 : J. Ferenczi & fils.

(28-25889) 11341

Hager, William Frederick, 1879-

How to enter God's kingdom, by W. F. H. Boston, The
Christopher publishing house

[

c1928
1

77 p. 20*cm .

© Oct. 6, 1928 : 2c. and aff. Oct. 13 : A 1054931 ; Christopher pub. house.
(28-24981) 11342

Heal, Edith.

... Robin Hood, by Edith Heal; with an introduction by
Philip Allen, illustrated by Dan Content. New York, Chi-

cago [etc.] Rand, McNally & company
f

c
1928]

xvi, 626 p. col. front., illus., col. plates. 231cm . (The Windermere
series)

Illustrated lining-papers.

© Oct. 24, 1928 : 2c. and aff. Oct. 27 ; A 1309 ; Rand McNally & co.

(28-25083) 11343
1687



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
11344 pt. 1, n. s., v. 25

Herriot, Edouard, 1872-

... Pourquoi je suis raclical-socialiste, par Edouard Herriot.

Paris, Les Editions de France, c1928.

181 p., 2 1. 18J
cm

. ("Leurs raisons", collection dirigee par Andre
Billy)

© Apr. 6, 1928 ; lc. May 4 ; A—Foreign 38768 ; E. Herriot, Paris.

(28-25848) 11344

Holland, Rupert Sargent, 1878-

Historic airships, by Rupert Sargent Holland, illustrated

by Manning de V. Lee. Philadelphia, Macrae Smith com-

pany
t

c
1928]

343 p. incl. col. front., illus. plates (part col.) 24cm .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 24, 1928 ; 2c. and aft. Oct. 25 ; A 1273 ; Macrae-Smith co.

(28-24913) 11345

Hornaday, William Temple, 1854r-

Wild animal interviews and wild opinions of us, by Wil-

liam T. Hornaday ... with illustrations by Lang Campbell.

New York, London, C. Scribner's sons, 1928.

xiv, 310 p. illus. 21cm .

© Oct. 11, 1928; 2c. Oct. 23; aft". Oct. 18; A 1145; Charles Scribner's

sons. (28-24810) 11346

Hubbard, Frank McKinney, 1868-

Abe Martin's barbed wire, by Kin Hubbard ... Indianapo-

lis, The Bobbs-Merrill company ^1928]
3 p. 1., 11-139,

r
l] p. front., illus. 19^-cm .

© Oct. 19, 1928 ; 2c. Oct. 25 ; aff . Oct. 24 ; A 217 ; Bobbs-Merrill co.

(28-24851) 11347

Hughes, Percy, 1872-

An introduction to psychology from the standpoint of life-

career, by Percy Hughes ... (2d experimental ed.) Bethle-

hem, Pa., Lehigh university supply bureau
t

c
1928]

214 p. diagr. 24cm .

© Sept. 19, 1928 ; lc. Sept. 26 ; lc. Oct. 18 ; aff. Oct. 1 ; A 1035 ; P. Hughes,
Bethlehem, Pa. (28-24983) 11348

The Humorist, v. 13, no. 328, Nov. 17, 1928.

© lc. Nov. 22, 1928; A ad int. 11964; pubd. Nov. 10; George Newnes,
ltd., London. 11349

Irwin, Margaret E F.

Fire down below, by Margaret Irwin ... New York, Har-
court, Brace and company

[

c1928
]

3 p. 1., 318 p. 19£cm

© Oct. 25, 1928; 2c. and aff. Oct. 27; A 1279: Harcourt. Brace and co.,

inc. (28-24955) 11350

Jenness, Mary.
Meet your LTnited States, for leaders of intermediate

groups, by Mary Jenness; with an introduction by Adelaide
Teague Case ... New York, Friendship press

c

c
1928]
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Jenness, Mary—Continued
viii, 168 p. 19i

cm
.

"A leader's list" : p. 8-10 ; "Reference sources" at end of some of the

chapters.

© Aug-. 17, 1928; 2c. and aff. Oct. 23; A 1155; G. Q. LeSoiml, New
York. (28-24975) 11351

Johnson, Evelyn Davies, 1904-

Murder; thirty-two thrilling crimes, by Evelyn Johnson

and Gretta Palmer. New York, Covici, Friecle, 1928.

viii, 277 p. diagrs. 19^cm
.

Outline stories of crimes to be solved by the reader, with a blank

page at beginning of each story on which to "write your solution".

"Solutions'* : 32 p. in pocket.

© Sept. 13, 1928; 2c and aff. Oct. 1 ; A 1186; Covici, Friede, inc.

(28-25019) 11352

L
Jouvenel, Mine. Gabrielle Claudine (Colette) de

3

... Die fessel, roman. Berlin
t
etc.] P. Zsolnay, 1928.

298, [1] p. 18cm .

Author's pseud.. Colette, at head of title.

"Autorisierte iibersetzung aus dem franzosisehem von Brna Redten-
bacher."

"1. bis 15. tausend."

© Mar. 28, 1928; lc. June 13; A—Foreign 39142; Paul Zsolnay verlag,

ges. m. b. h. (28-25887) 11353

Jouvenel, Henry de, 1876-

... Pourquoi je suis synclicaliste, par Henry de Jouvenel.

Paris, Les Editions de France, c1928.

100 p. 18^cm . ("Leurs raisons", collection dirigee par Andre P>illy)

© Apr. 6. 1928 ; lc. May 4 ; A—Foreign 38750 ; Henry de Jouvenel, Paris.

(28-25849) 11354

Kreuzer, Siegfried.

... Statische u. dynamische untersuchung von miindungs-

dampfmengenmessern unter besonderer beriicksichtigung der

messung pulsierender gas-, dampf- und fhissigkeitsstrome, von
dr.-ing. S. Kreuzer; mit 43 abbildungen und 27 zahlentafeln.

Berlin, VDI-verlag g. m. b. h., 1928.

2 p. 1., 34 p., 1 1. incl. tables, diagrs. 29^cm . ( Forschungsarbeiten auf
dem gebiete des ingenieurwesens ... lift. 297)

"Literaturverzeichnis" : p. 34.

© Feb. 23, 1928; lc. June 13: A—Foreign 39160: V. D. I. verlag. g. m.
b. h. (28-25765) 11355

Ktihlen und schmieren bei der metallbearbeitung, von K. Gott-

wein ... bearbeitet im auftrage des Ausschusses fur wirt-

schaftliche fertigung (A W F) beim Reichskuratorium fiir

wirtschaftlichkeit. 2. neubearb. aufl., mit 70 abbildungen,

einer zahlentafel und einer tafel. Berlin, VDI-verlag gmbh,
1928.

4 p. 1., 93, L
l] p. illus., fold. tab. (in pocket) diagrs. 21cm .

On t.-p. of 1st edition, 1927 : Bearbeitet und herausgegeben vom
Ausschuss fiir wirtschaftliche fertigung (A W F) beim Reichskura-
torium fiir wirtschaftlichkeit.

© Mar. 20, 1928 ; lc. July 18 ; A—Foreign 39703 ; V. D. I. verlag, g. m.
b. h. (28-25689) 11356
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Lauke, H L.

Die leistungsabstimmung bei fliessarbeit, von dr.-ing. H. L.
Lauke. Munchen unci Berlin, K. Oldenbourg, 1928.

3 p. L, 124 p. incl. illus., tables, diagrs. 2 fold. tab. 24| cm .

"Literaturverzeichnis" : p. [120]

© Apr. 13, 1928 ; lc. July 18 ; A—Foreign 39707 ; R. Oldenbourg.
(28-25834) 11357

Laveille, Auguste Pierre, 1856-

A life of Cardinal Mercier, by Monsignor A. Laveille ...

translated by Arthur Livingstone
t !] New York, London, The

Century co.
t

c
1928]

3 p. 1., 3-251 p. front, (port.) 21cm . $2.50
"Notes and bibliography" : p. 247-251.

© Sept. 28, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 1 ; A 1054722 ; Century co.

(28-24837) 11358

[Lecuyer, Mine. Andree (Husson)] 1885-

... Passion, roman inedit ... Paris, A. Fayard et c
le

[1928j

150 p., 1 1. 17i
cm

. (Collection de bibliotheque)

Author's pseud., Andre Corthis, at head of title.

© June 1, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39383; A. Lecuyer, Paris.
(28-25888) 11359

Lerch, Lorenz.

Schaltungen fur elektrische beleutungs- und verteilungsan-

lagen, messinstrumente und motore. 211 abbildungen. 6. aufl.

Hrsg. von dipl.-ing. H. Schiitte. Hannover, Schmorl & von
Seefeld nachf., 1928.

xxi, 162 p. diagrs. 17em .

© Mar. 1, 1928 ; lc. June 13 ; A—Foreign 39174 ; Schmorl & von Seefeld
nachf. (28-25833) 11360

Lewis, Norman.
Samples, demonstrations and packaging, their use in adver-

tising, by Norman Lewis ... New York, The Ronald press

company
[

c1928
]

vii, 250 p. incl. plates. 22cm .

© Oct. 23, 1928 ; 2c. Oct. 27 ; aff. Oct. 25 ; A 1308 ; Ronald press co.

(28-25055) 11361

Lode, Walter.
. . . Der einfluss der mittleren hauptspannung auf das fliessen

der metalle; mitteilung aus dem Institut fur angewandte me-
chanik der Universitat Gottingen, von dr. phil. Walter Lode.

Mit 12 abbildungen. Berlin, VDI-verlag g. m. b. h., 1928.

1 p. 1., 15, [1] p. illus., tables, diagrs. 29icm . (Forschungsarbeiten
auf dem gebiete des ingenieurwesens ... hft. 303)

Bibliographical foot-notes.

© Mar. 13, 1928 ; lc. June 13 ; A—Foreign 39157 ; V. D. I.-verlag, g. m.
b. h. (28-25766) 11362

London opinion, v. 99, no. 1285, Nov. 17, 1928.

© lc. Nov. 22, 1928 ; A ad int. 11963 ; pubd. Nov. 9 ; George Newnes, ltd.,

London. 11363
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Lummis, Jessie I.

... The road of health to Grown-up Town, by Jessie I.

Lummis and Williedell Schawe; with illustrations try Eunice
Stephenson and Ellen Kettunen. Yonkers-on-Hudson, N. Y.,

and Chicago, 111., World book company ^1928]
vi. 152 p. col. illus. 19cm . (Health readers: book 3)

© Oct. 16, 192S: 2c. Oct. 19; aft. Oct. 20; A 1126: World book co.

(2S-24867) 11364

Magruder, Thomas Pickett* 1867-

The United States navy, by Rear-Admiral Thomas P. Ma-
gruder ... illustrated with official photographs from the Navy
department. Philadelphia. Dorrance and company

[

c
1928]

179 p. front., plates, ports. 21cm .

© Oct. 1, 1928; 2c. Oct. 19; aff. Oct. 18; A 244: Dorrance & co.. inc.

(2S^24910) 11365

Masefield, John.

Midsummer night, and other tales in verse, by John Mase-
field. New York, The Macmillan company, 1928.

viii p., 1 1., 164 p. 23cm .

© Oct. 25, 192S: 2c. and aff. Oct. 26; A 268: J. Masefield, Oxford, Eng-
land. (28-25079) 11366

Mathews, Shailer, 1863-

Jesus on social institutions, by Shailer Mathews ... New
York, The Macmillan company, 1928.

158 p. 19*cm .

"This little book ... replaces my Social teaching of Jesus, although
I have not hesitated to use some portions of this older work."—Pref.

© Oct. 23, 1928 : 2c. Oct. 24 : aff. Oct. 25 : A 1235 : Macmillan co.

(28-24974) 11367

Megroz, Rodolphe Louis, 1891-

Dante Gabriel Rossetti, painter poet of heaven in earth, by
R. L. Megroz. London, Faber & Gwyer [1928]

xi p., 1 1., 15-339, [1] p. front., plates, ports., facsims. 23cm .

"Bibliographical list of the chief sources of information drawn upon
in this book" : p. 319-321.

© 1c. Nov. 14, 1928: A ad int. 11898: pubcl. Oct. 26: R. L. Megroz. Lon-
don. (28-27619) 11368

Minot, George E.

Murder will out
f
by] George E. Minot. Boston, Mass.,

Marshall Jones company
[

c1928
]

x p., 1 1., 291 p. 19|CD1
.

A description of 29 famous murder cases.

© Aug. 25, 1928: 2c. Sept. 15: aff. Sept. 11; A 1053754: Marshall Jones.
inc. (28-24825) 11369

Mitchell, Sydney Bancroft, 1878-

... Adventures in flower gardening, by Sydney B. Mitchell.

Chicago, American library association, 1928.

34 p., 1 1. incl. front., 1 illus. 18cm . (Reading with a purpose. [36])
"Books recommended in this course" : 1 leaf at end.

© Apr. 26, 1928: 2c. June 18; aff. May 11; A 1077825; Amer. librarv
assn. (28-13421) 11370
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Montague, Joseph Franklin, 1893-

The modern treatment of hemorrhoids, by Joseph Franklin
Montague ... foreword by Harlow Brooks ... 116 illustrations.

2d ed. rev. Philadelphia and London, J. B. Lippincott com-
pany ^1928]

ix, 298 p. illus., diagrs. 23^cm .

Bibliography : p. 283-293.

© June 20, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 25 ; A 251 ; J. B. Lippincott co.

(28-24930) 11371

Morgan, Arthur Ernest, 1878-

Purpose and circumstance, by Arthur E. Morgan ... Yel-
low Springs, O., Kahoe & company, 1928.

4 p. I., 28 p. 20icm .

"The two addresses ... were delivered at the commencement exer-
cises of Antioch college, in Yellow Springs, Ohio, in the years 1927
and 1928."—Publisher's foreword.

Contents.—Purpose and circumstance.—Intensity and Tightness.

© Sept. 1, 1928; 2c. Oct. 15; aff. Oct. 20; A 1124; Kahoe & co.

(28-24839) 11372

Naumburg, Margaret.
The child and the vv

Torld; dialogues in modern education,

by Margaret Naumburg ... New York, Harcourt, Brace and
company

[

c1928
]

xxiv, 328 p. 221cm .

"A selected bibliography" : p. 315-323.

© Oct. 18, 1928; 2c. and aff. Oct. 25; A 1243; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-24923) 11373

Nevins, Allan, 1890-

American press opinion, Washington to Coolidge; a docu-

mentary record of editorial leadership and criticism, 1785-

1927, by Allan Nevins ... Boston, New York [etc.] D. C.

Heath and company
[

c1928
]

3 p. 1., v-xxv p., 2 1., 3-598 p. illus. 221cm .

© Oct. 10, 1928; 2c. Oct. 19; aff. Oct. 17; A 164; D. C. Heath & co.

(28-24815) 11374

Norton, Thomas James, 1863-

Losing liberty judicially; prohibitory and kindred laws ex-

amined, by Thomas James Norton ... New York, The Mac-
millan company, 1928.

xiv p., 1 1., 252 p. 22icm .

"The discussion has to do solely with the power of government in

the United States under the Constitution and the liberty of the man
under the same instrument."—Pref.

© Oct. 23, 1928; 2c. Oct! 24; aff. Oct. 25; A 1240; Macmillan co.

(28-2504G)_ 11375

Pastre, J L Gaston.

... La ville aerienne, par J.-L. Gaston Pastre. [Paris]

Hachette
t
1928]
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Pastre, J L Gaston—Continued
2 p. 1., 251, [1] p. 17cm . (Bibliotheque verte, nouvelle bibliotheque

d'Sducation et rte recreation)

© May 2. 1928; lc. July 20; A—Foreign 30805; Librairie Hachette,

(2S-259T9) 11376

Pflaum, Walter.

... Beitrag zur mengenmessung stromenden dampfes mittels

stanringen; mitteilung aus dem Maschinenlaboratorium der

Technischen hochschule Danzig, von dr.-ing. Walter Pflaum;

mit 59 abbildungen und 19 zahlentafeln. Berlin, VDI-verlag

g. m. b. h., 1928.^

2 p. 1., 41 p., 1 1. incl. illus., tables, diagrs. 29i
cm

. (Forschungsar-
beiten auf dem gebiete des ingenieurwesens ... hft. 298)

"Queilennaehweis" : p. 41.

© Jan. 28. 1928: le. May 29; A—Foreign 39059; V. D. I. verlag, g. m.
b. b. (28-25688) 11377

Ramadier, J.

... La syphilis auriculaire; oreille et nerf acoustique, par

J. Ramadier ... Paris, G. Doin & c
le

, 1928.

vi, 173 p. illus. 17^cm . (Collection des actualite\s de medecine
pratique)

© Jan. 14, 1928: lc. May 18; A—Foreign 38879: Gaston Doin & cie.

(28-25841) 11378

Ramsaur, William Hoke, 1890-1922.

The letters of William Hoke Ramsaur, compiled by his

friends Elwoocl Lindsay Haines, Jeannie Ogden Miller Cor-

nell and his sister Mary Alexander Ramsaur. [Jacksonville,

Fla., c1928
]

.

7 p. 1., 3-180 p pi., port. 23cm .

© Oct. 11, 1928: 2c. and aff. Oct. 16; A 69; Elwood Lindsay Haines,
Charlotte, N. C. (28-24977) 11379

Ramsey abbey.

Court rolls of the abbey of Ramsey and of the Honor of

Clare, edited by Warren Ortman Ault ... New Haven, Yale
universitv press: London, H. Milford, Oxford university press,

1928.

Ivi. 319 p. 25icm . (Half-title: Yale historical publications. Manu-
scripts and edited texts, ix)

"The twelfth volume published under the direction of the Depart-
ment of history on the Kingsley trust association publication fund
established by the Scroll and key society of Yale college."

© Sept. 7, 1928 : 2c. Sept. 22 : aff. Sept. 21 ; A 1054513 ; Yale univ. press.
(28-24967) 11380

Rutledge, Archibald Hamilton, 1883-

Life's extras, by Archibald Rutledge. New York, Chicago

r
etc.] Fleming H. Revell company

[

c1928
]

3 p. 1., 5-25 p. 18§cm .

© Sept. 29. 1928 : 2c. and aff. Oct. 19 ; A 1198 ; Fleming H. Revell co.

(28-24853) 11381
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Sainsbury, Noel, jr.

Billy Smith, exploring ace; or, Into the heart of savage
New Guinea by airplane, 03^ Noel Sainsbury, jr. New York,
K. M. McBride & company, 1928.

247 p. 19l
cm

.

© Oct. 5, 1928 ; 2c. Oct. 24 ; aft. Oct. 22 ; A 1221 ; Robert M. McBride &
co. (28-24950) 11382

Sands, Irving Jesse, 1891-

Nervous and mental diseases for nurses, by Irving J. Sands
... Philadelphia and London, W. B. Saunders company, 1928.

2 p. 1., 11-239 p. front., illus. 2(Hcm .

"References for further study" at end of each chapter.

© Oct. 11, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 24 ; A 202 ; W. B. Saunders co.

(28-24931) 11383

Schaeifer, John Randolph, 1858-

Over the Alleghenies by the Northwestern turnpike, now
the great scenic federal highway [by] John Randolph Schaef-

fer ... [Strasburg, Va.] 1928.

144, f3i p. incl. front., illus. 20*cm .

© Aug. 14, 1928 : 2c. Aug. 16 ; aff . Sept. 7 ; A 1054629 ; J. R. Schaeffer,
Gormania, W. Va. (28-24818) 11384

Schamberg, Jay Frank, 1870-

Acute infectious diseases, by Jay Frank Schamberg ... and
John A. Kolmer ... 2d ed., thoroughly rev.; illustrated with

161 engravings and 27 full-page plates. Philadelphia, Lea &
Febiger, 1928.

xx, [17]-888 p. illus., xxvn pi. (part col.) diagrs. 24^cm .

A revised edition of Acute contagious diseases, by William M. Welch
and Jay F. Schamberg, which was published in 1905.

Bibliographical foot-notes.

© Oct. 24, 1928; 2c. and aff. Oct. 25; A 1242; Lea & Febiger.
(28-24929) 11385

[Small, Austin J.]

Down river, by Seamark
{
pseud.^ chap. 4 (contd.)

t
6 in-

stalments]

(in London Daily express)
© 1c. each Nov. 20, 1928; A ad int. 11936; pubd. Sept. 24-29; A. J.

Small, London. 11386

Smith, Lewis Worthington, 1866- ed.

Short stories for English classes, edited by Lewis Worth-
ington Smith ... Philadelphia, Chicago [etc.] J. B. Lippin-

cott company
r

c
1928]

xli, 274 p. 21 cm .

© June 20. 1928; 2c. and aff. Oct. 25; A 249; J. B. Lippincott co.

(28-25026) 11387

Southwestern reporter (2d ser.)

Kentucky decisions reported in South western reporter.

Second series. Vols. 1 (2d) to 5 (2d) February [1928] to

June, 1928. Annotated ... With table of statutes construed

and alphabetical and numerical tables of South western re-
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Southwestern reporter (2d ser.)—Continued

porter cases published in vol. 220. Kentucky reports. St.

Paul. West publishing co., 1928.

Various paging. 26cm .

Lettered on cover : Key number system.

"To be cited by volume and page of the South western reporter. Sec

ond series."

© Sept. 26, 1928; 2c and aff. Oct. 12; A 1054945; West pub. co.

(28-24824) 11388

Strecker, Karl, 1858-

Hilfsbuch fur die elektro-technik ; unter mitwirkung nam-

hafter fachgenossen bearb. und hrsg. von dr. Karl Strecker.

10., umgearb. aufl. Schwachstromausgabe (Fernmeldetech-

nik) Mit 1057 abbildungen. Berlin, J. Springer, 1928.

xxi, [1], 1137, [1] p. incl. illus., tables, diagrs. fold, diagrs. 20cm .

First edition, 18S8.

"Verzeichnis der mitarbeitern und der von ihnen bearbeiteten ab-

pchnitte" : p. [\
ri]-vii.

© Mar. 3, 1928: 1c. July 18; A—Foreign 39699; Julius Springer.

(28-25835) 11389

Strong, Anna Louise, 1885-

China's millions, by Anna Louise Strong ... New York,

Coward-McCann, inc., 1928.

xiv. 413 p. front., plates, ports. 22£cm .

© Oct. 23, 1928: 2c. Oct. 25; aff. Oct. 24: A 1256; Coward-McCann, inc.

(28-25070) 11390

Television, v. 1, nos. 8, 9, Oct., Nov., 1928. 2 v.

© lc. each Nov. 19, 1928 ; A ad int. 11934, 11935 ; pubd. Sept. 22, Oct. 25

;

Television press, ltd., London. 11391, 11392

Teller, William Pierre, 1852-

A first book in business methods, by William P. Teller ...

and Henry E. Brown ... Chicago, New York, Rand, McNally
& company

E

C
192T]

284 p. incl. forms, diagrs. 19cm .

© Dec. 1, 1927 ; 2c. Oct. 25, 1928 ; aff. Oct. 24 ; A 1252 ; Rand McNally &
co.

t© complete revision] (28-25047) 11393

[Tendron, Marcel] 1884-

... La belle Eugenie, roman. Paris, J. Ferenczi & fils [1928]

237 p., 1 1. 19cm .

Author's pseud.. Marc Elder, at head of title.

© June 15, 1928 ; lc. July 31 ; A—Foreign 39791 ; J. Ferenczi & fils.

(28-25981) 11394

Titayna, pseud.

... Mon tour du monde. Paris, L. Querelle [1928]

4 p. 1., r
ll 1-479, r

l] p. illus. (maps) 18icm .

© June 16, 1928: lc. July 31; A—Foreign 39835; Louis Querelle.
(28-25949) 11395

Verne, Jules, 1828-1905.

Le livre de Jules Verne, recits tires de: Cinq semaines en
ballon—Voyage an centre de la terre—De la terre a la lune ...

etc., etc.
r
PariS] Hachette

[

c1928]
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Verne, Jules—Continued
157 p.. 1 1. ill-us. 24 x 19cm .

© June 13, 1928 ; 1c. July 20' ; A—Foreign 39813 ; Librairie Hachette.
(28-25986) 11396

Vogels, Heinrich Joseph, 1880- ed.

Ubungsbuch zur einfuhrung in die textgeschichte des Neuen
Testamentes, von dr. Heinrich Joseph Vogels ... Bonn,
P. Hanstein, 1928.

32 p. 24cm .

© Mar. 14, 1928 ; lc. July 18 ; A—Foreign 39714 ; Peter Hanstein.
(28-25934) 11397

Wiggam, Albert Edward, 1871-

... Exploring your mind with the psychologists, by Albert

Edward Wiggam ... Indianapolis, The Bobbs-Merrill com-
pany

[

c1928
]

419 p. incl. tables, diagrs., forms, ports. 23cm . (Making science
human)

Interviews with eleven of the foremost psychologists on the recent
achievements in the measuring of mind and personality, cf. chap. i.

© Oct. 19, 1928; 2c. Oct. 25; aff. Oct. 24: A 219; Bobbs-Merrill co.

(28-24836) 11398

Wilhelm, Richard, 1873-

The soul of China, by Richard Wilhelm; the text trans-

lated by John Holroyd Reece; the poems by Arthur Waley.
New York, Harcourt, Brace and company

[

c
1928]

382 p. 22^cm .

© Oct. 4, 1928 ; 2c. Oct. 20' ; aff. Oct. 18 ; A 158 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-24966) 11399

Wintemitz, L.

Magenkrankheiten und ihre bekampfung, von dr. med.
L. Winternitz. Berlin, Leipzig, Bong & co.

[

c1928
]

25 p. 22|cm .

© Jan. 23, 1928; lc. May 29; A—Foreign 39047; Deutsches verlagshaus
Bong & co. (28-25840) 11400

Wissenschaftliche zeittralstelle fur oel- und fettforschung

e. v., Berlin.

Einheitliche untersuchungsmethoden fur die fett-industrie.

1. t. Oelsaatenuntersuchung, rohfettuntersuchung
t
u. s. w.]

Stuttgart, Wissenschaftliche verlagsgesellschaft m. b. h., 1927.

xvi, 105 p. illus.. tables. 21em .

"Nachfolgend iibergeben wir, die Wissenschaftliche zentralstelle fiir

oel- und fettforschung e. v., die von der Deutschen kommission zur
schaffung einheitlicher untersuchungsmethoden fiir die fettindustrie in

den jahren 1924/27 ausgearbeiteten 'Einheitsmethoden' der oeffentlich-

keit."—Vorwort, t. 1.

© Nov. 4, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37910 ; Wissenschaftliche
verlagsgesellschaft m. b. h. (28-25690) 11401

Wittich, Engelbert.

... Blicke in das leben der Zigeuner. Nene grundlich durch-
gearb. und bedeutend erweiterte aufl. Hamburg [etc.] Advent-
verlag ^1927]

70, [2] p. incl. front., plates. 20cm .

© Dec. 31, 1927; lc. May 29, 1928; A—Foreign 39035; Advent-verlag
(e. v.) (28-25856) 11402
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Abbott, George Knapp, 1880-

High blood pressure and degenerative diseases of the heart,

blood vessels, and kidne}^s, by George Knapp Abbott ... Ta-

koma Park, Washington, D. C, Peekskill, N. Y. [etc.] Keview
and herald publishing association

i;

c
1928]

160 p. incl. front., illus., diagrs. 20cm .

© Oct. IS. 192S ; 2c. and aft". Oct. 19 : A 131 ; Review & herald pub. assn.

(28-2471S) 11403

Alger, Francis R.

Bliss-Alger bookkeeping and accounting theory and prac-

tice, complete; a textbook in bookkeeping and accounting for

high schools, business schools and all institutions conducting

commercial courses. By Francis K. Alger ... Saginaw,
Mich., Bliss publishing co. ^1928]

175, [2] p. incl. forms. 274cm .

© July 26, 1928: 2c. Sept. 14; aff. Sept. 13; A 326; Bliss pub. co.

(28-25323) 11404

The American foundations of the Sisters of Notre Dame de
Namur, compiled from the annals of their convents by a mem-
ber of the congregation. Philadelphia, The Dolphin press,

1928.

xxiii, 690 p. incl. illus., plates, front, (port.) 22£cm .

© Sept. 25, 1928; 2c. Oct. 17; aff. Oct. 13; A 1033; Sisters of Notre
Dame de Namur, Washington. (28-25063) 11405

Atherton, Mrs. Gertrude Franklin (Horn) 1857-

... The jealous gods ; a processional novel of the fifth century,

b. c. (concerning one Alcibiades) New York, H. Liveright,

1928.

452 p. 19|cm .

At head of title : Gertrude Atherton.

© Oct. 27, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 30 ; A 1352 ; Atherton co.

(28-25179) 11406

Audisio, Gabriel.

... Heliotrope. 4. ed. Paris, Gallimard, Editions de la

Nouvelle revue frangaise
[

c1928
]

4 p. 1., [11]-211 p., 2 1. 19cm .

Edition note canceled in ink.

© Mar. 19. 1928 ; lc. June 30 ; A—Foreign 39494 ; Librairie Gallimard.
(28-25996) 11407

Ayres, Ruby Mildred.

Love changes—I wonder why? [Instalment 1
3

{In Modern home magazine, Oct., 1928)
© lc. Nov. 21, 1928 ; A ad int. 11945 ; pubd. Sept. 24 ; Doubledav, Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. 11408

Bailey, Temple.
Silver slippers, by Temple Bailey. Philadelphia, The Penn

publishing company ^1928]
360 p. 19^.

© Oct. 12, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 29 ; A 285 ; Penn pub. co
(28-24956) 11409
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Baker, James William, 1873-

Cost accounting. Rev. ed. A treatise on the principles of

cost accounting applied by modern bookkeepers and account-

ants, by James W. Baker. Cincinnati, New York
t
etc.] South-

western publishing company ^1928]
139 p. incl. forms. 24icm .

© Aug. 20, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 12 ; A 1139 ; South-western pub. co.

(28-25044) 11410

Baker, Mrs. Maude S (Conrad)
Genealogical record of Robert Austin and his lineal de-

scendants, by Maude Conrad Baker. [Newark, N. J.] 1928.

114 p. coat of arms. 23|cm .

© Sept. 28, 1928: 2c. and aff. Oct. 5; A 1053736; M. C. Baker, East
Orange, N. J. (28-25142) 11411

Bakers weekly.

The baking industry; a concise market analysis for manu-
facturers of products used by bakeries. New York, Chicago,

Bakers weekly, 1928.

46, [2] p. illus., diagrs. 28£cm .

© Oct. 3. 1928 ; 2c. Oct. 12 ; aff. Oct. 10 ; A 1210 ; Amer. trade pub. co.

(28-25159) 11412

Beddow, Bruce.

... Black country. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran
and company, inc., 1928.

5 p. 1., 390 p. 20™.
© Oct. 19, 1928; 2c. and aff. Oct. 29; A 1382; B. Beddow, Cannock,

Staffordshire, England. (28-25178) 11413

Benson, Edward Frederic.

Paying guests.
E
chap. 3 (contd.)]-5.

E
2 instalments]

{In Woman magazine. Oct., Nov., 1928)
© lc. each Nov. 17, 1928; A ad int. 11943; pubd. Sept. 20, Oct. 20:

Doubleday, Doran & co., inc., Garden City, N. Y. 11414

Berence, Fred.

. . . Eine alltagliche geschichte, roman. Berlin [etc.] P. Zsol-

nay, 1928.

154, [2] p. 18cm .

"Autorisierte ubersetzung aus dem franzosischen von Rosa Breuer-
Lucka."
© Apr. 24, 1928; lc. July 18; A—Foreign 39692; Paul Zsolnav verlag,

ges. m. b. h. (28-25989) 11415

Bible. N. T. Revelation, English.

The student's New Testament compilation. The Revelation

of St. John the Divine. General index to the compilation.

San Diego, Cal., Students publishing corporation
t

c
1928]

753 p. 23icm .

© Aug. 7, 1928: lc. and aff. Oct. 19: lc. Oct. 16: A 260: J. Hallinan,
Loma Portal, Calif. 11416

Boeckel, Florence Brewer.
,

Between war and peace; a handbook for peace workers, by
Florence Brewer Boeckel . . . New York, The Macmillan com-
pany, 1928.
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Boeckel, Florence Brewer—Continued

x. 591 p. 20Jcm .

Bibliography: p. t
513]-553.

© Oct. 16. 1928: 2c. Oct. 17; aff. Oct. 18; A 1025; Macmillan co.

(28-25157) U417

Bohlau, Helene, 1859-

Die kleine Goethemutter, roman von Helene Bohlau. Stutt-

gart [etc.] Deutsche verlags-anstalt, 1928.

211, [4] p. 19^cm .

© Apr. 25, 1928; lc. July 18; A—Foreign 39671; Deutsche verlags-

anstalt. (28^25974) 11418

Bruyere, Andre.
... Le convive oublie. Paris, Gautier-Languereau, 1928.

2 p. 1., [7]-318 p., 1 1. 18i
cm

. (On cover: Bibliotheque de ma rille)

© May 15, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39282; Editions Gautier-

Languereau. (28-25993) 11419

Burr, Mrs. Anna Robeson (Brown) 1873-

Palludia, by Anna Robeson Burr . . . New York, Duftield &
company, 1928.

5 p. 1., 3-407 p. 19|cm .

© Oct. 20, 1928 ; 2c. Oct. 27 ; aff. Oct. 23 ; A 300 ; Duffield & co.

(28-24946) 11420

Campbell, Evelyn.

Survival, by Evelyn Campbell. New York, L. MacVeagh,
The Dial press; Toronto, Longmans, Green and co., 1928.

3 p. 1., 306 p. 19i
cm

.

© Oct. 19, 1928 ; 2c. Oct. 29 ; aff. Oct. 20 ; A 1335 ; Dial press, inc.

(28^-25025) 11421

Caton, Thomas Jasper.

Caton scientific shorthand ... specially adapted to profes-

sional reporting. Minneapolis, Minn., The Scientific publish-

ing company
t

c
1928]

xvi, 112 p. 22|cm .

© Aug. 20, 1928 : 2c. Oct. 8 ; aff. Oct. 22 ; A 262 ; Scientific pub. co.

c© new material] (28-25166) 11422

Cavanagh, William J.

Instructions in boxing, both individual and mass, for be-

ginners and those who are advanced in the manly art of self-

defense, by William J. Cavanagh . . . Mass boxing as it should
be taught to classes of boys or men. West Point, N. Y. [Corn-
wall, N. Y., The Cornwall press, inc.] 1928.

xiii, 125 p. front, (port.) plates. 19|cm .

© Sept. 29, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 1 ; A 1053633 ; W. J. Cavanagh, West
Point, N. Y. (28-25042) 11423

The Columbia university course in literature ... v. 1, 6, 9, 12-
14. New York, Columbia university press, 1928.

6 v. fronts., illus. (map) plates (part col.) ports, (part col.) col.
facsims. (1 double) 23|cm .
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The Columbia university course in literature—Continued
"Founders edition."

Vol. 1 autographed by Nicholas Murray Butler.

© Sept. 4, 1928 ; 2c. each and affs. Sept.' 17 ; A 1054758-1054763 ; Colum-
bia univ. press. (28-22718) 11424-11429

Cooper, John Montgomery.
Religion outlines for colleges. Course 4. Life problems.

John M. Cooper ... Washington, D. C, The Catholic educa-

tion press, 1928.

xv, 207 p. 20em
.

© Oct. 2, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 4 ; A 1053710 ; J. M. Cooper, Brookland.
D. C. 11430

Cooper, Paul Fenimore, comp. and tr.

Tricks of women, & other Albanian tales, translated by
Paul Fenimore Cooper, with an introduction by Burton Kas-

coe; woodcuts by Use M. Bischoff. New York, W. Morrow
& company, 1928.

xvi p., 1 1., 204, [1] p. front., plates. 23cm .

Illustrated lining-papers ; head and tail pieces.

The stories in this volume are of the southern, or Torsk, dialect and
come from two collections ; five from the compilation made by Auguste
Dozon, and the others from the work of Holger Pedersen. of. Pref.

© Sept. 20, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 22 ; A 1053467 ; William Morrow &
co., inc. (28-25039) 11431

Craine, Edith J.

David, the incorrigible, by E. J. Craine. New York, Rae D.
Henkle co., inc. ^1928]

5 p. 1., 3-246 p. 19icm.

© Oct. 31, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 1 ; A 1410 ; Rae D. Henkle co., inc.

(28-25345) 11432

Cressey, Clyde S.

Bookkeeping applied to management, by Clyde S. Cressey
... Philadelphia, Peirce school of business administration

[

c
1928]

386 p. incl. forms. 23icm . (Lettered on cover: Peirce series)

© Sept. 4, 1928; 2c. and aff. Oct. 27; A 1282; Peirce school.
t© new

material] (28-25275) 11433

Critchfield & company.
A new market analysis by counties. New York, Chicago

tetc.] Critchfield & company, C
192T.

[32] p. illus. (maps) diagrs. 32icm .

© Dec. 19, 1927 ; 2c. Oct. 15, 1928 ; aff. Oct. 13 ; A 1194 ; Critchfield & co.
(28-25158) H434

Dekobra, Maurice, 1885-
... Serenade au bourreau, roman cosmopolite. Paris, Bau-

diniere
[

c1928
]

3 p. 1., [9]-317 p., 1 1. 18icm .

© May 18. 1928 ; lc. Aug. 8 ; A—Foreign 39680 ; Ernest Maurice Tessier,
Paris. (28-25998) 11435
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Dodgson, Charles Lutwidge, 1832-1898.

Tour in 1867, by C. L. Dodgson ... from the original manu-
script in the collection of M. L. Parrish, esq., Pine Valley,

New Jersey. Philadelphia, Priv. print., 1928.

1 p. I., 65 p. illus. 191 cra
.

"Sixty-six copies of this book have been printed."

© Oct. 11, 1928; 2c. and aff. Oct. 12; A 1053917; M. L. Parrish, Pine
Valley, N. J. (28-25267) 11436

Edward, Georg.

... Passatwind, roman aus Westindien. Miinchen
L
etc.] Drei

masken verlag
[

c1928]

351, [l] p. I9|cm .

© May 15, 1928 ; lc. July 9; A—Foreign 39593 ; Drei masken verlag a.-g.

(28-25487) 11437

Eidlitz, Walther, 1892-

... Kampf im zwielicht, eine dichtung. Berlin [etc.] P.

Zsolnay, 1928.

54, [1] p. 21cm .

© Apr. 17, 1928 ; lc. July 18 ; A—Foreign 39688 ; Paul Zsolnav verlag,

ges. m. b. h. (28-25985) 11438

Farjeon, Joseph Jefferson, 1883-

Underground, by J. Jefferson Farjeon ... New York, L.

MacVeagh, The Dial press ; Toronto, Longmans, Green & com-
pany, 1928.

vi p., 1 1., 307 p. 19icm .

© Oct. 19, 1928 : 2c. Oct. 29 ; aff. Oct. 20 ; A 1334 ; Dial press, inc.

(28-25023) 11439

Feltus, Robert T.

Standard price guide for wooden boxes, for carloads or less

carloads, setup or shooks, for the use of the box manufactur-

ers and purchasing agents of the United States, prepared by
Robert T. Feltus ... [Chicago, Barnard & Miller print, c

1928]

3 p. 1., 260 p. 23i x 13icm .

© Sept. 27, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 4 ; A 1053740 ; R. T. Feltus, Chicago.
(28-25052) 11440

Fletcher, John Gould, 1886-

John Smith—also Pocahontas, by John Gould Fletcher.

New York, Brentano's
[

c1928
3

vii p., 3 1., 3-303 p. incl. front, plates, port., map. 21cm .

Bibliography : p. 297-303.

© Oct. 10, 1928 ; 2c. Oct. 12 ; aff. Oct. 25 ; A 1295 ; Brentano's inc.

(28-25141) 11441

Freilich, Aaron.
Suggestive exercises in plane geometry, by Aaron Freilich

... New York, Brooklyn, Eastern publishing company
[

c
1928]

vi, 90 p. diagrs. 19cm .

© Oct. 15, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 29 ; A 274 ; Eastern pub. co.

(28-25282) 11442
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Garnett, Mrs. Louise (Ayres)
The joyous pretender, by Louise Ayres Garnett. New York,

The Macmillan company, 1928.

xi p., 1 l.
f
232 p. 20cm .

© Oct. 30, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 31 ; A 350 ; Macmillan co.

(28-25176) 11443

Gillis, W D.
The Idaho Legislature; a survey of Idaho legislative pro-

cedure together with a compilation, with indexes, of the rides

of its Senate and House of representatives, and of those con-

stitutional provisions and statutory enactments in reference

to the Legislature. By W. D. Gillis ...
t
Arco, Id., Arco ad-

vertiser] 1928.

119 p. 24cm .

© Aug. 21, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 22 ; A 1053507 ; W. D. Gillis. Filer,

Id. (28-25156) 11444

Goldstein, Benjamin Franklin, 1895-

Marketing: a farmer's problem, by Benjamin F. Goldstein

... New York, The Macmillan company, 1928.

xiv p., 1 1., 330 p. 22i
cm

.

"Authorities cited": p. 319-330,

© Oct. 23, 1928 ; 2c. Oct. 24 ; aff. Oct. 25 ; A 1239 ; Macmillan co.

(28-25054) 11445

Hafiz, Hth cent.

... Hafiz, the Tongue of the hidden; an attempt to trans-

fuse into English rubaiyat the spirit of the Persian poet, as

felt by Clarence K. Streit; with a foreword, a proem, an
epilogue, a sketch of the life of Hafiz and a note on this adap-
tation. New York, The Viking press, 1928.

96 p., 1 l. 20icm .

Decorations in Persian script on half-title, at head of t.-p. and at
head and foot of each page of the rubaiyat are by Hafiz Nejmeddin
Effendi, professor of calligraphy, Constantinople.

© Sept. 10, 1928 ; 2c. Sept. 20 ; aff. Sept. 19 ; A 1053399 ; Viking press,

inc. (28-25082) 11446

Hamlin, Scoville.

Waste not—want not; stabilize production and control ex-

pansion, by Scoville Hamlin ... Philadelphia, Dorrance and
company

[

c1928
]

224 p. diagrs. 19icm .

Bibliography: p. 223-224.

© Oct. 15, 1928 ; 2c. Oct. 19 ; aff. Oct. 18 ; A 245 ; Dorrance & co., inc.

(28-25053) 11447

Hanstein, Otfrid von, 1869-

Ein Aug um die welt und die insel der seltsamen dinge;

erzahlung von Otfrid von Hanstein, mit vielen textbildern

von Kurt Reimer. Leipzig, Koehler & Amelang
f

c
1927]

230 p. col. front., illus., col. plates. 22icm .

© Sept. 29, 1927 : lc. Aug. 22, 1928 ; A—Foreign 39755 ; Koehler & Ame-
lang, g. m. b. h. (28-25990) 11448
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Harada, Shuichi, 1893-

Labor conditions in Japan, by Shuichi Harada, ph. d. New
York, Columbia university press; London, P. S. King & son,

ltd., 1928.

293 p. tables (part fold.) 23cm . (Half-title: Studies in history,

economics, and public law, ed. by the Faculty of political science of

Columbia university, no. 301)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1928.

Bibliography : p. 283-289.

© May 31, 1928 ; 2c. Nov. 6 ; aff . Aug. 17 ; A 1536 ; Faculty of political

science of Columbia univ., New York. (28-21434) 11449

Hardin, Hanford L.

Advertising typography and modern layouts, by Hanford
L. Hardin, Royal typographers ... New York, c1928.

1 v. illus. 29cm .

Loose-leaf.
* "This book contains samples of the various types carried in the shops
of Royal typographers."

© Sept. 7, 1928; 2c. and aff. Oct. 18; A 190; H. L. Hardin, New York.
(28-25050) 11450

Haringer, Jakob, 1883-

... Heimweh, gedichte. Berlin [etc.] P. Zsolnay, 1928.

199, [1] p., 3 1. 19cm .

© Apr. 24, 1928 ; lc. July 18 ; A—Foreign 39691 ; Paul Zsolnay verlag,

ges. m. b. h. (28-25984) 11451

Hartman, Harleigh Holroyd, 1885-

Law and theory of railway demurrage charges, by Harleigh

H. Hartman ... New York, Traffic publishing company, inc.,

1928.

vi, 220 p. inch forms. 23Fm .

"Table of cases": p. 153-170.

© Oct. 20, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 24 ; A 189 ; Traffic pub. co., inc.

(28-25051) 11452

Hesse, Hermann, 1877-

Krisis, ein stuck tagebuch, von Hermann Hesse. Berlin,

S. Fischer [1928]

2 p. 1., 9-81, [4] p. 26icm .

Poems.
"Gedruckt ... in einer einmaligen auflage von elfhundertfunfzi;? exem-

plaren, von denen tausend exemplare, numeriert von 1 bis 1000, zum
verkauf kommen. Von den hundertfiinfzig nicht numerierten exempla-
ren wurden vierzig fur den autor, hundertzehn fur die presse herge-
stellt." This copy not numbered.
© Mar. 29, 1928; lc. July 18; A—Foreign 39617; S. Fischer verlag, a. g.

(28-25973) 11453

Hiinefeld, Gunther, freiherr von, 1892-

... Biblische gestalten und gesange. Bremen, G. A. v.

Halem
[

c1928
]

70 p., 1 1. 26icm .

At head of title : E. G. v. Hiinefeld.
Poems.

© Apr. 14, 1928: lc. July IS; A—Foreign 39720; G. A. v. Halem. a. g.

(28-25983) 11454
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Illinois. Laws, statutes, etc.

Callaghan's Illinois statutes annotated. 1928 supplement.

Containing the legislation adopted at the special sessions of

the legislature held in 1928 and supplementary annotations

from 326 Illinois, page 373, clown to 330 Illinois, page 510, and
245 appellate, page 1, down to 249 appellate, page 161. Chi-

cago, Callaghan and company, 1928.

2 p. 1., 208 p. 26|cm .

© Oct. 23, 1928; 2c. and aff. Oct. 27 ; A 1285 ; Callaghan & co. 11455

Jansen, Werner, 1890-

The light of Egypt, by Werner Jansen, translated from the

German by William A. Drake. New York, Brentano's, 1928.

3 p. 1., 3-307 p. 20cm .

© Sept. 29, 1928 ; 2c. Oct. 2 ; aff. Oct. 3 ; A 1053685 ; Brentano's inc.

(28-25027) 11456

Klein, Ernst, 1876-

... Nuttchen, roman. 1.-9. tausend. Berlin, P. Langen-
scheidt

t

c1928
3

211 p. 19|cm .

© Mar. 7, 1928 ; lc. July 18 ; A—Foreign 39725 ; P. Langenscheidt.
(28-25978) 11457

Lark, Dietrich.

Weibertoll, roman von Dietrich Lark. Ein abschnitt aus

dem wirklichen leben ...
t
Aussig, Bohmen, K. Rudolf] 1928.

303 p. I8cm .

© Jan. 24, 1928 ; lc. July 18 ; A—Foreign 39726 ; Karl Rudolf, verlag.

(28-25977) 11458

Le Massena, Clarence Edward, 1868-

The songs of Schubert; a guide for singers, teachers, stu-

dents and accompanists, by C. E. Le Massena, with interpre-

tative suggestions by Hans Merx. New York, G. Schirmer,

inc.
E

c
1928]

vii, 184 p. front, (port.) illus. (music) 224cm .

© Oct. 12, 1928 ; 2c. Oct. 15 ; aff. Oct. 13 ; A 36 ; G. Schirmer, inc.

(28-25136) 11459

Lewys, Georges, pseud.

Georges Lewys' Epic of Verdun and Ballads of France and
other war poems including The battle of Beausejour, As God
in France, Miscellaneous war verses. Limited ed. New York,
Lavater-Dorette, inc., 1928.

7 p. 1., 5-303, [1] p. 28icm .

"This first edition of Verdun and Ballads is strictly limited to 375
de luxe copies, signed by the author. Copy no. 4."

© June 20, 1928 ; 2c. and aff. July 3 : A 1083344 : G. Lewys, New York.
(28-17870) 11460

Loring, Mrs. Emilie (Baker)
Gay courage, by Emilie Loring. Philadelphia, The Penn

publishing company, 1928.
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Loring, Mrs. Emilie (Baker)—Continued

3 p. 1., 309 p. 19^.
© Oct. 20, 1928; 2c. and aff. Oct. 20; A 283; Perm pub. co.

(28-24954) 11461

MacDonald, Philip.

The White Crow, by Philip MacDonald ... New York,

L. MacVeagh, The Dial press, 1928.

4 p. 1., 302 p. 19i
cm

.

© Oct. 19, 1928: 2c. Oct. 20; aff. Oct. 20; A 1337: Dial press, inc.

(28-24949) 11462

Martin, Alfred Georges Paul.

... Le Maroc et l'Europe, par A.-G.-P. Martin ... Paris,

E. Leroux, 1928.

2 p. l., 146 p. 23cm .

At head of title : A propos de la conference franco-espagnole de Paris

en 1927, devenue anglo-franco-hispano-italienne en 1928.

© June 13, 1928; le. June 30; A—Foreign 39503; A. G. P. Martin, Bor-

deaux, France. (28-24622) 11463

Martin, William, 1888-

Statesmen of the war in retrospect, 1918-1928, by William
Martin. New York, Minton, Balch & company, 1928.

xiii, 329 p. ports. 22^™.

Contents.—William n.—Francis-Joseph.— Nicholas n.— Pachitch.

—

Von Bethmann-Hollweg.—Count Tisza.—Poincare.—Lord Grey.—Cardi-
nal Mercier.— Baron Sonnino. — Venizelos.—Jon Bratiano.—Asquith.

—

Briand.—Hoover.—Gustave Ador.—President Wilson.—Colonel House.

—

Count Czernin.—President Masaryk and Dr. Benes.—Pilsudski and
Paderewski.—Lloyd George.—Clenienceau.

© Oct. 19, 1928 ; 2c. Oct. 27 ; aff. Oct. 29 ; A 281 ; Minton, Balch & co.

(28-25068) 11464

Maxwell, William Babington.

We forget because we must, a story of decades and lustres

by W. B. Maxwell ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran
and company, inc., 1928.

4 p. 1., 3-334 p. 20cra
.

© Oct. 26, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 29 ; A 1379 ; W. B. Maxwell, London.
(28-25182) 11465

Mellon, Melvin Guy, 1893-

Chemical publications, their nature and use, by Melvin Guy
Mellon ... 1st eel. New York [etc.] McGraw-Hill book com-
pany, inc., 1928.

viii, 253 p. incl. illus., forms. 21cm . (Half-title: International chem-
ical series) $2.50

© Oct. 18, 1928: 2c. Oct. 20: aff. Oct. 22; A 175: McGraw-Hill book co.,

inc. (28-25168) 11466

Melville, Herman, 1819-1891.

Shorter novels of Herman Melville, with an introduction by
Eaymond Weaver. New York, H. Liveright

t

c
1928]

li. 328 p. 22|cm . [The black and gold library]
Illustrated lining-papers.
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Melville, Herman—Continued
Contents.-—Benito Cereno.—Bartleby the scrivener.—The Encanta-

das ; or, Enchanted isles.—Billy Budcl, foretopman.

© Oct. 27, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 30 ; A 1354 ; Horace Liveright, inc.

c© introduction] (28-25350) 11467

Michigan. Supreme court.

Michigan reports. Cases decided ... from December 1, 1927,

to February 14, 1928. Eichard W. Cooper, state reporter.

v. 241. 1st ed. Chicago, Callaghan & company, 1928.

xxxii, 790 p. 23cm .

© Oct. 25, 1928; 2c. and aff. Oct. 29; A 280; John S. Haggerty, secre-

tary of state for the state of Michigan, Lansing, Mich. 11468

Michigan. University. William L. Clements library of
American history.

Benjamin West's "The death of Wolfe" . . . Ann Arbor, The
William L. Clements library, 1928.

[10] p. front., pi. 24cm . (Its Bulletin no. 17)
" 'The death of Wolfe', by Benjamin West, which has been in the pos-

session of the princes of Waldeck since 1776, was presented to the library
by Mr. Clements in April 1928."

© June 1, 1928 ; 2c. Oct. 8 ; aff. Oct. 22 ; A 176 ; William L. Clements
library. (28-25187) 11469

Michigan digest.

Semi-annual Michigan digest, covering decisions of the Su-
preme court of Michigan reported in 216 N. W. 481 to 219

N. W. 816 and vols. 241* to 243*, Michigan reports (*in part)

January 1 to June 29, 1928. Supplementing Michigan digest,

volumes 1-9 and 1926-1927 cumulative digest . . . Comp. under
the American digest classification ... St. Paul, West publish-

ing co., 1928.

iii, 98 p. 24icm .
,

© Sept. 24, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 12 ; A 1054940 ; West pub. co.

11470

Milanesi, Guido, 1872-

... Fille de roi, roman, traduit de l'italien par Joseph De-
lage; preface de Claude Farrere. Paris, Neuchatel, V. Attin-

ger, 1928.

3 p. 1., [ix]-x, 243 p., 1 1. 19cm .

© Feb. 23, 1928; lc. June 30; A—Foreign 39498; Editions Victor
Attinger. (28-25992) 11471

Miskella, William James.
Practical japanning and enameling (baked finishing) by

William J. Miskella ... a handbook on modern metal finish-

ing, including information on gas-meters, heat insulation,

rubbing machines, sandblasting, thermometers, special fin-

ishes, metal cleaning, mechanical decoration, silk stencils, new
application methods, lithographing and water japanning ...

Chicago, Finishing research laboratories, inc., 1928.
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Miskella, William James—Continued

xv, 3-256 p. illus., v col. pi. (incl. 4 plans) tables. 24cm . (Practical

finishing series, vol. in)

© Sept. 26. 1928: 2c. and aff. Oct. 29; A 2S6 : Finishing research labora-

tories, inc. (2S-25033) 11472

Morley, John Morley, viscount, 1838-1923.

Memorandum on resignation, August 1914, by John vis-

count Morley. New York, The Macmillan company, 1928.

xviii p., 1 L, 39 p. 22^cm .

"Mr. F. W. Hirst has prepared a brief introduction for the pur-

pose of elucidating certain points in the document."—Pref . signed

:

Guy Morley.

© Oct. 10, 192S: 2c. and aff. Oct. 11; A 1054903; Macmillan co.

(28-25266) 11473

Motta, Luigi, 1881-

... II vortice del Sud, romanzo di avventure; con 9 tavole

fuori testo di A. clella Valle. Firenze, K. Bemporad e f°

[1927]

viii, 242 p. plates. 25i
cm

.

© Mav 22, 1927 : lc. Sept. 24 ; A—Foreign 36874 : R. Bemporad e f °.

(28-23837) 11474

New York evening journal.

What's in the New York evening journal, America's great-

est evening newspaper ... New York, New York evening

journal
[

c
1928]

2 p. 1., 80, [4] p. illus. (ports.) diagrs. 19i
cm

.

© Sept. 3, 1928 ; 2c. Sept. 14 ; aff. Nov. 8 ; A 1054311 ; New York evening-

journal. (28-21936) 11475

O'Callaghan, John P.

Amateur enlarging, by John P. O'Callaghan ... 1st ed. ...

San Francisco, Calif., Camera craft publishing co., 1928.

4 p. I., 5-92 p. illus. (incl. port.) 19cm .

Advertising matter : p. 83-92.

© Oct. 1, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 27 ; A 1281 ; Camera craft pub. co.

(28-25151) 11476

Page, Victor Wilfred, 1885-

A B C of aviation. Elementary ed. A simplified exposi-

tion of all types of aircraft with condensed instructions on
their basic principles of construction and operation. This in-

struction manual is intended as an elementary introduction to

the study of aviation for non-technical people. By Major
Victor W. Page . . . Illustrated with numerous specially made
drawings ... New York, The Norman W. Henley publishing

co., 1928.

xvi, 143 p. incl. front., illus., diagrs. 18m .

© Oct. 15, 1928: 2c. Oct. 18; aff. Oct. 17: A 105; Norman W. Henley
pub. co. (28-25029) 11477
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Palmer, Roy A.
Marie—of Circle-A; a story of the Black Hills country, by

Roy A. Palmer. Boston, Meador publishing compan}^
t

c
1928]

334 p. front. 21cm .

© Oct. 5, 1928 ; 2c. Oct. 29 ; aff. Oct. 27 ; A 1311 ; Edward K. Meador,
Boston. (28-25024) 11478

Pedler, Margaret.
The guarded halo. chap. 1-19.

t
3 instalments]

(In Red magazine)
© lc. each Nov. 17, 1928; A ad int. 11942; pubd. Sept. 21, Oct. 5, 19;

Doubleday, Doran & co., inc., Garden City, N. Y. 11479

t
Penner, Carl] 1878- ed.

The 120th field artillery diary, 1880-1919.
t
Milwaukee,

Hammersmith-Kortmeyer co.,
c
1928]

536 p., 1 1. illus. (incl. ports., maps) 28cm .

Lettered on cover : World war diary, 1917-1919.
Maps on lining-papers.
"Copyright ... by Carl Penner, Frederic Sammond, H. M. Appel, His-

torical committee, 120th field artillery association."

© Sept. 24, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 1 ; A 1054936 ; Frederic Sammond.
Carl Penner, Herman M. Appel, Milwaukee. (28-25073) 11480

Perard, Victor Semon, 1870-

Anatomy and drawing, by Victor Perard ... New York,
V. Perard

c

c
1928]

xiv, [177] p. of illus. 22cm .

© Oct. 23, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 24 ; A 207 ; Victor Perard, New York.
(28-25190) 11481

Perkins, Mrs. Lucy (Fitch) 1865-

The farm twins, by Lucy Fitch Perkins, illustrated by the

author. Boston and New York, Houghton Mifflin company,
1928.

4 p. 1., 3-205. [1] p. illus. 2Ucm
.

© Oct. 26, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 29 ; A 296 ; L. F. Perkins, Evanston,
111. (28-25021) 11482

Phillips, Ethel Calvert.

The Santa Claus brownies, by Ethel Calvert Phillips ...

Boston and New York, Houghton Mifflin company, 1928.

3 p. 1., r
3]-139 p. col. front., illus. 20icm .

Illustrated lining-papers.

© Oct. 19, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 29 ; A 295 ; E. 0. Phillips, Nutley, N. J.

(28-25092) 11483

Ponsonby, Arthur Augustus William Harry, 1871-

Samuel Pepys, by Arthur Ponsonby, m. p. London, Mac-
millan and co., limited, 1928.

xiii, 160 p. 20cm . {Half-title: English men of letters)

Bibliography : p. 153-154.

© lc. Oct. 10, 1928; A ad int. 11834 ; pubd. Oct. 5: Macmillan co.. New
York. (28-27689) 11484

Punch, v. 175, no. 4551, Sept. 26, 1928.

© lc. Nov. 22, 1928; A ad int. 11962; pubd. Sept. 26,; Herbert Heather,
London. 11485
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Reynolds, Russel Burton, 189^
Drill and evolutions of the band ; a manual covering every

phase of the organization and training of a band except musi-

cal instruction, by Captain Russel B. Reynolds ... illustrated

by James P. Wharton. Annapolis, Md., National service pub-

lishing company [1928]

1 p. 1.. vii-xv, 125 p. illus., diagrs. 18|cm .

© Oct. 16, 1028: 2c. and aff. Oct. 23 : A 1208; Natl, service pub. co.

(28-2513S) 11486

Rooker, William Abner, 1896-

Fruit pectin ; its commercial manufacture and uses, by Wil-

liam A. Rooker : including a chapter on patents on the manu-
facture and use of pectin, by Milo R. Daughters. New York,

X. Y., Avi publishing co., inc., 1928.

ix, 170 p. illus., plates, plans. 19i
cm

.

© Oct. 1, 1928; 2c. Oct. 4; aff. Oct. 15; A 1053975; Avi pub. co., inc.

(28-25030) • 11487

Royer, Louis Charles.

... La maitresse noire. Paris, Les Editions de France,
c1928.

3 p. 1., 292 p., 2 1. 19cm .

© May 20, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39368 ; L. C. Royer, Paris.
(28-25995) 11488

Sawyer, Mrs. Susan Fontaine.

The priestess of the hills, by Susan Fontaine Sawyer. Bos-

ton, Mass., Meador publishing company
[

c1928
]

5 p. 1., 9-362 p. front., plates. 21cm .

© Oct. 20, 1928: 2c. Oct. 29; aff. Oct. 27; A 1312; Edward K. Meador,
Boston. (28-25022) 11489

Seltzer, Charles Alden.

The Mesa, by Charles Alden Seltzer. Garden City, ST. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

3 p. 1., 293 p. 19£cm .

© Oct. 5, 1928 : 2c. and aff. Oct. 27 ; A 1373 : C. A. Seltzer, North Olm-
sted, O. (28-25183) 11490'

[Small, Austin J.]

The web of destiny, by Seamark
L
pseud.] 3 instalments]

(In London People)

© lc. each Nov. 15. 1928 : A ad int. 11941 ;
pubd. Sept. 16, 23, 30 ; A. J.

Small, London. 11491

Smith, Arthur Douglas Howden, 1887-

Hate, by Arthur D. Howden Smith ... Philadelphia & Lon-
don, J. B. Lippincott company, 1928.

319 p. 19Jcm .

Map on lining-papers.

© July 6, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 25 ; A 1393 : A. D. H. Smith, New York.
(28-25184) 11492
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Some letters from a man of no importance, 1895-1914.
London, J. Cape [1928]

320 p. 2lcm .

Letters written from London to a friend in Paris.

© 1c. Apr. 27, 1928; A ad int. 11074; pubd. Mar. 16; Jonathan Cape,
ltd. (28-27691) 11493

Squires, William Henry Tappey, 1875-

The days of yester-year in colony and commonwealth; a

sketch book of Virginia, b}^ W. H. T. Squires ... Portsmouth,
Va., Printcraft press, inc., 1928.

xvi p., 1 1., 301 p. incl. front, plates, ports. 24|cm .

The edition is limited to 1,000 numbered and autographed copies.
This copy is "number 27".

© Oct. 24, 1928 ; 2c. and aff . Oct. 26 ; A 266 ; W. H. T. Squires, Norfolk,
Va. (28-25144) 11494

Storey, Thomas Andrew, 1875-

Individual hygiene, prepared for use by college students, by
Thomas A. Storey ... Stanford University, Calif., T. A. Sto-

rey, 1928.

xii, 287 p. 24cm . (His Texts on informational hygiene ... book 3)

© Oct, 16, 1928; 2c. and aff. Oct. 26; A 267; T. A. Storey, Palo Alto,

Calif. (28-25146) 11495

Stutzenberger, Albert.

Pictures, poems and songs, by Albert Stutzenberger. Phil-

adelphia, Dorrance and company
[

c1928
]

95 p. 19i
cm

. (Half-title: Contemporary poets of Dorrance (72))
© Oct. 10, 1928 ; 2c. Oct. 19 ; aff. Oct. 18 ; A 239 ; Dorrance & co., inc.

(28-25081) 11496

Swan, Oliver G ed.

Frontier days, edited by Oliver G. Swan. Philadelphia,

Macrae Smith company
[

c1928
]

512 p. col. front., illus., col. plates. 25cm . (Lettered on cover: The
romance of America's history)

© Sept. 24, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 25 ; A 1274 : Macrae-Smith co.

(28-25143) 11497

Taylor, Katherine Ames.
The Los Angeles tripbook; a small volume for those who

have a few days or a few weeks to spend at sightseeing in the

city of Our Lady queen of the angels in California, by Kath-
erine Ames Taylor. New York, London, Gr. P. Putnam's
sons

t

c
1928]

vi, 94 p. front., illus. 191cm . $1.00

© Oct. 26, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 27 ; A 1275 ; K. A. Taylor, Los Angeles.
(28-25145) 11498

Uebelhor, Max, 1881-

Der ruf der tiefe, roman von Max Uebelhor. Miinchen
t
at&j

Drei masken verlag
[

c1927
1

303, [It p., 1 1. 18*cm .

© Feb. 28, 1928; lc. June 13; A—Foreign 3910O; Drei masken verlag,

a. g. (28^25982) 11499
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United Lutheran church in America.

The family service book, authorized by the United Lutheran

church in America. Philadelphia, Pa., The Board of publica-

tion of the United Lutheran church in America
t

c1928]

361 p. 21icm .

© Oct 18, 1028: 2c. and aff. Oct. 22; A 142: United Lutheran church in

America. Philadelphia. (28-25062) 11500

Vigo Co., Ind. Superintendent of schools.

... Course of study. Department of physical education; first

to twelfth grades, inclusive ... Terre Haute, Ind., State nor-

mal press, 1928.

cover-title, 214 p. inch tables, eliagrs. 221cm .

At head of title : Vigo County public schools.

Introduction signed : Le Roy Fair. supt. of schools, Vigo County.
"Prepared by following committee : Mary J. Griffin, W. Harrison

Crichfield, Darrel W. Weir—chairman."
"Suggested list of references" : p. [42]-45.

© Aug. 25, 1928: 2c. Sept. 12; aff. Sept. 24; A 1054520; Indiana state

normal book store, Terre Haute, Ind. (ca 28-967 Unrev'd) 11501

Villier, Jean.

... Emmaus, roman. Paris, J. Ferenczi & fils
[

c
1928]

262 p., 1 1. 18*cm .

© June 15, 1928 ; lc. July 31 ; A—Foreign 39793 ; J. Ferenczi & fils.

(28-25994) 11502

Weaver, Raymond Melbourne, ed.

[Introduction] by Raymond Weaver
c
in the book entitled]

Shorter novels of Herman Melville ... New York, Horace
Liveright

c

c
1928]

li, 328 p. 22*cm . (The black and gold library)

© Oct. 27, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 30 ; A 1354 ; Horace Liveright, inc.

11503
White, Nelia Gardner.
Joanna Gray, by Nelia Gardner White; illustrated by Bess

Goe Willis. Philadelphia, The Perm publishing company,
1928.

275 p. front., plates. 19|cm .

© Oct. 23, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 29 ; A 284 : Penn pub. co.

(28-24945) 11504

Williams, Valentine, 1883-

The crouching beast, a Clubfoot story, by Valentine Wil-
liams. Boston and New York, Houghton Mifflin company,
1928.

x, 303 p. 19^°".

© Oct. 26, 1928 : 2c. and aff. Oct. 29 : A 293 ; V. Williams, Cannes, Alpes
Maritimes, France. (28-24947) 11505

Wobensmith, James Chambers, 1879-

Magic patents; a classified list of United States patents
relating to magic, illusions and allied subjects. By James C.
Wobensmith ... [Philadelphia] The author, 1928.
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Wofoensmith, James Chambers-—Continued
1 r. 1., 3-83 numb. 1. 201cm .

"This book is limited to an edition of 100 copies ... this is an un-

numbered copy for copyright registration."

© Sept. 26, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 27 ; A 1053565 ; J. C. Wobensmith,
Philadelphia. (28-24727) 11506

Woodburn, James Albert, 1856-

The citizen and the republic; problems in American democ-

racy, by James Albert Woodburn ... and Thomas Francis

Moran ... New rev. ed. New York, Chicago [etc.] Longmans,
Green and co., 1928.

viii, 544 p. illus., diagrs. 19icm .

Half-title : The citizen and the republic ; a high school textbook in

government.
"References" at end of each chapter.

© Sept. 13, 1928 ; 2c. Oct. 25 ; aff. Oct. 24 ; A 223 ; Longmans, Green &
co. (28-24706) 11507

[Woodward, Benjamin Tilghman] 1881-

Diseases and feeding of your dog ... New York, N. Y.,

H. Clay Glover co., inc.,
c1928.

104 p. illus. 20icm . $1.00

© Sept. 26, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 20 ; A 1127 ; H. Clay Glover co., inc.

(28-24686) 11508

Woolf, Mrs. Virginia (Stephen) #

Orlando; a biography, by Virginia Woolf. New York,

C. Gaige, 1928.

8 p. h, 13-333 p., 1 1. front., plates. 23icm .

"Of this edition of Orlando 861 copies have been printed on pure rag
paper of which 800 numbered copies, signed by the author, will be for
sale; distributed in America by Random House. No. 51. Typography
by Frederic Warde."

© Oct. 2, 1928 ; 2c. Oct. 12 ; aff. Oct. 17 ; A 1217 ; Crosby Gaige.
(28-24699) 11509

Worth, Jean Philippe, 1856-1926.

A century of fashion, by Jean Philippe Worth; translated

by Ruth Scott Miller. Boston, Little, Brown, and company,
1928.

xviii, 229, [1] p. col. front., plates (part col.) ports. 26cm .

The history of the House of Worth with reminiscences of its famous
customers.

© Oct. 6, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 10 ; A 1053889 ; Little, Brown, and com-
pany. (28-23629) 11510

Wurtz, Eduard.
... Die viskosekunstseidefabrik ; ihre maschinen und appa-

rate, von ob.-ing. Ed. Wurtz ... Mit 59 abbildungen im text

und auf 4 tafeln ... Leipzig, O. Spamer, 1927.

110 p. illus., iv fold. pi. 21cm . (Monographien zur chemischen ap-
paratur ... hrsg. von B. Block, bd. 5)

"Erweiterter sonderdruck a us 'Cbemische apparatur' 1926/27."

© Nov. 15, 1927 ; lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 38457 ; Otto Spamer.
(28-23649) 11511
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Adams, Herbert.

Rogues fall out, by Herbert Adams. Philadelphia, J. B.

Lippincott company, 1928.

315 p. 20cra
.

© Aug. 21, 1928; 2c. and aff. Oct. 27; A 1394; J. B. Lippincott co.

(28-251S0) 11512

Allary, Jean.

... Tous phares eteints ... Paris, A. Michel
[

c
1928]

233 p., 1 1. 18Fm -

© June 15, 1928; lc. July 31; A—Foreign 39794; Albin Michel.

(28-25999) 11513

Allen, Bernard Melzar, 1869-

Latin composition, by Bernard M. Allen and John L. Phil-

lips ... Rev. ed. Boston, New York
t
etc.] Allyn and Bacon

t

c1928
3

x, 275, 61 p. 19£cm .

© Sept. 17, 1928; 2c. Oct. 9; aff. Oct. 30; A 1053799; B. M. Allen, Che-
shire, Conn, and John L. Phillips, Andover, Mass.
(28-24751) 11514

Armstrong, Martin Donisthorpe, 1882-

... Saint Christopher's day ... London, V. Gollancz ltd.,

1928.

287 p. 19cm .

At head of title : Martin Armstrong.

© lc. Nov. 6, 1928 ; A ad int. 11863 ; pubd. Sept. 13 ; M. D. Armstrong.
London. (28-28489) 11515

Asbury, Herbert, ed.

Not at night! Edited, and with an introduction, by Her-
bert Asbury. New York, Macy-Masius, 1928.

11, 15-286 p. 19|cm .

"These stories were originally printed in England in 'Weird tales',

and were selected and arranged for the English edition by Christine
Campbell Thomson." •

© Nov. 9, 1928 ; 2c. Oct. 15 ; aff. Nov. 9 ; A 1004 ; Macy-Masius, inc.

c© introduction] (28-23870) 11516

Ashton-Wolfe, H.
The scientific side of the detection of crime, nos. 15-18.

(In Illustrated London news)

© lc. each Nov. 22. 1928 : A ad int. 11972 ; pubd. Sept. 29, Oct. 6, 13, 20

;

Christy & Moore, ltd., London. 11517

Avalle, Edoardo, 1888-

... I combustibili liquidi per i motori endotermici. Pro-
cesso della combustione—Combustibili liquidi derivati dalle

sostanze vegetali—Gli alcooli come carburanti—Combustibili
liquidi dai carboni fossili, dalle ligniti, torbe, asfalti, bitumi
e schisti ... II processo Bergius ... Processo di cracking.
Milano, C. Tamburini fu Camillo

[

c1928
]
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Avalle, Edoardo—Continued

xiv, 407 p. incl. illus., tables, diagrs. pi. 25cm .

At head of title: Edoardo Avalle ... Achille Carrillo ...

"Dizionario dei termini tecnici menzionati n'el presente volume"

:

p. [399^07.
"Pubblicazione antorizzata dal Ministero della marina."

© July l, 1928; lc. July 23; A—Foreign 39598; Libreria editrice poli-

tecnica di Cesare Tamburini fu Camillo. (28-27565) 11518

Baird, Albert Craig, 1883-

Public discussion and debate, by A. Craig Baird ... Bos-

ton, New York [etc.] Ginn and company
[

c1928
]

v, 370 p. 21cm .

Bibliography : p. 355-359 ; "References" at end of each chapter.

© Sept. 1, 1928 ; 2c. Nov. 1 ; aff . Oct. 31 ; A 367 ; A. Craig Baird, Iowa
City, la. (28-25879) 11519

Barr, Cecil.

Suzy falls off, by Cecil Barr. London, J. Long, limited

[1928/

4 p. 1., 11-253 p. 19icm .

© lc. Apr. 21, 1928 ; A ad int. 10952 ;
pubd. Feb. 24 ; J. Kahane, London.

(28-27806) 11520

Bee, Henri.

... Sous le ciel tunisien.
t
Paris] Hachette

[

c1928
]

191, [1] p. front, (map) plates. 28cm .

© June 27, 1928 ; lc. Aug. 17 ; A—Foreign 39906 ; Librairie Hachette.
(28-27609) 11521

Bernede, Arthur, 1871-

... Poker d'As, roman. Paris, J. Tallandier
[

c
1928]

286 p. 19cm . (Les romans mysterieux)

© May 31, 1928 ; lc. June 30; A—Foreign 39483 ; Jules Tallandier.
(28-27508) 11522

Bond, Frederic Drew, 1876-

Stock movements and speculation, by Frederic Drew Bond.
New York, London, D. Appleton and company, 1928.

vi, [1] p., 2 1., 194, [1] p. fold, front., diagrs. (part fold.) 21cm .

"Selected bibliography": p. 189~[192]

© Oct. 26, 1928; 2c. and aff. Oct. 30; A 1347: D. Appleton & co.

(28-25324) 11523

Bottome, Phyllis.

Strange fruit, stories by Phyllis Bottome. Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1928.

3 p. L, [3]-315 p. 19iOT.

Contents.—The plain case.—The little red band.—The miracle.

—

The unpardonable sin.—A dangerous character.—The last crusader.

—

Henry.—Blue clay.—The wouder-child.—The napkin.—The dagger.—Le
drame.—Spellbound.-—A lost leader.—The occult.—The lesser light.

—

Michel.—The grievance.—The other island.—The waiting-room.

© Oct. 26, 1928; 2c. and aff. Oct. 29; A 294; Phvllis Forbes Dennis,
London. (28-24948) 11524
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Bradwin, Edmund William, 1877-

The bunkhouse man : a study of work and pay in the camps

of Canada, 1903-1914, by Edmund W. Bradwin . . . New York,

Columbia university press: London, P. S. King & son, ltd.,

1928.

3 p. 1.. 5-306 p. front., illus. (incl. maps) diagr. 23cm . (Half-title:

Studies in history, economics, and public law. ed. by the Faculty of

political science of Columbia university, no. 296)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1928.

© May 18. 1928 ; 2c. Nov. 6 ; aff . Aug. 14 ; A 1535 ; Faculty of political

science of Columbia univ., New York. (28-21134) 11525

Brewster, Dorothy, 1883- ed.

A book of modern short stories, edited by Dorothy Brewster

... New York, The Macmillan company, 1928.

ix p., 1 1., 482 p. 20!cm .

Bibliography: p. 481-482.

© Oct. 30, 1928; 2c. and aff. Nov. 1; A 1405; Macmillan co.

(28-25346) 11526

Bronnen, Arnolt, 1895-

Film und leben ; Barbara La Marr, roman von Arnolt Bron-
nen. Berlin, E. Kowohlt, 1928.

320 p. 20cm .

© Nov. 14, 1927 ; lc. Mar. 14, 1928 ; A—Foreign 38076 ; Ernst Rowohlt
verlag, k. g. a. a. (28-27505) 11527

Broster, Dorothy Kathleen.

The heart at war. chap. 12, 13.
t
2 instalments]

(In British weekly)

© lc. each Nov. 24, 1928; A ad int. 11966; pubd. Sept. 27, Oct. 4 : D. K.
Broster, London. 11528

Chatterton, Edward Keble, 1878-

The King of the air, by E. Keble Chatterton ... with illus-

trations by D. Cammerota. Philadelphia, J. B. Lippincott
company, 1928.

244, [1] p. front., plates. 20cm .

© Aug. 31, 1928; 2c. and aff. Oct. 27; A 1391 ; E. K. Chatterton, London.
(28-25347) 11529

Christie, Agatha Miller.

The seven dials mystery, chap. 22 (contd.)-31.
c
12 instal-

ments]
(In London Daily news and Westminster gazette)

© lc. each Nov. 28, 1928 ; A ad int. 11975 : pubd. Oct. 1-6, 8-13 ; A. M.
Christie, London. 11530

Chute, Arthur Hunt, 1890-

The crested seas, by Arthur Hunt Chute ... illustrated by
Harry H. A. Burne. New York, J. H. Sears & company, inc.

r

c1928
]

x p., 1 1., 258 p. incl. front., plates. 20cm .

© Sept. 17, 1928; 2c. Nov. 2; aff. Nov. 1; A 1414; J. H. Sears & co
inc. (28-25348) 11531 "
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Cotte, Gaston, 1879-

... Les troubles fonctionnels de l'appareil genital de la

femme; etude physiologique, clinique et therapeutique. Paris,

Masson et c
le

, 1928.

2 p. 1., 570 p. illus. 25cm .

Bibliographical foot-notes.

© Dec. 1, 1927 ; 1c. Mar. 16, 1928 ; A—Foreign 38156 ; Masson & cie.

(28-27557) 11532

Curie, Richard, 1883-

The last twelve years of Joseph Conrad, by Richard Curie

... a personal record. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran
& company, inc., 1928.

7 p. 1., 212 p. front., plates, ports., facsim. 21|cm .

© Oct. 19, 1928 ; 2c. and aff . Oct. 29 ; A 1374 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-25387) 11533

Dauzat, Albert, 1877-

Le Rhone des Alpes a la mer . . . par Albert Dauzat. Paris,

Alpina [1928]

154, [1] p., 1 1. incl. front., illus. 32cm .

"Exemplaire n° 2017."

Contents.—Le Rhone a travers les ages.—Le Valais.—Le lac Le-
man.—La traversee de Jura.—Lyon.—Le Rhone dauphinois.—Le Rhdne
provengal .—Marseille

.

© May 2, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39374 ; Alpina, Paris.
(28-27694) 11534

t
Davis, John Wesley] ed.

Mother and baby. [Los Angeles, The O'Wesley publishing
company, c

1928]

55, [1] p. incl. col. illus., tables, diagr. 27icm .

Title from cover.
"Copyright ... John Wesley Davis."
Includes advertisements.
Biographical record book.
"Reference books on child feeding" : p. 41.

© Sept. 10, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 24 ; A 1053546 ; O'Wesley pub. co
(28-22447) 11535

Dearden, Harold.

Lacenaire : philosopher and cut-throat.

{In London Sunday dispatch)

© lc. Nov. 27, 1928 ; A ad int. 11973
; pubd. Sept. 30 ; H. Dearden, Lon-

don. 11536

Debs, Eugene Victor, 1855-1926.

... Speeches of Eugene Y. Debs, with a critical introduction.
New York, International publishers ^1928]

95 p. 19cm . (Voices of revolt, vol. ix)

Portrait on cover.
Introduction by Alexander Trachtenberg.

© Oct. 18, 1928; 2c. and aff. Oct. 20; A 1296; Internatl. publishers co
inc. (28-25045) H537
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Des Gachons, Jacques, 1868-

... Avec son temps, roman. Paris, E. Flammarion
[

c
1928]

4 p. 1., [7]-246 p., 2 1. 19cra
.

© June 21, 192S ; lc. June 22 ; A—Foreign 39228 ; Ernest Flammarion.
(28-27502)

'

11538

Dorr, Bradford.

New York and Boston bank stocks, by Bradford Dorr ...

Cambridge, Mass. [Investment trust analyst, inc., 1928]

1 p. 1., 5-223 p. incl. tables, diagrs. 19J
cm

.

"The work of compiling and computing the data and of drawing the
graphic illustrations was performed by the Investment trust analyst
of Cambridge, Massachusetts."—Introd.

© Oct. 20, 1928: 2c. Oct. 26; aff. Oct. 24; A 298; Investment trust ana-
lyst, inc. (28-25326) 11539

Eggleston, Edward, 1837-1902.

The Hoosier schoolmaster, a story of backwoods life in In-

diana, by Edward Eggleston, with an introduction by Emory
Holloway ... New York, The Macmillan company, 1928.

xxviii, 203 p. incl. front. 18|cm . (The modern readers' series)

© Oct. 30, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 31 ; A 346 ; Macmillan co.
c© intro-

duction] (28-25351) 11540

Eliot, Mrs. Ethel (Cook) 1890-

The dryad and the hired bo}^, by Ethel Cook Eliot, illus-

trated by C. J. McCarthy. Garden City, N. Y., Doubleday,
Doran & company, inc., 1928.

6 p. 1., 276 p. col. front., plates. 21cm .

© Oct. 5, 1928; 2c. and aff. Oct. 24; A 1384; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-25355) 11541

Flake, Otto, 1882-

Die erotische freiheit, von Otto Flake. Berlin, S. Fischer,

1928.

3 p. 1., ['9]-115 p, 1 1. 18|cm .

"Erste bis fiinfte auflage."

© Mar. 28, 1928: lc. June 13 ; A—Foreign 39096; S. Fischer verlag a. g.

(28-27769) 11542

Fletcher-Allen, Edgar, 1886-

The badge of gentry, by Fletcher Allen . . . [London] Hurst
& Blackett, ltd. [1928]

5 p. 1., 15-285, [1] p. 191cm .

© lc. Nov. 2, 1928: A ad int. 11856; pubd. Sept. 7; E. Fletcher-Allen,
London. (28-28488) 11543

Foerster, Norman, 1887- ed.

The reinterpretation of American literature; some contri-

butions toward the understanding of its historical develop-

ment, edited by Norman Foerster for the American literature

group of the Modern language association. New York, Har-
court, Brace and company, 1928.

xv, 271 p. 20cm .
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Foerster, Norman—Continued
Contents.—A call for a literary historian, by F. L. Pattee.—Factors

in American literary history, by N. Foerster.—The frontier,, by J. B.
Hubbell.—The European background, by H. M. Jones.—The Puritan tra-

dition, by K. B. Murclock.—The romantic movement, by P. Kaufman.

—

The development of realism, by V. L. Parrington.-—American history
and American literary history, by A. M. Schlesinger.—American literary

history and American literature, by H. H. Clark.—Appendix a. Select
bibliography, by G. Paine (p. 217-236)—Appendix b. List of disserta-

tions and articles, and of Americana in libraries, by E. E. Lelsy (p. 237-
271)

© Oct. 26, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 30' ; A 1323 ; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-25395) 11544

Fox, William Sherwood, 1878-

Greek and Roman mythology, by William Sherwood Fox
... Boston, Mass., Marshall Jones company

[

c1928
]

3 p. 1., [ixj-lxii, 402 p. iilus., lxiii pi. (inch front.; part col.) 23cm .

Bibliography : p. t
333]-354.

© Sept. 28, 1928; 2c. Oct. 29; aff. Oct. 26; A 1344; Marshall Jones co.

t© new material] (28-25253) 11545

Frye, Alexis Everett.

... New geography, bk. 1. By Alexis Everett Frye. Bos-

ton, New York [etc.] Ginn and company
[

c1928
]

viii p., 1 I., 264, viii p. col. front., illus., plates (part col.) 26cm .

© Oct. 1, 1928 ; 2c. Nov. 2 ; aff. Nov. 1 ; A 1430 ; A. E. Frye, Redlands,
Calif. 11546

Gilbert, Anthony.
The murder of Mrs. Davenport, by Anthony Gilbert . . . Lon-

don
L
ete.] W. Collins sons & co. ltd. [1928]

3 p. 1 , v-vi, 272 p. 19cm .

© 1c. Aug. 2, 1928 ; A ad int. 11528 ;
pubd. June 7 ; L. B. Malleson, Lon-

don. (28-27805) * 11547

Gilbert, Frank Bixby, 1867-

Bender's manual; supervisors', county and town officers'

manual, containing the county, town, highway, general munici-

pal, tax and poor laws, and all other statutes of the state of

New York, relating to boards of supervisors, town boards,

county and town officers, and the affairs and business of

counties and towns, as amended to the close of the Legislature

of 1928; with court decisions, annotations, explanatory notes,

cross references, forms, a digest of fees of county and town
officers, and a time table showing times when the duties of

such officers are to be performed, by Frank B. Gilbert ...

13th ed., by John T. Fitzpatrick ... Albany, K Y., M. Ben-
der & company, incorporated, 1928.

xix, 1445 (i, e. 1983) p. 26cm .

"Note to the Thirteenth edition" mounted on front lining-paper.

Extra numbered pages inserted.

© Oct. 30, 1928; 2c. Nov. 1 ; aff. Oct. 31 ; A 1368; Matthew Bender & co.,

inc. (28-25322) 11548
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Glyder, John.

The compulsory wife, by John Glycler. London, H. Jenkins,

limited [1928]

312 p. ]9i
cm

.

© lc. Apr. 5, 192S: A ad int. 10866; pubd. Feb. 10; Herbert Jenkins,

ltd. (2&-27804) 11549

Goodman, Mrs. Lydia Belle (Gaddis) 1863-

Illinois voters' handbook, by Mrs. L. Belle Goodman. 6th

ed. ... Chicago, 111., Illinois league of women voters tetc^

1928.

140 p. illus. (maps) 19i
cm

. $0.25

© Sept. 18. 1928; 2c. Sept. 27: aft Oct. 13; A 41; L. Belle Goodman,
Champaign, 111. (28-25274) 11550

Gottwein, Karl, 1879- ed.

... Schlosserei- und montage-arbeitszeitermittlung und zeit-

bedarf verwandter handarbeiten, bearbeitet von ... M. Belke ...

P. Bothe [U. a.] ... hrsg. von K. Gottwein ... Mit 139 textab-

bildungen und 106 zahlentafeln. Berlin, J. Springer, 1928.

yii, 312 p. incl. illus.. tables, diagrs. 23icm . (Schriften der Arbeitsge-
meinschaft deutscher betriebsingenieure. bd. v)

"Schrifttum iiber zeitaufnahmen und zeitermittlung" : p. 306-309.

© Mar. 12, 1928 : le. July 18 ; A—Foreign 39701 ; Julius Springer.

(28-27563) 11551

Gregory, Jackson, 1882-

Redwood and gold, by Jackson Gregory ... New York,

Dodd, Mead & company, 1928.

4 p. 1., 306 p. 19|cm .

© Sept. 14, 1928; 2c. Sept. 20; aff. Sept. 22: A 1053479: J. Gregory,
East Auburn, Calif. (28-21970) 11552

Harang, Fernand, 1876-

... Elements de mecanique, par F. Harang ... Paris, Masson
et c

ie
, 1928.

322 p., 1 1. incl. tables, diagrs. 17|cm . (Manuels d'enseignement
technique

)

© June 1, 1928; lc. July 20; A—Foreign 39798; Masson & cie.

(28-27572) 11553

Harlow, Alvin Fay, 1875-

Old post bags; the story of the sending of a letter in an-

cient and modern times, by Alvin F. Harlow ... introduction

by Joseph Stewart ... New York and London, D. Appleton
and company, 1928.

xvi, [1], 499, [1] p. front., illus. (incl. facsims.) plates. 22-| cm .

Selective bibliography : p. 493-
r494]

© Oct. 26. 1928: 2c. and aff. Oct. 30: A 1349: D. Appleton & co.

(28-25325) 11554

Harrison, George Bagshawe.
John Bunyan; a study in personality, by G. B. Harrison ...

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, 1928.
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Harrison, George Bagshawe—-Continued
vi p., 2 1., 3-226 p. front, (port.) 20cm .

© Oct. 19, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 27 ; A 1372 ; G. B. Harrison, London.
(28-25386) 11555

Hauptmann, Gerhart Johann Robert, 1862-

The heretic of Soana, by Gerhart Hauptmann, introduction

by Harry Salpeter . . . New York, The Modern library
c

c
1928]

xxxi p., 1 1., 5-192 p. 17cm . (Half-title: The Modern library of the
world's best books)

© July 25, 1928 ; 2c. Oct. 18 ; aff. Oct. 16 ; A 1039 ; Modern library, inc.

[© introduction] (28-23923) 11556

Hispanic society of America.
Escalante in the collection of the Hispanic society of Amer-

ica. New York, Printed by order of the trustees, 1928.

v, 8 p. illus. (facsim.) pi. 16¥m . (Half-title: Hispanic notes &
monographs ; essays, studies, and brief biographies issued by the His-
panic society of America)

"References" : p. 8.

Contents.—Biographical preface.—The annunciation.—Notes.

© July 3, 1928; 2c, and aff. Sept. 24; A 1053529; Hispanic society of
America, New York, (28-24033) 11557

Hispano-Moresque capitals and base in the collection of the

Hispanic society of America. New York, Printed by order of

the trustees, 1928.

v, 21 p. vn pi. 16i
cm

. (Half-title: Hispanic notes & monographs;
essays, studies, and brief biographies issued by the Hispanic society of
America)

"References" : p. 19-21.

© Sept. 15, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 24 ; A 1053530 ; Hispanic society of
America, New York. (28-24034) 11558

Hispano-Moresque marble basin in the collection of the His-

panic society of America. New York, Printed by order of

the trustees, 1928.

v, 11 p. illus., pi. 16icm . (Half-title: Hispanic notes & monographs;
essays, studies, and brief biographies issued by the Hispanic society of
America

)

"Notes" : p. 9-10. "References" : p. 11.

© Sept. 21, 1928; 2c. and aff. Sept. 24; A 1053531; Hispanic society of
America, New York. (28-24150) 11559

Pareja in the collection of the Hispanic society of America:
Don Martin de Leyva (attributed) ;Don Alonso Mora y Villalta

(attributed) New York, Printed by order of the trustees,

1928.

v, 12 p. illus., ii port. 16^cm . (Half-title: Hispanic notes & mono-
graphs; essays, studies, and brief biographies issued by the Hispanic
society of America)

"References" : p. 12.

© July 17, 1928; 2c. and aff. Sept. 24; A 3053528; Hispanic society of
America, New York. (28-24149) 11560
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Hispanic society of America.

Preboste in the collection of the Hispanic society of Amer-
ica: The Virgin with the crystal dish (attributed) New
York, Printed by order of the trustees, 1928.

v. 7 p. pi. 16^ cra
. (Half-title: Hispanic notes & monographs; essays,

studies, and brief biographies issued by the Hispanic society of Amer-
ica)

"Notes": p. 6; "References": p. 7.

© Sept. 15, 192S: 2c. and aff. Sept. 24: A 1053527; Hispanic society of

America, New York. (28-25362) 11561

Holdsworth, John Thorn, 1873-

Money and banking, by John Thom Holdsworth ... 5th

ed., rev. and enl. New York, London, D. Appleton and com-

pany, 1928.

xix, 563 p. illus. (forms) diagrs. (1 fold.) 21cm .

"Reading references" at end of each chapter.

© Oct. 19, 1928 : 2c. and aff. Oct. 30 ; A 1346 : D. Appleton & co.

(28-25276) 11562

Holloway, Emory, 1885- ed.

[Introduction, by Emory Holloway in the book entitled]

The Hoosier schoolmaster, a story of backwoods life in Indi-

ana, by Edward Eggleston ... New York, The Macmillan
company, 1928.

xxviii, 203 p. inel. front. 18^cm . (The modern readers' series)

© Oct. 30, 1928: 2c. and aff. Oct. 31; A 346; Macmillan co. 11563

Hutchinson, Vere.

The other gate, and other stories
t
by] Vere Hutchinson ...

New York, A. A. Knopf, 1928.

xi, 280 p., 1 1. 19|cm .

Contents.—The other gate.—The runaway.—The hoax.—Althea.

—

The locusts.—Ice.—Marcus.—The scarecrow.—The white cockatoo.

© Oct. 26, 1928 ; 2c. Oct. 30 : aff. Oct. 31 ; A 340 ; Alfred A. Knopf, inc.

(28-25181) 11564

Illinois. Appellate courts.

Eeports of cases determined ... v. 247 a. d. 1928 ... Ee-
ported by Basil Jones. Chicago, Callaghan & company, 1928.

xxx, 676 p. 23cm .

© Nov. 1, 1928; 2c. and aff. Nov. 5; A 444 ; Callaghan & co. 11565

Iselin, Marc.
Plaies et maladies infectieuses des mains, par Marc Iselin ...

Preface cle Ch. Lenormant ... Paris, Masson et c
le

, 1928.

viii, 217 p., 1 1. illus. 23cm .

© June 1, 1928; lc. July 20; A—Foreign 39799; Masson & cie.

(28-27560) 11566

Kant, Immanuel, 1724-1804.

Kant's inaugural dissertation and early writings on space,

translated by John Handyside ... Chicago, London, The
Open court publishing company, 1929.
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Kant, Immanuel—Continued
xii, 85 p. 19£cm .

Published 1928.
Contains reproduction of original t.-p. of the dissertation : De mundi

sensibilis atque intelligibilis forma et principiis ... 1770.
Preface signed : Norman Kemp Smith.
Contents.—Introduction.—Thoughts on the true estimation of living

forces (selected passages)—On the first ground of the distinction of
regions in space.—Dissertation on the form and principles of the sensi-
ble and intelligible world.

© Sept. 20, 1928 ; 2c. Sept. 24 ; aff . Sept. 26 ; A 1054792 ; Open court pub.
co. (28-23812) 11567

Kelly, Ada Marie.

The prince of the land of the rose apple & other stories;

adaptations from Buddhist folklore, by Ada Marie Kelly.

San Diego, Calif., T. G. Dawson, 1928.

55, [1] p. 221cm .

"Of this book, first edition, seventeen copies only have been printed
... on Fabriano Italian hand-made paper of rag pulp, this copy being
no. 13."

© June 15, 1928; 2c. and aff. Oct. 16; A 58; Ada Marie Dawson, San
Diego, Calif. (28^-24286) 11568

Kingsmill, Hugh.
Matthew Arnold, by Hugh Kingsmill. New York, L. Mac-

Veagh, The Dial press; Toronto, Longmans, Green & com-
pany, 1928.

vi p., 2 1., 317 p. front., pl„ ports. 21cm .

© Oct. 19, 1928 ; 2c. Oct. 29 ; aff. Oct. 20 ; A 1336 ; Dial press, inc.

(28^-25396) 11569

Kipling, Rudyard.
The nerve that conquers. Work of British sailors.

(In London Times)

© lc. Nov. 12, 1928; A ad int. 11944; pubd. Oct. 27; R. Kipling, Bur-
wash, Sussex, England. 11570

Leblanc, Maurice, 1864-

Jim Barnett intervenes, by Maurice Leblanc ... London,

Mills & Boon, limited [1928]

254 p. I9icm .

© lc. Nov. 3, 1928 ; A ad int. 11848 ;
pubd. Sept. 7 ; Macaulay co., New

York. (28-28363) 11571

Lippincott, Isaac.

What the farmer needs, by Isaac Lippincott ... New
York, London, D. Appleton and company, 1928.

viii p., 1 1., 200 p. 21cm .

© Oct. 24, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 30 ; A 1345 ; D. Appleton & co.

(28-25273) 11572

MacDonald, George, 1824-1905.

The princess and the goblin, by George MacDonald, with

illustrations and decorations by Elizabeth Mackinstry. Gar-

den City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.
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MacDonald, George—Continued
viii p., 1 1., 271 p. incl. illns., plates (part col.) col. front. 23^ cm

.

© Oct. 26, 1928: 2c. and aff. Oct. 29; A 1381; Donbleday, Doran & co.,

inc. r(S) illustrations and decorations] (28-25390) 11573

Mackinstry, Elizabeth, illus.

[Illustrations and decorations by Elizabeth Mackinstry, in

the book entitled] The princess and the goblin, by George Mac-

Donald ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company,

inc., 1928.

viii p., 1 I., 271 p. incl. illns., plates (part col.) col. front. 23£cm .

© Oct. 26, 1928: 2c. and aff. Oct. 29; A 1381; Doubleday, Doran & co.,

inc. 11574

Mander, Jane.

Pins and pinnacles, by Jane Mander. London, Hutchinson

& co., ltd. [1928]

288 p. 19i
cm

.

© lc. Oct. 25. 1928; A ad int. 11830; pubd. Sept. 21 ; J. Mander, London.
(28-27800) 11575

Mariejol, Jean Hippolyte, 1855-

... La vie de Marguerite de Valois, reine de Navarre et de

France (1553-1615) Paris, Hachette [1928]

3 p. L, xiii, [1], 384, [1] p., 1 1. 25cm .

At head of title : Jean-H. Mariejol.
"Bibliographie" : p. xiii-[XiV]

© Apr. 25, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39285 ; Librairie Hachette.
(28-27792) 11576

Marshall, Archibald, 1866-

Simple people, by Archibald Marshall; with pictures by
George Morrow. London [etc.] G. G. Harrap & company
limited [1928]

159, [1] p. illus. 19cm .

© lc. Nov. 3, 1928 ; A ad int. 11852 ; pubd. Sent. 7 ; A. Marshall, London.
(28-28364) 11577

Mavas, Jacques.

... Biomicroscopie de la chambre anterieure de l'iris et du
corps ciliaire, avec 30 planches en noir et en couleurs. Paris,

Masson et c
Ie

, 1928.

3 p. 1., 119 p., 1 1., [54] p. illus., 30 pi. (part col.) 25cm .

At head of title : Societe frangaise d'ophtalmologie, docteur Jacques
Mavas.

Each of the xxvn plates at end accompanied by 2 pages with descrip-

tive text.

"Bibliographie" : p. [107]-116.

© June 1, 1928 ; lc. July 20 ; A—Foreign 39802 ; Masson & cie.

(28-27558) 11578

Morgenstern, Christian, 1871-1914.

Die schallmuhle, grotesken und parodien. Mit vier sche-

renschnitten von der hand des dichters. Miinchen, R. Piper
& co., 1928.
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Morgenstern, Christian—Continued
168 p. col. front., 3 col. pi. 20icm .

"Aus dem nachlass herausgegeben von Margareta Morgenstern."

© Dec. 8, 1927 ; lc. June 13, 1928 ; A—Foreign 39455 ; R. Piper & co.

(28-27615) 11579

Miiller, Wilhelm, 1880-

Mathematische stromungslehre, von dr. Wilhelm Miiller ...

Mit 137 textabbildungen. Berlin, J. Springer, 1928.

ix, 239, [1] p. diagrs. 24£cm .

© Apr. 20, 1928 ; lc. July 18 ; A—Foreign 39698 ; Julius Springer.

(28-27573) 11580

Nelson, William Hamilton.
Tinker and thinker : John Bunyan, 1628-1688, by William

Hamilton Nelson. Chicago, New York, Willett, Clark &
Colby, 1928.

6 p. 1., 169 p. incl. front., illus. 19|cm .

© Oct. 22, 1928; 2c. Oct. 29; aff. Nov. 1; A 1399; Willett, Clark &
Colby. (28-25388) 11581

Parker, Sir Gilbert, hart., 1862-

The promised land, a story of David in Israel, by Gilbert

Parker ... London [etc.] Cassell and company, ltd.
t
1928]

viii, 325 p., 1 1. 19|cm .

© lc. Nov. 5, 1928; A ad int. 11862; pubd. Sept. 6; Sir G. Parker, Lon-
don. (28-28366) 11582

Pease, Theodore Calvin, 1887- ed.

Selected readings in American history, edited by Theodore
Calvin Pease ... and A. Sellew Koberts ... New York, Har-
court, Brace and company

[

c
1928]

xiii, 802 p. 22cm .

© Oct. 26, 1928: 2c. and aff. Oct. 30; A 1324; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-25342) 11583

Pendered, Mary Lucy, 1858-

Mortmain, a romance, by Mary L. Pendered. London &
New York, G. P. Putnam's sons [1928]

3 p. 1., 269 p. 191cm .

© lc. Nov. 9, 1928; A ad int. 11868; pubd. Sept. 15; M. L. Pendered,
London. (28-28487) 11584

Pennsylvania. Superior court.

Pennsylvania Superior court reports, v. 92, containing cases

decided ... Reported by Albert B. Weimer, state reporter, and
Spencer Gilbert Nauman, assistant state reporter. Harris-

burg, The Telegraph press, 1928.

xxvi, 671 p. 23cm .

© Sept. 27, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 1 ; A 1411 ; Commonwealth of Penn-
sylvania, Harrisburg, Pa. 11585

Pepper, George Wharton.
The quarterty digest of Pennsylvania decisions, supple-

mentary to Pepper and Lewis' digest of decisions, containing

1724



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 116, December, 1928 11591

Pepper, George Wharton—Continued

the most recent decisions of all the courts of justice in Pennsyl-

vania, reported, including the Supreme and Superior courts,

Courts of common pleas, the District reports, Workmen's com-

pensation and public service commission, making the most

complete digest of recent cases.
t
v. 2. Abandonment to Work-

men's compensation] Philadelphia, Pa., J. H. Cabrera, c1928.

2 p. L, 2080 numb. col. 27cm .

© Oct. 15, 1928; lc. Oct. 16; lc. Oct. 17; aft. Oct. 27; A 1333; John
Hart Cabrera. 11586

Plank, Rudolph, 1886-

Haushalt-kaltemaschinen, von dr.-ing. R. Plank ... mit 68

textabbildungen. Berlin, J. Springer, 1928.

iv p., 1 1., 96 p. incl. illus., tables, diagrs. 22cm .

© Mar. 9, 1928; lc. July 18; A—Foreign 39696; Julius Springer.
(28-27660) 11587

Reynolds, Gertrude M (Robins) "Mrs. L. B. Reyn-
olds."

Accessory after the fact, by Mrs. Baillie Reynolds . . . Lon-
don, Hodcler and Stoughton limited [1928]

310 p. I9cm .

© lc. Nov. 5, 1928 ; A ad int. 11859 ; pubd. Oct. 4 ; Doubleday, Doran &
co., inc., Garden City, N. Y. (28-28365) 11588

Robins, Elizabeth, 1862-

Prudence & Peter and their adventures with pots & pans,

by Elizabeth Robins and Octavia Wilberforce, drawings by
Lois Lenski. New York, W. Morrow & company

t

c
1928]

viii p., 1 I., 244 p. incl. front., illus. 19^cm .

London edition (E. Benn limited) has title: Prudence & Peter; a

story for children about cooking out-of-doors and indoors.

© Oct. 4, 1928; 2c. Oct. 6; aff. Oct. 30; A 1054825; Elizabeth Robins
Parks, Northallerton, England, and Octavia Wilberforce, Crescent
Brighton, England. (28-23443) 11589

[Sailland, Maurice Edmond] 1873-

... Le cafe clu commerce, roman. Paris, A. Michel [1928]

viii, [9]-284 p., 2 1. 19cm .

At head of title : Curnonsky [pseud.] et J. W. Bienstock.

© May 25, 1928 ; lc. June 26 : A—Foreign 39335 : Albin Michel.
(28-27617) 11590

Salpeter, Harry.
[Introduction] by Harry Salpeter

t
in the book entitled] The

heretic of Soana, by Gerhart Hauptmann ... New York, The
modern library

E

c
1928]

xxxi p., 1 L, 5-192 p. 17cm . (Half-title: The Modern library of the
world's best books)

© July 25, 1928 ; 2c. Oct. 18 ; aff. Oct. 16 ; A 1039 ; Modern library, inc.

11591
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Savi, Ethel Winifred, 1865-

The maker of dreams, bv E. W. Savi. London, Hutchinson
& co., ltd. [1928]

4 p. 1., 13-286 p. 19|cm .

© lc. Nov. 10, 1928 ; A ad int. 11880 ; pubd. Sept. 14 ; E. W. Savi, London.
(28-28486) 11592

Seymour, Mrs. Beatrice Kean (Stapleton)

Youth rides out, by Beatrice Kean Seymour. London,
Chapman and Hall Id. [1928]

vii, 312 p. 191cm .

"Second impression."

© lc. Nov. 2, 1928; A ad int. 11887; pubd. Sept. 4 : B. K. S. Seymour,
Beckenham, Kent, England. (28-28485) 11593

Shuttleworth, Jack.

Say it with scotchograms, by Jack Shuttleworth. New
York, The John Day company, 1928.

47, [32j p. incl. front., illus. 18cm .

Forms on which to write scotchograms : 32 p. at end.

© Sept. 27, 1928; 2c. Oct. 9; aff. Oct. 23; A 1054837; Judge pub. co.,

inc., New York. (28-24629) 11594

Sisters, servants of the immaculate heart of Mary.
The new corona readers. Book two ... Boston, New York

[etc.] Ginn and company
[

c
1928]

ix, 230 p. incl. front., illus. (part col.) l^™
© Sept. 19, 1928; 2c. Nov. 2; aff. Oct. 30; A 378; Ginn & co. 11595

[Small, Austin J.]

Down river, by Seamark [pseud.^ chap. 4 (contd.), 5.
t
6

instalments]

(In London Daily express)

© lc. each Nov. 27, 1928 ; A acl int. 11974 ; pubd. Oct. 1-6 ; A. J. Small,
London. 11596

Stjernstedt, Marika, 1875-

... Les meules du Seigneur, roman. Paris, A. Michel
t

c
1928]

309 p., 3 1. 18|cm .

At head of title : Marika Stiernstedt.

"Ce roman a ete remanie d'apres le texte original suedois, par
Tauteur elle-meme, et avec la collaboration de M. Jean Terral."

© May 25, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39332 ; Albin Michel.

(28-27504) 11597
•

Stumper, R.
Die chemie der bau- und betriebsstoffe des dampfkessel-

wesens, von dipl.-ing. R. Stumper ... Mit 101 textabbildun-

gen. Berlin, J. Springer, 1928.

xi, 309, [1] p. inol. illus., tables, diagrs. 23|cm .

"Literaturverzeichnis" : p. [298]-300.

© Mar. 8, 1928 ; lc. July 18 ; A—Foreign 39693 ; Julius Springer.
(28-27564) 11598
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Swinnerton, Frank Arthur, 1884-

A brood of ducklings, by Frank Swinnerton. London,

Hutchinson & CO., ltd. £1928]

4 p. 1., 13-287 p. 19*cm .

© lc. Xov. 2. 1928: A ad int. 11890: pubd. Sept. 7: F. A. Swinnerton,

Cranleigh, Surrey, England. (28-28484) 11599

Thackeray. William Makepeace, 1811-1863.

Vanity fair ; a novel without a hero, by William Makepeace

Thackeray, with an introduction by John Edwin Wells ...

New York, The Macmillan company, 1928.

2 v. fronts. 18Jcm . (The modern readers' series)

Paged continuously.
With reproductions of the wrapper of number 1, London, 1847, and

of the t.-p. of the first collected edition, London, 1848.

© Oct. 30. 1928 : 2c. each and aff. Nov. 1 ; A 1404 ; Macmillan co.

t© introduction] (28-25349) 11600

Tietjens, Mrs. Eunice (Hammond) 1884-

Boy of the desert, by Eunice Tietjens, illustrated by Will

Hollingsworth.^ New York, Coward-McCann, inc., 1928.

5 p. 1., 182 p. inch front., illus., plates. 22icm .

© Oct. 29, 1928 ; 2c. Nov. 1 ; aff. Oct. 31 ; A 1401 ; Coward-McCann, inc.

(28-25352) 11601

Villetard, Pierre, 1874-

Le prince charmant, par Pierre Villetard ... Paris, Gau-
tier-Languereau, 1928.

252 p., 1 1. 18^cm . {On cover: Bibliotheque de ma fille)

© May 15. 1928; lc. June 26; A—Foreign 39281; Editions Gautier-
Languereau. (28-27501) 11602

Villiers, Alan J 1903-

The wind ship, by A. J. Villiers ... [London] Hurst &
Blackett, ltd. [1928]

3 p. 1., 11-287, [1] p. 19i
cm

.

© lc. Nov. 10, 1928; A ad int. 11869; pubd. Sept. 14; A. J. Villiers,

Hobart, Tasmania. (28-28483) 11603

Voege, Willi.

Leitfaden der lichttechnik fur unterricht und praxis, von
professor dr.-ing. W. Voege . . . Berlin, J. Springer, 1928.

v, 80 p. inch illus., tables, diagrs. 21cm .

© Mar. 20. 1928; lc. July 18; A—Foreign 39700; Julius Springer.
(28-27661

)

11604

Wagner, Rudolf.

Erfolgsichere naturheilkunst ; lehr- und hausbuch fur kranke
und gesunde, von Rudolf Wagner; mit fiinf abbildungen.

Darmstadt und Leipzig, E. Hofmann & co., 1928.

227 p. inch 3 pi. 23cm .

© May 25. 1928; lc. June 26; A—Foreign 39426; Ernst Hofmann & co.

(28-27556) 11605
1727



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
11606 pfc 1, IL S., V. 25

Walsh, Richard John, 1886-

The making of Buffalo Bill ; a study in heroics, by Richard

J. Walsh, in collaboration with Milton S. Salsbury ... Indian-

apolis, The Bobbs-Merrill company
t

c
1928]

3 p. 1., v-vii p., 3 1., 15-391 p. front., plates, ports., facsims. 22£cm .

Illustrations and map on lining-papers.

Bibliography: p. t
363]-370.

© Oct. 26, 1928 ; 2c. Oct. 29 ; aff . Oct. 31 ; A 319 ; Bobbs-Merrill co.

(28-25343) 11606

Weaver, Emily Poynton, 1865-

The book of Canada, for young people, by Emily P. Weaver
... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran and company, inc.,

1928.

6 p. 1., 267 p. front., plates, ports. 21cm .

© Oct. 11, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 24 ; A 1385 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-25341) 11607

Wells, John Edwin, ed.

[Introduction] by John Edwin Wells ...
t
in the book en-

titled] Vanity fair ; a novel without a hero, by William Make-
peace Thackeray ... New York, The Macmillan company,
1928.

2 v. fronts. 184cm . (The modern readers' series)

© Oct. 30, 1928 ; 2c. each and aff. Nov. 1 ; A 1404 ; Macmillan co.

11608
Wentworth, Patricia.

Will-o'-the-wisp, by Patricia Wentworth. Philadelphia,

J. B. Lippincott company, 1928.

317 p. 19|cm .

"Second impression."

© July 6, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 25 ; A 1388 ; J. B. Lippincott co.

(28-25353) 11609

Wheatley, Vera.
The enchanting danger, by Vera Wheatley ... New York,

E. P. Dutton & co., inc.
t

c
1928]

6 p. 1., 3-290 p. 20cm .

© Oct. 26, 1928 ; 2c. Oct. 31 ; aff. Oct. 30 ; A 337 ; E. P. Dutton & co.,

inc. (28^25354) 11610

Wotruba, Rudolf.

Die transformatoren, theorie, aufbau und berechnung; ein

handbuch fur studierende und praktiker, von prof. dr. Rudolf
Wotruba und ingenieur Adalbert Stifter; mit 102 abbildungen.
Munchen u. Berlin, R. Oldenbonrg ^1928]

2 p. 1., 203 p. illus., diagrs. 27^cm .

© Apr. 16, 1928; lc. July 18; A—Foreign 39706; R. Oldenbourg.
(28-27562) 11611

Zastrow, Frau Charlotte (von Loeben) von, 1877-
... Maria Fee. Leipzig, Koehler & Amelang

c

c
1927]

443, [1] p. 18|cm .

At head of title ; Charlotte von Zastrow-Loeben.
© Sept. 29, 1927 ; lc. Aug. 28, 1928 ; A—Foreign 39754 ; Koehler & Ame-

lang. (28-25987) 11612
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Ashton, James M.
Ice-bound; a trader's adventures in the Siberian Arctic, by

James M. Ashton; with 35 illustrations and a map. New
York, London, G. P. Putnam's sons, 1928.

xvii, 235 p. front., plates, ports., fold. map. 23^cm .

© Oct. 26, 192S: 2c. and aff. Oct. 27; A 1278; J. M. Ashton, Tacoma,
Wash. (28-25334) 11613

Ashton, Mary Grace.

Shackles of the free, by Mary Grace Ashton. London, J.

Murray [1928]

352 p. 19cm .

© lc. Nov. 7. 1928; A art int. 11003; pubd. Sept. 11; Frederick A.
Stokes co., New York. (28-28740) 11614

Atherton, Mary.
White nigger, by Mary Atherton. [London] Hurst &

Blackett, ltd. [1928]

4 p. 1., 13-286, [1] p. 19|cm .

© lc. Nov. 16, 1928; A ad int. 11915; pnbd. Sept. 21; Mary Atherton
Simon, London. (28-29074) 11615

Aubrussaye, M L.

... Yette, Pope, Moun, trois jeunes filles d'aujourd'hui, par
elles-memes. Paris, J. Peyronnet & c

le
, 1927.

2 p. 1., [7]-64 p. 19|cm . (Collection Les clochers de France.
r
n° 23])

© Dec. 1. 1927 ; lc. Mar. 9. 1928 ; A—Foreign 38021 ; J. Peyronnet & cie.

(28-27864) 11616

Aumonier, Stacy.

Less than the dust.

(In London Daily mirror)

© lc. Nov. 30, 1928; A ad int. 11994; pubd. Oct. 6; S. Aumonier, Ewell,
Surrey, England. 11617

Bauer, Walter, 1877-

Griechisch-deutsches worterbuch zu den schriften des Neuen
Testaments und der ubrigen urchristlichen literatur, von d.

Walter Bauer ... 2. vollig neu gearb. aufl. zu Erwin Preu-
schens Vollstandigem griechisch-deutschem handworterbuch
zu den schriften des Neuen Testaments und der ubrigen ur-

christlichen literatur. Giessen, A. Topelmann, 1928.

xx p., 1434 col. 28cm .

© June 2, 1928 ; lc. Aug. 18 : A—Foreign 39752 ; Alfred Topelmann
(28-27779) 11618

Beatty, James McGregor.
Stepping stones, and other thoughts in verse and prose,

by James McGregor Beattv ... Placentia, Calif., J. M. Beatty

[

c
1928]

86 p. 20^cm .

© Oct. 3. 1928 ; 2c. and aff. Oct. 15 ; A 1332 ; J. M. Beatty.
(28-25476) 11619
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Beclere, Claude.

... L'exploration radiologique en gynecologie; technique

—

resultats
;
preface de Raymond Gregoire . . . Paris, Masson et

c
ie

, 1928.

173 p., 1 1. illus. 23cm .

"Ouvrage couronne par l'Academie de medecine."
"Bibliographie" : p. 163-173,

© June 1, 1928 ; lc. July 20 ; A—Foreign 39800 ; Masson & cie.

(28-27742) 11620

Belloc, Hilaire, 1870-

James the Second, by Hilaire Belloc ... Philadelphia, J. B.

Lippincott company, 1928.

vii. [1] p., 2 1., 13-297, [1] p. front, (port.) illus. (map) 23cm .

© Aug. 14, 1928 ; 2c. and aff . Oct. 27 ; A 1390 ; H. Belloc, Kingsland,
Shipley, Horseham, England. (28-25370) 11621

Berg, Bengt Magnus Kristoffer, 1885-

... Arizona Charleys junge. Berlin, D. Reimer
t
etc.] 1928.

338 p., 1 1. 18|cm .

At head of title : Bengt Berg.
"Deutsche iibertragung durch den verfasser."

© Apr. 23. 1928; lc. July 18; A—Foreign 39731; Dietrich Reimer
(Ernst Vohsen) a. g. (28-27780) 11622

Bernege, Paulette.

De la methode menagere, par Paulette Bernege ... preface

de Jules Hiernaux . . . Paris, Dunod
[

c
1928]

2 p. 1., 167, [1] p. inch illus., tables, forms. 25cm .

© June 14, 1928 ; lc. July 20 ; A—Foreign 39849 : P. Bernege, Paris.

(28-27976) 11623

Cabell, James Branch, 1879-

The silver stallion; a comedy of redemption, by James
Branch Cabell, illustrated by Frank C. Pape. New York,
R. M. McBride & company

t

ci928]

xxv, [1], 359 p. front., illus., plates. 24£cm .

Title within ornamental border ; map on lining-papers.
"First published, April, 1926."

"Illustrated edition, October, 1928. <First impression>"
© Oct. 27, 1928 ; 2c. Nov. 3 ; aff. Nov. 2 ; A 420 ; J. B. Cabell, Richmond.

[© illustrations by Frank C. Pape and entirely new preface by the
author] (28-25467) 11624

Cameron, John, 1850-1925.

John Cameron's odyssey, transcribed by Andrew Farrell;

drawings by Charles Kuhn. New York, The Macmillan com-
pany, 1928.

xvii p., 1 1., 461 p. front., illus., plates, ports. 22£cm .

"Notes, by Andrew Farrell": p. [427]-461.

© Oct. 23, 1928 ; 2c. Oct. 24 ; aff. Oct. 25 ; A 1241 ; Macmillan co.

(28^-25332) 11625

Campbell, Mrs. Harriet Sefton.

Pyx—B. A. (Just a dog's life) by Harriet Sefton Campbell.
San^Diego, Frye & Smith

t

c
1928]
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Campbell, Mrs. Harriet Sefton—Continued
110 p. front., plates. 18i

cm
.

© Oct. 11, 1928; 2c. Oct. IS: aft'. Oct. 17; A 329; H. S. Campbell, San
Diego. Calif. (28-25484) 11626

Carfrae, Elizabeth.

The distant stars, by Elizabeth Carfrae ... London, Mills

& Boon, limited [1928]

249 p. 19| cra
.

© lc. Nov. 9, 1928 : A ad int. 11902 ;
pubd. Sept. 14 ; Elizabeth Carfrae

Cradock, Advance. N. C. (28-28750) 11627

Cocteau, Jean, 1891-

... CEdipe-roi. Romeo et Juliette. Paris, Plon
t

c
1928]

3 p. 1., 201 p., 2 1. illus. 20cm . (Le roseau d'or ; oeuvres et cliro-

niques. 23)
Contents. — CEdipe-roi, adaptation libre d'apres Sophocle [tire du

premier travail de l'opera-oratorio en latin CEdipus-rex, en collaboration
avec Igor Strawinsky]—Romeo et Juliette, pretexte a mise en scene en
cinq acres et vingt-trois tableaux d'apres William Shakespeare. Mise
en scene choregraphique de Jean Cocteau ... Musique de scene d'apres
les airs populaires anglais arranges et instruments par Roger Desor-
miere.

Without music.
© Feb. 10, 1928 ; lc. Mar. 30 : A—Foreign 38371 ; Librairie Plon.

(28-27776) 11628

Coe, George Albert, 1862-

The motives of men, by George A. Coe ... New York, C.

Scribner's sons, 1928.

x, 265 p. mcm
.

© Oct. 19, 1928; 2c. Oct. 23; aff. Oct. 22; A 1173; Charles Scribner's
sons. (28-25365) 11629

Costes, Dieudonne.
... Notre tour de la terre. [Paris] Hachette [1928]

3 p. 1., [3]-261, [1] p. illus. (maps) 8 pi. (incl. front.: ports.) 19cm .

At head of title : D. Costes et J. M. Le Brix.

© July 4, 1928 ; lc. Aug. 17 : A—Foreign 39905 : Librairie Hachette.
(28-27974) 11630

Cronin, Bernard.
The treasure of the tropics, by Bernard Cronin. London

and Melbourne, Ward, Lock & co., limited, 1928.
256 p. front., plates. 19cra

.

© lc. Nov. 16, 1928: A ad int. 11906; pubd. Sept. 20: B. Cronin, Mel-
bourne, Australia. (28-28962) 11631

Dorgeles, Roland, 1886-

Departure, a novel, by Eoland Dorgeles, translated by
Pauline E. Eush. New York, Simon and Schuster, 1928.

5 p. 1., 381 p. 19i
cm

.

© Oct. 25, 1928 : 2c. Oct. 31 : aff. Oct. 29 : A 398 ; Simon & Schuster, inc.
(2S-25462) 11632

Dorian, Max.
... Le sextant; on, Un civil chez les marins ... Douze hors-

texte en heliogravure d'apres documents originaux inedits de

1731
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Dorian, Max—Continued
Petat-major general de la marine; preface de Jean de Granvil-

liers. Paris, J. Tallandier [1928]

3 p. 1., [ix]-xxix, [31J-219 p., 1 1. plates, ports., map. 18i
cm

.

© June 14, 1928; lc. July 20; A—Foreign 39816; Jules Tallandier.

(28-27744) 11633

Ergebnisse der biologie ... 3. bd. Berlin, J. Springer, 1928.

v, 577, [1] p. illus. (part col.) diagrs. 24^cm .

© Apr. 26, 1928; lc. Sept. 19; A—Foreign 38; Julius Springer.
11634

Evans, Mrs. Adelaide Bee.

The children's friend; pictures and stories of the life of

Jesus, by Mrs. Adelaide Bee Evans ... Takoma Park, Wash-
ington, D. C, South Bend, Ind. [etc.] Review and herald pub-

lishing association
[

c
1928]

189 p. incl. front., illus. 23cm .

Published in 1911 as part of the author's Easy steps in the Bible
story.

© Sept. 30, 1928; 2c. and aff. Oct. 5; A 1053757; Review & herald pub.
assn. (28-25366) 11635

The Federal reporter. Second series. Cases argued and de-

termined in the Circuit courts of appeals and district courts

of the United States and the Court of appeals of the District

of Columbia, with key-number annotations, v. 26 (2d)

June-August, 1928. St. Paul, West publishing co., 1928.

xxvi, 1081 p. incl. front, (map) 26cm .

© Oct. 8, 1928 ; 2c. Nov. 12 ; aff. Nov. 10; A 549; West pub. co. 11636

Fleg, Edmond, 1874r-

... Pourquoi je suis juif, par Edmond Fleg. Paris, Les
Editions de France, c1928.

3 p. 1., [9]-102 p., 1 1. 18|cm . ("Leurs raisons", collection dirigee par
Andr6 Billy)

© Feb. 25, 1928; lc. June 30; A—Foreign 39492; E. Fleg, Paris.
(28-27784) 11637

Flynn, Thomas Edward, 1880-

The supernatural virtues, by the Eeverend T. E. Flynn ...

London, Burns, Gates & Washbourne, ltd.
t1928]

vi, 87 p. 16i
cm

. {Half-title: The treasury of the faith series: xvm)
© lc. Sept. 5, 1928 ; A ad int. 11680 ; pubd. July 17 ; Macmillan co., New

York. (28-28758) 11638

Foster, Walter Eugene, 1870-

First year Latin, by Walter Eugene Foster ... and Samuel
Dwight Arms ... Kev. ed. Kichmond, Atlanta [etc.] John-
son publishing company

[

c
1928]

xx p., 1 1., 353 p. col. front., illus. 20cm . (Half-title: Johnson's
Latin series)

Maps on lining-papers.

© Oct. 29, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 31 ; A 316 ; Johnson pub. co.
(28-25471) 11639
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Frisbee, Ivory Franklin.

The new age; All hail America and other poems, by Ivory
Franklin Frisbee ... Boston, Mass., Meador publishing com-
pany ^1928]

46 p. 18cm .

© Oct. 31, 1928; 2c. and aff. Nov. 2; A 3G9 : I. F. Frisbee, Boston.
(28-25475) 11640

Galsworthy, John, 1867-

Plays, by John Galsworthy. New York, London, C. Scrib-

ner's sons, 1928.

vi, 698 p. 20cm .

Contents.— The silver box. — Joy. — Strife.—The eldest son.—Jus-
tice.—The little dream.—The pigeon.—The fugitive.—The mob.—A bit

o' love. — The foundations.-—The skin game.—A family man.—Loyal-
ties.—Windows.—The forest.-—Old English.—The show.—Escape.—Six
short plays : The first and the last. The little man. Hall-marked.
Defeat. The sun. Punch and go.

© Oct. 26, 1928 ; 2c. Oct. 31 ; aff . Oct. 30' ; A 342 ; Charles Scribner's

sons. (28-25469) 11641

Gask, Arthur.

The dark highway, by Arthur Gask. London, H. Jenkins

limited [1928]

vii p., 1 L, 11-314 p. 19i
cm

.

© lc. Nov. 2, 1928 ; A ad int. 11888 ; pubd. Sept. 7 ; A. Gask, London.
(28-28967) 11642

Giese, Fritz, ed.

... Handworterbuch der arbeitswissenschaft ; unter mitwir-

kung von 280 fachleuten des in- und auslandes, hrsg. von pri-

vatdozent dr. Fritz Giese. 7. lfg. : Forstwirtschaft-Gewerbl.

rechtsschutz. Halle a/S., Carl Marhold verlagsbuchhandlung,

1928.

cover-title, 1921-2240 numb. cols. 26cm .

© Dec. 13, 1927 ; lc. Sept. 19, 1928 ; A—Foreign 101 ; Carl Marhold ver-
lagsbuchhandlung. 11643

Goolden, Barbara, 1900-

Children of the peace, by Barbara Goolden. London,
Chapman and Hall Id. [1928]

3 p. 1., 248 p. 19i
cm

.

Advertising matter : p. 245-248.

© lc. Nov. 13, 1928: A ad int. 11893; pubd. Sept. 18; G. Goolden, Lon-
don. (28-28960) 11644

Graham, Harry.
The actor.

{In Pall Mall magazine, Oct., 1928)
© lc. Nov. 3, 1928 ; A ad int. 11981

;
pubd. Sept. 7 ; Jocelyn Henry Clive

Graham, London. 11645

Grierson, Francis D.
Heart of the moon, by Francis D. Grierson ... London,

A. Rivers, ltd. [1928]

1733
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Grierson, Francis D.—Continued
287 p. 19cm .

© lc. Nov. 17, 1928 ; A ad int. 11925 ; pubd. Sept. 21 ; F. D. Grierson,
London. (28-29087) 11646

Gronow, Anna Talea Scherz.

Geschichte und sage, by Anna T. Gronow ... Rev. ed.

Boston, New York [etc.] Ginn and company ^1928]
viii, 308 p. illus. (incl. ports., map) 19cm .

© Sept. 26, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 2 ; A 425 ; Anna T. Gronow, Minister,

Westfalen, Germany. (28-25470) 11647

Handbuch der haut- und geschlechtskrankheiten ; bearbeitet

von A. Alexander
t
u. a.j im auftrage der Deutschen derma-

tologischen gesellschaft hrsg. ... von J. Jadassohn ... 18.

bd. Syphilis-therapie. Berlin, J. Springer, 1928.

xi, 1035, [1] p. illus., diagrs. 26cm .

© June 20, 1928 : lc. Sept. 19 ; A—Foreign 27 ; Julius Springer.
11648

Harding, Maude Burbank.
The junior grammar, by Maude Burbank Harding ... Bos-

ton, Mass., M. Jones incorporated
[

c1928
]

1 p. 1., v-x p., 1 1., 182 p. 19Fm .

.© Sept. 28, 1928; 2c. Oct. 29; aff. Oct. 26; A 1343; Marshall Jones, inc.

(28-25482) 11649

Hardy, Thomas, 1840-1928.

Winter words in various moods and metres, by Thomas
Hardy. London, Macmillan and co., limited, 1928.

xi, 202 p., 1 1. 19|cm .

© lc. Oct. 24, 1928 ; A ad int. 11815 ; pubcl. Oct. 2 ; Florence E. Hardy,
Dorchester, Dorset, England, and Sydney C. Cockerell, Cambridge,
England. (28-28885) 11650

Harlow, Frederick Pease.

The making of a sailor ; or, Sea life aboard a Yankee square-

rigger, by Frederick Pease Harlow, a sailor on the ship "Ak-
bar" of Boston. Salem, Mass., Marine research society, 1928.

x p., 1 1., 377 p. front., illus., plates, ports. 241cm . [Marine research
society, Salem, Mass. Publication no. 17]

Contains songs with music.

© Oct. 18, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 25 : A 1250 : Marine research soc.

(28-25331) 11651

Hastings, Archibald Charles Gardiner, 1878-

Gone native, by A. C. G. Hastings. London & New York,

G. P. Putnam's sons
c
1928]

3 p. 1., 257 p. 19cm .

© lc. Nov. 17, 1928; A ad int. 11907; pubd. Sept. 19: A. C. G. Hastings,
London. (28-28958) 11652

Holfelder, Hans, 1891- ed.

Ergebnisse der medizinischen strahlenforschung (Rontgen-

diagnostik, Rontgen-, radium- und lichttherapie) hrsg. von
H. Holfelder ... H. Holthusen ... O. Jungling ... H. Martius

... bd. 2, 3 ... Leipzig, G. Thieme, 1926.
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Holfelder, Hans—Continued
2 v. illns. (part col.) plates, diagrs. 27cm .

1x1. 2. © May 29. 1926; bd. 3, © Mar. 29. 192S: lc. Sept. 19: A—Foreign
102, 103 : Georg Thieme. 11653, 11654

House, Ralph Emerson, 1873-

The essentials of Spanish grammar, by R. E. House and
E. K. Mapes ... Iowa City, la. [Athens press] 1928.

ill p. 23lcm .

© Sept. 15, 1928: 2c. Sept. 28: aff. Oct. 11: A 1219: R. E. House and
Erwin Kempton Mapes. Iowa City, la. (28-25481) 11656

Huddleston, Sisley, 1883-

Articles de Paris; a book of essays, by Sisley Huddleston.

New York, The Macmillan company, 1928.

xi, [1] p., 1 1., 207 p. 19|cm .

© Oct. 30. 1928 : 2c. and aff. Oct. 31 : A 347 : Macmillan co.

(28-25389) • 11656

Huse, Howard Russell.

Essentials of written and spoken French, b}^ H. R. Huse ...

New York, Harcourt, Brace and company
[

c1928
]

xii, 322 p. front., plates, port. 20™.

© Oct. 11, 1928: 2c. and aff. Oct. 25: A 1245: Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-25480) 11657

Hutten zum Stolzenberg, Betsey Riddle, freifrau von.

Chapter forty-nine.

(In Story-teller magazine, May, 1928)
© lc. June 12, 1928 : A ad int. 11980 ;

pubd. Apr. 16 : Bettina von Hutten
zum Stolzenberg. Chelsea, England. 11658

Irving, Washington, 1783-1859.

Letters from Sunnyside and Spain, by Washington Irving;

edited by Stanley T. Williams. New Haven, Yale university

press; London, H. Milford, Oxford university press, 1928.

vi p., 2 1., [3i-80 p. front., 2 facsim. 22i
cm

.

© Oct. 5, 1928 : 2c. Oct. 25 : aff. Oct. 24 ; A 222 : Yale univ. press.

[© preface, introductions, notes] (28-25392) 11659

Irwin, William Henry, 1873-

The house that shadows built, by Will Irwin. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

vii, 293 p. front., plates, ports. 24icm .

The story of Adolph Zukor and the rise of the motion picture in-

dustry.

© Oct. 11, 1928 : 2c. and aff. Oct. 29 : A 1377 : Doubledav, Doran & co.,

inc. (28-25472) 11660

Jones, Thomas Samuel, 1882-

Akhnaton, and other sonnets, by Thomas S. Jones, jr. Port-

land, Me., The Mosher press, 1928.

4 p. 1., 3-24, [1] p., 1 1. 15i
cm/

"Five hundred copies of this book have been printed on Van Gelder
paper in the month of August mcmxxviii."
© Sept. 29. 1928 : 2c. and aff. Oct. 8 : A 1054875 : T. S. Jones, jr., New

York. (28-25382) 11661
1735
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Kaufmann, Karl.

Die biegungsmomente der verkerhrsbelastung, von dr.-ing.

Karl Kaufmann ... Hamburg, Boysen & Maasch, 1928.

80 p. incl. tables, diagrs. 24cm .

"Ein teil der abhandlung hat ... als dissertation zur erlangung der
wiirde eines dr.-ing. gedient."—Vorwort.

© May 30, 1928; 1c. June 26; A—Foreign 39424; Boysen & Maasch,
Hamburg. (28-27892) 11662

Krisch, Hans, 1888-

Die hysterische reaktionsweise
;
prinzipien der analyse, be-

handlung und begutachtung, von dr. Hans Krisch . . . Berlin,

Wien, Urban & Schwarzenberg, 1928.

2 p. 1., 97, L
l] p. 24cm .

© Mar. 3, 1928 ; lc. July 18 ; A—Foreign 39711 ; Urban & Schwarzen-
berg. (28-27741) 11663

Lamande, Andre, 1886-

Montaigne, grave and gay, by Andre Lamande; translated

from the French by Alfred van Ameyden van Duym. New
York, H. Holt and company

t

c
1928]

xv, [1], 303 p. front., plates, ports. 22cm .

© Oct. 8, 1928 : 2c. Oct. 15 ; aff. Oct. 19 ; A 261 ; Henry Holt & co.

(28-25385) 11664

[Lamburn, Richmal Crompton] 1890-

Eoofs off ! By Richmal Crompton ^pseud.^ London, Hod-
der and Stoughton [1928]

320 p. I9cm .

© lc. Nov. 16, 1928; A ad int. 11905; pubd. Sept. 20; R. C. Lamburn,
Bromley Common, Kent, England. (28-28959) 11665

Lee, Frederick William, 1889-

Graphical analysis of alternating current circuits, by Fred-
erick W. Lee ... 1st ed. Baltimore, Md., F. W. Medaugh,
1928.

© Oct. 1, 1928 ; 2c. Oct. 20 ; aft'. Oct. 25 ; A 1264 ; Frederick W. Medaugh.
j(28-25451) 11666

Long, Esmond Ray, 1890-

A history of pathology, by Esmond R. Long . . . Baltimore,

The Williams & Wilkins company, 1928.

xxiv, 291 p. front., illus., xlviii pi. on 43 1. (incl. ports., facsim.)
19cm .

Foreword by F. H. Garrison.
Bibliography : p. 277-278.

© Oct. 25, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 30 ; A 1356 ; Williams & Wilkins co.

(28-25435) 11667

Lucas-Dubreton, Jean.

The fourth musketeer; the life of Alexander Dumas.
Translated from the French of J. Lucas-Dubreton by Maida
Castelhun Darnton. New York, Coward-McCann, inc., 1928.
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Lucas-Dubreton, Jean—Continued
6 p. 1., 276 p. 22*cm .

Bibliographical "Note" : p. 273-276.

© Oct. 23, 1928; 2c. Oct. 25; aff. Oct. 24; A 1257; Coward-McCann. inc.

(28-25377) 11668

MacKaye, Benton, 1879-

The new exploration ; a philosophy of regional planning, by

Benton MacKaye; illustrated with maps. New York, Har-

court, Brace and company
[

c
1928]

xiv, 235 p. illus. (maps) diagrs. 22*cm .

© Oct. 11, 1928: 2c. Oct. 20: aff. Oct. 18: A 153; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-25333) 11669

McSpadden, Joseph Walker, 1874-

New Jersey; a romantic story for young people, by J.

Walker McSpadden, illustrated by Howard L. Hastings.

New York, J. H. Sears & company, inc.
t

c
1928]

128 p. incl. illus., plates, col. front. 21cm . (His Romantic stories of

the states)

Maps on lining-papers.

© Oct. 15. 1928: 2c. Nov. 2; aff. Nov. 1; A 1416: J. H. Sears & co., inc.

(28-25439) 11670

Madden, Joseph Warren, 1890-

Cases on domestic relations, by Joseph Warren Madden ...

St. Paul, West publishing company, 1928.

1 v. 25^cm . (American casebook series. W. R. Vance, general editor)

© Sept. 2l, 1928: 2c. Oct. 25: aff. Oct. 26; A 1307; West pub. co.

(28-25447) 11671

Mead, Edward Sherwood, 1874-

Corporation finance, by Edward Sherwood Mead ... 6th

ed. v. 1. New York, London, D. Appleton and company,
1928.

xv, 358 p. diagr. 21cm .

© Oct. 31. 1928 ; 2c. and aff. Nov. 2 : A 415 ; D. Appleton & co.

(28-25441) 11672

Metcalf, Clell Lee, 1888-

Destructive and useful insects: their habits and control, by
C. L. Metcalf ... and W. P. Flint ... 1st eel. New York

t
etoj

McGraw-Hill book company, inc., 1928.

xii, 918 p. illus. 24cm . (Half-title: McGraw-Hill publications in the
' zoological sciences) $7.50

Contains "References".
© Oct. 24, 1928 : 2c. and aff. Oct. 26 ; A 246 ; McGraw-Hill book co., inc.

(28-25338) 11673

Moliere, Jean Baptiste Poquelin, 1622-1673.

The misanthrope of Moliere : done into English by William
F. Giese. Boston and New York, Houghton Mifflin company,
1928.

vii, 103 p. 20cm .

© Oct. 19. 1928: 2c. Oct. 22: aff. Oct. 20; A 1131; William F. Giese,
Madison, Wis. (28-25383) 11674
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Monin, Ernest, 1856-

... La sante de la femme. Paris, A. Michel
[

c1928
]

2 p. 1., [Viij-x, 312 p. 18i
cm

.

At head of title: Docteur E. Monin ...

© June 15, 1928 ; lc. July 31 : A—Foreign 39795 : Albin Michel.
(28-27739) 11675

Mother Goose.

Willy Pogany's Mother Goose. New York, T. Nelson &
sons ^1928]

[152] p. incl. col. front., illns. (part col.) 23*cm .

Text on lining-papers.

© Oct. 25, 1928: 2c. and aff. Oct. 27: A 1284: Thomas Nelson & sons.
(28-25391) 11676

Mullen, Sarah McLean, ed.

Playing the game; stories of sports and sportsmanship;
edited with tests and exercises by Sarah McLean Mullen ...

and Muriel Simpson Lanz ... New York, London, The Cen-
tury co.

[

c1928
]

xvii, 256 p. front., plates. 19cm . $1.12

"These twenty stories were selected from ... the St. Nicholas maga-
zine."—Pref.

© Oct. 18, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 23 : A 1153 ; Centurv co.

(28-25378) 11677

O'Donnell, Charles Leo, 1884-

A rime of the rood and other poems, by Charles L. O'Don-
nell, c. s. c. New York [etc.] Longmans, Green and co., 1928.

viii p., 1 1., 78 p. 21cm .

© Oct. 17, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 1 ; A 1422 ; Longmans, Green & co.

(28-25474) 11678

Ohmann, Otto.

Die unfallverhutung im chemischen und physikalischen un-

terricht als grundlage der unfallverhutung in haushalt und
technik; zugleich ein kanon der versuche, die mit gefahr ver-

kniipft sein konnen. Zum gebrauch ... fur den chemischen,

physikalischen und biologischen unterricht . . . bearb. von prof.

Otto Ohmann ... 3., durchgearb. und erganzte aufl. mit 68

abbildungen im text ... Berlin, Winckelmann & sohne, 1928.

xvi, 203 p. illus. 19cm .

"Literaturiibersicht" : p. 189-191.

© Jan. 1, 1928 ; lc. Apr. 11 ; A—Foreign 38308 ; Winckelmann & sohne.

(28-27749) 11679

... The Pacific reporter, v. 268. Permanent ed. ... with
key-number annotations, containing a table of cases in which
rehearings have been denied. July 23-August 27, 1928. St.

Paul, West publishing co., 1928.

xxi, 1200 p. 26cm .

© Oct. 15, 1928 : 2c. Nov. 12 : aff. Nov. 10 : A 548 ; West pub. co.

11680
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Page, Kirby, 1890- ed.

Recent gains in American civilization, by a group of dis-

tinguished critics of contemporary life ; edited by Kirby Page
... New York, Harcourt, Brace and company

t

c
1928]

6 p. 1., 3-357 p. 21i
cm

.

Contents.—Recent gains in government, by C. A. Beard.—New out-

posts of business and industry, by S. Chase.—Recent gains in industrial
relations, by Mary van Kleeck.—Advances in the quest for peace, by
N. Thomas.—Recent improvements in race relations, by C. S. Johnson.

—

The bright side of the American press, by O. G. Villard.—Education goes
ahead, by D. L. Sharp.—American literature moves on, by Mary Aus-
tin.—New influences in art, by R. Kent.—Recent advances in science,

by D. S. Jordan.—Recent gains in religion, by H. E. Fosdick.—-A critique
of American civilization, by J. Dewey.—Progress or decadence? By
H. F. Ward.—Is western civilization worth saving? By P. A. Schilpp.

—

An oriental evaluation of modern civilization, by Masaharu Anesaki.

© Oct. 4. 1928; 2c. Oct. 20: aff. Oct. IS: A 156; Harcourt, Brace & co.,

inc. (28-25344) 11681

Palmer, Lois.

Your house; a workable book for the home decorator, by
Lois Palmer ... Boston, The Boston cooking school maga-
zine co., 1928.

ix, [2], 209 p. front., illus.. plates (1 col., double) 21cm .

Bibliography : p. [204]

© Sept. 20. 1928: 2c. Sept. 22; aff. Oct. 22: A 1213: Boston cooking
school magazine co. (28-25360) 11682

Pavia, Nicholas.

A comedy in Faeto, b}^ Nicholas Pavia. Boston, Mass., The
Stratford company ^1928]

2 p. l., 108 p. 19i
cm

.

© Oct. 25. 1928 : 2c. and aff. Oct. 31 ; A 361 : Stratford co., publishers.
(28-25473) 11683

Powell, Henry Monteiiore, 1867-

Reducing realty taxes, by Heniy M. Powell ... New York,
Boyd press, 1928.*

v, 375 p. illus. (inch maps, plans) plates. 24-§cm .

© Oct. 18, 1928: 2c. and aff. Oct. 19: A 254; H. M. Powell. New York.
(28-25444) 11684

Powell, Sydney Walter.

Barbe, a tale of Africa, by Sydney Walter Powell. Lon-
don, Hutchinson & co., ltd. [1928]

3 p. 1., 11-287 p. I9icm .

© lc. Nov. 3. 1928: A ad int. 11850: pubd. Sept. 7: S. W. Powell, Bos-
combe, Bournemouth, England. (28-28490) 11685

Punch, v. 175, no. 4552, Oct. 3, 1928.

© lc. Nov. 30, 1928: A ad int. 11995: pubd. Oct. 3: Herbert Pleather.
London. 11686

Rabe, Hanns.
Anleitung zum studium der homoopathie fiir arzte, unter

besonderer berucksichtigung des selbstdispensierrechtes homo-
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Rabe, Hanns—Continued
opathischer arzneien im freistaat Preussen, von dr. med.
Hanns Rabe ... Leipzig, W. Schwabe, 1928.

vii, 199 p. illus. 23cm .

"Ubersicht der fiir Preussen gultigen gesetzlichen bestimmungen"

:

p. 37-57.
"Homoopathische literatur" : p. 196-199.

© Apr. 30, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39445 ; Willmar Schwabe.
(28-27740) 11687

Ramirez, Lucille J K.
The English sentence, by Lucille J. K. Ramirez ... Bos-

ton, New York [etc.] D. C. Heath and company
t

c
1928]

ix, 89 p. 18cm .

© Oct. 4, 1928; 2c. Oct. 12 ; affi Oct. 11 ; A 1053934; D. C. Heath & co.

(28-25375) 11688

Raven, Charles Earle, 1885-

A wanderer's way, by Charles E. Raven ... London,
M. Hopkinson & co. ltd., 1928.

ix p., 1 L, 170 p. 20icra
.

© lc. Nov. 3, 1928 ; A ad int. 11861 ; piibd. Sept. 17 ; Henry Holt & co.,

New York. (28-2:8582) 11689

Raymond, Ernest, 1888-

Through literature to life ; an enthusiasm and an anthology,

by Ernest Raymond. London
f
etc.] Cassell and companv, ltd.

[1928]

212, [1] p. 20cm .

© lc. Nov. 10, 1928 ; A ad int. 11879
;
pubd. Sept. 14 ; E. Raymond, Hay-

wards Heath, Sussex, England. (28-28881) 11690'

Renan, Ernest, 1823-1892.

... Correspondence ... 1872-1892.
t
t.] n. Paris, Calmann-

Levy
t
1928]

3 p. L,
[
3

]
-378, [2] p. 23cm .

© June 6, 1928; lc. Aug. 11 ; A—Foreign 161 ; Calmann-Levy. 11691

Requa, Kurt.
... Beitrag zur beurteilung von temperaturfeld und warme-

spannungen in mechanisch abgebremsten scheiben, von dr.-

ing. K. Requa ; mit einer abbilclung und 14 zahlentafeln. Ber-

lin, VDI-verlag g. m. b. h., 1928.

2 p."l., 13 p. incl. tables. 29^cin
. (Forschungsarbeiten auf dem gebiete

des ingenieurwesens ... hft. 301)
"Literaturangaben" : p. 13.

© Feb. 20, 1928 ; lc. June 13 : A—Foreign 39158 ; V. D. I. verlag, g. m.
b. h. (28-27884) 11692

Richmond, Mrs. Grace Louise (Smith) 1866-

At the south gate
t
by] Grace S. Richmond. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

3 p. 1., 333 p. 19Fm .

© Oct. 19, 1928; 2c. and aff. Nov. 5; A 1489; G. S. Richmond, Fredonia,
N. Y. (28-25459) 11693
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Rockwell, Frederick Frye, 1884r-

... Irises, by F. F. Rockwell ... drawings by George L. Hol-

brock and the author. New York, The Macmillan company,

1928.

ix. [1], S4 p. illus. 19*cm . (His The home garden handbooks)

© Oct. 23. 1928; 2c. Oct. 24; aff. Oct. 25; A 1231; Macmillan co.

(28-25337) 11694

Schleiermacher, Ernst.

Wasserabfluss durch stollen; untersuchungen aus dera fluss-

baulaboratorium der Technischen hochschule zu Karlsruhe,

von dr.-ing. Ernst Schleiermacher. Miinchen und Berlin,

R. Oldenbourg, 1928.

3 p. 1., 55 p. illus., diagrs. 28cm .

"Literaturverzeichnis" : p. [54]-55.

© May 29. 1928: lc. June 30; A—Foreign 39535; R. Oldenbourg.
(28^27890) 11695

... The Southern reporter, v. 117. Permanent ed. ... With
key number annotations. June 23-September 8, 1928. St.

Paul, West publishing co., 1928.

xxiii, 999 p. 26cm . (National reporter system—State series)

© Oct. 25, 1928 ; 2c. Nov. 12 ; aff. Nov. 10; A 547 ; West pub. co.

11696

South western reporter. Second series. Cases argued and de-

termined in the Supreme courts of Arkansas, Missouri, Ten-

nessee, and Texas; Courts of appeals of Kentucky and Mis-

souri ; Courts of civil and criminal appeals and Commission
of appeals of Texas with key-number annotations, v. 7 (2d)

July 18-August 22, 1928. 'Permanent ed. St. Paul, West
publishing co., 1928.

xx, 1202 p. 26cm .

© Oct. 2, 1928 ; 2c. Nov. 12 ; aff. Nov. 10 ; A 552 ; West pub. co.

11697

Spengler, Oswald.
The decline of the West; perspectives of world-history, by

Oswald Spengler; authorized translation with notes by
Charles Francis Atkinson, v. 2. New York, Alfred A. Knopf,
1928.

xi, 507, xxxii,
t
l] p. tables. 24icm.

Translation of v. 2 of Der untergang des abendlandes.

© Nov. 9, 1928 : 2c. Nov. 12 ; aff. Nov. 10 ; A 564 ; Alfred A. Knopf, inc.

11698

[Stewart, Alfred Walter
j
1880-

The case with nine solutions, by J. J. Connington ^pseud.^

... London, V. Gollancz ltd., 1928.

287 p. 19™.

© lc. Nov. 12, 1928 ; A acl int. 11891 : pubd. Sept. 25 ; Little, Brown, and
company, Boston. (28-28748) 11699
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Tellers, Hermann.
... IJber die festigkeit einwandiger kegeliger kolben, von

dr.-ing. Hermann Tellers; mit 45 abbildungen und 8 zahlen-

tafeln. Berlin, VDI-verlag g. m. b. h., 1928.

30 p. incl. illus., tables, diagrs. 29|cm . (Forschungsarbeiten auf dem
gebiete des ingenieurwesens ... lift. 305)

"Literaturverzeichnis'' : p. 30.

© May 4, 1928; 1c. July 18: A—Foreign 39616; V. D. I. verlag, g. m.
b. h. (2&-27891) 11700

Thomas, Charles Drayton, 1867-

Life beyond death, with evidence, by the Rev. Charles Dray-
ton Thomas, with introduction by Viscountess Grey of Fallo-

don. London
r
etc.] W. Collins sons & co. ltd.

t

c
1928]

vi, 296 p. front., plates, port., facsim., diagr. 22^cm .

© lc. Nov. 16, 1928 ; A ad int. 11904 ; pubd. Sept. 27 ; W. Collins sons &
co., ltd. (28^28583) 11701

Tuite, Hugh.
Helpless Annie's idears, by Hugh Tuite. London, Hutch-

inson & co., ltd. [1928]

5 p. 1., 15-287, [1] p. illus. 19|cra
.

© lc. Nov. 2, 1928 : A ad int. 11855 ; pubd. Sept. 7 ; Hugh George Spen-
cer Tuite, London. (28-28684) 11702

Van Dnzer, Winifred.

Our dancing daughters, based on the photoplay by Jose-

phine Lovett, novelized by Winifred Van Duzer . . . illustrated

with scenes from the photoplay, a Metro-Goldwyn-Mayer pic-

ture. New York, Grosset & Dunlap
c

c
1928]

2 p. 1., 211 p. front., plates. 19i
cm

.

© Nov. 1. 1928; 2c. and aff. Nov. 3: A 1446 ; -Grosset & Dunlap. inc.

(28-25463) 11703

Venner, Norman.
The careers of Bertram Barrington, by Norman Venner ...

London [etc.] Cassell and company, ltd.
r
1928]

4 p. 1., 311, [1] p. 19|cm .

© lc. Nov. 16, 1928; A ad int. 11909; pubd. Sept. 20; N. Venner, Lon-
don. (28-29084) 11704

Verein deutscher eisengiessereien, giessereiverband.

Kalkulationsbeispiele fur grauguss. Dtisseldorf, Verein

deutscher eisengiessereien, giessereiverband
[

C192T]

11 p., 53 1. illus. 29*cm .

© Sept. 16, 1927 ; lc. Feb. 27, 1928 ; A—Foreign 37520 ; Verein deutscher
eisengiessereien giessereiverband. (28-27898) 11705

Vogue.
Vogue's Paris bulletin for buyers. Bulletin no. 13. Supple-

ment.

© lc. Nov. 30, 1928 ; A ad int. 11983 ; pubd. Oct. 31 ; Conde Nast publi-

cations, inc., Greenwich, Conn. 11706

1742



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 117, December, 1928 11712

Waugh, Evelyn.

Decline and fall, by Evelyn Waugh; an illustrated novel-

ette. London, Chapman & Hall ltd., 1928.

xii, 28S p. incl. front., plates. 19cm .

© lc. Nov. 15, 1928; A ad int. 11899: pubd. Sept. 18; E. Waugh, London.
(28-2S961) 11707

Whitfield, Ruth Margaret, 1892-

Handy book of English composition, by Ruth M. Whitfield

... New York, H. Holt and company ^1928]
xii, 335 p. 17i

cm
.

"Condensed reference table" on back lining-paper.

© Oct. 9. 1928: 2c. and aff. Oct. 24: A 187; Henry Holt & co.

(28-25376) 11708

Wilbrandt, Robert, 1875-

Der volkswirt als berater der volkswirtschaft; erkenntnis-

kritische und methodologische grundlegung von Robert Wil-
brandt ... Stuttgart, E. H. Moritz, 1928.

xvi, 453 p. 25cm .

© Apr. 20, 1928 ; lc. July 18 ; A—Foreign 39722 ; Ernst Heinrich Moritz
(inn. Franz Mittelbach) (28-27867) 11709

Wilder, Thornton Niven, 1897-

Th e angel that troubled the waters, and other plays, by
Thornton Wilder ... New York, Coward-McCann, inc., 1928.

xvi p.. 1 I., 19-149 p. 19*cm .

© Oct. 29, 1928: 2c. Nov. 1: aff. Oct. 31: A 140O; Coward-McCann. inc.

(28-25479) 11710

Williams, Stanley Thomas, ed.

[Preface, introduction, notes] by Stanley T. Williams [in the

book entitled] Letters from Sunnyside and Spain, by Wash-
ington Irving ... New Haven, Yale university press; London,
H. Milford. Oxford university press, 1928.

vi p., 2 1., l
3

]
-80 p. front., 2 facsim. 22;|cm .

© Oct. 5, 1928 ; 2c. Oct. 25 ; aff. Oct. 24 ; A 222 ; Yale univ. press.

|
11711

Wonders of Italy; the monuments of antiquity, the churches,

the palaces, the treasures of art; a handbook for students

and travellers, with 2049 illustrations. 5th ed., rev. and enl.

... Florence, G. Fattorusso
[

c1928
]

400, [1] p. incl. front., illus.. double diagr. plates (1 col.) 25cm .

(The Medici art series)

"Works consulted" : p. 6.

© lc. June 13, 1928: A ad int. 11885 : pubd. June 6: Giuseppe Fatto-
russo. (28-28771) 11712

Worch, Giinter, 1895-

Die berechnung von fachwerkkrantragern mit biegungs-

festem obergurt; genaue und genaherte verfahren zur ermitt-

lung der biegungsmomente und stabkrafte von fachwerktra-
gern mit zentrischen unci exzentrischen stabanschliissen, von
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Worch, Giinter—Continued
dr.-ing. Giinter Worch ... mit 66 abbildungen. Miinchen und
Berlin, R. Oldenbourg, 1928.

iv, 99 p. diagrs. 24icm .

"Literaturiibersicht" : p. [98]-99.

© May 29, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39429; R. Oldenbourg.
(28-25687) 11713

Young, Emily Hilda, 1880-

The vicar's daughter
L
by] E. H. Young. New York, Har-

court, Brace and company
[

c
1928]

vi, 7-320 p. 20™.
© Oct. 4, 1928; 2c. Oct. 20; aff. Oct. 18; A 152; Hareourt, Brace & co.,

inc. (28-24061) 11714

Young, Francis Brett, 1884-

My brother Jonathan
t
bV] Francis Brett Young. New

York, A. A. Knopf , 1928.

5 p. 1., 3-437, [1] p., 1 1. 21£cm .

"Francis Brett Young ; a condensed bibliography of first publications
in England and in America" ; 1 page following p. 437.

© Oct. 12, 1928 ; 2c. Oct. 12 ; aff. Oct. 13 ; A 1054986 ; F. B. Young, Ana-
capri, Italy. (28-23467) 11715

Young men's Christian associations. United T. M. O. A.

schools.

Salesmanship. (Rev. ed.) The standard course of the

United Y. M. C. A. schools, prepared for use in classes, con-

ferences and discussion groups ... v. 1. New York, Associa-

tion press, 1928.

xix, 282 p, illus., diagrs. 19*cm .

© Sept. 28, 1928; 2c. Oct. 6; aff. Oct. 8; A 1054874: General board of
•the Young men's Christian associations, New York.
(28-23781) 11716

Zani, Francesco.

... I predoni delle Selvas, romanzo di avventure; con illu-

strazioni e coperta a colori di A. della Valle. Firenze, R.
Bemporad & f°.

t1927]
2 p. 1., 169, [1] p., 1 1. plates. 25i

cm
.

© June 25, 1927 : lc. Sept. 24 ; A—Foreign 36875 ; R. Bemporad e f°.

(28-23426) 11717

Zenda, Pierre.

... Mon harem de Deauville, roman. Paris, A. Fayard et

c
19

[
°1928

]

248 p., 1 1. 19cm .

© June 1, 1928: lc. June 26: A—Foreign 39288: Artheme Favard & cie.

(28-25997) ' 11718

Zingler, Julius.

Theorie der zusammengesetzten waagen; waagen mit ge-

wichtsschale, laufgewichtswaagen, neigungswaagen, balken-
waagen, briickenwaagen, von Julius Zingler ... Mit 53 text-

abbildungen. Berlin, J. Springer, 1928.
viii, 203, [li p. diagrs. 24cm .

© Feb. 20. 1928 : lc. May 29 : A—Foreign 38944 ; Julius Springer.
(28-25696) 11719
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Adams, Harrison, pseud.

... The pioneer boys of Kansas; or: A prairie home in buf-

falo-land, by Harrison Adams ... illustrated by Frank T. Mer-

rill. Boston, L. C. Page & company
[

c1928
]

x p., 1 1., 301 p. front., illus., plates. 20cm . (His The young pioneer
series)

© Oct. 25. 1928; 2c. Nov. 3; aff. Nov. 2: A 1471 : L. C. Page & CO., inc.

(28-254G6) 11720

Adams, John Quincy, pres. U. S., 1767-1848.

The diary of John Quincy Adams, 1794-1845; American
political, social and intellectual life from Washington to Polk,

edited by Allan Nevins. New York, London [etc.] Longmans,
Green and co., 1928.

xviii p., 1 I., 585 p. 24£cm .

"A selection from 'The memoirs of John Quincy Adams, comprising
portions of his diary from 1795 to 1848', published by Charles Francis
Adams in twelve large volumes between 1874 and 1877."—Pref.

© Oct. 24, 192S ; 2c. and aff. Nov. 1 : A 1425 ; Longmans, Green and co.

(28-25438) 11721

Bacon, Peggy.
Mercy and the mouse and other stories, written and illus-

trated by Peggy Bacon. New York, The Macmillan company,
1928.

xi p., 1 1., 85 p. incl. front., illus. plates. 22*cm .

© Oct. 30. 1928; 2c. and aff. Nov. 1: A 1406; Macmillan co.

(28-25503) 11722

[Bargone, Charlesj 1876-

... La nuit en mer; lithographies de Fouqueray. [Paris]

E. Flammarion [1928]

80, [1] p., 1 1. incl. front., illus. 234cm .

Author's pseud., Claude Farrere, at head of title.

"II a ete tire de cet ouvrage ... 750 exemplaires sur velin des pape-
teries de Rives, numerotes de 101 a. 850 ..." This copy not numbered.
© Aug. 2, 1928; lc. Aug. 11; A—Foreign 39877; Ernest Flammarion.

(28-28557) 11723

Becker, Ernst.

... Dauerversuche zur bestimmung der festigkeitseigen-

schaften, beziehungen zwischen baustoffdampfung und ver-

formungsgeschwindigkeit, von E. Becker und O. Foppl ...

mit 39 abbildungen und 12 zahlentafeln. Berlin, VDI-verlag
g. m. b. h., 1928.

2 p. 1., 28 p. incl. illus., tables, diagrs. 29^cm . (Forschungsarbeiten
auf dem gebiete des ingenieurwesens ... hft. 304)
© Mar. 27, 1928; lc. July 18; A—Foreign 39615; V. D. I. verlag g m

b. h. (28-28519) 11724

Becker, Josef.

Handbuch des gesamten pflanzenbaues, einschliesslich der
pflanzenzuchtung, von J. Becker ... 2. bcl. : Hackfriichte und
handelspflanzen. Berlin, P. Parey, 1928.
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Becker, Josef—Continued
xix, 506 p. illus., tables, diagrs. 24^™.

© May 23, 1928; lc. July' 18; A—Foreign 39723; Paul Parey. 11725

Becquerel, Paul.

. . . Les plantes, par Paul Becquerel . . . Avec 80 gravures . .

.

[Paris] Hachette [1928]

187, [1] p., 1 1. front., illus., 22 pi. on 11 1. 19cm . ( Bibliotheque des
merveilles)

© June 27, 1928 ; lc. Aug. 17 ; A—Foreign 39902 ; Librairie Hachette.
(28-28565) 11726

Bloem, Walter, 1868-

A son of his country; an imaginative novel dealing with

George Washington's youth, by Walter Bloem, translated by
Frederick H. Martens. New York and London, Harper &
brothers, 1928.

4 p. 1., 3-449, [1] p. 20cm .

© Oct. 19, 1928 ; 2c. Oct. 16 ; aff. Oct. 20 ; A 1083 ; Harper & bros.

(28-25553) 11727

Borski, Mrs. Lucia Merecka, tr.

The jolly tailor, and other fairy tales, translated from the

Polish by Lucia Merecka Borski <Lucia Merecka Szczepano-

wicz> and Kate B. Miller, illustrated by Kazimir Klepacki.

New York [etc.] Longmans, Green and co., 1928.

156 p. col. front., illus. 21cm .

© Sept. 12, 1928 ; 2c. Oct. 25 ; aff. Oct. 24 ; A 232 ; Longmans, Green &
co. (28-25565) 11728

Brandt, H ed.

Meister der deutschen musik in ihren briefen, herausgegeben
von H. Brandt. Ebenhausen bei Miinchen, W. Langewiesche-
Brandt

t

c
1928]

448 p. incl. ports. 19cra
. {Half-title: Die bucher der rose)

"Literaturnachweis" : p. 447-448.
Contents.— Bach.— Gluck.— Haydn.— Mozart.— Beethoven.— Schu-

bert.—Weber.—Mendelssohn.—Schumann.—Brahms.— Wagner.— Bruck-
ner.

© Mar. 20, 1928; lc. July 18; A—Foreign 39727; Wilhelm Langewie-
sche-Brandt. (28-27944) 11729

Bridges, Roy, 1885-

Legion : for we are many, by Boy Bridges. London, Hutch-
inson & co., ltd. [1928]

4 p. 1., 13-287 p. 19i
cm

.

© lc. Nov. 17, 1928 ; A ad int. 11923 ; pubd. Sept. 21 ; R. Bridges, Mel-
bourne, Australia. (28-29075) 11730

Buenzod, Emmanuel, 1893-

. . . Les heures profondes. [Paris] Bibliotheque Rieder, 1928.

96 p. 20icm .

"Ce tirage a part est extrait du premier volume de la Bibliotheque
Rieder. II en a ete fait un tirage exclusivement reserve" a la presse, a
l'auteur et a ses amis. Ce tirage comprend : 2 exemplaires sur velin
pur fil Lafuma, numerotes Hi et H2, et 210 exemplaires sur Alfa, nu-
merotes H3 a H212 ..." This copy not numbered.
© May 4, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39314 ; Les editions Rieder.

(28-28620) 11731
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Bullard, Mrs. Marion (Rorty)

Travels of Sammie the turtle, by Marion Bullard ... New
York, E. P. Dutton & company [1928]

76 p. incl. illus., plates, front. 22cm .

© Aug. 31, 1928; 2c. and aff. Sept. 8: A 1054164; E. P. Dutton & co.,

inc. (2&-25505) 11732

Burk, William Herbert, 1867-

Valley Forge and the French alliance, by Kev. W. Herbert

Burk ... [Philadelphia. c1928
3

42 p. front. 18cm .

© Mav 4, 1928: 2c. July 13; aff. July 12; A 1088280: W. H. Burk,

Valley Forge, Pa. (28-25529) 11733

Croidys, Pierre de.

... L'ouragan, roman. Paris, Editions "Les Phares", 1928.

3 p. 1., t
9]-250 p., 1 1. 19cm .

© July 20, 1928; lc. Aug. 17; A—Foreign 39891; Editions "Les phares".

(28-28610) 11734

Devanny, Jean.

Dawn beloved, by Jean Devanny. New York, The Macau-
lay company

[

c1928
]

2 p. l., 7-371 p. I9icm .

© Nov. 1, 1928: 2c. and aff. Nov. 3; A 1475; Macaulay co.

(28-25461) 11735

Devlin, Joseph, ed.

New World dictionary, based on the original Webster; en-

tirely new ... editor in chief, Joseph Devlin ... assisted by a

corps of recognized authorities in philology and lexicography.

Cleveland, New York, The World syndicate publishing co.,

1928.

1148 p. col. front. 21cm .

© Oct. 3, 1928; 2c. Oct. 5; aff. Oct. 26; A 238; World syndicate pub.
co. (28-25504) 11736

Dumur, Louis, 1860-

... Dieu protege le tsar! ... Paris, L'Artisan du Livre

i

c
1927]
382 p., 1 1. 19cm . (Cahiers de la quinzaine. 18. ser., 11. cahier)

© Nov. 10, 1927; lc. Mar. 23, 1928 ; A—Foreign 38250; L. Dumur, Paris.

11737
Eisenstein, Judah David, 1855- ed.

ppfco .nn« TpDa wpbn ^m d^ptdi -rata . .

.

th mirr it bv mnnsoi nnyn ,nmpr\ oy Tpjqi

384 p. 29cm .

' '

Added t.-p. : ... Ozar wikuhim ; a collection of polemics and disputa-
tions, with introduction, annotations and index bv J. D. Eisenstein
New York, J. D. Eisenstein, 1928.

Bibliography: p. 23-28.
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Eisenstein, Judah David—Continued
Contents.—pt, 1. Dialogues of Jewish scholars and Christian theolo-

gians in religious controversies.—pt. 2. A critical examination of Chris-

tianity and its dogmas in contradistinction to Judaism.
© Sept. 10. 1928; 2c. Sept. 12: aff. Sept. 11; A 1054471; Hebrew pub.

co. (28-25582) 11738

.;. Emile Vandervelde; l'homme et son ceuvre. Bruxelles,

L'^glantine s. c, 1928.

3 p. 1., 11-282 p., 2 1. front, (port.) 18i
cm

. (On cover: Etudes po-
litiques et sociales. ix)

At head of title : Louis de Brouckere, Rene Jadot, Louis Pierard,
Alberic Deswarte, Arthur Wauters, Auguste Dewinne, Joseph Saxe,
Jules Messinne.

"Bibliographie" : p. 271-282.

© Mar. 20, 1928 ; lc. May 4 ; A—Foreign 38763 ; Eglantine, s. c.

(28-28388) 11739

Everson, Florence McClurg.
Early days in Ohio; a story of a pioneer family of the

Western Reserve, by Florence M. Everson and Erne Power;
decorations by George M. Richards. New York, E. P. Dut-
ton & co. inc., 1928.

xi, 265 p. inch plates, front. 19i
cm

.

Illustrated lining-papers.

© Oct. 26, 1928 ; 2c. Oct. 31 ; aff. Oct. 30 ; A 339 ; E. P. Dutton & co.,

inc. (28-25554) 11740

Fernand-Laurent, Camille Jean.

Dictionnaire juridique anglais-francais et francais-anglais.

Paris, Rousseau & co., 1927.

vi, 227 p. 18|cm .

© Nov. 4, 1927 : lc. Dec. 30 ; A—Foreign 36920 ; Rousseau & cie.

11741
Fox, Edith.

Roller bears and the Safeway tribe, by Edith Fox, pictures
cut by Marguerite Fugard George and Billy. New York, The
Macmillan company, 1928.

xiii, [1], 259 p. col. illus. 19cm .

© Sept. 25, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 26 ; A 1054605 ; Macmillan co.
(28-25521) 11742

Franchot, Annie Wood.
Bobs, king of the Fortunate Isle, by A. W. Franchot ....

frontispiece in color by Jessie Wilcox $ Smith, illustrations in
black and white by Carolyn Haywood. New York, E. P. Dut-
ton & co., inc. [1928]

vii p., 3 1., 3-210 p. incl. illus., plates, col. front. 21cm .

© Oct. 31, 1928; 2c. Oct. 31; aff. Nov. 6; A 1508 ; E. P. Dutton & co ,

inc. (28-25547) 11743

Galopin, Augustin.
Excursions du Petit Poucet, dans le corps humain et dans

les animaux; physiologie, hygiene, medeciue et chirurgie
usuelles, par le docteur Augustin Galopin ... Paris, A. Mi-
chel

t

c
1928j
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Galopin, Augustin—Continued
316 p., 1 1. illus. 22-} cm .

"Prologue" signed : Le Petit Poucet.
© Apr. 2. 1928; le. May 4; A—Foreign 38774; Albin Michel.

(28-27882) 11744

Gehring, Jacob.

... Grundprinzipien der musikalischen gestaltung, von Jacob
Gehring. Leipzig, Breitkopf & Hartel, 1928.

1 p. 1., 66 p. illus. (music) 24^cm . ( Sammlung musikwissenschaft-
licher einzeldarstellungen. 11. hft.)

© Aug. 1, 11)28; lc. Sept. 4: A—Foreign 39783; Breitkopf & Hartel.
(28-27948) 11745

Gervais, Andre.
... L'esprit combattant; preface de Henry Malherbe. Pa-

ris, La Revue des vivants [1927]

81 p., 3 1. 18^ cm
.

© Nov. 11, 1927 ; lc. Dec. 17 : A—Foreign 36561 ; Andre Gervais. Com-
mentry (Allier) France. (28-28576) 11746

Goldberg, Hyman.

.1928
55 p. incl. port. 23i

cm
.

Transliteration : Bilder un gedanken.
© Jan. 24, 1928: 2c. and aff. Oct. 12; A 1053927: H. Goldberg, Balti-

more. (28-25581) 11747

Goldin, Hyman Elias, 1881-

.pn^io n .n jib hyyi ifjtti

The Yiddish teacher; a method for the study of Yiddish, with

English-Yiddish and Yiddish-English vocabularies, by H. IE.

Goldin. New York, Hebrew publishing company, 1928.

76, 16, [4] p. 20cm .

Title (transliterated) : Der Yidisher lehrer.

© Sept. 27. 1928: 2c. Sept. 28: aff. Sept. 29; A 1053618: Hebrew pub.
co. [© vocabulary, Yiddish and English] (28-25580) 11748

Gribble, Philip.

No road
r
by] Philip Gribble. London, E. Benn, limited

[1928]

288 p. 19^cm .

© lc. Nov. 17, 1928; A ad int. 11924; pubd. Sept. 21: P. Gribble, Lon-
don. (28-29073) 11749

[Gundelfinger, Friedrich] 1880-

Paracelsus, von Friedrich Gunclolf [pseud.^ Berlin, G.
Bondi, 1927.

4 p. 1., 9-135 p. 22cm .

© Sept. 27, 1927 : lc. June 13, 1928 ; A—Foreign 39105 ; Georg Bondi.
(28-28526) 11750
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Hague. Academy of international law.

... Recueil des cours. t. 1-2, 1927. Paris, Hachette, 1928.

2 v. ports. 24|cm .

t. 1, © Aug. 1, 1928 ; t. 2, © Aug. 7 ; lc. each Oct. 19 ; A—Foreign 284,

285 ; Librairie Hachette. 11751, 11752

Hall, Eleanor Dunbar.
Alliance, by Eleanor Dunbar Hall. London, Jarrolds, lim-

ited [1928]

286 p. 19icm
.

© lc. Nov. 17, 1928; A ad int. 1192:6; pubd. Sept. 21; E. D. Hall, Bury,
Lancaster, England. (28-29082) 11753

Hatch, Mrs. Mary R Piatt, 1848-

The Berkeley street mystery, by M. It. P. Hatch ... with a

frontispiece by Dean Freeman. Boston, L. C. Page & com-
pany [1928]

3 p. 1., 322 p. front. 19|cm .

© Oct. 25, 1928 ; 2c. Nov. 3 ; aff. Nov. 2 ; A 1473 ; L. C. Page & co., inc.

(28-25464) 11754

Hill, Charles Shattuck, 1868-

Winter construction methods; processes and plant em-
ployed in prosecuting construction operations in cold weather,

by Charles S. Hill ... 1st ed. New York
t
etc.] McGraw-Hill

book company, inc., 1928.

xi, 180 p. illus., diagrs. 23*cm . $3.00

© Oct. 23, 1928; 2c. Oct. 28; aff. Oct. 25; A 1263; McGraw-Hill book
co., inc. (28-25514) 11755

Hinzpeter, Georg.
Urwissen von kosmos und erde ; die grundlagen der mytholo-

gie im licht der welteislehre, von Georg Hinzpeter. Mit 11

abbildungen. Leipzig, E. Voigtlander, 1928.

4 p. 1., 225 p. illus. (inch maps) 20^cm .

© Apr. 28, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39416; R. Voigtlander's ver-
lag. (28-27965) 11756

Holl, Karl, 1892-

Friedrich Gernsheim; leben, erscheinung und werk, von
Karl Holl. Mit 10 abbildungen und 1 faksimile. Leipzig.

Breitkopf & Hartel, 1928.

3 p. 1., [3]-220 p. front., ports., facsim. (music) 20cm . (On cover:
Breitkopf & Hartels musikbucher

)

"Literatur liber Gernsheim" : p. [214]-215.

© Aug. 1, 1928; lc. Sept. 4; A—Foreign 39782; Breitkopf & Hartel.
(28-27947) 11757

Holley, Charles Elmer, 1887-

. . . Modern principles and the elementary teacher's technique,

by Charles Elmer Holley ... New York & London, The
Century co.

[

c1928
]

x, 431 p. 20*cm . (The Century education series) $2.00
"Suggested readings"' at end of each chapter except chapter i.

© Oct. 19, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 23 ; A 1154 ; Century co.

(28-25534) 11758
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L
Horan, Mrs. Kenneth]
100 riddles and 101 things to do

t
by] K. H.

t
and] M. B. H.;

gathered from every conceivable source, and including many
that are entirely new. New York, Grosset & Dunlap

[

C1928
J

viii, 9-156 p. 19i
cm

.

© Oct. 12. 1928: 2c. and aff. Oct. 15; A 10539001 Grosset & Dunlap,
inc. (28-25508) 11759

Humphrey, Richard Burton, 1881-

Simplified notary manual (Texas) by R. B. Humphrey ...

[Dallas, Powell-Johnson co., printers] 1928.

132 p. 22i
cm

.

© Oct. 20, 1928 : 2c. and aff. Nov. 1 : A 1359 : R. B. Humphrey, Dallas,

Tex. (28-25523) 11760

International missionary council.

The Jerusalem meeting of the International missionary

council, March 24-April 8, 1928 ... New York city
t
etc.] In-

ternational missionary council, 1928.

8 v. illus. (maps) 19i
cm

.

Contents.—I. The Christian life and message in relation to non-
Christian systems of thought and life.—II. Religious education.—III.

The relation between the younger and the older churches.—IV. The
Christian mission in the light of race conflict.—V. The Christian mis-
sion in relation to industrial problems.—VI. The Christian mission in

relation to rural problems.—vn. International missionary cooperation.

—

VIII. Addresses on general subjects.

© Oct. 15, 1928; 2c. each Oct. 27: affs. Oct. 25: A 1287-1294; Internatl.

missionary council. (28-25559) 11761-11768

Jacquin, Joseph, 1866-

... Le chemin des hirondelles, par J. Jacquin et A. Fabre;
illustrations de Coleth. [Paris] Hachette

c
1928]

250 p., 3 1. incl. front., illus. 19cm . (Bibliotheque bleue)

© July 25, 1928 ; lc. Aug. 17 ; A—Foreign 39898 ; Librairie Hachette.
(28-28613) 11769

Jews. Liturgy and ritual. Festival prayers.

Evening service for Sabbaths and festivals, arranged by
Ben Jacob ^pseud^ New York, Behrman's Jewish book shop,

1928.

91 p. 18cm .

Hebrew text and English translation on opposite pages.

© Oct. 22, 1928; 2c. Oct. 24; aff. Nov. 12; A 323; Behrman's Jewish
book shop. New York. (28-25578) 11770'

Kernahan, Coulson, 1858-

Five more famous living poets; introductory studies, illus-

trated by quotations and comment, by Coulson Kernahan.
London, T. Butterworth, ltd. ,1928]

3 p. 1., 9-312 p. front., ports. 22^cm .

Contents. — W. H. Davies. — Walter De La Mare. — Sheila Kaye-
Smith.—Sir Owen Seaman.—Sir William Watson.

© lc. Oct. 23, 1928 : A ad int. 11897 : pubd. Sept. 27 : Thornton Butter-
worth, ltd. (28-29060) 11771
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Kittel, Helmuth.
... Oliver Cromwell; seine religion und seine sendung, von

lie. Helmuth Kittel ... Berlin und Leipzig, W. de Gruyter &
co., 1928.

ix, 262 p. 23cm . (Arbeiten zur kirchengeschichte ... 9)

© May 1, 1928; 1c. July 18: A—Foreign 39717; Walter de Gruyter &
co. (28-27951) 11772

Knospe, Paul.

ArbeitsstofFe zur erdkunde; Europa (ohne Deutsches Reich)

Mit 95 skizzen und graphischen darstellungen. 2., durchge-

sehene aufl. Breslau, F. Hirt, 1927.

131 p. incl.illus., maps, tables, diagrs. 22|cm .

"Jugendschriften" : p. [120]-122.

© Dec. 31, 1927 ; 1c. Mar. 20, 1928 ; A—Foreign 37604 ; Ferdinand Hirt.

(28-28373) 11773

Laing, Alexander Kinnon, 1904-

... Fool's errand. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran
& company, inc., 1928.

xii, 59 p. 21cm .

At head of title: Alexander Laing.
Poems.

© Oct. 19, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 1 ; A 1376 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-25477) 11774

Levy, Arthur, 1847-

... Napoleon intime d'apres des documents nouveaux; l'em-

pereur dans sa vie privee. Paris, Calmann-Levy, 1928.

4 p. L, [3]-240p., 1 l.» 19cm .

On cover : Neuvieme Edition.

"Reference des sources bibliographiques" : p. r
231]-240.

Contents.—L'empereur dans sa vie privee.—La voix de l'histoire.

© June 27, 1928 ; 1c. July 18 ; A—Foreign 39789 ; Calmann-Levy.
(28-28531) 11775-

Leyton, Patrick.

The Dalmayne mystery, by Patrick Leyton. London,
H. Jenkins, limited [1928]

312 p. 19|cm .

© lc. Nov. 17, 1928 ; A ad int. 11927 ; pubd. Sept. 21 ; P. Levton, Lon-
don. (28-29068) 11776 .

Littleton, Mrs. Mary Brabson.
By the king's command, a romance of Ferdinand De Soto,

by Mary Brabson Littleton. New York, P. J. Kenedy & sons,

1928.

viii p., 1 1., 309 p. 21cm .

© Oct. 25, 1928 ; 2c. Oct. 27 ; aff. Nov. 3 : A 470 ; P. J. Kenedy & sons.
(28-25550) 11777

Love, Cornelia Spencer.

. . . Other people's lives ; a biographical roundup : current

books, 1927-1928, by Cornelia Spencer Love ... A reading
course for individuals and clubs issued by the Bureau of
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Love, Cornelius Spencer—Continued

public discussion. Chapel Hill, N. C, The University of

North Carolina press ^1928]
39 p. 22^cm . ([North Carolina. University! University extension

division. University of North Carolina extension bulletin, vol. vin,

no. 2)
Bibliography : p. 33 ; "Collateral reading" : p. 34-37.

© Sept. 16, 1928: 2c. Sept. 28; aft'. Sept. 29: A 1053(523: University of

North Carolina press. (28-25535) 11778

Lutz, Mrs. Grace (Livingston) Hill, 1865-

Blue ruin, by Grace Livingston Hill. Philadelphia & Lon-

don, J. B. Lippincott company, 1928.

318 p. 20cm .

© Sept. 18. 192S : 2c. and aft Nov. 5 : A 1503 : J. B. Lippincott co.

(28-25546) 11779

MacLeish, Archibald, 1892-

The Hamlet of A. MacLeish. Boston and New York,
Houghton Mifflin co.

[

C1928
J

4 p. 1., [3j—45 p. 19i
cra

.

A poem.
© Oct. 26. 1928: 2c. and aff. Oct. 29; A 292; A. MacLeish, Paris.

(28-25478) 11780

McSpadden, Joseph Walker, 1874-

Minnesota; a romantic story for young people, by J. Walker
McSpadden, illustrated by Howard L. Hastings. New York,

J. H. Sears & company, inc.
t

c
1928]

128 p. inch illus., plates, col. front. 21cm . (His Romantic stories

of the states)

Maps on lining-papers.

© Oct. 15, 1928; 2c. Nov. 2; aff. Nov. 1: A 1415; J. H. Sears & co., inc.

(28-25530) 11781

Martin, Asa Earl, 1885-

History of the United States, v. 1. 1783-1865, by Asa Earl

Martin ... Boston, New York [etc.] Ginn and company
f

c
1928]

xiii, 806 p. front., maps (part double) 2Ucm
.

Bibliography : v. 1, p. 773-789.

© Sept. 18, 1928: 2c. Nov. 1; aff. Oct. 30: A 381; A. E. Martin, State
college. Pa. (28-25440) 11782

[Martinez Zuviria, Gustavo A
^
1883-

Stone desert, by Hugo Wast [pseud.^ translated from the

Spanish by Louis Imbert and Jacques Le Clercq. New York,
London [etc.] Longmans, Green and co., 1928.

v p., l l., 302 p. I9icm .

© Oct. 3, 1928 ; 2c. Nov. 5 : aff. Nov. 3 : A 1456 ; Longmans, Green & co.

(28-25465) 11783

Mississippi. Supreme court.

Cases argued and decided ... at the September term, 1927.

v. 148. Keported by J. Morgan Stevens. Columbia, Mo.,
E. W. Stephens publishing co., 1928.

xiii. 1048 p. 22*cm .

© June 26. 1928 : 2c. June 28 ; aff. Nov. 5 ; A 449 ; E. W. Stephens pub.
co. 11784
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Missouri. Supreme court.

Reports of cases determined ... between April 28, 1927, and
October 10, 1927. Perry S. Kader, reporter, v. 317. Colum-
bia, Mo., E. W. Stephens publishing co., 1928.

lii, 1601, vi p. 23cm .

© Oct. 13, 1928 ; 2c. Oct. 13 ; aff. Nov. 5 ; A 448 ; J. D. Allen, Jefferson
City, Mo. 11785

Monceaux, Paul, 1859- tr.

La vraie legende cloree; relations de martyre, traduites

avec introduction et notices par Paul Monceaux ... Paris,

Payot, 1928.

2 p. 1., [7]-328 p. 19cm .

© June 15, 1928 ; lc. July 20 ; A—Foreign 39853 ; Payot.
(28^28584) 11786

Morand, Paul, 1888-

... Chronique du xxe
sieele.

t
t. 3] Magie noire. Paris, B.

Grasset, 1927.

1 p. 1., [7]-308, [2] p., 1 1. lWm .

© June 8, 1928 ; lc. Sept. 21 ; A—Foreign 214 ; Paul Morand, Paris.

11787

Mussolini, Benito, 1883-

My autobiography, by Benito Mussolini, with a foreword by
Richard Washburn Child ... New York, C. Scribner's sons,

1928.

xix p., 1 1., 318 p. front., plates, ports. 21£cm .

© Oct. 26, 1928; 2c. Oct. 31; aff. Oct. 30; A 345; Charles Scribner's

sons. (28-25560) 11788

Nagelschmidt, Carl Franz, 1875-

Lehrbuch der diathermie fur arzte und studierende, von dr.

Franz Nagelschmidt ... 3. neu bearb. aufl. mit 190 textab-

bildungen. Berlin, J. Springer, 1926.

viii p., 1 1., 373, [1] p. illus., diagrs. 24cm .

"Literatur" : p. t
346]-368.

© Dec. 4, 1926; lc. June 13, 1928; A—Foreign 39119; F. Nagelschmidt,
Berlin. (28-28569) 11789

National industrial conference board.

The shifting and effects of the federal corporation income

tax. v. 1. Manufacturing and mercantile corporations. New
York, National industrial conference board, inc., 1928.

xvii, 251 p. tables, diagrs. 23*cm .

© Oct. 18, 1928; 2c. and aff. Oct. 30; A 1355; National industrial con-

ference board, inc. (28-25519) 11790

Nef, Karl, 1873-

Die neun sinfonien Beethovens, von Karl Nef. Leipzig,

Breitkopf & Hartel, 1928.

xvi, 346 p. illus. (music) 24i
cra

.

© Aug. 1, 1928 : lc. Sept. 4 ; A—Foreign 39784 ; Breitkopf & Hartel.

(28-27946) 11791
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Nichols, Beverley, 1899-

The star-spangled manner, by Beverley Nichols. London,

J. Cape, ltd. [1928]

286 p. 21cm .

An Englishman interviews America and some Americans.—Publish-

er's announcement.
© lc. Nov. S. 1928; A ad int. 11884; pubd. Sept. 21 ; Doubleday. Doran
& co.. inc., Garden City. N. Y. (28-29149) 11792

Nicholson, Mrs. Celia Anna.
Hell and the duchess, by C. A. Nicholson ... London,

Chapman and Hall, Id. [1928]

3 p. 1., 312 p. mcm
.

© lc. Nov. 10. 1928: A ad int. 11920: pubd. Sept. 11 ; C. A. Nicholson,

Richmond, Surrey, England. (28-29086) 11793

Osborn, Henry Fairfield, 1857-

Impressions of great naturalists : Darwin, Wallace, Huxley,

Leidy, Cope, Balfour, Boosevelt, and others, by Henry Fair-

field Osborn ... 2d ed. completely rev. with additions and
new illustrations. New York, London, C. Scribner's sons,

1928.

x p., 3 1., 3-294 p. front., pi., ports., facsims. 19| cni
.

"Volume ii of Biological series."

"Biographies by the author" : p. [277]-285.
Contents.—Foreword : Characteristics of great naturalists.—Charles

Darwin.—Alfred Russel Wallace. — Thomas Henry Huxley. — Joseph
Leidy.—Edward Drinker Cope.—Louis Pasteur.—Francis Maitland Bal-
four.—James Bryce.—Howard Crosby Butler.—The two Johns : John
Burroughs, John Muir.—Theodore Roosevelt.

© Oct. 26, 1928: 2c. Oct. 31: aff. Oct. 30; A 344; Charles Scribner's

sons. (28-25538) . 11794

Page, Leigh, 1884-

Introduction to theoretical physics, by Leigh Page . . . New
York, D. Van Nostrand company, inc., 1928.

x, 587 p. diagrs. 234cm . $6.50

© Oct. 6, 1928 ; 2c. Oct. 29 ; aff. Nov. 1 ; A 1361 ; D. Van Nostrand co.,

inc. (28-25542) 11795

Pfeifer, Richard Arwed, 1877-

Die angioarchitektonik der grosshirnrinde, von dr.' phil. et

med. Richard Arwed Pfeifer . . . mit 130 zum teil farbigen abbil-

dungen und zwei tafeln. Berlin, J. Springer, 1928.

2 p. 1., 157, [1] p. illus., ii fold. pi. 25*cm

"Literatur" : p. [156]-157.

© Mar. 8, 1928; lc. July 18: A—Foreign 39629; Julius Springer.
(28-28407) 11796

Proust, Robert, 1873-

... Chirurgie de l'appareil genital de la femme, de R. Proust
et J. Charrier. 6. ed., rev. et completee. Paris, Masson et

c
ie

, 1927.

viii, 312 p. illus. 19cm . (Precis de technique operatoire ... (nouv.
ser.))

© Sept. 15. 1927: lc. Mar. 16, 1928: A—Foreign 38170: Masson & cie.

(28-28568) 11797
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Ribalow, Menachem, 1895-

.rrsnn ;|jx/

[New York, c
1928]

»1 p. 20i™.
Transliteration : Sefer ha-massoth.

© Apr. 4, 1928 ; 2c. July 31 ; aff. Oct. 11 : A 1053936 : M. Ribalow, Brook-
lyn. (28-25579) 11798

Richter, Kurt.
... Die genossenschaften in der deutschen landmaschinen-

wirtschaft, von dr. Kurt Richter ... Halberstadt, H. Meyer,
1928.

xv, 100 p. 24cm . (Sociale organisationen der gegenwart. Forschungen
und beitrage ... 5)

"Literatur" : p. 98-100.

© Jan. 20, 1928 ; 1c. May 29 ; A—Foreign 39050 ; H. Meyer's buchdrucke-
rei. (28-28592) 11799

Rischbieth, Paul.

Quantitative chemische versuche ; tibungen fur den gebrauch

an hochschulen und hoheren lehranstalten, von prof. dr. Paul
Rischbieth ... mit 19 figuren und 3 tafeln. Hamburg, Boysen
& Maasch, 1928.

viii, 155 p. illus., diagrs. 19cm .

© Apr. 4, 1928 ; lc. July 18 ; A—Foreign 39732 : Boysen & Maasch.
(28-28566) 11800

Robins, Denise.

Desire is blind, by Denise Robins ... London, Mills &
Boon, limited [1928]

254 p. 19i
cm

.

© lc. Nov. 16, 1928 ; A ad int. 11913 ; pubd. Sept. 21 ; X>. Robins, Hay-
wards Heath, Sussex, England. (28-29085) 11801

Roosevelt, Mrs. Edith Kermit (Carow) 1861- comp.
American backlogs; the story of Gertrude Tyler and her

family, 1660-1860, compiled by her daughter and her grand-

son, Mrs. Theodore Roosevelt and Kermit Roosevelt ... New
York, London, C. Scribner's sons, 1928.

7 p. 1., 3-236 p. front., plates, ports. 23|cm .

Contents.—A number of Tylers.—Seafarers all ; Benjamin Lee, Ger-
trude's maternal grandfather.—A schoolgirl's impressions of Paris un-
der the second empire ; correspondence between Gertrude Tyler and
her family, 1852-1854.—The Quereaus (Carows)
© Oct. 26, 1928; 2c. Oct. 31: aff. Oct. 30; A 341; Charles Scribner's

sons. (28-25527) 11802

Rosenfeld, Paul, 1890-

By way of art; criticisms of music, literature, painting,

sculpture, and the dance, by Paul Rosenfeld. New York,
Coward-McCann, inc., 1928.

x p., 1 1., 309 p. 21cm .

© Oct. 13, 1928 ; 2c. Oct. 19 ; aff. Oct. 18 ; A 1179 ; Coward-McCann, inc.

(28-25564) 11803
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Schmitz, Arnold, 1893-

Beetlioven, von Arnold Schmitz ... Bonn a. Rhein, Buch-

gemeinde, 1927.

158 p., 1 1., [4] p. front., illus. (music) 56 pi. (incl. ports., facsims.)

on 28 1. 25cm . (Half-title: Buchgemeinde Bonn. Belehrende schriften-

reihe. 3. bd.)

"Litem turverzeichnis" : p. [157]-158.

© Dee. 31, 1927: lc. July 18. 1928; A—Foreign 39610; Buchgemeinde.
(28-27945) 11804

Schubert, Paul.

The electric word; the rise of radio, by Paul Schubert.

New York, The Macmillan company, 1928.

vi p., 2 1.. 3-311 p. illus. 21cm .

© Oct. 30. 1928 : 2c. and aff. Oct. 31 ; A 356 ; Macmillan co.

(28-25513) 11805

Sheehan, Patrick Augustus, 1852-1913.

Tristram Lloyd, a novel, by the Very Rev. Canon Sheehan,

d. d., edited and completed by the Rev. H. Gaffney, o. p., with

a biographical appendix by the Rev. H. J. Heuser. New
York [etc.] Longmans, Green and co., 1928.

vi, 320 p. I9icm .

Biographical appendix : p. 279-320.

© Oct. 1, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 1 : A 1418 ; Longmans, Green & co.

(28-25624) 11806

Sheen, Fulton John, 1895-

Religion without God, by Fulton J. Sheen ... New York

t
etc.] Longmans, Green and co., 1928.

xiv, 368 p. 21cra
.

© Oct. 3, 1928 ; 2c. Nov. 2 ; aff. Nov. 1 ; A 1421 ; Longmans, Green & co.

(28-25556) 11807

Sisters, servants of the immaculate heart of Mary.
The new corona readers. Book six, by Maurice Francis

Egan, Brother Leo, James H. Fassett. Boston, New York
[etc.] Ginn and company

[

c1928
]

384 p. incl. front., illus. 19cm .

© Oct. 5, 1928 ; 2c. Nov. 5 ; aff. Nov. 3 ; A 472 ; Ginn & co. 11808

Smith, Harriet Lummis.
Pat and Pal, by Harriet Lummis Smith ... illustrated by

Griswold Tyng. Boston, L. C. Page & company
t
1928]

4 p. 1., 291 p. front., illus., plates. 19£cm .

© Oct. 29, 1928 ; 2c. Nov. 3 ; aff. Nov. 2 ; A 1472 ; L. C. Page & co., inc.

(28-25483) 11809

Smith, Percey Franklyn, 1867-

New analytic geometry. Rev. ed. By Percey F. Smith ...

Arthur Sullivan Gale ... and John Haven Neelley ... Boston,
New York [etc.] Ginn and company

[

c
1928]

x, 326 p. ii pi., diagrs. 191cm .

© Aug. 25, 1928 ; 2c. Nov. 2 ; aff. Oct. 31 ; A 383 : P. F. Smith, New
Haven, Arthur Sullivan Gale, Rochester, N. Y„ and John Haven
Neelley, Pittsburgh. (28-25539) 11810
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Starr, John William, 1888-

"The dual personality of Abraham Lincoln" ; a brief psycho-

logical study, by John W. Starr, jr.
t
Harrisburg, Pa.] Priv.

print., 1928.

23 p. 2lcm .

"Edition of 75 numbered and signed copies. No. 69. [Signedj Jno.
W. Starr, jr."

© Aug. 29, 1928 : 2c. Sept. 5 ; aff . Sept. 4 ; A 1054270 ; J. W. Starr, jr.,

Millersburg, Pa. (28-25528) 11811

Sterling, George E.

The radio manual for radio engineers, inspectors, students,

operators and radio fans, by George E. Sterling ... edited by
Kobert S. Kruse ... New York, D. Van Nostrand company,
inc., 1928.

vii, 666 p. front., illus., diagrs. 20icm .

© Oct. 17. 1928; 2c. Oct. 29; aff. Nov. 1; A 1360: D. Van Nostrand co.,

inc. (28-25452) 11812

Strickler, Fred.

... The training and experience of 480 industrial arts teach-

ers, by Fred Strickler. New York city, Pub. by Teachers

college, Columbia university, for the Lincoln school of Teach-

ers college ^1927]
3 p. 1., 115 p. incl. tables, diagrs. 23cm .

At head of title : The Lincoln school of Teachers college.

"Bibliography of books owned by teachers" : p. 64-66 ; "A sampling of
... book titles, given without authors": p. 105.

"Prefessional magazines" : p. 68-69, 106-107.

© Dec. 31. 1927; 2c. Sept. 29, 1928; aff. Nov. 2 ; A 77 ; Teachers college,

Columbia univ. (28-25533) 11813

Stumpf, Karl, 1848-

Tafeln zur geschichte der philosophic, graphische darstel-

lung der lebenszeiten seit Thales, und ubersicht der literatur

seit 1440, von C. Stumpf ... und P. Menzer ... 4. aufl. Ber-

lin, J. Springer, 1928.

30, [2] p. rv fold. tab. (in pocket) 23cm .

"Wichtigste gesamtausgaben" : p. [31]

© Dec. 6, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38286; Julius Springer.

(28-28491) 11814

Suarez, Georges.

... Peu d'hommes, trop d'idees. Paris, Les Editions de

France, c1928.

3 p. 1., iv, 271 p., 2 1. 19cm .

Contents.—-Preface (bref portrait de Georges Suarez).— Chez M.
Paul Faure.—Un dejeuner avec M. Charles Maurras, par J. Kessel.

—

Chez M. Maurice Sarraut.—Chez M. Loucheur.—Chez M. Pierre-fitienne

Flandin.—Chez M. Louis Pasquet.—La politique etrangere de M. Bri-

and.—Chez M. Henry de Jouvenel.—Chez M. de Monzie.—Andre Tardieu
(portrait).— Jean Chiappe (portrait).— Chez le professeur Georges
Portmann.—Un jour avec M. Leon Berard.—Chez M. Franklin-Bouillon.

© Apr. 6, 1928 : lc. May 4 ; A—Foreign 38771 ; Georges Suarez, Paris.

(28-27953) 11815
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Tennessee. Court of appeals.

Reports of cases argued and determined ... v. 5, 6. Colum-

bia, Mo., E. W. Stephens publishing company
t

c
1928]

2 v. 22-}-cm .

v 5, © Aug. 10, 1928 : 2c. Aug. 13 ; aff. Nov. 5 ; v. 6, © Oct. 2 : 2c Oct. 5 :

aff. Nov. 5 : A 445, 447 : E. W. Stephens pub. co. 11816, 11817

Tennessee. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... Western divi-

sion, April term, 1927. Eastern division, September term,

1927. Middle division, December term, 1926. L. D. Smith,

attorney-general and reporter, v. 156. Columbia, Mo., E. W.
Stephens publishing co.

t

c
1928]

xxviii, 832. xvi, 29 p. port. 22i
cm

.

© Sept. 1. 1928; 2c. Sept. 4: aff. Nov. 5; A 446: E. W. Stephens pub.

co. 11818

Tery, Simone.

... Fievre jaune (la Chine convulsee) ... Paris, E. Flam-

marion [1928]

xii p., 1 1., [15]-294 p., 2 1. 19cm .

© July 26. 1928 : lc. Aug. 11 ; A—Foreign 39874 ; Ernest Flammarion.
(28-27952) 11819

[Tluchof, Alois] 1869-

Der backerfranzl ; eine erzahlung von dr. A. Th. Sonnleit-

ner ^pseud.^ Verb. ausg. auf grund der Hamburger und Wie-

ner auflagen ... Berlin, Neuland-verlag g. m. b. h., 1927.

60 p. illus. 19cra
.

© Dec. 15, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 : A—Foreign 38921 ; Neuland-verlag,

g. m. b. h. (28-28614) 11820

Tucker, George Fox, 1852-

Forms in equity pleading and practice in Massachusetts,

with notes, bv George Fox Tucker. Boston, E. W. Hildreth,

1928.

xiii, 299 p. 24cm .

Intended for use in conjunction with James B. Richardson's Notes
on equity pleading and practice, cf. Pref.

© Sept. 30. 1928 : 2c. Oct. 22 ; aff. Oct. 20' ; A 1299 ; Eugene W. Hildreth.
(28-25445) 11821

Tutenberg, Fritz.

... Die sinfonik Johann Christian Bachs; ein beitrag zur

entwicklungsgeschichte der sinfonie von 1750-80, von Fritz

Tutenberg. Wolfenbuttel-Berlin, G. Kallmeyer, 1928.

4 p. 1.. 7-387 p. illus. (music) 20cm . ( Veroffentlichungen des Mnsik-
wissenschaftlichen instituts der Universitat Kiel)

"Literatur" : p. 7-9.

"Thematischer katalog der Bachschen sinfonien" : p. 369-387.

© Jan. 13, 1928 ; lc. July 18 ; A—Foreign 39730 ; Georg Kallmeyer ver-
lag. (28-27943) 11822
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Van Wagenen, Marvin James, 1884r-

A teachers' manual in the use of the educational scales, by

M. J. Van Wagenen ... Bloomington, 111., Public school pub-

lishing company
[

c
1928]

vi, 276 p. illus., tables, diagrs. 22*cm .

© Jan. 13, 1928 ; 2c. Oct. 24 ; aff. Oct. 25 ; A 1302 ; Public school pub. co.

(28-25532) 11823

Wetjen, Albert Richard.

Way for a sailor! By Albert Eichard Wetjen ... New
York, London, The Century co.

[

c1928
]

4 p. 1., 3-408 p. 19|cm . $2.50

© Oct. 26, 1928; 2c. and aff. Nov. 6; A 1527; A. R. Wetjen, Salem, Or.

(28-25548) 11824

Woods, Frederick Shenstone, 1864-

Elementary calculus, by Frederick S. Woods and Frederick

H. Bailey ... Kev. ed. Boston, New York
t
etc.] Ginn and

company
[

c
l9g%i

x, 385 p. diagrs. 21icm .

© Sept. 20, 1928; 2c. Nov. 1 ; aff. Oct, 30; A 380: F. S. Woods and Fred-

erick H. Bailey, Cambridge, Mass. (28-25540) 11825

Woolf, Sydney Henry.
Ordeal on the frontier, by S. H. Woolf. London & New

York, G. P. Putnam's sous, ltd. [1928]

286, [1] p. 19|cm .

© lc. Nov. 8, 1928; A ad int. 11867; pubd. Sept. 12; S. H. Woolf, Lon-
don. (28-29072) 11826

Workman, George Coulson, 1848-

Jesus the man and Christ the spirit, by George Coulson

Workman ... New York, The Macmillan company, 1928.

3 p. 1., 9-343 p. 191cm .

© Oct. 30, 1928; 2c. and aff. Oct. 31; A 349 1

; Macmillan co.

:
(28-25557) 11827

Young, Lillian E.

The adventures of Tommy cat the sailor, by Lillian E.

Young, with 20 full color illustrations by the author. New
York, J. H. Sears & company, inc.

c

c1928
3

165 p., 1 1. incl. col. front., illus., col. plates. 25cm .

© Sept. 17, 1928 ; 2c. Nov. 2 ; aff. Nov. 1 ; A 1417 ; J. H. Sears & co., inc.

(2S-25567) 11828

Zanuck, Darryl Francis.

Noah's ark, by Darryl Francis Zanuck, novelized by Arline

De Haas ... illustrated with scenes from Warner bros. photo-

play, starring Dolores Costello with George O'Brien, directed

by Michael Curtiz. New York, Grosset & Dunlap ^1928]
3 p. 1., 276 p. front., plates. 19icm .

© Nov. 1, 1928; 2c. and aff. Nov. 3; A 1445; Grosset & Dunlap, inc.

,(28-25460) 11829
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American oil burner association.

Handbook of domestic oil heating, edited by Harry F. Tapp
... 1st ed., 1st printing. New York city, American oil burner
association, inc.

t

c
1928]

3 p. 1., 9-3S3 p. illus., tables (1 fold.) diagrs. 19cm .

Published 1926 under title : Handbook of domestic oil burning. Ten-
tative ed.

© Oct. 16, 1928 ; 2c. and aff . Oct. 22 ; A 373 ; Amer. oil burner assn., inc.

(2S-25684) 11830

App, Frank, 1886-

... Farm economics, management and distribution, by Frank
App ... 248 illustrations in text. 2d ed., rev. ... Philadel-

phia, Chicago & London, J. B. Lippincott company
[

c1928
1

5 p. 1., 9-700 p. illus. (incl. maps) diagrs. 211cm
. (Lippincott's farm

manuals)
"Third impression."
"References" at end of most of the chapters.

© Aug. 6, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 27 ; A 1396 ; J. B. Lippincott co.

(28-25680) 11831

Artsybashev, Boris Mikhailovich, illus.

[Illustrations] by Boris Artzybasheff
t
in the book entitled]

The fairy shoemaker, and other fairy poems ... New York,
The Macmillan company, 1928.

114 p., 1 1. incl. front., illus., plates. 22|cm .

© Oct. 30, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 31 ; A 359 ; Macmillan co. 11832

Bandeville, Maurice Louis, 1877-

Le parcours de golf; sa construction, son entretien, les

gazons en general, par M. L. Bandeville ... Paris, c1928.

2 p. 1., 11-135 p. illus. (incl. plans) port. 21^cm . '(Collection des
"Guides Plumon")
© May 15, 1928 ; lc. Aug. 17 ; A—Foreign 39889 ; Eugene Plumon, Paris.

(28-28752) 11833

Bellanger, Pierre.

... Critique d'une legislation americaine du bridge aux en-

cheres. Paris, Radot, 1927.

2 p. 1., [7]-160 p., 1 1. 18cm .

© Nov. 5, 1927; lc. Dec. 17; A—Foreign 36562; Editions Radot.
11834

Bemis, Samuel Flagg, ed.

The American secretaries of state and their diplomacy, Sam-
uel Flagg Bemis, editor, J. Franklin Jameson, H. Barrett
Learned, James Brown Scott, advisory board ...

c
v. 7. Wil-

liam H. Seward, by Henry W. Temple ; Elihu B. Washburne,
by Joseph V. Fuller: Hamilton Fish, by Joseph V. Fuller;
William M. Evarts, by Claude G. Bowers and Helen Dwight
Reid; James G. Blaine, by James B. LockeV] New York, Al-
fred A. Knopf [1928]

ix, 341, [1] p. ports. 211cm .

© Oct. 26, 1928 ; 2c. Nov. 1 ; aff. Oct. 31 ; A 1584 ; Alfred A. Knopf, inc
11835
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Bennett, John, 1865-

The pigtail of Ah Lee Ben Loo, with seventeen other laugh-

able tales & 200 comical silhouettes. By John Bennett ...

New York, London, Longmans, Green & co., 1928.

viii p., 1 1., 298 p. ill us. 25cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers.

© Sept. 26, 1928: 2c. Nov. 2; an3 . Nov. 1; A 1426; Longmans, Green &
co. (28-25653) 11836

Bonn, Moritz Julius, 1873-

... Befreiungspolitik oder beleihungspolitik ? Berlin, S.

Fischer, 1928.

3 p. 1., 9-138, [1] p., 2 1. 21cm .

© Apr. 19, 1928; lc. July 18; A—Foreign 39659; S. Fischer verlag a.-g.

11837

Bosch, Herbert A.

Not slothful in business, by Herbert A. Bosch. Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

viii, 208 p. 19|cm .

© Oct. 5, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 27 ; A 1371 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-25641) 11838

Boye, Maurice Pierre.

... Le voyage sentimental en Ile-de-France. Paris, J. Pey-

ronnet & c
ie

, 1928.

63, [1] p. 19i
cm

. (Collection Les elochers de France.
t
n° 25])

© July 2, 1928 ; lc. Aug. 17 ; A—Foreign 39944 ; J. Peyronnet & cie.

(28-28770) 11839

Breakenridge, William M 1846-

Helldorado, bringing the law to the mesquite, by William
M. Breakenridge ... Boston and New York, Houghton Mif-

flin company, 1928.

xix, 256 p. front., plates, ports. 23icm .

© Oct. 26, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 29 ; A 297 ; W. M. Breakenridge, Tuc-
son, Ariz. (28-25741) 11840

Buckham, John Wright, 1864-

The humanity of God; an interpretation of the divine fa-

therhood, by John Wright Buckham ... New York and Lon-
don, Harper & brothers, 1928.

xiv p., 1 1., 265 p. 21i
cm

.

© Nov. 2, 1928 : 2c. Nov. 1 ; aff. Nov. 5 ; A 465 ; Harper & bros.
(28-25640) 11841

Burghardt, Henry D.
Machine tool operation instruction sheets, by Henry D.

Burghardt ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book
company, inc., 1928.

[219 3 p. 19^. $1.00

© Nov. 1, 1928; 2c. and aff. Nov. 3; A 1449: McGraw-Hill book co., inc.

(28-25683) 11842

Campana, Dominick M.
The new transparent decorations for glass, celluloid, mica,

pyrolin, cellophane, glassine and tracing paper or cloth. Also
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Campana, Dominick M.—Continued

used over aluminum, silver and gold backgrounds ... An en-

tirely new field for the enterprising interior decorator. This

book of information and instruction written and copyrighted

by D. M. Campana. Chicago, D. M. Campana art co. [1928]

95 p. illus. 19$™. (On cover: Campana's popular art library)

"D. M. Campana's popular art library list of publications": p. 93-95.

© Oct. 1. 1928; 2c. Oct. 22: aff. Oct. 29: A 277: D. M. Campana, Wil-

mette, 111. (28-25751) 11843

Carnegie endowment for international peace.

... Year book, 1928. no. 17. Washington, The Endowment,
1928.

xix, 236 p. front, (port.) plates. 25icm .

© Sept. 15, 192S; 2c. and aff. Oct. 4: A 451; Carnesie endowment for

internatl. peace. 11844

... Chroniques. 6. numero. Paris, Plon [1928]

3 p. 1., 310 p.. 2 1. 20cm . (Le roseau d'or ; oeuvres et chroniques. 30)

© July 20. 1928 ; lc. Oct. 19 ; A—Foreign 308 ; Librairie Plon. 11845

Coast artillery journal.

Advanced coast artillery, prepared by the Coast artillery

journal, Fort Monroe, Va. Annapolis, Md., National service

publishing company
[

c1928
]

v, 374, 140, 412 p. illus. (incl. maps) tables (1 fold.) diagrs. (part
fold.) 24cm .

Preface signed : Robert Arthur.
Contains also chapters, reprinted from The R. O. T. C. manual, 11th

edition, 1928, v. 3, p. 1-140 ; v. 4, p. 1-412, on the following subjects : Map
reading ; interpretation of aerial photographs ; military sketching ; mili-

tary law and officers reserve corps regulations ; military history and
policy ; administration and supply ; field engineering.

© Oct. 1, 1928; 2c. Oct. 27; aff. Oct. 26; A 1339; Natl, service pub. co.

(28-25762) 11846

Collins, Joseph, 1866-

The doctor looks at marriage and medicine, by Joseph Col-

lins. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran and company,
inc., 1928.

5 p. 1., 3-313 p. 22icm .

"First edition."

© Oct. 11, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 29 ; A 1375 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-25746) 11847

Corti, Egon Caesar, conte, 1886-

The reign of the house of Rothschild [by^ Count Egon Cae-
sar Corti, translated from the German by Brian and Beatrix
Lunn; 1830-1871. New York, Cosmopolitan book corporation,

1928.

x, 457 p. front., plates, ports., double geneal. tab. 244cm .

"Notes" : p. 435-450 ; Bibliography : p. 451-457.

© Nov. 3, 1928 : 2c. and aff. Nov. 5 ; A 1481 : Cosmopolitan book corp.
(28-25668) 11848

Day, Frank Parker.

Rockbound, by Frank Parker Day. Garden City, N. Y.,
Doubleday, Doran & company, inc., 1928.
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Day, Frank Parker—Continued
3 p. 1., 292 p. 19i

cm
.

© Oct. 26, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 5 ; A 1490- ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-25633) 11849

Dekobra, Maurice, 1885-

The clown prince
t
by] Maurice Dekobra, translated by Neal

Wainwright.
t
New York

]
Payson & Clarke ltd., 1928.

216 p. 17cm .

© Oct. 25, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 27 ; A 1476 ; Payson & Clarke, ltd.

(28-25636) 11850

De La Mare, Walter John, 1873-

At first sight, a novel, by Walter De La Mare. New York,

C. Gaige, 1928.

142 p., 1 1. 19i
cm

.

With author's autograph.
"Six hundred and fifty copies printed at the printing house of Wil-

liam Edwin Rudge, at Mount Vernon, New York. Distributed by Ran-
dom house. Typography by Frederic Warde."
© Oct. 20, 1928 ; 2c. Oct. 22 ; aff. Oct. 26 ; A 331 ; Crosby Gaige.

(28-25759) 11851

Exideuil, Pierre d'.

... Le couple humain dans l'oeuvre de Thomas Hardy; essai

sur la sexualite dans les romans, contes et poemes du Wessex.
Paris, La Kevue nouvelle, 1928.

4 p. 1., 224, [1] p., 2 1. 22*cm .

"Bibliographie" : p. 222-[225]

© June 1, 1928 ; lc. July 20 ; A—Foreign 39847 ; Editions de la Revue
nouvelle. (28-28893) 11852

The fairy shoemaker, and other fairy poems, illustrated by
Boris Artzybasheff. New York, The Macmillan company,
1928.

114 p., 1 1. incl. front., illus., plates. 221cm .

Contents.—The fairy shoemaker, by W. Allingham.—The fairies, by
W. Allingham.—Sleepyhead, by W. de la Mare.—Berries, by W. de la

Mare.—The forsaken merman, by M. Arnold.
© Oct. 30, 1928 : 2c. and aff. Oct. 31 ; A 359 ; Macmillan co.

f© illustra-

tions] (28-25652) 11853

Fillion, Louis Claude.

The life of Christ ; a historical, critical, and apologetic expo-
sition, by the Very Rev. L. C. Fillion ... translated by the Rev.
Newton Thompson, s. t. d. v. 2. St. Louis and London, B.
Herder book co., 1928.

viii, 719 p. 23icm .

© Nov. .6, 1928; 2c. and aff. Nov. 9; A 1600; B. Herder book co.

Grand-Carteret, John, 1850- 11854

... L'histoire—la vie—les moeurs et la curiosite par l'image,

le pamphlet et le document (1450-1900) t. 4e
... Paris, Li-

brairie de la curiosite et cles beaux-arts, 1928.
3 p. 1., 3-474,

t2] p. col. front., illus., plates (part col.,, part fold.)
ports., facsims. 311cm .

© Sept. 1, 1928; lc. Oct. 19; A—Foreign 350; Martin Dupuis, Paris.
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Grandmaison, Leonce de, 1868-1927.

... Jesus Christ, sa personne, son message, ses preuves ...

Paris, G. Beauchesne, 1928.

2 v. front. 25cm .

"Bibliographie, Les theologiens du Nouveau Testament" : v. 1, p. [403]-

404.

© June 13, 192S : lc. Aug. 17 ; A—Foreign 39971 ; Gabriel Beauchesne.
(2S-2S85S) 11856

Gruenberg, Benjamin Charles, 1875-

Parents and sex education; for parents of young children,

by B. C. Gruenberg ... New York, The American social hy-

giene association
[

c
1928]

vi, S8 p. 19^cm . [American social hygiene association. Publication
no. 394]

© Sept. 29, 1928 ; 2c. Oct. 31 : aff . Nov. 1 ; A 1403 ; Amer. social hygiene
assn., inc. [© parents and sex education] (28-25671) 11857

Hallock, Grace Taber, 1893-

The boy who was; stories told by Grace Taber Hallock,

pictures made by Harrie Wood. New York, E. P. Dutton &
co. ^1928]

5 p. 1., 3-153 p. col. front., illus., col. plates. 23cm .

Illustrated lining-papers.

© Oct. 10, 1928; 2c. Oct. 10; aff. Oct. 20; A 1509; E. P. Dutton & co.,

inc. (28-25631) 11858

Holland, Rupert Sargent, 1878-

The splendid buccaneer, a tale of the Atlantic coast in pirate

days, by Rupert Sargent Holland, with illustrations by Staf-

ford Good. Philadelphia & London, J. B. Lippincott com-
pany, 1928.

274 p. col. front., plates. IDi™1
.

© Sept. 21, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 5 ; A 1502 ; J. B. Lippincott co.

(28-25634) 11859

Hollingworth, Mrs. Leta (Stetter) 1886-

The psychology of the adolescent, by Leta S. Hollingworth
... New York, D. Appleton and company, 1928.

xii p., 1 1., 227 p. 21cm .

Issued also under the same title with the additional material : Appen-
dix i. A graphic presentation of facts about adolescence, and Appendix
ii. Exercises and topics for further study.

"Additional readings" : p. 215-220.

© Oct. 31, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 2 ; A 413 ; D. Appleton & co.

(28-25749) 11860

The psychology of the adolescent, by Leta S. Hollingworth
... New York, D. Appleton and company

t

c
1928]

xiii p., 1 1., 259 p. diagrs. 19icm .

Issued also under the same title without Appendix i. A graphic pre-
sentation of facts about adolescence, and Appendix n. Exercises and
topics for further study.

"Additional readings" ; p. 242-247.

© Oct. 31, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 2 ; A 412 : D. Appleton & co.

(28-25748) 11861
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Holloway, Edward Stratton.

American furniture and decoration, colonial and federal, by
Edward Stratton Holloway ... with 200 illustrations. Phila-

delphia & London, J. B. Lippincott company, 1928.

3 p. 1., 5-191 p. front., illns., 140 pi. on 70 1. 23cm .

Illustration on t.-p.

© Sept. 5, 1928: 2c. and aff. Nov. 5; A 1500; J. B. Lippincott co.

(28-25753) 11862

Hommage a Marcel Proust ... avec un portrait et des textes

inedits de Marcel Proust. [Paris] Gallimard
t1927]

319 p., 1 1. front, (port.) 194cm . (Les cahiers Marcel Proust. 1)

''En reeditant le numero special que la Nouvelle revue franchise a
publie le l er Janvier 1923 sous le titre d'Hommage a Marcel Proust,
nous n'avons pas seulement voulu repondre aux demandes pressantes
du public: nous avons desire rappeler et mettre en evidence ... la foule
de temoignages que Jacques Riviere avait pu reunir en moins d'un
mois."—Avant-propos.

© Sept. 29, 1927; lc. Dec. 30; A—Foreign 36749; Librairie Gallimard.
(28-28894) 11863

Hose, Reginald E s

Prohibition or control? Canada's experience with the

liquor problem, 1921-1927, by Reginald E. Hose ... New
York [etc.] Longmans, Green and co., 1928.

viii p., 1 1., 132 p. incl. maps, tables, diagrs. 24i
cm

.

Bibliography: p. 121-123.

© Oct. 10, 1928 ; 2c. Nov. 2 ; aff. Nov. 1 ; A 1424 ; Longmans, Green & co.

(28-25672) 11864

Hutchinson, Mrs. Frances (Kinsley) 1857-

Wychwood; the histon^ of an idea. In three parts.1 Our
country home; Our country life; Our final aim. By Frances
Kinsley Hutchinson. Chicago, The Lakeside press, 1928.

xvi, 480 p. front., plates. 2Hcm
.

Illustrated lining-papers.

Foreword by Robert Ridgway.
First and second parts published separately in 1908 and 1912.

© Oct. 30, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 3 ; A 1448 ; F. K. Hutchinson, Lake
Geneva, Wis. (28-25679) 11865

Huxley, Aldous Leonard, 1894-

Point counter point, by Aldous Huxley ... Garden City,

N. Y., Doubleclay, Doran & company, inc., 1928.

3 p. 1., 432 p. 2Ucm
.

© Oct. 11, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 25 ; A 1370 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. 11866

International clinics; a quarterly of illustrated clinical lec-

tures and especially prepared original articles ... Ed. by
Henry W. Cattell

c
and others] ... v. 3. 38th series, 1928.

Philadelphia and London, J. B. Lippincott company, 1928.

viii, 310 p. col. front., plates, tables, diagrs. 23icra
.

© Sept. 4, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 5 ; A 1505 ; ,T. B. Lippincott co.

11867
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Ives, Mrs. Ella Mae (Parks) 1890- comp.

The home dietitian ; a comprehensive cook book, containing

over 2000 excellent, tested, practical, economical and unusual

recipes; a large number of menus for every-day use, as well as

for all special occasions; valuable charts and articles on food

and diets, with particular attention given to foods for children,

and corrective diet for adults that are either under-weight or

over-weight. Compiled by (Mrs. W. H.) Ella Mae Ives, as-

sisted by other nationally-known experts on diets and home
economics. 3d ed., enl. and rev. ... Philadelphia, David Mc-
Kay company

c

c
1928]

x, 750 p. illus. (incl. plan) 21£cm .

Blank pages for "extra recipes" interspersed.
First edition (1925) published under title: Home circle dietitian.

"Most of the recipes are given in the proportions required by the
average American family of two adults and three small children, or for
four adults, unless special mention is made of servings for a larger or
smaller number."

Bibliography included in foreword.
© Sept. 18, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 24 ; A 193 ; E. M. Ives, i. e. Mrs. W. H.

Ives, Columbus, O. (28-25685) 11868

Jagendorf, Moritz Adolf, 1888- ed.

Nine short plays, written for young people to stage; edited

by M. Jagenclorf, stage settings and costumes by Remo Bu-
fano. New York, The Macmillan company, 1928.

xv p., 2 1., 3-206 p. illus. 21*cm .

Contents.—The fairy ring, by Madge Andersen.—Ding-a-ling, adapt-
ed from the Russian of A. Remison by M. Relonde.—The bean boy,
by T. Adair.—Three of a different kind, by E. Welff.—Golden Corn-
stalk goes home, by Florence C. Comfort.—The clown of Doodle Doo,
by Marjorie Barrows.—The dowry of Columbine, by Bertha Goes.

—

A tale from India, by Florence B. Moore.—Merry Tyll, by M. Jagen-
dorf.

© Oct. 30, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 31 ; A 355 ; Macmillan co.

(28-25644) 11869

Jessup, Henry Wynans, 1864-

The van Beck will, a novel, by Henry Wynans Jessup.

New York, W. Neale, 1928.

353 p. 20icm .

© Nov. 2, 1928 : 2c. and aff. Nov. 8 ; A 1548 ; H. W. Jessup, New York.
(28-25625) 11870

Joyce, James, 1882-

Anna Livia Plurabelle, by James Joyce, with a preface by
Padraic Colum. New York, C. Gaige, 1928.

xviii p., 2 1., 3-60,
f
l] p. 18cm .

"No. 25. Eight hundred copies printed ... each copy signed by the
nuthor ..."

© Oct. 20, 1928 : 2c. Oct. 22 : aff. Oct. 26 : A 330 : Crosby Gaige.
(28-25647) 11871

Karlweis, Marta, 1889-

... Eine frati reist durch Amerika. Berlin, S. Fischer [1928]
3 p. 1., r9i-163 p., 2 1. 20cm .

"Erste bis dritte auflage."
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Karlweis, Marta—Continued
"Die sieben frauenportrats, mit eigenttimlicher luziditat individuell

und typisch zugleich gesehen, scheinen rair in bezug auf den kulturstand
und die gesellschaftliche gliederung Amerikas aufschlussreicher zu
sein als manche gelehrte abhandlung, einleuchtender jedenfalls als

alle theorie und meinung."—Vorbemerkung, p. 11.

Contents.—Vorbemerkung [von J. Wassermann]—Der donnervogel.

—

Frau in der wildnis.—Firenze, oder Das amerikanische gluck.—Das
luxusherz.—Tanzende seele.—Die weisse motte.—Furchtbare damme-
rung.

© May 3, 1928; lc. July 18; A—Foreign 39660; S. Fischer verlag, a.-g.

(28-28618) 11872

Keen, William Williams, 1837-

The surgical operations on President Cleveland in 1893. to-

gether with six additional papers of reminiscences, by William

W. Keen ... Philadelphia and London, J. B. Lippincott com-

pany
[
°1928

]

251 p. illus. 19cm .

© June 27, 1928; 2c. and aff. Oct. 25; A 1392; J. B. Lippincott co.

(28-25674) 11873

Kelty, Mary G.

Teaching American history in the middle grades of the ele-

mentary school, by Mary G. Kelty ... Boston, New York
[etc.] Ginn and company

c

c
1928]

viii, 748 p. col. front., illus., diagrs. 21cm .

Contains bibliographies.

© Oct. 5, 1928 ; 2c. Nov. 5 ; aff. Nov. 3 ; A 471 ; M. G. Kelty, Oshkosh,
Wis. (28-25744) 11874

Kraus, Friedrich, 1858- ed.

Sparsame, sachgemasse krankenbehandlung mit leitsatzen

des Reichsgesundheitsrats, unter mitwirkung von G. Bessau,

Th. Brugsch
c
u. a.] ... hrsg. durch geheimen medizinalrat pro-

fessor dr. F. Kraus ... mit einem vorwort des Reichsgesund-

heitsamts. 2. erweiterte aufl. Berlin, J. Springer, 1927.

vi, 262 p. 20|cm .

"Anhang: Einschlagige bestimmungen aus der Reichsversicherungs-
ordnung usw" : p. [241]-256.

Contains bibliographies.

© Nov. 28, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37781 ; Julius Springer.
(28-28829) 11875

Kurtzig, Heinrich, 1865-

... Dorfjuden; ernstes und heiteres von ostischen leuten.

Berlin, M. Poppelauer, 1928.

95, [1] p. 18i
cm

.

Contents.—Dorfjuden. Novelle.— Der grabstein. Novellette. — Der
katzenkaufer. Humoreske. — Reb Nechernje, der geschichtenerzahler ;

jiidische anekdoten und skizzen.

© Feb. 18, 1928 ; lc. Apr. 23 ; A—Foreign 38683 ; M. Poppelauer.
(28-28895) 11876

Labat, Gaston.

Regional anesthesia; its technic and clinical application,

by Gaston Labat ... with a foreword by William J. Mayo,
m. d. 2d ed., rev., with 367 original illustrations. Philadel-

phia and London, W. B. Saunders company, 1928.
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Labat, Gaston

—

Continued
xvii, 567 p. illus. 25icm .

© Oct. 26, 192S: 2c. Nov. 2: aff. Nov. 3; A 1434; W. P.. Saunders co.

(2S-25673) 11877

Lapaquellerie, Yvon.
... La princesse Tarakanov. Paris, E. Flammarion [1928]

260 p., l l. 19cm .

© July 12, 1928; 1c. July 19: A—Foreign 39600; Ernest Flammarion.
(2^-28612) 11878

Lefevre, A.
Pour les praticiens de la fonderie, modeleurs, mouleurs,

fondeurs ; tours de main et "trues" d'atelier pour le travail par

fusion de la fonte, du bronze, du laiton, de l'aluminiun
r !j, des

metaux blancs usuels et des metaux precieux. Par A. Lefevre

... Paris, Dunod, 1928.

vi p., 1 1., 224 p. incl. illus., tables. 18i
cm

.

"Bibliographic" : p. 12-13.

© June 18, 1928 : lc. Aug. 17 : A—Foreign 39939 ; Dunod.
(28-28839) 11879

Leriche, Rene, 1879-

The normal and pathological physiology of bone; its prob-

lems, by R. Leriche ... [and] A. Policard ... Authorized Eng-
lish translation by Sherwood Moore . . .

t
and] J. Albert Key . .

.

St. Louis, The C. V. Mosby company, 1928.

236 p. illus. 24cm .

Lettered on cover : Physiology of bone.
Bibliography : p. 225-232.

© Oct. 26, 1928 ; 2c. Nov. 1 ; aff. Oct. 31 ; A 396 : C. V. Mosby co.

(28-25692) 11880

Leune, Jean, 1889-

. . . Au temps des vikings : Nora la Blonde, vierge au bou-

clier, roman. Paris, Berger-Levrault, 1928.

453 p., 1 1. 18i
cm

-

© May 15, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39370; J. Leune, Paris.
(28-28628) 11881

Lloyd, Harold Clayton, 1894-

An American comedy, acted by Harold Lloyd, directed by
Wesley W. Stout, New York [etc.] Longmans, Green and co.,

1928.

vii p., 1 1., 204 p. front., plates, ports. 21cm .

© Sept. 18, 1928 : 2c. Nov. 2 ; aff. Nov. 1 ; A 1420 : Longmans, Green &
co. (28-25756) 11882

Lusk, Graham, 1866-

The elements of the science of nutrition, by Graham Lusk . .

.

4th ed., reset. Philadelphia and London, W. B. Saunders
company, 1928.

2 p. 1., 13-844 p. front., 1 illus., pi., diagrs. 24cm .

© Oct. 22, 1928; 2c. Nov. 2: aff. Nov. 3: A 1433; W. B. Saunders co.

(28-25693) 11883
McClendon, Mrs. Marie Millicent (Dancy) 1900-

Secrets inside, by M. M. Dancy McClendon ... illustrated

by Dean Freeman. Boston, L. C. Page & company
t
1928]
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McClendon, Mrs. Marie Millicent (Dancy)—Continued
5 p. 1., 315 p. front., plates. 19i

cm
.

© Oct. 25, 1928; 2c. Nov. 3; aff. Nov. 2; A 1470; L. C. Page & co., inc.

(28-25627) 11884

McKendree, Charles A 1886-

Neurological examination ; an exposition of tests with inter-

pretation of signs and symptoms, by Charles A. McKendree . .

.

with a foreword by Henry Alsop Riley ... Philadelphia and
London, W. B. Saunders company, 1928.

2 p. 1., 9-280 p. incl. illus., forms, diagrs. col. pi. 20?, cm .

© Oct. 26, 1928 ; 2c. Nov. 2 ; aff. Nov. 3 ; A 1432 ; W. B. Saunders co.

(28-25675) 11885

Magre, Maurice, 1877-

... Le poison de Goa, romau. Paris, A. Michel
c
1928]

260 p., 1 1. 19^.
© June 25, 1928 ; lc. July 31 ; A—Foreign 39797 ; Albin Michel.

(28-28611) 11886

Marble, Mrs. Annie (Russell) 1864-

A study of the modern novel, British and American, since

1900, by Annie Russell Marble ... New York, London, D.
Appleton and company, 1928.

ix p., 2 1., 3-440 p. 21cm .

"Books of general interest" : p. 427-428.

© Oct. 31, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 2 ; A 414 ; D. Appleton & co.

(28-25757) 11887

Meyers konversations-lexikon.

Meyers lexikon. 7. aufl. in vollstandig neuer bearbeitung,

mit etwa 5000 textabbildungen und uber 1000 tafeln, karten

und textbeilagen. 8. bd. Marut-Oncidium. Leipzig, Biblio-

graphisches institut, 1928.

2 p. 1., 1658 numb, col., [4] p. illus., plates (part col., part fold.)

maps (part fold.) diagrs. 25cm .

© June 15, 1926 ; lc. Sept. 19, 1928 ; A—Foreign 147 ; Bibliographisches
institut a. g. 11888

t
Moore, Mrs. Margaret Stevens (Otheman)

3
1882-

Problems of a little child, by a mother. Boston, Chicago,

The Pilgrim press
[

c1928
]

7 p. l., 13-102 p. I9cm .

© Sept. 17, 1928; 2c. Sept. 19; aff. Sept. 28; A 125; Sidney Adams
Weston, Boston. (28-25670) 11889

Morgan, Paul, 1886-

Stiefkind der grazien, tagebuch eines spassmachers, von
Paul Morgan; mit vielen zeichnungen von George G. Kobbe
und einem vorwort von Max Pallenberg. Berlin, Universitas

[
°1928

]

294 p., 1 1. incl. front., illus. fold, facsims. 19cm .

© Mar. 31, 1928; lc. July 18; A—Foreign 39670; Universitas, deutsche
verlags-aktiengesellschaft. (28-28621) 11890

Mukerji, Dhan Gopal, 1890-

Ghond, the hunter, by Dhan Gopal Mukerji; illustrated by
Boris Artzybasheff. New York, E. P. Dutton & co.

[

c1928
]
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Mukerji, Dhan Gopal—Continued
6 p. I., 3-204 p., 1 1. illns., double plates. 21| cm

.

© Oct. 22, 192S : 2c. Oct. 31 : aff. Oct. 30 : A 338 : E. P. Dntton & co..

inc. (2S-25767) 11891

Newcomb, Rexford, 1886-

In the Lincoln country; journeys to the Lincoln shrines of

Kentucky, Indiana, Illinois and other states, by Rexford New-
comb . . . with 43 illustrations and sketches and 8 maps. Phil-

adelphia & London, J. B. Lippincott company, 1928.

191 p. front.. 1 illns., plates, port., maps, plan, facsim. 22^cm .

© Sept. 21, 1928; 2c. and aff. Nov. 8; A 1565; J. B. Lippincott co.

(28-25745) 11892

Otto, bp. of Freismg, d. 1158.

The two cities; a chronicle of universal history to the year

1146 a. d., by Otto, bishop of Freising; translated in full with

introduction and notes by Charles Christopher Mierow ...

edited by Austin P. Evans and Charles Knapp ... New York.

Columbia university press, 1928.

3 p. 1., ix-xv p., 1 1., 523 p. 23cm . (Added t.-p.: Records of civiliza-

tion : sources and studies, ed. under the auspices of the Department of

history, Columbia university)
"This translation ... is based upon the text by Hofmeister as pub-

lished in Scriptures rerum germanicarum in usum scholarum (Hanover
and Leipzig. 1912)"—Pref.

Bibliography : p. 81-84.

© Oct. 6, 1928: 2c. Oct. 8: aff. Oct. 11; A 1054906; Columbia univ.

press. (28-25768) 11893

Pfaff, William Sievers.

Bilfaf's letters to his son: the correspondence of William
Pfaff with his son, while on a South America-Africa, Eng-
land, and continent cruise ... New Orleans, La., Searcy &
Pfaff, ltd., 1928.

4 p. 1., 72 p. front, (port.) 21cm .

© Aug. 22, 1928; 2c. Aug. 27; aff. Sept. 6; A 1054107; W. S. Pfaff. New
Orleans. (28-25666) 11894

Pictorial souvenir of Camp Zachary Taylor, Kentucky.
L
Ed-

wardsville, 111., Pictorial publishing company, c
1928]

208 p. of illus. (incl. ports.) 231 x 31cm .

Title from cover.

© Sept. 15, 1928; 2c. and aff. Oct. 22; A 1177; L. C. Heim, Edwards-
ville, 111. (28-25761) 11895

Platen, M.
Die neue heilmethode; lehr- und nachschlagebuch der natur-

gemassen lebensweise, der gesundheitspflege unci der naturge-

massen heilweise mit einschluss der homoopathie, biochemie,

pflanzenheilkunde unci seelischen behandlung. Vollstandig
neu bearbeitet von praktischen arzten, hygienikern und pada-
gogen. Mit 567 abbilclungen und 37 bunten und schwarzen
tafeln und 10 zerlegbaren modellen. Berlin, Leipzig, Bong &
co.

[

c1928
]

3 v. illus. (incl. facsims.) plates (part col.) ports. 24^cm
.

At head of title: Platen.
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Platen, M.—Continued
The 10 superimposed colored plates are laid in.

Vol. 3 also issued separately with title: Das frauenbuch ... hrsg. von
dr. Heinz Brauer, Robert Ernst [U. a.]

© Oct. 27, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38328; Deutsches ver-
lagshaus Bong & co. (28-28830) 11896

Prochazka, George Anthony, 1889-

... Accounting and cost finding for the chemical industries,

by George A. Prochazka, jr. ... 1st ed. New York
t
etc.]

McGraw-Hill book company, inc., 1928.

ix, 242 p. inch forms, tables, diagrs. 231cm . (Chemical engineering
series) $3.00

"References" : p. 222.

© Oct. 31, 1928; 2c. and aff. Nov. 3; A 1451; McGraw-Hill book co.,

inc. (28-25747) 11897

Ramel-Cals, Jeanne, 1893-

... La Parisienne. Paris, Les Editions de France, 1928.
236 p., 2 1. inch pi. 19cm .

© July 10, 1928 ; lc. Aug. 17 ; A—Foreign 39893 ; J. Ramel-Cals, Paris.
(28-28890) 11898

Raynal, Maurice.

Modern French painters, by Maurice Eaynal ; translated by
Ealph Roeder. New York, Brentano's

t

c
1928j

10 p. 1., 275 p. inch plates. 26cm .

Contains references.

© Nov. 1, 1928 ; 2c. Nov. 2 ; aff. Nov. 3 ; A 1437 ; Brentano's, inc.

(28-25752) 11899

Richard, Gaston Charles, 1875-

... La belle robe de lady Elmoor, roman. Paris, J. Tallan-

dier
t
1928]

256 p. 19"*';

At head of title : Gaston Ch. Richard.

© May 17, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39269; Jules Tallandier,
Paris. (28-28891) 11900'

Robinson, George Livingstone, 1864-

Where did we get our Bible ? by Rev. George L. Robinson . .

.

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

x, 20G p. 191cm .

"Selected bibliography" ; p. 190-206.

© Oct. 19, 1928; 2c. and aff. Oct. 29; A 1378; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-25639) 11901

Rogers, Lou.
The rise of the Red Alders, by Lou Rogers, with many illus-

trations by the author. New York and London, Harper &
brothers, 1928. '

xxi p., 1 1., 190 p., 1 1. col. front., illus. 21|cm .

© Nov. 2, 1928 ; 2c. Oct. 31 ; aff. Nov. 5 ; A 468 ; Harper & bros.

(28-25649) 11902
Sachs, Karl.

Elektrische vollbahnlokomotiven ; ein handbuch fur die

praxis sowie ftir studierende, von dr. techn. Karl Sachs ... mit
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Sachs, Karl—Continued

448 abbildungen im text und 22 tafeln. Berlin, J. Springer.

1928.

xi, 461, [1] p. illus., xxn fold, pi., diagrs. 27i
cm

.

Bibliographical foot-notes.

© May 3, 1928; lc. Sept. 19; A—Foreign 30; Julius Springer.

(28-^-28838) 11903

Sackett, Robert Lemuel, 1867-

The engineer, his work and his education, by Robert Lemuel
Sackett . . . Boston, New York [etc.] Ginn and company

[

c1928
]

vii. 196 p. front., plates, ports., diagrs. 21cm . [Engineering series,

ed. by A. A. Potter^
Bibliography at end of chapters i and ii.

© Sept. 7. 1928: 2c. Nov. 1; aff. Oct. 30; A 379; R. L. Sackett, State
College, Pa. (28-25763) 11904

Sampson, Arthur William, 1884-

Livestock husbandry on range and pasture, by Arthur W.
Sampson . . . New York, J. Wiley & sons, inc. ; London, Chap-
man & Hall limited, 1928.

3 p. 1., v-xxi, 411 p. front., illus., diagrs. 231cm
.

"A companion volume to [the author's] 'Range and pasture manage-
ment' and 'Native American forage plants'.''—Pref.

Bibliography at end of some of the chapters.

© Oct. 26, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 31 ; A 1367 ; A. W. Sampson, Berkeley,
Calif. (28-25678) 11905

Saxon, Lyle.

Fabulous New Orleans, by Lyle Saxon; illustrated by E. H.
Suydam. New York, London, The Century co.

[

c1928
]

xii, 330 p. col. front., illus., plates. 23i
cm

. $5.00
Illustrated lining-papers.
Bibliography: p. 329-330.

© Oct. 26, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 6 ; A 1529 ; Century co.

(28^25742) 11906

Scheff, Werner, 1888-

... Im tal des schweigens. Miinchen, Arbeitsgemeinschaft

fur kultur und aufbau
t

c
1928]

320 p. I9icm .

© June 1, 1928; lc. July 18; A—Foreign 39668; Kultur-verlag, g. m.
b. h. (28-28622) 11907

Seidemann, Henry Peter, 1883-

... Manual of accounting, reporting, and business procedure
for the territorial government of Hawaii, by Henry P. Seide-

mann ... Baltimore, Md., The Johns Hopkins press, 1928.

xxviii, 570 p. incl. illus., forms, diagrs. 22^cm . (Institute for govern-
ment research. Studies in administration)
© Oct. 18, 1928; 2c. Oct. 31; aff. Oct. 30; A 1357; Institute for govern-
ment research, Baltimore. (28-25669) 11908

[Shakespeare, William] 1564-1616.

Macbeth : a new working edition, with plot scheme and
questions for intensive study by Mary Duffy Thompson ...

Rev. eel. by Harry G. Paul ... Chicago, New York, Lyons &
Carnahan \

c1928/
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[Shakespeare, William
}

—Continued
143 p., 1 1. front., plates. 17cm . {Lettered on cover: Stratford clas-

sics )

Blank page for "Notes" at end.

© Oct. 25, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 29 ; A 439; Lyons & Carnahan.
r© new

material] (28-25648) 11909

Snell, Edmund.
Kontrol, by Edmund Snell ... Philadelphia, J. B. Lippin-

cott company, 1928.

306 p. 20cm .

© Oct. 3, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 8 ; A 1563 ; J. B. Lippincott co.

(28-25626) 11910

Southern Pacific co.

New Orleans, "the crescent city", copyright ... by Southern
Pacific lines ... [New Orleans] c1928.

40 p. illus. (1 col.) 23cm .

Map on p. 3 of cover.

© Oct. 20, 1928: 2c. and aff. Nov. 7; A 493; Southern Pacific lines,

New Orleans. (28-25743) 11911

Stedman, Thomas Lathrop, 1853-

A practical medical dictionary ... by Thomas Lathrop Sted-

man . . . 10th rev. ed. ... New York, W. Wood and company,
1928.

2 p. 1., iii-xi, 1194 p. illus., xv pi. (part col.) 24^cm .

© Aug. 15, 1928 ; 2c. Oct. 27 ; aff. Oct. 26 ; A 411 ; William Wood & co.

(28-25676) 11912

Strange, Michael.

Selected poems, by Michael Strange. New York, Bren-
tano's, 1928.

6 p. 1., 3-150 p. front, (port.) 19i
cm

.

© Nov. 1, 1928 ; 2c. Nov. 2 ; aff. Nov. 3 ; A 1435 ; Brentano's, inc.

(28-25645) 11913

Symposium on colloid chemistry. 6th, University of
Toronto, 1928.

Colloid symposium monograph; papers presented at the

sixth Symposium on colloid chemistry, University of Toronto,

June, 1928, edited by Harry Boyer Weiser ... New York,
Book department, The Chemical catalog company, inc., 1928.

346 p. illus., diagrs. 24cm .

Lettered on cover : vol. vi.

© Nov. 1, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 2 ; A 371 ; Chemical catalog co., inc.

(28-25694) 11914

Taylor, Katharine, 1888-

The Shady hill play book, by Katharine Taylor and Henry
Copley Greene; illustrated by Harold R. Shurtleff. New
York, The Macmillan company, 1928.

xxvi p., 1 1., 168 p. illus., diagrs. 20|cm .

Contains music.
A collection of plays produced by the children of the Shady hill

school, Cambridge, Mass. Part of the plays are printed with both
English and French texts.

"References" at end of each play.

© Oct. 30, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 31 : A 348 ; Macmillan co.

(28-25646) 11915
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Theses in general ethics. New York, Fordham university

press [1928]

241 p. 22cm .

© Sept. 2r>, 1928: 2c. Oct. 2; aff. Oct. 16; A 1301; Fordham univ. press.

(28-25772) 11916

Thompson, Mary Duffy, ed.

[New material] by Mary Duffy Thompson ... and Harry G.

Paul ... [in the book entitled] Macbeth ... Kev. ed. Chicago,

New York, Lyons & Carnahan
[

c1928
]

143 p.. 1 1. front., plates. 17cm . (Lettered on cover: Stratford clas-

sics)

© Oct. 25, 1928 : 2c. and aff. Oct. 29 : A 439 ; Lyons & Carnahan.
11917

Tolin, Ole Emanuele.
Foundation for world peace, lyy Ole Emanuele Tolin. Bos-

ton. The Christopher publishing house
[

c1928
]

31 p. front, (port.) illus. 21cm .

© Oct. 6. 1928 : 2c. and aff. Oct. 13 ; A 1054928 ; O. E. Tolin, Boston.
(28-25655) 11918

Tourney, James William, 1865-

Foundations of silviculture upon an ecological basis, by
James W. Tourney ... v. 1. New York, J. Wiley & sons, inc.;

London. Chapman & Hall, limited, 1928.

2 p. 1., [iii]-xxv, 438 p. illus., diagr. 23|-cm .

© Oct. 27, 1928 : 2c. and aff. Oct. 31 ; A 321 ; J. W. Tourney, New Haven.
(28-25681) 11919

r
Treich, Leon] ed.

... Histoires cle pochards. Paris, Gallimard
t
1928j

3 p. 1., [9j-159 p. 17cm . (Collection d'anas sous la direction de Leon
Treich.

f
n° 33])

© July 23. 1928 : lc. Aug. 17 ; A—Foreign 39940 ; Librairie Gallimard.
(28-28897) 11920

Tunney, Gene, 1898-

Boxing and training, by Gene Tunney ...
t
New York]

A. G. Spalding & bros.,
c1928.

cover-title, 20 p. illus. 17£cm .

© Oct. 26. 192S ; 2c. and aff. Oct. 30 : A 1316 ; A. G. Spalding & bros.

(28-25511) 11921

Turney, Ida Virginia.

Paul Bunyan comes West, by Ida Virginia Turney; with
illustrations by Helen Ehodes. Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1928.

ix, 45 p. incl. front., plates. 21cm .

© Oct. 5. 1928: 2c. Oct. 8; aff. Oct. 6: A 1468; I. V. Turney, Berkelev,
Calif. (28-25758) 11922

Walpole, Hugh, 1384-

The silver thorn, a book of stories, by Hugh Walpole. Gar-
den City, N. Y., Doubleday, Doran and company, inc., 1928.

6 p. 1.! 3-333 p. 20cm .
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Walpole, Hugh—Continued
%

Contents.— The little donkeys with the crimson saddles.— The
tiger.—No unkindness intended.—Ecstasy.—A picture.—Old Elizabeth

(a portrait)—The etching.—Chinese horses.—The tarn.—Major Wilbra-
ham.— A silly old fool.— The enemy.— The enemy in ambush.— The
dove.—Bachelors.

© Oct. 26, 1928; 2c. and aff. Nov. 5; A 1487; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-25551) 11923

Warburton, Stanley.

An avatar in Vishnu land, concerning chiefly Viroschand

Ganeshkind, merchant of India, by Stanley Warburton ...

New York, C. Scribner's sons, 1928.

xviii, 456 p. map. 21cm .

Maps on lining-papers.

© Oct. 26, 1928; 2c. Oct. 31; aff. Oct. 30; A 343; Charles Scribner's

sons. (28-25630) 11924

Wells, Carolyn.

The Tannahill tangle; a Fleming Stone story, by Carolyn

Wells. Philadelphia & London, J. B. Lippincott company,
1928.

304 p. 20cm

© Oct. 3, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 8 ; A 1564 ; J. B. Lippincott co.

(28-25629) 11925

Wells, Herbert George, 1866-

... Bealby, ein heiterer roman. Berlin [etc.] P. Zsolnay,

1928.

306, [1] p., 1 1. 19cm . [His Gesammelte werke]
"Autorisierte iibersetzung aus dem englischen von Erna Redten-

bacher."
"1. bis 10. tausend."

© Mar. 17, 1928; 1c. July 18; A—Foreign 39689; Paul Zsolnay verlag,

ges. m. b. h. (28-28629) 11926

Williams, Edward Huntington, 1868-

Ked Plume, of the Koyal Northwest mounted, by Edward
Huntington Williams . . . with illustrations by Charles Durant.
New York and London, Harper & brothers, 1928.

vii p., 1 1.. 246 p. front., plates. 19£cm .

© Nov. 2. 1928 ; 2c. Oct. 31 ; aff. Nov. 5 ; A 463 ; Harper & bros.

(28-25635) 11927

Wilson, John Harold, 1900-

The influence of Beaumont and Fletcher on restoration

drama, by John Harold Wilson, ph. d. Columbus, The Ohio
state universit}^ press, 1928.

vii, 156 p. 22cm .

Published also as thesis (ph. d.) Ohio sta'te university, 1927.
''Selected bibliography" : p. 147-148.

© Oct. 2, 1928; 2c. and aff. Oct. 11; A 1054899: Ohio state univ. press.

(28-25654) 11928

Wodehonse, Pelham Grenville, 1881-

Money for nothing, by P. G. Wodehouse. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

3 p. 1., 333 p. 19*cm .

© Sept. 28, 1928; 2c. and aff. Nov. 5; A 1492; P. G. Wodehouse, Lon-
don. (28-25549) 11929
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Aldrich, Elizabeth.

The planet Neptune, by Elizabeth Aldrich ... New York,

Macoy publishing and masonic supply company, 1928.

ix p., 1 1., 51 p. front, (port.) 15cm .

© July 27. 1928; 2c. Oct. 15; aff. Aug. 2; A 37 ; E. Aldrich, New York.

(28-25931) 11930

Bang, Herman Joachim, 1857-1912.

Ida Brandt, by Herman Bang, translated from the Danish

by Arthur G. Chater. New York & London, A. A. Knopf,

1928.

4 p. I.,
t
3]-311, [1] p. i&icm .

© Oct. 26. 1928; 2c. Nov. 1; aff> Oct. 31 ; A 1585; Alfred A. Knopf, inc.

(28-25957) 11931

Beard, Charles Austin, 1874- ed.

Whither mankind; a panorama of modern civilization, ed-

ited by Charles A. Beard ... New York [etc.] Longmans,
Green and co., 1928.

vii, 408 p. illus. 22cm .

© Nov. 1, 1928 ; 2c. Nov. 5 ; aff. Nov. 3 ; A 1457 ; Longmans, Green & co.

(28-25938) 11932

Beaurieux, A.
Pour le tapissier amateur; formules, recettes, procedes, sug-

gestions, "trues", conseils et tours de mains a la portee de tout

le monde, par A. Beaurieux. Paris, Dunod, 1928.

viii, 232 p. illus. 18|cin
.

© June 18, 1928 ; lc. Aug. 17 ; A—Foreign 39938 ; Dunod.
(28-28840) 11933

Borden, Courtney Louise (Letts) "Mrs. John Borden."

The cruise of the Northern light ; explorations and hunting

in the Alaskan and Siberian Arctic, by Mrs. John Borden; in

which the sea-scouts have a great adventure. New York, The
Macmillan company, 1928.

xi p., 2 1., 317 p. front., illus. (incl. ports.) 22i
cm

.

Maps on lining-papers.

An account of the Borden-Field museum Arctic expedition 1927.

Bibliography: p. 314-315.

© Oct. 30, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 31 ; A 358 ; Macmillan co.

(28-25947) 11934

Bothe, Alfred.

Die selbsttatige signalanlage der Berliner hoch- und unter-

grundbahn, von Alfred Bothe ... mit einem geleitwort von
geheimem baurat dr. Kemmann, mit 116 textabbildungen und
18 tafeln. Berlin, J. Springer, 1928.

ix, [1], 164 p. illus., 18 fold. pi. (part col.) 26cin
.

On verso of t.-p. : Erweiterter sonderdruck aus Archiv fur eisen-
bahnwesen jahrgang 1927.

"Das vorliegende buch stellt den dritten band in einer reihe von
veroffentlichungen ... dar. Sie ist von dem unterzeichneten im jahre
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Bothe, Alfred—Continued
1914 mit der schrift 'Vorstuclien zur einfiihrung des selbsttatigen signal -

systems auf der Berliner hoch- und untergrundbahn' begonnen und iin

jahre 1921 mit clem ausfiihrlicheren werk 'Die selbsttatige signalanlage
der Berliner boch- und untergrundbahn nebst einigen vorlaufern' fort-

gesetzt."—Zum geleit.

© May 8, 1928 : lc. Sept. 19 ; A—Foreign 31 : Julius Springer.
(28-29207) 11935

f
Brown, Laurence Oliver] 1895-

Blind; a play in three acts, by Laurence Oliver
L
pseud.-\

frontispiece woodcut by Harry Townsend. New York and
London, Harper & brothers, 1928.

3 p. 1., 130 p. col. front. 20^cm .

©.Oct. 5, 1928; 2c. Oct. 3; aff. Oct. 9; A 1054803; Harper & bros.

(28-25965) 11936

Calletsch, Hans.
Einfiihrung in die dentsche volkswirtschaft ; erne volks-

wirtschaftslehre zum gebrauche in wirtschaftsoberschulen,

hoheren handelslehranstalten u. verwandten schulen, hrsg. von
Hans Calletsch ... und dr. phil. Artur Fickert ... Dresden,

A. Huhle ^1928]
xvi, 296 p. illus. (plan) diagrs. 22cm .

"Verzeichnis der benutzten literatur" ; p. xv-xvi.

© Apr. 7, 1928; lc. June 13; A—Foreign 39123; Alwin Huhle.
(28-28826) 11937

Carse, Adam von Ahn.
On conducting school orchestras, by Adam Carse. Re-

printed from The Monthly musical record ... London, Au-
gener ltd.

t
1928]

1 p. 1., 16 p. 21icra
.

© lc. Oct. 23, 1928 ; A ad int. 12041 ; pubd. Aug. 30 ; Augener, ltd.

11938
Cattier, Gaston, 1876-

La sterilite feminine; les maternites recuperees, par le Dr

Cattier ... Paris, K Maloine, 1927.

254 p. illus. 19cm .

© Nov. 20, 1927 ; lc. Mar. 9, 1928 ; A—Foreign 38019 ; Norbert Maloine.
(28-29166) 11939

Chambers, Whitman.
The coast of intrigue, by Whitman Chambers ... New

York, Rae D. Henkle co., inc.
c

c
1928]

312 p. 19|cm .

© Nov. 9, 1928; 2c. and aff. Nov. 10; A 1599; Rae D. Henkle co., inc.

(28-25958) 11940

Clifford, George Reid.

My experiences as an aviator in the world war, by George
Reid Clifford ... Boston, R. G. Badger ^1928]

276 p. front, (port.) pi. 21cm .

The story of Captain Clifford of the Independent air squadron of the
Royal air force.

© Aug. 15, 1928; 2c. Sept. 22; aff. Sept. 21; A 1053773; Richard G.
Badger. (28-25854) 11941
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Collins, Bertrand.

Eome express, by Bertrand Collins. New York and Lon-

don, Harper & brothers, 1928.

3 p. 1., 3-341, [1] p. 20cm .

© Nov. 7. 1928; 2c. and aff. Nov. 9; A 523; Harper & bros.

(28-25815) 11942

Dayton, Egbert, 1872-

Bird rhymes; a book of new bird and field songs, by Bert

Dayton. New York, N. Y., The Palisade press
t

c
1928]

47 p. 2(Hcm .

On cover : Bird rhymes and field songs.

© Oct. 10. 1928; 2c and aff. Oct. 26; A 272; E. Dayton, Palisade Park,
N. J. (28-25868) 11943

Dearden, Harold.

A pair of blue-blooded murderers.
( //( London Sunday dispatch)

© lc. Dec. 4, 1928; A ad int. 12017; pubd. Oct. 7; II. Dearden, London.
11944

Delamain, Jacques.

. . . Pourquoi les oiseaux chantent
;
preface de Jerome et Jean

Tharaud. Paris, Librairie Stock, Delamain & Boutelleau,

1928.

2 p. 1., [Vii]-xvi, 208 p., 2 1. 19cm . {On cover: Les livres de nature.

[3])

"Indications bibliographiques" : p. [205]-208.

Contents. — Pourquoi les oiseaux chantent.—La migration de prin-
temps.—Amities-haines.—Les noces.—La ronde des melanges.—La ri-

viere.—Les charnieres de la nature.—La migration d'automne.—Ten-
dres rapaces.

© July 18, 1928 ; lc. Aug. 17 ; A—Foreign 39933 : Librairie Stock, Dela-
main & Boutelleau. (28-28848) 11945

Dell, Ethel May.
The gate marked private. [Instalments 23-26]
{In Home notes magazine)

© lc. each Oct. 24. 1928 ; A ad int. 12010
;
pubd. Sept. 15, 22, 29, Oct. 6

;

Ethel Mary Savage, Ewhurst, Surrey, England. 11946

Dimnet, Ernest, 1869-

The art of thinking, by Ernest Dimnet ... New York,
Simon and Schuster, 1928.

xii, 216 p. 21cm .

© Oct. 25, 1928 ; 2c. Oct. 31 ; aff. Oct. 29 ; A 397 ; Simon & Schuster, inc.
(28-25828) 11947

Dodd, Lee Wilson, 1879-

The great enlightenment; a satire in verse, with other se-

lected verses, by Lee Wilson Dodd. New York and London,
Harper & brothers, 1928.

xiii, 250 p., 1 1. 2Ucm
.

© Nov. 7. 1928 ; 2c. and aff. Nov. 9 ; A 522 ; Harper & bros.
(28-25967) U948
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Dolman, John, 1888-

The art of play production, by John Dolman, jr. ... New
York and London, Harper & brothers, 1928.

xv p.. 1 1., 466 p. front., illus., plates (1 col.) diagrs. 22cm . [Plays

and playwrights series, ed. by A. H. Quinn]

Bibliography : p. 448-^56.

© Nov. 2, 1928 ; 2c. Oct. 31 ; aff . Nov. 5 : A 466 ; Harper & bros.

(28-25878) 11949

Dumrath, Chr.

Luisenhofer backen und schlachten, zusammengestellt von

Chr. Dumrath ... Mit 12 abbildungen. Neudamm, J. Neu-

mann, 1927.

203, [1] p., 1 1. illus. 18cm .

"Literatur" : p. [204]

© Oct. 2, 1927 ; lc. May 29, 1928 ; A—Foreign 39030 ; J. Neumann.
(28-28952) 11950

Eisendrath, Daniel Nathan, 1867-

Text-book of urolog}^ for students and practitioners, by Dan-
iel N. Eisendrath ... and Harry C. Rolnick ... 700 black and
white illustrations and 11 in color. Philadelphia and London,

J. B. Lippincott company
[

c1928
]

vi, 942 p. illus. (1 col.) xi pi. (part col.) 24cm .

Each plate accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

Bibliographical foot-notes.

© Sept. 25, 1928; 2c. and aff. Nov. 8; A 1566; J. B. Lippincott co.

(28-25838) 11951

Emerson, Charles Phillips, 1872-

Essentials of medicine ; a text-book of medicine for students

beginning a medical course, for nurses, and for all others in-

terested in the care of the sick, by Charles Phillips Emerson . .

.

Nellie Gates Brown ... assisting in this revision; illustrated

by the author. <8th ed. rev. and roset> Philadelphia & Lon-
don, J. B. Lippincott company ^19^8]

vii p., 1 1., 588 p. illus., diagrs. 21cm . (Lettered on cover: Lippin-
cott's nursing manuals)

© Sept. 20, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 5 : A 149h ; J. B. Lippincott co.

(28-25839) 11952

Fleissner, Otto Siegfried, 1892-

Deutsches literatur-lesebuch, by O. S. Fleissner and E. Mentz-
Fleissner ... New York, F. S. Crofts & co., 1928.

ix, 242 p. front, (map) 19¥m . (Lettered on cover: Crofts' German
series)

© Oct. 13, 1928 ; 2c. Oct. 17 ; aff. Oct. 22; A 1214 ; F. S. Crofts & co., inc.

(28-25972) 11953

Fletcher, Joseph Smith, 1863-

. . . The wrist mark. New York, A. A. Knopf, 1928.
4 p. 1., [3j-288 p., 1 1. 19i

cm
.
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Fletcher, Joseph Smith—Continued
At bead of title : J. S. Fletcher.

© Oct. 26, 1928; 2c. Nov. 1 ; aff. Oct. 31; A 1586: J. S. Fletcher, Falk-
land*. Harrow Road west, Dorking, Surrey, England.
(2^-25956) 11954

Garland, Hamlin, 1860-

Back-trailers from the middle border, by Hamlin Garland
... illustrations by Constance Garland. New York, The Mac-
millan company, 1928.

x p., 1 1., 379 p. incl. front., illus., plates. 194cm .

Illustrated lining-papers.

The fourth of a series of autobiographic chronicles published under
the titles : Trail-makers of the middle border, 1926 ; A son of the middle
border, 1917 ; A daughter of the middle border, 1921. cf. Author's fore-

word.

© Nov. 7. 1928: 2c. and aff. Nov. 8: A 1571 : H. Garland. New York.
(2S-25969) 11955

Gaw, Allison, 1877-

Pharaoh's daughter, and other Biblical plays of the contest,

1927: Pharaoh's daughter, b}^ Allison Gaw and Ethelean Ty-
son Gaw; The making of a king, by Lindsey Barbee; Ruth
of Moab, by Mina R. Maxfield. New York

t
etc.] Longmans,

Green and co., 1928.

xi, 261 p. plates. 20cm .

These plays were submitted in the Drama league-Longmans Green
play-writing contest, 1927 and Pharaoh's daughter was the prize-win-
ner of the Non-sectarian Biblical group.

"First edition."

© Oct. 3, 1928 : 2c. Nov. 2 : aff. Nov. 1 ; A 1464 ; Longmans, Green & co.

(28-25871) 11956

Gerstmann, Josef, 1887-

Die malariabehandlung der progressiven paralyse, von pri-

vatdozent dr. Josef Gerstmann ... mit einem vorwort von pro-

fessor dr. Julius Wagner-Jauregg ... 2. neubearb. unci wesent-

lich verm, aufl., mit 17 textabbilclungen. Wien, J. Springer,

1928.

vii, 309, [1] p. illus. 24cm .

"Literaturverzeichnis" : p. [275]-304.

© May 11, 1928: lc. Sept. 19; A—Foreign 32; Julius Springer.

(28^29221) 11957

Graham, Harry.
The orator.

{In Pall Mall magazine, Nov., 1928)
© lc. Dec. 1, 1928 : A ad int. 12004 : pubd. Oct. 5 : Jocelyn Henry Clive

Graham, London. 11958

Greenan, John Thomas, comp.
Readings in American citizenship, compiled by John T.

Greenan ... Boston, New York
t
etc.] Houghton Mifflin com-

pany ^1928]
xvi, 436 p. illus. (plans) diagrs. 19icm .
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Greenan, John Thomas—Continued
"Additional references" at end of each chapter.

© Nov. 2, 1928; 2c. Nov. 5; aff. Nov. 3 ; A 1459; Houghton Mifflin co.

(28-25951) 11959

Greene, Mrs. Anne (Bosworth) 1877-

Lambs in March, and other essays [by] Anne Bosworth
Greene ; decorations by Katharine E. Gray. New York, Lon-
don, The Century co. [1928]

5 p. 1., 3-274 p. illus. 21J
cm

. $2.50

Contents.—Lambs in March.—A dandelion in the cobblestones.

—

The rabbit-cat.—The rabbit-cat returns to the farm.—Night-winds and
stars.—An English childhood in the eighties.—My Diogenes night.

—

Sketching in Yosemite.—Cloud's rest.—Attempting Yellowstone.

© Oct. 20, 1928; 2c. and aff. Nov. 6; A 1528; Century co.

(28-25863) 11960

Gregory, John Walter, 1864-

Africa ; a geography reader, by J. W. Gregory . . . edited by
Isaiah Bowman ... New York, Chicago [etc.] Rand, McNally
& company

[

c1928
]

viii, 456 p. incl. front., illus. pi., maps (1 double) 18|cra
.

Illustrated lining-papers.

© Oct. 25, 1928 ; 2c. Nov. 1 : aff. Oct. 31 ; A 1387 ; Rand McNallv & co.

(28-25971) 11961

Grierson, Francis Durham.
The golden barrier. [Instalments 1-9]

(In London Daily mail)

© lc. each Dec. 1, 1928 ; A ad int. 12003
;
pubd. Oct. 4-6, 8-13 : F. D.

Grierson, London. 11962

Guest, Edgar Albert, 1881-

Harbor lights of home, by Edgar A. Guest. Chicago, The
Keilly & Lee co.

t

c
1928]

6 p. L, 15-185, [4] p. 19i
cm

.

Poems.

© Aug. 20, 1928 ; 2c. Oct. 31 ; aff. Aug. 31 ; A 458; Reillv & Lee co.

(28-25864) 11963

Hakluyt, Richard, 1552?-1616.

Heroes from Hakluyt, edited by Charles J. Finger; wood-
cut decorations by Paul Honore. New York, The Henry Holt
company

[

c
1928]

4 p. 1., vii-xiv, 331 p. col. front., illus., col. plates. 264cm .

Illustrated t.-p. in colors.

"Three hundred and twenty copies of 'Heroes from Hakluyt' have
been printed on rag laid paper and specially bound, and have been
signed by the author and illustrator. Of these, three hundred are for
sale. This is number 295."

Stories from "The principall navigations, voiages, traffiques, and dis-

coveries of the English nation" retold for young people.
"First printing."

© Oct. 26, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 3 ; A 1454 ; Henry Holt & co.

(28-25948) 11964
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Hegland, Martin, 1880-

Eyes that see, bj7" Martin Hegland ... [Minneapolis, Augs-

burg publishing house, c
1928]

108 p. 19cm .

© Oct. 30, 192S : 2c. Nov. 3 ; aff. Nov. 1 ; A 1461 : Augsburg publishing
bouse. (28-25932) 11965

Heindel, Max, d. 1919.

Astro-diagnosis, a guide to healing [by] Max Heindel and
Augusta Foss Heindel; a treatise on medical astrology and
diagnosis from the horoscope and hand. 1st ed. Oceanside,

Calif., The Rosicrucian fellowship; London, L. 1ST. Fowler &
co.

[

c1928
]

446 p. illus., diagrs. 20cm .

"A portion of tbe astro-diagnoses in this book have been taken from
Mr. Heindel's former monthly lessons to esoteric students."—Foreword.

© July 25, 1928: 2c. Sept. 8: aff. Sept. 24; A 1053534; Augusta Foss
Heindel, Oceanside, Calif. (28-25936) 11966

Henderson, Lester Dale, 1886-

Alaska ; it's scenic features, geography, history and govern-

ment, by Lester D. Henderson ... Juneau, Daily Alaska em-
pire print, c1928.

112 p. illus. (inch maps) diagr. 26cm .

© July 10, 1928; 2c. Aug. 4; aff. Nov. 7: A 497; L. D. Henderson,
Juneau, Alaska. (28-25827) 11967

Heymann, Robert, 1879- ed.

Probleme unserer zeit, hrsg. von Robert Heymann. bd. I.

Sexualwahn. Berlin, O. Uhlmann, 1928.

127 p. 20>cm .

© Mar. 24. 1928 ; lc. June 30 : A—Foreign 39541 ; Otto Uhlmann verlag.
(28-28993) 11968

Hichens, Robert Smythe.
The cinema and the public.

(In Britannia magazine)

© lc. Dec. 1, 1928; A ad int. 12006; pubd. Oct. 5; R. S. Hichens, Tour
de Peilz, near Vevey, Switzerland. 11969

Hoffmann, Richard Karl, 1894-

Frontsoldaten, roman von Richard Hoffmann. Hamburg-
Bergedorf, Fackelreiter-verlag, 1928.

246 p. 21cm .

© Feb. 10, 1928; lc. June 13; A—Foreign 39102; Fackelreiter-verlag,

g. m. b. h. (28-28939) ' 11970

Hungerford, Edward, 1875-

The story of the Baltimore & Ohio railroad, 1827-1927, by
Edward Hungerford

;
profusely illustrated with maps, prints,

photographs, etc., etc. New York, London, G. P. Putnam's
sons, 1928.
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Hungerford, Edward—Continued
2 v. fronts., plates, ports., facsims. (2 fold.) 24£cm .

Maps on lining-papers.

© Nov. 7, 1928 ; 2;c. each and aff. Nov. 8 ; A 1562 ; E. Hungerford, New
York. (28-25952) 11971

Jefferson, Charles Edward, 1860-

Carclinal ideas of Jeremiah, by Charles E. Jefferson. New-

York, The Macmillan company, 1928.

vii p., 1 1., 220 p. 19| cm
.

© Nov. 7, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 8 ; A 1569 ; Macmillan co.

(28-25927) 11972

The Jewish library; first series, edited by Rabbi Leo Jung,
ph. d. New York, The Macmillan company, 1928.

xii, 374 p. 194cm .

"The volumes of the Jewish library, endeavoring to represent Juda-
ism and Jewish life as a whole, will reflect in their contents ... the
complete panorama of Israel."'—Pref.

© Oct. 30, 1928 : 2c. and aff. Nov. 3 ; A 436 ; Macmillan co.

(28-25930) 11973

Kaemmerer, Theodor.
Venus- und merkurmenschen ; wissenschaft und weltah-

nung, von Theodor Kaemmerer, mit 18 federzeichnungen.

Erfurt und Leipzig, H. Bartholomaus
[

c1927
]

155, [1] p. illns. 19-l-
cm

.

© Jan. 15, 1928; 1c. May 29; A—Foreign 38990; Thiiringer verlags-
anstalt, H. Bartholomaus. (28-28859) 11974

Kipling, Rudyard.
An astrologer-physician.

(In London Times)

© 1c. Dec. 3, 1928; A ad int. 12019; pubd. Nov. 16; R. Kipling, But-
wash, Sussex, England. 11975

Kreymborg, Alfred, 1883-

... The lost sail, a Cape Cod diary. New York, Coward-
McCann, inc., 1928.

xi p., 1 1., 89 p. 21J
cm

.

Sonnets.

© Oct. 11, 1928; 2c. Oct. 20; aff. Oct. 30; A 1494; A. Kreymborg, New
York. (28-25883) 11976

... Mushrooms. New York, Coward-McCann, inc.
[

c1928
]

xiv p., 1 1., 132 p. 21i
cm

.

Poems.

© Oct. 11, 1928; 2c. Oct. 22; aff. Oct. 30; A 1495; A. Kreymborg, New
York. 1© foreword] (28-25884) 11977

Krows, Arthur Edwin, 1892-

Playwriting for profit, by Arthur EdwTin Krows ... illus-

trated with 20 workshop pages provided especially for this

book by well-known dramatists and producers. New York
[etc.] Longmans, Green and co., 1928.
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Krows, Arthur Edwin—Continued
xvii p., 1 1., 549 p. incl. front., illus. 22cm .

"First edition."

"Some other books to rend" : p. 514-522.

© Oct. 10. 1928; 2c. and aft Nov. 1; A 1423; Longmans, Green & CO.

(28-25876) 11978

Lammel, Rudolf.

... Moderne elektrowirtschaft ; mit 35 abbildungen im text.

Jena, "Urania"-verlags-gesellschaft m. b. h., 1927.

94 p. illus., diagrs. 21cm . ["Urania"—kulrurpolitische monatshefte

iiber natur und gesellschaft. Buchbeigabe, 3. jahrg., nr. 3]

At head of title : R. Lammel.

© June 1. 1927; lc. Apr. 11, 1928: A—Foreign 38306; Urania, verlags-

gesellschaft m. )). h. (28-29157) 11979

^Landau, Mark Aleksandrovichj 1888-

The devil's bridge, by M. A. Aldanov tfseud.^ translated

from the Russian by A. E. Chamot. New York, London,

A. A. Knopf, 1928.

3 p. L, 3-325, [1] p. 19£cm .

The second volume of a historical trilogy "The thinker".

© Oct. 26, 1928 : 2c. Nov. 1 : aff . Oct. 31 : A 1583 : Alfred A. Knopf, inc.

(28-25959) 11980

Langdon-Davies, John.

Lady Godiva : the future of nakedness, by John Langdon-
Davies . . . New York, London, Harper & brothers, 1928.

4 p. 1., 117, [1] p. mounted front., mounted plates. 20cm .

© Nov. 2, 1928: 2c. Oct. 31: aff. Nov. 5; A 461; J. Langdon-Davies.
Holmwood, Surrey, England. (28-25946) 11981

Leuchs, Frederick Adolph Herman.
The early German theatre in New York, 1840-1872, by Fritz

A. H. Leuchs. New York, Columbia university press, 1928.

xxi, 298 p. 21cm . (Half-title: Columbia university Germanic studies)
"Chronological list of German-American journalistic publications of

New York (and vicinity) prior to 1872, with explanatory notes":
p. 277-278.

Bibliography: p. 279-281.

© Oct. 27, 1928 : 2c. Oct. 29 : aff. Nov. 3 : A 1438 ; Columbia universitv
press. (28-25875) 11982

Lieder, Paul Robert, ed.

British poetry and prose; a book of readings, pt. 1. Beo-
wulf to Blake. Edited by Paul Robert Lieder . . . Robert Morss
Lovett ... Robert Kilburn Root ... Boston. New York [etc.]

Houghton Mifflin company
[

c1928
]

xxx p.. 1 1., 679, xii p. front, (map) 23 crn
.

© Oct. 24, 1928 : 2c. Nov. 5 : aff. Oct. 31 : A 454 ; P. R. Lieder. North-
ampton, Mass., Robert Morss Lovett. Chicago, and Robert Kilburn
Root, Princeton. N. J. (28-25872) 11983

Luce, Gaston.

... Leon Denis, l'apotre du spiritisme, sa vie—son ceuvre.

Paris, J. Meyer, 1928.
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Luce, Gaston—Continued
3 p. 1., [9]-308 p. ports., facsim. 19cm . (Bibliotheque cle philosophie

spiritualiste moderne et des sciences psychiques)
© July 1, 1928 ; 1c. July 31 ; A—Foreign 39833 ; Jean Meyer.

(28-28857) 11984

Mead, Mrs. Lucia True (Ames) 1856-

Law or war, by Lucia Ames Mead ... Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

ix p., 1 1., 276 p. 19i
cm

.

"Some peace organizations" : p. 257-258.

© Oct. 5, 1928; 2c. and aff. Oct. 25; A 1386; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-25846)
'

11985

Molnar, Ferenc, 1878-

Olympia
t
by] Ferenc Molnar ; English text by Sidney How-

ard. New York, Brentano's, 1928.

5 d 1 3—133 d 20nm

© Oct. *29, 1928; 2c. and aff. Oct. 31; A 1364; Charles Frohman, inc.

(28-25886) 11986

Mottram, Ralph Hale.

Young Hamilton Tighe.
(In Pall Mall magazine, Nov., 1928)

© lc. Dec. 1, 1928; A ad int. 12005; pubd. Oct. 5; R. H. Mottram,
Eaton, Norwich, England. 11987

Murphy, Lady Blanche Elizabeth Mary Annunciata (Noel)

1845-1881.
"

The daughter of an earl; intimate sketches of the life and
accomplishment of Lady Blanche Murphy, compiled and ed-

ited by Ellen Louise (Slade) Bigelow. Boston, Mass., Mar-
shall Jones company, 1928.

x, 155 p. front., illus. (coat of arms) plates, ports., facsim. 24cm .

"Literary works of Lady Blanche" : p. [143]-151.

Contents.— Introductory.— Biographical sources.— A chapter from
real life.—Exton church.—Country life in England.—Parts from "Venite
adoremus".—Wanderings along the Mediterranean.—Excerpts from A
Christmas recognition.—Slains castle.—American boarding-house sketch-

es.—The first Christmas tree in our district.—An archaeological break-
fast.— The Albert memorial chapel at Windsor.— Tributes to Lady
Blanche.
© Oct. 26, 1928 ; 2c. Oct. 30 ; aff. Oct. 31 ; A 320 ; Marshall Jones co.

(2&-2S855) 11988

... The New York red book, containing up-to-date informa-

tion on the state government
t
1928] ... ed. by James Mal-

colm. Albany, J. B. Lyon company, 1928.

622 p. front., ports., tables. 24cm .

At head of title : An illustrated state manual.
© Oct. 15, 1928; 2c, and aff. Nov. 12; A 571; J. B. Lyon co. 11989

Norlie, Olaf Morgan, 1876-

The outlined Bible, for the preacher, Bible student, Sunday
school teacher, and lay reader, by Olaf Morgan Norlie . . . with

an introduction by William Ingraham Haven . . . Burlington,

la., Lutheran literary board, 1928.
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Norlie, Olaf Morgan—Continued
356 p. 24cm .

© Oct. 20. 1028: 2c. and aft". Nov. 5; A 14S0: Robert Neumann; Burling-

ton, la. (28-25933) 11990

Ohnell, Harald, 1887-

Die magengeschwurskrankheit
;
pathologie unci therapie vom

standpunkt des internisten, von priv.-doz. dr. Harald Ohnell

... mit 41 abbilduno-en auf 7 tafeln. Dresden und Leipzig,

T. Steinkopff, 1927/
vi p., 1 I.. 82, [1] p. vii pi. on 4 1. 22cm . (Added t.-p.: MediziWohe

praxis; sammlung fiir arztliche fortbildung ... bd. n)

"Literatur" : p. t
76]-79.

© Nov. 29, 1927; lc. Apr. 23, 1928; A—Foreign 38667; Theodor Stein-

kopff. (28-28828) 11991

Opdycke, John Baker, 1878-

The English of commerce, by John B. Opdycke; with an

introduction by Frank A. Yanderlip. Kev. ed. New York,

Chicago [etc.] C. Scribner's sons
r

c
1928]

xvi. 435 p. illus., pi. 19i|cm .

© Sept. 8. 1028: 2c. and aff". Nov. 3; A 1493; Charles Scribner's sons.

(28-25885) 11992

Oursel, Charles, 1876-

. . . L'art roman de Bourgogne ; etudes d'histoire et d'archeo-

logie; preface de A. Kingsle}^ Porter. Dijon, L. Venot; Bos-

ton, Marshall Jones company, 1928.

2 p. 1., 219 p. xxxvi pi. (incl. plans) 28cm .

© June 22. 1928 ; lc. Aug. 17 ; A—Foreign 39907 ; L. Venot.
(28-29168) 11993

Overton, Grant Martin, 1887-

The philosophy of fiction, by Grant Overton. New* York
[etc.] D. Appleton & company, 1928.

x p., 2 1., 366, [1] p. 21cm .

© Oct. 31. 1928; 2c. and aff. Nov. 2; A 416; D. Appleton & co.

(28-25877) 11994

Packard, Frank Lucius, 1877-

Tiger claws, by Frank L. Packard. Garden City, N. Y.,

Pub. for the Crime club, inc., by Doubleday, Doran & com-
pany, inc., 1928.

4 p. l., 305 p. I94cm .

© Oct. 26, 1928: 2c. and aff. Nov. 8; A 530: F. L. Packard, Lachine,
Quebec, Canada. (28-25961) 11995

Parker, Coralie.

History of taxation in North Carolina during the colonial

period, 1663-1776, by Coralie Parker, ph. d. New York, Co-
lumbia university press, 1928.

x, 178 p. 21cm .

Bibliography: p. 161-166.

© Oct. 27. 1928 ; 2c. Oct. 29 ; aff. Nov. 3 : A 1439 ; Columbia university
nress. (28-25845) 11996
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Perkins, Florence.

Beyond the moon, by Florence Perkins; decorations [by]

Jean Du Bouillier. Santa Barbara, Calif., The Schauer
printing studio, inc.

L

c
1928]

3 p. 1., 41 p. mounted plates. 27cm .

Poems.

© Mar. 17, 1928 : 2c. July 2 ; aff. Nov. 6 ; A 1541 ; F. Perkins, New York.
(28-25881) 11997

Pilcz, Alexander, 1871-

Die anfangsstadien der wichtigsten geisteskrankheiten, von
professor dr. Alexander Pilcz ... mit 3 textabbildungen. Wien
und Berlin, J. Springer, 1928.

2 p. 1., 58 p. facsims., diagr. 2-6-J
<5m

. (On cover: Biicher der arzflichen
praxis, 1)

© May 31, 1928 ; le. Sept. 19 : A—Foreign 47 ; Julius Springer.
(2&-29215) 11998

Prohibition as we see it ; opinions expressed by clergymen in a

nation wide poll of the Episcopal church in the United
States. [New York] Board of directors of the Church tem-

perance society
[

c
1928]

159, [1] p. 20cm . $1.00

© Sept. 4, 1928 : 2c. Nov. 2 ; aff. Oct. 23 ; A 406 ; Church temperance soc,
New York. (28-25847) 11999

Ragot, Leon H.
... Pourquoi Poincare ne stabilisera pas. Paris, A. Fayard

[

c
1928]

3 p. 1., 149 p., 1 1. 20icm .

© June 8, 1928 : 1c. Aug. 17 ; A—Foreign 39894 ; L. H. Ragot, Paris.

(28-28827) 12000

Reboux, Paul, 1877-

... Le jeune amant, roman. Paris, E. Flammarion
t
1928]

289, [1] p. 19cm .

© July 26, 1928 ; 1c. Aug. 11 ; A—Foreign 39875 ; Ernest Flammarion.
(28-28938) 12001

Renaud, Jean, 1881-

... Pototo, roman; preface de Paul de Cassagnac. Paris,

A. Michel
t
1928]

257 p., 2 1. 19cm .

© June 15, 1928 ; lc. July 31 ; A—Foreign 39796 ; Albin Michel.
(28-28889) 12002

Roberts, Kenneth Lewis, 1885-

Antiquamania, edited by Kenneth L. Roberts; the collected

papers of Professor Milton Kilgallen
v
fseud.^ r. r. s., of Ugs-

worth college, elucidating the difficulties in the path of the

antique dealer and collector, and presenting various methods
of meeting and overcoming them. With further illustrations,

elucidations and wood-cuts done on feather-edged boards, by
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Roberts, Kenneth Lewis—Continued

Booth Tarkington. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran
& company, inc., 1928.

xii. 260 p. incl. plates, front., plates. 19£cm .

© Oct. 2(1. 1928; 2c. and aff. Nov. 5: A 1491: Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-25S73) 12003

Robinson, William Josephus, 1867-

Fewer and better babies ; birth control : or, The limitation of

offspring by prevenception, by William J. Robinson ... with

an introduction by A. Jacobi ... 40th ed., enl. New York,

The Critic and guide co., 1928.

7 p. 1., 13-262 p. 20cm .

© Oct. 26. 1928; 2c. Nov. 2: aff. Nov. 5; A 1479; Critic & guide co.

(28-25844) 12004

Roland, Marcel, 1879-

... Tableau de Lilliput; ou, Essai sur les infusoires. Paris,

Les editions Rieder, 1928.

51 p. 20cra
. (Cm cover: Collection de "La Grande revue")

© May 15. 1928: lc. July 10: A—Foreign 39559; M. Roland, Paris.
(28-29138) 12,005

Rumeau, G.

Cours de chimie, a l'usage de la classe de mathematiques
speciales et cles candidats aux grandes ecoles, par G. Rumeau
... Preface de G. Darzens ... 1. Chimie generale. Paris,

Delagrave, 1928.

vi, [2], 147 p. diagrs. 25i
cm

.

© May 11, 1928: lc. July 20; A—Foreign 39851; Librairie Delagrave.
(28-28845) 12006

Sackur, Otto, 1880-1914.

Lehrbuch der thermochemie und thermodynamik, von Otto
Sackur f 2. aufL, von CI. v. Simson, mit 58 abbildungen.

Berlin, J. Springer, 1928.

xvi, 347, [1] p. illus., diagrs. 24cm .

© May 25. 1928 ; lc. Sept. 19 ; A—Foreign 21 ; Julius Springer.
(28-28847) 12007

Sawyer, Ruth, 1880-

Four ducks on a pond, by Ruth Sawyer ... New York and
London, Harper & brothers, 1928.

4 p. 1.. 380 p. 19icm .

© Nov. 7, 1928; 2c. and aff. Nov. 9; A 520; Ruth Sawyer Durand,
Syracuse. N. Y. (28-25817) 12008

Sharp, Dallas Lore, 1870-

The boys' life of John Burroughs, by Dallas Lore Sharp ...

New York, London, The Century co. ^1928]
ix, 364 p. front., illus., ports. 19icm . $2.00

© Oct. 26, 1928 : 2c. and aff. Nov. 6 ; A 1526 ; Century co.

m
(28-25867) 12009

Sicher, Harry.
Anatomie fur zahnarzte, von Harry Sicher ... und Julius

Tandler ... mit 319 grosstenteils farbigen abbildungen. Wien
und Berlin, J. Springer, 1928.
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Sicher, Harry—Continued
vi, 415, [1] p. illus. (part col.) 25icm

.

© Apr. 28, 1928: 1c. Sept. 19; A—Foreign 28; Julius Springer.
(28-28849) 12010

Sieben, Kurt, 1893-

Grunclplan der wissenschaftlichen betriebsfiihrung im berg-

bau, von dr.-ing., dr. jur. Kurt Sieben. Berlin, VDI-verlag
g. m. b. h., 1928.

4 p. 1., 148 p. incl. tables, diagrs. 20|cm .

© Mar. 9, 1928 ; lc. June 13 ; A—Foreign 39164 ; V. D. I. verlag.
(2S-28833) 12011

L
Small, Austin J.n

Down river, by Seamark
y
pseud. chap. 5] (contd.)

c
6 in-

stalments!

(In London Daily express)
© lc. each Dec. 4. 1928; A ad int. 12018; pubd. Oct. 8-13; A. J. Small,

London. 12012

[Sullivan, Alan] 1868-

John Frensham, k. c. [by] Sinclair Murray ^pseud^ New
York, E. P. Button & co., inc. ^1928]

4 p. 1., 3-293 p. 194cm .

© Nov. 2, 1928; 2c. Nov. 9; aft. Nov. 6; A 517; E. P. Dutton & co., inc.

(28-25818) 12013

Tappan, Eva March, 1854-

England's story; a history for grammar and high schools,

by Eva March Tappan . . , Boston, New York [etc.] Houghton
Mifflin company ^1928]

xii p., 1 1., 378, xix p. front., illus. (incl. ports.) maps (part double)

19i
cm

.

"Revised edition."

© Oct. 26, 1928 ; 2c. Nov. 5 ; aff. Oct. 31 ; A 455 ; Houghton Mifflin co.

(28-25853) 12014

Texas. Laws, statutes^ etc.

Vernon's cumulative quarterly statute service for Vernon's

annotated revised civil and criminal statutes of the state of

Texas ... to October 1, 1928. Kansas City, Mo., Vernon law
book company, 1928.

vii, 57 p. 25*cm .

© Oct. 16, 1928; 2c. Nov. 12; aff. Nov. 10; A 543; Vernon law book co.

12015

Thomas, Lowell Jackson, 1892-

Raiders of the deep, by Lowell Thomas. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

xi p., 1 1.. 363 p. front., illus. (incl. facsims.) plates, ports. 2Hcm
.

© Oct. 26, 1928; 2c. and aff. Oct. 29; A 1380; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-25937) 12016

Troll, Wilhelm, 1897-

Organisation und gestalt im bereich der brute, von dr. Wil-

helm Troll ... mit 312 abbildungen. Berlin, J. Springer, 1928.

xiii p., 1 1., 413, [1] p. incl. illus., tables. 24cm . (Added t.-p.: Mono-
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Troll, Wilhelm—Continued
graphien aus dem gesamtgebiet der wissenschaftlichen botanik ...

1. bd.)

Bibliographical foot-notes.

© June 2. 1928; lc. Sept. 19; A—Foreign 19; Julius Springer.

(28-29189) 12017

Vernon, Cay.
Supreme letter writer; a guide to social and business corre-

spondence with forms of addressing important personages, by

Cay Vernon. New York, G. Sully and company
t

c
1928]

xvii, 226 p. 19^cm .

© Nov. 2. 1928; 2c. Nov. 3; a IT. Nov. 5; A 1543; George Sully & co.

(28-25829) 12018

Vogue.
Vogue's Paris bulletin for buyers. Bulletin no. 14.

© lc. Nov. 30, 1928; A ad int. 12000; pubd. Nov. 10; Gonde Nasi publi-

cations, inc., Greenwich, Conn. 12019

Vorse, Mrs. Mary Marvin (Heaton)
Second cabin, by Mary Heaton Vorse. New York, H.

Liveright ^1928]
319 p. 19i

cm
.

© Nov. 1. 1928; 2c. Nov. 6; aff. Nov. 8f A 1577; M. H. Vorse, New York.
(28-25816) 12020

Warren, Raoul de.

... L'Irlande et ses institutions politiques, leur evolution

—

leur etat actuel. Paris, Berger-Levrault, 1928.

xiii, 496 p. front, (map) 25cm .

"Bibliographie" : p. [483]-488.

© Aug. 1, 1928; lc. Sept. 7; A—Foreign 12; Raoul de Warren, Nancy,
France. (28-29088) 12021

Weigle, Luther Allan, 1880-

... American idealism, by Luther A. Weigle. New Haven,
Yale university press;

t
etc, etc.] 1928.

3 p. 1., 356 p. col. front., illus. (incl. ports., maps, facsims.) 26cm .

(The pageant of America.
f
vol. X])

"Liberty bell edition."

"The Liberty bell edition of 'The pageant of America', the first to be
printed, is limited to 1,500 impressions on paper expressly made for the
work."

Contents. — Foreword : Religion in American life.— Spanish and
French missionaries.—Pilgrims and Puritans.—The Church of England
in the colonies.—The growth of religious freedom.—The churches and
the revolution.—The development of free churches.—The maturity of
the churches.—Religion on the frontier.—Elementary and secondary
schools.—Colleges and universities.

© Oct. 27, 1928 : 2c. Oct. 31 ; aff. Oct. 30 ; A 375 ; Yale univ. press.

(28-25825) 12022

Wherry, William Mackey, 1878-

Public utilities and the law, by William M. Wherry, jr. ...

New York, N. L. Brown, 1928.

x p.. 1 1.. 363 p. 19-J
cm

.

"Table of cases" : p. 332-337.
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Wherry, William Mackey—Continued
"Supplement : A review of recent court decisions" : p. f339]-363.

© Oct. 16, 1928; 2c. and aff. Nov. 8; A 1546; W. M. Wherry, jr., New
York. (28-25843) 12023

Whicher, George Meason, 1860-

Sonnet singing, by George Meason Whicher ... Amherst,

Mass., The Bookmart, 1928.

5 p. 1., 107 p. 19|cm .

© Sept. 20, 1928 : 2c. Oct. 1 ; aff. Nov. 2 ; A 1517 ; G. M. Whicher, Am-
herst, Mass. (28-25862) 12024

Whitney, Mary Ellen.

... Some little plays and how to act them, by Mary Ellen

Whitney; illustrated by Dorothy Saunders. Chicago, Beck-

ley-Cardy company
t

c
1927]

156 p. incl. front., illus. 19i
cm

. (Educational play-book series)

Copyright date changed in manuscript to 1928.

© Jan. 27, 1928; 2c. Nov. 5; aff. Nov. 3; A 1474; Beckley-Cardy co.

(28-25870) 12025

Wood, William Charles Henry, 1864-

... In defense of liberty, by William Wood
t
and] Ralph

Henry Gabriel. New Haven, Yale university press;
t
etc, etc.]

1928/
3 p. 1., 370 p. col. front., illus. (incl. ports., maps, facsims.) col. plates.

26cm . (The pageant of America.
t
vol. vri])

"Liberty bell edition."

"The Liberty bell edition of 'The pageant of America', the first to be
printed, is. limited to 1,500 impressions on paper expressly made for
the work."

Contents.—Foreword : The military folkways of recent America.

—

The plunge into civil war.—Virginia, 1862.—The Mississippi Valley,
1862-1863.—Chancellorsville and Gettysburg.—Farragut and the navy.

—

Grant and Sherman.—The Atlanta campaign.—The end.—The Spanish
war.—The West Indian campaign.—The Boxer expedition.—America
enters the world war.—The spirit of the army.—Organization and sup-
ply of the A. E. F.—The crisis of 1918.—Fighters of the sea and air.

—

St. Mihiel and the Meuse-Argonne offensive.

© Oct. 27, 1928 ; 2c. Oct. 31 ; aff. Oct. 30 ; A 374 ; Yale univ. press.

(28-25826) 12026

Woodward, William E 1874-

Meet General Grant, by W. E. Woodward; with twenty il-

lustrations. New York, H. Liveright, 1928.

512 p. front., plates, ports., facsim. 25cm .

Bibliography: p. 503-506.

© Nov. 1, 1928 ; 2c. Nov. 6 ; aff. Nov. 8 ; A 1579 ; Horace Liveright, inc.

(28-27597) 12027

Zimand, Savel, 1891-

Living India, by Savel Zimand; with an introduction by
AE. ^George W. RusselF> New York [etc.] Longmans,
Green and co., 1928.

xvi, 280 p. front., plates, ports. 21cm .

Illustrated lining-papers.
Bibliography: p. 273-280.

© Oct. 24. 1928; 2c. and aff. Nov. 1: A 1419; Longmans, Green & co.

(28-27791) 12028
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Aldredge, Edna M.
Wags and TToofie. by Edna M. Aldredge and Jessie Fulton

McKee ... illustrated by Robert L. Dickey. Boston, New
York

t
etc.] Ginn and company

t

c
1928]

vii. Ill p. incl. front., illtis. 19cm .

© Oct. 19, 1928; 2c. Nov. 1; aff. Oct. 30: A 377; E. M. Aldredge and
Jesste Fulton McKee, East Cleveland, O. (28-27616) 12029

Ambronn, Richard, 1887-

Elements of geophysics as applied to explorations for min-

erals, oil and gas, by Dr. Richard Ambronn . . . Translated by
Margaret C. Cobb ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill
book company, inc., 1928.

xi, 372 p. illus., diagrs. 24cm . $5.00

Bibliography: p. 295-356.
"Publications on applied geophysics in general" : p. 357.

© Nov. 7. 1928; 2c. and aff. Nov. 9; A -
r
,o."> ; McGraw-Hill book co., Lite.

(28-27575) 12030

American digest.

... 1926. Third decennial edition of the American digest;

a complete digest of all reported cases from 1916 to 1926 ...

v. 11, 12 ... St. Paul, West publishing co., 1928.

2 v. 26cm .

Contents.—v. 11. Domicile-Estoppels—v. 12. Evidence-Execution.

© Oct. 11, 18, 1928 ; 2c. each Nov. 12 ; affs. Nov. 10 ; A 550, 551 ; West
pub. co. 12031, 12032

Andrus, Ruth, 1886-

An inventory of the habits of children from two to five

years of age, by Ruth Andrus ... New York city, Teachers
college, Columbia university, 1928.

3 p. 1'., 51 p. incl. forms, diagrs. 22£cm .

"Revision and extension of 'A tentative inventory of the habits of
children from two to four years of age' [published, 1924]"—Foreword.
The classes in kindergarten-first grade education, Teachers college,

Columbia university, made the work possible.

© Oct. 2.6, 1928 ; 2c. Nov. 2 ; aff. Nov. 1 ; A 1466 ; Teachers college, Co-
lumbia univ. (28-27568) 12033

Asquith, Lady Cynthia Mary Evelyn (Charteris) 1887-

ed.

The funny bone : new humorous stories, by P. G. Wodehouse,
E. F. Benson, I. A. Williams, George A. Birmingham, Comp-
ton Mackenzie, E. CE. Somerville and Martin Ross, Denis
Mackail, Stacy Aumonier, J. Storer Clouston, D. B. Wyndham
Lewis, Alfred Sidgwick, Elizabeth Bowen, L. P. Hartley,
Hilda Hughes, Helen Simpson, Norman Venner, J. B. Morton,
Lady Cynthia Asquith, designed by Cynthia Asquith. New
York, C. Scribner's sons, 1928.

4 p. 1., 303 p. 19|cm .

© Nov. 2, 1928 : 2c. Nov. 12 ; aff. Nov. 8 ; A 555 ; Charles Scribner's sons
(28-27587) 12Q34
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Bachelor, Joseph Morris, ed.

Challenging essays in modern thought, by Joseph M. Bache-
lor ... and Kalph L. Henry ... New York, The Century co.

[

c1928
]

xii, 399 p. 21cm . $2.00

© Nov. 2. 1928 ; 2c. and aff. Nov. 9; A 501 ; Century co.

(28-27679) 12035

Baker, Franklin Thomas, ed.

[Introduction and notes] by Franklin T. Baker ...
t
in the

book entitled] The autocrat of the breakfast table, by Oliver

Wendell Holmes ... New York, The Macmillan company,
1928.

xxv, 369 p. incl. front., plates. 18|cm .

© Oct. 16, 1928; 2c. Oct. 17: aff. Oct. 18; A 1022; Macmillan co.

12036
Baker, Olaf.

Panther magic, by Olaf Baker . . . illustrated by Kurt Wiese.

New York, Dodd, Mead & company, 1928.

4 p. L, 312 p, col. front., illus., col. plates. 21cm .

Illustrated lining-papers.

© Nov. 3, 1928 ; 2;c. Nov. 10 ; aff. Nov. 9 ; A 538 ; Dodd, Mead & co., inc.

(28-27613) 12037

Bemis, Samuel Flagg, ed.

The American secretaries of state and their diplomacy,

Samuel Flagg Bemis, editor, J. Franklin Jameson, H. Bar-

rett Learned, James Brown Scott, advisory board. [Vol. vin.

Frederick T. Frelinghuysen, by Philip Marshall Brown;
Thomas Francis Bayard, by Lester B. Shippee; James Gil-

lespie Blaine, by Joseph B. Lockey; John Watson Foster, by
William Castle, jr. ; Walter Quintin Gresham, by Montgomery
Schuyler; Richard Olnev, by Montgomery Schuyler] New
York, Alfred A. Knopf ^1928]

ix, 367, [1] p. ports. 21fcm ,

© Nov. 9, 1928 ; 2c. Nov. 12 ; aff. Nov. 10 ; A 561 ; Alfred A. Knopf, inc.

12038
Bercovici, Konrad, 1882-

Nights abroad
r
by] Konrad Bercovici; with illustrations by

E. H. Suydam. New York, London, The Century co. ^1928]
ix p., 2 1., 3-315 p. front., illus. 2Ucm

. $4.00
"First printing, September 1928."

© Oct. 26, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 6 ; A 1524 ; Century co.

(28-27607) 12039

Bernstein, Allen Milton.

The do re-mi of the Nibelung ring, by Allen Milton Bern-
stein; illustrated by Charles Allen Bernstein. New York,
Greenberg

t

c
1928]

2 p. 1., 140 p. col. front., illus. (music) col. plates. 23i
cm

.

© Oct. 22, 1928 ; 2c. Oct. 27 ; aff. Oct. 31 ; A 385 ; Greenberg, publisher,
inc. (28-27603) 12040
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The best plays of 1927-28 and the Year book of the drama in

America. Ed. by Burns Mantle . . . New York, Dodd, Mead
and company. 1928.

vii p., 2 1.. 588 p. front., plates. 21cm .

Ninth annual issue.

© Nov. 3, 1928; 2c. Nov. 10; aff. Nov. 9: A 541; Dodd. Mead & CO., inc.

12041

Boas, Ralph Philip.

Cotton Mather, keeper of the Puritan conscience, by Ralph

and Louise Boas; with illustrations from old prints and en-

gravings. New York and London, Harper & brothers, 1928.

ix p.. 1 1., 271, [1] p. front, (port.) 1 illus., plates, map, facsims.

22!cm .

© Nov. 2. 1928; 2c. Nov. 1; aff. Nov. 5; A 462; R. P. Boas and Louise
Schutz Boas, Hadley, Mass. (28-27598) 12042

Bradbury, Robert Hart, 1870-

Laboratory studies in chemistry to accompany the rev. ed.

of A first book in chemistry, by Robert H. Bradbury ... New
York, D. Appleton and compan}7

t

c
1928]

xii, 198 p. incl. front., illus. 19£cm .

© Nov. 7, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 10 ; A 1595 ; D. Appleton & co.

(28-27574) 12043

Chatfield, Charles Hugh, 1892-

The airplane and its engine, by Charles Hugh Chatfield,

s. m. and Charles Fayette Taylor ... 1st ed. New York
f
etc.]

McGraw-Hill book company, inc., 1928.

vii, 329 p. illus., diagrs. 21i
cm

.

© Nov. 1. 1928; 2c. and aff. Nov. 3 ; A 1450; McGraw-Hill book co.. inc.

(28-27561) 12044

Cherington, Paul Terry, 1876-

The consumer looks at advertising, by Paul T. Cherington
... With an introduction by Stanley Resor. New York and
London, Harper & brothers, 1928.

xiv p., 2 1., 196 p., 1 1. 19|cm .

© Nov. 7, 1928 ; 2c. and an*. Nov. 9 ; A 521 ; Harper & bros.
(28-27548) 12045

Cobb, Mrs. Bertha Browning (Barnes) 1867-
Pennie, by Bertha B. and Ernest Cobb, with paintings by

L. J. Bridgman, and a frontispiece by Mary Louise Parker.
Newton Upper Falls, Mass., The Arlo publishing company
c

c
1927]

4 p. 1., 194 p. col. front., col. plates. 17£cm .

© Aug. 15, 1927 ; 2c. July 30. 1928 ; aff. Oct. 17 : A 147 ; Ernest Cobb,
Newton, Upper Falls, Mass. (28-26354) 12046

Coppard, Alfred Edgar, 1878-

Collected poems ^f] A. E. Copparcl. New York, A. A
Knopf, 1928.
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Coppard, Alfred Edgar—Continued
ix p., 1 1., 97, [1] p., 1 1. 22icm .

© Oct. 26, 1928 ; 2c. Nov. 1 ; aff. Oct. 31 ; A 1592 ; A. E. Coppard, Kimble
Wood, Skirmett, Henley-on-Thames, England. (28-27675) 12047

Coulter, Ellis Merton, 1890-

College life in the old South, by E. Merton Coulter ... New
York, The Macmillan company, 1928.

ix p., 3 1., 381 p. front., plates, maps. 2(H
cm

.

"In my attempt to isolate and portray the atmosphere and accom-
plishments of the college in the growth of civilization in the old South
... I have selected the University of Georgia as the type."—Pref.

Bibliography: p. 361-369.

© Oct. 30. 1928 : 2c. and aft'. Oct. 31 ; A 357 ; Macmillan co.

(28-27567) 12048

Criscuolo, Luigi, 1887-

Montenegro's right to live, by Luigi Criscuolo ... an address

before the Advertising club, New York. New York, Printed

for the author by C. H. Jones & co., inc.
t

c
1928]

48 p. incl. front, (port.) illus. (maps) 19cm .

"This copy no. C-2" ; signed by the author.

© Oct. 15, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 20 ; A 1298 ; L. Criscuolo, New York.
(28-27692) 12049

De Celles, Leander T.

Let's go ! By Leander T. De Celles. Boston, Mass., Stone

& Burr company
c

c
1928]

279 p. 20cm .

© Oct. 26, 1928; 2c. and aff. Nov. 3; A 1628; L. T. De Celles, Somer-
ville, Mass. (28-27592) 12050

Den Dooven, K Camille, 1889-

The modern cook book
t
by] K. Camille Den Dooven . . . illus-

trated from original photographs. Boston, Mass., The Colo-

nial press [1928]

x, 224, [22] p. front., pi. 19£cm .

Blank pages for "Memoranda" (22 at end)

© Nov. 8, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 8 ; A 1580 ; Colonial press.
(28-27659) 12051

Dreiser, Theodore, 1871-

... Dreiser looks at Eussia. New York, H. Liveright, 1928.
264 p. illus. 21| era

.

© Nov. 1, 1928 ; 2c. Nov. 6 ; aff. Nov. 8 ; A 1575 ; T. Dreiser, New York.
(28-27605) 12052

Drum, Warren Nevin.
A preview of teaching, by Warren Nevin Drum . . . Boston.

New York [etc.] Ginn and company
c

c
1928]

vii, 338 p. 1 illus., diagrs. 20icm .

Contains music.
"References" at end of each chapter.

© Oct. 11, 1928; 2c. Nov. 5; aff. Nov. 3; A 476; Ginn & co.
(28-27570) 12053
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Echols, Ula Waterhouse.
Knights of Charlemagne, by Ula Waterhouse Echols, illus-

trated by Henry Pitz. New York, London
t
etc.] Longmans,

Green and co., 1928.

xviii, 362 p. incl. plates, col. front. 24CK .

Illustrated lining-papers.

© Sept. 12. 1928; 2c. Nov. 10: aff. Nov. 6 : A 1615; Longmans* Green &
co. (2S-27683) 12054

Eckert-Lawrence, Ida.

Aubrey messages; evidence of life, memory, affection after

the change called death ... Los Angeles, Calif., The Austin
publishing company, 1928.

212 p. front., ports. 20i
cm

.

© Sept. 1. 1928; 2c. Sept. 20; aff. Sept. 17; A 1054709; I. Eckert-Law-
rence, Los Angeles. 12055

Edginton, Helen Marion.

Deadlock, by May Edginton.
(In Story-teller magazine, Nov., 1928)

© lc. Dec. 8. 1928 ; A ad int. 12037 ; pubd. Oct. 14 ; Helen Marion Edg-
inton Baily, i. c. Mrs. Frank E. Baily, London. 12056

Life isn't so bad, by May Edginton. [Instalment 2
3

[In My home magazine, Nov., 1928)
© lc. Dec. 6, 1928 ; A ad int. 12032 ; pubd. Oct. 10 ; Helen Marion Edg-

inton Baily, /. e. Mrs. Frank E. Baily, London. 12057

Farnham, Mrs. Mateel (Howe)
Marsh-fire, by Mateel Howe Farnham . . . New York, Dodd,

Mead & company, 1928.

3 p. 1., 351 p. 19i
cm

.

© Nov. 3, 1928 : 2c. Nov. 10 ; aff. Nov. 9 ; A 537 ; Dodd, Mead & co., inc.

(28-25955) 12058

Fay, Sidney Bradshaw, 1876-

The origins of the world war ... by Sidney Bradshaw Fay . .

.

New York, The Macmillan company, 1928.

2 v. fronts., illus. (incl. maps) ports., facsims. 22|cm .

Contents.— I. Before Sarajevo : underlying causes of the war.—
II. After Sarajevo : immediate causes of the war.
© Nov. 9, 1928 ; 2c. each and aff. Nov. 10 ; A 1638 ; Macmillan co.

(28-27688) 12059

Ferriere, Adolphe, 1879-

The activity school, by Adolph Ferriere, translated by F.

Dean Moore & F. C. Wooton. New York, The John Dav com-
pany

t
1928]

xvii p., 2 1., r
3]-339 p. double diagr. 21cm .

© Aug. 23, 1928 : 2c. Oct. 3 : aff. Sept. 26 ; A 119 ; John Dav co., inc.

(28-27566) 12060

Fogg, Howard, 1875-

Eevised encyclopedia of caged birds, canaries, parrakeets,

finches, mules and hybrids. Complete ed., profusely illus-
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Fogg, Howard—Continued
trated, rev. 1928. Advice, suggestions and information for

pleasure and profit . . . by Howard Fogg and Nola Miller Fogg.
Louisville, Ky., Audubon publishing company, c1928.

144 p. illus., diagrs. 26cra
.

© Mar. 15, 1928: 2c. and aft'. Oct. 16; A 456; H. Fogg and Nola Miller
Fogg, Louisville. (28-27552) 12061

Fontaine, Edgar Clarke, 1880-

Ways to better teaching in the secondary school, by E.

Clarke Fontaine ... Boston, New York [etc.] Ginn and com-
pany

[
°1928

]

xi, 271 p. diagrs. 20icm .

Bibliography : p. viii ; contains "References".

© Sept. 21, 1928; 2c. and aft. Nov. 2; A 423; E. C. Fontaine, Chester-
town, Md. (28-27569) 12062

Fuller, Robert Higglnson, 1865-1927.

Jubilee Jim; the life of Colonel James Fisk, jr. ... by Rob-
ert H. Fuller. New York, The Macmillan company, 1928.

viii p., 1 1., 566 p. front., illus., plates, ports. 22|cm .

Illustrated lining-papers.

© Nov. 7, 1928 ; 2c. and aft. Nov. 8 ; A 1572 ; Macmillan co.

(28-27606) 12063

Gale, Zona, 1874-

Portage, Wisconsin, and other essays, by Zona Gale. New
York, A. A. Knopf, 1928.

6 p. 1., [3]-214 p., 1 1. 181cm .

© Oct. 26, 1928 ; 2c. Nov. 1 ; aft. Oct. 31 ; A 1590' ; Alfred A. Knopf, inc.

(28-27676) 12064

Garver, Frederic Benjamin.
Principles of economics, by Frederic B. Garver ... and

Alvin Harvey Hansen ... Boston, New York [etc.] Ginn and
company

r

c
1928]

x, 726 p. diagrs. 21icm .

© Sept. 29, 1928 ; 2c. and aft. Nov. 2 ; A 426 ; F. B. Garver and Alvin
Harvey Hansen, Minneapolis. (28-27671) 12065

Glass, Harry.
Rimes of the times, by Harry Glass. Grand Rapids, Mich.,

Schuil printing company
[

c1928
]

104, t3] p. 1 illus. 17cm .

© Oct. 1, 1928; 2c. and aft. Oct. 29; A 511; Schuil printing co.

(28-27680) 12066

Groves, Ernest Rutherford, 1878-

Parents and children, by Frnest R. Groves ... and Gladys
Hoaglancl Groves ... Philadelphia and London, J. B. Lip-
pincott company

[

c
1928]

ix, 196 p. front., 15 pi. 20cm .
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Groves, Ernest Rutherford—Continued
Contains "References".

© Sept 21, 1928; 2c. and aft". Nov. 5; A 1501; J. B. Lippincott eo.

(28-27547) 12067

t

Gundelfinger, Friedrichj 1880-

The mantle of Caesar, by Friedrich Gundolf
{
pseud.

}

Authorized translation from the German by Jacob Wittmer
Hartmann. New York, Macy-Masius, The Vanguard press,

1928.

vi p., 1 1., 9-319 p. 23cm .

© Oct. 31. 1928; 2c. Nov. 2; aff. Nov. 8; A 1561 ; Maey-Masius, inc.

(28-27693) 12068

Gynecological and obstetrical monographs.
Cumulative supplement and composite index ... Gynecologi-

cal and obstetrical monographs. New York, London, D.

Appleton and company, 1928.

xiv, 633 p. illus. 25cm .

© Oct. 31. 1928; 2c. and aff. Nov. 2: A 417; D. Appleton & co.

12069

Hatch, Eric.

A couple of quick ones, by Eric Hatch. New York, R. M.
McBride & company, 1928.

4 p. 1., 201 p. 20cm .

© Oct. 27, 1928 ; 2c. Nov. 3 ; aff. Nov. 2 ; A 1630 : Robert M. McBride &
co. (28-27593) 12070

Herodotus.
... The history of Herodotus, translated by George Rawlin-

son. New York, L. MacVeagh, The Dial press; Toronto,

Longmans, Green & company, 1928.

ix p., 1 1., 544 p. 24| cm
. (The library of living classics, ed. by M. Kom-

roff)

Edited by Manuel Komroff.
Bibliography : p. ix.

© May 3, 1928 : 2c. Sept. 7 : aff. Sept. 22 ; A 1054978 ; Dial press, inc.

(28-26722) 12071

Hervey, John G 1900-

The legal effects of recognition in international law as in-

terpreted by the courts of the United States, by John G. Her-
vey . . . Philadelphia, University of Pennsylvania press ; Lon-
don, H. Milford, Oxford university press, 1928.

2 p. 1., iii-xiv, 170 p. 23i
cm

.

"Published on a fund established by William Guggenheim of the class
of 1889, University of Pennsylvania."

"List of cases" : p. vii-xiv.

Bibliography: p. 161-165.

© Nov. 16, 1928: 2c. and aff. Nov. 20: A 1773: University of Pennsyl-
vania press. (28-26889) 12072

Hodson, Glen Eaton.
... Insects, by Glen Eaton Hodson; illustrated by Kathleen

Kane. St. Paul, Minn., Webb book publishing company, 1928.
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Hodson, Glen Eaton™Continued
175 p. incl. front., illus. 20*=™. (Mother and Ann nature stories)

© Oct. 26, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 5 ; A 441 ; Webb book pub. co.

(28-27666) 12073

Holmes, Oliver Wendell, 1809-1894.

The autocrat of the breakfast table, by Oliver Wendell
Holmes; edited with an introduction by Franklin T. Baker ...

New York, The Macmillan company, 1928.

xxv, 369 p. incl. front., plates. 18-J
cm

. (The modern readers' series)

© Oct, 16, 1928 ; 2c. Oct. 17 ; aff. Oct. IS : A 1022 ; Macmillan co.
r© in-

troduction and notes] (2&-26745) 12074

Hosmer, George Leonard, 1874V-

Navigation then and now; a reading course for the ama-
teur or prospective navigator, by George L. Hosmer. Chi-

cago, Published for the American merchant marine library

association by the American library association, 1928.

41, [1] p. diagrs. 18cm .

"This reading course consists of two parts, a lecture by Prof. George
L. Hosmer ... and booknotes by Dr. Alfred E. Burton ... The lecture

was given under the auspices of the Society of arts of the [Massachu-
setts] Institute of technology in 1928."—Pref.

"Books recommended in this course" : [1] p. at end.

© Oct. 6, 1928: 2c. and aff. Oct. 15 ; A 1053981; Amer. library assn.

(28-26707) 12,075

The Humorist, v. 13, no. 329, Nov. 24, 1928.

© lc. Dec. 6, 1928 ; A ad int. 12035
;
pubd. Nov. 17 : George Newnes, ltd.,

London. 12076

Kentucky. Laws, statutes, etc.

Baldwin's Kentucky statutes service, 1928, supplementing

Carroll's Kentucky statutes and codes of practice ... Under
the editorial supervision of William Edward Baldwin . . . anno-

tations by Hon. Richard Priest Dietzman ... and the pub-

lishers' staff. Cleveland, Louisville, The Baldwin law book
company, inc.

[

C
1928]

851 p. 25|cm .

© Oct. 15, 1928: 2c. and aff. Oct. 18: A 1015: Baldwin law book co.

12077
Komroff, Manuel, ed.

[Biographical note and bibliography by Manuel Komroff
in the book entitled] The histor}^ of Herodotus, translated by
George Eawlinson. New York, L. MacVeagh, The Dial press

;

Toronto, Longmans, Green & company, 1928.

ix p., 1 1., 544 p. 24^cm .

© Mav 3, 1928 : 2c. Sept. 7 ; aff. Sept. 22 ; A 1054976 ; Dial press, inc.

12078
Lauder, Sir Harry, 1870-

Eoamin' in the gloamin', by Sir Harry Lauder ... with 29

illustrations. Philadelphia & London, J. B. Lippincott com-
pany, 1928.
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Lauder, Sir Harry—Continued
300 p. front., plates, ports. 23cm .

An autobiography.

(c) Sept 5, 1928; 2c. and aft. Nov. 5: A 1497; Sir Harry Lauder, London.

(28-26717) 12079

Lawes, Lewis E.

Life and death in Sing Sing, by Lewis E. Lawes ... with a

foreword by Adolph Lewisohn. Garden City, N. Y., Double-

day, Doran and company, inc., 1928.

xvii p., 1 1., 2G7 p. front., plates. 23^cm .

© Oct. 26, 1928; 2c. and .iff. Nov. 3; A 1485; Donbled.-iy. Doran &. co.,

inc. (28-27549) 12080

Lennes, Nels Johann, 1874-

College algebra, by N. J. Lennes ... with the editorial coop-

eration of H. E. Slaught ... New York and London, Harper

& brothers, 1928.

xiv p., 1 1., 301 p. diagrs. 21cm .

© Nov. 2, 1928 ; 2c. Nov. 1 : aff. Nov. 5 ; A 464 ; Harper & bros.

(28-27571) 12081

London opinion, v. 99, no. 1286, Nov. 24, 1928.

© lc. Dec. 6, 1928: A ad int. 12033; pubd. Nov. 16; George Newnes, ltd.,

London. 12082

MacCalluni, Elizabeth Pauline.

The nationalist crusade in Syria, by Elizabeth P. MacCal-
luni. New York, The Foreign policy association, 1928.

xiii, 3-299 p. incl. front., maps. 19|cm .

Bibliography : p. 278-290.

© Nov. 3, 1928; 2c. and aff. Nov. 6; A 1521; Foreign policy assn.

(28-27690) 12083

McCune, John S.

The symphony of death ; a play of mystery in three acts, by
John S. McCune. [Los Angeles, The Chimes press] c1928.

98 p., 1 1. diagrs. 23cm .

© Oct. 20, 1928 : 2c. Oct. 30 ; aff. Oct. 31 : A 362 ; J. S. McCmie, Los
Angeles. (28-27682) 12084

McFee, William, 1881-

Pilgrims of adversity [by] William McFee. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

5 p. 1., 3-443 p. 20cm .

Map on lining-papers.

© Oct. 26. 1928: 2c. and aff. Nov. S: A 529: Donbledav, Doran & co..

inc. (28-25960) 12085

McKeon, Richard Peter.

The philosophy of Spinoza; the unity of his thought, by
Richard McKeon. New York [etc.] Longmans, Green and co.,

1928.

ix, 345 p. front, (port.) 24icm .
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McKeon, Richard Peter—Continued
Bibliography: p. 319-337.

© Oct. 10, 1928 ; 2c. Nov. 9 ; aff . Nov. 6 ; A 1616 ; Longmans, Green & co.

(28-27781) 12086

McKittrick, Leland Sterling, 1892-

Diabetic surgery, by Leland S. McKittrick ... and Howard
F. Root ... With a foreword by Daniel F. Jones, m. d. and
Elliott P. Joslin, m. d. ; illustrated with 79 engravings and
2 colored plates. Philadelphia, Lea & Febiger, 1928.

ix (i. e. xi), 269 p. illus., n col. pi. (incl. front.) diagrs. 24| Cin
.

Page xi wrongly numbered ix.

Bibliographical foot-notes.

© Oct. 30, 1928; 2c. Oct. 31 ; aff. Nov. 8; A 1557; Lea & Febiger.
(28-27559) 12087

McPherson, William, 1864-

Laboratory manual arranged to accompany the 3d ed. of

"A course in general chemistry", by William McPherson, Wil-
liam Edwards Henderson and William Lloyd Evans ... Bos-

ton, New York tetc.] Ginn and company
t

c
1928]

vii, 165 p. illus. 24cm .

Tables on lining-papers.

© Sept. 21, 1928 ; 2c. Nov. 2 ; aff. Nov. 1 ; A 1463 ; W. McPherson, Wil-
liam E. Henderson and William Lloyd Evans, Columbus, O.

(28-27665) 12088

Mann, Heinrich, 1871-

... Mother Mary, translated by Whittaker Chambers. New
York, Simon and Schuster, 1928.

3 p. 1., 335 p. 19*cm .

© Nov. 1, 1928 ; 2c. Nov. 12 ; aff. Nov. 10 ; A 573 ; Simon & Schuster, inc.

(28-27591) 12089

Maryland. Court of appeals.

Reports of cases argued and adjudged ... Herbert T. Tif-

fany, state reporter, v. 153. Containing cases of the January,

April and October terms, 1927 ... Baltimore, King brothers,

1928.

xxiv, 771 p. 23cm .

© June 29, 1928 ; 2c. Oct. 25 ; aff. Oct. 27 ; A 510 ; Herbert T. Tiffany,

for the state of Maryland, Baltimore. 12090

Mason, Alfred Edward Woodley, 1865-

The prisoner in the opal, by A. E. W. Mason. Garden City,

N. Y., Pub. for The Crime club, inc., by Doubleday, Doran &
company, inc., 1928.

vi p., 1 1., 354 p. 19i
cm

.

© Oct. 19, 1928; 2c. and aff. Nov. 8; A 526; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-25962) 12091

Matthews, Florence Esther, ed.

City stories told by city children as they go exploring in

New York, recorded and arranged by Florence E. Matthews
and Rebecca J. Coffin; illustrated by Helene Carter. New
York, The Macmillan company, 1928.
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Matthews, Florence Esther—Continued
xi p., 1 1., 101 p. incl. front., illus., plates. 21 \

cm
.

Illustrated lining-papers.

"These stories and verse were told from time to time to Miss Mat-

thews by her seven-year-olds at the Lincoln school. "—Introd.

© Oct. 23. 1928; 2c. Oct. 24; aff. Oct. 25; A 1233: Macmillan co.

(2S-2775S) 12092

Miller, Frederick Caspar.

Saint Paul; location—development—opportunities, by F. C.

Miller, ph. n. St. Paul, Minn., Webb book publishing co.,

1928.

223 p. incl. front., illus., diagrs. 20cm .

© July 27. 1928: 2c. and aff. Nov. 5; A 442; Webb book pub. co.

(28^-27596) 12093

Morgan, Bayard Quincy, 1883- ed.

German frequency word book, based on Kaeding's Haufig-

keitsworterbuch der deutschen sprache, arranged and edited

by B. Q. Morgan ... New York, The Macmillan company,
1928.

xv p., 1 1., 87 p. 24cm . (On cover: Publications of the American and
Canadian committees on modern languages, v. 9)

Contents.—list A. Basic words in the order of frequency.—list B.

Alphabetical list of most frequent words.

© Oct. 23, 1928 ; 2c. Oct. 24 : aff. Oct. 25 ; A 1236 ; Macmillan co.

(28-27673) 12094

Moyer, James Ambrose, 1875-

Kefrigeration, including household automatic refrigerating

machines, by James A. Moyer ... and Raymond U. Fittz ...

1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book company, inc.,

1928.

vii, 431 p. incl. illus., tables, diagrs. (part fold.) 24cm . $4.00

© Nov. 7, 1928 : 2c. and aff. Nov. 9 ; A 502 ; McGraw-Hill book co., inc.

(28-27670) 12095

New York singing teachers' association, inc.

Twenty years of the New York singing teachers' association,

incorporated; a record of agreement on essentials. Philadel-

phia, Pa., Theodore Presser co.
t

c
1928]

193 p. illus. (music) 20icm
.

Lettered on cover : New York singing teachers association ; its story.
"Chronological list of all papers and addresses" : p. 168-173.

© Oct. 25, 1928 : 2c. and aff. Oct. 30 : A 1327 ; Theodore Presser co.

(28-27602) 12096

Newton, Alfred Edward, 1863-

This book-collecting game, by A. Edward Newton ... Bos-
ton, Little, Brown and company, 1928.

8 p. 1., 410 p., 1 1. col. front., illus. (incl. facsims.V col. pi., ports.
(1 col.) 24icm .

"Nine hundred and ninety copies of the large paper edition have been
printed and are inscribed by the author. Of the nine hundred and
fifty copies which are for sale this is copy for copyright." Signed

:

A. Edward Newton.
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Newton, Alfred Edward—Continued
"One hundred good novels" : p. 383-385.

© Oct. 27. 1928 ; 2c. Nov. 1 ; aff. Nov. 6 : A 483 : A. E. Newton, Phila-
delphia. (28-27578) 12097

Nordenskiold, Erik, 1872-

... The history of biology; a survey. New York, London,
A. A. Knopf, 1928.

x p., 2 1., 3-629, xv, [1] p. front., ports. 24|cm .

At head of title : By Erik Nordenskiold. Translated from the Swed-
ish by Leonard Bucknall Eyre.

"Originally issued as Biologins historia, in three volumes. 1920-24."
"Based on a course of lectures given at the University of Helsing-

fors, Finland ... 1916-17."—Foreword.
"Sources and literature" : p. 617-629.

© Nov. 9, 1928 ; 2c. Nov. 12 ; aff. Nov. 10 ; A 563 ; Alfred A. Knopf, inc.

(28-27664) 12098

... The North western reporter, v. 220. Permanent ed. ...

with key-number annotations ... July 27-September 21,

1928. St. Paul, West publishing co., 1928.

xx, 1022 p. 26cm .

© Oct. 31, 1928 ; 2c. Nov. 12 ; aff. Nov. 10 ; A 546 ; West pub. co.

12099

One-act plays for stage and study, fourth series; twenty two
contemporary plays, never before published in book form,
by American, English and Irish dramatists; preface by
Paul Green. New York city, S. French ; London, S. French,
ltd., 1928.

xii, 370 p. 21cm .

© Nov. 5, 1928; 2c. Nov. 6; aff. Nov. 8; A 1560; Samuel French, New
York. (28-27611) 12100

Orcutt, William Dana, 1870-

Master makers of the book ; being a consecutive story of the

book from a century before the invention of printing through
the era of the Doves press, by William Dana Orcutt. Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

271, [1] p. front, (port,) 20£cm .

Frontispiece accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

Bibliography : p. 248.

© Oct. 26, 1928; 2c. and aff. Nov. 3; A 1486; Doubleday, Doran & co..

inc. (28-27577-) 12101

Pearson, Edmund Lester, 1880-

Queer books, by Edmund Pearson ... Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran and company, inc., 1928.

x, 298 p. front., plates, port., facsims. 21^cm .

© Oct. 26, 1928; 2c. and aft. Nov. 8; A 528; Doubledav, Doran & co.,

inc. (28-27677)
*—

-

1210l2

Pearson, George Francis.

Old Cambridge, and other poems, by George F. Pearson ...

rBoston] 1928.
100 p. 19cm .

© Oct. 30, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 7 ; A 495 ; G. F. Pearson, Boston.
(28-27678) 12103
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Pennell, Joseph, 1860-1926.

Catalogue of the etchings of Joseph Pennell. Compiled by

Louis A. Wuerth, with an introduction by Elizabeth Kobins

Pennell. Boston, Mass., Little, Brown, and company, 1928.

3 p. 1., v-xx, 312 p. front., illus. 3(H
cm

.

"Four hundred and sixty-five copies of this limited edition have been
printed ... Of the four hundred and fifty copies which are for sale this

is copy for copyright."
The reproductions are arranged chronologically, with an alphabetical

index of titles.

© Oct. 27. 1928 ; 2c. Nov. 1 : aff. Nov. Q : A 484 ; Elizabeth Robins Pen-
nell, New York. (28-25942) 12104

Poliakoff, Vladimir.

When lovers ruled Russia, by V. Poliakoff (Augur) ...

New York, Loudon, D. Appleton and company, 1928.

4 p. 1., 283.
r
l, p. front., plates, ports. 22^ cra

.

Contents.—The fruits of a love-match.—Anna Mons.—Danilitch and
Martha. — Catherine, tsaritza. — Menshikoff.—Biron.—Handsome Eliza-

beth.—Grand Duchess Catherine.—Orloff the Strong.—Potemkin the

Magnificent.—The lovers of the decline.—The Russian matriarchy.

© Oct. 26. 1928: 2c. and aff. Oct. 30; A 1348; D. Appleton & co.

(28-27608) 12105

Pratt, Mrs. Sarah (Smith) 1853-

The old crop in Indiana, by Sarah S. Pratt; drawings by
Helen Humphreys, Josephine Hollingsworth. Indianapolis,

The Pratt poster co., 1928.

2 p. L, 271, [1] p. front., illus. 21i
cm

.

"In these pages the writer has tried to restore some picture of the
past."—Inscription.

© Nov. 3, 1928 ; 2c. Nov. 8 ; aff. Nov. 9 ; A 499; S. S. Pratt, Indianapolis.
(28-27600) 12106

Punch, v. 175, no. 4553, Oct. 10, 1928.

© lc. Dec. 6, 1928 ; A acl int. 12034 ; pubd. Oct. 10 ; Herbert Heather,
London. 12107

Reeve, J Stanley, 1878-

Fox hunting recollections: a journal of the Radnor hounds
and other packs, by J. Stanley Eeeve ... With an introduction

by Henry G. Yaughan ... Frontispiece in color and 16 illus-

trations in doubletone. Philadelphia & London, J. B. Lippin-
cott company, 1928.

320 p. col. front., plates, ports. 23cm .

Illustrated lining-papers.
"First edition apart from the limited autograph edition."

© Sept. 7. 1928: 2c. and aff. Nov. 5; A 1499; J. B. Lippincott co.

(28-27553) 12108

Reynolds, James J., ed.

Required poetry for reading and memorizing in the New
York city public schools. Ed. by James J. Reynolds ... 7th,

8th years. New York, Noble and Noble ^1928]
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Reynolds, James J.—Continued
2 v. illus. 19i

cm
.

© Apr. 20, 24, 1928 ; 2c. each Oct. 11 ; affs. Oct. 29 ; A 275, 276 ; Noble &
Noble. 12109, 12110

Sandburg, Carl, 1878-

Good morning, America
r
by] Carl Sandburg. New York.

Harcourt, Brace and company, 1928.

x. [7], 3-251 p. 2Ucm
.

Poems.

© Oct. 11, 1928; 2c. Oct. 20; aff. Oct. 18 ; A 151 ; C. Sandburg, Elmhurst,
111. (28-26710) 12111

Schauffler, Robert Haven, 1879- ed.

Plays for our American holidays ... compiled and edited

by Robert Haven Schanlfler and A. P. Sanford. New York,

Dodd, Mead and company, 1928.

2 v. imcm
.

Contains music.

© Nov. 3, 1928; 2c. each Nov. 10; affs. Nov. 9; A 539, 540; Dodd, Mead
& co., inc. (28-27610) 12112, 12113

Shibli, Jabir, 1886-

Plane and spherical trigonometry, with applications, by

J. Shibli ... Boston, New York [etc.] Ginn and company

[

c1928
]

xii, 217, ii, 94 p. inch tables, diagrs. 21icm .

"Answers" : p. 207-217.
"Trigonometric and logarithmic tables" : ii, 94 p. at end.

© Oct. 5, 1928 ; 2c. Nov. 5 ; aff. Nov. 3 ; A 477 ; J. Shibli, State College,

Pa. (28-27663) 12114

Smyth, William F.

From Victorian days, lyrics and sonnets, by W. F. Smyth.
Cedar Rapids, la., The Torch press, 1928.

58 n 20cm

© Oct! 25, 1928; 2c. and aff. Nov. 8; A 1559; Wm. F. Smyth, East
Cleveland, O. (28-27681) 12115

Sommer, Armand.
Manual of accident and health insurance; a valuable sales

aid and text book dealing with every-day problems, by Ar-
mand Sommer ... Chicago, New York, The Spectator com-
pany, 1928.

v p., l l., 141 p. 18cm . $3.00

© Nov. 2, 1928; 2c. Nov. 9; aff. Nov. 10; A 1601; Spectator co.

(28-27669) 12116

SoRelle, Rupert Pitt, 1871-

Teacher's manual of the New rational typewriting; brief

course, by Rupert P. SoRelle. New York, Chicago
r
etc.] The

Gregg publishing company
E

c
1928]

cover-title, 1 1., 38 p. diagr. 181cm .

© Nov. 2, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 6 ; A 1532 ; Gregg pub. co.

(28-27576) 12117
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Suter, Eugene F.

The Eugene method ... Technical instructions personally

supervised by Eugene F. Suter. [New York] Eugene, ltd.,

1928.

ix. 93 ]). front, (ports.) illus. 191cm .

© Nov. 1. 1928; 2c. and aff. Nov. 2: A 409; Eugene, Ltd. 12118

Taggart, Joseph E.

Plumbing questions and answers; useful information for

master and journeyman plumbers, sanitary engineers, plumb-

ing inspectors, architects, estimators and draftsmen, based on

the rules and regulations of the city of New York, by Joseph

E. Taggart ... 3d ed., rev., enl. and entirely reset. New York,

Scientific book corporation, 1928.

2 p. 1., iii-vi, 164 p. illus., diagrs. 18cm .

© Oct. 30, 1928; 2c. and aff. Oct. 31 ; A 1027; Scientific hook corp.

(28-27658) 12119

Teehan, Michael Fabian.

The eternal question ^ By M. F. Teehan ... Topeka,

Kan., Standard publishing co.
[

c
1928]

411, [1] p. incl. front, (port.) illus. 19|cm .

© Sept. 7, 1928; 2c. Sept. 25; aff. Oct. 20; A 512; May Teehan, Topeka,
Kan. [© revision and enlargement] (28-27546) 12120

Warren, Charles, 1868-

The making of the Constitution, by Charles Warren ...

Boston, Little, Brown, and company, 1928.

xii, 832 p. 23i
cm

.

"Books containing letters quoted ... except when specific authorities
are cited in the footnotes" : p. [807]

© Oct. 27, 1928 ; 2c. Nov. 1 ; aff. Nov. 6 ; A 482 ; Little, Brown, and com-
pany. (28-27550) 12121

The Waverley children's dictionary, the wonder book of words,

edited by Harold Wheeler, v. 4. Harken-Male. London,
The Fleetway house ^9283
2 p. 1., 1977-2648 p. col. front., illus., col. plates. 24icm .

© 1c. Dec. 11, 1928; A ad int. 12071; pubd. Nov. 15; Adam Dingwall,
New York. 12122

Weyburn, Samuel Fletcher, 1853-

A story of Lackawanna County and Lackawanna historical

society, by S. Fletcher Weyburn ... Scranton, Pa., 1928.
32 p. 23cm . (On cover: Lackawanna historical society. [Publication]

series no. 9)
Bibliography : p. 18.

© Oct. 24, 1928: 2c. and aff. Oct. 30; A 1321; S. F. Weyburn, Scranton,
Pa. (28-27599) 12123

Whiffen, Edwin Thomas.
Outing lore; a guide for the modern angler, by Edwin

Thomas Whiffen ... New York, W. Neale, 1928,
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Whiffen, Edwin Thomas—Continued
185 p. 20!cm .

© Oct. 23, 1928; 2c. and aff. Nov. 8; A 1550; B. T. Whiffen, Mount
Vernon, N. Y. ( 28-27554) 12124

Wodell, Helen Page.
Beginning to garden, by Helen Page Wodell ; illustrated by

Jack Rose. New York, The Macmillan company, 1928.

ix p., 2 1., 104 p. incl. illus., plates, front., plates. 18cm . t
The work

and play series]

© Nov. 7, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 8 ; A 1568 ; Macmillan co.

(28-27551) 12125

Wynne, Anthony.
The red scar, by Anthony Wynne. Philadelphia, J. B. Lip-

pincott company, 1928.

318 p. 20cm .

© July 2, 1928; 2c. and aff. Oct. 25: A 248 ;. J. B. Lippincott co.

(28-24470) 12126

Yale classical studies, ed. for the Department of classics by
Austin M. Harmon ... v. 1. New Haven, Yale university

press; London, H. Milforcl, Oxford university press, 1928.

5 p. 1., [3]-252 p. illus., pi. 24cm .

© Sept. 7, 1928 : 2c. Sept. 22 ; aff. Sept. 21 ; A 1054512 ; Yale univ. press.

(28-23551) 12127

Young, Arthur, 1866-

On my way : being the book of Art Young in text and pic-

ture. New York, H. Liveright, 1928.

vii, 303 p. incl. illus., plates, plates. 23cm .

Illustrated lining-papers.

© Oct. 27, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 30 : A 1353 ; Horace Liveright, inc.

(28-25384) 12128

Young, Edna Hill.

Overcoming cleft palate speech ; help for parents and train-

ers, by Edna Hill Young ... Minneapolis, Minn., The Hill-

Young school [1928]
x, 51 p. 18-|cm .

© Oct. 12, 1928; 2c. Oct. 18; aff. Oct. 15; A 1040; E. H. Young, Minne-
apolis. (28-24933) 12129

Zeller, Adolf, 1871-

... Fruhromanische kirchenbauten und klosteranlagen der

Benediktiner und der Augustinerchorherren nordlich des

Harzes, aufgenommen, dargestellt und beschrieben von dem
inhaber des stipendiums prof. dr. ing. Adolf Zeller ... mit 45

tafeln und zahlreichen textabbildungen. Berlin und Leipzig.

W. de Gruyter & co., 1928.

viii p., 1 1., 73 p. illus. (incl. plans) 45 pi. (incl. plans) 41* x 31| cm .

At head of title : Technische hochschule zu Berlin. Louis-Boissonnet-
stiftung 1909.

Lettered on cover : Klosterbauten nordlich des Harzes.
© May 1, 1928: lc. Julv 2: A—Foreign 39592: Walter de Gruyter & co.

(28-25186) 12130
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Alonso, Antonio, ed.

... Technical & industrial Spanish, edited with vocabulary

by Antonio Alonso ... and P. R. Hershey ... Boston, New
York [etc.] D. C. Heath and company

[

c
1928]

viii, 327 p. front, (port.) illus. 18-J
cm

. (Heath's modern language
series)

© Oct. 31, 1928 ; 2c. Nov. 5 ; aff. Nov. 3 ; A 435 ; D. C. Heath & co.

(28-27860) 12131

Alpert, Augusta, 1898-

The solving of problem-situations by preschool children; an

analysis, by Augusta Alpert ... New York city, Teachers col-

lege, Columbia university, 1928.

4 p. 1., 69 p. 23£cm . (Teachers college, Columbia university. Con-
tributions to education, no. 323)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university. 1928.

© Sept. 12, 1928; 2c. Oct. 27; aff. Oct. 26; A 304: Teachers college,

Columbia univ. (28-27877) 12132

The American school and university; a yearbook devoted to

the design, construction, equipment, utilization, and main-
tenance of educational buildings and grounds, 1928/1929.

New York, American school publishing corporation
[

c1928
]

3 p. 1., 5-380 p. illus. (incl. plans) diagrs. 26cm .

Contains advertising matter.
"An outgrowth of the University purchasing guide."

© Oct. 18, 1928 ; 2c. Nov. 9 ; aff. Nov. 8 ; A 1605 ; Amer. school pub. corp.
(28-27759) 12133

Anderson, Nels, 1889-

Urban sociology; an introduction to the study of urban
communities, by Nels Anderson ... and Eduard C. Lindeman
... New York, A. A. Knopf, 1928.

xxxiv, 414, xii p., 1 1. 22cm .

"A text-book designed for classroom use."—Pref.
"References and readings" at end of each chapter.

© Nov. 3, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 5 ; A 1582 ; Alfred A. Knopf, inc.

(28-27766) 12134

Arendzen, John Peter, 1873-

The church triumphant, by the Kev. J. P. Arendzen ... in-

troduction by the Kev. Harold Purcell ... New York, The
Macmillan company, 1928.

x, 91 p. 17cm . (Half-title: The treasury of the faith series: 35)

© Nov. 13, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 14 ; A 603 ; Macmillan co.

(28-27959) 12135

Baker, Mary L.

Sunshine and gossamer, by Mary L. Baker, illustrations by
Terrell Stapp. Chicago, Priv. print., 1928.

40 p. col. front., plates. 23*cm .

© Mar. 13, 1928 ; 2c. and aff. Mar. 19 ; A 1068393 ; M. L. Baker. Chicago.
(28-27777) 12136

Book trails, v. 5] To turret tops. Chicago. Shepard and
Lawrence, inc.

[

c1928
]

vii, 9-320 p. illus. (part col.) 25cm .
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Book trails—Continued
© Nov. 15, 1928; 2c. and aff. Nov. 17; A 1719; Shepard & Lawrence,

inc. 12137

Bowie, Walter Russell, 1882-

When Jesus was born; the story of Christmas for little

children, retold by Walter Russell Bowie; illustrations in

color by Charles B. Falls. New York and London, Harper &
brothers, 1928.

2 p. 1., 20, [2] p. col. front., col. illus. 16cm .

The illustrations are not included in the paging.

© Nov. 7. 1928; 2c. and aff. Nov. 9; A 519; Harper & bros.

(28-27874) 12138

Broster, Dorothy Kathleen.

The heart at war. chap. 4.

(In British weekly)
© lc. Sept. 29, 1928 ; A ad int. 12043 ; pubd. Aug. 2 ; D. K. Broster, Lon-

don. 12139

chap. 14, 15.

(In British weekly)
© lc. each Dec. 8, 1928 ; A ad int. 12040 ; pubd. Oct. 11, 18 ; D. K. Bros-

ter, London. 12140

Buranelli, Prosper, ed.

The cross word puzzle book. Eleventh series. An eleventh

anthology of fifty-five new cross word puzzles, selected as the

best of the thousands submitted to the New York World, pub-

lished here exclusively for the first time, and edited by Pros-

per Buranelli, F. Gregory Hartswick, Margaret Petherbridge.

New York, Simon and Schuster, inc., 1928.

6 p. 1., 15-129 p. diagrs. 20cm .

© Nov. 1, 1928; 2c. Nov. 12; aff. Nov. 10; A 572; Simon & Schuster,
inc. (28-27745) 121141

Butler, James Ramsay Montagu, 1889-

A history of England, 1815-1918, by J. K. M. Butler ...

New York, H. Holt & company ; London, T. Butterworth, lim-

ited
c

c
1928]

252 p. 17cm . (Half-title: Home university library of modern knowl-
edge, no. 128)

Bibliography: p. 243-246.

© Nov. 5. 1928 ; 2c. and aff. Nov. 6 ; A 1520 ; Henry Holt & co.

(28-27949) 12142
Carpenter, Harry Allen.

. . . Our environment, how we adapt ourselves to it, by Harry
A. Carpenter ... and George C. Wood ... Boston, New York
[etc.] Allyn and Bacon

[

c1928
]

xvii p., 1 1., 391, 44 p. col. front., illus., col. pi., diagrs. 191cm . (Mod-
ern science series for junior high schools, ed. by J. M. Glass, bk. n)

Bibliography: p. 31-34 at end.

© Sept. 11, 1928; 2c. and aff. Oct. 8; A 1053793; Allyn & Bacon.
(28-27753) 1214a

Carrier, Blanche.
Building a Christian character; course in religion for grade./

four or five in the church schools, by Blanche Carrier ... and
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Carrier, Blanche—Continued

Amy Clowes ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran &
company, inc., 1928.

xxi, 252 p. front., illus. 19Fm .

With this is bound the authors' Pupil's book for the course entitled

Building a Christian character ... Garden City. N. Y., 1928.

© Oct. 19. 192S: 2c. and aff. Oct. 29: A 1383; Doubleday. Doran & co.,

inc. (28-27967) 12144

Caswell, Albert Edward, 1884-

Experimental physics; a laboratory manual, by Albert Ed-
ward Caswell ... New York, The Macmillan company, 1928.

ix, 181 p. illus., diagrs. 22|cm .

Intended to accompany the author's text-book, "An outline of phys-
ics", cf. Pref.

"Laboratory reference library" : P- 179.

© Oct. 30, 1928: 2c. and aff. Nov. 1 ; A 1407; Macmillan co.

(28-27752) 12145

Chideckel, Maurice, 1876-

Strictly private ! Being the intimate diary of a medical
practitioner, by Dr. Maurice Chideckel. Should the doctor

tell? Well, I am telling. Boston, Mass., The Stratford com-
pany

[

c1928
]

5 p. 1., 335 p. inch front, plates. 20cm .

© Nov. 1, 1928 ; 2c. Nov. 5 ; aff. Nov. 7 ; A 494 ; Stratford co., publishers.
(28-27738) 12146

Christie, Agatha (Miller)

The seven dials mystery, chap. 31 (contd.)-34.
(In London Daily news and Westminster gazette)

© lc. each Dec. 13, 1928; A ad int. 12063; pubd. Oct. 15-18; A. M.
Christie, London. 12147

Clamp, H M.
The beauty mask, by H. M. Clamp ... New York, The Cur-

tiss press
[

c1928
]

314 p. 191cm .

© May 10, 1928 ; 2c. May 16 ; aff. May 15 ; A 1074546 ; Curtiss press.
(28-27815) 12148

Collett, Glenna, 1903-

Ladies in the rough, by Glenna Collett, assisted by James M.
Neville; with a foreword by Bobbv Jones. New York, Lon-
don, A. A. Knopf, 1928.

8 p. 1., [3]-228, ix, [1] p. front., plates, ports. 21icm .

© Oct. 26, 1928 ; 2c. Nov. 1 ; aff. Oct. 31 ; A 1591 ; Alfred A. Knopf, inc
(28-27743) 12149

Cowan, Harold E.

Commercial law by cases, by Harold E. Cowan . . . Margaret
F. Shea ... and George A. Morin ... New York, H. Holt and
company

t

c
1928]

vi, 390 p. inch forms. 19|cm .

© Oct. 29, 1928 ; 2c. Nov. 5 ; aff. Nov. 3 : A 1452 ; Henry Holt & co
(2S-27866) 12150
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Crittenden, Albert Robinson, 1867- ed.

Readings in Roman law, edited with an introduction, notes,

and glossary, by Albert R. Crittenden ... Yellow Springs,

O., The Antioch press
[

c1928
]

5 p. 1., [3]-130, [8j p. 231cm .

Part r, composed entirely of selections from the Institutes of Jus-
tinian

; pt. ii includes a complete presentation of the subject of con-
tracts in Roman law. cf. Pref.

"List of authors and works cited" : p. 125.

© Sept. 17, 1928 : 2c. Sept. 20 ; aff. Oct. 12 ; A 1212 ; Antioch press co.

(28-28383) 12151

Crowder, William, 1882-

A naturalist at the seashore, by William Crowder; illus-

trated by the author. New York, London, The Century co.

[

c1928
]

xiii, 384 p. col. front., plates (part col.) 24|cm . $10.00
Colored plates accompanied by guard sheets with descriptive letter-

press.

"The entire action of this book takes place along the shore of Long
Island Sound, in the vicinity of Glen Cove, L. I."—Foreword.
© Oct. 26, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 6 ; A 1531 ; Century co.

(28-27881) 12152

Dearden, Harold.

At the banquet of nature

—

(In London Sunday dispatch)
© lc. Dec. 11, 1928 ; A ad int. 12050 ; pubd. Oct. 14 ; H. Dearden, Lon-

don. 12153

Deeping, Warwick.
Eoper's row. [Instalment 4]

(In Woman's journal magazine, Nov., 1928)
© lc. Dec. 12, 1928 ; A ad int. 12058 ;

pubd. Oct. 15 ; George Warwick
Deeping, Weybridge, Surrey, England. 12154

[Dicken, Mrs. Alice Mary] 1885-

The desert flower, by Thora Stowell [pseud.^ . . . New York,
G. H. Watt, 1928.

318 p., 1 1. 19icm .

© July 15, 1928 ; 2c. Oct. 26 ; aff. Oct. 25 ; A 593 ; G. Howard Watt.
(28-27812) 12155

Digest of the United States Supreme court reports, TJ. S. vols.

1-274. L. ed. books 1-71. Sup. ct. rep. 1-47. v. 6. Indians
to Notice. Eochester, N". Y., The Lawyers co-operative pub-
lishing company, 1928.

1 1., 3687-4618 p. front, (port.) 24icm .

© Nov. 7, 1928 ; 2c. Nov. 10 ; aff. Nov. 15 ; A 1789 ; Lawyers co-operative
pub. co. 12156

Draffin, Jasper Owen, 1884-
Strength of materials, by Jasper Owen Draffin ... New

York, J. Wiley & sons, inc. ; London, Chapman & Hall, lim-
ited, 1928.

2 p. 1., iii-vii, 275 p. front, (port.i illus.. diagrs. 23*cm . $3.00
© Oct. 31, 1928; 2c. Nov. 10; aff. Nov. 8; A 1611; J. O. Draffin, Urbana,

111. (28-27889) 12157
1812
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Duncan, Isadora, 1878-1927.

The art of the dance
t
by] Isadora Duncan, edited, with an

introduction by Sheldon Cheney. New York, Theatre arts,

inc., 1928.

6 p. 1., 147 p., 1 1. front., illus., plates, ports. 27|cm .

"Limited edition."

A memorial volume consisting of essays by Isadora Duncan, fore-
words by R. Duncan, Margherita Duncan, Mary F. Roberts, and others

:

with reproductions of original drawings by L. Bakst, A. Bourdelle,
J. Clara, and others, and with photographs by A. Genthe and E.
Steichen.

© Nov. 3, 192S : 2c. Nov. 15 ; aff. Nov. 14 ; A 027 ; Helen Hackett, inc.,

New York. (28-28374) 12158

The Expositor's ministers annual ... a companion volume for

a yearly subscription to the Expositor, the minister's maga-
zine; 324 original sermons, arranged in 52 chapters for 52

weeks in the calendar year; 52 Sunday service outlines,

thought stimulators and suggestions; 1 chapter of 12 origi-

nal communion sermons ... 1929. Cleveland, F. M. Barton
company, inc.

[

c
1928]

2 p. 1., vii-xxxii, 508 p. 22icm .

Editor: 1929, J. M. Ramsey.
© Nov. 3, 1928 ; 2c. Nov. 7 : aff. Nov. 8 ; A 1547 ; F. M. Barton co., pub-

lishers, inc. (28-27908) 12159

Farnsworth, Marie Anna.
The theory and technique of quantitative analysis, by Marie

Farnsworth ... New York, J. Wiley & sons, inc.; London,
Chapman & Hall, ltd., 1928.

2 p. 1., iii-vii, 154 p. illus., diagrs. 24cm . $2.50

© Nov. 2, 1928 ; 2c. Nov. 10' ; aff. Nov. 8 ; A 1610 ; Marie Farnsworth,
New York. (28-27880) 12160

Federal digest, covering decisions of the United States courts,

reported in Federal reporter, vols. 1-300; Supreme court

reporter, 1-44 ; United States reports, 106-265 ; Lawyers' edi-

tion, United States reports. 27-68; Appeal cases, District

of Columbia reports, 49-*55; Circuit courts of appeals re-

ports, 1-171 (*in part) v. 15. Table of cases. Ed. by the

editorial staff of the American digest system ... St. Paul,

West publishing co., 1928.

1 p. 1., 16641-18079 p. 26cm .

© Oct. 17, 1928 : 2c. Nov. 12 ; aff. Nov. 10 ; A 544 ; West pub. co.

12161

Fosdick, Raymond Blaine, 1883-

The old savage in the new civilization, by Raymond B. Fos-
dick ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company,
inc., 1928.

ix p., 1 1., 239 p. 19|cm .

"The chapters in this book were prepared for college audiences ...

Addresses have, with few modifications, been left practically as they
were delivered."—Foreword.

"First edition."

"References" : p. 235-239.
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Fosdick, Raymond Blaine—Continued
Contents.—The new civilization.—The old savage at the helm.—The

machine and standardization.—The machine and leisure.—The unity of

civilization.—Wanted: an Aristotle. — The new technique in interna-

tional relations.

© Oct. 26, 1928; 2c. and aff. Nov. 5; A 1488; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-27789) 12162'

Foster, Harry La Tourette, 1895-

The Caribbean cruise, by Harry L. Foster ... New York,

Dodd, Mead & company, 1928.

ix, [1], 350 p. front., illus., plates, fold. maps. 19*cm .

Maps on lining-papers.

Designed as a companion volume to the author's '"If you go to South
America".—Publisher's announcement.

Bibliography : p. 339-344.

© Nov. 3, 1928 ; 2c. Nov. 10 ; aff. Nov. 9 ; A 536 ; Dodd, Mead & co., inc.

(28-27797) 12163

Gibbons, Herbert Adams, 1880-

The new map of South America, by Herbert Adams Gib-

bons ... New York, London, The Century co.
t

c
1928]

xiii, 400 p. front., maps (1 fold.) 21 ™. $3.00

© Oct. 26, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 6 ; A 1530 ; Century co.

(28-28394) 12164

Gillespie, James Edward, 1887-

... A history of Europe, 1500-1815; the development of Eu-
ropean civilization from Columbus to Metternich, by James
Edward Gillespie ... New York, A. A. Knopf, 1928.

xxiii p., 2 1., 3-602 p., 1 1. maps (part fold., incl. front.) 24£cm .

(The Borzoi historical series, under the editorship of H. E. Barnes)
"References for further reading" at end of each chapter.

© Oct. 26, 1928 ; 2c. Nov. 1 ; aff. Oct. 31 ; A 1594 ; Alfred A. Knopf, inc.

(28-278.57) 12165

Goodier, Alban, abp., 1869-

Jesus Christ: man of sorrows, by the Most Kev. Alban
Goodier ... introduction by John F. McCormick ... New
York, The Macmillan company, 1928.

ix, 88 p. 17cm . (Half-title: The treasury of the faith series: 13)
© Nov. 13, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 14 ; A 604 ; Macmillan co.

(28-27964) 12166

Grabmann, Martin, 1875-

Thomas Aquinas ; his personality and thought, by Dr. Mar-
tin Grabmann . . . Authorized translation by Virgil Michel . .

.

New York
t
etc.] Longmans, Green and co., 1928.

ix p., 1 1., 191 p. 21cm .

"Literary labors of St. Thomas" : p. 18-27.

© Oct. 17, 1928; 2c. Nov. 10: aff. Nov. 6; A 1617 ;. Longmans, Green &
co. (28-27872) 12167

Grierson, Francis Durham.
The golden barrier. [Instalments 10-21]
(In London Daily mail)

© lc. each Dec. 13, 1928; A ad int. 12062; pubd. Oct. 15-20; 22-27;
F. D. Grierson, London. 12168
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Griscom, Anna Bassett, comp.

Peace crusaders, adventures in goodwill; a book of recita-

tions for children, stories—poems—essays, compiled by Anna
Bassett Griscom for the American Friends service committee

... Philadelphia and London, J. B. Lippincott company, 1928.

7 p. I., 17-191 p. col. front., illus., pi. 20cm .

© Oct. 3. 1928: 2c. and aft". Nov. S: A 533; Anier. friends service com-
mittee. Philadelphia. (28-27863) 12169

Harman, John William, 1869- ed.

Harman-Harmon genealogy and biography, with historical

notes, 19 b. c. to 1928 a. d., compiled and edited by John Wil-

liam Harman ... Parsons, W. Va., 1928.

465, vi p. front., pi., ports. 23£cm .

© Nov. 7, 192S: 2c. Nov. 10: aff. Nov. 9; A 1603; J. W. Harman, Par-
sons, W. Va. (28-28396) 12170

Helm, Katherine.

The true story of Mary, wife of Lincoln; containing the

recollections of Mary Lincoln's sister Emilie (Mrs. Ben Har-
din Helm), extracts from her war-time diary, numerous let-

ters and other documents now first published by her niece,

Katherine Helm . . . New York and London, Harper & broth-

ers, 1928.

6 p. 1., 309, [1] p. front., illus. (coat of arms) plates, ports., facsims.
24icm

.

© Nov. 14, 1928: 2c. Nov. 14: aff. Nov. 16: A 642; Katherine Helm,
Lexington, Ky. (28-28395) 12171

Holloway, William James, 1873-

Participation in curriculum making as a means of super-

vision of rural schools, by William J. Holloway ... New
York city, Teachers college, Columbia university, 1928.

3 p. 1., 54 p. incl. tables, form. 23i
cra

. (Teachers college, Columbia
university. Contributions to education, no. 301)
© Oct. 23, 1928 : 2c. Oct. 27 ; aff. Oct. 26 : A 308 ; Teachers college, Co-

lumbia univ. (28-28347) 12172

The Humorist, v. 13, no. 331, Dec. 8, 1928. Christmas num-
ber.

© lc. Dec. 8. 1928 ; A ad int. 12039 ; pubd. Dec. 1 ; George Newnes, ltd.,

London. 12173

The Insurance law journal. (Indexes)

... Ten year index to volumes li-lxix, 1918-1927. New
York, L. A. Mack, 1928.

166 p. 24*cm .

"Table of cases reported."

© Nov. 1, 1928 : 2c. and aff. Nov. 6 : A 1522 : L. Alexander Mack.
(28-28382) 12174

Jackson, Jacob Hugh.
Teachers' key and manual to accompany Bookkeeping and

business knowledge. First year course, by J. Hugh Jackson,
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Jackson, Jacob Hugh—Continued
Thomas Henry Sanders and A. Hugh Sproul. Boston, New
York [etc.] Ginn and company

t

c
1928]

xvii, 398 p. 24cm .

© Nov. 8, 1928; 2c. Nov. 19; aff. Nov. 17; A 1751; Ginn & co. [©• new
matter added in new impression] 12175

Jackson, Jerome Case, d. 1927.

Religious education and the state, by Jerome K. [!] Jackson
... and Constantine F. Malmberg ... Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

xxii p., 1 1., 195 p. diagrs. 19|cm .

Bibliography: p. 189-195.

© Oct. 19, 1928; 2c. and aff. Nov. 8; A 527; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-27757) 12176

Jenkins, Burris Atkins, 1869-

The drift of the day, by Burris Jenkins. Chicago, New
York, Willett, Clark & Colby, 1928.

xii, 201 p. 20cm .

© Oct. 29, 1928 ; 2c. Nov. 3 ; aff. Nov. 10 ; A 576 ; Willett, Olark & Colby.
(28-27873) 12177

Jepson, Selwyn.
Love—and Helen, by Selwvn Jepson . . . New York, G. H.

Watt, 1928.

288 p. 19|cm .

© July 29, 1928 ; 2c. Oct. 26 ; aff. Oct. 25 ; A 594 ; G. Howard Watt, New
York. (28-27814) 12178

Kerekes, Frank.
Engineering drawing theory with applications, by Frank

Kerekes . . . with appendix : Engineering lettering and draft-

ing. New, York, J. Wilev & sons, inc. ; London, Chapman &
Hall, ltd., 1928.

xiv, 293 p. incl. front., illus.; diagrs. .23*cm . $2.50

© Nov. 2, 1928 ; 2c. Nov. 10 ; aff. Nov. 8 ; A 1612 ; F. Kerekes, Ames, la.

(28-27973) 12179

Lipp, Charles C.

The principles of barn sanitation and animal disease pre-

vention, by C. C. Lipp ...
t
Brookings, South Dakota, State

college, veterinary department, c
1928]

4 p. 1., 402 p. 23cm .

Mimeographed.
© Oct. 22, 1928; 2c. Nov. 12; aff. Nov. 10; A 1668; C. C. Lipp, Brook-

ings, S. D. 12180

Little, Malcolm Edgeworth.
A laboratory manual for comparative anatomy, by Malcolm

E. Little ... and Rudolf T. Kempton ... New York, The Mac-
millan company, 1928.

xix p., 1 1.. 286 p. 19 pi. 22|cm .

© Oct. 23, 1928 ; 2c. Oct. 24 ; aff. Oct. 25 ; A 508 ; Macmillan co.

(28-27751) 12181
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London opinion, v. 99, no. 1288, Dec. 8, 1928.

© lc. Dec. S, 1928; A ad int. 12038; pnfod. Nov. 30: George Newnes,
ltd., London. 12182

McCann, Justin, 1882-

The resurrection of the body, by the Rev. Dom Justin

McCann, m. a.; introduction by Jas. J. Walsh, m. d. New
York, The Macmillan company, 1928.

ix. 96 p. 17cm . {Half-title: The treasury of the faith series: 34)

© Nov. 13, 1928: 2c. and aft Nov. 14; A 600; Macmillan co.

(28-27963) 12183

McCoy, William Johnston, 1853-

Cumulative harmony, b}^ William J. McCoy. Rev. ed. Bos-

ton, New York [etc.] Ginn and company
[

c
1928]

xii, 322 p. illns. (music) 24cm .

© Oct. 26, 1928 ; 2c. Nov. 5 : aff . Nov. 3 : A 479 : Ginn & co.

(28-27942) 12184

MacCreagh, Gordon, 1886-

The last of free Africa ; the account of an expedition into

Abyssinia, with observations on the manners, customs and
traditions of the Ethiopians with some pungent remarks on the

anomalous political situation that, at present, obtains between

this ancient kingdom and the nations of the world. By Gor-
don MacCreagh ... New York and London, The Century co.

[

c1928
]

xvi, 361 p. front., plates, ports. 21cm . $4.00
Maps on lining-papers.

"First printing, September. 1928."

© Oct. 26, 1928 : 2c. and aff. Nov. 6 ; A 1523 ; Century co.

(28-27788) 12185

Madden, Joseph Warren, 1890-

Cases on domestic relations, by Joseph Warren Madden ...

St. Paul, West publishing company, 1928.

xix, 742 p. 26cm . (American casebook series. W. R. Vance, general
editor)

© Oct. 27. 1928 ; 2c. Nov. 12 ; aff. Nov. 10 ; A 554 ; West pub. co.

(28-28384) 12186

Mahmoud Khan Saghaphi, mirza.

In the imperial shadow, by Mirza Mahmoud Khan Saghaphi
... Garden Citv, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc.,

1928.

vi, 403 p. 23im .

The author's life at the court of Nasir al-DIn, shah of Persia.

© Oct. 26, 1928 : 2c. and aff. Nov. 3 ; A 1484 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-27858) 12187

Mahoney, Edward J.

Sin and repentance, by the Rev. E. J. Mahone}^ ... introduc-

tion by Thomas M. Schwertner ... New York, The Macmil-
lan company, 1928.

ix, 95 p. 17cm . {Half-title: The treasury of the fnith series: 26)
© Nov. 13, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 14 ; A 607 ; Macmillan co.

(28-27962) 12188
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Martindale, Cyril Charlie, 1879-

Man and his destiny, by the Reverend C. C. Martindale,

s. j. ; introduction by Rev. Michael Earls . . . New York, The
Macmillan company, 1928.

ix, 85 p. 17cm . (Half-title: The treasury of the faith series: 9)

© Nov. 13, 1928 ; 2c. and aff . Nov. 14 ; A 605 ; Macmillan co.

(28-27961) 12189

Martyn, Wyndham.
Murder Island, by Wyndham Martyn. New York, R. M.

McBride & compan}^ 1928.

305 p. 19¥m .

© Nov.. 10, 1928 ; 2c. Nov. 16 ; aff. Nov. 13 : A 647 : Robert M. McBride
& co. (28-28362) 12190

Mason, Arthur, 1876-

The Fossil fountain, by Arthur Mason and Mary Frank;
illustrated by Jay Van Everen. Garden City, N. Y., Double-

day, Doran & company, inc., 1928.

viii p., 1 1., 198 p. inch illus,. plates, col. front. 21cm .

© Sept. 14, 1928 : 2c. and aff. Oct. 1 ; A 1053860 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (28-27778) 12191

Meigs, Cornelia Lynde, 1884r-

Clearing weather, by Cornelia Meigs, with illustrations by
Frank Dobias. Boston, Little, Brown, and company, 1928.

5 p. 1., r
3]-312 p. col. front., illus., col. plates. 2Hcm

.

© Oct. 27, 1928 ; 2c. Oct. 31 ; aff. Nov. 10 ; A 1669 ; Little, Brown, and
company. (28-27802) 12192

Merezhkovskil, Dmitri! Sergieevich, 1865-

Napoleon, the man [bj] Dmitri Merezhkovsky ... Trans-

lated by Catherine Zvegintzov. New York, E. P. Dutton &
co., inc.

t

c1928]

vii, 267 p. 21*™.
© Nov. 1, 1928 ; 2c. Nov. 3 ; aff. Nov. 6 ; A 1506 ; E. P. Dutton & co., inc.

(28-27790) 12193

Merwin, Mrs. Frances Maude (Spaits) 1872-

The eye single, by Fannie Spaits Merwin ... (T. Sands) ...

Taylorville, 111., Parker publishing company
t

c
1928]

1 p. 1., t
5]-191 p. illus. 191cm .

© Aug. 21, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 25 ; A 1511 ; Parker pub. co.

(28-27808) 12194

Mohun & Elliott, Washington, D. C.

The Revenue act of 1928, approved May 29, 1928, together

with Rules of practice before the United States Board of tax

appeals and forms. Introduction and indices by Mohun &
Elliott ... [Washington, D. C, Press of B. S. Adams, c

1928]

xxvi, 161 p. incl. forms. 22i
cm

.

© Oct. 23, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 25 ; A 1247 ; Mohun & Elliott.

(28-27770) 12195.

Morland, Peter Henry.
Lost Wolf, by Peter Morland. New York, Macy-Masius,

The Vanguard press, 1928.
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Morland, Peter Henry

—

Continued
305 p. 194cm .

© Ann-. 24, 1928; 2c. Sept. 21; aff. Sept. 20; A 1053766; Macy-Masius,
inc. (28-27S07) 12196

Newman, Sir George, 1870-

Citizenship and the survival of civilization, by Sir George
Newman ... New Haven, Yale university press; London,
H. Milford, Oxford university press, 1928.

3 p. 1., 254 p. 19^ cm
. {Half-title: Yale lectures on the responsibilities

of citizenship)

© Nov. 2. 1928 ; 2c. Nov. 9 : aff. Nov. 8 : A 1613 ; Yale univ. press.

(28-27886) 12197

Noecker, Robert.

Condensed estate and inheritance tax manual; a practical

handbook of inheritance taxes in New York, New Jersey and
Connecticut, and the Federal estate tax for the use of bank
and trust company executives, lawyers, accountants, tax ex-

perts and life insurance underwriters. By Robert Noecker ...

r
New York] Central union trust company of New York

[

c1928
]

2 p. 1., iii, 5-71 p. 23*cm .

© Sept. 4, 1928 : 2c. and aff. Sept. 5 ; A 1054467 ; R. Noecker, New York.
(28-27771) 12198

Nottingham, Stratton, comp.

The marriage license bonds of Mecklenburg County, Vir-

ginia, from 1765 to 1810, listed and indexed by Stratton Not-

tingham ... [Onancock, Va., c
1928]

cover-title, 2 p. 1., 71 numb. 1. 2$V-m .

Autographed from type-written copy.
This volume, compiled from the loose papers filed in the county clerk's

office, contains the only official record of nearly two thousand marriages
from Mecklenburg County. There was no marriage register prior to 1850.

© Oct. 8, 1928; 2c. Oct. 12: aff. Oct. 13; A 509; S. Nottingham, Onan-
cock, Va. (28-27798) 12199

O'Connor, John James, 1888-

Broadway racketeers, by John O'Connor. New York, H.
Liveright, 1928.

x d 11 13—255 d 19+cm

© Nov. 1, 1928 : 2c. Nov/ 6 ; aff. Nov. 8 ; A 1576 ; John O'Connor, New
York. (28-27767) 12200

Odell, George Clinton Densmore.
Annals of the New York stage, by George C. D. Odell ...

v. 3 [1821-1834] New York, Columbia university press, 1928.

xii p., 1 1., 747 p. front., plates, facsims. 27cm .

© Nov. 13, 1928; 2c. Nov. 15: aff. Nov. 17; A 1744; Columbia univ.
press. 12201

Oppenheim, James, 1882-

Behind your front, by James Oppenheim. New York and
London, Harper & brothers, 1928.

viii p.. 1 1.. 187.
r
l] p. illus., ports. 22^cm .

Diagrams on lining-papers.

© Nov. 2. 1928 ; 2c. Oct. 31 ; aff. Nov. 5 : A 467 : Harper & bros.

(28-27783) 12202
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Paleologue, Georges Maurice, 1859-

The tragic empress ; a record of intimate talks with the Em-
press Eugenie—1901-1919, by Maurice Paleologue ... Trans-
lated by Hamish Miles. New York and London, Harper &
brothers, 1928.

xv p., 1 1., 264 p. front., pi., ports., facsim. 23cm .

"Biographical notes'' : p. 247-256.

© Nov. 14, 1928 ; 2c. Nov. 14 ; aff . Nov. 16 ; A 634 ; Harper & bros.

(28-28378) 12203

Pavlov, Ivan Petrovich, 1849-

Lectures on conditioned reflexes; twenty-five years of objec-

tive study of the higher nervous activity (behaviour) of ani-

mals, by Ivan Petrovitch Pavlov ... Translated from the

Russian by W. Horsley Gantt ... With the collaboration of

G. Volborth ... And an introduction by Walter B. Cannon ...

New York, International publishers
[

c1928
]

414 p. front., illus., pi., ports. 24i cm .

"The present volume contains five new chapters from the author be-

sides those of the third Russian edition from which the translation
was made."—Translator's preface.

Bibliography: p. E
393]-405.

© Nov. 1, 1928; 2c. Nov. 6; aff. Nov. 8; A 1581; Internatl. publishers

co., inc. (28-27883) 12204

Porto Rico. Supreme court.

Decisiones de Puerto Rico. t. 36. De noviembre 4, 1926

a junio 25, 1927. Casos resueltos en el Tribunal supremo de

Puerto Rico durante dicho periodo. Joaquin Lopez Cruz,

secretario-reporter, Raleigh F. Haydon, reporter-auxiliar. San
Juan, P. R., Negociado de materiales, imprenta y transporte,

1928.

xlix, [1], 1108 p. 24cm .

© Sept. 21, 1928; 2c. and aff. Oct. 23; A 1686; Joaquin Lopez Cruz,
secretary-reporter, Supreme court of Porto Rico, San Juan, P. R.

12205

Public utilities reports, containing decisions of the Public serv-

ice commissions and of state and federal courts. 1928C.

Henry C. Spurr, editor. Rochester, N. Y., Public utilities

reports, inc.
c

c
1928]

xxxi, 984 p. 24cm .

© Nov. 3, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 9 ; A 663 ; Public utilities reports, inc.

12206

Robinson, William Morrison, 1891-

The Confederate privateers, by William Morrison Robin-

son, jr. ... New Haven, Yale university press; London, H.
Milford, Oxford university press, 1928.

xvi, 372 p. front., plates, facsims. 24cm .

Illustrated t.-p.

"Appendix : Procedure in the Confederate prize courts" : p. 345-353.
"Critical bibliography and acknowledgments" : p. xi-xvi.

© Nov. 2, 1928 ; 2c. Nov. 9 ; aff. Nov. 8 ; A 1614 ; Yale university press.

(28-28397) 12207
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Schaffner, John Henry, 1866-

Field manual of the flora of Ohio and adjacent territory, by

John H. Schaffner ... Columbus, O., R. G. Adams & company,

1928.

iii, 4-638 p. 17£cm .

© Sept. 25, 1928: 2c. and aft. Oct. 11; A 322; R. G. Adams & co.

(28-27750) 12208

Schopenhauer, Arthur, 1788-1860.

The philosophy of Schopenhauer; edited, with an introduc-

tion, by Irwin Edman. New York, The Modern library

[1928]
xiv. 376 p. 17cm . (Half-title: The modern library of the world's best

books)

© Oct. 25, 1928 : 2c. Nov. 10 ; aff . Nov. 6 ; A 1609 ; Modern library, inc.

(28-27960) 12209

Seaman, Mrs. Augusta (Huiell) 1879-

The disappearance of Anne Shaw, by Augusta Huiell Sea-

man ... Garden City, 1ST. Y., Doubleday, Doran & company,
inc., 1928.

vii p.. 1 L, 262 p. front., plates. 19|cm .

© Oct. 19, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 12 ; A 584 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-27810) 12210

Shaffer, Albert Monroe.
The key to the mysteries of God's laws

E
by] Albert Monroe

Shaffer. Simpson, W. Va., A. M. Shaffer
c

c
1928]

xii, 13-191 p. 22cm .

© Oct. 10, 1928 ; 2c. Oct. 11 ; aff. Nov. 8 ; A 1607 ; A. M. Shaffer, Simp-
son, W. Va. (28-27871) 12211

Shawkey, Morris Purdy, 1868-

West Virginia, in history, life, literature and industry, by
Morris Purdy Shawkey ... assisted by an advisory council;

West Virginia biography by a special staff of writers . . . Chi-
cago and New York, The Lewis publishing company, 1928.

5 v. fronts, (v. 1-2) illus. (incl. maps, facsims.) ports. 26i
cm

.

Vols. 3-5 contain biographical material.
© Nov. 1, 1928 ; 2c. each Nov. 2 ; aff. Nov. 5 ; A 1685 ; Lewis pub. co.

(28-28392) 12212

Shiel, Matthew Phipps, 1865-
How the old woman got home, by M. P. Shiel . . . New York,

Macy-Masius, The Vanguard press, 1928.
vii p., 1 1.. 11-434 p. 20cm .

© Nov. 8, 1928; 2c. Nov. 13; aff. Nov. 10; A 1679; Macy-Masius, inc.
(28-27813) 12213

Skinner, Constance Lindsay.
The ranch of the Golden flowers, by Constance Lindsay Skin-

ner. New York, The Macmillan company, 1928.
vii p., 1 1.. 182 p. col. front., illus. 20^cm .

© Nov. 13, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 14 ; A~ 609 ; Macmillan co.
(28-27801) 12214
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[Small, Austin J.]

Down river.
t
6 instalments]

(In London Daily express)

© lc. each Dec. 11. 1928 : A ad int. 12051 ; pubd. Oct. 15-20 ; A. J. Small,
London. 12215

The web of destiny, by Seamark ^pseud.-}

[In London People)

© lc. Dec. 5, 1928: A ad int. 12042: pubd. Oct. 7 : A. J. Small, London.
12216

Smith & Winchester manufacturing company, South Wind-
ham, Conn.
A century of pioneering in the paper industry, 1828, 1928;

issued on the occasion of the hundredth anniversary of the

Smith & Winchester manufacturing company. [Providence,

Livermore & Knight co., 1928]

[45! p. incl. front., illus., ports., facsims. 24cm .

© Nov. 7, 1928: 2c. and aff. Nov. 9: A 535; Smith & Winchester manu-
facturing co. (28^-27887) 12217

Southwestern reporter (2d ser.)

Missouri decisions reported in the South western reporter.

Second series. Vols. 4 (2d) to 6 (2d) May to July, 1928.

Annotated ... With table of statutes construed. St. Paul,

West publishing co., 1928.

3 v. in 1. 26cm .

Lettered on cover : Key number system.

© Oct. 12, 1928 : 2c. Nov. 12 ; aff. Nov. 10 : A 553 ; West pub. co.

12218

Texas decisions reported in South western reporter. Sec-

ond series. Vols. 5 (2d) and 6 (2d) May to July 1928. An-
notated ... With table of Texas cases in which rehearings

have been denied and table of statutes construed. St. Paul,

West publishing co., 1928.

2 v. in 1. 26cm .

Lettered on cover : Key number system.

© Oct. 24, 1928: 2c. Nov. 12; aff. Nov. 10: A 545; West pub. co.

12219

Stanard, Mrs. Mary Mann Page (Newton)
The story of Virginia's first century, by Mary Newton Stan-

ard ... with 27 illustrations. Philadelphia and London, J. B.

Lippincott company, 1928.

3 p. 1., v-vi p., 3 1., 3-322 p., 1 1., 323-331 p. front., plates, ports., fac-

sim. 24i
cm

.

© Oct. 5, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 8 : A 534 ; J. B. Lippincott co.

(28-27795) 12220

Streightoff, Frank Hatch, 1886-

Elementary accounting, by Frank Hatch Streightoff ...

New York and London, Harper & brothers, 1928.

xi p.. 1 1.. 501.
r!i p. incl. tables, forms. 24cm .

© Nov. 7, 1928: 2c. and aff. Nov. 9: A 525; Harper & bros.

(28-27772) 12221
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Sturtevant, Sarah Martha, 1881-

A personnel study of deans of women in teachers colleges

and normal schools, by Sarah M. Sturtevant ... and Ruth

Strang ... New York city, Teachers college, Columbia uni-

versity, 1928.

3 p. 1.. 95 p. diagrs. 23^cm . (Teachers college, Columbia univer-

sity. Contributions to education, no. 319)

©July 24. 1928: 2c. July 30; ait". Sept. 19: A 1054582; Teachers college.

Columbia univ. (28-27879) 12222

Tietjens, Mrs. Eunice (Hammond) 1884- ed.

Poetry of the Orient; an anthology of the classic secular

poetry of the major eastern nations, edited by Eunice Tietjens.

New York, London, A. A. Knopf, 1928.

xxv, 328, xli,
r
l] p. 21cm .

"Bibliography of volumes consulted in the preparation of this anthol-

ogy" : p. 315-328.
Contents.—Arabia.—Persia.—Japan.—China.—India.

© Nov. 9, 1928: 2c. Nov. 12: aff. Nov. 10; A 560; Alfred A. Knopf, inc.

(28-27861) 12223

Timoshenko, Stephen, 1878-

Vibration problems in engineering, by S. Timoshenko ...

New York, D. Van Nostrand company, inc., 1928.

vi. 351 p. illus., diagrs. 23^m . $4.50

© Oct. 16, 1928: 2c. Oct. 29; aff. Nov. 1: A 1362: D. Van Nostrand CO.,

inc. (28-27885) 12224

Uber, James Merrel.

My journeys in foreign lands, by James Merrel Uber. Ma-
comb, 111., 1928.

190 p. front, (port.) 18|cm .

© Oct. 29, 1928 : 2c. Nov. 13 ; aff. Nov. 12 ; A 575 ; J. M. Uber, Macomb,
111. (28-28375) 12225

Vaughan, Floyd Lamar, 1891-

Marketing and advertising: an economic appraisal, by
Floyd L. Vaughan ... Princeton, Princeton university press,

1928.

xi, 255 p. diagr. 22^cm .

Bibliography: p. t
247]-248.

© Sept. 4. 1928 : 2c. Oct. 4 : aff. Oct. 24 : A 1632 : Princeton univ. press.

(28-27768) 12226

Vinacke, Harold Monk, 1893-

... A history of the Far East in modern times, by Harold
M. Vinacke ... New York, A. A. Knopf, 1928.

xx p., 2 1., 3-479, [1] p. fold, maps (incl. front.) 24cm . (The Borzoi
historical series, under the editorship of H. E. Barnes)

"References for further study" at end of each chapter except the
last.

© Oct. 26, 1928 ; 2c. Nov. 1 ; aff. Oct. 31 : A 1588 ; Alfred A. Knopf, inc.

(28-27786) 12227

Walsh, William Sebastian, 1890-

The inferiority feeling, by William S. Walsh ... New
York, E. P. Dutton & co., inc.' ^1928]

xi, 381 p. 19i
cm

.
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Walsh, William Sebastian—Continued
"Suggestions for further reading" : p. 373-374.

© Nov. 7, 1928; 2c. and aff. Nov. 9; aff. Nov. 10; A 556: E. P. Dutton &
co., inc. (2&-27782) 12228

Warren, Lee Donald, 1895-

Isles of opportunity; progress and possibilities in the Phil-

ippine Islands, by L. Donald Warren ... Washington, 1). C,
Peekskill, N. Y. [etc.] Review and herald publishing associa-

tion
[

c1928
]

224 p. incl. front., illus. 20cm .

© Oct. 18, 1928; 2c. and 'aff. Oct. 19; A 132; Review & herald pub.
assn. (28-27787) . 12229

Wasson, Mrs. Mildred.

Churchill street
L
hj

]
Mildred Wasson. New York, Coward-

McCann, inc., 1928.

4 p. L, 287 p. 19|cm .

© Nov. 9, 1928; 2c. and aff. Nov. 12; A 590; Ooward-McCann, inc.

(28-27811) 12230

Wells, Helen M.
Food and how to cook it; a modern guide to the successful

planning of meals and the preparation of food, by Helen
M. Wells ... collaborating with Belle De Graf ... Philadel-

phia, National publishing company
[

c1928
]

xiv p., 1 1., 496 p. front., plates. 20cm .

Blank pages for "Notes and additional recipes" (458—164)

© Nov. 8, 1928 ; 2c. Nov. 12 ; aff. Nov. 10 ; A 1639 ; Horace C. Fry, Phil-

adelphia. (28-27888) 12231

Williams, Basil, 1867-

The British Empire, by Basil Williams ... New York, H.
Holt and company ; London, T. Butterworth, limited

t

c
1928]

4 p. 1., 11-252 p. 17cm . (Half-title: Home university library of mod-
ern knowledge, no. 129)

Bibliography: p. 243-248.

© Nov. 5, 1928; 2c. and aff. Nov. 6; A 1519; Henry Holt & co.

(28-27950) 12232

Williamson, Thames Ross, 1894-

Stride of man, by Thames Williamson ... New York.
Coward-McCann, inc., 1928.

4 p. 1., 3-379 p. 20cni
.

© Nov. 9, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 12 ; A 589 ; Coward-McCann, inc.

(28-27809) 12233

Wright, Richardson Little, 1887-

Forgotten ladies ; nine portraits from the American family

album, b}^ Richardson Wright ... With 32 illustrations. Phil-

adelphia & London, J. B. Lippincott company, 1928.

307 p. front., plates, ports., facsims. 23cm .

Ornamental lining-papers.
Title within ornamental border.
Bibliography: p. 287-294.

© Sept. 21, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 8 : A 531 ; J. B. Lippincott co.

(28-27856) 12234
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Anderson, Carl.

Dusty, the story of a dog and his adopted boy ; told in pic-

tures by Carl Anderson, with a few comments by Isaac An-

derson. New York, G. H. Watt, 1928.

[91] p. col. front., illus. 31cm .

© Aug. 20, 1928 : 2c. Oct. 26 : aff. Oct. 25 ; A 595 ; C. Anderson and Isaac
Anderson. Madison, Wis. (28-28506) 12235

Atkins, Willard Earl, 1889- ed.

The economics of modern life, by Willard E. Atkins, Rob-

ert A. Brady, Corwin D. Edwards
r
and others] ... members of

the Department of economics, Washington square college,

New York university ... v. 1. New York, R. L. Eisher
l

c1928
]

viii, 695 p. diagrs. 24^cm .

© Sept. 21. 1928: 2c. Nov. 5; aff. Nov. 3: A 1460; W. E. Atkins. New
York. (28-28776) 12236

Beck, Otto Walter, 1864r-

Self-development in drawing as interpreted by the genius

of Romano Dazzi and other children; with over 100 illustra-

tions. [By] Walter Beck. New York, London, G. P. Putnam's
sons, 1928*!

xiv, 281 p. incl. illus., plates, ports., diagr. front. 26|cm .

Contents.—pt. I. The children's picture book.—pt. II. The technics
of drawing.
© Nov. 13, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 14 : A 592 : Walter Beck, Millbrook,

N. Y. (28-28505) 12237

Bellarmino, Roberto Francesco Romolo, cardinal, 1542-1621.

De laicis; or, The treatise on civil government, by Robert
Bellarmine, translated by Kathleen E. Murphy, ph. d. ...

New York, Fordham university
[

c1928
]

3 p. 1., [5]-83 p. 12cm .

De laicis sive sceularibus is an important section of the author's De
controversiis. cf. Introd.

© Oct. 26, 1928 : 2c. and aff. Nov. 10 ; A 1602 ; Fordham university press.
(28-28591) 12238

Bennett, James W.
Son of the typhoon, a novel, by James W. Bennett. New

York, Duffield & company. 1928.

6 p. 1.. 3-292 p. 194cm .

© Oct. 2, 1928: 2c. Nov. 16; aff. Oct. 5; A 1730; Duffield & co.

(28-28482) 12239

Bible. O. T. Pentateuch.

... no^en mtn ,m^a» vnn dv rnin ^ein npon

New York, Hebrew publishing company, 1928. .C'Sin
5 v. 24cm .

Added t.-p.
: snrorc mirm rrtrton min ,myn Ettn cr rnin T»Vn m^n

tok iroxi mbm b"in *nttXfci rvwrn Torn nixrQp *s by nz bvyv mm cr
'pi niyjp ninscrai pna rXnr^'i xnBDin msc ,xicd ,^snvi *bn a*m
Yn*oi vims ^mam \nsca nan btietd nraviii i'i?pp wm^» wwil

'.f^ti&frj **br\ Y,-i2
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Bible. 0. T. Pentateuch—Continued
Title : Torah temimah.

© Oct. 27, 1928 ; 2c. each and aff. Nov. 1 ; A 1408 ; Cecilia Bakst, Brook-
lyn. (28-28550) 12240

Binger, Walter David, 1888-

What engineers do; an outline of construction, by Walter
D. Binger ... New York, W. W. Norton & company, inc.

[

c
1928]
xviii p., 1 1., 21-259 p., 1 1. incl. front., illus., plates, plates. 21cm .

© Nov. 1, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 14 ; A 624 ; W. W. Norton & co., inc.

(28-28517) 12241

fBlount, Mrs. Melesina Mary
3

The town on the hill, a novel, by Mrs. George Norman
tpseud.-i New York, Cincinnati

r
etc.] Benziger brothers, 1928.

366, [1] p. I9cm .

© Sept. 17, 1928; 2c. Oct. 1 ; aff. Nov. 19; A 699; Benziger bros.

(28-28682) 12242

Bolton, Herbert Eugene, 1870-

Histor}^ of the Americas; a syllabus with maps, by Her-
bert Eugene Bolton ... Boston, New York [etc.] Ginn and
company

[

c1928
]

xxii, 314 p. illus. (maps) 21cm .

"Required topical readings" : p. xix-xxii.
"References" at end of most of the chapters.

© Oct. 18, 1928 ; 2c. Nov. 19 ; aff. Nov. 17 ; A 1748 ; H. E. Bolton, Berke-
ley, Calif. (28-28560) 12243

Bruner, Benjamin Harrison, 1888-

Pentecost: a renewal of power, by B. H. Bruner. Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

xii p., 1 1., 162 p. 19|cm .

© Oct. 5, 1928; 2c. and aff. Oct. 25; A 1369; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-28524) 12244

Burns, Cecil Delisle, 1879-

1918-1928, a short history of the world, by C. Delisle Burns.

New York, Payson & Clark, ltd.
[

c
1928]

7 p. 1., 473, [1] p. illus. (maps) diagrs. 23i
cm

.

Bibliography: p. 462-466.

© Nov. 10, 1928 ; 2c. Nov. 12 ; aff. Nov. 13 ; A 1655 ; Payson & Clarke,
ltd. (28-28379) 12245

California. District courts of appeal.

Reports of cases determined ... From May 9, 1927, to June
15, 1927. Randolph Y. Whiting, reporter. Henry F. Wrig-
ley, William F. Traverso, Seth E. Tracy, assistant reporters,

v. 83. San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1928.

xxviii, 917 p. 23cm .

© Nov. 10, 1928; 2c. and aff. Nov. 19; A 679; Bancroft-Whitney co.

12246
Campbell, James Mann, 1840-1926.

Transplanted heather; a Scotch preacher in America, by
James M. Campbell, d. d. ; edited by W. Douglas Mackenzie

1826



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 123. January, 1929 12252

Campbell, James Mann—Continued

... Garden City, N. Y., Doubled ay, Doran & company, inc.,

1928.

xv, 311 p. front, (port.) 20cm .

"First edition."

"Books bv the author" : p. 310-311.

© Nov. 2. 192S: 2c. and aft'. Nov. 16: A 660: Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-28603) 12247

Carlyle, Thomas, 1795-1881.

... Selections from the writings of Thomas Carlyle. edited

by Allen Rogers Benham ... New York and London, Harper

& brothers, 1928.

xxxii p., 1 1., 350 p. 18cm . (The college library, J. M. Thomas, gen-

eral editor)
Bibliography : p. xxxi-xxxii.

© Nov. 14, 1928: 2c. Nov. 14: aff. Nov. 16; A 632: Harper & bros,

(28-28547) 12248

Carmack, Paul R.

The diary of Snubs, our dog. Recorded by Carmack. v. 3.

New York, George Sully and company
[

c1928
]

[112] p. illus. 23|cm .

© Nov. 16, 1928: 2c. and aff. Nov. 19: A 681 : George Sully & co.

12249
Clark, Barrett Harper, 1890- comp.

Great short biographies of the world; a collection of short

biographies, literary portraits, and memoirs chosen from the

literatures of the ancient and modern world, by Barrett H.
Clark. New York, R. M. McBride & company, 1928.

xiii, 1407 p. 24cm .

© Nov. 10. 1928 : 2c. Nov. 16 ; aff. Nov. 13 ; A 650 : Robert M. McBride &
co. (28-28532) 12250

Clark, Le Roy Walter.
Mechanics for engineers

r
by] Le Roy W. Clark ... [Balti-

more, Waverly press, inc.] 1928.

viii, 192 p. diagrs. 231cm .

Problems and answers at end of most of the chapters.
© Oct. 29. 1928 : 2c. and aff. Nov. 2 : A 400 : L. W. Clark, Trov, N. Y.

(28-28564) *

12251

Clements, Frederic Edward, 1874-

Plant succession and indicators ; a definitive edition of Plant
succession and Plant indicators, by Frederic E. Clements ...

New York city, The H. W. Wilson company, 1928.

2 p. 1., vii-xvi, 453 p. illus., 44 pi., cliagrs. 25icm .

"This is a combined and condensed edition of 'Plant succession' and
'Plant indicators', published by the Carnegie institution of Washington
in 1916 and 1920 respectively."—Pref.

Bibliography : p. 438^53.
© Oct. 8. 1928 : 2c. and aff. Nov. 12 : A 577 : F. E. Clements, Santa Bar-

bara, Calif. (28-28403) 12252

Clipson, Ellis, comp.
Popular platform poems, compiled by Ellis Clipson. Chi-

cago, T. S. Denison & company
r

c1928
]
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Clipson, Ellis-—Continued
219 p. 18^cm .

© Nov. 6, 1928: 2c. and aff. Nov. 12 ; A 568 ; T. S. Denison & co.

(28-28541) 12253

Clute, Eugene.
Drafting room practice, by Eugene Clute ... New York,

The Pencil points press, inc., 1928.

4 p. 1., 306 p. front., illus. (incl. plans, forms) diagrs. 30icm .

© Nov. 9, 1928 ; 2c. Nov. 12 ; aff. Nov. 10' ; A 1642 ; Pencil points press,

inc. (28-28507) 12254

Conner, Washington J.

The mechanics of labor taught by Andrew Taylor Still,

m. d., Kirksville, Missouri, and interpreted by W. J. Conner,

d. o. Kansas City, Mo.
[

c
1928]

49, [1] p. illus. 20icm .

© July 26, 1928 ; 2c. and aff. July 30 ; A 1083424 ; W. J. Conner, Kansas
City, Mo. (28-28567) 12255

Cox, Joseph Frank, 1890-

Alfalfa, by J. F. Cox ... and C. R. Megee ... New York,

J. Wiley & sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1928.

xi, 101 t). incl. front., illus. 21cm . (Half-title: The Wiley farm se-

ries)

© Oct. 24, 1928; 2c. and aff. Oct. 31; A 1363; J. F. Cox and C. R.
Megee, East Lansing, Mich. (28-28510) 12256

Cudahy, John, 1887-

Mananaland; adventuring with camera and rifle through
California in Mexico, by John Cudahy. New York, Duffield

and company, 1928.

5 p. 1., 3-250 p. front., plates, maps. 21cm .

© Nov. 10, 1928 ; 2c. Nov, 15 ; aff. Nov. 13 ; A 1683 ; Duffield & co.

(28-28399) 12257

Cuzzort, Belva.

... Health and health practices, by Belva Cuzzort, a. m., in

collaboration with John W. Trask ... Rev. Boston, New
York [etc.] D. C. Heath and company

c

c
1928]

ix, [1], 177 p. front., illus. 19cm . (Cuzzort-Trask health series)

© Oct. 15, 1928 ; 2c. Nov. 1 ; aff. Nov. 2 ; A 402 ; D. C. Heath & co.

(28-28406) 12258

... Health lessons, by Belva Cuzzort, a. m., in collaboration

with John W. Trask ... Rev. Boston, New York
t
etc.] D. C.

Heath and company
c

c
1928]

vi, 37, iv, 45 p. illus. 19cra
. (Cuzzort-Trask health series)

Lettered on cover: Teacher's edition.
"Aids for teachers" : iv, 45 p. at end.
Music : p. 35-36 at end.
''References" : p. 2 at end.

© Oct. 15, 1928; 2c. Nov. 1 ; aff. Nov. 2 ; A 403 ; D. C. Heath & co.

(28-28562) 12259

Davis, Kary Cadmus, 1867- ed.

Southern field-crop enterprises, including soil management^ E. R. Alexander ... D. M. Clements ... E. B. Matthew ...

1828
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Davis, Kary Cadmus—Continued

t
and others] Edited by Kary C. Davis ... Philadelphia, Chi-

cago
t
etc.] J. B. Lippincott company

c

c
1928]

ix, 550 p. illus., diagrs. 211cm . [Farm enterprise series, ed. by
K. C. Davisj

Job analysis applied to the teaching of vocational agriculture.

"Reference books" : p. 521.

© Sept. 21, 1928 ; 2c. and aft. Nov. 8 ; A 532 ; J. B. Lippincott co.

(28-28511) 12260

De La Mare, Walter John, 1873- comp.
Come hither; a collection of rhymes and poems for the

young of all ages, made by Walter De La Mare and embel-

lished by Alec Buckels. New York, A. A. Knopf
c

c
1928]

xxxix, 823, [1] p. illus. 24cm .

"New and revised edition, November, 1928."

© Nov. 9, 1928; 2c. Nov. 12; aft". Nov. 10; A 562; Walter De La Mare,
Taplow, Bucks, England. (28-28556) 12261

Dollar, Robert, 1844-

Memoirs of Robert Dollar. 2d ed., combining volumes 3

and 4, October, 1928. San Francisco, Priv. pub. for the

author by press of Knight-Counihan co.
[

c
1928]

6 p. 1., 251 p. front., plates, ports. 241cm .

© Oct. 1, 1928: 2c. and aff. Nov. 17; A 1718; Robert Dollar co., San
Francisco. (28-28697) 12262

Dubrule, Noelia, ed.

[Introduction, notes, exercises and vocabulary, by Noelia

Dubrule] in the book entitled La poudre aux yeux, par Labiche
et Martin and La cigale chez les fourmis, par Legouve et

Labiche ... Boston, New York
t
etc.] Ginn and company

^1928]
ix, 176 p. illus. 17i

cm
.

© Oct. 30, 1928 ; 2c. Nov. 8 ; aff. Nov. 7 ; A 490 ; N. Dubrule, Cambridge,
Mass. 12263

Duffield, Anne.
Predestined. [Instalment 6]

{In Home magazine, Nov., 1928)
© lc. Dec. 13, 1928 ; A ad int. 12061

;
pubd. Oct. 17 ; A. Duffield, London.

Dupre, Henri.
12264

. . . Purcell ; translated from the French by Catherine Alison
Phillips and Agnes Bedford. New York, A. A. Knopf, 1928.

xv, 208, xv, [1] p. front, (port.) illus. (music) facsims. (incl. music)
20cm .

"List of dramatic works for which Purcell composed the music with
approximate dates of composition" : p. 201-204.

"Religious music" : p. 204-206.
Bibliography : p. 206-208.

© Nov. 9, 1928 ; 2c. Nov. 12 ; aff. Nov. 10 ; A 559 ; Alfred A. Knopf, inc.

(28-28521) 12265

Edwards, William Hayden, 1890-

Heading for war ; what you ought to know & fear, by W. H.
Edwards. New 'York, Payson & Clarke ltd., 1928.

162 p. 191cm .
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Edwards, William Hayden—Continued
© Nov. 10, 1928; 2c. Nov. 12; aff. Nov. 13; A 1654; Payson & Clarke,

ltd. (28-28528) 12266

Erckmann, Emile, 1822-1899.

Erckmann-Chatrian's Le tresor du vieux seigneur, edited

with introduction, notes, intensive study exercises, and vocab-

ulary, by Osmond T. Robert . . . New York, H. Holt and com-
pany ^1928]

xvii, 198 p. 17^cm .

© Oct. 1, 1928; 2c. and aff. Nov. 12; A 505; Henry Holt & co.

(28-28597) 12267

Erdman, Henry Ernest, 1884-

American produce markets, by Henry E. Erdman ... Bos-

ton, New York [etc.] D. C. Heath and company
c

c
1928]

xiii, 449 p. incl. illus., tables, diagrs. 20cm . (Half-title: Agricultural
commerce and administration series, ed. by E. G. Nourse)

Lettered on cover : Agricultural economics series.

"Suggested readings" at end of most of the chapters.

© Oct. 25, 1928 ; 2c. Nov. 9 ; aff. Nov. 7 ; A 1631 ; D. C. Heath & co.

(28-28512) 12268

Erskine, John, 1879-

Penelope's man, the homing instinct, by John Erskine; end
papers by D. Putnam Brinley. Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company

c

c
1928]

275 p. 20cm .

© Nov. 13, 1928; 2c. Nov. 17; aff. Nov. 19; A 667; Bobbs-Merrill co.

(28-28481) 12269

Ervine, St. John Greer, 1883-

How to write a play, by St. John Ervine. New York, The
Macmillan company, 1928.

4 p. 1., 126 p. 21icm
.

© Nov. 13, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 14 ; A 610 ; St. John Ervine, London.
(28-28543) 12270

Farrington, Franklin Fillmore.

The second finding of Christ, by Franklin Fillmore Farring-

ton. Seattle, Wash., Press of Lowman & Hanford company,
1928.

347 p. 16|cm .

© Oct. 27, 1928; 2c. Nov. 15; aff. Nov. 13; A 1684; F. F. Farrington,
Cincinnati. (28-28525) 12271

[Fetzer, Herman] 1899-

The book of Rabelais, by Jake FalstafF ^pseud.^ ; illustrated

by Guy Arnoux. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran &
company, inc., 1928.

2 p. 1., t
vii]-ix p., 2 1.. 3-246 p. incl. front., illus. 24|cm .

© Oct. 26, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 3 ; A 1483 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-28605) 122:72

Flynn, Thomas Edward, 1880-

The supernatural virtues, by the Eev. T. E. Flynn . . . intro-

duction by Eev. Martin J. Scott ... New York, The Mac-
millan co., 1928.
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Flynn, Thomas Edward—Continued
x. 95 p. 17cm . (Half-title: The treasury of the faith series: 18)

© Nov. 13. 1928: 2c. and aft'. Nov. 14; A 608; Macmillan co.

(2S-28692) 12273

Fowlkes, John Guy.
The modern life arithmetics. Book two, by John Guy

Fowlkes ... and Thomas Theodore GofT ... New York, The
Macmillan company, 1928.

xvi. 402 p. illus., tables. 20cm .

© Nov. 7, 1928: 2c. and aft. Nov. 8; A 1573; Macmillan co. 12274

Georgia. Supreme court.

Reports of cases decided ... at the October term, 1927, and
March term, 1928. v. 16G. Stevens and Graham, reporters.

Atlanta, The Harrison company, 1928.

xxviii, 974 p. 22*cm .

© Nov. 17, 1928 ; 2c. and aft. Nov. 19 ; A 680 ; State of Georgia, Atlanta.

Gerard, Louise.

Winds of desire. [Instalments 1, 2
3

{In London People)
© lc. Dec. 4, 11, 1928; A ad int. 12069, 12070; pubd. Oct. 7, 14; L. Ge-

rard, London. 12276, 12277

Glazer, Simon, 1878-

The Bar-mitzvah pulpit. JflUD ^Oh Hl^ll Sermon -

ettes for Bar-mitzvah boys and others, arranged according to

the sidroth of the Torah by Rabbi Simon Glazer ... New
York, The Star Hebrew book co.

[

c1928
]

3 rj 1 5—222 p 20cm

© Aug-.l, 1928: 2c. and aff. Sept. 28; A 1053605; Star Hebrew book co.

(28-28548) 12278

[Graves, Clotilde Inez Mary] 1863-

The lovers of the market-place, by Richard Dehan
{
pseud.)

Boston, Little, Brown, and company, 1928.

5 p. 1., [3]-359 p. 20cm .

© Nov. 17, 1928 ; 2c. Nov. 20 ; aff. Nov. 21 ; A 702 ; Little, Brown, and
company. (28-28677) 12279

Hall, Justus Otho, 1870-

An outline of United States history, by J. O. Hall . . . Chi-

cago, A. Flanagan company, 1928.

1 p. 1., f
5!-202 p. 18cm .

© Nov. 6, 1928 ; 2c. Nov. 10 ; aft. Nov. 8 ; A 1663 ; A. Flanagan co.

t© new material! (28-28393) 12280

Hardy, Mrs. Florence Emily (Dugdale)
The early life of Thomas Hardy, 1840-1891, compiled

largely from contemporary notes, letters, diaries, and bio-

graphical memoranda, as well as from oral information in con-

versations extending over many years, by Florence Emily
Hardy. New York, The Macmillan company, 1928.

xii, 327 p. front., plates, ports., facsims. (1 fold.) 24^ cm
.

© Nov. 2, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 3 ; A 437 ; Florence Emily Hardy, Dor-
chester, Dorset, England. (28-28538) 12281
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Hess, Julius Hays, 1876-

Feeding and the nutritional disorders in infancy and child-

hood, by Julius H. Hess ... illustrated with forty-five engrav-

ings in the text and one full-page colored plate. 6th rev. ed.

Philadelphia, F. A. Davis company, 1928.

xiv, 566 p. incl. illus., forms, diagrs. col. pi. 22cm .

© Oct. 1, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 17 ; A 1747 ; F. A. Davis co.

(28-28571) 12282

Holland, Robert E.

Dan's worst friend, the storj^ of a self-tried boy, by Robert
E. Holland ... New York, Cincinnati

t
etc.] Benziger broth-

ers, 1928.

3 p. 1., 5-222 p. front. 19cm .

© Oct. 13, 1928 ; 2c. Oct. 22 ; aff. Nov. 19 ; A 698 ; Benziger bros.

(28-28680) 122183

Hoskins, Halford Lancaster, 1891-

British routes to India, by Halford Lancaster Hoskins ...

New York
t
etc.] Longmans, Green and co., 1928.

xiii p., 1 L, 494 p. front., plates, port., 2 maps (1 double) 24cm .

Published also as thesis (ph. d.) University of Pennsylvania, 1924.

© Oct. 17, 1928 ; 2c. Nov. 5 ; aff. Nov. 3 ; A 1458 ; Longmans, Green & co.

(28-28590) 12284

Inman, Herbert Escott.

Wulnoth the wanderer, a story of King Alfred of England,
by H. Escott-Inman. New ed., illustrated by James Daugh-
erty. New York [etc.] Longmans, Green and co., 1928.

ix, 316 p front., plates. 19| cm .

© Aug. 16, 1928 ; 2c. Aug. 30 ; aff. Nov. 19 ; A 693 ; Longmans, Green &
co. (28-28676) 12285

Jews. Liturgy and ritual. Occasional prayers.

.rvbjjK tan °y yvby rva ^ rnben .jie6 .-ijjjd

nyitibi lnw nnn v'y -mom ruio
Prayers upon the cemetery, revised and translated in English

by Rabbi Simon Glazer. New York, Star Hebrew book co.

^1928]
128 p. 19|cm .

Hebrew and English on opposite pages.

© Aug. 1, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 28 ; A 1053606 ; Star Hebrew book co.

(28-28549) 12286

Labiche, Eugene Marin, 1815-1888.

La poudre aux yeux, par Labiche et Martin and La cigale

chez les fourmis, par Legouve et Labiche; introduction, notes,

exercises and vocabulary, by Noelia Dubrule ... Boston, New
York [etc.] Ginn and company

[

c1928
]

ix, 176 p. illus. 17i
cm

. (International modern language series)

© Oct. 30, 1928 ; 2c. Nov. 8 ; aff. Nov. 7 : A 490 ; Noelia Dubrule, Cam-
bridge, Mass. [© introduction, notes, exercises and vocabulary]
(28-28595) 12287
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Lawler, Thomas Bonaventure, 1864-

Historia general del mundo, por Thomas B. Lawler ...

Boston, Nueva York [etc.] Ginn y compania
t

c
1928]

xi, 387 p. col. front., ill us. (incl. ports., maps) 19*cm .

A text-book for primary schools.

© Oct. 11, 1928; 2c. Nov. 10: aff. Nov. 3; A 1608: T. B. Lawler, New
York. (28-28529) 12288

Leh, L L.

Christianity reborn, by L. L. Leh. New York, The Mac-

millan company, 1928.

225 p. 19icm
.

© Sept. 25, 1928: 2c. and aff. Sept. 26; A 1054608; Macmillan co.

(2S-2S527) 12289

Lewis, Dean De Witt.

Practice of surgery, clinical, diagnostic, operative, post-

operative, edited by Dean Lewis, m. d., so. d., in association

with J. Shelton Horsley, m. d., E. Starr Judd, m. d., Geo. P.

Midler, m. d. ... v. 1, 10, 11. Hagerstown, Md., W. F. Prior

company, inc., 1928.

3 v. illus., plates (part col.) diagrs. 25cm .

© Sept. 4. 1928 : 2c. each Nov. 8 : aff. Nov. 13 ; A 685 ; W. F. Prior co..

inc. 12290

Lewis, John, 1878-

The passion for life, by John Lewis ... New Haven, Yale
university press; London, H. Milford, Oxford university

press, 1928.

8 p. 1., 3-123 p. 21cm .

"Published on the foundation established in memory of James Wes-
ley Cooper of the class of 1865, Yale college."

Bibliography : p. 115-118.

© Oct. 19, 1928 : 2c. Oct. 25 ; aff. Oct. 23 ; A 263 ; Yale univ. press.

(28-28761) 12291

McComb, Arthur Kilgore.

Agnolo Bronzino; his life and works, by Arthur McComb.
Cambridge, Mass., Harvard university press, 1928.

xx, 173 p., 1 1. 61 pi. 26cm .

© Nov. 9, 1928 ; 2c. Nov. 17 ; aff. Nov. 12 ; A 1732 ; President & fellows
of Harvard college, Cambridge, Mass. (28-28573) 12292

McCord, David Thompson Watson.
Stirabout, bv David McCord ... Cambridge, Washburn &

Thomas, 1928/
x, 260 p. 21cm .

Essays.
© Oct. 19, 1928; 2c. Nov. 12; aff. Nov. 10; A 570; Washburn & Thomas.

(28-28599) 12293

McCormick, Mrs. Anne (O'Hare)
The hammer and the scythe; communist Russia enters the

second decade, bv Anne O'Hare McCormick. New York,
A. A. Knopf, 1928.

ix p.. 2 1., 295, viii p., 1 1. 22|cm

© Oct. 26. 1928; 2c. Nov. 1 ; aff. Oct. 31 ; A 1593 ; Alfred A. Knopf, inc.

(28-28577) 12294
1833
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McNamara, James R.

Poems of beautiful sentiment, by James R. McNamara.
Niles, O.

t

c1928
]

2 p. L, 9-32 p. 23|cm .

© Nov. 2, 1928 : 2c. and aff. Nov. 6 ; A 1544 ; J. R. McNamara, Niles, O.
(28-28609) 12295

[McNeile, Herman Cyril]

Temple tower, by Sapper ^pseud^ chap. 1, 2.

{In London magazine, Nov., 1928)
© lc. Dec. 12, 1928; A ad int. 12060; pubd. Oct. 15; H. C. McNeile,

Territet, Switzerland. 12296

Manly, John Matthews, 1865-

Contemporary British literature ; outlines for study, indexes,

bibliographies, by John Matthews Manly and Edith Rickert;

revised and enlarged. New York, Harcourt, Brace and com-
pany ^1928]

345 p. 19i
cm

.

© Nov. 5, 1928 : 2c. and aff. Nov. 14 ; A 579 ; Harcourt, Brace & co., inc.

(28-28542) 12297

Marshall, Frank James, 1877- ed.

Chess masterpieces, edited by Frank J. Marshall ... Be-
ing a collection of the best games played by Capablanca, Tar-
takower, Lasker, Alekhine, Reti, Yates, Maroczy, Hodges,
Vidmar, Rubinstein, Nimzowitch, Howell, Winter and 'Mar-

shall, with illustrative notes by the masters and additional

comment by the editor. New York, Simon and Schuster,

1928.

xiv, 126 p. front, (port.) illus. 21CD1
.

© Oct. 25, 1928 ; 2c. Nov. 10 ; aff. Oct. 29 ; A 1674 ; Simon & Schuster,

inc. (28-28372) 12298

Martin, Harold C 1890-

1000 practical show card layouts and color sketches, by
H. C. Martin. Cincinnati, O., The Signs of the times pub-

lishing co., 1928.

240 p. illus. 271cm .

© Nov. 13, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 15 ; A 1702 ; Signs of the times pub.
co. (28-28516) 12299

Mason, Daniel Gregory, 1873-

The dilemma of American music, and other essays, by Daniel

Gregory Mason. New York, The Macmillan company, 1928.
vii p., 2 1., 306 p. illus. (music) 20cm .

"The first eight [essays] deal with problems of present-day music,
especially in America ... To these are added four papers on more gen-
eral topics, particularly ... rhythm, five on Beethoven, and a brief epi-

logue."—Pref.

© Nov. 7, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 8 ; A 1574 ; Macmillan co.

(28-28522) 12300

May, Mrs. Mollie B.

Letters of Mollie B. May, cruise round South America,
1927. Pittsburgh, The John Gwyer press, 1928.
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May, Mrs. Mollie B.—Continued
84 p. front., plates, ports. 20cm .

"An edition of one hundred copies." This volume not numbered.

© Oct. 27, 1928: 2c. and aff. Oct. 31: A 1(526; Walter A. May, Pitts-

burgh. (28-28558) 12301

Mishkin, Mordecai, 1894-

zrorn H^iibn biz; pbin-nirp» jm d^pd ,nmn

New York, Star Hebrew book co.
t

c
1928j

1 p. 1., 318 p. 19icm .

Title (transliterated) : Fun der rabbonisher welt.

© Aug. 1. 1928: 2c. and aff. Sept. 28; A 1053604; Star Hebrew book co.

(28-28552) 12302

The new Human interest library ... Chicago, The Midland
press

t

c
1928]

6 v. col. fronts., illus. (part col., inch ports.) col. plates, maps,
diagrs. 24£cm .

"Editor, S. E. Farquhar."
Earlier editions have title : The Human interest library.

Bibliography at end of each volume.
Contents.—I. The child and his world.—II. Stories of science.

—

III.

Great industries.—iv. Our country in romance.—V. Around the world.

—

VI. Leaders of all times.

© Sept. 5, 1928 ; 2c. each Oct. 25 ; aff. Nov. 3 ; A 1440 ; Midland press.

(28-28626) 12303

Newcomer, Alphonso Gerald, 1864-1913, comp.
Twelve centuries of English poetry and prose. Rev. ed.

By Alphonso Gerald Newcomer ... Alice E. Andrews ... How-
ard Judson Hall ... Chicago, Atlanta [etc.] Scott, Foresman
& company ^1928]

xviii, 941 p. illus. (facsim.) ports. 24^cm
.

"Bibliography : Miscellaneous critical works" : p. 895-897 : "General
bibliography": p. 899-902.

© Nov. 9, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 15 ; A 1703 ; Scott, Foresman & co.

(28-28545) 12304

Offutt, Milton, 1899-

... The protection of citizens abroad by the armed forces

of the United States, by Milton Offutt ... Baltimore, The
Johns Hopkins press, 1928.

viii, 170 p. 24^cm . (Johns Hopkins university studies in historical
and political science ... ser. xlvi, no. 4)

Published also as thesis (ph. d.) Johns Hopkins university, 1927.
Bibliography: p. 163-165.

© Oct. 31, 1928 ; 2c. Nov. 1 ; aff. Nov. 6 ; A 1518 ; Johns Hopkins press.

(28-28780) 12305

Oiler, Marie.

Little plays from Greek mj'ths
t
by] Marie Oiler and Eloise

K. Dawley ... New York, London, The Century co.
t

c
1928]

xiii, 176 p. incl. plates 19icm . $0.84
"First printing October. 1928"

© Nov. 2, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 9 ; A 500 : Century co.

(28-28544) . 12306
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Ossendowski, Ferdynand Antoni.

Slaves of the sun, by Ferdinand Ossendowski ... New
York, E. P. Dutton & co., inc.

[

c1928
]

xv, 489 p. incl. front., maps. 2Hcm
.

An account of a journey through the western part of tropical Africa

in 1926.

© Oct. 26, 1928 ; 2c. Oct. 31 ; aff . Nov. 2 ; A 1431 ; E. P. Dutton & co.,

inc. (28-28578) 12307

Patrick, Mason Mathews, 1863-

The United States in the air, by Mason M. Patrick ... in-

troduction by F. Trubee Davison ... Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran and company, inc., 1928.

xi, 191 p. front., plates, ports. 21i
cm

.

"First edition."

Contents.—The air unit in the war.—Peacetime aviation.—The
Air service in development.

© Nov. 2, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 14 : A 587 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-28518) 12308

Phillips, Wendell Christopher, 1857-

Diseases of the ear, nose and throat, medical and surgical,

by Wendell Christopher Phillips ... 7th rev. and enl. ed.

Illustrated with 615 half-tone and other text engravings,

many of them original ; including 37 full-page plates, some in

colors. Philadelphia, F. A. Davis company, 1928.

xx, 922 p. front., illus. (part col.) plates (part col.) diagrs. 24cm .

Part of the plates accompanied by transparent guard sheets with
duplicate outline drawings and descriptive letterpress.

© Sept. 12, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 17 ; A 1746 ; F. A. Davis co.

(28-28570) 12309

Pourtales, Guy de, comte, 1881-

The mad king, by Guy De Pourtales ... Translated from
the French by Charles Bayly, jr. New York, H. Holt and
company

t

c
1928]

260 p. front., plates, ports. 22£cm .

© Oct. 2,6, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 3 ; A 1453 ; Henrv Holt & co.

(28-28530) 121310

Pyper, George D.
The romance of an old playhouse, by George D. Pyper. Salt

Lake City, Utah, The Seagull press, 1928.

343 p. inch col. front, illus. (incl. facsims.) plates, ports. 23cm .

The story of the Salt Lake theatre.

© Oct. 6, 1928; 2c. Oct. 11 ; aff. Oct. 22 ; A 1672 ; G. D. Pyper, Salt Lake
City. (2S-28539) 12311

Recording & statistical bureau, inc.

Charting courses. New York, Boston [etc.] Recording &
statistical bureau, inc.; Toronto [etc.] Recording & statistical

service corporation, ltd.
[

c
1928]

1 p. 1., 7-92 p., 1 1. incl. plates, forms (nart double) front. 2Hcm
.

© Oct. 16, 1928 : 2c. and aff. Oct. 19 ; A 112 ; Recording and statistical

bureau, inc. (28-28781) 12312
' 1836
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Sabatini, Rafael.

The romantic prince.
L
chap. 12 (contd.)]-15.

(In Hutchinson's magazine, Nov., 1928)

© lc. Dec. 10, 1928; A ad int. 12044; pubd. Oct. 12: R. Sabatini, Lon-
don. 12313

Sachs, Mrs. Emanie Louise (Nahm)
'•The terrible siren", Victoria Woodhull (1838-1927) by

Emanie Sachs ... New York, Harper & brothers, 1928.

xiv p., 1 1., 423, r
l] P- front., illus. (incl. facsims.) plates (1 fold.)

ports. 23cm .

Bibliography : p. 416-422.

© Nov. 14. 1928; 2c. Nov. 14; aff. Nov. 16; A 641; Emanie Sachs, New
York. (28-28495) 12314

Schisgall, Oscar.

There's gold in Salamander

!

(In London magazine, Nov., 1928)
© lc. Dec. 11, 1928 : A ad int. 12049 ; pubd. Oct. 15 ; O. Schisgall, New

York. 12315

Shepard, Charles Edward, 1848-

Fonnd in Bagdad, and other divagations of a lawyer, by
Charles E. Shepard. New York, W. Neale, 1928.

233 p. front., plates, ports. 20J
cm

.

Contents.—Found iu Bagdad.—Coke and Bacon.—The confusion of
the arts.—The nocturnal interview of Jesus and Nicodemus.—A king-
dom by the sea and what befell its tides.—The story of negotiability.—
The recall.—John Marshall.—What is a public service?—Christmas.

—

A nursery of lawyers.—A quintette of spiritual dramas.
© Oct. 26. 1928 ; 2c. and aff. Nov. 8 ; A 1549 ; Walter Neale.

(2S-28603) 12316

Shepherd, Edith Elizabeth.

... Unit studies in grammar, by Edith E. Shepherd ... In-

dianapolis, New York, The Bobbs-Merrill company
t

c
1928]

xiv, 271 p. 19cm . ( Shepherd-Parkman language series)
Lettered on cover : Language and grammar.

© Nov. 1, 1928 ; 2c. Nov. 7 ; aff. Nov. 8 ; A 1555 : Bobbs-Merrill co.

(28-28702) 12317

Smith, Donald Pritchard, 1879-

An introduction to qualitative chemical analysis and the

related chemical principles, by D. P. Smith ... and H. K.
Miller ... 1st ed. New York

t
etc.] McGraw-Hill book com-

pany, 1928.

xii, 275 p. incl. illus., tables, diagrs. 21cm . (Half-title: Interna-
tional chemical series) $2.25

Tables on lining-papers.
Contents. — pt. I. Methods of analysis. [Laboratory procedure) —

pt. II. Principles and theories.

© Nov. 14. 1928 : 2c. and aff. Nov. 16 : A 628 ; McGraw-Hill book co.. inc.
(28-28563) 12318

Snedden, David Samuel, 1868-

Educational sociology for beginners, by David Snedden ...

New York. The Macmillan company, 1928.
xiii p., 1 l., 636 p. 20icm .
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Snedden, David Samuel—Continued
"Minimum reference collection" : p. 628-629 ; "For supplemental read-

ing" at end of each chapter.

© Nov. 13, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 14 ; A 611 ; Macmillan co.

(28-28688) 12319

Speight, Harold Edwin Balme, 1887-

The life and writings of John Bunyan, by Harold E. B.

Speight ... with an introduction by Francis Greenwood Pea-
body ... New York and London, Harper & brothers, 1928.

xxii p., 1 1., 224 p. front., plates, facsim. 20cm .

Bibliography: p. 221-224.

© Nov. 14, 1928 ; 2c. Nov. 14 ; aff. Nov. 16 ; A 633 ; Harper & bros.

(28-28546) 12320

Strickler, Harry Miller, corny.

Old Tenth legion marriages; marriages in Rockingham
County, Virginia, from 1778 to 1816, taken from the mar-
riage bonds, compiled by Henry M. Strickler. Dayton, Va.,

Joseph K. Ruebush company
[

c
1928]

128 p. 24cm .

© Nov. 1, 1928; 2c. and aff. Nov. 5; A 1673; Joseph K. Ruebush co.

(28-28559) 12321

Swett, George Wright.
Construction of alignment charts, by George W. Swett ...

New York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman & Hall,

limited, 1928.

2 p. 1., iii-vi, 92 p. diagrs. 21cm .

© Oct. 19, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 31 ; A 317 ; G. W. Swett, Cambridge,
Mass. (28-28404) • 12322

Taylor, Nelson.

The farmer and his city cousin, by Nelson Taylor. Boston,

The Christopher publishing house
[

c
1928]

101 p. 20|cm .

The first chapter of a larger volume entitled "The bold truth about
ourselves" to be published later, cf. Foreword.
© Oct. 6, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 13 ; A 1054932 ; Christopher pub. house.

(28-28497) 12323

Thomas, Lowell Jackson, 1892-

Adventures in Afghanistan for boys, by Lowell Thomas ...

New York, London, The Century co. ^1928]
vi p., 2 1., 263 p. front, (port.) ilius. (maps) plates. 191cm .

© Oct. 26, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 6 ; A 1525 ; Century co.

(28-28579) 12324

Thomas, Paul Bernard, 1889-

Secret messages, how to read and write them [by] Paul B.

Thomas. New York, London, A. A. Knopf, 1928.

6 p. 1.. 3-137.
rli P- 19cm .

© Oct. 26, 1928 ; 2c. Nov. 1 : aff. Oct. 31 ; A 1587 ; Alfred A. Knopf, inc.

(28-28685) 12325

Trask, John William, 1877-

. . . Essentials of physiology, hygiene and sanitation, by John
W. Trask ... in collaboration with Belva Cuzzort, a. m. Rev.

Boston, New York [etc.] D. C. Heath and company
t

c
1928]
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Trask, John William—Continued
vii. [1], 236 p. illus., col. pi. 19cm . (Cuzzort-Trask health series)

© Oct. 15, 1028: 2c. Nov. 1 : aff. Nov. 2; A 404; D. C. Heath & co.

(28-28405) 12326

... A primer of personal hygiene, by John W. Trask ... in

collaboration with Belva Cuzzort, a. m. Kev. Boston, New
York [etc.] D. C. Heath and company

[

c1928]

vii, 61 p. front., illus. 19cm . (Cuzzort-Trask health series)

© Oct. 15, 1928; 2c. Nov. 1 : aff. Nov. 2; A 401 ; D. 0. Heath & co.

(28-28402) 12327

Turner, William H.
Pioneering in China ... by Rev. W. H. Turner; introduc-

tion by Rev. J. H. King ... Franklin Springs, Ga., Printed

by the Publishing house of the P. H. church ^1928,

7 p. 1., 17-312 p. front. (2 port.) illus., pi. 211cm .

© Oct. 13, 1928; 2c. Oct. 20; aff. Nov. 12; A 590; W. II. Turner, Talla-

poosa. Ga. (28-28581) 12328

Tygel, Zelig, 1890-

.1928 /"-tffcpnNB,, JNHNB fp-lfcP

195, [1] p. ports. 23cm .

Author's name ?Wtt * at head of title.

Transliteration : Gestalten.

© Aug. 20, 1928; 2c. Oct. 26; aff. Nov. 5; A 1540; Z. Tygel, New York.
(28-28551) 12329

Ulmann, Albert, 1861-

New Yorkers, from Stuyvesant to Roosevelt, by Albert Ul-

mann ... New York, Chaucer head book shop, 1928.

7 p. 1., 267 p. front., illus., plates, ports., facsims. 23cm .

Contents.—Peter Minuit.— Peter Stuyvesant.— Thomas Dongan.

—

John Peter Zenger. — Thomas Paine.— Alexander Hamilton.— Robert
Fulton.—De Witt Clinton.—Washington Irving.—Samuel F. B. Morse.

—

Peter Cooper.—Edgar Allan Poe.—Theodore Roosevelt.

© Oct. 25, 1928 ; 2c. Oct. 26 ; aff. Nov. 7 ; A 1678 ; A. Ulmann, New York.
(28-28398) 12330

Vring, Georg von der.

Private Suhren ; the story of a German rifleman [by
3
Georg

von der Vring; translated by Fred Hall ... New York and
London, Harper & brothers, 1928.

vi p., 1 1.. 327. [1] p. 20cm .

© Nov. 7, 1928: 2c. and aff. Nov. 9; A 524; Century co.

(28-28600) 121331

Wager, Paul Woodford.
County government and administration in North Carolina,

by Paul Woodford Wager ... Chapel Hill, The University
of North Carolina press, 1928.

xii p.. 2 1., 447 p. incl. front, plates. 24cm . (Half-title: The Univer-
sity of North Carolina. Social study series)

Bibliography : p. f425i-434.
© Nov. 1, 1928; 2c. Nov. 9; aff. Nov. 7; A 1633; University of North

Carolina press. (28-28389) 12332
1839



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
12333 pt.l,ius.,v.25

t
Ward, Arthur Sarsfield] 1883-

She who sleeps, a romance of New York and the Nile, by
Sax Eohmer

v
pseud.^ Garden City, N. Y., Doubleday, Doran

& company, inc., 1928.

vi, 322 p. 19i
cm

.

© Oct. 2,6, 1928: 2c. and aff. Nov. 19; A 1790; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-28681) 12333

Wells, Herbert George, 1866-

Mr. Blettsworthy on Eampole Island ... by H. G. Wells.

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

viii, 346, [1] p. front., illus, 19icm .

© Nov. 9, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 19 ; A 1796 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-28683) 12334

Whitman, Walt, 1819-1892.

Walt Whitman's workshop. A collection of unpublished
manuscripts. Edited with an introduction and notes by- Clif-

ton Joseph Furness. Cambridge, Harvard university press,

1928.

x p., 3 1., r
3]-265 p. 2 port. (incl. front.) facsims. 27i

cm
.

"This edition is limited to 750 copies, and the type has been dis-

tributed."

Contents.-—Introduction.—Notes for lectures.—Anti-slavery notes.

—

The eighteenth presidency !—Introductions intended for American edi-

tions of Leaves of grass.—Introduction to the London edition.—To the
foreign rea der.—Appendix.—Notes.

© Nov. 7, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 12 ; A 1680 ; Clifton Joseph Furness,
Boston. (28-28607) 12335

Who's who amono; authors of older nations, containing the

biographical and literary data of living authors and jour-

nalists, whose birth or activities connect them with the va-

rious older nations of the world ... Introductory volume.

1928. Los Angeles, Calif., Golden syndicate publishing com-

pany
[

c
1928]

viii, 61 p. 21cm .

Editor: 1928, A. Lawrence.
© Sept. 15, 1928: 2c. and aff. Oct. 29: A 1629; Golden syndicate pub.

co. (28-28492) 12336

Wilde, Oscar, 1854-1900.

The ballad of Reading gaol, by Oscar Wilde; conceptions

by John Vassos. New York, E. P. Dutton & co., inc., 1928.

5 p. Lj 3-124 p. incl. front., plates. 24cm .

© Nov. 2, 1928; 2c. Nov. 9: aff. Nov. 6; A 558; E. P. Dutton & co., inc.

(28-28554) 12337

Wilstach, Paul, 1870-

An Italian holiday, by Paul Wilstach ... Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

[

c1928
]

382 p. front., plates. 24icm .

Maps on lining-papers.

© Oct. 6. 1928 ; 2c. and aff. Oct. 15; A 4 ; Bobbs-Merrill co.

(28-24046) 12338
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Alper, Michael.

The Bible retold, with notes, maps, and illustrations, bk. 1.

From creation through Joseph. By Michael Alper ... New
York, Behrman's Jewish book shop

[

c
1928]

vii. 0-102 p. illus. 10i
cm

.

© Oct. 22. 102S : 2c. Oct. 24 : aff. Nov. 12 : A 1661 : Michael Alper, New
York. (28-28763) 12339

American telephone and telegraph company. Long lines

dept.

Principles of electricity applied to telephone and telegraph

work; a training course text prepared for employees of the

Long lines department, American telephone and telegraph

company.
r
New York] 1928.

5 p. 1., 240 p. illns., plates, fold, tables, diagrs. (part fold.) 2Scm .

© Oct. 20, 1028: 2c. and aff. Nov. 5; A 1676; Ainer. telephone & tele-

graph co. (28-28835) 12340

Appel, Joseph Herbert, 1873-

Africa's white magic, by Joseph H. Appel ... Photographs
mainly by Herman and Gretchen Cron. New York and Lon-
don, Harper & brothers, 1928.

xiv p., 1 1., 166 p. front., plates. 22|cm .

Illustrated lining-papers.

A description of Africa as seen on a journey made around and
through it.

© Nov. 14, 1028: 2c. Nov. 14; aff. Nov. 16; A 640; J. H. Appel, New
York. (28-28769) 12341

Avery, Elizabeth.

First principles of speech training, by Elizabeth Avery ...

Jane Dorsey ... and Vera A. Sickels ... New York, London,
D. Appleton and company, 1928.

xxxviii, 518 p. illus. (incl. music) diagrs. 19i
cm

.

Bibliography included in the preface ; includes "Suggested readings".
© Nov. 16, 1928: 2c. Nov. 20; aff. Nov. 21; A 705; D. Appleton & co.

(28-28870) 12342

Ayres, Ruby Mildred.

Love changes—I wonder why? [Instalment 2]

(In Modern home magazine, Nov., 1928)
© lc. Dec- 21, 1928; A ad int. 12130: pubd. Oct. 23; Doubleday, Doran
6 co., inc., Garden City, N. Y. 12343

Barbusse, Henri, 1874-

I saw it myself, by Henri Barbusse ... translated by Brian
Rhys. New York, E. P. Dutton & co., inc.

[

c1928
]

251 p. 20cm .

Contents.—The war.—The white terror.—The rest.

© Nov. 6, 1928 : 2c. Nov. 9 : aff. Nov. 10 ; A 557 : E. P. Dutton & co., inc
(28-28888) 12344

Bernays, Edward L 1891-

Propaganda, by Edward L. Bernays. New York, H. Live-
right, 1928.
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Bernays, Edward L.—Continued
159 p. 211cm .

© Nov. 15, 1928 ; 2c. Nov. 15 ; aff. Nov. 17 ; A 1738 ; Horace Liveright,

inc. (28-28779) 12345

Binet-Valmer, Gustave, 1875-

... La vie amoureuse de Marie Walewska, l'epouse polo-

naise de Napoleon.
t
PariS] E. Flammarion

t
1928]

210 p., 1 1. 19cm . (Collection "Leurs amours")
At head of title : Binet-Valmer.

© Aug. 2, 1928 ; 1c. Aug. 11 ; A—Foreign 39876 ; Ernest Flammarion.
(28-29271) 12346

Boord, Cecil Ernest, 1884-

Laboratory outlines for organic chemistry 449 and 450, ed-

ited and revised by Cecil E. Boord. Columbus, The Ohio
state university press, 1928.

52 p. 23cm .

© Oct. 1, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 15 ; A 1694 ; Ohio state university press.

(28-28843) 12347

Borderieux, Mme. Carita.

Almost human; a study of thinking animals, by Carita

Borderieux ... preface by Edmond Duchatel. Authorized
translation by Fred Rothwell. London, G. Bell & sons ltd.,

1928.

78 p., 1 1. front., plates. 19cm .

© 1c. Nov. 16, 192,8; A ad int. 11912; pubd. Sept. 18; Fred Rothwell,
London. (28-29508) 12348

Boy rangers of America.
... Degrees and tests, papoose, hunter, brave, warrior, also

H-Pa-Nac ranger honor award requirements (Sun blanket

degree) ... Supplement to 6th eel., handbook. New York,
c1928.

16 p. 18cm .

© Nov. 15, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 1 ; A 883 ; Boy rangers of America,
New York. 12349

Cannan, Joanna.
Sheila both-ways [b}^ Joanna Cannan. London, E. Benn,

limited [1928]

286 p., 1 1. 19i
cm

.

© lc. Nov. 19, 1928; A acl int. 11930; pubd. Sept. 21; Frederick A.
Stokes co., New York. (28-29430) 12350

Castberg, Biarne.

The way that wins; principles of pragmatic psychology
and applied Christianity for every-day use, by Biarne Cast-

berg. The fine art of living. Los Angeles, Divine power
publishing co.

[

c1928
]

5 p. 1., r
13]-212, [8] p. 21cm .

Blank pages for "Memoranda" (4 at end)
"Famous stories every child should know" : p. 212.

Includes advertising matter.

© Oct. 22, 1928 ; 2c. Nov. 5 ; aff. Nov. 3 ; A 1726 ; B. Castberg, Los An-
geles. (28-28759) 12351
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Chetwood, Thomas B.

... God and creation; an epitome of the fundamental truths

of religion as found in the Scriptures and in the tradition of

the church, together with the arguments from human reason;

a textbook for colleges and universities, by Thomas B. Chet-

wood ... New York, Cincinnati
r
etc.] Benziger brothers, 1928.

291 p. 20cm . (The truth of Christianity series)

"A compendious paraphrase of the following treatises of theology:

faith, the unity and trinity of God, God the creator, angels and the

last things."—Author's pref.

© Sept. 28, 1928 : 2c. Oct. 15 ; aff . Nov. 19 ; A 700 ; Benziger bros.

(28-28854) 12352

Clark, J Homer, 1878-

Carton making; a treatise on the making of paper boxes,

envelopes, etc., on a cutting and creasing press, by J. Homer
Clark. Newllano, La., The Llano publications, 1927.

83 p. illus., diagrs. 23^cm .

Advertising matter : p. 82-83.

© Oct. 3, 1928 ; 2c. Oct. 9 : aff. Oct. 8 : A 328 : J. H. Clark, Multnomah,
Or. (28-28832) 12353

Denker, Alfred, 1863- ed.

Hanclbuch der hals-nasen-ohren-heilkunde mit einschluss der

grenzgebiete, bearb. von W. Adrion, W. Albrecht
t
u. a.j ...

Hrsg. von A. Denker ... imd O. Kahler ... 4. bd. Die krank-

heiten der luftwege imd der mundhohle iv. Berlin, J.

Springer; Munchen, J. F. Bergmann, 1928.

xi, 774 p. illus. (part col.) 26cra
.

© July 9, 1928 ; lc. Oct. 11 ; A—Foreign 419 ; Julius Springer.
12354

[Dostoevski!, Fedor Mikhailovich] 1821-1881.

Raskolnikoffs tagebuch, mit unbekannten entwiirfen, frag-

menten und briefen zu "Raskolnikoff" und "Idiot"; herausge-

geben von Rene Ftilop-Miller und Friedrich Eckstein. Mit
sieben bildbeigaben unci einem faksimile. Miinchen, R. Piper
& co., 1928.

vii, 208 p. front, (port.) plates (1 double) facsim. 19|cm .

"1. bis 3. tausend."
"Die texte aus dem russischen ubersetzt von Vera Mitrofanoff-Deme-

lic. Einzige autorisierte ausgabe."

© Nov. 6, 1927 ; lc. June 26, 1928 ; A—Foreign 39442 ; R. Piper & co
(28-29248) 12355

Du Colombier, Pierre.

... Decamps, par Pierre Du Colombier; 60 planches hors-
texte en heliogravure. Paris, Rieder, 1928.

63 p., 1 fold. 1. 60 pi. (incl. port.) on 30 1. 20|cm . ("Maitres de l'art
moderne")

"Bibliographie" : p. [59]-60.

© June 15, 1928 ; lc. Aug. 17 ; A—Foreign 39968 ; Editions Rieder
(28-29266) 12356
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Dudeney, Alice, "Mrs. Henry Dudeney," 1866-

Puff paste, by Mrs. Henry Dudeney ... London
t
etc.j

W. Collins sons & co., ltd. [1928]

v, 239, [1] p. 19|-cm .

Contents.—Small change.—Tlie Misses Lovat-Spain.—Plain sailing.

—

Little Totease.—The saddler's shop.—The trade secret.—In the arcade.

—

Simplicity.—The cachet.—Famous persons.—The square.

© lc. Nov. 22, 1928 ; A ad int. 11947 ; pubd. Sept. 27 ; A. Dudeney, /*, e.

Mrs. Henry Dudeney, Lewes, Sussex, England.
(28-29731) 12357

Eldridge, Seba, 1885-

Major problems of democracy; a study of social conditions

in the United States, by Seba Eldridge ... and Carroll D.
Clark ... New York & London, The Century co.

[

c1923
]

xv, 585 p. illus. (maps) diagrs. 201cm .

"Supplementary readings" at end of each chapter.

© Nov. 15, 1928; 2c. and aff. Nov. 17; A 1741; Century co.

(28-28825) 12358

Elias, Herbert.

Glykosurien, renaler diabetes und diabetes mellitus, von

privatdozent dr. Herbert Elias ... mit 6 textabbildungen und
einer tafel. Wien und Berlin, J. Springer, 1928.

vi, 88 p. illus., diagrs. 20| cm
. (On cover: Bucher der arzrlichen

praxis, 6)
© May 31, 1928 ; lc. Sept. 19 : A—Foreign 52 ; Julius Springer.

(28-29220) 12359

Ellison, Grace Mary.
Turkey to-day, by Grace Ellison. London, Hutchinson &

co., ltd.
t

c
1928]

288 p. front., plates, ports. 24cm .

© lc. Nov. 10, 1928; A ad int. 11921: pubd. Sept. 14; G. M. Ellison,
London. (28-29644) 12360

Foster, Reginald Francis.

The Moat house mystery, by E. Francis Foster ... Lon-
don, E. Nash & Grayson limited, 1928.

320 p. 19icm .

© lc. Nov. 19, 1928 ; A ad int. 11931 ; pubd. Oct. 11 ; R. F. Foster, Lon-
don. (28-29733) 12361

Fowlkes, John Guy.
The modern life arithmetics. Book three, by John Guy

Fowlkes ... and Thomas Theodore Goif ... New York, The
Macmillan company, 1928.

xvii, 445 p. illus., tables. 20cm .

© Nov. 20, 1928 : 2c. and aff. Nov. 21 ; A 768 ; Macmillan co. 12362

Franken, Richard Benjamin.
Packages that sell, by Richard B. Franken ... and Carroll

B. Larrabee ... New York and London, Harper & brothers

[

c1928
]

xv p., 1 1., 302 p. front., illus., plates (1 col.) diasrs. 24cm .

© Nov. 14, 1928; 2c. Nov. 14; aff. Nov. 16; A 635; Harper & bros.
(28-28824) 12363
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Galsworthy, John, 1867-

... Schwanengesang, roman; autorisierte iibersetzung aus

dem englischen von Leon Schalit. Berlin r
L
etc.] P. Zsolnay,

1928.

462, [1] p., 1 1. 19cm . (Added t.-p.: John Galsworthy. Gesammelie
werke)

"1.-50. tausend."

© July 10. 1928: lc. Sept. 19: A—Foreign 78; Paul Zsolnay verlag,

ges. m. b. h. (28-29385) 12364

Gaw, Allison, 1877-

Studying the play; a questionnaire method, by Allison Gaw
... 3d ed., further rev. and enl.

t
Los Angeles] 1928.

24 p. I9i-
C,n

.

© Sept. 19, 1928: 2c. Nov. 16: aff. Nov. 19: A 688; A. Gaw, Los Angeles.

(28-28886) 12365

Graham, Harry.
The sportsman.
(In Passing show magazine, Oct. 27, 1928)

© lc. Dec. 15, 1928; A ad int. 12091; pubd. Oct. 19; Jocelyn Henry
Clive Graham, London. 12366

Graves, William Brooke, ed.

Readings in public opinion; its formation and control, ed-

ited by W. Brooke Graves ... with an introduction by Clyde
L. King ... New York, London, D. Appleton and company,
1928.

xxxiv, 1281 p. illus., diagrs. 22| cra
.

References at end of each chapter.

© Nov. 16, 1928 ; 2c. Nov. 20 ; aff. Nov. .21 ; A 706 ; D. Appleton & co.

(28-28823) 12367

Guedalla, Philip, 1889-

Bonnet and shawl; an album, by Philip Guedalla ... New
'York, C. Gaige; London, Hodcler and Stoughton, 1928.

200 p., 1 1. 22|cm .

With author's autograph.
"Five hundred and seventy-one copies of the first edition of Bonnet

and shawl, of which two hundred and fifty copies will be for distribu-
tion in England, were printed by William Edwin Rudge, at Mount Ver-
non, N. Y. Designed by Frederic Warde. Distributed in America by
Random House. No. 99."

Contents.—Real : Jane Welsh Carlyle. Catherine Gladstone. Mary
Arnold. Mary Anne Disraeli. Emily Tennyson. Emily Palmerston.

—

Ideal : Lady Muriel James. Sophia Swinburne. Julie de Goncourt.
© Sept. 22, 1928; 2c. Oct. 4; aff. Oct. 24: A 332; Crosby Gaige, New

York. (28-28862) 12368

Hackh, Ingo Waldemar Dagobert, 1890-

Chemical reactions and their equations ; a guide for students
of chemistry, by Ingo W. D. Hackh ... 2d ed., rev. Phila-

delphia, P. Blakiston's son & co. ^1928]
x, 145 p. illus. 20cra

.

© Nov. 6, 1928 ; 2c. Nov. 8 : aff. Nov. 7 : A 661 ; P. Blakiston's son & co.

(28-28842) 12369
1845
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Harper, William Allen, 1880-

Character building in colleges, by W. A. Harper ... New
York, Cincinnati [etc.] The Abingdon press

t

c
1928]

237 p. diagrs. 19*cm .

© Nov. 13, 1928 : 2c. and aff . Nov. 15 ; A 1785 ; W. A. Harper, Elon Col-
lege, N. C. (28-28855) 12370'

Harriman, Norman Follett, 1878-

Principles of scientific purchasing, by Norman F. Harri-

man ... 1st ed. New York
t
etc.] McGraw-Hill book com-

pany, inc., 1928.

xxi, 301 p. incl. forms, diagrs. 23¥m . (Half-title: McGraw-Hill in-

dustrial management series. D. S. Kimball, consulting editor) $3.00
Bibliography : p. 276-281.

© Nov. 14, 1928; 2c. and aff. Nov. 16; A 629; McGraw-Hill book co.,

inc. (28-28777) 12371

Hepp, Maurice.
... L'immense Indo-Chine ... Paris, J. Peyronnet et cie.,

1928.

316 p., 1 1. 19cm . (On cover: Editions coloniales)
Folded map laid in.

Contents.—Une vue cavaliere de l'lndo-Chine.—Les Chinois et l'lndo-

Chine.—Questions indo-chinoises.

© Mar. 22, 1928 ; lc. Aug. 17 ; A—Foreign 39896 ; J. Peyronnet & cie.

(28-29273) 12372

Hines, Walker Downer, 1870-

War history of American railroads, by Walker D. Hines ...

New Haven, Yale university press; London, H. Milford, Ox-
ford university press, for the Carnegie endowment for interna-

tional peace: Division of economics and history, 1928.

xviii, 327 p. diagrs. 25cm . [Carnegie endowment for international
peace. Division of economics and history. Economic and social his-

tory of the world war. American series]

© Nov. 9, 1928 ; 2c. Nov. 15 ; aff. Nov. 13 ; A 1733 ; Carnegie endowment
for internatl. peace. (28-28783) 12373 •

Hofbauer, Lodwig.
Asthma, von privatdozent dr. Ludwig Hofbauer ... mit 38

textabbildungen. Wien, J. Springer, 1928.

vii, 156 p. illus., diagrs. 24cm .

"Literaturverzeichnis" ; p. r
14S]-151.

© June 25, 1928 ; lc. Sept. 19 ; A—Foreign 18 ; Julius Springer.
(28-29222) 12374

Hollis, Christopher.

Dr. Johnson [by] Christopher Hollis. [London] V. Gol-

lancz, ltd., 1928.

4 p. 1., 5-203 p. front., plates, ports., facsim. 24icm .

© lc. Nov. 17, 1928; A ad int. 11928; pubd. Sept. 18; C. Hollis, Stony-
hurst College, Nr. Blackburn, England. (28-29448) 12375

Holmes, Burton, 1870- ed.

A trip around the world through the telebinocular, edited

by Burton Holmes. Meadville, Penna., Keystone view com-
pany

[
1928]
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Holmes, Burton—Continued
321, ix p. front, (port.) 19*cm .

"Second edition, May 1928."

Published 1926 under title: A trip around the world through the

stereoscope.
"A list of books" : p. 257-266.

© Aug 1. 1928; 2c. Oct. 15; aff. Nov. 6; A 1802; Keystone view co.

(28-28834) 12376

Holmes, Fenwicke Lindsay, 1883-

Love and the law, by Fenwicke L. Holmes. New York,

K. M. McBride & company, 1928.

xv p., 1 l., 19-302 p. 19i
cm

.

© Nov. 10. 1928 ; 2c. Nov. 16 : aff. Nov. 13 : A 648 ; F. L. Holmes, New
York. (28-28756) 12377

Housman, Laurence, 1865-

The life of H. R. H. the Duke of Flamborough, by Ben-

jamin Bunny; a footnote to history, arranged, expurgated,

and edited by Laurence Housman. London, J. Cape
E
1928]

287 p. front., plates. 20cm .

© lc. Oct. 23. 1928: A ad int. 11804: pubd. Sept. 14: Payson & Clarke,

ltd., New York. (28-29796) 12378

Howells, William Dean, 1837-1920.

Life in letters of William Dean Howells, edited by Mildred

Howells ... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & com-

pany, inc., 1928.

2 v. fronts., plates, ports. 241cm .

A bibliography of the works of William Dean Howells : v. 2, p. 403-
409.

© Nov. 9, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 19 ; A 1801 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-28879) 12379

The Humorist, v. 13, no. 330, Dec. 1, 1928.

© lc. Dec. 19, 1928; A ad int. 12125; pubd. Nov. 24; George Newnes,
ltd., London. 12380

International symposium on feelings and emotions, lst^

Wittenberg college, 1927.

... Feelings and emotions; the Wittenberg symposium, by
Alfred Adler, F. Aveling, Vladimir M. Bekhterev ...

t
and

others] ; edited by Martin L. Reymert. Worcester, Mass.,

Clark university press, 1928.

xvi, 454 p. incl. pi., ports., diagrs. 23i
cm

. (The international uni-

versity series in psychology)
Contains bibliographies.

© Nov. 9, 1928; 2c. Nov. 17; aff. Nov. 14: A 1728; Clark univ., Worces-
ter, Mass. (28-28856) 12381

Johnston, Charles Haven Ladd, 1877-

Famous American athletes of to-day, by Charles H. L.

Johnston ... Boston, L. C. Page & company [1928]
xii p., 2 1., 3-445 p. front., pi., ports. 20icm . [Famous leaders se-

ries]

© Nov. 10. 1928: 2c. Nov. 16; aff. Nov. 14; A 655: L. C. Page & co.,

inc. (28-28751) 12382
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Kearton, Cherry, 1871-

My animal friendships; the adventures of Timmy the rat,

Chuey the cheetah, Robin Parker the mongoose, Mr. Pen-

guin, Jane the elephant and Mrs. Spider, told by Cherry
Kearton ... with 20 photographs by the author. London,
Arrowsmith [1928]

124, [1] p. front., plates. 18i
cm

. (Half-title: The library of animal
friends, v. 8)

© lc. Nov. 16, 1928 ; A ad int. 11914 ;
pubd. Sept. 21 ; C. Kearton, Maid-

stone, Kent, England. (28-29507) 12383

Kingsford-Smith, Charles E.

Story of "Southern Cross" trans-Pacific flight, 1928, by

C. E. Kingsford-Smith and C. T. P. Ulm. [Sydney, Penling-

ton & Somerville, c
1928]

227, [1] p. plates, ports. 19i
cm

.

© lc. Nov. 9, 1928; A ad int. 11939; pubd. Sept. 12; C. E. Kingsford-
Smith and Charles Thomas Phillipe Ulm, Sydney, Australia.
(28-29711) 12384

Kollmann, Franz.
... Schonheit der technik. Miinchen, A. Langen

[

c1928
]

251 p. incl. illus., plates. 26cm .

"Quellenangabe" ; p. 249-251.
Contents. — Einfiihrung. — Werkbauten. — Brucken des verkehrs.

—

Verladebriicken, krane, masten. — Sehiffe. — Luftschiff und flugzeug. —
Kraftwagen.—Eisenbahn.—Masehinen und maschinenteile.—Anmerkun-
gen.

© May 14, 1928 ; lc. July 2 ; A—Foreign 39582 ; Albert Langen.
(28-29209) 12385

Lamouche, Leon.

... Quinze ans d'histoire balkanique (1904-1918) avec 3 cartes

hors texte. Paris, Payot, 1928.

2 p. L, [7]-234 p. fold. maps. 22*cm . (Bibliotheque historique)

At head of title : Colonel Lamouche.
© June 30, 1928 ; lc. Aug. 17 ; A—Foreign 39935 ; Payot.

(28-29364) 12386

Le Goffic, Charles, 1863-

... La Tour d'Auvergne.
t
PariS] E. Flammarion [1928]

227 p., 1 1. 19cm . (Les grands cceurs)

© June 28, 1928 ; lc. July 9 ; A—Foreign 39881 ; Ernest Flammarion.
(28-29272) 12387

Leiner, Carl.

Diphterie und anginen, von prof. dr. Carl Leiner ... und
dr. Felix Basch ... mil 1 textabbildung. Wien und Berlin,

J. Springer, 1928.

2 p. 1., 80 p. 1 illus. 20icm . (On cover: Bucher der arztlichen
praxis, 4)
© May 31, 1928 ; lc. Sept. 19 ; A—Foreign 50 ; Julius Springer.

(28-29218) 12388

Levinger, Mrs. Elma C (Ehrlich)

The story of the Jew for young people, by Elma Ehrlich

Levinger . . . and Rabbi Lee J. Levinger . . . New York, Behr-
man's Jewish book shop, 1928.
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Levinger, Mrs. Elma C (Ehrlich)—Continued
x p., 1 1., 13-27S p. 20cm .

Bibliography at end of each chapter.

© Oct. 22. 1028 : 2c. Oct. 24 : aff. Nov. 12 : A 1662 ; Behrman's Jewish
book shop. New York. (28-2876S) 12389

London opinion, v. 99. no. 1287, Dec. 1, 1928.

© lc. Dec. 19, 1928; A ad int. 12123: pubd. Nov. 23: George Newnes,
ltd., London. 12390

Louisiana. Courts of appeal.

Reports of the Louisiana Courts of appeal, v. 8. Cases ar-

gued and determined in the Courts of appeal of the state of

Louisiana at the term beginning first Monday of October, 1927.

Court of appeal: first circuit. Baton Rouge; second circuit,

Shreveport, parish of Orleans, New Orleans ... Contains ref-

erences to the Louisiana digest, subject matter index, table of

cases reported, table of cases cited and tables of acts of Legis-

lature, codes, and constitutions cited ... Ed. by J. B. Herold
... New Orleans, Hauser printing co., 1928.

xxxi. 874 p. 23cm .

© Oct. 29, 1028 : 2c. and aff. Nov. 23 : A 796 ; Hauser printing co.

Ludemann, Ernst.

Die nerven; *ihr wesen, ihre gesunderhaltimg, heilung des

erkrankten nervensystems, von prof. dr. E. Ludemann. Mun-
chen, Arbeitsgemeinschaft fur kultur und aufbau

[

c1928
j

319 p. 19i
cm

.

© June 1, 1928 : lc. Sept. 19 ; A—Foreign 76 : Kultur-verlag, g. m. b. h.

(28-29223) 12392

McCall, Oswald Walter Samuel, 1885-

The stringing of the bow, by Oswald W. S. McCall ... New
York, Cincinnati [etc.] The Abingdon press

[

c
1928]

250 p. 19Fm .

"A number of sermons having to do with youth and the conduct of
life."—Pref.

© Nov. 12, 1928; 2c. and aff. Nov. 15: A 1784; O. W. S. McCall, Berke-
ley, Calif. (28-28852) 12393

Marburg, Otto, 1878-

Der schlaf , seine storungen und deren behandlung, von pro-

fessor dr. Otto Marburg ... mit 3 textabbildungen. Wien und
Berlin, J. Springer, 1928.

2 p. 1., 48 p. diagrs, 20^cm . (On cover: Biicher der iirztlichen

praxis, 2)
© May 31, 1928 : lc. Sept. 19 ; A—Foreign 48 ; Julius Springer.

(28-29216) 12394

Marie, Armand, 1865-

... La psychanalyse et les nouvelles methodes d'investiga-

tion de l'inconscient ; etude des problemes de l'inconscient au
point de vue du determinisme psychologique et de la psychana-
lyse. [Paris] E. Flammarion, 1928.

272 p. 18i
cm

. (Bibliotheque de philosophie scientifique)

© June 28. 1928 : lc. July 9 : A—Foreign 39882 : Ernest Flammarion.
(28-29347) 12395
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Mayer, Otto.

Die akute mittelohrenentztindung, von professor dr. Otto

Mayer ... Wien und Berlin, J. Springer, 1928.

2 p. 1., 47 p. illus. 20i
cm

. ( On cover: Biicher der arztlichen praxis, 3

)

© May 31, 1928; lc. Sept. 19; A—Foreign 49; Julius Springer.

(28-29217) 12396

Mercier, Armand Edouard Georges, 1892-

... La folle passion de Greta. Paris, Les Editions de France,

1928.

3 p. 1., 241 p., 1 1. 19em .

At head of title : Armand Mercier.

© May 31, 1928 : lc. June 26 ; A—Foreign 39389 ; A. Mercier, Paris.

(28-29386) 12397

Merlet, J F Louis.

... Au bout du monde, drames et miseres du bagne; 43 des-

sins de Georges Jauneau. Paris, A. Delpeuch, 1928.

210 p., 1 1. illus. 18i
cm

.

© June 5, 1928; lc. June 30; A—Foreign 39482; Andre Delpeuch.
(28-29332) 12398

Millin, Sarah Gertrude.

A South African looks at England. .

(In Britannia magazine)
© lc. Dec. 15, 1928; A ad int. 12092; pubd. Oct. 19; S. G. Millin, Jo-

hannesburg, South Africa. 12399

Mottram, Ralph Hale, 1883-

Ten years ago ; armistice & other memories, forming a pen-

dant to "The Spanish farm trilogy", by R. H. Mottram, with

a foreword by W. E. Bates ... London, Chatto and Windus,
1928.

viii p., 1 1., 179, [1] p. 19icm .

© lc. Nov. 8, 1928; A ad int. 11948; pubd. Nov. 1; Dial press, inc.,

New York. (28-29734) 12400

Nervo, Amado, 1870-1919.

Plenitude, by Amado Nervo; translated from the Spanish
by William F. Rice ... Los Angeles, J. R. Miller

t

c
1928]

153 p. 20|cra
.

© Nov. 14, 192:8; 2c. and aff. Nov. 20; A 1765; Jesse Ray Miller.

(28-28878) 12401

New, II Han, 1894-

When I was a boy in Korea, by Ilhan New ; illustrated from
photographs. Boston, Lothrop, Lee & Shepard co.

[

c1928
]

190 p. front. (2 port.) 1 illus.. plates. 18i cm
. [Children of other

lands books]

© Oct. 3, 1928 ; 2c. Oct. 6 ; aff. Oct. 5 ; A 652 ; Lothrop, Lee & Shepard
co. (28-28767) 12402

New York (State) Laws, statutes, etc.

Cahill's Consolidated laws of New York. 1928 supplement,

compiled and edited by James C. Cahill ... Chicago, Calla-

ghan and company, 1928.

\ 1850



TART I, ROOKS, GROUP I

no. 124, January, 1929 12411

New York (State) Laws, statutes, etc.—Continued
1250 p. 27cm .

© Nov. 22. 1928: 2c. and aff. Nov. 2G; A 839; Callaghan & CO.

12403

Odell, George Clinton Densmore.
Annals of the New York stage, by George C. D. Odell ...

v. 4 <188-J—1843> New York, Columbia university press, 1928.

xii p., 1 1., 757 i). front., ports. 27cm .

© Nov. 13, 1928: 2c. Nov. 15: aff. Nov. 24; A 853; Columbia university

press. 12404

O'Donnell, Elliot, 1872-

Confessions of a ghost hunter, by Elliott O'Donnell. Lon-

don, T. Butterworth limited ^928]
2 p. 1., t

7]-323 p. 221cm .

© lc. Oct. 23, 192S; A ad int. 11896; pubd. Oct. 11; Thornton Butter-

worth, ltd. (28-29255) 12405

Oliver, John Rathbone, 1874-

Yictim and victor, by John Rathbone Oliver ... New York,

The Macmillan company, 1928.

x, 435 p. 19i
cm

.

© Nov. 13, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 14 ; A 612 ; Macmillan co.

(28-28747) 12406

Parkman, Mary Rosetta, 1875-

... Guide book for language, grade three
t
-four] by Mary R.

Parkman ... illustrated by Vera Stone Norman. Indianapo-

lis, New York, The Bobbs-Merrill company
t

c
1928]

2 v. col. front., illus. (part col.) 19cm . (Shepherd-Parkman lan-

guage series)

Lettered on cover : Language and grammar.

© Nov. 1. 1928: 2c. each Nov. 7; affs. Nov. 8; A 1551, 1552; Bobbs-
Merrill co. (28-28700) 12407, 12408

... Language ways, grade five^six] by Mary R. Parkman
... illustrated by Vera Stone Norman. Indianapolis, New
York, The Bobbs-Merrill company

t

c
1928]

2 v. col. front., illus. (part col.) 19cm . (Shepherd-Parkman lan-

guage series)

Lettered on cover : Language and grammar.
Grade six by Mary R. Parkman and Edith E. Shepherd.

© Nov. 1, 1928; 2c. each Nov. 7: affs. Nov. 8; A 1553, 1554; Bobbs-
Merrill co. (28-28703) 12409, 12410

Petre, Edwin Robert.

When you go to Europe; how to get there—what to see

there, answers all the questions you may ask there, by Edwin
Robert Petre. New York and London, Funk & Wagnalls
company

[

c1928
1

160 p. fold. maps. 16cm .

Maps on lining-papers.

"Second edition, revised."

© Oct. 29, 1928 ; lc. and aff. Nov. 1 : lc. Nov. 14 : A 1704 : Funk & Wag-
nalls co. (28-28766) 12411
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Phillips, Muriel.

The something else, by Muriel Phillips. London, Hodder
and Stoughton limited

L
-1928]

328 p. 19i
cm

.

© lc. Nov. 16, 1928; A ad int. 11910; pubd. Sept. 20; Muriel Phillips

Conn, Southport, Lancaster, England. (28-29732) 12412

Pink, Louis Heaton.
The new day in housing, by Louis H. Pink, with an intro-

duction by Alfred E. Smith ... New York, The John Day
company [1928]

xiv, 208 p., 1 1. front., illus. (maps, plans) plates, ports. 24™.

© Nov. 1, 1928; 2c. Nov. 17; aff. Nov. 15; A 1722; L. H. Pink, New
York. (28-28775) 12413

Porter, Charles Walter, 1880-

Molecular rearrangements, by C. W. Porter ... New York,
The Chemical catalog company, inc., 1928.

167 p. diagrs. 23^cm . (American chemical society. Monograph se-

ries.
t
no. 45])

Bibliographical foot-notes.

© Nov. 14, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 16 ; A 643 ; Chemical catalog co., inc.

(28-28844) J2414

Power, Albert, 1870-

Our Lady's titles, by Rev. Albert Power ... with preface

by Rev. George O'Neill ... New York and Cincinnati, Fred-

erick Pustet co. (inc.) 1928.

ix, 214 p. front. 19|cm .

© Nov. 5, 1928; 2c. and aff. Nov. 8; A 656; Frederick Pustet co. (inc.)

(28-28757) 12415

Puchstein, Albert Frederick, 1886-

... The design of armatures for small direct-current motors,

by A. F. Puchstein ... Columbus, The Ohio state university

^1928]
vi, 71 p. incl. illus., tables, diagrs. 23cra

. (The Ohio state university,
the Engineering experiment station. Bulletin no. 42. November. 1928)
On cover: Ohio state university studies. Engineering series. Bulle-

tin no. 42.

"List of references" : p. 71.

© Nov. 7, 1928; 2c. and aff. Nov. 15; A 1693; Ohio state university
press. (28-28837) 12416

Punch, v. 175, no. 4554, Oct. IT, 1928.

© lc. Dec. 14, 1928 ; A ad int. 12084 ; pubd. Oct. 17 ; Herbert Heather,
London. 12417

Quenedey, Raymond Alexandre, 1868-

... La Normandie ... Calvados, t. 1. Recueil de documents
d'architecture civile de 1'epoque medievale au xvnie siecle;

introduction et notices par le Com* Raymond Quenedey ...

Paris, F. Contet, 1927.

2 p. 1., 4 p. illus. (incl. plans) plates. 45cm . (Les provinces de l'an-

cienne France)
In portfolios.
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Quenedey, Raymond Alexandre—Continued
"Bibliographic sommaire" : v. 1, p. [12]

© Dec 12. 11)27: lc. Feb. 10, 1928; A—Foreign 37494; F. Contet.

(2S-29267) 12418

Rado, Alexander.

Fiihrer durch die Sowjetunion; gesamtausgabe, bearbeitet

von A. Rado; herausgegeben von der Gesellschaft fur kultur-

verbindung der Sowjetunion mit dem auslande. Berlin,

Neuer deutscher verlag, 1928.

xci, [1], 897, [3] p. fold, maps, fold, plans. 17cm .

© Jan. 1. 1928; lc. Apr. 23; A—Foreign 38677; Neuer deutscher verlag
Willi Miinzenberg. (28-20276) 12419

Rasche, Thea.
Start in Amerika, von Thea Rasche, mit 25 abbildungen

1. bis 5. tausend. Berlin, W. Kolk, 1928.

37, [1] p. incl. front, (port.) illus. 22cm .

© June 20, 1828: lc. Sept. 19; A—Foreign 82; Verlag Wilhelin Kolk.
(28-29210) 12420

Rheinhardt, Emil Alphons, 1889-

Das leben der Eleanora Duse, von E. A. Rheinhardt. Ber-

lin, S. Fischer, 1928.

3 p. 1., f
9]-362 p., 2 1. front. 21i

cm
.

"Erste bis vierte auflage."
"Bibliographische hinweise" : p. [361]-362.

© May 31, 1928: lc. Sept. 19; A—Foreign 87; S. Fischer verlag a.-g.

(28-29387) 12421

Riddell, Florence.

Castles in Kenya, by Florence Riddell. London, G. Bles

[1928;,

vii, 276 p. 19*cm .

© lc. Nov. 22, 1928 : A ad int. 11959 ; pubd. Sept. 25 ; F. Riddell, Lon-
don. (28-29967) 12422

Ryan, Archie Lowell, 1881-

... When we join the church, by Archie Lowell Ryan, in

collaboration with George Herbert Betts. New York, Cin-

cinnati [etc.] The Abingdon press
[

c
1928]

118 p. front., port., double map. 17cm . (The Abingdon religious
education texts ... Week-day school series)

© Aug. 31. 1928: 2c. and aff. Nov. 10; A 1780; A. L. Ryan. Manila, P. I.

t© general revision] (28-28853) 12423

Sabatini, Rafael.

The romantic prince.
c
chap. 15 (contd.)]-18.

(In Hutchinson's magazine, Dec, 1928)
© lc. Dec. 14, 1928 ; A ad int. 12072 ; pubd. Nov. 12 ; R, Sabatini, Lon-

don. 12424

[Sailland, Maurice Edmond] 1873-

... La France gastronomique
;
guide des merveilles culinaires

et des bonnes auberges franchises. Environs de Paris. Paris,

F. Rouff, 1928.
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[Sailland, Maurice Edmond]—Continued
2 v. illus. 15|cm .

At head of title : Curnonsky [pseud.] & Marcel Rouff.

© Aug. 25, 1928: lc. each Oct. 19; A—Foreign 296; F. Rouff. 12425

Sanger, Mrs. Margaret (Higgins) 1883-

Motherhood in bondage, by Margaret Sanger. New York,
Brentano's, 1928.

xviii,
t
l], 446 p. 21cm .

Selections from the letters sent to Mrs. Sanger by mothers in the
United States and Canada, cf. Introd.

© Nov. 12, 1928 ; 2c. and aff . Nov. 15 ; A 1701 ; Brentano's, inc.

(28-28778) 12426

Schwimmer, Rosika, 1871-

Tisza tales, by Rosika Schwimmer; illustrations by Willy
Pogany. Garden Cit}^, N. Y., Doubleday, Doran and com-
pany, inc.

[

c
1928]

x p., 1 1., 225 p. col. front., illus., plates (part col.) 23£cm .

© Nov. 9, 1928; 2c. and aff. Nov. 19; A 1800; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-28704) 12427

Seitz, Don Carlos, 1862-

The James Gordon Bennetts, father and son, proprietors of

the New York herald, by Don C. Seitz ... Indianapolis, The
Bobbs-Merrill company

r

c
1928]

405 p. front., plates, ports., facsim. 23cm .

© Nov. 14, 1928 ; 2c. Nov. 17 : aff. Nov. 19 ; A 668 ; Bobbs-Merrill co.

(28-28880) 12428

Shepherd, Edith Elizabeth.

... Unit studies in grammar, by Edith E. Shepherd ... In-

dianapolis, New York, The Bobbs-Merrill company
[

c
1928]

xiv, 271 p. 19cm . ( Shepherd-Parkman language series)

Lettered on cover : Language and grammar.
© Nov. 1, 1928 ; 2c. Nov. 7 ; aff. Nov. 8 ; A 1556 ; Bobbs-Merrill co.

(28-28701) 12429

Sherwood, Henry Noble, 1882- ed.

... Manual of character education, edited by Henry Noble
Sherwood ... and Charles William Shumway ... [Chicago?]

Auxiliary educational league, 1927.

3 p. 1., 194 p. 20*cm . (Added t.-p.: Young folks' library ... 3d ed.

[V. 21])
Series title also at head of t.-p.

Each chapter contains references to the Young folks library.

Lettered on cover : The key to the treasure house.
With this is bound : Welsh. Charles. The key to the treasure house.

[Chicago?] 1927.

© Sept. 3, 1927 ; 2c. and aff. Oct. 10, 1928 ; A 1667 ; Charles E. Knapp,
Chicago. (28-28705) 12430

[Small, Austin J.]

Down river, by Seamark tfseud. 6 instalments]
(In London Daily express)

© lc. each Dec. 18. 1928; A ad int. 12103; pubd. Oct. 22-27: A. J.

Small, London. 12431
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Smith, Robert Metcalf, 1886- ed.

... Types of romantic drama, edited by Robert Metcalf

Smith ... New York, Prentice-Hall, inc., 1928.

vi p.. 1 1.. 035 p. 19cm . (World drama series)

Contains "References".
Contexts.—The first part of King Henry the Fourth, by W. Shake-

speare.—Williain Tell, by F. Schiller, tr. by Sir T. Martin.—The Prince

of Homburg, by II. von Kleist, tr. by H. Hagedorn.—Agnes Bernaner.

by F. Hebbel, tr. by Loneen Pattee.—Becket, by A. Tennyson.—The
pretenders, by II. Ibsen, tr. by W. Archer.

© Nov. 14. 192S: 2c. Nov. 21; aff. Nov. 20; A 1821; Prentice-Hall. inc.

(28-28871) 12432

Spitteler, Carl, 1845-1924.

Selected poems of Carl Spitteler, translated by Ethel Col-

burn Mayne and James F. Muirhead. New York, The Mac-

millan company, 1928.

251 p. I9icm
.

© Nov. 7. 1928: 2c. and aff. Nov. 8; A 1570; Macmillan co.

(28-28874) 12433

Stark, Johannes, 1874-

Atomstruktur und atombindung, von dr. J. Stark ... mit

15 figuren und einer tafel. Berlin, A. Seydel, 1928.

xx, 198 p. fold, tab., diagrs. 22icm .

© Mar. 12. 1928 ; lc. June 13 ; A—Foreign 39186 ; Polytechnische buch-
handlung A. Seydel. (28-29358) 12434

Stewart, Anna Bird.

Little Brother Goose, b}T Anna Bird Stewart ... illustrated

bv Dorothea Fouse. New York, R. M. McBride & company,
1928.

xi p., 2 1., 17-107 p. incl. front., illus. 21i
cm

.

Poems for children.

© Oct. 27. 1928: 2c. Nov. 3; aff. Nov. 2; A 419; A. B. Stewart, New
York. (28-28896) 12435

The Sunny mag. v. 7, no. 42, Dec, 1928.

© lc. Dec. 14, 192S: A ad int. 12083; pnbd. Nov. 16; George Newnes,
ltd., London. 12436

Symons, John Henry, 1873-

The end of the marriage vow, by J. H. Symons. London,
Hutchinson & co., ltd. [1928]

4 p. 1., 15-286 p. 19*cm .

© lc. Aug. 29. 1928: A ad int. 11780: pubd. Aug. 17: J. H. Symons,
Bexhill-on-Sea, England. (28-29431) 12437

Tabouis, G R.
... Le pharaon Tout Ank Amon, sa vie et son temps; pre-

face de M. Theodore Reinach ... avec 16 planches hors texte

et 17 figures. Paris, Payot, 1928.

2 p. 1., c
7]-308 p., 2 1. illus. (incl. plan) xvi pi. on 8 1. 23cm . (Biblio-

theque historique)
"Bibliographie" : p. r

307]-308.

© July 5, 1928 ; lc. Aug. 17 ; A—Foreign 39937 ; Payot.
(28-29274) 12438

1855



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
12439 pt. 1, n. s., v. 25

Thalhofer, Franz Xaver.
Unterricht unci biidung im mittelalter, von Franz Xaver

Thalhofer. Miinchen, J. Kosel & F. Pustet, 1928.

4 p. 1., 183 p. 17*cm . (Half-title: Sammlung Kosel. bd. 105)

"Verzeichnis der beniitzten schriftwerke" : p. [179]-183.

© May 15. 1928: lc. June 26; A—Foreign 39406; Josef Kosel & Fried-
rich Pustet. (28-29228) 12439

Thomson, David Landsborough.
The life of the cell, by David Landsborough Thomson ...

London, T. Butterworth, limited [1928]

252 p. illus., diagrs. 17cm . (Half-title: The Home university li-

brary of modern knowledge. [138]

)

"Bibliographical note" : p. 249.

© lc. Oct. 23, 1928; A ad int. 11895; pubd. Sept. 27; Thornton Butter-
worth, ltd., London. (28-29349) 12440

Trochu, Francis.

... L'ame du cure d'Ars. Lyon, Paris, E. Vitte [1928]
xvi, 228 p., 1 1. inch port. 18cm .

© June 18, 1928 ; lc. July 20 ; A—Foreign 39831 ; Emmanuel Vitte,

(28-29263) 12441

Vogue.
Vogue's Paris bulletin for buyers. Bulletin no. 13.

© lc. Dec. 19, 1928; A ad int. 12107; pubd. Oct. 27; Conde Nast publi-
cations, inc., Greenwich, Conn. 12442

Wall, Edward John, 1860-

Practical color photography, by E. J. Wall ... Boston,

American photographic publishing co., 1928.

vii, 280 p. illus., diagrs. 20|-cm .

"First edition, June, 1922. Second edition, enlarged, October, 1928."

Bibliography ; p. 272-274.

© Nov. 5, 1928 ; 2c. and aff . Nov. 17_; A 1745 ; Amer. photographic pub.
co. (28-28836) 12443

Washburn, Jesse A.
Chronology chart; Bible and Book of Mormon events, by

J. A. Washburn ... Provo, Utah, 1928.

3 p. 1., fold. tab. (22 numb. 1.) rv maps on 2 1. 24cm .

On cover : Before the Bible and after the Book of Mormon.
"This work is an attempt to suggest the relationship, in point of

time, at least, between the events of the Bible and Book of Mormon
history and other important world happenings."

"Study list" : on verso of 3d prelim, leaf.

© June 12, 1928; 2c. July 2; aff. Aug. 10; A 1083597; J. A. Washburn,
Provo, Utah. (28-28968) 12444

Wells, Henry Willis, 1895-

The judgment of literature, by Henry Wells ... New York,

W. W. Norton & company, inc.
t

c
1928]

ix, [1], 11-95 p. 194cm . [An outline of aesthetics, ed. with introduc-
tory notes by P. N. YoutZ]

© Oct. 24, 1928; 2c. and aff. Nov. 14; A, 620; W. W. Norton & co., inc.

(28-28887) 12445
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Adams, Franklin Pierce, 1881-

Column book of F. P. A., by Franklin P. Adams. Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

xii p., 1 1., 317 p. 22^cm .

© Nov. 0, 192S ; 2c. and aff. Nov. 19 ; A 1795 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-29380) 12446

Adams, Randolph Greenfield, 1892-

Pilgrims, Indians and patriots; the pictorial history of

America from the colonial age to the revolution, by Randolph
G. Adams. Boston, Little, Brown, and company, 1928.

xvi, 206 p., 1 1. incl. front., illus., plates, maps, facsims. 24^cm .

Illustrated with pictures gathered from old books in the William L.

Clements library at the University of Michigan, cf. Introd.

© Nov. 17, 1928 ; 2c. Nov. 20 ; aff. Nov. 21 ; A 707 ; Little, Brown, and
company. (28-28985) 12447

Albert-Petit, Armand, 1860-

Ce qu'il faut connaitre de la Rome antique, par A. Albert-

Petit. Paris, Boivin & c
Ie

[1928]

159 p. id00 .

© July 18, 1928 ; 1c. Sept. 7 ; A—Foreign 39998 ; Boivin & cie.

(28-29366) 12448

Allen, Mary Cecil, 1893-

The mirror of the passing world, by M. Cecil Allen ...

New York, W. W. Norton & company, inc.
c

c
1928]

xiv p., 1 1., 17-102 p. 19|cm . [An outline of aesthetics, ed. with intro-

ductions by P. N. YoutZ]
© Oct. 24, 1928 : 2c. and aff. Nov. 14 ; A 621 ; W. W. Norton & co., inc.

(28-29264) 12449

Allen, Nellie Burnham, 1864-

Our cereal grains, by Nellie B. Allen. Boston, New York
[etc.] Ginn and company

[

c1928
]

vii, 300 p. incl. front., illus. 19cm . (Lettered on cover: Stories of raw
materials)
© Sept. 4, 1928 ; 2c. Nov. 2 ; aff. Oct. 31 ; A 382 ; N. B. Allen, Lynnfield,

Mass. (28-29322) 12450

The art of playwriting; lectures delivered at the University
of Pennsylvania on the Mask and wig foundation, by Jesse
Lynch Williams, Langdon Mitchell, Lord Dunsany, Gilbert

Emery [pseud.^ Rachel Crothers. Philadelphia, University
of Pennsylvania press, 1928.

5 p. 1., [13J-134 p. 22cm .

Foreword signed : Arthur Hobson Quinn.
© Oct. 26, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 20 ; A 1772 ; University of Pennsvl-

vania press. (28-29251) 12451

Aubin, Marguerite Miller.

Block draft; an analysis of principles of pattern drafting
for designers and dressmakers, by Marguerite Miller Aubin
and Eva Ewers. [Los Angeles, The authors, c

1928]
24 p. diagrs. 251cm .

© Sept. 11, 1928; 2c. and aff. Nov. 12; A 542; M. M. Aubin and Eva
Ewers, Los Angeles. (28-29156) 12452
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Badger, Walter Lucius, 1886-

... Inorganic chemical technology, by W. L. Badger ... and
E. M. Baker ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill book
company, inc., 1928.

viii, 228 p. incl. illus., tables, diagrs. 23£cm . (Chemical engineering
series) $2.50

"References" at end of most of the chapters.

© Nov. 16, 1928 ; 2c. Nov. 19 ; aff . Nov. 20 ; A 1774 ; McGraw-Hill book
co., inc. (28-28951) 12453

Beha'u'llah, 1817-1892.

Baha'i scriptures; selections from the utterances of Ba-
ha'u'llah and 'Abdu'1-Baha, edited by Horace Holley; ap-

proved by Bahai committee on publications, 1923. 2nd ed.

New York, Baha'i publishing committee
c

c1928
3

xii, 576 p. 21cm .

© Nov. 10, 1928; 2c. Nov. 17; aff. Nov. 21; A 704; Baha'i pub. com-
mittee. (28^28973) 12454

Bennett, Arnold.

Piccadilly.
t
chap.] 1, 2.

(In Film weekly magazine)
© lc. Dec. 17, 1928 ; A ad int. 12099 ; pubd. Oct. 22 ; A. Bennett, London.

12455
Beraud, Henri, 1885-

Twelve portraits of the French revolution
t
by] Henri Beraud;

translated by Madeleine Boyd; wood engravings by Bertrand
Zadig. Boston, Little, Brown, and company, 1928.

6 p. 1., 3-331 p. front., ports. 23cni
.

Contents.—Mirabeau —Danton.—Robespierre.—Saint-Just.—Marat.

—

Camille Desmoulins.—Vergniaud.—The king.—The women.—Soldiers and
generals.—Leaders of the mob.—Secondary figures.

© Oct. 27, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 30 ; A 1322 ; Little, Brown, and com-
pany. (28-29361) 12456

Birnie, Mrs. Betty.

Histoire de Saint-Louis et premiere annee de francais, by
Betty Birnie ... St. Louis, Mo., Blackwell Wielandy co.

^928}
4 p. 1., 203 p. front., plates. 20cm .

© Nov. 14, 1928; 2c. Nov. 17; aff. Nov. 16; A 664; Betty Birnie, St.

Louis. (28-29250) 12457

Boas, Franz, 1858-

Anthropology and modern life, by Franz Boas ... New
York, W. W. Norton & company, inc.

[

c1928
]

vii p., 1 1., 11-246 p. 22cm .

"References": p. 237-246.

© Oct. 24, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 14 ; A 625 ; W. W. Norton & co., inc.

(28-29158) 12458

Boland, Chester R.

Shoe industry accounting, by Chester R. Boland ... De-
troit, Mich., Lawlis publishing co. ^1928]

204 p. incl. forms. 22*cm .

© Nov. 10, 1928 ; 2c. Nov. 20 ; aff. Nov. 19 ; A 689 ; Lawlis pub. co.

(28-29331) 12459
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Bosworth, Chanute, Loughridge & co., Denver.

A short course in investments; a brief, everyday outline of

the fundamentals of judging value and safety of the various

types of investment securities. Denver, Bosworth, Chanute,

Loughridge & co. ^1928]
50 p. ilfus. 23cm .

© Oct. 2, 1928 : 2c. Oct. 15 : aff. Nov. 12 ; A 1682 ; Bosworth, Chanute,
Loughridge & co. (28-28989) 12460

Bouvier, John, 1787-1851.

Bouvier's law dictionary. Library ed., 1928. Complete dic-

tionary of legal terms, words and phrases, glossary of Latin

and French maxims with English translations; condensed

encyclopedia of law ... edited by William Edward Baldwin ...

New York, The Banks law publishing co., 1928.

2 p. 1., 1245 p. 27cm .

© Nov. 13, 1928: 2c. and aff. Nov. 15; A 1698; William Edward Bald-
win, New York. (28-29326) 12461

Bowman, Isaiah, 1878-

The new world; problems in political geography, by Isaiah

Bowman ... 4th ed., with 257 maps. Yonkers-on-Hudson,
N". Y., and Chicago, 111., World book company

[

c1928
]

v, 803 p. maps (2 fold.) diagr. 25cm .

Bibliography : p. 747-775.

© Oct. 6, 1928; 2c. Nov. 16; aff. Nov. 20; A 1777; World book co.

(28-29089) 12462

Bunting, John Summerfield.

Prayers for the way, by Kev. John S. Bunting ... Phila-

delphia, G. W. Jacobs & company
[

c1928
]

55 p. front. 17cm .

© Nov. 17, 1928; 2c. and aff. Nov. 20; A 1818; George W. Jacobs & co.

(28-29259) 12463

Carrick, Alice Van Leer, 1875-

Shades of our ancestors; American profiles and profilists,

by Alice Van Leer Carrick ... Boston, Little, Brown, and
company, 1928.

xviii, 205 p. col. front., plates, ports., facsims. 26cm .

Bibliography : p. 193-194.

© Nov. 17, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 2,0 ; A 1816 ; Little, Brown, and com-
pany. (28-29265) 12464

Caslow, Winfield H.
The sob-squad, a novel, by Winfield H. Caslow. Grand

Rapids, Mich., The Grand Rapids calendar co., co-operating
with J. Thomas co., Chicago, 111.

c

c
1928j

307, [1] p. 20cm .

© Nov. 9, 1928; 2c. Nov. 14; aff. Nov. 16; A 665; W. H. Caslow, Grand
Rapids, Mich. (28-29083) 12465

Churchill, Winston Leonard Spencer.
Douglas Haig.
{In Nash's magazine, Nov., 1928)

© lc. Dec. 15, 1928; A ad int. 12008; pubd. Oct. 18; W. L. S. Churchill,
London. 12466
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Coyecqoe, Marcel.

Nociones cle meteorologia general y nautica con elementos

de oceanografia, por Marcelo Coyecque ... Version del fran-

ees por Joaquin Febrer. Barcelona, G. Gili, 1928.

2 p. 1., 363 p. illus., fold, charts, diagrs. 231cm .

© Apr. 16, 1928 ; 1c. July 3 ; A—Foreign 100 ; Gustavo Gili.

(28-29353) 12467

Gushing, Harvey Williams, 1869-

Consecratio medici, and other papers, by Harvey dishing
... Boston, Little, Brown, and company, 1928.

4 p. 1„ 3-276 p. illus. (map) 21|cm .

© Nov. 17, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 20 ; A 1811 ; Harvey Cushing, Brook-
line, Mass. (28-29214) 12468

Davies, Thomas Havren, 1879-

The gospel of the living Jesus, by T. H. Davies, m. a. New
York, The Macmillan company, 1928.

237 p. 19i
cm

.

© Oct. 30, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 31 ; A 351 ; Macmillan co.

(28-28972) 12469

Dearden, Harold.

Mahon's last experiment.
(In London Sunday dispatch)

© lc. Dec. 18, 1928 ; A ad int. 12102
; pubd. Oct. 21 ; H. Dearden, Lon-

don. 12470

Dodd, Walter Fairleigh, 1880-

State government, by Walter F. Dodd ... 2d ed. New York,
London, The Century co. ^1928]

xiv, 604 p. diagrs. (1 fold.) 23cm . [The Century political science
series]

"Bibliographical note" : p. ix-x.

© Oct. 23, 1928 ; 2c. Nov. 17 ; aff. Oct. 26 ; A 1724 ; Century co.

(28-28992) 12471

Dorris, Anna Verona.
Visual instruction in the public schools, by Anna Verona

Dorris ... Boston, New York [etc.] Ginn and company
[

c1928
]

x, 481 p. incl. front., illus., diagrs. maps. 20cm .

Contains bibliographies.

© Nov. 2, 1928; 2c. Nov. 19; aff. Nov. 17; A 1752; A. V. Dorris, San
Francisco. (28-29006) 12472

Dos Passos, John, 1896-

... Manhattan-transfer; traduit de Panglais par Maurice E.
Coindreau. Paris, Gallimard [1928]

2 v. I9cm .

© July 28, 1928; lc. Sept. 7; A—Foreign 39988; Librairie Gallimard.
(28-29384) 12473

Edman, Irwin, 1896-

The world, the arts and the artist, by Irwin Edman ... New
York, W. W. Norton & company, inc.

t

c
1928]

xi, 13-88 p. 19i
cm

. [An outline of aesthetics, ed. with introductions
by P. N. YoutZ]

© Oct. 24, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 14 : A 619 ; W. W. Norton & co inc
(28-29261) 12474
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Essary, Jesse Frederick, 1881-

Reverse English; some off-side observations upon our Brit-

ish cousins, by J. Frederick Essary. New York, W. E.

Rudge, 1928.

4 p. 1., 303, [1] p. front., plates, ports. 19^cm .

© Feb. 21. 1928 : 2c. Nov. 19 ; afl. Oct. 25 ; A 687 ; William Edwin Rudge.
(28-29270) 12475

Farnsworth, Frances Joyce.

Baby Hippo's jungle journey, by Frances Joyce Farns-

worth. New York, Cincinnati [etc.] The Abingdon press

[

c1928
]

102 p. front., plates. 231cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers.

© Sept. 20, 1928 ; 2c. and aff . Nov. 10 ; A 1786 ; F. J. Farnsworth, River-
ton, Wy. (28-28940) 12476

c
Ford, Corey

3
1902-

Meaning no offense ; being some of the life, adventures and
opinions of Trader Riddell, an old book reviewer, in the dark
continent of contemporary literature; including an assortment

of strange interviews and literary follies, by John Riddell

[pseud.^ ; illustrated by Covarrubias. New York, The John
Day company

c

c
1928]

xxvi, 177, [1] p. front., illus., plates. 20cm .

Literary parodies which have appeared in Vanity fair.

© Nov. 1, 1928 ; 2c. Nov. 17 ; aff. Nov. 15 ; A 1720 ; Conde Nast publica-
tions, inc., New York. (28-29061) 12477

Fowler, John Francis, 1901-

American investment trusts, by John Francis Fowler, jr. ...

With an introduction by John Moody . . . New York and Lon-
don, Harper & brothers, 1928.

xviii p., 1 1., 415, [1] p. inch forms, diagrs. 22£cm .

Bibliography : p. 386-390.

© Nov. 14, 1928 ; 2c. Nov. 14 ; aff. Nov. 16 ; A 639 ; Harper & bros.

(28-28990) 12478

Gerard, Louise.

Winds of desire. [Instalment 3
3

{In London People)
© lc. Dec. 18, 1928 ; A ad int. 12101 ; pubcl. Oct. 21 ; L. Gerard, London.

12479

Harris, Thomas Leonard, 1901-

Christian public worship, its history, development and rit-

ual for to-day, by Thomas L. Harris. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

xvi p., 1 1., 259 p. 19|cm .

"Books on public worship" : p. 255-259.

© Nov. 2, 1928; 2c. and aff. Nov. 19; A 1791; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-28969) 12480
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Hartley, Lawrence Arthur, 1880- ed.

Elementary foundry technology, with special reference to

gray iron and steel. Lawrence A. Hartley, editor ... 1st ed.

New York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1928.

xxii, 423 p. illus., diagrs. 21cm . {Half-title: McGraw-Hill voca-

tional texts) $3.00

Bibliography : p. 406-408.

© Nov. 16, 1928; 2c. Nov. 19; aff. Nov. 20; A 1775; McGraw-Hill book
co., inc. (28-28950) 12481

Hartley, Lawrence Arthur, 1880-

Human engineering and industrial economy, by Lawrence
A. Hartley ... 1st ed. [Chicago, Printed by Marshall-Jack-

son company, c1928]

1 p. 1., v-xxiii, 344 p. illus., fold, plates, diagrs. 21cm .

' Reading references" at end of each chapter ; "Books used as ref-

erences" : p. 327-329.

© Nov. 15, 1928; 2c. and aff. Nov. 19; A 691; L. A. Hartley, Lincoln,

Neb. (28-28949) 12482

Harvard university. Harvard biological laboratory and bo-

tanical garden in Cuba.

... Studies on Cuban insects. 1. Notes on Cuban and other

West Indian psammocharidae, by Nathan Banks; Notes on
Cuban fulgoroicl homoptera, by J. G. Myers. Cambridge,
Harvard university press, 1928.

2 p. 1., 28 p., 2 1. plates. 27cm .

At head of title : Harvard biological laboratory and botanical gar-
den in Cuba (Atkins foundation)
© Aug. 29, 1928 ; 2c. Oct. 8 ; aff. Oct. 6 ; A 1053781 ; President and fel-

lows of Harvard college, Cambridge, Mass. (28-29355) 12483

Horwood, Murray Philip, 1892-

Health survey of Cambridge in relation to tuberculosis, by
Murray P. Horwood ... Cambridge, Mass., The Cambridge
anti-tuberculosis association, 1928.

205 p. tables. 234cm .

© Oct. 23, 1928 ; 2c. Oct. 29 ; aff, Oct. 27 ; A 1313 ; Cambridge anti-tuber-
culosis assn. (28-29165) 12484

Huebschmann, Paul, 1878-

... Pathologische anatomie der tuberkulose, von P. Huebsch-
mann . . . mit 108 zum grossen teil farbigen abbildungen. Ber-

lin, J. Springer, 1928.

ix, 516 p. illus. (part col.) 25|cm . (Die tuberkulose und ihre grenz-
gebiete in einzeldarstellungen ... bd. 5)

"Literaturverzeichnis" : p. 493-512.

© Apr. 17, 1928; 1c. Sept. 19; A—Foreign 20; Julius Springer.
(28-29436) 12485

Hull, Osman Ransom.
... School housing survey of the Huntington Park union

high school district, by Osman K. Hull and Willard S. Ford
... Los Angeles, University of Southern California, 1928.
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Hull, Osman Ransom—Continued
S2 p. illus. (maps) diagrs. 23^cm . (University of Southern Cali-

fornia. Studies. 2d ser., no. 7)

© Sept. 10, 1928; 2c. and aff. Oct. 22: A 1689; University of Southern

California. (28-29226) 12486

The Humorist, v. 13, no. 332, Dec. 15, 1928.

© lc. Dec. 19, 1928: A ad int. 1212G : puhd. Dec. 8: George Newnes. ltd.,

London. 12487

Hund, August, 1887-

Hochfrequenzmesstechnik. ihre wissenschaftlichen und
praktischen grundlagen, von dr.-ing. August Hund ... 2.

verm, und verb. aufl. mit 287 textabbildungen. Berlin,

J. Springer, 1928.

xviii p., 1 1., 526 p. inch tables, diagrs. 23*cm .

© May 3. 1928 : lc. Sept. 19 : A—Foreign 33 : Julius Springer.

(28^-29441) 1248.8

Hunter, Iris.

In Toyland, being the tale of the missing wooden soldiers

and their brave captain, by Iris Hunter, illustrated by Gaba.

Chicago, The Children's press, 1928.

t64j p. col. illus. 24cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

© Oct. 1, 1928 : 2c. Nov. 16 : aff. Nov. 15 : A 1710 ; Children's press.

(28-28942) 12489

Jewett, Mrs. Frances (Gulick) 1854V-

The next generation; a study in the physiology of inherit-

ance, by Frances Gulick Jewett ... Boston, New York
t
etc.]

Ginn and company
c

c
1928]

xi, [1], 235 p. illus., diagrs. 19^cm .

"A partial list of books used in the preparation of this volume"

:

p. 229-230.

© Sept. 19, 1928 : 2c. Nov. 2 ; aff. Nov. 1 : A 1428 : F. G. Jewett. Hono-
lulu.

f© revision of text] (28-29356) 12490

Kessel, Joseph, 1898-

Princes of the night, by Joseph Kessel, translated by Jack
Kahane. New York, The Macaulay company

t

c
1928]

288 p. 19i
cm

.

© Nov. 19. 1928 : 2c. and aff. Nov. 21 : A 701 : Macaulav co.

(28-28964) 12491

Kipling, Rudyard.
The Kipling reader, bk. 2. Compiled and .selected from

the works of Rudyard Kipling for grades 6, 7, & 8. New York,
D. Appleton and company

[

c
1928]

6 p. 1., 3-196 p. front., plates. 19i
cm

.

© Nov. 7, 1928 : 2c. Nov. 10 : aff. Nov. 21 : A 842 : R. Kipling, Sussex.
England. 12492

Kuczynski, Robert Rene, 1876-

The balance of births and deaths, v. 1. Western and north-

ern Europe. By Robert R. Kuczynski. New York, The Mac-
millan company, 1928.
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Kuczynski, Robert Rene—-Continued
xi p., 1 1., 140 p. tables, diagrs. 19icm .

Lettered on cover : The institute of economics of the Brookings insti-

tution.

© Nov. 20, 1928; 2c. and aff. Nov. 21; A 765; Brookings institution,

Washington. (28-29334) 12493

Ladd, Henry Andrews, 1895-

With eyes of the past, by Henry Ladd . . . New York, W. W.
Norton & company, inc.

[

c1928
]

x, 11-100 p. 19i
cm

. [An outline of aesthetics, ed. with introductory
notes by P. N. YoutZ]

© Oct. 24, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 14 ; A 622 ; W. W. Norton & co., inc.

(28-29167) 12494

Lakeside press, Chicago.

A rod for the back of the binder; some considerations of

binding with reference to the ideals of the Lakeside press.

[Chicago, R. R. Donnelley & sons company, 1928]

32 p. illus., xvi pi. on 8 1. 27cm .

© Oct. 1, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 8 ; A 1053826 ; R. R. Donnelley & sons
co. (28-28996) 12495

Lamm, Lucian.

College entrance and Regents ancient and medieval history

(with maps) by Lucian Lamm ... New York, College en-

trance book company, incorporated
[

c
1928]

vi, 180, [13] p. illus. (maps) 18i
cm

. (Cebco series)

"List of reference readings" : p. 175.

© Oct. 19, 1928 ; 2c. Oct. 27 ; aff. Nov. 12 ; A 567 ; College entrance book
co., inc. (28-29090) 12496

Leblond, Marius, 1877-

... La grace, roman contemporain. Paris, J. Ferenczi &
fils [1928]

xi p., 1 1., t
15]-350, [1] p. 19cm . (Their Les martyrs de la Repu-

blique. [IV]

)

At head of title : Marius—Ary Leblond.

© Mar. 15, 1928; lc. Apr. 20; A—Foreign 38568; J. Ferenczi & fils.

(28-29451) 12497

Lee, Edwin Augustus, 1888- ed.

Objectives and problems of vocational education, edited by
Edwin A. Lee ... 1st ed. New York [etc.] McGraw-Hill
book company, inc., 1928.

viii, 451 p. fold, diagr. 21cm . (Half-title: McGraw-Hill vocational
texts) $3.00

Bibliography at end of part of the chapters.

© Nov. 15, 1928; 2c. and aff. Nov. 17; A 1717; McGraw-Hill book co.,

inc. (28-29009) 12498

Leonard, John Lynn.
The care and handling of dogs, by John Lynn Leonard ...

with preface by Albert Payson Terhune, and an introduction

by Fannie Hurst. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran &
company, inc., 1928.
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Leonard, John Lynn—Continued
xxiii p., 1 1., 374 p. front., plates. 22*cm .

© Nov. 9, 192S: 2c. and aff. Nov. 19; A 1799; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-28955) 12499

Linscheid, Adolph, 1879-

In-service improvement of the state teachers college faculty

;

a study of the efforts at in-service improvement of the facul-

ties of state teachers colleges in the United States, by Adolph

Linscheid ... New York city, Teachers college, Columbia uni-

versity, 1928.

3 p. 1., 100 p. incl. tables, forms. 23^cm . (Teachers college, Colum-
bia university. Contributions to education, no. 309)

Published also as thesis (ph. n.) Columbia university, 1928.

Bibliography : p. 9S-100.

© Aug. 25, 1928: 2c. Oct. 27: aff. Oct. 26; A 305; Teachers college,

Columbia univ. (28-29008) 12500

Locklin, David Philip, 1897-

Eailroad regulation since 1920, by D. Philip Locklin ...

Chicago & New York, A. W. Shaw and company; London,

A. W. Shaw and company, limited, 1928.

vii, 211 p. diagr, 21|cm .

Bibliography: p. t
199]-206.

© Nov. 9, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 19 ; A 674 ; A. W. Shaw co.

(28-28988) 12501

Ludgin, Earle.

The timid giant, and the boy who was not afraid, by Earle

Ludgin, illustrated by Boris Bieclel. Chicago, The Children's

press, 1928.

[64] p. col. illus. 24cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

© Oct. 1, 1928 : 2c. Nov. 16 ; aff. Nov. 15 ; A 1709 ; Children's press.

(28-28941) 12502

Lummis, Charles Fletcher, 1859-1928.

A bronco Pegasus, by Charles F. Lummis ... Boston and
New York, Houghton Mifflin company, 1928.

xviii p., 2 1., 3-149,
t
l] p. front., ports. 22*cm .

Poems.
© Nov. 14, 1928 ; 2c. Nov. 21 ; aff. Nov. 15 ; A 752 ; Houghton Mifflin co.

(28-29063) 12503

Mackenzie, Catherine Dunlop.
Alexander Graham Bell, the man who contracted space, by

Catherine Mackenzie ... Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1928.

xiii, 382 p. front., plates, ports., facsims. (part double) 22icm

© Nov. 14, 1928 ; 2c. Nov. 21 ; aff. Nov. 15 ; A 754 ; Catherine Mackenzie
Bierstadt, New York. (28-28948) 12504

Marryat, Frederick, 1792-1848.

Masterman Ready, by Captain Marryat, illustrations by
John Rae. New York & London, Harper and brothers, 1928.

xiii p., 1 1., 403 p. incl. illus., plates, col. front., col. plates. 23icm .

Illustrated t.-p.

© Nov. 14, 1928 ; 2c. Nov. 14 : aff. Nov. 16 : A 637 : Harper & bros.
r© il-

lustrations] (28-29239) 12505
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Martin, Oliver, 1885-

The Chesapeake and Potomac country, by Oliver Martin . .

.

illustrations by E. L. Florance, jr. [Washington, D. C] The
Chesapeake and Potomac telephone company, 1928.

4 p. 1., [13]-327, [1] p. illus., pi. 231cm .

A revision of articles which appeared in the Transmitter, the em-
ployees' magazine of the Chesapeake and Potomac telephone company,
describing the territory served by the company, cf. The author's note-
book.

"Development of the telephone in the Chesapeake and Potomac coun-
try" : p. f295]-312.

© Oct. 10, 1928 : 2c. and aff. Oct. 15 ; A 1510 ; Chesapeake and Potomac
telephone co. (28-28983) 12506

Massachusetts general hospital, Boston.

Laboratory manual of the Massachusetts general hospital, by
Roy R. Wheeler, m. d. and F. T. Hunter, m. d. 2d ed., enl. and
thoroughly rev. Philadelphia, Lea & Febiger, 1928.

iv p., 1 L, [17]-101 p. 18icm .

Illustration on t.-p.

"The first edition of this work [wasj published by the Massachusetts
general hospital in 1922."—Pref.

© Sept. 13, 1928 ; 2c. Sept. 15 ; aff. Sept. 24 ; A 1054714 ; Lea & Febiger.
(28-29164) 12507

Miriam Teresa, Sister, 1901-1927.

Greater perfection; conferences of Sister Miriam Teresa ...

edited by Rev. Charles C. Demjanovich, a. m. New York,
P. J. Kenedy & sons, 1928.

xvii, 306 p.
* 20*cm .

© Nov. 14, 1928: 2c. Nov. 19; aff. Nov. 20: A 1813; P. J. Kenedy &
sons. (28-28971) 12508

Miihsam, Erich, 1878-

... Sammlung, 1898-1928. Berlin, J. M. Spaeth, 1928.

3 p. 1., 9-353,
t5] p. 20cm .

Contents.—1. t. Verse.—2. t. Prosa.

© Apr. 6, 1928: lc. July 18; A—Foreign 39645; J. M. Spaeth verlag.

(28-29388) 12509

Mueller, Alfred Don, 1893-

... Teaching in secondary schools, by A. D. Mueller ...

New York & London, The Century co.
[

c1928
]

xix, 452 p. 20*cm . (The Century education series)

"Selected references" : p. 441-445.

© Nov. 5, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 21 : A 708 ; Century co.

(28-29225) 12510

Nichols, Beverley, 1899-

The star spangled manner, by Beverley Nichols. Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

x p., l 1., 274 p. 21cm .

An Englishman interviews America and some Americans.—Publish-

er's announcement.
"First edition."

© Oct. 11, 1928 : 2c. Nov. 1 : aff. Oct. 31 : A 1589 ; Doubleday, Doran &
- co., inc. (28-28978) 12511
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Oklahoma. Supreme court.

Oklahoma reports, v. 129-132. Cases determined ... Janu-

ary-March, May-July, 1928. Howard Parker, state reporter.

Oklahoma City, OkL, Harlow publishing co. [1928]

4 v. in 2. 25i cm
.

v. 120, 130, © June 22. 1928; 2c. each Dec. 1; aff. Nov. 30: v. 131, 132,

© Oct. 31. 1928: lc. each Dec. 1: lc. each Dec. 3: aff. Nov. 30:

A 930. 931 : State of Oklahoma, Oklahoma City, Okl. 12512, 12513

Orleans, Jacob Samuel, 1899-

Objective tests, by Jacob S. Orleans ... and Glenn A. Sealy

... Yonkers-on-Hudson, N. Y., and Chicago. 111., World book

company
[

c
1928]

x. 373 p. inch illus.. tables, diagrs., forms. 20cm .

"References" at end of each chapter.

© Nov. 2, 1928 : 2c. Nov. 6 : aff. Nov. 14 : A 578 ; World book co.

(28-29005) 12514

Pennsylvania. Courts.

The District and county reports, containing cases decided in

all the judicial districts of the state of Pennsylvania, v. 10 ...

Philadelphia, Howard W. Page, 1928.

xxi, 889 p. 23cm .

© Nov. 21, 1928 ; 2c. Nov. 23 : aff. Nov. 27 : A 900 ; Howard W. Page.
12515

Petre, Edwin Robert.

Shrines of the great in Europe; a unique tourist guide, by

Edwin Robert Petre . . . New York and London, Funk & Wag-
nails company, 1928.

xi p., 1 1., 391 p. 16cm .

Maps on lining-papers.

© Oct. 25, 1928 : 2c. and aff. Nov. 17 : A 1787 ; Funk & Wagnalls co.

(28-29362) 12516

Porto Rico. S joreme court.

Porto Rico reports, v. 34; cases adjudged ... from March 3,

1925, to January 29, 1926. Joaquin Lopez Cruz, secretary-

reporter, Raleigh F. Haydon, assistant reporter. San Juan,

Porto Rico, Bureau of supplies, printing, and transportation,

1928.

xxxix, 921 p. 24cm .

© Nov. 16, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 1 ; A 929 ; Joaquin Lopez Cruz, secre-

tary-reporter, Supreme court of Porto Rico, San Juan, Porto Rico.
12517

Post, Mrs. Emily (Price) 1873-

How to behave—though a debutante ; opinions by Muriel as

overheard by Emily Post, illustrated by John Held, jr. Gar-
den City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

4 p. 1., 227 p., 1 1. front., illus. 20cm .

© Nov. 9. 1928 : 2c. and aff. Nov. 19 : A 1793 : Doubledav, Doran & co.,

inc. (28-29254) 12518
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Prestgard, Kristian, 1866-

... En sommer i Norge ... Minneapolis, Minn., Augsburg
publishing house, 1928.

2 v. fronts., illus. (incl. map) plates, ports. 20cm .

Contents.—I. Fra den gamle heimbygd.—n. Bladmandsferden.

© Nov. 19, 1928 ; 2c. each Nov. 22 ; aff . Nov. 21 ; A 763 ; Augsburg pub.
house. (28-29275) 12519

Procter, William.

Biological survey of the Mount Desert region, directed by
William Procter ... pt. 2. Fishes, a contribution to the life-

history of the angler (Lophius piscatorius) ... Philadelphia,

The Wistar institute of anatomy and biology, 1928.

29 p. front., plates, maps (incl. front.) 26cm .

© Nov. 15, 1928; 2c. Nov. 23; aff. Nov. 22; A 823; W. Procter, Bar
Harbor, Me. 12520

Rae, John, illus.

[Illustrations] by John Rae [in the book entitled] Masterman
Keady , by Captain Marryat . . . New York & London, Harper
and brothers, 1928.

xiii p., 1 1., 403 p. incl. illus., plates, col. front., col. plates. 23i
cm

.

Illustrated t.-p.

© Nov. 14, 1928 ; 2c. Nov. 14 ; aff. Nov. 16 ; A 637 ; Harper & bros.

12521

Richardson, William Payson.
The law of evidence (3d ed.) by William Payson Richard-

son ... Brooklyn, New York, 1928.

2 p. 1., xliv, 555 p. 23£cm .

First and second editions published under title : Outlines of evidence.

© Sept. 21, 1928 ; 2c. Sept. 25 ; aff. Oct. 19 ; A 686 ; W. P. Richardson.
Brooklyn. (28-29325) 12522

Rogers, Henry Munroe, 1839-

Memories of ninety years, by Henry Munroe Rogers, one
man and many friends ... Boston and New York, Houghton
Mifflin company, 1928.

7 p. 1., [3]-409 p. front., plates, ports., facsims. 24|cm .

© Nov. 14, 1928 ; 2c. Nov. 21 ; aff. Nov. 15 ; A 753 ; H. M. Rogers, Bos-
ton. (28-29150) 12523

Sconce, Harvey J„

To market, by Harvey J. Sconce. Boston, Mass., The Strat-

ford company
[

c
1928]

4 p. 1., 261 p. 20cm .

© Nov. 15, 1928; 2c. Nov. 17; aff. Nov. 20; A 1822; Stratford co., pub-
lishers. (28-28965) 12524

Silver, Abba Hillel, 1893-

The democratic impulse in Jewish history, by Abba Hillel

Silver ... New York, Bloch publishing company, 1928.
i p. L, 43 p. I9cm .

© Nov. 11, 1928 ; 2c. Nov. 10 ; aff. Nov. 17 ; A 1716 ; A. H. Silver, Cleve-
land. (28-29269) 12525
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Simmons, Ernest Pitkin.

The standard high school spelling scale, including sixty-

four test lessons in spelling for junior and senior high schools,

by Ernest P. Simmons ... and Harold Hench Bixler ... Rev.

and enl. ed. Atlanta, Ga., Smith, Hammond & company

[1928]
cover-title, 64 p. 24cm .

Blank pages for "Special supplementary lists" (60-64)

Bibliography : p. 9.

© Aug. 17. 19285 2c. and aff. Nov. 19; A 1769; Smith, Hammond & co.

(28-29224) 12526

Smith, Minnie Louise, 1863-

Smith's Latin lessons, revised by Harold G. Thompson ...

Boston, New York [etc.] Allyn and Bacon ^1928]
xxiii, 424 p., 1 1., 71 p. col. front., illus., col. plates. 19-lcm .

Music; p. 359-366.

© Aug. 30. 1928 ; 2c. and aff. Oct. S ; A 1053798 ; Allyn & Bacon.

C28-29379) 12527

Soulie, Maurice.

... La reine scanclaleuse, Caroline de Brunswick, reine d'An-

gleterre (1768-1821) avec 8 portraits hors texte. Paris, Payot,

1928.

2 p. 1., [7]-254, [2! p. ports. 19*cm .

"Sources" : p. [255

1

© July 5, 1928- ; 1c. Aug. 17: A—Foreign 39936; Payot.
(28-29363) 12528

Soupault, Philippe, 1897-

... Le negre. par Philippe Soupault. Ed. original. Paris,

S. Kra [1927]

168, [1] p., 2 1. incl. front, (port.) 18cm . (Collection europeenne, 29)
225 copies printed. "Deux cents exemplaires sur velin, numerotes de

26 a 225 ... Exemplaire n°- 75."

© Oct. 15. 1927 : lc. Aug. 17, 1928 ; A—Foreign 39941 ; Simon Kra.
(28-29389) 12529

Speakman, Harold, 1888-

Once at Christmas, story & drawings by Harold Speak-
man. New York, Cincinnati, The Abingdon press

[

c1928
]

43 p., 1 1. col. front., col. plates. 17i
cm

.

Ornamental borders in gold.

© Sept. 10, 1928; 2c. and aff. Sept. 19; A 1782; H. Speakman, New
York. (28-29229) 12530

Staniar, William.

Mechanical power transmission, by William Staniar ... 1st

ed. New York
r
etc.j McGraw-Hill book company, inc., 1928

xii. 409 p. incl. illus., tables. 24cin
. $5.00

© Nov. 17. 1928; 2c. and aff. Nov. 20; A 1776; McGraw-Hill book co.,

inc. '(28-29206) 12531

Stevens, Edward Fletcher, 1860-

The American hospital of the twentieth century; a treatise

on the development of medical institutions, both in Europe and
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Stevens, Edward Fletcher—Continued

in America, since the beginning of the present century. By
Edward F. Stevens ... 2d rev. ed. New York, F. W. Dodge
corporation, 1928.

xvi, 549 p. front., illus. (incl. plans) 26cm .

© Nov. 8, 1928; 2c. and aff. Nov. 10; A 1807; F. W. Dodge corp.
(28-29162) 12532

Stinchfield, Sara Mae, 1885-

The psychology of speech, by Sara M. Stinchfield ... Bos-

ton, Mass., Expression company, 1928.
xiv, 331 p. incl. illus., diagrs., forms. 23cm .

"References" at end of each chapter.

© Nov. 15, 1928; 2c. Nov. 19; aff. Nov. 17; A 1756; Expression co.

(28-29252) 12533

Stockwell, Mrs. Sara (Ward) 1880-

Stories for all the year; every-day life stories religiously

interpreted, by Sara Ward Stockwell. Philadelphia, Boston
[etc.] The Judson press

[

c1928
]

5 p. 1., 293 p. 20icm .

© Nov. 13, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 15 : A 1697 ; Judson press.

(2S-29260) 12534

Sweeney, Stephen Binnington.

The nature and development of aviation insurance ... [by]

Stephen Binnington Sweeney. Philadelphia, 1927.

158 p. 23cm .

Thesis (ph. d.)-—University of Pennsylvania, 1927.

"Sources of information" : p. 108-111.

© Sept. 1, 1928; 2c. and aff. Nov. 3; A 1455; S. B. Sweeney, Lans-
donne, Upper Darby, Pa. (28-29147) 12535

Tarkington, Booth, 1869-

The world does move, by Booth Tarkington. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran and company, incorporated, 1928.

4 p. 1., 294 p. 20cm .

© Nov. 9, 1928; 2c. and aff. Nov. 19; A 1792; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-28979) 12536

Taylor, Mrs. Ellen (Du Poise) 1889-

Towers along the grass, a novel, by Ellen Du Poise Taylor
... New York and London, Harper & brothers, 1928.

x p., l l., 469, [1] p. 20cm .

© Oct. 19, 1928; 2c. Oct. 18; aff. Oct. 20; A 1087; Harper & bros.

(28-29242) 12537

Thevenin, Rene.
... Mceurs et histoire des Indiens peaux-rouges ; avec 50

photos et 383 dessins en noir et en couleur. Paris, *Payot.

1928.

3 p. 1., [9]-343 p., 1 1. illus. (incl. maps, music) plates (part col.)

ports., diagr. 23cm .

At head of title : Rene Thevenin et Paul Coze.
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Thevenin, Rene—Continued
"Classification des tribus ...": p. [338]-334.

"Bibliographic" : p. [341]-343.

© June 30, 1928; lc. Aug. 17: A—Foreign 39069; Payot.

(28-29895) 12538

Thompson, George Washington, 1864r-

Construction and interpretation of wills, by George W.
Thompson ... Indianapolis, The Bobbs-Merrill company

[

c1928
]

xxi, 1026 p. 26cm .

© Nov. 10. 1928; 2c. Nov. 10; aft". Nov. 16; A 630; Bobbs-Merrill co.

(28-29327) 12539

Warner, Gertrude Chandler.

Windows into Alaska, by Gertrude Chandler Warner ...

drawings by Ray Bethers. New York, Friendship press

[1928]
4 p. 1., 3-S7 p. front., illus. 181cm .

© Nov. 5, 1928: 2c. and aff. Nov. 20; A 1809; G. Q. LeSourd, New York.

(28-28981) 12540

Weekly underwriter.

The underwriter's book of forms ; successor to Hine's book of

forms ... containing authentic transcripts of the new and re-

vised forms for writing fire insurance coverage ... reprinted

from forms appearing every week in the Weekly underwriter.

10th ed., 1928. New York, N. Y.
[
°1928

]

150 p. 231cm .

© Nov. 7, 1928; 2c. and aff. Nov. 15; A 1706; Underwriter printing &
pub. co. (28-29143) 12541

Welsh, Charles, 1850-1914.

The key to the treasure house ; a book of reference contain-

ing complete indexes, a pronouncing vocabulary, notes on lit-

erary sources, and on names, places, events, references, and
allusions in the Young folks library, by Charles Welsh ...

with seven maps. [Chicago?] Auxiliary educational league,

1927.

1 p. 1., f
ix]-xxiii. 135 p. 20|cm . {With Sherwood, Henry N. Manual

of character education. Young folks' library ... 3d ed. v. 21]

Maps wanting.
Previously published separately by Hall and Locke company, Boston.

© Sept. 3, 1927: 2c. and aff. Oct. 10, 1928; A 1667; Charles E. Knapp,
Chicago. (28-28706) 12542

West, Rebecca, pseud.

The strange necessity; essays by Rebecca West. Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

6 p. 1., 380 p. 231cm .

Contents.—The strange necessity.—Uncle Bennett.—The classic art-
ist.—Gallions reach.—Two kinds of memory.—The long chain of criti-

cism.—Sinclair Lewis introduces Elmer Gantry.—Sherwood Anderson,
poet.—Battlefield and sky.—What is this other continent?—The tosh-
horse.—Tribute to some minor artists.

© Nov. 9. 1928 ; 2c. and aff. Nov. 19 : A 1798 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-28884) 12543
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Whitehead, Wilbur Cherrier, 1866-

Whitehead's duplicate auction bridge, including duplicate

contract bridge, by Wilbur C. Whitehead and Frank A. Cook
... New York, Frederick A. Stokes company, 1928.

xvii p., 1 1., 145 p. incl. illus., diagrs.. forms. 19?cm .

© Nov. 15, 1928 ; 2c. and aff . Nov. 17 ; A 1736 ; Frederick A. Stokes co.

(28-28753) 12544

Whitney, Leon Fradley, 1894-

The basis of breeding, by Leon F. Whitney ... New Haven,
Conn., E. C. Fowler, 1928.

5 p. L, 260 p. illus., diagrs. 21|cm .

© Sept. 10, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 8 ; A 1731 ; Earle C. Fowler.
(28-28953) 12545

Williams, Edward Thomas, 1854-

A short history of China [by] Edward Thomas Williams . .

.

New York and London, Harper & brothers, 1928.

xviii p., 1 1., 670 p. front., plates, ports., maps. 22-J
cm

. (Harper's
historical series)

Folded map in pocket.
Bibliogarphy at end of each chapter except one ; "The sources of

Chinese history" : p. 625-628.

© Nov. 14, 1928 ; 2c. Nov. 14 ; aff. Nov. 16 ; A 638 ; Harper & bros.

(28-28580) 12546

Williams, George Carll, 1904-

Shakespearean synopses, by George C. Williams and Wil-
liam R. Foulkes ... New York, K Y., The Milverne publish-

ers
[

c
1928]

2 p. 1., 7-188 p. 17i
cm

.

© Nov. 7, 1928 ; 2c. Nov. 6 ; aff. Nov. S ; A 1558 ; Milverne publishers.
(28-28877) 12547

Winlow, Anna C.

Our little Chilean cousin, by Anna C. Winlow . . . illustrated

by S. F. Leland. Boston, L. C. Page & company ^1928]
x p., 2 1., 140 p. col. front., illus. (map) plates. 19i

cm
. [The little

cousin series]

© Nov. 7, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 12 ; A 569; L. C. Page & co., inc.

(28-27612) 12548

Winton, George Beverly, 1861-

... Pleaders for righteousness; studies in the prophecies of

Amos and Hosea, by George B. Winton. Nashville, Tenn.,

Cokesbury press, 1928.

225 p. 19cm . (Leadership training series. Bible course, E. B. Chap-
pell, editor)

© Nov. 6, 1928 : 2c. and aff. Nov. 17 ; A 1767 : Lamar & Whitmore.
(28-28762) 12549

Wirries, Mary Mabel.
Mary Rose at Rose gables, by Mary Mabel Wirries . . . New

York, Cincinnati
r
etc.i Benziger brothers, 1928.

157 p. front. 19cm .

© Oct. 8, 1928: 2c. Oct. 20; aff. Nov. 19; A 697; Benziger bros.

(28-28679) 12550
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Abdullah, Achmed, 1881- tr.

Lute and scimitar, being poems and ballads of central

Asia, translated out of the Afghan, the Persian, the Turko-

man, the Tarantchi, the Bokharan, the Balochi, and the Tar-

tar tongues, together with an introduction and historical and
philological annotations, by Achmed Abdullah, and with a

preface bv Hervey Allen. New York, Payson & Clarke, ltd..

1928.

86 p. 28cm .

"This edition consists of five hundred copies only."

© Nov. 17, 1928: 2c. Nov. 21; aff. Nov. 20; A 1S20; Payson & Clarke,
ltd. (28-29449) 12551

Aldington, Richard, 1892-

... Collected poems. New York, Covici, Friede, 1928.

xii p., 2 1., 3-234 p. 24^cm .

"Bibliographical note" : 1 leaf following p. xii.

© Nov. 21. 1928 ; 2c. Nov. 30 ; aff. Dec. 1 ; A 910 ; Covici, Friede, inc.

(28-29525) 12552

American society of civil engineers.

Transactions of the American society of civil engineers ...

v. 92, 1928. Ed. by the secretary ... New York, The Society,

1928.

xviii, 1839 p. illus., plates, maps, tables, diagrs. 23cm .

© Sept. 26, 1928 ; 2c. Dec. 1 ; aff. Dec. 6 ; A 979 ; Amer. soc. of civil engi-

neers, New York. 12553

Aschner, Berta.

... Konstitutionspathologie in der orthopadie; erbbiologie

des peripheren bewegimgsapparates, von dr. Berta Aschner ...

und dr. Guido Engelmann ... mit 80 abbildungen. Wien and
Berlin, J. Springer, 1928.

vii, 312 p. illus., diagrs. 24cm . (Konstitutionspathologie in den
medizinischen spezialwissenschaften ... 3. hft.)

"Literatur" : p. f
276]-307.

© Apr. 27, 1928 ; lc. Sept. 19 ; A—Foreign 42 ; Julius Springer.
(28-29435) 12554

Bailey, Carolyn Sherwin, 1875-

Forest, field and stream stories, by Carolyn Sherwin Bai-

ley; illustrated by Dorothy Dulin. Chicago, A. Flanagan
company, 1928.

128 p. col. illus. 18£cm.

© Nov. 7, 1928; 2c. Nov. 12; aff. Nov. 9; A 1664: A. Flanagan co.

(28-29453) 12555

Barbour, Ralph Henry, 1870-

The boy's book of dogs, by Ralph Henry Barbour ... illus-

trations by Morgan Dennis. New York, Dodd, Mead & com-
pany, 1928.

xiii p., 1 1., 238 p. front., plates. 19^cm .

© Nov. 17, 1928 : 2c. and aff. Nov. 22 : A 1860 ; Dodd, Mead & co., inc
(28-29319) 12556
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Barritt, John W.
Layout work job tickets ... by J. W. Barritt ... Chicago,

American school
[

c1928
]

1 v. illus. 28|cm .

Loose-leaf.
"Method for learning machine shop work by a study of actual jobs."

© Nov. 20, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 23 ; A 814 ; Amer. school.

(28-29212) 12557

Barth, Karl, 1886-

The word of God and the word of man, by Karl Barth ...

translated by Douglas Horton. [Boston, Chicago] The Pil-

grim press
[

c
1928]

4 p. 1., iii-vii, [9]-327 p. 19icm .

© Nov. 17, 1928; 2c. Nov. 26; aff. Nov. 28; A 1993; Sidney Adams
Weston, Boston. (28-29577) 12558

Bartlett, John T.

Retail credit practice, by John T. Bartlett ... and Charles

M. Reed ... foreword by David J. Woodlock ... New York
and London, Harper & brothers, 1928.

xi p., 1 1., 377 p. inch diagrs., forms. 22icm .

"First edition."

© Nov. 22, 1928 ; 2c. Nov. 22 ; aff. Nov. 23 ; A 781 ; Harper & bros.

(28-29550) 12559

Barton, George, 1866-

Walks and talks about old Philadelphia, by George Bar-

ton ... Philadelphia, The Peter Reilly company
[

c1928
]

xv p., 1 1., 19-349 p. front., plates. 18^cm .

(c; Nov. 6, 1928; 2c. Nov, 7;,aff. Nov. 24; A 845; Peter Reilly co.

(28-29392) 12560

The Best short stories of 1928, and the Yearbook of the Ameri-
ican short story, edited by Edward J. O'Brien. New York,
Dodd, Mead and company, 1928.

xiv p., 1 1., 429 p. 20^.
© Nov. 17. 1928 ; 2c. and aff. Nov. 22 ; A 1858 ; Dodd, Mead & co., inc.,

New York. 12561

Bevier, Isabel, 1860-

... Home economics in education, by Isabel Bevier ... 2d
ed. rev. Philadelphia [etc.] J. B. Lippincott company

[

c1928
]

11, 15-256 p. 20^cm . (Books on the home, ed. by B. R. Andrews)
Bibliography at end of each part.

© Oct. 5, 1928 ; 2c. Nov. 23 ; aff. Nov. 8 ; A 827 ; J. B. Lippincott co.

(28-29208) 12562

Bie, Oskar, 1864-

... Schubert, the man ... New York, Dodd, Mead & com-
pany, 1928.

xvii p., 1 1., 215 p. front., illus. (music) plates, ports., facsims. (incl.

music) 21cm .

At head of title : Oscar Bie.
"The centennial biography, approved by the International advisory

body [Schubert centenary]"—Foreword.

1874
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Bie, Oskar—Continued
"Rendered from the German by Jean Starr Untermeyer."—Publish-

er's announcement.
© Nov. 17, 192S ; 2c. and aff. Nov. 22 ; A 1857 ; Dodd, Mead & co., inc.

(28-29516) 12563

Birney, Hoffman, 1891-

Steeldust, the story of a horse, by Hoffman Birney ... Phil-

adelphia, The Penn publishing company
t

c
1928]

264 p. col. front., illus., plates. 19£cm .

© Nov. 1, 1928; 2c. and aff. Nov. 26; A 835; Penn pub. co.

(28-29071) 12564

Bosschere, Jean de, 1878-

Marthe and the madman, by Jean de Bosschere, with illus-

trations by the author; translated from the French by Pierre

Loving. New York, Covici, Friecle, 1928.

3 p. I., 3-265 p., 1 1. incl. plates. 21 cm
.

© Nov. 21, 1928; 2c. Nov. 30; aff. Dec. 1 ; A 907 ; Covici, Friede, inc.

(28-29429) 12565

Burkhart, Harvey Jacob, 1861-

Care of the mouth and teeth, by Harvey J. Burkhart ...

New York and London, Funk & Wagnalls company. 1928.

iv, 45 p. illus., plates. 15i
cm

. (The National health series, ed. by
the National health council)

© Oct. 31, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 26 ; A 826 ; Funk & Wagnalls co.

(28-29431) 12566

Burroughs, Edgar Rice, 1875-

Tarzan y el leon de oro, novela por Edgar Rice Burroughs

;

traduccion de Emilio M. Martinez Amador. Barcelona, G.
Gili, 1928.

2 p. 1., 310, [1] p. 19i
cm

. (His Aventuras de Tarzan. 9)

© Apr. 20, 1928 : lc. July 3 ; A—Foreign 106 ; Gustavo Gili.

(28-29541) 12567

Chalmers, Barry.

The Boy scout and his law, by Barry Chalmers. New York,
The Macmillan company, 1928.

xii p., 1 1., 174 p. front., illus., plates. 19icm .

© Nov. 20, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 21 ; A 769 ; Macmillan co.

(28-29141) 12568

Clark, Arthur H., co., Cleveland.

The United States : a catalogue of books relating to the his-

tory of its various states, counties and cities and territories*

arranged alphabetically by states, and offered for sale at rea-

sonable prices ... Cleveland, The Arthur H. Clark company
[1928]

4 p. 1., 411, [1] p. front. 24|cjn
.

Catalogue no. 255.

10,639 entries
; priced.

"Of this catalogue ... 245 copies were specially printed on antique
laid paper and bound in cloth."

© Oct. 19, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 6 : A 1845 ; Arthur H. Clark co
(28-28995) 12569

1875
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Clemenceau, Georges Eugene Benjamin, 1841-

... American reconstruction, 1865-1870, and the impeach-

ment of President Johnson; edited with an introduction by

Fernand Baldensperger . . . translated by Margaret MacVeagh.

New York, L. MacVeagh, The Dial press ; Toronto, Longmans,

Green & company, 1928.

300 p. front., ports. 23i
cm

.

At head of title : Georges Clemenceau.
A translation of letters originally published in the Temps, Paris,

1865-1870.

© Nov. 5, 1928 ; 2c. Nov. 9 ; aff . Nov. 22 ; A 802 ; Dial press, inc.

(28-28984) 12570

Copeland, Edwin Bingham, 1873-

Natural conduct; principles of practical ethics, by Edwin
Bingham Copeland ... Stanford University, Calif., Stanford

university press, 1928.

vii, 262 p. 20cm .

© Nov. 12, 1928; 2c. and aff. Nov. 19; A 690; Board of trustees of the
Leland Stanford junior univ., Stanford University, Calif.

(28-29458) 12571

Davis, Esther Eugenia.
Smouldering dusk, by Esther Eugenia Davis. Boston, E. G.

Badger
t

c
1928]

72 p. I9icm .

Poems.
© Sept. 17, 1928 ; 2c. Nov. 19 ; aff. Oct. 1 ; A 798 ; Richard G. Badger.

(28-29375) 12572

Denison, John Hopkins, 1870-

Emotion as the basis of civilization, by J. H. Denison, with

a prefatory note by George Foot Moore ... New York, Lon-
don, C. Scribner's sons, 1928.

xii, 555 p. diagrs. 23£cm .

Bibliography: p. 541-542.

© Nov. 9, 1928; 2c. Nov. 19; aff. Nov. 15; A 785; Charles Scribner's
sons. (28-29565)

. 12573

Dewey, Davis Rich, 1858-

... Financial history of the United States, by Davis Rich
Dewey ... 10th ed. New York

t
etc.] Longmans, Green and

co., 1928.

xxxviii, 581 p. diagrs. 204cra
, (Half-title: American citizen series,

ed. by A. B. Hart)
Series title also at head of t.-p.

"Suggestions for students, teachers, and readers" : p. t
iX]-xxix.

"References" at beginning of each chapter.

© Oct. 10, 1928 ; 2c. Nov. 23 ; aff. Nov. 21 ; A 808 ; Longmans, Green &
co. (28-29336) 12574

Dowling, Allan.

The kingdom of towers [by] Allan Dowling. New York,
H. Yinal, ltd., 1928.

4 p. 1., 83 p., 1 1. 20|cm .

Poems.
© Oct. 26, 1928; 2c. Nov. 21; aff. Nov. 22; A 1834; Harold Vinal, ltd.

(28-28866) 12575
1876
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Dukes, Harriet Elizabeth Grose.

Sunlit heights, by Harriet Elizabeth Grose Dukes ... Bos-

ton, R. G. Badger
"

[

c1928
]

241 p. 20cm .

Poems.

© Sept. IT. 192S: 2c. Nov. 19; aff. Oct. 1: A 799 ; Richard G. Badger.
(28-29372) 12576

Ferguson, Charles Wright, 1901-

The confusion of tongues: a review of modern isms, by
Charles W. Ferguson. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran
& company, inc., 1928.

7 p. 1., 464 p. front., pi., ports. 23i
cm

.

"Selected bibliography" : p. 461-464.

© Nov. 9, 1928; 2c. and aff. Nov. 19; A 1797: Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-29463) 12577

Foerster, Max, 1867- ed.

Taschenbuch flir bauingenieure, unter mitwirkung von prof,

dr.-ing. K. Beyer ... ing. dr. Fr. Bleich ...
L
u. a.] hrsg. von

dr.-ing. e. h. Max Foerster ... 5., verb, und erweiterte anfl.

... Mit 3238 textfiguren ... Berlin, J. Springer, 1928.

2 v. illus., tables, diagrs. 2(Hcm .

© May 11. 1927: 1c. Sept. 19, 1928; A—Foreign 53: Julius Springer.
(28-29440) 12578

Footner, Hulbert, 1879-

The velvet hand, new Madame Storey mysteries, by Hul-
bert Footner. Garden City, N. Y., Pub. for the Crime club,

inc., b}T Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

4 p. 1., 333 p. 19$**.

© Nov. 16. 1928 ; 2c. and aff. Nov. 26 ; A 841 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-29077) 12579

Ford, Walter Burton, 1874-

A first course in the differential and integral calculus, by
Walter Burton Ford ... New York, H. Holt and company
[1928]

v, 372 p. illus., diagrs. 24|cm .

© Nov. 7, 1928: 2c. Nov. 3; aff. Nov. 17; A 804; Henry Holt & co.

(28-29135) 12580.

Frederick, Justus George, 1882-

What is your emotional age ? and 65 other mental tests, by
J. George Frederick. New York, N. Y., The Bourse

t

c
1928]

xiii p., 1 1., 236 p. 18i
cm

.

"Test score sheet" (10) in pocket.

© Nov. 1. 1928 ; 2c. Nov. 7 ; aff. Nov. 17 ; A 800 ; Business bourse.
(28-29559) 12581

Fulton, Maurice Garland, 1877-

Questions on readings in English literature. Rev. ed. A
student's manual, by Maurice Garland Fulton ... Raymond

1877
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Fulton, Maurice Garland—Continued

George Bressler ... Glenn Hawthorne Mullin ... New York,

The Century co. ^1928]
5 p. 1., 3-128 p. front, (fold, map) 22|cm . $1.25

"Intended to supplement the Century readings in English litera-

ture."—Pref.

© Nov. 17, 1928 ; 2c. and aff . Nov. 23 ; A 793 ; Century co.

(28-29059) 12582

Gerard, Louise.

Winds of desire. [Instalment 4]

(In London People)
© lc. Dec. 22, 1928: A ad int. 12145; pubd. Oct. 28; L. Gerard, London.

12583

Graham, Harry.
The governor.
(In Passing show magazine, Nov. 3, 1928)

© lc. Dec. 22, 1928; A ad int. 12139; pubd. Oct. 26; Jocelyn Henry
Clive Graham, London. 12584

Greene, James Henry, 1886-

Organized training in business, by James H. Greene . . . with

a foreword by Paul G. Hoffman ... New York and London,
Harper & brothers, 1928.

xiv p.. 1 1., 335 p. tables (1 fold.) diagrs. 21cm .

© Nov. 22, 1928 ; 2c. Nov. 22 ; aff. Nov. 23 ; A 780 ; Harper & bros.

(28-29140) 12585

Gudzent, Friedrich, 1878-

Gicht und rheumatismus ; ein lehrbuch fur arzte und studio-

rende, von dr. F. Gudzent ... mit 41 abbildungen. Berlin,

J. Springer, 1928.

x, 189, [1] p. illus., diagrs. 25icm .

"Literatur" : p. 116-120, 180-183.

© Apr. 17, 1928 ; lc. Sept. 19 ; A—Foreign 44 ; Julius Springer.
(28-29432) 12586

Hirsch, Charles Henry, 1870-

... Les jalouses, roman. Paris, E. Flammarion [1928j
281 p., 2 l. I9cm .

© July 12, 1928 ; lc. July 19 ; A—Foreign 39884 ; C. H. Hirsch, Paris.
(28-29452) 12587

Hobart, Donald Bayne.
Double shuffle, by Donald Bayne Hobart. New York, E. J.

Clode, inc. ^1928]
319 p 19icm

© Nov. 7, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 23 ; A 791 ; Edward J. Clode, inc.

(28-29081) 12588

Hohenzollern, Franz Joseph, filrst von, 1891-

Emden; my experiences in S. M. S. Emden, by Franz
Joseph, prince of Hohenzollern ... New York, G. H. Watt,
1928.

2 p. 1., vii-xiii p., 1 1., 293 p. plates, 2 port, (inch front.) fold, map,
plan. 221cm .

© Nov. 19, 1928 : 2c. and aff. Nov. 24 ; A 1893 ; G. Howard Watt.
(28-29563) 12589

1878
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Hohman, Elmo Paul.

The American whaleman: a study of life and labor in the

whaling industry, by Elmo Paul Hohman ... New York
t
etc.j

Longmans, Green and co., 1928.

xiv, 355 p. front., illus.. plates, facsim. 24*cm .

Bibliography : p. 336-347.

© Oct. 10. 192S ; 2c. and aff. Nov. 19 : A 694 ; Longmans, Green & co.

(28-29321) 12590

Holland, Maurice, 1891-

Industrial explorers, by Maurice Holland . . . with Henry F.

Pringle. New York and London, Harper & brothers, 1928.

xii p., 1 1.. 347, [1] p. front., ports. 22cm .

"First edition."

© Nov. 22. 1928 ; 2c. Nov. 22 ; aff. Nov. 23 ; A 779 ; Harper & bros.

(28-29154) 12591

Holmes, Robert Shailor, 1870-

Our heritage, and other poems, by Robert Shailor Holmes . .

.

Daytona Beach, Fla., Forum publishing co., 1928.

6 p. 1., 99 p. 18^cm .

© Nov. 20, 1928 ; 2c. Nov. 24 ; aff. Nov. 22 ; A 844 ; R. S. Holmes, Day-
tona Beach, Fla. (28-29381) 12592

Hood, Arthur A 1891-

Profitable lumber retailing; a presentation of profit-creating

management practices and sales promotion methods as applied

to the retailing of all building materials, by Arthur A. Hood,
with a foreword by Hugh K. Taylor. Mount Morris, 111.,

Kable brothers company, 1928.

3 p. 1.. xi-xxxi p., 1 1., 410 p. incl. diagrs., forms. 22|cm .

© Oct. 31, 1928; 2c. Nov. 3; aff. Nov. 5; A 1803; Kable bros. co.

(28-29333) 12593

Hubbard, Elbert, 1856-1915.

Little journeys to the homes of the great
t
by] Elbert Hub-

bard. Memorial ed. Printed and made into a book by the

Roycrofters, who are in East Aurora, Erie County. New
York. New York, W. H. Wise & co.

t

c
1928]

14 v. fronts., pi., ports. 21i
cm

.

"Edited and arranged by Fred Bann : borders and initials by Roycrof t

artists, and produced by the Roycrofters, at their shops, which are in

East Aurora, Erie County, New York, mcmxxviii."
Contents.—v. 1. Good men and great.—v. 2. Famous women.—v. 3.

American statesmen.—v. 4. Eminent painters.—v. 5. English authors.

—

v. 6. Eminent artists.—v. 7. Eminent orators.—v. 8. Great philoso-
phers.—v. 9. Great reformers.—v. 10. Great teachers.—v. 11. Great
businessmen.—v. 12. Great scientists.—v. 13. Great lovers.—v. 14. Great
musicians.

© Oct. 1, 1928; 2c. each Nov. 12; aff. Nov. 22; A 860; Roycrofters.

[© matter scattered throughout the set] (28-29567) 12594

Imbs, Bravig.

The professor's wife, by Bravig Imbs. New York, L. Mac-
Veagh, The Dial press; Toronto, Longmans, Green and co.,

1928.

305 p. 19*cm .

© Oct. 29, 19~28; 2c. Nov. 9; aff. Nov. 22; A 801; Dial press, inc.

(28-29078) 12595
1879



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
12596 pt. 1, n. s., v. 25

Jerome, Owen Fox.

The red kite clue, by Owen Fox Jerome ... New York,

E. J. Clode, inc. ^1928]
3 p. 1., v-vi p., 1 1,, 11-303 p. 19£cm .

© Nov. 7, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 23 ; A 792 ; Edward J. Clode, inc.

(28-29079) 12596

Johnson, Willie Harry, 1870-

Beginning of wisdom, by Willie H. Johnson ... Chicago,

111., W. H. Johnson, 1928.

8 p. It, 442 p. 20|cm .

© Nov. 16, 1928 ; 2c. and aff, Nov. 19 ; A C>77 ; W. H. Johnson.
(28-29461) 12597

Knipe, Mrs. Emilie (Benson) 1870-

The story of Old Ironsides, the cradle of the United States

navy, by Emilie Benson Knipe and Alden Arthur Knipe;
illustrated by Mead Schaeffer; with an introduction by Rear-

Admiral William Sims. New York, Dodd, Mead & company,
1928.

vii p., 1 1., 321 p. col. front., col. plates. 23cm .

Illustrated colored lining-papers.

© Nov. 17, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 22 ; A 1861 ; Dodd, Mead & co., inc.

(28-29393) 12598

Landworth, Henri Maurice.

. . . Dawn, noon, twilight
;
poems and a plea for peace, by Dr.

Henri Maurice Landworth. San Francisco, Calif., The New
era publishing co. [1928]

3-96 numb. 1., 1 1. illus. 24cm .

"The author's own autographed first edition of 1000 copies only.'"

© Oct. 15, 1928 : 2c. Nov. 22 ; aff. Nov. 21 ; A 777 ; Henri Maurice Land-
worth, San Francisco. (28-29377) 12599

London opinion, v. 99, no. 1289, Dec. 15, 1928.

© lc. Dec. 19, 1928 ; A ad int. 12124 ;
pubd. Dec. 7 ; George Newnes, ltd.,

London. 12600

McAllister, C B ed.

Selected poems for Armistice day, C. B. McAllister, editor;

illustrations by John Daniel Kreuttner. New York, Dean &
company, 1928.

v p., 1 1., 9-109 p. incl. front., illus. 21cm .

© Nov. 1, 1928 ; 2c. Nov. 17 ; aff. Nov. 23 ; A 821 ; Dean & co.

(28-29447) 12601

McCall, William Anderson, 1891-

How to classify pupils, by William A. McCall ... and Har-
old H. Bixler ... New York city, Teachers college, Columbia
university, 1928.

5 p. L, 83 p. incl. tables, diagr. 19i
cm

. {Half-title: Standard pro-
cedures in education)

"Suggestions for further reading" : p. 82-83.

© Oct. 31, 1928; 2c. Nov. 21; aff. Nov. 24; A 1887; Teachers college,

Columbia univ. (28-29227) 12602
1880
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Lawton, Mary.
Schumann-Heink, the last of the Titans, by Mary Lawton.

New York, The Macmillan company, 1928.

4 p. 1.. 3-390 p. front., illus. (incl. ports.) 22i
cm

.

© Nov. 20. 1028: 2c. and aff. Nov. 21; A 771; M. Lawton, New York.

(28-29518) 12603

Mack, Gerstle.

Architectural details of southern Spain; one hundred

measured drawings, one hundred and thirteen photographs,

by Gerstle Mack and Thomas Gibson. New York, W. Hel-

burn inc., 1928.

4 p. 1., 149 pi. on 75 1. front. 35cm .

© Nov. 16. 1928: 2c. Nov. 21 ; aff. Nov. 19; A 1984: William Helburn,

inc. (28-29557) 12604

Malchow, W.
Die industrie der dachpappe, von dr. W. Malchow ... und

dr. H. Mallison ... Mit 98 abbildungen. Halle (Saale)

W. Knapp, 1928.

4 p. 1., 113 p. illus., fold, plates. 24cm . (Added t.-p.: Monographic;,
liber chemisch-technischen fabrikationsmethoden ... bd. xliit)

"Literatur" : p. [Ill]

© Mar. 21, 1928; lc. July 18; A—Foreign 39604; Wilhelm Knapp.
(28-29443) 12605

Manual del automovil; descripcion completa, en lenguaje sen-

cillo del funcionamiento, construccion, a juste y entreteni-

miento economico del automovil moderno ; compilado e ilus-

trado por la redaccion de la revista "The Motor". Traduc-
cion de la 26.a ed. inglesa por Jose Puig Batet ... Con 196

grabados. Barcelona, L. Gili, 1928.

4 p. 1., 223 p. illus., fold. pi., diagrs. 21cm .

"Significacion de los terrninos tecnicos mas empleados en autornovi-
lUsnio": p. [207]-216.

© July 1, 1928; lc. Oct. 5; A—Foreign 108; Luis Gili.

(28-29442) 12606

March, Joseph Moncure.
The set-up, by Joseph Moncure March. New York, Covici,

Friede, 1928.

3 p. L, 3-184 p. 234cm .

In verse.

© Oct. 29, 1928 ; 2c. Nov. 30 ; aff. Dec. 1 ; A 90S ; Covici, Friede, inc.

(28-29522) 12607

Mason, Francis Claiborne.

This unchanging mask
c
by] Francis Claiborne Mason.

New Haven, Yale university press; London, H. Milford, Ox-
ford university press, 1928.

43 p. 19§cm . (Lettered on cover: The Yale series of younger poets)

© Nov. 23, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 26 ; A 836 ; Yale univ. press.
(28-29528) 12608

1881
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Methodist Episcopal church.

Doctrines and discipline of the Methodist Episcopal church,

1928. New York, Cincinnati [etc.] The Methodist book con-

cern
[

c1928
]

[736] p. .16cm .

Blank pages for "Notes" (10 at end)
"Edited by John W. Langdale ... Bishop Ernest G. Richardson and

John M. Arters."

© Oct. 19, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 10 ; A 1781 ; Methodist book concern.
(28-29460) 12609

Monroe, Anne Shannon.
The world I saw, by Anne Shannon Monroe. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

vii p., 1 1., 331 p" front. 20cm .

© Nov. 16, 1928; 2c. and aft'. Nov. 30: A 1980; Doubleday, Doran & co,,

inc. (28-29529) 12610

Morgan, Thomas Hunt, 1866-

The theory of the gene, by Thomas Hunt Morgan ... Enl.

and rev. ed. New Haven, Yale university press; London, H.
Milford, Oxford university press, 1928.

xviii, 358 p. illus., diagrs. 23*cm . {Half-title: Yale university.

Mrs. Hepsa Ely Silliman memorial lectures)

Bibliography : p. t
322]-351.

© Nov. 23, 1928; 2c. and aff. Nov. 26; A 837; Yale university press.

(28-29510) 12611

Moulton, Nathalie Forbes.

Adventures in health, by Nathalie Forbes Moulton ... illus-

trated by Eloise Burns. Boston, Little, Brown, and com-
pany, 1928.

x p., 1 1., 140 p. col. front., illus. 19cm .

© Nov. 27, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 30 ; A 1989 ; Little, Brown, and com-
pany. (28-29511) 12612;

Munro, Thomas, 1897-

Scientific method in aesthetics, by Thomas Munro ... New
York, W. W. Norton & company, inc. ^1928]

xi, 13-101 p. 19i
cm

. [An outline of aesthetics, ed. with introductions
by P. N. YoutZ]

"Notes" : p. 99-101.

© Oct. 24, 1928: 2c. and aff. Nov. 14; A 623; W. W. Norton & co., inc.

(28-29346) 12613

National research council. Division of chemistry and' chemi-

cal technology.

Annual survey of American chemistry, v. 3. July 1, 1927 to

July 1, 1928. Prepared under the auspices of the Division of

chemistry and chemical technology, National research council,

Frank C. Whitmore, chairman. Ed. by Clarence J. West ...

New York, Published for National research council by the

Chemical catalog company, inc., 1928.

395 p. diagrs. 21icm .

© Oct. 20, 1928; 2c. and aff. Dec. 4; A 960; Natl, academy of sciences,

Washington. 12614
1882
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Nock, Albert Jay.

On doing the right thing, and other essays, by Albert Jay
Nock. New York and London, Harper & brothers, 1028.

x p., l l., 249, [1] p. l9-£cm .

"Various aspects of ... the quality of civilization in the United
States."—Pref.

Contents.—Artemus Ward.—The decline of conversation.—On mak
ing low people interesting.—A cultural forecast.—Towards a new qual-

ity-product.—Anarchist's progress.— On doing (he right thing. — A
study in manners.—Thoughts on revolution.—To youngsters of easy
means.

© Nov. 22. 102S: 2c. Nov. 22; aff. Nov. 23; A 7S2 ; Harper & bros.

(28-29378) 12615

Northwestern university, Evanston, III. School of com-
merce. Bureau of business research.

Margins, expenses, and profits in retail hardware stores;

studies determining the relationships of margins, expenses,

and profits to volume of sales and city size, and measuring
their regressive tendencies. Published for the Bureau of busi-

ness research, Northwestern university. Chicago & New
York, A. W. Shaw compam^; London, A. W. Shaw and com-

pany, limited, 1928.

xxv, 174 p. diagrs. (part fold.) 234 cm
. (Half-title: Northwestern

university business studies)

In 2 parts : pt. i by H. Secrist
; pt. n by J. A. Folse.

© Nov. 12, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 19: A 675 ; A. W. Shaw co.

(28-29335) 12616

Payne, Leonidas Warren, 1873-

A survey of Texas literature, by Leonidas Warren Payne,
jr. ... New York, Chicago [etc.] Rand, McNally & company

[

c1928
]

vii, 76 p. 19|cm .

"Select bibliography on Texas literature" : p. 76.

© Nov. 14, 1928 ; 2c. Nov. 19 ; aff. Nov. 17 ; A 1833 ; Rand McNally & co.

(28-29246) 12617

[Pieshkov, Aleksiei Maksimovichj 1868-

Reminiscences of Leonid Andreyev, by Maxim Gorki
[pseud.^ translated from the Russian by Katherine Mansfield

and S. S. Koteliansky. New York, C. Gaige, 1928.

3 p. 1., 3-84, [1] p. 19cm .

"Four hundred copies printed under the direction of Frederic Warde
at the printing house of William Edwin Rudge, Mount Vernon. Nevv
York, distributed by Random house. January. 1928."

© Mar. 30. 1928 ; 2c. and aff. Aug. 6 ; A 1082880 ; Crosby Gaige.
(28-29383) 12618

Poe, Edgar Allan, 1809-1849.

Tales, by Edgar Allan Poe, selected, with an introduction

by Blanche Colton Williams ... New York, The Macmillan
company, 1928.

xx p., 1 1., 520 p. front., plates. 18i
cm

. (The modern readers' se-

ries )
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Poe, Edgar Allan—Continued
Bibliography : p. xix-xx.

© Nov. 20, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 21 ; A 764 ; Macmillan co.
t© intro-

duction] (28-28966) 12619

Punch, v. 175, no. 4555, Oct. 24, 1928.

© lc. Dec. 19, 1928 ; A ad int. 12122 ;
pubd. Oct. 24 ; Herbert Heather,

London. 12620

Raphaelson, Samson, 1896-

Young love, a comedy by Samson Raphaelson ... introduc-

tion by Joseph Wood Krutch. New York, Brentano's, 1928.

xii p., 2 1., 3-122 p. 20cm .

© Nov. 21, 1928; 2c. and aff. Nov. 23; A 813; Brentano's, inc.

(28-29369) 12621

Raushenbush, Hilmar Stephen, 1896-

High power propaganda, by H. S. Raushenbush ... New
York city, New republic, inc.

[

c1928
]

2 p. l., 89 p. 18cm .

The first part of the hearings held by the Federal trade commission
on the subject of propaganda by the power companies has here been
summarized and set against the background of other studies by the
Committee on coal and giant power, notably Power control, cf. Letter
of transmittal.

© Oct. 26, 1928; 2c. and aff. Oct. 31; A 311; New republic, inc.

(28-29329) 12622

Roux, Francois Charles, 1879-

... Trois ambassades franchises a la veille de la guerre.

Preface de M. Jacques Seydoux. Paris, Plon ^1928]
3 p. 1., xliii, 225 p., 1 1. 19cm .

At head of title : Frangois Charles-Roux.
© May 10, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39317 ; Librairie Plon.

(28-29566) 12623

Rubin, Charles I.

C. I. Rubin's automatic plate glass calculator, contains the

net price of every size of plate glass in the Official plate glass

list of August 1, 1919, in discounts ranging from 75 to 96 per

cent ... Brooklyn, N. Y., C. I. Rubin
t

c
1928]

1 p. 1., 375 p. 14 x 22cm .

© Oct. 15, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 24 ; A 1877 ; C. I. Rubin.
(28-29338) 12624

Schauffler, Robert Haven, ed.

Plays for our American holidays ... v. 3, 4. Comp. & ed.

by Robert Haven Schauffler and A. P. Sanford. New York,
Dodd, Mead and company, 1928.

2 v. 19cm .

Contents.—v. 3. Plays for patriotic days.—v„ 4. Plays for special
celebrations.

© Nov. 17, 1928 ; 2c. each and affs. Nov. 22 ; A 1855, 1856 ; Dodd, Mead
& co., inc. 12625, 12626

Schmied, Ignaz.

Die wasserbewegung im dammkorper; erforschung der in-

neren vorgange im wege von versuchen, von ing. Ignaz
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Schmied, Ignaz—Continued

Schmiecl ... mit 150 abbilclungen im text. Wien, J. Springer,

1928.

vii. [1], 19S. [2] p. incl. tables, diagrs. 24cm .

"Literatur ..." : p. r199]

© Apr 27. 1928; lc. Sept. 19; A—Foreign 43: Julius Springer.

(28-29444) 12627

Shirling, Albert E.

Outdoor adventures, by Albert E. Shirling ... illustrated

with photographs and with wash drawings by H. Boylston

Dummer. Yonkers-on-Hudson, N. Y., and Chicago, 111.,

World book company
c

c
1928]

vi, 250 p. illus. 19cm .

© Nov 13, 1928; 2c. Nov. 22: an". Nov. 2(5; A 831 ; World hook co.

(28-29512) 12628

Singer, Jacob, 1883-

Taboo in the Hebrew Scriptures, by Jacob Singer, ph. d.

Chicago, London, The Open court publishing co., 1928.

xxi, 107 p. incl. front. 23i
cm

.

Bibliography: p. [96]-100.

© Nov. 20, 1928: 2c. Nov. 23: aff. Nov. 26: A 834: Open court pub. co.

(28-29574) 12629

Snow, Royall Henderson, 1898-

Thomas Lovell Becldoes, eccentric & poet, by Royall H.
Snow. New York, Covici, Friede, 1928.

ix, 227 p. incl. front, (port.) 24|cm .

Bibliography : p. 222-227.

© Nov. 21, 1928 : 2c. Nov. 30 ; aff. Dec. 1 ; A 911 ; Covici, Friede, inc.

(28-29520) 12630

Splawn, Walter Marshall William, 1883-

Government ownership and railroads, by Walter M. W.
Splawn . . . New York, The Macmillan company, 1928.

xiv p., 1 1.. 478 p. illus. (maps) 22£cm .

Bibliography: p. 463-468.

© Nov. 20, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 21 ; A 766 ; Macmillan co.

(28-28991) 12631

Stinchfield, Sara Mae, 1885-

Speech pathology with methods in speech correction, by
Sara M. Stinchfield ... Boston, Mass., Expression company,
1928.

xiii p., 2 1., 3-266 p. incl. illus., forms. 23cm .

"References" at end of chapters i-v.

© Nov. 15. 1928: 2c. Nov. 21: aff. Nov. 17; A 1846; Expression co.

(28-29262) 12632

Strachey, Giles Lytton, 1880-

Elizabeth and Essex, by Lytton Strachey ... New York,
C. Gaige ; London, Chatto & Windus, 1928.

'

4 p. 1.. 244.
r13! p., 1 1. front., ports. 23cm .

"Of this edition of Elizabeth & Essex designed by W. A. Dwiggins
1060 copies have been printed by William Edwin Budge. Each copy has
been signed by the author. 1000 copies will be for sale and distributed
in America by Random House. No. 1056."
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Strachey, Giles Lytton—Continued
Bibliography :

t3j p. following p. 244.

© Nov. 14, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 20 ; A 1812 ; L. Strachev, Hungerford,
Berks, England. (28-29359) 12633

Studley, Barrett, 1895-

Practical flight training, by Lieutenant Barrett Studley ...

New York, The Macmillan company, 1928.

xv, 435 p. incl. front., illus., diagrs. 22cm .

Bibliography : p. 429.

© Nov. 20, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 21 ; A 772 ; Macmillan co.

(28-29153) 12634

Survey of American foreign relations, 1928 . . . Published
for the Council on foreign relations. New Haven, Yale
university press; London, H. Milford, Oxford university

press, 1928.

xiii, 610 p. diagrs. 25cm . {Half-title: Publications of the Council on
foreign relations, C. P. Holland, director of research)

Lettered on cover : American foreign relations.

Editor: 1928, C. P. Howland.

© Nov. 23, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 26 ; A 838 ; Yale univ. press.

(28-29330) 12635

Swinnerton, Frank Arthur, 1884-

A brood of ducklings, by Frank Swinnerton. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

vi, 324 p. 20cm .

© Nov. 2. 1928 ; 2c. and aff. Nov. 28 ; A 1981 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-29235) 12636

Taylor, Rex, comp.
Kanaka ukulele chart ... Compiled by Eex Taylor. Lon-

don, B. Feldman & co.
t
1928]

4 p. illus. 31cm .

© lc. Nov. 20, 1928 ; A ad int. 12151 ; pubd. Nov. 19 ; B. Feldman & co.

12637
Thomas Aquinas, Saint, 1225?-1274.

... Somme theologique. Le Verbe incarne ... Traduction

frangaise par Ch. V. Heris ... Paris [etc.] Societe saint Jean
1'^vangeliste, Desclee & c

ie
[

C
192T]

1 v. 16icm .

At head of title : Editions de la Revue des jeunes. Saint Thomas
d'Aquin.

© Dec. 15, 1927 : lc. May 4, 1928 ; A—Foreign 38721 ; Revue des jeunes.
Paris. (28-29578) 12638

Townsend, Edgar Jerome, 1865-

Functions of real variables, by E. J. Townsend ... New
York, H. Holt and company

t

c
1928]

ix, 405 p. diagrs. 24cm . (Half-title: American mathematical series.

E. J. Townsend, general editor)

© Nov. 12, 1928 ; 2c. Nov. 22 ; aff. Nov. 17 ; A 805 ; Henry Holt & co.

(28-29357) 12639
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Ullmann, Ber Bernhard, 1751-1837.

Chronicle of Ber Bernhard Ullmann, 1803; translation by

Carl J. Ulmann. New York, 1928.

70, [1] p. 23cm .

"One hundred copies of this book have been printed for private distri-

bution, numbered 1 to 100."' This copy not numbered.
"Telling of the arrests which took place ... (September 23, 1S03), in the

three communities of Pfersee, Kriegshaber and Steppach.'*

Translated from the original, which is in Hebrew, into German, by

Jonas Ullmann, -perhaps some time around 1860"; the present transla-

tion is made from the German cf. Introd.

© Oct. 20. 1028 ; 2c. and aff. Oct. 26 ; A 265 ; Carl J. Ulmann, New York.

(28-20360) 12640

Valrose, Eglantine de.

... Pros de toi (Poemes inedits de Jacques Le Lorrain)

Paris, Editions de La pensee latine, 1928.

3 p. 1., 9-94 p., 1 1. illus. (facsim.) 2 port. 19cm .

Poemes inedits de Jacques Le Lorrain : p. [45]-91.

© May 22. 1028 ; lc. June 14 ; A—Foreign 39562 ; Louise Dumas-George-
val, Mareuil (Dordogne) France. (28-29450) 12641

Van Loon, Hendrik Willem, 1882-

Man, the miracle maker, by Hendrik Van Loon. [New
York] H. Liveright

c

c
1928]

xiii, [1]. 15-252 p. incl. illus.. plates, col. front., col. plates. 244cm .

© Nov. 26, 1928: 2c. and aff. Nov. 30; A 1996; Horace Liveright, inc.

(28-29439) 12642'

Vartanian, Parounak Hatch.
The law of automobiles in Florida, by P. H. Vartanian ...

Charlottesville, Va., The Michie company, 1928.

iv p., 1 1., 503 p. 23cm .

© Nov. 19. 192S : 2c. and aff. Nov. 23 ; A 794 ; Michie co.

(28-29324) 12643

Wallace, Henry Agard, 1888-

Corn and corn growing, by Henry A. Wallace and Earl N.

Bressman. 3d ed., completely rev. New York, J. Wiley &
sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1928.

vii, 371 p. incl. illus., tables, diagrs. 21em . {Half-title: The Wiley
farm series, ed. by A. K. Getman ... and C. B. Ladd ...)

© Nov. 15. 1928 ; 2c. and aff. Nov. 22 ; A 1826 ; Henry A. Wallace, Des
Moines, and Earl N. Bressman, Corvallis. Or. (28-29320) 12644

Weeks, Herbert.

The mystery of Cedar Bluff, by Herbert Weeks ... Brook-
lyn, K Y., Colonial publishing co.

t

c
1928]

3 p. L. 253 p. front. 19cm .

© Nov. 10, 1928 : 2c. Nov. 12 ; aff. Nov. 13 ; A 1841 ; H. Weeks, Cedar-
hurst. Long Island, N. Y. (28-28746) 12645

White, William Wallace, 1862-

Patents throughout the world, by Wm. Wallace White, Wal-
lace White ... 2d ed. by Byfleet G. Ravenscroft ... New
York, N. Y., Trade activities, "inc., 1928.

398 p. 24cm .

Loose-leaf.

© Oct. 22, 1928 : 2c. and aff. Nov. 16 : A 1854 ; Trade activities, inc.
(28-29155) 12646
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Who's who in American sports. Washington, D. C, National

biographical society, inc., 1928.

xi, 964 p. incl. ports. 28cm .

Contains advertising matter.

© Nov. 23, 1928 : 2c. and aff. Nov. 24 ; A 1898 ; Natl, biographical soc.

inc. (28-29561) 12647

Williams, Blanche Colton, ed.

[Introduction] by Blanche Colton Williams
t
in the book

entitled] Tales by Edgar Allan Poe . . . New York, The Mac-
millan company, 1928.

xx p., 1 1., 520 p. front., plates. 18-J
cm

. (The modern readers' series)

© Nov. 20, 1928; 2c. and aff. Nov. 21; A 764; Macmillan co. 12648

Wister, Owen, 1860-

The writings of Owen Wister ... New York, The Macmil-
lan company, 1928.

11 v. fronts, (v. 8-9: ports.) 19cm .

"New uniform edition revised and reset with preface."
Contents.— tv. 1] Red men and white.

—

t
v. 2] Lin McLean.

—

t
v. 3]

Hank's woman.— [V. 4] The Virginian.— [V. 5] Members of the family.

—

[V. 6] When West was west.

—

(v. 7] Lady Baltimore.

—

t
v. 8] Safe in the

arms of Croesus.

—

c
v. 9] U. S. Grant and The seven ages of Washing-

ton.—[V. 10] The Pentecost of calamity and The straight deal.

—

tv. 11]

Neighbors henceforth.

© Oct. 30, 1928 ; 2c. Nov. 1 : aff. Oct. 31 ; A 1657 ; Macmillan co.

(28-28596) 12'649

Woelfkin, Cornelius, 1859-1928.

Religion, thirteen sermons by Cornelius Woelfkin; edited

by Robert A. Ashworth, with an introduction by Harry Emer-
son Fosdick. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & com-
pany, inc., 1928.

xi'ii p., 1 1., 221 p. 19£OT .

© Nov. 2, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 19 ; A 1794 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-28970) 12650

Woon, Basil Dillon.

When it's cocktail time in Cuba ... by Basil Woon. New
York, H. Liveright, 1928.

x p., 2 1., 284 p. plates, ports. 19*cm .

© Nov. 1, 1928 : 2c. Nov. 6 ; aff. Nov. 8 ; A 1578 ; Horace Liveright, inc.

(28-27796) 12651

The World's best short stories of 1928 . . . selected by the edi-

tors of leading American magazines ... with a foreword by
Paul Palmer. New York, Minton, Balch & company, 1928.

viii p., 1 1., 11-331 p. 19i
cm

.

© Aug. 17, 1928 ; 2c. Aug. 25 ; aff. Aug. 27 ; A 2021 : Mjlnton, Balch & co.

12652
Wrightsman, Edward Christian, 1880-

Spasmophilia, by Edward C. Wrightsman . . . Boston, R. G.
Badger ^19283

155 p. front., plates. 21icm .

© Sept. 17, 1928 ; 2c. Nov. 19 ; aff. Oct. 1 ; A 797 ; Richard G. Badger.
(28-29163) 12653
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Adams, Thad.
For keeps, by Thad Adams. Greenville, S. C, W. G.

Southern
[

c1928
]

'

6 p. 1., 238 p. 19J
cm

.

© Nov. 26. 192S; 2c. and aff. Nov. 28; A 877; T. Adams, Greenville, S. C.

(28-29236) 12654

Allen, Mrs. Nancy (Armistead)
... Prayer, by Nancy Armistead Allen ... New York, Chi-

cago [etc.] Fleming H. Revell company
[

c1928]

127 p. 171cm . (Little studies on great themes)
Bibliography : p. 127.

© Oct. 20, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 23 ; A 1919 ; Fleming H. Revell co.

(28-29345) 12655

Angelo, Valenti, illus.

[Illustrations] by Valenti Angelo
t
in the book entitled]

South wind, by Norman Douglas ... New York, Dodd, Mead
& company, 1928.

4 p. 1., 413 p. col. front., col. plates. 24|cm .

© Sept. 14, 1928; 2c. and aff. Sept. 20; A 1053482; Dodd. Mead & co.,

inc. 12656

Angle, Paul McClelland, 1900-

One hundred years of law; an account of the law office

which John T. Stuart founded in Springfield. Illinois, a cei)-

tury ago. By Paul M. Angle. Springfield, 111., Brown, Hay
and Stephens, 1928.

53 p., 1 1. front., ports. 23|cm .

© Oct. 25. 1928 ; 2c. and aff. Nov. 10 ; A 849 ; Brown, Hay & Stephens.
(28-29328) 12657

Babbitt, Harold Eaton, 1888-

Sewerage and sewage treatment, by Harold E. Babbitt ...

3d ed. New York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman
& Hall, limited, 1928.

xv, 545 p. incl. illus., tables, diagrs. front. 23irm .

"References and bibliography on activated sludge": p. 475-476; "Ref-
erences" : p. 517-518.

© Nov. 20, 1928; 2c. Nov. 30; aff. Nov. 28; A 875; H. E. Babbitt, Ur-
bana, 111. (28-29438) 12658

Banks, Louis Albert, 1855-

Sermons for reviving, on the table talk of the Master, by
Louis Albert Banks ... New York, Chicago

t
etc.] Fleming

H. Revell company ^1928]
160 p. 19cm .

© Nov. 10, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 23 ; A 1921 ; Fleming H. Revell co
(28-29457) 12659

Barry, Charles, pseud.

The corpse on the bridge, by Charles Barry ... New York
city, E. P. Dutton & co., inc. ^1928]

viii, 270 p. 19i
cm

.

© Nov. 1. 1928 ; 2c. Nov. 3 ; aff. Nov. 6 ; A 1507 ; E. P. Dutton & co inc
(28-25552) 12660
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[Beck, Mrs. Lily (Moresby) AdamS]
The empress of hearts, by E. Barrington [pseud^ ... New

York, Dodd, Mead & company, 1928.

5 p. 1., 3-300 p. col. front, (port.) 19£cm .

© Oct. 12, 1928 ; 2c. Oct. 17 ; aff. Nov. 10 ; A 1101 ; Eliza Louisa Moresby
Beck (L. Adams Beck), Victoria, Canada. (28-23920) 12661

Beckford, William, 1760-1844.

Vathek, by William Beckford ; with an introduction by Ben
Ray Redman, illustrated by Mahlon Blaine. New York, The
John Day company, 1928.

xx, 229, [1] p. incl. front., illus. 24cm .

Illustrated lining-papers.

"Notes" : p. 207-229.

© Nov. 1, 1928 ; 2c. Nov. 17 ; aff. Nov. 15; A 1723 ; John Day co.
t© in-

troduction and illustrations] (28-28675) 12662

Bell, Katharin.
Mammy's cook book, by Katharin Bell. New York,

H. Holt and company
[

c1928
]

xvii, 19-295 p. 19£cm .

Blank pages for notes (260-295)

© Nov. 19, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 24 ; A 1902 ; Henry Holt & co.

(28-29437) 12663

Berry, Robert Lee.

A celestial pilgrimage, by R. L. Berry ... Anderson, Ind.,

Gospel trumpet company ^1928]
256 p. 19icm

.

© Nov. 22, 1928 ; 2c. Nov. 26 ; aff. Nov. 28 ; A 863 ; Gospel trumpet co.

(28-29234) 12664

Black. Mrs. Dorothy.
Idle women, by Dorothy Black . . . Philadelphia & London,

J. B. Lippincott company, 1928.

305 p. 20<5m .

© Sept. 16, 1928; 2c. Nov. 5: aff. Dec. 12; A 1496; Dorothy Black Mac-
Leish, London. (28-25632) 12665

Blaine, Mahlon, illus.

[Illustrations in the book entitled] Vathek, by William Beck-

ford ; with an introduction by Ben Ray Redman. New York,
The John Day company, 1928.

xx, 229, [1] p. incl. front., illus. 24cm .

© Nov. 1, 1928 ; 2c. Nov. 17 ; aff. Nov. 15 ; A 1723 ; John Day co.

Blanchard, Ferdinand Quincy, 1876-
126G6

How one man changed the world; a story told for boys

and girls, by Ferdinand Q. Blanchard. Boston, Chicago,

The Pilgrim press
[

c1928
]

130 p. illus. 20£cm .

© Nov. 21, 1928; 2c. Nov. 26; aff. Nov. 28; A 1992; Sidney Adams
Weston, Boston. (28-29456) 12667

Brown, Katharine Holland.

The father, by Katharine Holland Brown. New York, The
John Day company, 1928.
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Brown, Katharine Holland—Continued
4 p. 1., [3]-368 p., 1 1. 20cm .

"Second printing, November, 1928."

© Nov. 15. 1928: 2c. Nov. 26: nff. Nov. 24: A 906: K. H. Brown, Or-

lando. Fla.. The Woman's home companion, New York.
(28-29428) 12668

Bryden, Dean.
Your face is your fortune, by Dean Dryden

E !]
... New

York, G. Sully & company
E

c
1928]

vi p., 1 L, 136 p. illus. 19£cm .

On cover : Dean Bryden.
© Oct. 27, 1928 ; 2c. Oct. 31 ; aff. Oct. 30 ; A 1512 ; George Sully & co.

(2S-29573) 12669

Burch, Mrs. Mary (Crowell)

. . . Determination of a content of the course in literature of a

suitable difficulty for junior and senior high school students;

from the Department of education of Stanford university, by
Mary Crowell Burch ... Worcester, Mass., Clark university,
c1928.

3 p. 1., p. [169]-332. diagrs. 24^cm . (Genetic psychology monographs
... vol. rv, no. 283)

Bibliography: p. [290i-293.
© Nov. 6, 1928 : 2c. Nov. 9 ; aff. Nov. 14 ; A 1727 ; Clark univ.

(28-29007) 12670

Burroughs, Edgar Rice, 1875-

Tarzan el Terrible, novela por Edgar Bice Burroughs ; tra-

duccion de Emilio M. Martinez Amador. Barcelona, G. Gili,

1928.

2 p. 1., 317 p. 19Fm - (His Aventuras de Tarzan. 8)

© Apr. 20, 1928 : lc. July 3 : A—Foreign 104 ; Gustavo Gili.

(28-29540) 12671

Burton, Charles Emerson, 1869-

Finding a religion to live by
t
by] Charles Emerson Burton

... Boston, Chicago, The Pilgrim press
f

c
1928]

4 p. 1., [7]-101 p. 19i
cm

.

© Oct. 30. 1928 : 2c. Nov. 2 : aff. Nov. 28 : A 1994 ; Sidnev Adams Weston.
Boston. (28-29576) 12672

Chalmers, Stephen.

House of the two green eyes, by Stephen Chalmers. Gar-
den City, N". Y.. Pub. for the Crime club, inc., by Doubled ay,

Doran & company, inc., 1928.

viii p.. 1 1., 389 p. 19*cm -

© Nov. 16. 1928: 2c. and aff. Nov. 24; A 1884: Donbledav. Doran & co.,

inc. (28-29076) 12673

Chapman, Michael Andrew.
Sundays of the saints; sermon outlines for the feast days

which may occur on Sundays, by the Reverend Michael An-
drew Chapman ... St. Louis, Mo. and London, B. Herder
book co., 1928.

viii, 217 p. 19cm .

© Nov. 19. 1928 ; 2c. and aff. Nov. 22 ; A 1849 ; B. Herder book- co
(28-29339) 12674
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Charcot, Jean Baptiste Auguste fitienne, 1867-

... Christophe Colomb vu par un marin; preface de Paul

Chack. Paris, E. Flammarion [1928]

320 p., 1 1. incl. front., illus., ports., maps, facsims., diagrs. 26cm .

At head of title : J. B. Charcot.

© June 28, 1928 ; lc. July 9' ; A—Foreign 39885 ; Ernest Flammarion.
(28-29548) 12:675

Clausen, Bernard Chancellor, 1892-

Pen-pictures on Calvary, by Bernard C. Clausen ... New
York, Chicago [etc.] Fleming H. Revell company

[

c
1928]

159 p. 19icm .

©Oct. 20, 1928; 2c. and aff. Nov. 23; A 1922; Fleming H. Revell co.

(28-29342) 12676

Clement, Marguerite.

Where was Bobby? By Marguerite Clement, drawings by
Maud and Miska Petersham. Garden City, 1ST. Y., Double-

day, Doran & company, inc., 1928.

3 p. 1., 151 p. incl. illus. (part col.) plates (part col.) col. front., col.

plates. 20cm .

Illustrated t.-p. and lining-papers.

© Nov. 16, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 24 ; A 1882 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-29245) 12677

Crenshaw, Boiling Hall.

Teachers' key to plane geometry, by Boiling H. Crenshaw
and Homer M. Derr. Boston, New York [etc.] Ginn and com-
pany

[

c
1928]

iii, 96 p, 21cm .

© Nov. 7, 1928 ; 2c. Dec. 5 ; aff. Dec. 3 ; A 975 ; Ginn & co. 12678

Dana, Harvey Eugene, 1888-

The New Testament world; a brief sketch of the history
and conditions which compose the background of the New
Testament. 2d ed.—rev. and enl. By H. E. Dana ... Fort
Worth, Tex., Pioneer publishing company, 1928.

3 p. 1., 204, [2] p. 23icm .

"Suggested bibliography" : p. 204.

© Oct. 22, 1928; 2c. Nov. 26; aff. Nov. 24; A 1895; H. E. Dana, Fort
Worth, Tex. (28-29343) * 12679

Dickens, Charles, 1812-1870.

David Copperfield, by Charles Dickens, with an introduction
by Allan Nevins . . . New York, The Macmillan company, 1928.

2 v. 18i
cm

. (The modern readers' series)
Contains reproduction of wrapper and t.-p. of the original edition, Lon-

don, 1850.

© Nov. 13, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 14 ; A 615 ; Macmillan co. r© intro-
duction] (28-27803) 12680

Douglas, Norman, 1868-

South wind, by Norman Douglas; illustrated by Valenti
Angelo. New York, Dodd, Mead & company, 1928.

4 p. 1., 413 p. col. front., col. plates. 24^cm .

© Sept. 14, 1928; 2c. and aff. Sept. 20; A 1053482: Dodd, Mead & co.,
inc. [© illustrations] (28-21965) 12681
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Ebermayer, Erich, 1900-

Anton in Amerika; roman nach Reinhold Solger, frei bear-

beitet von Erich Ebermayer. Berlin, J. M. Spaeth, 1928.

3 p. 1., 9-313, [1] p. 20cra
.

"Vollig neu geschrieben ... audi neue nienschen gesellten sich zu dem
treiben."

© Apr. 11, 1928; lc. July 18; A—Foreign 39644; J. M. Spaeth, verlag.

(28-29539) 12682

Eddington, Arthur Stanley, 1882-

The nature of the physical world, by A. S. Eddington ...

The Gilford lectures, 1927. New York, The Macmillan com-
pany; Cambridge, Eng., The University press, 1928.

xvii p., 2 1.. 361 p. diagrs. 22-icm .

© Nov. 27, 1928 ; 2e. and aff . Nov. 28 ; A 869 ; Macmillan co.

(28-29137) 12683

Fitzgerald, Maurice O'Regan.
The mystery of the haunted wing, and other stories, by

Maurice O'Regan Fitzgerald. Boston, Mass., The Stratford

company [1928]

3 p. I., v p., 1 1., 229 p. 19$m.

Contents.—The mystery of the haunted wing.—Galloping O' Sulli-
van.— The recluse of the Galtees.— Gerald Dhuv—a princely Geral-
dine.—The ruin on the Moor.
© Nov. 16, 1928 ; 2c. Nov. 17 ; aff. Nov. 20' ; A 1823 ; Stratford co., pub-

lishers. (28-28678) 12684

Fleg, Edmond, 1874U

The life of Moses, by Edmond Fleg; translated from the

French by Stephen Haden Guest. New York, E. P. Dutton
& co., inc.

[

c1928
]

xii, 276 p. 21cm .

© Nov. 9, 1928 ; 2c Nov. 10 ; aff. Nov. 26 ; A 1947 ; E. P. Dutton & co.,

inc. (28-29464) 12685

Forgione, Louis.

The men of silence, by Louis Forgione ... with an introduc-

tion by Walter Littlefield. New York, E. P. Dutton & co.,

inc. [1928]
xxv, 323 p. 19i

cm
.

© Nov. 9, 1928 ; 2c. Nov. 10 ; aff. Nov. 26 ; A 1948 ; E. P. Dutton & co.,

inc. (29-29233) 12686

Franklin, Benjamin, 1706-1790.

Poor Richard's almanack; being the almanacks of 1733,

1749, 1756, 1757, 1758, first written under the name of Rich-

ard Saunders, by Benjamin Franklin; with a foreword by
Phillips Russell, a preface by the publishers, the almanacks in

fac-simile, certain text set up in type, and numerous and sun-

dry illustrations and embellishments. Garden City, N. Y.,

Doubleclay, Doran and company, inc., 1928.

xxiii, 55, [58] p. incl. front, (port.) facsims. 24cm .

Facsimiles: [58] p. at end.

Also issued in 1928 by Rimington & Hooper.
© Oct. 19, 1928; 2c. and aff. Nov. 14; A 586; Rimington & Hooper, New

York. [© editing] (28-28608) 12687
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Freeman, Mrs. Jean A.
Inner light ; a year book of daily texts and comments, writ-

ten and compiled by Jean A. Freeman. Boston, Meador pub-

lishing company
L

c
1928]

407 p. 19em .

© Nov. 20, 1928 ; 2c. and aff . Nov. 27 ; A 1918 ; Edward K. Meador, Bos-
ton. (28-29459) 12688

Frost, Robert, 1875-

West-running Brook, by Robert Frost. New York, H. Holt
and company

t

c
1928]

4 p. 1., vii-viii, 58 p. front., 3 pi. 23cm .

The four plates are woodcuts signed : J. J. Lankes.
"One thousand copies of West-running Brook have been specially

printed and bound, and have been signed by the author. Of these,

nine hundred and eighty copies are for sale. This copy is number 995."

Poems.
© Nov. 19, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 24 ; A 1903 ; Henry Holt & co.

(28-29523) 12689

Gebtihr, Otto, 1877-

Das Otto Gebiihr-buch, herausgegeben von dr. Walter Gott-

fried Lohmeyer. Berlin, A. Scherl g. m. b. h.
[

c
1927]

101, [1] p. front., plates, ports. 19cm . .

© Dec. 17, 1927; lc. Mar. 14, 1928; A—Foreign 38090; August Scherl,

g. m. b. h. (28-29538) 12690

General electric company.
Arc-welding manual ... Schenectady, N. Y., General elec-

tric company, 1928.

1 p. 1., 5-199 p., 2 1. incl. illus., pi., diagrs. 20cm .

"Third edition."

"GEB-69; supersedes GEA-208."
© Oct. 19, 1928; 2c. and aff. Nov. 9; A 1839; General electric co.

(2S-29213) 12691

Godfrey, Edward, 1871-

Underpinning science; an engineer's ideas on what actu-

ates the universe, by Edward Godfrey ... Pittsburgh, Pa.,

The author, c1928.

76 p. diagrs. 23cm .

"Some letters, articles, papers, contributions to discussions and
books on engineering and scientific subjects ... by Edward Godfrey":
p. 67-76.

© Nov. 21, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 23 ; A 1927 ; E. Godfrey, Pittsburgh.
(28-29506) 12692

Gruenberg, Mrs. Sidonie (Matzner) 1881-

Your child today and tomorrow; some practical counsel for

parents, by Sidonie Matsner Gruenberg ... 3d ed., rev. and
reset. Philadelphia & London, J. B. Lippincott company,
1928.

225 p. 21cm .

© July 20, 1928; 2c. Oct. 27; aff. Nov. 27; A 1389; J. B. Lippincott co.

(28-26720) 12693

Gulajjingslog hin eldri.

Fragment AM 315 e of the older Gulathing law; from an old

Norwegian codex of the xinth century, with facsimile and
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Gulafringslog hin eldri—Continued

introduction, by George Tobias Flom. [Urbana] The Univer-

sity of Illinois^ 1928.

42 p. facsims. 26^ cra
. (Added t.-p.: University of Illinois studies in

language and literature, vol. xin, no. 1)

"The fragment ... forms a part of the Arnamagnean manuscript col-

lection in the Library of the University of Copenhagen."—Introd.

"Works consulted" : p. 42.

© Sept. 10, 1928; 2c. Oct. 1; aff. Oct. 2; A 709; University of Illinois

press, Urbana, 111. (28-29371) 12694

Haggerty, Melvin Everett, comp.
Reading and literature, bk. 3. By Melvin E. Haggerty ...

and Dora V. Smith ... Yonkers-on-Hudson, N. Y., and Chi-

cago, 111., World book company
c

c
1928]

ix, 629 p. 21cm .

© Nov. 20, 1928 ; 2c. Nov. 23 ; aff. Nov. 30 ; A 2000 ; World book co.

12695
Hardy, Thomas, 1840-1928.

Winter words in various moods and metres, by Thomas
Hardy. New York, The Macmillan company, 1928.

1 p. 1., 42 p. 19cm .

[Second preliminary edition. June leaves and autumn, and others]

© Oct. 19, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 20 ; A 1119 ; Florence E. Hardy, Dor-
chester, England, and Sydney C. Cockerell, Cambridge, England.
(28-24513) 12696

Hoffman, W D.
The Saddle Wolf, by W. D. Hoffman. Chicago, A. C. Mc-

Clurg & co., 1928.

4 p. 1., 318 p. 19^cm .

© Nov. 1, 1928; 2c. Nov. 5; aff. Nov. 26; A 1957; A. C. McClurg & co.

(28-29232) 12697

Hoskin, George Clarence.

Spick and Span, adventures of two rabbits, by George Clar-

ence Hoskin. New York, Chicago [etc.'] Fleming H. Revell

company
[

c1928
]

111 p. illus. 19i
cm

.

© Nov. 10, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 23 ; A 1924 ; Fleming H. Revell co.

(28-29382) 12698

Jackson, Abraham Valentine Williams, 1862-

Zoroastrian studies ; the Iranian religion and various mono-
graphs, by A. V. Williams Jackson ... New York, Columbia
university press, 1928.

xxxiii, 325 p. 23cm . (Added t.-p.: Columbia university Indo-Iranian
series, ed. by A. V. W. Williams ... v. 12)

Bibliography : p. xx-xxxi.
© Sept. 27, 1928 ; 2c. Oct. 1 ; aff. Oct. 23 ; A 1297 ; Columbia univ. press.

(28-29344) 12699

Jeffers, Robinson, 1887-

Cawdor, and other poems, by Robinson Jeffers. New York,
H. Liveright, 1928.

160 p. 21|cm .

© Nov. 23, 1928; 2c. Nov. 23; aff. Nov. 27; A 1910; R. Jeffers, New
York. (28-29531) 12700
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Jenkins, Elizabeth B.

... Thoughts of Arabel, by Elizabeth B. Jenkins. Boston,

The Stratford company
[

c1928
]

32 p. 25cm . (The Stratford poets)

On cover: The Stratford booklets.

© Nov. 7, 1928; 2c. Nov. 8; aff. Nov. 14; A 1805; Stratford co., pub-
lishers. (28-29064) 12701

Johnston, Howard Agnew, 1860-

We can surely believe; a Christian answer to current athe-

ism, by Howard Agnew Johnston ... New York, Chicago

[etc.] Fleming H. Kevell company
t

c
1928]

143 p. I9cm .

© Nov. 10, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 23 ; A 1923 ; Fleming H. Revell co.

(28-29258) 12702

Karsner, David.

Sixteen authors to one [by] David Karsner; intimate

sketches of leading American story tellers; illustrations by
Esther M. Mattsson. New York, Lewis Copeland company,
1928.

ix, 290 p. illus. (incl. ports.) 20cm .

"First printing—November, 1928."

Contents. — Theodore Dreiser. — James Branch Cabell. — Sherwood
Anderson.—Sinclair Lewis.—Booth Tarkington.—Eugene O'Neill.—Ed-
gar Lee Masters.—Carl Sandburg.—Christopher Morley.—Clarence Dar-
row.—Hendrik Willem Van Loon.—Will Durant.—Ben Hecht.—Konrad
Bercovici.—Upton Sinclair.—Will Rogers.

© Nov. 24, 1928 ; 2c. Nov. 26 ; aff. Nov. 28 ; A 865 ; Lewis Copeland co.,

inc. (28-29526) 12703

Kaye, George William Clarkson, 1880-

Roentgenology ; its early history, some basic physical prin-

ciples and the protective measures, by G. W. C. Kaye ... With
forty-nine illustrations. New York, P. B. Hoeber, inc.

t

c
1928]

xiv, 157 p. incl. front., illus., diagrs. 19£cm .

"Reprinted, with additions, from the American journal of roentgen-
ology & radium therapy (volume xvm, no. 5, November, 1927)"

'References" : p. 114-115.

© Nov. 19, 1928; 2c. Nov. 21; aff. Nov. 22; A 1827; Paul B. Hoeber, inc.

(28-29350) 12704

Kinsman, Delos Oscar, 1868-

Essentials of civics. Wisconsin edition, by Delos O. Kins-
man ... 6th ed., rev. Appleton, Wis., The College press

t

c
1928]
319 p. illus. 19cm .

"References" at end of most of the chapters.

© Oct. 1, 1928 ; 2c. Nov. 23 ; aff. Nov. 24 ; A 1886; D. O. Kinsman, Wash-
ington. (28-29551) 12705

Lang, Andrew, 1844-1912, ed.

The conquest of Montezuma's empire, edited by Andrew
Lang; illustrated and with foreword by James Daugherty.
New York [etc.] Longmans, Green and co., 1928.
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Lang, Andrew—Continued
235 p. front., illus., plates. 19^cm .

Illustrated lining-papers.
"First published in 'The true story book'."

"First edition."

© Aug. 16, 1928; 2c. Aug. 29; aff. Aug. 28; A 1955; Longmans, Green
& co. (2S-29545) 12706

Lear, Edward, 1812-1888.

The nonsense ABC, by Edward Lear, the original verses

and pictures, and a new alphabet by Arthur Leon Moore. New
York, The Macmillan company, 1928.

[42] p. col. illus. IT)
01". [The happy hour books]

Illustrated t.-p. and lining-papers.

© Aug. 7, 1928; 2c. Aug. S; aff. Oct. 27; A 1082977; Macmillan co.

t© new alphabet] (28-22078) 12707

Leroux, Gaston, 18G8-1927.

... L'agonie de la Russie blanche. iMite par Mme G. Leroux.

tParisj Hachette
t

c
1928]

249 p., 2 1. inch front, (port.) 19i
cm

.

© Apr. 13, 1928; lc. May 11; A—Foreign 38798; Mme veuve Jeanne G.
Leroux, Paris. (28-295G9) 12708

Locke, William John, 1863-

Joshua's vision, by William J. Locke. New York, Dodd,
Mead and company, 1928.

3 p. 1.. 353 p. 19*™.
© Nov. 17, 1928; 2c. and aff. Nov. 22; A 1859; W. J. Locke, Cannes,

France. (28-29080) 12709

McKay, Herbert Couchman, 1895-

The handbook of motion picture photography, by Herbert
C. McKay ... New York, Falk publishing company, inc.

^1927]
293 p. inch illus., tables, diagrs. 18cra

.

Lettered on cover: Used as a supplementary text in New York insti-

tute of photography.
Bibliography : p. 233-235.

© Sept. 1, 1927; lc. Oct. 20, 1928; lc. Dec. 3; aff. Nov. 30; A 2022;
Falk pub. co., inc. (28-28231) 12710

Mackinstry, Elizabeth, illus.

[Five color pictures] by Elizabeth Mackinstry
t
in the book

entitled] The night before Christmas, by Clement Moore.
Chelsea edition. New York, E. P. Dutton & co., inc., 1928.

[16] p. incl. col. front., col. illus. 28cm .

© Nov. 9, 1928 ; 2c. Nov. 10 ; aff. Nov. 27 ; A 1949 ; E. P. Dutton & co.,

inc. 12711

McNeile, Herman Cyril, 1888-

The female of the species, by H. C. McNeile. Garden City,

N. Y., Pub. for the Crime club, inc., by Doubleday, Doran &
company, inc., 1928.

4 p. 1.. 302 p. imcm
.

© Nov. 10, 1928; 2c. and aff. Nov. 24; A 1883; H. C. McNeile, Territet,
Switzerland. (28-290G9) 12712
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Matthews, Eric Christian, 1892-

How to paint signs and sho' cards, by E. C. Matthews; re-

vised and combined with the Coast to coast book of lettering

and design; a complete course of self-instruction containing

100 alphabets and designs ... New York, J. S. Ogilvie pub-

lishing company, c1928.

127, [1] p. illus. 19cm .

© Nov. 24. J 928; 2c. and aff. Nov. 2G; A 850: J. S. Ogilvie pub. co.

(28-29205) 12713

Meillet, Antoine, 1866-

... Les langues dans FEurope nouvelle, avec un appendice

de L. Tesniere ... sur la Statistique des langues de l'Europe.

Paris, Payot, 1928.

3 p. 1., [ix]-xii, 495 p. fold, map, diagrs. 23cm .

At head of title : A. Meillet.

''Indications bibliographiques" : p. [
289

1
-290.

© June 15, 1928 ; lc. July 20 ; A—Foreign 39854 ; Payot.
(28-29537) 12714

Monro, Kate M.
Corrective exercises in English, b}^ K. M. Monro ... and

S. A. Taintor . . . New York, Globe book company ^1928]
vi, 185 p. 19|cm .

© Nov. 14, 1928; 2c. and aff. Nov. 24; A 1888; Globe book co.

(28-29244) 12715

Moore, Arthur Leon, ill s.

[New alphabet] by Arthur Leon Moore
r
in the book entitled]

The nonsense ABC, by Edward Lear ... New York, The Mac-
millan company, 1928.

[42] p. col. illus. 15cm . (The happy hour books)
© Aug. 7, 1928 ; 2c. Aug. 8 ; aff. Oct. 27 ; A 1082977 ; Macmillan co.

12716
Moore, Clement Clarke, 1779-1863.

The night before Christmas, by Clement Moore, with decora-

tions in color by Elizabeth MacKinstry. Chelsea ed. New
York, E. P. Dutton & co., inc., 1928.

[16] p. inch col. front., col. illus. 28cm .

Illustrated t.-p. in colors.

© Nov. 9, 1928; 2c. Nov. 10; aff. Nov. 27; A 1949; E. P. Dutton & co.,

inc. [© five color pictures] (28-29249) 12717

Morley, Christopher Darlington, 1890-

Off the deep end, by Christopher Morley. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

ix, 358 p. 191cm .

"First edition."

© Nov. 16, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 30 ; A 1979 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-29530) 12718

Nelson, Heinrich.

Beethoven, der mensch. Eede, gehalten auf dem siebenten

bundestage des Internationalen jugend-bundes 1925, von
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Nelson, Heinrich—Continued

Heinrich Nelson. Mit einem bikinis. Stuttgart
t
etc.] Verlag

"Offentliches leben", 1927.

16 p. port. 24cm . (On cover: Offentliehes leben. Neue folge)

© Dec. 7, 1927 ; lc. July IS, 1928 ; A—Foreign 39712 ; Offentliches leben.

(28-29517) 12719

Nevins, Allan.

[Introduction in the book entitled] David Copperfield, by

Charles Dickens. New York, The Macmillan company, 1928.

2 v. 18icm . (The modern readers' series)

© Nov. 13, 1928; 2c and all Nov. 14; A 615; Macmillan co. 12720

New York institute of photography.
Motion picture photography, by Carl Louis Gregory ... 2d

ed. Edited by Herbert C. McKay, a. r. p. s., director, New
York institute of photography. New York city, Falk pub-

lishing co., inc.
t

c192T]

435 p. illus., plates, ports., diagrs. 24cm .

Lettered on cover : Used as a supplementary text in New York insti-

tute of photography.
First edition published 1920 under title : A condensed course in mo-

tion picture photography.
Bibliography : p. 3G9-380.

© Nov. 1, 1927 : lc. Oct. 20, 1928 ; lc. Dec. 3 ; aff. Nov. 30 ; A 2024 ; Falk
pub. co., inc. (28-28145) 12721

Newcomb, Rexford, 1886-

Mediterranean domestic architecture in the United States,

by Kexford Newcomb, a. i. a. Cleveland, O., J. H. Jansen,

1928.

11 p. 1., 223 p. of illus. (incl. plans) front. 40*cm .

© Oct. 23, 1928 ; lc. Oct. 19 ; lc. and aff. Nov. 21 ; A 1848 ; Joseph H.
Jansen. (28-29554) 12722

Nix, James Thomas.
Mother-love, sketches in prose and verse by James Thomas

Nix. Portland, Me., The Mosher press, 1928.

xv, 93 p., 1 1. port. 19cm .

"Three hundred copies of this book on Van Gelder hand-made paper
privately printed ... and the type distributed."

© Nov. 13, 1928; 2c. Nov. 23; aff. Nov. 21; A 1867; J. T. Nix, New
Orleans. (28-29376) 12723

Noble, Edmund, 1853-

Our slumbering world; a plea for the awakened mind, by
Edmund Noble . . . New York, H. Holt and company

t

c
1928]

vi p., 2 1., 3-301 p. 21cm .

© Oct. 8, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 15 ; A 1928 ; Henry Holt & co.

(28-29641) 12724

Olson, John Helmer.
The bluebells of Nola, by John Helmer Olson, illustrated

by Gerald Bystrom. Kock Island, 111., Augustana book con-

cern ^1928]
94 p. incl. front., illus. 19*cm .

© Nov. 16, 1928; 2c. and aff. Nov. 22; A 1851 ; Augustana book concern.
(28-29230) 12725
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O'Riordan, Conal O'Connell, 1874r-

Yet do not grieve, by Conal O'Riordan ... New York, C.

Scribner's sons, 1928.

x p., 2 L, 3-555 p. 20cm .

© Oct. 19, 1928; 2c. Oct. 23; aff. Nov. 3; A 1914; Charles Scribner's

sons. (28-29240) 12726

... The Pacific reporter, v. 269. Permanent ed. ... with key-

number annotations ... September 3-October 8, 1928. St.

Paul, West publishing co., 1928.

xxi, 1193 p. 26cm .

© Nov. 17, 1928 ; 2c. Dec. 8 ; aff. Dec. 7 ; A 3072 ; West pub. co.

12727

Pange, Jean de, comte, 1881-

. . . Les soirees de Saverne : les deux genies, la faillite du
nationalisme, Felite future. Paris, Neuchatel, V. Attinger,

1927.

3 p. 1., [9]-184 p. 20i
cm

. (Occident. 1)

© Nov. 25, 1927; lc. Feb. 10, 1928; A—Foreign 37428; Editions Victor
Attinger. (28-29568) 12728

Pearse, Arthur Sperry, 1877-

Homoiothermism ; the origin of warm-blooded vertebrates,

by A. S. Pearse and F. G. Hall ... New York, J. Wiley &
sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1928.

ix, 119 p. diagrs. 22i
cm

.

Bibliography : p. 101-114.

© Nov. 16, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 22 ; A 1828 ; A. S. Pearse, and Frank
G. Hall, Beaufort, N. C. (28-29352) 12729

Putnam, Mary Burnham, corny.

Handbook for voters of Michigan, compiled by Mary
B. Putnam, Bertha G. Buell

t
and] Bessie Leach Priddy, De-

partment of history and social sciences, Michigan state nor-

mal college. 2d ed., rev. and enl., by Bertha G. Buell.

t
Grand Rapids] Michigan league of women voters, 1928.

48 p. illus. (map) diagrs. (1 double) 20cm

First published in 1919 under title : Handbook for women voters.

Bibliography: p. 44-45.

© Oct. 17, 1928 ; 2c. Oct. 22 ; aff. Oct. 31 ; A 313 ; Michigan league of

women voters, inc. (28-28588) 12730

Redman, Ben Ray, 1896-

c
Introduction in the book entitled] Vathek, by William

Beckford; illustrated by Mahlon Blaine. New York, The
John Day company, 1928.

xx, 229, [1] p. incl. front., illus. 24cm .

© Nov. 1, 1928 ; 2c. Nov. 17 ; aff. Nov. 15 ; A 1723 ; John Day co.

12731
Renard, Mme. Louise (Bugnon) 1857-

... Les albatros, par Louise Georges-Renard. Illustrations

de G. Dutriac.
t
PariS] Hachette ^1928]
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Renard, Mme. Louise (Bugnon)—Continued
253. [1] p., 1 1. incl. front., illus. 18|cm . (Bibliotheque bleue)

© Mar. 21, 1928: lc. Apr. 20; A—Foreign 38522; Librairie Hachette.

(28-29533) 12732

Richardson, John Emmett, 1853-

The great psychological crime; the destructive principle of

nature in individual life ... Rev. ed. By J. E. Richardson ...

The great school of natural science. [Hollywood, Calif., Pio-

neer press, c
1928]

392 p. 21cm . (Harmonic series, vol. n)

© Sept. 4, 1928; 2e. Sept. 4; aff. Sept. 26; A 336; J. E. Richardson,
Hollywood, Calif. (28-25558) 12733

Rimington, Robert Critchell, ed.

[Editing by Robert Critchell Rimington in the book en-

titled] Poor Richard's almanack ; being the almanacks of 1733,

1749, 1756, 1757, 1758, first written under the name of Richard
Saunders, by Benjamin Franklin ... Garden City, N. Y., Dou-
bleday, Doran & company, inc., 1928.

xxiii, 55, [58] p. incl. front, (port.) facsims. 24cm .

© Oct. 19, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 14 ; A 586 ; Rimington & Hooper.
12734

Rodkey, Robert Gordon.
The banking process, by Robert G. Rodkey ... New York,

The Macmillan company, 1928.

xii p., 1 1., 354 p. illus., fold. pi. 221cm .

"Selected references" at end of each chapter except chap, xviii.

© July 10, 1928 ; 2c. and aff. July 11 ; A 1082463 ; Macmillan co.

(28-17254) 12735

Rose, Augustus Foster, 1873-

Art metal work; a portfolio of designs, by Augustus F.

Rose ... Providence, R. I., Metal crafts publishing co.
t

c
1928]

[4] p., 20 pi. illus. 31cm .

In portfolio.

© Oct. 1, 1928 ; 2c. Oct. 19 ; aff. Oct. 24 ; A 206 ; A. F. Rose, Providence,
R. I. (28-25361) 12736

Salomon, Emil.

The human replacement value; an outline of life insurance,

by Emil Salomon ... Tulsa, Okl., c1928.

5 p. 1., 3-68 p. 1 illus. 2Hcm
.

© Nov. 13, 1928; 2c. Nov. 15; aff. Nov. 24; A 1894; E. Salomon, Tulsa.
Okl. (28-29549) 12737

Scott, Gabriel, 1874r-

The golden gospel ; a legend, by Gabriel Scott. New York,
Macy-Masius, The Vanguard press, 1928.

313 p. illus. 20J
cm

.
#

"This English version is translated from the Norwegian by William
Worster."

"The illustrations are by Arnold Thornam."
© Oct. 4, 1928 ; 2c. Oct. 8 ; aff. Oct. 12 ; A 1300 ; Macy-Masius, inc.

(28-27588) 12738
1901
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Scott, Martin J 1865-

The holy sacrifice of the mass, by Martin J. Scott ... New
York, P. J. Kenedy & sons, 1928.

xiv p., 1 1., 176 p. front., plates. 19cm .

© Nov. 23, 1928 ; 2c. Nov. 26 ; aff. Nov. 27 ; A 1908 ; P. J. Kenedy & sons.
(28-29341) 12739

Shinn, Mrs. Florence (Scovel)

Your word is your wand; a sequel to The game of life and
how to play it, by Florence Scovel Shinn. 1st ed., November
1928. New York, N. Y., Florence S. Shinn, For sale at the
New York unity society headquarters

c

c
1928]

95 p. 21cm .

© Nov. 22, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 26 ; A 851 ; F. S. Shinn, New York.
(28-29340) 12740

Sourek, Grace.

Wildflower, bv Grace Sourek. New York, Akron
r
O., etc.]

J. F, Sourek, 1928.

4 p. 1., 3-173 p. 19cm .

© Nov. 22, 1928; 2c. and aff. Nov. 26; A 855; G. Sourek, Copley, O.
(28-29231) 12741

Stahl, Ferdinand Anthony, 1874r-

Kolling stones, by F. A. Stahl. Glendale, Calif., 1928.

3 p. 1., 9-231 p. 20icm .

© Sept. 26, 1928 ; 2c. Nov. 13 ; aff. Nov. 12 ; A 847 ; F. A. Stahl, Glendale,
Calif. (28-29241) 12742

Sudermann, Hermann, 1857-1928.

The mad professor, by Hermann Sudermann, translated by
Isabel Leighton and Otto F. Schinnerer. New York, H. Live-

right, 1928.

2 v. 20cm .

© Nov. 23, 1928; 2c. each Nov. 23; aff. Nov. 27; A 1911; Horace Live-
right, inc. (28-29243) 12743

Supler, Albert J.

Voices from beyond the vale, by Albert J. Supler . . . Okla-

homa City, Okla., Joslyn engraving co.
E
1928]

2 p. 1., 135 p. pi., ports. 22cm .

"Messages ... received through trance mediums, Mrs. L. D. McMas-
ters and Tressis Washburn."

© Nov. 24, 1928; 2c. and aff. Nov. 26; A 856; A. J. Supler, Oklahoma
City, ,Okl. (28-29462). 12744

Taylor, Charles Forbes, 1899-

The gospel wagon, by Charles Forbes Taylor . . . New York,

Chicago [etc.] Fleming H. Revell company
[

c1928
]

96 p. front. 19cm .

A recital of the making of an evangelist.

© Nov. 10, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 23 ; A 1920 ; Fleming H. Revell co.

(28-29575) 12745

1902
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Thomas, Edward, 1877- ed.

Quaker adventures; experiences of twenty-three adventur-

ers in international understanding, edited by Edward Thomas
... New York, Chicago

t
etc.] Fleming H. Eevell company

^1928]
221 p. 21cm .

"The stories ... were gathered and edited for broadcasting, in the

first part of the year 1928, at the request of the management of Radio
station WGL, of New York city."—Pref

.

© Oct. 20. 1928 : 2c. and aff. Nov. 23 ; A 1925 ; Fleming H. Revell co.

(28-29465) 12746

Tileston, Mrs. Mary* Wilder (Foote) 1843- comp.

Prayers ancient and modern, selected by Mary Wilder Tile-

ston. New and rev. ed. Boston, Little, Brown, and company,

1928.

x p., 1 Li 380 p. 15^.
© Oct. 27, 1928: 2c. Nov. 1; aff. Nov. 6; A 481 ; M. W. Tileston, Brook-

line, Mass. (28-25929) 12747

Ufford, Celian.

Training for college speakers, by Celian Ufford ... Bos-

ton, Mass., Expression company
t

c
1928]

xii, 335 p. 23em .

© Oct. 26, 1928 : 2c. Nov. 21 : aff. Nov. 17 ; A 1847 ; Expression co.

(28-29247) 12748

U. S. /Supreme court.

... Official reports ... v. 276 U. S. Pages 449 to 640. v. 277

U. S. Pages 1 to 320. April 9, 1928 (in part) to and includ-

ing (in part) May 21, 1928. [Advance sheets service. Ee-

prints] New York, N. Y., The Banks law publishing company

[

c1928
]

cover-title, [136] p. 26cm .

© Dec. 1, 1928 : 2c. and aff. Dec. 5 ; A 2052 ; Banks law pub. co.

12749
Valente, John, ed.

[Introduction] by John Valente [in the book entitled] Leaves
of grass, by Walt Whitman ... New York, The Macmillan
company, 1928.

xxx p., 2 1., 505 p. incl. front. lS4cm . (The modern readers' series)

© Nov. 13, 1928; 2c. and aff. Nov. 14; A 616; Macmillan co. 12750

Van Schaick, John, 1873-

Nature cruisings to the old home town and the Little Hill

farm, by John Van Schaick, jr. ... Boston, Mass., The Mur-
ray press, 1928.

448 p. front., plates. 19cm .

© Nov. 10. 1928: 2c. and aff. Nov. 16: A 1871; Universalist pub. house,
Boston. (28-29351) 12751

.
Vermont historical society.

Proceedings ... for the years 1926-1927-1928.
t
Montpelier,

Vt., Capital city press, c
1928j

1903
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Vermont historical society—Continued
232 p. front., plates, ports. 23cm .

© Oct. 22, 1928 ; 2c. Oct. 26 ; aff. Oct. 25 ; A 1083563 ; Vermont historical
soc. 12752

Wallace, Dillon, 1863-

With dog and canoe, a story of the big North woods, by
Dillon Wallace ... New York, Chicago

c
etc.] Fleming H.

Revell company
t

c
1928]

269 p. front., plates. 19^.
© Nov. 10, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 23 ; A 1926 ; Fleming H. Revell co.

(28-29238) 12753

Warren, Joseph. •

Kevenge, a novelization, by Joseph Warren, of the story by
Konrad Bercovici, "The bear tamer's daughter", illustrated

with scenes from the United Artists photoplay, starring Do-
lores Del Bio, produced by Edwin Carewe. New York, Gros-
set & Dunlap ^1928]

268 p. front., plates. 19J
cm

.

© Nov. 20, 1928; 2c. and aff. Nov. 22; A 1825; Grosset & Dunlap, inc.

(28-28963) 12754

Webster, Albert L.

Caleb; or, Curious and diverting adventures with friendly

animals beyond the hills of night; containing an account of

his going, together with a description and notice of his noc-

tambulations. To which is added such lively matter as is

presumed will beguile such as entertain whimseys. Executed
in a style entirely new, enriched with many apostrophes of

several sorts and kinds and many others. Delivered under
the similitude of a narrative and embellished with numerous
seemly illustrations, aptly expressed with quaint simplicity,

the whole chronicled and displayed through the shy fancy of

Albert L. Webster. New York city, Duffield and company,
1928.

5 p. 1., 67, [1] p. front., illus. (incl. music) plates. 20 x 23*cm .

Illustrated lining-papers.

© Oct. 20, 1928 ; 2c. Oct. 27 ; aff. Nov. 26 ; A 301 : A. L. Webster. New
York. (28-25020) 12755

Whitman, Walt, 1819-1892.

Leaves of grass, by Walt Whitman; edited with an intro-

duction by John Valente ... New York, The Macmillan com-

pany, 1928.

xxx p., 2 1., 505 p. incl. front. 18|cm . (The modern readers' series)

"Bibliographical note" : p. pxxxi]

© Nov. 13, 1928: 2c. and aff. Nov. 14; A 616: Macmillan co.
r© intro-

duction] (28-28604) 12756

Willette, Henriette.

... Georges Lorin et Rollinat (conversations avec Lorin)

Paris, Editions Sansot
[

C1928]

3 p. 1., [9]-126 p.. 1 1. 19cm .

"Souvenirs sur Georges Lorin rpar O. Mvriami" : p. [117]-126.

© Mar. 2, 1928; lc. Mar. 30; A—Foreign 38398; H. Willette, Paris.

(28-29536) 12757

1904
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Aldrich, Richard, 1873-

Musical discourse from the New York times, by Richard

Aldrich. London. New York [etc.] Oxford university press,

H. Milford, 1928.

5 p. 1., 3-304, [1] p. 1 illus. (inusic) 19cm .

Contents.—Programme music.—Folk-songs in America.—At the back
of some dedications.—Wagner and Brahms on each other.—The beg-

gar's opera.—Shakespeare and music.—The modernizing of Bach.

—

Usurpations of the ballet.—Schumann's children.—Berlioz to-day.—Ca-
mille Saint-Saens.—Jenny Lind and Barnum.—Adelina Patti in Amer-
ica.—Franz Kneisel.—Henry Edward Krehbiel.—Theodore Thomas.
© Oct. 4, 192S; 2c. and aff. Nov. 9; A 1687; Oxford university press,

New York, inc. (28-29515) 12758

Amann, Paul, tr.

Goethe d'apres ses contemporains ; choix de recits et de con-

versations traduit de l'allemand par Paul Amann et Georges
Walz ... Paris, Rieder, 1928.

263 p., 2 1. 20i
cm

.

"Les conversations et les recits traduits ici sont, pour la plus grande
partie, puises dans le recueil en 5 volumes du baron Flodoard de Bieder-
mann : Goethe's gesprache, (Leipzig, 1911) ... et dans la selection de
Frantz Deibel et Frederic Gundelfinger : Goethe im gesprach (Inselver-
lag, Leipzig, 1911) ... Ce volume ne renferme aucune des conversa-
tions avec Eckermann."—Avant-propos.

© June 15, 1928 ; lc. Aug. 17 ; A—Foreign 39961 ; Editions Rieder.
(28-29762) 12759

Amateur telescope making. Albert G. Ingalls, editor ...

With a foreword by Dr. Harlow Shapley ...
t
New York]

Scientific American publishing co., 1928.

xii, 285 p. illus., diagrs. 20cm .

Second edition.

"Book list" : p. 281.

Contents.— Mirror making for reflecting telescopes, by R. W.
Porter.—The amateur's telescope, by W. F. A. Ellison.—Methods of
silvering glass, reprinted by permission, from Letter circular 32, of
the United States Bureau of standards.—Telescope oculars, by C. S.
Hastings.—A serviceable telescope mounting from discarded automo-
bile parts, by C. Ions.—A telescope that anyone can make, by J. M.
Pierce.—The new HCF lap, by A. W. Everest.—Solar research for
amateurs, by G. E. Hale.—Miscellany, by A. G. Ingalls (including Dr.
Elihu Thomson's article on the theory of the polishing operation)
© Oct. 25, 1928 ; 2c. Nov. 2 ; aff. Nov. 10 ; A 1675 ; Scientific Amer. pub.

co., New York. [© new matter and rewriting] (28-29513) 12760

Ament, William S., ed.

[Introduction, notes, exercises and abridgement, by William
S. Ament in the book entitled] Moby-Dick; or, The whale, by
Herman Melville ... illustrated by Sears Gallagher. Boston,
New York

t
etc.] Ginn and company

c

c
1928]

xxxvii, 474 p. incl. front, (port.) illus. 17icm .

© Nov. 15, 1928 ; 2c. Dec. 5 ; aff. Dec. 3 ; A 973 ; Ginn & co. 12761

The American bar; a biographical directory of contempo-
rary lawyers of the United States and Canada. Prepared
and edited by James Clark Fifield. Minneapolis, The James
C. Fifield company

[

c1928
]
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The American bar—Continued
3 p. 1., [9]-1252 p. illus. 27i

cm
.

© Nov. 28, 1928; 2c. Dec. 4; aff. Dec. 3; A 2038; James C. Fifield co.

12762

American institute of mining and metallurgical engineers.

Flotation practice; papers and discussions presented at

meetings held at Salt Lake City, August, 1927, and New York,

February, 1928. American institute of mining and metallurgi-

cal engineers (incorporated) New York, N. Y., The Institute

[

c1928
]

257 p. incl. illus., tables, diagrs. 23icm .

"Many of the papers were published before or immediately following
the meeting' in the Technical publication series of the institute."—Fore-
word.
© Nov. 5, 1928; 2c. Nov. 17; aff. Nov. 16; A 872; Amer. institute of

mining and metallurgical engineers, inc. (28-29706) 12763

Art directors club.

... Annual of advertising art [7th] from advertisements

shown at the exhibition of the Art directors club ... New
York, May 5 to 29, 1928. New York, Published for The Art
directors club of New York by The Book service company

[

c
1928]

7 p. 1., 136, [42] p. illus. (part col.) 29icm .

© Nov. 30, 1928; 2c. and aff. Dec. 5; A. 2049 ; Art directors club, inc.,

New York. 12764

Augustana synod.

Church service book and ministerial acts of the Evangelical

Lutheran Augustana synod of North America. Rock [Inland,

111., Augustana book concern
[

c1928
]

236 p. 21-l-
cm

.

Contains music.

© Nov. 17, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 22 ; A 1852 ; Augustana book concern.
(28-29784) 12765

Bankers trust company, New York.

Proved plans for solving estate problems, illustrated by ex-

amples from every-day life. New York
t
etc.] Bankers trust

company
[

c
1928]

40 p. l illus. 2lcm .

© Nov. 19, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 27 ; A 1917 ; Bankers trust co.

(28-29626) 12766

Baudouin, Charles, 1893-

... La loge de la rue du Yieux-Muy. Paris, B. Grasset,

1928.

3 p. 1., t
9]-256 p., 1 1. 19cm .

At head of title : Louis Charles Baudouin.
© Apr. 20, 1928 ; 1c. Sept. 21 ; A—Foreign 195 ; Bernard Grasset.

(28-29758) 12767

Bauer, Karl Heinrich, 1890-

Mutationstheorie der geschwulst-entstehung; iibergang von
korperzellen in geschwulstzellen durch gen-anderung, von dr.

1906
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Bauer, Karl Heinrich—Continued

med. K. H. Bauer ... mit 4 abbildungen. Berlin, J. Springer,

1928.

2 p. 1., 72 p. illus.. diagrs. 2Hcm
.

© Apr. 10. 192S: lo. Sept. 10: A—Foreign 45; Julius Springer.

(2S-29704) 12768

Benitez, Conrado.

Philippine history in stories, by Conrado Benitez ... Illus-

trated by Pablo Amorsolo. Boston, New York [etc.] Ginn

and company
t

c1928]

xi. 216 p. ilLuS; (incl. ports., maps) 19£cm .

"General bibliography" : p. 209-211.

© Sept. 21. 102S ; 2c. Nov. 2 : aff. Nov. 1 ; A 1427; Ginn & co.

(28-29640) 12769

Benoist, Charles, 1861-

... La question mediterraneenne. Paris, Neuchatel, V. At-

tinp;er, 1928.

3 p. 1., [9]-190 p., 1 1. 20cm . (Occident. 2)

© Apr. 13, 1928: lc. Julv 20; A—Foreign 39845; Editions Victor At-

tinger. (2S-29647) 12770

Besnard, Albert, 1849-

... La Tour: la vie et l'ceuvre de l'artiste, par Albert Besnard

... catalogue critique par Georges Wildenstein; l'ceuvre de

Parti ste en deux cent soixante-huit heliogravures. Paris, Les

Beaux-arts, edition d'etudes et de documents
c
1928]

3 p. 1., 333 p., 1 1. incl. front., plates, ports. 321cm . (I/art frangais;
collection dirigee par Georges Wildenstein)

"Bibliographie" : p. [193]-197.

© June 15, 1928: lc. Aug. 17: A—Foreign 39910; Les beaux-arts, edi-

tion d'Studes et de documents. (28-29698) 12771

Brabham, Mouzon William, 1885-

Planning modern church buildings, by Mouzon William
Brabham ... Nashville, Tenn., Cokesbury press, 1928.

240 p. incl. plates, plans, front., plates. 22^cm .

"References for further reading" at end of each chapter except the
last.

© Oct. 18, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 17: A 1768: Lamar & Whitmore, Nash-
ville. (28-29695) 12772

Catholic church. Liturgy and ritual. Missal.

The Sunday missal for all the Sundays and the principal

feasts of the year, with introduction, notes, and a book of

praver, compiled by Rev. F. X. Lasance ... rev. in conformity
with the Vatican typical, edition of the Missale Bomanum
(the book used by the priest when saying mass) New York,
Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1928.

2 p. 1.. 27°. v-xxxv. 417 p. incl. front. 14cm .

© Oct. 1. 1928: 2c. Oct. 24; aff. Nov. 19; A 696; Benziger bros.
(28-29790) 12773

Champsaur, Felicien, 1859-

... Le jazz des masques. Paris, L. Querelle
c

c
1928j

1907
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Champsaur, Felicien—Continued
2 p. 1., [9]-232 p., 1 1. incl. front., illus. pi., port. 19cm .

© May 15, 1928 ; lc. July 20 ; A—Foreign 39841 ; Louis Querelle.

(28-29770) 12774

Civil service assembly of the United States and Canada.

... Classification and compensation plans; their develop-

ment, adoption, and administration; a report prepared by a

section of the Civil service assembly of the United States and

Canada, and adopted by that body at its annual meeting held

in Denver in September, 1928. Washington, D. C, The Civil

service assembly of the United States and Canada and the

Bureau of public personnel administration, c1928.

cover-title, 24 p. 22^cm . (Its Technical bulletin no. 1, November,

1928)

© Nov. 15, 1928; 2c. and afl. Nov. 23 ; A 811 ; Bureau of public personnel

administration and Civil service assembly of the United States and

Canada. (28-29894) 12775

Cocteau, Jean, 1891-

... Le mystere laic (Giorgio de Chirico) essai d'etude indi-

recte, avec cinq dessins de Giorgio de Chirico. Paris, Edi-

tions des Quatre chemins
[

c
1928]

80, [1] p., 2 1. 20cm .

3,000 copies printed. "2875 exemplaires sur papier de Rives a la

forme ... Exemplaire n° 690."

© July 1, 1928; lc. Sept. 7; A—Foreign 7; Maurice Sachs & Jacques
Bonjean, Paris. (28-29556) 12776

Collins, Clem Wetzell, 1883-

C. P. A. review answers, covering questions and problems

presented in book entitled C. P. A. review, by Clem Wetzell

Collins ... New York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chap-
man & Hall, limited 1928.

x, 955 p. 23i
cm

. (Lettered on cover: Wiley accounting series, H. T.

Scovill, editor)
"The answers to the A. I. A. questions are all by H. A. Finney, as

published in the Journal of accountancy, except commercial law ques-
tions from June, 1917, to May, 1920, both inclusive. The answers to

these law questions ... have been supplied by Ralph J. Cummings ...

with the exceptions of chapter l ... by Theodore J. Witting."—Pref.

"Key to authors quoted" : p. vii.

© Nov. 24, 1928 ; 2c. Nov. 30 ; aff. Nov. 28 ; A 873 ; C. W. Collins, Den-
ver. (28-29628) 12777

Commerce clearing house.

Procedure and practice before the United States Board of

tax appeals and court rules for review; Rules of Board of

tax appeals. Appendix : specimen forms ; Code of evidence of

District of Columbia. (3d ed.) Washington, Chicago [etc.]

Commerce clearing house, inc., Loose leaf service division of

the Corporation trust company
[

c1928
]

2 p. 1., 185 p. 231cm .

© Sept. 24, 1928; 2c. and aff. Oct. 1; A 1053635; Commerce clearing
house, inc. (28-29896) 12778

1908
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Cosse, Margaret Victoria.

The suburban weekly, by Margaret V. Cosse. New York,

Columbia university press, 1928.

6 p. 1., 66 p.. 1 1. 23cm .

© Nov. 24, 1928 ; 2c. Nov. 26 ; aff. Nov. 30 ; A 1987 ; Columbia university

press. (28-29648) 12779

Delteil, Joseph, 1894-

... La Fayette. Paris, B. Grasset, 1928.

3 p. 1., [9j-279 p., 2 1. 19cm .

© May 18, 1928: lc. Sept. 21; A- Foreign 193; Bernard Grasset.
(28-29778) 12780

Dominique, Pierre.

... Sa majeste ... Paris, B. Grasset, 1928.

4 p. 1., [Hi-323, [2] p., 1 1. 19cra
.

© Apr. 2, 1928 ; lc. Sept. 21 ; A—Foreign 171 ; Bernard Grasset.
(28-29761) 12781

[Edinger, Gasto^
... Les Chretiens, roman. Paris, J. Ferenczi et fils

[

c1928
1

228 p., 1 1. 18i
cm

.

Author's pseud., Jacob Levy, at head of title.

© July 15, 1928 ; lc. Aug. 17 ; A—Foreign 399-50 ; J. Ferenczi & fils.

(28-29767) 12782

Engberding, R.
Luftschiff unci luftschiffahrt in vergangenheit, gegenwart

und zukunft. Eine allgemein verstlindliche einfuhrung in

das moderne luftschiffwesen und seine grossen probleme. Bau
und verwendung der luftschiffe, von marine-baurat Engber-
ding. Mit 133 textabbildungen, 7 vollbildern, 1 tafel und
einem bildnis des grafen Zeppelin. 2. erweiterte aufl. Berlin,

VDI-verlag g. m. b. h., 1928.

xxiv, 303, [1] P- front, (port.) illus. (incl. maps) vn (i. e. 8) pi.

(1 fold.) diagrs. 21cm .

© June 14, 1928 ; lc. Sept. 19 ; A—Foreign 94 ; V. D. I. verlag, g. m. b. h.

(28-29445) 12783

Estarvielle, Jacques.

... Sous Phaleine des "Pacific", roman. Paris, E. Flam-
marion [1928]

283 p., l l. 19cm .

© July 5, 1928 ; lc. July 9 ; A—Foreign 39883 ; Ernest Flammarion.
(28-29651) 12784

Flanagan, Mrs. Hallie (Ferguson) 1890-

Shifting scenes of the modern European theatre, by Hallie

Flanagan ... New York, Cowarcl-McCann, inc., 1928.

5 p. 1., 3-280 p. plates, ports. 201cm .

Each of the two groups of plates preceded by leaf not included in
collation.

© Nov. 19, 1928 ; 2c. Nov. 22 ; aff. Nov. 21 ; A 905 ; Coward-McCann, inc.

(28-29742) 12785
1909
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[Fletcher, William Meade]
Fletcher cyclopedia of the law of private corporations. An-

nual cumulative supplement, by Basil Jones, 1928. Chicago,

Callaghan and company, 1928.

2 p. 1., 1073 p. 26cm .

© Dec. 4, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 8 ; A 3007 ; Callaghan & co. 12786

Florida. Laws, statutes, etc.

The Compiled general laws of Florida, 1927 ... Comp. &
annotated by Harry B. Skillman. volumes 5 & 6. Atlanta,

The Harrison company, 1928.

2 v. 26cm .

Contents.—v. 5. Miscellaneous.—v. 6. Index.

© Dec. 4, 3928; 2c. each and aff. Dec. 7; A 2094; Harrison co.

12787

Forest, Francis.

... Sur un air americain (Over there) Couverture et fron-

tispice de P.-A. Gallien. Paris, Les editions du Monde mo-
derne, 1927.

252 p., 1 1. illus. (port.) 19cm .

© Sept. 15, 1927; lc. Dec. 27; A—Foreign 57; Editions du Monde mo-
derne et Jacques Frangois Forest, Paris. (28-29753) 12788

Fournier, Alain, 1886-1914.

... The wanderer, translated from the French by Francoise

Delisle. Boston and New York, Houghton Mifflin company,
1928.

xxxii, 306 p. 19i
cm

.

At head of title : Alain-Fournier.

© Dec. 1, 1928 ; 2c. Dec. 4 ; aff. Dec. 3 ; A 2033 ; Houghton Mifflin co.

(28-29726) 12789

Gail, Otto Willi, 1896-

... Hans Hardts mondfahrt; eine abenteuerliche erzahlung;

mit 8 tonbilclem von Richard von Griinberg. Stuttgart [etc.]

Union deutsche verlagsgesellschaft
[

c1928
]

200, [1] p. front., plates. 2Hcm
. (Half-title: Jugend-bucher)

© June 29, 1928 ; lc. Sept. 19 ; A—Foreign 136 ; Union deutsche verlags-
gesellschaft. (28-29760) 12790

Gallagher, Sears, illus.

[Illustrations, by Sears Gallagher in the book entitled]

Moby-Dick ; or, The whale, by Herman Melville, abridged and
edited with an introduction, notes, and exercises, by William S.

Ament . . . Boston, New York [etc.] Ginn and company
[

c
1928]

xxxvii, 474 p. inch front, (port.) illus. 171cm .

© Nov. 15, 1928 ; 2c. Dec. 5 ; aff. Dec. 3 ; A 973 ; Ginn & co. 12791

Gates, Frederick Taylor, 1853-

Our American ancestry, by Frederick T. Gates. Montclair,

N. J., 1928.

6 p. 1., 289 p. fold, geneal. tab. in pocket. 21£cm .

A genealogical record of the Gates and allied families.

© Nov. 20, 1928 : 2c. Nov. 28 ; aff. Nov. 30 ; A 2020 ; F. T. Gates, Mont-
clair, N. J. (28-29547) 12792

1910
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Gordon, Jan.

On wandering wheels, through roadside camps from Maine

to Georgia in an old sedan car, by Jan Gordon and Cora J.

Gordon ... illustrated by Jan Gordon. New York, Dodd,

Mead & company, 1928.

vii p., 2 1., 336 p. col. front., illus. 22i
cm

.

Maps on lining-papers.

© Nov. 24. 1928: 2c. Nov. 27; aff. Nov. 30: A 2004; Dodd, Mead & co.,

inc. (28-29S06) 12793

Graupe, Erich.

Notwendigkeits-aberglaube oder klassenkampf ? Von Erich

Graupe. Stuttgart, "Offentliches leben", 1927.

32 p. 24cm . (On cover: Offentliches leben. Neue folge. 2)

© May 5, 1927; lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign 37058; Verlag "Offent-

liches leben". (28-29719) 12794

Graux, Lucien, 1878-

... El Mansour le Dore, sultan de Marrakech, roman. Paris,

A. Fayard et c
ie

, 1928.

vi, 317 p., 1 1. 19cm .

At head of title : Dr Lucien-Graux.

© July 1, 1928 ; lc. Aug. 8 ; A—Foreign 39678 ; L. Graux, Paris.

(28-29652) 12795

Gray, Judd, d. 1928.

Doomed ship, the autobiography of Judd Gray, prepared for

publication by his sister, Margaret Gray. New York, H.
Liveright, 1928.

4 p. 1., 7-251 p. incl. double facsim. 19cm .

© Nov. 19, 1928; 2c. Nov. 23; aff. Nov, 27; A 1909; Horace Liveright,
inc. (28-29625) 12796

Grissinger, Jay Weir, 1875-

Medical field service in France, by Colonel J. W. Grissinger

... [Washington, D. C, The Association of military surgeons,
c1928

]

1 p. 1., 149 p. illus. (incl. maps) diagrs. 25icm .

© Nov. 7, 1928 ; 2c. Nov. 10 ; aff. Nov. 23 ; A 1872 ; Association of mili-

tary surgeons of the United States, Washington.
(28-29643) 12797

Hamel, Adalbert, 1885-

Lesebuch der spanischen literatur des xix. imd xx. jahrhun-
derts, von Adalbert Hamel. Halle (Saale) M. Niemeyer,
1928.

ix, 237, [1] p. 231cm . (Added t.-p.: Sammlung kurzer lehrbucher der
romanischen sprachen und literaturen ... xi)

© May 31. 1928 ; lc. Sept. 19 ; A—Foreign 83 ; Max Niemeyer verlag.
(28-29765) 12798

Hewitt, Clarence Leslie.

The citizen and what he should know, by Clarence L. Hewitt
... Syracuse, N. Y., The Board of education ^1928]

1911
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Hewitt, Clarence Leslie—Continued
57 p. 22cm .

© Nov. 27, 1928; 2c. and aff. Nov. 30; A 1986; C. L. Hewitt, Syracuse,
N. Y. (28-29627) 12799

Highton, Albert H.
... Practical proofreading, by Albert H. Highton ... Chi-

cago, Department of education, United typothetae of Amer-
ica, 1928.

xii, 217 p. front., ilius., plates, double "facsims. 23-£cm . (Standard
text-books on printing)

"Second edition" ; "Second printing, 1928."

Bibliography : p. 212.

© Oct. 20, 1928 ; 2c. Nov. 19 ; aff. Oct, 26 ; A 1538 ; United typothetae of
America, Chicago.

t© revised edition] (28-29898) 12800

Humphrey, Grace, 1882-

The story of the Janes, by Grace Humphrey ; illustrated by
Hattie Longstreet Price. Philadelphia, The Penn publishing

company, 1928.

232 p. incl. plates, illus. col. front. 22cm .

Contents.—The Swedish nightingale: Jenny Lind.—A royal rebel:

Jeanne D'Albret, queen of Navarre.—A country rector's daughter : Jane
Austen.—Almost a queen : Jeanne Antoinette Poisson, marquise de Pom-
padour.—The lady of Hull-house : Jane Addams.—For nine days only

:

Lady Jane Grey.—The king's "Milk-white dove" : Jane Beaufort.—The
lion's wTife : Jane Welsh Carlyle.—Third choice : Jane Seymour.—The
maid of Orleans : Jeanne d'Arc.

© Nov. 5, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 26 ; A 2025 ; Penn pub. co.

(28-29776) 12801

Jastrow, Joseph, 1863-

Keeping mentally fit; a guide to everyday psychology, by
Joseph Jastrow ... New York, Greenberg

t

c
1928]

xv p., 1 1., 19-315 p. 21i
cm

.

"First printing November, 1928. Second printing November, 1928."

© Nov. 2, 1928 ; 2c. Nov. 24 ; aff. Nov. 13 ; A 843 ; Greenberg, publisher,
inc. (28-29629) 12802

Kastner, Erich.

... Herz auf taille; zeichnungen von Erich Ohser. Leip-

zig, Wien, C. Weller co.
t

c
1928]

1 p. 1., [5]-lll, [1] p. incl. illus., plates. 20-J x 19cm .

Poems.
© Apr. 30, 1928 ; lc. Sept. 19 ; A—Foreign 65 ; Curt Weller & co., verlag.

(28-29764) 12803

f
Keller, F. P.]

Coming events.
t
Tr. by E. C. Thomson Pinner. Valence-

sur-Rhone, Imprimeries reunies, 1928]

f4] p. 23iem .

© lc. Nov. 3, 1928 ; A ad int. 12104
;
pubd. Oct. 10 ; Orion-verlag, Spei-

cher (Appenzell) Switzerland. 12804

What awaits you ! . . . An open letter to you from Mr. F. P.

Keller. 1st ed. ...
c
Tr. by E. C. Thomson Pinner] Speicher,

Switzerland, Orion-verlag [1928]

88 p. chart. 23i
cm

.

© lc. Nov. 5, 1928; A ad int. 12105; pubd. Oct. 10; Orion-verlag.
12805
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Kessler, Harry Klemens Ulrich, graf von, 1868-

... Walther Rathenau, sein leben und sein werk; mit zwei-

unddreissig abbildungen in kiipfertiefdruck. Berlin-Grune-

wald, H. Klemm a. g. [
°ii92&

]

377, [3] p. front., plates, ports., facsim. 23i
cm

.

At head of title: Harry graf Kessler.

© June 20, 1928; lc. Sept. 19: A—Foreign 04: Verlagsanstalt Hermann
Klemm, a. g. (28-29645) 12806

Koessler, Maxime.
Les faux amis; on, Les trahisons du vocabulaire anglais

(conseils aux tradncteurs) par Maxime Koessler ... Jule-

Derocquigny ... ayec un ayant-propos de M. Louis Cazamian
... et une lettre de M. Emile Borel ... Paris, Vuibert, 1928.

xviii p., 1 1., 3S7, [3] p. 19™.

© June 1, 1928; lc. June 2G ; A—Foreign 39371; Librairie Vuibert.

(28-29766) 12807

Kullmer, Charles Julius.

Sketch maps of France: a French composition book with

sketch maps, "the roofed square—Paris method", by C. J.

Kullmer . . . and Jean Gerard . . . with the collaboration of Em-
manuel de Martonne ... illustrated in duotones by Gervais

Courtellemont ... Syracuse, N. Y., Kramer publishing co.

[1928]
94 p. illus. (incl. ports., maps) 23¥m .

Based on "France, a French composition book with sketch maps ...

by C. J. Kullmer and C. W. Cabeen" published in 1914. cf. Introd.

© Sept. 26. 1928 ; 2c. and aff. Nov. 28 ; A 1945 ; C. J. Kullmer, Syracuse,
N. Y. (28-29798) 12808

Laforgue, Jules, 1860-1887.

Six moral tales from Jules Laforgue, edited & translated by
Frances Newman. New York, H. Liveright

t

c
1928]

292 p. I9lcm .

Contents.—Introduction.—Lohengrin, son of Parsival.—The miracle
of the roses.—Pan and the Syrinx ; or, The invention of the flute with
seven reeds.—Hamlet ; or, The consequences of filial piety.—Salome.

—

Perseus and Andromeda ; or, The happiest one of the triangle.

© Nov. 26, 1928: 2c. and aff. Nov. 30; A 1995; Horace Liveright, inc.

(28-29743) 12809

La Roche, Jean de.

... Sceur Marguerite; jeune, noble, riche et jolie, pourquoi
suis-je entree au couvent? Roman. Paris, J. Tallandier

[

c1928
]

2 p. 1., t
7]-240 p., 2 1. 18icm .

© July 5, 1928 ; lc. Aug. 17 ; A—Foreign 39922 ; Jules Tallandier.
(28-29769) 12810

Lawrence, Joseph Stagg.
Stabilization of prices; a critical stud}^ of the various plans

proposed for stabilization, by Joseph Stagg Lawrence ...

New York, The Macmillan company, 1928.

1913
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Lawrence, Joseph Stagg—Continued
xix, 484 p. cliagrs. 22^cm .

"Selected bibliography" : p. 475-480.

© Nov. 27, 1928; 2c. and aff. Nov. 28; A 868; Macmillan co.

(28-29715.) 12811

Leonhard, Hermann Robert.

The golden wedding at Wackersberg, by Hermann Robert
Leonhard. [Paterson, N. J., Chiswell press, c

1928j

1 p. 1., 5-66 p., 2 1. illus. 20^cm .

"First edition limited to one hundred copies."

© Nov. 23, 1928; 2c. and aff. Nov. 24; A 1890; H. R. Leonhard, Pater-
son, N. J. (28-29782) 12812

Lewis, Francis Park, 1855-

What every one should know about eyes, by F. Park Lewis
... New York and London, Funk & Wagnalls company, 1928.

2 p. 1., 7a p. illus., plates. 15Acm . (The National health series, ed.

by the National health council)

© Oct. 31, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 26 ; A 825 ; Funk & Wagnalls co.

(28-29701) 12813

Linck, Marie Koberle.

Conserve youth ; why grow old and ill ? A practical plan to

ward off early ageing
t
by] Marie Koberle Linck. [St. Louis,

Printed by Carter and Wilson, c
1928]

2 p. 1., 60 p. 23cm .

© Nov. 21, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 24 ; A 1892 ; M. K. Linck, St. Louis.
(28-29700) 12814

Loban, Benjamin.
Simplified method for violin beginners. Twelve progressive

lessons, by Ben Loban. [Winnipeg, Manitoba, Canada, Ben-
jamin Loban, 1928]

48 p. illus. (incl. music) 30icm .

© lc. Nov. 26, 1928; A ad int. 12106; pubd. Nov. 20; B. Loban.
12815

Loree, Leonor Fresnel, 1858-

Railroad freight transportation, by L. F. Loree ..'. 2d ed.

New York, London, D. Appleton and company, 1929.

xxx, 771 p. illus., plates, ports., map, diagrs. 21cm .

© Nov. 23, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 28 ; A 858 ; D. Appleton & co.

(28-29624) 12816

McCormick, John Dale, 1877-

Thinking through the Bible; or, A guide to the study of

the Bible, by John Dale McCormick ... [Portland, Ore.,

Dimm & sons printing co.,
c1928j

ix, 206 p. illus. 20cm .

Bibliography: p. [198]-201.

© Oct. 1, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 30 ; A 887 ; J. D. McCormick, Salem,
Or. (28-29787) 12817

Mantell, Charles Letnam, 1897-

... Industrial carbon, by C. L. Mantell ... New York. D.
Van Nostrand company, inc.

t

c
1928]
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Mantell, Charles Letnam—Continued
ix, 410 p. incl. illus., tables, diagrs. 23cm . (Industrial chemical mon-

ographs) $4.50

"References" : p. 395-396.

© Nov. 7, 1928: 2c. Nov. 19; ait Nov. 27: A 1941 ; D. Van Nostrand CO.,

inc. (28-29707) . 12818

Massachusetts tax clearing house, Boston.

Massachusetts tax refund securities, revised to September 1,

1928 . . . Boston, Massachusetts tax clearing house
[

c1928
]

cover-title, 1 p. 1.. 58 p. 23*cm . $2.00

"The securities listed in rbis booklet contain an agreement by the

debtor corporation to refund the Massachusetts income tax to indi-

vidual residents of Massachusetts."—Foreword.
© Sept. ir>. 1928: 2c. and ail'. Nov. 23: A 812; Massachusetts tax clear-

ing house. (28-29717) 12819

Melville, Herman, 1819-1891.

Moby-Dick; or, The whale, by Herman Melville, abridged

and edited with an introduction, notes, and exercises, b}^ Wil-
liam S. Ament ... illustrated by Sears Gallagher. Boston,

New York [etc.] Ginn and company ^1928]
xxxvii, 474 p. incl. front, (port.) illus. 17-J

cm
. {Standard English

classics)

''Selected list of sea stories" : p. xxxvi-xxxvii.
"The best books of the sea'" : p. xxxvii.

© Nov. 15, 1928 ; 2c. Dec. 5 ; aff . Dec. 3 ; A 973 ; Ginn & co.
t© intro-

duction, notes, exercises, and abridgement] (28-29730) 12820

Miller, David Hunter, 1875-

The peace pact of Paris; a study of the Briand-Kellogg

treaty, by David Hunter Miller. New York, London, G. P.

Putnam's sons, 1928.

vii, 287 p. 22*cm .

© Nov. 28, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 30 ; A 2002 ; D. H. Miller, New York.
(28-29622) 12821

Mullany, Katherine Frances.

Teresa of Avila, the woman ; a study, by Katherine F. Mul-
lan}T

... !STew York and Cincinnati, Frederick Pustet co.

(inc.) 1929.

ix. 115 p. front, (port.) 17cm .

Published 1928.

© Nov. 27, 1928: 2c. and aff. Nov. 30; A 886; Frederick Pustet co., inc.

(28-29788) 12822

Mullowney, John James, 1878-

The power of thought; a series of simple, plain and prac-

tical lessons on the power of thought, or right thinking, the

object being to show you how to acquire control of your hid-

den mental energies, so as to do the thing you want to do,

be the person you want to be, and get the thing you want to

get. By John James Mullowney ... Cincinnati, O., De Aryan
publishing company

[

c1928
]

174 p. front, (port.) illus. 20cm .
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Mullowney, John James-—Continued
"Published first in the Home magazine, Nashville, Tennessee."—Fore-

word.
© Nov. 16, 1928 ; 2c. Nov. 19 ; aff. Nov. 17 ; A 1755 ; De Aryan pub. co.

(2S-29785)
t

12823

JNTason, Charles Pinckney Holbrooke
Jeanne d'Arc, heroine of France <a. d. 1412-1431> her

origin, mission, triumph, martyrdom, rehabilitation; a lecture

by Cnarles Pinckney Holbrook Nason ... Boston, The Strat-

ford company
[

c
1928]

36 p. front. 25cm . (On cover: The Stratford booklets)

© Nov. 20, 1928 ; 2c. Nov. 21 ; aff. Nov. 26 ; A 832 ; Stratford co., pub-
lishers. (28-29639) 12824

[Nutt, Lily Clivej 1888-

The spider and the fly, by Clive Arden
L
pseud.

}
... Indian-

apolis, The Bobbs-Merrill company
[

c
1928j

4 p. 1., 11-370 p. 19i
cm

.

© Dec. 1, 1928; 2c. Dec. 5; aff. Dec. 6; A 970; Bobbs-Merrill co.

(28-29729) 12825

Osborn, Ernest Oliver.

Osborn's rhymes on "epieikeia of life" ...
t
Des Moines,

c1928
]

179 p. port. 20cm .

© Oct. 8, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 22 ; A 333 ; E. O. Osborn, Knoxvilie, la.

(28-29527) 12826

Oudard, Georges.

... Un excentrique en 1830.
t
Paris] P. Lafitte [1928]

3 p. 1., [9]-125 p., 1 1. mcm
. (II y a cent ans)

© June 13, 1928; lc. July 20; A—Foreign 39804; Librairie Hachette,
Paris. (28-29649) 12827

Oulmont, Charles, 1883-

... Les femmes peintres du xvine
siecle, par Charles Oul-

mont; 60 planches hors-texte en heliogravure. Paris, Rieder,

1928.

64 p., 1 fold. 1. 60 pi. (incl. ports.) on 30 1. 20cm . ("Maitres de l'art

ancien"

)

"Bibliographie" : p. [61]

© May 24, 1928 ; lc. Aug. 17 ; A—Foreign 39966 ; Editions Rieder.
(28-29697) 12828

Pach, Walter, 1883-

. . . Ananias ; or, The false artist . . . New York and London,
Harper & brothers, 1928.

xxii p., 1 1., 281 p. front., plates, ports. 22i
cm

.

"First edition."

© Nov. 14, 1928 ; 2c. Nov. 14 ; aff. Nov. 16 ; A 636 ; Harper & bros.
(28-29553) 12829

Pitman, Joseph Asbury, 1867-
A week with Andy, by J. Asbury Pitman and Blanche J.

Dearborn ; illustrated by Kayren Draper. Boston, New York
[etc.] Ginn and company

t

c
1928]
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Pitman, Joseph Asbury—Continued
vi, 161 p. col. illus. 19cm .

© Nov. 1, 1928; 2c. Nov. 19; aff. Nov. 17; A 1749; J. A. Pitman, Salem,
Mass., and Blanche J. Dearborn, Springfield, Mass.
(28-29737) 12830

Pomes, Mathilde.

... Fervenr. Lettre-facsimile de Paul Valery, frontispice

de J.-E. Laboureur. Paris, La Jeune Parque
t

c
1928]

2 p. 1., 9-113 p. front. 22cm .

Engraved tail-piece. Facsimile letter serves as preface.

500 copies printed. "Quatre cents exemplaires ... sur velin pur fil

Vidalon. dont ... trois cent quatre-vingts, numerous de 81 a 480. Cet
exemplaire a le numero : 102."

Poems.
© June 1, 1928; lc. June 30: A—Foreign 39-504; M. Pomes, Paris.

(28-29532) 12831

Pushkin, Aleksandr Sergieevich, 1799-1837.

Alexander Puschkin in seinen briefen, von Arthur Luther.

Berlin und Konigsberg, Ost-Europa verlag, 1927.

xv, 230 p. 21 cm . (Half-title: Quellen und aufsatze zur russischen
geschichte, lift. 7)

"Aus den nahezu 800 briefen, die in der von Saitow besorgten ausgabe
der Petersburger akademie cler wissenschaften (1908-11, 3 bde.) abge-
druckt sirlid und die spater noch manche erganzung gefunden liaben,

wurde hier ein tell ausgewahlt—nach clenselben grundsatzen, wie in

meinen ausgaben der briefe Tolstojs und Dostojewskijs (Leipzig, Biblio-

graphisches institut)"—p. vii.

© Dec. 15, 1927: lc. June 26, 1928; A—Foreign 39436; Ost-Europa-
verlag. (28-29759) 12832

Regamey, Raymond.
... Prud'hon, par Raymond Regamey; 60 planches hors-

texte en heliogravure. Paris, Rieder, 1928.

64 p., 1 fold 1. 60 pi. (incl. ports.) on 30 1. 20£cm . ("Maitres de
l'art ancien")

"Bibliographie" : p. [59]

© May 24, 1928 ; lc. Aug. 17 ; A—Foreign 39965 ; Editions Rieder.
(28-29555) 12833

E
Reinhardt, Charles Nicholas] 1892-

"Cheerio!" A book of punches and cocktails. How to mix
them, and other rare, exquisite and delicate drinks. Including
a chapter of celebrities, their favorite drinks. By Charles,

formerly of Delmonicos. N
t
eW] YfOrk] c^itV], Elf publishing

company, 1928.

49 p. 20cm . r~

© Oct. 30, 1928; 2c. Nov. 1 ; aff. Nov. 23; A 790; Elf pub. co.

(28-29708) »|- 12834

Reynolds, Gertrude M (Robins) "Mrs. L. B. Rey-
nolds." d-

The innocent accomplice, by Mrs. Baillie Reynolds. Gar-
den City, N. Y., Pub. for The"Crime club, inc., by Doubleday,
Doran & company, inc., 1928.

vi p.. 1 1., 310 p. 19icm .

© Nov. 27, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 3 ; A 947 ; Doubleday, Doran & co
,

inc. (28-29727) 12835
1917
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The Roland Park company, Baltimore.

Houses in Homeland; reproduction of photographs illus-

trating various types of houses in "Homeland", a tract of 391

acres, formerly the Ferine estate, lying in the northern suburbs
of Baltimore within the city limits, between Charles street

avenue and York road. It is a part of the Eoland Park-Guil-
ford-Homeland district of 1500 acres of restricted land,

planned and developed by The Roland Park company during
the past thirty-seven years. Baltimore, The Eoland Park com-
pany

[

c
1928]

4 p. 1., 21 pi. 29 x 38cra
.

Descriptive letterpress on versos facing the plates.

"Photographs by Holmes T. Mettee."
© Nov. 2, 1928; 2c. Nov. 7; aff. Nov. 8; A 810; Roland Park co.

(28-29169) 12836

Scheyill, Ferdinand, 1868-

... The first centurv of Italian humanism, by Ferdinand
Schevill ... New York, F. S. Crofts & co., 1928.

'

viii, 88 p. 17?cm . (Landmarks in history, ed. by B. E. Schmitt)
Source material with historical introduction.
"Data on sources" : p. 8-10 ; "Convenient works of reference dealing:

with Italian humanism" : p. 10-11. V
© Nov. 24, 1928; 2c. and aff. Nov. 27; A 1916; F. S. Crofts & co., inc.

(28-29739) 12837

Sclimidthonn, Wilhelm August, 1876-

... Mein freund Dei; geschichte einer unterbrochenen

weltreise. Stuttgart, Berlin [etc.] Deutsche verlagsanstalt,

1928.

3 p. 1., 5-251,
r
l, p.. 1 1. 19i

cm
.

At head of title : Wilhelm Schmidtbonn.
© May 21, 1928; 1c. Sept. 19; A—Foreign 118; Deutsche verlags-anstalt.

(28-29763) 12838

Scott. Harvey Whitefield, 1838-1910.

Shakespeare • writings of Harvey W. Scott . . . compiled by
Leslie M. Scott. Cambridge, Printed at the Kiverside press,

1928.

viii, 160 p. front, (port.) 19| cm .

Commentaries, most of which are reprinted from the editorial pages
of the Oregonian. cf. Pref.

© Nov. 21. 1928; 2c. and aff. Nov. 30; A 2007; Leslie M. Scott, Port-
land, Or. (28-29741) 12839

Scott, John Hubert.
Engineering English, by John Hubert Scott ... New York,

J. Wiley & sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1928.

xvi, 321 p. 22cm .

© Nov. 16, 1928; 2c. and aff. Nov. 22; A 1850; J. H. Scott, Iowa City,

Ta. (28-29735) * 12840

Scott, Martin J 1865-

Eather Scott's radio talks, 1927-1928, station WLWL, by
Martin J. Scott, a. J\ New York, P. J. Kenedy & sons, 1928.

viii p., 1 1.. 211 p. 201™.
© Nov. 27, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 30 ; A 1991 ; P. J. Kenedy & pons.

(28-29789) 12841
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Scott stamp & coin co., I'd., New York.

The modern postage stamp album
;
provides spaces for more

than 12,000 varieties of the lower priced, readily obtainable

postage stamps of the world. Suitable spaces are provided for

portraits of rulers of the world, merchant flags of the nations

and coats of arms of the world ••• New York, Scott stamp

& coin company
r

c1928]

[332] p. illus/ 29i
cra

.

© Sept. 17, 1028 : 2c. and aff. Nov. 30 ; A 1084 ; Scott stamp & coin co.

[© revision, new matter, illustrations] (28-29718) 12842

[Small, Austin J.]

Down river, by Seamark
{
pseud. 6 instalments]

(In London Daily express)

© lc. each Dec. 22, 1028; A ad int. 12140; pnbd. Oct. 20-Nov. 3; A. J.

Small, London. 12843

Smith, Mrs. Ella May (Dunning) 1860-

Philip's mother, by Ella May Smith. [Columbus, O., The
Inskeep printing company, c

1928j

384 p. incl. front, (port.) 20cm .

© Nov. 17, 1028 ; 2c. and aff. Nov. 10 ; A 660 ; E. M. Smith, Columbus.
(28-29725) 12844

Smith, Robert Metcalf, 1886- ed.

... Types of romantic drama, edited by Eobert Metcalf

Smith ... New York, Prentice-Hall, inc., 1928.

4 p. 1., 621 p. 19icm . (World drama series)

"References" at end of the introduction to each play.

Contents.—Romeo and Juliet, by "W. Shakespeare.—The Cid, by P.

Corneille, tr. by Florence K. Cooper.—All for love, by J. Dryden.

—

Pelleas and Melisande, by M. Maeterlinck.—Cyrano de Bergerac, by
E. Rostand, tr. by Helen B. Dole.—Paolo and Francesca, by S. Phil-

lips.—Sappho, by F. Grillparzer.

© Oct. 22, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 1 ; A 927 ; Prentice-Hall, inc.

(28-29740) 12845

Specht, Minna.
Jakob Friedrich Fries. Der begriinder unserer politischen

weltansicht. Reden, gehalten auf dem fiinften und sechsten

bundestage des Internationalen jugend-bundes 1923 und 1924

von Minna Specht ... Stuttgart, "Offentliches leben", 1927.

26 p. port. 23cm . (On cover: Offentliches leben. Neue folge. 4)

© May 20, 1927 ; lc. Jan. 25, 1928 ; A—Foreign 37059; Offentliches leben.
(28-29630) 12846

Spectator company, New York.
Fire insurance laws, taxes and fees; containing a digest of

the statutory requirements in the United States and Canada
relating to fire insurance companies and agents, with many
quotations from the statutes ; also a compilation of county and
municipal taxes and fees. 28th annual ed., rev. to Sept. 1,

1928 ... Chicago, New York, The Spectator company, 1928.

1919
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Spectator company, New York—Continued
656 p. 24cm .

© Nov. 22, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 30 ; A 2011 ; Spectator co. 12847

Steinmetz, Georg, 1882- ed.

Grundlagen fur das bauen in stadt und land, hrsg. vom
Deutschen bund Heimatschutz. bd. 1. Korper und raum.
Miinchen, G. D. W. Callwey

t

c
1928]

xv, 448 p. illus. (incl. plans) 26|cm .

© June 30, 1928 ; lc. Sept. 19 ; A—Foreign 96 ; Georg D. W. Callwey.
(28-29699) 12848

Stuart, Donald Clive, 1881-

The development of dramatic art, by Donald Clive Stuart

... New York, London, D. Appleton and company, 1928.

x p., 1 1., 679 p. 22-|cm .

Bibliography : p. 651-664.

© Nov. 30, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 3 ; A 2030 ; D. Appleton & co.

(28-29736) 12849

Suski, Peter Marie, 1875-

... The dictionary of "kan-ji" or Japanese characters, with

pronunciations, intonations and definitions in English. Es-

pecially adapted for the use of beginners. Compiled by P. M.
Suski ... Los Angeles, Calif., The Science society; London,
K. Paul, Trench, Trubner & co., ltd., 1928.

5 p. 1., 232 p., 1 1'. 21cm .

Japanese characters at head of title.

"Books ... consulted": p. [233]

© Nov. 20, 1928; 2c. Nov. 28; aff. Nov. 27; A 1938; P. M. Suski, Los
Angeles. (28-29793) 12850

Tanner, Fred Wilbur, 1888-

Bacteriology, a text-book of microorganisms, by Fred Wil-
bur Tanner ... New York, J. Wiley & sons, inc.; London,
Chapman & Hall, limited, 1928.

xvii, 548 p. illus.. tables (1 fold.) diagrs. 23|cm . $4.50
"Bacteriological literature" : p. 505-508.
"References" at end of each chapter.

© Nov. 24, 1928 ; 2c. Nov. 30 ; aff. Nov. 28 ; A 874 ; F. W. Tanner, Ur-
bana, 111. (28-29509) 12851

Thorndike, Arthur Russell.

Sybil Thorndike—by her brother. 4. Sybil Thorndike and
the old Vic.

(In Strand magazine, Nov., 1928)
© lc. Dec. 22, 1928 ; A ad int. 12138 ; pubd. Oct. 25 ; A. R. Thorndike,

London. 12852

Vail, James Garrett, 1886-

Soluble silicates in industry, by James G. Vail ... New
York, The Chemical catalog company, inc., 1928.

443 p. illus., diagrs. 23-Jcm . (American chemical society. Monograph
series.

fno. 46i)
© Nov. 26. 1928 ; 2c. Nov. 27 ; aff. Nov. 30 ; A 894 ; Chemical catalog co.,

inc. (28-29710) 12853
1920
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Alexander, Jerome, comp.

Colloid chemistry, theoretical and applied, by selected inter-

national contributors. Collected and edited by Jerome Alex-

ander, v. 2. Biology and medicine. New York, The Chemical

catalog company, inc., 1928.

1 p. 1„ 1029 p. illns., tables, diagrs. 23i
cm

.

© Dec. 10, 192S ; 2c. Dec. 12 ; aff. Dec. 13 ; A 3163 ; Chemical catalog co.,

inc. 12854

Allen, Charles Laurel.

Country journalism, by Charles Laurel Allen ... New York,

T. Nelson and sons, 1928.

6 p. 1., 504 p. incl. illus., forms. 22cm . (Half-title: Nelson's English
series

)

© Nov. 30, 1928; 2c. Dec. 4; aff. Dec. 5; A 2042; Thomas Nelson & sons.

(28-29987) ' 12855

American annual of photography, 1929. v. 43. Edited by
Frank R. Fraprie . . . E. J. Wall . . . Boston, American pho-

tographic publishing co., 1928.

240 p. illus. 25cm .

© Dec. 5, 1928; 2c. Dec. 10; aff. Dec. 7; A 2131; Amer. photographic
pub. co. 12856

American digest.

... Third decennial edition of the American digest; a com-
plete digest of all reported cases from 1916 to 1926 ... v. 13,

14 ... St. Paul, West publishing co., 1928.

2 v. 26cm .

Contents.—v. 13. Executors and administrators-Gaming.—v. 14. Gar-
nishment-Homicide.

© Nov. 12, 22, 1928; 2c. each Dec. 8; affs. Dec. 7; A 3076, 3077: West
pub. co. 12857, 12858

... The Atlantic reporter, v. 142. Permanent ed. ... with key-

number annotations. June 21-October 4, 1928. St. Paul,

West publishing co., 1928.

xxiii, 1003 p. 26cm .

© Nov. 14, 1928 ; 2c. Dec. 8 ; aff. Dec. 7 ; A 3071 ; West pub. co.

I 12859

Baker, George Philip, 1879-

Tiberius Caesar, by G. P. Baker ... New York, Dodd,
Mead & company, 1928.

xi p., 1 1., 322 p. front., maps, geneal. tab. 22cm .

© Nov. 24, 1928; 2c. Nov. 27; aff. Nov. 30; A 2005; Dodd, Mead & co.,

inc. (28-29971) 12860

Baker, Horace C ed.

Contemporary American poets, 1928, edited by Horace C.
Baker. Boston, Mass., The Stratford company

[

c1928
1

1 p. 1., ix p., 1 1., 282 p. 21cm .

© Nov. 28, 1928 ; 2c. Dec. 1 ; aff. Dec. 4 ; A 962 ; Stratford co., publishers
(28-29986) 12861
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Barbusse, Henri, 1874-

Die henker. Von Henri Barbusse. Ubersetzt von Hein-
rich Nelson. Stuttgart, "Offentliches leben", 1927.

139 p., 1 1. maps. 24cm . (On cover: Offentliches leben. Neue folge.

3)

© Feb. 28, 1927; lc. Jan. 25, 1928; A—Foreign 37060; Offentliches
leben. (28-29779) 12862

Bennett, Arnold.

Piccadilly, [Chap.] 3-5.

(In Film weekly magazine)

© lc. Dec. 26, 1928; A ad int. 12150; pubd, Oct. 29; A. Bennett, Lon-
don. 12863

Bocquet, Leon, 1876-

... L'agonie cle Dixmude; episodes de la bataille de PYser;
preface de Charles Le Goffic. Nouv. ed., rev. et cor. Paris,

A. Michel [1928]

3 p. 1., [ixrxvii, 296 p., 2 1. 19cm .

At head of title: ... Leon Bocquet & Ernest Hosten.
"Ouvrage couronne par 1'Academie frangaise."

© July 13, 1928 ; lc. Sept. 7 ; A—Foreign 54 ; Albin Michel.
(28-29780) 12864

Bosch, Carl, 1851-

Karawanen-reisen ; erlebnisse eines deutschen kaufmanns in

Agypten, Mesopotamien, Persien unci Abessinien, von Carl

Bosch. Berlin, A. Scherl g. m. b. h. [1928]

243, [1] p. front., plates, ports., fold, map, facsim. 19cm .

© June 23, 1928 ; lc. Sept. 19 ; A—Foreign 85 ; August Scherl, g. m. b. h.

(28-29891) 12865

Broster, Dorothy Kathleen.

The heart at war. chap. 16, 17.

(In British weekly)
© lc. each Dec. 22, 1928; A ad int. 12146; pubd. Oct. 25, Nov. 1 ; D. K.

Broster, London. 12866

Brownell, Clifford Lee.

A scale for measuring the antero-posterior posture of ninth

grade boys, by Clifford Lee Brownell ... New York city,

Teachers college, Columbia university, 1928.

viii, 52 p. incl. tables, diagrs. fold. pi. 23£cm . (Teachers college,

Columbia university. Contributions to education, no. 325)
Bibliography : p. 51-52.

© Sept. 25, 1928; 2c. Oct. 27; aff. Oct. 26; A 307; Teachers college,

Columbia univ. (28-29912) 12867

Connecticut. Supreme court of errors.

Cases argued and determined ... October, 1927-June, 1928.

v. 107. By John M. Comley. New York, Published for the

state of Connecticut by The Banks law publishing co., 1928.

xii, 801 p. 24cm .

© Dec. 8, 1928; 2c. and aff. Dec. 11; A 3146; Francis A. Pallotti, secre-
tary of the state of Connecticut, Hartford, Conn. 12868
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Craig, H. Stanley, comp.

Salem County (New Jersey) marriage records, compiled by

H. Stanley Craig! Merehantville, N. J., H. S. Craig, 1928.

295 p. 22cm .

© Nov. 26. 192S : 2c. Nov. 30 : aff. Nov. 28 : A 881 ; H. S. Craig.
12869

Daugherty, James, Ulus.

[Illustrations] by James Daugherty
c
in the book entitled]

Knickerbocker's History of New York, by Washington Irving.

Edited by Anne Carroll Moore ... Garden City, N. Y., Dou-

bleday, Doran & company, inc., 1928.

xi p., 1 1., 427 p. incl. front., illus., plates. 24^cra
.

© Nov. 2, 1928; 2c. and aff. Nov. 14; A 588; Doubleday, Doran & co.,

inc. 12870

Dearden, Harold.

Professor's grim secret.

(In. London Sunday dispatch)

© lc. Dec. 22, 1928; A ad int. 12148*; pubd. Oct. 28; H. Dearden, Lon-
don. 12871

Dodge, Richard Elwood, 1868-

Dodge-Lackev advanced geography, by Richard Elwood
Dodge ... and Earl Emmet Lackey ... New York, Chicago

tetc.] Rand, McNally & company
r

ci928]

vi, [2], 452 p. illus. (incl. maps) diagrs. 251cm .

"Suggestions for collateral reading" : p. 437-442.

© Nov. 16, 1928 ; 2c. Nov. 23 ; aff. Nov. 22 ; A 1879 ; Rand McNally & co.

(28-29892) 12872

Drei biicher der liebe, die schonsten liebesgeschichten der

lebenden ... Berlin, Ullstein
[
°1927

]

3 v. 18cm .

Contents.—1. bd. Mann, H. Die verjagten. Henry, O. Das lied und
der sergeant. Hessel, F. Peterchen. Krell, M. Die Frangimani. Frank,
B. Der schatten. Hollander, W. v. Tod bei Chateau Thierry. Zweig, A.
Abreise. Romanow, P. Die schwarzen honigkuchen.—2. bd. Zuckmayer,
C. Geschichte von einer entenjagd. Wells, H. G. Die verlassene braut.
Schickele, R. Das gliick. Wassermann, .1. Die pest im Vintschgau.
Unamuno, M. da. Die liebe. die ihn uberfiel. Leppmann, F. Empfind-
samer spaziergang. Larbaud, V. Der arme hemdenmacher. Zweig. S.

Sommernovellette. Schaffner. J. Das bild.—3. bd. Schnitzler. A. Die
fremde. Morand, P. Die nacht des "sechs-tage-rennens". Weiss. E.
Liebe ohne illnsionen. Arlen. M. Der jager wilder tiere. Eulenberg, H.
Das geheimnis der frauen. Hamsun, K. Sklaven- der liebe. Ponten, J.

Die fahrt.nach Aachen. Hermann, G. "Nachtgebet."
© Nov. 9. 1927: lc. each Mar. 2, 1928: A—Foreign 37767: Ullstein a. g.

(28-29992) 12873

Epstein, Mosheh.
Torah verified bv science, by Mosheh Epstein ... New

York, 1928.

83 p. front, (port.) 23£cm .

Published also in Yiddish.
Bibliography: p. 81-83.

© Oct. 22, 1928 : lc. Nov. 9 ; lc. Nov. 26 ; aff! Nov. 8 ; A 2054 : M. Epstein,
Brooklyn. (28-29957) 12874
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Fink, Abraham.
Flowers in a hospital, and other poems, by Abraham Fink.

Boston, The Four seas company ^1925]

63 p. 19*cm .

© Nov. 15, 1928 ; 2c. Oct. 23 ; aff. Nov. 30 ; A 913 ; Four seas co.

(28-29988) 12875

Forbes-Mosse, Fran Irene (Flemming) 1864-

... Don Juans tochter, drei novellen. Berlin und Leipzig,

Deutsche verlags-anstalt, 1928.

332, [1] p., 1 1. 19£cm .

At head of title : Irene Forbes-Mosse.

Contents.—Don Juans tochter.—Traumkinder.—Die last.

© Apr. 18, 1928; lc. Sept. 19; A—Foreign 122; Deutsche verlags-anstalt.

(28-29747) 12876

Frei, O.

Die technik der betriebsrechnung erlautert an einem beispiel

der kleineisenindustrie, von O.' Frei ; mit 22 abbildungen und
19 blattern der statistik. Berlin, VDI-verlag g. m. b. h., 1928.

vii, 103, [1] p. incl. forms. 3 fold, forms. 20£cm .

"Literaturverzeichnis" : p. 103.

© June 28, 1928 ; lc. Sept. 19 ; A—Foreign 95 ; V. D. I. verlag, g. m. b. h.

(28-29721

)

12877

Gallishaw, John.

The only two ways to write a story, by John Gallishaw; a

book for writers which cites cases in the craftsmanship of the

modern short story. New York, London, G. P. Putnam's sons,

1928.

viii, 486 p. diagrs. 24cm .

© Nov. 16, 1928; 2c. and aff. Nov. 17 ; A 1739; J. Gallishaw, Rye, N. Y.
(28-29984) 12878

Gardner, H L.

. . . The little hour, by H. L. Gardner. Boston, The Stratford
company

t

c
1928]

38 p. 25cm . (The Stratford poets)

On cover : The Stratford booklets.

© Nov. 28, 1928 ; 2c. Dec. 3 ; aff. Dec. 4 ; A 966 ; Stratford co., pubrs.
(28-29989) 12879

Grabenhorst, Georg.
Fahnenjunker Volkenborn, von Georg Grabenhorst: Leip-

zig, Koehler & Amelang
t

c
1928]

256, t
l] p., 1 1. 19cm .

© Sept. 18, 1928 ; lc. Oct. 6 ; A—Foreign 127 ; Koehler & Amelang, g. m.
b. h. (28-29748) 12880

Grasset, Pierre, 1881-

... L'echauiTouree du metro. Paris, B. Grasset, 1928.
209 p., l l. 19cm .

© Apr. 27, 1928; lc. Sept. 21*; A—Foreign 169; Bernard Grasset.
(28-29752) 12881
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Gsell, Paul, 1870-

... L'homme qui lit dans les ames. Paris, B. Grasset, 1928.

2 p. l., [31-268 p., 1 1. 19cm .

© Apr. 2. 1928: 1c. Sept. 21; A—Foreign 19G ; Bernard Grasset.

(28-29744) 12882

Hahn, Friedrich Vincenz von, 1897-

Dispersoidanalyse ; die methoden der teilchengrossenbestim-

immg und ihre theoretischen grundlagen, von Friedrich-Vin-

cenz v. Hahn ... mit 165 abbildungen und 110 tabellen. Dres-

den und Leipzig, T. Steinkopff, 1928.

xxiv, 553 p. illus., tables (part fold.) diagrs. 2?>¥m . (Added t.-p.:

Handbuch der kolloidwissenscnaft in einzeldarstellungen ... bd. in)
Some of the tables in pocket.
Bibliographical foot-notes.

© May 28, 1928 ; lc. Sept. 19 ; A—Foreign SO : Theodor Steinkopff.

(28-29904) 12883

The Happy mag. v. 14, no. 80, Jan., 1929.

© lc. Dec. 27, 1928 : A ad int. 12153 ; pubd. Dec. 6 ; George Newnes, ltd.,

London. 12884

Harper, Franz.

. . . Der herzog von Sindelfing ; ein roman, der nicht geschrie-

ben wurde. Munchen, Arbeitsgemeinschaft fur kultur und
aufbau

[

c1928
]

318 p. 19i
cm

.

© June 4, 1928 ; lc. Sept. 19 ; A—Foreign 73 ; Knltur-verlag, g. m. b. h.

(28-29946) 12885

Haserodt, Hans, 1884r-

... Friedrich Kloppels wanderschaft nach dem gliick; die

geschichte einer wandlung. Flarchheim in Thuringen, E.

Roth, 1928.

190 p. 19cm .

"Erstes bis drittes tausend."

© July 27, 1928; lc. Sept. 19; A—Foreign 131; Urquell-verlag, Erich
Roth. (28-29751) 12886

Himmelwright, Abraham Lincoln Artman, 1865-

Pistol and revolver shooting, by A. L. A. Himmelwright ...

New rev. ed. New York, The Macmillan company, 1928.

xii p., 1 1., 482 p. illus., diagrs. 20i
cm

.

© Nov. 27. 1928 : 2c. and aff. Nov. 28 ; A 867 ; Macmillan co.

(28-29890) 12887

Hoechstetter, Sophie, 1873-

Konigskinder, roman von Sophie Hoechstetter. Leipzig,

K. F. Koehler, 1928.

. 296, [1] p. 19cm .

© Sept. 18, 1928; lc. Oct. 6: A—Foreign 128; K. F. Koehler, g. m. b. h.,

verlag. (28-29746) 12888

Hool, George Albert.

... Reinforced concrete construction, v. 3. Bridges and cul-

verts. Prepared in the Extension division of the University

1925



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
12889 pt. 1, n. s., v. 25

Hool, George Albert—Continued
of Wisconsin, by George A. Hool ... with chapters by A. W.
Kansome, Wm. J. Titus, Albert M. Wolf, Philip Aylett and
P. J. Markmann and articles by A. C. Janni and S. W. Bowen.
2d ed. New York, London, McGraw-Hill book company, inc.,

1928.

xix, 705 p. incl. front., illus., tables, fold, diagrs, 24cm .

© Nov. 20, 1928 ; 2c. Nov. 23 ; aff. Nov. 22 ; A 1864 ; McGraw-Hill book
co., inc. 12889

Horn, Alfred Aloysius, pseud.

The boys' Trader Horn; the adventures of a boy trader on
the Ivory Coast and in the African jungle as unfolded by
Alfred Aloysius Horn and Ethelreda Lewis, and set down by
Kenneth Payson Kempton. New York, Simon and Schuster,

1928.

7 p. 1., 218 p. plates. 21cm .

"Adapted from the book, edited by Ethelreda Lewis entitled Trader
Horn, volume one."

© Nov. 1, 1928 ; 2c. Nov. 12 ; aff. Nov. 10; A 952 ; Kenneth Payson Kemp-
ton, Newtonville, Mass., and Simon & Schuster, inc., New York.
(28-29966) 12890

The Humorist, v. 13, no. 333, Dec. 22, 1928.

© lc. Dec. 27, 1928; A ad int. 12157; pubd. Dec. 15; George Newnes,
ltd., London. 12891

Irving, Washington, 1783-1859.

Knickerbocker's History of New York, by Washington Irv-

ing; edited by Anne Carroll Moore; with pictorial pleasant-

ries by James Daugherty. Garden City, N. Y., Doubleday,
Doran & company, inc., 1928.

xi p., 1 1., 427 p. incl. front., illus., plates. 24i
cm

.

Illustrated lining-papers.

© Nov. 2, 1928; 2c. and aff. Nov. 14; A 588; Doubleday, Doran & co.,

inc. [© editing by Anne Carroll Moore, and the illustrations by
James Daugherty] (28-29975) 12892

Jarmer, Karl.

Das seelenleben der fische, von dr. Karl Jarmer; mit 8

tafeln unci 5 textfiguren. Miinchen und Berlin, R. Olden-
bourg, 1928.

x, 131 p. illus., 8 pi. 2Hcm
.

"Schriftenverzeichnis" : p. 129-131.
Contents.—I. Der knoten.—II. Die grundlagen.—in. Strukturbilder

des menschlichen und tierischen lebens.—IV. Psyche und bios.—V. Die
symbolik der wasserwelt.—VI. Ausklang : Der silberne tod.

© June 18, 1928; lc. Sept. 19; A—Foreign 60; R. Oldenbourg.
(28-29905) 12893 .

Keidel, George Charles, 1868-

Keideliana; publications of George C. Keidel, 1891-1928 ...

2d ed. Washington, D. C, Priv. print., 1928.

1 p. 1., 9 p. front, (facsim.) 23i
cm

.

© Nov. 10, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 30 ; A 2008 ; G. C. Keidel, Washing-
ton. (28-29899) 12894
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Kellermann, Bernhard, 1879-

Auf Persiens karawanenstrassen, von Bernhard Keller-

mann. Berlin, S. Fischer, 1928.

3 p. 1., A-204 p., 2 1. plates, ports. 23cra
.

"Erste bis fiinfte a ullage."

© June 7, 1928; lc. Sept. 19; A—Foreign 86; S. Fischer verlag a.-g.

(28-29781) 12895

Kennedy, Gunther Milton.

The vagrant verse of a vagabond, by Gunther Milton Ken-

nedy. Newport, Ky., The Michaels & Jarvis press
[

c1928
]

5 p. l., 117 p. pi. I8cm .

© Nov. 19. 1928: 2c. Nov. 20: aft". Dec. 3; A 2028: G. M. Kennedy,
Wyoming, O. (28-29994) 12896

Kern, Margaret Ethel Kelley.

The trail of the three notched road, by M. Ethel Kelley

Kern; silhouette sketches by Margaret Eugenie Kern, map
drawn by J. W> Townes, jr. Richmond, Va., The William

Byrd press, inc., 1928.

98 p., 1 1. illus. (incl. plans) double map. 20cm .

Bibliography : 1 leaf at end.

© Oct. 2, 1928; 2c. and aff. Nov. 30; A 889; M. E. K. Kern, Richmond.
(28-29976) 12897

Keys, Noel.

The improvement of measurement through cumulative test-

ing; an empirical study of two hundred elementary school

children over a period of four years, by Noel Keys ... New
York city, Teachers college, Columbia university, 1928.

viii, 81 p. 1 illus., diagrs. 23-£cm . (Teachers college, Columbia uni-
versity. Contributions to education, no. 321)

Bibliography : p. 80-81.

© Sept. 25, 1928; 2c. Oct. 27; aff. Oct. 26; A 306; Teachers college,

Columbia univ. (28-29911) 12898

Koch, Frederick Henry, 1877- ed.

. . . Carolina folk-plays, edited with an introduction by Fred-

erick H. Koch ... and a foreword by Paul Green, illustrated

from photographs of the original productions of the plays,

New York, H. Holt and company
c

c
1928]

xxxvi, 267 p. front., illus., plates. 19i
cm

.

At head of title : Third series.

Contents.-^-Aims of the Carolina playmakers.—The Carolina play-
maker, by F. H. Koch.—The Playmakers and our art, by P. Green.—The
Scuffletown outlaws, a tragedy of the Lowrie gang, by W. N. Cox.—Job's
kinfolks, a play of the mill people, by Loretto C. Bailey.—In Dixon's
kitchen, a comedy of a country courtship, by W. Stout in collaboration
with Ellen Lay.—A shotgun splicin', a mountain comedy, by Gertrude W.
Coffin.—Lighted candles, a tragedy of the Carolina highlands, by Mar-
garet Bland in collaboration with Louisa Duls.—Quare medicine, a coun-
try comedy of a quack doctor, by P. Green.—Appendix i : The Carolina
playmakers

;
productions and tours of the Carolina playmakers.—Appen-

dix ii : The Carolina playmakers; a selected bibliography (p. 252-262)—
Appendix in: The dedication of the Playmakers theatre.—Appendix iv

:

Summary—1918-1928.
© Nov. 19, 1928; 2c. and aff. Nov. 24; A 1901; Henry Holt & co.

(28-29368) 12899
1927
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Kohlmann, Gerd, ed.

Kurzes handbuch cler gesamten rontgen-diagnostik und
-therapie mit einem anhang iiber die therapeutische verwen-

dung radioaktiver substanzen, in verbindung mit Ernst Ander-

sen ... Willy Baensch ...
r
u. a.] hrsg. von Gerd Kohlmann ...

Mit 773 abbilclungen im text und 8 tafeln. Berlin, S. Karger,

1928. .

xvi p., 1 1., 917 p. incl. illus,, tables, cliagrs. 25icm .

Based on a course given at the University of Erlangen in the summer
of 1924.

Bibliography at end of some of the articles.

© June 12, 1928; lc. Sept. 19; A—Foreign 69; S. Karger.
(28-29702) 12900

[Laing, Margaret] 1914r-1928.

Margaret ...
t
Los Angeles] Priv. print., 1928.

4 p. 1., 39 p. mounted col. plates, mounted port. 27|em .

Poems.
© Nov. 13, 1928 ; 2c. and aff . Nov. 20 ; A 1815 ; Graham A. Laing, Pasa-

dena. (28-29997) 12901

Lang, Andrew, 1844-1912, ed.

Tartan tales from Andrew Lang, edited by Bertha L. Gun-
terman; illustrated by Mahlon Blaine. New York

t
etc.]

Longmans, Green and co., 1928.

xi p., 1 1., 301 p. front., illus., plates. 19|cm .

Illustrated lining-papers.

Eight stories of the brave and stirring days of the loyal Scots in the
Stuart cause, drawn from The true story book, Red book of heroes
and Red true story book.—Publisher's announcement.

"First edition."

© Aug. 16, 1928; 2c. Aug. 29; aff. Aug. 28; A 1956; Longmans, Green
& co. (28-29972) 12902

Lee, Gertrude.

Moods, by Gertrude Lee. Boston, Mass., The Stratford com-
pany

t

c
1928]

3 p. 1., 45 p. 19cm .

Poems.
© Nov. 23, 1928; 2c. Nov. 27; aff. Dec. 4; A 964; Stratford co., publish-

ers. (28-29980) 12903

Levine, Albert Julius.

Testing intelligence and achievement, by Albert J. Levine . .

.

and Louis Marks ... New York, The Macmillan company,
1928.

viii p., 1 1., 399 p. illus., diagrs. 19^cm .

Bibliography at end of each chapter except chap. vin.

© Nov. 27, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 28 ; A 866 ; Macmillan co.

(28-29931) 12904

Liebster, Irmgard.
... Frauentypen und frauenbildung ; eine padagogische

plauderei. Leipzig, H. Haessel, 1927.

95, [1] p. 16icm .

© Dec. 7, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37839; H. Haessel, verlag.

]
(28-29913) 12905

1928



FART I, BOOKS, GROUP I

no. 129, January, 1929 12912

London opinion, v. 99, nos. 1290, 1291, Dec. 22, 29, 1928.

2 v.

© 1c. each Dec. 27, 1028; A ad int. 12155, 1215(5 : pubd. Dec. 14, 21;

George Newnes, ltd., London. 12906, 12907

McKay, Herbert Couehman, 1895-

Amateur movie making, by Herbert C. McKay ... New
York, Falk publishing company, inc.

t

c
1928]

ix,.4(50 p. incl. front., illus., diagrs. 2S\ cm .

Lettered on cover: Used as a supplementary texl in New York insti

tute of photography.

© Mar 10. 1928: 2c. Dec. 3; aff. Nov. 30; A #023; Falk pub. co., inc.

(28-29915) 12908

Maeterlinck, Maurice, 1862-

The life of space, by Maurice Maeterlinck, translated by

Bernard Miall. New York, Dodd, Mead & company, 1928.

4 p. 1., 3-194 p. illus. 19*cm .

Bibliography: p. 191-194.

© Nov. 24, 1928: 2c. Nov. 27: aff. Nov. 30; A 2003; Dodd, Mead & co„

inc. (28-29903) 12909

The Milwaukee journal.

The hostess book, by the editor of the woman's pages of the

Milwaukee journal; decorations by Bettie Lenz ... Milwau-

kee, Wis., The Journal company, 1928.

2 p. 1., 60 p. illus. 25Fm .

© Oct. 22, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 24 ; A 1891 : Journal co.

(28-29917) 12910

Minnesota. Supreme court.

Minnesota reports, v. .173. Cases argued and determined ...

November 25, 1927-February 24, 1928. Henry Burleigh Wen-
zell, reporter, Ethel M. Martin, assistant reporter. Saint Paul,

Lavallee law book co., 1928.

xxxi, [1], 690 p. 22|cm .

© May 31, 1928 : 2c. and aff. Oct. 1 ; A 2102 ; Mike Holm, secretary of

the state of Minnesota in trust for the benefit of the people of said

state, St. Paul. 12911

Modern foreign language study.

Enrollment in the foreign languages in secondary schools

and colleges of the United States, compiled for the Modern
foreign language study with the cooperation of the Bureau
of education by Carleton A. Wheeier ... and others, with in-

troduction and analysis by Robert Herndon Fife ... New
York, The Macmillan company, 1928.

xxi, 453 p. incl. tables, diagrs. 24cm . (On cover: Publications of the
American and Canadian committees on modern languages, v. 4)

Contents.—pt. I. The enrollment in the foreign languages in the
public and private secondary schools, compiled with the cooperation
of the Bureau of education by C. A. Wheeler and others.—pt. II. The
enrollment in the foreign languages in the colleges and universities,
statistically organized by C. C. Weidemann.
© Nov. 27. 1928 : 2c. and aff. Nov. 28 ; A 870 ; Macmillan co.

(28-29941) 12912
1929
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Moore, Anne Carroll, ed.

[Editing] by Anne Carroll Moore
t
in the book entitled]

Knickerbocker's History of New York, by Washington Irving

... with pictorial pleasantries by James Daugherty. Garden
City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

xi p., 1 1., 427 p. incl. front., illus., plates. 24|-cm .

© Nov. 2, 1928 ; 2c. and aff . Nov. 14 ; A 588 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. 129.13

Moussinac, Leon, 1890-

... Le cinema sovietique ... Paris, Gallimard, 1928.

3 p. 1., [9]-221, [1] p. incl. plates, ports, 19cm . ("Les documents bleus."
n°44)
© July 28, 1928 ; 1c. Sept. 7 ; A—Foreign 39991 ; Librairie Gallimard.

(28-29993) 12914

t
Musselman, Edward C

3

Christian love. Boston, The Stratford company
[

c
1928]

35 p. 25cm . (On cover: The Stratford booklets)
Cover-title : A thesis on Christian love, Rev. E. C. Musselman.

© Nov. 17, 1928 ; 2c. Nov. 20 ; aff. Nov. 26 ; A 833 ; Stratford co., pub-
lishers. (28-29933) 12915

Neil, Henry, 1863-

The shadow child, and Her faithful sleeping-partner; spir-

itual science short stories which no magazine would print, by
Judge Henry Neil ... Chicago, 111., The Bible house, c1928.

cover-title, 29 p., 1 L, 16 p. 19cm .

© Nov. 1, 1928 ; 2c. Nov. 17 ; aff. Nov. 23 ; A 951 ; H. Neil, Chicago.
(28-29921) 12916

Normandy, Georges Ch 1882-

... Jean Lorrain intime; nombreux documents inedits. Pa-
ris, A. Michel [1928]

2 p. 1., 252 p., 1 1. front., plates, ports., facsims. (part fold, mounted)
double geneal. tab. 24*cm .

At head of title : Georges Normandy.
"Get ouvrage ... a ete tire a ... trois cents exemplaires sur verg6

dArches, numerotes en chiffres arabes de 1 k 300. Exemplaire h. c."

An enlarged edition of the author's Jean Lorrain, published 1927.

© July 10, 1928 ; lc. Sept. 7 ; A—Foreign 39992 ; Albin Michel.

(28-29756) 12917

Ohio. Supreme court.

Reports of cases argued and determined ... reported by

J. L. W. Henney, Supreme court reporter. New series, v. 117.

Cincinnati, The Ohio law reporter co. ; Cleveland, The Bald-

win co., 1928.

lxiv, 731 p. 22cm .

© Dec. 10, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 12 ; A 2177 ; J. L. W. Henney for the

state of Ohio, Columbus, O. 12918

Peiper, Albrecht, 1880-

Die hirntatigkeit des sauglings, von dr. Albrecht Peiper ...

mit 22 abbildungen. Berlin, J. Springer, 1928.

2 p. 1., 101, [1] p. illus. 25*cm .

"Sonderabdruck aus Ergebnisse der inneren medizin und kinderheil-

kuncle, bd. 33."

1930
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Peiper, Albrecht—Continued
"Literatur" : p. 94-101.

© Apr. 21, 192S: lc. Sept. 19; A—Foreign 17; Julius Springer.

(28-29792) 12919

Phi gamma delta.

A manual on how to study (an official publication) pre-

pared under the auspices of the Permanent committee on

scholarship, by Riverda Harding Jordan ... published by and

for the fraternity of Phi gamma delta ... [Washington, D. C]
1928.

92 p. incl. forms. 24cra
.

© Nov. 17. 1928; 2c. Nov. 23; aff. Nov. 22: A 1863; Fraternity of Phi
gamma delta. (28-29909) 12920

Phillips, Walter Clarke, 1881- ed.

Models and values; a course of reading for students, chosen

by Walter C. Phillips, William G. Crane & Frank R Byers.

New York [etc.] Oxford university press, 1928.

xii, 528 p. 21cm .

© Sept. 6. 1928 ; 2c. and aff. Nov. 6 ; A 1539 ; Oxford univ. press, inc.

(28-29991

)

12921

Pittsburgh. Citizens' committee on teachers' salaries.

Teacher salary bulletins, by Charles Keitell ... and Quincy
A. W. Rohrbach ... [Pittsburgh] Citizens' committee on
teachers' salaries in Pittsburgh

t

c
1928]

15 v. in 1. tables, diagrs. 23cm .

Bach bulletin has at head of title : Citizens' committee on teachers'
salaries. Series i. Bulletin 1[-15]

Contents.—1. The single salary schedule.—2. The salary schedules
of Pittsburgh and eighteen selected cities.—3. Salary increments.—4-7.

The personnel of the Pittsburgh public schools, pt. i-iv.—8. Rewarding
superior teachers in Washington, D. C.—9. The cost of living and teach-
ers' salaries in Pittsburgh.—10. Pittsburgh salaries compared with
other cities.—11. The personnel of the Pittsburgh public schools, pt. v.

Tenure.—12. Pittsburgh cost of living compared with other cities.

—

13.

The teaching load.—14. Pittsburgh public school expenditures.—15.

Pittsburgh school revenues.

© Nov. 1, 1928 ; 2c. Nov. 23 ; aff. Nov. 22 ; A 822 ; Citizens' committee on
teachers' salaries in Pittsburgh, Pittsburgh. (28-29907) 12922

Pressey, Mrs. Luella Winifred (Cole) 1893-

A manual of reading exercises for freshmen, prepared by
Luella C. Pressey. Columbus, The Ohio state university

press, 1928.

112 p. illus., diagrs. 24^cm .

© Oct. 15, 1928; 2c. and aff. Nov. 15; A 1692; Ohio state univ. press.
(28-29906) 12923

Punch, v. 175, no. 4556, Oct. 31, 1928.

© lc. Dec. 27, 1928 ; A ad int. 12154 ; pubd. Oct. 31 ; Herbert Heather,
London. 12924

Ramuz, Charles Ferdinand, 1878-

... La beaute sur la terre. Paris, B. Grasset, 1928.

271, [1] p. I9cm .

At head of title : C. F. Ramuz.
© June 22. 1928; lc. Sept. 21; A—Foreign 182; Bernard Grasset.

(28-29745) 12925
1931
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Rauch, Peter.

Die sicherung der schiessarbeit im kohlenbergbau gegen

schlagwetter- und kohlenstaubentzundungen. Erfahrungen
und anregungen von dipl.-ing., dr.-ing. Peter Rauch ... Bay-
reuth-Leipzig, Verlagsanstalt fur bergtechnische literatur,

1928.

3 p. 1., [9]-77 p. illus. 20i
cm

.

© May 4, 1928; 1c. June 26; A—Foreign 39453; Verlagsanstalt fiir

bergtechnische literatur. (28-29714) 12926

Richter, Hans, 1889-

Fernfieber, roman von Hans Richter. Berlin, E. Keils

nachfolger (A. Scherl) g. m. b. h. ^1928]
195, [1] p. 19cm .

© June 14, 1928; lc. Sept. 19; A—Foreign 117; Ernst Keils nachf.
(August Scherl) g. m. b. h. (28-29750) 12927

Ridgley, Douglas Clay, 1868-

A study of children's learning about places, by Douglas C.

Ridgley ... Worcester, Mass., Clark university, Department
of geography

[

c1928
]

142 p. diagrs. 23cm .

Thesis (ph. d.)—Clark university, 1925.

Without thesis note.

Bibliography : p. [141]-142.

© May 5, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 17 ; aff. Nov. 15 ; A 903 ; D. C. Ridgley,
Worcester, Mass. (28-29889) 12928

Rugg, Harold Ordway, 1886-

The child-centered school; an appraisal of the new educa-

tion, by Harold Rugg and Ann Shumaker ... Yonkers-on-
Hudson, N. Y. and Chicago, 111., World book company

t

c
1928]

xiv, 359 p. front., plates, port., diagrs. 23^cm .

"What to read" : p. 327-354.

© Nov. 20, 1928 ; 2c. Nov. 23 ; aff. Nov. 30 ; A 2001 ; World book co.

'(28-29908) 12929

Sahel, Jacques.

... Inhumains ... Paris, B. Grasset, 1928.

2 p. L, 246 p., 1 1. 19cm .

© July 8. 1928 : lc. Sept. 21 ; A—Foreign 174 ; Bernard Grasset.
(28-29749) 12930

Salten, Felix, 1869-

... Der schrei der liebe; novellen. Berlin
t
etc.] P. Zsolnay,

1928.

419, [1] p. 19*cm . {Half-title: Felix Salten. Gesammelte werke)
"1.-5. tausend."
Contents.— Der schrei der liebe.— Die gedenktafel der prinzessin

Anna.—Die kleine Veronika.—Olga Frohgemuth.
© June 21, 1928; lc. Sept. 19; A—Foreign 77; Paul Zsolnay verlag,

ges. m. b. h. (28-29755) 12931

Sartiaux, Felix, 1876-

Les civilisations anciennes de l'Asie Mineure, par Felix Sar-

tiaux. Paris, Rieder
t
1928]
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Sartiaux, Felix—Continued
80 p.. 3 fold. 1. lx pi. (incl. maps, plans) on 30 1. 20* cm

. (Half-iitlc:

Bibliotheque generate illustree. 7)
"Bibliographie tres sommaire" : p. [78]

© June 26, 1928 ; lc. Aug. 17 ; A—Foreign 39967 ; Editions Rieder.

(28-20937) 12932

Schneider, Karl, ed.

... 20 jalire postrecht, 1907 bis 1927 ... sammlung wichtiger

entscheidungen hrsg. von dr. jur. Karl Schneider ... Berlin,

Decker, 1928.

2 v. 18icm . (Post und telegraphie in wissenschaft und praxis ...

bd. 14-15)
"Benutzte schriftwerke" : v. 1. p. v-vi.

1. bd.. © July 10, 1928; 2. bd., © July 18; lc. each Sept. 19; A—For-
eign 13!), 140 ; R. v. Decker's verlag, G. Scbenck, abt. verlag fur

verkehrswissenschaft. (28-20722) 12933, 12934

Sedding, Erwin, 1900-

Ghil trainiert ehe, der roman einer nahezu gebildeteri frau,

von Erwin Sedding. Berlin, Eijke & Stock
r

c
1928]

3 p. 1., 0-240 p. 19cm . {Added t.-p.: Internationale abenteuerreihe)

© June 15, 1028; lc. Sept. 10; A—Foreign 110; Rijke & Stock, verlags-
gesellscbaft m. b. h. (28-29754) 12935

Segur, Nicolas.

... Elle et lui a Venise, roman. Paris, A. Michel
t
1928]

3 p. 1., [9]-245 p., 1 1. 19cm .

© July 13, 1928 ; lc. Sept. 7 ; A—Foreign 30086 ; Albin Michel.
(28-20704) 12936

Shibley, Fred Warner, 1864-

The new way to net profits, by Fred W. Shibley ... with
foreword by Donaldson Brown ... New York and London,
Harper & brothers ^1928]

xxi p., 1 1., 213, t
l] p. 21cm .

© Nov. 22, 1028 ; 2c. Nov. 22 ; aff . Nov. 23 ; A 778 ; Harper & bros.
(28-29805) 12937

Sinclaire, Marjorie.

Joan Strathmore, by Marjorie Sinclaire. Long Beach,
L. I., Marjorie Sinclaire

[

c1928
]

184 p. 19*cm .

© Nov. 23, 1028 ; 2c. and aff. Dec. 6 ; A 2074 ; M. Sinclaire, Long Beach,
L. I., N. Y. (28-20065) 12938

Skobelev, Aleksandr Sergieevich, 1886-1923.

... Tachkent, ville d'abondance; traduit du russe par Brice
Parain. Paris, Gallimard, Editions de la Nouvelle revue fran-

chise
t1928]

3 p. 1.. [0]-235 p., 1 1. 19cm . ("Les jeunes Russes")
Author's pseud.. Alexandre Nevierov. at head of title.

© July 28, 1928; lc. Sept. 7; A—Foreign 39980; Librairie Gallimard.
(28-20757) 12939

South western reporter. Second series. Cases argued and
determined in the Supreme courts of Arkansas, Missouri,
Tennessee, and Texas; Courts of appeals of Kentucky and

1933
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South western reporter—Continued
Missouri ; Courts of civil and criminal appeals and Commis-
sion of appeals of Texas ... v. 8 (2d) August 29-October 3,

1928. Permanent ed. St. Paul, West publishing co., 1928.
xix, 1194 p. 26cm .

© Nov. 8, 1928 ; 2c. Dec. 8 ; aff. Dec. 7 ; A 3073 ; West pub. co. 12940

Spender, John Alfred, 1862-

Through English eyes, by J. A. Spender ... New York,
Frederick A. Stokes company, 1928.

xii, 324 p. 191cm .

© Nov. 30, 192S; 2c. and aff. Dec. 3; A 2037: J. A. Spender, Harden,
Kent, England. (28-29974) 12941

Stone, May Harris.

Reveries, by May Harris Stone. East Aurora, N. Y., The
Roycrofters

[

c1928
]

1 p. 1., 7-285, [1] p. 19cm .

© Nov. 24, 1928 : 2c. and aff. Dec. 1 ; A 915 : M. H. Stone, Waurika. Okl.

(28-29979) 12942

Strohmeyer, Hans, ed.

Der neue unterricht in einzelbildern ; eine sammlung aus

der schulpraxis heraus gewonnener und erlebter unterrichts-

stunden, hrsg. von dr. Hans Strohmeyer ... dr. Rudolf Munch
... dr. Willy Grabert ... Braunschweig, Berlin [etc.] G. Wes-
termann ^li^

498 p. illns., plates, maps, diagrs. 20i
cm

.

"Literaturangaben" : p. 481-492.

© June 16. 1928: 1c. Sept. 19; A—Foreign 79; Georg Westermann.
(28-29910) 12943

Talbot, Francis Xavier, 1889- ed.

Fiction by its makers, edited b
t
y Francis X. Talbot ... New

York, The America press
[

c
1928]

5 p. 1., 204 p. 19Fm .

Essays by Catholic novelists first published in "America", of. Introd.
Bibliography : p. [195]-204.

© Nov. 30. 1928 ; 2c. Dec. 3 ; aff. Dec. 4 ; A 937 ; America press.

(28-29990) 12944

Trnscon steel company.
... Drafting room standards for ... steel windows ... me-

chanical operators, steel doors, pressed steel lintels. Rev.

ed., October, 1928. Youngstown, O.. Truscon steel company,
C192S.

132 p. illus., diagrs. 28cm .

At head of title : no. 132.

© Nov. 13, 1928: 2c. and aff. Nov. 28; A 879; Truscon steel co.

(28-29914) 12945

Vaissiere, Pierre de, 1867-

... Conjuration de Cinq-Mars, par P. de Vaissiere.
r
Parisj

Hachette ^928]
3 p. 1.. 5-122,

r3] p. 19cm . (Remits d'autrefois)
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Vaissiere, Pierre—Continued
"Documents merits" : p. |124]

© June 13, 1928; 1c. July 20: A—Foreign 39809: Librairie Hachette.

(28-29564) 12946

Vaucaire, Michel.

... Bolivar el Libertador. Paris, B. Grasset, 1928.

3 p. L, [9i-242 p., 1 1. front, (port.) 19cm .

© June 22. 1928; lc. Sept. 21 : A—Foreign 176: Bernard Grasset.

(28-29S07) 12947

Vieweger, Hugo, 1877-

Problemas de electricidad, por el profesor H. Vieweger; ver-

sion de la 9. ed. alemana, por el ingeniero E. Campalans.

Barcelona, G. Gili, 1928.

2 p. 1., 519, [1] p. diagrs. (part fold.) 19*cm .

© Apr. 20, 1928; lc. July 3; A—Foreign 105: Gustavo Gili.

(28-29712) 12948

Wallace, Edgar.
The India-rubber men. Oct. 27, 1928.

(In Pearson's weekly magazine)
© lc. Dec. 22. 192S: A ad int. 12147; pubd. Oct. 27: E. Wallace. London.

12949

Walters, Lorenzo D.

Tombstone's yesterday, by Lorenzo D. Walters ... Tucson,

Ariz., Acme printing co., 1928.

7 p. 1., [ll]-293 p. front., illus. (incl. ports.) 2S¥m .

"Tombstone's yesterday has been appearing as a serial in the 'Pro-

gressive Arizona and the great Southwest', a Ward Shelby publication,

during the past two years and has now been revised and enlarged and
offered to the public in book form."
© Nov. 28. 1928 : 2c. and aff. Dec. 3 ; A 2015 ; Acme printing co.

(28-29805) 12950

Weinstein, Gregory, 1864-

Reminiscences of an interesting decade, the ardent eighties,

by Gregory Weinstein ... with a foreword by Lillian D. Wald
... New York, The International press

[

c
1928]

xiv, [2], 182 p. front., plates, ports. 21cm .

Contents.—pt. 1. From a printer's past.—pt. 2. Idealists and realists.

© Oct. 20, 1928 : 2c. Oct. 3 ; aff. Nov. 1 ; A 954 ; Gregory Weinstein trad-
ing as International press, New York. (28-29977) 12951

Wells, Carveth.
Let's do the Mediterranean, by Carveth Wells ... Garden

City. N". Y.. Doubleday, Doran and company, inc., 1928.

xii p., 1 1.. 261, [1] p. 234cm .

Maps on lining-papers.

"List of good books dealing with the Mediterranean" : p. [262]

© Nov. 23. 1928: 2c. and aff. Dec. 1: A 948: Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-29973) 12952

Wilcox, William Knowlton.
Keewaydin camp's expedition to England, by William

Knowlton Wilcox ... Cleveland, O., The Gates legal publish-
ing company, 1927.

1935
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Wilcox, William Knowlton—Continued
8 p. 1., 85 p. front., plates. 23cm .

© Dec. 5, 1927 ; 2c. Nov. 15, 1928 ; a ff . Nov. 19 ; A 1953 ; Gates legal pub.
co. (28-29970) 12953

Williams, Franklin B.

Middletown; a biography, by Franklin B. Williams ...

Middletown, N..Y., L. A. Toepp, 1928.

3 p. 1.. 5-201 p. front., illns. (incl. ports., plans) 22-icm .

Bibliography : p. 189.

© Dec. 1, 1928; 2c. Dec. 5; aff. Dec. 4; A 967; Lawrence A. Toepp, Mid-
dletown, N. Y. (28-29978) 12954

t
Wise, James Waterman] 1901-

Jews are lite that! By Analyticus tpseud.) New York,
Brentano's, 1928.

x, [1], 231, [1] p. illus. (ports.) 22icm .

Contents.—Louis Di Brandeis.— Henry Morgenthau.— Louis Lip-
sky.—Stephen S. Wise.—Ludwig Lewisohn.—Felix Adler.—Aaron Sa-
piro.—Louis Marshall.—Nathan Straus.

© Nov. 1, 1928; 2c. Nov. 2; aff. Nov. 3; A 1436; Brentano's, inc.

(28-29546) 12955

Wolber, Joseph Gregory.
... Practical and technical electricity; power wiring (direct

current) by Joseph G. Wolber ... and Otto K. Hose ... Chi-

cago, The Goodheart-Willcox company, inc., 1928.

5 p. 1., 489 p. front., illus., diagrs. 20^CD1
. (The American electrician

series

)

© Nov. 28. 1928 ; 2c. and aff. Nov. 30 ; A 1943 ; Goodheart-Willcox co.,

inc. (28-29705) x 12956

Wolf, Friedrich.

Die natur als arzt und heifer; das neue naturarztliche haus-

buch, von Friedrich Wolf ... mit 455 abbildungen und 8 farb-

tafeln. Stuttgart, Berlin und Leipzig, Deutsche verlags-an-

stalt, 1928.

637, [1] p. illus., vxii col. pi., diagrs. 25cm .

"Verdeutschung einiger in der heilkunde gebrauchlichen fach aus-
driicke", on end-papers.

Contents.—I. t. Dein korper.—II. t. Erziehung zur gesundheit.

—

III. t.

Die krankheiten und ihre heilung.

© May 16, 1928 ; lc. Sept. 19 ; A—Foreign 67 ; Deutsche verlags-anstalt.
(28-29703) 12957

Wood, Sumner Gilbert, 1855-

Ulster Scots and Blandford scouts, by Sumner Gilbert Wood
... West Medway, Mass., The author

J
1928.

436 p. incl. front., illus.. maps, plates, facsims. 23-Jcm .

"Authorities cited or consulted": p. 406-408.
© Nov. 20, 1928: 2c. and aff. Nov. 28; A 878; S. G. Wood, West Mid-

way, Mass. (28-29642) 12958

Wren, Percival Christopher.

David and his incredible Jonathan.
(In Help yourself annual, 1928)

© lc. Dec. 19, 1928 : A ad int. 12121 ; pubd. Oct. 22 ; P. C. Wren, Bourne-
mouth, Dorset, England. 12959
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Adams, Elizabeth L.

A history of the Mansion house corner, Greenfield, Massa-

chusetts, by Elizabeth L. Adams. New York, Priv. print, by
the American historical society, inc., 1928.

32 p. front., pi., port. 2S??
cm

.

© Nov. 7, 1928 : 2c. and aff. Nov. 21 ; A 702 ; E. L. Adams, Greenfield,

Mnss. (28-30239) 12960

Adams, Isabel.

Heart of the woods, by Isabel Adams ; a story of life among
the habitants in the Laurentian foot-hills. New York, Lon-
don, The Century co.

[

c1928
]

3 p. 1., 3-3(35 p. 2Ucm
. $2.50

© Oct. 11, 1928 : 2c. and aff. Oct. 15 ; A 1053969 ; Century co.

(28-29959) 12961

Agar, Frederick Alfred, 1872-

Enlisting laymen; facts and methods for churchmen con-

cerned with raising spiritual production, by Frederick A.
Agar ... Philadelphia, Boston [etc.] The Judson press

[

c1928
]

5 p. 1., 79 p., 1 1. diagr. 19*™

Bibliography : 1 leaf at end.

© Nov. 28. 1928 ; 2c. and aff. Dec. 6 ; A 990 ; Judson press.

(28-30090) 12962

American institute of architects.

A review of the Standard documents, by William Stanley
Parker ... Washington, D. C, The American institute of
architects ^1928]

23 p. 28cm .

"Compiled for the Committee on contracts by William Stanley Par-
ker."

© Oct. 31, 1928; 2c. and aff. Nov. 16; A 899; Amer. institute of archi-
tects. (28-30245) 12963

American institute of electrical engineers.

Transactions ... v. 47, no. 2, April, 1928. New York, Amer-
ican institute of electrical engineers

[

c
1928]

1 p. 1., 349-721 p. illus., tables, diagrs. 30|cm .

© May 31, 1928; 2c. Nov. 7; aff. Dec. 11; A 2330; Amer. institute of
electrical engineers. 12964

Anton, Joseph.

Im dienste Gottes und der menschen; ein lebensbild des
dieners Gottes, Konrad Birnclorfer von Parzham, laienbruders
aus dem Kapuzinerorden ... von p. Joseph Anton ... mit 12
bildern und 1 karte ... Mtinchen, J. Kosel & F. Pustet, 1928.

218 p. front., plates, ports., fold, map, facsim. 17^cm .

"Quellenangabe" : p. 207-216.

© May 4, 1928 ; 1c. July 2 ; A—Foreign 39566 ; Josef Kosel & Friedrich
Pustet, k. g. a. a. (28-30093) 12965
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Avelot, Henri, 1873-

. . . L'encyclopedie fantaisiste ; lecons souriantes et badines . .

.

Paris, E. Flammarion [1928]

182 p., 3 1. illus. 19cm .

At head of title : H. Avelot.

© June 14, 1928: lc. June 22: A—Foreign 39230; Ernest Flammarion.
(28-30099) 12966

Barcynska, Helene, countess.

Milly comes to town, by Countess Barcynska. London,
Chapman and Hall, Id.

E
1928]

3 p. 1., 242 p. 191cm .

© lc. Nov. 22,1928; A ad int. 11958: pubd. Sept. 26; Armiger Barclay,
London. (28-29968) 12967

Barringer, Leslie.

Joris of the Rock, by Leslie Barringer ... London, W.
Heinemann, ltd. [1928]

4 p. 1., 325 p. incl. front, (map) 19^cm .

© lc. Nov. 24, 1928 ; A ad int. 11965 ;
pubd. Sept. 27 ; Doubleday, Doran

& co., inc., Garden City, N. Y. (28-29922) 12968

Baumann, fimile, 1868-

... Les Chartreux ... Paris, B. Grasset, 1928.

3 p. 1., [ix]-xxiv, 279 p„ 2 1. 19cm . (Collection "Les grands ordres
monastiques". [IV])

Contents.—Quel homme fut Saint Bruno.—Regards sur des Char-
treuses.—La liturgie cartusienne.—Statuts et gouvernement de l'ordre.

—

Comment se forme un Chartreux.—Sa vie int£rieure.—Le passe\ l'ave-

nir des Chartreux.

© July 20, 1928 ; lc. Sept. 21 ; A—Foreign 167 ; Bernard Grasset.
(28-30091) 12969

Belloc, Hilaire, 1870-

But soft—we are observed ! By Hilaire Belloc, with thirty-

seven drawings by G. K. Chesterton. London, Arrowsmith
[1928]

312 p. incl. front., illus. 19i
cm

.

© lc. Nov. 24, 1928 ; A ad int. 11953 ; pubd. Sept. 28 ; H. Belloc, Ship-
ley, Horsham, England. (28-30155) 12970

Beuque, Etiennette.

... Eebelles ou martyrs? roman irlandais. Paris, Editions
de La revue mondiale, 1928.

232 p. I9cm .

© May 4, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39387 ; Revue mondiale, Paris.
(28-30O96) 12971

Birven, Henri Clemens, 1883-

Abbe Yachere, ein thaumaturg unserer zeit, von dr. Henri
Birven. Brandenburg (Havel) J. Wiesike, 1928.

152, [1] p. front., plates, port., facsim. 23i
cm

.
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Birven, Henri Clemens—Continued
Lettered on cover : Der magische mensch, Abb6 Vachere, der wunder-

tiiter von Mirebeau und Aacben.

© May 15 1928: lc. Sept. 19: A—Foreign 06: J. Wiesike.

(2S-29932) 12972

Bonsirven, Joseph.

... Sur les ruines du temple (le juda'isme apres Jesus-Christ)

par Joseph Bonsirven. Paris, B. Grasset, 1928.

2 p. 1., [7]-379 p., 1 1. 19cm . (Collection "La vie chretienne" ... [5])

© July 27, 1928; lc. Sept. 21; A—Foreign 194; Bernard Grasset.

(28^30092) 12973

Brandeis, Madeline.

The little Indian weaver, by Madeline Brandeis ... photo-

graphic illustrations by the author. Chicago, A. Flanagan

company, 1928.

134 p.incl. front., illus. 18Fm -

© Nov. 15, 1928; 2c. Nov. 19; aff. Nov. 17; A 1753; A. Flanagan co.

(28-30068) 12974

Brinkerhoff, George I.

Safety first stories, by George I. BrinkerhofT ... and Celena

Rowe ... New York, Chicago [etc.] Longmans, Green and

co., 1928.

vi, 186, ix-xv p. incl. front., illus. 20cm .

Lettered on cover ; Teacher's edition.

© Nov. 19, 1928 ; 2c. Dec. 5 ; aff. Dec. 3 : A 977 ; Longmans, Green & co.

(28-30174) 12975

Brosnan, William J.

God infinite and reason, concerning the attributes of God,

bv William J. Brosnan ... New York, The America press,

1928.

2 p. 1., 3-236 p. 22cm .

A continuation of the author's God and reason, cf. Introd.
Issued also in Latin as part of the author's Institutiones theologiae

naturalis, published in 1921.

Bibliography ; p. 27-31

.

© Nov. 30, 1928 : 2c. Dec. 3 ; aff. Dec. 4 ; A 939 ; America press.

(28-30089) 12976

Bryant, Mrs. Lorinda (Munson) 1855-

The children's book of European landmarks, by Lorinda
Munson Bryant ... New York and London, The Centurv co.

^1928]
4 p. 1., 106 p. illus. 25cm . $2.50

© Sept. 14, 1928; 2c. and aff. Sept. 19; A 1054406; Century co.

(28-23073) 12977

Bugbee, Lucius Hatfield, 1874-

Preparatory lessons for church membership, by Lucius H.
Bugbee; for use in Methodist Episcopal churches. New York,
Cincinnati [etc.] The Methodist book concern ^1928]
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Bugbee, Lucius Hatfield—Continued

48 p. 23cm .

© Nov. 15, 1928; 2c. and aff. Dec. 6; A 2076; L. H. Bug-bee, Minneapolis.

[© general revision] (28-30088) 12978

Bullett, Gerald William, 1894-

The history of Egg Pandervil, a pure fiction, by Gerald

Bullett. London, W. Heinemann, limited
t
1928]

5 p. 1., 307 p. 19i
cm

.

© lc. Nov. 20, 1928; A ad int. 11977; pubd. Sept. 23; G. W. Bullett.

East Harting, Sussex, England. (28-30152) 12979

Burd, Edward, 1751-1833.

Neddie Burd's Reading letters; an epic of the early Berks
bar, by J. Bennett Nolan ... [Beading, Pa.] Pub. under the

auspices of the Berks County bar association
c

c
1927]

104 p. pi., ports. 24cm .

Most of these letters were published in "The Burd papers. Selec-

tions from letters written by Edward Burd. 1763-1828. Ed. by L. B.
Walker. [Pottsville, Pa.] 1899."

© Oct. 1, 1927: 2c. Oct. 3, 1928; aff. Oct. 2; A 20; J. Bennett Nolan,
Reading, Pa. (28-30081) 12980

Calm, Hans, 1858-

Freud und leid einer jugendzeit, von Hans Calm. Leipzig,

Koehler & Amelang
[

c
1928]

226, [1] p. front., plates, ports. 19cm .

© Sept. 18, 1928; lc. Oct. 6; A—Foreign 126; Koehler & Amelang,
g. m. b. h. (28-29944) 12981

Carey, Michael Thomas, ed.

Cases on the law of business associations; the cases have
been selected and edited for use of students in schools of
business, by Michael T. Carey . . . Philadelphia, The Business
law publishing company, 1928.

xv, 417 p. 24cm .

© Oct. 1, 1928; 2c. Nov. 30; aff. Nov. 28; A 955; M. T. Carey, Philadel-
phia. (28-30177) • 12982

Chiesa, Francesco, 1871-

... Villadorna, romanzo ... 2. ed. Milano, A. Mondadori,
1928.

406 p., 1 1. 19icm .

"Premio di prosa dell' Accademia Mondadori."

© July 1, 1928 ; lc. Oct. 12 ; A—Foreign 255 ; A. Mondadori.
(28-30297) 12983

[Chiushingura]

... Le tresor des loyaux samourais; ou, Les quarante sept
ro-ninns, d'apres les anciens textes du Japon. Paris, L'liidi-

tion d'art
C

C
192T]

2 p. L, vii-xi, [1], 161, [1] p., 3 1. inch 2 pi. 19cm . [Epopees et legendesj
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[Chiushingura]—Continued
At head of title : G. Soulie de Morant.

"Bibliographic" : p. 161-[162]

© Oct. 10, 1027: 1c. Jan. 27, 1028; A—Foreign 87365; H. Piazza. Paris.

(28-30101) 12984

Cohn, Lassar, 1858-1922.

. . . Organic laboratory methods, by the late Professor Lassar-

Cohn (Konigsberg) Authorized translation from the general

part of 5th rev. ed., by Ralph E. Oesper ... Edited by Roger
Adams ... and Hans T. Clarke ... Baltimore, The Williams &
Wilkins company, 1928.

xi, 460 p. illus. 24cm . (The world wide chemical translation series,

ed. by E. E. Reid, no. 2)

Bibliographical foot-notes.

© Nov. 24. 1028 ; 2c. Dec. 3 : aff. Dec. 1 ; A 033 ; Williams & Wilkins co.

(28-30050) 12985

The Columbia university course in literature ...
E
v. 2, 3, 7,

10, 11] New York, Columbia university press, 1928.

6 v. fronts., plates (part col.) ports, (part col.) col. facsim. 23^cm .

Contents.—v. 2. The glory that was Greece.—v. 3. The power of

Rome.—v. 7. Romance and realism in modern France.—v. 10. Scandi-
navian, and Slavonic literature.—v. 11. Shakespeare to Dryden. The
American tradition in letters.

"Founders edition."

© Dec. 3, 1028 : 2c. each and affs. Dec. 14 ; A 2270-2275 ; Columbia uni-

versity press. 12986-12991

Crane, Ross, 1868-

Interior decoration; a comprehensive study course for

furniture men, by Ross Crane ... Chicago, 111., The Seng
company

[

c1928
]

2 p. 1., 11-142 p. front, (port.) illus. (part col.) 231cm .

© Nov. 12, 1028 ; 2c. and aff. Nov. 28 ; A 850 ; Seng co.

(28-30168) 12992

Daudet, Leon A 1868-

... Les horreurs de la guerre. Paris, B. Grasset
t
1928]

3 p. 1., 0-255, [1] p., 2 1. 1 illus. 20cm . (His Courrier des Pays-Bas.
2)

"Cet ouvrage qui ne sera nas reimprime a ete tire a neuf mille trois

cent quatre-vingt-cinq exemplaires ... neuf mille deux cents exemplaires
sur alfa mi-satine" Outhenin Chalandre, numerotes alfa 1 a 8.800 ...

Exemplaire alfa 6,252."

Contents.—Invocation a Goya.—Le combat de l'amour.—Les couleurs
et l'amour.—De la combativite

-

cellulaire.—Formations de combat du
cancer.—Virulence et malignity.—Le plus grand de nos polemistes

:

Frangois Rabelais.-—Le combat de l'homme contre lui-meme.—Apho-
risme sur la polemique et l'invective.— TJn philosophe du combat

:

Nietzsche.

© Apr. 2, 1028 : lc. Sept. 21 : A—Foreign 100 : Bernard Grasset.
(28-30008) 12993

Daudet, Leon A 1868-

... Melancholia. Paris, B. Grasset [1928]

3 p. 1., 0-208, [1] p., 2 1. 20cm . (His Courrier des Pays-Bas. 3)
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Daudet, Leon A.—Continued.

"Cet ouvrage qui ne sera pas reimprime a ete tire a neuf mille trois

cent quatre-vingt-cinq exemplaires ... neuf mille deux cents exemplaires
sur alfa mi-satine Outhenin Chalandre, numerotes alfa 1 a 8.800 ...

Exemplaire alfa 5,029."

Contents.—Melancholia.—L'ambiance et la peau.—Le desir amou-
reux et la connaissance.—Le role de l'esprit dans la vision et dans
l'oui'e.—Ambiance et elelire.—L'atmosphere de la tuberculose et du can-
cer.—Le domaine de l'olfactif.—Montaigne et l'ambiance du savoir.

—

Les atmospheres politiques et l'histoire de la revolution.—Remarques
sur les modes.

© July 2, 1928 ; 1c. Sept. 21 ; A—Foreign 197 ; Bernard Grasset.
(28-30097) ' 12994

Davis, Eugene N.

Browsing in Vermont clover, choice poems by Eugene N.

Davis ... Hartland, Vt., Solitarian press, 1928.

28 p. 22cm . $1.00

© Nov. 29, 1928; 2c. and aff. Dec. 5; A 2063; E. N. Davis, Bridge-
water, Vt. (28-30107) 12995

Davis, Harriet Eager.

The little mouse, by Harriet Eager Davis and John H.
Eager ; with illustrations from original drawings by Bess Goe
Willis. Philadelphia, Henry Altemus company

t

c
1928]

62 p., 1 1. incl. col. front., col. iilus. 14i
cm

.

© Oct. 2, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 4 ; aff. Oct. 3 ; A 1053708 ; Howard E.
Altemus. (28-30108) 12996

Den Dooven, K Camille, 1889-

The master baker and his work, by K. Camille Den Dooven
... Boston, Mass., Electrotyped and printed by C. H. Simonds
company [1928]

x p., 1 1., 157 p. front., plates. 231cm .

© Nov. 28, 1928; 2c. and aff. Dec. 6; A 995; K. C. Den Dooven, Winter
Hill, Mass. (28-30185) 12997

Dolbin, B F.

. . . Hunde ; vorwort von Alfred Polgar. Berlin, H. Stuffer,

1928.

2 p. L, 7-114,
t2] p. illus. 19i

cm
.

© May 25, 1928 ; lc. Sept. 19 ; A—Foreign 121 ; Herbert Stuffer verlag.
(28-29943) 12998

Doyle, Sir Arthur Conan.
The disintegration machine.
{In Strand magazine, Jan., 1929)

© lc. Dec. 29, 1928; A ad int. 12167; pubd. Dec. 28; Sir A. C. Doyle,
Crowborough, Sussex, England. 12999

Dupouy, Auguste, 1872-

Horace, par Auguste Dupouy ...
t
Paris] B. Grasset [1928]

1 p. L, 266 p., 2 1. 19cra
. (Collection "Les lieures antiques". 3)
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Dupouy, Auguste—Continued
"Bibliographie sommaire de Horace" : p. t

259]-266.

© June 8, 1928 : lc. Sept. 21 : A—Foreign 181 ; Bernard Grasset.

(28-29942) 13000

Durand, John.

The new technique of uncovering security bargains, by John

Durand. New York city, The Magazine of Wall street
[

c1928
]

vi, 203 p. incl. tables, diagrs. 19i
cm

.

© Nov. 24, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 4 ; A 2044 ; Ticker pub. co., New York.

(28-30056) 13001

Felice, Pierre de.

... Realisme. Paris, B. Grasset, 1928.

2 p. 1., 208 p., 1 1. 18J
cm

.

Contents.—Le respect de l'homme.—La conscience des parentes eco-

nomiques.—La mission gouvernementale.

© June 8, 192S; lc. Sept. 21; A—Foreign 186; Bernard Grasset.

(28-30064) 13002

Fisher, Irving, 1867-

Prohibition still at its worst, by Irving Fisher ... assisted

by H. Bruce Brougham. New York, N. Y., Alcohol informa-

tion committee, 1928.

xxvii, 358 p. pi., diagrs. ISi™.

"Sequel to 'Prohibition at its worst'."—Pref.

"Published under the auspices of the 'Alcohol information commit-
tee'."

© Nov. 13, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 7 ; A 2077 ; I. Fisher, New York.
(28-30059) 13003

Fisk, Otis Harrison, 1870-

Fundamentals of the law of proof in judicial proceedings,

by Otis H. Fisk ... Cincinnati, The W. H. Anderson com-
pany, 1928.

217 p. 24cm .

Interleaved with coordinate paper.
"List of treatises" : p. 207.

© Nov. 27, 1928; 2c. and aff. Nov. 30: A 1990; W. H. Anderson co.

(28-30178) 13004

Fleming, Vivian Minor.
Campaigns of the Army of northern Virginia, including

the Jackson Valley campaign, 1861-1865, by Vivian Minor
Fleming ... Richmond, Va., /The William Byrcl press, inc.

[

c1928
]

167 p. fold. maps. 19*cm .

© Apr. 6, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 30 ; A 888 ; V. M. Fleming, Fredericks-
burg, Va. (28-29804) 13005

Flynn, Brian.

The nrystery of the peacock's eye, by Brian Flynn . . . Lon-
don, J. Hamilton ltd.

t
1928]

317, [1] p. 19|-cm . [The Sundial mystery library]

© lc. Oct. 25, 1928; A ad int. 11950; pubd. Sept. 20; John Hamilton,
ltd. (28-29929) 13006
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Fowler, Clifton L.

Santa Claus and Christmas, by Clifton L. Fowler ... Den-

ver, Institute publishing company
t

c
1928]

33 p. 20i
cm

.

© Nov. 30, 1928 ; 2c. Dec. 5 ; aff. Dec. 4 ; A 969 ; C. L. Fowler, Denver.
(28-30086) 13007

Free, Edward Elway, 1883-

Weather; practical, dramatic and spectacular facts about a

little studied subject, by E. E. Free and Travis Hoke; with

maps and drawings by Elise Seeds. New York, R. M. Mc-
Bride & company, 1928.

xi p., 1 1., 15-337 p. front., illus. (incl. maps) plates. 22£cm .

"Other books" : p. 329-330.

© Nov. 10, 1928 ; 2c. Nov. 16 ; aff. Nov. 13 ; A 649 ; Robert M. McBride &
co. (28-30045) 13008

Fuller, William G.

The essentials of general science, by William G. Fuller ...

Newtonville, Mass., The Jennings publishing company, incor-

porated [1928]
32 p. 23cm .

© Oct. 5, 1928 ; 2c. Nov. 24 ; aff. Nov. 27 ; A 1936 ; Jennings pub. co., inc.

(28-30237) 13009

Georges-Michel, Michel, 1883-

... Nouveau Deauville, chronique. Paris, L. Querelle [1928]

250 p., 1 1. 20cm .

© Aug. 7, 1928 ; lc. Sept. 21 ; A—Foreign 203 ; Louis Querelle.

(28-30076) 13010

Gerard, Louise.

Winds of desire. [Instalments 5, 6
3

(In London People)

© lc. each Dec. 29, 1928 ; A ad int. 12170 ;
pubd. Nov. 4, 11 ; L. Gerard,

London. 13011

Gheusi, Pierre Barthelemy, 1865-

... La gloire de Gallieni ; comment Paris fut sauve, le testa-

ment d'un soldat. Paris, A. Michel
[

c
1928]

2 p. 1., [7]-252 p., 1 l. 19cm .

At bead of title : P.-B. Gheusi.

© July 31, 1928 ; lc. Sept. 21 ; A—Foreign 210 ; Albin Michel.
(28-30079) 13012

Gilmore, Pascal Pearl, 1845-

Civil war memories; personal experiences and observations

of the author, with quotations from the highest authorities, by
Pascal Pearl Gilmore. [Bangor, Me., 1928]

5 p. 1., ix-xi p., 1 1., 7-170 p. front., 1 illus., plates, ports. 19|cm .

© Nov. 29, 1928; 2c. and aff. Dec. 3; A 2012; P. P. Gilmore, Bucksport,
Me. (28-29803) 13013
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Goldberg, Isaac, 1887-

The story of Gilbert and Sullivan ; or, The 'compleat' Savo-

yard, bv Isaac Goldberg. New York, Simon and Schuster,

1928.

xviii, 588 p., 1 1. front., illus. (incl. music) plates, ports., facsims.

(incl. music) 24cm .

"An annotated list of books upon Gilbert and Sullivan, individually

and in collaboration": p. 569-573.

© Nov: 1, 192S; 2c. Nov. 12: aff. Nov. 10; A 574; Simon & Schuster, inc.

(28-30038) 13014

Gonzalez, Alfredo.

... Carranza; novela de la revolucion. San Antonio, Tex..

Lozano, 1928.

200 p. 19cm .

© Oct. 25. 1928; 2c. and aff. Nov. 7: A 485: A. Gonzalez, San Antonio.

(28-29905) 13015

Goodchild, George, 1888-

The rain on the roof, by Geo. Goodchild ... London, Hod-
der and Stoughton, limited [1928]

312 p. 19|cm .

© lc. Nov. 30, 1928: A ad. int. 11990; pubd. Oct. 4; G. Goodchild, Ex-
eter, England. (28-30071) 13016

Gordon, Dorothy, ed.

Sing it yourself; collection of folk songs from "The young
people's concert hour", by Dorothy Gordon, with a foreword

bv George H. Gartlan ... illustrations by Alida Conover.

New York, E. P. Dutton & co., inc.
[

c
1928]

8 p. 1., 3-82 p. incl. front., illus. 31cm .

Illustrated lining-papers.

© Nov. 20, 1928 ; 2c. Nov. 28 ; aff. Nov. 27 ; A 1950 ; E. P. Dutton & co.,

inc. (28-30036) 13017

Grierson, Francis Durham.
The golden barrier. [Instalments 22-33]
(In London Daily mail)

© lc. each Dec. 27, 1928 ; A ad int. 12160 ; pubd. Oct. 29-Nov. 3, 5-10

;

F. D. Grierson, London. 13018

Hall, Edward Hagaman, 1858-

A guide to the Cathedral church of Saint John the Divine
in the city of New York, by Edward Hagaman Hall, l. h. d.

New York, The Laymen's club of the Cathedral, 1928.
132 p. incl. front., illus., plan, coats of arms. 17| cm .

"Ninth edition."

© Nov. 24, 1928; 2c. and aff. Nov. 27; A 1937 ; Laymen's club of the
Cathedral of St. John the Divine. (28-30162) 13019

Hayes, Doremus Almy, 1863-

The heights of Christian blessedness; a study of the beati-

tudes, by Doremus A. Hayes ... New York, Cincinnati
t
etc.]

The Abingdon press ^1928]
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Hayes, Doremus Almy—Continued
393 p. 19*cm .

© Dec. 1, 1928; 2c. and aff. Dec. 6; A 2075; D. A. Hayes, Evanston, 111.

(28-30085) 13020

Hirschfeld, Georg, 1873-

Das heiligenblut, roman von Georg Hirschfeld. Miinchen,

Arbeitsgemeinschaft fur kultur und aufbau
c

c
1928]

319 p. I9icm .

© June 9, 1928 ; lc. Sept. 19 ; A—Foreign 75 ; Kultur-verlag, g. m. b. h.

(28-29947) 130-21

Hoyt, Elizabeth Ellis.

The consumption of wealth, by Elizabeth Ellis Hoyt ...

New York, The Macmillan company, 1928.

xiv p., 1 1., 344 p. diagrs. 201cm .

"Suggestions for readings and special reports" : p. 323-331.

© Dec. 4, 1928; 2c. and aff. Dec. 5; A 2059; Macmillan co.

(28-30172) 13022

Hutchinson, Vere.

Thy dark freight, by Vere Hutchinson ... London.
Hutchinson & co. limited

t
1928]

2 p. It, 7-287 p. 19i
cm

.

© lc. Nov. 30, 1928 ; A ad int. 11989 ; pubd. Oct. 5 ; Vere Stuart Menteth
Hutchinson, London. (28-30072) 13023

[Jameson, Mrs. Annie Edith (Foster)] 1868-

Payment in kind, by J. E. Buckrose [pseud.^ London,
Hodder and Stoughton, limited [1928]

309 p. 19cm .

© lc. Nov. 16, 1928; A ad int. 11979; pubd. Sept. 20; A. E. F. Jameson,
Wymondham, Norfolk, England. (28-30154) 13024

Johannsen, Nicolas August Ludwig Jacob, 1844-

A line of sun facts, covering a restoration and extension of

the Laplacian theory, based on experiment. Discovery of an
unknown force, the anti-central attraction, which has been

active around the solar nebula. By N. Johannsen. [Staple-

ton, N. Y., The Willing press] c1928'.

78 p. illus., diagrs. 23£CB1
.

Colored leaf inserted before p. 73.

© Aug. 30, 1928 ; 2c. Nov. 17 ; aff. Oct. 3 ; A 1734 ; N. Johannsen, Staple-
ton, N. Y. (28-30049) 13025

Kinross, Albert, 1870-

At the Cenotaph, by Albert Kinross. London, G. Newnes,
limited [1928]

4 p. 1., 13-255 p. 19cm .

Contents.—At the Cenotaph.—The rabbit.—Yanesh water.—"Orphan
Annie."—Pear tree cottage.—The first hundred thousand.—"Pink-legs."

—

"Teas and light refreshments."—A wife, a house and £1,000 a year.

—

Drake the magnificent.—The Pemberton boy.—Farrimond.—Traitors.

© lc. Nov. 22, 1928 ; A ad int. 11960 : pubd. Sept. 25 ; A. Kinross, Eben-
bridge, Kent, England. (28-29923) 13026
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Konen, Heinrich Mathias, 1874- ed.

Herstellung unci messung des lichts, bearbeitet von H. Behn-

ken, E. Brodhun, Th. Dreisch
t
u. a.

D
... redigiert von H. Ko-

nen. Mit 501 abbildungen. Berlin, J. Springer, 1928.

xvii. [1], 995. [1] p. illus., diagrs. 26cm . {Added t.-p.: Handbnch der

physik ... hrsg. von H. Geiger nnd Karl Sclieel. bd. xix)

© June 18, 1928 : lc. Sept. 19; A—Foreign 25; Julius Springer.

(28-30052) 13027

Land, Hans, 1861-

... Alexander Forescu. Miinchen. Arbeitsgemeinschaft fur

kultur unci aufbau
t

c
1928]

320 p. 191cm .

© June 1, 192S : lc. Sept. 19; A—Foreign 71 : Kultur-verlau\ s*. m. b. b.

(2S-29945) 13028

Leaverton, Alma Thompson.

Eating your way to health and success, by Alma Thompson
Leaverton. Chicago. 111.. Alma T. Leaverton

t

c
1928]

v. 197 p. front, (port.) 20cm .

© Nov. 1. 1928 : 2c. and nff. Nov. 5 : A 1804 : A. T. Leaverton.
(28-30235) 13029

Lieder, Paul Robert, ed.

British poetry and prose; a book of readings, pt. 2. Words-
worth to Yeats. Ed. by Paul Robert Lieder ... Robert Morss
Lovett ... Robert Kilburn Root ... Boston, New York [etc.]

Houghton Mifflin company
[

c1928
]

xxx p.. 1 1., [683]-1346, xi p. double front, (map) 23cm .

© Dec. 19, 1928 ; 2c. Dec. 26 ; aff . Dec. 22 : A 3303 ; P. R. Lieder, North-
ampton, Mass.. Robert Morss Lovett, Chicago. Robert Kilburn Root,
Princeton, N. J. 13030

Lucieto, Charles.

... La guerre des cerveaux. Le Diable Noir; le contre-

espionnage en Belgique pendant la guerre; avec 20 illustra-

tions. Paris, Berger-Levrault, 1928.

2 p. 1., 258 p., 1 1. illus. (inch ports., facsims.) 19™.

At head of title : Ch. Lucieto.

© Aug. 1. 192S : lc. Sept. 7 ; A—Foreign 39999 ; Berger-Levrault.
(28-29936) 13031

McKendry, James Banford.

The life of Jesus for junior high school pupils, by James
Banford McKendry ... Philadelphia, Boston

t
etc.] The Jud-

son press
[

c1928
]

9 p. 1., 3-256 p. front., plates', maps. 20cm .

"Bible readings" and "Readings for pupils" at the end of each chap-
ter.

© Nov. 26, 1928 : 2c. and aff. Dec. 6 : A 992 : J. B. McKendrv, Oak Park,
111. (28-30165) 13032
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Macnamara, Rachel Swete.
Cock angel, by Rachel Swete Macnamara. [London] Hurst

& Blackett, ltd. [1928]

3 p. 1., 11-287 p. 19i
cm

.

© lc. Nov. 23, 1928; A ad int. 11954; pubd. Sept. 28; R. S. Macnamara,
New Milton, Hants, England. (28-29926) 13033

Maeterlinck, Maurice, 1862-

The life of space, by Maurice Maeterlinck, translated by
Bernard Miall. London, G. Allen & Unwin ltd.

t
1928]

2 p. 1., 7-171, [1] p. illus. 19cm .

Bibliography : p. 169-171.

© lc. Nov. 22, 1928.; A ad int. 11987; pubd. Oct. 23; Dodd, Mead & co.,

inc., New York. (28-29902) 13034

Mairs, Thomas Isaiah, 1871-

Some Pennsylvania pioneers in agricultural science, by
Thomas I. Mairs ... State College, Pa.

c

c
1928]

185 p. front., ports. 19pm . (The Pennsylvania state college studies

in agriculture, no. 1)
Pennsylvania state college. College series, no. 2.

''Sketches ... concerning some of the men who laid the foundation of

the School of agriculture and the Agricultural experiment station of the
Pennsylvania state college."—Pref.

© Nov. 5, 1928 ; 2c. Nov. 7 ; aff . Nov. 20 ; A 1840 ; T. I. Mairs, State Col-

lege, Pa. (28-30159) 13035

Metcalf, Frank Johnson, 1865-

Stories of hymn tunes, by Frank J. Metcalf. New York,
Cincinnati [etc.] The Abingdon press

[

c
1928]

224 p. 20cm .

© Oct. 2, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 10 ; A 1783 ; F. J. Metcalf, Washington.
(28-30037) 13036

Methodist Episcopal church. Liturgy and ritual.

The ritual of the Methodist Episcopal church. New York,
Cincinnati

t
etc.] The Methodist book concern

[

c1928
]

vi p., 2 l., 159 p. 18cm .

© Dec. 4, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 7 ; A 2073 ; Methodist book concern.

t© general revision] (28-30094) 13037

Montgomery, Edward Gerrard, 1878-

... Productive farm crops, by E. G. Montgomery ... 220

illustrations in the text ... 4th ed., rev. Philadelphia [etc.]

J. B. Lippincott company
t

c
1928]

xxxviii, 519 p. col. front., illus., plates, maps. 211cm . ( Lippincott'

s

farm manuals, ed. by K. C. Davis)
© Sept. 1, 1928; 2c. Nov. 8; aff. Nov. 26; A 1946; J. B. Lippincott co.

(28-30158) 13038

Moore, Anne Carroll.

The three owls. 2d bk. Contemporary criticism of chil-

dren's books. Written and edited by Anne Carroll Moore.
New York, Coward-McCann, 1928.

xv p., 1 1., 440 p. front., illus. 22^cm .

© Nov. 30, 1928 ; 2c. Dec. 6 ; aff. Dec. 4 ; A 2087 ; Coward-McCann, inc.

13039
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Moore, E Hamilton G.

The virgin crowned, by E. Hamilton Moore ... London,

E. Nash & Grayson, limited [1928]

viii p., 1 1., 11-320 p. 19Fm -

© le, Sept. 20. 192S; A ad int. 11668; pubd. July 26; E. H. G. Moore,
London. (28-29930) 13040

Murphy, Charles J V.

Struggle; the life and exploits of Commander Richard E.

Byrd, by Charles J. V. Murphy ... New York, Frederick

A. Stokes company, 1928.

xii p., 1 L, 368 p. front., plates, ports. 21cm .

© Nov. 22, 1028 : 2e. and aff . Nov. 26 : A 983 ; Frederick A. Stokes co,

(2S-30183) 13041

Painters and sculptors gallery association, New York.
... Members prize exhibition ... 1st annual, Nov. 20th to

Dec. 8th, 1928. Grand central art galleries ... New York city,

Painters and sculptors galley association, inc.,
c1928.

[21] p. illus. 31cm .

© Nov. 19, 1928; 2c. Dec. 3; aff. Dec. 1; A 935; Painters & sculptors
gallery assn., inc. (28-30167) 13042

Pollard, Edward Bagby, 1864-1927.

Luther Rice, pioneer in missions and education, by Edward
B. Pollard ... edited and completed by Daniel Gurden Stevens

... Philadelphia, Boston [etc.] The Judson press [1928]

7 p. 1., 125 p., 1 1. front., plates, fold, facsim. 20cm .

Bibliography : p. [127]

© Nov. 26, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 6 ; A 991 ; Judson press.

(28-30087) 13043

t
Prenter, Neilson Hancock] 1878-

The mountain laughed; a novel by Neil Littlejohn [pseud.^

... London, Chapman and Hall, Id. [1928]
4 p. 1., xi-xii, 302 p. 19i

cm
.

© lc. Nov. 20, 1928; A ad int. 11976; pubd. Sept. 25; N. H. Prenter,
London. (28-30153) 13044

Prentice-Hall, inc., New York.
Sales contracts and forms. New York, Prentice-Hall, inc.,

1928.

xvii, 455p. incl. forms. 23£cm .

© Nov. 1, 1928- ; 2c. and aff. Dec. 1; A 928; Prentice-Hall, inc.

(28-30253) 13045

Reed, Chester Otis, 1885-
. . . Plows and good plowing, with special reference to Euro-

pean corn borer control, prepared by C. O. Reed and E. A.
Silver ... [Columbus, O.,

c
1928]

61 p. illus. 23cm . (Bulletin of the Ohio state university agricul-
tural college extension service, no. 80)
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Reed, Chester Otis—Continued

"Other available material" : p. 61.

© Sept. 22, 1928: 2c. Oct. 1: aff. Sept. 28: A 1837; C. O. Reed, Colum-
bus, O. (28-30160) 13046

Republican party. National convention. 19th, Kansas City.

Mo., 1928.

Official report of the proceedings of the nineteenth Repub-
lican national convention, held in Kansas City, Missouri, June
12, 13, 14 and 15, 1928, resulting in the nomination of Herbert
Hoover, of California, for president and the nomination of

Charles Curtis, of Kansas, for vice-president; reported by
George L. Hart, official reporter, published under the super-

vision of the general secretary of the convention. New York,
The Tenny press

t

c
1928]

319 p. front., pi., ports. 23icm .

© Oct. 10, 1928 : lc. Nov. 23 ; lc. Dec. 5 ; aff. Nov. 28 ; A 971 ; LaFavette
B. Gleason, New York. (28-30062) 13047

[Russell, Henry Thompson] 1875-

Brighter French for bright young people who already know
some, by H. T. K. London, G. Bles [1927]

viii, 239, t
l] p. incl. front., ill'us. 19cm . .

American edition (New York, Payson & Clarke ltd.) has title:

Brighter French for the worldly who already know some.

© lc. Dec. 3, 1927 ; A ad int. 10556
;
pubd. Oct. 11 : H. T. Russell, Lon-

don. (28-30095) ' 13048

Sanders, Alvin Howard, 1860-

A history of Aberdeen-Angus cattle, with particular refer-

ence to their introduction, distribution and rise to popularity

in the field of fine beef production in North America, by
Alvin Howard Sanders ... Chicago, 111., The New breeder's

gazette
c

c
1928] /

xx, 1042 p. front., plates, ports. 23i
cm

.

© Nov. 26, 1928 : 2c. and aff. Nov. 30 ; A 895 ; A. H. Sanders, Chicago.
(28-30157) 13049

Scott, Winifred Mary.

Under the mosquito curtain, by Pamela Wynne (Winifred

Mary Scott) ... London, P. Allan & co., ltd. [1928]

320 p. 19cm .

© lc. Dec. 1, 1928; A ad int. 11987: pubd. Oct. 4; Doubleday, Doran &
co., inc., Garden City, N. Y. (28-30073) 13050

Slade, Gurney.

Lovers and luggers, by Gurney Slade. London, T. W.
Laurie, ltd. [1928]

247 p. 191cm .

© lc. Nov. 28, 1928 ; A ad int. 11986 ; pubd. Oct. 1 ; Frederick A. Stokes
co., New York. (28-30070) 13051
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[Small, Austin J.
3

Down river, by Seamark
{
pseud. 5 instalments]

(In London Daily express)

© 1c. each Dec. 29. 1028: A ad inf. 12173: pubd. Nov. ;V9 : A. J. Small,

London. 13052

Something to do, for boys and girls who like to make things

... Mountain View, Calif., Portland, Ore.
t
etc.] Pacific press

publishing association
t

c
1928]

94 p. illus., diagrs. 22i
cm

.

© Oct. 17. 192S: 2c. and aff. Nov. 5; A 443: Pacific press pnb. assn.

(28-30188) 13053

Stanislaus, Ignatius Valerius Stanley, 1870-

American soap maker's guide: an up to date treatise on the

art and science of the manufacture of soaps, candles and allied

toilet preparations, b}^ I. V. Stanley Stanislaus ... and P. B.

Meerbott ... The most complete and exhaustive book in the

English language. Partly based on Brannt's Soapmaker's
hand book. New York, H. C. Baird & co., inc., 1928.

xi, 709 p. illus. 24|cm .

The 3d edition of Brannt's A practical treatise on the manufacture
of soap and candles, cf. Pref.

© Nov. 30. 1928 : 2c. and aff. Dec. 3 : A 2016 : Henry Carey Baird & co.,

inc. (28-30189) 13054

Stetson, Harlan True, 1885-

A manual of laboratory astronomy for use in introductory

courses, by Harlan True Stetson ... with the collaboration of

John Charles Duncan ... New ed. Boston, Eastern science

supply co., 1928.

x p., 1 1., 185 p. illus., diagrs. 21£cm .

"References" at beginning of each exercise.

© Nov. 3, 1928 ; 2c. Dec. 3 ; aff. Nov. 30 ; A 949 ; Eastern science supplv
co. (28-30048) 13055

Stokes, Isaac Newton Phelps.
The iconography of Manhattan Island, 1498-1909, compiled

from original sources and illustrated by photo-intaglio repro-
ductions of important maps, plans, views and documents in

public and private collections, by I. N. Phelps Stokes.
E
v: 6]

New York, Robert H. Dodd, 1928.
xviii. 677 p.. 1 1. double front, (part col.) illus.. plates (part double)
maps, plans, facsims. 29cm .

© Dec. 7. 1928 : 2c. and aff. Dec. 14 ; A 2245 : I. N. P. Stokes, New York.

„ .
13056

Sugimoto, Etsu (Inagaki)
A daughter of the Samurai, by Etsu Inagaki Sugimoto ...

with an introduction by Christopher Morley. How a daughter
of feudal Japan, living hundreds of years in one generation,
became a modern American. Illustrations by Tekisui Ishii.

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.
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Sugimoto, Etsu (Inagaki)—Continued
xvii p., 1 1., 314 p. incl. pi. col. plates. 21$cm .

© Oct. 19, 1928 ; 2c. and an3 . Nov. 12 ; A 585 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-27855) 13057

[Vahey, John George Haslette] 1881-

The case with three threads, by Anthony Lang tpseud.j ...

London, A. Melrose, ltd., 1927.

2 p, 1., 9-287 p. 19i
cm

.

© lc. Nov. 22, 1928; A ad int. 11961; pubd. Sept. 25; J. H. Vahey,
Bournemouth, Hants, England. (28-29928) 13058

Wakefield, Herbert Russell.

Gallimaufry, by H. K. Wakefield ... London, P. Allan &
co., ltd. [1928]

320 p. 19i
cm

.

© lc. Nov. 26, 1928 ; A ad int. 11970 ;
pubd. Sept. 27 ; D. Appleton and

co., New York. (28-29927) 13059

Wallace, Edgar.
The India-rubber men. Nov. 3, 1928.

{In Pearson's weekly magazine)
© lc. Dec. 29, 1928 ; A ad int. 12172 ;

pubd. Nov. 3 ; E. Wallace, London.
13060

Warner, Harry Sheldon, 1875-

Prohibition, an adventure in freedom, by Harry S. Warner
... Intercollegiate prohibition association, Student depart-

ment of the World league against alcoholism. Westerville,

O., The World league against alcoholism
t

c
1928]

8 p. 1., 23-265 p. 20cm .

Bibliography : p. 263-265.

© Nov. 20, 1928; 2c. and aff. Nov. 27; A 1931; H. S. Warner, Washing-
ton. (28-30055) 13061

Weigall, Arthur Edward Pearse Brome, 1880-

The king who preferred moonlight, a novel, by Arthur
Weigall. London, Hutchinson & co., ltd.

t
1928]

2 p. 1., 7-288 p. 19i
cm

.

© lc. Nov. 30, 1928 ; A ad int. 11985 ; pubd. Oct. 5 ; A. E. P. B. Weigall,
London. (28-30069) 13062

White, Jean Martin.

Applied bacteriology for nurses, by Jean Martin White ...

New York, The Macmillan company, 1928.

4 p. 1., 200 p. illus., diagrs, 22;£cm .

"References" : p. 189.

© Dec. 4, 1928 ; 2c. and aff . Dec. 5 ; A 2060 : Macmillan co.

(28-30046) 13063

White, Thomas W. *

Guests of the unspeakable; the Odyssey of an Australian
airman—being a record of captivity and escape in Turkey,
by T. W. White. London, J. Hamilton ltd. ^928]

320 p. plates, ports., fold. map. facsim. 224cm .

© lc. Sept. 17, 1928 ; A ad int. 11951 ; pubd. Sept. 12 ; John Hamilton.
ltd. (28-30078) 13064
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Adair, A H.
Dinners, long and short, by A. H. Adair ; with an introduc-

tion by X. Marcel Boulestin and a portrait by Marie Lauren -

cin. London, V. Gollancz, ltd., 1928.

252 p. front, (port.) mcm
.

© lc. Nov. 22, 1928: A ad int. 11982; pubd. Nov. 20; Alfred A. Knopf,
inc., New York. (28-30442) 13065

Ballard, Emerson Etheridge, ed.

Indiana references and annotations. Supplement no. 8, De-
cember 31, 1927 ... Ed. by Emerson E. Ballard ... Craw-
fordsville, Ind., National annotating; company

[

c1928
1

128 p. 25i
cm

.

© Feb. 1, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 21 ; A 3302 ; E. E. Ballard, Crawfords-
ville, Ind. 13066

Bennett, Arnold.

Piccadilly. [Chap.] 5 (contd.)-T.

{In Film weekly magazine)

© lc. Dec. 31, 1928 ; A ad int. 12176 : pubd. Nov. 5 ; A. Bennett, London.
13067

Book trails.
c
v. 6] At the crossroads. Chicago, Shepard and

Lawrence, inc.
[

c1928
]

vii, 9-320 p. illus. (part col.) 25cm .

© Dec. 11. 1928 : 2c. and aff. Dec. 17 ; A 2288 ; Shepard & Lawrence, inc.

13068
Braithwaite, William Stanley Beaumont, ed.

Anthology of magazine verse for 1928; and Yearbook of

American poetry, ed. by William Stanley Braithwaite. New
York, Harold Yinal, ltd., 1928.

xxiv. p. 1 1., 697 p. 21cm .

© Nov. 14, 1928 ; 2c. Nov. 21 : aff. Nov. 22 ; A 1835 : Harold Yinal, ltd.

13069
Broadwood, J W.
The horoscope of Duke Camillo. by J. W. Broadwood ...

London. A. Rivers, limited, 1928.

vii. rl^ 9-320 p. 19™.

© lc. Nov. 16, 1928: A ad int. 11949; pubd. Sept. 17: Judith Winifred
Kate Swinburn Sheldrake, London. (28-30341) 13070

Caine, Sir Hall, 1853-

Eecollections of Eossetti, by Hall Caine. London [etc.] Cas-
sell and company, ltd.

c
1928]

ix. [1], 259 p. 19™.
"Some portions of this book were published in 1882: other portions

of it in 1908: much of it is now new. It is first published as a com-
pleted book at the centenarv of Rossetti's birth, 1928."

© lc. Nov. 26. 1928 ; A ad int. 11967 : pubd. Sept. 27
:

' Sir H. Caine.
Douglas. Isle of Man. England. (28-30280) 13071

Carrington. Hereward, 1880-

Bridge simplified ; a book for beginners, by Hereward Car-
rington, introduction by Sidney S. Lenz. New York, Lewis
Copeland company, 1928.
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Carrington, Hereward—Continued
xxi, 322 p. 19*cm .

'Laws of auction bridge (revised to April, 1926) reprinted by per-

mission of the Whist club of New York" : p. t
257]-293.

© Nov. 10, 1928; 2c. Nov. 26; aff. Nov. 28; A 864; Lewis Copeland co.,

inc. (28-30453) 13072

Coffin, Louis, 1884- comp.
A history of the Third field artillery, Ohio national guard,

which served through the world war, 1917, 1918, 1919 as the

136th F. A. regiment, U. S. A., including chronicles and com-

posite rosters of its individual units with certain biographies

:

compiled by Captain Louis Coffin . . . First Lieut. Cameron H.
Sanders ... [Cincinnati, The Mountel press co., 1928]

453 p. incl. illus., ports., maps (1 double) front. 23cm .

On cover : The 136th field artillery in the world war.

© Nov. 15, 1928; 2c. Nov. 17; aff. Nov. 27; A 1939: Paul Lincoln
Mitchell, Cincinnati. (28-30456) 13073

Conrad, Joseph, 1857-1924.

Letters
t
of] Joseph Conrad to Richard Curie; edited with

an introduction and notes by R. C. ... New York, C. Gaige,

1928.

[207] p. front, (port.) 23cm .

"850 copies on all-rag paper and 9 copies on green paper. Printed at

the press of William Edwin Rudge. Typography by Bruce Rogers.
Distributed in America by Random house, N. Y."

"150 letters ... that Conrad wrote ... from the year ... 1912, to tho
year of his death, 1924."—Pref.
© Aug. 20, 1928 ; 2c. Aug. 18 ; aff. Nov. 27 ; A 2019 ; Crosby Gaige, New

York. (28-30281) 13074

Cowley, Ramsey.
The gift supreme, by Ramsey Cowley. London, A. Rivers,

ltd., 1928.

288 p. 19|cm .

© 1c. Nov. 30, 1928 ; A ad int. 11984 ; pubd. Oct. 1 ; R. Cowley, London.
(28-30340) 13075

Crawford, Thomas Dwight.
Cumulative Arkansas digest; digest of all the decisions of

the Supreme court of Arkansas reported in vols. 160 to 176 of

Arkansas reports and in vol. 253 to vol. 5 (2d) of the South-

western reporter, by T. D. Crawford. St. Louis, Mo., Thomas
law book company, 1928.

1 p. 1., 1196 p, 26cm .

© Dec. 11, 1928; 2c. Dec. 13; aff. Dec. 15; A 3208; T. D. Crawford,
Little Rock, Ark. 13076

France, Anatoie, 1844-1924.

CEuvres completes illustrees ... t. 14. Crainquebiile, Putois,

Riquet et plusieurs autres recits profitables. Crainquebiile

(comedie en trois tableaux). Le mannequin d'osier (comedie
en quatre actes). Au petit bonheur (comedie en un acte) ...

Paris, Calmann-Levy, 1928.

2 p. 1., 578 p., 1 1. illus. 25|cm .

© Oct. 12, 1928 ; 1c. Nov. 2 ; A—Foreign 404 ; Calmann-Levy. 13077
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^ranville-Barker, Harley Granville, 1877-

His Majesty: a play in four acts, by Harley Granville-

Barker. London, Sidgwick & Jackson, ltd., 1928.

viii, 131 p. 19cm .

© lc. Nov. 20, 192S; A ad int. 1197S ;
pubd. Nov. 15; H. Granville-

Barker, Colyton, Devonshire, England. (28-30547) 13078

Hatschek, Emil, 1868-

The viscosity of liquids, by Emil Hatschek ... London, G.

Bell and sons, ltd., 1928.

xii, 239 p. illus., diagrs. 22i
cm

. (Half-title: International text-

books of exact science)
Bibliography at end of each chapter.

© lc. Nov. 30. 1928: A ad int. 11993: pubd. Oct. 2: E. Hatschek, Lon-
don. (28-30427) 13079

Hayward, Walter Sumner, 1894-

Chain stores; their management and operation, by Walter

S. Hayward ... and Percival White ... with chapters by John
S. Fleek ... 3d ed. New York

t
etc.] McGraw-Hill book com-

pany, inc., 1928.

xiii. 583 p. illus., diagrs. 21cm . $5.00

© Nov. 23, 1928 : 2c. Nov. 26 ; aff. Dec. 5 ; A 2041 ; McGraw-Hill book co.,

inc. (28-30422) 13080

International council of religious education.

The development of a curriculum of religious education ; the

origin, history, and purpose of the International curriculum

of religious education, the educational principles underlying

it, and the program of work adopted for its construction, pre-

pared by the Department of research and service of the Inter-

national council of religious education, Paul H. Vieth, direc-

tor. Chicago, The International council of religious educa-

tion, 1928.

58, [2] p., 1 1. 23cm . (Its Research service bulletin no. 5)
Bibliography : p. f60]

© June 23, 1928 ; 2c. July 3 ; aff. July 2 ; A 1083594 ; Internatl. council
of religious education. (28-30465) 13081

Jensen, Arne Sigurd.

The rural schools of Norway, by Arne Sigurd Jensen ...

Boston, Mass., The Stratford company
[

c1928
]

5 p. 1.. 3-280 p. 20i
cm

.

"Norsk pedagogisk litteratur, utarbeidet av bibliotekar Ingrid
Heuni ... 1925": p. 251-275: Bibliography: p. 276-280.

© Nov. 26. 1928: 2c. Nov. 27: aff. Dec. 4: A 963; Stratford co.. pub-
lishers. (28-30229) 13082

Kinyon, Mrs. Kate Pamelia (Woodard) 1881-

Junior food and clothing, by Kate W. Kinyon ... and L.

Thomas Hopkins ... drawings by Dorothy Eittenhouse Mor-
gan. Chicago, New York

t
etc.] B. H. Sanborn & co., 1928.

xiii, 137 p. illus., col. plates, diagrs. 18cm .

"Designed for general use as a text-book in junior high school home
economics."—Pref.

"Selected references" at end of each unit.

© Dec. 3, 1928: 2c. and aff. Dec. 5; A 2039; Benj. H. Sanborn & co.

(28-30445) 13083
1955
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Laylander, Orange Judd, 1858- •

Whittlings, by O. J. Laylander. Cedar Rapids, la., The
Torch press, 1928.

174 p. front., plates. 20i
cm

.

Contents.-—Short stories.—Some bits of verse.—Playday jottings.

© Dec. 3, 1928 ; 2c. Dec. 7 ; an3 . Dec. 6 ; A 998 ; O. J. Laylander, Chicago.
(28-30356) 13084

Longsdorf, George Foster.

Cyclopedia of federal procedure, civil and criminal, by
George Foster Longsdorf ... and complete forms, by Clark A.

Nichols ... v. 3. Chicago, Callaghan and company, 1928.

xiii, 987 p. 26cm .

© Dec. 22, 1928 ; 2c. and aft'. Dec. 27 ; A 3375 ; Callaghan & co.

13085

Maccoby, Hayyim Zundel, 1856-1916.

... y^DpD Tiion njDon ... •oro bjruii D"n 'n ...

t
Tel Aviv, c1928

3 .Q"^n ^aK'bn • • • ^pDJD .D V'lCn

2 p. 1., ^v 228, [1] p. 2 port. (incl. front.) 23cm .

© Sept. 21, 1928; lc. Sept. 24; A—Foreign 39911; Max Mansky, New-
ark, N. J. (28-29953) 13086

McQuillin, Eugene.
The law of municipal corporations, by Eugene McQuillin . .

.

2d ed. ... v. 7. Chicago, New York, Callaghan and company,
1928.

vii, 979 p. 26cm.

© Dec. 14, 1928 ; 2c. and aft. Dec. 18 ; A 3260 ; E. McQuillin, St. Louis.
13087

Malmstead, Lilyan Isabelle, 1897-

What everybody wants to know; the story of sex-appeal,

with a complete and scientific course of exercises designed to

build health and to give you that attraction which is the basis

of love and marriage. By Lilyan I. Malmstead.
t
Spencer,

Mass., The Heffernan press, c
1928]

128 p. incl. illus., tables. 20cm .

© Oct. 25, 1928 ; 2c. Nov. 30 ; aft. Dec. 1 ; A 914 ; L. I. Malmstead, Wor-
cester, Mass. (28-30450) 13088

Meyer, Henry Herman, 1874r-

Child nature and nurture according to Nicolaus Ludwig
von Zinzendorf, by Henry H. Meyer ... New York, Cincin-

nati [etc.] The Abingdon press
t

c
1928]

229 p. facsims. 23icm .

"The religious-educational theory and practice of Zinzendorf."—Pref.
Bibliography : p. 208-223.

© Nov. 22, 1928 ; 2c. and aff . Dec. 6 ; A 2079 ; H. H. Meyer, New York.
(28-30348) 13089
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Miihl, Max, 1889-

Die antike menschheitsidee in ihrer geschichtlichen entwick-

hmg, von Max Miihl. Leipzig, Dieterich, 1928.

xi, 144 p. 22i cm
. (Added t.-p.: Das erbe der alten ... 2. reihe ... hft.

xrv)

© Feb. 13, 1927; lc. Apr. 23, 1928; A—Foreign 38906; Dieterich'sche
verlagsbuchhandlung. (28-29934) 13090

Nygaard, Fredrik, 1897-

Bogen om hovedstaden for store og smaa turister. Kend
K0benhavn; en vandring gennem byen fra Centralbanegaar-

den, midt i myretuen, over Langelinie, i Fjerde Christians

fodspar, omkring Christiansborg, den gr0nne vandring, en tek-

nisk tur, rundt i periferien, sommers0ndag ; tekst og digte af

Fredrik Nygaard; omslagstegning og vignetter af Axel Ny-
gaard; halvtreds fotografier og et kort. K0benhavn, Gylden-
dal, Nordisk forlag, 1928.

121, [2] p. incl. front., illus. fold, chart. 26^cm
.

Cover-title : Kend K0benbavn.
© June 9, 1928 ; lc. July 2 ; A—Foreign 39551 ; Gyldendalske boghandel,

Nordisk forlag. (28-29939) 13091

Ohio. Laws, statutes, etc.

. . . Page's Ohio code service, annotated, presenting the statute

law of Ohio to date, with notes of decisions of the courts, and
opinions of the attorney general, which construe the statutes

of Ohio ... by Eeed Metzler ...
t
1928, no. 3] Cincinnati, O.,

The W. H. Anderson company
t

c
1928]

353 p. 26cm .

© Dec. 12, 1928 ; 2c. and aff . Dec. 13 ; A 3174 ; W. H. Anderson co.

Oklahoma. Criminal court of appeals. 13092

Oklahoma criminal reports, v. 28, 30. Cases determined ...

September-December, 1924, March-June, 1925. Howard
Parker, state reporter. Oklahoma City, Harlow publishing
company

t

c
1928]

2 v. 22cm .

v. 28, © Apr. 6, 1928; 2c. Dec. 3; aff. Nov. 30; v. 30, © Oct. 26; lc.
Dec. 1 ; lc. Dec. 3 ; aff. Nov. 30 ; A 320O, 3201 ; State of Oklahoma,
Oklahoma City, Okl. 13093, 13094

Otis, Philo Adams, 1846-

The hymns you ought to know, with an introductory chap-
ter on psalmody and hymnody, by Philo Adams Otis. Chi-
cago, Clayton F. Summy co. ^1928]

5 p. 1., [9j-174 p. front., plates, ports. 25cm .

"The numbers and titles of the hymns, with the names of tunes, are
taken from the 'Presbyterian hymnal'."

Bibliography included in "Prelude".
© Nov. 30, 1928 ; 2c. Dec. 5 ; aff. Dec. 3 ; A 984 ; Clayton F. Summy co.

(28-30343) 13095
Pedler, Margaret.
The guarded halo. chap. 20-23, 32-36.

c
2 instalments]

{In Red magazine)
© lc. each Dec. 29, 1928 : A ad int. 12175 : pubd. Nov. 2. 30 ; Doubledav,

Doran & co., inc., Garden City, N. Y. 13096
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Ponsonby, Arthur Augustus William Harry, 1871-

Samuel Pepys, by Arthur Ponsonby, m. p. New York, The
Macmillan company, 1928.

xiii, 160 p. 18icm . (Half-title: English men of letters, ed. by J. 0.

Squire )

Bibliography : p. 153-154.

© Nov. 20, 1928 ; 2c. and aff . Nov. 21 ; A 770 ; Macmillan co.

(2S-30455) 13097

Porche, Francois, 1877-

... L'amour qui n'ose pas dire son nom. Paris, B. Grasset,

1927.

2 p. 1., t
7]-242 p., 1 1. 18^cm .

"J'ai con^u le dessein de parler des amours singulieres, des formes
inverties du desir, dans leurs rapports avec la litterature de mon
temps."—p. [7]

© Nov. 28, 1927 ; lc. Feb. 10, 1928 ; A—Foreign 37408 ; Bernard Grasset.
(28-30063) 13098

Porte, Roy Trewin.
Printing throughout the world, as discovered by R. T. Porte

during a cruise around the world on the S. S. Carinthia, leav-

ing Salt Lake City September 4, 1926, and returning to Salt

Lake City April 8, 1927. Salt Lake City, Porte publishing

company, 1928.

128 p. illus. 19Fm -

© Dec. 1, 1928: 2c. and aff. Dec. 5; A 2048: R. T. Porte, Salt Lake City.

(28-30423) 13099

Presber, Rudolf, 1868-

... Aus der jugendzeit ... mit 16 abbildungen. Stuttgart,

Berlin [etc.] Deutsche verlags-anstalt, 1928.

387, [2] p. front., plates, ports. 19|cm .

© June 13, 1928 : lc. Sept. 19 ; A—Foreign 90 ; Deutsche verlags-anstalt.
(28-29950) 13100

Querlin, Marise.

. . . Les ventres maudits ; les filles-meres. Paris, Les editions

de France, c1928.

4 p. 1., 230 p., 2 1. 18i
cm

. (Collection "Notre temps" ...
f13])

© May 31, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39369 ; M. Querlin, Paris.
(28-30058) 13101

Read, Herbert Edward, 1893-

English prose style, by Herbert Read. New York, H. Holt
and company

[

c1928
]

xv, [1], 229 p. 21cm .

© Nov. 30, 1928 ; 2c. Dec. 3 ; aff. Dec. 4 ; A 961 ; Henry Holt & co.

(28-30857) 13102

[Sailland, Maurice Edmond] 1873-
... La France gastronomique

;
guide des merveilles culinaires

et des bonnes auberges franc,aises. Le Roussillon. Le Comte
de Foix. Paris, F. Rouff, 1928.

3 p. 1., [9]-97, [14] p. illus. 15±cm .

At head of title : Curnonsky ipseud.j & Marcel Rouff.
© Aug. 25, 1928 ; lc. Oct. 19 ; A—Foreign 297 ; F. Rouff. 13103
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Schirokauer, Alfred, 1880-

Gegen mensch und schicksal, roman von Alfred Schiro-

kauer. Miinchen, Arbeitsgemeinschaft fiir kultur und aufbau

[

c1928
]

320 p. 19. cm .

© June 1, 1928: lc. Sept. 19; A—Foreign 74; Kultur-verlag, g. m. b. h.

(28-29948) 13104

Schmidt, Alfred Michael Roested, 1858-

Alfred Schmidts tegninger. Med forord af Hans Brix.

Udgivet i anledning af kunstnerens 70-aarsdag 3. maj 1928.

[
K0benhavn

1
Gyldendal, Nordisk forlag, 1928.

xi. 80 p. illus.' 28i
cm

.

"Redigeret af Axel Henriques og Herluf Jensenius."
Portrait mounted on cover.

© May 2, 1928 : lc. July 2 ; A—Foreign 39552 ; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (28-30169) 13105

Schmidt, Heinrich, 1874-

... Fruchtbarkeit und vermehrung. Mit 38 abbildungen im
text ... Jena, Urania-verlagsgesellschaft m. b. h.,

c1927.

95, [1] p. illus. 21cm . ["Urania"-kulturpolitische monatsheften uber
natur und gesellschaft. Buchbeigabe. [4. jahrg., no. 1]]

© Dec. 1, 1927: lc. Apr. 23. 1928; A—Foreign 38895; Urania-verlags-
gesellschaft m. b. h. (28-30047) 13106

The Scholastic.

Saplings. 3d series—1928 ... Pittsburgh, Pa., Scholastic

publishing company
[

c
1928]

126 p. 20cm .

© Oct. 30, 1928; 2c. Nov. 9; aff. Dec. 10; A 2210: Scholastic pub. co.

13107
Society of arts and sciences, New York.

O. Henry memorial award. Prize stories of 1928. With an
introduction by Blanche Colton Williams ... Garden City,

New York, Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

xix p., 1 1., 299 p. 19|cm .

"First edition."

© Nov. 23. 1928; 2c. and aff. Dec. 14; A 2249: Doubledav, Doran & co.,

inc. 13108

Surface, Frank Macy, 1882-

The grain trade during the world war, being a history of

the Food administration Grain corporation and the United
States grain corporation, by Frank M. Surface . . . New York,
The Macmillan company, 1928.

xxviii p.. 1 1., 679 p. incl. illus. (maps) diagrs., forms, front., pi.,

ports., tables (part fold.) 22icm .

Folded forms in pocket.

© Dec. 4, 1928: 2c. and aff. Dec. 5; A 2061; Macmillan co.

(28-30420) 13109

Tannenbaum, Samuel Aaron, 1874?-

Shakspere forgeries in the Kevels accounts
t
by

3
Samuel A.

Tannenbaum . . . New York, Columbia university press, 1928.
xiv, 109 p., 1 1. incl. facsims. 37cm .

One unnumbered leaf, not included in the paging, precedes "Notes"
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Tannenbaum, Samuel Aaron—Continued
and "Index".

"Of this book there have been printed by the Strawberry-Hill press
for the Columbia university press five hundred numbered copies on
specially made all-rag paper, and a special edition of seven copies on
Fabriano Italian hand-made paper lettered A to G.'*

© Nov. 28, 1928 ; 2c. Nov. 30' ; aff . Dec. 6 ; A 981 ; Columbia univ. press.

(28-30282) 13110

Thirring, Hans, 1888- ed.

Mathematische hilfsmittel in der physik, bearbeitet von A.
Duschek, J. Lense, K. Mader

L
u. a.] ... redigiert von H. Thir-

ring. Mit 138 abbildungen. Berlin, J. Springer, 1928.

xiii, [1], 647, [1] p. diagrs. 26cm . {Added t.-p.: Handbuch der physik
... hrsg. von H. Geiger und Karl Scheel. bd. in)
© May 29, 1928 ; lc. Sept. 19 ; A—Foreign 24 ; Julius Springer.

(28-30051) 13111

Tinayre, Mme. Marcelle, 1877-

... Terres etrangeres; Norvege, Suede, Hollande, Andalousie.

Paris, E. Flammarion
c
1928]

5 p. 1., [9]-246 p., 2 1. 19cm .

© May 31, 1928; lc. June 12; A—Foreign 39088; Ernest Flammarion.
(28-29938) 13112

Tweedy, Donald Nichols, 1890-

Manual of harmonic technic based on the practice of J. S.

Bach, by Donald Tweedy. Published for the Eastman school

of music of the University of Rochester. Boston, Oliver Dit-

son companj^; New York, C. H. Ditson & co.
; f

etc, etc.,
c
1928]

xix, 307 p. 22|cm .

Contains music
"The chorales of Bach" : p. 291-301.

© Oct. 15, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 3 ; A 2014 ; Oliver Ditson co.

(28-30344) 13113

Vachet, Pierre.

... Remede a la vie moderne. Paris, B. Grasset, 1928.

2 p. 1., [73-235 p., 2 1. 18£cm .

Contents.—Da vie moderne.—Origine de l'inquietude moderne et des
depressions nerveuses.—Principes de disintoxication alimentaire.—Prin-
cipes de repos par la relaxation musculaire.—Principes d'une hygiene
propre aux intellectuels.— Principes de disintoxication morale.— Les
miracles de la bonne humeure.
© July 17, 1928 ; lc. Sept. 2:1 ; A—Foreign 173 ; Bernard Grasset.

(28-30041) 13114
Vaudoyer, Jean Louis, 1883-

... Nouvelles beantes de la Provence. Paris, B. Grasset,

1928.

4 p. 1.,
[
ll 1

-328 p.. 1 1. 19cm .

© June 8, 1928 ; lc. Sept. 21 ; A—Foreign 170 ; Bernard Grasset.
(28-30075) 13115

Williams-Ellis, Amabel.
How you began; a child's introduction to biology, by Ama-

bel Williams-Ellis, with prefaces by J. B. S. Haldane ...

London, G. Howe ltd. ^92^
95, rli p. incl. front., illus. plates. 19cm .

© lc. Nov. 23, 1928 ; A ad int. 11955 ; pubd. Sept. 27 ; A. Williams-Ellis,
London. (28-30236) 13116
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Abbott, Mrs. Jane Ludlow (Drake) 18H1-

Harriet's choice, by Jane Abbott, illustrated by Charles A.

Bryson. Philadelphia & London, J. B. Lippincott company,

1928.

241 p. col. front., plates. 20cm .

© Oct. S. 1988; 2c. and aff. Dec. 11: A 3122; J. B. Lippincott co.

(28-30065) 13117

Agde, Georg, 1889-

Theorie der reduktionsfahigkeit von steinkohlenkoks auf

grund experimenteller untersuchungen, von professor dr.

Georg Agde ... und dr.-ing. H. Schmitt ... mit 17 abbildun-

gen unci 73 kurvenbildern. Halle (Saale) W. Knapp, 1928.

4 p. 1., 165, 39 p. incl. illus.. tables, diagrs. 24cm . (Added t.-p.: Kohle,

koks, teer ... bd. 18)

"Literaturverzeichnis" : p. 155-158.

Diagrams (39 p.) in pocket.

© Mar. 14. 1928 : 1c. June 13 ; A—Foreign 39108 ; Wilhelm Knapp.
(28-30246) 13118

tArnold, Maud]
With all faults, by Louise Yalmer tfseud.^ London, E.

Mathews and Marrot
c
1928]

303, [1] p. 19Fm .

© lc. Nov. 6, 1928 ; A ad int. 11864 ; pubd. Sept. 11 ; Maud Arnold. Lon-
don. (28-30776) 13119

Aventinus, Joannes, 1477-1534.

... Baierische chronik ... im auszug bearbeitet und mit ein-

leitung von Georg Leidinger. Jena, E. Diederichs, 1926.

1 p. 1., xvii, [1] p., 1 1., 209, [1] p. front., plates, ports., map. 22cm .

(Das alte reich)

The original Latin version was published in Niirnberg in 1522. A
complete German translation is found in the author's Sammtliche
werke ... herausgegeben von der K. Akademie der wissenschaften ...

Miinchen, 1881-86.

© June 20, 1926 ; lc. May 6, 1927 ; A—Foreign 39197 ; Eugen Diederichs
verlag. (28-30271) 13120

Beggs, Robert Henry, 1844-1914.

The book o' Beggs; a genealogical study of the Beggs fam-
ily in America, also gleanings concerning this ancient Gaelic

family of Beg— Begg— Beig— Begge— Beggs
r
by] Robert

Henry Beggs and Clara Beardsley Beggs. [Denver, Press of

the W. H. Kistler stationery co.,
ci928

]

2 p. 1 [7]-135, [25! p. plates, ports. 23|cm .

Blank pages for "Births". "Marriages" and "Deaths" (25 at end)
© Oct. 22. 1928: 2c. Oct. 29; aff. Oct. 27; A 3086; Clara Beardsley

Beggs, Denver. (28-30082) 13121

Berard, Victor, 1864-

... Ithaque et la Grece de Acheens. Avec dix-neuf cartes

hors texte ... Par Victor Berard ... Paris, A. Colin, 1927.

3 p. 1., [5]-463, [1] p. maps (part fold.) 20cm . (His Les navigations
d'Ulysse. i)
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Berard, Victor—Continued
"Bibliographie" : p. [5]-8. Bibliography also at the beginning of most

of the chapters.

© Nov. 26, 1927 : 1c. Dec. 30 : A—Foreign 36771 : Max Leclerc & cie.

(28-17700) 13122

... Les Pheniciens et l'Odyssee ... Paris, A. Colin, 1927.

2 v. maps (part fold.) 20cm .

A new edition of part of the material published under the same
title in 1902-03. The new edition of the remainder has title : Les navi-

gations d'Ulysse.
"Bibliographie" at beginning of each volume and chapter.

Contents.—I. Les iles de la Tres-Verte.—II. Mer Rouge et Medi-
terranee.
©.Oct. 15, 1927; lc. each Dec. 30; A—Foreign 36918; Max Leclerc &

cie. (28-17699) 13123

Beresford, John Davys, 1873-

Writing aloud, by J. D. Beresford. London [etc.] W. Col-

lins sons & co. ltd.
[

c1928
]

2 p. 1., 202 p. 20£cm .

© lc. Dec. 1, 1928; A ad int. 11997; pubd. Oct. 4; J. D. Beresford,
Hitchin, Herts, England. (28-30780) 13124

Bernard, Tristan, 1866-

. . . Le voyage imprevu, roman. Paris, A. Michel
t
1928]

233 p., 1 1. 19cm .

© July 31, 1928 : lc. Sept. 21 ; A—Foreign 212 ; Albin Michel.
(28-30285) 13125

Billotey, Pierre.

... Rien que la chair, roman. Paris, A. Michel [1928]

3 p. 1., [9]-252 p., 1 1. 19cm .

© July 31, 1928 ; lc. Sept. 21 ; A—Foreign 211 ; Albin Michel.
(28-30286) 13126

Bandy, Francois de, 1875- ,

. . . Sur les balcons du ciel . . . Paris, B. Grasset, 1928.

4 p. 1., [llj-213 p., 2 1. 19**.

Contents.—De celle qui neurit dans les neiges et mourut au degel.

—

A l'enfant brune.
© June 8, 1928 ; lc. Sept. 21 ; A—Foreign 172 : Bernard Grasset.

(28-30288) 13127

Borie, Mrs. Lysbeth Boyd.
Poems for Peter, by Lysbeth Boyd Borie; scissors-cuts by

Lisl Hummel. Philadelphia & London, J. B. Lippincott com-
pany, 1928.

110 p., 1 1. illus. 20cm .

© Nov. 5, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 12 ; A 2183 ; J. B. Lippincott co.

(28-30362) 13128

Bowen, Marjorie, pseud.

The golden roof (Das goldenes dachl) by Marjorie Bowen.
London, Hodder and Stoughton, limited [1928]

xiii p., 1 ]., 17-341,
t
l] p. 19cm .

© lc. Dec. 1, 1928; A ad int. 12002; pubd. Oct. 5; Gabrielle Margaret
Long, London. (28-30850) 13129
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Breuer, Matilda, illus.

^Illustrations] by Matilda Breuer [in the book entitled] Aunt
Martha's corner cupboard, by Mary & Elizabeth Kirby.

American version ed. by Carol Wilford ... Chicago, A. Whit-

man & company
|

C 1928]

125 p. incl. col. front., col. illus. 21cm .

© Aug. 22. 1928; 2c. Sept. 7: .-iff. Nov. 24; A 3182; Albert Whitman &
co. 13130

Brocchi, Virgilio, 1876-

... II sapore della vita, romanzo ... 1°, 2° v. Milano, A.

Mondadori, 1928.

2 v. 19*cm .

"17° migliaio."

© Apr. 30, 1928: lc. each Oct. 12; A—Foreign 253, 254: A. Mondadori.
(28-30298) 13131, 13132

Brown, George Elgie, 1885-

... Thrombo-angiitis obliterans; clinical, physiologic and
pathologic studies, by George E. Brown and Edgar V. Allen

... collaborating in pathology with Howard R. Mahorner ...

Philadelphia and London, W. B. Saunders company, 1928.

1 p. 1., 11-219 p. col. front., illus., diagrs. 20|cm . (Mayo clinic mono-
graphs)

"Based on the observation of more than 300 cases of thrombo-angiitis
obliterans in the Mayo clinic in the years* 1922 to 1927 inclusive."

—

Introd.
Bibliography: p. 201-210.

© Nov. 30, 1928 ; 2c. Dec. 6 ; aff . Dec. 7 ; A 2111 ; W. B. Saunders co.

(28-30040) 13133

Carroll, Patrick Joseph, 1876-

Heart hermitage and other poems, by Patrick J. Carroll,

c. s. c. Chicago, Atlanta [etc.] Scott, Foresman and company

[

c
1928]
104 p. 19|cm .

© Dec. 4, 1928; 2c. Dec. 8; 'aff. Dec. 7; A 2118; Scott, Foresman & co.

(28-30360) 13134

Chaffurin, Louis.

... Pique-puce, roman. Paris, E. Flammarion [1928]

4 p. 1., t
5]-255 p., 1 1. 19cm .

© July 5, 1928 ; lc. July 9 ; A—Foreign 39880 ; Ernest Flammarion.
(28-30287) 13135

Charteris, Leslie.

Meet the Tiger, by Leslie Charteris. London and Mel-
bourne, Ward, Lock & co., limited, 1928.

320 p. 19i
cm

.

© lc. Nov. 8, 1928; A ad int. 12008; pubd. Sept. 10; L. Charteris, Lon-
don. (29-62) 13136

Chester, Samuel Beach, 1880-

Round the green cloth, by S. Beach Chester ... London, S.

Paul & co., ltd., 1928.

254 p. incl. front, (port.) 22^cm .

© lc. Dec. 1, 1928 ; A ad int. 11999 ; pubd. Oct. 5 ; S. B. Chester, Biar-
ritz, France. (28-30761) 13137
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Christie, May.
Love's ecstasy, a novel, by May Christie ... New York,

Grosset & Dunlap
[

c1928
]

2 p. 1., 250 p. 19i
cm

.

© Dec. 10. 1928 ; 2c. and aff. Dec. 12 ; A 2174 ; Grosset & Dunlap, inc.

(28-30264) 13138

Cooper, Jacob Calvin, 1845-

Red pioneers, romance of early Indian life in the West, by
Jacob Calvin Cooper. Author's ed. McMinnville, Or., 1928.

3 p. 1., [11]-251 p. col. front. 20Pm
.

© Dec. 1, 1928; ,2c. Dec. 12 ; aff. Dec. 11 ; A 3150; J. C. Cooper, McMinn-
ville, Or. (28-30265) 13139

Corpus juris.

Quick search manual, being a complete collection of the

analyses and cross references in the Corpus juris-Cyc system

... New York, The American law book co. ; London, Butter-

worth & co., 1928.

xxii, 2450 p. 26cm .

Folded plate mounted on inside of front cover.

© Nov. 20, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 7 ; A 2115 ; Amer. law book co.

(28-30179') 13140'

Danford, Harry Edmund, 1879-

The trail of the Gray Dragoon, by H. E. Danford ... New
York, H. Vinal, ltd., 1928.

283 p. 19|cm .

© Dec. 3, 1928 ; 2c. Dec. 6 ; aff. Dec. 7 ; A 3167 ; Harold Vinal, ltd.

(28-30260) 13141

Davidson, Margery Maitland.

Pin dust, by Margery Maitland Davidson. London, Hutch-
inson & co., ltd. [1928]

3 p. L, 11-287 p. I9icm .

© lc. Dec. 4, 1928; A ad int. 12011; pubd. Oct. 5 ; M. M. Davidson,
London. (28-30778) 13142

Dictionnaire apologetique de la foi catholique ... 4. ed. en-

tierement refondue sous la direction de A. d'Ales ... fasc.

22, 23. Restriction mentale et mensonge-Templiers. Paris,

G. Beauchesne, 1927.

2 v. 29icm .

Cover-title,

fasc. 22, © June 5, 1927; fasc. 23, © Jan. 15, 1928; lc. each Mar. 23;
A—Foreign 38254, 38255 ; Gabriel Beauchesne. 13143, 13144

Dix, Mark H 1878-

An American business adventure; the story of Henry A.
Dix, by Mark H. Dix. New York and London, Harper &
brothers, 1928.

viii p., 3 1., 181 p. front., plates, ports. 22£cm .

© Nov. 30, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 3 ; A 2029 ; Harper & bros.
(28-30272) 13145
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Duchene, Ferdinand.

... Les barbaresques : Le berger cl'Akfadou, roman kabyle.

Paris, A. Michel [1928]

4 p. L, [Hi-250 p., 2 1. 19cm .

© May 5, 1928: lc. July 20; A—Foreign 39840 ; Albin Michel.

(28^30289) 13146

Duplay, Maurice, 1880-

... Adonis-bar, roman. Paris, A. Michel
t

c
1928]

2 p. 1., [7]-262 p. I9cm .

© July 31, 1928; lc. Sept. 21; A—Foreign 213; Albin Michel.

(28-30284) 13147

Eastman, Fred, 1886-

Pursuit of the flying bab}^ ; a faithful account of the strange

happenings to William Thompson after his mother told him
to mind the baby, by Fred Eastman, illustrations by "Regina
and Ludwig". Chicago, New York, Willett, Clark & Colby

[

c1928
]

5 p. 1., 237 p. col. front., col. illus. 20i
cm

.

© Dec. 5, 1928 ; 2c. Dec. 12 ; aff. Dec. 11 ; A 3151 ; Willett, Clark & Colby.
(28-30279) 13148

Edison, Oskar Edwin, 1892-

Electrical engineering laboratory practice, by Oskar E. Edi-

son ... and Ferris W. Norris ... Boston, New York [etc.]

Ginn and company
[

c1928
]

ix, 276 p. illus., diagrs. 23*cm . [Engineering series, ed. bv A. A.
Potter]

© Nov. 9, 1928; 2c. Dec. 7; aff. Dec. 5; A 3092; O. E. Edison and
Ferris W. Norris, Lincoln, Neb. (28-30182) 13149

Ellis, Amanda M ed.

Representative short-stories, edited by Amanda M. Ellis ...

New York, T. Nelson & sons, 1928.

vi p., 1 1., 9-409 p. 16cm . (Half-title: Nelson's English series)

Notes ; p. 319-404.

"A bibliography of books on the short-story" : p. 408-409.

© Oct. 19, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 25 ; A 2206 ; Thomas Nelson & sons.
(28-30261)

'

13150

Everett, Otis.

New England lyrics and other poems, by Otis Everett ...

New York, Ellison & Wood, 1928.

viii, 64 p. 21cm .

© Nov. 23, 1928; 2c. and aff. Nov. 26; A 2119; O. Everett, New York.
(28-30355) 13151

Faerber, Wilhelm, 1841-1905.

Catechism for the Catholic parochial schools of the United
States, by the Rev. W. Faerber. 32d ed., rev. St. Louis,
Mo. and London, B. Herder book co., 1928.

2 p. l., 128 p. I9|cm .

© Dec. 3, 1928 ; 2c. Dec. 7 : aff. Dec. 6 ; A 3095 ; B. Herder book co.
(28-30349) 13152
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Fernandez, Gaston.

... La bete de PApocalypse ... Paris, E. Figuiere, 1928.

3 p. 1., t
9]-253 p. double diagr. 19cm .

"Les usuriers, sous le titre de financiers ... sont venus a prelever sur

la terre entiere un tribut ecrasant grace au contr61e des richesses des

peuples a qui ils sucent litteralement le sang par la bourse, par l'interet

et par l'agio."—p. [18]

© Aug. 14, 1928 ; lc. Sept. 21 ; A—Foreign 205 : Gaston Fernandez,
Enzonville (S. & O.) France. (28-30250) 13153

Fiumi, Maria Luisa.

... La moglie, romanzo. 2. eel. Firenze, R. Bemporad &
figlio [1927]

195, [1] p. 19™.
"7° migliaio."

© June 28, 1928 : lc. July 28 ; A—Foreign 265 : R. Bemporad & f°.

(28-30283) 13154

Flower, Walter Newman, 1879-

Franz Schubert, the man and his circle, by Newman Flower
... with frontispiece in color and fifty reproductions from
photographs. New York, Frederick A. Stokes company

[

c1928
]

xiii, 369 p. col. front., 1 illus., plates, ports., facsim. (music) 24|cm .

Facsimiles (music) on lining-papers.
"Schubert bibliography, list of works, etc., compiled by William C.

Smith" : p. 301-334.

© Oct. 29, 1928 ; 2c. Oct. 31 ; aff. Nov. 26 : A 982 ; N. Flower, Sevenoaks,
Kent, England. (28-26938) 13155

Gaines, Newton W.
Under the shadow of the wigwam, by Newton W. Gaines.

Boston, The Christopher publishing house
[

c1928
]

3 p. 1., 9-215 p. pi. 20£cm .

© Dec. 1, 1928 ; 2c. Dec. 7 ; aff. Dec. 6 ; A 3089 : Christopher pub. house.
(28-30067) 13156

Gorell, Ronald Gorell Barnes, 3d baron, 1884-

"He who fights
—

", by Lord Gorell. London, J. Murray
[1928]

320 p. 19i
cm

.

"Reprinted, October, 1928."

© lc. Dec. 5. 1928 ; A ad int. 12025 ; pubd. Oct. 9 ; Ronald Gorell Barnes,
Baron Gorell, London. (28-30772) 13157

Gowen, Herbert Henry, 1864-

The little grey lamb and other Christmas poems, by Herbert
H. Gowen. Milwaukee, Wis., Morehouse publishing co. ; Lon-
don, A. R. Mowbray & co.

t

c
1928]

xi, 64 p., 1 1. 19cm .

© Dec. 6, 1928; 2c. and aff. Dec. 10: A 2157; Morehouse pub. co.

(28-30359) 13158

Greene, Lorna, 1903-1927.

Morning moods and other poems, by Lorna Greene; with
an introduction by Anne Bosworth Greene. New York, Lon-
don, The Century co.

[

c1928
]
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Greene, Lorna—Continued
lxxx, 109 p. front, (port.) 21 cm

.

© Nov. S. 1928; 2c. Dec 10; aff. Nov. 13; A 2132: Anne Bosworth
Greene. South Woodstock, VI. (28-303r)3) 13159

Gregg, Mrs. Mary (Kirby)
Aunt Martha's corner cupboard, by Mary & Elizabeth

Kirby. American version edited by Carol Wilford. Illus-

trated by Matilda Breuer. Chicago, A. Whitman & company

[

c1928
]

125 p. inel. col. front., coi. illus. 21cm . [Just right book,

© Aug. 22. 1928; 2c. Sept. 7; aff. Nov. 24; A 3182; Albert Whitman &
co. i© introduction and illustrations, (28-26044) 13160

Gros, Gabriel Joseph, 1890-

... Un parfum d'aventure, roman. Paris, G. Cres et c
ie

,

1928.

4 p. 1., ,3,-195 p.. 1 1. 19^cm . ("Le beau navire'M

© June 22, 1928 ; lc. July 31 ; A—Foreign 39829 ; Editions G. Ores & cie.

(28-30204) 13161

Hamtramck, Mich. Board of education.

... The public school code of the Hamtramck, Michigan,

public schools, prepared for the Board of education, Ham-
tramck school district, 1927. [Hamtramck, c

1927]

260 p. diagrs. 23-i
cm

. (Hamtramck public schools. Research series,

no. 2)

© Mar. 15, 1928; 2c. Nov. 19; aff. Dec. 10; A 3134; M. R. Kevworth,
Hamtramck, Mich. (27-24720) 13162

Heath, Gertrude Emma, 1859-

When all the birds begin to sing; verse by Gertrude E.

Heath, illustrated by Helene Nyce and Jan Cragin. Akron,
O., NeAv York, The Saalfield publishing co.

c

c
1928]

[107] p. col. front., illus., col. plates. 23£cm .

© Sept. 28, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 10 ; A 2152 ; Saalfield pub. co.

(28-30110) 13163

Heyward, Du Bose, 1885-

The Charleston edition of Porgy, a novel by Du Bose Hey-
ward, illustrated with etchings by Elizabeth O'Neill Verner.
Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

6 p. 1., 11-196 p. illus., plates. 20cm .

© Sept. 14, 1928; 2c. and aff. Dec. 8; A 2171; E. Pettigrew Verner,
Charleston, S. C. (28-30266) 13164

Horniman, Roy, 1874-

The viper, by Roy Horniman ... London, S. Paul & co. ltd.,

1928.

288 p. 191cm .

© lc. Dec. 1, 1928 ; A ad int. 12001 ; pubd. Oct. 5 ; R. Horniman, London.
(28-30773) 13165

Hunt, Robin Larkey, 1892-

Handbook on school discipline, by R. L. Hunt ... Greeley,
Col., Colorado state teachers college, 1928.
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Hunt, Robin Larkey—Continued
x, 93 p. 23i

cm
.

"A summary of one of the three field studies in partial fulfillment

of the requirements for the doctor of philosophy degree."

Bibliography : p. 89-93.

© Nov. 12, 1928; 2c. Nov. 26; aff. Nov. 24; A 1906; Colorado state

teachers college. (28-30230) 13166

Imann, Georges, 1889-

... Seize ans; La meridienne, L'adieu nocturne. Paris, B.

Grasset, 1928.

254 p., 1 1. 19cm .

© June 28, 1928; lc. Sept. 21; A—Foreign 188; Bernard Grasset.
(28-30299) 13167

International congress for applied mechanics. 2d, Zurich,

1926.

Verhandlungen des 2. Internationalen kongresses fur tech-

nische mechanik. Comptes rendus du 26me Congres inter-

national de mechanique appliquee. Proceedings of the 2nd

International congress for applied mechanics. Zurich, 12.-17.

September, 1926. Im auftrag des organisationskomitees hrsg.

von dr Ernst Meissner ... Zurich und Leipzig, Orell Fiissli,

1927.

xii, 546 p. illus., xxxiii (L e. xxxiv) pi. on 17 1., diagrs. 28cm .

© July 20, 1927; lc. Feb. 27, 1928; A—Foreign 37519; Artistisches in-

stitut Orell Ftissli. 13168

Jeanne, Rene.
... Les mysteres d'Hollywood, roman. Paris, J. Tallandier

[1928^

2 p. 1., [7]--253 p. 19cm . (Les romans mysterieux)
At head of title : Rene Jeanne et E.-M. Laumann.

© June 14, 1928 ; lc. July 20 ; A—Foreign 39820 ; Jules Tallandier.
(28-30295) 13169

Johnstone, Mrs. Lizzie (Rice)

A story of Pittsfield and Suamico, by Lizzie Rice John-
stone. [De Pere, Wis., Printed by Kuypers publishing co.,
c1928

]

379 p. illus. (inch ports., map) 22|cm .

© Dec. 1, 1928; 2c. and aff. Dec. 10; A 2151; L. R. Johnstone, Green
Bay, Wis. (28-30241) 13170

Kreplak, Jacob.

apr ps iwai^^jh -nonta jin srcnfciKp jib

[1927 /^yoWSw ^"lKD ,p*)W nil .p^^EDnp
359, [1] p. 21cm .

Transliteration : Fun kazarme un milchomoh.
© Mar. 15, 1928; 2c. Nov. 8; aff. Nov. 26; A 1954; J. Kreplak, New

York. (28-29955) 13171

Lambelin, Roger, 1857-

... Le peril juif ; les victoires d'Israel. Paris, B. Grasset,

1928.

xi, 239, [1] p. 18|cm .

© May 4. 1928 : lc. Sept. 21 ; A—Foreign 168 : Bernard Grasset.
(28-30270) 13172
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Laquer, Fritz, 1888-

Hormone und innero sekretion, von dr. Fritz Laquer ...

Dresden und Leipzig, T. Steinkopff, 1928.

viii. 136 i). 22cm. {Added t.-p.: Wissenschaftliehe forsclmngsberichte.

Natiirwisxensehaftliche reihe. Ixl. xix)

®) Mar 10, 1028; lc. Sept. 19; A—Foreign 144; Theodor Steinkopff.

13173

Levitt, Morris.

pW VI .WWb DnKD .11 ]1D DIJJCOpNJ^K "IIS

[

c

1928] jN0njTP2 .N

G4 p. 21|-cm .

Contents.—ptt^to tt^ .aK-fiTB "Un^CNE X .1

Title (transliterated) : ZJWei einakters.

© Nov. 20, 1028: 2c. and aff. Nov. 21; A 775: M. Levitt, New York.

(28-200.12) 13174

Lithographic technical foundation, inc.

Basic texts for apprentices in lithography. Analysis of the

single-color offset pressman's trade, with suggested course of

study. New York city, Lithographic technical foundation,

inc.,"l928.

vi, 138 p. 23cm .

© Ang\ 15, 1028 ; 2c. Nov. 27 ; aff. Dec. 5 ; A 2087 ; Lithographic technical

foundation, inc. 13175

Lombardo, Ester.

... Lettere d'amore. 2. ed. con quattro nuove lettere: 10.

migliaio. Firenze, K. Bemporad & figlio [1928]

203 p., 11. front, (port.) 19|cm .

© May 14, 1028 ; lc. July, 28 ; A—Foreign 244 ; R. Bemporad & f°.

(28-30203) 13176

McKay, Andrew William, 1883-

Practical cooperative marketing, by A. W. McKay ... and
C. H. Lane ... New York, J. Wiley & sons, inc.; London,
Chapman & Hall, limited, 1928.

xvii, 512 p. illus. (inch maps) diagrs. 21cra
. (Lettered on cover:

Wiley farm series; A. K. Getman & C. E. Ladd, editors) $3.00

"References" at end of most of the chapters.

© Nov. 5. 1028: 2c. Nov. 14; aff. Nov. 12; A 1601; A. W. McKay and
Charles H. Lane, Washington. (28-28054) 13177

McKelvey, Susan Delano.

The lilac; a monograph by Susan Delano McKelvey, illus-

trated with one hundred and seventy-two half-tone plates and
with four color charts. New York, The Macmillan company,
1928.

xvi, 581 p. front., 171 pi. on 02 1. 30cm .

"Four charts of selected colors conforming to Robert Ridgway's
Color standards and color nomenclature" in pocket.

© Dec. 4, 1028 ; 2c. and aff. Dec. 5 : A 2062 ; Macmillan co.

(28-30234) 13178
1969
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Masefield, John.

Preface, by John Masefield [in the book entitled] The Ox-
ford recitations, containing: Love in the desert, by Laurence
Binyon: A parting, and The return, by Gordon Bottomley:
Polyxena's speech and The messenger's speech, from the

Hecuba of Euripides, translated by John Masefield ... New
York, The Macmillan company, 1928.

53 p. 22icm .

© Oct. 30, 1928; 2c. and aff. Oct. 31; A 1658; J. Masefield, Boar's Hill,

Oxford, England. 13179

Mayol, Lurline Bowles.

Jiji Lou, story written by Lurline Bowles Mayol, pictures

by Fern Bisel Peat. New York, Akron, O., The Saalfield

publishing company
[

c
1928]

5 p. 1., 13-142 p. col. front., illus., col. plates. 26cm .

A doll story.

Illustrated lining-papers.

© Sept. 28, 1928; 2c. and aff. Dec. 10; A 2153; Saalfield pub. co.

(28-30111) 13180

Mellen, George F., 1894-

. . . Foreman training, prepared for Department of engineer-

ing extension, the Pennsylvania state college, by George F.

Mellen ... 1st ed. v. 1. New York
t
etc.] McGraw-Hill book

company, inc., 1928.

ix, 150 p. illus. 19cm . (Engineering extension series)

© Dec. 13, 1928; 2c. Dec. 15; aff. Dec. 17; A 2286; McGraw-Hill book
co., inc. 13181

Michelson, Aleksandr Mikhailovich.

Russian public finance during the war. Revenue and ex-

penditure, by Alexander M. Michelson ... with introduction

by Count V. N. Kokovzov ... Credit operations, by Paul N.

Apostol ... Monetary policy, by Michael W. Bernatzky ...

New Haven, Yale university press; London, H. Milford, Ox-
ford university press for the Carnegie endowment for inter-

national peace : Division of economics and history, 1928.

xxiii, 461 p. tables (part fold.) 25cm . [Carnegie endowment for in-

ternational peace. Division of economics and history. Economic and
social history of the world war ... Russian series]

© Sept. 7, 1928 : 2c. Sept. 22 ; aff. Nov. 3 ; A 1516 ; Carnegie endowment
for interna tl. peace, Washington. (28-25443) 13182

Muraoka, Suezo.

The Muraoka systems on cutting ... by Suezo Muraoka ...

[Los Angeles, S. Muraoka] 1928.

4 p. 1., 179 p., 1 1. illus., port. 24 x 32cm .

Title in English and Japanese ; text in Japanese.
"The proportions for this system are adapted for the Japanese peo-

ple."—2d prelim, leaf.

© Aug. 30, 1928; 2c. Nov. 14; aff. Nov. 13; A 980; S. Muraoka, Los
Angeles. (28-30244) 13183
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National institute of social sciences.

... Journal of the National institute of social sciences ...

\. L3, November 15, 1928. [Some present-day problems] Bos-

ton, Mass.. F. W. Faxon company
[

c
1928]

4 p. ].. 200 p. illus.. pi. 23cm .

© Dec. 12. 1928; 2c. Dee. 14: aff. Dec. 13: A 3332: National institute of

social sciences. New York. 13184

The Oxford recitations, containing: Love in the desert, by
Laurence Binyon: A parting, and The return, by Gordon
Bottomley : Polyxena's speech and The messenger's speech,

from the Hecuba of Euripides, translated by John Mase-
field. With a preface by John Masefield. New York. The
Macmillan company, 1928.

53 p. 22^cm .

"The plays and poems in this little volume were performed by va-
rious speakers in the Oxford recitations at the Examination schools,

Oxford, on Julv 24th. 25th and 26th of this year."—Pref.
© Oct. 30, 1928: 2c. and aff. Oct. 31; A 1658; John Masefield, Boar's

Hill, Oxford. England, i© preface] (28-28540) 13185

Pancoast, Chalmers Lowell.

Cub [by] Chalmers Lowell Pancoast. New York, The
Devin-Adair company ^1928]

4 p. 1., 310 p. 19J
cm

.

© Dec. 8, 1928: 2c. and aff. Dec. 10; A 2159; Devin-Adair co.

(28-30354) 13186

Paradise, Viola.

Wits' end, by Viola Paradise ... New York, E. P. Dutton
& co., inc. ^1928]

vii, 332 p. 20cm .

© Dec. 1, 1928 ; 2c. Dec. 8 : aff. Dec. 10 ; A 2127 ; E. P. Dutton & co., inc.

(28-29960) 13187

Perri, Francesco.

... Emigranti, romanzo ... 2. ed. Milano, A. Mondadori,
1928.

4 p. 1., [llj-317 p., 3 1. 19i
cm

.

"Premio di prosa dell' Accademia Mondadori."
© July 1, 1928: lc. Oct. 12: A—Foreign 251; A. Mondadori.

(28-30290) 13188

Pichler, Johann Evangelist, 1862-

Catholic faith and practice ; a handbook of popular instruc-

tion, by the Kev. John E. Pichler; adapted by Isabel Gara-
han, b. a. St. Louis, Mo., and London, B. Herder book co.,

1928.

xiv, 458 p. 191 cm .

© Dec. 7, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 10 ; A 3115 ; B. Herder hook co.
(28-30347) iai89

Possehl, Ulrich.

Moderne betriiger, von Ulrich Possehl ... Berlin-Charlot-
tenburg, Bali-verlag [1928]
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Possehl, Ulrich—Continued
115 p., l l. 21cm .

© June 13, 1928; lc. Sept. 19; A—Foreign 145; Bali-verlag Berger &
co. (28-30251) 13190

Ritson, Lady Kitty Edith Blanche (Ogilvy) 1887-

Dogs ; an illustrated handbook, by Lady Kitty Kitson <Lady
Kitty Vincent) London, Chatto & Windus

t
1928]

5 p. 1., 177 p. front., plates. 20cm .

© lc. Dec. 1, 1928 ; A acl int. 12007 ; pubd. Oct. 4 ; Lady K. Ritson, Cob-
ham, Surrey, England. (28-31078) 13191

Robinson, John Henry, 1873-

Guide to Nantucket, by J. H. Robinson ... 5th ed. ...

[Washington, D. C, National capital press] c1928.

63 p. illus., maps (1 fold.) 21i
cm

.

"Books relating to Nantucket" : p. 63.

© Aug. 10, 1928; 2c. and aff. Nov. 14; A 1900; J. H. Robinson, Nan-
tucket, Mass. (28-30242) 13192

Rochester, Minn. St. Mary's hospital.

The operating room; instructions for nurses and assistants,

St. Mary's hospital, Rochester, Minnesota. 2d ed., rev., with

239 illustrations. Philadelphia and London, W. B. Saunders
company, 1928.

1 p. 1., 13-235 p. illus. (incl. plans) 201cm .

© Nov. 27, 1928 ; 2c. "Dec. 6 : aff. Dec. 7 ; A 2110 ; W. B. Saunders co.

(28-30043) 13193

t
Rodda, Charles] 1891-

Six minutes past twelve, by Gavin Holt ^pseud.^ [Lon-

don] Hodder and Stoughton, limited [1928]

319 p. 19cm .

© lc. Nov. 2, 1928 ; A ad int. 11841 ; pubd. Sept. 6 ; C. Rodda, Leaden
Roding, nr. Great Dunmow, Essex, England. (28-30849) 13194

Ruck, Berta.

One of the chorus, by Berta Ruck. London, Hodder and
Stoughton, limited [1928]

312 p. I9cm .

© lc. Dec. 4, 1928; A ad int. 12015; pubcl. Oct. 18; Dodcl, Mead & co..

inc., New York. (28-30774) 13195

Rule, Edith.

Little stories of Mason City's past, 1851-1870, by Edith
Rule. Mason City, la., Priv. print., 1928.

103 p. front. 20icm .

"Only three hundred copies printed."

© Nov. 30, 1928 ; 2c. Dec. 5 ; aff. Dec. 10 ; A 2150 ; E. Rule, Mason City,

la. (28-30243) 13196

Salgari, Emilio, 1862-1911.

. . . Lo smeraldo di Ceylan ; romanzo postumo, tratto da trama
lasciata dall' autore e pubblicato a cura di Nadir Salgari ; illu-

strazioni di G. D'Amato. Firenze, R. Bemporad & figlio
t
1928]

2 p. 1., 180 p., 1 1. plates. 25cm .

© Mar. 20, 1928 ; lc. Julv 28 ; A—Foreign 274 ; R. Bemporad & f°.

(28-30291) 13197
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Soule, Charles Carroll, 1883-

International law for naval officers, by Commander C. C.

Soule ... and Lieutenant Commander C. McCauley ... revised

in 1928 by Lieutenant Commander Clarkson J. Bright ...

3d ed. Annapolis, Md., Naval institute, 1928.

ix, 245 p. 23^cm .

"Part ii is based on the present 'Instructions for the navy of the

United States governing maritime warfare'."—Pref. to 1st ed.

Bibliography : r>. 230.

© Nov. 7, 1928; 2c. Nov. 30; aff. Nov. 26; A 3098; U. S. naval institute.

(28-30173) 13198

Steinitz, Eduard, ritter von, ed.

Rings um Sasonow ; neue dokumentarische darlegungen zum
ausbruch des grossen krieges durch kronzeugen, herausgegeben

und eingeleitet von Eduard ritter von Steinitz. Berlin, Ver-

lag fur kulturpolitik, 1928.

v, 7-186 p. 24cm .

"1. und 2. auflage."

Articles in reply to Sazonov's Sechs schwere jahre, published in
English under title : Fateful years, 1909-1916.

Contents.—Einleitung.—Berchtold, L., graf. Die richtlinien der
osterreichisch-ungarischen politik. — Hoyos, A., graf. Zusammen-
hange.—Macchio. Karl, baron. Russische und osterreichisch-ungarische
Balkanpolitik.-—Szapary, F., graf. Das verhaltnis osterreich-Ungarns
zu Russland.—Spitzmiiller. A., freiherr von. War osterreich-Ungarn
aggressiv?— Jagow, G. von. Richtigstellungen.— Lucius, H., freiherr
von. Sasonow und die Liman-Sanders-affare.—Jotzow, D. Sasonows
politik auf dem Balkan.—Wiesner, F., ritter von. Meine depesche vom
13. juli 1914.

© Feb. 5, 1928 : lc. May 29 ; A—Foreign 38971 ; Verlag fur kulturpoli-

tik. (28-30269) 13199

Stevenson, Nora.
African harvest, by Nora Stevenson. London, T. Butter-

worth, limited [1928]

320 p. 19icm .

© lc. Nov. 22, 1928 : A ad int. 12013 ; pubd. Nov. 8 ; Thornton Butter-
worth, ltd. (28-30853) 13200

Tom-Gallon, Nellie.

The man who changed his wife, by Nellie Tom-Gallon.
London, E. Nash & Grayson, limited [1928]

300 p., l 1. 19cm .

© lc. Dec. 6, 1928 ; A ad int. 12030 ; pubd. Oct. 11 ; N. Tom-Gallon, Lon-
don. (28-31012) 13201

Trask, Betty.

Cotton glove country, by Betty Trask. London, Hodder
and Stoughton, limited [1928]

312 p. 19cm .

© lc. Nov. 23, 1928 : A ad int. 12027 : pubd. Sept. 27 ; B. Trask, London.
(28-31017) 13202

U. S. Laws, statutes, etc.

. .
. United States Code annotated. General index. [Cumula-

tive annual pocket part, 1928. St. Paul, Minn., West pub.
co.j

c1928.
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U. S. Laws, statutes, etc.—Continued
46 p. 23|cm .

This pamphlet is to be fitted into the pocket in the back of the volume
of the set to which it belongs.

© Nov. 2, 1928 ; 2c. Dec. 8 ; aff . Dec. 7 ; A 3010 ; West pub. co., Edward
Thompson co., Northport, Long- Island, N. Y. 13203

... United States Code annotated. Titles 1-25. [Cumulative

annual pocket part, 1928. St. Paul, Mann., West pub. co.]

c1928.

24 v. 23icm .

These pamphlets are to be fitted into the pockets in back of the vol-

umes of the set to which they belong.

© Nov. 2, 1928 ; 2c. each Dec. 8 ; affs. Dec. 7 ; A 3009, 3011-3029, 3061-
3064 ; West pub. co., Edward Thompson co., Northport, Long Island.

N. Y. 13204-13227

Vaidianathan, S.

How to change your condition by re-directing your sub-

conscious; how to dissolve subconscious hindrances and com-
plexes and turn your energy into desired channels, by S. Vai-

dianathan. Holyoke, Mass., The Elizabeth Towne co. incor-

porated ; London, L. N. Fowler & company
t

c
1928]

2 p. 1., 7-245 p. 17cm .

© Sept. 17, 1928 ; 2c. Sept. 22 ; aff. Sept. 20 ; A 1054518 ; Elizabeth Towne
co., inc. (28-30527) 132128

Vanity fair.

Short stories from Vanity fair, 1926-1927, with a foreword
by Frank Crowninshield. New York, H. Liveright

[

c
1928]

xiv, 410 p. 20cm .

© Nov. 26, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 30 ; A 3097 ; Conde Nast publications,
inc. (28-29962) 13229

Verona, Guido da.

... Azyadeh, la donna pallida; romanzo. Firenze, K. Bem-
porad e f°

t

c1927
]

245 p. 19|cm .

© Jan. 23, 1928 ; lc. July 28 : A—Foreign 245 ; R. Bemporad & f °.

(28-30292) 13230

Vivian, Evelyn Charles H.
Shooting stars, from the film by Anthony Asquith, adapted

by E. Charles Vivian. [London] Hurst & Blackett, ltd. [1928]
"
3 p. 1., 11-254, [1] p. 19|cm .

© lc. Dec. 4, 1928; A acl int. 12012; pubd. Oct. 5; E. C. Vivian, London.
• (28-30851) 13231

Wallace, Edgar, 1875-

The double, by Edgar Wallace. Garden City, K Y., Pub.
for The Crime club, inc., by Doubleday, Doran & company,
inc., 1928.

3 p. 1., 309 p. 19i
cm

.

© Dec. 7, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 14 ; A 2248 ; E. Wallace, London.
(28-30338) 13232
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Wann, Louis.

The preparation of course papers in the field of literature.

Rev. ed. By Louis Wann ... Los Angeles, J. R. Miller,

1928.

3 p. 1., [53
-67 p. 19Jcm .

"Selected bibliographies" : p. [41]-52.

© Sept 11, 1928; 2c. and aft'. Nov. 20: A 957: Jesse Kay Miller.

(28-30276) 13233

Weaver, Mrs. Gustine Nancy (Courson)

The minister's wife, by Gustine Courson Weaver. Cincin-

nati, O., Powell & White
[

c1928
]

131 p. front., illus., ports. 19cm .

© Apr. 30. 1928: 2c. and aff. July 30: A 1082862; Powell & White.

(28-30473) 13234

Weber, Wilhelm Hardy.
... Verses from the South, by Wilhelm Hardy Weber. Bos-

ton, The Stratford company
t

c
1928]

4 p. 1., 7-37 p. 25cm . (The Stratford poets)

On cover : The Stratford booklets.

© Nov. n, 1928 : 2c. Nov. 17 ; aff. Nov. 20 ; A 2138 ; Stratford co., pub-
lishers. (28-30358) 13235

Weiss, Eugen.
... Steinmetzart und steinmetzgeist. Jena, E. Diederich

[
1927

]

2 p. 1., 3-321, [1] p. illus., 8 pi. 22cm .

Illustrated t.-p.

"Erstes und zweites tausend."

© Oct. 10, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38654 ; Eugen Diederichs
verlag. (28-30247) 13236

White, George Brakeley, 1855-

A fardel of facetious tales, by George Brakeley White.
Philadelphia, Pa. [Printed by H. S. Jacobs & company, inc.]

1928.

54 p., 1 1. front., illus. 19cm .

Contents.—Introductory.—Hoisting the pirate's black flag on Gibbet
Hill.—A miraculous cure.—Aunt Sophronisba's doctrine of cleanliness.

—

A big equipment.—Johnny Larkins' experiment with airships.—Good-
night.

© Nov. 10, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 12 : A 2108 ; G. B. White, Chicago.
(28-30339) 13237

Wilford, Carol, ed.

[Introduction] by Carol Wilford
c
in the book entitled] Aunt

Martha's corner cupboard, by Mary & Elizabeth Kirby ...

Illustrated by Matilda Breuer. Chicago, A. Whitman & com-
pany

[

c1923
]

125 p. inch col. front., col. illus. 2:lcm .

© Aug. 22. 1928 ; 2c. Sept. 7 ; aff. Nov. 24 ; A 3182 ; Albert Whitman & co.

13238
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Winckler, Josef, 1881-

... Im teufelssessel, erzahlung. Stuttgart, Berlin
t
etc.]

Deutsche verlags-anstalt, 1928.

348, [1] p., 2 1. 19cm .

Contents.—Vorwort : Im teufelssessel zu Eppan.—Die hochzeit auf
der veste Freudenberg.—Die traubenkur des herrn von Rottmann-Gud-
mann.—Lehrer Tobias OberkofeL—Die magd.

© May 23, 1928 ; le. Sept. 19 ; A—Foreign 120 ; Deutsche verlags-anstalt.
(28-29949) 13239

Young, Dale S 1893-

Control of available public school income, with special ref-

erence to cities of New York state, by Dale S. Young . . . New
York city, Teachers college, Columbia university, 1928.

x, 110 p. 234™. (Teachers college, Columbia university. Contribu-
tions to education, no. 305)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1928.
Bibliography: p. 108-110.

© Aug. 30, 1928 ; 2c. Oct. 1 ; aft'. Sept. 19 ; A 1053645 ; Teachers college,

Columbia univ. (28-27876) 13240'
'

Young, Frank H.

Advertising layout, by Frank H. Young. Chicago, P. Co-

vici, 1928.

x p., 1 1., 13-170 p. incl. illus., plates (part col.) 32i
cm

. $7.50

© Aug. 22, 1928; 2c. and aft. Sept. 11; A 1195; Covici. Friede, inc.

(28-26622) 13241

Zoozmann, Richard, 1863-

... Muckipuckis wundersame fahrten und abenteuer, mit 74

federzeichnungen von Kurt Lange. Hildesheim, F. Borg-

meyer
[

c1927
]

252 p. incl. front., illus. 21cm .

© Dec. 31, 1927 ; lc. Mav 2:9, 1928 ; A—Foreign 390O8 ; Franz Borgmeyer,
verlag. (28-28625) 13242

Zweig, Alexander, 1881-

Nervenkrankheiten ; ein homoopathisch-klinisches kompen-
dium der praktisch wichtigsten nervenkrankheiten, von dr.

med. A. Zweig ... Regensburg, J. Sonntag, 1927.

vii, 328 p. 23|cm .

© Dec. 31, 1927; lc. May 29, 1928; A—Foreign 38970; Alexander Zweig,
Hirschberg im Kiesengebirge, Germany. (28-24227) 13243

Zweig, Stefan, 1881-

Adepts in self-portraiture : Casanova, Stendhal, Tolstoy, by
Stefan Zweig; translated from the German by Eden and

Cedar Paul. New York, The Viking press, 1928.

xxiii, 357 p. 23cm . (His Master builders ... v. 3)

© Oct. 15, 1928 ; 2c. and aft. Oct. 20 ; A 1107 ; Viking press, inc.

(28-24739) 13244
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American digest.

Cumulative descriptive-word index and table of cases af-

firmed, reversed or modified, covering Current digest (Amer-

ican digest system) vols. 1 & 2 (1926 & 1927 annuals) and

vol. 3. Temporary semi-annual, 1928 ... St, Paul, West pub-

lishing co., 1928.

357 p. 25^cm .

© Sept. 4. 1928: 2c. Sept. 10: aff. Sept. 24: A 1054841: West pub. eo.

13245

The American library directory supplement, 1928. Compris-

ing subject index to special collections in American libra-

ries; lists of Latin American libraries and greater libraries

overseas; subject index to library literature recorded in 1927.

Compiled under the editorial direction of K. B. Bowker.
New York, R. R. Bowker co., 1928.

211 p. 26cm .

© Sept. 10, 1928; 2c. Sept. 13: aff. Sept. 22: A 1054710: R. R. Bowker
co. 13246

Bagier, Guido Rudolf Georg, 1888-

... Der kommende film: eine abrechnung und eine hoffnunof.

Was war? Was ist? Was wird? Stuttgart
r
etc.] Deutsche

verlags-anstalt, 1928.

94 p., 1 1., 119 p. incl. plates, ports., diagr. 25i
cm

.

At head of title : Guido Barrier.

Plates printed on both sides.

Bibliography : p. [96i

© June 6. 1928: 1c. Sept. 19: A—Foreign 68; Deutsche verlags-anstalt.
(28-30302) 13247

Baillie, John, 1886-

The interpretation of religion: an introductory study of

theological principles, by John Baillie ... New York, C.

Scribner's sons, 1928.

xv, 477 p. 23fcm .

© Nov. 23. 1928: 2c. Dec. 6: aff. Dec. 5; A 3006: Charles Scribner's
sons. (28-30166) 13248

Bang, Herman Joachim, 1857-1912.

Four devils, by Herman Ban£, novelized by Guy Fowler,
from the Fox picture produced by F. W. Murnau, with illus-

trations from the screen plav. New York. Grosset & Dunlap
c1928

]

ix. 236 p. front., plates. 191cm .

© Dec. 10. 1928 : 2c. and aff. Dec. 12 : A 2175 : Grosset & Dunlap inc
(28-30259) 13249'

Bartram, Gertrude.

The voice of spirit, by Gertrude Bartram. Fresno, Calif.
[Fresno republican printery co.] 1928.
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Bartram, Gertrude—Continued
135 p., 1 1. 24cm .

Poems.
© Aug. 1. 1928 ; 2c. Nov. 12 ; aff. Dec. 8 ; A 2208 ; G. Bartram, Fresno,

Calif. (28-30371) 13250

Blanco, J P.

My little friends reading book, by J. P. Blanco ... illustra-

tions by Helen Freeman. Chicago, New York, Rand, Mc-
Nally & company

[

c1928
]

xiv p., 1 1., 207 p. incl. col. front., illus. (part col.) 19cm .

© Nov. 30, 1928; 2c. and aff. Dec. 3 ; A 2013 ; Rand McNally & co.

(28-30277) 13251

Blankenburg, Mrs. Lucretia M. (Longshore) 1845-

The Blankenburgs of Philadelphia, by one of them, Lucretia

L. Blankenburg ... Philadelphia, Chicago
t
etc.] The John C.

Winston company
[

c
1928]

xviii p., 1 1., 220 p. front., illus. (incl. facsims.) plates, ports. 21cm .

Contents.—The biography of Rudolph Blankenburg.—The autobiog-
raphy of Lucretia Longshore Blankenburg.—Letters and speeches.

© Nov. 5, 1928 ; 2c. Dec. 11 ; aff. Dec. 12 ; A 2221 ; John C. Winston co.

(28-30433) 13252

The blue book of civics. New York city, Regents publishing

co., inc. [1928]

4 p. 1., 113 p. 17i
cm

.

© Jan. 31, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 13 ; A 1061661 ; Regents pub. co., inc.

Boyd, James, 1858- ed.
13253

Peonies; the manual of the American peony society, edited

by James Boyd. [Philadelphia] American peony society, 1928.
x, 336 p. col. front., illus., plates (part col.) ports. 211cm .

"Bibliography of the peony*' : p. 302-312.
© Sept. 22, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 2 ; A 1397 ; Amer. peony soc. % James

Boyd, editor, Philadelphia. (28-25836) 13254

Bringer, Rodolphe, 1871-
. . . On nous ecrit de Gonfle-Boufigue, roman. Paris, J. Tal-

landier [1928]
255 p. 19cm .

© June 21, 1928 ; lc. July 20 ; A—Foreign 39817 ; Jules Tallandier.
(28-30364) • 13255

Brownson, Josephine Van Dyke.
Living forever, by Josephine Van Dyke Brownson ... illus-

trated by Anna Pell Woollett . . . New York, The Macmillan
company, 1928.

x p., 1 1., 290 p. front., illus. 201cm .

A study of the sacraments.
© Dec. 11. 1928 ; 2c. and aff. Dec. 12 ; A 3155 ; Macmillan co.

(28-30464) 13256

Cabell, James Branch, 1879-
The white robe, a saint's summary, by James Branch Cabell,

with illustrations by Robert E. Locher . . . New York, R. M.
McBride & company

E

c
1928]
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Cabell, James Branch—Continued
[95] p. incl. plates. 29cm .

Edition of 3,290 copies, of which 3,250 are for sale.

© Nov. 23. 1928: 2c. Dec 6: aff. Nov. 28; A 2098; J. B. Cabell, Rich-

mond. (28-30361) 13257

Canton company of Baltimore.

Canton days, the first hundred years or so, Canton company
of Baltimore. [Baltimore, c

1928]

3 p. 1., 35, [1] p. col. front., illus. (incl. ports.) 19i
cm

.

© Dec. 7, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 8 ; A 3001 ; Canton co. of Baltimore,
Baltimore. (28-30252) 13258

Casserley, Anne Thomasine.
The whins on Knockattan, by Anne Casserley, with pic-

tures by the author. New York and London, Harper &
brothers, 1928.

6 p. 1., 178 p., 1 1. illus. 20cm .

Irish fairy tales.

© Nov. 14, 1928 ; 2c. Nov. 14 : aff. Nov. 16 ; A 3094 ; Harper & bros.

(28-30109) 13259

Chaffee, Alney E., comp.

Digest of the laws governing general elections in the several

states, compiled by A. E. Chaffee. c1928.

[96 leaves] 29cm .

[Rev. ed.]

Mimeographed.

© Sept. 1, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 14 ; A 1054316 ; A. E. Chaffee, Wash-
ington. 13260

Charpentier, John.

... La vie meurtrie de Alfred de Musset. Paris, H. Piazza

[1928]

4 p. 1., 218 p., 1 1. 19icm .

"Bibliographie" : p. [217]-218.

© July 10, 1928 ; lc. Sept. 21 ; A—Foreign 201 ; H. Piazza.
(28-30300) 13261

Churchill, Allen Leon, 1873-

The house-owner's book ; a manual for the helpful guidance

of those who are interested in the building or conduct of homes,
illustrated with cuts and diagrams, by Allen L. Churchill and
Leonard Wickenden. Rev. ed. New York and London, Funk
& Wagnalls company, 1928.

1 p. 1., v-xvi, 388 p. illus. (incl. plans) plates, diagrs. 19l
cm

.

© Nov. 20, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 6 ; A 2085 ; Funk & Wagnalls co.

(28-30184) 13262

Clark, Barrett Harper, 1890-

Paul Green, by Barrett H. Clark. New York, K. M. McBride
& company, 1928.

36 p. front, (port.) 18i
cm

.

© Nov. 23, 1928 ; 2c. Dec. 1 ; aff. Nov. 28 ; A 2096 ; Robert M. McBride
& co. (28-29981) 13263
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Corday, Michel, 1870-

... La vie amoureuse de Diderot. [Paris] E. Flammarion

r
1928]

187, [1] p. 18cm . (Gollection "Leurs amours'1
)

© Oct. 11, 1928; lc. Oct. 19; A—Foreign 258; Ernest Flammarion.
(28-30365) 132:64

Gushing, Luther Stearns, 1803-1856.

Cushing's Manual of parliamentary practice; rules of pro-

cedure and debate in deliberative assemblies, by Luther S.

dishing. New ed., edited and enl. by Albert S. Bolles ...

including a self-explanatory chart, showing the precedence of

motions, typical examples of a constitution and by-laws and
how to organize and conduct meetings, the Constitution of the

United States, the Declaration of independence, etc. Phila-

delphia, Chicago, The John C. Winston company
[

c
1928]

4, 275 p. front, (fold, tab.) 15cm . •

© Apr. 24, 1928 ; 2c. Dec. 11 ; aff . Dec. 12 ; A 2215 ; John C. Winston co.

(28-30419) 13265

Dante Alighieri, 1265-1321.

My favorite passage from Dante, chosen and explained Jby

the most distinguished Dante lovers of the world today; a

compilation with an introduction by John T. Slattery ...

New York, The Devin-Adair company
[

c1928
]

4 p. 1., 313 p., 1 1. 23i
cm

.

The extracts are given in Italian and English.
Bibliography; p. 302-306.

© Dec. 12, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 14 ; A 2241 ; Devin-Adair co.

(28-30352) 13266

Davis, Kary Cadmus, 1867- ed.

Field-crop enterprises, including soil management [by] Kary
C. Davis ... Edward H. Jones ...

t
and others] Edited by

Kary C. Davis ... Philadelphia [etc.] J. B. Lippincott com-
pany

[

c
1928]

vi p., 1 1., 528 p. illus., diagrs. 22cm . {Lettered, on cover: Lippin-
cott's farm enterprise series)

"Reference books" : p. 503.

© Nov. 10, 1928; 2c. and aff. Dec. 12; A 2185; J. B. Lippincott co.

(28-30414) 13267

Desbordes, Jean, 1906-

... J'adore. Paris, B. Grasset, 1928.

224 p., 1 1. 19cm .

© June 29, 1928; lc. Sept. 21; A—Foreign 184; Bernard Grasset.
(28-30304) 13268

Eberlein, Harold Donaldson.

Manor houses and historic homes of Long Island and
Staten Island, by Harold Donaldson Eberlein; with a fron-

1980
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Eberlein, Harold Donaldson—Continued

tispiece in photogravure and 75 illustrations in doubletone.

Philadelphia & London, J. B. Lippincott company, 1928.

4 p. 1„ vii-x, [1], 318 p. front., plates. 24|cm .

"Limited edition."

© Oct. 12. 1928: 2c. and aff. Dec. 11; A 3125; J. B. Lippincott c<>.

(28-30240) 13269

Edwards, George Thornton, 1868-

Music and musicians of Maine, by George Thornton Ed-
wards ; being a history of the progress of music in the terri-

tory which has come to be known as the state of Maine, from
1604 to 1928. Portland, Me., The Southworth press, 1928.

xxv p., 2 1., 542 p. front., illus. (incl. music) ports. 23-J
cm

.

"Biographical section, 1927-1928": p. 355^77.
© Nov. 16. 1928; 2c. and aff. Nov. 21; A 2100: G. T. Edwards. Port-

land, Me. (28-30345) 13270

Ernst, Morris Leopold, 1888-

To the pure ... A study of obscenity and the censor, by
Morris L. Ernst and William Seagle. New York, The Viking
press, 1928.

xiv p., 1 1., 336 p. 21cm .

Bibliography : p. 311-321.

© Oct. 8. 1928 : 2c. Oct. 16 : aff. Nov. 15 ; A 2106 ; Viking press, inc.

(28-30424) 13271

Fanciulli, Giuseppe.

... Fiore; romanzo per ragazzi ... Firenze, Bemporad
[19283

4 p. 1., 168 p. 19icm .

"Vincitore del concorso Bemporad."
© Feb. 10, 1928 ; lc. July 28 ; A—Foreign 262 : R. Bemporad & f°.

(28-30484) 13272

Fleischman, Doris Elsa, 1891- ed.

An outline of careers for women; a practical guide to

achievement, compiled and edited by Doris E. Fleischman.
Garden City, N. Y., Doubleday, Doran and company, inc.,

1928.

xii, 514 p. 21icm .

Essays by 43 women, internationally famous in their businesses or
professions.

© Nov. 23, 1928 : 2c. and aff. Dec. 5 ; A 2082 ; Doubleday, Doran & co
inc. (28-30061) 13273

Frederix, Pierre.

. .
. Ta main gauche. Paris, Calmann-Levy, 1928.

3 p. 1., c
3]-218 p., 1 1. 19^cm . (On cover: Collection Le prisme)

Contents.—Ta main gauche.—Cumberland.—La petite Edna.
© May 30, 1928 ; lc. Aug. 11 ; A—Foreign 39746 ; Calmann-Levv

(28-30366) 13274

Fuller, Ethel Romig.
White peaks and green, by Ethel Komig Fuller. Chicago,

New York, Willett, Clark and Colby, 1928.
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Fuller, Ethel Romig—Continued
7 p. Li 91 p., 2 1. 191cm .

Poems.

© Dec. 1, 1928 ; 2c. Dec. 6 ; aff. Dec. 11 ; A 3152 ; Willett, Clark & Colby.

(28-30480) 13275

Goodwin, Mrs. Emma Eugenie (Quigley) 1866-

Poems for those who work and hope and love [by] Emma
Eugenie Goodwin. New York, H. Vinal ltd. ^1928]

6 p. L, 3-149 p. 18i
cm

.

© Nov. 30, 1928 ; 2c. Dec! 6 ; aft*. Dec. 7 ; A 3165 ; Harold Vinal, ltd.

(28-30470) 13276

Grayson, Ethel Kirk.

Willow smoke, by Ethel Kirk Grayson. New York, H.
Vinal, ltd., 1928.

4 p. 1., 343, [1] p. 20cm .

© Nov. 19, 1928 ; 2c. Dec. 6 ; aff. Dec. 7 ; A 2084 ; Harold Vinal, ltd.

(28-29963) • 13277

Haertter, Leonard Daum, 1895-

Plane geometry, by Leonard D. Haertter ... New York,

London, The Century co.
[

c1928
]

xi, 327 p. in'cl. illus., plates, plan, diagrs. front. 19J
cm

. $1.36

© Nov. 12, 1928; 2c. and aff. Nov. 15; A 1696; Century co.

(28-30426) 13278

Hall, Herbert James, 1870-1923.

Handicrafts for the handicapped. Kev. ed. By Herbert

J. Hall, m. p. and Mertice M. C. Buck Knox ... illustrated with

sketches by the authors and photographs. New York, Dodd,
Mead and company, 1928.

xiv p., 3 1., 3-181 p. front., illus., plates. 19icm .

"Books of crafts" : p. 167-171.
Bibliography : p. 173-181.

© Oct. 12, 1928; 2c. Oct. 17; aff. Oct. 23; A 2202; Dodd, Mead & co.,

inc. (28-30443) 13279

Hall, Walter Phelps, 1884- ed.

. . . Historical readings in nineteenth century thought, edited

with introductions by Walter Phelps Hall ... and Elmer A.
Beller ... New York, London, The Century co.

t

c
1928]

5 p. 1., 3-306 p. 19i
cra

. (The Century historical series)

Contents.—On a piece of chalk, by T. H. Huxley.—Is there a social

science? By H. Spencer.—Communist manifesto, by K. Marx.—Law and
authority, by P. Kropotkin.—Doctrine of non-resistance to evil by force
must inevitably be accepted by men of the present day, by L. Tolstoy.

—

The condition of labor, by Leo xin.

© Nov. 9, 1928 ; 2c. Dec. 10 ; aff. Nov. 13 ; A 2133 ; Century co.

(28-30477) 13280

Hallock, Gerard Benjamin Fleet, 1856- comp.
Three hundred five-minute sermons for children, a cyclo-

pedia of choice and practical present-day sermons to children;

1982
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Hallock, Gerard Benjamin Fleet—Continued

story sermons, object sermons, drama sermons, lessons from
nature, art, science, fables, legends and folk-lore, missionary-

talks and sermons, with especially ample inclusion of those ap-

propriate to the special days and occasions of the church and
secular }

7ear, compiled and edited by Rev. G. B. F. Hallock,

d. d. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc.,

1928.

xviii p., 1 L, 362 p. 22cm . $3.00

© Nov. 30, 1928 ; 2c. and aff. Dee. 5 ; A 2081 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (2S-30164) 13281

Halloran, Matthew F.

The romance of the merit system; forty-five years' remi-

niscences of the Civil service, by Matthew F. Halloran ...

[Washington, D. C, Judd and Detweiler, c
1928]

2 p. L, iii-vii, 314 p. front., plates, ports. 23£cm .

"This special edition is limited to one thousand copies, of which this

is no. 1000."

© Dec. 6, 1928 : 2c. and aff . Dec. 11 ; A 2178 ; M. F. Halloran, Washing-
ton. (28-30421) 13282

Harrison, Norman B.

His indwelling presence, by Norman B. Harrison ... Chi-

cago, The Bible institute colportage association
c

c
1928]

96 p. 20cm .

© Nov. 26, 1928 ; 2c. Dec. 6 ; aff. Dec. 10 ; A 2156 ; N. B. Harrison, St.

Louis. (28-30463) 13283

Heidler, Joseph Bunn, 1896-

The history, from 1700 to 1800, of English criticism of

prose fiction, by Joseph Bunn Heidler . . . [Urbana] The Uni-
versity of Illinois, 1928.

187 p. 26^cm . (Added t.-p.: University of Illinois studies in lan-
guage and literature, vol. xm, no. 2)

"Chronological list of references to prose fiction in the eighteenth
century" : p. 172-176.

Bibliography : p. 177-183.

© Dec. 3, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 6 ; A 2089 ; University of Illinois press.
(28-30278) 13284

Herold, Charles E.

Hoosier etchings, by Charles E. Herold. Louisville, Ky.,

J. P. Morton & company, incorporated, 1928.

4 p. 1., 140 p. front, (port.) 19i
cm

.

Poems.

© Dec. 1, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 7 : A 2092 ; C. E. Herold, Martinsville.
Ind. (28-30100) 13285

Hispanic society of America.
Manuscripts in the library of the Hispanic society of Amer-

ica. A privilegio ro^ado. King Henry the Second of Castilla,
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Hispanic society of America—Continued
Sevilla '26 May 1371, Manuscript B 8 edited by A. D. Savage
... New York, Printed by order of the trustees, 1928.

3 p. 1., 32 p. front., plates. 16-|cm . (Half-title: Hispanic notes, &
monographs ; essays, studies, and brief biographies, issued by the His-
panic society of America)

© Sept. 21, 1928 ; 2c. and aff . Sept. 24 ; A 1053526 ; Hispanic society of
America, New York. 13286

Hoover, Herbert Clark, 1874r-

The new day; campaign speeches of Herbert Hoover, 1928.

Stanford University, Calif., Stanford university press
t

c
1928]

xiv, 230 p. inch front, (port.) 23cm .

© Nov. 27, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 7 ; A 2117 ; Board of trustees of the
Leland Stanford junior univ., Stanford University, Calif.

(28-30432) 13287

Ives, Frederic Eugene, 1856-

The autobiography of an amateur inventor, by Frederic E.

Ives. [Philadelphia] Priv. print., 1928.

98 p. front., illus. (incl. ports.) diagrs. 22i
cm

.

© Nov. 1, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 5 ; A 3113 ; F. B. Ives, Philadelphia.
(28-30441) 13288

James, George Wharton, 1858-1923.

The lake of the sky, Lake Tahoe in the high Sierras of Cali-

fornia and Nevada; its history, Indians, discovery by Fre-

mont, legendary lore, various namings, physical characteristics,

glacial phenomena, geology, single outlet, automobile routes,

historic towns, early mining excitements, steamer ride, mineral

springs, mountain and lake resorts, trail and camping out

trips, summer residences, fishing, hunting, flowers, birds, ani-

mals, trees, and chaparral, with a full account of the Tahoe
national forest, the public use of the water of Lake Tahoe and
much other interesting matter, by George Wharton James ...

Rev. by Edith E. Farnsworth. With a map, and eighty plates,

including a folding panorama view. Boston, L. C. Page &
company

t
1928]

xxii, 351 p. front., plates (1 fold.) fold. map. 23cm . ["See America
first" series]

© Oct. 29, 1928 ; 2c. Dec. 10 ; aff. Dec. 7 ; A 3136 ; Edith Emma Farns-
worth, Pasadena. (28^30431) 13289

Judicial and statutory definitions of words and phrases. 3d
series. Collected, edited, and compiled by the editorial staff

of the National reporter system, v. 1, 2. St. Paul, West
publishing co., 1928.

2 v. 26cm .

"Contains the judicial interpretation and construction of words and
phrases found in the reported decisions of the American appellate
courts from January 1, 1913 ... down to January 1, 1928."—Pref. v. 1.

© Nov. 2, 9, 1928 ; 2c. each Dec. 8 ; affs. Dec. 7 ,pA 3074, 3075 ; West pub.
co. (28-30180) 13290, 13291
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Klemin, Alexander.

If you want to fly; the boy's book of aviation, by Alexander

Klemin ... New York, Coward-McCann, inc., 1928.

ix p., 1 1., 240 p. front., illus., plates, diagrs. 19hcm
.

© Nov 30, 1028: 2c. Dec. 0: aff. Dec. 4; A 2086; Coward-McCnnn. inc.

(28-30186) 13292

Kreymborg, Alfred, ed.

The second American caravan: a yearbook of American lit-

erature, ed. by Alfred Kreymborg*, Lewis Mumford. Paul

Rosenfeld. New York, The Macaulay company, 1928.

xii. 872 p. 241cm .

© Sept. 24. 1928; 2c. Oct. 3: aff. Sept. 28: A 1054806: Macaulay co.

13293

Leary, Daniel Bell, 1886-

Modern ps}Tchology, normal and abnormal; a behaviorism

of personality, by Daniel Bell Leary ... Philadelphia & Lon-

don, J. B. Lippincott company, 1928.

xii, [2], 441 p. 22^cm .

Bibliography at end of each chapter.

© Oct. 12, 1928; 2c. and aff. Dec. 11; A 3124; J. B. Lippincott co.

(28-30467) 13294

Lectures on plant pathology and physiology in relation to

man ; a series of lectures given at the Mayo foundation and
the universities of Minnesota, Iowa, Wisconsin, the Des
Moines academy of medicine, Iowa, and Iowa state college,

1926-1927 ... Philadelphia and London, W. B. Saunders
company ^1928]
1 p. 1., 13-207 p. illus., diagr. 20i

cm
. {Lettered on cover: Mayo

foundation lectures)

Bibliography at end of most of the lectures.

Contents.—Filterable viruses, by L. O. Kunkel.—Ecology and hu-
man affairs, by H. C. Cowles.—Some aspects of the Fusarium problem,
by G. H. Coons.—Racial specialization in plant disease Fungi, by E. C.
Stakman.—The relation of plant pathology to human affairs, by H. H.
Whetzel.—Some aspects of cellular physiology, by W. J. V. Osterhout.

© Nov. 9, 1928 : 2c. Dec. 6 ; aff. Dec. 7 : A 2109 ; W. B. Saunders co.

(28-30416) 13295

Lindsay, Nicholas Vachel, 1879-

Johnny Appleseed and other poems, by Vachel Lindsay;
illustrated by George Richards. New York, The Macmillan
company, 1928.

ix p., 2 1., 3-144 p., 1 1. incl. illus., plates, col. front., col. plates.

19i
cm

. [The Macmillan children's classics]

© Dec. 11, 1928 : 2c. and aff. Dec. 12 ; A 3157 ; Macmillan co.

(28-30471) 13296

Machabey, Armand.
... Histoire et evolution des formules musicales du i

er au
xve

siecle de l'ere chretienne. Paris, Payot, 1928.
2 p. 1., 277 p., 2 1. illus. (music) 23cm . (Bibliotheque musicale)

1985



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
13297 pt. 1, n. s., v. 25

Machabey, Armand—Continued
"Bibliographie" : p. [271]-277.

© June 30, 1928 ; 1c. Aug. 17 ; A—Foreign 39970 ; Payot
(28-30346) 13297

Mauro, Augusto.
... Creature vili, novelle borghesi. Firenze, R. Bemporad &

figlio [1928]

284 p., 1 1. 19^cm .

Contents.—Creature vili.—Epaminonda e l'adulterio.—II pretendente
d'Isabeau.—In seconde nozze.—Due vergini ed un cane.—Tedeschi.

—

Non esser visti.— Indifferenze. — L'esimio maestro.— Retorica.— Com-
miato.

© June 25, 1928 ; lc. July 28 ; A—Foreign 266 ; R. Bemporad & f°.

(28-30372) 13298

Mayviel, Guy.
Le grand serpent de mer, illustrations par Y. Beghin. Pa-

ris, A. Colin, 1928.

228 p. illus. 19cm . (On cover: Bibliotheque du petit Frangais)

© July 4, 1928; lc. July 31; A—Foreign 39828; Max Leclerc & cie.,

Paris. (28-30368) 13299

Mercer, Edward Clifford Anderson, 1873-

A twentieth century miracle, bv E. C. Mercer. Salisbury,

Conn., E. C. Mercer
[

c1928
]

xv, 98 p. incl. front, (mounted port.) 19cm .

© Nov. 26, 1928 : 2c. Nov. 28 ; aft". Nov. 27 ; A 2101 ; E. C. Mercer.
(28-30461) 13300

tMishkin, Mordecai] 1894-

jo^njmwH .ma d^ by$ topi d^tdii bnp

,p>To!?n W"i jin aits nvrbyi bxiw ^n pe nve;j?D

-^nd ns lyoujja ... o^npn unmc DniDD yw
.oris .3 jib Dmpo wjnrtp

New York, Star Hebrew book co.
[

c1928
]

2 p. L, [3]-186 p. 20cm .

Transliteration : Kehal Hasidim.

© Nov. 10, 1928 : 2c. Nov. 23 ; aff . Nov. 21 ; A 1853 ; Star Hebrew book
co. (28-29951) 13301

Montherlant, Henry de.

... Pages de tendresse; pages choisies et pages inedites.

Paris, B. Grasset, 1928.

3 p. 1., [3]-209 p., 2 1. 18icm .

© May 2, 1928 ; lc. Sept. 21 ; A—Foreign 179 ; Bernard Grasset.
(28-30479) 13302

Moreck, Curt, 1888- ed.

Tausend und ein tag; orientalische geschichten aus dem
persischen und arabischen, verdeutscht und bearbeitet von Curt
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Moreck, Curt—Continued

Moreck ; mit buchschmuck und 20 farbigen tafeln von Georg

Schlicht. Berlin, Kentaur-verlag
[

c1928
]

2 v. col. mounted fronts., col. mounted plates. 26^cm .

© June 2r>, 1928; lc. each Sept. 19; A—Foreign 99; Kentaur-verlag.

(28-30303) 13303

Morton, Henry Canova Vollam, 1892-

The call of England, by H. V. Morton ... With illustra-

tions and map. New York, R. M. McBride & company, 1928.

x p., 2 1., 15-276 p. 22i
cra

.

Illustrations and maps on lining-papers.

"This book, like its companion, In search of England, is the record

of a rather haphazard motor-car holiday in spring."—Introd.

© Nov. 23. 1928; 2c. Dec. 1 ; aff. Nov. 28; A 2097; Robert M. McBride &
co. (28-30077) 13304

Mossig, Theobald, rltter von.

Wirklichkeit, von Theobald ritter von Mossig. Leipzig, O.

Weigel, 1927.

260 p. 19i
cra

.

© Mar. 5, 1928; lc. June 13; A—Foreign 39179; T. Mossig, Leipzig,

Germany. (28-30468) 13305

Murray, Thomas Edward, 1860-

Applied engineering, by Thomas Edward Murray ... New
York

t
The Ferris printing company] 1928.

ix, 181, t2] p. inch front., illus., plates, plans. 24cm .

"Third in a series of publications started several years ago—the
first, in 1910, 'Electric power plants', the second, in 1922, 'Power
plants'.—Introd.

© Dec. 3, 1928; 2c. Dec. 10; aff. Dec. 8; A 3110; T. E. Murray, New
York. (28-30440) 13306

Myers, Alonzo Franklin, 1893-

Health and physical education for elementary schools, by
Alonzo Franklin Myers . . . and Ossian Clinton Bird . . . Gar-
den City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

viii p., 1 1., 342 p. front., plates, double plan, diagrs. 19^cm .

Contains music.
"First edition."

© Nov. 28, 1928; 2c. and aff. Dec. 3; A 945; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-30454) 13307

Neighbour, Robert Edward, 1872-

The general epistle of James, by R. E. Neighbour, d. d.

Cleveland, O., Union gospel press r

c
1928]

268 p. 20cm .

© Dec. 4, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 13 ; A 3159 ; Union gospel press.
(28-30466) 13308

Pallen, Conde Benoist, 1858-

The king's coil, by Conde B. Pallen ... New York, Man-
hattanville press, 1928.

293 p. 19icm
.

© Nov. 24, 1928 : 2c. Nov. 28 ; aff. Dec. 11 ; A 3114 ; C. B. Pallen, New
York. (28-30066) 13309
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Palliere, Aime, 1875-

The unknown sanctuary ; a pilgrimage from Rome to Israel,

by Aime Palliere; translated from the French by Louise

Waterman Wise. New York, Bloch publishing company,
1928.

xv, 243 p. front, (port.) 19cm .

© Aug. 29, 1928 : 2c. Nov. 28 ; aft Dec. 8 ; A 2201 ; Bloch pub. co., inc.

(28-30460) 13310

Palmer, Henrietta, Rayrcier Purdy, 1867- ed.

Rhode Island tales ; depicting social life during the colonial,

revolutionary and post-revolutionary era, edited with fore-

word by Henrietta R. Palmer . . . New York, The Purdy press,

1928.

181 p. illus. 231cm .

Contents.—The debatable ground, by Caroline Hazard.—Rosanna
Eddy, by Mrs. Catherine R. Williams.—Rosemary, by Harriette P. Rich-
ardson.—The haunted brook, by Mrs. Catherine R. Williams.—The
Gould Island mystery, by D. Buffum.—Pride and poverty, by Mrs. Cath-
erine R. Williams.—"My Nannie O", by Nora Perry.—The assignment,
by Mrs. Catherine R. Williams.—Ruth Glenn, by Mrs. Catherine R. Wil-
liams.

© Sept. 12, 1928 ; 2c. Sept. 15 ; aff. Sept. 24 ; A 2055 ; Henrietta R. Purdy
Palmer, New York. (28-30262) 13311

Pardo, Joseph ben David, d. 1677.

"Hipp Kim .(Tpj? \nbp. -viirp) &d bw -py ]nbv

.V't V,3D njrD njn mvi D^n rnia -py jn^Eto

mrun n p|Dirm ...mse ?pv rmn DMpi dddk
d;i ,»feribjhb ">:» "i mn ^t by nmbm bn *rD*in

by p^n T2 prraa mn hnd nnyni mnan

-2KB na*n ,pn*r n .p^a d^ri r,K£ ^jjk Dinn

v, [2J-219, [2]-219 p. 15cm .

'

Hebrew text and English translation on opposite pages.
English t.-p. reads : Abridged Shulhan Arukh ; a compilation of the

laws contained in the Orah Hayyim and Yore Deah, arranged by Joseph
Pardo ... with annotations by ... Rabbi Moses Isserls ( N'"PTi) and a
supplement of Jewish customs, with English translation by Hyman E.
Goldin. New York, Hebrew publishing company, 1928.

Transliteration : Shulhan Arukh shel kis.

© Nov. 22, 1928; 2c. and aff. Nov. 23; A 819; Hebrew pub. co., New
York. (28-29954) 13312

Radio library ... Scranton, Pa., International textbook com-
pany

[

c
1928]

5 v. illus., fold, tab., diagrs. 19$cm .

Contents.—I. Radio fundamentals : Elements of radio communica-
tion, by H. F. Dart. Sources of electromotive force, by A. G. Zimmer-
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Radio library—Continued
man and C. H. Vose.—II. Radio tubes and antennas : Radio tubes, by

H F. Dart. Antennas, by H. H. Beverage .—ill. Radio transmitters and

carrier currents: Rndio transmitters, by K. M. Macllvain. Carrier cur-

rents, by W. H. Freedman.—IV. Radio receivers and servicing: Radio

receivers, bv K. M. Macllvain. Servicing of radio receivers, by I. C. S.

staff.—v. Radio measurements: Radio measurements and tables, by

H. F. Dart. Rndio developments, by E. H. Hansen.

© Oct 8 1928: 2c each Oct. 12: affs. Oct. 31 : A 2122-2126: Internatl.

textbook co. (28-2553.7) 13313-13317

Rey, fitienne, 1879-

... La chance. [Paris] Hachette [1928]

60,
{ 2] p. 17l

cm
. (Notes et maximes)

© June 27. 1928: Lc. Aug. 17: A—Foreign 39397.; Librairie Hachette.

(28-30305) 13318

Richardson, Holden Chester, 1878-

Aircraft float design, by Holden C. Richardson ... New
York. The Ronald press company

c

c
1928]

vii. Ill p. incl. illus., plates, diagrs. 22cm . [Ronald aeronautic se-

ries]

© Dec. 6, 1928: 2c. Dec. 10; aff. Dec. 8; A 2128: Ronald press co.

(28-30447) 13319

Riche, Daniel, 1864r-

... L'eveil du desir, roman. Paris, J. Ferenczi et fils [1928]

245 p., 1 1. 19cm .

© Aug. 1, 1928; lc. Oct. 19; A—Foreign 280; J. Ferenczi & fils.

(28^30367) 13320

Rienzi, Raymond de.

... Le gamin passionne, roman. Paris, E. Flammarion

[1928]

246 p., 2 1. 18|cm .

© Oct. 11, 1928; lc. Oct. 19; A—Foreign 259; Ernest Flammarion.
(28-30369) 13321

Rippy, James Fred, 1892-

... Mexico, by J. Fred Rippy, Jose Vasconcelos
t
and] Guy

Stevens. Chicago, 111., The University of Chicago press

[

c
1928]

xi, 253, [1] p. 17^cm . (Half-title: American policies abroad; opinions
expressed for the Chicago council on foreign relations)

Series title in part at head of t.-p.

"Bibliographical note" : p. 94-96 ; "References"' : p. 97-99, 242-244.
Contents.—The United States and Mexico, 1910-1927, by J. F. Rip-

py.—A Mexican's point of view, by J. Vasconcelos.—An American's point
of view, by G. Stevens.

© Sept. 4, 1928 ; 2c. Dec. 17 ; aff. Nov. 16 ; A 3238 ; Universitv of Chi-
cago, Chicago. (28-26854) 13322

[Robertson, Alice Alberthe] 1871-

White madness [by] K. David
L
pse d.^ New York, H. Vi-

nal, ltd., 1928.
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[Robertson, Alice Alberthe]—Continued

4 p. 1., 3-189 p. 191cm .

Contents.—White madness.—Froth of water.—The sun dance.—The
magpie.

© Nov. 30, 1928 : 2c. Dec. 6 ; aff. Dec. 7 : A 2083 ; Harold Vinal, ltd.

(28-29064) 13323

Rogers, Alfred Paul.

How muscular function may be used advantageously in

orthodontic treatment and retention, by Alfred Paul Rogers

t
Oakland, Calif.] Pacific coast society of orthodontists,

c1928.

36 p. 26cm .

"Read before the Pacific coast society of orthodontists, February,
1928."

© Oct. 22, 1928; 2c. Nov. 2; aff. Oct. 29; A 749; Pacific coast soc. of

orthodontists. (28-30042) 13324

Rostand, Maurice, 1891-

... Morbidezza, poesies ... Paris, E. Flammarion [1928]

249, [1] p. 19cra

© July 12, 1928 ; lc. July 19 ; A—Foreign 39879 ; Ernest Flammarion.
(28-30370) 13325

Saponaro, Michele, 1885-

... La bella risvegliata; viaggio nel mio giardino. Milano,

A. Mondadori, 1928.

2 p. 1., [7]-3l4 p., 1 1. I9»i

"Dal 1° al 10° migliaio."

© July 1, 1928: lc. Oct. 12; A—Foreign 252; A. Mondadori.
(28-30296) 13326

Schiff, Jacob Henry, 1847-1920.

Jacob H. Schiff; his life and letters, by Cyrus Adler ...

Garden City, N. Y., Doubleday, Doran and company, inc.,

1928.

2 v. fronts., pi., ports., facsims. 24icm .

Foreword by Mortimer L. Schiff.

© Nov. 23, 1928 ; 2c. each and aff. Dec. 7 ; A 3005 ; Mortimer L. Schiff,

New York. (28-30273) 13327

Shertzer, Rosemary Norton.

Fondly, Alfred, by Rosemary Norton Shertzer. San Diego,

Calif., The Canterbury company, 1928.

4 p. 1., 3-61 p. 19icm .

© Dec. 5, 1928; 2c. and aff. Dec. 10; A 215S ; Canterbury co.

(28-30472) 13328

Smith, Clara A,

Narratives of captivity among the Indians of North Amer-
ica; a list of books and manuscripts on this subject in the Ed-
ward E. Ayer collection of the Newberry library. Supple-
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Smith, Clara A.—Continued

ment 1. By Clara A. Smith ... Chicago, 111., The Newberry

library. 1928.

vii. 40 p. 23cm .

© Aim-. 1. 1928: 2c. Sept. 13; aft*. Sept. 12; A 1053453; Newberry library.

13329

fSorrells, John]

Staff. [Fort Worth, Texas, Printed by Turrentine and

Thompson, 1928]

118 p. I5cm .

Folder attached to cover.

© Aug. 14, 1928: 2c. Sept. 5: aft. Sept. 10; A 1054386: J. Sorrells, Fort
Worth. Tex. 13330

Stebbins, Charles Maurice.

A progressive course in Latin; a book for the second year.

By Charles M. Stebbins ... and Charles A. Tonsor, jr. ...

Brooklyn, N. Y., Stebbins and company [1928]

xiii. [1] p.. 413, 84 p. front., illus. 19i
cm

.

© Aug. 30, 1928; 2c. Sept. 7; aft. Sept. 8; A 1054244; C. M. Stebbins,

Brooklyn. 13331

Thomas, Roy Hilman, 1891-

Living things around us
t
by] Roy H. Thomas ... 38 illus-

trations. Philadelphia, Chicago, J. B. Lippincott company

t

c
1928]
viii, 200 p. incl. front., illus. 20<an

.

"A nature study-agriculture-science reader for early grades."—Pref.

© Oct. 22, 1928 : 2c. and aft. Dec. 12 ; A 2184 ; J. B. Lippincott co.

(28-30429) 13332

Toon, Gladys E.

The animal story book, by Gladys E. Toon ... foreword
by Margaret A. Trace ... colored illustrations by Clara M.
Burd. Akron, O., New York, The Saalfield publishing com-
pany ^1928]

3 p. 1., 9-63 p. col. front., col. plates. 30£cm .

© Sept. 24, 1928 : 2c. and aft. Dec. 10 ; A 2154 ; Saalfield pub. co.

(2S-30112) 13333

Tucker, Mrs. Truly Ray.

English grammar hurdles, by Truly Ray Tucker . . . Phila-

delphia, Chicago, J. B. Lippincott company
t

c
1928]

189 p. 23|cm .

© Oct. 12, 1928 ; 2c. and aft. Dec. 11 ; A 3123 ; J. B. Lippincott co.

(28-30363) 13334

[Ubertis-Gray, Corinna Teresa] 1877-

... Balillino del suo papa, una ne pensa, una ne fa; libro per
i ragazzi, illustrato da R. Sgrilli ; musica del maestro L. Ferrari-
Trecate. Firenze, R. Bemporad & f.°

t
1928]
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[Ubertis-Gray, Corinna Teresa]—Continued
248 p. incl. illus., plates, music. 21cm .

Author's pseud., Teresah, at head of title.

© Mar. 10, 1928; 1c. July 28; A—Foreign 247; R. Bemporad & f°.

(28-30301

)

13335

Wallace, Edgar, 1875-

The Flying squad, by Edgar Wallace. Garden City, K Y.,

Pub. for The Crime club, inc., by Doubleday, Doran & company,
inc., 1929.

3 p. l.» 314 p. 20cm .

© Nov. 23, 1928 ; 2c. and aff . Dec. 7 ; A 2080 ; E. Wallace, London.
(28-29924) 13336

Wanamaker, John, 1838-1922.

Life of Isaiah V. Williamson, by John Wanamaker. Phila-

delphia & London, J. B. Lippincott company, 1928.
viii p., 2 1., 170 p. front, (port.) plates. 20cm .

Appendices : a. A few of Williamson's letters written between 1876
and 1879.

—

b. Biographer's sources (p. 169-170)

© Oct. 8, 1928; 2c. and aff. Dec. 11; A 3119; J. B. Lippincott co.

(28-30458) 13337

Wegner, Laura Braeckly.

The service of a smile, by Laura Braeckly Wegner. Brook-
lyn, Press of Braunworth and company, incorporated

t

c
1928j

x, 181 p. 21cm .

Poems.

© Dec. 4, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 7 ; A 2116 ; L. B. Wegner, South Bend,
Ind. (28-30483) 13338

Westphal, Kurt.

... Die moderne musik, von Kurt Westphal ... Leipzig,

Berlin, B. G. Teubner, 1928.

152 p. 18i
cm

. (Aus natur und geisteswelt ... 1007. bd.) -

"Biographischer abriss" ; p. [108]-112.

Music ; p. 114-152.

© June 6, 1928 ; 1c. Sept. 19 ; A—Foreign 125 ; B. G. Teubner.
(28-30342) 13339

Wooster, Lorraine Elizabeth.

Wooster patriotic guide and speaker. Special day pro-

grams, songs, recitations and dialogues for each grade ...

Chicago, 111., Wooster & company
[

c
1928]

320 p. col. front., illus., music. 19i
cm

.

© Sept. 15, 1928; 2c. Sept. 18; aff. Sept. 17; A 1053747; L. E. Wooster,
Chicago. 13340

Work, Milton Cooper, 1864-

Auction bridge for beginners, by Milton C. Work . . . Phila-

delphia, Chicago
t
etc.] The John C. Winston company

[

c1928
]

vi p., 1 1., 136 p. diagrs. 19cm .

© Nov. 1, 1928; 2c. Dec. 11; aff. Dec. 12; A 2220; John C. Winston co.

(28-30451) 13341
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Acton, Harold Mario Mitchell.

... Humdrum. fLondoriT Chatto & Windus, 1928.

2 p. 1., 310, r2] p. 19icm .

At head of title : Harold Acton.

© 1c. Dec. 14. 1928: A ad int. 12079; pubd. Oct. 18: H. M. M. Acton.

London. (29-247) 13342

Alexander, Hanns.
... Rontgenatlas der lungentuberkulose des erwachsenen, ii.

(spezieller) teil. von dr. med. Harms Alexander ... und dr.

med. Arthur Beekmann ... Mit 130 Rontgenbildern und 1 ab-

bildung im text. Leipzig, J. A. Barth, 1928.

v. 193 p. illus. 23icm . (Tuberkulosebibliothek: beihefte zur Zeit-

schrift fiir tnberknlose, hrsg. von prof. dr. Lydia Rabinowitsch. nr. 32)

© June 15, 1928 : 1c. Oct. 11 : A—Foreign 464 ; Johann Ainbrosins Earth.
13343

The American educator; a new and thoroughly modern refer-

ence work designed to meet the needs of every age. Ells-

worth D. Foster, ll. b., editor in chief ... James Laughlin
Hughes, editor for Canada ... Extension ed. ... Chicago,

Bellows-Durham company, 1929.

10 v. illus., plates (part col.) ports., maps (part double) tables,

diagrs. 24|cm .

Paged continuously.

© Dec. 1, 1928: 2c. each Dec. 13: aff. Dec. 12; A 2224: Bellows-Dur-
ham co. (28-30476) 13344

American institute of architects.

Agenda for architects; memoranda of procedure and pro-

gress ... Washington, D. C, American institute of architects

[

C
J928]
cover-title, 20 p. incl. forms. 27^cm .

"Reprinted from The handbook of architectural practice."
Running title : Memoranda of procedure.

© Oct. 31, 1928 : 2c. and aff. Nov. 16 ; A 898 : Amer. institute of archi-
tects. (28-30686) 13345

Archimbaud, Leon, 1880-

... La plus grande France. fParis] Hachette
c
1928]

191. [1] p. 18icm .

© June 13. 1928; lc. July 20: A—Foreign 39811; Librairie Hachette.
(28-30605) 13346

Arnold, Levi McKeen, 1813-1864.
The history of health and its derangements by divine revela-

tion delivered to L. M. Arnold ... 1st ed. Baraboo, Wis.,
V. V. Moore, 1928.

xiv p., 1 1., 157 p. illus. (ports.) 19$OT .

"Biographical sketch of Levi M. Arnold", signed: B F Carpenter
(p. 149-156)

Contains advertising matter.

© June 25, 1928; 2c. and aff. July 2 ; A 1082405 : B. F. Carpenter Santa
Barbara, Calif. (28-30561) !3347
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Atkins, Gains Glenn, 1868-

The making of the Christian mind, by Gams Glenn Atkins

... Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc.,

1928.

xii p., 2 1., 336 p. 21cm .

"First edition."

© Dec. 7, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 12 ; A 3170 ; Doubleday, Doran & co..

inc. (28-30693) 13348

Baker, Ida M.
Thorndike arithmetics ; a handbook for teachers, by Ida M.

Baker ... NeAv York, Chicago [etc.] Rand McNally & com-
pany [1927]

v,*216 p. 191cm .

© Dec. 31, 1927 ; 2c. Jan. 7, 1928 ; aff. Jan. 6 ; A 1018265 ; Rand, McNally
& co. 13349

Belloc, Hilaire, 1870-

A conversation with an angel and other essays, by Hilaire

Belloc. London, J. Cape [1928]

285 p. 21cm .

© 1c. Dec. 11, 1928: A ad int. 12047; pubd. Oct. 16; H. Belloc, Shipley,
Horsham, England. (29-385) 13350

Bertieri, Raffaello, 1875-

... II libro italiano nel novecento; con cinquantadue riprodu-

zioni alcune delle quali a colori. [Milano, R. Bertieri, c1928j

46, L2] p. inch col. front., illus. (part col.) facsims 32 x 24-Jc,n
.

© Mar. 20. 1928: lc. May 7; A—Foreign 38583; Raffaello Bertieri,

Rome. (28-30629) 13351

Bhikshu, pseud.

A series of eleven lessons in karma yoga (the yogi philoso-

phy of thought-use) and the yogin doctrine of work, by
Bhikshu ... Chicago, Yogi publication society; Tinnevelly.

(S. India) The Latent light culture, 1928.

138 p. I9icm .

© Feb. 23, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 25 ; A 1069087 ; Yogi publication soc.

(28-30624) 13352

Booth, Evangeline Cory, 1865-

Toward a better world, by Evangeline Booth. Garden City,

N". Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

4 p. 1., 244 p. front, (port.) 20cm .

Sermons.
© Nov. 16. 1928 : 2c. and aff. Dec. 11 ; A 2170 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-30526) 13353

Boston. Museum of line arts.

The Chippendale room from Wood cote park, Epsom, Surrey,
England <c. 1750) by Eben Howard Gay. Boston, Mass., De-
partment of decorative arts of Europe and America, Museum
of fine arts

[

c1928
]

5 p. 1.,
t
9]-51, [1] p., 1 l. front., illus. 32icm .
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Boston. Museum of fine arts—Continued
Maps on lining-papers.

"Of this edition, printed on Aurelian rag paper, and limited to five

hundred copies this example is [liot numbered]"
On cover : The Chippendale room at the Museum of fine arts, Boston,

Massachusetts.
Bibliography : [1] p. at end.

© Nov. 14. 1928 : 2c. Dec. 11 : aff. Dec. 10 : A 2211 ; Museum of fine arts.

(28-306S7) 13354

Brand, Neville.

The shadow dance, by Neville Brand ... London, E. Nash
& Grayson, limited, 1928.

285 p. Wm
.

© lc. Dec. 14, 1928; A ad int. 12074: pnbd. Oct. 19: N. Brand, London.
(29-240) 13355

Brewer, Luther Albertus, 1858-

The joys and sorrows of a book collector, by Luther A.
Brewer. Cedar Rapids, la., Priv. print, for the friends of

Luther Albertus and Elinore Taylor Brewer, 1928.

65 p. 20*cm .

"Three hundred copies printed."

© Dec. 8, 1928 : 2c. Dec. 13 : aff. Dec. 12 ; A 3161 ; L. A. Brewer. Cedar
Rapids, la. (28-30628) 13356

f
Burnand, Robert] 1882-

... Le gourmand vagabond; promenades gastronomiques.

Paris, B. Grasset, 1928.

2 p. 1., [7]-310 p., 2 1. 19cm .

Author's pseud., Robert-Robert, at head of title.

© July 30, 1928: lc. Sept. 21; A—Foreign 187; Bernard Grasset.
(28-30448) 13357

Callaway, Curtis Frederick, 1879-

The art of funeral directing ; a practical manual on modern
funeral directing methods, valuable to the funeral director,

the assistant and the student, by C. F. Callaway. Chicago,

111., Undertakers' supply co.
[

c1928i

240 p. incl. illus., port. 21cm .

© Nov. 4. 1928 ; 2c. and aff. Nov. 28 ; A 1944 ; Undertakers' supplv co.

(28-30554) 13358

Chandler, Leo St. Clair, 1878-

Why men buy fife insurance, by Leo S. Chandler ...
t
Los

Angeles, California trust company, c
1928]

1 p. 1., 50 p. 17icm
.

© Nov. 25, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 11 ; A 3139 ; California trust co.

(28-30607) 13359

Chesterton, Gilbert Keith, 1874-

Generally speaking; a book of essays, by G. K. Chesterton.
London, Methuen & co. ltd. [1928]

v, [1], 249, [1] p. 17|cm .

© lc. Dec. 14, 1928 ; A ad int. 12064 : pubd. Oct. 18 ; Dodd, Mead & co.,
inc., New York. (29-384) 13360
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Claire, Mabel.

Plate dinners for the busy woman, by Mabel Claire . . . New
York, Greenberg

[

c1928
]

3 p. l., 122 p. 19^cm .

© Nov. 30, 1928 ; 2c. Dec. 10 ; aff. Dec. 8 ; A 3109 ; Greenberg publisher,

inc. (28-30446) 13361

Clouston, Joseph Storer, 1870-

The jade's progress, by J. Storer Clouston. London, John
Lane [1928]

vi p., 1 l., 311 p. I9cm .

© lc. Nov. 23, 1928; A ad int. 12053; pubd. Sept. 28; J. S. Clouston,
Orphir, Orkney, Great Britain. (29-244) 133621

Collin, Charles Augustus, 1859-

An evolutionist looks at religion, by Charles A. Collin.

Boston, Mass., The Stratford company
t

c
1928]

2 p. 1., ii p., 1 I., 270 p. 19i
cm

.

© Nov. 22, 1928; 2c. Nov. 23; aff. Dec. 4; A 965; Stratford co., pub-
lishers. (28-30690) 13363

Craighead, Dorothy.

Bits of driftwood
t
by] Dorothy Craighead. Philadelphia,

The John C. Winston company
[

c1928
]

45 p. 19icm .

Poems.

© Oct. 24. 1928; 2c. Dec. 11; aff. Dec. 12; A 2217; D. Craighead, Lans-
downe, Pa. (28-30549) 13364

Crump, Irving, 1887-

The boys' book of Coast guards, by Irving Crump . . . New
York, Dodd, Mead & company, 1928.

6 p. 1., 258 p. front., plates. 19i
cm

.

© Dec. 1, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 14 ; A 2237 ; Dodd, Mead & co., inc.

(28-30676) 13365

Curran, Charles Daniel, ed.

Pegasus remounts; an anthology of cadet verse, 1928. Ed.
by Charles D. Curran, Edward F. Shepherd. [Newburgh,
N. Y., The Moore printing co., inc., 1928

3

5 p. 1., 13-127, [1] p. 12?m .

© May 1 8, 1928 ; 2c. and aff. May 24 ; A 1077402 ; C. D. Curran, West
Point, N. Y. . 13366

Davis, Kary Cadmus, 1867- ed.

Livestock enterprises [by] H. P. Davis . . . L. Wermelskirchen
...

t
and others] Edited by Kary C. Davis ... Philadelphia

[etc.] J. B. Lippincott company
[

c
1928]

ix, 492 p. incl. illus., pi., diagrs. 22cm . {Lettered on cover: Lippin-
cott's farm enterprise series)

On verso of half-title : Farm enterprise series.

"Reference books" : p. 463.

© Oct. 26, 1928; 2c. and aff. Dec. 12; A 2186; J. B. Lippincott co.

(28-30415) 13367
1996
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Deedera, Carleton, 1880-

Diary of Garry Baldy, by Carleton Deedera ... Boston,

The Christopher publishing house
[

c1928]

96 p. 18^cm .

© Dec. 1. 1928 : 2c. Dee. 7 : aff. Dee. 6 : A 3087 ; C. Deedera, Boston.

(28-30559) 13368

De la Ramee, Louise, 1839-1908.

A dog of Flanders, by Louise De la Kamee (Ouida) with

introduction and notes by Blanche E. Weekes, illustrated by

John Fitz, jr. Philadelphia, Chicago [etc.] The John C. Win-
ston company

[

c1928]

viii, S4 p. incl. illus., plates, col. front., col. pi. 21cra
.

Illustrated lining-papers.

© Mar. 13, 1928; 2c. Dec. 10; aff. Sept. 21; A 3205; John C. Winston
co.

L© introduction and notes, by B. E. Weekes. and illustrations, by

John Fitz, jr.] (28-30698) 13369

Dewey, Mrs. Julia M.
How to teach manners to school children, by Julia M.

Dewey ... New York, Noble and Noble
t

c1928j

127 p. I8icm .

© Nov. 23. 1928 : 2c. Dec. 1 : aff. Dec. 4 ; A 956 ; Noble & Noble.

(28-30691) 13370

Dobias, Frank S.

The picture book of frying, by Frank Dobias. New York,

The Macmillan company, 1928.

64 p. illus. (part col.) 28i
cm

. [The Macmillan picture books, no. 2]

Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

© Nov. 20. 1928 : 2c. and aff. Nov. 21 ; A 773 ; Macmillan co.

(28-30681) 13371

Dop, Paul.

Manuel de technique botanique, histologic et microbie vege-

tales, par Paul Dop ... [et] Albert Gautie ... 2. ed. entiere-

ment refondue et mise a jour ... Preface de M. Henri Le-

comte ... Paris, J. Lamarre
[

c
1928]

xxii, 594 p. incl. illus., tables. 21cm .

"Index bibliographique" at end of each chapter.
"Bibliographie generate" : p. [573]-574.

© May 24, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39372 ; J. Lamarre.
(28-30537) 13372

Dyke, Andrew Lee, 1875-

Dyke's aircraft engine instructor. Rev. ed. with additions.

By A. L. Dyke ... Chicago, The Goodheart-Willcox com-
pany, inc., 1928.

x. 404 p. col. front., illus. (part col.) 2 fold. col. pi., diagrs. 25cm .

© Dec. 5, 1928: 2c. Dec. 8; aff. Dec. 10; A 3145; A. L. Dyke, St. Louis.
(28-30615) 13373

Ehrenpreis, Marcus, 1869-

... The soul of the East; experiences and reflections, trans-

lated from the Swedish by Alfhild Huebsch. Vignettes by
Gunnar Lindvall. New York, The Viking press, 1928.
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Ehrenpreis, Marcus—Continued
3 p. U 11-209 p. illus. 19cm .

© Oct. 8, 1928 ; 2c. Oct. 16 ; aft. Nov. 15 ; A 2:105 ; Viking press, inc.

(28-30530) 13374

Emerson, Rupert.

State and sovereignty in modern Germany, by Rupert
Emerson ... New Haven, Yale university press; London, H.
Milford, Oxford university press, 1928.

xi p., 1 1., 282 p. 24cm .

"The substance of the present work in somewhat different form was
submitted in the University of London for the degree of doctor of
philosophy."

—

Pref.

© Nov. 16, 1928 ; 2c. Nov. 30 ; aft. Nov. 27 ; A 1959 ; Yale univ. press.

(28-30606) 13375

Encyclopaedia judaica; das Judentum in geschichte und ge-

genwart. 2. bd. Akademien-Apostasie. Berlin, Verlag
Eschkol a.-g. [1928]

xxiv p., 1232 numb. col. col. front., illus. (incl. ports., facsims.)
plates (part col., part fold.) 29i

cm
.

© Julv 12, 1928 ; lc. Oct. 11 : A—Foreign 450 ; Verlag Eschkol a. g.

13376
Ephraim, Fritz.

Untersuchungen iiber den ireiheitsbegriff Hegels in seinen

jugendarbeiten, von Fritz Ephraim \.. 1. t. Berlin, J.

Springer, 1928.

3 p. 1., 134 p. 26cm . (Added t.-p.: Philosophische forschungen, hrsg.

von K. Jaspers ... 1. hft.)

© May 3, 1928 ; lc. Sept. 19 ; A—Foreign 29 ; Julius Springer.
(28-30469) 13377

Farjeon, Eleanor.

Kaleidoscope, by Eleanor Farjeon ... London, W. Collins

sons & co., ltd.
[

c1928
]

viii, 239, [1] p. 20cm .

© lc. Dec. 14, 1928; A ad int. 12076; pubd. Oct. 18; E. Farjeon, Lon-
don. (29-147) 13378

Fitz, John, jr., illus.

[Illustrations] by John Fitz, jr.
t
in the book entitled] A dog

of Flanders, by Louise De la Ramee (Ouida) with introduc-

tion and notes by Blanche E. Weekes ... Philadelphia, Chi-

cago [etc.] The John C. Winston company
[

c
1928]

viii, 84 p. incl. illus., plates, col. front., col. pi. 21cm .

© Mar. 13, 1928 ; 2c. Dec. 10 ; aff . Sept. 21 ; A 3205 ; John C. Winston co.

13379
Foulke, Roland Roberts.

The Revenue act of 1928, with notes showing changes in

act 1926. Prepared by Roland R. Foulke . . . Foulke tax serv-

ice, volume 2. Philadelphia, The Foulke tax service, c1928.

xxvi, 278 p. 27cm .

© July 13, 1928 ; 2c. and aff. July 17 ; A 1083297 ; R. R. Foulke, Phila-
delphia. 13380
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Furman, Charles Elmer.

... Arista, the trail of a lost child, by Charles Elmer Fur-

man. Boston, The Stratford company
t

c
1928]

3 p. 1., 3-42 p. 25cra
. (The Stratford poets)

On cover : The Stratford booklets.

© Dec. 5. 192S; 2c. Dec. 5: aff. Dec. 13: A 3191; Stratford go., pub-
lishers. (28-30542) 13381

George, Marian M 1865-

A little journey to China and Japan, by Marian M. George.

Chicago, A. Flanagan company, 1928.

2 p. 1., 3-166 p. illus. 19^cm . (Lettered on cover: Library of travel)

Composed of the author's A little journey to China and her A little

journey to Japan.

© Dec. 4. 1928; 2c. Dec. 10: aff. Dec. 6: A 3132; A. Flanagan & co.

t© new material] (28-30459) 13382

Gilbert, Mrs. Anne (Kelledy)

The angel of the battlefield and other poems, by Anne Kel-

ledy Gilbert. New York, H. Vinal, ltd., 1928.

8 p. 1., 109 p., 1 1. 21cm .

© Nov. 24. 1928; 2c. Dec. 6; aff. Dec. 7; A 3166; Harold Vinal, ltd.

(28-30541) 13383

Gobrecht, Walter Roth.

The gospel message in great poems, by Rev. Walter R. Go-
brecht ... introduction by George L. Omwake ... New York
and London, Funk and Wagnalls company, 1928.

xv, 284 p. 19i
cm

.

A series of sermons, each preceded by the poem or section of poem
which supplies its background, cf. Pref.

© Nov. 30, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 12 ; A 3168 ; Funk & Wagnalls co.

(28-30546) 13384

Goyau, Georges, 1869-

... Saint Louis, Louis de Poissy—Louis de France, par
Georges Goyau . . . avec deux gravures hors texte. Paris, Plon

[1928]

126 p., 1 1. front, (port.) pi. 19¥m . (Nobles vies—grandes oeuvres.

r
n<? 13j)

© June 1. 1928: lc. Oct. 19; A—Foreign 312; Librairie Plon.

(28-30694) 13385

Gray, Lila Sadelia.

... A Christmas letter, by Lila Sadelia Gray. Boston, The
Stratford company

[

c1928
]

16 p. 25cm . (The Stratford poets)

On cover : The Stratford booklets.

© Dec. 5, 1928 : 2c. Dec. 5 : aff. Dec. 13 ; A 3190 ; Stratford co., publish-
ers. (28-30543) 13386
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Hance, Robert Theodore, 1892-

The machines we are ; an outline of a radio series of seven-

teen talks (with suggested readings) by Eobert T. Hance ...

[Pittsburgh] 1928.

21 p. 23cm . (University of Pittsburgh. Radio publication no. 42)

"Broadcast from the University of Pittsburgh studio of KDKA, West-
inghouse electric and manufacturing company, Pittsburgh, Pennsyl-
vania."

"Suggested readings" : p. 1-6-1 8.

© Oct. -3, 1928 ; 2c. Nov. 28 : aff . Nov. 27 ; A 1912 ; University of Pitta-

burgh, Pittsburgh. (28-30535) 13387

[Handy, Mrs. Alice]

Billy Whiskers' treasure hunt; continuing the famous Billy

Whiskers series, illustrated by Frances Brundage. Akron, O.,

New York, The Saalfield publishing company
t

c
1928]

156 p. col. front., illus., col. plates. 23|cm . [The Billy Whiskers
series, v. 30]

© Aug. 15, 1928 : 2c. and aff. Sept. 6 ; A 880 ; Saalfield pub. co.

(28-30548) 13388

Hubbirt, John C.

The great globe, a place of everlasting opportunity, by

John C. Hubbirt. Des Moines, la., The Gold press
t

c
1928j

3 p. 1., 213 p. 20i
cm

.

© Dec. 7, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 10 ; A 2160 ; J. C. Hubbirt, Des Moines.
(28-30525) 13389

Hughes, Emma.
Gems of thought, n. By Emma Hughes ... Baltimore,

Waverly press inc., 1928.

90 p. \scm
.

© Apr. 10, 1928 ; 2c. and aff. May 5 ; A 1077106 ; E. Hughes, Washing-
ton. 13390

Javal, Mme. Lily (Leon-Levy)
... Vers le soleil de minuit; a travers la nouvelle Finlande

et ses dix mille lacs; avec trente-six photographies hors texte

et une carte. Paris, Plon
t
1928]

3 p. 1., iii, 288 p., 2 1. illus., plates, port., fold. map. 20cm .

At head of title : Lily Jean-Javal.

© July 20, 1928 ; lc. Oct. 19 ; A—Foreign 290 ; Librairie Plon.
(28-30457) 13391

Jouglet, Rene, 1884-

. . . Voyage a la republique des Piles. . Paris, Grasset, 1928.
2 p. 1., 240 p. 181cm .

© July 8, 1928 ; lc. Sept. 21 ; A—Foreign 192 ; Bernard Grasset.
(28-30418) 13392

Kahn, Reuben Leon, 1887-

The Kahn test ; a practical guide, by E. L. Kahn . . . Balti-

more, The Williams & Wilkins company, 1928.
xii, 201 p. vii pi. on 4 1., diagrs. 23icm .

Table on lining-paper.
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Kahn, Reuben Leon—Continued
"A second edition of the section on 'Procedure' in 'Serum diagnosis

of syphilis by precipitation'."

—

Pref.

'•References" : p. 176-190.

© Dec. 1, 1928; 2c. and aft'. Dec. 12; A 222S ; Williams & Wilkins co.

(2S-30556) !3393

Kaufman, Paul, ed.

[Introduction and notes] by Paul Kaufman
t
in the book en-

titled] Time and tide and Munera pulveris, by John Ruskin ...

New York, The Macmillan company, 1928.

xix, 208 p. incl. front. 18^cm . (The modern readers' series)

© Dec. 11, 192S: 2c. and all". Dec. 12; A 3154; Macmillan co. 13394

Kelly, Mrs. Eleanor (Mercein) 1880-

Chronicle of a happy woman, Emily Andrews Davison,

1840-1925, by Eleanor Mercein Kelly. Cambridge [Mass.]

Priv. print, at the Riverside press, 1928.

5 p. 1., 3-57, [4] p. front., ports. 24i
cm

.

Each plate accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.

© Nov. 22. 1928: 2c. and aff. Nov. 30; A 2254; Juliet Davison Belknap
and Emily Davison Davenport, Louisville. (28-30696) 13395

Kinney, Henry Walsworth, 1879-

Earthquake, by Henry Walsworth Kinney ... London, E.

Nash & Grayson, limited, 1928.

288 p. 19™.
© lc. Dec. 14. 1928: A ad int. 12080: pubd. Oct. 18; H. W. Kinney.

Dairen, Manchuria, China. (29-246) 13396

Kirsch, Felix M ed.

The classics, their history and present status in education;

a symposium of essays, edited by Felix M. Kirsch ... with an

introduction by Roy J. Deferrari ... Milwaukee, New York
[etc.] The Bruce publishing company

[

c
1928]

x, 279 p. 23i
cm

.

"The papers and discussions making up the contents of the present
volume were presented at the tenth annual meeting of the Franciscan
educational conference held at St. Joseph's seminary, Hinsdale, Illinois,

June 29, 30, and July 1, 1928."—p. viii.

Contents.—History of classical education in the church, by A. Za-
wart.—The value of the classics, by A. Neufeld.—College entrance and
graduation requirements in the classical languages, by A. Fromm.

—

Methods and textbooks in the classical course, by C. Cotton.—The train-

ing of. the teacher in the classics, by T. Ameringer.—The Greek prob-
lem, by G. Kaczmarek.—The tradition of the classics in England, by
A. Barry.—Bibliography for the study of the classics, by T. Ameringer
(p. f

259]-272)
© Nov. 16, 1928 : 2c. and aff. Dec. 4 : A 943 ; F. M. Kirsch, Washington.

(28-30545) 13397

Koch, Felix John, 1882-

A little journey through the great Southwest, by Felix J.

Koch ... Rev. ed. Chicago, A. Flanagan company, 1928.
123 p. front., illus. 19^cm . {Lettered on cover: Library of travel)
First published in 1907.

© Dec. 4. 1928 ; 2c. Dec. 8 ; aff. Dec. 6 ; A 3133 ; A. Flanagan co.

(28-30435) 13398
#
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Korte, Werner, 1853-

Die erkrankungen der gallenwege und ihre chirurgische be-

handlung, von prof. dr. Werner Korte ... mit 26 abbildungen.

Dresden und Leipzig, T. Steinkopff, 1928.

xii, 183 p. illus. 22cm . (Added t.-p.: Medizinische praxis ... bd. iv)

Contains bibliographies.

© June 7, 1928 ; lc. Sept. 19 ; A—Foreign 142 ; Theodor Steinkopff.

(28-30562) 13399

Leibniz, Gottfried Wilhelm, freiherr von, 1646-1716.

... Samtliche schriften und briefe; hrsg. von der Preussi-

schen akademie der wissenschaften. 2. reihe. Philosophischer

briefwechsel. 1. bd. 1663-1685. Darmstadt, O. Reichl, 1926.

3 p. 1., [Xi]-579 p., 2 1. 25*x20icm
.

© July 1, 1926; lc. Oct. 11, 1928; A—Foreign 447; Otto Reichl verlag.

13400

Macnamara, Brinsley.

The mirror in the dusk, by Brinsley Macnamara. London,

S. Low, Marston & co., ltd., 1928.

3 p. 1., 3-278 p. 19cm .

© lc. Dec. 14, 1928; A ad int. 12065; pnbd. Oct. 18; Sampson Low,
Marston & co., ltd. (29^149) 13401

Mathar, Josef.

... Uber die spannungsverteilung in stangenkopfen, von
dr.-ing. Josef Mathar. Mit 57 abbildungen. Berlin, VDI-
verlag g. m. b. h., 1928.

2 p. 1., 23, [1] p. illus., diagrs. 29^cm . (Forschungsarbeiten auf dem
gebiete des ingenieurwesens ... hft. 306)

"Literaturverzeichnis" : p. 23.

© June 15, 1928; lc. Sept. 19: A—Foreign 98; V. D. I. verlag, g. m.
b. h. (28-30616) 13402

May, Herbert Louis, 1877-

Leisure and its use; some international observations, by
Herbert L. May and Dorothy Petgen. New York, A. S.

Barnes and company, 1928.

xx, 268 p. 19i
cm

.

Contents.—An intimate foreword.—pt. I. The leisure problem—gen-
eral considerations.—pt. II. Some phases of recreation in France, Ger-
many and England.—pt. ill. Notes on Belgium, Denmark, Czecho-Slo-
vakia, Austria and Italy.—Supplement : Recreation in the United States.

© Dec. 5, 1928; 2c. Dec. 10; aff. Dec. 14; A 2233; A. S. Barnes & co.

(28-30623) 13403

Mayer, Gustav, 1871-

Bismarck und Lassalle, ihr briefwechsel und ihre gesprache,

von Gustav Mayer. [Berlin] J. H. W. Dietz nachf. g. m. b. h.

[

c1928
]

2 p. 1., [7]-108 p. 21cra
.

© July 10, 1928 ; lc. Sept. 19 ; A—Foreign 137 ; J. H. W. Dietz nachf.,

g. m. b. h. (28-30619) 13404

Miller, Mrs. Elizabeth (York)
The blue paroquet, by Elizabeth York Miller ... London,

New York
t
etc.] Brentano's, ltd.

c
1928]
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Miller, Mrsi Elizabeth (York)—Continued
319, [It p. 19cm .

© lc. Deo. 11. 1928 : A ad int. 1204.".
;
pubd. Nov. 8 : E. Y. Miller, London.

(29-239) 13405

Montague, Joseph Franklin, 1893-

Taking the doctor's pulse, and another essay, by J. F. Mon-
tague ... Philadelphia [etc.] J. B. Lippincott company

t

c
1928]

103 p. 20cm .

"For private distribution."

Contents.—Taking the doctor's pulse.—The possibilities of medical

movies.—Other books by the same author (p. [45)-103)

© Oct. 22. 192S: 2c. and aff. Dec. 11 : A 3120: J. B. Lippincott co.

(© rewriting] (28-30555) 13406

Troubles we don't talk about! by J. F. Montague ... 2d

ed., rev. and enl. Philadelphia [etc.] J. B. Lippincott com-

pany
[

c
1928]

xiv, 248 p. illus. 20*cm .

© Oct. 16. 1928 : 2c. and aff. Dec. 11 : A 3121 : J. B. Lippincott co.

(28-30560) 13407

Morichini, Ugo.
... Civilta mediterranean Milano, A. Mondadori, 1928.

4 p. 1., 11-283, [1] p., 1 1. 23 cra
. (On cover: UoXireia, biblioteca di

cvltvra politiea e sociale)

Contents.— Le leggi della terra.— T primi stanziamenti e le prime
trasformazioni.—Sorge una concezione "mediterranea" della vita.—Le
aree di transito, le invasioni, i primi passi dell' idea d'impero.—Verso il

centro dei centri.—Volonta : mito dell' impero : necessity : coscienza im-
periale.—I cicli che ritornano.

© July 1, 1928 ; lc. Oct. 12 ; A—Foreign 256 ; A. Mondadori.
(28-30533) 13408

Morrison, William Brown, 1877-

An Oklahoman abroad; a summer travelog, by William
Brown Morrison ... Durant, Okl., Democrat printing com-
pany press [1928]

63 p. plates, port. 21cm .

© Dec. 6, 1928: 2c. and aff. Dec. 10: A 3116: W. B. Morrison, Durant.
Okl. (28-30531) 13409

Miiller, Johannes.
Grundriss der deutschen statistik, von dr. Johannes Muller

... 4. t. Deutsche kulturstatistik (einschl. der verwaltungs-
statistik) ... Jena, G. Fischer, 1928.

vii. [1], 406 p. tables. 26cm .

© June 22, 1928: lc. Oct. 29; A—Foreign 605; Gustav Fischer.

13410
Neighbour, Robert Edward, 1872-
Many-sided messages on the book of Jonah . . . fourteen ser-

mons on Jonah, great visions of gracious verities, by R. E.
Neighbour, d. d. Cleveland, O., Union gospel press

t

c
1928]

198 p. 19cm .

© Dec. 3, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 13 ; A 315S ; Union gospel press.
(28-30462) 13411
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The Netherlands and the world war; studies in the war his-

tory of a neutral, volume in. The effect of the war upon the

colonies, by J. H. Carpentier Alting ... and W. De Cock
Buning ... New Haven, Yale university press; London,
Humphrey Milford, Oxford university press for the Car-

negie endowment for international peace, Division of eco-

nomics and history, 1928.

ix p., 1 1., 140 p. tables. 25cm .
L
Carnegie endowment for interna-

tional peace. Division of economics and history. Economic and social
history of the world war. Netherlands series]

© Sept. 14, 1928; 2c. Sept. 22; aff. Sept. 21; A 1054511; Carnegie en-
dowment for internatl. peace, Washington. 13412

Newlove, George Hillis, 1893-

Cost accounting, by George Hillis Newlove ... 2d prelim-

inary ed. Washington, D. C, The White press company, inc.,

1928.

xiv, 328 p. inch forms, diagrs. 2S¥m .

Contains bibliographies.

© Nov. 15, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 10 : A 2162 ; G. H. Newlove, Austin,
Tex. (28-30600) 13413

Novisima ciencia de curar las enfermedades sin necesidad

cle recurrir al medico ni al cirujano, segun los mas recientes

experimentos basados en el metodo Kuhne. tTnica ed. eco-

nomica, ilustrada con 9 grabados ... Barcelona, B. Bauza

,

c1927
]

263, [3] p. illus. 21cm .

"Apendice a Novisima ciencia de curar ... modo de curar las enferme-
dades y trastornos del aparato genito-urinario" : 15 p. 19-|em . (In
pocket)

© Jan. 15, 1928 ; 1c. Mar. 23 ; A—Foreign 37588 ; Bartolome Bauza.
(28-30557) 13414

Nowak, Karl Friedrich, 1882-

Versailles, by Karl Friedrich Nowak ; translated by Norman
Thomas & E. W. Dickes. fLondonj V. Gollancz ltd., 1928.

287 p. front., plates, ports. 24cm .

© lc. Nov. 15, 1928; A ad int. 12054; pubd. Oct. 31; Payson & Clarke,
ltd., New York. (29-231) 13415

Oklahoma. Laws, statutes, etc.

Oklahoma collection laws, with citations and comment.
Tulsa, Okl., Traders commercial agency, c1928.

76 p. 22?m .

© June 9, 1928 ; 2c. June 28 ; af§. June 14 ; A 1083104 ; Traders commer-
cial agency. 13416

Orr, Christine.

Hogmanay; a novel, by Christine Orr ... London, Hodder
and Stoughton, limited [1928]

viii, 9-319 p. 19em .

© lc. Dec. 14, 1928 ; A ad int. 12066 ; pubd. Oct. 18 ; C. Orr, Edinburgh.
(29-148) 13417
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Palmer, Arthur J.

The life of Thomas A. Edison in word and picture, by

Arthur J. Palmer ; illustrated by Frank Kuchenmeister ; edit-

ed by William H. Meadowcroft ... [West Orange, N. J.]

Thomas A. Edison, inc.,
c1928.

t51j p. illus. 25Fm -

"Adapted from the serial entitled 'The life of Thomas A. Edison'

which appeared in daily newspapers of the United States in the months
of August, September, October and November, 1927."

© Nov. 30, 1928; 2c. and aft*. Dec. 6: A 2135: Thomas A. Edison, inc.

(28-30682) 13418

Patton, Cornelius Howard, 1860-

Foreign missions under fire; straight talks with the critics

of missions [b}^ Cornelius Howard Patton ... Boston, Chi-

cago, The Pilgrim press
t

c
1928]

180 p. mcm
.

© Dec. 8. 1928: 2c. and aff. Dec. 13: A 3187: Sidney Adams Weston,
Boston. (28-30692) 13419

Pemberton, Sir Max, 1863-

The mad king dies ; the story of the mad king, Ludwig n of

Bavaria: of his association with and friendship for Richard
Wagner: and of some of the women on the footsteps of the

throne, b}^ Max Pemberton ... London
r
etc.] Cassell and

company, ltd. [1928]

xii, 13-318 p. 20cm .

© 1c. Nov. 30. 1928 ; A ad int. 11998 : pubd. Oct. 4 : Sir M. Pemberton,
London. (28-30711) 13420'

Peraza de Zell, Rosa L.

El cacique de Marien, por Rosa L. Peraza de Zell; prologo

de Jose A. Rodriguez Garcia. Habana, Imprenta "Cuba in-

telectual", 1926.

113 p., l l. 20£cm .

In verse.

"Salvense las siguientes erratas" : 1 leaf inserted.

© Sept. 1. 1926: 1c. July 23, 1928; lc. Aug. 13; A—Foreign 39681:
Rosa L. Peraza de Zell (Mrs. J. R. Zell), Habana, Cuba.
(28-30478) 13421

Peters, William E.

A Seattle merchant borrows the expert's yardstick; a series

of conversations reported by William E. Peters.
t
Seattle,

Wash., Western printing co., 1928]
35 p. illus. 21cm .

© May 28. 1928: 2c. and aff. June 5; A 1074830; Post-intelligencer co.,
Seattle. 13422

Pierard, Louis, 1886-

... La maison des serpents et autres lieux etranges. Paris,
Les Editions de France, c1928.

3 p. 1..
t
3]-268 p., 1 1. 19cm . (Collection "Notre temps" ... [153 )

2005
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Pierard, Louis—Continued
Contents.— Saudades et modinhas. — J'aime le souvenir de ces

epoques nues ...—L'Orient 1'attirait ...—Cette bonne vieille Europe.

—

Heureux qui, comme Ulysse ...

© July 10. 1928: 1c. Aug. 17: A—Foreign 39892: L. Pierard, Brussels.
(28-30452) 13423

Ray, Medora Loomis.
Teacher's handbook for Lecciones elementales, by Medora L.

Ray and Ruth A. Bahret. Boston, New York
t
etc.] Allyn and

Bacon
[

c
1928]

l p. l., 34 p. 18icm .

© Mar. 28, 1928; 2c. and aft". May 14; A 1074519; Allyn & Bacon.
13424

Rowlands, Dorothy Howard.
The turn of the road [by] Dorothy Howard Rowlands.

London, E. Benn, limited [1928]

288 p. lO*".

© lc. Dec. 15, 1928; A ad int. 12088; pubd. Oct. 19; D. H. Rowlands,
Creigian (near Cardiff) Wales. (29-243) 13425

Ruskin, John, 1819-1900.

Time and tide and Munera pulveris, by John Ruskin; with

an introduction by Paul Kaufman ... New York, The Mac-
millan company, 1928.

xix, 268 p. incl. front. 18|cm . (The modern readers' series)

© Dec. 11, 1928 : 2c. and aff. Dec. 12 : A 3154 ; Macmillan co.
r© intro-

duction and notesj (28-30603) 13426

Sale-Harrison, Leonard.
The coming great northern confederacy; or, The future of

Russia ... By L. Sale-Harrison ... [Chicago, 111., The Dili-

gent press, 1928]

cover-title, 20 p. 18i
cm

.

© Aug. 7, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 4 ; A 1053164 ; L. Sale-Harrison, Phil-

adelphia. 13427

Sarojini Nayadu, 1879-

The sceptred flute; songs of India by Sarojini Naidu. New
York, Dodd, Mead & company

[

c1928]

'

xvii, 231 p. front, (port.) 21cm .

"The collected poems of Sarojini Naidu published in The broken
wing, The bird of time, The golden threshold."

Introduction by Joseph Auslander.

© Dec. 8. 1928 ; 2c. and aff. Dec. 14 ; A 2238 ; Dodd, Mead & co., inc.

[© introduction] (28-30699) 13428

Shook, Mrs. Anna Nott (Strunk) 1873-

The book of weaving
r
by] Anna Nott Shook. New York,

The John Day company
[

c
1928]

xix, 190 p., 1 1. illus., plates (xn col., incl. front.) 26cm .

Colored plates printed in Holland.

© Nov. 1, 1928 ; 2c. Nov. 17 : aff. Nov. 15 ; A 1721 ; A. N. Shook. Peeks-
kill, N. Y. (28-30613) 13429
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Sidgwick, Cecily (Ullman) "Mrs. Alfred Sidgwick."

Come-bv-cliance, by Mrs. Alfred Sidgwick ... London
t
etc.]

W. Collins sons & co", ltd. ^19283

2 p. 1., 280 p. 19cm .

© lc. Nov. S, 1928; A ad int. 12085; pubd. Sept. 13; C. U. Sidgwick, i. e.

, Mrs. Alfred Sidgwick, St. Bnryan. Cornwall, England.

(29-241) 13430

Smith, David Eugene.

... Teachers' key and manual to accompany Exercises and

tests in junior high school mathematics, pt. 1. By David

Eugene Smith, William David Reeve and Edward Longworth

Morss. Boston, New York
L
etc.] Ginn and company

t
1928]

viii, 128 p. illus., diagrs. 2Ucm
.

© Apr. 27. 1928: 2c. May 19; aff. May 18; A 1077346; Ginn & eo.

13431

Sonkin, Simon.

College entrance and Regents questions and diagrams in

physics (with problems) by Simon Sonkin ... New York,

College entrance book company, incorporated
r

c
1928]

vi, 74 p. diagrs. 181cm . (Cebco series)

© Dec. 4, 1928; 2c. Dec. 6; aff. Dec. 10; A 2164; College entrance book
co., inc. (28-30536) 13432

Strachey, Mrs. Rachel Conn (Costelloe) 1887-
uThe cause"; a short history of the women's movement in

Great Britain, by Ray Strachey ... London, G. Bell and sons,

ltd., 1928.

429 p. xvi pi. (incl. front., ports.) 23cm .

Appendices : i. Cassandra, by Florence Nightingale.—n. Bibliograph-
ical note (p. 419-421)

© lc. Dec. 6, 1928; A ad int. 12031: pubd. Oct. 9; R. C. C. Strachey,
London. (29-212) 13433

Stuart, Lady Louisa, 1757-1851.

Notes by Lady Louisa Stuart on George Selwyn and his

contemporaries by John Heneage Jesse. Edited from the

original manuscript by W. S. Lewis. New York, Oxford
university press ; London, H. Milford, 1928.

xiii, 65 p. port., facsim. 251cm . (Half-title: Miscellaneous antiq-
uities. IV)

"Of this volume five hundred copies have been printed in November,
1928, by D. B. Updike, the Merrymount press, U. S. A., Boston. Of
this number four hundred and seventy are for sale."

"A list of the published work of Lady Louisa Stuart" : p. [55j-56.

© Nov. 22, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 4 ; A 942 ; Oxford univ. press, inc.

(28-30618) 13434

Syrett, Netta.

The shuttles of eternity, bv Netta Syrett. London, G. Bles

t
1928

3
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Syrett, Netta—Continued
304 p. 19*™

© 1c. Dec. 12, 1928: A ad int. 12056; pubd. Oct. 16; N. Syrett, London.
(29-248) 13435

Thomas, Ida Walden.
... Twilight fancies, by Ida Walden Thomas. Boston, The

Stratford company
t

c
1928]

31 p. 25cm . (The Stratford poets)

On cover : The Stratford booklets.

© Dec. 5, 1928 ; 2c. Dec. 5 ; air*. Dec. 13 : A 3189 ; Stratford CO., publish-
ers. (28-30544) 13436

Tickell, Jerrard.

Yolan of the plains: a romance of Hungary, by Jerrard
Tickell. London, G. Richards and P. Sainsbury [1928]

280 p. 19cm .

© 1c. Dec. 1, 1928; A ad int. 11996; pubd. Oct. 2; J. Tickell, London.
(28-30710) 13437

Vachell, Horace Annesley, 1861-

The actor; a chronicle, by Horace Annesley Vachell ...

London [etc.] Cassell and company, ltd. [1928]

yii, 311, [1] p. 19icm .

© lc. Dec. 15, 1928 ; A ad int. 12089 ; pubd. Oct. 18 ; H. A. Vachell, Bath,
England. (29-242) 13438

Vane, Derek.

What fools women are ! By Derek Vane. London, E. Nash
& Grayson, limited, 1928.

vi p., 2 l.. 11-320 p. 19cm .

© lc. Dec. 14, 1928: A ad int. 12081; pubd. Oct. 18; Blanche Eaton-
Back, Hove, Sussex, England. (29-245) 13439

Weekes, Blanche Ethel, ed.

Introduction and notes, by Blanche E. Weekes [in the book
entitled] A dog of Flanders, by Louise De la Ramee (Ouida)

... Illustrated by John Fitz, jr. Philadelphia, Chicago [etc.]

The John C. Winston company
[

c
1928]

viii, 84 p. incl. illus., plates, col. front., col. pi. 21cm .

© Mar. 13, 1928; 2c. Dec. 10; aff. Sept. 21; A 3205; John C. Winston
co. 13440

[Wilkinson, Louis Umfreville] 1881-

... Mr. Amberthwaite. London, V. Gollancz ltd., 1928.

237 p. 19cm .

Author's pseud., Louis Marlow. at head of title.

© lc. Nov. 16, 1928; A ad int. 11911; pubd. Sept. 20; Louis Wilkinson,
London. (28-31014) 13441

Woodall, Allen E.

Lucifer's dream and other poems, by Allen E. Woodall.

Syracuse, N. Y., The Hill bookstall, 1928.

1 p. 1., 38 p. 18|cm .

© Nov. 15, 1928 ; 2c. Dec. 1 ; aff. Dec. 8 ; A 3078 ; A. E. Woodall. Minne-
apolis. (28-30482) 13442
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American acceptance council, New York.

Bankers acceptances; volume and rates in the discount and

monev markets. New York, N. Y., American acceptance

council
t
°1928]

43, [1] p. incl. facsim., diagrs. 30£cm .

© Dec 14, 1928: 2c. Dec. 17; aff. Dec. 15; A 3222; Amer. acceptance

council. (28-30865) 13443

[Barker, Leonard Noel! 1882-

Wings of fate, by L. Noel
{
pseud.^ ... New York, The Cur-

tiss press ^1928]
v, 300 p. 20cm .

© Dec. 1, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 15 ; A 2342 ; Ourtiss press.

(28-30770) 13444

Bartlett, Alice Hunt.
Caesar—the undefeated; poetic drama ... Limited ed. ...

c
New York, Jeffrey printing co., 1928]

64 p. front., illus. 27cm .

© Sept. 26, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 27 : A 1053743 ; A. H. Bartlett. New
York. 13445

Barzini, Mantica (Pesavento) 1882-

... La casa del mago, fiabe; illustrazioni di D. Tofani.

Firenze, E. Bemporad & figlio [1928]

242 p., 1 1. illus., plates. 22*cm .

At head of title : Mantica Barzini.

"II doppio delle cose'' was also published separately in 1923.

Contents.—II doppio delle cose.—Maghi in pantofole.

© Mar. 10. 1928 ; lc. July 28 : A—Foreign 267 ; R. Bemporad & f°.

(2S-30789) 13446

Benkard, Ernst, 1883-

... Das ewige antlitz; eine sammlung von totenmasken mit
einem geleitwort von Georg Kolbe. Berlin, Frankfurter ver-

lags-anstalt, 1927.

xlii, [1] p., 1 1., 73, [2] p. vi, 112 pi. 24*cm .

© Nov. 5, 1926; lc. May 6, 1927; A—Foreign 39203; Frankfurter ver-
lags-anstalt a. g. (28-30685) 13447

Bible. English.

... The Holy Bible, containing the Old and New Testa-

ments according to the authorized or King James' version, to-

gether with frontispiece, presentation page and helps to the

De Molay student. Philadelphia, A. J. Holman company,
c1928.

16, 1164, 121 p. front., port., maps. i9cm .

At head of title: De Molay edition.

Contains also title-pages of the Holman pronouncing editions or" the
Bible and of the New Testament.

"Four thousand questions and answers on the Old and New Testa-
ments, intended to open up the Scriptures for the use of students and
Sunday-school teachers" : 121 p. at end.

© Oct. 22, 1928; 2c. Oct. 24: aff. Nov. 14; A 2205: A. J. Holman co.

[© articles entitled : The Bible and De Molay ; Presentation ; Scrip-
tural allusions and quotations, etc. by Frank S. Land and Frank A
Marshall] (28-30625) 13448
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Blachly, Frederick Frank, 1880-

... The government and administration of Germany, by
Frederick F. Blachly, ph. d., and Miriam E. Oatman, a. m.

Baltimore, Md., The Johns Hopkins press, 1928.

xiv, 770 p. 221cm . (Institute for government research. Studies in

administration)

Lettered on cover : Institute for government research of the Brook-
ings institution.

The text of "The constitution of the German Reich of August 11,

1919" : p. 642-679.
Bibliography: p. 680-749.

© Dec. 7, 1928 ; 2c. Dec. 14 ; an°. Dec. 13 ; A 3184 ; Brookings institution,

Baltimore. (28-30760) 13449

Bosch, Robert, a.-g., Stuttgart.

Handbuch fur lehrlinge der allgemeinen feinmechanik,

hrsg. von der Robert Bosch a.-g., Stuttgart. 3. erweiterte

ausg. Berlin, V. D. I-verlag g. m. b. h., 1928.

xv, 110 p. and atlas (2 p. 1., 88 pi. on 44 1.) 30£cm .

Text and atlas ("Bildertafeln") in double folder.

© Dec. 14, 1927 ; lc. June 13, 1928 ; A—Foreign 39165 ; V. D. I. verlag,

g. m. b. h. (28-30684) 13450

Brunn, Leopold.

Die dampfturbinen ; ihre berechnung und konstruktion, dar-

gestellt in einzelblattern von diplom-ingenieur Leopold Brunn
... Leipzig, M. Janecke [1927]

2 p. 1., [55] p. diagrs. 31cm .

Loose leaves in portfolio.

© Dec. 23, 1927 ; lc. June 26, 1928 ; A—Foreign 39460 ; Max Janecke.
(28-30683) 13451

Caspary, Adolf.

... Die maschinenutopie ; das ubereinstimmungsmoment der
biirgerlichen und sozialistischen okonomie. Berlin, David,
1927.

101, [1] p. 24cm . (Die theorie ; versuche zu philosophischer politik.

[4. veroffentliehung]

)

"Literatur zum schlussparagraphen" : p. 101.

© Nov. 1, 1927 ; lc. June 13, 1928 ; A—Foreign 39136 ; Verlag David.
(28-30677) 13452

Cossley-Batt, Jill Lillie Emma, 1897-

The last of the California rangers, by Jill L. Cossley-Batt.

New York and London, Funk & Wagnalls company, 1928.
xix, 299 p. front., illus. (facsims.) plates, ports. 21£

cm
.

Illustrated lining-papers.
"Account of the most stirring experiences in the long life of Captain

William James Howard."—Introd.

© Nov. 16, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 3 ; A 2045 ; Funk & Wagnalls co.

(28-30766) 13453

Cowles, Harry Lee.
A lesson in squash racquets with Harry L. Cowles ...

[Cambridge, Mass., The Crimson printing co.,
c
1928]

2010
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Cowles, Harry Lee—Continued
40 p. incl. plates, ports. 19cm .

© Dec. 6, 192S: 2c. Dec. 17; aff. Dec. 8; A 3224; H. L. Cowles, Cam-
bridge, Mass. (28-30846) 13454

Currier, Mrs. Adella (Lovejoy)
Candle light, by Adella Lovejoy Currier. Lincoln, Neb.,

The Woodruff press, 1928.

129 p. front, (port.) 20|cm
.

Poems.
© Dec. 1, 1928 : 2c. and aff. Dec. 12 : A 2173 ; A. L. Currier, St. Edwards,

Neb. (28-30785) 13455

De Casseres, Benjamin, 1873-

Anathema ! Litanies of negation, by Benjamin De Cas-

seres, with a foreword by Eugene O'Neill. New York,

Gotham book mart, 1928.

xi, 44 p., 1 1. 24£cm .

"Limited to 1250 autographed copies on Navarre paper bound in

Fabriano. This is number 27." Signed : Benjamin De Casseres.

© Nov. 20, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 24 ; A 2104 ; Gotham book mart.
(28-30540) 13456

Dickens, Charles, 1812-1870.

... A Christmas carol, The cricket on the hearth, edited by
Eleanor Tourison ... Boston, New York

t
etc.] Allyn and

Bacon ^1928]
viii, 349 p. front., illus., plates, facsim. 17^cm . (Academy classics

for junior high schools)
Music : p. 305-309.
Appendix : The life of Charles Dickens.—The principal novels by

Charles Dickens.—Christmas in merrie England.—The children of Dick-
ens.—Suggestions for study.—Vocabulary building.—Dramatization.

—

Suggested reading about Christmas (p. 348-349)

© Dec. 6, 1928 ; 2c. Dec. 14 ; aff. Dec. 15 ; A 2313 ; Allyn & Bacon.

t© editorial matter in appendix] (28-30708) 13457

Dodge, Mrs. Ida Flood.

Arizona under our flag, by Ida Flood Dodge (Mrs. Guy E.

Dodge) ... Tucson, Ariz., Arizona daily star, 1928.

2 p. 1., 3-198 p. 23cm .

"Re-written by Mrs, Dodge for newspaper publication from her
text book, 'Our Arizona', a history for seventh and eighth grades (now
in manuscript form) ... First published serially in the Arizona daily
star."

© Sept. 26, 1928 ; 2c. Oct. 1 ; aff. Dec. 3 ; A 3179 ; I. F. Dodge, Tucson,
Ariz. (28-30767) 13458

Dunne, Gerald W E.

Poems, by Gerald W. E. Dunne. [Toledo, The Toledo art-

craft co.,
c
1928]

6 p. 1., 11-93 p., 1 1. 21cm .

"Limited to five hundred copies."

© Nov. 14, 1928; 2c. Dec. 14; aff. Nov. 16; A 3204; G. W. E. Dunne,
Toledo, O. (28-30783) 13459

Feuchtwanger, Lion, 1884-

Two Anglo-Saxon plays: The Oil Islands, Warren Hast-
ings, by Lion Feuchtwanger; translated by Willa and Edwin
Muir. New York, The Viking press, 1928.

2011
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Feuchtwanger, Lion—Continued
5 p. 1., 5-241 p. 19icm .

© Dec. 10, 1928; 2c. Dec. 13; aft. Dec. 12; A 2226; Viking press, inc.

(28-80782) 13460

Flament, Albert, 1877-

... La vie de Manet. Paris, Plon
t
1928]

4 p. 1., 336 p. 19cm . (Half-title: Le roinan des grandes existences.

18)

© June 1, 1928; 1c. Oct. 19; A—Foreign 306; Librairie Plon.

(28-30688) 13461

Gerling, Reinhold, 1863-

Der geschlechtsverkehr der ledigen, von Beinhold Gerling;

neubearb. ausg., 6.-10. tausend ... Berlin, Orania-verlag g. m.

b. h.
[

c1928
]

115 p. 23cm .

© June 29, 1928; lc. Sept. 19; A—Foreign 143; Orania-verlag, g. m.
b. h. (28-30678) 13462'

Gould, George Glen.

The period furniture handbook, by Mr. & Mrs. G. Glen
Gould ... Marginal sketches by George A. Brettell and Clo-

tilde Embree. New York, Dodd, Mead & company, 1928.

xii p., 1 L, 271 p. front., illus., plates. 19i
cra

.

© Dec. 1, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 14 ; A 2239 ; Dodd, Mead & co., inc.

(28-30752) 13463

Hall, Radclyffe.

The well of loneliness, by Radclyffe Hall, with a commen-
tary by Havelock Ellis. New York, Covici Friede, 1928.

6 p. 1., [3]-506 p. 25cm .

"Third printing, December, 1928."

© Dec. 10, 1928 ; 2c. Dec. 14 ; aff. Dec. 13 ; A 2278 ; R. Hall, London.
(28-30704) 13464

Hormann, Hans.
... Denkmalpflege und steinschutz in England. Miinchen,

G. D. W. Callwey, 1928.

100 p. incl. plates, pi. 29cra
. (Added t.-p.: Veroffentlichungen der

bayerischen staatsbauverwaltung, brsg. von der Obersten baubehorde
im Ministerium des innern)

Series note also at head of title.

© Apr. 25, 1928 ; lc. July 2 ; A—Foreign 39586 ; Georg D. W. Callwey.
(28-30754) 13465

How, Louis, 1873-

Narcissus and two other poems, by Louis How; with draw-
ings by Walter Dorwin Teague. New York, The Harbor
press, 1928.

[70] p. illus. 22cm .

"Three hundred and eighty five copies of this book printed on hand
made paper at the Harbor press."

Contents.—Narcissus.—Cephalus & Procris.—Acis & Galatea.
© Dec. 11, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 12 ; A 3160 ; Harbor press, inc.

(28-30784) 13466
2012
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Kreisberg, Adolph.

Cosmic evolution, new aspects; its principles applied to

mineral, plant and animal origin and development, by Adolph

Kreisberg, ll. m. New York, G. Dobsevage, 1928.

xxv, 190 p. 2Ucm
.

© Dec. 12, 192S ; 2e. and aff. Dec. 14 ; A 2250 ; A. Kreisberg, New York.

(28-30689) 13467

Land, Frank S.

[Articles entitled: The Bible and De Molay; Presentation;

Scriptural allusions and quotations, etc., by Frank S. Land
and Frank A. Marshall in the book entitled} ... The Holy

Bible, containing the Old and New Testaments, according to

the authorized or King James' version . . . Philadelphia, A. J.

Holman company, c1928.

16, 1164, 121 p. front., port., maps. 19cm .

At head of title : De Molay edition.

© Oct. 22, 1928 ; 2c. Oct. 24 ; aff. Nov. 14 ; A 2205 ; A. J. Holman co.

13468

Laufer, Berthold, 1874r-

... The prehistory of aviation, by Berthold Laufer ... 12

plates in photogravure. Chicago, 1928.

96 p. 1 illus., xn pi. 24cm . (Field museum of natural history. Pub-
lication 253. Anthropological series, vol. xviii, no. 1)

"Bibliographical references" : p. 94.

© Dec. 6, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 12 ; A 2176 ; Field museum of natural
history, Chicago. (28-30680) 13469

Lazell, Bathsheba A.
A happy Christmas, and other stories, by Bathsheba A. La-

zell.
t
Columbus, O., The Inskeep printing co.,

c
1928]

95 p. inch front. 18|cm .

Contents.—A happy Christmas. —- The captain's narrative. — Little

Jay.—A thank offering fund, or a night of adventure.—A four leaf

clover party.—A dream of a star.

© Dec. 10, 1928 ; 2c. Dec. 15 ; aff. Dec. 12 ; A 2332 ; Inskeep printing co.

(28-30707) 13470

Leighton, John Jay.

Robert Royalton, the veteran's son, who fought his own bat-

tles with the power of inspiration and courted the woman he
loved in a locomotive cab and on the banks of the Wabash, by
John Jay Leighton ... Rochester, N. Y., The Rochester press

[19283
xii, 334 p. front., illus., plates. 19£cm .

© Oct. 15, 1928 ; 2c. Dec. 7 ; aff. Dec. 17 : A 2302 ; J. J. Leighton, Roch-
ester, N. Y. (28-30771) 13471

Mahr, August Carl, 1886-

... Dramatische situationsbilder und -bildtypen; eine studie

zur kunstgeschichte des dramas von August C. Mahr ...

Stanford University, Calif., Stanford university press, 1928.

95 p. 25-§cm . (Stanford university publications. University series.

Language and literature, vol. rv, no. 1)
"Literaturangabe" : p. 8.

2013
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Mahr, August Carl—-Continued

© Dec. 3, 1928 ; 2c. Dec. 14 ; aff. Dec. 11 ; A 2257 ; Board of trustees of

the Leland Stanford junior univ., Stanford University, Calif.

(28-30700) 13472

Mundy, Floyd Woodruff, ed.

Mundy's Earning power of railroads. 23d issue ... Comp.
and ed. by Floyd W. Mundy ... New York, Chicago, Jas. H.
Oliphant & co.J 1928.

581 p. 18i
cm

.

© Dec. 1, 1928 ; 2c. and aft. Dec. 13 ; A 3177 ; F. W. Mundy, New York.
13473

The New Yorker.
The New Yorker album, with a foreword by the New

Yorker. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & company,
inc., 1928.

[105] p. of illus. 31cm .

"First edition."

© Nov. 23, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 8 ; A 2172 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-30753) 13474

Oaks, Gladys.

Nursery rhymes for children of darkness, by Gladys Oaks.

New York, E. M. McBride & company, 1928.

x, 59 p. 22cm .

© Oct. 27, 1928 ; 2c. Dec. 12 ; aff. Nov. 2 ; A 3199 ; G. Oaks, New York.
(28-30781) 13475

Oudinot, P.

... Methode pratique de developpement du charme person-

nel. Paris, Editions Droiiin
E

c
1928]

2 p. 1., [7]-206 p., 1 1. 23cm .

At head of title : Docteur P. Oudinot, Paul-Clement Jagot.

Contents.—Psychologie du charme personnel, par P.-C. Jagot.—Es-
thetique faciale et generate, par M. le docteur P. Oudinot.

© May 8, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39385 ; Editions Drouin.
(28-30626) 13476

Patterson, Mrs. Viola.

Victoria, B. C; twelve woodcuts by Viola Patterson, with

a foreword by Frederick Morgan Padelford. Seattle, Uni-
versity of Washington book store, 1928.

5 p. 1., [12] p. of illus. 26cm . (Half-title: University of Washington
chapbooks, ed. by G. Hughes, no. 21)

© Nov. 20, 1928 ; 2c. Dec. 13 ; aff. Dec. 11 ; A 2260 ; Glenn Hughes, Lon-
don. (28-30750) 13477

Pickard, John, 1858-

The state capitol of Missouri ; a description of its construc-

tion and decorations, by John Pickard ... Jefferson City,

Mo., Hugh Stephens press, c1928.

128 p. illus.' 23cm .

© Oct. 16, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 22 ; A 3215 ; Hugh Stephens press.

(28-30768) 13478
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The radio industry; the story of its development, as told by
leaders of the industry to the students of the Graduate

school of business administration, George F. Baker founda-

tion, Harvard university, with an introduction by David
Sarnoff, and a foreword by Dr. Anton de Haas. Chicago

& New York, A. W. Shaw company; London, A. W. Shaw
and company, limited, 1928.

2 p. 1., iii-vii, 330 p. illus., plates, diagr. 23^cm .

© Nov. 25. 1928: 2c. and aft. Dec. 8: A 3079; A. W. Shaw co.

(28-30614) 13479

Ringelnatz, Joachim, 1883-

... Allerdings. gedichte. Berlin, E. Eowohlt, 1928.

3 p. I., 7-172 p. 27cm .

"1.-5. tausend."

© June 1. 1928: lc. Sept. 19; A—Foreign 97; Ernst Rowohlt verlag,

k. g. a. a. (2S-30786) 13480

Roback, Abraham Aaron, 1890-

Popular psychology, with chapters on character analysis

and intelligence tests, by Dr. A. A. Roback ... Cambridge,
Mass., Sci-art publishers, 1928.

xii p., 1 1., 15-267 p. illus., 4 pi. (incl. ports.) 22|cnl
.

Portrait group is accompanied by guard sheet with descriptive let-

terpress.

Revised and enlarged edition of the author's "Psychology, with chap-
ters on character analysis and mental measurement" published 1923.

cf. Pref.

Contains bibliographies.

© Oct. 20, 1928 : 2c. Dec. 15 ; aff. Nov. 12 ; A 3202 ; A. A. Roback, Cam-
bridge, Mass. (28-30757) 13481

Salts, James David, 1873-

Grappling with the world, by James D. Salts ... Boston,

The Christopher publishing house
t

c
1928]

5 p. 1., [13J-142 p. 2lcm .

© Dec. 1. 1928; 2c. and aff. Dec. 6; A 3000; J. D. Salts, Boston.
(28-30703) 13482

Saunders, Charles Francis, 1859-

The story of Carmelita; its associations and its trees, by
Charles Francis Saunders ... illustrations by Charles Brough-
ton. Pasadena. A. C. Vroman, inc.

[

c
1928]

4 p. 1., 54 p. incl. 1 illus., pi. 17cm .

© Nov. 22, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 24 ; A 1885 ; C. F. Saunders, Pasadena,
Calif. (28-30765) 13483

Scruggs, Ray, comp.
Five hundred more laughs, a compilation of after dinner

stories and amusing anecdotes, by Ray Scruggs ... Houston,
Tex., c1927.

83 p. 19i
cm

.

© Oct. 6. 1927; 2c. Dec. 17, 1928; aff. Dec. 15; A 3210; R. Scruggs,
Houston. (28-30833) 13484
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Scruggs, Ray, comp.
Ten hundred laughs, a compilation of after dinner stories

and amusing anecdotes, by Rav Scruggs ... Houston, Tex.,
c1928.

135 p. 20icm .

© Oct. 22, 1928 ; 2c. Dec. 17 ; aff. Dec. 15 ; A 3212 ; R. Scruggs, Houston.
(28-30831) 13485

ShuPgin, Vasilii Vital'evich, 1878-

"Tage ..." Memoiren aus der russischen revolution (1905-

1917) von Wassilij Witaljewitsch Schulgin ... Autorisierte

iibersetzung aus dem russischen von Marissa von Reutern, ein-

geleitet und mit anmerkungen versehn von Georg von Reu-
tern. Berlin, Ost-Europa-verlag, 1928.

287, [1] p. 22cm . (Half-title: Quellen und aufsatze zur russischen
geschichte, hrsg. von Karl Stalilin. 8. bd.)

© June 10, 1928 ; lc. Sept. 19 ; A—Foreign 81 ; Ost-Europa-verlag.
(28-30695) 13486

South Dakota. Dept. of public instruction.

Stephenson's South Dakota classified state eighth grade

examination question book ... Lincoln, Neb., Lincoln school

supply co.,
c1928.

Various paging. 221cra
.

© Aug. 29, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 24 ; A 1054472 ; Sam C. Stephenson,
Lincoln, Neb. 13487

Southwestern reporter.

Temporary South western reporter digest of volumes 1 to 5,

Southwestern reporter. By the editorial staff of the American
digest system ... St. Paul, West publishing co., 1928.

2 p. 1., 399 p. 24cm .

© Aug. 30, 1928 ; 2c. and an*. Sept. 10 : A 1053228 ; West pub. co.

13488

Tourison, Eleanor, ed.

[Editorial matter in appendix] by Eleanor Tourison
c
in the

book entitled] ... A Christmas carol, The cricket on the hearth

... Boston, New York [etc.] Allyn and Bacon
t

c
1928]

viii, 349 p. front., illus., plates, facsim. 171cm .

Music: p. 305-309.

© Dec. 6, 1928; 2c. Dec. 14; aff. Dec. 15;A 2313; Allyn & Bacon.
13489 ,

U. S. Laws, statutes, etc.

... Pamphlet supplement to United States Code and IT. S.

compiled statutes. [May, 1928. no. 2] This issue contains

Revenue act, 1928, supplementing Pamphlet supplement no. 1

of April, 1928. St. Paul, Minn., West publishing company

L

c
1928]

88 p. 23icm .

© May 29, 1928; 2c. and aff. Oct. 12; A 1054937; West pub. co., St.

Paul, & Edward Thompson co., Northport, Long Island, N. Y.
13490
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Arlen, Michael.

Lily Christine ; a romance, by Michael Arlen. Garden City,

N. Y., Doubleclay, Doran & company, inc., 1928.

4 p. 1., 307 p. 20cm .

© Nov. 16, 1928: 2c. and aft". Dec. 31: A 2522; Doubleday, Doran & co.,

inc. 13491

[Bond, Paul Stanley] 1879- ed.

Infantry drill manual. 11th ed. Annapolis, Md., National

service publishing company
t

c
1928]

274 p. illus., diagrs. 23cm .

Published also as chap. 1, v. 1 of the R. O. T. C. manual, 1928.

© Aus. 3. 1928 ; 2c. and aff. Aug. 16 ; A 1083760 ; Natl, service pub. co.

(28-30952) 13492

Brooks-Bright foundation.

Aspects of Anglo-American relations. The historical sig-

nificance of the American revolution in the development of

the British commonwealth of nations, by K. Capper John-
son ... The influence of international trade upon British-

American relations, by John Middleton Frankland ... New
Haven, Yale university press, pub. for the Brooks-Bright
foundation; London, H. Milford, Oxford university press.

1928.

xv, 111 p., 1 1. front., pi., ports. 21cra
.

"The Oxford (1926) and Tale (1927) prize essays, published under
the award offered by Florence Brooks-Aten, founder of the Brooks-
Bright foundation."

Bibliography at end of chapter n.

© Dec. 7. 1928 ; 2c. and aff. Dec. 11 ; A 3142 ; -Yale university press.

(28-30992) 13493

Cochrane corporation, Philadelphia.

Finding and stopping waste in modern boiler rooms ; a ref-

erence manual to aid the owner, manager and operator in se-

curing and maintaining boiler plant economy ... 3d ed., rev.

and enl. Philadelphia, Pa., Cochrane corporation
c

c
1928]

788 p. illus., diagrs. 18icm .

"Publication number 1600."

© Aug. 31, 1928: 2c. Sept. 14; aff. Sept. 13; A 1053486; Cochrane corp.
(28-31000) 13494

Daniel, Hawthorne, 1890-

The clipper ship, by Hawthorne Daniel ... illustrated by
Frank J. Rigney. New York, Dodd, Mead & company, 1928.

5 p. I:, 277 p. front., illus., plates. 21cm .

Illustrated lining-papers.

© Oct. 12. 1928 ; 2c. Oct. 17 : aff. Oct. 20 ; A 2203 ; H. Daniel, New York
(28-30951) 13495

Dell, John, pseud.

Layouts for advertising: a useful handbook of 700 layout
suggestions used in magazines, newspapers, booklets, folders,

broadsides, letterheads and posters, with specimens of type

2017
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Dell, John, pseud.—Continued

and borders, by John Dell. With an introduction by J. M.
Watson ... Chicago, F. J. Drake & co.

t

c
1928]

2 p. 1., 7-175 p. illus. 19cm .

© Oct. 10, 1928 ; 2c. Oct. 20 ; aff. Oct. 13 ; A 148 ; Frederick J. Drake &
co. (28-31007) 13496

Donnelly, Francis Patrick, 1869-

Model English. Bk. 1. The development of thought. By
Francis P. Donnelly, s. j. Boston, New York

t
etc.j Allyn and

Bacon [1928]

xi, 222 p. front., plates. 191cm .

"The present book was formerly called Imitation and analysis."—Pref.

© Sept. 10, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 8 ; A 1053794 ; F. P. Donnelly, Pough-
keepsie, N. Y. [© additional matter in appendix]
(28-30947) 13497

Edgerton, Edward I 1877-

... A first course in the new mathematics, by Edward I.

Edgerton ... and Perry A. Carpenter ... Boston, New York

t
etc.] Allyn and Bacon

[

c
1928]

viii p., 1 1., 352 p. illus., diagrs. 19i
cm

. (Junior high school mathe-
matics, ed. by J. M. Glass)

"Protractor, ruler, and square" and 3 leaves of coordinate paper in

pocket at end.

© Aug. 22, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 8 ; A 1053800; Allyn & Bacon.
L© ad-

ditional work in geometry] (28-31090) 13498

Fairchild, Fred Rogers, 1877-

Essentials of economics, by Fred Rogers Fairchild ... New
York, Cincinnati fete.] American book company

[

c1928
]

543 p. incl. front., illus., "diagrs. 19cm .

"References for further study" at end of each chapter.

© Dec. 14, 1928 ; 2c. Dec. 18 ; aff. Dec. 17 : A 2311 ; Amer. book co.

[© corrections, bringing down to date] (28-30866) 13499

Feehan, May Agnes.
Princess Mamselle, by May A. Feehan. Chicago, The

Bookery
[

c1928
]

3 p. 1., 133 p. front. 20cm .

© Nov. 15, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 8 ; A 2367 ; M. A. Feehan, Chicago.
(28-30852) 13500

Fish, Carl Russell, 1876-

History of America, by Carl Eussell Fish . . . illustrations by
Leon D'Emo and Will Crawford. New York, Cincinnati

t
etc.] American book company

[

c
1928]

570, lix p. front, (port.) illus., plates, maps (part double) 20cm .

First published 1925.
"Suggested readings" at end of most of the chapters.

© Dec. 15, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 18 ; A 3252; Amer. book co.
t© bring-

ing down to date] (28-30994) 13501

Forrester, Katharine Torrance.
Vistas de Mexico; a Spanish reader, by Katharine T. For-

rester ... and Kathleen D. Loly ... Boston, New York [etc.]

Allyn and Bacon
t

c
1928]

2018
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Forrester, Katharine Torrance—Continued
vii, 121 p. illus. (incl. map) nlates. 19^m .

© Oct. 25, 1928; 2c. Dec. 14: all'. Dec. 15; A 2312; Allyn & Bacon.
(28-30835) 13502

Fox, Gordon, 1887-

Electric drive practice, by Gordon Fox ... 1st ed. New
York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1928.

viii, 421 p. incl. illus., tables, diagrs. 21cm . $3.50
"Companion volume entitled 'Principles of electric motors and con-

trol' by tbe author."
Bibliography at end of some of the chapters.

© Dec. 13, 1928; 2c. Dec. 15; aff. Dec. 17; A 22S5 ; McGraw-Hill book
co.. inc. (28-30999) 13503

Galsworthy, John, 1867-

The works of John Galsworthy. Manaton ed. v. 22-25.

[New York, N. Y., Charles Scribner's sons, 1928]

3 v. fronts. 24cm .

Half-title ; each volume has also special t.-p.

Contents.—v. 22. Plays, v. 5.—v. 23. A modern comedy, v. 1. The
white monkey.—v. 24. A modern comedy, v. 2. A silent wooing. The
silver 'spoon.—v. 25. A modern comedy, v. 3. Passers by, Swan song.

© Nov. 30, 1928; 2c. each Dec. 8; aff. Dec. 28; A 2529-2532; J. Gals-
worthy, Bury House, nr. Pulborough, Sussex, England.

t© revision

and new matter] 13504-13507

General managers' conference, Chicago, 1928.

Minutes of the General managers' conference, The Drake
hotel, Chicago, September 20, 21, 22, 1928. Chicago, 111., The
W. E. Long company

[

c
1928]

295 p. plates, ports, diagrs. 23cm .

© Dec. 10, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 17 ; A 2516 ; W. E. Long co.

Gervais, Albert.
13508

... Une fille de H'an. Paris, B. Grasset, 1928.

2 p. 1., [7]-211 p., 2 l. I9cm .

© July 20, 1928 ; lc. Sept. 21 ; A—Foreign 183 ; Bernard Grasset.
(28-30788) 13509

Greer, Carlotta Cherryholmes, 1879-

Foods and home making, by Carlotta Cherryholmes Greer
... Boston, New7 York [etc.] Allyn and Bacon

t

c
1928]

xvii, 635 p. front., illus. 19|cm .

"Pupils' references" : p. 594.

"Teachers' references" : p. 595-596.

© Nov. 1, 1928 ; 2c. Dec. 14 ; aff. Dec. 15 ; A 2316 ; Allyn & Bacon.
(28-30856) 13510

Harper, Herbert Druery.
Automobile shop mathematics, by Herbert Druery Harper

... New York, D. Van Nostrand company, inc., 1928.

v, 124 p. illus. (incl. blue-prints) 23*cm . $1.50

© Dec. 3, 1928 ; 2c. Dec. 17 ; aff. Dec. 18 ; A 3225 ; D. Van Nostrand co.,

inc. (28-30998) 13511

Hermant, Rene Marie.
... Ballast. Paris, B. Grasset, 1928.

254, [2] p. 19icm
.
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Hermant, Rene Marie—Continued
Contents.—Le patron.—Frousses.—La fin de Marie Pacific.—Acci-

dent.—Bifur.—Keulb ben Keulbat.—Sifflez pour direction.

© July 27, 1928 ; lc. Sept. 21 ; A—Foreign 191 ; Bernard Grasset.
(28-30912) 13512

Horn, Ernest, 1882-

The Horn-Ashbaugh high school speller; incorporating the

findings of a tabular analysis of 5,100,000 words of ordinary

writing and of over 1,000,000 running words of letters written

by high school students, by Ernest Horn ... and Ernest J.

Ashbaugh ... Philadelphia
t
etc.] J. B. Lippincott company

[1928]
xxiii, 64 p. diagr. 20cm .

© Nov. 8, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 12 ; A 2182 ; J. B. Lippincott co.

(28-30839) 13513

The Horn-Ashbaugh junior high school speller; incorpo-

rating the findings of a tabular analysis of 5,100,000 words of

ordinary writing and of over 1,000,000 running words of let-

ters written by students of junior and senior high schools, by
Ernest Horn ... and Ernest J. Ashbaugh ... Philadelphia

t
etc.] J. B. Lippincott company

[

c1928
]

xxiii, 64 p. diagr- 20cm .

© Nov. 5, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 12 ; A 2181 ; J. B. Lippincott co.

(28-30838) 13514

Irving, William Henry.
John Gay's London illustrated from the poetry of the time,

by William Henry Irving. Cambridge, Harvard university

press, 1928.

xviii, 459 p. front, (port.) 1 illus., plates, fold. map. 22cm .

Bibliography : p. [425]-442.

© Dec. 8, 1928; 2c. and aff. Dec. 17; A 2304; President & fellows of
Harvard college, Cambridge, Mass. (28-30836) 13515

Johnson, Claudius Osborne, 1894r-

Carter Henry Harrison i, political leader, by Claudius O.
Johnson ... Chicago, 111., The University of Chicago press

[1928]

xiii, 306 p. front., ports. 21|-cra
. (Half-title: Social science studies,

directed by the Local community research committee of the University
of Chicago, no. xi)

Bibliography: p. 296-300.

© Aug. 7, 1928 ; 2c. Dec. 17 ; aff. Nov. 16 ; A 3235 ; University of Chicago,
Chicago. (28-30993) 13516

Kausch, Oscar, 1872-

Die aktive kohle, ihre herstellung und verwendung, von dr.

Oskar Kausch ... mit 53 abbildungen. Halle (Saale) W.
Knapp, 1928.

4 p. 1., 342 p. illus., diagrs. 24cm . {Added t.-p.: Monographien fiber

chemisch-technische fabrikationsmethoden ... bd. xlii)
Bibliography : p. 273-275 :

f
296]-306.

© May 18, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39439; Wilhelm Knapp.
(28-30858) 13517
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Kohler, Max.
Gefahren und erste hilfe in den bergen, von dr. Max Kohler

... mit 29 abbildungen. Wien und Leipzig, Osterreichischer

bundesverlag fiir unterricht, wissenschaft und kunst, 1928.

88, [2] p. illus. 19cm .

© Jime 16, 1928 ; lc. Sept. 19 ; A—Foreign 133 ; Oesterreichischer bun-

desverlag fiir unterricht, wissenschaft und kunst.

(2S-30847) 13518

Lacoste, Jean Rene.

... Tennis. [Paris] Grasset, 1928.

2 p. 1., 7-233, [1] p., 2 1. front, (port.) plates (part fold.) 19J cm
.

© May 18, 1928; lc. Sept. 21; A—Foreign 198; Bernard Grasset.

(28-30848) 13519

Lenotre, Therese.

... Le tresor de Bomilly. Ouvrage orne de 30 gravures.

Illustrations de Henry Morin. Paris, Hachette, 1928.

252, [2] p. incl. front., illus. 18i
cm

. (On cover: Bibliotheque rose

illustree

)

© June 27, 1928 ; lc. Aug. 17 ; A—Foreign 39903 ; Librairie Hachette.
(28-30922) 13520'

Litinsky, Leonid, 1887-

Kokerei- und gaswerksofen, von L. Litinsky ... mit 149 in

den text gedruckten abbildungen und 32 zahlentafeln. Halle

(Saale) W. Knapp, 1928.

4 p. 1., 336 p. incl. illus., tables, diagrs. 24cm . {Added t.-p.: Kohle,
koks, teer ... bd. 17)

© Jan. 16, 1928 ; lc. Apr. 11 ; A—Foreign 38292 ; Wilhelm Knapp.
(28-30857) 13521

Logan, Harold Amos.
The history of trade-union organization in Canada, by Har-

old A. Logan ... Chicago, 111., The University of Chicago
press [1928]

xiii, 427 p. 21^cm . (Half-title: Materials for the study of business)

Bibliography : p. 413-414.

© Sept. 11, 1928 ; 2c. Dec. 12 ; aff . Nov. 16 ; A 3236 ; University of Chi-
cago, Chicago. (28-30867) 13522

McGraw, Hiram Ward, 1891- comp.
Prose and poetry for the tenth year; college entrance re-

quirements in English, by H. Ward McGraw ... Olive Ely
Hart ... illustrations

t
by] Guy Brown Wiser. Syracuse, N. Y.,

The L. W. Singer company
[

c
1928]

vi, 954 p. col. front., illus. 19£cm .

© Sept. 1, 1928 ; 2c. and aff. Sent. 24 ; A 1054521 ; L. W. Singer co.

(28-30837) 13523

Marraro, Howard Rosario, 1897- ed.

Contemporary Italian short stories, selected and edited by
Howard E. Marraro ... New York, H. Holt and company
[

c1928
]
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Marraro, Howard Rosario—Continued
xxi, 250 p. ports. 19£cm .

Bibliography : p. 249-250.
© Dec. 4, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 15 ; A 3214 ; Henry Holt & co.

(28-30832) 13524

Matthews, Eric Christian, 1892-

The lacquer system of sign painting ; a complete description

of methods, materials and equipment used in making lacquer

signs; with special chapters on latest gold leaf methods, silk

stencil methods, hints and helps for sign shops, lacquer on
wood and metal signs, electric sign construction, explanation

of Neon tube signs, daylight reflector signs, and a complete

price-list for all classes of sign work, by E. C. Matthews;
fully illustrated with new alphabets and designs. Chicago,

F. J. Drake & co.
[

c
1928]

135 p. incl. illus., plates. 26cm .

© Nov. 20, 1928 : 2c. Dec. 10 ; aff. Nov. 26 ; A 2134 ; Frederick J. Drake
& co. (28-30855) 13525

Miller, William Davis, 1887-

The silversmiths of Little Rest, by William Davis Miller.

Kingston, R. I.
t
D. B. Updike, The Merrymount press, Bos-

ton] 1928.

xii, 50 p. front., illus. (facsims.) plates. 26cm .

Contents.—Samuel Casey.—John Waite.—Joseph Perkins.—Nathan-
iel Helme.—Gideon Casey.—William Waite.
© Nov. 30, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 8 ; A 3108 ; W. D. Miller, Providence,

R. I. (28-30751) 13526

Negligence and compensation cases annotated . . . With plead-

ings and forms, by William Culver, v. 27. Chicago, Calla-

ghan and company, 1928.

xlv, 929 p. 26cm .

© Dec. 20, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 26 ; A 2464 ; Callaghan & co.

O'Flaherty, Liam, 1897- 13527

... Le denonciateur, traduit de l'anglais par Louis Postif.

Paris, Stock, 1928.

2 p. 1., [7]-249 p., 2 1. 19cm . (On cover: Le magasin romanesque)
© July 10, 1928; lc. Aug. 17: A—Foreign 5; Louis Postif, Arnonville-

les-Gonesse (S. & O.) France. (28-30908) 13528

Pelzel, Frau Henriette (Schrott) 1877-
Iduna Robiat; historischer romah aus Merans vergangen-

heit, von H. Schrott-Pelzel. Munchen, H. Schmidt
[

c1928
]

258 p. front., plates (part double) ports., facsim. 20cm .

"Quellenangabe" : p. 240.

© May 24, 1928 ; lc. Sept. 19 ; A—Foreign 88 ; Hugo Schmidt verlag.
(28-30787) 13529

Podesta, Luigi.

... L'uno. Genova, Edito presso l'autore, 1928.
118 p., l 1. I7icm .

"Esemplare n° 22."

© Dec. 30, 1927 ; lc. Dec. 5 ; A—Foreign 39596 ; Luigi Podesta, Genova,
Italy. (28-30758) 13530
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Rorem, Clarence Rufus.

Accounting method, by C. Rufus Rorem ... Chicago, 111.,

The University of Chicago press [1928]

xvii. 596 p. incl. tables, diagrs., forms. 2.*Ucm . (Half-title: Materials

for the study of business)

"Laboratory exercises" : p. [537]-587.

Bibliography: p. t
533]-536.

© Aug. 21, 1928; 2c. Dee. 17: aft. Nov. 1G : A 3237; University of Chi-

cago, Chicago. (28-30868) 13531

Rubio, David, 1884- ed.

Spanish anthology, edited by David Rubio ... and Henri C.

Neel ... New York, Prentice-Hall, inc., 1928.

xviii p., 1 1.. 266 p. 19cm .

© Oct. 1, 1928; 2c. and aff. Oct. 10; A 1053896; Prentice-Hall, inc.

(28-30829) 13532

Vail, Albert Lenox, 1844r-

The itinerary of Jesus reviewed, by Albert L. Vail ...

Philadelphia, Boston [etc.] The Judson press
[

c1928
]

cover-title, 48 p. 22cm .

© Dec. 11, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 17 ; A 2299 ; Judson press.

(28-30756) 13533

Weckerle, Eduard.
Rad und raum; soziologische betrachtungen iiber das trans-

portwesen; mit 17 abbildungen ... Jena, Urania-verlagsge-

sellschaft m. b. h.,
c1928.

3 p. 1., t
3]-79, [1] p. incl. front., pi., tables. 21|cm . [Urania-kultur-

politische monatsheften iiber natur und gesellschaft. Buchbeigabe.
jahrg. 4, no. 2]

Frontispiece and plate printed on both sides.

Contents. — Die mechanisierung des verkehrs.—Der schnellverkehr
als kapitalbildner.—Die transportmittel im dienste des imperialismus.

—

Mars als forderung des transportwesens.— Die schaffung des welt-
marktes. — Die internationalisierung des menschen.—Der mensch als

verkehrsproduzent.—Profit- Oder sozialbetriebe.

© Mar. 1, 1928; lc. July 18; A—Foreign 39708; Urania-verlagsgesell-
schaft in. b. h. (28-30864) 13534

West publishing co., St. Paul.

Texas writs of error table supplement. November, 1928.

[Signatures] 5, 6. [Supplements to Complete Texas writs of

error table, 3d ed., 1927]
t
St. Paul, Minn., West publishing

co.,
c
1928]

2 v. 2ocm .

© Nov. 14, 1928 ; 2c. each Dec. 8 ; affs. Dec. 7 ; A 3030, 3031 ; West pub.
co. 13535, 13536

Weygandt, Cornelius, 1871-

Tuesdays at ten; a recalling of old hours for Pennsylvania
men—concrete illustrations, tangents & asides, by Cornelius

Weygandt ... Philadelphia. University of Pennsylvania
press, 1928.
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Weygandt, Cornelius—Continued

333 p. pi. 24cm.

With author's autograph.
"The Pennsylvania edition ... consists of 260 copies, designed by Kent

D. Currie. Copy no. 259."

© Nov. 30, 1928 ; 2c. Dec. 19 ; aff. Dec. 18 ; A 3257 ; University of Penn-
sylvania press. (28-30944) 13537

Wimberly, Lowry Charles, 1890-

Folklore in the English & Scottish ballads, by Lowry
Charles Wimberly ... Chicago, 111., The University of Chi-

cago press
t

c
1928]

xiii, 465, tl] p. 23£cm .

"The present investigation relates to religion and magic, that is, to

what ... is labeled 'superstition'."—Foreword.
Bibliography: p. 431-439.

© Sept. 25, 1928; 2c. Dec. 17; aff. Nov. 16; A 3242; University of Chi-

cago, Chicago. (28-30945) 13538

Wind, Gerhard Lewis, 1896-

Kex amoris (The King of love) a romance of the time of

Christ, by G. L. Wind. St. Louis, Mo., Concordia publishing

house, 1928.

5 p. l., 344 p. I9£cm .

© Dec. 3, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 17 ; A 2282 ; Concordia pub. house.
(28-30709) 13539

Zagorskii, Semen Osipovich.

State control of industry in Russia during the war, by
S. O. Zagorsky ... New Haven, Yale university press; Lon-
don, H. Milford, Oxford university press for the Carnegie

endowment for international peace: Division of economics

and history, 1928.

xix, 351 p. tables (1 fold.) diagrs. 25cm . r
Carnegie endowment for

international peace. Division of economics and history. Economic and
social history of the world war ... Russian series]

"Sources" : p. r
270j-272.

© Sept. 7, 1928 ; 2c. Sept. 22 ; aff. Nov. 3 ; A 1515 ; Carnegie endowment
for internatl. peace, Washington. (28-25442) 13540

Zappert, Julius, 1867-

Die krampfe im kindesalter (Anfallskrankheiten) von pro-

fessor dr. Julius Zappert ... Wien und Berlin, J. Springer,

1928.

2 p. 1., 50 p. 20i
cm

. (On cover: Biicher der arztlichen praxis, 5)

© May 31, 1928 ; lc. Sept. 19 ; A—Foreign 51 ; Julius Springer.
(28-29219) 13541

Zavie, fimile, 1884-

... La course aux rebelles. Paris, Gallimarcl [1927]

3 p. 1., [9]-284 p., 1 1. front, (double map) 19cm .

© Nov. 24, 1927 ; lc. June 30, 1928 ; A—Foreign 39478 ; Librairie Galli-

mard. (28-29650) 13542
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Albanesi, Mine. Effie Adelaide Maria, 1866-

The moon through glass, by Madame Albanesi ... London

(etc.! W. Collins sons & co., ltd.
[

c1928
]

3 p. I., 279. [1] p. 19cm .

© lc. Dec. 14. 1928: A ad int. 12007: pubd. Oct. 18: E. A. M. Albanesi,

London. (29-700) 13543

American law reports annotated ... v. 57. Rochester, N". Y.,

The Lawyers co-operative publishing company: Northport,

L. I., N". Y., Edward Thompson company; San Francisco,

Calif., Bancroft-Whitney company, 1928.

viii, 1591 p. 254cm .

© Dec. 19. 1928: 2c. Dec. 21 : aff. Dec. 22: A 2433: Lawyers co-operative

pub. co.. Edward Thompson co. and Bancroft-Whitney co. 13544

Andre, Marius, 1868-

... La vie harmonieuse de Mistral. Paris, Plon
r
1928-,

4 p. I., v. 297 p. 19cm . {Half-title: Le roman des grandes existences.

19)

© June 20. 1928: lc. Oct. 19: A—Foreign 307: Librairie Plon.

(28-30925) 13545

Andress, James Mace, 1881-

The essentials of healthy living, bv J. Mace Andress ... and
I. H. Goldberger ... Newtonville, Mass., The Jennings pub-

lishing company, incorporated
[

c1928
1

31 p. 23cm .

"Reference books for pupils" : p. 31.

© Sept. 13. 1928: 2c. Nov. 24: aff. Nov. 27: A 1935: Jennings mib. co.,

inc. (28-31081) 13546

Andrews. Charles James, 1876-

Information and instruction for obstetric patients, bv C. J.

Andrews ... Norfolk, Ya., Eugene L. Graves, inc.,
c
1928i

cover-title, 20 p. illus. 19£cm .

© Nov. 8, 1928: 2c. and aff. Dec. 10: A 3230: Eugene L. Graves, inc.

(28-31082) 13547

Artus, Louis Charles, 1870-

... Les chiens de Dien. roman. Paris. B. Grasset. 1928.

276 p., 2 1 19cm .

At head of title : Louis Artus.

© Apr. 30, 1928: lc. Sept. 21: A—Foreitni 177: Bernard Grasset.
(28-30936) 13548

Baldwin, Karl Ferguson, 1885-

Baldwin genealogy notes, by Karl F. Baldwin. Fort Mon-
roe, Coast artillery journal, 1928.

vi, [2], 31 p. illus. (incl. ports.) 23cm .

© Dec. 15, 1928: 2c. and aff. Dec. 20: A 3283: K. F. Baldwin. Washing-
ton. (28-30995) 13549

r
Basiaux, Pau^ 1887-

... La formidable energie ... Paris, Editions Argo
r
1928]

254 p., 1 1. incl. pi. 19cm .
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E
Basiaux, Paul]—Continued
Author's pseud., Jean-Marie Defrance, at head of title.

© June 15, 1928 ; lc. Oct. 19 ; A—Foreign 328 ; Editions Argo.
(28-30927) 13550

Benson, Edward Frederic, 1867-

The life of Alcibiades
t
by] E. F. Benson. London, E. Benn,

limited [1928]

2 p. L, ix-xi p., 3 1., 19-324 p. double front., double map. 23cm .

Bibliography : 2d leaf following p. xi.

© lc. Dec. 15, 1928 ; A ad int. 12090 ; pubd. Oct. 19 ; E. F. Benson, Lon-
don. (29-781) 13551

Beucler, Andre.

... Le mauvais sort. Paris, Gallimard, Editions de la Nou-
velle revue francaise [1928]

4 p. 1., [ll]-253 V, 1 1. 19cm .

© July 28, 1928 ; lc. Sept. 7 ; A—Foreign 39990 ; Librairie Gallimard.
(28-30919) 13552

Bourget, Paul Charles Joseph, 1852-

... Le tapin—L'enfant de la morte—Une fille-mere—Deux
episodes. Paris, Plon [1928]

4 p. 1., [3]-259 p., 2 1. 19cm .

At head of title : Paul Bourget.
© June 15, 1928 ; lc. Oct. 19 ; A—Foreign 317 ; Librairie Plon.

(28-30926) 13553

Bouzinac-Cambon, Joseph, 1881-

... Le domaine abandonne. Paris, Plon rl928]

3 p. 1., 245 p., 1 1. 19cm .

At head of title : Bouzinac-Cambon.
© July 5, 1928 ; lc. Oct. 19 ; A—Foreign 303 ; Librairie Plon.

(28-30921) 13554

Boykin, Elizabeth Jones.

The call of the mountains, by Elizabeth Jones Boykin ...

Philadelphia, Dorrance and company
c

c
1928]

116 p. I9icm .

© Nov. 20, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 21 ; A 2403 ; Dorrance & co., inc.

(28-31015) 13555

Brooks, Nona Lovell.

Short lessons in divine science, by Nona L. Brooks . . . [Den-
ver, The Wepf printing co.,

c
1928]

4 p., l l., 5-90 p. 17icm.

"Third edition."

© Dec. 12, 1928; 2e. Dec. 18; aff. Dec. 17; A 2338; N. L. Brooks, San
Antonio, Tex. (28-31143) 13556

Byrne, John Elliott, 1880-
A manual of federal evidence, by John Elliott Byrne ...

Chicago, National law book company, 1928.
3 p. 1., v-xvi, 5-721 p. 23cm .

Contains in compact form as many as possible of the leading appel-
late citations on federal evidence, cf. Pref.
© Dec. 6, 1928 ; 2c. Dec. 10 ; aff. Dec. 12 ; A 2179 ; J. E. Byrne, Chicago.

(28-31093) 13557
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California jurisprudence. Permanent supplement, 1928, with

a new article on Automobiles . . . San Francisco^ Bancroft-

Whitney company, 1928.

iv, 1021 p., 1 1., 39S p. 25cm .

© Dec. 8. 192S : 2c. and aff. Dec. 22 : A 2451 ; Bancroft-Whitney co.

13558

Chaffurin, Louis.

Dictionnaire frangais-anglais ... par Louis Chaffurin ...

Paris, Larousse
[

c
1928]

2 v. in 1. 13^.
Paged continuously.
[Vol. 2] has title: English-French dictionary.

© Jan. 5, 1928; 1c. Sept. 21: A—Foreign 215: Librairie Larousse.

[© French text and notes] (28-30938) 13559

Chamberlin, Thomas Chrowder, 1843-1928.

The two solar families; the sun's children, by Thomas
Chrowder Chamberlin ... Chicago, 111., The University of

Chicago press [1928
3

xxii, 311 p. illus., diagrs. 19*cni
. (Half-title: The University of

Chicago science series)

"References" at end of part of the chapters.

© Sept. 25, 1928: 2c. Dec. 17; aff. Nov. 10; A 3239; University of Chi-

cago, Chicago. (28-31102) 13560

Clay, Robert Keating.

Carmen Sheila, by Robert Clay ... Edinburgh and Lon-
don, W. Blackwood & sons, ltd. [1*928]

3 p. L, 321, [1] p. 19™.

© lc. Dec. 12. 1928 : A ad int. 12055 ; pubd. Oct. 15 ; R. K. Clay. Van-
couver, B. C, Canada. (29^-439) 13561

Cleveland. Rawlings junior high school.

One winter's night, and other plays for assembly programs,

written and presented by the pupils and faculty of Rawlings
junior high school ... Cleveland, O., Rawlings junior high

school [1928]

60 p. incl. mounted front., 1 mounted illus. 23cm .

Contents.—A courtesy play.—The party.—One winter's night.—A pa-
triotic assembly.—Great Thanksgivings in American history.—The stu-

dent council play.—Rawlings record assembly.—A day at Rawlings—

a

boy's project.

© May 21, 1928 ; 2c. Dec. 14 : aff. Dec. 13 : A 3186 ; Rawlings junior high
school, Cleveland. (28-30834) 13562

Croy, Mrs. Mae Belle (Savell) 1886-

How women can make money, by Mae Savell Croy (Mrs.

Homer Croy) ... New York and London, Funk & Wagnalls
company, 1928.

xiv, 290 p. 191cm .

© Oct. 25, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 17 ; A 1788 ; Funk & Wagnalls co.

(28-29337) 13563
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Crump, Robert Edward.
Correspondence and class-extension work in Oklahoma, by

Robert Edward Crump ... Durant, OkL, Southeastern state

teachers college, 1928.

vii, 109, [2] p. 22^cm . (Southeastern state teachers college. Contri-
butions to education, no. 1)

"References and bibliography" : [1] p. at end.

© Oct. 15, 1928; 2c. Oct. 18; aff. Oct. 27; A 1606; Southeastern state

teachers college. (28-28367) 13564

Curry, Robert Arthur.
Bahamian lore, by Robert A. Curry, with illustrations by

Gordon Bazeley, saving the frontispiece by the author and
Boris Zworikine. the charts by the author and Emily Mon-
sarrat, the arms of Columbus and tower of Blackbeard by
the latter, and the endpiece by Herbert Reyl. [Paris, Lecram
press, priv. print., 1928]

viii, 125 p., 1 1. illus. (inch maps, coat of arms) 25*cm .

Illustrated lining-papers.

Contains music.
"This first edition is limited to one thousand and ten copies, pri-

vately printed at Paris, 1928."

Bibliography : p. 122-125.

© lc. Dec. 14, 1928; A acl int. 12087; pubd. Nov. 20; R. A. Curry, Paris.

(29-581) 13565

De Courville, Albert P 1887-

1 tell you, by Albert De Courville ... London, Chapman
and Hali, Id., 1928.

2 p, 1., r
vii]-x p., 1 1., 253 p. front., pi., ports., facsim. 22*cm .

© lc. Nov. 22, 1928: A ad int. 12028; pubd. Sept. 26: A. de Courville,
London. (29-478) 13566.

fDe La Pasture, Edmee Elizabeth Monica] 1890-

What is love? By E. M. Delafield
v
fseud.^ ... London,

Macmillan and co., limited, 1928.

3 p. 1., 343 p. 19icm .

© lc. Dec. 19, 1928; A ad int. 12114; pubd. Oct. 26; Elizabeth Monica
Dashwood, Cullompton, Devon, England. (29-553) 13567

Digest of the United States Supreme court reports ... v. 7.

Novation to Rules of court. Rochester, N". Y., The Lawyers
co-operative publishing company, 1928.

1 p. L, 4619-5536 p. front, (port.) 25cm .

© Dec. 14, 1928 : 2c. Dec. 21 ; aff. Dec. 22 ; A 2432 ; Lawyers co-operative
pub. co. 13568

Duplessy, Lucien.

... L'homme double. Paris, Editions Argo
[

c
1928]

3 p. 1., [9]-183 p., 3 1. 19cm .

Contents.—L'homme double.—La brouette.—Amour senile.—Le pa-
tissier gentilhomme.—Cecile.—Cerneaux ! Cerneaux !—Les fourmis.—Le
feu du ciel.—Le viau.—La gournable.—Les petits cochons.

© July 15, 1928 ; lc. Oct. 19 ; A—Foreign 329 ; Editions Argo.
(28-30920) 13569
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Dyssord, Jacques.

... L'aventure de Paul-Jean Toulet, gentilhomme de lettres,

par Jacques Dyssord ... Avec un portrait et orne de dessins

de l'auteur.
t
Paris

3
B. Grasset

t

c
1928]

4 p. 1., [3]-230, [2] p. front, (port.) illus. 19cm . ("La vie de Bo-
beme" ... in)

© July 10. 192S; lc. Sept. 21; A—Foreign 189; Bernard Grasset.
(28-30941) 13570

fidouard, Charles.

... La cravache; melanges politiques, satiriques, litteraires,

et souvenirs vecus de guerre. Paris, Editions Argo [1928]

2 p. L, [7]-157 p. 19| cra
.

Poems.

© June 15, 1928 ; lc. Oct. 19 ; A—Foreign 326 ; Editions Argo.
(28-30923) 13571

Edwards, Dorothy.
Winter sonata, by Dorothy Edwards. London, Wishart &

co., 1928.

4 p. I., 244, t2] p. 19i
cm

.

© lc. Dee. 14, 1928 ; A ad int. 12073
; pubd. Oct. 19 ; D. Edwards, Cardiff,

Wales. (29-440) 13572

Edwards. George Wharton, 1859-

Rome, by George Wharton Edwards. Philadelphia, The
Penn publishing company

[

c1928
]

3 p. 1„ 5-344 p. col. front., plates (part col.) ports. 27|cm .

Illustrated t.-p. in colors.

Each plate accompanied by guard sheet' with descriptive letterpress.

"The paintings and drawings re-produced in this volume were made
from nature by the artist-author during his visits to Rome for this

especial purpose."

© Nov. 20, 1928; 2c. and aff. Dec. 6; A 997; G. W. Edwards, Greenwich,
Conn. (28-29969) 13573

Edwards, William Hayden, 1890-

... The tragedy of Edward vn; a psychological study. Lon-
don, V. Gollancz ltd., 1928.

392 p. plates. 24cm .

At head of title : W. H. Edwards.
"The tragedy of Edward vii is translated from Dr. W. H. Edwards'

German manuscript which will be published simultaneously with this

English version by the Mauritius verlag, Berlin."

© lc. Oct. 3, 1928 ; A ad int. 12023
;
pubd. Sept. 25 ; Dodd, Mead & co.,

inc., New York. (29-618) 13574

Emerit, C d'.

... Sacrifice, roman realiste. Paris, Editions "Les Phares",
1928.

2 p. 1., t
7]-204 p. 19cm .

"Les lecteurs retrouveront les personnages de Sacrifice dans le livre

qui paraitra en 1928 sous le titre Libertas."—p. 204. ,

© Aug. 2, 1928; lc. Sept. 7; A—Foreign 39997; Editions "Les Phares".
(28-30918) 13575
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Epstein, Mosheh.

|ie M)hmi x ... obkjewii pBtD^eyBEwa mm
JIB J?Sjnj?r£3B

,,

in n ]WC3J?B^J?2 JD^JTIl ,]J?BpKB ...

snyniK jib e^piPB^Yi n *pN j^s p« mm njn

.a .k ,npn:ni nb^niz? ,nnBE?Dn mnco ^jnyr'PB^
n»D pp ... BpJiBnjKCDB; jjwrinjra Bnjj?Tn jib .n

[New York, c1928
3 B"B*in' 11 ^frT V 3 ... 7^CD»BJ7

92, t2] p. front, (port.) 23|cra
.

' !

Published also in English.
Bibliography: p. [93-94]

Title (transliterated) : Torah bestetigt fun wissensehaft.

© Oct. 22, 1928 ; 2c. Nov. 9 ; aff. Nov. 8 ; A 2053 ; M. Epstein, Brooklyn.
(28-29956) 13576

Faure-Favier, Louise.

... Blanche et noir, roman ... Paris, J. Ferenczi et fils

[

c1928
]

227 p., 1 1. 18|cm .

© July 15, 1928 ; 1c. Sept. 7 ; A—Foreign 39987 ; J. Ferenczi & fils.

(28-30916) 13577

Fuller, Florence D.
... Scientific evaluation of textbooks; an experiment in co-

operative evaluation of junior high school mathematics texts,

by Florence D. Fuller ... Boston, New York
t
etc.] Houghton

Mifflin company
[

c
1928]

xv p., 1 1., 88, [1] p. incl. tables, forms. 18cm . (Riverside educational
monographs, ed. by H. Suzzallo)

© Dec. 14, 1928 ; 2c. Dec. 19 ; aff. Dec. 17 ; A 3266 ; F. D. Fuller, Los
Angeles. (28-31105) 13578

Gilbert de Voisins, Auguste, comte, 1877-

... L'absence et le retour. Paris, B. Grasset, 1928.

247 p., 1 1. 18£cm .

At head of title : Gilbert de Voisins.

Imperfect: half-title (?) wanting.

© July 5, 1928 ; lc. Sept. 21 ; A—Foreign 185 ; Bernard Grasset.
(28-30911) 13579

Gleichen-Russwurm, Alexander, freiherr von, 1865-

Dandies and Don Juans; concerning fashion and love

among the great [by] Alexander von Gleichen-Russwurm,
translated from the German by Margaret M. Green. New
York, London, A. A. Knopf, 1928.

5 p. 1., vii-xxiv, 273, [1] p. front., pi., ports. 24icm .

Contents.—Introduction : Concerning dandyism.—Alcibiades.—Petro-
nius.—The Emperor Michael in and Basilius, the groom.—Guillaume
de Balaun.—Ulrich von Liechtenstein.—Petrarch.—Louis, Count Va-
lois.—Pietro Aretino.—Sir Walter Raleigh.—Bassompierre.—Anton Van
Dyck.—Don Juan's original and his transformation.—Antonin, duke of
Lauzan. — Heinrich, count of Bruhl.—The Marechal de Richelieu.

—

2030



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 137, February, 1929 13586

Gleichen-Russwurm, Alexander, freiherr von—Continued
Jacob Casanova.—The Chevalier d'fion.—Count Vittorio Alfieri—George
Brummel.—Count d'Orsay.—Benjamin Disraeli, earl of Beaconsfield.

—

Barbey d'Aurevilly and Eugene Sue.—Prince Metternich.—The Duke of

Moray. — Ferdinand Lassalle. — Oscar Wilde. —Valentino.— Epilogue

:

Dandyism among the living.

© Nov. 30, 192S ; 2c. Dec. 5 ; aff. Dec. 3 ; A 2047 ; Alfred A. Knopf, inc.

(28-29777) 13580

Gloden, Sister Mary Cortona, 1883-1926.

The Sisters of St. Francis of the Holy family, Jesus, Mary,

and Joseph, by Sister Mary Cortona Gloden ... St. Louis, Mo.,

and London, B. Herder book co., 1928.

xxi, 278 p. front., plates, ports. 23cm .

Bibliography : p. xvii.

© Oct. 24, 1928; 2c. Oct. 29; aff. Nov. 26; A 976; Sisters of St. Francis,

Dubuque, la. (28-31144) 13581

Godet, Rene.

... La marquise de Orovio, bigame Paris, Editions

Argo [1928]

3 p. 1., [11]-187 p., 1 1. pi. 19™.

© June 1, 1928 ; lc. Oct. 19 ; A—Foreign 330 ; Editions Argo.
(28-30928) 13582

Graham, Evarts Ambrose, ed.

... General surgery, ed. by Evarts A. Graham ... Chicago,

The Year book publishers ^1928]
800 p. illus., tables, diagrs. 18i

cm
. (Tbe practical medicine series ...

Series 1928)

© Dec. 18, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 26 ; A 2449 ; Year book publishers.
13583

Griswold, Latta, 1876-

The middle way; suggestions for a practicable ceremonial,

by the Reverend Latta Griswold ... Milwaukee, Wis., More-
house publishing co. ; London, A. R. Mowbray & co.

t

c
1928]

3 p. l., 115, [l] p. illus. I9cm .

© Nov. 10, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 16 ; A 645 ; Morehouse pub. co.

(28-31135) 13584

Guenther, Johannes von, 1886-

Cagliostro, a novel, by Johannes von Guenther, translated

by Huntley Paterson. London, W. Heinemann ltd.
t
1928]

4 p. l., 615 p. 2lcm .

© lc. Dec. 11, 1928; A ad int. 12048; pubd. Oct. 13; Harper & bios.,

New York. (29-806) 13585

Hampton Roads maritime exchange, Norfolk, Va.
The ports of Hampton Roads, annual, 1929. Norfolk, Va.,

Hampton Roads maritime exchange
:

c1928
3

3 p. 1., 127 p. illus. (incl. maps) diagrs. 23icm .

Contains advertising matter.
Editor: 1929, H. M. Thompson.

© Dec. 12, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 14 ; A 2277 ; Hampton Roads maritime
exchange. (28-31191) 13586

2031



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
13587 pt. 1, n. s., v. 25

Hand, Mrs. Matilda Butler.

A romance of old Cape May, by Matilda Butler Hand.
Philadelphia, Dorrance and company

t

c
1928]

280 p. 19|cm .

© Oct. 20, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 21 ; A 2404 ; Dorrance & co., inc.

(28-31013) 13587

Hartman, Frank.
The wine of life, by Frank Hartman ... New Richmond,

O., The Pronto press, 1928.

34 l. I9cm .

© Dec. 7, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 15 ; A 3207 ; Pronto press.

(28-30701) 13588

Hemingway, Ernest.

... Cinquante mille dollars, traduit de 1'anglais par Ott de
Weymer. Paris, Gallimard, Editions de la Nouvelle revue

frangaise [1928]

3 p. 1., t
9]-226 p., 2 1. 19cm .

Stories selected from the author's "In our time" and "Men \Yithout

women".
Contents.—Cinquante mille dollars.—Mon vieux.—L'invincible.—Le

champion.—Le village indien.—Les tueurs.

© Aug. 3. 1928 ; 1c. Sept. 21 ; A—Foreign 202 ; Librairie Gallimard.
(28-30943) 13589

r
Hodgkinson, Ivan Tattersall] 1891-

The Society of nobles, a cosmopolitan adventure, by Ivan
Tattersall ipseud.^ London, Chapman and Hall, Id. [1928]

2 p. 1., vii-viii, 294 p. 19*cm .

© lc. Nov. 22, 1928; A ad int. 11946; pubd. Sept. 27; Ivan Tattersall
Hodgkinson, London. (29-696) 13590

Huddleston, Sisley, 1883-

Paris salons, cafes, studios, by Sisley Huddleston, being

social, artistic and literary memories ... Philadelphia & Lon-
don, J. B. Lippincott company, 1928.

366 p. front., plates, ports. 24cm .

© Oct. 19, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 14 ; A 2384 ; J. B. Lippincott co.

Hullinger, Edwin Ware, 1893-
13591

The new fascist state; a study of Italy under Mussolini, by
Edwin Ware Hullinger. New York, Rae D. Henkle co., inc.

[

c1928
]

xiii, 298 p. 21cm .

"The span of time covered is, roughly, the first half-decade of the
existence of the fascist regime: from the end of 1922 ... to the month of
October, 1928."—Foreword.
© Dec. 12, 1928; 2c. Dec. 13; aff. Dec. 14; A 2236; Rae D. Henkle co.,

inc. (28-31022) 13592

Idaho. Supreme court.

Reports ... by Clay Koelsch (ex-officio reporter) v. 45.

San Francisco, Bancroft-Whitney company, 1928.
lxv, 872 p. 22icra

.

© Dec. 18, 1928 ; 2c. Dec. 29 ; aff. Dec. 27 ; A 2512 ; Clay Koelsch, for the
benefit of the state of Idaho, Boise, Id. 13593
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Jaloux, Edmond, 1878-

... La branche morte. L'insaisissable. Les femmes et la

vie. Paris, Plon [1928]

3 p. 1., ii, 253 p., 1 1. 19cm .

© May 20, 192S: lc. Oct. 19; A—Foreign 301; Librairie Plon.

(2S-30915) 13594

James, Trellie Albert.

Constitutional interpretations, containing 1670 questions

and 1670 answers to explain the Constitution of the United

States and certain phases of American government, by Trellie

Albert James ... [Hutchinson, Kan., The Drennen-Stewart

press (incorporated)] c1928.

155 p. 23cm .

© Nov. 30, 1928: 2c. and aff. Dec. 4; A 940; T. A. James, Agra, Kan.
(28-31096) 13595

Jenkins, Herbert George, 1876-1923.

The Stiffsons and other stories, by Herbert Jenkins. Lon-

don, H. Jenkins limited
t
1928]

256 p. 19¥m .

Contents.—Mr. Stiffsons seaside adventure.—Mr. Stiffson's typist.

—

Mr. Stiffson buys a parrot. — Pan limited.—The cheering-up of Mr.
Baker.— The holes in the pine-wood.—The courting of Mr. Timothy
Lynch.—The booming of Sir Henry Bottom.
© lc. Dec. 19, 1928 ; A ad int. 12116 ;

pubd. Oct. 23 ; Herbert Jenkins, ltd.

(2&-803) 13596

Kessel, Joseph, 1898-

... Les nuits de Siberie. [Paris] E. Flammarion
t

c
1928]

132 p., 11. 17 x 13cra
.

At head of title : J. Kessel.

© Oct. 18, 1928 ; lc. Nov. 5 ; A—Foreign 405 ; Ernest Flammarion.
(28-30910) 13597

Laughlin, Clara Elizabeth, 1873-

Where it all comes true in Italy and Switzerland; the

experiences and observations of Betty and Mary as related by
their aunt, Clara E. Laughlin ... Boston and New York,
Houghton Mifflin company, 1928.

vi p., 1 1., 260 p. illus. 21|cm .

Maps on lining-papers.

© Oct. 17, 1928; 2c. Oct. 22; aff. Oct. 20; A 1129: C. E. Laughlin, Chi-

cago. (28-24741) 13598

Lebel, A Roland.

... Etudes de litterature coloniale. Paris, J. Peyronnet et

cie., 1928.

221, [2] p. 19cm . (Editions coloniales)
At head of title : Roland Lebel.

© July 2, 1928 : lc. Aug. 17 : A—Foreign 39895 ; J. Peyronnet & cie.

(28-30909) 13599

Leblanc, Maurice, 1864-

... L'Agence Barnett & c
!e

.. par Maurice Leblanc. Paris,

P. Lafitte
r
1928]
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Leblanc, Maurice—Continued
223, [1] p. 19cm . (His Aventures extraordinaires d'Arsene Lupin)

© July 4, 1928; 1c. Oct. 19; A—Foreign 323; Librairie Hachette.
(28-30929) 13600

Le Franc, Marie.

... Le poste sur la dune ... Paris, Rieder, 1928.

270 p., 1 1. 19cm . (Prosateurs frangais contemporains)

© June 26, 1928 ; lc. Aug. 17 ; A—Foreign 39962 ; Editions Rieder.
(28-30934) 13601

Le Maire, Eveline.

... L'ouragan. Paris, Plon
t
1928]

2 p. 1., 256 p. 18icm .

© June 20, 1928 ; lc. Oct. 19 ; A—Foreign 304 ; Librairie Plon.

(28-30980) 13602

Lepine, Jean.

. . . Le doute, roman. Paris, Editions de l'Epi [1928]
2 p. 1., E

7]-191 p. 19cm .

© July 9, 1928 ; lc. Aug. 17 ; A—Foreign 39888 ; Editions de l'Epi.

(28-30917) 13603

Locke, Robert Henry, 1874-

Latin forms and syntax, by Robert H. Locke ... American
ed., 4th rev. Philadelphia, San Francisco [etc.] Latin forms
and syntax co.

t

c
1928]

2 p. 1., xi, 349 p. 20£cm.

© Nov. 19, 1927; 2c. Dec. 10, 1928; aff. Dec. 8; A 3135; R. H. Locke,
Philadelphia. (28-30946) 13604

Long, Howard.
Kingsport ; a romance of industry, by Howard Long. Kings-

port, Tenn., The Sevier press, 1928.

xiv, 304 p. front., plates, ports. 201cm .

© Dec. 1, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 5 ; A 2064 ; H. Long, Kingsport, Tenn.
(29-31088) 13605

Maier, George William Marque, 1879-

Journey's End, a novel, by G. W. Marque Maier. (Special

limited ed.)
t
New Brunswick, N. J., Printed by J. Heidings-

feld co.] 1928.

v, 134 p. 201 cm
.

© Dec. 12, 1928 ; 2c. Dec. 19 ; aff. Dec. 18 ; A 3253 ; G. W. Marque Maier,
Hightstown, N. J. (28-31011) 13606

Manly, Harold Phillips, 1887-

The Ford motor car and truck, Fordson tractor; their con-

struction, care and operation ... by Harold P. Manly ... Chi-

cago, F. J. Drake & co. ^1928]
1 p. 1., 32, 7-293 (i. e. 301) p. illus., diagrs. 17cm .

Contents.—pt. 1. The model "A".—pt. 2. The model "T".

© Dec. 12, 1928 ; 2c. Dec. 20 ; aff. Dec. 17 ; A 2371 ; Frederick J. Drake
& co. (28-310-86) 13607

2034



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 137, February, 1929 13614

Marchand, Rene.

... Le reveil d'une race; dans la Turquie de Mustapha Ke-

mal. Paris, La Nouvelle societe d'edition, 1927.

220 p., 1 1. front, (port.) fold. map. 18^cm .

© Sept. 2. 1927: lc. May 25, 192S ; A—Foreign 38854; Nouvelle societe

d'edition. (28-16239)* 13608

Martinon, Suzanne.
... Les tourmentes. Paris, Plon [1928]

4 p. 1., 3-250 p., 1 1. 19cm .

© June 10, 192S; le. Oct. 19: A—Foreign 302; Librairie Plon.

(28-30913) 13609

Masse, Grete.

Sonate pathetique; em Beethovenroman von Grete Masse.

Leipzig, Koehler & Amelang
[

c
1927]

220, [1] p. 19cm .

© Feb. 25, 1927; lc. Sept. 24, 1928; A—Foreign 430; Koehler & Amelang,
g. m. b. h. (27-14228) 13610

Masterman, Walter S.

The Green toad, by Walter S. Masterman ... London, V.

Gollancz ltd., 1928.
"

288 p. 19cm .

© lc. Dec. 14, 1928; A ad int. 12078; pnbd. Oct. 19: W. S. Masterman,
London. (29-699) 13611

Mitchell, William Augustus, 1877-

Civil engineering; a text-book for a short course, by Lieut.

Colonel W. A. Mitchell . . . New York, J. Wiley & sons, inc.

;

London, Chapman & Hall, limited, 1928.

718, 13 p. incl. illus., plates, diagrs. 23cm .

•'Prepared especially for the cadets of the United States military acad-
emy ... It is a revision of the text-books written by my predecessors,
Colonel Wheeler in 1884, and Colonel Fiebeger in 1904."—Pref.

Bibliography at end of most* of the chapters.

© Dec. 14. 1928; 2c. Dec. 21; aff. Dec. 20; A 3280; W. A. Mitchell, West
Point, N. Y. (28-31199) 13612

Mordaunt, Elinor, pseud.

Too much Java
t
by] Elinor Mordaunt [fseud.^ New York,

Payson & Clarke, ltd., 1928.

288 p. 19|cm .

London edition (Hutchinson & co. ltd.) has title: Father and daugh-
ter.

© Nov. 10, 1928: 2c. Nov. 12; aff. Dec. 3; A 1653; Evelyn May Mor-
daunt, London. (28-27586) 13613

Nichols, Rose Standish.

Italian pleasure gardens, by Rose Standish Nichols ... with
nearly two hundred reproductions of photographs, drawings
and plans. New York, Dodd, Mead & company, 1928.

xxii p., 1 1., 309 p. front., illus., plates, plans, facsims. 24^cm .

Maps on lining-papers.
Bibliography : p. 291-294.

© Dec. 1. 1928 : 2c. and aff. Dec. 14 ; A 2240 ; R. S. Nichols, Boston.
(28-31079) 13614
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North, John, 1894-

Unmarried life; a comedy in twenty-four hours, by John
North. London, Jarrolds, limited [1928]

287, [1] p. 19|cm .

© lc. Dec. 17, 1928; A ad int. 120O4
;
pubd. Oct. 19; Dnffield & co., New

York. (29-801) 13615

Northwestern reporter.

Temporary North western reporter digest of cases reported

in volumes 216 to 220 North western reporter, with table of

cases digested ... St. Paul, West publishing company, 1928.

iii, 351 p. 24cm .

© Nov. 23, 1928; 2c. Dec. 8; aff. Dec. 7; A 3005; West pub. co.

13616

Nutting, Wallace, 1861-

England beautiful, by Wallace Nutting ... pictorial jottings

here and there in England. New York, Dodd, Mead and com-

pany, 1928.

vii p., 1 1., 305 p. incl. plates, col. front. 25i
cm

.

© Nov. 24, 1928 ; 2c. Nov. 27 : aff. Nov. 30 ; A 2006 ; Dodd. Mead & co.,

inc. (28-29638) 13617

Paull, Harry Major, 1854-

Literary ethics; a study in the growth of the literary con-

science, by H. M. Paull. London, T. Butterworth, limited

[1928]

358 p., 1 1. 23cm .

"Confined ... almost entirely to English literature."—Pref.

© lc. Nov. 30, 1928; A ad int. 12016; pubd. Nov. 8; Thornton Butter-
worth, ltd. (29-594) 13618

Peyromaure, fimile.

. . . Une bataille. Paris, Calmann-Levy, 1928.

2 p. l., 264 p. 19cm .

© Oct. 24, 1928; lc. Nov. 5; A—Foreign 403; Calinann-Levy.
(28-30942) 13619

Piechaud, Martial.

... Renaitre. Paris, Plon [1928]

3 p. l., 246 p., l l. 19cm .

© May 20, 1928 ; lc. Oct. 19 ; A—Foreign 315 ; Librairie Plon.
(28-30932) 13620

Pound, Reginald.

Illustrated history, by Reginald Pound; with illustrations

by A. E. Home. London, G. Bles [1928]

159, [1] p. illus. 25cm .

"Biographies of twenty-five of the famous, figures of English his-

tory."—Foreword.
Bibliography at end of each biography.

© lc. Dec. 12, 1928; A ad int. 12057; pubd. Oct. 15; R. Pound, Hurst-
monceux, Sussex, England. (29-611) 13621
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[Raymond, William Lee
3
1877-

Poems of love and life, by X ... illustrated by E. Drew
Hooper . . . Boston and New York, Twentieth century publish-

ing company, 1928.

iv p., 1 L, 86 p. illus. 22cm .

"Copy no. 16."

© Nov. 12, 1928 : 2c. and aff. Nov. 17 ; A 1757 ; Twentieth century pub.

co. (28-30481) 13622

Rehberger, George Edward, 1880-

Lippincott's pocket formulary, by George E. Eehberger ...

2d ed. rev. Philadelphia & London, J. B. Lippincott com-

pany
[

c1928
]

r445] p. 21xl0icm
.

© Nov. 17, 1928 : 2c. and aff. Dec. 12 : A 2180; J. B. Lippincott co.

(28-31001) 13623

Riggs, Arthur Stanley.

The Spanish pageant, by Arthur Stanley Riggs . . . Indian-

apolis, The Bobbs-Merrill company
t

c
1928]

8 p. 1., 416 p. front., illus. (music) plates, double map. 23icm .

© Nov. 13, 1928; 2c. Nov. 17; aff. Nov. 19; A 666; Bobbs-Merrill co.

(28-28380) 13624

Rolland, Fred.

. . . L'autre enfer . - . preface de M. Fernand Noziere. Paris,

Editions Serres, 1928.

x, 252 p. 18i
cm

.

At head of title : Fred Holland et Henri Maheu.

© June 1, 1928 ; 1c. July 10 ; A—Foreign 39558 ; Yolande Devaux-Serres,
Paris. (28-30931) 13625

Rooke, Irene.

The husbandless wife, by Irene Rooke. London, E. Ma-
thews & Marrot, ltd., 1928.

"

252 p. 19cm .

© lc. Dec. 11, 1928 ; A ad int. 12046 ; pubd. Oct. 30 ; Irene Rosmer. i. e.

Mrs. Milton Rosmer, London. (29-438) 13626

Sacco, Nicola, 1891-1927.

The letters of Sacco and Vanzetti, edited by Marion Den-
man Frankfurter and Gardner Jackson. New York, The Vi-
king press, 1928.

xi p., 3 1., 3-414 p. front., ports., facsims. 21 cra
.

© Nov. 15, 1928; 2c. Nov. 24; aff. Dec. 6; A 2296; Viking press, iuc.

(28-31094) 13627

Schneider, Herbert Wallace, 1892-

Making the fascist state, by Herbert W. Schneider. New
York

r
etc.] Oxford university press, 1928.

xi, 392 p. 23^cm .

Bibliography: p. ,365]-385.

© Nov. 22, 1928; 2c. and aff. Dec. 4: A 941 ; Oxford univ. press, inc.
(28-31021) 13628
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Sharpe, William, 1882-

Neurosurgery
;
principles, diagnosis and treatment, by Wil-

liam Sharpe ... and Norman Sharpe ... 208 illustrations in

black and white and 5 in colors. Philadelphia and London,
J. B. Lippincott company

[

c1928
]

xxxvii, 762 p. illus., v col. pi. (incl. front.) diagrs. 23|cm ;

Bibliography: p. 733-743.

© Oct. 19, 1928; 2c. and aff. Dec. 14; A 2386; J. B. Lippincott co.

(28-31197) 13629

Sharpless, William.

One hundred days away; a tour eastward, roundabout,

homeward, taken by William Sharpless, Martha A. Sharpless,

sr., Martha A. Sharpless, jr., from June 19 to October 3, 1928.

[Philadelphia, S. H. Burbank & co., inc.,
c
1928]

199 p. front., illus. (incl. map) 24cra
.

© Nov. 15, 1928 ; 2c. Nov. 21 ; aff. Nov. 17 ; A 846 ; W. Sharpless, Phila-
delphia. (28-30532) 13630

Silvestre, Charles.

... Le vent du gouffre. Paris, Plon [1928]

4 p. 1., 286 p., 1 1. 20cm . (Le roseau d'or ; oeuvres et chroniques.
28)

© June 1, 1928 : lc. Oct. 19 ; A—Foreign 310 ; Librairie Plon.
(28-30914) 13631

Simon, John Mary.
A Scripture manual directed to the interpretation of Bibli-

cal revelation, by the Rev. John-Mary Simon, o. s. m. v. 2.

General introduction to the New Testament and special intro-

ductions to its constituent books. New York, Joseph F. Wag-
ner, inc.

[

c
1928]

x p., 2 1., 480 p. 23Fm .

© Aug. 2, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 28 ; A 2489 ; Joseph F. Wagner, inc.

13632
Stephenson, Gilbert Thomas, 1884-

Wills, by Gilbert Thomas Stephenson . . . New York, F. S.

Crofts & co., 1928.

xiii, 327 p. 22cm .

© Dec. 7, 1928; 2c. and aff. Dec. 18: A 3250; F. S. Crofts & co., inc.

(28-31091) 13633

Tomei Finamore, Rosmunda.
... I tre nomi di Freddolina; illustrazioni di Nino Finamore.

Firenze, R. Bemporad [1928]

113 p., 1 1. plates. 21|cm .

© Apr. 10, 1928 ; lc. July 28 ; A—Foreign 250 : R. Bemporad & f °.

(28-30940) 13634

U. S. Laws, statutes, etc.

United States Code annotated. The code of the laws of the

United States in force December 7, 1925, as enacted by Con-
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U. S. Laws, statutes, etc.—Continued

gress, June 28 and approved June 30, 1926 ... Title 45. Kail-

roads. St. Paul, Minn., West publishing company; Northport,

Long Island, N. Y., Edward Thompson company, 1928.

xi, 661 p. 24cm .

© Nov. 12, 1928 : 2c. Dec. 8 ; aff. Dec. 7 ; A 3066 ; West pub. co., Edward
Tbompson co. 13635

Van Horn, Robert Bowman.
Sanitary engineering laboratory manual, arranged by Kob-

ert B. Van Horn ... Seattle, University of Washington book

store, 1928.

3 p. 1., 22 p., 1 1. illus., diagr. 22^cm .

"Prepared especially for use in the Demonstration sanitary engineer-

ing laboratory at the University of Washington."
"References" : 1 leaf following p. 22.

© Aug. 31, 1928; 2c. Dec. 13; aff. Dec. 11; A 2259; B. B. Van Horn,
Seattle. (28-30997) 13636

Walpole, Hugh, 1884-

The silver thorn, a book of stories, by Hugh Walpole.

London, Macmillan and co., limited, 1928.

x, 371 p. 20cm .

Contents.—The little donkeys with the crimson saddles.—The enemy
in ambush.—Chinese horses.—A silly old fool.—Ecstasy.—The tarn.

—

No unkindness intended.— The etching.— Major Wilbraham.— The en-

emy.—Old Elizabeth.—A picture.—The dove.—The tiger.—Bachelors.

© lc. Dec. 10, 1928 : A ad int. 12096 ; pubd. Oct. 16 ; Doubleday, Doran
& co., inc., Garden City. N. Y. (29^552) 13637

Wentworth, Patricia.

Grey mask, by Patricia Wentworth. London, Hodder and
Stoughton

r
1928]

312 p. I9icm .

© lc. Nov. 26, 1928 ; A acl int. 12127 ;
pubd. Sept. 27 ; J. B. Lippincott

co., Philadelphia. (29-554) 13638

Whitcomb, Clara E.

A little journey to Italy, by Clara E. Whitcomo, and Spain
and Portugal, by Marian M. George. Kev. ed. Chicago, A.
Flanagan company

[

c
1928]

4 p. 1., [3]-190, [4] p. illus., plates. 19|cm . [The little journey series]

Lettered on cover: Library of travel.

Contains "National hymn of Italy" and "National hymn of Spain"
with music.

Each part also published separately.

© Oct. 25, 1928; 2c. Oct. 29; aff. Oct. 27; A 1310; A. Flanagan co.

(28-25561) 13639

Wigmore, John Henry, 1863-
A panorama of the world's legal systems, by John Henry

Wigmore ... with five hundred illustrations ... Saint Paul,
West publishing company ^1928]

3 v. illus., col. plates, ports, (part col.) maps, facsims. (part col.)
diagr. 23icm .

Paged continuously.
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Wigmore, John Henry—Continued
"Of this first printing ... nineteen hundred and ninety copies have

been numbered and are autographed by the author. This copy is num-
ber 357."

"The sixteen principal legal systems, past and present, form the sub-
ject—Egyptian, Mesopotamian, Hebrew, Chinese, Hindu, Greek, Roman,
Japanese, Mohammedan, Keltic, Slavic, Germanic, maritime, ecclesias-
tical, Romanesque, Anglican."—Author's note.

"Sources of illustrations : sources of documents quoted in text

;

general references" at end of each chapter. -"Reading-list of works in
the English language" : v. 1, p. xiv-xv.

© Dec. 1, 1928; 2c. each and affs.. Dec. 8; A 3126-3128; J. H. Wigmore,
Chicago. (28-31002) 13640^13642

Wilkins, Sir George Hubert, 1888-

Undiscovered Australia; being an account of an expedition

to tropical Australia to collect specimens of the rarer native

fauna for the British museum, 1923-1925, by Capt. Sir G. H.
Wilkins, m. c. London, E. Benn limited [1928]

viii, [3], 9-291, [1] p. front., plates, ports., fold, map, diagr. 22cm .

© lc. Dec. 3, 1928 ; A ad int. 12022 ; pubd. Oct. 5 ; G. H. Wilkins, Cleve-
land, O. (29-779) 13643

Winrod, Gerald Burton.

... Christ within, by Gerald B. Winrod. Wichita, Kan.,

Defender publishers
[

c
1928]

3 p. 1., t9]-142 p. 19icm .

At head of title : Winrod lectures.

© July 1, 1928; 2c. July 17; aff. Sept. 28; A 1054756; G. B. Winrod,
Wichita, Kan. (28-31132) 13644

Winslow, Horatio Gates, 1882-

... Into thin air. [London] V. Gollancz, ltd., 1928.

288 p. lgo".

At head of title : Horatio Winslow and Leslie Quirk.

© lc. Dec. 7, 1928; A ad int. 12086; pubd. Oct. 10; H. G. Winslow. San
Diego, Calif., Leslie W. Quirk, Madison, Wis. (29-437) 13645

Wright, John Button, 1866-

Speech teaching to the deaf ; a practical handbook, by John
Dutton Wright ... New York city. The Wright oral school

[

c
1928] •

131 p. 17|cm .

"The greater part of this little handbook consists of matter prepared
for, and included in, my book for the parents of young deaf children.

The book called 'The little deaf child. A book for parents'."—p. 5.

© Dec. 14, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 14 ; A 2276 ; J. D. Wright, New York.
(28-31095) 13646

Zweig, Arnold, 1887-

The case of Sergeant Grischa, by Arnold Zweig, translated

from German by Eric Sutton. New York, The Viking press,

1928.

vi, 449, [1] p. 21icm .

© Dec. 1, 1928: 2c. Dec. 13; aff. Dec. 12; A 2227; Viking press, inc.

13647
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Avery, Royal A.

Solid geometry, by Royal A. Avery ... Boston, New York

[etc.] Allyn and Bacon
[

c1928
]

xiv, 186 p. front., illus., plates, diagrs. 19i
cm

.

© Oct. 25, 1928 : 2c. Dec. 1-1 ; aff. Dec. 15 ; A 2315 ; Allyn & Bacon.

(28-31103) 13648

Babcock, Havilah.

According to Hoyle; a glossary of idiomatic and colloquial

usage, by Havilah Babcock ... Columbia, S. C, The State

company
r

c1928]

45 p. \8¥m .

© Nov. 10. 1928: 2c. Nov. 13: aff. Dec. 7; A 2091: H. Babcock. Colum-
bia. S. C. (28-31114) 13649

Bailey, Guy A.

New laboratory manual to accompany Smallwood, Reveley,

and Bailey's New biology, by Guy A. Bailey and Robert A.

Greene ... Boston, New York [etc.] Allyn and Bacon
c

c
1928]

ix, 318 p. illus. 19cm .

© Oct. 5. 1928 : 2c. Dec. 14 ; aff. Dec. 15 ; A 2317 ; Allyn & Bacon.
(28-31104) 13650

Benchley, Robert Charles, 1889-

20,000 leagues under the sea; or, David Copperfield, by
Robert Benchley: with illustrations by Gluyas Williams.

New York, H. Holt and company
r

c1928/
vi, 233 p. illus. 191cm .

© Nov. 24, 1928 ; 2c. Dec. 14 ; aff. Dec. 7 : A 2253 ; Henry Holt & co.

(28-31116) 13651

Boigey, Maurice Auguste Joseph, 1877-

... Le livre de la cinquantaine (petite pharmacie clu corps et

de Fame sans beaucoup de remedes.) Paris, A. Michel
r

c
1928]

3 p. 1., [9]-252 p., l 1. 19™.

At head of title : Dr Maurice Boigey.

© July 31, 1928; lc. Sept. 21 : A—Foreign 209; Albin Michel.
(28-31083) 13652

Brocchi, Virgilio, 1876-

... El dolor de ser amado (Miti) novela; version espanola

de Emilio Gomez de Miguel. Barcelona, B. Bauza
[

c1927
1

300 p. 19cm . (Coleccion ideal)

© Jan. 15. 1928: lc. Mar. 23: A—Foreign 37587 ; .Bartolome Bauza.
(28-30924) 13653

Brown, Alfred Jerome, 1878-

Old masterpieces in surgery; being a collection of thoughts
and observations engendered by a perusal of some of the works
of our forbears in surgery, by Alfred Brown, m. d. Omaha,
Neb., Priv. print., 1928.

xviii, 263 p. illus., facsims. 27^cm .
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Brown, Alfred Jerome—Continued
Title in red and black.

With reproductions of the original title-pages.

A collection of articles which appeared each month in Surgery, gynecol-

ogy and obstetrics in a department of the journal called the "Surgeons
library" during the years 1924, 1925, 1928, 1927.

© Dec. 13, 1928; 2c. and aff. Dec. 19; A 2360; Alfred Brown, Omaha.
(28-31198) 13654

Brown, Zaidee Mabel, 1875-

The library key; an aid in using books and libraries, by
Zaidee Brown ... with an appendix containing practice work
from "Find it yourself" by Elizabeth Scripture and Marga-
ret K. Greer. New York, The H. W. Wilson company, 1928.

v p., 1 1., 84 p. diagr. 25|cm .

© Nov. 8, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 12 ; A 2479 ; H. W. Wilson co., inc.

13655

Biittner, Walter R F.

Ingenieur, volk und welt, von dipl.-ingenieur W. Biittner ...

Leipzig, Hesse & Becker, 1927.

317 p. fold, tab., diagrs. 221cm .

"Es ist ... versucht worden, die wichtigsten menschlichen tatigkeitsge-

biete, wie wissenschaftliche forschung, politik, wirtschaft, erziehung, mit
den augen des ingenieurs kritisch zu betrachten und auf grund der kritik

bestimmte, scharf umrissene forderungen zu stellen."—Vorwort.

© June 24, 1927 ; lc. May 29, 1928 ; A—Foreign 38930' ; Hesse & Becker
verlag. (28-31089) 13656

Borckhardt, A.
... La grammaire de la banque; traite pratique des opera-

tions de banque a 1'usage des employes de banque et de bourse,

des candidats aux banques publiques et privees et aux examens
professionnels, des capitalistes, commergants et comptables ...

[Paris] E. Flammarion [1928]

369, [1] p., 2 1. 21i
cm

.

© Oct. 18, 1928 ; lc. Nov. 5 ; A—Foreign 407 ; Ernest Flammarion.
(28-31010) 13657

Cantor, Eddie, 1893-

My life is in your hands, by Eddie Cantor, as told to David
Freedman ... New York and London, Harper & brothers.

1928.

xiv, 300 p., 1 1. front., plates, ports. 22|cm .

© Dec. 17, 1928; 2c. Dec. 15; aff. Dec. 19; A 2344; E. Cantor, Great
Neck, L. I., N. Y. (28-31120) 13658

Coffman, Ramon.
The story of America, bk. 3. Growth of the colonies, by

Ramon Coffman ... Dansville, N. Y., F. A. Owen publishing
company

c

c
1928]

142 p. illus., ports., facsims. 191cra
.

© Dec. 21, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 31 ; A 2501 ; F. A. Owen pub. co.

13659
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Collier, Frank Wilbur, 1870-

John Wesley among the scientists, by Frank W. Collier ...

New York, Cincinnati
t
etc.] The Abingdon press

t

c
1928]

351 p. front, (port.) pi. 19i
cm

.

Bibliography: p. 323-336.

© Dec. 13, 1928: 2c. and aff. Dec. 19; A 3262; F. W. Collier, Washing-
ton. (2S-31129) 13660

Costello, Jerry.

The life of Al Smith (told in forty-eight pictures) by Jerry

Costello. NeAV York, The Avondale' press, incorporated
[

c
1928]

2 p. 1., [52j p. of illus. (incl. ports.) 25cm .

© Sept. 29, 1928; 2c. Oct. 8; aff. Oct. 6; A 1053937; Avondale press,

inc. (28-31188) 13661

Damian, Franz Valentin.

Franz Schuberts liederkreis, Die schone mullerin, von Franz

Valentin Damian. Mit vier bildnissen. Leipzig, Breitkopf &
Hartel, 1928.

4 p. L, 212 p. front., ports. 20cm .

© Aug. 1, 1928 : 1c. Sept. 4 ; A—Foreign 39781 ; Breitkopf & Hartel.

(28-30950) 13662

Davis, Ozora Stearns, 1866-

Preaching on church and community occasions, by Ozora S.

Davis. Chicago, 111., The University of Chicago press [1928]

viii, 223 p. 20cm . (Half-title: The University of Chicago publications
in religious education ... Handbooks of ethics and religion)

© Sept. 18, 1928 : 2c. Dec. 17 : aff. Nov. 16 ; A 3241 ; University of Chi-
cago, Chicago. (28-31134) 13663

Delachaux, Marguerite.
... Les images taillees, roman. Paris-Neuchatel, V. At-

tinger, 1928.

3 p. 1., t
9]-205 p., l l. 19i

cm
.

© July 27, 1928 ; lc. Oct. 19 ; A—Foreign 348 ; Editions Victor Attinger.
(28-30935) 13664

... De Lamar lectures, 1927-1928, by Oskar Klotz, Ray S.

Dixon, Maurice C. Hall
E
and others] Baltimore, The Wil-

liams and Wilkins company, 1928.

Various pagings. 23icm .

© Dec. 12, 1928 : 2c. and aff. Dec. 21 ; A 2393 ; Williams & Wilkins co.

Elson, Henry William, 1857-
13665

Modern times and the living past, by Henry W. Elson ...

New York, Cincinnati [etc.] American book company
[

c1928
]

viii, 730, ix-xxxviii p. col. front., illus., plates (part col.) ports.,

maps. 204cm .

"For further reading" at end of each chapter except one.

© Dec. 15, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 18 ; A 3251 : Amer. book co.
E© bring-

ing down to date] (28-31109) 13666

Ferris, Gordon Floyd, 1893-

... The principles of systematic entomology, by Gordon
Floyd Ferris ... Stanford University, Calif., Stanford uni-

versity press, 1928.
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Ferris, Gordon Floyd—Continued
169 p. illus., diagr. 25|cm . (Stanford university publications. Uni-

versity series. Biological sciences, vol. v, no. 3

)

© Dec. 4, 1928 ; 2c. Dec. 14 ; aff. Dec. 11 ; A 2258 ; Board of trustees of

the Leland Stanford junior university, Stanford University, Calif.

(28-31101) 13667

Flottmann aktiengesellschaft, Heme, ed.

Richtlinien fur sachgemasses gesteinbohren ; hrsg. von der

Flottmann aktiengesellschaft Heme, 1928. Dortmund, W.
Cruwell [1928]

96 p. incl. illus., tables, diagrs. fold. tab. 21cm .

© Mar. 6, 1928; 1c. May 29; A—Foreign 38995; W. Cruwell.
(2S-31090) 13668

Fontis, Henri.

... To . . . Go . . . Lo . . . Paris, J. Tallandier
[

c1928
]

2 p. 1., [7]-254 p., 1 1.' 19cm . (Les romans mysterieux)
At head of title : Henri Fontis et Jean Ricard ipseud.j

© Mar. 22, 1928 ; lc. May 4 ; A—Foreign 38728 ; Jules Tallandier.

(28-30937) 13669

Furman, Alfred Antoine.

The Isles of Khaledan, topical and other poems of the recon-

struction period, by Alfred Antoine Furman, with a prefatory

note by Professor Harry Greenwood Grover. New York,
L. C. Harper, 1928.

16 p., 1 L, 17-165 p. incl. front, (port.) 20|cm .

"Limited edition. 130 copies on white antique paper ; 5 copies on
Japanese vellum numbered and signed by the author, of which this is

no. 2."

© Dec. 12, 1928 ; 2c. Dec. 14 ; aff. Dec. 17 ; A 2309 ; A. A. Furman, New
York. (28-31119) 13670

Garric, Robert.

... Belleville. Paris, B. Grasset, 1928.

3 p. 1., [9]-250 p., 1 1. 19^.
Contents.—Neuf ans apres.—La rue de Belleville.—Le vieux Belle-

ville d'autrefois.— La misere.— L'illusion.— L'invitation au voyage.—
Dialogue aux Buttes-Chaumont.—Le peuple et la culture.—Le coeur du
peuple.—Le double rythme de la pensee populaire.—Le peuple et le

travail.—Le peuple et la politique.—La religion du peuple.—Nouveau
dialogue aux Buttes-Chaumont.
© May 2, 1928 ; lc. Sept. 21 ; A—Foreign 165 ; Bernard Grasset.

(28-31024) 13671

Das geheimnis des freimaurers, von einem bruder meister.

Stuttgart, E. H. Moritz ^1927]
viii, 223 p. 18cm .

© Mar. 19, 1927 ; lc. June 24 ; A—Foreign 414 ; Ernst Heinrich Moritz
(inn. Franz Mittelbach) (28-31009) 13672;

Gontaut-Biron, Roger de, comte, 1884-

... Sur les routes de Syrie apres neuf ans de mandat, avec

deux cartes. Paris, Plon, 1928.

3 p. 1., vi, 200 p., 1 1. 2 fold. maps. 19cm .

At head of title : Comte R. de Gontaut Biron.
© July 1. 1928; lc. Oct. 19; A—Foreign 319; Librairie Plon.

(28-31025) 13673
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Graves, William Whites, 1871-

Life and letters of Rev. Father John Schoenmakers, s. j.,

apostle to the Osages, b}^ W. W. Graves . . . Parsons, Kan., The
Commercial publishers

[

c1928
]

1 p. 1., 5-144, [4] p. plates, port. 19£cm .

© Dec. 14. 192S; 2c. and aff. Dec. 17; A 2319; W. W. Graves, St. Paul.

(2S-311S6) 13674

Hite, Lewis Field, 1852-

Swedenborg's historical position, containing the testimonies

of eminent men of his own and subsequent times, by Lewis

Field Hite . . . Boston, Massachusetts New-church union, 1928.

2 p. 1., [3]-174 p. 20|cm .

© Dec. 17. 1928: 2c. Dec. 21; .-iff. Dec. 19; A 2373; Massachusetts New-
church union. (28-31133)' 13675

Hurlbutt, Gordon, corny.

Windows and wings. Companion to Wings of the spirit.

Eight hundred and thirty-five illustrations from all depart-

ments of human knowledge, including true stories from the

experience of nearly one hundred and fifty ministers and
others representing the leading evangelical denominations

—

for preachers, Sunday-school teachers, lecturers, and other

speakers, and for inspirational reading in the home, by Gor-

don Hurlbutt ... Louisville, Ky., The Standard press, 1928.

352 p. 24cm .

© Dec. 1, 1928; 2c. Dec. 14; aff. Dec. 12; A 3197; G. Hurlbutt, Louis-
ville. (28-31136) 13676

Husslein, Joseph Casper, 1873-

The reign of Christ, the -immortal king of ages, by Rev.
Joseph Husslein ... New York, P. J. Kenedy & sons, 1928.

x, 265 p. front., plates. 20icm .

© Dec. 11, 1928 : 2c. Dec. 15 ; aff. Dec. 19 ; A 2340 ; P. J. Kenedv & sons.
(28-31130) 13677

Klewitz, Felix, 1884-

Das bronchialasthma, von prof. dr. Felix Klewitz . . . Dres-
den und Leipzig, T. Steinkopff, 1928.

vi, [4], 3-81 p. 22cm . (Added t.-p.: Medizinische praxis ... bd. in)

© July 3. 1928 : lc. Sept. 19 ; A—Foreign 141 : Theodor Steinkopff.
(28-31005) 13678

La Tour, Ernest, vicomte de.

... Le sentiment francais; etudes historiques et philoso-

phiques sur la mentalite frangaise d'apres-guerre
;
preface de

Fernand Laudet . . . Paris, J. Peyronnet & c
ie

, 1928.
130 p., 1 1. front. 20cm .

At liead of title : Vicomte de La Tour.
No. 226 of an edition of 1,500 copies.

Contents.—Vox clamantis in deserto.—Le Frangais de l'etranger et
le Conseil national economique.—L'equipe du coq.—Prestige et diplo-
aiatie.—L'avenir et la vitalite cle la race.—Ordre et progres.—France
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La Tour, Ernest, vicomte de—Continued
oblige.-—Le premier septennat de la paix.—N. Passavan el melhor.—La
carriere et la cocarde.—Ceux des derniers carres.—L'ame franchise
veille.—Allocution prononcee a l'occasion de la fete nationale du 11

novembre 1924.—11 novernbre 1925.

© May 15, 1928 ; lc. Aug. 17 ; A—Foreign 39943 ; J. Peyronnet & cie.

(28-31027) 13679

Lockley, Fred.

Oregon's yesterdays, by Fred Lockley. New York, The
Knickerbocker press, 1928.

v, 350 p. 20cm . $2.00

© Dec. 18, 1928 ; 2c. and aff . Dec. 19 ; A 2341 ; F. Lockley, Portland, Or.

(28-31187) 13680

Loevinson, Hermann, 1863-

Eoma israelitica ; wanderungen eines Juden durch die kunst-

statten Koms, von Ermanno Loevinson. Frankfurt a. M.,

J. Kauffmann, 1927.

4 p. 1., 307 p. 16 pi. 18|cm .

© May 2, 1927 ; lc. May 22, 1928 ; A—Foreign 413 ; J. Kauffmann, verlag.

(28-31026) 13681

Maupin, Willis C.

My old home town and other poems, by Willis C. Maupin.
Los Angeles, Calif., The Austin publishing co., 1928.

74 p. I9icm .

© Oct. 28, 1928; 2c. Nov. 7; aff. Dec. 6; A 2291; W. C. Maupin, St.

Joseph, Mo. (28-31117)
' 13682

Meline, Pierre.

... Morale familiale, par Pierre Meline. [Paris] Bloud &
Gay ^1928]

2 p. 1., 192 p. 181cm . (Bibliotheque catholique des sciences religieuses

)

"Bibliographic": p. L
189]-190.

© June 23, 1928 ; lc. Aug. 17 ; A—Foreign 39954 ; Bloud & Gay.
(28-31006) 13683

Meyer, Frederick Brotherton, 1847-

The call and challenge of the unseen, by F. B. Meyer ...

New York, Chicago
t
etc.] Fleming H. Eevell company

t

c
1928]

184 p. 19i
cm

.

"Many ... of these addresses were delivered in various parts of the
United States, during my recent tour."—Pref.

© Oct. 20, 1928 ; 2c. Nov. 23 ; aff. Dec. 18 ; A 3255 ; Fleming H. Revell co.

(28-31128) 13684

Nitchie, Elizabeth, 1889-

The criticism of literature, by Elizabeth Nitchie ... New
York, The Macmillan company, 1928.

xii p., 1 1., 397 p. 20£cm .

Appendix with "References" : p. 341-377.

© Dec. 18, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 19 ; A 2359 ; Macmillan co.

(28-31121) • 13685
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Ohm, Johannes, 1880-

Zur tatigkeit des augenmuskelsenders, von prof. dr. Johannes

Ohm ... 1. bd. Berufliches augenzittern. Gedmckt mat unter-

stiitzung des dentschen Reichsministeriums des innern nnd der

sektion w2 der Knappschaftsberufsgenossenschaft in Bochum
... Bottrop, Selbstverlag des verfassers, in kommission bei

W. Postberg, 1928.

3 p. 1., 136 p. diagrs. 23i
cm

.

"Schrifttum" : p. 134-136.

© Mar. 3, 1928: lc. July 18: A—Foreign 39715: Wilhelm Postberg.

(28-31084) 13686

Paleologue, Georges Maurice, 1859-

... Les entretiens de l'imperatrice Eugenie. Paris, Plon

t

c1928]

3 p. 1., 276 p. 19cra
.

At head of title : Maurice Paleologue.

© June 10, 1928: lc. Oct. 19: A—Foreign 313: Librairie Plon.

(28-31023) 13687

Palmer, Victor F.

A method for calculating yields of government and other se-

curities ...
r
bV] Victor F. Palmer ... San Francisco, Coast

investor, c1928.

9 1. 22* x 30|cm .

© Dec. 4, 1928; 2c. and aff. Dec. 14; A 2279; V. F. Palmer, San Fran-
cisco. (28-31192) . 13688

Plantagenet, Edouard E.
. . . La franc-magonnerie frangaise : son esprit—son activite

—

ses tendances; preface par Andre Lebey. Paris, La Paix,

1928.

124 p., 1 1. 181cm .

At head of title: Ligue internat •'. de ft .'.-mm .*.

© Aug. 15, 1928 ; lc. Sept. 13 ; A—Foreign 371 ; Edouard Ignace Engel,
Paris. (28-31008) 13689

Reynolds, Bruce.
The sweeties in Sweden, by Bruce Reynolds ... Another

jolly joyride in a new Eden—Sweden. With side scampers
through Denmark, Norway and Finland. Illustrations by
Paul Lynch. New York, G. Sully & company

[

c1928
]

4 p. 1„ 297, fl] p. front., illus. 20cm .

© Dec. 11, 1928 ; 2c. Dec. 15 ; aff. Dec. 13 ; A 2295 ; George Sully & co.

(28-31110) 13690

Richardson, Edward Elliott, 1873-

The philosophy of religion; the principles of Christianity

and other religions, by Edward E. Richardson ... Philadel-

phia, Boston
r
etc.] The Judson press

t

c
1928]

6 p. I., 3-148 p. 20cm .

© Dec. 14, 1928: 2c. and aff. Dec. 17; A 2300; Judson press.
(28-31145) 13691
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Romagnoli, Ettore, 1871-

... II libro della poesia greca per i fanciulli ; illustrazioni di

D. Tofani. Firenze, E. Bemporad & figlio
[

c1928
]

107 p., 1 1. illus., col. plates. 21i
cm

.

Translations from Theocritus, Homer (Hymmus, Odyssea and Batra-
ehomyomachia ) and Bion.

© June 16, 1928 ; lc. July 28 ; A—Foreign 273 ; R. Bemporad & f °.

(28-30933) 13692

Thompson, Henry Tazewell, 1859-

Henry Timrod, laureate of the confederacy, by Henry T.

Thompson ... Columbia, S. G, The State company, 1928.

147 p. front., 1 illus. (music) plates, port. 20cm .

Selections from the works of Timrod : p. 81-137.
Bibliography of the works of Timrod : p.- 70-72.

"References" : p. 73-78.

© Dec. 15, 1928 ; 2c. and aff . Dec. 19 ; A 2324 ; H. T. Thompson, Colum-
bia, S. C. (28-31123) 13693

Trautzl, Viktor, 1888-

Franz Schuberts letzte liebe, roman von Viktor Trautzl.

Reutlingen, Ensslin & Laiblin [1928]

3 p. 1., 11-300 p. 16cm .

© July 5, 1928: lc. Sept. 19; A—Foreign 130; Ensslin & Laiblins ver-

lagsbuchhandlung. (28-31115) 13694

U. S. Laws, statutes, etc.

... United States Code annotated. Title 26. Internal reve-

nue §§1 to 930. [Cumulative annual pocket part, 1928. St.

Paul, West publishing company, 1928]

4 p. 24cm .

This pamphlet is to be fitted into the pocket at the back of the volume
of the set to which it belongs.

© Nov. 19, 1928 ; 2c. Dec. 8 ; aff. Dec. 7 ; A 3070 ; West pub. co., St. Paul
and Edward Thompson co., Northport, L. I., N. Y. 13695

Weaver, George H., ed.

... General medicine, ed. by George H. Weaver, m. d., Law-
rason Brown, m. d., George R. Minot, m. d.

c
and others] ...

Chicago, The Year book publishers
[

c
1928]

832 p. illus., plates (part double) tables, diagrs. 184cm . (The prac-
tical medicine series ... Series 1928)

© Nov. 34, 1928; 2c. and aff. Dec. 26; A 2448; Year book publishers.
13696

Wilson, Philip Duncan, 1886-

Fractures and dislocations; immediate management, after-

care, and convalescent treatment, with special reference to the

conservation and restoration of function, by Philip D. Wilson
. . . and William A. Cochrane ... 2d ed., rev. 1029 illustrations.

Philadelphia and London, J. B. Lippincott company
[

c
1928]

xvii, 789 p. illus. (part col.) plates (1 col.) 231cm .

© Oct. 25, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 13 ; A 2385 ; J. B. Lippincott co.

(28-31194) 13697
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Amann, E.

... L'eglise des premiers siecles, par E. Amann ... [Paris]

Bloud & Gay ^1928]
2 p. 1., 192 p., 2 1. 19cm . (Bibliotheque catholique des sciences reli-

gieuses)

"Bibliographie genemle" : p. [187]-192.

© June 1, 1928; 1c. Aug. 17; A—Foreign 39953; Bloud & Gay.

(28-31140) 13698

Arnold, Sarah Louise.

The mastery of words, bk. 2. A course in spelling arranged

for grades 6 and 7. A series of lessons based upon the ordi-

nary essential vocabulary, to secure for the pupil prompt
recognition of words, accurate spelling, and the power to help

himself in the study of words, by Sarah Louise Arnold ...

Syracuse, N. Y., Iroquois publishing company, inc.
t

c1928]

viii, 77, 13 p. illus., diagr. 19cm .

© Nov. 1, 1928; 2c. and aff. Nov. 5: A 2334: Iroquois pub. co., inc.

13699

Arnoux, Alexandre, 1884-

... Les gentilshommes de ceintnre. Paris, B. Grasset, 1928.

253 p., 11. 19cm .

© Mav 11, 1928 ; lc. Sept. 21 : A—Foreign 190 ; Bernard Grasset.

(29^33) 13700

Asquith, Lady Cynthia Mary Evelyn (Charteris) 1887-

The Duchess of York; an intimate & authentic life-story,

including many details hitherto unpublished, told with the

personal approval of Her Royal Highness, by Lady Cynthia
Asquith. With 32 illustrations. Philadelphia & London,
J. B. Lippincott company, 1928.

228 p. col. front, plates, ports. 22cm .

© Oct. 19, 1928; 2c. and aff. Dec. 14; A 2383: J. B. Lippincott co.

(28-31204) 13701

Benkard, Ernst, 1883-

... Das selbstbildnis vom 15. bis zum beginn des 18. jahr-

hunderts. Berlin, H. Keller, 1927.

1 p. 1.. v-lxxxi, [It p., 2 1.. 58 p., 1 1. iv, 101 pi. 24icm .

© Dec. 30, 1927; lc. Sept. 19, 1928; A—Foreign 10O; Verlag Heinrich
Keller. (29^77) 13702

Bernd, Maximilian.
Die zauberfahrt der Euglena, roman von Maximilian

Bernd. Munchen, Knorr & Hirth g. m. b. h.
t

c
1928]

183, [1] p. 20^cm .

© Mar. 15, 1928 ; lc. May 1 : A—Foreign 37955 ; Verlag der Mnnchner
illustrierten, Knorr & Hirth, g. m. b. h. (28-31217) 13703

Bible. N. T. Gospels. French.

Les Evangiles; traduction et commentaires de Lamennais
d'apres les textes et manuscrits retrouves par Pierre Harispe
et publies pour la premiere fois. Paris, Payot, 1928.
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Bible. N. T. Gospels. French—Continued

2 p. 1., vii-xxi p., 1 1., 412 p. 19cm .

© Aug. 24, 1928 ; lc. Oct. 19 ; A—Foreign 293 ; Payot.
f© preface and

notes] (28-31138) 13704

Binder, Ludwig, 1881-

Die wanderwellenvorgange auf experimenteller grundlage;

aus anlass der jahrhundertfeier der Technischen hochschule

Dresden nach den arbeiten des Institutes fur elektroma-

schinenbau und elektr. anlagen dargestellt von dr.-ing. Lud-
wig Binder ... mit 257 textabbildungen. Berlin, J. Springer,

1928.

vii, 200, t2] p. illus., diagrs. 24cifl

"Arbeitenverzeichnis" : p. [201]

© June 19, 1928 ; lc. Oct. 11 ; A—Foreign 418 ; Julius Springer.
(28-31106) 13705

Brie, Friedrich, 1880-

Imperialistische stromungen in der englischen literatur, von
Friedrich Brie ... 2. durchgesehene und erweiterte aufl.

Halle, Saale, M. Niemeyer, 1928.

3 p. 1., t
iX]-xiv p., 1 1., 285 p. 23|cm .

© May 31, 1928 ; lc. Sept. 19 ; A—Foreign 92 ; Max Niemeyer verlag.
(28-31125) 13706

Buckingham, Burdette Ross.

The Buckingham-Osburn searchlight arithmetics. Teachers'

manual for grades 5 and 6, by B. R. Buckingham ... and W. J.

Osburn . . . Boston, New York [etc.] Ginn and company
[

c
1928]

x, 193 p. tables, cliagrs. 19cm .

© Nov. 15, 1928; 2c. Dec. 6; aft". Dec. 5; A 2069; B. R. Buckingham,
Newton Center, Mass., and W. J. Osburn, Columbus, O. 13707

Caro-Delvaille, Aline.

... Ce charmant Thaddee Svenko, roman. Paris, A. Le-
merre, 1928.

5 p. L, [3]-280 p. 19cm .

© May 29, 1928; lc. Oct. 19; A—Foreign 298; Librairie Alphonse Le-
merre. (29-30) 13708

Chaplin, Maxwell, 1890-1926.

The letters of Maxwell Chaplin, edited by George Stewart,

with a foreword by Robert E. Speer. New York, Association

press, 1928.

ix p., 2 1., 3-239 p. front., plates, ports. 22|cm .

© Dec. 13, 1928; 2c. and aff. Dec. 21; A 2409; Hugh Chaplin, New
York. (28-31207) 13709

Chapman, Paul Wilbur, 1891-

... Pleasant and profitable farming, by Paul W. Chapman
... and L. M. ShefTer ... Atlanta, Ga., Smith, Hammond &
company, 1928.
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Chapman, Paul Wilbur—Continued
v. [1], 354 p. front., illus., diagrs. 20cm . (Vocational agricultural

series)

© Oct. 30, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 19 ; A 3203 ; Smith, Hammond & co.

(29-15) 13710

Creller, Charles J.

The golden shield of Pythian knighthood, by Charles J.

Creller ... [San Francisco, The Kosemont press,
c
1928]

viii p., 1 1., 11-112 p. illus. 18cm .

© Nov. 22, 1928 ; 2c. Nov. 28 ; aff. Nov. 27 ; A 3194 ; C. J. Creller, San
Francisco. (29-10) 13711

Cruppi, Jean.

... Le pere Ange, due de Joyeuse, marechal de France et

capucin. Paris, Plon
t
1928]

2 p. l., 268 p. I9cm .

"Sources": p. 259-263.

© June 10, 1928; lc. Oct. 19; A—Foreign 305; Librairie Plon.

(28-31111) 13712

Dalby, Henri.

... Pleine terre. Paris, A la Jeune Parque, 1928.

2 p. 1., 7-155 p., 1 1. 19i
cm

.

"II a ete tire de cet ouvrage six cent soixante-quinze exemplaires
numerotes se denombrant ainsi ... six cents exemplaires sur papier
d'alfa, dont ... quatre cents exemplaires numerotes 201 a 600. Exem-
plaire n° 251."

Poems.

© May 15, 1928 ; lc. Oct. 19 ; A—Foreign_286 ; Marcel Senac, Paris.

(28-31218) 13713

Dedieu, Joseph, 1878-

... Instability du protestantisme, par J. Dedieu ...
t
Paris]

Bloud & Gay ^1928]
2 p. 1., 195, [1] p. l^"1

. (Bibliotheque catholique des sciences reli-

gieuses)

"Bibliographie" : p. [193]-195.

© Apr. 25, 1928 ; lc. Aug. 17 : A—Foreign 39951 ; Bloud & Gay.
(28-31141) 13714

Degenkolbe, Kurt, 1899-

Vom schusterjungen zuin adjutanten Abd el Krims ; selbst-

erlebtes erzahlt von Kurt Degenkolbe. Berlin, K. Biittner,

1928.

136 p. 181cm .

© July 10, 1928 ; lc. Sept. 19 ; A—Foreign 129 ; Kurt Biittner, verlag.
(28-31112) 13715

Duane, Mary Morris.

Hidden wings
t
by] Mary Morris Duane. Philadelphia, Dor-

rance and company
t

c
1928]

6 p.- 1., 105, [1] p. 19cm . (Half-title: Contemporary poets of Dor-
rance, 70)

© Dec. 15, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 21 ; A 2401 ; Dorrance & co., inc.
(28-31212) 13716
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Dunois, Dominique, pseud.

... Georgette Garou. Paris, Calmann-Levy, 1928.

3 p. 1., [3]-246 p., 1 1. 19cm .

On cover : 9. Edition.

© Oct. 3, 1928 ; lc. Nov. 5 ; A—Foreign 409 ; Calmann-Levy.
(28-31216) 13717

Edwards, William Hayden, 1890-

The tragedy of Edward vn, by W. H. Edwards ... New
York, Dodd, Mead & company, 1928.

ix, 355 p. front., plates. 24£cm .

Translated from the German manuscript.

© Nov. 17, 192S ; 2c. and aft. Nov. 22 ; A 1862 ; Dodd, Mead & co., inc.

(28-31203) 13718

Eliot, George Edwin, 1864r-

Three corners of London; random essays, by George E.

Eliot ... New York, 1928.

93 p. 18icm .

Contents.—Ye old Cheshire cheese.—The Charter house.—The Tem-
ple.

© Dec. 20, 1928; 2c. and aff. Dec. 21; A 3284; G. E. Eliot, Clinton,
Conn. (28-31213) 13719

Essex, Hiram Eli, 1893-

The structure and development of Corallobothrium, with
descriptions of two new fish tapeworms; with five plates; by
Hiram Eli Essex ... fUrbana, 111.,

c
1928]

74 p., 1 1. v pi. 27™. {Added t.-p.: Illinois biological monographs,
vol. xi, no. 3)

"Contributions from the Zoological laboratory of the University of
Illinois ... no. 323."

Vita.
Bibliography : p. 60-63.

© Nov. 17, 1928; 2c. and aff. Dec. 6; A 2088; University of Illinois,

Urbana, 111. (29-23) 13720

Ferreres, Juan Bautista.

Epitome de teologia moral, por el P. Juan B. Ferreres, s. i.,

segun la norma del novisimo codigo canonico, acomodado a

las disposiciones del derecho espafiol y portugues, los decretos

del Concilio plenario de la America Latina y del i Concilio

provincial de Manila y aun a las peculiares leyes civiles de

aquellas regiones. 2. ed. en castellano. Barcelona, E. Subi-

rana, 1927.

2 p. 1., t
vii]-xxvi p., 1 1., 730 p. 17! x 10!cm .

First edition has title : Epitome del Compendio de teologia moral.
© Oct. 6, 1927; lc. Jan. 14, 1928; A—Foreign 36913; Eugenio Subirana.

(28-31142) 13721

Haller, Wilber.

Maple Hill folks, by Wilber Haller. Kendallville, Ind.,

The author ^1928]
149 p. 19|cm .

© Nov. 30, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 21 ; A 2400 ; W. Haller, Kendallville,
Ind. (29-64) 13722
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Hammer, Bernard Wernick, 1886-

Dairy bacteriology, by Bernard W. Hammer ... New
York, J. Wiley & sons, inc.; London, Chapman & Hall, lim-

ited, 1928.

xii, 473 p. illus. 24cm . (Half-title: Wiley agricultural series, ed. by

J. G. Lipman) $5.00

Bibliographical foot-notes.

© Dec. 19. 102S: 2c. Dec. 21; aff. Dec. 19: A 2308; B. W. Hammer,
Ames, la. (29-25) 13723

Ickert, Franz.

... Staublunge unci staublungentuberkulose, von dr. Franz

Ickert ... mit 7 abbilclungen. Berlin, J. Springer, 1928.

vi, 63, [1] p. illus. 26cm . (Die tuberkulose und ihre grenzgebiete in

einzeldarstellungen ... bd. 4)

"Literatur" : p. 59-63.

© Jan. 24. 192S : lc. May 29 : A—Foreign 38933 ; Julius Springer.

(28-31004) 13724

Isham, Mary Keyt, 1871-

Cosmos limited, by Mary Keyt Isham ... New York, W.
Neale, 1928.

125 p. 20i
cm

.

© Sept. 24, 1928 : 2c. and aff. Sept. 26 : A 1054795 ; M. K. Isham, Cin-

cinnati. (29-67) 13725

Jordan, Charles Bernard. 187o-

Qualitative analysis for students of pharmacy and medicine,

by Charles B. Jordan ... 1st ed. New York
t
etc.] McGraw-

Hill book company, inc., 1928.

viii, 169 p. 21^cm . (Half-title: McGraw-Hill publication in pharmacy)
$2.50

A revision of the mimeograph form prepared in 1924 to suit the needs
of the students in the Purdue university school of pharmacy, cf. Pref.

© Dec. 12, 1928; 2c. and aff. Dec. 14; A 2234; McGraw-Hill book co..

inc. (28-31100) 13726

Le Gallienne, Eva, 1899- ed.

Eva Le Gallienne's Civic repertory plays, with an introduc-

tion and direction notes by Miss Le Gallienne ... NeAV York,

W. W. Norton & company, inc.
[

c1928
]

xiv p., 3 1., 5-327 p. front, (port.) illus., plates. 21cra
.

"First edition."

Contents.—Hedda Gabler, by H. Ibsen, tr. by Julie Le Gallienne and
P. Leyssac.—La locandiera. by C. Goldoni, tr. and adapted by Helen
Lohmann.—2X2=5, by G. Wied, tr. by E. Boyd and H. Koppel.—The
three sisters, by A. Chekhov, tr. by Constance Garnett.

© Nov. 21. 1928 : 2c. and aff. Dec. 21 : A 2392 : W. W. Norton & co., inc.

(29-29) 13727

Lewis, Dean De Witt.

Practice of surgery, clinical, diagnostic, operative, postoper-

ative, edited by Dean Lewis, m. d.. sc. d., in association with
J. Shelton Horsley, m. p., E. Starr JHicld, m. d., Geo. P. Muller,
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Lewis, Dean De Witt—Continued
m. d. ... v. 8, 9. [Urology] Hagerstown, McL, W. F. Prior
company, inc., 1928.

2 v. illus., tables, diagrs. 25cm .

© Oct. 19, 1928 ; 2c. each Nov. 13 ; aft. Dec. 29 ; A 3386 ; W. F. Prior co.,

inc. [© new material] 13728

Logan, George Bryan, 1892-1927.

Liberty in the modern world, by George Bryan Logan, jr.

Chapel Hill, The University of North Carolina press,

1928.

xi p., 2 1., r
3]-142 p. 21i

cm
.

© Dec. 18, 1928 ; 2c. Dec. 21 ; aft. Dec. 20 ; A 3281 ; University of North
Carolina press. (29-9) 13729

Magnin, fitienne, 1880-

... L'eglise enseignee; la discipline du clerge et des fideles,

par E. Magnin.
t
PariS] Bloud & Gay

t

c
1928]

2 p. 1., 192 p. 18i
cm

. > (Bibliotheque catholique des sciences reli-

gieuses)
"Bibliographie" : p. [186]-190.

© Apr. 25, 1928 ; lc. Aug. 17 ; A—Foreign 39952 ; Bloud & Gay.
(28-31139) 13730

Marsh, Joseph Franklin.

The teacher outside the school, by J. Frank Marsh ...

Yonkers-on Hudson, N". Y., and Chicago, 111., World book
company

t

c
1928]

x, 234 p. incl. tables. 2(H
cm

.

© Nov. 27, 1928 ; 2c. Dec. 5 ; aff. Dec. 11 : A 3141 ; World book co.

(29^20) 13731

Michigan. University. Committee on vocational counsel

and placement.

Vocational information; a bibliography for college and
high school students, prepared by the Committee on voca-

tional counsel and placement, University of Michigan, W. E.

Parker, executive secretary, D. H. Moyer, research assistant,

compilers ... Ann Arbor, The University, 1928.

236 p. 22icm . ([Michigan. University] Vocational series, no. 1)
On cover : University of Michigan official publication, vol. xxx, no. 15.

Annotated bibliography, arranged alphabetically by authors under
subjects; classified (Dewey decimal and Library of Congress)

© Dec. 1, 1928; 2c. and aff. Dec. 10; A 2166; University of Michigan,
Ann Arbor. (29-4) 13732

Onderdonk, Francis Skillman, 1893-

The ferro-concrete style; reinforced concrete in modern
architecture, with four hundred illustrations of European and
American ferro-concrete design, by Francis S. Onderdonk,
jr. ... New York, Architectural book publishing co., inc.

[

c1928
]

vi, 265 p. col. front., illus. (incl. plans) col. pi. 28£cm .

Bibliography: p. 264-265.

© Dec. 4, 1928 ; 2c. and aff. •Dec. 12 ; A 2213 ; Architectural book pub.
co., inc. (29-78) 13733
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Oulmont, Charles, 1883-

... Cceur a corps, roman. Paris, B. Grasset, 1928.

2 p. 1., 239 p., 2 1. 18^cm .

© June 29, 192S : lc. Sept. 21: A—Foreign 180; Bernard Grasset.

(29-32) 13734

Pausback, Nicholas J.

Stage craft, by N. J. Pausback ... [Chicago, Pausback

scenery company, c
1928]

cover-title, 31, [1] p. illus. 17|cm .

Advertising matter on alternate pages.

© Nov. 1. 1928; 2c. and aff. Dec. 17; A 2307; N. J. Pausback, Chicago.
(28-31124) 13735

Regenstein, Anna B.

General science, by Anna B. Regenstein ... and William
Ray Teeters ... New York, Chicago [etc.] Rand, McNally &
company

f

c
1928]

x, 664 p. incl. front., illus., plates, col. pi., diagrs. (1 fold.) 20cm .

© Dec. 7, 1928 : 2c. and aff. Dec. 13 : A 3263 ; Rand McNally & co.

(29-24) 13736

Santon, Noel.

... La chienne de mer, roman. Paris, J. Ferenczi & ills

[

c1928
]

205 p., 1 1. 19cm .

© July 15, 1928 ; lc. Sept. 7 ; A—Foreign 39994 : J. Ferenczi & fils.

(29-31) 13737

Scanlan, Charles Martin, 1854-

The Lady Elgin disaster, September 8, 1860, by Charles M.
Scanlan ... [Milwaukee, Cannon printing co.] 1928.

107 p. front, (port.) illus. 17i
cm

.

Preface contains principal sources of information.

© Dec. 13, 1928; 2c. and aff. Dec. 15; A 3192; C. M. Scanlan, Mil-
waukee. (29-1) 13738

Schmidt, Mabel Pearson, 1878-

College entrance and Regents English handbook (four

3^ears) by Mabel Pearson Schmidt ... New York, College en-

trance book company, incorporated
[

c
1928]

vi, 170 p. 18*cm . (Cebco series)

© Dec. 6, 1928 ; 2c. Dec. 8 ; aff. Dec. 10 ; A 2165 ; College entrance book
co., inc. (28-31215) 13739

Schweitzer, Carl, 1889-

Antwort des glaubens; handbuch der neuen apologetik, in

verbinclung mit dr. Okke Norel ... dr. Karl Bernhard Ritter

... dr. Walter Schwarz . . . von dr. Carl Schweitzer . . . Schwe-
rin i. Mecklb., F. Bahn, 1928.

307 p. 231cm .

"Apologetisches literaturverzeichnis" : p. t
264]-287.

© June 20, 1928; lc. Sept. 19; A—Foreign 89; Friedrich Bahn.
(29-68) 13740
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Silver, Benjamin H.
Philosophy of faith, hope and love [by] Benjamin H. Silver.

[Los Angeles, Fletcher Ford co., 1928]

101, [1] p. incl. port, plates. 18cm .

Poems.

© Nov. 9. 1928; 2c. Nov. 28: aff. Nov. 27; A 3229; B. H. Silver, Los
Angeles. (28-31122) 13741

Stratton, Clarence, 1880-

Theatron; an illustrated record, by Clarence Stratton.

New York, H. Holt and company
r

c1928
3

xvi, 303 p. incl. front., illus., plates. 24cm .

© Dec. 12, 1928: 2c. Dec. 20; aff. Dec. 18; A 3267; Henry Holt & co.

(28-31214) 13742

Thiollier, Joseph, 1869-

... Pour comprendre l'arbre et la foret, par J. Thiollier ...

49 dessins et figures explicatives, 171 photographies. 2. ed.

Paris, Hachette, 1928.

2 p. L, 279, r
l] P- illus., fold. map. 18cm . (Bibliotheque du tourisme)

"Notes bibliographiques" : p. 3-4.

"Les arbres de nos forets . . . par M. Aubert" : p. 62-132.

© May 30. 1928; lc. Oct. 19: A—Foreign 325; Librairie Hachette.
(28-31080) 13743

U. S. Laws, statutes, etc.

... United States Code annotated. Constitution, pt. 1-3.

[Cumulative annual pocket part, 1928. St. Paul, West pub-

lishing company, 1928]

3 v.^24cm .

Contents.—pt. 1. Article 1 to Article 1, §9,.—pt. 2. Article 1, §10 to

Amendment 13.—pt. 3. Amendment 14 to Amendment 19.

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to which they belong.

© Nov. 2, 1928; 2c. each Dec. 8; affs. Dec. 7; A 3032-3084; West pub.
co., St. Paul and Edward Thompson co., Northport, L. I., N. Y.

13744-13746

Wickman, E Koster, 1895-

Children's behavior and teachers' attitudes, by E. K. Wick-
man ... New York, The Commonwealth fund, Division of

publications, 1928.

5 p. 1., 247 p. incl. tables, diagrs., forms. 23*c:n
.

© Nov. 24, 1928: 2c. and aff. Nov. 26; A 3181; Commonwealth fund,
Division of publications. (29-22) 13747

Wren, Lassiter.

The baffle book, by Lassiter Wren and Handle McKay ...

Garden City, N. Y., Pub. for the Crime club, inc., by Double-

day, Doran & company, inc., 1928.

5 p. 1„ 201, 85 p. illus., diagrs. 19£cm .

Thirty mysteries and detective problems to be solved from given data.
"Answer section", inverted : 85 p. at end.

© Nov. 2, 1928; 2c. and aff. Nov. 24; A 1880; Doubleday, Doran & co.,

inc. (28-29558) 13748
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Banner, Hubert Stewart.

The mountain of terror, by Hubert S. Banner. London, T.

Butterworth, limited [1928]

320 p. 19*cm .

© lc. Dec. 5, 1928 ; A ad int. 12026 ;
pubd. Oct. 11 ; H. S. Banner. Lon-

don. (29-63) 13749

Benjamin, Rene, 1885-

. . . Glozel, vallon des morts et des savants. Paris, A. Fayard
et c

le
[1928]

3 p. I., [9]-250 p., 2 1. 18|cm .

© June 30, 1928 ; lc. Sept. 7 ; A—Foreign 39977 ; Artheme Fayard & cie.

(29-157) 13750

Benson, Stella, 1892-

Worlds within worlds, by Stella Benson. London, Macmil-
lan and co., limited, 1928.

viii, 309, [1] p. incl. illus., plates. 21cm .

© lc. Dec. 19, 1928; A ad int. 12113; pubd. Oct. 30: Stella Benson An-
derson, i. e. Mrs. J. C. O'Gorman Anderson, London.
(29-886) 13751

Berlitz, Maximilian Delphinus.

German with or without a master; a thorough and easy

course for self-instruction or schools, by M. D. Berlitz ... v. 1.

pt. 1—German text. pt. 2—English and grammatical expla-

nations. New York, Estate of M. D. Berlitz, 1928.

2 p. 1., 3-10, [5 ]? 11-222 p. 19i
cm

.

© Aug. 7, 1928 ; 2c. Aug. 16 ; aff . Nov. 15 ; A 1083992 ; Estate of M. D.
Berlitz—V. Harrison-Berlitz, executor, New York. 13752

Bootes, Henry Hedger.
Deep-sea bubbles ; or, The cruise of the Anna Lombard, by

Henry H. Bootes. London, E. Benn, limited [1928]
261," [2] p. 22cm .

© lc. Dec. 18, 1928 ; A ad int. 12100 ; pubd. Nov. 16 ; D. Appleton & co.,

New York. (29-888) 13753

Boutet, Frederic, 1874-

... Le jeune homme du rez-de-chaussee, roman. Paris,

A. Fayard & cIe

t

c1928]

247 p., 2 1. l&m .

Contents.—Le jeune homme, du rez-de-chaussee.—Le vrai peril.

© July 10, 1928 ; lc. Aug. 17 : A—Foreign 39948 : Artheme Favard & cie.

(29-34) 13754

Boyle, James Ernest, 1873-

... Agricultural economics [by
3
James E. Boyle ... 96 illus-

trations in the text. 3d ed., rev. Philadelphia, Chicago [etc.]

J. B. Lippincott company
[

c
1928]

ix, 519 p. illus., diagrs. 21|cm . (Lippincott's college texts, agricul-
ture)

"References" at end of each chapter.

© Nov. 5, 1928 ; 2c. and aff . Dec. 13 ; A 2382 ; J. B. Lippincott co
(29-169) 13755
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Braun-Blanquet, Josias, 1884-

. . . Pflanzensoziologie
;
grundziige der vegetationskunde, von

dozent dr. J. Braun-Blanquet ... mit 168 abbildungen. Ber-

lin, J. Springer, 1928.

x, 330 p. incl. illus., tables, diagrs. 24cm . (Biologische studienbiicher

... vn)

Contains bibliographies.

© July 11, 1928; lc. Oct. 11; A—Foreign 417; Julius Springer.
(29-88) 13756

... California digest supplement ,1924-1927] a digest of the

cases decided by the Supreme and Appellate courts of Cali-

fornia and by the federal courts on questions of California

law since the 1920-1923 supplement to Kerr's California

digest, including volumes 191 to 202 California Supreme
court reports, volumes 64 to 82 California appellate reports

and California cases in volumes 43 to 47 Supreme court re-

porter and volumes 289 to 19 (2d) federal reporter ... com-
piled by the publishers editorial staff. San Francisco, Ban-
croft-Whitney company

E

c1928]

iii, 1899, 22 p. 26cm .

© Nov. 21, 1928 ; 2c. Dec. 3 ; aft Dec. 1 ; A 934 ; Bancroft-Whitney co.

13757
Carpenter, Charles Everly, 1863-

Dollars and sense, by Charles E. Carpenter; with a preface

by C. K. Woodbridge. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran
and company, inc., 1928.

xiv, 256 p. 19icm .

"The object of Dollars and sense is to reply to Your money's worth."

—

Introd.
"First edition."

© Nov. 30, 1928 ; 2c. and aff . Dec. 12 ; A 3171 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-214) 13758

Chrysostomus, Joannes, Saint, patriarch of Constantinople.

The divine liturgy of St. John Chrysostom in Greek and
English, with comparison with other liturgies and a short ex-

planation of rituals, vestments and short prayers, by Rev.
A. G. S. Papastefanou ... Chicago, 111., Greek art printing &
publishing co., 1928.

159 p. incl. front, (port.) 16cm .

© Sept. 1, 1928; 2c. and aff. Sept. 19; A 1054393; A. G. S. Papastefanou,
Fond du Lac, Wis. 13759

Dencker, C H.
... Untersuchungen an geblaseforderanlagen fur heu und

stroh ... von clr.-ing. C. H. Dencker ... 1. t, Berlin, Beuth,
1928.

78 p. illus., diagrs. 20i
cm

. (RKTL ; schriften des Reichskuratoriums
fur technik in der landwirtschaft, lift. 1)

© Apr. 1, 1928 ; lc. June 13 ; A—Foreign 39107 ; Reichskuratorium fur
technik in der landwirtschaft, Berlin. (29^72) 13760
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Douthwaite, Louis Charles, 1878-

Mass murder, by L. C. Douthwaite ... with a foreword by
George Diluot ... London, J. Long, limited

[

c1928
]

288 p. front., ports., map. 23-J-
cm

.

Contents.—Marie Madeline de Brinvilliers.—Burke and Hare.—Wil-
liam Palmer.—Jean Baptiste Troppmann.—Thomas Neill Cream.—Fred-
erick Bailey Deeming.—George Joseph Smith.—Henri Desire Landru.

—

Fritz Haarmann.—Earle Nelson.

© lc. Nov. 24, 1928 ; A ad int. 12009 ;
pubd. Oct. 5 : John Long, ltd.

(29-891) 13761

Earle, Franklin Sumner, 1856-

Sugar cane and its culture, by F. S. Earle. New York,

J. Wiley & sons, inc. ; London, Chapman & Hall, limited, 1928.

vii, 355 p. illus. 24cm . [The Wiley agricultural series, ed. by J. G.
Lipman] $4.50

Bibliographies interspersed.
Appendices: i. An annotated list of cane varieties, p. 253-332 (Bib-

liography, p. 325-332)

—

ii. The sugar-cane industry in the more impor-
tant producing countries.

© Dec. 17. 1928: 2c. Dec. 21; aft*. Dec. 19; A 2369; F. S. Earle, Herrau-
dra, Cuba. (29-17) 13762

Edwards, George William, 1891-

American dollars abroad; a discussion of our international

financial policy, by George W. Edwards . . . New York, Stone

& Webster and Blodget, inc. ^1928]
3 p. 1., t

5]-44 p. diagrs. 22±cm .

© Nov. 30, 1928; 2c. and aft". Dec. 13: A 3173; Stone & Webster &
Blodget, inc. (29-170) 13763

Eichthal, Rudolf von.

Der Kreuzberg, roman von Rudolf von Eichthal. Wien
[etc.] E. Strache, 1928.

355 p. 19cm .

"Quellen fur historische und sagenhafte lokale begebenheiten" : p. 355.

© Nov. 30, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37890; Ed. Strache.
(29-162) 13764

Foote, John Wesley, 1892-

Directed civics study; a student's workbook in civics; prob-

lem study of the social, economic, and political phases of com-
munity life, by J. Wesley Foote ... Yonkers-on-Hudson,
NT. Y. and Chicago, 111., World book company

[

c1928
]

vi, 154 p. illus. (maps) diagr. 26^cm .

Blank page for "Illustrations and news clippings'' at end of most of

the chapters.
Bibliography : p. vi.

© Dec. 7. 1928 ; 2c. and aff . Dec. 14 ; A 2252 ; World book co.

(29-171) 13765

Frischman, David, 1865?-1922.

it hy_ &yn& .(P^nsD in nm wyp) Dnisp ...

t
New York, ^1928]

'

'

.fl'-g^g)

2059



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
13766 pt. 1, n. a., v. 25

Frischman, David—Continued

vii, 96 p. 17cm . (Vol. 1 of p*"flD$J1$!? il^SC)

Transliteration : Sippurim weshirim.

© Oct. 5, 1928; 2c. Nov. 28; aff. Dec. 8; A 2200; Bloch pub. co., inc.,

New York. (29-163) 13766

Gilman, Mrs. Mildred Evans.
Fig leaves, by Mildred Evans Gilman. 3d ed. New York,

The Avondale press
[

c1928
]

328 p. 2lcm .

© Dec. 28, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 29 ; A 3406 ; Avondale press, inc.

(29-146) 13767

Hamilton, Clarence Grant, 1865-

What every piano pupil should know; a manual for piano

students, by Clarence G. Hamilton ... Philadelphia, Pa.,

Theodore Presser co.
[

c
1928]

3 p. 1., 5-160 p. front., illus. (incl. music) plates, ports., diagrs. 20$cm .

© Nov. 28, 1928; 2c. and aff. Nov. 30; A 3169; Theodore Presser co.

(29-152) 13768

Heller, Nachman, 1864-

The coming of Shiloh; reflections on Zionism ... by Nach-
man Heller. New York

t
Pinski-Massel press, inc.,

c
1928]

425, [7] p. 23cm .

© Dec. 20, 1928 ; 2c. and aft. Dec. 22 ; A 3293 ; N. Heller, Brooklyn.
(29-230) 13769

t
Hemingway, Mrs. Beryl Montgomerie (Aitken)] 1878-

The merry pilgrims, by B. M. Aitken (Beryl Hemingway)
London, E. Nash & Grayson limited, 1928.

288 p. 19£cm -

© lc. Nov. 23, 1928 ; A ad int. 11956 ;
pubd. Sept. 27 ; B. M. Hemingway,

Bournemouth, England. (29-804) 13770

[Kearney, Luke Sylvester]

The hodag, and other tales of the logging camps, by Lake
Shore Kearney [pseud.^ Wausau, Wis., 1928.

158 p. 19i
cm

.

"A group of tales of the golden lumbering days."
"The poems in this book have all been contributed by Mr. William N.

Allen."

© Nov. 20, 1928 ; 2c. Nov. 24 ; aff. Nov. 23 ; A 817 ; L. S. Kearney, Wau-
sau, Wis. (29-29374) 13771

Kipling, Rudyard, 1865-

The nerve that conquers; work of British sailors. Address
by Rudyard Kipling at the annual dinner of the Liverpool
shipbrokers' benevolent society, held at Liverpool, October
26, 1928. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & com-
pany, inc., 1928.

6 p. 20lcra
.

© Dec. 5, 1928; 2c. and aff. Dec. 8; A 2169; R. Kipling, Bateman's, Bur-
wash, Sussex, England. (29-168) 13772
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Moir, William W. G.

Molasses as a fertilizer, by Wm. W. G. Moir; submitted to

the 48th annual meeting of the Hawaiian sugar planters' asso-

ciation, December, 1928. [Honolulu] Honolulu star-bulletin,

1928.

33 p. illus., diagrs. 23cm .

© Dec. 3, 192S: 2c. and aff. Dec. 15; A 3220; Hawaiian sugar planters'

assn., Honolulu. (29-16) .

13773

Page, William Herbert, ed.

... Page's Ohio cumulative digest service, supplementing

and continuing Page's Ohio digest and decennial supplement

...
L
no. 6] Prepared by the editorial staff of the publishers

under the supervision of Reed Metzler ... Cincinnati, O., The

W. H. Anderson co.
[

c1928
]

1 p. 1„ 734 numb. col. 26cm .

© Nov. 12, 1928 ; 2c. Nov. 14 ; aff. Nov. 21 ; A 848 ; W. H. Anderson co.

13774

Parpert, Friedrich.

... Die deutsche revolution im kulturspiegel der presse.

Hannover, C. V. Engelhard & co., g. m. b. h., 1928.

42 p. 24cm .

"Quellennachweis" : p. 42.

© Jan. 1, 1928 ; lc. Apr. 11 ; A—Foreign 38305 ; C. V. Engelhard & co.,

g. m. b. h. (29-79) 13775

Pascal, Georges.

... Largillierre, par Georges Pascal ... Paris, Les Beaux-

arts, edition d'etucles et de documents
t

c
1928]

viii, 156, [2] p. incl. xxxn pi. front, (port.) 19J
cra

. (L'art frangais

;

collection dirigee par Georges Wildenstein. S6rie in-octavo)

© May 1, 1928; lc. Aug. 17; A—Foreign 39932; Beaux-arts, edition

d'etudes et de documents. (29-76) 13776

Rammelkamp, Charles Henry, 1874-

Illinois college; a centennial history, 1829-1929, by Charles

Henry Rammelkamp ... [New Haven] Published for Illinois

college by Yale university press, 1928.

xv, 605 p. front., illus. (incl. ports., facsims.) 26cm .

Bibliography: p. [535]-541.

© Nov. 30, 1928; 2c. Dec. 10; aff. Dec. 6; A 2142; O. H. Rammelkamp,
Jacksonville, 111. (29-19) 13777

Rommel, George McCullough, 1876-

Farm products in industry, by George M. Rommel. New
York, Rae D. Henkle co., inc. ^1928]

xii p., 1 1., 19-318 p., 1 1. front., plates. 21cm .

The first book printed on cornstalk paper.
"Based on a survey which the author made during the winter of

1927-28 for Hon. W. M. Jardine, United States secretary of agriculture,
of research data in Washington and elsewhere which have a bearing on
the industrial utilization of farm products."—Pref.

Bibliography : p. 271-276.

© Dec. 11, 1928; 2c. Dec. 13; aff. Dec. 12; A 3162; Rae D. Henkle co.,

inc. (29-224) 13778
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Schneider, Friedrich, 1881-

Erzieher unci lehrer; wesen, geschichte, methodologie, auf-

gaben und wichtige ergebnisse der berufspsychologie des

volksschullehrers, des studienrates, des berufs- und handels-

schullehrers, von Friedrich Schneider. Paderborn, F. Scho-

ningh, 1928.

240 p. 22|cm .

"Literaturverzeichnis" : p. 232-240.

© Feb. 20, 1928 ; lc. May 29 ; A—Foreign 39005 ; Ferdinand Schoningh.
(29-21) 13779

Scott stamp and coin co., I'd., New York.
The imperial stamp album ... designed to provide spaces

for postage stamps from practically every stamp issuing

country in the world. Provides spaces for more than 3,500

varieties. Includes valuable statistical information regarding

the various stamp issuing countries ... 9th ed. New York
city, Scott stamp & coin company

[

c
1928]

117 p., 1 1. illus. 18|x25cm
.

© Sept. 27, 1928 ; 2c. and aft. Dec. 11 : A 3118 ; Scott stamp & coin co.

(29-11) 13780

Shaw, George B.

Student's notebook in Bible study
t
by] George B. Shaw, d. d.

t
Salem, W. Va., The Fox printing company, c

1928]

112, [16] p. incl. maps. 18cm .

Blank pages for "Student's notebook" (16 at end)

© Dec. 14, 1928 ; 2c. Dec. 17 ; aff. Dec. 15 : A 3211 ; G. B. Shaw, Salem,
W. Va. (29-219) 13781

Shepardson, Francis Wayland, 1862-

Beta lore; sentiment, song and story in Beta theta pi, by
Francis W. Shepardson ... published by Beta theta pi. Mena-
sha, Wis., George Banta publishing company, 1928.

xi, 565 p. incl. front., illus., ports., facsims. 24cm .

© Sept. 17, 1928 : 2c. Nov. 30 : aff. Nov. 26 ; A 3099 ; Beta theta pi fra-
ternity, Chicago. (29-18) 13782

Spiegel, Ernst A.
... Der tonus der skelettmuskulatur, von dr. E. A. Spiegel

... Mit 72 abbildungen. 2., wesentlich verm, und veranderte

aufl. von "Zur physiologie und pathologie des skelettmuskel-

tonus". Berlin, J. Springer, 1927.

vi, 202 p., 1 1. illus., diagrs. 26cm . (Monographien aus dem gesamt-
gebiete der neurologie und psychiatrie ; hrsg. von O. Foerster ... und
K. Wilmanns ... hft. 51)

"Literaturverzeichnis" : p. [189]-202.

© Oct. 28, 1927 ; lc. Feb. 2,7, 1928 ; A—Foreign 37554 : Julius Springer.
(28-30558) 13783

Thomas, Oswald, 1882-

Himmel und welt, von prof. dr. Oswald Thomas. Mun-
chen, Arbeitsgemeinschaft fur kultur und aufbau, 1928.
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Thomas, Oswald—Continued
320 p. illus. l!Hcm .

© June 1. 1928; lc. Sept. 10: A—Foreign 72: Kultur-verlag, g. m. b. h.

(20-203r,4) 13784

Todd, Charles Cecil, 1882-

Kissing and conspiring, by C. C. Todd; containing some

telephone history of interest to the people of eastern North

Carolina. Not propaganda; not printed under telephone

company supervision.
t
New Bern, N. C, Printed by O. G.

Dunnj c1928.

59 p. 22icm .

© Dec. 10. 1928: 2c. and aff. Dec. 12: A 2212: C. C. Todd, Tarboro.

X. C. (29-166) 13785

U. S. Laws, statutes, etc.

... United States Code annotated. Titles 27-34, 36-48, 50.

[Cumulative annual pocket part, 1928. St. Paul, Wesfr pub-

lishing company, 1928]

27 v. 24cra
.

These pamphlets are to be fitted into the pockets at the back of the
volumes of the set to ^Yhich they belong.

© Nov. 2, 1928 : 2c. each Dec. 8 : affs. Dec. 7 : A 3035-3060, 3067 ; West
pub. co., St. Paul and Edward Thompson co., Northport, L. I., N. Y.

13786-13812

Whitehead, Wilbur Cherrier, 1866-

Contract bridge standards, by Wilbur C. Whitehead ... with

an introduction by Ely Culbertson; with illustrative hands
completely analyzed. New York, Frederick A. Stokes com-
pany, 1929.

xvi, 176 p. front, (port.) illus. 15icm .

© Dec. 18, 1928: 2c. and aff. Dec. 20; A 3270: Frederick A. Stokes co.

(29-139) 13813

Wrong, George McKinnon, 1860-

The rise and fall of New France, by George M. Wrong ...

New York, The Macmillan company, 1928.

2 v. maps (1 fold.) 22|cm .

Paged continuously.
"Authorities" at end of each volume.

© Xov. 20. 1928 : 2c. each Nov. 21 ; A 767 ; Macmillan co.

(28-28986) 13814

Wurzburg, Dorothy Adele, corny. t

Children's short story index for special holidays, compiled
by D. A. Wurzburg. Boston, The F. W. Faxon company,
1928.

5 p. 1., 3-116 p. 22cm . {Half-title: Useful reference series, no. 36)
A subject arrangement by holiday with alphabetical title index.
"List of books analyzed" : p. [103]-116.

© Nov. 6, 1928 : 2c. and aff. Nov. 10 ; A 1637 ; F. W. Faxon co.
(28-28997) 13815

Wynne, Anthony.
The dagger, by Anthony Wynne. London, Hutchinson &

co., ltd. [1928]
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Wynne, Anthony—Continued
4 p. 1., 13-288 p. 19£cm .

© lc. Nov. 26, 1928 ; A ad int. 11968 ;
pubd. Sept. 28 ; J. B. Lippincott

co., Philadelphia. (28-29925) 13816

Wynne-Tyson, Esme.
Momus, by Esme Wynne-Tyson ... London [etc.] W. Col-

lins sons & co., ltd. [1928]

4 p. I., 3-276 p. 19J
cm

.

© lc. Nov. 30, 1928; A ad int. 11991: pnbd. Oct. 4; E. Wynne-Tyson,
Clifton, Bedfordshire, England. (28-30064)

.
13817

Yankoff, Peter Demetroff, 1885-

Peter Menikoff; the story of a Bulgarian boy in the great

American melting pot, by Peter D. Yankoff ... Nashville,

Tenn., Cokesbury press, 1928.

294*p. I9icm .

An account of the author's own life.

© Oct. 10. 1928; 2c. and aff. Nov. 17; A 1766; Lamar & Whitmore,
Nashville. (28-29394) 13818

Young men's Christian associations. United T. M. G. A.

schools.

Foremanship (Rev. ed.) The standard course of the United
Y. M. C. A. schools prepared for use in classes, conferences

and discussion groups. Rewritten by E. H. Fish ... v. 2.

New York, Association press, 1928.

xi, 307-589 p. 19|cm .

© Oct. 24, 1928 ; 2c. Nov. 7 ; aff. Nov. 6 ; A 1542 ; General board of the
Young men's Christian associations, New York. 13819

Salesmanship (Rev. ed.) The standard course of the United
Y. M. C. A. schools prepared for use in classes, conferences

and discussion groups, v. 2. New York, Association press,

1928.

xiii p., 1 1., 285-588 p. illus. 19icm .

© Nov. 23, 1928 ; 2c. Dec. 3 ; aff. Nov. 30 ; A 2018 ; General board of the
Young men's Christian associations, New York. 13820

Yoxall, Harold Waldo.

All abroad; by H. W. Yoxall. London, Faber & Gwyer
[1928]

316 p. 191cm .

© lc. Dec. 6, 1928; A ad int. 12029; pubd. Oct. 12; H. W. Yoxall, Rich-
mond, Surrey, England. (28-31016) 13821

Zweig, Stefan, 1881-

... Tolstoi; traduit de 1'allemand par Alzir Hella et Olivier

Bournac ... Paris [etc.] V. Attinger, 1928.

2 p. 1., [7]-233 p., 3 1. front, (port.) 19cm .

© Sept. 4, 1928 ; lc. Oct. 19 ; A—Foreign 346 ; Editions Victor Attinger.
(28-30939) 13822
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Albertsworth, Edward Franklin.

Selected cases and other authorities on industrial law, by

E. F. Albertsworth . . . with a composite introduction by John

H. Wigmore, William S. Holdsworth, and Edouard Lambert;

and prologue by Walter Dill Scott. Chicago, Northwestern

university press, 1928.

xxviii p., 1 1., 782 p. 26i
cm

.

© Sept. 6, 1928 : 2c. and an°. Nov. 26 ; A 3137 ; E. F. Albertsworth, Chi-

cago. (29-391) 13823

Alpha omicron pi.

Kituals. [Bloomfield, N. J.] Alpha omicron pi, 1928.

3 p. l., 65 p. 24cm .

© Sept. 28, 1928 ; 2c. Nov. 1 ; aff. Nov. 6 ; A 1534 ; Alpha omicron pi.

13824

Anderson, Lee.

Ten one act plays, by Lee Anderson. New York, W. V. Mc-
Kee, 1928.

5 p. 1., 3-194 p. 19|cm .

Contents.—The simple soul.
—"Man wants—."—The dawning.—Bed

for three.—Give the audience a chance.—Rondo.—Such is love.—Man-
hood.—In the thousands of years to come.—Arabesque.
© Nov. 12, 1928; 2c. Nov. 26; af?. Nov. 28; A 3329; Walter V. McKee,

inc. (29-387) 13825

Aristophanes.

... The eleven comedies; literally and completely translated

from the Greek tongue into English with translator's fore-

word, an introduction to each comedy and elucidatory notes;

illustrations in colour and black and white by Jean de Bos-

schere. New York, Pub. for subscribers only by H. Live-

right, 1928.

2 v. col. fronts., plates (part col.) 24icm .

Head and tail pieces.

"This edition ... is strictly limited to two thousand and fifty num-
bered sets ... This work will not be reprinted. Copy number G."

"This beautiful translation was originally published by the Athenian
society, London, 1912, for subscribers only. The name of the trans-
lator was not stated ... The present text is based on that edition."—
Publisher's note.

"Authorities" : v. 1, p. xxv.

© Dec. 1, 1928; 2c. each Dec. 17; aff. Dec. 19; A 2513; Horace Live-
right, inc. [© illustrations in color and black and white]
(29-383) 13826

Armandy, Andre.
... Le tresor des iles Galapagos, par Andre Armandy, illus-

trations de G. Dutriac.
E
Paris] Hachette

[

C
1928]

256 p. incl. front., illus. 18*cm . (Bibliotheque bleue)
© May 30, 1928 ; lc. Sept. 21 ; A—Foreign 207 ; Librairie Hachette

(29-380) 13827

Bar, Augustin.

... Le besoin d'aimer. Paris, L'Edition idealiste
t

c
1928]

2 p. 1., t
7]-314 p., 3 1. 19cm .

© July 11, 1928 ; lc. Aug. 17 ; A—Foreign 39947 ; A. Bar, Paris
(29-160) 13828
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Bernard, Emile, 1868-

... La danseuse persane. Paris, Calmann-Levy, 1928.

2 p. l., v, 244 p. 19cm .

© Oct. 10, 1928 ; lc. Nov. 5 ; A—Foreign 408 : Calmann-Levy.
(29-381) 13829

Bosschere, Jean de.

[Illustrations in color and black and white] by Jean de

Bosschere
c
in the book entitled] ... The eleven comedies; lit-

erally and completely translated from the Greek tongue into

English with translator's foreword, an introduction to each

comedy and elucidatory notes ... New York, Pub. for sub-

scribers only by H. Liveright, 1928.

2 v. col. fronts., plates (part col.) 241cm .

© Dec. 1, 1928; 2c. each Dec. 17; aft Dec. 19; A 2513; Horace Live-

right, inc. 13830

Bunker, John Wymond Miller.

Personal hygiene for nurses, adapted also to the use of stu-

dents of physical education and other health specialists, by
John Wymond Miller Bunker . . . and Clair Elsmere Turner . .

.

2d ed. St. Louis, The C. V. Mosby company, 1929.

210 p. illns., plates, diagrs. 20cm . •

© Dec. 17, 1928 ; 2c. and aff . Dec. 26 ; A 3318 ; C. V. Mosby co.

(29-373) 13831

Christeller, Erwin.
Atlas der histotopographie gesunder und erkrankter or-

gane, von dr. Erwin Christeller ... mit 182 direkten photo-

grammen in dreifarbendruck auf 88 tafeln und 4 textabbil-

dungen. Leipzig, G. Thieme, 1927.

19, [1] p. illus., 88 col. pi. 33cm .

Each plate accompanied by explanatory text printed on verso of pre-

ceding plate.

© June 2, 1927 ; lc. Oct. 11, 1928 ; A—Foreign 429 ; Georg Thieme.
(29-325) 13832

A cumulative supplement to the Mississippi digest, anno-

tated, covering the years 1911 to 1928, in which are digested

on the plan of the parent digest all cases in volumes 100-148

Mississippi reports and the Mississippi decisions reported

in volumes 56-117 Southern reporter ... by the publishers'

editorial staff, v. 1, 2 ... Indianapolis, The Bobbs-Merrill

company
[

c
1928]

2 v. 25icm .

Contents.—v. 1. Abandonment to Juveniles.—v. 2. Kidnaping to Zoo.

© Nov. 28, 1928; 2c. each and affs. Dec. 8; A 3111, 3112; Bobbs-Mer-
rill co. 13833, 13834

Daniels, Ara Marcus, 1884-

Steam and hot water heating, by Ara Marcus Daniels ...

specially arranged for home studv ... Washington, D. C,
1928.
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Daniels, Ara Marcus—Continued
v. 475 p. illus., tables (part fold.) diagrs. (part fold.) 23^ cm

.

"Regular edition."

© Oct. 22. 1928; 2c. and aff. Dec. 28; A 2474; A. M. Daniels, Washing-
ton. (29-364) 13835

Dawson, William W.
Dawson-Andrews forms for office and court; first all-pur-

pose form book having a supplemental system insuring reli-

ability and placing all necessary forms between two covers,

by William W. Dawson ... and Elmore L. Andrews ... Cleve-

land, Haynes publishing company, 1928.

3 p. 1.. v-lxiii, [3], 1418 p. 24cm .

© Nov. 10. 192S : 2c. and aff. Nov. 2G : A S57 : Haynes pub. co.

(29-390) 13836

Diebold, Bernhard Ludwig, 1886-

Habima, hebraisches theater; zweiunddreissig bilder mit

einer einfuhrung von Bernhard Diebold. Berlin-Wilmers-
dorf, H. Keller/l928.

17, [1] p., 1 1. 32 pi. 23* cra
.

© May 1, 192S : lc. Sept. 19 : A—Foreign 91 ; Verlag Heinrich Keller
(Dr. Victor Fleischer) (29-156) 13837

Dowling, Evaline, ed.

World friendship ; a series of articles written by some teach-

ers in the Los Angeles schools and by a few others who are

likewise interested in the education of youth, planned, com-
piled and edited by Evaline Dowling ... Bibliographies ed-

ited by Grace Lefler and Alice Phelps Walker . . .
t
Los Ange-

les] Los Angeles city school district, Committee on world
friendship, 1928.

1 p. 1., 5-271 p. 22cm . (On cover: Los Angeles city school district.

School publication no. 158)
© Oct. 25. 1928: 2c. Nov. 26; aff. Nov. 23; A 3274; World friendship

committee of the Los Angeles city school district. Los Angeles.
13838

Elias, Mrs. Edith L.

The young folk's book of polar exploration, by E. L. Elias,

m. a., with illustrations in color and black and white. Boston,
Little, Brown, and company, 1929.

xvii. 27S p. col. front., illus., plates (part col.) ports., facsims. 22£cm .

[Romance of knowledge series]

Maps on lining-papers.
London edition (G. G. Harrap & company ltd.) has title: The book of

polar exploration.
Bibliography included in preface.

© Dec. 22. 1928 : 2c. and aff. Dec. 26 : A 3324 : Little, Brown, and com-
pany. (29-374) 13839

c
Finley, John]

Dictionary of American biography, by J. F. New York,
1928.

2 p. 1., [13] p. 16^cm .

© Nov. 13, 192S ; 2c. and aff. Nov. 17 : A 7S3 ; Charles Scribner's sons,
New York. 13840
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Forbes, William Cameron, 1870-

The Philippine Islands, by W. Cameron Forbes ... Boston

and New York, Houghton Mifflin company, 1928.

2 v. fronts., plates, ports. 23|cm .

Maps on lining-papers.

Bibliography : v. 2, p. t
571]-577.

© Dec. 19, 1928 ; 2:c. each Dec. 26 ; aff . Dec. 22 ; A 3311 ; W. C. Forbes,

Norwood, Mass. (29-229) 13841

Fred, Edwin Broun, 1887-

Laboratory manual of general microbiology, with special

reference to the microorganisms of the soil, by Edwin Broun
Fred ... and Selman A. Waksman ... 1st ed. New York
[etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1928.

viii, 145 p. illus. 211cm . $2.00

"Literature": p. 137-139.

© Dec. 17, 1928 ; 2c. Dec. 20 ; aff. Dec. 21 ; A 2396 ; McGraw-Hill book
co., inc. (29-3,23) 13842

Gonnet, Charles A.
. . . Sur la piste blanche, par 'Charles A. Gonnet. Paris, Gal-

limard
[

c1928
]

3 p. 1., [9]-249 p., 2 1. 19cm . (Les chefs-d'oeuvre du roman d'aven-

tures)

© June 1, 1928 ; lc. Aug. 17 ; A—Foreign 39942 ; Librairie Gallimard.
(29-482) 13843

Guer, Fernand.
... Benefice d'inventaire. [Paris] Bieder, 1928.

133 p. 20lcra
.

© May 4, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39306 ; Les editions Rieder.
(29-481) 13844

Harper, Wilhelmina.
Treasure trails.

t
v. 3

3
Far-away hills, by Wilhelmina Har-

per . . . and Aymer Jay Hamilton . . . Illustrated by Maud and
Miska Petersham. New York, The Macmillan company, 1928.

xiii, [1], 366 p. col. illus. 19cm .

© Dec. 18, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 19 ; A 2355 ; Macmillan co.

13845
Hilbert, David, 1862-

Grundziige der theoretischen logik, von D. Hilbert ... und
W. Ackermann. Berlin, J. Springer, 1928.

viii, 120 p. 24cm . (Added t.-p.: Die grundlehren der mathematischen
wissenschaften ... bd. xxvu)
© Apr. 17, 1928 ; lc. Sept. 19 ; A—Foreign 41 ; Julius Springer.

(29-221) 13846
The international blue book, printed in English, French,
German, Spanish and Italian. Ed. by Hyacinthe Bingrose,

a biographical dictionary of the world's notable living men
and women, 1928. London, Paris [etc.] Hyacinthe Kingrose

[

c1928
]

2 p. 1., 507, [1] p. 24cm .

© Dec. 3, 1928; 2c. and aff. Dec. 4; A 944; Hyacinthe Ringrose, New
York. 13847
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Jehouda, Josue.

... Miriam, roman. Paris, B. Grasset, 1928.

5 p. 1., [3j-232 p., 2 I. 19cm . (His La tragertie d'lsrael. [ii])

© July S. L928; le. Sept. 21 ; A—Foreign 166; Bernard Grasset
(29^161) 13848

Jones, Herschel V 1861-1928.

Adventures in Americana, 1492-1897; the romance of voy-

age and discovery from Spain to the Indies, the Spanish Main,

and .North America: inland to the Ohio country; on toward

the Mississippi; through to California; over Chilkoot Pass to

the gold fields of Alaska. Being a selection of books from the

library of Herschel V. Jones, Minneapolis, Minnesota. With
a preface by Dr. Wilberforce Eaines ... New York, W. E.

Rudge, 1928.

2 v. facsims. (part col.) 31cm .

"Two hundred copies for sale of this first edition printed by William
Edwin Rudge ... Typography of title-page by Bruce Rogers."

Annotated catalogue; 300 titles arranged in chronological order ac-

cording to date of publication.

"With the advice of Wilberforce Eames this catalogue was made by
Helen Fagg."
© May 15, 1928; 2c. Aug. 23; aff. Dec. 14; A 333S ; Lydia Augusta Wil-

cox Jones, administratrix, Minneapolis. (29-216) 13849

Kocourek, Albert, 1875-

Jural relations, by Albert Kocourek ... with an introduction

by John H. Wigmore ... 2d ed. Indianapolis, The Bobbs-
Merrill company

t

c
1928]

xxiii, 4S4 p. diagrs. 23cm .

© Dec. 19. 1928: 2c. and aff. Dec. 20; A 3326; Bobbs-Merrill co.

(29-38S) 13850

Laloy, Louis, 1874V-

... La musique retrouvee, 1902-1927. Paris, Plon [1928]

3 p. 1., 296 p., 11. 1 illus. (music) 20C1U
. (Le roseau d'or ; ceuvres et

chroniques. 27)

© May 20. 1928; 1c. Oct. 19; A—Foreign 311; Librairie Plon.
(29-151) 13851

Latapie, L.

... Mataran de Toulouse; on, Les aventures de quatre Tou-
lousains autour du monde. Paris, A. Michel

[

c1928
]

3 p. 1., [9]-349. [2j p. 19cm .

© July 13. 1928; le. Sept. 7: A—Foreign 39981: Albin Michel.
(29-486) 13852

Lefranc, Georges.

... Yuki-tsuki-hana. La farce du rollet. Le fleuve Sca-

mandre. Gyges. Paris, Imprimerie des Beaux-arts [1928]
3 p. 1., [9]-191 p.. 2 1. plates. 19cm .

© July 5, 1928: le. Aug. 17; A—Foreign 39940: G. Lefranc. Paris.
(29-4S7) 13853

Lelu, Rene.

... Petit-bourgeois. Paris. Les Editions du Monde moderne

t

c
1928]
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Lelu, Rene—Continued
2 p. I., [7]-185 p., 2 1. 18i

cm
. (Collection "Le roman nouveau", n° 41

)

Contents.—Petit-bourgeois.—Ti'drophile

© July 1, 1928 : lc. Aug. 17 ; A—Foreign 39955 ; R. Lelu, Paris.

(29-158) 13854

Masefield, John.

Any dead to any living, by John Masefield. [New Haven,
Conn., Yale university press, 1928]

cover-title, fa p. 25jem .

© Nov. 10, 1928 ; 2c. Nov. 15 ; aff. Nov. 14 ; A 776 ; J. Masefield, Oxford,
England and Yale university press. 13855

Merlay, Michel.

... Leur jeunesse ... Paris, Rieder, 1928.

311 p., 1 1. 18i
cm

. (Prosateurs frangais contemporains)

© June 5, 1928 ; lc. Aug. 17 ; A—Foreign 39963 ; Editions Rieder.
(29-159) 13856

Monglone, Jean de.

... La belle au bois dormant. Paris, Gautier-Languereau

t

c
1928]
3 p. 1., 284 p. 19cm . (On cover: Bibliotheque de ma fille)

© July 18, 1928; lc. Sept. 7; A—Foreign 39996; Editions Gautier-
Languereau. (29-379) 13857

Noury, Nelly.

Comment les femmes se perdent. Paris, Les Editions de la

nef
[

c1927
]

5 p. 1., [9]-178 p. incl. facsim. 19cm .

"Preface de Jose Germain" in facsimile : 4th-5th prelim, leaf.

© Sept. 10, 1927; lc. Oct. 4; A—Foreign 36556; Nelly Jolivet-Noury,
Paris. (29-172) 13858

Obregon, Baltasar de, b. 1544.

Obregon's history of 16th century explorations in western

America, entitled Chronicle, commentary, or relation of the

ancient and modern discoveries in New Spain and New Mexico,

Mexico, 1584. Translated, edited, and annotated by George P.

Hammond ... and Agapito Rey ... Los Angeles, Calif., Wet-
zel publishing company, inc., 1928.

2 p. L, vii-xxxiv p., 1 1., 351 p. front, (facsim.) fold. map. 23icm .

© Nov. 17, 1928 ; 2c. Nov. 27 ; aff. Dec. 11 ; A 2423 ; George P. Hammond
and Agapito Rey, Los Angeles. (29-361) 13859

Parker, Charles W., ed.

[New material in second edition] by Charles W. Parker ...

[in the book entitled] The grand jury, by Charles H. Winfield

... Newark, N. J., Soney & Sage co., 1928.

87 p. 17cm .

© Aug. 6, 1928 ; 2c. Aug. 7 ; aff. Sept. 14 : A 1054653 ; Soney & Sage co.

13860
Peckham, Ray Morse, 1876-

The modern treatment of binocular imbalances with the

genothalmic kratometer. 2d ed., rewritten and enl., 1928 by
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Peckham, Ray Morse—Continued

R. M. Peckham, opt. d., with a foreword by E. Le Roy Ryder,

opt. d. Geneva, N. Y., Shur-on standard optical company,

inc.
t

c
1928]

xiii, 184 p., 1 1. illus. 22£cm .

© Dec 6. 1928; 2c. and aff. Dec. 8: A 3003: Shur-on standard optical

co.. inc. (29-369) 13861

Peron-Cury, Marie.

... La Rose de Chambord, roman. Paris, A. Michel ^1928]

4 p. 1.. [11]-314 p.. 2 l. I9cm .

© July 13. 1928: lc. Sept. 7; A—Foreign 39985: Albin Michel.

(29-485) 13862

Robinson, Donald Fay, ed.

The Harvard dramatic club miracle plays: ten plays trans-

lated and adapted by various hands, edited with notes on pro-

duction and music by Donald Fay Robinson. Preface by
George Pierce Baker. New York city, S. French; London,

S. French, ltd., 1928.

xiii, 247 p. 21cm .

"The chants", with music: p. [227]-241.

Contents.—Produced plays : The pageant of the shearmen and the
tailors, the Coventry play adapted by J. M. Brown.* The Townley play
ndapted by R. C. Burrell. The nativity, the Chantilly play tr. and
adapted by E. Sanchez and D. F. Robinson. The Benediktbeuren play,

tr. and adapted by D. F. Robinson. The wisemen, the Spanish play
tr. and adapted by D. F. Robinson. The Provencal play, tr. and adapted
by D. F. Robinson.—Unproduced plays, tr. and adapted by D. F. Robin-
son : The Hessian Christmas play. The Maastricht play. The star, the
Bilsen play. The Umbrian play.

© Dec. 12, 1928: 2c. and aff. Dec. 21; A 2410; Samuel French.
(29-28) 13863 _

Roux-Servine.

... Tiste, l'amour et la gloire, roman. Paris, B. Grasset,

1928.

3 p. 1.,
r
3]-265 p.. 1 1. 18|cm .

© May 11, 1928: lc. Sept. 21; A—Foreign 175: Bernard Grasset.
(29-382) 13864

Seligman, Edwin Robert Anderson, 1861-

Donble taxation and international fiscal cooperation; being
a series of lectures delivered at the Academie de droit inter-

national de la Have, by Edwin R. A. Seligman ... New York,
The Macmillan company, 1928.

vii p., 1 1., 203 p. 20£cm .

"The volume containing these lectures is being published this year by
the academy under the title La double imposition et la cooperation
fiscale interna tionale."—Pref.

Bibliography: p. 183-191.

© Dec. 18. 1928: 2c. and aff. Dec. 19; A 2356; Macmillan co.

(29-211) 13865

... Thibaud medecin d'autos, Paris, Groupement Jun^era

r

c1928
]

cover-title, 3 p. 1., 167, [2] p. 18icm .
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... Thibaud medecin d'autos—Continued
At head of title : Roman.

© Mar. 16, 1928; 1c. Apr. 20; A—Foreign 38553; Groupement Jnngera.
(29-365) 13866

[Tremaine, Henry B
}

By-products of a business man, obviously tired. New York,
Priv. print., 1928.

31, [1] p. 18cm .

"Copyright ... H. B. Treinaine."
Poems.

© Dec. 18, 1928; 2c. and aff. Dec. 20; A 3286; H. B. Tremaine, Pelham
Manor, N. Y. (29-498) 13867

United Danish evangelical Lutheran church of America. The
young people's leagues.

Christmas chimes, 1928; an annual Christmas publication,

issued by The Young people's leagues of The United Danish
evangelical Lutheran church. Ed. by James N. Lund. Blair,

Neb., Danish Lutheran publishing house
[

c1928
]

3 p. 1., 9-141 p. illus., col. pi. 23cm .

© Nov. 10, 1928; 2c. Nov. 24; aff. Nov. 30; A 1988; United Danish
evangelical Lutheran church of America. 13868

U. S. Laws, statutes, etc.

United States Code annotated. The code of the laws of the

United States in force December 7, 1925, as enacted by Con-
gress, June 28 and approved June 30, 1926, including supple-

mentary legislation to June 8, 1928 ... Title 26 ... Internal

revenue. St. Paul, Minn., West publishing company; North-

port, Long Island, N. Y., Edward Thompson company, 1928.

2 v. 24cm .

© Nov. 19, 26, 1928 ; 2c. each Dec. 8 ; affs. Dec. 7 ; A 3068, 3069 ; West
pub. co., Edward Thompson co. 13869, 13870

Vuillermet, Antonin, 1879-1927.

...Vers la perfection conjugale. Paris, P. Lethielleux, 1928.

3 p. 1., [9]-256 p. 18^cm . (His Apres le mariage. [ii])

At head of title : R. P. F.-A. Vuillermet.

© Jan. 2, 1928; lc. Mar. 30; A—Foreign 38350; P. Lethielleux.

(29-213) 13871

Winfield, Charles Hardenburg, 1829-1898.

The grand jury, by Charles H. Winfield ... 2d ed., rev. to

meet changes in the law. by Charles W. Parker ... Newark,
K J., Soney & Sage co., 1928.

87 p. 17cm
".

© Aug. 6, 1928 ; 2c. Aug. 7 ; aff. Sept. 14 ; A 1054653 ; Soney & Sage co.

[© new material in second edition] (29-389) 13872

Wood, George C.

Teachers' manual for Modern science series—Book 3. Our
environment, how we use and control it, by George C. Wood
and Harry A. Carpenter. Boston, New York ^etc.] Allyn and
Bacon

[

c1928
]

1 p. 1. 222 p. 19cm .

© Oct. 5, 1928 ; 2c. Dec. 14 ; aff. Dec' 15 ; A 2314 ; Allyn & Bacon.
13873
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Achinstein, Asher.

Buying power of labor and post-war cycles. New York,

Columbia university press, 1927.

1 v. (Studies in history, economics and public law no. 292)

© Oct. 23, 1927; 2c. Apr. 2. 1928; aff. Feb. 23; A 1068726; A. Achinstein,

Brooklyn. 13874

American institute of cooperation.

American cooperation. A collection of papers and discus-

sions comprising the Third summer session of the American
institute of cooperation at the School of commerce, North-

western university, Chicago, 111., June 20-July 16, 1927. v. 1, 2.

Washington, D. C, The American institute of cooperation

[

c1927
]

2 v.

© Dec. 12, 1927; 2c. each and affs. May 23, 1928; A 1074854, 1074655;
Amer. institute of cooperation. 13875, 13876

Aran, Rafael.

Espanol practico comercial. San Juan, P. R., Cantero, Fer-

nandez & co., 1928.

190 p. 24cm .

© Aug. 28, 1928; 2c. Aug. 15; aff. Sept. 4; A 1053205; R. Aran, Rio
Piedras, Porto Rico. 13877

Arkell, Reginald.

Meet these people, by Reginald Arkell, caricatures by Bert
Thomas. London, H. Jenkins limited

c
1928]

151 p. incl. front., illus. 19cm .

© lc. Dec. 19, 1928 ; A ad int. 12117 ; pubd. Oct. 23 ; Herbert Jenkins,
ltd. (29-1217) 13878

Beech, Margaret.
Peter the cub, by Margaret Beech ... London, H. Jenkins,

limited [1928]

224 p. incl. front., illus. 19icm .

© lc. Dec. 19, 1928; A ad int. 12119; pubd. Oct. 23; Herbert Jenkins,
ltd. (29-1080) 13879

Begbie, Harold, 1871-

Black rent, by Harold Begbie. London, Mills & Boon lim-
ited [1928]

318 p. 20*m .

© lc. Dec. 22, 1928 ; A ad int. 12131 ; pubd. Oct. 26 ; Macaulav co New
York. (29-931) 13880

Binswanger, Ludwig.
Wandlungen in der auffassung und deutung des traumes, von

den Griechen bis zur gegenwart, von dr. Ludwig Binswanger.
Berlin, J. Springer, 1928.

3 p. 1., 112 p. 2Hcm
.

© Apr. 3, 1928 ; lc. July 18 ; A—Foreign 39«97 • Julius Snrinirer
(29-945)

fe
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Birnbaum, Karl, 1878- ed.

Die psychischen heilmethoclen, fur arztliches studium unci

praxis, von K. Birnbaum ... H. v. Hattingberg ...
t
u. a.] hrsg.

von dr. Karl Birnbaum . . . Leipzig, G. Thieme, 1927.

xi, 462 p. 25cm .

"Literaturverzeichnis" at end of each section.

Contents.—Allgemeine einfiihrung, von privat-dozent dr. K. Birn-
baum.—Die suggestivtherapie, von dr. E. Jolowicz.—Hypnose nnd hypno-
therapie, von dr. G. Heyer.—Psychoanalyse und verwandte methoden,
von dr. H. von Hattingberg.—Die individualpsychologische behandlung,
von dr. E. Wexberg.— Psychagogik oder psychotherapeutische erzie-

hungslehre, von dr. A. Kronfeld.

© Jan. 13, 1927 ; lc. Oct. 11, 1928 ; A—Foreign 427 ; Georg Thieme.
(29-443) 13882

Boston architectural club.

The year book of the Boston architectural club, containing

examples of English architecture and ornament, for 1928.

Boston, Mass., 1928.

[104], 63 p. plates. 35cm .

© Aug. 21, 1928 ; 2c. Sept. 4 ; aff. Sept. 1 ; A 1053355 ; Boston architec-
tural club. 13883

Bostroem, Eugen Waldemar, 1851-

Der krebs des menschen; eine morphogenetische untersu-

chung von dr. Eugen Bostroem . . . mit 17 abbildungen im text.

Leipzig, G. Thieme, 1928.

176 p. illus. 25cm .

"Literatur" : p. f
172]-176.

© May 12, 1928 ; lc. Oct. 11 ; A—Foreign 455 ; Georg Thieme.
(29-903) 13884

Bowen, Olwen.
Hepzibah again, by Olwen. Bowen, illustrated by L. B..

Brightwell. London and Glasgow, Collins' clear-type press

[1928]
'

143, [1] p. col. front., illus., col. plates. 21cm .

© lc. Dec. 14, 1928; A ad int. 12082; pubd. Oct. 18; Olwen Bowen
Davies, Exmouth, Devon, England. (29-955) 13885

Braun, Alfred.

Sinus thrombophlebitis. Inflammatory diseases of the ve-

nous sinuses of the dura mater. New York, Paul B. Hoeber,

inc., 1928.

1 v.

© Sept. 25, 1928 ; 2c. Sept. 29 ; aff. Sept. 28 ; A 1053617 ; Paul B. Hoeber,
inc. 13886

Bullett, Gerald William, 1894-

Dreaming, by Gerald Bullett; being one of a series of

essays edited b}^ J. B. Priestley and entitled : These diversions.

London, Jarrolds, limited, 1928.

86 p. front, (port.) 171cm .

© lc. Dec. 19, 1928 ; A ad int. 12142 ; pubd. Oct. 26 ; G. W. Bullett, Lon-
don. (29-1032) 13887
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Cabarel,

... Dans l'etrange inconnu, roman de l'hypnose a travers le

merveilleux fantastique, reellement vecu avec un denouement

terrible et vrai ... Paris, C. Pelletan
t
1928]

2 v. I9cm .

© June 15, 1928: lc. each July 20; A—Foreign 39842; Ch. Pelletan.

(29-600) 13888

Calabrese, Antonio.

Sfortnnato. New York, La Follia di New York
[
1928

]

1 v.

© Feb. 15, 1928; 2c. Feb. 20; aff. Mar. 8; A 1069193 : A. Calabrese,

Paterson, N. J. 13889

Cameron, Will J.

Diagnosis by transillumination. 7th ed. Chicago, Came-
ron's publishing co., 1928.

64 p. incl. front, (port.) illus. (part col.) col. pi. 22-} cm .

© Sept. 15. 1928; 2c. and aff. Sept. 27; A 1053558; Cameron's pub. co.

13890

Clark, Maurice.

... Avant, pendant et par dela la vie terrienne. Paris, J.

Meyer, 1928.

2 p. 1., [7i-284 p. 19cm . (Bibliotheque de philosophic spiritualiste

moderne et des sciences psychiques)

At head of title : M. Clark.

© July 1, 1928; lc. July 31; A—Foreign 39832; Jean Clarens, Paris.

(29-469) 13891

Coleman, Mme. Marguerite.

... En marge de Shakespeare. Paris, E. Figuiere, 1928.

223, [1] p. 18£cm .

Contents.— Au pays de Shakespeare.— La renommee de Shake-
speare.—Le Memorial theatre.—Un descendant de Shakespeare.—Les
fleurs de Shakespeare.—Les premiers editeurs de Shakespeare.—De
quelques d£couvertes et la question shakespearienne.—Ce que Shake-
speare doit a la France.—Le frangais de Shakespeare.—Shakespeare et

la France.

© July 10, 1928; lc. Sept. 13; A—Foreign 384; Marguerite Mourier-
Coleman, Paris. (29-489) 13892

Conference of teachers of international law. 3d, Washing-
ton, D. C, 1928.

Proceedings of the third Conference of teachers of interna-

tional law held in Washington, D. C, April 25-26, 1928.

Washington, Carnegie endowment for international peace,

1928.

1 v. {Half-title: Publications of the Carnegie endowment for inter-
national peace. Division of international law, Washington)

© Sept. 17, 1928; 2c. and aff. Oct. 4; A 1053715; Carnegie endowment
for international peace. 13893

Coxon, Muriel (Hine) "Mrs. Sidney Coxon."
The ladder of folly, by Muriel Hine. London, John Lane

[1928]
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Coxoe, Muriel (Hine) "Mrs. Sidney Coxon."—Continued
5 p. 1., 303 p. 19|cra

.

© 1c. Dec. 21, 1928; A ad int. 12177; pubd. Nov. 16; D. Appleton & co.,

New York. (29-1084) 13894

Deatherage, Charles P.

Early history of greater Kansas City, Missouri and Kansas.

Diamond jubilee ed., 1928. v. 1. Early history from Oct. 12,

1492 to 1870. Kansas City, Mo., Charles P. Deatherage, 1927.

2 p. 1., [9]-701, [1] p. front., illus., plates, ports., map (fold.) 26cm .

© Mar. 20, 1928; 2c. and aff. May 9; A 1077441; C. P. Deatherage.
13895

Deutsche gesellschaft fiir metallkunde, Berlin.

Werkstoffhandbuch ; nichteisenmetalle, hrsg. von der Deut-

schen gesellschaft fiir metallkunde im Verein deutscher inge-

nieure; schriftleitung : G. Masing, W. Wunder, H. Groeck.

Berlin, Beuth-verlag g. m. b. h., 1927.

1 v. illus., tables, diagrs. 221cm .

Loose-leaf.
Contains bibliographies.

© Nov. 7, 1927; 1c. Feb. 27, 1928; A—Foreign 37527; Beuth-verlag,
g. m. b. h. (29-684) 13896

Eifert, A.
... Verkauf technischer nnd elektrischer uhren und uhren-

anlagen, einschliesslich der turmuhren, von diplom-kanfmann
A. Eifert; mit einem anhang: Projektierung, kalkulation und
ausfuhrung einer kleinen uhrenanlage, von oberingenieur F.

Thiesen. Berlin, Strauss, Vetter & co., 1928.

70 p. 21cm .

At head of title : Technische und elektrisclie uhren.
© June 14, 1928 : 1c. Sept. 19 ; A—Foreign 58 ; Deutsche uhrmacher-

zeitung. (29-450) 13897

Fauset, Jessie Redmon.
Plum bun

t
by] Jessie Redmon Fauset . . . London, E. Math-

ews & Marrot limited, 1928.

381, [1] p. 19|cm .

© lc. Dec. 17, 1928; A ad int. 12143; pubd. Oct. 18; J. R. Fauset, New
York. (29-1088) 13898

Feuillette, Romulus Camille.

... Precis de Phistoire du Grand Orient de France. Paris,

V. Gloton, 1928.

ix p., 1 1., [13]-139 p., 2 1. 19cm .

"References bibliographiques" : 1 leaf at end.

© June 15, 1928 ; lc. Sept. 13 ; A—Foreign 385 ; Romulus Camille Feuil-
lette, Paris. (29-668) 13899

[Frankel, Paul Willy] 1874-

Bauernjagd, von W. Vor-Franki tfseud.j t
Mutzschen,

P. W. Frankel, 1927]
79 p. illus. 171cm .

In verse.

© Dec. 25, 1927; lc. June 30, 1928; A—Foreign 39521; Paul Willy
Frankel, Mutzschen, Germany/ (29-599) 13900

2076



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 142, February, 1929 13908

Frye, Alexis Everett.

New elementary geography. Boston, Ginn and company

[

c1928
]

1 v.

© Jan. 3, 1928 ; 2c. Feb. 13 ; aff. Feb. 10 ; A 1018777 ; A. E. Frye, Red-
lands, Calif. [© new matter in new edition] 13901

New higher geography, by A. E. Frye and Nellie B. Allen.

Boston, Ginn and company
[

c1928
]

1 v.

© Jan. 3, 1928 ; 2c. Feb. 11 ; aff. Feb. 10 ; A 1018763 ; Ginn & co.

13902
Georges-Michel, Michel, 1883-

... Une journee de Cecile Sorel; une nuit de Mistinguett.

Paris, L. Querelle [1928]

124 p., l l. 19cm .

© Sept. 7, 1928 ; lc. Oct. 19 ; A—Foreign 322 ; Louis Querelle.
(29-957) 13903

Grautoff, Otto, 1876-

Kroner, von Otto Grautoff. Mit einer vorrede von Gerhart
Hauptmann. Berlin, J. Bard, 1927.

76, 1 p., 8 1. front, (port.) illus., Ill pi. 30cm .

© Dec. 31, 1927 ; lc. Oct. 11, 1928 ; A—Foreign 445 ; Julius Bard.
(29-563) 13904

Grey, Roch.
. . . Age de fer, roman . . . Paris, Stock, 1928.

3 p. 1., t
9]-193 p., 1 1. 19i

cm
.

2,015 copies printed. "Tire a deux mille exemplaires, repartis en
quatre editions sur papier verge teinte Outhenin-Chalandre, num£rot£s
de 1 a 500 pour Vedition originale ... Exemplaire n° 273."

© June 20, 1928 ; lc. Aug. 17 ; A—Foreign 39934 ; Librairie Stock, Dela-
main & Boutelleau. (29-483) 13905

Grunzel, Josef, 1866-

System cler handelspolitik, von dr. Josef Gruntzel ... 3.,

umgearb. aufl. Wien, J. Springer, 1928.

v, 516 p. 24cm .

"Neueste literatur" : p. [500]-502.

© May 24, 1928 ; lc. Sept. 19 ; A—Foreign 36 ; Julius Springer.
(29-556) 13906

Guiches, Gustave, 1860-

... Tout se paye, par Gustave Guiches. [Paris] Hachette

[

c1928
]

2 p. 1., 246, [2] p. 17cm . (Bibliotheque verte, nouvelle bibliotheque
d'education et de recreation)

© June 27, 1928 ; lc. Oct. 19 ; A—Foreign 324 ; Librairie Hachette.
(29-484) 13907

Hamilton, Norah Rowan.
Both sides of the Jordan ; a woman's adventures in the Near

East, by Norah Rowan Hamilton. London, S. W., H. Jenkins,

limited [1928]

ix p.. 1 1., 13-320 p. front., plates. 22cm .

© lc. Dec. 19, 1928 ; A ad int. 12120 ; pubd. Oct. 23 ; N. R. Hamilton,
London. (29-1099) 13908
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t
Hamon, LouiS]

True ghost stories, by Cheiro
v
yseud^ London, The Lon-

don publishing company [1928]

xii, 269 p. front, (port.) 20cm .

"Extracts from testimonials" : p. 255-269.

© lc. Aug. 21, 1928; A ad int. 12144; pubd. Aug. 9; London pub. co.,

inc. (29-1309) 13909

Harrison, Marie.

Cook and be cool, a book for hot-weather housekeeping by

Marie Harrison. Boston, Houghton Mifflin company, 1928.

1 v.

© May 11, 1928; 2c. and aff. May 14; A 1074851; Marie Ingersoll,

Brookline, Mass. 13910

Hartmann, Heinz.

Die grundlagen der psychoanalyse, von dr. Heinz Hart-

mann ... Leipzig, G. Thieme, 1927.

192 p. 25cm .

Bibliographical foot-notes.

© Jan. 13, 1927 ; lc. Oct. 11, 1928 ; A—Foreign 454 ; Georg Thieme.
(29-587) 13911

Herbert, Walter I., comp.
Fifty wonderful years, 1878-1928. Story of missionary

work by Methodist women in South Carolina, Methodist Epis-

copal church South . . . Compiled and ed. by Walter I. Herbert

... [Greenville, S. C, Keys printing company, 1928]

283 p. front., ports. 19i
cm

.

© Apr. 18, 1928 ; 2c. and aff. May 5 ; A 1077111 ; W. I. Herbert, Dar-
lington, S. C. 13912

Hodgson, Courtenay.
Heats of youth, by Courtenay Hodgson ... London, H.

Jenkins limited
t
1928]

309 p. 19|cm .

© lc. Dec. 19, 1928; A ad int. 12118; pubd. Oct. 23: Herbert Jenkins,
ltd. (29-802) 13913

Hodgson, Fred T.

A practical treatise on the steel square and its application to

everyday use. Rev. ed. v. 1. Chicago, Frederick J. Drake &
co.

t

c
1928]

5 p. 1., 13-246, [2], viii, [61] p. illus., tables, diagrs. 19cm .

© Apr. 12, 1928; 2c. Apr. 24; aff. Apr. 16; A 1069888; Frederick J.

Drake & co. 13914

Hoppe, Anna.
Songs of the church year. Hymns on the Gospel and Epistle

texts and other songs. Rock Island, 111., Augustana book con-

cern, 1928.

1 v.

© July 5, 1928; 2,c. July 7; aff. July 13; A 1082481; Augustana book
concern. 13915
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Huntington family association.

Fourth and fifth reunions of the Huntington family. Bos-

ton, Press of Geo. H. Ellis co., inc., 1927.

1 v.

© Dec. 21, 1927 : 2c. Dec. 23 ; aft*. Dec. 31 ; A 1018092 ; J. L. Huntington,
Boston. ' 13916

Istituto geografico de Agostini, Novara.
... Le Dolomiti, con 8 acquarelli originali cli G. Innegreuth-

mayer e 209 fotografie ... Novara, Istituto geografico de

Agostini
t

c
1927]

108, [4j p. illus., col. plates. 33cm . ("Visioni italiche" raccolta di-

retta da Cesare Rossi e Marco Boroli)

Each colored plate accompanied by guard sheet with descriptive let-

terpress.

© Dec. 31, 1927: 1c. Mar. 29, 1928: A—Foreign 37653; Istituto geo-

grafico de Agostini. (29-616) 13917

... II lago di Como, con 173 fotografie et 12 acquerelli origi-

nali del prof. G. Giordani ... Novara, Istituto geografico de

Agostini
[

c1927
]

102, [4] p. illus., col. plates. 33™. ("Visioni italiche" raccolta di-

retta da Cesare Rossi e Marco Boroli)

Each colored plate accompanied by guard sheet with descriptive let-

terrjress.

© Dec. 31. 1927: 1c. Mar. 29, 1928; A—Foreign 37656; Istituto geo-
grafico de Agostini. (29-615) 13918

... Roma, con 317 fotografie e 17 acquarelli originali di

Nino Ramorino ... Novara, Istituto geografico de Agostini

184, t8] p. illus., col. plates. 33i
cm

. ("Visioni italiche" raccolta di-

retta da Cesare Rossi e Marco Boroli)

Each colored plate accompanied by guard sheet with descriptive let-

terpress.

© Mar. 1. 1928 ; lc. Mar. 29 ; A—Foreign 37652 ; Istituto geografico de
Agostini. (29-612) 13919

... Trieste, Riviera d'Istria, Zara, con 6 acquarelli originali

del prof. Giovanni Giordani e 208 fotografie ... Novara,
Istituto geografico de Agostini

[

c1927
]

108, [4] p. illus.. col. plates. 33cm . ("Visioni italiche" raccolta di-

retta da Cesare Rossi e Marco Boroli)

Each colored plate accompanied by guard sheet with descriptive let-

terpress.

© Dec. 31, 1927; lc. Mar. 29, 1928; A—Foreign 37654; Istituto geo-
grafico de Agostini. (29-614) 13920

... Venezia, con 170 fotografie e 10 acquerelli originali del

prof. E. Brugnoli ... Novara, Istituto geografico de Agostini

^1927]
108, [4] p. illus., col. plates. 32i

cm
. ("Visioni italiche" raccolta di-

retta da Cesare Rossi e Marco Boroli)
Each colored plate accompanied by guard sheet with descriptive let-

temress.
© Dec. 31. 1927; lc. Mar. 29, 1928; A—Foreign 37655; Istituto geo-

grafico de Agostini. (29-613) 13921
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Jackson, Jacob Hugh.
Bookkeeping and business knowledge. First year course,

by J. Hugh Jackson, Thomas Henry Sanders and A. Hugh
Sproul. Boston, Ginn and company, 1928.

x, 364 p. diagrs, 24cm .

© July 27, 1928 ; 2c. Aug. 31 ; aff. Aug. 30 ; A 1053100 ; J. H. Jackson,
Stanford University, Calif., Thomas Henry Sanders, Boston, and A.

Hugh Sproul, South Hamilton, Mass.
t© rewriting of first four chap-

ters and new chapter of problems] 13922

Janneau, Guillaume.

... Les sieges ... par Guillaume Janneau ... Paris, Li-

brairie d'art E. Ducher [1928]

2 v. illus. 2Ucm
. (Les arts decoratifs)

Contents.—I. De l'art antique au style regence.—II. Du style Louis
xv au style restauration ; l'art oriental.

© Sept. 7, 1928 ; lc. Oct. 19 ; A—Foreign 281 ; R. Ducher.
(29-561) 13923

Jillson, Willard Rouse.
The topography of Kentucky. Illustrated with photo-

graphs, maps and diagrams. Frankfort, Ky., The Kentucky
geological survey, 1928.

1 v. (The Kentucky geological survey. Series 6. v. 30)
© Feb. 8, 1928 ; 2c. Feb. 10 ; aff . Feb. 27 ; A 1068082 ; Kentucky geologi-

cal survey. 13924

Joly, Edmond.
... Le poeme byzantin a Venise. Paris, Plon

t
1928]

4 p. 1., iii-ix, 283 p., 1 1. plates. 20cm . (Le roseau d'or; oeuvres et

chroniques. 29)
Contents.—Introduction : "La Nicopeia."—i. Saint-Marc et l'esprit

byzantin.—II. Dans les lagunes, en Istrie, a Ravenne.

—

III. Dans la vie

de Venise.

© July 4, 1928 ; lc. Oct. 19 ; A—Foreign 309 ; Librairie Plon.
(29-774) 13925

Karrer, Paul, 1889-

Lehrbuch der organischen chemie, von dr. Paul Karrer ...

mit 10 abbildungen. Leipzig, G. Thieme, 1928.

xxi, 884 p. illus. 251cm .

© Dec. 2, 1927 ; lc. Oct. 11, 1928 ; A—Foreign 459 ; Georg Thieme.
(29-674) 13926

Kavanaugh, Frank K.
Kentucky directory for the use of courts, state and county

officials, and General assembly of the state of Kentucky.
Frankfort, Ky., State journal co., 1928.

279 p. inch front. 16£cm .

© Mar. 12, 1928 ; 2c. Apr. 2 ; aff. Apr. 9 ; A 1068844 ; F. K. Kavanaugh,
Frankfort, Ky. 13927

Khouvine, Rubin.

... Couleurs. Paris, Editions Argo [1928]
2 p. 1., 7-286 p. 19i

cm
.

1,200 copies printed. "Mille vingt-quatre sur papier d'alfa chiffres

de 176 a 1199 ... n° 497."
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Khouvine, Rubin—Continued
Poems.

© July 15, 1928 ; lc. Oct. 19 ; A—Foreign 327 ; Editions Argo.
(2&-4SS) 13928

Kiddy, Maurice George, 1894-

The watcher in the wood, a story of the regency period,

by Maurice G. Kiddy. London, Hutchinson & co. ltd. [1928]

5 p. 1., 15-2S7, [1] p. 19* cra
.

© lc. Dec. 22, 1928; A ad int. 12135; pubd. Oct. 26; M. G. Kiddy, Lon-
don. (29-1089) 13929

Kingston, Charles.

The guilty house, by Charles Kingston. London, John Lane
11928]

3 p. 1., 310 p. 19£cm .

© lc. Nov. 17, 1928 ; A ad int. 12111
;
pubd. Sept. 21 ; C. Kingston, Lon-

don. (29-1086) 13930

Lafourcade, Georges.

La jeunesse cle Swinburne (1837-1867) ... Strasbourg, La
Facuite des lettres a l'Universite, 1928.

2 v. xi port. 25*cm .

These—Univ. de Strasbourg.
Published also as fasc. 44-45 of the Publications de la Facuite des

lettres de l'Universite de Strasbourg.
"Bibliographie" : v. 2, p. [583^600.
Contents.—t. 1. La vie.—t. 2. L'ceuvre.

© June 20, 1928 ; lc. each July 31 ; A—Foreign 39852 ; G. Lafourcade,
London. (29-790) 13931

Lattimore, Owen.
The desert road to Turkestan, by Owen Lattimore; with

48 illustrations and 2 maps. London, Methuen & co., ltd.

[1928]

xiv p., 1 1., 331, [1] p. front., plates. 23cm .

Maps on lining-papers.

© lc. Dec. 27, 1928 ; A ad int. 12159
;
pubd. Nov. 1 ; Little, Brown, and

company, Boston. (29-1315) 13932

Laubreaux, Alin.

... Yan-le-Metis, roman. Paris, A. Michel
c
1928]

250 p., 1 1. 19cm .

© July 31, 1928 ; lc. Sept. 21 ; A—Foreign 208 ; Albin Michel.
(29^80) 13933

Laurent, Charles.

. . . Plaisirs cle rois
;
petite chronique amoureuse de Versailles.

Paris, E. Flammarion [1928]
296 p. 18^cm .

© July 19, 1928 ; lc. July 19 ; A—Foreign 39602 ; Ernest Flammarion.
(29-780) 13934

Louveau-Rouveyre, Paul.

. . . Eembranclt inconnu ; sa vie artistique ignoree, une phase
de son existence intime revelee par lui-meme, etude raisonnee
de trois oeuvres capitales "inconnues" du maitre de la peinture
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Louveau-Rouveyre, Paul—Continued
hollandaise ... Paris, Editions d'art de la "Revue du vrai et

du beau", 1928.

2 p. L, [7]-94 p., 5 1. xxxiv pi. (incl. ports., facsim.) 28x23cm
.

1,040 copies printed ; this copy no. 442 of 1,000 copies on Alfa.

© July 10, 1928 ; 1c. Aug. 17 ; A—Foreign 39908 ; P. Louveau-Rouveyre,
Paris. (29-562) 13935

Lynd, Robert, 1879-

The green man, by Robert Lynd ("Y. Y.") London, Me-
thuen & co. ltd. ,19283

viii, 215, [1] p. 17|cm .

Essays.
© lc. Dec. 5, 1928 ; A ad int. 12024 ; pubd. Oct. 11 ; R. Lynd, Hampstead,

England. (29-1458) 13936

Maddy, J. E.

Instrumental class teaching, a practical teachers' guide, by
J. E. Maddy and T. P. Giddings. Cincinnati, O., The Willis

music company, 1928.

1 v.

© Jan. 16, 1928 ; 2c. Jan. 19 : aff. Jan. 23 ; A 1061347 ; Willis music co.

13937
Margueritte, Victor, 1866-

... Le betail humain, roman. Paris, E. Flammarion
t
19283

xii,
f
13]-305 p., 2 1. 19cm . {His Vers le bonheur. [ii])

© July 19, 1928 ; lc. July 19 ; A—Foreign 39878 ; Ernest Flammarion.
(29-475) 13938

Megroz, Rodolphe Louis, 1891- ed.

For fathers; a book of domestic letters with extracts from
diaries, histories and biographies, compiled & edited by R. L.

Megroz ... London, Hodder and Stoughton, limited [1928]

320 p. 19cm .

© lc. Dec. 14, 1928 ; A ad int. 12112 ; pubd. Oct. 18 ; R. L. Megroz, Lon-
don. (29-951) 13939

Morelli, Annetta Rajna.
... Ometto, e le sue novelle; illustrazioni a nero e tavole a

colori di Dario Betti. Firenze, R. Bemporad & figlio, 1928.

165 p., 1 1. illus., col. plates. 2Ucm
.

© Feb. 23, 1928; lc. July 28; A—Foreign 241; R, Bemporad & f°.

(29-477) 13940

Much, Hans, 1880-

... Das wesen der heilkunst; grundlagen einer philosophic

der medizin. Darmstadt, O. Reichl, 1928.

xi, [1], 233, [1] p. 19i
cm

. {Added t.-p.: Philosophic der medizin)
Contents.—Ziele und wiinsche.—Reform und medizin.—Korper und

schicksal.—Entelechie und freiheit (Bios und logos)

© June 1, 1928 ; lc. Oct. 11 ; A—Foreign 434 ; Otto Reichl verlag.

(29-687) 13941

Muir, Edwin, 1887-

The structure of the novel
t
by] Edwin Muir. London, L. &

V. Woolf , 1928.
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Muir, Edwin—Continued
151 p. 19cm . {Half-title: Hogarth lectures on literature, [no. 6])

© lc. Dec. 28, 1928; A ad int. 12164; pubd. Nov. 1; Hnrcourt, Brace &
co., inc., New York. (29-1215) 13942

Murphy, Thomas.
Jubilee history, commemorative of the fiftieth anniversary

of the creation of Lackawanna County, Pennsylvania, v. 1, 2.

Topeka, Historical publishing company, 1928.

2 v.

© May 8, 1928; 2c. each June 4; aff. June 7; A 1074898; T. Murphy,
Scranton, Pa. 13943

Nicholas, prince of Greece, 1872-

Political memoirs, 1914-1917; pages from my diary, by

H. K. H. Prince Nicholas of Greece . . . with a frontispiece and
thirty-one other illustrations. London, Hutchinson & co.,

ltd. [1928]

319 p. front., plates, ports. 24cm .

"Books consulted" : p. 13.

© lc. Nov. 24, 1928 : A ad int. 11969 ; pubd. Oct. 26 ; Grace Mary Ellison,

London. (29-1314) 13944

Nicholson, Arthur Pole, 1870-

The real men in public life ; forces and factors in the state,

by A. P. Nicholson (A. P. N.) London [etc.] W. Collins sons

& co. ltd.
[

c
1928]

vii, 276 p. ports. 22i
cm

.

Contents.—The three leaders of parties.—The cabinet.—Liberal lead-

ers.—Labour leaders.—The background.
© lc. Dec. 3, 1928; A ad int. 12158; pubd. Oct. 25; A. P. Nicholsoi

London. (29-1316) \3Sfe

Olendzki, Kazimierz. ^^~^^
Zyciorys Muzimierza ^lendzkiego. /tTl. Szukalem piekla.

Chicago, Ill.^Przodruk ZaotrzoTOTiy f1927]
340 p. nius. Sri^ "7 ....

—

- — -^.
© Dec. 10, 1927 ; 2c. Jan. 3, 1928 ; aff. Dec. 14, 1927 ; A 1018091 : K?

Olendzki, Chicago. 13946

Oppenheimer, Karl, 1874^-

Lehrbuch der enzyme; chemie, physikalische chemie und
biologie, von prof. Carl Oppenheimer ... unter mitarbeit von
dr. Richard Kuhn ... mit 18 abbildungen. Leipzig, G. Thieme,
1927.

ix, 660 p. diagrs. 25*cm .

Bibliographical foot-notes.

© Feb. 3, 1927 ; lc. Oct. 11, 1928 ; A—Foreign 458 ; Georg Thieme.
(29-675) 13947

Orczy, Emmuska, baroness, 1865-

Blue eyes and grey, by Baroness Orczy. London, Hodder
and Stoughton, limited [1928]

312 p. 19icm .

© lc. Dec. 28, 1928 ; A ad int. 12161 ; pubd. Nov. 1 ; Emmuska Barstow,
i. e. Mrs. Montagu Barstow, Baroness Orczy, Monte Carlo, Monaco.
(2&-1085) 13948

2083

% 6.



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
13949 pt. 1, n. s., v. 25

Les ordonnances du medecin praticien; 250 repertoires de

therapeutique clinique par MM. Abbatucci—Bellot—Bozo
...

t
et autreS] Paris, Masson et c

ie
, 1928.

515, t
l] p. 24i

cm
.

"L'ordonnance d'une ordonnance'', p. 6-7, signed : A. Martinet et

P. Desfosses.

© June 1, 1928 ; lc. July 20' ; A—Foreign 39801 ; Masson & cie.

(29-444) 13949

Patterson, Alice Jean.

Nature stud}^ and health education for the fourth year.

Normal, 111., McKnight & McKnight
[

c1927
]

1 v.

© Sept. 1, 1927 ; 2c. Dec. 23 ; aff. Jan. 5, 1928 ; A 1018178 ; McKnight &
McKnight. 13950

Petersen, Catharine.

What one girl accomplished under difficulties, by Catharine

Petersen and Florence A. Schwinn. Oakland, Calif., Hawes
printing co., 1928.

1 v.

© Apr. 18, 1928; 2c. May 1; aff. May 28; A 1077492; C. Petersen &
Florence A. Schwinn, Oakland, Calif. 13951

Read, Herbert Edward, 1893-

Phases of English poetry, by Herbert Read. London,
L. & V. Woolf , 1928.

158 p., 1 1. 19cm . (Half-title: Hogarth lectures on literature.
f
no. 7])

© lc. Dec. 28, 1928 ; A ad int. 12165 ; pubd. Nov. 1 ; Harcourt, Brace &
co., inc., New York. (29-1341) 13952

Ritson, Lady Kitty Edith Blanche (Ogilvy) 1887-
The ruby cup, by Lady Kitty Vincent. London, H. Jenkins

limited [1928]

313 p. I9icm .

© lc. Dec. 19, 1928 ; A ad int. 12108 ; pubd. Oct. 23 ; Lady K. Ritson,
Cobham, Surrey, England. (29-1087) 13953

Robert, Louis de, 1871-

... De Loti a Proust; souvenirs et confidences. Paris, E.
Flammarion ^1928]

3 p. 1., [5]-247, t2] p. 19cm .

Contents. — Preambule.—Le Theatre libre.—Jeanne Granier.—Com-
ment j'ai connu Loti.—Le Journal a sa fondation.—Alphonse Daudet
et Emile Zola.—Marcel Proust.—Edmond Rostand.—Octave Mirebeau.

—

Encore Loti.

© Oct. 18, 1928; lc. Nov. 5; A—Foreign 406; Ernest Flammarion.
(29-789) 13954

Rowland, Don.
Poet of the Big Horns. Sheridan, Wy., Printed by The

Mills co., 1928.

1 v.

© Jan. 10, 1928; 2c. and aff. Jan. 30; A 1061465; D. Rowland, Sheri-
dan, Wy. 13955
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Scheler, Max, 1874-1928.

Die stellung des menschen im kosmos. Darmstadt, O.

Reichl, 1928.

114, [1] p. 19cm .

"Die arbeit stellt eine kurze, sehr gedrangte zusammenfassung meiner
anschauungen iiber einige hauptpunkte der 'Philosophischen anthropo-
logie' dar ... die zu anfang des jahres 1929 erscheinen wird."—Vorrede.

Reprint of a lecture delivered at a meeting of the "Schule der weis-
heit" in Darmstadt. April 1927, published in Der Leuchter, vol. vin, 1927.

Contents.—Einleitung : Das problem in der idee des "menschen".--
Stufenfolge des psychophysischen seins.— Wesensunterschied von
"niensch" und "tier".—Ideierende wesenserkenntnis als grundakt des
geistes.

—"Negative" und "klassische" theorie vom menschen.-—Identitat
von leib und seele.—Zur methaphysik des menschen.
© July 1, 1028 : lc. Oct. 11 ; A—Foreign 438 ; Otto Reichl verlag.

(29-947) 13956

Schussler, Otto F.

Riverside reveries, by Otto F. Schussler ... Minneapolis,

Minn., 1928.

5 p. I., 9-122 p. illus., pi. mcm
.

© June 8. 1928 ; 2c. Sept. 22 ; aff . Sept. 21 ; A 1053463 ; O. F. Schussler,
Minneapolis. 13957

Schwob, Rene Felix, 1895-

... Profondeurs de l'Espagne. Paris, B. Grasset, 1928.
234 p., 2 1. xvi pi. 19cm .

At head of title : Rene Schwob.
© Apr. 20, 1928 : lc. Sent. 21 ; A—Foreign 178 ; Bernard Grasset.

(29-775) 13958

Se seang ke.

... L'amonreiise Oriole, jeune fille; roman d'amour chinois
du xinme siecle. Avec dix illustrations chinoises. Paris, E.
Flammarion

r

c
1928]

3 p. 1., [5]-246 p.. 2 1. inch plates. 18icm .

At head of title : George Soulie" de Morant.
A translation of the Se seang ke, a 13th century romance attributed

to Wang Shih-fu; the Se seang ke was based on the Hwuy chin ke of
Yuen Chin, from which the epilogue of the present work is taken.
© Apr. 12, 1928 ; lc. Apr. 27 ; A—Foreign 37752 ; Ernest Flammarion.

(29-791) 13959

See, Edmond, 1875-

... Le theatre frangais contemporain, par Edmond See.

Paris, A. Colin, 1928.

2 p. 1.. 204 p. mcm
. (Collection Armand Colin (Section de langues

et literatures) n° 106)
"Ouvra£:es a consulter" : p. r194i

© June 23. 1928 ; lc. July 31 ; A—Foreign 39827 ; Max Leclerc & cie.
(29-956) 13960

Seitz, Otto, 1888-

... Palaontologisches praktikum, von O. Seitz ... und W.
Gothan ... mit 48 abbildungen. Berlin, J. Springer, 1928.

iv. 173. [It p. illus. 24cm . (Biologische studienbiicher ... vm)
Bibliographical foot-notes.

© June 28. 1928 ; lc. Oct. 11 ; A—Foreign 421 ; Julius Springer.
(29-572) 13961
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Sloan, Horace.

A treatise on the law of improvement districts in Arkansas,

v. 1, 2. St. Louis, Thomas law book company, 1928.

2 v.

© Feb. 25, 1928; 2c. each Feb. 27; aff. Feb. 29; A 1068061; H. Sloan,
Jonesboro, Ark. 13962'

Smith, David Eugene.
... Modern advanced arithmetic, by David Eugene Smith.

Boston, New York [etc.] Ginn and company
t

c
1927]

vi, 480, 33 p. illus., diagrs. 19cm . (Wentworth-Smith mathematical
series

)

© Aug. 27, 1927; 2;c. Feb. 18. 1928; aff. Feb. 17; A 1018827; D. E. Smith,
New York.

t© new matter] 13963

Smith, Mrs. Hannah (Whitall) 1832-1911.

Religious fanaticism; extracts from the papers of Hannah
Whitall Smith, edited with an introduction by Kay Strachey

consisting of an account of the author of these papers, and of

the times in which she lived; together with a description of

the curious religious sects and communities of America during
the early and middle years of the nineteenth century. London,
Faber & Gwyer limited

t1928]
ix, 11-276 p. 23cm .

© lc. Dec. 22, 1928 ; A ad int. 12137 ; pubd. Oct. 26 ; Rachel Conn Cos-
telloe Strachey, London. (29-1098) 13964

Stokes, Horace Winston.
Mirrors of the year, a national revue of the outstanding

figures, trends and events of 1927-28. New York, Frederick

A. Stokes company, 1928.

1 v.

© Feb. 23, 1928; 2c. and aff. Feb. 25; A 1061966; Frederick A. Stokes
co. 13965

Sullivan, John William Navin, 1886-

The bases of modern science
t
by] J. W. N. Sullivan. Lon-

don, E. Benn, limited, 1928.

3 p. 1., ix-x, 246 p. diagr. 22| cm
.

© lc. Dec. 22, 1928; A ad int. 12141; pubd. Oct. 26; Doubleday, Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. (29-1113) 13966

Swain, Sara Sabrina.

The story of Laura Secord and Fanny Doyle—their zeal,

patriotism and sacrifices during the days of the war of 1812,

by Sara Sabrina Swain. [Buffalo, N". Y., Union and times

printing co., 1928]

14 p. illus. 22?m .

© Dec. 15, 1927; 2c. and aff. June 18, 1928; A 1082129 ; S. S. Swain,
Buffalo. 13967

Tarnow, Rudolf.

Ringelranken, iernste un spassige gedichte, von Rudolf Tar-

now. 1. bis 5. dusend. Wismar i. Meckl., Hinstorff, 1927.

136 p. front, (port.) 18cm .

© Oct. 20, 1927 ; lc. May 22, 1928 ; A—Foreign 411 : Hinstorffsche ver-

lagsbuchhandlung. (29-597) 13968
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Tremel-Eggert, Fran Kuni, 1889-

Die strasse des lebens, roman von Kuni Tremel-Eggert.

Miinchen. A. Langen, 1928.

269 p.. 1 1. 19cm .

© May 14. 192S: 1c. July 2; A—Foreign 39581: Albert Langen.

(29-598) 13969

Vautel, Clement, 1876-

... Le bouif chez mon cure, roman. Paris, A. Michel [1928]

2 p. 1., [7]-313 p., 2 1. 19cm .

At head of title: Clement Vautel et Georges de La Fouchardiere.

© June 28, 1928: lc. Aug. 17; A—Foreign 39945; Albin Michel.

(29-476) 13970

Verein deutscher eisenhiittenleute.

Werkstoff-handbuch ; stahl und eisen, hrsg. vom Verein

deutscher eisenhiittenleute; mit clem WerkstofTausschuss des

Vereins deutscher eisenhiittenleute bearbeitet von dr.-ing.

Karl Daeves. Dusseldorf, Verlag Stahleisen m. b. h., 1927.

1 v. illus., tables (part fold.) diagrs. 22*cm .

Loose-leaf.
Contains bibliographies.

© Oct. 23, 1927: lc. Mav 29, 1928; A—Foreign 39056; Verlag Stahleisen

m. b. h. (29-683) 13971

Wall, Bernhardt.
Mission San Jose. San Antonio, Tex. Lime Rock, Conn.,

B. Wall [1928]

1 v.

© Feb. 1. 1928: 2c. and aff. Mar. 8: A 1069200; B. Wall, Lime Rock,
Conn. 13972

Webster, Noah.
Popular Webster dictionary, self-pronouncing. Rev. b}^

F. F. Lovell. New York, World syndicate co., inc., 1928.

1 v.

© June 18, 1928 ; 2c. June 23 ; aff. June 22 ; A 1082191 : World syndicate
co. [© additions & revisions] 13973

Whatcom verse. An anthology of student verse for 1927-8.

Ed. by the dept. of English. Bellingham, Wash., The What-
com high school student body

[

c
1928]

2 p. 1.. 47 p. 20cm .

Editor: Pearl F. Hallett.

© Mar. 29. 1928: 2c. May 22: aff. May 28: A 1077528; Associated stu-

dent body of Whatcom high school. 13974

Williams-Ellis, Amabel.
The tragedy of John Ruskin, by Amabel Williams-Ellis ...

London, J. Cape [1928]

416 p. front., plates, ports., facsim. 21fcm .

© lc. Dec. 22, 1928: A ad int. 12140: pubd. Oct. 29; Doubledav. Doran
& co., inc., Garden City, N. Y. (29-1091) 13975

Wood. Thomas D.
Health behavior supplement, by Thomas D. Wood and

Marion Olive Lerrisro. Bloomington, 111.. Public school pub-
lishing company, 1928.
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Wood, Thomas D.—Continued
32 p. 22icm .

© May 1, 1928 ; 2c. and aff. June 8 ; A 1077641 ; Public school pub. co.

13976

Wood, William Valentine.

Kailways, by W. V. Wood ... (chapters n-x) and Sir Jo-

siah Stamp ... (chapter i) London, T. Butterworth, limited

[1928]

2 p. 1., 7-252 p. 17cm . (Half-title: The Home university library of

modern knowledge. [137])

"Note on books" : p. 245-246.

© lc. Oct. 23, 1928 ; A ad int. 12093 ; pubd. Sept. 27 ; Thornton Butter-
worth, ltd. (29-1236) 13977

Wrentmore, A. E.

The twentieth century hand book of English grammar.
Fowler, Inch, Benton review shop, 1928.

v p., 1 L, 154 p. 20cm .

© Aug. 29, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 31 ; A 1053123 ; Benton review shop.
13978

Yii, Tsune-Chi.

The interpretation of treaties. New York, Columbia uni-

versity press, 1927.

1 v. (Studies in history, economics and public law, no. 294)

© Nov. 25, 1927 ; 2c. Apr. 2, 1928 ; aff. Feb. 23 ; A 1068725 ; Faculty of
political science, Columbia univ., New York. 13979

Zelger, Gaston.

... Manuel cl'edition et de librairie ... Paris, Payot, 1928.

2 p. 1., t
vii]-ix p., 1 1., t

13]-391 p. illus. 25cm . (On cover: Biblio-

theque technique)
"Ouvrages a consulter" : p. [378]

Contents.— Introduction : L'edition et la librairie francaise.— Le
livre.—L'edition.—La librairie de detail.—La commission en librairie.

© Apr. 14, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39339 ; Payot.
(29-914) 13980

Zirbes, Laura.
Workers, written for girls and boys who want to read about

the busy world, by Laura Zirbes ... and Marion J. Wesley ...

illustrated by Grace Norcross. Meadville, Pa., Keystone view
company ^1928]

vi, 97 p. illus. 19|cm .

On cover : Keystone primary series.

© Mar. 27, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 20 ; A 1074020 ; Keystone view co

13981

The book of pets for girls and boys who are learning to read,

by Laura Zirbes . . . and Alice V. Keliher, illustrated by Grace
Norcross ... Meadville, Pa., Keystone view company

[

c1928
]

102 p. illus. (part col.) 191cm .

On cover : Keystone primary series.

© Feb. 27, 1928 ; 2c. and aff. Apr. 20 ; A 1074019 ; Keystone view co.

13982
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Ama Tu, pseud.

Construction in action (masonry) part of "Embracing".

2d ed. (enl.) By Ama Tu. Sacramento, Calif., Philosoph-

ical society
r

c
1928]

251 p. 23cm .

© Dec. 15, 1928: 2c. Dec. 8: aff. Dec. 26; A 2421 ; Clarence Fitznugh
Dickenson, Fresno, Calif. (29-557) 13983

American optometric association.

Lectures delivered at the thirty-first educational congress of

the American optometric association held at Grand Rapids,

Michigan, July 23, 24, 25, 1928. Ed, bv H. Riley Spitler ...

Eaton, O., Issued by the Department of education, American
optometric association

f

c
1928]

134 p. 23cm .

© July 23, 1928: 2c. and aff. Aug. 23: A 1083932: Amer. optometric
assn., Faribault, Minn. 13984

Annand, Percy Nicol.

... A contribution toward a monograph of the Adelginae
(PhyUoxeridae) of North America, by P. N". Annand ...

Stanford University, Calif., Stanford university press. 1928.

146 p. illus., diagrs. 25icm . (Stanford university publications.

University series. Biological sciences, vol. vi, no. 1)

Bibliography : p. 135-142.

© Dec. 20. 1928 ; 2c. and aff. Dec. 26 ; A 3323 : Board of trustees of the
Leland Stanford junior university, Stanford University, Calif.

(29-571) 13985

Arnold, Sarah Louise, 1859-

The mastery of words, book one
[
-two

1
A course in spelling

arranged for grades one to . . . [eigh^ A series of lessons based
upon the ordinary essential vocabulary, to secure for the pupil
prompt recognition of words, accurate spelling, and the power
to help himself in the study of words, by Sarah Louise Arnold . .

.

Syracuse, N. Y„ Iroquois publishing company, inc. ^1928]
2 v. illus. 19cm .

© Nov. 1. 1928; 2c. each and affs. Nov. 5: A 2333, 2335: Iroquois pub.
co., inc. (29-471) 13986, 13987

Baar, Jacob.

Psychology (for reviews) by J. Baar, m. a.; introduction by
C. J. Warden . . . New York, Globe book company

[

c1928
]

vii p., 1 1., 126 p. 19i
cm

.

Bibliography: p. 119-120.

© Dec. 24, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 27 ; A 3340 ; Globe book co.
(29-589) 13988

Bague y Ramirez, Jaime.
Cria de animales domesticos, texto por el Dr. Jaime Bague

... ejercicios pedagogicos por Oscar Porrata Doria ... Bos-
ton, New York [etc.-, D. C. Heath and company ^1928]
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Bague y Ramirez, Jaime—Continued
xii, 271 p. illus. 19cm .

"Autores y obras consultados" : p. xi-xii.

© Dec. 15, 1928 ; 2c. Dec. 26; aff. Dec. 22 : A 3310; D. C. Heath & co.

(29-575) 13989

Beaven, Albert William, 1881-

Fireside talks for the family circle, by Albert W. Beaven ...

Philadelphia, Boston [etc.] The Judson press [1928]

6 p. L, 143 p. 20icm .

© Dec. 15, 1928 ; 2c. Dec. 20 ; aff. Dec. 22 ; A 3299 ; Judson press.

(29-588) 13990

Beckwith, Brainerd.

Spinning dust, by Brainerd Beckwith ... illustrations by
George A. Grant. Santa Barbara, Calif., W. Hebberd, 1928.

176 p. front., plates. 20i
cm

.

© Dec. 15, 1928; 2c. and aff. Dec. 26; A 3341; Wallace J. Hebberd.
(29-551

)

.
13991

Bendix, Ludwig, 1871-

... Der amerikanische anlagemarkt. New York, The Inter-

national press, 1928.

64 p. 22icm .

© Nov. 17, 1928; 2c. Dec. 17; aff. Dec. 18; A 3248; L. Bendix, New
York. (29-558) 13992

Bonbright & company, inc.

A survey of state laws on public utility commission regula-

tion in the United States ; analyzing the principal powers and
jurisdiction of state public utility regulatory commissions, in-

cluding the Bonbright utility regulation chart. New York,
Chicago [etc.] Bonbright & company, incorporated

[

c
1928]

16 p. fold. tab. 23*cm .

© Dec. 13, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 14 ; A 2251 ; Bonbright & co., inc.

(29-452) 13993

Bond, Carroll Taney, 1873-

The Court of appeals of Maryland, a history, by Carroll T.

Bond . . . Baltimore, The Barton-Gillet company, 1928.

2 p. 1., iii, 214 p. front., plates, ports., facsims. 24cm .

© Dec. 15, 1928 : 2c. and aff. Dec. 17 ; A 2284 : C. T. Bond, Baltimore.
(29-395) 13994

Bradley, Henry T.

Out of the depths, by Henry T. Bradley. New York, The
Avondale press incorporated

[

c
1928j

113, [1] p. 20cm .

Poems.
© Dec. 28, 1928 : 2c. and aff. Dec. 29 ; A 3405 ; Avondale press, inc.

(29-596) 13995

Brophy, John, 1899-

The bitter end, by John Brophy. New York, E. P. Dutton
& company

[

c
1928]

"

3 p. 1., 3-252 p. 20cm .

© June 22, 1928 ; 2c. June 22 ; aff. July 5 ; A 1083132 ; B. P. Dutton & co.,

inc. (28-19965) 13996
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Brown, Lew B.

A bit of lace, and other poems, b}^ Lew B. Brown. St.

Petersburg, Fla., The author,1928.
2 p. 1., 7-67 p. 21cm .

© Sept. 25, 1928; 2c. and aff. Sept. 28; A 1054681; L. B. Brown. St.

Petersburg, Fla. (29-496) 13997

Brown, Sharon Osborne, ed.

Poetry of our times, selected and edited by Sharon Brown . .

.

Chicago, Atlanta fete.] Scott, Foresman and company
t

c1928]

l p. l., 551 p. 20|cm .

© Dec. 19, 1928; 2c. and aff. Dec. 22; A 3300; Scott, Foresman & co.

(29-490) 13998

Bullard, Arthur, 1879-

American diplomacy in the modern world, by Arthur Bul-

lard, with a foreword by Roland S. Morris. Philadelphia,

University of Pennsylvania press, 1928.

vi p., 1 i.,
t
9]-127 p. 211cm .

Half-title : The Henry Labarre Jayne foundation.

Contents.— Foreword.— America and the new diplomacy.— America
and the organization of peace.—America and the problem of disarma-
ment.

© Oct. 26, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 20 ; A 1771 : University of Pennsyl-
vania press. (28-24597) 13999

Bunker, Frank Forest, 1873-

... China and Japan, by Frank F. Bunker ... 149 illustra-

tions. Philadelphia, London & Chicago, J. B. Lippincott

company
r

c
1928]

viii p., 1 1., 253 p. illus. 20cm . (Lands and peoples)

© Nov. 8. 1928 ; 2c. and aff. Dec. 12 ; A 2381 ; J. B. Lippincott co.

(29-609) 14000

Butler, Ruth Lapham.
Doctor Franklin, postmaster general, by Ruth Lapham But-

ler. Garden Citv, N. Y., Doubled ay, Doran & companv, inc.,

1928.

vii p., 1 1., 200 p. 22^cm . (Lettered on cover: Franklin monographs)
"First edition."

Bibliography: p. 189-196.

© Nov. 30, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 31 ; A 2524 ; Donbleday, Doran & co..

inc. (29-584) 14001

Carbone, inc., Boston.

The interior arts of romantic Italia ; a compendium of deco-

ration evolved from renaissance villas for stately dwellings
of the present day and age. 1st ed. ... Compiled by the

staff and published for a wider appreciation of the Italian

styles ... Boston, New York ^tc.] Carbone, inc., 192&
32 p. illus. 30^.

© Nov. 12, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 30 ; A 3258 ; Carbone, inc.

(29-564) 14002;
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Carey, Lewis J.

Franklin's economic views, by Lewis J. Carey. Garden
City, N. Y., Doubieday, Doran & company, inc., 1928.

vi p., 2 1., 243 p. 22icm . (Lettered on cover: Franklin monographs)

''First edition."

Bibliography at end of each chapter.

© Nov. 30. 1928 : 2c. and aff. Dec. 31 ; A 2523 ; Doubieday, Doran & co.,

inc. (29-583) 14003

Carlyle, Thomas, 1795-1881.

... Essay on Burns, by Thomas Carlyle, with selected poems
by Robert Burns. New ed., with notes, introduction, full

study and teaching equipment by Thomas L. Doyle ... Bos-

ton, New York
t
etc.] Houghton Mifflin company

[

c1928
1

xxi, 136 p., 1 1., [137]-164^p. front, (port.) 18cm ! (The Riverside
literature series. [105])

© Dec. 7, 1928 ; 2c. Dec. 14 ; aff. Jan. 4, 1929 ; A 2255 ; Houghton Mif-
flin co. [© notes, introduction, full study and teaching equipment]
(28-30830) 14004

Chase, Charles H.
Behaviorism. A poem, being the actions, reactions and re-

sponses of one Charles H. Chase, on reading the so-called Psy-
chology of behaviorism. East Lansing, Mich., The author,

1928.

16, [3] p. 23cm .

© July 31, 1928 ; 2c. Aug. 7 ; aff. Aug. 6 ; A 1083527 ; C. H. Chase, Lan-
sing, Mich. 14005

Chekhov, Anton Pavlovich, 1860-1904.

Short stories, by Anton Pavlovitch Chekhov, translated by
Constance Garnett, with an introduction by Evelyn May Al-
bright . . . New York, The Macmillan company, 1928.

xxvi p., 2 1., 309 p. incl. front. 18|cm . (The modern readers' series)

© Sept. 18, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 19 ; A 1053412 ; Macmillan co.

(28-21827) 14006

Cheney, William Fitch, 1866-

... The diagnosis and treatment of diseases of the stomach
and intestines, by William Fitch Cheney ... New York

t
etc.]

Oxford university press
L

c
1928]

2 p. 1., iii-vi, 280 p. 25^cm . (Oxford monographs on diagnosis and
treatment ... vol. n)

Loose-leaf.
Half-title : Oxford medical publications.

© Dec. 24, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 27 ; A 3354 ; Oxford universitv press,
New York, inc. (29-371) 14007

Chetwood, Thomas B.
Black and white, a novel, by Thomas B. Chetwood, s. j.

New York, J. F. Wagner, inc. ; London, B. Herder
t

c
1928]

3 p. 1., 295 p. 194cm .

© Nov. 10, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 28 : A 2487 ; Joseph F. Wagner inc
(29-697) 14b08

"
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Christian, Henry Asbury, 1876-

... The diagnosis and treatment of diseases of the heart, by
Henry A. Christian ... New York

t
etc.] Oxford university

pressVl928 3

2 p. 1., iii-vi, 355 p. diagrs. 25i
cm

. (Oxford monographs on diag-
nosis and treatment ... vol. in)

Loose-leaf.
Half-title : Oxford medical publications.
Bibliography at end of most of the chapters.

© Dec. 24, 1928 ; 2c. and aff . Dec. 27 ; A 3354 ; Oxford university press,

New York, inc. (29-370) 14009

Church of Christ (Holiness) U. S. A.
Manual of the history, doctrine, government, and ritual of

the Church of Christ (Holiness) U. S. A. 1926. True holi-

ness. 1st ed. Norfolk, Va., Guide publishing company, inc.

^1928]
83 p. 16cm .

© Apr. 2, 1928 ; 2c. and aft
5

. May 8 ; A 1077147 ; Church of Christ Holi-
ness, Jackson, Miss. 14010

Clarke, Isabel Constance.

Strangers of Rome, a novel, by Isabel C. Clarke ... New
York, Longmans, Green and co., 1928.

vii p., 1 1., 372 p. 19*cm .

© Oct. 17, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 31 ; A 315 ; Longmans, Green & co.

(28-25177) 14011

Commerce clearing house.

1928 federal income tax laws. Digest of new provisions.

Milwaukee, First Wisconsin national bank [1928]

cover-title, 32 p. 22icm .

© June 21, 1928 ; 2c. July 10 ; aff. July 2 ; A 1083182 ; Commerce clear-

ing house, inc., Chicago. 14012

Crake, Augustine David, 1836-1890.

Edwy the Fair, the first chronicle of iEscendune, by A. D.
Crake. New ed. edited by Bertha L. Gunterman; illustrated

by Richard A. Holberg. New York [etc.] Longmans, Green
and co., 1928.

xi, 303 p. col. front., col. plates. 19i
cm

.

© Aug. 16, 192S ; 2c. Aug. 30 ; aff. Nov. 19 ; A 692 ; Longmans, Green &
co. [© illustrations] (28-29237) 14013

Denton, Mrs. Clara Janetta (Fort)

New Years to Christmas in holiday land, by Clara J. Den-
ton; illustrated by Eleanore Mineah Hubbard. Chicago, A.
Whitman & co.

[

c1928
]

253 p. col. front., illus., col. plates. 22|cm .
f
"A just right book"]

© Sept. 15. 1928; 2c. Dec. 29; aff. Dec. 26; A 2519; Albert Whitman &
co. (29-565) 14014

Doyle, Thomas L., ed.

[Notes, introduction, full study and teaching equipment by
Thomas L. Doyle in the book entitled] Essay on Burns, by
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Doyle, Thomas L.—-Continued
Thomas Carlyle, with selected poems by Kobert Burns. New
ed. ... Boston, New York

L
etc.] Houghton Mifflin company

[

c
1928]
xxi, 136 p., 1 1., [137]-164 p. front, (port.) 18cm .

© Dec. 7, 1928 ; 2c. Dec. 14 ; aff. Jan. 4, 1929 ; A 2255 ; Houghton Mif-

flin co. 14015

Eddy, George Sherwood, 1871-

Sex & youth, by Sherwood Eddy. Garden City, N. Y.,

Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

xii, 338 p. 19|cm .

"First printed [1928] in a tentative edition for limited circulation."

"Revised and rewritten."
Bibliography: p. 333-338.

© Nov. 22, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 26 ; A 2427 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-453) 14016

Eiselen, Malcolm R.

Franklin's political theories, by Malcolm R. Eiselen. Gar-

den City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

4 p. 1., 101 p. 22-|cm . (Lettered on cover: Franklin monographs)

"First edition."

Bibliography : p. 97-101.

© Nov. 30, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 31 ; A 2525 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-585) 14017

Ellis, James Alfred.

History of the Bunn family of America, edited by James
Alfred Ellis ... Chicago, R. N. Bunn, 1928.

3 p. 1., 4-466 p. front., illus. (facsim.) plates (part double) ports.

23i
cm

.

© Dec. 17, 1928: 2c. Dec. 26; aff. Dec. 22; A 3305; Romanzo Norton
Bunn. (29-459) 14018

Federation of mutual lire insurance companies.
... Proceedings and papers of the ... Underwriters' confer-

ence ... 1st ... held at Cleveland, Ohio, March 26-27, 1928.

[Chicago, c
1928j

3 p. L, 5-143 p. 23|cm .

© July 12, 1928; 2c. and aff. Sept. 8; A 1054155; Federation of mutual
fire insurance cos., Cleveland. (28-21712) 14019

Ferguson, Wynne.
Laws of contract bridge. New York, Wynne Ferguson

^1928]
93 p. 15cm .

© Feb. 16, 1928 ; 2c. and aff. July 16 ; A 1082973 ; W. Ferguson.
14020

The 1928 rules and laws of auction bridge, by Wynne Fer-

guson ... [New York, The Bristol pressj c1928.

141, [3] p. illus. (incl. music) 15cm .

© Feb. 16, 1928; 2c. and nff. July 16; A 1082973; W. Ferguson, New
York, (ca 28-779) 14021
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[Fidelis, Sister
^

The story of Blessed Julie ; how little Julie became a child

of God, by Philothea, a sister of Notre Dame . . . Cincinnati,

O., The Book apostolate of Notre Dame
[

c
1928]

39 p. illus., ports. 2(Hcm .

© May 21, 192S ; 2c. and aff. May 24; A 1077462; Book apostolate of

Notre Dame. 14022

Gilbert, William Marshall.

Social pioneering for Christian young people. New York,

The Methodist book concern
[

c
1928]

126 p. 19i
cm

.

© July 16, 1928 ; 2c. and aff. July 25 ; A 1082716 ; W. M. Gilbert, Madi-
son, N. J. 14023

Girl scouts of America.
The lone girl scout adventurer. New York, N. Y., Girl

scouts, inc.
t

c
1928]

84 p. illus., diagrs. 18i
cm

.

"Books for the lone girl scout" : p. 83-84.

© Mav 19, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 8 ; A 1083749 ; Girl scouts, inc.

(ca 28-781) 14024

Glover, Ellye Howell, 1868-

"Dame Curtsey's" book of party pastimes for the up-to-date

hostess, by Ellye Howell Glover ... 6th ed. Chicago, A. C.

McClurg & co., 1928.

3 p. 1., 296 p. 17^cm .

© Nov. 15, 1928 ; 2c. Nov. 12 ; aff. Dec. 29 ; A 683 ; A. C. McClurg & co.

[© article entitled "A fourth of July party"] (28-28755) 14025

Gorayeb, Joseph P d. 1924.

The life and letters of Walter Drum, s. j., by Joseph Gora-

yeb, s. j. Preface by Francis P. Lebuffe, s. j. New York,
The America press, 1928.

vi p., 1 1., 313 p. front, (port.) 24^cm .

© Dec. 15. 1928 ; 2c. and aff. Dec. 29 ; A 3431 ; America press.

(29-468) 14026

Gramet, Charles.

Brief biology, by Charles Gramet ... rev. in collaboration

with John F. Hummer ... New York, Globe book company

[

c1928
]

v, 212, [12] p. illus. 19cm .

© Dec. 17, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 26 ; A 2454 ; Globe book co. 14027

Gudeman, Alfred, ed.

[Editorial matter—introduction, notes, appendices—by Al-

fred Gudeman in the book entitled] Tacitus De vita Iulii Agri-
colae and De Germania ... Rev. ed. Boston, New York [etc.]

Allyn and Bacon
[

c
1928]

xii, 409 p. front., 1 illus., plates, maps (1 double) 19cm .

© Oct. 29, 1928; 2c. Dec. 14; aff. Dec. 15; A 2318; Allyn & Bacon.
14028
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H. T. W. S. S. T. K. S. and his followers, no. 19. A valuable

aid to the memory. New York, Allen publishing company,

1928.

205 p. 131cm .

© July 16, 1928; 2c. July 2S ; aff. July 31; A 1082881; Allen pub. co.

[© general revision] 14029

Haire, Norman, 1892- ed.

Some more medical views on birth control, edited by Nor-

man Haire ... New York, E. P. Dutton & co., inc.
[

c1928
]

l p. l., v-x, 216 p. 19|cm .

An answer to "Medical views on birth control", edited by Sir James
Marchant. cf. p. 3-7.

© Oct. 15, 1928; 2c. Oct. 16; aff. Oct. 19; A 1095; E. P. Dutton & co.,

inc. (28-24239) 14030

Hall, Trowbridge.
Egypt in silhouette, by Trowbridge Hall ... New York,

The Macmillan company, 1928.

5 p. L, 278 p. front., plates, ports., map. 20|cm .

© Dec. 26, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 27 ; A 3365 ; Macmillan co.

(29-610) 14031

Harmon, Ada Douglas, comp.

The story of an old town—Glen Ellyn, compiled by Ada
Douglas Harmon, edited by Audrie Alspaugh Chase, genealo-

gies by Bessie Clute Huwen; published by Anan Harmon
chapter, D. A. R.

t
Glen Ellyn, 111., Glen news printing co.,

c1928
]

7 p. 1., [17]-208 p. illus. (incl. ports., plan, facsim.) 24cm .

Plans on lining-papers.

"Memorial edition, 2000 copies."

"Sources of information" : 3d prelim, leaf.

© Dec. 21, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 31 ; A 2540 ; Glen news printing co.

(29-580) 14032

Haskins, Minnie Louise.

... Through beds of stone. New York, A. A. Knopf, 1928.

xi, 356 p., 1 1. 2Hcm
.

At bead of title : M. L. Haskins.

© Nov. 30, 1928; -2c. Dec. 5; aff. Dec. 3 ; A 2046; M. L. Haskins, Brook-
lands, Crowborough, Sussex, England. (29-691) 14033

Heavener, Carl Raymon.
A stream of thought, by Carl Heavener. Long Beach,

Calif., The author, 1928.

74 p. 18cra
.

© Dec. 11, 1928; 2c. and aff. Dec. 17; A 2372; C. R. Heavener, Long
Beach, Calif. 14034

Hendrix, William Samuel, 1887- ed.

Caballeros y escuderos, by W. S. Hendrix and D. F. Porter
... Chicago, 111., The University of Chicago press

[

c1928
]

xi, 167 p. illus. 20cm . (Half-title: The University of Chicago junior
college series. Spanish)
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Hendrix, William Samuel—Continued
A reader composed of selections describing Spanish life from 1830 to

the present time.

© Aug. 14, 1928; 2c. Dec. 17; aff. Nov. 16; A 3240; University of Chi-

cago. Chicago. (29-473) 14035

Holberg, Richard A., illus.

[Illustrations] by Richard A. Holberg
t
in the book entitled]

Edwy the Fair, the first chronicle of iEscendune, by A. D.

Crake. New ed. Ed. by Bertha L. Gunterman ... New York
[etc.] Longmans, Green and co., 1928.

xi, 303 p. col. front., col. plates. 19i
cm

.

© Aug. 10, 1028; 2c. Aim'. 30; aff. Nov. 19; A 692; Longmans, Green &
co. 14036

Hubbard, Clarence Custer.

The instructor in garment cleaning, v. 1 (rev.) St. Louis,

Mo., Von Hoffman press, 1928.

6 p. 1.. 341 p. illus., tables. 23i
cm

.

© July 1, 1928 ; 2c. July 26 ; aff. Aug. 4 ; A 1083503 ; National assn. of

dyers & cleaners, Silver Spring, Md. 14037

Ingram, John Calvin.

Prophetic democracy, by J. C. Ingram ... [Hutchinson,

Kan., The Wholesaler printing company, 1928]

146 p. 22™.

© July 2.0, 1928 ; 2c. July 23 ; aff. Aug. 14 ; A 1083670 ; J. C. Ingram, Ash-
land, Kan. 14038

Iroquois publishing company, inc.

Answer book to Our surroundings; an elementary general

science ... Syracuse, N. Y., Iroquois publishing company, inc.

L

c
1928]

viii, 118 p. illus. 20i
cm

.

© June 27, 1928 ; 2c. July 25 ; aff. July 5 ; A 1083385 ; Iroquois pub. co.,

inc. 14039

Jeschke, H.
Oral and written English. Lower book, by H. Jeschke ...

Milton C. Potter ... and Harry O. Gillet ... Boston, New
York [etc.] Ginn and company

[

c
1928]

xvi p.. 1 1., 497, ix p. illus., col. plates. 19cm .

© Oct. 25, 1928; 2c. Nov. 19; aff. Nov. 17; A 1750; H. Jeschke, Benton
Harbor, Mich. 14040

Joyce, Mary Hinchcliffe.

Pioneer days in the Wyoming Valley, by Mary Hinchcliffe

Joyce. [Philadelphia, c
1928]

122 p. front., plates, ports. 21cm .

© Nov. 16, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 21 ; A 2405 ; M. H. Joyce, Pittston, Pa.
(29-579) 14041

Kolbe, Parke Rexford, 1881-

Urban influences on higher education in England and the

United States, by Parke R. Kolbe ... New York, The Macmil-
lan company, 1928.
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Kolbe, Parke Rexford—Continued
j

viii, 254 p. 20i
cm

. (Half-title: Studies in adult education)

© Dec. 18, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 19 ; A 2358 ; Macmillan co.

(29-676) 14042

Lee, Baldwin.
... Issues in the social studies, by Baldwin Lee ... New

York city, Pub. by Bureau of publications, Teachers college,

Columbia university, for the Lincoln school of Teachers col-

lege
[

c1928
]

viii, 191 p. 1 illus. 23cm . (Social science monographs, no. 3)

At head of title : The Lincoln school of Teachers college.

Contains bibliographies.

© Nov. 23, 1928 ; 2c. Nov. 30 ; aff. Jan. 17, 1929 ; A 938 ; Teachers college,

Columbia university. (28-30060) 14043

Linfert, Harriette-Elise.

... A scale for measuring the mental development of infants

during the first year of life, by Harriette-Elise Linfert . . . and
Helen M. Hierholzer ... Baltimore, The Williams & Wilkins
company

[

c1928
]

v, 33 p. tables. 23cm . (Studies in psychology and psychiatry ... ed.

by E. A. Pace ... v. 1, no. 4, June, 1928)

© June 13, 1928 ; 2c. and aff. June 26 ; A 1083048 ; Williams & Wilkins
co. 14044

Long, James Scott, 1892-

Qualitative analysis, by J. S. Long ... D. S. Chamberlin ...

and H. V. Anderson ... New York, Prentice-Hall, inc., 1928.

xiii, 193 p. illus., diagrs. 23|cm .

© Sept. 18, 1928 ; 2c. and aff. Sept. 20 ; A 1053449 ; Prentice-Hall, inc.

(28-22237) 14045

Lord, John King, 1848-1926.

A history of the town of Hanover, 1ST. H., by John King
Lord, with an appendix on Hanover roads by Professor J. W.
Goldthwait. [Hanover] Printed for the town of Hanover by
the Dartmouth press, 1928.

3 p. 1., 339 p. plates, ports., maps (1 fold.) 25cm .

"Editor's note" signed : Arthur Fairbanks.
"Lists of men entering the military service of the United States from

Hanover, N. H., in the wars of 1861-1865 and 1917-1918" : p. 194-217.

© Dec. 17, 1928 ; 2c. Dec. 26 ; aff. Dec. 22 ; A 2480 ; Town of Hanover,
N. H. (29-457) 14046

Low, Barbara.
Psycho-analysis and education, by Barbara Low ... with

foreword by T. Percy Nunn ... New York, Harcourt, Brace
and company

t

c
1928]

224 p. I9^cm .

London edition (University of London press, ltd.) has title: The un-
conscious in action ; its influence upon education.

"Reference list" : p. 213-214.

© Nov. 22, 1928 ; 2c. Nov. 24 ; aff. Dec. 29 ; A 2505 ; B. Low, London.
(29-467) 14047
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Lucas, Helene Elise.

Tiger blood and nine other one-act plays. With an intro-

duction by Percival Wilde. Boston, Walter H. Baker com-

pany, 1928.

1 v.

© June 15, 1928 ; 2c. and aff. July 31 ; A 1082797 ; Walter H. Baker co.

14048

McCormick, Alice V ed.

The Merrill literary readers for upper grades ... edited by
Alice V. McCormick ... and T. Adrian Curtis ... New York,
Chicago, Charles E. Merrill company

t

c
1928]

4 v. fronts., plates, ports. 19|cm .

"Suggestions for additional reading" at end of each volume.
Contents.—Grade 7, lst-2d half.—Grade 8, lst-2d half.

© June 13, 1928; 2c. each Sept. 29; affs. Oct. 1; A 1054673-105467G

;

Charles E. Merrill co. (28-23391) 14049-14052

McLester, James Somerville, 1877-

... The diagnosis and treatment of disorders of metabolism,

by James S. McLester ... New York
t
etc.] Oxford university

press
[

c
1928]

2 p. 1., iii-v, 328 p. illus., diagrs. 25|cm . (Oxford monographs on
diagnosis and treatment ... vol. i)

Loose-leaf.
Half-title : Oxford medical publications.
Bibliography at end of each chapter.

© Dec. 24, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 27 ; A 3354 ; Oxford university press,
New York, inc. (29-372) 14053

Marean, Mrs. Emma (Endicott) 1854-

Now and then, by Emma Endicott Marean. Cambridge,
The Riverside press, 1928.

ix,
t
l] p., 1 l., 120 p. 2lcm .

Poems.
© Dec. 15, 1928 ; 2c. Dec. 26 ; aff. Dec. 21 ; A 3331 ; E. E. Marean, Cam-

bridge, Mass. (29-499) 14054

Maurois, Andre, 1885-

The next chapter ; the war against the moon, by Andre Mau-
rois. New York, E. P. Dutton & co., inc.

c

c
1928]

46 p. 16cm . [To-day and to-morrow series]

© Oct. 5. 1928; 2c. Oct. 2; aff. Oct. 9; A 1054834; E. P. Dutton & co.,

inc. (28-23107) 14055

Miller, Leo Francis, 1885-

General psychology, by Leo F. Miller ... New York, J. F.
Wagner, inc.; London, B. Herder

t

c
1928]

viii, 321 p. illus. 21cm .

"Collateral reading" at end of each chapter ; "Additional references" :

p. 295-301.

© Sept. 6, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 28 ; A 2488 ; Joseph F. Wagner, inc.
(29-463) 14056

National industrial conference board.
A picture of world economic conditions. New York, Na-

tional industrial conference board, inc., 1928.
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National industrial conference board—Continued
xi, 119 p. ' 23i

cm
.

"Sources of information" : p. 117-118.

© Nov. 16, 1928; 2c. Dec. 6; aff. Jan. 16, 1929; A 2293; Natl, industrial

conference board, inc. (28-30762) 14057

Olson, Lyla M.

Improvised equipment in the home care of the sick, by Lyla

M. Olson ... Philadelphia and London, W. B. Saunders com-

pany, 1928.

109 p. illus. 18cm .

© Dec. 11, 1928; 2c. and aff. Dec. 21 : A 23S7 ; W. B. Saunders co.

(29-686) 14058

Owen, Francis C.

Nuts and their uses, by Francis C. Owen ... and Story of

the citrus fruits, by Ellen M. Ramsay ... Dansville, N. Y.,

F. A. Owen publishing company
[

c
1928]

128 p. illus. 19cm .

© Dec. 4, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 10 ; A 2374 ; F. A. Owen pub. co.

(29-574) 14059

Perdelwitz, George.

Spiritual starlight on earth and road to heavenly bliss, by
G. Perdelwitz. Boston, Mass., Meador publishing company
[•1829]

130 p. incl. front, (ports.) illus. pi. 21cm .

© Dec. 20, 1928; 2c. and aff. Dec. 29; A 3409; G. Perdelwitz, Peoria,
111. (29-595) 14060

Philip, Brother R.

... The measurement of attention, by Brother K. Philip ...

Baltimore, The Williams & Wilkins company
t

c
1928]

xi, 81 p. tables, diagrs. 23cm . (Studies in psychology and psychiatry
... ed. by E. A. Pace ... v. 2, no. 1, June 1928)

© June 13, 1928 ; 2c. and aff. June 26 ; A 1083049 ; Williams & Wilkins
co. 14061

Picken, James Hamilton.

Credit and collection correspondence, by James H. Picken
... Chicago & New York, A. W. Shaw company; London,
A. W. Shaw and company, limited, 1928.

x, 388 p. illus., forms (1 fold.) 2Ucm
.

Bibliography: p. 379-380.

© Dec. 13, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 29 ; A 3398 ; A. W. Shaw co.

(29-446) 14062

Prentice-Hall, inc., New York.

Explanatory digest of the Revenue act of 1928. May, 1928,

ed. New York, Printed by Lenz & Riecker, 1928.

44, [4] p. 21£cm .

© May 29, 1928; 2c. and aff. July 24; A 1083350; Prentice-Hall, inc.,

New York. 14063
2100
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Remington, Arthur.

Remington's 1:923 desk book of Washington current law,

embracing vols. 136 to 146, (incl.) Supreme court reports ...

Cumulative. By Arthur Remington ... [Olympia, Wash.,

1928]

viii, ft, 205 p. 24cm .

© Juno 29, 1928; 2c. July 0; :ifi\ July 5; A 1083177; A. Remington, Ta-

coma. 14064

Rodo, Jose Enrique; 1872-1917.

The motives of Proteus, by Jose E. Rodo; translated from

the Spanish bv Angel Flores; with an introduction by Have-
lock Ellis ... New York, Brentano's, 1928.

xxvi p., 1 1., 378 p. 22£cm .

"Bibliography. Jose" Enrique Rodo (1872-1917)": p. 363-3G9.

© Deo. 20, 1028: 2c. and aff. Doc. 22; A 2424; Brentano's, inc.

(29^386) • 14065

Rosendahl, Carl Otto, 1875-

Trees and shrubs of Minnesota, by Carl Otto Rosendahl ...

and Frederic K. Butters ... Minneapolis, Minn., The Univer-

sity of Minnesota press, 1928.

vii p., 1 1.. 385 p. front., illus. 26cm .

© Doc. 24, 1928: 2c. and aff. Dec. 20: A 3417: University of Minnesota,
Minneapolis. (20-509) 14066

Ross, John Elliot, 1884-

Five minute sermons ; short talks on life's problems. Second
series. By Rev. J. Elliot Ross ... St. Louis, Mo. and Lon-
don, B. Herder book co., 1928.

5 p. 1., 3-313 p. imcm
.

© Doc. 17, 1928; 2c. and aff. Doc. 21 : A 2300 : B. ITorder book co.

(29-590) 14067

Sadowski, Thomas Abraham.
Secrets to health, with prevention, cause and cure of dis-

ease, including data provided by United States government, by
Thomas A. Sadowski. San Bernardino, Calif., Sun printing

and publishing house
[

c1928
]

68, #i p. 23cm . $1.00

© Oct. 20. 1928: 2c. and aff. Doc. 21: A 2391: T. A. Sadowski. San
Bernardino, Calif. (29-442) 14068

Schmidt, J., jr.

Forgery insurance, by J. Schmidt, jr. ... Hartford, Conn.,

Hartford accident and indemnity company ,1928]
40 p. facsims. 28?, cm . [Mimeographed]
Cover-title.

© July 12, 1928: 2c. July 25: aff. July 18: A 1082714; Hartford accident
and indemnity co. 14069

Seaver, Fred Jay, 1877-

The North American cup-fungi (operculates) by Fred Jay
Seaver ... New York, The author, 1928.
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Seaver, Fred Jay—Continued
vii, 284 p. col. front., illus., 45 pi. (1 col.) 231cm .

© Dec. 15, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 26 ; A 3322 ; F. J. Seaver, New York.
(29-570) 14070

Singer, Charles Joseph, 1876-

A short history of medicine, introducing medical principles

to students and non-medical readers, by Charles Singer ...

New York, Oxford university press, 1928.

xxiv, 368 p. incl. front., illus., diagrs. 21cm . •

© Aug. 28, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 30 ; A 1054028 ; Oxford univ. press,

New York, inc. (28-20640) 14071

Sjostrom, Ivar L.

Handbook of Napoleon Bonaparte, by Ivar L. Sjostrom.

Philadelphia, Dorrance and company
[

c1928
]

145 p. 19|cm .

Folded map mounted on end lining-paper.

© Oct. 20, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 21.; A 2402 ; Dorrance & co., inc.

(29-607) 14072

Smith, David, 1866-

Commentary on the four Gospels, by David Smith ... Gar-

den City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

3 v. 22cm .

Contents.— [V. 1] Matthew, with introduction to the four Gospels.

—

f
v. 2] Mark. Luke.

—

f
v. 3] John.

© Dec. 15, 1928 ; 2c. each and aff. Dec. 31 ; A 2528 ; Doubleday, Doran &
co., inc. (29-465) 14073

Soulie, Charles Georges, 1878-

The passion of Yang Kwei-fei ; from ancient Chinese texts,

by George Soulie de Morant; rendered into English by H.
Bedford-Jones. New York, Covici, Friede, 1928.

200 p. 25cm .

Principal works consulted by the author : Trong-tsienn Kangmou
"Miroir universel avec resumes et developpements" ; Trang chou
"Livre de la dynastie Trang" ; Trang che "Les poesies des Trang" et

Trang che ro-tsie "Poesies des Trang avec commentaires" ; Tchrang-
cheng tienn "Le palais de la vie-sans-fin", a poem of Po Tsiu-y,
"L'hymne des regrets sans fin", cf. French ed., 1924, p. viii-ix.

© Oct. 29, 1928 ; 2c. Nov. 30 ; aff. Dec. 1 ; A 909 ; Covici, Friede, inc.

(29-592) 14074

Southwick, Frank Townsend.
Elocution and action, by F. Townsend Southwick; original

illustrations. Latest enl. ed. Belmar, N". J., E. S. Werner &
company

t

c
1928]

388 p. illus. 19icm .

First published under title : Primer of elocution and action.

© Nov. 30, 1928 ; 2c. Dec. 10 : aff. Dec. 11 ; A 3143 ; M. Stanleyetta Titus-
Werner, Belmar, N. J. (28-30475) 14075

Sowers, John Irving.

The boy and his vocation, by John Irving Sowers ... Pe-
oria, 111., The Manual arts press

[

c1928
]
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Sowers. John Irving—Continued
198 p. illus., diagr. 2(H

cm
.

"References" at end of each chapter.

© Dec. 6, 1928: 2c. and aff. Dec. 26; A 3350; J. I. Sowers, Miami, Fla.

E© pases 48-50] (29-555) 14076

Stuart, William M.
Masonic soldiers of fortune, by R.\ W.\ William M. Stuart

... New York, Macoy publishing and masonic supply com-

pany, 1928.

xi, 13-280 p. front, (port.) 20cm .

© Dec. 24, 1928; 2c. Dec. 27; aff. Dec. 28; A 2471; Macoy pub. & ma-
sonic supply co. (29-447) 14077

Tacitus, Cornelius.

... Tacitus De vita Iulii Agricolae and De Germania, with

introduction, notes, appendices, and index by Alfred Gude-
man. Rev. ed. Boston, New York [etc.] Allyn and Bacon

[

c1928
]

xii, 409 p. front.. 1 illus., plates, maps (1 double) 19cm . (Allyn and
Bacon's college Latin series)

© Oct. 29, 1928: 2c. Dec. 14; aff. Dec. 15; A 2318: Allyn & Bacon.

r© editorial matter—introduction, notes, appendices]
(29^179)

.
14078

Van Deusen, Mrs. Elizabeth Kneipple.

Tales of Borinquen (Porto Rico) by Elizabeth Kneipple

Van Deusen ... New York, Newark [etc.] Silver, Burdett and
company

r

c
1928]

vii, 294 p. incl. front, (map) illus. 19cm .

© Dec. 15, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 21 ; A 2394; Silver, Burdett & co.

(29-582) 14079

Voskuil, Walter Henry, 1892-

The economics of water power development, by Walter II.

Voskuil ... Chicago & New York, A. W. Shaw company;
London, A. W. Shaw and company, limited, 1928.

xii, 225 p. incl. illus., maps, tables, diagrs. pi. 21^cm .

Bibliography: p. 217-220.

© Dec. 15, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 29 ; A 3397 ; A. W. Shaw co.

(29-448) 14080

Weaver, Gustine Courson.
HoD-Run and six other pageants. Cincinnati, O., Powell

& White, 1927.

1 v.

© Oct. 15, 1927: 2c. July 30, 1928; aff. Aug. 16; A 1083849; Powell &
White. 14081

Wells, John Edwin.
Practical review grammar. Boston, D. C. Heath and com-

pany [1928]

1 v.

© June 12. .1928; 2c. June 15; aff. June 20; A 1077951; D. C. Heath &
co. 14082
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Williams, Samuel Howard.

The mammals of Pennsylvania, with a discussion of the bi-

ology of mammals in general, including keys to the orders
and families, and with detailed accounts of e all species indige-

nous to Pennsylvania ... By Samuel Howard Williams ...

Pittsburgh, 1928.

163 p. incl. front., illus. 24cm .

Bibliography: p. 157-159.

© Dec. 12, 1928; 2c. and aff. Dec. 21; A 2408; S. H. Williams, Pitts-
burgh. (29-324) 14083

Wolf, M S.

A guide book to Porto Kico, by M. S. Wolf and I. A. cle

Mier. New York, Brentano's
[

c1928
]

5 p. 1., 3-67 p. plates, fold, maps (incl. front.) 18cm .

''Authorities consulted" : 3d prelim, leaf.

© Oct. 10, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 12 ; A 1053923 ; Brentano's, inc.

(28-26936) 14084

c
Wons, Anthony] comp.

Tony's scrap book. [Chicago, A. Wons, c1928
3

cover-title, 56 p. illus. 19cm .

"Acknowledgements" signed Anthony Wons.

© Dec. 10, 1928 ; 2c. Dec. 14 ; aff. Dec. 12 ; A 2261 ; A. Wons.
(29-497) 14085

Woodruff, Louis Frank, 1896-

Principles of electric power transmission and distribution,

by L. F. Woodruff ... 1st ed. ; second printing corrected.

New York, J. Wiley & sons, inc. ; London, Chapman & Hall,

limited, 1928.

2 p. I., iii-v, 340 p. front., illus., diagrs. 23i
cm

. $4.00

Errata slip inserted before p. 1.

© Nov. 30, 1928 ; 2c. Dec. 18 ; aff. Dec. 6 ; A 2379 ; L. F. Woodruff, Cam-
bridge, Mass. (29-225) 14086

Woodson, Carter Godwin, 1875-

Negro makers of history, by Carter G. Woodson ... Wash-
ington, D. C, The Associated publishers, inc.

t

c
1928]

2 p. 1., iii-vi, 362 p. illus. (incl. ports., facsims.) double map. 20cm .

"An adaptation of [the author's] The negro in our history to the
capacity of children in the elementary schools."—Pref.

© Dec. 18, 1928 ; 2c. Dec. 19 ; aff. Dec. 20 ; A 2406 ; Associated publish-
ers, inc. (29-458) 14087

Zepp, Arthur C.

What is the true church? By Arthur C. Zepp. Chicago,

111., Modern theses company
t

c
1928]

163 p. 19cm .

© July 26, 1928; 2c. and aff. July 27; A 1083492; Modern theses co.

14088

2104



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 144, March, 1929 14095

American foundrymen's association.

Transactions ... Proceedings of the thirty-second annual

meeting, Philadelphia, Pennsylvania, May 14 to 18, 1928.

v. 36. Ed. by Robert E. Kennedy. Chicago, 111., American

foundrymen's association, 1928.

lxxx, 934 p. front, (port.) illus., diagrs., tables. 24cm .

© Dec. 18, 1928 ; 2c. Dec. 29 ; .iff. Jan. 28, 1929 ; A 2500 ; Amer. foundry-

men's assn., inc. 14089

Anderson, August Magnus, 1878-

African jungle, by A. M. Anderson, a. b. Anderson, Ind.,

Gospel trumpet company
L

c
1928]

192 p. plates. 19i
cm

.

© Dec. 10. 1928: 2c. Dec. 14; aff. Dec. 13; A 3195; Gospel trumpet co.

(29-937) 14090

Armstrong, Anthony, pseud.

Patrick helps; a humorous novel, by Anthony Armstrong

("A. A." of Punch) ... London, S. Paul & co.^ ltd., 1928.

5 p. 1., 15-220 p. 191cm .

© lc. Dec. 17. 1928 ; A ad int. 12095 ; pubd. Oct. 19 : Anthony Armstrong
Willis, London. (2&-2241) 14091

Arnold, Sarah Louise, 1859-

The City of New York edition of The mastery of words by
Sarah Louise Arnold. Book onef-twoj A course in spelling

for grades one to ... [eight] including the prescribed spelling

list, classified by grades, together with complete material cover-

ing the other requirements of the New York city course of

study. Syracuse, N. Y., Iroquois publishing company
t

c
1928]

2 v. illus. I8*em .

© Nov. 1, 1928; 2c. each and affs. Nov. 5; A 2336, 2337; Iroquois pub.
co., inc. (29-593) 14092, 14093

Bassett, Sarah Janet, 1895-

... Retention of history in the sixth, seventh and eighth

grades with special reference to the factors that influence re-

tention, by Sarah Janet Bassett, ph. d. Baltimore, The Johns
Hopkins press, 1928.

viii, 110 p. inch tables, diagr. 24|cm . (The Johns Hopkins university
studies in education, no. 12)

Published also as thesis (ph. d.) Johns Hopkins university, 1928.
Bibliography: p. 79-88.

© Dec. 11, 1928 ; 2c. Dec. 20 ; aff. Dec. 27 ; A 3352 ; Johns Hopkins press.
(29-679) 14094

Bell, Clive, 1881-

Proust
r
bV] Clive Bell. London, L. and Y. Woolf, 1928.

88, [1] p. 171cm .

© lc. Dec. 28, 1928 ; A ad int. 12163 ; pubd. Nov. 1 ; Harcourt, Brace &
co., inc., New York. (29-1552) 14095

Blatz, William Emet, 1895-

Parents and the pre-school child, by William E. Blatz ...

and Helen McM. Bott . . . London & Toronto, J. M. Dent and
sons ltd., 1928.
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Blatz, William Emet-—Continued
xi, 306 p., 1 1. incl. forms. 19i

cra
.

"The inquiry here presented has been conducted ... in the St. George's

school for child study at the University of Toronto."—p. 41.

© lc. Dec. 29, 1928; A ad int. 12179; pubd. Nov. 1; William E. Blatz &
Helen McM. Bott, Toronto, Canada. (29-2234) 14096

Bourke, Henry Sackville Joynt, 1900-

Horse training, by Lieut. H. S. J. Bourke, r. a. ; with forty-

seven illustrations. London, Hutchinson & co., ltd. [1928]

xiii p., 1 1., 17-215 p. front., plates. 22£cm .

Contents.—pt. 1. The polo pony.—pt. 2. Jumping.—pt. 3. Racing.

© lc. Dec. 22, 1928; A ad int. 12136; pubd. Oct. 26; H. S. J. Bourke,
Southsea, Hants, England. (29-1495) 14097

Bovet, Pierre, 1878-

The child's religion; a study of the development of the re-

ligious sentiment, by Pierre Bovet ... authorized translation

of "Le sentiment religieux", by George H. Green ... New
York, E. P. Dutton & co., inc., 1928.

xiii, 202 p. 19icm .

© Oct. 15, 1928; 2c. Oct. 16; aff. Nov. 16; A 3347; P. Bovet, Geneva,
Switzerland. (29-665) 14098

Catholic church. Liturgy and ritual.

Hail Holy Queen; a book of prayer and counsel for Catho-

lic girls and women, the Roman missal for Sundays, by Rev.

Charles J. Callan, o. p., and Rev. John A. McHugh, o. p. ...

New York, P. J. Kenedy & sons, 1928.

xxxiv, 694 p. front. 24mo.
© Oct. 26, 1928 ; 2c. Oct. 27 : aff. Nov. 3 ; A 1514 : P. J. Kenedy & sons.

14099

Cowley, Henry Richard Charles Wellesley, 1st earl, 1804-

1884.

The Paris embassy during the second empire; selections

from the papers of Henry Richard Charles Wellesley, 1st earl

Cowley, ambassador at Paris 1852-1867, edited by his son,

Colonel the Hon. F. A. Wellesley. London, T. Butterworth,
limited

t
1928j

xiv, 336, [1] p. incl. front, pi., ports. 24cm .

© lc. Nov. 22, 1928; A ad int. 12014; pubd. Nov. 8; Thornton Butter-
worth, ltd. (29-1972) 14100

Duncan, Richard.
Air navigation and meteorology. 2d ed. By Captain

Richard Duncan ... Chicago, The Goodheart-Willcox com-
pany, inc., 1928.

5 p. 1., 233 p. illus., maps (1 fold.) diagrs. 20cm .

© Dec. 28, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 31 ; A 2538 ; Goodheart-Willcox co.,
inc. (29-681) 14101

Durant, E Elliot.

The princess of Naragpur; or, A daughter of Allah, by E.
Elliot Durant ... and Cuthbert M. Roach. New York, The
Grafton press

[

c1928
]
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Durant, E Elliot—Continued
3 p. 1., 5-191 p. 2Ucm

.

© Nov. 22. 11)28: 2c and aff. Dec. 29: A 3384; E. E. Dnrant, New York.
(29-698) 14102

Emmet, Boris, 1885-

... The California and Hawaiian sugar refining corporation

of San Francisco, California; a study of the origin, business

policies, and management of a co-operative refining and dis-

tributing organization, by Boris Emmet ... Stanford Univer-

sity, Calif., Graduate school of business, 1928.

xx, 293 p. front., illus., tables, diagrs. 23cm . (Stanford business
series, no. n)
© Dec. 13, 1928 : 2c. Dec. 21 : aft. Dec. 26 ; A 2450 : Board of trustees of

the Leland Stanford junior univ.. Stanford University, Calif.

(29-669) 14103

Farjeon, Joseph Jefferson, 1883-

More little happenings, by J. Jefferson Farjeon ... Lon-
don, Methuen & co., ltd. [1928]

vi, 185, [1] p. mcm
.

© lc. Dec. 22, 1928 ; A ad int. 12134
;
pubd. Oct. 25 ; J. J. Farjeon, Lon-

don. (29-1554) 14104

Friedel, Francis J.

The Mariology of Cardinal Newman, by Rev. Francis J.

Friedel ... New York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers,

1928.

xvi p., 1 1., 392 p. 19cm .

Bibliography : p. xv-xvi.

© Nov. 2, 1928 : 2c. Nov. 10 : aff . Dec. 29 ; A 3413 ; Benziger bros.

(29-784) 14105

Gaines, Thomas Robert.

The transforming power of controlled thought, by Thomas
Robert Gaines ... New York, Thomas Robert Gaines

r

c
1928]

52 p. 13cm .

© Nov. 15. 1928 : 2c. Dec. 29 : aff. Dec. 28 ; A 3387 : T. R. Gaines.
14106

Garesche, Edward Francis, 1876-

Modern parish problems, by Edward F. Garesche, s. j., with

a preface by Most Rev. S. G. Messmer ... New York, J. F.

Wagner, inc. ; London, B. Herder
t

c
1928]

vii, 239 p. 19*cm .

© Nov. 13. 1928 ; 2c. and aff. Dec. 28 ; A 2486 ; Joseph F. Wagner, inc.

(29-663) 14107

The soul of the hospital, by Rev. Edward F. Garesche ...

Philadelphia and London, W. B. Saunders company, 1928.

l p. 1., 11-207 p. 20icm .

© Dec. 12. 1928 : 2c. Dec. 20 : aff. Dec. 21 : A 2388 ; W. B. Saunders co.

(29-899) 14108

tGoodchild, George] 1888-

The guarded soul, by Alan Dare [pseud.^ London, H. Jen-

kins limited ^928]
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[Goodchild, George]—Continued
312 p. 19£cm .

© lc. Dec. 27, 1928; A ad int. 12152; pubd. Nov. 2; G. Goodchild,
Exeter, England. (29-3481) 14109

Graham, Harry, 1874-

The world's workers, by Harry Graham, with illustrations

by Fougasse. London, Methuen & co. ltd.
t
1928]

111, [1] p. incl. front., illus., plates. 17$cm .

Poems.

© lc. Dec. 28, 1928; A ad int. 12162; pubd. Nov. 1; Jocelyn Henry
Clive Graham, London. (29-1553.) 14110

Guild, Mrs. June (Purcell) 1887-

Living with the law, by June Purcell Guild. New York,

New republic, inc., 1928.

xx, 266 p. 19™. $1.00

Bibliography : p. 265-266.

© Dec. 10, 1928; 2c. and aff. Dec. 14; A 2232; New republic, inc.

(29-890) 14111

Harper, Wilhelmina.

Treasure trails.
c
v. 2] Winding roads, by Wilhelmina

Harper ... and Aymer Jay Hamilton ... illustrated by Maud
and Miska Petersham. New York, The Macmillan company,
1928.

1 v.

© July 24, 1928; 2c. and aff. July 25; A 1082662; Macmillan co.

14112

Harrower, Molly.

"I don't mix much with fairies", by Molly Harrower; with

illustrations by Kathleen Hale. London, Eyre and Spottis-

woode limited, 1928.

vi, 73, [1] p. illus. 19£cm .

©) lc. Dec. 13, 1928; A ad int. 12097; pubd. Oct. 15; M. Harrower,
Northampton, Mass. (29-1749) 14113

Haskins, Minnie Louise.

Through beds of stone, a novel, by M. L. Haskins. Lon-
don, Macmillan and co., limited, 1928.

xi, 515 p. 20|cm .

© lc. July 10, 1928; A ad int. 11510; pubd. June 5; M. L. Haskins,
Crowborough, Sussex, England. (29-2471) 14114

Holbrook, Franklin Fisk, 1883-

Minnesota in the war with Germany, by Franklin F. Hol-
brook and Livia Appel ... v. 1. Saint Paul, Minnesota his-

torical society, 1928.

xi p., 3 L, 374 p. front., plates. 23*cm . {Half-title: Publications of
the Minnesota historical society; ed. by Solon J. Buck)

© Dec. 3, 1928; 2c. Dec. 7; aff. Dec. 8: A 3004; Minnesota historical

soc. (29-608) 14115
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Homerus.
... Four books of the Iliad, i, vi, xxn, xxiv. Translated by

William Cullen Bryant. New ed., with full study and teach-

ing equipment by Lucia B. Mirrielees ... Boston, New York

[etc.] Houghton Mifflin company ^1928]

xxv, 142 i). mcm
. (The Riverside literature series)

(e) Oct 26 1928; 2c. Nov. 5; aff. Oct. 31 : A 453; Houghton Mifflin co.

14116

Housman, Laurence, 1865-

The love concealed : by Laurence Housman. London, Sidg-

wick and Jackson, limited, 1928.

xi, [1], 114, [1] p. 2U cni
.

Poems.

© lc. Dec. 22. 1928; A ad int. 12133; pubcl. Oct. 31; L. Housman, Som-
erset, England. (29-1464) 14117

Huddleston, Sisley, 1883-

Normancly; its charm, its curiosities, its antiquities, its his-

tory, its topography, by Sisley Huddleston. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

xiv, 311 p. front., plates, fold. map. 21|cm .

Maps on lining-papers.

© Dec. 13. 1928; 2c. and aff. Dec. 29; A 2527; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-782) 14118

Ichihashi, Yamato.
The Washington conference and after; a historical survey,

by Yamato. Ichihashi ... Stanford LTniversity, Calif., Stan-

ford university press, 1928.

xii, 443 p. 20cm .

Maps on lining-papers.

Bibliography ; p. 403-425.

© Dec. 22, 1928 ; 2c. Dec. 28 ; aff. Dec. 31 ; A 2539 ; Board of trustees of

the Leland Stanford junior university, Stanford University, Calif.

(29-667) 14119

Lillard, Jacques Ephraim Stout, 1894-

Lillard ; a family of colonial Virginia, by Jacques Ephraim
Stout Lillard. 1415 to 1928 ; including authentic revolutionary

service references, early marriage records, wills, deeds, legal

documents, original family letters of early American Lillards,

etc. Richmond, Va., Williams printing company
c

c
1928]

348 p. front., pi., ports., facsims., fold, geneal. tab. 23icm .

© Dec. 15, 1928; 2c. and aff. Dec. 27; A 3346; J. E. S. Lillard, Wash-
ington. (29^56) 14120

Lonn, Ella.

... Desertion during the civil war, by Ella Lonn ... New
York, London, The Century co.

[

c
1928]

vii, 251 p. front, (fold, map) 23cm . $3.00

At head of title ; The American historical association.
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Lonn, Ella—Continued
"Published from a fund contributed to the American historical asso-

ciation by the Carnegie corporation of New York."
Bibliography: p. 237-242.

© Dec. 26, 1928; 2c. Dec. 31; aff. Dec. 2.9; A 3433; Amer. historical

assn., Washington. (29-770) 14121

Meekin, Thomas.
The house on Little Finger, by Thomas Meekin. New York,

The Grafton press
[

c1928
]

3 p. 1., 256 p. 19£cm .

© Dec. 15, 1928: 2c. and aff. Dec. 29; A 3383; T. Meekin, Elizabeth,

N. J. (29-693) 14122

Mirrielees, Lucia B.
? ed.

[Full study and teaching equipment] by Lucia B. Mirrielees

...
t
in the book entitled] Four books of the Iliad, i, vi, xxn,

xxiv. Translated by William Cullen Bryant. New ed. ...

Boston, New York
t
etc.] Houghton Mifflin company

c

c
1928]

xxv, 142 p. 17|cm .

© Oct. 26, 1928 ; 2c. Nov. 5 ; aff. Oct. 31 ; A 453 ; Houghton Mifflin co.

14123

Morrell, Russell Lowell.

The soul of Tad Winslow, by Lowell Morrell ... Rensse-

laer, Ind., Threlkeld-Morrell book co., 1928.

6 p. 1., 83, [3] p. 15§cm .

j© Nov. 21, 1928; 2c. and aff. Nov. 24 ; A 1873; R. L. Morrell, Rensselaer,
Ind. 14124

Morris, Margaret.
The notation of movement; text, drawings and diagrams

by Margaret Morris; with an introduction by H. Levy ...

London, K. Paul, Trench, Trubner & co., ltd., 1928.

2 p. 1., 3-103 p. front, (port.) illus. 15icm . {Half-title: Psyche min-
iatures. General series, no. 21)

© lc. Oct. 18, 1928; A ad int. 11788; pubd. Aug. 24; M. Morris, London.
(29-3212) 14125

Morrow's almanack for the year of Our Lord 1929. Ed. by
Burton Kascoe. New York, Win. Morrow & co., 1928.
ix, 10-319, [1] p. 21cm .

© Oct. 18, 1928; 2c. and aff. Oct. 20; A 1111; William Morrow & co.,

inc. 14126

Nida, William Lewis.

Science readers. Book 1. Our pets, by William L. Nida and
Stella H. Nida. Boston, New York [etc.] D. C. Heath and
company

t

c
1928]

vi, 162 p. illus. (part col.) 19*cm .

© Nov. 9, 1928; 2c. Nov. 15; aff. Nov. 14; A 626; D. C. Heath & co.

14127
Papasoterios, Panagiotes I.

Greece back to democracy, by P. J. Papassoteriou ... New
York city, Hermes publishing co.

E

c
1928]

1 p. 1., vii, 251 p. 21icm .
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Papasoterios, Panagiotes I.—Continued

"Of [the] ... change in the form of government of modern Greece

I attempted in 1924. in a brief work published in this country and in

Greek, to present the main characteristics; and of the work so com-

posed the present volume is a translation into English, but greatly

enlarged by a preliminary sketch of the entire political history of Greece

and of the Greek cycle of literary culture."—Prologue.

© Dec. 14. 1928: 2c. and aff. Dec. 15: A 3296: P. J. Papassoteriou, New
York. (29-606) 14128

Peixotto, Ernest Clifford, 1869-

Through the French provinces, by Ernest Peixotto; illus-

trations by the author. New and rev. ed. New York [etc.]

C. Scribner's sons, 1928.

xv, 230 p. front., illus., plates. 22cin
.

Maps on lining-papers.

© Oct. 5. 1928; 2v. Oct. 23: aff. Oct. 18: A 1144; Charles Scribner's

sons. (29-605) 14129

Pennell, Mrs. Alice Maud (Sorabji)

The begum's son, by Mrs. Theodore Pennell. London, J.

Murray [1928]

352 p. 19^cm .

© lc. Nov. 2. 1928; A ad int. 11854; pubd. Sept. 5; A. M. S. Pennell,

i, c. Mrs. Theodore Pennell, London. (29-3174) 14130

Prince, Harry.
Half-hours in old London, by Harry Prince; with illustra-

tions from pencil drawings by F. W. Knight. London, G. Bell

& sons, ltd., 1928.

224 p. plates. 19Jcm .

© lc. Dec. 22, 1928: A ad int. 12178; pubd. Oct. 23: Susan Barbara Cox
Prince, London. (29-1735) 14131

Rathlef-Keilmann, Frau Harriet von.

Anastasia, the survivor of Ekaterinburg, by H. von Rathlef-

Keilmann ; translated from the German by F. S. Flint. Lon-
don & New York, G. P. Putnam's sons [1928]

2 p. 1., vii-xii. 262 p., 1 1. plates, ports., facsims. 22i
cm

.

This book presents reports of statements made by "the Unknown",
the so-called "Mrs. Chaikovski" or Anastasia, and views of other re-

sponsible and reliable individuals claiming that "the Unknown" is

identical with Anastasia, the daughter of the Tsar, but furnishes no
legal proof of the claim, cf. Introd. by the editor.

© lc. Dec. 12. 1928: A ad int. 12059; pubd. Oct. 31; Payson & Clarke,
ltd., New York. (29-1845) 14132

Reeves, Richard Ambrose, 1899- comp.
A quiet room ; a book of prayers and offices, compiled by the

Rev. R. Ambrose Reeves, b. a. ; with an introduction by the

Rt. Rev. Samuel Babcock Booth ... New York and London,
Harper & brothers, 1928.

xiv, 109, [1] p. 17cm .

© Nov. 14, 1928 ; 2c. Nov. 14 ; aff. Nov. 16 ; A 631 ; Harper & bros.
(29-787) 14133
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Remington, Arthur.
First temporary advance sheets of 1929 Desk book of Wash-

ington current law, embracing vols. 147 and 148 Supreme
court reports ... by Arthur Remington ... [Tacoma, Printed

by Johnson-Cox co.,
c
1928]

82 p. 23cm .

© Dec. 3, 1928; 2c. and aff. Dec. S; A 3103; A. Remington, Tacoma,
Washington. 14134

Rutter, Eldon.

The holy cities of Arabia, by Eldon Rutter ... London &
New York, G. P. Putnam's sons, ltd. [1928]

2 v. fronts., maps, plans (2 double) 24cra
.

"Printed in Great Britain."

© lc. each Dec. 29. 1928; A ad int. 12168: pubd. Oct. 31; E. Rutter.
London. (29-1451) 14135

Sayers, Dorothy Leigh.

Lord Peter views the body, by Dorothy L. Sayers ... Lon-
don, Y. Gollancz, ltd., 1928.^

317, [1] p., 1 1. 19£cm .

© lc. Dec. 22, 1928 ; A ad int. 12132 ; pubd. Nov. 12 ; Payson & Clarke.
ltd., New York. (29-1970) 14136

Schamberg, Jay Frank, 1870-

... A compend of diseases of the skin, by Jay Frank Scham-
berg ... 8th eel., rev. and enl., with 126 illustrations. Phila-

delphia, P. Blakiston's son & co.
[

c1928
]

xvi, 324 p. illus. 18cm . (Blakiston's compends)

© Dec. 18, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 19 ; A 3261 ; P. Blakiston's son & co.

(29-902) 14137

Stason, Edwin Joseph, 1860-

Defeets in Iowa real property titles cured by statute, by
Edwin J. Stason ... Chicago, Callaghan and company, 1928.

x, 116 p. 2licm .

"Table of cases" : p. vii-x.

© Dec. 3, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 6 ; A 993 ; E. J. Stason, Sioux City, la.

(29-893) 14138

Stout, Ethel Almaz.
The chain of his sins, by E. Almaz Stout ... London &

New York, G. P. Putnam's sons
r
1928j

2 p. l., 315 p. I9|cm .

© lc. Dec. 7, 1928; A ad int. 12036; pubd. Oct. 10; E. A. Stout, London.
(29-2733) 14139

Strong, John A.
The use of the dictionary, by John A. Strong ... New

York, Cincinnati [etc.] American book company ^1928]
48 p. 19cm .

"Based on the Webster school dictionaries—Shorter school diction-
ary. Elementary-school dictionary, and Secondarv-school dictionary."
© Dec. 7, 1928; 2c. Dec. 13; aff. Dec. 12; A 2225; American book co.

(29-796) 14140
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Adams, Agnes.
Present day miracles. The story of the ministry of Pastor

Stephen Jeffreys. Springfield, Mo., Gospel publishing house,

1928.

1 v. (Pulpit and pew full gospel series)

© July 16, 1928 : 2c. and aff. July 19 ; A 1083802 ; A. Adams, Lichfield,

Stoffs, England. 14141

Allix, Edgard, 1874-

... Guide complet du contribuable ; impots directs, chiffre

d'affairs, benefices commerciaux, enregistrement, etc. [Paris]

Hachette [1928]

256 p. 18*cm . (Bibliotheque de la vie pratique)

At head of title: Edgard Allix ... Marcel Lecercle.

© Feb. 1, 1928 ; lc. Mar. 23 ; A—Foreign 38184 ; Librairie Hachette.
(29-1232) 14142

Armstrong, Anthony, pseud.

The secret trail (a Jimmie Rezaire story) by Anthony Arm-
strong, "A. A." London, Methuen & co., ltd. [1928]

256 p. 20cm .

© lc. Oct. 12, 1928; A ad int. 11772; pubd. Aug. 16; Anthony Arm-
strong Willis, London. (29-2248) 14143

Bottomley, Samuel.
The world in pawn to the money trust. A way out via the

Martian's plan, by S. and S. E. Bottomley. Brooklyn, The
Martian publishing co., 1928.

1 v.

© Aug. 1, 1928; 2c. and aff. Aug. 2; A 1083463; Martian pub. co.

14144
Brebner, John Bartlet, 1895-

New England's outpost, Acadia before the conquest of Can-
ada, by John Bartlet Brebner ... New York, Columbia uni-

versity press; London, P. S. King & son, ltd., 1927.
291 p. front, (map) 23cm . (Half-title: Studies in history, economics

and public law, ed. by the Faculty of political science of Columbia uni-
versity, no. 293)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university. 1927.
"Bibliographical notes": p. 276-282.

© Oct, 25, 1927: 2c. Apr. 2, 1928: aff. May 8: A 1074461: Faculty of
political science of Columbia univ., New York. (27-27565) 14145

Business training corporation.

Handling men ; being the second unit of a course in modern
production methods. New York, Business training corpora-
tion, 1928.

l v.

© May 21, 1928 : 2c. Oct. 1 : aff. Oct. 26 : A 271 : Business training cor-
poration.

r© changes to bring text up to date] 14146

Chancel, Jules, 1867-

... Dix ans apres; un mark=six francs. Preface de Marcel
Prevost ... Paris, A. Fayard et cie. [1928]
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Chancel, Jules—Continued

2 p. L, [7]-256 p. 18icm .

"Des impressions nettes et tranches, recueillies au hasard d'une
tournee qui, commencee a Heidelberg, s'est terminee sur les rives de
la mer du Nord ... Une image a peu pres exacte de l'Allemagne
d'aujourd'lmi."—Avant-propos, p. 13-14.

© June 30, 1928 ; lc. Sept. 7 ; A—Foreign 39983 ; Artheme Fayard & cie.

(29-1253) 14147

Dickens, Charles.

An evening with Dickens. Ed. by Sherwin Cody. Roch-
ester, N. Y., Sherwin Cody school of English, 1927.

1 v. (The Nutshell library)

© Dec. 28, 1927; 2c. May 16, 1928; ate. June 23; A 1083086; Sherwin
Cody, New York. [© new introduction, corrections and revisions]

14148

Dictionary of American biography, under the auspices of the

American council of learned societies ; edited by Allen John-
son, v. 1. Abbe-Barrymore. New York, C. Scribner's sons,

1928.

xi, 660 p. 26cm .

© Nov. 8, 1928; 2c. Nov. 19; aft. Nov. 15; A 786; Amer. council of
learned societies, Washington. 14149

Dunn, John H., ed.

Signal kinks. New York, Simmons-Boardman publishing

company, 1927.

3 p. 1., 159 p. illus., diagrs. 19i
cm

.

© Sept. 20, 1927 ; 2c. May 15, 1928 ; aft. May 19 ; A 1077320 ; Simmons-
Boardman pub. co. 14150

Ellis, William B.

Sanity for sale; the story of the rise and fall of William B.
Ellis, by himself. Advance, N. C, The Advance publishing
company, 1928.

179 p., 1 1. incl. front, (port.) illus., plates, facsims. 18i
cm

.

.© Apr. 25, 1928 ; 2c. and aff . Apr. 30 ; A 1077016 ; W. B. Ellis, Advance,
N. O. (28-13161) 14151

Elsna, Hebe.

Child of passion, by Hebe Elsna ... [London] Hurst &
Blackett, ltd. [1928]

3 p. 1., 11-287, [1] p. 19|cm .

© lc. May 10, 1928; A ad int. 11203 ; pubd. Apr. 20; Dorothv Keogh,
London. (29-2474) 14152!

The third wife, by Hebe Elsna. [London] Hurst & Black-
ett, ltd. [1928]

4 p. 1., 13-287, [1] p. 20cm .

© lc. Oct. 25, 1928 ; A ad int. 11813 ; pubd. Sept. 21 ; Dorothy Keogh,
London. (29-2477) 14153

2114



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 145, March, 1929 14160

Fashion institute, Chicago.

Hat making simplified ; the Nu-way course in millinery
t
by]

Carolyn Countiss, director of staff, the Fashion institute, Chi-

cago, Illinois. Chicago, 111., B. W. Cooke co., 1928.

vii, [1], 324, ix-xii p. illus. (1 col. mounted) diagrs. 24cm .

© May 3, 1928; 2e. and aft". May 9; A 1074403; B. W. Cooke co.

(28-17726) 14154

Pattern making simplified; the Nu-way course in pattern

drafting [by] Carolyn Countiss, director of staff, the Fashion

institute, Chicago, Illinois. Chicago, 111., B. W. Cooke co.

[

c
1928]
vii. [1], 128, ix-xii p. illus. 24cm .

© May 3, 1928; 2c. and aff. May 9; A 1074457; B. W. Cooke co.

(28^-17725) 14155

Freeman, Frank Nugent.
Child-story readers. 4th reader. By Frank N. Freeman

and Eleanor M. Johnson. Illustrated by J. Clemens Gretter

and Elizabeth Georgiena Selover. Chicago, Lyons and Carna-

han, 1928.

1 v.

© Oct. 25, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 29 ; A 440 ; Lyons & Carnahan.
14156

Geer, Walter.

Napoleon and his family. The story of a Corsican clan.

Madrid-Moscow, 1809-1813. New York, Brentano's, 1928.

1 v.

© Sept. 15, 1928 ; 2c. Sept. 18 : aff. Sept, 19 ; A 1054397 ; W. Geer, New
York. 14157

Gulick, Mrs. Charlotte Emily (Vetter)

Emergencies, by Charlotte Vetter Gulick. Boston, Ginn and
company, 1928.

1 v. (Half-title: The Gulick hygiene series, bk. 2)

© Sept. 13, 1928 : 2c. Dec. 5 ; aff. Dec. 3 ; A 974 ; Ginn & co.
t© revised

text and new illustrations] 14158

Hallum, John.

Address to the jury, by Col. John Hallum in self defense in

the case of the state of Texas against him. Also speeches and
essays by Watterson, Wilson, Phillips, Witherspoon, Johnson,

Cumback, Pon, Edwards, Houston. Compiled by James Her-
vey Phillips. Cleveland, O., J. H. Phillips, 1928.

i v.

© Apr. 24, 1928; 2c. Apr. 28; aff. June 8; A 1077663; J. H. Phillips,

Louisville. 14159

Harry, Myriam, pseud.

... La nuit de Jerusalem ; lithographies de Drouart. [Paris]

E. Flammarion
c
1928]

65, [1] p., 1 1. front., plates. 24cm .

© Oct. 11, 1928; lc. Oct. 19; A—Foreign 260; Ernest Flammarion.
[© text and illustrations] (29-1105) 14160
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Hauff, Lilly.

Der Lette-verein in der geschichte der frauenbewegung, von

dr. Lilly Haiiff ... unter mitarbeit von dr. Elli Lindner. Ber-

lin, J. Jastrow, 1928.

447 p. 2Ucm
.

"Literaturverzeichnis" : p. 437-442.

© July 21, 1928 ; lc. Oct. 11 ; A—Foreign 424 ; Joseph Jastrow.

(29-1230) 14161

Hernan, William James, 1868-

"What you want to say and how to say it" in French. By
W. J. Hernan ... Paris, W. H. Smith & son

[

c1928
]

104 p. 13|cm .

Tenth edition.

© lc. Oct. 3, 1928 ; A ad int. 12052 ;
pubd. Aug. 21 ; W. J. Hernan. Paris.

(29-4010) 14162

Hill, H Haverstock.

The Golden Isle, by H. Haverstock Hill ... London, Hod-
der and Stoughton £1928]

311 p. I9cm .

© lc. Aug. 31, 1928 ; A ad int. 11889 ;
pubd. July 5 ; Hodder & Stough-

ton, ltd. (29-2473) 14163

James, James Alton.

The life of George Rogers Clark. Chicago, 111., The Uni-

versity of Chicago press, 1928.

l v.

© July 9, 1928 ; 2c. Oct. 13 ; aft". Oct. 1 ; A 1054969 ; University of Chi-
cago. 14164

Johnson, Theodore, ed.

The gingerbread house and eight other plays for children.

Boston, Walter H. Baker company, 1928.

v, 140 p. diagrs. 22cm .

© Aug. 2, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 9 ; A 1083560 ; Walter H. Baker co.

14165
Kappus, Franz Xaver, 1883-

Die frau des kiinstlers, roman von Franz Xaver Kappus.
Munchen, Arbeits-gemeinschaft fur kultur und aufbau

[

c
1928]

319 p. 191cm .

© June 1, 1928 ; lc. Oct. 11 ; A—Foreign 432 ; Kultur-verlag, g. m. b. h.,

Munich. (29-1026) 14166

Kennedy, Robert Milward, pseud.

... The Bleston mystery. [London] V. Gollancz ltd. [1928]
288 p. 19cm .

© lc. Dec. 7, 1928 ; A ad int. 12174 ; pubd. Oct. 8 ; Doubleday, Doran &
co., inc., Garden City, N. Y. (29-3493) 14167

Kurlbaum, Frau Margarete (Siebert) 1874V-

Mary, queen of Scots [by] Margarete Kurlbaum-Siebert

;

translated from the German by Mary Agnes Hamilton. Lon-
don, J. Cape [1928]
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Kurlbaum, Fran Margarete (Siebert)—Continued
480 p. front., ports. 2Hcm

.

© lc. Nov. 24, 1928 ; A ad int. 12021 ;
pubd. Sept. 28 ; Harcourt, Brace &

co., inc., New York. (29-1666) 14168

Lazlo, Gustave.

Spires, bells- and dreams ! A story of the second coming,

by Gustave Lazlo ... London [etc.] Cassell and company, ltd.

[1928]

vi, 306 p. 19i
cm

.

© lc. Oct. 18, 1928; A ad int. 11787; pubd. Aug. 22; H. De V. Stac-

poole, Bonchurch, Isle of Wight, England. (29-2475) 14169

Lilley, Alfred Leslie, 1860-

Sacraments ; a study of some moments in the attempt to de-

fine their meaning for Christian worship, by A. L. Lilley ...

London, Student Christian movement, 1928.

159 p. I9icm .

With the exception of the last chapter, this book consists of lectures

delivered in Canterbury and Hereford cathedrals in the Lent of 1928.

cf. Pref.
Contents.— Religion and theology.— St. Augustine.— Hugh and

Richard of St. Victor.—St. Thomas Aquinas.—Later scholastic discus-

sion.—Sacraments and the modern mind.—The doctrine of transub-
stantiation.

© lc. Dec. 12, 1928 ; A ad int. 12109 ; pubd. Nov. 20 ; Macmillan co., New
York. (29-4340) 14170

Malam, Charles.

Spring plowing, by Charles Malam, woodcuts by J. J.

Lankes. Garden City, N. Y., Doubleday, Doran & co., 1928.

6 p. l., 58 p. illus. 21cm .

Poems.
© Apr. 27, 1928; 2c. and aff. June 9; A 1074949; Doubleday, Doran &

co., inc. (28-15817) 14171

Mathews, Basil Joseph, 1879-

Black treasure; the youth of Africa in a changing world,

by Basil Mathews. New York, Friendship press
[

c
1928]

4 p. 1., 114 p. illus. (maps) 19i
cm

.

© July 6, 1928; 2c. and aff. July 20; A 1082668; G. Q. LeSourd, New
York. (28-18563) 14172

Minnaert, Paul.

... Les institutions et le droit de l'empire des Incas ...

Paris, Maisonneuve freres, 1928.

62 p., 1 1. 25cm .

"Ouvrage public sous les auspices de la Societe des am£ricanistes de
Belgique."

"Bibliographie" : p. [61]-62.

© June 22, 1928 ; lc. July 31 ; A—Foreign 39848 ; Maisonneuve freres.
(29-933) 14173

Morrison, John A.
The kingdom of selfhood. Anderson, Ind., Published by

the author, 1928.

l v.

© Oct. 1, 1928; 2c. Oct. 5; aff. Oct. 26; A 335; J. A. Morrison, Ander-
son, Ind. 14174
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Novak, Sonia Ruthele, 1900-

Winds from the moon [by] Sonia Ruthele Novak. [New
York] The Century co.

[

c
1928]

xii, 121 p. 2Ucm
. $2.00

© May 18, 1928 ; 2c. and aff. May 21 ; A 1074635 ; Century co.

(28-15818) 14175

Rahm, Walter.

Der verkauf und seine organisation im fabrikbetrieb, von
Walter Rahm. Halberstadt, H. Meyer, 1927.

vii, 101 p. mcm
.

© Dec. 31, 1927 ; lc. May 29, 1928 ; A—Foreign 39038 ; H. Meyer's buch-
druckerei. (29-1229) 14176

[Rimmer, Mrs. Agnes Dora] 1887-

In Sonia's room, by A. D. Frome tfseud.j [London] Hurst
& Blackett, ltd. [1928]

288 p. 19i
cm

.

© lc. Dec. 14, 1928; A ad int. 12075; pubd. Oct. 19; Agnes Dora Rim-
mer, St. Martin's, Jersey, Channel Islands. (29-3488) 14177

Robert, Henri, 1863-

... Louis xvi. [Paris] E. Flammarion [1928]

203 p., 1 1. 19i
cm

. (Les grands coeurs)

© Oct. 25, 1928 ; lc. Nov. 13 ; A—Foreign 475 ; Ernest Flammarion.
(29-1103) 14178

Ross, Colin, 1885-

... Die erwachende Sphinx; durch Afrika vom Kap nach
Kairo; mit 112 abbildungen und 13 karten. Leipzig, F. A.
Brockhaus, 1927.

310 p., 1 1. front., illus. (maps) plates. 20cm .

© Aug. 9, 1927 ; lc. Oct. 11, 1928 ; A—Foreign 439 ; F. A. Brockhaus.
(29-1104) 14179

[Sassoon, Siegfried Lorraine
3
1886-

Memoirs of a fox-hunting man . . . London, Faber & Gwyer
limited

c
1928]

2 p. 1., 7-395, [1] p. 19cm .

"First published September mcmxxviii ... second impression Septem-
ber MCMXXVIII."

© lc. Oct. 20, 1928 ; A ad int. 11971 ;
pubd. Sept. 28 ; S. L. Sassoon, Lon-

don. (29-3980) 14180

Schultz, Bruno Ladislaus, 1872-

Der entwicklungsgang der theoretischen volkswirtschafts-

lehre in Deutschland; ein beitrag zur erklarung ihres gegen-

wartigen zustandes von dr. Bruno Schultz ... Halberstadt,

H. Meyer, 1928.

x, 148 p. mcm
.

© Mar. 2, 1928 ; lc. May 29 ; A—Foreign 39020 ; H. Meyer's buchdrucke-
rei. (29-1228) 14181
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Siegfried, Francis S.

The twentieth century book. Los Angeles, Calif., Printed

by R. S. Roller, 1928.

1 v.

© Sept. 19, 1928; 2c. Oct. 15; aff. Nov. 17; A 803; F. S. Siegfried, Los

Angeles. 14182

Slichter, Sumner Huber.

Modern economic society. Preliminary and private ed.

New York. Henry Holt and company, 1928.

v, 454 p. diagrs. 22cm .

© Sept. 24, 1928 ; 2c. Oct. 6 : aff. Oct. 8 : A 1053830 ; Henry Holt & co.

14183

Smith, Laura Rountree, 1876-

Circus animals in Funland, by Laura Rountree Smith, illus-

trated by Mae H. Scannell, Olive Lofts and Constance Enslow,

cover drawing by Alexander Key. Chicago. A. Whitman &
company

[

c1928]

[245] p. incl. col. front., illus. (part col.) 21cm . [Just right books]

Illustrated lining-papers.

Each book issued separately in 1922-23.

Contents.—bk. 1. The comical circus.—bk. 2. Jolly Polly and Curly

Tail.—bk. 3. The tale of Curly-Tail.

© June 18. 1928 : 2c. and aff. June 22 ; A 1077955 ; Albert Whitman &
co. (28-15822) 14184

[Smyth, Mrs. Una Maud Lyle] 1884-

Out of drawing, by Marius Lyk
{
j)seud^ London, G. Howe

ltd. [1928]

356 p. 19i
cm

.

© lc. Nov. 30, 1928: A ad int. 11992; pubd. Oct. 4: Una Smyth, Mer-
curo, Prov. Bolzano, Italy. (29-3266) 14185

t
Stokes, Francis William] 1883-

The hammer of doom, by Francis Everton ^pseud^ ... Lon-

don [etc.] W. Collins sons & co. ltd.
t
1928]

v, 289, [1] p. 19*cm .

© lc. Dec. 20. 1928: A ad int. 12166; pubd. Oct. 25; Bobbs-Merrill co.,

Indianapolis. (29-3492) 14186

Tiltman, Hubert Hessell, 1897-

Common clay
L
by] H. Hessell Tiltman. London, E. Benn

limited [1928]

3 p. 1., t
9]-258 p. 19cm .

© lc. Nov. 30, 1928 : A ad int. 11988 ;
pubd. Oct. 5 ; H. H. Tiltman, Lon-

don. (29-1969) 14187

Tweedale, Mrs. Violet (Chambers)
Found dead, and other true ghost stories, by Violet Twee-

dale. London, H. Jenkins limited [1928]

255 p. 19|cm .

Contents.—Found dead.—Bothwell court.—The scream.—The disap-
pearance of Lucille Claremont.—The old Grey Hall.—The zebra cigar
case.
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Tweedale, Mrs. Violet (Chambers)—Continued
© lc. Dec. 2.7, "1928; A ad int. 12151; pubd. Nov. 2 ; Herbert Jenkins,

ltd., London. (29-1672) 14188

Webb, E Kane.
Temple, k. c, by E. Kane Webb. London, Hodder and

Stoughton limited [1928]

3 p. 1., 9-311 p. 19cm .

© lc. Nov. 10, 1928 ; A ad int. 11871 ; pubd. Sept. 13 ; E. K. Webb, Pyr-
ford, Surrey, England. (29-2476) 14189

Weiser, Harry Boyer, 1887-

The colloidal salts, by Harry Boyer Weiser . . . 1st ed. New
York [etc.] McGraw-Hill book company, inc., 1928.

xi, 404 p. illus., diagrs. 21cm . {Half-title: International chemical
series, J. F. Norris ... consulting editor) $5.00

© June 13, 1928; 2c. June 15; aff. June 16; A 1082052; McGraw-Hill
book co., inc. (28-15699) 14190

Whitaker, Mildred Genevieve (Campbell) "Mrs. A. E. Whit-
aker."

Genealogy of the Campbell, Noble, Gorton, Shelton, Gil-

mour and Byrd families, and numerous other families of

prominence in America with whom they have intermarried,

by Mildred Campbell Whitaker (Mrs. Alexander Edward) ...

St. Louis, Mo. [Mound city press] 1927.

230 p. illus., plates, ports., coats of arms. 24cm .

Blank pages at end for memoranda.

© Aug. 27, 1927 ; 2c. Nov. 28, 1928 ; aff. Nov. 24 ; A 986 ; M. C. Whitaker,
St. Louis. (27-19112) 14191

World's great detective stories. One volume ed. New York,

N. Y., W. J. Black, inc.
f

c
1928]

5 p. 1., 842 p. 19|cm .

© Nov. 17, 1928 ; 2c. Dec. 29 ; aff. Dec. 18 ; A 2508 ; Walter J. Black, inc.

(29-930) 14192

Young, Mrs. Lou Ella, ed.

The science of hypnotism, edited and compiled by L. E.

Young; all known methods explained, how to become an ex-

pert operator. Chicago, Franklin publishing company, 1928.
265 p. illus. 191cra

.

© Nov. 3, 1928 ; 2c. Nov. 30 ; aff. Nov. 28 ; A 3093 ; Franklin pub. co.

(28-50163) 14193

Youngstown, O. First Presbyterian church.

The Youngstown cook book, compiled by the women of the

First Presbyterian church, Youngstown, Ohio ... Akron, O.,

The Superior printing & lithographing co., 1928.

269 p. inch pi. 23|cm .

Blank pages for "Additional recipes" (230 i-267)
© Nov. 20, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 23 ; A 953 ; Women of the First Pres-

byterian church of Youngstown, O. (28-29918) 14194
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Anatomy and physiology; notes, definitions and extracts,

compiled by a Sister of charity of Emmitsburgh, Maryland.

1st ed. [Bridgeport, Conn., Brewer-Colgan co., printers,
c1928

]

5 p. L, 3-117 p. illus. 21i
cm

.

"Errata" slip pasted on lining-paper.

© Sept. 15, 1928; 2c. Nov. 20: aff. Nov. 26; A 830; Sisters of charity of

Emmitsburg, Md. (29-1114) 14195

Anderson, Maxwell, 1888-

Gods of the lightning, by Maxwell Anderson and Harold
Hickerson; Outside looking in, by Maxwell Anderson; based

on "Beggars of life", by Jim Tully. London, New York
t
etc.]

Longmans, Green and co., 1928.

3 p. 1., 3-187 p. 20cm .

"Two three-act plays."

© Dec. 22, 1928 : 2c. Jan. 2, 1929 ; aff. Dec. 31, 1928 ; A 2558 ; Longmans,
Green & co. (29-1021) 14196

Archer, Gleason Leonard, 1880-

History of the law, by Gleason L. Archer ... Boston, Mass.,

Suffolk law school press, 1928.

442 p. 23cm .

© Dec. 12, 1928 ; 2c. Dec. 27 ; aff. Dec. 26 : A 2468 : G. L. Archer, Bos-
ton. (29-1245) 14197

Baer, Albert.

... Grundziige des burgerlichen rechts. 4. bd. Sachenrecht.

Breslau, F. Hirt, 1928.

147 p. 19°™. (Jedermanns blicherei. Abteilung : Rechts- unci staats-
wissenschaft

)

At head of title : Albert Baer.

© July 10, 1928 ; 1c. Nov. 6 ; A—Foreign 728 ; Ferdinand Hirt. 14198

Balzac, Honore de, 1799-1850.

... Napoleon, son histoire racontee par un vieux soldat dans
une grange; precedee d'une vie de Balzac a l'usage de la jeu-

nesse par Rene Saulnier—arrangements de l'illustration par
S. Olesiewicz d'apres les images populaires du ler empire.

Paris, Duchartre & Van Buggenhoudt
[

c1927
]

45, [1] p. col. illus. (incl. ports.; part double) 38^cm .

"II a ete tire ... des exemplaires sur papier a dessin Olin. Ex. n°
2089."

Extract from chapter 3 of the author's Le medecin de campagne.
© Dec. 1, 1927 ; lc. Mar. 23, 1928 ; A—Foreign 163 ; Editions Duchartre
6 Van Buggenhoudt.

r© "Vie de Balzac" par Rene Saulnier

,

(29-1223) 14199

Barden, Merritt Clark, 1852-

Vermont, once no man's land, by Merritt Clark Barden ...

Rutland, Vt., The Tuttle company, 1928.

xvi, 197 (i. e. 219) p. front., illus. (incl. plans, coats of arms) plates,
26cm .

"A genealogical summary of the families who have lived along the
New York border in Vermont, and their connection with those who lived
over the line in New York."
© Dec. 3, 1928; 2c. and aff. Dec. 26; A 2465; M. C. Barden, West Paw-

let, Vt. (29-1204) 14200
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Bodin, Jean.

... Armel.
t
Paris

3
Kieder, 1928.

79 p. 20cm .

© Mav 4, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39307 ; Les editions Rieder.

(29-1334) 14201

Brees, Paul Rexford, 1894^-

Modern speaking, by Paul K. Brees ... and G. Vernon Kel-

ley ... Chicago, 111., Follett publishing company, 1928.

viii, 264 p. 20cm .

© Sept. 16, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 8 ; A 2481 ; Follett pub. co.

(29-954) 14202

Bruni, Gerardo.

Progressive scholasticism, by Gerardo Bruni, ph. d. Au-

thorized translation from the Italian by John S. Zybura ...

St. Louis, Mo. and London, B. Herder book co., 1929.

xxxviii, 185 p. 19i
cm

.

"A contribution to the commemoration of the fiftieth anniversary of

the encyclical 'Aeterni patris'."

© Dec. 26, 1928 ; 2c. Dec. 31 ; aff. Dec. 29 ; A 3432 ; B. Herder book co.

(29-1036) 14203

Buttler, Louise Harvey.
The magic house, by Louise Harvey Buttler, illustrations by

Hazel Frazee. Chicago, A. Whitman & co.
t

c
1928]

153 p. col. front., illus. (part col.) 23i
cm

. [A just right book]
Illustrated t.-p. and lining-papers in colors.

© Sept. 28, 1928 ; 2c. Dec. 29 ; aff. Dec. 26 ; A 2518 ; Albert Whitman &
co. (29-953) 14204

Casari, Anton.
Esperanto lehr- und lesebuch fur osterreichische haupt-

schulen und fur die unteren klassen der mittelschulen, ver-

fasst von prof. dr. Anton Casari und fachlehrer Franz Schei-

benreiter ... t. 1. Unterstufe. Leipzig, F. Hirt & sohn; Allein-

auslieferung : R. Foltanek, Wien, 1927.

64 p. illus. (inch plan) plates (part col.) 23cm .

© Oct. 19, 1927 ; lc. Dec. 20 ; A—Foreign 36539 ; Ferdinand Hirt & sohn.
(29-1226) 14205

La chaine du Mont-Blanc, par Henry Bregeault ... Edouard
de Gigord, Jacques et Tom de Lepiney ...

t
e. a.] Ouvrage

orne de 10 aquarelles en hors-texte de E. Brun, Fourcy,
F. Schrader. Paris, Alpina

t

c
1928]

147, [1] p. incl. front., illus. 10 col. pi. 33 x 24cra
.

Each plate accompanied by guard sheet with descriptive letterpress.
© June 30, 1928; lc. Oct. 19; A—Foreign 352; Alpina.

(29-1321) 14206

Cochran, John H 1838-1928.

Dallas County ; a record of its pioneers and progress, being
a supplement to John Henry Brown's History of Dallas
County (1887) with correction of some errors contained
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Cochran, John H.—Continued
therein, and much additional information about early settlers

and their families, by John H. Cochran ... Dallas, Tex., A. S.

Mathis, Service publishing co.
c

c
1928]

296 p. front, (port.) 23cm .

© Dec. 1, 1928; 2c. Dec. 4: aff. Dec. 3: A 2517; J. H. Cochran, jr. and
G. W. Cochran, Sweetwater, Tex. (29-1206) 14207

Congresso geografico italiano. 10th, Milan, 1927.

Atti del x Congresso geografico italiano ... v. 1, 2. Milan,

1927.

2 v. plates, port., maps (part fold.) cliagrs. 241cm .

v. 1, © Dec. 31, 1927 : 1c. May 7, 1928 ; v. 2, © Dec. 30, 1927 ; 1c. July 24,

1928 ; A—Foreign 38581, 590 ; Touring club italiano.

(28-24159) 14208, 14209

Dahl, Friedrich, 1856-

Die tierwelt Deutschlands und der angrenzenden meeresteile

nach ihren merkmalen und nach ihrer lebensweise, hrsg. von
prof. dr. Friedrich Dahl ... 9. t. Krebstiere oder Crustacea.

1. Ruderfusser oder copepoda (1. Calanoida, 2. Cyclopoida)

(3. ordnung) von dr. Otto Pesta ... Jena, G. Fischer, 1928.

1 p. 1., 136 p. illus., maps. 26cm .

© June 1, 1928 ; lc. Oct. 29 ; A—Foreign 784 ; Gustav Fischer. 14210

Ergebnisse der physiologie ; unter mitwirkung von E. Abder-
halden ...

t
u. a.] hrsg. von L. Asher ... und K. Spiro ...

27. bd. Miinchen, J. F. Bergmann, 1928.

xx, 895, [1] p. illus.. diagrs., col. plates. 26cm .

Contains bibliographies.

© July 27, 1928 ; lc. Nov. 20 ; A—Foreign 857 ; J. F. Bergmann.

Ewald, Oscar, 1881-
14211

... Freidenkertum und religion; ein wort der verstandigung

fur freigeist und Gottsucher. Zurich und Leipzig, Rotapfel-

verlag ^1928]
4 p. 1., 11-134 p. 20cm .

At head of title : Oskar Ewald.
© Jan. 15. 192S : lc. May 29 ; A—Foreign 38992 ; Rotapfelverlag a.-g.

(29-1263) 14212

Fairlie, Margaret C.

Stories of the Seminoles, by Margaret C. Fairlie ... with

illustrations by Will K. Higgie. New York, Chicago [etc.]

Eancl, McNally & company
[

c1928
]

132 p. incl. front., illus. (part col.) 20cm .

Illustrated lining-papers.

© Dec. 7. 1928 ; 2c. and aff. Dec. 13 ; A 3264 ; Rand McNally & co.

(29-1212) 14213

Fisk, Frances Battaile.

A history of Texas artists and sculptors, by Frances Bat-

taile Fisk ... [Abilene, Tex.;,
c1928.

2 p. L, [3]-228, [3] p. 1 illus., plates, ports. 24cm .

© Dec. 20, 1928; 2c. Jan. 2, 1929: aff. Dec. 31, 1928; A 2557; F. B. Fisk,
Abilene, Tex. (29-1015) 14214
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France, Anatole, 1844-1924.

... Dernieres conversations avec Anatole France. Paris,

E. Fasquelle, 1927.

222 p., 1 1. 19cm .

Bibliotheque-Charpentier.
At head of title : Nicolas Segur.

© May 31, 1927; 1c. Mar. 23, 1928; A—Foreign 38238; Eugene Fas-
quelle. (29-1336) 14215

Gesamtkataiog cler wiegendrucke, hrsg. von der Kommission
fur den Gesamtkataiog der wiegendrucke. bd. 3. Ascher-

Bernardus Claravallensis. Leipzig, K. W. Hiersemann,

1928.

xxxiv p., 754 numb, cols., [1] p. 31 x 25cm .

© Aug. 22, 1928 ; lc. Oct. 29 ; A—Foreign 638 ; Karl W. Hiersemann.
14216

Geyer, Ellen Mary.
A series of five radio talks on Christmases of long ago, by

Ellen M. Geyer ... and Alfred P. James ... [Pittsburgh]

1928.

60 p. 23cm . (University of Pittsburgh. Radio publication no. 43)

"Broadcast from the University of Pittsburgh studio of KDKA,
Westinghouse electric and manufacturing company, Pittsburgh, Penn-
sylvania."

"Bibliographical notes" at end of each "talk" except "talk i" and "v".

© Dec. 20, 1928 ; 2c. Dec. 31 ; aff. Dec. 29 ; A 3437 ; University of Pitts-

burgh, Pittsburgh. (29-1257) 14217

Giggle water, including eleven famous cocktails of the most
exclusive club of New York as served before the war when
mixing drinks was an art. New York, C. S. Warnock

[

c1928
]

152 p. 191cm .

© Oct. 30, 1928 ; 2c. Nov. 14 ; aff. Nov. 10 ; A 1690 ; C. S. Warnock, New
York. (29-1012) 14218

Gluud, Wilhelm, 1887- ed.

Handbuch der kokerei, veranlaast, mitbearbeitet und heraus-

gegeben von dr. Wilhelm Gluud ... bearbeitet von dr. G.
Schneider ... und fachgenossen. bd. n. ... Halle (Saale)

W. Knapp, 1928.

viii, 301 p. illus., fold, plates, tables, diagrs. 28|cm .

© July 14, 1928 ; lc. Oct. 29 ; A—Foreign 617 ; Wilhelm Knapp.
14219

Graetz, Leo, 1856- ed.

Handbuch der elektrizitat und des magnetismus ... bearb.

von prof. dr. F. Auerbach ... prof. dr. K. Baedecker f ...
t
u. a.]

Hrsg. von prof. dr. L. Graetz ... bcl. 5, lfg. 1-3. Leipzig,

J. A. Barth, 1928.

3 pts. illus., diagrs. 25i
cm

.

Paged continuously.

© Apr. 2, 1928; lc. Oct. 11; A—Foreign 899; Johann Ambrosius Barth.
14220
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Grimaud, Charles.

"My" mass, translated from the French of Abbe Charles

Grimaud by Rt. Rev. Msgr. James F. Newcomb ... with pref-

ace by Most Rev. Michael J. Curley ... New York, Cincin-

nati [etc.] Benziger brothers, 1928.

xxi, 236 p. incl. front. 19cm .

"Reference list" : p. 231-236.

© Nov. 17, 1928; 2c. Nov. 23; aft". Dec. 29; A 3412; Benziger bros.

(29-1034) 14221

Haggard, Sir Henry Rider, 1856-1925.

The works of H. Rider Haggard. One volume ed. New
York, N. Y., W. J. Black, inc.

c

c1928
3

5 p. 1., 728 p. front, (port.) illus. 194cm .

Contents.—Cleopatra.—She.—King Solomon's mines.—Allan Quater-

main.—Maiwa's revenge.

© Oct. 22, 1928 ; 2c. Dec. 29 : aff . Dec. 18 ; A 2509 ; Walter J. Black, inc.

(29-1025) 14222

Helen Louise, Sister.

Sister Julia (Susan McGroarty) sister of Notre Dame de

Namur, by Sister Helen Louise . . . with an introduction by Rt.

Rev. Thomas J. Shahan ... New York, Cincinnati [etc.] Ben-

ziger brothers, 1928.

xii p., 1 1., 375 p. front., plates, ports. 22cm .

© Dec. 8, 1928 ; 2c. Dec. 14 ; aff. Dec. 29 ; A 3414 ; Benziger bros.

(29-1260) 14223

Ibsen, Henrik, 1828-1906.

The works of Henrik Ibsen ... One volume ed. New
York, N. Y., W. J. Black, inc. [1928]

viii, 679 p. incl. front, (port.) 19|cm .

© Dec. 1, 1928; 2c. Dec. 29; aff. Dec. 18; A 2511; Walter J. Black, inc.

(29-1222) 14224

Johnstone, William Jackson, 1867-

Abraham Lincoln, the Christian, by William J. Johnstone.

Rev. ed. New York, Cincinnati
t
etc.] The Abingdon press

t

c
1928]

5 p. 1., 7-238 p. front., plates, ports., facsims. (1 double) 19£cm .

"Sixth printing, November, 1928."

"Sources of information" : p. 195-207.
<c) Dec. 17, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 26 ; A 2429 ; W. J. Johnstone, St. Paul.

(29-1207) 14225

Kaiser, Georg, 1878-

The phantom lover, a play in three acts, by Georg Kaiser,

translated by Herman Bernstein and Adolph E. Meyer. New
York, Brentano's, 1928.

4 p. l., 3-110 p. 20cm .

© Oct. 3, 1928; 2c. and aff. Oct. 5; A 1053741; Herman Bernstein, New
York. (29-1023) 14226

Kneip, Jakob, 1881-

... Bekenntnis. Berlin-Grunewald, Horen-verlag, 1927.

173, [1] p., 1 1. 19£cm .
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Kneip, Jakob-—Continued
"Zweite vermehrte auflage."

Poems.

© Oct. 14, 1927 ; lc. Apr. 4, 1928 ; A—Foreign 443 ; Horen-verlag, g. m.
b. h. (29-1329) 14227

Kotzde, Wilhelm, 1878-

... Die liebe frau von der geduld. Giitersloh. C. Bertels-

mann t

c1928!
399 d. 20cm .

© Sept. 4, 1928 ; lc. Oct. 11 ; A—Foreign 431 ; C. Bertelsmann.
(29-1330) 14228

Lamande, Andre, 1886-

... La vie de Rene Caillie, vainqueur de Tombouctou ...

Paris, Plon [1928]

2 p. L, ii, 284 p., 2 1. front, (port.) fold. map. 19cm .

At head of title : Andre Lamande et Jacques Nanteuil.
"Ouvrages consultes" : p. 280-284.

© June 20, 1928 ; lc. Oct. 19 ; A—Foreign 314 ; Librairie Plon.
(29-1318) 14229

Lauer, Edgar Jacob, 1871-

Municipal court practice, being the present practice and pro-

cedure in the Municipal court of the city of New York, under
the Municipal court code, Civil practice act and other statutes,

with forms, by Edgar J. Lauer ... 2d ed., by Joseph R. Clev-

enger ... New York, Baker, Voorhis & company, 1928.

xl, 1251 p. 24cm .

First published in 1916 under title : The new practice and procedure in

the Municipal court of the city of New York.

© July 20, 1928; 2c. Dec. 29; aff. Feb. 2, 1929; A 3428; E. J. Lauer,
New York. (29-894) 14230

Leibniz, Gottfried Wilhelm, freiherr von, 1646-1716.

... Samtliche schriften und briefe; hrsg. von der Preussi-

schen akademie der wissenschaften. 1. reihe. Allgemeiner

politischer und historischer briefwechsel. 2. bd. 1676-1679.

Darmstadt, O. Reichl, 1927.

3 p. L, [Xif-xxxviii, 587, [It p., 1 1. 25| x 20|cm .

© July 1, 19,27 ; lc. Oct. 11, 1928 ; A—Foreign 446 ; Otto Reichl verlag.
14231

Lemche, Gyrithe F.

Tempeltjenere. in. Forhaenget. K0benhavn, Gyldendalske
boghandel, Nordisk forlag, 1928.

247 p. 20cm .

At head of title: Gyrithe Lemche.
© Oct. 20, 1928 ; lc. Nov. 23 ; A—Foreign 668 ; Gyldendalske boghandel.

Nordisk forlag. 14232:

Massacre, Louise Marie, comtesse de.

. . . Les voix secretes. Paris, Gautier-Languereau, 1928.

316 p., 1 1. 19cm . {On- cover: Bibliotheque de ma fille)

© July 18, 1928; lc. Sept. 7; A—Foreign 39995; Editions Gautier-
Languereau. (29-1335) 14233
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Monchow, Helen C.

The use of deed restrictions in subdivision development, by

Helen C. Monchow. Chicago, 111., The Institute for research

in land economics and public utilities, 1928.

1 p. 1., iii, 84 p. incl. tables. 26cm . (On cover: Studies in land eco-

nomics. Research monograph, no. 1, R. T. Ely, editor)

"Table of deeds analyzed": p. [79]-80; "Table of cases cited": p. [81]

© Nov. 21. 192S: 2c. Dec. 6; aff. Dec. 13; A 3175; Institute for research

in land economics and public utilities. (29-1243) 14234

National federation of temple brotherhoods.

The voice of the Jewish laity; a survey of the Jewish lay-

man's religious attitudes and practices, by Arthur L. Rein-

hart ; conducted by the National committee on religious propa-

ganda, the National federation of temple brotherhoods. Cin-

cinnati, O., 1928.

x p., 1 1.. 91 p. incl. 1 illus., tables, diagrs. 23cm .

A. Cahn, chairman ; A. L. Reinhart, secretary.

© Dec. 12, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 28 ; A 2472 ; Natl, federation of temple
brotherhoods. (29-946) 14235

Norman, Hilda Laura.
Swindlers & rogues in French drama, by Hilda Laura Nor-

man, ph. d. Chicago, 111., The University of Chicago press

[

e1928
]

ix p., 1 1., 259 p. illus. 2Hcm
.

Bibliography: p. 239-253.

© July 31, 1928; 2c. Dec. 17; aff. Nov. 16; A 3234; University of Chi-

cago, Chicago. (29-1213) 14236

Normand, Suzanne.
... La maison de laicleur et de lesine. Paris, G. Cres et c

,e

,

1928.

4 p. 1., [3]-200 p., 1 1. 19cm . ("Le beau navire")

"II a ere tire de cet ouvrage" : ... cinq cents exemplaires sur velin
teinte pur HI de Marais, constituant l'edition originale, et numerous de
341 a 840. n° 00,370."

© June 15, 1928; 1c. July 31; A—Foreign 39830; Editions G. Cres &
cie. (29-1331) 14237

Pauchet, Victor,

... La pratique chirurgicale illustree. fasc. xn. Par Pierre

Mornard ... 194 figures dessinees d'apres nature par S. Du-
pret. Paris, Gaston Doin & cie., 1928.

2 p. 1., 230 p. illus. 27cm .

© June 28, 1928: lc. Nov. 30: A—Foreign 1039; Gaston Doin & cie.

14238
Ponton, Thomas Ritchie, 1874-

Nomenclature of diseases and operations and manual of the

medical record, by T. R. Ponton ... endorsed by the American
college of surgeons and the American hospital association.

Chicago, 111., Physicians' record company [1928]
199 p. incl. illus., forms. 25cm .

"Second edition."
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Ponton, Thomas Ritchie—Continued
Bibliography : p. 199.

© Dec. 18, 1928; 2c. Dec. 27; aff. Dec. 29; A 3385; T. R. Ponton, Chi-

cago. (29-1005) 14239

Prat, Marcelle.

. . . L'amant brutal, roman. Paris, A. Fayard et c
ie

t

c
1928j

2 p. L, [7]-253 p., 1 1. 19™.

© June 5, 1928 : 1c. Aug. 17 ; A—Foreign 39949 ; Artheme Fayard & cie.

(29-1467) 14240

Prille, Pol.

... La negresse du Caf Cone', roman humoristique par Pol

Prille. Paris, Les Editions de France
t
1928]

2 p. 1., 269 p., 1 1. 19cm . (Le livre joyeux)
© July 10, 1928 ; lc. Aug. 17 ; A—Foreign 39890 ; P. Pottier, Paris.

(29-1332) 14241

[Reinstein, Victor] 1884-

Letters from China ; how the red sun dried up the red her-

ring, by the Wandering eye tf)seud^ ; with a series of genial

essayettes on the art of reading news. New York, Raimond &
Bart, 1928.

4 p. 1., 5-71 p. front., pi. 21|cm .

"Copyright ... by the Wandering eye (Victor Rine ^pseud.])"
Printed in a limited edition of three hundred copies."

The letters, written during 1927-1928, describe "An important period
in the awakening of China : the second half of the second episode in that
eastern drama."—A foreword.
© Nov. 10, 1928 ; lc. and aff. Nov. 17 ; lc. Nov. 13 ; A 2056 : V. Reinstein,

New York. (29-1100) 14242

Riege, Paul.

Die polizei aller lander in wort und bild; beitrage zur

vergleichenden betrachtung der polizeiverhaltnisse im in- und
auslande, von Paul Riege ... Dresden, Metro-verlag, 1928.

415 p. inch illus., plates, diagrs. 27cm .

"Benutzte quellen" : p. 408-410, 413^15.
© June 15. 1928 ; lc. Oct. 11 ; A—Foreign 444 ; Metro-verlag.

(29-1231) 14243

Roberson, Mrs. Harriette Gunn.
Christ on the American road ; or, The psychology of power,

by Harriette Gunn Roberson; photographs by John W.
Gummo. [Portland, Or., Arcady press,

c
1928]

229 p. illus. 18icm .

© Nov. 12, 1928 : 2c" Nov. 16 ; aff. Nov. 19 : A 671 ; H. G. Roberson, San
Francisco. (29-1031) 14244

Roman de Renart.
... Le roman de Renart, par J. H. Verron; illustrations de

J.-J. Roussau. Paris, Editions Spes
[

c
1927]

72 p. col. illus. 22ix28cm
. ("Des fleurs et des fruits" ; bibliotheque

pour les jeunes)
"Nous avons essaye de nous rapprocher le plus possible du texte des

anciens manuscrits tout en l'abregeant et l'interpr6tant pour le mettre
a la portee des lecteurs auxquels cette edition est destined."—Avant-
propos.

© Nov. 29, 1927 ; lc. Feb. 10, 1928 ; A—Foreign 37417 ; Editions Spes.
(29-1224) 14245
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Ahlers, Lena C.

Inspiring lives of sixty famous men, by Lena C. Ahlers;

illustrated by Benny Larsen. Chicago, A. Whitman & co.

t
°1928

]

288 p. incl. front., illus. (incl. ports.) 22^cm . [Just right book!
Maps on lining-papers.

© Sept. 22, 19.28: 2c. Dec. 29; aff. Dec. 26; A 2520; Albert Whitman &
co. (29-1317) 14246

Akademischer verein Hiitte, Berlin.

Hiitte, manual del ingeniero ... traduceion de la 24.a edi-

cion alemana por Rafael Hernandez ... t. 3. Barcelona, G.

Gili, 1928.

xiv p., 1 1., 1419 p. illus., tables, diagrs. 19|em .

© Tune 21, 1928 ; lc. Nov. 13 ; A—Foreign 686 ; Gustavo Gili. 14247

Angermann, Franz.

... Die freie volksbildung, grundlagen, ziele, wege; mit

einem anhang, Der relativismus in der freien volksbildung.

1. und 2. tausend. Jena, E. Diederichs, 1928.

2 p. 1., 179, [1] p. 22cm . (Half-title: Zeitwende ; schriften zum aufbau
neuer erziehung)

© Jan. 1, 1928; lc. Apr. 23; A—Foreign 38642; Eugen Diederichs verlag.

(29-1930) 14248

... L' Annee aeronautique. 9e annee. 1927-1928 ... Paris,

Dunod, 1928.

2 p. 1., 410, xxi, [1] p. illus., plates (part col., part fold.) diagrs. 27cra
.

Editors: 1927-1928, I*. Hirschauer, Ch. Dollfus.

© July 23, 1928; lc. Nov. 2; A—Foreign 530; Dunod. 14249

Ausseur, Etienne.

... La menuiserie d'art, par Etienne Ausseur ... ouvrage
orne de 80 illustrations. Paris, Librairie d'art R. Ducher
[1928]

58, t6] p. illus. 22cm . (Les arts decoratifs)

© Sept. 7, 1928 ; lc. Oct. 19 ; A—Foreign 283 ; R. Ducher.
(29-2257) 14250

Bach-jahrbuch. 24. jahrgang, 1927. Im auftrage der Neuen
Bachgesellschaft, hrsg. von Arnold Sobering ... Leipzig,

Breitkopf & Hartel
[

c1928
]

2 p. 1., 152 p. front, (facsim.) tables, diagrs. 22cin
.

© Nov. 22, 1928; lc. Dec. 7; A—Foreign 968; Breitkopf & Hartel.

14251
Baernreither, Josef Maria, 1845-1925.

... Fragmente eines politischen tagebuches; die siidslawi-

sche frage und Osterreich-LTngarn vor dem weltkrieg, hrsg.

und eingeleitet von professor Joseph Redlich. Berlin, Ver-
lag fur kulturpolitik, 1928.

352 p. front, (port.) 23cm .

At head of title : Joseph M. Baernreither.

© May 14, 1928; lc. Sept. 19; A—Foreign 138; Verlag fur kulturpolitik
(29-2033) 14252
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Baker, Mrs. Aleta Blanche, 1880-

The causal essence personified; a short study of primitive

language, by Aleta B. Baker ... Boston
t
The Rockwell and

Churchill press] 1928.

x, 116 p. illus. 23cm .

© Sept. 27, 1928; 2c. Oct. 5; aft". Oct. 3; A 1054972; A. B. Baker, New-
ton Highlands, Mass. (29-1311) 14253

Bau und wohnung; die bauten der Weissenhofsiedlung in

Stuttgart errichtet 1927 nach vorschlagen des Deutschen

werkbundes im auftrag der stadt Stuttgart und im rahmen
der werkbundausstellung "Die wohnung", hrsg. vom Deut-

schen werkbund. Stuttgart, F. Wedekind & co., 1927.

152 p, illus. (incl. plans) 30cm .

Contents.—Zur Stuttgarter Weissenhofsiedlung. — Lageplan.— Beh-
rens, P. Terrassen am hause.—Le Corbusier und Jeanneret, P. Fiinf
punkte zu einer neuen architektur.—Docker, R. Kurze betrachtungen
iiber bauen von heute.—Frank, J. Der gschnas furs gemiit und der
gschnas als problem.—Gropius, W. Wege zur fabrikatorischen hausher-
stellung.— Hilberseimer, L. Die wohnung als gebrauchsgegenstand.

—

Rohe, M. van der. Zu meinem block.-—Oud, J. J. P. Erlauterungsbe-
richt.— Poelzig, H. Brlauterungen.— Rading, A. Zeitlupe.—Scharoun,
H. Zur situation.—Schneck, A. G. tjber typengrundrisse.—Stam, M.
Wie bauen?—Taut, B. Arbeiterwohnhaus.—Taut, M. Meine Stuttgar-
ter hauser.—Bourgeois, V. Denkt an die grenzen ! — Schneck, A. G.
Haus 11.—Die mitarbeiter des buches.

© Dec. 15, 1927; lc. July 2, 1928; A—Foreign 39588; Akademischer
verlag dr. Fritz Wedekind & co. (29-2370) 14254

Bayer, Gustav, 1879- ed.

Klinisches lehrbuch der inkretologie und inkretotherapie,

hrsg. von professor dr. Gustav Bayer . . . u. professor dr. R. von
den Velden ... mit 37 abbildungen, unter mitarbeit von:
privatdozent dr. Bernhard Aschner ... primarius dr. Bobert
Bachrach ...

t
u. a.] ... Leipzig, G. Thieme, 1927.

xiii, 423 p. illus. 251cm .

"Die vorliegende bearbeitung geht teilweise auf das 1914 von dem
einem von uns (B.) mit Wagner v. Jauregg herausgegebenen 'Lehrbuch
der organotherapie' zuriick."—Vorwort.

"Literatur" at end of chapters.

© Dec. 31, 1927 ; lc. Oct. 11, 1928 ; A—Foreign 461 ; Georg Thieme.
(29-1728) 14255

Behrend, Elisabeth.

Bild und wort zur sauglingspflege ; unterrichts- unci nach-
schlagebuch, von Elisabeth Behrend, mit einem geleitwort von
dr. med. Riehn ... Leipzig, Berlin, B. G, Teubner, 1928.

vi, 65 p. illus., diagrs. 24|cm .

© Feb. 26, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39444; B. G. Teubner.
(29-1727) 14256

Bible. N. T. Gospels. Selections. English.
Our ultimate authority: the declarations of Jesus the Mes-

siah, Son of God and Savior of mankind collated from the
four Gospels in the supposed order of their appearance, by
M. William Greenwood ... New York, American tract soci-

ety
t

c
1928]
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Bible. N. T . Gospels. Selections. English—Continued
vii. 239 p. 19|cm .

© July 10, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 28 ; A 2483 ; Amer. tract soc.

(29-1262) 14257

Bosler, Jean.

... Cours d'astronomie. in. Astrophysique, par Jean Bosler

... Paris, Librairie scientifique Hermann et c
ie

,
1928.

3 p. 1., 723 p. illus., plates, tables. 25i
cm

.

At head of title: Faculte des sciences de Paris.

© Oct. 1, 1928 ; lc. Nov. 23 ; A—Foreign 716 ; Librairie scientifique Her-
mann et cie. 14258

Brauer, Adolf, ed.

Fortschritte in der anorganisch-chemischen Industrie dar-

gestellt an hand der cleutschen reichs-patente, hrsg. von Adolf
Brauer unci J. d'Ans. 3. bd. 1924-1927. 2. abt. Bearbeitet mit

unterstutzung von Josef Reitstotter und unter mitwirkung
anderer faehgenossen. Berlin, J. Springer, 1928.

2 p. 1., t
301]-716 p. illus., diagrs. 28cm .

© Aug. 8, 1928 ; lc. Dec. 4 ; A—Foreign 1112 ; Julius Springer. 14259

Brandon, John George.

The secret brotherhood. [Chap.] 12 (contd.)-lT.

(In Corner magazine, Aug., 1928)
© lc. Aug. 31,.1928 ; A ad int. 11563 ; pubd. July 5 ; J. G. Brandon, West-
ward Ho, North Devon, England. 14260'

Britt, Matthew, ed.

A dictionary of the Psalter, containing the vocabulary of

the Psalms, hymns, canticles, and miscellaneous prayers of

the breviary Psalter; edited with introduction by Dom Mat-
thew Britt ... Preface bj Rt. Rev. John B. Peterson ... New
York, Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1928.

xxxvi, 299 p. 23icm .

© Dec. 14, 1928 ; 2c. Dec. 17 ; aff. Dec. 29 ; A 3415 ; Benziger bros,
(29-1306) 14261

Bumke, Oswald, 1877- ed.

Handbuch der geisteskrankheiten, bearb. von K. Beringer,
K. Birnbaum, A. Bostroem

t
u. a.

3
... Hrsg. von Oswald

Bumke ... 1. bd., Allgemeine teil 1, 2. bd., Allgemeine teil 2.

Berlin, J. Springer, 1928.

2 v. illus., diagrs. 26cm .

Contains bibliographies.
1. bd., teil 1, © July 13, 1928 ; lc. Oct. 11 ; 2. bd., teil 2, © Aug. 24 ; lc.

Dec. 4 ; A—Foreign 422, 1090 ; Julius Springer.
(29-1658) 14262, 14263

Dahl, Friedrich, 1856-

Die tierwelt Deutschlands und der angrenzenden meere-
steile nach ihren merkmalen und nach ihrer lebensweise, hrsg.

von prof. dr. Friedrich Dahl ... 10. t. Krebstiere oder Cru-

stacea. 2: Decapoda, zehnfusser (14. ordnung) von prof. dr.

Adolf Schellenberg (Berlin) Jena, G. Fischer, 1928.
iv, 146 p. illus. 26cm .

© June 29, 1928 ; lc. Oct. 29 ; A—Foreign 785 ; Gustav Fischer. 14264
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Davis, Mrs. Nettie Stewart.
Applied arithmetic for girls, to be used in vocational, part-

time, continuation, trades, junior high, and technical high

schools, by Nettie Stewart Davis ... Milwaukee, New York
[etc.] The Bruce publishing company

[

c1928
]

126 p. incl. illus., diagrs., forms. 20cm .

Published in 1920 under title : Vocational arithmetic for girls.

© Nov. 2.0, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 31 ; A 2537 ; Bruce pub. co.

(29-1448)
a

14265

Del Giudice, Giuseppe, 1888-

... Canti della sorgente; Italiam laeto clamore salutant.

New York
t
Bronx standard press] ; Torino, Roma, M. E. Ma-

rietti, 1928.

1 p. 1., 5-93 p. 18|cm .

Poems.

© Oct. 19, 1928 ; 2c. Dec. 21 ; aff. Dec. 20 ; A 3285 ; G. Del Giudice, New
York. (29-1465) 14266

Duchene, Albert Paul Andre, 1866-

... La politique coloniale de la France; le Ministere des

colonies depuis Richelieu. Preface de M. Gabriel Hanotaux
... Paris, Payot, 1928.

2 p. 1., [Vii]-xvi, 347 p., 1 1. 23cm . (Bibliotheque coloniale)

At head of title : Albert Duchene, directeur des affaires politiques

au Ministere des colonies.

"Index bibliographique general" : p. t
317]-322.

© May 29, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39341 ; Payot.
(29-1423) 14267

Emery, Frederic Barclay, 1877-

The violin concerto through a period of nearly 300 years,

covering about 3300 concertos, with brief biographies of 1000

composers ... by Frederic B. Emery ... Chicago, The Violin

literature publishing co., 1928.

615, xl p. 40 pi. (ports.) on 20 1. 20|cm .

Bibliography: p. 603-605.

© Dec. 15, 1928; 2c. Dec. 17; aff. Dec. 26; A 2458; Violin literature pub.
co. (29-1431) 14268

fitienne, Edmond, 1886-

... Traitement cleg fractures par le praticien ... Preface du
Pr Jeanbrau. Paris, Masson et c

ie
, 1927.

194 p. illus., diagrs. 20cm .

At head of title: Docteur Etienne.

© Dec. 1, 1927 ; lc. Mar. 16, 1928 ; A—Foreign 38166 ; Masson & cie.

(29-2348) 14269

Fischer, Otto, 1886-

Die kunst Indiens, Chinas und Japans, von Otto Fischer.

Berlin, Propylaen-verlag
[

c1928
]

642, [1] p. illus. (incl. maps, plans) xlv pi. (part col. and mounted)
28-|-cm . {Half-title: Propylaen-kunstgeschichte, iv)

© May 31, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39461 ; Propylaen-verlag, g. m.
b. h. (29-2727) 14270
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France. Etat-major de Varmee.

... Les armees franchises dans la grande guerre ... t. 8.

l
er

v. Annexes. 2e
v. Paris, Imprimerie nationale, 1926.

2 p. 1., 832 p. 28| cm .

At head of title : Ministere de la guerre. Etat-major de l'armee

—

Service historique.

© July 23, 1928; 1c. Nov. 23; A—Foreign 717; Ministere de la guerre,

Paris. 14271

Frank, Ludwig, 1860-

Die psychokathartische behandlung nervoser storungen

(Psychoneurosen—Thymopathien) fur iirzte und studierende,

von dr. Ludwig Frank ... Leipzig, G. Thieme, 1927.

iv p., 1 1., 208 p. 25cm .

© Mar. 1, 1927; lc. Oct. 11, 1928; A—Foreign 456; Georg Thieme.
(29-1729) 14272

Gauthier, Joseph, 1883-

... Pour comprendre les styles frangais, par Joseph Gau-
thier ... 336 photographies et dessins dans le texte, 54 plan-

ches contenant 322 photographies et dessins. Paris, Hachette,

1928.

317 p., 1 1. illus. 18cm . ( Bibliotheque du tourisme)
© June 6, 1928 ; lc. July 20 ; A—Foreign 39806 ; Librairie Hachette.

(29-1918) 14273

Gautier, Theophile, 1811-1872.

The works of Theophile Gautier. One volume ed. New
York, N. Y., W. J. Black, inc.

[

c1928
]

5 p. 1., 649 p. front, (port.) 19i
cm

.

Contents.—One of Cleopatra's nights.—La morte amoureuse.—The
fleece of gold.—The evil eye.—The mummy's foot.—Avatar.—Spirit love.

—

Fortunio.-—Mile. De Maupin.—Four fates.

© Dec. 8, 1928 ; 2c. Dec. 29 ; aff . Dec. 18 ; A 2506 ; Walter J. Black, inc.

(29-1470) 14274

Gebhard, Julius, 1884-

... Die schule am Dulsberg, das werden einer neuen Ham-
burger volksschule. 1. und 2. tausend. Mit acht abbildun-

gen. Jena, E. Diederichs, 1927.

2 p. 1., 96, [1] p. plates. 22cm . {Half-title: Zeitwende ; schriften zum
aufbau neuer erziehung)
© July 3, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38641 ; Eugen Diederichs

verlag. (29-1931) 14275

Geniaux, Charles, 1873-

... Les ravageurs de beaute, roman. Paris, E. Flammarion
[

c1928
]

248, [2] p. 18£cm .

© Nov. 1, 1928; lc. Nov. 13; A—Foreign 478; Ernest Flammarion.
(29-1874) 14276

Gorres, Johann Joseph von, 1776-1848.
Gesammelte schriften, hrsg. im auftrage der Gorresgesell-

schaft von Willielm Schellberg, in verbindung mit Max Brau-
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Gorres, Johann Joseph von—Continued

bach
L
u. a.] bd. 6-8. Joseph Gorres Kheinischer Merkur. 1.

band 1814. Hrsg. von Karl D'Ester, Hans A. Miinster, Wil-

helm Schellberg, Paul Wentzcke. Koln, Gilde-verlag g. m.

b. h., 1928.

various paging*, illus., port. 32cm .

© July 27, 1928 ; lc. Oct. 29 ; A—Foreign 618 ; Gilde-verlag, g. m. b. h.

14277

Guimbaud, Louis.

... La tapisserie de haute et basse lisse, par Louis Guim-
baud; ouvrage orne de 34 illustrations. Paris, Librairie d'art

K. Ducher [1928]

63, [1] p. illus. 22cm . (Les arts dSeoratifs)

© Sept. 7, 1928 ; lc. Oct. 19 ; A—Foreign 282 ; R. Ducher.
(29-2256) 14278

Handbuch der normalen und pathologischen physiologie, mit
beriicksichtigung der experimentellen pharmakologie, hrsg.

von A. Bethe [U. a.j 8. b. 2. hlfte. Energieumsatz. 2. t.

(d/n. in. Elektrische energie, lichtenergie) Berlin, J.

Springer, 1928.

ix p., 1 1., L
657]-1095 p., 1 1. illus., diagrs. 26cm.

© July 17, 1928 ; lc. Dec. 4 ; A—Foreign 1098 ; Julius Springer 14279

Handbuch der urologie, bearb. von K. Bachrach ...
L
u. a.]

hrsg. von A. v. Lichtenberg ... F. Voelcker ... H. Wildbolz
... 5. bd. Spezielle urologie. ,3. t. Berlin, J. Springer, 1928.

x, 1134 p. illus. (part coL) tables, diagrs. 26<cm .

© Sept. 20, 1928 ; lc. Dec. 4 ; A—Foreign 1097 ; Julius Springer.
14280

Heise, Wilhelm, 1897-

... August Strindberg, von Wilhelm Heise. 2. bd. Nach
Damaskus, ein traumspiel. Leipzig, P. Keclam jun.

t

c
1928]

65, [1] p. 16cm . (Das drama der gegenwart, analysen zeitgenossischer
biihnenwerke

)

On cover : Reclams universal bibliotbek. nr. 6866.

© May 16, 1928 ; lc. Oct. 29 ; A—Foreign 619 ; Philipp Reclam jun.

14281
Herzfelder, Edmund, 1873-

... Die goldwahrung als eine fiktion der nationalokonomie,
von Edmund Herzfelder. Berlin-Leipzig, Gebriider Paetel

^1928]
4 p. 1., 145, [1] p. 21i

cm
. (Bausteine zu einer philosophic des "als-

ob" ... 14. bd.)

© Mar. 1, 1928; lc. June 13; A—Foreign 39148; Gebriider Paetel.
(29-2554) 142:82

Heuze, Paul.

... La plaisanterie des animaux calculateurs ... Paris, Les
Editions de France, c1928.

3 p. 1., 206 p., 2 1. 28Fm .

"Principaux ouvrages cites" : p. t
203]-206.

© Oct. 5, 1928; lc. Nov. 10; A—Foreign 503; Paul Heuze, Antibes
(A.-M.) France. (29-1753) 14283
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His, Rudolf, 1870-

Geschichte des deutschen strafrechts bis zur Karolina, von

dr. Eudolf His ... Miinchen und Berlin, R. Oldenbourg, 1928.

xv, 188 p. 2.r)cni . (Added t.-p.: Handbuch der mittelalterlichen und
neueren geschichte ... abt. in. Verfassung, recht, wirtschaft)

"Schrifttuin" : p. [Xiii]-xv.

© June 16, 1928 ; lc. Sept. 19 ; A—Foreign 62 ; R. Oldenbourg.
(29-2264) 14284

Hoek, Henry William, 1878-

... Aus Bolivias bergen. Leipzig, F. A. Brockhaus, 1927.

159, [1] p. front., illus. (maps) plates. 19cm . [Reisen und aben-
teuer. 39j

At head of title : Henry Hoek.

© Oct. 4. 1927; lc. June 26; A—Foreign 39411 ; F. A. Brockhaus.
(29-2573) 14285

Hugo, Victor Marie, comte, 1802-1885.

The works of Victor Hugo. One volume ed. Poems, novels,

stories of crime, dramas and essays on humanity. New York,

N. Y., W. J. Black, inc. ^1928]
6 p. 1., 1003 p. front, (port.) 19i

cm
.

© June 26, 1928 ; 2c. Dec. 29 ; aff. Dec. 18 ; A 2510 ; Walter J. Black, inc.

(29-1469) 14286

Jequier, Walter.

... Paillasson, roman conjugal. Paris & Neuchatel, V. At-

tinger, 1928.

218 p., 1 1. 18|cm .

© Sept. 4, 1928 ; lc. Oct. 19 ; A—Foreign 344 ; Editions Victor Attinger.
(29-2781) 14287

Kartal, Leon.
... Un coup de theatre; souvenirs et indiscretions d'un

marchand de salade. Paris, L'auteur [1928]

3 p. 1., [9]-379 p., 1 1. 19cm .

At head of title : L. Kartal.
© June 25. 1928 ; lc. Sept. 7 ; A—Foreign 39993 ; L. Kisch, Paris.

(29-1747) 14288

Koos, Leonard Vincent, 1881-

The questionnaire in education; a critique and manual
t
by]

Leonard V. Koos ... New York, The Macmillan company,
1928.

vii, 178 p. diagrs. 19i
cm

.

Bibliography: p. 168-174.

© Dec. 11, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 12 ; A 3156 ; Macmillan co.

(29-141) 14289

Kristensen, Erling.

... St0tten; bondepsykologisk romanstudie. [K^benhavn]
S. Hasselbalch

t

c
1927]

244, [1] p. 20*cm .

On verso of half-title : 2. oplag.

© Nov. 5, 1927 ; lc. Aug. 21, 1928 ; A—Foreign 362 ; Steen Hasselbalch.
(29-2578) 14290
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Kruedener, Arthur A von.

Waldtypen ; klassifikation und ihre volkswirtschaftliche be-

deutung, von Arthur freiherrn von Kruedener ... 1. bd.

Neudamm, J. Neumann, 1927.

x, 122 p., 1 1. fold, plates. 26cm .

"Literaturverzeiclmis des ersten bandes" : v. 1, p. [120]-122.

© Jan. 21, 1927; lc. Apr. 11, 1928; A—Foreign 38330; J. Neumann.
(29-1723) 14291

Kiihner, Georg Friedrich.

... Lebensschule und kulturschule, zur umgestaltung der

hoheren schule. 1. und 2. tausend. Jena, E. Diederichs, 1927.

2 p. 1., 49, [2] p. 22cm . (Half-title: Zeitwende ; schriften zum aufbau
neuer erziehung)

© Oct. 8, 1927 ; lc. Apr. 23, 1928 ; A—Foreign 38645 ; Eugen Diederichs
verlag. (29-1556) 14292

Kurz, Otto Orlando.

Die kleine wohnung in der ausstellung Heim und technik,

Muenchen, 1928; 21 wohnungen in grundrissen, vogelschaubil-

dern u. erlauterungen ; einfiihrung "Das ideale heim", von
prof. O. O. Kurz. Miinchen, G. D. W. Callwey ^1928]

68 p. incl. plans. 19™.

© June 24, 1928 ; lc. Sept. 19 ; A—Foreign 123 ; Georg D. W. Callwey,
verlag. (29-2259) 14293

Was wir wollen, anregungen, wunsche von architekten,

hausfrauen, technikern fur den wohnungsbau; zusammenge-
stellt von prof. O. O. Kurz zur ausstellung "Heim und tech-

nik", Miinchen, 1928. Miinchen, G. D. W. Callwey ^1928]
40 p. 18cm .

© June 19, 1928; lc. Sept. 19; A—Foreign 124; Georg D. W. Callwey.
(29-2260) 14294

Laparcerie, Marie.

... Confessions de femmes. Ginette, femme fatale, roman.
Paris, E. Flammarion

c

c
1928]

248 p., l l. 18£cm .

© Nov. 1, 1928 ; lc. Nov. 13 ; A—Foreign 477 ; Ernest Flammarion.
(29-1873) 14295

Lasance, Francis Xavier, 1860- ed.

With saints and sages; a book of reflections and prayers,

compiled and edited by Rev. F. X. Lasance ... New York,
Cincinnati [etc.] Benziger brothers, 1928.

xxxix, 796 p. front., pi. 16cm .

© Nov. 28, 1928 ; 2c. Dec. 3 ; aff . Dec. 29 ; A 3422 ; Benziger bros.
(29-1307) 14296

Lattes, Dante.

... II Sionismo. n. Roma, Paolo Cremonese, 1928.
1 p. 1., [193]-320 p. fold. map. 17cm . (Collezione Omnia, 7)

© Sept. 30, 1928 ; lc. Nov. 12 ; A—Foreign 587 ; Paolo Cremonese.
14297
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Lehmann, Gerhard, 1900-

... Das kollektivbewusstsein ; systematische und historisch-

kritische vorstudien zur soziologie. Berlin, Junker und Diinn-

haupt, 1928.

vii, 264 p. 25cm .

©June 5, 1928; lc. Sept. 19: A—Foreign 70; Junker & Diinnhaupt, ver-

lag. (29-2553) 14298

Lombard, Paul.

... A la tribune ! Manuel satirique d'eloquence parlemen-

taire a l'usage des electeurs et des eandidats. Paris, Les Edi-

tions de France, c1928.

4 p. L, t
5]-213, [3] p., 2 1. 18^cm . (Collection "Notre temps")

© Apr. 6, 1928 ; lc. May 4 ; A—Foreign 38765 ; P. Lombard, Paris.

(29-1833) 14299

Longfellow, Henry Wadsworth, 1807-1882.

... Le chant de Hiawatha, d'apres les legendes peaux-rouges

recueillies par H.-W. Longfellow. Paris, L'Edition d'art, H.
Piazza

t
1927]

viii, [1], 200, [1] p., 2 1. 19cm . [F,pop6es et legendes]

Prose translation by M. Richard, whose name appears at head of title.

© Aug. 31, 1928 ; lc. Sept. 21 ; A—Foreign 204 ; H. Piazza.
(29-1860) 14300

Lorenzini, Paolo.

... Chitarrino e Tirindello, storia quasi vera di due birichini

in America; seguito al Testamento di Berlingaccio e alle

Avventure di Chifellino; illustrazioni di C. Sarri.
t
Firenze,

K. Bemporad & figlio, 1927]

2 p. L, 189, [1] p. illus. 19cm . (Biblioteca Bemporad per i ragazzi.

t
n. 90])

At head of title: Collodi Nipote (Paolo Lorenzini)

© Feb. 11, 1928 ; lc. July 28 ; A—Foreign 248 ; R. Bemporad & f°.

(29-1744) 14301

... II testamento di Berlingaccio; storia di un piccolo emi-

grato; seguito alle Avventure di Chifellino; illustrazioni di

A. Lensi.
t
Firenze, E. Bemporad & figlio, 1927]

2 p. 1., 192, [1] p. illus. 19cm . (Biblioteca Bemporad per i ragazzi.

rn. 91j)

At head of title: Collodi Nipote (Paolo Lorenzini)

© Feb. 29, 1928; lc. July 28; A—Foreign 249; R. Bemporad & f°.

(29-1742) 14302

MacLaurin, Lois Margaret.
Franklin's vocabulary, by Lois Margaret MacLaurin. Gar-

den City, N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1928.

5 p. 1., 163 p. 22i
cm

. (Lettered on cover: Franklin monographs)
"First edition."

Bibliography : p. 145-155.

© Nov. 30, 1928 : 2c. and aff. Dec. 31 ; A 2526 ; Doubleday, Doran & co.,

inc. (29-1338) 14303
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Markovits, Emmerich.
Rontgendiagnostik der erkrankungen innerer organe in

tabellenform, von dr. Emmerich Markovits ... mit vorwort

von prof. dr. G. Holzknecht . . . mit 390 abbildungen. Leipzig,

G. Thieme, 1928.

xvi, 198 p., 1 1. illus. 25cra
.

© Feb. 29, 1928 ; lc. Oct. 11 ; A—Foreign 426 ; Georg Thieme.
(29-1659) 14304

Mary Salome, Sister, 1874-

The community school visitor, by Sister Mary Salome,

o. s. f. Milwaukee, Wis., New York
L
etc.] The Bruce pub-

lishing company
[

c1928
]

190 p. incl. forms. 18icm . {Half-title: The Marquette monographs on
education)

Bibliography: p. 185-190.

© Nov. 30, 1928 ; 2c. and aff . Dec. 31 ; A 2536 ; Bruce pub. co.

(29-1437) 14305

Mayer, Theodor Heinrich, 1884-

Die bahn iiber den berg, roman von Theodor Heinrich

Mayer. Leipzig, L. Staackmann, 1928.

343 p. 20*m .

© June 4, 1928 ; lc. Oct. 11 ; A—Foreign 437 ; L. Staackmann verlag,

g. m. b. h. (29-1741) 14306

Meighan, John M ed.

Digest of major court decisions on motor carrier operation,

compiled and edited by John M. Meighan ... Washington,
D. C, The National motor bus division of the American auto-

mobile association
[

c1928
]

2 p. 1., xli, 5-711 p. 25|cra
.

© Dec. 10, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 14 ; A 2244 ; National motor bus divi-

sion of the Arner. automobile assn. (29-1244) 14307

Miehe, Hugo, 1875-

Taschenbuch der botanik, von dr. H. Miehe ... t. 1. Mor-
phologie, anatomic, fortpflanzung, entwicklungsgeschichte,

physiologic 4. aufl. Leipzig, G. Thieme, 1927.

1 v. illus. 241cm .

© Oct. 27, 1927 ; lc. Oct. 11, 1928 ; A—Foreign 453 ; Georg Thieme.
(29-1756) 14308

Morton, Robert Lee, 1889-

Laboratory exercises in educational statistics, with tables,

by Robert Lee Morton ... New York, Boston
t
etc.] Silver,

Burdett and company
t

c
1928]

vii, 145, lii p. incl. 1 illus., tables. 21icm .

"List of references" : p. 121-123.

© Dec. 19, 1928; 2c. and aff. Dec. 21; A 2395; Silver, Burdett & co.

(29-1326) 14309

Miiller, Wilhelm.
Vom irdischen zum kosmischen Gottessohn, von dr. Wil-

helm Miiller. Duisburg, Joh. Ewich, 1928.
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Miiller, Wilhelm—Continued
53 p. 21cm .

© May 24, 1928 ; lc. Oct. 29 ; A—Foreign 780 ; Verlag Job. Ewich.

Natonek, Hans, 1892-
1431°

Heilige? kranke? schwindlerin ; kritik des mirakels von
Konnersreuth, von Hans Natonek. Leipzig, F. Krick, 1927.

52 p. 17Fm .

© Sept. 22, 1927; lc. Mar. 2, 1928; A—Foreign 37966; F. Krick verlag.

(29-1730) 14311

Nielsen, Laurits Christian, 1871-

. . . Det langsomme tree ; selvbiografi i forbigaaende.
t
K0ben-

havn] S. Hasselbalch ^1928]
137, [1] p. 19|cm .

At bead of title : L. C. Nielsen.
Contents. — Springet, som ikke blev sprunget.— Viggo Stuckenberg,

i—n.—H0rups lange rejse.—Kong Georgs sidste b0n.—Anarkisme.—I fre-

gatten "Jylland"s rigning.—H0stens poesi.—Plovsange og andre sange.

—

Over Nords0en.— Passions-landskaber.— Det langsomme trse.— Efter-
skrift.

© Feb. 15, 1928; lc. Aug. 21; A—Foreign 361; L. C. Nielsen, Copen-
bagen. (29-2579) 14312

Osterreichisches baderbuch ; offizielles handbuch der mineral-

quellen, kurorte und kuranstalten Osterreichs, unter mit-

wirkung von univ.-prof . dr. Viktor Conrad, obermedizinalrat

dozent dr. Karl Diem ...
E
u. a.] hrsg. vom Volksgesund-

heitsamt im Bundesministerium fiir soziale verwaltung ; mit
einer iibersichtskarte. Wien, Druck und verlag der Oster-

reichischen staatsdruckerei, 1928.

4 p. 1., 329, [1] p. fold, map, tables (part fold.) diagrs. 29cm .

"Die biologie der mineralquellen, von rnedizinalrat dr. Siegfried Stock-
mayer" : p. 85-

t92]

"Inseraten-anhang" : 34 p. (p. 17-34 in duplicate) at end.
Contains bibliograpbies.

© Mar. 15, 1928; lc. June 13; A—Foreign 39133; Oesterreicbiscbe
staatsdruckerei. (29^2563) 14313

Parks, George Bruner, 1890-

... Kichard Hakluyt and the English voyages, by George
Bruner Parks ... edited, with an introduction, by James A.
Williamson ... New York, American geographical society,

1928.

xvii, 289 p. front., plates, ports., maps (part fold.) facsims. 26cm .

(American geographical society. Special publication no. 10)
"This book has evolved from a course of lectures delivered at Am-

herst college in 1919. The terms of the Rufus B. Kellogg fellowship
... require their publication."—Pref.

"Hakluyt's writings" : p. 260-267 ; "Hakluyt studies" : p. 267-268

:

"A list of English books on geography and travel to 1600" : p. 269-277.
© Dec. 17, 1928 ; 2c. Dec. 19 ; aff . Dec. 21 ; A 2398 ; Amer. geographical

soc. of New York. (29-1256) 14314

Pauchet, Victor.

... La pratique chirurgicaie illustree. fasc. xiii ... 225
figures dessinees d'apres nature par S. Dupret. Paris, Gas-
ton Doin & cie., 1929.
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Pauchet, Victor—Continued
2 p. L, 267 p. illus. 27cm .

© Oct. 4, 1928 ; lc. Nov. 30 ; A—Foreign 1040 ; Gaston Doin & cie.

14315

Pirandello, Luigi, 1867-

... La giara. Firenze, R. Bemporad & f., 1928.

vi, 257 p., 1 1. 19^cm . ( His Novelle per un anno, vol. xi)
Contents.—I. La giara.—n. La cattura.—in. Guardando una stam-

pa.—IV. La paura del sonno.—v. La lega disciolta.—vi. La morta e la

viva.

—

vii. Un' altra allodola.

—

viii. Richiamo all' obbligo.—ix. Pensaci,
Giacomino !—X. Non e una cosa seria.—XI. Tirocinio.—XII. L'illustre

estinto.—xin. II guardaroba dell' eloquenza.—XIV. Pallottoline !—XV.
Due letti a due.

© Mar. 15, 1928 ; lc. July 28 ; A—Foreign 263 ; R. Bemporad & f°.

(29-1875) 14316

... II viaggio. Firenze, R. Bemporad & f.
t
1928]

vi, 253 p., 1 1. 19*cm . (His Novelle per un anno, vol. xn)
Contents.—I. II viaggio.—n. II libretto rosso.—in. La mano del

malato povero.—iv. Puberta.—v. Gioventu.—vi. Ignare.—vn. L'ombrel-
lo.—viii. Zafferanetta.—ix. Felicita.—x. Spunta un giorno.—xi. Vexilla
regis.

—

XII. L'uccello impagliato.—xin. Leonora, addio !—XIV. II lunie
dell' altra casa.—XV. Leviamoci questo pensiero.

© Apr. 13, 1928 ; lc. July 28 ; A—Foreign 264 ; R. Bemporad & f°.

(29-1876) 14317

Platzhoff, Walter, 1881-

Geschichte des europaischen staatensystems 1559-1660, von
dr. Walter Platzhoff ... Miinchen und Berlin, R. Oldenbourg,
1928.

xviii, 279 p. 25cm . (Added t.-p.: Handbuch der mittelalterlichen und
neueren geschichte ... abt. n. Politische gesehichte)

Contains bibliographies.

© June 16, 1928 ; lc. Sept. 19 ; A—Foreign 61 ; R. Oldenbourg.
(29-2558) 14318

Pottier, Aristide Emile Marie, 1857-

Les societes a responsabilite limitee; loi du 7 mars 1925,

commentaire, critique et formulaire, par A. Pottier ... 2.

ed. Paris, Dunod, 1928.

xiii, 392 p. 251cm .

© July 23, 1928 ; lc. Nov. 2 ; A—Foreign 532 ; Dunod.
(29-2713) 14319

Redslob, Edwin, 1884-

Garten der erinnerung; ein Weimar-buch von Edwin Reds-
lob. Hamburg, Deutsche dichter-gedachtnis-stiftung, 1928.

2 p. 1., 7-77 p., 1 1. illus. (incl. ports.) 2Hcm
.

© May 21, 1928; lc. Sept. 19; A— Foreign 135; Deutsche dichter-
gedachtnis-stiftung. (29^-1737) 14320

Rosenberg, Alfred, 1893-

Der zukunftsweg einer deutschen aussenpolitik, von Alfred

Rosenberg. Miinchen, F. Eher nachf., g. m. b. h., 1927.

143, [1] p. 23cm .

© Oct. 10, 1927; lc. Apr. 23, 1928; A—Foreign 38905; Franz Eher
nachf., g. m. b. h. (29-2032) 14321
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Ross, William Arthur, 1896-

Elementary agriculture of Wyoming ; a textbook in agricul-

ture for sixth, seventh and eighth grades, by W. Arthur

Eoss ... Sheridan, Wy., The Mills company, c1928.

216 p. incl. front., illus. 23cm .

"References" at end of some of the chapters.

© Nov. 15, 1928 ; 2c. Dec. 22 ; aff . Dec. 26 ; A 3372 : W. A. Ross, Chey-

enne, Wy. (29-1493) 14322

Russell, Harry Luman, 1866-

Outlines of dairy bacteriology, written for the producers

and distributors of milk and the manufacturers of milk prod-

ucts, by H. L. Russell ... and E. G. Hastings ... 12th ed.

Madison, Wis., H. L. Russell, 1928.

ix, 238 p. illus., diagr. 20cm .

© Dec. 28, 1928 ; 2c. Jan. 2, 1929 ; aff. Dec. 31, 1928 ; A 2556 ; H. L. Rus-
sell and E. G. Hastings, Madison, Wis. (29-1108) 14323

Sautter, Karl, 1872-

Geschichte der deutschen post, hrsg. und bearb. von K.

Sautter ... t. 1. Geschichte der preussischen post, nach amtli-

chen quellen bis 1858 bearb. von dr. H. v. Stephan, neubearb.

und fortgefuhrt bis 1868 von K. Sautter.
t
Berliii] R. v.

Decker [1928]

xvi, 747 p. front, (port.) 25cm .

"Quellen" : v. 1, p. 747.

© July 25, 1928: lc. Oct. 11; A—Foreign 470; R. v. Decker's verlag,

G. Schenck. (29-1834) 14324

Schinz, Hans R 1891-

Lehrbuch der rontgendiagnostik, mit besonderer beriick-

sichtigung der chirurgie; hrsg. von H. R. Schinz unter mit-

wirkung von W. Baensch und E. Friedl, nebst beitragen von
A. Hotz, O. Jungling

t
u. a.

3
... mit einem geleitwort von

P. Clairmont und E. Payr; mit 1722, teilweise farbigen text-

abbildimgen und 5 photographischen tafeln. Leipzig, G.

Thieme, 1928.

xviii, 1131 p. illns., v pi., diagrs. 27icm .

Plates i-ii accompanied by guard sheets with descriptive letterpress
and outline drawings.

Contains bibliographies.

© Jan. 1, 1928 ; lc. Oct. 11 ; A—Foreign 428 ; Georg Thieme.
(29-2122) 14325

Schwenckfelder church. Pennsylvania.

Book of worship for church and home, with orders of serv-

ice, prayers, and other aids to devotion, prepared by the Com-
mittee of ministers of the General conference of the Schwenk-
felder church. Pennsburg, Pa., The Board of publication of

the Schwenkfelder church
[

c
1928]

200 p. 17cm .

© Oct. 19. 1928 : 2c. Dec. 11 ; aff. Dec. 12 ; A 2216 ; Board of publication
of the Schwenkfelder church, Philadelphia. (29-2791) 14326
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Sertillanges, Antonin D 1863-

Les idees et les jours, propos de Senex, presentes par A. D.

Sertillanges ... t. 1. Paris, E. Flammarion [1928]

viii p., 1 1.; [ll]-284 p., 1 1. 18|cm .

© Oct. 4, 1928 ; lc. Oct. 19 ; A—Foreign 257 ; Ernest Flammarion.
(29-1304) 14327

[Smith, Mrs. Mary Kelly (Watson)] 1836-1924.

The love that never failed. [Charlottesville, Va., The
Michie co., printers, c

1928]
4 p. 1., 110 p. port. 20|cm .

"An attempt to give the background of the life of Mrs. J. Henry
Smith and to link together her letters so that she may be her own
biographer."—Foreword, signed : Susie M. H. Smith.

© Dec. 17, 1928 ; 2c. and aff . Dec. 19 ; A 2353 ; Susie M. H. Smith, Uni-
versity, Va. (29-1254) 14328

Smith, Warren E ed.

Baby; an anthology, edited by Warren E. Smith ... with an
introduction by Bishop Joseph F. Berry ... Meadville, Pa.,

Better books press, 1928.

xvi p., l 1., 19-212 p. 20cm .

© Dec. 27, 1928; 2c. and aff. Dec. 28; A 2482; Jay Floyd Smith, Mead-
ville, Pa. (29-952) 14329

Spire, Andre, 1868-

... Quelques Juifs et demi-Juifs ... Paris, B. Grasset, 1928.

2 v. I9cm .

"Bibliographie d'Israel Zangwili" : t. 2, p. 189-192 ; "Bibliographie de
James Darmesteter'' ; t. 2, p. 238-239 ; "Bibliographie d'Otokar Fischer" :

t. 2, p. 268-270.

Contents.—t. 1. Israel Zangwili. Otto Weininger. James Darme-
steter.—t. 2. Armand Lunel, le cojntat Yenaissin et ses Juifs. Otokar
Fischer, poete national tcheque et poete juif. Marcel Proust. Silber-

mann, par Jacques de Lacretelle. Le theatre de Gabriel Marcel. Henri
Franck. Quelques souvenirs sur Maurice Barres.

© June 15, 1928 ; lc. each Nov. 10 ; A—Foreign 502 ; Bernard Grasset.
(29-1649) 14330

Spoor, Aletha Phillips.

Other wa37s and other days [by] Aletha Phillips Spoor.

Kalamazoo, Mich., Phil. Glover publishing house
[

c1928
]

112 p. illus. (port.) 18Pm
.

Poems.

© Dec. 3, 1928 ; 2c. Dec. 6; aff. Dec. 15; A 3193 ; A. P. Spoor, Kalamazoo,
Mich. (28-30840) 14331

Spranger, Eduard, 1882-

Lebensformen
;

geisteswissenschaftliche psychologie und
ethik der personlichkeit, von Eduard Spranger. 5. vielfach

verb. aufl. (11. bis 16. tausend der erweiterten fassung)
Halle (Saale) M. Niemeyer, 1925.

xvi, 450 p. 23£cm .
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Spranger, Eduard—Continued
Contents.—Geistesphilosophische grundlagen.—Die idealen grundty-

pen der individunlitat.—Folgerungen fiir die ethik.—Das verstehen der
geistigen strukturen.

© Nov. 30. 1925 : lc. Mar. 18, 19-27 ; A—Foreign 39533 ; Max Niemeyer.
(29-2126) 14332

Stammler, Rudolf, 1856-

Deutsches rechtsleben in alter und neuer zeit; lehrreiche

rechtsfalle gesammelt und bearbeitet von Rudolf Stammler
... 1. bd. Im alten reich. Charlottenburg, Pan-verlag, 1928.

xii, 515 p. 26^cm .

"Quellen und literatur" : v. 1, p. [481]-498.

© Jan. 15. 1928: lc. Oct. 11; A—Foreign 469; Pan-verlag Rolf Heise.
(29-2263) 14333

Strobl, Karl Hans, 1877-

... Zwei Saltzenbrod, roman. Leipzig, L. Staackmann, 1928.

355, [1] p. 19|cm .

© May 31, 1928 ; lc. Oct. 11 ; A—Foreign 436 ; L. Staackmann verlag,
g. m. b. h. (29-1333) 14334

Sudermann, Hermann, 1857-1928.

... Purzelchen, ein roman von jugend, tugencl und neuen
tanzen. Stuttgart und Berlin, Cotta, 1928.

380, [2j p. 19|cm .

"1.-20. tausend."

© Oct. 12. 1928; lc. Nov. 10; A—Foreign 472; J. G. Cotta'sche buch-
handlung nachfolger. (29-1743) 14335

Verdal, Georges.

... Le Cid Campeador, par Georges Verdal. 4 planches
hors texte en eouleurs et 43 compositions par Maximilien Vox.
Paris, Larousse

c1927]
ix, [11]-125 p., 1 1. illus., col. plates. 20cm . (Recits et legendes

d'Espagne)

© Dec. 17
? 1927; lc. Feb. 10, 1928; A—Foreign 37435; Librairie La-

rousse. (29-1225) 14336

Virette, Jean.

... Interieurs modernes et rustiques. Paris, A. Sinion
[•19218]

2 p. I., 56 pi. 33cm .

In portfolio.

© June 11, 1928 ; lc. July 20 ; A—Foreign 39859 ; Editions Alexis Sinion
(29-1920) 14337

Vollquartz, Bird.

Haandbog i Angora- og pels-kanin-avl, af Bird Vollquartz.
29 illustrationer af de mest kendte Angora- og pels-kanin-
typer. K0benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag, 1928.

121, [1] p. illus., fold, diagr. 21icm .

© July 11, 1928: lc. Sept. 29; A—Foreign 236; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (29-2568) 14338
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Walker, Caroline A.
High notes and other poems, by Caroline A. Walker.

c
Ded-

ham, Mass., The Transcript press, inc.-, 1928.

2 p. I., 54 p. 23cm .

© Dec. 26, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 31 ; A 2548 ; C. A. Walker, Islington,

Mass. (29-1474) 14339

Weigand, Wilhelm, 1862-

... Die fahrt zur liebesinsel, roman. Berlin-Grunewald,

Horen-verlag, 1928.

478, [1] p., 2 1. 19™.

"1. bis 3. tausend."

© June 9, 1928; lc. Oct. 11; A—Foreign 433; Horen-verlag, g. m. b. h.

(29-1466) 14340

Weiss, Bernhard.
Polizei und politik, von dr. Bernhard Weiss ... mit 140 ab-

bildungen. Berlin, Gersbach & sohn, g. m. b. h.
[

c1928
]

160 p. illus. (incl. ports., facsims.) col. plates, 25cm . (Added! t.-p.:

Die polizei in einzelclarstellungen ... bd. 3)

© Apr. 15, 1928 ; lc. July 2 ; A—Foreign 39575 ; Gersbach & sohn verlag,

g. m. b. h. (29-2064) 14341

Werner, Johannes, 1864-

Franziska von Altenhausen, ein roman aus dem leben eines

beriihmten mannes in briefen aus den jahren 1898/1903; ans

einem echten briefwechsel gestaltet von Johannes Werner.
Leipzig, Koehler & Amelang

[

c1927
]

261, [5] p. 18|cm .

"Dieser veroffentlichung liegt ein umfangreicher wirklicher brief-

wechsel zugrunde. Die aus diesem ausgewahlten, hier mitgeteilten
briefe sind zwar wesentlich gekiirzt und im interesse der literarischen
abrundung leicht redigiert, inhaltlich aber durchaus echt ; besonders
wurde dariiber gewacht, dass alle ausserungen des beriihmten gelehrten
iiber seine Weltanschauung und sein lebenswerk wortgetreu den original-

briefen entsprechen."—Zum geleit, p. 5-6.

This correspondence is attributed to Ernst Haeckel (cf. Deutsches
biog. jahrbuch, 1917-20, p. 404, and Werner, Johannes, in Kiirschners
gelehrten kalender, 1928/29) The identity of Franziska von Altenhau-
sen is not revealed.

© Sept. 29, 1927 ; lc. Aug. 28, 1928 ; A—Foreign 39753 ; Koehler & Ame-
lang. (29^1745) 14342

Wissenschaftliche gesellschaft fiir luftfahrt e. v.

... Arbeiten zur luftnavigierung, hrsg. vom Navigierungs-

ausschuss der WGL, mit 72 abbildungen. Munchen und Ber-

lin, E. Oldenbourg, 1927.

3 p. 1., 63 p. illus., diagrs. 24cm .

Bibliography : p. 29-31, 63.

© Sept, 23, 192,7 ; lc. Feb. 27, 1928 ; A—Foreign 37534 ; R. Oldenbourg.
(29-2383) 14343

Wissenschaftliche veroffentlichungen aus dem Siemens-kon-

zern. 7. bd. 1. hft. ... Berlin, J. Springer, 1928.

vi, 382, [2] p. illus., diagrs. 28cm .

© Sept. 12, 1928 ; lc. Dec. 4 ; A—Foreign 1111 ; Julius Springer.
14344
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Abbott, Henry, 1850-

Tirrell Pond, by Henry Abbott. New York, 1928.

42 p. mounted illns., fold. map. 15cm .

Tirrell Pond lies at the base of Blue Mountain, in the Adirondacks.

© Dec. 15, 1928 ; 2c. Dec. 20 ; aff . Dec. 19 ; A 2363 ; H. Abbott, New York.
(29-1592) 14345

Amance, Paul.

Tragedie de la purete, avec un portrait de l'auteur, grave

sur bois par G. Aubert. Paris, Nouvelle revue frangaise [1928]

3 p. 1., 11-98 p., 2 1. front, (port.) 184cm . ["Une ceuvre, un por-
trait." Nouvelle ser.]

"II a et£ tire de cet ouvrage cinq cent quatre vingt seize exemplaires
sur v£lin simili cuve des papeteries Navarre (dont quatre vingts hors
commerce, num£rot£s de I a lxxx, et cinq cents num£rot£s de 1 a 500),
et seize exemplaires sur vieux japon teinte" ... num6ro lxiv."

© Sept. 12. 1928; lc. Oct. 19; A—Foreign 289; Librairie Gallimard.
(29-3411) 14346

American institute of mining and metallurgical engineers.

Iron and steel division.

Iron and steel technology in 1928. Iron and steel division,

A. I. M. E.
;
papers presented before the division ... and at the

joint meeting of the Institute of metals division and the Amer-
ican societv for steel treating ... Philadelphia, Oct. 10, 1928.

New York!| N. Y., The Institute
[

c1928
]

353 p. illus., diagrs. 23|cm .

© Dec. 4, 1928; 2c. Dec. 18; aff. Dec. 22; A 3304; Amer. institute of
mining & metallurgical engineers, inc., New York.
(29-1572) 14347

American law institute.

... Eestatement of the Law of contracts, official draft.

Chapters 1-7. Sections 1-777. Keporter, Samuel Williston ...

[Philadelphia, Pa., International printing compan}^, 1928]
304 p. 23i

cm
.

© Nov. 6, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 8 ; A 3231 ; Amer. law institute.

14348

American manganese producers association, Washington,
D. C.

Proceedings of the first annual convention, American man-
ganese producers association, Washington, D. C, Sept. 10-11,

1928. Washington, D. C, 1928.

cover-title, 134, c
l] p. plates (part fold.) diagrs. 24cm .

© Dec. 7, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 18 ; A 3249 ; Amer. manganese pro-
ducers assn., Washington. (29-1570) 14349

Anderson, Alfhild Helen, 1891-

The school-built annual, by A. Helen Anderson; a text

book on the supervision, editing, business management, and
compilation of school year books. [Denver, The Welch-Haff-
ner co.,

c
1928]
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Anderson, Alfhild Helen—Continued
77 p. illus., plates (1 col.) 27|cm .

© Nov. 28, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 31 ; A 2550 ; A. H. Anderson, Denver.
(29-1929) 14350

Anker-Larsen, Johannes, 1874-

... Sognet, som vokser ind i himmelen. K0benhavn, Gyl-

dendal, Nordisk forlag, 1928.

222 p. 20i
cm

.

At head of title : J. Anker Larsen.
Novel.

© Mar. 14. 1928 ; lc. July 2 ; A—Foreign 113 : Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (29-3279) 14351

Bach, Hugo, 1859-

Anleitung und indikationen fur bestrahlungen mit der

quarzlampe "Kiinstliche hohensonne", mit berucksichtigung

der leuchtenden warmestrahlen, von geh. sanitatsrat dr. Hugo
Bach ... unter mitwirkung von dr. Ferdinand Rohr ... mit 33

abbildimgen im text. 18.-19. verm. aufl. Leipzig, C. Ka-
bitzsch, 1928.

2 p. 1., 220 p.. 1 1. illns. 24cm .

© June 21, 1928 ; lc. Oct. 11 ; A—Foreign 425 ; Curt Kabitzsch.
(29-3053) 14352

Barbour, Scharlie.

On with the dance, by Scharlie Barbour. New York, G.
Sully and company

[

c
1928]

xii p., 3 1., 105 p. incl. front., plates. 19i
cm

.

© Dec. 17, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 19 : A 2323 : George Sullv & co.

(29-2038) 14353

Baumeister, Willi, 1889-

Willi Baumeister ; herausgegeben von Werner Graff. 60 ab-

bildungen und 1 farbige tafel. Stuttgart, F. Wedekind & co.

[1927]

64 p. col. front., illus. 30£cm .

© Dec. 1, 1927; lc. July 2, 1928; A—Foreign 39589; Akademischer ver-
lag dr. Fritz Wedekind & co. (29^-3424) 14354

Behrend, Ernst, 1882-

... Versorgungs- und ffirsorgerecht, von ober-regierungsrat

dr. jur. Ernst Behrend ... ein nachschlagebuch fur theorie und
praxis. Halberstadt, H. Meyer, 1928.

xii, 115 p. 17cm . (Meyer's worterbucher.
r
bd. 5])

© Mar. 29, 1928; lc. June 13; A—Foreign 39182; H. Meyer's buch-
druckerei. (29-3322) 14355

Bengtsson, Magnus.
... Ene med dyr og mennesker; et aar i Scoresby Sund.

Illustreret af forfatteren.
[
K0benhavn

]
S. Hasselbalch, 1927-

228, [1] p. illus. (incl. mounted port., maps) mounted col. plates
(incl. front.) 24cm .

© Oct. 15, 1927; lc. Aug. 21, 1928; A—Foreign 385; M. Bengtsson. Co-
penhagen. (29-3170) 14356
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Bertarelli, Luigi Vittorio.

... Italia meridionale. 3° vol. Campania, Basilicata e

Calabria. Milano, 1928.

811 p. illns., fold. maps. 16cm .

© Oct. 5, 1928; lc. Nov. 12; A—Foreign 583; Touring club italiano,

Milan. 14357

Bhagwan Bissessar, swami.
Yogessar affirmation mantrams, by Swami Bhagwan Bis-

sessar, arranged by Martha Van Doren ...
t
San Francisco,

The California press, 1928]

[57] p. incl. front, (mounted phot.) 20cra
.

© Oct. 1, 1928; 2c. and aff. Nov. 2; A 408; Swami Bhagwan Bissessar,
San Francisco. 14358

Braga, Dominique.
... Drapeau, avec un portrait de Fauteur par Columba,

grave sur bois par G. Aubert. Paris, Nouvelle revue fran-

chise, 1928.

4 p. 1., 13-84 p.. 2 1. front, (port.) 18i
cm

. ["Une oeuvre, un por-
trait." Nouvelle ser.]

"II a ere tire de cet ouvrage six cent trent six exemplaires sur velin

simili cuve des papeteries Navarre (dont cent vingt hors commerce,
numerotes de i a cxx, et cinq cents numerotes de 1 a 500), et seize

exemplaires sur vieux japon teinte ... numero xxiii."

© Aug. 13, 1928 : lc. Oct. 19 ; A—Foreign 291 ; Librairie Gallimard.
(29-3410) 14359

Brodersen, Aage.
... Lirekassen k0rer gennem byen; roman.

t
K0benhavn] S.

Hasselbalch
[

c1928
]

234 p. 22cra
.

© May 16, 1928 ; lc. Aug. 21 ; A—Foreign 370 ; Steen Hasselbalch.
(29-3281) 14360

Buchholtz, Johannes, 1882-

... Fodspor i st0vet, 10 noveller. K0benhavn, Gyldendal,

Nordisk forlag, 1928.

124 p. 20cm .

Contents.—Djsevlespil.—Livet og d0den.—Paa bolvserket.—Figaro.

—

Livsfare.—Jonas Prrest.—Lille Miss Ira.—200 kr.—lid i gamle huse.

—

Bethoven og krofar.

© Mar. 3, 1928; lc. July 2; A—Foreign 111; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (29^-3278) 14361

Catholic church. Liturgy and ritual.

... Ladies pocket prayer book; a complete handy manual of

prayers, devotions and readings for busy women, compiled by
Rev. Frederick A. Renter ... Cleveland, O., John W. Win-
terich, inc. ^928]

2 p. 1., [l]-288 p. front., illns. 12cm .

At head of title: Immaculate Mother, help!

© Nov. 26, 1928; 2c. and aff. Nov. 30; A 882; John W. Winterich.
14362
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Cole, Mrs. Merl B.

Six days on a mule in Mexico, by Merl B. Cole; illustrations

by Albert T. Eeicl. Boston, Chappie publishing company,

ltd., 1928.

4 p. 1.. 80 p. front, (port.) illus., pi. 20cm .

© Dec. 19, 1928 ; 2c. Dec. 27 ; aff. Dec. 22 ; A 2491 ; M. B. Cole, Pasa-
dena, Calif. (29^2366) 14363

Derthal, Louis.

...La pupille de M. de Brehant, roman. Paris, Jouve &
c

Ie

r
1928]

1 p. 1., [7]-276 p. 19cm .

© Apr. 15, 1928 ; lc. May 10 ; A—Foreign 37873 ; Renee Cattron, Bourges,
France. (29-3408) 14364

Doane, Franklin Clyde, 1890-

... The master organizer; Herbert Hoover, by F. Clyde

Doane. New York, The Riverside press
t

c
1928]

3 p. 1., 9-117, [1] p. illus. 11CD1
. (Good will ambassadors)

© Oct. 19, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 20 ; A 1074 ; Riverside press.

(29-1589) 14365

Downward, Henry Clay, 1853-

Procedure; a treatise on parliamentary law, with a perfec-

tion index of motions, by Hon. Henry C. Downward ... Wil-
mington, Del., C. H. Gray, printer, 1928.

84, 55 p. front, (port.) 16cm .

Lettered on cover : Procedure under parliamentary law. 1928 edi-

tion.

© Dec. 21, 1928; 2c. Dec. 26; aff. Dec. 31; A 2546; H. C. Downward,
Wilmington, Del. (29-2231) 14366

Duvall, Laura S.

Colorado in verse & picture, by Laura S. Duvall ... 1916-

1928. [Denver, Welch-Haffner printing company, 1928]
4 p. 1., 11-206 p. illus. (incl. port.) 24cm .

© Oct. 22, 1928; 2c. and aff. Dec. 31; A 2549; L. S. Duvall, Colorado
Springs, Col. (29-1864) 14367

Ergebnisse der biologie ... 4. bd. Berlin, J. Springer, 1928.

vi, 717 p. illus, (part col.) 244cm .

© July 12, 1928 ; lc. Dec. 4 ; A—Foreign 1109 ; Julius Springer.
14368

Fermi, Enrico.

... Introduzione alia fisica atomica. Bologna, N. Zanichelli,

1928.

1 p. 1., 330 p., 1 1. diagrs. 24cm .

© Oct. 1, 1928 ; lc. Oct. 29 ; A—Foreign 557 ; Casa editrice N. Zanichelli.

(29-3039) 14369

Ferri-Pisani, Camille Auguste Anatole.

... Au pays des Amazones. L'amour en Amerique. Paris,

Les Editions de France, c1927.
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Ferri-Pisani, Caniille Auguste Anatole—Continued
2 p. 1., 228 p., 1 1. 19cm .

At head of title : Ferri-Pisani.

© Oct. 15, 1927; lc. Jan. 27, 1928; A—Foreign 373G4 ; C. A. A. Ferri-

Pisani, Gail (Basses-Pyrenees) France. (29-3293) 14370

First-Second] year law book ... pts. 1 and 2. [Chicago] The
John Marshall law school

c

c
1928]

4 v. diagrs. 24cm .

© Oct. 23, 1928 ; 2c. each and affs. Oct. 27 ; A 1329, 1330 ; Amer. techni-

cal soc, Chicago. (29-1939) 14371, 14372

Fisher, A Hugh, 1867-

Frolics with Uncle Yule [b}^ A. Hugh Fisher. Boston,

Hale, Cushman & Flint
[

c1928 1

63, [1] p. inch front., illus. 28cm .

© Oct. 27, 1928; 2c. Dec. 22; aff. Dec. 28; A 2490; Hale, Cushman &
Flint, inc. (29-1665) 14373

Fisher, James Earnest, 1886-

Democracy and mission education in Korea, by James Ear-

nest Fisher ... New York city, Teachers college, Columbia
university, 1928.

xiii, 187 p. 23i
cm

. (Teachers college, Columbia university. Contri-

butions to education, no. 306)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1928.

Bibliography : p. 185-187.

© Oct. 31, 1928; 2c. Dec. 26; aff. Dec. 27; A 3358; Teachers college,

Columbia univ. (29-2240) 14374

Foller, Hermann von.

. . . Unter Javas sonne. Leipzig, F. A. Brockhaus, 1926.

159, [1] p. front., illus. (map) plates. 19cm . [Reisen und abenteuer.
35]

© Oct. 19, 1926; lc. June 24, 1927; A—Foreign 39532; F. A. Brockhaus.
(29-2907) 14375

France, Anatole, 1844-1924.

CEuvres completes illustrees de Anatole France, t. 17. Ra-
belais. Auguste Comte. Pierre Laffitte. Compositions d'Edy
Legrand, gravees sur bois par A. et P. Baudier. Paris, Cal-

mann-Levy, 1928.

4 p. 1., 5-330 p., 1 1. illus., plates. 25icm .

© Nov. 7, 1928 ; lc. Dec. 1 ; A—Foreign 681 ; Calmann-Levy. 14376

Freuchen, Peter, 1886-

... Storfanger; en roman om Hudson-bugtens eskimoer.

t
K0benhavn] S. Hasselbalch

t

c
1927]

240 p. 22cm .

© Nov. 5, 1928; lc. Aug. 21; A—Foreign 363; P. Freuchen, Nakskov.
Denmark. (29-3276) 14377

Genin, Georges.

... Osmose, dialyse, ultrafiltration, par Georges Genin ...

Paris, Dunod, 1928.

xi, 259 p. illus. 25cm .

2149



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES

14378 pt. 1, iu sM v. 25

Genin, Georges—Continued
At head of title : Les colloi'des dans l'industrie.

Bibliographical foot-notes.

© Aug. 27, 1928 ; lc. Nov. 2 ; A—Foreign 534 ; Dunod.
(29-3282) 14378

Giehm, Gerhardt.
Welterkenntnis unci weltenbau

;
philosophisches zur glazial-

kosmogonie, von Gerhardt Giehm . . . Leipzig, R. Voigtlander,

1928.

viii, 181 p. 20cm .

"Anmerkungen und literatur" : p. [168]-181.

© Aug. 16, 1928 ; lc. Oct. 29 ; A—Foreign 598 ; R. Voigtlander's verlag.

(29-3306) 14379

Gilbert, Jules.

Traite d'adductions et de distributions d'eau, par J. Gilbert

... et E. Mondon ... Paris, Dunod, 1928.

2 v, illus., viii fold, pi., tables, diagrs. 25cm .

Paged continuously.

© Aug. 27, 1928 ; lc. Nov. 2 ; A—Foreign 535 ; Dunod.
(29-3134) 14380

Ginsberg, Hyman.
Equity jurisprudence and procedure in Maryland, by Hy-

man Ginsberg ... Baltimore, M. Curlander, 1928.

L p., 1 1., 474 p. 24cm .

© Dec. 24, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 28 ; A 2485 ; H. Ginsberg, Baltimore.
(29-1941) 14381

Golden, George C.

True stories by a metaphysician. Holyoke, Mass., The Eliz-

abeth Towne co., inc., 1928.

1 v.

© Nov. 1, 1928; 2c. Nov, 6; aff. Nov. 5; A 1478; G. C. Golden, San
Francisco. 14382

Gore, Charles.

A new commentary on the Holy Scripture including the

Apocrypha. New York, The Macmillan company, 1928.

cover-title, 15 p. 241cm .

© Oct. 19, 1928 ; 2c. and aff. Oct. 20 ; A 1121 ; Macmillan co. 14383

Grebenstchikoff, George.

roHeil-nHCBMa c HoMnepaTa. The messanger—the let-

ters from Pomperang River. Southbury, Conn., Atalas [1928]
188, [2] p. 19cm .

© Oct. 17, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 26 ; A 896 ; Alatas, inc. 14384

[Grubstein, Nathan David]

'.*TMin ,Dbt5n-p p"rvyz .jro t lop
[Jerusalem, Palestine, Praslar press, 1927]

[84] p. 23cm .

Title transliterated : Yad Nathan.
© Apr. 23, 1927 ; lc. June 21, 1928 ; A—Foreign 641 ; Albert Mayer Zal-
men Smith, Jerusalem, Palestine. 14385
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Haeberlin, Carl.

Aerztliche seelenkunde, von clr. med. Carl Haeberlin ... mit

1 abbildung im text. Leipzig, J. A. Barth, 1928.

vii, [1], 181 p. 1 illus. 24cm .

Contents.—Grundlegendes vom seelenleben.—Personlichkeit unci cha-

rakter. — Ganzheitsstreben im lebendigen. Welt unci weltbild. Reli-

gioses erlebnis.— Scbisis unci nenrose.—Erscheinungsformen der neu-

rose.—Seelenfuhrung.

© Apr. 13, 1928 ; lc. Oct. 11 ; A—Foreign 463 ; Jobann Ambrosius
Barth. (29-3044) 14386

Hahm, Konrad.
Deutsche volkskunst, von Konrad Hahm. Geleitwort von

dr. Edwin Redslob ... Berlin, Deutsche buch-gemeinschaft

g. m. b. h. [1928]
122, t6] p. illus., 216 pi. on 109 1. 26cm .

Title within ornamental border ; initials ; head and tail pieces.

"Literaturverzeiehnis" : 1 p. at end.

© Aug. 30, 1928 ; lc. Oct. 29 ; A—Foreign 611 ; Deutsche buchgemein-
schaft, g. m. b. h. (29-3423) 14387

Haslam, Daniel B.

Memorial design; Drawing and lettering by Dan. B. Has-
lam; Mausoleum construction by George B. Brooks; Historic

ornament by Glanville W. Smith.
t
St. Cloud, Minn., D. B.

Haslam] c1928.

2 p. 1., 7-191, [1] p. illus., diagrs. 27|cm .

© Sept. 15, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 20 ; A 3275 ; D. B. Haslam, St. Cloud,
Minn. (29-1919) 14388

Heepe, Martin, 1887- ed.

Lautzeichen und ihre anwendung in verschiedenen sprach-

gebieten, von fachgelehrten zusammengestellt unter schrift-

leitung von M. Heepe. Berlin, Hrsg. von der Reichsdruckerei,

1928.

4 p. 1., 116 p. diagrs. 27cm .

Contents.— Umschrift nach Lepsius.— Weiterentwicklung des sy-

stems von Lepsius durch Endemann und Meinhof, von C. Meinhof .—Die
anthropos-lautschrift, von P. W. Schmidt.—Lautschrift nach Lundell.

—

Die weltlautschrift von Jorgen Forchhammer.—Das system der Associ-
ation phonetique internationale (Weltlautschriftverein), von D. Jones.

—

Vorschlage der Kopenhagener konferenz (april 1925), von M. Heepe.

—

Zusatz betr. tonschreibung, von M. Heepe.—Deutsche mundarten, von
H. Neumann.—Romanische sprachen und dialekte, von W. Paulyn.

—

Die slawischen sprachen, von E. Lewy.—Die finnischugrischen sprachen,
von E. Lewy.—Die Turk-sprachen, von E. Lewy.—Chinesisch, von W.
Simon.—Birmanisch, von W. Simon.— Amerikanische sprachen, von K.
Th. Preuss.

© Apr. 5, 1928 ; lc. July 18 ; A—Foreign 39721 ; Reichsdruckerei.
(29-3390) 14389

Herzog, Reginald Oliver, ed.

Technologie der textilfasern ; hrsg. von dr. R. O. Herzog ...

4. bd., 3. t. Chemische technologie der baumwolle, von prof,

dr. R. Haller. Mechanische hilfsmittel zur veredlung der
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Herzog, Reginald Oliver—Continued
baumwolltextilien, von dipl.-ing. prof. H. Glafey ... Berlin,

J. Springer, 1928.

1 p. 1., xiv, 711, [1] p. illus., diagrs. 15icm .

© July 28, 1928 ; lc. Dec. 4 ; A—Foreign 1089 ; Julius Springer.
14390

Hess, Nini.

tj Yy m»b«D maion Dtntsn wbw .no^an

^inva b)m n«p rD-wrmDNDi ,DnnNi on npi
n:n ^pDabD^BQ pwascaip ^pma D^opo /»pDain

-pHa .no^an nn^in .nbnn -njna ,psin ia

[11] p., 32 pi. printed on both sides. 23icm .

Title transliterated : Habima.
© May 1, 1928; lc Oct. 11: A—Foreign 1050; Heinrich Keller (Dr. Vic-

tor Fleischer), Berlin-Wilmersdorf. 14391

Hetherington, M F 1867-

History of Polk County, Florida; narrative and biographi-

cal, by M. F. Hetherington. Saint Augustine, Fla., The Rec-

ord company—printers, 1928.

379 p. plates, ports. 27icm .

© Oct. 10, 1928 ; 2c. Oct. 15 ; aff . Oct. 25 ; A 264 ; A. H. Cawston, Lake-
land, Fla. (29-1585) 14392

Hoche, Alfred, 1865-

Die wechseljahre des mannes, von professor dr. A. Hoche.
Berlin, J. Springer, 1928.

2 p. 1., 71, [1] p. 211cm .

"Literaturverzeichnis" : p. [70]-71.

© Apr. 13, 1928 ; lc. July 18 ; A—Foreign 39695 ; Julius Springer.
(29-3303) 14393

H0ffding, Harald, 1843-

... Erindringer. K0benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag,

1928.

324 p., 1 1. front, (port.) 23cm .

© Apr. 28, 1928 ; lc. July 2 ; A—Foreign 114 ; Gyldendalske boghandel.
Nordisk forlag. (29-3045) 14394

Jahrbuch der charakterologie ... v. jahrg., bd. v [1928] Ber-
lin, Pan verlag Rolf Heise, 1928.

3 p. 1., [3]-394 p., 1 1. illus,, plates, ports. 26cm .

Editor: 1928, Emil Utitz.

© Jan. 25, 1928 ; lc. Sept. 10 ; A—Foreign 471 ; Pan-verlag Rolf Heise.

Jensen, Johannes Vilhelm, 1873-
14395

... Yed livets bred og andre myter. Myter, 4. bind. K0-
benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag, 1928.

219 p. 21cm .

At head of title : Johannes V. Jensen.
"Af Myter er der oprindelig udkommen fire smaa samlinger : 'Myter

og jagter' 1907, 'Nye myter' 1908, 'Myter ny samling' 1910 og 'Myter,
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Jensen, Johannes Wilhelm—Continued
fjerde sanding' 1912 ... 1924 oplagdes de pa any, im i to bind, Myter

i og n; samtidig ndkom et nyt tredje bind, Myter in, heri optaget

myterne fra Aarbog 1916. Alle myter, fra 1898 til 1924, foreligger

saaledes samlede i tre ensartede bind. Hertil slutter sig nservaerende

samling, der ... udg0r Myter iv."—Note, p. [5]

© Feb. 22, 1928; lc. July 2; A—Foreign 110; Gyldendalske boghandel,

Nordisk forlag. (29-3273) 14396

Jensen, Maria Kristine Dorothea, 1876-

... Af blocl er du kommet; roman fra h0jrenaissancens tid

i Danmark. K0benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag, 1928.

246 p. 2l4cm .

At head of title : Tliit Jensen.

© Mar. 17, 1928; lc. July 2; A—Foreign 115: Gyldendalske boghandel,

Nordisk forlag. (29-3280) 14397

J0rgensen, Johannes, 1866-

... Over de valske mile ... K0benhavn, Gyldendal, Nor-

disk forlag, 1928.

159, [1] p. plates. 21cm . (Mit livs legende, 7. bog)

Title vignette.

Contents.—I det blide Danmark.—Den trange vej —Over de valske

mile.—Den anden time.

© May 16, 1928 ; lc. July 2 ; A—Foreign 112 ; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (29-3272) 14398

Josephson, Louis.

Love dreams
t
by] Louis Josephson. Boston, Mass., Meador

publishing company
t

c1929]

44 p. inch front, (port.) 18| cm .

Poems.
© Dec. 26, 1928; 2c. and aff. Dec. 29; A 3407; Edward K. Men dor.

(29-1851) 14399

Jiirgensen, Jiirgen, 1872-

... H0vdinges0nnen. Illustreret af Axel Mathiesen.
t
K0-

benhavnj S. Hasselbalch, 1927.

242 p. illus. 19cm .

© Sept. 17, 1927 : lc. Aug. 21, 1928 ; A—Foreign 364 ; Steen Hasselbalch.
(29-3394) 14400

Kipling, Rudyard.
Healing by the stars; address by Rudyard Kipling to the

members of the Royal society of medicine, November 15, 1928.

Garden Citv, New York, Doubleday, Doran & company, inc.,

1928.

1 p. 1., 6 p. 20icm .

© Dec. 13, 1928; 2c. and aff. Dec. 18; A 3244; R. Kipling, Bateman's,
Burwash, Sussex, England. 14401

Kohler, Alban, 1874-

Grenzen des normalen und anfange des pathologischen im
rontgenbilcle, von prof. dr. Alban Kohler ... 5., stark verm,
aufl. Mit 324 abbildungen im text. Leipzig, G. Thieme, 1928.
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Kohler, Alban—Continued
xi, [1], 582 p. illus., diagrs. 25£cm .

© Feb. 28, 1928 ; lc. Oct. 11 ; A—Foreign 457 ; Georg Thieme.
(29-2931) 14402

Kretschmer, Ernst, 1888-

Uber hysterie, von dr. Ernst Kretschmer ... 2., verm, und
verb. aufl. Leipzig, G. Thieme, 1927.

v p., 1 L, 128 p. 21i
cm

.

© July 6, 1927 ; lc. Oct. 11, 1928 ; A—Foreign 462 ; Georg Thieme.
(29-3049) 14403

Krieg von Hochfelden, Edith (grafin Salburg-Falkenstein)

baronin, 1868-

Erinnerungen einer respektlosen, ein lebensbuch von Edith
grafin Salburg. 3. bd. Vom wohlstands- zum arbeitsmenschen.

Leipzig, Hammer-verlag, 1928.

335 p. front, (port.) 22%cm .

© Apr. 30, 1928; lc. Oct. 29; A—Foreign 775; Hammer-verlag, Theodor
Fritsch. 14404

L0kken, Thomas Olesen, 1877-

... Kejsebreve fra Holland. [K0benhavn] S. Hasselbalch,

1927.

142, [1] p. plates (incl. port.) 20cm .

Title vignette.

© Feb. 15, 1928 ; lc. Aug. 21 ; A—Foreign 360 ; Steen Hasselbalch.
(29-3255) 14405

Lydick, Lotus Niles, 1880-

Varied experiences of John Lydick and his family ... a typi-

cal pioneer story ... copyright ... by L. N. Lydick ... [Win-
field, Kan., The Courier publishing co.]

c1928.

78 p. illus. (incl. ports.) 23cm .

"Written neither as a biography nor as an accurate history, but rather
as a grouping of the varied experiences of a pioneer Kansas family and
the citing of certain incidents in which they participated."

© Sept. 6, 1928 ; 2c. Oct. 5 ; aff . Nov. 7 ; A 496 ; L. N. Lydick, Winfield,
Kan. (29-2367) 14406

Lykke, Anne.
... Cowboy-prinsessen.

[
K0benhavn

]
S. Hasselbalch, 1927.

158 p. 20cm .

© June 30, 1927 ; lc. Aug. 21, 1928 ; A—Foreign 366 ; A. Lykke, Copen-
hagen. (29-3277) 14407

... Vildkatten fra Amerika.
c
K0benhavn] $. Hasselbalch,

1926.

139 p. 20i
cm

.

© Sept. 18, 1926; lc. Aug. 21, 1928; A—Foreign 369; Anne Lykke,
Copenhagen. (29-3274) 14408

McMurtrie, Douglas Crawford, 1888-

Book decoration, by Douglas C. McMurtrie. Pelham, N. Y.,

Bridgman publishers, 1928.
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McMurtrie, Douglas Crawford—Continued

63 p. incl. illus., facsims. 22cm .

© Sept. 25, 192S : 2c. Sept. 17 : aff. Nov. 21 ; A 1842 ; Bridgman, pub-
lishers. (29-1562) 14409

Initial letters, by Douglas C. McMurtrie. Pelham, N. Y.,

Bridgman publishers, 1928.

64 p. illus. 22cm .

© Sept. 25, 1928; 2c. Sept. 17; aff. Nov. 21; A 758; Bridgman, pub-
lishers. (29-1563) 14410

Mary Aurelia, Sister, 1881-

Practical aids for Catholic teachers; a handbook of mate-

rial and teaching devices for use in the lower grades of pa-

rochial schools, by Sister Mary Aurelia ... and Rev. Felix M.
Kirsch ... New York, Cincinnati

t
etc.] Benziger brothers,

1928.

xvii, 305 p. illus. 26cm .

Contains music.
Bibliography: p. 296-301.^

© Dec. 8, 1928 ; 2c. Dec. 10 ; aff. Dec. 29 ; A 3416 ; Benziger bros.

(29-1928) 14411

Masse, Pierre.

Le 19 e regiment d'infanterie a travers Phistoire (1597-1923)

d'apres les documents reunis par Pierre Masse, avec une pre-

face de M. le general Marc Albert ... Morlaix, Imprime pour

TAmicale cles anciens combattants du 19 e par L. Bocle
t

c
1928]

6 p. 1., [15]-95 p., 2 1. front., pi. 20£cm .

"Bibliographie" : p. t
93]-95.

© July 19. 1928; 1c. Sept. 13; A—Foreign 387; Pierre Masse, Brest,
France. (29-3145) 14412

Meader, James Laurence, 1893-

Normal school education in Connecticut, by J. L. Meader . .

.

New York city, Teachers college, Columbia university, 1928.

vi, 96 p. illus. (map) diagrs. 23i
cm

. (Teachers college, Columbia
university. Contributions to education, no. 307)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1928.
"Literature cited" : p. 95-96.

© Dec. 13, 1928; 2c. Dec. 26; aff. Dec. 27; A 3364; Teachers college,
Columbia univ. (29-2354) 14413

Melchior, Eduard.

Nachbehancllung nach chirurgischen eingriffen, von prof,

dr. Eduard Melchior ... mit 32 abbildungen im text. Leipzig,

J. A. Barth, 1928.

viii, 339, t
l] p. illus. 25cm .

Bibliographical foot-notes.

© Mar. 26, 1928 ; lc. Oct. 11 ; A—Foreign 465 ; Johann Ambrosius Barth.
(29-3052) 14414
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Messina, Maria.

... L'amore negato, romanzo. Milano, Ceschina, 1928.

3 p. L, [9]-175 p., 1 l. 19| cm
.

© Oct. 1, 1928; 1c. Oct. 29; A—Foreign 555; Gasa editrice Ceschina.
(29-3404) 14415

Middleton, John S.

Christ and the priest ; illustrated meditations for priests, by
Rev. John S. Middleton, ph. d. With foreword by Rt. Rev.

Msgr. John P. Chidwick, d. d. New York, Cincinnati
t
etc.]

Benziger brothers, 1928.

xiii, [1], 187 p. illus. 19cm .

© Nov. 2, 1928 ; 2c. Nov. 23 ; aff. Dec. 29 ; A 3425 ; Benziger bros.

(29-1990) 14416

Monrad, Svenn, 1867-

... De vigtigste mave-tarmsygdomme i den f0rste barne-

alder; forelsesninger holdt ved K0benhavns universitet. K0-
benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag, 1928.

210 p. illus. 211cm.

At head of title : Prof., dr. S. Monrad. ^

© June 16, 1928 ; lc. Sept. 29 ; A—Foreign 232 ; Gyldendal ske boghandel,
Nordisk forlag. (29-2934) 14417

Nussbaum, Juls.

Elektrorapid
;

gesetzlich geschiitzte schnellunterrichtsme-

thode fur praxis und selbststudium zur vorbereitung auf die

elektro-meister-techniker-ingenieur-priifung, dr. ing.-electr.

Juls Nussbaum ... bd. n (2) Berlin, R. Klett & co., vormals

J. H. Herz, g. m. b. h. [1928]

328 p. diagrs. 23cm .

© Sept. 5, 1928; lc. Dec. 4; A—Foreign 1069; Robert Klett & co., vor-
mals J. Hermann Herz, *g. m. b. h. 14418

Oesterley, William Oscar Emil.

The New Testament. New York, The Macmillan company,
1928.

cover-title, 12, f
l] p. 24|cm .

© Oct. 19, 1928; 2c. and aff. Oct. 20; A 1120; Macmillan co. 14419

Panagiotaeopoulos, John P.

Meyas oS^yos avTOfJuvrJTOv. Megas hodegos autokinetou,

by John P. Panagiotacopoulos. Boston, Mass., Athens print-

ing co., inc. [1928]

409, [2] p. illus. (incl. port.) diagrs. 22cm .

© June 11, 1928 ; 2c. June 28 ; aff. July 7 ; A 1082408 ; J. P. Panagiotaco-
poulos, Boston. 14420

Pasvolsky, Leo, 1893-

Economic nationalism of the Danubian states, by Leo Pas-
volsky. New York, The Macmillan company, 1928.

xxvi, 609 p. maps. 19^cm .
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Pasvolsky, Leo—Continued
Lettered on cover : The Institute of economics of the Brookings insti-

tution.

© Dec. 18. 1928: 2c. and aff. Dec. 19: A 2357; Brookings institution,

Washington. (29-2355) 14421

Potts, Frank E.

The contented canary; a fairy tale. Cincinnati, O., Feicke

printing co., 1928.

1 v.

© Oct. 12, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 2 ; A 405 : F. E. Potts, Dayton, O.
14422

... Precis de pathologie chirurgicale ... 5. ed., entierement

refondue. Paris, Masson et c
le

, 1928.

6 v. illus. 2(Hcm .

At head of title : Begouin et F. Papin—Henri Bourgeois—Pierre

Duval et J. Gatellier— Gosset et D. Petit-Dutaillis— Jeanbrau—Le-
cene—Lenormant—Proust et R. Soupault—Tixier et M. Patel.

Contents.—t. I. Pathologie chirurgicale generale, maladies generates
des tissus, par P. Lecene, L. Tixier [et] M. Patel.—t. II. Tete, rachis,

bassin, par H. Bourgeois, Ch. Lenormant, R. Proust et R. Soupault.—
t. III. Con, thorax, glandes mammaires, par H. Bourgeois, P. Lecene
ret] Ch. Lenorma nt.r—t. IV. Pathologie de l'abdomen, par Pierre Duval
et J. Gatellier, A. Gosset et D. Petit-Dutaillis.—t. V. Appareil genital

de I'homme, pathologie urinaire, gynecologic, par E. Jeanbrau, P.

Begouin
f
et] F. Papin.—t. VI. Fractures et luxations, affections acquises

et congenitales des membres, par E. Jeanbrau, L. Tixier et M. Patel,

R. Proust et R. Soupault.

© June 15. 1928; lc. each Oct. 26; A—Foreign 5] 4-519: Masson et cie.

(29-3051) 14423-14428

t
Quiggan, Johii] 1865-

Deeimalism; or, Progressive selection; aristocracy and de-

mocracy transcribed in a fantasia of common sense. Offered

seriously to those who when the wind is southerly know a

hawk from a handsaw. By A citizen of no importance. Bos-

ton, R. G. Badger ^1928]
'

75 p. diagrs. 19i
cm

.

"Copyright ... by John Quiggan."

© Sept. 28. 1928; 2c. and aff. Oct. 18; A 111: J. Quiggan. Brooklyn.
(29-1579) 14429

Renard, Maurice, 1875-

... Un homme chez les microbes, scherzo. Paris, G. Ores et

c
ie

, 1928.

3 p. 1., 236 p., 11. 1 illus. (music) 19cm .

© Oct. 15, 1928: lc. Nov. 19; A—Foreign 548: M. Renard, Paris.
(29-3412) 14430

Richardson, Ray Alma.
Foods that make or break you. Kansas City, Mo., Eyesight

and health assn., 1928.

1 v.

© Aug. 1. 1928: 2c. Nov. 5: aff. Nov. 1: A 459; R. A. Richardson. Kan-
sas City, Mo. 14431
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Sackler, Harry.

,fnNn^ .ni«3 ^ijfSnjD ifyogii /ij^pyo .n

.y>b mom a^nsD
191, [1] p. 20cra

.

Transliteration : Dramen. 4. bd.

© Feb. 24, 1928 ; 2c. and aff. Feb. 27 ; A 1068057 ; H. Sackler, New York.
14432

Sandig, Johs.

Der versicherungspool. Sein wesen und seine wirtschaft-

liche bedeutung. Yon dr. phil. Johs. Sandig. Leipzig,

Deutscher verlag g. m. b. h., 1927.

3 p. 1., t
3]-127 p. 23cm .

Presented as the author's inaugural dissertation, Leipzig, 1927.

© Dec. 31, 1927 ; 1c. June 30, 1928 ; A—Foreign 39529 : Deutscher ver-

lag, g, m. b. h. (29-2805) 14433

Sang, Ly Hoi.

Book of everlasting gifts from ancient sages by Ly Hoi
Sang in collaboration with Richard Alexander. New York,
Long Sang Ti Chinese curios co., 1927.

47 p. 19Pm
.

© Oct. 24, 1927; 2c. Oct. 6, 1928; aff. Oct. 25; A 1054813; Long Sang Ti
Chinese curios co. 14434

Scheldt, Walter, 1895-

Rassenforschung ; eine einfiihrung in rassenkimdliche me-
thoden, von dr. Walter Scheidt ... mit 12 teils farbigen abbil-

dungen. Leipzig, G. Thieme, 1927.

82 p. incl. illus., tables, diagrs. 25cm .

"Schriftenverzeichnis" : p. 79-80.

© Oct. 17, 1927 ; lc. Oct. 11, 1928 ; A—Foreign 460 ; Georg Thieme.
(29-3171) 14435

Schmidt, Martin, 1863-

Die lebewelt unserer trias, von Martin Schmidt ... mit mehr
als 2300 zeichnungen des verfassers. Ohringen, Hohenlohe,
1928.

461 p. illus., fold, tables. 24cm .

© June 26, 1928; lc. Oct. 29; A—Foreign 592; Hohenlohe'sche buch-
handlnng, Ferdinand Rau. (29-3011) 14436

Siebrasse, Heinrich.

Die losung der quadratur cles zirkels und die zahl pi, von
Heinrich Siebragse ... Dortmund, Fr. Wilh. Ruhfus, 1928.

19, [1] p. diagrs. 18cm .

© Aug. 23, 1928 ; lc. Oct. 29 ; A—Foreign 763 ; Fr. Wilh. Ruhfus, Dort-
mund, Germany. 14437

Steele, Rufus.
Sound auction bridge, by William F. (Rufus) Steele; ed. by

Frank Smith. Grove Citv, O., Grove City publishing co.,

1928.
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Steele, Rufus—Continued

1 v.

© Nov. 6, 1928: 2c. Nov. 13; aff. Nov. 12; A 1677; William F. (Rufus)
Steele, Grove City, O. 14438

Stotts, John Ben.

Hoosier yesterdays, by John Ben Stotts. Odon, Ind., Jour-

nal publishing co., 1928.

4 p. 1., 11-128 p., 3 1. illus. 19cm .

Poems.

© Dec. 12, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 14 : A 2231 : Journal pub. co.

(29-1547) 14439

Swengel, Hope L.

The romance of your birthstone, by Hope L. Swengel ...

foreword by G. Clyde Fisher . . . introductory chapter by Her-

bert P. Whitlock ... illustrations by William E. Benkert.

New York city, The Coordinating council on nature activi-

ties, The American museum of natural history
t

c
1928]

108 p. incl. front. 16cm .

Bibliography : p. 108,

© Dec. 26, 1928 : 2c. and a"ff . Dec. 31 ; A 2547 ; Coordinating council on
nature activities. (29-2041) 14440

Tascanus, Franz Louis Leopold.

. . . Die grosse not der Deutschen, ihre ursachen und wege zu

wirklichem wiederaufstieg. Hannover, Akropolis-verlag, 1928.

76 p. diagr. 23cm .

Contents.—Allgemeines.—Die reformen in der staatsfiihrung.—Das
neue reichsbanner.—Die neue regierungsform.-—Der reichssparzwang.—
Der steuerabbau.—Die reichskrankenkasse.—Der beamtenabbau.—Die
reformen von recht und gesetz.—Das geschaftsunkostenkonto der firmen
und die preisgestaltung.—Die familie.-—Das wohnungsproblem.—Das
arbeitslosenproblem.—Das schulwesen.—Das arbeitsdienstjahr.—Vom
ubermassig betriebenen sport.—Vom unniitzen lotteriebetrieb.—Die
wehrmacht des deutschen volkes.—Das verkehrsproblem.—Vom lebens-
unwerten leben.

© Jan. 4, 1928 ; 1c. Apr. 23 ; A—Foreign 38657 ; Akropolis-verlag.
(29-2804) 14441

Tietjens, Edwin.

Die desuggestion ; ihre bedeutung und auswertung : gesund-
heit, erfolg, gliick, von E. Tietjens. Berlin, O. Eisner, 1928.

2 p. 1., vii-xv, 303 p. 241cm .

Advertising matter: p. 302-303.

© Mar. 23, 1928; 1c. Oct. 29; A—Foreign 601; Otto Eisner verlag*-
gesellschaft m. b. h. (29-2930) 14442

Troschel, Ernst, ed.

... Handbuch der holzkonservierung, unter mitwirkung von
geh. baurat K. Brauning ... prof. dr. Alfred Dengler ... geh.

reg.-rat prof. dr. Carl Eckstein
r
u. a.

3
... hrsg. von Friedrich
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Troschel, Ernst—Continued
Mahlke ... 2., vollig neubearb. aufl. Mit 191 abbildungen im
text. Berlin, J. Springer, 1928.

vii, 434 p. illus., diagrs. 231cm .

At head of title : Mahlke-Troschel.

© June 27, 1928 ; lc. Oct. 11 ; A—Foreign 420 ; Julius Springer.
(29-2897) 14443

Weber, Gustavus Adolphus, 1863-

... The Bureau of chemistry and soils; its history, activities

and organization, by Gustavus A. Weber. Baltimore, Md.,

The Johns Hopkins press, 1928.

xi, 218 p. 22|cm . (Institute for government research. Service mono-
graphs of the United States government, no. 52)

Bibliography: p. 190-211.

® Dec. 18, 1928 : 2c. Dec. 20 : aff. Dec. 27 : A 3321 ; Brookings institu-

tion, Washington. (29-2042) 14444

Westergaard, A Chr.
... Klit-Pers sejr. Illustreret af Axel Mathiesen.

t
K0ben-

havn
3
S. Hasselbalch, 1928.

195 p. 20cm .

© Mar. 28, 1928; lc. Aug. 21; A—Foreign 368; A. Chr. Westergaard,
K0ge, Denmark. (29-3392) 14445

... To soldaterdrenge. Illustreret af Axel Mathiesen.
t
K0-

benhavn] S. Hasselbalch, 1927.

198 p. 20cm

© Nov. 29, 1927; lc. Aug. 21, 1928: A—Foreign 367; A. Chr. Wester-
gaard, K0ge, Denmark. (29-3393) 14446

White, Joseph.

The bridges of Pittsburgh, by Joseph White ... and M. W.
von Bernewitz ... 1st ed. Pittsburgh, Pa., Cramer printing

& publishing company, 1928.

vii, 113 p. incl. illus., plates. 3 fold. maps. 31-|cm .

•© Dec. 10, 1928; 2c. and aff. Dec. 12; A 3164; Cramer printing & pub.
co. (29-1574) 14447

Who's who in Saint Louis ... 1928/29.
r
St. Louisj Pub.

under auspices Civic union of St. Louis by the Who's who
committee

[

c
1928]

2 p. 1., 3-118 p. 23|cm . biennial.

© Dec. 22, 1928; 2c. Dec. 31; aff. Jan. 28, 1929; A 2533; Civic union of

St. Louis, inc., St. Louis. (29-772) 14448

Winters, T. Howard.
Active citizenship in Ohio. New York, Longmans, Green

and co., 1928.

l v.

© Nov. 14, 1928 ; 2c. Nov. 23 ; aff. Nov. 21 ; A 807 ; Longmans, Green &
co. 14449
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Andersen, Anders Christian, 1874—1928.

... De stille i landet; en fortaelling. K0benhavn, Gyldendal,

Nordisk forlag, 1928.

161 p., 1 1. 20cm .

At head of title : A. C. Andersen.
© Oct. 17. 1928: lc. Nov. 23; A—Foreign 657: Gyldendalske hoghandel,

Nordisk forlag. (29-4353) 14450

Andersen, Knud, 1890-

... Perlemor. K0benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag, 1928.

222 p. 21$cm .

Novel.

© Oct. 3. 1928; lc. Nov. 23: A—Foreign 652; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (29-4356) 14451

Anker, Fru Nini (Roll) 1873-

... Prisopgaven. Oslo, H. Aschehoug & co., 1928.

2 p. 1., 265 p. 20cra
.

Novel.

© Oct. 25, 1928 ; lc. Dec. 4 ; A—Foreign 745 ; H. Aschehoug & co.

(29-3722) 14452

Arnesen, David Dietrichs Swensen, 1884-

... Det indiske skrin; en Oslo-roman. Oslo, H. Aschehoug
& eo., 1928.

2 p. 1., 196 p. 20cm .

Author's pseudonym, Peter Bendow, at head of title.

© Oct. 31. 1928 : lc. Dec. 4 ; A—Foreign 746 : H. Aschehoug & co.

(29-3728) 14453

Aslagsson, Olai, 1885-

... Herskeren. Oslo, H. Aschehoug & co., 1928.

2 p. 1., 136 p. 20cm .

Novel.

© Oct. 12, 1928 : lc. Nov. 22 : A—Foreign 753 ; H. Aschehoug & co.

(29-4095) 14454

Atzler., Edgar, 1887- ed.

Korper und arbeit: handbuch der arbeitsphysiologie, unter

mitwirkung von professor dr. Rene du Bois-Reymond ... Ar-
nold Durig ... Robert Herbst ...

r
u. a.] hrsg. von prof. dr. Ed-

gar Atzler ... Mit 102 teils farbigen abbildungen. Leipzig,

G. Thieme, 1927.

xii, 770 p. illus. (part col.) 25cm .

"Literaturverzeichnis" after each chapter.

© Dec. 31. 1927: lc. Oct. 11. 1928: A—Foreign 452: Georg Thieme.
(29-3953) 14455

Bacchelli, Riccardo.

... Bella Italia; novelle, fiabe e racconti. Milano, Ceschina,

1928.

362 p.. 1 1. 19cm .

© Oct. 1, 1928: lc. Oct. 29; A—Foreign 556: Casa'editrice Ceschina.
(29-3914) 14456

Bartmann, Bernhard, 1860-

Die schopfung; Gott—welt—mensch, gemeinverstandlich
dargestellt von dr. B. Bartmann ... [Paderborn, Druck u. ver-
lag der Bonifacius-druckerei, 1928]
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Bartmann, Berehard—Continued
viii, 203, [1] p., 1 1. 20cm .

© Julv 31, 1928 ; lc. Oct. 29 ; A—Foreign 759 ; Bonifacius-druckerei.
(29-3988) 14457

Bertelsen, Anny.
... Der var engang og der er endnu; seventyr. K0ben-

havn, Gyldendal, Nordisk forlag, 1928.

103 p.
*

illus. 20cm .

On verso of t.-p.: Illustreret af Valdemar Olsen.

Contents.— Bedstemor.— Lysalfen og bjsergmanden.— Den gamle
mur.—Gaaselise.—Den store gartner eller den gaadefnlde have.—Bed-
stemor.

© Oct. 17, 1928 ; lc. Nov. 23 ; A—Foreign 646 ; Gyldendalske bogliandel,

Nordisk forlag. (29-4354) 14458

Bessenrodt, Otto, 1897-

... Im auto nach Paris, ein charakterologischer reisebericht

... Flarchheim in Thfiringen, E. Roth, 1928.

47, t
l] P- front., plates, l&m .

"Erstes bis drittes tausend."
© July 10. 1928; lc. Oct. 29; A—Foreign 631; Urquell-verlag Erich

Roth. (29-4488) 14459

B0rup, Marinus, 1891-

... Forlad os vor skyld— ; roman ... K0benhavn, Gylden-

dal, Nordisk forlag, 1928.

322 p. 2Ucm
.

© Sept. 29. 1928 ; lc. Nov. 23 ; A—Foreign 654 ; Gyldendalske bogliandel,

Nordisk forlag. (29-4361) 14460

Bontemps, Charles Auguste.

... L'oeuvre de l'homme et son immoralite. Paris, Editions

de l'tfpi ^927]
2 p. 1., [7]-178 p., 1 1., r4i p., 2 1. 19cm .

© Dec. 10, 1927 ; lc. Jan. 27, 1928 ; A—Foreign 37352 ; Editions de l'Epi.

(29-4449) 14461

Cavling, Henrik, 1859-

... Efter redaktionens slutning. K^benhavn, Gyldendal,

Nordisk forlag, 1928.

204 p.. 1 1. illus. (incl. ports.) 214cm .

© Oct. 3, 1928; lc. Nov. 23; A—Foreign 647; Gyldendalske bogliandel,

Nordisk forlag. (29^4357) 14462

Cavling, Ove.
... Journalistik; kortfattet vejledning i moderne journali-

stik. K0benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag, 1928.

174 p. illus. (incl. plan) pi., port., 6 fold, facsim., diagrs. 19cm .

Contents.— Forord.— Nyheder.-— Interview.—Korrespondent i udlan-
det.—Damestof.—Referater.—Sport.—Overskrifter.—Ombrydning.—Kor-
rektur.—Journalistens katekismus. (

© Oct. 31, 1928 : lc. Nov. 22 ; A—Foreign B49 ; Gyldendalske bogliandel,

Nordisk forlag. (29-4585) 14463

Chenu, Charles Maurice.
... En canoe. Paris. La Nouvelle societe d'edition ^1928]
302 p., 1 1. 18|cm .

Novel.

© Sept. 25, 1928 ; lc. Nov. 23 ; A—Foreign 713 ; Nouvelle societe d'edi-

tion. (29-4016) 14464
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Clausen, Julius Emil Ferdinand, 1868- ed.

... En kvindes kaerlighed ; P. L. Moller, Mathilde Leiner,

ved Julius Clausen.
t
K0benhavn] Gyldendal, Nordisk forlag,

1928.

12S p. front, (port.) 22cm . (Fra svundne tider)

"Optegnelserne og brevene ere i privateje."—p. 128.

Contents.—[Indledning]—Af Mathilde Leiners raindebog.—Af P. L.

Millers breve fra udlandet.—Gensyn og afsked (optegnelser og breve)

© Sept. 22, 192S; 1c. Nov. 22: A—Foreign 651; Gyldendalske boghaudel,

Nordisk forlag. (29-4358) 14465

Cohn, Clara (Viebig) 1860-

... Sous l'arbre de la liberte, roman historique rhenan du

temps de l'occupation franchise en 1796, traduit de l'allemand

par Joseph Delage. Paris
t
etc.] V. Attinger, 1928.

2 p. 1., r
7]-319 p. I9cm .

At head of title : Clara Viebig.

© July 27, 1928 ; lc. Oct. 19 ; A—Foreign 345 ; Editions Victor Attinger.

(29-4000) 14466

Cori, Karl Isidor, 1865-

Der naturfreund am meeresstrande ; eine einfuhrung in das

verstandnis fur das meer, von prof. dr. Carl I. Cori ... mit 2

abbildungen im text und 191 abbildungen auf 1 farbigen und
21 schwarzen tafeln. 2., neubearb. und verm. aufl. Wien und
Leipzig, E. Haim & co., 1928.

3 p. 1., [V]-x p., 1 1., 174, t2i p. illus., xxn pi. (inch col. front.) 19i
cm

.

Descriptive letterpress on verso of plates.

"Einis:e empfehlenswerte biicher iiber das meer und sein leben"

:

p. r
164]-165.
Contents.—Vorwort und einleitung.—Tiber die entstehung des Mittel-

meeres und der Adria.—Am flachstrande der nehrungen und die spnren
im sande.—Die lagune und ihr leben.—Die Zosterawiesen der flachsee.

—

Die felsenkuste.—Auf schleppnetzfahren.—Plankton und planktonische
tiere.—Tiere der hochsee.
© July 7. 1928: lc. Oct. 29; A—Foreign 880: Emil Haim & co.

(29-4560) 14467

Cozzani, Ettore, 188^-

... II regno perduto. Milano, L'Eroica
t

c
1928]

3 p. 1., 9-414 p. inch illus., plates (part double) 19icm .

"Altre opere di Ettore Cozzani" : p. [411]-414.

© Tan. 31. 1928: lc. Nov. 13: A—Foreign 674 : L'Eroica.
(29-4465) 14468

Dahl, Fru Valborg.

... De to komtesser; en fortaslling for unge piger. K0ben-
havn, Gyldendal, Nordisk forlag, 1928.

159 p. 20cm .

© Sept. 15, 1928: lc. Nov. 23: A—Foreign 667: Gyldendalske boghandel
Nordisk forlag. (29-3635) 14469

r
Dante Alighieri, 1265-13gIA__-—
La Divina commedia.i^Milano, Casa ed. di Dante,

rV^7 5^gneet^/yol. plates. 81ix65cm .

f /Each canto^rf the Inferno ^™pf ™ >-[*-"

Half-title :Amagini di Amos Nattini.

19283

H^is accompanied by a plate.

siwtJL
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t
Dante Alighieri]—Continued
© July 1, 1923-May 1, 1928; 1c. each Aug:. 29, 1928: A—Foreign 479-

494 ; Amos Nattini, Milano, Italy.
r© illustrations]

(29-3403) 14470-14485

Divoire, Fernand, 1883-

... Pourquoi je crois a l'occultisme, par Fernand Divoire.

Paris, Les Editions de France, c1928.

3 p. 1.. [9]-124 p., 2 1. 18|cm . ("Leurs raisons")

© Oct. 17, 1928 ; lc. Nov. 23 ; A—Foreign 711 ; F. Divoire, Paris.

(29-3990) 14486

Drews, Kurt.

Verdichtete und verfliissigte gase, von dr. Kurt Drews ...

mit 68 in den text gedruckten abbildungen. Halle (Saale)

W. Knapp, 1928.

4 p. 1., 347 p. illus. 24i
cm

. (Added t.-p.: Monographien liber che-

misch-teclinisclie fabrikationsmethoden ... bd. xliv)
Bibliographical foot-notes.

© June 26, 1928 ; lc. Oct. 29 ; A—Foreign 591 ; Wilhelm Knapp.
(29-3779) 14487

Efteraarsbreve. K0benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag,

1928.

114 p. 19cm .

Head and tail pieces.

"De foreliggende breve skildrer typer og milieu i en lille dansk
stiftsby i verdenskrigens f0rste aar f0r retsreformen og lensafl0snin-

gen."—p. [5]

© Oct. 20, 1928; lc. Nov. 23; A—Foreign 669: Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (29-3726) 14488

Eriksen, Richard, 1869-

Erotikk og livsanskuelse, med spesielt henblikk pa psyko-

analysen, av Richard Eriksen. Oslo, H. Aschehoug & co.,

1928.

3 p. 1.. 156 p. 21cm .

Contents.—Den psykoanalytiske seksual- og kjserlighetsteori.—Den
praktiske psykoanalyse.—Freuds naturalistiske innstilling.—Forskjellige
former av fortrengning.— Sublimering. — Seksualitet og erotikk.— Ero-
tikk og monogami.—Eros og idealitet.

© Oct. 2, 1928 ; lc. Nov. 22; A—Foreign 752 ; H. Aschehoug & co.

(29-3989) 14489

Ester, Carl d', 1881-

..; Zeitungswesen. Breslau, F. Hirt, 1928.

152 p. illus. (inch ports., facsims.) diagrs. 19cm . (Added t.-p.: Je-

dermanns biicherei ... abt. : Sozialwissenschaft und wirtschaftswissen-
schaft

)

At head of title : Karl d'Ester.

"Literaturangaben" : p. t
146]-149.

© Sept. 13, 1928; lc. Nov. 6: A—Foreign 729; Ferdinand Hirt.

(29-4204) 14490

Evjenth, Hakon H.
... Folk under fot. Oslo, H. Aschehoug & co., 1928.

4 p. 1., 147 p. 20cm .

Contents.—Noaidder.—Kampen om elven.—Den siste stallo.—Fa'n i

fjellet.—Trinitas.—Nilas-Jon.

© Oct. 25, 1928; lc. Dec. 4; A—Foreign 748; H. Aschehoug & co.

(29-3725) 14491
•. ' 2164
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Fabricius, Johan.

. . . Das madchen mit clem blauen hut, ein lustiger roman aus

clem soldatenleben. Berlin
c
etc.] P. Zsolnay, 1928.

350, t
l] P. 18^cm .

At head of title : Johann Fabricius.

"Erstes bis fiinftes tausend."

© Sept. 1, 1928; lc. Oct. 29; A—Foreign 633; Paul Zsolnay verlag,

ges. m. b. h. (29-4092) 14492

Fischer, Hans W 1876-

... Korperschonheit unci korperkultur ; sport, gymnastik,

tanz. Berlin, Deutsche buch-gemeinschaft g. m. b. h.
r

c
1928j

265, [3] p. illus., 191 pi. on 96 1. 23cm .

"Kurzer literaturnachweis" : p. t
264]-265.

Contents.—1. t. Schonheit der kraft.—2. t. Schonheit des ausdrucks.

© Aug. 30, 1928; lc. Oct. 29; A—Foreign 608; Deutsche buchgemein-
schaft, g. m. b. h. (29-3958) 14493

Fleuron, Svend, 1874r-

... Giftormene om Trolclh0j ; roman fra heclen. K0ben-
havn, Gyldendal, Nordisk forlag, 1928.

189, [1] p. 21em .

Title vignette.

© Oct. 24, 1928 ; lc. Nov. 23 ; A—Foreign 666 ; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (29-3724) 14494

Frank, Paul, 1885-

Der scheck auf die million, roman von Paul Frank. Berlin,

Ullstein ^1928]
251, [1] p. 16^cm

. {Half-title: Die gelben Ullstein-bucher. [31])

© July 12, 1928; lc. Sept. 19; A—Foreign 132; Ullstein a. g.

(29-3504) 14495

Friis, R.

... Astricl; fortselling for pigeb0rn. K0benhavn, Gylden-
dal, Nordisk forlag, 1928.

168 p. incl. front., illus. 20cm .

"Tegninger af Marie Hjuler."

© Oct. 24, 1928 ; lc. Nov. 23 : A—Foreign 663 ; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (29-3634) 14496

Gangotena, Alfredo.

... Orogenie, avec un portrait de l'auteur par P. A. Bar,

grave sur bois par Georges Aubert. Paris, Nouvelle revue

franchise, 1928.

3 p. 1., 11-89 p., 2 1. front, (port.) 18*cm .
t
"Une oeuvre, un por-

trait." Nouvelle s6r.]

Poems.
"II a £te tire" de cet ouvrage cinq cent quatre-vingt-quinze exemplaires

sur velin simili cuve des papeteries Navarre (dont quatre-vingt-quinze
hors commerce, num£rotes de i a xov, et cinq cents numSrotes de 1 a
500), et seize exemplaires sur vieux japon teinte" ... numero xlviii."

© Aug. 13, 1928: lc. Oct. 19; A—Foreign 290; Librairie Gallimard,
Paris. (29^3912) 14497

Geismar, Johan, 1869-

... Synd og soning. K0benhavn, Gyldendal, Nordisk for-

lag, 1928.
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Geismar, Johan—Continued
163, [2] p. 21icm .

"Hjemmel og noter" : p. [159]-163.

© Sept. 19, 1928; 1c. Nov. 22; A—Foreign 650; Gyldendalske bogliandel,

Nordisk forlag. (29-4439) 14498

Getriebe. Mit 169 abbildungen. Berlin, VDI-verlag, g. m.

b. h., 1928.

2 p. 1., 46 p. illus., diagrs. 30cm .

"Gesamnielte aufsatze der zeitschrift Maschinenbau."

© Mar. 13, 1928; lc. June 13; A—Foreign 39161; V. D. I.-verlag, g. m.

b. h. (29-4325) 14499

Gjedde, Musse.
Hendes egen villie; fortselling for unge piger af Musse

Gjedde. K0benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag, 1928.

158 p. 20cm .

© Oct. 17, 1928 ; lc. Nov. 23 ; A—Foreign 648 ; Gyldendalske boghandel,

Nordisk forlag. (29-4355) 14500

Gotze, Max.
Die betriebskalkulation in der weberei, von Max Gotze ...

Leipzig, T. Martin
[

c1928
]

3 p. L, 158 p. incl. tables. 23cm .

© Aug. 9, 1928; lc. Oct. 29; A—Foreign 607; Tlieodor Martins textil-

verlag. (29-3415) 14501

Gravlund, Thorkild, 1879-

... Ved verdens ende. K0benhavn, Gyldendal, Nordisk for-

lag, 1928.

271 p. 20cm .

Novel.

© Sept. 22, 192,8 ; lc. Nov. 23 ; A—Foreign 670 ; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (29-3720) 14502

Gutkind, Kurt Sigmar.
Fritz von Unruh, auseinandersetzung mit dem werk; auf-

satze von Curt Sigmar Gutkind, Rudolf Ibel, Luc Durtain ...

mit einem vorspruch von prof. dr. C. H. Becker ... Frankfurt

am Main, Frankfurter societats-druckerei g. m. b. h., 1927.

97 p. 22cm .

Contents.—Fritz von Unruh, von C. S. Gutkind.—Verkiindigung ini

drama Fritz von Unruhs, von*R. Ibel.—Fritz von Unruh und Europa,
von L. Durtain.

© Mar. 17, 1927; lc. May 6; A—Foreign 34597; Frankfurter societats-

druckerei, g. m. b. h. (29-4367) 14503

Hanssen, Hans Peter, 1862-

... Et tilbageblik; barndom og ungdom. K0benhavn, Gyl-
dendal, Nordisk forlag, 1928.

260 p. illus. (incl. ports.) 23cm .

At head of title : H. P. Hanssen.

© Oct. 24, 1928 ; lc. Nov. 23 : A—Foreign 655 ; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (29^4487) 14504
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Hemmerdinger, A.
... Comment se nourrir sainement et economiquement ; con-

seils pratiques et raisonnes, suivis d'une serie cle menus et de

recettes economiques. Paris, A. Michel
[

c
1928]

2 p. 1., [7]-185 p., 2 1. illus. 18| cni
.

© Oct. 5, 1928 ; lc. Nov. 23 ; A—Foreign 708 ; Albin Michel.

(29-3783) 14505

Henningsen, Fru Agnes Kathinka Mailing (Andersen) 1868-

... Det rige efteraar; roman. K0benhavn, Gyldendal, Nor-

disk forlag, 1928.

195 p. 20cm .

© Oct. 10, 1928; lc. Nov. 23; A—Foreign 643; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (29-4362) 14506

Hensel, Albert, 1895-

... Kommunalrecht und kommunalpolitik in Deutschland.

Breslau, F. Hirt, 1928.

144 p. port. 19cm . {Added t.-p.: Jedermanns biicherei ... abt.

:

Rechts- und staatswissenschaft)
"Literaturangaben" : p. [138]-140.

© June 28, 1928 ; lc. Nov. 6 ; A—Foreign 726 ; Ferdinand Hirt.

(29-^312) 14507

Hillmann, Wilhelm.
Der flugzeugbau Schiitte-Lanz, nebst einem beitrag zur

frage des transozeanischen luftverkehrs, von dipl.-ing. Wil-
© July 1, 1928 ; lc. Oct. 11 ; A—Foreign 451 ; Deutsche verlagswerke

Strauss, Vetter & co. (29-3777) 14508

Hippel, Ernst von, 1895-

... Der franzosische staat der gegenwart. Breslau, F. Hirt,

1928.

160 p. inch plates, ports. 19cm . {Added t.-p.: Jedermanns biicherei ...

abt.: Rechts- und staatswissenschaft)
"Literatur": p. [146]-149.

© July 23, 1928; lc. Nov. 6; A—Foreign 725; Ferdinand Hirt.
(29-4311) 14509

Holitscher, Arthur, 1869-

helm Hillmann ... mit 74 abbildungen und 2 tafeln. Berlin,

Strauss, Vetter & co., 1928.

64 p. illus., 2 pi. on fold. 1., diagrs. 31em .

... Mein leben in dieser zeit, der "Lebensgeschichte eines

rebellen" zweiter band (1907-1925) Potsdam, G. Kiepen-
heuer, 1928.

245, [3] p. 22icm .

"1.-5. tausend."
"Werke von Arthur Holitscher" : 2 p. at end.

© Mar. 7, 1928; lc. June 13; A—Foreign 39185; Gnstav Kiepenhouer
verlag a. g. (29-3637) 14510

Hoist, Karin, 1899-

... Oslo—Paris. Oslo, H. Aschehoug & co., 1928.
2 p. 1.. 168 p. 20cm .

© Oct. 22, 1928; lc. Dec. 4; A—Foreign 747; H. Aschehoug & r-o.

(29-3721) 14511
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Janssen, Carl Emil Luplau, 1889-

... Er stjerneme beboet? K0benhavn, Gyldendal, Nordisk

forlag, 1928.

208 p. illus. (incl. ports.) 21£cm .

At head of title : C. Luplau Janssen.

© Sept. 29, 1928 ; lc. Nov. 23 ; A—Foreign 645 ; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (29-4562) 14512

Jewitt, John Rodgers, b. 1783.

... Makwinnas gefangener; meine abenteuer und leiden bei

den Indianern am Nutkasund; aus dem englischen ubersetzt

und bearb. von prof. dr. A. Jacobi ... Leipzig, F. A. Brock-

haus, 1928.

158 p., 1 1. front., illus. (incl. maps) 11 pi. (part double) on 7 1. 19cm .

[Alte reisen und abenteuer. 19]

At head of title : John Jewitt.

© Oct. 25, 1927 ; lc. June 26, 1928 ; A—Foreign 39417 ; F. A. Brockhaus.
(29-4542) 14513

J0rgensen, Johannes, 1866-

... Fordi stander landet i vaade ... K0benhavn, Gyldendal,

Nordisk forlag, 1928.

86 p., l l. 2iicm .

Contents.—Fordi stander landet i vaade, i~n.—Siden jeg h0rte vag-
ten under Limfjord.—The State of Denmark.—Samtale med Barabbao.

—

Medens vi gaber over en rose.— Barabbao undrer sig.— En r0st fra

0rkenen.—Kritik af Goethe.—Svar til anonyme.—Aandsliv (1924)—En
10sg9anger (1924)—Trseet, der altid staar gr0nt (1925)—Det store ja.

—

Albertus Rex, doctor honoris causa.—Udlsendighed.

© Sept. 22, 1928; lc. Nov. 23; A—Foreign 644; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (29-4360) 14514

Kahn, Fritz, 1888-

Das leben des menschen; eine volkstumliche anatomie, bio-

logie, physiologie und entwicklungsgeschichte des menschen,
von Fritz Kahn. bd. 1. Stuttgart, Franck

[

c1926
]

4 p. 1., 272, [2] p. illus., plates, 25i
cm

.

© Sept. 21, 1926 ; lc. Nov. 20, 1928 ; A—Foreign 835 ; Franckh'sche ver-
lagshandlung, W. Keller & co. (29-4315) 14515

Kaufmann, Carl Maria, 1872-

Ausgraber, mumienjager und tote stadte; von der romantik
der forschung im Orient auf grund eigener erlebnisse von Car]

Maria Kaufmann. Berlin, A. Scherl g. m. b. h.
t

c
1928]

204, [1] p. illus. 19cm .

© Sept. 3, 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 872; August Scherl, g. in. b. h.

(29-4576) 14516

Kropff, Hanns F J.

Marktanalyse, untersuchung des marktes und vorbereitung

der reklame, von H. F. J. Kropff und Bruno W. Randolph;
kurz gefasste grundlinien fur europaische verhaltnisse. Zu-

sammengestellt und bearbeitet auf grund eigener und ameri-
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Kropff, Hanns F. J.—Continued

kanischer forschungen unci erfahrungen fur "market analysis

and advertising research"; mit 11 abbildungen. Munchen und
Berlin, R. Oldenbourg, 1928.

xvi, 316 p. diagrs. 22cm .

"Bucherliste"' : p. t
iX]

© Feb. 24, 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 826 ; R. Oldenbourg.
(29^190) 14517

Lemercier, Eugene.
... Histoire d'un cerf-volant et d'un parapluie, par Eugene

Lemercier. Illustrations de L. Ibels. [Paris] Hachette
[

c
1928]

110 p., 1 1. illus. 19^cm . (Petite bibliotheque blanche)

© June 22, 1928 ; lc. July 20 ; A—Foreign 39808 ; Librairie Hachette.
(29-3910) 14518

Leopold, Svend Valdemar, 1874-

... Baronesse Barkowski ; roman fra den russiske emigra-

tions tid. K0benhavn, Gylclendal, Nordisk forlag, 1928.

218 p. 20cm .

At head of title : Svend Leopold.

© Oct. 3, 1928 ; lc. Nov. 23 ; A—Foreign 665 ; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (29-3719) 14519

Levi-Civita, Tullio, 1873-

... Compendio di meccanica razionale ... Bologna, N. Zani-

chelli, 1928.

2 v. diagrs. 23|cm .

At head of title : Tullio Levi-Civita e Ugo Amaldi.
"In questo Compendio abbiamo raccolto quel tanto delle nostre Le-

zioni di meccanica razionale ... che corrisponde, a un dipresso, al

programma, consueto di un corso istituzionale di universita o di poli-

tecnico."—v. 1, p. [V]

Contents.—pt. 1. Cinematica, principi e statica.—pt. 2. Dinamica,
cenni di meccanica dei sistemi continui.

© Nov. 15, 1928; lc. each Dec. 4; A—Foreign 806, 807; Casa editrice

N. Zanichelli. (29-4316) 14520, 14521

Lind, Mogens.
Haandbog i bueskydning, af Mogens Lind ... K0benhavn,

Gyldendal, Nordisk forlag, 1928.

32 p. incl. front., illus. 20i
cm

.

"Det danske spejderkorps benytter til sine instruktionskursus i bue-
skydning de principper og regler, der er angivet i denne haandbog, der
desuden er anerkendt af Dansk bueskytte klub."

© July 14, 1928 ; lc. Sept. 29 ; A—Foreign 233 ; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (29-3550) 14522

Lowy, R.

Druckschwankungen in druckrohrleitungen, von dr. techn.

ing. R. Lowy ... mit 45 abbildungen im text und 7 tafeln.

Wien, J. Springer, 1928.

v, 162 p., 1 1. vn pi., diagrs. 24cm .

"Literaturverzeichnis" : p. [161]-162.

© Aug. 23. 1928 ; lc. Oct. 29 ; A—Foreign 594 ; Julius Springer.
(29^331) 14523

Lucke, Walter.

Therapeutisches taschenbuch der hautkrankheiten. tJber-

sichtlich zusammengestellte therapeutische vorschlage nach
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Lucke, Walter—Continued
modernsten auffassungen unter berucksichtigung der homoo-
pathischen erfahrungen an der Bier'schen klinik, von dr. med.
Lucke ... Berlin, Dr. Madaus & co., 1927.

124 p. 17i
cm

.

Arranged alphabetically.

© Mar. 3, 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 830; Dr. Madaus & co., Berlin.
(29-4307) , 14524

Liitgens, Rudolf, 1881-

Allgemeine wirtschaftsgeographie, einftihrung und grund-
lagen, von dr. Rudolf Liitgens ... Breslau, F. Hirt, 1928.

vii, 215 p. illus. (maps) diagrs. 22icm .

"Schriftenauswahl" : p. 211-215.

© May 26, 1928 ; lc. Nov. 6 ; A—Foreign 721 ; Ferdinand Hirt.
(29-4189) 14525

Liitken, Otto, 1880-

... Fatakis giftermaal og andre Kongofortsellinger. K0-
benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag, 1928.

123 p. 20cm .

Contents. — En legende og en strikke.—Hasard.—Sortekunster og
kabaler.— Kong Rasmussen.— Fatakis giftermaal.—Fataki tager gift

paa sin kones troskab.—iEgteskabelig lykke.

© Oct. 10, 1928 ; lc. Nov. 22 ; A—Foreign 662 ; Gyldendalske boghandel,
Norclisk forlag. (29-3729) 14526

... Mozuris gud; roman fra Congo. K0benhavn, Gylden-

dal, Nordisk forlag, 1928.

185 p. 21icm
.

© June 9, 1928; lc. July 2; A—Foreign 116; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (29-3275) 14527

Luftig, Wilhelm, 1888-

Fort mit brille und augenglas; neue wege zur heilung fur

brillentriiger und augenleidende, allgemeinverstandlich darge-

stellt von dr
- med. W. Luftig ... Berlin, Verlag dr

- Luftig

t

c
19283

143, [1] p. 22^cm .

© Sept. 1, 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 851; Verlag Dr. Luftig.

(29-4076) 14528

Madelung, Aage, 1872-

... Godset paa maanen; en robinsonade. Kcfoenhavn, Gyl-

dendal, Nordisk forlag, 1928.

3 p. 1., 9-282 p., 2 1. 21cm .

"Lidt om Aage Madelung" : 2 leaves at end.

© Sept. 26, 1928; lc. Nov. 23; A—Foreign 656; Aage Madelung, % Gyl-

dendalske boghandel, Nordisk forlag. (29-4363) 14529

Martet, Jean.

... Marion des Neiges, roman. Paris, A. Michel
[

c1928
]

2 p. 1., [7]-317, [1] p. 19cra
.

© Oct. 5, 1928; lc. Nov. 23; A—Foreign 707; Albin Michel.
(29-3913) 14530
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Molo, Walter, ritter von, 1880-

Mensch Luther, roman von Walter von Molo. Berlin
t
etc.]

P. Zsolnay, 1928.

303, [1] p. 19i
cm

.

"1.-10, tausend."

© Sept. 10, 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 874: Paul Zsolnay verlag,

ges. m. b. h. (29-4205) 14531

... Das wahre gliick, roman. Berlin, Deutsche bueh-gemein-

schaft g. m. b. h.
[

c1928
]

363, [1] p. 19*cm .

© Aug. 30, 1928: lc. Nov. 20; A—Foreign 849: Deutsche buch-gemein-
schaft, g. in. b. h. (29-3999) 14532

Nabonne, Bernard.

... La plus belle nuit ... Paris, Les Editions de France,
c1928.

3 p. I., [3]-226 p., 1 1. 19cm .

© Oct. 17, 1928; lc. Nov. 23; A—Foreign 705; B. Nabonne, Paris.

(29-3998)
*

14533

Nachod, Oskar, 1858-

... Bibliographie von Japan 1906-1926; enthaltend ein aus-

fiihrliches verzeichnis der biicher und aufsatze iiber Japan, die

seit der ausgabe des zweiten bandes von Wenckstern "Bibli-

ography of the Japanese empire" bis 1926 in europaischen

sprachen erschienen sind . . . Leipzig, K. W. Hiersemann, 1928.

2 v. 25cm .

Paged continuously.
Issued also in an English edition.

Contents.— I. Nr. 1-4019.— II. Nr. 4020-9575 (Bibliographie, 7951-
8013, 9525-9526) Verzeichnisse : a. Namenverzeichnis. b. Verzeichnis
der iibersetzungen aus deni japanischen. c. Verzeichnis der zeitschriften

und jahrbiicher.

© Aug. 24, 1928 : lc. Oct. 21) : A—Foreign 613 ; Karl W. Hiersemann.
(29-4184) 14534

Nansen, Fridtjof, 1861-

... Pa ski over Gr0nland; omarbeidet utgave. Oslo, H.
Aschehoug & co., 1928.

3 p. L, 170 p. front., illus. (incl. ports.) map. 20CU1
.

"I foreliggende bok bar forfatteren s0kt a gi, i en sammentrengt
form, selve fortellingen om den f0rste ferd over Gr0nland."—Pref.

© Oct. 22, 1928 ; lc. Dec. 4 ; A—Foreign 750 ; H. Aschehoug & co.

(29-4067) 14535

Niederfiihr, Hans.
An der eisernen strasse, von Hans Niederfiihr. Wien und

Leipzig, Osterreichischer bundesverlag fur unterricht, wissen-

schaft und kunst, 1928.

172, t2] p. 18icm .

"An hand der erfahrungen und wahrnehmungen des verfassers soil

ein allgemeines bild iiber den entwicklungsgang des eisenbahnbetriebes
bis in die zeit des weltkrieges ... gegeben werden."—Vorwort.

© Aug. 1, 1928; lc. Oct. 29; A—Foreign 630; Osterreichischer bundes-
verlag fur unterricht, wissenschaft und kunst. (29-4553) 14536
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Niederleutfoner, Rudolf.

Unbildsame rohstoffe keramischer massen, magerungsmittel,

flussmittel und feuerfeste stoffe, von ing.-chem. Rudolf Nieder-

leuthner ... mit 83 abbildungen und 120 tabellen im text.

Wien, J. Springer, 1928.

xiii, [1], 577, [lj p. incl. illus., tables, diagrs. 23cm .

"Abkiirzungen der zeitschriften" : p. [X]-xiii.

Bibliographical foot-notes.

© Aug. 9, 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 889; Julius Springer.
(29-4571) 14537

L
0stergaard, Vilhelni] 1852-1928.

Hjob og hans venner; en fortselling af Homo Sum ipseud.)

K0benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag, 1928. ,

275 p. 20cm .

© Oct. 31, 1928; lc. Nov. 22; A—Foreign 660; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (29-3636) 14538

Olearius, Adam, d. 1671.

... Die erste deutsche expedition nach Persien (1635-1639)

nach der originalausgabe bearb. von dr. Hermann von Staden.

Leipzig, F. A. Brockhaus, 1927.

159, [1] p. illus. (map) plates, 2 port. (incl. front.) 19cm .
t
Alte rei-

sen und abenteuer. 20]

Extracts from the author's Offt begehrte beschreibung der newen
orientalischen reise.

© Oct. 25, 1927; lc. July 18, 1928: A—Foreign 39650; F. A. Brockhaus.
(29-3940) 14539

Qppenheimer, Karl, 1874-

Grundriss der organischen chemie, von prof. Carl Oppen-
heimer ... 13. weitgehend neubearbeitete aufl. (81. bis 92.

tausend) Leipzig, G. Thieme, 1927.

viii, 181 p. diagrs. 19i
cm

.

© June 2, 1927 ; lc. Nov. 20, 1928 ; A—Foreign 868 ; Georg Thieme.
(29-4563) 14540

Ortoleva, Giovanni, 1868-

... Nozioni di chimica inorganica ad uso delle scuole medie.

6. ed. Milano, C. Tamburini, 1929.

xxiii, 366 p. illus., diagrs. 25^cm .

At head of title : Prof. G. Ortoleva.

© Oct. 15, 1928; lc. Nov. 13; A—Foreign 675; Libreria editrice poli-

tecnica di Cesare Tamburini fu Camillo. (29-3763) 14541

Pauchet, Victor, 1869-

... Restez jeunes. Paris, J. Oliven, 1928.
6 p. 1., [17]-239 p., 4 1. 18cm/

© Oct. 15, 1928 ; lc. Nov. 23 ; A—Foreign 708 ; Editions J. Oliven.
(29-3784) 14542

Paucot, Rene.
... Les fins generales de l'edncation et le progres humain,

par R. Paucot ... Paris, F. Nathan, 1928.

3 p. 1., [9]-191, [1] p. 18^cm . (Bibliotheque des educateurs)
© Sept. 25. 1928; lc. Nov. 2; A—Foreign 527; Fernand Nathan.

(29-3522) 14543
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Powell, Arthur Edward, 1882-

Le corps astral et autres phenomenes astraux, par le lieu-

tenant-colonel Arthur E. Powell. Traduit de Panglais. Paris,

Les Editions Adyar, 1928.

283 p., 1 l. . 23cm .

' Ouvrages cites" : p. [6]

© Oct. 16, 1928; 1c. Nov. 23; A—Foreign 715; Editions Adyar.

(29-4341) 14544

Quilico, Adolfo.

... Chimica organica; lezioni tenute nel E. Politecnico di

Milano; prefazione del prof. G. Bruni. 1. ed., con 28 figure.

Milano, C. Tamburini, 1928.

xix. 416 p. illus., diagrs. 25cm .

At head of title: A. Quilico.

© Oct. 1, 1928; lc. Oct. 29; A—Foreign 558; Libreria editrice poli-

tecnica di Cesare Tamburini fu Camillo. (29-3952) 14545

Raphael, Gaston.

... L'industrie allemande, sa recente evolution. Paris, E,

Flammarion, 1928.

318 p., 2 I. 18-|-cm . (Bibliotheque de philosophic scientifique)

© Nov. 8. 1928: lc. Nov. 28; A—Foreign 677; Ernest Flammarion.
(29-4083) 14546

Rasmussen, Emil, 1873-

... Madonna fra Positano; roman. K0benhavn, Gyldendal,

Nordisk forlag, 1928.

333 p. 2Hcm
.

© Oct. 27, 1928 : lc. Nov. 23 : A—Foreign 653 : Gyldendalske boghahdel,
Nordisk forlag. (29-4352) 14547

Retina, G. H., pseud.

Der optikermeister; des praktischen optikers handbuch,

zugleich eine anleitung fur die meisterpriifimg, von G. H. Re-

tina; mit 169 abbildungen und 5 tabellen. Berlin, Strauss,

Vetter & co., 1928.

240 p. illus., diagrs. 21cm .

© Aug. 27. 1928; lc. Nov. 20: A—Foreign 884; Deutsche verlagswerke
Straus, Vetter & co. (29-4561) 14548

Reuel, Fritz.

Das eissportbuch, von dr. Fritz Reuel. Mit 384 abbildungen
nach aufnahmen von Fritz Reuel, Hennie Reuel ... u. a. Zeich-

nungen, spurfolgen und mehrfarbiges umschlagbild von kunst-

maler Leo Leux. 1. aufl. Stuttgart, Dieck & co.
t

c
1928]

284, [4j p. inch front., illus., diagrs. fold. pi. 19¥m . [Stuttgarter
sportbiicher]

Portraits included in the illustrations.

© Dec. 9, 1927 : lc. Oct. 29, 1928 ; A—Foreign 783 ; Dieck & co.

(29-3745) 14549

Reynier, Marguerite.

... Petits paysans d'autrefois. Illustrations de Jodelet.

[Parisj E. Flammarion
t

c1928]

2173



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
14550 _ pt. 1, n. b., v. 25

Reynier, Marguerite—Continued
184 p., 1 1. col. front., illus., col. plates. 21icm .

© Nov. 12, 1928 ; 1c. Nov. 28 : A—Foreign 680 ; Ernest Flammarion.

(29-3911) 14550

Ring, Barbra, 1870-

... Dengang da jeg var pige. Oslo, H. Aschehoug & co.,

1928.

3 p. 1., 209 p. 20cm .

Portrait on cover.

© Oct. 26, 1928 ; lc. Dec. 4 : A—Foreign 749 ; H. Aschehoug & co.

(29-4015) 14551

Robert, Tharandt.

Die funktionsheilmittel dr. Schusslers, oder Kleiner bio-

chemischer hansarzt zur behandlung der krankheiten nach dr.

Schiisslers methode, nebst angabe der entsprechenden homoo-

path. mittel, von dr. Th. Robert. 9. verb, und verm. aufl.

Leipzig, W.'Schwabe, 1928.

xii, 247, [1] p. 16cm .

© July 10, 1928; lc. Oct. 29; A—Foreign 757,; Willmar Schwabe,
(29^4431) 14552

Rollig, Gerhard.
Wirtschafts-geographie Sachsens, von dr. Gerhard Rollig.

Leipzig, F. Hirt & sohn, 1928.

148 p. illus. (maps) 21cm .

"Aus der literatur" : p. [144]-148.

© May 23, 1928: lc. Nov. 6; A—Foreign 720; Ferdinand Hirt & sohn.

(29-4191) 14553

Saner, Herbert.

Die hollenmaschine im TJ-boot, von kapitan Herbert Sauer.

Mit 29 abbildungen auf tafeln. Berlin, A. Scherl g. m. b. h.

[U928]
145 p. front, (port.) plates. 19cm .

Contents.—Theoretisches und erlebtes.—Untergang und gefangen-
nahme.
© Julv 16, 1928; lc. Oct. 29; A—Foreign 766; August Scherl, g. m.

b. h. (29-4062) 14554

Schafer, Wilhelm, 1868-

... Novellen. Munchen, G. Muller, 1928.

5 p. 1., 3-423, [1] p., 1 1. 20|cm .

Contents.—Die missgeschickten.— Die halsbandgeschichte. — Jakob
Imgrund.—Winckelmanns ende.—Holderlins einkehr.—Das fraulein von
Rincken.
© June 20, 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 832; Georg Muller verlag

a. g. (29-4002) 14555

Schrickel, Leonhard, 1876-

... Gesehichte des Weimarer theaters von seinen anfangen
bis heute. Mit 63 tafeln auf kunstdruck und einer zeichnung
im text nach alten und neuen originalen. Weimar, Panses ver-

lag g. m. b. h. ^1928]

2174



PART I, BOOKS, GROUP I

no. 149, March, 1929 14561

Schrickel, Leonhard—Continued
5 p. L, 3-288 p. illus., plates (part col., 1 double) ports, (part col.) 23CID

.

'"Advertising matter" : p. 285-28S.
"Quellenhinweis" : p. 283.

© June 30, 1928: lc. Nov. 20; A—Foreign 836: Pauses verlag. g. m.

b. h. (29-4468) 14556

Skjoldborg, Johan Martinus Nielsen, 1861-

... Lene; fortfelling. K0benhavn, Gyldendal, Nordisk for-

lag, 1928.

166 p. 20cra
.

At head of title : Johan Skjoldborg.

© Nov. 3. 1928; lc. Nov. 22: A—Foreign 661: Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (29-3723) 14557

Spanier, Arthur, 1889-

Die massoretischen akzente; eine darlegung ihres systems

nebst beitragen zum verstandnis ihrer entwicklung, von Ar-

thur Spanier. Berlin, Akademie-verlag, 1927.

4 p. 1., 142, [2] p. 2 facsim. on 1 1. 24|cm . (Added t.-p.: Veroffent-

lichungen der Akademie fur die- wissenschaft des judentums. Sprach-
wissenschaftliche sektion. 1. bd.)

© Dec. 1, 1927: lc. Mar. 14, 1928; A—Foreign 38089 ; Akademie-verlag.
(29-4203) 14558

Strangen, Sigurd.

... Med Kr0lle paa langfart: et rejseseventyr fra Sydame-
rika. K0benhavn, Gyldendal, Nordisk forlag, 1928.

94 p. incl. front. 20cm .

© Oct. 17, 1928: lc. Nov. 23: A—Foreign 658; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (29-4359) 14559

Suren, Hans.
Schuringgymnastik ; von spannung und losung—verstand

und seele—motorik und rhythrnik—von cler kraft in der hem-
mung—von richtiger und falscher erziehung, von Hans Suren.

Mit 147 abbildungen und umschlagbild in kupfertiefdruck von
A. Exner. 1. aufl. Stuttgart, Dieck & co.

L

c
1928;,

175, [li p. incl. front., illus. 19cm .

© July 19. 1928: lc. Oct. 29; A—Foreign 604: Dieck & co.

(29-3549) 14560

Undset, Sigrid, 1882-

... Olav Audunssohn auf Hestviken, herausgegeben von J.

Sandmeier. Frankfurt am Main, Eutten & Loening, 1928.
3 p. 1.. r

9!-358, rli p. 19|cm .

"Berechtigte fibertragung aus dem norwegischen von J. Sandmeier
und S. Angermann."

"1.-30. tausend."
Translation of part 2 of the author's "Olav Audunss0n i Hestviken".

Part 1 issued with title : "Olav Audunssohn."
© July 31. 1928; lc. Oct. 29; A—Foreign 770: Riitten & Loeninsr verlag.

(29-3727) 14561

Vinck de Deux-Orp, Carl de, haron, 1859-

... La place de l'Institut, sa galerie marchande des quatre-
nations et ses etalages d'estampes, 1660-1800; contribution a
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Vinck de Deiix-Orp, Carl de, baron—Continued

l'histoire d'un decor parisien et a la chronique de la curiosite

a Paris. Paris, M. Rousseau, 1928.

x, 353, [1] p. incl. illus., plates, ports., plans. 28x22|cra
.

At head of title : Carl de Vinck ... Albert Vuaflart.

© June 15, 3928; lc. Aug. 17; A—Foreign 39909; Maurice Rousseau.
(29-3531) 14562

Vizille, Alain.

... Petites esclaves. Paris, J. Peyronnet et c
le

,
1928.

4 p. 1., t
ll]-220 p., 1 1. 181cm . (On cover: Editions coloniales)

Contents.—Meriem ; ou, La roue qui pleure.—Njema ; on, L'esclave

en fuite.—Aicha ; ou, La nuit tragiqne.

© Aug. 21, 1928 ; lc. Nov. 2 ; A—Foreign 529 ; J. Peyronnet & cie.

(29-3407) 14563

Vogel, Carl Gustav, 1832-1865.

Dr. Vogels homoopathischer hausarzt; ein leichtfasslicher

ratgeber zur behandlung der am haufigsten vorkommenden
krankheiten nach den grundsatzen der homoopathischen heil-

kunst. 27. verb, aufl.; mit 64 abbildungen im text. Leipzig,

W. Schwabe, 1928.

xviii, 620 p. illus., ports, (incl. front.) 19£cm .

"In memoriam" : p. [V]-vi.

© July 10, 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 871; Dr. Willmar Schwabe.
(29-4306) 14564

Waibel, Leo, 1888-

.... Vom urwald zur wiiste; natur- und lebensbilder aus

Westafrika. 2. aufl. (5.-9. tausend) Breslau, F. Hirt, 1928.

206 p., 1 1. front, (map) plates. 21cm .

"Im jahre 1911/12 nahm ich an der forschungsreise der Deutschen
kolonialgesellschaft nach Kamerun teil ... Zu anfang des jahres 1914
unternahmen clann herr professor Jaeger und ich ... eine forschungs-
reise nach Deutsch-Siidwestafrika."—Vorbemerkung.

© Mar. 28, 1928; lc. Nov. 6; A—Foreign 722; Ferdinand Hirt.
(29-3941) 14565

Wilhelm, Richard, 1873-

Geschichte der chinesischen kultur, von Richard Wilhelm.
Mit einer farbigen und 33 schwarzen tafeln. Miinchen, F.

Bruckmann a. g. [

c1928
]

4 p. 11, 300 p. illus., 33 pi. (1 col. mounted) 22cm .

"Literaturverzeichnis" : p. 287-291.

© July 1, 1928; lc. Oct. 29; A—Foreign 774; F. Bruckmann a. g.

(29-3942) 14566

Wittmayer, Leo, 1876-

... Demokratie und parlamentarismus. Breslau, F. Hirt,

1928.

128 p. 19cm . (Added t.-p.: Jedermanns biicherei ... abt. : Rechts- und
staatswissenschaft

)

"Literaturverzeichnis" : p. [113j-124.

© July 17, 1928 ; lc. Nov. 6 ; A—Foreign 727 ; Ferdinand Hirt,
(29-4438) 14567
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American country life association.

A decade of rural progress, based on : Reports of committees

to the American country life association. The proceedings of

the tenth National country life conference, East Lansing,

Michigan, August 1-4, 1927. The proceedings of the eleventh

National country life conference, Urbana, Illinois, June 19-21,

1928. Ed. by Benson Y. Landis and Nat T. Frame. Wheel-

ing, W. Va., Published by The University of Chicago press for

The American country life association
t

c
1928]

161 p. 23icm .

.© Nov. 15, 1928; 2c. Nov. 13: aff. Nov. 28; A 1681; Amer. country life

assn., Wheeling, W. Va. 14568

Anacreon.
... Die lieder des Anakreon in sinngetreuer nachdichtung,

mit einer besprechung Rudolf Steiners aus dem jahre 1888 als

geleitwort. Stuttgart [etc.] Orient-Occident-verlag, 1928.

2 p. 1., 9-90 p., 1 1. port. 19*cm .

At head of title : Vincenz Knauer.

© June 30, 1928: lc. Nov. 20; A—Foreign 813; Orient-Occident-verlag.
(29M1814) 14569

Augustana synod,

The junior hymnal, containing Sunday school and Luther
league liturgy and hymns for the Sunday school and other

gatherings, authorized by the Evangelical Lutheran Angus-
tana synod. Rock Island, 111., Augustana book concern

t
1928]

vii, [1 3 , 320 p. 24mo.

© Oct. 18, 1928: 2c. Oct. 27: aff. Oct. 26: A 269: Augustana hook con-
cern. 14570

Aulnoy, Marie Catherine Jumelle de Berneville, comtesse d',

d. 1705.

The white cat, and other old French fairy tales, by Mme.
la comtesse d'Aulnoy, arranged by Rachel Field and drawn
by E. MacKinstry. New York, The Macmillan company,
1928.

ix p., 3 1., 150 p. incl. illus., plates (part col.) 28|cm .

Title within colored ornamental border.

© Nov. 27. 1928; 2c. and aff. Nov. 28; A 978; Macmillan co.

(29-2702) 14571

Bailey, Melville K.
John Binney, priest and doctor, professor of Hebrew, dean

of the Berkeley divinity school. Hartford, Conn., Church
missions publishing company, 1928.

1 v. (Soldier and servant series, publication no. 152)
© Sept. 29, 1928; 2c. and aff. Oct. 22; A 144: Church, missions pub. co.

14572
Barbier, Olinto.

... La grande guerra d 'Italia ... album illustrato con 144

incisioni e 5 tavole a colori. Firenze, A. Salani, c1928.
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Barbier, Olinto—Continued
77, [5] p. col. front., illus. (incl. ports., facsim. ; 1 col.) col. plates,

maps. 25|cm .

"Viva l'ltalia ! Versi di Raffaele Josia, musica di Vincenzo Billi"

:

p. [78I-L81]

© Mar. 10, 1928 ; lc. Mar. 31 ; A—Foreign 37638 ; Adriano Salani.

(29-4684) 14573

Bedel, Maurice, 1884-

Jerome liebt auf 60° nordlicher breite, roman von Maurice

Bedel. Hamburg, Gebriider Enoch
c

c
1928]

229, [1] p. IS™.

"Aus dem franzosischen iibersetzt von Lucy v. Jacobi."

© July 30, 1928 ; lc. Oct. 29 ; A—Foreign 771 ; Gebriider Enoch verlag.

(29-4812) 14574

Bhagwan Bissessar, swami.

Gems of wisdom, taken from the lectures of Swami Bha-

gwan Bissessar, arranged by Jorgene Fales . . . San Francisco,

California press
r

c
1928]

r98] p. incl. mounted phot. 16i
cm

.

© Oct. 1, 1928; 2c. and aff. Nov. 2; A 407; Swami Bhagwan Bissessar,

San Francisco. 14575

Bible. English.

The Holy Bible, containing the Old and New Testaments,

according to the authorized version together with special helps

for the student of masonry. New York, Published for Board
of general activities, Grand Lodge, F. & A. M'., by Oxford uni-

versity press [1928]

32 p., 1 1., 1088, 132 p. plates. 20cm .

© Nov. 1, 1928; 2c. and aff. Nov. 6; A 1533; Board of general activities.

Grand lodge, F. & A. M., no. 71, New York.
t© the Holy Bible in

freemasonry, 32 pages front matter] 14576

Birabeau, Andre.
... Le jardin aux vingt-cinq allees. Paris, E. Flammarion

[1928]
282 p., 2 1. 19™.

© Nov. 29, 1928 ; lc. Dec. 12 ; A—Foreign 842 ; Ernest Flammarion.
(29-4813) 14577

Blakeman, Charles Elisher, 1862-

Report of a truant, a true story, by C. E. Blakeman.
t
Grand

Rapids, Mich., c1928
]

1 p. 1., 5-57 p. 19^cm .

© Dec. 12, 1928; 2c. Dec. 15; aff. Dec. 26; A 2447; C. E. Blakeman,
Grand Rapids, Mich. (29^2909) 14578

Bove, Emmanuel.
... Coeurs et visages ... Paris, Les Editions de France, c1928.
2 p. 1., 225 p., l 1. 19cm .

© Oct. 17, 1928 : lc. Nov. 23 ; A—Foreign 704 ; E. Bove, Paris.
(29-4671) 14579
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Bulliet, C J.

Venus Castina; famous female impersonators, celestial and
human, by C, J. Bulliet; with illustrations by Alexander King.

New York, Covici, Friede, 1928.

5 p. L, 308 p., 1 1. front., plates. 27icm .

Head-pieces.
"The edition consists of nine hundred sixty numbered copies on

Aurelian paper, the first thirteen of which include an original signed
drawing by Alexander King, and have been specially bound. This is

number 779."

© Oct. 29, 1928 ; 2c. Nov. 30 : aff . Dec. 1 ; A 912 ; Covici, Friede, inc.

(29-2712) 14580

Bumke, Oswald, 1877- ed.

Hanclbuch der geisteskrankheiten, bearb. von K. Beringer,

K. Birnbaum, A. Bostroem
t
u. a.] ... Hrsg. von Oswald

Bumke ... 6. bd., spezieller teil 2, 7. bd., spezieller teil 3. Ber-

lin, J. Springer, 1928.

2 v. illus., diagrs. 26cm .

Contains bibliographies.

6. bd., teil 2, © Aug. 24, 1928 : 7. bd., teil 3, © July 23 ; lc. each Dec. 4

:

A—Foreign 1091, 1092; Julius Springer. 14581, 14582

Chaplin, Stewart.

Suspension of the power of alienation, and postponement of

vesting, under the laws of New York. With a collection of

forms, and with references to the laws of Arizona, California,

District of Columbia, Idaho, Indiana, Iowa, Kentucky, Michi-

gan, Minnesota, Montana, North Dakota, Oklahoma, South
Dakota and Wisconsin, by Stewart Chaplin ... 3d eel. New
York, Baker, Voorhis & company, 1928.

lv, 531 p. diagr. 24cm .
'

"List of law review articles" : p. 486-489.

© Oct. 26, 1928; 2c. and aff. Dec. 29; A 3427; S. Chaplin, New York.
(29-3015) 14583

Chasse, Charles.

... Styles et physiologie; petite histoire naturelle des ecri-

vains. Paris, A. Michel
f

c
1928]

4 p. 1., [llj-316 p., 1 l. I9cm .

© Oct. 5, 1928; lc. Nov. 23; A—Foreign 706; Albin Michel.
(29-4675) 14584

Cinelli, Delfmo.

... Castiglion che Dio sol sa. Milano, L'Eroica
t

c
1928]

2 p. 1., 7-348, [3] p. illus. 191cm .

© Aug. 31, 1928 ; lc. Nov. 13 ; A—Foreign 673 ; D. Cinelli, Milano.
(29-4665) 14585

... La trappola, romanzo. Milano, L'Eroica
t

c
1928i

2 p. 1., 7-164, [2] p. 19£cm .

© May 31, 1928 : lc. Nov. 13 ; A—Foreign 672 ; D. Cinelli, Milano.
(29-4667) 14586
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Cocheris, Jules.

... Mademoiselle de La Chesnaye, Paris, Gautier-Langue-

reau, 1928.
' 2 p. 1., [7]-318 p., 1 1. 19cm . (Half-title: Bibliotheque de ma fille)

© Oct. 5, 1928 ; 1c. Nov. 17 ; A—Foreign 688 ; Editions Gautier-Langue-

reau. (29-4673) 14587

Colbert, Carl, 1855-

... Sodom und Gomorrha, roman. Miinchen retc.] Drei

masken verlag
t

c1928]

3 p. l., 268 p. I9|cm .

© June 13, 1928; 1c. Nov. 20; A—Foreign 825; Drei masken verlag,

a. g. (29-4824) 14588

Coste, Charles.

La psychologie du combat ... Nancy, Imprimerie Berger-

Levrault, 1928.

xxviii, 240 p. 251cm .

These—Univ. de Lyon.

© May 25, 1928; lc. June 26; A—Foreign 39352: 0. Coste. Valence
(Drome) France. (29-4776) 14589

La ps}^chologie sociale de la guerre ... Nancy, Imprimerie

Berger-Levrault, 1928.

3 p. 1., 112 p. 25icm .

These complementaire—Univ. de Lyon.

© May 25, 3928; lc. June 26; A—Foreign 39351; C. Cosfe. Valence
(Drome) France. (29-4775) 14590

L
Craig, James E.]

The Holy Bible in freemasonry
r
in the book entitled] The

Holy Bible, containing the Old and New Testaments, accord-

ing to the authorized version together with special helps for

the student of masonry. New York, Published for Board of

general activities, Grand lodge, F. & A. M., by Oxford uni-

versity press [1928]

32 p., 1 1., 1088, 132 p. plates. 20*m .

© Nov. 1. 1928; 2c. and aft". Nov. 6; A 1533; Board of general activities,

Grand lodge. F. & A. M.. no. 71, New York. 14591

Delvoye, Jean.

Patrons et ouvriers; les meneurs et la question des salaires

dans l'industrie textile ; enquete faite a Roubaix-Tourcoing du
11 novembre 1918 au 31 decembre 1927 par J. Delvoye; preface

de D. Ley ... Paris, Dunod, 1928.

xii, 139 p., 1 1. diagrs. 21cm .

© May 14, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39365 ; Dunod.
(29-5008) 14592

Doblin, Alfred, 1878-

Alfred Doblin im buch, zu haus, auf der strasse, vorgestellt

von Alfred Doblin und Oskar Loerke. Berlin, S. Fischer,

1928.
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Dbblin, Alfred—Continued
3 p. L, [9]-177 p., 1 1. front., pi., ports. 19cm .

"1. bis 3. aufl."

"Reihenfolge der literarischen arbeiten Doblins" : p, [111]-114.

© July 26, 1928; lc. Oct. 29; A—Foreign 632; S. Fischer verlag a.-g.

(29-^820) 14593

Edkins, Ernest Arthur.

The scarlet cockatoo, by E. A. Edkins ... Chicago, The
Lincoln printing company, 1928.

66 p. 19i
cm

.

Poems.
© Dec. 14, 1928; 2c. and aff. Dec. 17; A 2515; E. A. Edkins, Highland

Park, 111. (29-2940) 14594

Elze, Walter, 1891-

... Tannenberg; das deutsche heer von 1914, seine grundziige

und deren auswirkung im sieg an der ostfront. Im einver-

nehmen mit clem Reichsarchiv. Breslau, F. Hirt, 1928.

370 p., 1 1. 15 maps on 6 fold. 1. (in pocket) 25cm .

© Oct. 1, 1928; lc. Nov. 6; A—Foreign 738; Ferdinand Hirt.

(29-4963) 14595

Ernst, Paul, 1866-

Komodianten- unci spitzbubengeschichten, von Paul Ernst.

Miinchen, G. Miiller, 1928.

381, [1] p. 22cm .

© Nov. 4, 1927 ; lc. Nov. 20, 1928 ; A—Foreign 831 ; Georg Miiller ver-

lag a. g. (29-4815) 14596

Evans, Henry B ed.

Evans law digest; combining a text review of elementary

principles with analytical summary of adjudications illustra-

tive thereof, together with a comprehensive digest of Illinois

case law ... arranged and edited by Henry B. Evans ... Chi-

cago, c1928.

5 v. 28cm .

Autographed from type-written copy.
Contents.—

r
v. 1] Introductory. — [V. 2] Agency. — [V. 3] Contracts.

—

[V. 4] Partnership.—[V. 5] Personal property.
[V. 4], © June 2, 1928:

f
v. 1-3, 5], © July 2; 2c. each and affs. Sept. 29;

A 1054689-1054693 ; H. B. Evans, Chicago. (29-3160) 14597-14601

Federhofer, Karl, 1885-

Graphische kinematik unci kinetostatik cles starren raum-
lichen systems, von dr. ing. Karl Federhofer ... mit 48 abbil-

dungen im text und auf 5 tafeln. Wien, J. Springer, 1928.

vii, 81, [1] p. 5 fold, pi., diagrs. 24cm .

© July 17, 1928 ; lc. Oct. 29 ; A—Foreign 593 ; Julius Springer.

(29^771) 14602

Fletcher, Joseph Smith, 1863-

The pinfold, by J. S. Fletcher. Garden City, N. Y., Double-
day, Doran and company, inc., 1928.

viii p., 2 1.. 3-314 p. 19^.
© Oct. 19, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 1 ; A 946 ; Doubleday, Doran & co.,

inc.
t© preface] (28-29728) 14603
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Francis, Mrs. Genevieve Mae (Hilliard) 1874-

Keeper of the temple, by Genevieve Mae Francis ... Es-

sence of truth in laws of life, psychology—metaphysics—oc-

cultism; practical lessons in spiritual unfoldment. Los Ange-
les, Calif., The Austin publishing company, 1928.

221 p. incl. front, (port.) 20*m .

© Sept. 1, 1928 ; 2c. Sept. 20 ; aff . Sept. 17 ; A 1054821 ; G. M. Francis,
Long Beach, Calif. (29-2960) 14604

Franiel, Vinzi.

Der tramp, erzahlung von Vinzi Franiel. 1. bis 10. tau-

sen.d. Berlin, A. Scherl g. m. b. h. ^1928]
177, [1] p. 17cm . [Scherls zwei inark-romanej

© July 7, 1928; lc. Oct. 29; A—Foreign 772; August Scherl, g. m. b. h.

(29-4904) 14605

Fremoire, Jean de la.

... Introduction a la vie pathetique, roman ... Paris, E.
Flammarion

t

c
1928]

248 p., 1 1. 19cm .

© Nov. 22, 1928 ; lc. Nov. 30 ; A—Foreign 740 ; Ernest Flammarion.
(29-4664) 14606

Freuchen, Peter.

Der Eskimo, ein roman von der Hudson-bai von Peter Freu-
chen. Berlin, Safari-verlag

[

c
1928]

315, t
l] p. 19cm.

"Ins deutsche ubertragen von Erwin Magnus."
© Aug. 15, 1928 ; lc. Nov. 20 ; A—Foreign 869 ; Safari-verlag, g. m b h

(29-4826) *'
14607'

Frobenius, Leo, 1873-
Das sterbende Afrika, die seele eines erdteils, von Leo Fro-

benius. 1. vollstandige ausg. Frankfurt am Main, Frank-
furter societats-druckerei g. m. b. h., abteilung buchverlaff,
1928.

S '

6 p. 1., 15-502, [1] p. 16cm . (Added t.-p.: Erlebte erdteile, von L Fro-
benius ... bd. v)

Half-title: Veroffentlichungen cles Forschungsinstitutes fiir kultur-
morphologie.

© Mar. 15, 1928; lc. Oct. 29; A—Foreign 758; Frankfurter societats-
druckerei, g. m. b. h. (29-4782) 14608

Froschel, Georg, 1891-
Hochzeitsreise wie noch nie, roman von Georg Froschel

Berlin, Ullstein
[

c1928
]

1 p. 1., 5-302, [1] p. 19cm . rDie gelben Ullstein-bucher
7

© June 7, 1928; lc. Oct. 29; A—Foreign 773; Ullstein a <*

(29-4817)
&

'

14609

Funkhouser, W. D.
Ancient life in Kentucky, by W. D. Funkhouser and W. S.

Webb. Illustrated with original photographs, maps and dia-
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Fimkhouser, W. D.—Continued
grams. Frankfort, Ky., The Kentucky geological survey,

1928.

1 v.

© Apr. 16, 1928; ,2c. Apr. 25; aff. May 7; A 1074391; Kentucky geologi-
cal survey. 14610

Gantner, Joseph, 1896-

Grundformen der europaischen stadt, versuch eines histo-

rischen aufbanes in genealogien, von Joseph Gantner; mit
105 abbildungen. Wien, A. Schroll & co., 1928.

153, t2] p. incl. 1 illus., plates, plans. 24i
cm

.

© July 20, 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 906; Anton Schroll & co.

(29-4691) 14611

Handbuch der anatomie des kindes ; bearb. von Joseph Becker
... Otto Dragendorff ...

L
u. a.

D ; hrsg. von dr. Karl Peter ...

dr. Georg Wetzel ... dr. Friedrich Heiderich ... 1. bd.

1. lfg. Munchen, J. F. Bergmann, 1928.

vii, 189 p. illus. (part col.) tables, diagrs. 26cm .

© Apr. 18, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39458 ; J. F. Bergmann.
14612

Handbuch der haut- und geschlechtskrankheiten ; bearb. von
A. Alexander

t
u. a.] im auftrage der Deutschen dermato-

logischen gesellschaft hrsg. ... von J. Jadassohn ... 7. bd.

1. t. Zoster, herpes simplex, psoriasis, parapsoriasis, ery-

throdermien, pityriasis rosea. Berlin, J. Springer, 1928.

viii, 455, t
l] p. illus. (part col.) 26cm .

Contains bibliographies.

© July 23, 1928 ; lc. Dec. 4 ; A—Foreign 1099 ; Julius Springer.
14613

Harper, Frank C.

European travel letters
t
by] Frank C. Harper. [Pittsburgh]

Keprinted from the Pittsburgh press
[

c
1928]

96 p. illus. 23cm .

Travel letters published in the "Pittsburgh day by day" column of
the Pittsburgh press while the author was traveling in England, Bel-
gium, Germany, France and Switzerland in July and August, 1928 ; and
letters from Italy by the same writer, published in the Press during a
tour in the summer of 1925. cf. Foreword.

© Dec. 10, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 11 ; A 3265 ; Pittsburgh press.

(29-2911) 14614

Henke, Friedrich, 1868- ed.

Handbuch der speziellen pathologischen anatomie und histo-

logic, bearb. von G. Abelsdorff ... M. Askanazy ...
t
u. a.] hrsg.

von F. Henke ... und O. Lubarsch ... 11. bd. Auge. 1. t. ...

Berlin, J. Springer, 1928.

xiii, 1042 p. illus. (part col.) 26cm .

Contains bibliographies.

© Aug. 27, 1928 ; lc. Dec. 4 ; A—Foreign 1110 ; Julius Springer/
14615
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Heydebrand, Caroline von, ed.

Der sonne licht ; lesebuch der Freien Waldorfschule fur das

zweite und dritte schuljahr; mit einer umschlagzeichnung,

4 mehrfarbigen und 4 schwarz-weiss zeichnungen von kindern

der Freien Waldorfschule, hrsg. von Caroline von Heyde-
brand. Stuttgart, Waklorfschul-spielzeug und verlag, 1928.

2 p. 1.. 102 p., 1 1. plates (part col.) SO*™.

© Sept. 4, 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 840; Waldorfschul-spielzeug
und verlag. (29^670) 14616

Hodann, Max.
Sexualelend und sexualberatung ; briefe aus der praxis von

dr. Max Hodann ... Euclolstadt, Thur., Greifenverlag, 1928.

301, [1] p. 23cm .

"Die briefe sind samtlicn in dem wortlaut wiedergegeben, in dem sie

geschrieben wurden."—Vorbemerkung.

Contents. — Pubertatswirren.— Was tun ?— Monatsblutung.— Frag-
liclies, schwierigkeiten und storungen der korperlichen verbindung.

—

Scliwangerschaftsangst. — Psychische liebesschwierigkeiten. — Abtrei-
bung.— Die tragik gleichgeslechtlich empfiudender.— Einsamkeit und
sexualitat.—Der druck der vererbung.

© July 8, 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 888; Greifenverlag.
(29-4790) 14617

Horn, Erich.

Die okonomischen grenzen der gemeinwirtschaft ; eine wirt-

schaftstheoretische untersuchung liber die durchfuhrbarkeit
des sozialismus, von dr. Erich Horn. Halberstadt, H. Mever,
1928.

x, 78 p. 24cm .

"Literatur-verzeichnis" : p. 69-73.

© Mar. 3, 1928 ; lc. June 13 ; A—Foreign 39101 ; H. Meyer's buclidrucke-
rei. (29-4695) 14618

Hyan, Hans, 1868-

Die flammende nacht, roman von Hans Hyan. 1. bis 10.

tausend. Berlin, A. Scherl g. m. b. h.
t

c
1928]

205, [1] p. 17cm . [Scherls zwei mark-romane]
© July 7, 1928; lc. Oct. 29; A—Foreign 755; August Scherl, g. m. b. h.

(29-4903) 14619

Janetis, Elias L.

H ^lXlkt] ercupia, /cat to iraupiaiTiKov Spa/xa Maprv-
pe<r koll e/cSiK^rai, elg- irpa^eig- 4.

v
EK$oori,g- Sevrepa.

The Philiki eteria, and the historical drama, Martyrs and
avengers, in 4 acts. 2d ed. [By] Elias L. Janetis. Spring-
field, Mass., 1928.

268 p. illus., maps, facsims. 20cm .

© July 21, 1928 ; 2c. and aff. Aug. 8 : A 1083681 ; B. L. Janetis, Spring-
field, Mass. 14620

Jensen, Axel.

... Femten aar son l0ber. K0benhavn, Gyldendal, Nordisk
forlag, 1928.
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Jensen, Axel—Continued
112 p. illus. (incl. ports.) 25*cm .

© July 14, 1928; 1c. Sept. 29; A—Foreign 235; Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (29-5072) 14621

Klein, Ernst, 1876-

Prinzessin auf urlaub, roman von Ernst Klein. 1. bis 10.

tausend. Berlin, A. Scherl g. m. b. h.
t

c
1928]

202, [1] p. 17cm . [Scherls zwei niark-romanei

© July 7, 1928; lc. Oct. 29; A—Foreign 756; August Sober], g. m. b. h.

(29-4821) 14622

Krebs, Engelbert Gustav Hans, 1881-

... Um die erde, eine pilgerfahrt. Paderborn, Bonifacius-

druckerei
[

c1928
]

620 p. plates, ports., maps. 20Jcm .

At bead of title : Engelbert Krebs.
"Vom anteil der deutscben katboliken am aufbau des amerikaniscben

geisteslebens" : p. 194-267.

© Aug. 9, 1928 ; lc. Oct. 29 ; A—Foreign 629 ; Bonifacius-druckerei.
(29-4781) 14623

Laffitte, Paul.

... Pamparigouste ...
t
Paris] Nouvelle societe d'edition

[

ci928]

3 p. 1., 9-246, [1] p. 19cm .

© July 15, 1928 ; lc. Nov. 23 ; A—Foreign 712 ; Nouvelle societe d'edi-

tion. (29-4672) 14624

Lasker, Emanuel, 1868-

Lehrbuch des schachspiels, von Emanuel Lasker, mit 318

diagrammen und einem bikinis des verfassers. 6. durchgese-

hene und verm. aufl. Berlin, Siedentop & co., 1928.

4 p. 1., 300 p. front, (port.) illus. 22|cm .

© Aug. 30, 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 885; Emanuel Lasker. Berlin.

(29-5071) 14625

Lazarus, Paul, 1873- ed.

Handbuch der gesamten strahlenheilkunde, biologie, patho-

logie und therapie; bearb. von A. Bayet ... A. Beclere ...

H. Behnken ...
t
u. a.] ... Hrsg. von prof. dr. Paul Lazarus ...

Vollstandig umgearb. und erweiterte 2. aufl. des Handbuches
der radiumbiologie und -therapie. 2. bd. 1. lfg. ... Mtinchen,

J. F. Bergmann, 1928.

viii, 264 p. illus., tables, diagrs. 26cm .

Includes bibliograpby.

© Aug. 11, 1928 ; lc. Nov. 20 ; A—Foreign 898 ; J. F. Bergmann.
14626

Lombard, Jacques.

... Nachtliche beichte. Minden in Westfalen, J. C. C. Bruns

E

c
1928]
248 p., 1 1. 19cm .

At head of title : J. Lombard.
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Lombard, Jacques-—Continued
"Autorisierte uebersetzung aus clem franzosischen von Else baronin

Werkmann."

© Sept. 15, 1928 ; lc. Oct. 29 ; A—Foreign 608 ; J. C. C. Brims' verlag.

(29-4811) 14627

Luhmann, Heinrich, 1890-

Das siindenwasser, roman von Heinrich Luhmann; Miin-

chen, J. Kosel & F. Pustet [1928]
221 p. 19cm .

© Aug. 28, 1928 ; lc. Oct. 29 ; A—Foreign 781 ; Josef Kosel & Friedrich
Pustet. (29-4823) 14628

Maurer, Ernst.

Tascbenbuch der sauglings- und kinderpflege ; mit kurzer

besprechung der wesentlichsten gesundheitsstorungen im saug-

lings- und kindesalter, von kinderarzt dr. Ernst Maurer. Mit
85 abbildungen auf 20 farbigen und 16 schwarzen tafeln, sowie
25 abbildungen im text. Esslingen und Miinchen, J. F. Schrei-

ber
t

c
1928]

2 p. V., 175 p. illus., 36 pi. (20 col.) diagrs. 17cm .

Part of the plates printed on both sides.

© Sept. 1, 1928 ; lc. Nov. 20 ; A—Foreign 814 ; J. F. Schreiber.
(29-4703) 14629

Meyers, Jerome.
The wood-dream; or, Life, death and immortality by Dr.

Jerome Meyers . . . [Hartland, Vt.] Spring Lodge press
[

c1928
]

[43] p. 22cm .

In verse.

© Oct. 25, 1928 ; 2c. Oct. 27 ; aff . Nov. 20 ; A 3243 ; J. Meyers, New York.
(29-3198) 14630

Moreau, Abel.

... Tu ne mourras pas . . . roman. Paris, E. Flammarion
L

c1928
]

247 p., 1 1. 18|cm .

© Nov. 15, 1928 ; lc. Dec. 4 ; A—Foreign 742 ; Ernest Flammarion.
(29-4674) 14631

Moriaud, Gem.
. . . Louise de Bettignies, une heroine francaise ; vie romancee

... Paris, J. Tallandier
t

c
1928]

3 p. 1., [9]-251 p., 2 1. 19cm .

"Index des ouvrages consulted pour la partie historique" : 1 leaf at
end.

© Aug. 30, 1928 ; lc. Oct. 19 ; A—Foreign 331 ; Jules Tallandier.
(29-4962) 14632

Miiller, Alfred Dedo, ed.

Fr. W. Foerster und die wirkliche welt, hrsg. von Alfred
Dedo Miiller. Zurich und Leipzig, Rotapfelverlag

E

c
1928]

282 p. 20cm .

Contents.— Der mut zum verstehen, vom herausgeber.— Doell, R.
Fr. W. Foerster und die impressionistische, expressionistische und
nachexpressionistische padagogik.—Pfeifer, A. Weltanschauungschaos
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Miiller, Alfred Dedo—Continued
und schularbeit.—Arnold, E. Zum kampf der jugend nm, das liebes-

problem.—Schlunck, R. Foersters ruf an die kirche in seiner echten

bedeutung fur die evangelische kirche.—Preger, F. Fr. W. Foerster

und der deutsche protestantismus.—Eblen, N. Von der Katholisehen
kirche und Fr. W. Foerster.—Ae. K. Die soziale frage.—Boeder, A.

Das problem einer christlichen grundlegung der politik.—Buchheim, K.
Fr. W. Foersters bedeutung fiir die politische erziehung in Deutsch-
land.—Driesch, Margarete. Schuld und siihne. Fr. W. Foersters mis-

sion fiir sein volk.—Heldmann, K. Ungedruckte briefe von Konstantin
Frantz.

© Nov. 15, 1927 ; lc. May 29, 1928 ; A—Foreign 39044 ; Rotapfel-verlag

a.-g. (29-5092) 14633

Mukerji, Dhan Gopal, 1890-

... Wir pilgern zum Himalaya. Frankfurt am Maim Hut-

ten & Loening, 1928.

4 p. 1., 11-154, [1] p., 1 1. 20^cm .

At head of title : Dhan Gopal Mukerdschi.
"Berechtigte iibertragung aus dem englischen von A. Normann."

© May 31, 1928 ; lc. Oct. 29 ; A—Foreign 782 ; Butten & Loening, verlag.

(29-4827) • 14634

Nast, Robert.

... Kosmische hypothesen; biologie des weltalls, mit einlei-

tung iiber die relativitat der logik, Leipzig, Bonanza aktien

gesellschaft ^1928]
146 p., l l. 17*cra

.

© Aug. 3, 1928 ; lc. Oct. 29 ; A—Foreign 754 ; Bonanza aktien-gesell-

schaft. (29-4604) 14635

Nikolaus, Joseph.

See-sport-park, seesportanlage—landanlage ; die zentralstatte

fiir see- und luftsport, insbesondere zur anwendung des Niko-

laus-verfahrens gegen die verkehrskrankheiten, wie see- und
luftkrankheit, dreh- und hohenschwindel, von Joseph Nikolaus

... Mit 18 abbildungen. Hamburg, Boysen & Maasch, 1928.

78 p. inch front., illus. double pi. 24cm .

© Aug. 20, 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 861; Verlag von Boysen &
Maasch. (29-4778) 14636

Nordhausen, Richard, 1868

Das starke zeichen, roman von Richard Nordhausen. 1. bis

10. tausend. Berlin, A. Scherl g. m. b. h.
[

c1928
]

243, [1] P- 17cm . [Scherls zwei mark-romane]
© July 7, 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 812; August Scherl, g. m. b. h.

(29-4905) 14637

Norman, Hippolyt, graf von, 1872- ed.

Deutsches sport lexikon; eine umfassende sammlung sport-

licher ausdriicke jeder art ... geschichte der sportarten und
spiele ... Samtliche deutsche und welt-rekorde ... Nainen
der sport- und turnverbande, sowie der lebenden und toten

deutschen sportgrossen. Anhang : Spielregeln ... Hrsg. von
Hippolyt graf v. Norman. Die einzelnen sportarten sind re-
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Norman, Hippolyt, graf von—Continued
digiert u. durchgesehen von ... Max Bialoblocki, Magnus graf

Platen zu Hallermund, Erich E-ademacher ... u. a. 1. bis

10. tausend. Berlin, Schwabacher
[

c1928
]

445 p. illus., diagrs. 25cm .

© Aug. ,23, 1928 ; lc. Oct. 11 ; A—Foreign 448 ; Schwabachersche ver-

lagsbuchhandlung, g. m. b. b. (29-5074) 14638

Oppenheimer, Karl, 1874-

Die fermente und ihre wirkungen ... 5., vollig neu bearb.

aufl. Leipzig, G. Thieme, 1924-26.

2 v. diagrs. 27|cm .

1. bd., © Jan. 23, 1925; 2, bd., © Dec. 2, 1926; lc. each Oct. 11, 1928;
A—Foreign 891, 892 ; Georg Thieme. 14639, 14640

Orczy, Emmuska, baroness, 1865-

Blue eyes and gray, by the Baroness Orczy. Garden City,

N. Y., Doubleday, Doran & company, inc., 1929.

5 p. 1., 3-305 p. 19|cm .

© Jan. 17, 1929 ; 2c. and aff. Jan. 23 ; A 1881 ; Emmuska Barstow, Monte
Carlo, Monaco. (29-2734) 14641

Pillsbury, Hobart.

New Hampshire; resources, attractions, and its people. A
history. New York, The Lewis historical publishing co., inc.,

1927.

l v.

© Dec. 30, 1927 ; 2c. and an2 . Sept. ,24, 1928 ; A 1054525 ; Lewis historical

pub. co., inc. 14642

Pincussen, Ludwig, 1873-

Mikromethodik
;
quantitative bestimmung der harn- blut-

uncl organbestandteile in kleinen mengen fur klinische und
experimentelle zwecke, von Ludwig Pincussen ... 4. verm,

und verb. aufl. ; mit 31 abbildungen. Leipzig, G. Thieme, 1928.

200 p. illus. 20cm .

"Anhang. Die bestimmung der wasserstoffionenkonzentration durch
indikatoren. Nach L. Michaelis" : p. 194-199.

© Dec. 9, 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 819; Georg Thieme.
(29-4705) 14643

Planer, Reinhard.

Therapeutisches taschenbuch zur einfuhrung in die homoo-
pathische therapie fur arzte, von dr. med. Reinhard Planer ...

Leipzig, W. Schwabe, 1928.

xviii p., 1 1., 327, t
l] p. 18cm .

"Literatur" : p. ix.

© June 16, 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 821; Willmar Schwabe.
(29-4704) 14644

Reboux, Paul, 1877-

... La vie amoureuse de Madame Tallien.
t
Paris] E. Flam-

marion
t

c
1928]

202 p., 1 l. 18cm . (Collection "Leurs amours")
© Nov. 29, 1928; lc. Dec. 12; A—Foreign 844; Ernest Flammarion.

(29-4793) 14645
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r
Rump, Johanii] 1871-
u
in tiefster seele treu", erzahlung aus der deutschen heide

von Nathanael Jiinger
v
yseud.^ ... 1. ausg. (mit dem jiingsten

bilde des verfassers und seinem namensznge) 1. bis 4. tau-

send. Wismar i. Meckl., Hinstorff, 1928.

272 p. front, (port.) 19cm .

Advertising matter: p. 251-272.

© June 30. 1928: lc. Nov. 20: A—Foreign 876: Hinstorffsche veriags-

btichliandlung. (29-4819) 14646

[Russell, George William] 1867-

Midsummer eve, by A. E. New York, C. Gaige, 1928.

[25] p. 20|cm .

"Four hundred and fifty copies printed at the printing house of Wil-

liam Edwin Rudge, Mount Vernon, New York. Distributed in America
by Random house. Each copy signed by the author."

Poems.

© Mar. 24, 1928 : 2c. and aff . Apr. 17 ; A 1069791 : Crosby Gaige.
(29-2948) 14647

Sabott, Edmund, 1898-

Jan Fock, der millionar; roman von Edmund Sabott. Ber-

lin, Ullstein
[

c1928
]

249, [It p., 1 1. 16Fm .

© Aug. 28. 1928: lc. Nov. 20; A—Foreign 809: Ullstein a. g.

(29^816) 14648

Sacerdote, Gustavo.
... Der kleine Toussaint-Langenscheidt zur erlernung frem-

der sprachen durch selbstunterricht. Italienisch in 20 lektio-

nen (10 briefe) mit 3 beilagen : i. Lautlehre; n. Konjugations-

tabelle; in. Sachregister ; verfasst von Gustavo Sacerdote.

1. aufl. Berlin-Schoneburg, Langenscheidt
t

c
1928]

xii, 267, [1|, [56! p. illus. 234cm . (Methode Toussaint-Langenscheidt)
In portfolio. Maps on lining-papers.

"Als manuskript gedruckt."
"Aussprachezeichen", "Arbeitsplan" and "Leserost" laid in.

© June 4, 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 837; Langenscheidtsche ver-

lagsbuchhandlung (Prof. G. Langenscheidt) g. m. b. h.

(29-4676) 14649

Santa Marina, Luys.
Labras heraldioas montanesas por Luys Santa Marina ...

[Barcelona, Editorial Canosa, 1928]
3 p. 1.. 9-143 p. illus. (coats of arms) 26|cm .

"Bibliografia" : p. rl27]-129.

© Nov. 8, 1928; lc. Sept. 29; A—Foreign 847: Editorial Canosa, Barce-
lona, Spain. (29-^683) 14650

Savignon, Andre.
... Tons les trois. Paris, Calmann-Levy, 1928.

2 p. I., 191 p.. 1 I. 191cm .

Contents.—Tons les trois.—L'homme du caprice.—Une voix dans la

nuit.— Le double.— L'intruse.— Peluche.— L'aveugle.— Le prisonnier.

—

Clairette.—La fille etranglee.

© Nov. 14, 1928 ; lc. Dec. 1 : A—Foreign 640 ; Calmann-Levv.
(29-4668) 14651
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Schaffner, Jakob, 1875-

... Der mensch Krone, roman. Stuttgart
t
etc.] Union

deutsche verlagsgesellschaft
[

c1928
]

276, [1] p. 19cm .

© Sept. 15, 1928 ; 1c. Nov. 20 ; A—Foreign 875 ; Union deutsche verlags-
gesellschaft. (29-4822) 14652

Scharrelmann, Heinrich, 1871-

Die kunst der vorbereitung auf den unterricht, ein lehrbuch

von Heinrich Scharrelmann; mit zahlreichen vom verfasser

gezeichneten abbildungen. Braunschweig [.etc.] G. Wester-
mann, 1928.

206 p. illus., diagrs. 20*cra
. (Added t.-p.: Handbticher fur mqder-

nen unterricht)

© Aug. 2, 1928 ; lc. Oct. 29 ; A—Foreign 602 ; Georg Westermann.
(29-5017) 14653

Scheinfeld, Solomon I.

Diert rvta ,dtp-tj mw rkn .D^nn TH3 d^v»
.DJ/1S DKnK

Way-marks in the path of life, by S. I. Scheinfeld ...
t
v. 2

3

[New York, Oriom press, 1928]

255 p. 20*™.

© Mar. 5, 1928; 2c. Mar. 30; aff. Mar. 31; A 1069553; S. I. Scheinfeld,
Milwaukee. 14654

Sehmid-Noerr, Friedrich Alfred, 1877-

... Das leuchterweibchen, eine Diirernovelle. Berlin-Grune-

wald, Horen-verlag, 1928.

126 p., 1 1. 16 pi. (inch ports.) on 8 1. 16cm .

"16 bildern nach Albrecht Diirer."

© June 28, 1928; lc. Oct. 29; A—Foreign 764 ; Horen-verlag, g. m. b. h.

(29-4829) 14655

Sehmitz, Oscar A H 1873-

Melusine, der roman eines staatsmannes, von Oscar A. H.
Sehmitz. Miinchen, G. Muller, 1928.

5 p. 1., 13-337, [1] p. 201cm .

© Nov. 22, 1927 ; lc. Nov. 20, 1928 ; A—Foreign 877 : Georg Mliller ver-
lag a. g. (29-4901) 14656

Schott, Anton, 1866-

Hussenzeit, roman aus dem xv. jahrhundert von Anton
Schott. Bonn a. Rhein, Buchgemeinde, 1928.

4 p. 1., 294 p. 19cm . (Half-title: Buchgemeinde Bonn. Unterhaltende
schriftenreihe. 4. bd.)

© June 26, 1928 ; lc. Oct. 29 : A—Foreign 769 ; Verlag der buchgemeinde.
(29-4818) 14657

Soraner, Paul Karl Moritz, 1839-1916.

Handbucb der pflanzenkrankheiten ; begriindet von Paul
Sorauer, in sechs banden hrsg. von dr. O. Appel ... dr. Paul
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Sorauer, Paul Karl Moritz—Continued

Graebner ... unci dr. L. Reh ... 2. bd. Die pflanzlichen para-

siten. 1. t. 5., neubearb. aufl. ... Berlin, P. Parey, 1928.

x, 758 p. illus., tables. 24i
cm

.

© July 27, 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 856; Paul Parey. 14658

Sotiropoulos, Charalambos N.

Tiyavroixayia /cat i£aKo\ov0el va elvai aKOfxr] SecrfjLWTrjg-.

Gigantomachia, by Charalambos N. Sotiropoulos.
t
New York,

Greek-American printing co., 1928]

59 p. incl. front, (port.) facsim. 20cm .

© July 14, 1928; 2c. Aug. 10; aff. Aug. 27; A 1054000; C. N. Sotiro-

poulos, New York. 14659

Souday, Paul, ed.

... Les romantiques a. l'Academie, suivi des discours de re-

ception cle MM. de Lamartine, Charles Nodier, Victor Hugo,
Sainte-Benve, Alfred de Vigny, Alfred de Musset, et des res-

ponses de MM. le baron Cuvier, de Jouy, de Salvandy, Victor

Hugo, le comte Mole, Nisard. Paris, E. Flammarion
[

c1928
]

xlii, [431-284 p., 1 1. 19cm .

© Nov. 29, 1928; le. Dec. 12; A—Foreign 843; Ernest Flammarion.
(29-4669) 14660

Steffen, Albert, 1884-

Lebensgeschichte eines jungen menschen, von Albert Steffen.

Dornach unci Stuttgart, Verlag fur schone .wissenschaften,

1928.

2 p. 1., tfi-286, [1] p. 18i
cm

.

© May 25, 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 870; Verlag fiir schone wis-
senschaft. (29-4825) 14661

Steinen, Wolfram von den.

... Karl der Grosse: leben und briefe. Breslau, F. Hirt,

1928.

118 p., 1 I. fold, map (in pocket) 21cm . {Added t.-p.: ... Heilige
und lielden des mittelalters

c
von Wolfram von den Steinen])

"Quellen" : p. 114-115 ; "Literatur" : p. 115.

© Oct. 3, 1928 ; lc. Nov. 6 ; A—Foreign 724 ; Ferdinand Hirt.
(29-4965) 14662

... Otto der Grosse. Breslau, F. Hirt, 1928.

150 p., 1 1. 21cm . (Added t.-p.: ... Heilige und lielden des mittelalters
[von Wolfram von den Steinen]

)

"Quellen und literatur" ; p. 150.

© Oct. 3, 1928 ; lc. Nov. 6 ; A—Foreign 723 ; Ferdinand Hirt.
(29-4964) 14663

Stratz, Rudolf, 1864-

Eliza, roman von Rudolph Stratz. 1. bis 10. tausend. Ber-
lin, A. Scherl g. m. b. h. ^1928]

294, [1] p. 19icm .

© Aug. 20. 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 866 ; August Scherl, z. m. b. h.
(29-4902) 14664
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Teutsch, Robert.

... L'envoutement ... Paris, J. Peyronnet & cie, 1028.

87, [1] p. incl. front. 18i
cm

.

© Sept. 5, 1928; lc. Nov. 2; A—Foreign 525: J. Peyronnet et cie.

(29-4649) 14665

Thomson, Leroy A.

Enjoyment. Visions of life in verse. Galesburg, 111., The
Wagoner printing co., 1928.

l v.

© Oct, 18, 1928; 2c. Oct. 22; aff. Oct. 20: A 1467; L. A. Thomson,
Galva, 111. 14666

Ungera-Sternberg, Olga Hedwig Paula Ida, freifrau von.

... Die inner-seelische erfahrungswelt am bilcle der astro-

logie. Detmolcl, Meyer, 1928.

161 p. pi. 20Cffi
.

At head of title : Dr. med. Olga von Ungern-Sternberg.

Contents.—Die besondere fragestellung —Das bild-erleben der seele.—
Sinnbildlichkeit im schioksal.—Biologisches nnd psychisches gesche-

hen als einheitliche wirklichkeit.— Die planeten als inner-seelische

machte. — Tierkreiszeichen als sinnbilder fiir spezifische libidospan-
nung.—Astrologisches hausersystem als bild fiir die herausdifferenzie-
rnng der einzelnen bewusstseinszonen.—Giiltigkeitsbereich nnd grenzen
der astrologischen dentung.

© July 20, 1928: lc. Nov. 20: A—Foreign 811; Meyersche hofbuch-
handlung (Max Staercke) (29-4798) 14667

Vikoop, Theodora.
To the Greeks; foolishness. Boston, Mass., The Diogenian

society
[

c1928
]

46 p. front., ports. 20|cm .

© Dec. 26, 1928; 2c. and aff. Dec. 29; A 3408; Dorothy C. Ransorae,
Elkhart, Ind. 14668

Villani, Jean de.

... Paris, New-York, Paris; preface de M. Georges Scapini

... Paris, L. Querelle [1928]

229 p., 1 1. 19^m .

© Oct. 1, 192-8; lc. Nov. 10; A—Foreign 501; Louis Querelle.
(29-4666) 14669

Weirauch, Anna Elisabet, 1887-

Ungleiche briider, roman von Anna Elisabet Weirauch.
1. bis 10. tausend. Berlin, A. Scherl g. m. b. h.

t

c
1928]

231, [1] p. 17cm . [Scherls zwei mark-romanej

© July 7, 1928; lc. Oct. 29; A—Foreign 626; August Scherl, g. m. b. h.

(29-4828) 14670

Womack, Sara A. Fraser, "Mrs. L. A. Womack."
Poetical works of Sara A. Fraser-Womack (Mrs. L. A.

Womack) ... [Portland, Or., Watson printing company, 1928]
36 p. front, (port.) 18cm .

© Nov. 17, 1928 ; 2c. and aff. Nov. 24 ; A 2204 ; S. A. Fraser-Womack.
Ritzville, Wash. 14671
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Alheinc, Roger.
Organisation bancaire, par Roger Alheinc ... preface de

M. Etienne Clementel ... Paris, Dunod, 1928.

viii, 101, [2] p. diagr., forms. 25cm .

"Bibliographie" : p. [102!

© Oct. 1, 1928: 1c. Nov. 30: A—Foreign 1020: Dunod.
(29-5580) 14672

Bamesberger, Velda Christena, 1896-

An appraisal of a social studies course in terms of its effect

upon the achievement, activities, and interests of pupils, by
Velda C. Bamesberger ... New York city, Teachers college,

Columbia university, 1928.

3 p. 1., 91 p. 23i
cm

. (Teachers college, Columbia university. Contri-
butions to education, no. 328)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1928.

Bibliography: p. 90-91.

© Dec. 13. 1928: 2c. Dec. 26; aff. Dec. 27: A 3360: Teachers college,

Columbia univ. (29-4710) 14673

Barck, Lothar, 1880-

Ziele unci aufgaben der weiblichen polizei in Deutschland,

von dr. Lothar Barck ... Berlin [etc.] Deutscher polizei-ver-

lag, 1928'.

143 p. plates, ports. 21^cm .

Lettered on cover : Weibliche polizei.

© Aug. 30, 1928 : lc. Nov. 20 : A—Foreign 934 : Deutscher polizei-verlag,

Georg Schmidr-Romhild. (29-5259) 14674

Bieberbach, Ludwig, 1886-

Vorlesungen iiber algebra ; unter benutzung der dritten auf-

lage des gleichnamigen werkes von f dr. Gustav Bauer in

4. verm. aufl. dargestellt von dr. Ludwig Bieberbach ... mit 16

figuren im text und auf 1 tafel. Leipzig, Berlin, B. G. Teub-
ner, 1928.

x, 334 p. plates, diagrs. 23£cm .

Contents.—Grundlegende eigenschaften der algebraischen gleichun-
gen.—Theorie und anwendung der determinanten.—Haupteigenschaften
der algebraischen gleichungen. — Numerische auflosung der gleichun
gen.—Algebraische auflosung der gleichungen.—Anhang.
© June 15. 1928 : lc. Nov. 20 : A—Foreign 890 : B. G. Teubner.

(29-5119) 14675

Blasco Ibafiez, Vicente, 1867-1928.

The intruder (El intruso) by V. Blasco Ibanez ... author-

ized translation from the Spanish by Mrs. W. A. Gillespie.

New York, E. P. Dutton & co., inc.
r

c
1928]

vii, 338 p. 19i
cm

.

"Fourth printing, October, 1928."

© Nov. 15, 1928: 2c. Nov. 15: aff. Nov. 27: A 2168: E. P. Dutton & co..

inc. (28-30263) 14676

Boardman, Charles Willis, 1885-

Professional tests as measures of teaching efficiency in high
school, bv Charles W. Boardman ... New York city, Teachers
college. Columbia university, 1928.
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Boardman, Charles Willis—Continued

3 p. 1., 85 p. 23icm . (Teachers college, Columbia university. Con-

tributions to education, no. 327)
.

Published also as thesis (ph. n.) Columbia university, 1928.

Bibliography: p. 9.
*

© Dec. 13, 1928; 2c. Dec. 26; aff. Dec. 27; A 3362; Teachers college,

Columbia nniv. (29-4711) 14677

Brion, Marcel.

... La vie d'Attila, par Marcel Brion. Paris, Gallimard,

1928.

2 p. 1., [7]-258 p., 3 1. 2 port. (incl. front.) 19cm . (Vies des hommes
illustres. n° 21)

"Bibliographie" : p. [259]

© Oct. 5. 1928: lc. Nov. 9; A—Foreign 506; Librairie Gallimard.

(29-5720) 14678

Brock, James H.
Tribulations of a banker, by J. H. Brock ...

t
Fort Worth,

Tex., Printed by Stafford-Lowden co.,
c1928]

325 p., 1 1. incl. port. 20cm .

© Dec. 21, 1928 ; 2c. Dec. 27 ; aff. Dec. 26 : A 3351 ; J. H. Brock, Fort

Worth, Tex. (29-4443) 14679

Chaplin, Charles, 1889-

Hallo Europa! von Charlie Chaplin; herausgegeben, iiber-

setzt und bearbeitet von Charlotte und Heinz Pol. Leipzig,

P. List [1928]
247 p. front., plates, ports. 19|cm .

© Aug. 29, 1928: lc. Dec. 4; A—Foreign 1058; Paul List verlag.

(29-5269) 14680

Chapman, Helen Josephine Brim, 1894-

Book of conundrums, by H. Brun Chapman. New York,

Dean & company
[

c1928
]

32 p. 20i
cm

.

© Dec. 3, 1928; 2c. Dec. 20: aff. Dec. 21 ; A 2390- Dean & co.

(29-3191) 14681

Conover, Richard Grover.

As true as sea serpents, by Richard Grover Conover, egged

on by his family and exploited by his granddaughter Edith
Louise Conover. New York. The Knickerbocker press

t

c
1928]

ix, 265 p. front, (port.) 19i
CID

.

Contents. — Strangled vendetta.— Kings who scorn crowns. — The
latchstring of vengeance.—Ghosts that lodge in marble.—They shall not
mingle.—Honeymoon cabin.—Baby fingers— waxen touches.— Daddy
Ladykiller.—Swiss cheese for the Swiss navy.—The anti-yellow Phari-
see.

© Dec. 21, 1928: 2c. and aff. Jan. 2;, 1929; A 1110; R. G. Conover,
Stamford, Conn. (29-3263) 14682

Coudray, Jules.

Elements de commerce, par J. Coudray ... [et] L. Maure ...

Paris, Dunod, 1928.

2 p. 1., 415 p. illus., diagrs., forms. 21^cm .

© Oct. 1, 1928; lc. Nov. 30; A—Foreign 1019; Dunod.
(29-5402) 14683
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Cribb, W. H.
The life of Christ. Springfield, 111., Hartman printing co.,

1928.

1 v.

© July 13, 1928 : 2c. Dec. 8 : aff. Dec. 6 ; A 2292 ; W. H. Cribb, Spring-
field, 111. 14684

Curtiss, Mrs. Josie Dayton.
The majesty of man, plus various subjects, by Josie Dayton

Curtiss ... Elgin, 111., Brethren publishing house, 1928.

79 p. front, (port.) pi. 21 cm .

Contains music.

© Aug-. 1, 1928: 2c. Nov. 3; aff. Nov. 2; A 430: J. D. Curtiss. Marenge,
111. (29-4017) 14685

Daniels, Ara Marcus.
Steam and hot water heating, by Ara Marcus Daniels ...

specially arranged for home study ... Washington, D. C,
1928.

v, 475 p. illus., tables (part fold.) diagrs. (part fold.) 231cm .

"Special edition for domestic engineering publications."

© Oct. 22, 1928: 2c. and aff. Dec. 28: A 2473: A. M. Daniels. Washing-
ton. 14686

Derennes, Charles, 1882-

... La mort du Prince imperial, par Charles Derennes.

[Paris] Hachette ^1928]
126, [2] p. 184cm . (Recits d'autrefois)

© Oct. 10. 1928 : lc. Nov. 30 : A—Foreign 996 : Librairie Hachette.
(29-5519) 14687

Dowse, Lucy Simmons.
A little book of poesy from my garden, by Lucy Simmons

Dowse. Los Angeles, The Fred S. Lang company
[

c1928
1

26 p. mounted front. 2Hcm
.

© Dec. 3, 1928 : 2c. Dec. 11 : aff. Dec. 26 : A 2420 : L. S. Dowse, Clare-
mont, Calif. (29-2446) 14688

Diirer, Albrecht, 1471-1528.

Niederlandisches reiseskizzenbuch, 1520-1521; herausgege-

ben von Edmund Schilling, geleitwort von Heinrich Wolfflin,

mit 27 facsimile-reproduktionen auf 15 tafeln. Frankfurt am
Main, Prestel-verlag, 1928.

[28] p. 27 pi. on 15 1. 141 x 21cm .

"Die erste auflage dieses werkes umfasst 1200 numerierte exemplare.
Dieses exemplar ist nr. 405."

© June 30, 1928 : lc. Nov. 20 : A—Foreign 829 : Prestel-verlag.
(29-5272) 14689

Dunan, Renee.

... Le sexe et le poignard, la vie ardente de Jules Cesar.

Paris. Editions de l'epi
r
1928-|

. 2 p. 1., [7]-254 p., 1 I. 19cm .

© Oct. 23, 1928 ; lc. Nov. 30 : A—Foreign 1013 : Editions de l'epi.

(29-5521) 1469Q
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Eitz, Carl Andreas, 1848-1924.

... Das tonwort; bausteine zur musikalischen volksbildung,

von Carl Eitz. Neuausgabe der "Bausteine zum schulgesang-

unterrichte im sinne der tonwortmethode", herausgegeben

von Frank Bennedik. Mit einem bildnis imd fiinf tafeln.

Leipzig, Breitkopf & Hartel, 1928.

ix, 183 p. front, (port.) illns. (music) 5 tab. on 2 fold. pi. 24£fm .

"Schriftenverzeichnis" : p. 175-180.

© Oct. 10, 1928; lc. Nov. 2; A—Foreign 719; Breitkopf & Hartel.

(29-5024)' 14691

Ewald, Carl, 1865-

Die behandlung der knochenbriiche mit einfachen mitteln,

von professor dr. Carl Ewald ... mit 38 textabbildungen.

Wien unci Berlin, J. Springer, 1928.

2 p. 1., 98 p. illus. 21i
cm

. (On cover: Biicher der arztlichen

praxis, 8)

© Aug. 24, 1928 ; lc. Nov. 20 ; A—Foreign 883 : Julius Springer.

(29-5182) 14692

Faroy, Georges, 1881-

Therapeutique digestive; les principaux medicaments, par

G. Faroy ... preface de M. Loeper ... Paris, G. Doin & c
le

,

1928.

viii, 118 p., 1 1/ 21icm .

"Nous avons reuni dans ce volume une serie d'etudes publiees dans
le Progres medical de 1920 a 1923, sur un certain nombre de medica-
ments usuels en pathologie digestive."—Introd.

© June 21, 1928; lc. Nov. 30; A—Foreign 1035; Gaston Doin & cie.

(29-5384) 14693

Fercher von Steinwand.
... Kosmische chore. Stuttgart-Den Haag-London, Orient-

Occident-verlag, 1928.

51 p., 2 1. port. 191cm .

© Mar. 31, 1928 ; lc. Nov. 20 ; A—Foreign 818 ; Orient-Occident-verlag.
14694

Forschungsinstitut fiir wasserbau imd wasserkraft, e. v.,

Milneken.
Mitteilungen. lift. 1. ... Miinchen unci Berlin, K. Olcien-

bourg, 1928.

3 p. 1., 39 p. illus., fold, plates in pocket on cover. 28|cm .

© Mar. 13, 1928: lc. June 13: A—Foreign 39126: R. Oldenbourg.
14695

Friedrich, Theodor, 1879- ed.

Berufswtinsche unci zukunftsplane cler jugend an hoheren
schulen, in verbinclung mit Paul Hoffmann, Rudolf Kie-

schnick
r
ii. a.] ... hrsg. von Theodor Friedrich und Woldemar

Voigt. Breslau, F. Hirt, 1928.

405, [1] p. incl. tables, diagrs. 24cm .

"Schriftenverzeichnis" : p. [402]-405.

© July 21. 1928 ; lc. Nov. 6 ; A—Foreign 734 : Ferdinand Hirt.
(29-5240) 14696
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Gazella, Edith Virginia, 1880-

The blessing of Azar, a tale of dreams and truth, by E. V.

Gazella. Boston, The Christopher publishing house
L

c
1928]

226 p. 2lcm .

© Dec. 1. 1928: 2c. Dec. 7; aft'. Dec. 6: A 3090; E. Y. Gazella. Boston.

(28-30775) 14697

Gide, Andre Paul Guillaume, 18G9-

... Le retour du Tchad, suite du Voyage all Congo, carnets

de route. Paris, Gallimard [1928]

2 p. 1., [71-252 p., 1 1. front., maps. 19cm .

At head of title : Andre Gide.

© Apr. 20. 1928 : lc. May 11 : A—Foreign 38796 : Librairie Gallimard.
(2S-26732) 14698

Godfernaux, Raymond, 1867-

Apercu de revolution des chemins de fer francais de 1878 a

1928, par R. Godfernaux ... Paris, Dunod, 1928.

234 p. illus. (incl. plans) diagrs. 25cm .

"Cet apergu a ete redige a l'occasion du cmquantenaire de la Revue

© Oct. 22, 1928; lc. Nov. 30; A—Foreign 1021; Dunod.
(29-5258) 14699

Grafe, Victor, ed.

YTarenkunde und technologic der kohlehydrate und der

waren der kohlchydratgruppe. 1. halbband des n. bandes von
Grafes Handbuch der organischen warenkiihde, mit einschluss

der mechanischen technologie und technischen warenprufung.

Unter mitwirkung der herren ... E. G. Doerell ...
t
u. a.] hrsg.

von prof. dr. Victor Grafe ... Stuttgart, C. E. Poeschel ver-

lag, 1928.

xx. 631 p. illus.. tables. 25icm .

© Mar. 1. 1928: lc. Oct. 29: A—Foreign 614: C. E. Poeschel verlag.

14700
Grotrian, Walter, 1890-

... Graphische darstellung der spektren von atomen und
ionen mit ein, zwei und drei valenzelektronen, von dr. TV
Grotrian ... Berlin, J. Springer, 1928.

2 v. diagrs. 214cm . (Struktur der materie in einzeldarstellungen ...

vn)

© July 24. 1928: lc. Dec. 4: A—Foreign 1106: Julius Springer.
(29-5795) 14701

Hamlett, James Arthur, 1882- ed.

Our church problems and how to meet them, by J. Arthur
Hamlett and others. [Kansas City. Punton brothers publish-

ing co.,
C192S

]

3 ji. 1.. 247 p. 20^cm .

Papers presented at the Winter councils. 192S, of the Colored Meth-
odist Episcopal church. Eighth Episcopal district.

© Nov. 20. 1928; 2c. Dec. 11: aff. Dec. 10: A 597: Bureau of religious
education, Colored Methodist Episcopal church. Eighth Episcopal dis-

trict. Kansas City. Kan. (29-4507) 14702
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Hanstein, Otfrid von, 1869-

Im wilden Afghanistan, ein land der zukunft, reisen, aben-

teuer.und forschungen, bearbeitet von Otfrid von Hanstein.

2. aufl. Leipzig, Verlag Deutsche buchwerkstatten, g. m. b. h.,

1928.

176 p. col. front., illus. (incl. map) plates. 20|cm . (Half-title:
Durch steppen und urwald. [bd. 4])

"Benutzte literatur" : p. 8.

© Apr. 28, 1928: lc. Nov. 20; A—Foreign 948; Verlag Deutsche buch-
werkstatten, g. m. b. h. (29-5592) 14703

Hartenau-Thiel, Gert Walther Adolf, 1865-

... Im reiche des konigstigers
;
pflanzergeschichten aus Su-

matra. 2. aufl. Leipzig, Verlag Deutsche buchwerkstatten,

g. m. b. h., 1928.

189, [1] p. front., illus. (incl. map) plates. 20|cm . (Half-title:
Durch steppen und urwald.

t
bd. 2])

At head of title : Gert Hartenau-Thiel,
© Apr. 12, 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 946; Verlag Deutsche buch-

werkstatten, g. m. b. h. (29-5591) 14704

Hentrich, ed.

Der neuzeitliche strassenbau, hrsg. von dr.-ing. e. h. Hent-
rich ... t. in : Steinstrassen, bearb. von prof. Knipping. Halle
(Saale) W. Knapp, 1928.

viii, 108 p. illus., diagrs. 25cm .

© Jan. 30, 1928; lc. May 29; A—Foreign 38923; Wilhelm Knapp
14705

Der neuzeitliche strassenbau, hrsg. von dr.-ing. e. h. Hent-
rich ... t, iv : Betonstrassen, bearb. von prof, dr.-ing. A. Klein-
logel ... Halle (Saale) W. Knapp, 1928.

viii, 154 p. illus., diagrs. 25cm .

© Feb. 18, 1928 ; lc. May 29 ; A—Foreign 38924 ; Wilhelm Knapp
„. _, .. 14706
Hmz, Fritz.

Uber warmetechnische vorgange der kohlenstaubfeuerung
unter besonderer beriicksichtigung ihrer verwendung fur lo^
komotivkessel, von dr.-ing. Fritz Hinz ... Berlin, J. Springer
1928.

l te '

iv p., 1 1., 76 p., 1 1. illus., diagrs. 25cin
.

© Mar. 5, 1928; lc. May 29; A—Foreign 38931; Julius Springer.

Hodann, Max.
Die sexualnot der erwachsenen, von dr. med. Max Hodann

... Eudolstadt, Greifenverlag
t

c
1928]

46, tl] p. 181™.
"Als vortrag gehalten."

© May 31, 1928: lc. Nov. 20; A—Foreign 938: Greifenverlng
(29-5401) '

14708

... Sexualpadagogik, erziehungshygiene und gesundheitspoli-
tik. Gesammelte aufsatze und vortriige (1916-1927) Rudol-
stadt (Thiir.) Greifenverlag, 1928.
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Hodann, Max—Continued
254 p. 23cm .

© Apr. 20. 1928; lc. Nov. 20: A—Foreign 887; Greifenverlag.

(29-5239) 14709

Hold, Karl.

Das verhalten der rheinisch-westfalischen steinkohlenarten

in der staubfeuerung, von dr.-ing. Karl Hold ... Essen, G. D.

Baedeker, 1927.

119 p. illus., tables (6 fold.) diagrs. 25i
cm

.

"Schrifttiim" : p. [5]

© Sept. 13, 1927 : lc. Mar. 14, 1928 : A—Foreign 38131 : G. D. Baedeker,

g. m. b. b. (28-16155) 14710

Hsia, Jni-Ching, 1899-

A stud}7 of the sociability of elementary school children,

by Jui-Ching Hsia ... New York city, Teachers college,

Columbia university, 1928.

3 p. 1., 64 p. diagrs. 23|cm . (Teachers college, Columbia univer-

sity. Contributions to education, no. 322)
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1928.

Bibliography: p. 59-64.

© Oct. 22, 1928: 2c. Dec. 26; aff. Dec. 27; A 3361; Teachers college,

Columbia univ. (29^-4714) 14711

Hummel, Frank F 1866-

Two little girls I know; a Christmas poem by F. F. Hum-
mel.

c
La Porte, Inch] Priv. print.

t
The Plimpton press] 1928.

17 1. front. 19cm .

"Of this special presentation edition five hundred copies have been
printed, of which this is number 474."

© Dec. 14, 1928: 2c. Dec. 21: aff. Dec. 19: A 3382: F. F. Hummel. Chi-
cago. (29-2427) 14712

Jenney, Mary P.

The little pioneers, by Mary P. Jenney, illustrated by Har-
lancl J. Johnson. Cincinnati, The Armstrong stationery com-
pany, 1928.

4 p. 1., [7]-134 p. front., plates, map. 19i
cm

.

"Notes and references to authorities" : p. [122]-134.

© Dec. 21, 1928: 2c. Dec. 26; aff. Dec. 22: A 3301: M. P. Jenney. Cin-
cinnati. (29-2478) 14713

Jensen, Johannes Vilhelm.

Rebild og rolcl, udvalgte naturoptagelser af Sigvart Werner
mecl tekst af Johannes V. Jensen, Poul Lorenzen og Max
Henius. Omslag og vignetter af Hans Tegner. K^benhavn,
J. Frimoclts forlag; J. & E. H. Frimodt, 1928.

[12] p., 15 plates printed on both sides. 25cm .

© July 4, 1928 : lc. Dec. 17 ; A—Foreign 970 : J. Frimodts forlag.

14714
Jerman, Eddy Clifford, 1865-

Modern X-ray technic, by Eel. C. Jerman. Saint Paul,

Minneapolis, Bruce publishing company, 1928.

2 p. 1., 7-260 p. illus. 27i
cm

.

© Oct. 3. 1928: 2c. Oct. 19: aff. Oct. 25; A 2103; Bruce pub. co.

(29-2562) 14715
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Judd, George Element.

Crosscut ... by George Element Judd. [Washington, D. C. 3

1928.

35 p. 22i
cm

.

Poems.

© Dec. 15, 1928; 2c. and aft'. Dec. 19; A 2343; G. E. Judd, Washington.

(29^093) 14716

Kircheisen, Friedrich Max, 1877-

Konig Lustig, Napoleons jiingster bruder, von Friedrich M.

Kircheisen; mit sechzehn bildbeigaben. Berlin, A. Scherl,

g. m. b. h. ^1928]
219 p. front., plates, ports. 21£cm .

©- Aug. 28, 1928; lc. Oct. 29; A—Foreign 615; August Scherl, g. m.

b. h. (29-5594) 14717

Kirchhoff, Rudolf, 1876-

Die statik der bauwerke. 1. "2. neubearbeitete und erwei-

terte aufl." Von dr.-ing. Rudolf Kirchhoff ... Berlin, W.
Ernst & sohn, 1928.

viii, 391, [1] p. diagrs. 25cm .

© Sept. 17, 1928; lc. Dec. 4; A—Foreign 1072; Wilhelm Ernst & sohn,

verlag. (29-5382) 14718

Klippel, Ernst, 1872-

Die pharaonen und ihre frauen, von Ernst Klippel; acht

tafeln in offset, zweiundzwanzig textbilder nach agyptischen

denkmalern. Leipzig, Ethos-verlag
[

c1928
]

viii, 120 p. illus., plates. 23cm . (Half-title: Sitte und sittlichkeit im
wandel der jahrtausende ... 1. bd.)

"Literatur-nachweis" ; p. 120.

© Feb. 9, 1928; lc. July 18; A—Foreign 39716; Ethos-verlag.
(29-5277) 14719

Konen, Heinrich M., 1874- ed.

Geometrische optik; optische konstante; optische instru-

mente, bearb. von H. Boegehold
t
u. a.] redigiert von H. Konen

... Berlin, J. Springer, 1927.

xix, [1], 865 p. illus., diagrs. 26cm . (Handbuch der physik ... hrsg.
von H. Geiger und Karl Scheel. bd. 18)

© Sept. 26, 1927 ; lc. Apr. 11, 1928 ; A—Foreign 39457 ; Julius Springer.
14720

Kramer, Philipp, 1890-

Die sterbenden inseln ; rechenschaft einer reise, von Philipp
. Kramer. Miinchen, G. Miiller, 1928.

143 p., 1 1. 2Ucm
.

Contents.—Das buch Java.—Das buch Bali.

© Oct. 14, 1927 ; lc. Nov. 20, 1928 ; A—Foreign 918 ; Georg Miiller ver-
lag a. g. (29-5593) 14721

Landau, Paul, 1880-

Der deutsche garten; ein jahrtausend naturerleben, von Paul
Landau und Camillo Schneider, mit einem nachwort von Karl

2200
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Landau, Paul—Continued
Foerster. Berlin, Deutsche buch-gemeinschaft g. m. b. h.

[

c1928
]

344 p., 2 1. illus., 32 pi. 19cm .

1 Literaturverzeichnis" : p. [337]

Contents. — Landau, P. Geschichte des deutschen gartens.—
Schneider, C. Der moderne garten.—Foerster, K. Vom ewigen dop-

pelreieh des gartens.

© Aug. 30, 1928; 1c. Nov. 20; A—Foreign 815; Deutsche buch-gemein-
schaft, g. m. b. h. (29-5185) 14722

Landolt, Hans Heinrich, 1831-

Landolt-Bornstein Physikalisch-chemische tabellen. 5. um-
gearb. und vermehrte aufi. 1. erganzungsband. Unter mit-

wirkung von D. Aufhauer ...
t
u. a.] hrsg. von dr. Walther A.

Eoth ... und dr. Karl Scheel ... Berlin, J. Springer, 1927.

x, 919 p. illus., tables, diagrs. 27i
cm

.

© July 25, 1927 ; lc. Mar. 2, 1928 ; A—Foreign 37788 ; Julius Springer.
14723

Leon-Martin, Louis, 1883-

... Le music-hall et ses figures. Paris, Les Editions de

France, c1928.

4 p. L, [3]-250 p., 1 1. l&m .

© Nov. 5, 1928; lc. Nov. 30; A—Foreign 1016; L. Leon-Martin, Paris.

(29-5745) 14724

Lillehei, Lars, 1873-

Med Leif Erikson paa Vinlandsreise ; eller, Torleif fra

Eikaas
t
af

3
L. Lillehei . . . Minneapolis, Minn., Augsburg pub-

lishing house, 1928.

155 p. plates. 20cm .

© Oct. 24, 1928 : 2;c. Oct. 29 ; aff. Oct. 26 ; A 1342 ; Augsburg pub. house.
(29-4198) 14725

t
Louvet de Couvrai, Jean Baptiste] 1760-1797.

Historical facts in the lives of Count Pulaski and Baron de

Lovzinski ... Plattsburg, Mo., The Leader publishing co.,
c1928.

44 p. 22cm .

Taken from the author's "Les amours du chevalier de Faublas" and
published anonymously, New York, 1807, under title : Interesting history
of the Baron de Lovzinski. With a relation of the most remarkable
occurrences in the life of the celebrated Count Pulaski.

On cover : By Charles H. Thompson.
© June 20, 1928; 2c. July 26; aff. June 22: A 1077995; Charles H.

Thompson, Plattsburg, Mo. |© "A life of patriotism and drama",
and note by C. H. Thompson, (29-3658) 14726

Lucianus [Sam osatensis^

The mimes of the courtesans. Lucian, translated by Her-
man G. Shapiro and A. L. Hillman. Decorations and illus-

trations by Charles Cullen. New York, The Press of classic

lore, 1928."

1 v.

© Dec. 1, 1928 ; 2c. Dec. 21 : aff. Dec. 19 ; A 3298 ; Press of classic lore.
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McDermott, Maud Reed.

Pen pictures from a trail through the years, by Maud Keed

McDermott. Los Angeles, Calif., Skelton publishing com-

pany, 1928.

165 p. 19|cm .

Poems.
© Deo. 17, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 26 ; A 3342 ; M. P. McDermott, Los

Angeles. (29-2443) 14728

Magre, Maurice, 1877-

... Pourquoi je suis Boudclhiste, par Maurice Magre. Paris,

Les Editions de France, c1928.

96 p., 2 1. 181cm . ("Leurs raisons" ...)

© Oct 5 1928: lc Nov. 9: A—Foreign 504: Maurice Magre. Paris.

(29^5508) 14729

Meyers, George Julian, 1881-

Strategy, by George J. Meyers ... Washington, D. C, B. S.

Adams, 1928.

xiv, 263 p. fold. tab. 20i
cm

.

"Reading course" : p. 245-259.

© Dec. 24, 192:8; 2c. and aff. Dec. 28: A 2484: G. J. Meyers, Washing-
ton. (29-3146) 14730

Michaud, Regis, 1880-

... Panorama de la litterature americaine contemporaine.

Paris, Kra [1928]

2 p. 1., 7-274, [1] p. 19cm . (On cover: Panoramas des litteratures

contemporaines

)

© Oct. 19, 1928: lc. Nov. 30: A—Foreign 986: Simon Kra.
(29-5568) 14731

Moffett, Edmund James, 1891- comp.

The California realty profession guide and the California

real estate department act as amended in 1927 ... 1928 enl.

and rev. ed. Compiled and published by Edmund J. Moffett

... San Francisco, Calif.,
c1928.

[V]-viii, 223 p. illus. 181cm .

© Sept. 29, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 27 : A 3371 ; E. J. Moffett, San Fran-
cisco. (29-2547) 14732

National retail institute.

The book of Arlington County, Virginia ; a scientific study

of industrial and commercial facilities, and conditions and
advantages of living in Arlington County ... prepared by the

National retail institute. Washington, D. C, c1928.

52 p. incl. illus., maps, tables. 31cm .

Contains advertising matter.

© Oct. 1, 1928; 2c. and aff. Oct. 6; A 1054820'; Natl, retail institute.

(29-4455) 14733

Neudammer forstwirtschaftliche tabellen; sammlung der fur

forstwirte und holzfachleute wichtigsten tabellen und hilfs-

tafeln ... 1. t. Kubiktabelle fur liegende runde holzer nach
der Preussischen holzmessungsanweisung. Neudamm, J.

Neumann, 1928.
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Neudammer forstwirtschaftliche tabellen—Continued
105 p. tables. 21 cm

.

© June 11, 11)28: 1c. Nov. 20: A—Foreign 873 ; J. Neumann.
(29-5187) 14734

Obee, Adolf.

Die punschgesellschaft ; merkwiirdige geschichten, von
Adolf Obee. Leipzig, Philipp Keclam jun.

c
1926]

77, [1] p. 16cm . (Reelams Universal-bibliothek, nr. 6727)
© Jan. 13, 1926 ; le. May 0, 1927 : A—Foreign 442 ; Philipp Keclam jun.

14735

Pages, Emile.
Antiquite aneedotique et romanesque. i. Thesee, animayeur

d'athenes, par Emile Pages. (Illustrations de Jean-Jacques

Rousseau) Paris, Editions Renee David
[

c1928
]

3 p. 1., 97, [1] p. 16cm .

© Aug. 15, 1928 ; lc. Nov. 19 ; A—Foreign 547 ; Emile Pages, Paris.

14736

Petit-Dutaillis, Paul.

Troubles fonctionnels et dystrophies a l'etat chronique en

gynecologic. Expose pratique de physio-pathologie et de

traitement conservateur de l'appareil sexuel de la femme et de

sa fonction, dans leurs rapports avec la physio-pathologie et

la therapeutique generales, par Paul Petit-Dutaillis ... avec

185 figures dans le texte. Preface de Rene Leriche ... Paris,

G. Doin et c
ie

, 1928.

2 p. 1., r
viii-xii, 464 p. illus. 23£cm .

© July 13, 1928; lc. Nov. 30; A—Foreign 1036; Gaston Doin & cie.

(29-5385) 14737

Petithuguenin, Jean.

... La vie tragique de Marguerite d'Anjou, reine d'Angle-

terre; illustrations de Rene Gueriot. Paris, Marpon & c
le

[

c1928
]

4 p. 1., [7]-241, [10] p. incl. illus., ports., geneal. tables. 191cm .

4

(Les
romans cle 1'histoire)

© June 20, 1928 ; lc. Oct. 26 : A—Foreign 513 : Marpon & cie.

(29-5520) 14738

Policard, Albert, 1881-

Precis dliistologie physiologique, par A. Policard ... 2. ed.,

rev. et cor. ; avec 395 figures dans le texte. Paris, G. Doin et

c
le

,
1928.

923, [1] p. illus. 20|cm . (Half-title: Nouvelle bibliotheque de l'elu-

diant en medecine)
Advertising matter: p. [l}-6.

"J'ai rassemble dans le present volume les elements des legons d'hi-

stologie faites a la Faculte de medecine de Lyon aux etudiants de pre-
miere et de denxieme annees."—Pref. de la premiere edition.

© June 4, 1928 : lc. Nov. 30 : A—Foreign 1034 ; Gaston Doin & cie.

(29-5392) 14739

Portmann, Georges.
L'anesthesie loco-regionale en oto-rhino-laryngologie et en

chirurgie cervico-faciale, par Georges Portmann ...
t
et] Paul
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Portmann, Georges—Continued
Leduc ... avec 84 figures dans le texte. Paris, G. Doin et c

le

,

1928.

vi, 321 p. illus. 24cm .

© Jan. 16, 1928; lc. Nov. 30; A—Foreign 1037; Gaston Doin & cie.

(29-5386) 14740

Prax, Maurice.

... Le browning et l'amour, petit precis du meurtre passion-

nel et parisien; suivi du Manuel du parfait automobiliste.

Paris, E. Flammarion
t
1928]

246 p., 2 1. 18icm .

© Aug. 2, 1928; lc. Aug. 11; A—Foreign 39873; Ernest Flammarion.
(29-5444) 14741

Racine, Samuel Frederick, 1882-

Manual of personal development, by Samuel F. Racine ...

[Seattle, Wash., The Institute press] 1928.

159 1. 23cm .

"A series of tests designed primarily to facilitate self analysis."

© Oct. 30, 1928; 2c. Nov. 13; aff. Nov. 14; A 581; S. F. Racine, Seattle.

(29-4706) 14742

Ragot, Leon Henri.

... Pourquoi Poincare ne stabilise™ pas. Paris, A. Fayard

[

c
1928]

3 p. 1., 149 p., 1 1. 20 !

i
cm

.

© June 8, 1928; lc. July 10; A—Foreign 39560; L. H. Ragot, Paris.

Richardson, Dorothy Hardy, 1887?-
14743

A May and November correspondence
t
by] Dorothy Hardy

Richardson
t
and] Arthur Sherburne Hardy . . . the cover draw-

ing by Elizabeth Shippen Green Elliott. Boston and New
York, Houghton Mifflin company, 1928.

4 p. 1., 24 p. front., col. plates, ports., facsims. 23i
cm

.

© Nov. 23, 1928; 2c. Nov. 30: aff. Nov. 27; A 897; Arthur Sherburne
Hardy, Woodstock, Conn. (29^350) 14744

Richet, Charles Robert, 1850-

Apologie de la biologie, par Charles Richet ... Paris, G.
Doin & c

ie
, 1929.

xi, 84 p., 2 1. 19i
cm

. (Half-title: Apologies des sciences)

© Oct, 16, 1928; lc. Nov. 30; A—Foreign 1030; Gaston Doin & cie.

(29-5394) 14745

Riotor, Leon, 1865-

... L'Hotel de ville, par Leon Riotor; deux bois d'Auguste
Rouquet. [Paris] P. Lafitte ^1928]

93, [1] p. front. 17i
cm

. (Visages de Paris)
Illustrated t.-p.

© May 23, 1928; lc. Nov. 2; A—Foreign 524; Librairie Hachette
(29-5194) 14746

Rutz, Hans.
Bilder und gestalten aus einer unteren klasse der Freien

waldorfschule, von Hans Rutz. Stuttgart, Waldorfschul-
spielzeug & verlag, 1928.
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Rutz, Hans—Continued
24 p. col. plates. 23cm .

© Aug. 31, 1928: lc. Nov. 20: A—Foreign 929: Waldorfschul-spielzeug
& verlag. 14747

Ryan, John Augustine, 1869-

The ethics of public utility valuation, by John A. Ryan ...

Washington, The National popular government league, 1928.

32 p. 23cra
.

Contents/—The judicial theory of valuation.—The Indianapolis de-

cision and its implications.—The just measure of valuation.

© Dec. 21. 1928 : 2c. and aff. Dec. 22 : A 3295 : J. A. Ryan, Washington.
(29-^444) 14748

Sandemose, Aksel.

... Ross Dane; roman. K0benhavn, Gyldendal, Nordisk
forlag, 1928.

226^~ [1] p. 20cm .

© Sept. 29, 1928 : lc. Nov. 23 : A—Foreign 659 : Gyldendalske boghandel,
Nordisk forlag. (29^-5204) 14749

Schlesinger, Benno.
Die vorder- und mittelhirnganglien des menschen als pla-

stische gebilde; ein beitrag zur anatomie und praparations-

technik des zentralnervensystems, von dr. Benno Schlesinger

... mit 11 textabbildungen und 10 stereophotographien auf 2

tafeln, Berlin. J. Springer, 1928.

55 p. illus., ii pi. 24cm .

Sonderdruck aus der Zeitschrift fiir die gesamte neurologie und
psychiatrie, bd. 114, hft. 3/4.

"Literaturverzeichnis" : p. 55.

© Julv 18. 1928 : lc. Dec. 4 ; A—Foreign 1103 : Julius Springer.

(29-5794) 14750

Schiitz, W.
Das Rhonrad; ein leitfaden fiir seine verwendund, mit

ubungsdarstellungen in wort und bild ... Von dr. W. Schiitz.

[Berlin, A. Relief 1927;,

47 p. illus. 17cm .

© Aug. 25. 1927; lc. Jan. 5, 1928: A—Foreign 36928: August Reher.
14751

Skeffmgton, Arthur Marten, 1890-

Procedure in ocular examination, by Dr. A. M. Skeffington

...
r
Chicago, c

1928]
x, 118 p. inch front, (port.) illus. 20cm .

© Aug. 25, 1928: 2c. and aff. Aug. 31: A 1053118: A. M. Skeffinston.
Chicago. (29-3556) 14752

Slay, Ronald James, 1890-
The development of the teaching of agriculture in Missis-

sippi, with special emphasis on agriculture as a part of school

curricula, by Ronald J. Slay ... New York city, Teachers
college, Columbia university, 1928.

viii, 194 p. illus. (map) diagrs. 23| cra
. (Teachers college, Columbia

university. Contributions to education, no. 310)
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Slay, Ronald James—-Continued
Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1928.

Bibliography: p. 191-194.

© Nov. 1. 1928: 2c. Dec. 26: aff. Dec. 27: A 3359; Teachers college.

Columbia univ. (29-2504) 14753

Sprague, Jesse Rainsford, 1872-

James Read, building material merchant, by Jesse Rains-

ford Sprague.
r
Allentown, Pa., Lehigh Portland cement co.,

c1928
]

2 p. 1.. 3-179 p. plates. 19£cm .

© Dec. 10, 1928: 2c. and aff. Dec. 29; A 3394; Lehigh Portland cement
co. (29-3419) 14754

Stohr, Philipp, 1891-

Mikroskopische anatomic des vegetativen nervensystems,

von Philipp Stohr jr. ... mit 243 zum teil farbigen abbildun-

gen. Berlin, J. Springer, 1928.

viii, 251, [1] p. illus. (part col.) 25icm .

"Literatur": p. 219-251.

© Sept. 9, 1928; lc. Dec. 4; A—Foreign 1104: Julius Springer.
(29-5393) 14755

Thompson, Charles Henry.

r
A life of patriotism and drama, and note by C. H. Thomp-

son in the book entitled] Historical facts in the lives of Count
Pulaski and Baron de Lovzinski ...

c
By Jean Baptiste Louvet

de Couvrai] Plattsburg, Mo., The Leader publishing co.,

c1928.

44 p. 22cm .

© June 20, 1928; 2c. July 26: aff. June 22: A 1077995; Charles H.
Thompson, Plattsburg, Mo. 14756

Tilden, John Henry, 1851-

Children, their health and happiness; a ready reference

book for mothers who desire to know how to bring up their

children in health, by Dr. J. H. Tilden. Denver, Col.
[

c1928
]

181 p. 201cm .

© Nov. 28, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 26 ; A 3349 ; J. H. Tilden, Denver.
(29-2565) 14757

Tolkien, James Kenneth, 1881-

Thoughts here and there, by James K. Tolkien ... Los
Angeles, The Virgil press ^1928]

xii p., 2 1., 17-75 p. front, (port.) plates. 22cm .

© Dec. 14, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 26 : A 3320 ; J. K. Tolkien, Inglewood,
Calif. (29^-4005) 14758

Tu Fu, 712-770.

The book of seven songs by Tu Fu, translated into English
by Edna Worthley Underwood and Chi-Hwang Chu.' Port-
land, Me., The Mosher press, 1928.

r13] p. 16cm .

"Five hundred copies of this little book printed ... on American white
wove paper and the type distributed in the month of September
MDCCCCXXVIII."
© Oct. 6, 1928; 2c. Oct. 27: aff. Oct. 26; A 270; Mosher press.

(29-3501) 14759
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Uexkull, Jakob Johann, taron von, 1864-

Theoretische biologie, von J. von Uexkull. 2. giinzlich neu

bearb. aufl., mit 7 abbildungen. Berlin, J. Springer, 1928.

x, 253, [1] p diagrs. 24cm .

Contents. — Der raum. — Die zeit.— Die inhaltsqualitaten.—Gegen-

stand und lebewesen.—Die welt der lebewesen.—Die entstehnng der

lebewesen.—Die art.—Die plamnassigkeit.

© July 19. 1928: lc. Dec. 4: A—Foreign 1100: Julius Springer.

(29-5793) 14760

Verfahren, normen und typen fur die priifung der echtheits-

eigenschaften von farbungen auf baumwolle, wolle, seide,

viscosekunstseide und azetatseide ; hrsg. von der "Eehtheits-

kommission" der Fachgruppe fur ehemie der farben- und
textilindustrie im Yerein deutscher chemiker. 4. ausg.

Berlin, Verlag Chemie, g. m. b. h., 1928.

63 p. 23|cm .

© June 6, 1928: lc. Nov. 20; A—Foreign 858: Verlag chemie. g. m.
b. h., Berlin. 14761

Wager, Charles Henry Adams, 1869-

To whom it may concern, by Charles H. A. Wager. Chi-

cago [Printed by the Robert O. Law company] 1928.

5 p. 1., 145, [1] p. 20cm .

Essays.
© Dec. 3. 1928: 2c. and aff. Dec. 26: A 2419: Alumni assn. of Oberlin

college, Oberlin. O. (29-2441) 14762

Weber, Emile.
... La combustion et les moteurs; le Diesel leger, le carbura-

teur chimique, l'allumage, les procedes mecaniques. Paris, G.

Gautron, 1928.

196 p., 1 1. 16 fold, diagr. 25cm . {Half-title: Les grands problemes
de l'energie ... i)

"Bibliographie" : p. [193]-196.

© Oct. 4. 1928: lc. Nov. 30; A—Foreign 1024; Georges Gautron.
(29-5381

)

14763

Weiss, Pierre Theodore.

... Les charmeurs de nuages; preface d'Emile Krantz ...

Paris, L. Querelle
[

c1928
]

224 p., 2 1. 19cm . (His Notes pour servir a l'histoire des energies de
l'air. i)

At head of title : Commandant Pierre Weiss
© Sept. 15, 1928: lc. Oct. 19: A—Foreign 321: Louis Querelle.

(29-5590) 14764

Wigmore, John Henry, 1863-

A panorama of the world's legal systems, by John Henry
Wigmore ... in three volumes, with five hundred illustrations,

volume 1. St. Paul, West publishing company
t

c
1928]

96 p. of v. 1. illus. (incl. facsims.) col. plates, col. ports., maps, diagr.
-231cm

Prospectus.
"The sixteen principal legal systems, past and present, form the

subject—Egyptian, Mesopotamian. Hebrew, Chinese, Hindu, Greek. Ko-
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Wigmore, John Henry—-Continued
man, Japanese, Mohammedan, Keltic, Slavic, Germanic, maritime, eccle-

siastical, Romanesque, Anglican.''—Author's note.

"Sources of illustrations ; sources of documents quoted in text : gen-
eral references" at end of each chapter.

"Reading-list of works in the English language" : v. 1, p. xiv-xv.

© Oct. 27, 1928 ; 2c. Nov. 23 : aff . Dec. 13 : A 3348 ; J. H. Wigmore, Chi-

cago. 14765

Wolf, Julius, 1862-

Die neue sexualmoral unci das geburtenproblem unserer

tage, von Julius Wolf. Jena, G. Fischer, 1928.

vi, 182 p. 24cm .

© Sept. 15, 1928 : lc. Dec. 4 : A—Foreign 1087 : Gustav Fischer.

(29-5790) 14766

Woods, Mrs. Bertha Gerneaux (Davis) 1873-

Patient scientists, and other verse, by Bertha Gerneaux
Woods. College Park, Md., The University press, 1928.

3 p. 1., 9-55 p.
"
18^cm .

© Dec. 28, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 28 ; A 2470 ; University press.

(29-1020) 14767

Woodson, Carter Godwin, 1875-

African myths, together with proverbs; a supplementary
reader composed of folk tales from various parts of Africa,

adapted to the use of children in the public schools, by Car-

ter Godwin Woodson ... Washington, D. C, The Associated

publishers, inc.
[

c1928
]

xv, 184 p. inch front., illus. 19|cm .

© Dec. 8, 1928 ; 2c. Dec. 10 : aff. Dec. 20 ; A 2407 ; Associated publish-
ers, inc. (29-1210) 14768

Wyeth, John Allan Benedict, 1894-

This man's army; a war in fifty-odd sonnets [by] John
Allan Wyeth. New York, H. Vinal, ltd., 1928.

5 p. 1., 60 p. 24icm .

© Nov. 14, 1928 : 2c. Nov. 21 ; aff. Nov. 22 ; A 1836 ; Harold Vinal, ltd.

(29-493) 14769

Young, Edna Hill.

Help for you who stutter, by Edna Hill Young ... Minne-
apolis, Minn., The Hill-Young school ^1928]

x, 142 p. illus. (part col.) 20cm .

© Dec. 13, 1928; 2c. Dec. 18; aff. Dec. 17: A 2320: E. H. Young, Minne-
apolis. (28-31002) 14770

Young, George Orville, 1873-

Alaskan trophies won and lost, by G. O. Young. Boston,

The Christopher publishing house
[

c
1928]

248 p. front., plates, plan, fold. map. 20^cin
.

An account of a hunting "expedition made into the interior of Alaska
and the Yukon Territory by a party of three men, of which the author
was one."—Pref.

© Dec. 1, 1928 ; 2c. Dec. 7 ; aff. Dec. 6 ; A 3088 ; Christopher pub. house.
(28-31077) 14771
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Ardenne, Manfred von.

. . . Der bau von anoden- unci heizstrom-netzanschlussgeraten.

3., vollig umgearb. unci wesentlich erweiterte aufi\ Berlin,

Eothgiesser & Diesing ag., 1928.

39 p. illus., diagrs. 23cm .

© Dec. 31. 1926; lc. Nov. 20, 1928; A—Foreign 854: Rothgiesser &
Diesing a. g. (29-6470) 14772

... Selbstbau von empfangern mit mehrfachrohren. Aus-

fuhrliche anweisungen mit zahlreichen schaltungen, photo-

graphien unci konstruktionszeichnungen. 4., verb, und wesent-

lich erweiterte aufl. Berlin, Rothgiesser & Diesing ag., 1928.

31 p. illus., diagrs. 23cm .

© Dec. 31, 1926; lc. Nov. 20. 1928: A—Foreign 886; Rothgiesser &
Diesing a. g. (29-6341) 14773

... Die verwendung der rundfunkanlage als sprechmaschine

mit elektrischer schalldose ; anweisung zur zusammenschaltung
unci beciienung von sprechmaschinen mit verstarkern und elek-

trischen schalldosen. Berlin, Rothgiesser & Diesing, a. g.,

1928.

48 p. illus., diagrs. 23cm .

© July 27. 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 827; Rothgiesser & Diesing
a. g. (29-6471) 14774

Aubry, Octave.

... Le roman de Napoleon.
t
t. 2

]
Brelan de femmes: ou,

Le coup d'etat de Brumaire. Paris, Artheme Favard et cie

r

ei927
3

254, [2i p. 19cm . (Le roman dans l'histoire)

© Oct. 21, 1927: lc. Nov. 28; A—Foreign 36515: Artheme Favard &
cie. 14775

Banse, Ewald, 1883-

... Landschaft unci seele: neue wege der untersuchung und
gestaltung ; mit 5 textabbildungen und 1 karte. Munchen unci

Berlin, R. Oldenbourg, 1928.

xii, 469 p. illus., maps (1 double) 18cm .

© Apr. 18. 1928 ; lc. Sept. 19 : A—Foreign 59 : R. Oldenbourg.
(29-6247) 14776

Bedel. Maurice, 1884-

... Molinoff, Inclre-et-Loire. Paris, Nouvelle revue fran-

chise
r
1928

3

2 p. 1., [7]-222 p.. 1 1. 19cm .

© Oct. 19, 1928; lc. Nov. 30: A—Foreign 987: Librairie Gallimard.
(29-5852) 14777

Bell. Robert Bloomer Hare, 1872-

The life abundant; a manual of living, by Rev. Robert B. H.
Bell, m. a. 5th ed.. rev. and rewritten. Milwaukee, Wis.,
Morehouse publishing co.

r

c
1928]

xiii, 186 p. front, (port.) 19cm .

"Second printing. December. 1928."

© Apr. 1. 1928; 2c. and aff. Dec. 26: A 3317; Morehouse pub. co.

(29-12033) 14778
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Bibesco, Marthe Lucie (Lahovary) "Princesse G. V. Bibesco."

... Noblesse de robe. Paris, B. Grasset, 1928.

3 p. 1., [9]-220 p., 1 1. 19cm .

At head of title : Princesse Bibesco.

776 copies printed. "... Six cents exemplaires sur alfa Outhenin-Qha-
landre constituant ... la premiere edition, numSrotSs alfa 1 a 550 et i k l.

Exemplaire alfa xl."

© July 25, 1928; lc. Nov. 30; A—Foreign 991; Bernard Grasset.

(29-5853) 14779

[Blois, Louis Albert Aymar Leon Marie, comte de
}
1880-

Le culte de l'energie frangaise, par Avesnes
{
pseud.^ Paris,

J. Tallandier
t

c
1928]

xvi, 254 p. ports. 19cm .

Contents.—Le vicomte E.-M. de Vogue.—Vocation et examen dans
la marine.—Trois Stapes de la brigade des marins.—Le capitaine Fer-

nand de Saporta.—Le retour a la paix.—Les idees et la terre.—Une doc-

trine de conservation sociale.—Le malaise actuel et 1'idee d'autorite.

—

Pour la Legion et les soldats coloniaux.—Le capitaine d'Ollone.—Mon-
seigneur de GuSbriant.—Les derniers barbares.—Les griffes du dra-

gon.— Le general Lyautey.— A Rabat le jour de la declaration de
guerre.—Du cote" de l'Afrique.

© June 21, 1928 ; lc. July 20 ; A—Foreign 39815 : Jules Tallandier.

(29-6778) 14780
.

Bohm, Bruno, 1859-

Gewerbliche abwasser, ihre reinigung, beseitigung imd nutz-

bare verwertung; ein handbuch zum praktischen gebrauch fiir

gewerbeaufsichts-, wasserbau- imd medizinalbeamte, stadtische

und verwaltungsbeamte, fischereiinteressenten und gewerbe-

unternehmer, bearb. von gewerberat i. r. Bruno Bohm . . . Mit
80 abbildungen. Berlin, O. Eisner verlagsgesellschaft m. b. h.,

1928.

1 p. 1., v-xv, 320 p. illus. 231cm .

"Anhang. Gesetzliche bestimmungen iiber die einleitung von abwas-
sern" : p. t

263]-305.
"Biicher- und zeitschriften-verzeichnis fiir den ersten bis vierten ab-

schnitt" : p. 309-311.

© Aug. 3, 1928; lc. Oct. 29; A—Foreign 616; Otto Eisner verlagsgesell-
schaft m. b. h. (29-5816) 14781

Bogeng, Gustav Adolf Erich, 1881-

Geschichte der buchdruckerkunst, von G. A. E. Bogeng.

1., 2. Ifg. Hellerau bei Dresden, Demeter-verlag
[

c
1928]

2 v. illus., plates (part col., part fold.) facsims. 35^cm .

© May 31, 1928; lc. each Oct. 29; A—Foreign 637; Demeter-verlag,
J. Demeter. 14782

Boucher, Paul.

... Toutes les danses pour tous; etude detaillee des danses

classiques et du one step, fox-trot, tango, maxixe, paso-doble,

valse hesitation, Java, shimmy, blues, samba, Charleston,

black-bottom, heebie-jeebies, Yale blues, illustre par la pho-

tographie. 2. ed. Paris, A. Girard
r

c
1928]

viii, 102 p.. 1 1. illus, xx (i, e. 18) pi. on 10 1., diagrs. 19cm .

At head of title : Professeurs P. Boucher et P. Gaffet.

© Sept. 1, 1928; lc. Oct. 19; A—Foreign 983; Amand Girard.
(29-6334) 14783
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[Brandenburg, Albert Jacques
3
1878-

... La vie de John Keats, par Albert Erlande [pseud.^ Pa-
ris, Gallimard, 1928.

3 p. 1., [9]-277 p., 1 1. 2 port. (incl. front.) 10cm . (Vies des homines
illnstres. n° 20)

Bibliography: p. t
273]-277.

© June 28. 1928; lc. Nov. 9; A—Foreign 507; Librairie Gallimard.
(29-5854) 14784

Brandenstein, Hans von.

Das bridge-buch ; spielverlauf , winke, strafen. Munchen,
Berlin, Drei masken verlag |-

c
1928]

cm4 p. 1.. 47, [1] p. diagrs. 17^
At head of title: Hans v. Brandenstein.

© June 13, 1928; lc. Oct. 29; A—Foreign 768; Drei masken-verlag,
a. g. 14785

Bryning, Winifred.

... The tale of Peter Puffer, by Winifred Bryning, illus-

trated by Grace Lodge. London and Glasgow, Collins' clear-

type press r
c
1929]

64 p. illns. 19cm . (Collins' supplementary readers)
"Questions" : p. [3i of cover.

© lc. Dec. 21. 1928: A ad int. 12129: pnbd. Gel. 25; W. L. Bryning,
Boston. (29^6258) 14786

Cammerer, Josef Sebastian.

Der warme- und kalteschutz in der industrie, von dr.-ing.

J. S. Cammerer ... mit 94 textabbildungen und 76 zahlen-

tafeln. Berlin, J. Springer, 1928.

viii, 276 p. incl. illus., tables, diagrs. 23|cm .

"Literaturzusammenstellung" : p. [273]-276.

© July 14, 1928 : lc. Dec. 4 ; A—Foreign 1095 : Julius Springer.
(29-6332) 14787

Capelle, Wilhelm, 1871-

Die Germanen im friihlicht der geschichte, von Wilhelm
Capelle ... Leipzig, Dieterich, 1928.

2 p. 1., 64 p. front, (port.) map. 22cm . (Added t.-p.: Das erbe der
alten ... 2. reihe ... hft. xv)
© Julv 6. 1928; lc. Oct. 11: A—Foreism 902: Dieterieh'sche verla^s-

buchhandlung. (29-6540) 14788

Cheridjian-Charrey, Mme. Marcelle.

... Le piano ami de l'enfant. Preface de E. Jaques-Dal-

croze. 16 illustrations en hors-texte. Lausanne
t
etc.] Pavot

& c
le

, 1927.

95, [1] p. plates. 19cm .

"Quelques ceuvres modernes de piano ecrites pour les enfants" : p. t96i
© Apr. 1, 1927: lc. Dec. 8, 1928; A—Foreign 808; M. Cheridjian-Char-

rey, Geneve, Switzerland. (29-6243) 14789

[Clark, Marjorie] 1899-

Tantalego, by Georgia Rivers
{
pseud.^ ... London, Skef-

fington & son, ltd. [1928;,

4 p. 1., 13-288 p. 19*cm .

© lc. Nov. 10, 1928: A ad int. 11881: pubd. Sept. 14; Marjorie Clark,
Melbourne, Australia. (29-6184) 14790
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Daudt, Walter.

... Der bau von uberlagerungsempfangern. Theorie und
praxis des tiberlagerungsempfanges nebst einer ausfiihrlichen

baubeschreibung flir einen hochstleistungs-uberlagerungs-

empfanger; mit 33 figuren im text. Berlin, Kothgiesser &
Diesing ag., 1928.

32 p. illus., diagrs. 23cm .

© Apr. 16, 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 853; Rothgiesser & Diesing
a. g. (29-6472) 14791

Dehnicke, Johannes, 1877-

Laboratoriumsbuch fiir die brennerei-industrie, von dr. phil.

Joh. Dehnicke ... mit 34 in den text gedruckten abbildungen.

Halle (Saale) W. Knapp, 1928.

xi, [1], 392 p. incl. illus., tables. 241cm . (Added t.-p.: Laboratoriums-
biicher fiir die cbemische und verwanclte industrien ... bd. xxvi)
© Sept. 4, 1928 ; lc. Dec. 4 ; A—Foreign 1070 : Wilhelm Knapp.

(29-5814) 14792

Diel, Louise.

Kathe Kolhvitz, ein ruf ertont; eine einfuhrung in das

lebenswerk der kiinstlerin, von Louise Diel. Berlin, Furche-
kunstverlag

[

c1927
]

48 p. illus., facsims, 25 cra
.

© Mar. 14, 1928 ; lc. June 13 : A—Foreign 39127 ; Furche-kunstverlag.
14793

Dimier, Joseph.

... Un regulier chez les joyeux. Paris, B. Grasset, 1928.

259 p., 2 1. incl. pi., map. 19cm .

© May 4, 1928; lc. Sept. 21 ; A—Foreign 164; Bernard Grasset.
(29-6011) 14794

Boiteau, Victor.

La folie cle Vincent van Gogh, par Victor Doiteau
t
et] Ed-

gard Leroy ... preface de Paul Gachet. Paris, Editions

^Esculape, 1928.

142 p., 1 1. front., plates, ports., facsims. 24cm . (Collection "Sous
le signe de Saturne")

"References ' bibliographiques" : p. [135]-137.

© June 6, 1928 ; lc. Nov. 30 ; A—Foreign 1025 ; Editions iEsculape.
(29-5786) 14795

Dunlap, William C.

Cheerful common sense [by] W. C. Dunlap. [Cleveland,

Printed by the William Feather company, c
1928]

2 p. 1., 7-143 p. 171cm .

"Inspirational thoughts and quotations."—Foreword.
"On salesmanship" ; p. 81-143.

© Dec. 14, 1928; 2c. and aff. Dec. 19; A 2428; W. C. Dunlap, Cleveland.
(29-5489) 14796

Edward, Georg.
... Passat-wind, roman aus Westindien. Miinchen [etc.] Drei

masken verlag
[

c
1928]

351, [1] p. 191cm .

© May 2, 1928; lc. July 2; A—Foreign 39571; Drei masken verlag
a.-g. 14797
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Ehrhard, Auguste, 1861-

... Le prince de Piickler-Muskau ... Paris, Plon [1927-28]

2 v. front, (port.) 20cnl
.

Contents.—I. De l'aube au zenith (1785-1834)—n. Du zenith a la

tombe (1834-1871)
t. 1, © May 3, 1927; t. 2, © Apr. 10, 1928; lc. eaeli Oct. 26, 1928; A—

Foreign 512 ; Librairie Plon. (29-5896) 14798

Elze, Walter.

... Graf Schlieffen. Breslau, Ferdinand Hirt, 1928.

21 p. 25i cm
. (Veroffentlichungen der 'Schleswig-Holsteinischen mii-

versitatsgesellschaft, nr. 20)

© Sept. 29, 1928; lc. Nov. 0; A—Foreign 737; Ferdinand Hirt.

14799

Emmerich-Hbgen, Ferdinand, 1858-

... Der einsieciler von Guayana, ein menschenschicksal, mit

zeichnungen von A. Paul Weber. 2. aufl. Leipzig, Verlag

Deutsche buchwerkstatten, g. m. b. h.
[

c1928
]

2 p. 1., 7-1S6 p. illus. 20^cm . (Half-title: Durch steppen und urwald.
[bd. 1])

At head of title : Ferdinand Emmerich.
© Apr. 12, 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 949; Verlag Deutsche buch-

werkstatten, g. m. b. h. (29-6246) 14800

Erdman, Charles Rosenbury, 1866-

The First epistle of Paul to the Corinthians ; an exposition,

by Charles R. Erdman ... Philadelphia, The Westminster
press, 1928.

158 p. 171cm .

© Nov. 22, 1928; 2c. Nov. 24; aff. Nov. 23; A 816; C. R. Erdman, Phila-

delphia. (29-3986) 14801

Everett, John Phelps, 1875-

The fundamental skills of algebra, by John Phelps Everett

... New York city, Teachers college, Columbia university,

1928.

vi p., 1 1., 109 p. diagrs. 23*cm . (Teachers college, Columbia univer-
sity. Contributions to education, no. 324)

Published also as thesis (ph. d.) Columbia university, 1928.

© Dec. 13, 1928; 2c. Dec. 26; aff. Dec. 27; A 3363: Teachers college,

Columbia univ. (29-6330) 14802

Germar, Ernst von.

Raum und zeit in der menschlichen seele, von Ernst von
Germar. Stuttgart

E
etc.] Orient-occident-verlag, 1928.

2 p. 1., 136 p., 1 1. 26cm .

© Jan. 1, 1928 ; lc. Nov. 20 ; A—Foreign 834 ; Orient-Occident-verlag.
(29-5832) 14803

Graff, Werner, ed.

Innenraume; raume und inneneinrichtungsgegenstande aus
der Werkbundausstellung aDie Wohnung", insbesondere aus

den bauten der stadtischen Weissenhofsiedlung in Stuttgart;

hrsg. im auftrage des Deutschen werkbunds von Werner
Graff. Stuttgart, F. Wedekincl & co., 1928.

164 p. incl. front., illus., plates. 30cm .
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Graff, Werner—Continued
© Mar. 10, 1928 ; lc. June 26 ; A—Foreign 39450 ; Akademischer verlag

Dr. Fr. Wedekind & co. (29-6762) 14804

Graux, Lucien, 1878-

... Le Docteur illumine, roman. Paris, A. Fayard et c
le

t

c
192T]

2 p. 1., 419, [1] p. 19cm .

At head of title: D r Lucien-Graux.
© Dec. 31, 1927 ; lc. Aug. 8, 1928 ; A—Foreign 39677 ; L, Graux, Paris.

Grinnell, George Bird, 1849- 14805

Two great scouts and their Pawnee battalion; the experi-

ences of Frank J. North and Luther H. North, pioneers in

the great West, 1856-1882, and their defence of the building

of the Union Pacific railroad, by George Bird Grinnell. Cleve-

land, The Arthur H. Clark company, 1928.

5 p. 1., t
15]-299 p. front, (double map) 241cm .

© Dec. 18, 1928; 2c. Dec. 21; aff. Dec. 22; A 3294; Arthur H. Clark co.

(29-2718) 14806

Guardian Detroit bank.

The straits of high adventure. "Le detroit des grandes

aventures." [By] the Guardian group, Detroit : Guardian De-
troit bank, Guardian trust company of Detroit, Guardian
Detroit company. [Detroit, Franklin press and offset com-
pany, c1928]

32 (i. e. 34), t2] p. illus. 35icm .

Half-title and cover-title : Le detroit des grandes" aventures.
Pages 17-18 printed on 1 folded sheet 644 x 37cm , folded to 34^ x 23*cm

,

containing both text and illustrations.

"A Guardian group publication."

© Dec. 21, 1928 ; 2c. and aff. Dec. 31 ; A 2534 ; Guardian group, Detroit.
(29-5821) 14807

Hamburger, Carl, 1870-

Selbstheilung hoffnungsloser krankheiten, von dr. Carl
Hamburger ... mit 4 kurven im text ... Jena, G. Fischer,

1928.

41, [1] p. diagrs. 24cm .

Bibliographical foot-notes.

© Sept. 12, 1928 ; lc. Dec. 4 ; A—Foreign 1088 ; Gustav Fischer.
(29-5905) 14808

Hanstein, Otfrid von, 1869-

In den talern des todes; die abenteuerliche erforschung der
wunderwelt am Colorado durch J. W. Powell, bearbeitet von
Otfrid von Hanstein. 2. aufl. Leipzig, Verlag Deutsche buch-
werkstatten, g. m. b. h., 1928.

176 p. incl. port., map. front., illus,, plates, port. 20^cm . (Half-title:
Durch steppen und urwald.

f
bd. 6])

© May 16, 1928 ; lc. Nov. 20 ; A—Foreign 947 ; Verlag Deutsche buch-
werkstatten, g. m. b. h. (29-5822) 14809

Heilborn, Paul, 1861-
... Die stellung cles menschen im volkerrecht, rede gehalten

zur Feier der reichsgrundung am 18. januar 1927. Breslau,
F. Hirt, 1927. .
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Heilborn, Paul—Continued
27, [1] p. 23™. (Breslauer universitiitsreden. hft. 2)

© Dec. 31, 1927; lc. Mar. 20, 1928; A—Foreign 37602; Ferdinancf Hirt.

(29-6123) 14810

Hiille, Friedrich W 1874-

Die grundziige der werkzeugmaschinen unci der metallbear-

beitung, von professor F. W. Hiille ... 1. bcl. Der bau der

werkzeugmaschinen. 6. aufl. Berlin, J. Springer, 1928.

ix, 269, [1] p. illus., diagrs. 23cm .

© Aug. 3, 1928 ; lc. Dec. 4 ; A—Foreign 1108 ; Julius Springer.

(29-6340) 14811

Imhof, Oskar Wilhelm.
... Potz'ge clenger onn varflucht'ge resse; allerlei heitere

anekdoten unci geschichten in Thiiringer mundart; mit 24

illustrationen und einem portrat des autors von Rudolf Biege

und einem titelbild von Werner Rocco. 3. aufl. Weimar,
Panses verlag, g. m. b. h.

t

c
1927]

5 p. 1., 317 p. illus., port. 22cm .

© Dec. 31, 1927; lc. Nov. 20, 1928: A—Foreign 881; Panses verlag,

g. m. b. h. (29-6019) 14812

Johannsdottir, Clafia, 1863-1924.

The waiting shadow; the romantic and tragic story of a

lovely Norwegian girl whose life was darkened by the conse-

quences of one unguarded hour, by Sister Olafia Johannsdot-
tir. Translated from the Icelandic by Charles Venn Pilcher

... introduction by Victoria Booth-Clibborn Demarest. Nor-
folk, Va., Demarest book concern

r

c
1927]

75 p. front, (port.) 19i
cm

.

First published in Norwegian in 1916 under title : De ulykkeligste

;

Icelandic edition published in 1923 under title : Aumastar allra. cf .

Translator's preface.

© Dec. 31, 1927; 2c. and aff. Dec. 28, 1928; A 2469; Victoria Booth-
Clibborn Demarest, Norfolk. (29-5803) 14813

Kielmansegg, Auguste Charlotte (von Schonberg) grafin

von, 1777-1863.

Memoires de la comtesse cle Kielmannsegge sur Napoleon l
er

,

cl'apres le manuscrit original des archives du comte Guerrino
zu Lynar, tracluits cle l'allemand par Joseph Delage; illustre

de 32 planches en hors texte et 8 fa c-similes autographes.

Paris-Neuchatel, Editions V. Attinger, 1928.

2 v. front., plates, ports., facsims. (part fold.) 23em .

© Sept. 4, 1928 ; lc. Oct. 19 ; A—Foreign 343 ; Editions Victor Attinger.
(29-5721) 14814

Knuth-Knuthenborg. F. M., greve.

... Kaktusbogen. Kj0benhavn, Gjddendalske boghandel,

Nordisk forlag, 1928.

114 p. illus., tables. 22cm .

At head of title : F. M. Knuth-Knuthenborg.
© Aug. 11, 1928 ; lc. Sept. 29 ; A—Foreign 234 ; F. M. Knuth-Knuthen-

borg, % Gyldendalske boghandel, Nordisk forlag. 14815
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Kopecny, Josef.

tJher die gleichung xn
-fy

n=z\ 1. t. Beweis der unmog-
lichkeit der gleichung xn

-j-y
n=zn fur alle zahlen x, y, z, die

den ungeraden primzahlexponenten n als faktor nicht enthal-

ten, von Josef Kopecny ... Bratislava, C. F. Wigand gra-

phische kunstanstalt a, g., 1928.

16 p. 23i
cm

.

© Dec. 8, 1927; 1c. Fob. 28, 1928; A—Foreign 37156; Joseph Kopecny,
Bratislava, Czechoslovakia. 14816

Kornemann, Ernst, 1868-

... Vom antiken staat, rede gehalten beim antritt des rek-

torats am 15. oktober 1926. Breslau, F. Hirt, 1927.

35, [1] p. 23cm . (Breslauer universitatsreden. hft. 1)

© Dec. 31, 1927 ; 1c. Mar. 20, 1928 ; A—Foreign 37601 ; Ferdinand Hirt.

(29-6124) 14817

Krafft, Erich.

Frauenschonheit ; ihre pflege und erhaltung, von dr. Erich

Krafft und dr. Heinz Brauer. Berlin, Leipzig, Deutsches ver-

lagshaus Bong & co.
t

c
1928]

36 p. illus. 23cm .

© Jan. 24, 1928 ; lc. May 29 ; A—Foreign 39048 : Deutsches verlagshaus
Bong & co. 14818

Kretschmer, Ernst, 1888-

Medizinische psychologie, von dr. Ernst Kretschmer ...

3. wesentlich verm, und verb. aufl. ; mit 24 textabbildungen.

Leipzig, G. Thieme, 1926.

273 p. illus. 25cm .

"Literarische beratung" : p. 267-269.

© May 31, 1926 ; lc. Oct. 11, 1928 ; A—Foreign 904 ; Georg Thieme.
(29-5831) 14819

Kiihn, Alfred, 1885-

Grundriss der allgemeinen zoologie fur studierende, von dr -

Alfred Kiihn ... 3., verb, und verm, aufl.; mit 214 abbildun-

gen. Leipzig, G. Thieme, 1928.

viii, 269 p., 1 1. illus. 25cm .

"Literaturhinweise" : p. [261]-263.

© Jan. 28, 1928 ; lc. Oct. 11 ; A—Foreign 905 ; Georg Thieme.
(29-6142) 14820

Kiilz, Ludwig, 1875-

Diabetiker-katechismus. Die hauptfragen uber die zucker-

krankheit einschl. des insulinproblemes, von prof. dr. Ludwig
Kiilz ... 3. tausend. Berlin, Dr. Madaus & co.

[

c
1928]

51 p. 22cm .

© Apr. 15, 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 930; Dr. Madaus & co.

(29-6466) 14821

... La Cote d'Azur. [Paris] Librairie Hachette
t
1928]

64 p. illus. 24cm . (Encyclopedic par Tiniage)
© Sept. 5, 1928; lc. Nov. 30; A—Foreign 1009; Librairie Hachette.

14822
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La Rochefoucauld, Gabriel, comte de, 1875-

... Constantinople avec Loti. Paris, Les Editions de France,
c1928.

2 p. L, 219 p., 2 1. front., plates, ports 19cm .

At head of title: Gabriel de La Rochefoucauld.

© Nov 5. 192S: lc. Nov. 30: A—Foreign 1015; Gabriel de La Rochefou-

cauld. Paris. (29-0358) 14823

Lasker, Emanuel, 1868-

Die kultur in gefahr, von dr. Emanuel Lasker. Berlin,

Siedentop & co., 1928.

64 p. 23cm .

Contents.—Die philosophie in gefahr.—Relativitat und kausalitat.

—

Weltbejahung als philosophisches und religioses problem.—Aesthetik der
mathematik.

© Apr. 10, 1928: lc. July 18: A—Foreign 39710; E. Lasker, Berlin.

(29-6700) 14824

Leicher, Hans, 1898-

Die vererbnng anatomischer variationen der nase, ihrer

nebenhohlen imd des gehororgans, von dr. Hans Leicher ...

mit 64 abbildungen im text und zahlreichen tabellen. Miin-

chen, J. F. Bergmann, 1928.

viii, 164 p. incl. illus., tables, diagrs. 25^cm . (Added t.-p.: Die ohren-
heilkunde der gegenwart und ihre grenzgebiete ... xn. bd.)

"Literaturverzeichnis" : p. 161-164.

© Sept. 22, 1928; lc. Dec. 4; A—Foreign 1085; J. F. Bergmann.
(29-5917) 14825

Leprince, G.

Grammaire franchise a l'usage de l'enseignement secondaire

(Programmes du 3 juin 1925) ... par G. Leprince
t
et] A.

Boucley. Paris, Librairie Armand Colin, 1928.

vi, 333 p. 19i
cm

.

© Sept. 1, 1928; lc. Nov. 30; A—Foreign 992; Max Leclerc & cie.

14826
Lie, Erik R0ring M0inichen, 1868-

... Erindringer fra et clikterhjem. Oslo, H. Aschehoug & co.

(W. Nygaarcl) 1928.

4 p. 1., 205 p. 20cm .

At head of title : Erik Lie.

© Oct. 26, 1928 ; lc. Dec. 4 : A—Foreign 751 ; H. Aschehoug & co.

14827
Liepmann, Moritz.

Kommunistenprozesse ; ein rechtsgutachten, von dr. M. Liep-

mann ... Munchen, Drei masken verlag, 1928.

71. [1] p. 22icm
.

© Feb. 23, 1928: lc. May 29: A—Foreign 39049: Drei masken verlag
a.-g. 14828

Lindsay, Walter.

Port and other bins; being a collection of verses, stories,

and letters, by Walter Lindsay; illustrated with cartoons
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Lindsay, Walter—Continued
drawn by the author and photographs taken by J. Howard
Fell. Philadelphia [Printed by Wm. F. Fell co.] 1928.

121 p., 1 1. front., illus., plates (incl. music) 2Hcm
.

"Collected and edited by J. Howard Fell."

"A private edition of 207 copies, all of which are autographed by
the author." This copy not autographed.
© Dec. 20, 1928; 2c. and aff. Dec. 29; A 3395; W. Lindsay, Philadelphia.

(29-6493) 14829

Miller, Albert Herrman, 1864-

Lessons in English and busy work for the lower grades,

by Albert H. Miller ... Oak Park, 111., Miller publishing eo.

[

c
1928]

1 p. 1., v, 107 p. col. front., illus., col. plates. 18^cm .

© Sept. 1, 1928; 2c. Dec. 21; aff. Dec. 19; A 2375; Miller pub. co.

(29-4179) 14830

Mohme, Erwin Theodore, ed.

[Preface, introduction, fragen, notes, vocabulary, by Erwin
T. Mohme in the book entitled] Helden des alltags; vier aus-

gewahlte erzahlungen : Das Leni, Die geschwister, Der geisz-

Christeli. Wie der Huber-Dres zu ehren kam, von Ernst Zahn
... New York, F. S. Crofts & co., 1928.

xx, 164 p. front, (port.) 194cm .

© Nov. 17, 1928; 2c. and aff. Nov. 27; A 3131; F. S. Crofts & co., inc.

Montaigne, Jean.
14831

Les mirifiques peregrinations de Fifi-Tutu-Panpan a tra-

vers le ciel. Paris, F. Nathan, 1928.

126, [2] p. illus. 28x23cm
.

© Oct. 25, 1928; lc. Nov. 30; A—Foreign 1026; Feniand Nathan.
(29-6378) 14832

Morand, Paul, 1888-

... Paris, Tombouctou, documentaire. [Paris] Flammarion
[1928]

4 p. 1., tfi-281 p., 2 1. illus. (map) 18*™. (Collection La rose des
vents)

© Nov. 8, 1928; lc. Nov. 28; A—Foreign 678; Ernest Flammarion.
(29-6356) 14833

Newman, John Henry, cardinal, 1801-1890.

... Gesammelte werke, im auftrage des Verbandes der
vereine katholischer akademiker zur pflege der katholischen
Weltanschauung hrsg. von p. Daniel Feuling, o. s. b., p. Erich
Przywara, s. j., professor Paul Simon ... 1. bd. Miinchen,
Theatiner verlag, 1928.

4 p. 1., 459, t
l] p. 2Hcm

.

"Quellen-verzeichnis" : v. 1, p. t460i
© Aug. 28, 1928; lc. Oct. 29; A—Foreign 634; Theatiner-verlag.

(29-6701) 14834

Nouvelle pratique therapeutique medico-chirurgicale, par G.
Blechmann ... H. Chabanier ...

t
et autres] ... avec 144

figures dans le texte . . . Paris, G. Doin & cIe
, 1928.
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Nouvelle pratique therapeutique—Continued
2 v. illus. 24^m .

Arranged alphabetically.

© Mar. 15, 1928; l£ each Nov. 30; A—Foreign 1022; (Jaston Doin &
cie. (29-5900) 14835

Ostertag, Paul, 1864-

Die entropie—diagramme der verbrennungsmotoren, ein-

schliesslich der gasturbine, von dipl.-ing. P. Ostertag ... 2.,

umgearb. aufl., mit 1G textabbildungen. Berlin, J. Springer,

1928.

2 p. 1., 78 p. diagrs. 24cm .

© Sept. 1, 1928; lc. Dec. 4: A—Foreign 1102; Julius Springer.

(29-G14S) 14836

Petit, Henri.

... Cours d'automobile (1926-1927) Paris, Dunod, 1928.

1 p. 1., ITS p. illus.. diagrs; 20^ cra
.

At head of title: La vie automobile ... Ch. Faroux. redacteur en chef.

© Feb. 27, 1028; lc. Apr. 20; A—Foreign 38511 ; Dunod. 14837

... Presentation 1927. Le decor de la rue les magasins les

etalages les stands d'exposition les eclairages. Paris, Les

Editions de "Parade", 1927.

212 p. illus. 2Scm .

© Dec. 31. 1927; lc. Apr. 27, 1928; A—Foreign 38705; Editions de
"Parade". 14838

Reiner, Stefan.
• ... Laboratoriumsbuch fin* die kautscliuk- und kabelindu-

strie, von dr. phil. Stefan Reiner ... mit 35 abbildungen.

Halle (Saale) W. Knapp, 1928.

viii, 70 p., 1 1. illus., diagrs. 24cm . (Added t.-p.: Laboratoriuins-
biicher fiir die chemische und verwandte industrien ... bd. xxvn)

"Literaturnachweis" : p. [69]-70.

© Aug. 3. 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 89G; Wilhelm Knapp.
(29-5815) 14839

Rittelmeyer, Friedrich, 1872-

... Meine- lebensbegegnung mit Rudolf Steiner. [Stuttgart,

Verlag der Christengemeinschaft, c
1928]

159 p. front, (port.) 19i
cm

.

© Julv 11, 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 822; Verlag der Christen-
gemeinschaft. (29^5710) . 14840

Rodney, Richard Seymour, 1882-

Colonial finances in Delaware, by Hon. Richard S. Rodney
... Wilmington, Del., Wilmington trust company, 1928.

68 p., 1 1. inch front., illus., facsims. 2M™.
"Reference notes" : p. 67-68.

© Dec. 14, 1928; 2c. and all". Dec. 15; A 3344; Wilmington trust co.

(29-3759) 14841

Rudhyar, Dane.
Toward man, poems by D. Rudhyar. Carmel

t
Calif.] The

Seven arts, 1928.

6 p. 1., 11-71 p. 18^cm .
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Rudhyar, Dane—Continued
"This autographed edition ... is limited to 300 copies of which this

is number 77."

© Nov. 27, 192:8; 2;c. Dec. 13 ; aff. Dec. 22; A 2417 ; D. Rudhyar, Chicago.

(29-1007) 14842

Saint-Andre, Claude.

Le regent, par Claude Saint-Andre. Paris, J. Tallandier

C

C
1928]
2 p. 1., 252 p., 2 1. front., plates, ports. 21cm . (On cover: Biblio-

theque "Historia")
Bibliographie : p. t

249]-250.

© Oct. 25, 1928; lc. Nov. 30; A—Foreign 971; Jules Tallandier:

(29-6357) 14843

[Schaumburg, Paul Erich Bruno Richard] 1884-

... Leben und lieben des herzogs Carl August von Weimar,

nach den quellen dargestellt, mit 33 tafeln auf kunstdruck

und vielen bisher ungedruckten briefen aus dem Hohenzol-

lern-archiv. Weimar, Panses verlag g. m. b. h.
[

c
1928]

1 p. 1., [V]-x p., 1 1., 316 p. plates, ports. 22cm .

Author's pseud., Paul Burg, at head of title.

Advertising matter : p. 312-316.

© June 30, 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 932 ; Panses verlag, g. m. b. h.

(29-6359) 14844

Schmidt, Karl, 1868-

Koswa-ventile, von baurat Karl Schmidt ... Leipzig, Aus-

lieferung : F. A. Brockhaus
[

c1928
]

2 p. 1., 87, [1] p. inch illus., tables. 21cm .

"Literaturiibersicht" : p. 23.

© Aug. 15, 1928; lc. Oct. 29; A—Foreign 762; F. A. Brockhaus.
(29-6342) 14845

Schroer, Frau Therese (Langwieser) 1804-1885.

Aus briefen und blattern von Therese Schroer, mit einer

einfuhrung von C. S. Picht. Stuttgart [etc.] Orient-Occi-

dent-verlag, 1928.

143, [1] p. 19*cm .

"Aus ; Briefe und blatter von Frau Therese, herausgegeben von Karl
von Holtei (Hamburg und Leipzig 1868)"

"Die schriften von Therese Schroer" : p. [144]

Contents.—Aus briefen an Karl von Holtei.—Aus blattern : Die ge-

liebte an den geliebten. tiber das wirken unseres meistersdichters.

—

Therese Schroer. Eine lebensskizze.

© Aug. 31, 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 942; Orient-Occident-verlag.
(29-6156) 14846

Schulz, Christoph.

Aus Hagenbecks jagdgriinden; abenteuer eines tierfangers

in den steppen und urwaldern Afrikas, von Chr. Schulz; mit
illustrationen von A. RolofL 2. aufl. Leipzig, Verlag Deut-
sche buchwerkstatten, g. m. b. h., 1928.

180 p. incl. illus., maps, front., plates, port. 20i
cm

. (Half-title:
Durch steppen unci urwald. [bd. 3])

"Dieses buch ist eine gekurzte ausgabe des von dem gleichen ver-
fasser und im gleichen verlag erschienenen werkes 'Auf grosstierfang
fur Hagenbeck'."
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Schulz, Christoph—Continued
© Apr. 28, 1928: lc. Nov. 20: A—Foreign 951: Verlag Deutsche buch-

werkstatten, g. m. b. h. (29-6136) 14847

Jagd- und filmabenteuer in Afrika ; streifziige in das innere

des dunkeln erdteils, von Chr. Schulz ... 2. aufl. Leipzig,

Verlag Deutsche buchwerkstatten, g. m. b. h., 1928.

154 p. front., illus. (incl. map) plates, port. 2(Hcm . (Half-title:

Durch steppen und urwald. [bd. 5j)

© May 16. 1928: lc. Nov. 20; A—Foreign 950: Verlag Deutsche buch-

werkstatten. g. m. b. h. (2-9-6137) 14848

Schwarz, Goldschmidt & co., ed.

Aufbau und entwicklungsmoglichkeiten der europaischen

elektrizitatswirtschaft, hrsg. von der wirtschaftlichen abtei-

lung des bankhauses Schwarz, Goldschmidt & co., Berlin.

Wissenschaftliche mitarbeiter : prof. dr. dr. Walther Windel
... und dipl.-ing. Carl Th. Kromer ... [Berlin, c1928

]

511, 20 p. incl. illus., maps, tables, diagrs. 24cm .

"Literaturangabe" : p. 310.

© June 1. 1928 ; lc. Oct. 29 ; A—Foreign 612 : Schwarz, Goldschmidt &
co., Berlin. (29-5817) 14849

Self, William Dennis.

Arkansas ... geography, by W. D. Self and Victor L. Webb
... Little Rock, Ark., W. D. Self, 1928.

2 p. 1., [3]-128 p. illus. (incl. maps) diagrs. 25cm .

"This is primarily a story about Arkansas, showing its location,

population, climnte, soil, topography, agriculture, timber, minerals,
railroads, highways, rivers, power lines, schools, churches, and general
living conditions."—2d prelim, leaf.

© Nov. 16. 1928: 2c. and aff. Dec. 6: A 972; W. D. Self, Little Rock,
Ark. (29-2720) 14850

Staudinger, Hermann, 1881-

Tabellen zu den vorlesungen iiber allgemeine und anorgani-

sche chemie, von H. Staudinger ... unter mitarbeit von dr.

A. Hensle ... Karlsruhe, G. Braun, 1927.

viii, 226 p. incl. tables, diagrs. 20i
cm

.

© May 7, 1927: lc. Nov. 20, 1928: A—Foreign 935: G. Braun vorm.
G. Braunsche hofbuchdruckerei und verlag, g. m. b. h.

(29-5916) 14851

Stein, Walter Johannes, 1891-

Weltgeschichte im lichte des Heiligen gral ... bd. 1. Das
neunte jahrhundert. Stuttgart [etc.] Orient-occident-verlag,

1928.

5 p. L. 477, [li p. front., plates (part col. mounted) ports., facsims.,
fold, tables. 23*cm .

"Literaturnachweis": v. 1, p. 421-439.

© July 1. 1928; lc. Nov. 20; A—Foreign 859: Orient-Occident-verlae.
(29-5833) 14852

Stephenson, Kurt.
Hundert jahre Philharmonische gesellschaft in Hamburg,

von Kurt Stephenson. Herausgegeben von der Philharmoni-
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Stephenson, Kurt—Continued
schen gesellschaft, Hamburg. Hamburg, Druck und kommis-
sionsverlag von Broschek & co., 1928.

4 p. 1.; 257, [1] p. front., illus. (incl. facsims.) plates, ports. 23^cm .

© May 7, 1928 ; lc. Oct. 11 ; A—Foreign 466 ; Broschek & co.

(29-5828) 14853

Stern, Felix, 1884-

... Die epidemische encephalitis, von professor dr. med. Fe-

lix Stern ... 2. aufl. ; mit 71 abbildungen. Berlin, J.

Springer, 1928.

iv, 541, [1] p. illus. (part col.) diagrs. 25£cm . ( Monographien aus
dem gesamtgebiete der neurologie und psychiatrie ... hft. 30)

"Literaturverzeichnis" : p. 500-536.

© Oct. 2, 1928 ; lc. Dec. 4 ; A—Foreign 1101 ; Julius Springer.
(29-5807) 14854

Stern, Leopold.

... Werther; ou, Les amours de Goethe. Paris, B. Grasset,

1928.

2 p. 1., 249, [1] p. 19cm .

© July 10, 1928; lc. Nov. 30; A—Foreign 989; Bernard Grasset.
(29-6018) 14855

Stilling, Jakob, 1842-1915.

Stillings pseudo-isochromatische tafeln ziir priifung des

farbensinnes. 17. aufl., hrsg. von geheimrat prof. dr. E. Her-
tel ... Leipzig, G. Thieme, 1926.

3 p. 1., 32 col. pi. 23|cra
.

© July 7, 192,6; lc. Oct. 11, 1928; A—Foreign 903; Georg Thieme.
(29-6329) 14856

Travaux de la clinique chirurgicale et du centre anticancereux

de la Salpetriere, publies par A. Gosset ... 2. serie. Paris,

Masson et cie., 1927.

2 p. 1., 3-272 p., 2 1. illus. 27*cm .

© Oct. 1, 1927; lc. Mar. 16, 1928; A—Foreign 58161; Masson & cie.

Valdour, Jacques. 14857
... Ouvriers catholiques et royalistes; Komans-sur-Isere et

Decazeville; observations vecues, Paris, E. Flammarion

r
1928]
245 p.. 2 1. 18*cm . (His La vie ouvriere)

© Nov. 1. 1928; lc. Nov. 13; A—Foreign 476; Ernest Flammarion.
(29-6035) 14858

Van Devanter, Anne Woodrow.
Poster making for the amateur, by Anne Woodrow Van

Devanter ... Philadelphia, National publishing company
^1928]

53 p. illus. 23|cm .

© Dec. 22. 192:8 ; 2c. and aff. Dec. 26; A 3343 ; Natl. pub. co.
(29-2800) 14859*

Weichherz, Josef.

Die malzextrakte, von dipl.-ing. Josef Weichherz ... mit 136
textabbildungen. Berlin, J. Springer, 1928.
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Weichherz, Josef—Continued
vi, 388 p. illus., diagrs. 23i

cm
.

"Litem turverzeichnis" : p. [374]-377.

© July 21. 1928: lc. Dec. 4: A—Foreign 1096; Julius Springer.

(29^6339) 14860

Wieth-Knudsen, Knud Asbj0rn, 1878-

Den europseiske musiks sksebnetime ; en studie over vort

tonesystems kunstneriske grsenser og deres overskridelse, af

K. A. Wieth-Knudsen ... K0benhavn, Gyldendalske bog-

handel, Nordisk forlag, 1928.

65 p. 20cm .

© Sept. 19. 1928; lc. Nov. 23; A—Foreign 664; Gyldendalske boghandel.

Nordisk forlag. 14861

Winnig, August, 1878-

... Das reich als republik, 1918-1928. Stuttgart und Berlin,

Cotta, 1928.

4 p. 1., f3]-361. [1] p. 22cm .

"1.-3. tausend."

© Sept. 7. 1928: lc. Dec. 4; A—Foreign 1063; J. G. Cotta'sche bueh-

handlung nachfolger. (29-6777) 14862

Wolf, Artur.

Gymnastik des gesangs-apparates ; der weg zur klangschon-

heit, von Artur Wolf. Mit einem geleitwort von Carl Lafite.

Wien-Leipzig, L. Doblinger (Bernhard Herzmansky) 1927.

2 p. 1.. [ii^-x. 161 p. illus.. pi. 2:4i
cm

.

© Apr. 1. 1928; lc. July 18: A—Foreign 39719; Ludvdg Doblinser

(Bernhard Herzmansky) 14863

Yard, Robert Sterling, 1861-

Our federal lands: a romance of American development, by

Robert Sterling Yard ... New York, C. Scribner's sons, 1928.

xvi, 360 p. front., plates, fold. map. 21 cm
.

© Nov. 2, 1828 : 2c. Nov. 12 ; aff . Nov. 8 ; A 784 : Charles Scribner's sons.

(28-29623) 14864

Yarmolinsky, Avrahm, 1890-

... The Jews and other minor nationalities under the Soviets,

by Avrahm Yarmolinsky. New York, Vanguard press
t

c

1928i
xiii, 193 p. 184cm . (Vanguard studies of soviet Russia)
"Bibliography and reference notes by chapters" : p. 187-193.

© Nov. 19. 1928: 2c. Nov. 26; aff. Nov. 23; A 1929: Vanguard press, inc.

(28-29775) 14865

Zabel, Rudolf, 1876-

... Das heimliche volk: erlebnisse eines forschungsreisenden

am lagerfeuer und vor den hohlen des urvolks der Tarahn-
mare-Indianer ; mit einer einfuhrung von Leo Frobenius. Ber-

lin, Deutsche buch-gemeinschaft, g. m. b. h.
r

c1928]

2 p. 1.. r7]-320 p., 1 1. inch front, plates (1 double) maps. 19cm .

© Aug. 30. 1928 : lc. Nov. 20 : A—Foreism 921 : Deutsche buch-sremein-
schaft. g. m. b. h. (29-5264) 14866

Zahn, Ernst, 1867-

Helden cles alltags; vier ausgewahlte erzahlumren : Das Leni,

Die geschwister, Der geisz-Christeli, Wie der Huber-Dres zu
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Zahn, Ernst—Continued
ehren kam, von Ernst Zahn ; edited, with introduction, notes,

vocabulary, and questions, by Erwin T. Mohme ... New York.
F. S. Crofts & co., 1928.

xx, 164 p. front, (port.) 19¥m . [Crofts' German series]

"Bibliographical notes" : p. xx.

© Nov. 17, 1928; 2c. and aff. Nov. 27; A 3131; F. S. Crofts & co., inc.

[© preface, introduction, fragen, notes, vocabulary]
(28-31118) 14867

Zahn-Harnack, Frau Agnes von, 1884-

... Die frauenbewegung, geschichte, probleme, ziele. Ber-

lin, Deutsche buch-gemeinschaft, g. m. b. h.
t

c
1928]

374, [2] p. front., ports., fold, diagr. 19cm .

© Aug. 30, 1928; 1c. Oct. 29; A—Foreign 635; Deutsche buchgemein-
schaft, g. m. b. h. (29-5007) 14868

Zenck, Hermann.
Sixtus Dietrich; ein beitrag zur musik und musikanschau-

ung im zeitalter der Reformation, von Hermann Zenck. Mit
einem notenanhang. Leipzig, Breitkopf & Hartel, 1928.

143 p. 24i
cm

. (Publikationen der Abteilung zur herausgabe alterer
musik bei der Deutschen musikgesellschaft. 3. jahrg.. 2. t.)

© Nov. 1, 1928: lc. Dec. 3; A—Foreign 718; Breitkopf & Hartel.
14869

Ziegler, Leopold, 1881-

... Magna charta einer schule. Darmstadt, O. Reichl, 1928.

xxvii, [1], 320 r>. 19*cm .

© July 1, 1928 : lc. Oct. 11 : A—Foreign 435 ; Otto Reichl.
(29-6315) 14870

Zola, Emile, 1840-1902.

The works of Emile Zola. One volume ed. New York,
N. Y., W, J- Black, inc. [1928]

4 p. 1., 676 p. front, (port.) 19|cm .

Contents.—Tales : The miller's daughter. Captain Burle. The death
of Olivier Becaille. Jacques Damour. Nantas. Coqueville. Nais Mi-
coulen. Angeline.—Novels : A love episode. L'assommoir. The mys-
teries of Marseilles.

© Nov. 3, 1928; 2c. Dec. 29; aff. Dec. 18; A 2507: Walter J. Black, inc.

(29-1477) 14871

Zubkov, Aleksandr, 1900-

Mein leben und lieben, memoiren von Alexander Zoubkoff,

nach seiner ausweisung aus Deutschland von ihm selbst ge-

schrieben april bis juni 1928. Bonn, J. Heinemann
c
1928]

2 p. 1., 207 p. ports., map, facsim. 18|cra
.

© Aug. 3. 1928; lc. Oct. 29: A—Foreign 879: Jobann Heinemnnn ver-
lag. (29-6161) 14872

Note.—This volume was continued until March 30, 1929, in order
to include as many as possible of the books received during 1928.

This number completes the volume, and the Annual Index will follow
as a separate issue.
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TITLE CARDS

The catalogue titles for books deposited for copyright registration for which

printed cards are furnished to other libraries are prepared by the Catalogue

Division of the Library of Congress. These books are indicated in the Catalogue

of Copyright Entries by the printer's number attached to each title, which can

be used in ordering printed title cards.

The books deposited in the Copyright Office divide themselves into two classes:

Class "a," books received with informal applications or informal affi-

davits, or without the registration fee; or without the data required in

order to make the copyright registration.

In the case of these books, before any action can take place in the Copyright

Office to indicate the registration number, correspondence must be had with the

depositors. The necessary letters of inquiry are promptly dispatched, but it

depends entirely upon the promptness with which replies to these letters of

inquiry are received when these books can be numbered and forwarded for cata-

loguing. They are, however, commonly the less important works and are not

received from the leading or regular publishers, but from occasional depositors.

Class " b," books received with the necessary fee, application, and affi-

davit, and these documents in such order that the registration can be

promptly proceeded with.

In the case of the books of class " b," the manner of handling them in the

Copyright Office enables the larger number to be given promptly a registration

number, and such books are sent forward from the Copyright Office for cata-

loguing on the day of receipt, or the day following. These are usually books

deposited by the regular publishers, and include, therefore, not only the greater

part of the books deposited but also nearly all the important books.
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APPENDIX TO CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES, PART I,

GROUP 1, 1928

LIST OF BOOKS OF WHICH THE SUBSISTING COPYRIGHT HAS BEEN
RENEWED AND EXTENDED UNDER SEC. 24 OF THE ACT OF MARCH 4,

1909

Abbott, Lyman.
The life and literature of the ancient Hebrews.

© Beatrice V. Abbott, Cornwall-on-Hudson, N. Y., as the child of the deceased
author. R. 45644, June 28, 1928. 1

Adams, Cyrus Cornelius.

A text-book of commercial geography.

©Ernest C. Adams, New York, as the next of kin of the author, who is not
living. R. 45845, July 3, 1928. • 2

Adams, William, ed.

Myths of old Greece in story and song.

© Ruth Adams, New Haven, Conn., as the child of the deceased author. R.
43769, Mar. 8, 1928. 3

Ade, George.

More fables.

©G. Ade, Brook, Ind., as the author. R. 44333, Apr. 18, 1928. 4

Alden, Raymond MacDonald.
The art of debate.

© Barbara H. Alden, Palo Alto, Calif., as the widow of the author. R. 42351,
Dec. 23, 1927.

5

Aldrich, George I.

The progressive course in reading. Third-fifth book. By G. I.

Aldrich and Alexander Forbes. 3 v. in 5.

©G. I. Aldrich, Gloucester, Mass., as one of the authors. R. 42972-42976,
each Jan. 18, 1928. 6-10

Allen, Edward Archibald.
A school grammar of the English language.

© Priscilla A. Allen, Columbia, Mo., as the widow of the author. R. 464, Sept.
25, 1928. U

Allen, James Lane.
The reign of law ; a tale of the Kentucky hemp fields.

©George F. Granberry, New York, as the executor of the author. R. 43885,
Mar. 27, 1928. 12

Allen, Luther Prentice.

The genealogy and history of the Shreve family from 1641.

© L. P. Allen, Greenfield, 111., as the author. R. 44894, May 17, 1928. 13
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Alpheus, A., pseud.

Were you born under a lucky star ? A complete exposition of the

science of astrology, adapted from the four books of Ptolemy, the

astronomer, on the art of reading the stars.

© Sherwin Cody, New York, as the author. R. 45818, May 17, 1928. 14

Altsheler, Joseph Alexander.

The wilderness road.

© Sallie B. Altsheler, St. Louis, as the widow of the author. R. 45843, July 3,

1928. 15

The American and English encyclopaedia of law.

2d ed. v. 17.

©American law book co., Brooklyn, as the proprietor. R. 43192, Jan. 16,

1928. 16

2ded. v. 18.

©American law book co., Brooklyn, as the proprietor. R. 45059, May 24,

1928. . 17

2d ed. v. 19.

© American law book co., Brooklyn, N. Y., as the proprietor. R. 623. Oct. 18,

1928. 18

American bankruptcy reports, annotated, v. 3.

©Matthew Bender, Albany, N. Y., as the proprietor. R. 42335, Dec. 14,

1927. 19

V. 4.

©Matthew Bender, Albany, N. Y., as the proprietor. R. 45234, June 13,

1928. 20

American digest.

Century ed. of the American digest, v. 15-21.

©West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 38782-38788, each Dec. 23,

1927. 21-27

v. 22,23.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39192, 39193, each Sept. 27,
1928. 28, 29

—-v. 24, 25.L
5

© West publishing co., St. Paul, as the proprietor. R. 39694, 39706, each Oct.
29, 1928. 30, 31

v. 26, 27.

©West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39718, 39723, each Nov. 2,

1928. 32, 33

The American digest annotated. 1899 B, 1900 A.

April 1, 1899-Mar. 31, 1900.

©West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 38795, 38796, each Dec. 23,
1927. 34, 35

1900 B. April 1 to September 30, 1900.

© West publishing co., St. Paul, as the proprietor. R. 39698, Oct. 29, 1928. 36
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American digest classification scheme. 3d ed.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39724, Nov. 2, 1928. 37

American digest main heads and subdivisions of classification

scheme. 3d ed.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39725, Nov. 2, 1928. 38

Andrews, Jane.

The stories of my four friends, by J. Andrews. Ed. by Margaret
Andrews Allen.

© Andrews Allen, Chicago, as the next of kin of the author, who is not living.

R. 44887, May 10, 1928. 39

Arnold, Mrs. Augusta Foote.

The sea-beach at ebb-tide; a guide to the study of the seaweeds
and the lower animal life found between tide-marks.

© Frances Arnold, New York, as the child of the deceased author. R. 45253,
June 26, 1928. 40

Ashton, Charles Hamilton.
Plane and solid analytic geometry.

© C. H. Ashton, Lawrence, Kan., as the author. R. 44920, June 8, 1928. 41

Atherton, Mrs. Gertrude Franklin Horn.
The aristocrats. Being the impressions of the Lady Helen Pole

during her sojourn in the Great north woods as spontaneously
recorded in her letters to her friend in North Britain, the Countess
of Edge and Ross. 3d ed.

© G. Atherton, San Francisco, as the author. R. 45665, June 29, 1928. 42

The Atlantic reporter, v. 44. Permanent ed. Aug. 30, 1899-

Jan. 17, 1900.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 38797, Dec. 23, 1927. 43

v. 45. Permanent ed. January 24-May 2, 1900.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39060, Mar. 14, 1928. 44

v. 46. Permanent ed. May 9-August 29, 1900.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39079. June 11, 1928. 45

v. 47. Permanent ed. September 5, 1900-February 13, 1901.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39220, Sept. 27, 1928. 46

v. 48. Permanent ed. February 20-May 22, 1901.

© West publishing co., St. Paul, as the proprietor. R. 39705, Oct. 29, 1928. 47

Aucassin et Nicolette.

Nicolette and Aucassin ; with a critical and biographical introduc-
tion by Edward Everett Hale, author of the translation.

© Ellen Day Hale, Lanesville, Gloucester, Mass., as the child of the deceased
author. R. 37311, Feb. 16, 1927. 48
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Bacon, Mrs. Josephine Dodge (Daskam)
Sister's vocation and other girls' stories.

© Josephine Daskam Bacon, New York, as the author. R. 44918, June 12, 1928.

49

Smith college stories.

.© Josephine Daskam Bacon, New York, as the author. R. 44853, Dee. 17,

1927. 50

Bailey, Liberty Hyde.
Botany.

(© L. H. Bailey, Ithaca, N. Y., as the author. R. 594, Oct. 12, 1928. 51

Cyclopedia of American horticulture, by L. H. Bailey and Wilhelm
Miller, v. 1.

•© L. H. Bailey, Ithaca, N. Y., as the author. R. 42979, Jan. 18, 1928. 52

v. 2.

-© L. H. Bailey, Ithaca, N. Y., as the author. R. 43751, Mar. 7, 1928, 53

Baker, Ray Stannard.

Seen in Germany.
© R. S. Baker, Amherst, Mass., as the author. R. 261, Oct. 23, 1928. 54

Baldwin, Mrs. Emma Cockrell.

Kodak sketches of two little girls.

© V. I. Baldwin, San Francisco, Susan Thornton Baldwin, Louise Mayo Bald-
win Ginter and James H. Baldwin, Butte, Mont., as the children of the de-

ceased author. R. 45912, Apr. 28, 1928. 55

Bancroft, Jessie Hubbell.
School gymnastics, with light apparatus.

© J. H. Bancroft, Lake Placid Club, Essex County, N. Y., as the author. R. 477,

Sept. 14, 1928. 56

Bangs, John Kendrick.
The booming of Acre Hill, and other reminiscences of urban and

suburban life.

© Mary Blakeney Bangs, Atlantic City, N. J., as the widow of the author.
R. 42431, Dec. 20, 1927. 57

The idiot at home.
© Mary Blakeney Bangs, Atlantic City, N. J., as the widow of the author.

R. 42432, Dec. 20, 1927. 58

Banks, Louis Albert.

David and his friends; a series of revival sermons.

© L. A. Banks, Roseburg, Or., as the author. R. 43756, Mar. 9, 1928. 59

Live boys in Oregon.

© L. A. Banks, Roseburg, Or., as the author. R. 44752, May 9, 1928. 60

Poetry and morals.

© L. A. Banks, Roseburg, Or., as the author. R. 45915, Aug. 25, 1928. 61

Twentieth century knighthood ; a series of addresses to young men.

© L. A. Banks, Roseburg, Or., as the author. R. 43157, Jan. 19, 1928. 62
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Barbour, Anna Maynard.
That Mainwaring affair.

© A. M. Barbour, Sewanee, Teim., as the author. R. 43760, Feb. 21, 1928. 6,1

Barlow, Jane.

From the land of the shamrock.

© John Barlow. St. Valerie Bray, County Wicklow, Ireland, as the executor.

R. 42496, Jan. 4, 1928. 64

Barr, Mrs. Amelia Edith. Huddleston.

The maid of Maiden lane.

© Lillie Barr Munro, Coeoanut Grove, Fla., as the child of the deceased author.

R. 42489, Jan. 4, 1928. 65

Barrie, Sir James Matthew, hart.

Tommy and Grizel.

©James M. Barrie, London, as the author. R. 45197, June 15, 1928. 66

Barton, William Eleazar.

The prairie schooner, a story of the Black Hawk war.

©W. E. Barton, Foxboro, Mass., as the author. R. 44776, May 15, 1928. 67

Bass, Florence.

Stories of pioneer life.

© F. Bass, Indianapolis, Ind., as the author. R. 481, Sept. 18, 1928. 68

Bates, Katharine Lee.

Spanish highways and byways.

©K. L. Bates, Wellesley, Mass., as the author. R. 595, Oct. 12, 1928. 69

Baum, Lyman Frank.

A new wonderland; an extravagant tale of a beautiful valley

wherein wonderful things take place.

© Maud Gage Baum, Hollywood, Calif., as the widow of the author. R. 43100,
Jan. 10, 1928. 70

The songs of Father Goose.

©Maud Gage Baum, Hollywood, Calif., as the widow of the author. R. 43121,
Jan. 27, 1928. 71

The wonderful wizard of Oz.

©Maud G. Baum, Hollywood, Calif., as the widow of the author. R. 43122,
Jan. 27, 1928. 72

Baylies, Edwin.
New trials and appeals ; or, The rules of practice, applicable to the

review of judicial determinations in civil actions and in special pro-
ceedings, under the Code of civil procedure, with an appendix of
forms. 2d ed.

©E. Baylies, Johnstown, N. Y., as the aurhor. R. 45235, June 13, 1928. 73
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;Beard, Daniel Carter.

For playground, field and forest; the outdoor handy book.

©D. C. Beard, Flushing, N. Y., as the author. R. 44900, June 8, 1928. 74

New ideas for American boys ; the Jack of all trades.

• © D. C. Beard, Flushing, N. Y., as the author. R. 44901, June 8, 1928. 75

Bechtel, John H.
Things worth knowing.

© Claire Marie Crispin, Hartford, N. J., as the next of kin of the author, who
is not living. R. 45998, Sept. 4, 1928. 76

Bell, Lilian Lida, " Mrs. A. H. Bogue."

The expatriates.

©Lilian Bell Bogne, Hollywood, Calif., as the author. R. 42310, Dec. 20,

1927. 77

Bender's lawyers' diary and directory of the state of New York,
1900, 9th year.

© Matthew Bender, Albany, N. Y., as the proprietor. R. 42334, Dee. 14,

1927. 78

Benedix, Roderich i. e. Julius Roderich.

Nein, von Koderich Benedix. With notes, vocabulary and exer-

cises, by Arnold Werner-Spanhoofd.
©Arnold Werner-Spanhoofd, Washington, as the author of preface, notes,

vocabulary, and exercises. R. 44478, Apr. 23, 1928. 79

Der prozess, von Roderich Benedix, edited with an introduction,

notes and a vocabulary by Benjamin Willis Wells.

© Lena Lyman Wells, New York, as the widow of the author of the introduc-
tion, notes, vocabulary, and verb list. R. 45236, May 19, 1928. 80

Benson, Edward Frederic.

The luck of the Vails.

© E. F. Benson, London, as the author. R. 45838, July 3, 1928. 81

Besant, Sir Walter.

East London.

© Philip Eustace Besant, Netherstral, Bromham, Chippenham, Wiltshire, Eng-
land, Geoffrey Barham Besant, Bridgwater, England, Celia Winifred Roscoe,
Loudon, and Mary Alison Thompson, London, as the children of the deceased
author. R. 45873, July 24, 1928. 82

The fourth generation.

© Philip Eustace Besant, Wilts, England, Geoffrey Barham Besant, Bridgwater,
England, Celia W. Roscoe, London, Mary Alison Thompson, London, as the
children of the deceased author. R. 45950, Aug. 9, 1928. 83

The lady of Lynn.

© Philip Eustace Besant, Geoffrey Barham Besant, Cecilia Winifred Roscoe
and Mary Alison Thompson, Netherstral, Bromham, Chippenham, Wiltshire,
England, as the children of the deceased author. R. 42507, Jan. 4, 1928, 84
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The Bibelot; a reprint of poetry and prose for book lovers, chosen
in part from scarce editions and sources not generally known.
[Comp. by Thomas B. Mosher] v. 6.

© Anna L. Mosher, Portland, Me., as the widow of the author of the compila-
tion. R. 45373. June 15, 1928. 85

Bible. Selections. English.

Selections from the Bible, for use in schools. Arranged by John
G. Wight.

© Sarita Wight Smith, Dobbs Ferry, N. Y., as the child of the deceased author.
R. 43816, Mar. 9. 1928. 86

Bierwirth, Heinrich Conrad.

Words of frequent occurrence in ordinary German.
© H. C. Bierwirth, Cambridge, Mass., as the author. R. 43825, Mar. 13. 1928.

87

Bigelow, Melville Madison.
The law of torts. 7th ed.

© Alice Bradford Bigelow, Cambridge, Mass., as the widow of the author. R.
43363, Feb. 24, 1928. 88

[Bigot, Marie (Healy) "Mme. Charles Bigot "]

La tache du petit Pierre, par Jeanne Mairet (Madame Charles
Bigot) Edited with notes and vocabulary, by O. B. Super.

© O. B. Super, Bakersfield, Calif., as the author of preface, notes, vocabulary.
R. 485, Sept. 18, 1928. 89

Blaisdell, Etta Austin.

Child life in literature ; a fourth reader, by Etta Austin Blaisdell

and Mary Frances Blaisdell.

© Etta Austin McDonald. West Medford, Mass., as one of the authors. R.
43755, Mar. 7, 1928. 90

Child life in many lands ; a third reader, by Etta Austin Blaisdell

and Mary Frances Blaisdell.

© Etta Austin McDonald, West Medford, Mass., as one of the authors. R.
43748, Mar. 7, 1928 91

The child life primer, by Etta Austin Blaisdell and Mary Frances
Blaisdell.

© Etta Austin McDonald, West Medford, Mass., as one of the authors. R. 761,

Oct. 12, 1928. 92

Bland, Edith (Nesbit) " Mrs. Hubert Bland."
The Wouldbegoods, by E. Nesbit.

©E. N. Bland, Romney, England, as the author. R. 42311, Dec. 20, 1927. 93

Blashfield, Edwin Howland.
Italian cities, by E. H. Blashfield and Evangeline Wilbour Blash-

fielcl. v. 1, 2.

© E. H. Blashfield and Evangeline Wilbour Blashfield, New York, as the
authors. R. 44910. 44911, each June 12, 1928. 94. 95
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Boothby, Guy.

The mystery of the clasped hands.

© Geoffrey G. Boothby, Bromley, Kent, England, as the executor. R. 45840,

July 3, 1928. 96

Brady, Cyrus Townsend.

Colonial fights & fighters.

©Mary B. Brady, New York, as the widow of the author. R. 265, Oct. 26,

1928. 97

Recollections of a missionary in the great West.

© Mary B. Brady, New York, as the widow of the author. R. 44921, June 5,

1928. 98

Brigham, Albert Perry.

Suggestions to teachers designed to accompany A textbook of

geology.

©A. P. Brigham, Hamilton, Madison County, N. Y., as the author. R. 45837,

July 3, 1928. 99

Bronson, Walter Cochrane.

A short history of American literature ; designed primarily for use

in schools and colleges.

© W. C. Bronson, Providence, R. I., as the author. R. 44877, May 19, 1928. 100

Bronte, Anne.

The tenant of Wildfell Hall, by Anne Bronte, with an introduction

by Mrs. Humphry Ward. The Haworth ed.

© Dorothv Mary Ward, London, as the child of the deceased author of the
introduction. *R. 12304, Dec. 20. 1927. 101

Bronte, Charlotte.

The professor, by Charlotte Bronte (Currer Bell) and Poems by
Charlotte, Emily, and Anne Bronte, and the Rev. Patrick Bronte,
etc., with an introduction by Mrs. Humphry Ward. [The Haworth
ed.]

© Dorothy Mary Ward, London, as the child of the deceased author of the
introduction. R. 42483, Dec. 26, 1927. 102

Bronte, Emily Jane.

Wuthering Heights, by Emily Bronte and Agnes Grey, by Anne
Bronte. With an introduction by Mrs. Humphry Ward. Haworth
ed.

© Dorothy Mary Ward, London, as the child of the deceased author of the in-

troduction. R. 42302, Dec. 20, 1927. 103

Brooke, Stopford Augustus.
English literature, by Stopford A. Brooke, with chapters on Eng-

lish literature (1832-1892) and on American literature, by George
R. Carpenter.

© Margaret S. Richardson, New York, as the child of the deceased author of
chapters on English literature and on American literature. R. 112, Sept.
21, 1928. 104
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A treasury of Irish poetry in the English tongue, by S. A. Brooke
and T. W. Rolleston.

© Stopford W. W. Brooke, Cranleigh. Surrey, England, as the child of one

of the authors, who is not living. R. 599, Oct. 12, 1928. 105

Brooks, Geraldine.

Dames and daughters of colonial days.

© G. Brooks, Cambridge, Mass., as the author. 11. 44883, May 24, 1928. 106

Brown, Alice.

King's End.

© A. Brown, Boston, as the author. R. 45647, June 28, 1928. 107

Brown, Barnetta.

A dip in the pool. (Bethesda) The whole world is a-weary, be
refreshed and better. (The sunshine books)

© B. Brown, New York, as the author. R. 44078, Apr. 5, 1928. 108

Experience, how to take it and how to make it. (The sunshine

books)

© B. Brown, New York, as the author. R. 44076, Apr. 5, 1928. 109

The heart's desire. The moth for the star. The night for the

morrow. (The sunshine books)

© B. Brown, New York, as the author. R. 44075, Apr. 5, 1928. 110

Men, women and loving. (The sunshine books)

© B. Brown, New York, as the author. R. 44077, Apr. 5, 1928. Ill

Soul growth. To become or not to become ? This is your question.

(The sunshine books)

© B. Brown, New York, as the author. R. 44080, Apr. 5, 1928. 112

Worry and cheer. The way of worry. The way of cheer. (The
sunshine books)

© B. Brown, New York, as the author. R. 44079, Apr. 5, 1928. 113

Browne, Frances.

The wonderful chair and the tales it told, by Frances Browne.
Ed. with introduction and notes by M. V. O'Shea. pt. 1.

© M. V. O'Shea, Madison, Wis., as the author of introduction and notes.

R. 45244, May 25, 1928. 114

Browne, George Waldo.
Young gunbearer.

© G. W. Browne, Manchester, N. H., as the authcr. R. 44486, Apr. 23, 1928.

115

Buell, Augustus C.

Paul Jones, founder of the American navy ; a history, v. 1, 2.

© Ralph P. Buell, New York, as the child of the deceased author. R. 44903.
44904, each June 13, 1928. 116, 117
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Bullen, Frank Thomas.
The apostles of the Southeast.

© M. Tappenden, Ferndene, Bournemouth, England, as the executor. R. 231,

Sept. 14, 1928. 118

Deep-sea plunderings.

© M. Tappenden, Bournemouth, England, as the executor. R. 588, Oct. 24,

1928. 119

Burdick, Francis Marion.
The law of sales of personal property. 2d ed., rev. & enl.

© Sarah K. Burdick, De Ruyter, N. Y., as the widow of the author. R. 458,

Oct. 3, 1928. 120

Selected cases on the law of sales of personal property. Arranged
to accompany Burdick's Law of sales. 2d ed., rev. and enl.

© Sarah K. Burdick, De Ruyter, Madison County, N. Y., as the widow of the

author. R. 45831, July 11, 1928. 121

Burgess, Gelett.

Goops and how to be them.

<g> G. Burgess, New York, as the author. R. 45633, July 24, 1928. 122

Burnham, Mrs. Clara Louise (Root)
Miss Pritchard's wedding trip.

© Charles T. Root, New York, as the next of kin of the author, who is not
living. R. 45631, June 29, 1928. 123

Burns, Robert.

Complete poetical works of Robert Burns, with biographical intro-

duction, notes and glossary. Biographical sketch signed by Nathan
Haskell Dole.

© N. H. Dole, Jamaica Plain, Mass., as the author of the biographical intro-

duction, notes and glossary. R. 45247, May 24, 1928. 124

Butler, Glentworth Reeve.
The diagnostics of internal medicine ; a clinical treatise.

©Antoinette W. Butler, i. e. Mrs. Glentworth Butler, as the widow of the
author. R. 45900, Aug. 14. 1928. 125

Caine, Sir Hall.

The eternal city.

© H. Caine, Isle of Man, as the author. R. 45S88, July 25, 1928. 126

Call, Annie Payson.
Power through repose. New ed. with additions.

©A. P. Call, Waltham, Mass., as the author. R. 42969, Jan. 17, 1928. 127

Cammack, William.
Cammack's mystery.

© Francis John Cammack, Woodford, Ontario, Canada, as the child of the
deceased author. R. 43043, Feb. 8. 1928. 128
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Carpenter, Frank George.

Travels through South America with the children.

© Frances Carpenter Huntington, Washington, as the child of the deceased
author. R. 43762, Mar. 8, 1928. 129

Carpenter, George Rice.

Elements of rhetoric and English composition. First and second
high school courses.

© Margaret S. Richardson, New York, as the child of the deceased author.
R.597, Oct. 12, 1928. 130

Elements of rhetoric and English composition. Second high school

course.

© Margaret S. Richardson, New York, as the child of the deceased author.
R. 43753, Mar. 7, 1928. 131

Carryl, Guy Wetmore.
Mother Goose for grown-ups. With illus. by Peter Newell and Gus-

tave Verbeek.

© Constance C. Sargent Boston, as the next of kin of the author, who is not
living. R. 42316, Dec. 20, 1927. 132

Castle, Mrs. Agnes (Sweetman)
The Bath comedy, by Agnes- and Egerton Castle.

© Marie Louise de Meeus, Brussels, Belgium, as the child of the deceased
authors. R. 43001, Feb. 3, 1928. 133

Castle, Egerton.

Consequences.

© Marie Louise de Meeus, Brussels, Belgium, as the child of the deceased
author. R. 45951, Aug. 9, 1928. 134

Marshfield, the observer.

© Marie Louise de Meeus, Brussels, Belgium, as the child of the deceased
author. R. 44494, Mar. 29, 1928. 135

Catherwood, Mrs. Mary Hartwell.

Lazarre.

© J. S. Catherwood, Poughkeepsie, N. Y., as the widower of the author. R.
44095, June 11, 1928. 136

Same.

© J. S. Catherwood, Poughkeepsie, N. Y., as the widower of the author. R. 620,

Oct. 15, 1928. 137

Same.

© J. S. Catherwood, Poughkeepsie, N. Y., as the widower of the author. R.
45901. 138

Spanish Peggy.

© Hazel Hartwell Cameron, Poughkeepsie, N. Y., as the child of the deceased
author. R. 42743, Oct. 25, 1927. 139
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Catholic church. Catechisms. English.

A Catholic catechism for the parochial and Sunday schools of the

United States, by Rev. James Groenings, translated by Very Rev.

James Rockliff. Large and small editions.

©John J. Brawn, Cleveland, as the executor of the translator. R. 43887,

43888, each Mar. 24, 1928. 140, 141

Channing, Edward.

A short history of the United States ; for school use.

© B. Charming, Cambridge, Mass., as the author. R. 43737, Mar. 7, 1928. 142

Chapin, Anna Alice.

Masters of music, their lives and work.

© Frederick W. Chapin, London, as the executor. R. 45660, June 29, 1928. 143

Chapman, Frank Michler.

Bird life ; a guide to the study of our common birds. Popular ed.

in colors.

© F. M. Chapman, New York, as the author. R. 45836, July 3, 1928. 144

Chatfield-Taylor, Hobart Chatfield.

The idle born.

© H. C. Chatfield-Taylor, Chicago, as the author. R. 43071, Feb. 7, 1928. 145

Cherry, Samuel T. and Cherry, Anna Josephine.

Otyognomy ; or, The external ear as an index to character.

©Anna Cherry Hearst, Parsons, Kan., as the author. R. 44321, Mar. 12,

1928. 146

Cholmondeley, Mary.
Diana Tempest; a novel. New ed., with biographical sketch.

©Victoria Cholmondeley, London, as the executor of the author. R. 43874,
Feb. 13, 1928. 147

Cicero, Marcus Tullius.

Cicero, selected orations, ed. with an introduction, parallel selec-

tions from Sallust, word-groups, synonyms, and vocabulary by Ben-
jamin L. D'Ooge.

© Benjamin L. D'Ooge, Ypsilanti. Mich., as the author of the editing. R. 794,
Nov. 8, 1928. 148

Clark, John Bates.

The natural distribution of wTealth; a theory of wages, interest

and profits.

©J. B. Clark, New York, as the author. R. 43742, Mar. 7, J 928. 149

Clarke, William Newton.
What shall we think of Christianity ?

© Emily S. Clarke, Idlewild, N. Y., as the widow of the author. R. 44847, Jan.
10, 1928.

#
150
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[Clemens, Samuel Langhorne]
The man that corrupted Hadleyburg, and other stories and essays, ^/

by Mark Twain [pseud.]

© Clara Gabrilowitsch, Detroit, as the child of the deceased author. R. 42307,

Dec. 20, 1927. 151

Clifford, Lucy Lane, « Mrs. W. K. Clifford."

A woman alone.

© Lucy Clifford, i. e. Mrs. W. K. Clifford, London, as the author. R. 458S7,
July 26, 1928. 152

. . . Complete Ohio digest ; being a combined digest and index of all

reported Ohio decisions of every court. [V. 3. Supplement. From
July 1, 1895, to September 1, 1900, by Clement Bates.]

© Clement Bates, Cincinnati, as the author. R. 44872, May 16, 1928. 153

Conrad, Joseph.

The inheritors.

© Jessie Conrad, Elstead, Nr. Godalming, Surrey, England, as the widow of the
author. R. 45563, June 5, 1928. 154

Corelli, Marie.

Boy; a sketch.

© Bertha Vyver and Alexander Strahan Watt, London, as the executors of the
author. R. 43759, Feb. 21, 1928. 155

The master-Christian, a question of the time.

© Bertha Vyver, Mason Croft, Stratford-on-Avon, England and Alexander S.

Watt, London, as the executors. R. 44101, Mar. 28, 1928. 156

Coulter, John Merle.

Morphology of spermatophytes, by J. M. Coulter and Charles J
Chamberlain.

©J. M. Coulter and Charles J. Chamberlain, Yonkers, N. Y., as the authors.
R. 45842, July 3, 1928. 157

Crane, Stephen.

Wounds in the rain ; war stories.

© Mary Alice Ludwig, Port Jervis, N. Y., as the next of kin of the author, who
is not living. R. 43915, Mar. 31, 1928. 158

Crawford, Francis Marion.
In the palace of the king.

© Eleanor Rocca, Naples, Bertram Marion Crawford, Monaco, Clare Marion
Crawford, Rome, as the children of the deceased author. R. 42693, Dec. 31,

1927. 159

Crew, Henry.
The elements of physics. 2d ed., rev.

© H. Crew, Evanston, 111., as the author. R. 43754, Mar. 7, 1928. 160

Crockett, Samuel Rutherford.
Cinderella.

© Ruth Mary Crockett, Bengairn, Peebles, Scotland, as the widow of the author.
R. 42491, Jan. 4, 1928. 161

2237



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES

Renewal 162 pt, i, n. s,, v. 25

Crockett, Samuel Rutherford—Continued.

The firebrand.

© Ruth Mary Crockett, Bengairn, Peebles, Scotland, as the widow of the author.

R. 24, Aug. 28, 1928. 162

Same.
©Ruth Mary Crockett, Bengairn, Peebles, Scotland, as the widow of the

author. R. 729, Nov. 14, 1928. 163

Joan of the sword hand.

© Ruth Mary Crockett, Bengairn, Peebles, Scotland, as the widow of the author.

R. 42485, Jan. 4, 1928. 164

Cullen, Thomas Stephen.

Cancer of the uterus; its pathology, symptomatology, diagnosis,

and treatment, also the pathology of diseases of the endometrium.

© T. S. Cullen, Baltimore, as the author. R. 45080, May 31, 1928. 165

Curtis, William Eleroy.

Between the Andes and the ocean.

©Elroy Curtis, South Orange, N. J., as tbe child of the deceased author,

R. 45230, June 13, 1928. 166

Cyclopedia of law and procedure, v. 1. Ed. by William Mack
and Howard P. Nash.

©American law book co., Brooklyn, as the proprietor. R. 44117, Apr. 7,

1928. 167

Same.

©American law book co., Brooklyn, as the proprietor. R. 45286, June 7,

1928. 168

v. 2.

©American law book co., Brooklyn, as the proprietor. R. 750, Nov. 19, 1928.
169

Davenport, Charles Benedict.

Introduction to zoology; a guide to the study of animals, by
Charles B. Davenport and Gertrude C. Davenport.
©C. B. Davenport, Cold Spring Harbor, Long Island, N. Y., as the author.

R. 43744, Mar. 7, 1928. 170

Zoolog}^.

©C. B. Davenport, Cold Spring Harbor, N. Y., as the author. R. 42980, Jan.
18, 1928. 171

Davis, George Breckenridge.
Elements of international law. A new and revised ed.

© Mrs. Ella P. Davis, Schofield Barracks, Hawaii, as the widow of the author.
R. 42299; Dec. 20, 1927. 172

Davis, Mrs. Mary Evelyn (Moore)
Jaconetta : her loves.

©Pearl Davis Jahncke, New Orleans, as the child of the deceased author.
R. 45649, June 28, 1928. 173
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Davis, Richard Harding.
With both armies in South Africa.

©Bessie McCoy Davis, Mt. Kiseo, N. Y., as the widow of the author. R.
44914, June 9, 1928. 174

Davis, William Stearns.

A friend of Caesar ; a tale of the fall of the Roman republic, time,

50-47 B. C.

© W. S. Davis, Exeter, N. H., as the author. R. 43743, Mar. 7, 1928. 175

Dawson, Alec John.
African nights entertainment.

© A. J. Dawson. Great Pell, Wadhurst, Sussex, England, as the author. R.
42492, Jan. 4, 1928. 176

Dawson, William J.

The life of Christ.

©W. J. Dawson, Newark, N. J., as the author. R. 448, Sept. 28, 1928. 177

Deering, Grace L., comp.

Easy German selections for sight translation.

© G. L. Deering, Cambridge, Mass., as the author of the compilation. R.
45066, May 25, 1928. 178

Demarest, Abraham Jay.

New education readers; a synthetic and phonetic word method,
bk. 1, 2, by A. J. Demarest and William Maturin Van Sickle.

© Stanley Taylor Demarest, East Orange, N. J., as the child of the deceased
author. R. 43814, 43815, each Mar. 9, 1928. 179, 180

De Quincey, Thomas.
The confessions of an English opium-eater; being an extract from

the life of a scholar. Edited with introduction and notes by Arthur
Beatty.

©Arthur Beatty, Madison, Wis., as the author of introduction and notes. R.
43881, Mar. 7, 1928. 181

Dey, Frederick Van Rensselaer.
The beautiful shop-lifter.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 44699, Apr.
7, 1928. 182

Blackmailed for thousands.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 44727, Apr. 7,

1928. 183

Caught by the lightning mail.

©Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 400, Oct. 9,

1928. , 184

A confession by mistake.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 44731, Apr. 7,

1928. 185

The counterfeiter's gold tooth.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 44704, Apr. 7,

1928. 186
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Dey, Frederick Van Rensselaer—Continued.

The doctor's dangerous experiment.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 44711, Apr. 7,

1928. 187

Done with a click.

©Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 396, Oct. 9.

1928. 188

From hotel to prison cell.

©Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 44738, Apr.

7, 1928. 189

The great life insurance fraud.

©Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 44701, Apr.

7, 1928. 190

The hole in the bank.

©Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 44713, Apr.

7, 1928. 191

The magic story.

©Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 43914, Dec.

30, 1927. 192

The magic story. (In Success, Dec. 1900-Jan. 1901)

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 45516, June
8, 1928. 193

The man with the big head.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 44719, Apr.

7, 1928. 194

'Mid flying bullets.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 44740, Apr.
7, 1928. 195

The mystery of the yellow cab.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 44718, Apr.

7, 1928. 196

Nick Carter accused of murder.
©Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 431, Oct.

9, 1928. 197

Nick Carter against a rival.

©Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 416, Oct.

9, 1928. 198

Nick Carter and the forest fires.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 44698. Apr.
7, 1928. 199

Nick Carter downs a doctor and destroys a prescription.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 429, Oct.

9, 1928. 200

Nick Carter in a fog.

©Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 421, Oct.
9, 1928. 201

Nick Carter in harness again.

©Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 402, Oct.
9, 1928. 202
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Nick Carter in the air.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 410, Oct.

9, 1928. 203

Nick Carter in the witness chair.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 412, Oct. 9,

1928. ' 204

Nick Carter on the racecourse.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 445, Oct. 9,

1928. 205

Nick Carter under the knife.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 44695, Apr. 7,

1928. 206

Nick Carter's adventures.

©Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 441, Oct. 9,

1928. 207

Same.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 443, Oct. 9,

1928. 208

Nick Carter's black clue.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 439, Oct. 9,

1928. 209

Nick Carter's child rescue.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 437, Oct. 9,

1928. 210

Nick Carter's double-header.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 44733, Apr. 7,

1928. 211

Nick Carter's dynamite fiend.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 435, Oct. 9,

1928. 212

Nick Carter's junior force.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 398, Oct. 9,

1928. 213

Nick Carter's midnight rescue.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 418, Oct. 9,

1928. 214

Nick Carter's mysterious neighbor.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 423, Oct. 9,

1928. 215

Nick Carter's name at stake.

© Haryot Holt Day, New York, as the widow of the author. R. 44729, Apr. 7,
1928. 216

Nick Carter's newsboy friend.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 44744, Apr.
7, 1928. 217

Nick Carter's night off.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 414, Oct. 9,
1928. 218
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Dey, Frederick Van Rensselaer—Continued.

Nick Carter's time-lock puzzle.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 404, Oct. 9,

1928. 219

Mck Carter's unknown foe.

<g> Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 406, Oct. 9,

1928. 220

Mck Carter's water trail.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 433, Oct. 9,

1928. 221

Pardoned by the President.

© Harvot Holt Dey, New York, as the widow of the author. It. 44705, Apr.

7, 1928. 222

The passenger in the lower berth.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 44709, Apr.

7, 1928. 223

The Eolling mill tragedy.

© Haryot Holt Day, New York, as the widow of the author. R. 425, Oct. 9,

1928. 224

Run down in Toronto.

© Haryot HoJt Dey, New York, as the widow of the author. R. 44722, Apr.

7, 1928. 225

Saved from the flames.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 44715, Apr.

7, 1928. 226

A swindler in petticoats.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 44725, Apr.
7, 1928. 227

A thief robs a thief.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 427, Oct. 9,

1928. 228

Tracked to Union station.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 44707, Apr. 7,

1928. 229

Trapped by a hypnotist.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 409, Oct. 9,

1928. 230

The " Tyburn T."

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 44735, Apr. 7,

1928. 231

The wizard of the cue.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 44723, Apr. 7,

1928. 232

Working in the dark.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 44746, Apr. 7,

1928. 233

Worse than murder.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 44742, Apr. 7,
1928. 034
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A young detective's air route.

© Haryot Holt Dey, New York, as the widow of the author. R. 394, Oct. 9,

1928. 235

Dole, Charles Fletcher, ed.

Crib and Fly ; a tale of two terriers.

© Winifred Dole Mann, Richmond, Mass., as the child of the deceased author.
R. 43138, Feb. 3, 1928. 236

Same.
© Winifred Dole Mann, Richmond, Mass., as the child of the deceased author.

R. 482, Sept. 18, 1928. 237

Noble womanhood.
©Winifred Dole Mann, Richmond, Mass., as the child of the deceased author.

R. 43139, Feb. 3, 1928. 238

The problem of duty ; a study of the philosophy of conduct.

© Winifred Dole Mann, Richmond, Mass., as the child of the deceased author.

R. 43136, Feb. 3, 1928. 239

Religion of a gentleman.

© Winifred Dole Mann, Richmond, Mass., as the child of the deceased author.
R. 43137, Feb. 3, 1928. 240

Dorland, William Alexander Newman.
The American illustrated medical dictionary.

©W. B. Saunders co., Philadelphia, as the proprietor. R. 45079, May 31,

1928. 241

Dorr, Mrs. Julia Caroline (Ripley)

Afterglow, later poems.

© Zulma Steele Parker, Woodstock, N. Y., as the next of kin of the author, who
is not living. R. 45521, June 26, 1928. • 242

[Doubleday, Mrs. Nellie Blanchan De Graff]

Wild flowers ; an aid to knowledge of nature's garden, [pt. 1] By
Neltje Blanchan [pseud.]

©Dorothy Doubleday Babcock, Oyster Bay, N. Y., as the child of the deceased
author. R. 45788, July 7, 1928. 243

Doubleday, Russell.

A year in a yawl, by Eussell Doubleday from the log of Capt, Ran-
som.

© R. Doubleday, Glen Cove, N. Y., as the author. R- 44268, Apr. 16, 1928. 244

Same.

©R. Doubleday, Glen Cove, N. Y., as the author. R. 262, Oct. 23. 1928. 245

Douglas, Amanda Minnie.

A little girl in old Washington.
©Charles M. Douglas, Short Hills, N. J., as the executor. R. 44103, Mar. 28,

1928. 246
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[Downs, Sarah Elizabeth (Forbush)] "Mrs. Gr. S. Downs."
Halburton Lancaster's temptation (Helen's victory) by Mrs.

Georgie Sheldon [pseud.'] (In Street and Smith's New York
weekly, v. 55, no. 21, Mar. 3, 1900-v. 55, no. 46, Aug. 25, 1900)

© John T. Hosford, Boston, as the executor. R. 42583, Dec. 30, 1927. 247

Doyle, Sir Arthur Conan.

The hound of the Baskervilles. 1st portion.

© Sir A. O. Doyle, Windlesham, Crowborough, Sussex, England, as the author.

R. 45975, Aug. 18, 1928. 248

The hound of the Baskervilles. chap. 3-6.

©A. C. Doyle, Windlesham, Crowborough, Sussex, England, as the author.

R. 379, Sept. 5, 1928. 249

The hound of the Baskervilles. chap. 7-9.

©A. O. Doyle, Windlesham, Crowborough, Sussex, England, as the author.

R. 380, Sept. 5, 1928. 250

Drake, Samuel Adams.
A book of New England legends and folk lore, in prose and poetry.

New and revised ed.

© Alice G. Drake, Melrose, Mass., as the child of the deceased author. R. 453.

Oct. 8, 1928. 251

Du Bois, Constance Goddard.

A soul in bronze ; a novel of southern California.

© C. G. Du Bois, Hartford, Conn., as the author. R. 45359, June 22, 1928. 252

Du Bois, Patterson.

Beckonings from little hands; eight studies in childlife, with de-

signs and drawings by the author. 4th ed.

© Constance Du Bois Johnson, Newburgh, N. Y., as the child of the deceased
author. R. 44096, Mar. 28, 1328. 253

The point of contact in teaching. 4th ed., rev. & enl.

©Constance Du Bois Johnson, Newburgh, N. Y„ as the child of the deceased
author. R. 44094, Mar. 28, 1928. 254

Du Chaillu, Paul Bellou.

The world of the great forest ; how animals, birds, reptiles, insects

talk, think, work, and live.

©John Shearman Hoyt, New York, as the executor. R. 44908, June 8,

1928. 255

Dumas, Alexandre, 1802-1870.

La dame de Monsoreau, by Alexandre Dumas [completely revised
translation, with introduction and cast of characters by J. Walker
McSpadden]
©J. Walker McSpadden, Upper Montclair, N. J., as the author of the transla-

tion. R. 43355, Feb. 23, 1928. 256

Episodes from Alexandre Dumas's Monte-Cristo. Le chateau
D'If. Ed. by Isidore Henry Bowles Spiers.

©I. H. B. Spiers, Wayne, Pa., as the author of the introduction and notes.
R. 45245, May 25, 1928. 257
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The forty-five guardsmen, by Alexandre Dumas [complete revised

translation with introduction and cast of characters by J. Walker
McSpadden.
© J. Walker McSpadden, Upper Montclair, N. J., as the author of the transla-

tion. R. 43354, Feb. 23, 1928. 258

Marguerite de Valois, by A. Dumas. Complete translation from
the latest French edition.

© Nathan Haskell Dole, Jamaica Plain. Mass., as one of the authors of the

translation. R. 29, July 14, 1928. 259

Dunbar, Paul Laurence.

The love of Landry.

© Mathilde Dunbar, Dayton, O., as the next of kin of the author, who is not
living. R. 42501, Jan. 4, 1928. 260

The strength of Gideon and other stories.

© Mathilde Dunbar, Dayton, O., as the next of kin of the author, who is not

living. R. 42490, Jan. 4, 1928. 261

Duruy, Victor.

A condensed history of modern times, by Victor Duruy, translated

from the " Histoire generate " ; revised and edited by Edwin A.
Grosvenor.

© Edwin A. Grosvenor, Amherst, Mass., as the author of the translation. R.

43359, Feb. 23, 1928. 262

A condensed history of the middle ages, by Victor Duruy, tr. from
the " Histoire generate ", rev. and ed. by Edwin A. Grosvenor.

© Edwin A. Grosvenor, Amherst, Mass., as the author of the translation. R.
43360, Feb. 23, 1928. 263

Ebers, Georg Moritz.

In the desert. Tr. from the German by Mary J. Safford.

© Florence P. Safford, Washington, as the next of kin of the author of the
translation, who is not living. R. 42494, Jan. 4, 1928. 264

Edda Snorra Sturlusonar. Paraphrases, tales, etc.

.Norse stories, retold from the Eddas, by Hamilton Wright Mabie.

©Jeannette T. Mabie, Summit, N. J., as the widow of the author. R. 42503.
Jan. 4, 1928. 265

Eddy, Mrs. Mary Baker.

Man and woman, by Mary Baker G. Eddy.
© Ebenezer J. Foster Eddy, Waterbury, Vt, as the child of the deceased author.

R. 44577, May 8, 1928. 266

Manual of the mother church, the First church of Christ, Scientist,

in Boston, Massachusetts. 20th ed.

© Ebenezer J. Foster Eddy, Waterbury, Vt., as the child of the deceased author.
R. 44873, May 15, 1928. 267

Message to the mother church, Boston, Mass., June, 1900-

© Ebenezer J. Foster Eddy, Waterbury, Vt., as the child of the deceased author.
R. 44070, Mar. 28, 1928. 268
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Edmonds, David J.

Edmonds' safety system cash book for retailers.

© D. J. Edmonds, Darien, Conn., as the author. R. 42371, Dec. 31, 1927. 269

Eggleston, Edward.
The household history of the United States and its people, for

young Americans.

© Elwyn E. Seelye, New York, as the executor. R. 45846, July 3, 1928. 270

The transit of civilization from England to America in the seven-

teenth century.

© Frances G. Eggleston, Madison, Ind., as the widow of the author. R. 42386,
Jan. 5, 1928. 271

Eggleston, George Gary.

The last of the flatboats, a story of the Mississippi and its interest-

ing family of rivers.

© Marion C. Eggleston, New York, as the widow of the author. R. 44748, May
9, 1928. 272

Ehrmann, Max.
A fearsome riddle.

© M. Ehrmann, Terre Haute, Ind., as the author. R. 619, Oct. 15, 1928. 273
t

Elson, Henry William.
Side lights on American history. Series 2. The civil v"r and our

own times.

© H. W. Elson, Plainfield, N. J., as the author. R. 43309, Feb. 18, 1928. 274

Elson, Louis Charles.

Shakespeare in music; a collation of the cl' musical allusions in

the plays of Shakespeare, with an attempt at their explanation and
derivation, together with much of the original music.

© Bertha Elson, Boston, as the widow of the author. R. 44885, Apr. 23, 1928.

275

Ely, Richard Theodore.

Monopolies and trusts.

© R. T. Ely, Evanston, 111., as the author. R. 42982, Jan. 18, 1928. 276

Elz, Alexander.
Er ist nicht eifersiichtig ; lustspiel in einem akt, von Alexander Elz,

with a vocabulary by Benjamin W. Wells.

© Lena Lyman Weils, New York, as the widow of the author of preface, vocabu-
lary and verb list. R. 44477, Apr. 23, 1928. 277

The Encyclopaedia of pleading and practice. Compiled under the
editorial supervision of William M. McKinney. v. 20.

© American law book co., Brooklyn, as the proprietor. R. 43213, Feb. 1, 1928.

278

v. 21.

© American law book co., Brooklyn, as the proprietor. R. 45830, July 10, 1928.

279
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Erckmann, Emile.

Madame Therese, par Emile Erckmann and Alexandre Chatrian,

ed. for school use by C. Fontaine.

© Laure Fontaine, Antibes, France, as the widow of the editor. R. 43767, Mar.
8, 1928. 280

Evans, Robley Dunglison.

A sailor's log.

©Charlotte Evans Marsh. Walton-by-Clevedon, Somerset, England, as the
executor. R. 45841, July 3, 1928. 281

Ewart, John Skirving.

An exposition of the principles of estoppel by misrepresentation.

©J. S. Ewart, Ottawa, Ontario, Canada, as the author. R. 42704, Jan. 9,

1928. 282

Ewing, Mrs. Juliana Horatia (Gatty)

Jackanapes, by J. H. Ewing, with an introduction by W. P. Trent.

© W. P. Trent, Norwalk, Conn., as the author of the preface and footnotes.

R. 45240, June 18, 1928. 283

Faelten, Carl.

Teacher's manual for pianoforte course. 7th greatly enl. ed.

© Otto Faf '<-en, Bronxville, N. Y., Willibald Faelten, Framingham, Mass., Anna
Faelten .. ntice, Bellingham, Wash., as the children of the deceased author.
R. 44465, Apr. 11, 1928. 284

Farmer, Fannie Merritt.

The Boston cooki school cook book.

© Cora D. Perkins. Boston, as the next of kin of the author, who is not living.

R. 45383, June 22, 1928. 285

Farnham, Charles Haight.

A life of Francis Parkman.
©C. H. Farnham, Princeton, N. J., as the author. R. 45386, June 18, 1928.

286

Farrar, Frederic William.

The life of lives; further studies in the life of Christ, by F. W.
Farrar.

©Eric Maurice Farrar, Bewdley, Worcestershire, England, as the child of the
deceased author. R. 44097, Apr. 2, 1928. 287

Federal reporter.

Digest of decisions of the United States courts, reported in v. 1-100
of the Federal reporter and in v. 1-20 of the Supreme court reporter,
v. 1-4.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 38789^38792, each Dec. 23, 1927.
288-291
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The Federal reporter, v. 97, 98. Permanent ed. Nov., 1899-

Feb. 27, 1900.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 38798, 38799, each Dec. 23, 1927.

292 293

v. 99, 100. Permanent ed. Mar.-May, 1900.

©West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39061, 39062, each Mar. 14,

1928. 294, 295

v. 101, 102. Permanent ed. May^Sept, 1900.

© WT
est pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39075, 39080, each June 11,

- 1928. 296, 297

v. 103, 104. Permanent ed. Sept. 1900-Jan., 1901.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39247, 39248, each Sept. 10, 27,

1928. 298, 299

v. 105-107. Permanent ed. January-June, 1901.

© West publishing co., St. Paul, as the proprietor. R. 39665, 39695, 39703, each
Oct. 29, 1928. 300-302

v. 108. Permanent ed. June-July, 1901.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39719, Nov. 2, 1928. 303

Fenollosa, Mary MclSTeil.

Truth Dexter, by Sidney McCall [pseud.]

© M. M. Fenollosa, Cismont P. O., Albemarle Co., Va., as the author. R. 44335,
Apr. 18, 1928. 304

Field, Eugene.
Sharps and flats, vols. 1 and 2.

© Julia Sutherland Field, Chicago, as the widow of the author. R. 45191,
45192, each June 12, 1928. 305, 306

Finck, Henry Theophilus.

Songs and song writers.

© Abbie H. C. Finck, New York, as the widow of the author. R. 44916, June 12,

1928. 307

Finley, Martha.
Elsie's young folks in peace and war.

© Charles B. Finley, Philadelphia, as the executor. R. 42502, Jan. 4, 1928. 308

Fletcher, Alice Cunningham. >

Indian story and song, from North America.

© Washington loan and trust co., Washington, as the executor. R. 42770, Jan.
24, 1928. 309

Folwell, Amory Prescott.

Sewerage; the designing, constructing & maintaining of sewerage
systems and sewage treatment plants. 3d ed.

© A. P. Folwell, New York, as the author. R. 42283, Dec. 15, 1927. 310

Ford, Edna Climena Shelman Coe Hillyer.

The palm dove's song.

© Edna H. Ford, Waupun, Wis., as the author. R. 656, Oct. 5, 1928. 311

2248



1928 Renewal 323

Ford, Paul Leicester.

Wanted a matchmaker.
© Grace Williams, New York, as the widow of the author. R. 44092, Mar. 28,

1928. 312

Fowler, Edith Henrietta.

The world and Winstow.
©Edith Henrietta Fowler Hamilton, Kent, England, as the author. R. 42508,

Jan. 4, 1928. 313

Fowler, Hon. Ellen Thorneycroft, " Mrs. A. L. Felkin."

Love's argument, and other poems.

© Ellen Thorneycroft Felkin, Bournemouth, England, as the author. R. 42505,
Jan. 4, 1928. 314

Sirius.

© Ellen Thorneycroft Fowler Felkin, Bournemouth, England, as the author.
R. 45961, Aug. 10, 1928. 315

Fox, Frances Margaret.
Farmer Brown and the birds.

© F. M. Fox, Makinaw City, Mich., as the author. R. 44490, Apr. 23, 1928. 316

Fox, John, jr.

Crittenden ; a Kentucky story of love and war.

© Horace E. Fox, Big Stone Gap, Va., as the executor. R. 44917, June 12,

1928. 317

France, Adam Warren.
How to pack your engines and piston rods.

© A. W. France, Philadelphia, as the author. R. 600, Oct. 2, 1928. 318

Francke, Kuno.
A history of German literature as determined by social forces be-

ing the fourth ed. (enl.) of the author's Social forces in German
literature.

© K. Francke, Cambridge, Mass., as the author. R. 757, Nov. 17, 1928. 319

Fraser, William Alexander.
Mooswa & others of the boundaries.

© W. A. Fraser, Toronto, Ont, Canada, as the author. R. 44909, June 9,

1928. 320

Freeman, Mrs. Mary Eleanor (Wilkins)
The heart's highway, by Mary E. Wilkins.

© M. E. W. Freeman, Metuchen, N. J., as the author. R. 42309, Dec. 20,

1927. 321

The love of Parson Lord and other stories, by Mary E. Wilkins.

© M. E. W. Freeman, Metuchen, N. J., as the author. R. 42298, Dec. 20,

1927. 322

French, Allen.

The junior cup.

© A. French, Concord, Mass., as the author. R. 450, Sept. 28, 1928. 323
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Frost, William Henry.
Fairies and folk of Ireland.

© Edwin Collins Frost, New York, as the executor. R. 44905, June 8, 1928. 324

Frothingham, Eugenia Brooks.

The turn of the road.

© ErB. Frothingham, Cambridge, Mass., as the author. R. 45641, June 28,

1928. 325

Fuller, Henry Berke.

The last refuge.

© H. B. Fuller, Chicago, as the author. R. 42328, Dec. 5, 1927. 326

Gallon, Tom.
The man who knew better.

© Nellie Tom-Gallon, London, as the executrix. R 591, Oct. 24, 1928. 327

The second Dandy Chater.

© Nellie Tom-Gallon, London, as the executrix. R. 44106, Mar. 28, 1928. 328

Garland, Hamlin.
The eagle's heart.

©H. Garland, New York, as the author. R. 42319, Dec. 20, 1927. 32&

Her mountain lover.

©H. Garland, New York, as the author. R. 45252, June 26, 1928. 330

Garvice, Charles.

At love's cost. chap. 1.

©Elizabeth Garvice, Hambleden, Henley-on-Thames, England, as the widow
of the author. R. 42584, Dec. 30, 1927. 331

Gates, Josephine Scribner.

The story of live dolls.

©J. S. Gates, Toledo, O., as the author. R. 799, Oct. 27, 1928. 332

Gates, Lewis Edwards.
Studies and appreciations.

© L. E. Gates, Washington, as the author. R. 113,, Sept. 21, 1928. 333

Gautier, Theophile.

Jettatura, par Theophile Gautier, edited with introduction and
notes, by A. Schinz.

© A. Schinz, Northampton, Mass., as the author of the introduction. R.
44375, Mar. 1, 1928. 334

The works of Theophile Gautier. Tr. and ed. by F. C. de Sumi-
chrast. vols. 1, 2. [Limited ed.]

©Frederick Caesar de Sumichrast, London, as the author of the translation,
R. 42356, 42357, each Dec. 29, 1927. 335, 336

Tr. and ed. by F. C. de Sumichrast. vols. 3-6. [Limited ed.]

©Frederick Caesar de Sumichrast, London, as the author of the translation.

R. 44322-44325, each Apr. 10, 1928. 337-340

2250



PART I, BOOKS, GROUP I

192S Renewal 356

Tr. and ed. by F. C. de Sumichrast. vols. 7, 8. [Limited ed.]

© Frederick Caesar de Sumichrast, London, as the author of the translation. R.
45384, 45385, each June 22, 1928. 341, 342

Tr. and ed. by F. C. de Sumichrast. v. 9, 10. [Limited ed.]

© Frederick Caesar de Sumichrast, London, as the author of translation. R.

451, 452, each Oct. 8, 1928. 343, 344

Tr. and ed. by F. C. de Sumichrast. v. 11, 12. [Limited
ed.]

© Frederick Caesar de Sumichrast, London, as the author of translation. R.
455, 456, each Oct. 24, 1928. 345, 346

Georgia. Supreme court.

Reports of cases decided ... at the October term, 1899 and March
term, 1900. Stevens and Graham, reporters, v. 110, 111.

© State of Georgia, Atlanta, as the proprietor. R. 2, 3, each Aug. 17, 1928.

347, 348

Gibson, Eva Katharine.

Zauberlinda, the wise witch.

©Charles B. Gibson, Altadena, Calif., as the widower of the author. R 760,

Nov. 23, 1928. 349

Giddings, Franklin Henry.
Democracy and empire.

© F. H. Giddings, Scarsdale, N. Y., as the author. R. 42981, Jan. 18, 1928.
350

Gigot, Francis Ernest Charles.

General introduction to the study of the Holy Scriptures.

© Joseph A. Nelson, Yonkers, N. Y., as the executor. R. 44378, Apr. 19, 1928.
351

Gilbert, Frank Bixby, ed.

State of New York. Town and county officer's manual. Edition
of 1900.

.© F. B. Gilbert, East Greenbush, N. Y., as the author. R. 42336, Dec. 14,

1927. 352

Gilbert, George Holley.

The student's life of Jesus. 3d ed., rev. & enl.

© G. H. Gilbert, Dorset, Vt, as the author. R. 43738, Mar. 7, 1928. 353

Giles, Herbert Allen.

A history of Chinese literature.

© H. A. Giles, Cambridge, England, as the author. R. 45839, July 3, 1928. 354

Goodnow, Frank Johnson.
Politics and administration; a study in government.

© F. J. Goodnow, Baltimore, as the author. R. 43739, Mar. 7, 1928. 355

Goodrich, Arthur Lewis.
Topics on Greek and Roman history.

© A. L. Goodrich, Utica, N. Y., as the author. R. 43736, Mar. 7, 1928. 356
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[Gordon, Charles William]
Black Kock; a tale of the Selkirks, by Ralph Connor [pseud.]

With an introduction by George Adam Smith.

© Charles W. Gordon, Winnipeg, Manitoba, Canada, as the author. R. 44530,

Apr. 24, 1928. 357

Man from Glengarry, by Ralph Connor [pseud.]

© Charles W. Gordon, Winnipeg, Manitoba, Canada, as the author. R. 259,

Oct. 23, 1928. 358

Gordon, George Angier.
The new epoch for faith.

© G. A. Gordon, Boston, as the author. R. 45640, June 28, 1928. 359

Gordon, Samuel.
Sons of the covenant ; a tale of London Jewry.

© Phyllis Gordon, New York, as the child of the deceased author. R. 184,

Oct. 9, 1928. 360

Gordy, John Pancoast.
A history of political parties in the United States, v. 1. 2d ed.,

thoroughly rev.

© Jessie D. Stoddard, Los Angeles, Calif., as the next of kin of the author,
who is not living. R. 44576, Apr. 28, 1928. 361

Gould, Allen Walton.
Mother nature's children.

©Lina Gould Rutan, Tucson, Ariz., as the child of the deceased author. R.
44889, May 10, 1928. 362

Gould, George Milbry.

Suggestions to medical writers.

©Laura Stedrnan Gould, Atlantic City, N. J., as the widow of thei author.

R. 42370, Dec. 30, 1927. 363

Gould, Robert Freke.

The history of freemasonry, by R. F. Gould [and others] v. 1.

The twentieth century ed. [by John C. Yorston]

© Emily Y. Wunder, Philadelphia, as the child of the deceased author of new
matter. R. 45963, Aug. 21, 1928. 364

Grand, Sarah, pseud.

Babs the impossible.

© Frances Elizabeth MacFall, Bath, England, as the author. R. 43102, Jan.
13, 1928. 365

Grant, Robert.

Unleavened bread.

© R. Grant, Boston, as the author. R. 44255, Apr. 12, 1928. 366

Greenough, James Bradstreet.

Words and their ways in English speech, by J. B. Greenough and
G. L.. Kittredge.

©G. L. Kittredge, Cambridge, Mass., as one of the authors. R. 762, Oct.

12, 1928. 367
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Greenslet, Ferris.

Joseph Glanvill; a study in English thought and letters of the
seventeenth century.

© F. Greenslet, Boston, as the author. It. 43750, Mar. 7, 1928. 368

Grimm, Carl William.
Simple method of modern harmony, pt. 1.

© C. W. Grimm, Cincinnati, as the author. R. 43140, Feb. 6, 1928. 369

Grinnell, George Bird.

The Indians of to-day.

© G. B. Grinnell, New York, as the author. R. 43772, Mar. 9, 1928. 370

Jack among the Indians.

© G. B. Grinnell, New York, as the author. R. 45632, June 27, 1928. 371

Grismer, Joseph Rhode.
Way down East.

© Olive E. Grismer, Hollywood, Calif., as the widow of the author. R. 42385,
Jan. 5, 1928. 372

Gunter, Archibald Clavering.

The deacon's second wind; a story of the Berkshires.

© Harold Edwin Gunter, Paterson, N. J., as the next of kin of the author, who
is not living. R. 45872, July 20, 1928. 373

[Guthrie, Thomas Anstey]
The brass bottle, by F. Anstey [pseud.

~]

© Anstey Guthrie, London, as the author. R. 42325, Nov. 19, 1927. 374

Haggard, Sir Henry Rider.

Lysbeth, a tale of the Dutch.

© Lady Mariana Louisa Haggard, Bungary, Norfolk, England, as the widow
of the author. R. 44227, Apr. 10, 1928. 375

Hale, Edward Everett.

Poenis and fancies.

© Ellen Day Hale, Lanesville P. O., Gloucester, Mass., as the child of the
deceased author. R. 42971, Jan. 17, 1928. 376

Hamerton, Philip Gilbert.

Chapters on animals; dogs, cats, and horses, by P. G. Hamerton.
Introduction by W. P. Trent.

© W. P. Trent, Norwalk, Conn., as the author of preface and footnotes. R.
45249, June 18, 1928. 377

[Hamon, Louis]

Cheiro's language of the hand [by] (Leigh, count de Hamong)
[pseud.] 9th ed.

© Louise le Warner Hamon, London, as the author. R. 43353, Feb. 15, 1928. 378

Hardy, Thomas.
The souls of the slain.

© T. Hardy, Dorchester, England, as the author. R. 42305, Dec. 20, 1927. 379
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Harrison, Benjamin, pres. V . 8.

Views of an ex-president.

© Mary Lord Harrison, New York, as the widow of the author. R. G22, Oct.

15, 1928. 880

[Harrison, Mrs. Mary St. Leger (Kingsley)]

The gateless barrier, by Lucas Malet [pseud.']

© M. S. Harrison, Villeneuve, Vaud, Switzerland, as the author. R. 42487,

Jan. 4, 1928. 381

Hart, Albert Bushnell, ed.

American history told by contemporaries, v. 3.

© A. B. Hart, Cambridge, Mass., as the author. R. 593, Oct. 12, 1928. 382

Harte, Bret, i. e. Francis Bret.

Under the redwoods.

© Ethel Bret Harte, Atlanta, Ga., as the child of the deceased author. R.

45654, June 28, 1928. 383

Hartmann, Sadakichi.

Shakespeare in art.

© S. Hartmann, Hollywood, Calif., as the author. R. 45430, June 28, 1928. 384

Harvey, L. D.

Introduction to Harvey's District school register.

© Lettie B. Harvey, Carmel, Calif., as the widow of the author. R. 43334,
Jan. 18, 1928. • 385

Harvey, Thomas W.
Elementary lessons in language and grammar.

© Sarah Harvey Kendall, Painesville, O., as the child of the deceased author.
R. 42984, Jan. 25, 1928. 386

A new English grammar for schools; being a revised ed. of A
practical grammar of the English language.

© Sarah Harvey Kendall. Painesville, O., as the child of the deceased author.
R. 42988, Jan. 25, 1928. • 387

Hastings, James.
A dictionary of the Bible ; dealing with its language, literature, and

contents, including the Biblical theology, v. 3. Kir-Pleiades.

© A. W. Hastings, Aberdeen, Scotland, as the child of the deceased author of
the editing. R. 45186, June 8, 1928. 388

Selected contributions for A dictionary of the Bible ; dealing with
its language, literature, and contents, including the Biblical theology.

v. 3-

©A. W. Hastings, Aberdeen, Scotland, as the child of the deceased author of
the editing. R. 45185, June 8, 1928. 389

Hatfield, James Taft, comp.

German lyrics and ballads, with a few epigrammatic poems.

© J. T. Hatfield, Evanston, 111., as the author of preface, introduction, selection,

notes, bibliography. R. 45237, May 19, 1928. 390
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[Hawkins, Sir Anthony Hope]
The curate's bump, by Anthony Hope [pseud.]

© Sir A. H. Hawkins, London, as the author. R. 44871, May 2, 1928.

"A life's subscription." One of " More Dolly dialogues " by An-
thony Hope [pseud.]

© Sir A. H. Hawkins, London, as the author. R. 4382S, Mar. 14, 1928.

Quisante, by Anthony Hope [pseud.]

© Sir A. H. Hawkins, London, as the author. R. 45949, Aug. 9, 1928.

Tristram of Blent, by Anthony Hope [pseud.]

© Sir A. H. Hawkins, Walton-on-Hill, Tadworth, England, as the author.
R. 45984, Aug. 18, 1928. 394

391

392

393

Hawn, Henry Gaines.

Diction for singers (to say nothing of composers)

© H. G. Hawn, New York, as the author. R. 43694, Feb. 11, 1928. 395

Hearn, Lafcadio.

Japanese miscellany.

© Setsu Koizumi, Tokyo, Japan, as the widow of the author.
1928.

R. 463, Oct. 23,

396

Henty, George Alfred.

In the Irish brigade; a tale of war in Flanders and Spain.

© Charles G. Henty and George Shearman, London,
author. R. 45187, June 8, 1928.

Out with Garibaldi.

© Charles G. Henty and George Shearman, London,
author. R. 45189, June 8, 1928.

With Buller in Natal.

© Charles G. Henty and George Shearman, London,
author. R. 45188, June 8, 1928.

as the executors of the*

397

as the executors of the
398

as the executors of the
399

Herford, Oliver.

Overheard in a garden et csetera.

© O. Herford, New York, as the author. R. 44919, June 12, 1928.

Herrick, Robert.

The web of life.

© R. Herrick, New York, as the author. R. 43749, Mar. 7, 1928.

400

401

Heyse, Paul Johann Ludwig von.
Das madchen von Treppi^ novelle von Paul Heyse. Eel. with in-

troduction, notes, vocabulary, and paraphrases for translation into
German, by Edward S. Joynes.

© Eliza L. Macfarlan, Darlington, S. C, as the child of the deceased author of*

the introduction, notes, vocabulary and exercises. R. 45243, May 25, 1928.

402
Hichens, Robert Smythe.
Tongues of conscience.

© R. Hichens, London, as the author. R. 45948, Aug. 9, 1928. 403
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Hinkson, Katharine Tynan, "Mrs. H. A. Hinkson."
The queen's page. A story of the clays of Charles I. of England.

© K. T. Hinkson, Dublin, Ireland, as the author. R. 43761, Mar. 5, 1928. 404

Hinrichs, John, comp.

Six million combination codewords.

© Ella Gail Hinrichs, Baltimore, as the widow of the author. R. 788, Nov. 6,

1928. 405

Hinsdale, Burke Aaron.
The art.of study ; a manual for teachers and students of the science

and the art of teaching.

© Mary L. Hinsdale, Grand Rapids, Mich., as the child of the deceased author.
R. 43134, Feb. 1, 1928. 406

Hodges, George.

William Penn.
©Julia S. Hodges, Cambridge, Mass., as the widow of the author. R. 45642,
June 28, 1928. 407

Holdsworth, Annie E., "Mrs. E. J. Lee-Hamilton."
The valley of the great shadow.

©Annie E. Lee-Hamilton, Florence, Italy, as the author. R. 44107, Mar. 29,

1928. 408

Holland, William Jacob.

The moth book.

© W. J. Holland, Pittsburg, Pa., as the author. R. 42392, Dec. 31, 1927. 409

Holt, Emily.
Encyclopaedia of etiquette; what to write, what to wear, what to

do, what to say ; a book of manners for everyday use.

© Margaret W. Bisland, London, as the author. R. 44269, Feb. 15, 1928. 410

Hopkins, James Love.
The law of unfair trade, including trade-marks, trade secrets, and

good-will.

© J. L. Hopkins, St. Louis, as the author. R. 42705, Jan. 9, 1928. 411

Hornung, Ernest William.
The amateur cracksman.

© Constance Hornung, London, as the widow of the author. R. 44849, Jan. 10,

1927. 412

Dead men tell no tales.

© Constance Hornung, London, as the widow of the author. R. 44850, Jan. 10,

1927. 413

Peccavi.

© Constance Hornung, London, as the widow of the author. R. 45520, June 30,

1928. 414

Horton, George.

Like another Helen.

© G. Horton, Washington, as the author. R. 43820, Mar. 10, 1928. 415
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Howard, Leland Ossian.

The insect book.

©L. O. Howard, Washington, D. C., as the author. It. 381, Aug. 8, 1928. 416

Howells, William Dean.
Literary friends and acquaintance; a personal retrospect of Amer-

ican authorship.

© Mildred Howells, Boston, and John Mead Howells, New York, as the children
of the deceased author. R. 42321, Dec. 20, 1927. 417

Huffcut, Ernest Wilson.
The law of agency, including the law of principal and agent

and the law of master and servant. 2d ed., rev. & enlarged.

© Lillian L. Huffcut, Binghamton, N. Y., as the next of kin of the author, who is

not living. R. 771, Oct. 21, 1928. 418

Hughes, James Laughlin.
Dickens as an educator.

© J. L. Hughes, Toronto, Canada, as the author. R. 42389, Jan. 5, 1928. 419

Hunn, Charles Elias.

The amateur's practical garden-book; containing the simplest

directions for the growing of the commonest things about the house
and garden. By C. E. Hunn and L. H. Bailey.

© L. H. Bailey, Ithaca, N. Y., as the author. R. 43731, Mar. 7, 1928. 420

Hunter, Thomas.
History of philosophy, for use in high schools, academies, and

colleges.

© T. Hunter, Fort Lauderdale, Fla., as the author. R. 43771, Mar. 8, 1928. 421

Hurll, Estelle May.
Greek sculpture ; a collection of sixteen pictures of Greek marbles,

with introduction and interpretation.

©John C. Hurll, Watertown, Mass., as the widower of the author. R. 45648,
June 28, 1928. 422

Murillo; a collection of fifteen pictures and a portrait of the
painter, with introduction and interpretation.

©John C. Hurll, Watertown, Mass., as the widower of the author. R. 42616.
Jan. 14, 1928.

f 423

Titian ; a collection of fifteen pictures and a portrait of the painter,

with introduction and interpretation.

©John C. Hurll, Watertown, Mass., as the widower of the author. R. 45655,
June 28, 1928. 424

Huss, Herman Carl Otto.

A German reader for beginners, with an introduction on English-
German cognates, notes and vocabulary.

© H. C. O. Huss, Dresden, Germany, as the author. R. 45065, May 25, 1928.

425
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Hyde, Mary Frances.

Two-book course in English, bk. 1, 2.

© M. F. Hyde, Binghamton, N. Y., as the author. R. 45369, 45370, each June 5,

1928. 426, 427

Illinois. Supreme court.

Eeports of cases at law and in chancery, v. 186, 188. Isaac New-
ton Phillips, reporter.

© Frances B. Phillips, Los Angeles, as the widow of the author of the reports.
R. 45545, 45549, each June 27, 1928. 428, 429.

Ingersoll, Robert Green.

Works of Robert G. Ingersoll. v. 7-12. Dresden ed.

© Eva R. I. Brown and Maud R. I. Probasco, New York, as the children of

the deceased author. R. 42355, Dec. 29, 1927. 430

The International year book ; a compendium of the world's progress
during the year 1899.

© Dodd, Mead & co., inc., New York, as the proprietors. R. 42493, Jan. 4,

1928. 431

The International year book ; a compendium of the world's progress
during the year 1900.

© Dodd, Mead & co., inc., New York, as the proprietors. R. 45661, June 29,

1928. 432

Jackson, G-abrielle Emilie Snow.
Pretty Polly Perkins.

© G. E. Jackson, New York, as the author. R. 43838, Mar. 21, 1928. 433

Jacobs, Albert Poole.

A digest of the decisions of the Supreme court of Michigan re-

ported in volumes 97 to 117, both inclusive of the official reports,

v. 4.

© Albert Charles Jacobs, New York, as the child of the deceased author.
R. 42702, Mar. 3, 1928. 434

Janvier, Thomas Allibone.

The passing of Thomas; In the St. Peter's set; At the Grand
hotel du Paradis; The fish of Monsieur Quissard; Le bon oncle

d'Amerique. Five stories.

© Henry S. Drinkerf jr., Philadelphia, as the executor. R. 42306, Dec. 26, 1927.
435

Jefferson, Thomas, pres. U. S.

The Jeffersonian cyclopedia; a comprehensive collection of the
views of Thomas Jefferson ; ed. by John P. Foley.

© Hamilton Foley, Pittsburgh, as the child of the author of the editing.

R. 45676, June 30, 1928. 436

Jenks, Jeremiah Whipple.
The trust problem. New and rev. ed.

© J. W. Jenks, New York, as the author. R. 883, Nov. 21, 1928. 437
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Jerome, Jerome Klapka.

The observations of Henry.

© Georsina Henrietta Jerome, London, as the widow of the author. R. 45664,

June 29, 1928. 438

The probation of James Wrench.

© Georgina Henrietta Jerome, London, as the widow of the author.

R. 44099, Mar. 28, 1928. 439

The wooing of Tom Slight's wife.

© Georgina Henrietta Jerome, London, as the widow of the author.

R. 44105, Mar. 28, 1928. 440

The Jesuit relations and allied documents . . . Edited by R. G.
Thwaites. v. 61-70. 10 v.

© Burrows brothers co., Cleveland, as the proprietor. R. 43158-43167, each
Jan. 23, 1928. 441^t50

Johnson, Clifton.

Along French byways.

©C. Johnson, Hadley, Mass., as the author. R. 43752, Mar. 7, 1928. 451

Johnson, John Butler.

The theory and practice of surveying. 15th ed., rev. and enl.

© Phoebe Johnson, Madison, Wis., as the widow of the author. R. 42614, Jan.
11, 1928. 452

Johnston, Alexander.
High-school history of the United States, with maps, plans, and

illustrations, being a revision of the " History of the United States

for schools," by Alexander Johnston. Eev. and continued by Win-
throp More Daniels, M. A. Farther rev. and continued by William
MacDonald, Ph. D.

© William MacDonald, New York, as the author of the revision. R. 759, Nov.
17, 1928. 453

Johnston, Mrs. Annie Fellows.

The little colonel's house party.

©A. F. Johnston, Pewee Valley, Ky., as the author. R. 44487, Apr. 23, 1928.

454

The story of Dago.

© A. F. Johnston, Pewee Valley, Ky., as the author. R. 44493, Apr. 23, 1928.
455

Jones, Howard Parker.

A German reader with notes and vocabulary.

©F. M. Jones, Dartmouth, Nova Scotia, as the executor. R. 42387, Jan. 5,

1928. 456

Judson, Harry Pratt, ed.

Graded literature readers, by H. P. Judson and Ida C. Bender.
3d-5th books. 3v.

© Rebecca A. Gilbert Judson, Chicago, and William C. White, Buffalo, as the
widow of Harry Pratt Judson, and as the executor for the estate of Ida O.
Bender. R. 44891-44893, Apr. 21, May 12, 1928. 457-^59

2259



CATALOGUE OF COPYRIGHT ENTRIES
Renewal 460 pt. i, n. s,, v. 25

[Kaler, James Otis]

Boston boys of 1775, by James Otis [pseud.]

© Amy L. Kaler, Portland, Me., as the widow of the author. R. 44491, Apr. 23,

1928. 460

Keller, Gottfried.

Kleider machen leute, von Gottfried Keller, edited with notes and
vocabulary, by M. B. Lambert.
©M. B. Lambert, Allentown, Pa., as the author of the notes and vocabulary.

R. 43125, Jan. 31, 1928. 461

Romeo und Julia auf dem dorfe, von Gottfried Keller. Edited
with introduction and notes by W. A. Adams.
©W. A. Adams, Hanover, N. H., as the author of introduction and notes.

R. 44474, Apr. 23, 1928. 462

Kendall, Elizabeth Kimball, ed.

Source-book of English history, for the use of schools and readers.

© E. K. Kendall, Boston, as the author. R. 114, Sept. 21, 1928. 463

Kent, Charles Foster.

A history of the Jewish people, during the Babylonian, Persian,
and Greek periods.

© Elizabeth S. Kent, New York, as the widow of the author. R. 44851, Jan.
10,1927. 464

Kimball, Lillian Gertrude.

The structure of the English sentence.

© Lillian G. Kimball Stewart, Oshkosh, Wis., as the author. R. 43766, Mar. 8,

1928. 465

King, Charles.

Ray's daughter; a story of Manila.

© C. King, Milwaukee, as the author. R. 43758, Feb. 21, 1928. 466

King*, Stanton Henry.
Dog-watches at sea.

© S. H. King, Charlestown, Mass., as the author. R. 45645, June 28, 1928. 467

Kipling, Rudyard.
Bridge-guard in the Karroo.

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 45564,
June 7, 1928. 468

How the first letter was written.

©R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 881,

Nov. 19, 1928. 469

(In Ladies' home journal, v. 19, no. 1, Dec, 1901)

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 43155,

Jan. 19, 1928. 470

How the leopard got his spots.

©R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 378.

Sept. 20, 1928, 471
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(In Ladies' home journal, v. 18, no. 11, Oct., 1901)

© R. Kipling. Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 43154,
Jan. 19, 1928. 472

Kim.
© R. Kipling. Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 42286,

Dec. 13, 1927. 473

Same.

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 183,
Oct. 5, 1928. 474

(In McClure's magazine, v. 16, no. 2, Dec, 1900)

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 42G50,
Jan. 19, 1928. 475

(In McClure's magazine, v. 16, no. 3-6, Jan.-Apr., 1901)

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 45976-
45979, each Aug. 14, 1928. 476-479

(In McClure's magazine, v. 17, no. 1, May, 1901)

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 44520,
Apr. 12, 1928. 480

(In McClure's magazine, v. 17, no. 2-4, June—Aug., 1901)

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 45980-
45982, each Aug. 14, 1928. 481-483

(In McClure's magazine, v. 17, no. 5, Sept., 1901)

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. Ill,

Sept. 5, 1928. 484

(In McClure's magazine, v. 17, no. 6, Oct., 1901)

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 5>9,

Sept. 15, 1928. 485

The lesson.

© R. Kipling. Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 107,

Aug. 8, 1928. 486

M-I.
© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 10S,

Sept. 26, 1928. 48T

My personal experience with a lion. (In Ladies' home journal,

v. 19, no. 2, Jan., 1902)

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 43156,
Jan. 19, 1928. 488

Railway reform in Great Britain.

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 42947,
Jan. 28, 1928. 489

The reformer.

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 258,
Oct. 23, 1928. 490

A sahib's war.

© R. Kipling, Bateman's, Burwash, Sussex, England, as the author. R. 882,
Nov. 19. 1928. 491

Knight, George.

A son of austerity.

© G. Knight, London, as the author. R. 43819, Mar. 10, 1928. 492
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Kuyper, Abraham.
The work of the Holy Spirit, by Abraham Kuyper, tr. from the

Dutch with explanatory notes by Henri de Vries.

© Henri de Vries, Peekskill, N. Y., as the author of the translation. R. 42948,

Jan. 26, 1928. 493

Laboulaye, Edouard Rene Lefebvre de.

Contes bleus, par Edouard Laboulaye, edited with notes and vo-

cabulary, by C. Fontaine.

© Laure Fontaine, Antibes, A. M. France, as the widow of the author of the
preface, notes, and vocabulary. R. 44374, Mar. 1, 1928. 494

Lagerlof, Selma.
From a Swedish homestead, by Selma Lagerlof, tr. by Jessie

Brochner.

© Jessie Brochner, London, as the author of the translation. R. 45565, June
4, 1928.

.
495

Lahee, Henry Charles.

Famous pianists of to-day and yesterday.

© H. C. Lahee, Boston, as the author. R. 44488, Apr. 23, 1928. 496

Lamartine, Alphonse Marie Louis de.

Graziella, par A. de Lamartine, edited with introduction and notes,

by F. M. Warren.
© F. M. Warren, New Haven, as the author of introduction and notes. R.

484, Sept. 18, 1928. 497

Scenes de la revolution francaise from the " Histoire des Giron-
dins." Selected and ed. with notes O. B. Super.

© O. B. Super, Bakersfield, Calif., as the author of the notes. R. 42750, Jan.

5, 1928. 498

Lamb, Charles.

The adventures of Ulysses ; adapted from George Chapman's trans-

lation of the Odyssey. Introduction by W. P. Trent.

© W. P. Trent, Norwalk, Conn., as the author of the introduction. R. 472,

Sept. 14, 1928. 499

La Motte-Fouque, Priedrich Heinrich Karl, freiherr de.

Undine; or, The water-spirit. Sintram and his companions. Tr.

by Thomas Tracy, with a critical and biographical introduction by
Rossiter Johnson.

© Rossiter Johnson, New York, as the author. R. 36536, Jan. 3, 1927. 500

Lang, Andrew, ed.

The grey fairy book.

© Leonora Lang, London, as the widow of the author. R. 45251, June 28,

1928. 501

The Lawyers' reports annotated, bk. 47-50-

© Lawyers co-operative publishing co., Rochester, N. Y., as the proprietor.

R. 45541, 45543, 45546, 45547, each June 27, 1928. 502-505
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Lazarus, Moritz.

Ethics of Judaism, pt. 1. Tr. from the German by Henrietta

Szold.

© Henrietta Szold, c/o Zionist organization of America, New York, as the
author of the translation. R. 43722, Mar. 1, 1928. 506

Lee, Albert.

King Stork of the Netherlands.

©A. Lee, Round Tower, Windsor Castle, England, as the author. R. 42983,
Jan. 23, 1928. 507

Le Feuvre, Amy.
Brownie.

©A. Le Feuvre, Pennsylvania, Exeter, England, as the author. R. 42326,
Nov. 23, 1927. 508

Heather's mistress.

© A. Le Feuvre, Pennsylvania, Exeter, Devonshire, England, as the author.

R. 45871, July 12, 1928. 509

Olive Tracy.

© A. Le Feuvre, Pennsylvania, Exeter, England, as the author. R. 44104, Mar.
28, 1928. 510

Leslie, Mrs. Charles E.

The solitaire, for singing schools, conventions, choral societies and
high schools.

© E. S. Burwell, Madison, Wis., as the next of kin of the author, who is not
living. R. 45934, July 16, 1928. 511

Lighton, William Itheem.

Lewis and Clark ; Meriwether Lewis and William Clark.

© W. R. Lighten, Omaha, Neb., as the author. R. 45658, June 28, 1928. 512

Lincoln, Horace Neely.

Tritonus, op. 20. A musical compend.
©H. N. Lincoln, Dallas, as the author. R. 658, Nov. 9, 1928. 513

Lincoln, Mary Johnson Bailey, "Mrs. D. A. Lincoln."

Mrs. Lincoln's Boston cook book. What to do and what not to do
in cooking. Rev. ed.

©A. W. Stanley, Pawtucket, R. I., as the executor of the author. R. 45387,
June 26, 1928. 514

Lindsay, Maud McKnight.
Mother stories.

© M. M. Lindsay, Sheffield, Ala., as the author. R. 42343, Dec. 19, 1927. 515

Little, Charles Edgar.
A grammatical index to the Chandogya-upanisad.

© C. E. Little, Nashville, as the author. R. 44754, May 8, 1928. 516
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Lloyd, John Uri,

Etidorhpa; or, The end of the earth; the strange history of a

mysterious being and the account of a remarkable journey. 11th ed.,

rev. and enl.

© J. U. Lloyd, Cincinnati, as the author. R. 45662, June 29, 1928. 517

Stringtown on the pike.

© J. U. Lloyd, Cincinnati, as the author. R. 42486, Jan. 4, 1928. 518

Lloyd, John William.
Dawn-thought on the reconciliation; a volume of pantheistic im-

pressions and glimpses of larger religion.

© J. W. Lloyd, Roseoe, Calif., as the author. R. 43342, Feb, 14, 1928. 519

London, Jack.

The God of his fathers.

© Charmian Kittredge London, Glen Ellen, Calif., as the widow of the author.

R. 44840, May 19, 1928. 520

(In McClure's magazine, v. 17, no. 1)

© Charmian Kittredge London, Glen Ellen, Calif., as the widow of the author.
R. 44266, Apr. 16, 1928. 521

Long, John Luther.

The prince of illusion ;
" Dolce " ; Ein nix-nutz ; The honorable

Christmas; Gift of Yoshida Aramidzu; " Dizzy Dave"; The horse
trade ;

kC Jane an' me " ; The dream woman.
©Mary Jane Long, Elkins Park, Pa., as the widow of the author. R. 43990,
Apr. 13, 1928. 522

Long, William Joseph.

Wilderness ways. 2d series.

© W. J. Long, Stamford, Conn., as the author. R. 44890, May 10, 1928. 523

Longfellow, Henry Wadsworth.
The courtship of Miles Standish and other poems, by H. W. Long-

fellow, with an introduction by Richard Burton.

© Richard Burton, Englewood, N. J., as the author of the introduction. R. 45248,
May 24, 1928. 524

Loring, Augustus Peabody.
A trustee's handbook. 2d ed.

© A. P. Loring, Boston, as the author. R. 43578, Jan. 17, 1928. 525

[Lothrop, Mrs. Harriet Mulford (Stone)]
The adventures of Joel Pepper, by Margaret Sidney [pseud.]

© Margaret M. Lothrop, Stanford University, Calif., as the child of the deceased
author. R. 44747, May 9, 1928. 526

The judges' cave, by Margaret Sidney [pseud.]

© Margaret M. Lothrop, Stanford University, Calif., as the child of the deceased
author. R. 43144, Feb. 11, 1928. 527

2264



PART I, BOOKS, GROUP I

1928 Renewal 538

Louisiana. Supreme court.

Louisiana annual reports for 1899, 1900. v. 51, 52. Jan. 5, 1899-

June 30, 1900.

©West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 38793, 38794, each Dec. 23,

1927. 528, 529

Louisiana reports, v. 104.

© West publishing co., St. Paul, as the proprietor. R. 39708, Nov. 2, 1928. 530

Lounsberry, Alice. J

. A guide to the trees . . . with introduction by Dr. N. L. Britton.

©A. Lounsberry, New York, as the author. R. 43002, Feb. 3, 1928. 531

Lovejoy, Mary Evelyn Wood.
Dandelion, by Evelyn M. Wood Lovejoy.

©Evelyn M. Lovejoy, South Royalton, Vt., as the author. R. 43579, Feb. 18,

1928. 532

Lowell, Abbott Lawrence.
Colonial civil service ; the selection and training of colonial officials

in England, Holland, and France, by A. Lawrence Lowell, with an
account of the East India college at Haileybury (1806-1857) by H.
Morse Stephens.

© A. L. Lowell, Cambridge, Mass., as the author. R. 43735, Mar. 7, 1928. 533

Lowell, James Russell.

The vision of Sir Launfal, and other poems. With introduction
and notes by Francis K. Lane.

© Francis R. Lane, New York, as the author of the introduction and notes.

R. 45892, July 30, 1928. 534

Lyman, Elmer Adelbert.

Plane and spherical trigonometry, by E. A. Lyman and Edwin C.
Goddard.

©E. A. Lyman, Ypsilanti, Mich., and Edwin C. Goddard, Ann Arbor, as the
authors. R. 45891, July 30, 1928. 535

Lynch, Mrs. Harriet Louise (Husted)
Told by two, by Marie St. Felix [pseud.'] (Mrs. Jerome Lynch)

©H. L. Lynch, New York, as the author. R. 14, Aug. 23, 1928. 536

Macaulay, Thomas Babington Macaulay, 1st baron.

Macaulay's essay on Addison. Ed. with introduction, notes, etc.,

by Albert Perry Walker.

© Constance Frisbie Strong, Battle Creek, Mich., as the executor of the author
of the editing, introduction and notes. R. 45242, May 24, 1928. 537

Macaulay's essay on Milton. Ed. with introduction, notes, etc., by
Albert Perry Walker.

© Constance Frisbie Strong, Battle Creek, Mich., as the executor of the author
of the editing, introduction and notes. R. 45241, May 24, 1928. 538
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Macaulay, Thomas Babington Macaulay, 1st baron—Continued.

Macaulay's essay on Warren Hastings, ed. with introduction and
notes by Mrs. Margaret J. Frick.

©Margaret J. Frick, San Francisco, as the author of introduction and notes.

R. 43883, Mar. 7, 1928. 539

MacCunn, John.

The making of character.

©J. MacCunn, Tarbet, Loch Lomond, Scotland, as the author. R. 43732, Mar.
7, 1928. 540

MacEwan, Elias J.

The essentials of the English sentence.

© Ada L. MacEwan, Kalamazoo, Mich., as the widow of the author. R. 45371,
June 5, 1928. 541

MacGrath, Harold.

The puppet crown.

© H. MacGrath, Syracuse, N. Y., as the author. R. 43821, Mar. 10, 1928. 542

Mackey, Albert Gallatin.

The history of freemasonry, by Albert Gallatin Mackey. With the
history of its introduction and progress in the United States, the his-

tory of the symbols of freemasonry and the history of the A. A.
Scottish rite, by William R. Singleton, v. 6, 7, sec. 16-21.

© Ogle R. Singleton, Ina Singleton Stovall, Washington, as the children of the
deceased author. R. 43366, 43367, each Mar. 6, 1928. 543, 544

v. 7. Sec. 19-21.

©Masonic history co., Chicago, as the proprietor. R. 43833-43835, each Mar.
17, 1928. 545-547

Macy, Jesse.

Political parties in the United States, 1846-1861.

© Katharine Macy Noyes, Urbana, 111., as the child of the deceased author.
R. 116, Sept. 21, 1928. 548

Macy, Mrs. Maude (Little)

A general physiology for high schools based upon the nervous sys-

tem, by M. L. Macy, L. B., assisted by H. W- Norris.

© Katharine Macy Noyes, Urbana, 111., as the child of the deceased author.
R. 43763, Mar. 8, 1928. 549

Maeterlinck, Maurice.
The life of the bee, by Maurice Maeterlinck, translated by Alfred

Sutro.

©Alfred Sutro, London, as the author of the translation. R. 45663, June 29,
1928. 550

Mahan, Alfred Thayer.
The problem of Asia and its effect upon international policies.

© Lyle Evans Mahan, Forest Hills, Long Island, N. Y., ' as the child of the
deceased author. R. 42771, Jan. 25, 1928. 551
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Mannix, Mary Ellen.

As true as gold.

© M. E. Mannix, San Diego, Calif., as the author. R. 42608, Dec. 28, 1927. 552

Pancho and Panchita.

© M. E. Mannix, San Diego, Calif., as the author. R. 42609, Dec. 28, 1927. 553

Marchmont, Arthur Williams.

In tlie name of a woman.
© Ruby Fortt, Wentworth, Pennington Cross, near Lymington, Hants, England,

as the child of the deceased author. R. 43580, Feb. 23, 1928. 554

Marden, Orison Swett.

Good manners, a passport to success, by O. S. Marden, with the

assistance of Abner Bayley.

© Clare E. Marden, Scarborough, N. Y., as the widow of the author. R. 44879,

May 24, 1928. 555

The hour of opportunity, by Orison Swett Marden, with the as-

sistance of Abner Bayley.

© Clare E. Marden, Scarborough, N. Y., as the widow of the author. R. 44882,

May 24, 1928.
" 556

Winning out.

© Clare E. Marden, Scarborough, N. Y., as the widow of the author. R. 44750,

May 9, 1928. 557

Markham, Edwin.
Lincoln, and other poems.

© E. Markham, West New Brighton, S. I., New York, as the author. R. 260,

Oct. 23, 1928. 558

Markwick, William Fisher.

The true citizen; how to become one, by W. F. Markwick and
William Alexander Smith.

© William Alexander Smith, Hackensack, N. J., as one of the authors. R. 42986,
Jan. 25, 1928. 559

Marshall, Nina Lovering.

The mushroom book-

© Bessie T. Marshall, New York, as the executrix. R. 44841, Apr. 24, 1928. 560

Martin, Edward Sandford.
Lucid intervals.

© E. S. Martin, New York, as the author. R. 42318, Dec. 20, 1927. 561

Martineau, Harriet.

The Crofton boys, by H. Martineau, edited with introduction and
notes by William Elliot Griffis. pt. 1, 2.

© Stanton Griffis, New York, as the executor of the author of the introduction
and notes. R. 467, Oct. 11, 1928. 562

Mather, Maurice Whittemore.
Key to the exercises of Latin prose writing, by Maurice W.

Mather and Arthur L. Wheeler.

© M. W. Mather, Cambridge, Mass., and Arthur L. Wheeler, Princeton, N. J.,

as the authors. R. 43764, Mar. 8, 1928. 563
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Mathews, Ferdinand Schuyler.

Familiar flowers of field and garden. New ed.

© F. S. Mathews, Plymouth, N. H., as the author. R. 45844, July 3, 1928. 564

Maupassant, Guy de.

Huit contes choisis, par Guy de Maupassant, selected and edited

with notes, by Elizabeth M. White.

© Elizabeth M. White, Brooklyn, N. Y., as the author of introduction and notes.

R. 483, Sept. 18, 1928. 565

Maxwell, William Henry.
Writing in English ; a modern school composition, by William H.

Maxwell and George J. Smith.

© George J. Smith, New York, as the author. R. 43768, Mar. 8, 1928. 566

Meiklejohn, John Miller Dow.
The art of writing English.

© A. H. Meiklejohn, London, as the executor. R. 42621, Nov. 19, 1927. 567

Merwin, Henry Childs.

Thomas Jefferson.

© H. C. Merwin, Boston, as the author. R. 45638, June 28, 1928. 568

Mildenberg, Albert.

Kaffaello.

© Sarah Mildenberg, Jamaica, Long Island, as the executrix. R. 42768, Jan. 17,

1928. 569

Miller, Mrs. Alexander McVeigh.
Her heart's unbidden guest. {In New York family story paper,

v. 18, no. 1419 to 1430, Dec. 15, 1900, to March 2, 1901)

© Mittie Point Miller, i. e. Mrs. Alexander McVeigh Miller, Washington, as
the author. R. 43214, Feb. 9, 1928 570

Her husband's secret {In The New York family story paper, v.

28, no. 1438, Apr. 27, 1901, to v. 28, no. 1449, July i3, 1901)

© Mittie Point Miller, i. e. Mrs. Alexander McVeigh Miller, Washington, as
the author. R. 45256, June 21, 1928. 571

Miller, Harriet Mann.
The second book of birds : bird families, by Olive Thorne Miller

[pseud..]

© Mary Mann Miller, Los Angeles, as the child of the deceased author.
R. 45659, June 28, 1928. 572

Miller James Russell.

The golden gate of prayer ; devotional studies on the Lord's prayer.

© Louise E. Miller, Philadelphia, as the widow of the author. R. 44880, May 24,
1928. 573

Loving my neighbor.

© Louise E. Miller, Philadelphia, as tbe widow of the author. R. 43356, Feb.
23, 1928. 574
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Milton, John.
Milton's Paradise lost, Books 1 and 2. Ed. with introduction,

notes, etc., by Albert Perry Walker.

© Constance Frisbie Strong, Battle Creek, Mich., as the executrix of the author
of the editing, introduction and notes, li. 45239, Mar. 24, 1928. 575

Select minor poems of John Milton. Ed. with introduction, notes,

etc.. by Albert Perry Walker.

© Constance Frisbee Strong, Battle Creek, Mich., as the widow of the author
of introduction, notes and glossary. R. 476, Sept. 14, 1928. 576

Selections from the poetical works of John Milton, with introduc-
tion, suggestions for study, notes and glossary, ed. by Albert Perry
Walker.

© Constance Frisbee Strong, Battle Creek, Mich., as the widow of the author
of introduction, suggestions for study, notes, and glossary. R. 473, Sept.
14, 1928. 577

Minor, Charles Landon Carter.
,

The real Lincoln, by C. L. C. Minor, with article by Lyon G. Tyler.

Ed. by Kate Mason Rowland.
© Fanny Minor Plumrner, Mobile, as the child of the deceased author. R. 44093,

June 23, 1928. 578

Minor, Raleigh Colston.

Conflict of laws ; or, Private international law.

© Natalie Venable Minor, University, Va., as the widow of the author. R.

43886, Mar. 16, 1928. 579

Mitchell, Silas Weir.
Circumstance.

© Langdon T. Mitchell, Washington, as the child of the deceased author. R. 449,

Sept. 28, 1928. 580

Dr. North and his friends.

© John K. Mitchell, Philadelphia, and Langdon E. Mitchell, Washington, as the
children of the deceased author. R. 43977, Mar. 21, 1928. 581

Monaghan, James, ed.

Monaghan's cumulative annual digest of Pennsylvania decisions.

v. 1.

© J. Monaghan, Philadelphia, as the author. R. 42688, Dec. 28, 1927. 582

Monroe, Will Seymour.
Comenius, and the beginnings of educational reform.

© W. S. Monroe, Waterbury, Vt, as the author. R. 45522, June 26, 1928. 583

Moody, William Vaughn.
The masque of judgment.

© Harriet C. Moody, Chicago, as the widow of the author. R. 43215, Feb. 13,

1928. 584

Poems.
© Harriet C. Moody, Chicago, as the widow of the author. R. 44876, May 21,

1928. 585

Same.
© Harriet C. Moody, Chicago, as the widow of the author. R. 45656, June 28,

1928. 586
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Moore, Frank Frankfort.

According to Plato.

© F. F. Moore, St. Leonards-on-Sea, England, as the author. R. 42498, Jan.
4, 1928. 587

Nell Gwyn, comedian.

© F. F. Moore, St. Leonards-on-Sea, England, as the author. R. 43812, Mar
5, 1928. 588

A nest of linnets.

© F. F. Moore, St. Leonards-on-Sea, England, as the author. R. 45886, July
26, 1928. 589

Morey, William Carey.

Outlines of Roman history ; for the use of high schools and acade-
mies.

© Margaret P. Morey, Rochester, N. Y., as the widow of the author. R. 43823,
Mar. 13, 1928. 590

Morley, Margaret Warner.
Down north and up along.

© M. W. Morley, Plymouth, Mass., as the author. R. 44098, Mar. 28, 1928. 591

Wasps and their ways.

© M. W. Morley, Plymouth, Mass., as the author. R. 44102, Mar. 28, 1928. 592

Morris, Gouverneur.
Tom Beauling.

© G. Morris, Monterey, Calif., as the author. R. 773, Sept. 28, 1928. 593

Morrison, Arthur.
To London town.

© A. Morrison, London, as the author. R. 43577, Sept. 9, 1927. 594

Morton, Marguerite W.
Ideal drills.

© M. W. Morton, St. Paul, as the author. R. 45999, Sept. 4, 1928. 595

Morton, Thomas Bottomley, ed.

Daniel Hovey; supposed' to be a posthumous romance, of unknown
authorship, the manuscript of which was discovered in a very pecu-

liar manner.

© Martha Estelle Morton, Crossett, Ark., as the widow of the author. R. 43206,
Jan. 27, 1928. 596

Motley, John Lothrop.

The siege of Leyden, condensed from Motley's " The rise of the

Dutch republic " ; ed. with introduction and notes by William Elliot

Griffis.

© Stanton Griffis, New York, as the executor of the author of introduction and
notes. R. 466, Oct. 11, 1928. 597

Munro, Neil.

The shoes of fortune.

© N. Munro, Helensburgh, Dumbartonshire, Scotland, as the author. R. 42506,

Jan. 4, 1928. 598
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Munroe, Kirk.

Brethren of the coast; a tale of the West Indies.

© K. Munroe, Cocoannt Grove, Fla., as the author. It. 44902, June 8, U928. 599

Under the Great Bear. Illus. by Howard Giles.

© K. Munroe. Cocoanut Grove, Fla., as the author. R. 42317, Dec. 20, 1927. 600

Murray, Daniel Alexander.
Spherical trigonometry, for colleges and secondary schools.

©D. A. Murray, Montreal, Canada, as the author. R. 44071, Mar. 29, 1928
601

Musick, John Roy.
Cuba libre ; a story of the Hispano-American war. Illus. by Free-

land A. Carter.

© Lizzie Musick, Kirksville, Mo., as the widow of the author. R. 42713, Jan.
9, 1928. 602

New York {State) Court of appeals

.

Xew York Court of appeals reports. Kev. ed., with notes. Edited
by John T. Cook . . . bk. 26.

©H. B. Parsons, Selkirk, N. Y., as the proprietor. R. 42606, Dec. 14, 1927.

603

bk. 27,28.

©Henry B. Parsons, Selkirk, N. Y., as the proprietor. R. 45232, 45233, each
June 13, 1928. 604, 605

Neiv York (State) Laws, statutes , etc.

Parson's complete annotated pocket code. The New York code of
civil procedure. 25th ed.

© H. B. Parsons, Selkirk, N. Y., as the proprietor. R. 42607, Dec. 14, 1927. 606

New York (State) Supreme court.

Eeports of cases heard and determined in the appellate division

of the Supreme court in the state of New York. Marcus T. Hun,
reporter, v. 45. Official ed.

©Mary K. V. Hun, Albany, as the widow of the author. R. 42697, Jan. 7,

1928. 607

v. 46. Official eel.

©Mary K. V. Hun, Albany, as the widow of the author. R. 43135, Feb. 2,

1928. 608

v. 47, 48. Official eel.

©Mary K. V. Hun, Albany, N. Y., as the widow of the author. R. 42723,
43724, each Mar. 3, 1928. 609, 610

v. 49, 50. Official ed.

©Mary K. V. Hun, Albany, N. Y., as the widow of the author. R. 44108,

44109, each Apr. 3, 1928. 611, 612

v. 51. Official ed.

©Mary K. V. Hun, Albany, as the widow of the author. R. 45202, June 2,

1928. 613

vols. 52-54. Official ed.

© Mary K. V. Hun, Albany, as the widow of the author. R. 45833-45835, each
July 5, 1928. 614-616
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The New York supplement, v. 60, 61. Permanent ed. Oct. 5,

1899-Jan. 25, 1900.

©West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 38800, 38801, each Dec. 23,

1927. 617, 618

v. 62, 63. Permanent ed. Feb. 1-May 3, 1900.

©West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39063, 39064, each Mar. 14,

1928. 619, 620

v. 64, 65. Permanent ed. May 10-Aug. 16, 1900.

©West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39073, 39078, each June 11,

1928. 621, 622

v. 66, 67. Permanent ed. August 23, 1900-January 31, 1901.

©West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39275, 39276, each Sept.* 27,

1928. 623, 624

v. 68. Permanent ed. February 7-March 28, 1901.

© West publishing co., St. Paul, as the proprietor. R. 39700, Oct. 29, 1928. 625

v. 69. Permanent ed. April 4-May 16, 1901.

© West publishing co., St. Paul, as the proprietor. R. 39704, Oct. 29, 1928. 626

v. 70. Permanent ed. May 23-July 11, 1901.

©West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39715, Nov. 2, 1928. 627

Newcomb, Charles B.

Discovery of a lost trail.

©Edgar C. Newcomb, Boston, as the child of the deceased author. R. 43725,
Mar. 3, 1928. 628

Newell, Lyman Churchill.

Experimental chemistry.

© L. C. Newell, Boston, as the author. R. 44878, May 19, 1928. 629

Nichols, Edward West.
Differential and integral calculus.

© E. W. Nichols, Lexington, Va., as the author. R. 480, Sept. 18, 1928. 630

Nicholson, Meredith.

The Hoosiers.

©'M. Nicholson, Indianapolis, Ind., as the author. R. 596, Oct. 12, 1928. 63

J

Norris, Prank.
The octopus ; a story of California. (In his The epic of the wheat)

© Jeannette Preston, Jacksonville, Or., as the widow of the author. R. 44267,
Apr. 12, 1928. 632

Norris, "William Edward.
The flower of the flock.

©Edith F. F. Norris, London, as the next of kin of the author, who is not
living. R. 43873, Feb. 13, 1928. 633
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The Northeastern reporter, v. 55. Permanent ed. Nov. 17,

1899-Feb. 9, 1900.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 3S802, Dec. 23, 1027. 634

v. 56. Permanent ed. Feb. 16-May 11, 1900.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39067, Mar. 14, 1928. 635

v. 58. Permanent ed. Oct. 26, 1900-January 18, 1901.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39303, Sept. 27, 1928. 636

v. 59. Permanent ed. January 25-April 26, 1901.

© West publishing co., St. Paul, as the proprietor. R. 39701, Oct. 29, 1928. 637

v. 60. Permanent ed. May 3-August 9, 1901.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39721, Nov. 2, 1928. 638

Northwestern reporter.

Digest of decisions of the Supreme courts of Michigan, Wisconsin,
Minnesota, Nebraska, Iowa, North Dakota, and South Dakota re-

ported in the Northwestern reporter, vols. 71-85.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39722, Nov. 2, 1928. 639

The Northwestern reporter, v. 80. Permanent ed. Oct. 7-Dec.

30, 1899.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 38803, Dec. 23, 1927. 640

v. 81. Permanent ed. Jan. 6-Mar. 24, 1900.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39068, Mar. 14, 1928. 641

v. 82. Permanent ed. March 31-June 16, 1900.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39072, June 11, 1928. 642— v. 84. Permanent ed. Nov. 24, 1900-February 16, 1901.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39330, Sept. 27, 1928. 643

v. 85. Permanent ed. February 23-May 25, 1901.

© West publishing co., St. Paul, as the proprietor. R. 39707, Oct. 29, 1928. 644

v. 86. Permanent ed. June 1-August 3, 1901.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39720, Nov. 2, 1928. 645

Norton, Charles Phelps.

Hand-book of the law of bills and notes, by Charles P. Norton.
3d ed., with an appendix containing the negotiable instruments law,
by Francis B. Tiffany.

© Francis B. Tiffany, St. Paul, as the author. R. 39452, Sept. 10, 1928. 646

?Conor, John Francis Xavier, ed.

Autobiography of St. Ignatius, ed. by J. F. X. O'Conor.

© Lawrence J. Kelly, New York, as the executor. R. 43306, Jan. 17, 1928. 647

O'Dea, James.
Daddy long-legs fun songs. Prospectus. Khymes by J. O'Dea,

tunes by Alfred Solman, pictures by Edgar Keller.

©Anna Caldwell O'Dea, Rockville Centre, L. 1., N. Y., as the widow of the

author of the rhymes. R. 45043, Dec. 31, 1927. 648

2273



CATALOGUE OF COPYKIGHT ENTRIES
Renewal 649 pt. i, n. s,, v. 25

Oppenheim, Nathan.
The care of the child in health.

© Bertha Oppenheim, Ferrisburg, Vt, as the widow of the author. R. 43740,
Mar. 7, 1928. 649

The medical diseases of childhood.

© Bertha Oppenheim, Ferrisburg, Vt., as the widow of the author. R. 43733,
Mar. 7, 1928. 650

Orton, James.
Underground treasures ; how ( and where to find them. A key for

the ready determination of all the useful minerals within the United
States. A new ed. with an appendix.

© Ellen M. Orton, Pasadena, Calif., as the widow of the author. R. 307, Aug.
13, 1928. 651

Osbourne, Lloyd.

The queen versus Billy, and other stories.

©L. Osbourne, Gilroy, Calif., as the author. R. 44912, June 9, 1928. 652

O'Shea, Michael Vincent, ed.

Eyes and no eyes, and other stories, by Dr. Aiken, Mrs. Barbauld,
Mrs. Marcet and Jane Taylor. Ed., with introduction and notes by
M. V. O'Shea.

© M. V. O'Shea, Madison, Wis., as the author of introduction and notes. R.
470, Sept. 20, 1928. 653

Six nursery classics . . . edited with introduction and notes.

©M. V. O'Shea, Madison, Wis., as the author of the notes, R. 469, Sept. 20,

1928. 654

Overton, Gwendolen.
The heritage of unrest.

© Gwendolen Overton Wilkinson, Los Angeles, as the author. R. 45947, July
9, 1928. 655

Ovidius Waso, Publius.

Ovid; selected works with notes and vocabulary, ed. by Frank J.

Miller.

© Frank J. Miller, Chicago, as the author of the editing. R. 43770, Mar. 8,

1928. 656

Owen, Wilber A.
Questions and answers on twenty-five of the most important legal

subjects. 2d ed.

© W. A. Owen, Toledo, O., as the author. R. 39451, Sept. 17, 1928. 657

Pacific reporter, v. 59, 60. Permanent ed. Dec. 14, 1899-Mar. 8,

1900; Mar. 15-May 31, 1900.

© West pub, co., St. Paul, as the proprietor. R. 39065, 39066, each, Mar. 14,

1928. 658, 659

v. 61. Permanent ed. June 7-Aug. 30, 1900.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39081, June 11, 1928. 660

v. 62. Permanent ed. Sept. 6-Dec. 27, 1900.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39356, Sept. 27, 1928. 661
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v. 63. Permanent ed. January 3-January 28, 1901.

© West publishing co., St. Paul, as the proprietor. R. 39699, Oct. 29, 1928. 662

v. 64, 65. Permanent ed. April 4-September 12, 1901.

© West pub. co.. Sr. Paul, as the proprietor. R. 39713, 39726. each Nov. 2,

1928. 663, 664

Page, Thomas Nelson.

The old gentleman of the black stock.

© Rosewell Page, Richmond, as the executor. R. 44907, June 8, 1928. 665

Page, William Herbert.

A concise treatise on the law of wills.

© W. H. Page, Madison, Wis., as the author. R. 45174, Apr. 30, 1928. 666

Paine, Albert Bigelow.

The bread line.

© A. B. Paine. Bronxville, N. Y., as the author. R. 44771, May 14, 1928. 667

Palacio Valdes, Armando.
Jose (Novela de costumbres maritimas) por Armando Palacio

Valdes. Edited with introduction and notes, by F. J. A. Davidson.

© F. J. A. Davidson, Toronto, Ontario, Canada, as the author of the preface.

R. 44376, Mar. 1, 1928. 668

Palmer, Florence Ursula.

One year of Sunday school lessons for young children.

© F. U. Palmer, Berkeley, Calif., as the author. R. 42691, Dec. 31, 1927. 669

Parker, Sir Gilbert, tart.

The lane that had no turning.

© Sir G. Parker, London, as the author. R. 42312, Dec. 20, 1927. 670

The lane that had no turning. {In Saturday evening post. Sept.

29, 1900 to Oct. 27, 1900)

© Sir Gilbert Parker, London, as the author. R. 44416, Apr. 17, 1928. 671

The right of way.

© Sir G. Parker. London, as the author. R. 42323, Dec. 20, 1927. 672

Parkyn, Herbert Arthur.

Suggestive therapeutics and hypnotism, being a special mail
course of forty-one lessons on the uses and abuses of suggestion.
3d ed.

© Mary Parkyn, Highland Park, 111., as the widow of the author. R. 45224,
June 11, 1928. 673

Paterson, William Romaine.
Nude souls, by Benjamin Swift [pseud,.]

<£) W. R. Paterson, Menton, France, as the author. R. 44332, Apr. 18, 1928. 674
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[Patten, Gilbert]

Dick Merriwell at Fardale, by Burt L. Standish [pseud.'}

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 440, Oct. 9, 1928. 675

Same.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 442, Oct. 9, 1928. 676

Frank Merriwell deceived.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 397, Oct. 9, 1928. 677

Frank Merriwell in form.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 399, Oct. 9, 1928. 678

Frank Merriwell's ability.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 44732, Apr. 7, 1928. 679

Frank Merriwell's bosom friend.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 395, Oct. 9, 1928. 680

Frank Merriwell's " brassie " shot.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 44712, Apr. 7, 1928. 681

Frank Merriwell's brother.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 422, Oct. 9, 1928. 682

Frank Merriwell's captivity.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 44C96, Apr. 7, 1928. 683

Frank Merriwell's chums.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 424, Oct. 9, 1928. 684

Frank Merriwell's club.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 44734, Apr. 7, 1928. 685

Frank Merriwell's coach.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 401, Oct. 9, 1928. 686

Frank Merriwell's command.
© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 432, Oct. 9, 1928. 687

Frank Merriwell's deception.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 407, Oct. 9, 1928. 688

Frank Merriwell's dilemma.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 44720, Apr 7, 1928 689

Frank Merriwell's energy.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 444, Oct. 9, 1928. 690

Frank Merriwell's entertainments.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 44716, Apr. 7, 1928. 691

Frank Merriwell's escape.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 415, Oct. 9, 1928. 692

Frank Merriwell's eyes.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 405, Oct. 9, 1928. 693

Frank Merriwell's fellows.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 438, Oct. 9, 1928. 694

Frank Merriwell's freshmen.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 44703, Apr. 7, 1928. 695
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Frank Merriwell's generalship.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 44706, Apr. 7, 1928. 696

Frank Merriwell's glory.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 419, Oct. 9, 1928. 697

Frank Merriwell's great victory.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 411, Oct. 9, 1928. 698

Frank Merriwell's hand.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 44739, Apr. 7, 1928. 699

Frank Merriwell's high jump.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 44710, Apr. 7, 1928. 700

Frank Merriwell's hit.

© G. Patten Camden, Me., as the author. R. 436, Oct. 9, 1928. 701

Frank Merriwell's judgment.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R, 408, Oct. 9, 1928. 702

Frank Merriwell's kick.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 44708, Apr. 7, 1928. 703

Frank Merriwell's life struggle.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 44730, Apr. 7, 1928. 704

Frank Merriwell's marvel.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 426, Oct. 9, 1928. 705

Frank Merriwell's mastery.

© G. Patten, Camden. Me., as the author. R. 44717, Apr 7, 1928. 706

Frank Merriwell's mysterious move.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 44737, Apr. 7, 1928. 707

Frank Merriwell's new protege.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 44697, Apr. 7, 1928. 708

Frank Merriwell's party.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 44728, Apr. 7, 1928. 709

Frank Merriwell's policy.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 44702, Apr. 7, 1928. 710

Frank Merriwell's power.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 44700, Apr. 7, 1928. 711

Frank Merriwell's ring.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 44726, Apr. 7, 1928. 712

Frank Merriwell's scheme.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 44736, Apr. 7, 1928. 713

Frank Merriwell's search.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 44724, Apr. 7, 1928. 714

Frank Merriwell's set-back.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 44721, Apr. 7, 1928. 715

Frank Merriwell's shrewdness.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 44714, Apr. 7, 1928. 716
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Frank Merriwell's steadiness.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 417, Oct. 9, 1928. 717

Frank Merriwell's struggle.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 403, Oct. 9, 1928. 718

Frank Merriwell's support.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 434, Oct. 9, 1928. 719

Frank Merriwell's surprise.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 420, Oct. 9, 1928. 720

Frank Merriwell's suspicion.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 44741, Apr. 7, 1928. 721

Frank Merriwell's sweetheart.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 44745, Apr. 7, 1928. 722

Frank Merriwell's trick.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 413, Oct. 9, 1928. 72a

Frank Merriwell's trust.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 44743, Apr. 7, 1928. 724

Frank Merriwell's twirler.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 430, Oct. 9, 1928. 725

Frank Merriwell's young star.

© G. Patten, Camden, Me., as the author. R. 428, Oct. 9, 1928. 726

Payne, Will.

The story of, Eva.

© W. Payne, Chicago, as the author. R. 45650, June 28, 1928. 727

Peabody, Francis Greenwood.
Jesus Christ and the social question.

© F. G. Peabody, Cambridge, Mass., as the author. R. 598, Oct. 12, 1928. 728

Pemberton, Sir Max.
The footsteps of a throne.

© M. Pemberton, London, as the author. R. 42353, Dec. 27, 1927. 729

Love the harvester.

© M. Pemberton, London, as the author. R. 42497, Jan. 4, 1928. 730

Pro patria.

© M. Pemberton, London, as the author. R. 42488, Jan. 4, 1928. 731

Zoe.

© M. Pemberton, London, as the author. R. 616, Oct. 25, 1928. 732

Zoe : Pulcheria of the chariots.

© M. Pemberton, London, as the author. R. 801, Oct. 31, 1928. 733

Zoe : the crown of the golden chain.

© M. Pemberton, London, as the author. R. 745, Nov. 12, 1928. 734

Zoe : the emerald of Thebes.

© M. Pemberton, London, as the author. R. 800, Oct. 27, 1928. 735
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Penniman, James Hosnier.

New practical speller.

© J. H. Penniman, Philadelphia, as the author. R. 478, Sept. 14, 1928. 736

Pennypacker, Isaac Rusling.

General Meade.

© I. R. Pennypacker, Ardmore, Pa., as the author. R. 458S5, July 26, 1928. 737

Pepoon, Herman S.

Studies of plant life; a series of exercises for the study of plants,

by Herman S. Pepoon, Walter R. Mitchell, Fred B. Maxwell.

© H. S. Pepoon, Chicago, as one of the authors. R. 45372, June 5, 1928. 738

Perry, Frances 3VE.

Four American pioneers; Daniel Boone, George Rogers Clark,

David Crockett, Kit Carson, by F. M. Perry and Katherine Beebe.

©F. M. Perry, Tucson, Ariz., as one of the authors. R. 42987, Jan. 25, 1928.
739

Pierson, Arthur Tappan.
Forward movements of the last half century.

© Delavan L. Pierson, Montclair, N. J., as the child of the deceased author.

R. 45515, June 28, 1928. 740

Seed thoughts for public speakers.

©Delavan L. Pierson, Montclair, N. J., as the child of the deceased author.
R. 45781, July 25, 1928. 741

Pond, Warren, comp.

Album of American composers, by various authors. Comp. by
Warren Pond.

© W. Pond, New York, as author of the compilation. R. 43587, Jan. 10, 1928.
742

Porter, Charlotte.

Browning study programmes [by C. Porter and Helen A. Clarke]

© C. Porter, Boston, as the author. R. 43358, Feb. 23, 1928. 743

Porter, W. C.

Porter's multiplication table.

©W. 0. Porter, Sauk Rapids, Minn., as the author. R. 43119, Jan. 18, 1928.

744
[Porter, William Sydney]
Blackjack bargainer, by O- Henry [pseud.] (In Munsey's maga-

zine, v. 25, no. 5, Aug., 1901)

© Sara Coleman Porter, Weaverville, N. 0., as the widow of the author. R. 382,
Aug. 8, 1928. 745

The miracle of Lava Canyon.

© Sara Coleman Porter, Weaverville, N. C, as the widow of the author. R. 106,

Aug. 29, 1928. 746

Money maze, by O. Henry [pseud.] (In Ainslee's magazine, May,
1901)

© Sara Coleman Porter, Weaverville, N. C, as the widow of the author.
R. 44854, Apr. 24, 1928. 747
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Potter, Henry Austin, ed.

Dix contes modernes des meilleurs auteurs du jour, with notes and
English paraphrases for retranslation.

© H. A. Potter, Brooklyn, as the author. R. 44888, May 10, 1928. 748

Price, Clara Iza.

The scribe of a soul.

© Clara Iza Price Ravn, Hollywood, Calif., as the author. R. 4, Sept. 4, 1928.
749

Puliga, Henriette Consuelo Sansom, contessa di.

My father & I ; a book for daughters.

©Henrietta Sansom, Paris, as the author. R. 43867, Oct. 24, 1927. 750

Purves, George Tybout.
Christianity in the apostolic age.

©Rebekah B. Purves, Princeton, N. J., as the widow of the author. R. 44898,

June 8, 1928. 751

Pyle, Katharine.

The Christmas angel.

©K. Pyle, Wilmington, Del., as the author. R. 42968, Jan. 17, 1928. 752

Quiller-Couch, Sir Arthur Thomas.
Old fires and profitable ghosts ; a book of stories.

©A. T. Quiller-Couch, Sowey, Cornwall, England, as the author. R. 45196,

June 15, 1928. 753

Ray, Anna Chapin,

Phebe, her profession ; a sequel to Teddy : her book.

©A. C. Ray, New Haven, as the author. R. 42967, Jan. 17, 1928. 754

Teddy, her daughter.

©A. C. Ray, New Haven, Conn., as the author. R. 461, Oct. 3, 1928. 755

Redway, Jacques Wardlaw.
Elementary physical geography, an outline of physiography.

© J. W. Redway, Mt Vernon, N. Y., as the author. R. 45193, June 5, 1928. 756

Reed, Alonzo.
A high school grammar by Alonzo Reed and Brainerd Kellogg.

© Frederic R. Kellogg and Julia K. Beckwith, Seattle, as the children of one
of the authors, who is not living. R. 43890, Mar. 28, 1928. 757

Reid, Sydney.
Josey and the chipmunk.

©S. Reid, Woodhaven, N. Y., as the author. R. 43218, Feb. 17, 1928. 758

Reighard, Jacob Ellsworth.
Anatomy of the cat, by J. Keighard and H. S. Jennings.

©Jacob Reighard, Ann Arbor, and H. S. Jennings, Baltimore, as the authors.
R. 758, Nov. 17, 1928. 759
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Remington, Frederic.

Men with the bark on.

© John C. Howard and Grace Emma L. Caten, Ogdensburg, N. Y., as the execu-

tors. R. 42430, Jan. 12, 1928. 760

E-hees, Rush.
The life of Jesus of Nazareth.

© R. Rhees, Rochester, N. Y., as the author. R. 44256, Apr. 12, 1928. 761

Rhines, Fayette Wendel.
Rhines progression system for playing the races. Showing how to

make a profit of two per cent a day on any given amount of capital.

© F. W. Rhines, New York, as the author. R. 43700, Feb. 27, 1928. 762

Rice, Mrs. Alice Caldwell (Hegan)
Mrs. Wiggs of the cabbage patch, by Alice Caldwell Hegan.

© Alice Hegan Rice, Louisville, as the author. R. 772, Nov. 3, 1928. 763

Richards, Mrs. Laura Elizabeth (Howe)
For Tommy, and other stories.

© Laura E. Richards, Gardiner, Me., as the author. R. 45874, July 27, 1928.

764

Rita.

© L. E. Richards, Gardiner, Me., as the author. R. 44489, Apr. 23, 1928. 765

Snow-white.

© L. E. Richards, Gardiner, Me., as the author. R. 44485, Apr. 23, 1928. 766

Ridpath, John Clark.

Ridpath's history of the world, v. 5.

© Mary R. Mann, Myrtle C. Cook, and Minnie R. Thayer, Greenfield, Ind., as

the children of the deceased author. R. 43130, Jan. 31, 1928. 767

V. 9.

© Mary R. Mann, Myrtle C. Cook, Minnie R. Thayer, Greenfield, Ind., as the

children of the deceased author. R. 43131, Jan. 31, 1928. 768

Ridpath's universal history; an account of the origin, primitive
condition, and race development of the greater divisions of mankind,
v. 17.

© Mary R. Mann, Myrtle C. Cook and Minnie R. Thayer, Greenfield, Ind., as
the children of the deceased author. R. 43129, Jan. 31, 1928. 769

Riggs, Kate Douglas Smith Wiggin.
Penelope's Irish experiences, by Kate Douglas Wiggin.

© Nora .Archibald Smith, Hollis, Me., as the executrix. R. 45653, June 28,

1928. 770

Riley, James Whitcomb.
The flying islands of the night.

© Edmund H. Eitel, Highland Park, 111., Mary R. Payne, and Elizabeth Whit-
comb Eitel, Indianapolis, as the next of kin of the author, who is not living.

R. 43817, Mar. 10, 1928. 771

Rhymes of childhood.

©Edmund H. Eitel, Highland Park, 111., Mary R. Payne and Elizabeth Whit-
comb Eitel, Indianapolis, as the next of kin of the author, who is not living.

R. 43818, Mar. 10, 1928. 772
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Riley, James Whitcomb—Continued.

Riley farm-rhymes.

© Mary Riley Payne, Indianapolis, as the next of kin of the author, who is not
living. R. 45964, Aug. 23, 1928. 773

Roberts, Charles George Douglas.

By the marshes of Minas.

© O. G. D. Roberts, c/o Theodore G. Roberts, Fredericton, N. B., Canada, as
the author. R. 43212, Jan. 30, 1928. 774

The heart of the ancient wood.

© C. G. D. Roberts, Fredericton, N. B., Canada, as the author. R. 44492,
Apr. 23, 1928. 775

Roberts, Morley.

The fugitives.

© M. Roberts, London, as the author. R. 42327, Nov. 23, 1927. 776

Robinson, Edith.

A little Puritan's first Christmas.

© E. Robinson, Boston, as the author. R. 45429, June 28, 1928. 777

Robinson, Rowland Evans.
Sam Lovel's boy.

© Mary R. Perkins, Middlebury, Vt, as the child of the deceased author. R.
45639, June 28, 1928. 778

Rohlfs, Mrs. Anna Katharine Green.

One of my sons.

© A. K. G. Rohlfs, Buffalo, as the author. R. 1237, Dec. 19, 1928. 779

Roosevelt, Theodore, pres. U. S.

The rough riders.

© Edith Kermit Roosevelt, Oyster Bay, L. I., N. Y., as the widow of the author.
R. 44848, Jan. 10, 1927. 780

The strenuous life ; essays and addresses.

©Edith Kermit Roosevelt, Oyster Bay, N. Y., as the widow of the author.
R. 43975, Mar. 21, 1928. 781

Rose, William.

The tin owl stories.

© W. Rose, Independence, Mo., as the author. R. 45870, July 9, 1928. 782

Rosebery, Archibald Philip Primrose, 5th earl of.

Napoleon, the last phase, by Lord Rosebery.

© A. P. P., Lord Rosebery, London, as the author. R. 42322, Dec. 20, 1927. 783

Runkle, Bertha.

The helmet of Navarre, illustrated by Andre Castaigne.

©Bertha Runkle Bash, San Francisco, as the author. R. 44074, Apr. 4, 1928.

784
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Ruskin, John.

The king of the Golden River, by J. Ruskin, edited with introduc-

tion and notes by M. V. O'Shea.

© M. V. O'Shea, Madison. AVis., as the author of introduction and notes. R. 468,

Sept. 20, 1928. 785

Sallustius Crispus, Caius.

Gai Sallusti Crispi Bellum Catilinae. Sallust's Catiline, with par-

allel passages from Cicero's orations against Catiline; introduction,

notes and vocabulary by J. W. Scudder.

© Jared W. Scudder, Albany, as the author of introduction, notes and vocabu-
lary- R. 43123, Jan. 31, 192S. 786

Santayana, George.

Interpretations of poetry and religion.

© G. Santayana, London, as the author. R. 44852, Dec. 17, 1928. 787

Schiller, Johann Christoph Friedrich von.

Schiller's Das lied von der glocke, with introduction, notes and vo-

cabulary, by W. A. Chamberlain.

© W. A. Chamberlain, Granville, O., as the author of introduction, notes, and
vocabulary. R. 465, Oct. 6, 1928. 788

Schiller's Wilhelm Tell, ed. with an introduction, notes and vocabu-
lary by Robert Waller Deering.

© Robert Waller Deering, Cleveland, as the author of the introduction, notes,

and vocabulary. R. 45246, May 25, 1928. 789

Schmalz, John Barnes.

Birthday readings.

©Julia Moody Schmalz, Mountain Lakes, N. J., as the widow of the author.
R. 44886, May 21, 1928. 790

Scholz, Richard.

The technique of the violin, together with The art of musical inter-

pretation, by Richard Scholz, translated and augmented by Gustav
Saenger.

© Gustav Saenger, New York, as the author of the translation. R. 44768, May
5, 1928. 791

Schouler, James.
A treatise on the law of wills. 3d ed.

© J. Schouler, Boston, as the author. R. 45388, June 13, 1928. 792

Scott, Charles B.

Nature study and the child.

© Eleanor S. C. Scott, Hollywood, Calif., as the child of the deceased author.
R. 45366, June 5, 1928. 793

Scott, Fred Newton.
Elemental English composition, by Fred Newton Scott and

Joseph Villiers Denney.

© F. N. Scott, Ann Arbor, and Joseph V. Denney, Columbus, O., as the authors.
R. 45893, July 30, 1928. 794
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[Scott, Hugh Stowell]

The mule, by Henry Seton Merriman [pseud.] (In The Cosmopoli-
tan, v. 26, no. 2, Dec, 1898)

© Ellen Frances Cobbold, London, as the widow of the author. R. 42999, Jan.

31, 1928. 795

Scott, Sir Walter, hart.

Ivanhoe ; a romance by Sir Walter Scott, bart. ; ed. by Alfred M.
Hitchcock.

© Alfred M. Hitchcock, Hartford, as the author of introduction and notes. R.

43884, Mar. 7, 1928. 796

The lady of the lake, by Walter Scott, edited with introduction and
notes by Elizabeth A. Packard.

© Elizabeth A. Packard, Oakland, Calif., as the author of introduction and
notes. R. 43882, Mar. 7, 1928. 797

Scribe, Augustin Eugene.
Le verre d'eau, par Eugene Scribe, edited with an introduction

and notes by Charles A. Eggert.

© Charles A. Eggert, Chicago, as the author of introduction, notes and vocabu-
lary. R. 44476, Apr. 23, 1928. 798

Seawell, Molly Elliot.

The house of Egremont.

© Alfred D. Smith, Washington, as the executor of the author. R. 44915, June
12, 1928. 799

Seignobos, Charles.

A political history of Europe since 1814, translation edited by S. M.
Macvane.

© Emily MacVane, Boston, as the widow of the author of editing. R. 43576,
Aug. 26, 1927. . 800

Serviss, Garrett Putnam.
Other worlds.

© G. P. Serviss, Tenafly, N. J., as the author. R. 589, Nov. 3, 1928. 801

Pleasures of the telescope.

© G. P. Serviss, Tenafly, N. J., as the author. R. 45899, Aug. 14, 1928. 802

Seton, Ernest Thompson.
Bird portraits.

© E. T. Seton, Greenwich, Conn., as the author. R. 377, Sept. 1, 1928. 803

Sharp, Dallas Lore.

Wild life near home.

© D. L. Sharp, Hingham, Mass., as the author. R. 748, Oct. 18, 1928. 804

Shaw, George Bernard.
Love among the artists.

© G. B. Shaw, London, as the author. R. 43916, Mar. 31, 1928. 805
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Shedd, Mary Melissa.

The American method of voice building and training, the science,

not art of singing.

© Halliett Deraxa Ellis Hall, Tulsa, Okla., as the executor. R. 44769, Apr. 27,

1928. 806

Shoemaker, Rachel Walter Hinkle, "Mrs. J. W. Shoemaker,"
comp.

Shoemakers best selections for readings and recitations, no. 26.

Comp. by Mrs. J. W. Shoemaker.

© Dora A. Shoemaker, Bala-Cynwyd, Pa., and Frank W. Shoemaker, Wayne,
Pa., as the children of the deceased author. R. 45997, Sept. 4, 1928. 807

Singleton, Esther.

The furniture of our forefathers, by E. Singleton, v. 1.

© E. Singleton, New York, as the author. R. 264, Oct. 11, 1928. 808

pt. 1.

© E. Singleton, New York, as the author. R. 42287, Dec. 16, 1927. 809

pt. 2.

© E. Singleton, New York, as the author. R. 43954, Feb. 15, 1928. 810

pt. 3.

© E. Singleton, New York, as: the author. R. 45562, June 22, 1928. 811

pt. 4.

© E. Singleton, New York, as the author. R. 45985, Aug. 22, 1928. 812

pt. 5.

© E. Singleton, New York, as the author. R. 263, Oct. 23, 1928. 813

pt. 6.

© E. Singleton, New York, as the author. R. 730, Nov. 13, 1928. 814

Paris as seen and described by famous writers. Ed. and translated
by Esther Singleton.

© E. Singleton, New York, as the editor and translator. R. 44100. Mar 28
1928. 81^

Wonders of nature.

© E. Singleton, New York, as the author. R. 42499, Jan. 4, 1928. 816

Slosson, Annie Trumbull.
Story-tell Lib.

© Annie Slosson Trumbull Howard, Philadelphia, as the next of kin of the
author, who is not living. R. 44897, June 8, 1928. 817

Smith, Abbie Nora.
Bobtail Dixie.

© A. N. Smith, Eagle Rock, Calif., as the author. R. 42383, Jan. 4, 1928. 818

Smith, Arthur Cosslett.

The monk and the dancer.

© Elizabeth A. Smith, Rochester, N. Y., as the widow of the author. R 44257
Apr. 12, 1928. *

81g
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Smith, Gertrude.

The Koggie and Reggie stories. Illus. by E. Mars and M. H.
Squire.

© Minna Caroline Smith, Bailey's Bay, Bermuda, as the executrix. R. 42315,
Dec. 20, 1927. 820

Smith, Mrs. Mary Prudence (Wells)

Four on a farm.

© M. P. W. Smith, Greenfield, Mass., as the author. R. 462, Oct. 23, 1928. 821

Snaith, John Collis.

Love's itinerary.

© J. C. Snaith, London, as the author. R. 592, Oct. 24, 1928. 822

The Southeastern reporter, v. 34. Permanent ed. Oct. 10, 1899-
Mar. 6, 1900.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 38804, Dec. 23, 1927. 823

v. 35. Permanent ed. Mar. 13-May 22, 1900.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39069, Mar. 14, 1928. 824

v. 36. Permanent ed. May 29-October 9, 1900.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39383, Sept. 10, 1928. 825

v. 37. Permanent ed. October 16, 1900-March 19, 1901.

©West publishing co., St. Paul, as the proprietor. R. 39697, Oct. 29, 1928.

S26

v.38. Permanent ed. March 26-June 18, 1901.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39712, Nov. 2, 1928. 827

The Southern reporter, v. 26. Permanent ed. July 5, 1899-Feb.
21, 1900.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 38805, Dec. 23, 1927. 828

v. 27. Permanent ed. February 28-July 4, 1900.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39074, June 11, 1928. 829

v. 28. Permanent ed. July 11, 1900-January 16, 1901.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39410, Sept. 27, 1928. 830

v. 29. Permanent ed. January 23-July 3, 1901.

©West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39714, Nov. 2, 1928. 831

Southwestern reporter.

Digest of decisions of the Supreme courts 1 of Missouri, Arkansas,
Tennessee, Texas, Court of appeals of Kentucky, Court of criminal
appeals and courts of civil appeals of Texas, and court of appeals
of Indian Territory, reported in the Southwestern reporter, v. 41-60.

2 v.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39710, 39711, each Nov. 2, 1928.

832, 833
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The Southwestern reporter, v. 53, 54. Permanent ed. Nov. 13,

1899-Feb. 12, 1900.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 38806, 38807, each Dec. 23, 1927.

834, 835

v. 55. Permanent ed. Feb. 19-Apr. 16, 1900.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39070, Mar. 14, 1928. 836

v. 56, 57. Permanent ed. April 23-July 30, 1900.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39071, 39076, each June 11, 1928.

837, 838

v. 58, 59. Permanent ed. August 6, 1900-January 14, 1901.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39436, 39437, Sept. 10, 27, 1928.

839, 840

v. 60. Permanent ed. January 21-March 18, 1901.

© West publishing co., St. Paul, as the proprietor. R. 39696, Oct. 29, 1928.

841

v. 61. Permanent ed. March 25-April 29, 1901.

©West publishing co., St. Paul, as the proprietor. R. 39702, Oct. 29, 1928.

842

v. 62. Permanent ed. May 6-June 10, 1901.

© West publishing co., St. Paul, as the proprietor. R. 39709, Nov. 2, 1928. 843

v. 63. Permanent ed. June 17-July 22, 1901.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R 39717, Nov. 2, 1928. 844

Southwick, Frank Townsend.
Steps to oratory ; a school speaker.

© Mary B. Southwick, Washington, as the widow of the author. R. 43133,
Feb. 1, 1928. 845

Spearman, Frank Hamilton.
The nerve of Foley, and other railroad stories.

©F. H. Spearman, Hollywood, Calif., as the author. R. 42300. Dec. 20, 1927.

846

Speer, Ocie.

A treatise on the law of married women in Texas ; including mar-
riage, divorce, homestead, and administration.

© O. Speer, Austin, as the author. R. 45550, July 27, 1928. 847

Spencer, Herbert.

Various fragments. Enl. ed.

© Arthur Keith, Leonard Darwin, David Prani, London, as the executors.
R. 42388, Jan. 5, 1928. 848

The Standard dictionary of the English language.

© Funk & Wagnalls co., New York, as the proprietor. R. 42394, Dec. 9, 1927.

849

Stephens, Robert Neilson.

Philip Winwood ; a sketch of the domestic history of an American
captain in the war of independence, written by his enemy in war,
Herbert Eussell. Presented anew by R. N. Stephens.

© Maude Stephens Locke, Philadelphia, as the widow of the author. R. 44884,
Apr. 23, 1928. 850
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Stephenson, Henry Thew.
Fickle wheel.

© H. T. Stephenson, Bloomington, Ind., as the author. R. 617, Oct. 15, 1928. 851

Stevens, Frederick Waeir.
A treatise on practice in actions at law in the circuit courts and

Supreme court of Michigan, with forms, v. 2.

© F. W. Stevens, New York, as the author. R. 42701, Jan. 9, 1928. 852

Stevens, George Barker.

The messages of the apostles; the apostolic discourses in the book
of Acts and the general and pastoral epistles of the New Testament
arranged in chronological order, analyzed, and freely rendered in

paraphrase.

© Kate Abell Stevens, Minneapolis, as the widow of the author. R. 44899, June
9, 1928. 853

Stevenson, Burton Egbert.

A soldier of Virginia; a tale of Colonel Washington and Brad-
dock's defeat.

© B. E. Stevenson, Chillicothe, O., as the author. R. 45646, June 28, 1928. 854

Stevenson, Robert Louis.

A Christmas sermon.

© Lloyd Osbourne, Gilroy, Calif., as the executor of the author. R. 44906,
June 9, 1928. 855

The poems of Eobert Louis Stevenson, with an introduction by
W. P. Trent.

© William P. Trent, New York, as the author of the introduction and notes.

R. 43362, Feb. 23, 1928. 856

Stockton, Frank Richard.
Afield and afloat.

© Marie Louise Stockton and Frances A. Stockton, Haddonfield, N. J., as the
next of kin of the author, who is not living. R. 45028, June 5, 1928. 857

A bicycle of Cathay. Illus. by Orson Lowell.

© Paul R. Stockton, New York, as the executor, R. 42320, Dec. 20, 1927. 358

Stoddard, William Osborn.
Noank's log.

© W. O. Stoddard, Madison, N. J., as the child of the deceased author. R. 44749,
May 9, 1928. 859

Stratemeyer, Edward.
The campaign of the jungle.

© E. Stratemeyer, Newark, N. J., as the author. R. 43145, Feb. 11, 1928. 860

On to Pekin.

© E. Stratemeyer, Newark, N. J., as the author. R. 44753, May 9, 1928. 861

The Rover boys on the Great Lakes, by Arthur M. Winfield
[pseud.]

© E. Stratemeyer, Newark, N. J., as the author. R. 45935, July 30, 1928. 862
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Super, Ovando Byron, ed.

Histoire de France, tiree de Ducoudray.

© O. B. Super, Bakersfield college, Calif., as the author of the editing. R.

43S24, Mar. 13, 1928. 863

The Supreme court reporter, v. 20. Permanent ed. November,
• 1899-July, 1900.

© West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39077, June 11, 1928. 864

v. 21. Permanent ed. November, 1900-July, 1901.

©West pub. co., St. Paul, as the proprietor. R. 39716, Nov. 2, 1928. 865

Sutphen, William Gilbert Van Tassel.

The cardinal's rose.

©W. G. V. Sutphen, Morristown, N. J., as the author. R. 42303, Dec 20,

1927. 866

Swift, Jonathan.
Gulliver's travels into several remote regions of the world, by J.

Swift, Ed. with introduction and notes, bv Thomas M. Balliet.

pt. 1, 2.

©Thomas M. Balliet, New York, as the author of the introduction and notes.

R. 471, 479, each Sept. 14, 1928. 867, 868

Taggart, Marion Ames.
Jack Hildreth on the Nile. Adapted from the original of C. May

by Marion Ames Taggart.

© M. A. Taggart, Mt. Pocono, Pa., as the author. R. 42281, Dec. 10, 1927. 869

Tapper, Thomas.
First studies in music biography.

©T. Tapper, New York, as the author. R. 42939, Jan. 3, 1928. 870

Tarkington, Booth.

The old gray eagle. {In Everybody's magazine, v. 5, no. 23, July,

1901)

© B. Tarkington, Indianapolis, as the author. R. 45983, Aug. 24, 1928. 871

Tarr, Ralph Stockman.
. . . Home geography, and the earth as a whole, by Ralph S.

Tarr . . . and Frank M. McMurry. (Tarr and McMurry geog-
raphies. [1st book])
©Kate S. Tarr, Ithaca, N. Y., and Frank M. McMurry, Yonkers, N. Y., as

the widow of the author and author. R. 43734, Mar. 7, 1928. 872

. . . North America; with an especially full treatment of the
United States and its dependencies, by K. S. Tarr and Frank M.
McMurry. (Tarr and McMurry geographies. 2d book)

© Kate S. Tarr, Ithaca, N. Y., and Frank M. McMurry, Yonkers, N. Y., as the
widow of the author and author. R. 43747, Mar. 7, 1928. 873

Tennyson, Alfred Tennyson, 1st baron, 1809-1892.

The poetical works of Alfred, lord Tennyson . . . with a bio-

graphical and critical introduction by E. Parsons.

©Eugene Parsons, Denver, Col., as the author of the introduction and notes.
R. 43357, Feb. 23, 1928. 874
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[Terhune, Mrs. Mary Virginia (Hawes)]
Dr. Dale, by Marion Harland [pseud.] and Albert Payson Ter-

hune.

©Albert Payson Terhune, Pompton Lakes, N. J., as the child of the deceased
author and the author. R. 42500, Jan. 4, 1928. 875-

Thatcher, Oliver Joseph.

A general history of Europe (350-1900) by Oliver J. Thatcher
and Ferdinand Schwill.

© O. J. Thatcher, Beaumont, Calif., and Ferdinand Schevill, Chicago, as the
authors. R. 44896, June 8, 1928. 876-

Thomas, A.

Mignon, by A. Thomas. Essay, by H. E. Krehbiel.

© Marie V. Krehbiel, New York, as the widow of the author of the essay. R.
31, July 28, 1928. 877

Thomas, Allen Clapp.

An elementary history of the United States.

© Edward Thomas, New York, as the child of the deceased author. R. 45064,

May 25, 1928. 878-

Thompson, Maurice, i. e. James Maurice.

Rosalynde's lovers.

©Agnes Thompson Long, Crawfordsville, Ind., as the child of the deceased
author. R. 621, Oct. 15, 1928. 87$

Thompson, Seymour Dwight, ed.

Accord and satisfaction, v. 1.

©American law book co., Brooklyn, as the proprietor. R. 43317, Jan. 13, 1928.

880

Thorndike, Edward Lee.

The human nature club, an introduction to the study of mental life,

© E. Thorndike, New York, as the author. R. 45952, Aug. 8, 1928. 881

Thwaites, Reuben Gold.

Stories of the Badger state.

©Jessie T. Thwaites, Madison, Wis., as the widow of the author. R. 42985,
Jan. 25, 1928. 882

Thwing, Charles Franklin.

College administration.

© C. F. Thwing, Cleveland, O., as the author. R. 44772, May 14, 1928. 883

Tileston, Mrs. Mary Wilder Foote.

Daily strength for daily needs.

© M. W. Tileston, Brookline, Mass., as the author. R. 457. Oct. 3, 1928. 884

Joy and strength for the pilgrim's day.

© M. W. Tileston, Brookline, Mass., as the author. R. 454, Oct. 8, 1928. 885
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Tomlinson, Everett Titsworth.

The house-boat on the St. Lawrence.

© E. T. Tonilinson, Elizabeth, N. J., as the author. R. 44751, May 9, 1928. 886

A short history of the American revolution.

© E. T. Tomlinson, Elizabeth, N. J., as the author. R. 590, Oct. 24, 1928. 887

Torrey, Bradford.

Everyday birds; elementary studies.

© John W. Seabury, South Weymouth, Mass., as the executor of the author.

R. 45657, June 28, 1928. 888

Traub, Peter Edward.
The Spanish verb, with an introduction on Spanish pronunciation.

© P. E. Traub, New York, as the author. R. 43132, Feb. 1, 1928. 889

Troeger, John Winthrop.
Nature-study readers, v. 4. Harold's explorations, by J. W.

Troeger and Edna Beatrice Troeger.

© J. W. Troeger, La Grange, 111., as the author. R. 42390, Jan. 5, 1928. 890

True, John Preston.

Morgan's men, containing adventures of Stuart Schuyler, captain

of cavalry during the revolution.

© J. P. True, Waban, Mass., as the author. R. 460, Oct. 3, 1928. 891

U. S. Circuit court of appeals.

Index digest of the reports of the United States circuit court of

appeals, v. 1-40 C. C. A. and 1-63 U. S. Appeals with parallel

references to the Federal reporter. Separate index to notes in C. C.
reports.

© Lawyers co-operative pub. co., Rochester, N. Y., as the proprietors. R. 45542,
June 27, 1928. 892

XJ. S. Circuit courts of appeals.

United States circuit courts of appeals reports, with annotations,
vols. 37-41.

© Lawyers co-operative pub. co., New York, as the proprietor. R. 45029-45033,
Dec. 30, 1927, Mar. 14, 1928. 893-897

v. 42-45.

© Lawyers co-operative publishing co., New York, as the proprietor. R. 39447-
39450, each Sept. 24, 1928. 898-901

U. S. Interstate commerce commission.

Interstate commerce reports, v. 8. Decisions . . . May, 1898, to
February, 1901. Reported by the commission.

© Lawyers co-operative pub. co., Rochester, N. Y., as the proprietors. R. 45548,
June 27, 1928. 902

U. S. Supreme court.

United States Supreme court reports from beginning of volume
175 to end of volume 178. Complete ed. bk. 44.

© Lawyers co-operative publishing co., Rochester, N. Y., as the proprietor.
R. 45544, June 27, 1928. 903
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Utah. Supreme court.

Keports of cases . . . including portions of the January and
May terms, 1899. George L. Nye, reporter, v. 19, being v. 7, Utah
state reports.

© George L. Nye, Denver, as the author. R. 42703, Jan. 9, 1928. 904

v. 20, being v. 8, Utah state reports.

© George L. Nye, Denver, as the author. R. 42706, Jan. 9, 1928. 905

Vachell, Horace Annesley.
John Charity.

©H. A. Vachell, Coley, Lyndhurst, Hants, England, as the author. R. 42484,
Jan. 4, 1928. 906

Life and sport on the Pacific slope.

©H. A. Vachell, Coley, Lyndhurst, Hants, England, as the author. R. 42495,
Jan. 4, 1928. 907

Van Dyke, Henry.
The friendly year, chosen and arranged from the works of Henry

Van Dyke by George Sidney Webster.

© George Sidney Webster, New York, as the author of the compilation. R.
45519, June 30, 1928. 908

The poetry of the Psalms, for readers of the English Bible.

© Henry Van Dyke, Princeton, N. J., as the author. R. 43361, Feb. 23, 1928.

909

Same.

© Henry Van Dyke, Princeton, N. J., as the author. R. 44881, May 24, 1928,

910

Vergilius Maro, Publius.

The Aeneid of Vergil, book I-VI. Selections VII-XII ; with an
introduction, notes and vocabulary, by Charles Knapp.
© Charles Knapp, New York, as the author of introduction, notes and vocabu-

lary. R. 110, Sept. 10, 1928. 911

Viele, Herman Knickerbocker.
The inn of the Silver Moon.

© Mary Viele, New York, as the widow of the author. R. 44334, Apr. 18, 1928.

912

Vincent, Leon H.
Corneille.

© L. H. Vincent, Boston, as the author. R. 45651, June 28, 1928. 913

The French academy.

© L. H. Vincent, Boston, as the author. R. 45643, June 28, 1928. 914

Voltaire, Frangois Marie Arouet de.

Selected letters of Voltaire; edited for school use by L. C. Syms.
© L. O. Syms, New York, as the author of the editing. R. 43765, Mar. 8,

1928. 915

Waggaman, Mrs. Mary Teresa.

Jack-o'-lantern.

© M. T. Waggaman, Washington, as the author. R. 42851, Dec. 10, 1927. 916
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Little Missy.

© M. T. Waggainan, Washington, as the author. R, 42849, Dec. 10, 1927. 917

Nan Nobody.

© M. T. Waggaman, Washington, as the author. R. 42850, Dec. 10, 1927. 918

Wait, John Cassan.

Law of operations preliminary to construction in engineering and
architecture. 1st ed.

© J. C. Wait, New York, as the author. R. 42696, Jan. 6, 1928. 919

Walker, Jerome.
Anatomy, physiology and hygiene, by Jerome Walker. New ed.

entirely rewritten.

© R. O. Walker, Long Island City, N. Y., as the child of the deceased author.

R. 44072, Apr. 2, 1928. 920

Walker, Williston.

The reformation.

© Amelia Walker Oushing, Brunswick, Me., as the child of the deceased author.

R. 45195, June 15, 1928. 921

Ward, Cyrenus Osborne.

A history of the ancient working people, from the earliest known
period to the adoption of Christianity by Constantine. v. 2.

© Frank E. Ward, New York, as the child of the deceased author. R. 45823,
July 9, 1928. 922

Ward, Elizabeth Stuart Phelps, "Mrs. H. D. Ward."
The successors of Mary the first, by Elizabeth Stuart Phelps.

© Herbert D. Ward, Newton Centre, Mass., as the widower of the author.
R. 45652, June 28, 1928. 923

Ward, Mary Augusta (Arnold) " Mrs. Humphry Ward."
Eleanor, by Mrs. Humphry Ward. Illus. by Albert E. Sterner,

v. 1, 2.

© Dorothy Mary Ward, London, as the child of the deceased author. R. 42313,
42314, each Dec. 20, 1927. 924, 925

Warman, Cyrus.

Short rails.

© M. M. Warman, Ann Arbor, as the widow of the author. R. 44913, June 9,

1928. 926

Warner, Francis.

The nervous system of the child, its growth and health in

education.

© F. Warner, Whitbourne, Warlingham, Surrey, England, as the author.
R. 42977, Jan. 18, 1928. 927

Washington, Booker Taliaferro.

Up from slavery ; an autobiography.

© Booker Taliaferro Washington, II, Los Angeles, as the child of the deceased
author. R. 43910, Mar. 19, 1928. 928
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Webb, Walter Loring.

Eailroad construction. 1st ed.

(c) W. L. Webb, Lansdowne, Pa., as the author. R. 42282, Dec. 15. 1927. 929

Weborg, Johanna C.

In Viking land.

© J. C. Weborg, Itasca, 111., as the author. R. 614, Oct. 18, 1928. 930

Webster, Henry Kitchell.

The banker and the bear; the story of a corner in lard.

© H. K. Webster, Evanston, 111., as the author. R. 43746, Mar. 7, 1928. 931

Webster, Noah.
Webster's international dictionary of the English language ; being

the authentic edition of Webster's unabridged dictionary. Rev. &
much enl. under the supervision of N. Porter, to which is now added
a supplement of twenty-five thousand words and phrases, W. T.
Harris, editor in chief. (New ed.)

© G. & C. Merriam co., Springfield, Mass., as the proprietors. R. 43822, Mar.

10, 1928. 932

Weeden, Miss Howard.
Songs of the old South. Verses and drawings by Howard Weeden.

© Robert P. Weeden, Huntsville, Ala., as the next of kin of the author, who is

not living. R. 43341, Feb. 13, 1928. 933

Wellford, Clarence, comp.

Answers of the ages [extracts from the note-books of two friends]

I. K. L, [and] L. C. W.
© Louise C. Willcox, Norfolk, Va., as the author. R. 43984, Jan. 25, 1928. 934

Wells, Carolyn.

Idle idyls. Pictures by Oliver Herford.
©Carolyn Wells Houghton, New York, as the author. R. 42504, Jan. 4, 1928.

935

Wells, David Ames.
The theory and practice of taxation.

©Marietta Harriet Allcroft, Moulsford, Berks, England, as the executrix.

R. 42352, Dec. 27, 1927. 936

Wells, Herbert George.

The first men in the moon.
© H. G. Wells, Easton Glebe, Dunmow, Essex, England, as the author. R. 618,

Oct. 15, 1928. 937

Wells, Webster.
Complete trigonometry.

© Emily W. Wells, Boston, as the widow of the author. R. 45368, June 5, 1928.

938

Four place logarithmic tables; together with a table of natural

sines, cosines, tangents, and cotangents.

© Emily W. Wells, Boston, as the widow of the author. R. 45367, June, 5, 1928.

939
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1928 Renewal 953

Key to Wells' Complete trigonometry.

<© Emilv W. Wells, Boston, as the widow of the author. R, 475, Sept. 14, 1928.

940

Key to Wells's New higher algebra.

<© Emily W. Wells, Boston, as the widow of the author. R. 43126, Jan. 31, 1928.

941

Key to Wells' new plane and spherical trigonometry.

v© Emily W. Wells, Boston, as the widow of the author. R. 43124, Jan. 31, 1928.

942

Wendell, Barrett.

A literary history of America.
<c) Edith G. Wendell, Boston, as the widow of the author. R. 45190, June 12,

1928. 943

Wesselhoeft, Mrs. Elizabeth Foster (Pope)

High school days in Harbortown, by Lily F. Wesselhoeft.

© Minna W. Glidden, North Dighton, Mass., as the child of the deceased author.

R. 459, Oct. 3, 1928. 944

Weyman, Stanley John.

Count Hannibal.

•© Charlotte Kate Eliza Weyman, Plas Llanrhydd, Ruthin, North Wales, as the
widow of the author. R. 45832, July 7, 1928. 945

Wharton, Anne Hollingsworth.

Salons colonial and republican.

<g> A. H. Wharton, Philadelphia, as the author. R. 43757, Feb. 21, 1928. 946

[Wheeler, Andrew Carpenter]

A journey to nature, by J. P. Mowbray [pseud.]

•© Jennie P. M. Wheeler, Englewood, N. J., as the widow of the author. R. 44842,
June 1, 1928. 947

White, Clara E.

The romance of the red star ; a biography of the earth.

(c) Franklin P. White, Colorado Springs, Col., as the widower of the author.
R. 737, Nov. 19, 1928. 948

White, Mary.
How to make baskets.

© Mary White Talbot, Boston, as the author. R. 732, Nov. 6, 1928. 949

White, Stewart Edward.
The claim jumpers ; a romance, by Stewart Edward White.

<£) S. E. White, Burlingame, Calif., as the author. R. 44069, Mar. 24, 1928. 950

The forest runner. (In McClure's magazine, v. 18, no. 2, Dec,
1901)

© S. E. White, Burlingame, Calif., as the author. R. 880, Nov. 23, 1928. 951

The girl who got rattled. (In The Century illustrated monthly
magazine, v. 62, no. 3, July 1901)

<© S. E. White, Burlingame, Calif., as the author. R. 45561, June 28, 1928. 952

The pagan. (In Everybody's magazine, v. 5, no. 27, Nov., 1901)
<c) S. E. White, Burlingame, Calif., as the author. R. 734, Nov. 5, 1928. 953
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Renewal 954 pt. i, n. s., v. 25

White, Stewart Edward—Continued.

The westerners.

© S. E. White, Burlingame, Calif., as the author. R. 44839, May 19', 1928. 954

Same.

© S. E. White, Burlingame, Calif., as the author. R. 40, Sept. 7, 1928. 955

Whiting, Lilian.

The spiritual significance.

© L. Whiting, Boston, as the author. R. 42970, Jan. 17, 1928. 956-

Williams, Henry Smith.

The story of nineteenth-century science.

© H. S. Williams, New York, as the author. R. 43101, Jan. 13, 1928. 957

Wilson, Edmund Beecher.

The cell in development and inheritance. 2d ed., rev. & enl.

© E. B. Wilson, New York, as the author. R. 43741, Mar. 7, 1928. 958

Wilson, Mrs. Lucy Langdon (Williams)
Domestic science in grammar grades.

© L. L. W. Wilson, Philadelphia, as the author. R. 43745, Mar. 7, 1928. 959

Handbook of domestic science and household arts for use in ele-

mentary schools.

© L. L. W. Wilson, Philadelphia, as the author. R. 42978, Jan. 18, 1928. 960

Picture study in elementary schools; a manual for teachers,

pt. 1, 2.

© L. L. W. Wilson, Philadelphia, as the author. R. 42690, 42692, each Dec. 31,
1927. 961, 962

Pupil's book 1, 2.

© L. L. W. Wilson, Philadelphia, as the author. R. 42694, 42695, each Dec. 31,
1927. 963, 964

Wister, Owen.
The Jimmyjohn boss, and other stories.

© O. Wister, Philadelphia, as the author. R. 42301, Dec. 20, 1927. 965

Wright, Mrs. Mabel Osgood.
Dream fox story book.

© M. O. Wright, Fairfield, Conn., as the author. R. 115, Sept. 21, 1928. 966.

Wyatt, Edith Franklin.

Every one his own way.

© E. F. Wyatt, Chicago, as the author. R. 45666, June 14, 1928. 967

Wyoming. Supreme court.

Wyoming reports; cases decided . . . from March 25, 1897, to
October 3, 1898. Reported by Charles K Potter, v. 7.

© Charles N. Potter, Cheyenne, Wy., as the author. R. 42700, Jan. 9, 1928. 968-
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PART I, BOOKS, GROUP I

1928 Renewal 970

Zangwill, Israel.

The mantle of Elijah.

© Edith Zangwill, Far End, East Preston, Sussex, England, as the widow of the
author. R. 42308, Dec. 20, 1927. 969

Zschokke, Heinrich.

Das wirtshaus zu Cransac, novelle von Heinrich Zschokke, edited

with introduction, notes and vocabulary by Edward S. Joynes.

© Eliza L. Yoynes McFarlan, Darlington, S. C, as the child of the author of the
introduction, notes, exercises and vocabulary. R. 44475, Apr. 23, 1928. 970
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VOLUME INDEX

NEW SERIES V. 25, GROUP 1 , FOR THE YEAR 1 928

Part 1, Books

This index contains in one alphabet, in addition to the names of the copy-

right proprietors of books the titles of which have appeared during the year

the names of the authors of the books and the titles of anonymous books.

The figures refer to the citation numbers following the titles in the

Catalogue.

Figures preceded by the word " Renewal " refer to the list of renewals

bound at the end of the volume.

pseud. See Spewack

Poems of Giovanni

A. E., pseud. See Russell (G. W.)
Aakjser (Jeppe) Under aftenstjsernen.

3724.

Abbott (A. A.)
(Samuel)

Abbott (A. M.)
Pascoli. 84.

Abbott (Austin) Abbott's digest of all

the N. Y. repts. 5843.

Abbott (B. V.) Abbott (Lyman) Life
& lit. of the ancient Hebrews. Re-
newal 1.

Abbott (E. D.) Sketch of Barbara
Fritchie, Whittier's heroine; includ-
ing points of interest in Frederick,
Md. 5436.

Abbott (E. H.) :

But once a yr., Christmas stories.

9378.
Love & the ladies. 3078.

Abbott (Elisabeth) One-act plays of
Luigi Pirandello. S826.

Abbott (F. H.) Collection of money.
7496.

Abbott (G. K.) High blood pressure &
degenerative diseases of the heart,
blood vessels, & kidneys. 11403.

Abbott (Henry) Tirrell Pond. 14345.
Abbott (J. L. D.) :

Harriet's choice. 13117.
Heyday. 8738.

Abbott (Johnston) Seigneurs of La
Saulaye. 7444.

Abbott (L. T.) Rusty-cats. 5583.
Abbott (Lyman) Life & lit. of the an-

cient Hebrews. Renewal 1.

Abbott (M. A. R.) Motion pictures for
different schl. grades. 8308.

Abbott educa. co. Welling (J. B.)
More color for you. 9160.

Abd al-Baha ibn Baha Allah. Baha'i
scriptures. 12454.

Abderhalden (Emil) Lehrbuch der
physiologie in vorlesungen. 5331.

Abdullah (Achmed) Lute & scimitar,
being poems & ballads of central
Asia. 12551.

Abel (A. H.) Side-light on Anglo-
Amer. relations, 1839-1858. 4782.

Abel pub. co. Who's who in profes-
sional portraiture in America. 10430.

Abensour (Leon) Clemenceau intime.

5332.
Aberle (Carl) Wirkerei und stricke-

rei, netzen und filetstrickerei. 2963.
Abernethy (L. S.) Abernethy curve-

stroke shorthand. 8945.
Abrahams (R. D.) Come forward.

3502.
Abro (A. d'.) Evolution of scientific

thought from Newton to Einstein.

4160.

Abshagen (H. F.) :

Abshagen (Margarete) Christ-
nachtwunder. 10637.

Fahrt nach der verbotenen
insel. 10790.

Verlorene kettchen. 10791.
Abshagen (Margarete) :

Christnachtwunder. 10637.
Fahrt nach der verbotenen insel.

10790.
Verlorene kettchen. 10791.

Abt (A. F.) Pediatrics. 3503.
Abt (I. A.) Pediatrics. 3503.

Academie de droit international. See
Hague. Academy of international
law.

Academy of polit. science

:

Academy of polit. science, New
York. America as a creditor
nation. 1994.

Fact-finding in labor disputes.

9268.
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Achinstein (Asher) Buying power of

labor & post-war cycles. 13874.
Ackerman (P. F.) Automobile acctg.

550.

Ackerman (S. B.) Insurance. 6587.

Ackermann (W.) Grundziige der the-

oretischen logik. 13846.
Acme ptg. co. Walters (L. D.) Tomb-

stone's yesterday. 12950.

Acme pub. co. Breethall (H. H.)
What the Roman Catholic has done
for America. 7754.

Acosta (Mercedes de) Until the day
break. 2635.

Acremant (G. P.) Carnaval d'ete; au
pays de Reuze-Papa. 9495.

Acton (H. M. M.) :

Five saints & an appendix. 3288.
Humdrum. 13342.

Adair (A. H.) Dinners, long & short.

13065.
Adair (Cecil) Blue mist & mystery.

8475.

Adam (James) Color schemes of
Adam ceilings. 9602.

Adam Smith, 1776-1926. 10897.

Adams (Agnes) :

Present day miracles. 14141.
Stephen Jeffreys. 8001.

Adams (Arthur) In honor of the nine-
tieth birthday of Charles Frederick
Johnson, professor of English in
Trinity college, 1883-1906. 5380.

Adams (C. B.) Hidden strings. 5584.

Adams (C. C.) Text-bk. of commer.
geog. Renewal 2.

Adams (E. C.) Adams (C. C.) Text-
bk. of commer. geog. Renewal 2.

I

Adams (E. C. L.) Nigger to nigger.

10898.

Adams (E. D.) :

Bartlett (J. G.) Henry Adams of
Somersetshire, England, &
Braintree, Mass. 2099.

Niagara power. 2201, 2202.

Adams (E. L.) :

Fifteen clays in the air. 8309.
Hist, of the Mansion house corner,

Greenfield, Mass. 12960.
Over the polar ice. 8476.
Racing around the world. 8946.

Adams (Elizabeth S.) Teacher's man-
ual for typewriting units. 6372.

Adams (Evangeline S.) Astrology.
213.

Adams (F. P.) Column bk. of F. P. A.
12446.

Adams (G. M.) Just among friends.

8578.
Adams (G. W.) Eddy (M. B.) Rudi-

mental divine science. No & yes.

6907, 6908, 8023, 8024, 9836-9843.
Adams (Harrison) pseud. Pioneer

boys of Kan. 11720.

Adams (Herbert) :,

Empty bed. 3725.
Rogues fall out. 11512.

Adams (Isabel) Heart of the woods.
12961.

Adams (J. D.) Swords of the vikings.
8089.

Adams (J. Q.) Diary of John Quincy
Adams, 1794-1845. 11721.

Adams (J. T.) :

Hamilton (Alexander) Hamilton-
ian prins. 2362.

Jefferson (Thomas) pres. U. 8.

Jeffersonian prins. 2254.

Adams (Kathleen) Bk. of enchant-
ment. 9919.

Adams (Peter) Cork ships & how to
make them. 9050.

Adams (R. E.) Practice problems in
arith. 1229.

Adams (R. G.) :

British headquarters maps &
sketches. 7167.

Papers of Lord George Germain.
7832.

Pilgrims, Indians & patriots.

12447.

Adams (R. G.) & co. Schaffner (J.

H.) Field manual of the flora of
Ohio & adjacent territory. 12208.

Adams (Robert) Color schemes of
Adam ceilings. 9602.

Adams (Roger) :

Elem. lab. experiments in organic
chem. 10537.

Organic syntheses. 1192.

Adams (Ruth) Adams (William)
Myths of old Greece in story &
song. Renewal 3.

Adams (St. Clair) Light of the
world. 10190.

Adams (T. T.) Biog. genealogies of
the Va. Adams families. 779.

Adams (Thad) For keeps. 12654.

Adams (Thomas) Public recreation.

8035,

Adams (W. A.) Romeo und Julia auf
clem dorfe. Renewal 462.

Adams (W. H. M.)' Stimmel (Smith)
Personal reminiscences of Abraham
Lincoln. 1219.

Adams (William) Myths of old

Greece in story & song. Renewal 3.

Adcock (A. S.) Judas tree. 10792.

Addison (Eleanor) Nonamessett, &
other verses. 3504.

Addison (Joseph) Sir Roger de Cov-
erley papers from the Spectator.

10019.

Addition (H. S.) City planning for
girls, 10638.

Addoms (R. M.) Lab. manual of gen.

botany. 10570.
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1760.

Renewal 4.

Labor relations.

Money illusion.

Elem. organic chern.

Feelings & emotions.

Schiff: his

de-

Ade (George) :

Bang! bang
More fables.

Adelphi co.

:

Feis (Herbert)
10S16.

Fisher (Irving)
106S6.

Adkins (H. B.)
5437.

Adler (Alfred)
32381.

Adler (Cyrus) Jacob H.
life & letters. 13327.

Adolph (Lucien)^ Societes (Les)
rant le fisc. 6482.

Adrian (H. W.) pseud. Initiation a
la vie hippique. 4473.

Adriance (G. W.) Agriculture for
high schools. 1095.

Adrien-Bertrand (Suzanne) Experi-
ences. 5438.

Advent-verlag (e. v.) :

Sind wir unsterblich? 4031.
Wittich (Engelbert) Blicke in

das leben der Zigeuner. 11402.
Adventures of Hsi Men Ching. 1338.

Adyar (Editions) :

Arundale (G. S.) Nirvana. 1872.

Besant (A. W.) Voie de l'occul-

tiste. 9820.
Lancelin (Charles) Occultisme

et la vie. 10021.
Powell (A. E.) Corps astral et

autres phenomenes astraux.
14544.

Aeolian co.

:

Aubert (Louis) Listener's introd.

to the music of Debussy's The
flaxen-haired girl. 1551.

Listener's introd. to the mu-
sic of Debussy's The submerged
cathedral. 1343.

Emmanuel (Maurice) Listener's
introd. to the music of Ravel's
Pavane for a dead princess of
Spain. 1358.

Listener's introd. to the mu-
sic of Ravel's Toccata from The
tomb of Couperin. 1359.

Prod'homme ( Jacques - Gabriel

)

Listener's introd. to the music
of Debussy's Moonlight. 1418.

Listener's introd. to the mu-
sic of Faure's third Song with-
out words. 1608.

Roger-Ducasse (J. J. A.) List-

ener's introd. to the music of
Faure's Berceuse from the Dolly
suite. 1423.

Aeppli (Ernst) Heinrich Pestalozzi.

9167.

AEsculape (Editions) Doiteau (Vic-

tor) Folie de Vincent Van Gogh.
14795.

JEsopus

:

iEsop's fables. 5844.

Subtiles fables d'Esope. 1852.

Afghan, pseud. Bahadur Khan, war-
rior. 4269.

Agar (F. A.) Enlisting laymen.
12962.

Agar (Herbert) Fire & sleet & can-
dlelight. 4388.

Agassiz (Laura) Tessie ; a story of

my life. 8002.

Agate (J. E.) :

Gemel in London. 6168.

Rachel. 4054.

Agde (Georg) Theorie der reduktions-
fahigkeit von steinkohlenkoks auf
grund experimenteller untersuchun-
gen. 13118.

Agentur des Rauhen hauses. See Rau-
hen hauses (Agentur des)

Agrait (Luis Rechani) See Rechani
Agrait (Luis)

Agraives (Jean d') Corsaire borgne.
2093.

Aguilera (Francisco) Introduction a
la historia de la America latina.

155.

Ahlers (L. C.) Inspiring lives of sixty
famous men. 14246.

Ahmad Izzat, pasha. Denkwurdig-
keiten des marschalls Izzet pascha.
9920.

Ahrens (Gertine) :

Original monologues & recitations.

7833.
Real life readings. 4055.

Aicard (J. F. V.) Gueuse des marais.
5227.

Aiken (C. P.) :

Conrad Aiken. 1230.

Costumes by Eros. 8947.

Aiken (E. R.) Love & I. 4161.
Aiken (John) Eyes & no eyes, &

other stories. Renewal 653.

Aikens (C. A.) Clinical studies for
nurses. 3289.

Aimery de Pierrebourg (M. Thomas-
Galline, baronne) Therese et son
fils. 7834.

Ainsworth (C. G.) :

Little journey to Japan & the
Orient. 9496.

Little journey to the West Indies.

9497.

Ainsworth (John) Story of Saint
Christopher. 9498.

Ainsworth (O. M.) Introd., notes,
bibliography in the bk. entitled Mil-
ton on educa., the tractate Of educa.
10538.

Ainsworth (Oliver) See Sharp (Sir
Henry

)

Aitken (B. M.) pseud. See Heming-
way (B. M. A.)
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Ajax, pseud. Der nicht kaiser wurde.
11095.

Akademie gemeinniitziger wissen-
schaften zu Erfurt. Erziehungswis-
senschaftliche forschung 1924 bis

1926. 1653.

Akademie-verlag

:

Cohen (Hermann) Hermann Co-
hens schriften zur philosophie
und zeitgeschichte. 11313.

Spanier (Arthur) Massoretischen
(Die) akzente. 14558.

Akademischer verein " Hiitte ", e. v.
" Hiitte ", des ingenieurs taschen-
buch. 8364, 8739.

Akademischer verein Hiitte, Berlin.
Hiitte, manual del ingeniero. 14247.

Akademisches auskunftsamt. Remme
(Karl) Deutschland. 9789.

Akeley (D. J. D.) J. T., jr. 6483.

Akropolis-verlag. Tascanus (F. L. L.)
Grosse not der Deutschen. 14441.

Alabama. Sup. ct. Rept. 902, 9809.

Alabama writers' conclave. Anthology
of Ala. poetry. 7728.

Aladdin. Aladdin & the wonderful
lamp. 2855.

Alain, pseud. See Chartier (Emile)
Alain-Fournier. See Fournier (Alain)

Alanic (Mathilde) :

Mariage de Hoche. 10639.
Nicole, jeune grand'mere. 7618.

Alarcon (P. A. de) Three-cornered
hat. 1868.

Alarcon y Mendoza (Juan Ruiz de)
See Ruiz de Alarcon y Mendoza

(Juan)
Alaska. Cts. Alaska repts. 4162.
Alatas, inc. Grebenstchikoff (George)
Messanger—the letters from Pom-
perang River. 14384.

Alba, pseud. See Baresel (Alfred)
Albalat (Antoine) Gustave Flaubert

et ses amis. 4270.

Albanesi (E. A. M.) :

Claire & circumstances. 2965.
Meggie Albanesi. 8948.
Moon through glass. 13543.

Albers (M. M.) Brief hist, of Bald-
win Co. 4609.

Albert (Edward) Man's chief end.
4902.

Albert (Wilhelm) Gott segne das ehr-
bare handwerk. 1869.

Albert-Petit (Armand) Ce qu'il faut
connaitre de la Rome antique.
12448.

Albertson (C. C.) Reality of religion.
6221.

Albertsworth (E. F.) Selected cases
& other authorities on indus. law.
13823.

Albertus-verlag, g. m. b. h.

:

Renger-Patzsch (Albert) Halli-
gen (Die) 10510.

Rupp (August) Hamburg. 10514.

Albrecht (Ludwig) Geschichte des
volkes Israel von Mose bis auf die
gegenwart. 9709.

Albrecht (W.) Tratado de otorrino-
laringologia y de las enfermedades
de la boca. 2772.

Albright (H. M.) Oh, ranger! A bk.
about the natl. parks. 6062.

Albright (N. B.) Nature stories for
children. 903, 904.

Alcala Galiano (J. Valera y) See
Valera y Alcala Galiano (Juan)

Alcan (Felix) Librairie. Kovarsky
(Vera) Mesure des capacites psy-
chiques chez les enfants et les

adultes, normaux et anormaux.
8387.

Alcott (L. M.) :

Jack & Jill. 7729.
Little men. 4903, 6063.
Little women. 7134.
Louisa May Alcott; her life, let-

ters & journals. 1231.
Old-fashioned girl. 4904, 6064.
Under the lilacs. 7835.

Alda (Milagros de) Introd., notes,
exercises, & vocabulary in the bk.
entitled La Morisca. 8137.

Aldanov (M. A.) pseud. See Landau
(M. A.)

Alden (B. H.) Alden (R. M.) Art
of debate. Renewal 5.

Alden (R. M.) Art of debate. Re-
newal 5.

Aldinger (A. K.) Health essentials.

4905.

Aldington (Richard) :

Collected poems. 12552.
Fifty Romance lyric poems. 9051.
Remy de Gourmont. 2203, 5993.
Treason of the intellectuals.

10235.

Aldis (Dorothy) Here, there & every-
where. 9499.

Aldredge (E. M.) Wags & Woofle.
12029.

Aldrich (B. S.) Lantern in her hand.
9052.

Aldrich (C. D.) Real log cabin. 5005.
Aldrich (Elizabeth) Planet Neptune.

11930.

Aldrich (G. I.) Progressive course
in reading. Renewal 6-10.

Aldrich (Richard) Musical discourse.
12758.

Aldrich (T. B.) Story of a bad boy.
1995.

Aldridge (N. V.) Nellie Aldridge
Natl, orange show cook bk. 5439.
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Aidworth (Frank) :

Chiave della stenografia Gregg.
3186.

Chiave Esercizi graduati della

stenografia Gregg. 6689.

Alemany y Bolufer (Josje) Nuevo
diccionario de la lengua espanola.
7619.

Aleramo (Sibilla) pseud. Amo, dun-
que sono. 1870.

Al£s (Adhemar d') :

Bapteme et confirmation. 6484.
Dictionnaire apologetique de la

foi catholique. 13143, 13144.

Alexander (A.) Handbuch der haut-
und geschlechtskrankheiten. 8323.

Alexander (A. S.) Udder diseases of

the cow, & related subjects. 2369.

Alexander (C. A.) Dark prophecy.
7620.

Alexander (Christine) Jewelry, the
art of the goldsmith in classical

times as illus. in the museum col-

lection. 6552.

Alexander (E. M.) :

Adventures of Tudie. 3838.
Buff & Duff. 5006.
Buster Rabbit, the explorer. 4693.

Happy family of beechnut grove.

4694.
Roody & his underground palace.

4695.

Tabitha Dingle. 3839.

Alexander (Elizabeth) Second choice.

8632.
Alexander (H. L.) Bronchial asthma.

7730.
Alexander (Hanns) Rontgenatlas

der lungentuberkulose des erwachse-
nen. 2745, 13343.

Alexander (J. W.) Rowe's new cost
acctg. 5923.

Alexander (James) Thought-control
in everyday life. 3290.

Alexander (Jerome) :

Colloid chem. 12854.
Comprehensive survey of starch

chem. 4471.

Alexander (M. W.) :

Amer. indus. at a turning point.

1546.
Mechanization of indus. & eco-
nomic & soc. progress. 7731.

Alexander (Melinda) Machine-gun
diplomacy. 3125.

Alexander (R. C.) Diary of David
Garrick. 5367.

Alexander (Richard) :

Bk. of everlasting gifts from an-
cient sages. 14434.

Jade; its philos. 7732.
Alexander (Ruth) pseud. See Rogers

(Ruth)

Alexander (W. B.) Birds of the
ocean. 1124.

Alexander (William) Life insur.

simply explained. 1.

Alexander Hamilton inst.

:

Hickernell (W. F.) Finan. & bus.
forecasting. 820, 821.

Taft (W. N.) Interior display.
4781

.

Alexandre (Ars§ne) :

Daumier. 7733.
Louise C. Breslau. 10640.

Alexis (J. E. A.) :

Editing with introd., notes, ex-
ercises & vocabularies in the
bk. entitled Riverita. 1996.

First course in German. 2094.
Palacio Valdes (Armando) Riv-

erita. 2057.
Alfino (A. R.) Stella Balarina &
other stories. 7497.

Alford (L. P.) Laws of management
applied to manufacturing. 10793.

Alger (F. R.) Bliss-Alger bookkeep-
ing & acctg. theory & practice, com-
plete. 11404.

Algoud (Henri) :

En Provence. 7079.

Soie (La), art et histoire. 9810.
Alheinc (Roger) Organisation ban-

caire. 14672.
Ali Baba. Ali Baba & the forty

thieves. 2856.
Alicea y Alicea (Encarnacion) Guia

del maestro, metodo fonetico. 2204.
Alicea y Alicea (Juana) Guia del

maestro, metodo fonetico. 2204.

Alispaw (L. Z.) See Zora (Lucia)
All-Amer. bk., lecture & research bur.
Winter (P. M.) What price toler-

ance. 6841.
All Hallows guild, Washington, D. C.

Garden for the ages. 3291.
Allaines (F. d') Pratique courante et

chirurgie d'urgence. 10632.
Allan (Luke) pseud. See Amy (La-

cey)
Allan (Philip) & co., ltd. Chamber-

lain (Sir Austen) Peace in our
time. 6393.

Allarcl (Roger) Elegies martiales,
1915-1918. 10020.

Allary (Jean) Tous phares eteints.

11513.
Allcroft (M. H.) Wells (D. A.)
Theory & practice of taxation. Re-
newal 936.

Alleman (H. C.) Beginners' Hebrew
gram. 235.

Alleman (Jeanne) Reine d'Arbieux.
9500.

Allemann (A.) Chromage electroly-
tique. 11246.

Allen (A. C.) Little shepherd of Lava
Lake. 5333.
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Allen (A. H.) Allen's commer. organic
anal. 1654.

Allen (Andrews) Andrews (Jane)
Stories of my four friends. Renewal
39.

Allen (B. M.) Latin composition.
11514.

Allen (C. L.) Country journalism.
12855.

Allen (E. A.) Schl. gram, of the Engl.
lang. Renewal 11.

Allen (E. L.) Model airplanes, 9811.
Allen (E. V.) Thromboangiitis obli-

terans. 13133.

Allen (E. W.) :

Position of foreign states before
German cts. 6640.

Ptg. for the journalist. 6588.

Allen (F. M.) You & I & Uncle Si.

4582.
Allen (Fletcher) See Fletcher-Allen

(Edgar)
Allen (Gladys) Peggy takes a hand.

5109.

Allen (H. W.) Nymph & the satyr.

1232.

Allen (Henry) Speculations concern-
ing the ether & its functions, 3079.

Allen (Hervey) :

Foreword in the bk. entitled The
gold bug. 7891.

Special biographical introd. in the
bk. entitled The works of Edgar
Allan Poe. 4056.

Allen (I. M.) Teacher's contractual
status as revealed by an anal, of
Amer. ct. decis. 10432.

Allen (J. D.) :

Mo. St. Louis, Kansas City &
Springfield cts,. of appeals.
Cases. 6673.

Sup ct. Repts. 849, 5909,
11785.

Allen (J. L.)
12.

Allen (J. W.)
manual. 1547.

Allen (L. P.) Genealogy & hist, of the
Shreve family from 1641. Renewal
13.

Allen (M. A.) Stories of my four
friends. Renewal 39.

Allen (M. C.) Mirror of the passing
world. 12449.

Allen (M. P.) :

Ghost of the Glimmerglass. 7892.

Man-sized meals from the kitchen-
' ette. 10899.

Allen (M. W.) :

What a young girl ought to know.
7445.

What a young woman ought to
know. 6322.

Allen (N. A.) Prayer. 12655.

Reign of law. Renewal

Orchestra director's

Allen (N. B.) :

Geographical & indus. studies

;

Europe. 9603.
New higher geog. 13902.
Our cereal grains. 12450.

Allen (P. A.) Allen (E. A.) Schl.
gram, of the Engl. lang. Renewal
11.

Allen (P. S.) :

First German gram. 3840.
Romanesque lyric. 6641.

Allen (R. C.) How to make lamp-
shades. 2857.

Allen (R. F.) Introd. & notes; also
editing of entire text in the bk. en-
titled Idylls of the king. 1125.

Allen (W. H.) Al Smith's Tammany
hall. 10794.

Allen pub. co. H. T. W. S. S. T. K. S.

and his followers. A valuable aid
to the memory. 14029.

Allgemeiner verband der deutschen
dampfkessel - ubierwachungs- vereine,

Berlin. VI. tagung des Allgemeinen
verbandes der deutschen dampfkes-
sel-uberwachungs-vereine am 9. Sep-

tember 1927 zu Diisseldorf. 8365.

Allier (R. S. P.) Non-civilise et nous.
1126.

Allison (Frances) About the world.
1655.

Allison (G. W.) Out of the ashes, &
other sermons. 214.

Allison (R. V.) Soils of Cuba. 3619.

Allix (Edgard) Guide complet du
contribuable. 14142.

Allorge (Henri) Miriakris, amie d'en-

fance de Jesus. 4086.
Allsopp (F. W.) Albert Pike; a biog-

raphy. 7295.

Allyn & Bacon

:

Avent (J. M.) Additional ques-
tions for study & rept, to accom-
pany additional selections &
editing in the bk. entitled Lin-
coln addresses & letters. 10905.

Explanatory notes ; list of
bks. for reading; quest, for dis-

cussion, studies in vocabulary

;

Life of George Eliot in the bk.

entitled Silas Marner. 1238,

Avery (R. A.) Solid geom. 13648.

Bailey (G. A.) New lab. manual
to accompany Smallwood, Rev-
eley, & Bailey's New biology.

13650.
Baker (E. W.) Oral Engl. 7896.

Benson (E. M.) Editing & new
matter in the book entitled

Moby Dick. 5013.

Betten (F. S.) Ancient & medie-
val hist, from the origin of the
human race to the end of the
religious unity of Europe. 3300.
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Bible. Stories from the O. T.

3301.
Burleson (D. S.) Applied Engl.
gram. 6697.

Carpenter (H. A.) Our environ-
ment. 5245, 12143.

Crosby (H. L.) Introd. to Greek.
11135.

Dickens (Charles) Christmas
carol, The cricket on the hearth.
13457.

Edgerton (E. I.) First course in

algebra. 10360.
First course in the new math.

13498,

Second course in the new
math. 5474.

Eliot (George) pseud. Silas Mar-
ner. 1260.

Finney (S. B.) Plays old & new.
2027.

Forrester (K. T.) Vistas de Mex-
ico. 13502.

Greer (C. C.) Foods & home mak-
ing. 13510.

Teachers' handbk. for Chem.
6524.

Gudeman (Alfred) Editorial mat-
ter, introd., notes, appendices in

the bk. entitled De vita Iulii

Agricolae & De Germania.
14028.

Hall (M. M.) Ballads & other
narrative poems. 6662.

Hermans (M. C.) Introductions,
notes, appendix & editing in the
bk. entitled Stories from the
O. T. 3342.

Herzberg (M. J.) Myths & their
meaning. 5049.

Holbrook (H. L.) Our junior high
schl. 1275.

Hughes (R. O.) Text-bk. in citi-

zenship. 10273.
Irving (Washington) Sketch-bk.

10276.
Latane (Edith) Amer. hist, for
young Americans. 833.

Lincoln (Abraham) pres. U. S.

Lincoln addresses & letters.

10996.
Magruder (F. A.) Amer. govt.

1182.

Melville (Herman) Moby Dick.
5072.

Obear (E. H.) Bk. of stories.
'4120.

Pittaro (J. M.) Cuentos de Es-
pana ; Spanish short stories for
class reading. 5543.

Ray (M. L.) Teacher's hdbk. for
Lecciones elementales. 13424.

Scudder (J. W.) Teacher's man-
ual for Second Latin. 6626.

Smith (M. L.) Smith's Latin les-

sons. 12527.
Tacitus (Cornelius) De vita

Iulii Agricolae & De Germania.
14078.

Tourison (Eleanor) Editorial
matter in appendix in the bk. en-

titled A Christmas carol, The
cricket on the hearth. 13489.

Wentworth (E. E.) Notes, chro-
nology, topics for comp. in the
bk. entitled The sketch-bk.
10326.

Wheeler (J. L.) Gram, at work.
5432.

Wood (G. C.) Teachers' manual
for Modern science series.

13873.

Almack (J. C.) Beginning teacher.

3945.

Almira (Jose) Declic de Sarajevo.
8477.

Alonso (Antonio) Technical & indus.
Spanish. 12131.

Alper (Michael) Bible retold. 12339.

Alpert (Augusta) Solving of problem-
situations by preschl. children.
12132.

Alpha omicron pi. Rituals. 13824.

Alpheus (A.) pseud. Were you born
under a lucky star? Renewal 14.

Alpina

:

Chaine du Mont-Blanc. 14206.
Dauzat (Albert) Rhone des Alpes

a la mer. 11534.

Alsaker (R. L.) Behold the Man.
7225.

Alsberg (C. L.) :

Comprehensive survey of starch
chem. 4471.

Fats & oils. 4373.

Alster-verlag. Schoenfeld (Werner)
Geraubtes land. 6773.

Alston (M. O.) Dawn. 7734.

Altemus (H. E.) :

Bentley (Joseph) How to sleep
on a windy night. 6788.

Davis (H. E.) Little mouse.
12996.

Harrison (Ethel) Prince Fear-
less & the little dwarf. 5166.

Patchin (F. G.) Ted Jones at
Desperation Island. 9678.

Ted Jones, fortune hunter.
9987.

Ted Jones under sealed or-

ders. 9988.
Ted Jones' weeks of terror.

9904.
Scovil (E. R.) Stories of the an-

gels. 10096.
Sewell (Anna) Black Beauty.

3924.
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Altemus (H. E.)—Continued.

Ver Beck (Frank) Little black
Sambo & the monkey people.

211.

Altenburg (Edgar) :

How we inherit. 5007.

Instr. for repts. in genetics.

10900.
Altman (B.) & co. To Michael Fried-

sam. 6936.

Altschuler (C. H.) French idiomatic
constructions & French subjunctive.

5334.
Altsheler (J. A.) Wilderness road.

Renewal 15.

Altsheler (S. B.) Altsheler (J. A.)

Wilderness road. Renewal 15.

Alumni assn. of Oberlin college. See
Oberlin college. Alumni assn.

Alvarez (W. C.) Mechanics of the
digestive tract. 1761.

Alvaro (Manuel) Institutionum gram-
maticarum. 1762.

Alvarus (Emmanuel) See Alvaro
(Manuel)

Alvord (J. C.) Bus. Spanish. 6169.

Ama Tu, pseud. Construction in ac-

tion (masonry) 13983.

Amador (E. M. M.) See Martinez
Amador (Emilio M.)

Amador (N. M. Martinez) See Mar-
tinez Amador (N. M.)

Amaldi (Ugo) Compendio di mec-
canica razionale. 14520, 14521.

Amalgamated ladies' garment cutters'

union, Local 10, I. L. G. W. Oneal
(James) Hist, of the Amalgamated
ladies' garment cutters' union, Local
10. 1191.

Amalgamated press, ltd.

:

Hammerton (J. A.) Universal
hist, of the world. 703, 2363.

Mee (Arthur) Bk. of knowledge.
7477.

Amance (Paul) Tragedie de la pu-
rete. 14346.

Amann (E.) Eglise des premiers
siScles. 13698.

Amann (Paul) :

Goethe d'apr£s ses contemporains.
12759.

Kurdische nacht. 10914.
Amateur telescope making. 12760.
Ambronn (Richard) Elem. of geo-

physics. 12030.
Ambrose (F. M.) co.

:

Bement (Howard) Introd., notes,

outline, appendices, index in the
bk. entitled Shakespeare's Ham-
let. 219.

Sears (F. E.) Ans. bk., Essentials
of physics. 6364.

Shakespeare (William) Shake-
speare's Hamlet. 299.

Amdurski-Schubert (— ) Teufel von
jenseits des meeres. 10871.

Amdursky (S. S.) Hdbk. of the
petroleum indus. 434.

Ament (W. S.) Introduction, notes,

exercises & abridgment in the bk.

entitled Moby-Dick. 12761.
America, a Catholic review of the wk.
America bk. of verse. 5586.

America press:
America, a Catholic review of the
wk. America bk. of verse.

5586.
Brosnan (W. J.) God infinite &

reason. 12976.
Gorayeb (J. P.) Life & letters of
Walter Drum, S. J. 14026.

La Farge (John) Jesuits in mod-
ern times. 1075.

Talbot (F. X.) Fiction by its

makers. 12944.
Amer. acceptance council, New York.
Bankers acceptances. 13443.

Amer. & Canadian insur. counsel.
9921.

Amer. & Engl, encyclopaedia of law.
Renewal 16-18.

Amer. annual of photography. 12856.
Amer. arbitration assn. Suggestions

for the practice of commer. arbitra-
tion in the U. S. 7397.

Amer. assn. of hospital social workers.
Med. soc. case records. 5110.

Amer. assn. of museums. Bibliogra-
phy of museums & museum work.
6893.

Amer. assn. of petroleum geologists:
Moore (R. C.) Geol. of salt dome

oil fields. 2157.
Theory of continental drift. 4583.

Amer. assn. of univ. women. Educa.
office. Guidance materials for study
groups, 7735-7737.

Amer. automobile assn. Amer. auto-
mobile assn. Foreign department.
Motoring abroad. 6373.

Amer. automobile assn. Natl, motor
bus division. Meighan (J. M.) Di-
gest of major ct. clecis. on motor
carrier operation. 14307.

Amer. bankruptcy repts., annot. 215,

6894. Renewal 19, 20.

Amer. bankruptcy review, inc. Isaac
(Max) Facts about bankruptcy,
1928. 9870.

Amer. bar. 12762.
Amer. bk. co.

:

Bowman (C. E.) Prins. of book-
keeping & bus. Advanced
course. Manual & key. 4065.

Carpenter (F. G.) Carpenter's
new geographical reader; Asia.

10553.
Europe. 9729.

How the world is fed. 9521.
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Carpenter (Frances) Ourselves
& our city. 2429.

Clark (B. M.) New introd. to

science. 3634.
Cruinpton (C. E.) Jr. high schl.

Engl. 3414, 4610, 5355.
Elson (H. W.) Modern times &

the living past. 13666.
Fairchild (F. R.) Essentials of

economics. 13499.
Finch (C. E.) Everyday civics.

3319.
Fish (C. R.) Hist, of America.

13501.
Garner (J. W.) Polit. science &

govt. 1369.

Hunter (G. W.) New essentials
of biology presented in problems.
11187.

McKinley (A. E.) Teachers' man-
ual to accompany World hist, in

the making & World hist, to-

day. 725,

Mort (P. R.) Individual pupil in

the management of class & schl.

6291.
Newmayer (S. W.) Health hab-

its. 1409.
Human body & its care. 4433.— Play road to health. 1188.

Way to keep well. 2599.
Newton (C. B.) Outline for re-

view, Amer. hist. 7814.

Pearson (H. C.) New essentials
of Engl., higher grades. 9136.
New essentials of Engl., lower

grades. 9342.
New essentials of Engl., mid-

dle grades. 9343.
Strayer (G. D.) Strayer-Upton

arithmetics. 529, 530.

Strong (J. A.) Use of the diet.

14140.
Thompson (C. O.) Questions &

cases in bus. law. 2079.
Amer. bk. prices current. 3726.
Amer. boy. Amer. boy adventure

stories. 10433.
Amer. bur. of shipping, New York.
Record of Amer. & for. shipping. 2.

Amer. child health assn. World fed-
eration of educa. associations.
Health section. Schl. health pro-
grams from many lands. 5729.

Amer. concrete inst. Proceedings of
the twenty-fourth annual convention.
7080.

Amer. council of learned soc.

:

Amer. council of learned soc. de-

voted, to humanistic studies.

Research in the humanistic &
soc. sciences. 1016.

Diet, of Amer. biography. 14149.
Amer. council of learned soc. devoted

to humanistic studies. Research in

the humanistic & soc. sciences.

1016.
Amer. country life assn. Decade of

rural progress. 14568.
Amer. digest. Renewal 28, 29.

Amer. digest

:

Century ed. of the Amer. digest.

Renewal 21-27, 30-33.
Cumulative descriptive-word in-

dex & table of cases affirmed,
reversed or modified. 3292,
13245.

Current digest (Amer. digest sys-

tem) 2526, 8417.
Third decennial ed. of the Amer.

digest. 2527, 2528, 4584, 4585,
5953-5955, 6895. 9922, 12031,
12032, 12857, 12858.

1926. Third decennial ed. 2858.

Amer. digest annot. Renewal 34-36.

Amer. digest classification scheme.
Renewal 37.

Amer. digest main heads & subdivi-

sions of classification scheme. Re-
newal 38.

Amer. educator. 13344.

Amer. electrochemical soc. Transac-
tions. 2529, 4057, 9710.

Amer. eng. council. Safety & produc-
tion. 3841.

Amer. federal tax repts. 2414, 5956,

10124.
Amer. foundation for the blind, inc.

Maxfield (K. E.) Blind child & his

reading. 1400.

Amer. foundations of the Sisters of

Notre Dame de Namur. 11405.

Amer. foundrymen's assn., inc. Trans-
actions. 109, 14089.

Amer. friends ser. com. Griscom (A.

B.) Peace crusaders, adventures in

goodwill. 12169.

Amer. geographical soc. of New York:
Antevs (E. W.) Last glaciation.

2966.
Davis (W. M.) Coral reef prob-

lem. 3104.
Nordenskjold (Otto) Geog. of the

polar regions. 3363.

Parks (G. B.) Richard Hakluyt
& the Engl, voyages. 14314.

Problems of polar research. 1548.

Wright (J. K.) Leardo map of

the world, 1452 or 1453. 2200.

Amer. health congress, Atlantic City,

1926:
Joint sessions. 1997.

Proceedings of the gen. sessions.

1998.

Amer. hist, soc, inc.

:

Connelley (W. E.) Hist, of Kan.,
state & people. 6082.

Lonn (Ella) Desertion during the
civil war. 14121.
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Amer. hospital assn. Transactions.
4271.

Amer. inst. of accountants

:

Accountants' index, second suppl.

9053.
Amer. inst. of accountants. Bd.

of examiners. Exam, questions.

3610.

Amer. inst. of architects:

Agenda for architects. 13345.

Hdbk. of architectural practice.

3293.

Review of the Stand, documents.
12963.

Amer. inst. of banking. Farmer (E.

L. ) Escrows & the laws of real

property. 241.

Amer. inst. of banking. Chicago chap-
ter. Rorem (C. R.) Bank's Engl.
5086.

Amer. inst. of chem. engineers. Trans-
actions. 9168.

Amer. inst. of cooperation. Amer. co-

operation. 13875, 13876.
Amer. inst. of elec. engineers. Trans-

actions. 551, 2205, 12964.

Amer. inst. of mining & metallurgical
engineers, inc.

:

Amer. inst. of mining & metallur-
gical engineers. Inst, of metals
div. Proceedings. 9054.

Iron & steel div. Iron &
steel technology in 1928. 14347.

Flotation practice. 12763.
Petroleum development & tech-
nology in 1927. 6943.

Transactions. 660.

Amer. Irish hist. soc. O'Brien (M. J.)

In old New York. 3364.

Amer. iron & steel inst.

:

Annual statistical rept. 8418.
Yr. bk. of the Amer. iron & steel

inst. 3395.
Amer. Jewish yr. bk. 8844.

Amer. law bk. co.

:

Amer. & Engl, encyclopaedia of
law. Renewal 16-18.

Corpus juris. 6901, 10250.
Quick search manual. 13140.
1928 annot. to Corpus juris-

Cyc system. 568.

Cycl. of law & procedure. Re-
newal 167-169.

1928 annot. to Cycl. of law &
procedure. 684.

Encyclopaedia of pleading & prac-
tice. Renewal 278, 279.

Kiser (D. J.) Outlines of agency.
1587.

Outlines of bills & notes.
3351.

Outlines of contracts. 378.
Outlines of crim. law. 718.

Outlines of real property.

2803.
Outlines of torts. 379.

.New York analytical case finder.

Suppl. 4866.
N. Y. annot. digest. Notes on

N. Y. Ct. of appeals cases. 7878.

Thompson (S. D.) Accord & sat-

isfaction. Renewal 880.

Amer. law inst.

:

Restatement of the law of bus.
associations. 10227.

Restatement of the law of con-

tracts. 6738, 14348.

Amer. law repts. annot. 1339, 3294,

6944, 8740, 10641, 13544.

Amer. law repts. annot.

:

A. L. R. blue bk. of suppl. decis.

325.

A. L. R. cumulative index-digest
for the years 1924-1927. 3.

Cumulative index. 3187, 7836,

8579, 10330.

Amer. legion. Commanders tour,

Sept. 24th-Oct. 11th, 1927. 11096.

Amer. liby. assn.

:

Babbitt (Irving) French lit.

7298.

Bacon (V. C.) Good Engl. 6172.

Baldwin (B. T.) Young child.

9504.
Bostwick (A. E.) Pivotal figures

of science. 3848.
Hazeltine (M. E.) Anniversaries
& holidays. 6099.

Hosmer (G. L.) Navigation then
& now. 12075.

Lowe (J. A.) Public liby. admin-
istration. 5792.

MacCurdy (G. G.) Prehistoric
man. 8542.

Mitchell (S. B.) Adventures in
flower gardening. 11370.

Amer. liby. direct, suppl. 13246.
Amer. machinist. Cost-cutting shop

kinks. 2206,
Amer. mail line. Billion potential
customers. 5008.

Amer. manganese producers assn.
Proceedings of the first annual con-
vention. 14349.

Amer. maritime cases, inc. First 5-yr.

digest of Amer. maritime eases*,

1923-1927. 905.

Amer. medical assn.

:

Amer. med. assn. Bur. on health
& public instr. Boy's venereal
peril. 4058.

Amer. med. assn. Council on
pharmacy & chem. Useful
drugs. 7498*.

Fantus (Bernard) Tecnica de la
medicacion. 2779.
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Laws (abstract) & bd. rulings.

10434.
Osborne (O. T.) Hdbk. of ther-

apy. 7549.

Quarterly cumulative index medi-

cus. 4972, 8238. *

Bur. on health & public instr.

Boy's venereal peril. 4058.

Council on pharmacy & chem.
New & nonofficial remedies. 4374.

Section on ophthalmology. Pa-
pers to be presented. 5335.

Amer. mining congress

:

Payne (H. M.) Undeveloped min-
eral resources of the South.
3464.

Yr. bk. on coal mine mechaniza-
tion for the yr., 1928. 6843.

Amer. museum of natural hist. Ber-
key (C. P.) Geol. of Mongolia. 14.

Amer. nature assn. Pack (A. N.)
Nature almanac. 6031.

Amer. numismatic soc.

:

Bellinger (A. R.) Anonymous
Byzantine bronze coinage. 2970.

Noe (S. P.) Coinage of Metapon-
tum. 283.

Rogers (Edgar) Second & third

Seleucid coinage of Tyre. 751.

Amer. oil burner assn., inc. Hdbk. of

domestic oil heating. 11830.
Amer. optical co., Southbridge, Mass.

Stereoscopic development of the
fusion faculty. 2746.

Amer. optometric assn. Lectures de-

livered at the thirty-first educa. con-
gress of the Amer. optometric assn.

13984.
Amer. peace soc. Whitney (E. L.)

Amer. peace soc. 5826.
Amer. peony soc. Boyd (James)

Peonies. 13254.
Amer. petroleum inst. Petroleum

facts & figures. 7893.

Amer. photographic pub. co.

:

Amer. annual of photography.
12856.

Wall (E. J.) Intensification &
reduction. 11286.

Practical color photography.
12443.

Amer. producers relief co. Phipps (H.
M.) Finan. farm-indus. relief.
8073.

Amer. public health assn.

:

Hiscock (I. V.) Community
health organization. 2134.

Piatt (P. S.) Validity of the ap-
praisal form as a measure of
administrative health practice.
9473.

Lab. section. Stand, methods
milk anal., bacteriological & chem.
5587.

Amer. ry. assn. Mech. div. Car
builders' cycl. of Amer. practice.

5111.
Amer. ry. eng. assn. Proceedings of

the twenty-ninth annual convention.

9501.

Amer. rank & file labor delegation to

soviet Russia. Report. 661.

Amer. schl. Barritt (J. W.) Layout
work job tickets. 12557.

Amer. schl. & univ. 12133.

Amer. schl. of classical studies at

Athens. Trustees. Blegen (C. W.)
Zygouries ; a prehistoric settlement
in the valley of Cleonae. 9277.

Amer. schl. pub. corp. Amer. schl. &
univ. 12133.

Amer. scrap bk. 10539.
Amer. soc. hygiene assn., inc. Gruen-

berg (B. C.) Parents & sex educa.
11857.

Amer. soc. for testing materials

:

A. S. T. M. standards. 326.

Index to proceedings. 327.

Proceedings. 662.

Amer. soc. for thrift. Chamberlain (A.

H.) Thrift educa. 7309.

Amer. soc. of church hist., inc. Amer.
soc. of church hist. Papers. 1233.

Amer. soc. of civil engineers. Trans-
actions. 12553.

Amer. soc. of mechanical engineers

:

Record & index. 6844.

Suggested rules for the care of

power boilers. 2636.

Amer. sociol. soc. Papers & proceed-
ings. 6690.

Amer. spec. inst. Spec, record. 1127.

Amer. sports pub. co.

:

Browne (M. K.) Top-flite tennis.

6899.

Schulte (H. F. G.) Pole vaulting.
7486.

Amer. Sunday schl. union

:

Bonsall (E. H.) Famous Bible
pictures & stories they tell.

11307..

Sudlow (E. W.) Primary plans
for the smaller Sunday schl.

10766.
Vincent (W. D.) Standfast Ma-

crea. 10781.

Amer. surgical assn. Transactions.
3611.

Amer. technical soc.

:

First & second yr. law bk. 14371,
14372.

Ritow (Herman) Architectural
design & lettering. 514.

Amer. telep. & teleg. co. Amer. telep.

& teleg. co. Long lines dept. Prins.
of elec. applied to telep. & teleg.

work. 12340.

2309



INDEX
pt. i, n. s., V. 25

Amer. theosophical soc.

:

Brydlova (Bozena) Flame of the

fog. 2757.
Sinner's sermons. 2758.

Duane (M. M.) Path to peace
the way of the soul. 1258.

Amer. therapeutic soc. Transactions.

4800.

Amer. tract soc.

:

Bible. Our ultimate authority.

14257.
Ericson (W. A.) Inspiration hist.,

theories & facts. 4615.

Amer. trade pub. co.

:

Bakers weekly. Baking indus.

11412.
Pirrie (P. G.) Modern bakery

production. 11249.

Retail bakers ref. bk. 3265.

Amer. trade union delegation to the
Soviet union. Soviet Russia in the
second decade. 9055.

Amer. wood-preservers' assn. Proceed-
ings of the twenty-fourth annual
meeting. 7296.

Amer. yr. bk. corp. Amer. yr. bk.

3396.
Amer. zinc inst., inc. Research ser.,

inc. Zinc & its corrosion resistance.

4557.
American-India pub. co. Kelt on

(Aryan) Harbinger. 7865.

American-Scandinavian foundation

:

Geijerstam (Gustaf af) Woman
power. 1471.

Larsen (H, A.) Sweden's best

stories. 6346.

Told in Norway. 1493.

Ames (J. B.) :

Chaps & chukkers. 1234.
Flame of the desert. 3397.

Flying V mystery. 9711.

Ames (Van Meter) Aesthetics of the
novel. 5957.

Amico (Silvio d') Scoperta dell'Amer-
ica cattolica. 5738.

Amidon (L. E. C.) Essentials of cost
acctg. 6845.

Amiel (Denys) Theatre. 6589.
Aminoff (C. L. C. B., friherrina) Ar-

rogance. 5336.

Aminoff (Leonie) See Aminoff (0. L.

O. B., friherrina)
Ammarell (R. R.) Workbook & study

outline for problems of Amer. de-
mocracy. 9712.

Amori (Graf) pseud. See Rapgof
(I. P.)

Amos (T. W.) And so to college.

8478.

Amour et l'esprit gaulois a travers
l'histoire du XVe au XX e

siScle.

4586, 10331.

Amundsen (R. E. G.) Mitt liv som
polarforsker. 2310.

Amy (Lacey) Blue Pete: detective.

4801.

Anacreon

:

Lieder des Anakreon in sinnge-
treuer nachdichtung. 14569.

Odes of Anacreon. 3080.
Analyticus, pseud. See Wise (J. W.)
Anatomy & physiol. ; notes, definitions

& extracts. 14195.
Ancel (Jacques) Balkans face & l'lta-

lie. 7621.

Ancel (Marc) " Common law " d'Ang-
leterre. 4474.

Ancient & mystical order rosae crucis.

Rosicrucian manual, AMORC. 1128.
Andard (Louis) Crois le serpent
avant la femme. 10022.

Andersen (A. C.) Stille i landet.
14450.

Andersen (H. C.) Thumbelina. 5440.
Andersen (Hedwig) Atmung und

stimme. 9253.
Andersen (Knud) Perlemor. 14451.
Andersen (V. R. A.) Breve til en

muse. 3727.
Anderson (A. G.) Indus, eng. & fac-

tory management. 2747.
Anderson (A. H.) Schl.-built annual.

14350.
Anderson (A. M.) African jungle.

14090.

Anderson (Anne) :

Illus. in the bk. entitled Aladdin
& the wonderful lamp. 2859.

Illus. in the bk. entitled Ali Baba
& the forty thieves. 2860.

Illus, in the bk. entitled Hop o'

my thumb. 2861.
Illus. in the bk. entitled Snowdrop
& the seven dwarfs. 2864.

Illus. in the bk. entitled The red
shoes. 2862.

Illus. in the bk. entitled The sleep-

ing beauty. 2863.
Anderson (C. J.) Development of a

supervisory program in reading.
2415.

Anderson (C. P., top.) Twentieth cen-
tury discipleship. 5009.

Anderson (Carl) Dusty, the story of
a dog & his adopted boy. 12235.

Anderson (D. F.) Questions & an-
swers on the law of negligence. 2530.

Anderson (G. S.) Romance of royalty.
3728.

Anderson (H. H.) Thompson's Com-
mentaries on the law of corporations.-
882,

Anderson (H. M.) Golden lads. 4272,

Anderson (H. V.) :

Chem. calculations. 9221.
Qualitative anal. 14045.
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Anderson (Isaac) Dusty, the story of

a dog & his adopted boy. 12235.

Anderson (Lee) Ten one act plays.

13825.

Anderson (Maxwell) :

Gods of the lightning. 14196.

Outside looking in. 14196.

Anderson (Nels) Urban sociol. 12134.

Anderson (P. L.) Half-pint Shannon.
2748.

Anderson (R. G.) For love of a sin-

ner. 2749.

Anderson (R. H.) Stop preventing
health. 5441.

Anderson (S. B.) See Benson (Stella)

Anderson (W. H.) co.

:

Carson (J. M.) Treatise on com-
mon law pleading, practice &
procedure, with annot. forms in

the state of Fla. 227.

Fisk (O. H.) Fundamentals of

the law of proof in judicial pro-

ceedings. 13004.
Giauque (Florien) Manual for

notaries public, gen. conveyanc-
ers, commissioners, justices,

mayors, consuls, etc. 4405.

Hier ( F. J. ) Outline of real prop-

erty. 2034.
Ohio. Page's O. code ser., annot.

13092.
Page (W. H.) Page's O. cumula-

tive digest ser. 6032, 13774.

Pritchard (Robert) Treatise on
the law of wills & administra-
tion. 295.

Pryor (C. F.) Ninety-nine yr.

leases & fortunes made therein.

4761.

Rockel (W. M.) Complete guide
for O. township officers. 3815.

Thornton (W. W.) Treatise on
combinations in restraint of
trade. 6736.

Andersson (J. G.) Dragon & the for.

devils. 10642.

Andrade (E. N. da C.) Engines.
6945, 11097.

Andre (Marius) :

Coluinbus, 4587.

Vie harmonieuse de Mistral.

13545.

Andre (R. E.) Chanteloup. 10965.

Andre Cuel (George) Meneur de joies.

7738.

Andresen (Christian) Seemann sein.

6374.

Andress (J. M.) :

Essentials of healthy living.

13546.
Health essentials. 4905.

Sunshine schl. 1445.

Andrews (A. E.) :

Andrews (C. C.) Christopher C.
Andrews, pioneer in forestry
conservation in the U. S. 4273.

Twelve centuries of Engl, poetry
& prose. 12304.

Andrews (A. H.) Eye, ear, nose &
throat. 2287.

Andrews (A. I.) Ceramic tests & cal-

culations. 1017.
Andrews (C. C.) Christopher C. An-

drews, pioneer in forestry conserva-
tion in the U. S. 4273.

Andrews (C. E.) Innocents of Paris.
2311.

Andrews (C. J.) Information & instr.

for obstetric patients. 13547.
Andrews (E. L.) Dawson-Andrews
forms for office & ct. 13836.

Andrews (E. R.) Fundamental gym-
nastics. 8494.

Andrews (Jane) Stories of my four
friends. Renewal 39.

Andrews (M. M.) My studio window.
9713.

Andrews (W. E.) Imagine my sur-
prise! A travel-diary of a flapper-
philosopher. 2637.

Andrieu (Fortune) Fontaine divine.
5228.

Andrus (Ruth) Inventory of the hab-
its of children from two to five years
of age. 12033.

Andvig (Jens) Vi guder. 4906.
Anesaki (Masaharu) Japanese [my-

thology] 6093.
Angell (R. C.) Campus. 1763.
Angelo (Valenti) Illus. in the bk. en-

titled South wind. 12656.
Angermann (Franz) Freie volksbil-

dung. 14248.

Angermann (S.) :

Landstreicher. 6419.
Olav Audunssohn. 9265.
Olav Audunssohn auf Hestviken.

14561.
Angers (W. J.) Amer. & Arabian

love. 11098,
Angerville (Mouffle d') See Mouffle

d'Angerville (—

)

Angle (P. M.) :

Lincoln in the yr. 1860 & as presi-

dent-elect. 1340.

One hundred years of law. 12657.

Anglin (Norman) Hapton's daughter.
4274.

Angoso (Angel) Espagne architectur-
ale et monumentale. Salamanque.
8003.

Angus ( F. R. ) French poetry ; an an-
thology, 1100-1925. 10795.

Anker (N .R.) Prisopgaven. 14452.

Anker-Larsen (Johannes) Sognet som
vokser ind i himmelen. 14351.
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Ann Arbor chamber of commer.
Stephenson (O. W.) Ann Arbor the
first hundred years. 5699.

Anna Louise (Sister) Bible hist, of
the Old & New Testaments, with
Compendium of church hist. 9812.

Annand (P. N.) Contribution toward
a monograph of the Adelginae
(Phylloxeridae) of North America.
13985.

Annee aeronautique. 14249.
Ann§e obstetricale (travaux de 1925)

6170.
Annis (J. H.) Mystic key. 3612.

Annis (R. S.) Annis (J. H.) Mystic
key. 3612.

Anniston (E. S.) Illus. in the bk.

entitled Romances of Herman Mel-
ville. 4059.

Ans (J. d') Fortschritte in der anor-
ganisch-chemischen industrie. 6996,

14259.

Anstey (F.) pseud. See Guthrie (T.

A.)
Antevs (E. W.) Last glaciation.

2966.
Anthologia graeca. Pagan pictures.

435.

Anthologia graeca. Selections. Engl.
Others abide. 2638.

Anthony (Edward) How to get rid of

a woman. 7499.
Anthony (H. E.) Field bk. of N. A.
mammals. 6065.

Anthony (R. L. F.) Legons sur le cer-

veau. 8845.

Anthropo^ophic press. Steiner (Ru-
dolf) Initiate consciousness. 5095.

Antin (Mary) At schl. in the prom-
ised land. 7135.

Antioch press co. Crittenden (A. R.)
Readings in Roman law. 12151.

Antoine (Andre) Mes souvenirs sur
le Theatre Antoine et sur l'Odeon.

7837.

Anton (Joseph) Im clienste Gottes
und der menschen. 12965.

Anttinez (Antonio Ruiz) See Ruiz
Antiinez (Antonio)

Anwand (O. P. W.) Deutsche mor-
genrot. 7500.

Apostleship of prayer, inc. St. John
Berchmans' sanctuary soc. Manual
of the St. John Berchmans' sanctu-
ary soc. 1525.

Apostol (P. N.) Russian public
finance during the war. 13182.

Apostolic mission house. Burke (T.

F.) In the City of God. 10135.
App (Frank) Farm economics, man-
agement & distribution. 11831.

Appalachian Mountain club, Boston.
A. M. C. White Mountain guide.
7739.

Appel (H. M.) 120th field artillery
diary, 1880-1919. 11480.

Appel (J. H.) Africa's white magic.
12341.

Appel (Livia) Minn, in the war with
Germany. 14115.

Appel (O.) Handbuch cler pflanzen-
krankheiten. 14658.

Apple (Charlotte) pseud. See Bon-
sall (C. R.)

Applebaum (J. D.) Vojagoj kaj mi-
rigaj aventuroj de Barono Munchau-
sen. 2831.

Appleton (D.) & co.

:

Abbott (E. H.) But once a yr.,

Christmas stories. 9378.
Love & the ladies. 3078.

Aldrich (B. S.) Lantern in her
hand. 9052.

Anderson (P. L.) Half-pint
Shannon. 2748.

Andrews (C. E.) Innocents of
Paris. 2311.

Angell (R. C.) Campus. 1763.

Avery (Elizabeth) First prins.

of speech training. 12342.

Ayer (F. C.) Organization of su-

pervision. 6223.

Barbour (R. H.) Adventures of

Tom Marvel. 1243.

Hunt holds the center. 9064.

Lovell leads off. 438.

Barney (W. S.) Premier livre de
lecture. 8639.

Barnhill (J. F.) Nose, throat &
ear. .6488.

Bellah (J. W.) Gods of yester-

day. 439.

Sons of Cain. 10127.

Bibesco (M. L. L., Princesse G.

V. Bibesco) Royal portraits.

9514.

Blake (Gladys) Dona Isabella's

adventures. 8168.

Boiling (R. W.) Surgery of child-

hood. 2008.
Bond (F. D.)
& speculation.

Bootes (H. H.)
13753.

Boy scouts yr. bk. 9283.

Bradbury (R. H.) First bk. in

chem. 673.

Lab. studies in chem. 12043.

Brady (Mariel) Genevieve Ger-
trude. 2649.

Brigham (A. P.) Geology. 7401.

Chalmers (Helena) Clothes, on
& off the stage. 921.

Chambers (R. W.) Rogue's moon.
7760.

Childers (J. S.) Hilltop in the
rain. 7245.

Clark (B. H.) Study of the mod-
ern drama. 3205.

Stock movements
11523.
Deep-sea bubbles.
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Claudy (C. H.) Gold he found.

SOI 5.

Cohen (S. S.) Pharmacothera-
peutics. materia mediea & drug
action. 1884.

Collins (A. F.) Boys' & girls" bk.

of indoor games. 2336.

Fun with figures. SOU.
Copy. 3102.

Coxon (M. H.) Ladder of folly.

13894.
Seven lovers. & other stories.

456.

Curtis (Kent) Drumbeaters
Island. 8182.

Tired captains. 795.

Cuyas (Arturo) Appleton's new
Engl.-Spanish & Spanish-Engl.
diet. 6S0O.

Daingerfield (Foxhall) House
across the way. 457.

Wilderness house. 724S.

Darling (S. B.) You & the law.

10560.
Davis (R. H.) Bob Davis again!

9832.

Eleanore (Sister Mary) Through
the lane of stars. 1051.

Ellis (R. S.) Psychol, of individ-

ual differences. 7409.

Erskine (L. Y.) Power of the
hills. 801.

Renfrew rides the sky. 8597.

Flint (L. N.) Editorial, with case
material & assignments. 139.

Foote(J.T.) Trub's diary. 3979.

Gaige (Grace) Log for sea &
land. 7252.

Gale (Zona)
1266.

Garis (H. R.)
3115.

Garrett (W.
guest. 7412.

Gibbs (G. F.)

3116.
Gold (Mollie)

tables. 2995.

Graves (W. B.) Readings in pub-
lic opinion. 12367.

Gregor (E. R.) Three wilderness
scouts. 10165.

Gynecological & obstetrical mono-
graphs. Cumulative suppl. &
composite index. 12069.

Harlow (A. F.) Old post bags.
11554.

Hewlett (A. W.) Pathological
physiol. of internal diseases.
945.

Heyliger (William) Macklin
brothers. 8606.

Hill (F. T.) Lincoln, emancipa-
tor of the nation. 7789.

Miss Lulu Bett.

Tuftoo the clown.

A. ) Professional
8988.

Shores of romance.

Bk. of green vege-

Hinkson (K. T.) Respectable
lady. 707, 4<Mf>.

Holdsworth (J. T.) Money &
banking. 11562.

Hollingsworth (H. L.) Psychol.,
its facts & prins. 599.

Hollingsworth (L. S.) Psychol.
of the adolescent. 11860, 11861.

Hudson (J. W.) Abbe Pierre's
people. 10974.

Hughes (Philip) Together. 948,

5646.

Johnson (E. R.) Interpretations.
263.

Prins. of transportation.
9316.

Johnson (Hammel) House of
many stairways. 489.

Johnston (Myrtle) Hanging
Johnny. 2798.

Jones (C. M. D.) Lord's minstrel
(a simple hist, of Saint Francis
of Assisi) 3552.

Kelly (H. A.) Diet, of Anier.
med. biography. 8386.

Gynecology. 829.

Kelsey (Carl) Physical basis of
soc. 11193.

Kennedy (Foster) Your nerves

& their control. 4647.

Keyes (E. L.) Urology. 109S4.
Knevels (Gertrude) Diamond

rose mystery. 7795.
Knickerbocker (W. E.) First

course in Spanish. 497.

Spanish comp. & gram, drill.

498.

Krows (A. E.) Equipment for

stage production. 11199.

Lebar (John) Doubtful yr. 8050.
Leighton (J. A.) Individuality &

educa. 10485.
Lenanton (C.) Holiday. 1816.

5897.

Lincoln (J. C.) Silas Bradford's
boy. 9882.

Lincoln (X. S.) Secret of Mo-
hawk pond. 7262.

Lippincott (Isaac) What the
farmer needs. 11572.

Lockhart (J. G.) East all the
way. 6429, 9438.

Logasa (Hannah) Hish schl.

liby. 6925.

Long (J. C.) Bryan, the Great
Commoner. 5900.

Loree (L. F.) Railroad freight
transportation. 12816.

Lucas (W. P.) Diseases of the
blood & blood-bldg. organs.
2047.

McCormack (J. P.) Plane geom.
8899.
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Appleton (D.) & co.—Continued.

Macdonald (Z. K.) Bluenose ex-

press. 9017.
Spindlespooks. 966.

McKnight (G. H.) Modern Engl,
in the making. 10390.

McMillen (Wheeler) Young col-
' lector. 2380.

Marble (A. R.) Study of the
modern novel, British & Amer.
since 1900. 11887.

Mathiews (F. K.) Chuckles &
grins. 7360.

Wild animal trails. 7361.
Maurois (Andre) Disraeli. 1081.

Voyage to the island of the
Articoles. 11009.

May (S. B.) Chico the circus
cherub. 3145.

Mead (E. S.) Corp. finance.

11672.

Meynell (L. W.) Bluefeather.
8062, 9448.

Miller (W. H.) Canoeing, sailing

& motor boating. 3147.
Ensign Wally, Radnor, U. S.

N. 8228.

Mitchell (R. C) Army with ban-
ners. 9449.

Neumann (Henry) Modern youth
& marriage. 1945.

Number six Joy st. 8616, 9241.

O'Brien (F. M.) Story of the Sun.
618.

Oswald (J. C.) Hist, of ptg.

7550.

Overton (G. M.) Philos. of fic-

tion. 11994.
Peattie (D. C.) Up country. 856.

Pendleton (Margaret) Recent
short stories. 11242.

Pei sing (E. C.) Elem. science by
grades. 2602, 6619.

Pillsbury (W. B.) Psychol, of

language. 10402.

Poliakoff (Vladimir) When lov-

ers ruled Russia. 12105.

Porcher (M. F. W.) Cherique.
10086.

Powel (H. W. H.) Giant's house.
8236.

Ramsay (R. E.) Effective direct,

adv. 296.

Effective house organs. 4554.

R r chards (L. E. H.) Laura Bridg-
man. 11255.

Robertson (F. C.) Fall of Buf-
falo Horn. 515.

Rodger (E. G.) Careers. 1524.

Rolt-Wheeler (F. W.) Tamer of

herds. 866.

Ruh (H. O.) Child's development
& health record. 4561.

Rutherford (D. W.) Eye (The)
6568.

Serviss (G. P.) Story of the
moon. 7281.

Shaw (H. L. K.) Infectious dis-

eases of infancy & childhood.
2072.

Shay (Frank) Fifty more con-
temporary one-act plays. 758.

Silvers (E. R.) Barry goes to
college. 4030.

Skelton (Gladys) Escape me

—

never! 3277, 7378.
Snaith (J. C.) Surrender. 8293,

8565.

Soiland (Albert) Cancer. 4567.

Stokes (Sewell) Pilloried! 11066.

Stuart (D. C.) Development of
dramatic art. 12849.

Sykes (James) Mary Anne Dis-
raeli. 10320, 10769.

Talbot (F. B.) Internal secre-

tory system & metabolism in in-

fancy & childhood. 2078.
Taylor (W. S.) Morton Prince &
abnormal psychol. 4784.

Thompson (J. B. de M.) Modern
bait & fly casting. 536.

Tomlinson (E. T.) Spy of Sara-
toga. 8571.

Three boys in Alaska. 3483.

Van de Water (F. F.) Elmer 'n

Edwina. 1433.
Hurrying feet. 7180.

Van Every (Dale) A. E. F. in

battle. 4793.

Wade (M. H. B.) Boy who found
out. 10880.

Wakefield (H. R.) Gallimaufry.
13059.

They return at evening.

8363, 8573.
Walsh (J. J.) Laughter & health.

1123.

Wharton
8836.

Whipple (T. K.) Spokesmen,
modern writers & Amer. life.

5105.
Whitmore (E. R.) Keeping young

after forty. 4799.

Wilcox (H. B.) Infant & child

feeding. 3073.
Williamson (A. M. L.) Alice in

Movieland. 432, 4155.

Wilson (G. L.) Motor traffic man-
agement. 1988.

Woods (E. A.) Sociology of life

insur. 5949.

Zinsser (Hans) Textbk. of bac-

teriology, with a section on
pathogenic protozoa. 9377.

Appleton (J. L. T.) Lab. guide in

bacteriology. 1764.

(E. N. J.) Children.
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Appleton (Victor) pseud.:

Don Sturdy captured by head
hunters. 4907.

Tom Swift & his talking pictures.

1235.

Applin (Arthur) :

Death mask. 9056.

Final payment. 216.

Aquilin (Josef) Morgen, mittag und
abend. 5958.

Aquinas (Saint Thomas) See Thomas
Aquinas (Saint)

Arabian nights:
Arabian nights. 8479.

Arabian nights' entertainments.

1871.

Poetry, proverbs, philos. from the

Arabian nights. 7740.

Aragon (Marcel) Guide pratique des

elections legislatives. 10643.

Aram (Kurt) pseud. See Fischer

(Hans)
Aran (Rafael) Espanol practico co-

mercial. 13877.

Archer (C.) New temple. 9724.

Archer (G. L.) :

Ancestors & descendants of Joshua
Williams, a Mayflower descend-

ant & pioneer. 328.

Hist, of the law. 14197.

Law of private corporations.

10125.

Archer (Owen) pseud. See Green-

wood (A. G.)
Archimbaud (Leon) Plus grand

France. 13346.

Architectural bk. pub. co., inc.:

Chamberlain (Samuel) Domestic
architecture in rural France.
5247.

Onderdonk (F. S.) Ferro-con-

crete style. 13733.

Sexton (R. W.) Amer. commer.
buildings of today. 9795.

Architectural league of New York.
Yr. bk. & cat. of the 43d annual
exhibition, 1928. 663.

Areuri (Joseph) Poetry & free verse.

1765.

Ardel (Henri) Vacances de la fa-

mine Bryee. 9923.

Arden (Clive) pseud. See Nutt (L.

C.)

Ardenne (Manfred von) :

Bau von anoden- und heizstrom-
netzanschlussgeraten. 14772.

Selbstbau von empfangern mit
mehrfachrohren. 14773.

Verwendung der rundfunkanlage
als sprechmaschine mit elektris-

cher schalldose. 14774.
Arendt (Morton) Storage batteries.

5112.

Arendzen (J. P.) :

Church triumphant. 10796, 12135.

Eternal punishment. 5113, 8741.

Arensberg (W. C.) :

Baconian keys. 4275, 7186.

Shakespearean mystery- 7187.

Arey (A. L.) New physiography for

beginners. 4.

Aristophanes. Eleven comedies.
13826.

Aristoteles. Selections. 1018.

Arizona. Sup. ct. Rept. 3188, 7297.

Arkell (Reginald) Meet these people.

13878.
Arkell (W. J.) First rept. of the pre-

historic survey expedition. 3166.

Arlen (Michael) Lily Christine.

13491.
Arlitt (A. H.) Psychol, of infancy &

early childhood. 5229.

Armagnac (M. M. d') Testament de
la momie. 9169.

Armandy (Andre) :

Epaves dorees. 11099.

lie de la morte. 11100.

Maitre du torrent. 10228.

Tresor des iles Galapagos. 13827.

Armengol (A. C.) See Cuyas Armen-
gol (Arturo)

Armentrout (J. S.) Administering
the vacation church schl. 4276.

Arms (S. D.) :

First yr. Latin. 11639.
Latin diet., including vocabulary

drills. 10229.

Armstrong (Anthony) pseud.:
Patrick helps. 14091.

Secret trail. 14143.
Armstrong (E. A. D.) Poems. 1341.

Armstrong (M. D.) :

Lady Hester Stanhope. 6171.

Laughing. 3189, 3842.

Saint Christopher's day. 11515.
Armstrong ( Martin ) Three-cornered

hat. 1868.

Arnac (Marcel) Farce de l'ile de-
serte. 8580.

.

Arnaud (Raoul) Vie turbulente de
Camille Desmoulins. 8846.

Arnesen (D. D. S.) :

Indiske skrin. 14453.
Lailas store kup. 1656.

Arneson (B. A.) Elem. of constl. law.
664.

Arnett (A. W.) Brother bears, &
other stories. 5.

Arnhold (Erna) :

Was ich in Agypten sah. 10644.
Was ich in Ceylon sah. 10645.
Was ich in China sah. 10901.
Was ich in Japan sah. 10902.
Was ich in Palastina sah. 10903.
Was ich in Spanien sah. 10904.
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Arnold (A. F.) Sea-beach at ebb-tide.
Renewal 40.

Arnold (E. E.) New plane geom.
5616.

Arnold (Engelbert) Gleichstrommas-
chine. 3295.

Arnold (Frances) Arnold (A. F.)
Sea-beach at ebb-tide. Renewal 40.

Arnold (H. H.) :

Bill Bruce & the pioneer aviators.

3505.
Rill Bruce becomes an ace. 3506.
Rill Bruce in the trans-continental

race. 5588.

Rill Bruce on border patrol. 4475.

Bill Bruce on forest patrol. 5589.

Bill Bruce, the flying cadet. 3507.

Arnold (J. A.) Arnold's annual guide
for N. Y. corporations. 6222.

Arnold (John) Surrey wood mystery.
2639.

Arnold (L. M.) Hist, of health & its

derangements. 13347.

Arnold (Matthew) Essays & poems
of Arnold. 1549.

Arnold (Maud) With all faults.

13119.
Arnold (R. F.) Irrgarten. 7741.

Arnold (S. L.) :

City of N. Y. ed. of The mastery
of words. 14092, 14093.

Mastery of words. 13699, 13986,

13987.

Arnoux (Alexandre) :

Geutilshommes (Les) de ceinture.

13700.
Rencontres avec Richard Wagner.

1550.

Aronsberg (Emanuel) Documents of
Russian hist.. 1914-1917. 149.

Art directors club, inc.

:

Annual of adv. art. 1766-1769,
12764.

Second annual of illus. for ad-
vertisements in the U. S. 1129.

Art of playwriting. 12451.
Art print shop. Zwierlein (F. J.)

Life & letters of Bishop McQuaid.
4372.

Art studies. 6.

Artannes (Pierre) Crime de la

Pierre Fiche. 4476.
Arters (J. M.) Doctrines & discipline

of the Methodist Episcopal church,
1928. 12609.

Arthur (W. R.) Law of newspapers.
2531.

Arthur (William) Estimating bldg.

costs. 4477.
Arthus (Maurice) Precis de physiol-

ogie. 7838.
Artman (J. M.) Undergraduates.

10457.

Artsybashev (B. M.) Illustrations in
the bk. entitled The fairy shoemaker,
& other fairy poems. 11832.

Artus (L. C.) Chiens de Dieu.
13548.

Arundale (G. S.) Nirvana. 1872.
Asbj0rnsen (P. C.) East of the sun &
west of the moon. 5739.

Asbury (Herbert) :

Gangs of New York. 3613.
Introd., preface, & notes in the bk.

entitled The bon vivant's com-
panion. 10646.

Not at night! 11516.
Tick of the clock. 1342.

Aschehoug (H.) & co.

:

Anker (N. R.) Prisopgaven.
14452.

Arnesen (D. D. S.) Indiske skrin.
14453.

Lailas store kup. 1656.
Aslagsson (Olai) Herskeren.

14454.

Bolander (A. G.) Rensessancens
Florens av Mediciernes krOnike.
2104.

Boyson (Emil) Sommert0rst.
2426.

Eckhoff (L. J. H.) F0rerne i

var tids franske litteratur.

5149.
Eriksen (Richard) Erotikk og

livsanskuelse. 14489.
Evjenth (H. H.) Folk under fot.

14491.
Falkberget (Johan) Christianus

Sextus. 2447.

Garborg (H. B.) Trollheimen.
1470.

Hagen (I. R.) Brudgommen.
1060.

Hauge (Yngvar) Skuv0y-h0vdin-
gen. 2130.

Hoist (Karin) Oslo-Paris. 14511.
Hum0r. 1383.

Koht (Halvdan) Henrik Ibsen,

eit diktarliv. 4536.

Lie (E. R. M.) Erindringer fra
et dikterhjem. 14827.

Nansen (Fridtjof) Pa ski over
Gr0nland. 14535.

Ring (Barbra) Dengang da jeg
var pige. 14551.

Skjerve (Kristiane) Helseleere

for piker fra fjorten til seksten
ar. 1204.

Undset (Sigrid) Olav Audunss0n
og hans b0rn. 1326.

Vogt (N. C.) Vind og b01ge.

1227.

Aschner (Berta) Konstitutionspath-
ologie in der orthopadie. 12554.

Ash (Mark) New York (City) Char-
ters. Amendments of 1927 to Ash's
annot. Greater N. Y. charter. 1506.
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Aslibaugh (E. J.) :

Horn-Ashbaugh high schl. speller.

13513.
Horn-Ashbaugh jr. high schl.

speller. 13514.

Ashbrook (F. G.) Fur-farming for

profit. 2967.

Asher {L.) Ergebnisse der physiol-

ogie. 14211.

Ashley (W. H.) Fifty orations that

have won prizes in speaking con-

tests. 9714.

Ashmead-Bartlett (Ellis) 'Uncensored
Dardanelles. 5114.

Ashton (A. J.) Curse of the Tarniffs.

376.

Ashton (C. H.) Plane & solid analytic

geom. Renewal 41.

Ashton (Helen) Far enough. 9057.

Ashton (J. M.) Ice-bound. 11613.

Ashton (M. G.) Shackles of the free.

11614.

Ashton (Winifred) Babyons, the
chronicle of a family. 7188-7191,

9S13.

Ashton-Wolfe (Harry) :

Amazing career of the galley slave
who stole a title. 11297.

Cases from my crime-book. 110,

552. 1130, 2312, 3508, 5115, 6375,

7136, 7839, 10540.
Scientific side of the detection of

crime. 7137, 8366, 11517.

Secret history of immortal crimes.

6376, 8367.
Secret hist, of the robbery of the
Lyons mail. 8368.

Strange tales of French crimes.

665. 958, 959, 3190, 3191.

True stories of immortal crimes.

6377, 11298.
Warped in the making. 3296.

Ashworth (R. A.) Religion, thirteen
sermons. 12650.

Asia major (Verlag der) Ono (Sen-
se!) Der b lumen kostlichkeit.

9782.

Ask (M. N.) Who's who in journal-
ism. 5221.

Askin (John) John Askin papers.
6590.

Aslagsson (Olai) Herskeren. 14454.

Aspinwall (Marguerite) :

Caravan girls. 8004.

Sea girl. 10647.

Aspley (J. C.) Greatest bus. in the
world. 5442.

Asquith (Anthony) Shooting stars.

13231.
Asquith (La<fy C. M. E. C.) :

Duchess of York. 13701.
Funny bone. 12034.

H. R. H. the Duchess of York.
217, 218, 1019, 3018.

Life story of H. R. H. the Duchess
of York. 1770.

Asquith (E. A. M. T.) countess of Ox-
ford & Asquith. See Oxford & As-
quith (M. A., countess of)

Associated newspapers, ltd. Donald
(Sir Robert) Tragedy of Trianon.
7648.

Associated pubrs.

:

Polley (M. E.) Rosa at home &
schl. 10304.

Woodson (C. G.) African myths,
together with proverbs. 14768.

Negro makers of hist. 14087.
Associated student body of Whatcom

high schl. See Whatcom high schl.

Bellingham, Wash. Associated stu-

dent body.
Association for research in nervous &
mental diseases. Schizophrenia [de-

mentia praecox] 4163.
Association for the study of negro

life & hist., inc. Tappan (Lewis)
Side-light on Anglo-Amer. relations,

1839-1858. 4782.
Association of Arner. colleges. Kelly

(R. L.) Effective college. 3888.
Association of grand jurors of N. Y.

Co. Assn. of grand jurors of N. Y.
Co. Prison com. Crim. receivers in

the U. S. 6846.
Association of military surgeons of the

U. S. Grissinger (J. W.) Med. field

ser. in France. 12797.
Association of the bar of the city of
New York. Lectures on legal topics.

2264, 9325.
Astor (N. W. L., viscountess) Lady
Astor & birth prevention. 10415.

Atchinson (F. E.) Bk. of enchant-
ment. 9919.

Atherton (G. F. H.) :

Aristocrats. Renewal 42.

Jealous gods. 11406.

Atherton (L. G.) :

Govt, of S. D., state & local. 666.

South Dakota geog. 2416.

Atherton (Mary) White nigger.

11615.
Atherton (N. M.) South Dakota geog.

2416.
Atherton co. Atherton (G. F. H.)

Jealous gods. 11406.

Athletic supply co., inc.

:

Gradler (F. A.) Psychol. & tech-

nique of cheer-leading. 2454.

Rockne (K. K.) Rockne's football

problems. 2499.

Athy (M. P.) Vacation days with
Jesus. 7241.

Atkey (Bertram) Midnight mystery.
1873.
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Atkins (G. G.) :

Making of the Christian mind.
13348.

Reinspecting Victorian religion.

9604.

Atkins (W. E.) Economics of modern
life. 12236.

Atkins & Durbrow, inc. Rockwell (F.

F.) Gardening with peat moss.
4449.

Atkinson (C. F.) Decline of the
West; perspectives of world-hist.

11698.
Atkinson (T. E.) Cases & other ma-

terials on the law of wills & admin.
5795.

Atkinson (T. G.) Dynamic skiametry.
10332.

Atlantic reptr. 906, 4164, 5959, 8369,
12859, Renewal 43-47.

Atlantic reptr.

:

Digest of the decis. 7501.

N. J. triple service. 7242.

Atlantis, inc. Spirit of Greece in art.

2727.

Attinger (Victor) Editions:
Benoist (Charles) Question (La)

mediterraneenne. 12770.
Cohn (C. V.) Sous l'arbre de la

liberte. 14466.
Delachaux (Marguerite) Images

taillees. 13664.
Frank (Bruno) Journges du roi.

10260.
Jequier (Walter) Paillasson.

14287.
Kielmansegg (A. C. von S., ffriifin

~"}n) Memoires de la Comtesse
de Kielmannsegge sur Napoleon
I
er

. 14814.
Milanesi (Guido) Fille de roi.

11471.
Pange (Jean de, comte) Soirees
de Saverne. 12728.

Zweig (Stefan) Tolstoi. 13122.

Atwater (G. P.) Annals of a parish.
7192.

Atwater (M. M.) Shuttle-craft bk. of
Amer. hand-weaving. 10541.

Atwater (Richard) Secret hist, of
Procopius, 189.

Atwell (C. O.) Cazenovia, past &
present. 7502.

Atwood (W. H.) Educa. biology.

1236.

Atwood (W. W.) Home life in far-

away lands. 5116.
Afzler (Edgar) Korper und arbeit

;

handbuch der arbeitsphysiologie.
14455.

Aubanel freres. Livre de piete du
jeune homme. 8216.

Aubarede (Gabriel d') Injustice est

en moi. 6591.

Aubert (Louis) :

Listener's introd. to the music of
Debussy's The flaxen-haired
girl. 1551.

Listener's introd. to the music of
Debussy's The submerged ca-

thedral. 1343.

Aubin (M. M.) Block draft. 12452.
Aubrey-Fletcher (H. L.) Missing

partners, 8310, 9379.
Aubrussaye (M. L.) Yette, Pope,
Moun. 11616.

Aubry (G. J.) Frere-de-la-cote. 7915.

Aubry (Octave) :

Couleur de sang. 7622.

Emperor falls in love. 1237.

Roman de Napoleon. 14775.

Aucassin et Nicolette. Nicolette &
Aucassin. Renewal 48.

Auclair (Marcelle) Toya. 5337.

Audel (Theodore) & co. Vick (E. C.)

Audels gardeners & growers guide.

2628-2630.
Audisio (Gabriel) Heliotrope. 11407.

Audry (Bernard) Dictatrice (La).
7742.

Auer (Grethe) pseud. See Gtiter-

bock (Grethe)
Auer (Max) Anton Bruckner. 8778.

Auerbach (F.) Handbuch der phy-
sikalischen optik. 56291

.

Aufhiiuser (David) Brennstoff und
verbrennung. 9814.

Augener, ltd. Carse (A. von A.) On
conducting schl. orchestras. 11938.

Augsburg pub. house:
Bruce (G. M.) Luther as an edu-

cator. 7306.

Garborg (H. B.) Hiawatha's vis-

ion. 5628.

Gerberding (G. H.) Reminiscent
reflections of a youthful octo-

genarian. 2121.

Hegland (Martin) Eyes that see.

11965.
Hey (Wilhelm) Fifty fables for

children. 160.

Jenny (Gerald) Young people's

movement in the Amer. Luth-
eran church. 8205.

Johnson (Christine) For the

women of China. & through
Bible lands. 2255.

Lillehei (Lars) Med Leif Erik-

son paa Vinlandsreise. 14725.

Lysnes (Olaf) Better readings.

383
Nelson (B. C.) "After its kind",

the first & last word on evolu-

tion. 5400.

Pettersen (W. M.) Slegten i Vaa-
gefjorden. 86.

Prestgard (Kristian) Sommer i

Norge. 12519.
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Solberg (C. O.) Oliver Nidson.

201.

Tanner (Jacob) Ten studies in

the catechism. 053.

Who's who among pastors in all

the Norwegian Lutheran synods

of America, 1843-1927. 8938.

Augustana bk. concern

:

Augustana synod. Church ser. bk.

& ministerial acts of the Evan-
gelical Lutheran Augustana
synod of N. A. 12765.

Junior hymnal. 14570.

Bartholomew (E. F.) Biblical

pedagogy. 784.

Glover (J. L.) Children of Grey-
court. 6913.

Hammarsten (Fredrik) Daily
meditations upon the Gospel les-

sons of the church yr. 5046.

Good seed. 1685.

Hoppe (Anna) Songs of the
church yr. 13915.

Hunt (J. R. E.) Lutheran Sun-
day schl. hdbk. 5053.

Johnston (I. L.) Bluebird house
& other stories for boys & girls.

9427.—— King's image & other stories

for young people. 9428.

Lost slipper & other stories

for little folks. 9429.

Miller (S. M.) Life in His name.
5884.

Nordgren (R. P.) Primary course
in the Sunday schl. 11022.

Olson (J. H.) Bluebells of Nola.
12725.

Schartau (Henric) Henric Schar-
tau & the order of grace. 2071.

Augustana synod:
Church ser. bk. & ministerial acts

of the Evangelical Lutheran Au-
gustana synod of N. A. 12765.

Junior hymnal. 14570.
Aulde (John) Calcium therapy.

6691.

Aulnoy (M. C. J. de B., comtesse d')

White cat, & other old French fairy
tales. 14571.

Ault (W. O.) Ct. rolls of the abbey
of Ramsey & of the Honor of Clare.
11380.

Aumonier (StaCy) Less than the
dust. 11617.

Aurand (A. M.) :

Shoemaker (H. W.) Preface in

the bk. entitled Pioneer life.

9037.
Tome (Philip) Pioneer life.

9046.

Aurand (A. M.) jr.:

Appendix in the bk. entitled
Pioneer life. 8949.

More about bundling. 9799.

Stiles (H. R.) Bundling. 9799.

Aurel, pseud. See Mortier (Aurelie

de Faucamberge)
Aurelia (Sister Mary) See Mary
Aurelia (Sister)

Aurelius Antoninus (Marcus) emperor
of Rome. Marcus Aurelius Antoni-
nus to himself. 8633.

Aurevilly (J. A. Barbey d') See Bar-
bey d'Aurevilly (J. A.)

Aurner (R. R.) Effective bus. let-

ters. 2120.

Auslander ( Joseph ) Sceptred flute ;

songs of India. 13428.

Ausseur (Etienne) Menuiserie d'art.

14250.
Austen (Jane) Emma. 11101.

Austin (M. C.) Teachers' manual for

the Amer. second reader for Catho-
lic schls. 5775.

Austin (M. H.) Children sing in the
far West. 9605.

Austin Amer.-statesman. Fitzgerald
(H. N.) Governors I have known.
138.

Autenrieth (Wilhelm) Lab. manual
for the detection of poisons & power-
ful drugs. 7.

Auterson (J. C.) Colver (Rachela)
Link of the golden horse-shoe. 6332.

Authors press:
Johnson (Rossiter) Authors di-

gest. 715.

Miller (M. M.) Manual of ready
ref. to the Authors' digest. 740.

Aux editeurs associes. See Editeurs
(Aux) associes.

Avakian (J. C.) Presidential candi-
dates of the major parties in 1928
campaign. 9058.

Avalle (Edoardo) Combustibili li-

quidi per i motori endotermici.
11518.

Avalun-verlag, Julius Briill

:

Harden (Maximilian) Von Ver-
sailles nach Versailles. 6961.

Pinner (Felix) Tannerhutte ; der
roman einer sozialisierung.

10860.
Riihle (Otto) Karl Marx, leben
und werk. 9479.

Wiegler (Paul) Wilhelm der
Erste. 6585.

Ave Maria, a manual of Catholic de-
votions. 6692.

Avelot (Henri) Encyclopedic fantai-
siste. 12966.

Avenel (Georges d', vicomte) His-
toire de la fortune franchise. 2865.
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Avent (J. M.) :

Additional questions for study &
rept. to accompany additional
selections & editing in the bk.

entitled Lincoln addresses & let-

ters. 10905.
Explanatory notes ; list of books

for reading
;
questions for dis-

cussion ; studies in vocabulary

;

Life of George Eliot in the bk.

entitled Silas Marner. 1238.

Aventinus (Joannes) Baierische chro-
nik. 13120.

Averill (L. A.) Hygiene of instr.

3946.
Avery (Elizabeth) First prins. of

speech training. 12342.
Avery (G. T.) Responses of foetal

guinea pigs prematurely delivered.

5230.

Avery (R. A.) Solid geom. 13648.
Avesnes, pseud. See Blois (L. A. A.

L. M., comte de)
Avi pub. co., inc. Rooker (W. A.)

Fruit pectin. 11487.

Avondale press, inc.

:

Boughton (Alice) Photographing
the famous. 8585.

Braathen (S. O.) Ty Cobb, the
idol of baseball fandom. 6791.

Bradley (H. T.) Out of the
depths. 13995.

Costello (Jerry) Life of Al
Smith. 13661.

Frooks (Dorothy) Love's law.
2666.

Gilman (M. E.) Fig leaves.

13767.
Kruger (B. M.) Ghost in the sky.

9006.

Lewis (B. P.) John Hardie of
Thornhill. 2693.

Lowe (L. W.) Must the church
go? 3023.

Nadal (B. H.) Fairy court.

10191.
St. David (John) Gods arrive.

3052.

Savage (J. W.) Greed's grip
broken. 3587.

Savignac (J. A.) Better mar-
riages. 9580.

Aydelotte (Frank) Oxford of today.
236.

Ayer (F. C.) Organization of super-
vision. 6223.

Ayer (M. A.) My wish. 7894.
Aymard (Aubin) Histoire de France.

Cours elementaire. 10333.
Aymard (C. E.) Appel de l'echafaud.

3729.

Ayme (Marcel) :

Aller retour. 2417.
Brulebois. 5960.

Ayres (K. S.) Charcoal sketches;
stories of the present-day southern
negro. 907.

Ayres (Q. C.) Land drainage & recla-

mation. 10906.
Ayres (R. H.) Heights of manhood.

4478.

Ayres (R. M.) :

Broken. 8480.
Fate steps in. 908-910.
Left to face life alone. 4479-

4481, 7138-7140.
Life steps in. 10797.
Love changes—I wonder why?

11408, 12343.
Ayrinhac (H. A.) Legislation on the

sacraments in the new Code of canon
law. 780.

Azarian (Fernande) $eeValmont
(Claude)

Azorin, pseud. See Martinez Ruiz
(Jose)

Azoy (A. C. M.) Reserve officers'

hdbk. 5231.
B. (R.) See Berry (Romeyn)
B.-M. co.'s cumulative current code

annot. 781. 10230.
Baader (E. M.) Indian playmates of
Navajo land. 8.

Baar (J.) Psychology. 13988.
Baars (Ernst) Elektrizitatsbewegung

in festen und fliissigen korpern.
9161.

Babbitt (H. E.) :

Plumbing. 667.

Sewerage & sewage treatment.
12658,

Babbitt (Irving) French lit. 7298.

Babcock (C. F.) Echoes. 2095.

Babcock (D.D.) Doubleday (N. B. De
G.) Wild flowers. Renewal 243.

Babcock (Havilah) According to
Hoyle. 13649.

Babcock (W. W.) Text-bk. of sur-

gery for students & physicians.
9269.

Babcock & Wilcox co. Marine steam.
4588.

Babelon (Jean) Vie de Fernand
Cortes. 7743.

Babenroth (A. C.) Readings in mod-
ern bus. lit. 7299.

Babson (R. W.) :

Bus. barometers used in the man-
agement of bus. & investment of
money. 4060.

Bus. man's creed. 11102.

Bac (F. S. B., known as Ferdinand)
Mariage de l'imperatrice Eugenie.
8634.

Baca (Elfego) Crichton (K. S.) Law
& order, ltd. 9733.

Bacchelli (Riccardo) Bella Italia.

14456.

2320



INDEX
Jan.-Dec, 1928

Bach (Hermann) Abwasserreinigung.
1239.

Bach (Hugo) Anleitung una* indika-

tionen fiir bcstrahlungen mit der
quarzlampe H Kiinstliche

,
hohen-

sonne ". 14352.
Baeh-jahrbuch. 14251.
Bacheller (I. A.) Coming up the

road. 9606.
Bachelor (J. M.) Challenging essays

in modern thought. 12035.
Bachman (R. S.) Pa. elem. law.

6224.

Bachrach (R.) Handbuch der urol-

ogie. 8324.

Back (Blanche Eaton-) See Eaton-
Back (Blanche)

Bacon (A. F.) Path to God. 5232.

Bacon (A. S.) Original calendar of
thirteen months of twenty-eight days
each. 7398.

Bacon (C. K.) Bacon (E. W. K.)
Verses, by Eleanor Kenly Bacon,
1875-1927. 553.

Bacon (E. M.) Boston; a guide bk.

to the city & vicinity. 1552.
Bacon (E. W. K.) Yerses, by Eleanor
Kenly Bacon, 1875-1927. 553.

Bacon (Francis, viscount St. Albans)
Selections. 1874.

Bacon (G. G.) Const, of the U. S. in
some of its fundamental aspects.
6485.

Bacon (Gorham) Manual of otology.
1657.

Bacon (J. D. D.) :

Sister's vocation & other girls'

stories. Renewal 49.

Smith college stories. Renewal
50.

Bacon (Leonard) Legend of Quinci-
bald. 10907.

Bacon (Peggy) Mercy & the mouse &
other stories. 11722.

Bacon (Poppy) See Cooke (Shirley)
Bacon (Roger) Opus majus of Roger

Bacon. 2207.
Bacon (V. C.) Good Engl. 6172.
Badger (R. E.) Badger on investment

prins. & practices. 7399.
Badger (R. G.) :

Alexander (A. S.) Udder diseases
of the cow, & related subjects.
2309.

Barber (Arthur) Everyday
philos. of Jesus & His brother
James. 4589.

Barker (A. S.) Everydav life in
the navy. 3617.

Cajori (Florian) Early math,
sciences in North & South Amer-
ica. 4602.

Clifford (G. R.) My experiences
as an aviator in the world war.
11941.

Combiink (C. E.) What manner
of man? 3207.

Davis (E. E.) Smouldering dusk.
12572.

Douglas (Marietta) Disputed
title. 4395.

Dukes (H. E. G.) Sunlit heights.

12576.
Ericson (F. M.) Songs of Fran-

cella. 10941.
Hard (W. R.) Some Vermonters.

1686.
Hay (H. H.) Great Elizabeth.

10826.
Heathcote (C. W.) Essentials of

economics. 2791.
Huguenin (M. C.) Small slams.

6533.
Hunter (Maud) Verses by the
way. 6534.

Macomber (M. E.) Playground
mystery boxes. 275.

Palmer (B. R.) Beauty spots in
N. D. 1832.

Phillips (B. E.) Use of modern
lit. in high schls. 10199.

Pickens (A. L.) Jesus in overalls.

10302.
Potter (E. M.) Along the road.

4758.
Reese (W. P.) Personality & suc-

cess in teaching. 1420.
Stiles (Hinson) Song of the sea.

3282.

Van Dyke (J. H.) Flash. 10109.
Organ loft. 3177.

Vuilleumier (John) Future un-
rolled. 3489.

Williams (C. B.) Evolution of
N. T. Christology. 6161.

Wrightsman (E. C.) Spasmo-
philia. 12653.

Badger (W. L.) Inorganic chem.
technology. 12453.

Baedeker (G. D.) g. m. b. h.

:

Hold (Karl) Verhalten der rhein-
isch-westfalischen steinkohlenar-
ten in der staubfeuerung. 6271,
14710.

Schultz (Ernst) Mathematische
und technische tabellen fur
maschinenbau. 8157.

Baer (Albert) Grundztige des bur-
gerlichen rechts. 2418-2420, 14198.

Baernreither (J. M.) Fragmente
eines politischen tagebuches. 14252.

Bate (Ludwig) Gang ins gestem.
8112.

Baeumler (Alfred) Handbuch der
philosophic. 4309.

Bagby (Alfred) Md. law of executors
& administrators. 1999.

Bagby (English) Psychol, of person-
ality. 5845.
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Bagier (G. R. G.) Kommende (Der)
film. 13247.

Bagley (Caroline) My trip through
Egypt & the Holy Land. 6486.

Bagley (W. C.) :

Hist, of the Amer. people. 8166.

Mastery speller. 4143.

Bague y Ramirez (Jaime) Cria de
animales domesticos. 13989.

Baha'i pub. committee. Beha'u'llah.

Baha'i scriptures. 12454.

Bahn (Friedrich) :

Fichtner (Horst) Handbuch der
evangelischen krankenseelsorge.
10568.

Ftillkrug (Gerhard) Seelenkunde
der weiblichen jugend. 1159.

Kaltenborn (Hermann von)
Schlangen und der monch. 7011.

Platen (L. von W. von) Heimat
in not. 5918.

Redern (Hedwig von) Heimat-
sucher. 6043.

Schreiner (Helmuth) Geheimnis
des dunklen tores. 3701.

Schweitzer (Carl) Antwort des
glaubens. 13740.

Tolzien (Gerhard) Jahrgang
zeitpredigten uber die evangel-
ischen lektionen des kirchen-
jahres. 3932, 9802.

Bahr (Hermann) :

Himmel auf erden. 10798.
Inwendige (Der) garten. 7895.

Bahret (R. A.) Teacher's hdbk. for
Lecciones elementales. 13424.

Bailey (A. C.) Kimo. 7193.

Bailey (C. S.) :

Boys & girls of today. 5590.
Forest, field & stream stories.

12555.
Sixty games & pastimes for all oc-

casions. 6487.
When grandfather was a boy.

1240.
Bailey (E. H. S.) Food products,

their source, chem., & use. 6066.
Bailey (F. H.) Elem. calculus. 11825.
Bailey (G. A.) New lab. manual to
accompany Smallwood, Reveley, &
Bailey's New biology. 13650.

Bailey (H. C.) :

Judy Bovenden. 8419, 8481, 8635,
9502, 9503, 10231.

Mr. Fortune, please. 436.
Bailey (H. S.) Food products; their

source, chem., & use. 6066.

Bailey (H. T.) :

Magic realm of the arts. 4482.
Symbolism for artists, creative &

appreciative. 3297.
Bailey (J. B.) Onward to Christ, &

other sermons. 11299.

Bailey (L. H.) :

Amateur's practical garden-bk.
Renewal 420.

Botany. Renewal 51.

Cyclopedia of Amer. horticulture.

Renewal 52, 53.

Garden lover. 2096.

Bailey (M. K.) :

Hartford, N. E. 290.

John Binney, priest & doctor.

14572.
Bailey (Margery) Introd., notes & in-

dex in the bk. entitled The hypo-
chondriack. 5740.

Bailey (T. A.) March of the Mormon
battalion from Council Bluffs to

Calif. 10692.
Bailey (Temple) Silver slippers.

11409.

Bailey (V. H.) :

New trails in old Spain. 437.

Skyscrapers of New York. 5233.

Bailey (Vernon) Animal life of the
Carlsbad cavern. 1771.

Baillardel (A.) Chevalier de Pradel.
9059.

Bailliart (Paul) Retinal circulation
in the normal & pathological state.

10334.
Baillie (John) Interpretation of re-

ligion. 13248.
Baillie-Saunders (Margaret) See

Saunders (M. B.)

Baillon (Andre) :

Delires. 5961.

Perce-oreille du Luxembourg.
8005.

Bailly (Auguste) :

Cri de la chair. 8420.
Estelle et Mikou. 8636.

Baily (F. E.) Golden vanity. 5234.

Baily (H. M. E.) See Edginton
(H. M.)

Baird (A. C.) Public discussion & de-

bate. 11519.
Baird (H. C.) & co., inc. Stanislaus

(I. V. S.) Amer. soap maker's
guide. 13054.

Baird (M. S.) Rules abridged &
bridge jingles. 5591.

Baker (A. B.) Causal essence per-
sonified. 14253.

Baker (C. B.) :

Bible in graded story. 7300.
Dinty the porcupine, & other sto-

ries. 10232.
Fifty flags, & other stories. 1241.
Sailing tub, & other stories. 10233.

Baker (C. H.) jr. Rejections of 1927.
8707.

Baker (E. D.) :

Bible in graded story. 7300.
Dinty the porcupine, & other sto-

ries. 10232.
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Fifty flags, & other stories. 1241.

Sailing tub, & other stories. 10233.

Baker (E. M.) Inorganic chein. tech-

nology. 12453.

Baker (E. W.) Oral Engl. 7896.

Baker (F. T.) Introd. & notes in the

bk. entitled The autocrat of the

breakfast table. 12036.

Baker (G. P.) Tiberius Caesar. 12860.

Baker (H. C.) Contemporary Amer.
poets. 1928. 12861.

Baker (H. M.) Turkeys. 2968.

Baker (I. M.) Thorndike arithmetics.

13349.
Baker (J. B.) Evangelistic sermons.

4802.
Baker (J. T.) Short speech. 6173.

Baker (J. W.) :

Cost acctg. 11410.

20th cent, bookkeeping & acctg.

3614, 5010.

Baker (M. C.) Genealogical record of

Robert Austin & his lineal descend-
ants. 11411.

Baker (M. L.) Sunshine & gossamer.
12136.

Baker (Margaret) Water elf & the
miller's child. 8950.

Baker (Olaf) Panther magic. 12037.

Baker (R. B.) Engl, fundamentals.
2208.

Baker (R. P.) Eng. educa. 8581.

Baker (R. S.) Seen in Germany. Re-
newal 54.

Baker (W. F.) Boy ranchers in

Death Valley. 6378.

Baker (W. H.) co.

:

Johnson (Theodore) Ginger-
bread house, & eight other plays
for children. 14165.

Plays in miniature, for two
or three. 5283.

Klein (Yetta) Our children's

stage. 7469.
Louisville. Louisville girls high

schl. Tested plays for high
schls. 8540, 9121.

Lucas (H. E.) Tiger blood & nine
other one-act plays. 14048.

May (Noble) Radio & platform
readings. 9983.

Reece (Peggy) Twenty dialect
monologues. 9906.

Baker-Crothers (Hayes) Va. & the
French & Indian war. 5846.

Baker, Fentress & co. Fentress (Cal-
vin ) Timbers. 1156.

Baker. Voorhis & co.

:

Abbott (Austin) Abbott's digest
of all the N. Y. repts. 5843.

Arnold (J. A.) Arnold's annual
guide for N. Y. corporations.
6222.

Hamilton (T. F.) Sargent's Ham-
ilton's digest of negligence cases.

5772.

New York (State) Clevenger's
practice manual of N. Y. 3037.

Gilbert-Bliss civil practice of

the state of N. Y. 6615.

Parsons' practice manual of

the state of N. Y. 5538.

Tax law of the state of N. Y.
7169.

Tax law of the state of N. Y.
6576.

Warner (H. E.) Titles to real

prop, in the state of N. Y. 771.

Bakers weekly. Baking indus. 11412.

Bakewell (C. M.) Introd. in the bk.

entitled The republic. 10648.

Bakst (Cecilia) Bible. Torah temi-
mah. 12240.

Balasheva (M. G. K.) Transplanting.
1772.

Balcke (Hans) :

Abwarmetechnik (Die) 8421,

8422.
Abwarmeverwertung zur heizung
und krafterzeugung. 1773.

Balde (Jean) pseud. See Alleman
(Jeanne)

Baldensperger (Fernand) Amer. re-

construction, 1865-1870, & the im-
peachment of Pres. Johnson. 12570.

Balderston (C. C.) Managerial profit

sharing. 11103.
Balderston (L. R.) Housewifery.

8637.

Baldt (L. I.) Dressmaking made easy.

5443.

Baldwin (A. M.) New England clergy
& the Amer. revolution. 1774.

Baldwin (B. T.) Young child. 9504.
Baldwin (C. S.) Medieval rhetoric &

poetic (to 1400) 2097.
Baldwin (E. C.) Kodak sketches of
two little girls. Renewal 55.

Baldwin (Faith) See Cuthrell (F.

B.)
Baldwin (G. E.) New Beatrice. 2750.

Baldwin (J. H.) Baldwin (E. C.)

Kodak sketches of two little girls.

Renewal 55.

Baldwin (K. F.) Baldwin genealogy
notes. 13549.

Baldwin (M. J.) :

Serving the Heavenly Father.
6067.

Stories of Jesus. 6068.
Stories of the early Hebrew he-

roes. 3615.
Baldwin 'R. M.) Who's who in Lin-

coln. 4261.
Baldwin (S. T.) Baldwin (E. C.)
Kodak sketches of two little girls.

Renewal 55.
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Baldwin (T. W.) Introd., notes, ap-
pendixes & glossary in the bk. en-

titled The comedy of errors. 9505.

Baldwin (V. I.) Baldwin (E. C.)

Kodak sketches of two little girls.

Renewal 55.

Baldwin (W. E.) :

Bouvier (John) Bouvier's law
diet. 7752, 12461.

New York (City) Ordinances, etc.

Code of ordinances of the city

of New York. 1716.
N. Y. banking law annot. 5962.

N. Y. insur. law. 6225.

N. Y. insur. law ser. 1020.
Ohio. Baldwin's Ohio code ser.

3256.
Series of eight radio talks enti-

tled : Leaves from the notebook
of the chemist. 3380.

Texas. Baldwin's Tex. statutes
ser., annot. 10011.

Baldwin Co. hist. soc. Comings (L.

J. N.) Brief hist, of Baldwin Co.
4609.

Baldwin law bk. co. Ky. Baldwin's
Ky. statutes ser. 12077.

Balfour (A. J. B., 1st earl of) Opin-
ions & argument from speeches &
addresses of the Earl of Balfour,
1910-1927. 3509.

Balfour (Hearnden) Enterprising
burglar. 8742.

Balfour-Browne (Frank) Insects.

2313.

Balicer (Simon) How to prove a
prima facie case. 5358, 7314.

Bali-verlag Berger & co. Possehl (Ul-
rich) Modeme betruger. 13190.

Ball (E. H.) :

Gaucho (The) 1242.

Legion of the condemned. 4803.

Scarlet fox. 9.

Tiger love. 8311.

Ball (F. K.) Introd., questions, &
glossary in the bk. entitled The
talisman. 5338.

Ballard (E. E.) :

Ind. references & annotations.
13066.

Notes to stat. of Ind. 509.

Balliet (T. M.) Swift (Jonathan)
Gulliver's travels. Renewal 867, 868.

Ballif (J. L.) jr. Verbes frangais et
quelques tableaux grammaticaux.
9170.

Ballin (Hugo) Stigma. 5847.

Baltzell (M. D.) 101 games for boys
& girls. 2751.

Baltzly (O. D.) Catechetical evangel-
ization. 3192.

Balyeat (R. M.) Hay-fever & asthma.
5741.

Balzac (Honore de) :

Balzac & Souverain. 10649.
Droll stories. 3843.
Napoleon; son histoire racontee
par un vieux soldat dans une
grange. 14199.

Bamesberger (V. C.) Appraisal of a
social studies course. 14673.

Bancroft (Frederic) Calhoun & the
S. C. nullification movement. 4483.

Bancroft (Hugh) Barron's; the natl.

finan. weekly. Investing for a bus.
man. 3193.

Bancroft (J. H.) School gymnastics.
Renewal 56.

Bancroft-Whitney co.

:

Amer. law repts. annot. 1339,

3294. 6944. 8740, 10641, 13544.

A. L. R. blue bk. of suppl.
decis. 325.

A. L. R. cumulative index-
digest for the years 1924-1927. 3.

Cumulative index. 3187,

7836, 8579, 10330.
Ariz. Sup. ct. Rept. 7297.

Calif. Dist. cts. of appeal. Repts.
445, 2325, 3742, 6499, 8587, 12246.

Suppl. to the Codes & Gen.
laws of the state of Calif, of

1923. 224.

Sup. ct. Repts. 1456, 6795.
Calif, current digest. 10443.

Calif, digest suppl. 13757.
Calif, jurisprudence. Permanent

suppl. 13558.
Code practice & remedies in cts.

of rec. in civil cases in the west-
ern states. 1021, 2532, 5592,

8113.
Henderson (J. M.) Probate prac-

tice. 816-819.
McKinney (W. M.) Suppl. to

Ruling case law. 4959.
Montana. Suppl. [1927] to The

rev. codes of Mont, of 1921,

annot. 4858.

Sup. ct. Repts. 4334, 7363.

Oregon. Sup. ct. Repts. 5401,

6973, 9243.
1927 suppl. to Or. laws, annot.

3153, 5154.

Bandeville (M. L.) Parcours de golf.

11833.

Bang (H. J.) :

Four devils. 13249.

Ida Brandt. 11931.

Bangs (J. K.) :

Booming of Acre Hill, & other
reminiscences of urban & sub-
urban life. Renewal 57.

Idiot at home. Renewal 58.
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Bangs (M. B.) :

Bangs (J. K.) Booming of Acre
Hill. & other reminiscences of

urban & suburban life. Renewal
57.

Idiot at home. Renewal 5S.

Bank of America natl. assn. Bank of

America. New York. Natl, survey
of state debts & securities. 10542.

Bankers pub. co.

:

Chase (M. E.) 101 window dis-

plays designed for the use of
banks, etc. 678.

Kniffin (W. H.) Practical work
of a bank. 7796.

Savings bank & its practical
work. 953.

MacGregor (T. D.) MacGregor's
bk. of bank adv. 3S90.

Munn (G. G.) Encyclopedia of

banking & finan. 971.

Bankers trust co., New York:
Proved plans for solving estate

problems. 12766.

Twenty-five years of Bankers trust
co. 3616.

Banks (E. L.) Remaking of an Amer.
2969.

Banks (G. B.) :

Gen. chem. 502.

Lab. manual in gen. chem. to ac-

company Lincoln & Banks Gen.
chem. 6204.

Banks (L. A.) :

David & his friends. Renewal 59.

Live boys in Or. Renewal 60.

Poetry & morals. Renewal 61.

Sermons for reviving. 12659.

Twentieth cent, knighthood. Re-
newal 62.

Banks (Nathan) Studies on Cuban
insects. 12483.

Banks (T. H.) jr. Editing with in-

trod. & notes in the bk. entitled The
poetical works of Sir John Denham.
4061.

Banks law pub. co.

:

U. S. Sup. ct. Cases adjudged.
4886.

Off. repts. 426, 2959, 3176,
4990, 9592, 10424, 12749.

Banner (H. S.) Mountain of terror.

13749.
Banner play bur., inc. Gall (E. M.)
Modern make-up. 5488.

Bannerji (R. K.) Gopal, the jester.

10370.
Banning (M. C. ) Money of her own.

8482.

Banse (Ewald) Landschaft und seele.

14776.
Banta (George) pub. co. Wilson (A.

R.) Field artillery manual. 11089.

Banta (N. M.) :

Little journey to Hawaii & the
Philippines. 1681.

Outline of U. S. hist. 12280.
Baptist banner pub. co. Bartlett (G.

E.) Voices from templed hills; se-

lected sermons. 669.

Baptist Sunday schl. bd.

:

Carver (W. O.) Thou when thou
prayest. 1034.

Ham (J. W.) Good news for all

men. 6340.

Porter (S. J.) Lamps of gold.

5919.
Robertson (A. T.) Some minor

characters in the N. T. 2069.

Baptist Sunday schl. com. Bogard (B.

M.) Baptist way-bk. 6898.

Baptist young people's union of Amer-
ica. Commission plan for realizing

the ideals of the Christian life pro-

gram through the young people's

soc. 9060-9063.
Bar (Augustin) Besoin d'aimer.

13828.
Bar list pub. co. Insur. bar. 6966.

Barab (Jacob) Modern blasting in

quarries & open pits. 8006.
Barbarin (Georges) Pere Pou. 5235.

Barbauld (A. L. A.) Eyes & no eyes,

& other stories. Renewal 653.

Barbee (Lindsey) Making of a king.

11956.
Barber (Arthur) Everyday philos.

of Jesus & His brother James. 4589.

Barber (E. M.) Nutrition in health
& disease for nurses. 11318.

Barber (Horatio) :

Aerobatics. 111.

Aeroplane speaks. 6069.

Barber (Raja) Gasse der tausend
schmerzen. 1953.

Barbey d'Aurevilly (J. A.) Bewitched.
3398.

Barbican (James) Confessions of a
rum-runner. 2866, 2867.

Barbier (Eugene) Mufles (Les)
7623.

Barbier (Olinto) Grande guerra
d'ltalia. 14573.

Barbour (A. M.) That Mainwaring
affair. Renewal 63.

Barbour (D. D.) Making the Bible
desired. 3730.

Barbour (Mildred) Suitor too many.
5593.

Barbour (R. H.) :

Adventures of Tom Marvel. 1243.
Boys' bk. of dogs. 12556.

Comrades of the Key. 1131.

Danger ahead. 8951.

Fortunes of the team. 10023.

Hunt holds the center. 9064.

Lovell leads off. 438.
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Barbour (R. H.)—Continued.

Substitute Jimmy. 9715.

Tod Hale on the scrub. 8638.

Barbour (Scharlie) On with the

dance. 14353.

Barbusse (Henri) :

Faits divers, 5963.

Henker (Die) 12862.

I saw it myself. 12344.

Barck (Lothar) Ziele und aufgaben
der weiblichen polizei in Deutsch-

land. 14674.

Barclay (Armiger) See Barcy ska
(Helene, countess)

Barcyhska (Helene, countess) :

Certified bride. 2533.

Milly comes to town. 12967.

Bard (Josef) Shipwreck in Europe.

2534.

Bard (Julius) Grautoff (Otto)

Kroner. 13904.

Bardas (Willy) Zur psychologie der

klaviertechnik. 6379.

Barden (M. C.) Vt. once no man's

land. 14200.

Bardtke (Paul) Gemeinfassliche dar-

stellung der gesamten schweisstech-

nik. 4484.

Bardy (Gustave) Literature grecque

chretienne. 9065.

Baresel (Alfred) Beinbuch. 3731.

Barfield (Owen) Under the shadow.

5236.

Bargone (Charles) :

Autre cote. 6642.

Nuit en mer. 11723.

Psyche. 10597.

Baring {Hon. Maurice) :

Comfortless memory. 7624.

Tinker's leave. 554.

When they love. 10126.

Barker (A. S.) Everyday life in the

navy. 3617.

Barker (A. W.) Light from Sealonia.

4375.
Barker (Sir H. A.) Leaves from my

life. 1244.

Barker (H. G. Granville-) See Gran-
ville-Barker (H. G.)

Barker (J. L.) Verbes fran^ais et

quelques tableaux grammaticaux.
9170.

Barker (J. O. J. E.) Cancer, the sur-

geon & the researcher. 8483.

Barker (L. F.) Young man & med.
668.

Barker (L. N.) :

Flames of desire. 1446.

Wings of fate. 13444.
Barker (R. C.) Gentleman Grizzly.

4804.
Barlow (A. M.) Nineteen speaks.

6174.

Barlow (Jane) From the land of the
shamrock. Renewal 64.

Barlow (John) Barlow (Jane) From
the land of the shamrock. Renewal
64.

Barnes (A. C.) Art in painting. 5742.
Barnes (A. S.) & co.

:

Buffalo. Public schl. 53. Nations
of the world. 790.

Cubberley (H. J.) Field hockey
analyzed for instructor &
player. 7200.

Frymir (A. W.) Basket ball for
women. 7208.

Lowman (C. L.) Corrective phys-
ical educa. for groups. 6283.

May (H. L.) Leisure & its use.
13403.

Montgomery (K. W.) Volley ball
for women. 6438.

Panzer (Henry) Teacher's man-
ual of physical educa. 6444.

Smith (H. N.) Play days. 6627.
Stafford (G. T.) Preventive &

corrective physical educa. 6454.
Staley (S. C.) Conditioning gym-

nastics. 9149.
-Marching tactics. 7232.

Barnes (Djuna) Ryder. 8952.
Barnes (E. W. ) op. of Birmingham.

Should such a faith offend? 911.

Barnes (H. E.) :

Economic hist, of Europe in mod-
ern times. 719.

Living in the twentieth cent.

9506.

Barnes (M. A.) Prevailing winds.
10650.

Barnes (M. F. H.) Feeding the child
from two to six. 782.

Barnes foundation. Barnes (A. C.)

Art in painting. 5742.

Barnett (I. A.) Analytic geom. 1775.
Barney (A. L.) Silver bugles of the
moon. 7897.

Barney (C. D.) & co. Investment,
common stocks. 9270.

Barney (M. W.) Baby's record
through the first yr. in song & story.

7301.
Barney (W. S.) Premier livre de lec-

ture. 8639.
Barnhill (J. F.) Nose, throat & ear.

6488.
Barns (C. E.) 1001 celestial wonders

as observed with home-built instru-

ments. 555.

Barnum (M. A. P.) Pierpont gene-
alogy & connecting lines. 3510.

Baroja y Nessi (Pio) Tree of knowl-
edge. 7446.

Baron (Peter) pseud. See Clyde
(Leonard)

Baron's; the natl. finan. weekly. In-
vesting for a bus. man. 3193.
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Barr (A, E. H.) Maid of Maiden
lane. Renewal 65.

Barr (A. S.) Organization of super-

vision. 6223.

Barr (Cecil) Siizy falls off. 11520.

Barr (Dennis) Crimson quest. 93S0.

Barr (G. W.) See Barr (Walter)
Barr (Walter) Baxter McLendon.

;;i32.

Barrett (D. J.) James (W. P.) Pro-
gressive exams, for locomotive fire-

men & stand, exam, for locomotive
engineers. 3651.

Barrett (E. L.) Leaders of the col-

ored race in Ala. 1405.
Tropical crops.

Old enchantment.

Barrett (O. W.)
9271.

Barretto (Larry)
3082.

Barrie (Sir J. M., dart.) Tommy and
Grizel. Renewal 66.

Barringer (Leslie) Joris of the Rock.
12968.

Barrington (E.) pseud. See Beck (L.

M. A.)
Barritt (J. W.) Layout work joh

tickets. 12557.
Barrow (M. S.) Turn of the wheel.

6946.

Barrows (M.) & co. Lutes (D. T.)
Table setting & ser. for mistress &
maid. 4541.

Barrus (Clara) :

Burroughs (John) Heart of Bur-
roughs's journals. 10663.
My dog friends. 5022.

Barry (Charles) pseud.:
Clue of the clot. 10799.
Corpse on the bridge. 12660.
Smaller penny. 5848.

Witness at the window. 783.

Barry (Iris) :

Portrait of Lady Mary Montagu.
1776.

Portrait of Lady Mary Wortley
Montagu. 1022.

Barse (H. H.) New toasts & after
dinner stories. 4590.

Barse (M. E. S.) Games for St. Val-
entine's day. 556.

Barse & co.

:

Abbott (L. T.) Rusty-cats. 5583.
Barse (H. H.) New toasts &

after dinner stories. 4590.
Barse (M. E. S.) Games for St.

Valentine's day. 556.

Gates (H. L.) Red dancer of
Moscow. 8989.

Judson (C. I.) Alice Ann. 7336.
Mary Jane in England. 4316.

Langley (J. P.) Masters of the
air-lanes. 4537.

" Pathfinder's " great flight.

7342.

Lawrence (Josephine) Dollville

r. r. 7343.
Eagle Feather, the laughing

Indian. 7344.
Elizabeth Ann & Uncle Doc-

tor. 5655.
Flying Cloud & his rocking

horse. 7345.
Jolly Holly Berrys. 7346.

Linda Lane's problems. 5518.
Mr. White helps Santa Claus.

7347.
Perry & Polly's pictures.

5656.
Policeman cat. 7471.

Red Arrow, a warrior. 7348.

Toys' Christmas party. 7349.

Two little Fellows' secret.

4538.

Unhappy paper doll. 7472.

Loyd (Samuel) Sam Loyd & his
puzzles. 6349.

McMahan (Valrie) Fan & Fannie,
the baseball twins. 7475.

Patten (Gilbert) Crossed signals.

4018.

Robertson (F. C.) Man branders.
97.

Service (R. W.) Why not grow
young? 10213.

White (R. A.) Sunny Boy in the
snow. 4367.

Whitehill (Dorothy) Joy & her
chums. 4042.

Polly's Polly at boarding schl.

5719.

Twins at camp. 5720.

Barstow (Emmuska) See Orczy (Em-
muska, baroness)

Barstow (R. W.) Getting acquainted
with God. 9272.

Bartels (Max) Weib in der natur-
und volkerkunde. 2280.

Bartels (Paul) Weib in der natur-
und volkerkunde. 2280.

Barth (J. A.) :

Alexander (Hanns) Rontgenatlas
der lungentuberkulose des er-

wachsenen. 2745, 13343.
Braun (H. F. W.) Lagerung ver-

letzter und erkrankter gliedmas-
sen. 10029.

Gehrcke (Ernst) Handbuch der
physikalischen optik. 1161, 3424,

5629.

Graetz (Leo) Handbuch der elek-

trizitat und des magnetismus.
14220.

Haeberlin (Carl) Aerztliche see-

lenkunde. 14386.

Lehmann (Gunther) Wasserstof-
fionenmessung. 9556.

Lipmann (Otto) Luge (Die) 837.
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Barth (J. A.)—Continued.

Melchior (Eduard) Nachbehand-
lung nach chirurgischen eingrif-

fen. 14414.
Waals (J. D. van der) Lehrbuch

der thermostatik. 2195, 9363.
Weber (Wilhelm) Praktische psy-

cliologie im wirtschaftsleben.
9158.

Barth (Karl) Word of God & the
word of man. 12558.

Barthel (Max) Mensch am kreuz.
7503.

Bartholomew (E. F.) Biblical peda-
gogy. 784.

Bartholomew (Ralph) Short course
on direct mail. 2098.

Bartlett (A. C.) Sea dog. 2001.

Bartlett (A. E.) Out-of-the-way places
of Europe. 2000.

Bartlett (A. H.) Caesar—the unde-
feated. 13445.

Bartlett (E. Ashmead-) See Ashmead-
Bartlett (Ellis)

Bartlett (G. E.) Voices from templed
hills ; selected sermons. 669.

Bartlett (J. G.) Henry Adams of
Somersetshire, England, & Brain-
tree, Mass. 2099.

Bartlett (J. T.) Retail credit practice.

12559.
Bartlett (Josiah) Algebra review ex-

ercises, 4591.
Bartlett (R. A.) Log of Bob Bartlett.

SS47.
Bartlett (W. P.) More happenings in

Calif. 10800.

Bartley (N. I.) :

Fox woman. 7194.

Mediocrat. 10908.
Bartmann (Bernhard ) Schopfung

(Die) ; Gott-welt-mensch. 14457.
Barton (Bruce) Man of Galilee.

11104.
Barton (F. B.) French review gram.
& composition. 4696.

Barton (F. G.) Calif, orange cook bk.

1132.

Barton (F. M.) co., publishers, inc.:

Expositor's ministers annual.
12159.

Hart (W. J.) Pearls for preach-
ers. 8783.

Smith (R. L.) Pantomimes & pag-
eants for pulpit use. 6980.

Barton (G. A.) Studies in N. T.
Christianity. 5011.

Barton (George) Walks & talks about
old Philadelphia. 12560.

Barton (M. H.) :

Hazel Hood's strange discovery.
6693.

Little Miss Sunshine. 6489.
Two girls & a mystery. 6490.

Barton (O. R.) Story riddles in rime
& prose. 1658.

Barton (Ralph) Illus. in the bk. enti-
tled Droll stories. 3844.

Barton (S. G.) Guide to the constel-
lations. 2640.

Barton (W. E.) :

Abraham Lincoln & the Hooker
letter. 7195.

Abraham Lincoln & Walt Whit-
man. 1447.

Father of his country. 8848.
Prairie schooner. Renewal 67.

Barton (W. H.) jr. Guide to the con-
stellations. 2640.

Bartram (Gertrude) Voice of spirit.

13250.
Bartram (William) Travels of Wil-
liam Bartram. 3618.

Bartsch (R. H.) Verliebten und ihre
stadt. 3733.

Baruch (D. W.) In & out with Betty
Anne. 10909.

Bary (Paul) Fibres textiles et la

teinture. 2752.
Barzini (M. P.) Casa del mago.

13446.
B a sell (Felix) Diphtherie und an-

ginen. 12388.
Bash (B. Runkle) See Runkle (Ber-

tha )

Basiaux (Paul) Formidable energie.
13550.

Bass (Florence) Stories of pioneer
life for young readers. 9507, Re-
newal 68.

Basset (W. R.) How to solve typical
bus. problems. 6226.

Bassett (E. M.) Zoning cases in the
U. S. 9607.

Bassett (J. S.) :

League of nations. 5594.

Makers of a new nation. 11300.

Bassett (S. J.) Retention of hist, in

the sixth, seventh & eighth grades
with special ref. to the factors that
influence retention. 14094.

Basshe (E. J.) Earth. 557.

Bassler (Anthony) Diseases of the
intestines. 112.

Bassoe (Peter) Nervous & mental dis-

eases. 5339.

Bast (Herbert) Essentials of uphol-
stery. 10024.

Batardon (L. A.) Traite pratique des
sooiete\s commereiales aux points de
vue comptable, juridique et fiscal

(avec formules) 10801.
Bateman (J. H.) Highway eng.

1133.

Bates (Clement) Complete O. digest.

Renewal 153.

Bates (E. S.) Friend of Jesus. 9608.

Bates (F. G.) State govt. 6491.
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Bates (K. L.) Spanish highways &
byways. Renewal 69.

Bates (S. C.) :

Notes & glossary in the bk. en-

titled Moby Dick. 1553.

That magic tire. 9066.

Bares (W. H.) Casualty & surety
coverages & how to sell them. 7447.

Batet (J. P.) See Puig Batet (Jose)

Batica (Andres) Rosa at home &
schl. 10304.

Batt (J. L. Cossley-) See Cossley-
Batt (J. L. E.)

Batrenhouse (H. M.) Bible unlocked.
1344.

Bau (M. J.) China & world peace.

6227.

Bau unci wohnung. 14254.

Baud (Paul) Memento du chimiste.

3406.

Baudin (Maurice) Editing, introd., &
notes in the bk. entitled Turcaret.

3095.

Baudiniere (Librairie) :

Andard (Louis) Crois le serpent

avant la femrno. 10022.

Daubrive (Marc) Cite luxurieu'se.

T509.
Feval (Paul) Miriakris, amie

d'enfance de Jesus. 4086.

Merlet (J. F. L.) 13.904; roman
d"un format. 7546.

Baudouin (Charles) :

Eveil de Psyche. 9508.

Loge de la/ rue du Vieux-Muy.
12767.

Bauer (E. E.) Highway materials.

1448.

Bauer (Helen von) Goldene (Der)
zweig. 10952.

Bauer (Julius) Innere sekretion.

4805.

Bauer (K. H.) Mutationstheorie der
geschwulst-entstehung. 12768.

Bauer (R. S.) Cases on the law of

carriers. 9609.

Bauer (Walter) Griechisch-deutsches
worterbuch zu den Schriften des
Xeuen Testaments una* der ubrigen
urchristlichen literatur. 11618.

Baugh (A. C.) Introd. in the bk. en-

titled The return of the native.

10651.

Baugh ( H. J. ) Poems & horoscope for

every month in the year. 30S3, 5444.

Baum (Hermann) Lymphgefassystem
des pferdes. 10910.

Baum (J. E.) Spears in the sun.
9273.

Baum (L. F.) :

New wonderland. Renewal 70.

Songs of Father Goose. Renewal
71.

Wonderful wizard of Oz. Renewal
72.

Baum (M. G.) :

Baum (L. F.) New wonderland.
Renewal 70.

Songs of Father Goose. Re-
newal 71.

Wonderful wizard of Oz.
Renewal 72.

Baum (Oskar) Drei frauen und ich.

9610.
Baum (P. F.) Introd. & notes in the

bk. entitled The house of life. 6492.

Baumann (Emile) :

Chartreux (Les) 12969.
Mon frere le dominicain. 4165.

Baumann (Erna) Abenteuer in som-
mer. 1449.

Baumann (Richard) Forschungsar-
beit. Festgabe Carl von Bach zum
achtzigsten geburtstag. 2641.

Baumanns (F. E.) verlag, Lothar
Baumann

:

Lomer (Georg) Hohelied des
himmels. 2809.

Scheurmann (Erich) Riickkehr
ins eine. 7063.

Baumeister (Willi) Willi Baumeister.
14354.

Bauza (Bartolome) or Bauza (Bar-
tolome) Editorial:
Bombones parisinos. 2646.
Bozzano (Ernesto) Fenomenos

psiquicos en la hora de la

muerte. 2427.

Brocchi (Virgilio) Dolor de ser

amado. 13653.
Carey (R. N.) Ester. 7088.

Craven (P. M. A. A. F. de L.)

Mujer que supo perdonar. 7455.

Nina que dio una flor. 7456.

Durand (A. M. C. F.) Amor im-
posible. 6956.

Harmency (— ) Con toda el alma.
7786.

John (Eugenie) Doce apostoles.

8333.
Linda molinera. 6709.

Novisima ciencia de curar las en-
fermedades. 13414.

Saponaro (Michele) Rostro de la

amada. 2722.

Suarez (Constantino) Galena de
poetas cubanos. 2290.

Bax (Clifford) Bianca Cappello.
5445.

Baxter (Garrett) :

City (The) 7141.

Soc. liberty. 9815.
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Baxter (Gregory) pseud. Narrowing
lust. 8484.

Baxter (W. J.) Chain store distribu-

tion & management. 3194.

Bayer (Gustav) Klinisches lehrbuch
der inkretologie und inkretotherapie.

14255.
Bayet (A.) Handbuch der gesamten

strahlenheilkunde, biologie, patho-
logie und tberapie. 9879.

Bayley (Abner) :

Good manners. Renewal 555.

Hour of opportunity. Renewal
556.

Baylies (Edwin) :

Bender's justices' manual of civil

& crim. law & practice. 7744.

New trials & appeals. Renewal
73.

Bayly (Charles) Mad king. 12310.

Bazin (Rene) :

Juniper Farm. 9716.
Madame Corentine. 10335.
Oberle. 1134.

Pie X. 3947.

Beach (C. B.) New student's ref.

work for teachers, students & fam-
ilies. 1135.

Beach (Dorothea) Co-operative nurs-
ery schl. ; what it can do for parents.
4413.

Beach (R. E.) Don Careless. & Birds
of prey. 3948.

Beachley (Elizabeth) Ring of the
swamis, & other stories. 5237.

Beacon press, inc.

:

Crothers (S. M.) Prayers. 3523.
Eliot (C. W.) Charles W. Eliot's

talks to parents & young people.
9537.

Roumania ten years after. 4453.

Beale (J. H.) Collection of cases on
the measure of damages. 8953.

Beall (R. E.) Bible. Short story
combined Gospels & ref. harmony
suppl. 440.

Beaman (Hulme) See Strong (Ben)
pseud.

Beamish (R. J.) Boy's story of Lind-
bergh, the Lone eagle. 3734.

Beans (G. H.) Nu:ui (G. E.) World
map of Francesco Roselli. 9242.

Bear (F. E.) Nitrogen. 8628.

Bear (O. M.) Socializii g the pupil
through extra curricular activities.
8502.

Beard (C. A.) :

Amer. govt. & politics. 5012.
Amer. party battle. 9816.
Hist, of the Amer. people. 8166.
Outlines of European hist. 194.
Whither mankind. 11932.

23;

Beard (D. C.) :

For playground, field & forest ; the
outdoor handy bk. Renewal 74.

New ideas for Amer. boys ; the
Jack of all trades. Renewal 75.

Beard (Patten) Acting plays for boys
& girls. 10.

Beatty (Arthur) :

De Quincey (Thomas) Confes-
sions of an Engl, opium eater.

Renewal 181.

Romantic poetry of the early nine-
teenth cent. 2002.

Beatty (J. M.) Stepping stones, &
other thoughts in verse & prose.

11619.
Beatty (W. W.) Days before houses.

7478.

Beauchesne (Gabriel) :

Bible. Evangile selon saint Jean.
9721.

Evangile selon saint Luc.
9722.

Chabot (Athanase) Vers la

beaute. 7641.

Dictionnaire apologetique de la

foi catholique. 13143, 13144.
Grandmaison (Leonce de) Jesus

Christ ; sa personne, son mes-
sage, ses preuves. 11856.

Lebreton (Jules) Histoire du
dogme de la trinite des origines
au Concile de Nicee. 8389.

Metz (Andre) Temps, espace,
relativite. 10850.

Beaufils (Marcel) Onze etudes en
forme de eontes. 7745.

Beaulieu (Marcel Faure-) See Faure-
Beaulieu (Marcel)

Beaume (Georges) Cigale et la four-
mi. 10234.

Beaurieux (A.) Pour le tapissier

amateur. 11933.

Beaux-arts (Les), edition d'etudes et

de documents

:

Besnard (Albert) La Tour; la

vie et 1'oeuvre de l'artiste.

12771.
Gebelin (Frangois) Chateaux de

la renaissance. 5044.
Pascal (Georges) Largillierre.

13776.

Reau (Louis) Dynastie (Une)
de sculpteurs au XVIII 6

siecle,

les Lemoyne. 4555

Beaven (A. W.) :

Fireside talks for the family cir-

cle. 13990.
Putting the church on a full time

basis. 2642.

Beaver (J. L.) Elem. of alternating
currents & alternating current ap-
pa ratus. 8640.
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Beaverbrook (W. M. A. baron) Poli-

ticians & the war. 3084, 3195, 10652.

Bebel (August) Speeches of August
Bebel. 3399.

Bee (Henri) Sous le ciel tunisien.

11521.
Becce (Giuseppe) Allgeiueines hand-
bucb der film-musik. 1889.

Bechhofer-Roberts (C. E.) See Rob-
erts (C. E. B.)

Bechtel (J. H.) Tilings worth know-
ing. Renewal 76.

Beck (E. L. M.) See Beck (L. M. A.)
Beck (Edwin Long) Prose models.

G947.

Beck (L. M. A.) :

Captain Java. 10653.
Empress of bearts. 12661.
Great romantic. 5849, 6380, 7081.

7840, 10025.

Rubies. 4806.
Story of oriental philosophy. 9171.
Way of power. 2003.

Beck (O. W.) Self-development in

drawing as interpreted by the genius
of Romano Dazzi & other children.
12237.

Beck (Oswald) Stiickzeitberechnung
fur holzbearbeitungsmaschinen. 6175.

Beck (R.) Forstschutz. 8888.
Beck (Walter) See Beck (O. W.)
Becker (A. G.) & co. Friday (David)
German situation. 1797.

Becker (A. K.) Good tyme party
games, stunts & tricks. 7746.

Becker (Ernst) Dauerversuche zur
bestimmung der festigkeitseigens-
chaften. 11724.

Becker (Goldie) Romance like this.

2314.

Becker (Herbert) Gripse. 9611.

Becker (Josef) Handbuch des gesam-
ten pflanzenbaues, einschliesslich
der pflanzenztichtung. 11725.

Becker (K.) Lehrbuch der ballistik.

2439.

Becker (Richard) Anwendungen der
mathematischen statistik auf prob-
leme der massenfabrikation. 5743.

Beckerath (Erwin von) Wesen und
werden des fascistischen staates. 912.

Beckford (William) Vathek. 12662.

Beckley-Cardy co.

:

Arnett (A. W.) Brother bears, &
other stories. 5.

Beard (Patten) Acting plays for
boys & girls. 10.

Dunlea (Nancy) Courtesy bk. 29.

Gleason (N. K. T.) Spelling
games. 697.

Reynolds (F. M.) Shug the pup.
95.

Sample (A. E.) Fifty no. games
for primary grades. 197.

Sloane (A. B.) Animal pets from
near & far. 522.

Whitney (M. E.) Some little plays
& how to act them. 12025.

Beck'sche (C. H.) verlagsbuchhand-
lung :

Kurz (Isolde) Niichte von Fondi.
2794.

Pohlmann (Robert von) Ges-
chichte der sozialen frage und
des sozialismus in der antiken
welt. 3047.

Spengler (Oswald) Neubau des
Deutschen Reiches. 4568.

Beckwith (Brainerd) Spinnins; dust.
13991.

Beckwith (C. M.. dp.) Church schl.

in the Bk. of common prayer. 4166.
Beckwith (J. K.) Reed (Alonzo)
High schl. gram. Renewal 757.

Beclere (Claude) Exploration radio-
logique en gynecologie ; technique,
resultats. 11620.

Beclere (Henri) :

Duodenum
; med.. radiologic & sur-

gical studies. 575.

Radiologie clinique du tube diges-
tif. 10681.

Becquerel (Paul) Plantes (Les)
11726.

Beddow (Bruce) :

Black country. 11413.
Man of the midlands. 9067.

Bedel (Maurice) :

Jerome. 7302.
Jerome liebt auf 60° nordlicher

breite. 14574.
Jerome, 60° latitude norcl. 2535.
Molinoff, Indre-et-Loire. 14777.

Bedford (Agnes) Purcell. 12265.

Bedford-Jones (Henry) :

King's passport. 913.

Passion of Yang Kwei-fei. 14074.
Beebe (C. P.) Kan. Governor, 1925-

(Ben S. Pauleu) Kan. facts. 2042.
Beebe (C. W.) Beneath tropic seas.

9717.

Beebe (Katherine) Four Amer. pio-

neers: Daniel Boone, George Rogers
Clark, David Crockett, Kit Carson.
Renewal 739.

Beech (Margaret) Peter the cub.

13879.
Beecher (F. A.) Suppl. to all practice

acts in the Mich, compiled laws of
1915 & to Cummins & Beecher's
Mich. Judicature & other practice
acts. 7916.

Beeding (Francis) pseud.:
House of Dr. Edwardes. 11, 5117.
Six proud walkers. 6993.

Beekmann (Arthur) Rontgenatlas der
lungentuberkulose des erwachsenen.
2745, 13343.
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Beer (Thomas) Road to heaven. 4807.

Beerbohm (Max) Variety of things.

8485, 9925.

Begbie (Harold) :

Black rent. 13880.

Laslett affair. 10911.

Beggs (0. B.) Beggs (R. H.) Bk. o'

Beggs. 13121.

Beggs (R. H.) Bk. o' Beggs. 13121.

Begouin (P.) Precis de pathologie
chirurgicale. 14423-14428.

Beha 'u 'llah. Baha'i scriptures. 12454.

Behme (Theda) Schliehte deutsche
wchnmobel. 11105.

Behrend (Elisabeth) Bild rind wort
zur sauglingspflege ; unterrichts- und
nachschlagebuch. 14256.

Behrend (Ernst) Versorgungs- und
fiirsorgerecht. 14355.

Behrens (M. S.) Learning of the 100
addition combinations & the 100 sub-
traction combinations. 8210.

Bebrman (Louis) Evening ser. for

Sabbaths & festivals. 11770.
Behrman's Jewish bk. shop

:

Jews. Liturgy & ritual. Festival

prayers. Evening ser. for Sab-
baths & festivals. 11770.

Levinger (E. C, E.) Story of the
Jew for young people. 12389.

Beilstein (F. K.) Beilsteins handbuch
der organischen chemie. 3298, 9381.

Beith (J. H.) Poor gentleman. 4697.

Bekker (Paul) Organische und me-
chanische musik. 3949.

Belasco (David) Six plays: Madame
Butterfly, Du Barry, The darling of
the gods. Adrea, The girl of the
golden West, The return of Peter
Grimm. 10336.

Belden (A. D.) Following the King.
4908.

Belding (A. G.) :

Rational bookkeeping & acctg.

Advanced course. 3085.
Teacher's manual to Rational

bookeeping & acctg. 1023.
Beliard (Octave) Petite fille de Mi-

chel Strogoff. 4485.

Belknap (H. W.) Grafton family of
Salem. 10912.

Belknap (J. D.) Kelly (E. M.)
Chronicle of a happy woman, Emily
Andrews Davison, 1840-1925. 13395.

Bell (A. F. G.) Tree of knowledge.
7446.

Bell (A. G.) Hands, what do they
tell? 2004.

Bell (Archie) Spell of Ireland. 3400.
Bell (B. I.) Common sense in educa.

10337.
Bell (C. H.) Introd., notes & vocabu-

lary in the bk. entitled Wen dem,
der lugt ! 3401.

Bell (Clive) :

Civilization. 7625, 9718.
Proust. 14095.

Bell (J. A.) Famous masons. 5595.
Bell (J. K.) Fast gentleman. 3511.
Bell (Katharin) Mammy's cook bk.

12663.
Bell (L. L.) Expatriates. Renewal

77.

Bell (R. B. H.) Life abundant. 4486,
14778.

Bell syndicate, inc.

:

Hurst (Vida) Big game. 10766.
Diana. 5379.

Bellah (J. W.) :

Gods of yesterday. 439.

Sons of Cain. 10127.

Bellamann (Henry) :

Crescendo. 9382.

Upward pass. 10654.

Bellanger (Pierre) :

Bridge aux encheres et bridge-
plafond. 5964.

Critique d'une legislation ameri-
caine du bridge aux encheres.
11834.

Bellarmino (R. F. R., cardinal) De
laicis ; or, The treatise on civil govt.

12238.
Beller (E. A.) Hist, readings in nine-

teenth cent, thought. 13280.
Bellingari (De Lacy-) See Harnett

(E. De Lacy-Bellingari

)

Bellinger (A. R.) Anonymous Byzan-
tine bronze coinage. 2970.

Belloc (Hilaire) :

But soft—we are observed

!

12970.
Conversation with an angel &

other essays. 13350.
Danton. 1024.

Haunted house. 12.

Hist, of England. 2315, 3299.

How the reformation happened.
5446.

James the Second. 5238, 11621.
Robespierre. 1450.

Bellows (Jane) Feet & shoes. 2005.

Bellows-Durham co. Amer. educator.
13344.

Bellows-Reeve co. Bellows-Reeve co.,

puors., Chicago. References for the
Mo. state course of study on agric.

for elem. schls. from the Bk. of rural
life. 6694.

Belmont (Perry) Polit. equality: re-

ligious toleration from Roger Wil-
liams to Jefferson. 785.

Beloit, Wis. Beloit college. Bd. of

trustees. Eaton (E. D.) Hist,

sketches of Beloit college. 5473.

Below (G. A. H. von) Aus politik und
geschichte

;
gedachtnisschrift fiir

Georg von Below. 9924.
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Beltramelli (Antonio) Gli Antuni : II

passo dell' ignota. 2316.

Bement (Howard) Introd., notes, out-

line, appendices, index in the bk.

entitled Shakespeare's Hamlet. 219.

Bemis (E. P.) Primary plans & proj-

ects. 3196.

Bemis (K. I.) :

Mother in modern story. 4364.

Thanksgiving day in modern story.

10525.

Bemis (S. F.) Amer. secretaries of
state & their diplomacy. 4808, 6739,

7898, 11835, 12038.

Bemporad (R.) & figlio or Bemporad
(R.) e figlio, Societa anonimo

:

Amico (Silvio d') Scoperta dell'

America cattolica. 5738.
Barzini (M. P.) Casa del mago.

13446.

Bertelli (Luigi) Italia, Italia!

10238.
Santa giovinezza. 10339.

Cavalieri (Marianna) Sotto le

ali d'oro. 1881.

Cremaschi (Luigi) Alessandro
Volta. 10810.

Fanciulli (Giuseppe) Fiore.
13272.

Fiumi (M. L.) Moglie (La)
13154.

Lombardo (Ester) Lettere d'

amore. 13176.

Lorenzini (Paolo) Chita rrino e
Tirindello. 14301.

Testamento di Berlingaccio.
14302.

Luscor, pseud. Ospite del mare.
8391.

Marlin Ducci (Zilia) Vita di
ieri. 6287.

Mauro (Augusto) Creature vili.

13298.

Morelli (A. R.) Ometto e le sue
novelle. 13940.

Motta (Luigi) Albatros fuggente.
10728.

Yortice del Sud. 11474.
Pareti (Luigi) Origini etrusche.

1833.

Pirandello (Luigi) Esclusa (L')
3694.

Giara (La) 14316.
Yiaggio (II) 14317.

Romagnoli (Ettore) Libro della
poesia greca per i fanciulli.

13692.
Salgari (Emilio) Smeraldo di

Ceylan. 13197.
Santoro (Maddalena) Ombre

sull'aurora. 4136.
Tomei Finamore (Rosmunda)

Tre nomi di Freddolina. 13634.

Ubertis-Gray (C. T.) Balillino

del suo papa, una ne pensa, una
ne fa. 13335.

Glicine. 1850.

Verona (Guido da) Azyadeh. la

donna pallida. 13230.
Vicoli (Fulvio) Oltre la foschia

dell 'Adriatico. 8305.

Zani (Francesco) Predoni delle

Selvas. 11717.

Benatzky (Ralph) Lacheln aus Wien.
7448.

Benchley (R. C.) 20,000 leagues under
the sea ; or, David Copperfield.

13651.

Benda (Julien) :

Properce. 9068.
Trahison des clercs. 6176.

Treason of the intellectuals. 10235.

Bender (I. C.) Graded lit. readers.

Renewal 457-459.

Bender (J. F.) Functions of courts
in enforcing schl. attendance laws.
220.

Bender (Matthew) & co.. inc.:

Amer. bankruptcy repts. 215, 6894.

Amer. bankruptcy repts., annot.
Renewal 19, 20.

Baylies (Edwin) Bender's jus-

tices' manual of civil and crim.

law & practice. 7744.

Bender's lawyers' diary & direc-

tory for the state of X. Y. Re-
newal 78.

Collier (W. M.) Ann. cumulative
suppl.. 1928. 128.

Gilbert (F. B.) Bender's manual.
11548.

New York (State) Clevenger's
practice manual of N. Y. 3037.

Crim. law & practice of the
state of N. Y. 3362.

Gilbert-Bliss civil practice of
the state of X. Y. 6615.

Parsons' practice manual of

the state of X. Y. 5538.
Penal law & the! Code of

crim. procedure of the state of
X. Y. 4865.

Tax law of the state of X. Y.
7169.

Tax law of the state of X. Y. 6576.

Bender-Moss co.

:

B.-M. co.'s cumulative current code
annot. 781. 10230.

Brill (H. R.) Law of Calif, cor-

porations. 5017.
Calif. Biennial suppl. to the
Codes of the state of Calif. 2221.

Bender's lawyers' diary & directory for
the state of X. Y. Renewal 78.

Bendix (Ludwig) Amerikanische an-
lagemarkt. 13992.
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Bendow (Peter) pseud. See Arnesen
(D. D. S.)

Benedict (J. C.) Road to Dream acre.

5596.

Benedict (L. C.) Bible versus Chris-

tian science. 3086.

Benedictine foundation at Washington,
D. C. Kates (Philip) Two swords.
6967.

Benedix (Roderich) :

Nein. Renewal 79.

Prozess. Renewal 80.

Benefield (Barry) Little clown lost.

8743.
Benet (S. V.) John Brown's body.

9509.

Bengtsson (Magnus) Ene med dyr og
mennesker. 14356.

Benitez (Conrado) Philippine hist, in

stories. 12769.

Benjamin (Rene) :

Aliborons et demagogues. 3087.
Glozel, vallon des morts et des sa-

vants. 13750.

Benjamin (Walter) :

Einbahnstrasse. 11106.
Ursprung des deutschen trauer-

spiels. 10338.

Benkard (Ernst) :

Ewige antlitz. 13447.
Selbstbildnis vom 15. bis zum be-

ginn, des 18, jahraunderts.
13702.

Benkert (W. R.) Romance of your
birthstone. 14440.

Bennet (R. A.) :

Ken, the courageous. 13.

Tenderfoot. 10543.

Bennett (Arnold) :

Piccadilly. 12455, 12862, 13067.
Savour of life. 2868.
Train-de-luxe. 9274, 9275, 9383-

9388, 9510, 10236.
Vanguard. 113.

Bennett (C. E.) Vacant niche. 4487.

Bennett (C. M.) Mutiny Island. 8114.
Bennett (E. A.) See Bennett (Arnold)
Bennett (E. H.) Camp conqueror.

3088.
Bennett (Estelline) Old Deadwood

days. 1554.
Bennett (H. E.) Schl. posture & seat-

ing. 4376.
Bennett (H. H.) Soils of Cuba. 3619.
Bennett (Hannaford) Son of three

fathers. 3452.
Bennett (J. C.) Teachers' handbk. for
Chem. 6524.

Bennett (J. W.) :

Dragon shadows. 4488.
Son of the typhoon. 12239.

Bennett (John) Pigtail of Ah Lee
Ben Loo. 11836.

Bennett (M. K.) Farm cost studies in
the U. S. 7082.

Bennett (R. V.) Old Mother Hubbard
& her new cupboard. 6896.

Bennett (Rolf) Cranmer Paul. 4062.

4167.

Bennett (S. K.) Your birthday & the
yr. ahead. 670.

Bennion (Milton) Moral teachings of
the N. T. 1025.

Benns (F. L.) Irish question, 1912-
1914. 4698.

Benoist (Charles) :

Lois de la politique franchise.
6493.

Question ( La ) mediterraneenne.
12770.

Benoit (Pierre) Axelle. 7626.

Benoit-Levy (Edmond) Jeunesse de
Victor Hugo. 7449.

Benoit-Levy (Georges) Paris s'etend.

2753.

Benson (E. F.) :

Life of Alcibiades. 13551.

Lucia in London. 2536.

Luck of the Vails. Renewal 81.

Paying guests. 8423, 9511, 11414.

Benson (E. M.) Editing & new mat-
ter in the bk. entitled Moby Dick.
5013.

Benson (Ramsey) Hill country. 7747.

Benson ( Stella ) Worlds within
worlds. 13751.

Bent (Silas) Strange bedfellows.
9512.

Bentham (Josephine) Bright avenues.
2100.

Benthin (W.) Lehrbuch der opera-
tiven geburtshilfe fur arzte und
studierende. 11090.

Bentley (Joseph) How to sleep on a
windy night. 6788.

Benton (F. W.) :

Desert. 6847.
Golden West. 4489.

Benton (J. R.) Introd. textbook of
elec. eng. 1659.

Benton review shop. Wrentmore (A.
E.) Twentieth cent, hand bk. of
Engl. gram. 13978.

Benz (Richard) Stunde der deutschen
musik. 6494.

Benziger bros.

:

Blount (M. M.)
hill. 12242.

Britt (Matthew)
Psalter. 14261.

Catholic church,
ual. Missal.
12773.

Chetwood (T. B.) God & creation.

12352.
Concannon (Helena) Garden of

girls. 3410.

Town on the

Diet, of the

Liturgy & rit-

Sunday missal.
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Friedel (F. J.) Mariology of

Cardinal Newman. 14105.

Grimaud (Charles) My mass.
14221.

Gninan (Joseph) Patriots. 3121.

Heagney (H. J.) Ted Bascomb in

the cow country. 3124.

Helen Louise {Sister) Sister

Julia ( Susan M c G r o a r t y

)

14223. .

Holland (R. E.) Dan's worst
friend. 12283.

Kennedy (W. H. J.) America's
founders & leaders. 8045.

Kirlin (J. L. J.) Priestly virtue

& zeal. 3136.

Laboure (Theodore) Procedure
in the diocesan matrimonial
courts of First instance. 9210.

Lasance (F. X.) With saints &
sages. 14296.

Laux (J. J.) Course in religion

for Catholic high schls. & acad-
emies. 8047-8049.

McDonald (I. T.) That second
yr. (at Holy Cross) 2917.

Marie Paula (Sister) Shibboleths,

tests in teaching-efficiency.

2921.

Mary Aurelia (Sister) Practical
aids for Catholic teachers.
14411.

Middleton (J. S.) Christ & the
priest. 14416.

Reuter (F. A.) Adoration. 6878.
Wirries (M. M.) Mary Rose at
Rose gables. 12550.

Beranger (Ch.) Librairie polytech-
nique. Pfanhauser (Wilhelm)
Chromage electrolytique. 11246.

Berard (Victor) :

Ithaque et la Grece des Acheens.
13122.

Pheniciens et l'Odyssee. 13123.

Beraud (Henri) :

Gerbe d'or. 6643.
My friend Robespierre. 8954.
Twelve portraits of the French

revolution. 12456.

Bercovici (Konrad) :

Alexander. 8486.
Nights abroad. 12039.
Peasants. 2754.

Story of the Gypsies. 9719.

Berdahl (C. A.) Documents & read-
ings in Amer. govt. 9670.

Berence (Fred) :

Alltagliche geschichte. 11415.
Inassouvis (Les) 10655.

Berend (Alice) Goldne traube. 3512.

Berendsohn (W. A.) Selma Lagerlof.
7748.

Beresford (J. D.) :

All or nothing. 2869, 3402.

Instrument of destiny. 7400, 9817.

Writing aloud. 13124.

Berg (B. M. K.) :

Arizona Charleys junge. 11622.

Arizona Charleys pojke. 5340.

Letzten adler. 3950.

Berg (D. E.) Introd. to music. 3620.

Berg (M. K.) More primary worship
programs. 10544.

Berg (Otto) Rontgenspektroskopie.
11107.

Berge (August) Keramisches prak-
tikum. 7627.

Bergen (Hans von) Jagdfahrten in
Kanada und Alaska. 10026.

Bergendoff (C. J. I.) Olavus Petri &
the eccles. transformation in Sweden
[1521-1552]. 5447.

Bergengruen (Werner) Kaiserreich
in triimmern. 7083.

Berger (H. I.) Encyclopedic diagnosis
of nervous & mental diseases. 5448.

Berger (Lya) Sources ardentes.
9513.

Berger-Levrault

:

Chauvelot (Robert) Visions d'-

Extreme-Orient. 7761.
Girardet (Philippe) Professeur

d'avenir. 11162.
Lucieto (Charles) Guerre des

cerveaux : Le Diable Noir.
13031.

Berget (Alphonse) Nouvelle conquete
de l'homme : l'air. 2101.

Bergiers (Leon) Servokapabla. 2235.

Bergkamp (J. U.) Dom Jean Mabil-
lon & the Benedictine hist. schl. of
Saint-Maur. 6495.

Bergmann (Ernst) Geist des XIX.
jahrhunderts. 5850.

Bergmann (J. F.) :

Ergebnisse der physiologic 14211.
Grosser (Otto) Fruhentwicklung,

eihautbildung und placentation
des menschen und der sauge-
tiere. 11166.

Handbuch der anatomie des
kindes. 14612.

Kihn (Berthold) Behandlung der
quartaren syphilis mit akuten
infektionen. 10833.

Lazarus (Paul) Handbuch der
gesamten strahlenheilkunde, bi-

ologie, pathologie und therapie.
2741, S446, 9879. 14626.

Leicher (Hans) Vererbung ana-
tomischer variationen der nase,
ihrer nebenhohlen und des ge-
hororgans. 14825.

Minnigerode (Wilhem) Topogra-
phie des kehlkopfgeriistes. 2480.
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Bergmann (J. F.)—Continued.

Peltason (Felix) Grundziige der
rontgendiagnostik innerer er-

krankungen. 4871.

Tillmans (Joseph) Lehrbuch der
lebensmittelchemie. 4882.

Veit (Johann) Handbuch der
gyniikologie. 9362, 9487.

Bergmann (Josef) Handbuch der
sDinnerei. 1 555.

Bergstadtverlag

:

Pohlmann (Olga) Hans Kleberg.
5405.

Scholz (Hugo) Dorfler (Die)
1527.

Bergstedt (H. A.) Sang for alle

vinde. 5118.

Bergstedt ( Harald ) Narrenland.
5896.

Bergstrasser (M.) Versuche mit frei-

aufliegenden rechteckigen platten

unter einzelkraftbelastung. 11301.

Bergstr0m (Vilhelm) K0benhavner-
drengen. 4699.

Beringer (J. A.) Scheffel, der zeich-

ner und maler. 7504.

Beringer (Kurt) Meskalinrauseh.
2421.

Berkeley (Anthony) pseud. See Cox
(A. B.)

Berkeley (R. C.) Dawn. 6381.

Berkey (C. P. ) Geol. of Mongolia. 14.

Berknian (Alexander) Gamblers, &
Marriage. 47.

Berl (E.) Forschungsarbeit. 2641.

Berle (A. A.) jr. Studies in the law
of corp. finance. 11108.

Berlitz (M. D.) :

Erstes buch fur den unterricht in

den neueren sprachen. 10656.

French with or without a master.
6323.

German with or without a master.
13752.

Berlitz (M. D.) Estate of. V. Har-
rison-Berlitz, executor

:

Berlitz (M. D.) Erstes buch fur
den unterricht in den neueren
sprachen. 10656.

French with or without a
master. 6323.

German with or without a
master. 13752.

Metodo-Berlitz para la en-

senanza de idiomas modernos.
4909.

B e r m a n ( Harold) Worlds that
passed. 10621.

Berman (Louis) Glands regulating
personality. 4592.

Bermejo (F. V.) Methods of teaching
Engl, in first & second grades. 6163.

Bernage (Berthe) :

Brigitte. 8115.
Savoir-vivre et les usages du
monde. 9818.

Bernanos (Georges) Imposture. 3089.
Bernard (Bernard) Truth about birth

control. 1451.

Bernard (Emile) Danseuse persane.
13829.

Bernard (Gabriel) Compagnons de la

haine. 9612.

Bernard (Leon) Cours d'hygiene.
7643.

Bernard (Tristan) Voyage imprevu.
13125.

Bernatskii (M. V.) Russian public
finance during the war. 13182.

Bernay (Henri) :

Montague du silence. 7628.
On a vole un transatlantique.

10237.
Scolopendre (Le) 7629.

Bernays (E. L.) Propaganda. 12345.
Bernd (Maximilian) Zauberfahrt der

Euglena. 13703.
Bernclt (Walter) Smitty. 6644.
Bernede (Arthur) Poker d'As. 11522.
Bernege (Paulette) De la methode
menagere. 11623.

Bernett (Paul) Bekampfung des erd-
und kurzschlusses in hochstspan-
nungsnetzen. 5239.

Berneval (Yves) Mere (Une) 8424.

Bemewitz (Elsa) Entriickten. 6070.
Bernewitz (M. W. von) Bridges of

Pittsburgh. 14447.
Berney (Arnold) Konig Friedrich I.

und clas haus Habsburg (1701-1707)
5014.

Bernhard (W. J.) Jewel merchants,
in lino-cuts. 5449.

Bernoville (Gaetan) Croix de sang.
8425.

Bernstein (A. M.) Do-re-mi of the
Nibelung ring. 12040.

Bernstein (Henry) Conscience. 7450.

Bernstein (Herman) Kaiser (Georg)
Phantom lover. 14226.

Berolina-verlag. Schlieben (Maria.

ffraftn von) Kunst der schnellkiiche.

2502.

Berrv (Erick) pseud. See Best (A.

C.)

Berry (R. J. A.) Brain & mind.
2643.

Berry (R. L.) Celestial pilgrimage.
12664.

Berry (Romeyn) Sport stuff. 114.

Bertarelli (L. V.) :

Italia meridionale. 14357.
Italien in einem bancle. 2971.

Sicilia e isole minori. 8582.

Bertault (Philippe) Bossuet intime.

8487.
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Bertaut (Jules) Belles nuits de Paris.

2317.

Bertaux (Felix) Allemand (L') et

l'Allemagne par les textes. 9819.

Bertelli (Luigi) :

Italia, Italia ! 10238.

Santa giovinezza. 10339.

Bertelsen (Anny) Der var engang

—

og der er endnu. 14458.

Bertelsmann (C.) Kotzde (Wilhelm)
Liebe frau von der geduld. 14228.

Bertheaume (Martlie) Oublie ce que
tu sais. 7630.

Berthoud (Alfred) Photochimie. 4910.

Ber fieri (Raffaello) :

Calligrafi e scrittori di caratteri in

Italia nel secolo XVI. 8744.

Libro italiano nel novecento. 13351.

Bertin (M.) Voyage au pays des de-

fauts. 1660.

Bertinetti (Anton) Looff (Max)
Deutsche kolonie in not. 16718.

Bertrana (Prudenci) Barbaraj pro-

zajoj. 2209.

Bertrand (Leon) Science des roches.

6308.

Bertrand (Louis) :

Destinee (Une) 8007.

Louis XIV. 11302.

Bertrand (S. Adrien-) See Adrien-
Bertrancl (Suzanne)

Bertsch (H. J.) Sport solitaire. 3845.

Berz (K. C.) TJber die natur und
bildungsweise der marinen eisensili-

kate insbesondere der chamositi-
schen substanzen. 2870.

Besant (A. W.) Voie de l'occultiste.

9820.

Besant (G. B.) :

Besant (Sir Walter) East Lon-
don. Renewal 82.

Fourth generation. Renewal
83.

Lady of Lynn. Renewal 84.

Besant (P. E.) :

Besant (Sir Walter) East Lon-
don. Renewal 82.

Fourth generation. Renewal
83.

Lady of Lynn. Renewal 84.

Besant (Sir Walter) :

East London. Renewal 82.

Fourth generation. Renewal 83.

Lady of Lynn. Renewal 84.

Besnard (Albert) La Tour; la vie et

1'oeuvre de l'artiste. 12771.
Besredka (Alexandre) Etudes sur
rimmunite dans les maladies infec-

tieuses. 8116.

Bessenrodt (Otto) Im auto nach
Paris. 14459.

Bessey (M. A.) Mechanics of comp.
3403.

Bessie (A. C.) Pierre Louys' The
songs of Bilitis. 66.

Bessiere (Gustave) Calcul integral
facile et attrayant. 8008.

Besson (Henri) Distillation des com-
bustibles a basse temperature. 4819.

Besson (Maurice) Sidis. 2422.

Best (A. C.) :

Black folk tales. 9720.
Girls in Africa. 7899.

Besr British short stones of 1928.

10340.
Best continental short stories of 1927.

4377.

Best. French short stories of 1926-27. &
the Yrbk. of the French short story.

558
Best plays of 1927-28 & the Yr. bk. of

the drama in America. 12041.

Best poems of 1927. 1136.

Best short stories of 1928, & the Yrbk.
of the Amer. short story. 12561.

Beste (Konrad) Grummet. 8641.

Beston (Henry) pseud. See Sheahan
(H. B.)

Beta theta pi fraternity. Shepardson
( F. W. ) Beta lore ; sentiment, song
& story in Beta theta pi. 13782.

Bethe (A.) Handbuch der normalen
und pathologischen physiologie.

2127, 3875, 14279.
Bethea (Jack) Cotton. 3735.
Bethea (O. W.) Clinical med. 5965.

Bethel (J. N.) Starrett data bk. for
machinists. 2236.

Bethencourt (A.) Physique. 1777,
10341.

Bethge (Hans) Treulose (Die)
7841.

Bethlehem steel co., South Bethlehem,
Pa. Bethlehem rolled steel wheels,
steel axles and locomotive forgings.

7451.
Betten (F. S.) Ancient & medieval

hist, from the origin of the human
race to the end of the religious unity
of Europe. 3300.

Bettestine (D. C.) Examples of the
glories of heaven. 2318.

Betts (G. H.) :

Hygiene & health. 8317.

Physiology & hygiene. 8318.

When we join the church. 12423.

Betz (Frederick) Modern German
reader. 7900.

Betz (G. A.) Modern German reader.
7900.

Beucler (Andre) Mauvais sort. 13552.
Beuque (Etiennette) Rebelles, ou
martyrs? 12971.

Beurlen (K.) Diluvialstratigraphie
und diluvialtektonik. 2871.

Beutel (Frederick) Calif, corporate
procedure forms & precedents. 8955.
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Beuth-verlag, g. m. b. h., Deutsche
gesellschaft flir metallkunde, Berlin.
Werkstoffhandbuch. 13896.

Beveridge (A. J.) Abraham Lincoln.
9389.

Beveridge (Catherine) Beveridge (A.

J.) Abraham Lincoln. 9389.
Beverly (F. M.) Echoes from the

Cumberlands. 5450.
Bevier (Isabel) Home economics in

educa. 12562.
Beyer (D. S.) Indus, accident pre-

vention. 10128.
Beyer (Giinther) Weimar. 11303.
Beyerlein (F. A.) Briickenkopf. 7749.
Beyle (H. C.) Governmental report-

ing in Chicago. 10657.
Beyle (M. H.) Armance. 6496.
Bezard (Yvonne) See Berneval

(Yves)
Bhagwan Bissessar, sivami:

Gems of wisdom. 14575.
Yogessar affirmation mantrams.

14358.

Bhikshu, pseud. Series of eleven les-

sons in karma yoga. 13352.
Bianco (F. D.) Translation of the

Const, of the U. S. into the Italian
lang. 4911.

Bianco (Giuseppe) On the sixth day.
7142, 7243.

Bianco (M. W.) :

Juniper farm. 9716.
Story of Reynard the fox. 5921.

Bibelot. Renewal 85.

Bibesco (M. L. L.) :

Catherine-Paris. 5341.
Noblesse de robe. 14779.
Royal portaits. 9514.

Bibl (Viktor) Metternich in neuer
beleuchtung. 5966.

Bible (W. B.) Teaching the use of
the diet. 3090.

Bible

:

According to John, through the
loud speaker. 8642.

Bible lessons for the Sunday eve-
nings of the Christian yr.

10658.
Bible story in the Bible words.

8956.

Biblia Sacra juxta Vulgatam
Clementinam. 5015.

Ecrits de saint Paul. 2644.

Evangile selon saint Jean. 9721.

Evangile selon saint Luc. 9722.

Evangiles ; traduction et commen-
taires de Lamennais. 13704.

Heilige Schrift Alten u. Neuen
Testaments. 10435.

Hohe lied. 4593.
Holy Bible. 13448, 14576.
Living Bible. 5119.

Narrationes Biblicae from the
Vulgate. 4378.

Nivova-pavhosto. The four Gos-
pels. 6071.

Our ultimate authority. 14257.
Readings from the O. T. 7750.

Readings from the Sacred Scrip-

tures. 9926.

Selections from the Bible. Re-
newal 86.

Selections from O. T. 1452.

Short story combined Gospels &
ref. harmony suppl. 440.

Song of Solomon. 914.

Stand, ref. indexed Bible. 2537.
Stories from the O. T. 3301.
Student's N. T. comp. 2210, 11416.
Torah temimah. 12240.
Words & deeds of Jesus. 3091.

Bible inst. colportage assn. of Chicago

:

Biederwolf (W. E.) When the
song of the Lord began & other
sermons. 7452.

Buswell (J. O.) jr. Problems in

the prayer life, from a pastor's
question box. 2324.

Todd (J. H.) Prophetic pictures
of Christ. 6780.

Bible inst. of Los Angeles

:

Bird (Zenobia) Under whose
wings. 8010.

Brooks (K. L.) Betrayal of Jean
Whitney. 8013.

Cross-ref. study of Acts.
8171.

Maclnnis (J. M.) Peter the fish-

erman philosopher. 8218.

Whitwell (F. N.) Cynthia stands
fast. 8110.

Bibliographisches institut a.-g.

:

Brehm (A. E.) Brehms Tierle-

ben in einem band. 8012.

Marshall (William) William
Marshalls Bilderatlas zur tier-

kunde. 1398.

Meyers konversations - lexikon.

Meyers lexikon. 6020, 11888.

Bibliotheque nationale de France. See
Paris. Bibliotheque nationale.

Bickers (D. G.) Just a-verse-a-day.

786.

Bickford (H. C.) Court procedure in

federal tax cases. 4700.

Bicknell (P. H.) Music of the Bible.

3951.

Bidpai. Persian version. Anvar i Su-
liaili. Engl. Jackal in Persia. 8167.

Bie (Oskar) Schubert, the man.
12563.

Bieberbach (Ludwig) :

Theorie der clifferentialgleichun-

gen. 5120.

Vorlesungen iiber algebra. 14675.
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See Mackenzie (C.

Biederwolf (W. E.) When the song

of the Lord began & other sermons.

7452.

Bienstoek (J. W.) Cafe du commerce.
11590.

Bierstadt (C. M.)
D.)

Bierstadt (E. H.) :

Curious trials & criminal cases,

from Socrates to Scopes. 9172.

Introd. & notes in the bk. entitled

Celebrated trials & remarkable
cases of crim. jurisprudence
from the earliest records to the
yr. 1825. 4594.

Bierwirth (H. C.) :

Elem. lessons in German. 9613.

"Words of frequent occurrence in

ordinary German. Renewal 87.

Biesbroeck (George van) See Van
Biesbroeck (George)

Big Rich, pseud. Richardson (E. A.)

Bigelow (A. B.) :

Bigelow (M. M.) Law of bills,

notes. & checks. 15.

Law of torts. Renewal 88.

Bigelow (A. E.) Vassar college.

Class of 1874. Souvenir of the fif-

tieth reunion of Vassar college '74.

6154.

Bigelow (E. L. S.) Daughter of an
earl. 11988.

Bigelow CM. M.) :

Law of bills, notes. & checks. 15.

Law of torts. Renewal 88.

Biggers (E. D.) Behind that curtain.

4595.
Biggs (John) jr. Seven days whip-

ping. 7143.

Bigot (M. H.) Tache du petit Pierre.

Renewal 89.

Bikle (L. L. C.) George W. Cable;
his life & letters. 11304.

Bilfaf. See Pfaff (W. S.)

Bilgram (Hugo) Remedy for over-
production & unemployment. 4912.

Bilik (S. E.) Boxing. 6119.
Bill (A. C.) Design in Christ &

Christmas. 10659.
Billings (Sherrard) Talks to boys in

the chapel of Groton schl. 7303.
Billotey (Pierre) Rien que la chair.

13126.

Impromptu talk-plan.F.)

Tours et le serpent.

Bills (B
4913.

Billy (Andre) :

Lion (Le),
8745.

Litterature franchise contempo-
raine. 3404.

Biltz (Heinrich) Lab. methods of in-

organic chem. 8488.
Biltz (Wilhelm) Lab. methods of in-

organic chem. 8488.

Binder (Ludwig) Wanderwellenvor-
gtinge auf experimenteller grundlage.

13705.
Binder (R. M.) Prins. of sociol.

10342.

Binding (R. G.) :

Erlebtes leben. 6740.

Gesammeltes werk. 6741.

Rufe und reden. 8117.

Bindloss (Harold) :

Firm hand. 671.

Halford's adventure. 6382.

Lone hand. 2102.

Mystery reef. 8583.

Bindtner (Josef) Adalbert Stifter,

sein leben und sein werk. 10239.

Binet (L. R.) Questions physiolo-

giques d'actualite. 8009.

Binet-Valmer (Gustave) :

Irina. l'exilee. 5342.

Vie amoureuse de Marie Walew-
ska, l'epouse polonaise de Na-
poleon. 12346.

Binger (W. D.) What engineers do.

12241.
Bingham (H. C.) Sex development in

apes. 5451.

Bingham (R. F.) City growth essen-

tials. 9667.
Binheim (Max) Women of the West.

8849.
Binkley (W. E.) Problems & exer-

cises in Amer. govt., natl.. state.

municipal & local. 9276.

Binney & Smith co. Jacobs (H. W.)
Drawing teacher. 6536.

Binns (John) Binns's justice. 2538.

Binswanger (Ludwig) Wandlungen
in der auffassung und deutung des
traumes von den Griechen bis zur
gegenwart. 13881.

Bippus (R. F.) Treatise for bank di-

rectors & officers. 1345.

Birabeau (Andre) Jardin aux vingt-

cinq allees. 14577.
Birch (A. G.) Moon terror. 441.

Bird (O. C.) Health & physical
educa. for elem. schls. 13307.

Bird (R. M.) Nick of the woods.
9927.

Bird (Zenobia) Under whose wings.
8010.

Birdsall (A. M.) for the benefit of the
state of Ariz. Ariz. Sup. ct. Rept.
3188.

Birge (E. B.) Hist, of public schl.

music in the U. S. 3513.
Birkenhead (F. E. S.) 1st earl of.

Are our morals changing fS42.

Birket-Smith (K a j ) Eskimoerne.
3846.

Birkner (Friede) Gliick der Gladvs
Petersen. 8643.

Birmingham (G. A.) pseud, See Han-
nay (J. O.)
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Birnbaum (Karl) Psychischen (Die)
heilmethoden fiir arztiiches studium
und praxis. 13882.

Birney (Hoffman) :

Masked rider. 10545.
Steeldust, the story of a horse.

12564.

Birnie (Betty) Histoire de Saint-
Louis et premiere annee de fran^ais.
12457.

Birnstingl (H. J.) Lares et penates.
1875.

Biron (Roger de Gontaut-, comte) See
Gontaut-Biron (Roger de, comte)

Birven (H. C.) Abbe Vachere, ein
thauinaturg unserer zeit. 12972.

Bisceglie ( Vincenzo ) Gewebezhch-
tung in vitro. 11109.

Bisel (G. T.) co.

:

Baehman (R. S.) Pa. elem. law.
6224.

Binns (John) Binns's justice.
2538.

Bishop (A. L.) Commer. & indus.
geog. 9119.

Bishop (C. T.) Structural drafting &
design. 915.

Bishop (Morris) Gallery of eccen-
trics. 11110.

Bishop of London. See Winnington-
Ingram (A. F.) op. of London.

Bisland (M. W.) See Holt (Emily)
Bismarck (Otto, fiirst von) :

Bismarck und Lassalle. 13404.
Gesammelten werke. 6072.

Bissessar (Bhagwan, swami) See
Bhagwan Bissessar, swami.

Bitterling (August) Lehrbuch der
emaillierkunst. 6742.

Bixby (C. W.) Glenwood cook bk.
6177.

Bixler (H. H.) :

Check lists for educa. research.
10913.

How to classify pupils. 12602.
Stand, high schl. spelling scale.

12526.

Bjorkman (E. A.) :

Bonaparte. 10524.
Good conscience. 10940.
Sea king. 5562.

Blachly (C. D.) Poems. 7196.
Blachly (F. F.) Govt. & administra-

tion of Germany. 13449.

Black (A. D.) Index of the periodical
dental lit. 8850.

Black (Dorothy) Idle women. 12665.
Black (G. S.) :

Editorial notes in the bk. entitled
The works of Edgar Allan Poe.
4063.

World's great detective stories.
14192.

Black (W. J.) inc.:

Allen (Hervey) Special biograph-
ical introd. in the bk. entitled

The works of Edgar Allan Poe.
4056.

Black (G. S.) Editorial notes in
the bk. entitled The works of
Edgar Allan Poe. 4063.

Dumas (Alexandre) Short sto-

ries. 799.

Gautier (TMophile) Works of
Tbeophile Gautier. 14274.

Haggard (Sir H. R.) Works of H.
Rider Haggard. 14222.

^ Hugo (V. M.. comte) WT
orks of

Victor Hugo. 14286.

Ibsen (Henrik) Works of Henrik
Ibsen. 14224.

Poe (E. A.) Works of Edgar
Allan Poe. 4126.

World's great detective stories

14192.

Zola (Emile) WT
orks of Emile

Zola. 14871.
Black (W. S.) Dope. 6228.

Blackburn (Lura) Our high schl.

clubs. 284.

Blackett (O. W.) Measures of bus.
conditions in Mich. 8011.

Blackhurst (J. H.) Prins. & methods
of jr. high schl. math. 6645.

Blackman (N. L.) Holman (A. L.)

Blackman & allied families. 6861.
Blackman (W. F.) Hist, of Orange

Co., Fla. 16.

Blackmore (R. D.) Lorna Doone.
2006.

Blackstone (S. H.) Progress of love
& Miscellanies. 6789.

Blackwood (A. W.) Bible hist.: Gene-
sis to Esther. 2423.

Blackwood (William) & sons, ltd. An-
derson (H. M.) Golden lads. 4272.

Blain (M. E.) pseud. See Barse
(M. E. S.)

Blaine (Mahlon) Illus. in the bk. en-

titled Vathek. 12666.
Blair (J. L.) Heller (A. C.) Bk. of

success. 364.

Blair (Walter) Sweet singer of Mich.
5910.

Blaisdell (E. A.) :

Child life in lit. Renewal 90.

Child life in many lands. Renewal
91.

Child life primer. Renewal 92.

Blaisdell (M. F.) :

Child life in lit. Renewal 90.

Child life in many lands. Renewal
91.

Child life primer. Renewal 92.

Blake (E. T.) King of the trail. 3736.

Blake (Elizabeth) Blake (Wallace)
Quod. 672.
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Blake (George) Gettin in soc. 5016.

Blake (Gladys) Dona Isabella's ad-

ventures. 8168.
Blake (J. A.) Hdbk. of N. Y. statute

law. 10129.

Blake (M. H.) See Harrison (M.
E. B.)

Blake (Stacey) City of conflict. 7304
Blake (Wallace) Quod. 672.

B,lake (William) :

/ Illus. to Young's Night thoughts,
done in water-colour. 1453.

Land of dreams. 9614

Blakeman (C. E.) Kept, of a truant.

1457S.

Blakeney (J. O.) Blakeneys in Amer-
ica & some collaterals. 3302.

Blaker (H. M.) See Blaker (Mary)
Blaker (Mary) Pagan lover. 4809.

Blaker (Richard) Scabby Dichson.
2539.

Blakey (G. M. C.) Handy digest of
election laws. 8644.

Blakiston's (P.) son & co.

:

Allen (A. H.) Allen's commer.
organic anal. 1654. -

Atwood (W. H.) Educa. biology.

1236.

Autenrieth (Wilhelm) Lab. man-
ual for the detection of poisons
& powerful drugs. 7.

Bailey (E. H. S.) Food products;
their source, chem., & use. 6066.

Chamberlain (J. S.) Textbk. of
organic chem. 5126.

Giltner (Ward) Elem. text bk.

of gen. microbology. 939.

Gould (G. M.) Gould's med. diet.

2894.

Pocket med. diet. 8668.
Hackh (I. W. D.) Chem. reac-

tions & their equations. 12369.

Hughes (D. E.) Hughes' practice
of medicine. 7333.

Kleinschmidt (Hans) Treatment
of disease in infants & children.

380.

Meredith ( F. L. ) Health of youth.
8226.

Pittenger (P. S.) Text-bk. of bio-

logic assays. 4552.

Schamberg (J. F.) Compend of

diseases of the skin. 14137.
Stewart (F. E.) Compend of
pharmacy. 1217.

Strecker (E. A.) Pract. clinical

psychiatry for students & prac-
titioners. 5565.

Underhill (F. P.) Toxicology.
7288.

Blanc (Charles) Uzanne (L. O.)
Parfums et les fards a travers les

ages. 3066.

Blaiu-han (Nelrje) pseud. See^Double-
day (N. B. De G.)

Blanchard (A. A.) Biltz (Heinrich)
Lab. methods of inorganic chem.
8488.

Blanchard (A. H.) Elem. of highway
eng. 7144.

Blanchard (F. Q.) How one man
changed the world. 12667.

Blanchard (P. M.) Child & soc. 2319.

Blanchard (W. M.) :

Introd. to gen. chem. 3197.

Lab. manual in gen. chem. 6897.

Blanche (J. E.) :

Cloches de Saint-Amarain. 8169.

Passy. 7751.

Blanchet (Adrien) Mosai'que (La)
10546.

Blanchet (Mme. E. R.) Envoute (L')

10293.

Blanco (J. P.) My little friends read-
ing bk. 13251.

Bland (E. N.) Wouldbegoods. Re-
newal 93.

Blanding (Don) Vagabond's house.
11305.

Blankenburg (L. M. L.) Blankenburgs
of Philadelphia. 13252.

Blanquet (J. Braun-) See Braun-
Blanquet (Josias)

Blanshard (Paul) Labor in southern
cotton mills. 1026.

Blanton (A. W.) xldvanced Engl,
gram. 10802.

Blareau (Ludovic) Art musical par
l'analyse et le commentaire des
oeuvres a Faide de citations thema-
tiques. 10660.

Blaschke (G. P.) Schiedsrichterfibel.
•9723.

Blasco Ibanez (Vicente) :

Intruder (El intruso) 14676.

Reeds & mud. 3092.

Blashfield (D. C.) Cumulative service

to Blashfield's cyclopedia of automo-
bile law. 2972.

Blashfield (E. H.) Italian cities. Re-
newal 94, 95.

Blashfield (E. W.) Italian cities.

Renewal 94, 95.

Blatz (W. E.) :

Observation & training of funda-
mental habits in young children.

9174.

Parents & the pre-schl. child.

14096.
Blau (Paul) Pfarramt und seelsorge.

4168.
Blegen (C. W.) Zygouries ; a prehis-

toric settlement in the valley of
Cleonae. 9277.

Blegen (T. C.) Peter Testman's acct.

of his experiences in N. A. 655.
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Blei (Franz) Fascinating women,
sacred & profane. 9928.

Bleriot (Louis) Gloire des ailes.

5240.

Bles (Geoffrey) :

Mahon (P. H.) defendant. Trial

of Patrick Mahon. 5793.

Thaw (H. K.) defendant. Trial

of Harry Thaw. 5817.

Webster (J. W.) defendant. Trial

of Prof. John White Webster.
4577.

Blight (R. E.) Freemasonry at a

glance. 3093.

Bliss (F. H.) Bliss-Alger bookkeeping
& acctg. theory & practice, complete.

11404.
Bliss pub. co. Alger (F. R.) Bliss-

Alger bookkeeping & acctg. theory &
practice, complete. 11404.

Blitz (Samuel) Nationalism. 3303.

Bloch (J. R.) Kurdische nacht.

10914.

Bloch pub. co.

:

Feierberg (M. Z.) Le-on. 931.

Frischman (David) Sippurim
weshirim. 13766.

Goldman (Solomon) Notes & vo-

cabulary in the bk. entitled Le-

on. 940.

In the days of Mordecai & Esther.

3779.
Libowitz (N. S.) Sepher Sha-
ashuim ; an anthology of wit,

humor, anecdotes & curiosities.

5791.
Palliere (Aime) Unknown sanc-

tuary. 13310.

Weilerstein (S. R.) What Danny
did. 3069.

Block (E. W.) Scale tables. 6790.

Block (M. P.) Deutsche heimat.

1346.

Blodgett (H. A.) Northwestern trust

co., St. Paul. How to build & con-

serve an estate. 1085.

Bloede (V. G.) Comprehensive survey
of starch chem. 4471.

Bloem (Walter) Son of his country.

11727.
Blois (L. A. A. L. M., comte de) Culte
de l'energie franchise. 14780.

Blondel (C. A. A.) Introduction a la

psychologie collective. 11111.

Bloom (Ursula) :

April after. 8489.

Base metal. 3847.

Candleshades. 5343.

Bloomfield (Leonard) First German
bk. 6324.

Blot (Andre) :

Cayre (Fulbert) Contemplation
augustinienne. 3310.

Lagoeyte (Amadeo) Texto de
frances moderno. 1928.

Blot (Camille) Descente au tombeau.
8426.

Bloud & Gay:
Ales (Adhemar d') Bapteme et

confirmation. 6484.

Amann (E.) Eglise des premiers
siecles. 13698.

Bardy (Gustave) Litterature
grecque chretienne. 9065.

Brunhes (Gabriel) Foi (La) et

sa justification rationnelle.

10245.
Dedieu (Joseph) Instability du

protestantisme. 13714.

Magnin (Etienne) Eglise en-

seignee; la discipline du clerge
et des fideles. 13730.

Meline (Pierre) Morale familiale.

13683.
Pisani (Paul) Compagnies de

pretres du XVP au XVIII 6

siecle. 9138.
Thamiry (Edouard) Fondements

de la morale. 9151.

Tricot (A. E.) Saint Paul, apotre
des gentils. 7998.

Blount (M. M.) Town on the hill.

12242.
Bloy (Leon) Lettres a ses filleuls,

Jacques Maritain et Pierre van der
Meer de Walcheren. 10436.

Blue bk. of civics. 13253.
Blue bk. of gram. & comp. 1347.

Bliihbaum (Wanda) Erreger des
fleck- und felsenfiebers. 6201.

Blum (Andre) Origines du livre a
gravures en France ; les incunables
typographiques. 10803.

Blum (Sanford) Practical dietetics

for adults & children in health &
disease. 2645.

Blumenthal (Charles) Gold star al-

bum. 9278.

Blumer (George) :

Bedside diagnosis. 442.

Gen. index to volumes I to III of
Blumer's Bedside diagnosis.
442*

Blun (Georges) Allemagne mise a
nu. 8584.

Blunck (H. F.) :

Bruder und schwester. 11112.
Weibsmuhle. 8746.

Blunden (E. C.) Retreat. 7631, 10240.
Blunt (H. F.) Great Magdalens. 115.

Blythe (R. R.) Modern torchbearers.
3738

Blythe (S. G.) Get rid of that fat.

1661.

Board of general activities, Grand
lodge, F. & A. M. No. 71, New York.
See Freemasons. New York. Grand
lodge. No. 71. Board of general
activities.
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Board of public works of the city of

Los Angeles, Calif. See Los Ange-
les. Bd. of public works.

Board of publ. & Bible-schl. work of

the Reformed church in America.
Sec Reformed church in America.
Bd. of publ. & Bible-sch. work.

Board of publ. of the United Lutheran
church in America. See United
Lutheran church in America. Bd.
of publ.

Board of trustees of Beloit college.

See Beloit. Wis. Beloit college. Bd.
of trustees.

Board of trustees of Leland Stanford
junior univ. See Leland Stanford
junior univ. Bd. of trustees.

Boardman (A. E.) Barnum (M. A.
P.) Pierpont genealogy & connect-
ing lines. 3510.

Boardman (C. W.) Professional tests

as measures of teaching efficiency in

high schl. 14677.

Boardman (Clark) co., ltd. Zoline (E.
N.) Fed. appellate jurisdiction &
procedure. 7240.

Boas (Franz) Anthropology & mod-
ern life. 12458.

Boas (George) Never go back. 9390.

Boas (Ismar) Enfermedades del es-

tomago. 11113.

Boas (L. S.) Cotton Mather, keeper
of the Puritan conscience. 12042.

Boas (R. P.) Cotton Mather, keeper
of the Puritan conscience. 12042.

Bobbs-Merrill co.

:

Anthony (Edward) How to get
rid of a woman. 7499.

Bacheller (I. A.) Coming up the
road. 9606.

Baker (C. B.) Dinty the porcu-
pine, & other stories. 10232.

Fifty flags, & other stories.

1241.

Sailing tub, & other stories.

10233.
Barnes (H. E.) Living in the

twentieth cent. 9506.
Barry (Iris) Portrait of Lady
Mary Montagu. 1776.

Barton (W. E.) Abraham Lin-
coln & Walt Whitman. 1447.

Father of his country. 8848.

Bianco (Giuseppe) On the sixth
day. 7243.

Bower (Marian) Gotobedde lane.

9282, 10438.
Bowman (E. W.) Solemn John-

son plus. 2106.
Brewster (E. T.) This puzzling

planet. 10133.
Bundy (W. E.) Religion of Jesus.

9617.

Burns (Harrison) Digest to the
Sup. & Appellate ct. repts. of
the state of Ind. 5021.

Collins (F. L.) Amer. travel-

charts & travel chats. 4390.
Conrad (Joseph) Letters from

Joseph Conrad, 1895-1924. 2982.

Cournos (John) Modern Plu-
tarch. 10140.

Crandall (C. W.) Treatise on the
practice in actions at law in the
Circuit cts. & Sup. ct. of Fla.
9292.

Cumulative suppl. to the Miss.
digest, annot. 13833, 13834.

Cases on equity.

P.) Hygiene &

Durfee (E. N.)
8981.

Emerson ( C.

health. 8317.

Physiology & hygiene. 8318.
Erskine (John) Delight of great

books. 2887.

Penelope's man. 12269.

Forester (C. S.) Daughter of the
Hawk. 8871.

Shadow of the Hawk. 7322.
Foulke (W. D.) Songs of even-

tide, Heloise, Maya. 9952.

Groninger (T. E.) Public utility

rate-making. 3984.
Hannay (J. O.) Royal marriage.

4521. 5161, 5638, 6420.
Runaways (The) 9200.

Hartill (L. R.) Men are like that.

1274.

Herschell (William) Hitch &
come in. 10266.

Hubbard (F. M.) Abe Martin's
barbed wire. 11347.

Hueston (Ethel) Ginger Ella.

1924.

Huston (McCready) Dear sen-
ator. 9425.

Ind. three in one service. 487.

Jackson (M. W.) Beggars can
choose. 9968.

Johnson (T. M.) Without censor.

10709.
Jones (L. A.) Treatise on the
law of mortgages of real prop-
erty. 2041, 2574. 3652. 3653.

Kavanagh (M. A.) Criminal &
his allies. 2911.

Keedy (E. R.) Cases on the ad-
ministration of the crim. law.
2043.

Kent (R. A.) Bobbs-Merrill
arithmetics. 265-267.

Kimball (S. F.) Amer. architec-

ture. 3350.
Kocourek (Albert) Jural rela-

tions. 13850.

Krick^nberger (W. R.) Bobbs-
Merrill algebra. 1074.
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Bobbs-Merrill co.—Continued.

Krohn (Gretchen) Scales of the
silver fish. 9005.

Le Franc (Marie) Whisper of a
name. 10596.

Leslie (Shane) Skull of Swift.

2375.

Little (W. F.) "Why go to high
schl.? 6868.

McGovney (D. O.) Cases on
const!, law. 8217.

McLaughlin (Fred) Blade of

Picardy. 3246.

Mellett (J. C.) High ground.
1299.

'Jimmy makes the yarsity.

8903.

Mills (Martin) Madeleine herit-

age. 2386.
Nathan (Robert) Bishop's wife.

9453.
Nicholson (Meredith) Cavalier

of Tenn. 7221.

November night. 977, 978.

Nutt (L. C.) Spider & the fly.

12825.

Odum (H. W.) Rainbow round
my shoulder. 1946.

Okl. 1926 suppl. to Bunn's Com-
piled statutes of Okl., 1921.

8399.
Okl. three in one ser. 743.

Parkman (M. R.) Guide bk. for
lang. 12407, 12408.

Lang. ways. 12409, 12410.
Parshley (H. M.) Science & good

behavior. 11240.
Patterson (S. W.) Bobbs-Merrill

lit. series for jr. high schls. 1304.

3259, 3680.
Paxton (Mary) River gold. 1193.

Pendexter (Hugh) Bird of Free-
dom. 3466.

Pereyra (Diomedes de) Land of
the golden scarabs. 10505.

Peterkin (J. M.) Scarlet sister

Mary. 11034.
Quick (Herbert) We have changed

all that. 2716.
Riggs (A. S.) Spanish pageant.

13624.
Roberts (C. E. B.) . This side

idolatry. 9032,
Rodman (Hugh) Yarns of a Ky.

admiral. 4236.
Sedgwick (H. D.) La Fayette.

3374.
Seltz (D. C.) James Gordon Ben-

netts, father & son, proprietors
of the N. Y. herald. 12428.

Shaw (W. C.) Hist, of Amer. ora-
tory. 4455.

Shepherd (B. E.) Guidance in
comp. 12317.

Unit studies in gram. 12429.
Skinner (Otis) Mad folk of the

theatre. 3054.

Small (S. H.) Splendid Califor-
nians. 3927.

Stokes (F. W.) Hammer of doom.
14186.

Stringer (A. J. A.) Wolf woman.
5701.

Swift (L. B.) How we got our
liberties. 3829.

Thompson (G. W.) Constr. & in-

terpretation of wills. 12539.

Thompson (S. D.) Commentaries
on the law of corporations. 762.

Thompson's Commentaries on
the law of corporations. 882.

Tucker (Louis) When he came to
himself. 2957.

Venner (Norman) Brief candle.
9047.

Walsh (R. J.) Making of Buffalo
Bill. 11606.

Webster (H. K.) Clock strikes

two. 2088.
Quartz eye. 7612.

Whiting (J. D.) S. O. S.. a story

of the world war at sea. 8937.

Wiggam (A. E.) Exploring your
mind with the psychologists.

11398.

Willis (H. E.) Cases on bail-

ments & public callings, with
especial reference to common
carriers. 10327.

Wilstach (Paul) Italian holiday.

12338.

Wright (Eugene) Great horn
spoon. 10431.

Wycherley (George) Buccaneers
of the Pacific. 1651.

Youmans (Eleanor) Skitter &
Skeet. 9375.

Bockemuhl (Erich) Kindergartchen.
8747.

Bocquet (Leon) Agonie de Dixmude.
12864.

Bodansky (Meyer) Lab. manual of
physiological chem. 6229.

Bodenheim (Maxwell) :

Georgie May. 6383.
King of Spain. 3405.

Bodin (Jean) Armel. 14201.

Bodine (H. K.) See Koues (Helen)

Bodley (R. V. C.) Opal fire. 4169.

Bodley (Temple) Hist, of Ky. 5272,

5273.

Bodman (Ysabel de Teresa) See De
Teresa (Ysabel)

Boeckel (F. B.) :

Between war & peace. 11417.
Through the gateway. 116.
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Boegehold ( H. ) Geometrische optik
;

optisehe konstante ; optisclie instru-

mente. 14720.
Bohlau (Helene) Kleine Goethemut-

ter. 11418.
Bohm (Bruno) Gewerbliche abwasser.

14781.
Bohm (Erich) Reagenzien und niihr-

boden. 5851.

Bohm (Gottfried, ritter von) Ludwig
II. konig von Bayern. 1137.

Boehm von Boernegg (Carl) Latex.
2456.

Bohme (A.) Handbuch der normalen
und pathologischen physiologie.

3875.

Boehme (Erich) :

Brinnemngen an zeitgenossen.
11248.

Leben Maxim Gorkis. 11168.
Matwej Koshemjakin. 3266.

Boehmer (Heinrich) Jesuits; an hist.

study. 1138.

Boehmig (A. G.) Sportmedizinisches
worterbuek fiir sportleute, turner
und sportiirzte. 2103.

Boeminghaus (H. W.) Urologische di-

agnostik und therapie fiir iirzte und
studierende. 2424.

B0nnelycke (Emil) Historier om lo-

komotivf0rere. 4490.

Boericke & Tafel. Royal (George)
Homeopathic therapy of diseases of
the brain & nerves. 6129.

Boernegg (Carl Boehm von) See
Boehm von Boernegg (Carl)

Borns'ein (Richard) Landolt-Born-
stein Physikalisch chemische tabel-
len. 14723.

B0rup (Marinus) Forlad os vor skvld-.
14460.

Bosenkopf (Franz) Brunnenbau
(Der) 11306.

Boex (J. H. H.) See Rosny (J. H.)
arne, pseud, of J. H. H. Boex. 11260.

Boffey (L. F.) Scientific purchasing.
5496.

Bogard (B. M.) Baptist way-bk.
6898.

Bogardus (E. S.) Immigration & race
attitudes. 5967.

Bogart (E. M. M.) Legends of Kan-
yuk-sa. 3094.

Bogen (J. I.) Anal, of r. r. securi-
ties. 6848.

Bogeng (G. A. E.) Geschichte der
buchdruckerkunst. 14782.

Bogert (L. J.) Fundamentals of
chem. 10130.

Boggs (M. C.) India. 787.

Bogue (L. B.) See Bell (L. L.)

Bohrer (F. H.) Standard-bred Cor-
nish fowl. 3952.

Boigey (M. A. J.) Livre de la cin-

quantaine (petite i)harmacie du
corps et de Fame sans beaucoup de
remedes) 13652.

Boileau (Marie) pseud. See Hardy
(Jane)

Boissevain (E. S. V. M.) See Millay
(E. S. V.)

Boissier (Raymond) Evolution de
l'art dentaire de l'antiquite a nos
jours. 7843.

Boissiere (Albert) Que la terre est

petite. 6743.

Boisyvon (— ) Trois mensonges.
8645.

Boivin & cie.

:

Albert-Petit (Armand) Ce qu'il

faut connaitre de la Rome an-
tique. 12448.

Causeret (Charles) Ce qu'il faut
connaitre de Rabelais. 6079.

Hubert (L. L.) Ce qu'il faut con-

naitre des grandes journees par-

lementaires de la III
6 repub-

lique. 10973.

Le Roy (E. L. E. J.) Exigence
idealiste et le fait de revolu-
tion. 2473.

Puech (Aime) Ce qu'il faut con-

naitre de la Grece antique.

7693.

Segond (J. L. P.) Esthetique du
sentiment. 5416.

Bojer (Johan) :

New temple. 9724.

Nye tempel. 4170.

Bok (E. W.) Perhaps I am. 2007.

Boland (C. R.) Shoe indus. acctg.

12459.

Bolander (A. G.) Rena?ssancens Flo-

rens av Mediciernes kr0nike. 2104.

Bolaiios Cacho (Miguel) Sembradores
de vientos. 9725.

Bolaiios Cacho (Sabina) Bolanos Ca-
cho (Miguel) Sembradores de vien-

tos. 9725.
Boldyreff (J. W.) Dreams of love &

life. 9515.
Bolenius (E. M.) Lit. in the junior

high schl. 1556.

Boles (H. L.) Unfulfilled prophecy.
2105.

Boll (Marcel) :

Memento du chimiste. 3406.

Physique (classes de speciales)

2211.

Precis d'analyse chimique. 1876.

Precis de physique. 2212.

Boll (R. H.) Unfulfilled prophecy.

2105.

Bolles (A. S.) Cushing's Manual of

parliamentary practice. 13265.

Boiling (R. W.) Surgery of childhood.

2008.
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Bolt (Niklaus) Feuerwehrmann und
sein kind. 6744.

Bolte (Edwiii) Ethics for success at
the bar. 5597.

Boltenstern (F. W. von) Einheit der
kirche. 8383.

Bolton (A. C.) Life of Mrs, Robert
Olay afterwards Mrs. Robert Bolton
(nee Ann Curtis) 1690-1738. 4810.

Bolton (H. E.) :

Fray Juan Creapi, missionary ex-

plorer on the Pacific coast,

1769-1774. 1567.

Hist, of the Americas. 12243.

Boltz (O. H.) Impotence in the male.
205.

Bolufer (Jose Alemany y) See Ale-

many y Bolufer (Jos6)

Bomberger (C. M. H.) Battle of

Bushy Run. 4277.

Bombones parisinos. 2646.

Bonanza aktien-gesellschaft. Nast
(Robert) Kosmische hypothesen.
14635.

Bonardi (Pierre) Retour a Jerusa-
lem. 3953.

Bonaventura (Saint) Heilige Fran-
ziskus in fresken von Giotto. 2647.

Bonbright & co., inc. Survey of state

laws on public utility commission
regulation in the U. S. 13993.

Bond (C. T.) Ct. of appeals of Md.,
a hist. 13994.

Bond (Elias) Father Bond of Ko-
hala ; a chronicle of pioneer life in

Hawaii. 5241.

Bond (F. D.) Stock movements &
speculation. 11523.

Bond (O. F.) Terre de France. 6849.

Bond (P. S.) :

Advanced military manual. 9929.

Basic military training. 9279.

Infantry drill manual. 13492,

R. O. T. C. manual. 8748, 8749,

9069-9072, 9173.

Bondi (Georg) Gundelfinger (Fried-
rich) Paracelsus. 11750.

Bondi (Werner) Beitrage zum abnut-
zungs-problem. 6230.

Bondy (Frangois de) Sur les balcons
du ciel . . . 13127.

Bong (Richard) Verlag von:
Anwand (O. P. W.) Deutsche

morgenrot. 7500.
Dominik (H. J.) Buch der
chemie. 9833.

Triumphe der technik. 8434.

Hoechstetter (Sophie) Konigin
Luise. 7530.

Neuendorff (Edmund) Jugend-
turn- und sportbuch. 10296.

Bong & co., Deutsches verlagshaus

:

Frauenbuch (Das) 11333.
Gerling (Reinhold) Wahren ur-

sachen der nervositat (neuras-
thenie) und deren dauernde hei-

lung. 11334.

Goethe (J. W. von) Humor bei
Goethe. 8129.

Krafft ( Erich ) Frauenschonheit.
14818.

Moersberger (R. S.) Hillige Gin-
sterbuseh. 9232.

Pergaud (Louis) Mart und Mar-
got. 8555.

Platen (M.) Neue heilmethode.
11896.

Winternitz (L.) Magenkrankhei-
ten und ihre bekampfung. 11400.

Bonhoure (Valentine) Drame sous la
r^gence. 11114.

Boni (Albert & Charles) inc.:

Butts (Mary) Armed with mad-
ness. 4282.

Covarrubias (Miguel) Illus. in

the bk. entitled Adventures of

an African slaver. 7768.

Cowley (Malcolm) Complete rev.,

ed. & introd. in the bk. entitled

Adventures of an African slaver.

7769.
Ford (F. M.) Last post. 352.

Goldmark (Karl) Notes from the
life of a Viennese composer, Karl
Goldmark. 4628.

Mayer (Brantz) Adventures of
an African slaver. 7809.

Meyer (J. S.) Advice on the care
of babies. 1402,

Mussolini (Benito) Cardinal's
mistress. 8150.

O'Brien (F. R. M. W.) All alone.

5193.

Life & private hist, of Emily
Jane Bronte. 6359.

Poliakov (S. L.) Rejected Mes-
siah. 8076.

Porterfield (W. H.) Adventure in

pyramids. 4345.

Proust (Marcel) Cities of the
plain. 859.

Raushenbush (H. S.) Men at-

whiles are sober. 4348,

Tully (Jim) Shanty Irish. 10522.

Van Doren (Mark) Now the sky,

& other poems. 10526.

Boni & Liveright, inc.

:

Abro (A. d') Evolution of scien-

tific thought from Newton to
Einstein. 4160'.

Anthologia graeca. Pagan pic-

tures. 435.

Balzac (Honorg de) Droll stories.

3843.
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Barton (Ralph) Illus. in the bk.

entitled Droll stories. 3844.

Beyle (M. H.) Armance. 6496.

Bodenheim (Maxwell) Georgie

May. 6383.

King of Spain. 3405.

Bossihere (Jean de) Illus. in the

bk. entitled The poems of Oscar
Wilde. 221.

Boyd (Ernest) Preface, revision

of translation in the bk. entitled

Droil stories. 3852.

Cohen (Lester) Oscar Wilde.

4289.
Fabian (Warner) pseud. Unfor-
bidden fruit. 6091.

Gilbert (Warren) Joy ride, &
other poems. 3425.

Hays (A. G.) Let freedom ring.

4943.

Komroff (Manuel) Contempora-
ries of Marco Polo. 6108.

Londres (Albert) Road to Buenos
Ayres. 5066.

Ludwig (Emil) Son of man.
6350.

Macaulay (Rose) Daisy & Daph-
ne. 3244.

Mauriac ( Francois) Th^rese.
8544.

Merritt (Abraham) 7 footprints

to Satan. 3668.
Millin (S. G.) Artist in the fam-

ily. 1596, 2053.

Moore (George) Celibate lives.

277.

Ulick & Soracha. 4675.

Nessler (Charles) Story of hair.

2930.
Neumann (Alfred) Patriot. 2931.

Newman (Frances) Dead lovers

are faithful lovers. 4746.
O'Neil (George) That bright heat.

2822.

O'Neill (E. G.) Emperor Jones.
11025.

Play, Strange interlude. 2391.

O'Sheel (Shaemas) Jealous of
dead leaves. 3463.

Parker (D. R.) Sunset gun. 6974.
Reck-Malleczewen (F. P.) Woman

in flight. 5681.

Schlapp (M. G.) New criminology.
6132.

Schneider (Isidor) Temptation of
Anthony. 4876.

Seabury (David) Growing into
life. 4029.

Smith (T. R.) Poetica erotica.

1531.

Stekel (Wilhelm) Impotence in

the male. 205.

Wertenbaker (Charles) Boojum.
3606.

Wi!de (Oscar) Poems of Oscar
Wilde. 320.

Bonifaeius-druckerei

:

Bartmann (Bernhard) Schopfiing
(Die) ; Gott-welt-mensch. 14457.

Krebs (E. G. H.) Um die erde.

14623.
Bonin (A. von Z.) Gipfelstiirme.

6384.
Bonissel (Rene) Le Reverend (Gas-

ton) Haut-parleur. 7541.

Bonn (M. J.) :

Befreiungspolitik oder beleihunss-
politik? 11837.

Geld und geist. 2755.
Bonne (Georg) Gotische mensch. 559.

Bonne (Josephine) Continental cook
bk. 6073.

Bonnefon (Charles) Ecrivains mo-
dernes de la France. 1877.

Bonnefon (Daniel) Ecrivains mo-
dernes de la France. 1877.

Bonner (M. D.) Club woman's cook
bk. 3198.

Bonner (M. G.) :

Magic journeys. 10547.
Miss Angelina Adorable. 6994.

Bonneville (J. H.) Elem. of bus.
finan., with questions & problems.
9391.

Bonniwell (Z. W.) Sublett (L. B.)
Follow me. 2510.

Bonsall (C. R.) Young romance. 4914.
Bonsall (E. H.) Famous Bible pic-

tures & stories they tell. 11307.

Bonsels (Waldemar) :

Indian journey. 7453.
Mario und die tiere. 2973.

Bonser (E. M. M.) :

Child life & religious growth.
6325.

Golden rule city. 2872.
Bonsirven (Joseph) Sur les ruines
du temple (le judai'sme apr§s Jesus-
Christ) 12973.

Bontempelli (Massimo) :

Donna del Nadir. 6646.

Donna nel sole e altri idilli. 6647.
Bontemps (C. A.) CEuvre de l'homme

et son immoralite. 14461.
Bonz (Adolf) & comp.

:

Frick (Wilhelm) Spanische reise.

6409.
Nitsch (Mathes) Kreuzbez'Mch-
neten (Die) 8549.

Schaper (E. H.) Letzte gast.

7701.

Boodle (A. A.) R. L. S. & his sine

qua non. 3621.

Boog (CM.):
Illus. in the bk. entitled The path-

finder. 3407.
Illus. in the bk. entitled The pio-

neers. 3514.
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Book (W. F.) How to succeed in col-

lege. 1027.

Book apostolate of Notre Dame. See
Notre Dame. Bk. apostolate.

Book concern. Athy (M. P.) Vaca-
tion days with Jesus. 7241.

Book of popular science. 7084, 9726.

Book trails. 5968, 6695, 8427, 9073,

12137, 13068.

Bookfellow anthology. 9280.

Bookstaber (P. D.) Mary letters.

11308.
Boord (C. E.) Lab. outlines for or-

ganic chem., 449 & 450. 12347.

Bootes (H. H.) Deep-sea bubbles.
13753.

Booth (E. C.) Toward a better world.
13353.

Booth (H. K.) Background of the
Bible. 9281.

Boothby (G. G.) Boothby (Guy)
Mystery of the clasped hands. Re-
newal 96.

Boothby (Guy) Mystery of the
clasped hands. Renewal 96.

Borchardt (Bruno) Wandlungen der
atomvorstellung. 10915.

Borchardt (G. H.) Triinen um Mo-
desta Zamboni. 6385.

Borchardt (Rudolf) :

Handlungen und abhandlungen.
10437.

Schopfung aus Hebe. 10916.
Bordeaux (Henry) :

Barrage. 2320.
Calvaire de Cimiez. 7632.

Rap et Vaga. 6745.
Borden (C. L. L.) Cruise of the
Northern light. 11934.

Borden (Mrs. John) See Borden (O.

L. L.)
Borderieux (Carita) Almost human.

12348.
Boreham (F. W.) :

Fiery crags. 7844.
Temple of topaz. 2009.

Borel (Pierre) Destin tragique de
Guy de Maupassant. 6231.

Borgardus (E. S.) Hist, of social

thought. 2010.
Borger (R. L.) Analytic geom. 6497.
Borgese (G. A.) Belle (Le) 1878.
Borgeson (F. C.) Administration of

elem. & secondary educa. in Sweden.
1879.

Borgmann (Wilhelm) Forstschutz.

Borgmeyer (Franz) verlag

:

Bahr (Hermann) Inwendige
(Der) garten; 7895,

Zoozmann (Richard) Muckipuckis
wundersame fahrten und aben-
teuer. 13242.

Borie (L. B.) Poems for Peter.
13128.

Borland (J. B.) Fifty yrs. in the
newspaper game. 9392.

Borntraeger (Gebriider) :

Berz (K. C.) tlber die natur und
bildungsweise der marinen ei-

sensilikate insbesondere der
chamositischen substanzen.
2870.

Beurlen (K.) Diluvialstratig-
raphie und diluvialtektonik.
2871.

Deecke (Wilhelm) Zusammen-
hang von flusslauf und tektonik
dargestellt an den fliissen SW-
Deutschlands, 2883.

Haalck (Hans) Magnetischen
verfahren der angewandten geo-
physik. 2896.

Harrassowitz (H. L. F.) Laterit.

2898.
Heritsch (Franz) Deckentheorie

in den Alpen. 2899.
Lohnis (Felix) Vorlesungen iiber

landwirtschaftliche bakteriol-
ogie. 1932.

Stempell (Walter) Zoologie im
grundriss. 4988.

Stumpff (Karl) Analyse period-
ischer vorgange. 2951.

Wiegner (Georg) Anleitung zum
quantitativen agrikulturchemi-
schen praktikum. 1985.

Borowski (Felix) Stand, operas. 658.
Borrow (George) Celebrated trials

& remarkable cases of crim. juris-

prudence from the earliest records
to the yr. 1825. 4596.

Borski (L. M.) Jolly tailor, & other
fairy tales, translated from the
Polish. 11728.

Bortz (E. L.) Surgical diagnosis in
tabular outline. 8654.

Bosch (Carl) Karawanen-reisen.
12865.

Bosch (H. A.) Not slothful in bus.
11838,

Bosch (Robert) a.-g., Stuttgart.
Handbuch fiir lehrlinge der allge-

meinen feinmechanik. 13450.
Boschen (A. O.) Andrew Trayton.

3515.

Boschot (Adolphe) :

Entretiens sur la beaute. 4491.
Lumiere de Mozart. 10131.

Bosco (Henri) Irenee. 7633.
Bosler (Jean) Cours d'astronomie.

14258.

Bosschere (Jean de) :

Illus, in color & black & white in
the bk. entitled The eleven com-
edies. 13830.

Illus. in the bk. entitled Thei
poems of Oscar Wilde. 221.

Marthe & the madman. 12565.

2348



INDEX
Jan.-Dec, 1928

Bosse (Charles) Olivier (Eugene)
Manuel de l'amateur de reliures ar-

moriees franchises. 6555.

Bosse (Gustav) or Bosse (Gustav)
verlag :

Fischer (Wilhelm) Beethoven als

mensch. 9540.

Gollerich (August) Anton Bruck-
ner. 8778.

Goethe (J. W. von) Faust. 10578.

Klose (Friedrich) Meine lehr-

jahre bei Bruckner. 7867.

Moreck (Curt) Alte cleutsche

minnelieder. 11018.

Vienna. Kunsthistorisches mu-
seum. Sammlungen fur plastik

und kunstgewerbe. Estensischen
musikalien. 11284.

Bostelmann (C. J.) Hedges, hills &
horizons. 2213.

Boston architectural club. Yr. bk.

13883.
Boston cooking schl. mag. co. Palmer

(Lois) Your house. 11682.

Boston. Museum of fine arts. Chip-
pendale room from Woodcote park,

Epsom. Surrey, England (c. 1750)
13354.

Boston soc. for psychic research.
Prince (TV. F.) Noted witnesses for

psychic occurrences. 4970.

Bostroem (E. W.) Krebs des men-
schen. 13884.

Bostwick (A. E.) Pivotal figures of

science. 3848.

Boswell (Diane) Bull among china.

3849.

Boswell (H. J.) Anier. blue bk. (Bos-
well) Calif, lawyers. 4597.

Boswell (James) Hypochondriack.
5744.

Bosworth (H. J.) Experiences of Dr.
Everyfeliow. 4492.

Bosworth, Chanute, Loughridge & co.,

Denver. Short course in invest-
ments. 12460.

Bothe (Alfred) Seibsttiitige signalan-
lage der Berliner hoch- und unter-
grundbahn. 11935.

Bott (E. A.) Observation & training
of fundamental habits in young chil-

dren. 9174.
Bott (H. M.) :

Observation & training of funda-
mental habits in young children.
9174.

Parents & the pre-schl. child.

14096.
Bottome (Phyllis) Strange fruit.

11524.
Bottomley (H. W.) Convict "13."

3622.

Bottomley (S. E.) World in pawn to
the money trust. 14144.

Bottomley (Samuel) World in pawn
to the money trust. 14144.

Bouasse (H. P. M.) :

Hydrodynamique generate. 6995.

Resistance des fluides. 10661.

Bouchardon (Pierre) Celestine Dou-
det, institutrice. 8851.

Boucher (Arthur) Art de vaincre
aux deux poles de l'histoire. 6386.

Boucher (Paul) Toutes les danses
pour tous. 14783.

Bouchor (Maurice) Vie profonde.
2425.

Boucley (A.) Grammaire frangaise
a l'usage de l'enseignement second-
are. 14826.

Boudeville (A. L.) Soins & donner
aux malades de medecine. 10917.

Boughter (I. F.) W. Va. hist. & govt.

told by contemporaries. 6850.

Boughton (Alice) Photographing the

famous. 8585.

Bouillard (Paul) Cuisine au coin du
feu. 7634.

Bouillier (Jean du) See Du Bouillier

(Jean)
Boulenger (Marcel) C'est done se-

rieux. 9930.

Bouligand (G.) Precis d'analyse
mathematique. 2262, 2263.

Bounhiol (J. P.) Vie (La) 3850.

Bouquet (H. M.) :

Chirurgie (La) 3851.

Ecole de la sante. 8428.

Bourbeau (Oswald) What is mo-
nosophy? 10241.

Bourdier (Leon) Ordres francais et

les recompenses nationales. 3804.

Bourgeois (Stephan) Adolph Lewi-
sohn collection of modern French
paintings & sculptures. 4419.

Bourget (P. C. J.) :

Quelques temoignages. 8852.

Tapin (Le)—L'enfant de la

morte—Une fille-mere ; Deux
episodes. 13553.

Bourgin (Georges) :

Manuel des partis politiques en
France. 8370.

Premieres journees de la com-
mune. 7635.

Bourke (H. S. J.) Horse training.

14097.

Bournac (Olivier) Tolstoi. 13122.

Bousquet (G. H.) :

Vilfredo Pareto, sa vie et son
ceuvre. 10132.

Work of Vilfredo Pareto. 3623.
Boutaric (A. M. A.) Precis de phy-

sique d'apres les theories modernes.
5121.

Boutet (Frederic) Jeune homme du
rez-de-chaussee. 13754.
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Bouvier (John) Bouvier's law diet.

7752, 12461.
Bouzinac-Cambon (Joseph) Domaine
abandonne. 13554.

Bove (Emmanuel) Cceurs et visages.

14579.
Bovet (Pierre) Child's religion.

14098.
Bovio (Libero) Poesie. 10027.
Bovshover (Joseph) To the toilers, &

other verses. 5122.

Bowden (A. O.) Bibliographies on
educa. sociol. 2597.

Bowden (Witt) Indus, revolution.

8750.
Bowen (Mrs. D. W.) See Bowen

(N. S.)

Bowen (Elizabeth) Hotel. 788.

Bowen (Marjorie) pseud.:
Countess Fanny. 6387.

Golden roof. 13129.
Holland. 9822.

Pagoda. 2974.

Bowen (N. S.) My mile of prayer.
4064.

Bowen (Olwen) Hepzibah again.

13885.
Bowen (W. P.) Applied anat. &

kinesiology. 8957.
Bower (B. M.) pseud. See Sinclair

(B. M.)
Bower (Marian) Gotobedde lane.

9282, 10438.
Bower (William) Perfect lang. 6648.
Bowers (Mildred) Twist o' smoke.

2873.

Bowie (W. R.) When Jesus was born.
12138.

Bowker (R. R.) co. Amer. liby. direct.

suppl. 13246.

Bowling green press, inc.

:

Drinkwater (John) World's Lin-
coln. 6954.

Wolfe (Humbert) Silver cat, &
other poems. 6989.

Bowman (C. E.) Prins. of bookkeep-
ing & bus. Advanced course. Man-
ual & key. 4065.

Bowman (E. W.) Solemn Johnson
plus. 2106.

Bowman (Isaiah) :

Africa. 11961.
New world; problems in political

geography. 12462.

Bowman (J. G.) And so to college.

8478.
Bowman (P. B.) Little brown bowl,

with other tales & verse. 2214.
Boy craft, containing plans & working

drawings. 6696.

Boy rangers of America. Degrees &
tests. 12349.

Boy scouts yr. bk. 9283.

Boyd (C. A.) Young people at work in

Baptist churches. 4598.

Boyd (C. N.) Grove's dictionary of
music & musicians. Amer. supple-
ment. 2359.

Boyd (Ernest) :

Introd. in the bk. entitled Nana.
4066.

Introd. in the bk. entitled One of
Cleopatra's nights, 916.

Preface, revision of translation in
the bk. entitled Droll stories.

3852.
Boyd (Frank) Illus. in the bk. en-

titled The Nurnberg stove. 9393.

Boyd (G. L.) Manual for diabetics.

7085.

Boyd (James) :

Drums. 8958.
Peonies. 13254.

Boyd (M. E. R.) Living Buddha.
2272.

Boyd (M. F.) Preventive med. 8646.

Boyd (Madelaine) :

Glossary, & other added matter in
the bk. entitled Dining in Paris.

117.

Last Bohemia. 4383.
Twelve portraits of the French

revolution. 12456.

Boyd (P. M.) Mike. 10439.
Boyd (R. K.) Two Indian battles;

battle of the Little Big Horn, June
25, 1876; battle of Birch Coulee,
Sept. 2nd & 3rd, 1862. 4278.

Boyd (T. A.) Simon Girty, the white
savage. 10028.

Boyd (Thomas) Shadow of the Long
Knives. 6074.

Boye (Iff. P.) Voyage sentimental en
Ile-de-France. 11839.

Boyer (C. S.) Span of a cent. 2011.

Boykin (E. J.) Call of the moun-
tains. 13555.

Boylan (J. W.) Marble satyr, & other
poems. 6178.

Boyle (E. L.) Lights of home & other
poems. 7244.

Boyle (F. W. F.) Lights of home &
other poems. 7244.

Boyle (J. E.) :

Agric. economics. 13755.
Farm relief. 2215.

Boyle (J. S.) Lights of home &
other poems. 7244.

Boyle (P. A.) Lights of home & other
poems. 7244.

Boyleston (H. M.) Introd. to the
metallurgy of iron & steel. 118.

Boynton (C. E.) Chem. in everyday
life. 5475.

Boynton (P. H.) Editing with an
introd. in the bk. entitled The spy.

2975.
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Boysen & Maasch

:

Kanfmann (Karl) Biegungsuao-

mente der verkerhrsbelastiratg.

11662.

Muller (A. H.) Treidel-schwebe-
babn. 4338.

Nikolaus (Joseph) See-sport-park.

14636.
Riscbbieth (Paul) Quantitative
chemische versuche. 11800.

Boyson (Emil) Sommert0rst. 2426.

Bozzano (Ernesto) :

Enigmes de la psychometrie. 2540.

Fenomenos psiquicos en la hora de
la muerte. 2427.

Braathen (S. O.) Ty Cobb, the idol

of baseball fandom. 6791.

Brabsek (J0rgen) Anders Nybygger.
2216.

Brabham (M. W.) Planning modern
church buildings. 12772.

Brach (Paul) :

Destinee du comte Alfred de
Vigny. 6746.

Pro egee (La) 5344.

Bradbury (R. H.) :

First bk. in chem. 673.

Lao. studies in chem. 12043.

Bradby (G. F.) Mrs. D. 3304.

^Braclen (J. A.) Little brother of the
Hudson. 7753.

Bradford (F. A.) Money. 11115.

Bradford (Gamaliel) :

Haunted biographer. 3954.
Life & I : an autobiog. of human-

ity. 2217.

Bradford (L. J.) Machine design.

8490.
Bradford (Roark) 01' man Adam an'

his chillun. 2648.

Bradi (Lorenzi de) Corse (La) in-

connue. 5345.

Bradley (A. V.) Tables of food values.

4067.

Bradley (H. T.) Out of the depths.
13995.

Bradley (J. H.) jr. Earth & its hist.

329.

Bradley (Milton) co.

:

Bonner (M. G.) Miss Angelina
Adorable. 6994.

Cleveland (R. M.) Cop: chief of
police dogs. 4706.

French (J. L.) Jolly Roger. 1367.
Hawkes (Clarence) Patches, a
Wy. cow pony. 6529.

Kovalski'i (K. A.) Flying horse.
6109.

Trace (M. A.) Block bldg. 3382.
Woodruff (Elizabeth) Dickey

Byrd. 9494.
Bradley (Will) Cover design in the

bk. entitled The disk schl. as it was.
4811.

Bradwin (E. W.) Bunkhouse man.
11525.

Brady (C. T.) :

Colonial fights & fighters. Re-
newal 97.

Recollections of a missionary in

the great West. Renewal 98.

Brady (E. M.) Ireland's secret ser.

in England. 4171.
Brady (K. H.) Dream path. 7197.

Brady (M. B.) :

Brady (C. T.) Colonial fights &
fighters. Renewal 97.

Recollections of a missionary
in the great West. Renewal 98.

Brady (Mariel) Genevieve Gertrude.
2649.

Brady (R. A.) Economics of modern
life. 12236 .

Brauer (Adolf) Fortschritte in der
anorganisch - chemischen industrie.

6996, 14259.
Braga (Dominique) Drapeau. 14359.

Bragdon (C. F. ) New image. 10548.

Bragg (M. C.) Sunshine schl. 1445.

Bragg (Sir'W. H.) Introd. to crystal

anal. 10918.

Brailsford (H. N.) Olives of endless
age. 560.

Braithwaite (W. S. B.) Anthology of

mag. verse for 1928; & Yrbk. of
Amer. poetry. 13069.

Bram (Israel) Goiter prevention &
thyroid protection. 8647.

Bramah (Ernest) pseud. See Smith
(E. B.)

Brand (A. W. ) Crimson tides of life.

1028.

Brand (Max) :

Pillar Mountain. 9394.

Pleasant Jim. 789.

Brand (Neville) :

Honours even. 3624.

Shadow dance. 13355.

Brandeis (A. G.) Notes from the life

of a Viennese composer, Karl Gold-
mark. 4628.

Brandeis (Madeline) Little Indian
weaver. 12974.

Brandenburg (A. J.) :

Coup-de-Pif. 8751.

Vie de John Keats. 14784.

Brandenstein (Hans von) Bridge-
buch (Das) 14785.

Brandon (E. E.) Editing, introd., &
notes in the bk. entitled Turcaret.
3095.

Brandon (J. G.) :

Secret brotherhood. 6851, 8491,

8586, 10343, 14260.

Silent house. 3853.

Brandstetter (Oscar) Sauberlich (Ot-

to) Obral-worterbuch. 3270.
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Brandt (Elisabeth) Erreger des
fleck- und felsenfiebers. 6201.

Brandt (H.) Meister der deutschen
musik in ihren briefen. 11729.

Brandt (Johanna) Grape cure. 5452.
Brandt (W. Langewiesche- ) See
Langewiesche-Brandt ( Wilhelm

)

Branom (F. K.) :

Geog. of Europe, Asia, Africa, Aus-
tralia & the polar regions. 4379.

Geog. of North America & South
America. 330.

Home land & other lands. 8853.

Branom (M. E.) Teacher's geog.
6948.

Brash (M. M.) Jannock. 3955.
Brate (Charlotte) Pony tree. 9823.
Bratenahl (F. B.) Garden for the

ages. 3291.
Brauer (Heinz) Frauenschonheit.

14818.
Braun (Alfred) Sinus thrombophle-

bitis. 13886.
Braun (Andor) Mannequin. 7663.

Braun ( G. ) vormals G. Braunsche hof

-

buchdruckerei und verlag, g. m. b. h.

:

Heffter (L. W. J.) Lehrbuch der
analytischen geometric 8784.

Rohan (K. A., prinz) Moskau.
11258.

Staudinger ( Herman ) Tabellen
zu den vorlesungen iiber allge-

meine und anorganische chemie.
14851.

Weber (Alfred) Ideen zur staats-
und kultursoziologie. 9156.

Braun (H. F. W.) Lagerung ver-
letzter und erkrankter gliedmassen.
10029.

Braun & co. Gerstmann (Roberto)
Bolivia. 6517.

Braun-Blanquet (Josias) Pflanzenso-
ziologie

;
grundziige der vegetations-

kunde. 13756.
Brauner (Klara) Leo Tolstoj und

seine frau. 9249.
Brauns ( Richard ) Einkaufspraxis.

3625.

Brav (Ludwig) Allgemeines hand-
buch der film-musik. 1889.

Bray (W. E.) Manual of lab. methods
in clinical pathology. 4493.

Brayne ( F. L. ) Village uplift in- In-

dia. 5123.

Breakenridge (W. M.) HelldoradO',
bringing the law to the mesquite.
11840.

Brearley (Mary) pseud,. See Jayne
(M. S. R.)

Brebner (J. B.) New England's out-

post. 14145.
Breck (O. E.) To comfort thee, &

other verse. 1029.

Breckinridge (S. P.) Med. soc. case
records. 5110.

Bredemann (G.) Flachs als faser-
und olpflanze. 9045.

Breeden (Marshall) Romantic south-
land of Calif. 8170.

Brees (P. R.) Modern speaking.
14202.

Breethall (H. H.) What the Roman
Catholic has done for America. 7754.

Bregeault (Henry) Chaine du Mont-
Blanc. 14206.

Bregman (E. O.) Adult learning.
6152.

Brehm (A. E.) Brehms Tierleben in
einem band. 8012.

Breitenbucher (W. G.) Gardening
with peat moss. 4449.

Breitkopf & Hartel

:

Bach-jahrbuch. 14251.
Damian (F. V.) Franz Schuberts

liederkreis, Die schone miillerin.

13662,
Eitz (C. A.) Tonwort (Das)

14691.
Erpf (Hermann) Studien zur
harmonie- und klangtechnik der
neueren musik. 35.

Gehring (Jacob) Grundprinzipien
der musikalischen gestaltung.
11745.

Holl (Karl) Friedrich Gerns-
heim ; leben, erscheinung und
werk. 11757.

Nef (Karl) Neun sinfonien Bee-
thovens, 11791.

Uldall (Hans) Klavierkonzert der
Berliner schule. 8461.

Wasielewski (W. J. von) Violine
und ihre meister. 1545.

Wolgast (Johannes) Karl Straube.
8577.

Zenck (Hermann) Sixtus Diet-
rich. 14869.

Brennan (J. W.) Student abroad.
7901.

Brent (H. C.) Moods & melodies.
6792.

Brentano (F. Funck-) See Funck-
Brentano ( Frantz

)

Brentano's, inc.

:

Boyd (Ernest) Introd. in the bk.

entitled One of Cleopatra's
nights. 916.

Deerforth (Daniel) Knock wood !

10254.
Fletcher (J. G.) John Smith-

also Pocahontas. 11441.

Gautier (Theophile) One of Cleo-

patra's nights, & other fantastic

romances, 937.

Harrigan (M. H.) Traveling
light. 3340.
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Jansen (Werner) Light of Egypt.
1145G.

McCoy (S. D.) This man Adams.
11001.

Meeker (Marjorie) Color of

water. 2049.

Powell (Dawn) She walks in

beauty. '2714.

Prezzolini (Giuseppe) Nicolo
Machiavelli, the Florentine.
8472.

Raphaelson ( Samson ) Young
love. 12621.

Raynal (Maurice) Modern French
painters. 11899.

Rodo (J. E.) Motives of Proteus.
14065.

Sanger (M. H.) Motherhood in

bondage. 12426.

Shaw (G. B.) Intelligent woman's
guide to socialism & capitalism.

5690.

Strange (Michael) Selected po-

ems. 11913.
Strawn (Arthur) Sails & swords.

10764.

Thaddeus (Victor) Voltaire,
genius of mockery. 10423.

Underwood (Leon) Siamese cat.

2186.

Voronoff (Serge) Conquest of
life. 9597.

Weigall (A. E. P. B.) Infidelity.

4892.

Wise (J. W.) Jews are like that!
12955.

Wolf (M. S.) Guide bk. to Porto
Rico. 14084.

Brereton (John) Life's adventure.
5598.

Breslich (E. R.) :

Senior math. 7086.
Trig, with tables. 4599.

Bressler (R. G.) Questions on read-
ings in Engl. lit. 12582.

Bressman (E. N.) Corn & corn grow-
ing. 12644.

Brete (Jean de la) pseud. See Cher-
bonnel (Alice)

Breton (Andre) Surrealisme (Le) et

la peinture. 10662.
Brett (G. M.) Fundamental acctg.

10919.
Brett (G. P.) Treasury tax-free

bonds, 1030.
Brett (G. S.) Psychol., ancient &
modern. 6949.

Breuer (Matilda) Illus. in the bk.
entitled Aunt Martha's corner cup-
board. 13130.

Breuer-Lucka (Rosa) :

Alltagliche geschichte. 11415.
Dissonanz. 9881.

Renee Nere. 3238,

Exploring New
4915.

Lind-
on " Com-
5525.

& manual to

bus. training.

sorrows of a

Breuning (Margaret)
York's art galleries

Brewer (G. C.) :

Christ crucified. 6498.

Debate between Judge Ben
sey & G. C. Brewer
panionate marriage.'

Brewer (J. M.) Key
accompany Elem. of
119.

Brewer (L. A.) Joys <

bk. collector. 13356.
Brewer (W. C.) Eden clay. 11309.
Brewster (Dorothy) Bk. of modern

short stories. 11526.
Brewster (E. T.) This puzzling plan-

et. 10133.
Brewster (Gertrude) Lab. Engl. 4106.
Brewster (H. S.) Madness of war.

11116.
Brewster (R. Q.) Lab. manual of or-

ganic chem. 11292.
Bride's bk. of recipes & household

hints. 9175.

Taking the name of
11310.
House of make be-

Bridges (H. J.)

science in vain.

Bridges (Hilda)
lieve. 8492.

Bridges (Roy) :

Legion : for we are many. 11730.
Through another gate. 331.

Bridges (T. C.) Young folk's bk. of

the sea. 2321.

Introd. in the bk.

of ornament.

How to make lamp-

Bridgman (E. C.)

entitled Meyer's Hdbk.
3199.

Bridgman, pubis.
Allen (R. C.)

shades. 2857.

Bridgman (E. C.) Introd. in the
bk. entitled Meyer's Hdbk. of

ornament. 3199.

Carpenter (F. V.) Sketch bk. of

New York. 225.

Heller (M. L.) How to letter.

3544.

McMurtrie (D. C.) Bk. decora-
tion. 14409.

Initial letters. 14410'.

Martini (H. E.) Color. 3568.

Meyer (F. S.) Meyer's Hdbk. of
ornament. 3250.

Sprague (Curtiss) How to make
linoleum blocks. 1211.

Sprague (Elizabeth) How to de-

sign monograms. 104.

Brie ( Friedrich ) Imperialistische
stromungen in der englischen litera-

tur. 13706.
Brief Engl, systems, inc. Dearborn

(E. B.) Teacher's manual & key to

speedwriting exercises. 2231.
Brigadier (M. C.) N. J. bar quiz

course. 9615.
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Brigance (W. N.) Classified speech
models of eighteen forms of public

address. 5852.

Briggs (L. R.) To college teachers of

Engl, comp, 6997.

Briggs (L. V.) Hist. & genealogy of

the Cabot family, 1475-1927. 222.

Brigham (A. P.) :

Commercial geog. 5346.

Geology. 7401.
Suggestions to teachers designed

to accompany A text-book of
geology. Renewal 99.

Brigham (Johnson) Sinclairs of old

Fort Des Moines. 1245.

Brigham Young univ.

:

Maeser (Reinhard) Karl G.
Maeser. 9982.

Young (Aretta) After sunset.

Bright (C. J.) Internatl. law for
naval officers. 13198.

Brightfield (M. F.) Theodore Hook &
his novels. 9727.

Brightman (E. S.) Philos. of ideals.

5969.
Brignall (L. W.) Southern cross.

332.

Brill (H. R.) Law of Calif, corpora-
tions. 5017.

Bringer (Rodolphe) On nous ecrit de
Gonne-Boufigue. 13255.

Brininstool (E. A.) My people, the
Sioux. 3280.

Brink (R. W.) :

Logarithmic & trigonometric
tables. 7402.

Plane trig. 4S12.
Brinkerhoff (G. I.) Safety first

stories. 12975.
Brion (Marcel) :

Giotto. 7505.

Vie d'Attila. 14678.
Brion (Vincent) Venusberg (Le)

5242.

Brioschi (Francesco) Problemi di

Urania. 3737.
Britkin pub. co. Edwards (Tryon)
New diet, of thoughts. 7319.

Britt (Matthew) Diet, of the Psalter.
14261.

Britton (W. E.) Cases on the law of
bankruptcy, including the law of

fraudulent conveyances. 9176.
Brizard (L.) Cours de physique.

5618.

Broadhurst (Jean) Animal way.
7145.

Broadwood (J. W.) :

Horoscope of Duke Camillo.
13070.

Keys of heaven. 3305.
Brocchi (Virgilio) :

Dolor de ser amado. 13653.
Sapore della vita. 13131, 13132.

Brochner (Jessie) Lagerlof (Selma)
From a Swedish homestead. Re-
newal 495.

Brock (C. E.) Illus. in the bk. en-

titled The talisman. 5347.

Brock (J. H.) Tribulations of a
banker. 14679.

Brock (Lynn) pseud. 'See McAllister
(Alister)

Brockdorff (S. A. U., graf) Bridge.
9516.

Brockhaus (F. A.) :

Foller (Hermann von) Unter
Javas sonne. 14375.

Hoek (H. W.) Aus Bolivias ber-

gen. 14285.
Jewitt (J. R.) Makwinnas gefan-
gener ; meine abenteuer und lei-

den bei den Indianern am Nut-
kasund. 14513.

Olearius (Adam) Erste deutsche
expedition nach Persien (1635-

1639) 14539.
Ross (Colin) Erwachende

Sphinx ; durch Afrika vom Kap
nach Kairo. 14179.

Rybitschka (Emil) Im gottgege-
bene Afghanistan als gaste des
Emirs. 11262.

Schmidt (Karl) Koswa-ventile.
14845.

Brockhausen (Karl) Deutsch-Oester-
reich. 5453.

Brocq (Pierre) Pancreatites aigues
chirurgicales. 2541.

Brod (Max) :

Redemption of Tycho Brahe.
5454.

Reubeni, prince of the Jews.
10549.

Broder (W. A.) :

Hoisington (M. F.) Beads &
charms. 2135.

Oracle anthology of poetry. 2491.

Brodersen (Aage) Lirekassen k0rer
gennem byen. 14360.

Brody (Alter) Lamentations. 9931.

Brody (Catharine) Babe Evanson.
9517.

Brody (Sandor) Rembrandt. 5970.

Br0ndal (Viggo) Kopenhagener chan-
sonnier. 3636.

Broman (O. F.) Transcendent evolu-
tion. 9616.

Bromfield (Louis) Strange case of
Miss Annie Spragg. 8959.

Bronnen (Arnolt) Film und leben

;

Barbara La Marr. 11527.

Bronshtein (L. D.) Real situation in-

Russia. 7902.

Bronson (F. W.) Old Nick. 1778.
Bronson (W. C.) Short hist, of Amer.

lit. Renewal 100.
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Bronte (Anne) :

Agnes Grey. Renewal 103.

Poems. Renewal 102.

Tenant of Wildfell Hall. Renewal
101.

Bronte (Charlotte) Professor &
Poems. Renewal 102.

Bronte (E. J.) :

Poems. Renewal 102.

Wuthering Heights. Renewal 103.

Bronte (Patrick) Poems. Renewal
102.

Broodcoorens (Pierre) Boule-Car-
casse. 10134.

Brook (Barnaby) pseud. See Brooks
(Collin)

Brooke (E. Langford-) See Langford-
Brooke (Elizabeth)

Brooke (M. E.) Scraps from a Span-
ish diary. 7755.

Brooke (S. A.) :

Engl. lit. Renewal 104.

Treasury of Irish poetry in the
Engl, tongue. Renewal 105.

Brooke (S. W. W.) Brooke (S. A.)
Treasury of Irish poetry in the Engl,
tongue. Renewal 105.

Brooke (Vera) Unforgiven. 2687.
Brookings (R. S.) Overproduction.

9932.

Brookings inst.

:

Blachly (F. F.) Govt. & adminis-
tration of Germany'. 13449.

Kuczynski (R. R.) Balance of

birth & deaths. 12493.
Pasvolsky (Leo) Economic na-
tionalism of the Danubian
states.. 14421.

Weber (G. A.) Bur. of chem. &
soils. 14444.

Brooklyn daily eagle. Eagle cook bk.

& household manual. 4600.

Brookman (L. L.) :

Heart bandit. 4813.
Her love problem. 10344.
Playmate. 5599.

Brooks (C. S.) Roads to the north.
11117.

Brooks (Collin) Wife to John. 5243.
Brooks (G. B.) Memorial design.

14388.
Brooks (Geraldine) Dames & daugh-

ters of colonial days. Renewal 106.
Brooks (Jonathan) pseud. See Mel-

lett (J. C.)

Brooks (K. L.) :

Betrayal of Jean Whitney. 8013.
Cross-ref. study of Acts. 8171.

Brooks (N. L.) Short lessons in di-

vine science. 13556.
Brooks (Sidney) America & the new

Poland. 3978.

Brooks-Bright foundation. Aspects of

Anglo-Amer. relations. 13493.

Broomall (D. S.) Country mouse &
the city mouse. 4701.

Broome (E. C.) :

Health habits. 1409.

Human body & its care. 4433.

Play road to health. 1188.

Way to keep well. 2599.

Brophy (John) Bitter end. 13996.

Broschek & co.

:

Chevalley (Heinrich) Hundert
jahre Hamburger stadt-theater.

2545.

Mann (Wilhelm) Yolk und kul-

tur Lateinamerikas. 3796.

Pfordte (Franz) Kochrezepte.
8453.

Stephenson (Kurt) Hundert
jahre Philharmonische gesell-

schaft in Hamburg. 14853.

Volbehr (L. S.) Schiff in not.

3067.

Brosius (R. F.) Readings in Euro-
pean lit. 11268.

Brosnan (W. J.) God infinite & rea-

son. 12976.

Broster (D. K.) Heart at war. 7845,

7846, 7903, 8312, 8752, 9284. 9518,

9519. 10345, 11528, 12139, 12140,
12866.

Brotherhood of locomotive firemen &
enginemen. Pa. lines east. Gen.
grievance com. Pa. r. r. : schedule
of regulations & rates of pay for the
govt, of engineers, firemen, & host-

lers in road & yard ser. 8752.

Brothers (E. D.) Dental jurispru-

d< n.ce. 10920.

Brothers of the Christian schls.

:

De La Salle readers. 9074-9083.
De La Salle series, graded speller.

10242-10244.
Brougham (H. B.) Prohibition still

at its worst. 13003.

Brouillette (J. W.) :

Comparative study of the schl.

progress of foreign-speaking &
Engl.-speaking children in the
early elem. grades. 6232.

How to teach foreign-speaking
beginners to speak & to read
Engl. 6326.

Broun-Green co. Parker (J. S.)

Where & how. 5403.

Brousseau (Kate) Mongolism. 2650.

Brousson (J. J.) :

Anatole France abroad. 3766.
Itineraire de Paris a Buenos-
Ayres. 6516.

Brouwer (— ) Atlas der samenkunde
[and] Yerzeichnis. 8028.

Brouwer (Walther) Landwirtschaft-
liche samenkunde.
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Brower (A. K.) Mediterranea. 10440.

Brown (A. C.) Dr. Glazebrook's re-

venge. 4172, 5455.

Brown (A. F.) :

Lantern & other plays for chil-

dren. 8172.

Lonesomest doll. 10030.

Brown (A. J.) :

Japan in the world of to-day.

3096.

Old masterpieces in surgery.
13654.

Brown (A. R.) Standing on the pro-
mises. 8648.

Brown (A. Selwyn-) See Selwyn-
Brown (Arthur)

Brown (A. W.) Spirit of Oliver Ha-
zard Perry & his " Men of iron."

6327.

Brown (Alice) King's End. Renewal
107.

Brown (Ashley) See Brown (W. A.)
Brown (B. C.) Elizabeth Chudleigh,

duchess of Kingston. 9084.
Brown (B. K.) Survey of nitrocellu-

lose lacquer. 11118.

Brown (Barnetta) :

Dip in the pool. Renewal 108.

Experience, how to take it & how
to make it. Renewal 109.

Heart's desire. The moth for the
star. The night for the morrow.
Renewal 110.

Men, women and loving. Renewal
111.

Soul growth. Renewal 112.

Worry & cheer. Renewal 113.

Brown (Bernard) Prins. of auction
& contract bridge. 2107.

Brown (Beth) Applause. 8961.
Brown (C. B.) Edgar Huntly. 5456.
Brown (C. K.) State movement in

r. r. development. 3626.
Brown (C. M.) Teaching of home eco-

nomics. 5971.

Brown (E. A.) Three gates. 3854.
Brown (E. R. I.) Ingersoll (R. G.)
Works. Renewal 430.

Brown (F. C.) Architectural design
& lettering. 514.

Brown (F. W.) Nature story hours.
8649.

Brown (G. E.) Trombo-angiitis ob-

literans, 13133.
Brown (H. C.) Pte-ska, the White

buffalo. 1031.
Brown (H. E.) First bk. in bus, meth-

ods. 11393.
Brown (H. H.) Applied drawing.

917.

Brown (H» L.) Radio* eng. prins.

1287.

Brown (H. P.) Atlas of the commer.
woods of the U. S. 9177.

Brown (H. R.) Amer. & Canadian in-

sur. counsel. 9021.

Brown (Hilton) Ostrich eyes. 3200.
Brown (I. J. C.) First player. 918.

Brown (J. G.) Experiments in heat.

7756.

Brown (J.J.) Catholic church. Cate-
chisms. Engl. Catholic catechism
for the parochial & Sunday schools
of the U. S. Renewal 140, 141.

Brown (J. T.) Deacon problem solved.

6388.

Brown (Joseph) French cornp. & con-
versation, with review gram. 10346.

Brown (K. H.) Father. 12668.
Brown (L. B.) Bit of lace, & other
poems. 13997.

Brown (Lawrason) :

Gen. med. 541, 13696.

Rules for recovery from pulmonary
tuberculosis. 4173.

Brown (L. O.) Blind. 11936.
Brown (M. B.) ' Never-go-out ' light.

7757.

Brown (M. F.) Adventures in friend-
liness, programs for the primary
dept. 3306.

Brown (R. C.) Gen. med. 541.

Brown (R. Gore-) See Gore-Brown
(Robert)

Brown (S. O.) :

Essays of our times. 7904.

Poetry of our times. 13998.
Brown (S. W.) Spanish reader for

beginners. 7905.

Brown (Slater) My friend Robes-
pierre. 8954.

Brown (W. A.) :

Belief's that matter. 4279.

Hole in the bcl. 7636.

Brown (W. D.) Hist, of the Re-
formed church in America. 5244.

Brown (W. H.) Confederate States
of America. Army. Dept. of north-
ern Va. True story of Gen. order
no. 9 (Gen. Lee's farewell address
to the Army of northern Va.) 10926.

Brown (W. N.) Indian & Christian
miracles of walking on the water.
7305.

Brown (Z. M.) Liby. key. 13655.

Brown brothers & co. For. dollar

bonds. 1454.

Brown, Hay & Stephens. Angle (P.

M.) One hundred years of law.

12657.
Brown-Potter (Cora) See Potter (C.

U.)
Brown-Robertson co., inc. Rosenthal

(Doris) Pertaining to boats. 6563.

Brown univ. Rostovtsev (M. I.)

Mystic Italy. 3050.

Browne (F. Balfour-) See Balfour-
Browne (Frank)
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Browne (Frances l :

Granny's wonderful chair & the
tales it told. 5018.

Wonderful chair & the tales it

told. Renewal 114.

Browne (G. W.j Young gunbearer.
Renewal 115.

Browne (Lewis) Graphic Bible.

8493.
Browne (M. K.) Top-flite tennis.

6899.

Browne (Maurice) Recollections of

Rupert Brooke. 120.

Browne (W. C.) Offset lithography.
121.

Brownell (C. L.) Scale for measur-
ing the antero-posterior posture of

ninth grade boys. 12867.
Brownell (W. A.) Develrpment of

children's number ideas in the pri-

mary grades. 11119.
Browning (P. E.) Outlines of quali-

tative chem. analysis. 7936.

Brcwnsoii (J. V.) Living forever.

13256.
Brubacher (J. S.) Judicial power of

the N. Y. state conir. of educa. 2756.

Bruce (Charles) pseud. See Francis
(A. B. C.)

Bruce (G. H.) :

High schl. chem. 6233.

Lab. manual of high schl. chem.
7906.

Bruce (G. M.) Luther as an educator.
7306.

Bruce (H. A. B.) Woman in the mak-
ing of America. 9728.

Bruce (Marie) Kris & Kristina. 17.

Bruce pub. co.

:

Bast (Herbert) Essentials of up-
holstery. 10024.

Davis (N: $.) Applied arith. for
girls. 14265.

Diamond. (Thomas) Primer of
blue-print reading. 131.

Fitzpa trick (E. A.) Wisconsin.
7207.

Frost (C. W.) Furniture inlay-

ing. 3532.

Garesche (E. F.) Couriers of

mercy. 935.

Sacred heart & the Catholic
home. 44.

Heyd (J. W.) Anfanger deutsch.
8675.

Ingalls (C. C.) Fundamentals of
sewing. 2573.

Jerman (E. C.) Modern X-ray
technic. 14715.

Kunou (C. A.) Manual of gild-

ing & compo work. 7868.

Madsen (A. S.) Problems in fur-

niture design & construction.

2697.

.Mary Esther {Sister) Integration
of personality of the Christian
teacher. 6115.

Mary Salome (Sister) Commun-
ity schl. visitor. 14305.

Mittermueller (Rupert) Life &
work of the Right Reverend
George Michael Wittman. bishop
of Ratisl.on. 6117.

Rees (T. S.) Roof framing. 193.

Weintrob (Joseph) How to get
ready for citizenship. 9159.

Bruch (Alvin) Alvin Bruch. 1901-
1922; poems & letters. 561.

Bruch (Hugo) Bruch (Alvin) Alvin
Bruch. 1901-1922; poems & letters.

561.

Brucker (E.) Zoologie. botanique.
8014.

Bruckmann (F.) a.-g.

:

Chamberlain (H. S.) Briefe. 1882-
1924, und briefwechsel mit kai-

ser Wilhelm II. [1882-1915]
10446.

Wilhelm (Richard) Geschichte
der chinesischen kultur. 14566.

Bruderhausen (Adolph) Huelsen (C.

C. F. ) Forum & the Palatine. 1278.
Brtiggemann (Heinrich) Gewebeher-

stellung. 10921.
Bruehl (C. P.) Birth-control & euge-

nics in the light of fundamental
ethical prins. 6592.

Brtill (Julius) Avalun-verlag. See
Avalun-verlag, Julius Brtill.

Bruening (E. H.) Foote (J. S.) Bone
as a measure of development. When
& how we acquired our teeth. 5627.

Bruhns (Leo) Meisterwerke. 7847.
Brulez (Lucien) Hollandische philos-

ophic. 6179.

Brumbaugh (G. M.) Md. records, co-

lonial, revolutionary, co. & church.
5019.

Brummitt (D. B.) Shoddy. 2218.

Brumpt (Emile) Precis de parasitolo-

gic 7637.
Brun (R.) Handbuch cler synakolosle.

5998. 9487.
Brun (Robert) Avignon au temps des

papes. 6649.

Brundage (Frances) ;

Cover illus. & illus. in the bk. en-

titled An old-fashioned girl.

4917.
Cover illus. & illus. in the bk. en-

titled Little men, life at Plum-
field with Jo's boys. 4916.

Illus. in the bk. entitled An old-

fashioned girl. 6076.

Illus. in the bk. entitled Little

men. 6075.

Brune (H. M.) jr. Motor vehicle law
of Md. 7307.
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Bruner (B. H.) Pentecost: a renewal
of power. 12244.

Bruner (H. L.) Lab. directions in col-

lege zool. 9085.

Bninhes (Gabriel) Foi (La) et sa
justification rationnelle. 10245.

Bruni (Gerardo) Progressive scholas-

ticism. 14203.
Brunner (E. B. K.) My wife, poor

wretch. 562.

Brunner (E. de S.) Church & the
agricultural crisis. 9178.

Bruno (H. A.)-Blythe (R. R.) & asso-

ciates. Bruno (H. A.) Modern
torchbearers. 3738.

Brunold (Ch.) Cours de chimie pour
les classes de mathematiques spe-

cials. 7869.

Bruns' (J. C. C.) verlag:
Lombard (Jacques) Nachtliche

beichte. 14627.
Wir treiben in nacht. 3562.

Brunsmann (Johannes) Hdbk. of
fundamental theology. 4918.

Brunswig (H.) Rauchlose pulver.

2651.
Brust (Alfred) Jutt und Jula. 9179.

Brutcher (Charles) Joshua: a man of

the Finger Lakes region. 333.

Bruun (L. V.) Ringen. 4494.

Brunn (Leopold) Dampfturbinen
(Die) ; ihre berechnung und kon-
struktion. 13451

Bruyere (Andre) Convive oublie.

11419.
Bryan (E. A.) Hist, sketch of the

state college of Wash., 1890-1925.
6950.

Bryan (J. A.) Missouri's contribution
to Amer. 5457.

Bryan ( J. T. I. ) Civilization of Japan.
2322.

Bryan (R. L.) co. S. C. Sup. ct.

Repts. 1102-1105, 5419, 8622, 8623,
10318.

Bryan (Samuel) Wis., & other poems.
11120.

Bryant (C. K.) Lab. guide in bac-
teriology. 1764.

Bryant (F. L.) New physiography for
beginners. 4.

Bryant (L. M.) Children's bk. of
European landmarks. 12977.

Bryant (W. C.) Four books of the
Iliad, I, VI, XXII, XXIV. 14116.

Bryden (Dean) Your face is your
fortune. 12669.

Brydlova (Bozena) :

Flame of the fog. 2757.
Sinner's sermons. 2758.

Bryning (W. L.) Tale of Peter Puffer.
14786.

Bryson (Charles) See Barry (Charles)
pseud.

Buchan (Anna) Eliza for common.
18, 19, 1246, 1557, 2976, 2977, 6077.

Buchan (E. E.) Major golf trophies.

5531.

Buchan (John) :

Francis Martendale's story of the
last crusade. 223.

Henry Nightingale's story of the
wind in the portico. 919.

Human quarry. 1779.
Montrose. 11121.
Runagates club. 7087.
Sing a song of sixpence. 334.

Skule Skerry. 2108.

Buchanan (E. S.) Luther (Martin)
Luther's reply to King Henry VIII.
8541.

Buchanan (H. E.) Brief course in ad-
vanced algebra. 2652.

Buchanan (R. E.) Physiol. & bio-

chemistry of bacteria. 5458.

Buchanan (W. H.) :

1928 annot. to Corpus jurls-Cyc
system. 568.

1928 annot. to Cycl. of law & pro-
cedure. 684.

Buchsemeinde. Schmitz (Arnold)
Beethoven. 11804.

Buchhandlung des Waisenhauses.
Geisler (Walter) Durch Austra-
liens wildnis. 7094.

Bucliholtz (Johannes) :

Fodspor i s;0vet. 14361.
Gudrun og Simon. 4814.

Buchner (Paul) Holznahrung und
symbiose. 9086.

Buchow-Homeyer (Charlotte) See
Homeyer (Charlotte) ,

Buck (C. D.) Introd. to the study of
the Greek dialects. 2759.

Buck (N. M.) By winding trails.

10441.
Buckham (J. W.) Humanity of God.

11841.

Buckingham (B. R.) :

Answers to the Buckingham-Os-
burn searchlight arithmetics.
1247, 2428, 5853.

Buckingham - Osburn searchlight
arithmetics. Teachers' manual
for grades III & IV. 4280.

Teachers' manual for grades
5 & 6. 13707.

Buckingham (Earle) Spur gears.

1139.

Buckrose (J. E.) pseud. See Jameson
(A. E. F.)

Budde (K. F. R.) Jesaja's erleben.

5854.

Bueb (J.) Nitrogen. 8628.
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Biicherkreis (Der) g. m. b. h.

:

Barthel (Max) Mensch am kreuz.

7503.
Cunow (Heinrich) Technik und

wirtschaft des europaischen ur-

menschen. 3745.

Grosser (H. B.) Auf dem toten

gleise. 4090.

Kircheisen (F. M.) Bastille

(Die) 24G7.

Wohrle (Oskar) Baldamus (der)

und seine streiche. 7076.

Biihnenvolksbundverlag, g. m. b. h.

Muron (Johannes) Spanische in-

sel ; das buch vom entdecker Kolum-
bus. 11229.

Buell (A. C.) Paul Jones, founder of

the Amer. navy. Renewal 116, 117.

Buell (B. G.) Hdbk. for voters of
Mich. 12730.

Buell (R. L.) :

Europe: a hist of ten yrs. 10550.
Native problem in Africa. 4380.

Buell (R. P.) Buell (A. C.) Paul
Jones founder of the Amer. navy.
Renewal 116, 117.

Buenzod (Emmanuel) Heures pro-
fondes. 11731.

Biirgel (B. H.) Doktor Ulebuhles
abenteuerbuch. 10031.

Burger (Otto) Uruguay. 5459.

Biittner (Kurt) verlag. Degenkolbe
(Kurt) "Vom schusterjungen zum
adjutanten Abd el Krims. 13715.

Biittner (W. R. P.) Ingenieur, volk
und welt. 13656.

Buffalo. Public schl. 53. Nations of

the world. 790.

Buffalo Child Long Lance, Siksika
chief. Long Lance. 8650.

Buffalo. Univ. Farber (Marvin)
Phenomenology as a method & as
a philosophical discipline. 8598.

Bugbee (L. H.) Preparatory lessons
for church membership. 12978.

Bugge (Gunther) Industrie der holz-

destillationsprodukte. 3516.
Building & realty news, inc. Spirit

of Westchester. 5813.

Bukh (N. E.) :

Fundamental gymnastics. 8494.
Grundgymnastik. 7638.

Bulkeley (John) Voyage to the South
Seas in his Majesty's ship the Wager
in the years 1740-1741. 1662.

Bull (J. B.) Viddens herrer. 3517.

Bull (Lucien) Cinematographie.
8753.

Bull (O. J. M. L.) Metope. 3956.
Bullard (Arthur) Amer. diplomacy

in the modern world. 13999.
Bullard (Marion) Travels of Sammie

the turtle. 11732.

Bullon (F. T.) :

Apostles of the Southeast. Re-
newal 118.

Deepi-sea plunderings. Renewal
119.

Bullett (G. W.) :

Dreaming. 13887.
Hist, of Egg Pandervil. 12979.
Modern Engl, fiction. 443.
World in bud. 6389.

Bulliet (C. J.) :

Apples & madonnas. 122.

Venus Castina. 14580.

Bullis (H. A.) Presentation of costs
for executives. 10308.

Bullock (E. W.) First aid manual.
3627.

Bumke (Oswald) Handbuch der geis-

teskrankheiten. 14262, 14263, 14581,
14582.

Bundy (M. W.) Theory of imagi-
nation in classical & mediaeval
thought. 3097.

Bundy (W. E.) Religion of Jesus.
9617.

Bunker (F. F.) :

China & Japan. 14000.
Hawaii & the Philippines, also the

islands of the South Seas. 8854.
Bunker (J. W. M.) Personal hygiene

for nurses. 13831.
Bunn (C. O.) 1926 suppl. to Bunn's
Compiled statutes of Okl., 1921.
8399.

Bunn (C. R.) Diet & exercise. 4068.
Bunn (R. N.) Ellis (J. A.) Hist, of

the Bunn family of America. 14018.

Bunn-Loban pub. co.

:

Bunn (C. R.) Diet & exercise.

4068
Loban (J. M.) Technic & practice
of chiropractic. 9120.

Bunny (Benjamin) pseud. See Hous-
man (Laurence)

Bunting (J. S.) Prayers for the way.
12463.

Buranelli (Prosper) :

Cross word puzzle bk. 444, 6747,

12141.
Cryptogram bk. 5124.

Burbank (A. S.) Guide to historic

Plymouth. 8651.
Burbridge (Ben) Gorilla. 4601.

Burch (C. E.) Some thoughts & other
thoughts. 8962.

Burch (M. C.) Determination of a

content of the course in lit. of a
suitable difficulty for junior & senior
high schl. students. 12670.

Burchard (S. D.) Tirreno & other
stories. 123.

Burchinal (M. C.) Introd., exercises
& vocabulary in the bk. entitled Les
Oberle. 1210'.
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Burckhardt (A.) Grammaire de la

banque. 13657.

Burd (Edward) Neddie Burd's Read-
ing letters. 12980.

Burdekin (Katharine) Burning ring.

3201.

Burdick (F. M.) :

Law of sates of personal property.
Renewal 120.

Selected cases on the law of sales

of personal property. Renewal
121.

Burdick (S. K.) :

Burdick (F. M.) Law of sales of

personal property. Renewal 120.

Selected cases on the law of

sales of personal property. Re-
newal 121.

Bureau of internatl. research of Har-
vard univ. & Radcliffe college:

Allen (E. W.) Position of for-

eign states before German cts.

6640.

Buell (R. L.) Native problem in

Africa. 4380.

Haring (C. H. ) South America
looks at theTT. S. 53.

Kennelly (A. E.) Vestiges of pre-

metric weights & measures per-

sisting in metric-system Europe,
1926-1927. 4648.

Bureau of Jewish soc. research, New
York. Jewish communal survey of

Greater New York. 3739.

Bureau of public personnel administra-
tion. Civil service assembly of the
U. S. & Canada. Classification &
compensation plans. 12775.

Bureau of religious education, Colored
Methodist Episcopal church, Eighth
Episcopal district. See Colored
Methodist Episcopal church. Bur. of
religious educa. Eighth Episcopal
district.

Bureau of soc. hygiene, inc. Terry
(C. E.) Opium problem. 7387.

Burford (Roger) Kay Walters. 4281.

Burg (Paul) pseud. Sec Schaumburg
(P. E. B. R.)

Burgan (M. L.) Antietam. 6748.
Burgardsmeier (A.) Geschichte der

kirche. 10372.
Burge (M. R. K.) See Kennedy (R.

M.) pseud.
Burger (Oswald) Berechnung von

drehstrom-kraftiibertragungen. 2978.
Burgess (Gelett) Goops & how to be

them. Renewal 122,

Burgess (M. A.) Nurses, patients, &
pocketbooks. 5611.

Burgess (Thomas) Eastern church in

the western world. 8868.
Burgess (W. R.) Reserve banks &

the money market. 20.

Burghardt (H. D.) Machine tool op-
eration instr. sheets. 11842.

Burghardt (L. A.) Plympton Corner's
folks. 7907.

Burk (W. H.) :

Hist. & topographical guide to Val-
ley Forge. 2219.

Valley Forge & the French al-

liance. 11733,

Burke (E. J.) :

Lectures in biology, botany. 4069.
Lectures in biology, zoology. 5020.

Burke (Moncure) Notes on practice
in the Ct. of appeals of the Dist.

of Columbia. 335.

Burke (R. B.) Opus majus of Roger
Bacon. 2207.

Burke (T. F.) In the City of God.
10135.

Burke (W. W.) Admin, of private
soc. ser. agencies. 2220.

Burkhart (H. J.) Care of the mouth
& teeth. 12566.

Burkholder (W. A. C.) Some things
I remember. 9520.

Burleson (D. S.) Applied Engl. gram.
6697.

Burlingame (L. L.) Gen. biology.

7506.

Burlingame (Roger) High Thursday.
563.

Burnand (Robert) Gourmand vaga-
bond

;
promenades gastronomiques.

13357.

Burnet (Etienne) Saviour's gate.

6390.

Burnham (C. L. R.) Miss Pritchard's
wedding trip. Renewal 123.

Burns (CD.) 1918-1928, a short hist.

of the world. 12245.

Burns (E. E.) Radio. 6650.

Burns (Harrison) Digest to the Sup.
& Appellate ct. repts. of the state of

Ind. 5021.

Burns (J. A.) Crucible. 5348.

Burns (R. L.) Measurement of the
need for transporting pupils. 2760.

Burns (Robert) Complete poetical
works of Robert Burns. Renewal
124.

Burns of the mountains. See Burns
(J. A.)

Burr (A. G.) Apostle Paul & the
Roman law. 3098.

Burr (A. R. B.) Palludia. 11420.
Burrage (W. L. ) Diet, of Amer. med.

biography. 8386.

Burrard (Gerald) Mystery of the
Mekong. 2542.

Burrell (C. F. B.) Our girls & our
times. 2012.

Burris (M. H. ) Junior high schl. lit.

8124, 8125.
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Burroughs < E. K.) :

Tarzan el Terrible. 12671.
Tarzan. lord of the jungle. S!)CS.

Tarzan y el loon do oro. 12507.

Burroughs (E. R.) inc.:

Burroughs (E. R.) Master mind
of Mars. 2653.

Tarzan. lord of tlie jungle.

8963.

Burroughs (John) :

Boys' life of John Burroughs.
12009.

Heart of Burroughs's journals.

10663.
My dog friends. 5022.

Burroughs, s. a. Manuale per gli

agenti della Burroughs. 2813.

Burrow (E. J.) & co., ltd. Lacoste
(J. R.) Lacoste on tennis. 9211.

Burrows (Elizabeth) Irene of Tun-
dra towers. 6793.

Burrows bros. co. Jesuit relations &
allied documents. Renewal 441-
450.

Burt (A. L.) co.:

Alexander (E. M.) Adventures of
Tudie. 3838.

Buff & Duff. 5006.

Buster Rabbit, the explorer.

4693.

Happy family of beechnut
grove. 4694.

Roody & his underground
palace. 4695.

Tabitha Dingle. 3839.

Arnold (H. H.) Bill Bruce & the
pioneer aviators. 3505.

Bill Bruce becomes an ace.

3506.
Bill Bruce in the trans-con-

tinental race. 5588.—— Bill Bruce on border patrol.

4475.
Bill Bruce on forest patrol.

5589.

Bill Bruce, the flying cadet.

3507.

Pinley (Jean) Blue Domers.
4512.

Blue Domers' alphabet zoo.

3867.
Blue Domers & the magic

flute. 5621.

Blue Domers & the wishing
tree. 5622.

Blue Domers in the deep
woods. 3868.

Blue Domers under winter
skies. 5041.

Garis (H. R.) Uncle Wigglly's
puzzle bk. 5761.

Grove (H. P.) Ann's sterling

heart. 3001.

" Merry Lynn " mine. 3002.

Phantom treasure. 4407.

Secret of Steeple rocks. 5495.
McCandlish (E. G.) Bunny tots

at the seashore. 3792.

Bunny tot's [!] circus bk.
3662.

Bunny tots' games & amuse-
ments. 3663.

Bunny tots' rainy day bk.

3664.

Bunny tots' snow bk. 3793.
Bunny tots' window bk. 3794.

North (G. M.) Bobs, a girl detec-
tive. 5190.

Phantom yacht. 5191.
Seven sleuths' club. 5192.

Sisters. 4548.
Oldfield (R. B.) Exciting adven-

tures of Mister Bob White.
5080.

Exciting adventures of Mr.
Gerald Fox. 5671.

Exciting adventures of Mister
Jim Crow. 3913.

Exciting adventures of Mister
Melancthon Coon. 4750.

Exciting adventures of Mister
Robert Robin. 5798.

Exciting adventures of Mister
Tom Squirrel. 4751.

Reeves (Earl) This man Hoover.
8082.

Richards (Milton) Dick Kent on
special duty. 3049.

Wyman (L. P.) Hunniwell boys
& the platinum mystery- 5835.

—
:
— Hunniwell boys in the air.

4268.
Hunniwell boys in the secret

service. 5836.
Hunniwell boys' longest flight.

5837.
Hunniwell boys' victory.

5003.

Burt (E. R.) Shower bk. 3628.
Burt (F. A.) Geology. 7401.

Burt (K.N.) Cock's feather. 9618.

Burt (M. S.) :

Other side. 6078.

They could not sleep. 3307.
Burtis (Thomson) :

Rex Lee, gypsy flyer. 9180.

Rex Lee on the border patrol.

10551.
Rex Lee, ranger of the sky. 10552.

Burton (B. P.) Money love. 4381.
Burton (C. E.) Finding a religion to

live by. 12672.
Burton (C. P.) Bob's Hill meets the

Andes. 8964.
Burton (E. D.) Educa. in a demo-

cratic world. 2323.
Burton (H. T.) Hist, of the J A

ranch. 5023.

45039—29- -10 2361



INDEX
pt. I, n. s., v. 25

Burton (Richard) Longfellow (H.
W.) Courtship of Miles Standish &
other poems. Renewal 524.

Burton (Robert) Anat. of melancholy.
674.

Burton (Warren) Dist. schl. as it

was. 4815.

Burton-Opitz (Russell) Elem. man-
ual Of physiol. 3740.

Burton pub. co. Stone (M. I.) Plays
from Bible stories. 5322.

Burton Shields co. Ross (J. F.)
Chiropractor's ready ref. guide.
10093.

Burtt (E. A.) Prins. & problems of
right thinking. 5600.

Burwell (E. S.) Leslie (Mrs. C. E.)
Solitaire. Renewal 511.

Bus ideas, to improve operating meth-
ods, to reduce maintenance costs.

11122.
Buschkiel (Conrad) Elektrizitat in

der landwirtschaft. 8855.

Bush (I. T.) Working with the
world. 2761.

Bush (M. G.) Picture study for elem.
schls., a teachers' manual. 10280.

Business bourse

:

Frederick ( J. G.) Selling by telep.

6805.

What is your emotional age?
12581.

Business training corp. Handling
men. 14146.

Busse ( H. E. ) Tulipan und die frauen.
3099.

Busse (Julius) Kubiktabelle fur
ganze und halbe durchmesser-zenti-
meter. 10922.

Busson (Paul) Sylvester. 8118.

Buswell (A. M.) Chem. of water &
sewage treatment. 124.

Buswell (J. O.) jr. Problems in the
prayer life, from a pastor's question
box. 2324.

Butler (A. W.) Butler (G. R.) Diag-
nostics of internal med. Renewal
125.

Butler (G. J.) Descendants of George
Holmes in America. 8173.

Butler (G. R.) Diagnostics of inter-

nal med. Renewal 125.

Butler (J. J.) Successful stock specu-
lation. 2543.

Butler (J. R. M.) Hist, of England,
1815-1918. 7403, 12142.

Butler (R. L.) Doctor Franklin, post-
master gen. 14001.

Butler d'Ormont (R. de) Anesthesie
regionale. 2825.

Butron (B. P.) Little yellow house.
9285.

Butterick pub. co. King (Mrs. J. A.)
Weddings. 3135.

Butters (F. K.) Trees & shrubs of
Minn. 14066.

Butterworth (J. E.) Parent-teacher
assn. & its work. 3629.

Butterworth (Thornton) ltd.:

Catharine II, empress of Russia.
Corres, of Catherine the Great
when grand-duchess. 9825.

Cowley (H. R. C. W., 1st earl)
Paris embassy during the second
empire. 14100:

Kernahan (Coulson) Five more
famous living poets. 11771.

O'Donnell (Elliot) Confessions of
a ghost hunter. 12405.

Paull (H. M.) Lit. ethics. 13618.
Stevenson (N. S.) African har-

vest. 13200.
Stewart (P. M.) Travel & sport

in many lands. 9150.
Thomson (D. L.) Life of the cell.

12440.
Winnington-Ingram (A. F.) op. of
London. Holiday recollections
of a world tour. 9372.

Wood (W. V.) Railways. 13971.

Buttler (L. H.) Magic house. 14204.
Buttrick (G. A.) Parables of Jesus.

6794.

Butts (Mary) Armed with madness.
4282, 6391.

Buxy (Berthe de) Misterio del tor-

re6c. 4283.
Buyers' pocket-bk. 6234.

Bye (R. T.) Applied economics. 3741.
Byers (Chester) Roping. 3518.
Byers (F.R.) Models & values. 12921.

Byington (Eloise) Pancake brownies.
8965.

Byington (S. T.) Preface, introd.,

notes, pronouncing vocabulary & in-

dex in the bk. entitled Baron
Munchausen's narrative of his mar-
velous travels & campaigns in Rus-
sia. 3855.

Byne (Arthur) Majorcan hovses &
gardens, a Spanish island in the
Mediterranean. 1032.

Byne (M. S.) Majorcan hovses &
gardens, a Spanish island in the
Mediterranean. 1032.

Byrd (R. E.) Skyward. 3202.

Byrd (William) Journey to the land
of Eden, & other papers. 10032.

Byrne (Donn) Crusade. 3630.
Byrne (J. E.) Manual of fed. evi-

dence. 13557.
Byrnes (W. H.) jr. Procedure in the

diocesan matrimonial courts of First
instance. 9210.

Byron (B. G.) America speaks. 3631.

Byrum (E. E.) Life experiences.
6651.

C. (R.) See Curie (Richard)
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Cabarel. Dans l'etrange inconnu.

13888.

Cabell (J. B.) :

Chivalry, dizain des reines. 3957.

Domnei, The music from behind
the moon. 3958.

Gallantry, dizain des fetes ga-

lantes. 11123.

High place. 11124.

Jurgen ; a comedy of justice. 3959.

Line of love, dizain des manages.
11125.

Silver stallion. 11624.

White robe. 13257.

Cabot (R. C.) Soc. service & the art

of healing. 4816.

Cabrera (J. H.) Pepper (G. W.)
Quarterly digest of Pa. decis. 11586.

Cacho (M. Bolanos) See Bolanos
Cacho (Miguel)

Cacho (S. Bolaiios) See Bolanos
Cacho (Sabina)

Cade (D. W.) Dream cargoes. 8856.

Cady (B. L. C.) Tami, the story of

a chipmunk. 4702.

Cady (F. B.) Illuminating eng. 1780.

Caffrey (E. C.) Cases on evidence in

civil & criminal causes. 1455.

Cahiers de France. Ayme (Marcel)
Briilebois. 5960.

Cahill (J. C.) :

Cahill's Consolidated laws of N. Y.
12403.

New York civil practice. 4432.

N. Y. Code of crim. procedure.
4546.

Cahill (M. F.) Junior office practice.

10442,

Caine (Sir Hall) :

Eternal city. Renewal 126.

Recollections of Rossetti. 13071.

Cajori (Florian) :

Early math, sciences in North &
South America. 4602.

Hist, of mathematical notations.

10923.
Math, in liberal educa. 4284.

Calabrese ( Antonio ) Sfortunato.
13889.

Caldwell (A. B.) Introd., questions,

glossary in the bk. entitled Black
Beauty. 4070.

Caldwell (O. W.) :

First course in botany. 1195.

Lab. manual for First course in

botany. 1155.

< California

:

Biennial suppl. to the Codes of the
state of Calif. 2221.

Dist. cts. of appeal. Repts. 445,

2325, 3742, 6499, 8587, 12246.

Suppl. to the Codes & Gen. laws
of the state of Calif, of 1923.
224.

Sup. ct. Repts. 1456, 6795.

California alumni assn. Sibley (Rob-
ert) Romance of the Univ. of Calif.
7988.

California current digest. 10443.
California digest suppl. 13757.

California hist. soc.

:

Clyman (James) James Clyman,
Amer. frontiersman, 1792-1881.
6749.

Massey (Ernest de) Frenchman
in the gold rush. 1183.

California jurisprudence. Permanent
suppl. 13558.

California trust co. Chandler (L. S.)
Why men buy life insur. 13359.

California. Univ. Regents

:

Crespi (Juan) Fray Juan Crespi,
missionary explorer on the Pa-
cific coast, 1769-1774. 1567.

Robinson (H. M.) Relativity in
bus. morals. 4024.

Stuart (D. R.) Epochs of Greek
& Roman biog. 6734.

Calisse (Carlo) Hist, of Italian law.
4382.

Calkins (Clinch) Poems. 2326.
Calkins (E. E.) Bus., the civilizer.

3960.
Call (A. P.) Power through repose,
Renewal 127.

Callaghan (Morley) Strange fugitive.
8588.

Callaghan & co.

:

Callaghan's 111. digest. 1928 bien-
nial suppl. 8429.

Callaghan's Wis. digest. 2222.
Fletcher (W. M.) Corp. forms &

precedents, annot. 5757.
Fletcher cycl. of the law of

private corporations. Annual
cumulative suppl. 12786.

Goddard (E. C.) Cases on the
law of bailments & carriers & of
ser. by public utilities. 7780.

Outlines of the law of bail-

ments & carriers. 698.

111. Appellate courts. Repts.
1698, 4641, 7863, 11565.

Callaghan's 111. statutes an-
not. 11455.

Jacobs (A. P.) Mich, digest an-
not. Suppl. 10277.

Longsdorf (G. F.) Cycl. of fed.

procedure, civil & crim. 7216.

9665, 13085.

Mason (W. H.) N. Y. law of neg-
ligence. 389-391.

Negligence & compensation cases
annot. 13527.

2363



INDEX
pt. i, n. s., v. 25

Callaghan & co.—Continued.

N. Y. (State) Cabin's Consoli-

dated laws of N. Y. 12403.

N. Y. civil practice. 4432.

N. Y. Code of crim. pro-

cedure. 4546.

Nichols (C. A.) Applied evidence.

281, 852, 1719, 3675, 6721.

Wilson (L. P.) Cases on the law
of torts. 9371.

Wis. Sup. ct. Wis. repts. 8842.

Callaghan' s 111. digest. 1928 biennial

suppl. 8429.

Callaghan's Wis. digest. 2222.

Callahan (R. B.) Heart of an Indian.

446.

Callan (C. J.) :

Hail Holy Queen. 14099.

Man of God. 2013.

Callaway (C. F.) Art of funeral di-

recting. 13358.
Callender (C. N.) Selected case [!]

on contracts. 9785.

Calletsch (Hans) Einfuhrung in die

deutsche volkswirtschaft. 11937.
Callihan (T. W.) Brief course in the

selling of life insur. 2223.

Callwey (G. D. W.) :

Behme (Theda) Schlichte deut-

sche wohnmobel. 11105.

Deutsche® anekdotenbuch. 6400.

Hormann (Hans) Denkmalpflege
und steinschutz in England.
13465.

Kurz (O. O.) Kleine wohnung in

der ausstellung Heim und tech-

nik, Muenchen 1928. 14293.

Was wir wollen. 14294.
Steinmetz (Georg) Grundlagen

fiir das bauen in stadt und land.

12848.
Trentini (Albert von) WT

ebstuhl.

8412.

Calm (Hans) Freud und leid einer
jugendzeit. 12981.

Calmann-Levy

:

Bernard (Emile) Danseuse per-

sane. 13829.
Dunois (Dominique) pseud. Georg-

ette Garou. 13717.
Leurs deux visages. 3751.

Fontelroye (Jacques) Ayez pitie

de ceux qui s'aimaient. 5759.

Baiser du voyage.' 5872.

France (Anatole) CEuvres com-
pletes illustrees. 2450, 13077,
14376.

Frederix (Pierre) Ta main
gauche. 13274.

Haussonville (G. P. O. de C,
cofitte d') Madame de Stael et

l'Allemagne. 7660.

La Rochette (Jean) Juliette

d'Espree. 3446.

Levy (Arthur) Napoleon intime
d'apres des documents nouveaux

;

l'empereur dans sa vie privee.

11775.

Peyromaure (Emile) Bataille
(Une) 13619.

Renan (Ernest) Correspondence.
1872-1892. 11691.

Savignon (Andre) Tous les trois.

14651.
Silaine (Gabriel) William Dixon

et son amour. 5418.

Soupault (Philippe) Dernieres
nuits de Paris. 9481.

Villele (Aline de) Inadaptes.
7713.

Calmette (Albert) Infection bacil-

laire et la tuberculose chez rhomme
et chez les animaux. 7507.

Cals (J. Ramel-) See Ramel-Cals
(Jeanne)

Calvert pub. corp. William (Michael)
Present position of Catholics in the
U. S. 3608.

Calverton (V. F.) Bankruptcy of mar-
riage. 11126.

Calzini (Raffaele) :

Collana d'ambra. 5349.

Sulle orme di Afrodite. 8371.

Camba (Julio) Rana viajera. 1558.

Cambon (J. Bouzinac-) See Bouzinac-
Cambon (Joseph)

Cambridge anti-tuberculosis assn.
Horwood (M. P.) Health survey of
Cambridge in relation to tubercu-
losis, 12484.

Camera (A. U. N.) Spanish comp. &
gram, drill. 498.

Camera craft pub. co. O'Callaghan
(J. P.) Amateur enlarging. 11476.

Cameron (H. H.) Catherwood (M.
H.) Spanish Peggy. Renewal. 139.

Cameron (J. R.) Amateur movie
craft. 920.

Cameron (John) John Cameron's
Odyssey. 11625.

Cameron (W. J.) Diagnosis by trans-
illumination. 13890.

Cameron (W. S.) Moosie bk. 10804.

Cameron pub. co., inc. Cameron (J.

R. ) Amateur movie craft. 920.

Cameron's pub. co. Cameron (W. J.)

Diagnosis by transillumination.
13890.

Camis (Mario) Fisiologia dell'appa-

rato vestibolare. 7639.
Cammack (F. J.) Cammack (Wil-

liam) Cammack's mystery. Renew-
al 128.

Cammack (William) Cammack's mys-
tery. Renewal 128.

Cammerer (J. S.) Warme- und kal-

teschutz in der industrie. 14787.
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Camp (C. L.) James Clyman, Amer-
ican frontiersman, 1792-1881. 6749.

Camp (Jean) Jep le Catalan. . 9824.

Campalans (R.) Problemas de elec-

tricidad. 12948.

Canipana (D. M.) :

New transparent decorations.

11843.
Teacher of mecli. drawing. 10444.

Teacher of photo painting. 10445.

Campbell (A. O.) Juggernaut. 125,

126. 1033, 1781, 3308, 5855, 10347.

Campbell (Evelyn) Survival. 11421.

Campbell (H. S.) Pyx—B. A. (Just
a dog's life) 11626.

Campbell (J. L.) Bible under fire.

5350.
Campbell (J. M.) Transplanted

heather. 12247.

Campbell (L. B.) Rhodes (T. L.)

Story of Monticello. 3813.

Campbell (Lang) Dinky ducklings.
2224.

Campbell (M. H.) Sabbath of unbe-
lief. 8652.

Campbell (Murray) A B C's of con-

tract bridge. 564.

Campbell (O. A. D.) Danish folk schl.

7908.

Campbell (O. J.) Great Engl, poets.

5601.

Campbell (T. B.) Black Sadie. 10664.
Campbell (Virginia) A B C's of con-

tract bridge. 564.

Campbell (Walter Stanley) See Ves-
tal Stanley)

Campbell (William Simeon) One hun-
dred years of Fayetteville. 8430.

Campion (R. J.) Religion, a second-
ary schl. course. 5602.

Campitelli (Franco) Pietromarchi
(Bartolomeo) Gloria per amore.
6679.

Canadian psychol. soc.

:

Character anal. 2327.
Effective salesmanship. 2328.

Effective speaking. 2329.
Mental healing. 2330.

Caneda (D. F.) See Figarola-Caneda
(Domingo)

Cann (H. V.) See McErican (N. A.)
pseud.

Caiman (Joanna) Sheila Both-ways.
12350.

Canney (H. E.) Sentry. 10136.
Cannon (C. J.) Red rust. 1140.

Cannon (J. Q.) George Cannon, the
immigrant. 8174.

Cano (Juan)

:

Cuentos humoristicos espanoles.
7909.

Vida de un picaro. 7308.

Canosa (Editorial) Santa Marina
(Luys) Labras heraldicas monta-
nesas. 14650.

Canterbury co.

:

Beachley (Elizabeth) Ring of
the swainis, & other stories.

5237.
Hensley (S. M. A.) Way of a
woman, & other poems. 6531.

Shertzer (R. N.) Fondly, Alfred.
13328.

Starkey (M. C.) Mountain sanc-
tuary. 9260.

Thomson (Estelle) Pmnkin shell.

4786.

Canton co. of Baltimore. Canton days,
the first hundred years or so. 13258.

Cantor (Eddie) My life is in your
hands. 13658.

Canuyt (G.) Technique chirurgicale
oto-rhino-laryngologique. 3671.

Cape (Jonathan) ltd.:

Anglin (Norman) Hapton's
daughter. 4274.

Boswell (Diane) Bull among
china. 3849.

Burford (Roger) Kay Walters.
4281.

Richards (Grant) Hasty mar-
riage. 10862.

Some letters from a man of no
importance, 1895-1914. 11493.

Steni (L.) Prelude to a rope for

Myer. 4146.

Capehart (Charles) Selwyn-Brown
(Arthur) Physician throughout the
ages. 3592.

Capelle (Wilhelm) Germanen im
friihlicht der geschichte. 14788.

Caplan (Albert) Bibliography of Sir

Walter Scott, bart. 5856.

Capo (Claudio) Catecismo de higiene
del doctor Bueno. 7146.

Cappel (J. L.) Chippewa tales. 3856
Caprin (Giulio) Storie e moralita.

1880.

Caramel (Blanche) pseud. Nouveau
livre de cuisine. 5125.

Carbone, inc., Boston

:

Catalogue. 21.

Interior arts of romantic Italia.

14002.
Carco (Francis) :

Amour venal. 6500.

Last Bohemia. 4383.

Legende et la vie d'Utrillo. 8754.
Perversity. 5857.

Rue Pigalle. 5972.

Carco (Jean) See Mareze (Jean)
Card (H. S.) Welding encyclopedia.

4219.
Cardigan (C. S. C. Brudenell-Bruce,

earl of) Youth goes East. 6998.
Cardinal Mercier (1851-1926) 5351.
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Cardon (Alice) Premiere annee de
francais de jr. high-schl. 6328.

Cardon (Leopold) Premiere annee de
francais de jr. high-schl. 6328.

Cardozo (B. N.) Paradoxes of legal

science. 4384.

Carey (L. J.) Franklin's economic
views. 14003.

Carey (M. T.) Cases on the law of

bus. associations. 12982.

Carey (R. N.) Ester. 7088.

Carfrae (Elizabeth) :

Daffodils in the wind. 3309.

Distant stars. 11627.

Carl (H. M.) Analytic physical cul-

ture golf. 5460.

Carl (Hans) Pannwitz (Rudolf)
Neue leben. 3041.

Carlton pub. co. Dodge (M. R.)
Fifty little businesses for women.
6953.

Carlyle (Anthony) pseud. See Milton
(G. A.)

Carlyle (Thomas) :

Essay on Burns. 14004.
Selections from the writings of

Thomas Carlyle. 12248.

Carmack (P. R.) Diary of Snubs, our
dog. 12249.

Carmelite fathers. Okl. City, Okl.

Valero (A. F.) Mother Adelaide of

St. Theresa. 9916.

Carmichael (Marie) pseud. See Stopes
(M. C, 0.)

Carmichael (Virginia) Porches & por-
tals of old Fredericksburg, Va.
6501.

Carnahan (D. H.) Alternate Spanish
review gram. & comp. bk. 11270.

Carnegie (Andrew) James Watt.
1141.

Carnegie endowment for internatl.

peace

:

Conference of teachers of inter-

natl. law. 3d, Washington, D.
C, 1928. Proceedings of the
third Conference of teachers of
internatl. law. 13893.

Gratz (Gusztav) Economic policy
of Austria-Hungary during the
war in its external relations.

4940.
Hines (W. D.) War hist, of Amer.

railroads. 12373.
Jeze (G. P. A.) War finance of
France : The war expenditure of
France. 826.

Michelson (A. M.) Russian pub-
lic finance during the war.
13182.

Netherlands & the world war.
4963, 13412.

Pufendorf (Samuel, freiherr von)
De officio hominis et civis juxta
legem naturalem libri duo. 5547.

Yr. bk. 11844.
Zagorski'i (S. O.) State control of

indus. in Russia during the war.
13540.

Caro (R. Martinez) See Martinez
Caro (Ramon)

Caro-Delvaille (Aline) Ce charmant
Thaddee Svenko. 13708.

Carpenter (B. F.) Arnold (L. M.)
Hist, of health & its derangements.
13347.

Carpenter (C. E.) Dollars & sense.

13758.
Carpenter (C. F. Greeves-) See

Greeves-Carpenter (C. F.)

Carpenter (F. G.) :

Carpenter's new geographical
reader. Asia. 10553.

Europe. 9729.

How the world is fed. 9521.
Travels through South America
with the children. Renewal 129.

Carpenter (F. V.) Sketch bk. of New
York. 225.

Carpenter (Frances) Ourselves & our
city. 2429.

Carpenter (G. R.) :

Elem. of rhetoric & Engl, composi-
tion. Renewal 130, 131.

Engl. lit. Renewal 104.

Carpenter (H. A.) :

Our environment, how we adapt
ourselves to it. 12143.

Our environment, its relation to

us. 5245.

Teachers' manual for Modern
science series. 13873.

Carpenter (P. A.) :

First course in algebra. 10360.
First course in the new math.

13498.
Second course in the new math.

5474.
Carr (H. W.) Unique status of man.

447.

Carr (J. W.) Factors affecting distri-

bution of trained teachers among
rural white elem. schls. of N. C. 226.

Carr (M. E.) Second house. 4285.
Carr (R. S.) Rampant age. 2544.

Carr (W. G.) Educa. for world-citi-

zenship. 10348.
Carre (J. M.) Vie de Goethe. 4071.

Carre (Louis) Poincons de l'orfevrerie

franchise du quatorzieme si§cle jus-

qu'au debut du dix-neuvieme siecle.

7758.
Carrere (Jean) Manuel des partis

politiques en France. 8370.
Carrick (A. V.) Shades of our ances-

tors. 12464.
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Carrier (Blanche) Building a Chris-

tian character. 12144.

Carrillo (Achille) Coinbustibili liquidi

per i motori endotermici. 11518.

Carrington (E. S.) Gypsy star. 2430.

Carrington (Hereward) Bridge sim-

plified. 13072.
Carroll (F. II.) What to think about
when buying a home. 5461.

Carroll (P. J.) Heart hermitage &
other poems. 13134.

Carroll (R. P.) Fundamentals in the
technique of educa. measurements.
10924.

Carruthers (John) pseud. See Greig
(J. Y. T.)

Carryl (C. E.) Davy & the goblin.

9933
Carryl' (G. W.) Mother Goose for

grown-ups. Renewal 132.

Carse (A. von A.) On conducting
schl. orchestras. 11938.

Carson (J. M.) Treatise on common
law pleading, practice & procedure,
with annot. forms in the state of
Fla. 227.

Carter (C. F.) Bacteriology for
nurses. 5973.

Carter (D. G.) Farm buildings.
8512.

Carter (E. C.) Mears (E. G.) Resi-
dent Orientals on the Anier. Pacific
coast. 72.

Carter (J. F.) Conquest; America's
painless imperialism. 11127.

Carter (L. H.) Modern make-up.
548S.

Carter (Louise) Bible jingle rhymes.
2331

Carter' (R. G.) :

Giant's house. 8236.
Patriot lad of old Long Island.

7147.

White plume of Navarre. 7198.
Carter (Radcliffe) Fifty fables from
La Fontaine. 2577, 6969.

Carter (W. O.) La Fontaine (Jean
de) Fifty fables from La Fontaine.
2577, 6969.

Carteret (J. Grand-) See Grand-Car-
teret (John)

Carteret (Leopold) Tresor du bibli-

ophile romantique et moderne, 1801-
1875. 3632.

Carton (Paul) Ten commandments of
health & happiness. 1663.

Cartwright (Mary) Dark house.
7640.

Cartwright (Zack) Wapoose. 4817.
Caruso (D. B.) Wings of song; the

story of Caruso. 2874.
Carver (George) Points of style.

5745.

Carver (T. N.) This economic world,
& how it may be improved. 2014.

Carver (W. O.) :

Self-interpretation of Jesus. 6329.
Thou when thou pray est. 1034.

Casa editrice Ceschina. See Ceschina
(Casa editrice)

Casa editrice libraria Ulrico HoeplL
See Hoepli (Ulrico) Casa editrice

libraria.

Casa editrice N. Zanichelli. See Zan-
ichelli (N.) Casa editrice.

Casa res Gil (Rafael de) Paraiso per-
dido. 3857.

Casari (Anton) Esperanto lehr- und
lesebuch. 14205.

Casas (J. Grau) See Grau Casas
( Jaume)

Case (R. O.) Riders of the Grande
Ronde. 6330.

Case (S. J.) Studies in early Chris-
tianity. 4149.

Casey (R. J.) Baghdad & points east.

1035.

Cash (F. C.) :

Alien (M. W.) What a young
girl ought to know. 7445.

What a young woman ought
to know. 6322.

Drake (E. F. A.) What a woman
of forty-five ought to know.
7855.

What a young wife ought to
know. 7458.

Stall (Sylvanus) What a man of
forty-five ought to know. 7489.—— What a young boy ought to

know. 7440.

What a young husband ought
to know. 7441.

What a young man ought to

know. 6369.

Caskie (J. A.) Life & letters of Mat-
thew Fontaine Maury. 2015.

Caslow (W. H.) Sob-squad. 12465.

Caspary (Adolf) Maschinenutopie.
13452.

Casserlev (A. T.) Whins on Knockat-
tan. 13259.

Cassirer (Bruno) :

Frisch (Efraim) Zenobi. 7156.

Sjoblom (Axel) Koloristische ent-

wicklung in der niederlandi-
schen malerei des XV. und XVI.
jahrhunderts. 10825.

Castaiieda (C. E.) Mexican side of
the Texan revolution [1836] 7176.

Castberg (Biarne) Way that wins.
12351.

Castiglioni (Arturo) Storia della med-
icina. 2431.

Castillo (Carlos) :

Advanced Spanish comp. 4603.

Spanish tales & fables. 5746.

Castle (A. S.) Bath comedy. Re-
newal 133.
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Castle (Egerton) :

Bath comedy. Renewal 133.

Consequences. Renewal 134.

Marshfield, the observer. Renewal
135.

Caswell (A. E.) :

Experimental physics. 12145.
Outline of physics. 5024.

Catalany (Myriam) pseud. Mademoi-
selle d'Autainville. 8653.

Catalina Sepulveda de Gonzales (J.)

Corazones de oro (Hearts of gold)
5603.

Catchings (Waddill) Road to plenty.
581.

Caten (G. E. L.) Remington (Fred-
eric) Men with the bark on. Re-
newal 760.

Catharine II, empress of Russia.
Corres, of Catherine the Great when
grand-duchess. 9825.

Cathedral of St. John the Divine.
Laymen's club. See N. Y. Cathedral
of St. John the Divine. Laymen's
club,

Catherwood (J. S.) Catherwood (M.
H.) Lazarre. Renewal 136-138.

Catherwood (M. H.) :

Lazarre. Renewal 136-138.
Spanish Peggy. Renewal 139.

Cathlin (Le.m) Danse macabre.
10349.

Catholic bishop of Chicago. Internal!,
eucharistic congress. 28th, Chicago,
1926. Story of the twenty-eighth
Internatl. eucharistic congress. 1384.

Catholic church. Catechisms. Engl.
Catholic catechism for the parochial
& Sunday schools of the U. S. Re-
newal 140, 141.

Catholic church. Liturgy & ritual

:

Hail Holy Queen. 14099.
Ladies pocket prayer bk. 14362.

Catholic church. Liturgy & ritual.

Missal. Sunday missal. 12773.
Catholic educa. press

:

Foran (T. G.) Meaning & limita-

tions of scores, norms, & stand-
ards in educa. measurement.
7516.

Furfey (P. H.) Measurement of

developmental age. 4724.
Irmina (Sister Mary) Annotated
bibliography of studies relating
to spelling. 4734.

Effects of summer vacation
upon the retention of the elem.
schl. subjects. 7533.

McGrath (M. C.) Extension of
the moral information tests.

8057.

Mangold (Sister M. C.) Methods
of measuring the reliability of
tests. 4007.

Westenberger (E. J.) Study of
the influence of physical defects
upon intelligence & achievement.
2092.

Caton (T. J.) Caton scientific short-
hand. 11422.

Cattell (J. M.) Amer. men of sci-

ence. 4703.
Cattell (Jaques) Amer. men of sci-

ence. 4703.

Cattell (Psyche) Dentition as a meas-
ure of maturity. 7508.

Cattier (Gaston) Sterilite feminine.
11939.

Cattron (Renee) See Derthal (Louis)
Caumery, pseud. See Languereau

(Maurice)
Causeret (Charles) Ce qu'il faut con-

naitre de Rabelais. 6079.

Caussimon (J.) Transfusion du sang
de l'animal a l'homme. 8181.

Cavalero (George) Ave Maria, a
manual of Catholic devotions, 6692.

Cavalieri (Marianna) Sotto le ali

d'oro. 1881.

Cavan (R. S.) Suicide. 2225.

Cavanagh (Dermot) Tammany boy.

9395.
Cavanagh (W. J.) Instructions in

boxing. 11423.
Cavanaugh (F. P.) Immigration re-

striction at work today.
7
6502.

Cavendish (Peter) pseud. See Horler
(Sydney)

Cayins (E. W.) Orthography, word
anal., phonics, diet. work. 8495.

Cavins (L. V.) Standardization of

Amer. poetry for schl. purposes.
10554.

Cavling (Henrik) Efter redaktionens
slutning. 14462.

Cavling (Ole) Journalistik. 14463.
Cawston (A. H.) Hetherington (M.

F.) Hist, of Polk Co., Fla. 14392.

Caxton club. Kenyon (Sir F. G.) An-
cient books & modern discoveries.

6280.

Caxton inst., inc.

:

Dickinson (G. S.) Growth & use
of harmony. 3641.

Schauffler (R. H.) Music as a soc.

force in America & the science
of practice. 3699.

Stoeving (Paul) Violin, 'cello &
string quartet. 3705.

Cayre" (Fulbert) :

Contemplation augustinienne. 3310.
Precis de patrologie. 4495.

Ce (Camille) J'aurais tue. 5368.

Cecchelli (Carlo) Saint-Pierre et les

Palais du Vatican. 2432.

Cecchi (Antonio) Tecnica del freddo.
5974.

Cechi (Mme) See Dartey (Leo)
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Celarie (Henriette) Amours maro-
caines. 3100.

Cemach (A. J.) Surgical diagnosis in

tabular outline. 8654.

Cenacle of St. Regis in the state of

N. Y. Religious of the cenacle.

Spiritual way. 5083.

Centaur bk. shop. McDonald (E. D.)

Bibliog. of the writings of Theodore
Dreiser. 723.

Centaur press :

Bible. Song of Solomon. 914.

Esherick (Wharton) Illus. in the
bk. entitled The Song of Solo-

mon. 928.

Central com. on the united study of

for. missions :

Mackenzie (J. K.) Friends of

Africa. 1709.

Springer (H. E. C.) Camp fires in

the Congo. 1212.

Central conference of Amer. rabbis

:

Judaism. 7759.

Yr. bk. 336.

Century co.

:

Adams (Isabel) Heart of the
woods. 12961.

Alvord (J. C.) Bus. Spanish.
6169.

Ames (J. B.) Chaps & chukkers.
1234.

Flying Y mystery. 9711.

Aspinwall (Marguerite) Caravan
girls. 8004.

Bachelor (J. M.) Challenging es-

says in modern thought. 12035.

Barbour (R. H.) Comrades of the
Key. 1131.

Substitute Jimmy. 9715.

Batttrnhouse (H. M.) Bible un-
locked. 1344.

Benefield (Barry) Little clown
lost. 8743.

Bercovici (Konrad) Nights
abroad. 12039.

Blackhurst (J. H.) Prins. &
methods of jr. high schl. math.
6645.

Bloomfield (Leonard) First Ger-
man bk. 6324.

Brink (R. W.) Logarithmic &
trigonometric tables. 7402.

Plane trig. 4812.
Brody (Catharine) Babe Evan-

son. 9517.
Brown (Joseph) French comp. &

conversation, with review gram.
10346.

Bryant (L. M.) Children's bk. of
European landmarks. 12977.

Burbridge (Ben) Gorilla. 4601.
Cardon (Alice) Premiere annee

de frangais de jr. high-schl.
6328.

Chaffee (Allen) Linda's El Do-
rado. 8119.

Chancellor (John) Dark god.

3858.
Chapin (F. S.) Cultural change.

9182.
Churchman (P. H.) French lit. in

outline. 4607.
Collings ( Ellsworth ) Project

teaching in elem. schls. 6506.

Cooke (G. M.) Fortunes of John
Hawk, a boy of old N. Y. 1781.

9397.

Councilor (H. J.) Junior church.
682.

Crew (H. C.) Trojan boy. 8122.

Crowder (William) Naturalist at

the seashore. 12152.
Darrow (F. L.) St. Nicholas bk.

of science. 10672.
Darrow (Jane) Figured flame.

9093.

Dodd (W. E.) Lincoln or Lee.

5255.

Dodd (W. F.) State govt. 12471.

Doty (B. J.) Legion of the
damned. 1464.

Dow (E. W.) Short histories.

3527.

Du Bois (M. C.) Captain Made-
leine. 9190 1

.

Dyer (W. A.) Rocking-chair, an
Amer. inst. 6248.

Eastman (E. G.) Luck of Old-
acres. 8123.

Eldridge (Seba) Major problems
of democracy. 12358.

Elliott (R. M.) Sunny side of
Asia. 3108.

Field (A. M.) Farm mechanics.
6336.

Fishb; in (Morris) Why men fail.

2781.
Forman (S. E.) Sidelights on
our soc. & economic hist. 804.

Foster (H. H.) High schl. admin-
istration. 142.

Franck (H. A.) Fringe of the
Moslem world. 9413.

Fulcher (P. M.) Descriptive pas-
sages. 43.

Short narratives. 6806.

Fulton (M. G.) Questions on
readings in Engl. lit. 12582.

Fundenburg (G. B.) Editing with
introd., notes, exercises & voca-
bularv in the bk. entitled Old
Spain. 6257.

Gautier (Theophile) Selections
from Theophile Gautier. 1267.

Gettell (R. G.) Hist, of Amer.
political thought. 8991.

Gibbons (H. A.) New map of
South America. 12164.
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Century co.—Continued.

Gilbert (Kenneth) Fighting hearts
of the wild. 10055.

Gillin (J. L.) Soc. problems.
4939.

Golder (F. A.) Documents of
Russian hist., 1914-1917. 149.

March of the Mormon batta-
lion from Council Bluffs to
Calif. 10692.

Goodsell (Willystine) Problems
of the family. 471.

Goodyear (N. A.) Notes, introd.,

& vocabulary in the bk. entitled
Arlequin Sauvage. 10823.

Greene (A. B.) Lambs in march,
& other essays. 11960.

Orimm (Charles) Editing with
introd., notes & vocabulary in
the bk. entitled Christophe
Colomb. 3331.

Omening (E. H.) Mexico & its

heritage. 9419.

Haertter (L. D.) Plane geom.
13278.

Hall (E. J.) Introduccion a la
historia de la America latina.

155.

Hall (W. P.) Hist, readings in
nineteenth cent, thought. 13280.

Hasbrouck (L. S.) Those care-
less Kincaids. 8886.

Hertzler (J. O.) Soc. progress.
6963.

Holley (C. E.) Modern prins. &
the elem. teacher's technique.
11758.

Hyde (B. E.) Sewing bk. 10477.

Jacobs (A. M.) Knights of the
wing. 3441.

Jarnagin (D. G.) Gipsy fortunes.
4645.

Johnson (F. R.) Probation for
juveniles & adults, 1489.

Jones (E. S.) Practice leaves in

the rudiments of Engl. 264.

Jordan (E. G.) Miss Nobody
from nowhere. 2799.

Kellock (Harold) Parson Weems
of the cherry-tree. 1491.

Kennedy (H. A. S.) Impatience
of a layman. 10831.

Kent (F. R.) Democratic party.
2801.

Knipe (E. B.) Patriot maid, &
other stories. 9434.

Knottnerus-Meyer (T. C. B.)
Birds & beasts of the Roman
zoo. 832, 1387.

Knox (Ann) Flowerdown. 9764.

La Drevetiere (L. F., sieur de
I'lsle) Arlequin Sauvage.
10835.

Lansing (Ruth) Introd., notes,
exercises & vocabulary in the bk.
entitled Juanita la larga. 2470.

Lapp (J. A.) Justice first. 1176.

Laveille (A. P.) Life of Cardinal
Mercier. 11358.

Law (F. H.) Modern life &
thought. 1588.

Leavitt (S. E.) Introd., notes &
vocabulary in the bk. entitled
Las flores de Aragon. 382.

Lee (Umphrey) Lord's horseman.
9880.

Leforge (T. H.) Memoirs of a
white Crow Indian. 4215.

Lemercier (L. J. N.) Christophe
Colomb. 3353.

Leslie (Doris) Fools in mortar.
3017, 7215.

Livius (Titus) Livy. 6715.
Longstreth (T. M.) Sons of the
mounted police. 9884.

McAdoo (W. G.) Challenge.
4424.

McCallum (M. R.) Tents of
wickedness. 9014.

MacCreagh (Gordon) Last of free
Africa. 12185.

Marquina (Eduardo) Flores de
Aragon. 386.

Martinez Ruiz (Jose) Old Spain.

Masson (T. L.) In tune with the
finite. 1502.

Mathews (J. M.) Amer. for. re-

lations. 9888.

Matson (N. H.) Day of fortune.
3247.

Mendell (C. W.) Introd. & notes
in the bk. entitled Livy. 6717.

Monahan (Michael) My Jeanne
d'Arc. 2925.

Montpensier (A. M. L. d'O.,

duchesse de) Memoirs of la

Grande Mademoiselle, duchesse
de Montpensier. 3030.

Morgan (W. A.) Dreams of

youth. 1715.

Mueller (A. D.) Teaching in se-

condary schls, 12510.
Mullen (S. M.) Playing the
game. 11677.

Munro (D. C.) Middle ages, 395-
1500. 8802.

Myers (W. S.) Republican party.

3032.
Nichols (W. H.) Morgan rifle-

man, a story of the Amer. revo-
lution. 9893.

Novak (S. R.) Winds from the
moon. 14175.

Odell (C. W.) Traditional exam-
inations & new-type tests. 6616.

Oemler (M. C.) Sheaves. 4015.
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Ogg (F. A.) Introd. to Amer.
govt. 6028. 6029.

O'Grady (John) Introd. to soc.

work. 6553.
Oiler (Marie) Little plays from
Greek myths. 12306.

Outeibridge (Henry) Captain
Jack. 5539.

Overton (G. S.) Youth in quest.

5915.
Paradis (M. B.) Dinner of

herbs. 4017.
Parmelee (M. F.) Oriental & oc-

cidental culture. 10736.
Parrish (Herbert) New God for

America. 1414.

Pettit (W. W.) Case studies in
community organization. 406.

Potter (P. B.) Introd. to the
study of interna tl. organization.
633.

Powell (E. A.) Embattled bord-
ers. 4443.

Quinn (A. H.) Representative
Amer. plays, from 1767 to the
present day. 9680.

Representative Amer. plays
from 1880 to the present day.
8350.

Holland (Romain) Jen de l'amour
et de la mort. 11259.

Ross (E. A.) World drift. 8914.
Saxon (Lyle) Fabulous New Or-

leans. 11906.

Schmidt (G. A.) Efficiency in vo-
cational educa. in agriculture.
10868.

Scott (I-I. L.) Some memories of
a soldier. 5554.

Seymour (F. W.) Boys' life of
Fremont. 8920.

" S,h ! not before Evelyn May."
3168, 3273.

Sharp (D. L.) Boys' life of John
Burroughs. 12009.

Sharp (F. C.) Ethics. 4768.

Shellabarger (Samuel) Chevalier
Bayard. 9689.

Door of death. 10006.
Shepard (Odell) Essays of today

[1926-1927] 4140.
Slosson (E. E.) Snapshots of sci-

ence. 4248.
Story (W. S.) Boy heroes of the

sea. 8825.
Stuart (G. H.) Latin America &

the U. S. 5097.
Studies in early Christianity.

4149.
Sullivan (O. M.) Empire-builder.

4256.

Suter (J. W.) Devotional offices
for gen. use. 1536.

They believe. 1539.

Thomas (L. .1.) Adventures in

Afghanistan for boys. 12324.
Thompson (J. W.O Economic &

soc. hist, of the middle ages
(300-1300) 55GX.

Tnrnbull (A. D.) John Stevens.
4790.

Underwood (O. \V.) Drifting
sands of party politics. 2958.

Valera y Alcala Galiano (.luan)

Juanita la larga. 2518.
Van Buren (Maud) Mother in

modern story. 4364.
Thanksgiving day in modern

story. 10525.
Viing (Georg von der) Private

Suhren. 12331.
Webster (Doris) Help yourself!

9368.
Marriage made easy. 1642.

White (J. R.) Bullets & bolos.

10890.

Wilson (R. M.) Napoleon the
man. 3393.

Winters (Jane) Cornelia's cus-
tomers. 8943.

Winwar (Frances) Golden round.
8841.

Wisehart (M. K.) Kiss. 1441.

Marvels of science. 10328.

Wood (A. E.) Community prob-
lems. 1758.

Ceramic products cyci., with material
& equipment cat. 6999.

Cervantes Saavedra (Miguel de) :

Adventures of Don Quixote. 9934.

Cervantes; selections from his

works. 8755.

Cesbron (Jean Guyon-) See Guyon-
Cesbron (Jean)

Ceschina (Casa editrice) :

Bacchelli (Riccardo) Bella Italia.

14456.
Enciclopedia delle moderne arti

decorative italiane. 1674, 9297.

Messina (Maria) Amore negato.
14415.

Milanesi (Guido) Asterie. 6435.

Quando la terra era grande.
1503.

Oeskoslovensky kompas. Masarykuv
slovnik naucny. 3458.

Cestre (Charles) Etats-Unis (Les)
10555.

Chabot (Athanase) Vers la beaut4.
7641.

Chack (L. P. A.) Ceux du blocus.

8589.

Chadburn (De Laval) CO., ltd. Flight
(W. S.) Purification of insulating
oils. 464.

Chaddock (R. E.) Exercises in sta-

tistical methods. 8756.
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Chadourne (Marc) Vasco. 5246,

8496, 8757.

Chadsey (C. E.) America in the mak-
ing. 2100, 9935.

Chadwick (Lester) Baseball Joe,

pitching wizard. 6392.

Chafee (Zechariah) Inquiring mind.
4919.

Chaffee (A. E.) Digest of the laws
governing gen. elections in the sev-

eral states, 13260.

Chaffee (Allen) Linda's El Dorado.
8119.

Chaffurin (Louis) :

Dictionnaire frangais - anglais,

13559.
Pique-puce. 13135.

Chait (R. M.) Chronological arrange-
ment of the names of all the Chinese
emperors. 7404.

Chalfant (W. A.) Outposts of civil-

ization. 337.

Chalmers (Audrey) Stove-pipe-man
& Sandy. 9181.

Chalmers (Barry) Boy scout & his

law. 12568.
Chalmers (Helena) Clothes, on & off

the stage. 921.

Chalmers (M. R. P.) April & Sally
June. 1348.

Chalmers (Mary) Studies in conduct.
3229.

Chalmers (Stephen) House of the
two green eyes. 12673.

Chamberlain (A. H.) Thrift educa.
7309.

Chamberlain (Sir Austen) Peace in

our time. 6393.
Chamberlain (C. F.) Old vanity fair

tea room recipes gathered from far
& near. 184.

Chamberlain (C. J.) Morphology of
spermatophytes. Renewal 157.

Chamberlain (G. A.) :

Stranger at the feast. 2762.

Taken child. 10137.

Chamberlain (H. S.) Briefe, 1882-
1924, und briefwechsel mit kaiser
Wilhelm II. 10446.

Chamberlain (J. F.) Geography; phy-
sical, economic, regional. 8655.

Chamberlain (J. S.) Textbk. of or-

ganic chem. 5126,
Chamberlain (Samuel) Domestic ar-

chitecture in rural France. 5247.
Chamberlin (0. D.) Record fliahts.

2016.

Chamberlin (D. S.) Qualitative anal.
14045.

Chamberlin (R. T.) Theory of con-
tinental drift. 4583.

Chamberlin (T. C.) Two solar fam-
ilies ; the sun's children. 13560.

Chamberlin (W. A.) Schiller (J. C.

F. von) Schiller's Das lied von der
glocke. Renewal 788.

Chambers (F. P.) Cycles of taste.

4604.

Chambers (R. W.) :

Rogue's moon. 7760.

Sun Hawk. 3408.

Chambers (Whitman) Coast of in-

trigue. 11940.

Chambers (Whittaker) :

Bambi, a life in the woods. 7175.

Mother Mary. 12089.

Chambonnaud (L.) Technique des af-

faires (mSthodes franchises et etran-

geres) 8372.

Chambrelent (A. A. P.) A qui seme
le vent. 3961.

Chamot (A. E.) Devil's bridge. 11980.

Champenois (J. J.) Foreword, "ques-
tions et exercices " scattered

throughout, & vocabularies in the bk.

entitled Contes et legendes du moyen
age franca is. 6194.

Champion (F. W.) With a camera in

Tiger-land. 4385.

Champion de Crespigny (R. K.)
Straws in the wind. 8857.

Champneys (A. L.) See Olde (Nich-

olas)

Champs d'Or (A.) Fenomenos psiqui-

cos en la hora de la muerte. 2427.

Champsaur (Felicien) Jazz des
masques. 12774.

Chamson (Andre) Homines de la

route. 3101.

Chance1

! (Jules) Dix ans apres : un
mark=six francs. 14147.

Chancellor (J. W.) Through the viso-

graph. 4386.
Chancellor (John) Dark god. 3858.

Chandler (A. C.) Anthelmintics &
their uses in med. & veterinary prac-
tice. 4606.

Chandler (L. S.) Why men buy life

insur. 13359.
Chandler (W. H.) North Amer. or-

chards. 8120.

Chanel (Gabrielle) :

Elegance. 22.

Woman's world. Life at Paris.
448-450, 675-677, 791-793, 922,

923, 1036, 1142, 1248, 1559, 1664,

2110, 2332, 2333, 2875, 3203,

3204, 5858-5860.
Young men & the mode. 23.

Chang-Wei Chiu. See Chiu (Chang-
Wei)

Chanlaine (Pierre) Horizons de la

science. 5861.
Channing (Edward) Short hist, of

the U. S. Renewal 142.

Chansler (W. S.) River trapper.
1037.
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Chant (Nellie) Observation & train-

ing- of fundamental habits in young
children. 9174.

Chapin (A. A.) Masters of music.
Renewal 143.

Chapin (F. S.) Cultural change.
9182.

Chapin (F. W.) Chapin (A. A.)

Masters of music. Renewal 143.

Chapin (H. D.) :

Diseases of infants & children.

11311.
Heredity & child culture. 3962.

Chaplet (Auguste) See Beaurieux
(A.)

Chaplin (Charles) Hallo Europa.
14680.

Chaplin (Hugh) Chaplin (Maxwell)
Letters of Maxwell Chaplin. 13709.

Chaplin (Maxwell) Letters of Max-
well Chaplin. 13709.

Chaplin (Stewart) Suspension of the
power of alienation, & postponement
of vesting, under the laws of N. Y.
14583.

Chapman (Allen) :

Radio boys aiding the snow
bound. 1560.

Ralph & the train wreckers. 4920.

Chapman (D. I.) :

French comp. & conversation, with
review gram. 10346.

Jeu de l'amour et de la mort.
11259.

Chapman (F. M.) Bird life. Renewal
144.

Chapman (Mrs. Guy) See Jameson
(Storm)

Chapman (H. J. B.) Bk. of conun-
drums. 14681.

Chapman (J. J.) Sophocles. Two
Greek plays, the Philoctetes of Soph-
ocles & the Medea of Euripides.
4986.

Chapman (J. W.) Awakening ser-
mons. 9286.

Chapman (M. A.) :

Peregrinus Gasolinus ; wandering
notes on the liturgy. 1249.

Prayer of faith. 9396.
Sundays of the saints. 12674.

Chapman (M. S. J.) See Jameson
(Storm)

Chapman (Maristan) Happy moun-
tain. 8175.

Chapman ('P. W.) Pleasant & profit-
able farming. 13710.

Chappell (C. G.) Christ & the new
woman. 6503.

Chappie (Harold) Med. help on birth
control. 4220.

Chappie (J. M.) :

Our Jim. 7910.
To Bagdad & back. 4704.

Charasson (Henriette) Deux petits

homines et leur mere. 5975.
Charbonneau (Louis) Azize. 8431.
Charcot (J. B. A. E.) Christophe Co-
lomb vu par un marin. 12675.

Chardonne (Jacques) Chant du bien-
heureux. 2433.

Charles (S. W.) Forms & suggestions
for Calif, practice. 338.

Charles-Roux (F. J.) See Roux (F.
O.)

Charlestown, Mass. St. John's Epis-
copal church. P h i 1 o Woodruff
Sprague ; the collected essays of
eight intimate associates. 1088.

Charnley (M. V.) Boy's life of the
Wright brothers. 11128.

Charnwood (G. R. B., 1st baron)
Tracks in the snow. 451.

Charpentier (John) Vie (La) meur-
trie de Alfred de Musset. 13261.

Charrey (M. Cheridjian-) See Cherid-
jian-Charrey ( Marcelle)

Charrier (J.) Chirurgie de l'appareil
genital de la femme. 11797.

Charteris (Leslie) Meet the Tiger.
13136.

Charrier (Emile) Propos sur le bon-
heur. 9087.

Oharvet (Louise) Glanes de France
en automne. 1665.

Chase (A. A.) Story of an old town

—

Glen Ellyn. 14032.

Chase (C. B.) :

Louis XIV. 11302.
Martyr to the queen. 1677.
Mysterious cavalier. 1678.

Chase (C. H.) :

Behaviorism ; a poem. 14005.
Eros & Psyche. 9183.

Chase (E. J.) Hillman (H. H.) In
yellow light. 3005.

Chase (J. C.) Romance of an art
career. 10246.

Chase (M. E.) 101 window displays
designed for the use of banks, etc.

678.

Chase (Mary Ellen) Writing of in-
formal essays. 5462.

Chase (Stuart) Soviet Russia in the
second decade. 9055.

Chase (W. E.) Poems. 10138.
Chasse (Charles) Styles et physiolo-

gie. 14584.

Chassee (L. J.) Management of per-
sonal income. 339.

Chassell (J. O.) Experience variables.
2876.

Chateaux de France. 5604.
Chater (A. G.) :

Axe. 1115.
Ida Brandt. 11931.
Women at the pump. 9640.
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Chatfield (C. H.) Airplane & its en-

gine. 12044.

Chatfield-Taylor (H. C.) Idle born.

Renewal 145.

Chatrian (Alexandre) :

Erckmann-Chatrian's Le tresor du
vieux seigneur. 12267.

Madame Therese. Renewal 280.

Chatterton (E. K.) King of the air.

11529.

Chaucer (Geoffrey) Canterbury tales.

6852.

Chauvelot (Robert) Visions d'Ex-

treme-Orient. 7761.

Chavany (J. A. E.) Tumeurs de la

moelle. 7762.

Cheiro, pseud. See Hamon (Louis)

Chekhov (A. P.) :

Anjuta. 9184.

Short stories. 14006.

Chemical cat. co., inc.:

Alexander (Jerome) Colloid

chem. 12854.

Brown (B. K.) Survey of nitro-

cellulose lacquer. 11118.

Buswell (A. M.) Chem. of water

& sewage treatment. 124.

Fundamentals of dairy science.

2352.
Kistiakowsky (G. B.) Photochem.

processes. 6539.

Lawrie (J. W.) Glycerol & the

glycols. 8537.

Lind (S. C.) Chem. effects of

alpha particles & electrons.

3241.

Natl, symposium on colloid chem.

5th, Univ. of Mich., 1927. Col-

loid symposium monograph.
2488.

Porter (C. W.) Molecular rear-

rangements. 12414.

Rawdon (H. S.) Protective metal-

lic coatings. 749.

Rice (F. O.) Mechanism of homo-
geneous organic reactions from
the physical-chem. standpoint.

638.

Riegel (E. R.) Indus, chem.
10408.

Sosman CR. B.) Properties of

silica. 103.

Svedberg (Theodor) Colloid

chem. 9590.

Symposium on colloid chem. 6th,

Univ. of Toronto, 1928. Colloid

symposium monograph. 11914.

Travis (P. M.) Mechanochemis-
try & the colloid mill. 6580.

Vail (J. G.) Soluble silicates in

indus, 12853.
Walton (R. P.) Comprehensive
survey of starch chem. 4471.

White (W. P.) Modern calori-

meter. 4578.
Wilson (J. A.) Chem. of leather

manufacture. 2854.

Chemical foundation, inc. Stieglitz

(J. O.) Chem. in med. 10102.
Chemical pub. co. Vult6 (H. T.)
Food industries. 2083.

Chemisches zentralblatt. See Deutsche
chemische gesellschaft, Berlin.

Cheney (E. D. L.) Louisa May Al-
cott ; her life, letters & journals.
1231.

Cheney (Sheldon) Stage decoration.
1250.

Chenoweth (L. B.) Normal & elem.
physical diagnosis. 7479.

Chenu (C. M.) En canoe. 14464.
Cher (Marie) pseud. See Scherr

(Marie)
Cherau (Gaston) Ombre du maitre.

9936.

Cherbonnel (Alice) Source enchantee.
7642.

Cheridjian-Charrey (Marcelle) Piano
ami de l'enfant. 14789.

Cherington (P. T.) Consumer looks
at adv. 12045.

Cheron (Andre) Traite complet
d'echecs. 4174.

Cherry (A. J.) Otyognomy. Renewal
146.

Cherry (S. T.) Otyognomy. Renewal
146.

Chesapeake & Potomac telep. co. Mar-
tin (Oliver) Chesapeake & Potomac
country. 12506.

Chesser (E. M. S.) Youth, a bk. for
two generations. 4818, 10665.

Chester (S. B.) Round the green
cloth. 13137.

Chesterton (A. E. J.) St. Teresa.
6900.

Chesterton (Mrs. Cecil) See Chester-
ton (A. E. J.)

Chesterton (G. K.) :

Adv. & publicity. 5605.

Britain, Uncle Sam's other island.

228.

Generally speaking. 13360.
Robert Louis Stevenson. 340, 1561.

Chetwood (T. B.) :

Black & white. 14008.

God & creation. 12352.

Chevalier (Jacques) Henri Bergson.
8656.

Chevalley (Heinrich) Hundert jahre
Hamburger stadt-theater. 2545.

Chevallier (C. H.) Arthroplastie du
genou. 2979.

Chew (S. C.) Thomas Hardy, poet &
novelist: 4605.

Chew (W. H.) Boyer (C. S.) Span
of a cent. 2011.
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Chevnev (E. G.) Matu, the Iroquois.

4072/
Cheyney (Ralph) America arraigned !

1014.

CM delta phi. Gamma chap. Ellen
Smith, registrar of the Univ. of Neb.,

1877-1902. 3107.

Chi omega. Hist, of Chi omega. 7911.

Chicago chapter, Amer. inst. of bank-
ing. See Amer. inst. of banking.
Chicago chapter.

Chicago. Ebinger schl. Our feathered
friends. 1782.

Chicago motor training corp. Job-way
auto wiring diagrs. 2111.

Chicago stock exchange. Rice (W. de
G. C.) Chicago stock exchange.
9030.

Chicago tribune:
Berndt (Walter) Smitty. 6644.

Gray (Harold) Little orphan An-
nie & the haunted house. 6521.

Pictured encycl. of the world's
greatest newspaper. 7848.

Chicago. Univ.

:

Abstracts of theses, humanistic se-

ries. 4073, 5606.
Abstracts of theses, science series.

3743, 5607.

Adam Smith, 1776-1926. 10897.
Addition (H. S.) City planning

for girls. 10638.
Amer. assn. of hospital social

workers. Med. soc. case records.
5110.

Ames (Van Meter) Aesthetics of
the novel. 5957.

Baker-Crothers (Hayes) Va. &
the French & Indian war. 5846.

Beyle (H. C.) Governmental re-

porting in Chicago. 10657.
Bond (O. F.) Terre de France.

6849.
Breslich (E. R.) Senior math.

7086.

Trig, with tables. 4599.
Brownell (W. A.) Development

of children's number ideas in the
primary grades. 11119.

Burke (W. W.) Admin, of pri-

vate soc. ser. agencies. 2220.
Burton (E. D.) Educa. in a demo-

cratic world. 2323.
Cavan (R. S.) Suicide. 2225.
Cavins (L. V.) Standardization of

Amer. poetry for schl. purposes.
10554.

C.) Two solar
sun's children.

Press. Manual

Chamberlin (T.
families

;

the
13560.

Chicago. Univ.
of style. 4387

Clemen (R. A.) By-products in

the packing indus. 1882.

Cressey (G. B.) Ind. sand dunes
& shore lines of the Lake Mich.
basin. 6699.

Cross (E. B.) Hebrew family.
2340.

Davis (O. S.) Preaching on
church & community occasions.
13603.

Edwards (L. P.) Natural lust, of
revolution. 2234.

Ferguson (J. C.) Chinese paint-
ing. 2237.

Freund (Ernst) Administrative
powers over persons & property.
5043.

Goldsmith (Oliver) New essays.
2124.

Goodspeed (E. J.) New solutions
of N. T. problems. 2356.

Great Britain & the dominions.
3119.

Hagboldt (P. II.) Building the
German vocabulary. 4942.

Inductive readings in German.
1271.

Halliday (E. G.) Hows & whys
of cooking. 10579.

Hathway (Marion) Young crip-

ple & his job. 5167.

Hendrix (W. S.) Caballeros y es-

cuderos. 14035.

Houghteling (Leila) Income &
stand, of living of unskilled la-

borers in Chicago. 2250.

Hunter (W. S.) Human behavior.
10588.

Inst, of Pacific relations. Prob-
lems of the Pacific. 4642.

Israel (Henry) Hdbk. of rural
soc. resources. 9967.

James (J. A.) Life of George
Rogers Clark. 14164.

Johnson (C. O.) Carter Henry
Harrison I, political leader.

13516.

Jones (D. F.) Selective fertiliza-

tion. 4532,

Jordan (E. O.) Newer knowledge
of bacteriology & immunology.
4533.

Lee (W. G.) Childbirth. 4737.
Logan (H. A.) Hist, of trade-

union organization in Canada.
13522.

Merriam (C. E.) Primary elec-

tions. 6019.

Mid-west conference on parent
educa., Clvicago. Building char-
acter. 10127.

Morse (J. K.) Bibliography of
crystal structure. 11019.

Newton (Annabel) Wordsworth
in early Amer. criticism. 3152.
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Chicago. Univ.—Continued.
Nims (Elinor) 111. adoption law
& its admin. 4966.

Norman (H. L.) Swindlers &
rogues in French drama. 14236.

Ornstein (Martha) Role of scien-

tific societies in the seventeenth
cent. 6678.

Riddle (D. W.) Jesus & the Phar-
isees. 10618.

Rippy (J. F.) Mexico. 13322.
Robinson (B. W.) Life of Paul.

2943.

Rorem (C. R.) Acetg. method.
13531.

Sandford (K. S.) First rept. of
the prehistoric survey expedi-
tion. 3166.

Schultz (Henry) Statistical laws
of demand & supply, with spe-

cial application to sugar. 10869.

Smith (G. B.) Current Christian
thinking. 2181.

-——Religious thought in the last

quarter-century. 2616.
Soares (T. G.) Religious educa.

3279.

Thompson (J. W.) Feudal Ger-
many. 3175.

Tristan. Cuento de Tristan de
Leonis. 11073.

Van Biesbroeck (George) Defini-

tive orbit of comet Delavan,
1913f-1914v. 2409.

Waples (Douglas) Problem exer-
cises

6892.

Wilkins (E.

lege. 3074.

Wimberly (L

for high-schl. teachers.

H. ) Changing col-

C.) Folklore in the
Engl. & Scottish ballads. 13538.

Wolf (H. D.) Railroad labor bd.

3394.
Woodbridge (B. M.) Semeuse.

3181.

Yerkes observatory. Zone +45°
of Kapteyn's selected areas

:

photographic photometry for

1550 stars. 3182.

Chicago. Univ. Press. Manual of

style. 4387.

Chideckel (Maurice) :

Sonya Babushka. 1457.

Strictly private! 12146.

Chidsey (D. B.) Bonnie Prince
Charlie. 10247.

Chief Tahan. See Griffis (J. K.)
Chiesa ( Francesco ) Villadorna.

12983.

Chilcott (C. M.) Adventure. 531.

Child (Leslie) Dream-forest; after-

noon of a faun & a flower. 6504.
Childers (J. S.) Hilltop in the rain.

7245.

Children's memorial scholarship fund,
inc. Hungerford (Edward) Story
of public utilities. 4205.

Children's press

:

Hunter (Iris) In Toyland.
12489.

Ludgin (Earle) Timid giant, &
the boy who was not afraid.
12502.

Chilton (A. W.) West Pointer's honor.
11129.

Chilton (E. C.) Fire & sleet & candle-
light. 4388.

Chinard (Gilbert) Petite histoire des
lettres franchises. 2226.

Chinese mission soc. O'Connor (Pat-
rick) Songs of youth. 8344.

Ching-ju Ho. See Ho (Ching-ju)
Chipman (F. E.) Index of legal pe-

riodical lit. 7951.
Chiray (Maurice) Vesicule biliaire.

10033.
Chislett (William) jr. Moderns &
near-moderns ; essays on Henry
James, Stockton, Shaw, & others.

8966.
Chittenden (R. H.) Hist, of the Shef-

field scientific schl. of Yale univ.,

1846-1922. 6505.
Chitwood (W. H.) Three muses.

7912.
Chiu (Chang-Wei) Speaker of the
House of representatives since 1896.
2763.

Chiushingura. Tresor des loyaux
samourais. 12984.

Choate (A. H.) Juliette Low & the
girl scouts. 10805.

Choate (Florence) Little people of
the hills. 9730.

Choate (I. W.) Suppl. [1927] to The
rev. codes of Mont, of 1921, annot.
4858.

Cholmondeley (Mary) Diana Tem-
pest. Renewal 147.

Cholmondeley (Victoria) Cholmon-
deley (Mary) Diana Tempest. Re-
newal 147.

Chopra (R. N.) Anthelmintics & their

uses in med. & veterinary practice.

4606.
Choureau & cie.

:

Courtines (Marcel) Lumiere,
principe du monde. 2879.

Fosca (Francois) Claude Monet.
2449.

Valery (Paul) Quatre lettres de
Paul Valery au s u j e t de
Nietzsche. 2960.

Christeller (Erwin) Atlas der histo-

topographie gesunder und erkrankter
organe. 13832.

Christensen (T. P.) Story of la.

4705.
Christian (Eugene) Why die. 2017.
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Christian alliance pub. co.

:

Fuller (M. L. B.) Triumph of an
Indian widow; the life of Pan-
dita Ramabai. 246.

Powers (W. E.) Studies in the
bk. of Genesis. 1606.

Stevens (W. C.) Revelation, the
crown-jewel of Biblical proph-
ecy. 6370, 6371.

Westervelt (J. H.) Green gods.

318.

Christian leader corp. Lindsey (B.

B.) Debate between Judge Ben
Lindsey & G. C. Brewer on " Com-
panionate marriage ". 5525.

Christiansen (S. W.) Sverdene.
3633.

Christie (A. M.) :

Blood-stained pavement. 2334.

Ingots of gold. 1349.

Mystery of the blue train. 1350,

2227, 3859, 7246.

Seven dials mystery. 10447, 10556,
11530, 12147.

Christie (May) Love's ecstacy.
13138.

Christie (O. F.) Transition from
aristocracy, 1832-1867. 1038.

Christophe (Jacques) Rayons violets.

8176.
Christopher pub. house

:

Alfino (A. R.) Stella Balarina &
other stories. 7497.

Alston (M. O.) Dawn. 7734.
Bartlett (W. P.) More happen-

ings in Calif. 10800.
Brignall (L. W.) Southern cross.

332.

Buck (N. M.) By winding trails.

10441.
Burchard (S. D.) Tirreno &

other stories. 123.

Cajori (Florian) Math, in liberal
educa. 4284.

Chalfant (W. A.) Outposts of
civilization. 337.

Chancellor (J. W.) Through the
visograph. 4386.

Chase (C. H.) Eros & Psyche.
9183.

Conklin (E. J.) Seed thoughts.
1041.

Conway (J. W.) Something of
nothing; the greatest murder
trial in lit. 231.

Coolidge (P. B.) Songs from the
last West. 1563.

Cowgill (F. B.) Jesus the patriot.
925.

Davis (W. J.) Japan, the air
menace of the Pacific. 4180.

Dorchester (F. E.) Psyeho-physio-
kinesiology; the new health &
efficiency science. 7919.

Edgerton (J. A.) Philos. of Jesus.

7921.
Emmons (Elise) Lone eagle.

7513.

Farnham (Walter) Iscariot.
3866.

Fassitt (M. A.) Durwood dream.
7775.

Gaines (N. W.) Under the
shadow of the wigwam. 13156.

Gilbert (J. V.) Singing sands.
355.

Gilmore (E. L.) How & why we
live. 3535.

Given (Welker) Light of the
Sierra. 11163.

Hager (W. F.) How to enter
God's kingdom. 11342.

Hampton (W. J.) Presidential
shrines from Washington to

Coolidge. 254.

Henderson (J. D. M.) Little

sprays from yesterdays. 2567.

Hill (L. P.) Toussaint L'Ouver-
ture. 3994.

Hoffman (C. E.) Rural poems.
1692.

Holmes (A. H.) Wayside cheer.

5506.

Jacob (A. G.) Personal hygiene.
8528.

Kaloria (J. B.) Guidance & cheer
for the whole yr. 5383.

Love (William) Excursions in

Ireland. 5657.

Lucas (A. T.) Lays of a country
lawyer. 962.

Moody (E. S.) Health & success
for you. 2594.

Murphy (T. F.) Hearts of the
West. 11230.

Oertel (J. F.) Vision realized.

1514.

Patterson (C. L.) Two conspira-
cies. 403.

Peabody-Lloyd (P. R. M.) Se-

rious unconventionalities. 4019.

Powell (W. A.) Hist, of Del.

409.

Ramsay (C. A.) Idle moments &
The sentiment of millions. 7816.

Robbins (O. E. P.) How to dem-
onstrate prosperity. 5684.

Roberts (J. L.) Itinerant's daugh-
ter. 298.

Smith (H. C.) Clara Belle, &
other poems. 7823.

Spencer (J. H.) Smiling skies.

4032.

Sweet (A. W.) Gems from the
land of inspiration. 1744.

Taylor (Nelson) Farmer & his

city cousin. 12323.
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Christopher pub. house—Continued.

Watson (E. M. P.) Candle gold.

2086.
Happy heart songs for tots

& teens & in-betweens. 7611.

Wells (L. C.) Big brother club

tales. 7831.

WhisenhuDt (N. S.) Call of the

wilds & the farm. 106.

Young (G. O.) Alaskan trophies

won & lost. 14771.

Christophorus-verlag

:

Fischbach (August) Mutter Fisch-

bach. 7652.

Gunther (V. H.) Hans Nielsen
Hauge, Norwegens erwecker.
10169.

Christy & Moore, ltd.

:

Ashton-Wolfe (H.) Amazing ca-

reer of the galley slave who stole

a title. 11297.

Cases from my crime-book.

110, 552, 1130, 2312, 3508, 5115,

6375, 7136, 7839, 10540.

Scientific side of the detection

of crime. 7137, 8366, 11517.

Secret hist, of immortal
crimes. 6376, 8367.

Secret hist, of the robbery of

the Lyons mail. 8368.

Strange tales of French
crimes. 665, 3190, 3191.

True hist, of immortal crimes.

11298.
True stories of immortal

crimes. 6377.
Dieudonne ( Eugene ) Fifteen

years of living death. 571.

Locard (Edmond) Strange tales

of French crimes. 958, 959, 1392.

Chroniques. 11845.

Chrysostomus (Joannes) St., patriarch
of Constantinople. Divine liturgy of

St. John Chrysostom in Greek &
Engl. 13759.

Chu (Chi-Hwang) Bk. of seven songs.

14759.

Chu Tsui-Jen. Adventures of Hsi Men
Ching. 1338.

Church (E. F.) Steam turbines, 127.

Church (Richard) Mary Shelley.

4286.
Church missions pub. co.

:

Bailey (M. K.) John Binney,
priest & doctor. 14572.

Percy (I. D. J., lady) Hertford,
England. 290'.

Church of Christ (Holiness) U. S. A.
Manual of the hist., doctrine, govt.,

& ritual of the Church of Christ
(Holiness) U. S. A. 1926, True
holiness, 14010.

Church of England. Liturgy and rit-

ual. God's board. 2434.

Church of God pub. house. Smith
(W. R. L.) Story of the Cherokees.
9042.

Church of Jesus Christ of latter-day
saints. Himnos de Sion de la Ig-

lesia de Jesucristo. 2764.

Church temperance soc. Prohibition
as we see it. 11999.

Churchill (A. L.) House-owner's bk.

13262.
Churchill (C. H.) Gospel on the air.

1039.

Churchill (W. L. S.) :

Douglas Haig. 12466.
Herbert Henry Asquith, first earl

of Oxford & Asquith. 7849.

How I nlacated Lord Roberts. 24.

Churchman (P. H.) French lit. in
outline. 4607.

Chute (A. H.) Crested seas. 11531.

Cicero (M. T.) :

Cicero ; first oration against Cata-
line. 7913.

Cicero, selected orations. Renewal
148.

Gai Sallusti Crispi Bellum Cati-

linae, etc. Renewal 786.

Cimbal (W. J. O.) Neurosen des kin-

desalters. 6394.

Cincinnati public schls. Vocation bur.

Drucker (M. J.) Post office in Cin-
cinnati. 4929.

Cincinnati zoological park assn. Ste-

phan (S. A.) Cincinnati Zoo guide.
5698.

Cinelli (Delfino) :

Castiglion che Dio sol sa. 14585.
Trappola (La) 14586.

Citer-digest co.

:

Minnesota. Mason's Minn, stat-

utes, 1597.

U. S. Mason's code. 309.

Citizens' com. on teachers' salaries in

Pittsburgh. See Pittsburgh. Citi-

zens' com. on teachers' salaries.

City club of Denver. Art in Denver.
5976.

Civic union of St. Louis, inc. Who's
who in Saint Louis. 14448.

Civil eng. dept, Univ. of Col. See
Col. Univ. Civil eng. dept.

Civil service assembly of the U. S. &
Canada. Classification & compensa-
tion plans. 12775.

Civita (T. Levi-) See Levi-Civita
(Tullio)

Claire (Mabel) Plate dinners for the
busy woman. 13361.

Clamp (H. M.) Beauty mask. 12148.

Clamp (HeVn Mary Elizabeth) War-
fare. 4287.

Clancy (G. C.) Thought & its expres-
sion. 6593.
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Clapham (James) Lyon (J. B.) CO.,

printers. Albany. Style bk., with in-

structions & helps. 7217.

Clapp (J. ML) How to talk. 6393.

Clare (L. A.) Henri Bergson.
,

S656.

Claremont (C. A.) Intelligence & men-
tal growth. 7310.

Clarens (Jean) See Clark (Matirice)

Clark (A. H.) co.:

Grinnell (G. B.) Two great

scouts & their Pawnee battalion.

14806.
Bister (C. C) Southwestern
frontier—1865-1881. 6624.

Shannon (F. A.) Organization &
administration of the Union
army, 1861-1865. 6365.

United States ; a catalogue of

books relating to the history of

its various states, etc. 12569.

Clark. (A. M.) secretary of state for

the state of Wy. Wy. Sup. ct. Wy.
repts. 4371.

Clark (B. H.) :

Great short biographies of the

world. 12250.

Study of the modern drama.
3205.

Paul Green. 13263.

Clark (B. M.) New introd. to science.

3634.

Clark (C. D.) Major problems of

democracy. 12358.

Clark (C. E.) Hdbk. of the law of

code pleading. 7763.

Clark (D. L.) Introd. in the bk. en-

titled Edgar Huntly. 5463.

Clark (E. R.) Series of seven radio

talks on wearing apparel. 6180.

Clark (E. W.) 3d. Taylor (F. W.)
Concrete, plain & reinforced. 10520.

Clark (F. L.) Apparition. 6396.

Clark (G. L.) Fundamentals of early
Christianity. 5608.

Clark (Glenn) Fishers of men. 2546.

Clark (H. B.) :

Wash. bus. law & forms. 6181.

1927 suppl. to Or. laws, annot.

3153, 3154.

Clark (H. S.) Sequence, & how it

came about. 1458.

Clark (Imogen) Old days & old

ways. 9619.

Clark (J. B.) Natural distribution of
wealth. Renewal 149.

Clark (J. H.) Carton making. 12353.
Clark (J. L.) Trails of the hunted.

9826.

Clark (J. M.) Adam Smith, 1776-
1926. 10897.

Clark (J. R.) Modern solid geom.
1143.

Clark (L. P.) :

Freud (Anna) Introd. to the
technic of child anal. 4517.

Groddeck (G. D.) Book of the it.

8378.

Clark (L. R.) I belong to God. 6080.

Clark (L. W.) Mechanics for engi-

neers. 12251.
Clark (M. D.) See Clark (M. M. C.)

Clark (M. M. C.) Head in the wind.
10448.

Clark (Marjorie) Tantalego. 14790.

Clark (Maurice) Avant, pendant et

par dela la vie terrienne. 13891.

Clark (T. C.) Quotable poems. 4921.

Clark (Y. E.) Elem. of aviation.

7199.
Clark (W. M.) Determination of

hydrogen ions. 7914.

Clark univ.

:

Avery (G. T.) Responses of foetal

guinea pigs prematurely deliv-

ered. 5230.

Bott (E. A.) Observation &
training of fundamental habits
in young children. 9174.

Burch (M. C.) Determination of

a content of the course in lit.

of a suitable difficulty for junior
& senior high schl.

1 students.

12670.
Hirsch (N. D. M.) Experimental

study of the east Ky. mountain-
eers. 3776.

Internatl. symposium on feelings

& emotions. 1st, Wittenberg
college, 1927. Feelings & emo-
tions. 12381.

Jenkins (Marion) Effect of segre-
gation on the sex behavior of
the white rat as measured by
the obstruction method. 7420.

Jensen (M. B.) Objective differ-

entiation between three groups
in educa. (teachers, research
workers and administrators)
7421.

Liggett (J. R.) Experimental
study of the olfactory sensitivity

of the white rat. 1290.
Tinker (M. A.) Photographic

study of eye movements in read-
ing formulae. 2185.

Clarke (Covington) For valor. 5609.
Clarke (Crichton) See Clarke (W.

Clarke (E. S.) Clarke (W. N.) What
shall we think of Christianity. Re-
newal 150.

Clarke (H. A.) Browning study pro-
grammes. Renewal 743.

Clarke (I. C.) :

Haworth parsonage. 341.

Strangers of Rome. 6235, 14011.
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Clarke (J. P.) :

Crown of jewels for the Little

secretary of Jesus. 2335.

Just Ireland. 8967.

Clarke (L. A.) Mayfair mystery.
4074.

Clarke (L. J. D.) :

Drake (Charles) Chronosophy:
The pilgrimage of Chronos.
2774.

Theodicy, a poem. 2775.

Clarke (S. J.) pub. co. Holdsworth
(J. T.) Financing an empire; hist,

of banking in Pa. 7331.
Clarke (W. H. C.) Ideals & reals.

4075.
Clarke (W. N.) What shall we think

of Christianity. Renewal 150.

Classen (Alexander) Quantitative
analyse durch elektrolyse. 5977.

Classroom teacher, inc. Classroom
teacher. 5025.

Claudy (C. H.) Gold he found. 8015.

Claus (Willi) tlber das schmelzen
der wichtigsten technischen nich-
teisen-metalle und nichteisenmetall-
legierungen in den metallgiessereien.
1783.

Clausen (B. C.) :

Pen-pictures on Calvary. 12676.
Tested programs for special days.

3206.
Clausen (J. E. F.) Kvindes kser-

lighed; P. L. M0ller, Mathilde Lei-
ner. 14465.

Clavers (Remy) Cours de pedagogie
musicale pour l'enseignement du
piano. 565.

Clay (J. C.) Life of Mrs. Robert Clay
afterwards Mrs. Robert Bolton (nee
Ann Curtis) 1690-1738. 4810.

Clay (R. K.) Carmen Sheila. 13561.
Clay (Mrs. Robert) See Bolton (A.

(C.)

Cleanliness inst.

:

Broadhurst (Jean) Animal way.
7145.

Hallock (G. T.) Tale of soap &
water. 6339.

Cleare (C. R.) Napoleon. 1040.
Cleaver (E. R.) After many amend-

ments. 6081.
Cleland (H. F.) Our prehistoric an-

cestors. 9287.
Clem (O. M.) Work bk. syllabus in

prins. of educa. 4389.
Clemen (R. A.) By-products in the
packing indus. 1882.

Clemenceau (G. E. B.) Amer. recon-
struction, 1865-1870, & the impeach-
ment of Pres. Johnson. 12570.

Clemens (S. L.) :

Adventures of Thomas Jefferson
Snodgrass. 5978.

Man that corrupted Hadleyburg, &
other stories & essays. Renewal
151.

Clement (A. G.) Our surroundings
229.

Clement (Charles) Transformateurs
et moteurs d'induction; calcul, con-
struction, fonctionnement. 10806.

Clement (Marguerite) :

Je lis et je parle. 924.

Where was Bobby? 12677.

Clements (E. S.) Flower families &
ancestors. 8177.

Clements (F. E.) :

Flower families & ancestors.
8177.

Plant succession & indicators.
12252.

Clements (R. H.) Why's why in

Cedar Rapids. 2018.
Clendenin (W. W.) New physiog-
raphy for beginners. 4.

Clendening (Logan) Modern methods
of treatment. 4496.

Clerc (Charles) Romantiques et

romanesques. 4288.

Clermont-Tonnerre (E. de G., duchesse
de) Memoires. 8373.

Cleugh (Sophia) Common cheat.

9288.

Cleveland (E. J.) Introd. & glossary
in the bk. entitled Kenilworth.
9937.

Cleveland (R. M.) Cop: chief of

police dogs. 4706.

Cleveland conference for educa. co-

operation. Rept. of the Com. on
adult educa. 1784.

Cleveland. Rawlings junior high schl.

One winter's night & other plays for

assembly programs. 13562.

Clevenger (J. R.) :

Applied law. Parole evidence.

679.

Municipal ct. practice. 14230.

Clifford (G. R.) My experiences as an
aviator in the world war. 11941.

Clifford (L. L.) Woman alone. Re-
newal 152.

Clifford (Mrs. W. K.) See Clifford

(L. L.)

Clippinger (W. G.) Student relation-

ships. 230.

Popular platform

Civilisation atheni-

Clipson (Ellis)

poems. 12253.

Cloche (Paul)
enne. 3519.

Clode (E. J.) inc.:

Cuthrell (F. B.) Betty. 9400.

Rosalie's career. 1045.

Daly (C. J.) Man in the shadows.
9401.
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Fletcher (J. S.) Shadow of

Ravensclifi'e. 9410.

Three days' terror. 3220.

Grierson (F. D.) Smiling- death.

49.

Harvey (Marion) Dragon of

Lung Wang. 2565.

Hohart (D. B.) Double shuffle.

125SS.

Jerome (O. F.) Red kite clue.

12596.
Manning-Sanders (Ruth) Waste

corner. 4854.

Scott (Mansfield) Black circle.

95S2.

Tracy (Louis) Women in the
case. 4883.

Wick (Jean) Jill. 4893.

Clogne (Rene) Pharmacologie et

matiere medicale a l'usage de l'in-

firmiere. 11011.

Close (Evelyne) Through the lattice.

8968.

Cloud (J. W.) Castles in the ether.

1883.
Clough (F. G.)

8121.

Clouston (J.

13362.
Clowes (Amy)

Flight & other poems.

S.) Jade's progress.

Building a Christian
character. 12144.

Clute (Eugene) Drafting room prac-
tice. 12254.

Clute (W. N.) & co. Clute (W. N.)
Useful plants of the world. 2112.

Clyde (L. W.) Jerry the lag. 10S07.

Clyman (James) James Clyman,
Ainer. frontiersman, 1792-1881,
6749.

Clymer (R. S.) Rosicrucians. 6652

Coast artillery jour.

:

Advanced coast artillery. 11846.

Basic coast artillery. 9173.

Gunners' instr., antiaircraft artil-

lery, gun battery. 5770.

Coates (R. M.) Discoverer. 10968.

Cobb (B. B. B.) Pennie. 12046.

Cobb (Ernest) Cobb (B. B. B.)
Pennie. 12046.

Cobb (I. S.) All aboard. 8590.

Cobb (M. C.) Elem. of geophysics.
12030.

Cobb (Michael) Emancipation of

Ambrose. 7148.

Cobb (Stanley) Epilepsy. 9217.

Cobb (Stanwood) New leaven. 4497.

Cobbold (E. F.) Scott (H. S.) Mule.
Renewal 795.

Coburn (D. D.) House on the down &
other poems. 10666.

Cocheris (Jules) Mademoiselle de La
Chesnaye. 14587.

2381

Cochran (G. W.) Dallas Co.; a rec-

ord of its pioneers and progress.

14207.
Cochran (J. H.) Dallas Co.; a rec-

ord of its pioneers and progress.

14207.
Cochrane (W. A.) Fractures & dis-

locations. 13697.

Cochrane corp., Philadelphia. Find-
ing & stopping waste in modern
boiler rooms. 13494.

Cockerell (S. C.) :

Hardy (Thomas) After the death,

of a friend. 7942.

Boy's dream. 7943.

Burning the holly. 8197.

-Childhood among the ferns.

3231.—— Christmas in the Elgin room.
7097.

Clasped skeletons. 8198.——-Concerning Agnes. 5162.

Concerning his old home.
8199.

'Dead WT
essex the dog to the

household. 5163.

Drinking song. 7098.

Evening shadows. 5164.

Faithful Wilson. 3987.——-Family portraits. 8200.

He did not know me. 5165.

He never expected much.
3337.

Her second husband hears
her story. 7944.

1 am the one. 3988.

I looked back. 5264.

In the marquee. 7945.

June leaves & autumn. 7099.

Lady in the furs. 7946.

Letter's triumph. 7947.

Lodging-house fuchsias. 8201.

Mongrel. 7100.

New dawn's business. 3338.

Peace upon earth. 7101.

Placid man's epitaph. 3877.

Private man on public men.
3433.

Proud songsters. 3989.

Second visit. 5265.

So various. 3232.
• Song to Aurore. 5266.

Squire Hooper. 4093.—— Third kissing-gate. 7861.

Three tall men. 8202.

To Louisa in the lane. 3878.
Unkept Good Fridays. 4094.— Unkindly May. 3879.
War-wife of Catknoll. 7102.— We are getting to the end.

5267.— Winter words in various
moods & metres. 9107, 11650,
12696.— Woman who went east. 5268.
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Cockrell (Stephena) Hinge of heav-
en. 8858.

Cocteau (Jean) :

Antigone. Les maries de la Tour
Eiffel. 8178.

Mystere lai'c (Giorgio de Chirico)
essai d'etude indirecte. 12776.

GEdipe-roi. Romeo et Juliette.

11628.

Opera. 2435.

Codex bk. co., inc. Haskell (A. C.)
Graphic charts in bus. 6705.

Cody (H. A.) Fighting stars. 6331.

Cody (Sherwin) :

Dickens (Charles) Evening with
Dickens. 14148.

Scott (Sir Walter, hart.) Eve-
ning with Scott. 6933.

Coe (C. F.) :

River pirate. 3311.

Swag. 11312.

Coe (G. A.) Motives of men. 11629.

Coe (S. G.) Mission of William Car-
michael to Spain. 3744.

Coe college, Cedar Rapids, la. Con-
temporaries ! 6653.

Coester (A. L.) Lit. hist, of Spanish
America. 25.

Coffey (M. R.) Towns & towers.
1459.

Coffin (Louis) Hist, of the Third
field artillery, Ohio natl. guard.
13073.

Coffin (R. J.) City stories. 12092.
Coffman (C. J.) Manual of the enu-
meration. 2980.

Coffman (Ramon) Story of America.
13659.

Cohen (Lady) See Cohen (H. M. B.,

la dp)
Cohen (Friedrich) Lipps (Hans)
Untersuchungen zur phanomenologie
der erkenntnis. 6428.

Cohen (Gustave) Theatre en France
au moyen age. 8497.

Cohen (H. M. B., lady) Next morn-
ing. 4076.

Cohen (Hermann) Hermann Cohens
schriften zur philosophie und zeit-

geschichte. 11313.

Cohen (L. Y.) Lost spirituals. 9938.
Cohen (Lester) Oscar Wilde. 4289.
Cohen (Louis) Heaviside's elec. cir-

cuit theory. 10248.

Cohen (O. R.) :

Florian Slappey goes abroad.
3963.

Light shines through. 7764.
Spring tide. 3860.

Cohen (S. S.) Pharmacotherapeutics,
materia medica & drug action. 1884.

Cohen-Portheim ( Paul ) A 1 k o h o 1 -

schmuggler. 2696.

Cohn (C. V.) Sous l'arbre de la li-

berty 14466.
Cohn (Lassar) Organic lab. methods.

12985.

Cohn (M. C.) Calif, housing hdbk.
10808.

Coindreau (M. E.) Manhattan-trans-
fer. 12473.

Coiplet (Robert) Onzieme heure.
6594.

Coit (Merrill) Timbers. 1156.

Coker (W. C.) Gasteromycetes of the
eastern U. S. & Canada. 6236.

Colbert (Carl) Sodom und Gomorrha.
14588.

Colbert (R. J.) Soc. problems. 4939.
Colbourne (M. D.) Unemployment or
war. 8657.

Colbron (G. I.) :

Birds around the light. 2165.
Club car mystery. 1460.
Venture's end. 1713.

Colby (J. A.) Mirrored world. 6750.
Colby (N. S.) Man can build a house.

11314.
Coldeway (i^nthony) Crimson city.

3409.

Cole (A. H.) Indus. & commer. corres.

of Alexander Hamilton. 1481.
Cole (G. D. H.) Man from the river.

8498. 9289.

Cole (M. B.) Six days on a mule in
Mexico. 14363.

Cole (M. E.) Important points in

Engl, usage. 1214.

Cole (M. I. P.) Man from the river.

8498, 9289.

Cole (R. D.) Private secondary educa.
for boys in the U. S. 5610.

Cole (Mrs. R. H.) See Cole (M. B.)
Cole (W. H.) Disease of the gall

bladder & bile ducts. 4519.

Cole (W. V.) :

Constanza. 680.

Park avenue. 4290.

Coleccion moderna de conocimientos
universales. 5127-5139.

Coleman (J. E.) Canton, 111. 452.

Coleman (M. M.) En marge de
Shakespeare. 13892.

Coleman (McAlister) Don't tread on
me. 5001.

Coleman (S. N.) Bells, their hist,

legends, making, & uses. 1144.

Colestock (Claire) Corrective physi-
cal educa. for groups. 6283.

Colette, pseud. See Jouvenel (G. C.

C. de)
Colgrove (P. P.) Indus, arith. 8574.

College entrance bk. co., inc.

:

Kalvin (Louis) Amer. hist, top-

ically developed by questions &
answers. 1586.
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Lamm (Lucian) College entrance
& Regents ancient & medieval
hist, (with maps) 1249&

Schmidt (M. P.) College entrance
& Regents Engl. hdbk. (four
years) 13739.

Sonkin (Simon) College entrance
& Regents questions & diagrams
in physics (with problems)
13432.

College Stand, diet, of the Engl. lang.

10667.
Collegiate press. Wilson (A. R.)

Field artillery manual. 11089.

Colles (H. C.) Grove's diet, of music
& musicians. 154, 810, 3332.

Collet (F. J.) Oto-laryngologie avec
applications a la neurologic 4608.

Collett (Anderson) Get wise to your-
self ! 10809.

Collett (Glenna) Ladies in the rough.
12149.

Collie (Ruth) :

Golden web. 10925.
Silver linings. 2981.

Collier (F. W.) John Wesley among
the scientists. 13660.

Collier (P. F.) & son co.

:

Collier's new encycl. 1145.

Webster (Noah) Collier's new
diet, of the Engl. lang. 4153.

Collier (Robert) inc. Collier (Rob-
ert) Life magnet. 5026.

Collier (W. M.) :

Aiiier. bankruptcy repts. Renewal
20.

Ann. cumulative suppl., 1928. 128.

Collier's new encycl. 1145.

Colligan (E. A.) Modern Europe; an
outline. 8432,

Colligan (J. A.) Diet, of Engl, rhvmes.
8016.

Collin (C. A.) Evolutionist looks at
religion. 13363.

Collin (Hedwig) East of the sun &
west of the moon. 5747.

Collings (Ellsworth) Project teach-
ing in elem. schls. 6506.

Collins (A. F.) :

B6ys' & girls' bk. of indoor games.
2336.

Fun with figures. 8017.
Collins (Bertrand) Rome express.

11942.
Collins (Charles W.) Dark island.

10350.
Collins (Clem W.) C. P. A. review

answers. 12777.
Collins (Dale) Vanity under the sun.

7765.
Collins (F. L.) Amer. travelcharts
& travel chats. 4390.

Collins (G. B.) Community health.
7072.

Collins (H. E.) Warpath & cattle
trail. 9620.

Collins (Joseph) Doctor looks at mar-
riage & med. 11847.

Collins (V. H.) Talks with Thomas
Hardy at Max Gate, 1920-1922.
3339, 5375.

Collins (Wm.) sons & co., ltd.:

Kircher (Rudolf) Englander.
496.

Romer (Frank) Numbers up!
10866.

Thomas (C. D.) Life beyond
death with evidence. 11701.

Collinson (W. E.) Homa lingvo.

2765.
Collister (M. C.) Our surroundings.

229.

Collodi (C.) pseud. See Lorenzini
(Carlo)

Collodi Nipote, pseud. See Lorenzini
(Paolo)

Collom (Mrs. II. E.) Notes on cook-
ery. 8462.

Colonial press. Den Dooven (K. C.)
Modern cook bk. 12051.

Colorado. Sup. ct. Cases. 5027,
10668.

Colorado. State teachers college :

Hunt (R. L.) Hdbk. on schl. dis-

cipline. 13166.
Rugg (E. U.) Curriculum studies

in the soc. sciences & citizen-

ship. 6567.

Soc. studies in teachers col-

leges & normal schls. 6728.

Colorado. Univ. Civil eng. dept.

Highway conference. Boulder, Col,
1928. Papers presented. 10376.

Colored Methodist Episcopal church.
Bur. of religious educa. Eighth
Episcopal dist. Hamlett (J. A.)
Our church problems & how to meet
them. 14702,

Colt on (E. T.) Her father's tribute.

2019.

Columbia univ. Introd. to contem-
porary civilization in the west.
9731.

Columbia univ. Faculty of political

science

:

Bradwin (E. W.) Bunkhouse
man. 11525.

Brebner (J. B.) NewT England's
outpost. 14145.

Chiu (Chang-Wei) Speaker of
the House of representatives
since 1896. 2763.

Furuya (S. Y.) Japan's for. ex-
change & her balance of inter-

natl. payments. 5873.
Harada (Shuichi) Labor condi-

tions in Japan. 11449.
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Columbia univ. Faculty of political

science—Continued.

Michels (R. K.) Cartels, com-
bines & trusts in post-war Ger-
many. 10393.

Tuan (Mao-Lan) Simonde de Sis-

mondi as an economist. 2517.

Yti ( Tsune-Chi ) Interpretation
of treaties, 13979.

Columbia univ. Teachers college:

Abbott (M. A. R.) Motion pic-

tures for different schl. grades.
8308.

Allen (I. M.) Teacher's contract-
ual status as revealed by an
anal, of Amer. ct. deeis. 10432.

Alport (Augusta) Solving of

problem-situations by preschl.
children. 12132,

Andrus (Ruth) Inventory of the
habits of children from two to

five years of age. 12033.

Bamesberger (V. C.) Appraisal
of social studies course. 14673.

Bender (J. F.) Functions of
courts in enforcing schl. at-

tendance laws. 220.

Bixler (H. H.) Check lists for
educa. research. 10913.

Boardman (C. W.) Professional
tests as measures of teaching
efficiency in high schl. 14677.

Borgeson (F. C.) Administration
of elem. & secondary educa. in

Sweden. 1879.

Brownell (C. L.) Scale for meas-
uring the antero-posterior post-

ure of ninth grade boys. 12867.
Brubacher (J. S.) Judicial pow-

er of the N. Y. state comr. of
educa. 2756.

Burns (R. L.) Measurement of
the need for transporting pu-
pils. 2760.

Can- (J. W.) Factors affecting

distribution of trained teachers
among rural white elem. schls.

of N. C. 226.

Columbia univ. Teachers college.

Internatl. inst. Educa. yrbk.
8969.

Coryell (N. G.) Evaluation of ex-

tensive & intensive teaching of
lit, 129.

Craig (G. S.) Certain techniques
used in developing a course of
study in science for the Horace
Mann elem. schl. 1044.

Duvall (S. M.) Methodist Epis-
copal church & educa. up to

1869. 3213:
Dyer (A. R.) Administration of
home economics in city schls.

10359.

Elsbree (W. S.) Teacher turn-
over in the cities & villages of
N. Y. state. 6700.

Everett (J. P.) Fundamental
skills of algebra. 14802.

Fisher (J. E.) Democracy & mis-
sion educa. in Korea. 14374.

Garrison (N. L.) Status & work
of the training supervisor. 3423.

Gates (A. I.) New methods in
primary reading. 6858.

Griffin (O. B.) Evolution of the
Conn, state schl. system. 6265.

Harper (M. H.) Soc. beliefs &
attitudes of Amer. educators.
3434.

Ho (Ching-ju) Personnel studies
of scientists in the U. S. 5169.

Hockett (J. A.) Determination
of the major soc. problems of
Amer. life. 3438,

Hollingshead (A. D.) Evaluation
of the use of certain educa. &
mental measurements for pur-
poses of classification. 8327.

Holloway (W. J.) Participation
in curriculum makings as a
means of supervision of rural
schls. 12172,

Horton (R. E.) Measurable out-

comes of individual lab. work in
high schl. chem. 10971.

Hsia (Jui-Ching) Study of the
sociability of elem. schl. chil-

dren. 14711.
Huber (M. B.) Influence of in-

telligence upon children's read-
ing interests. 8328.

lrvin (O. W.) State budget con-
trol of state institutions of high-
er educa. 6707.

Jacobs (C. L.) Relation of the
teacher's educa. to her effective-

ness. 5175.

Jewett (I. A.) Engl, in state
teachers colleges. 2909.

Johnson (G. B.) Organization of
the required physical educa. for
women in state universities.

2368.
Keys (Noel) Improvement of
measurement through cumula-
tive testing. 12898.

Laws ( Gertrude ) Parent-child re-

lationships. 3448.
Lee (Baldwin) Issues in the soc.

studies. 14043.
Linscheid (Adolph) In-service im-
provement of the state teachers
college faculty. 12500.

Linton (Clarence) Study of some
problems arising in the admis-
sion of students as candidates
for prof, degrees in educa. 2807.
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McCall (W. A.) How to classify

pupils. 12602.
McDowell (E. V. D.) Educa. &
emotional adjustments of stut-

tering children. 10389.

Mahan (T. J.) Anal, of the char-
acteristics of citizenship. 10391.

Meader (E. B. G.) Teaching
speech in the elem. schl. 8545.

Header (J. L.) Normal schl.

eduea. in Conn. 14413.

Meadows (L. R.) Study of the
teaching of Engl. comp. in teach-
ers colleges in the U. S. 10392.

Neulen (L. N.) State aid for
educa. projects in the public
schls. 10398.

Placement of home economics con-
tent in junior & senior high
schls. 1251.

Reed (M. M.) Investigation of
practices in first grade admis-
sion & promotion. 3264.

Reeves (C. E.) Schl. bldg. man-
agement. 11046.

Reynolds (M. M.) Negativism of
pre-schl. children. 5409.

Rogers (F. R.) Tests & measure-
ment programs in the redirection
of phys. educa. 195.

Schaaf (W. L.) Course for teach-
ers of junior high schl. math.
8354.

Slay (R. J.) Development of the
teaching of agric. in Miss.
14753.

Snedden (D. S.) Foundations of
curricula. 645.

Study in disguised intelli-

gence tests. 3482.

Strickler (Fred) Training & ex-
perience of 480 indus. arts teach-
ers. 11813.

Studies in the nature of character.
5248.

Sturtevant (S. M.) Personnel
study of deans of women in

teachers colleges and normal
schls. 12222.

Symonds (P. M.) Ability stand-
ards for standardized achieve-
ment tests in the high schl.

1111.

Thomas (M. W.) Public schl.

plumbing equipment. 5216.

Tidwell (C. J.) State control of
textbooks, with special ref. to
Fla. 6737.

Todd (W. H.) What citizens know
about their schls. 1972.

Uhrbrock (R. S.) Analysis of the
Downey will-temperament tests.

6153.

Van de Voort (A. M.) Teach-
ing of science in normal schls.

& teachers colleges. 2851.

Wilson (F. T.) Learning of bright
& dull children. 4045.

Woodring (M. N.) Enriched
teaching of math, in the high
schl. 10329.

Young (D. S.) Control of avail-

able public schl. income. 13240.
Ziegler (C. W.) Schl. attendance

as a factor in schl. progress.
6639.

Zirbes (Laura) Comparative
studies of current practice in
reading. 10534.

Columbia univ. Teachers college.

Inst, of educa. research. Division
of field studies. Rept. of the survey
of the schls. of Duval Co., Fla., in-

cluding the city of Jacksonville. 681.

Columbia univ. Teachers college.
Internatl. inst. Educa. yrbk. 8969.

Columbia univ. Teachers college.

Lincoln schl. Hockett (R. M. M.)
Visitors in an experimental schl.

1067.

Columbia univ. course in lit. 11424-
11429, 12986-12991.

Columbia univ. press

:

Baldwin (G. E.) New Beatrice.
2750.

Cardozo (B. N.) Paradoxes of
legal science. 4384.

Columbia univ. Introd. to con-
temporary civilization in the
west. 9731.

Columbia univ. course in lit.

11424-11429, 12986-12991.
Cosse (M. V.) Suburban weekly.

12779.
Deak (Francis) Hungarian-Ru-
manian land dispute. 6184.

Fairchild (H. N.) Noble savage.
3754.

Holdsworth (W. S.) Historians
of Anglo-Amer. law. 2036.

Huang (Hsien-Ju) State taxa-
tion of railways in the United
States. 7211.

Hughes (C. E.) Sup. ct. of the
U. S. 1804.

Jackson (A. V. W.) Zoroastrian
studies. 12699.

Leuchs (F. A. H.) Early German
theatre in N. Y., 1840-1872.
11982.

Liptzin (Solomon) Lyric pio-
neers of modern Germany. 1177.

Nystrom (P. H.) Bibliography of
retailing. 7222.

Odegard (P. H.) Pressure poli-

tics, the story of the Anti-saloon
league. 6722.
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Columbia univ. press—Continued.

Odell (G. C. D.) Annals of the
N. Y. stage. 12201, 12404.

Otto, ftp. of Freising. Two cities.

11893.
Parker (Coralie) Hist, of taxa-

tion in N. C. during the colonial

period, 1663-1776. 11996.

Rodick (B. C.) Doctrine of ne-

cessity in internatl. law. 9575.

Shenton (H. N.) Practical appl.

of sociol. 999.

Tannenbaum (S. A.) Shakespere
forgeries in the Revels accounts.
13110.

Colver (A. M. R.) Look-out girl.

1351.

Colver (Rachela) Link of the golden
horse-shoe. 6332.

Colvin (F. H.) Aircraft hdbk. 2228.

Colvin (H. F.) Aircraft hdbk. 2228.

Combrink (C. E.) What manner of
man? 3207.

Comings (L. J. N.) Brief hist, of

Baldwin Co. 4609.

Comite de la semaine du poisson, Bou-
logne-sur-Mer. Meilleures recettes
culinaires pour poissons, crustaces et

coquillages. 3208.

Commerce clearing house, inc.

:

Commerce clearing house. Fed.
Revenue act of 1928, with digest
of new provisions. 6751.

1928 everyman's income tax.

2020.
1928 federal income tax law.

6752.
1928 fed. income tax laws.

Digest of new provisions. 14012.
1928 U. S. income & war tax

guide. 2021, 6698.

Conditional sales laws by states.

342.

Jones (L. A.) Index of legal pe-
riodical lit. 7951.

Procedure & practice before the
U. S. Bd. of tax appeals & ct.

rules for review. 12778.
Stand, fed. tax ser. 794.

Trading in futures & on margins.
1562.

Commercial museum. Macfarlane (J.

J.) Conversion tables of foreign &
domestic weights, measures &
moneys. 9561.

Commercial text bk. co. Parker (A. L.)
Practical touch typewriting. 11030.

Comminges (M. A., comte de) Bleran-
court (Les) 9088.

Commission des laboratoires. Manuel
des laboratoires siderurgiques. 2654.

Committee on discussion courses for
high schl. boys. See Y. M. C. A.
Com. on discussion courses for high
schl. boys.

Committee on regional plan of N. Y.
& its environs

:

Bassett (E. M.) Zoning cases in

the U. S. 9607.
Haig (R. M.) Major economic

factors in metropolitan growth
& arrangement. 3230.

Hanmer (L. F.) Public recrea-

tion. 8035.
Lewis (H. M.) Transit & trans-

portation. 5523.

Committee on the grading of nursing
schls. Nurses, patients, & pocket-
books. 5611.

Committee on vocational counsel &
placement, Univ. of Mich. See Mich.
Univ. Com. on vocational counsel
& placement.

Commonwealth fund division of publi-

cations. Wickman (E. K.) Chil-

dren's behavior & teachers' attitudes.

13747.
Commonwealth of Mass. See Massa-

chusetts. Commonwealth.
Commonwealth of Pa. See Pa. Com-
monwealth.

Complete O. digest. Renewal 153.

Comprehensive Stand, diet, of the
Engl. lang. 453.

Compton (R. T.) Economic problems.
4504.

Compton-Rickett (Arthur) Gentle-

men of the jury. 4004.

Comstock (H. T. S.) Penelope's web.
9290.

Comstock ( Sarah ) Roads to the revo-
lution. 26.

Comstock pub. co. Trafton (G. H.)
Star guide. 5939.

Conant (J. B.) Organic chem. 6796.

Concannon (Helena) Garden of girls.

3410.

Concise Stand, diet, of the Engl. lang.

10669.

Concordia pub. house:
Sangster (M. E. M.) Happy schl.

days. 98.

Wind (G. L.) Rex amoris. 13539.

Condliffe (J. B.) Problems of the
Pacific. 4642.

Confederate States of America. Army.
Dept. of northern Va. True story of
Gen. order no. 9 (Gen. Lee's fare-

well address to the Army of north-
ern Va.) 10926.

Conference of teachers of internatl.

law. 3d, Washington, D. C, 1928.

Proceedings of the third Conference
of teachers of internatl. law. 13893.
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Conference on religion in universities,

colleges, & preparatory schls.,

Princeton, N. J., 1928. Religion in

the colleges. 5748.

Congdon (R. T.) :

Open door lang. series. 754, 1316,

79S5. 7986. 8093-8097.
Teachers' guide for the use of the
Open door lang. series. 8098.

Congress© geografieo italiano. 10th,

Milan. 1927. Atti del X Congresso
geografico italiano. 14208. 14209.

Congreve (William) Way of the
world. 4077.

Conkey (W. B.) co., Chicago. What a

bus. man should know about ptg. &
bookmaking. 2229.

Conklin (E. J.) Seed thoughts. 1041.

Conklin (E. P.) Middlesex Co. & its

people. 4078.

Conn (M. P.) See Phillips (Muriel)

Connecticut. Sup. ct. of errors. Cases.

2337, 12868.

Connelley (W. E.) :

Hist, of Kan., state & people.

6082.

Indian myths. 7766.

Conner (C. C.) Shorthand. 11315.

Conner (Sabra) On Sweetwater trail.

8859.

Conner (W. J.) Mechanics of labor
taught by Andrew Taylor Still.

12255.
Connington (J. J.) pseud. See Stew-

art (A. W.)
Connolly (Myles) Mr. Blue. 8018.

Connor (F. L.) Labor costs of constr.

8499.
Connor (G. A.) Thunderbolt. 5352.

Connor (J. H.) Stunts & features for
carnivals. 3861.

Connor (Ralph) pseud. See Gordon
(C. W.)

Connor (T. W.) Four burlesque mon-
ologues. 27

Conover (E. M.) Bldg. the house of
God. 9291.

Conover (Mrs. J. M.) See Conover
(N. M.)

Conover (Milton) Working manual
of original sources in Amer. govt.
10249.

Conover (N. M.) Poems. 11316.

Conover (R. G.) As true as sea ser-
pents. 14682.

Conquest (Joan) Eastern lover. 4175.
Conrad (A. Z.) Gospel for an age of

thought. 8179.

Conrad (Hans) Zwolf auserlesene
rundreisen durch die schonsten ge-
genden der Schweiz. 2655.

Conrad (Jessie) Conrad (Joseph)
Inheritors. Renewal 154.

Conrad (Joseph) :

Agent secret. 9522.

Frere- de-la-cote. 7915.

Inheritors. Renewal 154.

Letters from Joseph Conrad, 1895-
1924. 2982.

Letters [of] Joseph Conrad to

Richard Curie. 13074.

Nostromo. 5862.

Sieg. 5140.

Sisters. 7767.

Conrad (Harrison) Desert madness.
2877.

Consolidated bk. pubrs.. inc.

:

Croft (E. W.) "Dad," a treasure
story of the Caribbean Sea.

1255.

New world-wide cycl, 4431.

Contenau (Georges) Manuel d'arche-
ologie orientale. 5249.

Contet (F.) Queneday (R. A.) Nor-
manclie. Calvados. 12418.

Contributions to med. science. 566

Conty (H. A. de) Applications nou-
velles de la tole fine. 3635.

Converse (P. D.) Selling policies.

454.

Conway (Eustace) Anthony Munday
& other essays. 2436.

Conway (J. W.) Something of noth-
ing ; the greatest murder trial in lit.

231.

Conway (R. S.) Harvard lectures on
the Vergilian age. 9621.

Conway (W. L.) Nature in agric.

3209.

Cook (E. F.) Methodism & world
service. 1352.

Cook (F. A.) Whitehead's duplicate
auction bridge. 12544.

Cook (F. W.) Mass. voter. S758.

Cook (J. T.) N. Y. Ct. of appeals
repts. Renewal 604, 605.

Cook (M. C.) Ridpath (J. C.) Rid-
path's hist, of the world. Renewal
767-769.

Cook (T.) firm, pubrs., London. (1928.
Thos. Cook & son) Supreme travel-

adventure : around the world in the
" Franconia " 1929. 5464.

Cook (W. W.) Plotto; a new method
of plot suggestion for writers of
creative fiction. 567.

Cooke (B. W.) co.:

Chicago motor training corp.
Job-way auto wiring diagrs.
2111.

Cooke (L. L.) schl. of elec. Prac-
tical auto wiring diagrs. 5353
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Cooke (B. W.) co.—Continued.

Fashion institute, Chicago.
Clothes-making simplified. 7203-
7205.

Hat making simplified. 14154.

Pattern making simplified.

14155.

Cooke (G. M.) Fortunes of John
Hawk, a boy of old N. Y. 1871.

9397.
Cooke ( J. C.) See Conquest (Joan)
Cooke (J. D.) Minor Victorian poets.

2878.

Cooke (L. L.) schl. of elec. Practical
auto wiring diagrs. 5353.

Cooke (Shirley) Mottled marble
9089.

Cooley (H. R.) Plane trig. 9565.
Cooley (R. W.) Briefs on the law oi

insur. 232-234, 1042, 2437, 4176.

Coolidge (Dane) Gun-smoke. 2223.

Coolidge (P. B.) Songs from the last

West. 1563.
Coolidge-Rask (Marie) London after

midnight. 1146.

Coolus (Romain) Theatre complet.
6797.

Cooper (A. C.) Poems of youth. 1564.
Cooper (C. B.) Introd., notes, glos-

sary & teacher's helps in the bk.
entitled Shakespeare's tragedy of
Macbeth. 10139.

Cooper (C. R.) :

Golden bubble. 1252.

Sawdust & solitude. 5736.

Cooper (C. S.) Understanding Spain.
11317.

Cooper (F. T.) :

Little gold nugget. 8759.
Treasure of Carcassonne. 11257.

Cooper (Hazel) Corrective physical
educa. for groups. 6283.

Cooper (J. A.) Helpful lessons. 3521.
Cooper (J. C.) Red pioneers. 13139.

Cooper (James Fenimore) :

Gleanings in Europe. 10557.
Last of the Mohicans. 11130.
Pathfinder. 3411.
Pioneers. 3520.
Spy. 2983.

Cooper (James Fryer) Technique of
contraception. 7311.

Cooper (J. M.) Religion outlines for
colleges. 11430.

Cooper (K. S.) Cipher stories puzzle
bk. 2766.

Cooper (L. F.) Nutrition in health &
disease for nurses. 11318.

Cooper (L. U.) Good venture. 4391.

Cooper (Lane) :

Concordance of Boethius. 11131.
Bibliography of the Poetics of

Aristotle. 4707.

Cooper (M. L.) Seven psychological
portraits. 6507.

Cooper (Monte) Death near the river.

9523.
Cooper (P. F.) Tricks of women &

other Albanian tales. 11431.

Co-operative pub. co. Durham (W. F.)

Orim. laws of the state of Old.

2022.

Coops (H. L.) Play days. 6627.

Coordinating council on nature activi-

ties. Swengel (H. L.) Romance of
your birthstone. 14440.

Copeland (C. T.) Copeland's treasury
for booklovers. 1147.

Copeland (E. B.) Natural conduct.
12571.

Copeland (Lewis) co., inc.:

Carrington (Hereward) Bridge
simpLfied. 13072.

Cooper (K. S.) Cipher stories puz-
zle bk. 2766.

Karsner (David) Sixteen authors
to one. 12703.

Copenhagen. Kongelige bibliotek.

Mss. (Thottslce samling 291*) Kop-
enhagener chansonnier. 3636.

Copher (G. H.) Diseases of the gall

bladder & bile ducts. 4519.

Copley (Ward) pseud. See Carr
(M. E.)

Coplon (A. G.) Man alive! 11132.

Coppard (A. E.) Collected poems.
12047.

Copper (C. A.) Hill (R. T.) South-
ern Calif, geology & Los Angeles
earthquakes. 5168.

Coppet (Yvonne de) Exploits de
Bourricot. 1785.

Copy. 3102.

Corbett (E. F.) Walt; the good gray
poet speaks for himself. 1148.

Corbey (Lucille) pseud. See Cubellis

(L. B.)
Corbin (C. R.) Why news is news.

6239.

Corclav (Michel) Vie amoureuse de
Diderot. 13264.

Cordeal (Ernest) Railway shop ad-
ministration. 9939.

Cordier (Ferdinand) Chaudi£res et

condenseurs. 4708.

Corelli (Marie) :

Boy. Renewal 155.

Master-Christian. Renewal 156.

Cori (C. I.) See Cori (K. I.)

Cori (K. I.) Naturfreund am meeres-
strande. 14467.

Coriat (I. H.) Stammering; a psy-
choanalytic interpretation. 343.

Corliss (J. B.) jr. Peace versus pol-

itics. 10034.

Cornelius (C, O.) Hdbk. of the Amer.
wing. 1508.
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Cornell (J. 0. M.) Letters of William
Hoke Ramsaur. 11379.

Cornell (W. B.) Indus, organization

& manage ment. 10035.

Cornell univ. Paneth (Fritz) Radio-
elements as indicators, & other se-

lected top cs in organic chem. 2709.

Corning (W. D.) Yanks crusade.

S970.

Cornog (Jacjb) Introd. qualitative

anal. 1035S.
Cornwallis-West (G. F. M.) Life &

letters of Admiral Cornwallis. 1253.

Corporation manual co. Parker (J. S.)

Corp. manual. 1720.

Corporation trust co. Wallstein (L.

M.) Some legal quest, in relation

to investment trusts. 6156.

Corpus juris. 6901, 10250.

Corpus juris

:

Quick search manual. 13140.
1928 annot. to Corpus juris-Cyc

system. 568.

Corpus nummorum italicorum. 2438.

Cort (David) Once more, ye laurels.

10351.

Corthis (Andre) pseud. See Lecuyer
(A. H.)

Corti (E. C, conte) :

Maximilian & Charlotte of Mex-
ico. 3522.

Reign of the house of Rothschild.
11848.

Rise of the House of Rothschild.
5028.

Cortina (R. D. de la) Interprete, dic-

cionario Cortina no. 3. 7405.
Cortissoz (Royal) Architecture of
John Russell Pope. 6036.

Corwin (E. S.) President's removal
power under the Const. 1461.

Cory (David) :

Adventures of young Mother
Goose. 5141.

Little Jack Rabbit & the circus
elephant. 5142.

Coryell (N. G.) Evaluation of exten-
sive & intensive teaching of lit.

129.

Cosgriff (R. J.) Wastelands. 7454.

Cosmopolitan bk. corp.

:

Barton (Bruce) Man of Galilee.

11104.
Buffalo Child Long Lance, Siksika

chief. Long Lance. 8650.
Corti (E. C, conte) Reign of the
house of Rothschild. 11848.

Rise of the House of Roths-
child 5028.

Hunt (Frazier) Custer, the last

of the cavaliers. 10976.
Jerrold (Douglas) Quex. 2797.

Reilly (H. J.) America's part.

11253.
Squier (E> L.) Bride of the
sacred well. 4357.

Stoddard (T. L.) Story of youth.
9800.

Cosse (M. V.) Subnrban weekly.
12779.

Cossley-Batt (J. L. E.) Last of the
Calif, rangers. 13453.

Costa (Francois Savelli de) Sec Sa-
velli de Costa (Francois)

Coste (Charles) :

Psychologie du combat. 14589.
Psychologie social e de la guerre.

14590.

Costello (Jerry) Life of Al Smith.
13661.

Coster (A. V.) Love story of Adam
& Eve, & other episodes of primeval
life. 7406.

Costes (Dieudonne) Notre tour de la

terre. 11630.
Cote d'Azur. 14822.
Cotel (Ernst) Siemens-Martin-ofen.

1565.

Cotta-sche (J. G.) buchhandlung nach-
folger

:

Aquilin (Josef) Morgen, mittag
und abend. 5958.

Kircheisen (F. M.) Napoleon I.

3889.

Sudermann (Hermann) Frau des
Steffen Tromholt. 6455.

Purzelchen. 14335.
Winnig (August) Reich als re-

publik, 1918-1928. 14862.

Cotte (Gaston j Troubles fonctionnels
de l'appareil genital de la femme.
11532.

Cotter (Arundel) Gary I knew. 1149.

Cotton (E. H.) Charles W. Eliot's

talks to parents & young people.
9537.

Cotton (J. B.) Things is goin as
usule. 5029.

Coty (Frangois)
nisme. 5354.

Couch (Sir A. T. Quiller-)

ler-Couch (Sir A. T.)

Couch (J. N.) Gasteromycetes of the
eastern U. S. & Canada. 6236.

Coudert (F. R.) America speaks.
3631.

Coudray (Jules)

merce. 14683.
Coulange (Louis)
Coulon (Marcel)

4498.

Coulter (E. M.)

Contre le commu-

See Quil-

Elements de com-

Messe (La) 4177.
Raoul Ponchon.

College life in the
old South. 12048.

Coulter (J. M.) Morphology of sper-

matophytes. Renewal 157.
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Council of women for home missions:
Oxnam (G. B.) Youth & the new
America. 7433.

Shriver (W. P.) What next in

home missions. 4984.

Council on for. relations, inc. Polit-

ical hdbk. of the world. 3469.

Councilor (H. J.) Junior church.
682.

Countiss (Carolyn) :

Plat making simplified. 14154.

Pattern making simplified. 14155.

Counts (G. S.) Schl. & soc. in Chi-
cago. 11319.

Courant (Richard) Vorlesungen fiber

differential- und integralrechnung.
1043.

Courau (Robert) Distillation des
combustibles a basse temperature.
4819.

Courboin (Frangois) Histoire illus-

tree de la gravure en France. 1666.

Courcelle (Louis) Traite adniinistra-

tif des travaux publics. 4080, 5979.

Cournos (John) :

Fifteen finest short stories. 8658.
Modern Plutarch. 10140.

Cours d'hygiene. 7643.
Coursen (Dorothy) Fire of spring.

10449.
Coursey (O. W.) Dakota lit. 1566.
Courtenay (Mrs. A. M.) Bible stories

of the Old & New Testaments. 5069.

Courths (H. M.) :

Fraulein chef. 8659.
Verschleierte frau. 9827.

Courtines (Marcel) Lumiere, principe
du monde. 2879.

Coutiere (Henri) Monde vivant.
4291, 8374.

Coutlee (H. E. G.) Graves (H. E.)
Day dreams & true events in your
life & mine. 1476.

Cova (Felix) Atlas thoracoscopicon.
2547.

Covan (Jenny) Woman in flight.

5681.

Covarrubias (Miguel) Illus. in the bk.
entitled Adventures of an African
slaver. 7768.

Covello (Leonard) First bk. in Ital-

ian. 4392.
Cover (J. H.) Series of nine radio

talks on bus. 6182.
Cover (J. P.) Notes on Jurgen. 4820.
Covici (Pascal) pubr., inc.:

Bulliet (C. J.) Apples & madon-
nas. 122.

Carco (Francis) Perversity.
5857.

Clemens (S. L.) Adventures of
Thomas Jefferson Snodgrass.
5978.

Crofton (Algernon) Goat's hoof.
6083.

Ferber (N. J.) Sidewalks of N. Y.
38.

Follansbee (Eleanor) Heavenly
hist. 140.

Forrest (A. E.) Silent guests.
141.

Gourmont (Remy cle) Remy de
Gourmont, selections from all

of his works. 5993.
Hamilton (M. E.) Ultimate lover
& other poems. 476.

Huysmans (J. K.) Down stream
[A vau-1'eau] & other works.
55.

Jenkins (Oliver) Heavenly bod-
ies. 5892.

Krupp (Nahami) Tides to the
moon. 167.

Lewis (Allen) Illus. in the bk.
entitled The Satyricon of Pet-
ronius Arbiter. 3018.

McCowan (D. C.) Love & life.

5902.
McMuitrie (D. C.) Golden bk.

609.

March (J. M.) Wild party. 6351.
Moore (J. A. D.) Sweet singer

of Mich. 5910.

Petronius Arbiter. Satyricon of
Petronius Arbiter. 3044.

Pound (E. L.) Antheil & the
Treatise on harmony, with
suppl. notes. 292.

Procopius, of Caesarea. Secret
hist, of Procopius, 189.

Sade (D. A. F., comte, called mar-
quis de) Dialogue between a
priest and a dying man. 196.

Smith (P. J.) Key to the Ulys-
ses of James Joyce. 102.

Stein (K. M.) Gemixte pickles.

648.

Stone (L. A.) Story of phalli-

cism. 206.

Villon (Frangois) Ballade which
Villon made at the request of
his mother for a prayer to Our
Lady. 3602.

Wilbur (Susan) Introd., notes &
index in the bk. entitled The
Satyricon of Petronius Arbiter.
3072.

Covici, Friede, inc.

:

Aldington (Richard) Collected
poems. 12552.

Bosschere (Jean de) Marthe &
the madman. 12565.

Bulliet (C. J.) Venus Castina.
14580.

Johnson (E. D.) Murder. 11352.

Lazar, pseud. Ghost epigrams of

Oscar Wilde. 10594.
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Lewis (Wvudham) Childermass.
104S7.

Louys (Pierre) Psyche. 10597.

March (J. M.) Set-up. 12607.

Snow (R. H.) Thomas Lovell
Beddoes, eccentric & poet.

12630.
Soulie (C. G.) Passion of Yang

Kwei-fei. 14074.

Villon (Francois) Complete
works of Frangois Villon. 10634.

Whittemore (C. W.) Pipe down

—

sailor. 11085.
Young (F. H.) Adv. layout.

13241.
Cowan (H. E.) Commercial law by

cases. 12150.

Cowan (J. F.) New youth evangel-
ism. 3103.

Cowan (M. I.) Sea of lilies, & other
poems. 6798.

Coward-McCann, inc.

:

Bierstadt (E. H.) Curious trials

& criminal cases, from Socrates
to Scopes. 9172.

Brody (Alter) Lamentations.
9931.

Cleland (H. F.) Our prehistoric
ancestors. 9287.

Colbourne (M. D.) Unemploy-
ment or war. 8657.

Crane (N. C. R.) Venus invisible,

& other poems. 9622.

Daniel (Hawthorne) Seal of the
White Buddha. 8974.

Flanagan (H. F.) Shifting scenes
of the modern European theatre.

12785.

Gag (Wanda) Millions of cats.

8987.

Herbst (Josephine) Nothing is

sacred. 9964.

Kallen (H. M.) Freedom in the
modern world. 10279.

Kantor (MacKinlay) Diversey.
7794.

Klemin (Alexander) If you want
to fly. 13292.

Lewis (D. B. W.) Frangois Vil-

lon. 9012.

Littell (Philip) This way out.

9220.
Lucas-Dubreton (Jean) Fourth

musketeer; the life of Alexan-
der Dumas. 11668.

McCulloch (J. H.) Splendid rene-
gade. 8340.

Moore (A. C.) Three owls. 13039.
Neumann (Daisy) Timothy trav-

el? from, the Mediterranean to

rhe North Sea. 10297.
Rosenfelcl (Paul) Bv way of art.

11803.
Strong (A. L.) China's millions.

11390.

Tietjens (E. H.) Boy of the des-
ert. 11601.

Wasson (Mildred) Churchill st.

12230.
Wharton (J. B.) Squad. 9490.
Wilder (T. N.) Angel that trou-

bled the waters, & other plays.

11710.
Williams (G. L. M.) Understand-

ing India. 10893.
Williamson (T. R.) Stride of man.

12233.
Woollcott (Alexander) Two gen-

tlemen & a lady. 11296.

Cowdroy (J. A.) Mask. 5863.

Cowdry (E. V.) Special cytology.
3412.

Cowgill (F. B.) Jesus the patriot.

925.

Cowing (G. C.) So this is Paris, &
London, too. 6397.

Cowles (F. A.) Seven hundred sand-
wiches. 9732.

Cowles (II. L.) Lesson in squash
racquets. 13454.

Cowles (J. A. B.) Old blazing. 5250.
Cowley (H. R. C. W., 1st earl) Paris
embassy during the second empire.
14100.

Cowley (Malcolm) :

Catherine Paris. 5341.

Complete rev., ed. & introd. in the
bk. entitled Adventures of an
African slaver. 7769.

Cowley (Ramsev) Gift supreme.
13075.

Cox (A. B.) Silk stocking murders.
7644, 10141.

Cox (Coleman) Straight talk from
Coleman Cox. 4709.

Cox (E. E.) Mists that blind. 5143.
Cox (Erie) Out of the silence. 9940.
Cox (G. G.) Out of the shadows.
455

Cox (J. F.) Alfalfa. 12256.
Cox (Lewis) pseud. See Cox (E. E.)
Cox (Sidney) Teaching of Engl.;
avowals & ventures. 2338.

Coxon (M. H.) :

Ladder of folly. 13894.
Seven lovers, & other stories. 456.

Coyecque (Marcel) Nociones de rae-

teorologia general y nautiea con ele-

mentos de oceanografia. 12467.

Coyle (G. L.) :

Jobs & marriage? 8500.
Present trends in the clerical oc-

cupations. 10927.
Coze (Paul) Moeurs et histoire des

Indiens peaux-rouges. 12538.

Cozzani (Ettore) :

Regno perduto. 14468.
Siepe di smeraldo. 3637.

Tozzens (J. G.) Cock pit. 9398.
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Cozzo (Giuseppe) Ingegneria romana.
3964.

Craddock (E.G.) See Carfrae (Eliza-

beth)
Cramer (Hans) Beschreibender text

zu Der menschliche korper. 2656.

Craemer (Hermann) Elastisch dreh-
bar gestutzte durclilaufbalken. 3312.

Grafton (Allen) :

Acting. 6799.

Self expression through the spoken
word. 2767.

Craig (D. R.) Series of nine radio
talks on bus. 6182.

Craig (G. S.) Certain techniques used
in developing a course of study in
science for the Horace Mann elem.
schl. 1044.

Craig (H. S.) Salem Co. (N. J.) mar-
riage records. 12869.

Craig (J. B.) Bible study for Bible
students. 8971.

Craig (J. E.) Holy Bible in freemas-
onry. 14591.

Craig (W. N.) Lilies & their culture
in N. A. 2548.

Craighead (Dorothy) Bits of drift-

wood. 13364.
Craigue (W. H.) Prins. of valuation.

6763.

Craik (D. M. M.) Little lame prince.

5749.

Craik (W. W.) Positive outcome of
philos. 10152.

Craine (E. J.) :

David, the incorrigible. 11432.
Mystery of Seven gables. 7149.

Crake (A. D.) Edwy the Fair. 14013.
Cram (Mildred) Scotch Valley. 3413.
Cramer (L. H.) Grundlagen der pho-
to g r a p h ischen negativverfahren.
2339.

Cramer (Ruth) And all mv life.

6237.

Cramer printing & pub. co. White
(Joseph) Bridges of Pittsburgh.
14447.

Crampton (C. W.) Dailv health
builder. 10251.

Crandall (C. W.) Treatise on the
practice in actions at law in the
Circuit cts. & Sup. ct. of Fla. 9292.

Crandell (H. H.) Little white cotton.
9090.

Crane (Frank) :

Everyday wisdom. 5612.
Ten commandments applied to
modern behavior. 10670.

Crane (J. A.) Cases on damages.
6238.

Crane (Leo) Desert drums. 10450.
Crane (N. C. R.) Venus invisible, &

other poems. 9622.

Crane (Ross) Interior decoration.
12992.

Crane (Stephen) Wounds in the rain.

Renewal 158.

Crane (W. G.) Models & values.
12921.

Crannell (W. P.) Practical estimat-
ing for painters & decorators. 11133.

Cranz (C. J.) Lehrbuch der ballistik.

2439.

Cravath (P. D.) :

Notes on the cruise of Warrior in
the Far East, 1927. 683.

Whitehouse (V. B.) Cruise of
Warrior in the eastern Mediter-
ranean, 1926. 2522.

Craven (P. M. A. A. F. de L.) :

Mujer que supo perdonar. 7455.
Nina que dio una flor. 7456.

Crawford (B. M.) Crawford (F. M.)
In the palace of the king. Renewal
159.

Crawford (C. C.) :

Technique of research in educa.
6951.

Technique of study. 1786.

Crawford (C. M.) Crawford (F. M.)
In the palace of the king. Renewal
159.

Crawford (F. M.) 1854-1909. In the
palace of the king. Renewal 159.

Crawford (F. M.) 1894- Survey of
nitrocellulose lacquer. 11118.

Crawford (J. P. W.) Abencerrajes.
7312.

Crawford (J. R.) What to read in
Engl. lit. 9524.

Crawford (N. A.) Man of learning.
1787.

Crawford (S. L.) Interpretation of
cider vinegar analyses. 10036.

Crawford (T. D.) Cumulative Ark!
digest. 13076.

Crawley (E. S.) Analytic geom.
1667.

Crawshay-Williams (Eliot) Booby
trap. 3638.

Creagan (L. F.) Seventh vote. 2440.
Creager (H. L.) Beginners' Hebrew
gram. 235.

Cream of wheat co., Minneapolis.
Brief summary of the prins. of nutri-
tion. 8591.

Crecraft (E. W.) Govt. & bus. 1353.
Credner (Wilhelm) Landschaft und

wirtschaft in Schweden. 8180.
Creek (H. L.) Lit. of bus. 4766.
Creel (George) Sam Houston, colos-

sus in buckskin. 2880.
Creelman (G. W.) Algebra review

exercises. 4591.
Crelghton (H. J. M.) Prins. & appli-

cations of electrochemistry. 4821.
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Creller (C. J.) Golden shield of

Pythian knighthood. 13711.
Cremasclii (Luigi) Alessandro Volta.

10810.
Creinieux (Benjamin) Henri IV;

Vetir ceux qui sont nus. 8075.
Cremouese (Paolo) Lattes (Dante)

Sionismo. 14297.
Crenshaw (B. H.) Teachers' key to

plane geom. 12678.

Ores (G.) & cie., Editions:
France (Anatole) Itineraire de

Paris a Buenos-Ayres. 6516.
Gros (G. J.) Parfum d'aventure.

13161.
Nabonne (Bernard) Mai'tena.

2486.
Norinand (Suzanne) Cinq fem-
mes sur une galere. 2490.

Maison de laideur et de
lesine. 14237.

Cres (G. C.) Brandenburg (A. J.)

Coup-de-Pif. 8751.

Crespi (Juan) Fray Juan Crespi,
missionary explorer on the Pacific

coast, 1769-1774. 1567.
Crespigny (R. K. Champion de) See
Champion de Crespigny (R. K.)

Crespo (J. D.) Geografia de Panama.
10142.

Cressey (C. S.) Bookkeeping applied
to management. 11433.

Cressey (G. B.) Ind. sand dunes &
shore lines of the Lake Mich, basin.
6699.

Crew (F. H.) Adventures of Toby
Spaniel. 10365.

Crew (H. C.) Trojan boy. 8122.
Crew (Henry) :

Elem. of physics. Renewal 160.

Rise of modern physics. 1254.

Crewe-Jones (Flqrence) :

Blind circle. 9993.
Little sister. 6544.

Creyssel (J.) Precis d'anatomie
medico-chirurgicale. 8911.

Cribb (W. H.) Life of Christ. 14684.
Crichfield (W. H.) Course of study,

Dept. of physical educa. 11501.
Crichton (K. S.) Law & order, ltd.

9733.
Crile (G. W.) Problems in surgery.

11134.
Cripple Creek mines bur., inc. Newton

(H. J.) Yellow gold of Cripple
Creek. 4747.

Criscuolo (Luigi) Montenegro's right

to live. 12049.
Crispin (C. M.) Bechtel (J. H.)
Things worth knowing. Renewal 76.

Crispus (C. Sallustius) See Sallus-

tius Crispus (Caius)
Critchfield & co. New market anal, by

counties. 11434.

Criteuil (Jean de) Roman d'un
pretre. 1885.

Critic & guide co. Robinson (W. J.)
Fewer & better babies ; birth control.
12004.

Crittenden (A. R.) Readings in
Roman law. 12151.

Crobaugh (C. J.) Casualty insur.
1150.

Crocker (P. H.) World's panacea.
6654.

Crockett (R. M.) :

Crockett (S. R.) Cinderella. Re-
newal 161.

Firebrand. Renewal 162, 163.
Joan of the sword hand. Re-

newal 164.

Crockett (S. R.) :

Cinderella. Renewal 161.

Firebrand. Renewal 162, 163.

Joan of the sword hand. Renewal
164.

Crockett (W. D.) Satchel guide to
Europe. 1955.

Crockett (W. H.) Lakes of Vt. 9267.

Croft (E. W.) "Dad", a treasure
story of the Caribbean Sea. 1255.

Crofton (Algernon) Goat's hoof.

6083.
Crofts (F. S.) & co., inc.:

Barton (F. B.) French review
gram. & composition. 4696.

Benns (F. L.) Irish question,
1912-1914. 4698.

Bowden (Witt) Indus, revolu-
tion. 8750.

Brigance (W. N.) Classified

speech models of eighteen forms
of public address. 5852.

Campbell (O. J.) Great Engl.
poets. 5601.

Crafton (Allen) Acting. 6799.

Crawley (E. S.) Analytic geom.
1667.

Crusades
2768.

Ebner von
freifrau)

& other hist, essays.

Eschenbach (Marie,
Kapitalistinnen und

zwei andere novellen. 10564.

Faust (A. B.) New title page;
preface ; a few corrections in the

introd. ; the notes ; the entire

• supplementary bibliography ; the
entire vocabulary, in the bk'. en-

titled Heine's prose. 10567.

Fleissner (O. S.) Deutsches liter-

atur-lesebuch. 11953.

Gates (C. E.) Editing, with in-

trod., notes, exercises & vocabu-
lary in the bk. entitled Die kap-
italistinnen und zwei andere
novellen. 10574.

Haines (B. H. M.) Const, of the

U. S. 8782.
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Crofts (F. S.) & co., inc.—Continued.

Heine (Heinrich) Heine's prose.

10583.
Hyma (Albert) Luther's theo-

logical development from Erfurt
to Augsburg. 4530.

Short hist, of Europe, 1500-
1815. 10275.

Mohme (E. T.) Preface, introd.,

fragen, notes, vocabulary in the
bk. entitled Helden des alltags.

14831.
Palm (F. C.) Establishment of
French absolutism (1574-1610)
8910.

Schevill (Ferdinand) First cent.

of Italian humanism. 12837.

Se Boyar (G. E.) Readings in

European lit. 11268.
Stephenson (G. T.) Wills. 13633.
Zahn (Ernst) Helden des alltags.

14867.

Crofts (F. W.) :

Cask. 10928.

Sea mystery. 7770.

Croidys (Pierre de) Ouragan (L')

11734.
Crompton (Richinal) pseud. See Lam-
burn (R. C.)

Cromwell (Otelia) Thomas Heywood.
10671.

Cronin (Bernard) :

Dragonfly. 8860.
Treasure of the tropics. 11631.

Crook (T. C.) Simplified mechanical
drawing. 7407.

Crosby (H. L.) Introd. to Greek.
11135.

Crosby (I. B.) Boston through the
ages. 2657.

Crosby (L. A.) Oxford of today. 236.

Crosby (W. F.) Motor boat hdbk.
2549.

Crosman (R. L.) Law of newspapers.
2531.

Cross (A. L.) Eighteenth cent, docu-
ments relating to the royal forests,

the sheriffs & smuggling. 4742.
Cross (E. B.) Hebrew family. 2340.

Cross (L. M.) :

What a man of forty-five ought to
know. 7489.

What a woman of forty-five ought
to know. 7855.

What a young boy ought to know.
7440.

What a young girl ought to know.
7445.

What a young husband ought to
know. 7441.

What a young wife ought to know.
7458.

Cross (M. C.) Types of bus. enter-
prise, structure & control. 7313.

Cross (Roy) Hdbk. of petroleum, as-

phalt & natural gas. 10037.

Cross (W. L.) Modern Engl, novel.

9623.
Crosse (F. W.) Redemption of Tycho
Brahe. 5454.

Crossland (F. B.) Tobacco habit; its

effect & cure. 10929.
Crothers (H. Baker-) See Baker-

Cro'thers (Hayes)
Crothers (L. M.) Crothers (S. M.)
Thought broker. 9185.

Crothers (S. M.) :

Prayers. 3523.

Thought broker. 9185.

Crouse (N. M.) In quest of the west-
ern ocean. 1568.

Crowder (William) Naturalist at the
seashore. 12152.

Crowell (G. N.) :

Silver in the sun. 3313.

White fire. 4292.

Crowell (T. Y.) co.

:

Clark (Imogen) Old days & old
ways, 9619.

Grafton (Allen) Self expression
through the spoken word. 2767.

Dole (N. H.) Life of Rudyard
Kipling in the bk. entitled The
poems of Rudyard Kipling.
8504.

Dresser (H. W.) Hist, of modern
philos. 1048.

Farmer (L. H.) Bk. of famous
rulers. 7320.

Fraser (C. C.) Heroes of the
air. 41, 10045.

Story of eng. in America.
10820.

Gordon (H. K.) Sally of Show
alley. 1269.

Jennings (W. W.) Introd. to
Amer. economic hist. 1171.

Jordan (R. H.) Extra-classroom
activities in elem. & secondary
schls, 9002.

Kipling (Rudyard) Poems of

Rudyard Kipling. 8532.
Macdonald (A. F.) Fed. aid.

1394.

McSpadden (J. W.) Indian he-
roes. 9981.

Moran (T. F.) Amer. presidents.

2595.
Morgan (G.J.) Salvage all. 1942.
O'Leary (R. D.) Essay. 744.

Essay writing. 620.

Robinson (C. E.) England. 6880.
Sabin (E. L.) " Old " Jim Bridger
on the Moccasin trail. 9034.

Seitz (D. 0.) "Also rans." 2401.
Sims (N. L.) Elem. of rural so-

cio!. 3276.
Smith (M. S. C.) Story of Na-

poleon. 8922.
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Spyri (J. H.) Castle wonderful
(Mazli) 7488.

Stevens (H. B.) Tolstoy. 8298.
Tolstoi (L. N., graf) Complete
works of Lyof N. Tolstoi'. 3062-
3064.

Wagner (Elby) Partners three.

1118.

Webster (H. H.) Famous seamen
of America. 10116.

Weseen (M. H.) Crowell's dic-

tionary of Engl, grammar &
hdbk. of Amer. usage. 2521.

Williams (E. T.) China, yester-

day & to-day. 5828.
Willis (E. P.) Bronze turkey.

2305.

Crownfield (Gertrude) Feast of Noel.
8972.

Crowther (Samuel) Presidency vs.

Hoover. 6902.
Croxton (F. E.) Exercises in statis-

tical methods. 8756.

Croy (Homer) Caught! 6183.

Croy (M. B. S.) How women can
make money. 13563.

Crozier (B. B.) Smiley's haven. 2341.

Crozier (W. P.) Letters of Pontius
Pilate. 4178, 9624.

Cruchet (Rene) Transfusion du sang
de Fanimal a l'homme. 8181.

Criiwell (W.) Flottmann aktiengesell-

schaft, Heme. Richtlinien fur sach-
gemasses gesteinbohren. 13668.

Crum (J. H.) Crumazone method of
intensive poultry culture. 2881.

Crump (Irving) Boys' bk. of Coast
guards. 13365.

Crump (R. E.) Corres. & class ex-
tension work in Okl. 13564.

Crumpton (C. E.) Junior high schl.

Engl. 3414, 4610, 5355.
Cruppi (Jean) Pere Ange, due de

Joyeuse, marechal de France et

capucin. 13712.
Crusades & other hist, essays. 2768.
Cruz (J. Lopez) See Lopez Cruz

( Joaquin

)

Cubberley (H. J.) Field hockey ana-
lyzed for instructor & player. 7200.

Cubellis (L. B.) :

Count Vurenscki. 1354.
Popular novels. 6333.

Cudahy (John) Mananaland. 12257.
Cuel (George Andre-) See Andre-

Cuel (George)
Cullen (C. E.) Outlines of the law

of bailments & carriers. 698.

Cullen (T. S.) Cancer of the uterus.
Renewal 165.

Cullum (Ridgwell) Mystery of the
barren lands. 8592.

Cumberland (Marten) How to write
serial fiction. 5893.

Cummins (A. M.) Suppl. to all prac-
tice acts in the Mich, compiled laws
of 1915 & to Cummins & Beecher's
Mich. Judicature & other practice
acts, 7916.

Cummins (G. D.) Scripts of Cleophas.
3862, 7247.

Cummins (John) Voyage to the South
Seas in his Majesty's ship the Wager
in the years 1740-1741. 1662.

Cumulative suppl. to the Miss, digest,
annot. 13833, 13834.

Cunliffe (J. W.) Columbia univ.
course in lit. 11424-11429.

Cunningham (J. H.) Urology. 4971.

Cunow (Heinrich) :

Allgemeine wirtschaftsgeschichte.
4611.

Technik und wirtschaft des euro-
paischen urmensehen. 3745.

Cupples & Leon co.

:

Baker (W. F.) Boy ranchers in
Death Valley. 6378.

Barton (M. H.) Hazel Hood's
strange discovery. 6693.

Little Miss Sunshine. 6489.
Two girls & a mystery. 6490.

Chadwick (Lester) Baseball Joe,
pitching wizard. 6392.

Emerson (A. B.) Betty Gordon
on the campus. 6403.

Ruth Fielding at Cameron
hall. 6404.

Garis (H. R.) Curlytops grow-
ing up. 6410.

Malot (H. H.) Little sister. 6544.

Rockwood (Roy) pseud. Bomba,
the jungle boy on Terror trail.

6561.

Rowe (J. G.) Lightship pirates.

6565.

Secrets of the golden idol.

6566.

Thompson (Ames) Adventure
boys & the temple of rubies.

6578.

Wheeler (J. D.) Billie Bradley
at Treasure Cove. 8467.

Curchod (Adrien) Schemas et regies

pratiques de bobinage des machines
electriques. 2516.

Curie (R. H. P.) See Curie (Rich-
ard)

Curie (Richard) :

Last twelve yrs. of Joseph Con-
rad. 10811, 11533.

Letters [of] Joseph Conrad to

Richard Curie. 13074.

One & the other. 9828, 10143.

Curnonsky, pseud. See Sailland (M.
E.)

Curran (C. D.) Pegasus remounts.
13366.
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Curran (G. E.) Poems of G. B. Cur-
ran. 5465.

Current digest (American digest sys-

tem) See American digest.

Currier (A. L.) Candle light. 13455.

Curry (E. N.) Petite Pauline. 5466.

Curry (R. A.) Bahamian lore. 13565.

Curschmann (Hans) Endokrine
krankheiten. 8313.

Curtis (A. T.) :

Little maid of N. H. 10451.
Yankee girl at Lookout Mt. 7150.

Curtis (E. S.) North Amer. Indian.
2441-2443.

Curtis (Elizabeth) Little people of

the hills. 9730.

Curtis (Elroy) Curtis (W. E.) Be-
tween the Andes & the ocean. Re-
newal 166.

Curtis (Kent) :

Drumbeaters Island. 8182.

Tired captains. 795.

Curtis (R. E.) Economics. 8973.
Curtis (T. A.) Merrill lit. readers

for upper grades. 14049-14052.
Curtis (W. E.) Between the Andes
& the ocean. Renewal 166.

Curtiss (D. R.) High schl. trig. 3639.
Curtiss (F. H.) Truth about evolu-

tion & the Bible. 7851.

Curtiss (H. A.) Truth about evolu-
tion & the Bible. 7851.

Curtiss (J. D.) Majesty of man.
14685.

Curtiss press

:

Barker (L. N.) Flames of desire.

1446.

Wings of fate. 13444.
Clamp (H. M.) Beauty mask.

12148.
Lawrence (M. H.) Fine feathers.

5063.

Curtius (E. R.) Marcel Proust. 9734.
Curwood (J. O.) Plains of Abraham.

6240.
Cury (M. Peron-) See Peron-Cury

(Marie)
Gushing (A. W.) Walker (Williston)

Reformation. Renewal 921.
Gushing (H. W.) Consecratio medici,
& other papers. 12468.

Cushing (L. S.) Cushing's Manual of
parliamentary practice. 13265.

Cushny (A. R.) Text-bk. of pharma-
cology & therapeutics. 5467.

Cuthrell (F. B.) :

Alimony. 9399.
Betty. 9400.
Rosalie's career. 1045.

Cutler (A. T.) Problem economics.
9975.

Cuyahoga Co. bar assn. Anderson (D.*
F.) Questions & answers on the
law of negligence. 2530.

Cuyas (Arturo) :

Appleton's new Engl.-Spanish &
Spanish-Engl. diet. 6800.

Diccionario frances-espanol. 2769.
Diccionario ingles-espanol. 2770.

Cuzzort (Belva) :

Essentials of physiology, hygiene
& sanitation. 12326.

Health & health practices. 12258.
Health lessons. 12259.
Primer of personal hygiene. 12327.

Cyclopedia of Amer. biog. 7852.
Cyclopedia of law & procedure. Re-
newal 167-169.

Cyclopedia of law & procedure. 1928
annot. to Cycl. of law & procedure.
684.

Cys (Eric de) Andante de la sym-
phonie. 10352,

Czarnomska (Elizabeth) Authentic
lit. of Israel. 8861.

Czech hist, club of Neb. Rosicka

(Ruzena) Dejiny Cechu v Ne-
brasce. 7375.

D'Acierno (P. A.) Juvenilia. 1668.

Daubler (Theodor) :

Africana. 9186.
Bestrickungen. 4079.

Daggett (Stuart) Prins. of inland
transportation. 7000.

Daggett (W. P.) Spoken word course.

9625.
Dahl (Basil) pseud. See Bovshover

(Joseph)
Dahl (Friedrich) Tierwelt Deutsch-

lands und der angrenzenden meere-
steile nach ihren merkmalen und
nach ihrer lebensweise. 7001, 8760,

9091, 9735, 14210. 14264.

Dahl (J. O.) Kitchen management,
construction, planning, administra-
tion. 6903.

Dahl (Maria) Tierwelt Deutschlands
und der angrenzenden meeresteile.

8760.
Dahl (O. G. C.) Elec. circuits, 8761.
Dahl (Odd) Med muldyr og kano
gjennem tropisk Sydamerika. 1482.

Dahl (Va^borg) :

To komtesser. 14469.
Vinter og vaar, 10930.

Dahlsgaard (Marius) :

B0rnene fra Strandbjerg. 5144.

Morsingboers bedrifter. 5251.

Umulig. 5356.
Daiell (H. L.) First aid & med. ser.

in indus. 237.

Dainserfield (Foxhall) :

House across the way. 457.

That gay nineties murder. 4612.

Wilderness house. 7248.

Dakers (A. H.) Circumstantial evi-

dence. 9829.
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Dalbanne (Claude) AEsopus. Sub-
tiles fables d'Esope. 1652.

Dalby (Henri) Pleine terre. 13713.
Daleiden (J. P.) co. Clarke (J. P.)

Crown of jewels for the Little sec-

retary of Jesus. 2335.
D'Ales (Adhemar) See Ales (Adhe-
mar d')

Dallas (A. K.) What remains of the
O. T. & other essays. 2673, 4834.

Dallas (E. J. M.) Human heart
throbs. 5030.

Dalley (J. B.) No armour. 4293.
Dal seme (Rene) Vie de Beaumar-

chais. 7645.
Daly (C. J.) Man in the shadows.

0401.

Daly (C. P.) Aboard the ship Fran-
conia. 5031.

Damaschke (A. W. F.) Aus meinem
leben. 7917.

Dame (A. K.) Law of probate & ad-
ministration for Neb., including
guardianship & adoption of children.

238.
,

Darner (Waldemar) Last des schwei-
gens. 6084.

Damian (F. V.) Franz Sehuberts
liederkreis, Die schone mtillerin.

13662.
Damiani (Saint Pietro) See Pietro
Damiani (Saint)

Damon (E. M.) Bond (Elias) Fa-
ther Bond of Kohala. 5241.

Damon (S. R.) Food infections &
food intoxications. 1151.

Dana (C. L.) Peaks of med. hist.

344.

Dana (Gorham) Indus, fire hazards
& an encvcl. of hazardous materials.
5750.

Dana (H. E.) New Testament world.
12679.

Dane (Clemence) pseud. See Ashton
(Winifred)

Danemarie (Jeanne) pseud. See Po-
net (M. B.)

Danford (H. E.) Trail of the Gray
Dragoon. 13141.

Dangel (E. M.) Notes on real estate
brokers in Mass. 685.

Danguin (J.) Perilla (F.) Mont
Athos. 7059.

Daniel (Hawthorne) :

Clipper ship. 13495.
Red rose of Dunmore. 9626.

Seal of the White Buddha. 8974.
Daniel (J. F.) Elasmobranch fishes.

5357.
Danieli (Giovanni) How to find the

latitude & the longitude at any time
with only one observation on the
compass. 8501.

Daniels (A. M.) Steam & hot water
heating. 13835, 14686.

Daniels (Farrington) Mathematical
preparation for physical chem.
1152.

Danielson (F. H.) See Hurst (Fan-
nie)

Danjou (Henri) Place Maubert (dans
les bas-fonds de Paris) 10252.

Dann (M. L.) Teachers' manual to
accompany World hist, in the mak-
ing & World hist, to-day. 725.

Danneel (Heinrich) Quantitative
analyse durch elektrolyse. 5977.

Dannreuther (W. T.) Urinary anal.

& diagnosis. 5503.

Dante Alighieri

:

Divina commedia. Inferno.
14470-14485.

Inferno. 9830.
My favourite passage from Dante.

13266.

Dante soc, Cambridge, Mass. Forty-
fifth & forty-sixth annual repts. of
the Dante soc. 9941.

Danton (G. H.) Germany, ten years
after. 2342.

Danton (G. J.) Speeches of Georges
Jacques Danton. 3415.

Darby (A. C.) Skip-come-a-Lou.
8975.

Darby (F. M.) Jack & Susan stories.

9187.
Darby (W. D.) Story of the chain

store. 10452.
D'Arcy (M. C.) Christ, priest & re-

deemer. 5864, 8762.

Dare (Alan) pseud. See Goodchild
(George)

Dariaux (A.) Atlas de radiographic
osseuse. 10699.

Darier (Jean) Precis de dermatol-
ogie. 10144.

Dario (Ruben) Selections from the
prose & poetry of Ruben Dario.
9092.

Dark (Sidney) :

Five deans. 5865, 8763.

Twelve bad men. 6241, 10559.

Darling (E. B.) Break-up. 2984.

Darling (S. B.) You & the law.
10560.

Darmois (Georges) Statistique math-
ematique. 5145.

Darnton (M. C.) Fourth musketeer;
the life of Alexander Dumas.
11668.

Darr (V. C.) Children's prayers.
2882.

Darrow (F. L.) St. Nicholas bk. of
science. 10672.

Darrow (Jane) Figured flame. 9093.
Darter (F. M.) Time of the end.

10038.
Dartey (Leo) Au lac d'amour. 7646.
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Dartmouth press, inc. Schwartz
(George) Illus. operative surgery
for students & practitioners. 997.

Dartnell corp. Waclsworth (R. K.)
Hdbk. on mail order selling & mer-
chandising. 7492.

Darwin (Leonard) Spencer (Herbert)
Various fragments. Renewal 848.

Dasent (A. I.) Private life of

Charles the Second. 345.

Dashiell (B. J.) Dashiell family rec-

ords. 9736.

Dashiell (J. F.) Fundamentals of ob-

jective psychol. 8660.

Dashwood (E. M.) See De La Pas-
ture (E. E. M.)

Daskam (J. D.) See Bacon (J. D. D.)
Dates (H. B.) Illuminating eng.

1780.

Daubrive (Marc) Cite luxurieuse.
7509.

Daudet (Alphonse) Tartarin de Ta-
rascon. 8019.

Daudet (L. A.) :

Horreurs de la guerre. 12993.
Melancholia. 12994.
Napus, fleau de l'an 2227. 5146.
Ronde de nuit. 9627.
Stupid xixtk

cent. 4294.
Daudt (Walter) Bau von iiberlager-

ungseinpfangern. 14791.
Daugherty (James) Illus. in the bk.

entitled Knickerbocker's Hist, of
N. Y. 12870.

Daughters (M. R.) Fruit pectin.

11487.

Daughters of founders & patriots of
America. Natl', soc.

:

Daughters of founders & patriots
of America. Lineage bk. 6595.

Lineage bk. 4922.

Daughters of the Amer. revolution.
Ind. Francis Vigo chapter, Vin-
cennes. Harrison mansion. 5252.

D'Aulnoy (M. C. J. de B., comtesse)
See Aulnoy (M. C. J. de B., com^
tesse d')

Daumas (Georges) Dictionnaire ju-
ridique anglais-frangais et frangais-
anglais. 11741.

Dauzat (Albert) Rhone des Alpes a
la mer. 11534.

Davenport (C. B.) :

Introd. to zool. Renewal 170.
Zoology. Renewal 171.

Davenport (D. B.) Honest-to-good-
ness friends & poems. 7918.

Davenport (E. D.) Kelly (E. M.)
Chronicle of a happy woman, Emily
Andrews Davison, 1840-1925. 13395.

Davenport (G. C.) Introd. to zool.
Renewal 170.

Daves (J. C.) secretary gen. Soc. of
the Cincinnati. Proceedings. 3825.

Judgment

Prisonnier

day.Davey (Norman)
9188, 10353.

David (Andre)
10425.

David (Jeanne Maxime-) See Max-
ime-David (Jeanne)

David (K.) pseud. See Robertson
(A. A.)

David (Verlag) Caspary (Adolf)
Maschinenutopie. 13452.

Davidson (A. A.) Eilean More. 6753.

Davidson (F. J. A.) Palacio Valdes
(Armando) Jose. Renewal 668.

Davidson (M. M.) Pin dust. 13142.
Davies (B. N. Langdon-) See Lang-
don-Davies (B. N.)

Davies (J. Langdon-) See Langdon-
Davies (John)

Davies (M. C.) Penny show. 2343.

Davies (O..B.) See Bowen (01wen)
Davies (Rhys) Withered root. 4179.
Davies (T. H.) Gospel of the living

Jesus. 12469.

Davignon (Henri) Vieux Bon Dieu.
5980.

Davis (B. M.) Davis (R. H.) With
both armies in South Africa. Re-
newal 174.

Davis (C. O. C.) Belle of Loveland
River. 10453.

Davis (E. B.) Davis (G. B.) Elem.
of internatl. law. Renewal 172.

Davis (E. E.) Smouldering dusk.
12572.

Davis (E. H.) Giant killer. 10354.
Davis (E. L.) First course in latin.

2771.
Davis (E. N.) Browsing in Vt. clover.

12995.
Davis (E. V.) Magic fiddle, & what it

brought to Marie. 9942,

Davis (F. A.) co.

:

Balyeat (R. M.) Hay-fever &
asthma. 5741.

Bassler (Anrhony) Diseases of

the intestines. 112.

Blum (Sanford) Practical die-

tetics for adults & children in
health & disease. 2645.

Bram (Israel) Goiter prevention
& thyroid protection. 8647.

Cemach (A. J.) Surgical diag-
nosis in tabular outline. 8654.

Ellis (Havelock) Eonism & other
supplementary studies. 3214.

Fischer (Louis) Diseases of in-

fancy & childhood. 5988.
Fitch (W. E.) New pocket med.
formulary. 5755.

Hess (J. H.) Feeding & the nu-
tritional disorders in infancy &
childhood. 12282.

Juilly (G. H.) Practical surgery
of the abdomen. 9318.
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Lorand (Arnold) Ultra-violet

rays. 4218.

Marcovici (E. E.) Hdbk. on diet.

1307.

Martinet (Alfred) Clinical diag-

nosis, ease exam. & the anal, of

symptoms. 176.

Clinical therapeutics. 1399.

Miller (C. C.) Safeguarded thy-

roidectomy & thyroid surgery.

1504.
Petty (O. H.) Diabetes, its treat-

ment by insulin & diet. 2713.

Phillips (W. C.) Diseases of the
ear. nose & throat. 12309.

Davis (F. P.) Anthology of news-
paper verse for 1927. 3210.

Davis (G. B.) Elem. of internatl. law.
Renewal 172.

Davis (H. E.) Little mouse. 12996.

Davis (H. L.) Young America travels

abroad. 3773.
Davis (H. P.) Black democracy. 4822.

Davis (J. E.) Jamestown & her
neighbors on Virginia's historic pen-
insula. 6242.

Davis (J. W.) Mother & baby. 11535.

Davis (K. C.) :

Field-crop enterprises, including
soil management. 13267.

Livestock enterprises. 13367.
Southern field-crop enterprises, in-

cluding soil management. 12260.

Davis (M. E. M.) Jaconetta : her
loves. Renewal 173.

Davis (M. M.) Dr. Pete of the Sier-

ras. 4295.

Davis (M. O.) Joan of Arc, & the
making of the French nation. 926.

Davis (M. W.) Political hdbk. of the
world. 3469.

Davis (N. S.) Applied arith. for girls.

14265.

Davis (O. S.) :

Credentials of the church. 9831.
Preaching on church & community

occasions. 13663.
Davis (R. C.) Prins. of factory or-

ganization & management. 6655.

Davis (R. E.) :

Chem. in everyday life. 5475.
Manual of surveying for field &

office. 9189.
Surveying theory & practice. 5981.

Davis (Richard H.) With both armies
in South Africa. Renewal 174.

Davis (Robert H.) Bob Davis again!
9832.

Davis (S. E.) Govt, in the U. S. 523.
Davis (T. F.) MacGregor's invasion

of Fla.. 1817. 7510.
Davis (W. J.) Japan, the air menace

of the Pacific. 4180.

Davis (W. M.) Coral reef problem.
3104.

Davis (W. S.) Friend of Caesar.
Renewal 175.

Davis press, inc.

:

Bailey (H. T.) Magic realm of

the arts. 4482.

Symbolism for artists, crea-

tive & appreciative. 3297.

Davison (C. S.) Founders of the re-

public on immigration naturaliza-
tion & aliens. 6959.

Davison (E. L.) Some modern poets
& other critical essays. 4710.

Davray (H. D.) Agent secret. 9522.

Davy (Colin) Luck's pendulum. 8862.

Dawes (C. L.) Course in elec. eng,

8976.
Dawley (E. K.) Little plays from
Greek myths. 12306.

Dawn (Olivia) pseud. See Davis (C.

O. C.)

Dawson (A. J.) African nights en-
tertainment. Renewal 176.

Dawson (A. M.) See Kelly (A. M.)
Dawson (C. W.) Pilgrims of the im-

possible. 6904.

Dawson (E. A.) Garry Grayson's
winning kick. 5032.

Dawson (F. W.) Guardian demons.
4393.

Dawson (W. J.) Life of Christ. Re-
newal 177.

DawTson (W. W.) Dawson-Andrews
forms for office & ct. 13836.

Dawson (Warrington) See Dawson
(F. W.)

Day (A. E.) Present perils in reli-

gion. 8433.

Day (C. S.) Thoughts without words.
6085.

Day (F. P.) Rockbound. 11849.

Day (John) co., inc.:

Amer. trade union delegation to
the Soviet union. Soviet Rus-
sia in the second decade. 9055.

Beckforcl (William) Vathek.
12662.

Blaine (Mahlon) Illus. in the bk*
entitled Vathek. 12666.

Dryden (Bridget) pseud. Passion
is the wind. 9946.

Ferriere (Adolph) Activity schl.

12060.
Johns (Foster) Square emerald.

2142.

Lieb (C. W.) Eat. drink & be
healthy. 8447.

Redman (B. R.) Introd. in the
bk. entitled Vathek. 12731.

Day-Nichols. Cooper (J. F.) Tech-
nique of contraception. 7311.

Dayton (Bert) See Dayton (Egbert)
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Dayton (Egbert) Bird rhymes,
11943.

Dayton (Hughes) Practice of med.
1669.

Deacy (W. H.) Memorials to-day for
to-morrow. 3211.

Deak (Francis) Hungarian-Ruman-
ian land dispute. 6184.

Dealey (J. Q.) Political situations in

R. I. & suggested constitutional
changes. 3746.

Deam (T. M.) Socializing the pupil
through extra-curricular activities.

8502.

Dean (E. L.) Dolly Madison, the na-
tion's hostess. 6398.

Dean (I. R.) Coming kingdom, the
goal of prophecy. 9525.

Dean (J. R.) Dean (I. R.) Coming
kingdom, the goal of prophecy. 9525.

Dean (Joseph) Fifty poems by Amer.
poets. 796.

Dean (P. N.) Series of nine radio
talks on bus. 6182.

Dean & chapter of Washington cathe-
dral. See Washington, D. C. Cathe-
dral of St. Peter & St. Paul.

Dean & co.

:

Cade (D. W.) Dream cargoes.
8856.

Chapman (H. J. R.) Rk. of co-

nundrums. 14681.
Dean (Joseph) Fifty poems by
Amer. poets. 796.

Dickson (M. R.) Modern poems
for special days. 3965.

Houston (P. R.) Rurnt clay.

1070.

McAllister (C. R.) Selected poems
for Armistice day. 12601.

Trent (Lucia) America ar-

raigned ! 1014.

Deane (A. C.) Jesus Christ. 3524.
Dearborn (R. J.) Week with Andy.

12830.

Dearborn (E. R.) Teacher's manual
& key to speedwriting exercises.
2231.

Dearborn (F. R.) Road to citizenship.

5253.

Dearborn (L. E.) Cycl. of Amer. biog.

7852.

Dearborn (N. H.) Soc. studies in

teachers colleges & normal schls.

6728.

Dearborn (W. F.) Intelligence tests.

4499.

Dearden (Harold) :

At the banquet of nature—

.

12153.
Redroom prison of a wife. 10253.
Child's crime of revenge. 7853.
Lacenaire: philosopher & cut-

throat. 11536.

Mahon's last experiment. 12470.
Medicine & duty. 6399.

Mrs. Pearcey's grim " at home."
10039.

Officer victim of girl's hvsteria.
8314.

Pair of blue-blooded murderers.
11944.

Palmer the poisoner. 9526.
Perfect-mannered murderer.

10673.
Professor's grim secret. 12871.
Rendezvous with death. 9293.

Strange crime of Dr. Lamson.
10355.

Why True escaped the gallows.
8661.

Wonderful adventure. 9628.

DeAryan pub. co. Mullowney (J. J.)

Power of thought. 12823.

Deatherage (C. P.) Early hist, of
greater Kansas City, Mo. & Kan.
13895.

De Ranzie (Eric) See Baxter (Gre-
gory) pseud.

De Rarthe (Joseph) Answer. 10674.

De Rarthe (M. K.) De Rarthe (Jos-

eph) Answer. 10674.

Debauve (A. A.) Traite administratif
des travaux publics. 4080.

Deberly (Henri) Homme (Un) et un
autre. 8863.

De Rlois (A. K.) :

John Runyan, the man. 10931.

Some problems of the modern min-
ister. 5033.

DeRogory (Eugene) Roaring dusk.
7408,

De Rower pub. co., inc. Hart (C. S.)

For adv. methods. 3992.

Debre (Robert) Cours d'hygiene.

7643.

Debs (E. V.) Speeches of Eugene V.
Debs. 11537.

Debussy (A. C.) Monsieur Croche,
the dilettante hater. 686, 5034.

De Casseres (Renjamin) Anathema!
Litanies of negation. 13456.

De Celles (L. T.) Let's go! 12050.

Decker's (R. v.) verlag, G. Schenck.
Sautter (Karl) Geschichte der deut-

schen post. 14324.

Decker's (R. v.) verlag, G. Schenck,
abt. verlag fur verkehrswissenschaft.
Schneider (Karl) 20 jahre pos-

trecht, 1907 bis 1927. 12933, 12934.

De Courville (A. P.) I tell you.

13566.

Decroix (Maurice) Roite de pilules.

10145.
Decsey (Ernst) Theater unserer lie-

ben frau. 2985.
Dedieu (Joseph) Instabilite du pro-

testantisme. 13714.
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Deocke (Wilhelm) Zusanimenhang
von flusslauf und tektonik (large-

st! lit an den fliissen SW-Deutsch-
lands. 2SS3.

Dee Dee. See Heflebower (C. K.)

Deedera (Carleton) Diary of Garry
Baldy. 13368.

Deeping (Warwick) :

Old Pybus. 130, 458, 1016, 2113,

10146.
Roper's Row. 7854, 9294, 10454,

12154.

Deerforth (Daniel) Knock wood!
10254.

Deering (G. L.) Easy German selec-

tions for sight translation. Renewal
178.

Deering (J. H.) Suppl. to the Codes
& Gen. laws of the state of Calif.

of 1923. 224.

Deering (R. W.) Schiller (J. C. F.

von) Schiller's Wilhelm Tell. Re-
newal 789.

Defranee (J. M.) pseud. See Basiaux
(Paul)

Degan (J. P.) pub. co. Heyenga (H.
H.) Heyenga shorthand. 7529.

Degenkolbe (Kurt) Vom schuster-
jungen zum adjutanten Abd el

Krims. 13715.

De Gobineau (Arthur) See Gobineau
(J. A., comte de)

DeGolyer (E.) Geol. of salt dome
oil fields. 2157.

De Gourmont (Remy) See Gourmont
(Remy de)

De Graf (Belle) Food & how to cook
it. 12231.

De Haas (Arline) :

Glorious Betsy. 4394.

Noah's ark. 11829.
Tenderloin. 6086.

De Haas (J. A.) Radio indus. 13479.
Dehan (Richard) pseud. See Graves

(C. I. M.)
Dehnicke (Johannes) Laboratoriums-

buch fur die brennerei-industrie.
14792.

De Huff (E. W.) Swift-Eagle of the
Rio Grande. 7511.

Deihl (E. G.) Mother Brown Earth's
children. 1788.

Deitch (G. A.) Digest of insur.

cases. 569, 6905.

Dekobra (Maurice) :

Clown prince. 11850.
Serenade au bourreau. 11435.
13th lover. 2986.

De Kruif (P. H.) Hunger fighters.

10932.
Delabarre (E. B.) Dighton rock.

9943.

Images tail-

See Cortina

tunisiens.

Delachaux (Marguerite)
lees. 13664.

De La Cortina (R. D.)
(R. D. de la)

Delacour (A.) Tableaux
2884.

De Lacy-Bellingari. See Harnett (E.

De Lacy-Bellingari)
Delafield (E. M.) pseud. See De La
Pasture (E. E. M.)

De La Fontainerie (Frangois) In-

trod., notes & additional material in

the bk. entitled Menagerie intime.

5468.

Delafosse (Henri) Ecrits de Saint

Paul. 2644.

Delage (Joseph) :

Fille de roi. 11471.

Journees du roi. 10260.

Memoires de la Comtesse de Kiel-

mannsegge sur Napoleon I
er

.

14814.
Sous l'arbre de la liberte. 14466.

DelagiMve (Librairie) :

Ancel (Jacques) Balkans face a\

l'ltalie. 7621.

Blareau (Ludovic) Art musical
par 1'analyse et le commentaire
des oeuvres a l'aide de citations

thematiques. 10660.

Bouasse (H. P. M.) Hydrodyna-
mique generale. 6995.

Resistance des fluides. 10661.

Bouchor (Maurice) • Vie pro-

fonde. 2425.

Grigaut (Maurice) Que faut-il

savoir de la Societe des nations?
10168.

Henriot (Emile)
une bibliotheque

Le Gal (Etienne)
N'ecrivez pas . .

Ne confondez pas. 2472.

Nogaro (Bertrand) Vie econo-

mique. 6676.

Pinelle (Joseph) Greffage des
arbres fruitiers, non eompris la

vigne. 11035.

Rumeau (G.) Cours de chimie,

a l'usage de la classe de niathS-

matiques speciales et des can-

didats aux grandes ecoles.

12006.
Delamain (Jacques) Pourquoi les

oiseaux chantent. 11945.

De Lamar lectures. 1153, 13665.

De La Mare (A. T.) Garden guide.

8977.

De La Mare (A. T.) co., inc.:

De La Mare (A. T.) Garden
guide. 8977.

Hottes (A. C.) Bk. of annuals.
4412

Bk. of shrubs. 6706.

Art de former
8382.

Ecrivez . . .?

.? 10840.
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De La Mare (A. T.) co., inc.—Contd.

Pellett (F. C.) Birds of the wild.

9244.

Rockwell (F. F.) Gardening un-
der glass. 9996.

Sawyer (R. V.) Water gardens
& goldfish. 6310.

Sherlock (C. C.) City & suburban
gardening. 10215.

Waite (W. H.) Modern dahlia
culture. 6463.

Delamare (Georges) Feu de joie.

3416.

De La Mare (W. J.) :

At first sight. 11851.
Come hither. 12261.
Number six Joy st. 8616.

De La Pasture (E. E. M.) :

Way things are. 797.
What is love? 13567.

De La Rama (Jose) See Rama
(Jose de la)

De la Ramee (Louise) :

Dog of Flanders. 13369.
Nurnberg stove. 9402.

Delarue-Mardrus (Lucie) Redalga.
8662.

De La Rue press. Broomall (D. S.)

Country mouse & the city mouse.
4701.

De Laval separator co. Fifty years of
service to the dairy industry. 7457.

De Lavalette (C. de P.) See Laval-
ette (C. de P. de)

Delaware notes. 9629.
Delaware. Univ. Del. notes, 9629.

Delbet (P. L. E.) Cancers du sein.

2550.

Delbruck (Hans) Weltgeschichte.
6952.

Delbruck (Joachim von) Tag ohne
licht. 10675.

DeLee (J. B.) :

Obstetrics. 4296.
Principles & practice of obstet-

rics. 3747.

De Leeuw (A. L.) Flavor of Holland.
9527.

Delfaucl (M.) Arithmetique. 10147.
Del Giuclice (Giuseppe) Canti della

sorgente. 14266.

Delhaye de Marnyhac (Mme. Th.) :

Aimer, c'est pardonner. 3525.
Marie-Pierre au volant. 9630.

Delisle (Frangoise) Wanderer.
12789.

Delius (Rudolf von) Hegel; eine ein-
fuhrung in seine philosophic. 10933.

Dell (E. M.) :

Altar of honour. 11320.
Gate marked private. 4500, 6853,

8503, 11321, 11946.
Peggy by request. 570.

Dell (Floyd) Anat. of melancholy.
674.

Dell (John) pseud. Layouts for adv.
13496.

Dellinger (J. H.) Lefax radio hdbk.
2114.

Delmar (Vina) Bad girl. 4181.
Delmer (F. S.) Heading for the

abyss. 7669.

Delmont (Joseph) Gefangene der
wiiste. 9403.

Deloncle (P. E. M. J.) Caravane aux
eperons verts. 7647.

Delort (Maurice) Oesophage—esto-

mac—duodenum. 3417.

Delpeuch (Andre) :

Bonardi (Pierre) Retour a
Jerusalem. 3953.

Merlet (J. F. L.) Au bout du
monde. 12398.

Delphin-verlag (Dr. Richard Lan-
dauer)

:

Miiller-Freienfels (Richard)
Geheimnisse der seele. 6550.

Wohlbold (H. L.) Mysterien-
weisheit. 6162.

Delsuc (Pierre) Rude nuit de Ker-
vizel. 5982.

Delteil (Joseph) Lafayette. 4923,

12780.
Delteil (Loys) Petitjean (Ch.)

Catalogue de l'ceuvre grave de
Robert Nanteuil. 4343.

De Luna (Juan) See Luna (Juan de)
Delvaille (A. Caro-) See Caro-Del-

vaille (Aline)
Delvove (Jean) Patrons et ouvriers.

14592.
Demaison (Andre) Pacha de Tom-

bouctou. 7002.
Demarest (A. J.) New educa. readers.

Renewal 179, ISO.

Demarest (S. T:) Demarest (A. J.)

New educa. readers. Renewal 179,

180.

Demarest ( V. Booth-C libborn)
Johannsdottir (Olafia) Waiting
shadow. 14813.

Demelic (V. Mitrofanoff-) See Mi-
trofanoff-Demelic (Vera)

De Ment (B. H.) Bible readers' life

of Christ. 11136.
Demeter-verlag, J. Demeter. Bogeng

(G. A. E.) Geschichte der buch-
druckerkunst. 14782.

De Mier (I. A.) Guide bk. to Porto
Rico. 14084.

Demjanovich (C. C.) Greater perfec-

tion. 12508.
DeMonchy (E. P.) Commerce & navi-

gation. 4963.

De Mont (R. P.) See Mont (R. P.

de)
De Morant (G. S.) See Soulie (C. G.)
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Demoulin (M.) Diagnostic chirurgi-

cal. 8506.

Dencker (C. H.) Untersuchungen an
gebliisefdrderanlagen fiir heu und
stroh. 13760.

Den Dooven (K. C.) :

Master baker & his work. 12997.

Modern cook bk. 12051.

De Nemours (E. I. Du Pont) & co.,

inc. See Du Pont de Nemours (E.

I.) & co., inc.

Denham (Sir John) Poetical works
of Sir John Denham. 4081.

Deniker ( Michel ) Gynecologic
10676.

Denis (Leon) Genie celtique et le

monde invisible. 3418.

Denis (M. Lecomte-) See Lecomte-
Denis (Maurice)

Denison (J. H.) Emotion as the basis

of civilization. 12573.

Denison (T. S.) & co.

:

Clipson (Ellis) Popular platform
poems. 12253.

Tarbell (H. E.) Chalk talks for

Sunday schls. 8928.

Denker (Alfred) :

Handbuch der hals-nasen-ohren-
heilkunde. 5613, 12354.

Tratado de otorrino-laringologia y
de las enfermedades de la boca.
2772.

Denney (J. V.) Elem. Engl. comp.
Renewal 794.

Dennie (C. C.) Syphilis. 10148.
Dennis (A. L. P.) Adventures in

Amer. diplomacy, 1896-1906. 2115.

Dennis (P. F.) See Bottome
(Phyllis)

Denny (G. G.) Fabrics & how to

know them. 8978.

Denny (Ludwell) We fight for oil.

7089.
Denoyer-Geppert co. Hart (A. B.)

Teacher's manual accompanying the
Hart Amer. govt. maps. 156.

Dental index bur. Black (A. D.) In-

dex of the periodical dental lit.

8850.

Dental items of int. pub. co., inc.

:

Kennedy (Edward) Partial den-
ture constr. 4955.

Raper (H. R.) Radiodontia. 3371.

Denton (C. J. F.) :

Denton's fanciful tales. 1789.

New Years to Christmas in holi-

day land. 14014.
Robin Redbreast's home. 1790.

Denvignes (J. C. M.) Ce que j'ai vu
et entendu en Allemagne. 6243.

Department of missionary educa., Bd.
of educa. of the Northern Baptist
convention. See Northern Baptist

convention. Bd. of educa. Dept. of
missionary educa.

De Quineey (Thomas) Confessions of
an Engl, opium-eater. Renewal 181.

Der alt schuhlineshter, pseud. See
Light (J. H.)

Der deutschen jugend neues wunder-
horn. 3640.

Derennes (Charles) Mort du Prince
Imperial. 14687.

Der Ling, princess. Old Buddha.
11137.

Derocquigny (Jules) Faux amis.
12807.

Deron (Rene) Syndrome maniaque.
10455.

Derr (H. M.) Teachers' key to plane
geom. 12678.

Derrydale press. White (Frederick)
Spicklefisherman & others. 6839.

Derthal (Louis) Pupille de M. de
Brehant. 14364.

Der Vring (Georg von) See Vring
(Georg von der)

Desbordes (Jean) J'adore. 13268.
De Schweinitz (Karl) Growing up.

239.

Desclee & cie.

:

Bible. Biblia Sacra juxta Vulga-
tam Clementinam. 5015.

Cayre (Fulbert) Precis de pa-
trologie. 4495.

Methode facile et raplde pour ac-

compagner le chant gregorien.
6672.

Descola (P.) Ophtalmologie en clien-

tele. 8155.
Descriptive-word index. 1355.

De Selincourt (Basil) Pomona. 1670.

Desfosses (Paul) Clinical therapeu-
tics. 1399.

Des Gachons (Jacques) Avec son
temps. 11538.

Desk Stand, diet, of the Engl. lang.

11138.

Desmet-Verteneu'l (Louis) Cardinal
Mercier (1851-1926) 5351.

Desmond (Barbara) Gay girl. 3314.

Des Ombiaux (Maurice) Art de man-
ger et son histoire. 7003.

De Sumichrast (F. C. J. M. S. R.) See
Sumichrast (F. C. J. M. S. R. de)

De Takats (Geza) Local anesthesia.

1886.

De Teresa (Ysabel) Castle of doubt.
4711.

De Tonnes (Lazarillo) See Lazarillo
de Tormes.

Detroit. Bd. of educa. Silent reading
paragraphs for specific training in
thought-getting. 2658.

Detroit liby. commission. Askin
(John) John Askin papers. 6590.
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Detroit steel products co. Decorating
with casements. 5035.

Deubel (Werner) Gotter in wolken.
7771.

Deutsch (Samuel) How to prove a
prima facie case. 5358, 7314.

Deutsche bauzeitung, g. m. b. h. Lan-
desdirektor der Provinz Branden-
burg. Brandenburgisches jahrbuch.
9323.

Deutsche buchgemeinschaft, g. m. b. h.

:

Baumann (Erna) Abenteuer in
sommer. 1449.

Block (M. P.) Deutsche heimat.
1346.

Fischer (H. W.) Korperschon-
heit und korperkultur. 14493.

Grautoff (E. H.) Brticken der
liebe. 1475.

Hahm (Konrad) Deutsche volks-
kunst. 14387.

Landau (Paul) Deutsche garten.
14722.

Lux (J. A.) Ludwig van Bee-
thoven. 965.

Molo (Walter, fitter von) Wahre
gltick. 14532.

Ravendro (Ravi) pseud. Im
schatten Buddhas. 1612.

Rottger (Karl) Herz in der kel-

ter. 1728.

Seidel (Willy) Sang der sakije.

1619.

Wiirzburger (Karl) Padagogik.
1759.

Zabel (Rudolf) Heimliche volk.

14866.
Zahn-Harnack (Agnes von) Frau-
enbewegung (Die) 14868.

Deutsche chemische gesellschaft, Ber-
lin:

Ber: elite. 4924.
Deutsche chemische gesellschaft,

Berlin, Berichte. 4924.
Generalregister VI fiber die jahr-
gange 1922-1924 des Chemischen
zentralblatts. 7512.

Deutsche dichter-gedachtnis-stiftung

:

Paquet (A. H.) Stadte, landschaf-
ten und ewige bewegung. 5916.

Redslob (Edwin) Garten der erin-

nerung. 14320.

Deutsche erzahler der gegenwart.
10934.

Deutsche gesellschaft fur metallkunde,
Berlin. Werkstoffhandbuch. 13896.

Deutsche pharmazeutische gesellschaft.

Einfiihrung in das Deutsche arznei-

buch. 2116.

Deutsche uhrmacher-zeitung. Eifert
(A.) Verkauf technischer und elek-

trischer uhren und uhrenanlagen ein-

schliesslich der turmuhren. 13897.

Deutsche verlags-anstalt

:

Bagier (G. R. G.) Kommende
(Der) film. 13247.

Bekker (Paul) Organische und
mechanische musik. 3949.

Bohlau (Helene) Kleine Goethe-
mutter. 11418.

Bonsels (Waldemar) Mario und
die tiere. 2973.

Borchardt (G. H.) Tranen um
Modesta Zamboni. 6385.

Decsey (Ernst) Theater unserer
lieben frau. 2985.

Forbes-Mosse (I. F.) Don Juans
'tochter. 12876.

Giiterbock (Grethe) Suite in dur.
8194.

Jackh (Ernst) Deutschland, das
herz Europas. 10979.

Lueger (Otto) Luegers lexikon
der gesamten technik und ihrer
hiJfswissenschaften. 4006, 8792.

Mom^msen (Wilhelm) Johannes
Miquel. 11224.

Mtinchhausen (Borries, freiherr
von) Idyllen und lieder des

* freiherrn Borries von Mtinch-
hausen. 8229.

Neumann (Alfred ) Rebellen.
2598.

Pierson-Franssen (L. M.) Yuki
San. 1951.

Ponten (Josef) Studenten von
Lyon. 6726.

Presber ( Rudolf) Aus der jugencl-

zeit. 13100.

Schlozer (Kurd von) Amerikan-
ische briefe. 2398.

Schmidtbonn (W. A.) Mein
freund Dei. 12838.

Seidel (I. S.) Bromseshof. 3591.

Uebelhor (Max) Abenteurer von
ehre. 34S5.

Waldersee (A. H. K. L., graf von)
Aus dem briefweehsel des gen-

eralfeldmarschalls Alfred grafen
von Waldersee. 4365.

W^eissmann (Adolf) Entgotterung
der musik. 4154.

Winckler (Josef) Im teufelsses-

sel. 13239.

Wolf (Friedrich) Natur als arzt

und heifer. 12957.
Zahn (Ernst) Brettspiel des le-

bens. 5731.

Deutsche verlagsgesellschaft fur poli-

tik und. geschichte m. b. h.

:

Aus politik und geschichte; ge-

dachtnisschrift fur Georg von
Below. 9924.

Beyer (Gunther) Weimar. 11303.

Donner ( Hermann ) Vorge-
schichte des weltkrieges. 7090.
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Faden (Eberhard) Berlin im
dreissigjiihrigen kriege. 7651.

Germany. Ausivartiges ami.
Grosse politik der europaischen
kabinette, 1871-1914. 2122.

Hohlfeld (Johannes) Deutsche
reichsgeschichte in dokumenten,
1849-1926. 6002.

Japikse (Nicolaas) Europa und
Bismarcks friedenspolitik. 2465.

Miiller (Joseph) Friedenswerk
der kirche in den letzten drei
jahrhunderten. 7683.

Russia. Ministerstvo inostrannykh
diel. Zaristische Russland im
weltkriege. 3164.

Deutsche verlagswerke Strauss, Vetter
& co.:

Felsz (Richard) Uhrmacher ju-

welier und optiker als kauf-
mann. 11154.

Retina (G. H.) Optikermeister
(Der) 14548.

Deutscher apotheker-verein. Einfuh-
rung in das Deutsche arzneibuch.
2116.

Deutscher kunstverlag. Grober (Karl)
Kinderspielzeug aus alter zeit.

8130.

Deutscher polizei-verlag, Georg
Schmidt-Romhild. Barck (Lothar)
Ziele und aufgaben der weiblichen
polizei in Deutschland. 14674.

Deutscher verlas m. b. h. Sandig
(Johannes) Versicherungspool
(Der) 14433.

Deutsches anekdotenbuch. 6400.

Devamata (Sister) :

Days in an Indian monastery.
2344.

Sri Ramakrishna & his disciples.

4925.

Devanny (Jean) Dawn beloved.
6801, 11735.

Devaux-Serres (Yolande) Rolland
(Fred) Autre enfer. 13625.

Devin-Adair co.

:

Dante Alighieri. My favourite
passage from Dante. 13266.

Hyland (J. A.) Rome & the
White House

;
pope & president,

" a parallel." 9648.
Pancoast (C. L.) Cub. 13186.

De Vitis (M. A.) Series of six radio
talks on Christmas in story & mu-
sic. 346.

Devlin (Joseph) :

New supreme Webster diet. 6157.
New World diet. 11736.

De Voe (W. B.) Where & how. 5403.
Devoluy (Pierre) Nouvello proso

d'armana. 2816. *

De Voto (B. A.) House of sun-goes-
down. 4823.

De Waters (L. S.) One (The) 3105.
Dewey (D. R.) Finan. hist, of the

U. S. 12574.
Dewey (J. M.) How to teach man-

ners to schl. children. 13370.
Dewey (John) Philos. of John Dewey.

5614.
De Witte (Ysabel) :

Daughter of Venice. 1887.
Wolf cub. 29S7.

Dexter (Philip) War debts. 5469.
Dey (F. V.) :

Beautiful shop-lifter. Renewal
182.

Blackmailed for thousands. Re-
newal 183.

Caught by the lightning mail.
Renewal 184.

Confession by mistake. Renewal
185.

Counterfeiter's gold tooth. Re-
newal 186.

Doctor's dangerous experiment.
Renewal 187.

Done with a click. Renewal 188.

From hotel to prison cell. Re-
newal 189.

Great life insur. fraud. Renewal
190.

Hole in the bank. Renewal 191.

Magic story. Renewal 192, 193.

Man with the big head. Renewal
194.

Mid flying bullets. Renewal 195.

Mystery of the yellow cab. Re-
newal 196.

Nick Carter accused of murder.
Renewal 197.

Nick Carter against a rival. Re-
newal 198.

Nick Carter & the forest fires.

Renewal 199.

Nick Carter downs a doctor &
destroys a prescription. Re-
newal 200.

Nick Carter in a fog. Renewal
201.

Nick Carter in harness again. Re-
newal 202.

Nick Carter in the air. Renewal
203.

Nick Carter in the witness chair.
Renewal 204.

Nick Carter on the racecourse.
Renewal 205.

Nick Carter under the knife. Re-
newal 206.

Nick Carter's adventures. Re-
newal 207, 208.

Nick Carter's black clue. Re-
newal 209.

Nick Carter's child rescue. Re-
newal 210.

Nick Carter's double-header. Re-
newal 211.
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Dey (F. V.)—Continued.
Nick Carter's dynamite fiend. Re-
newal 212.

Nick Carter's junior force. Re-
newal 213.

Nick Carter's midnight rescue.

Renewal 214.

Nick Carter's mysterious neighbor.

Renewal 215.

Nick Carter's name at stake.

Renewal 216.

Nick Carter's newsboy friend.

Renewal 217.

Nick Carter's night off. Renewal
218.

Nick Carter's time-lock puzzle.

Renewal 219.

Nick Carter's unknown foe. Re*
newal 220.

Nick Carter's water trail. Re-
newal 221.

Pardoned by the President. Re-
newal 222.

Passenger in the lower berth.

Renewal 223.

Rolling mill tragedy. Renewal
224.

Run down in Toronto. Renewal
225.

Saved from the flames. Renewal
226.'

Swindler in petticoats. Renewal
227.

Thief robs a thief. Renewal 228.

Tracked to Union station. Re-
newal 229.

Trapped by a hypnotist. Renewal
230.

"Tyburn T." Renewal 231.

Wizard of the cue. Renewal 232.

Working in the dark. Renewal
233.

Worse than murder. Renewal
234.

Young detective's air route. Re-
newal 235.

Dey (H. H.) :

Dey (F. V.) Beautiful shop-lifter.

Renewal 182,
: Blackmailed for thousands.
Renewal 183.

Caught by the lightning mail.

Renewal 184.

Confession by mistake. Re
newal 185.

Counterfeiter's gold tooth

,

Renewal 186.

Doctor's dangerous experi •

ment. Renewal 187.

Done with a click. Renewal
188.

From hotel to prison cell.

Renewal 189.

—
- Great life insur. fraud. Re-

newal 190.— Hole in the bank. Renewal
191.— Magic story. Renewal 192,

193.— Man with the big head. Re-
newal 194.— Mid flying bullets. Renewal
195.— Mystery of the yellow cab
Renewal 196.— Nick Carter accused of mur-
der. Renewal 197.

-—-Nick Carter against a rival

Renewal 198.— Nick Carter & the forest fires

Renewal 199.— Nick Carter downs a doctor
& destroys a prescription. Re
newal 200.— Nick Carter in a fog. Re
newal 201.— Nick Carter in harness again
Renewal 202.— Nick Carter in the air. Re
newal 203.— Nick Carter in the witness
chair. Renewal 204.— Nick Carter on the race
course. Renewal 205.— Nick Carter under the knife
Renewal 206.— Nick Carter's adventures
Renewal 207, 208.— Nick Carter's black clue
Renewal 209.— Nick Carter's child rescue
Renewal 210.— Nick Carter's double-header
Renewal 211.— Nick Carter's dynamite fiend

Renewal 212.— Nick Carter's junior force
Renewal 213.— Nick Carter's midnight rescue,

Renewal 214.— Nick Carter's mysterious

neighbor. Renewal 215.— Nick Carter's name at stake
Renewal 216.— Nick Carter's newsboy friend
Renewal 217.— Nick Carter's night off. Re
newal 218.— Nick Carter's time-lock puz
zle. Renewal 219.— Nick Carter's unknown foe

Renewal 220.— Nick Carter's water trail

Renewal 221.— Pardoned by the President
Renewal 222.
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Re-

Re-

Re-

Re-

Passenger in the lower berth

Renewal 223.

Rolling mill tragedy.

newal 224.

—— Run down in Toronto,
newal 225.

Saved from the flames

newal 226.
—— Swindler in petticoats,

newal 227.

Thief robs a thief. Renewal
228.

Tracked to Union station.

Renewal 229.

Trapped by a hypnotist. Re-
newal 230.

" Tyburn T." Renewal 231.

Wizard of the cue. Renewal
232.

Working in the dark. Re-
newal. 233.

Worse than murder. Re-
newal. 234.

Young detective's air route.

Renewal 235.

Dhonau (C. O.) Manual of case anal.

10149.

Dial press, inc.

:

Bowen (Elizabeth) Hotel. 788.

Brandon (J. G.) Secret brother-
hood. 8491.

Campbell (Evelyn) Survival.
11421.

Charnwood (G. R. B., 1st haron)
Tracks in the snow. 451.

Clemenceau (G. E. B.) Amer. re-

construction, 1865-1870, & the
impeachment of Pres. Johnson.
12570.

Davis (H. P.) Black democracy.
4822.

Fagan (Elisabeth) Things were
different. 10362.

Farjeon (J. J.) Shadows by the
sea. 1676.

Underground. 11439.

Fletcher (J. S.) Golden spur.

6407.

Gesta Romanorum. Tales of the
monks. 10957.

Gilbert (Anthony) Murder of
Mrs. Davenport. 8601.

Greig (Maysie) Luxury husband.
474.

Herodotus. Hist;, of Herodotus.
12071.

Hope (Edward)
lighted States

Imbs (Bravig)
12595.

Kingsmill ( Hugh

)

nold. 11569.

Alice in the De-
4638.

Professor's wife.

Matthew Ar-

Komroff (Manuel) Biographical
note & bibliography in the bk.

entitled The hist, of Herodotus.
12078.

Note regarding some of the
editors & pubrs. of Voltaire's

works in the bk. entitled The
romances of Voltaire. 11198.

Prefatory note & note entitled

The text in the bk. entitled Tales
of the monks. 10986.

Landon (Herman) Green shadow.
4417.

MacDonald (Philip) White Crow.
11462.

MacLeod (A. G.) Marloe man-
sions murder. 1711.
Maynard (Theodore) Exile, &

other poems. 1937.
Mottram (R. H.) Engl. Miss.

4860, 9235.
Ten years ago._ 1240O.

Radziwill (E. R., kniagina) Inti-

mate life of the last tzarina.
10745.

Sayers (D. L.) Dawson pedigree.
519.

Sneddon (R. W.) Monsieur X.
10417.

Steni (L.) Prelude to a rope for
Myer. 9261.

Verga ( Giovanni ) Cavalleria
rusticana. & other stories. 8725.

Voltaire (F. M. A. de) Romances
of Voltaire. 11285.

Wickham (Harvey) Misbehavior-
ists. 3607.

Williams (Michael) Catholicism
& the modern mind. 11087.

Wood (J. B.) Incredible Siberia.

2308.

Diamond (H. M.) Religion & the com-
monweal. 7249.

Diamond (Thomas) Primer of blue-
print reading. 131.

Diamond (William) Mitten im leben.

11322.

Diapea (William) Cannibal Jack.
6185. 10255.

Dicken (A. M.) Desert flower. 12155.

Dickens (Charles) :

Boots of the Holly-tree inn. 10150.

Christmas carol, The cricket on
the hearth. 13457.

David Copperfield. 12680.
Evening with Dickens. 14148.

Mr. Scrooge. 10187.

Tale of two cities. 5470.

Dickenson (C. F.) See Ama Tu,
pseud.

Dickenson (M. F.) Apron strings.

6906.

Dickerson (Penelope) Twenty dialect

monologues. 9906.
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Dickes (E. W.) :

Lenin. 8794, 9122.

Versailles. 13415.
Dickey (R. L.) Mr. & Mrs. Beans.

9528.

Dickinson (A. D.) Best books of our
time, 1901-1925. 4926.

Dickinson (G. S.) Growth & use of

harmony. 3641.

Dickinson (H. W.) Primer of promo-
tion. 2345.

Dickinson (J. B.) Dickinson short-

hand. 687.

Dickinson (L. D.) Foreshadowings of
Smith college. 6523.

Dickinson (S. T.) Fellowship prayers.
7315.

Dickinson (T. H.) Portrait of a man
as governor. 2988.

Dickman (Adolphe-Jacques) Introd.
to French free comp. 6720.

Dickson (H. K.) Practical horticul-
ture for the Pacific slope. 1463.

Dickson (Harris) Children of the
river. 10151.

Dickson (M. B.) Modern poems for
special days. 3965.

Dicksonn, pseud, See Saint-Genois
(A., comte de)

Dicorato (Gaetano) Italiano di Mus-
solini. 6186.

Dictatype shorthand machine co., inc.

Parker (A. L.) Dictatypy. 1950.
Dictionary of Amer. biography. 14149.

Dictionnaire apologetique de la foi

catholique. 13143, 13144.
Diebener (Wilhelm) g. m. b. h. Bit-

terling (August) Lehrbuch der em-
aillierkunst. 6742.

Diebold (B. L.) :

Habima. 14391.
Habima, hebraisches theater.

13837.
Dieck & co.

:

Reuel (Fritz) Eissportbuch
(Das) 14549.

Reznicek (Paula von) Auferste-
hung der dame. 11254.

Suren (Hans) Schwunggymnas-
tik. 14560.

Diederichs (Eugen) verlag:
Angermann (Franz) Freie volks-

bildung. 14248.
Aventinus (Joannes) Baierische

chronik. 13120.
Benz (Richard) Stunde der

deutschen musik. 6494.
Blunck (H. F.) Weibsmiihle.

8746.

Deubel (Werner) Gotter in wol-
ken. 7771.

Feiler (Leopold) Enstehung des
Christentums aus clem geiste des
magischen clenkens. 10947.

Gebhard (Julius) Schule (Die)
am Dulsberg., 14275.

Gmelin (Otto) Angesicht des
kaisers. 8128.

Gomperz (Heinrich) Lebensauf-
fassung der griechischen philo-
sophen und das ideal der inneren
freiheit. 7466.

Halfeld (Adolf) Amerika und
der Amerikanismus. 7785.

Holzapfel (R. M.) Welterlebnis.
10268.

Knittermeyer (Hinrich) Philoso-
phie und das Christentum.
9875.

Kiihner (G. F.) Lebensschule und
kulturschule. 14292.

Leyen (Friedrich von der) Deut-
sche dichtung in neuer zeit.

6767.
Man (Henri de) Kampf um die

arbeitsfreude. 8393.
Mayreder (R. O.) Askese und

erotik. 1938.
Peuckert (W. E.) Rosenkreutzer

(Die) 10506.
Schmitt (Ernst) Tolle jahr. 7984.

Schrempf (Christof) Soren Kier-
kegaard. 8459.

Spitteler (Carl) Glockenlieder.
8295.

Tetzner (Lisa) Schonsten (Die)
marchen der welt fur 365 und
1 tag. 6577.

Weiss (Eugen) Steinmetzart und
steinmetzgeist. 13236.

Wisser (Wilhelm) Plattdeutsche
volksmarchen. 7722.

Diehl (W. S.) Eng. aerodynamics.
6334.

Diel (Louise) Kathe Kollwitz, ein
ruf ertont. 14793.

Dieselmaschinen III. 1791.

Dieterich (Eugen) Nuevo' recetario
de farmacia. 11139.

Dieterich'sche verlagsbuchhandlung

:

Burger (Otto) Uruguay. 5459.
Capelle (Wilhelm) Germanen im

friihlicht der geschichte. 147S8.
Miihl (Max) Antike menschheit-

sidee in ihrer geschichtlichen
entwicklung. 13090.

Wallisch (Friedrich) Atem des
Balkans. 5578,

Dietrich (K. R.) Reagenzien und
nahrboclen. 5851.

Dietz (J. H. W.) nachf

:

Borchardt (Bruno) Wandlungen
der atomvorstellung. 10915.

Cunow (Heinrich) Allgemeine
wirtschaftsgeschichte. 4611.

Frank (J. M.) Strasse der reli-

quien ; von Niirnberg fiber Roth-
enburg nach Wtirzburg. 10951.
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Kautsky (Karl) Materialistische

gesehichtsauffassung. 5894.

Kleinberg (Alfred) Deutsche
dichtting in ihren sozialen, zeit-

und geistesgesehichtlichen be-

dingungen. 952.

Lehmann (Henri) Feldherr ohne
-heer. 11205.

Marcuse (Julian) Hygiene des
arbeitersports. 8341.

Mayer (Gustav) Bismarck unci

Lassalle. 13404.

Noack (Victor) Am gangelbande
der not. 9894.

Schlegel (Hans) Spanische novel-

len. 9254.

Wendel (Friedrich) Sagenbuch
der arbeit. 5825.

Dietzgen (Josef) Positive outcome of

philos. 10152.

Dieudonne (Eugene) Fifteen years of

living death. 571.

Digby (G. B.) Tigers, gold, & witch-
doctors. 1569.

Digest of the decis. of the cts. of Mo.
4082.

Digest of the U. S. Sup. ct. Repts.
1671. 1672. 7004. 8593, 12156, 13568.

Dignam (C. B.) Sons of seven. 6244.

Digney (K. M.) Health, safety & fire

prevention. 6854.

Dillavou (E. R.) Prins. of bus. law.

10561.
Dillon (A. O.) Master nation & other

poems. 7151.

Dimier (Joseph) Regulier (Un) chez
les joyeux. 14794.

Dimnet (Ernest) Art of thinking.

11947.
Dinand (A. P.) Taschenbuch der heil-

pfianzen. 10677.

Dingier (Max) :

Forstschutz. 8888.

Schutz gegen tiere. 8888.

Dingman (C. F.) Constr. job manage-
ment. 1154.

Dingwall (A. C.) Handling & nurs-
ing the game cock. 5615.

Dingwall (Adam) Waverley chil-

dren's diet. 1754, 3717. 3718, 7075,

12122.

Dinorm. Schmidt (Gustav) Schrau-
bem ; muttern unci zubehor. 4767.

Dinsdale (Alfred) Television. 10812.
District of Columbia. Ct. of appeals.

Repts. 5866.

Ditson (Oliver) co.

:

Birge (E. B.) Hist, of public schl.

music in the U. S. 3513.
Elson (Arthur) Music club pro-

grams from all nations. 3215.

Heacox (A. E.) Project lessons
in orchestration. 10967.

Stceving (Paul) Violin. 11065.

Strube (Gustav) Theory & use of

chords. 5566.

Tweedy (D. N.) Manual of har-

monic technic. 13113.

Dittmer (C. G.) Soc. problems. 4939.

Divisia (F.) Economique rationnelle.

5359.

Divoire (Fernand) :

Itineraire (poemes avec paren-

theses) 11323.
Pourquoi je crois a l'occultisme.

14486.

Dix (B. M.) Legend of St. Nicholas
& other plays. 28.

Dix (M. H.) Amer. bus. adventure.
13145.

Dixelius (Hildur) :

Grandson. 10256.

Son (The) 1256.

Dixon (F. W.) :

Across the Pacific. 9529.

Hunting for hidden gold. 4927.

Missing chums. 1356.

Search for the lost flyers. 4928.

Shore road mystery. 9530.

South of the Rio Grande. 7316.

Dixon (R. B.) Blclg. of cultures.

2773.
Dixon (R. S.) De Lamar lectures,

1927-1928. 13665.
Dixon (R. T.) Make-it bk. 3863.

Djeneeff (Ivan) Frontispiece in the
bk. entitled The cask. 10935.

Doan (F. C.) Eternal spirit in the
daily round. 5254.

Doane (F. C.) :

From South st. to Albany. 6508.

Master organizer ; Herbert Hoover.
14365.

Dobbs (J. F.) Proof-reading & style

for comp. in writing & ptg. 5147.

Dobias (F. S.) Picture bk. of flying.

13371.
Dobie (A. M.) Hdbk. of fed. juris-

diction & procedure. 798.

Dobie (J. F.) Publications. 9636.

Doblinger (Luclwig) (Bernhard Herz-
mansky) Wolf (Artur) Gyninas-
tik des gesangs-apparates ; der weg
zur klangschonheit. 14863.

Dobsevage (George) :

Carton (Paul) Ten command-
ments of health & happiness.
1663.

Kalisch (Isidor) Studies in an-
cient & modern Judaism. 3013.

Dochow (Franz) Landwirtschafts-
recht. 1888.

Dodcl (C. I.) Queen Anne Farthings.
4712.

Dodcl (D. F.) Elem. law & contracts.
5751.

Dodd (L. W.) Great enlightenment.
11948.
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Docid (W. E.) Lincoln or Lee. 5255.

Dodd (W. F.) State govt. 12471.

Dodd, Mead & co., inc.

:

Adams (E. S.) Astrology. 213.

Adams (Kathleen) Bk. of en-

chantment. 9919.

Angelo (Valenti) Illus. in the bk.

entitled South wind. 12656.

Baker (G. P.) Tiberius Caesar.

12860.
Baker (Olaf) Panther magic.

12037.
Barbour (R. H.) Boys' bk. of

dogs. 12556.

Tod Hale on the scrub. 8638.

Best British short stories of 1928.

10340.

Best continental short stories of

1927. 4377.

Best French short stories of 1926-

27, & the Yrbk. of the French
short story. 558.

Best plays of 1927-28 & the Yr.

bk. of the drama in America.
12041.

Best poems of 1927. 1136.

Best short stories of 1928, & the

Yrbk. of the Amer. short story.

12561.

Bie (Oskar) Schubert, the man.
12563.

' Brand (Max) Pillar Mountain.
9394.

Pleasant Jim. 789.

Brown (A. C.) Dr. Glazebrook's

revenge. 4172, 5455.

Cabot (R. C.) Soc. service & the
art of healing. 4816.

Chesterton (G. K.) Generally
speaking. 13360.

Robert Louis Stevenson. 340,

1561.
Christie (A. M.) Mystery of the

blue train. 7246.

Cournos (John) Fifteen finest

short stories. 8658.

Crump (Irving) Boys' bk. of

Coast guards. 13365.

Cuthrell (F. B.) Alimony. 9399.

Der Ling, princess. Old Buddha.
11137.

Douglas (Norman) South wind.
12681.

Dutton (C. J.) Clutching hand.
2659.

Edwards (W. H.) Tragedy of

Edward VII. 13574, 13718.

Evans (H. R.) Derry, Airedale
of the frontier. 9193.

Farnham (M. H.) Marsh-fire.

12058.
Ferguson (J. A.) Man in the

dark. 6406, 6804.

Fort (J. P.) Light in the win-
dow. 4935.

Foster (H. L.) Caribbean cruise.

12163.
If you go to South i*mer.

933.

France (Anatole) Golden tales of

Anatole France. 693.

Prefaces, introd., & other
uncollected papers. 805.

Unrisen dawn. 8026, 10259.
Freeman (L. R.) Nearing north.

10046.
Freeman (R. A.) As a thief in

the night. 9953.
Certain Dr. Thorndyke. 1366,

2992.

Fyleman (Rose) Round the mul-
berry bush. 8874.

Gates (H. L.) Here comes the
bandwagon. 9954.

Gluck (Sinclair) Last trap. 148.

Gordon (Jan) On wandering
wheels. 12793.

Gould (G. G.) Period furniture
hdbk. 13463.

Period lighting fixtures. 4629.

Hall (H. J.) Handicrafts for the
handicapped. 13279.

Hard (William) Who's Hoover?
6341.

Hardy (J. L.) I escape! 1800
2789.

Hart (R. W.) Philippines today.
4635.

Hawks (Ellison) Bk. of remark-
able machinery. 7661.

Boys' bk. of remarkable ma-
chinery. 10061.

Hone (Philip) Diary of Philip
Hone, 1828-1851. 823.

Hull (E. M.) Lion-tamer. 7256.
Internatl. yr. bk. Renewal 431,

432.

Jeffries (G. M.) Hate ship.

4953, 5512.
Kearton (Cherry) My happy

chimpanzee. 2912.

Knipe (E. B.) Story of Old Iron-
sides. 12598.

Leacock (S. B.) Short circuits.

6282.

Leitch (G. B.) Chinese rugs.

10993.
Liggett (Hunter) A. E. F., ten

years ago in France. 2694.
Lynch (Richard) Man & his

powers. 11210.
McCurdy (Edward) Mind of
Leonardo da Vinci. 3897, 5529.

McCutcheon (G. B.) Blades.
8685.

McKenna (Stephen) Divided al-

legiance. 6926.

Shadow of Guy Denver. 9226.

Unburied dead. 1824.

2410



INDEX

Jan.-Dec, 1928

Maeterlinck (Maurice) Life of

space. 12909, 13034.

Marshall (C. C.) Roman Catho-

lic church in the modern state.

4425.
(H. B.) Pictorial golf.

(Ashley) Mr. Scrooge.

bk. 4430.
England beau-

Cherokee trails.

8696.

House
Die. '

who

Martin
506.

Martin (H. R.) Lie (The) 846.

Mellett (B. K.) Ellington brat.

178.

Miller
10187.

New internatl. yr,

• Nutting (Wallace)
tiful. 13617.

Ogden (G. W.)
1411.

Sheep limit

Olcott (Virginia) Household
plays for young people. 2934.

Overton (G. M.) Women
make our novels. 1605.

Preedy (George) General Crack.

6975, 8808.

Prescott (H. F. M.) Lost fight.

8557, 9990.

Rees (A. J.) Love me Anise.

6213.

Richardson (Anthony) Trans-

gressor. 10748.

Ruck (Berta) Money for one.

416.

One of the chorus. 9346,

10094, 13195.
Youngest Venus. 9478.

Sarojini Nayaclu. Sceptred flute
;

songs of India. 13428.

Schauffler (R. H.) Plays for our
Amer. holidays. 12112, 12113,

12625, 12626.

Starr (J. W.) One hundred yrs.

of Amer. railroading. 9692.

Street (C. J. C.) Murders in

Praed street. 8358, 8359.

Tragedy at the Unicorn.
8722, 8926.

Treynor (A. M.) Hands up!
1541.

Wadsley ( Olive ) Traceries.
10112.

Weekes (A. R.) Fool in the for-

est. 4366.

Wiltshire (Mary) Burying road.
4369.

Dodge (C. W.) Comparative morphol-
ogy of Fungi. 3644.

Dodge (F. W.) corp. Stevens (E. F.)
Amer. hospital of the twentieth cent.

12532.

Dodge (I. F.) Ariz, under our flag.

13458.

Dodge (M. R.) Fifty little businesses
for women. 6953.

fahrten

Legons sur

Photochimie.

) Precis de
les theories

Tumeurs de

Dodge (R. E.) Dodge-Lackey ad-

vanced geog. 12872.

Dodgson (C. L.) Tour in 1867. 11436.

Doblin (Alfred) :

Alfred Doblin. 14593.

Ich liber der natur. 6245.

Dorfler (Peter) Schmach des kreuzes.

4083.

Dohna-Schlodien (N. P. R., burggraf
und g. af zu) Der " Mowe
und abenteuer. 3864.

Doin (Gaston) & cie.

:

Anthony (R. L. F.)

le cerveau. 8845.

Berthoud (Alfred)
4910.

Boutaric (A. M. A.
physique d'apres
modernes. 5121.

Chavany (J. A. E.)

la moelle. 7762.

Collet (F. J.) Oto-laryngologie
avec applications a la neurolo-
gie. 4608.

Cordier (Ferdinand) Chaudieres
et conclenseurs. 4708.

Courau (Robert) Distillation des
combustibles a basse tempera-
ture. 4819.

Darmois (Georges) Statistique
mathematique. 5145.

Delort (Maurice) Oesophage

—

estomac—duodenum. 3417.
Deron (Rene) Syndrome mania-

que. 10455.

Divisia (F.) Economique ration-
nelle. 5359.

Douay (Eugene) Gynecologic
10153.

Dufougere (W.) De 1' emploi des
rayons ultra-violets en stoma-
tologic. 2776.

Duplay (S. E.) Diagnostic chi-

rurgical. 8506.
Faroy (Georges) Therapeutique

digestive. 14693.
Faure (J. L.) Traite de gyneeo-

logie medico-c hirurgicale.
10363.

Forgue (Emile) Precis de patho-
logie externe. 6408.

Galup (Jean) Pathogenie et

traitement de l'asthme: 4832.

Gautier (Claude) Metabolisme
basal. 4938.

Lucien (Maurice) Traite d'endo-
crinologie. 2151.

Maisonnet (J.) Petite chirurgie.

4662.
Mallet (Raymond) Obsedes (Les)

4853.

Moreux (Theophile) Ciel et l'uni-

vers. 4962.
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Doin (Gaston) & cie.—Continued.

Moure (J. G. E.) Technique
chirurgieale oto-rhino-laryngolo-

gique. 3671.

Nouveau traite de pathologie in-

terne. 3911, 3912.

Nouvelle pratique therapeutique
medico-chirurgicale. 14835.

Pamart (E.) Arboriculture fruit-

iere. 282:4.

Papacostas (Georges) Associa-
tions niicrobiennes. 6033.

Papin (Edmond) Chirurgie du
rein. 4679.

Papin (Felix) Precis de mede-
cine operatoire. 10196.

Pauchet (Victor) Anesthesie
regionale. 2825.

Cancer d'estomac. 10612.

Pratique chirurgieale illus-

tree. 3681, 14238, 14315.

Petit-Dutaillis (Paul) Troubles
/ fonctionnels et dystrophies a

l'etat chronique en gynecologie.

14737.
Pettinari (Vittorio) Greffe ova-

rienne et action endocrine de
l'ovaire. 11245.

Pizon (Antoine) Aide-memoire
d'histoire naturelle. 2604.

Policard (Albert) Precis d'his-

tologie physiologique. 14739.

Pont (Alberic) Orthodontie dans
la pratique courante. 5082.

Porot ( Antonin ) Syndromes
mentaux. 4873.

Portmann (Georges) Anesthesie
loco-regionale en oto-rhino-laryn-

gelogie et en chirurgie cervico-

faciale. 14740.
Ramadier (J.) Syphilis auricu-

la ire. 11378:
Richet (C. R.) Apologie de la

biologic 14745.

Roure (Camille) Machines-outils
pour le travail des metaux.
2834.

Machines-outils pour le tra-

vail du bois. 4875.

Segard (Maurice) Formules usu-
elles. 3481.

Streletski (Camille) Graphologie
du praticien. 6145.

Veil (Paul) Traite d'electrocardi-

ographie clinique. 9698.

Vignal (William) Electroth£r-
apie. 10110.

Voisin (E. 0. V.) Cours de phy-
sique. 7073.

Weill (Edmond) Precis d e

medecine infantile. 10428.

Doiteau (Victor) Folie de Vincent
Van Gogh. 14795.

Dolbin (B. F.) Hunde. 12998.

Dolch (M.) Chemie der braunkohle.
6252.

Dole (C. F.) :

Crib & Fly. Renewal 236, 237.
Noble womanhood. Renewal 238.

Problem of duty. Renewal 239.
Religion of a gentleman. Renewal

240.

Dole (H. B.) Castle wonderful
(Mazli) 7488.

Dole (N. H.) :

Burns (Robert) Complete poeti-
cal works of Robert Burns. Re-
newal 124.

Complete works of Lyof N. Tolstoi.
3062-3064.

Dumas (Alexandre) Marguerite de
Valois. Renewal 259.

Life of Rudyard Kipling in the bk.
entitled The poems of Rudyard
Kipling. 8504.

Me. of the sea & pines. 6087.

Dollar (Robert) co. Dollar (Robert)
Memoirs of Robert Dollar. 12262.

Dolman (D. H.) Simple talks on the
Holy Spirit. 2232.

Dolman (John) Art of play produc-
tion. 11949.

Dolphin press. Furfey (P. H.) Par-
ish & play. 10821.

Dom-verlag, M. Seitz & co.

:

Schmitt (J. L.) Hohelied vom
atem. 3700.

Kosmologie. 11266.

Dombrowski zu Papros und Krusvic
(K. S. von) :

Abdallah & the donkey. 9944.

Boga, the elephant. 9631.

Dominik (H. J.) :

Buch der chemie. 9833.

Erbe der Uraniden. 9834.

Triumphe der technik. 8434.

Dominique (Pierre) Sa majeste.

12781.
Donald (Sir Robert) Tragedy of

Trianon. 7648.

Donaldson (J. L.) Internatl. eco-

nomic relations. 11140.

Donat (Franz) An lagerfeuern

deutscher vagabunden in Sudame-
rika. 10040.

Donder (Theophile de) Math, theory

of relativity. 2233.

Donehoo (G. P.) Hist, of the Indian
villages & place names in Pa. 1570.

Donelan (D. D.) Figaro in all ages.

4501.
Dcnn-Byrne (B. O.) See Byrne

(Donn)
Donnelley (R. R.) & sons co.

:

Lakeside press, Chicago. Rod for

the back of the binder. 12495.

Theory of evolution as applied to

man. 6834.
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Donnelly (F. P.) Model Engl. 13497.

Donner (Hermann) Vorgeschichte
des weltkrieges. 7090.

Donovan (J. W.) Power to please.

10562.

D'Ooge (B. L.) Cicero (M. T.) Ci-

cero, selected orations. Renewal
148.

Dooley (H. M. L.) Jesus Christ the

great physician. 7772.

Dooley (J. A.) Jesus Christ the great
physician. 7772.

Dooley (W. H.) Drill problems in

vocational math. 8594.
Doose (Wilhelm) Fischwaid in deut-

schen binnengewiissern. 8864.

Dooven (K. C. Den) See Den Dooven
(K. C.)

Dop (Paul) Manuel de technique
botanique ; histologic et microbie
vegetales. 13372.

Doran (G. H.) co.

:

Baring**(.Hon. Maurice) Tinker's

leave. 554.

Barnes (E. W.) ~bp. of Birming-
ham. Should such a faith of-

fend? 911.

Beck (L. M. A.) Rubies. 4806.

Benson (E. F.) Lucia in London.
2536.

Burton (Robert) Anat. of melan-
choly. 674.

Eddy (G. S.) Religion & soc. jus-

tice. 30.

Franklin (H. B.) Motion picture
theater management. 1056.

Graves (Robert) Lawrence & the
Arabs. 3983.

Greene (A. B.) Present crisis in
our relations with Mexico. 6413.

Hawkins (Sir A. H.) Memories
& notes. 1063.

Huxley (A. L.) Essays new &
old. 10707.
-Proper studies. 2682.

Jenkins (J. W.) James B. Duke,
master builder. 604.

Packard (F. L.) Two stolen
idols. 4123.

Roberts (Cecil) Sagusto. 2609.
Top drawer. 2954, 2955.

Dorau (H. B.) Urban land economics.
2117.

Dorchester (F. E.) Psycho-physio-
kinesiology; the new health & effi-

ciency science. 7919.

Dorgeles (Roland) :

Caravane sans chameaux. 9945.

Departure. 11632.

Doria (O. P.) Cria de animales do-

mesticos. 13989.
Dorian (Max) Sextant (Le) 11633.
Dorland (W. A. N.) Amer. illus. med.

diet. Renewal 241.

Dormon (J. L.) Notes on Sup. ct. de-

cisions. 2497, 2498.

Dornbliith (O. W. A. J.) Diiitetisches

kochbuch. 4713.

Dorr (Bradford) New York & Boston
bank stocks. 11539.

Dorr (J. C. R.) Afterglow, later

poems. Renewal 242.

Dorr (R. L. C.) Susan B. Anthony,
the woman who changed the mind
of a nation. 9632.

Dorrance (J. F.) Rio rustlers. 572.

Dorrance & co., inc.

:

Blackstone (S. H.) Progress of

love & Miscellanies. 6789.
Bookstaber (P. D.) Mary letters.

11308.

Boykin (E. J.) Call of the moun-
tains. 13555.

Boyle (J. S.) Lights of home &
other poems. 7244.

Brent (H. C.) Moods & melodies.
6792.

Brewer (W. C.) Eden clay.

11309.

Chamberlin (C. D. ) Record
flights. 2016.

Cowan (M. I.) Sea of lilies, &
other poems. 6798.

Duane (M. M.) Hidden wings.
13716.

Estornelle (Camille) Watching at
Golgotha. 4502.

Hamlin (Scoville) Waste not

—

want not. 11447.

Hand (M. B.) Romance of old

Cape May. 13587.

Jacobs (C. M.) Litigation of hus-
band & wife. 7104.

King {Mrs. W. A.) Duncan David-
son. 4319.

Lewis (G. W.) Songs of tropic

trails. 7542.

Macpherson (K. L.) In days of

old. 7961.

Magruder (T. P.) United States

navy. 11365.
Nakagawa (K. S.) Rendezvous

of mysteries. 4339.

Robins (D. M.) Upper empire.
4349.

Sjorstrom (I. L.) Hdbk. of Na-
poleon Bonaparte. 14072.

Stimson (E. E. B.) Glimpses; the
seen—the unseen. 6888.

Stutzenberger (Albert) Pictures,

poems & songs. 11496.
Sullivan (M. J.) Sim. 11276.

Washburn (J. S.) What price
salvation. 6984.

Wilton (D. T.) Derelicts. 11293.

Zimmerman (G. L.) Creel o'-

ranns. 7726.
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Dorrls (A. V.) Visual instr. in the
public schls. 12472.

Dorsenne (Jean) Amants sans amour.
3526.

Dorsey (J. O.) First prins. of speech
training:. 12342.

Dosne (E. S. M.) Memoires de Ma-
dame Dosne. 8183.

Dos Passos (John) :

Airways, inc. 10678.
Manhattan-transfer. 12473.

Dostoevski! (F. M.) Raskolnikoffs
tagebuch. 12355.

Doty (B. J.) Legion of the damned.
1464.

Douay (Eugene) Gynecologic 10153.
Doubleclay (N. B. De G.) Wild flow-

ers. Renewal 243.

Doubleday (Nelson) inc. Eichler
(Lillian) Art of conversation.
5985.

Doubleday (Russell) Year in a yawl.
Renewal 244, 245.

Doubleday, Doran & co., inc.

:

Adams (F. P.) Column bk. of F.
P. A. 12446.

Allen (Gladys) Peggy takes a
hand. 5109.

Amer. boy. Amer. boy adventure
stories. 10433.

Anthologia graeca. Selections.

Engl. Others abide. 2638.
Arlen (Michael) Lily Christine.

13491.
Ashton (Winifred) Babyons, the

chronicle of a family. 7188-
7191, 9813.

Atkins (G. G.) Making of the
Christian mind. 13348.

Ayres (R. M.) Broken. 8480.
Life steps in. 10797.
Love changes—I wonder why?

11408, 12343.
Balfour (A. J. B., 1st earl of)

Opinions & argument from
speeches & addresses of the Earl
of Balfour, 1910-1927. 3509.

Banks (E. L.) Remaking of an
Amer. 2969.

Barbour (D. D.) Making the
Bible desired. 3730.

Baring (Hon. Maurice) Comfort-
less memory. 7624.
-When they love. 10126.

Barringer (Leslie) Joris of the
Rock. 12968.

Beavan (A. W.) Putting the
church on a full time basis.

2642.

Beaverbrook (W. M. A., baron)
Politicians & the war, 1914-1916.
10652.

Beck (L. M. A.) Captain Java.
10653.

Savour of life.

Paying guests.

Not slothful in

pseud. Hol-

2215.

1778.

a re-

of

Bennett (Arnold)
2868.

Benson (E. F.)

11414.
Berg (M. K.) More primary wor-

ship programs. 10544.

Bidpai. Persian version. Anvar i

Suhaili. Engl. Jackal in Per-
sia. 8167.

Blaker (Richard) Scabby Dich-
son. 2539.

Blanchard (W. M.) Introd. to

gen. chem. 3197.
-——Lab. manual in gen. chem.

6897.

Booth (E. C.) Toward a better
world. 13353.

Bosch (H. A.)
bus. 11838.

Bowen (Marjorie)
land. 9822.

Boyle (J. E.) Farm relief.

Bronson (F. W.) Old Nick.

Brunei' (B. H.) Pentecost
newal of power. 12244.

Burrows (Elizabeth) Irene
Tundra towers. 6793.

Burton (B. P.) Little yellow
house. 9285.

Bush (I. T.) Working with the
world. 2761.

Butler (R. L.) Doctor Franklin,
postmaster gen. 14001.

Buttrick (G. A.) Parables of

Jesus. 6794.

Campbell (J. M.) Transplanted
heather. 12247.

Carey (L. J.)_ Franklin's eco-

nomic views. 14003.
Carpenter (C. E.) Dollars

sense. 13758.
Carrier (Blanche) Building

Christian character. 12144.

Chalmers (Stephen) House
the two green eyes. 12673.

Champion (F. W.) With a cam-
era in Tigerland. 4385.

Chesterton (A. E. J.) St. Teresa.
6900.

Clement (Marguerite) Where was
Bobby? 12677.

Cody (H. A.) Fighting stars.

6331.
Collins (Joseph) Doctor looks at
marriage & med. 11847.

Comstock (H. T. S.) Penelope's
web. 9290.

Cox (A. B.) Silk stocking mur-
ders. 7644, 10141.

Crowther (Samuel) Presidency
vs. Hoover. 6902.

Curie (Richard) Last twelve yrs.

of Joseph Conrad. 10811, 11533.
One & the other. 9828, 10143.

&

of
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Curwood (J. O.) Plains of Abra-
ham. 6240.

Daingerfield (Foxhall) That gay
nineties murder. 4612.

Daugherty (James) Illus. in the

bk. entitled Knickerbocker's
Hist, of N. Y. 12870.

Dawson (C. W.) Pilgrims of the
impossible. 6904.

Day (F. P.) Rockbound. 11849.

Deane (A. C.) Jesus Christ. 3524.

Dickinson (A. D.) Best books of

our time, 1901-1925. 4926. '

Douglass (H. P.) How to study
the city church. 6246.

Eddy (G. S.) Sex & youth. 8022,

14016.
Edwards (R. H.) Undergrad-

uates. 10457.
Eggleston (M. W.) More fireside

stories for girls in their teens.

1792.

Eiker (Mathilde) Lady of stain-

less raiment. 10156.

Eiselen (M. R.) Franklin's po-

litical theories. 14017.
Eliot (E. C.) Dryad & the hired

boy. 11541.
Emerson (O. P.) Pioneer days in

Hawaii. 10565.
Ferguson (C. W.) Confusion of

tongues. 12577.

Fetzer (Herman) Book of Rabe-
lais. 12272.

Field (R. L.) Polly Patchwork.
940S.

Fleischman (D. E.) Outline of
careers for women. 13273.

Fletcher (J. S.) I'd venture all

for thee! 4513.
Pinfold. 14603.

Footner (Hulbert) Cap'n Sue.
2559.

Queen of clubs. 803.

Velvet hand. 12579.

Fosdick (R. B.) Old savage in

the new civilization. 12162.
Fulton (Reed) Davy Jones's

locker. 9545.

Fyleman (Rose) Princess comes
to our town. 10264.

Gates (A. A.) My belief in im-
mortality. 10690.

Gay (R. M.) Emerson. 7933.
Gibbs (Sir P. H.) Age of reason.

4833, 8666.
-—— Out of the ruins, & other little

novels. 1472.

Gompertz (M. L. A.) Mirror of
dreams. 7414, 10161.

Gore-Brown (Robert) In search
of a villain. 3427.

Graves (Robert) Lawrence & the
Arabian adventure. 3771.

Gray (E. J.) Tangle garden.
9546.

Cross (Milt) Famous fimmales
witt odder ewents from hees-

tory. 5877.

Gwynn (S. L.) Ireland. 6417.

Haldane (C. F.) Motherhood &
its enemies. 2787.

Hall (N. S.) Balloon buster,

Frank Luke of Ariz. 9547.

Hallock (G. B. F.) Doran's Min-
ister's manual. 9961.

Holy communion cycl. 2897.

Three hundred five-minute
sermons for children. 13281.

Hardy (Thomas) Talks with
Thomas Hardy at Max Gate,
1920-1922. 3339, 5375.

Harper (T. A.) Kubrik the out-
law. 9310.

Harris (T. L.) Christian public
worship. 12480.

Hawk (John) Titanic hotel mys-
tery. 6916.

Hawkins (Sir A. H.) Memories
& notes. 2678.

Heudryx (J. B.) Gold—and the
Mounted. 10171.

Herold (Don) Our companionate
goldfish. 10701.

Heyward (D. H. K.) Porgy.
5774.

Holmes (F. R.) Secret people.
2902.

Housh (Walter) Story of fire.

105S4.
Howells (W. D.) Life in letters

of William Dean Howells.
12379.

Huddleston (Sisley) Normandy.
14118.

Hutten zum Stolzenberg (B. R. r

freifrau von) Eddy & Edouard.
10829.

Huxley (A. L.) Point counter
po'nt. 11866.

Irving (Washington) Knicker-
i) :cker's Hist, of N. Y. 12892.

Irwin (W. A.) Lew Tyler & the
ladies. 9313.

Irwin (W. H.) House that shad-
ows built. 11660.

Jacks (L. P.) Constructive citi-

ze nship. 2139.

Jackson (A. F.) Study of interior
decoration. 9314.

Jackson (J. C.) Religious educa.
& the state. 12176.

Jefferson (B. L.) Freshman rhet-
oric & pract.ce bk. 8677.

Johnston (W. A.) Accidental ac-
complice. 3237.

Jordan (C. B.) Tuckaway twins.
9430.
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Doubleday, Doran & co., inc.—Gontd.

Justus (May) Betty Lou of Big
Log Mountain. 2800.

Kennedy (R. M.) pseud. Bleston
mystery. 14167.

King (Stoddard) Listen to the
mocking-bird. 10281.

Knittel (John) Into the abyss.

381, 6426.
Knox (E. G. V.) Curious hunt.

605.

I'll tell the world ! 3556.
Lagerlof (S. O. L.) General's

ring. 3785.

Laguardia (C. G. B.) Spanish
outline gram, (for second-yr.
students) 8680.

Laing (A. K. ) Fool's errand.
11774.

Lansing (M. F.) Great moments
in exploration. 10284.

Lawes (L. E.) Life & death in

Sing Sing. 12080.
Leeming (Joseph) Magic for

everybody. 9326.
Leonard (J. L.) Care & han-

dling of dogs. 12499.

Livingston (F. B.) This man &
this woman. 3454.

Lomen (Helen) Taktuk, an Arc-
tic boy. 10387.

Love letters of a husband. 4850,
6111.

Lowndes (M. A. B.) Story of Ivy.
3791.

Lull (R. S.) Ancient man. 7017.

Lunn (A. H. M.) Switzerland.
3895, 9440.

Lynch (J. G. B.) Italian Riviera.
5528.

Lynd (Robert) Dr. Johnson & co.

722, 4660.

McAlpin (E. A.) Old & new books
as life teachers. 6813.

MeClure (R. E.) Lady in marble.
9016.

MacDonald (George) Princess &
the goblin. 11573.

McFee (William) Pilgrims of ad-
versity. 12085.

MacGrath (Harold) Changing
road. 2585.

McGuckin (M. C.) Little cab-
bages. 10599.

MacKaye ( Milton ) Dramatic
crimes of 1927. 10845.

Mackenzie (Compton) Extremes
meet. 9227, 9329.

Mackenzie (W. D.) Ethics of
gambling. 10292.

Mackinstry (Elizabeth) Illustra-
tions & decorations in the bk. en-
titled The princess & the goblin.
11574.

MacLaurin (L. M.) Franklin's
vocabulary. 14303.

Mahmoud Khan Saghaphi, mwza.
In the imperial shadow. 12187.

Malam (Charles) Spring plow-
ing. 14171.

Mannin (E. E.) Green willow.

7805, 9886.

Marmur (Jacland) Ecola! 3457.

Marquis (Don) Love sonnets of a
cave man, & other verses. 4664.

When the turtles sing, & other
unusual tales. 10186.

Mason (A. E. W.) Prisoner in

the opal. 12091.
Mason (Ardiur) Fossil fountain.

12191.
Mathews (B. J.) Roads to the

city of God. 8796.

Maugham (W. S.) Mrs. Crad-
dock. 2587.

Mead (L. T. A.) Law or war.
11985.

Meehan (J. P.) Lady of the Lim-
berlost. 9562.

Miller (C. A.) Stunt night to-

night ! 7875.
Miller (G. A., tp.) They that
hunger & thirst. 10602.

Monroe (A. S.) World I saw.
12610.

Monroe (W. S.) High schl. 9450.

Moon (G. P.) Runaway papoose.
9564.

Moore (A. C.) Editing in the bk.

entitled Knickerbocker's Hist, of

N. Y. 12913.
Morley (C. D.) Off the deep end.

12718.
Toulemonde. 4676.

Mulford (C. E.) Mesquite Jen-
kins, 9236.

Murphy (M. E.) Damascus steel.

3799.
Myers (A. F.) Health & physical

educa. for elem. schls. 13307.
Nason (L. H.) Sergeant Eadie.

2819.
New Yorker album. 13474.
Newson (J. D.) Garde a vous!

3800.
Nichols (Beverley) Star-spangled
manner. 11792, 12511.

Norton (H. K.) Back of war.
3676.

Norwood (R. W.) Heresy of An-
tioch. 2706.

Okie (H. P.) Old silver & old
Sheffield plate. 10401.

O'Malley (F. W.) Swiss family
O'Malley. 10733.

Orcutt (W. D.) Master makers
of the bk. 12101.

Osborn (E. B.) Middle ages.

3914.
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Ottinan (F. C.) Herbert Booth ; a
biography. 8700.

Paine (A. B.) Short life of Mark
Twain. 1948.

Parker (A. C.) Rumbling Wings
& other Indian tales. 10S56.

Paskman (Dailey) "Gentlemen,
be seated !

" 6360.

Patri (Angelo) Pinoechio in

America. 9470.

Patrick (M. M.) U. S. in the air.

12308.
Paxton (T. S.) Tellings. 8232.

Pearson (E. L.) Five murders.
5540.

Queer books. 12102.
Peattie (L. R.) Dagny. 4870.

Pedler (Margaret) Bitter herit-

age. 5304.

Guarded halo. 11479. 13096.
Pierce (F. R.) Chuck Ryan, log-

ger. 4756.
Poling (D. A.) Heretic. 11037.
Porter (E. H.) Fortunate Mary.

9029.

Post (E. P.) How to behave

—

though a debutante. 12518.
Raine (W. M.) Colorado. 634.

Texas man. 10201.

Reith (George) Art of successful
bidding. 2718.

Rejections of 1927. 8707.

Reynolds (G. M. R.) Accessory
after the fact. 11588, 8240-
8280.

Innocent accomplice. 12835.
Rickert (Edith) Blacksmith &

the blackbirds. 9574.

Righter (L. L.) Junior Starke,
poundman. 9475.

Rinehart (M. R.) Two flights up.
8709.

Roberts (K. L.) Antiquamania.
12003.

Robertson (A. T.) Paul & the in-

tellectuals. 11048.
Robinson (G. L.) Where did we

get our Bible? 11901.

Rogers (Cameron) Legend of
Calvin Coolidge. 6932.

Russell (M. M.) Pageants for
special days in the church yr.

10310.

Sass (H. R.) War drums. 4981.
Schwimmer (Rosika) Tisza tales.

12427.

Scott (W. M.) Mademoiselle
Dahlia. 9349.

Passionate rebel. 2840.
Under the mosquito curtain.

13050.

Seaman (A. H.) Disappearance
of Anne Shaw. 12210.

Shannon (Monica) Eyes for the
dark. 10312.

Sheahan (H. B.) Outermost
house. 10758.

Sheppard (H. R. L.) Impatience
of a parson. 1732.

Sherman (E. B.) Upstairs, down-
stairs. 10315.

Sherman (S. P.) Shaping men &
women. 10316.

Sibley (J. L.) Liberia—old and
new. 2615.

Sloan (H. P.) Christ of the ages.
2725.

Small (A. J.) Master mvstery.
7703.

Smith (David) Commentary on
the four Gospels. 14073.

Smith (E. W.) Desire of all na-
tions. 5092.

Snyder (Madeline) My bk. of
parties. 6137.

Soc. of arts & sciences, New York.
O. Henry memorial award.
Prize stories of 1927. 1961.

Prize stories of 1928. 13108.

Soper (E. D.) Lausanne: the will

to understand. 3928.
Springs (E. W.) Leave me with

a smile. 3172.

Starrett (Vincent) Seaports in

the moon. 3929.
Steele (H. E. R.) Ninth circle.

1846.

Stewart (George) Resurrection in

our street. 2731.
Stidger (W. L.) High faith of

fiction & drama. 11275.

Strahan (K. C.) Desert Moon
mystery. 2622.

Strange (J. S.) Man who killed

Fortescue. 9357.
Stribling (T. S.) Bright metal.

10219.

Sugimoto (E. I.) Daughter of
the Samurai. 13057.

Sullivan (J. W. N.) Bases of
modern science. 13966.

Swem (C. L.) Werewolf. 10319.

Swinnerton (F. A.) Brood of
ducklings. 12636.

Tarkington (Booth) Claire Am-
bler. 306.

World does move. 12536.

Taylor (K. H.) Youngest one.
6890.

Thomas (L. J.) Raiders of the
deep. 12016.

Thompson (E. R.) Portraits of
the new cent, (the first ten
years) 4362, 8629.

Tooker (H. V.) 5:35 (The)
2625.
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Doubleclay, Doran & co., inc.—Contd.

Totheroh (Dan) Burlesque.
10221.

Van Doren (D. G.) Brother &
brother. 9361.

Wallace (Archer) Blazing new
trails. 6939.

Stories of grit. 7609.

Walpole (Hugh) Silver thorn.

11923, 13637.
Wintersmoon. 1122.

Ward (A. S.) She who sleeps,

12333.

Ward (J. W. G.) His last week.
2961.

Watkins (R. H.) Master of rev-

els. 9366.

Waugh (Alec) Nor many waters.
10884.

Weaver (E. P.) Bk. of Canada.
11607.

Wells (Carolyn) Deep-Lake mys-
tery. 6941.

Wells (Carveth) Let's do the
Mediterranean. 12952.

Wells (H. G.) Mr. Blettsworthy
on Rampole Island. 10888,
12334.

Mr. H. G. Wells for T. P.'s

weekly. 1984.

Open conspiracy. 3719, 3720,

3721. 3834, 3835, 4687, 6467,
10785.

Wells (Rhea) Amer. farm. 9369.

Werner (M. R.) Tammany hall.

6468.

West (Rebecca) pseud. Strange
necessity. 12543.

Whitcomb (E. P. O.) We five.

6584.

White (S. E.) Why be a mud tur-

tle? 10891.

Wilder (L. B.) Pleasures & prob-
lems of a rock garden. 6473.

Wile (F. W.) Cent, of indus. pro-
gress. 3941.

Williams (M. W.) Master song,
& other addresses. 3943.

Williams-Ellis (Amabel) Trag-
edy of John Ruskin. 13975.

Willoughby (W. C.) Soul of the
Bantu. 11088.

Woelfkin (Cornelius) Religion,
thirteen sermons. 12650.

Wolff (W. A.) Trial of Mary
Dugan. 4050.

Woofter (T. J.) Negro problems
in cities. 2964.

Wren (Lassiter) Baffle bk.
13748.

Wynnton (Patrick) Lady Zia.
7725.

Zia. 3501.

Doubleday, Page & co.

:

Bruce (Marie) Kris & Kristina.
17.

Lowndes (M. A. B.) Story of Ivy.
270.

Master classics. 726-738.
Mills (W. H.) Marionettes, masks
& shadows. 75.

Dougherty (M. L.) Comparative study
of nine group tests of intelligence

for primary grades. 7250.

Douglas (A. D.) Editing, with an
introd., in the bk. entitled Gargan-
tua & Pantagruel. 10679.

Douglas (A. M.) Little girl in old

Washington. Renewal 246.

Douglas (C. M.) Douglas (A. M.)
Little girl in old Washington. Re-
newal 246.

Douglas (G. N.) See Douglas (Nor-
man)

Douglas (Marietta) Disputed title.

4395.

Douglas (Norman) :

Birds & beasts of the Greek an-
thology. 7005.

In the beginning. 6088,

Old Calabria. 347. 6335.

South wind. 12681.

Douglas (O.) pseud. See Buchan
(Anna)

Douglas (R. D.) jr. Three boy scouts
in Africa, on safari with Martin
Johnson. 11141.

Douglass (H. P.) How to study the
city church. 6246.

Dousset (O.) Examen clu malade en
clientele. 2444.

Douthwaite (L. C.) Mass murder.
13761.

Dow (C. S.) Starrett bk. for ma-
chinists' apprentices. 4505.

Dow (E. W.) Short histories. 3527.

Dow (G. F.) Sailing ships of New
England. 11324.

Dow (L. P.) Sunbeams, & other
poems. 5752.

Dow (M. A.) Stay alive! 10356.

Dow (Marcus) inc. Dow (M. A.)

Stay alive! 10356.
Dowling (Allan) Kingdom of towers.

12575.
Dowling (Evaline) World friendship.

13838.

Downey (E. F.) Chem. in everyday
life. 5475.

Downey (Richard) Divine provi-

dence. 5148, 8764.

Downie (A. H.) Downie (David)
From the mill to the mission field.

1047.

Downie (David) From the mill to

the mission field. 1047.
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Downs (J. B.) Wood using Industries

of Mass. 1257.

Downs (S. E. F. ) Halburton Lan-
caster's temptation (Helen's victory)

Renewal 217.

C.) Procedure; a

parliamentary law.
(H.
on

Little bk. of poesy,

14688.

Downward
treatise
14360.

Dowse (L. S.)

from my garden.

Doyle (Sir A. C.) :

Disintegration machine. 12999.
Hound of the Baskervilles. Re-
newal 248-250.

' Sign of four. 10936.
Story of Spedegue's dropper.

11325.
Doyle (Cecil) God? or Lucifer?

10680.

Doyle (T. L.) :

Great moments from great stories.

3966.
Notes, introd., full study & teach-

ing equipment in the bk. entitled

Essay on Burns. 14015.

Strength of materials.Draffin (J.

12157.
Drago (H.

9737.

Drake (A.

O.)

S.)

G.)

Where the loon calls.

Drake (S. A.) Bk.
of New England legends & folk lore,

in prose and poetry. Renewal 251.

Drake (Charles) :

Chronosophy : The pilgrimage of

Chronos. 2774.
Theodicy, a poem. 2775.

Drake (Durant) New morality.
8979.

Drake (E. F. A.) :

What a woman of forty-five ought
to know. 7855.

What a young wife ought to know.
7458.

Drake (F. J.) & co.

:

Crannell (W. P.) Practical esti-

mating for painters & decora-
tors. 11133.

Dell (John) pseud. Layouts for
adv. 13496.

Hodgson (F. T.) Modern carpen-
try & joinery. 9110.

Practical treatise on the steel

square & its application to

everyday use. 13914.
Manly (H. P.) Auto & radio bat-

tery care & repair. 3900.
Drake's radio cyclopedia.

6434.

Ford motor car & truck,
Fordson tractor. 13607.

Oxy-acetylene welding & cut-
ting. 5660.

Matthews (E. C.) How to draw
funny pictures. 8901.

Lacquer system of sign paint-
ing. 13525.

Strong (C. J.) Art of show card
writing. 5702.

Van Gaasbeek (R. M.) Practical
course in roof framing. 3934.

Drake (F. S.) Cummins (A. M.)
Suppl. to all practice acts in the
Mich, compiled laws oi

; 1915 & to

Cummins & Beecher's Mich. Judica-
ture & other practice acts. 7916.

Drake (H. B.) :

Cursed be the treasure. 573.

Shadowy thing. 10041.

Drake (S. A.) Bk. of New England
legends & folk lore, in prose & poetry.
Renewal 251.

Drake (W. A.) :

Contemporary European waiters.

4396.

Light of Egypt. 11456.
Theresa, the chronicle of a wom-

an's life. 10412.
Draper (E. M.) Extraclass & intra-

mural activities in high schls. 6879.
Draper (George) Human const. ; The
influence of sex in determining human
disease potentiality ; The patient &
his physician. 7317.

Drault (Jean) pseud. See Genclrot
(Alfred)

Dreher (W. C.) British for. policy
under Sir Edward Grey. 6719.

Drei biicher der liebe. 12873.

Drei kegel-verlag. g. m. b. h.

:

Michaelis (Karin) Harfe des
Eros. 10851.

Silbergleit (Arthur) Bajazzo
herbst. 10624.

Drei masken verlag a.-g.

:

Benatzkv (Ralph) Lacheln aus
Wien. 7448.

Brandensrein (Hans von) Bridge-
buch (Das) 14785.

Colbert (Carl) Sodom und Go-
morrha. 14588.

Edward (Georg) Passatwind.
11437, 14797.

Engelbrecht (Hugo) Deutsches
land an der Donau. 11148.

France ( R. H. ) Organismus ; or-

ganisation und leben der zelle.

10950.
Phoebus. 8377.

Frey (A. M. ) Aussenseiter. 7778.
Kammerer (P. P. R.) Geschlecht,

fortpflanzung, fruchtbarkeit.
2370.

Liepmann ( Moritz ) Kommunis-
tenprozesse. 14828.

Scheff (Werner) Laufer von
Marathon. 10755.

Schenker ( Heinrich ) Meister-
werk in der musik. 2501.
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Drel masken veriag a.-g.—Continued.

iijor (Max) Ruf der tiefe.

190.

Wahic i Richard I Entstehun
charaktere. 7714.

I Theodore) :

Amerikanische tragddie. '<

Dreiser looks at Russia. 12052.

Jennie Gerhardt. 11142.

Moods, cadenced & declaimed.
886

Inert) Von der lebens-
reise. LS

er (H. W.) Hi modern
philos. L04&

Dressier (Bruno) Geschlchte der en-
glischen erziehung. KM

F. la) See La Dreve-
tiere ( L. P., •

'>"> tf< VIsle)
Dre\* Jane Welsh & Jane

Carlyle. 1465.
Drew (G. A.) Lab. manual of in

brate zodlogy. 6247.
Drewrj ( li. G.) Pupil participation

in high -eld. control. 6

Kurt) v"erdichtete und ver-

'•
I
IP. ) Abm< von hoch-

und Martin8fen. 1103
r (Max) Himmelbetl von Hii-

b($b. 9835.
Driesch (.u R.) Frau< ; c

Drinker (II. S.) ./'/•. Janvier (T. A.)
i' Thomas; in the St
Peter's set; At the Grand hotel dn
Paradis;

r

l he fish of Monsieur Quis-
sard : Le \n n oncie d'AmgriqUe.
Five stories. Renewal 135.

Drinkwater (John) :

All about me. 91
Charles James Fox. 9531.
World's Lincoln. 6!

DrisKo (W. J.) Mechanics & light.
in;,

Dronsart (Marie) Aventures de Da-
i Balfour. 7706.

Droonberg (Emil) Als reporter in
wild-West. 10!

Drouin (Henri) Service de jour
9094.

Drouin (Editions) Oudinot (P.)
Methode pratique de dgveloppement
du charme personnel. 13470.

Druek (David) Baron Bdmond Roths-
child. 4714.

Drucker (M. J.) Post office in Cin-
cinnati. 4020.

Druggists circular, inc. 2896 formulas
for pharmacists. 8184.

Drum (W. N.) Preview of teach-
i 12053.

Drum (Walter) Life & letters of
Walter Drum, S. j. 14026.

Drury (John) Chicago in seven days.
6401.

Dryden (Bridget) pseud. Passion is

the wind. 9046.

Duane (M. M.) :

Hidden wings. L31 16.

Path to peace the way of the
soul. 1258.

Dubech (Lucien) Pourquoi je suis

royaliste. 1

1

Dublin (L. I.) Health & wealth.
5471.

Dubly (li. L.) Life of Cardinal
cier, primate of Belgium. 6187.

J >uBi I Manual tor n<

public, gen. conveyancers, commis-
sioners, justices, mayors, consuls,
etc. 44

Dn B 6.) Soul In bronze. Re-

Du pois (M. C.) Captain Madeleine.
9190.

Du Bois (Patterson) :

Beckonings from little hands.
newal 253.

Polnl of contact in teaching. Re
newal 254.

i: !'..) Dark prii

4297.
Du Bouillier (Jean) Fanta
Dubreton (J. Lucas-) See Lucat Du-

breton I Jean i

Dubrule (Noglia) :

Introd., notes exercises & vo\

lary in the bk. entitled La pou-
La cigal<

les fourmis. L22(

Labiche (B. M.) P< udre
yens

Ducat &
(J. .;

Ducci (Z. Marlin) See Marlin Ducd
(Zilia)

Du Chailln (P. B.) World of the
it forest. Renewal 255.

Duchartre & Van Buggenhoudt, Edi-
tions :

Balzac (Honors de) Napold
son histoire racontee par \m
vieus soldat dans one grange.
1411

Voyages en Virginle et en Fioride.

11082.

a. p. a. i Politique esploat-

ale de la France; le minist&re des
colonies depuis Richelieu. 14207.

Duchene ( Ferdinand) :

Barbaresques : Le berger d'Akfa-
dou. 13146.

Kai'd von Beni-Thur. 8315.

Ducher (R.) :

Ausseur (Etienne) Mermiserie
d'art. 14250.
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Gaodln |
iv-iix i Vitrei! i Le) du

mi - 1. -, le :m \vi 1 1 edecle en

France 9850
Gulmbaud I Louis) Tapisserie de

haute el basse Llsee. I 1278.

Janneau (Quillaume) Sit

I
L3923.

Martin (H. M. R.) Grammalre
dea Btylea 8612, 883 1.

Duclos I
Henri i

Prieur de Prouille.

8980.

Dii Oolombler (Pierre) Decamps.
L2806

Dudeney I
Alice) :

Brighton beach. 1930.

Puff paste. L23I

Dudley (A. If.) induction motor

practice. 3748.

Dudley I Louise) study of lit. 5086.

Dilrer I
Albrechl I

Niederlandiscb.es

reiseskizzenbnch, L520 L521. I W89.

Dun
i
a. W. i Diem, of phs lies, 5472.

Duffle I
1». if. i Bk. for as diabetica ft

our doctors. '-'^ i!>

Duffleld I
Anne) :

Mayhew & ^Ii"^r Vim. L32.

estined. 6402, 7152, 9295,

11327. L2264.

Duffleld ft

Ames ' J. !'•
I Flame of the d<

' 7.

Iter I Marj
i;

' &
the miller's child. 8950.

Bennetl (J. W. I
i >ragon jhadows.

Son of the typhoon. 12239.

Burr (A. ft. B.) Palludia. L1420.

Cudahy (John) Mafianaland.

h.

Gall (A. C.) Adventures of Toby
niel. i

( »"- ,;: '

rd1 (W. A.» Eva's apples.

5991.

Harding (Alfred) Tropical fruit.

9201.
.Too i i). n

i

cold, • n Prince.

997a
Krasnov (P. N.) Dnforgiven.

2887.

North (John) Unmarried life.

13615.

Ordway (8. H.) ganf hist.

of political parties. •".~»<7.

Pier< i
ii> Give a boy luck.

8046.

Rideoul ' n. M. I
Lola the B<

Whitechurch I V. L.) Shol on the

downs. 2300.

Dufford (G. s.
i

Peep al otto r people.

Duffua (E. L.) Amer. renaissance.

2421

iminiK De L'emplol dea ray-

ons ultra-violets en BtomatoL
2776.

Dufougere* I
\v.

I De I'emplol dea ray-

oltra rioleta en itomatol
2776.

Dufourl (Jean) Mattresse Jacques.

8766.
Du Gard I ft. Martin) See Ifartin du
Gard (Roger)

Dugal (Gentry) Life of Henry \v.

Grady. L88.

Duguel | Raymond | Bagne en ftu Le

Etouge: Bolovki. 10988

Duhamel I :

Briefe cacn Patagonien. 9947.

Freuden und apiele. 10851

.

Memorial de Cauchols. L0989

Du Haussel I Madame I
Marquise de

Pompadour.
in, Hecquet de Etauvilk (H. 0. G.)

Gentilshommea en sabots. 2 1 r>

Duke univ. pr<

Baldwin (A. M.) N ! and
clergy ft the Amer. revolution.

1771.

Hillhouse < J. T. I Grub -i. Jour.

5050.
iiiiMh i A. II.

) Huguenots of

colonial South Carolina.

Johnson I F. P. I
i-. Ippo .

i<>< L.

Phelan I A. A. H. I Soc. philos. of

William Morris. L518.

Sikea I 63. ft.) State & fed. cor-

ni]i! pra< I lation. <><">'j.

Waterson |
\. M. I Mary 1 1. queen

of England, L689 L694.

Dukes I
Ashley) Patriot. 2931.

Dukea (H. EC G.) Sunlil hel

L2576.

Dukette I B. ft.) :

Character portrayed by bandia rit

Ing. 184.

choanalyaia the key to your
185

Dulac I (Sdouard I
Lill ft Lulu.

Dull (H. s.
i Southern cooking, i

Do Maine I
B. C. I

!

8460.

Dumas I
Alexandre) L802 1870:

Dame de Monaoreau. Renewal

Episodes from Alexandre Dum
Monte Cristo. Le chateau i>'it'.

k> aewal 257.

Fori Ave guardsmen. Renewal

M de Valoi ft< i
w.-ii

Short Btories. r99,

Three musketeers. 9404.

Dim!: ii
i Louise I

Valrose

antine d< i' de tol. 12641
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Dumratli (Chr.) Luisenhofer backen

und schlachten. 11950.

Dumur (Louis) Dieu protege le tsar!

11737.
Dunan (Renee) :

Eros et Psyche. 9949.

Je l'ai echappe belle ! 6509.

Sexe et le poignard. 14690.

Dunay (G. F.) Three musketeers of

the air. 7953.

Dunbar (Aldis) Once there was a
prince. 9532.

Dunbar (Mathilde) :

Dunbar (P. L.) Love of Landry.
Renewal 260.

Strength of Gideon & other

stories. Renewal 261.

Dunbar (P. L.) :

Love of Landry. Renewal 260.

Strength of Gideon & other stories.

Renewal 261.

Duncan (F. C.) When Ky. was young.
3315.

Duncan (G. S.) Introcl. to Biblical

archaeology. 11143.

Duncan (Isadora) Art of the dance.

12158.
Duncan (J. C.) Manual of lab. astron-

omy for use in introductory courses.

13055.
Duncan (J. T.) Three desires of the
happy life. 1049.

Duncan (Richard) Air navigation &
meteorology. 10358, 14101.

Duning (R. W.) Ratio analysis of

finan. statements. 2085.
Dunkerley (W. A.) See Oxenham

(John) pseud.
Dunlap (W. C.) Cheerful common

sense. 14796.
Dunlea (Nancy) Courtesy bk. 29.

Dunn (A. W.) Community civics for
city schls. 459.

Dunn (Gertrude) pseud. See Weaver
(G. R.)

Dunn (J. H.) Signal kinks. 14150.

Dunn (Joseph) Gram, of the Portu-
guese lang. 9739.

Dunn (L. C.) Anthropometric study
of Hawaiians of pure & mixed blood.
2885.

Dunn (L. M.) Marionettes, masks &
shadows. 75.

Dunn (R. W.) Soviet trade unions.
3750.

Dunn (Robert) Soviet Russia in the
second decade. 9055.

Dunne (G. W. E.) Poems. 13459.
Dunnell (M. B.) Minn, digest. 348,

349, 1050.
Dunning (W. B.) U. S. S. Yankee on

the Cuban blockade, 1898. 4888.
Dunninger (Joseph) Houdini's spirit

exposes from Houdini's own manu-
scripts, records & photographs. 7459.

Dunod

:

Alheinc (Roger) Organisation
bancaire. 14672.

Annee aeronautique. 14249.

Bary (Paul) Fibres textiles et

la teinture. 2752.

Batardon (L. A.) Traite pratique
des societes commerciales aux
points de vue comptable, juri-

dique et fiscal (avec formules)
10801.

Beaume (Georges) Cigale et la

fourmi. 10234.
Beaurieux (A.) Pour le tapissier

amateur. 11933.
Berger (Lya) Sources ardentes.

9513.

Bertheaume (Marthe) Oublie ce

que tu sais. 7630.

Bessiere (Gustave) Calcul in-

tegral facile et attrayant. 8008.

Boll (Marcel) Memento du chi-

miste. 3406.

Physique (classes de spe-

cials) 2211.

Precis d'analyse chimique.
1876.

Precis de physique. 2212.

Camp (Jean) Jep le Catalan.
9824.

Chambonnaud (L.) Technique des
affaires (methodes franchises et
etrangeres). 8372.

Clement (Charles) Transforma-
teurs et moteurs d'induction

;

calcul, construction, fonctionne-
ment. 10806.

Coudray (Jules) Elements de
commerce. 14683.

Courcelle (Louis) Traits admin-
istratif des travaux publics.

5979.

Debauve (A. A.) Traite' admin-
istratif des travaux publics.

4080.
Delvoye (Jean) Patrons et ouv-

riers. 14592,
Fouassier (Paul) Pour le bou-
langer et le patissier. 10948.

Pour le confiseur. 10949.

Fourcault (L. D.) Manuel de
Feclairage et applications pra-
tiques. 9196.

Genin (Georges) Osmose, dialyse,

ultrafiltration. 14378.
Gilbert (Jules) Traits d'adduc-

tions et de distributions d'eau.

14380.

Godfernaux (Raymond) Apercu
de 1'evolution des chemins de
fer francais de 1878 a 1928.

14699.
Guillet (Leon) Trempe, recuit,

revenu. 4728, 10468.
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Guillou (Henri) Comment utiliser

au mieux les courroies cle trans-

mission. 4195.

Hannouille (E.) Pour le magon et

le platrier. 11172.

Hartoy (Maurice el') Dieu nous
voit. 9962.

Ihne (Armand) Sechage des bois.

2463.

Jaequet (Alexis) Petit outillage

moclerne du mecanicien. 4209.

Le Chatelier (H. L.) Taylorisme.
8336.

Lecomte-Denis (Maurice) Guide
pratique cle la prospection des
mines et de leur mise en valeur.

2578.

Lefevre (Albert) Pour l'ajusteur-

mecanicien. 8140.

Pour le tourneur et le con-

ducteur de machines - outils.

7540.

Pour les praticiens de la fon-

derie. 11879.

Leleux (Lucien) Notes sur les

chaudieres employees dans les

installations de chauffage cen-

tral. 6012.

Leune (Jean) Malfaisant. 5790.

Lucius (Marc) Rhin (Le) et le

port de Strasbourg. 10721.

Maroni (Mathilde) C'est la v."e.

8223.

Missir (Marie) Montagne en
priere. 10294.

Parocli (Hippolyte) Electrifica-

tion partielle du reseau cle la

Compagnie d'Orlgans. 11031.

Petit (Henri) Cours d'automobile
(1926-1927) 14837.

Ponet (M. B.) Solitaire (La)
5803.

Pottier (A. E. M.) Societes a
responsabilite limitee. 14319.

Prevost (Pierre) Equipement elec-

trique des voitures automobiles.
11040.

Robert (Leopold) Servante sans
gages. 10750.

Sanely (Isabelle) Ronde invisible.

4353.
Serres (Paul) Don supreme.

6134.

Sthegens (Andr&) Pour 1'artisan

du bois. 1739.

Torices (Francisco) Schgmas et

regies pratiques de bobinage des
machines electriques. 2516.

Velletaz (E. F.) Sur un rythme
de polonaise. 8164.

V6zo (L.) Mathematiques cle

l'ouvrier moderne. 2193.

Dunois (Dominique) pseud.:
Georgette Garou. 13717.
Leurs deux visages. 3751.

Du Noyer (M. Rondeau) See Ron-
deau du Noyer (M.)

Dunsany (E. J. M. D. P., ISth baron) :

Blessing of Pan. 574.

Inspiration. 11328.
Dunsany {Lord) See Dunsany (E. J.

M. D. P., 18th baron)
Dupaigre (J. Faivre-) See Faivre-
Dupaigre (J.)

Duplay (Maurice) Adonis-bar. 13147.
Duplay (S. E.) Diagnostic ehirurgi-

cal. 8506.
Duplessy (Lucien) Homme double.

13569.

Du Pont de Nemours (E. I.) & co.,

inc.

:

Blasters' hdbk. 7153.
Du Pont de Nemours (E, I.) &

co., Wilmington, Del. Hist, of
the Du Pont company's rela-
tions with the U. S. govt., 1802-
1927. 8595.

Dupouy (Auguste) Horace. 13000.
Dupre (Henri) Purcell. 12265.

Dupuis (Martin) :

Amour et l'esprit gaulois a travers
l'histoire du XV e au XX e shMe.
4586, 10331.

Grand-farteret (John) Histoire

—

la vie—les mceurs et la curiosity
par l'image, le pamphlet et le

document. 5372, 10163, 11855.
Durand (A. M. C. F.) Amor imposi-

ble. 6956.

Durand (Alfred) Evangile selon saint
Jean. 9721.

Durand (Herbert) Field bk. of com-
mon ferns. 6188.

Durand (John) New technique of
uncovering security bargains. 13001.

Durand (R. S.) See Sawyer (Ruth)
Durand et cie. Widor (C. M.) Fon-

dations, portraits de Massenet &
Paladilhe. 2962.

Durant (E. E.) Princess of Naragpur.
14102.

Durant (W. J.) Works of Schopen-
hauer, abridged. 3167.

Durell (Fletcher) New plane geom.
5616.

Duren (W. L.) Francis Asbury,
founder of Amer. Methodism & un-
official minister of state. 10456.

Durenceau (Andre) Inspirations.
9740.

Durfee (E. N.) Cases on equity. 8981.
Durham (W. F.) Crim. laws of the

state of Okl. 2022.
Durlam (G. A. V.) Captain Courage;

the story of the Monitor & the Mer-
rimac. 1357.

2423



INDEX
pt. I, n. s., v. 25

Durstine (R. S.) This adv. bus. 9296,

Durtain (Luc) Fritz von Unruh.
14503.

Duruy (Victor) :

Condensed hist, of modern times.

Renewal 262.

Condensed hist, of the middle ages.

Renewal 263.

Duskie (J. A.) Canonical status of

the Orientals in the U. S. 9533.

Dutaillis (P. Petit-) See Petit-Dutail-

lis (Paul)

Dutheil (Henri) Puits empoisonnes.
3106.

Dutreux (Jean) Thibaud, medecin
d'autos, 13866.

Dutton (C. J.) Clutching hand. 2659.

Button (E. P.) & co., inc.:

Adams (Peter) Cork ships &
how to make them. 9050.

Amer. bk. prices current. 3726.
Aminoff (C. L. C. B., frifoerrina)

Arrogance. 5336.
Andrews (M. M.) My studio win-
dow. 9713.

Bailey (H. C.) Mr. Fortune,
please. 436.

Barbusse (Henri) I saw it my-
self. 12344.

Barry (Charles) pseud. Corpse
on the bridge. 12660.

Smaller penny. 5$48.
Witness at the window. 783.

Bennett (C. M.) Mutiny Island.
8114.

Birnstingl (H. J.) Lares et pen-
ates. 1875.

Blasco Ibanez (Vicente) Intruder
(El intruso) 14676.

Reeds & mud. 3092.
Brophy (John) Bitter end.

13996.
Bukh (N. E.) Fundamental gym-

nastics. 8494.
Bullard (Marion) Travels of
Sammie the turtle. 11732.

Chapin (H. D.) Heredity & child
culture. 3962.

Chesser (E. M. S.) Youth, a bk.
for two generations. 4818, 10665.

Coolidge (Dane) Gun-smoke.
2230.

Crownfield (Gertrude) Feast of
Noel. 8972.

Dennis (A. L. P.) Adventures in
Amer. diplomacy, 1896-1906.
2115.

De Selincourt (Basil) Pomona.
1670.

Dixelius (Hildur) Grandson.
10256.

Son (The) 1256.
Emerson (C. D.) Hat-tub tale.

8127.

Emerson (Edwin) Adventures of
Theodore Roosevelt. 9743.

Emery (S. M.) Honeymoon mil-

lions. 5038.

Everson (F. M.) Early days in O.

11740.
Fiori (V. E. de) Mussolini, the
man of destiny. 2448.

Fleg (Edmond) Life of Moses.
12685.

Forgione (Louis) Men of silence.

12686.
River between. 3422.

Foy (Eddie) Clowning through
life. 582.

Franchot (A. W.) Bobs, king of
the Fortunate Isle. 11743.

Fraser-Simson (Cicely) Swinging
shutter. 9303.

Garrett (Garet) Amer. omen.
10047.

Garry (Georgina) Pigsties with
spires. 7519.

Goddard (H. C.) W. H. Hudson:
bird-man. 9956.

Godwin (George) Cain. 5159.

Gordon (Dorothy) Sing it your-
self. 13017.

Grant (Robert) Shorn. 942, 3770.
Greig (J. Y. T.) Scheherazade.

10265.
Griffith (H. F.) Iconoclastes.

2357.
Haire (Norman) Hymen. 1479.

Some more med. views on
birth control. 4835, 14030.

Hall (Hazel) Cry of time. 11171.

Hallock (G. T.) Boy who was.
11858.

Hathaway (Helen) Manners,
Amer. etiquette. 2247.

Holding (E. S.) Silk purse. 8132.

Hopkins (Gerard) Friend of
Antaeus. 4525.

Hoyt (E. P. S.) Spirit. 3649.
Hurlbutt (I. B.) Little Heiskell.

8134.

Jessup (Elon) Boys' bk. of camp
life. 8044.

Kaye-Smith (Sheila) Iron &
smoke. 494.

Keeler (H. S.) Find the clock.
1283.

Sing Sing nights. 7534.
Voice of the Seven Sparrows.

1073.
Lilly (Jean) Seven sisters. 6867.

MacDonald (Greville) Count
Billy. 8143.

Mackinstry (Elizabeth) Five color
pictures in the bk. entitled The
night before Christmas. 12711.

McLean (M. P.) Good Amer.
speech. 9228.
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McNeil (Everett) Shadow of the

.
Iroquois. 8058.

Mark VII, pseud. Subaltern on
the Somme in 1916. 845.

Masterman (W. S.) "2. L. O."
1297.

Maurois (Andre) Next chapter.

14055.
Merezhkovskn (D. S.) Napoleon,

the man. 12193.
Meynell (Viola) Girl adoring.

2590.
Milne (A. A.) House at Pooh

Corner. 11013.
Moore (C. C.) Night before
Christmas, 12717.

Moore (Virginia) Rising wind.
9234.

Morrison (Robert) Individuality
of the pig. 10605.

Mukerji (D. G.) Ghond, the
hunter. 11891.

Son of Mother India answers.
1083.

Nicholson (F. E.) Favorite jokes
of famous people. 11234.

Ockham (David) Stentor. 10299.
Ossendowski (F. A.) Slaves of

the sun. 12307.
Paradise (Viola) Wits' end.

131S7.
Patrick (Diana) Call it a day!

855.

Phelps (W. L.) Love. 10301.
Pirandello (Luigl) Old & the
young (I vecchi e i giovani)
5677.

One-act plays of Luigi Piran-
dello. 2826.

Pyle (Katharine) Counterpane
fairy. 11043.

Reid (Leslie) Trevy, the River.
1613.

Reighard (C. F.) Plays for peo-
ple & puppets. 8811.

Renard (Maurice) Blind circle.

9993.
Rossiter (Leonard) Spellbinder.

2397.
SaxO' Grammaticus. Swords of
the vikings. 8089.

Sheehan (Murray) Eden. 199.

Shepherd (Nan) Quarry wood.
4141, 10314.

Shmelev (I. S.) Inexhaustible
Cup. 9036.

Sloan (E. V.) More about Ellie

& Mr. Me Too. 6885.
Southard (C. Z.) Evolution of

trout & trout fishing in Amer-
ica. 3377.

Stewart (Oliver) Aeolus. 10420.
Sullivan (Alan) John Frens-
ham, K. C. 12013.

Sands of fortune. 6146.

Verdict of the sea. 650.

Sullivan (J. W. N.) Gallio. 1740.
Taine (John) Green fire. 4459.
Taylor (E. E.) Not Magnolia.

1112.

Tracy (H. C.) Engl, as experi-
ence. 10879.

Underbill (Evelyn) Man & the
supernatural. 1113.

Verona (Guido da) Woman who
invented love. 6891.

Walsh (W. S.) Inferiority feel-

ing. 12228.
Walter (A. E.) Patriot. 4993,

7131.
Webster (Rosalind) They who

paddle. 4795, 8726.
Wheatley (Vera) Enchanting

danger. 11610.
Whiffen (B. G.) Keeping off the

shelf. 11289.
Whyte (L. L.) Archimedes; or,

The future of physics. 3939.
Wilde (Oscar) Ballad of Reading

gaol. 12337.
Williams (B. A.) Dreadful night.

1438.

Williamson (Henry) Tarka the
otter. 2304.

Wood (Clement) Shadow from
the bogue. 1989.

Duun (Olav) :

Good conscience. 10940.
Juvikfolke. 3212.

Ols0y-gutane. 3642.

Duval (Pierre) :

Duodenum ; med., radiologic &
surgical studies. 575.

Radiologic clinique du tube di-

gestif. 10681.

Duvall (L. S.) Colorado in verse &
picture. 14367.

Duvall (S. M.) Methodist Episcopal
church & educa. up to 1869. 3213.

Duvernois (Henri) Coeur. 10042.

Duvigneaud (A. Rochon-) See Roch-
on-Divigneaud (Andre)

Duym (A. van Ameyden van) Mon-
taigne, grave & gay. 11664.

Dvorak (Max) Geschichte der ital-

ienischen kunst im zeitalter der re-

naissance. 8020.

Dwelshauvers (Georges) Traite de
psychologie. 8021.

Dwiggins (W. A.) :

Layout in adv. 11144.

Paraphs. 4613.

Dyer (A. R.) :

Administration of home economics
in city schls. 10359.

Placement of home economics con-
tent in junior & senior high schls.

1251.

Dyer (R. H.) Bevo's gasology. 10155.
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Dyer (W. A.) :

Chronicles of a countryman.
10813.

Rocking-chair, an Amer. inst.

6248.

Dyke (A. L.) Dyke's aircraft engine
instructor. 4182, 13373.

Dykstra (G. O.) Belated rebuttal on
Russia. 9534.

Dympiia (Sister M.) See Flynn (Sis-

ter M. Dympna)
Dysscrcl (Jacques) :

Aventure de Paul-Jean Toulet,

gentilhomnie de lettres. 13570.

On frappe a la porte. 7649.

Dyvonne. Secret du clestin. 10814.

E..I. co., inc. Fitch (C. J.) How to

build modern loud speakers. 6255.

Eagan (A. S.) Absolution. 5868.

Eager (F. H.) Shakespearian pag-

eant play. 4298.

Eager (J. H.) Little mouse. 12996.

Eagin (F. O.) Okl. newspaper code.

4397.

Eagle press. Paull (P. L.) What you
should know when you're going
abroad. 4755.

Eakin (Frank) Revaluing Scripture.

4398.

Earhart (Amelia) 20 hrs. 40 min.

;

our flight in the Friendship. 9405.

Earle (F. S.) Sugar cane & its cul-

ture. 13762.

Earles (Lois) Chump. 3865.

Eastern pub. co. Freilich (Aaron)
Suggestive exercises in plane geom.
11442.

Eastern science supply co. Stetson (H.
T.) Manual of lab. astronomy for

use in introductory courses. 13055.

Eastman (E. G.) Luck of Oldacres.
8123.

Eastman (Fred) :

Modern religious dramas. 9741.

Pursuit of the flying baby. 13148.

Eastman (Max) Real situation in

Russia. 7902.

Eastman kodak co., Rochester, N. Y.
Junior scenarios for home movies.
4824.

Easton (B. S.) Gospel before the Gos-
pels. 2989.

Eaton (A. T.) Instr. in the use of
books & libraries, 11331.

Eaton (E. D.) Hist, sketches of Be-
loit college. 5473.

Eaton (H. T.) References, acknowl-
edgement, introd., appendix chart in
the bk. entitled The mill on the
Floss. 9535.

Eaton (J. W.) Amer. bankruptcy
j

repts. Renewal 20.

Eaton (Jeanette) Story of light.

6510.

Eaton (P. B.) Machine design. 8490.

Eaton (Richard) Best continental
short stories of 1927. 4377.

Eaton (W. D.) Explanatory outline

of the functions & requirements of
bankers, trustees, registrars, trans-

fer agents & lawyers in connection
with the issue of investment securi-
ties. 8766.

Eaton (W. P.) :

Hawkeye's roommate. 2023.

Man who found Christmas. 2886.
Plymouth. 7920.

Eaton-Back (Blanche) See Vane (De-
rek)

Eau Claire bk. & stationery co. Kibbe
(D. E.) Picture study for' elem.
schls., a teachers' manual. 10280.

Ebaugh (F. G.) Pract. clinical psy-
chiatry for students and practition-

ers. 5565.
Eberhard (G.) Handbuch der astro-

physik. 8438.

Eberhard (O. von) Lehrbuch der bal-

listic 2439.

Eberhardt (Carl) Einfiihrung in die
theoretische aerodynamik. 1259.

Eberhart (N. M.) Brief physiother-
apy manual. 927.

Eberlein (H. D.) Manor houses &
hist, homes of Long Island & Staten
Island. 13269.

Eberlein (L.) Neueren milchindus-
trien. 3967.

Eberlin (Elie) Juifs d'aujourd 'hui.

4183.

Ebermayer (Erich) Anton in Amer-
ika. 12682.

Ebers (G. M.) In the desert. Renew-
al 264.

Ebersole (S. D.) Way to health &
how to keep it. 3711.

Eble (F. J.) St. Francis Xavier, the
apostle of India & Japan. 3820.

Ebner (J.) Uebele (Gustav) Hand-
lexikon der tierarztlichen praxis.
6054.

Ebner von Eschenbach (Marie, frei-

frau) Kapitalistinnen und zwei an-
dere novellen. 10564.

Echavarria (Salvador) Naissance du
soleil. 3419.

Echeverria (Jose) pseud. Kampf ge-

gen die katholische kirche in Mexiko
in den letzten 13 jahren. 2662.

Echols (U. W.) Knights of Charle-
magne. 12054.

Eckel (E. C.) Cements, limes & plas-

ter. 5037.

Eckel (J. C.) Prime Pickwicks in
parts. 6855.

Eckert-Lawrence (Ida) Aubrey mes-
sages. 12055.

Eckhoff (L. J. H.) F0rerne i var tids

franske litteratur. 5149.
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Eckman (R. B.) N. J. notaries & com-
missioners. Blue bk. 3584.

Edda Snorra Sturlusonar. Norse sto-

ries, retold from the Eddas. Renew-
al 265.

Eddington (A. S.) Nature of the phys-
ical world. 12683.

Eddy (E. J. F.) :

Eddy CM. B.) Man & woman.
Renewal 266.

Manual of the mother church,
the First church of Christ,

Scientist, in Boston, Mass. Re-
newal .267.

Message to the mother
church, Boston, Mass., June
1900. Renewal 268.

Eddy (G. S.) :

Religion & soc. justice. 30.

Sex & youth. 8022, 14016.
Eddy (L. C.) Holidays. 2660.

Eddy (M. B.) :

Man & woman. Renewal 266.

Manual of the mother church, the
First church of Christ, Scientist,

in Boston, Mass. Renewal 267.

Message to the mother church,
Boston, Mass., June 1900. Re-
newal 268.

Rudimental divine science. No &
yes. 6907, 6908, 8023, 8024,
9836-9843.

Eddy (Sherwood) See Eddy (G. S.)

Eddy (W. H.) Nutrition. 6189.

Eden pub. house:
Lehmann (Titus) Live your life.

4001.

Schaefer (Emilie) Erinnerungen
einer deutschen pfarrfrau. 1618.

Edey (B. O.) Rivets. 6090.
Edge (H. H.) Starrett data bk. for

machinists. 2236.
Edgell (G. H.) Amer. arch, of to-day.

2777.

Edgerly (Webster) :

Great psychic, the master power
of the universe. 6656.

Life's secrets revealed. 688.

Edgerton (E. I.) :

First course in algebra. 10360.
First course in the new math.

13498.
Second course in the new math.

5474.

Edgerton (J. A.) Philos. of Jesus.
7921.

Edginton (H. M.) :

Deadlock. 12056.
Joy girl. 800.

Life isn't so bad. 12057.

Edie (L. D.) Money bank credit &
prices. 9742.

Edinger (Gaston) :

Chretiens (Les) 12782.
Non, ne te marie pas. 5983.

Edison (O. E.) Elec. eng. lab. prac-
tice. 13149.

Edison (T. A.) inc. Palmer (A. J.)
Life of Thomas A. Edison in word
& picture. 13418.

Editeurs (Aux) associes

:

Giran (Etienne) Evangile re-

trouve. 4306.
Ryner (J. H.) Aventurier d'-

amour. 8710'.

Editions AEsculape. See AEsculape
( Editions

)

Editions Alexis Sinjon. See Sinjon

(Alexis) Editions.

Editions Argo

:

Artannes (Pierre) Crime de la
Pierre Fische. 4476.

Audry (Bernard) Dictatrice
(La) 7742.

Basiaux (Paul) Formidable
energie. 13550.

Beaufils (Marcel) Onze eludes,
en forme de contes. 7745.

Blot (Camille) Descente au tom-
beau. 8426.

Delacour (A.) Tableaux tunis-
iens. 2884.

Duplessy (Lucien) Homme
double. 13569.

Edouard (Charles) Cravache
(La) ; melanges politiques, sati-

riques, litteraires et souvenirs
vecus de guerre. 13571.

Florentin (Paul) Maternelle
amante. 2349.

Godet (Rene) Marquise de
Orovio, bigame. 13582.

Guil, iiseud. Vallee morte. 7782.

Hubac (Pierre) Masques d'ar-

gile. 7948.
Khouvine (Rubin) Couleurs.

13928.
Loumaye (Marcel) Ardeurs

speculatives. 9770.
Plunian (Alek) Statue sacrilege.

8704.

Savelli de Costa (Frangois) Jar-
din hante. 8918.

Stvx (P. M. de) Proche Orient.
11067.

Editions de France

:

Bleriot (Louis) Gloire des ailes.

5240.

Borel (Pierre) Destin tragique
cle Guy de Maupassant. 6231.

Du Hausset {Madame) Marquise
de Pompadour. 3528.

Dulac (Edouard) Lili & Lulu.
9948.
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Editions de France—Continued.

Maugham (W. S.) Envoute (L')

10293.
Editions de la Revue mondiale. See
Revue mondiale (Editions de la)

Editions de la Revue nouvelle:
Curtius (E. R.) Marcel Proust.

9734.

Exideuil (Pierre d') Couple
humain dans l'ceuvre de Thomas
Hardy. 11852.

Editions de la Semaine dentaire.

Boissier (Raymond) Evolution de
l'art dentaire de l'antiquite a nos
jours. 7843.

Editions de l'Epi

:

Bontemps (C. A.) CEuvre de
l'homme et son immoralite.

14461.
Criteuil (Jean de) Roman d'un

pretre. 1885.

Dunan (Renee) Eros et Psyche.
9949.

Sexe et le poignard. 14690.

Lepine (Jean) Doute (Le)
13603.

Societe des nations agonis-

ante. 8897.

Editions de Petoile. Krishnamurti
(Jiddu) Source de sagesse. 10988.

Editions de " Parade." Presentation
1927. 14838.

Editions Drouin. See Drouin (Edi-
tions)

Editions Duchartre & Van Buggen-
houdt. See Duchartre & Van
Buggenhoudt (Editions)

Editions du monde moderne. Forest
(Francis) Sur un air americain
(Over there) 12788.

Editions Excelsior

:

Echavarria (Salvador) Nais-
sance du soleil. 3419.

Figarola-Caneda (Domingo) Con-
desa de Merlin. 8186.

Orsay (F. N. di V. G., grdfin von)
Cendre, rien que cendre. 8698.

Editions Gautier-Languereau. See

Gautier-Languereau (Editions)

Editions Genet. See Genet (Editions)
Editions Les beaux-arts. Foulc
(Edmond) Collection Foulc. 4621.

Editions " Les phares "
:

Croidys (Pierre de) Ouragan
(L') 11734.

Emerit (C. d') Envieuse. 9095.
Sacrifice. 13575.

Editions Montaigne. See Montaigne
(Editions)

Editions Radot. See Radot (Editions)

Editions Rieder. See Rieder (Edi-
tions)

Editions Spes

:

Delsuc (Pierre) Rude nuit de
Kervizel. 5982.

Gendrot (Alfred) Mon raid au
Paradis rouge. 5990.

Roman de Renart. Le roman de
Renart. 14245.

Turpaud (Maurice) Du Guesclin.
5428.

Editions Victor Attinger. See Attinger
(Victor) Editions.

Edkins (E. A.) Scarlet cockatoo.
14594.

Edland (Elisabeth) :

Children's King & other plays for

children. 1572.

Tercentenary pageant, 1628-1928.
4084.

Edman (Irwin) :

Philos. of Schopenhauer. 12209.

Works of Plato, abridged. 3160.

World, the arts & the artist.

12474.
Edmonds (D. J.) Edmonds' safety
system cash bk. for retailers. Re-
newal 269.

Edmunds (C. W.) Text-bk. of phar-
macology & therapeutics. 5467.

Edouard (Charles) Cravache (La) ;

melanges politiques, satiriques, litte-

raires et souvenirs vecus de guerre.
13571.

Edschmid (Kasimir) :

Gespenstigen abenteuer des Ho-
. frat Brustlein. 2346.
Sport um Gagaly. 9844.

Edson (A. W.) Achievement. 6190.
Educational pub. co. Digney (K. M.)

Health, safety & fire prevention.
6854.

Educational screen, inc. Johnson (W.
H.) Fundamentals in visual instr.

9317.

Edward (Georg) Passatwind. 11437,
14797.

Edward (N. B.) Lyrics of the lowly.
8507.

Edwards (C. D.) Economics of mod-
ern life. 12236.

Edwards (C. W.) First course in
physics for colleges. 8692.

Edwards (Dorothy) :

Rhapsody. 576.

Winter sonata. 13572.
Edwards (G. T.) Music & musicians

of Maine. 13270.

Edwards (G. W.) :

Amer. dollars abroad. 13763.
Rome. 13573.

Edwards (J. D.) Lab. glass blowing.
4516.
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Edwards (J. L.) :

Mink farming. 3753.

Muskrat farming. 3752.

Edwards (L. P.) Natural hist, of

revolution. 2234.

Edwards (Leo) :

Andy Blake. 4931.

Andy Blake's comet coaster. 4932.
Jerry Todd, pirate. 7318.

Poppy Ott & the freckled goldfish.

1673.

Edwards (R. H.) Undergraduates.
10457.

Edwards (Tryon) New diet, of
thoughts. 7319.

Edwards (W. H.) :

Heading for war. 12266.
Tragedy of Edward VII. 13574,

13718.

Edwin (M. R.) Half a cent, with
tobacco. 31.

Eekhoud (Georges) Servokapabla.
2235.

Effberg (Harold) Grime saffianmappe.
11145.

Efteraarsbreve. 14488.
Egan (M. F. ) New corona readers.

11808.
Egge (Peter) Dr0mmen. 3316.
Eggebrecht (Axel) Katzen. 9536.

Eggers (H. C. T.) Descriptive geom.
5061.

Eggert (C. A.) Scribe (A. E.) Verre
d'eau. Renewal 798.

Eggert (K. Tremel-) See Tremel-
Eggert (Kuni)

Eggleston (Gary) :

Essentials of prescription writing.
8767.

Useful drugs. 7498.

Eggleston (Edward) :

Hoosier schoolmaster. 11540.
Household hist, of the U. S. & its

people. Renewal 270.
Transit of civilization from Eng-
land to America in the seven-
teenth cent. Renewal 271.

Eggleston (F. G.) Eggleston (Ed-
ward) Transit of civilization from
England to America in the seven-
teenth cent. Renewal 271.

Eggleston (G. C.) Last of the flat-

boats. Renewal 272.
Eggleston (M. C.) Eggleston (G. C.)

Last of the flatboats. Renewal 272.
Eggleston (M. W.) More fireside

stories for girls in their teens. 1792.

Eglantine, s. c.

:

Broodcoorens (Pierre) Boule-
Carcasse. 10134.

Emile Vandervelde ; Fhomme et
son oeuvre. 11739.

Eher (Franz) nachf., g. m. b. h. Ros-
enberg (Alfred) Zukunftsweg einer
deutschen aussenpolitik. 14321.

Ehrenburg (I. G.) Michail Lykow.
7922.

Ehrenfeld (C. H.) Water for ice mak-
ing & refrigeration. 6249.

Ehrenpreis (Marcus) Soul of the
East. 13374.

Ehrhard (Auguste) Prince de Piick-

ler-Muskau. 14798.

Ehrler (H. H.) Gesetz der liebe.

5984.

Ehrman (S. H.) Three renaissance
silhouettes. 6657.

Ehrmann (Max) Fearsome riddle.

Renewal 273.

Eichelberg (Gustav) Warmedurch-
gang bei einfachen korpern und mas-
chinen. 11146.

Eichler (Lillian) Art of conversa-
tion. 5985.

Eichthal (Rudolf von) Kreuzberg
(Der) 13764.

Eidlitz (Walt her) Kampf im zwie-
licht. 11438.

Eifert (A.) Verkauf technischer und
elektrischer uhren und uhrenanlagen
einschliesslich der turm uhren.
13897.

Eifrig (C. W. G.) Mammals. 8596.

Eiker (Mathilde) Lady of stainless

raiment. 10156.

Eills (John) Safe thoughts for skit-

tish times. 2661.

Eiselen (F. O.) Christianity to-day.

5256.

Eiselen (M. R.) Franklin's political

theories. 14017.

Eisendrath (D. N.) Text-bk. of urol-

ogy for students & practitioners.

11951.

Eisenlohr (Friedrich) Glaserne netz.

6754.

Eisenstein (J. D.) :

Hagadah. 5176.

Ozar wikuhim. 11738.

Special accent marks & preface in

the bk. entitled Hagada. 6658.

Special accent marks, introd. &
notes in the bk. entitled Hagada.
6803.

Eisler (Max) Alte Rembrandt. 4715.

Eisler-Terramare (Georg von) Egin-
hardt im marchenland. 10361.

Eitel (E. H.) :

Riley (J. W.) Flying islands of
the night. Renewal 771.

Rhymes of childhood. Re-
newal 772.
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Eitel (E. W.) :

Riley (J. W.) Flying islands of

the night. Renewal 771.

Rhymes of childhood. Re-
newal 772.

Eitz (C. A.) Tonwort (Das) 14691.

Ekeley (J. B.) Lab. manual of inor-

ganic chem. 3968.

Elder (Marc) pseud. See Tendron
(Marcel)

Eldridge (C. D.) Christianity's con-

tributions to civilization. 10682,

Eldridge (Judson) Class system of

piano teaching. 32.

Eldridge (Paul) :

Intruder. 10683.

My first two thousand yrs. 9917.

Eldridge (Seba) Major problems of
democracy. 12358.

Eldridge entertainment house, inc.

:

Ahrens (Gertine) Real life read-
ings. 4055.

Connor (J. H.) Stunts & features
for carnivals. 3861.

Lloyd (A. G.) Hallowe'en pranks
& parties. 4420.

Thanksgiving schl. programs.
4323.

Sexton (Ethelyn) Mistletoe &
holly. 3925.

Sweeny (N. D.) Bible character
impersonations. 7827.

Van Derveer (L. C.) Thanksgiv-
ing plays & ways. 3832.

Eleanore (Sister Mary) Through the
lane of stars. 1051.

Electric jour. Elec. jour. 136.

Elf pub. co. Bernhardt (C. N.). Chee-
rio. A bk. of punches & cocktails.
12834.

Elfelt (Kjeld) Gunnar Gunnarsson.
4614.

Elias (E. L.) :

Bk. of polar exploration. 9191.
Young folk's bk. of polar explora-

tion. 13839.

Elias (Herbert) Glykosurien, rena-
ler diabetes und diabetes mellitus.
12359.

Eliot (C. W.) Charles W. Eliot's
talks to parents & young people.
9537.

Eliot (E. C.) Dryad & the hired boy.
11541.

Eliot (G. E.) Three corners of Lon-
don. 13719.

Eliot (George) pseud.:
Mill on the Floss. 9538.
Silas Marner. 1260, 9845.

Ellen Smith, registrar of the Univ. of
Neb., 1877-1902. 3107.

Elliott (H. S.) Process of group
thinking. 2551.

Elliott (R. M.) Sunny side of Asia.
3108.

Elliott (W. Y.) Pragmatic revolt in

politics. 6755.

Ellis (A. M.) Representative short-

stories, 13150.
Ellis (A. Williams-) See Williams-

Ellis (Amabel)
Ellis (G. O.) Amer. boy adventure

stories. 10433.
Ellis (G. U.) Bondwoman. 33.

Ellis (Havelock) Eonism & other sup-
plementary studies. 3214.

Ellis (J. A.) Hist, of the Bunn fam-
ily of America. 14018.

Ellis (M. E.) Flashes of light on
obscure lives. 7201.

Ellis (R. S.) :

Psychol, of individual differences.

7409.
Standardizing teachers' examina-

tions & the distribution of class
marks. 3420.

Ellis (Senior) See Strong (Ben)
pseud.

Ellis (W. B.) Sanity for sale; the
story of the rise & fall of William
B. Ellis. 14151.

Ellis (W. E.) Bovarysm, the art-

philos. of Jules de Gaultier. 10684.
Ellis pub. co. Lund (R. I.) Bookkeep-

ing & bus. methods. 963.

Ellison (G. M.) :

Nicholas, prince of Greece. Poli-

tical memoirs, 1914-1917. 13944.
Turkey to-day. 12360.

Elliston (George) Bright world.
3109.

Ellms (J. W.) Water purification.

6659.

Ellsworth (W. W.) Readings from
the new poets. 1261.

Elmer (H. C.) Latin gram. 8316.

Elsbree (W. S.) Teacher turnover in

the cities & villages of N. Y. state.

6700.
Elsie-Jean. See Jean (Elsie)

Elsna (Hebe) :

Child of passion. 14152.
Third wife. 14153.

Eisner (Otto) verlagsgesellschaft m.
b. h.

:

Bohm (Bruno) Gewerbliche ab-
wasser. 14781.

Tietjens (Edwin) Desuggestion
(Die) 14442.

Elson (Arthur) Music club programs
from all nations. 3215.

Elson (Bertha) Elson (L. C.)
Shakespeare in music. Renewal
275.
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Elson (H. W.) :

Modern times & the living past.

13666.
Side lights on Amer. hist. 2347,
Renewal 274.

Elson (L. 0.) Shakespeare in music.
Renewal 275.

Elson (W. H.) :

Cathedral readers. 6677.

Good Engl., oral & written. 460-
462.

Junior high schl. lit. 8124, 8125.

Elton (Edward) She drew the bolt.

8866.

Elton (Godfrey) Against the sun.
S867, 10685.

Elton pub. co. Eldridge (Judson)
Class system of piano teaching. 32.

Elvestad (S. C. S.) Himmel og hav.
3317.

Ifllwell (F. H.) Bus. arith. 7022.
Ely (R. T.) Monopolies & trusts. Re-
newal 276.

Elz (Alexander) Er ist nicht elfer-

siichtig : lustspiel in einem akt. Re-
newal 277.

EIze (Walter) :

Graf Schlieffen. 14790.
Tannenbei'g. 14595.

Embalming bk. co. Dhonau (C. O.)
Manual of case anal. 10149.

Emerit (C. d') :

Envieuse. 9095.
Sacrifice. 13575.

Emerson (A. B.) :

Betty Gordon on the campus.
6403.

Ruth Fielding at Cameron hall.

6404.

Emerson (A. F.) Cycle of song. 8126.
Emerson (A. L.) See Loos (Anita)
Emerson (C. D.) Hat-tub tale. 8127.
Emerson (C. P.) :

Essentials of med. 11952.
Hygiene & health. 8317.
Physical diagnosis. 2024.
Physiology & hygiene. 8318.

Emerson (D. B.) Bldg. estimator's
guide. 6716.

Emerson (Edwin) :

Adventures of Theodore Roose-
velt. 9743.

Incunabulum incunabulorum.
2778.

Emerson (F. V.) Agricultural geol.

8768.
Emerson (H. L.) Emerson (F. V.)

Agricultural geol. 8768.
Emerson (Haven) :

Community health organization.
2134.

Nelson loose-leaf system, preven-
tive medicine public health.
9239.

Emerson (J. O.) Get wise to your-
self ! 10809.

Emerson (O. P.) Pioneer days in Ha-
waii. 10565.

Emerson (Rupert) State & sovereign-
ty in modern Europe. 13375.

Emery (F. B.) :

Chem. in everyday life. 5475.
Violin concerto. 14268.
Violinist's encyclopedic diet. 9192.

Emery (S. M.) Honeymoon millions.

5038.
Emery (Stephen) Algebra for sec-

ondary schls. 11147.
Emhardt (W. C.) Eastern church in

the western World. 8868.

Emile Vandervelde ; l'homme et son
ceuvre. 11739.

Emmanuel (Sister Mary) Saint Jo-

seph's month. 2552.

Emmanuel (Maurice) :

Listener's introd. to the music of

Ravel's Pavane for a dead prin-

cess of Spain. 1358.

Listener's introd. to the music of
Ravel's Toccata from The tomb
of Couperin. 1359.

Emmerich-Hogen (Ferdinand) Ein-
siedler von Guayana. 14800.

Emmet (Boris) Calif. & Hawaiian
sugar refining corp. of San Francisco,
Calif. 14103.

Emmons (Elise) Lone eagle. 7513.

Emmons (F. E.) Traveler's bk. of

verse. 7154.

Emmons (L. C.) Brief course in ad-

vanced algebra. 2652.

Employing bookbinders of America,
inc. Palmer (E. W.) Course in

bookbinding for vocational training.

982.

Emsley (Bert) Modern Engl, in the
making. 10390.

Enciclopedia delle moderne arti deco-

rative italiane. 1674, 9297.

Enciclopedia universal ilustrada euro-
peo-amerlcana. 2553, 3643.

Encyclopaedia judaica. 5869, 13376.

Encyclopaedia of pleading & practice.

Renewal 278, 279.

Encyclopedia of U. S. Sup. ct. Repts.
Banks & banking. 1675.

Encvklopadie der mathematischen wis-
senschaften. 6511, 9406, 9744.

Endicott (Wendell) Adventures in

Alaska & along the trail. 6250.

Endore (S. G.) Fascinating women,
sacred & profane. 9928.

Engberding (R.) Luftschiff und luft-

schiffahrt in vergangenheit, gegen-
wart und zukunft. 12783.
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Engel (Edouard Ignace) Plantagenet

(E. E.) Franc-magonnefie fran-

caise ; son esprit—son activite—ses

tendances, 13689.

Engel (G.J. L.) Uhlenspeigel. 10458.

Engelbreclit (Hugo) Deutsches land
an der Donau. 11148.

Engelhard (C. V.) & co., g. m. b. h.

Parpert (Friedrich) Deutsche revo-

lution im kulturspiegel der presse.

13775,

Engelhardt (Zephyrin) Earliest books
in the New world in the bk. entitled

The Doetrina breve. 8860.

Engelhorns (J.) nachf .

:

Baum (Oskar) Drei frauen und
ich. 9610.

Beste (Konrad) Grummet. 8641.

Epstein (Paula) Briefe an die

tote mutter. 9633.

Graf (O. M.) Heimsuchung (Die)
9958.

Istel (Edgar) Bizet und "Car-
men." 7864.

Krebs (Norbert) Ostalpen und

das heutige Osterreich. 7015.

Liihbe (Axel) Verwandlungs-
kiinstler (Der) 10842.

Neumann (Robert) Mit fremden
federn. 3035.

Niem (Astri de) Tagebuch der
Randi Einarson. 6025,

Roda Roda (A. F. L.) Streiche
des junkers Marius. 9476.

Sapper (K. T. ) Vulkankunde.
3479.

Engel-Janosi (Friedrich) Graf Rech-
berg. 6251.

Engelmann (F.) Handbuch der gyna-
kologie. 5998, 9487.

Engelmann (Guido) Konstitutionspa-
thologie in der orthopadie. 12554.

Engelmann (H. R.) Bohm (Gottfried,

ritter von) Ludwig II. konig von
Bayern. 1137.

Engelsman (R. G.) Making sales con-
tacts. 1360.

Engerand (Roland) Chanteloup.
10965.

Engineering news-record. Cutting
constr. cost corners, 3216.

Ennis (Fred) Tales of Ergo. 5753.

Enoch (Gebruder) verlag:
Bedel (Maurice) Jerome liebt auf

60° nordlicher breite. 14574.
Istrati (Panait) Nerrantsoula.

10978.

Leip (Hans) Nigger auf Schar-
horn. 9008.

Mann (Klaus) Heute und mor-
gen. 11214.

Ensslin & Laiblin, or, Ensslin & Lai-
blins verlagsbuchhandlung

:

Trautzl (Viktor) Franz Schu-
berts letzte liebe. 13694.

Viera-Segerer (J. S.) Blaue
schatzinsel. 2400.

Sturmvogel. 10427.

Entrevaux (V. B. d') See Cys (Eric
de)

Entwistle (Mary) Call drum. 11329.
Ephraim (Fritz) Untersuchungen

iiber den freiheitsbegriff Hegels in

seinen jugendarbeiten. 13377.
Eppinger (Hans) Versagen des kreis-

laufes. 4299.

Epstein (Mosheh) :

Torah bestetigt fun wissenshaft.
13576.

Torah verified by science. 12874.
Epstein (Paula) Briefe an die tote

mutter. 9633.

Epstein (R. C.) Automobile indus.

689.

Epworth league, Pierre, S. D.

:

Candies. 577.

Sandwiches. 463.

Equitable trust co. of New York.
Manual of insur. trust ser. & other
trust services, 7923.

Erckmann (Emile) :

Erckmann-Chatrain's Le tresor du
vieux seigneur. 12267.

Madame Therese. Renewal 280.

Erdman (C. R.) :

D. L. Moody, his message for to-

day. 4825.
First epistle of Paul to the Corin-

thians. 14801.
Paul's hymn of love, First Corin-

thians thirteen. 2025.

Erdman (H. E.) Amer. produce mar-
kets. 12268.

Erdmann (E. I.) Chemie der braun-
kohle. 6252.

Erdmann (Hans) Allgemeines hand-
buch der film-musik. 1889.

Ergebnisse der biologic 11634, 14368,
Ergebnisse der chirurgie und ortho-

padie. 34, 10459.
Ergebnisse der exakten naturwissen-

schaften. 1361.
Ergebnisse der inneren medizin und

kinderheilkunde. 2554, 9407.
Ergebnisse der physiologic 14211.
Ericson (F. M.) Songs of Francella.

10941.
Ericson (W. A.) Inspiration hist.,

theories & facts. 4615.
Eriksen (Richard) Erotikk og livsan-

skuelse. 14489.
Erk (Sigmund) Zahigkeitsmessungen
an fliissigkeiten und untersuchungen
von viskosimetern. 4300.
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Erlacher (P. J.) Technik des orthopa-

dischen eirigriffs. 10942.

Erlande (Albert) pxcud. See Brand-
enburg (A. J.)

Erman (Adolf) Worterbuch der

aegyptischen spracbe. 8319.

Eras: (F. A.) Fixation of atmospheric
nitrogen. 6512.

Ernst (M. L.) To the pure. 13271.

Ernst (Paul) Koniodianten- und
spitzbubengeschichten. 14596.

Ernst (T. R.) Laughter. 8375.

Ernst (Wilhelra) & sohn, verlag:
Kirchhoff (Rudolf) Statik der
bauwerke. 14718.

Kleinlogel (Adolf) Einfliisse auf
beton. 6710.

Mehrstielige rahmen. 1492.

Lewe (Viktor) Pilzdecken und
andere tragerlose eisenbeton-
platten. 6013.

Ernte-verlag, g. m. b. h. Matthies
(Helene) Weltkind Gottes. 5905.

Eroica (L') :

Cozzani (Ettore) Regno perduto.
14468.

Siepe di smeraldo. 3637.

Erpf (Hermann) Studien zur har-
monie- und klangtechnik der neueren
musik. 35.

Erskine (John) :

Adam und Eva. 11149.

Delight of great books. 2887.

Penelope's man. 12269.

Erskine (L. Y.) :

Power of the hills. 801.

Renfrew rides the sky. 8597.

Ertl (Emil) Gescbicbten aus meiner
jugend. 3421.

Ertz (Susan) :

Captive. 9298.
Miss Pardew & Mrs. Thole. 36.

Ervine (S. G.) :

How to write a play. 10943, 12270.
Mountain, & other stories. 5754,

9096.
Eschenbach (Marie von Ebner) See
Ebner von Eschenbach (Marie, frei-

frau)
Eschkol (Verlag) a. g. Encyclopaedia

judaica. 5869, 13376.
Eschstruth (Nataly von) Regiment-

stante (Die) 9745.
Escofet (Jose) Moliere. 7460.
Escott-Inman (Herbert) See Inman
(H E.)

Esenwein (J. B.) :

How to attract & hold an audience.
4826.

Studying the short-story. 4827.
Writing the short-story. 2888.

Esherick (Wharton) Illus. in the bk.
entitled The Song of Solomon. 928.

Esmenard (Jean d\ vicomte) A trav-

el's l'empire de Menelik. 8769.

Espasa-Calpe, s. a. Enciclopedia uni-

versal ilustrada europeo-americana.
2553, 3643.

Essary (J. F.) Reverse Engl. 12475.

Essex (H. E.) Structure & develop-
ment of Corallobothriu-m. 13720.

Essex inst.

:

Belknap (H. W.) Grafton family
of Salem. 10912.

Loomis (Hezekiah) Journal of

Hezekiah Loomis. 7427.

Estarvielle (Jacques) Sous l'haleine

des "Pacific". 12784.

Estate of M. D. Berlitz. See Berlitz

(M. D.) Estate of. V. Harrison-
Berlitz, executor.

Ester (Carl d') Zeitungswesen. 14490.

Esteven (John) pseud. See Shella-

barger (Samuel)
Estey (J. A.) Labor problem. 7202.

Estill (H. F.) Beginner's hist, of our
country. 10157.

Estornelle (Camille) Watching at

Golgotha. 4502.

Estos ulttmos aiios. 3217.

Etheridge (W. C.) Field crops. 1362.

Etberton (P. T.) Pacific: a forecast.

4085, 5986.

Ethos-verlag. Klippel (Ernst) Pha-
raonen und ihre frauen. 14719.

Etienne (Edmond) Traitement des
fractures par le praticien. 14269.

Etten (W. J.) Manual of the furni-

ture arts & crafts. 7422.

Eugene, ltd. Surer (E. F.) Eugene
method. 12118.

Eugenics pub. co., inc.

:

Robinson (W. J.) America's sex
& marriage problems. 10089.—— Sex, love & morality. 4976.

Eulenburg (Karl, graf zu) Schick-
salslosen (Die) 11150.

Euler (W. A.) Gichtgas - reinigung.

5476.

Euripides

:

Polyxena's speech from the Hec-
uba of Euripides. 4399.

Two Greek plays, the Philoctetes
of Sophocles & the Medea of
Euripides. 4986.

European scrap bk. 10460.

Eustace (Alice) pseud. See Thomas
(M. A.)

Evan (John) pseud. See Simpson
(J. E.)

Evangelical Lutheran Augustana
synod. See Augustana synod.

Evangelical press

:

Ingram ( Joellen) " Pot & kettle ".

372.

Keller (J. F.) Lectures on steel

& its treatment. 10067.

2433



INDEX
pt. i, n. s., v. 25

Evans (A. B.) Children's friend.

11635.

Evans (A. H.) Outcrop. 4301.

Evans (A. T.) :

First course in botany. 1195.

Lab. manual for First course in

botany. 1155.

Evans (C. T.) Arith. of elem. chem.
929.

Evans (D. L.) New realism & old

reality. 1052.

Evans (Ernestine) Story of the har-

bor. 6513.

Evans (H. B.) :

Analytic geom. 1667.

Evans law digest. 14597-14601.

Evans (Henry Ridgely) Hist, of con-

juring & magic. 7924.

Evans (Hubert Reginald) Derry,
Airedale of the frontier. 9193.

Evans (L. B.) Essential facts of

Amer. hist. 7514.

Evans (R. D.) Sailor's log. Renewal
281.

Evans (Ted) What, place religion?

4184.
Evans (V. M. F.) See Firth (V. M.)
Evans (W. E.) Hist, of Berkeley Co.,

W. Va. 8435.

Evans (W. L.) Lab. manual. 12088.

Evans (William) Dr. Evans' question
bOx. 3218.

Evarts (H. G.) Fur brigade. 7773.
Evening stand. Beaverbrook (W. M.

A., baron) Politicians & the war.
3084, 3195.

Everett (C. W.) Junius, pseud. Let-
ters of Junius. 1809.

Everett (G. T.) Keeping fit by easy
exercises. 9846.

Everett (J. P.) Fundamental skills

of algebra. 14802.

Everett (Otis) New England lyrics &
other poems. 13151.

Everly (L. L.) Oral drill bk. in arith.

6756.

Everson (F. M.) Early days in O.

11740.

Everton (Francis) pseud. See Stokes
(F. W.)

Evison (Millicent) Good-for-nothing
Graysons. 9746.

Evjenth (H. H.) Folk under fot.

14491.
Evoe. See Knox (E. G. V.)

Ewalcl (Carl) Behandlung der knoch-
enbriiche mit einfachen mitteln.
14692.

Ewald (Oskar) Freidenkertum und
religion. 14212.

Ewart (J. S.) Exposition of the prins.
of estoppel by misrepresentation.
Renewal 282.

Ewers (Eva) Block draft. 12452.

Ewich (Joh.) Verlag. Miiller (Wil-

helm) Vom irdischen zum kos-

mischen Gottessohn. 14310.

Ewing (C. A.) Algebra review exer-

cises. 4591.

Ewing (J. H. G.) Jackanapes & The
peace egg. 5617, Renewal 283.

Ewing (James) Neoplastic diseases.

350.

Examen medical en vue du mariage.
2446.

Exideuil (Pierre d') Couple humain
dans V oeuvre de Thomas Hardy.
11852.

Exmouth (C. E. P., 7th viscount)
Dyes & dyeing. 1262.

Experimenter pub. co., inc.

:

Dunninger (Joseph) Houdini's
spirit exposes from Houdini's
own manuscripts, records & pho-
tographs. 7459.

Whitehead (W. C.) New picture
method bridge. 3391.

Wolf (E. N.) Beauty secrets.

5727.

Expositor's ministers annual. 12159.

Expression co.

:

Gray (J. S.) Communicative
speaking. 10371.

Hammond (N. B.) Socialized oral

Engl, programs. 8322.

Stinchfield (S. M.) Psychol, of

speech. 12533.
Speech pathology with meth-

ods in speech correction. 12632.

Ufford (Celian) Training for col-

lege speakers. 12748.

Exquemelin (A. O.) Piraten von
Panama. 9747.

Extension div., Brigham Young univ.,

Provo, Utah. See Brigham Young
Univ., Provo, Utah.

Eylan (Claude) Heritiere du roi Sa-
lomon. 8770.

Eyre (L. B.) Hist, of biology. 12098.
Eyton (J. S.) Bulbulla. 2555.

Faber (E. E.) Fedme og afmagring.
10944.

Faber (H. G.) Letzte liebe des Kai-
sers Hiian Dsung. 1793.

Fabian (Warner) pseud. Unforbid-
den fruit. 6091.

Fabre (A.) Chemin des hirondelles.

11769.

Fabre-Luce (Alfred) :

Locarno, the reality. 4503.
Russie, 1927. 3110.

Fabricius (Cajus) Corpus confessio-

num ; die bekenntnisse der Christen-
heit. 9097.

Fabricius (Johan) Madchen mit dem
blauen hut. 14492.

Fabry (Charles) Elements de ther-
modynamique. 7650.
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Kackelreiter-verlag, g. m. b. h.

:

Hoffmann (R. K.) Frontsoldaten.
11970.

Sehoenaich (P. E., freiherr von)
Peitsche des August Schmidt.
G979.

Fackler & Breiby, N. Y. Amer. men
mortality premium & reserve tables.

37.

Faculty of political science, Columbia
univ. See Columbia univ. Faculty
of political science.

Faden (Eberbard) Berlin im dreis-

sigjahrigen kriege. 7651.

Faelten (Carl) Teachers manual for

pianoforte course. Renewal 284.

Faelten (Otto) Faelten (Carl)
Teacher's manual for pianoforte
course. Renewal 284.

Faelten (Willibald) Faelten (Carl)

Teacher's manual for pianoforte
course. Renewal 284.

Faerber (Wilheim) Catechism for the
Catholic parochial schls. of the U. S.

13152.
Fagan (Elisabeth) Things were dif-

ferent. 10362.
Fagley (F. L. ) Your church & you.

3111.
Fairbairn (Barbara) Little pig who

ate a four-leaf clover. 7461.
Fairbairn (R. E.) Appeal to reality.

930.

Fairbanks (E. E.) Lab. investigation
of ores. 11330.

Fairburn (W. A.) Prohibition, being
the last five chapters of a larger
work entitled Justice & law. 240.

Fairchild (F. R.) :

Economic problems. 4504.
Essentials of economics. 13499.

Fairchild (H. N.) Noble savage.
3754.

Fairfield (H. P.) :

Starrett bk. for machinists' ap-
prentices. 4505.

Starrett data bk. for machinists.
2236.

Fairfield (O. P.) Italian renaissance
in art. 6405.

Fairlie (Gerard) :

Man who laughed. 4828, 8982.
Reaper. 9299.
Stone blunts scissors. 10815.

Fairlie (M. C.) Stories of the Semi-
noles. 14213.

Fairy shoemaker, & other fairy poems.
11853.

Faivre-Dupaigre (J.) Cours de phy-
sique. 5618.

Fales (Jorgene) Gems of wisdom.
14575.

Falk (Elin) Gymnastik med lek och
idrott. 5150.

Falk (I. S.) Newer knowledge of

bacteriology & immunology. 4533.

Falk (Minna) Kampfer. 10945.

Falk (R. F.) Phasenverschobene
strom. 3219.

Falk pub. co., inc.

:

McKay (H. C.) Amateur movie
making. 12908.

Hdbk. of motion picture pho-
tography. 12710.

New York inst. of photography.
Motion picture photography.
12721.

Falkberget (Johan) Christianus Sex-
tus. 2447.

Falstaff (Jake) pseud. See Fetzer
( Herman

)

Falta (Wilheim) Erkrankungen der
blutdrusen. 10946.

Falthauser (Y.) Offene fursorge in

der psychiatrie und ihren grenzge-
bieten. 4025.

Fanciulli (Giuseppe) Fiore. 13272.
Fandre (Louis) Inutile Golgotha.

7774.
Fangen (Ronald) Tegn og gjsernin-

ger. 4185.
Fanning (Ralph) Outline for the

study of the hist, of the fine arts in

western civilization. 10566.

Fantus (Bernard) :

Gen. therapeutics. 4616.

Tecnica de la medicacion. 2779.
Farber (Marvin) Phenomenology as

a method & as a philosophical dis-

cipline. 8598.

Fargue (L. P.) Banalite. 11151.

Faris (J. T.) :

Adventures in friendliness, pro-
grams for the primary dept.

3306.

Beginners in God's world. 2405.
Romance of forgotten men. 9748.

Farjeon (Eleanor) :

Come Christmas. 2026.
Kaleidoscope. 13378.

Farjeon (J. J.) :

More little happenings. 14104.

Shadows by the sea. 1676.

Underground. 11439.

Farmer (E. L.) Escrows & the laws
of real property. 241.

Farmer (F. M.) Boston cooking-schl.
cook bk. Renewal 285.

Farmer (L. H.) Bk. of famous rulers.

7320.

The Farmer's wife. Our children.
6856.

Farnham (C. H.) Life of Francis
Parkman. Renewal 286.

Farnham (H. P.) Ohio jurisprudence.
10732.

Farnham (M. H.) Marsh -fire. 12058.
Farnham (Walter) Iscariot. 3866.
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Farnol (Jeffery) :

Epics of the fancy. 4829.

Famous prize fights. 6253.

For love of a lady. 3318, 3755-
3764, 3969-3976, 4186-4189, 4506-
4511, 4716-4721, 5151-5157.

Gufford of Weare. 8771.

Heir. 7925.

Shadow. 802.

These million-dollar fights. 8663.
Upon a day. 7926.
Woman's reason. 1573.

Farnsworth (E. C.) Columbia, &
other poems. 4400.

Farnsworth (E. E.) James (G. W.)
Lake of the sky, Lake Tahoe. 13289.

Farnsworth (F. J.) Baby Hippo's
jungle journey. 12476.

Farnsworth (M. A.) Theory & tech-

nique of quantitative anal. 12160.

Faroy (Georges) Therapeutique di-

gestive. 14693.

Farrar (E. M.) Farrar (F. W.) Life

of lives; further studies in the life

of Christ. Renewal 287.

Farrar (F. W.) Life of lives; further-

studies in the life of Christ. Re-
newal 287.

Farrell (Andrew) John Cameron's
odyssey. 11625.

Farrell (James) Girl everybody knew.
1794.

Farrere (Claude) pseud. See Bargone
(Charles)

Farrington (F. F.) Second finding of
Christ. 12271.

Farwell (Abby) See Ferry (A. F.)

Fashion institute, Chicago:
Clothes-making simplified. 7203-

7205.
Hat making simplified. 14154.
Pattern making simplified. 14155.

Fasquelle (Eugene) :

Dartey (Leo) Au lac d'amour.
7646.

Fervacque (Pierre) Chef de
l'armee rouge—Mikail Toukat-
chevski. 11155.

France (Anatole) Dernigres con-

versations avec Anatole France.
14215.

Ginisty (Paul) Veritable histoire

de la belle Madame Tiquet.
2240.

Heller (Maximilienne) Hommes
de proie. 6602.

Max (Paul) Jesus l'Andalou.
7676.

May (Simone) Brebis noire.

7544.

Puaux (Rene) Femme du reve.

7111.
Rostand (Jean) Valere. 7484.

Sandy (Isabelle) Soutanes vertes.

7062.

Voronoff (Serge) Conquete de la

vie. 7130.

Fassett (J. H.) New corona readers.
11808.

Fassitt (M. A.) Durwood dream.
7775.

Fath (E. A.) Elem. of astronomy.
6596.

Fattorusso (Giuseppe) Wonders of

Italy. 11712.

Fauchois (Rene) ;

Comedies. 5361.

Vie d'amour de Beethoven. 3977.
Faulkner (A. S.) What we hear in

music. 1466.
Faulkner (Georgene) Little Peach-

ling, & other tales of old Japan.
7206.

Faulkner (H. U.) Economic hist, of

the U. S. 578.

Faunce (W. H. P.) Facing life. 9300.
Faure (J. L.) Traite de gynecologie

medico-chirurgicale. 10363.
Faure (Paul) Vingt ans d'intiinite

avec Edmond Rostand. 9634.

Faure-Beaulieu (Marcel) Maladies de
la nutrition. 10043.

Faure-Favier (Louise) Blanche et

noir. 13577.
Fauset (J. R.) Plum bun. 13898.

Faust (A. B.) New title page; pref-

ace ; a few corrections in the introd.

;

the notes ; the entire supplementary
bibliography ; the entire vocabulary,
in the bk. entitled Heine's prose.

10567.
Faust (Frederick) See Brand (Max)
Favier (L. Faure-) See Faure-Favier

(Louise)
Favro (E. T.) On the trunk of the

old fallen tree. 8508.

Faxon (F. W.) co.

:

Fay (L. E.) Instr. in the use of

books & libraries. 11331.
Wurzburg (D. A.) Children's

short story index for special

holidays. 13815.

Fay (L. E.) Instr. in the use of books
& libraries. 11331.

Fay (M. S.) Lab. manual of physio-
logical chem. 6229.

Fay (S. B.) Origins of the world war.
12059.

Fayard (Artheme) & cie.

:

Aimery de Pierrebourg (M. Thom-
as-Galline, baronne) Therese et

son fils. 7834.
Aubry (Octave) Couleur de sang.

7622,

Roman de Napoleon. 14775.

Bailly (Auguste) Estelle et Mi-
kou. 8636.
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Benjamin (Rene) Glozel, vallon
des morts et des savants. 13750.

Benoist (Charles) Lois de la po-
litique franeaise. 6493.

Boissiere (Albert) Que la terre
est petite. 6743.

Bonnefon (Daniel) Ecrivains
modernes de la France. 1877.

Boutet (Frederic) Jeune homme
du rez-de-chaussee. 13754.

Chancel (Jules) Dix ans apr§s:
un mark == six francs. 14147.

Gaxotte (Pierre) Revolution
franchise. 7007.

George (Nancy) Rival singulier.

7655.
London (Geo.) Elle a dix ans,

la Russie rouge. 7016.
Mortier (A. de Faucamberge) Art

d'aimer. 6439.

Prat (Marcelle) Amant brutal.

14240.
Priel (Jarl) Sous la faucille et

le marteau. 8809.
Terrail (Gabriel) Ralliement et

l'Action frangaise. 5427.
Vaissiere (Pierre de) Henri IV.

10323.
Zenda (Pierre) Mon harem de

Deauville. 11718.

ITay (Bernard) Faites vos jeux,
4302.

Febrer (Joaquin) Nociones de me-
teorologia general y nautica con ele-

mentos de oceanografia. 12467.

Febvre (L. P. V.) Destin : Martin
Luther. 9950.

Federal digest. 242, 243. 1053, 1363,

2556, 5039, 12161.

Federal reptr. 1467, 2780, Renewal
292-303.

• Digest of decis. of the U. S. cts.

Renewal 288-291.
Second series. 5987, 6757, 8376,

11636.

Federation of mutual fire insur. cos.

:

Proceedings & papers of Acctg.,
office management & statistical

conference. 9301.
Proceedings & papers of the Un-

derwriters' conference. 1st,

1928. 14019.

Federer (Heinrich) Am fenster.

6758.

Federhofer (Karl) Graphische kine-
matik und kinetostatik des starren
raumlichen systems. 14602.

Federn (Karl) Flamme des lebens.

11152.

Fedin (K.
7006.

Feehan (M.
13500.

A.) Stadte und jahre

A.) Princess Mamselle

Feer (Emil) Diagnosis of children's
diseases. 11332.

Feierberg (M. Z.) Le-on. 931.

Feifel (Albert) Marksteine fur tech-
nisches bauen. 11153.

Feiler (Arthur) :

America seen through German
eyes. 6092.

Amerika-Europa. 9098.

Feiler (Leopold) Entstehung des
Christentums aus dem geiste des
magischen denkens. 10947.

Fein (Franz) :

Elmer Gantry. 7803.
Mantrap. 10995.

Feis (Herbert) Labor relations.

10816.

Feld (R. C.) Heritage. 9539.

Feldman (B.) & co. Taylor (Rex)
Kanaka ukulele chart. 12637.

Feldman (David) :

Ganzfried ( Solomon ) K i z z u r

Shulhan Arukh. 5366.

Shulchan oruch, mevoor umet-
zuyor. 2889.

Felice (Pierre de) Realisme. 13002.

Felkin (Mrs. A. L.) See Fowler (E.

T.)

Fellowship forum

:

Quiz bk. about pope—bishop &
rabbi. 3162.

Vance (J. S.) Proof of Rome's
polit. meddling in America.
764.

Felstead (S. T.) :

Guerin (Eddie) Chicago May
squeals once more. 252.

-Confidence tricksters actually

took me. 811.

Eddie Guerin confesses that
the man with a bad name has a
hard time dodging detectives.

812.

Eddie Guerin fights to free-

dom. 253.
1.. S. D. of crime. 475.

Saved from a living death.

701.

Woman plots to murder Eddie
Guerin. 702.

Felsz (Richard) Uhrmacher juwelier

und optiker als kaufmann. 11154.

Feltus (R. T.) Stand, price guide for

wooden boxes. 11440.

Fenner (M. B.) God's good gifts.

10257.

Fenollosa (M. M.) Truth Dexter.
Renewal 304.

Fenton (Norman) Introd, to educa.
measurements. 1364.

Fentress (Calvin) Timbers. 1156.
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Ferber (N. J.) Sidewalks of N. Y.

38.

Fercher von Steinwand (— ) Kos-
miscbe chore. 14694.

Ferenczi (J.) & fils

:

Charbonneau (Louis) Azize\

8431.
Delarue-Mardrus (Lucie) RSdalga.

Dorsenne (Jean) Amants sans

amour. 3526.

Edinger (Gaston) Chretiens (Les)

12782.—— Non, ne te marie pas. 5983.

Faure-Favier (Louise) Blanche
et noir. 13577.

Grepon (Marguerite) Voyageuse
(La) nue. 11341.

Laurent (Marcel) Villa du
Sourire. 8536.

Leblond (Marius) Damnation.
5386.

Grace (La) 12497.

Lichtenberger (Andr6) Pauvre
bomme. 8791.

Mareze (Jean) Coeur a droite.

7673.

Miomandre (Francis de) Bala-

dins d'amour. 7109.

Pierrefeu (Jean de) Paterne.

3159.

Ricbe (Daniel) Eveil du desir.

13320.
Feerie voluptueuse. 1954.

Rouquette (L. F.) Bete bleue.

8817.

Santon (Noel) Cbienne de mer.

13737.
Tendron (Marcel) Belle (La)

Eugenie. 11394.

Vallette (M. E.) Refaire l'amour.

5942.

Veber (P. E.) En bordee. 7605.

Villier (Jean) Emmaus, 11502.

Ferguson (C. W.) Confusion of

tongues. 12577.
Ferguson (F. M.) Lytle (J. H.) St.

Matthew's gospel. 8055.

Ferguson (J. A.) Man in the dark.

6406, 6804.

Ferguson (J. C.) :

Chinese [mythology] 6093.
Chinese painting. 2237.

Ferguson (Wynne) :

Laws of contract bridge. 14020.
1928 rules & laws of auction

bridge. 14024.

Fermi (Enrico) Introduzione alia
fisica atomica. 14369.

Fernalcl (J. C.) Concise Stand, diet.
of the Engl. lang. 10669.

Fernald (J. E.) Eddy (M. B.) Rudi-
mental divine science. No & yes.
6907, 6908, 8023, 8024, 9836-9843.

Fernand-Laurent (C. J.) Dictionnaire
juridique anglais-frangais et fran-

gais-anglais. 11741.

Fernandez (Gaston) Bete (La) de
l'Apocalypse. 13153.

Ferreres (J. B.) Epitome de teologfa

moral. 13721.

Ferri-Pisani (C. A. A.) Au pays des
amazones. L'amour en Amerique.
14370.

Ferriere (Adolph) :

Activity schl. 12060.

Trois pionniers de l'education
nouvelle. 5619.

Ferris (G. F.) Prins. of systematic
entomology. 13667.

Ferris (H. J.) :

Adventure waits. 9749.

Girl scout stories. 6597.

Ferris (Helen) Juliette Low & the
girl scouts. 10805.

Ferris (J. C.) X bar X boys at Nug-
get camp. 1263.

Ferris (R. J. S.) Preliminary rept.

on the flora of the Tres Marias Is-

lands. 5477.

Ferry (A. F.) Reminiscences of John
V. Farwell. 5257, 8025.

Ferry (E. S.) Gen. physics & its ap-
plication to indus. & everyday life.

8772.
Fersen (Eugene) Is there a God?

5040.
Fervacque (Pierre) Chef de l'armee

rouge, Mikail Toukatchevski. 11155.

Ferval (Claude) pseud. See Aimery
de Pierrebourg (M. Thomas-Galline,
baronne)

F6ry (Andre) :

Physique (classes de speciales).

2211.
Precis de physique. 2212.

Fetzer (Herman) Book of Rabelais.
12272.

Feuchtwanger (Lion) :

Pep. 8983.

Two Anglo-Saxon plays. 13460.
Ugly duchess. 39.

3 angelsachsische stucke. 2557.

Feuillerat (Albert) Editing, notes,

appendices & index in the bk. enti-

tled Venus & Adonis, Lucrece, & the
minor poems. 1468.

Feuillette (R. C.) Precis de l'histoire

du Grand Orient de France. 13899.
Feulner (Adolf) Kunstgeschichte des
mobels seit dem altertum. 1054.

Feval (Paul) :

Martyr to the queen. 1677.
Miriakris, amie d,'enfance de

Jesus. 4086.
Mysterious cavalier. 1678.

Fichtner (Horst) Handbuch der evan-
gelischen krankenseelsorge. 10568.
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Fickert (Artur) Einftihrung in die

deutsche volkswirtschaft. 11937.

Fidelis (Sister) Story of Blessed Ju-
lie. 14022.

Fidelity trust co., New York. Life
insur. trust in its newest form.

6909.
Fidler (F. G.) Bird that is blue.

6254.

Field (A. M.) Farm mechanics. 6336.

Field (Ben) pseud. See Oldfield (R.

B.)
Field (Bradda) Earthen lot. 932,

1365.

Field (Eugene) Sharps & flats. Re-
newal 305, 306.

Field (J. S.) Field (Eugene) Sharps
& flats. Renewal 305, 306.

Field (O. P.) State govt. 6491.

Field (R. L.) :

Little dog Toby. 9951.

Polly Patchwork. 9408.

Field (Rachel) White cat, & other
old French fairy tales. 14571.

Field (S. B.) Pale woman, & other

poems. 5478.

Field (W. T.) Guide to lit. for chil-

dren. 8664.

Field museum of natural hist:

Laufer (Berthold) Giraffe in

hist. & art. 3138.

Prehist. of aviation. 13469.

Fielding (Archibald) Net around Joan
Ingilby. 4722, 9750.

Fiero (G. W.) Condensed review of

pharmacy. 579.

Fife (G. B.) Lindbergh, the Lone
Eagle. 5620.

Fife (R. H.) Young Luther. 10044.

Fifield (Mrs. J. C.) See Merriman (E.

W.)
Fifield (J. C.) co. Amer. bar. 12762.
Figarola-Caneda (Domingo) Condesa

de Merlin. 8186,

Figdor (Karl) Rauber, gotter und
madame Adele. 9409.

Filfus (Nathaniel) :

Fundamentals of bookkeeping &
acctg. 4933, 4934.

Prins. & exercises in acctg. 4617.

Filisola (Vicente) Mexican side of

the Texan revolution [1836] 7176.
Fillion (L. C.) Life of Christ. 2990,

11854.
Filsinger (S. T.) See Teasdale

(Sara)
Finamore (R. T.) See Tomei Fina-
more (Rosmunda)

Financial advertisers assn. Invest-
ment research com. Adv. investment
securities, 1264.

Financial pub. co. Monthly bond val-

ues. 8870.

Finch (C. E.) Everyday civics. 3319.

Finck (A. H. C.) Finck (H. T.)
Songs & song writers. Renewal 307.

Finck (H. T.) Songs & song writers.
Renewal 307.

Fine (Nathan) Labor & farmer par-
ties in the U. S., 1828-1928. 10817.

Finegan (T. E.) Winston's cumula-
tive loose-leaf encycl. & diet. 8470,
8471.

Finger (C. J.) Heroes from Hakluyt.
11964.

Finishing research laboratories, inc.

:

Miskella (W. J.) Practical auto-
motive lacquering. 8063.

Practical color simplified.

8148.

Practical japanning & enamel-
ing (baked finishing) 11472.

Fink (Abraham) Flowers in a hospi-
tal, & other poems. 12875.

Finley (C. B.) Finley (Martha)
Elsie's young folks in peace & war.
Renewal 308.

Finley (Irene) Wild animal pets.

3112.
Finley (J. G.)

checker match
Second

4401.
internatl.

Finley (Jean) :

Blue Domers. 4512.
Blue Domers' alphabet zoo. 3867.
Blue Domers & the magic flute.

5621.

Blue Domers & the wishing tree.

5622.

Blue Domers in the deep woods.
3868.

Blue Domers under winter skies.

5041.

Finley (John) Diet, of Amer. biog-

raphy. 13840.
Finley (Martha) Elsie's young folks

in peace & war. Renewal 308.

Finley (W. L.) Wild animal pets.

3112.
Finney (H. A.) Prins. of acctg. 5870.

Finney (R. L.) Sociol. philos. of

educa. 1795.
Finney (S. B.) Plays old & new.

2027.

Fiori (V. E. de) Mussolini, the man
of destiny. 2448.

Firkins (O. W.) Two passengers for
Chelsea, & other plays. 2348.

Firmin-Didot & cie. Armagnac (M.
M. d') Testament de la momie.
9169.

First & second yr. law bk. 14371,

14372.

Firth (V. M.) :

Liebe aus dem jenseits. 7776.

Problem of purity. 8984.

Fischbach (August) Mutter Fisch-
bach. 7652.
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Fischbacher (Librairie) :

Mauclair (Camille) Religion de
la musique, et Les heros de 1'-

orcliestre. 10726.

Raugel (Felix) Grandes orgues
des eglises de Paris et clu De-
departement de la Seine. 2171.

Fischel (Harry) Goldstein (H. S.)

Forty years of struggle for a prin-

ciple. 8667.

Fischer (Alex) Venise. 6598.

Fischer (Carl) inc. Allen (J. W.)
Orchestra director's manual. 1547.

Fischer (E. E.) Soc. problems. 137.

Fischer (E. M.) Judith. 7927.

Fischer (Eugen) Kritischen 39 tage

von Sarajewo bis zum weltbrand.
11156.

Fischer (Gustav) :

Boeminghaus (H. W.) Urolo-
gische diagnostik und therapie
fur arzte und studierende.
2424.

Dahl ( Friedrich ) T i e r w e 1

1

Deutschlands und der angren-
zenden meeresteile. 7001, 8760,

9091, 9735, 14210, 14264.

Hamburger (Carl) Selbstheilung
hoffnungsloser krank h e i t e n .

14808.
Hartmann (Max) Allgemeine bi-

ologie. 2128.
Hertwig (Richard) Abstam-
mungslehre und neuere biologic
6423.

Kuhlenbeck (Hartwig) Vorlesun-
gen tiber das zentralnervensys-
tem der wirbeltiere. 4956.

Miiller (Johannes) Grundriss der
deutschen statistik. 13410.

Sieberg (A. H.) Geologische ein-

fiihrung in die geophysik. 3275.

Wolf (Julius) Neue sexualmoral
und das geburtenproblem un-
serer tage. 14766.

Wolff (Jacob) Lehre von der
krebskrankheit von den altesten
zeiten bis zur gegenwart. 7077.

Fischer (H. W.) Korperschonheit
und korperkultur. 14493.

Fischer (Hans) Oh Ali. 7155.

Fischer (J.) & bro. Huegle (Gregory)
Catechism of Gregorian chant. 1583.

Fischer (Louis) :

Diseases of infancy & childhood.
5988.

Health-care of the baby. 2991.

Fischer (Max) Venise. 6598.

Fischer (Otto) Kunst Indiens, Chinas
und Japans. 14270.

Fischer ( S. ) verlag a. g.

:

Berend (Alice) Goldne traube.
3512.

Bonn (M. J.) Befreiungspolitik
oder beleihungspolitik? 11837.

Geld und geist. 2755.

Conrad (Joseph) Nostromo.
5862.

Sieg. 5140.

Doblin (Alfred) Alfred Doblin.
14593.

Ich tiber der natur. 6245.

Flake (Otto) Erotische freiheit.

11542.
Freund aller welt. 9195.

Harris (Frank) Shakespeare der
mensch und seine tragische le-

bensgeschichte. 5501.

Hauptmann (G. J. R.) Damon.
1484.— Ketzer von Soana. 6962.

Hellpach (W. H.) Politische
prognose fur Deutschland. 7009.

Hesse (Hermann) Krisis. 11453.
Niirnberger reise. 6664.

Karlweis (Marta) Frau (Eine)
reist durch Amerika. 11872.

Kellermann (Bernhard) Auf Per-
siens karawanenstrassen. 12895.

Kerr (Alfred) Es sei wie es
wolle, es war doch so schon.
7106.

Meisel (Hans) Torstenson. 5393.
Rheinhardt (E. A.) Leben der
Eleonora Duse. 12421.

Schluter (Herbert) Spate fest.

6048.

(Arthur) Therese,
eines frauenlebens.

(Siegfried) Geheilte.

Fall (Der)

Adieu Ber

Schnitzler
chronik
11267.

Trebitsch
3005.

Wassermann (Jakob)
Maurizius. 8000.

Wedderkop (H. von)
lin. 7715.

Zifferer (Paul) Sprung ins un-
gewisse. 5732.

Fischer (Wilhelm) Beethoven als

mensch. 9540.
Fischer-Markgraff (Elisabeth) See

Fischer (E. M.)
Fish (C. R.) Hist, of America. 13501.
Fish (E. H.) Foremanship. 10532.
Fish (F. A.) Fundamental prins. of

elec. & magnetic circuits. 6957.

Fishback (E. H.) Character educa.
in the junior high schl. 3113.

Fishbein (Morris) :

Hdbk. of therapy. 7549.

Why men fail. 2781.
Fisher (A. H.) Frolics with Uncle

Yule. 14373.

Fisher (G. M.) :

Religion in the colleges. 5748.

Undergraduates. 10457.
Fisher (H. A. L.) Napoleon. 9635.
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Fisher (H. H.) America & the new
Poland. 3978.

Fisher (Irving) :

Money illusion. 10886.
Prohibition still at its worst.

13003.

Fisher (J. E.) Democracy & mission
etluca. in Korea. 14374.

Fisher (J. S.) Financing an empire;
hist, of banking in Pa. 7331.

Fisher (M. L.) Lyrics between the
years. 4402.

Fisher (Margaret) See Peterson
(Margaret)

Fisher (Richard) Pawns of Allah.
2663.

Fisher (Rudolph) Walls of Jericho.
7856.

Fisher (Vardis Toilers of the hills.

10569.
Fisher (Willis) Fire & sleet & candle-

light. 4388.
Fisk (B. L.) Lab. manual of gen.
botany. 10570.

Fisk (F. B.) Hist, of Tex. artists &
sculptors. 14214.

Fisk (O. H.) Fundamentals of the
law of proof in judicial proceedings.
13004.

Fiske (Charles) ~bp. Confessions of a
puzzled parson, & other pleas for
reality. 8773.

Fitch (C. J.) How to build modern
loud speakers. 6255.

Fitch (W. E.) New pocket med. for-

mulary. 5755.
Fite (W. B.) New first course in

algebra. 7251.
Fite (Warner) Mist [Niebla] 10523.
Fittz (R. U.) Refrigeration. 12095.

Fitz (John) jr.:

Illus. in the bk. entitled A dog of
Flanders. 13379.

Illus. in the bk. entitled ^Esop's
fables. 5871.

Illus. in the bk. entitled Jacka-
napes & The peace egg. 5623.

Illus. in the bk. entitled Rip Van
Winkle & The legend of Sleepy
Hollow. 5624.

Illus. in the bk. entitled The little

lame prince. 5756.

Fitz (W.) Taschenbuch fiir gaswerke,
kokereien, schwelereien und teerdes-
tillationen. 1928. 6148.

Fitzgerald (H. N.) Governors I have
known. 138.

Fitz-Gerald (J. D.) Introd., notes, &
vocabulary in the bk. entitled Ariel.

10730.

Fitzgerald (John A.) :

Cicero ; first oration against data-
line. 7913.

Virgilius Maro (Publius) Virgil's
Aeneid. 8306.

Fitzgerald ( Josephine A. ) N. J. Leg-
islature. Manual. 742.

Fitzgerald (M. O.) Mystery of the
haunted wing, & other stories.

12684.
Fitzgerald (Mary) Suppl. problems

in algebra. 753.

Fitzgerald (W. V.) Purchase of real
estate as applied to home bldg. 351.

Fitzgerald pub. corp.

:

Ahrens (Gertine) Original mono-
logues & recitations. 7833.

Lester (R. P.) Lester's Look to

the east! 1818.
Fitzhugh (G. T.) jr. Reveries. 9847.

Fitzhugh (P. K.) :

Pee-Wee Harris on the brinv deep.
1679.

Roy Blakeley's happy-go-lucky
hike. 5362.

Skinny McCord. 1574.

Tom Slade at Shadow Isle. 9194.
Westy Martin on the old Indian

trail. 7321.
Fitzmaurice (J. C. ) Three musketeers

of the air. 7953.
Fitzpatrick (E. A.) Wisconsin. 7207.

Fitzpatrick (J. T.) :

Bender's manual. 11548.
Penal law & the Code of crim.
procedure of the state of N. Y.
4865.

Fitzsimmons (Cortland) Better
bridge. 11157.

Fitzwater (P. B.) Practical instr. for
personal workers & Sunday schl.

teachers & new material in " Great
events in the lives of twelve noted
Bible characters " in the bk. entitled

Stand, ref. indexed Bible. 2558.

Fiumi (M. L.) Moglie (La) 13154.

Fjeldstad (H. O.) Sunday schl. teach-

er's guide. 8509.

Flaccus (L. W.) Clouded radiance.

5625.

Flack (Marjorie) Taktuk, an Arctic

boy. 10387.
Flagg (P.J.) Art of anaesthesia. 2028.

Flake (Otto) :

Erotische freiheit. 11542.

Freund aller welt. 9195.

Flaks (Ary) Ravings in delirium, &
other verse. 9541.

Flament (Albert) :

Etoile (Une) en 1830', la Malibran.
7928.

Vie de Manet. 13461.

Flammarion (Ernest) :

Adrien-Bertrand (Suzanne) Ex-
periences. 5438.

Aicard (J. F. V.) Gueuse de?

marais. 5227.
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Faits divers.

Autre cote\

Flaramarion ( Ernest )—Continued.

Alanic (Mathilde) Nicole, jeune
grand'mere. 7618.

Avelot (Henri) Encyclopedic fan-

taisiste. 12966.

Aymard (C. E.) Appel de l'echa-

faud. 3729.

Barbarin (Georges) Pere Pou.

5235.
Barbusse (Henri)

5963.

Bargone (Charles)
6642.

Nuit en mer. 11723.

Bazin (Rene) Pie X. 3947.

Bertaut (Jules) Belles nuits de
Paris. 2317.

Binet-Valmer (Gustave) Irina,

l'exilee. 5342,

Vie amoureuse de Marie Wa-
lewska, l'epouse polonaise de
Napoleon. 12346.

Birabeau (Andre) Jardin aux
vingt-cinq allees. 14577.

Bounhiol (J. P.) Vie (La) 3850.

Brach (Paul) Protegee (La)
5344.

Brion (Vincent) Venusberg (Le)

5242.
Burckhardt (A.) Grammaire de

la banque. 13657.

Chaffurin (Louis) Pique - puce.

13135.
Chanlaine (Pierre) Horizons de

la science. 5861.

Charasson (Henriette) Deux pe-

tits homines et leur mere. 5975.

Charcot (J. B. A. E.) Christophe
Colomb vu par un marin. 12675.

Corday (Michel) Vie amoureuse
de Diderot. 13264.

Daudet (L. A.) Napus, fleau de
l'an 2227. 5146.

Delhaye de Marnyhac (Mme. Th.)
Aimer, c'est pardonner. 3525.

Marie-Pierre au volant. 9630.

Des Gachons (Jacques) Avec son
temps. 11538.

Estarvielle (Jacques) Sous l'ha-

Icine des "Pacific." 12784.

Examen medical en vue du ma-
nage. 2446.

Fauchois (Ren§) Vie d'amour de
Beethoven. 3977.

Ferriere (Adolphe) Trois pion-

niers de l'education nouvelle.

5619.

Foley (Charles) Flamme s'§teint.

53&3.
Frank (Bernard) En plongee.

5365.
Fremoire (Jean de la) Introduc-

tion a la vie pathetiquo. 14606.

2442

G6niaux (Charles) Ravageurs de
beaute. 14276.

Gheon (Henri) Saint cure d'Ars.

7095.

Ginisty (Paul) Tiberge. 3536.

Harry (Myriam) pseud. Manne-
quin d'amour. 4197.

Nuit de Jerusalem; lithogra-

phies de Drouart. 14160.

Henry - Marx. Notre s a u v e u r

l'amant. 4311.

Joussain (Andre) Passions hu-
maines. 8334.

Jouvenel (G. C. C. de) Naissance
du jour. 8207.

Kessel (Joseph) Nuits de Siberie.

7952, 13597.
Lapaquellerie (Yvon) Princesse
Tarakanov. 11878.

Laparcerie (Marie) Confessions
de femmes. Ginette, i'emme fa-

tale. 14295.

Laurent (Charles) Plaislrs de
rois. 13934.

Lecomte (G. C.) Vie amoureuse
de Danton. 4105.

Le Goffic (Charles) La Tour
d'Auvergne. 12387.

Lemonnier (Leon) Amour et les

soupgons. 3449.

Margueritte (E. P.) Sortilege

(Le) 8222.

Margueritte (L. P.) Souvent
femme varie. 5390.

Margueritte (Paul) Cite des

fauves. 3456.

Margueritte (Victor) B4tail hu-
main. 13938.

Marie (Armand) Psychanalyse et

les nouvelles methodes ^investi-

gation de l'inconscient. 12395.

Martel de Janvifie (S. G. M. A.

de R. de M., comtesse de)

Chambard (Le) 7166.

Mauclair (Camille) Vie amour-
euse de Charles Baudelaire.
2477.

Maxime-David (Jeanne) Premier
inceste. 8690.

Maxwell (Joseph) Divination.

3569.

Morand (Paul) Paris, Tombouc-
tou documentaire. 14833.

Moreau (Ab'.-l) Tu ne mourras
pas. 14631.

Naudeau (Ludovic) Jolie fille de
Dublin. 7685.

Normandy (G. C.) Charnier (Le)
76SS.

Portail (Jeanne) Georges Cour-
teline, rhumoriste francais.

35S1.
Prax (Maurice) Browning et

1'amour. 14741.
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Raphael (Gaston) Industrie alle-

mande, sa r£cente evolution.

14546.
Reboux (Paul) Jeune amant.

12001.
Plats nouveaux. 2496.

Vie amoureuse de Madame
Tallien. 14645.

Itognier (M. L. A. de H. de) Vie
amoureuse de la belle Helene.

9992.

Reynier (Marguerite) Petits pay-

sans d'autrefois. 14550.
Rhai.s (Elissa) Sein blanc. 7096.

Rienzi (Raymond de) Gamin
passionne. 13321.

Ripert (Emile) Dernier vol de
l'Aigle. 3163.

Robert (Henri) Louis XVI.
1417S.

Robert (Louis de) De Loti a
Proust. 13954.

Roland-Gosselin (M. D.) Aristote.

4237.

Rosenmark (S. A. de B.) Amou-
reuse masquee. 4133.

Rostand (Maurice) Morbidezza

;

poesies. 13325.
Roule (Louis) Lamarck et l'in-

terpretation de la nature. 1096.

Ryvez (Henri) Guide du pecheur.
11052.

Saint-Ogan (Lefebvre) Disgraces
amoureuses de M. Vaux du
Mburon, financier. 5413.

Saint-Yves (Georges) Contes cru-

els des steppes. 8455.

Se seang ke. Amoureuse Oriole,

jeune fille. 13959.
Sertillanges (A. D.) Id&es et les

jours, 14327.

Souday (Paul) Romantiques a
1'Academie. 14660.

Staffe (Baronne) Cabinet de toil-

ette. 8296.—— Usages du monde. 7705.
Tory (Simcne) Fievre jaune (La
Chine eonvulsee) 11819.

Tinayre (Marcelie) Terres
etrangeres ; Norvege, Suede,
Hol'ande, Andalousie. 13112.

Titayna. pseud. Voyage autour de
ma maitrosse. 5570.

Toifssaiiit (Franz) Amour farde.
2956.

V a 1 d ;i u r (Jacques) Ouvriers
eatholiques ct royalistes. 14858.

VVeyl (Fernand) Vie amoureuse
de Ninon de Lanclos. 8935.

_nan;ui (A.) co. :

Aiiisworth (C. G.) Little journey
in Japan & the Orient. 9496.

little jonrnev to the West
Indies. 9107.

Bailey (C. S.) Boya & girls of
today. 5590.

Forest, field & stream stories.

12555.
Brandeis (Madeline) Little In-

dian weaver. 12974.

George (M. M.) Little journey to

China & Japan. 13382,
Little journey to Hawaii &

the Philippines. 1681.

Hall (J. O.) Outline of U. S. hist.

12280.
Hood (M. L.) Pranks of two

jolly goblins. 9205.

Koch (F. J.) Little journey
through the great Southwest.
13398.

Little journeys to Alaska & Can-
ada. 9559,

Rocheleau (W. F.) Manufactures.
1727.

Products of the soil. 4977.

Transportation. 9033.

Trowbridge (O. R.) 111. & the
nation. 9484.

Whitcomb (C. E.) Little journey
to Italy, Spain & Portugal.
13639.

Flanagan (H. F.) Shifting scenes of

the modern European theatre.

12785.
Flanagan (R. J.) Turning point.

3765.
Flapan (Israel) Real estate questions
& answers. 10258.

Flechsig (P. E.) Meine myelogene-
tische hirnlehre. 1890.

Fleek (J. S.) Chain stores. 130S0.

Fleet (Thomas) co., inc. Howe (De
Lancey) Star of Umbria. 8133.

Fleg (Edmond) :

Life of Moses. 12685.

Pourquoi je suis juif. 11637.

Fleischer (Max) Porzellanpavillon.

8599.
Fleischer (N. S.) See Fleischer (Nat)
Fleischer (Nat) Young Griffo. 3529.

Fleischman (D. E.) Outline of careers

for women. 13273.

Fleischmann (Simon) Lectures on
legal topics. 2264.

Fleissner (E. Mentz-) See Mentz-
Fleissner (Else)

Fleissner (O. S.) Deutsches literatur-

lesebuch. 11953.
Fleming (D. J.) Attitudes toward

other faiths. 5479.

Fleming (L. F.) Romance that linked

heaven to earth. 6514.

Fleming (S. E.) Govt, of the state of

Wash. 4618.

Fleming (V. H ) Campaigns of the
Army of northern Va. 13005.

Fletcher (A. C.) Indian story & song,

from North America. Renewal 309.
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Fletcher (B. W.) Stier (Theodore)
With Pavlova round the world. 423.

Fletcher (H. L. Aubrey-) See Aubrey-
Fletcher (H. L.)

Fletcher (J. G.) John Smith—also

Pocahontas. 11441.

Fletcher (J. H.) Widening & super-

elevation of roadway curves. 2029.

Fletcher (J. M.) Problem of stutter-

ing. 8187.

Fletcher (J. S.) :

Cobweb castle. 6094.

Double chance. 5480.

Golden spur. 6407.

I'd venture all for thee ! 4513.

Murder in the Pallant. 690.

Pinfold. 14603.
Shadow of Ravenscliffe. 9410.

Three days' terror. 3220.

Wrist mark. 11954.

Fletcher (W. M.) :

Corp. forms & precedents, annot.

5757.

Fletcher cycl. of the law of private
corporations. Annual cumula-
tive suppl. 12786.

Fletcher-Allen (Edgar) :

After midnight. 9099.

Badge of gentry. 11543.
Enchanted sands. 5158.

Fleuron (Svend) Giftormene om
Troldh0j. 14494.

Flight (W. S.) Purification of insu-
lating oils. 464.

Flint (F. S.) :

Anastasia, the survivor of Ekater-
inburg. 14132.

Defence of the west. 847.

Rasputin, the holy devil. 10955.

Flint (L. N.) Editorial, with case
material & assignments. 139.

Flint (W. P.) Destructive & useful
insects. 11673.

Flitter (S. M.) Pa. elem. law. 6224.
Flom (G. T.) Fragment AM 315 e of

the older Gulathing law. 12694.
Florence (G.) Principes de pharma-
codynamie. 7662.

Florence (P. S.) Economics & human
behaviour. 5758.

Florent (Andre) pseud. See Cham-
brelent (A. A. P.)

Florentin (Paul) Maternelle amante.
2349.

Flores (Angel) Motives of Proteus.
14065.

Florida. Comp. gen. laws of Fla.
4514, 5626, 7091, 12787.

Florida. Const. Const, of the state of
Fla. 9411.

Florida state hist. soc. Priestley (H.
I.) Luna papers. 3370, 9569.

Florists' pub. co. Craig (W. N.)
Lilies & their culture in N. A. 254S.

Flory & Korner. Teter (Betty)
Tapestry. 6321.

Flottmann aktiengesellschaft, Heme.
Richtlinien fur saehgemasses gest-

einbohren. 13668.
Flournoy (M. H.) Essays: hist. &

crit. 7777.
Flower (W. N.) Franz Schubert, the
man & his circle. 13155.

Fltigge (K. G. F. W.) Carl Fliigges
Grundriss der hygiene. 5481.

Flugel (Felix) Economic hist, of
Europe in modern times. 719.

Flynn (Brian) :

Case of the black twenty-two.
1575.

Mystery of the peacock's eye.

13006.

Flynn (H. E.) Elem. citizenship for
Minn, schls. 1710.

Flynn (Sister M. Dympna) -Life &
work of the Right Reverend George
Michael Wittmann, Bishop of Ratis-
bon. 6117.

Flvnn (T. E.) Supernatural virtues.

11638, 12273.
Flynn (V. S.) Norm of morality.

6337.
Foberg ( J. A. ) Teacher's key to Gen.

high schl. mathematics. 1318.

Fodor (Ladislaus) Good morning,
Bill. 5224.

Foppl (O.) Dauerversuche zur bestim-
mung der festigkeitseigenschaften.
11724.

Foerster (Erich) Adalbert Falk.
7515.

Foerster (Max) Taschenbuch fiir

bauingenieure. 12578.

Foerster (Norman) :

Amer. criticism. 5482.
Reinterpretation of Amer. lit.

11544.

Fogg (Howard) Revised encycl. of
caged birds. 12061.

Fogg (N. M.) Rev. encycl. of caged
birds. 12061.

Foght (Alice) Unfathomed Japan.
8510.

Foght (H. W.) Unfathomed Japan.
8510.

Foley (Hamilton) Jefferson (Thomas)
pres. U. S. Jeffersonian cycl. Re-
newal 436.

Foley (J. P.) Jeffersonian cycl. Re-
newal 436.

Foley (J. W.) We three. 9542.
Foley (Louis) Beneath the crust of

words. 10818.

Foley (Charles) :

Des pas dans la nuit. 6599.
Flamme s'e'eint. 5363.

Folghera (J. D.) Somme theologique.
La force. 2511.
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Folk-lore sue. of Tex. Publications.

9636.
Follansbee (Eleanor) Heavenly hist.

140.

Foller (Hermann von) Unter Javas
sonne. 14375.

Follett (B. N.) Voyage of the Norman
D. 2782.

Follett pub. co. Brees (P. R.) Mod-
ern speaking. 14202.

Folmsbee (Beulah) Guki the moon
boy, & other plays. 8774.

Folsom (J. K.) Culture & soc. prog-
ress. 3320.

Folwell (A. P.) Sewerage. Renewal
310.

Font (A. Herrera y) See Herrera y
Font (Angela)

Fontaine (A. C.) Exercise bk. in

French. 1743.
Fontaine (Camille) Madame Therese.
Renewal 280.

Fontaine (E. C.) Ways to better
teaching in the secondary schl.

12062.

Fontaine (Laure) :

Erckmann (Emile) Madame
Therese. Renewal 280.

Laboulaye (E. R. L. de) Contes
bleus. Renewal 494.

Fontaine (Leon) Destin tragique de
Guy de Maupassant. 6231.

Fontelroye (Jacques) :

Ayez pitie de ceux qui s'aimaient.
5759.

Baiser du voyage. 5872.

Fontis (Henri) :

Homme aux trois visages. 9100.

To . . . Go . . . Lo . . . 13669.
Fooks (H. C.) Fowke (Fooks) fam-

ily. 1157.

Fool (The) See Mason (C. R.)
Foote (F. S.) Surveying theory &

practice. 5981.

Foote (I. P.) :

Comparative study of the schl.

progress of foreign-speaking &
Eng].-speaking children in the
early elem. grades. 6232.

How to teach foreign-speaking be-
ginners to speak & to read Engl.
6326.

Foote (J. A.) :

Materia medica & therapeutics for
nurses. 2890.

State board questions & answers
for nurses. 8665.

Foote (J. S.) Bone as a measure of
development. When & how we ac-
quired our teeth. 5627.

Foote (J. T.) Trub's dairy. 3979.
Foote (J. W.) Directed civics study.

13765.

Footner (Hulbcrt) :

Backwoods princess. 4619.
Cap'n Sue. 2559.

Queen of clubs. 803.

Velvet hand. 12579.

Foran (T. G.) Meaning & limitations
of scores, norms, & standards in
educa. measurement. 7516.

Forbes ( Alexander ) Progressive
course in reading. Renewal 6-10.

Forbes (B. C.) How to get the most
out of bus. 244.

Forbes (B. C.) pub. co. Basset (W.
R.) How to solve typical bus. prob-
lems. 6226.

Forbes (Esther) Mirror for witches.
4620.

Forbes (H. C.) Mario's castle. 9101.

Forbes (R. T.) :

Pursuit. 4303.
Sirocco. 245.

Forbes (W. C.) Philippine Islands.
13841.

Forbes-Mosse (I. F.) Don Juans
toehter. 12876.

Forbush (E. H.) Birds of Mass. &
other N. E. states. 580.

Forbush (W. B.) Myths & legends of
Greece & Rome. 7410.

Ford (B. R.) Original monologues &
recitations. 7833.

Ford (Corey) Meaning no offense.

12477.

Ford (E. C. S. C. H.) Palm dove's
song. Renewal 311.

Ford (E. E.) Twilight lamps. 3530.

Ford (F. M.) :

Last post. 352,

Little less than gods. 10687.

Perversity. 5857.

Ford (J. D. M.) Spanish gram, for
colleges. 10827.

Ford (P. L.) Wanted a matchmaker
Renewal 312.

Ford (W. B.) First course in the
differential & integral calculus.

12580.

Ford (W. S.) :

Santa Ana schl. housing survey.
6274.

Schl. housing survey of the Hun-
tington Park union high schl.

district. 12486.
Schl. housing survey of the Santa
Monica city schls. 1382.

Survev of the Alhambra public
schls. 5782.

Forde (C. D.) Ancient mariners.
1055.

Fordham univ. Marique (P. J.)

Hist, of Christian educa. 4663.
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Fordham univ. press:
Bellarmino (R. F. R„ cardinal)

De laicis; or, The treatise on
civil govt. 12238.

Colligan (E. A.) Modern Europe

;

an outline. 8432.

Gannon (R. I.) Technique of the

one-act-play. 4725.

Laures (John) Political economy
of Juan de Mariana. 8214.

Mahony (M. J.) Cartesianism.
4852.

Millar (M. F. X.) Unpopular es-

says in the philos. of hist. 8227.

Theses in gen. ethics. 11916.

Foreign policy assn. MacCallum (E.

P.) Nationalist crusade in Syria.

12083.
Forest (Ellen) pseud. See Pierson-

Franssen (L. M.)
Forest (Francis) Sur un air ameri-

cain (Over there) 12788.

Forester (C. F.) :

Daughter of the Hawk. 8871.

Shadow of the Hawk. 7322.

Forgione (Louis) :

Men of silence. 12686.

River between. 3422.

Forgue (Emile) Precis de pathologie
externe. 6408.

Forke (Alfred) Gedankenwelt des
chinesischen kulturkreises. 2118.

Forman (S. E.) :

Essentials in civil govt. 2891.
Sidelights on our soc. & economic

hist. 804.

Formont (Maxime) Saint-Pierre et

les Palais du Vatican. 2432.
Forrest (A. E.) Silent guests. 141.
Forrest (Mabel) Reaping roses. 5258.

Forrest (W. M.) :

Biblical allusions in Poe. 9102.
King or shepherd? 5364.

Forrester (G. C.) Falls of Niagara.
6515.

Forrester (I. L.) Door in the moun-
tain. 11158.

Forrester (K. T.) Vistas de Mexico.
13502.

Forschungsinstitut fur wasserbau und
wasserkraft, e. v., Munchen. Mit-
teilungen. 14695.

Forster (E. M.) Eternal moment, &
other stories. 4403, 4515.

Forsyth (C. H.) Introd. to the math.
theory of finance. 7929.

Forsythe (R. S.) Noble rake, the life
of Charles, fourth lord Mohun.
10364.

Fort (J. P.) Light in the window.
4935.

Fortt (Ruby) Marchmont (A. W.")
In the name of a woman. Renewal
554.

Fortune (Dion) pseud. See Firth (V.
M.)

Fortuno Selles (Ramon) Horas san-
tas. 9751.

Fosca (Frangois) Claude Monet.
2449.

Fosdick (R. B.) Old savage in the
new civilization. 12162.

Foster (B. M.) Mich, novelists.

10571.
Foster (E. D.) Amer. educator.

13344.
Foster (E. P.) Alphabet of ideas.

8511.

Foster (G. C.) Cats & clover. 3221.
Foster (H. H.) High schl. adminis-

tration. 142.

Foster (H. L.) :

Caribbean cruise. 12163.
If you go to South Amer. 933.

Foster (Maximilian) Crooked. 2664.
Foster (N. B.) Examination of

patients. 5259.
Foster (R. F.) Moat house mystery.

12361.
Foster (R. J.) Brothers in mud.

8985.

Foster (W. A. ) Farm buildings.
8512.

Foster (W. E.) First yr. Latin.
11639.

Foster (W. T.) Road to plenty. 581.

Fouassier (Paul) :

Pour le boulanger et le patissier.

10948.

Pour le confiseur. 10949.

Fougeray (G. P.) French—its essen-
tials. 8986.

Foulc (Edmoncl) Collection Foulc.
4621.

Foulke (R. R.) :

Foulke tax service ; fed. income
tax, fed. estate tax. 143.

Foulke tax ser., fed. income tax;
fed. estate tax. Monthly cumu-
lative suppl. 144, 691, 692.

Revenue act of 1928. 13380.

Foulke (W. D.) Songs of eventide,
Heloise, Maya. 9952.

Foulkes (W. R.) Shakespearean
synopses. 12547.

Four seas co.

:

Adam (C. B.) Hidden strings.

5584.

Babcock (C. F.) Echoes. 2095.

Barker (A. W.) Light from
Sealonia. 4375.

Barney (A. L.) Silver bugles of
the moon. 7897.

Chideckel (Maurice) Sonya Ba-
bushka. 1457.

Fink (Abraham) Flowers in a
hospital, & other poems. 12875.
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Fry (D. W.) Rainbows & echoes
from fairyland. 1265.

Highland (Lawrence) Punish-
ment. 2132.

Hum-ishu-ma. Co-ge-we-a, the
half-blood. 5509.

Jackman (E. F.) Poems. 8999.
Johnson (A. J.) Friendship, &
other poems. 9114.

Leighton (Mary) First harvest.
3892.

Millen (Rose) Light on dietetics.

2052.

Sands (I. B.) Rose of Calif., &
other ballads. 8088.

Somerville (G. G.) Stones. 1625.
Very (F. W.) Epitome of
Swedenborg's science. 9595.

Victory (L. H.) Lamps & trum-
pets. 10633.

Wagner (C. L. H.) Cherries from
Argentine. 1636.

Whitney (G. C.) Interpreter.
2197.

Wilkinson (E. T.) In the garden
of Zeus. 9806.

Winters (Yvor) Bare hills, a bk.
of poems. 2199.

Fourcault (L. D.) Manuel de l'eclai-

rage et applications pratiques. 9196.

Fournier (Alain) :

Jacques Riviere et Alain-Fournier.
6126.

Wanderer. 12789.

Fournier (Jean) Iggins and co, de-
tective. 5483.

Fowler (C. L.) Santa Claus &
Christmas. 13007.

Fowler (E. C.) Whitney (L. F.)
Basis of breeding. 12545.

Fowler (E. H.) World & Winstow.
Renewal 313.

Fowler (E. T.) :

Love's argument, & other poems.
Renewal 314.

Sinus. Renewal 315.

Fowler (Guy) :

Four devils. 13249.
Lilac time. 9412.

Fowler (J. F.) Amer. investment
trusts. 12478.

Fowler-Wright (S.) See Wright (S.
F.)

Fowlkes (J. G.) Modern life arith-
metics. 11159, 12274.12362.

Fox (Edith) Roller bears & the Safe-
way tribe. 11742.

Fox (F. M.) :

Farmer Brown & the birds. Re-
newal 316.

Little Bear's ins & outs. 7517.
Nancy Davenport. 7323.

Fox (Gordon) Elec. drive practice.
13503.

Fox (H. E.) Fox (John) jr. Critten-
den. Renewal 317.

Fox (H. M.) Garden Cinderellas.
2560.

Fox (John) jr. Crittenden. Renewal
317.

Fox (L. K.) Who's who among South
Dakotans. 5106.

Fox (M. V.) See Fox (Victor)
Fox (R. W.) Storming heaven. 6256,

8775.
Fox (Victor) Soul beams. 5042.

Fox (W. S.) Greek & Roman myth-
ology. 11545.

Fox film corp. Bernstein (Henry)
Conscience. 7450.

Foy (Eddie) Clowning through life.

582.

Fraccaroli (Arnalclo) :

New York, ciclone di genti. 5484.

Vita d'America. 10819.
Frankel (P. W.) Bauernjagd. 13900.

Frame (N. T.) Decade of rural prog-

ress. 14568.
France (A. W.) How to pack your

engines & piston rods. Renewal 318.

France (Anatole) :

Abeille et autres contes. 1158.

Anatole France abroad. 3766.

Dernieres conversations avec Ana-
tole France. 14215.

Enfants. 8320.

Golden tales of Anatole France.
693.

Itineraire de Paris a Buenos-
Ayres. 6516.

CEuvres completes illustrees. 2450,

13077, 14376.

Prefaces, introd., & other uncol-

lected papers. 805.

Unrisen dawn. 8026, 10259.

France (R. H.) :

Organismus : organisation und
leben der zelle. 10950.

Phoebus. 8377.

France (T. D.) Inexhaustible Cup.
9036.

France (W. G. ) Lab. manual of elem.
physical chem. 6543.

France. Ministere de la guerre.

France. Etat-major de Varmee.
Armees frangaises dans la grande
guerre. 14271.

Franchet d'Esperey (Marechal) His-
toire de la nation franchise. 5374.

Franchot (A. W.) Bobs, king of the
Fortunate Isle. 11743.

Francis. (A. B. C.) Blood sister. 9302.
Francis (G. M. H.) Keeper of the

temple. 14604.
Francis (J. A.) Christ is all & other

sermons. 8513.

Francis (Joyce) Francis (A. B. C.)

Blood sister. 9302.
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Francis, Day & Hunter, ltd. Connor

(T. W.) Four burlesque mono-
logues. 27.

Francis Vigo chapter, Daughters of the

Amer. revolution. - See Daughters

of the Amer. revolution. Ind. Fran-

cis Vigo chapter, Vincomes.
Franciscan fathers of the Province of

St. John the Baptist. Meyer (Ful-

gence) Back to God. 11223.

Franck (H. A.) Fringe of the Moslem
world. 9413.

Franck (Rudolf) Moderne therapie

in innerer medizin und allgemein-

praxis. 8027.

Francke (Kuno) Hist, of German
lit. Renewal 319.

Franckh'sche verlagshandlung, W. Kel-

ler & co. Kahn (Fritz) Leben des

menschen. 14515.

Franiel (Vinzi) Tramp (Der) 14605.

Frank (Bernard) En plongee. 5365.

Frank (Bruno)

:

Journees du roi. 10260.

Politische novelle. 9848.

Trenck, the love story of a favour-
ite. 9543.

Frank (J. M.) Strasse der reliquien

;

von Nurnberg iiber Rothenburg nach
Wiirzburg. 10951.

Frank (Ludwig) Psychokathartische
behandlung nervoser storungen
( Psychoneurosen-Thymopathien ) fur
arzte und studierende. 14272.

Frank (M. H.) Modern eugenics for

men & women. 6353.

Frank (Mary) Fossil fountain.

12191.
Frank (Paul) Scheck (Der) auf die

million. 14495.

Frank (Rudolf) Moderne theater.

4936.
Frank (Tenney) Catullus & Horace.

2451.
Frankau (Gilbert) :

Midsummer madness of Peter
Jackson. 1796.

So much good. 40, 465.

Who killed Castelvetri? 2350.
Frankau (Pamela) Fig tree. 7411.
Franken (R. B.) Packages that sell.

12363.
Frankfurter (M. D.) Letters of Sacco
& Vanzetti. 13627.

Frankfurter societats-druckerei, g. m.
b. h.:

Feiler (Arthur) Amerika-Europa.
9098.

Frobenius (Leo) Sterbende Afri-
ka. 14608.

Gutkind (C. S.) Fritz von Un-
ruh. 14503.

Kircher (Rudolf) Fair play.
9555.

Ziekursch (Johannes) Politische

geschichte des neuen deutschen
kaiserreiches. 6166.

Frankfurter verlags-anstalt a. g. Ben-
kard (Ernst) Ewige antlitz. 13447.

Frankl (P. T.) New dimensions.
5485.

Frankland (E. P.) Reform. 3531.

Frankland (J. M.) Aspects of Anglo-
Amer. relations. 13493.

Franklin (Benjamin) :

Autobiog. of Benjamin Franklin.
934, 9544.

Poor Richard's almanack. 4622,
12687.

Franklin (Edgar) pseud. See Stearns
(E. F.)

Franklin (H. B.) Motion picture the-

ater management. 1056.

Franklin pub. co. Youngi (L. E.)
Science of hypnotism. 14193.

Franz Joseph, prince of Hohenzollern.
See Hohenzollern (F. J., fiirst von)

Franzius (Otto) Verkehrswasserbau.
9103.

Frary (F. C.) Lab. glass blowing.
4516.

Fraser (C. C.) :

Heroes of the air. 41, 10045.
Story of eng. in America. 10820.

Fraser (Donald) New Africa. 3869.
Fraser (E. S.) Rocking-chair, an
Amer. inst. 6248.

Fraser (F. L.) Screaming portrait,

3114.
Fraser (Ronald) Vista. 4830.

Fraser (W. A.) Mooswa & others of
the boundaries. Renewal 320.

Fraser-Simson (Cicely) Swinging
shutter. 353, 9303.

Fraser-Womack ( S. A. ) See Womack
(S. A. F.)

Fraternity of Phi gamma delta. See
Phi gamma delta.

Frauenbuch (Das) 11333.

Frazee (Laura)

:

Open door lang. series. 754, 1316,

7985, 7986, 8093-8097.
Teachers' guide for the use of the
Open door lang. series. 8098.

Frazer (Sir J. G.) Goldene (Der)
zweig. 10952.

Frazer (M. M.) On the old trails in
Wy. 10688.

Frear (M. E. D.) Over two seas.

8514.

Freckmann (Wilhelm) Atlas der sa-

menkunde [and] Verzeichnis. 8028.

Fred (E. B.) Lab. manual of gen.

microbiology. 13842.
Frederick (France) Query. 42.

Frederick (H. K.) Textbook of nurs-
ing technique. 806.
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Frederick (J. G.) :

Selling by telep. 6805.

What is your emotional age?
12581.

Frederix (Pierre) Ta main gauche.
13274.

Free (E. E.) :

Pocket guide to science. 2119.

Weather. 13008.

Free liby. of Philadelphia. See Phila-

delphia. Free liby.

Freedman (David) My life is in your
hands. 13658.

Freeman (F. N.) Child-story readers.

14156.
Freeman (H. W.) Joseph & his breth-

ren. 10953.
Freeman (Mrs. J. A.) Inner light.

12688.

Freeman (J. E., ~bp.) :

Ambassador. 10572.
Christ of the byways & other little

newspaper sermons. 8188.

Voices of assurance. 8872.

Freeman (L. R.) Nearirfg north.

10046.

Freeman (M. E. W.) :

Heart's highway. Renewal 321.

Love of Parson Lord & other sto-

ries. Renewal 322.

Freeman (R. A.) :

As a thief in the night. 9953.
Certain Dr. Thorndyke. 1366,

2992.

Eye of Osiris. 10954.
Freeman-Ishill (Rose) To the toilers,

& other verses. 5122,

Freemasons. N. Y. {City) Publicity
lodge, no. 1000. First yrs. of Pub.
licity lodge, no. 1000 F & A M, N. Y.
8189.

Freemasons. N. Y. Grand lodge. No.
71. Bd. of general activities :

Bible. Holy Bible. 14576.
Craig (J. E.) Holy Bible in free-

masonry. 14591.

Freemasons. Ohio. Most worshipful
grand lodge of the free & accepted
masons. Masters & wardens assn.

of the 22nd masonic dist. Loomis
(E. S.) Pythagorean proposition.
1821.

Frei (O.) Technik der betriebsrech-
nung erlautert an einem beispiel der
kleineisenindustrie. 12877.

Freienfels (Richard Muller-) See
Miiller-Freienfels (Richard)

Freilich (Aaron) Suggestive exercises
in plane geom. 11442.

Freissler (E. W.) :

Glockenkrieg. 7930.
Nostromo. 5862.

Fremoire (Jean de la) Introduction
a la vie pathgtique. 14606.

French (Allen) :

Junior cup. Renewal 323.

Taking of Ticonderoga. in 1775:
the British story. 9197.

French (Mrs. D. C.) See French (M.
F.)

French (F. F.) investing co., inc.

French (F. F.) Real estate invest-

ment of the future. 3222.

French (J. L.) Jolly Roger. 1367.

French (M. F.) Memories of a sculp-

tor's wife. 10689.

French (Samuel) :

Dix (B. M.) Legend of St. Nicho-
las & other plays. 28.

Green (Paul) In the valley, &
other Carolina plays. 585.

Hughes (Glenn) Story of the
theatre. 6532.

One-act plays for stage & study.
12100.

Robinson (D. F.) Harvard dra-
matic club miracle plays. 13863.

Wilder (O.) Staging the play.

3940.

Frenssen (Gustav) Mowen und mause.
5989.

Frerichs (G.) Hagers Handbuch der
pharmazeutischen praxis fiir apo-
theker, arzte, drogisten und medi-
zinalbeamte. 3543.

Fretwell (J. H.) Play-it bk. 3980'.

Freuchen (Peter) :

Eskimo (Der) 14607.
Storfanger. 14377.

Freud (Anna) Introd. to the technic

of child anal. 4517.

Freud (Tom Seidmann-) See Seid-

mann-Freud (Tom)
Freund (Ernst) :

Administrative powers over per-

sons & property. 5043.

Cases on administrative law. 7092.

Freund (Stefan) Principes de science

des finances. 7686.

Frey (A. M.) Aussenseiter. 7778.

Freye (Ortrud) Volk der zelte. 6026.

Freytag (G.) & Berndt, a. g., Kartog-
raphische anstalt. Himmelbaur
(Wolfgang) Drogen - weltkarte.
Drugs-map of the world. 9856.

Frias (A. Nin) See Nin Frias (Al-

berto)

Frick (M. J.) Macaulay (T. B. M.)
1st baron. Macaulay's essay on
Warren Hastings. Renewal 539.

Frick (Wilhelm) Spanische reise.

6409.

Friday (David) German situation.

1797.

Fiieboes (W.) Atlas der haut- und
geschlechts-krankheiten. 2665.

Friede (D. S.) Joyce (James) Work
in progress. 374.
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Friedel (F. J.) Mariology of Cardinal

Newman. 1 4105.

Friedrich (A. A.) Economics of mod-
ern life. 12236.

Friedrich (Theodor) Berufswtinsche
und zukunftsplane der jugend an
hoheren schulen. 14696.

Friend (O. J.) Bloody ground. 2783.

Friesenverlag. Katzenstein (Julius)

Melchior. 8444.

Friis (R.) Astrid. 14496.

Frimodts (J.) forlag:
Jensen (J. V.) Rebild og rold.

14714.
Werner (Sigvart) Dyrehaven.

5103.

Frisbee (I. F.) New age. 11640.

Frisch (Efraim) Zenobi. 7156.

Frisch (Felix) Vegetative system der
epileptiker. 8873.

Frisch (Karl von) Aus dem leben
der bienen. 4723.

Frischman (David) Sippurim wesh-
irim. 13766.

Fristad (H. J.) Sunbeams. 10261.
Fritch (E. H.) Simplified auction

bridge, complete in a nutshell.

10262.
Fritsch (Oskar) Deutschlands knecht-

schaft und befreiung. 5486.
Fritsch (Theodor) Ratsel des ju-

dischen erfolges. 7653.
Frobenius (Leo) Sterbende Afrika.

14608.
Frobisher ( "Martin) jr. Bacteriology

for nurses. 6355.
Frode (Oskar) Insulo de feliculoj.

2289.
Froschel (Georg) Hochzeitsreise wie
noch nie. 14609.

Frohman (Charles) inc. Molnar (Fe-
renc) Olympia. 11986.

Frome (A. D.) pseud. See Rimmer
(A. D.)

Frontier press co. Lincoln liby. of
essential information. 6205.

Frooks (Dorothy) Love's law. 2666.
Froom (L. E.) :

Civilization's last stand, & other
studies on the fundamental is-

sues of the hour. 1368.
Coming of the Comforter. 10573.

Frost (C. W.) Furniture inlaying.
3532.

Frost (E. C.) Frost (W. H.) Fairies
& folk of Ireland. Renewal 324.

Frost (E. H.) Lost lyrist. 9198.
Frost (Robert) West-running Brook.

12689.
Frost (S. W.) Leaf-mining insects.

5077.
Frost (W. H.) Fairies & folk of Ire-

land. Renewal 324.
Frothingham (E. B.) Turn of the

road. Renewal 325.

Fry (D. W.) Rainbows & echoes from
fairyland. 1265.

Fry (H. C.) Wells (H. M.) Food &
how to cook it. 12231.

Fry (J. H.) Greek myths & other
symbols, from a group of paintings.

1469.
Fry (T. C.) Probability & its eng.

uses. 2351.
Frye (A. E.) :

New elem. geog. 13901.

New geog. 11546.

New higher geog. 13902.

Frymir (A. W.) Basket ball for wom-
en. 7208.

Fuchs (F. J.) Matter, elec, energy.
3223.

Fuchs (Julius) Technische opera-
tionen in der orthopadie. 4831.

Fullkrug (Gerhard) Seelenkunde der
weiblichen jugend. 1159.

Fulop-Miller (Rene) :

Heilige teufel. 6660.

Rasputin, the holy devil. 10955.
Furst (Artur) Weltreich der technik.

3321.
Fiirst (Rudolf) verlag. Groyer (Fried-

rich) Anatomischen und physiolo-
gischen grundlagen des kunstge-
sanges. 6960.

Fuess (C. M.) :

Men of Andover. 4190.

Rufus Choate. 2892.
Fiissli (Orell) verlag or Fiissli (Orell)

Artistisches institut

:

Aeppli (Ernst) Heinrich Pesta-
lozzi. 9167.

Conrad (Hans) Zwolf auserle-

sene rundreisen durch die
schonsten gegenden der Schweiz.
2655.

International congress for applied
mechanics, 2d, Zurich, 1926.
Verhandiungen des 2. Interna-
tionalen kongresses fur tech-

nische mechanik. 13168.
Mittelholzer (Walter) Afrikaflug.

7679.

Welti (August) 25 jahre schwei-
zerische bundesbahnen. 2520.

Fugitives, an anthology of verse. 807.
Fulanain, pseud.:

Haji Rikkan, marsh Arab. 1576.

Marsh arab, Haji Rikkan. 3767.
Fulcher (P. M.) :

Descriptive passages. 43.

Short narratives. 6806.
Fuller (E. R.) White peaks & green.

13275.
Fuller (F. D.) Scientific evaluation of

textbks. 13578.
Fuller (G. W.) Inland empire of the

Pacific Northwest. 8190.
Fuller (H. B.) Last refuge. Renewal.

326.

2450



INDEX
Jan.-Dec, 1928

Fuller (H. O. ) Halsey in the West
Indies. 9G37.

Fuller (Hector) Abroad with Mayor
Walker. 6095.

Fuller (M. L. B.) Triumph of an In-

dian widow : the life of Pandita
Rainiibai. 246.

Fuller (O. M.) John Muir of Wall
street. 466.

Fuller (R. H.) Jubilee Jim; the life

of Colonel James Fisk, jr. 12063.
Fuller (W. G.) Essentials of gen.

science. 13009.
Fullerton (Margaret) Furniture in-

laying. 3532.
Fulmer (E. I.) Physiol. & biochemis-

try of bacteria. 5458.
Fulton (M. G.) Questions on readings

in Engl. lit. 12582.
Fulton (Reed) Davy Jones's locker.

9545.

Funck-Brentano (Frantz) Retif de
La Bretonne ; portraits et documents
inedits. 10263.

Fundamentals of dairy science. 2352.
Fundenburg (G. B.) Editing with in-

trod., notes, exercises & vocabulary
in the bk. entitled Old Spain. 6257.

Funk (Georg) Forstschutz. 8888.
Funk & Wagnalls co.

:

Alexander (James) Thought-con-
trol in everyday life. 3290.

Boyd (G. L.) Manual for dia-

betics. 7085.

Burkhart (H. J.) Care of the
mouth & teeth. 1256G.

Churchill (A. L.) House-owner's
bk. 13262.

College Stand, diet, of the Engl.
lang. 10667.

Comprehensive Stand, diet, of the
Engl. lang. 453.

Concise Stand, diet, of the Engl.
lang. 10669.

Cossley-Batt (J. L. E.) Last of
the Calif, rangers. 13453.

Croy (M. B. S.) How women can
make money. 13563.

Desk Stand, diet, of the Engl. lang.

11188.
Fischer (Louis) Health-care of

the baby. 2991.
Gobrecht (W. R.) Gospel message

in great poems. 13384.
High schl. Stand, diet, of the Engl.

lang. 11180.
Levinthal (I. H.) Steering or

drifting—which? 5387.
Lewis (F. P.) What every one

should know about eyes. 12813.
Newman (E. M.) Seeing Egypt
& the Holy Land. 10853.

Seeing Russia. 4678.
Paris (W. F.) Napoleon's Le-

gion. 83.

Petre (E. It.) Shrines of the
great in Europe. 12516.
When you go to Europe.

12411.
Practical Stand, diet, of the Engl.

lang. 10741.
Robb (J. F.) Patent essentials

for the executive, engineer, law-
yer & inventor. 5202.

Standard diet, of the Engl. lang.

Renewal 849.

Funkhouser (W. D.) Ancient life in

Ky. 14610.
Furche-kunstverlag. Diel (Louise)
Kathe Kollwitz, ein ruf ertont.

14793.
Furfey (P. H.) :

Measurement of developmental
age. 4724.

Parish & play. 10821.
Furlong (P. J.) America. 6S57.

Furman (A. A.) Isle of Khaledan.
13670.

Furman (C. E.) Arista, the trail of

a lost child. 13381.
Furman (N. H.) Volumetric analysis.

7536.
Furness (C. J.) Whitman (Walt)
Walt Whitman's workshop. 12335.

Furness (H. H.) jr. Shakespeare
(William) New variorum ed. of

Shakespeare. The tragedie of Corio-

lanus. 3169.
Furniss (R. P.) Gay. 8776.

Furuya (S. Y.) Japan's for. exchange
& her balance of internatl. payments.
5873.

Fyleman (Rose) :

Princess comes to our town.
10264.

Round the mulberry bush. 8874.

Gabelentz (Georg von der) Topf der
maulwurfe. 7518.

Gabriel (Sister John) See John Ga-
briel (Sister)

Gabriel (Sister Mary) Annotated
bibliography of studies relating to

spelling. 4734.

Gabriel ( R. H. ) In defense of liberty.

12026.
Gabriel (Saml.) sons & co. McCabe

(H. C.) Bible stories of the Old &
New Testaments. 5069.

Gabrilowitsch (Clara) Clemens (S.

L.) Man that corrupted Hadley-
burg, & other stories & essays. Re-
newal 151.

Gade (J. A.) Christian IV, king of

Denmark & Norway. 1160.

Gade (Svend) Jazz mad. 3533.

Gaebelein (A. C.) Unsearchable
riches. 5487.

Gaeng (S. . J.) Smith (W. H.)
Speakers of the House of representa-

tives of the U. S. 3278.
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Gaer (Joseph) Legend called Meryom.
247.

Gaeta (Giovanni) Vangelo. 11160.

Gaumann (E. A.) Comparative mor-
phology of Fungi. 3644.

Gaffet (Paul) Toutes les danses pour
tous. 14783.

Gaffney (H. M.) Tristram Lloyd.

11806.

Gag (Wanda) Millions of cats. 8987.

Gaige (Crosby) :

Aldington (Richard) Fifty Ro-
mance lyric poems. 9051.

Conrad (Joseph) Letters [of]

Joseph Conrad to Richard Curie.

13074.— Sisters. 7767.

De La Mare (W. J.) At first

sight. 11851.

Guedalla (Philip) Bonnet &
shawl. 12368.

Jovce (James) Anna Livia Plura-
belle. 11871.

O'Flaherty (Liam) Red Barbara
& other stories. 8345.

Pieshkov (A. M.) Reminiscences
of Leonid Andreyev. 12618.

Russell (G. W.) Midsummer eve.

14647.
Sassoon (Siegfried) Heart's jour-

ney. 4354.
Wolfe (Humbert) Craft of

verse. 8576.
Woolf (V. S.) Orlando; a biog-

raphy. 11509.

Gaige (Grace) Log for sea & land.
7252.

Gail (O. W.) Hans Hardts mond-
fahrt ; eine abenteuerliche erzah-
lung. 12790.

Gaines (E. P.) Twenty-first cent, cos-

mography with the cause of gravita-
tion. 3322.

Gaines (N. W.) Under the shadow of
the wigwam. 13156.

Gaines (T. R.) :

Friendly thoughts. 248.

Transforming power of controlled
thought. 14106.

Galantiere (Lewis) :

France is full of frenchmen. 3981.
Stupid xixth cent. 4294.

Galarza (Ernest) Roman Catholic
church as a factor in the political &
soc. hist, of Mex. 3870.

Galdos (B. Perez) See Perez Galdos
(Benito)

Gale (A. S.) New analytic geom.
11810.

Gale (H. G.) First course in physics
for colleges. 8692.

Gale (O. M.) Carnack, the life-bring-
er. 5760.

Gale (Zona) :

Miss Lulu Bett. 1266.

Portage, Wis., & other essays.

12064.
Galiano (J. V. y Alcala) See Valera
y Alcala Galiano (Juan)

Gall (A. C.) Adventures of Toby
Spaniel. 10365.

Gall (E. M.) Modern make-up. 5488.

Gallagher (E. L.) Musical nonsense
primer, for all children under eighty.

7093.
Gallagher (Sears) Illus. in the bk.

entitled Moby-Dick. 12791.

Gallemaerts (Emile) Examen micro-

scopique des affections de la cornee
au moyen de la lampe a fente. 2452.

Gallimard (Librairie) :

Allard (Roger) Elegies martiales,

1915-1918. 10020.
Amance (Paul) Tragedie de la

purete. 14346.
Auclair (Marcelle) Toya. 5337.

Audisio (Gabriel) Heliotrope.
11407.

Avine (Marcel) Aller retour.

2417.

Babelon (Jean) Vie de Fernand
Cortes. 7743.

Bedel (Maurice) Jerome. 2535.

Mblinoff , Indre- et-Loire.
14777.

Beucler (Andre) Mauvais sort.

13552.

Bosco (Henri) Irenee. 7633.

Braga (Dominique) Drapeau.
14359.

Brandenburg (A. J.) Tie de John
Keats. 14784.

Breton (Andre) Surrealisme (Le)
et la peinture. 10662.

Brion (Marcel) Vie d'Attila.

14678.
Carre (J. M.) Vie de Goethe.

4071.

Chartier (Emile) Propos sur le

bonheur. 9087.
Cocteau (Jean) Antigone. Les
maries de la Tour Eiffel. 8178.

Conrad (Joseph) Frere-de-la-cote.

7915.
Dalseme (Rene) Vie de Beau-
marchais. 7645.

Deberly (Henri) Homme (Un) et

un autre. 8863.
Dos Passos (John) Manhattan-

transfer. 12473.
Fargue (L. P.) Banalite. 11151.
Fournier (Jean) Iggins and c°,

detective. 5483.
Gangotena (Alfredo) Orogenie.

14497.
Gascoin (Eugene) Religions in-

connues. 8777.
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Retour du Tchad.

Vie du baron

Sur la piste

troisieme
Curieux.

Cinquante

Gide (A. P. G.)
14698.

Gignoux (C. J.)

Louis. 7657.

Gonnet (C. A.)
blanche. 13843.

Hamp (Pierre) Gens,
tableau ; Monsieur
10697.

Hemingway (Ernest)
mille dollars. 13589.

Hommage a Marcel Proust. 11863.

Larbaud (Valery) Jaune, bleu,

blanc. 5289.

Lefevre (L. R.) Grace cle Lisieux.

7954.
Lucas- Dubreton ( Jean ) Vie

d'Alexandre Dumas pere. 7671.

MacOrlan (Pierre) Jeux du demi-
jour. 10077.

Marcel (Gabriel) Journal meta-
physique. 11215.

Martin du Gard (Roger) Thi-
bault (Les) 8394, 8395.

Mason (A. E. W.) Reflet dans la

nuit. 7674.
Maurois (Andre) Bernard Ques-

nay. 7019.

Voyage au pays des Articoles.

7963.
Mazeline (Guy) Piege du demon.

4111.

Moussinac (Leon) Cinema sovi-

etique. 12914.
Naville (Pierre) Revolution

(La) et les intellectuels. 8451.

Palacio Valdes (Armando) Ro-
man d'un romancier. 5801.

Peret (Benjamin) Grand jeu.

10858.
Philippe (C. L.) Lettres a sa

mere. 10614.
Pirandello (Luigi) Henri IV;

Vetir ceux qui sont nus. 8075.
Pourtales (Guy de, comte)

Chopin. 2282.
Prevost (Jean) Merlin. 4759.
Proust (Marcel) Chroniques.

4020.

Temps retrouve. 2606.
Raucat (Thomas) Loin der

blondes. 10405.
Riviere (Jacques) Jacques Riviere

et Alain Fournier. 6126.
Sandre (Thierrv) Yeux fermes.

11263.
Skobelev (A. S.) Tachkent, ville

d'abondance. 12939.
Treich (Leon) Esprit de Georges
Feydeau. 5819.

Esprit d'Henry Becque. 5326,
Esprit de Robert de Flers.

11072.
Esprit de Voltaire. 1974.
Histoires americaines. 9483.

Histoires de pochards. 11920.
Histoires judiciaires. 3710.

Zavie (Emile) Course aux rebel-
les. 13542.

Gallishaw (John) Only two ways to
write a story. 12878.

Gallon (N. Tom-) :

Gallon (Tom) Man who knew
better. Renewal 327.

Second Dandy Chater. Re-
newal 328.

Man who changed his wife.
13201.

Gallon (Tom) :

Man who knew better. Renewal
327.

Second Dandy Chater. Renewal
328.

Galopin (Arnould) Bacille (Le)
8029.

Galopin (Augustin) Excursions du
Petit Poucet. 11744.

Galston (Arthur) Security syndicate
operations. 6910.

Galsworthy (John) :

Aneinander vorbei. 7654.
Herrenhaus (Das) 7779.
Plays. 11641.
Schwanengesang. 12364.
Silberne loffel. 2238.
Swan song. 6911.
Two Forsyte interludes: A silent
wooing, Passers by. 694.

Works of John Galsworthy.
13504-13507.

Galup (Jean) Pathogenic et traite-
ment de l'asthme. 4832.

Gambier (Kenyon) pseud. See Lath-
rop (L. A.)

Gamble (S. W.) :

Bacon-Gamble ancient & modern
fixed date calendars. 5489.

Original calendar of thirteen
months of twenty-eight days
each. 7398.

Gamoran (Emanuel) Symposium on
the project method in the Jewish
schl. 9849.

Gand (Pierre) Sante de l'enfant, par
l'hygiene du nez, de la gorge et des
oreilles. 7931.

Ganders (H. S.) Schl. bldg. manage-
ment. 11046.

Ganey (H. M.) :

Geog. of Europe, Asia, Africa,
Australia & the polar regions.

4379.

Geog. of North America & South
America. 330: _

Home land & other lands. 8853.
Gangotena (Alfredo) Orogenie.

14497.
Gannon (M. A.) Extension of the
moral information tests. 8057.
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Gannon (R. I.) Technique of the one-
act-play. 4725.

Ganpat, pseud. See Gompertz (M. L.

A.)
Gans (Oskar) Histologic der haut-

krankheiten. 3645.
Ganson (Eve) Horn, thorn, tooth &

claw. 4726.

Gantner (Joseph) Grundformen der
europiiischen stadt. 14611.

Gantt (W. A. H.) Lectures on condi-
tioned reflexes. 12204.

Ganziried (Solomon) :

Code of Jewish law. 1680.
Kizzur Shulhan Arukh. 1577,

5366.

Garahan (Isabel) Catholic faith &
practice. 13189.

Garber (P. E.) Bldg. & flying model
aircraft. 4937.

Garborg (H. B.) :

Hiawatha's vision. 5628.
Trollheimen. 1470.

Garborg (S.) Hiawatha's vision.

5628.

Garcia Prada (Carlos) Introd., notes,
& vocabulary in the bk. entitled Se-
lections from the prose & poetry of
Ruben Dario. 9152.

Gardiner (Gordon) At the House of
Dree. 1057.

Gardner (E. H.) Effective bus. let-

ters. 2120.
Gardner (H. A.) Physical & chem.
examination of paints, varnishes,
lacquers & colors. 7932.

Gardner (H. L.) Little hr. 12879.
Gardner (Louis) A-B-C of probate &

trust law. 5260.

Garesche (E. F.) :

Couriers of mercy. 935.
Modern parish problems. 14107.
Sacred heart & the Catholic home.

44.

Soul of the hospital. 14168.
Garfield (F. R.) Problem economics.

9975.
Garis (H. R.) :

Curlytops growing up. 6410.
Tuftoo the clown. 3115.
Uncle Wiggily's puzzle bk. 5761.

Garland (Hamlin) :

Back-trailers from the middle
border. 11955.

Eagle's heart. Renewal 329.
Her mountain lover. Renewal

330.

Garman (D. M.) Porche (Frangois)
Charles Baudelaire. 9139.

Garner (J. W.) Polit. science & govt.
1369.

Garnett (C. B.) Short stories. 14006.
Garnett (David) Voyage to the

island of the Articoles. 11009.

Garnett (Edward) Letters from
Joseph Conrad, 1895-1924. 2982.

Garnett (L. A.) Joyous pretender.
11443.

Garnett (W. C.) Tidewater tales.

1370.

Gamier (M. R.) Henry James et la

France. 6258.

Gamier (Renee) Notion de " tres-

pass " en droit anglais. 4304.

Garrett (Garet) Amer. omen. 10047.
Garrett (W. A.) Professional guest.

7412, 8875, 8988.

Garrett & Massie, inc. Davis (J. E.)
Jamestown & her neighbors on Va.'s
historic peninsula. 6242.

Garric (Robert) Belleville. 13671.
Garrick (David) Diary of David

Garrick. 5367.

Garrison (N. L.) Status & work of
the training supervisor. 3423.

Garrison (W. E.) :

Affirmative religion. 10956.
Catholicism & the Amer. mind.

6259.

Garry (Georgina) Pigsties with
spires. 7519.

Garthwaite (W. B.) Bread an' jam.
10158.

Garver (F. B.) Prins. of economics.
12065.

Garvice (Charles) At love's cost. Re-
newal 331.

Garvice (Elizabeth) Garvice
(Charles) At love's cost. Renewal
331.

Garvin (J. A.) Child's development
& health record. 4561.

Gaschet (Robert) Aventur.es el'un

ecrivain, Paul-Louis Courier (1772-
1825) 10366.

Gascoin (Eugene) Religions incon-
nues. 8777.

Gask (Arthur) Dark highway. 11642.
Gaston-Pastre (J. L.) See Pastre (J.

L. G.)
Gate (Jean) Associations microbien-

nes. 6033.
Gates (A. A.) My belief in immortal-

ity. 10690.

Gates (A. I.) :

Elem. psychol. 7462.

New methods in primary reading.
6858.

Gates (C. E.) :

Editing, with introd., notes, exer-
cises & vocabulary in the bk.
entitled Die kapitalistinnen und
zwei andere novellen. 10574.

Preface, questions, notes & exer-
cises in the bk. entitled Tant-
chen Mohnhaupt. 936.

Gates (F. T.) Our Amer. ancestry.
12792.
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Gates (G. I. S.) Modern cat : her mind
& manners. 4404.

Gates (H. L.) :

Here comes the bandwagon. 9954.
Red dancer of Moscow. 8989.

Gates (H. W.) Missionary educa. in

the church. 9955.
Gates (J. S.) Story of live dolls.

Renewal 332.

Gates (L. E.) Studies & apprecia-
tions. Renewal 333.

Gates legal pub. co. Wilcox (W. K.)
Keewaydin camp's expedition to

England. 12953.
Gaudin (Felix) Vitrail (Le) du XII e

siecle au XVIII s
si§cle en France.

9850.

Gaugier (L) Traitement des varices
par les injections locales sclerosan-
tes. 10518.

Gaume (Louis) Propos d'un vieux
praticien. 10822.

Gaument (Jean) J'aurais tue. 5368.
Gauthier (Joseph) Pour comprendre

les styles franeais. 14273.

Gauthier-Villars (Henry) :

Contes sans feuille de vigne.
10367.

Fruit vert. 9638.
Gauthiez (Pierre) Vie et l'oeuvre de
Dante. 10368.

Gautie (Albert) Manuel de technique
botanique ; histologic et microbie
vegetales. 13372.

Gautier (Claude) Metabolisme basal.
4938.

Gautier (E. F.) Islamisation de
TAfrique du Nord. Les siecles ob-
scurs du Maghreb. 6411.

Gautier (Theophile) :

Jettatura. Renewal 334.
Menagerie intime. 5490.
One of Cleopatra's nights, & other

fantastic romances. 937.
Selections from Theophile Gau-

tier. 1267.

Works of Theophile Gautier.
14274, Renewal 335-346.

Gautier^Languereau (Editions) :

Bernage (Berthe) Brigitte. 8115.
Savoir-vivre et les usages du

monde. 9818.
Bruyere (Andre) Convive oublie.

11419.
Caramel (Blanche) Nouveau livre
de cuisine. 5125.

Catalany (Myriam) pseud. Made-
moiselle d'Autainville. 8653.

Cocheris (Jules) Mademoiselle de
La Chesnaye. 14587.

Cys (Eric de) Andante de la
symphonic 10352.

Leduic (M. J.) Dans son sillage.

6607.

Lichtenberger (Andre) Nane au
Maroc. 8390.

Massacre (L. M., comtesse de)
Voix secretes. 14233.

Monglone (Jean de) Belle au
bois dormant. 13857.

Nalim, pseud. Etablissement de
Celine. 10397.

Pinchon (J. P.) Automobile de
Becassine. 8402.

Pujo (Alice) Huttiere (La)
6620.

Soy (Emmanuel) Mariage d'ex-
ception. 6628.

Villetard (Pierre) Prince char-
mant. 11602.

Gautron (Georges) Weber (Emile)
Combustion et les moteurs. 14763.

Gaw (Allison) :

Pharaoh's daughter, & other Bibli-

cal plays of the contest, 1927.
11956.

Studying the play. 12365.

Gaw (E. T.) Pharaoh's daughter, &
other Biblical plays of the contest,
1927. 11956.

Gaxotte (Pierre) Revolution fran-
gaise. 7007.

Gay (E. H.) Chippendale room from
Woodcote park, Epsom, Surrey, Eng-
land (c. 1750) 13354.

Gay (R. M.) Emerson. 7933.

Gazella (E. V.) Blessing of Azar.
14697.

Gazzoni (Arturo) Vendere, vendere,
vendere. 6759.

Gebelin (Frangois) Chateaux de la

renaissance. 5044.
Gebhard (Julius) Schule (Die) am

Dulsberg. 14275.

Gebhardt (G. F.) Steam power plant
eng. 7209.

Gebhart (J. C.) Funeral costs. 6260.
Gebuhr (Otto) Otto Gebuhr-buch.

12690.

Geeks (M. C.) :

Days & deeds. 11091.
Friends to make. 10461.
Playfellows. 10462.
Primer & first to fourth reader
manual for Story & study read-
ers. 10048-10050.

Treasure box. 10,463.

Gedalue (Avrhum) pseud. See Cop-
Ion (A. G.)

Geddes (Leonard) _ Catholic church &
confession. 10051. -

Gee (J. A.) Life & works of Thomas
Lupset. 2784.

Geer (Walter) Napoleon & his fam-
ily. 14157.

Geerlings (B. F. E.) Color schemes
of Adam ceilings. 9602.
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Geerlings (G. K.) Color schemes of

Adam ceilings. 9602.

Geheimnis des freimaurers. 13672.

Gehman (H. E.) Sin & evil. 808.

Gehr (H. J.) Conquering forces.

10052.
Gehrcke (Carl) Theodor Mommsen

als Schleswig-Holsteinischer publiz-

ist. 8191.
Gehrcke (Ernst) Handbuch der phys-

ikalischen optik. 1161, 3424, 5629.

Gehring (Jacob) Grundprinzipien der
musikalischen gestaltung. 11745.

Geijerstam (Gosta af) :

Sommerparadies. 5762.

Woman power. 1471.

Geisler (W. R. E.) Geisler's tables.

1891.

Geisler (Walter) Durch Australiens
wildnis. 7094.

Geismar (Johan) Synd og soning.

14498.

Gemelli (Agustin) Orientaciones de
la psicologia experimental. 2353.

Gendrot (Alfred) Mon raid au Para-
dis rouge. 5990.

General bd. of the Y. M. C. A. See
Y. M. C. A. Gen. bd.

General elec. co. Arc-welding manual.
12691.

General grievance com. of the Brother-
hood of firemen & enginemen, Pa.
lines east. See Brotherhood of fire-

men & enginemen. Pa. lines east.

Gen. grievance com.
General managers' conference, Chicago,

1928. Minutes of the Gen. managers'
conference. 13508.

General soc. of mechanics & trades-
men. Hopkins (A. A.) Lure of the
lock. 9866.

Genest (Emile) Belles citations de
la litterature etrangere. 6701, 7934.

Genet (Jean) Esquisse d'une civilisa-

tion oubliee (Le Yucatan a travers
les ages) 6261.

Genet (Editions) Genet (Jean)
Esquisse d'une civilisation oubliee
(Le Yucatan a travers les ages)
6261.

Genevoix (Maurice) Mains vides.
8990.

Geniaux (Charles) Ravageurs de
beaute. 14276.

Genin (Georges) Osmose, dialyse, ul-

trafiltration. 14378.
Genthe (Franz) Husar des grossen

konigs. 10053.
Gentleman with a duster, pseud. See
Begbie (Harold)

Gentry (F. M.) Technology of low
temperature carbonization. 9752.

Geographie universelle. 1371, 6191.
George (Andre) Oratoire (L') 9104.

George (M. M.) :

Little journey to China & Japan.
13382.

Little journey to Hawaii & the
Philippines. 1681.

Little journey to Italy, Spain &
Portugal. 13639.

Little journeys to Alaska & Can-
ada. 9559.

George (Nancy) Rival singulier.

7655.

Georges-Michel (Michel) :

Journee de Cecile Sorel. 13903.

Nouveau Deauville, chronique.
13010.

Georges-Renard (Louise) S,ee Renard
(M. B.)

Georgia

:

Ct. of appeals. Repts. 5369.

Suppl. [1928] to Park's annot.
code of the state of Ga., 1914.

4305.
Suppl., 1928, to The Ga. code, 1926.

45.

Sup. ct. Repts. 7253, 12275, Re-
newal 347, 348.

Georgia marble co. Deacy (W. H.)
Memorials to-day for to-morrow.
3211.

Georgian stories. 695.
" Gepag ", Grosseinkaufs- und produk-

t i o n s -aktiengesellschaft deutscher
konsumvereine. Schloesser (Robert)
Beriihmten grundsatze der Rochda-
ler pioniere. 3818.

Gerace (Vincenzo) Fontana nella for-

esta. 7520.

Geraldy (Paul) :

Du und ich. 7656.

Les noces d'argent. Les grands
gargons. 11161.

Gerard (Jean) Sketch maps of
France. 12808.

Gerard (Louise) :

Dancing boy. 145-147, 249, 354.

Love's magic. 6412.
Winds of desire. 12276, 12277,

12479, 12583, 13011.

Geraudel (Emile) Mecanisme du
coeur et ses anomalies. 7935.

Gerbel (M.) Kraft- und warmewirt-
schaft in der industrie. 1092.

Gerberding (G. H.) Reminiscent re-

flections of a youthful octogenarian.
2121.

Gerhardi (W. A.) :

Eva's apples. 5991.
Jazz & jasper. 6262.

Gerhardt (Martin) Johann Hinrich
Wichern. 3323.

Gerlach (Walther) Matter, elec,
energy. 3223.
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Gerling (Reinhold) :

Geschlechtsverkehr der ledigen.

13462.
Wahren ursachen der nervositiit

(neurasthenie) und deren dau-
ernde heilung. 11334.

Germaine {Mother Mary) Odes &
fancies. 5370.

Germania a.-g. Unterweger (R. K. S.)

Blumen aus Gottes garten. 9485.

Germany. Auswiirtiges ami. Grosse

politik der europaischen kabinette,
1871-1914. 2122.

Gerruar (Ernst von) Raum und zeit

in der menschlichen seele. 14803.

Gerrard (E. A.) Elizabethan drama &
dramatists, 1583-1603. 11335.

Gersbach & sohn verlag, g. m. b. h.

Weiss (Bernhard) Polizei und poli-

tik. 14341.

Gerstiicker (Friedrich) Germelshau-
sen. 938.

Gerstmann (Josef) Malariabehand-
lung der progressiven paralyse.
11957.

Gerstmann (Roberto) Bolivia. 6517.

Gerstung (Wilh.) Koch (Rudolf)
Zeichenbuch. 8610.

Gervais (Albert) Fille (Une) de
H'An. 13509.

Gervais (Andre) Esprit combattant.
11746.

Gesamtkatalog der wiegendrucke.
14216.

Gesell (A. L.) Infancy & human
growth. 5491.

Gesta Romanorum. Tales of the
monks. 10957.

Getriebe. 14499.

Gettell (R. G.) Hist, of Amer. polit-

ical thought. 8991.

Geyer (E. M.) :

Series of five radio talks on
Christmases of long ago. 14217.

Series of six radio talks on Christ-
mas in story & music. 346.

Gheon (Henri) Saint cure d'Ars.
7095.

Gheusi (P. B.) Gloire de Gallieni.
13012.

Ghistelles (George Voos de) See
Voos de Ghistelles (George)

Giacobbe (A. E.) First bk. in Italian.

4392.

Giard (Marcel) Principes de science
des finances. 7686.

Giauque (Florien) Manual for nota-
ries public, gen. conveyancers, com-
missioners, justices, mayors, consuls,
etc. 4405.

Gibbon (F. M.) Gibbon (John) Per-
sonal recollections of the civil war.
5874.

Gibbon (John) Personal recollections

of the civil war. 5874.
Gibbon (M. M.) And others came.

3646.
Gibbons (Daniel) God in- us. 696.

Gibbons (H. A.) New map of South
America. 12164.

Gibbs (A. H.) Harness. 10159.

Gibbs (Anthony) :

Enter—a Greek. 8515.

Enter the Greek. 8600.
Gibbs (G. F.) Shores of romance.

3116.

Gibbs (Sir P. H.) :

Age of reason. 4833, 8666.

Day after to-morrow. 3534, 4623.

My favorite story. 3789.

Out of the ruins, & other little,

novels. 1472.

Gibbs (R. E.) Water for ice-making
and refrigeration. 6249.

Gibran (Kahlil) Jesus the Son of

man. 10575.
Gibson (C. B.) Gibson (E. K.) Zau-

berlincla. Renewal 349.

Gibson (E. K.) Zauberlinda. Re-
newal 349.

Gibson (M. L. ) Memories of Scarritt.

2893.

Gibson (Thomas) Architectural de-.

tails of southern Spain. 12604.
Giddings (F. H.) Democracy & em-

pire. Renewal 350.

Giddings (T. P.) Instrumental class

teaching. 13937.
Gide (A. P. G.) Retour du Tchad.

14698.
Gideon (G. D.) Neville (C. E.) Our

continent & its neighbors. 1505.

Giehm (Gerhardt) Welterkenntnis
und weltenbau. 14379.

Gielgud (V. H.) :

Black gallantry. 1892.

Old swords. 2123.
Gierl0ff (C. P. G.) Unge jordbruker.

3324.

Giese (Fritz) :

Handworterbuch der arbeitswis-
senschaft. 4624-4627, 6600,

8321, 11643.
Psychotechnik. 5992.

Giese (W. F.) Moliere (J. B. P.)

Misanthrope of Moliere. 11674.

Giesecke (F. E.) :

Descriptive geom. 8992.

Mech. drawing. 9414.

Giesen (John) Backgrounds in biol-

ogy. 11336.
Giesl von Gieslingen (Wladimir, frei-

herr) Zwei jahrzehnte im Nahen
Orient. 8436.
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Gift (F. U.) Ministry of love. 8876.

Giggle water, including eleven famous
cocktails. 14218.

Gignoux (0. J.) Vie du baron Louis.

7657.

Gigord (Edouard de) Chaine du
Mont-Blanc. 14206.

Gigot (F. E. C.) Gen. introd. to the

study of the Holy Scriptures. Re-
newal 351.

Gil (R. de Casares) See Casares Gil

(R. de)
Gilbert (A. K.) Angel of the battle-

field & other poems. 13383.

Gilbert (Anthony) Murder of Mrs.
Davenport. 8601, 11547.

Gilbert (C. D.) Ten thousand miles
& active prayer. 10054.

Gilbert (B. J.) Spore des champig-
nons superieurs. 1578.

Gilbert (Eleanor) Bk. of green vege-
tables. 2995.

Gilbert (F. B.) :

Bender's manual. 11548.

State of N. Y. Town & county
officer's manual. Renewal 352.

Gilbert (G. H.) :

Greek thought in the N. T. 3117.

Student's life of Jesus. Renewal
353.

.Gilbert (H. T.) Municipal ct. of Chi-
cago. 10160.

Gilbert (J. V.) Singing sands. 355.
Gilbert (Jules) Traite d'adductions

et de distributions d'eau. 14380.
Gilbert (Kenneth) Fighting hearts of

the wild. 10055.

Gilbert (W. M.) Soc. pioneering for
Christian young people. 14023.

Gilbert (Warren) Joy ride, & other
poems. 3425.

Gilbert de Voisins (Auguste, oomte)
Absence (L') et le retour. 13579.

Gilbreth (L. E. M.) Living with our
children. 7521.

Gilde-verlag, g. m. b. h. Gorres (J. J.

von) Gesammelte schriften. 14277.
Giles (H. A.) Hist, of Chinese lit.

Renewal 354.

4Gili (Gustavo) :

Akademischer verein Hutte, Ber-
lin. Hutte, manual del ingenie-
ro. 14247.

Boas (Ismar) Enfermedades del
estomago. 11113.

Burroughs (E. R.) Tarzan el

Terrible. 12671.
Tarzan y el leon de oro.

12567.

XJoyecque (Marcel) Nociones de
meteorologia general y nautica
con elementos de oceanografia.
12467.

Denker (Alfred) Tratado de otor-

rino-laringologla y de las enfer-

medades de la boca. 2772.

Dieterich (Eugen) Nuevo rece-

tario de farmacia. 11139.

Graetz (Leo) Fisica y sus apli-

caciones. 10959.
Janssen (P.) Manual de asisten-

cia quirurgica. 2141.

Mayer (Martin) Enfermedades
de los paises calidos. 11010.

Schanz (A.) Tratado de ortope-
dia. 2174.

Vieweger (Hugo) Problemas de
electricidad. 12948.

Gili (Luis) Manual del automovil.
12606.

Gilkey (C. W.) :

New frontiers for faith. 2239.
Present-day dilemmas in religion.

2993.

Gilkey (J*. G.) Certainty of God.
8993.

Gill (L. T.) Hawaii in the world war.
2373.

Gillespie (E. A.) Quotable poems.
4921.

Gillespie (J. E.) Hist, of Europe,
1500-1815. 12165.

Gillespie (Mrs. W. A.) Intruder (El
intruso) 14676.

Gillet (H. O.) Oral & written Engl.
14040.

Gillette (C. F.) Brief of the Or. law
of vendor & purchaser. 250.

Gillette (J. M.) Rural sociol. 2030.
Gillette pub. co. Connor (F. L.) La-

bor costs of constr. 8499.
Gilligan (F. J.) Morality of the color

line. 7413.
Gillilan (S. W.) Danny & Fanny.

10464.
Gillin (J. L.) Soc. problems. 4939.
Gillis (J. M.) Catholic church & the
home. 3768.

Gillis (W. D.) Idaho Legislature.
11444.

Gilman (M. E.) :

Fig leaves. 13767.
Headlines. 10369.

Gilmore (E. L.) How & why we live.

3535.
Gilmore (P. P.) Civil war memories.

13013.
Gilmour (B. J.) Light. 8516.
Gilmour ( S. C.) Adventures of ex-

ploration. 58.

Gilson (Henri) Myles (Henri) Autre
carriere. 9025.

Giltner (Ward) Elem. text bk. of
gen. microbology. 939.

Ginisty (Paul) :

Tiberge. 3536.
Writable histoire de la b^ile Ma-
dame Tiquet. 2240.

2458



INDEX
Jan.-Dec., 1928

Ginn & co.

:

Alcott (L. M.) Little women.
7134.

Ament (W. S.) Introduction,
notes, exercises & abridgement
in the bk. entitled Moby-Dick.

12761.
Bacon (E. M.) Boston; a guide

bk. to the city & vicinity. 1552.

Ball (F. K.) Introd., questions,

& glossary in the bk. entitled

The talisman. 5338.

Bartlett (Josiah) Algebra review
exercises. 4591.

Benitez (Conrado) Philippine
hist, in stories. 12769.

Bible. Selections from the O. T.
1452.

Brewer (J. M.) Key & manual
to accompany Elem. of bus.

training. 119.

Brock (C. E.) Illus. in the bk.

entitled The talisman. 5347.

Buckingham (B. R.) Answers to
the Buckingham-Osburn search-
light arithmetics. 1247, 2428,

5853.

Byington (S. T.) Preface, introd.,

notes, pronouncing vocabulary &
index in the bk. entitled Baron
Munchausen's narrative of his

marvelous travels & campaigns
in Russia. 3855.

Crenshaw (B. H.) Teachers' key
to plane geom. 12678.

Drum (W. N.) Preview of teach-
ing. 12053.

Fleming (S. E.) Govt, of the
state of Wash. 4618.

Frye (A. E.) New higher geog.

13902.
Gallagher (Sears) Illus. in the

bk. entitled Moby-Dick. 12791.
Gulick (C. E. V.) Emergencies.

14158,

Hersey (F. W. C.) Notes in the
bk. entitled Stevenson's Treasure
Island. 8674.

Huguenin (Charles) New introd.,

biographies, notes, & vocabulary
in the bk. entitled Modern
French writers. 4414.

Jackson (J. H.) Teachers' key
& manual to accompany Book-
keeping & bus. knowledge.
12175.

James Stanislaus (Sister) Jour-
neys of Jesus. 1700, 3347.

Leo (Brother) Engl. lit. 7351.

McCoy (W. J.) Cumulative har-
mony. 12184.

Mell^ (Rosine) Modern French
writers. 4426.

Melville (Hermaja) Moby-Dick.
12820.

Munchausen. Engl. Baron Mun-
chausen's narrative of his mar-
velous travels & campaigns in
Russia. 3907.

Natl, congress of mothers &
parent-teacher assns. Parents
& teachers. 7270.

Parker (E. F.) Intermediate
Spanish gram. & coinp. 9134.

Scott (Sir Walter, dart.) Talis-
man. 5415.

Sisters, servants of the immacu-
late heart of Mary. New co-
rona readers. 11595, 11808.

Smith (D. E.) Teachers' key &
manual to accompany Exercises
and tests in jr. high schl. math.
13431.

Teachers' key to Gen. high
schl. mathematics. 1318.

Stevenson (R. L.) Stevenson's
Treasure Island. 8719.

Warner (F. L.) Introd., notes &
study helps in the bk. entitled
Little women. 7182.

Ginsberg (Hyman) Equity jurispru-
dence & procedure in Md. 14381.

Ginter (L. M. B.) Baldwin (E. C.)
Kodak sketches of two little girls.
Renewal 55.

Ginther (M. P.) Secret stair. 4518.

Ginzberg (Louis) :

Legends of the Jews. 2354.
Students, scholars & saints.

9639.
Giorgi (Isa) Chiave della stenografia

Gregg. ^ 3186.
Giran (Etienne) Evangile retrouve.

4306.
Girard (Amand) Boucher (Paul)
Toutes les danses pour tous. 14783.

Girardet (Philippe) Professeur d'

avenir. 11162.

Giraud (Jean) Ecole romantique
franchise. 2994.

Giraud (Victor) Vie chretienne d'

Eugenie de Guerin. 6702.
Giraudoux (Jean ) Sport (L e)

10576.

Girl scouts, inc.

:

Choate (A. H.) Juliette Low &
the girl scouts. 10805.

Ferris (H. J.) Girl scout stories.

6597.
Girl scouts of America. Kettles
& campfires. 7463.

Lone girl scout adventurer.
14024.

Girl scouts of America

:

Kettles & campfires. 7463.

Lone girl scout adventurer.
14024.

Girode (Ch.) Traitement des frac-

tures du col du femur. 7668.
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Girrioer (E. D.) Raleigh Rainbows.
1580.

Gisbert (M. de Toro y) See Toro y
Gisbert (Miguel de)

Gist (A. S.) Administration of an
elem. schl. 6263.

Githens ( T. S. ) Pharmacotherapeu-
tics, materia medica & drug action.

1884.

Giudice (Giuseppe del) See Del
Giudice (Giuseppe)

Givago-Grishina (N.J.) See Grishina-
Givago (N. J.)

Light of the Sierra.

P., countess ) Fall

Hendes egen villie.

Given (Welker)
11163.

Gizyeka (E. M.
flight. 10691.

Gjedde (Musse)
14500.

Gjerset (Knut) Norwegian sailors on
the Great Lakes. 809.

Glad tidings pub. co.

:

Favro (E. T.) On the trunk of
the old fallen tree. 8508.

Sikes (S. D.) God used sermons.
4245.

Gladfelter (K. E.) Under the north
star. 7464.

Glafey (H.) Technologie der textil-

fasern. 14390.
Glasgow (Alice) Twisted tendril.

2355.

Glaspell ( Susan) Brook Evan s.

5261, 6807.

Glass (E. R.) Blue bk. of facts of
marine eng. 5763.

Glass (Harry) Rimes of the times.

12066.

Glazer (Simon) :

Bar-mitzvah pulpit. 12278.
Mourners' prayers. 8893.
Prayers upon the cemetery.

12286.
Ser. for the Day of atonement.

8892.

Ser. for the New Yr. 8788.

Gleason (L. B.) Republican party.
Natl, convention. 19th, Kansas City,

Mo., 1928. Official rept. of the pro-
ceedings of the nineteenth Repub-
lican natl. convention. 13047.

Gleason (N. K. T.) Spelling games.
697.

Gleason (Ray) Birds we know.
6912.

Gleichen-Russwurm (Alexander, frei-

lierr von) Dandies & Don Juans.
13580.

Glen news printing co. Harmon (A.
D.) Story of an old town—Glen
Ellyn. 14032.

Glenn (Isa) Southern charm. 46.

Glenn (L. F.) See Devamata (Sister)

2460

Glidden (M. W.) Wesselhoeft (E. F.
P.) High schl. days in Harbor-
town. Renewal 944.

Glidden co., Cleveland. Retail store
manual. 6958.

Globe bk. co.

:

Baar (J.) Psychology. 13988.
Doyle (T. L.) Great moments
from great stories. 3966.

Filfus (Nathaniel) Prins. & ex-
ercises in acctg. 4617.

Gramet (Charles) Brief biology.
14027.

King (C. A.) Advanced biology.
165.

Monro (K. M.) Corrective exer-
cises in Engl. 12715.

Swann (H. J.) Exercise bk. in
French. 1743.

Wynne (J. P.) Prins. of educa.
method. 7185.

Globe press, inc. Rankin (E. S.)

Indian trails & city streets. 7553.

Globus press. Brody ( Sandor ) Rem-
brandt. 5970.

Globus verlag, g. m. b. h.

:

Torn ( Teo von ) In sonniger herr-
gottsfriihe, und andere geschieh-
ten. 9591.

Wilde (Oscar) Im banne der
liebe. 10786.

Glocker (Richard) Materialprufung
mit Rontgenstrahlen. 5764.

Gloden (Sister M. C.) Sisters of St.

Francis of the Holy Family. 13581.

Glokke (Else) Deutsche stunden.
8713.

Glover (E. H.) Dame Curtsey's bk.
of party pastimes for the up-to-date
hostess. 14025.

Glover (H. Clay) co., inc. Woodward
(B. T. ) Diseases & feeding of your
dog. 11508.

Glover (J. L.) Children of Greycourt.
6913.

Gluck (Carl) Mary Baker Eddy's
successor. 3325.

Gluck (Sinclair) Last trap. 148.

Glueck (Bernard) Introd. to a psy-
choanalytic psychiatry. 7983.

Glurh (Oskar) Frauenbliih. 6760.

Gluud (Wilhelm) Handbuch der
kokerei. 14219.

Glyder (John) Compulsory wife.

11549.
Glyn (E. S.) Eternal youth. 2667.

Gmelin (Otto) Angesicht des kaisers.

8128.

Gober (A. B.) Gober (G. F.) Gober's
Ga. evidence. 5371.

Gober (G. F.) Gober's Ga. evidence.
5371.
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Gobineau (J. A., comte de) :

Abenteuer des gliickhaften gefan-
genen. 6703.

Pleiads. 8602.

Gobrecht (W. R.) Gospel message in

great poems. 13384.

Gocher (W. H.) :

Paeealong. 9304.

Trotalong. 9305.

Goddard (E. C.) :

Cases on the law of bailments &
carriers & of ser. by public util-

ities. 7780.

Outlines of the law of bailments &
carriers. 698.

Plane & spherical trig. Renewal
535.

Goddard (H. C.) W. H. Hudson:
bird-man. 9956.

Goddard (H. H.) Schl. training of
gifted children. 6096.

Goddard (Mabel) Engl, fundamen-
tals. 2208.

Goddard (Torrance) Wings of song;
the story of Caruso. 2874.

Godet (Rene) Marquise de Orovio,
bigame. 13582.

Godfernaux (Raymond) Apergu de
1'evolution des chemins de fer fran-
eais de 1878 a 1928. 14699.

Godfrey (Edward) Underpinning
science. 12692.

God's revivalist office. Watson (G.
D.) God's eagles. 1639.

Godwin (Frank) Illus. in the bk. en-
titled King Arthur & his knights.
2031.

Godwin (George) Cain. 5159.
Gollerich (August) Anton Bruckner.

8778.

Goepp (R. M.) Dental state bd. ques-
tions & answers. 4191.

Gorres (J. J. von) :

Gesammelte schriften. 14277.
Mystik, magie und damonie. 5875.

Goetel (Ferdynand) Fliichtling von
Taschkent. 10577.

Goethe (J. W. von) :

Faust. 10578.
Humor bei Goethe. 8129.

Goetz (Bruno) Gottliche gesicht.

7465.

Gotze (Max) Betriebskalkulation in
der weberei. 14501.

Goetzinger (C. P.) Smoldering flames.
8517.

Goff (T. T.) :

Modern life arithmetics. 11159,
12274, 12372.

Self-proving bus. arith. 467.
Goggio (Emilio) Cuentos humoristi-

cos espaiioles. 7909.
Gogol' (N. V.) Gamblers, & Marriage.

47.

Gold (Mollie) Bk. of green vegetables.
2995.

Gold (P. D.) Hist, of Duval Co., Fla.
5492.

Goldberg (Hyman) Bilder un gedan-
ken. 11747.

Goldberg (Isaac) :

Arnold Levenberg. 6305.
Reeds & mud. 3092.
Story of Gilbert & Sullivan.

13014.

Goldberger (I. H.) :

Essentials of healthy living.

13546.
Health essentials. 4905.

Golden (G. C.) True stories by a
metaphysician. 14382.

Golden goose. 8877.
Golden syndicate pub. co. Who's who
among authors of older nations.
12336

Golden West. 468, 469.

Goldenweiser (A. A.) Culture, the
diffusion controversy. 1960.

Golder (F. A.) :

Documents of Russian hist., 1914-
1917. 149.

March of the Mormon battalion
from Council Bluffs to Calif.

10692.
Goldfleld '(H.) pseud. See Daly

(C. P.)

Goldin (H. E.) :

Code of Jewish law. 1680.

Kizzur Shulhan Arukh. 1577.

Shulhan Arukh shel kis. 13312.
Yiddish teacher. 11748.

Goldman (Solomon) Notes & vocabu-
lary in the bk. entitled Le-on. 940.

Goldmark (Karl) Notes from the life

of a Viennese composer, Karl Gold-
mark. 4628.

Goldring (Douglas) Facade. 1473.

Goldschmidt (Alfons) Deutschland
heute. 9957.

Goldschmidt (Karl) Aluminothermie.
2453.

Goldschmidt (R. B.) :

Einfuhrung in die vererbungswis-
senschaft. 11337.

Einfiihrung in die wissenschaft
vom leben. 8192.

Lehre von der vererbung. 4727.

Goldsmith (M. L.) America seen
through German eyes. 6092.

Goldsmith ( Margaret ) K a r i n ' s

mother. 3224.

Goldsmith (Oliver) :

New essays. 2124.

Vicar of Wakefield. 6518.

Goldsmith (W. H.) Crumbs of com-
mon sense. 5630.

Goldstein (B. F.) Marketing: a farm-
er's problem. 11445.
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Goldstein (H. S.) Forty years of

struggle for a principle. 8667.

Goldstein (Isaak) Messwandler
(Die) 10693.

Goldstein (L.) Land und leute in

Frankreich. 10616.

Golclthwait (C. F.) Series of seven
radio talks on wearing apparel.

6180.

Goldthwait (J. W.) Hanover roads.
14046.

Gollock (G. A.) Sons of Africa.
11338.

Gollomb (Joseph) :

Pirates, old & new. 8779.
Portrait invisible. 470.

Spies. 7324, 11339.
Gomez de Miguel (Emilio) :

Dolor de ser amado. 13653.
Rostro de la amada. 2722.

Gompertz (M. L. A.) Mirror of
dreams. 7414, 10161.

Gomperz (Heinrich) Lebensauffas-
sung der griechischen philosophen
und das ideal der inneren freiheit.

7466.

Gonnet (C. A.) Sur la piste blanche.
13843.

Gontaut-Biron (Roger de, comte)
Sur les routes de Syrie apr§s neuf
ans de mandat. 13673.

Gonzaga (Sister Mary) See Mary
Gonzaga (Sister)

Gonzales (J. C. S. de) See Catalina
Sepulveda de Gonzales (J.)

Gonzalez (Alfredo) Oarranza. 13015.
Gooch (F. A.) Outlines of qualita-

tive chem. analysis. 7936.
Good (C. V.) How to do research in

educa. 9306.
Good health, how to get it—& keep it.

2668.
Goodchild (F. M.) God in everything.

5045.

Goodchild (George) :

Guarded soul. 14109.
Rain on the roof. 13016.

Goode (K. M.) What about adv.?
150.

Goodenough (A. W.) Goodenough (C.
L. L.) Memoirs of the Leonard,
Thompson, & Haskell families. 1893.

Goodenough (C. L. L.) Memoirs of
the Leonard, Thompson, & Haskell
families. 1893.

Goodenough (F. L.) Kuhlman-Binet
tests for children of preschool age.
3118.

Goodheart-Willcox co., inc.

:

Duncan (Richard) Air naviga-
tion & meteorology. 14101.

Haan (E. R.) Radio trouble-
shooting. 50.

Wolber (J. G.) Practical & tech-
nical elec. 7236, 12956.

Goodier (Alban, abp.) :

Jesus Christ : man of sorrows.
9199, 12166.

Jesus Christ, the model of man-
hood. 3426.

Goodman (Herman) Basis of light in

therapy. 3537.
Goodman (L. B. G.) 111. voters' hdbk.

11550.
Goodnow (F. J.) Politics & admin.
Renewal 355.

Goodnow (Minnie) Outlines of nurs-
ing hist. 1268.

Goodrich (A. L.) Topics on Greek &
Roman hist. Renewal 356.

Goodrich (M. V. K.) Bibliography of
Mich, authors. 6519.

Goodsell (Willystine) Problems of
the family. 471.

Goodspeed (C. E.) & co.

:

Perry (Bliss) Introd. in the bk.
entitled The complete angler.
7434.

Walton (Izaak) Complete angler.

7610.

Goodspeed (E. J.) New solutions of
N. T. problems. 2356.

Goodspeed (H. C.) Goodspeed (W.
A. ) Poems. 6520.

Goodspeed (W. A.) Poems. 6520.
Goodwin (E. E. Q.) Poems for those
who work & hope & love. 13276.

Goodwin (E. S.) Selected Amer. in-

sur. stocks. 6761.

Goodwin (John) When dead men tell

tales. 2241.
Goodwin-Beach & co. Goodwin (E.

S.) Selected Amer. insur. stocks.

6761.
Goodyear (N. A.) Notes, introd., &
vocabulary in the bk. entitled

Arlequin Sauvage. 10823.

Goolden (Barbara) :

Children of the peace. 11644.

Sleeping sword. 1798.

Gopala Bhanr. Gopal, the jester.

10370.
Gorayeb (J. P.) Life & letters of

Walter Drum, S. J. 14026.
Gordon (A. C.) Western front, a

little calendar of the great war.
2996.

Gordon (C. J.) On wandering wheels.
12793.

Gordon (C. W.) :

Black Rock. Renewal 357.

Man from Glengarry. Renewal
358.

Gordon (Dorothy) Sing it yourself.

13017.
Gordon (G. A.) New epoch for faith.

Renewal 359.

Gordon (Genevieve) Dramatized
salesmanship. 3769.
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Gordon (H. K.) Sally of Show alley.

1269.

Gordon (I. L.) Me. of the sea & pines.

6087.
Gordon (Jan) On wandering wheels.

12793.
Gordon (Neil) :

New gun runners. 9415.

Professor's poison. 583.

Gordon (Phyllis) Gordon (Samuel)
Sons of the covenant; a tale of
London Jewry. Renewal 360.

Gordon (Samuel) Sons of the cove-
nant ; a tale of London Jewry. Re-
newal 360.

Gordy (J. P.) Hist, of political

parties in the U. S. Renewal 361.

Gore (Charles) :

Christ & society. 8878, 9416.

New commentary on the Holy
Scripture, including the Apoc-
rypha. 14383.

Gore-Brown (Robert) In search of a
villain. 3427.

Gorell (R. G. B., 3d baron) He who
fights—. 13157.

Gorges (Raymond) Ernest Harold
Baynes, naturalist & crusader. 3326.

Gorham (E. S.) co. Bobbins (H. C.)

Dana Malone of Greenfield. 8913.

Gorki (Maxim) pseud. See Pieshkov
(A. M.)

Gorman (Herbert) Introd. in the bk.

entitled A portrait of the artist as
a young man. 3982.

Gospel advocate co.

:

Boles (H. L.) Unfulfilled proph-
ecy. 2105.

Hardeman (N. B.) Hardeman's
tabernacle sermons. 8036.

Trice (A. N.) Bible versus
Romanism. 10107.

Gospel trumpet co.

:

Anderson (A. M.) African jungle.

14090.
Berry (R. L.) Celestial pilgrim-

age. 12664.
Hale (Mabel) Stories of home

folks. 5498.

Riggle (H. M.) Sabbath & the
Lord's day. 5201.

Rowe (A. T.) Ideals for earnest
youth. 1203.

Gosselin (L. L. T.) Proscription des
Girondins. 2997.

Gosselin (M. D. Roland-) See Roland-
Gosselin (M. D.)

Gosset (A.) Travaux de la clinique
chirurgicale et du centre anticance-
reux de la Salpetriere. 14857.

Gotham bk. mart. De Casseres (Ben-
jamin) Anathema! Litanies of
negation. 13456.

Gothan (W.) Palaontologisches prak-
tikum. 13961.

Gottfried (Manfred) Prelude to bat-
tle. 4192.

Gottlieb (Abraham) Fur truths. 151.
Gottwein (Karl) :

Kiihlen und schmieren bei der
metallbearbeitung. 11356.

Schlosserei- und montage-arbeits-
zeitermittlung und zeitbedarf
verwandter handarbeiten. 1155L

Goubeau (Roger) Societes (Les) de-
vant le fisc. 6482.

Goudey (R. F.) Reincarnation, a uni-
versal truth. 5876.

Gould (A. G.) College textbook of
hygiene. 1733.

Gould (A. W.) Mother nature's chil-

dren. Renewal 362.

Gould (C. N.) Travels through Okl.
10958.

Gould (C. S.) Caribbean Sea. 3428.
Gould (F. H.) Period furniture hdbk.

13463.
Gould (G. G.) :

Period furniture hdbk. 13463.
Period lighting fixtures. 4629.

Gould (Mrs. G. G.) Period lighting
fixtures. 4629.

Gould (G. M.) :

Gould's med. diet. 2894.

Pocket med. diet. 8668.
Suggestions to med. writers. Re-
newal 363.

Gould (L. S.) Gould (G. M.) Sug-
gestions to med. writers. RenewaL
363.

Gould (R. F.) Hist, of freemasonry.
Renewal 364.

Gould (Wallace) Aphrodite & other
poems. 10694.

Gourmont (Remy de) :

Joujou patriotisme. 11164.

Remy de Gourmont, selections
from all his works. 5993.

Gourmont (Suzanne de) Gourmont
(Remy de) Joujou patriotisme.
11164.

Goury (Georges) Precis d'archeologie
prehistorique ; origine et evolution
de i'homme. 5765.

Gouzy (Rene) Afrikaflug. 7679.

Gow (J. S.) And so to college. 8478.
Gowen (H. H.) :

Jour, of Kenko. 2785.

Little grey lamb & other Christ-
mas poems. 13158.

Goyau (Georges) Saint Louis, Louis
de Poissy, Louis de France. 13385.

Goyder (Margot) See Neville (Mar-
got)

Grabenhorst (Georg) Fahnenjunker
Volkenborn. 12880.

Grabert (Willy) Neue unterricht in
emzelbildern. 12943.

Grabisch (Joseph) James Watt.
1141.
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Grabmann (Martin) Thomas Aqui-

nas: his personality & thought.

12167.

Gradler (F. A.) Psychol. & technique

of cheer-leading. 2454.

Graduate schl. publications, Univ. of

Mich. See Mich. Univ. Graduate
schl. publications.

Gradwohl (I. E.) Blood & urine

chem. 5493.

Gradwohl (R. B. H.) Blood & urine

chem. 5493.

Gradv (W. E.) Reading for appre-

ciation. 5766-5769, 5994, 5995.

Graefe (J. Meier-) See Meier-Graefe
(Julius)

Graff (Armin) :

Beringer (J. A.) Scheffel, der
zeichner und maler. 7504.

Scheffel (J. V. von) Joseph Vic-

tor von Scheffel, briefe ins el-

ternhaus, 1843-1849. 5414.

Graff (Werner) :

Innenraume. 14804.

Willi Baumeister. 14354.

Graeme (Bruce) pseud. See Jeffries

(G. M.)
Graetz (Leo) :

Fisica y sus aplicaciones. 10959.

Handbuch der elektrizitat und
des magnetismus. 14220.

Graf (O. M.) :

Heimsuchung (Die) 9958.
Prisoners all. 8193.

Graf (Otto) Einfliisse auf beton.
6710.

Grafe (Victor) :

Grundlinien der rohstoff- und wa-
renpriifung. 10162.

Warenkunde und technologie der
kohlehydrate und der waren der
kohlehydratgruppe. 14700.

Graffam (G. M.) Bk. of tax exten-
sions. 2998.

Grafton (G. R.) Thoughts in rhyme.
48.

Graham (Dorothy) French wife.
472.

Graham (E. A.) :

Diseases of the gall bladder & bile

ducts. 4519.
Gen. surgery. 3225, 13583.

Graham (Harry) :

Actor. 11645.
Governor. 12584.
Orator. 11958.
Specialist. 10695.
Sportsman. 12366.
World's workers. 14110.

Graham (J. H. C.) See Graham
(Harry)

Graham (Peter) Tiger mark. 8030.
Graham (Walter) Selections from

the Tatler, the Spectator & their
successors. 11277.

Gramatzky (A.) Mystic world. 2692.

Gramet (Charles) Brief biology.

14027.
Grammel (Richard) Grundlagen der
mechanik ; mechanik der punkte und
starren korpcr. 941.

Gran (Tryggve) Mellem himmel og
jord. 1894.

Granberry (Edwin) Strangers & lov-

ers. 1474.

Granberry (G. F.) Allen (J. L.)

Reign of law. Renewal 12.

Grand (Henri) :

Gruner (Paul) Dammerungser-
scheinungen. 6764.

Schmid (Friedrich) Zodiakal-
licht (Das) 10411.

Grand (Sarah) pseud. Babs the im-
possible. Renewal 365.

Grand-Carteret (John) Histoire—la

vie—les mceurs et la curiosite par
l'image, le pamphlet et le document.
5372, 10163, 11855.

Grand Rapids, Public liby. List of

books on furniture. 152.

Grandgent (C. H.) Prunes & prism,
with other odds & ends. 584.

Grandmaison (Leonce de) Jesus
Christ ; sa personne, son message,
ses preuves. 11856.

Grands salons litteraires. 4658.

Grant (F. C.) New horizons of* the
Christian faith. 10164.

Grant (Madison) Founders of the
republic on immigration naturaliza-
tion & aliens. 6959.

Grant (Robert) :

Shorn! 942, 3770.
Unleavened bread. Renewal 366.

Granville-Barker (H. G.) His Maj-
esty. 13078.

Graper (E. D.) Series of eight radio
talks on Amer. polit. parties & presi-

dential campaigns. 7937.

Grapow (Hermann) WT

orterbuch der
aegyptischen sprache. 8319.

Grasset (Bernard) :

Antoine (Andre) Mes souvenirs
sur le Theatre Antoine et sur
1'Odeon. 7837.

A r n o u x (Alexandre) Gentils-

hommes (Les) de ceinture.

13700.
Rencontres avec Richard

Wagner. 1550.

Artus (L. C.) Chiens de Dieu.
13548.

Baudouin (Charles) Loge de la

rue du Vieux-Muy. 12767.

Baumann (Emile) Chartreux
(Les) 12969.
Mon frere le dominicain.

4165.
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Benda (Julien) Properce. 906S.
Trahison des clercs. 6176.

Bernoville (Gaetan) Croix de
sang. 8425.

Bibesco (M. L. L.) Noblesse de
robe. 14779.

Bondy (Frangois de) Sur les

balcons du ciel . . . 13127.
Bonsirven (Joseph) Sur les

mines du temple (le judai'sme
apres Jesus-Christ) 12973.

Burnand (Robert) Gourmand
vagabond

;
promenades gastrono-

miques. 13357.
Carco (Francis) Legende et la

vie d'Utrillo. 8754.

Rue Pigalle. 5972.
Chamson (Andre) Hommes de la

route. 3101.

Clemiont-Tonnerre (E. de G.,

duchesse de) Memoires. 8373.
Comminges (M. A., comte de)

Bleraneourt (Les) 9088.
Coty (Frangois) Contre le com-
munisme. 5354.

Coulon (Marcel) Raoul Ponchon.
4498.

Daudet (L. A.)
guerre. 12993.

Melancholia.

Horreurs de la

12994.
Ronde de nuit. 9627.

Delteil (Joseph) La Fayette.
12780.

Desbordes (Jean) J'adore. 13268.

Dimier (Joseph) Regulier (Un)
chez les joyeux. 14794.

Dominique (Pierre) Sa majes-
te . . . 12781.

Drouin (Henri) Service de jour.
9094.

Duclos (Henri) Prieur de Prou-
ille. 8980.

Dupouy (Auguste) Horace.
13000.

Dyssord (Jacques)
Paul-Jean Toulet,
de lettres. 13570.

On frappe k la porte.
Eylan (Claude) Heritiere du roi

Salomon. 8770.

Fabre-Luce (Alfred) Russie 1927.
3110.

Fay (Bernard) Faites vos jeux.
4302.

Felice (Pierre de) Realisme.
13002.

Garric (Robert) Belleville.

13671.
Gaument

5368.
Genevoix (Maurice)
^8990.
George (Andre) Oratoire

9104.

Aventure de
gentilhomme

7649.

(Jean) J'aurais tue\

Mains vides.

(L')

Gervais (Albert) Fille (Une) de
H'An. 13509.

Gilbert de Voisins (Auguste,
comte) Absence (L') et le re-

tour. 13579.

Grasset (Pierre) Echauffouree
du metro. 12881.

Gsell (Paul) Homme (L') qui lit

dans les ames. 12882.

Guehenno (Jean) Evangile 6ter-

nel. 3333.
Guilbert (Yvette) Art de chanter
une chanson. 7938.

Hermant (Abel) Xavier. 8326.

Hermant (R. M.) Ballast. 13512.

Imann (Georges) Cceur et les

chiffres. 3130.

Seize ans ; La meridienne,
L'adieu nocturne. 13167.

Jehouda (Josue) De pere en fils.

4100.

Miriam. 13848.
Jouglet (Rene) Freres. 3133.

Voyage a la republique des
Piles. 13392,

Journet (Charles) Union des
eglises et le christianisme pra-
tique. 3887.

Lacoste (J. R.) Tennis. 13519.

Lambelin (Roger) Peril juif;

les victoires d'Israel. 13172.

Laporte (Rene) Diner chez Olga,
3445.

Legras (Charles) Yigne aux bras
etroits. 8681.

Leon-Martin (Louis) Ascension

d'Elise Amour. 9660.

Martel (P. E.) pseud. Rencontre
de Cervantes et du Quichotte.

2383.

Mauriac (Frangois) Destins.

7675.

Maurois (Andre) Etudes ang-

laises. 4330.

Mistral (Frederic) Nouvello
proso d'armana. 2816.

Montherlant (Henry de) Pages
de tendresse ;

pages choisies et

pages inedites. 13302.

Oulmont (Charles) Coeur a corps.

13734.
Lunettes de l'amateur d'art,

l'art moderne. 6030.

Porche (Francois) Amour qui

n'ose pas dire son nom. 13098.

Poulaille (Henry) Train fou.

8912.

Ramuz (C. F.) Beaute (La) sur

la terre. 12925.

Redier (Antoine) Vraie vie de
saint Vincent de Paul. 4680.

Roux (Marie, marquis d e

)

Charles Maurras et le national-

isme de l'Action franchise. 4239.
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Grasset (Bernard)—Continued.

Roux-Servine. Tiste, l'amour et la

gloire. 13864.
Sahel (Jacques) Inhumains.

12930.

Schneider (Edouard) Sur les

traces de saint Frangois. 10210.
Schwob (R. F.) Profondeurs de
FEspagne. 13958.

Spire (Andre) Quelques Juifs et

demi-Juifs. 14330.
Stephane (Marc) Ceux du tri-

mard. 8924.

Stern (Leopold) Werther. 14855.
Therive (Andre) Sans ame.

7708.

Thibaudet (Albert) Republique
des professeurs. 3174.

Vachet (Pierre) Inquietude sex-
uelle. 2626.

Remade a la vie nioderne.
13114.

Vaucaire (Michel) Bolivar el

Libertador. 12947.

Vaudoyer<(J. L.) Nouvelles beau-
tes de la Provence. 13115.

Grasset (Pierre) Echauffouree du
metro. 12881.

Grassini (L.) Alessandro Volta.

10810.

Gratz (Gusztav) Economic policy of
Austria-Hungary during the war in

its external relations. 4940.
Grau Casas (Jaume) Barbaraj pro-

zajoj. 2209.

Graupe (Erich) Notwendigkeits-aber-
glaube oder klassenkainpf ? 12794.

Grautoff (E. H.) Brucken der liebe.

1475.

Graux (Lucien) :

Doeteur illumine. 14805.
Mansour le Dore, sultan de Mar-

rakech. 12795.

Gravatt (Lila) Pioneers of the air.

3429.

Graves (Bibb) gov. of Ala., for use of
said state. Ala. Sup. ct. Kept.
902, 9809.

Graves (C. I. M.) Lovers of the mar-
ket-place. 10960, 12279.

Graves (E. L.) inc. Andrews (C. J.)

Information & instr. for obstetric
patients. 13547.

Graves (H. E.) Day dreams & true
events in your life & mine. 1476.

Graves (J. A.) My seventy years in
Calif., 1857-1927. 473.

Graves (Robert) :

Lawrence & the Arabian adven-
ture. 3771.

Lawrence & the Arabs. 3983.

Graves (W. B.) Readings in public
opinion. 12367.

Graves (W. L.) Prose models. 6947.
Graves (W. P.) Gynecology. 6264.

Graves (W. W.) Life & letters of Rev.
Father John Schoenmakers, S. J.,

apostle to the Osages. 13674.
Gravlund (Thorkild) Ved verdens

ende. 14502.
Gray (C. W.) Deep waters. 3772.

Gray (D. M.) Study of uneven cor-
rosion & perforation of zinc " B

"

battery cups. 2669.
Gray (E. J.) Tangle garden. 9546.
Gray (Ellington) pseud. See Jacob

(N. E.)
Gray (Harold) Little orphan Annie
& the haunted house. 6521.

Gray (J. M. M.) Concerning the
faith. 5631.

Gray (J. S.) Communicative speak-
ing. 10371.

Gray (Judd) Doomed ship. 12796.

Gray (L. S.) Christmas letter. 13386.
Gray (M. D.) Latin for today. 4941,

6192.

Gray (Margaret) Doomed ship.
12796.

Gray (Upton) Heartsease country.
3327.

Grayson (E. K.) Willow smoke.
13277.

Grayson (T. J.) Investment trusts.

3328.

Great Britain & the dominions. 3119.

Greaves (E. O.) Elem. bacteriology.

4193.
Greaves (J. E.) Elem. bacteriology.

4193.

Grebenstchikoff (George) Messan-
ger—the letters from Pomperang
River. 14384.

Gredsted (Torry) Jean Piaggi. 5373.

Greeley (S. H.) Agric. hand-cuffed.
3226.

Greely (A. W.) Polar regions in the
twentieth cent. 10465.

Green (A. J.) Synopsis of course of

instructions in psychoanalysis. 8518.

Green (C. W.) His neighbour's wife.

9105.

Green (F. D.) Reginald. 4087.

Green (Fitzhugh) :

Dick Byrd—air explorer. 6522.

Martin Johnson, lion hunter.
10696.

Green (Frederick) Cases on the law
of carriers. 2242.

Green (G. H.) Child's religion.

14098.
Green (J. E.) John E. Green & his

forty years in Houston. 9851.

Green (Julien) :

Adrienne Mesurat. 4088.
Closed garden. 4520.
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Green (M. M.) Dandies & Don Juans.
13580.

Green (Margaret) Prisoners all. 8193.

Green (Paul) :

In the valley, & other Carolina
plays. 585.

Wide fields. 3430.

Greenan (J. T.) Readings in Amer.
citizenship. 11959.

Greenberg (Jacob) :

Elein. of French. 5632.

French silent reader. 5633.

Greenberg, pubr., inc.

:

Bernstein (A. M.) Do-re-mi of

the Nibelung ring. 12040.

Claire (Mabel) Plate dinners for

the busy woman. 13361.

Jastrow (Joseph) Keeping men-
tally fit. 12802.

Lefevre (Felicite) Fiddle diddle
dee. 8051.

Richards (R. R.) Championship
bridge. 10406.

Sarg (Tony) Tony Sarg's bk. of
tricks. 8712.

Stoddard (Anne) Bk. of mario-
nette plays. 528.

Stott (Leila) Eight yr. old mer-
chants. 5815.

Taylor (Norman) Guide to the
wild flowers east of the Miss. &
north of Va. 3707.

Warshow (R. I.) Jay Gould.
4472.

Winterich (J. T.) Collector's

choice. 4370.
Wolf (M. H.) Hank Miller. 7237.

Greenbie (M. L. B.) Young America
travels abroad. 3773.

Greene (A. B.) :

Greene (Lorna) Morning moods
& other poems. 13159.

Lnmbs in march, & other essays.
11960.

Present crisis in our relations
with Mexico. 6413.

Greene (H. A.) Work-bk. in educa.
measurements. 9417.

Greene (H. C.) Shady hill play bk.

11915.

Greene (H. F.) Dickinson (L. D.)
Foreshadowings of Smith college.

6523.

Greene (Homer) Coal & the coal
mines. 699.

Greene (J. F.) co., inc. Providence.
Ordinances, etc. 1928 official Provi-
dence bldg. & zoning ordinances.
1197.

Greene (J. H.) :

Organized training in bus. 12585.
Series of nine radio talks on bus.

6182.

Greene (J. M.) Foreshadowings of
Smith college. 6523.

Greene (L, P.) DevTs kloof. 3538.

Greene (Lorna) Morning moods &
other poems. 13159.

Greene (R. A.) New lab. manual to

accompany Smallwood, Reveley, &
Bailey's New biology. 13650.

Greene (R. L.) Chem. of health.

4194.

Greene (R. T.) :

Rational bookkeeping & acctg.

Advanced course. 3085.

Teacher's manual to Rational
bookkeeping & acctg. 1023.

Greenfield (A. L.) Interpretation of

dental radiographs. 5494.

Greenhalgh (M. A. B. S.) See Sto-

bart (M. A. B.)
Greenhill (J. P.) Obstetrics. 4296.

Greenough (C. N.) Illus. to Young's
Night thoughts. 1453.

Greenough (J. B.) Words & their

ways in Engl, speech. Renewal 367.

Greenslet (Ferris) Joseph Glanvill.

Renewal 368.

Greenwald (H. M.) Treatment of dis-

eases in infants & children. 380.

Greenwood (A. G.) :

Go as you please. 7325.

Shepherd's pie. 3539.

Greenwood (Ernest) Aladdin, U. S. A.

1477.

Greenwood (G. A.) Solo. 7326.

Greenwood (M. W.) Our ultimate au-
thority. 14257.

Greer (C. C.) :

Foods & home making. 13510.

Teachers' handbk. for Chem.
6524.

Greer (H. C.) How to understand
acctg. 153.

Greeves-Carpenter (C. F.) Care of

ornamental trees. 3871.

Gregg (J. R.) :

Libro de frases taquigraficas
Gregg. 8780.

Secretarial dictation. 3376.

Secretarial studies. 419.

Use of the blackboard in teaching
shorthand. 3540.

Gregg (M. K.) Aunt Martha's corner
cupboard. 13160.

Gregg pub. co.

:

Adams (E. S.) Teacher's manual
for typewriting units. 6372.

Aidworth (Frank) Chiave della

stenografia Gregg. 3186.—— Chiave Esercizi graduati della

stenografia Gregg. 6689.

Belding (A. G.) Rational book-
keeping & acctg. Advanced
course. 3085.

Teacher's manual to Rational
bookkeeping & acctg. 1023.
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Gregg pub. co.—Continued.

Gregg (J. R.) Libro de frases
taquigraficas Gregg. 8780.

Use of the blackboard in

teaching shorthand. 3540.

Harvey (S. G.) Ralegh Rain-
bows. 1580.

Herrera y Font (Angela) Estu*
dios graduados. 705.

SoRelle (R. P.) Secretarial dic-

tation. 3376.
Secretarial studies. 419.

Teacher's manual of the New
rational typewriting. 12117.

Swem (0. L.) Intensive exercises
in shorthand vocabulary bldg.

1629.

Gregor (E. R.) Three wilderness
scouts. 10165.

Gregory (C. L.) Motion picture pho-
tography. 12721.

Gregory (H. E.) Acctg. repts. in bus.
management. 10056.

Gregory (J. W.) Africa. 11961.

Gregory (Jackson) :

Emerald trails. 2670.
Redwood & gold. 11552.

Gregory (T. E. G.) Notes on Malthus'
" Prins. of political economy." 2067.

Greifenverlag

:

Hodann (Max) Sexualelend und
sexualberatung. 14617.

Sexualnot der erwachsenen.
14708.

Sexualpadagogik. 14709.

Greig (J. Y. T.) :

Lothian Cameron. 6414.
Scheherazade. 10265,

Greig (Maysie) Luxury husband.
474.

Greinert (Willy) Von der freiheit.
11165.

Greinz (R. H.) :

Paradies der Philister. 8669.

Uber berg und tal. 2999.

Grenet (H.) Syphilis viscerales tar-
dives. 2455.

Grenfell (W. T.) Labrador looks at
the Orient. 11340.

Grente (Georges) Beau voyage des

cardinaux frangais aux Etats-Unis
et au Canada. 2125.

Grepon (Marguerite) Voyageuse (La)
nue. 11341.

Gress (E. M.) Common wild flowers
of Pa. 6762.

Grether (Ernest) Brides' bk. 251.
Grethlein & co.

:

Fulop Miller (Rene) Heilige teu-
fel. 6660.

Huch (R. O.) Im alten reich

;

lebensbilder deutscher stadte.
11185.

Huna (Ludwig) Granada in flam-
men. 11186.

Kraigher-Porges (Josefa) Lebens-
erinnerungen einer alten frau.
9435.

Kurz (Isolde) Stunde des un-
sichtbaren. 11200.

Lobel (Josef) Haben sie keine
angst ! 11207.

Stickelberger (Emanuel) Refor-
mation. 11063.

Greven (Josef) Geschichte der kirche.
10372.

Greville (B. V. G. G., baroness) Vig-
nettes of memory. 356.

Greville (Enrique) pseud. See Du-
rand (A. M. C. F.)

Greville (Violet, lady) See Greville
(B. V. G. G., baroness)

Grew (David) Migration. 1372,4089.

Grey (Roch) :

Age de fer. 13905.
Trois lacs. 2671.

Grey (Zane)

:

Don ; the story of a lion dog. 8519.
" Nevada." 3329.

Tales of fresh-water fishing. 8781.
Wild Horse Mesa. 10166.

Gribble (Philip) :

Mulleins. 3330.
No road. 11749.

Grieg (Nordahl) :

Barrabas [!] et skuespil. 6193.
Kinesiske dage. 1682.

Ung niands kjserlighet. 5996.

Grierson (F. D.) :

Golden barrier. 11962, 12168,
13018.

Heart of the moon. 11646.
Smiling death. 49.

White camellia. 8520.

Griffen (W. J.) Griffen lineage, 1602-
1928. 10167.

Griffin (C. E.) Sales quota systems
5997.

Griffin (L. A.) Marvyn Scudder man-
ual of extinct or obsolete companies.
1296.

Griffin (M. J.) Course of study, Dept.
of physical educa. 11501.

Griffin (O. B.) Evolution of the Conn,
state schl. system. 6265.

Griffin (R. R.) Prehistoric ruins of
Chaco Canyon. 3541.

Griffis (J. K.) Indian story circle
stories. 7327.

Griffis (Stanton) :

Martineau (Harriet) Crofton
boys. Renewal 562.

Motley (J. L.) Siege of Leyden.
Renewal 597.

Griffis (W. E.) Grofton boys. Re-
newal 562.

2468



INDEX
Jan.-Dec., 1928

Griffith (C. R.) :

General introd. to psychol. 3000.

Psychol. & athletics. 700.

Griffith (G. K.) Silent drum. 4406.

Griffith (H. F.) Iconoclastes. 2357.

Griffith (H. S.) Yes, Virginia! 7157.

Griffith (Ivor) Recent remedies. 1478.

Griffith (R. H.) Alexander Pope.
3227.

Grigaut (Maurice) Que faut-il savoir
de la Societe des nations? 10168.

Grillparzer (Franz) Well dem, cler

liigt ! 3431.
Grimaud (Charles) My mass. 14221.
Grimberg (C. G.) Varldshistoria.

3872.

Grimes (J. A.) Prins. of valuation.
6763.

Grimm (C. W.) Simple method of
modern harmony. Renewal 369.

Grimm (Charles) Editing with in-

trod., notes & vocabulary in the bk.

entitled Christophe Colomb. 3331.
Grinnell (G. B.) :

Indians of to-day. Renewal 370.

Jack among the Indians. Renewal
371.

Two great scouts & their Pawnee
battalion. 14806.

Griscom (A. B.) Peace crusaders, ad-
ventures in goodwill. 12169.

Grishina-Givago (N. J.) Sparrow
house. 9852.

Grismer (J. R.) Way down East. Re-
newal 372.

Grismer (O. E.) Grismer (J. R.)
Way down East. Renewal 372.

Grissinger (J. W.) Med. field ser.

in France. 12797.
Griswold (B. H.) Spirit of Lee &

Jackson. 1162.

Griswold (F. G.) :

Internatl. polo cup. 8994.
Salmon river. 1373.

Griswold (Latta) Middle way. 13584.
Grizzell (E. D.) Educa. : prins. &

practices. 6914.

Groc (Leon) :

Bourreau fantome. 8437.

Bus that vanished. 6415.
Groddeck (G. D.) Bk. of the it. 8378.
Groebe (Paul) Weltgeschichte im

grundriss. 10466.
Grober (Karl) Kinderspielzeug aus

alter zeit. 8130.
Groenings (James) Catholic catechism

for the parochial <& Sunday schools
of the U. S. Renewal 140, 141.

Grolier soc.

:

Book, of popular science. 7084,
9726.

Mee (Arthur) Bk. of knowledge.
7477.

Tory ( Geoffroy) Champ fleurv.

1012.

Gronemann (Sammy) Schah t. 2561.
Groninger (T. E.) Public utility rate-
making. 3984

Gronow (A. T. S.) Geschicbte und
sage. 11647.

Groos (Julius) verlag. Saalfeld (Jo-
hannes) Nach Nordamerika ! 11053.

Gros (G. J.) Parfuni d'aventure.
13161.

Grose (G. R.) Edward Rector. 4630.

Gross (Milt) Famous fimmales witt
odder ewents from heestory. 5877.

Gross (W. J.) Short stories of today.
1482.

Grosser (H. B.) Auf dem toten gleise.

4090.

Grosser (Otto) Friihentwicklung,
eihautbildung und placentation des
menschen und der saugetiere. 11166.

Grosset & Dunlap, inc.

:

Adams (E. L.) Fifteen days in

the air. 8309.

Over the polar ice. 8476.
Racing around the world.

8946.

Appleton (Victor) pseud. Don
Sturdy captured by head hunt-
ers. 4907.
Tom Swift & his talking pic-

tures 1235
Ball (E. EL) Gaucho (The)

1242.

Legion of the condemned.
4803.

Scarlet fox. 9.

Tiger love. 8311.

Bang (H. J.) Four devils. 13249.
Burtis (Thomson) Rex Lee, gypsy

flyer. 9180.

Rex Lee on the border patrol.

10551.
Rex Lee, ranger of the sky.

10552.
Chapman (Allen) Radio boys aid-

ing the snow bound. 1560.

Ralph & the train wreckers.
4920.

Christie (May) Love's ecstacy.

13138.
Coolidge - Rask (Marie) London

after midnight. 1146.

Cory (David) Adventures of
young Mother Goose. 5141.

Little Jack Rabbit & the cir-

cus elephant. 5142.

Dawson (E. A.) Garry Grayson's
winning kick. 5032.

De Haas (Arline) Glorious Betsey.

4394.
Tenderloin. 6086.

Dixon (F. W.) Across the Pa-
cific. 9529.

Hunting for hidden gold.

4927.
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Grosset & Duiilap, inc.—Continued.

Missing chums. 1356.

Search for the lost flyers.

4928.
Shore road mystery. 9530.

South of the Rio Grande.
7316.

Edwards (Leo) Andy Blake.

4931.
Andy Blake's comet coaster.

4932.

Jerry Todd, pirate. 731S.

Poppy Ott & the freckled

goldfish. 1673.

Ferris (J. C.) X bar X boys at

Nugget camp. 1263.

Fitzhugh (P. K.) Pee-Wee Har-
ris on the briny deep. 1679.

Roy Blakeley's happy-go-lucky
hike. 5362.

Skinny McCord. 1574.

Tom Slade at Shadow Isle.

9194.
Wtsty Martin on the old In-

dian trail. 7321.

Fowler (Guy) Lilac time. 9412.

Holman (Russell) Fleet's m

!

10377.— Speedy. 4095.

Hope (L. L.) Blythe girls: The
disappearance of Helen. 4946.

Bobbsey twins & their school-

mates. 1693.

Bunny Brown & his sister

Sue at Shore Acres. 5274.

Outdoor girls at New moon
ranch. 1694.

Six little Bunkers at Happy
Jim's. 4947.

Horan {Mrs. Kenneth) 100 rid-

dles & 101 things to do. 11759.

Meherin (Elenore) Jerry. 5662.—•— Shackled souls. 9447.

Miles (A. L.) Crowd. 5663.

Roy (L. E. B.) Adventures of

Snooki & Siiak. 5310.
Adventures of Sonny & Sue.

5311.

Girl scouts in Glacier park.
5205.

-Little woodcrafters' fun on
the farm. 5312.

Polly in Egypt. 5206.
Woodcraft boys in the Rock-

ies. 6047.
Woodcraft girls camping in

Me. 5313.

Sherman (H. M.) Bases full!
4356.

Block that kick! 9690.
Hit by pitcher. 5692.
Safe ! 5693.

Swain (Virginia) Linda. 10421.

(D. F.) Noah's ark.

(Leonid) Beichte eines

briefen an Dostojewski.

( Stefan ) Chefredakteur
8670.

First yr. algebra.

Thorndyke (H. L.) Honey
Bunch : her first trip west.

1747.
Van Duzer (Winifred) Our danc-

ing daughters. 11703.

Warren ( Joseph ) Revenge.
12754.

Zanuck
11829.

Grossmann
Juden in

2895.
Grossmann
Roth fiihrt krieg,

Grossnickle (F. E.)

8625.

Grosvenor (E. A.) :

Duruy (Victor) Condensed hist,

of modern times. Renewal 262.

Condensed hist, of the middle
ages. Renewal 263.

Grote (L. R.) Medizin der gegenwart
in selbstdarstellungen. 2358.

Grote'sche (G. ) verlagsbuchhandlung

:

Federer (Heinrich) Am fenster.

6758.
Frenssen (Gustav) Mowen und
mause. 5989.

Herm (Heinrich) Damon Meer.
6422.

Hildebrandt (Edmund) Leonardo
da Vinci. 4733.

Lauff (Joseph von) Perdje Puhl.
7802.

Groton schl. That untraveird world.
6777.

Grotrian (Walter) Graphische dar-
st el lung der spektren von atomen
und ionen mit ein, zwei und drei
valenzelektronen. 14701.

Grove (F. P.) Our daily bread. 9418.

Grove {Sir George) :

Grove's diet, of music & musicians.
154, 810, 3332.

Amer. supplement. 2359.

Grove (H. P.) :

Ann's sterling heart. 3001.
" Merry Lynn " mine. 3002.
Phantom treasure. 4407.
Secret of Steeple rocks. 5495.

Grover (B. B.) High frequency prac-
tice for practitioners & students.
2672.

Groves (E. R.) :

Amer. marriage & family relation-

ships. . 10057.
Child & the home. 5634.
Introd, to sociol. 6661.
Marriage crisis. 11167.
Parents & children. 12067.

Groves (G. H.) Parents & children.
12067.
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Groyer (Friedrich) Anatomischen
und physiologischen grundlagen des
kunstgesanges. 6960.

Grub st. bk. of verse. 2786.

Gruber (L. F.) First Engl. N. T. &
Luther. 2360.

Grubstein (N. D.) Yad Nathan.
143S5.

Gruehn (Werner) Religionspsyeholo-
gie. 5878.

Gruelle (J. B.) Raggedy Ann's magi-
cal wishes. 7522.

Gruenberg (B. C.) Parents & sex
educa. 11857.

Gruenberg (S. M.) Your child today
& tomorrow. 12693.

Griinholz (Hans) Theorie der weeh-
selstromiibertragung. 8995.

Gruening (E. H.) Mexico & its herit-

age. 9419.

Grummann (P. H.) :

Henrik Ibsen. 4091.

Picture studies, following the
state courses of studies for

schls. 7857-7859.
Grummon (S. E.) Tres meses en
Mexico. 7415.

Gruner (Paul) Dammerungserschei-
nungen. 6764.

Grunow (Fr. Wilh.) :

Eulenburg (Karl, graf zu)
Schicksalslosen (Die) 11150.

Janoske (Felix) Onkel Elias.

5784.

Muschler (R. C.) Basil Brunin.
11232.

Stevenhagen (Lovis) Atomfeuer.
8410.

Gruntzel (Josef) System der handels-
politik. 13906.

Gruse (W. A.) Petroleum & its prod-
ucts. 6801.

Gruyter (Walter de) & co.

:

Brunswig (H.) Rauchlose pulver.
2651.

Buschkiel (Conrad) Elektrizitat
in der landwirtschaft. 8855.

Fabricius (Cajus) Corpus confes-
sionum ; die bekenntnisse der
Christenheit. 9097.

Heuser (Otto) Grundriss der
moorkultur. 8384.

Hilzheimer (Max) Natiirliche
rassengeschichte der haussauge-
tiere. 2680.

Houben (Joseph) Fortschritte
der heilstoffchemie. 5378.

Kittel (Helmuth) Oliver Crom-
well ; seine religion und seine
sendung. 11772.

Kmoch (Hans) Kunst der ver-
teidgung. 10834.

Kiikenthal (Willy) Handbuch der
zoologie. 6010.

Maroczy (Geza) Franzbsische
partie. 10848.

Supan (A. G.) Grundzuge der
physischen erdkunde. 8411.

Tartakower (S. G.) Winke fiir

die schachstrategie. 10877.
Zeller (Adolf) Friihromanische

kirchenbauten und klosteran-
lagen der Benediktiner und der
Augustinerchorherren nordlich
des Harzes. 12130.

Gruzdev (I.A.) Leben Maxim Gorkis.
11168.

Gsell (Paul) :

Homme (L') qui lit dans les Times.

12882.
Millet. 7781.

Gsell (Stephane) Histoire ancienne
de l'Afrique du Nord. 1683, 3003,

Guaranty trust co. of New York.
Suggestions for the preparation of
trus: deeds. 7328.

Guardian Detroit bank. Straits of
high adventure. 14807.

Guardian groups. Guardian Detroit
bank. Straits of high adventure.
14807.

Gudeman (Alfred) :

Bibliography of the Poetics of
Aristotle. 4707.

Editorial matter—introd., notes,

appendices in the bk. entitled

De vita Iulii Agricolae & De
Germani. 14028.

Gudzent (Friedrich) Gicht und rheu-
matismus. 12586.

Cue (B. W.) Songs & sonnets 'of the
sea. 588.

Guedalla (Philip) :

Bonnet & shawl. 9753. 12368.

Conquistador. 357, 943.

Emily Tennyson. 6416.

Mary Anne Disraeli. 2361.

Mary Arnold. 8603.

Guehenno (Jean) Evangile eterneL
3333.

Giinther (H. F. K.) Rassenkunde des
deutschen volkes. 3334.

Guenther (Johannes von) Cagliostro.

13585.
Guenther (Konrad) Welt der urtier-

chen. 1270.

Giinther (V. H.) Hans Nielsen Hauge,
Norwegens erwecker. 10169.

Giintherschulze (Adolf) :

Galvanische elemente. 10961.

Theorien der elekrizitiit, elektro-

statik. 9162.

Guer (Fernand) Benefice d'inventaire.

13844.
Guerard (A L ) Life & death of an

ideal. 11169.
Guerin (Andre) Manuel des partis

politlques en France. 8370.
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Guerin (Eddie) :

Chicago May squeals once more.

252.

Confidence tricksters actually took

me. 811.

Eddie Guerin confesses that the

man with a bad name has a hot
time dodging detectives. 812.

Eddie Guerin fights to freedom.
253.

L. S. D. of crime. 475.

Saved from a living death! 701.

Woman plots to murder Eddie
Guerin. 702.

Gueriniere (F. Robichon de la) See
Robichon de la Gueriniere (Fran-

cois)

Guerney (B. G.) Romance of Leo-
nardo da Vinci. 4009.

Guerre navale racontee par nos ami-
raux. 10467.

Guerrin (Ayme) Jesus tel qu'on le

vit. 9307.

Guest (E. A.) :

Harbor lights of home. 11963.
You can't live your own life. 4631.

Guest (S. H.) Life of Moses. 12685.
Giiterbock (Grethe) Suite in dur.

8194.

Guggenbiihl & Huber, Schweizer-spie-

gel-verlag. Haberlin (Paul) Fber
die ehe. 10824.

Guglielminetti (Amalia) Occhi cer-

chiati d'azzurro. 1895.

Guhse (H. P.) Bk. of invocations for
use throughout the yr. 3120.

GuichWd (Louis) Bleu marine. 4092.

Gulches (Gustave) Tout se paye.
13907.

Guil, pseud. Vallee morte. 7782.

Guilbert (Yvette) :

Art de chanter une chanson. 7938.
Lied meines lebens. 7939.

Guild (J. P.) Living with the law.
14111.

Guillarmet (Ernest) See Guil, pseud.
Guillaume (A. C.) Vagotonics, sym-

pathicotonics, neurotomes. 10962.
Guillaume de Lorris. Roman de la

Rose. 10752.
Guillet (G. L.) Kinematics of ma-

chines. 5635.
Guillet (Leon) Trempe, recuit, re-

venu. 4728, 10468.

Guillou (Henri) Comment uliliser au
mieux les courroies de transmission.
4195.

Guimbaud (Louis) Tapisserie de
haute et basse lisse. 14278.

Guinan (Joseph) Patriots. 3121.
Guiraud (Jean) Pourquoi je suis

catholique. 7523.

Gulapingslog hin eldri. Fragment AM.
315 e of the older Gulathing law.

12694.

Gnlick (C. B.) Buck (CD.) Introd.

to the study of the Greek dialects.

2759.

Gulick (C. E. V.) Emergencies. 14158.

Gulick (L. H.) Natl. inst. of public
administration. 6266.

Gulmann (C. M.) Brogede Europa.
3985.

Gundelfinger (Friedrich) :

Mantle of Caesar. 12068.
Paracelsus. 11750.

Gundlach (E. T.) Old Sox on trum-
peting. 6267.

Gundolf (Friedrich) pseud. See Gun-
delfinger ( Friedri ch

)

Gunkel (Hermann) What remains of
the Old Testament & other essays.

2673, 4834.

Gunn (J. A.) Text-bk. of pharmacol-
ogy & therapeutics. 5467.

Gunn (L. M.) Table ser. & decoration.
4196.

Gunnarsson (Gunnar) :

Geachtete (Der) 9106.

Sieben tage finsternis. 3228.
Uerfarne rej sonde. 4632.

Gunners' instr., antiaircraft artillery,

gun battery. 5770.
Gunning (Wid) Hawk's nest. 6525.
Gunter (A. C.) Deacon's second wind.
Renewal 373.

Gunter (H. E.) Gunter (A. C.)
Deacon's second wind. Renewal 373.

Gunterman (B. L.) Castles in Spain,
& other enchantments. 11170.

Gupta (N. N. Sen-) See Sengupta
(Narendranath)

Guptili (A. L. ) Drawing with pen
and ink. 9308.

Gusev (S. I.) Land of the children.
2074.

Gushee (E. T.) Scientific purchasing.
5496.

Gustafson (A. F.) Hdbk. of fertiliz-

ers. 2582.
Gutermuth (M. F.) Dampfmaschine

(Die) 9420.
Guthrie (Anstey) See Guthrie (T. A.)
Guthrie (Ramon) Parachute. 587.
Gutbrie (T. A.) Brass bottle. Re-
newal 374.

Gutkind (K. S.) :

Buch vom wein. 8521.
Fritz von Unruh. 14503.

Guyon-Cesbron (Jean) Pain de dou-
lnir. 8031.

Gwosdz (J.) Verbrennung im gaser-
zeuger und im hochofen. 1175.

Gwynn (S. L.) Ii^and. 6417.
Gybal (Andre) Vendredi 13. 7524.
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Gyldendalske boghandel, Nordisk for-

lag, or Gyldendal. Norsk forlag

:

Aakjser (Jeppe) Under aften-

stjsernen. 3724.

Amundsen (R. E. G.) Mitt liv

stun polarforsker. 2310.

Andersen (A. C.) Stille i landet.

14450.
Andersen (Knud ) Perlemor.

14451.
Andersen (V. R. A.) Breve til en

muse. 3727.

Andvig (Jens) Vi guder. 4906.

Anker-Larsen (Johannes) Sognet
soni vokser ind i himmelen.
14351.

Berastedt (H. A.) Sang for alle

vinde. 5118.

Bergstr0m (Vilhelm) K0benhav-
nerdrengen. 4699.

Bertelsen (Anny) Der var en-

gang—og der er endnu. 14458.

Birket-Sinith (Kaj) Eskimoerne.
3846.

B0nnelycke (Emil) Historier om
lokomotivf^rere. 4490.

B0rup (Marinus) Forlad os vor
skyld— . 14460.

Bojer ( Johan) Nye tempel. 4170.

Bruun (L. V.) Ringen. 4494.

Buehholtz (Johannes) Fodspor i

st0vet. 14361.

Guclrun og Simon. 4814.

Bull (J. B.) Vicldens herrer.

3517.

Bull (O. J. M. L.) Metope. 3956.
Cavling (Henrik) Efter redak-

tionens slutning. 14462.

Cavling ( Ole) Journalistik.

14463.
Christiansen (S. W.) Sverclene.

3633.
Clausen (J. E. F.) Kvindes krer-

lighed; P. L. M0ller, Mathilde
Leiner. 14465.

Dahl (Odd) Med muldyr og
kano gjennem tropisk Sydame-
rika. 1462.

Dahl (Vaiborg) To komtesser.
14469.

Vinter og vaar. 10930.
Efteraarsbreve. 14488.
Egge (Peter) Dr0mmen. 3316.

Elfelt (Kjeld) Gunnar Gunnars-

son. 4614.

Elvestad (S. C. S.) Himmel og
hav. 3317.

Faber (E. E.) Fedme og afma-
gring. 10944.

Fangen (Ronald) Tegn og gjser-

ninger. 4185.
Fleuron (Svend) Giftormene om

Troldh0j. 14494.
Friis (R.) Astrid. 14496.

Geismar (Johan) Synd og si til-

ing. 14498.
Gjedde (Mussfe) Ilendes egen

villie. 145(H).

Gran (Tryggve) Mellem himmel
og jord. 1894.

Gravlund (Thoikild) Ved ver-

dens ende. 14502.

Grieg (Nordahl) Barrabas [ !]

et skuespil. 6193.

Kinesiske dage. 1682.

Ung mands kjserlighet. 5996.

Gierl0ff (C. P. G.) Unge jordbru-
ker. 3324.

Gulmann (C. M.) Brogede Eu-
ropa. 3985.

Gunnarsson (Gunnar) Uerfarne
rejsende. 4632.

Plagerup (Jens) Maria. 3986.

Hamsun (Knut) Landstrykere.
2244.

Yildt kor. 2364.

Hansen (Lars) Jens S0rskar.
5047.

Hanssen (H. P.) Fra kampa-
arene. 11173.

Tilbageblik (Et) ; barndom
og ungdom. 14504.

Haukland (A. E. D.) Ane Marie
Amaas. 3233.

Henningsen (A. K. M. A.) Rige
efteraar. 14506.

Hjort0 (Knud) Spmgets luner.

4201.

H0ffcling (Harald) Erindringer.
14394.

Hoel (Sigurd) Synclere i sommer-
sol. 2459.

H0st (Sigurd) Ibsens cliktning

og Ibsen selv. 1691.

Hoist (Bertha) I fangenskab.
5170.

Janssen (C. L.) Er stjernerne be-

boet. 14512.

Jensen (Aksel)
10ber. 14621.

Jensen (J. V,)
og andre myter.

Jensen (M. K. D.)
kommet. 14397.

Jeppesen (Niels)

mer. 6103.

J0rgensen ( Johannes

)

stander landet i vaade
Over de valske mile

Josson (Sara) Bla sofa.

Knuth (Eigil, greve) Kunst og
liv. 3999.

Kristofersen (A. M.) Skrugard.
4652.

La Cour (Paul) Galliske sommer.
6202.

Lamm (A. F.) Erindringer og
tanker. 10992.

Femten aar som

Ved livets bred,
14396.

Af blod er du

Sange og sal-

Fordi
14514.
14398.

5178.
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Gyldendalske boghandel, Nordisk for-

lag, or Gyldendal, Norsk forlag—Con.

Lemche (G. F.) Tempeltjenere.
3558, 14232.

Leopold (S. V.) Baronesse Bar-
kowski. 14519.

Levin (P. T.) Af livets naade.
3660.

Lind (Mogens) Haandbog i bues-
kydning. 14522.

Lutken (Otto) Fatakis gifter-

maal, og andre Kongofortsellin-
ger. 14526.

Mozuris Gud. 14527.
Marsitrand (J. N.) Tilbageblik
genneni et langt liv. 11007.

Monrad (Svenn) Vigtigste mave-
tarmsygdomme i den f0rste bar-

nealder. 14417.
Mowinckel (Rolf) iEgyptens vi-

dundere. 3360.

Nielsen (K. E.) Store problem.
4867.

Nygaard (Fredrik) Bogen om
hovedstaden for store og smaa
turister. 13091.

0stergaard (Vilhelm) Hjob og
hans venner. 14538.

Olrik (Axel) Nordisk aandsliv i

vikingetid og tidlig middelalder.
4016.

Rasmussen (Emil) For Guds an-
sigt. 3696,

Madonna fra Positano.
14547.

Roberts (Roy) pseud. Bengt
Bondes hemmeligbet. 4681.

R0nberg (Georg) Caterina Sfor-
za. 4560.

Rung (Otto) Livet farligt.
11051.

Rettens svserd. 4351.

Sandemose (Aksel) Ross Dane.
14749.

Schmidt (A. M. R.) Alfred
Schmidts tegninger. 13105.

Scott (Gabriel) Hyrden. 3590.

Seneca (L. A.) Seneca's breve og
andre skrifter til Lucilius.
3923.

Sivertsen (Sigurd) Mands fserd.

4247.

Skjoldborg (J. M. N.) Lene.
14557.
Mulm og gry. 4683.

Steincke (K. K. V.) Frisind eller

letsind. 4254.

Strangen (Sigurd) Med Kr011e
paa langfart. 14559.

Thrap-Meyer (Johannes) Egois-
ter. 4787.

Vestaberg (Carl) Lars Tyrigruva
og gammeltiuren. 4890.

Vollquartz (Bird) Haandbog i

Angora- og pels - kanin - avl.
14338.

Wesenberg-Lund (C. J.) Bonde-
landets fauna. 9704.

Wieth-Knudsen (K. A.) Euro-
paeiske musiks sksebnetime.
14861.

Gynecological & obstetrical mono-
graphs. Cumulative suppl. & com-
posite index. 12069.

Gyorgy (P.) Avitaminosen und ver-
wandte krankheitszustande. 1965.

Gyp, pseud. See Martel de Janville
(S. G. M. A. de R. de M., comtesse
de)

H. (K.) See Horan (Mrs. Kenneth)
H. (M. B.) See Hahner- (M. B.)
H. (W. F.) See Hager (W. F.)

H. T. W. S. S. T. K. S. & his followers.
A valuable aid to the memory.
14029.

Haalck (Hans) Magnetischen verfah-
ren der angewandten geophysik.
2896.

Haan (E. R.) Radio trouble-shooting.
50.

Haanel (C. F.) :

Bk. about you. 6338.
New psychol. 6526.

Haas (A. E.) World of atoms. 1799.
Haas (J. A. W.) Problem of the

Christian state. 1058.

Haas (Robert) Estensischen musika-
lien. 11284.

Haas (Rudolf) Komm mit, kamerad !

8195.

Haas (Rudolf de) Meuterer (Die)
9421.

Haberland (E.) Sokolowsky (Alexan-
der) Carl Hagenbeck und sein
werk. 10872.

Hachette (Librairie) :

Agraives (Jean d') Corsaire
borgne. 2093.

Allix (Edgard) Guide complet
du contribuable. 14142.

Aragon (Marcel) Guide pratique
des elections legislatives. 10643.

Arehimbaud (Leon) Plus grande
France. 13346.

Armandy (Andre) Tresor des iles

Galapagos. 13827.
Aymard (Aubin) Histoire de

France. Cours ^lementaire.
10333.

Bac (F. S. B., known as Ferdi-
nand) Mariage de l'imperatrice

Eugenie. 8634.

Bee (Henri) Sous le ciel tunisien.

11521.
Becquerel (Paul) Plantes (Les)

11726.
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Beliard (Octave) Petite fille de
Michel Strogoff. 4485.

Bertaux (Felix) Allemand (L')

et 1'Allemagne par les textes.

9819.
Bertin (M.) Voyage au pays des

defauts. 1660.

Bethencourt (A.) Physique. 1777,

10341.
Blanche (J. E.) Passy. 7751.

Bouquet (H. M.) Chirurgie (La)
3S51.

Ecole de la sante. 8428.

Bourgiu (Georges) Premieres
journees de la commune. 7635.

Celarie (Henriette) Amours ma-
rocaines. 3100.

Chateaux de France. 5604.
Coppet (Yvonne de) Exploits de

Bourricot. 1785.

Costes (Dieudonne) Notre tour
de la terre. 11630.

Cote d'Azur. 14822.
D e 1 f a u d (M. ) Arithmetique.

10147.
Derennes (Charles) Mort du

Prince Imperial. 14687.

Flament (Albert) Etoile (Une)
en 1830, la Malibran. 7928.

Gand (Pierre) Sante de l'enfant,

par Fhygiene du nez, de la gorge
et des oreilles. 7931.

Gauthier (Joseph) Pour com-
prende les styles frangais.
14273.

Giraudoux (Jean) Sport (Le)
10576.

Gosselin (L. L. T.) Proscription
des Girondins. 2997.

Gsell (Stephane) Histoire anci-
enne de l'Afrique du Nord.
168,3, 3003.

Guiches (Gustave) Tout se paye.
13907.

Hague. Acad, of internatl. law.
Recueil des cours. 4307, 8131,
11751, 11752.

Hourticq (Louis) Ingres;
l'oeuvre du maitre. 9867.

Vie des images. 8442.
Jacquin (Joseph) Chemin des

hirondelles. 11769.
Kerouan (Jean) Fortune de Chi-

enfou. 10832.
Lacretelle (Pierre de) Vie poli-

tique de Victor Hugo. 7107.
La Sizeranne (Robert de)
Masques et les visages. 7666.

Latzarus (Louis) Politique (La)
10383.

Leblanc (Maurice) Agence Bar-
nett & cie. 13600.

Le Breton (Andre) Jeunesse de
Victor Hugo. 6766.

Lemercier (Eugene) Histoire d'un
cerf-volant et d'un parapluie.
1451S.

Lenotre (Therese) Tresor de Ro-
milly. 13520.

Lucas-Dubreton (Jean) Comte
d'Artois, Charles X. 3144.

MacOrlan (Pierre) Seine (La)
3354.

Malet (Albert) XVII* & XVIIF
siecles. 2812, 6113.

Mariejol (J. H.) Vie de Mar-
guerite de Valois, reine de Na-
varre et de France (1553-1615)
11576.

Maurel (Andre) Duchesse Du
Maine, re ne de Sceaux. 7808.

Maurois (Andre) Conversation.
4542.

Morand (Paul) Voyage. 1941.

Nicollet (Mary) Prouesses d'Yvon.
10854.

Nordmann (Charles) Au-dela.
4226.

Oudard (Georges) Excentrique.
(Un) en 1830. 12827.

Pastre (J. L. G.) Ville aerienne.
11376.

Pernot (Maurice) Allemagne au-
jourd'hui. 5196.

Perrault (Charles) Contes de
Perrault. 8400.

Pressac (Pierre de) Forces his-

toriques de la France. 8558.

Prudhommeaux (A) Agriculture.
2169.

Renard (L. B.) Albatros. 12732.

Rey (Etienne) Chance (La)
13318.

Riotor (Leon) Hotel de ville.

14746.

Robert (Henri) Avocat (Un) en
1830. 10863.

Robiquet (Jean) Vieux hotels du
Mara is et du quartier Saint-
Paul. 2833.

Romier (Lucien) Qui sera le mai-
tre, Europe ou Amerique. 5549.

Rubens. 10204.

Stevenson (R. L.) Aventures de
David Balfour. 7706.

Thiers (Andre) En presence de
problemes nouveaux. 8360.

Thiollier (Joseph) Pour compren-
dre l'arbre et la foret. 13743.

Tinayre (Marcelle) Provinciale
en 1830. 5325.

Vaissiere (Pierre de) Conjura-
tion de Cinq-Mars. 12946.

Verne (Jules) Livre de Jules
Verne. 11396.

Weiss (E. H.) Mecanique (La)
8727.
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Hackbrrth (J. C.) Disc'pline system

of golf. 3542.

Hackebeil (Guido) a.-g. Hasak (M. F.

J.) Miinster Unserer Lieben Frau
zu Strassburg im Elsass. 3436.

Hackett (Helen) inc. Duncan (Isa-

dora) Art of the dance. 12158.

Hackh (I. W. D.) Chera. reactions &
their equations. 12369.

Hadawav (W. S.) McDonald papers.

3245.

Iladeu (R. L.) Dental infection &
systematic disease. 588,

Hader (Berta) :

Illus. in the bk. entitled The little

red hen. 8879.

Illus. in the bk. entitled The old

woman & the crooked sixpence.

8880.

Illus. in the bk. entitled The story

of the three bears. 8881.

Picture bk. of travel. 7860.

Hader (Elmer) :

Illus. in the bk. entitled The little

red hen. 8879.

Illus. in the bk. entitled The old

woman & the crooked sixpence.

8880.
Illus. in the bk. entitled The story

of the three bears. 8881.

Picture bk. of travel. 7860.

Hadfield (James) Diapea (William)
Cannibal Jack. 6185, 10255.

Hadsell (S. R.) :

Introduction, notes, glossary &
teacher's helps in the bk. en-

titled Julius Caesar. 7783.

Introduction, notes, glossary &
teacher's helps in the bk. en-
titled The black arrow. 6582.

Introduction, notes, glossary &
teacher's helps in the bk. en-

titled Treasure Island. 1579.

Introduction, notes, glossary &
teacher's helps in the bk. en-

titled William Shakespeare's A
midsummer-night's dream. 1059.

Introduction, notes, glossary &
teacher's helps in the bk. en-

titled William Shakespeare's
The merchant of Venice. 944. '

Haeberlin (Carl) Aerztliche seelen-

kuncle. 14386.

Haberlin (Paul) tJber die ehe.
10824.

Haebler (Hans von) Eine einzige und
die ancleren. 7784.

Haecker (Theodor) Christentum und
kultur. 1684.

Hagglund (S. G.) Henric Schartau &'

the order of grace. 2071.
Hamel (Adalbert) Lesebuch der span-
- ischen literatur des XIX. und XX.

jahrhunderts. 12798.
Haertter (L. D.) Plane geom. 13278.

Haessel (H.) verlag

:

Houben (H. H.) J. P. Ecker-
mann ; sein leben fiir Goethe.
6004.

Liebster (Irmgard) Frauentypen
und frauenbildung. 12905.

Paulsen (Rudolf) Aufruf an deu
engel. 6445.

Vor der see. 11032.
Seeberg (Dierck) Zwischenstadt.

9583.
Vesper (Will) Heilige und der

Papst. 5821.

Hafiz, 14th cent. Hafiz ; the Tongue
of the hidden. 11446.

Hagar (G. J.) New world-wide cycl.

4431.

Hagboldt (P. H.) :

Building the German vocabulary.
4942.

Inductive readings in German.
1271.

Hagedorn (Hermann) Ten dreams of
Zach Peters. 7329.

Hageman (N. M.) Hafto. 9959.

Hagemann (Werner) Textilwirt-
schaft. 5879.

Hagen (I. R.) Brudgommen. 1060.

Hager (H. H. J.) Hagers Handbuch
der pharmazeutischen praxis fur
apotheker, arzte. drogisten und medi-
zinalbeamte. 3543.

Hager (W. F.) How to enter God's
kingdom. 11342.

Hagerup (Jens) Maria. 3986.

Haggard (Sir H. R.) :

Lysbeth, a tale of the Dutch. Re-
newal 375.

Works of H. Rider Haggard.
14222.

Haggard (Lady M. L.) Haggard (Sir
(H. R.) Lysbeth, a tale of the
Dutch. Renewal 375.

Haggeney (F. J.) Saviour as Saint
Matthew saw Him. 4408.

Haggerty (J. S.) secretary of state for
the state of Mich. Mich. Sup. ct.

Mich, repts. 73, 3798, 7268, 11468.
Haggerty (M. E.) Reading & lit.

12695.

Hagspiel (Bruno) Along the mission
trail. 358, 359.

Hague (E. F.) Studies in conduct.
3229.

Hague. Acad, of internatl. law. Re-
cueil des cours. 4307, 8131, 11751,
11752.

Hahm (Konrad) Deutsche volks-

kunst. 14387.
Hahn (F. V. von) Dispersoidanalyse.

12883.

Hahner (M. B.) 100 riddles & 101
things to do. 11759.
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Haig (R. M.) Major economic factors

in metropolitan growth & arrange-
ment. 3230.

Haim (Emil) & co. Cori (K. I.) Na-
turfreund am meeresstrancfe. 14467.

Haines (A. J.) Health work in soviet

Russia. 3647.

Haines (B. H. M.) Const, of the U. S.

87S2.
Haines (C. G.) Const, of the U. S.

8782.
Haines (E. L.) :

Poems of the African trail. 2675.
Ramsaur (W. H.) Letters of

William Hoke Ramsaur. 11379.

Hair (Dell) Nature beautiful. 5497.

Ha ire (Norman) :

Hymen. 1479.

Some more mecl. views on birth

control. 4835, 14030.
Haisley (W. G.) New teeth in old

saws. 9960.

Haken (Gerhard) Home sanitarium.
7940.

Hakluyt (Richard) Heroes from
Hakluyt. 11964.

Halbleib (A. J.) Autobiog. of a fallen
" Christ." 1480.

Haldane (C. F.) Motherhood & its

enemies. 2787.
Haldane (J. B. S.) Possible worlds,
& other papers. 360, 4308.

Haideman-Julius (Emanuel) First
hundred million. 10963.

Hale (C. M.) Redemption Island.

8032.

Hale (E. D.) :

Aucassin et Nicolette. Nicolette
& Aucassin. Renewal 48.

Hale (E. E.) Poems & fancies.
Renewal 376.

Hale (E. E.) :

Nicolette & Aucassin. Renewal
48.

Poems & fancies. Renewal 376.
Hale (Mabel) Stories of home folks.

5498.
Hale, Cushman & Flint, inc.

:

Fisher (A. H.) Frolics with
Uncle Yule. 14373.

Sousa (J. P.) Marching along.
5093.

Halem (G. A. v.) a. g. Hiinefeld
Giinther, freiJicrr von) Biblische
gestalten und gesiinge. 11454.

Hales (G. P.) Los Angeles City hall.

10469.
Haley (A. H.) Teaching of home eco-

nomics. 5971.
Haley (P. S.) Guide to the psychic

life. 6527.

Halfeld (Adolf) Amerika und der
Amerikanismus. 7785.

Hall (A. N.) Making things with
tools. 3873.

Hall (Bolton) Editorial hit rod. in the
bk. entitled The living Bible, 5160.

Hall (E. D.) Alliance. 11753.
Hall (E. H.) Guide to the Cathedral

church of Saint John the Divine
in the city of N. Y. 13019.

Hall (E. J.) Introduccion a la his-

toria de la America latina. 155.

Hall (F. G.) Homoiothermism : the
origin of warm-blooded vertebrates.

12729.

Hall (Fred) Private Suhren. 12331.

Hail (H. D. E.) Shedd (M. M.)
Amer. method of voice bldg. & train-

ing. Renewal 806.

Hall (Hazel) Cry of time. 11171.

Hall (Herbert J.) Handicrafts for

the handicapped. 13279.

Hall (Howard J.) Twelve centuries

of Engl, poetry & prose. 12304.

Hall (J. N.) Mid-Pacific. 4633.

Hall (J. O.) Outline of U. S. hist.

12280.

Hall (Jennie) Nature stories for chil-

dren. 903, 904.

Hall (M. C.) De Lamar lectures,

1927-1928. 13665.

Hall (M. M.) Ballads & other narra-
tive poems. 6662.

Hall (M. P.) Encyclopedic outline of

Masonic. Hermetic, qabbnlistic &
Rosicrucian symbolical philos. 10964.

Hall (Mitchel) Johnson Co., Ky.
8033.

Hall (N. S.) Balloon buster, Frank
Luke of Ariz. 9547.

Hail (Radclyffe) Well of loneliness.

8522, 13464.

Hall (S. King-) See King-Hall (Ste-

phen
)

Hall (S. R.) Mail-order & direct-mail

selling. 589.

Hall (Trowbridge) Egypt in silhou-

ette. 14031.
Hall (W. L.) Stanford memorial

church. 8604.

Hall (W. P.) :

Empire to commonwealth, thirty

yrs. of British imperial hist.

1163.

Hist, readings in nineteenth c< nt.

thought. 13280.

Hall (W. T.) :

Biltz (Heinrich) Lab. methods
of inorganic chem. 8488.

Treadwell (F. P.) Analytical
chem. 8931.

Hallays (Andre) Chanteloup. 10965.

Halle (R. S.) Which college? 590.

Haller (H. T.) :

Bugle call to peace. 2243.

Christianity & militarism. 591.
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Haller (R.) Technologie der textil-

fasern. 14390.

Haller (Wilber) Maple Hill folks.

13722.
Hallett (P. F.) Whatcom verse.

13974.
Halliday (E. G.) Hows & whys of

cooking. 10579.

Hallinan (Joseph) Bible. Student's

N. T. compilation. 2210, 11416.

Hallock (G. B. F.) :

Doran's Minister's manual. 9961.

Holy communion cycl. 2897.

Three hundred, five-minute ser-

mons for children. 13281.

Hallock (G. T.) :

Boy who was. 11858.

Edward Jenner. 1061.

Louis Pasteur. 592.

Tale of soap & water. 6339.

"Voyage of growing up. 4573.

Halloran (M. F.) Romance of the
merit system ; forty-five years' remi-
niscences of the Civil ser. 13282,

Hallum (John) Address to the jury.

Also speeches & essays by Watterson,
Wilson, Phillips, etc., comp. by
James Hervey Phillips. 14159.

Halsey (R. T. H.) Hdbk. of the
Amer. wing. 1508.

Ham (J. W.) :

Good news for all men. 6340.

Reaping for Christ. 4836.
Hamburg (Merrill) Beginning to fly.

6859.

Hamburger (Carl) Selbstheilung hoff-

nungsloser krankheiten. 14808.
Hamerton (P. G.) Chapters on ani-
mals ; dogs, cats, & horses. Renewal
377.

Hamilton (A. E. Lee-) See Holds-
worth (A. E.)

Hamilton (A. J.) Treasure trails.

5500, 13845, 14112.

Hamilton (Alexander) :

Hamiltonian prins. 2362.
Indus. & commer. corres. of Alex-
ander Hamilton. 1481.

Hamilton (Bernard) :

Master of mirth. 5262.
One world—at a time. 3874.

Hamilton (C. G.) What every piano
pupil should know. 13768.

Hamilton (C. M.) Lest ye die. 8605.
Hamilton (Cosmo) :

Daughters of folly. 2788.
Three passions. 10058.

Hamilton (E. H. F.) See Fowler
(E. H.)

Hamilton (Lord E. W.) Four trage-
dies of Memworth. 6418.

Hamilton (F. R.) Pictorial poems of
the scenic West. 8196.

Hamilton (John) ltd.:

Allen (H. W.) Nymph & the
satyr. 1232.

De Witte (Ysabel) Wolf cub.
2987.

Dignam (C. G.) Sons of Seven.
6244.

Flynn (Brian) Case of the black
twenty-two. 1575.

Mystery of the peacock's eye.

13006.

Frankland (E. P.) Reform.
3531.

Graham (Peter) Tiger mark.
8030.

Jones (H. D. L.) Under the
shadow. 5284.

Mariel (Pierre) Son of the Tsar.
7357.

Noy (John) Pass of the Grey
Dog. 4119.

Shields (Maud) Tango tangle.
5928.

Walsh (J. M.) Crimes of Cleo-
patra's needle. 6465.

Silver greyhound. 1637.

White (T. W.) Guests of the un-
speakable. 13064.

Hamilton (M. A. A.) Mary queen of
Scots. 14168.

Hamilton (M. E.) Ultimate lover &
other poems. 476.

Hamilton (N. R.) Both sides of the
Jordan. 13908.

Hamilton (Patrick) Twopence
coloured. 5771, 8034.

Hamilton (R. V.) Adv. for the high
schl. journalist. 4138.

Hamilton (T. F.) Sargent's Hamil-
ton's digest of negligence cases.

5772.

Hamilton (W. H.) Way of order for
bituminous coal. 5263.

Hamilton bros. McKnight (W. J.)

Apocalypse of Jesus Christ. 1395.

Hamlett (J. A.) Our church problems
& how to meet them. 14702.

Hamlin (A. D. F.) Text-bk. of the
hist, of architecture. 7416.

Hamlin (Scoville) Waste not—want
not. 11447.

Hamm ( W. A. ) Civilization in transi-
tion, 1789-1870. 1968.

Hammarsten (Fredrik) :

Daily meditations upon the Gospel
lessons of the church yr. 5046.

Good seed. 1685.
Hammer (B. W.) Dairy bacteriology.

13723.

Hammer-verlag

:

Fritsch (Theodor) Ratsel des
jiidischen erfolges. 7653.
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Krieg von Hochfelden (Edith,
grafin Salburg-F alkenstein,
baronin) Erinnerungen einer
respektlosen. 14404.

Hanimerton (J. A.) Universal hist.

of the world. 703, 2363.
Hammond (G. P.) Obregon (Baltasar

de) Obregon's hist, of 16th cent,
explorations in western America.
13859.

Hammond (N. B.) Socialized oral
Engl, programs. 8322.

Hamon (Louis) :

Cheiro's lang. of the hand. Re-
newal 378.

Cheiro's world predictions. 3432,
6097.

True ghost stories. 13909.
Hamong, count de, pseud. See Hamon
(Louis)
Hamp (Pierre) Gens, troisieme

tableau ; Monsieur Curieux. 10697.
Hampe (Karl) Herrschergestalten

des deutschen mittelalters. 8882.
Hampel (Wenzel) Aus meinen vier

pfahlen. 7658.
Hampton (W. J.) Presidential

shrines from Washington to
Coolidge. 254.

Hampton Roads maritime exchange,
Norfolk, Va. Ports of Hampton
Roads, annual. 13586.

Hamsun (Knut) :

Landstreicher. 6419.
Landstrykere. 2244.
Vildt kor. 2364.
Women at the pump. 9640.

Hamsun (M. A.) Langerudkinder
(Die) 8379.

Hamtramck, Mich. Bd. of educa.
Public schl. code of the Hamtramck.,
Mich., public schls. 13162.

Hanbury-Williams (Sir Charles) See
Williams (Sir C. H.)

Hance (R. T.) :

Machines we are. 13387.
Series of eight radio talks on

zoology, old & new. 7941.
Hand (M. B.) Romance of old Cape
May. 13587.

Handbook encycl. of eng. 10059.
Handbook of summer camps. 6915.
Handbuch cler anatomie des kindes.

14612.
Handbuch der astrophysik. 8438.
Handbuch der haut—und geschlechts-

krankheiten. 51, 593, 2126, 5636,
8323, 10580, 11648, 14613.

Handbuch der normalen und patholo-
gischen physiologie. 2127, 3335,
3875, 10470, 14279.

Handbuch der philosophie. 4309.
Handbuch der sozialen hygiene und

gesundheitsfiirsorge. 52.

Handbuch der urologie. 8324, 14280.

Handworterbuch der betriebswirt-
schaft. 4634, 9754.

Handy (Alice) Billy Whiskers' treas-
ure hunt. 13388.

Handy (H. B.) Soc. recorder of Va.
5499.

Handy (W. H.) Truths in rhyme, &
miscellaneous prose compositions.
8325.

Handyside (John) Kant's inaugural
dissertation & early writings on
space. 11567.

Hanes (Ernest) :

Manual to Readings in contempo-
rary lit. 4837.

Readings in contemporary lit.

4838.
Hanf und hartfasern. 2563.
Hanke (O. A.) From chick to layer.

7254.

Hankins (F. H.) Introd. to the study
of soc. 8671.

Hankins (M. M.) Daddy Gander.
7525.

Hanley ( G. W. ) Concordance of Bible
events (King James version) 9309.

Hanmer (L. F.) Public recreation.

8035.
Hann (C. K.) Memorial to Alice

Tickers Hann, my wife. 7526.

Hanna (C. C.) Adventures in citizen-

ship. 1738.

Hannay (J. O ) :

Royal marriage. 4521, 5161, 5638,

6420.

Runaways (The) 9200.

Hanneke (Paul) Arbeiten (Das) mit
kleinen kameras. 10966.

Hannouille (E.) Pour le macon et le

platrier. 11172.

Hanotaux (Gabriel) Histoire de la

nation franchise. 5374.

Hanover, N. H. Town. Lord (J. K.)
Hist, of the town of Hanover, N. H.
14046.

Hanseatische verlagsanstalt

:

Reepen (Hans) Indienzauber.
6727.

Kinder der steppe. 6680.

Rheinbaben (W. C. F., freiherr
von) Von Versailles zur frei-

heit. 10202.
Hansen (A. H.) :

Business-cycle theory. 361.

Prins. of economics. 12065.
Hansen (E. R. B.) Polens drang nach
dem westen. 3336.

Hansen (Lars) Jens S0rskar. 5047.
Hansen (L. A.) Road to health. 3876.
Hanson (C. L.) Short stories of to-

day. 1482.

Hanssen (H. P.) :

Fra kampaarene. 11173.
Tilbageblik (Et) ; barndom og
ungdom. 14504.
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Hanstein (Otfrid von) :

Ali, der Tiirkenjunge. 10471.

Flug um die welt und die insel

der seltsamen dinge. 11448.

Im wilden Afghanistan, ein land
der zukunft. 14703.

In den talern des todes. 14809.

Hanstein (Peter) :

Bible. Hone lied. 4593.

Vogels (H. J.) Tjbungsbuch zur
einftihrung in die textgeschichte

des Neuen Testamentes. 11397.

Hanzlik (P. J.) Introd. to experi-

mental pharmacology. 7439.

Happy mag. 255, 477, 478, 1272. 2564,

3122, 4729, 6421. 7096, 8380. 9641.

10581, 12884.

Harada (Shuichi) Labor conditions
in Japan. 11449.

Harang (Fernand) Elements de me-
canique. 11553.

Harap (Henry) Technique of cur-

riculum making. 1374.

Harbarger (S. A.) Engl, for engi-

neers. 1062.

Harbeson (J. F.) Study of architec-

tural design. 479.

Harbor press, inc. How (Louis)
Narcissus & two other poems. 13466.

Harbou (Thea von) Spione. 10825.

Harcourt, Brace & co., inc.

:

Andrade (E. N. da C.) Engines.
6945, 11097.

Arnold (Matthew) Essays &
poems of Arnold. 1549.

Bell (Olive) Civilization. 7625,

9718.

Proust. 14095.
Bellamann (Henry) Crescendo.

9382.

Bennett (Rolf) Cranmer Paul.
4062, 4167.

Bibesco (M. L. L.) Catherine-
Paris. 5341.

Bronshtein (L. D. ) Real situation
in Russia. 7902.

Brooks (C. S.) Roads to the
north. 11117.

Carter (J. F.) Conquest; Amer-
ica's painles's imperialism.
11127.

Chadourne (Marc) Vasco. 8498,
8757.

Chafee (Zechariah) Inquiring
mind. 4919.

Choate (Florence) Little people
of the hills. 9730.

Clancy (G. C.) Thought & its

expression. 6593.
Colby (N. S.) Man can build a

house. 11314.
Counts (G. S.) Schl. & soc. in

Chicago. 11319.

Dark (Sidney) Five deans. 5865,

8763.

De Kruif (P. H.) Hunger fight-

ers. 10932.
Delmar (Vina) Bad girl. 4181.

Digby (G. B.) Tigers, gold, &
witch-doctors. 1569.

Drew ( E. A. ) Jane Welsh & Jane
Carlyle. 1465.

Drewry (R. G. ) Pupil participa-
tion in high schl. control. 6802.

Du Bois (W. E. B.) Dark prin-

cess. 4297.

Ferris (H. J.) Adventure waits.

9749.

Field (Bradda) Earthen lot.

932, 1365.

Foerster (Norman) Reinterpreta-
tion of Amer. lit. 11544.

Folmsbee (Beulah) Guki the
moon boy, & other plays. 8774.

Forster (E. M.) Eternal moment,
& other stories. 4403, 4515.

Fox (R. W. ) Storming heaven.
6256, 8775.

Fugitives, an anthology of verse.

807.

Furniss (R. P.) Gay. 8776.

Gordon (Neil) New gun runners.
9415.

Professor's poison. 583.

Guthrie (Ramon) Parachute.
587.

Hardman (J. B. S.) Amer. labor
dynamics in the light of post-

war developments. 1687.

Huse (H. R.) Essentials of writ-
ten & spoken French. 11657.

Irwin (M. E. F.) Fire down be-
low. 11350.

Kellock (Harold) Houdini. 6279.
Keyserling (H. A., graf von)

Europe. 5652.
Kurlbaum (M. S.) Mary queen

of Scots. 14168.
Lesterman (John) Pair of rov-

ers. 9769.
Lewis (Sinclair) Man who knew

Coolidge. 4216.
Lewis (Wyndham) Wild body:
A soldier of humour, & other
stories. 720, 2581.

Time & western man. 15S9.

Lisle (Clifton) Lenape trails.

9661.
Low (Barbara) Unconscious in

action. 8612.

Lucas (F. L.) Tragedy in rela-

tion to Aristotle's Poetics. 2695,
4421.

MacKaye (Benton) New explo-
ration. 11669.

Malkus (A. S.) Dragon fly of

Zuhi. 8687.
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Manly (J. MJ Contemporary
British lit. 12297.

Massis (Henri) Defence of the
west. 847.

Meade (S. W.) Longshanks.
8797.

Michaelis (Karin) Venture's end.

1713.

Millard (T. F. F.) China, where
it is today & why. 1714.

Mitehison (N. H.) Black Sparta.
6354.

Moehlinan (C. H.) Story of the
ten commandments. 2702.

Muir (Edwin) Structure of the
noyel. 13942.

Mygatt (T. D.) Glorious com-
pany ; lives & legends of the
twelve & St. Paul. 2818.

Naumburg (Margaret) Child &
the world. 11373.

N. Y. (State) Governor, 1919-
1920 {Alfred E. Smith) Pro-
gressive democracy. 5537.

Nicoll (Allardyce) Studies in

Shakespeare. 2705, 4434.
Nicolson (H. G.) Development of

Engl. biog. 3038, 4435.

Niles (Blair) Condemned to Dev-
il's Island. 6442,

O'Brien (F. R. M. W.) Green
magic. 11023, 11236.

O'Flaherty (Liam) Assassin.
6821, 8695.

Page (Kirby) Recent gains in

Amer. civilization. 11681.
Paine (Thomas) Selections from

the works of Thomas Paine.
9783.

Patterson (F. T.) Scenario &
screen. 2710.

Pease (T. C.) Selected readings
in Amer. hist. 11583.

Quiller-Couch ( Sir A. T. ) Lecture
on lectures. 3583, 4553.

Rankin (T. E.) Further adven-
tures in essay reading. 9788.

Read (H. E.) Phases of Engl,
poetry. 13952.

Riesenberg (Felix) Shipmates.
4558.

Roe (F. W.) Introd. in the bk.
entitled Essays & poems of Ar-
nold. 1616.

Rogers (Cameron) Gallant ladies.

S65.

Rourke (C. M.) Troupers of the
Gold Coast. 9791.

Ross (J. M.) Adventures in lit.

8813-8816, 9143.
Rutledge (R. M.) Questions &

discussion topics to accompany
J. Russell Smith's N. A, 1097.

Sandburg (Carl) Abe Lincoln
grows up. 8917.

Who's Hoover?

Our state of Mo.

Hardeman's tab-
8036.

Schweikert (H. C.) Early Engl.
plays. 870.

Thomas (W. II.) Essays in lib-

eral thought. 1)801.

Thompson (E. J.) These men, thy
friends. 1430.

Tugwell (R. G.) Teaching Amer.
economic life. 4036.

Untermeyer (Louis) Burning
bush. 4465.

Modern Amer. & British
poetry. 5573.

Moses. 9594.
Widdemer (Margaret) Collected
poems of Margaret Widdemer.
10120.

Wilhelm (Richard) Soul of
China. 10892, 11399.

Woolf (L. S. ) Imperialism &
civilization. 3498, 45S1.

Young (E. H.) Vicar's daughter.
11094, 11714.

Hard (W. R.) Some Vermonters.
1686.

Hard (William)
6341.

Hardaway ( Luther

)

7608.

Hardeman (N. B.)
ernacle sermons.

Harden (Maximilian) Von Versailles
nach Versailles. 6961.

Hardin (H. L.) Adv. typography &
modern layouts. 11450.

Hardin (J. F.) Hist, of the La.
Courts of appeal. 2497. 2498.

Hardin (L. L.) Studies in Old. 6098.
Harding (A. M.) :

College algebra. 1483.

Plane trig. 7255.

Harding (Alfred) Tropical fruit.

9201.

Harding (M. B.) Junior gram. 11649.
Hardman (J. B. S.) Amer. labor dy-
namics in the light of post-war de-

velopments. 1687.

Hardy (A. S.) May & Nov. corre-

spondence. 14744.

Hardy (F. E. D.) :

Early life of Thomas Hardy
(1840-1891) 12281.

Hardy (Thomas) After the death
of a friend. 7942.

Boy's dream. 7943.
Burning the holly. 8197.

Childhood among the ferns.

3231.
Christmas in the Elgin room.

7097.

Clasped skeletons. 8198.

Concerning Agnes. 5162.
Concerning his old home.

8199.
Dead Wessex the dog to the

household. 5163.
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Hardy (F. E. D.)—Continued.

Drinking song. 7098.

Evening shadows. 5164.—-Faithful Wilson. 3987.

Family portraits. 8200.

He did not know me. 5165.

He never expected much.
3337.

Her second husband hears her

story. 7944.
1 am the one. 3988.
1 looked back. 5264.

In the marquee. 7945.

June leaves & autumn. 7099.

Lady in the furs. 7946.

Letter's triumph. 7947.

Lodging-house fuchsias. 8201.

Mongrel. 7100.

New dawn's business. 3338.

Peace upon earth. 7101.

Placid man's epitaph. 3877.

Private man on public men.
3433.

Proud songsters. 3989.

Second visit. 5265.

So various. 3232.

Song to Aurore. 5266.

Squire Hooper. 4093.

Third kissing-gate. 7861.

Three tall men. 8202.

To Louisa in the lane.

Unkept Good Fridays.
Unkindly May. 3879.
War-wife of Catknoll.
We are getting' to the end.

5267.
Winter words in various

moods & metres. 9107, 11650,
12696.
Woman who went east. 5268.

Hardy (J. L.) I escape! 1800, 2789.

Hardy (Jane)

:

Werner (Heinrich) My child-

hood's memories of Hugo Wolf.
895.

Wolf (Hugo) Some unpublished
letters of Hugo Wolf. 543.

Hardy (Thomas) :

After the death of a friend.
Boy's dream. 7943.
Burning the holly. 8197.
Childhood among the ferns.

Christmas in the Elgin
7097.

Clasped skeletons. 8198.

Concerning Agnes. 5162.
Concerning his old home.
Dead Wessex the dog

household. 5163.

Drinking song. 7098.

Early life of Thomas
(1840-1891) 12281.

Evening shadows. 5164.

3878.

4094.

7102.

7942.

3231.

room.

8199.

to the

Hardy

Faithful Wilson. 3987.
Family portraits. 8200.

He did not know me. 5165.

He never expected much. 3337.

H<jr second husband hears her
story. 7944.

I am the one. 3988.
I looked back. 5264.

In the marquee. 7945.

June leaves & autumn. 7099.

Lady in the furs. 7946.
Letter's triumph. 7947.
Lodging-house fuchsias. 8201.

Mongrel. 7100.

New dawn's business. 3338.
Peace upon earth. 7101.

Placid man's epitanh 3877.
Private man on public men. 3433.

Proud songsters. 3989.
Return of the native. 10698.
Second visit. 5265.

So various. 3232.

Song to Aurore. 5266.

Souls of the slain. Renewal 379.

Squire Hooper. 4093.

Talks with Thomas Hardy at Max
gate, 1920-1922. 3339, 5375.

Third kissing-gate. 7861.
Three tall men. 8202.

To Louisa in the lane. 3878.
Unkept Good Fridays. 4094.
Unkindly May. 3879.
War-wife of Catknoll. 7102.

We are getting to the end. 5267.
Winter words in various moods &

metres. 9107, 11650, 12696.
Woman who went east. 5268.

Hare (H. A.) Use of symptoms in

the diagnosis of disease. 2676.

Haret (Georges) Atlas de radiogra-
phie osseuse. 10699.

Hargreaves (Sheba) Cabin at the
trail's end. 1273.

Hari (Pal) Kurzes lehrbuch der
physiologischen chemie. 9853.

Harich (Walther) Schatten der Su-
sette. 11174.

Haring (C. H.) South America looks
at the U. S. 53.

Haringer (Jakob) Heinweh. 11451.

Harkness (Samuel) Horse -thief
Gulch. 1688.

Harlaire (Andre) En croix. 7659.

Haiiand (Marion) pseud. See Ter-
hune (M. V. H.)

Harlow (A. F.) :

Clowning through life. 582.

Old post bags. 11554.

Harlow (F. P.) Making of a sailor.

11651.
Harlow R. F.) Okl. leaders. 5639.

Harlow (S. G. S. B.) Hawaii by a
tourist. 8439.
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Harlow pub. co.

:

Bicknell (P. H.) Music of the
Bible. 3951.

Cooper (C. B.) Introduction,
notes, glossary & teacher's helps
in the bk. entitled Shakespeare's
tragedy of Macbeth. 10139.

Dickens (Charles) Tale of two
cities. 5470.

Eagin (F. O.) Okl. newspaper
code. 4397.

Franklin (Benjamin) Autobiog-
raphy of Benjamin Franklin.
9544.'

Gould (C. N.) Travels through
Okl. 10958.

Hadsell (S. R.) Introductions,
notes, glossary & teacher's helps
in the bk. entitled Julius Caesar.
7783.

Introductions, notes, glossary
& teacher's helps in the bk. en-

titled Treasure Island. 1579.

Introductions, notes, glossary
& teacher's helps in the bk. en-

titled William Shakespeare's A
midsummer-night's dream. 1059.

Introductions, notes, glossary
& teacher's helps in the bk. en-

titled William Shakespeare's
The merchant of Venice. 944.

McKeehan (I. P.) Collection of

Amer. short stories. 9225.

Okl. Sup. ct. Okl. repts. 399,

400.

Shakespeare (William) Julius
Caesar. 7821.

Shakespeare's tragedy of

Macbeth. 10214.
•

: William Shakespeare's A mid-
summer-night's dream. 1100.

William Shakespeare's The
merchant of Venice. 998.

Shive (R. J.) Okl. crim. digest.

6135.

Stevenson (R. L.) Black arrow.
6573.

Treasure Island
Tilghman (Z. A.)

1632.

Wells (G. C.) Introductions,
notes, glossary & teacher's helps
in the bk. entitled A tale of two
cities. 5582.

Introductions, notes, glossary
& teacher's helps, in the bk. en-

titled The autobiography of Ben-
jamin Franklin. 9600.

Introductions, notes, glossary
& teacher's helps in the bk. en-
titled The black arrow. 6582.

Harman (J. W.) Harman-Harmon
genealogy & biography, with hist,

notes 19 B. C. to 1928 A. D. 12170.

1627.

Outlaw days.

Harman (R. V.) Amer. citizenship
practice, shorter course. 3990.

Harmency (— ) Con toda el alma.
7786.

Harmer (Bertha) Text-bk. of the
prins. & practice of nursing. 6528.

Harmon (A. D.) Story of an old
town—Glen Ellyn. 14032.

Harmon (N. B.) Ministerial ethics
& etiquette. 1375.

Harmonica guild. Stokes (F. T.)
Hohner improved harmonica tutor,
6319.

Harnack (Agnes von Zahn-) See
Zahn-Harnack (Agnes von)

Harnett (E. De Lacy-Bellingari) Roll
of the house of Lacy. 3880.

Harper (C. A.) Amer. ghost stories.

10060.
Harper (E. P.) Poems of auld lang

syne. 813.

Harper (F. C.) European travel let-

ters. 14614.

Harper (Franz) Herzog von Sindel-
fing. 12885.

Harper (G. M.) Spirit of delight
4839.

Harper (H. D.) :

Auto, shop math. 13511.
Gen. shop math. 8883.

Harper (M. H.) Soc. beliefs & atti-

tudes of Amer. educators. 3434.
Harper (T. A.) Kubrik the outlaw.

9310.

Harper (W. A.) Character bldg. in
colleges. 12370.

Harper (Wilhelmina) Treasure trails.

5500, 13845, 14112.

Harper & bros.

:

Allen (M. P.) Ghost of the Glim-
merglass. 7892.

Amer. eng. council. Safety &
production. 3841.

Araeson (B. A.) Elem. of constl.

law. 664.

Aspinwall (Marguerite) Sea girl.

10647.
Aubry (Octave) Emperor falls in

love. 1237.

Bacon (A. F.) Path to God.
5232.

Bacon (Leonard) Legend of

Quincibald. 10907.

Barbey d'Aurevilly (J. A.) Be-
witched. 3398.

Bard (Josef) Shipwreck in Eu-
rope. 2534.

Barney (M. W.) Baby's record
through the first yr. in song
& story. 7301.

Bartlett (J. T.) Retail credit

practice. 12559.

Baruch (D. W.) In & out with
Betty Anne. 10909.
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Harper & bros.—Continued.

Bates (F. G.) State govt. 6491.

Baxter (W. J.) Chain store dis-

tribution & management. 3194.

Best (A. C.) Black folk tales.

9720.

Bloem (Walter) Son of his coun-

try. 11727.
Boas (George) Never go back.

9390.

Bowie (W. R.) When Jesus was
born. 12138.

Braden (J. A.) Little brother of

the Hudson. 7753.

Bradford (Roark) OF man Adam
an' his chiilun. 2648.

Brailsford (H. N.) Olives of end-
less age. 560.

Brewster (H. S.) Madness of

war. 11116.

Brown (L. O.) Blind. 11936.

Buekham (J. W.) Humanity of

God. 11841.
Burgess (W. R.) Reserve banks
& the money market. 20.

Burt (E. R.) Shower bk. 3628.

Burtt (E. A.) Prins. & problems
of right thinking. 5600.

Campbell (J. L.) Bible under fire.

5350.

Carlyle (Thomas ) Selections
from the writings of Thomas
Carlyle. 12248.

Carrington (E. S.) Gypsy star.

2430.

Casserley (A. T.) Whins on
Knockattan. 13259.

Charnley (M. V.) Boy's life of
the Wright brothers. 11128.

Cherington (P. T.) Consumer
looks at adv. 12045.

Chilton (A. W.) West Pointer's
honor. 11129.

Collins (Bertrand) Rome express.
11942. ,

Cox (Sidney) Teaching of Engl.,

avowals & ventures. 2338.
Croy (Homer) Caught! 6183.

Daggett (Stuart) Prins. of in-

land transportation. 7000.
Dahl (J. O.) Kitchen manage-

ment, construction, planning, ad-
ministration. 6903.

Davis (R. C.) Prins. of factory
organization & management.
6655.

Davison (E. L.) Some modern
poets & other critical essays.
4710.

Dennie (C. C.) Syphilis. 10148.
Diamond (H. M.) Religion & the
commonweal. 7249.

Dickens (Charles) Boots of the
Holly-tree inn. 10150.

Dix (M. H.) Amer. bus. adven-
ture. 13145.

Doan (F. C.) Eternal spirit in

the daily round. 5254.

Dodd (L. W.) Great enlighten-
ment. 11948.

Dolman (John) Art of play pro-

duction. 11949.

Dublin (L. I.) Health & wealth.
5471.

Duun (Olav) Good conscience.

10940.

Dwiggins (W. A.) Layout in adv.
11144.

Eaton (Jeanette) Story of light.

6510.

Edie (L. D.) Money bank credit

& prices. 9742.
Engvlsman (R. G.) Making sales

contracts. 1360.

Evans (A. H.) Outcrop. 4301.
Evans (Ernestine) Story of the

harbor. 6513.

Faris (J. T.) Romance of forgot-

ten men. 9748.

Farrell (James) Girl everybody
knew. 1794.

Fowler (J. F.) Amer. investment
trusts. 12478.

Franken (R. B.) Packages that
sell. 12363.

Frost (E. H.) Lost lyrist. 9198.

Garrison (W. E.) Affirmative re-

ligion. H0956.
Garthwaite (W. B.) Bread an'

jam. 10158.

Goode (K. M.) What about adv.?
150.

Gottlieb (Abraham) Fur truths.

151.

Green (Julien) Closed garden.
4520.

Greene (J. H.) Organized train-

ing in bus. 12585.

Greenwood (Ernest) Aladdin, U.
S. A. 1477.

Guenther (Johannes von) Cagli-

ostro. 13585.

Haldane (J. B. S.) Possible
worlds, & other essays. 360.

Possible worlds, & other pa-

pers. 4308.
Hargreaves (Sheba) Cabin at

the trail's end. 1273.

Hawcock (Emory) Salads & sand-
wiches and specialty dishes for

restaurants & tea rooms. 3437.

Holland (Maurice) Indus, ex-

plorers. 12591.

Homan (P. T.) Contemporary
economic thought. 1170.

Joseph (O. L.) Ringing realities.

4210.

2484



INDEX
Jan.-Dec, 1928

Keezer (D. K.) Problem ccuuom-
ics. 9975.

Kelland (C. B.) Mark Tidd in

Sicily. 109S2.
Krunibine (M. H.) Amer. Lu-

theran preaching. 10283.
Langstaff (J. B.) From now to

Adam. 9213.

Lawson (M. A.) Illus. in the bk.
entitled Boots , of the Hollv-tree
inn. 10181.

Lennes (N. J.) College algebra.
12081.

Five-piece logarithmic & trig-

onometric tables. 1289.
Plane trig. 1389.

Lenski (Lois) Alphabet people.
10182.

Lewisohn (Ludwig) Island with-
in. 1930.

Lowrie (Rebecca) Cambric tea.

3563.

Lunt (W. E.) Hist, of England.
6970.

McAfee (C. B.) Ministerial prac-
tices. 5295.

McClelland (N. V.) Young deco-
rarors. 1393.

MacDonald (Philip) Patrol.
2379.

McFee (William) Life ofl Sir
Martin Frobisher. 9224.

McKay (Claude) Home to Har-
lem. 1823.

Mains (G. P.) Mental phases in a
spiritual biog. 2698.

Malkus (A. S.) Caravans to

Santa Fe. 10184.
Marchant (Mr James) Deeds
done for Christ. 9887.

If I had only one sermon to

preach. 5185, 9443.

Marryat (Frederick) Masterman
Ready. 12505.

Maxwell (Marjorie) Story of
books up through the ages. 6352.

Meriwether (Susan) Playbook of
George Washington. 11221.

Milton (Ernest) To kiss the
crocodile. 4672.

Morris (R. H.) Prince & the pig's

gate, & other sermons in story.

5398.
Muller (C. G.) Baseball detective.

7967.
Nevins (Allan) Fremont, the

West's greatest adventurer.
973, 974.

Nixon (II. K.) Psychol, for the
writer. 7368.

Nock (A. J.) On doing the right
thing. & other essays. 12615.

Oppenheim (James) Behind your
front. 12202.

Osgood (P. E.) Old-time church
drama adapted. 979.

Sinner beloved, & other re-

ligious plays. 10S6.
Oursler (Fulton) Poor little fool.

3366.
Pach (Walter) Ananias. 12829.
Paleologue (G. M.) Tragic em-

press. 12203.

Parrish (Anne) All kneeling.
9135.

Pinckney (Josephine) Sea-drink-
ing cities. 87.

Poteat (E. M.) Scandal of the
cross. 5307.

Powys (Llewelyn) Henrv Hud-
son. 410, 1417.

Rae (John) Illus. in the bk. en-
titled Masterman Ready. 12521.

Reeves (R. A.) Quiet room.
14133.

Rogers (Lou) Rise of the Red
Alders. 11902.

Salmon (J. H.) Bk. of Indian
crafts & Indian lore. 9687.

Saunders (A. G.) Lit. of bus.
4766.

Saunderson (H. H.) Charles W.
Eliot, Puritan liberal. 11055.

Sheridan (C. C. F.) Naked truth.
4244.

Nuda Veritas. 759.
Shibley (F. W.) New way to net

profits. 12937.
Smith (E. D.) Psychol, for ex-

ecutives. 1206.
Snowden ( J. H. ) Old faith & new
knowledge. 7381.

Sorokin (P. A.) Contemporary
sociol. theories. 1209.

Speight (H. E. B.) Life & writ-
ings of John Bunyan. 12320.

Streightoff (F. H.) Elem. acctg.
12221.

Taylor (E. Du P.) Towers along
the grass. 12537.

Toulmin (II. A.) Patent law for
the inventor & executive. 5571.

Treat (P. J.) Far West. 6458.

Vandercook (J. W.) Black maj-
esty, the life of Christophe, king
of Haiti. 2410.

Waldman (Milton) Sir Walter
Raleigh. 3936. 4467.

Wall (Alexander) Ratio analysis
of finan. statements. 2085.

Wallace (Lewis) Boys' Ben-Hur.
8463.

Ward (Christopher) Saga cf
Cap'n Iohn Smith. 5328.

Watson (Elizabeth) Story of
textiles. 6581.

Watson (J. B.) Ways of beha-
viorism. 5329.
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Harper & bros.—Continued.

Wescott (Glenway) Good-bye,

Wis. 9048.

Williams (E. H.) Red Plume, of

the Royal Northwest mounted.
11927.

Williams (E. T.) Short hist, of

China. 12546.

Wilson (Margaret) Daughters of

India. 4156.

Harraden (Beatrice) Search will find

it out. S037.

Harrassowitz (H. L. F.) Laterit.

2898.

Harrell (C. J.) Walking with God.

3991.
Harrigan (M. H.) Traveling light.

3340.

Harriman (N. F.) :

Prins. of scientific purchasing.

12371.
Standards & standardization.

9108.

Harris (Ann) Ureles (Sonia) Plain

tales of the city. 2297.

Harris (C. T.) Memories of Manhat-
tan in the sixties & seventies. 6663.

Harris (Elizabeth) :

Call drum. 11329.

Windows into Alaska. 3938.

Harris (Frank) Shakespeare der

mensch und seine tragische lebens-

geschichte. 5501.

Harris (M. A.) Riddles & laughter.

4730.
Harris (P. E.) Changing conceptions

of schl. discipline. 2790.

Harris (T. L.) Christian public wor-
ship. 12480.

Harris (W. C.) Photographs of the
first univ. world cruise. 6460.

Harrison (Benjamin) pres. U. S.

Views of an ex-president. Renewal
380.

Harrison (Ethel) Prince Fearless &
the little dwarf. 5166.

Harrison (Fairfax) Equine F. F. Vs.
2365.

Harrison (G. B.) John Bunyan.
11555.

Harrison (H. S.) Pots & pans. 10373.
Harrison (Henry) :

Becker (Goldie) Romance like

this. 2314.
Bostelmann (C. J.) Hedges, hills

& horizons. 2213.
Davies (M. C.) Penny show.

2343.

Grub st. bk. of verse. 2786.
Marinoni (R. Z.) Behind the
mask. 2270.

Musser (B. F.) Untamed. 2389.
Harrison (J. S.) Vital interpretation

of Engl. lit. 1689.

Harrison (L. Sale-) See Sale-Harri-
son (Leonard)

Harrison (M. E. B.) Asia reborn.
3123.

Harrison (M. L.) Harrison (Ben-
jamin) pres. U. S. Views of an ex-
president. Renewal 380.

Harrison (M. S. K.) Gateless barrier.
Renewal 381.

Harrison (Marie) Cook & be cool.

13910.

Harrison (N. B.) :

His in a life of prayer. 704.

His indwelling presence. 13283.

Harrison & Smith co. Harrison &
Smith co., Minneapolis. Bridges of
binding. 6704.

Harrison co.

:

Fia. Comp. gen. laws of Fla. 4514,
5626, 7091, 12787.

Const. Const, of the State of
Fla. 9411.

Ga. Suppl. [1928] to Park's
annot. code of the State of Ga.,
1914. 4305.

Maclntyre (W. I.) Maclntyre's
annot. Ga. forms. 2811.

Harrison-Berlitz (V.) See Berlitz
(M. D.) Estate of. V. Harrison-
Berlitz, executor.

Harrod (F. Forbes-Robertson) Tres-
pass.. 8884.

Harrow (Benjamin) Introd, to or-

ganic chem. 4540.

Harrower (Molly) I don't mix much
with fairies. 14113.

Harry ( Myriam ) pseud. :

Mannequin d'amour. 4197.
Nuit de Jerusalem; lithographies

de Drouart. 14160.
Premier baiser. 7787.

Hart (A. B.) :

Amer. hist, told by contemporaries.
Renewal 382.

Commonwealth hist, of Mass.
3435.

New Amer. hist. 2245.
Schl. hist, of the U. S. 1801.

Teacher's manual accompanying
the Hart Amer. govt. maps.
156.

Hart (B. H. Liddell) See Liddell
Hart (B. H.)

Hart (C. S.) For. adv. methods.
3992.

Hart (Edward) :

Nusrey (A. L.) Plumbing design.

3678.
Stillman (T. B.) Eng. chem.

8721.

Hart (F. N.) Bellamy trial. 54.

Hart (I. R. G.) Torture Island.

5640.
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Hart (O. E.) Prose & poetry for the
tenth yr. 13523.

Hart (R. W.) Philippines today.
4G35.

Hart (W. J.) " Pearls for preachers.
ST83.

Hart (W. W.) :

Modern first yr. algebra. 5330.

Modern high schl. algebra. 2091.

New elein. algebra for N. Y. Re-
gents' schls. 5717.

New first yr. algebra. 315.

New second yr. algebra. 316.

Hart pub. co., inc. Robinson (J. J.)

N. Y. real estate forms. 10088.

Hart, Schaffner & Marx:
Leland (S. E.) Classified prop-

erty tax in the U. S. 9216.
Seltzer (L. H.) Finan. hist, of

the Amer. automobile indus.

5556.
Harte (Bret) :

Luck of Roaring Camp. 2032.

Under the redwoods. Renewal
383.

Harte (E. B.) Harte (Bret) Under
the redwoods. Renewal 383.

Hartenau-Thiel (G. W. A.) In reiche
des konigstigers. 14704.

Hartfield (J. W.) "Wall st." code
(Waist) 4522.

Hartford accident & indemnity co.

Schmidt (J.) jr. Forgery insur.

14069.
Hartill (L. R.) Men are like that.

1274.

Hartley (L. A.) :

Elem. foundry technology. 12481.
Human eng. & indus. economy.

12482.

Hartley (R. E.) Short plays from
great stories. 8203.

Hartman (Dennis) Index-digest of

U. S. bd. of tax appeals decisions.

9109.

Hartman (Frank) Wine of life.

13588.
Hartman (H. H.) Law & theory of

ry. demurrage charges. 11452.
Hartmann (Heinz) Grundlagen der

psychoanalyse. 13911.

Hartmann (J. W.) Mantle of Caesar.
12068.

Hartmann (Max) Allgemeine biolo-
gie. 2128.

Hartmann (Richard) Im neuen Ana-
tolien. 8885.

Hartmann (Sadakichi) Shakespeare in
art. Renewal 384.

Hartoy (Maurice d') Dieu nous voit.

9962.

Hartsock (Ernest) :

Ala. writers' conclave. Anthology
of Ala. poetry. 7728.

Patterns for Pan " a sonnet
anthology." 4409.

Robert (Roy) Elegy. 3372.
Schwab (A. Y.) Silver shadows.

10002.
Shepard (Katherine) Farther

fairer seas. 8289.

Hartswick (F. G.) :

Cross word puzzle bk. 444, 6747,
12141.

Cryptogram bk. 5124.

Hartwell (Majorie) Make-it bk.

3863.
Hartwig (Mela) Ekstasen. 8G72.

Hartwig (Theodor) Soziologie und
sozialismus. 4198.

Harvard African studies. 2129.

Harvard bus. repts. 8440.

Harvard college. President & fellows :

Art studies. 6.

Bacon (G. G.) Const, of the U. S.

in some of its fundamental as-

pects. 6485.
Baum (P. F.) Introd. & notes in

the bk. entitled The house of

life. 6492.

Blake (William) Illus. to Young's
Night thoughts, done in water-
colour. 1453.

Brightfield (M. F.) Theodore
Hook & his novels. 9727.

Cattell (Psyche) Dentition as a
measure of maturity. 7508.

Chambers (F. P.) Cycles of

taste. 4604.
Conway (R. S.) Harvard lectures

on the Vergilian age. 9621.

Downs (J. B.) Wood-using in-

dustries of Mass. 1257.

Forsythe (R. S.) Noble rake, the
life of Charles, fourth lord Mo-
hun. 10364.

French (Allen) Taking of Ticon-
deroga in 1775 : the British
story. 9197.

Grandgent (C. H.) Prunes &
prism, with other odds & ends.
584.

Harvard univ. Graduate schl. of
arts & sciences. Summaries of

theses. 594.

Harvard univ. Harvard biologi-

cal lab. & botanical garden in
Cuba. Studies on Cuban in-

sects. 12483.
Hicks (Edward) Sir Thomas

Malory, his turbulent career.
9550.

Hotson (J. L.) Commonwealth &
restoration stage. 9206.

Irving (W. H.) John Gay's Lon-
don. 13515.

Judd (C. H.) Unique character
of Amer. secondary educa. 3012.
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Harvard college. President & fellows

—

Continued.

Kellermann (Fritz) Effect of the
world war on European educa.

1386.

Lawrence (W. W.) Beowulf &
epic tradition. 9215.

Li (Chi) Formation of the Chi-

nese people. 9558.

Lyman (E. W.) Meaning of self-

hood & faith in immortality.

9222.

McComb (A. K.) Agnolo Bron-
zino ; his life & works. 12292.

Mackenzie (W. R.) Ballads &
sea songs from Nova Scotia.

4326.

Mather (K. F.) Old Mother
Earth. 5904.

Merritt (E. P.) True story of the

so-called love letters of Mrs.
Piozzi, " in defence of an elderly

lady ". 179.

Patton (H. S.) Grain growers'
coop, in western Canada. 6618.

Rand (E. K.) Founders of the
middle ages. 9474.

Rollins (H. E.) Variant readings
& misprints (A-l) in the bk.

entitled Tottel's miscellany
(1557-1587) 1202.

Rossetti (D. G.) House of life.

6564.

Smith (Reed) S. C. ballads, with
a study of the traditional bal-

lad to-day. 9041.

Stephens (S. De W.) Individual
instr. in Engl. comp. 6982.

Thorn (D. A.) Mental health of
the child. 881.

Tottel (Richard) Tottel's mis-
cellany. 1224.

Weill (B. C.) Behavior of young-

children of the same family.
5581.

White (N. I.) Arner. negro folk-

songs. 9370.

Harvard univ. Albert Russell Erskine
bur. for st. traffic research. Rept.
on the st. traffic control problem of
the city of Boston. 4731.

Harvard univ. Graduate schl. of arts
& sciences. Summaries of theses.

594.

Harvard univ. Harvard biological
lab. & botanical garden in Cuba.
Studies on Cuban insects. 12483.

Harvard univ. Peabody museum of
Amer. archaeology & ethnology:
Dunn (L. C.) Anthropometric

study of Hawaiians of pure &
mixed blood. 2885.

Harvard. African studies. 2129.

Harvey (G. B. M.) Henry Clay Frick,
the man. 2246.

Harvey (G. C.) Black Beauty. 3924.

Harvey (John) With the Foreign
legion in Syria. 9854.

Harvey (L. B.) Harvey (L. D.) In-

trod. to Harvey's Dist. schl. reg.

Renewal 385.

Harvey (L. D.) Introd. to Harvey's
Dist. schl. reg. Renewal 385.

Harvey (Marion) Dragon of Lung
Wang. 2565.

Harvey (P. C.) Practice hdbk. in
Engl. comp. for college students.

Harvey (S. G.) Raleigh Rainbows.
15S0.

Harvey (T. W.) :

Elem. lessons in lang. & gram.
Renewal 386.

New Engl. gram, for schls. Re-
newal 387.

Harvey (W. E.) :

Songs of America. 5641.
Songs of the West. 1376.

Harvey (Will) See Harvey (W. E.)
Harvey soc. New York. Harvey lec-

tures. 814.

Harvitt (H. J.) Nouveaux contes div-

ers. 9202.

Harvitt (Helene) Foreword, "ques-
tions et exercices " scattered through-
out, & vocabularies in the bk. en-
titled Contes et legendes du moyen
age frangais. 6194.

Ha rWood (Dix) Love for animals &
how it developed in Great Britain.
3341.

Harwood (Mrs. Thomas) Notes on
cookery. 8462.

Hasak (M. F. J.) Minister Unserer
Lieben Frau zu Strassburg im El-
sass. 3436.

Hasbrouck (Alfred) Foreign legion-

aries in the liberation of Spanish
South America. 9203.

Hasbrouck (L. S.) Those careless
Kincaids. 8886.

Haserodt (Hans) Friedrich Kloppels
wanderschaft nach dem gluck.
12886.

Haskell (A. C.) Graphic charts in

bus. 6705.
Haskins (M. L.) Through beds of

stone. 14033, 14114.
Haslam (D. B.) Memorial design.

14388.

Hasselbalch (Steen) :

Brabsek (J0rgen) Anders Nybyg-
ger. 2216.

Brodersen (Aage) Lirekassen
k0rer gennem byen. 14360.

Jacobsen (H. P.) Heros. 3650.
Spiralen. 2140.
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Jiirgensen (Jiirgeu) H0vdinge-
s0nnen. 14400.

Kristensen (Erling) St0tten.
14290.

L0kken (T. O.) Rejsebreve fra
Holland. 14405.

Mortensen (C. F.) Lars Vrist.

2273.

Skygger ved havet. 2274.
Skotte (Mary) Inger Ksergaard.

2508.
Ingers ungdom. 6451.

Hassell (R. B.) Chums & their pow-
wows. 815.

Hastings (A. C. G.) Gone native.

11652.

Hastings (A. W.) :

Hastings (James) Diet, of the
Bible. Renewal 388.

Selected contributions for A
diet, of the Bible. Renewal
389.

Hastings (E. G.) Outlines of dairy
bacteriology. 14323.

Hastings (James) :

Diet, of the Bible. Renewal 388.

Selected contributions for A diet,

of the Bible. Renewal 389.

Hastings (Leslie) Charades. 157.

Hastings (W. S.) Balzac & Souverain.
10649.

Hastings (W. T.) Contemporary es-

says. 595.

Hatch (D. P.) Calif, corporate pro-

cedure forms & precedents. 8955.

Hatch (Eric) Couple of quick ones.

12070.
Hatch (M. R. P.) Berkeley st. mys-

tery- 11754.

Hatcher (E. H.) reptr. Kan. Sup. ct.

Repts. 6105.

Hatcher (R. A.) Useful drugs. 7498.

Hatfield (J. T.) :

Ausgewahlte reden. 7554.
German lyrics & ballads. Renewal

390.

Hathaway (Helen) Manners. Amer.
etiquette. 2247.

Hathway (Marion) Young cripple &
his job. 5167.

Hatschek (Emil) Viscosity of liquids.

13079.
Hattersley (Lelia) Contract & auc-

tion bridge clarified. 158.

Hauff (Lilly) Lette-verein in der ge-

sch chte der frauenbewegung. 14161.

Hauge (Ynuvar) Skuv0y-h0vdingen.
2130.

Haukland (A. E. D.) :

Ane Marie Arnaas. 3233.

Xorns are spinning. 4310.

Haupt (A. W.) Fundamentals of bi-

ology, 6268.

Hauptmann
freunden.

(C. F. M.) Leben mit
10472.

Hauptmann (G. J. R.) :

Damon. 1484.

Heretic of Soana. 11556.
Ketzer von Soana. 69G2.

Hauser fE. A.) Latex. 2456.

Hauser ptg. co. La. Cts. of appeal.
Repts. 7266, 12391.

Hausmann (M a nfred) Lampioon
kusst miidchen und kleine birken.

• 10374.

Hausmann (Walther) Handbuch der
lichttherapie. 7862.

Haussonville (G. P. O. de C, comte d')

Madame de Stael et l'Allemagne.
7660.

Haven ( G. R.) Maupassant (Guy de)
Selected stories from Guy de Mau-
passant. 9231.

Havens (G. R.) Two introductions,
bibliography, notes, exercises, vocab-
ulary in the bk. entitled Selected
stories from Guy de Maupassant.
9233.

Havenstein (Martin) Thomas Mann,
der dichter und schriftsteller. 7788.

Havey (F. P.) Meditation on the pas-
sion & Eastertide. 3774.

Hawaii, Territory. Kuykendall (R. S.)

Hawaii in the world war. 2373.

Hawaiian sugar planters' assn.

:

Moir (W. TV. G.) Molasses as a
fertilizer. 13773.

Van Zwaluwenburg (R. H.) In-

terrelationships of insects &
roundworms. 3286.

Verret (J. A.) Acreage census of

cane varieties for the crops of

1927, 192S. 1929. 4991.

Williams (F. X.) Studies in trop-

ical wasps. 2634.

Hawcock (Emory) Salads & sand-
wiches & specialty dishes for restau-

rants & tea rooms. 3437.

Hawk (John) Titanic hotel mystery.
6916.

Hawkes (Clarence) Patches, a Wy.
cow pony. 6529.

Hawkes (E. J.) Social training as a
curriculum problem. 2677.

Hawkes (H. E.) Advanced algebra.

5048.

Hawkins {Sir A. H.) :

Curate's bump. Renewal 391.

Life's subscription. Renewal 392.

Memories & notes. 1063, 2678.

Quisante. Renewal 393.

Tristram of Blent. Renewal 394.

Hawkins (R. L.) Exercises in the bk.

entitled Tartarin de Tarascon. 8038.
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Hawks (Ellison) :

Bk. of remarkable machinery.
7661.

Boys' bk. of remarkable machin-
ery. 10061.

Hawn (H. G.) Diction for singers

(to say nothing of composers) Re-
newal 395.

Hawthorne (Hildegarde) Editing in

the bk. entitled Arabian nights.

8523.

Hawthorne (William) By these things
men live. 362.

Hay (A. R.) Indians of South Amer-
ica & the gospel. 8039.

Hay (H. H.) Great Elizabeth. 10826.

Hay (Ian) pseud. See Beith (J. H.)
Hayes (B. T.) Sure way grammar

for seventh & eighth grades, junior
high school. 2457.

Hayes (D. A.) :

Christianity to-day. 5256.

Heights of Christian blessedness.

13020.

Hayes (H. G.) Our economic system.

5880, 7008.

Hayes (M. T.) Democracy against hy-
pocrisy. 8887.

Hayman (Joseph) Twenty different

adventures of Cohen on the telep., &
other different samples of Hebrew
humour. 256.

Haynes (Margaret) Love—and after.

7527.

Haynes (R. S.) Breastfeeding. 3073.
Haynes (Williams) Who's who in

the chem. & drug industries. 8939.

Haynes pub. co. Dawson (W. W.)
Dawson-Andrews forms for office &
ct. 13836.

Hayn's (A. W.) erben. Volz (G. B.)
Friedrich der Grosse, bilder aus
seiner zeit. 10528.

Hays (A. G.) :

Don't tread on me. 5001.
Let freedom ring. 4943.

Hayward (Du Bose) Charleston ed.

of Porgy. 13164.
Hayward (Fernand) Dernier siecle

de la Rome pontificale. 4944.
Hayward (W. S.) Chain stores.

13080.

Hazard (Caroline) Saffin (John)
John Saffin, his bk. (1665-1708)
10208.

Hazel-atlas glass co. Gray (D. M*.)

Study of uneven corrosion & per-
foration of zinc " B " battery cups.
2669.

Hazeltine (M-. E.) Anniversaries &
holidays. 6099.

Hazelton (E. C.) Poppy of San Fer-
nando Valley. 6917.

Hazzard (L. B.) Scientific fasting.

159.

Heacox (A. E.) Project lessons in
orchestration. 10967.

Heagney (H. J.) Ted Bascomb in
the cow country. 3124.

Heal (Edith) Robin Hood. 11343.

Healcl (J. S.) Picturesque Panama,
the Panama r. r., the Panama canal.
363.

Hearn (Lafcadio) :

Japanese miscellany. Renewal
396.

One of Cleopatra's nights, & other
fantastic romances. 937.

Hearne (E. J.) for the benefit of the
state of Id. Id. Sup. ct. Repts.
5054.

Hearst (A. C.) See Cherry (A. J.)

Heath (A. H.) Sketches of vanishing
China. 2566.

Heath (D, C.) & co.

:

Alonso (Antonio) Technical &
indus. Spanish. 12131.

Arey (A. L.) New physiography
for beginners. 4.

Bague y Ramirez (Jaime) Cria
de animales domesticos. 13989.

Baldwin (T. W.) Introd., notes,

appendixes & glossary in the bk.
entitled The comedy of errors.

9505.
Bass (Florence) Stories of pio-

neer life for young readers.

9507.
Bazin (Rene) Oberle. 1134.
Beck (E. L.) Prose models.

6947.

Betz (Frederick) Modern Ger-
man reader. 7900.

Bogardus (E. S.) Immigration
& race attitudes. 5967.

Camba (Julio) Rana viajera.
1558.

Chadsey (C. E.) America in the
making. 2109, 9935.

Clement (Marguerite) Je lis et

je parle. 924.

Creager (H. L.) Beginners' He-
brew gram. 235.

Crespo (J. D.) Geografia de
Panama. 10142.

Curtiss (D. R.) High schl. trig.

3639.
Cuzzort (Belva) Health & health

practices. 12258.
Health lessons. 12259.

Daudet (Alphonse) Tartarin de
Tarascon. 8019.

Dooley (W. H.) Drill problems
in vocational math. 8594.

Dunn (A. W.) Community civics
for city schls. 459.
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Erdman (H. E.) Amer. produce
markets. 122GS.

Fishback (E. H.) Character edu-
cation in the junior high schl.

3113.

Fite (W. B.) New first course

in algebra. 7251.

France (Anatole) Abeille et

autres contes. 1158.

Hallock (G. T.) Edward Jenner.

1061.
Louis Pasteur. 592.

Hawkins (R. L.) Exercises in

the bk. entitled Tartarin de

Tarascon. 8038.

Hendrix (W. S.) Elem. Spanish.

9642.

Henning (G. N.) Preface, notes,

exercises & vocabulary in the

bk. entitled Abeille et autres

contes. 1165.

Herzberg (M. J.) Introduction

& supplementary chapters, study
suggestions & glossary in the

bk. entitled Shakespeare's Julius

Caesar. 5376.

Higgins i, James) Teachers' man-
ual for the Amer. second reader
for Catholic schls. 5775.

Hills (E. C.) Spanish gram, for

colleges. 10827.

Holmes (C. L.) Economics of

farm organization & manage-
ment. 258.

Little (C. E.) Second Latin les-

sons. 6348.

Mayo (Margarita de) Notes in

the bk. entitled La casa de la

Troya. 3027.

Meras (E. A.) Introduction,

notes, exercises & vocabulary in

the bk. entitled Mon oncle Flo.

969.

Muntsch (Albert) Introductory
sociology. 7023.

Nevins (Allan) Amer. press
opinion, Washington to Coolidge.

11374.
Nida (W. L.) Science readers.

10298, 14127.
Onis y Sanchez (Federico de)

Preface, biog., selections, notes
& vocabulary in the bk. entitled

La rana viajera. 1603.

Preliminary matter in the bk.

entitled La casa de la Troya.
3040.

Owen (A. L.) Preface, intro'd.,

notes & vocabulary in the bk.

entitled La verdad sospechosa.
6302.

Padm (Jose) Preface & notes in

the bk. entitled Misericordia.
981.

Pailleron (E. J. H.) Monde oil

Ton s'ennuie. 9567.
Parsons (C. A.) First Latin les-

sons. 5917.
Paulu (E. M.) Differentiated

assignments in classroom man-
agement (teacher's manual)
5672.

Perez Galdos (Benito) Miseri-
cordia. 983.

Perez Lugin (Alejandro) Casa
de la Troya. 3043.

Porterfield (A. W.) Modern Ger-
man stories. 4442.

Radhakamala Mukhopadhyaya.
Introd. to soc. psychol. ; mind in
soc. 9787.

Ramirez (L. J. K.) Engl, sen-
tence. 11688.

Rechani Agrait (Luis) Paginas
de color de rosa. 4130.

Reeves (J. W.) Fundamentals of
argumentation & debate. 6826.

Roberts (A. C.) Extraclass & in-

tramural activities in high schls.
6879.

Robinson (A. B.) Learning exer-
cises in food & nutrition. 4235.

Romera-Navarro (Miguel) His-
toria de la literatura espanola.
867.

Ruiz de Alarcon y Mendoza
(Juan) Verdad sospechosa.
6309.

Schmidt (L. M.) Deutsche stun-
den. 8713.

Schwartz (W. L.) Preface, in-

trod., notes, exercises & vocabu-
lary in the bk. entitled Le mon-
de on Ton s'ennuie. 9581.

Seymour (A. R.) Alternate
Spanish review gram. & comp.
bk. 11270.

Shakespeare ( William) Comedy
of errors. 9584.

Shakespeare's Julius Caesar.
5417.

Timon of Athens. 7282.
Shea (P. F.) Accident preven-

tion through educa. in the elem.
schls. 5558.

Smith (J. H.) Mastery speller.

4143.

Sparkman (C. F.) Elem. Engl,
reader for Spanish-speaking stu-

dents. 4773.
Spiers (I. H. B.) Introduction,

exercises & vocabulary in the
bk. entitled Les Oberle. 1210.

Stillman (B. W.) Training chil-

dren to study. 7560.
Tennyson (A. T., 1st 'baron) Ten-

nyson's Idylls of the king. 1631.
Thayer (V. T.) Passing of the

recitation. 2406.
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Heath (D. C.) & co.—Continued.

Theuriet (Andre) Mon oncle Flo.

1009.

Trask (J. W.) Essentials of phys-
iology, hygiene & sanitation.

12326.
Primer of personal hygiene.

12327.
Tressler (J. 0.) Grammar in ac-

tion. 4035.

Turner (C. E.) Community
health. 7072.

Voyage of growing up. 4573.

Webster (Hutton) Hist, of man-
kind. 6985.

Wells (J. E.) Practical review
gram. 14082.

Wells (Webster) Modern first yr.

algebra. 5330.

Modern high schl. algebra.

2091.
New elem. algebra for N. Y.

Regents' schls. 5717.

New first yr. algebra. 315.

New second yr. algebra. 316.

Williamson (T. R.) Civics at

work. 5223.
Woolley (E. C.) College hdbk.

of composition. 5833.

Wright (E. H.) Introduction,

notes, appendix & glossary in

the bk. entitled Timon of

Athens. 7294.

Heath (G. E.) When all the birds

begin to sing. 13163.

Heath (Harold) Gen. biology. 7506.

Heathcote (C. W.) Essentials of

economics, 2791.

Heather (Herbert) Punch. 90-93,

860-862, 987, 988, 1090, 1198. 1609,

1610, 2170. 2283, 2394, 2607, 3048,

3161. 3582, 3915, 4347. 4762. 5408,

5680. 6041, 6042. 6621. 6876, 6877,

7173. 7277, 7882-7884, 7973, 8348,

8349. 8618, 9344, 9571. 9679, 10307,

10743, 11485, 11509, 11686, 12107,

12417, 12620. 12924.

Heaven (A. M.) Sketch of the famous
Mason & Dixon line. 1164.

Heavener (C. R ) Stream of thought.

.
14034.

Hebard (G. R.) Civics, state, natl. &
community. 10700.

Hebberd (W. J.) Beckwith (Brain-
erd) Spinning dust. 13991.

Hebrew pub. co.

:

Eisenstein (J. D.) Ozar wikuhim.
11738.—— Special accent marks & pref-
ace in the bk. entitled Hagada
with Hebrew preface. 6658.

Special accent marks, introd.,

& notes in the bk. entitled Ha-
gada. 6803.

Goldin (H. E.) Yiddish teacher.
11748.

Jews. Liturgy & ritual. Haga-
dah. Hagada ; the narrative of
Israel's redemption from Egypt.
5176, 5177, 6666, 6809.

Lola. Illus. in color in the bk.
entitled Hagada. 6670, 6811.

Pardo (J. ben D.) Shulhan Arukh
shel kis. 13312.

Hecht (A. F.) Akute mittelohrent-
ziindung als kinderkrankheit. 11175.

Hecht (Ben) Front page. 9548.

Heckman (H. E.) My life trans-
formed. 1377.

Heepe (Martin) Lautzeichen und
ihre anwendung in verschiedenen
sprachgebieten. 14389.

Heermans (Forbes) Rancho of the
twelve apostles. 2033.

Heffter (L. W. J.) Lehrbuch der
analytischen geometrie. 8784.

Heflebower (C. K.) Winged arrows.
4199.

Hegan (A. C.) See Rice (A. C. H.)
Heglancl (Martin) Eyes that see.

11965.

Heidenhain (Lothar) TJber das prob-

lem der bosartigen geschwulste.
11176.

Heidenstam (Verner von) St. Georg
und der drache und anderes. 10582.

Heiderich (Friedrich) Handbuch.der
anatomic des kindes. 14612.

Heidi er (J. B.) Hist., from 1700 to
1800, of Engl, criticism of prose fic-

tion. 13284.

Heilborn (Adolf) :

Korper des menschen. 3881.
Mart und Margot. 8555.

Heilborn (Ernst) Tor und torin.

1896.

Heilborn (Paul) Stellung des men-
schen im volkerrecht. 14810.

Heilbut (Iwan) Triumph der frau.
11177.

Heim (Arnold) Afrikaflug. 7679.

Heim (L. C.) Pictorial souvenir of
Camp Zachary Taylor, Ky. 11895.

Heimatdienst-verlag. Weichert (Lud-
wig) Mayibuye i Africa! Kehre-
wieder, Africa! 11287.

Heimsoeth (Heinz) Metaphysik der
neuzeit. 4309.

Heindel (A. F.) Astro-diagnosis, a
guide to healing. 11966.

Heindel (Max) Astro-diagnosis, a.

guide to healing. 11966.

Heindel {Mrs. Max) See Heindel (A.

F.)

Heine (Albert) Schmidt (Fritz) Ent-
wicklung der Cottbuser tuchindus-
trie. 11265.

2492



INDEX
Jan.-Dec, 1928

Heine (Heinrieh) :

Heine. 5502.

Heine's prose. 10583.
Heine (Maurice) Sade (D. A. F.,

comtc. called marquis de) Histo-
riettes, eontes et fabliaux. 5925.

Heineinann (Johann) verlag. Zubkov
(Aleksandr) Mein leben und lieben.

14872.

Heinemann (Leopold) Piraten yon
Panama. 9747.

Heini'iehshofen's verlag. Wiehmayer
(Theodor) Musikalische formen-
lebre in analysen. 7718.

Heinroth (Charles) Series of six

radio talks on Christmas in story &
music. 346.

Heise (Wilhelm) August Strindberg.
11178, 14281.

Heiss (E. D.) Educa. biology. 1236.

Heitzmann (Louis) Urinary anal. &
diagnosis. 5503.

Helburn (William) inc.:

Byne (Arthur) Majorcan hovses
& gardens, a Spanish island in

the Mediterranean. 1032.

Mack (Gerstle) Architectural de-

tails of southern Spain. 12604.
Pope (J. R.) Architecture of

John Russell Pop?. 6036.

Helen Louise {Sister) Sister Julia
(Susan McGroarty) 14223.

Hell a (Alzir) Tolstoi'. 13122.
Hellborn (A. V.) Neuzeitliche aufzug

mit treibscheibenantrleb. 1805.
Heller (A. C.) Bk. of success. 364.

Heller (M. L.) How to letter. 3544.
Heller (Maximilienne) Hommes de

proie. 6602.
Heller- (Nachman) Coming of Shiloh.

13769.
Heller (R. R.) Detroit. Board of

educa. Silent reading paragraphs
for specific training in thought-gt t-

ting. 2658.
Hellpach (W. H.) Politische prognose

fiir Deutschland. 7009.
Helm (Katherine) True story of
Mary, wife of Lincoln. 12171.

Helmholtz-Phelan (A. A. von) See
Phelan (A. A. LI.)

Helsey (Edouard) Amm Stramm
Gramm. 6530.

Helwingsche verlagsbuchhandlung.
Kaufmann (Walther) Vortrage
iiber mechanik als grundlage fiir das
bau- und maschinc nwesen. 10710.

Hemingway (B. M. A.) Merry pil-

grims. 13770.
Hemingway (Ernest) Cinquante mille

dollars. 13589.
Hemingway (W. H.) Natl, finan.

statement interpreter. " Ref. index."
8040.

Hemmerdinger (A.) Comment se
nourrir sainement et economique-
ment. 14505.

Henderson (A. C.) Turquoise {rail.

7528.

Henderson (D. J.) Teaching Amer.
economic life. 4036.

Henderson (D. M.) Golden bees.

1897.

Henderson (H. O.) Dairy cattle feed-
ing & management. 5654.

Henderson (J. D. M.) Little sprays
from yesterdays. 2567.

Henderson (J. L.) Materials & meth-
ods in the middle grades. 4410.

Henderson (J. M.) Probate practice.

816-819.

Henderson (J. T.) Office of deacon.
4636.

Henderson (L. D.) Alaska. 11967.

Henderson (L. J.) Blood; a study in

gen. physiology. 10170.
Henderson (W. E.) Lab. manual.

12088.

Hendrick (B. J.) Training of an
Amer. ; the earlier life & letters of

Walter H. Page, 1855-1913. 4523.

Hendrick (E. P.) Cruise of the Sally.

9963.

Hendrickson (G. O.) Brief course in

biology. 11288.

Hendrix (W. S.) :

Cabal! eros y escuderos. 14035.

Elem. Spanish. 9642.

Hendryx (J. B.) Gold—& the Mount-
ed. 10171.

Henes (Edwin) jr., M. D., executive
secretary, Inter-state post graduate
med. assn. of N. A. Inter-state post
graduate ined. assn. of N. A. Pro-
ceedings, 3345.

Henig (M. S.) Safety educa. in the
vocational schl. 3775.

Henius (Max) Rebild og rold. 14714.

Henke (Friedrich) Handbuch der
speziellen pathologischen anatomie
und histologic 2568, 5642, 8381,

14615.

Henkle (R. D.) co., inc.:

Bentham (Josephine) Bright ave-
nues. 2100.

Chambers (Whitman) Coast of

intrigue. 11940.

Cox (Erie) Out of the silence.

9940.

Craine (E. J.) David, the incor-
rigible. 11432.

De Witte (Ysabel) Daughter of

Venice. 1887.

Hullinger (E. W.) New fascist

state. 13592.
Kelly (F. C.) But, on the other
hand— ! 10711.
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Henkle (R. D.) co., inc.—Continued.

Kitchen (K. K.) Pleasure—if pos-

sible. 3444.

Livingston (Armstrong) Monk of

Hambleton. 957.

Martin (N. C. B.) Lord Byron of

Broadway. 10601.

Perkins (Grace) Angel child.

9568.

Rommel (G. M.) Farm products
in indus. 13778.

Storey (W. R.) Beauty in home
furnishings. 7490.

Henley (N. W.) pub. co.

:

Leitch (A. C.) Miniature boat
bldg. 4107.

Pag€ (V. W.) A B C of aviation.

11477.
Everybody's aviation guide.

2056.

Models T & A Ford cars,

also Fordson farm tractor.

10082.
Modern gasoline automobile.

4438.
Storage batteries simplified.

4551.

Rouillion (Louis) Cams, layout
& drafting. 4452.

Henney (J. L. W.) for the state of

Ohio

:

Ohio. Cts. of appeals. Repts.
9780.

Ohio. Sup. ct. Repts. 511, 6723,

12918.

Hennig (E. F.) Martin Hennig. 3648.

Henning (G. N.) Preface, notes, exer-
cises & vocabulary in the bk. entitled

Abeille et autres contes. 1165.

Henning (H. R. ) Holzmodellbau.
1802.

Henningsen (A. K. M. A.) Rige ef-

teraar. 14506.

Henriot (Emile) Art de former une
bibliotheque. 8382.

Henry (Harriet) Halves. 2679.
Henry (M. Y.) Latin—first yr. 1294.

Henry (O.) pseud. See Porter (W.
S.)

Henry (R. L.) Challenging essays in

modern thought. 12035.

Henry (T. M.) Optimist. 5773.

Henry-Marx. Notre sauveur l'amant.
4311.

Hensel (Albert) Kommunalrecht und
kommunalpolitik in Deutschland.
14507.

Hensel & co.

:

Ajax, pseud. Der nicht kaiser
wurde. 11095.

Polner (Tikhon) Leo Tolstoj und
seine frau. 9249.

Hensle (A.) Tabellen zu den vorle-

sungen iiber allgemeine und anor-
ganische chemie. 14851.

Hensley (S. M. A.) Way of a woman,
& other poems. 6531.

Hentrich (— ) Neuzeitliche strassen-
bau. 14705, 14706.

Henty (C. G.) :

Henty (G. A.) In the Irish bri-

gade. Renewal 397.

Out with Garibaldi. Renewal
398.

With Buller in Natal. Re-
newal 399.

Henty (G. A.) :

In the Irish brigade. Renewal
397.

Out with Garibaldi. Renewal 398.

With Buller in Natal. Renewal
399.

Henwood (E. A.) Adrian (H. W.)
pseud. Initiation a la vie hippique.
4473.

Hepburn (Earle) Manual for notaries
public, conveyancers, commissioners,
etc. 9204.

Hepner (F. K.) :

Good citizen. 5269.

Jr. citizens in action. 3993.
Hepner (W. R.) :

Good citizen. 5269.
Jr. citizens in action. 3993.

Hepp (Maurice) Immense Indo-
Chine. 12372.

Herbert (A. P.) :

Plain Jane. 480.

Trials of Topsy. 365, 596, 597,
1166-1168, 1378, 1485, 2131.

Herbert (W. I.) Fifty wonderful
years, 1878-1928. 13912.

Herbst (Josephine) Nothing is sacred.
9964.

Hercules powder co., inc.

:

Barab (Jacob) Modern blasting
in quarries & open pits. 8006.

Marvin (Theodore) Drilling &
blasting in some Amer. metal
mines. 11216.

Herder (B.) bk. co.

:

Bruni (Gerardo) Progressive
scholasticism. 14203.

Brunsmann (Johannes) Hdbk. of
fundamental theology. 4918.

Chapman (M. A.) Prayer of faith.

9396.—
• Sundays of the saints. 12674.

Emmanuel (Sister Mary) Saint
Joseph's month. 2552.

Faerber (Wilhelm) Catechism for

the Catholic parochial schls. of
the U. S. 13152.

Fillion (L. C.) Life of Christ.

2990, 11854.
Haggeney (F. J.) Saviour as

Saint Matthew saw Him. 4408.
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Labriolle (P. C. de) Life & times
of St. Ambrose. 608.

Lattey (Cuthbert) Readings in

First Corinthians. 4653.

Loyola (I. de, Saint) Spiritual
exercises of St. Ignatius. 10720.

Mary Gonzaga (Sister) Christ in

the Old & the New Testament.
. 8059.
Muntsch (Albert) Conferences

for religious communities. 8615.
Pichler (J. E.) Catholic faith &

practice. 13189.
Remler (P. J.) Gospel for the

laity. 6976.

Ross (J. E.) Five minute ser-

mons. 14067.
Schurhammer (Georg) St. Fran-

cis Xavier, the apostle of India
& Japan. 3820.

Skelly (A. M.) Conferences on
the interior life for sisterhoods.

4985.
Smith (M. J. W.) Practical as-

cetics. 4772.
Tixeront (Joseph) Holy orders &

ordination. 10774.

Herford (Oliver) Overheard in a gar-
den et csetera. Renewal 400.

Hergesheimer (Joseph) Quiet cities.

5504.

Hering (H. E.) Karotissinusreflexe
auf herz und gefasse. 1898.

Heris (C. V.) :

Mystere du Christ. 8673.
Somme theologique. Le Verbe in-

carne. 12638.

Heritage (Martin) pseud. See Horler
(Sydney)

Heritsch (Franz) Deckentheorie in
den Alpen. 2899. •

Herkenhoff (John) Re-enlarged &
rev. ed. of How to know your prof-
its. 1064.

Herm (Heinrich) Damon Meer. 6422.

Hermal (Georges) Manuel de l'ama-
teur de reliures armoriees frangaises.
6555.

Hermann (Georg) pseud. See Bor-
chardt (G. H.)

Hermann et cie. (Librairie scien-
tifique) Bosler (Jean) Cours d'as-
tronomie. 14258.

Hermanns (Hubert) Taschenbuch
fur brennstoffwirtschaft und feuer-
ungstechnik. 1928. 6147.

Hermans (M. C.) Introduction, notes,
appendix & editing in the bk. en-
titled Stories from the O. T. 3342.

Hcrmant (Abel) Xavier. 8326.

Hermant (R. M.) Ballast. 13512.

Hemiine, princess, consort of William
II, cx-emperor of Germany. Em-
press in exile. 9549.

Hermit bard, pseud. See Drake
(Charles)

Herms (Edmund) Letzten adler.

3950.

Hernan (W. J.) What you want to

say & how to say it in French.
14162.

Heme (J. A.) Shore acres, & other
plays. 2458.

Heme (K. C.) Heme (J. A.) Shore
acres, & other plays. 2458.

Herner* (Sven) Mandelkern (Solo-

mon) Veteris Testamenti concor-
dantiae hebraicae atque chaldaicae.

2382.

Plerodotus. Hist, of Herodotus. 12071.

Herold (C. E.) Hoosier etchings.

13285.

Herold (Don) Our companionate
goldfish. 10701.

Herold (J. B.) Reynolds-Herold La.
Courts of appeal digest (annot.)

2497, 2498.

Herold (Otto) Kanada. 6195.

Herold (S. C.) Analytical prins. of

the production of oil, gas, & water
from wells. 10375.

Heron (Henrietta) Pageants for the
yr. 4524.

Herr (A.) Verwendbarkeit der Ront-
genverfahren in der technik. 8443.

Herrera y Font (Angela) Estudios
graduados. 705.

Herrero Miguel (Albino)' Bismarck,
9643.

Herrick (Robert) Web of life. Re-
newal 401.

Herriot (Edouard) Pourquoi je suis

radical-socialiste. 11344.
Herrmann (Kurt) Internationale
moderne klaviermusik. 7561.

Hermann (L. S. Muhlnickel-) See
Muhlnickel-Hermann (L. S.)

Herron (V. van der L.) Feathers &
fidelity. 7158.

Herron (Vennette) Tabeh toean. 481.

Herschell (William) Hitch & come in.

10266.
Hersey (Frances W.) Warner (F. L.)

Unintentional charm of men. 9703.

Hersey (Frank W. C.) Notes in the
bk. entitled Stevenson's Treasure
Island. 8674.

Hershey (P. R.) Technical & indus.
Spanish. 12131.

Herskovits (M. J.) :

Amer. negro. 1065.
Negro & the intelligence tests.

1169.
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Hertel (J. A.) co.

:

Bible. Stand, ref. indexed Bible.

2537.
Fitzwater (P. B.) Practical in-

structions for personal workers
& Sunday scbl. teachers & new
material in " Great events in the
lives of twelve noted Bible char-
ters " in the bk. entitled Stand,
ref. indexed Bible. 2558,

Whitehead (C. S.) Ethical sex
relations. 778.

Hertwig (Richard) Abstainmungs-
lehre und neuere biologie. 6423.

Hertzberg (M.S.) Einheit der kirche.
8383.

Hertzler (A. E.) Technic of local an-
esthesia. 9855.

Hertzler (J. O.) Soc. progress. 6963.

Hertzler (R. H.) " C'est la guerre."
6860.

Hervey (G. F.) Taylor & Hervey on
auction bridge. 5323.

Hervey (J. G.) Legal effects of recog-
nition in internatl. law as inter-
preted by the courts of the U. S.

12072.

Herxheimer (Gotthold) Krankheits-
lehre der gegenwart. 2792.

Herzberg (M. J.) :

Introduction & supplementary
chapters, study suggestions &
glossary in the bk. entitled
Skakespeare's Julius Caesar.
5376.

Myths & their meaning. 5049.

Herzfelder (Edmund) Goldwahrung
als eine fiktion cler nationalokonomie.
14282.

Herzka (Leopold) Bauratgeber. 3348.
Herzog (R. O.) Technologic der tex-

tilfasern. 14390.

Hesnard (A. L. M.) Individu et le

sexe. 1899.

Hesnelt (Herman) Black Valley.
1594.

Hespelt (Miriam) Black Valley. 1594.
Hess (Carry) Habima. 14391.
Hess (J. H.) Feeding & the nutri-

tional disorders in infancy & child-
hood. 12282.

Hess (Nini) Habima. 14391.
Hess (R. A.) Forstschutz. 8888.

Hesse (Hermann) :

Krisis. 11453.
Niirnberger reise. 6664.

Hesse & Becker verlag:
Biittner (W. R. F.) Ingenieur,

volk und welt. 13656.
Haas (Rudolf de) Meuterer (Die)

9421.

Urbanitzky (Grete von) Wilde
garten. 7710.

Hessel (Franz) :

Heimliches Berlin. 3545.
Lied meines lebens. 7939.

Hessler (J. C.) Junior science. 8889.
Hetherington (M. F.) Hist, of Polk

Co., Fla. 14392.
Hettner (Alfred) Grundziige cler

landerkunde. 4732.
Heubner (Rudolf) Tage in Thule.

2569.

Heuser (H. J.) :

Archbishop's pocket-book. 4840.
Tristram Lloyd. 11806.

Heuser (Otto) :

Grundriss der moorkultur. 8384.
Hanf und hartfasern. 2563.

Heusser (A. H.) Forgotten gen.,

Robert Erskine, F. R. S. (1735-1780)
10473.

Heuyer (Georges) Encephale. 10062.
Heuze (Paul) Plaisanterie des ani-
maux calculateurs. 14283.

Hevesy (Andre de) Discoverer. 10968.
Howard (Constance) Ameliaranne
keeps shop. 4200, 7010.

Hewes (A. D.) Swords on^-the sea.

4841.
Hewett (W. H.) Applied economics.

3741.
Hewitt (Burton) pseud. See Thomas

(K. J.)

Hewitt (C. L.) Citizen & what he
should know. 12799.

Hewlett (A. W.) Pathological physiol.
of internal diseases. 945.

Hey (Wilhelm) :

Fifty fables for children. 160.

Schonsten fabeln fiir kinder.
4312.

Heyd (J. W.) Anfanger deutsch.
8675.

Heydebrand (Caroline von) Der
sonne licht. 14616.

Heyenga (H. H.) Heyenga shorthand.
7529.

Heyer (Georgette) :

Helen. 6269.

Masqueraders. 10969.

Heyler (M. P. G.) See Ginther (M.
P.)

Heyliger (William) Macklin brothers.
8606.

Heymann (Bruno) Carl Fliigges

Grundriss der hygiene. 5481.

Heymann (Robert) Probleme unserer
zeit. 11968.

Heyse (P. J. L. von) Madchen von
Treppi. Renewal 402.

Heyward (D. H. K.) Porgy. 5774.

Heyward (Dubose) Porgy. 5774.

Hibbard (Addison) See Hibbard (C.

A.)
Hibbard (C. A.) Lyric South. 5643.
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Hiehens (R. S.) :

Cinema & the public. 11969.
Interesting ease. 1066.

Jim's morality. 4S2.

Man at El-Daria. 366.

Tongues of conscience. Renewal
403.

Hickernell (W. F.) Finan. & bus.

forecasting-. 820, 821.

Hickerson (Harold) Gods of the
lightning. 14196.

Hickey-Freeman co. Masucci (A. N.)
Stock control. 1298.

Hicks (Edward) Sir Thomas Malory,
his turbulent career. 9550.

Hicks (F. C.) Human jettison. 1379.
Hicks (H. H.) Alexander Hamilton.

5881.

Hicks (J. L.) Aquarian age. 11179.
Hicks (J. M.) Women jurors. 7330.
Hicks (T. W.) Fin-essing the fish.

6918.

Hider (C. A.) Weber (H. J.) Ohio
case law. Repts. 4794.

Hiegel (L. C.) :

Four episodes of life; prevention
of disease ; essential formulae.
946.

Rhymes from a Hill Billy. 257.

Hier (F. J.) Outline of real property.
2034.

Hierholzer (H. M.) Scale for measur-
ing the mental development of in-

fants during the first yr. of life.

14044.

Hiersemann (K. W.) :

Gesamtkatalog der wiegendrucke.
14216.

Nachod (Oskar) Bibliographie
von Japan 1906-1926. 14534.

Higgins (James) Teachers' manual
for the Amer. second reader for
Catholic schls. 5775.

High ( Stanley ) Waking world. 5270.
High schl. Stand, diet, of the Engl.

Tans. 11180.
Highland (Lawrence) Punishment.

2132.
Highton (A. H.) Practical proofread-

ing. 12800.
Highway conference. Boulder, Col.,

1928. Papers presented. 10376.
Hilbert (David) Grundziige der theo-

retischen logik. 13846.
Hildebrand (Dietrich von) Heilige

Franziskus, in freshen von Giotto.
2647.

Hildebrand (Karl) :

Betriebswirtschaftlichen grund-
lagen der genossenschaftlichen
unternehmung. 1690.

Organisation und direktion des
genossenschaftlichen betriebes.

2793.

Hildebrand (Wilhelm) Entwicklung
der selbsttiitigen einkammer-druck-
luftbremse bei den europaischen
vollbahnen. 3004.

Hildebrant (Edmund) Leonardo da
Vinci. 4733.

Hildi-eth (E.'W.) :

Dangel (E. M.) Notes on real
estate brokers in Mass. 685.

Hildreth's Mass. digest. 2133.
Tucker (G. F.) Forms in equity

pleading & practice in Mass.,
with notes. 11821.

Hildreth's Mass. digest. 2133.

Hill (C. L.) Marine borers & their
relation to marine constr. on the
Pacific coast. 641.

Hill (C. S.) Winter constr. methods.
11755.

Hill (D. H.) Bethel to Sharpsburg.
2570.

Hill (F. E.) Stone dust. 8785.

Hill (F. J.) Lantern slides for a
world tour. 7417.

Hill (F. T.) Lincoln, emancipator of
the nation. 7789.

Hill (G. L.) See Lutz (G. L. H.)

Hill (H. C.) :

Communitv & vocational civics.

6196.
Community civics. 4637.

Vocational civics. 4842.

Hill (H. H.) Golden Isle. 14163.

Hill (H. L.) Baader (E. M.) Indian
playmates of Navajo land. 8.

Hill (Helen) Little Tonino. 8607.

Hill (J. G.) Everyday Christian.

706.

Hill (J. L.) Preparation & delivery of

public addresses. 4411.

Hill (L. P.) Toussaint L'Ouverture.
3994.

Hill (Napoleon) Law of success, in

sixteen lessons. 6197.

Hill (Olive) Our cat. 9644.

Hill (R. T.) Southern Calif, geology
& Los Angeles earthquakes. 5168.

Hiller (R. H.) Odyssey of Homer.
1380.

Hillhouse (J. T.) Grub-st. jour.

5050.
Hilliard (C. M.) Textbk. of bacteri-

ology & its applications. 483.

Hillman (H. H.) In yellow light.

3005.
Hillmann (Wilhelm) Flugzeugbau

Schiitte-Lanz. 14508.

Hills (E. C.) Spanish gram, for col-

leges. 10827.

Hills (R. W.) :

Side-lights on reparations. 6000.

Unliquidated war. 6001.
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Hillyer (Curtis) :

B.-M. co.'s cumulative current

code annot. 781, 10230.

Biennial suppl. to the Codes of

the state of Calif. 2221.

Hillyer (R. S.) :

Essays of today [1926-1927] 4140.

Seventh hill. 2248.

Hilzheimer (Max) Naturliche rassen-

geschichte der haussaugetiere. 2680.

Himmelbaur (Wolfgang) Drogen-
weltkarte. Drugs-map of the world.

9856.
Himmelwright (A. L. A.) Pistol &

revolver shooting. 12887.

Hinchman (W. S.) Pedestrian papers.

8997.

Hind (C. L.) One hundred best books.

1581.
Hine (Muriel) See Coxon (M. H.)
Hines (W. D.) War hist, of Amer.

railroads. 12373.
Hinkelman (P. L.) Bitter almonds.

8998.
Hinkle (T. C.) Trueboy. 1582.

Hinkson (K. T.) :

Queen's page. Renewal 404.

Respectable lady. 707, 4945.

Hinman (A. G.) Urban land econom-
ics. 2117.

Hinrichs (E. G.) Hinrichs (John)
Six million combination codewords.
Renewal 405.

Hinrichs (John) Six million combi-
nation codewords. Renewal 405.

Hinrichs'sche (J. C.) buchhandlung

:

Erman (Adolf) Worterbuch der
aegyptischen sprache. 8319.

Hartmann (Richard) Im neuen
Anatolien. 8885.

Le Coq (Albert von) Von land
und leuten in Ostturkistan.
7539.

Witte (Johannes) Japan zwi-
schen zwei kulturen. 9164.

Hinsdale (B. A.) Art of study. Re-
newal 406.

Hinsdale (M. L.) Hinsdale (B. A.)
Art of study. Renewal 406.

Hinstorffsche verlagsbuchhandlung

:

Rump (Johann) Gottliche ich.

7557.
In tiefster seele treu. 14646.
Wie die pfarre in Wienlingen

zu drei brauten kam. 7817.
Tarnow (Rudolf) Ringelranken.

13968.

Hinz (Fritz) "Uber warmetechnische
vorgange der kohlenstaubfeuerung.
11707.

Hinzpeter (Georg) Urwissen von
kosmos und erde. 11756.

Hippel (Ernst von) Franzosische
staat der gegenwart. 14509.

Hirchberg (A.) Cancer d'estomac.

10612.
Hirmer (Max) Handbuch der palao-

botanik. 6270.

Hirsch (A. H.) Huguenots of colo-

nial South Carolina. 367.

Hirsch (C. Henry) :

Affaire Sauvenir. 5377.

Jalouses (Les) 12587.

Hirsch (G. C.) Index biologorum.

9857.

Hirsch (N. D. M.) Experimental
study of the east Ky. mountaineers.

3776.
Hirschfeld (C. L.) Frazer (Sir J. G.)

Goldene (Der) zweig. 10952.

Hirschfeld (Georg) Heiligenblut

(Das) 13021.

Hirschwald (August) Klemperer
(Georg) Grundriss der klinischen

diagnostik. 6009.

Hirt (Ferdinand) or Hirt (Ferdinand)
& sohn:
Arnhold (Erna) Was ich in

Xgypten sah. 10644.

Was ich in Ceylon sah.

10645.
Was ich in China sah. 10901.

Was ich in Japan sah.

10902.
Was ich in Palastina sah.

10903.
Was ich in Spanien sah.

10904.
Baer (Albert) Grundziige des

burgerlichen rechts. 2418-2420,

14198.
Bergmann (Ernst) Geist des
XIX. jahrhunderts. 5850.

Bertrana (Prudenci) Barbaraj

prozajoj. 2209.

Brulez (Lucien) Hollandische
philosophie. 6179.

Casari (Anton) Esperanto lehr-

und lesebuch. 14205.

Credner (Wilhelm) Landschaft
und wirtschaft in Schweden.
8180.

Dochow (Franz) Landwirt-
schaftsrecht. 1888.

Eakhoud (Georges) Servokapa-
bla. 2235.

Elze (Walter) Graf Schlieffen.

14799.
Tannenberg. 14595.

Ester (Carl d') Zeitungswesen.
14490.

Friedrich (Theodor) Bejrufs-

wiinsche und zukunftsplane der
jugend an hoheren schulen.
14696.

Gehrcke (Carl) Theodor Momm-
sen als Schleswig-Holsteinischer
publizist. 8191.
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Giese (Fritz) Psychotechnik.
5992.

Gruehn (Werner) Religionspsy-

chologie. 5878.

Hageinann (Werner) Textilwirt-

schaft. 5S79.

Heilborn (Paul) Stellung des
menschen im volkerrecht. 14810.

Hensel (Albert) Koramunalrecht
und kommunalpolitik in Deutsch-
land. 14507.

Hippel (Ernst von) Franzosische
staat der gegenwart. 14509.

Just (Giinther) Vererbung. 1701.

Knospe (Paul) Arbeitsstpffe zur
erdkunde. 11773.

Kornemann (Ernst) Vom anti-

ken staat. 14817.

Kunz (J. L.) Volkerrechtliche
option. 607, 3015.

Leisegang (Hans) Deutsche phi-

losophic im XX. jahrhundert.
1703.

Liitgens (Rudolf) Allgemeine
wirtschaftsgeographie. 14525.

Mager (Friedrich) Abbruch der
insel Sylt durch die Nordsee.
8220.

Partsch (J. F. M.) Geographie
des welthandels. 5195.

Privat (Edmond) Historio de la

lingvo esperanto. 1723.

Rollig (Gerhard) Wirtschafts-
geographie Sachsens. 14553.

Rorig (Fritz) Hansische bei-

trage zur deutsehen wirtschafts-
geschichte. 8283.

Sapper (Karl) Naturphilosophie.
2284.

Schnell (Jenny) Danische kirch-
enordnung von 1542 und der ein-

fluss von Wittenberg. 8287.

Schnoor (Hans) Musik der ger-

manischen volker in XIX. und
XX. jahrhundert. 2286.

Seydlitz (E. F. von) E. von Seyd-
litz'sche geographie fur hohere
lehranstalten. 5090.

Siebs (B. E.) Helgolander. 8291.

Steinen (Wolfram von den) Karl
der Grosse. 14662.

Otto der Grosse. 14663.
Stern (Erich) Jugendpsychologie.

1215.

Str'ndberg (August) Insulo de
feliculoj. 2289.

Tonnies (Ferdinand) Selbstmord
in Sehleswig-Holstein. 8303.

Waibel (Leo) Vom urwald zur
wiiste. 14565.

Waldmann (Emil) Englische ma-
lerei. 1856.

Wittmayer (Leo) Demokratie
und parlamentarismus. 14567.

Wolters (F. W.) Vier reden iiber

das vaterland. 5728.

Hirzel (S.) :

Golclschmidt (Karl) Alumino-
thermie. 2453.

Kayser (H. G. J.) Tabelle der
schwingungszahlen der auf das
vakuum reduzierten wellenlan-
gen zwischen X 2000 A und
X 10000 A. 1926.

Liittge (W.) Alkohol-extrakt-re-
aktion. 2810.

Sattler (H.) Bosartigen gesch-
wiilste des auges. 2836.

Zweifel (Paul) Klinik der bosar-
tigen geschwiilste. 548.

His (Rudolf) Geschichte des deut-
schen strafrechts bis zur Karolina.
14284.

Hiscock (I. V.) Community health
organization. 2134.

Hispanic soc. of America

:

Carreno de Miranda in the collec-

tion of the Hispanic soc. of
America. 5776.

Choir-stalls from the monastery of
San Francisco, Lima, Peru, in

the collection of the Hispanic
soc. of America. 5777.

Dunn (Joseph) Gram, of the
Portuguese lang. 9739.

Escalante in the collection of the
Hispanic soc. of Amer'ca. 11557.

Hispano-Moresque capitals & base
in the collection of the Hispanic
soc. of America. 11558.

Hispano-Moresque marble basin in

the collection of the Hispanic
soc. of America. 11559.

Incunabula in the liby. of the His-
panic soc. of America. 5882-
5886.

Jorge Manuel Theotocopuli in the
collection of the Hispanic soc.

of America. 5778.

Manuscripts in the liby. of the
Hispanic soc. of America. 6100-
6102, 13286.

Pareja in the collection of the
Hispanic soc. of America. 11560.

Pereda in the collection of the
Hispanic soc. of America. 5779.

Pompeo Leoni in the collection of
the Hispanic soc. of America.
5780.

Preboste in the collection of the
Hispanic soc. of America. 11561.

Hissam (H. M.) Inter-team-work of
mankind. 5271.

Historical bur. of the Ind. liby. &
hist. dept. See Ind. Hist. bur. of
the Ind. liby. & hist. dept.

History of Ky. 5272, 5273.
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History of science soc. Sir Isaac New-
ton, 1727-1927. 5644.

Hitchcock (A. M.) :

Bread Loaf talks on teaching lit.

161.

Scott (Bur Walter, hart.) Ivan-
hoe. Renewal 796.

Hitchcock (F. H.) :

Davis (C. O. O.) Belle of Love-
land River. 10453.

Sherman (T. H.) Twenty years
with James G. Blaine. 5694.

Welles (L. A.) Hist, of the regi-

cides in New England. 2090.

Wicher (E. A.) Presbyterian
church in Calif., 1849-1927.
2633.

Hite (L. F.) Swedenborg's hist, posi-

tion. 13675.
Hjort0 (Knud) Sprogets luner. 4201.

Ho (Ching-ju) Personnel studies of

scientists in the U. S. 5169.
Hoar (J. S.) Pioneer days of Range-

ley, Me. 8441.
Hobart (D. B.) Double shuffle. 12588.
Hobbing (Reimar) :

Damaschke (A. W. F.) Aus
meinem leben. 7917.

Lufft (Hermann) Samuel Gom-
pers, arbeiterschaft und volks-
gemeinschaft in den Vereinigten
Staaten von Amerika. 9560.

Sternbeck (Alfred) Flibustier und
bukaniere. 8624.

Warschauer (Adolf) Deutsche
kulturarbcit in der Ostmark.
2740.

Wolff (H. F.) Gesicht des Rif.

6990.
Hoche (Alfred) Wechseljahre des
mannes. 14393.

Hockett (J. A.) Determination of the
major soc. problems of Amer. life.

3438.

Hockett (R. M. M.) Visitors in an
experimental schl. 1067.

Hock ng (Joseph) Eternal challenge.
10828.

Hocking (W. E.) Self, its body &
freedom. 3006.

Hodam (J. A.) Mysteries of our un-
known world. 8524.

Hodann (Max) :

Sexualelend und sexualberatung.
14617.

Sexualnot der erwachsenen. 14708.
Sexualpadagogik. 14709.

Hoclder (M. W. S.) Pax, the adven-
turous horse. 8525.

Hodder & Stoughton, ltd.

:

Bridges (Hilda) House of make
believe. 8492.

Hill (H. H.) Golden Isle. 14163.
Strong (Ben) pseud. Secret of
Gnome Head. 10875.

Hodge (L. F.) Elem. Engl., spoken &
written. 3777, 9858-9863.

Hodges (George) William Penn. Re-
newal 407.

Hodges (J. S.) Hodges (George)
William Penn. Renewal 407.

Hodgkinson (I. T.) Society of nobles.

13590.

Hodgson (Courtenay) Heats of youth.
13913.

Hodgson (F. T.) :

Modern carpentry & joinery. 9110.

Practical treatise on the steel

square & its application to every-
day use. 13914.

Hodson (G. E.) Insects. 12073.

Hoeber (P. B.) inc.:

Alvarez (W. C.) Mechanics of

the digestive tract. 1761.

Assn. for research in nervous &
mental diseases. Schizophrenia
[dementia praecox] 4163.

Braun (Alfred) Sinus thrombo-
phlebitis. 13886.

Cowdry (E. V.) Special cytology.

3412.

Dana (C. L.) Peaks of med. hist.

344.

Kaye (G. W. C.) Roentgenology.
12704.

N. Y. acad. of med. Lectures on
med. & surgery. 4547.

N. Y. tuberculosis & health assn.,

inc. Heart com. Criteria for the
classification & diagnosis of

heart disease. 8803.

Pardee (H. E. B.) Clinical as-

pects of the electrocardiogram.
3679.

Roth (I. R.) Cardiac arrhythm-
ias. 3817.

Sante (Le Roy) Lobar pneu-
monia. 3698.

Smith (E. E.) Aluminum com-
pounds in food. 1843.

Taylor (F. L.) Crawford W.
Long & the discovery of ether
anesthesia. 424.

Thomas (W. S.) Asthma, its

diagnosis & treatment. 1969.

Tilney (Frederick) Brain from
ape to man. 5818.

Wright (W. G.) Muscle function.
4158.

Young (H. H.) Urological Roent-
genology. 8737.

Hoechstetter (Sophie) :

Konigin Luise. 7530.
Konigskinder. 12888.

Hocker (P. O.) Wirbelsturm auf
Kuba. 9864.

H0ffding (Ha raid) Erindringer.
14394.
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Hoek (H. W.) Aus Bolivia s bergen.

14285.
Hoel (Sigurd) Syndere i sommersol.

2459.

Hoelscher (R. P.) Eng. drawing.
9431.

Hoepli (Ulrico) Casa editrice libraria.

Pinedo (Francesco de) Mio volo

attraverso TAtlantico e le due Amer-
iche. 4344.

Hormann (Hans) Denkinalpflege und
steinschutz in England. 13465.

H0st (Sigurd) Ibsens diktning og Ib-

sen selv. 1691.

Hofacker (Erich) Preface, introd.,

notes, questions & exercises in the

bk. entitled Gerinelshausen. 996.

Hofbauer (Ludwig) Asthma. 12374.

Hoff (C. A.) Ethical sex relations.

778.

Hoff (Hans) Lagereflexe des men-
schen. 8041.

Hoff (J. L.) Musings of a wanderer.
1068.

Hoffenstein (Samuel) Poems in praise
of practically nothing. 2900.

Hoffman (C. E.) Rural poems. 1692.

Hoffman (F. L.) :

Earthquake hazards & insur.

4843.

Some problems of longevity.
10474.

Hoffman (H. B.) Epic of the great
Northwest. 6424.

Hoffman (J. D.) Elem. of machine
design. 2035.

Hoffman (W. D.) :

Bravo Jim. 5051.

Saddle Wolf. 12697.
Hoffmann (Alexius) Liturgical diet.

5645.

Hoffmann (R. K.) :

Anjuta. 9184.

Frontsoldaten. 11970.

Hoffsten (C. E.) Daily meditations
upon the Gospel lessons of the church
yr. 5046.

Hofmann (Ernst) & co. Wagner (Ru-
dolf) Erfolgsichere naturheilkunst.
11605.

Hogan (Inez) Sandy, Skip & the
Man in the moon. 11181.

Hogan (J. V. L.) Outline of radio.
9865.

Hohenlohe'sche buchhandlung, Ferdi-
nand Rau. Schmidt (Martin)
Lebewelt unserer trias. 14436.

Hohenzollern (F. J., fiirst von) Em-
den. 12589.

Hohlbaum (Robert) Raben des Kyff-
hauser. 5887.

Hohlfeld (Johannes) Deutsche reichs-
geschichte in dokumenten, 1849-1926.
6002.

Hohman (E. P.) Amer. whaleman.
12590.

Hoisington (M. F.) Beads & charms.
2135.

Hoke (K. J.) How to measure. 1439.

Hoke (Travis) Weather. 13008.
Holberg (R. A.) Illus. in the bk. en-

titled Edwy the Fair. 14036.
Holbrook (F. F.) Minn, in the war
with Germany. 14115.

Holbrook (Florence) Hiawatha
primer. 5505.

Holbrook (H. L.) Our junior high
schl. 1275.

Hold (Karl) Verhalten der rheinisch-
westfiilischen steinkohlenarten in
der staubfeuerung. 6271, 14710.

Holden (C. R.) Estates under wills

& trust agreements. 10172.

Holderness (Sir E. W. E.) :

Mr. R. E. Jones—a classic style.

3439.

Ourselves through the looking
glass. 2901.

Sunday & sermons. 708.

Theorising at golf. 947.

Vicissitudes of golf. 822.

What is the fairest test of golf?
598.

Holding (E. S.) Silk purse. 8132.
Holdsworth (A. E.) Valley of the

great shadow. Renewal 408.
Holdsworth (G. B.) See Stern (G. B.)

Holdsworth (J. T.) :

Financing an empire ; hist, of

banking in Pa. 7331.
Money & banking. 11562.

Holdsworth (W. S.) :

Charles Dickens as a legal hist.

10267.
Historians of Anglo-Amer. law.

2036.

Some lessons from our legal hist.

3546.

Holfelder (Hans) Ergebnisse der me-
dizinischen strahlenforschung (Ront-
gendiagnostik, Rontgen-, radium-
und.lichttherapie) 11653, 11654.

Holitscher (Arthur) Mein leben in
dieser zeit, der " Lebensgeschichte
eines rebellen " zweiter band. (1907-
1925) 14510.

Holl (Karl) Friedrich Gernsheim

;

leben, erscheinung und werk. 11757.
Holland (Maurice) Indus, explorers.

12591.
Holland (R. E.) Dan's worst friend.

12283.

Holland (R. S.) :

Historic airships. 11345.
Splendid buccaneer. 11859.

Holland (W. J.) Moth bk. Renewal
409.
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Holland-America line. Student third

cabin assn. Hand rne down, 1928.

6688.

Hollander (Eugen) Askulap und
Venus. 1900.

Hollander (Else von) Sieben tage fin-

sternis. 3228.

Hollander (J. H.) Notes on Malthus'
"Prins. of political economy." 2067.

Hollander (W. G. H. von) Jetzt Oder

nie. 11182.

Hollancler-Lossow (Else von) Som-
merparadies. 5762.

Holley (C. E.) Modern prins. & the

elem. teacher's technique. 11758.

Holley (Horace) BaM'i scriptures.

12454.

Holling (H. C.) :

Claws of the Thunderbird. 7210.

Rocky Billy. 9755.

Hollinger (Bernhard) Drogen - welt-

karte. Drugs-map of the world.

9856.
Hollingshead (A. D.) Evaluation of

the use of certain educa. & mental
measurements for purposes of classi-

fication. 8327.

Hollingsworth (A. M.) Digest of

insur. cases. 569.

Hollingworth (H. L.) Psychol., its

facts & prins. 599.

Hollingworth (L. S.) Psychol, of the
adolescent. 31860', 11861.

Hollis (Christopher) Dr. Johnson.
'

12375.
Holloway (E. S. ) Amer. furniture &

decoration, colonial & federal.

11862.

Holloway (Emory) Introduction in

the bk. entitled The Hoosier school-

master. 11563.
Holloway (W. E.) Thomas D. Taylor,

plaintiff-in-error, vs. The Burr ptg.

co., defendant-in-error. 2460, 2461.

Holloway (W. J.) Participation in

curriculum making as a means of
supervision of rural schools. 12172.

Holm (Mike) secretary. Minn. Sup.
ct. Minn, repts. 76, 1301, 5187,

12911.

Holman (A. J.) Co.

:

Bible. Holy Bible. 13448.
Land (F. S.) Articles entitled:
The Bible & De Molay ; Presenta-
tion ; Scriptural allusions & quo-
tations, etc. in the bk. entitled
The Holy Bible. 13468.

Holman (A. L.) Blackman & allied
families. 6861.

Holman (R. M.) Elem. of botany.
6272.

Holman (Russell) :

Fleet's in ! 10377.
Speedy. 4095.

Holmes (A. H.) Wayside cheer. 5506,
Holmes (Burton) Trip around the
world through the telebinocular.
12376.

Holmes (C. L.) Economics of farm
organization & management. 258.

Holmes (F. L.) :

Love & the law. 12377.
Motherhood of God. 5507.
This immortal life. 6342.
Twenty secrets of success. 4096.
Visualization & concentration, &
how to choose a career. 2903.

Holmes (F. R.) Secret people. 2902.
Holmes (H. L.) Practical horticulture

for the Pacific slope. 1463.

Holmes (H. N.) Lab. manual of col-

loid chem. 368.

Holmes (O. W.) Autocrat of the
breakfast table. 12074.

Holmes (R. S.) Our heritage, & other
poems. 12592.

Holmes (U. T.) Books of travel.

1069.

Holmgren (E. S.) Rules for admission
to the bar in the several states &
territories of the U. S. in force Apr.
1, 1928. 6273.

Holmgren (R. J.) Patchworkers [the
second vol.] 186.

Hoist (B. P.) Progressive ref. liby.

5679.

Hoist (Bertha) I fangenskab. 5170.

Hoist (Karin) Oslo-Paris. 14511.
Hoist pub. co. Progressive ref. liby.

5679.

Holstius (Edward) Gold dust. 7332
Holt (A. W.) Automatic bldg. costs.

11183.
Holt (Emily) Encyclopaedia of eti-

quette. Renewal 410.

Holt (Gavin) pseud, See Rodda
(Charles)

Holt (Harold) Bldg. the city of God.
10378.

Holt (Henry) & co.

:

Altenburg (Edgar) How we in-

herit. 50O7.—— Instr. for repts. in genetics.

10900.
Bagby (English) Psychol, of per-

sonality. 5845.
Balfour-Browne (Frank) Insects.

2313.

Bell (Katharin) Mammy's cook
bk. 12663.

Benchley (R. C.) 20,000 leagues
under the sea ; or, David Cop-
perfield. 13651.

Bierwirth (H. C.) Elem. lessons
in German. 9613.

Boyd (P. M.) Mike. 10439.
B'rightman (E. &) Philos* of

ideals. 5969.
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Civilization of

Gen. biology

Bryan (J. T. I.)

Japan. 2322.

Burlingame (L. L.)

7506.

Burton (C. P.) Bob's Hill meets
the Andes. S964.

Butler (J. R. M.) Hist, of Eng-
land, 1815-1918. 7403, 12142.

Carco (Francis) Last Bohemia.
4383.

Cartwright (Zaek) Wapoose.
4817.

Castillo (Carlos) Spanish tales

& fables. 5746.

Chase (M. E.) Writing of infor-

mal essays. 5462.

Chaucer (Geoffrey) Canterbury
tales. 6852.

Cooper (Monte) Death near the
river. 9523.

Coursen (Dorothy) Fire of
spring. 10449.

Cowan (H. E.) Commercial law
by cases. 12150.

Davies (Rhys) Withered root.

4179.
Dewey (John) Philos. of John
Dewey. 5614.

Diamond (William) Mitten im
leben. 11322.

Eastman (Fred) Modern reli-

gious dramas. 9741.

Emmons (F. E.) Traveler's bk. of

verse. 7154.

Erckmann (Emile) Erckmann-
Chatrian's Le tresor du vieux
seigneur. 12267.

Ford (W. B.) First course in the
differential & integral calculus.

12580.

France (Anatole) Enfants. 8320.
Frank (Tenney) Catullus & Hor-

ace. 2451.

Freeman (H. W.)
brethren. 10953.

Frost (Robert)
Brook. 12689.

Gray (C. W.) Deep waters. 3772.

Groves (E. R.) Amer. marriage
& family relationships. 10057.

Hakluyt (Richard) Heroes from
Hakluyt. 11964.

Hall (W. P.) Empire to common-
wealth, thirty yrs. of British
imperial hist. 1163.

Harper (G. M.) Spirit of delight.

4839.

Hayes (H. G.) Our economic sys-

tem. 5880, 7008.

Hitchcock (A. M.) Bread Loaf
talks on teaching lit. 161.

Hyman (Esther) Study in bronze.
9649.

Joseph & his

West-running

Jordan (A. M.) Educa. psychol.

5650.
Joseph (Michael) How to write

serial fiction. 5893.

Kelso (H. W.) Science of public
welfare. 7423.

Koch (F. H.) Carolina folk-

plays. 12899.
Lamande (Andre) Montaigne,
grave & gay. 11664.

Lensner (H. J.) Neuer prakti-
scher lehrgang der deutschen
sprache fiir anfiinger. 5520.

Leonard (A. R.) Nation's hist.

2374.
Malakis (Emile) Intermediate
French functional gram. & con-
versation. 11213.

Manly (J. M.) Introd., notes &
a glossary in the bk. entitled
Canterbury tales. 6S71.

Maria tt (E. B.) Protestant saints.

10724.
Marraro (H. R.) Contemporary

Italian short stories. 13524.
Mather (K. F.) Science in search

of God. 8225.

Maynard (Theodore) Bk. of mod-
ern Catholic prose. 3248.

Morand (Paul) Living Buddha.
2272.

Moussiegt (Henriette) Introd. to
French free comp. 6720.

Nicholas (Grosvenor) Modern
backgammon. 3801.

Noble (Edmund) Our slumbering
world. 12724.

O'Leary (Con) This delicate

creature. 9898.
Pearse (A. S. ) Gen. zoology.

5673.
Phillips (G. WT

.) Seven black
chessmen. 7481.

Potter (G. R.) Elizabethan verse
& prose (non-dramatic) 10306.

Pourtales (Guy de, cowite) Mad
king. 12310.

Prescott (F. W.) Outline of Eu-
rope since 1815. 4969.

Raven (C. E.) Wanderer's way.
11689.

Read (H. E.) Engl, prose style.

13102.
Richardson (L. B.) Lab. manual

of gen. chem. 6622.

Robertson (E. A.) Cullum. 9251.

Rolland (Romain) Palm Sunday.
9684.

Senior (N. W.) Indus, efficiency

& social economy. 5689.

Slichter (S. H.) Modern economic
soc. 14183.

Smith (H. A.) Exercises & vo-

cabulary in the bk. entitled Les
enfants. 8355.
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Holt (Henry) & co.—Continued.

Smith (H. R.) Fundamentals of

modern ehem. 3824.

Smith (J. G.) Development of

trust companies in the U. S.

1208.

Squire (J. C.) Contemporary
Amer. authors. 3827.

Steiner (J. F.) Amer. community
in action. 10218.

Stratton (Clarence) Theatron

;

an illustrated record. 13742.

Thompson (Dorothy) New Rus-
sia. 9360.

Townsend (E. J.) Functions of

real variables. 12639.

Vaughan (W. F.) Lure of su-

periority. 5709.

Warshow (H. T.) Representative
industries in the U. S. 5580.

Weld (H. P.) Psychol, as science,

its problems & points of view.

1436.

Whitfield (R. M.) Handy bk. of

Engl. comp. 11708.
Williams (Basil) British Empire.

7614, 12232.

Winston (R. W.) Andrew John-
son. 2306.

Wright (J. K.) Geographical
basis of European hist. 5834.

Holtby (Winifred) Land of green
ginger. 1276.

Holthusen (H.) Ergebnisse der medi-
zinischen strahlenforschung (Ront-
gendiagnostik, Rontgen-, radium-
und lichttherapie) 11653, 11654.

Helton (L. T.) What'll we do now?
6609.

Holtzoff (Alexander) Fed. appellate
jurisdiction & procedure. 7240.

Holwick (E. E.) Patterns & direc-

tions for making true to nature flow-

ers of felt & other material. 5781.

Holzapfel (R. M.) Welterlebnis.
10268.

Holzihger (K. J.) Statistical methods
for students in educa. 1803.

Holzknecht (Guido) Einstellung zur
rontgenologie. 5171.

Homan (P. T. ) Contemporary eco-
nomic thought. 1170.

Homberg (O. M. J. K.) France des
cinq parties du monde. 4202.

Home corres. schl. McCourtie (W. B.)
Where & how to sell manuscripts.
67.

Homerberg (V. O.) Prins. of metal-
lography. 1862,

Homerus

:

Four books of the Iliad, I, VI,
XXII, XXIV. 14116.

Iliad of Homer. 6919.

Odyssee d'Homere. 9965.
Odyssey of Homer. 1380.

Homeyer (Charlotte) Zeitehe. 11184.
Hommage a Marcel Proust. 11863.
Homo sum (pseud.) See 0stergaard

(Vilhelm)
Honauwayma. See James (H. C.)
Honce (Charles) Adventures of
Thomas Jefferson Snodgrass. 5978.

Hone (Philip) Diary of Philip Hone,
1828-1851. 823.

Honeyman (A. V.) Northwestern N.
J. 3995.

Hood (A. A.) Profitable lumber re-

tailing. 12593.
Hood (M. L.) Pranks of two jolly

goblins. 9205.
Hooke (S. D.) Nettle harvest. 3778.

Hooker (James) From earth to ether.

6665.
Hool (G. A.) Reinforced concrete

constr. 12889.
Hooper (S. C.) Robison's manual of

radio telegraphy & telephony for

use of naval radiomen. 7977.
Hoover (H. C.) :

Cent, of Indus, progress. 3941.

New day ; campaign speeches of
Herbert Hoover, 1928. 13287.

This man Hoover. 8082.

Hop o' my thumb. Hop o' my thumb.
2904.

Hope (Anthony) pseud. See Hawkins
(Sir A. H.)

Hope (Edward) Alice in the De-
lighted States. 4638.

Hope (L. L.) :

Blythe girls: The disappearance
of Helen. 4946.

Bobbsey twins & their school-

mates. 1693.
Bunny Brown & his sister Sue at

Shore Acres. 5274.
Outdoor girls at New moon ranch.

1694.

Six little Bunkers at Happy Jim's.

4947.
Hopkins (A. A.) Lure of the lock.

9866.
Hopkins (A. M.) Burlesque. 10221.
Hopkins (E. W.) Legends of India.

9756.

Hopkins (Gerard) Friend of Antaeus.
4525.

Hopkins (J. A. H.) Machine-gun di-

plomacy. 3125.
Hopkins (J. L.) Law of unfair trade,

including trade-marks, trade secrets,

& good-will. Renewal 411.

Hopkins (L. T.) :

Junior food & clothing. 13083.
Junior home problems. 5060.

Hopkins (M. A.) :

Help yourself! 9368.
Marriage made easy. 1642.
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Hopkins (Washburn) See Hopkins
(E. W.)

Hoppe (Anna) Songs of the church
yr. 13915.

Horan (Mrs. Kenneth) 100 riddles &
101 things to do. 11759.

Hord (Parker) Youth goes forth.

10970.

Horen-verlag, g. m. b. h.

:

Borchardt (Rudolf) Hancllungen
und abhandlungen. 10437.

Schopfung aus liebe. 10916.
Brust (Alfred) Jutt und Jula.

9179.

Busse (H. E.) Tulipan und die

frauen. 3099.
Daubler (Theodor) Africana.

9186.

Bestrickungen. 4079.
Eisenlohr (Friedrich) Glaserne

netz. 6754.

Hauptmann (C. F. M.) Leben
mit freunclen. 10472.

Heilbut (Iwan) Triumph der
frau. 11177.

Kneip ( Jakob ) Bekenntnis.
14227.

Mayer (Anton) Dunklen (Die)
strome. 11218.

Ponten (Josef) Romisches idyll.

5406.

Schmid Noerr (F. A.) Leuchter-
weibchen (Das) 14655.

Stehr ( Hermann ) Abend rot
(Das) 11274.

Auf leben und tod. 7123.

Weigand (Wilhelm) Ewige
scholle. 5102.

Fahrt zur liebesinsel. 14340.
Ziegler (Leopold) Meditation

tiber Don Giovanni. 1993.

Horgan (S. H.) Technical apprecia-
tion of the first Amer. printers in

the bk. entitled The Doctrina breve.

8890.

Horizons de France, s. a. Martin (—

)

Pelerinage de Lisieux et ses orig-

ines. 2700.

Horler (Sydney) :

Chipstead of the lone hand. 9422
Curse of Doone. 8042.

House of Wingate. 5275.
Life for sale. 6862.

Miss Mystery. 2571.
Romeo & Julia. 6964.

Horn (A. A.) pseud.:
Boys' Trader Horn. 12890.
Harold the webbed. 6003.

Horn (Annabel) First Latin lessons.
1424.

Horn (Erich) Okonomischen grenzen
der gemeinwirtschaft. 14618.

Horn (Ernest) :

Hom-Ashbaugh high schl. speller.

13513.
Horn-Ashbaugh jr. high schl.

speller. 13514.

Horn (H. A.) Praktisches handbuch
der gesamten schweisstechnik. 11264.

Hornaday (W. T.) Wild animal in-

terviews & wild opinions of us.

11346.
Home (Alexander) Introd. to esoteric

Judaism. 3547.
Horner (J. B.) Days & deeds in the

Or. country. 5052.
Horniman (Roy) Viper. 13165.

Hornung (Constance) :

Hornung (E. W.) Amateur
cracksman. Renewal 412.
Dead men tell no tales. Re-

newal 413.

Peccavi. Renewal 414.

Hornung (E. W.) :

Amateur cracksman. Renewal
412.

Dead men tell no tales. Renewal.
413.

Peccavi. Renewal 414.

Hornung (J. L.) Practical radio teleg.

282.

Horsley (J. S.) Practice of surgery.
12290, 13728.

Horst (Carl) Architektur der deut-
schen renaissance. 10702.

Horton (Douglas) Word of God & the
word of man. 12558.

Horton (George) Like another Helen.
Renewal 415.

Horton (Isabelle) High adventure;
life of Lucy Rider Meyer. 4639.

Horton (R. E.) Measurable outcomes
of individual lab. work in high schl.

chem. 10971.
Horton (R. J.) "Killer's" protege.

2249.

Horton (T. C.) Potency of prayer.
3007.

Horwath (E. B.) Hotel acctg. 2136.
Horwood (M. P.) Health survey of
Cambridge in relation to tubercu-
losis, 12484.

Hose (R. E.) Prohibition or control?
11864.

Hosford (J. T.) Downs (S. E. F.)
Halburton Lancaster's temptation
(Helen's victory) Renewal 247.

Hosic (J. F.) Junior high schl. Engl.
5355.

Hosken (C. J. W.) :

Havering plot. 10972.
William Cook, antique dealer.

3996.
Hoskin (G. C.) Spick & Span. 12698.
Hoskins (E. F.) See Forbes (Esther)
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Hoskins (H. L.) British routes to

India. 12284.

Hosmer (G. L.) :

Hosmer genealogy. 9551.

Navigation then & now. 12075.

Hosten (Ernest) Agonie de Dixmude.
12864.

Hotan-Tonka. See Rohr (J. F.)

Hotchkiss (E. W.) Manual on the
law of bills of lading & contracts of

shipment. 3126.

Hotel red bk. co., ltd. Wrigley's hotel

direct. 8736.

Hotson (J. L.) Commonwealth & res-

toration stage. 9206.

Hottes (A. C.) :

Bk. of annuals. 4412.

Bk. of shrubs. 6706.

Houben (H. H.) :

J. P. Eckermann ; sein leben fur
Goethe. 6004.

Ruf des Nordens. 3343.

Houben (Joseph) Fortschritte der
heilstoffchemie. 5378.

Houck (Giboney) Merger question.

600.

Houdini (Harry) Houdini's spirit ex-

poses from Houdini's own manu-
scripts, records & photographs. 7459.

Hou^h (O. A.) Are you cashing in?
3234.

Hough (C. S.) Lone star of Carbajal.
4526.

Hough (Walter) Story of fire. 10584.

Houghteling (Leila) Income & stand,

of living of unskilled laborers in

Chicago. 2250.
Houghton (C. W.) See Wells (Car-

olyn)
Houghton (E. F.) & co. Houghton on

liquid baths for the heat treatment
of steel. 8204.

Houghton (L'L. L.) Grether (Ernest)
Brides' bk. 251.

Houghton Mifflin co.

:

Addison (Joseph) Sir Roger de
Coverley papers from the Spec-
tator. 10019.

Antin (Mary) At schl. in the
promised land. 7135.

Balfour (Hearnden) Enterprising
burglar. 8742.

Bible. Bible lessons for the Sun-
day evenings of the Christian yr.

10658.
Brown (A. F.) Lantern & other

plays for children. 8172.
Lonesomest doll. 10030.

Buchanan (H. E.) Brief course in
advanced algebra. 2652.

Carlyle (Thomas) Essay on
Burns. 14004.

Carryl (C. E.) Davy & the goblin.
9933.

Cervantes Saavedra (Miguel de)
Adventures of Don Quixote.
9934.

Doyle (T. L.) Notes, introd., full

study and teaching equipment
in the bk. entitled Essay on
Burns. 14015.

Fournier (Alain) Wanderer.
12789.

Franklin (Benjamin) Autobiog.
of Benjamin Franklin. 934.

Greenan (J. T.) Readings in
Amer. citizenship. 11959.

Hendrick (B. J.) Training of an
Amer. ; the earlier life & letters
of Walter H. Page, 1855-1913.
4523.

Homerus. Four books of the
Iliad, I, VI, XXII, XXIV.
14116.

House (E. M.) Intimate papers
of Colonel House. 10173.

Howells (W. D.) Rise of Silas

Lapham. 2681.

Huntington (W. R.) Church-
idea. 3129.

Keller (H. A.) Story of my life.

5384.

Kneeland (C. A.) Smuggler's
Island & the devil fires of San
Moros. 9654.

Longfellow (H. W.) Tales of a
wayside inn. 6015.

Lummis (C. F.) Bronco Pegasus.
12503.

Mirrielees (L. B.) Full study &
teaching equipment in the bk.

entitled Four books of the Iliad.

14123.

Norway (N. S.) Mysterious avia-
tor. 10080.

So disdained. 9132.

Otto (W. N.) Introd., notes &
editorial equipment in the bk.

entitled Autobiography of Ben-
jamin Franklin. 980.

Phillips (F. M.) Graphic view of
educa. in our states. 2494.

Rich (M. E.) Family life to-day.

10309.

Rolfe (W. J.) Satchel guide to

Europe. 1955.

Roosevelt (F. D.) Happy war-
rior, Alfred E. Smith. 9685.

Scott (Z. E.) Open door lang.

series. 754, 1316. 7985, 7986,

8093-8097.
Teachers' guide for the use of

the Open door lang. series.

8098.

Slattery (C. L., bp.) Introd. in

the bk. entitled The church idea.

3170.
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* Spayd (B. G.) Full teaching &
study equipment, in the bk en-

titled Tales of a wayside inn.

6053.
Spinning (J. M.) Biog. sketch,

notes & editorial equipment in
the bk. entitled The rise of Silas

Lapham. 2726.

Tappan (E. M.) England's story.

12014.

Thwaites (R. G.) Hist, of the
U. S. for gram, schls. 3061.

Washburn (C. G.) Life of John
W. Weeks. 10883.

Weaver (M. A.) Introd., notes &
questions in the bk. entitled The
Sir Roger de Coverley papers
from the Spectator. 10115.

Hoursch & Bechstedt. Ritzel (Jorg)
Lachende Rhein. 7697.

Hourticq (Louis) :

Ingres ; l'ceuvre du maitre. 9867.
Vie des images. 8442.

House (E.L.) Supreme Christ. 2037.
House (E. M.) Intimate papers of

Colonel House. 10173.
House (R. E.) Essentials of Spanish

gram. 11655.

Houser (M. L.) :

Abraham Lincoln. 2366.

Foreword in the bk. entitled
Abraham Lincoln's letter to Gen-
eral Hooker. 10475.

Housman (Laurence) :

Life of H. R. H. the Duke of
Flamborough. 12378.

Love concealed. 14117.
Houston (P. B.) Burnt clay. 1070.
Houville (Gerard d') pseud. See

Regnier (M. L. A. de Heredia de)
Hovey (G. R.) Alvah Hovey, his life

& letters. 1277.
How (Louis) Narcissus & two other
poems. 13466.

Howard (A. S. T.) Slosson (A. T.)
Story-tell Lib. Renewal 817.

Howard (A. W.) Sokar & the croco-
dile. 9552.

Howard (C. G.) Prins. of bus. law.
10561.

Howard (D. T.) Influencing men in

bus. 6362.

Howard (J. C.) Remington (Fred-
eric) Men with the bark on. Re-
newal 760.

Howard (Keble) pseud. See Bell (J.

K.)
Howard (L. D.) Dissection of the

turtle. 304.

Howard (L. O.) Insect book. Re-
newal 416.

Howard (S. C.) Olympia. 11986.
Howard (T. W.) Presentation of

Costs for executives. 10308.

Howard (Walter) Auf dem wege zur
musik. 1901-1923.

Howe (A. M.) They had to honey-
moon. 1486.

Howe (Bea) Fairy leapt upon my
knee. 259.

Howe (De Lancey) Star of Umbria.
8133.

Howe (E. W.) Story of a country
town. 369.

Howe (Gerald) ltd.:

Pease (M. G.) Lame duck. 4440.
Phillips (G. W.) Seven black

chessmen. 4872.
Sharp (Evelyn) Here we go
round. 4879.

Howe (M. A. De W.) Classic shades.
10476.

Howell (G. C.) Case of whiskey.
8676.

Howell (M. K.) Women & the king-
dom. 8526.

Howells (F. R.) Girl of an Indian
garden. 2137.

Howells (J. M.) Howells (W. D.)
Lit. friends & acquaintance. Re-
newal 417.

Howells (Mildred) :

Howells (W. D.) Lit. friends &
acquaintance. Renewal 417.

Life in letters of William Dean
Howells. 12379.

Howells (W. D.) :

Life in letters of William Dean
Howells. 12379.

Lit. friends & acquaintance. Re
newal 417.

Rise of Silas Lapham. 2681.

Howes (E. D. P.) :

Co-op. nursery schl. ; what it can
do for parents. 4413.

Nurserv schl. as a soc. experiment.
4456.'

Howes (Edith) Sandals of pearl.

8786.
Howes (I. C.) Jane, be good! 9966.

Howland (A. C.) Teachers' manual
to accompany World hist, in the

making & World hist, to-day. 725.

Howland (C. P.) Survey of Aw
foreign relations, 1928. 12635.

Hoxie (G. H.) Med. for nurses &
other public health workers. 370.

Hoyt (E. E.) Consumption of wealth
13022.

Hoyt (E. P. S.) Spirit. 3649.

Hoyt (F. S.) Success in teaching

arith. 2038.

Hoyt (J. S.) Du Chaillu (P. B.)

World of the great forest. Renewal
255.

Hsia (Jui-Ching) Study of the socia-

bility of elem. schl. children. 14711.
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Huang (Hsien-Ju) State taxation of

railways in the U. S. 7211.

Hubac (Pierre) Les masques d'ar-

gile. 7948.

Hubbard (C. C.) Instr. in garment
cleaning. 14037.

Hubbard (Elbert) 1856-1915:
Little journeys to the homes of

the great. 12594.

Selected writings of Elbert Hub-
bard. 6863.

Hubbard (F. M.) Abe Martin's
barbed wire. 11347.

Hubbard (Kin) See Hubbard (F. M.)
Hubbard (P. E.) Parasites. 3548,

Hubbard (S. D.) Treatise on diseases
of the hair & scalp. 1381.

Hubbell pub. co. Hubbell's legal di-

rect. 162.

Hubbell's legal direct. 162.

Hubbirt (J. O.) Great globe. 13389.
Huber (J. C. A.) Maladies des in-

fants. 2462.

Huber (M. B.) Influence of intelli-

gence upon children's reading inter-

ests. 8328.

Hubert (L. L.) Ce qu'il faut con-
naitre des grandes journees parle-

mentaires de la IIP republique.
10973.

Huby (Joseph) Evangile selon saint
Luc. 9722.

Huch (R. O.) :

Garibaldi & the new Italy. 9311.
Im alten reich, lebensbilder

deutscher stadte. 11185.
Huch (Rudolf) Spiel am ufer. 9423.

Huddleston (Sisley) :

Articles de Paris. 11656.
Normandy. 14118.
Paris. 4097.
Paris salons, cafes, studios. 13591.

Hudelson (Earl) Problems of college
educa. 5299.

Hudson (J. W.) Abbe Pierre's people.
10974.

Hudson (M. O.) World court. 4527.
Hudson (R. G.) Eng. elec. 8608.
Huebner (G. G.) Prins. of transpor-

tation. 9316.
Huebsch (A. L.) Soul of the East.

13374.
Huebschmann (Paul) Pathologische
anatomie der tuberkulose. 12485.

Huegle (Gregory) Catechism of
Gregorian chant. 1583.

Hiille (F. W.) Grundztige der werk-
zeugmaschinen und der metallbear-
beitung. 14811.

Huelsen (C. O. F.) Forum & the
Palatine. 1278.

Hulsen (Hans von) Gerhart Haupt-
mann. 10703.

Hiinefeld (Giinther, freiherr von) :

Biblische gestalten und gesange.
11454.

Three musketeers of the air.

7953.

Hueston (Ethel) Ginger Ella. 1924.

Hiitte (Akademischer verein) e. v.

See Akademischer verein Hiitte, e. v.
" Hiitte ", des ingenieurs taschen-
buch. 8364.

Hufcut (R. S.) Eagle cook bk. &
household manual. 4600.

Huffcut (E. W.) Law of agency. Re-
newal 418.

Huffcut (L. L.) Huffcut (E. W.)
Law of agency. Renewal 418.

Huffman (J. A.) Voices from rocks &
dust heaps of Bible lands. 7531.

Hug (Gebriicler) & co.

:

Refardt (Edgar) Historisch-bio-
graphisches musikerlexikon der
Schweiz. 11047.

Teichmiiller (Robert) Interna-
tionale moderne klaviermusik.
7561.

Huggenberger (Alfred) Brunnen der
heimat. 8329.

Hughes (Babette) Christopher Mor-
ley, multi ex uno. 2039.

Hughes (C. E.) :

Our relations to the nations of the
western hemisphere. 10975.

Sup. ct. of the U. S. 1804.

Hughes (D. E.) Hughes' practice of
medicine. 7333.

Hughes (E. H., hp.) Christianity &
success. 10585.

Hughes (Emma) Gems of thought.
13390.

Hughes (Glenn) :

Aldington (Richard) Remy de
Gourmont. 2203.

Fifteen poets of modern Japan.
10586.

Patterson (Viola) Victoria, B. C.

13477.
Story of the theatre. 6532.
Sze shoo. Ta hed. Ta hio, The

great learning. 4780.
Thompson (E. T.) New England:

twelve woodcuts. 11278.

Hughes (H. M.) Star dust. 10174.

Hughes (J. L.) :

Amer. educator. 13344. >

Dickens as an educator. Renewal
419.

Hughes (Marshall) Pictured knowl-
edge. 408.

Hughes (Percy) Introd. to psychol.
11348.

Hughes (Philip) Together. 948,

5646.
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Hughes (R. O.) :

Community civics. 10269.

Economic & vocational civics.

10175.
Elem. community civics. 10270.

New community civics. 10271.

Problems of Amer. democracy.
10272.

Text-bk. in citizenship. 10273.

Hughes (Rupert) :

George Washington, the rebel &
the patriot, 1762-1777. 3127.

Lovely ducklings. 5172.

Hughson (S. C.) Green wall of mys-
tery. 9207.

Hugo (V. M.. comte) :

Story of Jean Valjean. 10286.

Works of Victor Hugo. 14286.

Hugon (P. D.) Our minds & our mo-
tives. 10274.

Hugounenq (Louis) Principes de
pharmacodynamic 7662.

Huguenin (Charles). New introd., biog-

raphies, notes, & vocabulary in the
bk. entitled Modern French writers.

4414.
Huguenin (E. P.) Columbus. 4587.

Huguenin (M. C.) Small slams. 6533.

Huhle (Alwin) :

Calletsch (Hans) Einfuhrung in

die deutsche volkswirtschaft.
11937.

Riedel (Kurt) Pestalozzis bil-

dungslehre in ihrer entwicklung.
10407.

Huisman (Georges) Contes et le-

gencles du moyen age frangais. 6198.

Huisman (M. W.) Contes et legendes
du moyen age frangais. 6198.

Hulford (G. E.) See Gray (Upton)
Hull (C. L.) Aptitude testing. 7418.
Hull (E. M.) Lion-tamer. 7256.

Hull (O. R.) :

Santa Ana schl. housing survey.
6274.

Schl. housing survey of the Hunt-
ington Park union high schl.

district. 12486.
Schl. housing survey of the Santa
Monica city schools. 1382.

Survey of the Alhambra public
schls. 5782.

Hullinger (E. W.) New fascist state.

13592.
Hulme (K. C.) How's the road? 5508.

Hulsebus (Gerhard) Patmos portrait
of Jesus Christ. 601.

Hultzen (C. H.) Stories of old Ni-
agara. 7257.

Hum-ishu-ma. Co-ge-we-a, the half-

blood. 5509.

Humble (H. W.) :

Outline of bills & notes. 4447.
Selected cases on damages. 1487.

Hume (R. E.) Programme of joint

worship. 10379.
Hume (T. C.) Immediate origins of

the war (28th June-4th Aug. 1914)
1091.

Hummel (F. F.) Two little girls I

know. 14712.

Hummer (J. F.) Brief biology. 14027.

Hum0r. 1383.

Humorist. 484, 485, 709-712, 949-951,

1279, 1280, 1695-1697, 2138, 2251,

2572, 3008, 3128, 4098, 4099, 4203,

4204, 4528, 5276, 5277, 5888, 5889,

6603, 6604, 6808, 7103, 7159, 7258,

7949, 7950, 8330-8332, 8527, 9645-
9647, 10587, 10704, 10705, 11349,

12076, 12173, 12380, 12487, 12891. .

Humphrey (Betty) See Burghardt
(L. A.)

Humphrey (Grace) :

Father takes us to Boston. 7790.

Story of the Janes. 12801.
Humphrey (R. B.) Simplified "notary
manual (Texas) 11760.

Humy (F. E. d') According to John
through the loud speaker. 8642.

Hun (M. K. V.) N. Y. (State) Sup.
ct. Repts. Renewal 607-616.

Huna (Ludwig) Granada in flammen.
11186.

Hund (August) Hochfrequenzmess-
technik, ihre wissenschaftlichen und
praktischen grundlagen. 12488.

Hundeshagen (F.) Einflusse auf be-
ton. 6710.

Hungerford (Edward) :

Story of public utilities. 4205.

Story of the Baltimore & O. r. r.,

1827-1927. 11971.
Hunley (J. B.) Pentecost & the Holy

Spirit. 3549.
Hunn (C. E.) Amateur's practical

garden-bk. Renewal 420.

Hunt (A. R.) Fruited blossoms, 2905.
Hunt (E. C.) Leigh Hunt's Examiner
examined. 9821.

Hunt (E. F.) Architecture of Mont-
St.-Michel. 10176.

Hunt (Frazier) Custer, the last of

the cavaliers. 10976.

Hunt (J. R. E.) Lutheran Sunday
schl. hdbk. 5053.

Hunt (Leigh) See Hunt (J. H. L.)

Hunt (P. C.) 20 fishes of the Miss.
Valley. 5647.

Hunt (Percival) Series of eight radio
talks on some writers of older N. E.
4313.

Hunt (R. L.) Hdbk. on schl. disci-

pline. 13166.
Hunt (Rodney) machine co. Riggs

(H. C.) "Slack loop" system of
bleaching. 1615.

Hrmt (W. F.) Mineralogy. 8211.
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Hunter (F. T.) Lab. manual of the
Mass. gen. hospital. 12507.

Hunter (G. W.) New essentials of

biology presented in problems. 111S7.

Hunter (Iris) In Toyland. 12489.

Hunter (J. T.) Health record for

women. 6005.

Hunter (John) Three Crows. 9868.

Hunter (Maud) Verses by the way.
6534.

Hunter (Thomas) Hist, of philos.

Renewal 421.

Hunter (W. S.) Human behavior.
10588.

Hunter-trader-trapper co.

:

Chansler (W. S.) River trapper.
1037.

Tose (Frank) Trapping, tanning
& taxidermy. 10106.

Huntingdon (John) pseud. See Phil-

lips (G. W.)
Huntington (F. C.) Carpenter (F. G.)

Travels through South America with
the children. Renewal 129.

Huntington (F. C.) See also Carpen-
ter (Frances)

Huntington (J. L.) Huntington fam-
ily assn. Fourth & fifth reunions of

the Huntington family. 13916.
Huntington (T. W.) :

Italiana bibliography. 6965.
Traveler's bit. of verse. 7154.

Huntington (W. R.) Church-idea.
3129.

Huntington family assn. Fourth &
fifth reunions of the Huntington
family. 13916.

Huntley (F. C.) Harmonics of evo-
lution. 1281.

Hurcl (L. M.) Practical poultry-farm-
ing. 4640.

Hurd (Peter) Eight colored illus. in
the bk. entitled The last of the Mo-
hicans. 11188.

Hurlburt (E. N.) Hdbk. of the petro-
leum inclus. 434.

Hurlbut (Floyd) Key & manual to

accompany Elem. of bus. training.

119.

Hurlbut (J. L.) :

Bible atlas. 4529.

Great sermons by great preach-
ers. 7160.

Hurlbut (S. A.) Pietro Damiani
(Saint) Song of S. Peter Damiani.
5676.

Hurlbutt (Gordon) :

Windows & wings. 13676.
Wings of the spirit. 2906.

Hurlbutt (I. B.) Little Heiskell.
3134.

Hurll (E. M.) :

Greek sculpture. Renewal 422.
Murillo. Renewal 423.
Titian. Renewal 424. •

Hurll (J. C.) :

Hurll (E. M.) Greek sculpture.

Renewal 422.

-Murillo. Renewal 423.

Titian. Renewal 424.

Hurry (Alfred) Mayfair Lou. 9424.

Hurst (Fannie) :

Mannequin. 7663.

My favorite story. 3789.

President is born. 486.

Hurst (G. L.) Literary background
of the N. T. 10177.

Hurst (Vida) :

Big game. 10706.
Diana. 5379.

Hurst & Blackett, ltd. Webb (D. A.

M.) Dago. 8466.

Huse (H. R.) Essentials of written
& spoken French. 11657.

Husen (E. W.) Conveyor facts. 8077.

Huss (H. C. O.) German reader for

beginners. Renewal 425.

Hussey (Christopher) Picturesque.
371.

Husslein (J. C.) Reign of Christ, the
immortal king of ages. 13677.

Huston (McCready) Dear senator.

9425.
Hutchinson (A. Stuart-Menteth) Dis-

ciplinarian. 8385.
Hutchinson (F. K.) Wychwood ; the

hist, of an idea. 11865.
Hutchinson (Hubbard) From Rome

to Florence. 4206.
Hutchinson (Paul) What & why in

China. 5510.

Hutchinson (V. S.) :

Candle-light stories. 9312.
Fireside stories. 824.

Other gate, & other stories. 8891,
11564.

Hutchinson (Yere) Thy dark freight.

13023.

Hutchinson (Woods) Child's day.
713.

Hutchinson & co. (pubrs.) ltd. Gol-
lomb (Joseph) Spies. 7324.

Hutchison (David) Foundations of
the Const. 5511.

Hutinel (V. H.) Syndrome malin
dans les maladies cle l'enfance. 7664.

Hutten zum Stolzenberg (B. R., frei-

frau von) :

Chapter forty-nine. 11658.

Eddy & Edouard. 10829.

Hutton (I. O.) Man-sized meals from
the kitchenette. 10899.

Hutton 'J. G.) :

Building for to-morrow. 5278.

Building for to-morrow, teacher's
manual. 5279.

Hutton (William) Joint wiping &
lead work. 3440.

Huwen (B. C.) Story of an old

town—Glen Ellyn. 14032.
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Huxley (A. L.)

:

Essays new & old. 10707.

Point counter point. 11806.

Proper studies. 2682.

Huysmans (J. K.) Down stream [A
vau-1'eau] & other works. 55.

Hyan (Hans) Flammende nacht.

14619.
Hyde (B. E.) Sewing bk. 10477.

Hyde (M. F.) Two-bk. course in

Engl. Renewal 426, 427.

Hyde (Robert) Young family. 9869.

Hyett (Ernest) Musings o' mine.
7212.

Hvland (F. E.) Excommunication.
6343.

Hyland (J. A.) Rome & the White
House ; pope & president, " a paral-

lel." 9648.

Hyma (Albert) :

Luther's theological development
from Erfurt to Augsburg. 4530.

Short hist, of Europe, 1500-1815.
10275.

Hyman (A. B.) Arabian nights.

Poetry, proverbs, philos. from the
Arabian nights. 7740.

Hyman (E. H.) Arabian nights.

Poetry, proverbs, philos. from the
Arabian nights. 7740.

Hyman (Esther) Study in bronze.

9649.
Hymans (F.) Neuzeitliche aufzug
mit treibscheibenantrieb. 1805.

Hyperion-verlag, g. m. b. h. Gutkind
(K. S.) Buch vom wein. 8521.

Ibaiiez (V. Blasco) See Blasco Iba-
nez (Vicente)

Ibel (Rudolf) Fritz von Unruh.
14503.

Ibsen (Henrik) Works of Henrik
Ibsen. 14224.

Ichihashi (Yamato) Wash, conference
& after. 14119.

Ickert (Franz) Staublunge und staub-
lungentuberkulose. 13724.

Idaho. Sup ct. Repts. 5054, 13593.

Ihne (Armand) Sechage des bois.

24G3.
Ilchester (G. S. H. Fox-Strangways,
6th earl of) Corres. of Catherine
the Great when grand-duchess.
9825.

Illinois

:

/

Appellate courts. Repts. 1698,

4641. 7863, 11565.
Callaghan's 111. statutes annot.

11455.
Rev. statutes of the state of 111.,

1927 3235
Sup. ct. Repts. 163, 3009, 4844,

7532, 9208.

Repts. of cases at law & in

chancery. Renewal 428, 429.

Illinois state teachers assn. Central
division. Efficiency com. Steno-
graphic repts. of eighteen lessons in

the elem. schl. 6605.

Illinois. Univ.

:

Bundy (M. W.) Theory of imagi-
nation in classical & mediaeval
thought. 3097.

Essex (H. E.) Structure & de-

velopment of Corallobothrium.
13720.

Locklin (D. P.) Regulation of

security issues by the Interstate
commerce commission. 3142,

Nicholson (J. A.) Some aspects
of the philos. of L. T. Hobhouse.
3802,

Stevens (F. L.) Fungi from Cos-
ta Rica & Panama. 3281.

Stevens (W. E.) Northwest fur
trade, 1763-1800. 1322.

Taylor (A. G.) Labor policies of
the Natl. assn. of manufacturers.
10771.

Illustrierte technische worterbucher in

sechs sprachen. 10178.

Ilsley (M. H.) Aimee Villard, daugh-
ter of France. 4246.

Imann (Georges) :

Coeur et les chiffres. 3130:

Seize ans ; La meridienne, L'adieu
nocturne. 13167.

Imbert (Louis) :

Fundamentals of Spanish. 1806.

Stone desert. 11783.
Imbert-Terry (Sir H. M., hart.) Acid.

10977.

Imbs (Bravig) Professor's wife.

12595.
Imhof (O. W.) Potz'ge denger onn

varflucht'ge resse. 14812.

In honor of the ninetieth birthday of

Charles Frederick Johnson, profes-
sor of Engl, in Trinity college, 1883-
1906. 5380.

In the days of Mordecai & Esther.

3779.
Inchfawn (Fay) Sweet water & bit-

ter. 825.

Independent order of Odd fellows.

Sovereign grand lodge. See Odd-
fellows, Independent order of. Sov-
ereign grand lodge.

Indiana. Hist. bur. of the Ind. liby.

& hist. dept. Rauch (J. G.) Bibli-

ography of the laws of Ind., 1788-
1927, beginning with the Northwest
Territory. 11044.

Indiana league of women voters. Yr.
bk. 4207.

Indiana state normal bk. store. Vigo
Co., Ind. Superintendent of schls.

Course of study, Dept. of physical
educa. 11501.

Indiana three in one service. 487.
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Industrial inst, inc. Rosbloom' (Ju-

lius) Diesel & oil eng. hand bk.

3268.

Industrial press. Hdbk. encycl. of eng.

10059.

Industrial publications, inc. Ceramic
products cycl., with material &
equipment cat. 6999.

Ingalese (Richard) :

Alchemy. 3882.
Reincarnation. 602.

Ingalls (A. G,1 Amateur telescope

making. 12760.

Ingalls (C. C.) Fundamentals of sew-
ing. 2573.

Ingersoll (Ernest) Dragons & dragon
lore. 4314.

Ingersoll (L. R.) Lab. manual of ex-

periments in physics. 4208.

Ingersoll (Marie) See Harrison (Ma-
rie)

Ingersoll (R. G.) Works. Renewal
430.

Ingraham (C. A.) Years of my pil-

grimage. 7791.

Ingram (A. F. Winnington-) op. of
London. See Winnington-Ingram
(A. F.) op. of London.

Ingram (J. C.) Prophetic democracy.
14038.

Ingram (Joellen) "Pot & kettle."

372.

Inland printer co. Thompson (J. S.)

Mechanism of the linotype. 7071.

Inman (A. C.) Pickett (G. E.) Sol-

dier of the South ; General Pickett's
war letters to his wife. 3368.

Inman (H. E.) Wulnoth the wan-
derer. 12285.

Innes (W. T.) Modern aquarium.
2367.

Innes & sons. Innes (W. T.)
aquarium. 2367.

Inskeep printing co. Lazell
Happy Christmas, & other
13470.

Institute for govt, research

:

Problem of Indian admin.
Schmeckebier (L. P.) Dist. of Co-

lumbia, its govt. & administra-
tion. 5926.

Seidemann (H. P.) Manual of
acctg., reporting, & bus. pro-
cedure for the territorial govt,

of Hawaii. 11908.
Smith (D. H.) U. S. Civil serv-

ice comn. 7379.
Weber (G. A.) Food, drug, & in-

secticide administration. 9157.

Institute for public service. Allen (W.
H.) Al Smith's Tammany hall.

10794.

Modern

(B. A.)
stories.

5381.

Institute for research in land econom-
ics & public utilities. Monchow (H.
C.) Use of deed restrictions in sub-
division development. 14234.

Institute for the co-ordination of wom-
en's interests. See Smith college.

Inst, for the co-ordination of wom-
en's interests.

Institute of economics

:

Hamilton (W. H.) Way of order
for bituminous coal. 5263.

Wright (P. G.) Tariff: on animal
& vegetable oils. 4899.

Institute of educa. research. Division
of field studies, Teachers college,

Columbia univ. See Columbia univ.

Teachers college. Inst, of educa. re-

search. Division of field studies.

Institute of Pacific relations. Prob-
lems of the Pacific. 4642.

Institute of social and religious re-

search. Studies in the nature of
character. 5248.

Insurance bar. 6966.
Insurance law jour. (Indexes) Ten

yr. index to vols. LI-LXIX, 1918-
1927. 12174.

Internatl. Bible students assn. Yr.

bk. 56.

Internatl. blue bk. 13S47.
Internatl. clinics. 3010, 1047S, 11867.
Internatl. congress for applied mechan-

ics, 2d, Zurich, 1926. Verhandlungen
des 2. Internationalen kongresses
ftir technische mechanik. 13168.

Internatl. corres. schls., Paris

:

Methode zur erlernung fremder
sprachen. Englisch. 3344.

Methode zur erlernung fremder
sprachen. Italienisch. 3883,

* 3884.
Methode zur erlernung fremder

sprachen. Spanisch. 603.

Internatl. council of religious educa.
Development of a curriculum of re-

ligious educa. 13081.
Internatl. educa. pub. co.

:

Internatl. correspondence schools,

Paris. Methode zur erlernung
fremder sprachen. Englisch.
3344.

Methode zur erlernung frem-
der sprachen. Italienisch. 3883,
3884.

Methode zur erlernung frem-
der sprachen. Spanisch. 603.

Internatl. eucharistic congress. 28th,

Chicago, 1926. Story of the twenty-
eighth Internatl. eucharistic con-
gress. 1384.

Internatl. inst. of Teachers college,

Columbia univ. See Columbia univ.

Teachers college. Internatl. inst.

Internatl. mag. co., inc. Long (Ray)
My favorite story. 3789.
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Internatl. missionary council

:

Jerusalem meeting of the Inter-

natl. missionary council. 11761-
11768.

World mission of Christianity.

10708.

Internatl. narcotic educa. assn., inc.

:

Rept. of the first aim. conference
of committees. 324.

Robinson (Gertrude) Treatment
of narcotic educa. in schl. text
books. 10511.

Internatl. publications, inc. Griffith

(Ivor) Recent remedies. 1478.

Internatl. pubrs. co., inc.

:

Amer. rank & file labor delegation
to soviet Russia. Report. 661.

Bebel (August) Speeches of Au-
gust Bebel. 3399.

Danton (G. J.) Speeches of
Georges Jacques Danton. 3415.

Debs (E. V.) Speeches of Eugene
V. Debs. 11537.

Jacobson (E. B.) Engl, for work-
ers. 488.

Lenin (Nikolai) Speeches of V.
I. Lenin. 3450.

Liebknecht (W. P. C. M. L.)

Speeches of Wilhelm Liebknecht.
3453.

Nearing (Scott) Whither China?
741.

Pavlov (I. P.) Lectures on con-
ditioned reflexes. 12204.

Price (G. M.) Labor protection
in soviet Russia. 4760.

Ruthenberg (C. E.) Speeches &
writings of Charles E. Ruthen-
berg. 3478.

Schuman (F. L. ) Amer. policy
toward Russia since 1917. 8564.

Internatl. symposium on feelings &
emotions. 1st Wittenberg college,

1927. Feelings & emotions. 12381.

Internatl. textbk. co.

:

Lowndes (W. S.) Bldg. estima-
tor's guide. 6716.

Radio liby. 13313-13317.

Internatl. yr. bk. Renewal 431, 432.
Internationale radiotherapie. 4643.
Inter-state post graduate med. assn.

of N. A. Proceedings. 3345.
Intersynodical catechism com. Luther

(Martin) Luther's Small catechism.
2048.

Investment bankers assn. of America.
Rossi (D. I. P.) Internatl. finance
source bk. 4134.

Investment trust analyst, inc. Dorr
(Bradford) New York & Boston
bank stocks. 11539.

Iowa. State univ. Updegraff (C. M.)
la. cases on constl. law. 886.

Iowa. Univ. Institute of character
research. Guide to literature for

character training. 1807.
Ireland (J. C.) Agriculture for high

schools. 1095.
Irish (W. E.) Key-way Engl, as a
world lang. 5783.

Irmina (Sister Mary) :

Annotated bibliography of studies
relating to spelling. 4734.

Effects of summer vacation upon
the retention of the elem. schl.

Subjects. 7533.

Iroquois pub. co., inc.

:

Ans. bk. to Our surroundings.
14039.

Arms (S. D.) Latin diet., includ-
ing vocabulary drills. 10229.

Arnold (S. L.) City of N. Y. ed.

of The mastery of words.
14092, 14093.

Mastery of words. 13699,
13986, 13987.

Clement (A. G.) Our surround-
ings. 229.

Fougeray (G. P.) French—its es-

sentials. 8986.

Irvin (O. W.) State budget control
of state institutions of higher educa.
6707.

Irving (W. H.) John Gay's London.
13515.

Irving (Washington) :

Knickerbocker's Hist, of N. Y.
12892.

Letters from Sunnyside & Spain.
11659.

Notes while preparing Sketch bk.

&c. 1817. 260.

Rip Van Winkle & The legend of
Sleepy Hollow. 5648.

Sketch-bk. 10276.
Tour in Scotland, 1817, & other
manuscript notes. 261.

Irwin (F. C.) Beginning chem. & its

uses. 1282.
Irwin (I. H.) P. D. F. R. 9426.
Irwin (M. E. F.) Fire down below.

11350.
Irwin (R. B.) Blind child & his read-

ing. 1400.

Irwin (S. P.) 111. Sup. ct. Repts.
163, 3009, 4844, 7532, 9208.

Irwin (V. M.) Short sword. 9757.
Irwin (W. A.) Lew Tyler & the la-

dies. 9313.

Irwin (W. H.) :

Cecilie & the oil king. 5173.
Herbert Hoover, a reminiscent

biography. 3550.
House that shadows built. 11660.

Isaac (Jules) XVII e & XVIII 6
sie-

cles. 2812, 6113.

2513



INDEX
pt. i, n. s., v. 25

Isaacs (A. S.) Schl. days in Home
Town. 4948.

Isaacson (O. D.) Simple story of mu-
sic. 4644.

Isaacson (Louis) Deepening purple.

7334.
Iselin (Marc) Plaies et maladies in-

fectieuses des mains. 11566.
Isemann (Bernd) Mein garten. 6535.

Isham (M. K.) Cosmos limited.

13725,
Isham (N. M.) Early Amerr houses.

9650.

Ishill (Joseph) Bovshover (Joseph)
To the toilers, & other verses. 5122.

Ishill (R. Freeman-) See Freeman-
Ishill (Rose)

Israel (Henry) Hclbk. of rural soc.

resources. 9967.
Istel (Edgar) Bizet und "Carmen."

7864.

Istituto geografico de Agostini

:

Dolomiti (Le) 13917.
Lago di Cr.mo. 13918.
Roma. 13919.
Trieste, Riviera d'Istria, Zara.

13920.
Venezia. 13921.

Istituto italiano di arti grafiche. Janni
(Ettore) Vie del santo. 2795.

Istrati (Panait) Nerrantsoula. 10978.
Italian bk. co. Bovio (Libero) Po-

esie. 10027.
Itel (Hans) Ungeboren. 5174.
Iverach (Elder) Sann'e. 3346.
Ives (E. M.) Home dietitian. 11868.

Ives (F. E.) Autobiog. of an amateur
inventor. 13288.

Ives (G. B.) Champ fleurv. 1012.
Ives (Mrs. W. H.) See Ives (E. M.)
Ivins (J. S. Y.) Lectures on legal

topics. 2264.

Iwasaki (Y. T.) Fifteen po< ts of mod-
ern Japan. 10586.

Izoulet (J. B. J.) Metamorphose de
l'eglise. 8787.

Izzet (Ahmed) pasha. See Ahmad
Izzat, pasha.

Jack (W. S.) Meredith (J. A.) Out-
line Engl. gram, for Romanic lang.
students. 7810.

Jackman (E. F.) Poems. 8999.
Jackman (R. E.) Amer. arts. 4949.
Jacks (L. P.) Constructive citizen-

ship. 2139.

Jacks (L. V.) Service rec. 3551.
Jackson (A. F.) Study of interior

decorat'on. 9314.
Jackson (A. V. W.) Zoroastrian

studies. 12699.
Jackson (Bettina) Study of interior

decoration. 9314.
Jackson (G. E. S.) Pretty Polly Per-

kins. Renewal 433.

Jacksm (Gardner) Letters of Sacco
& Vanzetti. 13627.

Jackson (J. C.) Religious educa. &
the state. 12176.

Jackson (J. H.) :

Bookkeeping & bus. knowledge.
13922.

Teachers' key & manual to accom-
pany Bookkeeping & bus. knowl-
edge. 12175,

Jackson (L. E.) Series of seven radio
talks on wearing apparel. 6180.

Jackson (M. W.) Beggars can choose.
9968.

Jackson (W. M.) inc.:

C ileccion moderna de conocimi-
entos universales. 5127-5139.

Estos ult.mos ahos. 3217.

Jackson Park hotel co. Monticello ho-
tel, Charlottesville, Va. Word-pic-
turelogue thru beautiful, historic
Charlottesville. 4674.

Jacob ( A. G.) Personal hygiene. 8528.

Jacob (Ben) pseud. See Behrman
(Louis)

Jacob (E. J.) :

Houser (M. L.) Abraham Lin-
coln. 2366.

Foreword in the bk. entitled

Abraham Lincoln's letter to Gen-
eral Hooker. 10475,

Lincoln (Abraham) pres. U. S.

Abraham Lincoln's letter to Gen-
eral Hooker. 10488.

Jacob (H. E.) Dainonen und narren.
7792.

Jacob (N. E.) Saffroned bridesails.

5890.
Jacob (Naomi) Plough. 4845.

Jacob. (A.) Makwinnas gefangener
;

meine abenteuer und leiden bei den
Indianern am Nutkasund. 14513.

Jacobi (Lucy von) Jerome liebt auf
60° nordlicher breite. 14574.

Jacobs (A. C.) Jacobs (A. P.) Di-
gest of the decis. of the Sup. ct. of

Mich. Renewal 434.

Jacobs (A. M.) Knights of the wing.
3441.

Jacobs (A. P.) :

Digest of the decis. of the Sup.
ct. of Mich. Renewal 434.

Mich, digest annot. Suppl 10277.

Jacobs (B. E.) Nation's hist. 2374.

Jacobs (C. L.) Relation of the
teacher's educa. to her effectiveness.

5175.

Jacobs (C. M.) Litigation of husband
& wife. 7104.

Jacobs (F. B.) :

Abrasive hdbk. 4950.
Automotive grinding. 7793,

Jacobs (G. W.) & co. Bunting (J. S.)

Prayers for the way. 12463.

2514



INDEX
Jan.-Dec, 1928

Jacobs (H. W.) Drawing teacher.

0536.

Jacobs (Thornwell) Islands of the

blest, & other poems. 9969.

Jacobsen (H. P.) :

Heros. 3650.

Spiralen. 2140.

Jacobsen-Hodgkinson, corp.

:

Ooldeway (Anthony) Crimson
c'ty. 3409.

Gade (Svend) Jazz mad. 3533.

Gunning (Wid) Hawk's nest.

6525.
Rambova (Natacha) Rudolph

Valentino, recollections. 1419.

Tolstoi (L. N., graf) Cossacks.
6457.

Van Loan (H. H.) You can't beat
the law. 3486.

Jacobson (E. B.) Engl, for workers.
488.

Jacobson (Herbert) Roulette, trente-

et-quarante & boule as played at

Monte Carlo & on the continent.

5280, 5281.

Jacquet (Alexis) Petit outillage mod-
erne du mecanicien. 4209.

Jacciuin (Joseph) Chemin des hiron-

delles. 11769.

Jadassohn (Josef) :

Edmund Lessers Lehrbuch der
haut- und geschlechtskrankhei-
ten. 4003.

Handbuch der haut- und gesch-
lechtskrankheiten. 51. 593, 2126,

5636, S323, 14613.

Jade (Marie) Mon amour, oil es-tu?
2464.

Jackh (Ernst) Deutschland, das herz
Europas. 10979.

Jaedicke (Marie) Naturschutz-brevier.
10589.

Janecke (Max) Brunn (Leopold)
Dampfturbinen (Die) ; ihre berech-
nung konstruktion. 13451.

Jaffray (Robert) King Arthur & the
Holy Grail. 2252.

Jagendorf (M. A.) Nine short plays.

11869.
Jagic (Nikolaus von) Klinik und

therapie der blutkrankheiten. 11189.
Jagot (P. C.) Methode pratique de
developpement du charme personnel.
13476.

Jahn (Hugo) Diet, of graphic arts
terms. 9111.

Jahncke (P. D.) Davis (M. E. M.)
Jaconetta : her loves. Renewal 173.

Jahrbuch der charakterologie. 14395.
Jahrbuch der Deutschen gesellschaft

far bauingenieurwesen, 1927. 9871.
Jahrbuch der Hafenbautechnischen

gesellschaft. 9112.

Jahrbuch : Paul Zsolnay verlag. 1699,

3997.
Jakeman (A. M.) Pine tree poems.

5382.

Jakobi (S.) Mathematische und tech-

nische tabellen fur maschinenbau.
8157.

Jaloux (Edmond) :

Branche morre. L'insaisissable.

Les femmes et la vie. 13594.

De Pascal a Barres. 4531.

Jambon (Jean) Beaux meubles vus-

tiques du vieux pays de Rennes.
5891.

James (A. P.) :

Series of eleven radio talks on re-

cent ideas in the interpretation
of Amer. hist. 3780.

Series of five radio talks on Christ-

mases of long ago. 14217.

James (G. W.) Lake of the sky, Lake
Tahoe. 13289.

James (H. C.) Treasure of the Hopitu.
4951.

James (H. F.) Agric. indus. of south-
eastern Pa. 9651.

James (J. A.) Life of George Rogers
Clark. 14164.

James (T. A.) Constl. interpretations.

13595.
James (W. P.) Progressive exams, for

locomotive firemen & stand, exam,
for locomotive engineers. 3651.

James Stanislaus (Sister) Journeys
of Jesus. 1700. 3347.

Jameson (A. E. F.) Pavment in kind.

13024.

Jameson (Storm) :

Farewell to youth. 7419, 8043.

No mother can take that 100th
chance ! 6864.

Women & that next war. 5649.

Janetis (E. L.) Philiki eteria, & the
hist, drama, Martyrs & avengers.
14620.

Janin (J. G.) Deburau. 11190.
Janke (Otto) Bonin (A. von Z.)

Gipfelsturme. 6384.

Janneau (Guillaume) Sieges (Les)
13923.

Janney (Sam) Loose ankles. 2683.

Janni (Ettore) Vie del santo. 2795.

Janosi (F. Engel-) See Engel-Janosi
(Friedrich)

Janoske (Felix) Onkel Elias. 5784.

Jansen (J. H.) Newcomb (Rexford)
Mediterranean domestic architecture
in the U. S. 12722.

Jansen (Werner) :

Kinder Israel. 5282.
Light of Egypt. 11456.

Janssen (C. L.) Er stjernerne beboet.
14512.
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Janssen (P.) Manual de asistencia

quirurgica. 2141.

Janvier (Carmelite) Whimsical Mad-
am New Orleans. 9970.

Janvier (T. A.) Passing of Thomas;
In the St. Peter's set ; At the Grand
hotel du Paradis; The fish of Mon-
sieur Quissard ; Le bon onele d'Amer-
ique. Five stories. Renewal 435.

Japikse (Nicolaas) Europa und Bis-

marcks friedenspolitik. 2465.

Jardin (Renee) Aimee Villard, daugh-
ter of France. 4246.

Jarmer (Karl) Seelenleben der fische.

12893.
Jarnagin (D. G.) Gipsy fortunes.

4645.

Jarrolds pubrs., (London) ltd.:

Dodd (C. I.) Queen Anne Farth-
ings. 4712.

Harrod (F. Forbes-Robertson)
Trespass. 8884.

Mansfield (Estrith) Morning rain-

bow. 10847.

Jastrow (Joseph) :

Hauff (Lilly) Lette-verein in der
geschichte der frauenbewegung.
14161.

Keeping mentally fit. 12802.

Javal (L. Leon Levy) Vers le soleil

de minuit. 13391.

Jay (M. F.) Rag-house tales. 2907.

Javne (M. S. R.) Good marriage.
10179.

Jean (Albert) Blind circle. 9993.

Jean (Elsie) :

Old fables for you & pictures too.

2253.
Wild flowers & elves. 164.

Jean de Meun. Roman de la Rose.
10752.

Jean-Javal (Lily) See Javal (L. Leon-
Levy)

Jeanne (Rene) Mysteres (Les) d'Hol-
lywoocl. 13169.

Jeannette pub. co. Bomberger (C. M.
H.) Battle of Bushy Run. 4277,

Jedlicka (Gothard) Albert Durer.
10278.

Jeffers (Robinson) Cawdor, & other
poems. 12700.

Jefferson (B. L.) Freshman rhetoric
& practice bk. 8677.

Jefferson (C. E.) :

Cardinal ideas of Jeremiah. 11972.
Five world problems. 5055.

Jefferson (Thomas) pres. V. S.:

Jeffersonian cycl. Renewal 436.
Jeffersonian prins. 2254.

Jeffreys (George) Merope of George
Jeffreys as a source of Voltaire's
Merope. 4952.

Jeffries (G. M.) Hate ship. 4953,
5512.

Jeffs (E. E.) Algebra for secondary
schls. 11147.

Jegerlehner ( Johann

)

Gunters
Schweizerreise. 6425.

Jehouda (Josue)

:

De pere en fils. 4100.
Miriam. 13848.

Jenison (Madge) Dominance. 2796.
Jenkins (B. A.) Drift of the day.

12177.

Jenkins (E. B.) Thoughts of Arabel.
12701.

Jenkins (H. G.) Stiffsons & other
stories. 13596.

Jenkins (Herbert) ltd.:

Amy (Lacey) Blue Pete: detec-
tive. 4801.

Arkell (Reginald) Meet these
people. 13878.

Arnold (John) Surrey wood
mystery. 2639.

Beech (Margaret) Peter the cub.
13879.

Bonsall (C. R.) Young romance.
4914.

Bullett (G. W.) Modern Engl.
fiction. 443.

Burrard (Gerald) Mystery of the
Mekong. 2542.

Glyder (John) Compulsory wife.

11549.
Hodgson (Courtenay) Heats of

youth. 13913.
Iverach (Elder) Sannie. 3346.

Jenkins (H. G.) Stiffsons &
other stories. 13596.

Thomson (A. A. M.) Trust Tilty.

3709.

Tweedale (V. C.) Found dead, &
other true ghost stories. 14188.

Jenkins (J. F.) Tambo. 3781.

Jenkins (J. W.) James B. Duke,
master builder. 604.

Jenkins (Marion) Effect of segrega-
tion on the sex behavior of the white
rat as measured by the obstruction
method. 7420.

Jenkins (Oliver) Heavenly bodies.

5892.
Jenkins (Thornton) Latin for today.

4941, 6192.
Jenkinson (A. C.) Hist, of Bellevue.

1385.

Jenks (Edward) Bk. of Engl. law.
5785.

Jenks (J. W.) Trust problem. Re-
newal 437.

Jenks (L. H.) Our Cuban colony.
4415.

Jenness (Diamond) People of the
twilight. 4315.

Jenness (Mary) Meet your U. S.

11351.
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Jenner ( M. P. ) Little pioneers, 14713.
Jennings (Gertrude) Love is per-

fectly priceless. 9315.
Jennings (H. C.) Political theory of

state-supported elem. educa. in Eng-
land, 1750-1833. 6708.

Jennings (H. S.) Anat. of the cat.

Renewal 759.

Jennings (W. W.) Introd. to Amer.
economic hist. 1171.

Jennings pub. co., inc.

:

Andress (J. M.) Essentials of
healthy living. 13546.

Fuller (W. G.) Essentials of gen.
science. 13009.

Jenny (Gerald) Young people's move-
ment in the Amer. Lutheran church.
8205.

Jenny (Hans) Anleitung zum quanti-
tativen agrikulturehemischen prakti-
kum. 1985.

Jensen (A. S.) Rural schls. of Nor-
way. 13082.

Jensen (Aksel) Femten aar som
10ber. 14621.

Jensen (J. V.) :

Dyrehaven. 5103.
Rebild og rold. 14714.
Ved livets bred, og andre myter.

14396.

Jensen (M. B.) Objective differen-
tiation between three groups in
educa. (teachers, research workers
and administrators) 7421.

Jensen (M. K. D.) Af blod er du
kommet. 14397.

Jensen (Thit) See Jensen (M. K. D.)
Jent (J. W.) Rural church develop-

ment. 10590.

Jeppesen (Knud ) Copenhagen.
Kongelige bibliotek. Mss. (Thottske
samling 291 8

) Kopenhagener chan-
sonnier. 3636.

Jeppesen (Niels) Sange og salmer.
6103.

Jepson (Edgar) Emerald tiger.

5056.

Jepson (Selwyn) Love—& Helen.
12178.

Jequier (Walter) Paillasson. 14287.
Jerman (E. C.) Modern X-ray tech-

nic. 14715.

Jernegan (P. F.) Man & his God.
262.

Jerome (E. C.) N. C. civil procedure.
9000.

Jerome (G. H.) :

Jerome (J. K.) Observations of
Henry. Renewal 438.

Probation of James Wrench.
Renewal 439.

Wooing of Tom Slight's wife.
Renewal 440.

Jerome (J. K.) :

Observations of Henry. Renewal
438.

Probation of James Wrench. Re-
newal 439.

Wooing of Tom Slight's wife. Re-
newal 440.

Jerome (O. F.) Red kite clue. 12596.
Jerrold (Douglas) Quex. 2797.
Jeschke (H.) Oral & written Engl.

14040.
Jesse (F. T.) Patience of Griselda.

1172, 2908.

Jesse (J. H.) Notes by Lacly Louisa
Stuart on George Selwyn & his con-
temporaries. 13434.

Jessup (Elon) Boys' bk. of camp life.

8044.
Jessup (H. W.) Van Beck will.

11870.

Jessup (P. C.) Amer. neutrality &
internatl. police. 9113.

Jesuit relations & allied documents.
Renewal 441—150.

Jett (D. C.) Minor sketches of major
folk & where they sleep. 9758.

Jewett (Eleanor) From the top of
my column. 5057.

Jewett (F. G.) :

Body at work. 3131.

Next generation. 12490.

Jewett (Mrs. Henry) Abridged & ar-

ranged version of the old play, fore-

matter & stage directions in the bk.

entitled The way of the world. 4101.

Jewett (I. A.) Engl, in state teachers
colleges. 2909.

Jewett Repertory theatre fund, inc.

:

Congreve (William) Way of the
world. 4077.

Jewett (Mrs. Henry) Abridged &
arranged version of the old play,

forematter & stage directions in

the bk. entitled The way of the
world. 4101.

Jewish biographical bureau, inc.
Who's who in Amer. Jewry, 1928.

4368.
Jewish liby. 11973.
Jewish publ. soc. of America:

Amer. Jewish yr. bk. 8844.
Ginzberg (Louis) Legends of the

Jews. 2354.
Students, scholars & saints.

9639.
Isaacs (A. S.) Schl. days in

Home Town. 4948.
Sachs (A. S.) Worlds that

passed. 10621.
Slouschz (Nahum) Travels in
North Africa. 101.

Talmud. Ta'anit. Treatise
Ta'anit of the Babylonian Tal-
mud. 652.
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Jewitt (J. R.) Makwinnas gefange-

ner ; meine abenteuer und leiden bei

den Indianern am Nutkasuncl.

14513.

Jews. Liturgy & ritual. Festival
prayers

:

Evening ser. for Sabbaths & festi-

vals. 11770.
Ser. for the Day of atonement.

8892.

Ser. for the New Yr. 8788.

Jews. Liturgy & ritual. Hagadah.
Hagadah. 5176, 5177, 6666, 6809.

Jews. Liturgy & ritual. Occasional
prayers

:

Mourners' prayers. 8893.

Prayers upon the cemetery. 12286.

Jeze (G. P. A.) War finance of

France : The war expenditure of
France. 826.

Jezower (Ignaz) Buch der traume.
6667.

Jill son (W. R.) Topography of Ky.
13924.

Joachim (Hermann) Kinematograph-
isehe projektion. 11191.

Joad (C. E. M.) Future of life. 3236.
Jobe (J. J.) Gospel of health. 6344.

Jode (Fritz) Schaffende kind in der
musik. 8135, 8206.

Jonsson (Sara) Bla sofa. 5178.

J0rgensen (Johannes) :

Fordi stander landet i vaade.
14514.

Over de valske mile. 14398.

Johannsdottir ( Olafia ) Waiting
shadow. 14813.

Johannsen (N. A. L. J.) Line of sun
facts. 13025.

John (Eugenie) :

Doce apostoles. 8333.

Linda molinera. 6709.

John (H. J.) Diabetic manual for
patients. 6006.

John (Mellie) At schl. in the prom-
ised land. 7135.

John Gabriel (Sister) Prins. of teach-
ing in schls. of nursing. 6007.

Johns (E. B.) Smith (L. F.) Pas-
tors, politicians, pacifists. 3594.

Johns (Foster) Square emerald.
2142.

Johns Hopkins press

:

Bassett (S. J.) Retention of hist,

in the sixth, seventh & eighth
grades with special ref . to the
factors that influence retention.
14094.

Bingham (H. C.) Sex develop-
ment in apes. 5451.

Coe (S. G.) Mission of William
Carmichael to Spain. 3744.

Conover (Milton) Working man-
ual of original sources in Amer.
govt. 10249.

Dougherty (M. L.) Comparative
study of nine group tests of in-

telligence for primary grades.
7250.

McDanel (R. C.) Va. Constl. con-
vention of 1901-1902. 5903.

Mattern (Johannes) Concepts of
state, sovereignty & internatl.

law. 4008.
Prins. of the constl. juris-

prudence of the German natl. re-

public. 8342.
Mustard (W. P.) Editing, with

introd. & notes in the bk. en-
titled Aeneae Silvii De cvrialivm
miseriis epistola. 10852.

Offutt (Milton) Protection of
citizens abroad by the armed
forces of the U. S. 12305.

Pius II, pope. Aeneae Silvii De
cvrialivm miseriis epistola.
10861.

Ricardo (David) Notes on Mal-
thus' " Prins. of political econ-
omy." 2067.

Schneider (D. M.) Workers'
(communist) party & Amer.
trade unions. 4137.

Skalet (C. H.) Ancient Sicyon,
with a prosopographia Sicyonia.
8406.

Snyder (Agnes) Value of certain
measurements in the training of
teachers. 7283.

Turner (E. R.) Privy council of
England in the seventeenth &
eighteenth centuries, 1603-1784.
4462.

Johnson (A. J.) Friendship, & other
poems. 9114.

Johnson (A. P.) co. Johnson (A. P.)
Manual of the furniture arts &
crafts. 7422.

Johnson (Allen) Diet, of Amer. biog-
raphy. 14149.

Johnson (C. Du B.) :

Du Bois (Patterson) Beckonings
from little hands. Renewal
253.

Point of contact in teaching.
Renewal 254.

Johnson (C. O.) Carter Henry Har-
rison I, political leader. 13516.

Johnson (C. S.) Ebony & topaz. 827.

Johnson (Cecil Webb-) See Webb-
Johnson (Cecil)

Johnson (Christine) For the women
of China, & through Bible lands.

2255.
Johnson (Clarence W.) How to build
& maintain a practise. 3782;
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Johnson (Clifton) :

Along French byways. Renewal
451.

Bradley (Will) Cover design in

the bk. entitled The dist. schl.

as it was. 4811.

Burton (Warren) Dist. schl. as

it was. 4815.
Nankivill (F. A.) Two-color

front, in the bk. entitled The
dist. schl. as it was. 4861.

Rev. introd. in the bk. entitled

The district schl. as it was.
4846.

Johnson (E. D.) Murder. 11352.

Johnson (E. M.) Child-story readers.

14156.

Johnson (E. R.) :

Interpretations. 263.

Prins. of transportation. 9316.

Johnson (Emilie) Seven sweethearts.
9759.

Johnson (F. P.) Lysippos. 1071.

Johnson (F. R.) Probation for ju-

veniles & adults. 1489.

Johnson (G. B.) Organization of the
required physical educa. for women
in state universities. 2368.

Johnson (G. H.) Series of seven radio
talks on wearing apparel. 6180.

Johnson (H. M.) :

Children in the Nursery schl.

6920.

Estudios graduados. 705.

Johnson (Hainmel) House of many
stairways, 489.

Johnson (I. J.) Poems. 4646.

Johnson (J. B.) Theory & practice of

surveying. Renewal 452.

Johnson (J. N.) Scales of the silver

fish. 9005.

Johnson (J. R.) Elem. lab. experi-

ments in organic chem. 10537.
Johnson (J. S.) Studies in sombre.

9001.

Johnson (K. C.) Aspects of Anglo-
Amer. relations. 13493.

Johnson (L. A.) How to build &
maintain a practise. 3782.

Johnson (L. B.) :

Exercises & vocabulary in the bk.

entitled Les enfants. 8355.
Floodticle of 1927. 57.

Yt. in floodtime. 3011.

Johnson (Lee) Digest of parliamen-
tary rules. 1490.

Johnson (M. E.) Safari; a saga of
the African blue. 2256.

Johnson (M. F.) Manual of catalog-
ing for elem. schl. libraries. 714.

Johnson (Phoebe) Johnson (J. B.)
Theory & practice of surveying. Re-
newal 452.

Johnson (R. L.) co.

:

Johnson (L. B.) Floodtide of

1927. 57.

Vermont in floodtime. 3011.
Johnson (R. U.) Poems of the longer

flight. 373.

Johnson (Rossiter) :

Authors digest. 715.

La Motte-Fouque (F. H. F., frei-

herr de) Undine. Sintram &
his companions. Renewal 500.

Johnson (T. M.) Without censor.

10709.
Johnson (Theodore) :

Gingerbread house, & eight other
plays for children. 14165.

Plays in miniature, for two or
three. 5283.

Johnson (W. H.) :

Beginning of wisdom. 12597.
Fundamentals in visual instr.

9317.
Johnson & Johnson. Daiell (H. L.)

First aid & med. ser. in indus. 237.

Johnson pub. co.

:

Castillo ( Carlos ) Advanced
Spanish comp. 4603.

Foster (W. E.) First yr. Latin.
11639.

Geeks (M. C.) Friends to make.
10461.

Playfellows. 10462.
Primer & first to fourth reader

manual for Story & study
readers. 10048-10050.

Treasure box. 10463.
Heine (Heinrich) Heine. 5502.

Nutt (H. W.) Current problems
in the supervision of instr.

4748.
Purin (C. M.) Deutsche kultur-

kunde. 4446.
Sperry (Pauline) Short course

in spherical trig. 6934.

Withers (J. W.) Days & deeds.

11091.
Johnston (A. F.) :

Little colonel's house party. Re-
newal 454.

Story of Dago. Renewal 455.

Johnston (Alexander) :

Amer. orations. 2040.

High-schl. hist, of the U. S. Re-
newal 453.

Johnston (C. H. L.) Famous Amer.
athletes of to-day. 12382.

Johnston (H. A.) We can surely be-

lieve. 12702.
Johnston (I. L.) :

Bluebird house & other stories for
boys & girls. 9427.

King's image & other stories for
young people. 9428.

Lost slipper & other stories for
little folks. 9429.
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Johnston (Leonora) Tested plays for

high schls. 8540, 9121.

Johnston (Myrtle) Hanging Johnny.
2798,

Johnston (W. A.) Accidental accom-
plice. 3237.

Johnstone (L. R.) Story of Pittsfield

& Suamico. 13170.

Johnstone (W. J.) Abraham Lincoln
the Christian. 14225.

Johst (Hanns) Ichglaube! Bekennt-
nisse. 10980.

Joliclerc (Eugene) Pan tin de luxe.

9971.

Jolinon (Joseph) Foire (La) 9972.

Jolivet-Noury (Nelly) See Noury
(Nelly)

Jollivet (Gaston) Souvenirs d'un
Parisien. 8894.

Joly (Edmond) Poeme byzantin a
Venise. 13925.

Jones (B. Q.) Practical flying. 10063.

Jones (Basil) :

Fletcher cycl. of the law of pri-

vate corporations. Annual cu-
mulative suppl. 12786.

N. Y. civil practice. 4432.

Jones (C. F.) Commer. of South
America. 6275.

Jones (C. Lloyd-) See Lloyd-Jones
(Charles)

Jones (C. M. D.) Lord's minstrel (a
simple hist, of Saint Francis of As-
sisi) 3552.

Jones (D. F.) Selective fertilization.

4532.
Jones (E. O.) Bridge, auction & con-

tract. 6537.
Jones (E. W.) Essentials of applied

elec. 7467.

Jones (Easley S.) Practice leaves in

the rudiments of Engl. 264.

Jones (Eli S.) Christ at the Round
table. 1173.

Jones (Eugene)
9760.

Jones (F. A.) :

Munnings (F. T.)
sells his sitters

3573.

F. T. Munnings discloses in-

• ner hist, of a famous seance.
3361.
How I faked the return of

Geo. R. Sims. 2484.
How I spoofed the world with

a fake photograph. 2929.
How Munnings actually pro-

duced spirit tea ! 4117.
Munnings, the bogus medium,

tells how he exploited his spirit

guides. 2596.
Jones (F. Crewe-) See Crewe-Jones

(Florence)

Who killed Gregory

Bogus medium
a spirit pup.

Jones (F. M.) Jones (H. P.) German
reader with notes & vocabulary.
Renewal 456.

Jones (F. W.) Matrix of the mind.
3132.

Jones (H. A.) Truck crop plants.

490.

Jones (H. Bedford-) See Bedford-
Jones (Henry)

Jones (H. D. L.) Under the shadow.
5284.

Jones (H. M.) :

America & French culture, 1750-
1848. 491.

Romanesque lyric. 6641.

Jones (H. P.) German reader with
notes & vocabulary. Renewal 456.

Jones (H. V.) Adventures in Amer-
icana, 1492-1897. 13849.

Jones (J. C.) Lichtenberger (Andre)
Grandpa. 835.

Jones (L. A.) :

Index of legal periodical lit. 7951.
Treatise on the law of mortgages

of real property. 2041, 2574,

3652, 3653.

Jones (L. A. W.) administratrix. Jones
(H. V.) Adventures in Americana,
1492-1897. 13849.

Jones (Llewellyn) How to criticize

books. 10479.
Jones (M. G.) Coweta Co. chronicles

for one hundred years. 3885.

Jones (Marshall) inc.:

Cotton (J. B.) Things is goin as
usule. 5029.

Crosby (I. B.) Boston through
the ages. 2657.

Ferguson (J. C.) Chinese [my-
thology] 6093.

Fox (W. S.) Greek & Roman
mythology. 11545.

Harding (M. B.) Junior gram.
11649.

Minot (G. E.) Murder will out.

11369.
Murphy {Lady B. E. M. A. N.)
Daughter of an earl. 11988.

Porter (A. K.) Beyond archi-

tecture. 10305.
Jones (Paul) Alphabet of aviation.

10064.
Jones (R. M.) New quest. 10065.
Jones (S. D.) Life agent's kit. 7335.
Jones (Mrs. T. J.) See Jones (M. G.)

Jones (T. S.) Akhnaton, & other son-
nets. 11661.

Jones (W. F.) Instructive counterfeit
money guide. 1808.

Jones (W. J.) See Afghan, pseud.

Jones (W. R.) Jones' tariff manual.
9872.

Joos (D. H.) Golden Prince. 9973.
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Jope-Slade (Christine) St. David
walks again. 10981.

Jopson (J. H.) Amer. surgical assn.

Transactions. 3611.

Jordan (A. M.) Educa. psychol. 5650.

Jordan (C. B.) :

Qualitative anal, for students of

pharmacy & med. 13726.

Tuckaway twins. 9430.

Jordan (E. G.) Miss Nobody from
nowhere. 2799.

Jordan (E. O.) :

Newer knowledge of bacteriology

& immunology. 4533.

Text-bk. of gen. bacterid. 3654.

Jordan (H. H.) Eng. drawing. 9431

Jordan (H. J.) Ubungen aus der ver
gleichenden physiologie. 6276.

Jordan (J. A.) Jordan (June) pseud
O'Kelly. 3553.

Jordan (June) pseud. O'Kelly. 3553
Jordan (M. E.) Jordan (June) pseud

O'Kelly. 3553.

Jordan (R. H.) Extra-classroom ac
tivities in elem. & secondary schls

9002.

Jordan-Smith (Paul) See Smith (P
Jordan-)

Jorgensen (E. O.) Struggle for hon
est educa. 2910.

Jorgensen (H. E.) For the women of

China, & through Bible lands. 2255.

Joseph (E. S.) Insur. agency acctg.

& management. 1584.

Joseph (Sister Mary) See Mary Jo-

seph (Sister)

Joseph (Michael) :

How to write serial fiction. 5893.

Mag. story: with ten examples
analysed. 3886.

Joseph (O. L.) Ringing realities.

4210.
Josephson (Louis) Love dreams.

14399.

Josephson (Matthew) :

Who will be master, Europe or
America? 9997.

Zola & his time. 10830.

Joske (Neville) See Neville (Mar-
got)

Joslin (E. P.) Treatment of diabetes
mellitus. 5651.

Josse (Prosper) Decadence econo-
mique et sociale de la France. 9115.

Jouglet (Rene) :

Freres. 3133.
Voyage k la republique des Piles.

13392.
Journal co. Milwaukee jour. Hostess

bk. 12910.
Journal pub. co. Stotts (J. B.)

Hoosier yesterdays. 14439.

Journet (Charles) "Union des eglises

et le christianisme pratique. 3887.

Joussain (Andre) Passions humaines.
8334.

Jouvenel (G. C. C. de) :

Fessel. 11353.
Naissance du jour. 8207.

Phil unci Vinca. 9432.
Renee Nere. 3258.

Jouvenel (Henry de) :

Pourquoi je suis syndicaliste.

11354.

Vie orageuse de Mirabeau. 8789.

Jowett (G. F.) :

Man power, making yourself su-

pertit. 2257, 2258.

Unrevealed secrets of man. 2259.

Jowett inst. of physical culture, inc.

:

Jowett (G. F.) Man power, mak-
ing yourself superfit. 2257, 2258.——

- Unrevealed secrets of man,
2259.

Joyce (Beatrice) Homespun. 5179.

Joyce (James) :

Anna Livia Plurabelle. 11871.
Continuation of A work in prog-

ress. 2369, 2466, 7259.
Portrait of the artist as a young
man. 3998.

Work in progress. 374.

Joyce (M. H.) Pioneer days in the
Wy. Valley. 14041.

Joynes (E. S.) :

Madchen von Treppi. Renewal
402.

Wirtshaus zu Cransac. Renewal
970.

Judd (C. H.) Unique character of
Amer. secondary educa. 3012.

Judd (E. S.) Practice of surgery.
12290, 13728.

Judd (G. E.) Crosscut. 14716.

Judd (Orange) pub. co., inc.:

Gustafson (A. F.) Hdbk. of fer-

tilizers. 2562.
Lloyd (J. W.) Muskmelon pro-

duction. 1497.

Schrepfer (F. A.) Hardy ever-
greens. 5552.

Thayer (C. L.) Spring flowering
bulbs. 5567.

Tukey (H. B.) Pear & its culture.

1542.

Van Meter (R. A.) Bush fruit

production. 5574.

Watts (G. S.) Roadside market-
ing. 8834.

Waugh (F. A.) Hardy shrubs.
1641.

Judge pub. co., inc. Shuttleworth
(Jack) Say it with scotchograms.
11594.
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Judicial & statutory definitions of

words & phrases. 13290, 13291.

Judson (A. C.) Seventeenth-century
lyrics. 2260.

Judson (C. I.) :

Alice Ann. 7336.

Mary Jane in England. 4316.

Judson (H. P.) Graded lit. readers.

Renewal 457-459.

Judson (It. A. G.) Judson (H. P.)

Graded lit. readers. Renewal 457-

459.

Judson press

:

Agar (F. A.) Enlisting laymen.
12962.

Baptist young people's union of

America. Commission plan for
realizing the ideals of the Chris-

tian life program through the
young people's soc. 9060-9063.

Reaven (A. W.) Fireside talks
for the family circle. 13990.

Royd (C. A.) Young people at
work in Baptist churches. 4598,

De Blois (A. K.) John Runyan,
the man. 10931.

Francis (J. A.) Christ is all &
other sermons. 8513.

Gooclchild (F. M.) God in every-
thing. 5045.

Hovey (G. R.) Alvah Hovey. his
life & letters. 1277.

Phelps (E. P.) Pathfinder in
church wTork with voung people.
6123.

Pollard (E. R.) Luther Rice, pio-

neer in missions & educa. 13043.
Richardson (E. E.) Philos. of re-

ligion. 13691.
Sears (C. H.) Church city plan-

ning. 5317.
Stewart (TV. S.) Later Raptist
missionaries & pioneers. 4255.

Stockwell (S. W.) Stories for all

the yr. 12534.
Vail (A. L. ) Itinerary of Jesus

reviewed. 13533.
Vickland (E. E.) Women of As-

sam. 5327.
Wallace (J. S.) Quiet talk with
God each day. 6836.

White (C. L.) Churches at work.
7494.

Judy (W. L.) :

Men & things. 1072.
Training the dog. 492.

Judy pub. co. Perry (V. G.) Roston
terrier. 2938.

Judischer verlag, g. m. b. h.

:

Gronemann (Sammy) Schalet.
2561.

Jiidisches lexikon. 4534.

Judisehes lexikon. 4534.

Jiinger (Nathanael) pseud. See Rump
(Johann)

Jiiptner von Jonstorff (Hanns, frei-

lierr) Warmetechnische grundlagen
der industrieofen. 1585.

Juergens (S. P.) Newman on the
psychol. of faith in the individual.
9116.

Jiirgensen (Jiirgen) H0vdinges0nnen.
14400.

Jugo (M. de Unamuno y) See Una-
muno y Jugo (Miguel de)

Jubasz-Schaffer (A.) Gewebezuch-
tung in vitro. 11109.

Juilly (G. H.) Practical surgery of
the abdomen. 9318.

Jumau (Lucien) Piles et accumu-
lateurs eleetriques. 9553.

June (C. S.) Little folks from Eti-

quette Town. 1845.

Jung (C. G.) Reziehungen zwischen
dem ich und clem unbewussten. 9117.

Jung (Eugene) Islam (L') & l'Asie

devant l'imperialisme. 6606.
Jung (Heinrich) Ueber fortschritte in

der behandlung des krebses. 1947.

Jung (Leo) Jewish liby. 11973.
Jungera ( Groupement ) Thibaud,
medecin d'autos. 13866,

Junius, pseud Letters of Junius
1809.

Junk (D. V.) Rauratgeber. 3348,

Junker & Diinnhaupt, verlag. Leh-
mann (Gerhard) Kollektivbewusst-
sein (Das) 14298.

Just (Giinther) Vererbung. 1701.

Justus (May) Petty Lou of Rig Log
Mountain. 2800.

K. (E.) See Kowalewski (Edmund)
Kabitzsch (Curt) :

Rach (Hugo) Anleitung unci in-

dikationen ftir bestrahlungen
mit der quarzlampe " Kiinstliche
hohensonne ". 14352.

Dornbliith (O. W. A. J.) Diate-
tisches kochbuch. 4713.

Kable bros. co. Hood (A. A.) Profit-

able lumber retailing. 12593.
Kadushin (J. L.) Law questions &

ans. Talmudical law decis., civil,

criminal & social. 5058.
Kaehler (S. A.) Wilhelm v. Hum-

boldt und der staat. 6277.
Kaemmerer (Theodor) Venus- unci
merkurmenschen. 11974.

Kastner (Erich) Herz auf taille.

12803.
Kahane (Jack) :

Rarr (Cecil) Suzy falls off.

11520.
Princes of the night. 7337, 12491.
Pure in heart. 6199.

Kahler (O.) Handbuch der hals-
nasen-ohren-heilkunde. 5613, 12354.

Kahler (Wood) Early to bed. 6921.
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Kahn (Fritz) Leben des inenschen.

14515.
Kahn (Maurice) Anatole France et

Emile Zola. 4317.

Kahn (R. L.) Kahn test. 13393.

Kahoe & co.

:

Morgan (A. E.) Purpose & cir-

cumstance. 11372.

Morgan (L. G.) Finding his

world, the story of Arthur E.

Morgan. 1830.

Kaiser (Georg) Phantom lover.

14226.
Kaler (A. L.) Kaler (J. O.) Boston

boys of 1775. Renewal 460.

Kaler (J. O.) Boston boys of 1775.

Renewal 460.

Kalisch (Isidor) Studies in ancient

& modern Judaism. 3013.

Kallen (H. M.) Freedom in the mod-
ern world. 10279.

Kallmeyer (Georg) verlag

:

Jode (Fritz) Schaffende kind in

der musik. 8135, S206.

Schlaffhorst (Clara) Atmung
und stimme. 9253.

Tutenberg (Fritz) Smfonik Jo-

hann Christian Bachs. 11822.

Kaloria (J. B.) Guidance & cheer for

the whole yr. 5383.

Kaltenborn (Hermann von) Schlan-

gen und der monch. 7011.

Kalvin (Louis) Amer. hist, topically

developed by questions & answers.
1586.

Kamehameha schls. Moe (K. O.)
Sugar cane project. 507.

Kamin (Martin) :

Adventures of Hsi Men Ching.
1338.

Gopala Bhanr. Gopal, the jester.

10370.
Kammerer (P. P. R.) Geschlecht,

fortpflanzung, fruchtbarkeit. 2370.

Kampmann (Niels) verlag:
Driesch (M. R. ) Frauen jenseits

der ozeane. 5867.
Keyserling (H. A., graf von)
Spektrum Europas. 8530.

Kampmeier (Roland) Contempora-
ries ! 6653

Kandei (I. L.) Educa. yrbk. 8969.

Kane (E. A.) How to talk. 6395.

Kane (E. K.) Gongorism & the golden
age. 6104.

Kanner (Leo) Folklore of the teeth.

4318.
Kansas. Sup. ct. Repts. 6105.
Kansas. Governor, 1925-- (Ben S
Paulen) Kan. facts. 2042.

Kant (Immanuel) Kant's inaugural
dissertation & early writings on
space. 11567.

Kantner (C.) Verwendbarkeit der
Rontgenverfahren in der technik.

8443.
Kantor (MacKinlay) Diversey. 7794.
Kappstein (Theodor) Emil Frommel.

6538.
Kappus (F. X.) Frau des kiinstlers.

14166.
Kaprelian (Karnig) Outlawry of war
& universal peace through justice.

9873.
Karch (R. R.) Jr. high schl. ptg.

6278.
Karger (S.) Kohlmann (Gerd)
Kurzes handbuch der gesamten ront-
gendiagnostik und -therapie. 12900.

Karlweis (Marta) Frau (Eine) reist

durch Amerika. 11872.
Karoly (Meray-Horvath) See Meray-
Horvath (Karoly)

Karrass (Georg) Bauteile der dampf-
turbinen. 2575.

Karrer (Otto) :

Gott in uns. 8208.
Grosse glut. 10480.
Mystische (Der) strom von Paulus

bis Thomas von Aquin. 8209.

Karrer (Paul) Lehrbuch der organ-
ischen chemie. 13926.

Karrik (V. V.) Valery Carrick's tales

of wise & foolish animals. 8609.
Karsner (David) Sixteen authors to

one. 12703.
Kartal (Leon) Coup de theatre.

14288.
Kartographische anstalt G. Freytag &

Berndt, a. g. See Freytag (G.) &
Berndt, a. g., Kartographische an-
stalt.

Kassebaum (Hermann) Christel Boh-
mer. 3554.

Kasson (C. L.) Speculation on hu-
man life. 1702.

Kastein (Josef) pseud. See Katzen-
stein (Julius)

Kates (Philip) Two swords. 6967.

Katholisches religionsbiichlein fur die

grundschule. 2684.

Katibah (H. I.) Other Arabian
nights. 9974.

Katz (David) Gesprache mit kindern.

5786.
Katz (Richard) Bummel um die

welt. 6968.

Katz (Rosa) Gesprache mit kindern.

5786.
Katzenstein (Julius) :

Melchior. 8444.

Pik Adam. 7012.

Katzin (Winifred) Deburau. 11190.

Kauenhowen (Walter) Verwasserung
von erdolfeldern. 8136.

Kauer (E. T.) Kai'd von Beni-Thur.
8315.
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Kauffman (Daniel) :

Doctrines of the Bible. 4954.

Mennonite hist. 493.

Kauffman (H. N.) Nature in agric.

3209.
Kauffmann (J.) verlag. Loevinson

(Hermann) Roma israelitica ; wan-
derungen eines Juden durch die

kunststlitten Roms. 13681.

Kaufman (Nathan) Shakespeare,
what he means to you. 7105.

Kaufman (Paul) Introd. & notes in

the bk. entitled Time & tide & Mu-
nera pulveris. 13394.

Kaufmann (C. M.) Ausgraber, mu-
mienjager und tote stiidte. 14516.

Kaufmann (Karl) Biegungsmomente
der verkerhrsbelastung. 11662.

Kaufmann (Walther) Vortrage iiber

mechanik als grundlage fur das bau-
und maschinenwesen. 10710.

Kausch (Oscar) :

Aktive kohle, ihre herstellung und
verwendung. 13517.

Kieselsauregel und die bleicherden.

1925.

Kautsky (Karl) Materialistische ge-

schichtsauffassung. 5894.

Kavanagh (M. A.) Criminal & his

allies. 2911.
Kavanaugh (F. K.) Ky. direct, for

the use of courts, state, & county of-

ficials & Gen. assembly of the state

of Ky. 13927.

Kay (Juliane) pseud. See Baumann
(Erna)

Kaye (G. W. C.) Roentgenology.
12704.

Kaye (Joseph) Mott-Smith (Geof-
frey) Pencil bridge. 6549.

Kaye-Smith (Sheila) Iron & smoke.
494.

Kayser (H. G. J.) Tabelle der schwin-
gungszahlen der auf das vakuum
reduzierten wellenlangen zwischen
X 2000 A und X 10000 A. 1926.

KeaMe (Robert) :

Madness of Monty. 6200.

Though this be madness. 8895.

When the gods awake. 828.

Keane (C. P.) Keane's manual of in-

vestment trusts. 9118.
Keane's manual of investment trusts

9118.
Kearney (D. S.) Hodag, & other tales

of the logging camps. 13771.

Kearton (Cherry) :

My animal friendships. 12383.
My happy chimpanzee. 2912.

Keating (E. M.) Mechanism of the
linotype. 7071.

Keck (C. M.) Junior high schl. lit.

8124, 8125.

Keck (Maud) Behind the devil screen.

3783.
Keedy (E. R.) Cases on the adminis-

tration of the crim. law. 2043.

Keeler (H. S.) :

Find the clock. 1283.

Sing Sing nights. 7534.

Voice of the Seven Sparrows.
1073.

Keen (W. W.) Surgical operations
on President Cleveland in 1893.

11873.
Keezer (D. M.) Problem economics.

9975.
Kehrer (Ferdinand) Erblichkeit und

nervenleiden. 11192.
Kehrmann (O.) Mathematische und

technische tabellen fur maschinen-
bau. 8157.

Keidel (G. C.) Keideliana. 12894.
Keigwin (C. A.) Cases in common law

actions. 7468.

Keilmann (H. von Rathlef-) See
Rathlef-Keilmann (Harriet von)

Keils (Ernst) nachf. (August Scherl)

g. m. b. h.

:

Doininik (H. J.) Erbe der Uran-
iden. 9834.

Richter (Hans) Fernfieber.

12927.
Keir (R. M.) Manufacturing. 10066.
Keith (Arthur) Spencer (Herbert)
Various fragments. Renewal 848.

Keith (Sir Arthur) Concerning man's
origin. 1810.

Keliher (A. V.) Bk. of pets. 13982.

Kelland (C. B.) :

Knuckles. 3442.

Mark Tidcl in Sicily. 10982.

Keller (A. G.) Commer. & indus.

geog. 9119.

Keller (E. F.) :

Bigger things, 9976.
Watching the stars. 3134.

Keller (F. P.) :

Coming events. 12804.

What awaits you ! 12805.

Keller (Gottfried) :

Grune (Der) Heinrich. 9761.
Kleider machen leute. Renewal

461.

Romeo und Julia auf dem dorfe.

Renewal 462.

Keller (H. A.) Story of my life. 5384.

Keller (Heinrich) verlag, or Keller
(Heinrich) verlag (Dr. Victor Fleis-

cher) :

Benkard (Ernst) Selbstbildnis
vom 15. bis zum beginn des 18.

jahrhunderts. 13702.
Diebold (B. L.) Habima, he-

braisches theater. 13837.
Hess (Nini) Habima. 14391.

2524



INDEX
Jan.-Dec, 1928

Keller (Hermann) Gespannte was-
ser. 5513.

Keller (J. F.) Lectures on steel & its

treatment. 10067.
Keller (W. A.) Williams (Anne)
Twenty games for children. 3836.

Kellermann (Bernhard) Auf Persiens
karawanenstrassen. 12895.

Kellermann (Fritz) Effect of the
world war on European educa.
1386.

Kelley (G. V.) Modern speaking.
14202.

Kelley (H. S.) Treatise on crim. law
& practice. 2261.

Kelley (T. L.) Crossroads in the mind
of man. 6106.

Kellock (Harold) :

Houdini. 6279.
Parson Weems of the cherry-tree.

1491.

Kellogg (Brainerd) High schl. gram.
Renewal 757.

Kellogg (F. R.) Reed (Alonzo) High
schl. gram. Renewal 757.

Kellogg (M. F.) Trails of adventure.
375.

Kellogg (W. F.) Bk. of popular sci-

ence. 9726.

Kelly (A. M.) Prince of the land of
the rose apple & other stories.

11568.
Kelly (E. M.) Chronicle of a happy
woman. Emily Andrews Davison,
1840-1925. 13395.

Kelly (E. P.) Trumpeter of Krakow.
9554.

Kelly (F. C.) But, on the other
hand— ! 10711.

Kelly (H. A.) :

Diet, of Artier, med. biography.
8386.

Gynecology. 829.

Kelly (J. S.) See Sutherland (Joan)
Kelly (L. J.) O'Conor (J. F. X.)
Autobiography of St. Ignatius. Re-
newal 647.

Kelly (M. A.) Studies in conduct.
3229.

Kelly (R. L.) Effective college. 3888.
Kelsey (Carl) Phvsical basis of soc.

11193.
Kelsey (F. W.) Latin & Greek in
Amer. educa. 495.

Kelsey (L. B.) Miss Lulu Bert. 1266.
Kelso (R. W.) Science of public wel-

fare. 7423.
Keltie (Sir J. S.) Adventures of ex-

ploration. 58.

Kelton (Aryan) Harbinger. 7865.
Kelty (M. G.) Teaching Amer. hist.

in the middle grades of the elem.
schl. 11874.

Kemnitz (M. L. von) Der seele ur-
sprung und wesen. 10481.

Kempton (K. P.) :

Boys' Trader Horn. 12890.
Luck of the blue macow. 10068.

Kempton (R. T.) Lab. manual for
comparative anatomy. 12181.

Kendall (A. I.) Bacteriology. 9209.
Kendall (C. N.) :

Hist, of the U. S. for gram, schls.

3061.
Pictured knowledge. 408.

Kendall (E. K.) Source-bk. of Engl.
hist. Renewal 463.

Kendall (S. H.) :

Harvey (T. W.) Elem. lessons in
lang. & gram. Renewal 386.

New Engl. gram, for schls.

Renewal 387.
Kenedy (P. J.) & sons:

Callan (C. J.) Man of God. 2013.
Catholic church. Liturgy & ritual.

Hail Holy Queen. 14099.
Germaine {Mother Mary) Odes &

fancies. 5370.
Heuser (H.' J.) Archbishop's

pocket-book. 4840.
Husslein (J. C.) Reign of Christ,

the immortal king of ages.

13677.
Littleton (M. B.) By the king's
command. 11777.

Maol-Iosa, pseud. Franciscan mis-
sionary sisters of the Sacred
heart in the U. S. 1865-1926.
5298.

Miriam Teresa {Sister) Greater
perfection. 12508.

Murphy (Leo) Hill of triumph.
3672. .

Scott (M. J.) Father Scott's ra-
dio talks. 1927-1928. station
WLWL. 12841.

Holy sacrifice of the mass.
12739.

Kenmore pub. co. Breeden (Mar-
shall) Romantic southland of Calif.

8170.

Kennedy (Edward) Partial denture
constr. 4955.

Kennedy (Foster) Your nerves & their
control. 4647.

Kennedy (G. M.) Vagrant verse of a
vagabond. 12896.

Kennedy (H. A. S.) Impatience of a
layman. 10831.

Kennedy (R. M.) pseud. Bleston mys-
tery. 14167.

Kennedy (Robert) See Kennedy (R.
M.) pseud.

Kennedy (W. H. J.) America's found-
ers & leaders. 8045.

Kennelly (A. E.) :

Elec. lines & nets. 10069.
Vestiges of pre-metric weights &
measures persisting in metric-
system Europe, 1926-1927. 4648.
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Kent (C. F.) History of the Jewish
people. Renewal 464.

Kent (E. S.) Kent (C. F.) History

of the Jewish people. Renewal 464.

Kent (F. R.) :

Democratic party. 2801.

Political behavior. 8335.

Kent (Nora) Endless furrows.

10983.
Kent (R. A.) Bobbs-Merrill arith-

metics. 265-267.

Kent (R. G.) Cipher of Roger Bacon.
3151.

Kent (Rockwell) Illus. in the bk. en-

titled Candide. 6008.

Kentaur-verlag. Moreck (Curt) Tau-
send und ein tag. 13303.

Kenton (Edna) Bk. of earths. 11194.

Kentucky. Baldwin's Ky. statutes ser.

12077.
Kentucky geological survey:

Funkhouser (W. D.) Ancient
life in Ky. 14610.

Jillson (W. R.) Topography of

Ky. 13924.
Richardson (C. H.) Molding

sands of Ky. 413.

Weller (J. M.) Geol. of Edmon-
son Co. 1643.

Kenworthy (J. M.) Freedom of the
seas. 7013.

Kenyon (Sir F. G.) Ancient books &
modern discoveries. 6280.

Kenyon (Theda) Jeanne. 9874,

10070.

Keogh (Dorothy) See Elsna (Hebe)
Kepler (F. R.) Mech. drafting hdbk.

1174.

Kepsel (L. H.) Component elem. of

the complete life. 6922.

Kerekes (Frank) Eng. drawing
theory with applications. 12179.

Kerkhof (Guillermo) Nuevo recetario
de farmacia. 11139.

Kerksieck (A.) & co. Wedemeyer
(Rudolf) Wie beherrscht man die
konjunktur. 2632.

Kern (E. K.) Little journeys to Alas-
ka & Canada. 9559.

Kern (Fritz) Stammbaum und art-

bild der Deutschen und ihrer ver-
wandten. 3443.

Kern (G. J.) Verschollene " Kreuz-
tragung " des Hubert Oder Jan van
Eyck. 2802.

Kern (M. E.) New Testament hist.

for academic grades. 10712.
Kern (M. E. K.) Trail of the three

notched road. 12897.
Kernahan (A. E.) Adventures in

visitation evangelism. 11195.
Kernahan (Coulson)

,

Five more fam-
ous living poets. 11771.

Kerouan (Jean) Fortune de Chien-
fou. 10832.

Kerpely (K. von) Siliziumstahl als

baustahl und stahlforniguss. 3555.
Kerr (Alfred) Es sei wie es wolle,

es war doch so schon. 7106.

Kerr (C. H.) & co. Dietzgen (Josef)
Positive outcome of philos. 10152.

Kerruish (J. D.) Hull of coins. 4735.
Kerschensteiner (G. M. A.) Seele des

erziehers und das problem dei
lehrerbildung. 7866.

Kessel (Joseph) :

Nuits de princes. 3014.

Nuits de Siberie. 7952, 13597.
Princes of the nisht. 7337, 12491.

Kessler (H. K. U., graf von) Walther
Rathenau, sein leben und sein werk.
12806.

Resting (Franz) Driickdik und
Stiimpken, und andere lustige tierer-

zahlungen. 10482.

Keverne (Richard) pseud. See
Hosken (C. J. W.)

Key (J. A.) Normal & pathological
physiol of bone. 11880.

Key (Pierre) inc. Pierre Key's In-
ternal, music yr. bk. 6035.

Keyes (E. L.) Urology. 10984.

Keyhoe (D. E.) Flying with Lind-
bergh. 9762.

Keynes (G. L.) Illus. to Young's
Night thoughts. 1453.

Keys (Noel) Improvement of meas-
urement through cumulative testing.

12898.
Keyser (L. S.) :

Hdbk. of Christian psychol. 8529.

Philos. of Christianity. 10180.

Keyserling (E. H. N., graf von)
Curse of the Tarniffs. 376.

Keyserling (H. A., graf von) :

Europe. 5652.

Mensch und erde. 11196.

Spektrum Europas. 8530.

Keystone printing office. Burkholder
(W. A. C.) Some things I remem-
ber. 9520.

Keystone pub. co. Wilkinson (T. J.)

Escapement & train of A m e r.

watches. 5222.

Keystone view co.

:

Holmes (Burton) Trip around
the world through the telebinoc-

ular. 12376.

Teachers' guide to Keystone new
600 set. 3349.

Zirbes (Laura) Bk. of pets.

13982.
Workers. 13981.

Keyworth (M. R.) Hamtramck, Mich.
Bd. of educa. Public schl. code of

the Hamtramck, Mich., public schls.

13162.
Khouvine (Rubin) Couleurs. 13928.

Kibbe (D. E.) Picture study for elem.

schls., a teachers' manual. 10280.
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Kiddy (M. G.) :

Devil's dagger. 4211.
House of faith. 7424.
Watcher in the wood. 13929.

Kielmansegg (A. C. von S. grtifhn von)
Memoires de la Comtesse de Kiel-
mannsegge sur Napoleon I

er
. 14814.

Kienberger (V. F.) Tabernacle talks.

2044.

Kiepenheuer (Gustav) verlag a. g.

:

Feuchtwanger (Lion) Pep. 8983.
Holitscher (Arthur) Mein leben

in dieser zeit, der " Lebensge-
schichte eines rebellen " zweiter
band. (1907-1925) 14510.

Jouvenel (G. C. C. de) Phil und
Vinca. 9432.

Lindemann (Hugo) Sieben
schlosser des Melik Schah.
2265.

Michaelis (Karin) Geheimnis
(Gunhilds wanderjahre) 9124.

Naso (Eckart von) Chronik der
giftmischerin. 11233.

Paludan (Jacob) Felder reifen.

9901.

Sochaczewer (Hans) Sonntag
und montag. 9259.

Thiess (Frank) Frauenraub.
9264.

Zweig (Arnold) Caliban. 549.—— Streit urn den sergeanten
Grischa. 10536.

Kiesskalt (S.) Untersuchungen fiber

den einfluss des druckes auf die

zahigkeit von olen und seine be-

deutung fiir die schmiertechnik.
5285.

Kihn (Berthold) Behandlung der
quartaren syphilis mit akuten in-

fektionen. 10833.

Kildee (Sister M. P.) Memoirs of
Mother Mary Aquinata Fiegler, O. P.
5059.

Killen (A. H.) Physics. 4649.

Kimball (D. D.) Automatic tempera-
ture regulation, why & how. 3655.

Kimball (G. S.) New bus. Engl.
5514.

Kimball (L. G.) Structure of the
Engl, sentence. Renewal 465.

Kimball (S. F.) Amer. architecture.
3350.

Kimball bros. Kimball (G. S.) New
bus. Engl. 5514.

Kimmel (Lu) Frontispiece in the bk.
entitled The rasp. 10985.

Kind (Stoddard) Listen to the mock-
ing-bird. 10281.

King (A. E.) Changing the delin-

quent attitude. 377.
King (Basil) Pluck. 1284.
King (C. A.) Advanced biology. 165.

King (Charles) Ray's daughter; a
story of Manila. Renewal 466.

King (F. M.) Learning exercises in

food & nutrition. 4235.

King (F. O.) Skeezix out West.
5515

King (Frank) Ghoul. 8531.

King (Mrs. J. A.) Weddings. 3135.

King (Julius) Familiar birds in

rhyme. 5286.

King (Marian) Mirror of youth.

8790.

King (Rufus) Fatal kiss mystery.

6107.
King (S. H.) Dog-watches at sea.

Renewal 467.

King (Mrs. W. A.) Duncan Davidson.
4319.

King (W. P.) Faith in the divine

fatherhood. 10591.

King-Hall (Stephen) :

Child's story of civilization.

10282.
Letters to Hilary. 7665.

Kingsford-Smith (C. E.) Story of

Southern Cross trans-Pacific flight,

1928. 12384.
Kingsley (Harold) Fifth god. 4416.

Kingsmill (Hugh) Matthew Arnold.
11569.

Kingston (Charles) Guilty house.

13930.
Kinney (H. W.) Earthquake. 13396.

Kinross (Albert) At the Cenotaph.
13026.

Kinsey (A. C.) Field & lab. manual in

biology. 1811.

Kinsman (D. O.) Essentials of civ-

ics. 12705.

Kinyon (K. P. W.) :

Junior food & clothing. 13083.

Junior home problems. 5060.

Kipling (Rudyard) :

Astrologer-physician. 11975.

Bk. of words. 2685, 7338.

Brazilian sketches. 59, 166, 716,

717, 830.

Bridge-guard in the Karroo. Re-
newal 468.

Healing by the stars. 14401.

How the first letter was written.

Renewal 469, 470.

How the leopard got his spots.

Renewal 471, 472.

Kim. Renewal 473-485.
Kipling reader. 7339, 12492.
Lesson. Renewal 486.

M-I. Renewal 487.

My personal experience with a
lion. Renewal 488.

Nerve that conquers. 11570,
13772.

Poems of Rudyard Kipling. 8532.
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Kipling (Rudyard)—Continued.

Railway reform in Gt. Brit. Re-
newal 489.

Reformer. Renewal 490.

Sahib's war. Renewal 491.

Kirby (Elizabeth) Aunt Martha's
corner cupboard. 13160.

Kirby (Mary) See Gregg (M. K.)
Kirchberger (Paul) Was kann man
ohne mathematik von der relativi-

tatstheorie verstehen. 4102.

Kircheisen (F. M.) :

Bastille (Die) 2467.

Konig Lustig. 14717.
Napoleon I. 3889.

Kircher (Rudolf) :

Englander. 496.

Fair play. 9555.

Kirchhoff (Rudolf) Statik der bau-
werke. 14718.

Kirchner (W. H.) Descriptive geom.
5061.

Kirchwey (M. F.) New essentials of
Engl., higher grades. 9136, 9342,

9343.

Kirk (A. E. U.) Elisabeth, his dream
child. 4535.

Kirk (M. K.) Beacon light, & other
poems. 2143.

Kirkpatrick (O. B.) Station agent's
blue bk. 831.

Kirlin (J. L. J.) Priestly virtue &
zeal. 3136.

Kirsch (F. M.) :

Classics, their hist. & present sta-

tus in educa. 13397.
Practical aids for Catholic teach-

ers. 14411.

Kirschner (Martin) Allgemeine und
spezielle chirurgische operations-
lehre. 3239.

Kirsh (B. S.) Trade associations, the
legal aspects. 10483.

Kisch (Franz) Versagen des kreis-
laufes. 4299.

Kisch (Leon) See Kartal (Leon)

Kiser (D. J.) :

Outlines of agency. 1587.
Outlines of bills & notes. 3351.
Outlines of contracts. 378.
Outlines of crim. law. 718.
Outlines of real property. 2803.
Outlines of torts. 379.

Kistiakowsky (G. B.) Photochem.
processes. 6539.

Kitchen (K. K.) Pleasure—if possible.
3444.

Kithcart (B. L.) Colds prevented.
7425.

Kittel (Helmuth) Oliver Cromwell;
seine religion und seine sendung.
11772.

Kittredge (G. L.) Greenough (J. B.)

Words & their ways in Engl, speech.
Renewal 367.

Kjellstrand (A. W.) Good seed.

1685.

Kjelst (Lis) Vinter og vaar. 10930.
Klain (Zora) Educa. activities of

N. E. Quakers. 9433.

Klapper (Paul) Reading for appre-
ciation. 5766-5769, 5994, 5995.

Klausberger (M. L.) Deutsch-Oester-
reich. 5453.

Klein (Ernst) :

Mann, der seinen morder sucht.

7161.

Nuttchen. 11457.
Prinzessin auf urlaub. 14622.

Klein (Felix) :

Elementarmathematik vom hohe-
ren standpunkte aus. 7014.

Vorlesungen iiber die entwicklung
der mathematik im 19. jahrhun-
dert. 4320.

Vorlesungen iiber nicht-euklidische
geometrie. 9003.

Klein (Yetta) Out children's stage.

7469.
Kleinberg (Alfred) Deutsche dich-

tung in ihren sozialen, zeit- und
geistesgeschichtlichen bedingungen.
952.

Kleinert (H.) Dammerungserschein-
ungen. 6764.

Kleinlogel (Adolf) :

EinfUisse auf beton. 6710.
Mehrstielige rahmen. 1492.
Neuzeitliche strassenbau. 14706.

Kleinschmidt (Hans) Treatment of
disease in infants & children. 380.

Kleinschmidt (Otto) Chirurgische
operationslehre. 1812.

Kleiser (Clare) Speaking & writing
Engl. 6366, 6731, 7118.

Klemin (Alexander) If you want to
fly. 13292.

Klemm (Hermann) a. g., Verlagsan-
stalt

:

Kessler (H. K. U., graf von)
Walther Rathenau, sein leben
und sein werk. 12806.

Salzmann (Erich von) Zeitge-
nosse Fo springt iiber den schild-

krotenstein. 9793.
Treitschke (H. G. von) Ge-

schichte der deutschen literatur
von Friedrich dem Grossen bis
zur marzrevolution. 4788.

Klemperer (Georg) Grundriss der
klinischen diagnostik. 6009.

Klenova (Varia) Natalia & Nikolai,
children of Russia. 4650.

Klett (Robert) & co., vormals J. Her-
mann Herz, g. m. b. h. Nussbaum
(Juls) Elektrorapid. 14418.

2528



INDEX
Jan.-Dec., 1928

Klette (Ernest) Crimson trail of

Joaquin Murieta. 8533.

Klever (H. W.) Uber den esthland-

iscben olschiefer " kukkersit." 1813.

Klewitz (Felix) Bronchialasthma
(Das) 13678.

Kliem (Fritz) Archimedes. 2686.

Klingberg (F. J.) Side-light on An-
glo-Amer. relations, 1839-1858.

Klinghardt (Karl) Denkwiirdigkeiten
des marschalls Izzet pascha. 9920.

Klinkhardt (Dr. Werner) verlag.

Huge (R. F.) Krankheiten und hy-
giene der warmen lander. 10620.

Klinkhardt & Biermann. Loubier
(Hans) Bucheinbancl (Der) 7670.

Klippel (Ernst) Pharaonen und ihre

frauen. 14719.

Kloerss (S. K.) Rund um Redewisch.
8678.

Klose (Friedrich) Meine lehrjahre
bei Bruckner. 7867.

Klotz (Leopold) verlag:
Budde (K. F. R.) Jesaja's erle-

ben. 5854.
Ehrler (H. H.) Gesetz der liebe.

5984.

Foerster (Erich) Adalbert Falk.

7515.

Hertzberg (M. S.) Einheit der
kirche. 8383.

Kappstein (Theodor) Emil From-
mel. 6538.

Naumann (Margarete) Friedrich
Naumamis kindheit und jugend.
6972.

Trenck (Siegfried von der) Stern
im blur. 7127.

Wittig (Josef) Unglaubige (Der)
6475.

Klotz (Oskar) De Lamar lectures,

1927-1928. 13665.

Kluytmans (Ch.) Galvanisation a
chaucl. 3656.

Kmoch (Hans) Kunst der verteidi-

gung. 10834.

Knapp (C. E.) :

Sherwood (H. N.) Manual of

character educa. 12430.
Welsh (Charles) Key to the

treasure house. 12542.
Knapp (Charles) :

Mechanical revision of text & rev.

introd., notes & vocabulary in
the bk. entitled The Aeneid of
Vergil. 9652.

Rev. introd., notes, & vocabulary
in the bk. entitled The Aeneid
of Vergil, bks. 1-6, & the Meta-
morphoses of Ovid, selections.

9653.

Vergilius Maro (Publius) Aeneid
of Vergil. Renewal 911.

Knapp (Wilhelm) or Knapp (Wil-
helm) verlagsbuchhandlung

:

Agde (Georg) Theorie der reduk-
tionsfahigkeit von steinkohlen-
koks auf grund experimenteller
untersuchungen. 13118.

Berge (August) Keramisches
praktikum. 7627.

Claus (Willi) tiber das schmel-
zen der wichtigsten technischen
nichteisen-metalle und nichtei-

senmetall-legierungen in den
metallgiessereien. 1783.

Cramer (L. H.) Grundlagen der
photographischen negativverfah-
ren. 2339.

Dehnicke (Johannes) Laborato-
riumsbuch fiir die brennerei-
industrie. 14792.

Drews (Kurt) Verdichtete und
verrliissigte gase. 14487.

Erdmann (E. I.) Chemie der
braunkohle. 6252.

Gluucl (Wilhelm) Handbuch der
kokerei. 14219.

Giintherschulze (Adolf) Galva-
nische elemente. 10961.

Hanneke (Paul) Arbeiten (Das)
mit kleinen kameras. 10966.

Henning (H. R.) Holzmodellbau.
1802.

Hentrich (— ) Neuzeitliche stras-

senbau. 14705, 14706.

Joachim ( Hermann ) Kinemato-
graphische projektion. 11191.

Kausch (Oscar) Aktive kohle,

ihre herstellung und verwen-
dung. 13517.

Keller (Hermann) Gespannte
wasser. 5513.

Kerpely (K. von) Siliziumstahl
als baustahl und stahlformguss.
3555.

Klever (H. W.) tiber den esth-

landischen olschiefer " kukker-
sit ". 1813.

Knoll (Rudolf) Synthetische und
isolierte riechstoffe und ihre
herstellung. 9004.

Korevaar (A.) Verbrennung im
gaserzeuger unci im hochofen.
1175.

Litinsky (Leonid) Kokerei- und
gaswerksofen. 13521.

Malchow (W.) Industrie der
clachpappe. 12605.

Reiner (Stefan) Laboratoriums-
buch fiir die kautschuk- und
kabelinclustrie. 14839.

Taschenbuch fiir brennstoffwirt-
schaft und feuerungstechnik,
1928. 6147.
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Knapp (Wilhelm) or Knapp (Wil-

helm ) verlagsbuchhandlung—Contd.

Taschenbuch fur gaswerke, koke-

reien, schwelereien und teerde-

stillationen, 1928. 6148.

Thau (Adolf) Schwelung von
braun- und steinkoble. 5706.

Waehlert (M.) Kupferraffination.

3716.

Knappe (Otto) Weltweisbeit des

schlicbten menschen. 1814.

Knauer (V. A.) Lieder des Anakreon
in sinngetreuer nachdichtung. 14569.

Knaur (Th.) nachf. verlag

:

Effberg (Harold) Griine saffian-

mappe. 11145.

Fischer (Hans) Oh Ali. 7155.

Harich (Walther) Schatten der
Susette. 11174.

Katzenstein (Julius) Pik Adam.
7012.

Klein (Ernst) Mann, der seinen
morcler sucht. 7161.

Strelisker (Georg) Fiirstin und
ihr bandit. 10874.

Herr mit dem jagdschein.
3057.

Wohl (Ludwig von) Knockout
Europa. 10226.

Kneelaud (C. A.) Smuggler's Island
& the devil fires of San Moros. 9654.

Kneip (Jakob) Bekenntnis. 14227.

Knevels (Gertrude) Diamond rose
mystery. 7795.

Knickerbocker (W. E.) :

First course in Spanish. 497.

Spanish comp. & gram, drill. 498.

Kniffin (W. H.) :

Commercial banking. 9655.
Practical work of a bank. 7796.

Savings bank & its practical work.
953.

Knight (E. B.) inc., Indianapolis.
Unbiased study of Hartford, Conn.
& small towns. 7260.

Knight (E. W.) Notes on educa.
8534.

Knight (F. B.) Learning of the 100
addition combinations & the 100 sub-
traction combinations. 8210.

Knight (George) of London. Son of
austerity. Renewal 492.

Knight (M. M.) :

Americans in Santo Domingo.
1815.

Economic hist, of Europe in mod-
ern times. 719.

Knight (Robert) Location of the Chi-
cago portage route of the seven-
teenth century. 6923.

Knipe (A. A.) :

Lost—a brother. 9763.

Patriot maid, & other stories.

9434.

Story of Old Ironsides. 12598.

Knipe (E. B.) :

Lost—a brother. 9763.

Patriot maid, & other stories.

9434.

Story of Old Ironsides. 12598.

Knipping (Franz) Neuzeitliche stras-

senbau. 14705.

Knipping (H. W.) :

Klinische ga sstoffwechseltechnik.
10713.

Praktikum der physiologischen
chemie. 6046.

Knittel (John) Into the abyss. 381,

6426.

Knittermeyer (Hinrich) Philosophie
und das Christcntum. 9875.

Knoll (Rudolf) Synthetische und iso-

lierte riechstoffe und ihre herstel-

lung. 9004.

Knopf (A. A. ) inc.

:

Adair (A. H.) Dinners, long &
short. 13065.

Allen (E. W.) Ptg. for the jour-
nalist. 6588.

Anderson (Nels) Urban sociol.

12134.
Andre (Marius) Columbus. 4587
Asbury (Herbert) Gangs of New

York. 3613.
Introd., preface, & notes in

the bk. entitled The bon vivant's
companion. 10646.

Bang (H. J.) Ida Brandt. 11931.

Baroja y Nessi (Pio) Tree of
knowledge. 7446.

Bazin (Rene) Madame Corentine.
10335.

Beer (Thomas) Road to heaven
4807.

Bemis (S. F.) Amer. secretaries

of state & their diplomacy
4808, 6739, 7898. 11835, 12038.

Bible. Living Bible. 5119.

Brod (Max) Redemption of Ty-
cho Brahe. 5454.

Reubeni, prince of the Jews.
10549.

Brown (S. W.) Spanish reader
for beginners. 7905.

Bve (R. T.) Applied economics.
3741.

Calkins (Clinch) Poems. 2326.

Chew (S. C.) Thomas Hardy.
poet & novelist. 4605.

Collett (Glenna) Ladies in the
rough. 12149.

Corti (E. C, conte) Maximilian
& Charlotte of Mexico. 3522.
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Denny (Lndwell) We fight for

oil. 7089.

Duft'us (R. L.) Anier. renaissance.

8505.

Dupre (Henri) Purcell. 12265.

Dwiggins (W. A.) Paraphs. 4613.

Fabre-Luce (Alfred) Locarno, the
reality. 4503.

Feld (R. C.) Heritage. 9539.

Fielding (Archibald) Net around
Joan Ingilby. 4722.

Fisher (Rudolph) Walls of Jeri-

cho. 7856.

Follett (B. N.) Voyage of the
Norman D. 2782.

Frank (Bruno) Trenck, the love
story of a favourite. 9543.

Gale (Zona) Portage, Wis., &
other essays. 12064.

Gates (C. E.) Preface, questions,

notes & exercises in the bk.

entitled Tantchen Mohnhaupt.
936.

Gerstacker (Friedrich) Germels-
hausen. 938.

Gillespie (J. E.) Hist, of Eu-
rope, 1500-1815. 12165.

Gleichen - Russwurm (Alexander,
freiherr von) Dandies & Don
Juans. 13580.

Glenn (Isa) Southern charm. 46.

Gobineau (J. A., comte de) Ple-
iads. 8602.

Graf (O. M.) Prisoners all. 8193.

Hall (Bolton) Editorial introd. in
the bk. entitled The living Bi-
ble. 5160.

Hall (Raclclyffe) Well of loneli-

ness. 8522.

Hamsun (Knut) Women at the
pump. 9640.

Herskovits (M. J.) Amer. negro.
1065.

Hewes (A. D.) Swords on the
sea. 4841.

Huch (R. O.) Garibaldi & the
new Italy. 9311.

Hutchinson (Vere) Other gate, &
other stories. 11564.

Kahler (Wood) Early to bed.
6921.

Koischwitz (Otto) Deutsches gei-

stesleben der gegenwart. 7535.
Landau (M. A.) Devil's bridge.

11980.
Larsen (Nella) Quicksand. 3447.

Lawrence (D. H.) Woman who
rode away, & other stories.

5517.

Lister (J. T.) Preface, introd. &
exercises, notes & questions in
the bk. entitled La gringa. 168.

McCaslin (D a v i d a ) Reaching
other minds. 7543.

McCormick (A. O.) Hammer &
the scythe; communist Russia
enters the second decade. 12294.

Mann (Thomas) Children & fools.

3901.
Markham (Virgil) Death in the

dusk. 6286, 7476.
Mathiez (Albert) French revolu-

tion. 9445.
Menckeniana, a schimpflexikon.

739.

Montgelas (M. M. K. D., graf von)
British for. policty under Sir
Edward Grey. 6719.

Nathan (G. J.) Art of the night.

1600.

Neumann (Alfred) Deuce (Der
teufel) 6818.— Devil (The) 7877.

Newman (Ernest) Stories of the
great operas. 11020.

Nordenskiolcl (Erik) Hist, of bi-

ology. 12098.
Oncken (Hermann) Napoleon III
& the Rhine. 7431.

Pearl (Raymond) Rate of livintr

85.

Peers (E. A.) Santander. 1305.

Place (E. B.) Editing, with in-

trod., notes, exercises & vocab-
ulary in the bk. entitled Madame
Corentine. 10403.

Rathenau (Walther) Ausgewahlte
reden. 7554.

Redfield (John) Music. 3812.
Rendi (Renzo) Italian reader for

beginners. 8352.

Rice (S. A.) Quantitative meth-
ods in politics. 7555.

Rippy (J. F.) Latin America in

world politics. 3814.
Salvatorelli (Luigi) Life of St.

Francis of Assisi. 2835.

Sanchez (Florencio) Gringa. 198.

Schickele (Rene) Maria Gapponi.
1526.

Schlaf (Johannes) Tantchen
Mohnhaupt. 995.

Schnitzler (Arthur) Griine ka-
kadu, Literatur, Die letzten

masken. 10622.
Schreiber (C. F.) Preface, introd.,

notes, questions & exercises in

the bk. entitled Germelshausen.
996.

Spengler (Oswald) Decline of the
West

;
perspectives of world-

hist. 11698.
Steel (Byron) Java-Java. 6935.
Stevens (James) Homer in the

sagebrush. 8569.
Suckow (Ruth) Bonney family.

649.

Taggard (Genevieve) Travelling
standing still; poems. 8927.
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Knopf (A. A.) inc.—Continued.

Tasker (R. J.) Grimhaven. 10220.

Thiess (Frank) Devil's shadow.
9696.

Thomas (Jerry) Bon vivant's

companion. 10773.

Thomas (P. B.) Secret messages.
12325.

Tietjens (E. H.) Poetry of the
Orient. 12223.

Unamuno y Jugo (Miguel de)
Mist [Niebla] 10523.

Unconscious, a symposium. 1977.

Undset (Sigrid) Axe. 1115.

Unruh (Fritz von) Bonaparte.
10524.
Way of sacrifice. 6783.

Van Vechten (Carl) Spider boy.
8304.

Villard (O. G.) Prophets true &
false. 6461.

Vinacke (H. M.) Hist, of the Far
East in modern times. 12227.

Weaver (J. V.) Her knight comes
riding. 7493.

To youth. 2087.
Wheeler (W. M.) Foibles of in-

sects & men. 4798.
Willis (I. C.) England's holy

war. 4894.
Wittke (Carl) Hist, of Canada.

9808.

Wylie (E. H.) Mr. Hodge & Mr.
Hazard. 4267.

Trivial breath. 6991.
Wylie (Philip) Heavy laden.

3500.
Zeromski (Stefan) Ashes. 10533.

Knopf (C. S.) Comrades of the way.
6711.

Knopf (S. A.) Various aspects of
birth control. 5287.

Knospe (Paul) Arbeitsstoffe zur erd-
kunde. 11773.

Knott (A. M.) Eddy (M. B.) Rudi-
mental divine science. No & yes.

6907, 6908. 8023, 8024, 9836-9843.

Knottnerus-Meyer (T. C. B.) Birds &
beasts of the Roman zoo. 832, 1387.

Knowles (M. W.) Terror of the moor.
7340.

Knowlton (A. A.) Physics for college
students. 3784.

Knox (Ann) Flowerdown. 9764.

Knox (E. G. V.) :

Curious hunt. 605.

I'll tell the world! 3556.

Knox (M. M. B.) Handicrafts for the
handicapped. 13279.

Knox (R. A.) Footsteps at the lock.
2371 3352

Knuds'en (K. A. Wieth-) See Wieth-
Knudsen (K. A.)

Knuth (Eigil, greve) Kunst og liv.

3999.

Knuth-Knuthenborg (F. M., greve)
Kaktusbogen. 14815.

Kobald (Karl) Meister des deutschen
liedes, Franz Schubert. 11197.

Koch (F. H.) Carolina folk-plays.

12899.

Koch (F. J.) Little journey through
the great Southwest. 13398.

Koch (Rudolf) Zeichenbuch. 8610.
Kocourek (Albert) Jural relations.

Koeckritz (Franz) Getranke-indus-
trie. 2576.

Kohl (Hermann) Three musketeers of

the air. 7953.

Kohler (Alban) Grenzen des normalen
und anfange des pathologischen im
rontgenbilde. 14402.

Koehler (C.) Lehrbuch der analyti-

schen geometrie. 8784.

Koehler (K. F.) :

Ahmad Izzat, pasha. Denkwiir-
digkeiten des marschalls Izzet

pascha. 9920.
Bergengruen (Werner) Kaiser-

reich in trlimmern. 7083.

Hansen (E. R. B.) Polens drang
nach dem westen. 3336.

Hoechstetter (Sophie) Konigs-
kinder. 12888.

Wohl (Ludwig von) President
von Costa Nueva. 7723.

Kohler (Max) Gefahren und erste

hilfe in den bergen. 13518.

Koehler & Amelang, g. m. b. h.

:

Calm (Hans) Freud und leid

einer jugendzeit. 12981.

Grabenhorst (Georg) Fahnen-
junker Volkenborn. 12880.

Hanstein (Otfrid von) Ali, der
Tiirkenjunge. 10471.

Flug urn die welt und die

insel der seltsamen dinge. 1144S.
Kopernikulus, pseud. Weltunter-

gang.' 10987.
Kiigelgen (W. G. A. von) Meister

des lebens: Wilhelm von Kiigel-

gen. 7470.
Masse (Grete) Sonate pathe-

tique ; ein Beethovenroman.
13610.

Werner (Johannes) Franziska
von Altenhausen ; ein roman aus
dem leben eines beriihmten
mannes in briefen aus den
jahren 1898-1903. 14342.

Zastrow (C. von L. von) Maria
Fee. 11612.

Kohler & Kriiger

:

Andresen (Christian) Seemann
sein. 6374.

Herold (Otto) Kanada. 6195.
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Koelseh (Clay) for the benefit of the

state of Id. Idaho. Sup. ct. Repts.

13593.
Korte (Werner) Erkrankungen der

gallenwege und ihre chirurgische be-

handlung. 13399.

Kosel (Josef) & Pustet (Friedrich)

k. g.

:

Albert (Wilhelin) Gott segne das
ehrbare handwerk. 1869.

Anton (Joseph) Im dienste

Gottes und der menschen. 129(35.

Dorfler (Peter) Schmach des
kreuzes. 4083.

Eisler-Terramare (George von)
Eginhardt i m rnarchenland.
10361.

Haecker (Theodor) Christentum
und kultur. 1684.

Katholisches religionsbiichlein fur
die grundschule. 2684.

Luhmann ( Heinrich ) Stinden-

wasser (Das) 14628.

Mattl-Lowenkreuz ( Emanuela
von) VerkHirte tag. 4329.

Stockhausen (Juliana von) Greif.

7707.
Thalhofer (F. X.) Unterricht und

bildung im mittelalter. 12439.

Koessler (Maxime) Faux amis. 12807.

Kohlmann (Gerd) Kurzes handbuch
der gesamten rontgendiagnostik und-
therapie. 12900.

Kohnstanim (Ph.) Lehrbuch der ther-

mostatik. 2195, 9363.
Koht (Halvdan) Henrik Ibsen, eit

diktarliv. 4536.

Koischwitz (Otto) Deutsches geistes-

leben der gegenwart. 7535.

Koizumi (Setsu) Hearn (Lafcadio)
Japanese miscellany. Renewal 396.

Kolb (G. ) Offene fiirsorge in der
psychiatrie und ihren grenzgebieten.
4025.

Kolbe (F. C.) Catholic view of
holism. 3890, 4847.

Kolbe (P. R.) Urban influences on
higher educa. in England & the
U. S. 14042.

Kolk (Wilhelm) verlag

:

Rasche (Thea) Start in Amer-
ika. 12420.

Udet (Ernst) Hals- und bein-

bruch. 11074.

Kollmann ( Franz

)

technik. 12385.

Kolmer (J. A.) :

Acute infectious
Serum diagnosis

fixation, with
syphilis. 9977.

Kolthoff (I. M.) :

Massanalyse. 10592.
Volumetric analysis. 7536

2533

Schonheit der

diseases. 11385.
by complement-
special ref. to

Komroff (Manuel) :

Biographical note & bibliography
in the bk. entitled The hist, of
Herodotus. 12078.

Contemporaries of Marco Polo.

6108.

Note regarding some of the editors

& pubrs. of Voltaire's works in

the bk. entitled The romances of
Voltaire. 11198.

Prefatory note & note entitled

The text in the bk. entitled
Tales of the monks. 10986.

Konen (H. M.) :

Geometrische optik ; optische kon-
stante ; optische instrumente.
14720.

Hersteilung und messung des
lichts. 13027.

Koos (L. V.) Questionnaire in educa.
14289.

Kopecny (Joseph) Uber die gleichung
xn + y

u = z
n

- 14816.
Kopernikulus, pseud. Weltuntergang.

10987.
Korbsch (Roger) Lehrbuch und atlas

der laparo- und thorakoskopie.
4103.

Korevaar (A.) Verbrennung im gaser-
zeuger und im hochofen. 1175.

Korman (Ezra) Yidishe dichterins.

5516.

Korn (Chaim) • Tav hayyim. 6810.

Kornemann (Ernst) Vom antiken
staat. 14817.

Kortmann (Marie) Emilie Wlisten-
feld. 5787.

K O S, pseud. See Dombrowski zu
Papros und Krusvic (K. S. von)

Koteliansky (S. S.) Reminiscences of
Leonid Andreyev. 12618.

Kotzde (Wilhelm) Liebe frau von der
geduld. 14228.

Kotzian (Franz) Beschreibender text
zu Der menschliche korper. 2656.

Koues (Helen) Helen Koues on deco-
rating the house. 9765.

Kouwenhoven (F. W.) Mechanics for
engineers, statics and kinetics. 5812.

Kovacs (Nikolaus) Grundriss der
klinischen stuhluntersuchung. 10843.

Kovalskaia (O. N.) Flying horse.
6109.

Kovalski'i (K. A.) Flying horse.
6109.

Kovarsky (Vera) Mesure des capaci-
tes psychiques chez les enfants et
les adultes. normaux et anormaux.
8387.

Kowalewski (Edmond) " Deaf walls."
2804.

Kowarschik (Josef) Diathermie.
5180.

Kowitz (H. L.) Klinische gasstoff-

wechseltechnik. 10713.



INDEX
pt i, n. s., v. 25

Km (Simon) :

Michaud (Regis) Panorama de la

litterature americaine contem-
poraine. 14731.

Soupault (Philippe) Negre (Le)
12529.

Kraemer (Henry) Kraemer' s scien-

tific & applied pharmacognosy. 9319.

Kraemer (M. B.) Kraemer (Henry)
Kraemer's scientific & applied phar-
macognosy. 9319.

Kramer (Philipp) Sterbenden in-

seln. 14721.

Krafft (Erich) Frauenschonheit.
14818.

Kraft (Irma) Plays, players, play-

houses. 4651.

Kraigher-Porges (Josefa) Lebenserin-
nerungen einer alten frau. 9435.

Kramer (A. L.) Motoring through
Spain. 5653.

Kramer (Franz) Neurologische unter-
suchungs-schemata. 2913.

Krantz (J. C.) Treatise on pharma-
ceutical chem. 9320.

Krappe (A. H. ) :

Balor with the evil eye. 1285.

Ed. with notes, exercises, & vo-
cabulary in the bk. entitled Mon
oncle Benjamin. 9876.

Krasnov (P. N.) Unforgiven. 2687.

Kraus (E. H.) Mineralogy. 8211.

Kraus (Friedrich) Sparsame, sach-
gemasse krankenbehandlung. 11875.

Kraus (J. H.) Houdini's spirit ex-

poses from Houdini's own manu-
scripts, records & photographs. 7459.

Kraus (Michael) Intercolonial as-

pects of Amer. culture on the eve of
the revolution. 10380.

Krause (F. B. H.) Master & mate
of the Amer. merchant marine. 606.

Krauss (Alfred) Irrgang der deut-
schen konigspolitik. 3657.

Kraut (Reinhaid) Narrenland. 5896.

Krayn (M.) :

Ristcnpart (Eugen) Chemische
technologie der gespinstfasern.
8404, 8405.

Technische entwicklung auf dem
gebiete der kohlenwasserstoffole
undfette. 8929.

Wogrinz (Alfred) Galvanotech-
nischen bader. 8631.

Krebs (E. G. H.) Urn die erde. 14623.

Krebs (Norbert) Ostalpen und das
heutige Osterreich. 7015.

Krebs (S. L.) Cries from the cross.

2144.

Krehbiel (H. E.) Essay. Renewal
877.

Krehbiel (M. V.) :

Krehbiel (H. E.) Essay. Re-
newal 877.

Thomas (A.) Mignon. Renewal
877.

Kreisberg (Adolph) Cosmic evolution,
new aspects. 13467.

Kremer (N. J.) Electrons of inspira-

tion. 6345.

Kreplak (Jacob) Fun kazarme un
milchomoh. 13171.

Kretschmer (Ernst) :

Medizinische psychologie. 14819.

liber hysterie. 14403.

Kreuzer (Siegfried) Statische u. dy-
namische untersuchung von mun-
dungs-dampfmengenmessern. 11355.

Kreuzer-Lampe (Gertrud) Praktische
landfrau. 8388.

Kreymborg (Alfred) :

Alfred Kreymborg. 1286.

Lost sail, a Cape Cod diary. 11976.
Mushrooms. 11977.

Second Amer. caravan. 13293.

Krick (F.) verlag

:

Baresel (Alfred) Beinbuch. 3731.

Droonberg (Emil) Als reporter in

wild-west. 10937.
Natonek (Hans) Heilige? kranke?

scliwindlerin. 14311.
Schminke und alltag. 1943.

Krickenberger (W. R.) Bobbs-Merrill
algebra. 1074.

Krieg (S. K.) Hist, of Zeta tau alpha,
1898-1928. 7537.

Krieg von Hochfelden (Edith, grclfln

Salburg-Falkenstein, haronin) Erin-
nerungen einer respektlosen. 14404.

Krisch (Hans) Hysterische reaktions-
weise. 11663.

Krishnamurti (Jiddu) :

Immortal friend. 7213.

Source de sagesse. 10988.
Kristensen (Erling) St0tten. 14290.

Kristofersen (A. M.) Skrugard. 4652.

Kroch (A.) Laylander (O. J.) Chron-
icles of a contented man. 4322.

Kroger (Timm) :

Aus alter truhe. 7797, 7798.
Erhaltung der kraft. 7799.

Kroh (Oswald) Theorie und praxis
in der padagogik. 2145.

Krohn (Gretchen) Scales of the silver

fish. 9005.
Kroll (H. H.) Mountainy singer.

8535.

Kronfeld (Arthur) Psychologie in der
psychiatric 5288.

Kropff (H. F. J.) Marktanalyse, un-
tersuchung des marktes und vor-
bereituDg der reklame. 14517.

2534



INDEX
Jan.-Dec, 1928

Krows (A. E.) :

Equipment for stage production.

11199.
Playwriting for profit. 11978.

Kruedener (A. A. von) Waldtypen.
14291.

Krueger (A. P.) Stuart (A. P.) No-
torious Ashley gang. 5098.

Krueer (B. M.) Ghost in the sky.

9006.
Krumbach (Thilo) Handbuch der

zoologie. 6010.
Krumbine (M. H.) Anier. Lutheran

preaching. 10283.

Krupp (Nahanii) Tides to the moon.
167.

Kruse (R. S.) Radio manual for radio
engineers, inspectors, students, op-

erators & radio fans. 11812.

Krusvic (K. S. von Dombrowski zu
Papros und) See Dombrowski zu
Papros und Krusvic (K. S. von)

Kuczynski (M. H.) Erreger des fleck-

und felsenfiebers. 6201.

Kuczynski (R. R.) Balance of birth

& deaths. 12493.
Kiigelgen (W. G. A. von) Meister des

lebens : Wilhelm von Kiigelgen.
7470.

Kiihlen und schmieren bei der metall-
bearbeitung. 11356.

Kuhn (Alfred) Grundriss der allge-

meinen zoologie fur studierende.
14820.

Kuhner (G. F.) Lebensschule und
kulturschule. 14292.

Kiikenthal (Willy) Handbuch der
zoologie. 6010.

Kiilz (Ludwig) Diabetiker-katechis-
mus. 14821.

Kuester (L. L.) Archery manual.
7162.

Kuhlenbeck (Hartwig) Vorlesungen
iiber das zentralnervensystem der
wirbeltiere. 4956.

Kuhn (C. L.) Problem of Jesus. 6011.

Kuhn (Richard) :

Fermente und ihre wirkungen.
14639, 14640.

Lehrbuch der enzyme. 13947.
Kullmer (C. J.) Sketch maps of

France. 12808.
Kulp (C. A.) Casualty insur. 2372.

Kultur-verlag, g. m. b. h.

:

Harper (Franz) Herzog von
Sindelfing. 12885.

Hirschfeld (Georg) Heiligenblut
(Das) 13021.

Kappus (F. X.) Frau des kunst-
lers. 14166.

Land (Hans) Alexander Forescu.
13028.

Liidemann (Ernst) Nerven (Die)
12392.

Scheff (Werner) Im tal des
schweigens. 11907.

Schirokauer (Alfred) G e g e n
mensch und schicksal. 13104.

Spunda (Franz) Baphomet.
11273.

Thomas (Oswald) Himmel und
welt. 13784.

Rummer (F. A.) Ladies in hades.
3658.

Kunou (C. A.) Manual of gilding &
compo work. 7868.

Kuns (R. F.) Automotive essentials.

60.

Kuntu (K. N.) Self-taught Fantsi,
with vocabulary. 6865.

Kuntze (Friedrich) Erkenntnisthe-
orie. 2146.

Kunz (J. L.) Volkerrechtliche option.

607, 3015.

Kupky (Oskar) Religious develop-
ment of adolescents. 1927.

Kurlbaum (M. S.) Mary queen of
Scots. 14168.

Kurtz (E. B.) Lineman's hdbk. 6712.

Kurtzahn (Hans) Chirurgische Ront-
genologie. 8212.

Kurtzie: ( Heinrich ) Dorf juden.
11876.

Kurz (Isolde) :

Nachte von Fondi. 2794.

Stunde des unsichtbaren. 11200.

Kurz (K. F.) Goldene woge. 5385.

Kurz (O. O.) :

Kleine wohnung in der ausstellung
Heim und technik, Muenchen
1928. 14293.

Was wir wollen. 14294.
Kuykendall (R. S.) Hawaii in the
world war. 2373.

Kuyper (Abraham) Work of the Holy
Spirit. Renewal 493.

Kvle (A. D.) Crusader's gold. 10989.
Kyle (M. G.) Explorations at Sodom.

2688.

Kyne (G. D.) Living Latin for the
junior high schl. 3830.

Kyne (P. B.) :

Money to burn. 9656.

Tide of empire. 7261.

Kyte (G. C.) Cubby-bears in Calif.

6866.

Labat (Gaston) :

Anesthesie regionale. 2825.

Regional anesthesia. 11877.
Labat (Louis) Reflet dans la nuit.

7674.

Labbe (Marcel) :

Acidose et alcalose. 8213.

Metabolisme de l'eau. 2468.

Labiche (E. M.) :

Cigale chez les fourmis. 12287.

Poudre aux yeux. 12287.
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Laborie (Paul) Precis d'assistance

sociale a l'usage des infirmieres, vi-

siteuses et hospitalieres. 10990.

Laboulaye (E. R. L. de) Contes bleus.

Renewal 494.

Laboure (Theodore) Procedure in

the diocesan matrimonial courts of

First instance.. 9210.

Labriolle (P. C. de) Life & times of

St. Ambrose. 608.

Lachmann (K.) Festigkeitslehre fur
ingenieure. 4263.

Lackey (E. E.) Dodge-Lackey ad-

vanced geog. 12872.

La Cortina (R. D. de) See Cortina

(R. D. de la)

Lacoste (J. B.) Tennis. 13519.

Lacoste (J. R.) Lacoste on tennis.

8679, 9211.

Lacoste (Rene) See Lacoste (J. R.)

La Cour (J. L.) Gleichstrommaschine.
3295.

La Cour (Paul) Galliske sommer.
6202.

Lacretelle (Pierre de) Vie politique

de Victor Hugo. 7107.

Ladd (H. A.) With eyes of the past.

12494.

Ladd (H. O.) Genealogical record of

Samuel Greenleaf Ladd & Caroline
de Olivier Vinal Ladd, his wife. 61.

Ladd (W. A.) Hildreth's Mass. digest.

2133.

La Drevetiere (L. F., sieur de Vise)
Arlequin Sauvage. 10835.

Lammel (Rudolf) Moderne elektro-

wirtschaft. 11979.
Laemmer (M.) Formules usuelles.

3481.

La Farge (John) Jesuits in modern
times. 1075.

Laffitte (Paul) Pamparigouste.
14624.

Lafite (Carl) Sckubertlied und seine

Sanger. 10836.

La Fontaine (Jean de) Fifty fables
from La Fontaine. 2577, 6969.

La Forest (G. A.) Master principle.

9657.
Laforgue (Jules) Six moral tales

from Jules Laforgue. 12809.
La Fouchardiere (Georges de) Bouif

chez mon cure. 13970.

Lafourcade (Georges) :

Jeunesse de Swinburne (1837-
1867) 13931.

Swinburne (A. C.) Swinburne's
Hyperion & other poems. 10876.

Lafue (Pierre) France perdue et re-

trouvee. 2689.

Lagerlof (S. O. L.) :

From a Swedish homestead. Re-
newal 495.

General's ring. 3785.

Lagoeyte (Amadeo) Texto de fran-
ees moderno. 1928.

La Gorce (P. F. G. de) Restauration
(La) 10381.

Laguardia (C. G. B.) Spanish out-
line gram, (for seconcl-yr. students)
8680.

Lahee (H. C.) Famous pianists of
to-day & yesterday. Renewal 496.

Laidlaw bros., inc.

:

Schulz (E. D.) Tex. wild flowers.
9348.

Smith (H. L.) Govt, in the U. S.

523.

Laidler (H. W.) Power control. 3811.
Laine (E.) Precis d'analyse mathe-

matique. 2262, 2263.
Laing (A. K.) Fool's errand. 11774.
Laing (G. A.) Laing (Margaret)

Margaret. 12901.
Laing (G. J.) Abstracts of theses.

Science series. 5606, 5607.
Laing (M. E.) Achievement. 6190.
Laing (Margaret) Margaret. 12901.

Laird (C. L.) Everyday Engl. 1388
Lake (A. V.) & co. Lake's monthly

installment & int. tables. 2690.
Lake (F. W.) Petroleum eng. 2059.
Lakeside press, Chicago. Rod for the
back of the binder. 12495.

Lallier (R. A. L.) Par les airs. 4104.

Laloy (Louis) Musique retrouvee.
1902-1927. 13851.

Lamande (Andre) :

Montaigne, grave & gay. 11664.

Vie de Rene Caillie, vainqueur de
Tombouctou. 14229.

Vie gaillarde et sage de Montaigne.
4321.

Lamar & Whitmore

:

Allison (G. W.) Out of the ashes,

& other sermons. 214.

Brabham (M. W.) Planning
modern church buildings. 12772.

Chappell (C. G.) Christ & the
new woman. 6503.

Cook (E. F.) Methodism & world
service. 1352.

Eiselen (F. C.) Christianity to-

day. 5256.

Eldridge (C. D.) Christianity's

contributions to civilization.

10682.
Gibson (M. L.) Memories of

Scarritt. 2893.
Gilkey (C. W.) Present-day
dilemmas in religion. 2993.

Harmon (N. B.) Ministerial
ethics & etiquette. 1375.

Harrell (C. J.) Walking with
God. 3991. A

Howell (M. K.) Women & the
kingdom. 8526.

.

Hughes (E. H, op.) Christianity
& success. 10585.
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Kins (W. P.) Faith in the divine
fatherhood. 10591.

Leach (W. H.) Church finance;
raising, spending, acctg. 10595.

Pinson (W. W.) Missions in a
changing world. 3046.

Winton (G. B.) Mexico, past &
present. 4264.—— Pleaders for righteousness.
12549.

Wright (B. S.) House of happi-
ness. 8734.

Yankoff (P. D.) Peter Menikoff

;

the story of a Bulgarian boy in

the great Amer. melting pot.

13818.

Xa Mare (W. J. de) See De La Mare
(W. J.)

Xamarre (J.) :

Dop (Paul) Manuel de technique
botanique ; histologic et microbie
vegetales. 13372.

Rhine (F. W. B.) Science des
roches. 6308.

"Lamarre (Joseph) Passion of the
beast. 10991.

Xamartine (A. M. L. de) :

Graziella. Renewal 497.

Scenes de la revolution frangaise
from the Histoire des Girondins.
Renewal 498.

"La Master (G. C.) New genetics.

2914.

"Lamb ( Charles ) Adventures of
Ulysses. Renewal 499.

Lamb (Harold) Tamerlane, the earth
shaker. 11201.

Lambelin (Roger) Peril juif; les

victoires d'Israel. 13172.
Lambert (H. C. S.) Gen. survey of

psychical phenomena. 4000.
Lambert (M. B.) Keller (Gottfried)

Kl eider machen leute. Renewal 461.

Xamblin (Pierre) Demi-creves.
11202.

Xambling (Andre) Tumeurs villeuses

du rectum. 9766.

Lamburn (R. C.) 1

Roofs off ! 11665.
Thorn bush. 5895.

La Mere (Oliver) Winnebago stories.

7538.
"Lamirand (J. B.) -

Cours de chimie pour les classes de
mathematiques speciales. 7869.

Cours de physique. 5618.

"Lamm (A. F.) Erindringer og tanker.

10992.
Lamm (Lucian) College entrance &

Regents ancient & medieval hist,

(with maps) 12496.

La Motte-Fouque (F. H. K., freiherr

de) Undine. Sintram & his com-
panions. Renewal 500.

Lamouche (Leon) Quinze ans d'his-
toire balkanique (1904-1918) 12386.

Lampe (G. Kreuzer-) See Kreuzer-
Lampe (Gertrud)

Lamprecht (S. P.) Selections. 1820.

Lamprey (Louise) :

Natalia & Nikolai, children of
Russia. 4650.

Treasure Valley. 9321.

Lancelin (Charles) Occultisme et la
vie. 10021.

Lancelot (W. H.) Nature in agric.

3209.

Land (F. S.) Articles entitled: The
Bible & De Molay; Presentation;
Scriptural allusions & quotations,
etc. in the bk. entitled The Holy
Bible. 13468.

Land (Hans) Alexander Forescu.
13028.

Landau (Lise) Herrenhaus (Das)
7779.

Landau (M. A.) Devil's bridge,
11980.

Landau (Paul) Deutsche garten.
14722.

Landauer (B. C.) Some early Amer.
lottery items. 9322.

Landesdirektor der Provinz Branden-
burg. Brandenburgisches jahrbuch.
9323.

Landis (B. Y.) :

Decade of rural progress. 14568.

Hdbk. of rural soc. resources,

9967.

Landolt (H. H.) Landolt-Bornstein
Physikalisch-chemische t a b e 1 1 e n.

14723.

Landon (Herman) :

Green shadow. 4417.

Murder mansion. 10382.

Landre (Jeanne) Eros l'immortel et

Les idvlles de Pont-aux-Muses.
10837.

Landworth (H. M.) Dawn, noon,

twilight. 12599.

Lane (C. H.) Practical cooperative

marketing. 13177.

Lane (E. W.) Arabian nights' enter-

tainments. 1871.

Lane (F. R.) Lowell (J. R.) Vision

of Sir Launfal, & other poems. Re-
newal 534.

Lane (H. M.) Boston post bk. on tel-

evision. 11203.

Lane (Jeremy) Like a man. 10071.

Lane (Louis) Daylighting to-day.

8445.

Lane (R. W.) Cindy; a romance of

the Ozarks. 7800.

Lane (Temple) pseud. See Leslie

(M. I.)
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Lanfear (V. W.) And so to college.

8478.

Lang (A. R.) Beginning teacher.

3945.

Lang (Andrew) :

Conquest of Montezuma's empire.
12706.

Grey fairy bk. Renewal 501.

Iliad of Homer. 6919.

Tartan tales from Andrew Lang.
12902.

Lang (Anthony) pseud. See Vahey
(J. G. H.)

Lang (C. J.) Who's who in Los An-
geles, 1926-1927. 319.

Lang (John) Blight. 7341.

Lang (Leonora) Lang (Andrew)
Grey fa'ry bk. Renewal 501.

Lang (R. J.) Tote und das dorf.

11204.

Lang (Theodore) Essentials of cost

acctg. 6845.

Langdale (J. W.) Doctrines & dis-

cipline of the Methodist Episcopal
church, 1928. 12609.

Langdon (A. E.) Nature's rebuilt

teeth & health. 2805.

Langdon-Davies (B. N.) Monsieur
Croche the dilettante hater. 686.

Langdon-Davies (John) Lady Go-
diva : the future of nakedness.
11981.

Langen (Albert) :

Berendsohn (W. A.) Selma La-
gerlof. 7748.

Bernewitz ( Elsa ) Entriickten.
6070.

Freissler (E. W.) Glockenkrieg.
7930.

Hamsun (Knut) Landstreicher.
6419.

Hamsun (M. A.) Langerudkinder
(Die) 8379.

Heidenstam (Verner von) St.

Gejrg und der drache und an-
deres. 10582.

Johst (Hanns) Ich glaube ! Be-
kenntnisse. 10980.

Kollmann (Franz) Schonheit der
technik. 12385.

Molo (Walter, ritter von) Leg-
ende vom Herrn. 6437.

Nexo (M. A.) Bauern-novellen.
7815.

Oud (J. J. P.) Hollandische arch-
itektur. 2163.

Seidel (Willy) Neue Daniel.
11269.

Tremel-Eggert (Kuni) Strasse
des lebens. 13969.

Langenscheidt (P.) :

Fischer (E. M.) Judith. 7927.
Klein (Ernst) Nuttchen. 11457.

Langenscheidt'sche verlagsbuchhand-
lung (Prof. G. Langenscheidt) g. m.
b. h.

:

Renard (Jacques) Land und leute

in Frankreich. 10616.
Rivhert (Gertrud) Land und

leute in Span en. 11256.

Sacerdote (Gustavo) Kleine Tous-
saint-Langenscheidt zur erler-

nung iremder sprachen durch
selbstunterricht. Italienisch.

14649.

Langeron (M.) Coprologie microsco-
pique. 2469.

Langewiesche-Brandt (Wilhelm) :

Brandt (H.) Meister der deut-
schen musik in ihren briefen.

11729.
Huch (Rudolf) Spiel am ufer.

9423.

Langford-Bro jke ( Elizabeth ) Corres.
of Catherine the Great when grand-
duchess. 9825.

Langley (J. P.) :

Masters of the a'r-lanes. 4537.
" Pathfinder's " great flight. 7342.

Langley (R. W.) Your heart & you.
8896.

Langmaid (K. J. R.) See Graham
(Peter)

Langmaid (S. I.) Cases on surety-
ship 9212.

Langsdorff (G. H., freiheir von)
Langsdorff s Narrative of the Reza-
nov voyage to Nueva California in

1806. 954.

Langstaff (J. B.) From now to Adam.
9213.

Languereau (Editions Gautier-) See
Gautier-Languereau ( Editions

)

Lanier (H. W.) :

G >lden books, past & present.
6924.

Thing called love. 9877.
Lanoe-Villene (Georges) Livre des

symboles. 2147.
Lansburgh (R. H.) Indus, manage-

ment. 6281.

Lansing (M. F.) :

Great moments in exploration.
10284.

Magic gold. 9214.

Lansing (Ruth) :

Introd., notes, exercises & vocabu-
lary in the bk. entitled Juanita
la larga. 2470.

Introd., notes, exercises, & vocabu-
lary in the bk. entitled La Mo-
risca. 8137.

Lanz (M. S.) Playing the game.
11677.

Lapaqu llerie (Yvon) Princesse Ta-
rakanov. 11878.
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Laparcerie (Marie) Confessions de
femmes. Ginette, femme fatale.

14295.

Lap >rte (Rene) Diner chez Olga.

3445.
Lapp (J. A.) Justice first. 1176.

Lapparent (Paul de) Toulouse-Lau-
trec. 6765.

Laquer (Fritz) Hormone und innere

sekretion. 13173.

La Rama (Jose de) See* Rama (Jose

de la)

Larbaud (Valery) Jaime, bleu, blanc.

5289.

La Riviere & Voorhoeve. Visscher
(Hugo) Paradijs-probleem. 4992.

Lark (Dietrich) Weibertoll. 11458.

Larkin (R. E.) Wild deuces. 7801.

Larminie (M. R.) See Tragett (M.
R. L.)

La Roche (Jean de) Soeur Marguerite.
12810.

La Rochefoucauld (Gabriel, comte de)
Constantinople avec Loii. 14823.

Larochette (F.) See La Rochette
(Jean)

La Rochette (Jean) Juliette d'Es-

pree. 3446.
Laronze (Georges) Histoire de la

Commune de 1871 d'apres des docu-
ments et des souvenirs inedits ; la

justice. 9878.

Larousse (Librairie) :

Berget (Alphonse) Nouvelle con-
quete de Fhomme : Fair. 2101.

Bernay (Henri) Montagne du
silence. 7628.

On a vole un transatlantique.
10237.

Scolopendre ( Le ) 7629.
Bonhoure (Valentine) Drarne

sous la regence. 11114.
Brucker (E.) Zoologie, botanique.

8014.
' Cestre ( Charles ) Etats-U n i s

(Les) 10555.
Chaffurin (Louis) Dictionnaire

franeais-anglais. 13559.
Conrad (Joseph) Agent secret.

9522.

Le Rouge (Gustave) Naufrage
de Tespace. 6110.

Maubianc (Rene) Derradji, fils

du desert. 8145.
Mornet (Daniel) Histoire de la

literature et de la pensee fran-
chises contemporaines. 2483.

Toro y Gisbert (Miguel de) Dic-
cionario Larousse de la lengua
espahola. 11070.

Verdal (Georges) Cid Campea-
dor. 14336.

Larrabee (C. B.) Packages that sell.

12363.

Larrabee (H. A.) What philos. is.

10285.
Larremore (T. A.) Selection of cases

on personal property. 7214.

Larrieu (Odette) Story of Reynard
the fox. 5921.

Larrimore (Lida) Tar paper palace.

4418.
Larrouy (Maurice) Trop de bonheur.

8046.

Larsen (H. A.) :

Sweden's best stories. 6346.

Told in Norway. 1493.

Larsen (J. Anker-) See Anker-Lar-
sen (Johannes)

Larsen (Nella) Quicksand. 3447.
Larsen (Thoger) TraBkfuglevej. 4848.
Larsen-Ledet (Lars) Narrenland.

5896.
Larson (C. W.) Dairy cattle feeding
& management. 5654.

Lasance (F. X.) :

Sunday missal. 12773.
With saints & sages. 14296.

La Sizeranne (Robert de) Masques et

les visages. 7666.

Lasker (Emanuel) :

Kultur in gefahr. 14824.
Lehrbuch des schachspiels. 14625.

Lassez (M.) :

Martyr to the queen. 1677.

Mysterious cavalier. 1678.

Lasteyrie du Saillant (R. C, comte
de) Architecture religieuse en
France a Fepoque gothique. 3659.

Latane (Edith) Amer. hist, for young
Americans. 833.

Latane (J. H.) Amer. hist, for young
Americans. 833.

Latapie (L.) Mataran de Toulouse.
13852.

Lathrop (E. C.) Allen's commer. or-

ganic anal. 1654.
Lathrop (L. A.) Mad masquerade.

3137.
Latimer (Margery) We are incred-

ible. 4212.
La Tour (Ernest, vicomt.e ?de) Senti-
ment (Le) francais. 13679.

Lattes (Dante) Sionismo (II) 14297.
Lattes (S.) & c. Spinelli (N.) Di~

zionario commereiale italiano-inglese

e inglese-italiano. 2844, 2845.

Lattey (Cuthbert) :

Readings in First CorintJoaro.
4653.

Spiritual exercises of St. Ignatius.
10720.

Lattimore (Owen) Desert road to
Turkestan. 13932.

Latzarus (Louis) Politique (La)
10383.

Lau (R. F.) Eastern church in the
western world.
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Laube (H. D.) Story of Jean Valjean.

10286.
Laubreaux ( Alin ) Yan- le-Metis.

13933.
Lauda (Ernst) Grundriss der klin-

iscben stubluntersucbung. 10843.

Lauder (Sir Harry) Roamin' in the

gloamin'. 12079.

Lauer (E. J.) Municipal ct. practice.

14230.
Lauer (Henri) Radio eng. prins.

1287.

Laufer (Bertbold) :

Giraffe in bist. & art. 3138.

Prehist. of aviation. 13469.

Lauff (Joseph von) Perdje Publ.

7802.

Laughlin (C. E.) :

So you're going to Italy! 6427.

So you're going to Rome ! 2806.

Where it all comes true in Italy

& Switzerland. 13598.

Laughlin (G. G.) Practical methods
in soul-winning. 2691.

Laughlin (M. Q.) Abbeyfeale, &
other poems. 4654.

Lauke (H. L.) Leistungsabstimmung
bei fliessarbeit. 11357.

Laumann (E. M.) Mysteres (Les)
d'Hollywood. 13169.

Laurel bk. co. Anderson (C. J.) De-
velopment of a supervisory program
in reading. 2415.

Laurens (G.) Clinical therapeutics.
1399.

Laurent (C. J. Fernand-) See Fer-
nand-Laurent (C. J.)

Laurent (Charles) Plaisirs de rois.

13934.
Laurent (Marcel) Villa du Sourire.

8536.

Laurer (Robert) verlag:
Bonne (Georg) Gotische mensch.

559.

Natiirliche korperpflege. 6815-
6817.

Laures (Clement) Bases de la geo-
metrie et de la physique. 10593.

Laures (John) Political economy of
Juan de Mariana. 8214.

Laux (J. J.) Course in religion for
Catholic high schls. & academies.
8047-8049.

Lavalette (C. de P. de) See Pianelli
(Comtesse Claire de)

Lavedan (H. L. E.) Monsieur Vin-
cent, aumonier des galeres. 9658.

Laveille (A. P.) :

Cardinal Mercier. 4213.
Life of Cardinal Mercier. 11358.

La Villeherve (R. Le M. de) CEuvres
completes. 2148.

Law (F. H.) Modern life & thought.
1588.

Law (Hartland) Viavi hygiene.

9324.
Law (Marion) Horizons, & other ser-

mons. 5062.

Law bk. co

:

Blake (J. A.) Hdbk. of N. Y.
statute law. 10129.

New York (State) Students'
manual of N. Y. civil practice.

9672.
Lawes (L. E.) Life & death in Sing

Sing. 12080.

Lawler (T. B.) :

Essentials of Amer. hist. 1288.

Historia general del mundo.
12288.

Primary hist, of the U. S. 2045.

Lawlis pub. co. Boland (C. R.) Shoe
indus. acctg. 12459.

Lawrence (D. H.) :

Cavalleria rusticana, & other
stories. 8725.

Verga (Giovanni) Cavalleria rus-

ticana & other stories. 4258.

Woman who rode away, & other
stories. 5517.

Lawrence (H. W.) Not-quite Puri-
tans. 10484.

Lawrence (I. Eckert-) See Eckert-
Lawrence (Ida)

Lawrence (J. S.) Stabilization of
prices. 12811.

Lawrence (Josephine) :

Dollville r. r. 7343.

Eagle Feather, the laughing In-

dian. 7344.

Elizabeth Ann & Uncle Doctor.
5655.

Flying Cloud & his rocking horse.
7345.

Jolly Holly Berrys. 7346.

Linda Lane's problems. 5518.

Mr. White helps Santa Claus.
7347.

Perry & Polly's pictures. 5656.

Policeman cat. 7471.

Red Arrow, a warrior. 7348.

Toys' Christmas party. 7349.

Two little Fellows' secret. 4538.
Unhappy paper doll. 7472.

Lawrence (M. H.) :

Bohemian glass. 5290.

Fine feathers. 5063.

Lawrence (Sir W. R., dart.) India
we served. 7350.

Lawrence (W. W.) Beowulf & epic
tradition. 9215.

Lawrie (J. W.) Glycerol & the gly-

cols. 8537.
Laws (Gertrude) Parent-child rela-

tionships. 3448.
Lawson (F. C.) Lawson (J. D.)
Amer. state trials. 8138.
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Lawson (J. D.) Amer. state trials.

8138.

Lawson (M. A.) Illus. in the bk. en-

titled Boots of the Holly-tree inn.

10181.

Lawton (Mary) Schumami-Heink,
the last of the Titans. 12603.

Lawyers co-operative pub. co.

:

Abbott (Austin) Abbott's digest

of all the N. Y. repts. 5843.

Amer. law repts. annot. 1339,

3294, 6944, 8740, 10641, 13544.

Amer. law repts. annot. A. L. R.
blue bk. of suppl. decis. 325.

A. L. R. cumulative index-

clisest for the years 1924-1927.

3.

Cumulative index. 3187,

7836, 8579, 10330.

Digest of the U. S. Sup. ct. Repts.

1671, 1672, 7004, 8593, 12156,

13568.
Lawyers' repts. annot. Renewal

502-505.
McKinney (W. M.) Suppl. to

Ruling case lav/. 4959.

Ohio jurisprudence. 10732.

U. S. Circuit ct. of appeals. In-

dex-digest. Renewal 892.

U. S. Circuit cts. of appeals.

U, S. circuit cts. of appeals
repts. Renewal 893-901.

U. S. Interstate commer. comn.
Interstate commer. repts. Re-
newal 902.

U. S. Sup. ct. Cases. 210.

-^Digest of the U. S. Sup. ct.

repts. 4792.

U. S. Sup. ct. repts. from be-
ginning of volume 175 to end of

volume 178. Renewal 903.

Lawyers diary & court rules. 955.

Lawyers' repts. annot. Renewal 502-
505.

Laylander (O. J.) :

Chronicles of a contented man.
4322.

Whittlings. 13084.

Laymen's club of the Cathedral church
of St. John the Divine. See N. Y.
Cathedral of St. John the Divine.
Laymen's club.

Lazar, pseud. Ghost epigrams of
Oscar Wilde. 10594.

Lazarilio de Tonnes. Segunda parte
de la vida de Lazarilio de Tormes.
9767.

Lazarus (Moritz) Ethics of Judaism.
Renewal 506.

Lazarus (Paul) Handbuch der ge-
samten strahlenheilkunde, biologie,

pathologie und therapie. 2471, 8446.
9879. 14626.

Lazell (B. A.) Happy Christmas, &
other stories. 13470.

Lazenby (C. D.) Basic bookkeeping
& acctg. 9768.

Lazenby (Elizabeth) Ireland—a cats-

paw. 10838.

Lazenby (M. B.) See Lazenby (Eliza-

beth)

Lazlo (Gustave) Spires, bells &
dreams ! 14169.

Lea (G. F. P.) Detective unawares.
4214.

Lea & Febiger:
Alexander (H. L.) Bronchial

asthma. 7730.
Appleton (J. L. T.) Lab. guide

in bacteriology. 1764.

Bacon (Gorham) Manual of otol-

ogy. 1657.

Bowen (W. P.) Applied anat. &
kinesiology. 8957.

Brown (Lawrason) Rules for re-

covery from pulmonary tubercu-
losis. 4173.

Chandler (W. H.) North Amer.
orchards. 8120.

Cushny (A. R.) Text-bk. of phar-
macology & therapeutics. 5467.

Dayton (Hughes) Practice of

med. 1669.

Graham (E. A.) Diseases of the
gall bladder & bile ducts. 4519.

Haden (R. L.) Dental infection

& systemic disease. 588.

Hare (H. A.) Use of symptoms
in the diagnosis of disease.

2676.

Hubbard (S. D.) Treatise on dis-

eases of the hair & scalp. 1381.

Joslin (E. P.) Treatment of dia-

betes mellitus. 5651.

Kendall (A. I.) Bacteriology.
9209.

Kolmer (J. A.) Serum diagnosis
by complement - fixation, with
special ref. to syphilis. 9977.

McCurdy (J. H.) Physiol, of ex-

ercise. 1822.

McKittrick (L. S.) Diabetic sur-

gery. 12087.
Martin (E. G.) Elem. of physiol.

for students of med. & advanced
biology. 174.

Mass. gen. hospital, Boston. Lab.
manual of the Mass. gen. hos-
pital. 12507.

Michels (C. A.) Systematic lab.

studies of field crops & weeds.
3146.

Mich. Univ. Dept. of physical
educa. for women. Physical
eduea. activities for high schl.

girls. 9563.
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Lea & Febiger—Continued.

Morrison (W. R.) Normal &
elern. physical diagnosis. 7479.

Mulliner (M. R.) Blem. anat. &
physiol. 278.

Osier (Sir William, lart.) Mod-
ern med., its theory & practice.

4437.

Pardee (H. E. B.) What you
should know about heart dis-

ease. 854.

Park (W. H.) Public health &
hygiene. 7971.

Pende (Nicola) Constl. inadequa-
cies. 2166.

Prinz (Hermann) Diseases of the

soft structures of the teeth &
their treatment 89.

Ross (H. E.) Lab. guide in dairy
indus. 4978.

Schamberg (J. F.) Acute infec-

tious diseases. 11385.

Speed (Kellogg) Text-bk. of frac-

tures & dislocations. 8409.

Turner (C. R.) Amer. textbk. of

prosthetic dentistry in contribu-

tions by eminent authorities.

5572.

Wayman (A. R.) Educa. through
physical educa. 4576.

Leach (W. H.) Church finance; rais-

ing, spending, acetg. 10595.

Leacock (S. B.) Short circuits. 6282.

Leadbeater (C. W.) Voie de Foccul-
tiste. 9820.

Leaf (Walter) Iliad of Homer. 6919.

Leake (C. D.) Percival's Med. ethics.

1194.

Leamy (Hugh) Collier's nameographs.
4655.

Lear (Edward) Nonsense ABC.
12707.

Leary (D. B.) Modern psycho!., nor-
mal & abnormal. 13294.

Leayerton (A. T.) Eating your way
to health & success. 13029.

Leavett (Ada) Something to do for
boys & girls who like to make things.

13053.
Leavitt (R. K.) Patchworkers [the

second vol.] 186.

Leavitt (S. E.) Introd., notes & vo-
cabulary in the bk. entitled Las
flores de Aragon. 382.

Lobar (John) Doubtful yr. 8050.
Lebede (Hans) Ring der Venus.

8538.

Lebel (A. R.) Etudes de litterature

coloniale. 13599.
Lebensohn (J. E.) Retinal circulation

in the normal & pathological state.

10334.
Lebey (Andre) Venerable (Le) et

le cure. 9659.

Leblanc (Maurice) :

Agence Barnett & cie. 13600.

Double ( ntry. 4736.

Drops that trickle away. 62.

Jim Barnett intervenes. 11571.

Royal love letter. 834.

Twelve little nigger boys. 3557.

Leblond (Ary) :

Damnation. 5386.

Grace (La) 12497.

Leblond (Marius) :

Damnation. 5386.

Grace (La) 12497.

Le Breton (Andre) Jeunesse de Vic-

tor Hugo. 6766.

Lebreton (Jules) Histuire du dogme
de la trinite des origines au Concile

de Nicee. 8389.

Le Biix (J. M.) Notre tour de la

terre. 11630.

Lecercle (Marcel) Guide complet du
contribuable. 14142,

Le Chatelier (H. L.) Taylorisme.
8336,

Leclerc (Henri) :

Legumes de France. 8139.

Precis de phytotherapie. 1929.

Leclerc (Max) Au Maroc avec Lyau-
tey. 5519.

Leclerc (Max) & cie.:

Berard (Victor) Ithaque et la

Grece des Acheens. 13122.

Pheniciens et l'Odyssee.
13123.

Billy (Andre) Litterature fran-

chise contemporaine. 3404.

Blondel (C. A. A.) Introduction
a la psychologie collective.

11111.

Brun (Robert) Avignon au temps
des papes. 6649.

Bull (Lucien) Cinematographie.
8753.

Cloche (Paul) Civilisation athe-

nienne. 3519.
Fabry (Charles) Elements de

thermodynamique. 7650.

Geographie universelle. 13 71,
6191.

Giraud (Jean) Ecole romantique
francaise. 2994.

Jumau (Lucien) Piles et accumu-
lateurs electriques. 9553.

Leclerc (Max) Au Maroc avec
Lyautey. 5519.

Leprince (G.) Grammaire fran-

gaise a l'usage de l'enseigne-

ment secondaire. 14826.

Male (Emile) Art et artistes du
moyen age. 3355.

Mayviel (Guy) Grand serpent de
mer. 13299.

Morel (Jacques) Par un chemin
detoin-ne. 4114.
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Morel (Maurice) Petite jungle.

7882.

Pages (Georges) Monarchie d'an-

cien regime en France (de

Henri IV a Louis XIV) 11028.

Pieron (Henri) Psychologie ex-

perimentale. 3692.

Raibaud (J. M. L. E.) Appareils
et methodes de mesures mecan-
iques. 7694.

Rousiers (Paul de) Grandes in-

dustries modernes. 8086.

See (Edmond) Theatre frangais
contemporain. 13960.

Vidal de La Blache (P. M. J.)

Geographie universelle. 8362.

Le Clercq (J. G. C.) :

Lafayette. 4923.

Show cases. 1494.

Stone desert. 11783.

Lecomte (G. C.) Vie amoureuse de
Danton. 4105.

Lecomte-Denis (Maurice) Guide
pratique de la prospection des mines
et de leur mise en valeur. 2578.

Le Coq (Albert von) Von land und
leuten in Ostturkistan. 7539.

Lecoq (Louis) Soleil. 7667.

Le Count (J. W.) Cubby-bears in
Calif. 6866.

Lectures on legal topics. 2264, 9325.

Lectures on plant pathology & physiol-

ogy in relation to man. 13295.
Lecuyer (A. H.) Passion. 11359.

Ledet (L. Larsen-) See Larsen-Ledet
(Lars)

Leduc (Paul) Anesthesia loco-region-

ale en oto-rhino-la-ryngologie et en
chirurgie cervico-faciale. 14740.

Leduic (M. J.) Dans son sillage.

6607.

Lee (Albert) King Stork of the Neth-
erlands. Renewal 507.

Lee (Arthur) Elem. Engl., spoken &
written. 3777, 9858-9863.

Lee (Baldwin) Issues in the soc.

studies. 14043.

Lee (Blanche) Singing gardens.
3891.

Lee (E. A.) Objectives & problems of

vocational educa. 12498.

Lee (Ettie) :

Living Engl, studies. 6668.
Silas Marner. 9007.

Lee (F. V\
r
.) Graphical anal, of alter-

nating current circuits. 11666.
Lee (Gertrude) Moods. 12903.

Lee (H. P.) Policing the top of the
world. 7426.

Lee (I. L.) Present-day Russia. 3139.

Lee (J. M.) Treatise on criin. law &
practice. 2261.

Lee (Jennette) Lab. Engl. 4106.

Lee (Umphrey) Lord's horseman.
9880.

Lee (W. G.) Childbirth. 4737.

Lee-Hamilton (A. E.) See Holds-
worth (A. E.)

Leech (Margaret) Feathered nest.

10839.
Leeds (Lawrence) pseud. Phantom

of the shore. 1076.

Leeming (Joseph) Magic for every-
body. 9326.

Leete (F. D., bp.) Christianity in

science. 4656.

Leeuw (A. L. cle) See De Leeuw
(A. L.)

Lefax, inc. Dellinger (J. H.) Lefax
radio hdbk. 2114.

Le Feuvre (Amy) :

Brownie. Renewal 508.

Heather's mistress. Renewal 509.

Olive Tracy. Renewal 510.

Lefevre (Albert) :

Pour l'ajusteur-mecanicien. 8140.
Pour le tourneur et le conducteur

cle machines-outils. 7540.
Pour les praticiens de la fonderie.

11879.

Lefevre (Felicite) :

Fiddle diddle dee. 8051.
Topsy turvy. 4738.

Lefevre (L. R.) Grace de Lisieux.
7954.

Leforge (T. H.) Memoirs of a white
Crow Indian. 4215.

Lefranc (Georges) :

Aide-memoire Lefranc, 1928. 5585.

Yuki-tsuki-hana. La farce du rol-

let. Le fleuve Scamandre.
Gyges. 13853.

La Franc (Marie) :

Grand-Louis 1'Innocent. 4657.
Poste sur la dune. 13601.
Whisper of a name. 10596.

Lefrangois (L. P.) Sculpteurs de
Reims. 7870.

Lefrangois-Pillion (Louise) See Le-
frangois (L. P.)

Le Gal (Etienne) :

Ecrivez . . . ? N'ecrivez pas...?
10840.

Ne confondez pas. 2472.

Legal pub. soc.

:

Hartman (Dennis) Index-digest
of U. S. bd. of tax appeals deci-

sions. 9109.

Shuey (J. S.) Washington law of
debtor & creditor (collections)

for the bus. man. 1002.

Le Gallienne (Eva) Eva Le Galli-

enne's Civic repertory plays. 13727.
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Le Garrec (Maurice) :

Catalogue de l'oeuvre grave de
Robert Nanteuil. 4343.

Courboin ( Frangois ) Histoire
illustree de la gravure en
France. 1666.

Legge (Margaret) Spell of Atlantis.

3016.

Le Goffic (Charles) La Tour d'

Auvergne. 12387.

Legouve (G. J. B. E. W.) Cigale chez
les fourmis. 12287.

Legras (Charles) Vigne aux bras
etroits. 8681.

Leh (L. L.) Christianity reborn.

12289.

Lehigh Portland cement co. Sprague
(J. R.) James Read, bldg. material
merchant. 14754.

Lehman (Ann) Lip reading for the
deafened child. 2508.

Lehman (H. H.) New York. City
com. on plan & survey. Budget, fin-

ance & revenue sub-corn. Finances
& finan. admin, of N. Y. city. 4964.

Lehmann (Gerhard) Kollektivbe-
wusstsein (Das) 14298.

Lehmann (Gunther) Wasserstoffionen-
messung. 9556.

Lehmann (Henni) Feldherr ohne
heer. 11205.

Lehmann (J. F.) :

Fritsch (Oskar) Deutschlands
knechtschaft und befreiung.
5486.

Gunther (H. F. K.) Rassenkunde
des deutschen volkes. 3334.

Schott (Georg) Lebenswerk H.
St. Chamberlains in umrissen.
4562.

Lehmann (K. B.) Bakteriologie, ins-

besondere bakteriologische diag-
nostic 4957.

Lehmann (Titus) Live your life.

4001.

Lehmanns (J. F.) verlag:
Kern (Fritz) Stammbaum und

artbild der Deutschen und ihrer
verwandten. 3443.

Korbsch (Roger) Lehrbuch und
atlas der laparo- und thorako-
skopie. 4103.

Krauss (Alfred) Irrgang der
deutschen konigspolitik. 3657.

Lehmann (K. B.) Bakteriologie,
insbesondere bakteriologische
diagnostik. 4957.

Opitz (Erich) Ueber fortschritte
in der behandlung des krebses.
1947.

Schemann (Ludwig) Rasse in

den geisteswis senschaften.
3373.

Schultze-N a u m b u r g (Paul)
Kunst und rasse. 3702.

Worringen (K. A.) Was muss
der arzt von den leibesubungen.
wissen? 2524.

Leibniz (G. W., freiherr von) Samt-
liche schriften und friefe. 13400,
14231.

Leicher (Hans) Vererbung anatomi-
scher variationen der nase, ihrer
nebenhohlen und des gehororgans.
14825.

Leigh, count de Hamong, pseud. See
Hamon (Louis)

Leigh (B. W.) Hist, of the United:
daughters of the confederacy & the
Fla. division. 6347.

Leighton (Henry) Series of eight
radio talks on Man & the earth.
499.

Leighton (Isabel) Mad professor.

12743.
Leighton (J. A.) Individuality &

educa. 10485.
Leighton (J. J.) Robert Royalton, the

veterans' son. 13471.

Leighton (Mary) First harvest.
3892.

Leiner (Carl) Diphtherie und an-
ginen. 12388.

Leip (Hans) Nigger auf Scharhorn.
9008.

Leisegang (Hans) Deutsche philoso-

phi im XX. jahrhundert. 1703.

Leitch (A. C. ) Miniature boat build-
ing. 4107.

Leitch (G. B.) Chinese rugs. 10993.

Leiter (Joseph) Favorite old recipes.

2149.

Leitner (Konradi) Mystic world.
2692.

Leitner publications. Leitner (Kon-
radi) Mystic world. 2692.

Leland (S. E.) Classified property
tax in the U. S. 9216.

Leland Stanford junior univ. Bd. of
trustees

:

Alsberg (C. L.) Fats & oils.

4373.
Annand (P. N.) Contributions to-

ward a monograph of the Adel-
ginae (Phylloxeridae) of North
America. 13985.

Bailey (Margery) Introd., notes

& index in the bk. entitled The
hypochondriack. 5740.

Bennett (M. K.) Farm cost
studies in the U. S. 7082.

Boswell ( James ) Hypochon-
driack. 5744.

Brown (J. G.) Experiments in

heat. 7756.

Can* (W. G.) Educa. for world-
citizenship. 10348.
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Copeland (E. B.) Natural con-
duet. 12571.

Emmet (Boris) Calif. & Hawai-
ian sugar refining corp. of San
Francisco, Calif. 14103.

Ferris (G. F.) Prins. of systema-
tic entomology. 13667.

Herold (S. C.) Analytical prins.

of the production of oil, gas, &
water from wells. 10375.

Hoover (H. C.) New day; cam-
paign speeches of Herbert
Hoover, 1928, 13287.

Ichihashi (Yamato) Wash, con-
ference & after. 14119.

Kelley (T. L.) Crossroads in the
mind of man. 6106.

Mahr (A. C.) Dramatische situ-

ationsbilder und -bildtypen.

13472.
Meyer (A. W.) Studies on

scurvy. 7965.

Rosenberg (S. L. M.) Brief an-
thology of Mexiean prose. 10619.

Brief anthology of Mexican
verse. 5807.

Snodgrass (Katharine) Copra &
coconut oil. 5320.

Xeleux (Lucien) Notes sur les chau-
dieres employees dans les installa-

tions de chauffage central. 6012.

Xelievre (Pierre) See Guer (Fer-
nand)

Xelu (Rene) Petit-bourgeois, 13854.

Xe Maire (Eveline) Ouragan (X)
13602.

Xeman (Henri) Collection Foulc.

4621.

Xe Massena (C. E.) Songs of Schu-
bert. 11459.

Xe May (Alan) Old father of waters.
2579.

Xemche (G. F.) Teinpeltjenere. 3558,

14232.
Xemercier (Eugene) Histoire d'un

cerf-volant et d'un parapluie. 14518.

Xemercier (L. J. N.) Christophe Co-
lomb. 3353.

Xemerre (Alphonse) Librairie:
CaroX>elvaille (Aline) Ce char-
mant Thaddee Svenko. 13708.

Joliclerc (Eugene) Pantin de
luxe. 9971.

Lombard (Jacques) A Mont-
martre chez Coquibus. 9439.

Xemmon (R. S.) About your dog.
9557.

Xemoine (Henry) et cie. CI avers
(Remy) Cours de pedagogie musi-
cale pour l'enseigneint-nt du piano.

565.

Xemoine (Jules) Cours de physique
k l'usage des eleves de mathema-
tiques speciales. 6669, 6713.

Lemonnier (Leon) Amour et les soup-
cons. 3449.

Lenanton (C.) Holiday. 1816, 5897.
Lenhart (A. E.) Rowe's new cost

acctg. 5923.
Lenin (Nikolai) Speeches of V. I.

Lenin. 3450.

Lennes (N. J.) :

College algebra. 12081.
Five-place logarithmic & trigo-

nometric tables. 1289.
Plane trig. 1389.

Lennox (W. G.) Epilepsy. 9217.
Lenormand (H. R.) Dissonanz. 9881.
Lenotre (G.) pseud. See Gosselin

(L. L. T.)
Lenotre (Therese) Tresor de Romilly.

13520.

Lenski (Lois) :

Alphabet people. 10182.
Little girl of nineteen hundred.

9009.
Lensner (H. J.) Neuer praktischer

lehrgang der deutschen sprache fiir

anfanger. 5520.
Lent (Gertrud) Venuspfade. 10072.

Leo {Brother) :

Engl. lit. 7351.
New corona readers. 11808.

Leon (Achille) Saint Francois dAs-
sise et son ceuvre. 7871.

Leon-Martin (Louis) :

Ascension d'Elise Amour. 9660.

Music-hall et ses figures. 14724.
Leonard (A. R.) Nation's hist. 2374.
Leonard (J. L.) Care & handling of

dogs. 12499.
Leonard (Jonathan) Back to stay.

3451.

Leonard (O. A.) :

Leonard (O. H.) Desert canary.
1077.

Genie in the jar. 500.

Leonard (O. H.) :

Desert canary. 1077.
Genie in the jar. 500.

Leonard (S. A.) Juniors own compo-
sition bk. 1817.

Leonard (W. E.) :

Poet of Galilee. 5521.

Son of earth. 10714.

Leonardo da Vinci. Zeichnungen.
10715.

Leonhard (H. R.) Golden wedding at
Wackersberg. 12812.

Leopold (S. V.) Baronesse Barkowski.
14519.

Le Page (W. L.) A B C of flight.

3786.
Lepine (Jean) :

Doute (Le) 13603.
Soeiete* des nations agonisante.

8897.
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Lepointe (E.) Alleinand (L') et

l'Allemagne par les textes. 9819.

Leprince (G.) Grammaire francaise a,

l'usage cle l'enseignement secondaire.

14826.

Le Queux (William) :

Crime code. 1495.

Lawless hand. 4002.

Sting. 6203, 10486.

Lerch (Lorenz) Schaltungen flir elek-

trische beleuchtungs- und verteilungs-

anlagen, messinstrumente und mo-
tore. 11360.

Le Reverend (Gaston) Haut-parleur.

7541.

Leriche (Rene) Normal & patholog-

ical physiol. of bone. 11880.

Leroide (Jacques) Precis d'analyse

chimique. 1876.

Leroquais (Victor) Livres d'heures,

manuscrits de la Bibliotheque na-

tionale. 4739.

Le Rouge (Gustave) Naufrage de
l'espace. 6110.

Leroux (Desire) Lavoisier. 9436.

Leroux (Gaston) :

Agonie . de la Russie blanche.

12708.
Mystery of the yellow 'room.

10994.

Son of three fathers. 3452.

Leroux (Lucien) Lavoisier. 9436.

Leroux (Robert) Haute frequence en
oto-rhino-laryngologie. 8337.

Leroux {M",c veuve Jeanne G.) Le-
roux (Gaston) Agonie de la Russie
blanche. 12708.

Le Roy (E. L. E. J.) Exigence
iclealiste et le fait de revolution.

2473.
Leroy (Edgard) Folie de Vincent Van

Gogh. 14795.
Lerrigo (M. O.) Health behavior

suppl. 13976.
Lerrigo (P. H. J.) World thrust of
Northern Baptists. 8539.

Le Sage (A. R.) Turcaret. 3140.
Leslie (Mrs. C. E.) Solitaire. Re-
newal 511.

Leslie (Doris) Fools in mortar. 3017.
7215.

Leslie (E. A.) Comradeship hr. 6714.
Leslie (Lawrence) Seer & the cig-

arette. 5788.
Leslie (M. I.) Bands of Orion. 5789.
Leslie (Shane) Skull of Swift. 2375.

LeSourd (G. Q.) :

Entwistle (Mary) Call drum.
11329.

Gladfelter (K. E.) Under the
north star. 7464.

Gollock (G. A.) Sons of Africa.
11338.

Jenness (Mary) Meet your U. S.

11351.
Mathews (B. J.) Black treasure.

14172.

Schwab (J. H.) In the African
bush. 5553.

Spriggs (E. H.) Three camels.

7382.

Warner (G. C.) Windows into

Alaska. 3938, 12540.

Lesser (Edmund) Edmund Lessers
Lehrbuch der haut- unci geschlechts-

krankheiten. 40O3.

Lester (H. W.) This economic world,

& how it may be improved. 2014.

Lester (R. P.) Lester's Look to the

east ! 1818.

Lesterman (John) Pair of rovers.

9769.

Lesueur (J. W.) Indian legends.

9010.

Lethielleux (P.) :

Leon (Achille) Saint Frangois
d'Assise et son ceuvre. 7871.

Vuillermet (Antonin) Vers la

perfection conjugate. 13871.

Letter to a friend. 1819.

Leubrie (Nina) Good reading. 612.

Leuchs (F. A. H.) Early German
theatre in N. Y., 1840-1872. 11982.

Leune (Jean) :

Au temps des vikings : Nora la

Blonde, vierge au bouclier.

11881.

Malfaisant. 5790.

Levent (R.) Syphilis viscerates tar-

dives. 2455.

Levere (W. C.) Hist, of Sigma alpha
epsilon in the world war. 4958.

Leveuf (J. B.) Traitement des frac-

tures du col du femur. 7668.

Levi-Civita (-Tullio) Compendio di

meccanica razionale. 14520, 14521.

Levin (J. L.) Maasos un legendes
fun der Yidisher geshichte. 5522.

Levin (P. T.) Af livets naade. 3660.
Levine (A. J.) Testing intelligence

& achievement. 12904.

Levinger (E. C. E.) Story of the
Jew for young people. 12389.

Levinger (L. J.) Story of the Jew
for young people. 12389.

Levinthal (I. H.) Steering or drift-

ing—which? 5387.

Levitt (Morris) Zwei einakters.

13174.
Levy (Arthur) Napoleon intime d'a-

pres des documents nouveaux ; l'em-

pereur dans sa vie privee. 11775.

Levy (E. Benott-) See Benoit-Levy
(Edmond)

Levy (Ernst) Abentuer des gliick-

haften gefangenen. 6703.
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Levy (G. BenoTt-) See Benoit-Levy
(Georges)

Levy (Jacob) pseud. See Edfriger

(Gaston)
Lew (L. C.) Hist, of the co-op. rai-

sin indus. of Calif. 9011.

Lewars (E. S.) See Singmaster
(Elsie)

Lewe (Viktor j Pilzdeeken und andere
tragerlose eisenbetonplatten. 6013.

Lewi (M. J.) Schuster (O. F.) Foot
orthopaedics. 869.

Lewin (Carl) Atiologie der bosarti-

gen geschwiilste. 10716.

Lewin (Philip) Text-bk. of ortho-

pedic surgery for nurses. 6014.

Lewinsohn (Richard) Wie sie gross
mid reich wurden. 5181.

Lewis (Allen) Illus. in the bk. en-

titled The Satyricon of Petronius
Arbiter. 3018.

Lewis (B. P.) John Hardie of Thorn-
hill. 2693.

Lewis (B. R.) Univ. of Utah plays.

3240.

Lewis (D. B. W.) Frangois Villon.

9012.

Lewis (D. De W.) Practice of sur-

gery. 12290, 13728.

Lewis (E. E.) Glimpses beyond.
3141.

Lewis (E. R.) America, nation or
confusion. 1496.

Lewis (Ethelreda) :

Boys' Trader Horn. 12890.
Horn (A. A.) pseud. Harold the

webbed. 6003.

Lewis (F. P.) What every one should
know about eyes. 12813.

Lewis (G. TV.) Songs- of tropic trails.

7542.

Lewis (H. M.) Transit & transporta-
tion. 5523.

Lewis (H. R.) Productive poultry
husbandry. 9218.

Lewis (J. M.) Digest of naval com-
munications. 3559.

Lewis (Janet) Wheel in midsummer.
1390.

Lewis (John) Passion for life.

12291.

Lewis (M. H.) Adventure with chil-

dren. 1391.

Lewis (Norman) :

Samples, demonstrations & pack-
aging. 11361.

Sword lily. 2580.

Lewis (Sinclair) :

Elmer Gantry. 7803.
Man who knew Coolidge. 4216.
Mantrap. 10995.

Lewis (Stuart) :

Outline of Amer. fed. govt. 9437.

Party prills. & practical politics.

501.

Readings in party prins. & prac-
tical politics. 10384.

Lewis (W. D.) Winston simplified

diet. 5831.

Lewis (W. S.) Notes by Lady Louisa
Stuart on George Selwyn & his con-
temporaries. 13434.

Lewis (W. W.) Transmission line

eng. 3787.

Lewis (Wyndham) :

Childermass. 10487.
Time & western man. 1589.

Wild body : A soldier of humour,
& other stories. 720, 2581.

Lewis hist. pub. co., inc.

:

Conklin (E. P.) Middlesex Co.
& its people. 4078.

Honeyman (A. V.) Northwestern
N. J. 3995.

Piilsbury (Hobart) N. H. ; re-

sources, attractions. & its people.

4125, 14642.

Lewis pub. co. Shawkey (M. P.) W.
Va. in hist., life, lit. & indus. 12212.

Lewisohn (Adolph) Adolph Lewisohn
collection of modern French paint-

ings & sculptures. 4419.

Lewisohn (Ludwig) Island within.

1930.

Lewys (Georges) pseud. Georges
Lewys' Epic of Verdun & Ballads of

France. 11460.

Leyen (Friedrich von der) Deutsche
dichtung in neuer zeit. 6767.

Leyton (Patrick) :

Dalmayne mystery. 11776.

Gentlemen of the jury. 4004.

Lhevinne (Isadore) Ariadne. 11206.

Li (Chi) Formation of the Chinese
people. 9558.

Liber (Benzion) :

Child & the home. 721.

Healers. 3661.

Libowitz (N. S.) Sepher Shaashuim;
an anthology of wit, humor, anec-

dotes & curiosities. 5791.

Librairie Baudiniere. See Baudiniere
(Librairie)

Librairie de France. Mythologie asia-

tique illustree. 6674.

Librairie des Champs-Elysees::
Boisvvon (— ) Trois mensonges.

8645.

Groc (Leon) Bourreau fantome.
8437.

Proust (Marcel) Lettres a Ma-
dame Soheikevitch. 9140.

Librairie Fischbacher. See Fisch-

bacher (Librairie)
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Librairie Gallimard. See Gallimard
( Libra irie)

Librairie generate de droit et de juris-

prudence. Planoil (M. F.) Traite
pratique de droit civil frangais.

3467, 3468.
Librairie Hachette. See Hachette

(Librairie)

Librairie Larousse. See Larousse
(Librairie)

Library of facetious lore. See Kamin
( Martin

)

Libreria editrice politecnica di Oesare
Tamburini fu Camillo. See Tambu-
rini (Cesare fu Camillo) Libreria
editrice politecnica di.

Lichnowsky (K. M., filrst von) Head-
ing for the abyss. 7669.

Lichtenberg (A. von) Handbuch der
urologie. 8324.

Lichtenberger (Andre) :

Grandpa. 835.

Nane au Maroc. 8390.

Pauvre bomme. 8791.

Liddell Hart (B. H.) Reputations:
ten years after. 268, 836, 1704.

Liddle (R. A.) Geol. of Venezuela &
Trinidad. 956.

Lidzbarski (Mark) Auf raubem wege
;

jugenderinnerungen eines deutschen
professors. 8141.

Lie (E. R. M.) Erindringer fra et
dikterhjem. 14827.

Lieb (C. W.) Eat, drink & be healthy.
8447.

Liebault (G.) Technique chirurgieale
oto-rhino-laryngologique. 3671.

Lieberkind (Ingvald) Farlige gsester.

5064.

Liebknecht (W. P. C. M. L.) Speeches
of Wilhelm Liebknecht. 3453.

Liebmann (Otto) :

Rosenberg (Leo) Lehrbuch des
deutschen zivilprozessrechts.
3816.

Schiffer (Eugen) Deutsche justiz.

7818.

Liebster (Irmgard) Frauentypen
und frauenbildung. 12905.

Lieder (P. R.) British poetry & prose.
119S3. 13030.

Lieclerman (E. E.) Philos. of a cynic.
5065.

Liefmann (Robert) Unternehmungen
und ihre zusammenschliisse. 7804.

Liepmann (Moritz) Kommunisten-
prozesse. 14828.

Liesegang (R. E.) Kolloidchemische
technologie. 8215.

Liggett (Hunter) A. E. F., ten years
ago in France. 2694.

Liggett (J. R.) Experimental study
of the olfactory sensitivity of the
Avhite rat. 1290.

Liggett (W. W.) River riders. 2376.

Light (F. G.) Light (J. H.) Penn-
sylvania-German letters. 8052.

Light (J. H.) Pennsylvania-German
letters. 8052.

Light & life press. Sellew (W. A.,

ftp.) Obligations of civilization to

Christianity. 10097.
Lighton (W. R.) Lewis & Clark. Re-
newal 512.

Ligne (C. J., prince de) Fragments de
1'histoire de ma vie. 6768, 8053.

Liliard (J. E. S.) Lillard : a family
of colonial Va. 14120.

Lillehai (Lars) Med Leif Erikson paa
Yinlandsreise. 14725.

Lilley (A. L.) Sacraments. 14170.

Lilley (E. R.) Geol. of petroleum &
natural gas. 5524.

Lilly (Jean) Seven sisters. 6867.
Linares Rivas (Manuel) Casa de la

Troya. 3043.

Linck (M. K.) Conserve youth. 12814.

Lincoln (A. T.) :

Gen. chem. 502.

Lab. manual in gen. chem. to ac-

company Lincoln & Banks Gen.
chem. 6204.

Lincoln (Abraham) prcs. U. S.:

Abraham Lincoln's letter to Gen-
eral Hooker. 10488.

Lincoln addresses & letters.

10996.

Lincoln (Mrs. D. A.) See Lincoln (M.
J. B.)

Lincoln (H. N.) Tritonus. Renewal
513.

Lincoln (J. C.) Silas Bradford's boy.

9882.

Lincoln (M. J. B.) Mrs. Lincoln's
Boston cook bk. Renewal 514.

Lincoln (N. S.) Secret of Mohawk
pond. 7262.

Lincoln centennial assn.

:

Angle (P. M.) Lincoln in the yr.

1860 & as president-elect. 1340.

Papers, 1927. 1078.

Lincoln liby. of essential information.
6205.

Lind (Mogens) Haandbog i bueskyd-
ning. 14522.

Lind (S. C.) Chem. effects of alpha
particles & electrons. 3241.

Lindblad (F. V.) Spirit which is

from God. 10385.
Lindeman (E. C.) Urban sociol.

12134.

Lindemann (Hugo) Sieben schiosser

des Melik Schah. 2265.
Lindgren (Waidemar) Mineral de-

posits. 1079.
Lindheim (I. L.) Immortal adven-

ture. 2582.
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Lindner (Elli) Lette-verein in der
eeschiehte der t'rauenbewegung.
14161.

Lindner (Werner) Ueutsclie lieimat.

1346.

Lindsay (M. M.) :

Choosing bk. 9978.

Mother stories. Renewal 515.

Lindsay (N. V.) Johnny Appleseed
& other poems. 13296.

Lindsay (Walter) Port & other bins.

14829.
Lindsey (B. B.) Debate between
Judge Ben Lindsey & G. C. Brewer
on " Companionate marriage." 5525.

Lindsey (E. E.) Problems in schl.

admin. 3019.

Linfert (H. E.) Scale for measuring
the mental development of infants
during the first yr. of life. 14044.

Linford (Madeline) Bread & honey.
4849.

Ling (Der, princess) See Der Ling,

princess.

Linscheid (Adolph) In-service im-
provement of the state teachers col-

lege faculty. 12500.

Linton (Clarence) Study of some
problems arising in the admission
of students as candidates for prof,

degrees in educa. 2807.
Linton (M. A.) Agents earnings.
5182

Lionel 1 (Vaughan) Selections from
manuscripts of Vaughan Lionel!.

5526.
Lint (Andre) Chimie medicale.

10287.
L i p m a n (Micliael) Chatterlings.

2046.
Lipmann (Otto) Luge (Die) 837.
Lipp (C. C.) Prins. of barn sanita-

tion & animal disease prevention.
12180.

Lippert (Gustav) Handbuch des in-

ternationalen finanzrechts. 9219.
Lippincott (Isaac) What the farmer

needs. 11572.

Lippincott (J. B.) co.

:

Abbott (J. L. D.) Harriet's
choice. 13117.

Heyday. 8738.
Adams (Herbert) Empty bed.

3725.

Rogues fall out. 11512.

App ( Frank ) Farm economics,
management & distribution.

11831.
A.qu'!h (Lady C M. E. C.)

Du boss of York. 13701.
Baker (R. B.) Engl, fundamen-

tals. 2208.
Balderston (L. R.) Housewifery.

8637.

Agric. economics.

China & Japan.

F. ) Nutrition in

disease for nurses.

Belloc (Hilaire) James the Sec-
ond. 5238.

Bevier (Isabel) Home economics
in educa. 12562.

Borie (L. B.) Poems for Peter.

13128.

Boyle (J. E.)

13755.
Bunker (F. F.)

14000.
Hawaii & the Philippines,

also the islands of the South
Seas. 8854.

Chamberlain (J. F.) Geography;
physical, economic, regional.

8655.
Cooper (L.

health &
11318.

Culluni (Ridgwell) Mystery of
the barren lands. 8592.

Davis (K. C.) Field-crop enter-
prises, including soil manage-
ment. 13267.

Livestock enterprises. 13367.
Southern field-crop enter-

prises, including soil manage-
ment. 12260.

Denny (G. G.) Fabrics & how to
know them. 8978.

Eberlein (H. D.) Manor houses
& hist, homes of Long Island &
Staten Island. 13269.

Eisendrath (D. N.) Text-bk. of
urology for students & practi-

tioners. 11951.
Emerson (C. P.) Essentials of

med. 11952.
Physical diagnosis. 2024.

Feer (Emil) Diagnosis of chil-

dren's diseases. 11332.
Flagg (P. J.) Art of anaesthesia.

2028.

Foote (J. A.) Materia medica &
therapeutics for nurses. 2890.

State board questions & an-
swers for nurses. 8665.

Fulanain, pseud. Haji Rikkan,
marsh Arab. 1576.

Marsh arab, Haji Rikkan.
3767.

Groves (E. R.) Parents & chil-

dren. 12067.
Gruenberg (S. M.) Your child

today & tomorrow. 12693.

Gunn (L. M.) Table ser. & deco-

ration. 4196.
Holland (R. S.) Splendid buc-

caneer. 11859.
Holloway (E. S.) Amer. furni-

ture & decoration, colonial &
federal. 11862,

Horn ( Ernest ) Horn-Ashbaugh
high schl. speller. 13513.
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Lippincott (J. B.) co.—Continued.

Horn-Ashbaugh jr. high schl.

speller. 13514.

Huddleston (Sisley) Paris sa-

lons, cafes, studios. 13591.

Internatl. clinics, 3010, 10478,

11867.
Keen (W. W.)" Surgical opera-

tions on President Cleveland in

1893. 11873.

Kinsey (A. C.) Field & lab. man-
ual in biology. 1811.

Leary (D. B.) Modern psychol.,

normal & abnormal. 13294.

Lewis (H. R.) Productive poul-

try husbandry. 9218.

Lutz (G. L. H.) Blue ruin.

11779.
Crimson roses. 1934.

Macdonald ( Marcia ) Found
treasure. 1935.

Montague (J. F.) Modern treat-

ment of hemorrhoids. 11371.

Taking the doctor's pulse, &
another essay. 13406.

Troubles we don't talk about

!

13407.

Montgomery (E. G.) Productive
farm crops. 13038.

Newcomb (Rexford) In the Lin-

coln country. 11892.
Pyle (Katharine) Tales from
Greek mythology. 2063.

Reeve (J. S.) Fox hunting recol-

lections. 12108.

Rehberger (G. E.) Lippincott's

pocket formulary. 13623.
Lippincott's quick ref . bk. for

med. & surgery. 2065.

Reid (W. D.) Heart in modern
practice. 8810.

Schmucker (S. C.) Study of na-
ture. 3819.

Sharpe (William) Neurosurgery,
prins., diagnosis, & treatment.
13629.

Shears (G. P.) Obstetrics, nor-
mal & operative. 3821.

Smith (L. W.) Short stories for
Engl, classes. 11387.

Snell (Edmund) Kontrol. 9258,
11910.

Stanard (M. M. P. N.) Story of
Virginia's first century. 12220.

Stuart (William) Potato. 3930.
Thomas (R. H.) Living things
around us. 13332.

Trilling (M. B.) Art in home &
clothing. 8932.

Tucker (Mrs. T. R.) Engl. gram,
hurdles. 13334.

Wan amaker (John) Life of
Isaiah V. Williamson. 13337.

Wellman (M. T.) Food : its plan-
ning & preparation. 8934.

Wells (Carolyn) Crime in the
crypt. 1983.

Tannahill tangle. 11925.
Wentworth (Patricia) Anne Be-

linda. 2412.

Grey mask. 13638.
Will-o'-the-wisp. 4260, 11609.

Wilson (P. D.) Fractures & dis-

locations. 13697.
Wright (R. L.) Forgotten ladies.

12234.
Wynne (Anthony) Dagger.

13816.
Horseman of death. 1991.
Red scar. 5226, 12126.

Young (E. B.) Murder at Fleet.
1992.

Lippincott (J. W.) Long Horn, leader
of the deer. 10489.

Lippmann (Wal er) Amer. inquisi-
tors. 5183.

Lipps (Hans) Untersuchungen zur
phanomenologie der erkenntnis.
6428.

Lipschitz (Binem) Hvorledes finder
lsegen ud af hvad den syge fejler?
5291.

Lipsky (Abram) :

John Wesley, a portrait. 9883.
Narrationes Biblicae from the

Vulgate. 4378.

Lipting (Bigelow) :

Good-time games. 2808.
Picnics & outdoor games. 3560.

Liptzin (Solomon) :

Heine. 5502.

Lyric pioneers of modern Ger-
many. 1177.

Lisle (Clifton) Lenape trails. 9661.
List (Paul) verlag. Chaplin (Charles)
Hallo Europa. 14680.

Lister (J. T.) Preface, in trod. & exer-
cises, notes & questions in the bk.
entitled La gringa. 168.

Literary guild of America, inc. Liter-

ary guild of America. Guild annual.
5527.

Lithographic technical foundation, inc.

Basic text for apprentices in lith-

ography. Anal, of the single-color

offset pressman's trade. 13175.
Litinsky (Leonid) Kokerei- und gas-

werksofen. 13521.
Lit ell (Philip) This way out. 9220.
Little (A. D.) Handwriting on the

wall. 10386.

Little (C. E.) :

First Latin lessons. 5917.

Grammatical index to the Chan-
dogya-upanisad. Renewal 516.

Second Latin lessons. 6348.
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Little (M. E.) Lab. manual for com-
parative anatomy. 12181.

Little (N. C.) College physics. 9979.

Lit;le(R. H.) Better angels. 1931.

Little (W. F.) Why go to high schl.?

6868.

Little, Brown, & co.

:

Adams (R. G.) Pilgrims, Indians
& patriots. 12447.

Alcott (L. M.) Jack & Jill. 7729.

Louisa May Alcott ; her life,

letters & journals. 1231.

Under the lilacs. 7835.

Andersson (J. G.) Dragon & the
for. devils. 10642.

Beeding (Francis) pseud. House
of Dr. Edwardes. 11.

Six proud walkers. 6993.

Belasco (David) Six plays: Ma-
dame Butterfly, Du Barry, The
darling of the gods, Adrea, The
girl of the golden West, The re-

turn of Peter Grimm. 10336.

Beraud (Henri) Twelve por-
traits of the French revolution.
12456.

Bridges (T. C.) Young folk's bk.

of the sea. 2321.

Bruce (H. A. B.) Woman in the
making of America. 9728.

Calisse (Carlo) Hist, of Italian
law. 4382.

Carrick (A. V.) Shades of our
ancestors. 12464.

Cheyney (E. G.) Matu, the Iro-

quois. 4072.
Clark (Glenn) Fishers of men.

2546.

Cowles (F. A.) Seven hundred
sandwiches. 9732.

Crane (Leo) Desert drums.
10450.

Crawford (N. A.) Man of learn-
ing. 1787.

Dunbar (Aldis) Once there was
a prince. 9532.

Eaton (H. T.) References, ac-

knowledgement, introd. appendix
chart in the bk. entitled The
mill on the Floss. 9535.

Elias (E. L.) Bk. of polar ex-

ploration. 9191.
Young folk's bk. of polar ex-

ploration. 13839.
Eliot (George) pseud. Mill on

the Floss. 9538.

Etherton (P. T.) Pacific, a fore-

cast. 4085, 5986.
Graves (C. I. M.) Lovers of the

market-place. 10960. 12279.
Howe (M. A. De W.) Classic

shades. 10470.

Lansing (M. F.) Magic gold.

9214.
Lattimore (Owen) Desert road

to Turkestan. 13932.
Mass. digest. 4328.

Meigs (C. L.) Clearing weather.
12192.

Michaud (Regis) Amer. novel to-

day. 180.

Moulton (N. F.) Adventures in
health. 12612.

Nevill (J. C.) Strange compan-
ions. 9891.

Nordhoff (C, B.) Derelict. 9240.
Oppenheim ( E. P. ) Matorni's

vineyard. 10194.

Oxford and Asquith (H. H. A.,

1st earl of) Lord Oxford's di-

ary. 7024-7057.
Memories & reflections, 1852-

1927. 9028.
Scott (Eleanor) War among la-

dies. 5209, 7065.

Sherman (J. W.) Quart of moon-
light. 10007.

Sinclair (B. M.) Hay-wire. 7120.

-Points west. 100.

Stewart (A. W.) Case with nine
solutions. 11699.

Mystery at Lynden Sands.
5814, 8103.

Tragedy at Ravensthorpe.
1216.

Taylor (G. R. S.) Cromwell.
4460.

Thompson (Sylvia) Battle of the
horizons. 5937, 6151.

Estrangement. 2513 - 2515,
2623, 2624, 3284, 4684, 4685.

Warren (Charles) Making of the

Const. 12121.
Worth (J. P.) Cent, of fashion.

11510.
Youth's companion. Stowaway, &

other stories for boys. 9376.

Little journeys to Alaska & Canada.
9559.

Little red hen. 8898.

Littlejohn (Neil) pseud. See Prenter
(N. H.)

Littleton (M. B.) By the king's com-
mand. 11777.

Litz (F. E. A.) Tabb (J. B.) Poetry
of Father Tabb, John Banister Tabb.
7385.

Liveright (Horace) inc.:

Aristophanes. Eleven comedies.
13826.

Barnes (Djuna) Ryder. 8952.

Bent (Silas) Strange bedfellows.

9512.

Bernays (E. L.) Propaganda.
12345.
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Liveright (Horace) inc.—Continued.

Bosschere (Jean de) Ilhis. in

color & black & white in the bk.

entitled The eleven corned '.es.

13830.
Brown (Beth) Applause. 8961.

Gilman (M. E.) Headlines.
10369.

Grav (Judd) Doomed ship.

12796.
Laforgue (Jules) Six moral tales

from Jules Laforgue. 12809.

Leech (Margaret) Feathered nest.

10839.
Melville (Herman) Shorter novels

of Herman Melville. 11467.

Millin (S. G.) Coming of the

Lord. 9671.

Pettit (Charles) Elegant infideli-

ties of Madame Li Pei Fou.
10198.

Stern (E.M.) Scarlet heels. 8823.

Sudermann (Hermann) Mad pro-

fessor. 12743.

Sullivan (Frank) Innocent by-

standing. 10767.

Van Loon (H. W.) Man, the

miracle maker. 12642.

Wasserinann (Jacob) Caspar
Hauser. 10114.

Weaver (R. M.) Intr )d. in the

bk. entitled Shorter novels of

Herman Melville. 11503.

Woodward (W. E.) Meet Gen.
Grant. 12027.

Woon (B. D.) When it's cocktail

time in Cuba. 12651.

Young (Arthur) On my way.
12128.

Livingston (Armstrong) Monk of

Hambleton. 957.

Livingston (Arthur) :

Life of Cardinal Mercier. 11358.

One-act plays of Luigi Pirandello.

2826.

Lvingston (F. B.) This man & this

woman. 3454.

Livius (Titus) Livy. 6715.

Livre de Paris. Mont (P. R. de)
Deux passions de Pedro Pereda.
5397.

Livre de piete du jeune homme. 8216.

Lloyd (A. G.) :

Hallowe'en pranks & parties.

4420.

Thanksgiving schl. programs.
4.323.

Lloyd (H. C.) Amer. comedy. 11882.

Lloyd (J. U.) :

Etidorhpa. Renewal 517.
Stringtown on the pike. Renewal

518.

Lloyd (J. W.) :

Dawn-thought on the reconcilia-
tion. Renewal 519.

Muskmelon production. 1497.
Lloyd (P. R. Peabody-) See Peabody-
Lloyd (P. R. M.)

Lloyd-Jones (Charles) Matriarch.
10841.

Loban (Benjamin) Simplified method:
for violin beginners. 12815.

Loban (J. M.) :

Diet & exercise. 4068.
Technic & practice of chiropractic

9120.

Lobben (Peder) Lobbens tekniske-
bibiiotek. 3020.

Locard (Edmond) Strange tales of:

French crimes. 665, 958, 959, 1392.

Locke (A. M.) :

Everyday Engl. 1388.
Everyday gram. & comp. 1291.

Locke (G. E.) Redmaynes. 7352.
Locke (John) Selections. 1820.
Locke (M. S.) Stephens (R. N.)

Philip Winwood. Renewal 850.
Locke (R. H.) Latin forms & syntax.,

13604.
Locke (W. J.) Joshua's vision. 4217,.

4740, 12709.
Lockhart (J. G.) East all the way..

6429, 9438.

Lockley (Fred) :

Or. folks. 838.

Oregon's yesterdays. 13680.

Locklin (D. P.) :

R. r. regulation since 1920. 12501..

Regulation of security issues by
the Interstate commerce com-
mission. 3142.

Lockwood (F. C.) Ariz, characters.,
10490.

Lode (Walter) Einfiuss der mittleren
hauptspannung auf das fliessen der
metalle. 11362.

Loder (Vernon) pseud. See Vahey
(J. G. H.)

Lobel (Josef) Haben sie keine angst V.

11207.
Loede (F. W.) jr. Public recreation..

8035.
Lbhnis (Felix) Vorlesungen fiber"

landwirtschaftliche bakteriologie.

1932.

L0kensgaard (K. O.) Outlines of the-

catechism as a guide for Sunday
schl. teachers. 3788.

L0kken (T. O.) Rejsebreve fra
Holland. 14405.

Loerke (Oskar) Alfred D 6 b 1 i n..

14593.
Loevinson (Hermann) Roma israelit-

ica ; wanderungen eines Juden durcllj

die kunststatten Roms. 13681.
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Loew (E. A.) Elec. power transmis-
sion. 63.

Lowenkreuz (Emanuela von Mattl-)
See Mattl-Lowenkreuz (Emanuela
von)

Lowenstein (Julius) Hegels staats-
idee. 3651.

Lowy (R.) Druckschwankungen in

druckrolirleitungen. 14523.
Lofting (Hugh) Dr. Dolittle in the
moon. 9662.

Logan (G. B.) jr. Liberty in the
modern world. 13729.

Logan (H. A.) Hist, of trade-union
organization in Canada. 13522.

Logasa (Hannah) High schl. libv.

6925.

Logie (A. E.) Story of the old
Spanish missions of the Southwest.
1109.

Logie (H. B.) Collected papers.
5392.

Lohmeyer (W. G.) Otto Geblihr-
buch. 12690.

Lohrke (Eugene) Palm Sundav.
96S4.

Lola

:

Illus. in colors in the bk. entitled
Hagada with Hebrew preface.
6670.

Illus. in colors in the bk. entitled
Hagada. 6811.

Loly (K. D.) Vistas de Mexico.
13502.

Lomax (P. S.) Commer. teaching
problems. 7263.

Lombard (Jacques) :

A Montmartre chez Coquibus.
9439.

Nachtliche beichte. 14627.
Wir treiben in nacht. 3562.

Lombard (Paul) A la tribune!
14299.

Lombardo (Ester) Lettere d'amore.
13176.

Lomen (Helen) Taktuk, an Arctic
boy. 10387.

Lomer (Georg) Hohelied des him-
mels. 2S09.

Lomon (A.) Vesicule biliaire. 10033.
London (C. K.) London (Jack) God

of his fathers. Renewal 520, 521.

London (Geo.) :

Elle a dix ans, la Russie rouge.
7016.

Grands proces de l'annee, 1927.

8054.

London (Jack)

:

Call of the wild, & other stories.

269.

God of his fathers. Renewal 520,

521.

Insel Berande. 1705.
Martin Eden. 3242.

Michael, der bruder Jerrys. 10288.
Mondgesicht. 10289.
Sohn des wolfs. 3021.

London
842,

1708.

3893.

5293,

7163.

8338.

10491
12182

opinion. 64, 65, 169. 170, 839-
960, 1178, 1179, 1292, 1706-
2150, 2266, 2377, 3022, 3143,

4325,3S94, 4324,

5898, 5899,

7264, 7265.

8339, 8611,

4539, 5292,
6430, 6608, 6869,
7872, 7955, 7956,
9327. 9663, 9664,

, 10492. 10717. 11363, 12082,

, 12390, 12600, 12906. 12907.

London pub. co.

:

Hamon (Louis) Cheiro's world
predictions. 3432, 6097.

True ghost stories. 13909.

Londres (Albert) :

Homme qui s'evada. 7957.

Road to Buenos Ayres. 5066.

Lone gull. Lewis (Janet) Wheel in

midsummer. 1390.

Lonergan (W. I.) Campaigning with
Christ's church. 6671.

Long (A. T.) Thompson (Maurice)
Rosalynde's lovers. Renewal 879.

Lone? (E. R.) Hist, of pathology.
11667.

Long (G. M.) See Bowen (Marjorie)
pseud.

Long ( Howard ) Kingsport; a
romance of indus. 13605.

Long (J. C.) Bryan, the Great Com-
moner. 5900.

Long (J. L.) Prince of illusion;
" Dolce "'

; Ein nix-nutz : The honor-
able Christmas; Gift of Yoshida
Aramidzu ; " Dizzy Dave "

: The
horse trade ;

" Jane an' me "
; The-

dream woman. Renewal 522.

Long (J. R.) Govt. & the people..

7873.

Long (J. S.) :

Chem. calculations. 9221.

Qualitative anal. 14045.

Long (John) ltd.:

Blake (Stacey) City of conflict..

7304.
Douthwaite (L. C.) Mass mur-

der. 13761.

Long (M. J.) Long (J. L.) Prince-

of illusion ;
" Dolce "

; Ein nixnutz ;

The honorable Christmas : Gift of
Yoshida Aramidzu ;

" Dizzy Dave "
;

The horse trade ;
" Jane an' me "

;

The dream woman. Renewal 522.

Long (Mason) College gram. 5388.

Long (Ray) My favorite story. 3789.

Long (W. E. ) co. Gen. managers'"
conference, Chicago, 1928. Minutes
of the Gen. managers' conference
13508.

Long (W. J.) Wilderness ways. Re-
newal 523.
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Xiong Beach kindergarten-primary
assn. Liby. reading in primary
grades. 5067, 5068.

Long Sang Ti Chinese curios co. Sang
(Ly Hoi) Bk. of everlasting gifts

from ancient sages. 14434.

Longfellow (H. W.) :

Chant de Hiawatha, d'apres les

legendes peaux-rouges. 14300.

Courtship of Miles Standish &
other poems. Renewal 524.

Tales of a wayside inn. 6015.

Longmans, Green & co.

:

Acosta (Mercedes de) Until the
day break. 2635.

Adams (J. Q.) pres. U. S. Diary
of John Quincy Adams, 1794-
1845. 11721.

Anderson (Maxwell) Gods of the
lightning. 14196.

Ayrinhac (H. A.) Legislation on
the sacraments in the new Code
of canon law. 780.

!Bassett (J. S.) League of na-
tions. 5594.

Beard (C. A.) Whither mankind.
11932.

Beaver (J. L.) Elem. of alter-

nating currents & alternating-

current apparatus. 8640.

Bennett (John) Pigtail of Ah
Lee Ben Loo. 11836.

!Bertrand (Louis) Louis XIV.
11302.

Blanchard (P. M.) Child & soc.

2319.

Borski (L. M.) Jolly tailor, &
other fairy tales, translated
from the Polish. 11728.

Bradford (F. A.) Money. 11115.
Brett (G. S.) Psychol., ancient
& modern. 6949.

IBrinkerhoff (G. I.) Safety first

stories. 12975.
Brown (F. W.) Nature story

hours. 8649.

Clark (L. R.) I belong to God.
6080.

Clarke (I. C.) Strangers of
Rome. 6235, 14011.

Crake (A. D.) Edwy the Fair.
14013.

Davidson (A. A.) Eilean More.
6753.

Dewey (D. R.) Finan. hist, of
the U. S. 12574.

[Donaldson (J. L.) Internal!, eco-
nomic relations. 11140.

Duff (A. W.) Elem. of physics.
5472.

Echols (U. W.) Knights of Char-
lemagne. 12054.

Feval (Paul) Martyr to the
queen. 1677.

Mysterious cavalier. 1678.

Firkins (O. W. ) Two passengers
for Chelsea, & other plays.

2348.

Fletcher (J. M.) Problem of stut-

tering. 8187.

Folsom (J. K.) Culture & soc.

progress. 3320.

Gaw (Allison) Pharaoh's daugh-
ter, & other Biblical plays of
the contest, 1927. 11956.

Grabmann (Martin) Thomas
Aquinas ; his personality &
thought. 12167.

Greene (H. A.) Work bk. in edu-
ca. measurements. 9417.

Groves (E. R.) Introd. to sociol.

6661.

Marriage crisis. 11167.

Gunterman (B. L.) Castles in

Spain, & other enchantments.
11170.

Gusev (S. I.) Land of the chil-

dren. 2674.

Hamlin (A. D. F.) Text-bk. of
the hist, of architecture. 7416.

Henry (Harriet) Halves. 2679.
Heyer (Georgette) Helen. 6269.
Hill (F. E.) Stone dust. 8785.

Hohman (E. P.) Amer. whale-
man. 12590.

Holberg (R. A.) Illus. in the bk.
entitled Edwy the Fair. 14036.

Hose (R. E.) Prohibition or con-
trol ? 11864.

Hoskins (H. L.) British routes
to India. 12284.

Inman (H. E.) Wulnoth the
wanderer. 12285.

Janney (Sam) Loose ankles.
2683.

King (Marian) Mirror of youth.
8790.

Knight (F. B.) Learning of the
100 addition combinations & the
100 subtraction combinations.
8210.

Krows (A. E.) Playwriting for
profit. 11978.

Lang (Andrew) Conquest of
Montezuma's empire. 12706.

Tartan tales from Andrew
Lang. 12902.

Lloyd (H. C.) Amer. comedy.
11882.

McCants (E. C.) White Oak
farm. 10999.

McKeon (R. P.) Phil, of Spinoza.
12086.

McNeely (M. H. ) Rusty Rust on.

9229.
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Martinez Zuviria (G. A.) Black
Valley. 1594.

Stone desert. 11783.

Morgan (J. J. B.) Psychol, of

abnormal people. 3359.

O'Donnell (C. L.) Rime of the

rood & other poems. 11678.

Olcott (F. J.) Wonder tales from
Baltic wizards. 11237.

Rivas (A. P. de S. R. de M. R.

de B., S. duque de) Don Al-

varo. 2608.

Roberts (\V. R.) Greek rhetoric
& lit. criticism. 6977.

Robida (Albert) Treasure of
Carcassonne. 11257.

Rosenberg (S. L. M.) Introd.,

notes & vocabulary in the bk.

entitled Don Alvaro. 2611.

(C. A.) Mental life.

( Owen

)

(P. A.)

Golden rain.

Tristram Lloyd.

Religion without

King Akhna-

Spanish

Ruckmick
2721.

Rutter
6830.

Sheehan
11806.

Sheen (F. J.)

God. 11807.

Strunsky (Simeon)
ton. 8626.

Vaeth (J. A.) Applied
gram. 2192.

Vogt (W. C.) Bait-casting. 5576
Weyman (S. J.) Lively Peggy

1335, 1336, 3390, 4688, 5718
7293, 8728.

Winters (T. H.) Active citizen

ship in O. 14449.
Woodburn (J. A.) Active citizen

ship. 4266.
Citizen & the republic.

Zimand (Save!) Living
12028.

Longsdorf (G. F.) :

Oycl. of fed. procedure,
brim 7216, 9665, 13085

Mich, digest annot. Suppl.

11507.

India.

civil &

10277.
Longstieth (Edward) What'll we do
now? 6609.

Longstreth (T. M.) Sons of the
mounted police. 9884.

Lonn ( Ella ) Desertion during the
civil war. 14121.

Looff (Max) Deutsche koJonie in not.

10718.
Loomis (A. F.) :

Fair winds in the far Baltic.

3790.
Walt Henley overseas. 10073.

Loomis (E. S.) Pythagorean proposi-
tion. 1821.

Loomis (Hezekiah) Journal of Heze-
kiah Loomis. 7427.

Loomis (M. T.) Radio theory & op-

erating. 9013.

Loos (Anita) "But gentlemen marry
brunettes." 6016.

Lopez Cruz (Joaquin)

:

Porto Rico. Sup. ct. Decisiones
de Puerto Rico. 12205.

Porto Rico repts. 12517.

Lorand (Arnold) Ultra-violet rays.

4218.
Lord (F. B.) Rhodes (T. L.) Story

of Monrieello. 3813.
Lord (J. K.) Hist, of the town of
Hanover, N. H. 14046.

Loree (L. F.) Railroad freight trans-
portation. 12816.

Lorenz (Richard) Gesetz der chemi-
schen massenwirkung. 1933.

Lorenzen (Poul) Rebild og rold.

14714.
Lorenzini (Carlo) Pinocchio. 6206.

Lorenzini (Paolo) :

Chitarrino e Tirindello. 14301.

Testamento di Berlingaccio.
14302.

Lorie (Sophie) Vater und tochter.

8827.

Lorimer (N. O.) End of the matter.
5294.

Loring (A. P.) Trustee's hdbk. 6540,

Renewal 525.

Loring (E. B.) Gay courage. 11461.

Lorris (Guillaume de) See Guillaume
de Lorris.

Los Angeles. Bd. of public works.
Hales (G. P.) Los Angeles City
hall. 10469.

Los Angeles. Univ. of Southern Cali-

fornia :

Hull (O. R.) Santa Ana schl.

housing survey. 6274.

Schl. housing survey of the
Huntington Park union high
schl. district. 12486.

Schl. housing survey of the
Santa Monica city schools.

1382.—— Survey of the Alhambra pub-
lic schls. 5782.

Los Angeles city schl. district. World
friendship committee. Dowling
(E valine) World friendship. 13838.

Lr;s Angeles Co. public health assn.

Bennett (R. V.) .Old Mother Hub-
bard & her new cupboard. 6896.

Lossow (Else von Hollander-) See
Hollander-Lossow (Else von)

Lothrop (H. M. S.) :

Adventures < f Joel Pepper. Re-
newal 526.

Judges' cave. Renewal 527.

Lothrop (M. M.) :

Lothrop (H. M. S.) Adventures
of Joel Pepper. Renewal 526.—— Judges' cave. Renewal 527.
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Lothrop, Lee & Sliepard co.

:

Brown (E. A.) Three gates.

3854.
Davis (E. V.) Magic fiddle, &
what it brought to Marie. 9942.

Dean (E. L.) Dolly Madison, the
nation's hostess. 6398.

E vi son (Millicent) Good-for-
nothing Graysons. 9746.

Hough (C. S.) Lone star of Car-
bajal. 4528.

Lindsav (M. M.) Choosing bk.

9978.

Martin (G. G.) Jamaica Ginger;
a boy of the days of clipper

ships. 9773.
New (II Han) When I was a
boy in Korea. 12402.

Oliver (M. E.) Hail, Calif.!

9781.
Rice (Rebecca) Giles of the

star. 9573.

Rolt-Wheeler (F. W.) In the
time of Attila. 9576.

Lotus-verlag. Schickedanz (Arno)
Sozialparasitismus im volkerleben.

8457.
Loubier (Hans) Bucheinband (Der)

7670.
Loughran (J. T.) Student's manual

of N. Y. civil practice. 9672.

Louise (Sifter Helen) See Helen L; u-

ise (Sister)

Louisiana :

Cts. of appeal. Repts. 7266,
12391.

Sup. ct. La. aim. repts. for 1899,

1900. Renewal 528, 529.

Sun. ct. La. repts. 5901, 7267,

Renewal 530.

Louisville. Louisville girls high schl.

Tested plays for high schls. 8540,
9121.

Loumaye (Marcel) Ardeurs specu-
latives. 9770.

Lounsberry (Alice) Guide to the
trees. Renewal 531.

Loutil (Pierre) Femme aux yeux
ouverts. 10493.

Louveau-Rouveyre (Paul) Rembrandt
inconnu ; sa vie artistique ignore \

13935.
Louvet (Simone) See Moura (Jean)
Louvet de C uvrae (J. B.) Hist, facts

in the lives of Count Pulaski &
Baron de Lovzinski. 14726.

Leuys (Pierre) :

P erre Louys' The songs of Bilitis.

66.

Psyche. 103S8. 10597.
Love (C. S.) Other people's lives,

11778.
Love (William) Excursions in Ire-

land. 5657.

Love 1 tters of a husband 4S50 6111.

See Lovejoy (M.

Speculating in fa-

Dandelion. Re-

Our dancing

Lovejoy (E. M.)
E. W.)

Lovejoy (L. E.)

tures. 961.

Lovejoy (M. E. W.)
newal 532.

Lovett ( Josephine

)

daughters. 11703.
Lovett (R. M.) British poetrv &

prose. 11983, 13030.

Loving (Pierre) :

Agony of Christianity. 4885.
Mnrthe & the madman. 12565.

Low (Barbara) :

Psycho-analysis & educa. 14047.
Unconscious in act on. 8612.

Low (J. H.) Engl. hist, as a back-
ground of modern Amer. life. 1293.

Low (Sampson) Marston & co., ltd.:

Macnamara (Brinsley) Mirror m
the dusk. 13401.

Shipp (Horace) Leeway. 4142.

Skinner (C. A.) Concerning the
Bible. 1623.

Wilson (H. W.) War guilt.

5830.

Lowe (J. A.) Public liby. administra-
tion. 5792.

Lowe (L. W.) Must the church go?
3023.

Lowe-Porter (H. T.) Devil's shadow.
9696.

Lowell (A. L.) Colonial evil ser.

Renewal 533.

Lowell (C. T.) Christopher North &
the Noctes Ambrosial] ae. 6474.

Lowell (J. R) Vision of Sir Launfal,
& other poems. Renewal 534.

Lowenthal (A. A.) Endocrine glands
& sexual problems. 10719.

Lowman (C. L.) Corrective physical

educa. for groups. 6283.

Lowndes (Airs. Belloc) See Lowndes
(M. A. B.)

Lowndes (M. A. B.) Story of Ivy.

270, 3791.
Lowndes (W. S.) Bldg. estimator's

guide. 6716.
Lowrie (R< becca) Cambric tea. 3563.

Lowy (Alexander) Introd. to organic
chem. 4540.

Loyd (Samuel) Sam Loyd & his puz-

zles. 6349.
Loyola (I. de, Saint) Spiritual exer-

c ses of St. Ignatius. 10720.

Loyola univ. McCormick (J. F.)

Scholastic metaphysics. 6017.

Lubarsch (O.) Handbuch der speziel-

len path dogischen anatomie und his-

tology. 2568, 5642, 8381, 14615.

Lubbock (Percv) Mary Cholmondeley.
7164.

Lubbock (Lady S. M. C.) On ancient

ways. 4741.
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Eiueas (A. T.) Lays of a country
lawyer. 962.

Lucas (F. L.) Tragedy in relation to

Aristotle's Poetics. 2695, 4421.

Lucas (H. E.) Tiger blood & nine
other one-act plays. 14048.

Lucas (Virginia) June; a yr. bk. of

sonnets. 271.

Lucas (W. L. E.) Route de luiniere.

3024.

Lucas (W. P.) D seases of the blood
& blood-bldg. organs. 2047.

Lucas bros. Rogers (J. H.) Stock
speculation & the money market.
1729.

Lucas-Dubreton (Jean) :

Comte d'Artois, Charles X. 3144.

Fourth musketeer ; the life of Al-

exander Dumas. 11668.

Vie d'Alexandre Dumas pere.

7671.

Luccock (H. E.) Preaching values in

new translations of the N. T. 2915.

Luce (A. Fabre-) See Fabre-Luce
(Alfred)

Luce (Gaston) Leon Denis, l'apotre

du spiritisme. 11984.

Luce (J. Vv\) & co. Wilson (John)
Christopher North & the Noctes Am-
brosianae. 6474.

Luce (M. H. A.) From generation to

generation. 4422.

Lucianus, Samosatensis. Mimes of the
courtesans. 14727.

Lucien (Maurice) Traite d'endocrin-
ologie. 2151.

Lucieto (Charles) Guerre des cerve-
aux : Le Diable Noir. 13031.

Lucius (Marc) Rhin (Le) et le port
de Strasbourg. 10721.

Lucka (R. Breuer-) Sec Breuer-
Lucka (Rasa)

Lucke (Walter) Therapeutisches
taschenbuch der hautkrankheiten.
14524.

Ludgin (Earle) Timid giant, & the
boy who was not afraid. 12502.

Ludlow manufacturing associates.

Jute, an account of its growth &
manufacture. 11208.

Ludwig (Emil) :

Goethe; the hist, of a man, 1749-
1832. 10598.

Kunst und sch'cksal. 4005.
Menschensohn (Der)

;
geschichte

eines propheten. 10183.
Son of man. 6350.
Tom und Sylvester. 6431.

Ludwig (M. A.) Crane (Stephen)
Wounds in the rain. Renewal 158.

Ludy (R. B.) :

Ans. to quest, prescribed by dental
state boards. 3564.

Ans. to questions prescribed by-

nurses' state bds. 11209.

Lubbe (Axel) Verwandlungskiinstler
(Der) 10842.

Liibeck (H. Maass-) See Maass
(Harry)

Ludecke (Carl) Wachse und wachs-
korper. 5184.

Liidemann (Ernst) Nerven (Die)
12392.

Liidicke (Arthur) :

Handbuch der spinnerei. 1555.

Spinnerei. 2583.
Lueger (Otto) Luegers lexikon der
gesamten technik und ihrer hilfswis-

senschaften. 4006, 8792.
Liine (I. Meyer-) See Meyer-Liine

(Use)
Liippo-Cramer. See Cramer (L. H.)
Liitgens (Rudolf) Allgemeine wirt-

schaftsgeographie. 14525.
Liitken (Otto) :

Fatakis giftermaal, og andre Kon-
gofortaellinger. 14526.

Mozuris Gud. 14527.
Liittge (W.) Alkohol-extrakt-reak-

tion. 2810.
Lufft (Hermann) Samuel Gompers

;

arbeiterschaft und volksgemein-
schaft in den Vereinigten Staaten
von Amerika. 9560.

Luftig (Dr.) Verlag. Luftig (Wil-
helm) Fort mit brille und augen-
glas. 14528.

Lugan (Alphonse) Soc. prins. of the
gospel. 9771.

Luger (A. P.) Grundriss der klini-

schen stuhluntersuchung. 10843.
Luhmann (Heinrich) Siindenwasser

(Das) 14628.
Lukowitz (J. J.) Problems in furni-

ture design & construction. 2697.

Luling (S. T.) See Thompson (Sylvia)
Lull (R. S.) Ancient man. 7017.

Lumbermen's assn. of Tex. Zimmer-
man (G. H.) Materialman's lien

laws of Tex. 5733.

Lumley (F. E.) Prins. of sociol. 8682.

Lummis (C. F.) Bronco Pegasus.
12503.

Lummis (J. I.) Road of health to

Grown-up Town. 11364.
Luna (Juan de) Segunda parte de

la vida de Lazarillo de Tormes.
9796.

Lund (C. J. Wesenberg-) See Wesen-
berg-Lund (Carl Jiirgen)

Lund (R. I.) Bookkeeping & bus.

methods. 963.

Lunde (Nils) Family life. 2152.

Lunn (A. H. M.) Switzerland. 3895,

9440.

Lunn (Beatrix) :

Reign of the house of Rothschild.
11848.

Rise of the house of Rothschild.
5028.
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Lunn (Brian) :

Reign of the house of Rothschild.
11848.

Rise of the house of Rothschild.
5028.

Lunt (W. E.) Hist, of England. 6970.

Lurie (C. N.) :

Everyday sayings. 9666.
Make 'em laugh again ! 8613.

Luscor, pseud. Ospite del mare. 8391.
Lusk (Graham) Elem. of the science

of nutrition. 11883.

Lust (H. C.) :

Abridged repts. & quarterly digest
of decis. under the Interstate
commerce act. 3243. 4423, 9328.

Abridged repts. of the Interstate
commer. commission & current
digest of decisions under the In-
terstate commerce act. 964.

Lutembacher (Rene) Structure des
muscles stries. 8142.

Lutes (D. T.) Table setting & ser.

for mistress & maid. 4541.
Luther (Arthur) Alexander Pusch-

kin in seinen briefen. 12832.

Luther (Martin) :

Luther's reply to King Henrv
VIII. 8541.

Luther's Small catechism. 2048.
Luthy (C. T.) Daily four-minute

course of thoroughgoing basic physi-
cal exercises. 10290.

Lutz (E. G.) :

More things to draw. 8683.
Practical pen drawing. 4659.

Lutz (Florence) Technique of pan-
tomime. 2916.

Lutz (G. L. H.) :

Blue ruin. 11779.
Crimson roses. 1934.

Lux (J. A.) Ludwig van Beethoven.
965.

Lux Morales (Maria) Cervantes.
7473.

Lxivmos. Stone (W. M.) Thumb
Bible of John Taylor. 4779.

Lydick (L. N.) Varied experiences of
John Lydick & his family. 14406.

Lykke (Anne) :

Cowboy-prinsessen. 14407.
Vildkatten fra Amerika. 14408.

Lyle (Marius) pseud. See Smyth (U.
M. L.)

Lyman (D. B.) jr. Trust co. corner.
10997.

Lyman (E. A.) Plane & spherical
trig. Renewal 535.

Lyman (E. W.) Meaning of selfhood
& faith in immortality. 9222.

Lyman (Helen) Bridge rhymes &
reasons. 6541.

Lynch (Bohun) See Lynch (J. G. B.)

Lynch (C. E.) Good Engl., oral &
written. 460-462.

Lynch (H. L. H.) Told by two. Re-
newal 536.

Lynch (J. G. B.) :

Collecting. 3896, 7958.

Italian Riviera. 5528.

Lynch (Mrs. Jerome) See Lynch (H.
L. H.)

Lynch (Richard) Man & his powers.
11210.

Lynch (V. E.) :

Lynch's scientific methods of trap-

ping. 1080.

Thrilling adventures. 10074.

Lynd (Robert) :

Dr. Johnson & co. 722, 4660.

Goldfish. 503.

Green man. 13936.

Lynde (Francis) Blind man's buff.

4661.

Lyon (J. B.) co. New York red bk.

11989.
Lyon (J. B.) co., printers. Albany.

Stvie bk., with instruc Lions & helps.

7217.

Lyon (W. V.) Problems in alternat-

ing current machinery. 10494.

Lyons & Carnahan

:

Emery (F. B.) Chem. in every-

day life. 5475.

Freeman (F. N.) Child-story
readers. 14156.

Maroney (F. W.) Physical educa.
for public schls. ; teaching man-
ual. 5532.

Pribble (Evalin) Correct Engl.
usage. 5678.

Shakespeare (William) Macbeth.
11909.

Sullivan (E. C.) Story of the old

Spanish missions of the South-
west. 1109.

Thompson (M. D.) New material
in the bk. entitled Macbeth.
11917.

Vestal (Stanley) Happy hunting-

grounds. 5575.

Lysnes (Olaf) Better readings. 383.
Lytle (Horace) See Lytle (John
Horace

)

Lytle (James Hamlin) St. Matthew's
gospel. 8055.

Lytle (John Horace) No hunting?
7474.

Maass (Harry) Luftibus Lowenzahn
auf seiner flugfahrt durch das blu-

menreich. 10998.

Mabbott (T. O.) :

Notes & introd. in the bk. entitled
Selected poems of Edgar Allan
Poe. 10495.

Text note & text corrections in the
bk. entitled The gold bug. 7959.

2558



INDEX
Jan.-Dec., 1928

Mabie (H. W.) Norse stories, retold

from the Ecldas. Renewal 265.

Mabie (J. T.) Edda Snorra Sturlu-

sonar. Norse stories, retold from
the Eddas. Renewal 265.

Mabit (Jean) Restauration monetaire
et les bilans. 8392.

McAcloo (W. G.) Challenge. 4424.

McAfee (C. B.) Ministerial practices.

5295.

McAllister (Alister) Slip-carriage

mystery. 6812, 9441.

McAllister (C. B.) Selected poems for

armistice day. 12601.

McAlpin (E. A.) Old & new books as
life teachers. 6813.

MacArthur (Charles) Front page.

9548.

McArthur (L. A.) Or. geographic
names. 1590.

Macartney (C. A.) Way of sacrifice.

6783.

Macartney (C. E. N.) Paul the man.
4851.

Macaulay (Rose) Daisy & Daphne.
3244.

Macaulay (T. B. M.. 1st baron) :

Macaulay's essay on Addison. Re-
newal 537.

Macaulay's essay on Milton. Re-
newal 538.

Macaulay's essay on Warren Hast-
ings. Renewal 539.

Macaulay co.

:

Ballin (Hugo) Stigma. 5847.
Besbie (Harold) Black rent.

13880.
Laslett affair. 10911.

Beraud (Henri) My friend Ro-
bespierre. 8954.

Bonner (M. G.) Magic journeys.
10547.

Calverron (V. F.) Bankruptcy of
marriage. 11126.

Colbron (G. I.) Club car mys-
tery. 1460.

Conrard (Harrison) Desert mad-
ness. 2877.

Devanny (Jean) Dawn beloved.
6801, 11735.

Dickenson (M. F.) Apron strings.

6906.

Dorrance (J. F.) Rio rustlers.

572.

Drago (H. S.) Where the loon
calls. 9737.

Eagan (A. S.) Absolution. 5868.
Eldridge (Paul) Intruder. 10683.
Forbes (R. T.) Pursuit. 4303.

Sirocco. 245.

Glyn (E. S.) Eternal youth. 2667.
Gogol' (N. V.) Gamblers, & Mar-

riage. 47.

Gollomb (Joseph) Pirates, old &
new. 8779.

Gould (Wallace) Aphrodite &
other poems. 10694.

Granberry (Edwin) Strangers &
lovers. 1474.

Groc (Leon) Bus that vanished.
6415.

Hevesy (Andre de) Discoverer.
10968.

Josephson (Matthew) Zola & his
time. 10830.

Kessel (Joseph) Princes of the
night. 12491.

Keyserling (E. H. N., graf von)
Curse of the Tarniffs. 376.

Kreymborg (Alfred) Second
Amer. caravan. 13293.

Larkin (R. E.) Wild deuces.
7801.

Leblanc (Maurice) Jim Barnett
intervenes. 11571.

Le Queux (William) Crime code.
1495.

Lawless hand. 4002.

Sting. 6203, 10486.

Leroux (Gaston) Son of three
fathers. 3452.

Liggett (W. W.) River riders.

2376.

Lindheim (I. L.) Immortal ad-
venture. 2582.

Putnam (J. W.) Borrowed repu-
tations. 9786.

Romier (Lucien) Who will be
master, Europe or America?
9997.

Rosenfeld (Paul) Boy in the
sun. 10512.

Russell (Phillips) Fumbler.
10515.

Schmalhausen (S. D.) Why we
misbehave. 9146.

Sharpe (M. C.) Chicago May,
her story. 10757.

Smith (A. D.) Drums of the
north. 5560.

Spewack (Samuel) Mon Paul,
the private life of a privateer.

5321.

Skyscraper murder. 5932.

Trapman (A. H.) Man's best
friend. 11071.

Viereck (G. S.) My first two
thousand yrs. 9917.

Williams (W. C.) Voyage to

Pagany. 9707.

McBain (H. L.) Prohibition, legal &
illegal. 10075.

McBride (E. G.) Silver loom. 7353.

McBride (R. M.) & co.

:

Azoy (A. C. M.) Reserve officers'

hdbk. 5231.
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McBride (R. M.) & co.—Continued.

Boyd (Madelaine) Glossary, &
other added matter in the frk.

entitled Dining in Paris. 117.

Breuning (Margaret) Exploring
New York's art galleries. 4915.

Bulkeley (John) Voyage to the
South Seas in his Majesty's ship
the Wager in the years 1740-
1741. 1662,

Clark (B. H.) Great short biog-

raphies of the world. 12250.
Paul Green. 13263.

Cover (J. P.) Notes on Jurgen.
4820.

Drury (John) Chicago in seven
days. 6401.

Exmouth (C. E. P., 7th viscount)
Dyes & dyeing. 1262.

Fitzsimmons (Cortland) Better
bridge. 11157.

France (Anatole) Anatole France
abroad. 3766.

Free (E. E.) Weather. 13008.
Goldiing (Douglas) Fagade. 1473.

Hatch (Eric) Couple of quick
ones. 12070.

Hattersley (Lelia) Contract &
auction bridge clarified. 158.

Janin (J. G.) Deburau. 11190.
Jenkins (J. F.) Tambo. 3781.

Lamb (Harold) Tamerlane, the
earth shaker.

Martin (A. R.)
1295.

Martyn (Wyndham

)

Island. 12190.

Maury (Reuben) Wars of the
5534

(H. C. V.) Call of Eng-
8064, 13304.

(C. M.) Red branch.

11201.
Cassiodore case.

Murder

godly.
Morton

land.

Purely
11042.

Riesenberg (Felix) Red horses.
1310.

Sainsbury (Noel) jr. Billy Smith,
exploring ace. 11382.

Schoonmaker (Frank) Come with
me through Belgium & Holland.
4982.

Come with me through
France. 6312.

Smith (A. D. H.) Introd. in the
bk. entitled A voyage to the
South Seas in his Majesty's ship
the Wager in the years 1740^-

1741. 1734.
Story (Sommerville) Dining in

Paris, 207.

McCabe (H. C.) Bible stories of the
Old & New Testaments. 5069.

McCall (O. W. S.) Stringing of the
bow. 12393.

McCall (Sidney) pseud. See Fenol-
losa (M. M.)

McCall (W. A.) How to classify pu-
pils. 12602.

McCall co.

:

Baldt (L. I.) Dressmaking made
easy. 5443.

Jesse (F. T.) Patience of Gri-
selda. 1172.

MacCallum (E. P.) Nationalist cru-

sade in Syria. 12083.
McCallum (M. R.) Tents of wicked-

ness. 9014.
MacCallum (W. G.) Text-bk. of

pathology. 8793.
McCalman (E.) Sieg. 5140.
McCamish (W. H.) Kan. form bk.,

annot. 10722.

McCandlish (E. G.) :

Bunny tots at the seashore. 3792.
Bunny tot's [!] circus bk. 3662.
Bunny tots' games & amusements.

3663.
Bunny tots' rainy day bk. 3664.
Bunny tots' snow bk. 3793.
Bunny tots' window bk. 3794.

McCann (Justin) Resurrection of the
body. 10844, 12183.

McCann (P. J.) See McCann (Justin)
McCants (E. C.) White Oak farm.

10999.
McCartney (E. S.) :

Kelsey (F. W.) Latin & Greek
in Amer. educa. 495.

Mich. acad. of science, arts &
letters. Papers. 1403.

McCaslin (Davida) Reaching other
minds. 7543.

McCauley (Cleveland) Internatl. law
for naval officers. 13198.

McClees (Helen) Daily life of the
Greeks & Romans as illus. in the
classical collections. 6441.

McClelland (C. R.) Opposite borders.
2378.

McClelland (N. V.) Young decorators.

1393.

McClendon (M. M. D.) Secrets inside.

11884.
McClintock (Miller) Harvard univ.

Albert Russell Erskine bur. for st.

traffic research. Rept. on the st.

traffic control problem of the city of

Boston. 4731.

McClure (C. H.) Govt, in the U. S.

523
McClure (J. G. K.) Grandfather tells

some more stories by request. 2153.

McClure (M. B.) Many waters. 9015.

McClure (M. T.) Selections. 1874.

McClure (O. J.) Practical selling.

272.

McClure (R. E.) Lady in marble.
9016.
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McClurg (A. C.) & co.:

Glover (E. H.) Dame Curtsey's
bk. of party pastimes for the
up-to-date hostess. 14025.

Hoffman (W. D.) Bravo Jim.

5051.
Saddle Wolf. 12697.

Horton (R. J.) "Killer's" pro-

tege. 2249.

Sadler (W. S.) Truth about mind
cure. 9347.

Upton (G. P.) Stand, operas.

658.

Maccoby (H. Z.) a^n *>1ttX (Imrey

Chaim) Essays, etc. 13086.

McComb (A. K.) Agnolo Bronzino

;

his life & works. 12292.

McComb (L. J.) Originals. 10291.

McConn (C. M.) College or kinder-
garten? 9772.

McConnell (D. W.) Economics of

modern life. 12236.
McConnell (F. J., bp.) Humanism &

Christianity. 11000.
MacConnell (F. R.) Isle of lost &
found. 9223.

McConville (Sister M. S.) Political

nativism in the state of Md., 1830-
1860. 6542.

McCord (D. T. W.) :

Floodgate. 843.

Stirabout. 12293.

MacCorkle (W. A.) Recollections of
fifty years of W. Va. 6610.

McCormack (J. P.) Plane geom.
8899.

McCormick (A. O.) Hammer & the
scythe ; communist Russia enters
the second decade. 12294.

McCormick (A. V.) Merrill lit. read-
ers for upper grades. 14049-14052.

McCormick (J. D.) Thinking through
the Bible. 12817.

McCormick (J. F.) Scholastic meta-
physics. 6017.

McCormick (L. M.) Studies on
scurvy. 7965.

McCornack (E. C.) Thomas Condon,
pioneer geologist of Or. 8900.

McCourtie (W. B.) Where & how to
sell manuscripts. 67.

McCowan (D. C.) Love & life. 5902.

McCoy (M. J.) :

Manual to Readings in contem-
porary lit. 4837.

Readings in contemporarv lit.

4838.

McCoy (Neely) Jupie follows his
tale. 5658.

McCoy (S. D.) This man Adams.
11001.

McCoy (W. J.) Cumulative harmonv.
12184.

McCrady (A. R.) Patent office prac-
tice. 7354.

McCrea (N. G.) Notes & introd. in
the bk. entitled Marcus Aurelius
Antoninus to himself. 8684.

McCrea (R. C.) Major economic fac-
tors in metropolitan growth & ar-
rangement. 3230.

MacCreagh (Gordon) Last of free
Africa. 12185.

McCue (M. M.) Advanced biology.

165.

McCulloch (J. H.) Splendid renegade.
8340.

McCune (J. S.) Symphony of death.
12084.

MacCunn (John) Making of charac-
ter. Renewal 540.

McCurdy (Edward) Mind of Leon-
ardo da Vinci. 3897, 5529.

MacCurdy (G. G.) Prehistoric man.
8542.

McCurdy (J. H.) Physiol, of exer-
cise. 1822.

McCutcheon (G. B.) Blades. 8685.
McDanel (R. C.) Va. Constl. conven-

tion of 1901-1902. 5903.
McDermott (M. R.) Pen pictures
from a trail through the years.
14728.

Macdonald (A. F.) :

Elements of political science re-

search. 3898.
Fed. aid. 1394.

McDonald (Beatrice) Treasured
thoughts. 844.

Macdonald (C. B.) Scotland's gift:

golf. 11211.
Macdonald (C. O.) Higher educa. on

marriage. 68.

McDonald (E. A.) See Blaisdell
(E. A.)

McDonald (E. D.) Bibliog. of the
writings of Theodore Dreiser. 723.

MacDonald (George) Princess & the
goblin. 11573.

MacDonald (Greville) Count Billy.

8143.
McDonald (I. T.) That second yr.

(at Holy Cross) 2917.

McDonald (J. M.) McDonald papers.
3245.

Macdonald (Marcia) Found treasure.
1935.

MacDonald (Philip) :

Patrol. 2379.

Rasp. 11002.
White Crow. 11462.

Macdonald (S. S.) Margaret Ven-
ning—Rhodesian. 11003.

MacDonald ( William ) Johnston
(Alexander) High-schl. hist, of the
II. S. Renewal 453.
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Macdonald (Z. K.) :

Bluenose express. 9017.

Spindlespooks. 966.

MacDougall (A. F.) Alice Foote Mac-
Dougall ; the autobiog. of a bus.
woman. 1498.

McDowell (E. V. D.) Educa. & emo-
tional adjustments of stuttering
children. 10389.

McDowell (John) Christian essen-
tials. 6284.

McDowell (W. F., bp.) That I may
save some. 2584.

McElvain (S. M.) Elem. organic
chem. 5437.

McErican (N. A.) pseud. Prodigals.
8056.

McEvoy (C. F.) Catholic child,
primer manual. 7395.

McEvoy (J. P.) Simon & Schuster
present Show girl. 7355.

MacEwan (A. L.) MacEwan (E. J.)
Essentials of the Engl, sentence.
Renewal 541.

MacEwan (E. J.) Essentials of the
Engl, sentence. Renewal 541.

Macfadden (B. A.) :

Digestive troubles, how caused &
cured. 724.

Good health, how to get it—

&

keep it. 2668.
Sexo y salud. 504.
Skin troubles ; their causes, nature,
& treatment. 384.

McFadden (E. B.) Juniors own com-
position bk. 1817.

Macfadden publications, inc.

:

Good health, how to get it— &
keep it. 2668.

Macfadden (B. A.) Digestive
troubles, how caused & cured.
724.

Sexo y salud. 504.

Skin troubles ; their causes,
nature, & treatment. 384.

MacFall (F. E.) See Grand (Sarah)
pseud.

Macfall (Haldane) Aubrey Beard-
sley, the clown, the harlequin, the
pierrot of his age. 505.

MacFarlan (E. L. J.) :

Heyse (P. J. L. von) Madchen
von Treppi. Renewal 402.

Zschokke (Heinrich) Wirtshaus
zu Cransac. Renewal 970.

McFariand (B. E.) McFarland (W.
J.) Spiritual depths. 3795.

McFarland (Raymond) Sea panther.
385.

McFarland (W. J.) Spiritual depths.
3795.

Macfarlane (J. J.) Conversion tables
of foreign & domestic weights,
measures & moneys. 9561.

McFee (William)
;

Life of Sir Martin Frobisher.
9224.

Pilgrims of adversity. 12085.

McGiffert (James) Plane & solid

anaiyt. geom. 1591.

McGovney (D. O.) Cases on constl.

law. 8217.

MacGowan (Alice) Trail of the little

wagon. 1499.

MacGrath (Harold) :

Changing road. 2585.
Puppet crown. Renewal 542.

McGrath (M. C.) Extension of the
moral information tests. 8057.

McGraw (H. W.) :

Introd., footnotes, notes on the
background, suggested readings,
assignments, activities based on
Ivanhoe in the bk. entitled

Ivanhoe. 9885.

Prose & poetry for the tenth yr.

13523.

McGraw-Hill bk. co., inc.

:

Adkins (H. B.) Elementary
organic chem. 5437.

Ambronn (Richard) Elem. of
geophysics. 12030.

Arlitt (A. H.) Psychol, of in-

fancy & early childhood. 5229.

Arthur (W. R.) Law of news-
papers, 2531.

Ayres (Q. C.) Land drainage &
reclamation. 10906.

Babbitt (H. E.) Plumbing. 667.

Badger (W. L.) Inorganic chem.
technology. 12453.

Barton (S. C.) Guide to the con-
stellations. 2640.

Bauer (E. E.) Highway ma-
terials. 1448.

Borger (R. L.) Analytic geom.
6497.

Buckingham (Earle) Spur gears.

1139.

Burghardt (H. D.) Machine tool

operation instr. sheets. 11842.

Bus ideas, to improve operating
methods, to reduce maintenance
costs. 11122.

Chatfield (C. H.) Airplane & its

engine. 12044.

Church (E. F.) Steam turbines.

127.

Cohen (Louis) Heaviside's elec.

circuit theory. 10248.

Colvin (F. H.) Aircraft hdbk.
2228.

Crook (T. C.) Simplified me-
chanical drawing. 7407.

Dahl (O. G. C.) Elec. circuits.

8761.
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Water purifica-

Labor problem,

investi-

Elec. drive prac-

Lab. glass blow-

Daniels (Farrington) Mathema-
tical preparation for physical
chem. 1152.

Davis (R. E. ) Manual of survey-
ing- for field & office. 9189.

Surveying theory & practice.

5981.

Dawes (C. L.) Course in elec.

eng. S976.

Dingman (C. F.) Constr. job
management. 1154.

Dudley (A. M.) Induction motor
practice. 3748.

Ellms (J. W.)
tion. 6659.

Estey (J. A.)

7202.

Fairbanks (E. E.) Lab.
gation of ores. 11330.

Path (E. A.) Elem. of astronomy.
6596.

Fish (F. A.) Fundamental prins.

of elec. & magnetic circuits.

6957.

Fox (Gordon)
tice. 13503.

Frary (F. C.)

ing. 4516.

Fred (E. B.) Lab. manual of gen.
microbiology. 13842.

Gaumann (E. A.) Comparative
morphology of Fungi, 3644.

Gruse (W. A.) Petroleum & its

products. 6001.

Gushee (E. T.) Scientific! pur-
chasing: 5496.

Hall (S. R.) Mail-order & direct-

mail selling. 589.

Harbarger (S. A.) Engl, for engi-

neers. 1062.

Harriman (N. F.) Prins. of
scientific purchasing. 12371.

Standards & standardization.
9108.

Hartley (L. A.) Elem. foundry
technology. 12481.

Haupt (A. W.) Fundamentals of

biology. 6268.

Havward (W. S.) Chain stores.

13080.
Hill (C. S.) Winter constr.

methods. 11755.
Hool (G. A.) Reinforced concrete

constr. 12889.
Ingersoll (L. R.) Lab. manual of
experiments in physics. 4208.

Jones (H. A.) Truck crop plants.

490.

Jordan (C. B.) Qualitative anal.

for students of pharmacy & med.
13726.

Kenneily (A. E.) Elec. lines &
nets. 10069.

Kirchner (W. H.) Descriptive
geom. 5061.

Kniffin (W. H.) Commercial
banking. 9655.

Knowlton (A. A.) Physics for
college students. 3784.

Kraus (E. H.) Mineralogy. 8211.
Kurtz (E. B.) Lineman's hdbk.

6712.

Lauer (Henri) Radio eng. prins.

1287.

Lee (E. A.) Objectives & prob-
lems of vocational educa. 12498.

Lewis (W. W. ) Transmission
line eng. 3787.

Lindgren (Waldemar) Mineral
deposits. 1079.

Loew (E. A.) Elec. power trans-

mission. 63.

Long (J. S.) Chem. calculations.
9221.

Lumley (F. E.) Prins. of sociol.

8682.

Lyon (W. V.) Problems in alter-

nating current machinery.
10494.

Macintire (H. J.) Prins. of me-
chanical refrigeration. 5070.

Macleod (A. L.) Text bk. of
chem. for nurses & students of

home economics. 8448.
Mellen (G. F.) Foreman training.

13181.

Mellon (M. G.)
tions. 11466.

Metcalf (C. L.)

useful insects.

Chem. publica-

Destructive &
11673.

Mineral indus. ; its statistics, tech-

nology & trade during 1927.

8396.

Moyer (J. A.) Gasoline automo-
biles. 4221.

Practical radio. 7966.

Refrigeration. 12095.

Nilson (A. R.) Practical radio
teleg. 282.

Olsen (J. K.) Production design.
11238.

Palmer (C. I.) College algebra.
7552.

Power. Power's practical refrig-

eration. 3261.

Pratt (E. E.) Internatl. trade in
staple commodities. 10742.

Prochazka (G. A.) Acctg. & cost
finding for the chem. industries.

11897.
Reed (E. G.) Transformer con-

str. & operation. 7974.

Ridhtmyer (F. K.) Introd. to

modern physics. 8619.
Smith (D. P.) Introd. to quali-

tative chem. anal. & the related
chem. prins. 12318.

Southworth (S. D.) Branch bank-
ing in the U. S. 3378.
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McGraw-Hill bk. co., inc.—Continued.

Spofford (C. M.) Theory of struc-

tures. 1106.

Staniar (William) Mechanical
power transmission. 12531.

Swain (G. F.) Structural eng.,

stresses, graphical statics & ma-
sonry. 1742.

Swingle (D. B.) Textbook of

systematic botany. 2952.

Valasek (Joseph) Elem. of optics.

3713.

Waite (W. C.) Economics of con-
sumption. 7607.

Weiser (H. B.) Colloidal salts.

14190.

Wendt (R. E.) Foundry work.
3722.

Wilcox (E. A.) Elec. heating.
5722.

Wiley (C. C.) Prins. of highway
eng. 2303.

Wilkinson (J. A.) Calculations
in quantitative chem. analysis.

7613.
Williams (R. S.) Prins. of metal-

lography. 1862.

Zern (E. N.) Coal miners' pocket-
book. 547.

McGraw-Hill pub. co., inc.

:

Amer. machinist. Cost-cutting
shop kinks. 2206.

Eng. news-record. Cutting constr.

cost corners. 3216.

McGregor (A. L.) Our junior high
schl. 1275.

Macgregor (M. E.) Writing of infor-

mal essays. 5462.
McGregor (R. R.) Series of seven

radio talks on wearing apparel.
6180.

MacGregor (T. D.) MacGregor's
book of bank adv. 3899.

McGuckin (M. C.) Little cabbages.
10599.

McGuigan (Alice) Without a fig leaf.

69.

McGuigan (H. M.) Text-bk. of phar-
macology & therapeutics. 11212.

McGuire (J. D.) Excerpts from In-

print. 273.

Machabey (Armand) Histoire et evo-
lution des formules musicales du I

er

au XV e
siecle de l'ere chretienne.

13297.
Macho (Julien) Subtiles fables d'-

Esope. 1652.

McHugh (J. A.) :

Hail Holy Queen. 14099.
Man of God. 2013.

Mcllvaine (F. E.) Spring in the little

garden. 2918.
Maclnnis (G. K.) Philos. of life, in

verse. 7960.

Maclnnis (J. M.) Peter the fisherman
philosopher. 8218.

Macintire (H. J.) :

Hdbk. of mech. refrigeration.

3665.
Prins. of mechanical refrigeration.

5070.
Mclntyre (E. W.) War is hell, &

other poems. 3565.

Mclntyre (J. T.) :

Blowing weather. 9442.
Stained sails. 1180.

Maclntyre (W. I.) Maclntyre's an-
not. Ga. forms. 2811.

Macirone (Teresa) Je lis et je parle.

924.

Mack (C. E.) Two Black Crows in
the A. E. F. 9018.

Mack (Edward) Lab. manual of elem.
physical chem. 6543.

Mack (Gerstle) Architectural details

of southern Spain. 12604.

Mack (L. A.) :

Insur. law jour. (Indexes) Ten
yr. index to vols. LI-LXIX,
1918-1927. 12174.

Mack (W. W.) Bill's bulletins,

& other writings, prose & verse.

8219.
Mack (W. W.) Bill's bulletins, &

other writings, prose & verse. 8219.

Mack (William) :

Cycl. of law & procedure. Renewal
168, 169.

1928 annot. to Corpus juris—Cyc
system. 568.

1928 annot. to Cycl. of law & pro-

cedure. 684.

Mackail (D. G.) :

New tales from Greenery st.

171, 274, 1500, 2586, 3566.
Tales from Greenery st. 6432.

McKay (A. W.) Practical cooperative
marketing. 13177.

McKay (Claude) Home to Harlem.
1823.

McKay (David) co.

:

Cooper (J. F.) Last of the Mo-
hicans. 11130.

He ward (Constance) Amel'ar-
anne keeps shop. 4200, 7010. .

Hurd (Peter) Eight colored illus.

in the bk. entitled The last of

the Mohicans. 11188.
Nichols (G. H. F.) New York.

1084, 3255.
McKay (H. C.) :

Amateur movie making. 12908.
Hdbk. of motion picture photog-

raphy. 12710.
Motion picture photography.

12721.
McKay (M. K.) Series of nine radio

talks on bus. 6182.
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McKay (R. C.) Some famous sailing

sh ps & their builder, Donald Mc-
Kay. 9980.

McKay (Handle) Baffle bk. 1374S.

Mackaye (A. L.) Viking prince.

6112.

MacKaye (Benton) New exploration.

11669.
MacKave (Milton) Dramatic crimes

of 1927. 10845.

MacKaye (Percy) :

Gobbler of God. 5530.

Ky. mountain fantasies. 8543.

McKee (J. F.) Wags & Woofie. 12029.

McKee (J. W.) Progressive prim.

teacher. 2184.

McKee (W. V.) inc.:

Anderson (Lee) Ten one act

plays. 13825.

Players, Detroit. Players' bk. of

one act plays. 5544.

McKeehan (LP.) Collection of Amer.
short stories. 9225.

McKellar (^Myrtle) Chicago. Ebinger
schl. Our feathered friends. 1782.

McKelvey (S.D.) L lac (The) 13178.

McKendree (C. A.) Neurological ex-

amination. 11885.

McKendry (J. B.) Life of Jesus for

junior high schl. pupils. 13032.

McKenna (Stephen) :

Divided allegiance. 6926.

Due reckoning; being the third &
last part of " The realists." 70.

Shadow of Guy Denver. 9226.

Unburied dead. 1824.

Mackenzie (C. D.) Alexander Graham
Bell, the man who contracted space.

12504.
Mackenzie (C. F.) Jackal in Persia.

8167.

Mackenzie (Compton) :

Extraord nary women, theme &
variations. 10076.

Extremes meet. 9227, 9329.

Number six Joy st. 8616.

Mackenzie ( F. A. ) Trial of Harry
Thaw. 5S17.

Mackenzie (G. H.) Mackenzie (L. B.)
Welding encyclopedia. 4219.

Mackenzie (J. K.) Friends of Africa.

1709.

Mackenzie (L. B.) Welding encyclo-

pedia. 4219.

Mackenzie (W. D.) :

Ethics of gambling. 10292.
Transplanted heather. 12247.

Mackenzie (W. R.) Ballads & sea
songs from Nova Scotia. 4326.

McKeon (R. P.) Phi. of Spinoza.
120S6.

Mackey (A. G.) Hist, of freemasonry.
Renewal 543-547.

McKinley (A. E.) Teachers' manual
to accompany World hist, in the
making & World hist, to-day. 725.

McKinley pub. co. Ammarell (R. R.)
Workbook & study outline for prob-
lems of Amer. democracy. 9712.

McKinney (W. M.) Suppl. to Ruling
case law. 4959.

Mackinstry (Elizabeth) :

Five color pictures in the bk. en-

titled The night before Christ-
mas. 12711.

Illustrations & decorations in the
bk. entitled The princess & the
goblin. 11574.

McKittrick (L. S.) Diabetic surgery.
12087.

McKnight (G. H.) Modern Engl, in

the making. 10390.

McKnight (W. J.) Apocalypse of Je-
sus Christ. 1395.

McKnight & McKnight. Patterson
(A. J.) Nature study & health
educa. for the fourth yr. 13950.

McLaren (Jack) Sun man. 4327.

McLaughlin (Fred) Blade of Pic-
ardy. 3246.

MacLaurin (L. M.) Franklin's vocab-
ulary. 14303.

MacLean (C. A.) Charles Agnew
MacLean, ed. of the Popular mag.,
1904-1928. 11004.

McLean (J. E.) Spiritual economics.
7428.

McLean (M. P.) Good Amer. speech.

9228.

MacLean (R. B.) Elem. citizenship

for Minn, schls. 1710.

McLean (R. N.) That Mexican!
5296.

MacLeish (Archibald) Hamlet of A.
MacLeish. 11780.

MacLeish (D. B.) See Black (Dor-
othy)

MacLeod (A. G.) Marloe mansions
murder. 1711.

Macleod (A. L.) Text bk. of chern.

for nurses & students of home eco-

nomics. 8448.

McMackin (F. J.) New first course
in algebra. 7251.

MacMahon (E. S.) We have changed
all that. 2716.

McMahon (Yalrie) Fan & Fannie, the
baseball twins. 7475.

McMakin (C. M.) H;art blossoms.
6870.

McManis (J. A.) Hooded Asp. 2154.
McMichaei (S. L.) City growth essen-

t als. 9667.

Macmillan (Norman) Art of flying.

6433.
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Church trium-

10796. 12135.
punishment. 5113,

Macmillan co. or Macmillan & co., ltd.

:

Abbott (Johnston) Seigneurs of

la Saul aye. 7444.

Adams (Roger) Elem. lab. ex-

periments in organic chem.
10537.

Ainsworth (John) Story of Saint

Christopher. 9498.

Akeley (D. J. D.) J. %, jr. 6483.

Al^rich (C. D.) Real log cabin.

5005.

Andersen (H. C.) Thumbelina.
5440.

Arendzen (J. P.)

phant.
Eternal

8741.

Artsybashev (B. M.) Illustra-

tions in the bk. entitled The
fairy shoemaker. & other fairy

poems. 11832.

Asbj0rnsen (P. C.) East of the

sun & west of the moon. 5739.

Ashbrook (F. G.) Fur-farming
for profit. 2967.

Atk'ns (G. G.) Reinspecting Vic-

torian religion. 9604.

Atwater (M. M.) Shuttle-craft

bk. of Amer. handweaving.
10541.

Aulnoy (M. C. J. tie B.. com1cx.se

<1") White cat. & other eld

French fairy tales. 14571.

Aurelius Antoninus (Marcus) em-
peror of Rome. Marcus Aure-
lius Antoninus to himself. 8633.

Austen (Jane) Emma. 11101.

Bacon (Peggy) Mercy & the
mouse & other stories. 11722.

Bailev (L. H.) Garden lover.

2096.
Baker (F. T.) Introd. & notes in

the bk. entitled The autocrat
of the breakfast table. 12036

Balasheva (M. G. K.) Trans-
planting. 1772.

Baldwin (C. S.) Medieval rheto-

ric & poetic (to 1400) 2097.

Barker (L. F.) Young man &
med. 668.

Barnes (M. F. H.) Feeding the
child from two to six. 782.

Barrett (O. W.) Tropical crops.

9271.
Barstow (R. W.) Getting ac-

quainted with God. 9272.

Baugh (A. C.) Introd. in the bk.

entitled The return of the na-
tive. 10651.

Bazin (Rene) Juniper farm.
9716.

Beard (C. A.) Amer. govt. &
politics. 5012.

Hist of the Amer. people.

8166.

Bcrgendoff (C. J. I.) Olavus
Petri & the eccles. transforma-
tion in Sweden [1521-1552]
5447.

Berry (Erick) Girls in Africa.
7899.

Berry (R. J. A.) Brain & mind.
2643.

Blackmore (R. D.) Lorna Doone.
2006.

Blake (William) Land of dreams.
9614.

Blunt (H. F.) Great Magdalens.
115.

Boeckel (F. B.) Between war &
peace. 11417.

Through the gateway. 116.

Borden (C. L. L.) Cruise of the
Northern light. 11934.

Boyd (Frank) Illus. in the bk.

entitled The Niirnberg stove.

9393.
Boynton (P. H.) Editing with an

introd. in the bk. entitled The
spy. 2975.

Branom (M. E.) Teacher's geog.

6948.

Brett (G. P.) Treasury tax-free

bonds. 1030.

Brewster (Dorothy) Bk. of mod-
ern short stories. 11526.

Bridges (H. J.) Taking the name
of science in vain. 11310.

Brown (C. B.) Edgar Huntly.
5456.

Brownson (J. V.) Living for-

ever. 13256.
Brunei* (H. L.) Lab. directions

in college zool. 9085.

Buell (R. L.) Europe: a hist, of
ten yrs. 10550.

Butterworth (J. E.) Parent-
teacher assn. & its work. 3629.

Cahill (M. F.) Junior office prac-
tice. 10442.

Cameron (John) John Cameron's
odyssey. 11625.

Campbell (O. A. D.) Danish folk
schl. 790-8.

Cano (Juan) Cuentos humoristi-
cos espa holes. 7909.

Vida de un picaro. 7308.
Carr (H. W.) Unique status of
man. 447.

Caswell (A. E.) Experimental
physics. 12145.

Outline of physics. 5024.

Chalmers (Barry) Boy scout &
his law. 12568.

Chekhov (A. P.) Short stories.

14006.
Chevalier (Jacques) Henri Berg-

son. 8656.
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Clark (D. L.) Introd. in the bk.

entitled Edgrar Huntly. 5463.

Cleugh (Sophia) Common cheat.

928S.

Cleveland (E. J.) Introd. & glos-

sary in the bk. entitled Kenil-
worth. 9937.

Coester (A. L.) Lit. hist, of

Spanish America. 25.

Cole (G. D. H.) Man from the
river. 8498. 9289.

Collin (Hedwig) Illus. in the bk.

entitled East of the sun & west
of the moon. 5747.

Columbia univ. Teachers college.

Studies in the nature of charac-
ter. 5248.

Comstrck (Sarah) Roads to the
revolution. 26.

Conant (J. B.) Organic chem.
6796.

Connolly (Myles) Mr. Blue.
8018.

Cooper (J. F.) Spy. 2983.

Cornog (Jacob) Introd. qualita-
tive anal. 10558,

Coulter (E. M.) College life in

the old South. 12048.

Covello (Leonard) First bk. in

Italian. 4392.

Crawford (J. P. W.) Abencer-
rajes. 7312.

Czarnomska (Elizabeth) Authen-
tic lit. of Israel. 8861.

Daniel (Hawthorne) Reel rose of
Dunmore. 9626.

Darby (F. M.) Jack & Susan
stories. 9187.

D'Arcy (M. C.) Christ, priest &
redeemer. 5864, 8762.

Dario (Ruben) Selections from
the prose & poetry of Ruben
Dario. 9092.

Davies (T. H.) Cxospel of the liv-

ing Jesus. 12469.

Davis (M. M.) Dr. Pete of the
Sierras. 4295.

Davis (O. S.) Credentials of the
church. 9831.

De la Ramee (Louise) Niirnberg
stove. 9402.

De Schweinitz (Karl) Growing
up. 239.

De Voto (B. A.) House of sun-
goes-down. 4823.

Dexter (Philip) War debts. 5469.

Dickens (Charles) David Copper-
field. 12680.

Dickinson (T. H.) Portrait of a

man as governor. 2988.

Dobias (F. S.) Picture bk. of

flying. 13371.

Dombrowski zu Papros and Krus-
vic (K. S. von) Abdallah & the
donkey. 9944.

Boga, the elephant. 9631.

Dorau (H. B.) Urban land eco-

nomics. 2117.
Downev (Richard) Divine provi-

dence. 5148, 8764.

Drake (Durant) New morality.
8979.

Dumas (Alexandre) Three mus-
keteers. 9404.

Duren (W. L.) Francis Asbury,
founder of Amer. Methodism &
unofficial minister of state.

10456.

Eakin (Frank) Revaluing Scrip-
ture. 4398.

Eddington (A. S.) Nature of the
physical world. 12683.

Eggleston (Edward) Hoosier
schoolmas er. 11540.

Elliott (W. Y.) Pragmatic revolt
in politics. 6755.

Ellsworth (W. W.j Readings
from the new poets. 1261.

Elmer (H. C.) Latin gram. 8316.
Elson (H. W.) Side lights on
Amer. hist. 2347.

Fairchild (F. R.) Economic
problems. 4504.

Fairfield (O. P.) Italian renais-
sance in art. 6405.

Fairy shoemaker, & other fairy

poems. 11853.
Faunce (W. H. P.) Facing life.

9300.

Fav (S. B.) Origins of the world
war. 12059.

Field (R. L.) Little dog Toby.
9951.

Fife (R. H.) Young Luther.
10044.

Finney (R. L.) Sociol. philos. of

educa. 1795.

Fisher (H. H.) America & the
new Poland. 3978.

Fisk (E. L.) Lab. manual of
pen. bo any. 10570.

Flvnn (T. E.) Supernatural vir-

tues. 11638, 12273.
Foght (H. W.) Unfathomed

Japan. 8510.

Forbes (H. C.) Mario's castle.

9101.

Forrest (W. M.) Biblical allu-

sions in Poe. 9102.

Fowlkes (J. G.) Modern life

arithmetics. 11159, 12274. 12362.
Fox (Edith) Roller bears & the
Safeway tribe. 11742.

Fox (H. M.) Garden Cinderellas..

2560.
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Frederick (H. K.) Textbook of

nursing technique. 806.

Freeman (J. E., Z>p.) Ambassador.
10572.

Fuller (R. H.) Jubilee Jim, the

life of Colonel James Fisk, jr.

12063.

Garnett (L. A.) Joyous pretender.

11443.
Gates (A.I.) Elem. psychol. 7462.

Gates (G. I. S.) Modern cat: her
mind & manners. 4404.

Geddes (Leonard) Catholic

church & confession. 10051.

Gesell (A. L.) Infancy & human
growth. 5491.

Gibbons (Daniel) God in us.

696.

Gilbert (G. H.) Greek thought in

the N. T. 3117.

Gilkey (J. G.) Certainty of God.
8993.

Gillette (J. M.) Rural sociol.

2030.
Gillis (J. M.) Catholic church &

the home. 3768.

Goff (T. T.) Self-proving bus.

arith. 467.

Golden goose. 8877.

Goldsmith (Oliver) Vicar of

Wakefield. 6518.

Goldstein (B. F.) Marketing: a
farmer's problem. 11445.

Gollomb (Joseph) Portrait invisi-

ble. 470.

Spies. 11339.
Kxoodier (Alban, a&p.) Jesut?

Christ : man of sorrows. 9199,

12166.
• Jesus Christ, the model of
manhood. 3426.

Gore (Charles) New commentary
on the Holy Scripture, includ-
ing the Apocrypha. 14383.

Greeves-Carpenter (C. F.) Care
of ornamental trees. 3871.

Griffiith (C. R.) General introd.

to psychol. 3000.
Grizzell (E. D.) Educa. : prins. &

practices. 6914.
Grove (F. P.) Our daily bread.

9418.

Grove (Sir George) Grove's diet.

of music & musicians. 154, 810,
3332.

Amer. supplement. 2359.
Gunkel (Hermann) What re-

mains of the O. T. & other es-

says. 2673, 4834.
Hader (Berta) Illus. in the bk.

entitled The little red hen.

Illus. in the bk. entitled The
old woman & the crooked six-

pence. 8880.

Illus. in the bk. entitled The
story of the three bears. 8881.

Picture bk. of travel. 7860.

Hall (Trowbridge) Egypt in sil-

houette. 14031.

Halle (R. S.) Which college?

590.

Hanes (Ernest) Manual to Read-
ings in contemporary lit. 4837.

-—— Readings in contemporary lit.

4838.

Hankins (F. H.) Introd. to the
study of soc. 8671.

Harap (Henry) Technique of

curriculum making. 1374.

Harding (A. M.) College algebra.

1483.

Plane trig. 7255.

Hardy (Thomas) Return of the
native. 10698.

Harmer (Bertha) Text-bk. of the
prins. & practice of nursing.
6528.

Harper (Wilhelmina) Treasure
trails. 5500, 13845, 14112.

Harris (P. E.) Changing concep-
tions of schl. discipline. 2790.

Harte (Bret) Luck of Roaring
Camp. 2032.

Hartley (R. E.) Short plays
from great stories. 8203.

Harvey (P. C.) Practice hdbk.
in Engl. comp. for college stu-

dents. 8996.

Heckman (H. E.) My life trans-
formed. 1377.

Hibbard (C. A.) Lyric South.
5643.

Hicks (H. H.) Alexander Hamil-
ton. 5881.

Hill (Helen) Little Tonino.
8607.

Himmelwright (A. L. A.) Pistol
& revolver shooting. 12887.

Holling (H. C.) Rocky Billy.

9755.

Holloway (Emory) Introduction
in the bk. entitled The Hoosier
schoolmaster. 11563.

Ho'mes (O. W.) Autocrat of the
breakfast table. 12074.

Homerus. Iliad of Homer. 6919.

Howard (A. W.) Sokar & the
crocodile. 9552.

Howes (I. C.) Jane, be good!
9966.

Hoyt (E. E.) Consumption of
wealth. 13022.

Kuddleston (Sisley) Articles de
Paris. 11656.
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Hurd (L. M.) Practical poultry-

farming. 4640.

Hurst (G. L.) Literary back^

ground of the N. T. 10177.

la. Univ. Institute of character
research. Guide to literature

for character training. 1807.

Irwin (V. M.) Short sword.
9757.

Jagendorf (M. A.) Nine short

plays. 11869.

Jefferson (C. E.) Cardinal ideas

of Jeremiah. 11972.

Jenness (Diamond) People of

the twilight. 4315.

Jewish liby. 11973.

John Gabriel (Sister) Prins. of

teaching in schls. of nursing.

6007.

Jones (R. M.) New quest. 10065.

Juergens (S. P.) Newman on the

psychol. of faith in the individ-

ual. 9116.

Kanner (Leo) Folklore of the
teeth. 4318.

Kaufman (Paul) Introd. & notes
in the bk. entitled Time & tide

& Munera pulveris. 13394.

Kelly (E. P.) Trumpeter of

9554.

B.) Lost—a brother.

Krakow.
Knipe (E.

9763.

Kolbe (F.

holism.
Kolbe (P.

C.) Catholic view of

3890, 4847.

R.) Urban influences
on higher educa. in England &
the U. S. 14042.

Koos (L. V.) Questionnaire in

educa. 14289.
Kupky (Oskar) Religious de-

velopment of adolescents. 1927.

Lawrence (J. S.) Stabilization

of prices. 12811.
Lear (Edward) Nonsense ABC.

12707.

Lee (Ettie) Living Engl, studies.

6668.
• Silas Marner. 9007.

Leh (L. L.) Christianity reborn.
12289.

Levine (A. J.) Testing intelli-

gence & achievement. 12904.

Lewis (M. H.) Adventure with
children. 1391.

Lilley (A. L.) Sacraments.
14170.

Lindsay (E. E.) Problems in

schl. admin. 3019.

Lindsay (N. V.) Johnny Apple-
seed & other poems. 13296.

Lippmann (Walter) Amer. in-

quisitors. 5183.

Little (M. E.) Lab. manual for

comparative anatomy. 12181.
Little red hen. 8898.

London (Jack) Call of the wild.

& other stories. 269.

Lugan (Alphonse) Soc. prins. of

the gospel. 9771.

Mabbott (T. O.) Notes & introd.

in the bk. entitled Selected
poems of Edgar Allan Poe.
10495.

McBain (H. L.) Prohibition, le-

gal & illegal. 10075.
McCann (Justin) Resurrection

of the body. 10844, 12183.

McConnell (F. J., hp.) Human-
ism & Christianity. 11000.

McCoy (Neely) Jupie follows
his tale. 5658.

McCrea (N. G.) Notes & introd.
in the bk. entitled Marcus Au-
relius Antoninus to himself.
8684.

McKelvey (S. D.) Lilas (The)
13178.

McMurry (F. M.) Elem. geog.
9668.

McWilliams (J. A.) Cosmology.
7356.

Mahoney (E. J.) Christian mar-
riage. 3455.

Sin & repentance. 10846,
12188.

Marcu (Valeriu) Lenin. 8794,
9122.

Marshall (L. C.) Story of human
progress. 6114.

Martindale (C. C.) Man & his

destiny. 10849, 12189.
Sacramental system. 1825.

Mason (A. F.) Spraying, dusting,

& fumigating of plants. 4666.

Mason (D. G.) Dilemma of Amer.
music, & other essays. 12300.

Mason (Frances) Creation by
evolution. 4667.

Mathews (J. M.) Documents &
readings in Amer. govt. 9670.

Mathews (Shailer) Jesus on soc.

institutions. 11367.
Matthews (F. E.) City stories.

12092.
Meigs (C. L.) Wonderful loco-

motive. 9774.
Michaud (Regis) France. 181.

Miller (B. V.) Fall of man &
original sin. 5186, 8800.

God the Creator. 1829.

Miller (M. B.) Menagerie. 10188.

Songs of infancy, & other
poems. 4428.

Minor (H. A.) Story of the Dem-
ocratic party. 9022.
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Modern for. lang. study. Enroll-

ment in the for. languages in

secondary schls. & colleges of

the U. S. 12912.

Montague (M. P.) Up Eel River.

4010.

Moore (A. L.) New alphabet in

the bk. entitled The nonsense
ABC. 12716.

Morals for ministers. 2817.

Morgon (B. Q.) German fre-

quency word bk. 12094.

Morley (J. M., viscount) Memo-
randum on resignation, August,
1914. 11473.

Munro (W. B.) Invisible govt.

394.

Murry (J. M.) Things to come.
7684, 11231.

Nerman (Einar) Illus. in the bk.

entitled Thumbelina. 5536.

Nevins (Allan) Introd. in the
bk. entitled David Copperfield.

12720.

Newton (J. F.) Altar stairs.

10609.
Nida (W. L.) Dawn of Amer.

hist. 10610.
Pilots & pathfinders. 1511.

Nitchie (Elizabeth) Criticism of
lit. 13685.

Norton (T. J.) Losing liberty
judicially. 11375.

Oak Park, 111. Oak Park & River
Forest township high schl. Our
high schl. clubs. 284.

Oesterley (W. O. E.) New Testa-
ment. 14419.

Old woman & the crooked six-

pence. 8909.

Oliver (J. R.) Victim & victor.

12406.
Paddock (H. L.) On writing es-

says. 8701.
Palmer (W. B.) Abdul. 9986.

Pargment (M. S.) Exercises de
comp. et de gramma ire. 6929.

Pelunis (R. J.) Editing, wjith

introd. & notes in the bk. enti-

tled The Iliad of Homer. 6930.
Pergler (Charles) Judicial inter-

pretation of internatl. law in

the U. S. 8702,

Perlman (Selig) Theory of the
labor movement. 5674.

Phillips (E. F.) Beekeeping.
7170.

Phillpotts (Eden) Ring fence.

3691, 7171.
Poe (E. A.) Selected poems of
Edgar Allan Poe. 10507.

Tales by Edgar Allan Poe.

12619.

Ponsonby (A. A. W. H.) Samuel
Pepys. 11484, 13097.

Pope (Hugh) Catholic church &
the Bible. 4757.

Pratt (J. B.) Pilgrimage of Bud-
dhism & a Buddhist pilgrimage.
11039.

Raber (O. L.) Prins. of plant
physiology. 6825.

Ravindranatha Thakura (Sir)

Fireflies. 2064.

Raymond (F. N.) Introd. in the
bk. entitled The vicar of Wake-
field. 6558.

Read (H. E.) Engl, prose style.

7695.

Reynard the fox. Engl. Story
of Reynard the fox. 5921.

Richards (G. M.) Illustrations in

the bk. entitled Idylls of the
king. 1614.

Richardson (C. F.) Engl, preach-
ers & preaching, 1640-1670.
1093.

Ritter (M. T.) Wind out of Betel-

geuse. 2068.

Robinson (W. H.) Under tur-

quoise skies. 5085.

Rockwell (F. F.) Evergreens for
the small place. 5922.

Irises. 11694.

Rock gardens. 7280.

Rodgers (M. A.) Hdbk. of stunts.

5411.

Rodkey (R. G.) Banking process.

12735.

Rowe (Dorothy) Begging deer, &
other stories of Japanese chil-

dren. 5808.

Ruskin (John) Time & tide &
Munera pulveris. 13426.

Ryan (J. A.) Catholic church &
the citizen. 4240.

Sackett (H. L.) Suppl. problems
in algebra. 753.

Saunders (K. J.) Gospel for Asia.
1839.

Schoettle (E. J.) Sailing craft.

10516.

Schubert
11805.

Scott (Sir Walter,
worth. 10003.

Seaman (M. L.) Illus. in the bk.

entitled The golden gocise. 8919.
Sears (F. C.) Fruit-growing

projects. 6363.

Seligman (E. R. A.) Double tax-
ation & internatl. fiscal coopera-
tion. 13865.

(Paul) Elec. word.

hart.) Kenil-
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Sellars (R. W.) Religion com-
ing of age. 10212.

Shepard (Odell) Notes & introd.

in the bk. entitled The three
musketeers. 9480.

Sherwood (Merriam) Road to

Cathay. 10210.
Shumway (Waldo) Frog. 6136.

Silvestre (Charles) Aimee Vil-

lard, daughter of France. 4246.

Simpson (B. L.) China's cruci-

fixion. 5559.
Skinner (C. L. ) Andy breaks

trail. 9352.

Ranch of the Golden flowers.

12214.
Smiley (D. F.) College textbook

of hygiene. 1733.

Smith (G. D.) Outline of Catho-
lic teaching. 1844.

Smith (G. M.) Textbk. of gen.

chem. (o040.

Snedden (D. S.) Educa. sociology
for beginners. 12319.

Sn< wden (J. H.) Snowden's Sun-
day schl. lessons. 8294.

S< phocles. Sophocles' King Oedi-
pus. 5214, 7066.

Sorrin (Sidney) Practice of peri-

odontia. 1532.

Spitteler (Carl) Selected poems
of Carl Spitteler. 12433.

Spawn (W. M. AV.) Govt, own-
ership & operation of railroads.

12631.

Stamm (F. K.) Reformed church
pulpit. 421.

Stebbins (C. A.) Jr. science.

5934.

Stephens (James) Etched in

moonlight, 1737.

Stewart (G. R.) Introd. in the
bk. entitled The luck of Roar-
ing Camp. 2075.

Story of the tbree bears. 8925.
St( well (Agnes) Lip reading

for the deafened child. 2508.
Strachey (R. C.) Shaken by the
wind. 876.

Streeter (B. H.) Adventure. 531.

S t u d 1 e y ( Barrett ) Practical
fl'ght training. 12634.

SfcuTtevant (M. A ) Introd. &
notes in the bk. entitled Lorna
Doone. 2076.

Surface (F. M.) Grain trade dur-
ing the world war. 13109.

Swanscn (C. O.) Wheat flour &
diet. 7491.

Synr nds (P. M ) Nature of con-

duet. 6735.
Taylor (Horace) Making goods
& making money. 9482.

Taylor (Katharine) Shady hill

olay bk. 11915.

Teeter (V. A.) Syllabus on vo-

cational guidance. 1537.

Tennyson (A. T., 1st baron)
Idylls of the king. 1630.

Thackeray (W. M.) Vanity fair.

11600.

Thayer (M. D.) Child's way of

the cross. 3590.

Thorndike (E. L.) Adult learn-

ing. 6152.
Three little kittens. 8930.

Thursby (C. C.) Living Latin
for the junior high schl. 3830.

Thwing (O. F.) Amer. & the
German univ. 2080.

Towers (Edward) Actual grace.

5217, 8829.

Trowbridge (C. R.) Constructive
spelling for high schls. 3484.

IJmphrey (G. W.) Introd., notes,

& vocabulary in the bk. entitled
Selections from the prose &
poetry of Ruben Dario. 9152.

Valente (John) Introd. in the
bk. entitled Leaves of grass.

12750.
Van Blarcom (C. C.) Obstetrical

nursing. 7179.

Van Doren (C. C.) Introd. in the
bk. entitled Emma. 11279.

Vassall-Phillips (O. R.) Mary,
the mother of God. 3487.

Volz (E. C.) Home flower-grow-
ing. 3488.

Vonier (Anscar) Angels. 5220,

8833.

Walker (T. J.) Our state of Mo.
7608.

Wallace (W. K.) Scientific world
view. 10782.

Walpole (Hugh) Anthony Tin 1-

lope. 5822. 5944.
AValsh (J. J.) Catholic church &

healing. 3937.

Walter (H. E.) Biology of the
vertebrates. 540.

Wellhouse (W. H.) Brief course
in biology. 11288.

Wells (J. E.) Introd. in the bk.

entitled Vanity fair. 11608.
White J. M. ) Applied bacteriol-

ogy for nurses. 13063.

White (W. A.) Masks in a
pageant. 10119.

Whitford (C. B.) Training the
bird dog. 6840.

Whitman (Walt) Leaves of
rr<\^. 12756.

Whitney (Elinor) Tod, of the
fens. 5827.

Wiese (Kurt) Illus. in the bk.

entitled The three little kittens.

8940.
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Macmillan co. or Macmillan & co.,

ltd.—Continued.

Wilkinson (M. O. B.) New
voices. 899.

Williams (B. C.) Introd. in the
bk. entitled Tales by Edgar Al-

lan Poe. 12648.

Williams (M. H.) Investment
trusts in America. 8941.

Wilm (G. G.) Appreciation of

music. 10224.

Wilson (G. M.) How to measure.
1439.

Wister (Owen) When west was
west. 5832.

Writings of Owen Wister.

12649.

Wodell (H. P.) Beginning to gar-

den. 12125.

Woodman (C. M.) Intimacy with
Jesus. 3497.

Woodward (W. H.) Profits in

insur. stocks. 9165.

Workman (G. C.) Jesus the man
& Christ the spirit. 11827.

Wrong (G. M.) Rise & fall of

New France. 13814.

Yeats (W. B.) Tower. 5838,

6478.

Yoakam (G. A.) Reading &
study. 3183.

McMillen (WT
heeler) Young collector.

2380.

McMorrow (Thomas) Sandalwood
fan. 8614.

Macmurray (John) Adventure. 531.

McMurry (F. M.) :

Elem. geog. 9668.

Home geog., & the earth as a
whole. Renewal 872.

New student's ref. work for teach-

ers, students & families. 1135.

North America. Renewal 873.

McMurtrie (D. C.) :

Bk. decoration. 14409.

Golden bk. 609.

Initial letters. 14410.

Macnamara (Brian) Cash almighty.
7429.

Macnamara (Brinsley) Mirror in the
dusk. 13401.

McNamara (J. R.) Poems of beauti-
ful sentiment. 12295.

Macnamara (R. S.) Cock angel.
13033.

McNamee (J. F.) Sketches of the
pioneer priests. 9330.

McNeely (M. H.) Rusty Ruston.
9229.

McNeil (Everett) Shadow of the
Iroquois. 8058.

McNeile (H. C.) :

Black monk. 2267.

Female of the species. 2474.

3666, 5389, 6611, 7165. 9230,

12712.

Once bit, twice-hit. 71.

Relative values. 172.

Temple tower. 12296.
Undoing of Mrs. Cransby. 610,

1712.

Macomber (M. E.) Playground mys-
tery boxes. 275.

MacOrlan (Pierre) :

Alkoholschmuggler. 2696.

Jeux du demi-jour. 10077.

Seine (La) 3354.

McOuat (F. L.) Worker's outline of

the Bible. 1181.

Macoy pub. & masonic supply co.

:

Clarke (W. H. C.) Ideals & reals.

4075.
Stuart (W. M.) Masonic soldiers

of fortune. 14077.

McPherson (A. S.) In the ser. of the
King. 2919.

Macpherson (K. L.) In days of old.

7961.

Macpherson (Stewart) Studies in the
art of counterpoint. 3567.

McPherson (William) Lab. manual.
12088.

McQuillin (Eugene) Law of munici-
pal corporations. 1592, 1593, 2155,

3025, 5659, 6769, 13087.

Macrae Smith co.

:

Forrester (I. L.) Door in the
mountain. 11158.

Ginlher (M. P.) Secret stair.

4518.

Hogan (Inez) Sandy, Skip & the
Man in the moon. 11181.

Holland (R. S.) Historic air-

ships. 11345.

Jones (Paul) Alphabet of avia-
tion. 10064.

Larrimore (Lida) Tar paper pal-

ace. 4418.

Lefevre (Felicite) Topsy turvv.
4738.

Phillips (M. G.) Spider webs &
sunflowers. 11247.

Scott (Will) Shadows. 520.

Swan (O. G.) Frontier days.
11497.

Vane (Derek) Sign of the snake.
2737.

Ward (F. J. B.) Second Eden.
110S4.

McReynolds (A. B.) McReynolds'
soul winning stewardship sermons.
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McSpadden (J. W.) :

Dumas (Alexandre) Dame de
Monsoreau. Renewal 256.

Forty-five guardsmen. Re-
newal 258.

Indian heroes. 9981.

Minnesota. 11781.
New Jersey. 11670.

MacVane (Emily) Seignobos
(Charles) Polit. hist, of Europe
since 1814. Renewal 800.

MacVane (S. M.) Polit. hist, of Eu-
rope since 1814. Renewal 800.

MacYeagh (Margaret) Amer. recon-
struction, 1S65-1870, & the impeach-
ment of Pres. Johnson. 12570.

McVey (J. J.) :

Ludy (R. B.) Answers to quest,
prescribed by dental state
boards. 3564.

Zwarg (L. F.) Apparatus & tum-
bling exercises. 5842.

McWilliams (J. A.) Oosmology.
7356.

Macy (Jesse) Political parties in the
U. S.. 1846-1861. Renewal 548.

Macy (M. L.) Gen. physiol. for high
schls. based upon the nervous sys-

tem. Renewal 549.

Macy (W. F.) Story of old Nantucket.
4960.

Macy-Masius, inc. or Macy-Masius,
pubrs.

:

Allen (M. P.) Man-sized meals
from the kitchenette. 10899.

Asbury (Herbert) Not at night!
11516.

Bartram (William) Travels of
William Bartram. 3618.

Bird (R. M.) Nick of the woods.
9927.

Byrd (William) Journey to the
land of Eden. & other papers.
10032.

Drake (H. B.) Cursed be the
treasure. 573.

Shadowy thing. 10041.
Gundelfinger (Friedrich) Mantle

of Caesar. 12068.
Hankland (A. E. D.) Norns are

spinning. 4310.
Isaacson (C. D.) Simple story of

music. 4644.
Jepson (Edgar) Emerald tiger.

5056.
Larrabee (H. A.) What philos.

is. 10285.
Le Clercq (J. G. C.) Show cases.

1494.

Louys (Pierre) Pierre Louys'
The songs of Bilitis. 6G.

Mackenzie (Compfon) Extraor-
dinary women, theme & varia-
tions. 10076.

Mayes (H. R.) Alger; a biog.
without a hero. 3026.

Morland (P. H.) Lost Wolf.
12196.

Pringle (H. F.) Big frogs.

11041.
Scott (Gabriel) Golden gospel.

12738.
Shiel (M. P.) How the old wom-
an got home. 12213.

Van Doren (Mark) Introd. in

the bk. entitled A journey to

the land of Eden, & other pa-
pers. 10108.

Introd. in the bk. entitled
Nick of the woods. 10012.

Wilde (Oscar) Ballad of Read-
ing gaol. 11291.

Madaus (Dr.) & co.

:

Kiilz ( Ludwig ) Diabetiker-kate-
chismus. 14821.

Lucke (Walter) Therapeutisches
taschenbuch der hautkrankkei-
ten. 14524.

Taschen-rezeptierbuch der dyna-
mischen oligoplexe und prapa-
rate. 2475.

Madden (J. W.) Cases on domestic
relations. 11671, 12186.

Madden (M. W.) Chopsticks & clogs.

611.

Maddy (J. E.) Instrumental class
teaching. 13937.

Madelung (Aage) Godset naa ma-
anen. 14529.

Madison (L. M.) Lincoln. 10723.
Madsen (A. S.) Problems in furni-

ture design & construction. 2697.
Madside (Musztafa) Vagyak es szen-
vedesek kelet fatyola alatt. 2381.

Maeser (Reinhard) Karl G. Maeser.
9982.

Maeterlinck (Maurice) :

Life of space. 12909. 13034.
Life of the bee. Renewal 550.

Magee (E. B.) Engl. gram. 9355.
Mager (Friedrich) Abbruch der in-

sel Sylt durch die Nordsee. 8220.

Magg (Julius) Dieselmaschinen.
7672.

Magill (H. R.) Essentials of the
Christian faith. 8686.

Magnin ( Etlenne ) Eglise . enseignee

;

la discipline du clerge et des fideles.

13730.
Magnin (Jeanne) Paysage frangais.

7018.

Magnus (Erwin) :

Eskimo (Der) 14607.
Felder reifen. 9901.

Geachtete (Der) 9106.
Insel Berande. 1705.
Martin Eden. 3242.
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Arner. govt. 1182.

United States navy.

Group-study plan.

Magnus (Brwin)—Continued.

Michael, der bruder Jerrys.

10288
Mondgesicht. 10289.

Sohn des wolfs. 3021.

Magoffin (R. V.) Latin—first yr.

1294.

Magoun (F. A.) Frigate Constitution

& other historic ships. 3667.

Magre (Maurice) :

Poison de Goa. 11886.

Pourquoi je suis Bouddhiste.
14729.

Magruder (F. A.)

Magruder (T. P.)

11365.
Maguire (E. R.)

G285.

Maguire (J. M.) Lance of justice;

a semi centennial hist, of the Legal
aid soc, 1876-1926. 10600.

Maguire (Raymond) McNamee (J.

F.) Sketches of the pioneer priests.

9330.

Mahan (A. T.) Problem of Asia &
its effect upon interna tl. policies.

Renewal 551.

Mahan (L. E.) Mahan (A. T.) Prob-
lem of Asia & its effect upon inter-

nal, policies. Renewal 551.

Mahan (T. J.) Anal, of the charac-
teristics of citizenship. 10391.

Maheu (Henri) Autre enter. 13625.
Mahlke (Friedrich) Handbuch der
holzkonservierung. 14443.

Mahon (P. H.) defendant. Trial of

Patrick Mahon. 5793.

Mahoney (E. J.) :

Christian marriage. 3455.

Sin & repentance. 10846, 12188.

Mahony (M. J.) Cartesianism. 4852.
Mahorner (H. R.) Thrombo-angiitis

obliterans. 13133.
Mahoud Khan Saghaphi, mirza. In

the imperial shadow. 12187.
Mahr (A. C.) Dramatische situations-

bilder unci -bildtypen. 13472.

Maien-verlag

:

Prellwitz (Gertrud) Eigene ich.

1607.

Schenrmann (Erich) Lichtbrin-
ger. 8818.

Maier (G. W. M.) Journey's end.
13606.

Main (G. A.) Sabbath in divine rev-

elation & human hist. 7962.
Maine (Bresal) pseud. See Donelan

(D. D.)
Mains (G. P.) Mental phases in a

spiritual biog. 2698.
Mairet (Jeanne) See Bigot (M. H.)
Mairs (T. I.) Some Pa. pioneers in

agric. science. 13035.

Michail Ly

Maisonnet (J.) Petite chirurgie.

4662.
Maisonneuve freres

:

Baillardel (A.) Chevalier de
Pradel. 9059.

Minnaert (Paul) Institutions et

le droit de l'empire des Incas.
14173.

Salet (Pierre) Omar Khayyam.
6730.

Major golf trophies. 5531.
Making dentistry pay. 2920.

Malakis (Emile) Intermediate French
functional gram. & conversation
11213.

Malam (Charles) Spring plowing
14171.

Malchow (W.) Industrie der dach
pappe. 12605.

Malcolm (James) New York red bk
11989.

Malcom (Roy) Spirit of Amer. dem
ocracy. 5297.

Male (Emile) Art et artistes du
moyen age. 3355.

Malet (Albert) XVIP & XVIII 6

siecles. 2812, 6113.

Malet (Lucas) pseud. Sec Harrison
(M. S. K.)

Malik-verlag, a. g.

:

Ehrenburg ( I.

kow. 7922.

Fedin (K. A.)

7006.

Gruzdev (I. A.)
Gorkis. 11168.

Pieshkov (A. M.)
an zeUgenossen.

Matwej Koshemjakin.
Malkus (A. S.) :

Caravans to Santa Fe.
Dragon fly of Zuiii. 8(

Malleczewen (F. P. Reck-)
Mclleczewen (F. P.)

Mallerais (Henriette Tissier de) See
Tissier de Mallerais (Henriette)

Malleson (L. B.) See Gilbert (An-
thony)

Mallei (Guillaume) Vole de l'occul-

tiste. 9820.
Mallet (Isabelle) Source de sagesse.

10988.
Mallet (Raymond) Obsed£s (Les)

4853.

Mallinowski (Bronislaw) Culture, the
diffusion controversy. 1960.

Mailison (Heinrich) Industrie der
dachpappe. 12605.

Malmberg (C. F.) Religious ecluca. &
the state. 12176.

Malmin (Rasmus) Who's who among
pastors in all the Norwegian Luth-
eran synods of America, 1843, 1927.

8938.

G.)

Staclte und jahre.

Leben Maxim

Erinnerungen
11248.

3260.

10184.

See Reck-
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Malmstead (L. I.) What everybody
wants to know. 13088.

Maloine (Norbert) :

Cattier (Gaston) Sterilite femi-
nine. 11939.

Deniker ( Michel ) Gynecologie
10676.

Dousset (O.) Examen du nialade
en clientele. 2444.

Fanre-Beaulieu (Marcel) Mala-
dies de la nutrition. 10043.

Heuyer (Georges) Encephale.
10062.

Huber (J. C. A.) Maladies des
infants. 2462.

Liot (Andre) Chimie medicale.
10287.

Patel (Maurice) Precis d'anato-
mie medico chirurgicale. 8911.

Regnault (J. E. J.) Methodes
d'Abrams. 8239.

R o c h o n - Duvigneaud (Andre)
Ophtalniologie en clientele.

8155.

Soula (L. C.) Matiere medicale et

pharmacodynamic. 2288.

Malone (G. R.) Student's pathway to
graduation & success with sugges-
tions to teachers & parents. 173.

Malot (H. H.) Little sister. 6544.

Malumphy (T. L.) Backgrounds in

biology. 11336.

Mame (Alfred) & fils, Maison. Hal-
lays (Andre) Chanteloup. 10965.

Man (Henri de) Kampf um die ar-

beitsfreude. 8393.

Manasse (Paul) Anatomische unter-
suchungen liber die tuberkulose der
oberen luftwege. S221.

Mandarin chop suey cook bk. 2268.

Mandelkern (Solomon) Veteris Tes-
tamenti concordantiae hebraicae
atque chaldaicae. 2382.

Mander (Jane) Pins & pinnacles.

11575.

Mandl (Otto) Menschen, gottern
gleich. 2853.

Manfroni (Camillo) Nostri alleati

navali. 1936.

Mangin (General) Histoire de la na-
tion franr-aise. 5374.

Mangold (Sister M. C.) Methods of

measuring the reliability of tests.

4007.

Manhood (H. A.) Nightseed. & other
tales. 9669.

Manity (H. W.) Eee Shanahan
(Burke)

Manley (L. K.) Series of nine radio
talks on bus. 6182.

Manley (W. F.) Bible dramas. 6207.

Manly (H. P.) :

Auto & radio battery care & re-

pair. 3900.
Drake's radio cyclopedia. 6434.
Ford motor car & truck, Fordson

tractor. 13607.
Oxy-acetylene welding & cutting.

5660.

Manly (J. M.) :

Contemporary British lit. 12297.
Good reading. 612.

Introd., notes & a glossary in the
bk. entitled Canterbury tales.

6871.

Mann (Heinrich) Mother Mary.
12089.

Mann (Klaus) Heute und morgen.
11214.

Mann (Ludwig) Theorie der rahmen-
werke auf neuer grundlage. 967.

Mann (M. R.) Ridpath (J. C.) Rid-
path's hist, of the world. Renewal
767-769.

Mann (Thomas) Children & fools.

3901.

Mann (W. D.) :

Dole (C. F.) Crib & Fly. Re-
newal 236, 237.

Noble womanhood. Renewal 238.

Problem of duty. Renewal 239.

Religion of a gentleman. Renewal
240.

Mann (Wilhelm) Volk und kultur
Lateinamerikas. 3796.

Mannin (E. E.) Green willow. 7805,

9886.

Manning (C. G.) Govt, in Mont.
1501.

Manning (G. C.) Prins, of naval
architecture & warship constr. 1396.

Manning (J. C.) Fadeout of populism.
2699.

Manning (L. R.) Church Latin. 6208.

Manning-Sanders (Ruth) Waste cor-

ner. 4854.

Mannix (M. E.) :

As true as gold. Renewal 552.

Pancho & Panchita. Renewal 553.

Mansfield (Estrith) Morning rainbow.
10847.

Mansfield (Katherine) Reminiscences
of Leonid Andreyev. 12618.

Mansky (Max) Maccaboy (H. Z.)

Imre hayyim. 13086.

Mantell (C. L.) Indus, carbon. 1281S.

Mantle (Burns) Best plays of 1927-
28 & the Yr. bk. of the drama in

America. 12041.

Manton (M. T.) Lectures on legal

topics. 2264.
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Mantz (Elmer) Road to Cathay.
10216.

Manual del automovil. 12606.

Manual of information on how to drive

& care for a car. 2269.

Manuale per gli agenti clella Bur-
roughs. 2813.

Manuel des laboratoires siderurgiques.

See Commission des laboratoires, ed.

Mao-Lan Tuan. See Tuan (Mao Lan)
Maol-Iosa, pseud. Franciscan mis-

sionary sisters of the Sacred heart
in the U. S. 1865-1926. 5298.

Mapes (E. K.) Essentials of Spanish
gram. 11655.

Marangoni ( Guido ) Enciclopedia
delle moderne arti decorative ital-

iane. 9297.

Marantis (Athanase) Our greatest
enemy. 3902.

Marble (A. R.) Study of the modern
novel, British & Amer. since 1900.

11887.

Marburg (Otto) Schlaf (Der) 12394.

Marcel (Gabriel) Journal metaphy-
sique. 11215.

Marcet (J. H.) Eyes & no eyes, &
other stories, Renewal 653.

March (J. M.) :

Set-up. 12607.
Wild party. 6351.

March (Jermyn) pseud. See Webb
(D. A. M.)

March (June) pseud. See Barrow
(M. S.)

Marchand (Rene) Reveil d'une race.

13608.

Marchant (Sir James) :

Albert (Edward) Man's chief
end. 4902.

Deeds done for Christ. 9887.

If I had only one sermon to

preach. 5185, 9443.

Maichmont (A. W.) In the name of

a woman. Renewal 554.

Marcovici (E. E.) Hdbk. on diet.

1397.

Marcu (Valeriu) Lenin. 8794, 9122.

Marcus (A.) & Weber's (E.) verlag

:

Homeyer (Charlotte) Zeitehe.
11184.

Marcuse (Max) Ehe (Die)
11005.

Marcuse (Julian) Hygiene des arbei-
tersports. 8341.

Marcuse (Max) Ehe (Die) 11005.
Marden (C. E.) :

Marden (O. S.) Good manners.
Renewal 555.

Hour of opportunity. Renewal.
556.

Winning out. Renewal 557.

Marden (O. S.) :

Good manners. Renewal 555.

Hour of opportunity. Renewal 556.

Winning out. Renewal 557.

Mardrus (Lucie Delarue-) See Dela-
rue-Mardrus (Lucie)

Mare (W. J. de la) See De La Mare
(W. J.)

Marean (E. E.) Now & then. 14054.
Mareze (Jean) Coeur a droite. 7673.

Marfan (A. B.) :

Clinique des maladies de la pre-
miere enfance. 6209.

Vomissements periodiques avec
acetonemic. 2476.

Margueritte (E. P.) Sortilege (Le)
8222.

Margueritte (L. P.) Souvent femme
varie. 5390.

Margueritte (Paul) Cite des fauves.
3456.

Margueritte (Victor) Betail humain.
13938.

Marhold (Carl) verlagsbuchhandlung

:

Giese (Fritz) Handworterbuch
der arbeitswissenschaft. 4624-
4627, 6600, 8321, 11643.

Strauss (Otto) Leitfaden der
Rontgentechnik, Rontgendiag-
nostik und Rontgentherapie fur
den praktischen arzt. 8299.

Marie (Armand) Psychanalyse et les

nouvelles methodes d'investigation
de Tinconscient. 12395.

Marie Paula (Sister) Shibboleths,
tests in teaching-efficiency. 2921.

Mariejol (J. H.) Vie de Marguerite
de Valois, reine de Navarre et de
France (1553-1615) 11576.

Mariel (Pierre) Son of the Tsar.
7357.

Marine research soc.

:

Dow (G. F.) Sailing ships of
New England. 11324.

Harlow (F. P.) Making of a
sailor. 11651.

Magoun ( F. A. ) Frigate Constitu-
tion & other historic ships.

3667.
Marinoni (Antonio) France. 181.

Marinoni (R. Z.) Behind the mask.
2270:

Mario (E. A.) pseud. See Gaeta (Gio-
vanni)

Marion (Georges) Traite d'urologie.

10185.
Marique (P. J.) Hist, of Christian

educa. 4663.
Mark (Richard) Geschichte eines

grossen schulmeisters. 10117.

Mark VII, pseud. Subaltern on the
Somme in 1916. 845.

Markey (Gene) Dark island. 10350.
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Markham (Edwin) :

Bk. of poetry. 5661.

Lincoln, & other poems. Renewal
558.

Markham (Virgil) Death in the dusk.
6286, 7476.

Markovits ( Emmerich ) Rontgendiag-
nostik der erkrankungen innerer or-

gane in tabellenform. 14304.

Marks (L. S.) Peabody (J. P.) Col-
lected plays of Josephine Preston
Peabody (Mrs. Lionel S. Marks)
404.

Marks (Louis) Testing intelligence

& achievement. 12904.
Markwick (W, F.) True citizen; how

to become one. Renewal 559.

Maria tt (E. B.) Protestant saints.

10724.
Marlin Ducci (Zilia) Vita di ieri.

6287.

Marlitt (Eugenia) pseud. See John
(Eugenie)

Marlow (Louis) pseud. See Wilkin-
son (L. U.) .

Marmont (Albert Paluel-) See Paluel-
Marmont (A. P. H. J.)

Marmur (Jacland) Ecola ! 3457.
Marnas (M.) Quel est done cet hom-
me? 8795.

Marnyhac (Mme. Th. Delhaye de)
See Delhaye de Marnyhac (Mme.
Th.)

Maro (P. Virgilius) See Virgilius
Maro (Publius)

Maroczy (Geza) Franzosische partie.

10848.

Maroney (F. W.) Physical educa. for
public schls. ; teaching manual.
5532.

Maroni (Mathilde) C'est la vie.

8223.

Marpon & cie.

:

Du Hecquet de Rauville (H. C. G.)
Gentilshomm'es en sabots. 2445.

Foley (Charles) Des pas dans la
nuit. 6599.

Jung (Eugene) Islam & l'Asie

devant l'imperialisme. 6606.
Neron (M. L.) Premiere ernpre-

inte. 8066.
Petithuguenin (Jean) Vie tra-

gique de Marguerite d'Anjou.
reine d'Angleterre. 14738.

Soulie (Maurice) Equipage re-

volte. 7704.

Marquancl (Allan) Brothers of Gio-
vanni della Robbia. 11006.

Marquez (A. Porras) See Porras
(Antonio)

Marquina (Eduardo) :

Flores de Aragon. 386.

Morisca. 8144.

Marquis (Don) :

Love sonnets of a cave man, &
other verses. 4664.

When the turtles sing, & other
unusual tales. 10186.

Marquis (T. B.) Memoirs of a white
Crow Indian. 4215.

Marquis co. Who's who in America.
8111.

Marraro (H. R.) Contemporary Ital-

ian short stories. 13524.
Marriott (W. M.) Recent advances

in chem. in relation to med. practice.

Marryat (Frederick) Masterman
Ready. 12505.

Marsden (Antony) Daughter of ven-
geance. 387.

Marsh (A. M.) Patchwork. 4855.
Marsh (C. E.) Evans (R. D.) Sail-

or's log. Renewal 281.

Marsh (G. L.) Good Engl., oral &
written. 460-462.

Marsh (G. T.) Under frozen stars.

10496.
Marsh (J. F.) Teacher outside the

schl. 13731.
Marsh (L. G.) Hdbk. of the petro-
leum indus. 434.

Marsh (M. C. A.) Bankers in Bolivia.

4665.
Marshall (Archibald) Simple people.

11577.
Marshall (B. T.) Marshall (N. L.)
Mushroom bk. Renewal 560.

Marshall (Bruce) :

And there were giants. 388.

Little friend. 9123.

Marshall (C. C.) :

Governor Smith's Amer. Catholi-
cism. 10725.

Roman Catholic church in the
modern state. 4425.

Marshall (Edison) Far call. 2814.

Marshall ( F. A. ) Articles entitled :

The Bible & De Molay ; Presenta-
tion ; Scriptural allusions & quota-
tions, etc. in the bk. entitled The
Holy Bible. 13468.

Marshall (F. J.) Chess masterpieces.
12298.

Marshall (L. C.) Story of human pro-
gress. 6114.

Marshall (M. L.) Oriental sonnets.

7806.

Marshall (N. L.) Mushroom bk. Re-
newal 560.

Marshall (William) William Mar-
shalls Bilderatlas zur tierkunde.
1398.

Marstrand (J. N.) Tilbageblik gen-
nem et langt liv. 11007.

Martel (P. E.) pseud. Rencontre de
Cervantes et du Quichotte. 2383.
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Martel de Janville (S. G. M. A. de
R. de M., comtesse de) Chambard
(Le) 71C6.

Martens (F. H.) Son of his country.

11727.

Martet (Jean) Marion des Neiges.

14530.
Martian pub. co. Bottomley (Samuel)
World in pawn to the money trust.

14144.

Martin (— ) Pelerinage de Lisieux
et ses origines. 2700.

Martin (A. E.) Hist, of the U. S.

11782.

Martin (A. G. P.) Maroe (Le) et

l'Europe. 11463.

Martin (A. R.) Cassiodore case. 1295.

Martin (C. E.) Introd. to the study
of the Amer. Const. 7358.

Martin (D. R.) jr. Three boy scouts
in Africa, on safari with Martin
Johnson. 11141.

Martin (E. G.) :

Elem. of physiol. for students of

med. & advanced biology. 174.

Gen. biology. 7506.

Martin (E. S.) Lucid intervals. Re-
newal 561.

Martin (Edouard) Poudre aux yeux.

12287.

Martin (Enriqueta) Notes in the bk.

entitled La casa de la Troya. 3027.

Martin (F. I.) Advanced biology.

165.

Martin (Francesca) General's ring.

3785.

Martin (G. G.) Jamaica Ginger; a
boy of the days of clipper ships.

9773.
Martin (H. B.) Pictorial golf. 506.

Martin (H. C.) 1000 practical show
card layouts & color sketches.

12299.
Martin (H. M. R.) Grammaire des

styles. 6612, 6814.

Martin (H. R.) Lie (The) 846.

Martin (I. S.) Sorority hdbk. 613.

Martin (John) pseud. See Shepard
(Morgan)

Martin (L. Leon-) See Leon-Martin
(Louis)

Martin (N. C. B.) Lord Byron of

Broadway. 10601.
Martin (Oliver) Chesapeake & Po-
tomac country. 12506.

Martin (Stuart) Princess of Para-
dise. 4961.

Martin (William) Statesmen of the
war in retrospect, 1918-1928. 11464.

Martin du Gard (Roger) Thibault
(Les) 8394, 8395.

Martin-Parry corp., York, Pa. 50 vo-
cations^—how to sell them. 5794.

Martindale (C. C.) :

Man & his destiny. 10849, 12189.

Sacramental system. 1825.

Martindale's Amer. law direct., inc.

Martindale's Amer. law direct, (an-

nual) 175.

Martineau (Harriet) Crofton boys.

Renewal 562.

Martinet (Alfred) :

Clinical diagnosis, case exam. &
the anal, of symptoms. 176.

Clinical therapeutics. 1399.

Martinez Amador (E. M.) :

Tarzan el Terr,ble ; novela. 12671.

Tarzan y el leon de oro. 12567.

Martinez Amador (N. M.) :

Enfermedades de los paises cali-

dos. 11010.
Enfermedades d e 1 estomago.

11113.
Tratado de otorrino-laringologia y
de las enfermedades de la boca.

2772.

Martinez Caro (Ramon) Mexican side

of the Texan revolution [18361 7176.

Martinez Ruiz (Jose) Old Spain.

6288.
Martinez Sierra (Gregorio) Teatro

de arte en Espaiia, 1917-1925. 7125.

Martinez Zuviria (G. A.) :

Black Valley. 1594.

Stone desert. 11783.
Martini (F. M.) Volti del figlio.

6545.
Martini (H. E.) Color. 3568.
Martinie (A. H.) Sculpture. 8224.

Martinon (Suzanne) :

Orgueilleuse. 5391.

Tourmentes (Les) 13609.

Martin's (John) house inc.:

Puffer (L. C.) Mother's daily
dozen. 7223.

Shepard (Morgan) John Mar-
tin's big bk. for all children.

8290.

Martins (Theodor) textilverlag

:

Gotze (Max) Betriebskalkulatioii
in der weberei. 14501.

Schmidt (Alfred) Selbstkosten-
bereehnung und betriebswirt-
schaft in der textilvtredlungs-
industrie. 2838.

Marton (Alexander) Madslde (Musz-
tafa) Vagyak es szenvedesek kelet

fatyola alatt. 2381.
Martonne (Emmanuel de) Sketch
maps of France. 12808.

Martyn (WTyndham) Murder Island.

12190.
Marvin (B. K.) Sea shells. 9444.

Marvin (Theodore) Drilling & blast-

ing in some Amer. metal mines.
11216.
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Marvin & Bergh. Moses (Fritz) Ger-
man bus. law. 1186.

Marvyn Scudder manual of extinct
or obsolete companies. 1296.

Marx (Henry) See Henry-Marx.
Mary (Sister) See McGrath (M. C.)

Mary (Andre) R mum tie la Rose.
10752.

.Mary Aurelia (Sister) Practical aids
for Cathol e teachers. 14411.

Mary Esther (Sister) Integration of

personality of the Christian teacher.
6115.

Mary Gonzaga (Sister) Christ in the
Old & the New Testament. 8059.

Mary Joseph (Sister) America's
founders & leaders. 8045.

Mary Salome (Sister) Community
schl. visitor. 14305.

Maryland. Ct. of appeals. Repts.
4108, 4856, 12090.

Masarykuv slovnik naucny. 3458.

Masefield (John) :

Any dead to any living. 13855.

Coming of Christ. 5533.

Euripides. Polyxena's speech
from the Hecuba of Eur pides.

4399.

Midsummer night, & other tales in

verse. 11366.
Oxford recitations. 13185.
Preface in the bk. entitled The
Oxford recitations. 13179.

Mason (A. E. W.) :

House of the arrow. 11008.

No other tiger. 3459.
Prisoner in the opal. 12091.
Reflet dans la nuit. 7674.

Mason (A. F.) Spraying, dusting, &
fumigating of plants. 4666.

Mason (Arthur) Fossil fountain.
12191.

Mason (C. A.) Royton manor. 11217.

Mason (C. R.) Call of nature. 7359.

Mason (D. G.) Dilemma of Amer.
mus c. & other essays. 12300.

Mason (F. C.) This unchanging mask.
12608.

Mason (Frances) Creation by evolu-
tion. 4667.

Mason (M. S.) Parents & teachers.

7270.

Mason (W. H. ) N. Y. law of negli-

gence. 389-391.

Masonic hist. co. Mackey (A. G.)
Hist, of freemasonry. Renewal 545-
547.

Masonic ser. assn. of the U. S. New-
t n (J. F.) Short talks on masonry.
SS04.

Massachusetts. Mass. cumulative stat-

utes. 9019.

Massachusetts. Commonwealth. For-
bnsh (E. H.) Birds of Mass. &
other N. E. states. 580.

Massachusetts digest. 4328.

Massachusetts gen. hospital, Boston.
Lab. manual of the Mass. gen.
hospital. 12507.

Massachusetts inst. of tech. Donder
(Theophile de) Math, theory of
relativity. 2233.

Massachusetts New-church union.
Hite (L. F.) Swedenborg's hist, po-
sition. 13675.

Massachusetts sanitary club. Second
two-day conference for the Mass.
state assn. of master plumbers & the
Mass. sanitary club. 6872.

Massachusetts state assn. of master
plumbers* inc. Second two-day con-
ference for the Mass. state assn. of
master plumbers & the Mass. sani-
tary club. 6872.

Massachusetts tax clearing house,
Boston. Mass. tax refund securities.

12819.

Massacre (L. M.. comtesse de) Voix
secretes. 14233.

Masse (G. E. C.) Amazing life of
John Law. 10734.

Masse (Grete) Sonate pathetique

;

ein Beethovenroman. 13610.

Masse (Pierre) 19
e regiment d'infan-

terie a travers l'histoire (1597-1923)
14412.

Massee (J. C.) Revival sermons.
4857.

Massey (Ernest de) Frenchman in

the gold rush. 1183.

Massey (Vincent) Making of a na-
tion. 3797.

Massie (Alice) Blessed roof-tree.
4109.

Massis (Henri) Defence of the west.
847.

Masson (T. L.) In tune with the
finite. 1502.

Masson & cie.

:

Annee obstetricale (travaux de
1925) 6170.

Arthus (Maurice) Precis de
physiologic 7838.

Beclere (Claude) Exploration
radiologique en gynecologie

;

technique, resultats. 11620.

Besredka (Alexandre) Etudes sur
l'immunite dans les maladies in-

fectieuses. 8116.

Binet (L. R.) Questions physiol-

ogiques d'actualite. 8009.

Brocq (Pierre) Panereatites
aigues chirurgicales. 2541.

Brumpt (Emile) Precis de para-

sitologic 7637.
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Masson & cie.—Continued.

Calmette (Albert) Infection ba-
cillaire et la tuberculose chez
l'homme et chez les animaux.
7507.

Chevallier (C. H.) Arthroplastie
du genou. 2979.

Chiray (Maurice) Vesicule bill-

afire. 10033.
Cotte (Gaston) Troubles fonc-

tionnels de l'appareil genital de
la femme. 11532.

Cours d'hygiene. 7643.

Cruchet (Rene) Transfusion du
sang de 1'aninial a l'homme.
8181.

Darier (Jean) Precis de derma-
tologie. 10144.

Delbet (P. L. E.) Cancers du
sein. 2550.

Duval (Pierre) Radiologic clini-

que du tube digestif. 10681.

Etienne (Edmond) Traitement
des fractures par le praticien.

14269.
Faivre-Dupaigre (J.) Cours de

physique. 5618.

Gallemaerts (Emile) Examen
microscopique des affections de
la cornee au moyen de la lampe
k fente. 2452.

Geraudel (Emile) Mecanisme du
cceur et ses anomalies. 7935.

Grenet (H.) Syphilis viscerales
tardives. 2455.

Guillaume (A. C.) Vagotonies,
sympathicotonics, neurotomes.
10962.

Harang (Fernand) Elements de
mecanique. 11553.

Haret (Georges) Atlas de radio-
graphic osseuse. 10699.

Hugounenq (Louis) Principes de
pharmacodynamic. 7662.

Hutinel (V. H.) Syndrome malin
dans les maladies de l'enfance.

7664.
Iselin (Marc) Plaies et maladies

infectieuses des mains. 11566.

Labbe (Marcel) Acidose et alca-

lose. 8213.

Metabolisme de l'eau. 2468.
Lambling (Andre) Tumeurs vil-

leuses du rectum. 9766.
Lamirand (J. B.) Cours de

chimie pour les classes de
mathematiques speciales. 7869.

Langeron (Maurice) Coprologie
microscopique. 2469.

Leclerc (Henri) Legumes de
France. 8139.

Precis de phytotherapie.
1929.

Leroux (Robert) Haute fre-

quence en oto-rhino-laryngolo-
gie. 8337.

Leveuf (J. B.) Traitement des
fractures du col du femur.
7668.

Lutembacher (Rene) Structure
des muscles stries. 8142.

Marfan (A. B.) Clinique des
ma ladies de la premiere enfance.
6209.

Vomissements periodiques
avec acetonemic 2476.

Marion (Georges) Traite d'uro-

logie. 10185.

Mavas (Jacques) Biomicroscopie
de la chambre anterieure de
l'iris et du corps ciliaire. 11578.

Metalnikov (S. I.) Infection mi-
crobienne et l'immunite chez la

mite des abeilles, Galleria mello-
neUa. 1827.

Nobecourt (Pierre) Clinique
medicale des enfants. 2821.

8231.

Noel (A.) Chirurgie esthetique.

2489.

Ordon nances du medecin pra-
ticien. 13949.

Paris. Salpetriere. Clinique chi-

rurgicale. Travaux de la Clini-

que chirurgicale de la Salpe-
triere. 6121.

Pellissier (L.) Hypertension ar-

teriole solitaire. 7689.

Philibert (A. P. H.) Manuel de
bacteriologie medicale. 9989.

Precis de pathologic chirurgicale.

14423-14428.

Proust (Robert) Chirurgie de 1'

appareil genital de la femme.
11797.

Ravaut (Paul) Syphilis, palud-
isme, amibiase. 2172.

Rennes (J.) Question du lait.

8083.

Roger (G. E. H.) Nouveau traite

de medecine. 5686, 6128, 6625.

Traite de physiologie normale
et pathologique. 6772, 6828.

Sabouraud (R.) Maladies du
cuir chevelu. 8087.

Schreiber (Georges) Medecine
preventive usuelle. 10517.

Sicard (J. A.) Traitement des
varices par les injections locales

sclerosantes. 10518.

Terrien (Felix) Chirurgie de
I'oeil et de ses annexes. 3161.

Travaux de la clinique chirurgi-

cale et du centre anticancereux
de la Salpetriere. 14857.
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Vean (Victor) Pratique courante
et chirurgie d'urgence. 10632.

Vigneron (Henri) Electricity et

ses applications. 8109.

A Tasrer classics. 726-738.
Masterman (W. S.) :

Green read. 13611.
"2. L. O." 1297.

Masters ( E. L.) Jack Kelso, a dra-
matic poem. 6971.

Masters (M. S.) See Lefevre (Feli-

cite)

Masters (W. N.) High schl. chem.
manual. 7807.

Masters & wardens assn. of the 22nd
masonic dist. of the most worship-
ful grand lodge of free & accepted
masons of Ohio. See Freemasons.
Ohio. Most w( rshipful grand lodge
of the free and accepted masons.
Masters and wardens assn. of the
22nd masonic district.

Masucci (A. N.) Stock control. 1298.

Mathar (Josef) Fber die spannungs-
verteilung in stangenkopfen. 13402.

Mather (F. J.) jr. Brothers of Gio-
vanni della Robbia. 11006.

Mather (K. F.) :

Old Mother Earth. 5904.

Science in search of God. 8225.
Mather (M. W.) Key to the exercises

of Latin prose writing. Renewal
563.

Mathers pub. co. Clark (G. L.) Fun-
damentals of early Christianity.
5608.

Mathews (A. I.) Speaking & writ-
ing Engl. 6366, 6731, 7118.

Mathews (B. J.) :

Black treasure. 14172
Reads to the city of Gcd. 8796.

Mathews (F. S.) Familiar flowers of
field <!•': garden. Renewal 564.

Mathews (J. M.) :

Amer. for. relations. 9888.
Do urn cuts & readings in Amer.

govt. 9670.
Mathews (Shatter) Jesus on soc. im

stitutions. 11367.
Mathiews (F. K.) :

Chuckles & grins. 7360.

Wild animal trails. 7361.
Mathiez (Albert) French revolution.

9445.
Matson (N. H.) Dav of fortune.

3247.

Mattern (E. L ) Open rituals of Phi
gamma delta. 7276.

Mattern (Johannes) :

Concepts of state, sovereignty &
internal!, law. 4008.

Frins. of the constl. jurisprudence
of the German natl. republic.
8342.

Matteson (D. M. ) Teacher's manual
accompanying the Hart Amer. govt,
maps. 156.

Matthews (E. C.) :

How to draw funny pictures.

8901.
How to paint signs & sho' cards:

rev. & combined with the Coast
to coast bk. of lettering & de-

sign. 12713.
Lacquer system of sign painting.

13525.

Matthews (F. E.) City stories.

12092.
Matthies (Helene) Weltkind Gottes.

5905.

Mattingly (J. B.) Correct estimating
practice. 8689.

Mattl-Lowenkreuz (Emanuela von)
Verkliirte tag. 4329.

Matulka (Barbara) Cid as a courtly
hero. 8060.

Maublanc (Rene) Derradji, fils du
desert. 8145.

Mauch (Karl) fber den esthlandi-
schen olschiefer " kukkersit." 1813.

Mauelair (Camille) :

Religion de la musique, et Les
lieros de l'orchestre. 10726.

Vie amoureuse de Charles Baude-
laire. 2477.

Mauc'ere (Jean) Montagne en priere.

10294.
Maude (Cyril) Lest I forget. 392.

Maugham (W. S.) :

Ashenden. 4110.

Envoute (I/) 10293.
Mrs. Craddock. 2587.

Maupassant (Guy de) :

Huit contes ehoisis. Renewal
565.

Selected stories from Guy de Mau-
passant. 9231.

Maupin (W. C.) My old home town
& other poems. 13682.

Mauran (G. C.) Intimacies with in-

animates. 5071.
Maure (Loiiis) Elements de com-

merce. 14683.

Maurel (Andre) Duchesse Du Maine,
reine de Sceaux. 7808.

Maurer (Ernst) Taschenbuch der
sauglings- und kinderpflege. 14629.

Maurevert (Georges) Eros et la Ri-
viera. 3460.

Mauriac (Francois) :

Destins. 7675.

Therese. 8544.

Vie de Jean Racine. 8449.

Mauritz (Kurt) Verhalten von rasch-
laufenden gegendruckturbinen bei

drehzahlanderungen. 1826.

Mauro (Augusto) Creature vilL

13298.
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Maurois (Andre) :

Bernard Quesnay. 7019.

Conversation. 4542,

Disraeli. 1081.

Intrudes anglaises. 4330.

Next chapter. 14055.

Quatre etudes anglaises. 2922.

Voyage au pays des Articoles.

7963.

Voyage to the is'and of the Arti-

coles. 11009.

Maury (M. F.) Life & letters of

Matthew Fontaine Maury. 2015.

Maury (Reuben) Wars of the godly.

5534.

Mavas (Jacques) Biomicroscopie de
la chambre anterieure de Fir is et

du corps ciliaire. 11578.

Mavin (John) pseud. Charles Baude-
laire. 9139.

Mawhinney (M. H.) Practical indus-

trial furnace design. 9020.

Mawhinney (T. A. H.) Messenger of

the Black Prince. 10497.

Max (Paul) Jesus l'Andalou. 7676.

Maxfield (K. E.) Blind child & his

reading. 1400.

Maxfield (M. R.) Ruth of Moab.
11956.

Maxime-David (Jeanne) Premier in-

ceste. 8690.

Maxwell (A. S.) Uncle Arthur's bed-
time stories. 4543.

Maxwell (F. B.) Studies of plant
life. Renewal 738.

Maxwell (Joseph) Divination. 3569.

Maxwell (Marjorie) Story of books
up through the ages. 6352.

Maxwell (Violet) Little Tonino
8607.

Maxwell (W. B.) :

Informer. 10078.
We forget because we must. 9889.

11465.

Maxwell (W. H.) Writing in Engl
Renewal 566.

May (H. L.) Leisure & its use.
13403.

May (J. L.) :

Prefaces, introds., & other uncol-
lected papers. 805.

Unrisen dawn. 8026, 10259.

May (M. B.) Letters of Mollie B.
May, cruise round South America,
1927. 12301.

May (Noble) Radio & platform read-
ings. 9983.

May (S. B.) Chico the circus cherub.
3145.

May (Simone) Brebis noire. 7544.
May (W. A.) May (M. B.) Letters

of Mollie B. May, cruise round
South America, 1927. 12301.

May (W. J.) Bible character stories.

6289.
May (Werner) Frauengestalten im

leben Jesu. 4331.

Mayer (A.) Handbuch der gyniikol-

ogie. 5.998.

Mayer (Anton) Dunklen (Die)
strome. 11218.

Mayer (Blanche) Two stories: The
magic mirror, Psyche. 6546, 7677.

Mayer (Brantz) Adventures of an
African slaver. 7809.

Mayer (F. P.) Series of eight radio
talks on some writers of older N. E.
4313.

Mayer (Gustav) Bismarck und Las-
salle. 13404.

Mayer (Martin) Enfermedades de
los paises calidos. 11010.

Mayer (Otto) Akute mittelohrent-
ziindung. 12396.

Mayer (R. A.) Kienberger (V. F.)

Tabernacle talks. 2044.

Mayer (T. H.) Balm liber den berg.

14306.

Mayes (H. R.) Alger; a biog. with-
out a hero. 3026.

Maynard (E. A.) Stray forget-me-
nots. 177.

Maynard (Theodore) :

Bk. of modern Catholic prose.

3248.
Exile, & other poems. 1937.

Mayne (E. C.) :

Goethe ; the hist, of a man. 1749-
1832. 10598.

Selected poems of Carl Spitteler.

12433.

Mayo (Margarita de) Notes in the
bk. entitled La casa de la Troya.
3027.

Mayo clinic, Rochester, Minn. Col-

lected papers. 5392.
Mayol (L. B.) Jiji Lou. 13180.
Mayreder (R. O.) Askese und erotik.

1938.

Mayviel (Guy) Grand serpent de
mer. 13299.

Mazeline (Guy) Piege du demon.
4111.

Mazur (P. M.) Amer. prosperity, its

causes & consequences. 3028.

Mead (E. S.) :

Corp. finance. 11672.
Harvey Baum, a study of the

agricultural revolution. 7108.

Mead (L. T. A.) Law or war. 11985.
Mead (Margaret) Coming of age in
Samoa. 8691.

Mead (S. V.) Diseases of the mouth.
968. 1401. 9446.

Meader (C. L.) Psj^chol. of language.
10402.
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Header (E. B. G.) Teaching speech
in the elem. schl. 8545.

Meader (J. L.) Normal schl. educa.
in Conn. 14413.

Meader (S. W.) Longshanks. 8797.

Meador (E. K.) :

Freeman (31rs. J. A.) Inner
light. 12688.

Josephsou (Louis) Love dreams.
14399.

Lewis (Norman) Sword lily.

2580.
Palmer (R. A.) Marie—of Cir-

cle-A. 11478.

Sawyer (S. F.) Priestess of the
hills. 11489.

Meadows (L. R.) Study of the teach-

ing of Engl. comp. in teachers col-

leges in the U. S. 10392.

Means (G. H.) God's wonders of

fifty years. 2384.

Mearns (Hughes) Lizette Woodworth
Reese. 1308.

Mears (E. G.) Resident Orientals on
the Amer. Pacific coast. 72.

Mearson (Lyon) Phantom fingers.

7020.

Mechanical handling systems, inc.

Preble (N. H.) Conveyor facts.

8077.
Mechem (Philip) Cases & other ma-

terials on the law of wills & admin.
5795.

Mecking (Ludwig) Geog. of the polar
regions. 3363.

Mecklenburg (George) Bowing the
preacher out of politics. 11219.

Medaugh (F. W.) Lee (F. W.)
Graphical anal, of alternating cur-

rent circuits. 11666.

Meder (Joseph) Von der scholle he-

rauf. 6018.

Medical help on birth control. 4220.

Medicus (Will) pseud. See Neuss
(William)

Medina (H. R.) :

Cases on N. Y. pleading & prac-
tice. 5796.

New York (State) Selected N. Y.
practice statutes. 9778.

Mee (Arthur) Bk. of knowledge.
7477.

Meehan (J. P.) Lady of the Limber-
lost. 9562.

Meehan (T. F.) Editing in the bk.

entitled The Doctrina breve. 8902.

Meek (L. H.) Amer. assn. of univ.

women. Educa. office. Guidance
materials for study groups. 7735-
7737.

Meeker (C. H.) Folk tales from the
Far East. 8146.

Meeker (Marjorie) CqlOr of water.
2049.

Meekin (Thomas) House on Little

Finger. 14122.
Meerbott (P. B.) Amer. soap maker's

guide. 13054.
Meeiis (Adrien de) Histoire de Bel-

gique. 7874.

Meeus (M. L. de) :

Castle (A. S.) Bath comedy.
Renewal 133.

Consequences. Renewal 134.

Marshfield, the observer. Re-
newal 135.

Megee (C. R.) Alfalfa. 12256.

Megroz (R. L.) :

Dante Gabriel Rossetti, painter
poet of heaven in earth. 11368.

For fathers. 13939.
Shakespeare (William) Shake-
speare as a letter-writer & art-

ist in prose. 2723.

Meherin (Elenore) :

Jerry. 5662.

Shackled souls. 9447.
Meidinger's jugendschriften verlag, g.

m. b. h. Ury (Else) Professors
zwillinge in Italien. 8361.

Meier-Graefe (Julius) Pyramide unci

tempel. 7678.

Meighan (J. M.) Digest of major ct.

decis. on motor carrier operation.
14307.

Meighn (Moira) pseud. See Twigg
(P. M. M.)

Meigs (C. L.) :

Clearing weather. 12192.

Wonderful locomotive. 9774.

Meiklejohn (A. H.) Meiklejohn (J.

M. D.) Art of writing Engl. Re-
newal 567.

Meiklejohn (J. M. D.) Art of- writing
Engl. Renewal 567.

Meillet (Antoine) Langues clans

l'Europe nouvelle. 12714.

Meinecke (Friedrich) Geschichte des
deutsch-englischen bunclnis-problems,
1890-1901. 5906.

Meiner (Felix) Grote (L. R.) Medi-
zin der gegenwart in selbstdarstel-

lungen. 2358.

Meinhardt (K. L.) Lehrbuch der
zuschneideschule. 11220.

Meisel (Hans) Torstenson. 5393.

Melchior (Eduard) Nachbehandlung
nach chirurgischen eingriffen. 14414.

Melendy (M. R.) Modern eugenics
for men & women. 6353.

Meline (Pierre) Morale familiale.

13683.
Melle (Rosine) Modern French writ-

ers. 4426.

Mellen (G. F.) Foreman training.

13181.
Mellett (B. K. > Ellington brat. 178.
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Mellett (J. C) :

High ground. 1299.

Jimmy makes the varsity. 8903.

Mellish (Mrs. M. H.) Collected pa-

pers. 5392.

Mellon (M. G.) Chem. publications.

11466.

Melville (Herman) :

Moby Dick. 1595, 5072, 12820.

Romances of Herman Melville.

4112.
Shorter novels of Herman Mel-

ville. 11467.

Melzer (Philip) Kinder-lider. 3249.

Menckeniana, a schimpflexikon. 739.

Mendaro (— ) Cancers du sein. 2550.

Mendell (C. W.) Introd. & notes in

the bk. entitled Livy. 6717.
Mendelsohn (W. A.) Practical guide

for charting & interpreting the vis-

ual color fields. 7545.

Mendez (R. de Nogales y) See No-
gales y Mendez (Rafael de)

Mendoza (Juan R. d(e Alarcon y)
See Ruiz de Alarcon y Mendoza
(Juan)

Meneely (A. H.) War dept., 1861; a
study in mobilization & admin.
5394.

Menge (Hermann) Heilige Schrift

Alten u. Neuen Testaments. 10435.

Mennonite pub. house :

Kauffman (Daniel) Doctrines of

the Bible. 4954.

Mennonite hist. 493.

Mentz Fleissner (Else) Deutsches
literatur-lesebuch. 11953.

Mentzer, Bush & co.

:

Albright (N. B. ) Nature stories

for children. 903, 904.

Brown (H. H) Applied draw-
ing. 917.

Gravatt (Lila) Pioneers of the
air. 3429.

Menut (A. D.) Jeu de l'amour et de
la mort. 11259.

Meuzei (Addalena) High science of

Jesus Christ. 9021.

Menzel (H.) :

Massanalyse. 10592.
Volumetric analysis. 7536.

Menzer (P.) Tafeln zur geschichte
der philosophic 11814.

Meras (E. A.) Introd., notes, exer-
cises & vocab. in the bk. entitled
Mon oncle Flo. 969.

Meras (L. R.) Introd., notes, exer-
cises & vocab. in the bk. entitled
Mon oncle Flo. 969.

Meray-Horvath (Ka.roly) tJj suga-
rak. 3903.

Mercedes (Sister) Mercy manual.
2385.

Mercer (E. C. A.) Twentieth cent.

miracle. 13300.
Mercer (G. J.) Motor body eng.

7964.

Merchant (E. L.) King Arthur & his
knights. 2050.

Mercier (A. E. G.) Folle passion de
Greta. 12397.

Mercier (Fernand) Pharmacologic et

matiere medicale a l'usage de l'in-

firmiere. 11011.

Meredith (F. L.) Health of youth,
8226.

Meredith (J. A.) Outline Engl. gram.
for Romanic lang. students. 7810.

Merezhkovski'i (D. S.) :

Napoleon, the man. 12193.
Romance of Leonardo da Vinci.

4009.

Merezhkovsky (Dmitri) See Merezh-
kovski'i (D. S.)

Meiiam (Lewis) Problem of Indian
admin. 5381.

Menc (Victor) Crime des vieux. 5395.

Merivale (Bernard) Wrecker. 2610,
2944, 4350, 4450.

Meriwether (Susan) Playbook of
George Washington. 11221.

Merlay (Michel) Leur jeunesse.
13856.

Merlet (J. F. L.) :

Au bout du monde. 12398.
13.904; roman d'un format. 7546.

MermeixJ, pseud. See Terrail (Ga-
briel)

Merrel (Concordia) Miracle merchant.
8061.

Merriam (C. E.) Primary elections.

6019.

Merriam (C. H.) An-nik-a-del, the
bist. of the universe as told by
the Mo-des-se Indians of Calif. 4668.

Merriam (G. & C.) co. Webster
(Noah) Webster's internatl. diet, of
the Engl. lang. Renewal 932.

Merriam (S. A.) Explanation of the
Franklin arms in the bk. entitled
Poor Richard's almanack. 4669.

Merrihew (S. W.) Quest of the Davis
cup. 8147.

Merrill (A. S.) :

Five-place logarithmic & trigono-
metric tables. 1289.

Plane trig. 1389.

Merrill (C. E.) co.

:

Durell (Fletcher) New plane
geom. 5616.

Eliot (George) pseud. Silas Mar-
ner. 9845.

Greenberg (Jacob) Elem. of
French. 5632.

French silent reader. 5633.
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Harvitt (Helene) Foreword,
" questions et exercises " scat-

tered throughout, & vocabularies
in the bk. entitled Contes et

legendrs du moyen age fran-

gais. 6194.

Hodge (L. F.) Elem. Engl.,

spoken & written. Advanced bk.

3777, 9858-9863.
Huisman (M. W.) Contes et

legendes du moyen age frangais.

6198.
MeCormick (A. V.) Merrill lit.

readers for upper grades. 14049-
14052.

McGraw (H. W.) Introd., foot-

notes, notes on the background,
suggested readings, assignments,
activities based on Ivanhoe in

the bk. entitled Ivanhoe. 9885.

Scott (Sir Walter, hart.) Ivan-
hoe. 9908.

Shattuck (M. E.) Introd., glos-

sary & notes, suggestions for

the teacher, problems for study,

vocabulary test, conduct test in

the bk. entitled Silas Marner.
9909.

Merrill-Palmer motherhood & home
training schl. Merrill-Palmer schl.,

Detroit. Outline for the teaching
of nutrition & health in the elem.
grades. 614.

Merrill-Palmer schl., Detroit. Outline
for the teaching of nutrition &
health in the elem. grades. 614.

Merriman (E. W.) Rejuvenated.
8798.

Merriman (H. S.) pseud. See Scott
(H. S.)

Merriman (Mansfield) Strength of
materials. 6613.

Merriman (Thaddeus) Strength (of

materials. 6613.
Merritt (Abraham) 7 footprints to

Satan. 3668.

Merritt (E. A.) Eddy (M. B.) Rudi-
mental divine science. No & ves.

6907, 6908, 8023. 8024, 9836-9843.
Merritt (E. P.) True story of the so-

called love letters of Mrs. Piozzi,
" in defence of an elderly lady." 179.

Merseburger (Carl) Niederheitmann
(Friedrich) Cremona. 9131.

Mersereau (E. B.) Observation as-

signments for practice teachers in
high schl. 2478.

Mertz (W. von) Alkohol-extrakt-reak-
tion. 2810.

Merwin (F. M. S.) Eye single. 12194.
Merwin (H. C.) Thomas Jefferson.
Renewal 568.

Merz (A. R.) Investigations on chlo-
rophyll. 3076.

Merz (Charles) Great Ainer. band
wagon. 1184.

Mess (H. M.) Fundamentals of mod-
ern chem. 3S24.

Messenger (F. M.) Coming superman.
2588,

Messer (M. B.) Family in the mak-
ing. 3356.

Messina (Maria) Amore negato.
14415.

Messner (Eugrn) Innere stadt "Wien..

11222.
Metal'nikov (S. I.) Infection micro-
bienne et l'immunite chez la mite des
abeilles, Galleria mellonella. 1827.

Metcalf (C. L.) Destructive & useful
insects. 11673.

Metcalf (F. J.) Stories of hymn tunes.

13036.
Metcalf (M. A.) Amer. knitting ma-

chines. 4544.

Metcalfe (John) :

Mrs. Condover. 6547.

Spring darkness. 3029.

Metfessel (M. F.) Phonophotography
in folk music. 11012.

Methode facile et rapide pour accom-
pagn i' le chant gregorien. 6672.

Methodist bk. concern

:

Methodist Episcopal church. Doc-
trines & discipline of the Meth-
odist Episcopal church, 1928..

12609.
Liturgy & ritual. Ritual of

the Methodist Episcopal church..

13037.

Methodist Episcopal church. Doctrines
& discipline of the Methodist Epis-
copal church, 1928. 12609.

Methodist Episcopal church. Liturgy-
& ritual. Ritual of the Methodist
Episcopal church. 13037.

Methorst (H. W.) Cost of living,

prices, & wages. 4963.

Metro-veriag. Riege (Paul) Polizei

aller lander in wort und bild. 14243.
Metropolitan museum of art. See New

York. Metropolitan museum of ait.

Metropolitan-newspaper ser. Barbour
( Mildred) Suitor too many. 5593.

Metz (Andre) Temps, espace, rela-

tivite. 10850.
Metzler (Reed) Page's O. code ser.,

annot. 13092.
Meun (Jean de) See Jean de Meun_
Meurs (Lucienne) Gynecologie. 10676.
Meyer (A. E.) Phantom lover. 14226..

Meyer (A. F.) Elem. of hydrology.
4670.

Meyer (A. W.) Studies on scurvy.
7965.

Meyer (Arnold) Wunderbuch der-

technik. 8450.
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Meyer (F. B.) Call & challenge of

the unseen. 13684.

Meyer (F. S.) Meyer's Hdbk. of orna-

ment. 3250.

Meyer (Fulgence) Back to God.
11223.

Meyer (H. D.) Parent-teacher hdbk.
for N. C. 2051.

Meyer (H. H.) Child nature & nur-

ture according to Nicolaus Ludwig
von Zinzendorf. 13089.

;Meyer (Hermann) Rontgendiagnostik
in der chirurgie und ihren grenzge-

bieten. 3251.

"Meyer (J. G.) Small colleges &
teacher training. 2589.

Meyer (J. S.) Advice on the care of

babies. 1402.

;Meyer (J. Thrap-) See Thrap-Meyer
(Johannes)

Meyer (Jean) :

Bozzano (Ernesto) Enigmes de
la ijsychometrie. 2540.

Denis (Leon) Genie celtique et

le monde invisible. 3418.

Luce (Gaston) Leon Denis, l'apo-

tre du splritisme. 11984.

Vesme (Cesar de) Histoire du
spiritualisme experimental.
5100.

;Meyer (T. C. B. Knottnerus-) See
Knottnerus-Meyer (T. C. B.)

3Ieyer-Liine (Use) St. Georg und der
drache und anderes. 10582.

Meyers (G. J.) Strategy. 14730.

Meyers (Jerome) Wood-dream. 14630.

31eyer's (H.) buchdruckerei

:

Behrend (Ernst) Versorgungs-
und fursorgeredit. 14355.

Brauns (Richard) Einkaufspra-
xis. 3625.

Brockhausen (Karl) Deutsch-
Oesterreich. 5453.

Hildebrand (Karl) Betriebswirt-
schaftlichen grundlagen der ge-

nossenschaftlichen unterneh-
mung. 1690.

Organisation und direktion
des genossenschaftlichen be-
triebes. 2793.

Horn (Erich) Qkonomischen
grenzen der gemeinwirtschaft.

14618.
Rahm (Walter) Verkauf und

seine organisation im fabrikbe-
trieb. 14176.

Richter (Kurt) Genossenschaf-
ten in der deutschen landma-
schinenwirtschaft. 11790.

;Sartorius von Waltershausen (Au-
gust, freiherr) Zeittafel zur
wirts'hafts-geschlchte. 5809.

Schultz (B. L.) Entwicklungs-
gang der theoretischen volks-
wirtschaftslehre in Deutschland.
14181.

Wieske (Alfred) Elbhandel und
die Elbhandelspolitik bis zum
beginn des 19. jahrhunderts.
7719.

Meyers konversations-lexikon. Mey-
ers lexikon. 6020, 11888

Meyersche hofbuchhandlung ( Max
staercke) Ungern-Sternberg (O. H.
P. I., freifrau von) Inner-seelische
erfahrungswelt am bilde der astro-
logie. 14667.

Meyerstein (E. H. W.) Terence in
love. 1939.

Meynell (L. W.) Bluefeather. 8062,
9448.

Meynell (Viola) Girl adoring. 2590.

Miall (Bernard) :

Birds & beasts of the Roman zoo.

832, 1387.
Life of space. 12909, 13034.

Michaelis (Karin) :

Geheimnis (Gunhilds wander-
jahre) 9124.

Harfe des Eros. 10851.
Venture's end. 1713.

Michael (Johanna) Naturgemasse
ernahrung und erziehung des klein-

kindes. 7811.

Michaud (Regis) :

Amer. novel to-day. 180.

France. 181.

Panorama de la litterature ameri-
caine contemporaine. 14731.

Michel (Albin) :

Allary (Jean) Tous phares
eteints. 11513.

Amiel (Denys) Theatre. 6589.
Benoit (Pierre) Axelle. 7626.
Benoit-Levy (Edmond) Jeunesse
de Victor Hugo. 7449.

Bernard (Tristan) Voyage im-
prevu. 13125.

Berneval (Yves) Mere (Une)
8424.

Billotey (Pierre) Rien que la

chair. 13126.
Bocquet (Leon) Agonie de Dix-

mucle. 12864.
Boigey (M. A. J.) Livre de la

cinquantaine (petite pharmacie
du corps et de Fame sans beau-
coup de remedes) 13652.

Bouchardon (Pierre) Celestine
Doudet, institutrice. 8851.

Bouillard (Paul) Cuisine au coin

du feu. 7634.
Carco (Francis) Amour venal.

6500.

Chasse (Charles) Styles et pliysi-

ologie. 14584.
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Coolus (Romain) Theatre com-
plet. 6797.

Danjou (Henri) Place Maubert
(dans les bas-fonds de Paris)
10252.

Delamare (Georges) Feu de joie.

3416.

Dorgeles (Roland) Caravane
sans ehameaux. 9945.

Duchene (Ferdinand) Barbar-
esques : Le berger d'Akfadou.
13146.

Duplay (Maurice) Adonis-bar.
13147.

Dutheil (Henri) Puits empoison-
nes. 3106.

Funck-Brentano (Frantz) Retif
de La Bretonne: portraits et

documents inedits. 10263.
Galopin (Arnould) Bacille (Le)

8029.
Galopin (Augustin) Excursions
du Petit Poucet. 11744.

Gheusi (P. B.) Gloire de Gallieni.

13012.
Guyon-Cesbron (Jean) Pain de

douleur. 8031.

Helsey (Edouard) Amm Stramm
Gramm. 6530.

Heminerdinger (A.) Comment se
nourrir sainement et economi-
quement. 14505.

Izoulet (J. B. J.) Metamorphose
de l'eglise. 8787.

Latapie (L.) Mataran de Tou-
louse. 13852.

Laubreaux (Alin) Yan-le-Metis.
13933.

Lebey (Andre) Venerable (Le)
et le cure. 96S9.

Louys (Pierre) Psyche. 10388.

Magre (Maurice) Poison cle Goa.
11886.

Martet (Jean) Marion des
Neiges. 14530.

Monin (Ernest) Sante de la

femme. 11675.
Moreau (Constant) Contes d'un

brigadier aux enf ants de
France. 7681.

Normandy (G. C.) Fin de Mau-
passant. 1189.

Jean Lorrain intime. 12917.
Peron-Cury (Marie) Rose de
Chambord. 13862.

Renaud (Jean) Pototo. 12002.
Sailland (M. E.) Cafe du com-
merce. 11590.

Saint-Genois (A., comte de) Mes
trues devoiles. 8621.

Sangle (Charles) Dilettantes de
Tamour. 4242.

Sogur (Nicolas) Elle et lui a
Venise. 12936.

9019.
code,

Repts.

Stjernstedt (Marika) Meules du
Seigneur. 11597.

Vautel (Clement) Bouif chez
mon cure. 13970.

Verne (Maurice) Secret de Baby-
lone. 5943.

Wolf (P. R.) Homme au bois

dormant. 3609.

Michel (M. Georges-) See Georges-
Michel (Michel)

Michel (Robert) Jesus im Bohmer-
wald. 7812.

Michel (V. G.) Thomas Aquinas ; his
personality & thought. 12167.

Michels (C. A.) Systematic lab. stud-
ies of field crops & weeds. 3146.

Michels (R. K.) Cartels, combines &
trusts in post-war Germany. 10393.

Michelson (A. M. ) Russian public
finance during the war. 13182.

Michie (T. J.) :

Encyclopedic digest of Va. & W.
Va. repts. 8799.

Mass. cumulative statutes.
Suppl., 1928, to The Ga.

1926. 45.

Michie co.

:

Encycl. of U. S. Sup. ct.

Banks & banking. 1675.
Ga. Suppl., 1928, to The Ga. code,

1926. 45.

Jerome (E. C.) N. C. civil pro-
cedure. 9000.

Mass. Mass. cumulative statutes.
9019.

Michie (T. J.) Encyclopedic di-

gest of Va. & W. Va. repts.

8799.
Minor (R. C.) Law of real prop-

erty. 615, 3357, 6290.
N. C. N. C. code of 1927. 3575.

Vartanian (P. H.) Law of auto-
mobiles in Ala. 11282.
-Law of automobiles in Fla.

12643.
Law of automobiles in Ga.

10778.
Law of automobiles in Mass.

10013.
Law of automobiles in N. C.

9803.

Law of automobiles in Va. &
W. Va. 9266.

Va. Suppl. [1928] to the Va. code
of 1924. 7388.

Michigan. Sup. ct. Mich, repts. 73,

3798, 7268, 11468.
Michigan acad. of science, arts & let-

ters. Papers. 1403.

Michigan digest

:

Cumulative Mich, digest, 1926-
1927. 2923.

Semi-annual Mich, digest. 11470.
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Michigan educa. assn. Mich, educa.
assn. Dept. of elem. schl. prins,.

Yrbk. 7021.
Michigan league of women voters, inc.

Putnam (M. B.) Hdbk. for voters
of Mich. 12730.

Michigan. Univ.

:

Biackett (O. W.) Measures of

bus. conditions in Mich. 8011.

Griffin (C. E.) Sales quota sys-

tems. 5997.

Mich. Univ. Com. on vocational
counsel & placement. Voca-
tional information. 13732.

Schmalz (C. N.) Operating sta-

tistics for the credit & accounts
receivable departments of retail

stores 1927. 7819.
Standards of departmental

performance in department
stores, 1927. 8090.

Michigan. Univ. Com. on vocational
counsel & placement. Vocational in-

formation. 13732.
Michigan. Univ. Dept. of physical

educa. for women. Physical educa.
activities for high schl. girls. 9563.

Michigan. Univ. Graduate schl. pub-
lications. Mich. Univ. William L.
Clements library of Amer. hist.

Eighteenth century documents relat-

ing to the royal forests, the sheriffs

& smuggling. 4742.
Michigan. Univ. William L. Clements

liby. of Amer. hist.

:

Adams (R. G.) Papers of Lord
George Germain. 7832.

Benjamin West's " The death of
Wolfe." 11469.

British headquarters mans &
sketches. 7167.

Eighteenth century documents re-

lating to the royal forest, the
sheriffs & smuggling. 4742.

Middlebrook (L. F.) Journal of Heze-
kiah Loomis. 7427.

Middleton (A. Safroni-) See Safroni-
Middleton (A.)

Middleton (E. C.) Potiphar's wife.

4427.
Middeton (J. S.) Christ & the priest.

14416.
Midland press

:

Mott (F. L.) Amer. mag., 1865-
1880. 5301.

New Human interest liby. 12303.
Mid-west conference on parent educa.,

Chicago. Building character.
10727.

Midwest pub. co. or Midwest co.

:

Manual of information on how to

drive & care for a car. 2269.
Merriman (E. W.) Rejuvenated.

8798.

Sias (Maria) Lois Mr Is. 9691.

Miehe (Hugo) Taschenbuch der bot-
anik. 14308.

Mier (I. A. de) See De Mier (I. A.)
Mierow (C. C.) Two cities. 11893.
Miguel (A. H.) See Herrero Miguel

(Albino)
Miguel (E. Gomez de) See Gomez de
Miguel (Emilio)

Milanesi (Guido) :

Asterie. 6435.
Fille de roi. 11471.
Quando la terra era grande. 1503.

Milburn ( L. H. ) Progressed horoscope
simplified. 5073.

Mildcberger (H. D.) Here & hereaf-
ter. 1828.

Mildcnberg (Albert) Raffaello. Re-
newal 569.

Mildenberg (Sarah) M ldenberg (Al-
bert) Raffaello. Renewal 569.

Miles (A. L.) Crowd. 5663.
Mile- (C. C.) Fundamentals of mu-

sical expression. 2479.
Miles (D. H.) Engl, in bus. 2156.

Miles (Hamish) :

Disraeli. 1081.

Tragic empress. 12203.
Miles (L. W.) Hist, of the 308th in-

fantry, 1917-1919. 1082.

Millar (M. F. X.) Unpopular essays
in the philos. of hist. 8227.

Millard (T. F. F.) Ch na, where it is

today .V: whv. 1714.
Miilay (C. B.) Little Otis. 9984.
Millay (E. S. V.) Buck in the snow,
& other poeni^. 10-198.

Milieu (D. C.) College cut-up, 1404.
Milieu (Rose) Light on dietetics.

2052.
Miller (A. D.) Welcome home. 2701.
Miller (A. H.) Lessons in Engl. &
busy work. 14830.

Miller (Mrs. A. M.) :

Her heart's unbidden guest. Re-
newal 570.

Her husband's secret. Renewal
571.

Miller (Ashley) Mr. Scrooge. 10187.

Miller (B. V.) :

Fall of man & original s'n. 5186,
8800.

God the Creator. 1829.

Miller (C. A.) Stunt night tonight!
7875.

Miller (C. B.) Natl, c mgress of
mothers & parent-teacher assns. Ga.
branch. P. T. A. interpretations of

food. 4677.
Miller (C. C.) Safeguarded thyroidec-
tomy & thyroid surgery. 1504.

Miller (C. F.) Am ilea in the mak-
ing. 2109. 9935.

Miller (C. S. S.) Down to brass tacks.

3904.
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Miller (D. H.) :

Drafting- of the Covenant. 5907
Peace pact of Paris. 12821.

Miller (E. E.)

M Her (E. L.)

6718.
Miller (E. S.)

Miller (E. Y.)
Miller (F. C.)

Miller (F. J.)

Town & country. 2815.

New Engl, composition.

Milling studies. 2591.

Blue paroquet. 13405.

Saint Paul. 12093.

Ovidius (N. P.) Ovid;
selected w>rks. Renewal 656.

Miller ( G. A., bp.) Thev that hunger
& thirst. 10602.

Miller (G. J.) Geog. of N. A. 4545.

Miller (H. A.) jr. Preface, introd.,

notes, glossary in the bk. entitled

Readings from the O. T. 7813.

Miller (H. K.) Introd. to qualitative

chem. anal. & the related chem.
prins. 1231S.

Miller (H. M.) Second bk. of birds.

Renewal 572.

Miller (Mrs. J. D.) See Miller (C. B.)

Miller (James Russell) :

Golden gate of prayer. Renewal
573/

Loving my neighbor. Renewal
574.

Miller (Jesse Ray) :

Bogardus (E. S.) Hist, of social

thought. 2010.

Nervo (Amado) Plenitude. 12401.
Wann (Louis) Preparation of

course papers in the field of lit.

13233.

Miller (K. B.) Jolly tailor, & other
fa ry tales, translated from the
Polish. 11728.

Miller (L. E.) :

Miller (J. R.) Golden gate of
prayer. Renewal 573.

Loving my neighbor. Re-
newal 574.

Miller (L. F.) Gen. psychol. 14056.

Miller (M. B.) :

Menagerie. 10188.
Songs of infancy, & other poems.

4428.

Miller (M. P.) Sec Miller (Mrs.
A. M.)

Miller (Marion Mills) Manual of

ready ref. to the Authors' digest.

740.

Miller (Mary Mann) Miller (H. M.)
Second bk. of birds. Renewal 572.

Miller (O. K. B.) Up one pair of
stairs of my bookhouse. 7168.

Miller (O. T.) pseud. See Miller
(H. M.)

Miller (R, Fiilop-) See Fulop-Miller
(Rene)

Miller (R. N.) Chem. of the sulphite
process. 6459.

S.) Cent, of fashion.

Practice of period >ntia.

Life in His name.

Mind behind the uni-

Sung at dawninj

Miller (R.
11510.

Miller (S. C.)

1532.
Miller (S. M.)

5664.

Miller (T. A.)
verse. 4671.

M Her (Townsend)
9331.

Miller (W. D.) Silversmiths of Little

Rest. 13526.
Miller (W. H.) :

Canoeing, sailing & motor boating.

3147.

Ensign Wallv Radnor, U. S. N.
8228.

Miller (W. J.) Introd. to phys. geol.

1300.

Miller (Wilhelm) Cyclopedia of Amer.
horticulture. Renewal 52.

Miller pub. co. Miller (A. H.) Les-
s >ns in Engl. & busy work. 14830.

Millet (A.) Arithmetique. 10147.
Millikan (R. A.) First course in

physics for colleges. 8692.
Miliin (S. G.) :

Artist in the family. 1596, 2053.
Coming of the Lord. 9671.
South African looks at England.

12399.
Millis (Violet) Aventures de la fa-

mine Gautier. 5420.

Mills (A. H.) White snake. 6436.

Mills (Lady D. R. M. W.) Jungle!
4332.

Mills (F. C.) Behavior of prices. 74.

Mills (J. E.) Garage management &
control. 3252.

Mills (J. M. A.) Marsh fires. 9332.

Mills (Martin) Madeleine heritage.

2386.
Mills (W. H.) Marionettes, masks &

shadows. 75.

Miln (L. J.) :

Flutes of Shanghai. 9125.

Red lily & Chinese jade. 2592,

4113.
Milne (A. A.) :

Galleons Lap. 10394.
House at Pooh Corner. 11013.

Milne (W. D.) Indus, fire hazards &
an encycl. of hazardous materials.
5750.

Milton (Ernest)
4672.

Milton (G. A.)
Milton (John) :

Milton on educa., the tractate Of
educa. 10603.

Milton's Paradise lost. Renewal
575.

Select minor poems. Renewal 576.

Selections for the poetical works
of John Milton. Renewal 577.

To kiss the crocodile.

World & Ann. 9126.
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Milton (Naomi) See Royde-Smith (N.

G.)

Milton acad., Milton, Mass. Trustees.

Massey (Vincent) Making of a na-

tion. 3797.

Milverne pubrs. Williams (G. C.)

Shakespearean synopses. 12547.

Milwaukee jour. Hostess bk. 12910.

Minden (Heinrich) verlag. Faber (H.
G.) Letzte liebe des Kaisers HiiaD
Dsung. 1793.

Miner (G. W.) Bus. arith. 7022.

Mineral indus. ; its statistics, technol-

ogy & trade during 1927. 8396.

Minnaert (Paul) Institutions et le

droit de l'empire des Incas. 14173.

Minnesota

:

Mason's Minn, statutes. 1597.

Sup. ct. Minn, repts. 76, 1301.

5187. 12911.

Minnesota hist. soc. Holbrook (F. F.)

Minn, in the war with Germany.
14115.

Minnesota. Univ.

:

Goodenough (F. L.) Kuhlman-
Binet tests for children of pre-

school age. 3118.— Inst, of child welfare. Child
care & training. 5074.

Institute on the problems of
college educa. Problems of col-

lege educa. 5299.

Rosendahl (C. O.) Trees &
shrubs of Minn. 14066.

Todd (A. J.) Three wise men of
the East & other lectures. 208.

Tyler (A. F.) For. policy of
James G. Blaine. 1751.

Minnesota. Univ. Library. Arthur
Upson room. 11014.

Minnigerode (Meade) :

Jefferson, friend of France, 1793.

10395.
Presidential years, 1787-1860.

2924.

Minnigerode (Wilhelm) Topographie
des kehlkopfgerustes. 2480.

Minor (C. L. C.) Real Lincoln. Re-
newal 578.

Minor (H. A.) Story of the Demo-
cratic party. 9022,

Minor (N. V.) Minor (R. C.) Con-
flict of laws. Renewal 579.

Minor (R. C.) :

Conflict of laws. Renewal 579.
Law of real property. 615, 3357,

6290.

Minor (Ruby) Fun at Sunnyside
farm. 6116.

Minot (G. E.) Murder will out.
11369.-

Minot (G. R.) Gen. med. 13696.

Minton, Balch & co.

:

Boyd (T. A.) Simon Girty, the
white savage. 10028.

Delteil (Joseph) Lafayette. 4923.

Fuess (C. M.) Rufus Choate.
2892.

Gizycka (E. M. P., countess) Fall
flight. 10691.

Hutchinson (V. S.) Candle-light
stories. 9312.

Fireside stories. 824.

Little (R. H.) Better angels.

1931.

McClure (M. B.) Many waters.
9015.

Martin (William) Statesmen of
the war in retrospect, 191S-
1928. 11464.

Bosnian (A. G.) Window. 7061.

Scherr (Marie) Door unlatched.
4028.

Sellers (C. C.) Lorenzo Dow, the
bearer of the Word. 11058.

Steell (Willis) Benjamin Frank-
lin of Paris, 1776-1785. 10419.

Stevenson (H. V.) Purple stains.

1535.
Tate (Allen) Mr. Pope & other

poems. 8723.

Stonewall Jackson, the good
soldier. 4783.

Taussig (C. W.) Rum, romance
& rebellion. 4571.

World's best short stories of 1928.

12652.
Yates (Dornford) Berrv & co.

2744.
Minturn (J. A.) Frances Slocum of
Miami lodge. 3570.

Miomandre (Francis de) Baladins
d'amour. 7109.

Miracula Sanctae Virgin is Mariae.
4333.

Miriam Teresa (Sister) Greater per-

fection. 12508.
Mirimonde (A. de) Manuel pratique

des assurances. 10499.
Miro (Juan) Napoleon. 9635.

Mirrielees (L. B.) Full study & teach-
ing equipment in the bk. entitled

Four books of the Iliad. 14123.

Miser (W. L.) College algebra. 7552.

Mishkin (Mordecai) :

Fun der rabbonisher welt. 12302.

Kehal Hasidim. 13301.
Miskella (W. J.) :

Practical automotive lacquering.

8063.

Practical color simplified. 8148.

Practical japanning & enameling
(baked finishing) 11472.

Missionary educa. movement of the
U. S. & Canada :

Fraser (Donald) New Africa.

3869.

2590



INDEX
Jan.-Dec.,1928

Oxnam (G. B.) Youth & the new
America. 7433.

Shriver (W. P.) What next in
home missions. 4984.

Missir (Marie) Montague en priere.

10294.
Mississippi. Sup. ct. Cases. 77, 848,

5908, 11784.

Missouri

:

St. Louis, Kansas City & Spring-
field cts. of appeals. Cases.
6673.

Sup. ct. Repts. 849, 5909, 11785.
Mistral (Frederic) Nouvello proso
d'armana. 2816.

Mitchell (A.) :

Descriptive geom. 8992.

Mech. drawing. 9414.

Mitchell (A. G.) Forty new cross
word puzzles. 9023.

Mitchell (B. V.) One-act plays of
Luigi Pirandello. 2826.

Mitchell (Broadus) William Gregg,
factory master of the old South.
9775.

Mitchell (C. A.) Allen's commer. or-

ganic anal. 1654.
Mitchell (E. S.) Mitchell (H. B.)

Hist, fragments of early Chicago-
land. 7110.

Mitchell (H. B.) Hist, fragments of
early Chicagoland. 7110.

Mitchell (H. S.) Nutrition in health
& disease for nurses. 11318.

Mitchell (J. K.) Mitchell (S. W.)
Dr. North & his friends. Renewal
581.

Mitchell (L. E.) Mitchell (S. W.)
Dr. North & his friends. Renewal
581.

Mitchell (L. T.) Mitchell (S. W.)
Circumstance. Renewal 580.

Mitchell (M. S.) See Strobel (Ma-
rion)

Mitchell (P. L.) Coffin (Louis) Hist.
of the Third field artillery, Ohio
natl. guard. 13073.

Mitchell (R. C.) Army with banners.
9449.

Mitchell (S. B.) Adventures in flow-
er gardening. 11370.

Mitchell (S. W.) :

Circumstance. Renewal 580.
Dr. North & his friends. Renewal

581.

Mitchell (Walter R.) Studies of
plant life. Renewal 738.

Mitchell (William Ansel) Linn Co.,

Kan.; a hist. 11015.

Mitchell (William Augustus) :

Mech. eng. 654S.
Civil eng. 13612.

Mitchison (N. H.) Black Sparta.
6354.

Mitrofanoff-Demelic (Vera) Raskol-
nikoffs tngebuch. 12355.

Mittelholzer (Walter) Afrikaflug.
7679.

Mittermueller (Rupert) Life & work
of the Right Reverend George
Michael Wittman, Bishop of Ratis-
bon. 6117.

Miyawaki (Atsushi) Condensed milk.
3358.

Mocatta (Frances) Forbidden wom-
an. 3905, 5396.

Modern eloquence. 1940.

Modern eloquence corp. :

Byron (B. G.) America speaks.
3631.

Modern eloquence. 1940.

Modern for. lang. study. Enrollment
in the for. languages in secondary
schls. & colleges of the U. S.-

12912.

Modern language assn. of America^
Tighe (M. B.) Keats and Mary
Tighe. 6778.

Modern liby., inc.

:

Boyd (Ernest) Introd. in the bk..

entitled Nana. 4066.
Douglas (A. D.) Editing, with
an introd., in the bk. entitled
Gargantua & Pantagruel. 10679.

Douglas (Norman) Old Calabria.
347, 6335.

Gorman (Herbert) Introd. in the
bk. entitled A portrait of the
artist as a young man. 3982.

Hauptmann (G. J. R.) Heretic
of Soana. 11556.

Joyce (James) Portrait of the
artist as a young man. 3998.

Merezhkovski'I (D. S.) Romance
of Leonardo da Vinci. 4009.

Morley (Christopher) Introd. in

the bk. entitled The sea & the
jungle. 4115.

Pennell (E. R.) Art of Whistleiv
10857.

Rabelais (Frangois) Gargantua
& Pantagruel. 10744.

Salpeter (Harry) Introd. in the
bk. entitled The heretic of
Soana. 11591.

Schopenhauer (Arthur) Philos. of
Schopenhauer. 12209.

Starrett ( Vincent ) Fourteen
great detective stories. 4033.

Tomlinson (H. M.) Sea & the
jungle. 4152.

Zola (Emile) Nana. 4159.
Modern theses co. Zepp (A. C.)
What is the true church? 14088.

Moe (K. O.) Sugar cane project.
507.

Moehlman (C. H.) Story of the ten
commandments. 2702.
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Mollendorff (Wilhelm von) Handbuch
cler mikroskopisehen anatomie des
menschen. 78, 2593, 10604.

Moeller (E. H.) Auction bridge, sense
& nonsense. 2703.

Monekeberg (Frau T. Wolff-) See
Wolff-Monekeberg (Frau T.)

Moersberger (R. S.) Hillige Ginster-
buscb. 9232.

Mortelhindestoffe : zement, kalk, gips.

11016.
Moffat (A. W.) Galley guide. 4743.

Moffett (E. J.) Calif, realty profes-
sion guide & the Calif, real estate
dept. act as amended in 1927. 11732.

Mohme (E. T.) Preface, introd., fra-

gen, notes, vocabulary in the bk. en-

titled Helclen des alltags. 14831.

Mohr (L. M.) :

Babylonia & Assyria. 4673.
Days before houses. 7478.

Mohun & Elliott, Washington, D. C.

Revenue act of 1928. 12195.

Moir (W. W. G.) Molasses as a fer-

tilizer. 13773.

Moler (A. B.) Standardized barbers'
manual. 3906.

Moliere (J. B. P.) :

Misanthrope of Moliere. 11674.

CEuvres de Moliere. 3669.
Mollat (Georg) Deutsche meister.

7680.
Molnar (Ferenc) Olympia. 11986.

Molo (Walter, fitter von) :

Legende vom Herrn. 6437.

Mensch Luther. 14531.
Wahre gliick. 14532.

Moloney (H. M.) Extension of the
moral information tests. 8057.

Molt (P. M.) Spanish outline gram,
(for second-yr. students) 8680.

Mommsen (Wilhelm) Johannes Mi-
quel. 11224.

Monaghan (James) Monaghan's cu-

mulative aim. digest of Pa. decis.

2271, Renewal 582.

Monahan (Michael) My Jeanne
d'Arc. 2925.

Moncado (H. C.) Divinity of woman.
970.

Monceaux (Paul) Vraie legende do-
ree ; relations de martyre. 11786.

Monchatre (J.) Nirvana. 1872.
Monchow (H. C.) Use of deed re-

strictions in subdivision develop-
ment. 14234.

Moncrieff (C. K. Scott-) See Scott-
Moncrieff (C. K.)

Mondadori (A.) or Mondadori (A.)

Casa eclitrice

:

Aleramo (Sibilla) pseud. Amo,
dunque sono. 1870.

Beltramelli (Antonio) Gli An-
tuni : II passo dell' ignota.
2316.

Bontempelli (Massimo) Donna
del Nadir. 6646.

Donna nel sole e altri idilli.

6647.

Borgese (G. A.) Belle (Le)
1878.

Brocchi (Virgilio) Sapore della

vita. 13131, 13132.
Calzini (Raffaele) Sulle orme di

Afrodite. 8371.

Caprin (Giulio) Storie e mora-
lity. 1880.

Chiesa (Francesco) Villadorna.
12983.

Gazzoni (Arturo) Vendere, ven-
dere, vendere. 6759.

Gerace (Vincenzo) Fontana nel-

la foresta. 7520.

Guglielminetti ( Amalia ) Occhi
cerchiati d'azzurro. 1895.

Manfroni (Camillo) Nostri al-

leati naval i. 1936.

Martini (F. M.) Volti del figlio.

6545.

Morichini (Ugo) Civilta mediter-
ranea. 1340S.

Mussolini (Benito) Nuovo stato

unitario italiano. 5399.

Nobile (Umberto) In volo alia

conquista del segreto polare.

7687.
Perri (Francesco) Emigranti.

13188.
Prezzolini (Giuseppe) Vita di

Nicolo Machiavelli fiorentino.

4231.
Puccini (Giacomo) Epistolario.

6447.

Rossi (Eugenio de) Vita di un
ufficiale italiano sino alia guer-

ra. 4238.
Salandra (Antonio) Neutralita.

italiana. 6684.

Saponaro (Michele) Bella risve-

gliata. 13326.

Uomo ; La giovinezza. 1957.

Silva (Pietro) Mediterraneo dal-

l'unita di Roma all'unita cl'Ita-

lia. 1959.

Tozzi (Federigo) Ricordi di un
impiegato. 1973.

Mondon (Emile) Traite d'adductions
et de distributions d'eau. 14380.

Monet (Paul) Annamites, au travail.

2387.

Monger (Miriam) Diana of the north
country. 7362.

Monges (H. B.) Steiner (Rudolf)
True & false paths in spiritual in-

vestigation. 760.
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Monglone (Jean de) Belle au bois

dormant. 13857.
Monin (Ernest) Sante de la femme.

11675.
Monrad (Svenn) Yigtigste mave-
tarmsygdomme i den f0rste barneal-
der. 14417.

Monro (K. M.) Corrective exercises
in Engl. 12715.

Monroe (A. S.) World I saw. 12G10.
Monroe (I. T.) Hist, of the town of

Livermore, Androscoggin Co., Me.
9024.

Monroe (Walter Scott) High schl.

9450.
Monroe (Will Seymour) Comenius, &

the beginnings of educa. reform.
Renewal 583.

Mont (R. P. de) Deux passions de
Pedro Pereda. 5397.

Montague (J. F.) :

Modern treatment of hemorrhoids.
11371.

Taking the doctor's pulse, & an-
other essay. 13406.

Troubles we don't talk about

!

13407.
Montague (M. P.) Up Eel River.

4010.

Montagut (Max) Ramon Novarro.
2481.

Montaigne (Jean) Mirifiques peregri-
nations de Fifi-Tutu-Panpan a tra-

vel's le ciel. 14832.
Montaigne (Editions) Percin (Ale-
xandre) Guerre a la guerre. 6122.

Montana

:

Suppl. [1927] to The rev. codes
of Mont, of 1921, annot. 4858.

Sup. ct. Repts. 4334, 7363.

Montgelas (M. M. K. D., graf von) :

British for. policy under Sir Ed-
ward Grey. 6719.

Russland und cler weltkonflikt.

8720.
Montgomery (C. M.) Advanced Span-

ish comp. 4603.
Montgomery (E. G.) Productive farm

crops. 13038.
Montgomery (K. W.) Volley ball for
women. 6438.

Montgomery (L. L.) Old Bayberry
road. 2926.

Montgomery (Whitney) Corn silks &
cotton blossoms. 4335.

Montherlant (Henry de) :

Aux fontaines du desir. 11017.
Pages de tendresse; pages choisies

et pages inedites. 13302.
Monticello hotel, Charlottesville, Va.

Word-picturelogue thru beautiful,
historic Charlottesville. 4674.

Montorgueil (Georges) Eaux (Les)
et ies fontaines de Paris. 10189.

Montpensier (A. M. L. d'O., duchesse
de) Memoirs of la Grande Made-
moiselle, duchesse de Montpensier.
3030.

Moody (E. S.) Health & success for

you. 2594.

Moody (H. C.) :

Moody (W. V.) Masque of judg-
ment. Renewal 584.

Poems. Renewal 585. 586.

Moody (W. V.) :

Masque of judgment. Renewal
584.

Poems. Renewal 585, 586.

Moog (Otto) Driiben steht Amerika.
2482.

Moon (G. P.) Runaway papoose.
9564.

Moon (P. T.) :

America as a creditor nation.
1994.

Fact-finding in labor disputes.
9268.

Moore (A. C.) :

Editing in the bk. entitled Knick-
erbocker's Hist, of N. Y. 12913.

Three owls. 13039.
Moore (A. D.) Just ballast. 4336.
Moore (A. L.) New alphabet in the

bk. entitled The nonsense ABC.
12716.

Moore (C. C.) Night before Christ-
mas. 12717.

Moore (C. I. D.) Pacific mutual life

insur. co. of Calif. 9890.
Moore (E. H. G.) Virgin crowned.

13040.
Moore (F. D.) Activity schl. 12060.

Moore (F. F.) :

According to Plato. Renewal 587.

Nell Gwyn, comedian. Renewal
588.

Nest of linnets. Renewal 589.

That holy kiss. 4011.

Moore (F. G.) De officio hominis et

civis juxta legem naturalem libri

duo. 5547.

Moore (George) :

Celibate lives. 277.

Ulick & Soracha. 4675.
Moore (J. A. D.) Sweet singer of

Mich. 5910.

Moore (K. W.) co. Podmore (H. J.)

Trenton, old & new. 748.

Moore (M. S. O.) Problems of a little

child. 11889.
Moore (O. H.) :

Maupassant (Guy de) Selected
stories from Guy de Maupas-
sant. 9231.

Two introductions, bibliography,
notes, exercises & vocabulary in
the bk. entitled Selected stories

from Guy de Maupassant. 9233.
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Moire (R. C.) Geol. of salt dome oil

fields. 2157.

Moore (Sherwood) :

Diseases of the gall bladder &
bile ducts. 4519.

Normal & pathological physiol. of

bone. 11880.
Moore (T. E.) Flutes of childhood.

2158.

Moore (Thomas) Build a winning
model yacht. 5665.

Moore (Virginia) Rising wind. 9234.

Moore (W. E.) U. S. official pictures

of the world war. 10500.

Moore, Tanner turkey co. There's gold
in turkeys. 5911.

Moorman (J. H.) Leaders of the col-

ored race in Ala. 1405.

Mootz (H. E.) " Pawnee Bill." 5535.

Morales (Maria Luz) See Luz Mora-
les (Maria)

Morals for ministers. 2817.

Moran (P. G.) Rev. labor laws of O.,

annot. 5300.
Moran (T. F.) :

Active cit zenship. 4266.

Amer. presidents. 2595.

Citizen & the republic. 11507.
Morand (Paul) :

Chronique du XXC siecle. 11787.
Living Buddha. 2272.

Paris. Tombouctou documentaire.
14833.

Voyage. 1941.

Morant (George Soulie de) See Soulie
(C. G.)

Morawetz (Victor) Elein. of the law
of contracts. 616.

Mordaunt (Elinor) pseud. Too much
Java. 13613.

More (P. E.) :

Christ the Word. 1185.
Demon of the absolute. 11225.

Moreau (Abel) Tu ne mourras pas.

14631.
Moreau (Constant) Contes d'un brig-

adier aux enfants de France. 7681.
Moreck (Curt) :

Alte deutsche minnel'eder. 11018.
Tausend und ein tag. 13303.

Morehouse pub. co.

:

Anderson (C. P., l)p.) Twentieth
century discipleship. 5009.

Bell (R. B. H.) Life abundant.
4486. 14778.

Church of England. Liturgy and
ritual. God's board. 2434.

Cooper (M. L.) Seven psycho-
logical portraits, 6507.

Emhardt (W. C.) Eastern church
in the western world. 8868.

Freeman (J. E.
;

l)p.) Voices of

assurance. 8872.
Gowen (H. H.) Little grey lamb
& other Christinas poems. 13158.

Grant (F. C.) New horizons of
the Christian faith. 10164.

Griswold (Latta) Middle wav.
13584.

Ha'nes (E. L.) Poems of the
African trail. 2675.

Holt (Harold) Bldg. the city of
God. 10378.

Krebs (S. L.) Cries from the
cross. 2144.

Law (Marion) Horizons, & other
sermons, 5062.

Nes (W. H.) Breach with Rome.
8907.

Olivier (H. E.) What happened
at the reformation? 8551.

Parke (H. C.) Marriage ser. &
after. 6556.

Rowley (O. R.) Anglican episco-

pate of Canada & Newfound-
land. 3477.

Stewart (G. C.) Spanish summer.
10101.

Walsh (T. T.) Church facts &
prins. 8464.

Morel (Jacques) Par un chemin
detourne. 4114.

Morel (Maurice) Petite jungle. 7682.
Moreland (J. R.) Sea & April. 3253.

Morelll (A. R.) Ometto e le sue no-
velle. 13940.

Moresby (Louis) pseud. See Beck
(L. M. A.)

Moreux (Theophile) Ciel (Le) et

l'univers. 4962.

Morey (M. P.) Morey (W. C.) Out-
lines of Roman hist. Renewal 590.

Morey (W. C.) Outlines of Roman
hist. Renewal 590.

Morford (M. A.) Nar-Tee, a lady of
Tyre. 508.

Morgan (A. B.) Elements of art &
decoration. 3571.

Morgan (A. E.) :

My world. 2054.
Purpose & circumstance. 11372.

Morgan (B. P. B.) See Burton (B. P.)
Morgan (B. Q.) German frequency
word bk. 12094.

Morgan (Mrs. Charles) See Vaughan
(Hilda)

Morgan (D. H.) Year's Bible course.

9776.
Morgan (E. N.) Your own path.

3572.
Morgan (E. S.) Bird notes from
Mount Desert. 8343.

Morgan (G. J.) Salvage all. 1942.

Moigan (H. V.) See Vaughan (Hilda)
Morgan (J. J.) Manufactured gas, a

textbook of Amer. practice. 2388.

Morgan (J. J. B.) Psychol, of ab-
normal people. 3359.

Morgan (K. B.) Mr. Humdrum. 2055.
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Morgan (L. G.) Finding his world,
the story of Arthur E. Morgan.
1830.

Morgan (Paul) Stiefkind der grazien.

11890.
Morgan (S. S.) Essays in liberal

thought. 9801.
Morgan (T. H.) Theory of the gene.

12611.
Morgan (W. A.) Dreams of youth.

1715.

Morgenstern (Christian) Schallmiihle,

grotesken und parodien. 11579.
Morgenstern (O.) Gegenwiirtige stand

der rontgendurchstrahlung von me-
tallen. 11226.

Morian (Jacques) pseud. See Maroni
(Mathilde)

Moriaud (Gem) Louise de Bettignies,

line heroine franchise. 14632.
Morichini (Ugo) Civilta mediter-

ranea. 13408.
Morin (G. A.) Commercial law by

eases. 12150.

Moritz (E. H.) (inn. Franz Mittel-

bach) :

Geheimnis des freimaurers. 13672.
Liefmann (RobFrt) Unterneh-
mungen und ihre zusammen-
schliisse. 7804.

Wilbrandt (Robert) Volkswirt als

berater der volkswirtschaft.
11709.

Morland (P. H.) Lost Wolf. 12196.

Morley (C. D.) :

Introd. in the bk. entitled The
sea & the jungle. 4115.

Off the deep end. 12718.

Toulemonde. 4676.

Writings of A. Edward Newton.
99.

Morley (J. M.. viscount) Memoran-
dum on resignation. August, 1914.

11473.

Morley (M. ^Y.) :

Down north and up along. Re-
newal 591.

Wasps & their ways. Renewal
592.

Mornard (Pierre) Pratique chirurgi-
eale illustree. 14238.

Morn.t (Daniel) Histoire de la lit-

terature et de la pensee francaises
con temporaries. 2483.

Morrell (Lowell) See Morrell (R.L.)
Morrell (R. L.) Soul of Tad Win-

slow. 14124.
Morrey (W. T.) New physiography

for beginners. 4.

Morris (A. R.) Further adventures
in essay reading. 9788.

Morris (E. B.) Copper moon. 3031.
Morris (F. K.) Geo!, of Mongolia.

14.

Morris (Gouverneur) Tom Beauling.
Renewal 593.

Morris (Joseph.) Light of the world.
10190.

Morris (L. S.) Jerome. 7302.

Morris (Lawrence) Bus that van-
ished. 6415.

Morris (Margaret) Notation of move-
ment. 14125.

Morris (R. B.) Schapiro (J. S.) Civ-

ilization in Europe. 5315.

Morris (R. H.) Prince & the pig's

gate, & other sermons in story. 5398.

Morrison (Arthur) To London town.
Renewal 594.

Morrison (C. C.) Introd. in the bk.

entitled Bible lamplighters. 2159.

Morrison (Emmeline) :

Last of the Lovells. 3670.

Red poppies. 8546.

Morrison (J. A.) Kingdom of self-

hood. 14174.
Morrison (L. H.) Power's practical

refrigeration. 3261.

Morrison (Lucile) Mystery gate.

10501.
Morrison (R. L.) Elem. of highway

eng. 7144.

Morrison (Robert) Individuality of

the pig. 10605.
Morrison (W. B.) Oklahoman abroad.

13409.
Morrison (W. R.) Normal & elem

nhysical diagnosis. 7479.
Morrow (G. S.) Bits of life. 1598.

Morrow (H. M. W.) :

Mary Todd Lincoln. 2927.

With malice toward none. 7364.

Morrow (William) & co., inc.:

Adams (G. M.) Just among
friends. 8578.

Bell (B. I.) Common sense in

educa. 10337.
Benda (Julien) Treason of the

intellectuals. 10235.
Chalmers (Audrey) Stove-pipe-
man & Sandy. 9181.

Cockrell (Stephena) Hinge of
heaven. 8858.

Collins (H. E.) WTarpath & cattle

trail. 9620.
Cooper (P. F.) Tricks of women
& other Albanian tales. 11431.

Crouse (N. M.) In quest of the
western ocean. 1568.

Gaer (Joseph) Legend called
Meryom. 247.

Hale (C. M.) Redemption Island.

8032.
Flarrison (H. S.) Pots & pans.

10373.
Hinkle (T. C.) Trueboy. 1582.
Howes (Edith) Sandals of pearl.

8786.
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Morrow (William) &co.,inc.—Contd.

Hughes (Rupert) George Wash-
ington, the rebel & the patriot,

1762-1777. 3127.

Kent (F. R.) Political behavior.

8335.
Kroll (H. H.) Mountainy singer.

8535.
Lacoste (J. R.) Lacoste on ten-

nis, with an introd. by William
T. Tilden, 2nd. 8679.

Lamprey (Louise) Treasure Val-
ley. 9321.

Mead (Margaret) Coming of age
in Samoa. 8691.

Morrow (H. M. W.) Mary Toclcl

Lincoln. 2927.
With malice toward none.

7364.

Morrow's almanack for the yr. of

our Lord 1929. 14126.
Sharp (Evelyn) Here we go

round. 8921.
Smalley (Janet) Rice to rice

pudding & other picture tales

of how things come to be. 8716.
Smith (G. E.) In the beginning.

9147. 11060.
S0berg (Harry) Sea king. 5562.
Sprague (J. R.) Making of a
merchant. 4775.

Weston (Harold) Bride's prog-
ress. 6470, 8835.

Wolcott (I. B.) Blue gingham
cook bk. 11093.

Morrow's almanack for the yr. of our
Lord 1929. 14126.

Morse (J. K.) Bibliography of crystal
structure. 11019.

Morse (J. T.) Treatise on the law of
banks & banking. 7365.

Morse (M. E.) Bacteriology for
nurses. 6355.

Morse (Samuel) En garde ! 4337.

Morss (E. L.) :

Essentials of trig. 1205.
Teachers' key & manual to ac-

company Exercises & tests in jr.

high schl. math. 13431.

Mort (P. R.) Individual pupil in the
management of class & schl. 6291.

Morlensen (C. F.) :

Lars Vrist. 2273.
Skygger ved havet. 2274.

Mortier (A. de Faucamberge) Art
d'aimer. 6439.

Morton (Concordia) See Merrel (Con-
cordia)

Morton (David) Nocturnes & autum-
nals. 4116.

Morton (G. E.) :

Forbidden road. 7366.
King of the world. 393.

Morton (G. M.) Some take a lover.

4859.

Morton (H. C. V.) Call of England.
8064, 13304.

Morton (M. E.) Morton (T. B.)
Daniel Hovey. Renewal 596.

Morton (M. V. Z. W.) Builder of the
beautiful. 4744.

Morton (M. W.) Ideal drills. Re-
newal 595.

Morton (R. L.) Lab. exercises in

educa. statistics, with tables. 14309.

Morton (T. B.) Daniel Hovey. Re-
newal 596.

Mosby (C. V.) co.:

Brothers (E. D.) Dental juris-

prudence. 10920.
Bunker (J. W. M.) Personal hy-

giene for nurses. 13831.

Carter (C. F.) Bacteriology for

nurses. 5973.

Clendening (Logan) Modern
methods of treatment. 4496.

Duval (Pierre) Duodenum: med.,
radiologic & surgical studies.

575
Gradwohl (R. B. H.) Blood &

urine chem. 5493.

Hertzler (A. E.) Techuic of local

anesthesia. 9855.

John (H. J.) Diabetic manual
for patients. 6006.

Krantz (J. C.) Treatise on phar-
maceutical chem. 9320.

Leriche (Rene) Normal & patho-
logical physiol. of bone. 11880.

Marriott (W. M.) Recent ad-

vances in chem. in relation to

med. practice. 8688.

Mead (S. V.) Diseases of the
mouth. 968, 1401. 9446.

Pottenger (F. M.) Tuberculosis
& how to combat it. 10087.

Severns (J. E.) Student's manual
of cavity preparation. 9350.

Simpson (C. O.) Technic of oral

radiography. 10098.
Wall (O. A.) Hdbk. of pharma-

cognosy. 10113.
Zoethout (W. D.) Lab. experi-

ments in physiology. 7727.

Textbk. of physiol. 10535.

Moseley (S. A.) :

Bogus medium sells his sitters a
spirit pup. 3573.

F. T. Munnings discloses inner
hist, of a famous seance. 3361.

How I faked the return of Geo.
R. Sims. 2484.

How I spooled the world with a
fake photograph. 2929.

How Munnings actually produced
spirit tea ! 4117.
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Munnings, the bogus medium, tells

how he exploited his spirit

guides. 2596.

Moses (Fritz) German bus. law.

1186.

Mosher (A. L.) :

Bibelot. Renewal 85.

Child (Leslie) Dream-forest;
afternoon of a faun & a flower.

6504.

Cramer (Ruth) And all my life.

6237.
Oliver (Wade) Sky-rider. .6554.

Mosher (T. B.) Bibelot. Renewal 85.

Mosher press

:

Scrapped silver. 5210.

Tu Fu. Bk. of seven songs.

14759.
Moskowitz (D. H.) Exercises in geom.

5075.
Moss (G. M.) See Moss (Geoffrey)
Moss (Geoffrey) Three cousins. 7430.

Mosse (I. Forbes-) See Forbes-Mosse
(I. F.)

Mosse (Rudolf) :

Collinson (W. E.) Hcma lingvo.

2765.

Penndorf (Julius) Grekaj papi-

rusoj. 2712.

Raspe (R. E.) Vojagoj kaj miri-

gaj aventuroj de Barono Munch-
ausen. 2831.

Mossig (Theobald, ritter von) Wirk-
lichkeit. 13305.

Mother Goose:
Famous rhymes. Mother Goose.

9451.
Mother Goose moving pictures &

live cut-out puzzle pictures.

10606.
Willy Pcgany's Mother Goose.

11676.
Mother's own bk. 9777.

Motherwell (Hiram) Cardinal's mis-
tress. 8150.

Motley (J. L.) Siege of Leyden. Re-
newal 597.

Motor boat pub. co., inc.

:

Crosby (W. F.) Motor boat hdbk.
2549.

Smith (G. A.) Outboard motor
boat manual. 6570.

Mott (F. L.) Amer. mag., 1865-1880.
5301.

Mott-Smith (Geoffrey) Pencil bridge.

654<l

Motta (Luigi) :

Aibatros fuggente. 10728.

Vortice del Sud. 11474.

Mottram (R. H.) :

Devil's own. 10295.
Engl. Miss. 4860.. 9235.

Ten years ago. 12400.

Young Hamilton Tighe. 11987.

Mottram (V. H ) Physiology. 2275.

Mouffle d'Angerville (— ) Marquise
de Pompadour. 3528.

Moult (Thomas) Barrie. 2928.
Moulton (N. F.) Adventures in

Moulton (E. J.) High schl. trig.

3639.
health. 12612.

Moura (Jean) Mariee noire. 8801.

Mouradyan (A. B.) Rational natur-
opathy. 79.

Moure (J. G. E.) Technique chirurgi-

cale oto-rhino-laryngologique. 3671.
Mouriquand (Georges) Precis de
medeoine infantile. 10428.

Moussiegt (Henriette) Introd. to

French free comp. 6720.

Moussinac (Leon) Cinema sovietique.
12914.

Mowbray (J. P.) pseud. See Wheeler
(A. C.)

Mowinckel (Rolf) iEgyptens vidun-
dere. 3360.

Mowrer (E. A.) This Amer. world.
3254.

Mowshay (Ben) pseud. See Summer-
field (Woolfe)

Moyer (J. A.) :

Gasoline automobiles. 4221.
Practical radio. 7966.
Refrigeration. 12095.

Moyer (Theone) Come visit with the
fairies. 721S.

Moynihan {Sir B. G. A., hart.) Ad-
dresses on surgical subjects. 6292.

Mozumdar (A. K.) Christ on the road
of today. 1406.

Mrozek-Dahl ( Tenge ) T ie r w e 1

1

Deutschlands und der angrenzenden
meeresteile nach ihren merkmalen
und nach ihrer lebensweise. 9735.

Much (Hans) Wesen der heilkunst;
grundlagen einer philosophie der
medizin. 13941.

Miihl (Max) Antike menschheitsidee
in ihrer geschichtlichen entwicklung.
13090.

Miihlens (Peter) Krankheiten und
hygiene der warmen lander. 10620.

Muhlnickel-Herrmann (L. S.) Briicke
zur kunst im klavierspiel. 8065.

Miihsam (Erich) Sammhmg, 1898-
1928. 12509.

Miiller (Alfred Dedo) Fr. W. Foer-
ster und die wirkliche welt. 14633.

Mueller (Alfred Don) Teaching in

secondary schls. 12510.
Miiller (Arthur H. ) Treidel-schwebe-

bahn. 4338.

Miiller (C. F.) :

Kirchberger (Paul) Was kann
man ohne mathematik von der
relativitatstheorie v e r s t e h en.

4102.
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Miiller (C. F. ) —Continued.

Seitz (Theodore) Vom aufstieg

und niederbruch deutscher ko-

lonialmacht. 6569.

Miiller (Fritz) :

Debltorenkonto folio 1347, und
andere geschiehten. 10729.

Miin-ehen zwei . 6021.

Miiller (Georg) verlag a. g.

:

Ernst (Paul) Komodianten- und
spitzbubengeschichten. 14596.

Kramer (Philipp) Sterbenden
iEseln. 14721.

Schafer (Wilhelm) Novellen.

14555.
Scbmitz (O. A. H.) Melusine, der
roman eines staatsmannes.
14656.

Miiller (Johannes) Grundriss der

deutschen statistik. 13410.

Miiller (Josef) Verlag:
Bahr (Hermann) Himmel auf

erden. 10798.

Karrer (Otto) Gott in uns.

8208.

Grosse glut. 10480.
Mystische ( Der ) strom von

Paulns bis Thomas von Aquin.
8209.

Miiller (Joseph) Friedenswerk der
kirche in den letzten drei jahrhun-
derten. 7683.

Miiller (Otto) Leitfaden der Ront-
gentechnik, Roiitgendiagnostik und
Rontgentherapie fiir den praktischen
arzt. 8299.

Miiller (Wilhelm) :

Englands industrie am scheide-
wege. 9127.

Mathematische stromungslehre.
11580.

Miiller (Verlag) Rau (Israel) Wun-
der und r-aturgesetz. 2395.

Miiller (Wilhelm) Vom irdisehen
zum kosmisch?n Gottessohn. 14310.

Miiller-Freienfels (Richard) Geheim-
nisse der seele. 6550.

Miiller Partenkirchen (Fritz) See
Miiller (Fritz)

Muerer-Senftenberg (Margarete)
Kbrper, seele und geist im all.

11227.

Munch (Rudolf) Neue unterricht in

einzelbildern. 12943.
Miinchhansen (Borries, freiherr von)

Idyllen und liede • des freiherrn
Bijrries von Miinchhausen. 8229,

Miinzenberg (Willi) Neuer deutscher
verlag. See Neir r deutscher verlag
Willi Miinzenberg.

Miinzi; ger (Friedrich) Kes-elanla-
gen fiir g osskraftwerke. 11228

Mugan (M. A. S.) Lessons in citi-

zenship for the jr. high schl. & the
upper grades. 7233.

Muir (Augustus) Shadow on the left.

5797, 8904.

Muir (Dorothea) Muir (Ward) Be-
wildered lover. 8547.

Muir (Edwin) :

Structure of the novel. 13942.

Two Anglo-Saxon plays. 13460.
Ugly duchess. 39.

Muir (L. J.) Flashes from the eter-

nal semaphore. 8905.

Muir (Ward) Bewildered lover.

8547.

Muir (Will a) :

Two Anglo Saxon plays. 13460.

Ugly duchess. 39.

Muirhead (J. F.) Selected poems of

Carl Spitteler. 12433.
Mukerjee (Radhakamal) See Rad-
hakamala Mukhopadhyaya.

Mukerji (D. G.) :

Ghond, the hunter. 11891.
Son of Mother India answers.

1083.

Wir pilgern zum Himalaya.
14634.

Mulford (C. E.) Mesquite Jenkins.
9236.

Mullany (K. F.) Teresa of Avila.

12822.
Mullen (S. M.) Playing the game.

11677.

Miiller (C. G.) Baseball detective.

7967.

Muller (G. P.) Practice of surgery.
12290, 13728.

Mulliken (S. E.) Boys & girls of
colonial times. 4222.

Mullin (G. H.) Questions on read-
ings in Engl. lit. 12582.

Mudiner (M. R.) Elem. anat. & phy-
siol. 278.

Mullins (E. E.) Christianity at the
cross roads. 6210.

Mullins (G. W.) :

College algebra. 1483.

Plane trig. 7255.

Mullowney (J. J.) Power of thought.
12823.

Mu'ock (— ) See Craik (D. M. M.)
Mumford (Lewis) Second Amer. car-

avan. 13293.

Munchausen. Engl. Baron Munchau-
sen's i arrative of his marvelous
travels & campaigns in Russia.
3907.

Muudy (F. W.) Mundy's Earning
power (if rai reads. 13473.

Mungo Park (Eireiiej

fdends. 3148.

John Colin's
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Munich. Technische hochschule. Hy-
draulisches institut. Mitteilungen
des Hydraulischen instituts der
Technischen hochschule Miinchen.
7269.

Munn (G. G.) Encyclopedia of bank-
ing & finan. 971.

Munnings (F. T.) :

Bogus medium sells his sitters a
spirit pup. 3573.

F. T. Munnings discloses inner
hist, of a famous seance. 3361.

How I faked the return of Geo.
R. Sims. 2484.

How I spoofed the world with a
fake photograph. 2929.

How Munnings actually produced
spirit tea ! 4117.

Munnings, the bogus medium, tells

how he exploited his spirit

guides. 2596.

Munro (D. C.) Middle ages, 395-1500.
8802.

Munro (L. B.) Barr (A. E. H.)
Maid of Maiden lane. Renewal 65.

Munro (Neil) Shoes of fortune. Re-
newal 598.

Munro (Thomas) Scientific method
in aesthetics. 12613.

Munro (W. B.) Invisible govt. 394.

Munroe (Kirk) :

Brethren of the coast. Renewal
599.

Under the Great Bear. Renewal
600.

Munson (G. B.) Destinations. 1599.

Muntsch (Albert) :

Conferences for religious commu-
nities. 8615.

Introductory sociology. 7023.

Muraoka (Suezo) Muraoka systems
on cutting. 13183.

Murdock (J. R.) ' Outline of Ariz.
constl. govt. 395.

Murdock (K. B.) Norton (C. E.)
Leaf of grass from Shady hill. 8806.

Muron (Johannes) Spanische insel

;

das buch vom entdecker Kolumbus.
11229.

Murphy {Lady B. E. M. A. N.)
Daughter of an earl. 11988.

Murphy (C. J. V.) Struggle; the life

& exploits of Commander Richard E.

Byrd. 13041.

Murphy (K. E. ) De laicis; or, The
treatise on civil govt. 12238.

Murphy (Leo) Hill of triumph. 3672.
Murphy (M. E.) Damascus steel.

3799.
Murphy (M. M.) Snake dance people
& their country. 8149.

Murphy (P. C.) :

Behind gray walls. 279.

ShadoAvs of the gallows. 9237.

Murphy (T. F.) Hearts of the West.
11230.

Murphy (Thomas) Jubilee hist., com-
memorative of the fiftieth anniver-
sary of the creation of Lackawanna
Co., Pa. 13943.

Murray (D. A.) Spher'cal trig., for
colleges & secondary schools. Re-
newal 601.

Murray (J. A.) jr.

:

Stauffer (M. T.) As Protestant
Latin American sees it. 2618.

China, her own interpreter..

2619.
Indian approach to India.

272S.
Japan speaks for herself..

2729.
Thinking with Africa. 2620.
Voices from the Near East..

2730.

Murray (James) Riddle of the Vir-
gins. 5188.

Murray (John) :

Jenks (Edward) Bk. of EngL
law. 5785.

Peddie (J. T.) Flaw in the eco-

nomic system. 3465.

Webster (Rosalind) They who,
paddle. 4259.

Murray (M. A.) Pinocchio. 6206.

Murray (R. V.) 500 gloom chasers.
2485.

Murray (Sinclair) pseud. See Sulli-

van (Alan)
Murray (T. E.) Applied eng. 13306.

Murray (W. D.) Fun with paper fold-

ing. 9452.

Murray (William) Messiah. 3908.

Murrv (J. M.) Things to come. 7684,.

11231.

Musarion - verlag. Schneider - Schelde-

(Rudolf) Frauenziichter. 8458.

Muschler (R. C.) Basil Brunin..

11232.

Music supervisors natl. conference.
Jour, of proceedings. 850, 10396.

Musick (J. R.) Cuba fibre. Renewal
602.

Musick (Lizzie) Musick (J. R.) Cuba
libre. Renewal 602.

Musselman (E. C.) Christian love..

12915.
Musser (B. F.) Untamed. 2389.

Mussolini (Benito) :

Cardinal's mistress. 8150.

My autobiography. 11788.

Nuovo stato unitario italiano..

5399.

Mustard (W. P.) Editing, with in-

trod. & notes in the bk. entitled

Aeneae Silvii De cvrialivm miseriis
epistola. 10852.
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Mutual underwriter co., Rochester,
N. T. Producing permanent policy-

holders. 8693.

JMyers (A. F.) Health & physical ed-

uca. for elem. schls. 13307.

Myers (A. J. W.) Teaching religion.

9128.

Hyers (Ernest) II ad of Homer.
6919.

Myers (J. G.) Studies on Cuban in-

sects. 12483.
JVlvers (W. S.) Republican party.

3032.

JVIygatt (T. D.) Glorious co. ; lives &
legends of the twelve & St. Paul.

2818.

3iyles (Henri) Autre carriere. 9025.

JVlyrick (R. C.) secretary of state for

the state of Vt. Vt. Secretary of

state. Lakes of Vt. 9267.

3Iythologie asiatique illustree. 6674.

Sabers (C. H.) :

Southern Presbyterian pulpit.

8230.

When Rotary hosts trek eastward.
8906.

^sabonne (Bernard) :

Ma iten a. 2486.

Plus belle nuit. 14533.

J\Taccarati (Sante) Constl. inadequa-
cies. 2166.

!Nachod (Oskar) Bibliographie von
Japan 1906-1926. 14534.

^Nadai (Arpad) Bildsame zustand
der werkstoffe. 5302.

:Nadal (B. H.) Fairy court. 10191.

^aether (C. A.) Adv. to women.
2487.

;Nagelsehmidt (C. F.) Lehrbuch der
diathermie fiir arzte und studier-

ende. 11789.
Nagelschmidt (Franz) See Nagel-

schmidt (C. F.)
!Nakagawa (K. S.) Rendezvous of

mysteries. 4339.

Nalim, pseud. Etablisst ment de Celine.

10397.

JNankivill (F. A.) Two-color front, in

the bk. entitled The dist. schl. as it

was. 4861.

JNansen (Fridtjof) Pa ski over Gr0n-
land. 14535.

JNTanteuil (Jacques) Vie de Rene Cail-

lie, vainqueur de Tombouctou.
14229.

JNfaoum (P. P.) :

Nitroglycerine & nitroglycerine ex-
plosives. 7480.

Schiess- und sprengstoffe. 3574.

Naphtali (Max) :

Chemie, technologie und analyse
der naphthensauren. 5189.

Technische entwicklung auf dem
gebiete der kohlenwasserstoffole
und fette. 8929.

Narendra Nath Sen-Gupta. See Sen-
gupta (Narendranath)

Nash (H. P.) Cycl. of law & proced-
ure. Renewal 168, 169.

Naso (Eckart von) Chronik der gift-

mischerin. 11233.
Nason (C. P. H.) Jeanne d'Arc,

heroine of France [A. D. 1412-1431]
12824.

Nason (L. H.) :

Sergeant Eadie. 2819.

Top kick. 10192.

Nast (Conde) publ. inc.:

Ford (Corey) Meaning no offense.

12477.

Vanity fair. Short stories from
Vanity fair, 1926-1927. 13229.

Vogue. Vogue's Paris bulletin for
buyers. 7289, 7290-7292, 9596,
9702, 10111, 11706, 12019, 12442.

Nast (Robert) Kosmische hypothesen.
14635.

Nathan (Fernand) :

Genest (Emile) Belles citations

de la litterature etrangere.
6701.

Belles citations de la littera-

ture franchise. 7934.

Montaigne (Jean) Mirifiques pe-

regrinations de Fifi-Tutu-Panpan
a travers le ciel. 14832.

Paucot (Rene) Fins generates de
l'education et le progres humain.
14543.

Weil (Armand) Contes et leg-

endes d'lsrael. 6158.
Nathan (G. J.) Art of the night.

1600.

Nathan (Manfred) Empire govt
8548.

Nathan (Robert) Bishop's wife
9453.

Nation, inc. Nation, New York
Pages from the Nation. 3909.

Natl. acad. of sciences

:

Natl, research council. Div. of

chem. & chem. technology. An-
nual survey of Amer. chem.
12614.

Internatl. critical tables of
numerical data, physics, chem.
& technology. 2161, 7876.

Natl. Americana soc. Gould (C. S.)

Caribbean Sea. 3428.
Natl, annot. co. Notes to stat. of Inch

509.

Natl. assn. of cost accountants. Rei-
tell (C. E.) Presentation of costs
for executives. 10308.

Natl. assn. of cotton manufacturers.
Transactions. 7968.
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Natl. assn. of dyers & cleaners. Hub-
bard (C. C.) Instr. in garment
cleaning. 14037.

Natl. assn. of r. r. & utilities commis-
sioners. Proceedings of thirty-ninth

annual convention. 1302.

Natl. assn. of real estate boards. An-
nals of real estate practice [1927]
280.

Natl. Bible inst. Shelton (D. O.)

Guidance through life's contradic-

tions. 300.

Natl, biographical soc, inc. Who's
who in Aruer. sports. 12647.

Natl. bd. of the Y. W. C. A. of the
U. S. A. See Y. W. C. A. of the
U. S. A. Natl. bd.

Natl. bur. of casualty & surety under-
writers :

Henig (M. S.) Safety educa. in

the vocational schl. 3775.
Vaughn (James) Positive versus

negative instr. 4037.

Natl. bur. of economic research, inc.

Mills (F. C.) Behavior of prices.

74.

Natl. bur. of finan. information, inc.

Butler (J. J.) Successful stock
speculation. 2543.

Natl, conference of Jewish soc. service.

Proceedings. 972.

Natl, conference on educa. method.
Educa. supervision. 2160.

Natl, congress of mothers & parent-
teacher assns. Parents & teachers.
7270.

Natl, congress of mothers & parent-
teacher assns. Ga. branch. P. T. A.
interpretations of food. 4677.

Natl, council of teachers of math.
Third yrbk. 1303.

Natl, educa. assn. Natl, educa. assn.
of the U. S. Dept. of elem. schl.

prins. Bulletin. 4429.
Natl, educa. assn. of the U. S. Dept.

of elem. schl. prins. Bulletin. 4429.
Natl. elec. manufacturers assn. N E
M A hdbk. of radio standards. 9129.

Natl, federation of temple brother-
hoods. Voice of the Jewish laity.

14235.

Natl, geographic soc, Washington,
D. C:

Bk. of birds. 3149.
Bk. of dogs. 3150.

Natl, greenkeeper, inc. Noer (O. J.)

A B C of turf culture. 7274.

Natl, health council:
Amer. health congress, Atlantic

City, 1926. Joint sessions.
1997.

Proceedings of the gen. ses-
sions. 1998.

Natl, indus. conference bd., inc.

:

Alexander (M. W.) Amer. indus.

at a turning point. 1546.
Mechanization of indus. &

economic & ,soc. progress. 7731.

Cost of living in the U. S., 1914-
1927. 6873.

Cost of living in twelve indus.

cities. 6551.

Economic status of the wage
earner in N. Y. & other states.

6614.
Employee stock purchase plans in

the U. S. 4862.

Natl, indus. conference bd. Fiscal
problem in N. Y. state. 5666.

Picture of world economic
conditions. 14057.

Shifting & effects of the fed.

corp. income tax. 11790.

Wages in the U. S., 1914-1927.
9130.

Work of the Internatl. labor or-

ganization. 9238.

Natl. inst. of public administration.
Gulick (L. H.) Natl. inst. of pub-
lic administration. 6266.

Natl. inst. of soc. sciences. Journal
of the Natl. inst. of soc. sciences.
13184.

Natl, league of women voters

:

Blakey (G. M. C.) Handy digest
of election laws. 8644.

Hicks (J. M.) Women jurors.
7330.

Rocca (H. M.) Brief digest of
the laws relating to absentee
voting & registration. 7374.

Natl, metal trades assn. Natl, metal
trades assn. Com. on indus. rela-

tions. Methods of wage payment.
5076.

Natl, miller. Miller (E. S.) Milling
studies. 2591.

Natl, motor bus. div. of the Amer. auto,
assn. See Amer. auto. assn. Natl,
motor bus div.

Natl, petroleum pub. co. Uren (L. C.)
Decimal classification for the filing

of data pertaining to the petroleum
& related industries. 2850.

Natl. pub. co. Van Devanter( A. W.)
Poster making for the amateur.
14859.

Natl, research council. Internatl. criti-

cal tables of numerical data, physics,

chem. & technology. 2161, 7876.

Natl, research council. Div. of chem.
& chem. technology. Annual survey
of Amer. chem. 12614.

Natl, retail inst. Bk. of Arlington Co.,

Va. 14733.
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Natl, safety council:

Safety poems, both serious &
otherwise. 3910.

Where shall they park? 1831.

Natl. ser. pub. co.

:

Bond (P. S.) Advanced military
manual. 9929.

Basic military training.
9279.

Infantry drill manual. 13492.

It. O. T. C. manual. 8748,

8749, 9069-9072, 9173.

Coast artillery jour. Advanced
coast artillery. 11846.

Reynolds (R. B.) Drill & evolu-
tions of the band. 11486.

Natl. ser. publications, inc. Seefurth
(N. H.) Completing life's plans.

4454.

Natl. soc. for the study of educa.
Twenty-seventh yrbk. 6356, 6357.

Natl. soc. for the study of educa.
sociol. Bibliographies on educa.
sociol. 2597.

Natl. soc. of Daughters of founders &
patriots of America. See Daughters
of founders & patriots of America.
Natl. soc.

Natl. soc. of the colonial dames of

America. Pa. Church music &
musical life in Pa. in the eighteenth
cent. 851.

Natl, symposium on colloid chem.
5th, Univ. of Mich., 1927. Colloid

symposium monograph. 2488.

Natl, textbk. co. Davis (E. L.) First

course in latin. 2771.

Natl, trade journals, inc. Oil engine
power, New York. Oil engine power
plant hdbk. 10855.

Natl.' tuberculosis assn. Tobey (J. A.)

Manual of tuberculosis legislation.

6456.

Natl, underwriter co. Unique manual-
digest of Amcr. life insur. 10775.

Natl, urban league. Johnson (C. S.)

Ebony & topaz. 827.

Nations (G. O.) Political career of
Alfred E. Smith. 7219.

Natonek (Hans) :

Heilige? kranke? sehwindlerin.
14311.

Schminke und alltag. 1943.

Natteford ( J. F.) Streets of Shanghai.
3673.

Nattini (Amos) Dante Alighieri. Di-
vina commedia. Inferno. 14470-
14485.

Naturliche korperpflege. 6815-6817.
Nau (L. J.) Mary, Mediatrix of all

graces for all men. 3033.
Naudeau (Ludovic) Jolie fille de

Dublin. 7685.

Naujoks (H.) Lehrbuch der opera-
tiven geburtshilfe fur arzte und stu-

dierende. 11090.
Naumann (Margarete) Friedrich
Naumanns kindheit und jugend.
6972.

Naumburg (Margaret) Child & the
world. 11373.

Naumburg (P. Schultze-) See
Schultze-Naumburg (Paul)

Navarro (M. Romera-) See Romera-
Navarro (Miguel)

Naville (Pierre) Revolution (La) et

les intellectuels. 8451.
Nazare (Francois) One third down.

10502.
Neal (J. A.) Eddy (M. B.) Rudi-
mental divine science. No and yes.

6907, 6908, 8023, 8024, 9836-9843.

Nea]e (Walter) :

Cohen (L. Y.) Lost spirituals.

9938.
Shepard (C. E.) Found in Bag-

dad, & other divagations of a
lawyer. 12316.

Taylor (J. J.) Chinese missions.

• 10105.

Nearing (Scott) Whither China? 741.

Nebraska. Dept. of public instruction.

Stephenson's revised and classified

eighth grade exam, question & an-
swer bk. 10079.

Needels (E. E.) Dear heart. 3034.
Needham (J. G.) Leaf-mining insects.

5077.

N6el (H. C.) Spanish anthology.
13532.

Neelley (J. H.) New analytic geom.
11810'.

Nef (Karl) Neun sinfonien Beetho-
vens. 11791.

Neff (C. P.) Konig der bunten wiiste,

8151.

Neff (W. F.) We sing Diana. 1944.

Negligence & compensation cases annot.
13527.

Neighbour (R. E.) :

Gen. epistle of James. 13308.
Many-sided messages on the bk.

of Jonah. 13411.

Neil (Henry) :

All things are possible. 4223.

Shadow child, & Her faithful
sleeping-partner. 12916.

Neild (Horace) Dissecting & calcu-
lating silk fabrics. 9333.

Nelms (W. W.) Tex. Ct. of crim.
appeals. Tex. crim. repts. 307-308,

1324, 2291, 4360.
Nelson (B. C.) "After its kind," the

first & last word on evolution. 5400.

Nelson (H. B.) 1927 Wis. income tax
act, explained & compared with the
1925 law. 4118.
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Nelson (H. B.) inc. Wis. tax ser.

6440.

Nelson (Heinrich) :

Beethoven, der mensch. 12719.

Henker (Die) 12S62.

Nelson (J. A.) Gigot (F. E. C.) Gen.
introd. to the study of the Holy
Scriptures. * Kenewal 351.

Nelson (Leonard) Demokratie und
fiihrerschaft. 8694.

Nelson (M. L.) Millinery merchandis-
ing. 6118.

Nelson (N. B.) Law of real estate

brokerage. 10608.

Nelson (Narka) Argosy of song.

10607.
Nelson (P. C.) Roof framing. 193.

Nelson (Thomas) & son:
Aladdin. Aladdin & the wonderful

lamp. 2855.
Ali Baba. Ali Baba & the forty

thieves. 2856.
Allen (C. L.) Country journal-

ism. 12855.
Anderson (Anne) Illustrations in

the bk. entitled Aladdin and the
wonderful lamp. 2859.

Illus. in the bk. entitled Ali
Baba & the forty thieves. 2860.

Illus. in the bk. entitled Hop
o' my rhumb. 2861.

Illus. in the bk. entitled The
red shoes. 2862,

Illus. in the bk. entitled The
sleeping beauty. 2863.

Illus. in the bk. entitled

Snowdrop and the seven dwarfs.
2864.

Baltzell (M. D.) 101 games for

boys & girls. 2751.

Boog (C. M.) Illus. in the bk.
entitled The pathfinder. 3407.

Illus. in the bk. entitled The
pioneers. 3514.

Bowman (P. B.) Little brown
bowl, with other tales & verse.

2214.
Carter (Louise) Bible jingle

rhymes. 2331.

Carver (George) Points of style.

5745.
Clippinger (W. G.) Student rela-

tionships. 230.

Cooper (J. F.) Pathfinder. 3411.— Pioneers. 3520.
Ellis (A. M.) Representative

short-stories. 13150.
Hop o' my thumb. Hop o' my

thumb. 2904.

Jean (Elsie) Old fables for you
& pictures too. 2253.

Wild flowers & elves. 164.

King (Julius) Familiar birds in

rhyme. 5286.

Lorenzini ( Carlo ) Pinocchio.
6206.

Mother Goose. Willy Pogany's
Mother Goose. 11676.

Nelson loose-leaf system, preven-
tive medicine public health. 9239.
Nelson's loose-leaf living med.

SUrvey of lit. for 1927. 6022.

Rod shoes. Red shoes. 2941.
Sandford (W. P.) Prins. of effec-

tive speaking. 8711.

Schauffler (G. L.) Hi! Winkle.
22S5.

Sleeping beauty. Sleeping beauty.
2948.

Smith (Ferris) Nelson loose-leaf

system ; reconstructive surgery
of the head & neck. 5561.

Snow-White & the seven dwarfs.
Snowdrop & the seven dwarfs.
2949.

The Tatler. Selections from the
Tatler, the Spectator & their

successors. 11277.
Verder (D. H.) Bk. of lyrics.

2082.
Wiese (Kurt) Colored & black &
white illus. in the bk. entitled

Pinocchio. 6471.

Williams (Archibald) Conquer-
ing the air. 2413.

Nelson (W. H.) Tinker & thinker!
John Bunyan, 1628-1688. 11581.

Nelson loose-leaf system, preventive
medicine public health. 9239.

Nelson's loose-leaf living med. Survey
of lit. for 1927. 6022.

Nemours (E. I. Du Pont de) & co.,

inc. See Du Pont de Nemours (E.
I.) & co., inc.

Nepveux (Floride) Acidose et alca-

lose. 8213.

Nerman (Einar) Illus. in the bk. en-

titled Thumbelina. 5536.

Neron (M. L.) Premiere empreinte.
8066.

Nervo (Amado) Plenitude. 12401.

Nervous & mental disease pub. co.

:

Coriat (I. H.) Stammering; a
psychoanalytic interpretation.

343.

Freud (Anna) Introd. to the
technic of child anal. 4517.

Groddeck (G. D.) Bk. of the it.

8378.

Schilder (Paul) Introd. to a psy-
choanalytic psychiatry. 7983.

Nes (W. H.) Breach with Rome.
8907.

Nesbit (E.) See Bland (E. N.)
Nessi (Pio Baroja y) See Baroja y

Nessi (Pio)
Nessler (Charles) Story of hair.

2930.
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Nestroy (J. N.) Samtliche werke.
8067, 8152.

Netherlands & the world war. 4963,

13412.

Neubacker (William) :

Practical sheet metal duct constr.

4224.

Short patterns, kinks & quick
methods for sheet metal work-
ers. 1407.

Neudammer forstwirtschaftliche tabel-

len. 14734.
Neuendorff (Edmund) Jugend- turn-
und sportbuch. 10296.

Neuer deutscher verlag Willi Miinzen-
berg. Rado (Alexander) Fiihrer
duich die Sowjetunion. 12419.

Neufeld (Fred) :

De Lamar lectures, 1926-1927.
1153.

Harvey lectures. 814.

Neufeld & Henius. or Neufeld & Hen-
ius verlag:
Delmont (Joseph) Gefangene der

wiiste. 9403.
Duchene (Ferdinand) Kaid von

Beni-Thur. 8315.
Exquemelin (A. O.) Piraten von
Panama. 9747.

Figdor (Karl) Rauber, gotter
und madame Adele. 9409.

Goetel (Ferdynand) Fliichtling

von Taschkent. 10577.
Ploss (Heinrich) Weib in der

natur- und volkerkunde. 2280.
Sieroszewski (Waclaw) Teufel
von jenseits des meeres. 10871.

Neuland-verlag, g. m. b. h.

:

Larsen-Ledet (Lars) Narrenland.
5896.

Tlueher (Alois) Backerfranzl
(Der) 11820.

Neu:en (L. N.) State aid for educa.
projects in the public schls. 10398.

Neumann (Alfred) :

Deuce (Der teufel) 6818.
Devil (The) 7877.
Patriot. 2931.
Rebellen. 2598.

Neumann (Daisy) Timothy travels
from the Mediterranean to the North
Sea. 10297.

Neumann (E. E.) Neuzeitliche stras-

senbau. 4745.
Neumann (Henry) Modern youth &

marriage. 1945.
Neumann (J.) :

Bergen (Hans von) Jagfahrten
in Kanada und Alaska. 10026.

Brouwer (Walther) Landwirt-
schaftliche samenkunde. 8960.

Busse (Julius) Kubiktabelle fur
ganze und halbe durchmesser-
zentimeter. 10922.

Doose (Wilhelm) Fischwaid in
deutschen binnengewassern.
8864.

D u m r a t h ( Chr. ) Luisenhofer
backen und schlachten. 11950.

Freckmann (Wilhelm) Atlas der
samenkunde [and] Verzeichnis.
8028.

Hess (R. A.) Forstschutz. 8888.
Jaedicke (Marie) Naturschutz-

brevier. 10589.
Kesting (Franz) Driickdik und

Stumpken, und andere lustige
tiererzahlungen. 10482.

Kreuzer-Lampe (Gertrud) Prak-
tische landfrau. 8388.

Kruedener (A. A. von) Wald-
typen. 14291.
Neudammer forstwirtschaftliche

tabellen. 14734.
Plassmann (Eberhard) Unter-
suchungen iiber den larchen-
krebs. 11036.

Schonger (Hubert) Auf Islands
vogelbergen. 8563.

Steckel (Max) Kamera-weid-
^-erk. 10630.

Thienemann (Johannes) Rossit-
ten. 8301.

Weber (H. W.) Fors^virtschafts-
politik. 10885.

Wissel (Curt von) Fasanenzucht
als ei-v\Terbsquelle und liebha-
berei. 10895.

Neumann (R. O.) Bakteriologie, ins-

besondere bakteriologische diagnos-
tik. 4957.

Neumann (Robert) :

Keyser (L. S.) Hdbk. of Chris-
tian psychol. 8529.

Philos. of Christianity. 10180.
Norlie (O. M.) Outlined Bible.

11990.

Neumann (Robert) Mit fremden fed-

ern. 3035.
Neuss (William) Robbing Paul to

pay Peter. 3036.
Nevada fed. of women's clubs. Bk. of

Nev. poems. 617.

Nevierov (Alexandre) Tachkent, ville

d'abondance. 12939.
Nevill (J. C.) Strange companions.

9891.
Neville (C. E.) Our continent & its

neighbors. 1505.
Neville (Margot) Kiss proof. 5667-

5669, 8068.

Nevins (Allan) :

Amer. press opinion, Washington
to Coolidge. 11374.

Diary of John Quincy Adams.
11721.

Diary of Philip Hone, 1828-1851.

823.
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Fremont, the West's greatest ad-
venturer. 973, 974.

Introd. in the bk. entitled David
Copperfield. 12720.

New (II Han) When I was a boy in

Korea. 12402.

New-church bd. of publ. Swanton
(J. R.) Emanuel Swedenborg,
prophet of the higher evolution.

10768.
New Human interest liby. 12303.
New internatl. yr. bk. 4430.

New Jersey:
Important N. J. statutes. 4863.
Legislature. Manual. 742.

N. J. statutory cumulative index,
1925 to 1928. 9334.

Selected stat. of N. J. 7547.
New Jersey bar quiz course. Briga-

dier (M. C.) N. J. bar quiz course.
9615.

New Jersey law schl. press

:

Caffrey (E. C.) Cases on evidence
in civil & criminal causes. 1455.

Pollirt (B. H.) Cases on prob-
lems in the law of real property.
291.

Tyree (Lewis) Cases on the law
of sales. 1634.

New Jersey miscellaneous repts. 4864.

New outlook co.. ltd.

:

Chanel (Gabrielle) Elegance. 22.

Woman's world. Fashion at
Paris. 448, 675-677, 791.

Woman's world. Life at
Paris. 449, 450, 792, 793, 922,
923, 1036, 1142, 1248, 1559. 1664.

2110, 2332, 2333, 2875, 3203, 3204,
5858-5860.

Young men & the mode. 23.

New republic, inc.

:

Blanshard (Paul) Labor in south-
ern cotton mills. 1026,

Feiler (Arthur) America seen
through German eyes. 6092.

Guild (J. P.) Living with the
law. 14111.

McConn (C. M.) College or kin-
dergarten? 9772.

Raushenbush (H. S.) High power
propaganda. 12622.

Power control. 3811.

Van Waters (Miriam) Parents
on probation. 538.

Williams (A. R.) Russian land.
321.

New world-wide cycl. 4431.
New York (City) Charters. Amend-
ments of 1927 to Ash's annot. Greater
N. Y. charter. 1506.

New York (City) Ordinances, etc.

Code of ordinances of the city of
New York. 1716.

New York (State):
Cahill's Consolidated laws of

N. Y. 12403.

Clevenger's practice manual of

N. Y. 3037.
Consolidated laws of N. Y., annot.

1408, 1717.
Consolidated laws of N. Y., annot.

Cumulative suppl. 1507, 3674.

Ct. of appeals. N. Y. Ct. of ap-

peals repts. Renewal 603-605.

Crim. law & practice of the state

of N. Y. 3362.

Gen. laws of the state of N. Y.

7220.
Gilbert-Bliss civil practice of the

state of N. Y. 6615.

N. Y. civil practice. 4432.

N. Y. Code of crim. procedure.
4546.

Parson's complete annot. pocket
code. The N. Y. code of civil

procedure. Renewal 606.

Parsons' practice manual of the
state of N. Y. 5538.

Penal law & the Code of crim. pro-
cedure of the state of N. Y.
4865.

Selected N. Y. practice statutes.

9778.

Students' manual of N. Y. civil

practice. 9672.

Sup. ct. Repts. Renewal 607-
616.

Tax law of the state of N. Y.
7169.

New York (State) Governor, 1919-
1920 (Alfred E. Smith) Progressive
democracy. 5537.

New York acad. of med. Lectures on
med. & surgery. 4547.

New York analytical case finder.

Suppl. 4866.

New York annot. digest. Notes on
N. Y. Ct. of appeals cases, 7878.

New York. Cathedral of St. John the
Divine. Laymen's club. Hall (E. H.)
Guide to the Cathedral church of
Saint John the Divine in the city of
N. Y. 13019.

New York. City com. on plan & sur-

vey. Budget, finance & revenue sub-
corn. Finances & finan. admin, of
N. Y. city. 4964.

New York digest. 7271.
New York evening jour. What's in

the N. Y. evening jour., America's
greatest evening newspaper. 11475.

New York inst. of photography. Mo-
tion picture photography. 12721.

New York. Metropolitan museum of
art:

Cat. of a loan exhibition of
French Gothic tapestries. May
26 to September 16. 6293.
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New York. Metropolitan museum of

art—Continued.

Cat. of an exhibition of Spanish
paintings from El Greco to

Goya. 1718,

Jewelry, the art of the goldsmith
in classical times as illus. in

the museum collection. 6552,

New York. Metropolitan museum
of art. Dvly life of the Greeks
& Romans as illus. in the clas-

sical collections. 6441.

New York. Metropolitan museum
of art. American wing. Hdbk.
of the Amer. wing. 1508.

New York. Metropolitan museum
of art. The Benjamin Altnian
collection. Hdbk. of the Ben-
jamin Altnian collection. 1509.

New York, New Haven & Hartford
r. r. co. Eaton (W. P.) Plymouth.
7920.

New York red book. 11989.

New York singing teachers' assn., inc.

Twenty years of the N. Y. singing
teachers' assn., inc. 12096.

New York soc. for the experimental
study of educa. Contributions to

educa. 1187.

New York suppl. 1510, 2820, 4225,
6927, 8397, 9985, Renewal 617-627.

New York tuberculosis & health assn.,

inc. Heart com. Criteria for the
classification & diagnosis of heart
disease. 8803.

New York univ. Payne (E. G.)
Prins. of educa. sociol. 2058.

New York zoological sec.

:

Thirty-first annual rept. 9673.
Thirty-second annual rept. 9779.

New Yorker album. 13474.

Newberry liby. Smith (C. A.) Nar-
ratives of captivity among the In-
dians of N. A. 13329.

Newbold (W. R.) Cipher of Roger
Bacon. 3151.

Newcomb (C. B.) Discovery of a lost

trail. Renewal 628.

Newcomb (E. C.) Newcomb (C. B.)
Discovery of a lost trail. Renewal
628.

Newcomb (E. L. ) Kraemer's scientific

& applied pharmacognosy. 9319.
Newcomb (J. F.) My mass. 14221.

Newcomb (Rexford) :

In the Lincoln country. 11892.
Mediterranean domestic architec-

ture in the U. S. 12722.

Newcomen (G. B.) King of Canoodle-
dum. 2704.

Newcomer (A. G.) Twelve centuries
of Engl, poetry & prose. 12304.

Newell (L. C.) :

College chem. 9454.
Experimental chem. Renewal

629.

Newlove (G. H.) :

C. P. A. acctg. 9026.

Cost acctg. 13413.

Newman (E. M.) :

Seeing Egypt & the Holy Land.
10853.

Seeing Russia. 4678.
Newman (E. W. P.) Great Britain

in Egypt. 9892.
Newman (Ernest) Stories of the

great operas. 11020.

Newman (Frances) :

Dead lovers are faithful lovers,

4746.
Six moral tales from Jules La-

forgue. 12809.

Newman (Sir George) Citizenship &
the survival of civilization. 12197.

Newman (J. H., cardinal) Gesam-
melte werke. 14834.

Newmayer (S. W.) :

Health habits. 1409
Human body & its care. 4433.
Play road to health. 1188.

Way to keep well. 2599.

Newnes (George) ltd.:

Golden West. 468, 469.

Hanpy mag. 255, 477, 478, 1272,

2504, 3122. 4729, 6421, 7096, 8380,

9641, 10581. 12884.
Humorist. 484-485, 709-712, 949-

951, 1279, 1280, 1488. 1695-1697,
213S, 2251, 2572, 3008, 3128, 4098,

4099, 4203, 4204, 4528, 5276, 5277.

5888, 5889, 6603, 6604, 6808, 7103,

7159, 7258, 7949, 7950, 8330-
8332, 8527. 9645-9647, 10587,
10704, 10705, 11349, 12076, 12173,

12380, 12487, 12891.
London opinion. 64, 65, 169, 170,

839-842, 960, 1178, 1179, 1292,

1706-1708, 2150. 2266, 2377, 3022,

3143, 3893, 3894, 4324, 4325, 4539,

5292, 5293, 5898, 5899, 6430, 6608,

6869, 7264, 7265, 7872, 7955, 7956,

8338, 8339, 8611, 9327, 9663, 9664,

10491, 10492, 10717, 11363, 120S2,
12182, 12390, 12600. 12906, 12907.

Sunny mag. 877, 878, 1429, 1741,

3058, 4359, 5703. 6889, 7995, 8627,

9694, 12436.
News pub. co., inc. Moorman (J. H.)
Leaders of the colored race in Ala.
1405.

Newsom (J. D.) Garde a vous. 3800.

Newton (A. E.) :

Format of the Engl, novel. 5078.

This book-collecting game. 12097.
Newton (Annabel) Wordsworth in

early Amer. criticism. 3152.
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Newton (C. B.) Outline for review,
Amer. hist. 7814.

Newton (Caroline) Caspar Hauser.
10114.

Newton (Douglas) See Now ion (W.
D.)

Newton (H. J.) Yellow gold of Crip-
ple Creek. 4747.

Newton (J. F.) :

Altar stairs. 10609.
Short talks on masonry. 8804.

Newton (W. D.) Eyes of men. 11021.
Nexo (M. A.) Bauern-novellen. 7815.

Nicholas, prince of Greece. Political

memoirs, 1914-1917. 13944.

Nicholas (Grosvenor) Modern back-
gammon. 3801.

Nichols (Beverley) Star-spangled
manner. 11792. 12511.

Nichols (C. A.) :

Applied evidence. 281, 852, 1719.

3675, 6721.

Cycl. of fed. procedure, civil &
crim. 7216, 9665, 13085.

Nichols (E. W.) Differential & in-

tegral calculus. Renewal 630.

Nichols (G. H. F.) New York. 1084,

3255.
Nichols (J. L.) Bus. guide, an out-

line of bus. 396.

Nichols (M! S.)' Nichols (S. B.)

Preparation of Stewart Burton
Nichols ; his life & letters. 6675.

Nichols (Philin) Taxation in Mass,
2390.

Nichols (R. M. B.) Under the yew.
7367.

Nichols (R. S.) Italian pleasure gar-

dens. 13614.
Nichols (S. B.) Preparation of Stew-

art Burton Nichols; his life & let-

ters. 6675.

Nichols (W. H.) Morgan rifleman, a
story of the Amer. revolution. 9893.

Nicholson (A. P.) Real men in pub-
lic life. 13945.

Nicholson (C. A.) Hell & the duchess.
11793.

Nicholson (E. C. R.) Thinking it

through, a discussion on world
peace. 6023.

Nicholson (F. E.) Favorite jokes of

famous people. 11234.
Nicholson (J. A.) Some aspects of

the philos. of L. T. Hobhouse. 3802.

Nicholson (Meredith) :

Cavalier of Tenn. 7221.
Hoosiers. Renewal 631.

Nickerson (Hoffman) Turning point
of the revolution. 3803.

Nickerson & Collins co.

:

Ehrenfeld (C. H.) Water for ice-

making & refrigeration. 6249.

Thomas (P. E.) Cork insulation.

9914.
Voorhees (G. T.) Compression

refrigerating machine. 311.

Indicating the refrigerating

machine. 8413.
Nicklisch (H.) Handworterbueh der

betriebswirtschaft. 4634, 9754.

Nicoll (Allardyce) Studies in Shake-
speare. 2705, 4434.

Nicollet (Mary) Processes d'Yvon.
10854.

Nicolson (H. G.) Development of
Engl. biog. 3038, 4435.

Nicolson (J. U.) :

Ballade which Villon made at the
request of his mother for a
prayer to Our Lady. 3602.

Complete works of Francois Vil-

lon. 10634.

Nida (S. H.) :

Pilots & pathfinders. 1511.

Science readers. 10298, 14127.

Nida (W. L.) :

Dawn of Amer. hist. 10610.
Pilots & pathfinders. 1511.

Science readers. 10298, 14127.

Nidergang (F.) Affections buccales &
demaires. 3417.

Niederfuhr (Hans) An der eisernen
strasse. 14536.

Niederheitmann (Friedrich) Cremo-
na. 9131.

Niederleuthner (Rudolf) Unbildsame
rohstoffe keramischer m a s s e n.

14537.

Niedermeyer (F. D.) :

Palestine pathways. 4965.

Ten commandments today. 7969.

Nielsen (K. E.) Store problem. 4867.

Nielsen (L. C.) Langsomme trse.

14312.
Nielsen (Laurs) Ukendte (Den)

6024.

Niem (Astri de) Tagebuch der
Randi Eir arson. 6025.

Niemann (Alfred) Revolution von
oben—umsturz von unten. 5912.

Niemeier (M. A.) New plays for ev-

ery day the schools celebrate. 1601.

Niemeyer (Max) verlag:
Brie (Friedrich) Imperialistische
stromungen in der englischen
literatur. 13706.

Hamel (Adalbert) Lesebuch der
spanischen literatur des XIX.
und XX. jahrhunderts. 12798.

Spranger (Eduard) Lebensfor-
men. 14332.

Niewenglowski (B. A.) Questions
d'arithmetique. 4012.

Nigond (Gabriel) Marie Montrau-
doigt. 10193.
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Nikolaus (Joseph) See-sport-park.

14636.
Niles (Blair) Condemned to Devil's

Island. 6442.

Nilson (A. R.) Practical radio teleg.

282.

Nilsson (Editions) Ceccnelli ( Carlo

^

Saint-Pierre et les Palais du Vati-

can. 2432.

Nims (Elinor) 111. adoption law &
its admin. 4966.

Nin Frias (Alberto) Introd., notes,

& vocabulary in the bk. entitled

Ariel. 10730.

Ningler (L.) Voyages en Virginie et

en Floride. 11082.
Nitchie (Elizabeth) Criticism of lit.

13685.
Nitsch (Mathes) Kreuzbezeichneten

(Die) 8549.

Nitti (F. S. ) Principes de science
des finances. 7686.

Nix (J. T.) Mother-love. 12723.
Nixon (H. K.) Psychol, for the

writer. 7368.

Nixon (J. E. S.) Nixon (W. G.) W.
G. Nixon's sermons. 8805.

Nixon (W. G.) W. G. Nixon's ser-

mons. 8805.
Nixon (Mrs. W. G.) See Nixon (J.

E. S.)

Noack (Victor) Am gangelbande der
not. 9894.

Nobeeourt (Pierre) Cliniqne medi-
cale des enfants. 2821, 8231.

Nobel (Edmund) Ernahrung gesun-
der und kranker kinder. 10611.

Nobile (Umberto) In volo alia con-
quista del segreto polare. 7687.

Noble (Edmund) Our slumbering
world. 12724.

Noble (I. T.) Hows & whys of cook-
ing. 10579.

Noble & Noble:
Ashley (W. H.) Fifty orations

that have won prizes in speak-
ing contests. 9714.

Dewey (J. M.) How to teach
manners to schl. children.
13370.

Niemeier (M. A.) New plays for
every day the schools celebrate.
1601.

Reynolds (J. J.) Required poetry
for reading & memorizing in
the N. Y. city public schls.

12109, 12110.

Nock (A. J.) On doing the right
thing, & other essays. 12615.

Noder (Anton) Henker, heilige, heta-
ren. 9674.

Noe (S. P.) Coinage of Metapontum.
283.

Noecker (Robert) Condensed estate

& inheritance tax manual. 12198.
Noel (A.) Chirurgie esthetique. 2489.
Noel (L.) pseud. See Barker (L. N.)

Noltings (Wilhelm) druckerei und
verlag. Omaha (Jack) pseud.
Wilde fahrten im wilden Westen.
3257.

Noer (O. J.) A B C of turf culture.
7274.

Noerr (F. A. S.) See Schmid Noerr
(F. A.)

Nogales y Mendez (Rafael de) Loot-
ing of Nicaragua. 1512.

Nogaro (Bertrand) Vie economique.
6676,

Nolan (J. B.) Burd (Edward) Ned-
die Burd's Reading letters. 12980.

Nolan (P. M.) Bus. first. 10399.
Nora (A. de) pseud. See Noder

(Anton)
Nordenskiold (Erik) Hist, of biology.

12098.

Nordenskjold (Otto) Geog. of the
polar regions. 3363.

Nordgren (J. V.) Problems that con-
front young people. 6358.

Nordgren (R. P.) Primary course in

the Sunday schl. 11022.
Nordhausen (Richard) Starke zei-

chen. 14637.
Nordhoff (C. B.) Derelict. 9240.
Nordmann (Charles) Au-dela. 4226.

Nordsten (Reuben) Son of the living
God. 8550.

Nordstrom (E. B. E.) Volk der zelte.

6026.
Norfolk, Va. Schl. bd. Norfolk, Va.

Schl. bd. Div. of research & ex-
perimentation in elem. educa. Char-
acter educa. in Norfolk elem. schls.

9895.
Noriega (Alfredo de) jr. Tres meses

en Mexico. 7415.

Norli (Olaf) :

Duun (Olav) Juvikfolke. 3212.

Ols0y-gutane. 3642.

Norlie (O. M.) :

Outlined Bible. 11990.
Who's who among pastors in all

the Norwegian Lutheran synods
of America, 1843-1927. 8938.

Norman (Mrs. George) pseud. See
Blount (M. M.)

Norman (H. L.) Swindlers & rogues
in French drama. 14236.

Norman (Hippolyt, graf von)
Deutsches sport lexikon. 14638.

Norman, Remington co.

:

Flournoy (M. H.) Essays: hist.

& critical. 7777.

Griswold (B. H.) Spirit of Lee
& Jackson. 1162.
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Normand (Suzanne) :

Cinq femmes sur uno ualcie. 2490.

Maison tie laideur et de lesine.

14237.

Normandy (G. C.) :

Charnier (Le) 7688.
Fin de Maupassant. 1189.

Jean Lorrain intime. 12917.

Norinann (A.) Wir pilgern zum Hi-
malaya. 14634.

Norris (E. F. F.) Norris (W. E.)
Flower of the flock. Renewal 633.

Norris (F. W.) Elec. eng. lab. prac-
tice. 13149.

Norris (Frank) Octopus. Renewal
632.

Norris (H. W.) Gen. physiol. for high
schls. based upon the nervous sys-

tem. Renewal 549.

Norris (K. T.) :

Beauty & the beast. 4436.

Foolish virgin. 9335.
Fun of being a mother. 182.

What price peace? 6874..

Norris (W. E.) Flower of the flock.

Renewal 633.

Norstedt (P. A.) & soner, Aktiebolaget.
Grimberg (C. G.) Varldshistoria.
3872.

North (G. M.) :

Bobs, a girl detective. 5190.

Phantom yacht. 5191.

Seven sleuths' club. 5192.

Sisters. 4548.
North (J. N.) Long leash. 10731.

North (John)

:

Patricia lacked a lover. 975.
Unmarried life. 13615.

North (Lockhart) pseud. See Hub-
bard (P. E.)

North (N. L.) Real estate financing.

10400.
North (R. C.) Bob North by canoe &

portage. 9455.
North Carolina. N. C. code of 1927.

3575.
North Carolina hist, commission. Hill

(D. H.) Bethel to Sharpsburg.
2570.

North Dakota. Sup. ct. Repts. 5079.

Northeast Philadelphia chamber of
commerce. See Philadelphia. North-
east Philadelphia chamber of com-
merce.

Northeastern reptr. 397, 1513, 4227,
7272, 8398, Renewal 634-638.

North eastern reptr. digest. 9896.
Temporary North eastern reptr.

digest. 7548, 7879.
Northern Baptist convention. Bd. of

educa. Dept. of missionary educa.
Lerrigo (P. H. J.) World thrust
of Northern Baptists. 8539.

Northup (C. S.) :

Bibliography of the Phi beta kappa
soc. 2276.

Representative Phi beta kappa
orations. 80.

Northup (G. T.) Cuento de Tristan de
Leonis. 11073.

Northwestern reptr. 976, 2600, 6027,
7273, 9897, 12099, Renewal 640-645.

Digest of decis. Renewal 639.

Digest of the Northwestern reptr.

2932.
Temporary North western reptr.

digest. 13616.

Northwestern trust co., St. Paul. How
to build & conserve an estate. 1085.

Northwestern univ. Holdsworth (W.
S.) Some lessons from our legal

hist. 3546.

Northwestern univ., Evanston, 111.

Schl. of commer. Bureau of' bus.
research

:

Banking standards under the fed.

reserve system. 9456.
Margins, expenses, & profits in re-

tail hardware stores. 12616.

Northwestern univ. liby. Scott (J. A.)
Socrates & Christ. 6831.

Norton (C. E.) Leaf of grass from
Shady hill. 8806.

Norton (C. P.) Hdbk. of the law of
bills & notes. Renewal 646.

Norton (Carol) pseud. See North
(G. M.)

Norton (H. K.) Back of war. 3676.

Norton (T. J.) Losing liberty judi-
cially. 11375.

Norton (W. W.) & co., inc.:

Allen (M. C.) Mirror of the pass-
ing world. 12449.

Binger (W. D.) What engineers
do. 12241.

Boas (Franz) Anthropology &
modern life. 12458.

Claremont (C. A.) Intelligence
& mental growth. 7310.

Edman (Irwin) World, the arts

& the artist. 12474.
Florence (P. S.) Economics &
human behaviour. 5758.

Gilbreth (L. E. M.) Living with
our children. 7521.

Jones (Llewellyn) How to criti-

cize books. 10479.
Ladd (H. A.) With eyes of the

past. 12494.

Le Gallienne (Eva) Eva Le Gal-
lienne's Civic repertory plays.

13727.
Mottram (V. H.) Physiology.

2275.

Munro (Thomas) Scientific meth-
od in aesthetics. 12613.
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Norton (W. W.) & co., inc.—Continued.

Rowse (A. L.) Science & hist.

7376.

Smith (G. E.) Culture, the dif-

fusion controversy. 1960.

Stefansson (Vilhjalmur) Stand-
ardization of error. 2846.

Watson (J. B.) Psychol, care of

infant & child. 4039.

Wells (H. W.) Judgment of lit.

12445.
Wheeler (W. M.) Emergent evo-

lution & the development of so-

cieties. 8468.

Norway (N. S.) :

Mysterious aviator. 10080.

So disdained. 9132.

Norwegian-Amer. hist. assn.

:

Gjerset (Knut) Norwegian sail-

ors on the Great Lakes. 809.

Studies & records. 10503.

Testman (Peter) Peter Test-

man's acct. of his experiences
in N. A. 655.

Norwood (R. W.) :

Heresy of Antioch. 2706.

Ste^p ascent. 11235.

Notaries public ser. bur. Hepburn
(Earle) Manual for notaries pub-
lic, conveyancers, commissioners,
etc. 9204.

Notes to stat. of Ind. 509.

Notre Dame. Bk. apostolate. Fidelis

{Sister) Story of Blessed Julie.

14022.

Nott (G. W.) Tour of the Vieux
carre. 2162.

Nottingham (Stratton) :

Marriage license bonds of Meck-
lenburg Co., Va., from 1765 to

1810. 12199.

Marriage license bonds of West-
moreland Co., Va., 1786 to 1850.

8069.

Revolutionary soldiers & sailors

from Accomack Co., Va. 510.

Noury (Nelly) Comment les femmes
se perdent. 13858.

Nouveau traite" de pathologic interne.

3911, 3912,

Nouvelle pratique therapeutique me-
dico-chii'urgicale. 14835.

Nouvelle societe d'6dition

:

Arnac (Marcel) Farce de Tile

deserte. 8580.

Blun (Georges) Allemagne mise
a nu. 8584.

Chenu (C. M.) En canoe. 14464.
Laffitte (Paul) Pamparigouste.

14624.
Marchand (Rene) Reveil d'une

race. 13608.

Paluel-Marmont (A. P. H. J.) En
casoar et gants blancs. 10083.

Perreux (Gabriel) Roman d'

amour du prince Carol. 8452.

Novak (S. R.) Winds from the moon.
14175.

November night. 977, 978.

Novik (Dmitri) Chevaliers mendi-
ants. 10195.

Novisima ciencia de curar las enfer-

medades. 13414.

Nowak (K. F.) Versailles. 4013,
13415.

Noy (John) Pass of the Grey Dog.
4119.

Noyes (Alfred) Spring shadows.
4340.

Noyes (K. M.) :

Macy (Jesse) Political parties
in the U. S., 1846-1861. Re-
newal 5.48.

Macy (M. L.) Gen. physiol. for
high schls. based upon the nerv-
ous system. Renewal 549.

Noyes (.William) :

Design & constr. in wood. 183.

Wood & forest. 3677.

Noziere (Fernand) pseud. See Weyl
(Fernand)

Nuese (Alfons Matthias) Jennie Ger-
hardt. 11142.

Nugey (A. L.) Plumbing design.

3678.

Number six Joy st. 8616, 9241.
Nunn (G. E.) World map of Fran-

cesco Roselli. 9242.

Nunnamaker (A. J.) Dhonau (C. O.)
Manual of case anal. 10149.

Nussbaum (Juls) Elektrorapid.
14418.

Nutt (H. W.) Current problems in

the supervision of instr. 4748.

Nutt (L. C.) Spider & the fly. 9133,

12825.
Nutting (Wallace) England beauti-

ful. 13617.
Nye (G. L.) Utah. Sup. ct. Repts.
Renewal 904, 905.

Nye (R. B.) Holy bk. of Revelation
interpreted. 1410.

Nygaard (Frederik) Bogen om ho-
vedstaden for store og smaa turis-

ter. 13091.
Nylin (V. E.) Farm mechanics. 6336.

Nystrom (P. H.) :

Bibliography of retailing. 7222.

Economics of fashion. 10081.

Oak Park, 111. Oak Park & River For-
est township high schl. Our high
schl. clubs. 284.

Oaks (Gladys) Nursery rhymes for
children of darkness. 13475.

Oatman (M. E.) Govt. & administra-
tion of Germany. 13449.

Obear (E. H.) Bk. of stories. 4120.
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Obee (Adolf) Punschgesellschaft
(Die) : merkwiirdige geschichten.

14735.
Oberlin college. Alumni assn. Wager

(C. H. A.) To whom it may con-

cern. 14762.

Oberndorfer {Mrs. M. E.) See Faulk-

ner (A. S.)

Obolenskaja (M. L.) Vater unci

tochter. 8827.

Obregon (Baltasar de) Obregon's

hist, of 16th cent, explorations in

western America. 13859.

O'Brien (E. J.) :

Best British short stories of 1928.

10340.
Best short stories of 1928, & the

Yrbk. of the Amer. short story.

12561.

O'Brien (F. M.) Story of the Sun.

618.

O'Brien (F. R. M. W.) :

All alone. 5193.

Death of soc. 6819.

Green magic. 11023, 11236.

Life & private hist, of Emily Jane
Bronte. 6359.

Martin Schiller. 4121.

O'Brien (Frederick) Silken purse.

5670.
O'Brien (H. V.) Four-and-twenty

blackbirds. 6820.

O'Brien (J. A.) Cathedral readers.

6677.
O'Brien (M. J.) In old New York.

3364.
O'Brien (P. J.) Boxing. 6119.

O'Brien (Robert) Chauffeurs', pedes-
trians' & motormen's guide. 4014,

9675.
O'Callaghan (J. P.) Amateur enlarg-

ing. 11476.

Occult pub. co. Seton (Julia) Short
cut—regeneration through fasting.

9255.
Ocean pub. co. Glass (E. R.) _Blue

bk, of facts of marine eng. 5<63.

Ockham (David) Stentor. 10299.

O'Connell (L. M.) Engl, for future
citizens. 285.

O'Connor (J. J.) Broadway racket-

eers. 12200.

O'Connor (Patrick) Songs of youth.
8344.

O'Conor (J. F. X.) Autobiography of

St. Ignatius. Renewal 647.

Odd-fellows. Independent order. Sov-
ereign grand lodge

:

Ceremony for the joint public in-

stallation of the officers of sub-
ordinate & Rebekah lodges.

8908.
Jour, of proceedings of the 103d
annual communication. 619.

O'Dea (A. C.) O'Dea (James) Daddy
long-legs fun songs. Prospectus.

Renewal 648.

O'Dea (James) Daddy long-legs fun

songs. Prospectus. Renewal 648.

Odegard (P. H.) Pressure politics,

the story of the Anti-saloon league.

6722.

Odell (C. W.) Traditional examina-
tions & new-type tests. 6616.

Odell (G. C. D.j Annals of the N. Y.

stage. 12201, 12404.

Odgers (J. H.) Technique of public

worship. 6120.

O'Donnell (C. L.) Rime of the rood

& other poems. 11678.

O'Donnell (Elliot) Confessions of a

ghost hunter. 12405.

O'Donnell (J. H.) Great Miss, high-

way. 4749.

O'Donnell (Peadar) :

Islanders. 3039.

Way it was with them. 7369.

Odontex products corp. Odontex prod-

ucts Corp., New York. Modern con-

ception of periodontal disease. 2933.

Odum (H. W.) Rainbow round my
shoulder. 1946.

Gffentliches leben

:

Barbusse (Henri) Henker (Die)
12862.

Nelson (Heinrich) Beethoven,
der mensch. 12719.

Demokratie und fuhrerschaft.

8694.

Specht (Minna) Jakob Friedrich
Fries. 12846.

Oimell (Harald) Magengeschwtirs-
krankheit. 11991.

Oemler (M. C.) Sheaves. 4015.

Oertel (J. F.) Vision realized. 1514.

Oesper (R. E.) Organic lab. methods.
12985.

0stergaard (Yilhelm) Hjob og hans
venner. 14538.

Oesterley (W. O. E.) New Testament.
14419.

Oesterreichische staatsdruckerei

:

Eisler (Max) Aire Rembrandt.
4715.

Lippert (Gustav) Handbuch des
internationaien finanz r e c h t s .

..
9219-

Osterreichisches baderbuch.
14313.

Osterreichischer bundesverlag fur un-
terricht, wissenschaft unci kunst

:

Arnold (R. F.) Irrgarten. 7741.
Hampel (Wenzel) Aus meinen.

vier pfahlen. 7658.
Kobald (Karl) Meister des cleut-

schen liedes, Franz Schubert.
11197.
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Osterreichiseher bundersverlag fiir un-

terricht, wissenschaft unci kunst

—

Continued.

Kohler (Max) Gefahren und
erste hilfe in den bergen. 13518.

Messner (Eugen) Innere stadt

Wien. 11222.

Ottrnann (Franz) Albrecht Diir-

ers welt unci werk. 11027.

Rupprieh (Hans) Brentano,
Luise Hensel und Ludwig von
Gerlach. 5924.

Steil (Ferdinand) Deutsche re-

dekunst. 10873.

Tieclil (Franz) Hohlenbewohner
und pfahlbauer. 1971.

Osterreichisches baderbuch. 14313.

Office de publicite. Commission des
laboratoires, ed. Manuel des labora-

toires siderurgiques. 2654.

Offutt (Milton) Protection of citizens

abroad by the armed forces of the

U. S. 12305.

O'Flaherty (Liam) :

Assassin. 6821, 8695.

Denonciateur (Le) 13528.

Reel Barbara & other stories.

8345.

Ogburn (W. F.) Amer. marriage &
family relationships. 10057.

Ogden (G. W.) :

Cherokee trails. 1411.

Sheep limit. 8696.

Ogg (F. A.) :

Introd. to Amer. govt. 6028, 6029.
Research in the humanistic & soc.

sciences. 1016.
Ogilvie (J. S.) pub. co. Matthews (E.

C.) How to paint signs & sho'

cards : rev. & combined with the
Coast to coast bk. of lettering & de-

sign. 12713.
Oglesby (E, J.) Plane trig. 9565.
Ognyov (N.) pseud. See Rozanov

(M. G.)
O'Gracly (John) Introd. to soc. work.

6553.

Ohio:
Baldwin's Ohio code ser. 3256.
Cts. of appeals. Repts. 6723,

9780.

Page's O. code ser., annot. 13092.
Sup. ct. Repts. 511, 12918.

Ohio jurisprudence. 10732.
Ohio law reptr. 2601, 8807.

Ohio law reptr. co.

:

Ohio law reptr. 2601, 8807.
Ohio nisi prius repts. 81.

Ohio nisi prius repts. 81.

Ohio s.ate univ. press:
Boord (C. E.) Lab. outlines for

organic chem., 449 & 450. 12347.
Fanning (Ralph) Outlines for

the study of the hist, of the fine

arts in western civilization.

10566.
Foley (Louis) Beneath the crust

of words. 10818.
Orata (P. T.) Theory of identical

elem. 10504.
Pressy (L. C.) Manual of read-

ing exercises for freshmen.
12923.

Puchstein (A. F.) Design of
armatures for small direct-cur-
rent motors. 12416.

Russell (G. O.) Vowel, its physi-
ological mechanism as shown by
X-ray. 9252.

Voegelein (L. B.) List of educa.
subject headings. 8572.

Wilson (J. H.) Influence of Beau-
mont & Fletcher on restoration
drama. 11928.

Ohm (Johannes) Zur tatigkeit des
augenmuskelsenders. 13686.

Ohmann (Otto) Unfallverhutung im
chemischen und physikalischen un-
terrieht 11679.

Oil engine power, New Yorlc. Oil en-
gine power plant hdbk. 10855.

Oil, paint & drug reptr., inc. Perry
(E.) Varnishes, driers & drying
oils. 3158.

O'Kane (W. C.) Trails & summits of
the Adirondacks. 4967.

Okie (H. P.) Old silver & old Shef-
field plate. 10401.

Oklahoma :

Crim. ct. of appeals. Okl. crim.
repts. 286-288, 398, 1602, 13093,
13094.

Okl. collection laws, with citations
& comment. 13416.

Sup. ct. Okl. repts. 399, 400,
1515, 12512, 12513.

1926 suppl. to Bunn's Compiled
statutes of Okl., 1921. 8399.

Oklahoma. State teachers college,

Dura nt. Crump (R. E.) Corres.
& class-extension work in Okl. 13564.

Oklahoma three in one service. 743.

Olander (J. F.) :

Atherton (L. G.) Govt, of S. D.,

state & local. 666.

South Dakota geog. 2416.
Epworth league, Pierre, S. D.

Candies. 577.

Sandwiches. 463.

O'Laughlin (J. C.) Pershing. 5913.

Olcott (F. J.) Wonder tales from
Baltic wizards. 11237.

Olcott (Virginia) :

Concetta, the coral girl. 9027.

Household plays for young people
2934.
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Old vanity fair tea room recipes gath-
ered from far & near. 184.

Old woman & the crooked sixpence.
8909.

Olde (Nicholas) Incredible adven-
tures of Rowland Hern. 3365.

Olden (Balder) :

Flucht vor Ursula. 10300.
Ich bin ich. 8346.

Oldenbourg (R.) :

Bach (Hermann) Abwasserreini-
gung. 1239.

Baleke (Hans) Abwarmetechnik
(Die) 8421, 8422.

Banse (Ewald) Landschaft und
seele. 14776.

Bernett (Paul) Bekampfung des
ercl - und kurzschlusses in
hochstspannungsnetzen. 5239.

Berney (Arnold) Konig Fried-
rich I. und das haus Habsburg
(1701-1707) 5014.

Briiggemann (Heinrich) Gewebe-
herstellung. 10921.

Eberhardt (Carl) Einfiihrung in

die theoretische aerodynamik.
1259.

Engel Janosi (Friedrich) Graf
Rechberg. 6251.

Forke (Alfred) Gedankenwelt
des chinesischen kulturkreises.
2118.

ForschuDgsinstitut fiir wasserbau
und wasserkraft, e. v., Miinchen.
Mitteilungen. 14695.

Gorres (J. J. von) Mystik, magie
unci damonie. 5875.

Handbuch der philosophic. 4309.
Hirmer (Max) Handbuch der

palaobotanik. 6270.
His (Rudolf) Geschichte des

deutschen strafrechts bis zur
Karolina. 14284.

Jarmer (Karl) Seelenleben der
fische. 12893.

Kaehler (S. A.) Wilhelm v. Hum-
boldt und der staat. 6277.

Kropff (H. F. J.) Marki analyse,
untersuchung des marktes und
vorbereitung der reklame.
14517.

Kuntze (Friedrich) Erkenntnis-
theorie. 2146.

Lauke (H. L.) Leistungsabstim-
mung bei fliessarbeit. 11357.

Mauritz (Kurt) Verhalten von
raschlaufenden gegendrucktur-
binen bei drehzahlanderungen.
1826.

Meinecke (Friedrich) Geschichte
des deutsch-englischen blindnis-

problems, 1890-1901. 5906.

Munich. Technische hochschule.
Hydraulisches institut. Mittei-

lungen des Hydraulischen insti-

tuts der Technischen hoch-
schule Miinchen. 7269.

Platzhoff (Walter) Geschichte
des europiiischen staatensystems
1559-1660. 14318.

Racltke (Berthold) Werkaufbau.
1611.

Schleiermacher (Ernst) Wasser-
abfluss durch stollen. 11695.

Stolz (Otto) Ausbreitung des
deutschtums in Siidtirol im
lichte der urkunden. 7124.

Tillmami ( Heinrich ) Lehrbuch
der siiickzeit-er-mittlung in der
maschinenformerei. 5324.

Wachter (Karl von) Krieg und
geist. 6462.

Wissenschaftliche gesellsehaft fiir

luftfahrt, e. v. Arbeiten zur
luftnavigierung. 14343.

Wolff (Friedrich) Untersuchun-
gen iiber die wasserriickkuhlung
in kiinstlich beliifteten kiihl-
werken. 11295.

Worch (Giinter) Berechnung von
fachwerkkrantragern mit bie-
gungsfestem obergurt. 11713.

Wotruba (Rudolf) Transforma-
toren, theorie, aufbau und be-
rechnung. 11611.

Oldfeld (Peter) Death of a diplomat.
2707.

Oldfield (R. B.) :

Exciting adventures of Mister Bob
White. 5080.

Exciting adventures of Mr. Ger-
ald Fox. 5671.

Exciting adventures of Mister Jim
Crow. 3913.

Exciting adventures of "Mister
Malancthon Coon. 4750.

Exciting adventures of Mister
Robert Robin. 5798.

Exciting adventures of Mister
Tom Squirrel. 4751.

Olearius (Adam) Erste deutsche ex-
pedition nach Persien (1635-1639)
14539.

O'Leary (Con) This delicate creature
9898.

O'Leary (R. D.) :

Essay. 744.

Essay writing. 620. ^ .

Olendzki (Kazimierz) Zyciorys iazi- l\ I A
mierza yllendzkiego. 13946. ^ / Q.

Oliphant (J. H.) & co. Studies in / —
securities, 1928. 8070.

Oliven (J.) Editions. Pauchet (Vic-
tor) Restez jeunes. 14542.

Oliver (B. R.) See Ruck (Berta)
Oliver (D. L.) Three boy scouts in

Africa, on safari with Martin John-
son. 11141.
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Oliver (J. It.) Victim & victor.

12406.

Oliver (Laurence) pseud. See Brown
(L. O.)

Oliver (M. E.) Hail, Calif.! 9781.

Oliver (T. E.) Merope of George Jef-

freys as a source of Voltaire's Me-
rope. 4952.

Oliver (Wade) Sky-rider. 6554.

Olivier (Edith) Secrets of some Will-

shire housewives. 2708.

Olivier (Eugene) Manuel de l'ama-

teur de reliures armoriees franchises.

6555.

Olivier (H. E.) What happened at

the reformation? 8551.

Ollendorff (Franz) Erdstrome. 11024.

Ollendorff (Librairie) La Villeherve

(R. Le M. de) CEuvres completes.

214S.

Oiler (Marie) Little plays from
Greek myths. 12306.

Olmsted (F. L.) Olmsted (F. L.)

Frederick Law Olmsted, landscape
architect, 1822-1903. 1190.

Olrik (Axel) Nordisk aandsliv i vi-

kingetid og tidlig middelalder. 4016.

Olsen (J. K.) Production design.

11238.

Olsen (M. C.) Bobbs-Merrill arith-

metics. 265-267.

Olsho (S. L.) Coordination of refrac-

tion with spectacle & eye glass fit-

tin-. 4752.

Olson (J. H.) Bluebells of Nola.
12725.

Olson (L. M. ) Improvised equipment
in the home care of the sick. 14058.

Olson (R. W.) Farm mechanics.
6336.

Olson (Tsd) Stranger & afraid.

9676.
Omaha (Jack) pseud. Wilde fahrten
im wilden Western 3257.

O'Malley (F. W.) Swiss family
O'Malley. 10733.

Oncken (Hermann) Napoleon III &
the Rhine. 7431.

Onderdonk (F. S.) Ferro-concrete
style. 13733.

One-act plays for stage & study. 12100.

Oneal (James) Hist, of the Amalga-
mated ladies' garment cutters'

union, Local 10. 1191.

O'Neil (George) That bright heat.
2822.

O'Neill (E. C.) Management of per-
sonal income. 339.

O'Neill (E. G.) :

Emperor Jones. 11025.
Play, Strange interlude. 2391.

O'Neill (R. C.) Kewpies & the run-
away baby. 11239.

Onfs y Sanchez (Federico de) :

Preface, biog., selections, notes &
vocabulary in the bk. entitled

La rana viaj era. 1603.
Preliminary matter in the bk. en-

titled La casa de la Troya.
3040.

Ono (Senseii) Der blumen kostlich-

keit. 9782.

Ontanon (Jose) Fisica y sus aplica-

ciones. 10959.
Opdycke (J. B.) Engl, of com-

merce. 11992.
O-pee-chee (Wa-be-no) See Cappel

(J. L.)

Open ct. pub. co.

:

Brown (W. N.) Indian & Chris-
tian miracles of walking on the
water. 7305.

Cajori (Florian) Hist, of mathe-
matical notations. 10923.

Kant (Immanuel) Kant's inaug-
ural dissertation & early writ-
ings on space. 11567.

Letter to a friend. 1819.
Reese (C. W.) Humanist ser-

mons. 1307.

Schaub (E. L.) Phiios. today.
1098.

Singer (Jacob) Taboo in the He-
brew Scriptures. 12029.

Opitz (Erich) Ueber fortschritte in

der behandlung des krebses. 1947.
Opitz (R. Bur ton-) See Burton-Opitz

(Russell)
Opocensky (Jan) Vznik naroclnich

stain v rijnu 1918. 3576.
Oppenheim (Bertha) :

Oppenheim (Nathan) Care of

the child in health. Renewal
649.

Med. diseases of childhood.
Renewal 650.

Oppenheim (E. P.) :

Fortunate wayfarer. 4968.

Light beyond. 82.

Matorni's vineyard. 10194.
Oppenheim (James) Behind your

front. 12202.
Oppenheim (Nathan) :

Care of the child in health. Re-
newal 649.

Mecl. diseases of childhood. Re-
newal 650.

Oppenheimer (Karl) :

Fermente und ihre wirkungen.
14639, 14640.

Grundriss der organischen chemie.
14540.

Lehrbuch der enzyme. 13947.

O'Pry (M. H.) Chronicles of Shreve-
port. 8697.

Orania-verlag, g. m. b. h. Gerling
(Reinhold) Geschlechtsverkehr der
lecligen. 13462.
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Orata (P. T.) Theory of identical

elem. 10504.
Orbeck (Anders) Told in Norway.

1493.
Orbis, the printing, pub. & newspaper-

writing co., ltd. Opocensky (Jan)
Vznik narodnich statu v fijnu 1918.

3576.
Orbison (Olive) Behind the devil

screen. 3783.

Orcutt (W. D.) :

Bk. in Italy. 4341.

Master makers of the bk. 12103.

Orczy (Emmuska, baroness) :

Blue eyes & grey. 9336-9341..

9457-9469, 9566, 13948, 14641.

Chiefs way. 4549. 5914.

Man who wouldn't sign. 401.

Man with the branded arm. 512.

Skin o' my Tooth. 6443, 8153.

Order of St. Benedict, inc. Hoffmann
(Alexius) Liturgical diet. 5645.

Order of the Holy cross. Hughson
(S. C.) Green wall of mystery.
9207.

Ordonnances du medecin praticien.

13949.
Ordres frangais et les recompenses
nationales. 3804.

Ordway (S. H.) jr. Elegant hist, of

political parties. 3577.

Oregon :

Sup. ct. Repts. 5401, 6973, 9243.

1927 suppl. to Or. laws, annot.

3153, 3154.
O'Reilly (M. B.) Black fan. 4550.

O'Reilly (T. F.) Monody poems &
stories. 3461.

Orenburgsky (S. G.) pseud. See
Gusev (S. I.)

Organic syntheses. 1192.

Orient-Occident-verlag

:

Anacreon. Lieder des Anakreon
in sinngetreuer nachdichtung.
14569.

Fercher von Steinwand (—

)

Kosmische chore. 14694.
Gerinar (Ernst von) Raum und

zeit in der menschlichen seele.

14803.
Schroer (T. L.) Aus briefen und

blattern. 14846.
Stein (W. J.) Weltgeschichte im

lichte des Heiligen Gral. 14852.

Orion-verlag

:

Keller (F. P.) Coming events.
12804.

What awaits you! 12805.
O'Riordan (C. O.) :

Soldier of Waterloo. 6822.
Yet do not grieve. 12726.

Orleans (J. S.) Objective tests.

12514.
Ormerod (Frank) Reuben, esq. 5799.

Ormerod (William) legal executor of

the late Frank Ormerod. Ormerod
(Frank) Reuben, esq. 5799.

Ormont (R. de Butler d') See Butler
d'Ormont (R. de)

Ornstein (Martha) Role of scientific

societies in the seventeenth cent.

6678.

Orr (Christine) Hogmanay. 13417.

Orsay (F. N. di V. G., grllfin von)
Cendre, rien que cendre. 8698.

Ortner (Norbert) Differentialdiag-

nostik innerer krankheiten. 11026.

Ortoleva (Giovanni) Nozioni di chi-

mica inorganica ad uso delle scuole
medie. 14541.

Orton (E. M.) Orton (James) Un-
derground treasures. Renewal 651.

Orton (James) Underground treas-

ures. Renewal 651.

Orvis (Marianne Dwight) Letters
from Brook farm. 1844-1847. 8699.

Orvis (Mary Burchard) Short story
writing. 9899.

Osborn (C S.) Earth upsets. 6211.

Osborn (E. B.) Middle ages. 3914.

Osborn (E. F.) Bible. Words &
deeds of Jesus. 3091.

Osborn (E. O.) Osborn's rhymes on
epieikeia of life. 12826.

Osborn (H. F.) :

Fifty years of Princeton '77. 2168.

Impressions of great naturalists.

11794.

Man rises to Parnassus. 185.

Osborne (C. C.) Eighteenth command-
ment. 3462.

Osborne (M. O. C.) Bk. of happiness.
7970. .

Osborne (O. T.) Hdbk. of therapy.
7549.

Osbourne (Lloyd) :

Not to be opened. 2935.
Queen versus Billy, & other sto-

ries. Renewal .652.

Stevenson (R. L.) Christinas ser-

mon. Renewal 855.

Monmouth. 6574.

Osburn (W. J.) :

Answers to the Buckingham-
Osburn searchlight arithmetics.
1247, 2428, 5853.

Buckingham-Osburn searchlight
arithmetics. Teachers' manual
for grades III & IV. 4280.

Buckingham Osburn searchlight
arithmetics. Teachers' manual
for grades 5 & 6. 13707.

Osgood (P. E.) :

Old-time church drama adapted.
979.

Sinner beloved, & other religious
plays. 1086.
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O'Shea (M. V.) :

Browne (Frances) Wonderful
chair & the tales it told. Re-
newal 114.

Eyes & no eyes, & other stories.

Renewal 653.

Ruskin (John) King of the
Golden River. Renewal 785.

Six nursery classics. Renewal
654.

World bk. 5435.

O'Sheel (Shaemas) Jealous of dead
leaves. 3463.

Osier (Sir William, hart.) Modern
rned., its theory & practice. 4437.

Osmond (Alfred) My philos. of life.

621.

Osmond (D. B.) True & false paths
in sx)iritual investigation. 760.

Ossendowski (F. A.) Slaves of the
sun. 12307.

Osterreich'ischer bundesverlag fur un-
terricht, wissenschaft und kunst.
Niederfiihr (Hans) An der eiser-

nen strasse. 14536.
Ostertag (Paul) Entropie-diagramme
der verbrennungsmotoren, ein-

schliesslich der gasturbine. 14836.

Ost-Europa-verlag & Ost-Europa-ver-
lag, g. m. b. h.

:

Pushkin (A. S.) Alexander
Puschkin in seinen briefen.

12832.

Shul'gin (V. V.) Tage . . .; Me-
moiren aus der russischen revo-
lution (1905-1917) 13486.

Winkler (Martin) Peter Jakov-

levic Caadaev. 8840.
Ostrolenk (Bernhard) Harvey Baum,

a study of the agricultural revolu-
tion. 7108.

Ostrowsky (William) Sexual life of

the woman. 1604.

O' Sullivan (F. D.) Crime detection.

6770.

O'Sullivan (M. J.) Problem: to tri-

sect an angle. 8071.
O'Suliivan pub. house. O' Sullivan

(F.D.) Crime detection. 6770.
Oswald (J. C.) Hist, of ptg. 7550.
Oswald (L. G.) Awakened fires.

8552.
Otis (A. S.) Modern solid geom.

1143.

Otis (A. T.) First Latin lessons.
5917.

Otis (James) pseud. See Kaler (J.

O.)
Otis (P. A.) Hymns you ought to
know. 13095.

Ott (Mrs. Christian) See Ott (M.
B.)

Ott (M. B.) Hermit of Echo Lake.
1412.

Ott (P.) Evangelische buchhandlung.
Albrecht (Ludwig) Geschichte des
volkes Israel von Mose bis auf die
gegenwart. 9709.

Ott de Weyrner (— ) See Weymer
(Ott de)

Otten (Else) Yuki San. 1951.
Ottendorff (E. Pollak-) See Pollak-

Ottendorff (Eleonore)
Ottman (F. C.) Herbert Booth: a
biography. 8700.

Ottman (Franz) Albrecht Diirers
welt und werk. 11027.

Ottmann (Victor) Vom wilden Wes-
ten zum korallenmeer. 8347.

Otto, bp. of Frcising. Two cities.

11893.
Otto (W. N.) Introd., notes & edi-

torial equipment in the bk. entitled

Autobiog. of Benjamin Franklin.
980.

Oud (J. J. P.) Hollandische archi-
tektur. 2163.

Oudard (Georges) :

Amazing life of John Law. 10734.
Chevaliers mendiants. 10195.
Excentrique (Un) en 1830. 12827.

Oudinot (P.) Methode pratique de
developpement du charme personnel.
13476.

Ouicla. See De la Ramee (Louise)
Oulmont (Charles) :

Cneur a corps. 13734.
Femmes peintres du XVIIP sie*

cle. 12828.
Lunettes de l'amateur d'art, l'art

moderne. 6030.
Our wonder world ; a liby. of knowl-

edge. 6294-6301.
Oursel (Charles) Art roman de Bour-

gogne. 11993.
Oursler (Fulton) Poor little fool.

3366.
Outerbridge (Henry) Captain Jack.

5539.
Overacker (Louise) Primary elec-

tions. 6019.

Overton (G. M.) :

Philos. of fiction. 11994.
Women who make our novels.

1605.
Overton (G. S.) Youth in quest

5915.

Overton (Gwendolen) Heritage of
unrest. Renewal 655.

Ovidius Naso (Publius) :

Metamorphoses of Ovid, selections.

9699.

Ovid ; selected works. Renewal
656.

Owen (A. L.) Preface, introd., notes
& vocabulary in the bk. entitled La
verdad sospechosa. 6302.

Owen (Collinson) See Owen (H. C.)
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Owen (Ethel) :

Dream hills of Happy Country.
7880.

Hallowe'en tales & games. 9677.

Owen (F. A.) put), co.

:

Beinis (E. P.) Primary plans &
projects. 3196.

Coffman (Ramon) Story of

America. 13659.
Owen (F. C.) Nuts & their uses.

14059.

Owen (F. C.) Nuts & their uses.

14059.
Owen (Frank) Dream hills of Happy

Country. 7880.
Owen (H. C.) He who laughs last.

8553.
Owen (J. P.) Pract. course in short-
hand writing, in twenty lessons.
622-629, 745.

Owen (W. A.) Questions & answers
on twenty-five of the most important
legal subjects. Renewal 657.

Owens (C. E.) Prins. of plant pathol-
ogy. 7432.

Owens (W. B.) Forms & suggestions
for Calif, practice. 338.

O'Wesley pub. co. Davis (J. W.)
Mother & baby. 11535.

Oxenham (John) pseud. "Gentle-
men—the King !

" 2492.

Oxford and Asquirh (H. H. A., 1st
earl of) :

Lord Oxford's diary. 7024-7057.
Memories & reflections, 1852-1927.

9028.

Oxford & Asquith (M. A., countess
of):

Octavia. 853, 2164, 3805.
What life has taught me. 5402.

Oxford bk. co., inc.

:

Bessey (M. A.) Mechanics of
comp. 3403.

Filfus (Nathaniel) Fundamen-
tals of bookkeeping & acctg.
4933, 4934.

Killen (A. H.) Physics. 4649.
Stannard (J. E.) Applied chem.

647.

Oxford recitations. 13185.

Oxford univ. press, Amer. branch

:

Amer. arbitration assn. Sugges-
tions for the practice of com-
mer. arbitration in the U. S.

7397.
Bell (C. H.) Introd., notes &

vocabulary in the bk. entitled
Weh clem, der liigt ! 3401.

Brandon (E. E.) Editing, introd.,

& notes in the bk. entitled
Turcaret. 3095.

Cooper (J. F.) Gleanings in

Europe. 10557.

Crosby (L. A.) Oxford of today.
236.

Garrick (David) Diary of David
Garrick. 5367.

Grillparzer (Franz) Weh dem,
der liigt! 3431.

Le Sage (A. R.) Turcaret. 3140.
Martin (C. E.) Introd. to the

study of the Amer. Const.
7358.

Pierce (F. E.) Fiction & fantasy
of German romance. 2603.

Posgate (H. B. S.) Advanced
French comp. 5407.

Rowe (A. H.) Handbook for the
diabetic. 992.

Singer (C. J.) Short hist, of med.
4770.

Spiller (R. E.) Introd. & notes
in the bk. entitled Gleanings in

Europe. 10629.

Thorndike (A. H.) Shake- peare
in America. 1746.

Warfield (B. B.) Revelation & in-

spiration. 314.

Oxford univ. press, New York, inc.

:

Aldrich (Richard) Musical dis-

course. 12758.
Morgan (C. H.) Year's Bible

course. 9776.
Phillips (W. C.) Models & values.

12921.
Schneider (H. W.) Making the

fascist state. 13628.
Singer (C. J.) Short hist, of med.

14071.
Stuart (Lady Louisa) Notes by
Lady Louisa Stuart on George
Selwyn & his contemporaries.
13434.

Oxnam (G. B.) Youth & the new
America. 7433.

P. S., by the author of Wine, women
& war. 3155.

Pace (E. A.) Universal knowledge.
9593.

Pach (Walter) Ananias. 12829.

Pacific coast bldg. officials conference.
Bldg. standards. 2277.

Pacific coast conference of bldg. owners
& managers. 5th, Oakland, Calif.,

1928. Office bldg. problems. 5194.

Pacific coast soc. of orthodontists.

Rogers (A. P.) How muscular
function may be used advantage-
ously in orthodontic treatment & re-

tention. 13324.

Pacific mutual life insur. co. of Calif.

Moore (C. 1. D.) Pacific mutual
life insur. co. of Calif. 9890.

Pacific press pub. assn.

:

Froom (L. E.) Civilization's last

stand, & other studies on the
fundamental issues of the hour.

1368.
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Pacific press pub. assn.—Continued.

Kern (M. E.) New Testament
hist. for academic grades.

10T12.
Something to do, for boys & girls

who like to make things. 13053.
Spalding (A. W.) Christian

story-telling & stories. 8566.

Makers of the home. 8717.

Pacific reptr. 289, 1413, 1516, 2823,
4228, 6928, 7275, 7370, 9900, 11680,
12727, Renewal 658-664.

Pacific reptr. Temporary Pacific di-

gest. 2936, 7551.

Pacific Southwest conference of bldg.

owners & managers. See Pacific

coast conference of bldg. owners &
managers.

Pacific trading co. Mandarin chop
suey cook bk. 2268.

Pacific union college press. Ellis (M.
E.) Flashes of light on obscure
lives. 7201.

Pack (A. N.) Nature almanac. 6031.
Packard (E. A.) Scott (Sir Walter,

Mrt.) Lady of the lake. Renewal
797.

Packard (F. L.) :

Devil's mantle. 4122.

Shanghai Jim. 4753.
Tiger claws. 11995.
Two stolen idols. 4123.

Paddock (H. L.) On writing essays.
8701.

Padin (Jose) Preface & notes in the
bk. entitled Misericordia. 981.

Paetel (Gebruder) :

Herzfelder (Edmund) Goldwah-
rung als eine fiktion der nation-
alokonomie. 14282.

Poritzky (J. E.) Melancholie.
10740.

Siemer (Heinrich) Juda und die
andern. 10623.

Paetow (L. J.) Crusades & other
List, essays. 2768.

Page (H. W.) Pa. Cts. Dist. &
county repts. 12515.

Page (Kirby) Recent gains in Amer.
civilization. 11681.

Page (L. C.) & co., inc.:

Adams (Harrison) pseud. Pio-
neer boys of Kan. 11720.

Barker (R. C.) Gentleman
Grizzly. 4804.

Bell (Archie) Spell of Ireland.
3400.

Dole (N. H.) Me. of the sea &
pines. 6087.

Hatch (M. R. P.) Berkeley st.

mystery. 11754.
Hendrick (E. P.) Cruise of the

Sally.

Johnston (C. H. L.) Famous
Amer. athletes of today. 12382.

Locke (G.E.) Redmaynes. 7352.
McClendon (M. M. D.) Secrets

inside. 11884.

Mackaye (A. L.) Viking prince.

6112.

Rice (Rebecca) Carolina's toy
shop. 9994.

Smith (H. L.) Pat & Pal. 11809.
Winlow (A. C.) Our little Chil-

ean cousin. 12548.

Page (Leigh) Introd. to theoretical

physics. 11795.

Page (Rosewell) Page (T. N.) Old
gentleman of the black stock. Re-
newal 665.

Page (T. N.) Old gentleman of the
black stock. Renewal 665.

Page (V. W.) :

A B C of aviation. 11477.

Everybody's aviation guide. 2056.

Models T & A Ford cars, also

Fordson farm tractor. 10082.

Modern gasoline automobile.
4438.

Storage batteries simplified. 4551.

Page (W. H.) :

Concise treatise on the law of

wills. Renewal 666.

Page's O. cumulative digest ser.

6032, 13774.

Pagel (Walter) Allgemeinen patho-

morphologischen grundlagen der tu-

berkulose. 1517.

Pages (Emile) Antiquite anecdotique

et romanesque. 14736.

Pages (Georges) Monarchie d'ancien

regime en France (de Henri IV a

Louis XIV) 11028.

Pailleron (E. J. H.) Monde oil Ton
s'ennuie. 9567.

Pain (Elsie) That fierce light. 5800.

Paine (A. B.) :

Bread line. Renewal 667.

Short life of Mark Twain. 1948.

Paine (Thomas) :

Common sense. 4868.

Selections from the works of

Thomas Paine. 9783.

Painters & sculptors gallery assn., inc.

:

Painters & sculptors gallery assn.,

New York. Exhibition of draw-
ings by John Singer Sargent.

3258.
Members prize exhibition.

13042.

Paiacio Valdes (Armando) :

Jose. Renewal 668.

Riverita. 2057.

Roman d'un romancier. 5801.

Palen (L. S.) Swanljung (Christian)

Men & monsters. 6320.
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Paleologue (G. M.) :

Entretiens de l'imperatrice Eu-
genie. 13687.

Tragic empress. 12203.
Paley (J. M.) Cases on domestic rela-

tions. 10735.
Pallen (C. B.) :

Ghost house. 11029.
King's coil. 13309.

Palliere (Aime) Unknown sanctuary.
13310.

Pallotti (F. A.) secretary of state of
Conn. Conn. Sup. et. of errors.

Cases. 2337, 12868.
Palm (F. C.) Establishment of
French absolutism (1574-1610) 8910.

Palmer (A. J.) Life of Thomas A.
Edison in word & picture. 13418.

Palmer (A. W.) New Christian epic.

746.

Palmer (B. R.) Beauty spots in N. D.
1832.

Palmer (C. I.) College algebra. 7552.
Palmer (Cecil) Murray (James)
Riddle of the Virgins. 5188.

Palmer (E. L.) Nature almanac. 6031.
Palmer (E. W.) Course in bookbind-

ing for vocational training. 982.

Palmer (F. U.) One yr. of Sunday
schl. lessons for young children.

Renewal 669.

Palmer (Gretta) Murder. 11352.
Palmer (H. R. P.) R. I. tales. 13311.
Palmer (John) See Beeding (Fran-

cis) pseud.
Palmer (Lois) Your house. 11682.
Palmer (R. A.) Marie—of Circle-A.

11478.
Palmer (V. F.) Method for calculat-

ing yields of govt. & other securi-

ties. 13688.
Palmer (W. B.) Abdul. 9986.

Palmes (F. M.) Orientaciones de la

psicologia experimental. 2353.

Paludan (Jacob) :

Birds around the light. 2165.

Felder reifen. 9901.

Feodor Jansens jeremiader. 5802.
Markerne modnes. 1949.

Paluel-Marmont (A. P. H. J.) En
casoar et gants blancs. 10083.

Pamart (E.) Arboriculture fruitiere.

2824.
Pan-verlag Rolf Heise

:

Jahrbuch d e r charakterologie.
14395.

Stammler (Rudolf) Deutsches
rechtsleben in alter und neuer
zeit. 14333.

Panagiotacopoulos (J. P.) Megas ho-
degos autokinetou. 14420.

Pancoast (C. L.) Cub. 13186.
Paneth (Fritz) Radio-elements as in-

dicators, & other selected topics in
organic chem. 2709.

Pange (Jean de, comte) Soirees de
Saverne. 12728.

Pannwitz. (Rudolf) Neue leben. 3041.

Panses verlag, g. m. b. h.

:

Imhof (O. W.) Potz'ge denger
onn varflucht'ge resse. 14812.

Schaumburg (P. E. B. R.) Le-
ben und lieben des herzogs Carl
August von Weimar. 14844.

Schrickel (Leonhard) Alt-wei-
marische geschichten. 3589.

Geschichte des Weimarer
theaters von seinen anfangen bis

heute. 14556.

Panzer (Henry) Teacher's manual
of physical educa. 6444.

Paolino (V. J.) Somewhere in France.
3578.

Papacostas (Georges) Associations
microbiennes. 6033.

Papasoterios (P. I.) Greece back to
democracy. 14128.

Papastefanou (A. G. S.) Chrysosto-
mus (Joannes) St., patriarch of
Constantinople. Divine liturgy of
St. John Chrysostom in Greek &
Engl. 13759.

Papier (R.) Etudes sur la trefilerie

et ses derives. 6G17.

Papin (Edmond) Chirurgie du rein.

4679.
Papin (Felix) Precis de medecine

operatoire. 10196.

Papros und Krusvic (K. S. von Dom-
browski zu) See Dombrowski zu
Papros und Krusvic (K. S. von)

Paquet (A. H.) Stiidte, landschaften
und ewige bewegung. 5916.

Paradis (M. B.) Dinner of herbs.
4017.

Paradise (Viola) Wits' end. 13187.
Parain (Brice) Tachkent, ville

d'abondance. 12939.

Pardee (H. E. B.) :

Clinical aspects of the electro-

cardiogram. 3679.
What you should know about

heart disease. 854.

Pardo (J. ben D.) Shulhan Arukh
she! kis. 13312.

Parents' pub. assn., inc. Mother's
own bk. 9777.

Paret (J. P.) Merrihew (S. W.)
Quest of the Davis cup. 8147.

Pareti (Luigi) Origini etrusche.
1833.

Parey (Paul) :

Becker (Josef) Handbuch des
gesamten pflanzenbaues, einsch-
liesslich der pflanzenztichtung.
11725.

Sorauer (P. K. M.) Handbuch der
pflanzenkrankheiten. 14658.
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Pargment (M. S.) Exercises de com-
position et de graminaire. 6929.

Paris (Pierre) Goya. 9902:

Paris (W. F.) Napoleon's Legion. 83.

Paris. Bibliotheque nationale de
France. Paris. Bibliotheque na-

tionale. Departement des imprimis.
Catalogue general des livres imprimes
de la Bibliotheque nationale. Au-
teurs. 6823.

Paris. Salpetriere. Clinique chirurgi-

cale. Travaux de la Clinique chi-

rurgicale de la Salpetriere. 6121.

Parisot (J.) Traite d'endocrinologie.

2151.
Park (E. Mungo-) See Mungo-Park

( Eirene

)

Park (W.H.) Public health & hygiene.

7971.

Parke (H. C.) Marriage ser. & after.

6556.
Parker (A. C.) Rumbling Wings &

other Indian tales. 10856.

Parker (A. L.) :

Dictatypy. 1950.

Practical touch typewriting. 11030.

Parker (B. M.) Bk. of elec. 10084.

Parker (C. M.) Detroit. Bd. of

educa. Silent reading paragraphs
for specific training in thought-get-
ting. 2658.

Parker (C. W.) New material in sec-

ond ed., in the bk. entitled The grand
jury. 13860.

Parker (Coralie) Hist, of taxation in

N. C. during the colonial period,

1663-1776. 11996.

Parker (D. H.) Selections. 4877.
Parker (D. R.) Sunset gun. 6974.*

Parker (E. F.) Intermediate Spanish
gram. & comp. 9134.

Parker (Sir Gilbert, hart.) :

Lane that had no turning. Re-
newal 670, 671.

Promised land. 11582.
Right of way. Renewal 672.

Parker (J. A. D.) Seti, pseud. Way-
farer. 2613, 2947.

Parker (J. S.) :

Corp. manual. 1720.
Where & how. 5403.

Parker (W. S.) Review of the Stand.
documents. 12963.

Parker (Z. S.) Dorr (J. C. R.) After-
glow, later poems. Renewal 242.

Parker pub. co.

:

Gavins (E. W.) Orthography,
word anal., phonics, diet. work.
8495.

Merwin (F. M. S.) Eye single.
12194.

Parkhurst (J. A.) Zone +45° of Kap-
teyn's selected areas : photographic
photometry for 1550 stars. 3182. I

Parkins (A. E.) :

Eiem. geog. 9668.
Geog. of N. A. 4545.

Parkman (M. R.) :

Guide bk. for lang. 12407, 12408.
Lang. ways. 12409, 12410.

Parks (E. R.) See Robins (Elizabeth)
Parks (G. B.) Rickard Hakluyt & the

Engl, voyages. 14314.
Parkyn (H. A.) Suggestive therapeu-

tics & hypnotism. Renewal 673.

Parkyn (Mary) Parkyn (H. A.) Sug-
gestive therapeutics & hypnotism.
Renewal 673.

Parmele (Elisha) press:
Northup (C. S.) Bibliography of

the Phi beta kappa soc. 2276.
Representative Phi beta kappa

orations. 80.

Parmelee (M. F.) Oriental & occi-

dental culture. 10736.

Parodi (Hippolyte) Electrification par -

tielle du r&seau de la Compagnie
d'Orleans. 11031.

Parpert (Friedrich) Deutsche revolu-
tion im kulturspiegel der presse.
13775.

Parrish (Amos) & co. Parrish (Amos)
On sale—but not for tomorrow only.

2937.
Parrish (Anne) All kneeling. 9135.
Parrish (George) Health. 7058.

Parrish (Herbert) New God for
America. 1414.

Parrish (M. L.) Dodgson (C. L.)
Tour in 1867. 11436.

Parrish (S. L.) Early reminiscences.
630.

Parry {Sir E. A.) Berrington. 9903.
Parshley (H. M.) Science & good be-

havior. 11240.
Parsons (Anthony) With interest.

4342.

Parsons (C. A.) :

First Latin lessons. 5917.
Second Latin lessons. 6348.

Parsons (Eugene) Tennyson (A. T.,

1st baron) Poetical works. Re-
newal 874.

Parsons (F. G.) Earlier inhabitants
of London. 402.

Parsons (Geoffrey) Stream of hist.

4754.

Parsons (H. B.) :

N. Y. (State) Ct. of appeals. N. Y.
Ct. of appeals repts. Renewal
603-605.

Parson's complete annot. pock-
et code. The N. Y. code of civil

procedure. Renewal 606.

Partenkirchen (F. Muller-) See Miil-
ler (Fritz)
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Partsch (J. F. M.) Geographie des
welthandels. 5195.

Pascal (Georges) Largillierre. 13776.
Pascal (Jean) Montagut (Max) Ra-
mon Novarro. 2481.

Pascoli (Giovanni) Poems of Gio-
vanni Pascoli. 84.

Pascual (V. Perez-) See Perez-Pas-
cual (Vicente)

Paskman (Dailey) " Gentlemen, be
seated !

" 6360.

Pasqualini (A. M.) Corpus nummo-
rum italicorum. 2438.

Passos (J. Dos) See Dos Passos
(John)

Pastre (J. L. G.) Ville aerienne.

11376.
Pasvolsky (Leo) Economic national-
ism of the Danubian states. 14421.

Patchin (F. G.) :

Ted Jones at Desperation Island.

9678.

Ted Jones, fortune hunter. 9987.

Ted Jones under sealed orders.

9988.

Ted Jones' weeks of terror. 9904.
Patchworkers [the second vol.] 186.

Patel (Maurice) Precis d'anatomie
medico-chirurgicale. 8911.

Paterson (A. H.) George Eliot's fam-
ily life & letters. 4439.

Paterson (Huntley) :

Cagliostro. 13585.

Deuce (Der teufel) 681S.

Devil (The) 7877.

Paterson (W. R.) Nude souls. Re-
newal 674.

Patri (Angelo) Pinocchio in America.
9470.

Patrick (Diana) :

Call it a day ! 855.

See my shining palace. 4869.

Patrick (M. M.) U. S. in the air.

12308.
Patrick-Wilson (Desemea) See Des-
mond (Barbara)

Parry (Marguerite) Williams ( Par-
ry) Fool's wisdom. 4262.

Patten (Gilbert) :

Crossed signals. 4018.

Dick Merriwell at Fardale. Re-
newal 675, 676.

Frank Merriwell deceived. Re-
newal 677.

Frank Merriwell in form. Re-
newal 678.

Frank Merriwell's ability. Re-
newal 679.

Frank Merriwell's bosom friend.

Renewal 680.

Frank Merriwell's " brassie " shot.

Renewal 681.

Frank Merriwell's brother. Re-
newal 682,

Frank Merriwell's captivity. Re-
newal 683.

Frank Merriwell's chums. Renew-
al. 684.

Frank Merriwell's club. Renewal
685.

Frank Merriwell's coach. Renew-
al 686.

Frank Merriwell's command. Re-
newal 687.

Frank Merriwell's deception. Re-
newal 688.

Frank Merriwell's dilemma. Re-
newal 689.

Fin nk Merriwell's energy. Re-
newal 690.

Frank Merriwell's entertainments.
Renewal 691.

Frank Merriwell's escape. Re-
newal 692.

Frank Merriwell's eyes. Renewal
693.

Frank Merriwell's fellows. Re-
newal 694.

Frank Merriwell's freshmen. Re-
newal 695.

Frank Merriwell's generalship.
Renewal 696.

Frank Merriwell's glory. Renewal
697.

Frank Merriwell's great victory.

Renewal 698.

Frank Merriwell's hand. Renewal
699.

Frank Merriwell's high jump. Re-
newal 700.

Frank Merriwell's hit. Renewal
701.

Frank Merriwell's judgment. Re-
newal 702.

Frank Merriwell's kick. Renewal
703.

Frank Merriwell's life struggle.

Renewal 704.

Frank Merriwell's marvel. Re-
newal 705.

Frank Merriwell's mastery. Re-
newal 706.

Frank Merriwell's mysterious
move. Renewal 707.

Frank Merriwell's new protege.
Renewal 708.

Frank Merriwell's party. Renewal
709.

Frank Merriwell's policy. Renew-
al 710.

Frank Merriwell's power. Renew-
al 711.

Frank Merriwell's ring. Renewal
712.

Frank Merriwell's scheme. Re-
newal 713.

Frank Merriwell's search. Renew-
al 714.
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Patten (Gilbert)—Continued.

Frank Merriwell's set-back. Re-
newal 715.

Frank Merriwell's shrewdness.
Renewal 716.

Frank Merriwell's steadiness. Re-
newal 717.

Frank Merriwell's struggle. Re-
newal 718.

Frank Merriwell's support. Re-
newal 719.

Frank Merriwell's surprise. Re-
newal 720.

Frank Merriwell's suspicion. Re-
newal 721.

F r a n k Merriwell's sweetheart.
Renewal 722.

Frank Merriwell's tricks. Renew-
al. 723.

Frank Merriwell's trust. Renewal
724.

Frank Merriwell's twirler. Re-
newal 725.

Frank Merriwell's young star. Re-
newal 726.

Patterson (A. J.) Nature study &
health educa. for the fourth yr.

13950.
Patterson (C. L.). Two conspiracies.

403.

Patterson (E. M.) Tests of a foreign
govt. bond. 6724.

Patterson (F. B.) African adventures.
6303.

Patterson (F. T.) Scenario & screen.
2710.

Patterson (S. W.) Bobbs-Merrill lit.

series for junior high schools.
1304, 3259, 3680.

Patterson (Yiola) Victoria, B. C.
13477.

Patton (C. H.) Foreign missions un-
der fire. 13419.-

Patton (H. S.) Grain growers' coop.
in western Canada. 6618.

Pattullo (George) One man's war:
the diary of a leatherneck. 1724.

Patzsch (A. Renger-) See Renger-
Patzsch (Albert)

Pauchet (Victor) :

Anesthesie regionale. 2825.
Cancer d'estomac. 10612.
Pratique chirurgicale illustree.

3681, 14238, 14315.
Restez jeunes. 14542.

Paucot (Rene) Fins generales de
l'education et le progress humain.
14543.

Paul (Cedar)

:

Adepts in self-portraiture : Casa-
nova, Stendhal, Tolstoy. 13244.

Indian journey. 7453.
Son of man. 6350.

Trenck, the love story of a fa-"

vourite. 9543.

Paul (Eden) :

Adepts in self-portraiture : Casa-
nova, Stendhal, Tolstoy. 13244.

Indian journey. 7453.
Son of man. 6350.
Trenck, the love story of a fa-

vourite. 9543.

Paul (Emile) freres, Editions.
Blanche (J. E.) Cloches de Saint-
Amarain. 8169.

Paul (H. G.) New material in the
bk. entitled Macbeth. 11917.

Paul (J. H.) :

Savior & the flag. 5303.
Soul digger ; or, Life & times of
William Taylor. 5081.

Paull (H. M.) Lit. ethics. 13618.
Paull (P. L.) What you should know
when you're going abroad. 4755.

Paulsen (Rudolf) :

Aufruf an den engel. 6445.
Vor der see. 11032.

Paulu (E. M.) Differentiated assign-
ments in classroom management
(teacher's manual) 5672.

Paumgartner (Bernhard) Mozart.
3042.

Pausback (N. J.) Stage craft. 13735.
Pauze (J. A.) Eucharistic day. 8072,

Pavel (I.) Vesicule biliaire. 10033.

Pavey (M. C.) :

Lesson aids for Our first Engl.
3156.

Our first Engl. 2278, 3157.

Pavia (Nicholas) Comedy in Faeto.
11683.

Pavlov (I. P.) Lectures on condi-
tioned reflexes. 12204.

Pavlov (M. A.) Abmessungen von
hoch- und Martinofen. 11033.

Paxsom (F. L.) Recent hist, of the
U. S., 1865-1927. 631.

Paxson (Ruth) Life on the highest
plane. 11241.

Paxton (Mary) River gold. 1193.

Paxton (T. S.) Tellings. 8232.

Payne (A. H.) :

Sacher (Friedrich) Stadt in

bluten. 7981.

Weisse amsel Gottes. 9907.
Payne (E. G.) Prins. of educa. so-

cio!. 2058,

Payne (E. S.) Painters of dreams.
10613.

Payne (H. M.) Undeveloped mineral
resources of the South. 3464.

Payne (L. W.) Survey of Tex. lit.

12617.

Payne (M. R.) :

Riley (J. W.) Flying islands of
the night. Renewal 771.
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Rhymes of childhood. Re-
newal 772.

Riley farm-rhymes. Renew-
al 773.

Payne (Will) Story of Eva. Renew-
al. 727.

Payot

:

Adolph (Lucien) Societes (levant
le fisc. 6482.

Algoud (Henri) Soie (La), art
et histoire. 9810.

Allier (R. S. P.) Nun-civilise et
nous. 1126.

Avenel (Georges d\ vicomte)
Histoire de la fortune franchise.
2865.

Bible. Evangiles ; traduction et

commentaires de Lamennais.
13704.

Blanchet (Adrien) Mosai'que
(La) 10546.

Bousquet (G. H.) Vilfredo Pa-
reto, sa vie et son oeuvre.

10132.

Bradi (Lorerjzi de) Corse (La)

9
inconnue. 5345,

Des Ombiaux (Maurice) Art de
manger et son histoire. 7003.

Duehene (A. P. A.) Politique
colonial e de la France ; le min-
istere des colonies depuis Riche-
lieu. 14267.

Dwelshauvers (Georges) Traite
de psychologie. 8021.

Gaschet (Robert) Aventures
d'un ecrivain, Paul-Louis Cou-
rier (1772-1825) 10366.

Gautier (E. F.) Islamisation de
l'Afrique du Nord Les si§cles

obscurs du Maghreb. 6411.

Grands salons litteraires. 4658.

Hayward (Fernand) Dernier
siecle de la Rome pontificale.

4944.

Lamouche (Leon) Quinze ans
d'histoire balkanique (1904-
1918) 12386.

Laronze (Georges) Histoire de
la Commune cle 1871 d'apres des
documents et des souvenirs in-

edits ; la justice. 9878.

Machabey (Armand) Histoire et

evolution des formules musica-
les du I

er au XV e
siecle de l'ere

chretienne. 13297.

Magnin (Jeanne) Paysage fran-

cais. 7018.

Meillet (Antoine) Langues dans
l'Europe nouvelle. 12714.

Mirimonde (A. de) Manuel pra-

tique des assurances. 10499.

Moliere. (J. B. P.) GEuvres de
Moliere. 3669.

Monceaux (Paul) Vraie legende

doree; relations de martyre.

117S6.
Montorgueil (Georges) Eaux

(Les) et les fontaines de Paris.

10189.

Robert (Henri) Grands proces

de l'histoire. 8085.

Robiquet (Jacques) Art (L') et

le gout sous la restauration.

4682.
Roman de la Rose. Roman de ia

Rose. 10752.

Rosenthal (Leonard) Quand le

batiment va. 10091.

Sageret (Jules) Hasard (Le)

et la destinee. 2500.

Satineau (Maurice) Histoire de
la Guadeloupe sous l'ancien re-

gime, 1635-1789. 9794.

Soulie (C. G.) Histoire de l'art

chinois. 4250.

Soulie (Maurice) Reine scanda-
leuse, Caroline de Brunswick,
reine d'Angleterre (1768-1821)
12528.

Tabouis (G. R.) Pharaon Tout
Ank Ainon ; sa vie et son temps.
12438.

Thevenin (Rene) Moeurs et his-

toire des Indiens peaux-rouges.
12538.
Zelger (Gaston) Manuel d'edi-

tion et de librairie. 13980.

Payr (Erwin) ed. Ergebnisse der
chirurgie und orthopiidie. 10459.

Payson & Clarke, ltd.:

Abdullah (Achmed) Lute & sci-

mitar, being poems & ballads of

central Asia. 12551.
Aubrey-Fletcher (H. L.) Missing

partners. 8310, 9379.

Bierstadt (E. H.) Introd. & notes
in the bk. entitled celebrated
trials & remarkable cases of

crim. jurisprudence from the
earliest records to the yr. 1825.

4594.
Borrow (George) Celebrated

trials & remarkable cases1 of
crim. jurisprudence from the
earliest records to the year 1825.
4596.

Burns (CD.) 1918-1928, a short
hist, of the world. 12245.

Daudet (L. A.) Stupid xixtu
cent.

4294.
Dekobra (Maurice) Clown prince.

11850.
13th lover. 2986.

Edwards (W. H.) Heading for
war. 12266.

Frankl (P. T.) New dimensions.
5485.
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Payson & Clarke, ltd.—Continued.

Galantiere (Lewis) France is full

of frenchmen. 3981.

Goldsmith (Margaret) Karin's
mother. 3224.

Housman (Laurence) Life of H.
R. H. the Duke of Flamborough.
12378.

Hyde (Robert) Young family.

9869.
Ingersoll (Ernest) Dragons &
dragon lore. 4314.

Lichnowsky (K. M., ffirst von)
Heading for the abyss. 7669.

Morse (Samuel) En garde!
4337.

Nowak (K. F.) Versailles. 13415.

Oudard (Georges) Amazing life

of John Law. 10734.

Patterson (E. M.) Tests of a for-

eign govt. bond. 6724.

Rathlef-Keilmann (Harriet von)
Anastasia, the survivor of Eka-
terinburg. 14132.

Rice (Ann) Blight. 4131.

Rogers (Samuel) Less than kind.
11049.

Rozanov (M. G.) Diary of a com-
munist schoolboy. 7556.

Russell (H. T.) Brighter French
for the worldly who already
know some. 49S0.

Sayers (D. L.) Lord Peter views
the body. 14136.

Unpleasantness at the Bel-
lona club. 8285.

Stein (Gertrude) Useful knowl-
edge. 9356.

Unamuno y Jugo (Miguel de)
Agony of Christianity. 4885.

Wainwright (Neal) Coward.
3491.

Welles (Sumner) Naboth's vine-
yard ; the Dominican Republic,
1844-1924. 9488.

Peabody (F. G.) Jesus Christ & the
social quest. Renewal 728.

Peabody (J. P.) Collected plays of
Josephine Preston Peabody (Mrs.
Lionel S. Marks) 404.

Peabody-Lloyd (P. R. M.) Serious
unconventionalities. 4019.

Peabody museum of Amer. archaeology
& ethnology, Harvard univ. See
Harvard univ. Peabody museum of
Amer. archaeology & ethnology.

Peabody museum of Harvard univ.
See Harvard univ. Peabody mu-
seum of Amer. archaeology & eth-

nology.

Peace pub. co. Hooker (James)
From earth to ether. 6665.

Peach (A. W.) Introd., note on the
text, selected reading list, notes
throughout text in the bk. entitled

Selections from the works of Thomas
Paine. 9784.

Peacock chemical co. Berger (H. I.)

Encyclopedic diagnosis of nervous &
mental diseases. 5448.

Pearl (Raymond) Rate of living. 85.

Pearse (A. S.) :

Gen. zoology. 5673.
Homoiothermism ; the origin of
warm-blooded vertebrates.
12729.

Pearson (E. L.) :

Five murders. 5540.

Queer books. 12102.

Pearson (G. F.) Old Cambridge, &
other poems. 12103.

Pearson (H. C.) New essentials of
Engl. 9136, 9342, 9343.

Pease (M. G.) Lame duck. 4440.

Pease (T. O.) Selected readings in

Amer. hist. 11583.

Peattie (D. C.) Up country. 856.

Peattie (L. R.) : f

Dagny. 4870.

Up country. 856.

Peckham (H. H. ) Freshman rhetoric

& practice bk. 8677.

Peckham (R. M.) Modern treatment
of binocular imbalances. 13861.

Peddie (J. T.) Flaw in the economic
system. 3465.

Pedler (Margaret) :

Bitter heritage. 5304.

Guarded halo. 11479, 13096.

Peeples (E. K.) Elem. science by
grades. 2602, 6619.

Peers (E. A.) Santander. 1305, 3682.

Peet (H. E.) :

Open door lang. series. 754, 1316,

7985, 7986, 8093-8097.
Success in teaching arith. 2038.

Teachers' guide for the use of the
Open door lang. series. 8098.

Pei (M. A.) Mussolini, the man of
destiny. 2448.

Peiper (Albrecht) Hirntatigkeit des
sauglings. 12919.

Peirce (Frederick) & co. Peirce the-

saurus of security distribution & in-

vestment. 2711.
Peirce (G. J.) Gen. biology. 7506.

Peirce schl. Cressey (C. S.) Book-
keeping applied to management.
11433.

Peixotto (E. C.) Through the French
provinces. 14129.

Pellens (Mildred) Opium problem.
7387.

Pelletan (Ch.) Cabarel. Dans
Fetrange inconnu. 13888.
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Pellet u (F. C.) Birds of the wild.
9244.

Pellissier (L.) :

Hypertension arterielle solitaire.

7689.
Syphilis viscerales tardives. 2455.

Pelouze (P. S.) Gonococcal urethritis
in the male. 5541.

Peltason (Felix) Grundziige der ront-
gendiagnostik innerer erkrankungen.
4871.

Pelunis (R. J.) Editing, with introd.
& notes in the bk. entitled The
Iliad of Horner. 6930.

Pelzel (H. S.) Iduna Robiat; histo-
rischer roman aus Merans vergan-
genheit. 13529.

Pemberton (Sir Max) :

Footsteps of a throne. Renewal
729.

Love the harvester. Renewal 730.
Mad king dies. 13420.
Pro patria. Renewal 731.

Zoe. Renewal 732.
" Zoe : Pulcheria of the chariots.

Renewal 733.
Zoe : the crown of the golden

chain. Renewal 734.

Zoe : the emerald of Thebes. Re-
newal 735.

Pence (J. W.) W. Va. hist. & govt.
told by contemporaries. 6850.

Pencil points press, inc.

:

Clute (Eugene) Drafting room
practice. 12254.

Gup fill (A. L.) Drawing with
pen & ink. 9308.

Harbeson (J. F.) Study of ar-

chitectural design. 479.

Soc. of beaux-arts architects, Neiv
York. Winning designs, 1904-
1927, Paris prize in architecture.

3596.
Pende (Nicola) Constl. inadequacies.

2166.
Pendercd (M. L.) Mortmain. 11584.

Pendexter (Hugh) Bird of Freedom.
3466.

Pendleton (Margaret) Recent short
stories. 11242.

Penn pub. co.

:

Arabian nights. Arabian nights.

8479.
Bailey (Temple) Silver slippers.

11409.
Birney (Hoffman) Masked rider.

10545.
Steeldust, the story of a

horse. 12564.

Carter (R. G.) Patriot lad of old
Long Island. 7147.

Chalmers (M. R. P.) April &
Sally June. 1348.

Colver (A. M. R.) Look-out girl.

1351.

Craine (E. J.) Mystery of Seven
gables. 7149.

Curtis (A. T.) Little maid of

N. H. 10451.— Yankee girl at Lookout Mt.
7150.

Darling (E. B.) Break-up. 2984.

Edginton (H. M.) Joy girl. 800.

Griffith (H. S.) Yes, Virginia I

7157.

Hawthorne (Hildegarde) Ed. in

the bk. entitled Arabian nights.

8523.
Humphrey (Grace) Father takes

us to Boston. 7790.

Story of the Janes. 12801.

Lippincott (J. W.) Long Horn,
leader of the deer. 10489.

Loring (E. B.) Gay courage.
11461.

Madison (L. F.) Lincoln. 10723.

Marsh (G. T.) Under frozen
stars. 10496.

Mawhinney (T. A. H.) Messenger
of the Black Prince. 10497.

Morris (E. B.) Copper moon.
3031.

Payne (E. S.) Painters of dreams.
10613.

Pier (A. S.) Coach. 7172.

Radford (R. L.) Mystery of Ad-
venture Island. 7174.

Sterre^t (F. R.) Rusty of the tall

pines. 10631.
Sterrett (V. F.) Illus. in the bk.

entitled Arabian nights. 8568.

Thorne (Paul) Spiderweb clues.

883
White (N. G.) David Strange.

3071.
Joanna Gray. 11504.

Yates (E. H.) Diana at the bath.
4900.

Penndorf (Julius) Grekaj papirusoj.
2712.

Pennell (A. M. S.) Begum's son.
14130.

Pennell (E. R.) :

Art of Whistler. 10857.
Pennell (Joseph) Cat. of the

etchings of Joseph Pennell.
12104.

Pennell (Joseph) Cat. of the etchings
of Joseph Pennell. 12104.

Pennell (Mrs. Theodore) See Pennell
(A. M. S.)

Penner (Carl) 120th field artillery
diary, 1880-1919. 11480.

Penney (E. M.) Introd., notes & edit-
ing in the bk. entitled The tempest.
2167.

Penney (J. C.) co., inc., New York.
Draperies. 6034.
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Penney (K. S.) Land poor, & six

shorter stories. 4229.
Penniman (J. H.) New practical

speller. Renewal 736.

Pennsylvania

:

Courts. Dist. & county repts.

12515.
Life insur. laws of the common-
wealth of Pa., with summary.
10197.

Pa. manual, formerly Smull's leg-

islative hdbk. 405.
Superior ct. Pa. Superior ct.

repts. 1087, 2279, 3806, 11585.
Workmen's compensation suppl. to

Dept. repts. of Pa. 1721.
1928 cumulative suppl. to Digest

of Pa. state law 1920. 4230.

Pennsylvania. Commonwealth

:

Pa. Pa. manual, formerly Smull's
legislative hdbk. 405.

Superior ct. Pa. Superior ct.

repts. 1087, 2279, 3806.
Pennsylvania corp. reptr. 6824.

Pennsylvania museum & schl. of indus.
art, Philadelphia:
Mount Pleasant, Fairmount Park,

Philadelphia. 8554.
Heath (N. A.) Weaves of hand-
loom fabrics. 635.

Pennsylvania soc. of colonial dames of
America. See Natl. soc. of the
colonial dames of America. Pa.

Pennypacker (I. R.) General Meade.
Renewal 737.

Penton pub. co.

:

Jacobs (F. B.) Abrasive hdbk.
4950.

Automotive grinding.
Sweetser (R. H.) Clean

651.

Pentz (W. C.) Binns's justice.

Pentzer (O. W.) & sons. Pentzer (O.
W.) Hartsville college, Hartsville,
Ind., 1850-1897. 9245.

Pepoon (H. S.) Studies of plant life.

Renewal 738.

Pepper (G. W.) Quarterly digest of
Pa. decis. 11586.

Perard (V. S.) Anat. & drawing.
11481.

Peraza de Zell (R.
Marten. 13421.

Percin (Alexandre)
guerre. 6122.

Percival (Thomas)
ethics. 1194.

Percy (A. L.) Prins. of bookkeeping
& bus. Advanced course. Manual
& key. 4065.

Percy (Carl) Window display adv.
1415.

Percy (I. D. J., lady) Hartford,
England. 290.

7793.

coal.

2538.

L.) Cacique de

Guerre a la

Percival's Med.

Perdelwitz (George) Spiritual star-
light on earth & road to heavenly
bliss. 14060.

Peret (Benjamin) Grand jeu. 10858.

Pereyra (Diomedes de) Land of the
golden scarabs. 10505.

Perez Galdos (Benito) Misericordia.
983.

Perez Lugin (Alejandro) Casa de la

Troya. 3043.

Perez-Pascual (Vicente) Bombones
parisinos. 2646.

Pergaud (Louis) Mart und Margot.
8555.

Pergler (Charles) Judicial interpre-
tation of internatl. law in the U. S.

8702.

Perilla (F.) Mont Athos. 7059.
Perkins (C. D.) Farmer (F. M.)
Boston cooking-schl. cook bk. Re-
newal 285.

Perkins (E. H.) Water gardens &
goldfish. 6310.

Perkins (Florence) Beyond the moon.
11997.

Perkins (Grace) Angel child. 9568.
Perkins (L. F.) Farm twins. 11482.
Perkins (M. R.) Robinson (R. E.)

Sam Lovel's boy. Renewal 778.

Perkonig (J. F.) :

Bergsegen. 11243.

Ingrid Pan. 10S59.

Perl (Max) Kern (G. J.) Verschol-
lene " Kreuztragung " des Hubert
Oder Jan van Eyck. 2802.

Perleberg ( H. C. ) Durenceau
(Andre) Inspirations. 9740.

Perlman (Selig) Theory of the labor
movement. 5674.

Pernot (Maurice) Allemagne au-
jourd 'hui. 5196.

Peron-Cury (Marie) Rose de Cham-
bord. 13862.

Perrault (Charles) Contes de Per-
rault. 8400.

Perrault (H. M.) See Harry
(Myriam) pseud.

Perreux (Gabriel) Roman d'amour
du prince Carol. 8452.

Perri (Francesco) Emigranti. 13188.

Perrin & cie.

:

Alanic (Mathilde) Mariage de
Hoche. 10639.

Marnas (M.) Quel est done cet

homme? 8795.

Perris (K. C.) Gateway of the world.

7690.

Perry (Bliss) Introd. in the bk.

entitled The complete angler. 7434.

Perry (D. H.) Barre in the great

flood of 1927. 1416.

Perry (E.) Varnishes, driers & dry-

ing oils. 3158.
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Perry (F. M.) Four Amer. pioneers:
Daniel Boone. George Rogers Clark,
David Crockett, Kit Carson. Re-

newal 739.

Perry (L. D.) Seat weaving. 187.
Perry (V. G.) Boston terrier. 2938.
Perry (W.J.) Gods & men. 984.

Persian (Adam) Vagyak es szenve-
desek kelet fatyola alatt. 2381.

Persing (E. C.) Elem. science by
grades. 2602, 6619.

Personal anal, bur., inc., CMcaffo.
Liby. of personal anal. & develop-
ment. 3683-3690.

Perthes (Friedrich Andreas) a. g.

:

Bockemiihl (Erich) Kindergart-
chen. 8747.

Dohna-Schlodien (N. P. R., burg-
graf und graf zu) Der
" Mowe " fahrten und abenteuer.
3864.

Hey (Wilhelm) Schonsten fabeln
fur kinder. 4312.

Meyer (Arnold) Wunderbuch der
technik. 8450.

Zobeltitz (H. C. A. K. von) Quad-
riga im weltkriege. 5734, 5735.

Pertwee (Roland) Fish are such
liars ! 7060.

Pesquidoux (J. D., comte de) Livre
de rai^on. 8401.

Pesta (Otto) Tierwelt Deutschlands
und der angrenzenden meeresteile
nach ihren merkmalen und nach
ihrer lebensweise. 14210.

Pestalozzi (August) Bewegungsphy-
siologische voraussetzungen. 2493.

Peter ( Karl ) Handbuch der anatomic
des kincles. 14612,

Peterkin (J. M.) Scarlet sister Mary.
11034.

Peters (P. B. S.) Commer. law.
11244.

Peters (W. E.) Seattle merchant bor-

rows the expert's yardstick. 13422.

Petersen (Catharine) What one girl

accomplished under difficulties.

13951.

Peterson (A. C.) Handbook correlat-

ing the McFadden Engl, series with
the Neb. courses of study. 747.

Peterson (H. A.) Stenographic repts.

of eighteen lessons in the elem. schl.

6605.

Peterson (Houston) Havelock Ellis,

philos. of love. 5675.

Peterson (Margaret) Question. 7435.

Petgen (Dorothy) Leisure & its use.

13403.

Petherbridge (Margaret) :

Cross word puzzle bk. 444, 6747,
12141.

Cryptogram bk. 5124.

Petit (A. Albert-) See Albert-Petit

(Armand)
Petit (Henri) Cours d'automobile

(1926-1927) 14837.
Petit Bleu, pseud. See Fontaine

(Leon)
Petit-Dutaillis (Paul) Troubles fonc-

tionnels et dystrophies a l'etat

chronique en gynecologic 14737.

Petithuguenin (Jean) Vie tragique de
Marguerite d'Anjou, reine d'Angle-
terre. 14738.

Petitjean (Ch.) Catalogue de l'oeuvre

grave de Robert Nanteuil. 4343.

Petre (E. R.) :

Shrines of the great in Europe.
12516.

When you go to Europe. 12411.

Petronius Arbiter. Satyricon of Pe-
tronius Arbiter. 3044.

Petter (Rodolphe) Bible. Nivova-
pavhosto. The four Gospels. 6071.

Pettersen (W. M.) Slegten i Vaagef-
jorden. 86.

Pettinari (Vittorio) Greffe ovarienne
et action endocrine de l'ovaire.

11245.
Pettit (Charles) Elegant infidelities

of Madame Li Pei Fou. 10198.
Pettit (W. W.) Case studies in com-
munity organization. 406.

Petty (O. H.) Diabetes, its treat-

ment by insulin & diet. 2713.
Peuckert (W. E.) Rosenkreutzer

(Die) 10506.

Peyromaure (Emile) Bataille (Une)
13619.

Peyronnet (J.) & cie.

:

Aubrussaye (M. L.) Yette, Pope,
Moiin. 11616.

Besson (Maurice) Sidis. 2422.
Boye (M. P.) Voyage sentimen-

tal en Ile-de-France. 11839.
CI ere (Charles) Romantiques et
romanesques. 4288.

Hepp (Maurice) Immense Indo-
Chine. 12372.

La Tour (Ernest, vicomte de)
Sentiment (Le) frangais. 13679.

Lebel (A. R.) Etudes de litera-
ture coloniale. 13599.

Teutsch (Robert) Envoutement.
14665.

Vanlande (Rene) Amazone au
camp. 8108.

Souvenirs de la revolution
chinoise. 11281.

Vizille (Alain) Petites esclaves.
14563.

Pfaff (W. S.) Bilfaf's letters to his
son. 11894.

Pfanhauser (Wilhelm) Chromage elec-
trolytique. 11246,
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Pfeifer (R. A.) Angioarchitektonik
der grosshirnrinde. 11796.

Pflaum (Walter) Beitrag zur men-
gemnessung stromenden dampfes
mittels stauringen. 11377.

Pfordte (Franz) Kochrezepte. 8453.

Phelan (A. A. H.) Soc. philos. of Wil-
liam Morris. 1518.

Phelps (E. P.) Pathfinder in church
work with young people. 6123.

Phelps (E. S.) See Ward (E. S. P.)
Phelps (R. S.) Arthur Upson room.

11014.
Phelps (R. W.) Petroleum eng. 2059.
Phelps (W. L.) Love. 10301.
Phi gamma delta. Fraternity. Man-

ual on how to study. 12920.
Phi gamma delta. Trustees. Phi
gamma delta. Open rituals of Phi
gamma delta. 7276.

Philadelphia. Free liby. Exercises
at the opening of the main bldg. of
the Free liby. of Philadelphia, fac-
ing Logan square, June 2, 1927, at
four o'clock. 188.

Philadelphia. Northeast Philadelphia
chamber of commerce. Northeast
Philadelphia, & why. 4441.

Philibert (A. P. H.) Manuel de bac-
teriologie medicale. 9989.

Philip (George) & son, ltd. Keltie
(Sir J. S.) Adventures of explora-
tion. 58.

Philip {Brother R.) Measurement of
attention. 14061.

Philippe (C. L.) Lettres a sa mere.
10614.

Philippi (Fritz) Aus dem Wester-
wald. 4124.

Philipps (E.) buchhandlung, g. m. b. h.

Ungern-Sternberg (Roderich von)
Grunclziige der franzosischen volks-
wirtschaft 1913-1927. 8724.

Phillips (B. E.) Use of modern lit.

in high schls. 10199.
Phillips (C. A.) :

French revolution. 9445.
Garibaldi & the new Italy. 9311.
Maximilian & Charlotte of Mexico.

3522
Purceli. 12265.

Phillips (C. H.) How to play modern
auction (pinochle) 8556.

Phillips (E. A. G.) Engl, step by
step. 3807.

Phillips (E. C.) Santa Claus brown-
ies. 11483.

Phillips (E. F.) Beekeeping. 7170.
Phillips (F. B.) 111. Sup. ct. Repts.

of cases at law & in chancery. Re-
newal 428, 429.

Phillips (F. M.) Graphic view ot
educa. in our states. 2494.

Phillips (G. W.) Seven black chess-
men. 4872, 7481.

Phillips (H. C.) Life that is life in-

deed. 10085.
Phillips (J. C.) Sportsman's scrapbk.

10737.

Phillips (J. H.) Hallum (John) Ad-
dress to the jury. Also speeches &
essays by Watterson, Wilson, Phil-
lips, etc., comp. by James Hervey
Phillips. 14159.

Phillips (J. L.) Latin composition.
11514.

Phillips (M. G.) Spider webs & sun-
flowers. 11247.

Phillips (Muriel) Something else.

12412.

Phillips (O. R. Vassall-) See Vas-
sall-Phillips (O. R.)

Phillips (W. A.) Economic policy of
Austria-Hungary during the war in
its external relations. 4940.

Phillips (Walter C.) Models & values.
12921.

Phillips (Wendell C.) Diseases, of
the ear, nose & throat. 12309.

Phillips (W. E.) co., ltd. Ultra violet
therapy & the use of special window
glass. 3367.

Phillips (W. S.) Indian tales for lit-

tle folks. 5404.
Phillipson (P. H.) First German

gram. 3840.
Phillpotts (A. E.) Marriage. 5305.

Phillpotts (Eden) :

Mr. Meadows' cherry gambol.
8703.

Ring fence. 3691, 7171.

Philo-verlag, g. m. b. h. Wiener (Al-
fred) Kritische reise durch Palas-
tina. 10529.

Philo Woodruff Sprague ; the collec-

ted essays of eight intimate asso-
ciates. 1088.

Philomena (Sister Mary) See Kildee
(Sister M. P.)

Philosophisch-anthroposophischer ver-

lag:
Steiner (Rudolf) Anthroposophie.

2847.
Eurythmie als s i c h t b a r e

sprache. 5563.
Eurythmie als sichtbarer ge-

sang. 5424.
Geistige kommunion der

menschheit. 5564.
Okkulte physiologie. 1964.

Verhaltnis der sternenwelt
zum menschen und des men-
schen zur sternenwelt. 2848.

Philothea. pseud. See Fidelis (Sister)

Phipps (H. M.) Finan. farm-indus.
relief. 8073.

Pianelli (Comtesse Claire de) Scien-

tific harmony, the music of life.

9246.
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Piazza (H.) :

Charpentier (John) Vie (La)
meurtrie de Alfred de Musset.
13261.

Chiushingura. Tresor des loyaux
saniourai's. 129S4.

Longfellow (H. W.) Chant de
Hiawatha, d'apres les legendes
peaux-rouges. 14300.

Picard (Auguste) :

Contenau (Georges) Manuel d'ar-

cheologie orientale. 5249.
Goury (Georges) Precis d'arche-

ologie prehistorique ; origine et
evolution de rhonime. 5765.

Lasteyrie du Saillant (R. C, comte
de) Architecture religieuse en
France a Tepoque gothique.
3659.

Picard (H.) Chouans et brigands en
Touraine. 7999.

Pichler (J. E.) Catholic faith & prac-
tice. 13189.

Pick (Albert) & co. Pick, Albert,
Barth & co. Hotel planning & out-
fitting. 6304.

Pick, Albert, Barth & co. Hotel plan-
ning & outfitting. 6304.

Pickard (John) State capitol of Mo.
13478.

Picken (J. H.) :

Credit & collection corres. 14062.
Prins. of window display. 407.

Pickens (A. L.) Jesus in overalls.

10302.
Pickett (G. E.) Soldier of the South;

General Pickett's war letters to his
wife. 3368.

Pickett (L. L.) Antichrist & some
mistakes concerning him. 3369.

Pickwick pubrs., inc.

:

Anniston (E. S.) Illus, in the bk.
entitled Romances of Herman
Melville. 4059.

Arabian nights. Arabian nights'

entertainments. 1871.

Melville (Herman) Romances of
Herman Melville. 4112.

Thwing (W. E.) Illus. in the bk.

entitled The Arabian nights' en-
tertainments. 1970.

Preface in the bk. entitled

Romances of Herman Melville.

4150.

Pictorial souvenir of Camp Zachary
Taylor, Ky. 11895.

Pictured knowledge. 408.

Piechaud (Martial) Renaitre. 13620.

Pier (A. S.) Coach. 7172.

Pierard (Louis) Maison des ser-

pents et autres lieux etranges.

13423.
Pierce (A. E.) Deans & advisers of
women & girls. 5542.

Pierce (E. F.) Give a boy luck. 3045.

Pierce (F. E.) Fiction & fantasy of

German romance. 2603.

Pierce (F. R.) Chuck Ryan, logger.

4756.
Pierhal (Armand) Marcel Proust.

9734.

Pieron (Henri) Psychologie experi-

mentale. 3692.
Pierre Key's Internatl. music yr. bk.

6035.
Pierre Termite, pseud. See Loutil

(Pierre)
Pierrefeu (Jean de) Paterne. 3159.
Pierrot (G. F.) Amer. boy adventure

stories. 10433.
Pierson (A. T.) :

Forward movements of the last

half cent. Renewal 740.

Seed thoughts for public speakers.
Renewal 741.

Pierson (D. L.) :

Pierson (A. T.) Forward move-
ments of the last half century.
Renewal 740.—— Seed thoughts for public
speakers. Renewal 741.

Pierson (W. W.) Selected case [!]
on contracts. 9785.

Pierson-Franssen (L. M.) Yuki San.
1951.

Pieshkov (A. M.) :

Erinnerungen an zeitgenossen.
11248.

Matwej Koshemjakin. 3260.
Reminiscences of Leonid Andre-

yev. 12618,

Pietro Damiani (Saint) Song of S.

Peter Damiani. 5676.
Pietromarchi (Bartolomeo) Gloria

per amore. 6679.
Pihera ( Heinrich ) Druckverteilung,

erddruck, erdwiderstand, tragfahig^
keit. 9137.

Pijoan y Soteras (Jose) Historia del
mundo. 3579.

Pilcher (C. V.) Waiting shadow.
14813.

Pilcz (Alexander) Anfangsstadien der
wichtigsten geisteskrankheiten.
11998.

Pillar of fire:

White (A. B.) Heroes of the fiery
cross. 431.

Story of my life & the Pillar
of fire. 6160.

Pillsbury (Hobart) N. H. ; resources,
attractions, & its people. 4125, 14642.

Pillsbury (W. B.) Psychol, of lan-
guage. 10402.

Pinchon (J. P.) Automobile de Becas-
sine. 8402.

Pinckney (Josephine) Sea - drinking
cities. 87.

Pincussen (Ludwig) Mikromethodik.
14643.
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Pindarus. Odi e i frammenti. 2392,

3693.
Pineda de Mont (Rafael) See Mont

(R. P. de)
Pinedo (Francesco de) Mio volo at-

traverso l'Atlantico e le due Ame-
riche. 4344.

Pinelle (Joseph) Greffage des arbres

fruitiers, non compris la vigne.

11035.

Pink (L. H.) New day in housing.

12413.
Pinkham press, Boston. Old Deerfield.

9247.

Pinner (Felix) Tannerhiitte ; der ro-

man einer sozialisierung. 10860 1

.

Pinner (R. C. T.) :

Coming events. 12804.

What awaits you ! 12805.

Piiiol (Francisco) Fundamentals of

Spanish. 1806.

Pinsky (David) Arnold Levenberg.
6305.

Pinson (W. W.) Missions in a chang-
ing world. 3046.

Piper (D. R.) Community churches.

3580. #

Piper (R.) & co., verlag or Piper (R.)

& co., g. m. b. h.

:

Dostoevski! (F. M.) Raskolnikoffs
tagebuch. 12355.

Dvorak (Max) Geschichte der
italienischen kunst im zeitalter

der renaissance. 8020.

Grossmann (Leonid) Beichte
eines Juden in briefen an Dosto-
jewski. 2895.

Leonardo da Vinci. Zeichnungen.
10715.

Morgenstern (Christian) Schall-

miihle grotesken und parodien.

11579.

Piper (Watty) :

Animal friends story bk. 8074.

Famous fairy tales. 9471.

Famous rhymes, Mother Goose.
9451.

Farm friends story bk. 9472.

Pirandello (Luigi) :

Esclusa (L') 3694.

Giara (La) 14316.

Henri IV ; Vetir ceux qui sont nus.

8075.
Old & the young (I vecchi e i

giovani) 5677.
One-act plays of Luigi Pirandello.

2826,

Viaggio (II) 14317.

Pirquet von Cesenatico (C. P., freiherr)
Ernahrung gesunder und kranker
kinder. 10611.

Pirrie (P. G.) Modern bakery pro-
duction. 11249.

Pisani (Paul) Compagnies de pretres
du XVP au XVIir sidcle. 9138.

Pitkin (W. B.) Twilight of the Amer.
mind. 10303.

Pitman (J. A.) Week with Andy.
12830.

Pittaro (J. M.) Cuentos de Espana

;

Spanish short stories for class read-
ing. 5543.

Pittenger (P. S.) Text-bk. of biologic

assays. 4552.

Pittsburgh. Citizens' com. on teachers'
salaries. Teacher salary bulletins.

12922.

Pittsburgh life underwriters assn., inc.

Pa. Life insur. laws of the common-
wealth of Pa., with summary. 10197.

Pittsburgh press. Harper (F. C.)
European travel letters. 14614.

Pittsburgh. Univ.

:

Amos (T. W.) And so to college.

8478.

Clark (E. R.) Series of seven
radio talks on wearing apparel.
6180.

Craig (D. R.) Series of nine radio
talks on bus. 6182.

De Vitis (M. A.) Series of six
radio talks on Christmas in

story & music. 346.

Geyer (E. M.) Series of five

radio talks on Christmases of
long ago. 14217.

Graper (E. D.) Series of eight
radio talks on Amer. polit. par-
ties & presidential campaigns.
7937.

Hancc 1 (R. T.) Machines we are.

13387.
Series of eight radio talks on

zoology, old & new. 7941.

Hunt (Percival) Series of eight
radio talks on some writers of
older N. E. 4313.

James (A. P.) Series of eleven
radio talks on recent ideas in
the interpretation of Amer. hist.

3780.

Leighton (Henry) Series of eight
radio talks on Man & the earth.
499.

Pittsburgh. Univ. Research bur.
for retail training. Personal re-

search in dept. stores. 1519.

Stegeman (Gebhard) Series of
eight radio talks entitled

:

Leaves from the notebook of

the chemist. 3380'.

Pittsburgh. Univ. Research bur. for
retail training. Personal research
in dept. stores. 1519.

Pius II, pope. Aeneae Silvii De
cvrialivm miseriis epistola. 10861.
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Pizon (Antoine) Aide-memoire d'his-

toire naturelle. 2604.
Place (E. B.) Editing, with introd.,

notes, exercises & vocabulary in the
bk. entitled Madame Corentine.
10403.

Planer (Reinhard) Therapeutisches
taschenbuch zur einfiihrung in die
homoopathische therapie fur arzte.

14644.
Planiol (M. F.) Trail e pratique de

droit civil frangais. 3467, 3468.
Plank (Rudolph) Haushalt-kaltemas-

chinen. 11587.

Plantagenet (E. E.) Franc-maconnerie
franeaise

; son esprit—son activite

—

ses tendances. 13689.
Plassmann (Eberhard) Untersuchun-

gen liber den larchenkrebs. 11036.
Plassmann (Joseph) Fixsternbeoback-

tungen mit einfachen hilfsmitteln.

1952.

Platen (L. von W. von) Heimat in

not. 5918.
Platen (M.) Neue heilmethode. 11896.

Plato

:

Republic. 10738.
Works of Plato, abridged. 3160.

Piatt (P. S.) Validity of the ap-
praisal form as a measure of admin-
istrative health practice. 9473.

Piatt & Munk co., inc.

:

Mother Goose. Famous rhymes,
Mother Goose. 9451.

Phillips (W. S.) Indian tales for
little folks. 5404.

Piper (Watty) Animal friends
story bk. 8074.

Famous fairy tales. 9471.
Farm friends story bk. 9472.

Ross (G. A.) Old Glory, the story
of our country's flag. 5550.

Wilson (Eulaiie) Famous fairy
tales. 9492.

Famous rhymes, Mother
Goose. 9493.

Platz (G. A.) Baukunst der neues-
ten zeit. 985.

Platzhoff (Walter) Geschichte des
europaisenen staatensystems 1559-
1660. 14318.

Plant (H.) Anwendungen der mathe-
matischen statistik auf probleme der
massenfabrikation. 5743.

Plant (Paul) Luge (Die) 837.

Players, Detroit. Players' bk. of one
act plays. 5544.

Playground & recreation assn. of
America, inc.

:

Garber (P. E.) Bldg. & flying

model aircraft. 4937.

Play areas. 8233.

Weir (L. H.) Parks, a manual
of municipal & Co. parks. 4040.

Plihon & H nimay. Jambon (Jean)
Beaux meubles rustiques du vieux
pays de Rennes. 5891.

Plogsted (P. D.) Amer. women's club

cookery bk. 9248.

Plon (Librairie) :

Aoremant (G. P.) Carnaval
d'ete ; au pays de Reuze-Papa.
9495.

Albalat (Antoine) Gustave Flau-
bert et ses amis. 4270.

Alleman (Jeanne) Reine d'Ar-

bieux. 9500.

Andre (Marius) Vie harmonieuse
de Mistral. 13545.

Andre Cuel (George) Meneur de
jpies. 7738.

Ardel (Henri) Vacances de la

.amill e Bryce. )23.

Arnaud (Raoul) Vie turbulente
de Camille Desmoulins. 8846.

Aubarede (Gabriel d') Injustice

est en moi. 6591.

Bernanos ( Georges ) Imposture.
3089.

Bertrand (Louis) Destinee (Une)
S007.

Billy (Andre) Lion (Le), Fours
et le serpent. 8745.

Bordeaux (Henry) Barrage.
2320.

Calvaire de Cimiez. 7632.
Rap et Vaga. 6745.

Boschot (Adolphe) Entretiens
sur la beaute. 4491.

Lumiere de Mozart. 10131.
Boulenger (Marcel) C'est done

serieux. 9930.

Bourget (P. C. J.) Quelques
temoignages. 8852.

Tapin (Le)—L'enfant de la

morte—Une fille-mere ; Deux
episodes. 13553.

Bouzinac-Cambon (Joseph) Do~
maine abandonne. 13554.

Brach (Paul) Destinee du comte
Alfred de Vigny. 6746.

Chadourne (Marc) Vasco. 5246.
Cherau (Gaston) Ombre du

maitre. 9936.

Cherbonnel (Alice) Source en-
chantee. 7642.

Christophe (Jacques) Rayons vio-

lets. 8176.

Chroniques. 11845.
Cocteau (Jean) GEdipe-roi, Ro-
meo et Juliette. 11628.

Coiplet (Robert) Onzieme heure.
6594.

Cruppi (Jean) Pere Ange, due de
Joyeuse, marechal de France et

capucin. 13712.
Davignon (Henri) Vieux Bon

Dieu. 5980.
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Plon ( Librairie )—Continued.

Deloncle (P. E. M. J.) Caravane
aux eperons verts. 7647.

Dosne (E. S. M.) Memoires de
Madame Dosne. 8183.

Dufourt (Jean ) Maitresse
Jacques. 8765.

Dyvonne. Secret du destin.
10814.

Ekrhard (Auguste) Prince de
Piickler-Muskau. 14798.

Esmenard (Jean d', vicomte) A
travers l'empire de Menelik.
8769.

Faure (Paul) Vingt ans d'inti-

inite avec Edmund Rostand.
9634.

Flament (Albert) Vie de Manet.
13461.

Giraud (Victor) Vie chretienne
d'Eugenie de Guerin. 6702.

Gontaut-Biron (Roger de, comt'e)

Sur les routes de Syrie apres
neuf ans de mandat. 13673.

Goyau (Georges) Saint Louis,

Louis de Poissy, Louis de
France. 13385.

Grente (Georges) Beau voyage
des cardinaux frangais aux

Etats-Unis et au Canada. 2125.

Guerrin (Ayme) Jesus tel qu'on
le vit. 9307.

Hanotaux (Gabriel) Histoire de
la nation franchise. 5374.

Harlaire (Andre) En croix.

7659.
Homberg (O. M. J. K.) France

des cinq parties du monde.
4202.

Jaloux (Edmond) Branche morte.
L'insaisissable. Les femmes et

la vie. 13594.
De Pascal a Barr&s. 4531.

Javal (L. Leon-Levy) Vers le

soleil de minuit. 13391.
Joly (Edmond) Poeine byzantin

a Venise. 13925.

Jouvenel (Henry de) Vie ora-

geuse de Mirabeau. 8789.
Lafue (Pierre) France perdue et

retrouv§e. 2689.
La Gorce (P. F. G. de) Restaura-

tion (La) 10381.

Laloy (Louis) Musique retrou-
vee, 1902-1927. 13851.

Lamande (Andre) Vie de Rene
Caillie. vainqueur de Tombouc-
tou. 14229.

Vie gaillarde et sage de Mon-
taigne. 4321.

Lavedan (H. L. E.) Monsieur
Vincent, aumonier des galeres.

9658.

LeMaire (Eveline) Ouragan
(L) 13602.

Leroux (Lucien) Lavoisier. 9436.
Ligne (C. J., prince de) Frag-
ments de Thistoire de ma vie.

6768, 8053.
Martinon ( Suzanne ) Orgueil-

leuse. 5391.
Tourmentes (Les) 13609.

Mauriac (Frangois) Vie de Jean
Racine. 8449.

Meeiis (Adrien de) Histoire de
Belgique. 7874.

Nigond (Gabriel) Marie Mon-
traudoigt. 10193.

Oudard (Georges) Chevaliers
mendiants. 10195.

Paleologue (G. M.) Entretiens de
l'imperatrice Eugenie. 13687.

Paris (Pierre) Goya. 9902.

Pe. quidoux (J. D., comte de)
Livre de raison. 8401.

Piechaud (Martial) Renaitre.
13620.

Poincare (Raymond) pres. France.
Au service de la France. 2495.

Recamier. Aine de l'exile. 6771.

Roux (F. C.) Trois ambassades
frangaises a la veille de la

guerre. 12623.
Saint-Rene Taillandier (M. M. L.

C. ) Racine. 5314.

Schultz (Yvonne) Courorme d'e-

toiles. 7820.

Sebastien (Robert) Chapelle des
Saints-Anges. 7987.

Silvestre (Charles) Vent du
gouffre. 13631.

Strowski (F. J.) Saint Frangois
de Sales. 9913.

Tharaud (Jerome) Mes annees
chez Barres. 7070.

Petite histoire des Juifs.

4572.
Zanta (Leontine) Part du feu.

3185.

Plon-Nourrit et cie. Green (Julien)
Adrienne Mesurat. 4088.

Ploss (Heinrich) Weib in der natur-
und volkerkunde. 2280.

Plummer (F. M.) Minor (C. L. C.)

Real Lincoln. Renewal 578.

Plummer (N. A.) Out of the depths.
632.

Plummer (Ruth) Songs for the Mas-
ter. 7881.

Plummer (S. A. C. ) Whippoorwills.
8234.

Plumon (Eugene) Bandeville (M. L.)

Parcours de golf. 11833.
Plunian (Alek) Statue sacrilege.

8704.
Pocock (R. M.) See Ayres (R. M.)
Podesta (Luigi) Lno (L') 13530.
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Podmore (H. J.) Trenton, old & new.
74S.

Poe (E. A.) :

Gold bug. 7972.
Selected poems of Edgar Allan
Poe. 10507.

Tales by Edgar Allan Poe. 12619.
Works of Edgar Allan Poe. 4126.

Pohlmann (Olga) Hans Kleberg.
5405.

Pohlmann (Robert von) Geschichte
der sozialen frage und des sozialis-

mus in der antiken welt. 3047.
Poppel (Eugen) Italien in bildern.

7691.

Poeschel (C. E.) verlag:
Grafe (Victor) Grundlinien der

rohstoff- und warenpriifung.
10162.

Warenkunde und technologie
der kohlehydrate und der waren
der kohlehydratgruppe. 14700.

Handworterbuch der betriebswirt-
schaft. 4634, 9754.

Miiller (Fritz) Debitorenkonto
folio 1347, und andere geschich-
ten. 10729.

Pogany (Willy) Willy Pogany's
Mother Goose. 11676.

Poidats (Roger) See Raucat
(Thomas)

Poinat (A.) :

Boudeville (A. L.) Soins a don-
ner aux malades de medecine.
10917.

Laborie (Paul) Precis d'assis-

tance sociale a l'usage des infir-

mieres, visiteuses et hospita-

lises. 10990.
Mercier ( Fernand ) Pharmacolo-

gic et matiere medicale a l'usage

de l'infirmiere. 11011.

Poincare (Raymond) pres. France.
Au service de la France. 2495.

Poire (Daniel) Jardin des idoles.

7692.
Pol (Charlotte) i Hallo Europa.

14680.
Pol (Heinz) Hallo Europa. 14680.

Polak (J. O.) Gynecology. 4296.

Polgar (Alfred) :

Ich bin zeuge. 6725.

Stichproben. 2827.

Poliakoff (Vladimir) When lovers

ruled Russia. 12105.

Poliakov (S. L.) Rejected Messiah.
8076.

Policard (Albert) :

Normal & pathological physiol. of

bone. 11880.

Precis d'histologie physiologique.
14739.

Poling (D. A.) Heretic. 11037.

Political hdbk. of the world. 3469.

Politzer (Georges) Critique cles fon-

dements de la psychologic 8705.
Pollaczek (C. K.) Du und ich. 7656.
Pollak foundation for economic re-

search. Foster (W. T.) Road to

plenty. 581.

Pollak-Ottendorff (Eleonore) Story
of my life. 5384.

Pollard (E. B.) Luther Rice, pioneer
in missions & educa. 13043.

Pollard (James) Bushland vaga-
bonds. 11038.

Pollatschek (Paul) Raffination der
ole und fette. 5306.

Polley (E. W.) Study of uneven cor-

rosion & perforation of zinc " B

"

battery cups. 2669.
Polley (G. E.) World war poems &

others. 1089.

Polley (M. E.) Rosa at home & schl.

10304.
Pollitt (B. H.) :

Cases on problems in the law of

real property. 291.

N. J. bar quiz course. 9615.

Pollock (Channing) Mr. Moneypenny.
10739.

Pollock (John) Anatole France
abroad. 3766.

Polner (Tikhon) Leo Tolstoj und
seine frau. 9249.

Pomeroy (D. A.) Commer. law.
11244.

Pomes (Mathilde) Ferveur. 12831.
Pond (E. L.) Junius Smith. 986.

Pond (Warren) Album of Amer. com-
posers. Renewal 742.

Ponder (Winifred) Clara Butt, her
life-story. 8617.

Ponet (M. B.) Solitaire (La) 5803.
Poniatowski (Count) See Stanislaw

II August, king of Poland.
Ponsonby (A. A. W. H.) Samuel

Pepys. 11484, 13097.
Pont (Alberic) Orthodontie dans la

pratique courante. 5082.
Ponten (Josef) :

Romisches idyll. 5406.
Studenten von Lyon. 6726.

Ponton (T. R.) Nomenclature of dis-

eases & operations & manual of the
med. record. 14239.

Pool (Ethel) Symbolism for artists,

creative & appreciative. 3297.
Pool (R. J.) First course in botany.

1195.
Pope (Hugh) Catholic church & the

Bible. 4757.
Pope (J. R.) Architecture of John

Russell Pope. 6036.
Popelin (S.) See Christophe

(Jacques)
Popp (A. E.) Zeichnungen. 10715.
Poppel auer (M.) Kurtzig (Heinrich)

Dorfjuden. 11876.
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Popular fiction pub. co. Birch (A. G.)

Moon terror. 441.

Popular mechanics boat bk. 857.

Popular mechanics co. Popular me-
chanics boat bk. 857.

Popular science pub. co., inc. Free
(E. E.) Pocket guide to science.

2119.

Porche (Francois) :

Amour qui n'ose pas dire son nom.
13098.

Charles Baudelaire. 9139.

Porcher (M. F. W.) Cherique. 10086.

Porges (J. Kraigher-) See Kraigher-
Porges (Josefa)

Poritzky (J. E.) Melancholie. 10740.

Porot (Antonin) Syndromes men-
taux. 4873.

Porras (Antonio) :

Centro de las almas. 3808.

Misterioso asesino de Potestad.
3809.

Porras Marquez (Antonio) See Por-
ras (Antonio)

Portail (Jean) pseud. See Portail

(Jeanne)
Portail (Jeanne) Georges Courteline,

I'humoriste franeais. 3581.

Porte (R. T.) :

In three years. 88.

Printing throughout the world, as
discovered by R. T. Porte.

13099.

Porter (A. K.) Beyond architecture.

10305.
Porter (C. W.) Molecular rearrange-

ments. 12414.
Porter (Charlotte) Browning study
programmes. Renewal 743.

Porter (D. F.) Caballeros y escu-
deros. 14035.

Porter (E. H.) Fortunate Mary.
9029.

Porter (H. T. Lowe-) See Lowe-Por-
ter (H. T.)

Porter (Iris) See Barry (Iris)

Porter (S. C.) :

Porter (W. S.) Blackjack bar-
gainer. Renewal 745.

Miracle of Lava Canyon. Re-
newal 746.

Money maze. Renewal 747.

Porter (S. J.) Lamps of gold. 5919.
Porter (W. C.) Porter's multiplica-

tion table. Renewal 744.

Porter (W. S.) :

Blackjack bargainer. Renewal
745.

Miracle of Lava Canyon. Renewal
746.

Money maze. Renewal 747.
Porterfield (A. W.) Modern German

stories. 4442.

Porterfield (W. H.) Adventure in

pyramids. 4345.

Porteus (S. D.) Matrix of the mind.
3132.

Portheim (Paul Cohen-) See Cohen-
Portheim (Paul)

Portmann (Georges) Anesthesie loco-

regionale en oto-rhino-laryngologie
et en chirurgie cervico- f a c i a 1 e.

14740.

Porto Rico

:

Sup. ct. Decisiones de Puerto
Rico. 12205.

Porto Rico repts. 12517.

Posgat (H. B. S.) Advanced French
comp. 5407.

Posner (Meyer) Elem. theory of mu-
sic. 5545.

Possehl (Ulrich) Moderne betriiger.

13190.
Possendorf (Hans) Graf Lewenborg
und die vagantin. 3470.

Post (E. P.) How to behave—though
a debutante. 12518.

Post (H. L.) Secrets of success for
the medium sized store. 2281.

Post-intelligencer co. Peters (W. E.)
Seattle merchant borrows the ex-
pert's yardstick. 13422.

Post printing & binding co. Kellogg
(M. F.) Trails of adventure. 375.

Post pub. co. Lane (H. M.) Boston
post bk. on television. 11203.

Postberg (Wilhelm) Ohm (Johannes)
Zur tiitigkeit des augenmuskelsend-
ers. 13686.

Posthuma (F. E.) Food supply &
agriculture. 4963.

Postif (Louis) O'Flaherty (Liam)
Denonciateur (Le) 13528.

Poteat (E. M.) Scandal of the cross.

5307.
Poteat (Gordon) Students & the fu-

ture of Christian missions. 2509.
Pottenger (F. M.) Tuberculosis &
how to combat it. 10087.

Potter (Beatrix) Peter Rabbit's al-

8235.

Recollections of a

Sup. ct. Wy.

2828.

manac for 1929
Potter (Blanche)

little life. 1722.

Potter (C. N.) Wy.
repts. Renewal 968

Potter (C. U.) :

Love of the Incas.
Poems. 1834, 2829.
Pythagoras & his

2830.
Pythagorean day-bk. 3471.

Potter (E. M.) Along the road. 4758.
Potter (G. R.) Elizabethan verse &

prose (non-dramatic) 10306.
Potter (H. A.) Dix contes modernes

des meilleurs auteurs du jour. Re-
newal 748.

mind-child.
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Potter (M. C.) Oral & written Engl.
14040.

Potter (P. B.) Introd. to the study of
internatl. organization. 633.

Pottier (A. E. M.) Socictes a respons-
abilite limiree. 14319.

Pottier (Paul) See Prille (Pol)
Potts (F. E.) Contented canary.

14422.
Potts (H. N.) Imnortant N. J. stat-

utes. 4863.
Poulaille (Henry) Train fou. 8912.

Pouliot (J. C.) :

Glanures historiques et familiales.

L'lle d'Orleans. 6037.
Quebec et Tile d'Orleans. 6038.

Poultry tribune co.

:

Hanke (O. A.) From chick to

layer. 7254.

Steup (H. H.) Breeding & cull-

ing by head points. 7177.

Pound (E. L.) :

Antheil & the Treatise on har-
mony, With suppl. notes. 292.

Ta hio. The great learning. 4780.

Pound (Reginald) Illustrated his-

tory. 13621.

Pourtales (Guy de, comte) :

Chopin. 2282.

Mad king. 12310.

Powel (H. W. H.) :

Giant's house. 8238.

Virgin queene. 4127.

Powel (Harford) jr. What about ad-

vertising? 150.

Powell (A. E.) Corps astral et autres
phenomenes astraux. 14544.

Powell (Dawn) She walks in beauty.

2714.
Powell (E. A.) Embattled borders.

4443.
Powell (H. M.) Reducing realty

taxes. 11684.

Powell (M. G.) Hist, of old Alex-

andria. Va., from July 13. 1749 to

May 24. 1861. 3810.

Powell (R. R. B.) Cases on future

interests. 1520.

Powell (S. W.) :

Adventures of a wanderer, 2605.

Barbe. 11685.

Powell (W. A.) Hist, of Del. 409.

Powell (Weldon) Capital stock with-

out par value. 10122.

Powell & White

:

Madden (M. W.) Chopsticks &
clogs. 611.

Plummer (Ruth) Songs for the

Master. 7881.

Ross (E. W.) Golden room. 8353.

Stacy (G. B.) Worship for youth.

7992.

Weaver (G. N. C.) Boydstun
family. 9155.

Hop-Run & six other pag-
eants. 14081.

Minister's wife. 13234.

Power (Albert) Our Lady's titles.

12415.
Power (C. M.) Short plays from

great stories. 8203.

Power (E. L.) Early days in O.
11740.

Power. Power's practical refrigera-

tion. 3261.

Power plant engineering. Power plant
engineering questions & answers.
4444.

Powers (E. M.) Famous seamen of
America. 10116.

Powers (W. E.) Studies in the bk.
of Genesis. 1606.

Powys (Llewelyn) Henry Hudson.
410, 1417.

Powys (T. F.) :

House with the echo. 5804.

Mr. Weston's good wine. 411,
2939.

Poynter (J. W.) Forgotten crimes.
3262.

Practical Standi diet, of the Engl. lang.
10741.

Prada (C. G.) See Garcia Prada
(Carlos)

Praktikus, pseud. See Koeckritz
(Franz)

Prani (David) Spencer (Herbert)
Various fragments. Renewal 848.

Prat (Marcelle) Amant brutal. 14240.

Pratt (E. E.) Internatl. trade in
staple commodities. 10742.

Pratt (H. S.) Course in gen. biology.

2060.
Pratt (J. B.) Pilgrimage of Bud-
dhism & a Buddhist pilgrimage.
11039.

Pratt (R. L.) :

Church of Jesus Christ of latter-

day saints. Himnos de Sion de
la Iglesia de Jesucristo. 2764.

Just thinking. 4445.

Pratt (S. S.) Old crop in Indiana
12106.

Pratt (W. S.) Grove's dictionary of
music & musicians. Amer. supple-
ment. 2359.

Pratt & Whitney aircraft co., Hart-
ford. Pratt & Whitney engine hdbk.
6931.

Prax (Maurice) Browning et l'amour.
14741.

Preble (N. H.) Conveyor facts. 8077.
Preble (R. B.) Gen. med. 541.

Precis de pathologie chirurgicale.
14423-14428.

Preedy (George) General Crack.
6975, 8808.
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Preferred publications, inc. Melendy
(M. R.) Modern eugenics for men
& women. 6353.

Preissecker (Ernst) Grundriss der
klinischen stuhluntersuchung. 10843.

Prellwitz (Gertrud) Eigene ich. 1607.

Prenter (N. H.) Mountain laughed.
13044.

Prentice (A. F.) Faelten (Carl)
Teacher's manual for pianoforte
course. Renewal 284.

Prentice-Hall, inc.

:

Babenroth (A. C.) Readings in
modern bus. lit. 7299.

Badger (R. E.) Badger on in-

vestment prins. & practices.

7399.
Baker (J. T.) Short speech.

6173.
Bauer (R. S.) Cases on the law

of carriers. 9609.
Bickford (H. C.) Court procedure

in federal tax cases. 4700.
Binder (R. M.) Prins. of sociol.

10342.

Bonneville (J. H.) Elem. of bus.
finan., with questions & prob-
lems. 9391.

Callihan (T. W.) Brief course in

the selling of life insur. 2223.
Converse (P. D.) Selling policies.

454.

Crobaugh (C. J.) Casualty insur.

1150.

Cross (M. C.) Types of bus. en-

terprise, structure & control.

7313.

Deutsch (Samuel) How to prove
a prima facie case. 5358, 7314.

Dillavou (E. R.) Prins. of bus.
law. 10561.

Explanatory digest of the Reve-
nue act of 1928. 14063.

Fed. Revenue act of 1928. 7436.
Finan. advertisers assn. Invest-
ment research com. Adv. in-

vestment securities. 1264.

Finney (H. A.) Prins. of acctg.

5870.
Flapan (Israel) Real estate

questions & answers. 10258.
Grimes (J. A.) Prins. of valua-

tion. 6763.

Krappe (A. H.) Ed. with notes,

exercises, & vocabulary in the
bk. entitled Mon oncle Ben-
jamin. 9876.

Lewis (Stuart) Outline of Amer.
fed. govt. 9437.

Party prins. & practical poli-

tics. 501.

Readings in party prins. &
practical politics. 10384.

Lincoln (A. T.) Gen. chem. 502.

Lab. manual in gen. chem. to
accompany Lincoln & Banks
Gen. chem. 6204.

Lomax (P. S.) Commer. teaching
problems. 7263.

Long (J. S.) Qualitative anal.
14045.

Macdonald (A. F.) Elements of
political science research. 3898.

Naether (C. A.) Adv. to women.
2487.

Nelson (N. B.) Law of real es-
tate brokerage. 10608.

North (N. L.) Real estate financ-
ing. 10400.

Oglesby (E. J.) Plane trig. 9565.
Prentice-Hall N. Y. state tax ser.

2715.

Reducing fed. taxes. 4346.
Reep (S. N.) Second mortgages
& land contracts in real estate
financing. 636.

Reynolds (J. B.) Elem. mechan-
ics. 9572.

Robertson (Reynolds) Appellate
practice & procedure in the Sup.
ct. of the U. S. 5548.

Rubio (David) Spanish anthol-
ogy. 13532.

Sales contracts & forms. 13045.
Schlauch (Margaret) Medieval

narrative. 6361.
Shelton (W. H.) Minimum essen-

tials of French. 10313.
x

Shiver (H. E.) Gen. chem. lab.

text. 6214.

Smith (R. M.) Types of farce-
comedy. 10627.

Types of hist, drama. 12432.
Types of philosophic drama.

5213.

Types of romantic drama.
12845.

Types of soc. comedy. 7380.
Types of world tragedy.

6317.
Tillier (Claude) Mon oncle Ben-

jamin. 9915.

PreDzel (Willi) Der blumen kostlich-
keit. 9782.

Presber (Rudolf) Aus der jugendzeit.
13100.

Presbyterian bd. of Christian educa.

:

Presbyterian church in the U. S. A.
Const, of the Presbvterian
church in the U. S. A. 5546.

Shields (E. M.) Beginners in
God's world. 2405.

Somerndike (J. M.) Teachers'
manual of week day Bible les-

sons. 6367.
Presbyterian church in the U. S. A.

Const, of the Presbyterian church
in the U. S. A. 5546.
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Presbyterian church in the U. S. A.
Bd. of Christian educa. Brown (M.
F.) Adventures in friendliness, pro-
grams for the primary dept. 3306.

Presbyterian church in the U. S. A.
Synodical of Okl. Presbyterian
church in the XL S. Synodical of
Okl, Okl. trails. 1196.

Presbyterian synodical of Okl. See
Presbyterian church in the U. S. A.
Synodical of Oki.

Prescott (F. W.) Outline of Europe
since 1815. 4969.

Prescott (H. F. M.) Lost fight. 8557,
9990.

Prescott (Winward) Masonic book-
plates. 6631.

Presentation 1927. 14838.

President & fellows of Harvard col-

lege. See Harvard college. Presi-
dent & fellows.

Presland (John) pseud. See Skelton
(Gladys)

Press assn. compilers, inc. Cycl. of
Amer. biog. 7852.

Press of classic lore. Lucianus.
Samosat&nsis. Mimes of the cour-
tesans. 14727.

Pressac (Pierre de) Forces histo-
riques de la France. 8558,

Presser (Theodore) co.

:

Hamilton (C. G.) What every
piano pupil should know. 13768.

N. Y. singing teachers' assn., inc.

Twenty years of the N. Y. sing-

ing teachers' assn., inc. 12096.

Pressman (M. J.) Workmen's com-
pensation cases of Md. 293.

Pressy (L. C.) Manual of reading
exercises for freshmen. 12923.

Prestel-verlag. Diirer (Albrecht)
Niederlandisches reiseskizzenbuch,
1520-1521. 14689.

Prestgard (Kristian) Sommer i

Norge. 12519.
Preston (A. D.) At the surgeon's

mercy. 3695.

Preston (Jeannette) Norris (Frank)
Octopus. Renewal 632.

Preuschen (Erwin) Griechisch-deut-

sches worterbuch zu den Schriften

des Neuen Testaments und der iibri-

gen urcliristlichen literatur. 11618.

Preuss (Arthur) Hdbk. of funda-
mental theology. 4918.

Prevost (Jean) Merlin. 4759.

Prevost (Pierre) Equipement elec-

trique des voitures automobiles.

11040.

Prezzolini (Giuseppe) :

Nicolo Machiavelli, the Florentine.

3472.

Vita cli Nicolo Machiavelli fioren-

tino. 4231.

Pribble (Evaline) Correct Engl.
usage. 5678.

Price (C. I.) Scribe of a soul. Re-
newal 749.

Price (F. N.) Walker (Horatio)
Horatio Walker. 5577.

Price (Frank) Game Nick. 6557.

Price (G. M.) Labor protection in

soviet Russia. 4760.

Price (L. M. S.) Sydney-Smith &
Clagett-Price genealogy. 2940.

Price (Lucien) Winged sandals.

9991.

Price (W. J.) One bk. ; the results of

an exam, of the sources of the Holy
Bible. 2061.

Prickett (A. L.) 20th cent, bookkeep-
ing & acctg. 3614, 5010.

Priddy (B. L.) Hdbk. for voters of

Mich. 12730.

Priel (Jarl) Sous la faucille et le

marteau. 8809.

Priestley (H. I.) Luna papers. 3370,

9569.

Priestley (J. B.) :

Apes & angels. 6446.

Benighted. 294.

Old dark house. 858.

Too many people, & other reflec-

tions. 9570.

Prille (Pol) Negresse du Caf Cone'.

14241.
Prinage (Irma) Lebende kronlein und

andere marchen. 10404.

Prince (Harry) Half-hours in old
London. 14131.

Prince (S. B. C.) Prince (Harry)
Half-hours in old London. 14131.

Prince (W. F.) Noted witnesses for
psychic occurrences. 4970.

Princeton univ. Class of 1877. Fifty
years of Princeton '77. 2168.

Princeton univ. Tower club. First

twenty-five years of the Tower club
of Princeton univ., 1902-1927, with
variations. 6875.

Princeton univ. press:
Evans (D. L.) New realism &

old reality. 1052.

Hughes (C. E.) Our relations to
the nations of the western hemi-
sphere. 10975.

Marquand (Allan) Brothers of

Giovanni della Robbia. 11006.

More (P. E.) Christ the Word.
1185.

Demon of the absolute.

11225.
Osborn (H. F.) Man riaes to

Parnassus, 185.

Princeton univ. Class of 1877.

Fifty years of Princeton '77.

2168.
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Princeton miiv. press—Continued.

Scoon (R. M.) Greek philos. be-

fore Plato. 10211.
Vaughan (F. L.) Marketing &

adv. 12226.
Principia. See St. Louis. Principia.

Pringle (H. F.) :

Big frogs. 11041.
Indus, explorers. 12591.

Pringsheim (Peter) Fluorescein und
phosphorescenz im lichte der neueren
atomtheorie. 8706.

Prinz (Hermann) Diseases of the
soft structures of the teeth & their
treatment. 89.

Prior (W. F.) co., inc. Lewis (D. D.)
Practice of surgery. 12290, 13728.

Prioult (A.) Chevalier de Pradel.
9059.

Pritchard (C. F.) Mother Goose.
Mother Goose moving pictures &
five cut-out puzzle pictures. 10606.

Pritchard (M. T.) Lessons in citizen-

ship for the jr. high schl. & the upper
grades. 7233.

Pritchard (Robert) Treatise on the
law of wills & administration. 295.

Pritchett (V. S.) Marching Spain.
4232.

Prittie (E. J.) :

II: us. in the bk. entitled Black
Beauty. 4128.

Illus. in the bk. entitled The story
of a bad boy. 2062.

Privat (Edmond) Historio de la

lingvo esperanto. 1723.
Privileg. wurttemberg. Bibelanstalt.

Bible. Heilige Schrift Alten u.

Neuen Testaments. 10435.
Probasco (M. R. I.) Ingersoll (R. G.)
Works. Renewal 430.

Prochazka (G. A.) Acctg. & cost find-

ing for the chem. industries. 11897.
Procopius, of Caesarea. Secret hist.

of Procopius. 189.

Procter (William) Biological survey
of the Mount Desert region. 12520.

Proctor (Mary) Romance of the
moon. 9250.

Prod 'homme (J. G.) :

Listener's introd. to the music of
Debussy's Moonlight. 1418.

Listener's introd. to the music of
Faure's third Song without
words. 1608.

Mozart raconte par ceux qui l'ont

vu (1756-1791) 10200.

Professional & technical press. Pierce
(A. E.) Deans & advisers of women
& girls. 5542.

Professional press, inc.

:

Atkinson (T. G.) Dynamic ski-

ametry. 10332.

Bailliart (Paul) Retinal circula-
tion in the normal & pathological
state. 10334.

Progressive refer, liby. 5679.
Prohibition as we see it. 11999.
Pronto press. Hartman (Frank)
Wine of life. 13588.

Propper (A. H.) Pandect of Colonel
X. 10615.

Propyhien-verlag, g. m. b. h.

:

Feuchtwanger (Lion) 3 angel-
sachsische stiicke. 2557.

Feulner (Adolf) Kunstgeschichte
des mobels seit dem altertum.
1054.

Fischer (Otto) Kunst Indiens,
Chinas und Japans. 14270.

Hollander (Eugen) Askulap und
Venus. 1900.

Horst (Carl) Arehitektur der
deutschen renaissance. 10702.

Platz (G. A.) Baukunst der neu-
esten zeit. 985.

Rodenwaldt (Gerhart) Kunst der
antike (Hellas und Rom) 4559.

Waldmann (Emil) Kunst des
realismus und des impression-
ismus im 19. jahrhundert. 4038.

Protheroe (Ernest) Earl Haig. 5197.

Proust (Marcel) :

Chroniques. 4020.

Cities of the plain. 859.

Lettres a Madame Scheikevitch.
9140.

Temps retrouve. 2606.

Proust (Robert) Chirurgie de l'ap-

pareil genital de la femme. 11797.
Providence. Ordinances, etc. 1928 of-

ficial Providence bldg. & zoning or-

dinances. 1197. •

Prndhomme (Jean) :

Homme aux trois visages. 9100.

To . . . Go . . . Lo . . . 13669.
Prudhommeaux ( A. ) Agriculture.

2169.
Priifer (Johannes) Friedrich Frobel.

8237.
Pryce (Myfanwy) Blind lead. 6212.

Pryde (Anthony) pseud. See Weekes
(A. R.)

Pryor (C. F.) Ninety-nine yr. leases

& fortunes made therein. 4761.

Puaux (Rene) Femme du reve. 7111.

Public schl. pub. co.

:

Ellis (R. S.) Standardizing
teachers' examinations & the
distribution of class marks.
3420.

Everly (L. L.) Oral drill bk. in

arith. 6756.

111. state teachers assn. Central
division. Efficiency com.
Stenographic repts. of eighteen
lessons in the elem. schl. 6605.
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Meyer (J. G.) Small colleges &
teacher training. 2589.

Schroeder (H. H. ) Legal opinion
on the public schl. as a state
inst. 6138.

Sims (V. M.) Measurement of

socio-economic status. 7822.
Tiegs (E. W.) Evaluation of
some techniques of teacher se-

lection. 6579.

Van Wagenen (M. ,T.) Teachers'
manual in the use of the educa.
scales. 11823.

Wood (T. D.) Health behavior
suppl. 13976.

Public utilities repts. 6039, 8403.
12206.

Public utilities repts., inc.

:

Digest of public utilities repts.

annot. for the yr. 1927. 6040.
Public utilities repts. 412, 2393,

6039. 8403, 12206.

Publicity lodge no. 1000, F & A M.
See Freemasons. N. y. (City) Pub-
licity lodge, no. 1000.

Publishers ptg. co. Bartholomew
(Ralph) Short course on direct
mail. 2098.

Puccini (Giacomo) Epistolario. 6447.
Puchstein (A. F.) Design of arma-

tures for small direct-current mo-
tors. 12416.

Puech (Aime) Ce qu'il faut con-
naitre de la Grece antique. 7693.

Puente (J. I.) Internatl. law as ap-
plied to for. states. 3473.

Puterschein (Hermann) pseud. See
DWiggins (W. A.)

Pufendorf (Samuel, freiherr von) De
officio hominis et civis juxta legem
naturalem libri duo. 5547.

Puffer (L. C.) Mother's daily dozen.
7223.

Puhlmann (Gustav) Dr. Puhlmanns
Kleiner homoopathischer hausarzt.
11250.

Puig Batet (Jose) Manual del au-
tomovil. 12806.

Pujo (Alice) Huttiere (La) 6620.

Puliga (H. C. S., contessa di) My fa-

ther & I. Renewal 750.

Pulsifer (W. E.) Ancestry & descend-
ants of Jonathan Pulsifer & his wife
Nancy Ryerson Pulsifer of Poland
& Sumner, Me. 10508.

Punch. 90-93, 860-862, 987, 988, 1090,

1198, 1600, 1610, 2170, 2283, 2394,

2807, 3048, 3161. 3582, 3915, 4347,

4762, 5408, 5680, 6041. 6042, 6621,

6876, 6877, 7173, 7277, 7882-7884,
7973, 8348, S349, 8618, 9344, 9571,

9679, 10307, 10509, 10743, 11485,

11686, 12107, 12417. 12620, 12924.

Purdy (C. M.) Red branch. 11042.

Purin (CM.) Deutsche kulturkunde.
4446.

Purves (G. T.) Christianity in the

apostolic age. Renewal 751.

Purves (U. B.) Purves (G. T.)

Christianity in the apostolic age.

Renewal 751.

Pusey (W. A.) Dermatology & syph-
ilis. 4971.

Pushkin (A. S.) Alexander Puschkin
in seinen briefen. 12832.

Pustet (Frederick) co., inc.

:

Chapman (M. A.) Peregrinus
Gasolinus; wandering notes on
the liturgy. 1249.

Mullany (K. F.) Teresa of Avila.

12822.
Power (Albert) Our Lady's titles.

12415.

Tischler (F. S.) Little manual
of the Third order of St. Fran-
cis. 7828.

Putnam (G. H.) Putnam's hdbk. of

univer. hist. 1521.

Putnam (G. P.) Putnam's hdbk. of

univer. hist. 1521.

Putnam (H. C.) Bk. of success. 364.

Putnam (J. W.) Borrowed reputa-
tions. 9786.

Putnam (M. B.) Hdbk. for voters of

Mich. 12730.

Putnam (Samuel) :

Dialogue between a priest & a
dying man. 196.

Down stream [A veu-1'eau] &
other works. 55.

Putnam's (G. P.) sons or Putnam's
(G. P.) sons, ltd.:

Bartlett (R. A.) Log of Bob
Bartlett. 8847.

Belloc (Hilaire) Danton. 1024.
Robespierre. 1450.

Christie (O. F.) Transition from
aristocracy, 1832^1867. 1038.

Cleare (C. R.) Napoleon. 1040.

Crawford (J. R.) What to read
in Engl. lit. 9524.

Davis (M. O.) Joan of Arc, &
the making of the French na-
tion. 926.

Douglas (R. D.) jr. Three boy
scouts in Africa, on safari with
Martin Johnson. 11141.

Earhart (Amelia) 20 hrs. 40
min. ; our flight in the Friend-
ship. 9405.

Fuller (H. O.) Halsey in the
West Indies. 9637.

Georgian stories. 695.

Hind (C. L.) One hundred best
books. 1581.

Hussey (Christopher) Pictur-
esque. 371.
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Putnam's (G. P.) sons or Putnam's
(G. P.) sons, ltd.—Continued.

Jaffray (Robert) King Arthur &
the Holy Grail. 2252.

Joad (C. E. M.) Future of life.

3236.

Johnston (Alexander) Amer. ora-

tions. 2040.

Keable (Robert) Madness of

Monty. 6200.

Though this be madness.
8895.

Kohl (Hermann) Three musket-
eers of the air. 7953.

Ludwig (Emil) Goethe; the hist.

of a man, 1749-1832. 10598.

Med. help on birth control. 4220.

Minnigerode (Meade) Jefferson,

friend of France, 1793. 10395.
North (R. C.) Bob North by
canoe & portage. 9455.

Paludan (Jacob) Birds around
the light. 2165.

Plogsted (P. D.) Amer. women's
club cookery bk. 9248.

Putnam (G. P.) Putnam's hdbk.
of univer. hist. 1521.

Roberts (H. L.) Cycl. of soc.

usage, manners & customs of the
twentieth cent. 1523.

Schaff (D. S.) Our fathers faith

& ours. 4355.
Taylor (A. M.) Taylor & Hervey

on auction bridge. 5323.
Washburn (Bradford) jr. Brad-

ford on Mount Washington.
10882.

Weigall (A. E. P. B.) Paganism
in our Christianity. 10887.

Worringer (Wilhelm) Egyptian
art. 7724.

Putney (Bertha) Larson (C. W.)
Dairy cattle feeding & management.
5654.

Putney (F. S.) Dairy cattle feeding
& management. 5654.

Pyle (Gladys) sec. S. D. Sup. ct.

Repts. 1427.

Pyle (Katharine) :

Christmas angel. Renewal 752.

Counterpane fairy. 11043.
Tales from Greek mythology. 2063.

Pyle (W. H.) Psychol, of learning.
8559.

Pyott (W. H.) Eating for chem. bal-

ance. 6306.

Pyper (G. D.) Romance of an old
playhouse. 12311.

Pyre (J. F. A.) Great Engl, poets.
5601.

Quaife (M. M.) John Askin papers.
6590.

Quarrie (W. F.) & co. World bk.
5435.

Quarterly cumulative index medicus.
4972, 8238.

Quelle u. Meyer

:

Groebe (Paul) Weltgeschichte im
grundriss. 10466.

Hampe (Karl) Herrschergestalten
des deutschen mittelalters. 8882.

Quenedey 1R. A.) Normandie. Cal-
vados. 12418.

Quenu (Jean) Atlas de radiographie
osseuse. 10699.

Querelle (Louis) :

Champsaur (Felicien) Jazz des
masques. 12774.

Gauthier-Villars (Henry) Contes
sans feuille de vigne. 10367.— Fruit vert. 9038.

Georges-Michel (Michel) Journee
de Cecile Sorel ; une nuit de
Mistinguett. 13903.

Nouveau Deauville, chronique.
13010.

Landre (Jeanne) Eros l'immortel
et Les idylles de Pont-aux-
Muses. 10837.

Poire (Daniel) Jardin des idoles.

7692.

Titayna, pseud. Mon tour du
monde. 11395.

Villani (Jean de) Paris, New-
York, Paris. 14669.

Weiss (P. T.) Charmeurs de
nuages. 14764.

Querlin (Marise) Ventres maudits

;

les filles-ineres. 13101.
Quex, pseud. See Nichols (G. H. F.)

Quick (Herbert) We have changed all

that. 2716.

Quiggan (John) Decimalism. 14429.

Quigley (T. H.) Cotton mill math.
1306.

Quilico ( Adolfo) Chimica organica.
14545.

Quiller-Couch (Sir A. T.) :

Lecture on lectures. 3583, 4553.

Old fires & profitable ghosts. Re-
newal 753.

Quinn (A. H.) :

Representative Amer. plays, from
1767 to the present day. 9680.

Representative Amer. plays from
1880 to the present day. 8350.

Quinn (Vernon) :

Exciting adventures of Captain
John Smith. 9141.

Hands up! 190.

Quintero (J. T.) Orthodontie dans la

pratique courante. 5082.
Quirk (L. W.) Into thin air. 13645.

Quiz bk. about pope—bishop & rabbi.

3162.
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Rabe (Hanns) Anleitung zuin studiuin
der homoopathie fur arzte. 11G87.

Rabel (Gabriele) Goethe und Kant.
3263.

Rabelais (Frangois) Gargantua &
Pantagruel. 10744.

Raber (O. L.) Prins. of plant physi-

,
ology. 6S25.

Rabindranath Tagore. See Ravindra-
nfitha Thakura (Sir)

Rachilde, pseud. See Vallette (M. E.)

Racine (S. F.) Manual of personal
development. 14742.

Rackham (Bernard) Egyptian art.

7724.

Radford (R. L.) Mystery of Adven-
ture Island. 7174.

Radhakainala Mukhopadhyaya. In-

trod. to soc. psycliol ; mind in soc.

9787.
Radio indus. 13479.
Radio liby. 13313-13317.

Rado (Alexander) Fiihrcr durch die

Sowjetunion. 12419.

Radot (Editions) :

Abensour (Leon) Clemenceau in-

time. 5332.

Bellanger (Pierre) Bridge aux
encheres et bridge-plafond.
5934.

Critique d'urie legislation

americaine du bridge aux en-

cheres. 11834.
Maurevert (Georges) Eros et la

Riviera. 3460.

Raolrke (Berthold) Werkaufbau.
1611.

Radziwill (E. R., kniagina) Intimate
life of the last tzarina. 10745.

Rae (John) Illus. in the bk. entitled

Masterman Ready. 12521.

Raemers (S. A.) Holy orders & ordi-

nation. 10774.
Raffetto (L. A.) Ice cream. 105.

Ragini (Sri) Nritanjali, an introd.

to Hindu dancing. 7371.

Ragini Esther Bajpai. See Ragini
(Sri)

Ragot (A.) Transfusion du sang de
l'animal a 1'homme. 8181.

Ragot (L. H.) Pourquoi Poincare ne
stabilisera pas. 12000, 14743.

Rahm (Walter) Yerkauf und seine
organisation im fabrikbetrieb.
14176.

Rahn (C. L.) Science & the religious

life. 3916.

Raibaud (J. M. L. E.) Appareils et

methodes de mesures mecaniques.
7694.

Railway training inst. Cordeal (Er«
nest) Railway shop administration.
9939.

Raine (W. M.) :

Colorado. 634.

Texas man. 10201.

Rajput press. Van Hook (Weller)
Future way. 5099.

Rail (H. F.) Christianity to-day.

5256.
Ralls (Mrs. G. T.) Okl. trails. 1196.

Ralston co.

:

Edgerly (Webster) Great psy-

chic, the master power of the
universe. 6656.

Life's secrets revealed. 688.

Ralston health club. Be your own
doctor. 1522.

Ralston health club. Be your own
doctor. 1522.

Rama (Jose de la) Ley y digesto
sobre elecciones. 7372.

Ramadier (J.) Svphilis auryzulaire.

11378.
Rambaud (G. G.) Conquest of life.

9597.
Ramberg (T. S.) Med muldyr og kano
gjennem tropisk Syclamerika. 1462.

Rambova (Natacha) Rudolph Valen-
tino, recollections. 1419.

Ramel-Cals (Jeanne) Parisienne
(La) 11898.

Ramirez (L. J. K.) Engl, sentence.
11688.

Rammelkamp (C. H.) 111. college; a
centennial hist., 1829-1929. 13777.

Ramond (Edouard) Gloire des ailes.

5240.

Ramsaur (M. A.) Letters of William
Hoke Ramsaur. 11379.

Ramsaur (W. H.) Letters of Wil-
liam Hoke Ramsaur. 11379.

Ramsay (C. A.) Idle moments & The
sentiment of millions. 7816.

Ramsay (E. M.) Story of the citrus
fruits. 14059.

Ramsay (R. E.) :

Effective direct adv. 296.

Effective house organs. 4554.

Ramsey (J. M.) Expositor's ministers
annual. 12159.

Ramsey (R. R.) Experimental radio.
1199.

Ramsey abbey. Ct. rolls of the abbey
of Ramsey & of the Honor of Clare.
11380.

Ramuz (C. F.) Beaute (La) sur la
terre. 12925.

Rand (E. K.) Founders of the middle
ages. 9474.

Rand, McNally & co.

:

Alicea y Alicea (Encarnacion)
Guia del maestro, m§todo fone-
tico. 2204.

Baker (I. M.) Thorndike arith-
metics. 13349.
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Rand, McNally & co.—Continued.

Barton (O. R.) Story riddles in

rime & prose. 1658.

Blanco (J. P.) My little friends

reading bk. 13251.

Coleman (S. N.) Bells, their

hist., legends, making & uses.

1144.

Connelley (W. E.) Indian myths.
7766.

De Huff (E. W.) Swift-Eagle of

the Rio Grande. 7511.

Dixon (R. T.) Make-it bk. 3863.

Dodge (R. E.) Dodge-Lackey ad-

vanced geog. 12872.

Eifrig (C. W. G.) Mammals.
8596.

Fairbairn (Barbara) Little pig
who ate a four-leaf clover.

7461.

Falrlie (M. C.) Stories of the
Seminoles. 14213.

Fox (F. M.) Little Bear's ins &
outs. 7517.

Nancy Davenport. 7323.

Fretwell (J. EL) Play-it bk.

3980.
Gillilan (S. W.) Danny & Fanny.

10464.
Gregory (J. W.) Africa. 11961.
Hall (A. N.) Making things with

tools. 3873.
Heal (Edith) Robin Hood.

11343.
Hurlbut (J. L.) Bible atlas.

4529.

Jackman (R. E.) Amer. arts.

4949.

La Mere (Oliver) Winnebago
stories. 7538.

Le Count (J. W.) Cubby-bears in

Calif. 6866.
Leonard (S. A.) Juniors own

composition bk. 1817.
Low (J. H.) Engl. hist, as a
background of modern Amer.
life. 1293.

Mohr (L. M.) Babylonia & As-
syria. 4673.

Days before bouses. 7478.
Payne (L. W.) Survey of Tex.

lit. 12617.
Peterson (A. C.) Hdbk. correlat-

ing the McFadden Engl, series
with the Neb. courses of study.
747.

Political atlas for 1928. 4233.
Rand McNally guide to San Fran-

cisco, Oakland, Berkeley, & en-
virons of the bay cities. 191.

Regenstein (A. B.) Gen. science.
13736.

Ripley (Sherman) Raggedy ani-
mal bk. 7482.

Teller (W. P.) First bk. in bus.
methods. 11393.

Welton (F. A.) Better farming.
1644.

Rand schl. of soc. science. Fine (Na-
than) Labor & farmer parties in
the U. S., 1828-1928. 10817.

Randle (G. P.) 111. & the nation.
9484.

Randolph (B. W.) Marktanalyse,
untersuchung des marktes und vor-
bereitung der reklame. 14517.

Random house, inc.

:

Kent (Rockwell) Illus. in the bk.
entitled Candide. 6008.

Voltaire (F. M. A. de) Candide.
6061.

Rankin (E. S.) Indian trails & city

streets. 7553.
Rankin (T. E.) Further adventures

in essay reading. 9788.
Ransome (D. C.) Vikoop (Theodora)
To the Greeks: foolishness. 14668.

Raper (H. R.) Radiodontia. 3371.

Rapgof (I. P.) Gasse der tausend
schmerzen. 1953.

Raphael (Gaston) Industrie alle-

mande, sa recente evolution. 14546.
Raphaelson (Samson) Young love.

12621.

Rapp (Esther) Woman power. 1471.
Rasch (Bodo) Wie bauen? 11251.
Rasch (Heinz) Wie bauen? 11251.

Rasche (Thea) Start in Amerika.
12420.

Rascoe (Burton) Morrow's almanack
for the yr. of our Lord 1929. 14126.

Rask (M. Coolidge-) See Coolidge-
Rask (Marie)

Rasmussen (C. A.) Dansk fugleliv.

5198.

Rasmussen (Emil) :

For Guds ansigt. 3696.
Madonna fra Positano. 14547.

Raspe (R. E.) Vojagoj kaj mirigaj
aventuroj de Barono Munchausen.
2831.

Rath (E. J.) pseud. Something for
nothing. 5308.

Rathbun (J. B.) Aeroplanes. Con-
struction operation & maintenance.
94.

Rathenau (Walther) Ausgewiihlte
reden. 7554.

Rathgen ( Bernhard ) Geschiitz im
mittelalter. 9905.

Rathlef-Keilmann (Harriet von) An-
astasia, the survivor of Ekaterin-
burg. 14132.

Rathvon (W. R.) Eddy (M. B.)
Rudimental divine science. No &
yes. 6907, 6908, 8023, 8024, 9836-
9843.
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Ratner (Joseph) Philos. of John
Dewey. 5614.

Rau (Israel) Wunder unci naturge-
setz. 2395.

Raucat (Thomas) Loin des blondes.
10405.

Rauch (J. G.) Bibliography of the
laws of Ind.. 17S8-192T, beginning
with the Northwest Territory.
11044.

Rauch (Peter) Sieherung der schiess-

arbeit im kohlenbergbau gegen
schlagwetter- unci kohlenstaubent-
ziindungen. 12926.

Raugel (Felix) Grandes orgues des
eglises de Paris et du Departement
de la Seine. 2171.

Rauhen hauses (Agentur des) :

Blau (Paul) Pfarramt und seel-

sorge. 4168.
Gerhardt (Martin) Johann Hin-

rich Wichern. 3323.
Hennig (E. F.) Martin Hennig.

3648.
Renimy (Richard) Blicke ins

dunkel. 4022.

Rausch (A. H.) Patroklos. 10746.

Raushenbush (H. S.) :

High power propaganda. 12622.
Men atwhiles are sober. 4348.
Power control. 3811.

Ravaut (Paul) Syphilis, paludisme,
amibiase. 2172.

Raven (C. E.) Wanderer's way.
11689.

Ravendro (Ravi) pseud. Im schatten
Buddhas. 1612.

Ravenna (Ciro) Chimica vegetale.

4973.

Ravmdranatha Thakura {Sir) Fire-
flies. 2064.

Ravn (C. I. P.) See Price (C. I.)

Rawdon (H. S.) Protective metallic
coatings. 749.

Rawlings junior high schl. See Cleve-
land. Rawlings junior high schl.

Rawlinson (George) Hist, of Herodo-
tus. 12078.

Ray (A. C.) :

Phebe, her profession ; a sequel to

Teddy: her bk. Renewal 754.

Teddy, her daughter. Renewal
755.

Ray (M. L.) Teacher's hdbk. for
Lecciones elementales. 13424.

Ray (P. O.) Introd. to Amer. govt.

6028, 6029.

Raymond (E. T.) pseud. See Thomp-
son (E. R.)

Raymond (Ernest) :

Old tree blossomed. 4129.
Through lit. to life. 11690.

Raymond (F. N.) Introd. in the bk.

entitled The vicar of Wakefield.
6558.

Raymond (W. L.) Poems of love &
life. 13622.

Raymond (W. M.) Where the James
flows. 750.

Raymond (W. W.) Unseen presence.
5920.

Raynal (Maurice) Modern French
painters. 11899.

Rayner (W. H.) Surveying theory &
practice. 5981.

Read (H. E.) :

Engl, pro.^e style. 7695, 13102.
Phases of Engl, poetry. 13952.

Read (H. S.) :

Airplane ride. 8078.
Engine's story. 8079.
Grandfather's farm. 8080.
Story about boats. 8081.

Ready ref. pub. co. Wentworth (W.
W.) Bridge made easy. 3604, 3605.

Reardon (L. F.) Unbeliever. 5309.
Reasoner (N. J.) Be one. 11045.

Reach (N. A.) Weaves of hand-loom
fabrics. 635.

Reau (Louis) Dynastie (Une) de
sculpteurs au XVIII 6

siecle, les Le-
moyne. 4555.

Reavis (W. C.) Problem exercises for
high-schl. teachers. 6892.

Reboul (Jules) Pere Bacchus. 3697.

Reboux (Paul) :

Jeune amant. 12001.
Plats nouveaux. 2496.
Vie amoureuse cle Madame Tal-

lien. 14645.

Recamier. Ame de l'exile. 6771.

Rechani Agrait (Luis) Paginas de
color de rosa. 4130.

Reck-Malleczewen (F. P.) :

Liebesreigen und fanfaren. 3474.
Woman in flight. 5681.

Reclam (Philipp) jun.

:

Bate (Ludwig) Gang ins gestern.
8112.

Blunck (H. F.) Binder und
schwester. 11112.

Delius (Rudolf von) Hegel; eine
einfuhrung in seine philosophic
10933.

Federn (Karl) Flamme des le-

bens. 11152.
Heilborn (Ernst) Tor und torin.

1896.

Heise (Wilhelm) August Strind-
berg. 11178, 14281.

Hiilsen (Hans von) Gerhart
Hauptmann. 10703.

Lang (R. J.) Tote und das dorf.

11204.
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Reelain (Philipp) jun.—Continued.

Obee (Adolf) Punschgesellschaft
(Die) ; merkwiirdige geschich-
ten. 14735.

Praktisches wissen. 11252.
Rausch (A. H.) Patroklos. 10746.
Verlaine (P. M.) Meine gefang-

nisse. 8165.

Walter (Robert) Thespis und
das lneerschweinchen. 10783.

Winterfeld (A. A. H. K. R.) Im
heiligen hain. 10894.

Recording & statistical bur., inc.

Charting courses. 12312.

Rector (George) Rector cook bk.

6307.

Rector pub. co. Rector (George) Rec-
tor cook bk. 6307.

Recueil des cours. See Hague. Acad.
of internatl. law.

Red shoes. Red shoes. 2941.

Redding (A. E.) Casualty insur.

1150.

Redern (Hedwig von) Heimatsucher.
6043.

Redfield (John) Music. 3812.

Redier (Antoine) Vraie vie de saint
Vincent de Paul. 4680.

Redlich (M. D.) Internatl. law as a
substitute for diplomacy. 4234.

Redman (B. R.) Introd. in the bk.
entitled Vathek. 12731.

Redslob (Edwin) Garten der erinne-
rung. 14320.

Redtenbacher (Erna) :

Baalby. 11926.
Fessel. 11353.
Nerrantsoula. 10978.
Welt des William Clissold. 5716.

Redway (J. W.) Elein. physical geog.,

an outline of physiography. Renew-
al 756.

Redway (L. D.) Springtime of phys-
ick. 2717.

Reece (J. H.) Soul of China. 10892,
11399.

Reece (Peggy) Twenty dialect mono-
logues. 9906.

Reed (A. L.) Letters from Brook
farm, 1844-1847. 8699.

Reed (Alma) Sikeiianos (Angelo)
Delphic word, the dedication. 6450.

Reed (Alonzo) High schl. gram.
Renewal 757.

Reed (C. M.) Retail credit practice.
12559.

Reecl (C. O.) Plows & good plowing.
13046.

Reed (E. G.) Transformer constr. &
operation. 7974.

Reed (J. C.) Series of nine radio
talks on bus. 6182.

Reed (J. H.) Science of imposition.
4556.

Reed (L. B.) Verse from Miss. 3917.
Reed (L. S.) Economics of modern

life. 12236.
Reed (Langford) Nonsense tales for

the young. 1835.

Reed (M. M.) Investigation of prac-
tices in first grade admission & pro-
motion. 3264.

Reeling (V. C.) Evanston ; its land &
its people. 1836.

Reep (S. N.) Second mortgages &
land contracts in real estate financ-
ing. 636.

Reepen (Plans) :

Indienzauber. 6727.

Kinder der steppe. 66S0.

Rees (A. J.) Love me Anise. 192,

863, 1200, 6213.

Rees (Dorothy) Rees (R. F. W.)
Shaded lily. 7373.

Rees (R. F.) Wild, wild heart. 5199.
Rees (R. F. W.) Shaded lily. 7373.
Rees (T. S.) Roof framing. 193.

Reese (C. W.) Humanist sermons.
1307.

Reese (L. W.) Lizette Woodworth
Reese. 130S.

Reese (W. P.) Personality & success
in teaching. 1420.

Reeve (J. S.) Fox hunting recollec-

tions. 12108.

Reeve (W. D.) :

Essentials of trig. 1205.

Math, for agric. & elem. science.

1312.

Teachers' key & manual to accom-
pany Exercises & tests in jr.

high schl. math. 13431.
Teachers' key to Gen. high schl.

mathematics. 1318.

Reeves (C. E.) Schl. bldg. manage-
ment. 11046.

Reeves (Earl) This man Hoover.
8082.

Reeves (J. W.) Fundamentals of ar-

gumentation & debate. 6S26.
Reeves (R. A.) Quiet room. 14133.

Refardt (Edgar) Historisch-biograph-
isches musikerlexikon der Schweiz.
11047.

Reformed church in America. Bd. of
publ. & Bible-schl. work. Brown
(W. D.) Hist, of the Reformed
church in America. 5244.

Regamey (Raymond) Prud'hon. 12833.
Regeln fur leistungsversuche an krei-

selpumpen. 9142.
Regenstein (A. B.) Gen. science.

13736.
Regents of the University of Cali-

fornia. See California. Univ. Re-
gents.
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Regents pub. co., inc.

:

Bine bk. of civics. 13253.
Blue bk. of gram. & comp. 1347.
Moskowitz (D. H.) Exercises in

geom. 5075.
Regingaud (Fernand) Regime doua-

nier frangais. 8154.
Register (L. B.) Hist, of Italian law.

43S2.
Regnault (J. E. J.) Methodes

d'Abrams. 8239.
Regnier (M. L. A. de H. de) Vie
amoureuse de la belle Helene. 9992.

Rehberger (G. E.) :

Lippincott's pocket formulary.
13G23.

Lippincott's quick ref. bk. for med.
& surgery. 2065.

Reher (August) :

Boehmig (A. G.) Sportmedizini-
sches worterbuch fiir sportleute,
turner unci sportarzte. 2103.

Schiitz (W.) Rhonrad. 14751.

Rehnstrand (Jane) Picture study for
elein. schls., a teachers' manual.
10280.

Reich (Henry) Minor music, poems.
864.

Reiche (K. A.) Engl, for future citi-

zens. 285.

Reichenbach (Hans) Yon Koperni-
kus bis Einstein. 4021.

Reichl (Otto) verlag:
Jung (C. G.) Beziehungen zwi-

sehen dem ich und dem unbe-
wussten. 9117.

Keyserling (H. A., graf von)
Mensch und erde. 11196.

Leibniz (G. W., freilierr von)
Sanitliehe schriften und briefe.

13400, 14231.
Much (Hans) Wesen der heil-

kunst
;
grundlagen einer philos-

ophie der medizin. 13941.
Scheler (Max) Stellung des men-

schen im kosmos. 13956.
Ziegler (Leopold) Magna charta

einer schule. 14870.
Reichs - kredit - gesellschaft, aktienge-

sellschaft, Berlin. Germany's eco-
nomic development during the sec-

ond half of the yr. 1927. 2066.
Reichsdruckerei. Heepe (Martin)

Lautzeichen und ihre anwendung in

verschieclenen spracbgebieten. 14389.
Reichskuratorium fiir technik in der

landwirtschaft. Dencker (C H.)
Untersuchungen an geblaseforderan-
lagen fiir lieu und stroh. 13760.

Reid (B. F.) Brief hist, of teachers'
training work as connected with the
Baptist State Sunday schl. conven-
tion of Ky. 5682.

Reid (Leslie) Trevy, the River. 1613.

Reid (Sydney) Josey & the chip-

munk. Renewal 758.

Reid (W. D.) Heart in modern prac-

tice. 8810.

Reiff (H. M.) Welt des William Clis-

sold. 5716.
Reighard (C. F.) Plays for people &

puppets. 8811.

Reighard (J. E.) Anat. of the cat.

Renewal 759.

Reigner (C. G.) Applied typing. 7278.

Reilly (H. J.) America's part. 11253.

Reilly (Peter) co. Barton (George)
Walks & talks about old Philadel-

phia. 12560.

Reilly & Lee co.

:

Baum (J. E.) Spears in the sun.

9273.
Clarke (Covington) For valor.

5609.
Conner (Sabra) On Sweetwater

trail. 8859.

Guest (E. A.) Harbor lights of

home. 11963.
You can't live your own life.

4631.
King (F. O.) Skeezix out West.

5515.
Leamy (Hugh) Collier's nanieo-

graphs. 4655.
O'Reilly (M. B.) Black fan.

4550.
Snell (R. J.) Invisible wall. 4565.

Johnny Longbow. 8822.

Witches Cove. 4566.
Thompson (R. P.) Giant horse

of Oz. 5569.

Reimer (Dietrich) (Ernst Vohsen)
ao* •

. t-,. .

Berg (B. M. K.) Arizona Char-
leys junge. 11622.

Letzten adler. 3950.

Reiner (Stefan) Laboratoriumsbuch
fiir die kautschuk- und kabelinclus-
trie. 14839.

Reinhardt (C. N.) Cheerio. A bk. of
punches & cocktails. 12834.

Reinhart (A. L.) Voice of the Jewish
laity. 14235.

Reinhold (P. P.) Economic, finan. &
political state of Germany since the
war. 8351.

Reinmann (G. J.) Third order secu-
lar of St. Francis. 6559.

Reinstein (Victor) Letters from
China. 14242.

Reissner (J.) Naturliche korperflege.
6815-6817.

Reitell (C. E.) :

Presentation of costs for execu-
tives. 10308.

Series of nine radio talks on bus.
6182.
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Reith (George) Art of successful
bidding. 2718.

Reitzenstein (Ferdinand Emil, frei-

herr von) Weib in der natur- und
volkerkunde. 2280.

Rejections of 1927. 8707.
Religious of the cenacle. Spiritual
way. 5083.

Remington (Arthur) :

First temporary advance sheets of
1929 Desk bk. of Washington
current law, embracing vols. 147
& 148 Supreme ct. repts. 14134.

Remington's 1928 desk bk. of
Wash, current law. 14064.

Remington (Frederic) Men with the
bark on. Renewal 760.

Remler (F. J.) Gospel for the laity.

6976.

Remme (Karl) Deutschland. 9789.
Remmy (Richard) Blicke ins dunkel.

4022.

Remy (Tristan) Porte Clignancourt.
10747.

Renaissance du livre. Voos de Ghis-
telles (George) Enlizement. 5430.

Renan (Ernest) Correspondance.
1872-1892. 11691.

Renard (Jacques) Land und leute in

Frankreich. 10616.
Renard (L. B.) Albatros. 12732.
Renard (Maurice) :

Blind circle. 9993.
Homme chez les microbes. 14430.

Renaud (Jean) Prototo. 12002.

Rendi (Renzo) Italian reader for be-

ginners. 8352.
Rendinell (J. E.) One man's war:

the diary of a leatherneck. 1724.

Renger-Patzsch (Albert) Halligen
(Die) 10510.

Renner (Karoline) Adam und Eva.
11149.

Rennes (J.) Question du lait. 8083.

Renouvin (Pierre) Immediate origins

of the war (28th June-4th Aug.
1914) 1091.

Rentsch (Eugen) verlag. Keller
(Gottfried) Grune (Der) Hein-
rich. 9761.

Repolles de Yus (Luisa) Misterio del

torreon. 4283.

Republican party. Natl, convention.
19th, Kansas City, Mo., 1928. Official

rept. of the proceedings of the nine-

teenth Republican natl. convention.
13047.

Requa (Kurt) Beitrag zur beurtei-
lung von temperaturfeld und warme-
spannungen in mechanisch abge-
bremsten scheiben. 11692.

Research bur. for retail training, Univ.
of Pittsburgh. See Pittsburgh.
Univ. Research bur. for retail train-

Zinc & its corrosion

See Baxter

mg.

Research ser., inc.

resistance. 4557.
Ressich (J. S. M.)

(Gregory) pseud.
Retail bakers ref. bk. 3265.
Retina (G. H.) Optikermeister (Der)

14548.
Reuel (Fritz) Eissportbuch (Das)

14549.
Reuillard (Gabriel) Calvaire des

heros. 10617.
Reuter (F. A.) :

Adoration. 6878.
Bible story sermonettes for the

children's mass for the Sundays
of the eccles. yr. 637.

Ladies pocket prayer bk. 14362.
Reutern (Marissa von) Tage . . .

Memoiren aus der russischen revolu-
tion (1905-1917) 13486.

Reutlinger (Ernst) Kraft- und
warmewirtschaft in der Industrie.
1092.

Revell (F. H.) co.

:

Albertson (C. C.) Reality of
religion. 6221.

Allen (N. A.) Prayer. 12655.
Babson (R. W.) Bus. man's

creed. 11102.
Banks (L. A.) Sermons for reviv-

ing. 12659.
Barbour (R. H.) Danger ahead.

8951.

Bartlett (A. E.) Out-of-the-way
places of Europe. 2000.

Bau (M. J.) China & world
peace. 6227.

Belden (A. D.) Following the
King. 4908.

Blackwood (A. W.) Bible hist.:

Genesis to Esther. 2423.
Brown (A. J.) Japan in the
world of to-day. 3096.

Chapman (J. W.) Awakening
sermons. 9286.

Clausen (B. C.) Pen-pictures on
Calvary. 12676.

Tested programs for special

days. 3206.
Colton (E. T.) Her father's

tribute. 2019.
Conrad (A. Z.) Gospel for an age

of thought. 8179.

Cowan (J. F.) New youth
evangelism. 3103.

De Ment (B. H.) Bible readers'
life of Christ. 11136.

Dolman (D. H.) Simple talks on
the Holy Spirit. 2232.

Duncan (G. S.) Introd. to Bibli-

cal archaeology. 11143.
Erdman (C. R.) D. L. Moody, his
message for to-day. 4825.

Paul's hymn of love, First

Corinthians thirteen. 2025.
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Evans (William) Dr. Evans'
question box. 3218.

Fagley (F. L.) Your church &
you. 3111.

Freeman (J. E., bp.) Christ of
the byways & other little news-
paper sermons. 8188.

Gukse (H. P.) Bk. of invocations
for use throughout the yr.

3120.
Ham (J. W.) Reaping for Christ.

4836.

Hay (A. R.) Indians of South
America & the gospel. 8039.

Hord (Parker) Youth goes forth.

10970.
Horton (T. C.) Potency of

prayer. 3007.
Hoskin (G. C.) Spick & Span.

12698.

House (E. L.) Supreme Christ.

2037.
Howells (F. R.) Girl of an

Indian garden. 2137.

Hunley (J. B.) Pentecost & the
Holy Spirit. 3549.

Jefferson (C. E.) Five world
problems. 5055.

Johnston (H. A.) We can surely

believe. 12702.
Kernahan (A. E.) Adventures in

visitation evangelism. 11195.

Kyle (M. G.) Explorations at

Sodom. 2688.

Macartney (C. E. N.) Paul the
man. 4851.

McDowell (John) Christian es-

sentials. 6284.

McLean (R. N.) That Mexican!
5296.

Manley (W. F.) Bible dramas.
6207.

Mason (C. A.) Roy ton manor.
11217.

Massee (J. C.) Revival sermons.
4857.

May (W. J.) Bible character
stories. 6289.

Mecklenburg (George) Bowing the
preacher out of politics. 11219.

Meyer (F. B.) Call & challenge
of the unseen. 13684.

Morrison (C. C.) Introd. in the
bk. entitled Bible lamplighters.
2159.

Murray (W. D.) Fun with paper
folding. 9452.

Nabers (C. H.) Southern Presby-
terian pulpit. 8230.

Niedermeyer (F. D.) Palestine
pathways. 4965.

Paxson (Ruth) Life on the high-
est plane. 11241.

Robertson (Alexander) Mussolini
& the new Italy. 5084.

Rose (I. R.) Diana Drew. 7978.

Rowe (H. K.) Modern pathfind-

ers of Christianity. 3269.

Rutledge (A. H.) Life's extras.

11381.

Sellers (E. O.) How to improve
church music. 2175, 2402.

Shelford (M. T.) Christ as John
knew Him. 9585.

Shillito (Edward) Bible lamp-
lighters. 2179.

Shoemaker (S. M.) Religion that
works. 6315.

Smyth (J. P.) Myself & other
problems. 9587.

Speer (R. E.) Sir James Ewing.
5094.

Spriggs (E. H.) All-the-yr. stories

for telling to little folks. 6140.

Steuart (Justin) Wayne Wheeler,
dry boss. 8297.

Tarbell (Martha) Tarbell's teach-
ers' guide to the Internatl. Sun-
day-schl. lessons, improved uni-
form course for 1929. 10770.

Taylor (C. F.) Gospel wagon.
12745.

Thomas (Edward) Quaker adven-
tures. 12746.

Thornton (W. M.) How to be-
come a Christian. 8302.

Turnbull (A. S.) Wife of Pontius
Pilate. 8163.

Vincent (W. D.) Jolly bk. of new
games. 9701.

Wallace (Dillon) With dog &
canoe. 12753.

Wallace (H. K.) Stewardship in
the life of women. 2299.

Whitehouse (E. S.) Kingdom sto-

ries for juniors. 11290.
Wood (E. N.) Bible nature sto-

ries in chalk. 4897.
Young (S. H.) Hall Young of

Alaska, " The mushing parson."
3184.

Review & herald pub. assn.

:

Abbott (G. K.) High blood pres-
sure & degenerative diseases of
the heart, blood vessels, & kid-
neys. 11403.

Evans (A. B.) Children's friend.
11635.

Froom (L. E.) Coming of the
Comforter. 10573.

Hansen (L. A.) Road to health.
3876.

Maxwell (A. S.) Uncle Arthur's
bedtime stories. 4543.

Starr (G. B.) Like Him. 5933.
Warren (L. D.) Isles of oppor-

tunity. 12229.
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Review of reviews corp.

:

Lanier (H. W.) Golden books,

past & present. 6924.

Ross (A. F.) Governments of the

world. 10092.

Revue des jeunes:
Heris (C. V.) Mystere du Christ.

8673.
Thomas Aquinas (Samt) Somme

theologique. (La force. 2511,

2512, 3059.

Somme theologique. Le Verbe
incarne. 12638.

Revue mondiale or Revue mondiale
(Editions de la) :

Beuque (Etiennette) Rebelles, ou
martyrs? 12971.

Fandre (Louis) Inutile Golgotha.

7774.

Lamblin (Pierre) Demi-crev6s.
11202.

Rex co. Wentz (G. R.) Hdbk. of

fidelity & surety bonds. 4796.

Rey (Agapito) Obregon (Baltasar (le)

Obregon's hist, of 16th cent, explora-

tions in western America. 13859.

Rey (Etienne) Chance (La) 3318.

Reynard the fox. Eiiffl. Story of

Reynard the fox. 5921.

Reynier (Marguerite) Petits paysans
d'autrefois. 14550.

Reynolds.

(

Mrs. Baillie) See Reynolds
(G. M. R.)

Reynolds (Bruce) Sweeties in Sweden.
13690.

Reynolds (F. J.) New world-wide
cycl. 4431.

Reynolds (F. M.) Shug the pup. 95.

Reynolds (G. G.) Distribution of

power to regulate interstate carriers

between the nation & the states.

2832.
Reynolds (G. M. R.) :

Accessory after the fact. 8240-
8280 1

, 11588.
Innocent accomplice. 12835.

Reynolds (J. B.) Elem. mechanics.
9572.

Reynolds (J. E.) :

Notes on Sup. ct. decis. 2497, 2498.
Reynolds-Herold La. Courts of ap-

peal digest (annot.) 2497, 2498.
Reynolds (J. J.) Required poetry for

reading & memorizing in the N. Y.
city public schls. 12109, 12110.

Reynolds (Mrs. L. B.) See Reynolds
(G. M. R.)

Reynolds (L. E.) Jones (M . G.)
Coweta Co. chronicles for one hun-
dred years. 3885.

Reynolds (M. K.) Reynolds (M. R.)
Pilgrims' problems. 6124.

Reynolds (M. M.) Negativism of pre-
schl. children. 5409.

Reynolds (M. R.) Pilgrim's problems.
6124.

Reynolds (R. B.) Drill & evolutions
of the band. 11486.

Reznicek (Paula von) Auferstehung
der dame. 11254.

Rhais (Elissa) Sein blanc. 7696.
Rhees (Rush) Life of Jesus of Naza-

reth. Renewal 761.

Rheinbaben (W. C. F., freiherr von)
Von Versailles zur freiheit. 10202.

Rheinhardt (E. A.) Leben der Eleo-
nora Duse. 12421.

Rhines (F. W.) Rhines progression
system for playing the races. Re-
newal 762.

Rhoades (J. H.) Random thoughts of

a man at fifty. 8281.

Rhoads (H. G.), Types of farce-com-
edy. 10627.

Rhode (John) pseud. See Street (C.

J. C.)

Rhodes (S. A.) Selections from The-
ophile Gautier. 1267.

Rhodes (T. L.) Story of Monticello.
3813.

Rhys (Brian) I saw it myself. 12344.
Ribalow (Menachem) Sefer ha-mas-

soth. 11798.
Ribble (F. D. G.) Law of real prop-

erty (based on Minor's Institutes)

615, 6290.

Ribeiro (Eugenio) Nationalist move-
ment in China. 6681.

Ribet (Pia) Dalle Alpi trentine.

5410.
Ricard (Jean) pseud. See Prud-
homme (Jean)

Ricardo (David) Notes on Malthus'
" Prins. of political economy." 2067.

Rice (A. C. H.) Mrs. Wiggs of the
cabbage patch. Renewal 763.

Rice (A. V.) Fellowship prayers.
7315.

Rice (Ann) Blight. 4131.
Rice (F. O.) Mechanism of homo-

geneous organic reactions from the
physical-chem. standpoint. 638.

Rice (M. S.) William Alfred Quayle,
the skylark of Methodism. 5805.

Rice (R. M.) Afterward. 96.

Rice (Rebecca) :

Carolina's toy shop. 9994.
Giles of the star. 9573.

Rice (S. A.) Quantitative methods in
politics. 7555.

Rice (S. W.) Bk. of reconciliation.

1201.

Rice (W. de G. C.) Chicago stock ex-

change. 9030.

Rice (W. F.) Plenitude. 12401.

Rice (Wallace) Pagan pictures. 435.

Rich (E. E.) Algebra review exer-
cises. 4591.
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Rich (M. E.) Family life to-day.
10309.

Rich (W. W.) Hand bk. of the U. S.

tariff. 8S8.

Richard (Elie) Guerriers clandes-
tins. 6125.

Richard (G.) Traite d'endocrinologie.
2151.

Richard (G. C.) Belle robe de lady
Elmoor. 11900.

Richard (M.) Chant de Hiawatha,
d'apres les legendes peaux-rouges.
14300.

Richards (G. M.) Illustrations in the
bk. entitled Idylls of the king. 1614.

Richards (Grant) Hasty marriage.
10862.

Richards (John) Songs of a school-
master. 9681.

Richards (K. E.) :

Pa. Workmen's compensation
suppl. to Dept. repts. of Pa.
1721.

Pa. corp. reptr. 6824.

Richards (L. E. H.) :

For Tommy, & other stories. Re-
newal 764.

Laura Bridgman. 11255.
Rita. Renewal 765.
Snow-white. Renewal 766.

Richards (Milton) Dick Kent on
special duty. 3049.

Richards (R. R.) Championship
bridge. 10406.

Richards press, ltd.

:

Barrow (M. S.) Turn of the
wheel. 6946.

Kessel (Joseph) Princes of the
night. 7337.

Safroni-Middleton (A.) Two
faces in Borneo. 1956.

Richardson (A. P.) Windows of Asia.
4763.

Richardson (Anthony) Transgressor.
10748.

Richardson (C. F.) Engl, preachers
& preaching, 1640-1670. 1093.

Richardson (C. H.) Molding sands of
Ky. 413.

Richardson (C. O.) Here comes the
band ! 5683.

Richardson (D. H.) May & Nov. cor-

respondence. 14744.
Richardson (E. A.) 'Hoosier holly-

hocks & other poems. 10203.
Richardson (E. E.) Philos. of relig-

ion. 13691.
Richardson (E. G., bp.) Doctrines &

discipline of the Methodist Episco-
pal church, 1928. 12609.

Richardson (Erastus) Odes of Anac-
reon. 3080.

Richardson (F. H.) Nervous child &
his parents. 990.

Richardson (H. C.) Aircraft float de-

sign. 13319.
Richardson (Herbert) Poems. 10749.

Richardson (J. E.) :

Great known. 6044.
Great psychological crime. 12733.
Huntley (F. C.) Harmonics of

evolution. 1281.
Richardson (L. B.) Lab. manual of

gen. chem. 6622.
Richardson (M. S.) :

Brooke (S. A.) Engl. lit. Re-
newal 104.

Carpenter (G. R.) Elem. of rhet-
oric & Engl, composition. Re-
newal 130, 131.

Richardson (Norval) :

Mother of kings. 9682.
Pirate's face. 4023.

Richardson (R. A.) Foods that make
or break you. 14431.

Richardson (Ruth) Preface, introd.

& exercises, notes & questions in the
bk. entitled La gringa. 168.

Richardson (W. P.) :

Law of evidence. 12522.
Outline of bills & notes. 4447.

Riche (Daniel) :

Eveil du desir. 13320.
Feerie voluptueuse. 1954.

Richert (Gertrud) Land und leute in
Spanien. 11256.

Richet (C. R.) Apologie de la biolo-

gic 14745.
Richmond (G. L. S.) At the south

gate. 11693.
Richter (Conrad) Prins. in bio-

physics. 1309.
Richter (Hans) Fernfieber. 12927.
Richter (Kurt) Genossenschaften in

der deutschen landmaschinenwirts-
chaft. 11799.

Richter (Paul) Im marchenreich.
6560.

Richtmyer (F. K.) Introd. to modern
physics. 8619.

Rickard (J. L.) See Rickard (L.)
Rickard (L.) :

Perilous elopement. 3266, 4132,
4764.

Scarlet sin. 6623, 7112, 7975.
Rickard (Mrs. Victor) See Rickard

(L.)

Ricker (Gustav) Sklerose und hyper-
tonic der innervierten arterien.
1725.

Rickert (Edith) :

Blacksmith & the blackbirds.
9574.

Contemporary British lit. 12297.
Good reading. 612.

Rickett (A. Compton-) See Compton-
Rickett (Arthur)

Rickword (Edgell) Scrutinies. 5207.
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Rickword (J. E.) Porche (Frangois)

Charles Baudelaire. 9139.

Riddell (Florence) :

Castles in Kenya. 12422.

Misty pathway. 5200.

What women fear. 3918.

Riddell (John) pseud. See Ford
( Corey

)

Riddle (D. W.) Jesus & the Phari-

sees. 10618.

Rideaux (Charles) Fifteen years of

living death. 571.

Rideout (H. M.) Lola the Bear.

8084.

Ridgley (D. C.) Study of children's

learning about places. 12928.

Ridley (Arnold) Wrecker. 2610,

2944, 4350, 4450.

Ridpath (J. C.) :

Ridpath's hist, of the world. Re-
newal 767, 768.

Ridpath's universal hist. Renewal
769.

Riedel (Kurt) Pestalozzis bildungs-
lehre in ihrer entwicklung. 10407.

Rieder (Editions) :

Alexandre (Arsene) Daumier.
7733.

Louise C. Breslau. 10640.

Amann (Paul) Goethe d'apres ses

contemporains. 12759.

Baillon (Andre) Perce-oreille du
Luxembourg. 8005.

Baudouin (Charles) Eveil de
Psyche. 9508.

Berence (Fred) Inassouvis (Les)
10655.

Bible. Ecrits de Saint Paul.
2644.

Bodin (Jean) Armel. 14201.

Bourgin (Georges) Manuel des
partis politiques en France.
8370.

Brion (Marcel) Giotto. 7505.

Buenzod (Emmanuel) Heures
profondes. 11731.

Cohen (Gustave) Theatre en
France au moyen age. 8497.

Coulange (Louis) Messe (La)
4177.

Du Colombier (Pierre) Decamps.
12356.

Eberlin (Elie) Juifs d'aujour-
d'hui. 4183.

Febvre (L. P. V.) Destin : Mar-
tin Luther. 9950.

Gsell (Paul) Millet. 7781.
Guer (Fernand) Benefice d'in-

ventaire. 13844.
Jedlicka (Gothard) Albert Durer.

10278.
Jolinon (Joseph) Foire (La)

9972.

Lapparent (Paul de) Toulouse-
Lautrec. 6765.

Lecoq (Louis) Soleil. 7667.

Le Franc (Marie) Grand-Louis
l'lnnocent. 4657.

Poste sur la dune. 13601.

Lefrangois (L. P.) Sculpteurs de
Reims. 7870.

Martinie (A. H.) Sculpture.

8224.

Merlay (Michel) Leur jeunesse.

13856.
Oulmont (Charles) Femmes pein-

tres du XVIII 6
siecle. 12828.

Politzer (Georges) Critique des
fondements de la psychologie.

8705.
Regamey (Raymond) Prud'hon.

12833.
Remy (Tristan) Porte Clignan-

court. 10747.

Richard (Elie) Guerriers clan-

destins. 6125.

Rouvre (Charles de) Auguste
Comte et le catholicisme. 7113.

Sartiaux (Felix) Civilisations

anciennes de l'Asie Mineure.
12932.

Saurat (Denis) Milton et le ma-
terialisme Chretien en Angle-
terre. 7982.

Soupault (Philippe) William
Blake. 6776.

Riege (Paul) Polizei aller lander in

wort unci bild. 14243.
Riegel (E. R.) Indus, cheni. 10408.

Rieger (Erwin) Stefan Zweig; der
mann und das werk. 9995.

Rieke (A. V.) Rieke (George)
George Rieke's gedichte. 5806.

Rieke (George) George Rieke's ge-

dichte. 5806.
Rienzi (Raymond de) Gamin pas-

sionne. 13321.

Riesenberg (Felix) :

Red horses. 1310.

Shipmates. 455S.
Higgle (H. M.) Sabbath & the Lord's

day. 5201.
Riggs (A. S.) Spanish pageant.

13624.
Riggs (H. C.) "Slack loop" system

of bleaching. 1615.

Riggs (K. D. S. W.) See Wiggin (K.
D. S.)

Riggs (O. L.) Three days & three
nights in the heart of the earth.

9031.

Riggs (R. C.) Igloo tales from Es-
kimo land. 8708.

Riggs (T. L. ) Soc. prins. of the
gospel. 9771.

Righter (L. L.) Junior Starke,
poundman. 9475.
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Rigney (F. J.) Fun with paper fold-

ing. 9452.

Rijke & Stock, verlagsgesellschaft m.

b. h. Sedding (Erwin) Ghil traini-

ert ehe. 12935.
Riley (F. L.) Bible of bibles. 8S12.

Riley (J. W.) :

Flying islands of the night. Re-
newal 771.

Rhymes of childhood. Renewal
772.

Riley farm rhymes. Renewal 773.

Riley (W. B.) Bible of the expositor

& the evangelist. 297, 414, 2173,

2396, 7S85.

Rimington (R. C.) Editing in the bk.

entitled Poor Richard's almanack.
12734.

Rimington & Hooper:
Allen (Hervey) Foreword in the

bk. entitled The gold bug. 7891.

Franklin (Benjamin) Poor Rich-

ard's almanack. 4622, 12687.

Mabbott (T. O.) Text note &
text corrections in the bk. en-

titled The gold bug. 7959.

Merriam (S. A.) Explanation of

the Franklin arms in the bk.

entitled Poor Richard's alma-
nack. 4669.

Paine (Thomas) Common sense.

4868.

Poe (E. A.) Gold bug. 7972.

Rimington (R. C.) Editing in the

bk. entitled Poor Richard's al-

manack. 12734.

Russell (Phillips) Foreword in

the bk. entitled Poor Richard's

almanack. 4765.

Van der Weyde (W. M.) Preface
in the bk. entitled Common
sense. 4889.

Rimmer (A. D.) In Soma's room.

14177.
Rine (Victor) pseud. See Reinstein

(Victor)
Rinehart (M. R.) Two flights up.

8709.
Ring (Barbra) Dengang da jeg var

pige. 14551.

Ringelnatz (Joachim) :

Allerdings, gedichte. 13480.

Reisebriefe eines artisten. 3475.

Ringrose (Hyacinthe) Internatl. blue

bk. 13847.
Rinkliff (G. L.) Administering God's

gifts. 10409.

Rinn (Hermann) Deutsches anekdo-

tenbuch. 6400.

Rinne (F. W. B.) Science des roches.

6308.

Rioseco (A. Torres) See Torres Rio-

seco (Arturo)
Riotor (Leon) Hotel de ville. 14746.

deRiper t (Emile) Dernier vol

l'Aigle. 3103.

Ripert (Georges) Traite pratique de
droit civil franeais. 3467, 3468.

Riplev (Ozark) pseud. See Thomp-
son (J. B. de M.)

Ripley (Sherman) Raggedy animal
bk. 7482.

Rippy (J. F.) :

Latin America in world politics.

3814.
Mexico. 13322.

Rischbieth (Paul) Quantitative chem-
ische versuche, 11S0O.

Risley (Eleanor) Real Fairhope
folks. 3476.

Ristenpart (Eugen) Chemische tech-

nologie der gespinstfasern. 8404,

8405.
Rister (C. C.) Southwestern fron-

tier—1865-1881. 6624.

Ritchie (R. W.) Hell-roarin' forty-

niners. 9790.

Ritow (Herman) Architectural de-

sign & lettering. 514.

Ritson (Lady K. E. B. O.) :

Dogs. 13191.

Ruby cup. 13953.
Rittelmeyer (Friedrich) Meine le-

bensbegegnung mit Rudolf Steiner.

14840.

Rittenberg (Louis) Rembrandt.
5970.

Ritter (M. T.) Wind out of Betel-
geuse. 2068.

Ritzel (Jorg) Lachende Rhein. 7697.
Rivas (A. P. de S. R. de M. R. de B.,

3. duque de) Don Alvaro. 1094,

2608.
Rivers (Georgia) pseud. See Clark

(Marjorie)
Rivers (H. W.) Two pennies & other

things. 1837.
Rivers (T. M.) Filterable viruses.

4974.
Riverside press:

Doane (F. C.) From South st.

to Albany. 6508.

Master organizer ; Herbert
Hoover. 14365.

Rivett (B. J.) Beginning chem. &
its uses. 1282.

Riviere (Jacques) Jacques Riviere et
Alain-Fournier. 6126.

Roach (C. M.) Princess of Narag-
pur. 14102.

Roback (A.- A.) Popular psychol.
13481.

Robb (E. R.) Changing world, &
other essays. 3919.

Robb (J. F.) Patent essentials for
the executive, engineer, lawyer &
inventor. 5202.

Robbins (E. B.) Agriculture for high
schools. 1095.
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Bobbins (H. C.) Dana Malone of
Greenfield. 8913.

Bobbins (O. E. P.) How to demon-
strate prosperity. 5684.

Bobbins (W. W.) Elem. of botany.
6272.

Boberson (H. G.) Christ on the Amer.
road. 14244.

Robert (E. B.) :

Comparative study of the schl.

progress of foreign-speaking &
Engl.-speaking children in the
early elem. grades. 6232.

How to teach foreign-speaking be-

ginners to speak & to read Engl.
6326.

Robert (Henri) :

Avocat (Un) en 1830. 10863.
Grands proces de l'histoire. S085.
Louis XVI. 14178.

Robert (Leopold) Servants sans
gages. 10750.

Robert (Louis de) De Loti a Proust.
13954.

Robert (O. T.) Erckmann-Chatrian's
Le tresor clu vieux seigneur. 12267.

Robert (Boy) Elegy. 3372.

Bobert (Tharandt) Funktionsheil-
mittel dr. Schiisslers. 14552.

Bobert Morris associates

:

Gen. study of the farm implement
indus. 4975.

Bobert Morris associates. New
England chap. Gen. study of
the wool indus. 7224.

Bobert Morris associates. New
York chapter. Gen. study of
the silk indus. 1422.

Robert-Robert, pseud. See Burnand
(Bobert)

Roberts (A. C.) Extraclass & intra-

mural activities in high schls. 6879.

Roberts (A. J.) Footprints; selec-

tions from the writings of Arthur
J. Roberts. 1726.

Roberts (A. L.) Roberts (A. J.)

Footprints; selections from the
writings of Arthur J. Roberts. 1726.

Roberts (A. S.) Selected readings in

Amer. hist. 11583.
Roberts (C. E. B.) This side idola-

try. 9032.

Roberts (C. G. D.) :

By the marshes of Minas. Renew-
al 774.

Heart of the ancient wood. Re-
newal 775.

Roberts (Cecil) :

David & Diana. 10864.
Sagusto. 2609.

Roberts (E. H.) Oriental rugs. 8282.
Roberts (E. M.) Jingling in the wind.

9683. •

Roberts (Frank) Drama of Job. 639.

Roberts (H. L.) Cycl. of soc. usage,
manners & customs of the twentieth
cent. 1523.

Roberts (J. G.) Manual of bacterid.
& path. 2942.

Roberts (J. L.) Itinerant's daughter.
298.

Roberts (K. L.) Antiquamania.
12003.

Roberts (Morley) Fugitives. Renew-
al 776.

Roberts (Roy) pseud. Bengt Bondes
hemmelighet. 4681.

Roberts (W. K.) Progressive Chris-
tian prins. 5685.

Roberts (W. R.) Greek rhetoric &
lit. criticism. 6977.

Robertson (A. A.) White madness.
13323.

Robertson (A. T.) :

Paul & the intellectuals. 11048.
Some minor characters in the N.
T. 2069.

Robertson (Alexander) Mussolini &
the new Italy. 5084.

Robertson (D. A.) Amer. universities
& colleges. 1311.

Robertson (E. A.) Cullum. 3920,
9251.

Robertson (F. C.) :

Fall of Buffalo Horn. 515.

Man branders. 97.

Robertson (Reynolds) Appellate
practice & procedure in the Sup. ct.

of the U. S. 5548.
Robichon de la Gueriniere (Frangois)
Musicienne des chants defendus.
7483.

Robida (Albert) Treasure of Carcas-
sonne. 11257.

Robins (D. M.) Upper empire. 4349.

Robins (Denise) :

Desire is blind. 11801.
Passionate flame. 7698.

Robins (Elizabeth) Prudence & Peter.
6827, 11589.

Robinson (A. B.) Learning exercises
in food & nutrition. 4235.

Robinson (B. W.) Life of Paul. 2943.
Robinson (C. E.) England. 6880.

Robinson (D. F.) Harvard dramatic
club miracle plays. 13863.

Robinson (E. L.) Hist, of Hillsbor-
ough Co., Fla. 6127.

Robinson (Edith) Little Puritan's
first Christmas. Renewal 777.

Robinson (F. B.) Brett (G. M.)
Fundamental acctg. 10919.

Robinson (G. L.) Where did we get
our Bible? 11901.

Bobinson (Gertrude) Treatment of
narcotic educa. in schl. text books.
10511.
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Robinson (H. M.) Relativity in bus.
morals. 4024.

Robinson (J. A.) Pastime & purpose
poems. 7976.

Robinson (J. H.) :

Guide to Nantucket. 13192.
Outlines of European hist. 194.

Robinson (J. J.) :

Criin. law & its administration.
7279.

N. Y. real estate forms. 10088.

Robinson (J. M.) "Comforter". 8620.
Robinson (J. W.) Robinsonian build-

ing-loan int. tables. 6045.
Robinson (L. L.) Ivy. in Washington.

4448.

Robinson (Nathaniel) Fundamentals
of bookkeeping & acctg. 4933, 4934.

Robinson (R, E.) Sam Lovel's boy.
Renewal 778.

Robinson (U. G.) See Bloom (Ur-
sula )

Robinson (W. H.) Under turquoise
skies. 5085.

Robinson (W. J.) :

America's sex & marriage prob-
lems. 100S9.

Fewer & better babies ; birth con-
trol. 12004.

Sex, love & morality. 4976.

Robinson (W. M.) Confederate priv-

ateers. 12207.
Robinsonian int. bk. co. Robinson (J.

W.) Robinsonian building-loan int.

tables. 6045.

Robiquet (Jacques) Art (L') et le

gout sous la restauration. 4682.

Robiquet (Jean) Vieux hotels du
Marais et du quartier Saint-Paul.
2833.

Robison (S. S.) Robison's manual of
radio telegraphy & telephony for use
of naval radiomen. 7977.

Rocca (Eleanor) Crawford (F. M.)
In the palace of the king. Renewal
159

Rocca (H. M.) Brief digest of the
laws relating to absentee voting &
registration. 7374.

Rochard (E.) Diagnostic chirurgical.

8506.

Roche (A. S.) Wise wife. 516.

Roche (J. N.) Series of eight radio

talks entitled : Leaves from the note-

book of the chemist. 3380.

Rocheleau (W. F.) :

Manufacturers. 1727.

Products of the soil. 4977.

Transportation. 9033.

Rochester, Minn. St. Mary's hospital.

Operating room. 13193.
Rochon-Duvigneaud (Andre) Ophtal-

mologie en clientele. 8155.

Rockel (W. M.) Complete guide for

O. township officers. 3815.
Rockliff (James) Catholic catechism

for the parochial & Sunday schools
of the U. S. Renewal 140, 141.

Rockne (K. K.) Rockne's football

problems. 2499.

Rockwell (F. F.) :

Evergreens for the small place.

5922.

Gardening under glass. 9996.

Gardening with peat moss. 4449.

Irises. 11694.
Rock gardens. 7280.

Rockwell (W. L.) N. J. notaries &
commissioners. Blue bk. 3584.

Rockwood (Roy) pseud. Bomba, the
jungle boy on Terror trail. 6561.

Roda Roda (A. F. L.) Streiche des
junkers Marius. 9476.

Rodda (Charles) :

Six minutes past twelve. 13194.
' Tango. 1838.

Rodeia (Santiago) :

Mujer que supo perdonar. 7455.

Nina que dio una flor. 7456.

Rodenwaldt (Gerhart) Kunst der
antike (Hellas und Rom) 4559.

Roderich-Stolthehn (F.) pseud. See
Fritsch (Theodor)

Rodes (Luis) Firmamento (El)

5203.

Rodger (E. G.) Careers. 1524.

Rodgers (I. F.) Between friends.

3585.

Rodgers (M. A.) Hdbk. of stunts.

5411.

Rodgers (M. L.) In the mountain's
shadow, & other photoplays. 415.

Rodick (B. C.) Doctrine of necessity

in internatl. law. 9575.

Rodkey (R. G.) Banking process.

12735.
Rodman (Hugh) Yarns of a Ky.

admiral. 4236.

Rodnev (R. S.) Colonial finances in

Del. 14841.

Rodo (J. E.) :

Ariel. 10751.
Motives of Proteus. 14065.

Roe (F. W.) Introd. in the bk. en-

titled Essays & poems of Arnold.
1616.

Roe (H. B.) Math, for agric. & elem.
science. 1312.

Roeder (Ralph) :

Modern French painters. 11899.
Nicolo Machiavelli, the Florentine.

3472.

Rollig (Gerhard) Wirtschafts-geo-
graphie Sachsens. 14553.

Roemer (Hans) Offene fursorge in
der psychiatrie und ihren grenzge-
bieten. 4025.
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Roemer (W. F.) Ethical basis of in-

ternatl. law. 10410.

Rjzmberg (Georg) Caterina Sforza.

4560.
Rorig (Fritz) Hansische beitrage zur

deutschen wirtschaftegeschichte.

8283.

Rossler (Carl) Wellen des Eros.

10865.
Rotscher (Felix) Maschinenelernente.

4874.
Rottger (Karl) Herz in der kelter.

1728.

Roger (G. E. H.) :

Nouveau traite de inedecine.

5686, 6128, 6625.

Traite de physiologie normale et

pathologique. 6772, 6828.

Roger-Ducasse (J. J. A.) Listener's
introd. to the music of Faures
Berceuse from the Dolly suite. 1423.

Rogers (A. P.) How muscular func-
tion may be used advantageously in

orthodontic treatment & retention.

13324.

Rogers (Cameron) :

Gallant ladies, 865.

Legend of Calvin Coolidge. 6932.

Rogers (Edgar) Second & third
Seleucid coinage of Tyre. 751.

Rogers (F. R.) Tests & measurement
programs in the redirection of phys.
educa. 195.

Rogers (H. M.) Memories of ninety
years. 12523.

Rogers (J. H.) Stock speculation &
the money market. 1729.

Rogers (Lillian) Shadow. 10090.
Rogers (Lou) Rise of the Red Alders.

11902.

Rogers (Ruth) Wrecker. 2610, 2944,
4350, 4450, 5412.

Rogers (Samuel) Less than kind.
11049.

Rohan (K. A., prinz) Moskau.
11258.

Rohlfs (A. K. G.) One of my sons.

Renewal 779.

Rohlfs (Mrs. Charles) See Rohlfs
(A. K. G.)

Rohmer (Sax) pseud. See Ward (A.

S.)

Rohr (J. F.) Ojibway trails. 5687.

Roland (Marcel) Tableau de Lilliput.

12005.

Roland-Gosselin (M. D.) Aristote.

4237.
Roland Park co. Houses in Home-

land. 12836.
Rolfe (M. A.) Our natl. parks. 6562.

Rolfe (W. J.) Satchel guide to Eu-
rope. 1955.

Holland (Fred) Autre enfer. 13625.

Rolland (Romain) :

Jeu de l'amour et de la inort.

11259.
Palm Sunday. 9684.

Rolleston (T. W.) Treasury of Irish
poetry in the Engl, tongue. Re-
newal 105.

Rollins (H. E.) Variant readings &
misprints (A-l) in the bk. entitled

Tottel's miscellany (1557-1587)
1202.

Rollins-Griffin (Rainona) See Griffin

(R. R.)
Rolnick (H. C.) Text-bk. of urology

for students & practitioners. 11951.

Roloff (B. C.) :

Common-sense sex for young men.
1730.

" Open door " to a clean sex life.

1731.

Rolt-Wheeler (F. W.) :

In the time of Attila. 9576.

Tamer of herds. 866.

Romagnoli (Ettore) :

Libro della poesia greca per i

fanciulli. 13692.
Mistero di Persefone. 9345.

Ode e i frammenti. 2392, 3693.

Roman de la Rose. Roman de la

Rose. 10752.
Roman de Renart. Le roman de Re-

nart. 14245.

Romberg (Ernest von) Dber die ent-

wicklung der lungentuberkulose.
4026.

Romer (Frank) Numbers up ! 10866.

Romera-Navarro (Miguel) Hisioria
de la literatura espahola. 867.

Romeyn (H. J.) Housing problem.
4963.

Romier (Lucien) :

Qui sera le maitre, Europe ou
Amerique. 5549.

Who will be master, Europe or

America? 9997.
Romig (E. D.) Edland (Elisabeth)
Tercentenary pageant, 1628-1928.
4084.

Romig (Walter) Man in the mirror.

7886.
Romilly (Edouard) Marie-Madeleine.

2719.
Rommel (G. M.) Farm products in

indus. 13778.
Rona (Peter) Praktikum der physi-

ologischen chemie. 6046.

Ronald press co.

:

Ackerman (S. B.) Insurance.
6587.

Alford (L. P.) Laws of manage-
ment applied to manufacturing.
10793.

Amidon (L. E. C.) Essentials of
cost acctg. 6845.
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se-

Anderson (A. G.) Indus, en
factory management. 2747.

Bogen (J. I.) Anal, of r. r

curities. 6848.
Clapp (J. M.) How to talk. 6395.

Clark (V. E.) Elem. of aviation.

7199.
Corbin (C. R.) Why news is

news. 6239.

Cornell (W. B.) Indus, organ-
ization & management. 10035.

Diehl (W. S.) Eng. aerodynam-
ics. 6334.

Everett (G. T.) Keeping fit by
easy exercises. 9846.

Galston (Arthur) Security syn-
dicate operations. 6910.

Gardner (E. H.) Effective bus.
letters. 2120.

Greer (H. C.) How to under-
stand acctg. 153.

Gregory (H. E.) Acctg. repts. in

bus. management. 10056.
Horwath (E. B.) Hotel acctg.

2136.
Hotchkiss (E. W.) Manual on

the law of bills of lading & con-
tracts of shipment. 3126.

Jones (B.
10063.

Keir (R.
10066.

Kulp (C. A.) Casualty insur.

2372.
Lewis (Norman) Samples, dem-

onstrations & packaging. 11361.
Long (Mason) College gram.

5388.
Miles ( D. H. ) Engl, in bus. 2156.

Q.)

M.)

Practical flying.

Manufacturing.

Nystrom (P. H.) Economics of
fashion. 10081.

Orvis (M. B.) Short story writ-
ing. 9899.

Richardson (H. C.) Aircraft
float design. 13319.

Scott (W. D.) Influencing men
in bus. 6362.

Westerfield (R. B.) Banking
prins. & practice. 777.

Rondeau du Noyer (M.) Coprologie
microscopique. 2469.

Panoptikum. 9477.

Husbandless wife.

Roniger (Emil)

Rooke (Irene)
13626.

Rooker (W. A.)

Roosevelt (E. K
11487.Fruit pectin.

C):
Amer. backlogs. 11802.
Roosevelt (Theodore) pres. U. S.

Rough riders. Renewal 780.

Strenuous life. Renewal 781.

Roosevelt (F. D.) Happy warrior,
Alfred E. Smith. 9685.

Roosevelt (Kermit) Amer. backlogs.
11802.

Roosevelt (Theodore) Rank & file;

true stories of the great war. 3267.

Roosevelt (Theodore) pres. U. S.:

Rough riders. Renewal 780.

Strenuous life. Renewal 781.

Theodore Roosevelt's diaries of

boyhood & youth. 10753.

Root (C. T.) Burnham (C. L. R.)
Miss Pritchard's wedding trip. Re-
newal 123.

Root (H. F.) Diabetic surgery. 12087.

Root (R. K.) British poetry & prose.

11983, 13030.
Roper (A. G.) See Glyder (John)

Ropes (Patience) :

Double entry. 4736.
Drops that trickle away. 62.

Jim Barnett intervenes. 11571.

Twelve little nigger boys. 3557.

Rorein (C. R.) :

Acctg. method. 13531.
Bank's Engl. 5086.

Rosa (J. T.) Truck crop plants. 490.

Rosbloom (Julius) Diesel & oil eng.

hand bk. 3268.

Rosbrook (F. E.) Ann. cumulative
suppl., 1928. 128.

Roscoe (C. W.) :

Besant (Sir Walter) East Lon-
don. Renewal 82.

Fourth generation. Renewal
83.

Lady of Lynn. Renewal 84.

Rose (A. F.) Art metal work. 12736.

Rose (Ernst) Deutsche kulturkunde.
4446,

Rose (F. H. V.) Love tells the world.
8560.

Rose (Felicitas) pseud. See Moers-
berger (R. S.)

Rose (Hilda) Stump farm. 4451.
Rose (I. R.) Diana Drew. 7978.

Rose (M. S.) Poems. 5087.

Rose (O. K.) Practical & technical
elec. 7236, 12956.

Rose (Walter) My stars! 10867.
Rose (William) Tin owl stories. Re-
newal 782.

Rosebery (A. P. P., 5th earl of) Na-
poleon, the last phase. Renewal 783.

Rosenberg (Alfred) Zukunftsweg einer
deutschen aussenpolitik. 14321.

Rosenberg (Leo) Lehrbuch des deut-
schen zivilprozessrechts. 3816.

Rosenberg (S. L. M.) :

Brief anthology of Mexican verse.
5807, 10619.

Introd.. notes & vocabulary in the

bk. entitled Don Alvaro. 2611.
Rosendahl (C. O.) Trees & shrubs of
Minn. 14066.

Rosenfeld (Paul) :

Alfred Kreymborg. 1286.

Boy in the sun. 10512.

2655



INDEX
pt. i, n. s., v. 25

Rosenfeld (Paul)—Continued.

By way of art. 11803.

Second Arner. caravan. 13293.

Rosenholtz (J. L.) Applied chem. for

nurses. 7437.

Rosenmark (S. A. de B.) Amoureuse
niasquee. 4133.

Rosenthal (Doris) Pertaining to

boats. 6563.
Rosenthal (Leonard) Quand le bati-

ment va. 10091.

Rosicka (Ruzena) Dejiny Cecku v
Nebrasce. 7375.

Rosman (A. G.) :

Back seat driver. 3921.

Window. 7061.

Rosmer (Irene) See Rooke (Irene)
Rosny (J. H.) ahie, pseud, of J. H. H.

Boex. Carillons et sirenes du Nord.
11260.

Ross (A. B.) Five going on six. 2070'.

Ross (A. F.) Governments of the
world. 10092.

Ross (Allen) & co. Wright (Thew)
Appendicitis. 4053.

Ross (Colin) Brwachende Sphinx;
durch Afrika vom Kap nach Kairo.
14179.

Ross (E. A.) World drift. 8914.
Ross (E. W.) Golden room. S353.

Ross (G. A.) Old Glory, the story
of our country's flag. 5550.

Ross (H. E.) Lab. guide in dairy
indus. 4978.

Ross (J. A.) Voice & vision. 10513.
Ross (J. E.) Five minute sermons.

14067.

Ross (J. F.) Chiropractor's ready ref.

guide. 10093.
Ross (J. M.) Adventures in lit. 8813-

8816, 9143.

Ross (L. E.) Study of uneven cor-

rosion & perforation of zinc " B

"

battery cups. 2669.
Ross (W. A.) Elem. agriculture of

Wy. 14322.
Ross (W. D.) Selections. 1018.

Rossetti (D. G.) House of life. 6564.

Rossi (D. I. P.) Internatl. finance
source bk. 4134.

Rossi (Eugenio de) Yita di un uf-
ficiale italiano sino alia guerra.
4238.

Rossini (Armando) Saya (Emilio)
Letteratura italiana dal 1870 ad oggi.

993.

Rossiter (Leonard) :

Sex age. 5204.

Spellbinder. 2397.
Rosslyn (J. F. H. St. Clair-Erskine,

5th earl of) My gamble with life.

517.

Rostand (Jean) Val£re. 7484.

Rostand (Maurice) Morbidezza
;
poe-

sies. 13325.
Rostovtsev (M. I.) Mystic Italy. 3050.

Rotapfel-verlag, a. g.

:

Bloch (J. R.) Kurdische nacht.
10914.

Duhainel (Georges) Briefe nach
Patagonien. 9947.

-Freuden und spiele. 10357.
Ewald (Oskar) Freiclenkertum
und religion. 14212.

Muller (A. D.) Fr. W. Foerster
und die wirkliche welt. 14633.

Eoniger (Emil) Panoptikum.
9477.

Tolstoi (L. N., graf) Yater und
tocbter. 8827.

Roth (Alfred) Zwei wohnhauser von
Le Corbusier [pseud.'] und Pierre
Jeanneret, durch Alfred Roth. S454.

Roth (Arnold) Hochspannungstech-
nik. 991.

Roth (I. R.) Cardiac arrhythmias.
3817.

Roth (Joseph) :

Flucht ohne ende. 66S2.
Judcn auf wanderschaft. 2720.
Zipper und sein vater. 11050.

Roth (P. A.) Masonry in the forma-
tion of our govt., 1701-1799. 2945.

Roth (W. A.) Landolt-Bornstein Phy-
sikaliseh-chemische tnbellen. 14723.

Rothbarth (Friedrich) :

Birkner (Friede) Gluck der
Gladys Petersen. 8643.

Courths (H. M.) Fraulein chef.

S659.

Verschleierte frau. 9827.

Eschstruth (Nataly von) Regi-
mentstante (Die) 9745.

Rothgiesser & Diesing a. g.

:

Ardenne (Manfred von) Bau
von anoden- und heizstrom-net-
zanschlussgeriiten. 14772.

Selbstbau von empfiingern
mit mehrfachrohren. 14773.

Yerwondung der rundfunkan-
lage als sprechmaschine mit
elektrischer schalldose. 14774.

Daudt (Walter) Bau von iiber-

lagerungsempfangern. 14791.

Rothrock (A. V.) Autumn garlands.
5551.

Rothschild (J. L.) N. J. Selected
stat. of N. J. 7547.

Rothwell (Fred) Borderieux (Cari-
ta) Almost human. 12348.

Roton (R. de) Manuel de l'amateur
de reliures armoriees frangaises.

6555.
Roubaud (Louis) Au pays des man-

nequins.
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Rouff (F.) Sailland (M. E.) France
gastronomique. 12425, 13103.

Rouff (Marcel) France gastrono-
mique. 12425, 13103.

Hough notes co.

:

Bates (W. H.) Casualty & sure-

ty coverages & how to sell thein.

7447.
Deitch (G. A.) Digest of insur.

cases. 560, 0905.

Rougier (Georgette) See Heyer
(Georgette)

Rouillard (Pierre) Art mysterieux
du violon. 0470.

Rouillion (Louis) Cams, layout &
drafting. 4452.

Roule (Louis) Lamarck et l'inter-

pretation de la nature. 1090.
Roumania ten years after. 4453.
Rountree (M. M.) United daughters

of the confederacy. Cross of mili-

tary service. 1110.

Rouquette (L F.) Bete bleue. S817.

Roure (Camille) :

Machines-O'Utils pour le travail des
metaux. 2834.

Machines-outils pour le travail du
bois. 4875.

Rourke (C. M.) Troupers of the Gold
Coast. 9791.

Rousiers (Paul de) Grandes indus-
tries modernes. 8080.

Rousseau (Maurice) Vinck de Deux-
Orp (Carl de, baron) Place de l'ln-

stitut, sa galerie marchande des
quatre-nations et ses etalages
d'estampes, 1000-1880. 14502.

Rousseau & cie. Fernand-Laurent (C.

J.) Dictionnaire juridique anglais-
frangais et frangais-anglais. 11741.

Routzahn (E. G.) Publicity for soc.

work. 4979.
Routzahn (M. B. S.) Publicity for

soc. work. 4979.
Rouveyre (P. Louveau-) See Lou-
veau-Rouveyre (Paul)

Rouvre (Charles de) Auguste Comte
et le catholicisme. 7113.

Roux (F. C.) Trois ambassades fran-
gaises a. la veille de la guerre. 12023.

Roux (J. C.) :

Duodenum; med., radiologic &
surgical studies. 575.

Radiologie clinique du tube di-

gestif. 10081.

Roux (Marie, marquis de) Charles
Maurras et le nationalisme de 1'Ac-
tion frangaise. 4239.

Roux-Servine. Tiste, l'amour et la
gloire. 13864.

Row, Peterson & co.

:

Adams (R. E.) Practice prob-
lems in arith. 1229.

chem.

Engl

Safety first stories.

Begging deer, &

Modern pathfinders of
3209.
Rowe's new cost acctg.

Applied typing.

Rowe's new cost

Irwin (F. C.) Beginning
& its uses. 1282.

Laird (C. L.) Everyday
1388.

Locke (A. M.) Everyday gram.
& comp. 129.1.

Rowan (R. \V.) Spy & counter-spy.
9999.

Rowe (A. H.) Handbook, for the dia-

betic. 992.

Rowe (A. T.) Ideals for earnest
youth. 1203.

Rowe (Celena)
12975.

Rowe (Dorothy)
other stories of Japanese children.

5S08.
Rowe (H. K.)

Christianity.
Rowe (H. M.)

5923.

Rowe (H. M.) co.:

Reigner (C. G.)
7278.

Rowe (H. M.)
acctg. 5923.

Rowe (J. G.) :

Lightship pirates. 0565.

Secret of the golden idol. 6560.
Rowell (G. F.) Guide posts in educa.
on the highways & byways. 752.

Rowland (Don) Poet of the Big
Horns. 13955.

Rowland (K. M.)
newal 578.

Rowlands (D. H.)
13425.

Rowley (O. R. ) Anglican episcopate
of Canada & Newfoundland. 3477.

Rowohlt (Ernst) verlag, k. g. a. a.:

Benjamin (Walter) Einbahn-
strasse. 11106.

Ursprung des deutschen trau-
erspiels. 10338.

Bronnen (Arnolt) Film und le-

ben; Barbara La Marr. 11527.
Frank (Bruno) Politische nov-

elle. 9848.

Goldschmidt (Alfons) Deutsch-
land heute. 9957.

'Guilbert (Yvette) Lied meines
lebens. 7939.

Hessel (Franz) Heimliches Ber-
lin. 3545.

Jezower (Ignaz) Buch der
triiume. 0607.

Lewis (Sinclair) Elmer Gantry.
7803.

Mantrap. 10995.
Ludwig ( Emil ) K u n s t und

schicksal. 4005.
Menschensohn (Der)

;
ge-

schichte eines propheten. 10183.
-Tom und Sylvester. 0431.

Real Lincoln. Re-

Turn of the road.
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Rowohlt (Ernst) verlag, k. g. a. a.

—

Continued.

Meier-Graefe (Julius) Pyramide
und tenipel. 7678.

Polgar (Alfred) Ich bin zeuge.

6725.
Stichproben. 2827.

Ringelnatz (Joachim) Allerdings,

gedichte. 13480.
Reisebriefe eines artisten.

3475.
Speyer (Willielm) Kampf der

tertia. 6453.

Tucholsky (Kurt) Mit 5 PS.
6781.

Ungar (Hermann) Klasse (Die)
6782.

Rowse (A. L.) Science & hist. 7376.

Roy (L. E. B.) :

Adventures of Snooki & Snak.
5310.

Adventures of Sonny & Sue. 5311.

Girl scouts in Glacier park. 5205.

Little woodcrafters' fun on the
farm. 5312.

Noah's ark, the deluge of Atlantis.
8915.

Polly in Egypt. 5206.

Woodcraft boys in the Rockies.
6047.

Woodcraft girls camping in Me.
5313.

Royal (George) Homeopathic ther-
apy of diseases of the brain &
nerves. 6129.

Roycrofters

:

Hubbard (Elbert) 1856-1915.
Little journeys to the homes of
the great. 12594.

Selected writings of Elbert
Hubbard. 6863.

Royde-Smith (N. G.) :

In the wood. 6130.
John Fanning's legacy. 7699.

Royer (Jessica) :

Acting. 6799.
Self expression through the spoken
word. 2767.

Royer (L. C.) Maitresse noire. 11488.
Royse (M. W.) Aerial bombardment
& the internatl. regulation of war-
fare. 11261.

Royster (L. T.) Disease of infants &
children. 11311.

Rozanov (M. G.) Diary of a commun-
ist schoolboy. 7556.

Rubens. 10204.
Rubin (C. I.) C. I. Rubin's automatic

plate glass calculator. 12624.
Rubin (Mrs. W. B.) See Brydlova

(Bozena)
Rubio (David) Spanish anthology.

13532.

Ruck (Berta) :

Money for one. 416, 640.

One of the chorus. 9346, 10094,

13195.
Youngest Venus. 9478.

Rucker (A. W.) Assuring operating
profits. 7979.

Ruckmick (C. A.) :

German-Engl. diet, of psychol.

terms. 7114.

Mental life. 2721.

Rudder (Gustave de) Vie de Saint
Francois d'Assise. 8156.

Rudge (W. E.) :

Essary (J. F.) Reverse Engl.
12475.

Field (S. B.) Pale woman, &
other poems. 5478.

Sawyer (E. A.) Way of Ume.
9144.

Waldman (Milton) America con-
quers death. 6155.

Rudliyar ( Dane ) Toward man.
14842.

Rudolf (Karl) verlag. Lark (Die-
trich) Weibertoll. 11458.

Ruebush (J. K.) co. Strickler (H.
M.) Old Tenth legion marriages.
12321.

Ruege (J. H.) Trade mark laws of

the world. 6829.
Riihle (Otto) Karl Marx, leben und

werk. 9479.

Riitten & Loening, verlag:
Binding (R. G.) Erlebtes leben.

6740.
Gesammeltes werk. 6741.

Rufe und reden. 8117.

Jacob (H. E.) Diimonen und nar-
ren. 7792.

Mukerji (D. G.) Wir pilgern zum
Himalaya. 14634.

Suali (Luigi) Erleuchtete (Der)
5816.

Undset (Sigrid) Olav Auduns-
sohn. 9265.

Olav Audunssohn auf Hest-
viken. 14561.

Rufener (L. A.) Price, profit & pro-
duction. 10000.

Ruge (R. F.) Krankheiten und hy-
giene der warmen lander. 10620.

Rugg (E. U.) :

Curriculum studies in the soc.

sciences & citizenship. 6567.
Soc. studies in teachers colleges &
normal schls. 6728.

Rugg (H. O.) :

Child-centered schl. 12929.
Child's development & health rec-

ord. 4561.
Ruhfus (F. W.) Siebrasse (Heinrich)
Losung der quadratur des zirkels
und die zahl pi. 14437.

2658



INDEX
Jan.-Dec, 1928

Ruhl (A. B.) Central Americans.
8916.

Ruiz (Jose Martinez) Sec Martinez
Ruiz (Jose)

Ruiz Antiinez (Antonio) Doce apos-
toles. 8333.

Ruiz de Alarcon y Mendoza (Juan)
Verdad sospechosa. 6309.

Rule (Edith) Little stories of Mason
City's past, 1851-1870. 13196.

Rumeau (G.) Cours de chiinie, a
1' usage de la classe de mathema-
tiques speciales et des candidats
aux grandes ecoles. 12006.

Rump (Johann) :

Gottliche ich. 7557.
In tiefster seele treu. 14646.
Wie die pfarre in Wienlingen zu

drei brauten kam. 7817.
Rung (Otto) :

Livet farligt. 11051.
Rattens svserd. 4351.

Runge (I.) Anwendungen der matlie-
matischen statistik auf probleine der
massenfabrikation. 5743.

Runkel (L. E.) Good Engl., oral &
written. 460-462.

Runkle (Bertha) Helmet of Navarre.
Renewal 784.

Ruoff (Hans) Michail Lykow. 7922.
Ruopp (P. M.) Ward (O. A.) Memo-

ries, John Ruopp, the man. 8465.
Rupp (August) Hamburg. 10514.
Rupprich (Hans) Brentano, Luise

Hensel und Ludwig von Gerlaeh.
5924.

Ruskin (John) :

King of the Golden River. Re-
newal 785.

Time & tide & Munera pulveris.
13426.

Russell (A. S.) Adventure. 531.
Russell (Hon. B. A. W.) Sceptical es-

says. 9792.
Russell (C. E.) A-rafting on the Mis-

sissip. 10205.
Russell (D. E.) Illus. the bk. entitled
A child's garden of verses. 5688.

Russell (G. E.) Living India. 12028.
Russell (G. O.) Vowel, its physiolo-

gical mechanism as shown by X-ray.
9252.

Russell (G. W.) Midsummer eve.

14647.
Russell (H. L.) Outlines of dairy bac-

teriology. 14323.
Russell (H. T.) Brighter French for

the wordly who already know some.
4980, 13048.

Russell (J. A.) Joseph Warren Ford-
ney, an Amer. legislator. 10206.

Russell (J. C.) U. S. official pictures
of the world war. 10500.

Russell (M. M.) Pageants for special
days in the church yr. 10310.

Russell (Phillips) :

Foreword in the bk. entitled Poor
Richard's almanack. 4765.

Fumbler. 10515.

Russell (S. K.) Golden snare. 5088.

Russell (T. C.) Langsdorff (G. H.,

freiherr von) Langsdorff's Narra-
tive of the Rezanov voyage to Nueva
California in 1806. 954.

Russell (Ward) Pentecost ed. of The
Man of Galilee. 7438.

Russell Sage foundation. Routzahn
(M. B. S.) Publicity for soc. work.
4979.

Russia. Ministerstvo inostrannykh
diel. Zaristische Russland im welt-
kriege. 31G4.

Russwurm (Alexander von Gleichen-)
See Gleichen-Russwurm (Alexander,
freiherr von)

Rutan (L. G.) Gould (A. W.) Mother
nature's children. Renewal 362,

Rutgers univ., New Brunswick, N. J.

Dept. of jGiirna ism. Journalism as
a career. 4027.

Ruth (G. H.) Babe Ruth's own bk.
of baseball. 3586.

Ruthenberg (C. E.) Speeches & writ-
ings of Charles E. Ruthenberg. 3478.

Rutherford (C. W.) Eye (The) 6568.

Rutherford (J. F.) :

Government. 10207.
Reconciliation. 6683.

Rutledge (A. H.) Life's extras. 11381.
Rutledge (R. M.) Questions & discus-

sion topics to accompany J. Russell
Smith's N. A. 1097.

Rutter (Eldon) Holy cities of Arabia.
14135.

Rutter (Owen) Golden rain. 1617,

6830.

Rutz (Hans) Bilder und gestalten
aus einer unteren klasse der Freien
waldorfschule. 14747.

Ryan (A. L.) When we join the
church. 12423.

Ryan (James A.) Town of Milan.
7115.

Ryan (John Augustine) :

Catholic church & the citizen.

4240.
Ethics of public utility valuation.

14748.

Rybitschka (Emil) Im gottgegebenen
Afghanistan als gaste des Emirs.
11262.

Ryner (J. H.) Aventurier d'amour.
8710.

Ryvez (Henri) Guide du pecheur.
11052.

S. (K. M.) See Stein (K. M.)
Saalfeld (Johannes) Nach Nordamer-

ika ! 11053.

2659



INDEX
pt, i, n. s., v. 25

Little men. 4903,

girl. 4904,

Saalfield pub. co.

:

Alcott (L. M.)
6063.

Old-fashioned
6064.

Browne (Frances) Granny's won-
derful chair & the tales it told.

5018.

Brundage (Frances) Cover illus.

& illus. in the bk. entitled An
old-fashioned girl. 4917.

Cover illus. & illus. in the bk.

entitled Little men, life at

Plumfield with Jo's boys. 4916.
Illus in the bk. entitled An

old-fashioned girl. 6076.
Illus. in the bk. entitled Lit-

tle men. 6075.

Handy (Alice) Billy Whiskers'
treasure hunt. 13388.

Heath (G. E.) When all the birds
begin to sing. 13163.

Mayol (L. B.) Jiji Lou. 13180.

Toon (G. E.) Animal story bk.

13333.

Williams (F. W.) Illus. & cover
illus. in the bk. entitled Gran-
ny's wonderful chair & the tales
it told. 5107.

Saavedra (M. de C.) See Cervantes
Saavedra (Miguel de)

Sabatier (C. M.) Mesure des affaires.

7700.

Sabatini (Rafael) :

Hounds of God. 10754.
Romantic prince. 7980, 12313,

12424.

Sabbath promotion league. Main (G.
A.) Sabbath in divine revelation &
human hist. 7962.

Sabin (E. L.) "Old" Jim Bridger on
the Moccasin trail. 9034.

Sabott (Edmund) Jan Fock, der mil-
lionar. 14648.

Sabouraud (R.) Maladies du cuir
chevelu. 8087.

Sacco (Nicola) Letters of Sacco &
Vanzetti. 13627.

Sacerdote (Gustavo) Kleine Tous-
saint-Langenscheidt zur erlernung
fremder sprachen durch selbstunter-
richt. Italienisch. 14649.

Sacher (Friedrich) :

Stadt in bluten. 7981.
Weisse amsel Gottes. 9907.

S.) Worlds that passed.Sachs (A.
10621.

Sachs (E
Victoria
12314.

Sachs (Karl)
lokomotiven.

L. N.) Terrible siren,

Woodhull (1838-1927)

Elektrische
11903.

vollbahn-

Sachs (Maurice) & Bonjean (Jacques)
Cocteau (Jean) MystSre laic
(Giorgio de Chirico) essai d'etude
indirecte. 12776.

Sack (Israel) Israel Sack collections
of Amer. antiques. 8284.

Sackett (H. L.) Suppl. problems in
algebra. 753.

Sackett (R. L.) Engineer, his work &
his educa. 11904.

Sackler (Harry) Dramen. 14432.
Sackman (Lana) Behold the Man.

7225.

Sackur (Otto) Lehrbuch der ther-
mochemie und thermodynamik.
12007.

Sackville-West (Hon. V. M.) Aphra-
Behn, the incomparable Astrea.
3051.

Sade (D. A. F., comte, called marquis
de) :

Dialogue between a priest & a dy-
ing man. 196.

Historiettes, contes et fabliaux.

5925.

Sadler (W. S.) Truth about mind
cure. 9347.

Sadlier (W. H.) :

Branom (F. K.) Geog. of Europe,
Asia, Africa, Australia & the
polar regions. 4379.

Geog. of North America &
South America. 330.

Home land & other lands.

8853.

Campion (R. J.) Religion, a
secondary schl. course. 5602.

Furlong (P. J.) America. 6857.

Sadofsky (C. A.) Pearls of great
price. 3165.

Sadowski (T. A.) Secrets to health.

14068.
Sadtler (S. S.) Allen's commer.
organic anal. 1654.

Sandig (Johannes) Versicherungspool
(Der) 14433.

Saenger (Gustav) Scholz (Richard)
Technique of the violin, together
with The art of musical interpreta-

tion. Renewal 791.

Sauberlich (Otto) Obral-worterbuch.
3270.

Safari-verlag, g. m. b. h. Freuchen
(Peter) Eskimo (Der) 14607.

Saffin (John) John Saffin, his bk.

(1665-1708) 10208.

Safford (F. P.) Ebers (G. M.) In
the desert. Renewal 264.

Safford (M. J.) In the desert. Re-
newal 264.

Safroni-Middleton (A.) Two faces in

Borneo. 1956.

Sage (C. T.) Fancies & sentiments.

2946.
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Sage (M. E.) Sage (C. T.) Fancies
& sentiments. 2946.

Sageret (Jules) Hasard (Le) et la

destinee. 2500.
Sahel (Jacques) Inhumains. 12930.

Sailland (M. E.) :

Cafe du commerce. 11590.

France gastronomique. 12425,

13103.

Sailor (R. W.) Berry (Romeyn)
Sport stuff. 114.

Sainer (A. L.) :

Adjective law of N. Y. 4352.

Substantive law of N. Y. 3271.

Sainsbury (Noel) jr. Billy Smith,
exploring ace. 11382.

Saint-Andre (Claude) Regent (Le)
14843.

St. Anthony's guild. St. Anthony's
treasury. 10095.

St. Anthony's treasury. 10095.

St. David (John) Gods arrive. 3052.
St. Felix (Marie) pseud. See Lynch

(H. L. H.)
Saint-Genois (A., eomte de) Mes
trues devoiles. 8621.

St. John Berchmans' sanctuary soc.

Manual of the St. John Berchmans'
sanctuary soc. 1525.

St. Johns (A. R.) Single standard.
4135.

St. John's Episcopal church, Charles-
town, Mass. See Charlestown, Mass.
St. John's Episcopal church.

St. Joseph's normal inst. Brothers of
the Christian schls. De La Salle
readers. 9074-9083, 10242-10244.

St. Louis. Principia. Sylvester me-
morial vol. 6729.

Saint-Ogan (Lefebvre) Disgraces
amoureuses de M. Vaux du Mouron,
financier. 5413.

Saint-Rene Taillandier (M. M. L. C.)

Racine. 5314.

St. Trefuge, pseud. See Flight (W.
S.)

Saint-Yves (Georges) Contes cruels
des steppes. 8455.

Saint-Yves (J. C.) Contes cruels des
steppes. 8455.

Sajous (L. T. de M.) :

Clinical diagnosis, case exam. &
the anal, of symptoms. 176.

Clinical therapeutics. 1399.

Salandra (Antonio) Neutrality ital-

iana. 6684.
Salani (Adriano) Barbier (Olinto)
Grande guerra d'ltalia. 14573.

Salburg (Edith, grafin) See Krieg
von Hochfelden (Edith, grafin Sal-

burg-Faikenstein, baronin)
Salditt (Maria) Hegels Shakespeare-

interpretation. 4241.

Sale-Harrison (Leonard) :

Coming great northern confed-
eracy. 13427.

League of nations. 9686.

Remarkable Jew. 9577.

Salet (Pierre) Omar Khayyam.
6730.

Salgari (Emilio) Smeraldo di Ceylan.
13197.

Salle (Otto) :

Kliem (Fritz) Archimedes. 2686.

Plassmann (Joseph) Fixsternbe-
obachtungen mit einfachen hilfs-

mitteln. 1952.

Schwerdt (Hans) Einfuhrung in

die praktische nomographic
1958.

Smalian (Karl) Methodik des
biologischen unterrichts. 2504.

Tzschirner (Bruno) Wetterkarte
und wettervorhersage. 1976.

Wieleitner (H. K.) Mathematische
quellenbucher. 2302.

Sallustius Crispus (Caius) Gai Sal-

lusti Crispi Bellum Catilinae, etc.

Renewal 786.

Salmon (B. P.) Glimpses of Greece.

518.

Salmon (G. G.) :

City of refuge. 11054.

Iron mask. 5208.

Salomon (Charles) Tolstoi (L. N.,

graf) Quatre livres de lecture.

6219.

Salomon (Emil) Human replacement
value. 12737.

Salomon (J. H.) Bk. of Indian crafts

& Indian lore. 9687.

Salpeter (Harry) Introcl. in the bk.

entitled The heretic of Soana. 11591.

Salsbury (M. S.) Making of Buffalo
Bill. 11606.

Salten (Felix) :

Bambi, a life in the woods. 7175.

Schrei der liebe. 12931.

Salts (J. D.) Grappling with the
world. 13482.

Salvat editores, s. a.

:

Pijoan y Soteras (Jose) Historia
del mundo. 3579.

Rodes (Luis) Firmamento (El)
5203.

Salvatorelli (Luigi) Life of St. Fran-
cis of Assisi. 2835.

Salzmann (Erich von) Zeitgenosse Fo
springt liber den schildkrotenstein.

9793.

Sammond (Frederic) 120th field artil-

lery diary, 1S80-1919. 11480.
Sample (A. E.) Fifty no. games for
primary grades. 197.

Sampson (A. W.) Livestock husbandry
on range & pasture. 11905.
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Sampson (M. W.) Good giant. 10001.

Samuel (Maurice) Europe. 5652.

Samuels (S. H.) Second bk. of poems
involving love. 8561.

Samuelson (E. E.) Lip reading for

the deafened child. 2508.

San Francisco Bay marine piling com.

Marine borers & their relation to

marine constr. on the Pacific coast.

641.

Sanborn (B. H.) & co.

:

Deam (T. M.) Socializing the

pupil through extracurricular ac-

tivities. 8502.

Edson (A. W.) Achievement. 6190.

Evans (L. B.) Essential facts of

Arner. hist. 7514.

Hessler (J. C.) Junior science.

8889.
Kinyon (K. P. W.) Junior food

& clothing. 13083.

Junior home problems. 5030.

Nin Frias (Alberto) Introd., notes,

& vocabulary in the bk. entitled

Ariel. 10730.

Rivas (A. P. de S. R. de M. R.

de B., 3. duque de) Don Alvaro.

1094.

Rodo (J. E.) Ariel. 10751.

Rolfe (M. A.) Our natl. parks.

6562.

Sheridan (B. M.) Speaking &
writing Engl. 5691, 6366, 6731,

7118.

Stone (J. C.) First yr. algebra.

8625.
Thompson (C. M.) Prins. & prac-

tices of economics. 656.

Sanchez (Florencio) Gringa. 198.

Sancho (Manuel) Catecismo de los

ninos. 7485.

Sand (Rene) Examen medical en vue
du mariage. 2446.

Sandars (M. F.) George Sand. 417.

Sandburg (Carl) :

Abe Lincoln grows up. 8917.

Good morning, America. 12111.

Sandel (Cora) pseud. See Jonsson
(Sara)

Sandemose (Aksel) Ross Dane. 14749.

Sander (Ernst) Meine gefangnisse.
8165.

Sander (Harold)
east ! 1818.

Sanders (A. H.)
Angus cattle.

Sanders (C. H.)
field artillery,

13073.

Sanders (R. Mannin
Sanders (Ruth)

Lester's Look to the

Hist.

13049.

Hist.

Ohio

of Aberdeen-

of the
natl.

Third
raard.

) See Manning-

Sanders (T. H.) :

Bookkeeping & bus. knowledge.
13922.

Teachers' key & manual to accom-
pany Bookkeeping & bus. knowl-
edge. 12175.

Sandford (K. S.) First rept. of the
prehistoric survey expedition. 3166.

Sandford (W. P.) Prins. of effective

speaking. 8711. ,

Sandmeier (J.) :

Landstreicher. 6419.

Olav Audunssohn. 9265.

Olav Audunssohn auf Hestviken.
14561.

Sandre (Thierry) Yeux fermes. 11263.
Sands (I. B.) Rose of Calif., & other

ballads, 8088.

Sands (I. J.) Nervous & mental dis-

eases for nurses. 11383.

Sandy (Isabelle) :

Ronde invisible. 4353.

Soutanes vertes. 7062.

Sanford (A. P.) Plays for our Amer.
holidays. 12112, 12113, 12625, 12626.

Sanford (Vera) Enriched teaching of
math, in the high schl. 10329.

Sang (Ly Hoi) Bk. of everlasting
gifts from ancient sages. 14434.

Sanger (M. H.) Motherhood in bond-
age. 12426.

Sangle (Charles) Dilettantes de
Tamour. 4242.

Sangster (M. E. M.) Happy schl.

days. 98.

Sanminiatelli (Bino) Bocca Mariana.
6131.

Sansom (Henrietta) See Puliga (H.
C. S., contessa di)

Santa Anna (A. L. de) pres. Mexioo.
Mexican side of the Texan revolution
[1836] 7176.

Santa Marina (Luys) Labras heral-
dicas montaiiesas. 14650.

Santayana (George) Interpretations
of poetry and religion. Renewal 787.

Sante (Le Roy) Lobar pneumonia.
3698.

Santee (Ross) Cowboy. 8562.

Santon (Noel) Chienne de mer.
13737.

Santoro (Maddalena) Ombre sull'au-

rora. 4136.
Santschi (R. J.) Modern "divining

rods." 9578.

Saponaro (Michele) :

Bella risvegliata. 13326.
Rostro d© la amada. 2722.

Uomo: La giovinezza. 1957.
Sapper, pseud. See McNeile (H. C.)

Sapper (K. T.) :

Mexico ; land, volk und wirtschaft.

9579.
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Naturphilosophie. 2284.

Vulkankunde. 3479.
Sarasin (J. G.) pseud. See Salmon

(G. G.)
Sarg (Tony) :

Bk. of marionette plays. 528.

Tony Sarg's bk. of tricks. 8712.

Sargent (C. C.) Carryl (G. W.)
Mother Goose for grown-ups. Re-
newal 132.

Sargent (G. H.) :

Busted bibliophile & his books.
7558.

Writings of A. Edward Newton.
99.

Sargent (P. E.) Hdbk. of summer
camps. 6915.

Sargent (S. L.) Sargent's Hamilton's
digest of negligence cases. 5772.

Sarojini Nayadu. Sceptred flute;

songs of India. 13428.
Sartiaux (Felix) Civilisations an-

ciennes de l'Asie Mineure. 12932.
Sartorius von Waltershausen (August,

freiherr) Zeittafel zur wirtschafts-
geschichte. 5809.

Sarver (O. O.) Leaders of the colored
race in Ala. 1405.

Sass (H. R.) War drums. 4981.

Sassoon (S. L.) :

Heart's journey. 4354.
Memoirs of a fox-hunting man.

14180.
Satineau (Maurice) Histoire de la

Gaudeloupe sous l'ancien regime,
1635-1789. 9794.

Sattler (H.) Bosartigen geschwiilste
des auges. 2836.

Sauer (G. Stratil-) See Stratil-Sauer
(G.)

Sauer (Herbert) Hollenmaschine im
U-boot. 14554.

Saulnier (Rene) Vie de Balzac.
14199.

/ Saunders (A. G.) Lit. of bus. 4766.
Saunders (C. F.) Story of Carmelita.

13483.
Saunders (H. S.) See Beeding (Fran-

cis) pseud.
Saunders (J. M.) Legion of the con-
demned. 4803.

Saunders (K. J.) Gospel for Asia.
1839.

Saunders (M. B.) Herself, M. P.

6448.

Saunders (T. L.) Manual of otology.

1657.

Saunders (W. B.) co.

:

Aikens (C. A.) Clinical studies
for nurses. 3289.

Babcock (W. W.) Text-bk. of
surgery for students & physi-
cians. 9269.

Bethea (O. W.) Clinical med.
5965.

Blumer (George) Bedside diagno-
sis. 442.

Gen. index to volumes I to
III of Blumer's Bedside diagno-
sis. 442*.

Bogert (L. J.) Fundamentals of
chem. 10130.

Boyd (M. F.) Preventive med.
8646.

Brown (G. E.) Thrombo-angiitis
obliterans. 13133.

Burton-Opitz (Russell) Elem.
manual of physiol. 3740.

Crile (G. W.) Problems in sur-

gery. 11134.
De Lee (J. B.) Principles & prac-

tice of obstetrics. 3747.

De Takats (Geza) Local anesthe-
sia. 1886.

Dorland (W. A. N.) Amer. illus.

med. diet. Renewal 241.

Drew (G. A.) Lab. manual of in-

vertebrate zoology. 6247.
Eggleston (Cary) Essentials of

prescription writing. 8767.

Ewing (James) Neoplastic dis-

eases. 350.

Foster (N. B.) Examination of
patients. 5259.

Garesche (E. F.) Soul of the hos-
pital. 14108.

Goepp (R. M.) Dental state bd.
questions & answers. 4191.

Goodnow (Minnie) Outlines of
nursing hist. 1268.

Graves (W. P.) Gynecology.
6264.

Greaves (J. E.) Elem. bacteriol-

ogy. 4193.
Hoxie (G. H.) Med. for nurses
& other public health workers.
370.

Jordan (E. O.) Text-bk. of gen.
bacteriol. 3654.

Labat (Gaston) Regional anes-
thesia. 11877.

Lectures on plant pathology &
phvsiologv in relation to man.
13295.

Lewin (Philip) Text-bk. of or-

thopedic surgery for nurses.

6014.

Lusk (Graham) Elem. of the sci-

ence of nutrition. 11883.

MacCallum (W. G.) Text-bk. of
pathology. 8793.

McGuigan (H. M.) Text-bk. of
pharmacology & therapeutics.
11212.

McKendree (C. A.) Neurological
exam. 11885.

Mayo clinic, Rochester, Minn.
Collected papers. 5392.

Morse (M. E.) Bacteriology for
nurses. 6355.
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Moynihan (Sir B. G. A., lyart.)

Addresses on surgical subjects.

6292.

Olson (L. M.) Improvised equip-

ment in the home care of the
sick. 14058.

Pelouze (P. S.) Gonococcal ure-

thritis in the male. 5541.

Roberts (J. G.) Manual of bac-

teriol. & path. 2942.

Rochester, Minn. St. Mary's hos-

pital. Operating room. 13193.

Rosenholtz (J. L.) Applied chem.
for nurses. 7437.

Sands (I. J.) Nervous & mental
diseases for nurses. 11383.

Sollmann (T. H.) Introd. to ex-

perimental pharmacology. 7439.

Stevens (A. A.) Manual of the
practice of med. 4147.

Stiles (P. G.) Human physiology.
8824.

- Nutritional physiology.
1218.

Williams (J. F.) Personal hy-
giene applied. 5434.

Saunderson (H. H.) Charles W. Eliot,

Puritan liberal. 11055.

Saurat (Denis) Milton et le inate-
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7982.

Sautter (Karl) Geschichte der deut-

schen post. 14324.

Savage (E. M.) See Dell (E. M.)
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3587.

Savelli de Costa (Francois) Jardin
hante. 8918.

Savi (E. W.) Maker of dreams.
11592.

Savignac (J. A.) Better marriages.
9580.

Savignon (Andre) Tous les trois.

14651.
Sawyer (E. A.) Way of Ume. 9144.

Sawyer (R. V.) Water gardens &
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Sawyer (Ruth) Four ducks on a
pond. 1200S.

Sawyer (S. F.) Priestess of the hills.

11489.

Saxo, Gramniatious. Swords of the
vikings. 8089.

Saxon (Lyle) Fabulous New Orleans.
11906.

Saya (Emilio) Letteratura italiana
dal 1870 ad oggi. 993.

Sayers (D. L.) :

Dawson pedigree. 519.
Lord Peter views the body. 14136.
Unpleasantness at the Bellona

club. 8285, 9035.

Scanlan (C. M.) Lady Elgin disaster,

Sept. 8, 1860. 13738.
Scanlan (J. F.) Pleiads. 8602.
Scantlebury (E. E.) Little world-

children. 2837.
Scarlett (A. J.) Lab. manual of gen.
chem. 6622.

Schaaf (W. L.) Course for teachers
of junior high schl. math. 8354.

Schacht (Willy) Pflanzen auf feld
und wiese. 3922.

Schaefer ( Emilie ) Erinnerungen
einer deutschen pfarrfrau. 1618.

Schafer (Wilhelm) Novellen. 14555.
Schaffer (A. Juhasz-) See Juhasz-

Schaffer (A.)

Schaeffer (J. N.) Introd. to Greek.
11135.

Schaeffer (J. R.) Over the Alleghe-
nies by the Northwestern turnpike.
11384.

Schaff (D. S.) Our fathers faith &
ours. 4355.

Schaffer (Aaron) Selections from
Theophile Gautier. 1267.

Schaffner (J. H.) Field manual of
the flora of Ohio & adjacent terri-

tory. 12208.
Schaffner (Jakob) Der mensch
Krone. 14652.

Schaffstein (Hermann) :

Gobineau (J. A., oomte de) Aben-
teuer des gliickhaften gefange-
nen. 6703.

Isemann (Bernd) Mein garten.
6535.

Jegerlehner (Johann) Giinters
Schweizerreise. 6425.

Watzlik (Hans) Ridibunz. 7132.

Schait (H. F.) Drehstrom-induktions-
regler. 994.

Schalit (Leon) :

Aneinander vorbei. 7654.
Schwanengesang. 12364.
Silberne loffel. 2238.

Schamberg (J. F.) :

Acute infectious diseases. 11385.
Compend of diseases of the skin.

14137.

Schanz (Alfred) :

Praktische orthopadie. 10209.
Tratado de ortopedia. 2174.

Schaper (E. H.) Letzte gast. 7701.
Schapiro (J. S.) Civilization in Eu-

rope. 5315.

Scharrelmann (Heinrich) :

Aus heimat und kindheit und
gliicklicher zeit. 3588.

Billi der hund und andere tierge-

schichten. 8456.
Kunst der vorbereitung auf den

unterricht. 14653.

Schartau (Henric) Henric Schartau
& the order of grace. 2071.
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Schaub (E. L.) Philos. today. 1098.

Schauffler (G. L.) Hi! Winkie. 2285.

Schauffler (R. H.) :

Music as a soc. force in America &
the science of practice. 3699.

Plavs for our Amer. holidays.

12112, 12113, 12625, 12626.

Schaumburg (P. E. B. R.) Leben und
lieben des herzogs Carl August von
Weimar. 14844.

Schauss (Ernst) Musiktheoretische
grundlagen. 1840.

Schawe (Williedell) Road of health
to Grown-up Town. 11364.

Schechter (Amy) Travels in North
Africa. 101.

Scheel (J. G.) Losung des stimmprob-
lems? 8286.

Scheel (Karl) Landolt-Bornstein
Physikalisch-chemische tabellen.
14723.

Scheff (Werner) :

Im tal des schweigens. 11907.

Laufer von Marathon. 10755.

Schcffaurer (H. G.) Children & fools.

3901.
Scheffel (J. V. von) Joseph Victor
von Scheffel, briefe ins elternhaus,
1843-1849. 5414.

Scheibenreiter (Franz) Esperanto
lehr- und lesebuch. 14205.

Scheldt (Walter) Rassenforschung
;

eine einfuhrung in rassenkundliche
methoden. 14435.

Scheinfeld (S. I.) Way-marks in the
path of life. 14654.

Schelde (Rudolf Schneider-) See
Schneider-Schelde (Rudolf)

Scheler (Max) Stellung des men-
schen im kosnios. 13956.

Schellberg (O. B.) Mechanics &
chem. of the human body. 6881,
9145.

S c h e 1 1 e n b e r g ( Adolf ) Tierwelt
Deutschlands und der angrenzenden
meeresteile nach ihren merkmalen
und nach ihrer lebensweise. 14264.

Schemann (Ludwig) Rasse in den
geisteswissenschaften. 3373.

Schenk zu Schweinsberg (Eberhard,
freiherrn) Weimar. 11303.

Schenker (Heinrich) Meisterwerk in

der musik. 2501.
Scherer (C. A.) Diagnosis of chil-

dren's diseases. 11332.

Scherl (August) g. m. b. h.

:

Beyerlein (F. A.) Briickenkopf.
7749.

Bosch (Carl) Karawanen-reisen.
12865.

Falk (Minna) Kampfer. 10945.
Franiel (Vinzi) Tramp (Der)

14605.

Gebiihr (Otto) Otto Gebiihr-

buch. 12690.

Genthe (Franz) Husar des gros-

sen konigs. 10053.
Harbou (Thea von) Spione.

10825.
Hocker (P. O.) Wirbelsturm auf
Kuba. 9864.

Hyan (Hans) Flammende nacht.

14619.
Kaufmann (C. M.) Ausgraber,
mumienjager und tote stadte.

14516.
Kircheisen (F. M.) Konig Lustig.

14717.
Klein (Ernst) Prinzessin auf

urlaub. 14622.
Kloerss (S. K.) Rund um Rede-

wisch. 8678.

Lent (Gertrud) Venuspfade
10072.

Nordhausen (Richard) Starke
zeichen. 14637.

Nordstrom (E. B. E.) Volk der
zelte. 6026.

Poppel (Eugen) Italien in bil-

clern. 7691.
Sauer (Herbert) Hollenmaschine
im U-boot. 14554.

Stratil-Sauer (G.) Fahrt und
fessel. 6281.

Stratz (Rudolph) Du unbe-
kannte. 10104.

Eliza. 14664.
Paradies im schnee. 9912.

Weirauch (A. E.) Ungleiche
briider. 14670.

Schermerhorn (James) Schermer-
horn's stories. 868.

Schermerhorn (W. E.) Hist, of Bur-
lington, N. J. 7226.

Scherr (Marie) Door unlatched.
402S.

Schertz (F. M.) Willstatter (R. M.)
Investigations on chlorophyll. 3076.

Scheurmann (Erich) :

Lichtbringer. 8818. .

Riickkehr ins eine. 7063.

Schevill (Ferdinand) :

First cent, of Italian humanism.
12837.

Gen. hist, of Europe (350-1900)
Renewal 876.

Schevill (Rudolph) :

Cervantes Saavedra (Miguel de)
Cervantes ; selections from his
works. 8755.

Introd., notes, & vocabulary in the
bk. entitled Cervantes ; selec-

tions from his works. 8819.

Schick (Joseph) Kaddish, its power
for good. 3272.

Schickedanz (Arno) Sozialparasitis-
mus im volkerleben. 8457.
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Schickele (Rene) :

Blick auf die Yogesen. 6449.

Maria Capponi. 1526.

Schiff (J. H.) Jacob H. Schiff; his

life & letters. 13327.

Schiff (M. L.) Schiff (J. H.) Jacob
H. Schiff; his life & letters. 13327.

Schiffer (Eugen) Deutsche justiz.

7818.
Schilcler (Paul) :

Introd. to a psychoanalytic psy-
chiatry. 7983.

Lagereflexe des menschen. 8041.

Schiller (J. C. F. von) :

Schiilers Das lied von der glocke.

Renewal 788.

Schiller's Wilhelm Tell. Renewal
789.

Schimpke (Paul) Praktisches hand-
buch der gesamten schweisstechnik.
11264.

Schindel (I. G.) See Glenn (Isa)

Schinnerer (O. P.) Mad professor.

12743.
Schinz (A.) Gautier (Theophile)

Jettatura. Renewal 334.

Schinz (H. R.) Lehrbuch der ront-

gendiagnostik. 14325.
Schirmer (G.) inc. Le Massena (C.

E.) Songs of Schubert. 11459.
Schirokauer (Alfred) Gegen mensch
und schicksai. 13104.

Schisgall (Oscar) There's gold in

Salamander ! 12315.
Schlaf (Johannes) Tantchen Mohn-
haupt. 995.

Schlaffhorst (Clara) Atmung und
stimme. 9253.

Schlapp (M. G.) New criminology.
6132.

Schlauch (Margaret) Medieval nar-
rative. 6361.

Schlegel (Hans) Spanische novellen.
9254.

Schleicher (Florence) Challenge of
Christ. 7377.

Schleiermaeher (Ernst) Wasserab-
fluss durch stollen. 11695.

Schlesinger (Benno) Vorder- und mit-
telhirnganglien des menschen als

plastische gebilde. 14750.
Schlesinger (Hermann) Syphilis und

innere meclizin. 6978.
Schlesinger (Paul) Tausch im ring.

7116.

Schlesinger'sche buch- u. musikhand-
1 u n g Rob. Lienau. Erdmann
(Hans) Allgemeines handbuch der
film-musik. 1889.

Schlieben (Maria, grafin von) Kunst
der schnellkliche. 2502.

Schlier (Paula) Choronoz. 5810.
Schlodien (Nikolaus zu Dohna-) See
Dohna-Schlodien (N. P. R., hurggraf
and graf zu)

Schloesser (Robert) Beriihmten
grundsiitze der Rochdaler pioniere.
3818.

Schlozer (Kurd von) Amerikanische
briefe. 2398.

Schliichterer (A. O.) Verlag.
Schliichterer (A. O.) Ruf zum le-

ben. 1841.
Schliiter (Herbert) Spate fest. 6048.
Schmalhausen (S. D.) Why we mis-
behave. 9146.

Schmalz (C. N.) :

Operating statistics for the credit
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ments of retail stores 1927.
7819.

Standards of departmental per-
formance in department stores,

1927. 8090.

Schmalz (J. B.) Birthday readings.
Renewal 790.

Schmalz (J. M.) Schmalz (J. B.)
Birthday readings. Renewal 790.

Schmeckebier (L. F.) Dist. of Colum-
bia, its govt. & administration.
5926.

Schmid (Friedrich) Zodiakallicht
(Das) 10411.

Schmid Noerr (F. A.) Leuchterweib-
chen (Das) 14655.

Schmidt (A. M. R.) :

Alfred Schmidts tegninger. 13105.
Selbstkostenberechnung und be-

triebswirtsehaft in der textil-

veredlungsindustrie. 2838.

Schmidt (Fritz) Entwicklung der
Cottbuser tuchindustrie. 11265.

Schmidt (G. A.) Efficiency in voca-
tional educa. in agriculture. 10868.

Schmidt (Gustav) Schrauben ; mut-
tern und zubehor. 4767.

Schmidt (Heinrich) Fruchtbarkeit
und vermehrung. 13106.

Schmidt (Hugo) verlag. Pelzel (H.
S.) Iduna Robiat ; historischer ro-

man aus Merans vergangenheit.
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Schmidt (J.) jr. Forgery insur.

14069.
Schmidt (Karl) Koswa-v e n t i 1 e .

14845.

Schmidt (L. M.) Deutsche stunden.
8713.

Schmidt (M. G.) Geschichte des wel-
thandels. 10756.

Schmidt (M. P.) College entrance &
Regents Engl. hdbk. (four years)
13739.

Scbmidt (Martin) Lebewelt unserer
trias. 14436.

Schmidtbonn (W. A.) Mein freund
Dei. 12838.

Schmied (Ignaz) Wasserbewegung im
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Schmitt (Erich) Quer (lurch den
Kongo. SS26.

Schmitt (Ernst) Tolle jahr. 7984.
Schmitt (H.) Theorie der reduktions-

fahigkeit von steinkohlenkoks auf
gerund experimenteller untersuchun-
gen. 13118.

Schmitt (J. L.) :

Hohelied vom atem. 3700.
Kosmologie. 11266.

Schmitt (L. F.) Grief. 5089.
Schmitz (Arnold) Beethoven. 11804.
Schmitz (O. A. H.) Melusine, der
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Schmorl & von Seefeld nachf. Lerch
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motore. 11360.

Schmucker (S. C.) Study of nature.
3819.

Schneider (Camillo) Deutsche gar-
ten. 14722.

Schneider (D. M.) Workers' (com-
munist) party & Amer. trade unions.
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Schneider (Edonard) Sur les traces
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Schneider (Friedrich) Erzieher und
lehrer. 13779.

Schneider (H. W.) Making the fas-
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Schneider (Isidor) Temptation of
Anthony. 4876.

Schneider (Karl) 20 jahre postrecht,
1907 bis 1927. 12933. 12934.

Schneider-Schelde (Rudolf) Frauen-
ziichter. 8458.

Schneiderman (Harry) Amer. Jewish
yr. bk. 8844.

Schneiders (Gottfried) Gewinnung
von erdol. 2839.

Schnell (Jenny) Danische kirchen-
ordnung von 1542 und der einfluss

von Wittenberg. S287.

Schneller (F. A.) Adv. for the high
schl. journalist. 4138.

Schnitzler (Arthur) :

Grime kakadu, Literatur, Die letz-

ten masken. 10622.

Theresa, the chronicle of a wom-
an's life. 10412.

Therese. chronik eines frauenle-
bens. 11267.

Schnoor (Hans) Musik der gernian-
iscben volker im XIX. und XX.
jahrhundert. 2286.

Schocb (Karl) Mortelbindestoffe

:

zement, kalk. gips. 11016.

Schon (Marianne) Amerikanische
tragodie. 5360.

Schoenaich (P. E.. freiherr von)
Peitsche des August Schmidt. 6979.

Schoenberger (H. W.) Series of eight

radio talks on some writers of older

N. E. 4313.

Schoenfeld (Werner) Geraubtes land.

6773.

Schoningh (Ferdinand) Schneider
(Friedrich) Erzieher und lehrer.

13779.
Scboenmakers (John) Life & letters

of Rev. Father John Scboenmakers,
S. J., apostle to the Osages. 13674.

Schoettle (E. J.) Sailing craft.

10516.
Scholastic. Saplings. 13107.

Scholastic pub. co. Scholastic. Sap-
lings. 13107.

Scholes (P. A.) :

Listener's introd. to the music of

Debussy's Moonlight. 1418.

Listener's introd. to the music of

Debussy's The flaxen-haired girl.

1551.

Listener's introd. to the music of

Debussy's The submerged cathe-
dral. 1343.

Listener's introd. to the music of
Faure's Berceuse from the Dolly
suite. 1423.

Listener's introd. to the music of

Faure's third Song without
words. 1608.

Listener's introd. to the music of
Ravel's Pavane for a dead prin-
cess of Spain. 1358.

Listener's introd. to the music of
Ravel's Toccata from The tomb
of Couperin. 1359.

Scholz (August) Matwej Koshemja-
kin. 3260.

Scholz (Hugo) Dorfler (Die) 1527.
Scholz (Richard) Technique of the

violin, together with The art of mu-
sical interpretation. Renewal 791.

Schonger (Hubert) Auf Islands vo-
gelbergen. 8563.

School of applied soc. sciences, West-
ern reserve univ. See Western re-
serve univ. Schl. of applied soc.

sciences.

School of citizenship & public affairs,

Syracuse univ. See Syracuse univ.
Schl. of citizenship & public affairs.

School of light. Bower (William)
Perfect lang. 6648.

School sisters of Notre Dame. Teach-
ers' manual for the Amer. second
reader for Catholic schls. 5775.

Schoonhoven (G. O.) Chaff of life.

6311.

Schoonmaker (Frank) :

Come with me through Belgium
& Holland. 4982.

Come with me through France.
6312.
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Schopenhauer (Arthur) :

Philos. of Schopenhauer. 12209.
Selections. 4877.

Works of Schopenhauer, abridged.
3167.

Schott (Anton) Hussenzeit. 14657.

Schott (Georg) Lebenswerk H. St.

Chamberlains in umrissen. 4562.

Schott (Morris) Health & pleasure
resorts of Central Europe. 4563.

Schouler (James) Treatise on the
law of wills. Renewal 792,

Schrag (A. D.) First course in Ger-
man. 2094.

Schramm (G. L.) Piedpoudre cts. ; a
study of the small claim litigant in

the Pittsburgh dist. 6313.

Schreiber (C. F.) :

Fiction & fantasy of German ro-

mance. 2603.
Preface, introd., notes, questions
& exercises in the bk. entitled
Germelshausen. 996.

Schreiber (Georges) Medecine pre-

ventive usuelle. 10517.

Schreiber (J. F.) :

Cramer (Hans) Beschreibender
text zu Der menschliche korper.
2656.

Dinand (A. P.) Taschenbuch der
heilpflanzen. 10677.

Maurer (Ernst) Taschenbuch
der sauglings- und kinderpflege.

14629.
Prinage (Irma) Lebende kron-
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Weickmann (Bernhard) Taschen-
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Schreiner (Helmuth) Geheimnis des
dunklen tores. 3701.

Schrempf (Christof) Soren Kierke-
gaard. 8459.

Schrepfer (F. A.) Hardy evergreens.

5552.

Schrickel (Leonhard) :

Alt-weimarische geschichten. 3589.

Geschichte des Weimarer theaters

von seinen anfangen bis heute.

14556.

Schriftleitung der Suddeutschen maler-
zeitung. Stephan (Karl) Lackier-

kunst der volker in der vergangen-
heit und gegenwart. 7069.

Schroecler (H. H.) Legal opinion on
the public schl. as a state inst. 6133.

Schroecler (T. A.) Al. Smith, the
pope, & the presidency. 2612.

Schroer (T. L.) Aus briefen und
blattern. 14846.

Schroll (Anton) & co.

:

Gantner (Joseph) Grundformen
der europaischen stadt. 14611.

Meder (Joseph) Von der scholle
herauf. 6018.

Nestroy (J. N.) Samtliche werke.
8067, 8152.

Schrott-Pelzel (Henriette) See Pel-
zel (H. S.)

Schubert (Alfred) Allgemeine und
spezielle chirurgische operations-
lehre. 3239.

Schubert (Amdurski-) See Amdurski-
Schubert (—

)

Schubert (J. M.) Fliichtling von
Taschkent. 10577.

Schubert (Paul) Elec. word. 11805.
Schuller (Richard) Economic policy

of Austria-Hungary during the war
in its external relations. 4940.

Schiinemann (Carl) :

Hausmann (Manfred) Lampioon
kiisst madchen und kleine bir-

ken. 10374.
Steinhardt (Julius) Aus busch
und dorn. 8923.

Zerkaulen (Heinrich) Rauten-
kranz und schwertcr. 6165.

Schiitte (Lothar) Drerup (Engel-
bert) Von der lebensreise. 1571.

Schtitz (W.) Rhonrad. 14751.

Schuil ptg. co. Glass (Harry) Rimes
of the times. 12066.

Schulenburg (Werner von der) Je-

suiten des konigs. 3480.

Schulgin (W. W.) See Shul'gin
(V. V.)

Schulte (H. F. G.) Pole vaulting.

7486.

Schultz (B. L.) Entwicklungsgang
der theoretischen volkswirtschafts-

lehre in Deutschland. 14181.

Schultz (Ernst) Mathematische und
technische t-abellen fiir maschinen-
bau. 8157.

Schultz (Henry) Statistical laws of

demand & supply, with special ap-

plication to sugar. 10869.

Schultz (J. W.) In enemy country.

8820.

Schultz (Yvonne) Couronne d'etoiles.

7820.

Schultze-Naumburg (Paul) Kunst
und rasse. 3702.

Schulz (Christoph) :

Aus Hagenbecks jagdgrunden.
14847.

Jagd- und filmabenteuer in Afri-

ka. 14848.

Schulz (E. D.) Tex. wild flowers.

9348.

Schumacher (T. L.) Prins. of naval
architecture & warship constr. 1396.

Schuman (F. L.) Amer. policy toward
Russia since 1917. 8564.

Schurhammer (Georg) St. Francis

Xavier, the apostle of India & Ja-

pan. 3820.
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Schussen (Wilhelm) pseud. See Frick
(Wilhelm)

Sqhussler (O. F.) Riverside reveries.
13957.

Schuster (O. F.) Foot orthopaedics.
869.

Schutz (E. G.) Odgers (J. H.) Tech-
nique of public worship. 6120.

Schwab (A. Y.) Silver shadows.
10002.

Schwab (G. M.) Physikalisch-chem-
ische grundlagen der chemischen
technologic 8091.

Schwab (J. H.) In the African bush.
5553.

Schwabachersche verlagsbuchhand-
lung. Norman (Hippolyt, graf von)
Deutsches sport lexikon. 14638.

Schwabe (P. E.) Human sex life.

1313.

Schwabe (Willmar) :

Planer (Reinhard) Therapeu-
tisches taschenbuch zur einfiih-

rung in die homoopathische the-

rapie fiir arzte. 14644.
Puhlmann (Gustav) Dr. Puhl-
manns Kleiner homoopathischer
hausarzt. 11250.

Rabe (Hanns) Anleitung zum
studium der homoopathie fiir

arzte. 11687.

Robert (Tharandt) Funktions-
heilmittel dr. Schusslers. 14552,

Sperling (Arthur) Briicke zur
homoopathie und der weg zur
einheit der arzneimittellehre.

2506.

Vogel (C. G.) Dr. Vogels homoo-
pathischer hausarzt. 14564.

Schwann (L.) Greven (Josef) Ge-
schichte der kirche. 10372.

Schwartz (George) Illus. operative

surgery for students & practitioners.

997.

Schwartz (L. E.) Trial of automobile
accident cases. 9688.

Schwartz (W. L.) Preface, introd.,

notes, exercises & vocabulary in the
bk. entitled Le monde ou Ton s'en-

nuie. 9581.

Schwartz, Kirwin & Fauss :

Anna Louise (Sister) Bible hist,

of the Old & New Testaments,
with Compendium of church
hist. 9812.

Bible. Readings from the Sacred
Scriptures: 9926.

Schwarz (Florine) Our children's

stage. 7469.

Schwarz (Heinrich) Versagen des
kreislaufes. 4299.

Schwarz (J. D.) Bible story in the
Bible words. 8956.

Schwarz, Goldschmidt & co. Aufbau
und entwicklungsmoglichkeiten der
europaischen elektrizitiitswirtschaft.

14849.
Schwarz (Librairie) Guerre navale

racontee par nos amiraux. 10407.

Schweiger (B.) Wassersperrarbeiten
bei bohrungen auf erdol. 1314.

Schwcikert (H. C.) :

Adventures in lit. 9143.

Early Engl, plays. 870'.

Schweitzer (Carl) Antwort des glau-

bens. 13740.
Schwenkfelder church. Bd. of publi-

cation. Schwenckfelder church. Pa.
Bk. of worship for church & home.
14326.

Schwerdt (Hans) Einfiihrung in die

praktische nomographic 1958.

Schwill (Ferdinand) See Schevill

(Ferdinand)
Schwimmer (Rosika) Tisza tales.

12427.
Schwinn (F. A.) What one girl ac-

complished under difficulties. 13951.

Schwob (Georges) Contrats de la

London corn trade association. 7064.

Schwob (R. F.) Profondeurs de l'Es-

pagne. 13958.

Schwyzer (Julius) Fabrikation der
alkaloicle. 5316.

Science press. Cattell (J. M.) Amer.
men of science. 4703.

Science service press. Barns (C. E.)

1001 celestial wonders as observed
with home-built instruments. 555.

Scientific Amer. pub. co. Amateur tele-

scope making. 12760.

Scientific bk. corp.

:

Arthur (William) Estimating
bldg. costs. 4477.

Hutton (William) Joint wiping &
lead work. 3440.

Taggart (J. E.) Plumbing ques-
tions & answers. 12119.

Williams (Morris) Stair builder's

guide. 3944.

Scientific pub. co. Caton (T. J.)

Caton scientific shorthand. 11422.
Scipio (L. A.) Elem. of machine de-

sign. 2035.

Scoates (Daniels) Land drainage &
reclamation. 10906.

Scoggins (C. E.) White Fox. 1315.
Sconce (H. J.) To market. 12524.
Scoon (R. M.) Greek philos. before

Plato. 10211.

Scorgie (Rose) Governors of Va. in
colonial days. 6142.

Scortecci (Giuseppe) See Luscor,
pseud.

Scott (A. B. H., lady) Prince in
chains. 11056.
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Scott (C. B.) Nature study & the

child. Renewal 793.

Scott (E. S. C.) Scott (C. B.) Na-
ture study & the child. Renewal
793.

Scott (Eleanor) War among ladies.

5209, 7065.

Scott (F. N.) Elem.. Engl. comp. Re-
newal 794.

Scott (F. W.) College hdbk. of com-
position. 5833.

Scott (Gabriel) :

Golden gospel. 12738.

Hyrden. 3590.

Scott (H. F.) First Latin lessons.

1424.

Scott (H. L.) Some memories of a
soldier. 5554.

Scott (H. S.) Mule. Renewal 795.

Scott (H. W.) Shakespeare. 12839.
Scott (J. A.) Socrates & Christ. 6831.
Scott (J. H.) Eng. Engl. 12840.

Scott (L. M.) Scott (H. Wl) Shake-
speare. 12S39.

Scott (M. J.) :

Father Scott's radio talks, 1927-
1928, station WLWL. 12841.

Holy sacrifice of the mass. 12739.

Scott (Mansfield) Black circle. 9582.

Scott (Natalie) Old plantation houses
in La. 1736.

Scott (R. J. E.) Hughes' practice of
medicine. 7333.

Scott (W. D.) Influencing men in bus.
6362.

Scott (W. G.) Formulas & processes
for manufacturing paints, oils & var-
nishes. 6774.

Scott (W. M.) :

Mademoiselle Dahlia. 9349.
Passionate rebel. 2840.
Under the mosquito curtain. 13050.

Scott (W. R.) Kernel Corn of Ky.
8092.

Scott (W. W.) :

Clum. methods for the anal, of
metallurgical products. 2399.

Elem. of qualitative chem. anal.
6685.

Scott (Sir Walter, hart.) :

Evening with Scott. 6933.
Ivanhoe. 9908. Renewal 796.
Kenilworth. 10003.
Lady of the lake. Renewal 797.
Talisman. 5415.

Scott (Will) Shadows. 520.

Scott (Z. E.) :

Open door lang. series. 754, 1316,
7985. 7986, 8093-8097.

Teachers' guide for the use of the
Open door lang. series. 8098.

Scott, Foresman & co.

:

Barker (J. L.) Verbes francais et

quelques tableaux grammati-
caux. 9170.

Brruillette (J. W.) Comparative
study of the schl. progress of

foreign-speaking & Engl.-speak-
ing children in the early elem.
grades. 6232.

How to teach foreign-speak-
ing beginners to speak & to read
Engl. 6326.

Brown (S. O.) Essays of our
times. 7904.

Poetry of our times. 13998.
Carroll (P. J.) Heart hermitage
& other poems. 13134.

Elson (W. H.) Good Engl., oral
& written. 460-462.— Junior high schl. lit. 8124,
8125.

Knapp (Charles) Mechanical re-

vision of text & rev. introd.,

notes & vocabulary in the bk. en-

titled The Aeneid of Vergil.

9652.
-Rev. introd., notes. & vocabu-

lary inj the bk. entitled The
Aeneid of Vergil, bks. 1-6, &
the Metamorphoses of Ovid, se-

lections. 9653.
Newcomer (A. G.) Twelve cen-

turies of Engl, poetry & prose.

12304.
O'Brien (J. A.) Cathedral read-

ers. 6677.
Scott (H. F.) First Latin les-

sons. 1424.

Vergilhis Maro (Publius) Aeneid
of Vergil. 9699, 9700.

Scott stamp & coin co. Scott stamp &
coin co.. ltd., New York. Imperial
stamp album. 13780.

Scott, stamp & coin co., I'd., New York.
Modern postage stamp album. 12842.

Scott-Moncrieff (C. K.) :

Armance. 6496.

Cities of the plain. 859.

Old & the young (I vecchi e i gio-

vani) 5677.
Scovil (E. R. ) Stories of the angels.

10096.
Scoville (Samuel) Lords of the wild.

3053.
Scrapped silver. 5210.

Scribe (A. E.) Verre d'eau. Renewal
798.

Scribner's ( Charles ) sons :

Adam (Robert) Color schemes of

Adam ceilings. 9602.
Adams (E. C. L.) Nigger to nig-

ger. 10898.
Angus ( F. R. ) French poetry ; an

anthology, 1100-1925. 10795.
Aristoteles. Selections. 1018.
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S. & hisR. L
3021.
Background of

Asquith {Lady C. M. E. C.) Fun-
ny bone. 12034.

Bacon (Francis, viscount St. Al-

lans) Selections. 1874.

Baillie (John) Interpretation of

religion. 13248.

Bakewell (C. M.) Introd. in the
bk. entitled The republic. 10048.

Bates; (S. C.) Notes & glossary
in the bk. entitled Moby Dick.
1553.

B catty (Arthur) Romantic
poetry of the early nineteenth
cent. 2002.

Biggs (John) jr. Seven days
whipping. 7143.

Bikle (L. L. C.) George W. Ca-
ble; his life & letters. 11304.

Bok (E. W.) Perhaps I am.
2007.

Boodle (A. A.)
sine qua non.

Booth (H. K.)
the Bible. 9281.

Boyd (James) Drums. 8958.

Shadow of the Long Knives.
6074.

Burlingame (Roger) High Thurs-
day. 563.

Burt (M. S.) Other side. 6078.

They could not sleep. 3307.

Coe (G. A.) Motives of men.
11629.

Cooke (J. D.) Minor Victorian
poets. 2878.

Copeland (C. T.) Copeland's
treasury for bookiovers. 1147.

Crofts (F. W.) Cask. 10928.

Denison (J. H.) Emotion as the
basis of civilization. 12573.

Dixon (R. B.) Bldg. of cultures.

2773.
Djeneeff (Ivan) Frontispiece in

the bk. entitled The cask.

10935.
Dovle (Sir A. C.) Sign of four.

10936.
Durstine (R. S.) This adv. bus.

9290.

Easton (B. S.) Gospel before the
Gospels. 2989.

Edgell (G. H.) Amer. arch, of

today. 2777.
Finley (John) Diet, of Amer. bi-

ography. 13840.

Finley (W. L.) Wild animal pets.

3112.
Fiske (Charles bp.) Confessions

of a nuzzled parson. & other
pleas for reality. 8773.

Freeman (R. A.) Eye of Osiris.

10954.
Galsworthy (John) Plays. 11641.

Swan song. 6911.

Two Forsyte interludes : A
silent wooing, Passers by. 694.

Gist (A. S.) Administration of

an elem. schl. 6263.

Gore (Charles) Christ & society.

8878, 9416.

Grady (W. E.) Reading for ap-

preciation. 5766 - 5769, 5994,

5995.
Grant (Madison) Founders of

the republic on immigration
naturalization & aliens. 6959.

Gregory ( Jackson ) Emerald
trails. 2670.

Grew (David) Migration. 1372,

4089.
Griffith (C. R.) Psychol. & ath-

letics. 700.

Grummon (S. E.) Tres meses en
Mexico. 7415.

Guerard (A. L.) Life & death of

an ideal. 11169.
Hamilton (C. M.) Lest ye die.

8605.
Harvey (G. B. M.) Henry Clay

Frick. the man. 2246.

Harvitt (H. J.) Nouveaux contes

divers. 9202.

Hornaday (W. T.) Wild animal
interviews & wild opinions of

us. 11346.

Jacks (L. V.) Service rec. 3551.

Katibah (H. I.) Other Arabian
nights. 9974.

Kimmel (Lu) Frontispiece in the

bk. entitled The rasp. 10985.

Leroux (Gaston) Mystery of the
yellow room. 10994.

Little (N. C.) College phys'es.

9979.
Locke (John) Selections. 1820.

Long (J. R.) Govt. & the people.

7873.
Lutz (E. G.) More things to

draw. 8683.
Practical pen drawing. 4659.

Lynde (Francis) Blind man's
buff. 4661.

Macdonald (C. B.) Scotland's
gift: golf. 11211.

MacDonald (Philip) Rasp.
11002.

Maguire (E. R.) Group study
plan. 6285.

Manly (J. M. ) Good reading.
612.

Mason (A. E. W.) House of the
arrow. 11008.

Melville (Herman) Moby Dick.
1595.

Moult (Thomas) Barrie. 2928.
Mu solini (Benito) My autobi-

ography. 11788.
Norwood (R. W.) Steep ascent.

11235.
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Scribner's (Charles) sons—Continued.

O'Brien (P. J.) Boxing. 6119.

Opdycke (J. B.) Engl, of com-
merce. 11992.

O'Riordan (C. O.) Soldier of

Waterloo. 6822.

Yet do not grieve. 12726.

Osborn (H. F.) Impressions of

great naturalists. 11794.

Parsons (Geoffrey) Stream of

hist. 4754.

Pavey (M. C.) Lesson aids for

Our first Engl. 3156.

Our first Engl. 2278, 3157.

Peixotto (E. C.) Through the
French provinces. 14129.

Plato. Republic. 10738.

Read (H. S.) Airplane ride. 8078.

Engine's story. 8079.
Grandfather's farm. 8080.

Story about boats. 8081.

Richardson (Norval) Mother of

kings. 9682.

Robertson (D. A.) Amer. univer-
sities & colleges. 1311.

Roosevelt (E. K. C.) Amer. back-
logs. 11802.

Roosevelt (Theodore) Rank &
file ; true stories of the great
war. 3267.

Roosevelt (Theodore, pres. U. S.)

Theodore Roosevelt's diaries of
boyhood & youth. 10753.

Ruhl (A. B.) Central Americans.
8916.

Schopenhauer (Arthur)
Selections. 4877.

Shenton (Edward) Lean twilight.

10870.

Sidwell (Paul) Hdbk. of gram.
10317.

Simons (S. E.) Amer. lit. through
illustrative readings, 1608-1928.
7487.

Sonn (A. H.) Early Amer.
wrought iron. 10761.

Spaulding (E. G.) What am I?
4774.

Thomson (J. E.) Our Atlantic
possessions. 7126.

Torrey (C. C.) Second Isaiah.
8104.

Train (A. C.) Ambition. 1633.

Horns of Ramadan. 10521.
When Tutt meets Tutt. 209.

Troxell (Eleanor) Pammy & his
friends. 1750.

Van Dine (S. S.) pseud. Greene
murder case. 3601.

Introd., publisher's note in
the bk. entitled The cask.
11078.

Introd., publisher's note in

the bk. entitled The rasp.

11079.

Van Dyke (Henry) Even unto
Bethlehem. 11280.

Van Dyke (J. C.) Florence, criti-

cal notes on the galleries of the

Uffiz", the Pitti, & the Acad.
427.

Van Dyke (Paul) Story of France
from Julius Caesar to Napoleon
III. 110S0.

Van Hoesen (H. B.) Bibliog-

raphy, practical, enumerative,
hist. 7128.

Warburton (Stanley) Avatar in

Vishnu land. 11924.

Wiley (John) Queer st. 3392.

Williams (Anne) Natl, traits &
fairy-lore. 1755.

Wills (Helen) Tennis. 4895.

Yard (R. S.) Our fed. lands.
14864.

Young (Stark) Torches flare.

6480.

Scroll annual. 4243.

Scruggs (Ray) :

Five hundred more laughs. 13484.

Ten hundred laughs. 13485.

Scudder (J. W.) :

Sallustius Crispus (Caius) Gai
Sallusti Crispi Bellum Catilinae,

etc. Renewal 786.

Teacher's manual for Second
Latin. 6626.

Scudder (Marvyn) manual of extinct
or obsolete companies, inc. Marvyn
Scudder manual of extinct or obso-
lete companies. 1296.

Se seang ke. Amonreuse Oriole, jeune
fille. 13959.

Seabury (David) Growing into life.

4029.

Seabury (J. W.) Torrey (Bradford)
Everyday birds. Renewal 888.

Seaford (H. L.) Leslie (Lawrence)
Seer & the cigarette. 5788.

Seagle (William) To the pure. 13271.

Scaly (D. F.) Selected cases on dam-
ages. 1487.

Sealy (G. A.) Objective tests. 12514.

Seaman (A. H.) Disappearance of
Anne Shaw. 12210.

Seaman (M. L.) Illus. in the bk. en-
titled The golden goose. 8919.

Seamark, pseud. See Small (A. J.)

Sears (C. H.) Church city planning.
5317.

Sears (F. C.) Fruit-growing projects.

6363.

Sears (F. E.) Ans. bk.. Essentials of

physics. 6364.
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Sears (F. W.) Beginner's lessons in
the philos. of life. 4878.

Sears (J. B.) Classroom organization
& control. 755.

Sears (J. H.) & co.. inc.:

Ade (George) Bang! bang!
1760.

Alexander (Elizabeth) Second
choice. 8632.

Bailey (V. H.) New trails in old
Spain. 437.

Barr (Dennis) Crimson quest.
9380.

Bennett (Estelline) Old Dead-
wood days. 1554.

Berkeley (R. C.) Dawn. 6381.

Blythe (S. G.) Get rid of that
fat. 1661.

Casey (R. J.) Baghdad & points
east. 1035.

Cavanagh (Derraot) Tammany
boy. 9395.

Chute (A. H.)
11531.

Crozier (W. P
Pontius Pilate.

Dickson (Harris)
river. 10151.

Fraser (F. L.)
trait. 3114.

Haisley (W. G.)
saws. 9960.

Harkness ( Samuel

)

Gulch. 1688.

Hermine. princess, consort of
William II, ex-emperor of Ger-
many. Empress in exile. 9549.

Hill (J. L.) Preparation & de-
livery of public addresses. 4411.

Kummer (F. A.) Ladies in hades.
3658.

Latimer (Margery) We are in-

credible. 4212.

McMorrow (Thomas) Sandal-
wood fan. 8614.

McSpadden (J. W.) Minnesota.
11781.
New Jersey. 11670.

Maude (Cyril) Lest I forget. 392.

Mowrer (E. A.) This Amer.
world. 3254.

Munson (G. B.) Destinations.
1599.

P. S., by the author of Wine,
women & war. 3155.

Rendinell (J. E.) One man's
war : the diary of a leatherneck.
1724.

Ritchie (R. W.) Hell-roarin'
forty-niners. 9790.

Rosslyn (J. F. H. St. Clair-Ers-
kine, 5th earl of) My gamble
with life. 517.

Crested seas.

) Letters of
4178. 9624.

Children of the

Screaming por-

New teeth in old

Horse-thief

Skinner (H. C. D.) Echo from
Parnassus. 9797.

Stern (E. G. L.) Marriage was
made. 1321.

Thayer (Lee) Darkest spot. 535.
Wagner (R. L.) Tessie moves

along. 312.

Wesson (D. B.) I'll never be
cured & I don't much care.
4797.

Wiley (Hugh) Here's luck!
10787.

Tonus: (L. E.) Adventures of
Tommy cat the sailor. 11828.

Seaver (F.J.) North Amer. cup-fungi
(operculates) 14070.

Seaver (H. L.) Great revolt in Cas-
tile. 10413.

Seaward (C. A.) Facing the truth.
1842.

Seawell (M. E.) House of Egremont.
Renewal 799.

Sebastien (Robert) Chapelle des
Sainrs-An.ces. 7987.

Se Boyar (G. E.) Readings in Europ-
ean lit. 1126S.

Security trust & savings bank, Los
Angeles. El pueblo, Los Angeles be-

fore the railroads. 1099.

Sedding (Erwin) Ghil trainiert ehe.

12935.

Sedgley (G. B.) Genealogy of the
Burbank family & the families of
Bray. Wellcome, Sedgley (Sedgeley)
& Welch. 642.

Sedgwick (H. D.) La Fayette. 3374.

Sedgwick (J. H.) War debts. 5469.

Sedlaczek (Erwin) Mercerisierungs-
verfahren. 7117.

See (A. B.) Schools. 5555.

See (Edmond) Theatre frangais con-
temporain. 13960.

Seeberg (Dierck) Zwischenstadt.
9583.

Seefurth (N. H.) Completing life's

plans. 4454.

Seely (G. H.) Memoirs of la Grande
Mademoiselle, duchesse de Montpen-
sier. 3030.

Seelye (E. E.) Eggleston (Edward)
Household hist, of the U. S. & its

people. Renewal 270.

Seemann (E. A.) Bruhns (Leo)
Meisterwerke. 7847.

Segard (Maurice) :

Formules usuelles. 3481.
Pathogenie et traitement de 1'

asthme. 4832.

Segerer (J. S. Viera-) See Viera-
Segerer (J. S.)

Segond (J. L. P.) Esthetique du sen-
timent. 5416.

Segrave (H. O. de H.) Lure of speed.
5211.
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Segur (Nicolas) :

Dernieres conversations a v e c

Anatole France. 14215.

Elle et lui a Venise. 12936.

Seidel (I. S.) Bromseshof. 3591.

Seidel (L. W.) & sohn

:

Bibl (Viktor) Metternich in

neuer beleuchtung. 5966.

Sapper (K. T.) Mexico; land,

volk und wirtschaft. 9579.

Seidel (Willy) :

Neue Daniel. 11269.

Sang der sakije. 1619.

Seidemann (H. P.) Manual of acctg.,

reporting, & bus. procedure for the

territorial govt, of Hawaii. 11908.

Seidmann-Freud (Tom) Wunderhaus.
11057.

Seignobos (Charles) Polit. hist, of

Europe since 1814. Renewal 800.

Seitz (D. C.) :

"Also rans." 2401.

James Gordon Bennetts, father &
son, proprietors of the N. Y.
herald. 12428.

Seitz (Otto) Palaontologisches prak-
tikum. 13961.

Seitz (Theodor) Vom aufstieg und
niederbruch deutscher kolonialmacht.
6569.

Selden (F. H.) Cooper (J. A.) Help-
ful lessons. 3521.

Seldes (G. V.) Stammering century.
10004.

Self (W. D.) Arkansas geog. 14850.
Seligman (E. R. A.) Double taxation
& internatl. fiscal cooperation.
13865.

Selivanova (N. N.) Land of the chil-

dren. 2674.
Sellars (R. W.) Religion coming of

age. 10212.
Sellers (C. C.) Lorenzo Dow, the
bearer of the Word. 11058.

Sellers (E. O.) How to improve
church music. 2175, 2402.

Selles (R. Fortuno) Sec Fortuno
Selles (Ramon)

Sellew (W. A., bp.) Obligations of
civilization to Christianity. 10097.

Seltzer (C. A.) :

Mesa (The) 11490.
Mystery range. 6049.

Seltzer (L. H.) Finan. hist, of the
Amer. automobile indus. 5556.

Seltzer (Thomas) inc. Bonsels (Wal-
demar) Indian journey. 7453.

Selwyn & Blount, ltd.:

Fidler (F. G.) Bird that is blue.

6254.
Fisher (Richard) Pawns of Al-

lah. 2663.
Paterson (A. H.) George Eliot's

family life & letters. 4439.

Poynter (J. W. ) Forgotten
crimes. 3262.

Shaw (D. K.) Red horse. 6314.
Turner (H. M.) Boys' & girls'

guide to Brussels & Bruges.
3712.

Boys' & girls' guide to Paris.
3600.

Webb-Johnson (Cecil) Diet &
disease. 3068.

Selwyn-Brown (Arthur) Physician
throughout the ages. 3592.

Semenoff (Eugene) Smirnov (S. N.)
Autour de l'assassinat des grands-
ducs. 7989.

Semenoff (Marc) Autour de l'assas-

sinat des grands-ducs. 7989.
Semerau (Alfred) Grossen diebe.

7702.

Senac ( Marcel ) Dalby (Henri)
Pleine terre. 13713.

Senear (F. E.) Dermatology ^syph-
ilis. 4971.

Seneca (L. A.) Seneca's breve og an-
dre skrifter til Lucilius. 3923.

Senftenberg (M. Mueller-) See Muel-
ler-Senftenberg (Margarete)

Seng co. Crane (Ross) Interior
decoration. 12992.

Sengupta (Narendranath) Introd. to

soc. psychol. : mind in soc. 9787.
Senior (N. W.) Industrial efficiency

& social economy. 5689.
Sepulveda de Gonzales (J. C.) See
Catalina Sepulveda de Gonzales
(J.)

Serres (Paul) Don supreme. 6134.

Serres (Y. Devaux-) See Devaux-
Serres (Yolande)

Serrus (Alfred) See Hubac (Pierre)
Sertillanges (A. D.) :

Idees et les jours. 14327.
Somme theologique. 3059.

Service (R. W.) Why not grow
young? 10213.

Servine (Roux-)
Serviss (G. P.) :

Other worlds.

See Roux-Servine.

Renewal 801.

Pleasures of the telescope,

newal 802.

Re-

Story of the moon. 7281.

Servos (L. C.) Frontenac & the maid
of the mist. 1317.

Seti. pseud. Wayfarer. 2613, 2947.
Seton (E. T.) Bird portraits. Re-
newal 803.

Seton (Julia) Short cut—regenera-
tion through fasting. 9255.

Settergren (A. C.) :

Grandson (The) 10256.
Son (The) 1256.

Setzer (S. H.) :

Figuren. 1620.

Midath ha-rahamim. 1621.

Nesioh fun Rabbi Nahman. 1622.
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Seufert (E. C.) Vade-mecum of treat-

ment. 2614.
Severns (J. E.) Student's manual of

cavity preparation. 9350.
Sevestre (Norbert) Trefle rouge.

10311.
Seward (S. S.) jr. Engl. gram. 9355.
Sewell (Anna) Black Beauty. 3924,

4139.
Sexton (Carlie) Old fashioned quilts.

8714.

Sexton (Ethelyn) Mistletoe & holly.

3925.
Sexton (R. W.) Amer. commer. build-

ings of today. 9795.
Seydel (A.) Polytechnische buchhand-

lung. Stark (Johannes) Atom-
struktur und atombindung. 12434.

Seydlitz (E. F. von) E. von Seyd-
litz'sche geographie fiir hohere lehr-
anstalten. 5090.

Seymour (A. R.) Alternate Spanish
review gram. & comp. bk. 11270.

Seymour (B. K. S.) Youth rides out.
11593.

Seymour (Charles) Intimate papers
of Colonel House. 10173.

Seymour (F. W.) :

Bookfellow anthology. 9280.
Boys' life of Fremont. 8920.

Seymour (R. F.) :

Ferry (A. F.) Reminiscences of
John V. Farwell. 5257, 8025.

Jewett (Eleanor) From the top
of my column. 5057.

Mauran (G. G.) Intimacies with
inanimates, 5071.

Sforza (Carlo, conte) :

Diplomatic Europe since the treaty
of Versailles. 8288.

Enigine chinoise. 11059.
" Sh ! not before Evelyn Mav." 3168,

3273.

Shaffer (A. M.) Key to the mysteries
of God's laws. 12211.

Shaftesbury (Edmund) pseud. See
Edgerly (Webster)

Shakespeare (William) :

Comedy of errors. 9584.

Julius Caesar. 7821.

Life & death of King John. 1528.
Macbeth. 11909.
New variorum ed. of Shakespeare.
The tragedie of Coriolanus. 3169.

Shakespeare as a letter-writer &
artist in prose. 2723.

Shakespeare's Hamlet. 299.

Shakespeare's Julius Caesar. 5417.
Shakespeare's tragedy of Macbeth.

10214.
Tempest. 2176.
Timon of Athens. 7282.

Venus & Adonis, Lucrece, & the
minor poems. 1529.

William Shakespeare's A midsum-
mer-night's dream. 1100.

William Shakespeare's The mer-
chant of Venice. 998.

Sham, pseud. See Shampaign (C. E.)

Shambaugh (G. E.) Eye, ear, nose &
throat. 2287.

Shampaign (C. E.) Hdbk. on craps.

756.

Shanahan (Burke) Organic & constl.

overweight. 2177.

Shannon (F. A.) Organization & ad-
ministration of the Union army,
1861-1865. 6365.

Shannon (J. R.) Personal & sjpc.

traits requisite for high grade teach-
ing in secondary schls. 9256.

Shannon (Monica) Eyes for the dark.
10312.

Sharp (D. L.) :

Better country. 2178.

Boys' life of John Burroughs,
12009.

Wild life near home. Renewal 804.

Sharp (Evelyn) Here we go round.
4879, 8921.

Sharp (F. C.) Ethics. 4768.

Sharp (Sir Henry) Dancing god.

3926.

Sharp & Alleman co. Lawyers direct.

for 1928. 643.

Sharpe (C.) See Hough (C. S.)

Sharpe (C. H.) Lady Astor & birth
prevention. 10415.

Sharpe (M. C.) Chicago May, her
story. 10757.

Sharpe (Norman) Neurosurgery,
prins., diagnosis & treatment. 13629.

Sharpe ( William ) Neurosurgery,
prins., diagnosis & treatment. 13629.

Sharpless (William) One hundred
days away. 13630.

Shastrl (P. D.) Essentials of eastern
philos. 4769.

Shattuck (M. E.) Introd., glossary &
notes, suggestions for the teacher,

problems for study, vocabulary test,

conduct test in the bk. entitled Silas

Marner. 9900.

Shaver (E. L.) Present-day trends in

religious educa. 9257.

Shaw (A. P.) Christianizing race rela-

tions as a negro sees it. 5091.

Carver (T. N.) This economic
Shaw (A. W.) co.:

world, & how it may be im-
proved. 2014.

Chassee (L. J.) Management of
personal income. 339.

Curtis (R. E.) Economics. 8973.

Epstein (R. C.) Automobile indus.

689.
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Shaw (A. W.) co.—Continued.

Hamilton (Alexander) Indus. &
conimer. corres. of Alexander
Hamilton. 1481.

Harvard bus. repts. 8440.

Locklin (D. P.) R. r. regulation
since 1920. 12501.

Mills ( J. E.) Garage management
& control. 3252.

Northwestern univ., Evanston, III.

Schl. of commer. Bureau of bus.

research. Banking standards
under the fed. reserve system.
9456.

Margins, expenses, & profits

in retail hardware stores. 12616.

Picken (J. H.) Credit & collection

corres. 14062.
Prins. of window display. 407.

Radio indus. 13479.
Simonds (G. K.) Amer. way to

prosperity. 7119.

Swift (L. F.) Yankee of the
Yards. 761.

Teele (R. P.) Economics of land
reclamation in the U. S. 533.

Voskuil (W. H.) Economics of

water power development. 14080.

Watkins (G. S.) Labor manage-
ment. 9365.

Wildman (J. R.) Capital stock
without par value. 10122.

Winter (I. L.) Persuasive speak-
ing. 5108.

Wright (H. E.) Financing of au-
tomobile installment sales. 2525.

Shaw (C. G.) Low-down. 2403.

Shaw (Clement) Letizia Bonaparte
(Madame Mere) 5811, 8715.

Shaw (D. K.) Red horse. 6314.

Shaw (F. W.) Songs of a baby's day.
5557.

Shaw (G. B.) :

Art of rehearsal. 6882.

Intelligent woman's guide to so-

cialism & capitalism. 5690.

Love among the artists. Renewal
805.

Student's notebook in Bible study.
13781.

Shaw (H. L. K.) Infectious diseases
of infancy & childhood. 2072.

Shaw (M. M.) Y. P. C. U. hdbk.
5927.

Shaw (T. S., baron) Other bundle.
757.

Shaw (W. C.) Hist, of Amer. ora-
tory. 4455.

Shawkey (M. P.) W. Va. in hist.,

life, lit. & indus. 12212.

Shay (Frank) :

Fifty more contemporary one-act
plays. 758.

More pious friends & drunken
companions. 10005.

Shea (M. F.) Commercial law by
cases. 12150.

Shea (P. F.) Accident prevention
through educa. in the elem. schls.

5558.
Sheahan (H. B.) Outermost house.

10758.

Shearman (George) :

Henty (G. A.) In the Irish bri-

gade. Renewal 397.

Out with Garibaldi. Renewal
398.

With Buller in Natal. Re-
newal 399.

Shears (G. P.) Obstetrics, normal &
operative. 3821.

Shedd (M. M.) Amer. method of
voice bldg. & training. Renewal 806.

Sheehan (Murray) Eden. 199.

Sheehan (P. A.) Tristram Lloyd.
11806.

Sheen (F. J.) Religion without God.
11807.

Sheet metal publ. co.

:

Neubecker ( William ) Practical
sheet metal duct constr. 4224.

Short patterns, kinks & quick
methods for sheet metal work-
ers. 1407.

Sheffer (L. M.) Pleasant & profitable
farming. 13710.

Sheldon (Mrs. Georgie) pseud. See
Downs (S. E. F.)

Sheldrake (J. W. K. S.) Sec Broad-
wood (J. W.)

Sheldrake (Mrs. Swinburne) See
Broadwood (J. W.)

Shelford (M. T.) Christ as John
knew Him. 9585.

Shellabarger (Samuel) :

Chevalier Bayard. 9689.
Door of death. 10006.

Shelley (H. M.) Baker (J. B.) Evan-
gelistic sermons. 4802.

Shelton (D. O.) Guidance through
life's contradictions. 300.

Shelton (H. M.) Human life. 5318.
Shelton (W. H.) Minimum essentials

of French. 10313.
Shenton (Edward) Lean twilight.

10870.
Shenton (H. N.) Practical appl. of

socio] . 999.

Shepard (C. E.) Found in Bagdad,
& other divagations of a lawyer.
12316.

Shepard (G. H.) Elem. of indus. eng.
4983.

Shepard (Katherine) Farther fairer
seas. 8289.

Shepard (Morgan) John Martin's big
bk. for all children. 8290.
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Shepard (Odell) :

Essays of today [1926-1927] 4140.

In honor of the ninetieth birthday
of Charles Frederick Johnson,
professor of Engl, in Trinity col-

lege. 1883-1906. 5380.

Notes & introd. in the bk. entitled

The three musketeers. 9480.

Shepard & Lawrence, inc. Bk. trails.

5968. 6695, 8427, 9073, 12137, 13068.

Shepardson (P. W.) Beta lore; senti-

ment, song & story in Beta theta pi.

13782.

Shepherd (E. E.) :

Guidance in comp. 12317.

Lang. ways. 12409, 12410.

Unit studies in gram. 12429.

Shepherd (E. F.) Pegasus remounts.
13366.

Shepherd (Nan) Quarry wood. 4141,

10314.
Sheppard (A. T.) Here comes an old

sailor. 3274, 5212.

Sheppard (H. R. L.) :

Christmas sermon. 1000.

Dedicated life. 1101.

Empire's day of remembrance.
644.

Gift of speech & the evil of gos-

sip. 418.

Impatience of a parson. 1732.

Making allowances. 871.

Meaning of Advent. The present

& the future. 872.

Modern man's faith. 873.

Thoughts for the new yr. 1001.

Way to unity of faith. Prin. &
prejudice. 874.

Sherbino (L. M. D.) Dallas (E. J. M.)
Human heart throbs. 5030.

Sherbino (Mrs. N. S.) See Sherbino
(L. M. D.)

Sheridan, pseud, See Edinger (Gas-
ton)

Sheridan (A. S.) Teaching interme-
diates in the church schl. 2404.

Sheridan (B. M.) Speaking & writing
Engl. 5691, 6366, 6731, 7118.

Sheridan (C. C. F.) :

Naked truth. 4244.

Nuda Veritas. 759.

Sherlock (C. C.) City & suburban
gardening. 10215.

Sherman (E. B.) Upstairs, down-
stairs. 10315.

Sherman (E. L.) Continental cook bk.

6073.

Sherman (H. M.) :

Bases full ! 4356.

Block that kick! 9690.
Hit by pitcher. 5692.
Safe ! 5693.

Sherman (J. W.) Quart of moonlight.
10007.

Sherman (S. P.) Shaping men &
women. 10316.

Sherman (S. S.) Lyrics & limericks

from the great north-land. 9351.

Sherman (T. II.) Twenty years with
James G. Blaine. 5694.

Shertzer (R. N.) Fondly, Alfred.

13328.
Sherwood (II. N.) Manual of char-

acter educa. 12430.

Sherwood (J. F.) Acountancy, the
theory & practice. 3822.

Sherwood (Merriam) Road to
Cathay. 10216.

Shibley (F. W.) New way to net
profits. 12937.

Shibli (Jabir) Plane & spherical

trig., with applications. 12114.

Shiel (M. P.) How the old woman
got home. 12213.

Shields (E. M.) Beginners in God's
world. 2405.

Shields (Maud) Tango tangle. 5928.

Shields pub. co., inc. Fuller (Hector)
Abroad with Mayor Walker. 6095.

Shillito (Edward) Bible lamplighters.

2179.
Shinn (C. X.) Drawing the easy way.

2073.

Shinn (F. S.) Your word is your
wand. 12740.

Shinn (H. B.) Winnebago stories.

7538.

Shipherd (H. R.) Manual & models
for college comp. 7227.

Shipp (Horace) Leeway. 4142.

Shirling (A. E.) Outdoor adventures.
12628.

Shive (R. J.) Okl. crim. digest. 6135.

Shively (George) Whisper of a name.
10596.

Shively (Hilda) Whisper of a name.
10596.

Shiver (H. E.) Gen. chem. lab. text.

6214.

Shmelev (I. S.) Inexhaustible Cup.
9036.

Shoemaker (D. A.) Shoemaker (R.
W. H. ) Shoemaker's best selections.

Renewal 807.

Shoemaker (F. W.) Shoemaker (R.
W. H.) Shoemaker's best selections.

Renewal 807.

Shoemaker (H. W.) Preface in the
bk. entitled Pioneer life. 9037.

Shoemaker (Mrs. J. W.) See Shoe-
maker (R. W. H.)

Shoemaker (R. W. H.) Shoemaker's
best selections. Renewal 807.

Shoemaker (S. M.) Religion that
works. 6315.

Shonkwiler (J. H.) Pageants for the
yr. 4524.
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Shook (A. N. S.) Bk. of weaving.
13429.

Shriver (J. A.) Hist, of old Olney,
the home of Mr. & Mrs. J. Alexis
Shriver. 6883.

Shriver (W. P.) What next in home
missions. 4984.

Shuey (J. S.) Washington law of
debtor & creditor (collections) for
the bus. man. 1002.

Shul'gin (V. V.) Tage . . .; Memoiren
aus der russischen revolution (1905-
1917) 13486.

Shumaker (Ann) Child-centered schl.

12929.

Shuman (G. L.) & co. Our wonder
world; a liby. of knowledge. 6294-
6301.

Shumway (C. W.) Manual of char-
acter educa. 12430.

Shumway (Waldo) Frog. 6136.

Shupper (Frances) Why grow old?
6050.

Shur-on stand, optical co., inc. Peck-
ham (R. M.) Modern treatment of
binocular imbalances. 13861.

Shute (Nevil) pseud. See Norway (N.
S.)

Shuttleworth (Jack) Say it with
scotchograms. 11594.

Sias (Maria) Lois Mills. 9691.

Sibley (J. L.) Liberia—old and new.
2615.

Sibley (Robert) Romance of the
Univ. of Calif. 7988.

Sicard (J. A.) Traitement des varices
par les injections locales sclerosantes.

10518.
Sicher (Harry) Anatomie fur zahn-

arzte. 12010.
Sickels (V. A.) First prins. of speech

training. 12342.

Sidgwick (C. U.) Come-by-chance.
13430.

Sidgwick (Ethel) When I grow rich.

10759.
Sidney (Margaret) pseud. See Loth-
rop (H. M. S.)

Sidwell (Paul) Hdbk. of gram.
10317.

Siebeck (Richard) tlber beurteilung
und behandlung von kranken. 6215.

Sieben (Kurt) Grundplan der wis-

senschaftlichen betriebsfiihrung im
bergbau. 12011.

Sieberg (A. H.) Geologische einfuh-
rung in die geophysik. 3275.

Siebrasse (Heinrich) Losung der
quadratur des zirkels und die zahl
pi. 14437.

Siebs (B. E.) Helgolander. 8291.

Siedentop & co., verlagsgesellschaft

m. b. h. Schauss (Ernst) Musik-
theoretische grundlagen. 1840.

Sieg (L. P.) And so to college. 8478.

Siegfried (F. S.) Twentieth cent. bk.
14182.

Siegfried (R. G.) Hdbk. of gram
10317.

Siemens-Reiniger-Veifa, gesellschaft
fur medizinische technik m. b. h.

:

Berg (Otto) Rontgenspektroskopie.
11107.

Morgenstern (O.) Gegenwartige
stand der rontgendurchstrahlung
von metallen. 11226.

Siemer (Heinrich) Juda und die
andern. 10623.

Siemsen (Hans) Verbotene liebe.

2724.
Sieroszewski (Waclaw) Teufel von

jenseits des meeres. 10871.
Sierra (G. Martinez) See Martinez

Sierra (Gregorio)
Sietz (D. C.) From Kaw teepee to

Capitol. 10414.
Sievers (Anna) Grundgymnastik.

7638.
Sigerfoos (C. P.) Lab. directions in

gen. zool. 11271.
Sigma alpha epsilon fraternity.

Levere (W. C.) Hist, of Sigma
alpha epsilon in the world war.
4958.

Signs of the times pub. co. Martin
(H. C.) 1000 practical show card
layouts & color sketches. 12299.

Sihler (Wrilliam) Fifty fables for

children. 160.

Sikelianos (Angelo) Delphic word,
the dedication. 6450.

Sikes (E. R.) State & fed. corrupt
practices legislation. 6732.

Sikes (S. D.) God used sermons.
4245.

Silaine (Gabriel) William Dixon et

son amour. 5418.

Silbergleit (Arthur) Bajazzo herbst.

10624.
Silberrad (U. L.) Bk. of Sanchia

Stapleton. 301.

Silk assn. of America, inc. Silk assn.

of America. Comn. throwsters' divi-

sion. Cost acctg. for throwsters.
2180.

Sill (L. M. S.) Hell-god, & other
poems. 3593.

Silva (Pietro) Mediterraneo dall'uni-

ta di Roma all'unita d'ltalia. 1959.

Silver (A. H.) Democratic impulse
in Jewish hist. 12525.

Silver (B. H.) Philos. of faith, hope
& love. 13741.

Silver (E. A.) Plows & good plowing.
13046.

Silver (Maxwell) Justice & Judaism.
1530.

Silver, Burdett & co.

:

Bible. Narrationes Biblicae from
the Vulgate. 4378.
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De La Fontainerie (Francois)
Introd., notes & additional mate-
rial in the bk. entitled Menage-
rie intime. 5468.

Gautier (Theophile) Menagerie
intime. 5490.

Imbert (Louis) Fundamentals of

Spanish. 1806.

Magoffin (R. V.) Latin—first yr.

1294.

Morton (R. L.) Lab. exercises in

educa. statistics, with tables.

14309.
Smith (H. L.) Tests & measure-
ments. 7990.

Stevens (C. E.) Before Colum-
bus. 8102.

Van Deusen (E. K.) Tales of

Borinquen (Porto Rico) 140 < 9.

Silvers (E. R.) Barry goes to college.

4030.

Silvestre (Charles) :

Aimee Villard, daughter of
France. 4246.

Vent du gouffre. 13631.

Simes (L. M.) Cases on future inter-

ests. 1520.

Simmons (C. H.) Road to success.

6884.

Simmons (E. P.) Stand, high schl.

spelling scale. 12526.

Simmons-Boardman pub. co.

:

Arner. ry. assn. Mech. div. Car
builders' cycl. of Amer. practice.

5111.
Dunn (J. H.) Signal kinks.

14150.

Simon (J. M.) Scripture manual.
13632.

Simon (M. A.) See Atherton (Mary)
Simon & Schuster, inc.

:

Aiken (C. P.) Conrad Aiken.
1230.

Alarcon (P. A. de) Three cor-

nered hat. 1868.
Bates (E. S.) Friend of Jesus.

9608.

Blei (Franz) Fascinating women,
sacred & profane. 9928.

Buranelli (Prosper) Cross word
puzzle bk. 444, 6747, 12141.

Cryptogram bk. 5124.

Dimnet (Ernest) Art of think-
ing. 11947.

Dorgeles (Roland) Departure.
11632.

Goldberg
bert &

Hart (I.

5640.
Horn (A. A.) pseud. Boys' Trader

Horn. 12890.
Kreymborg ( Alfred ) Alfred
Kreymborg. 1286.

(Isaac) Story of Gil-

Sullivan. 13014.
R. G.) Torture Island.

Lipsky (Abram) John Wesley, a
portrait. 9883.

Longstreth (Edward) What'll we
do now? 6609.

McEvoy (J. P.) Simon & Schus-
ter present Show girl. 7355.

Maofiill ( Haldane) Aubrey
Beardsley, the clown, the harle-

quin, the pierrot of his age.

505.

Mann (Heinrich) Mother Mary.
12089.

Marshall (F. J.) Chess master-
pieces. 12298.

Pinsky (David) Arnold Leven-
berg. 6305.

Pitkin (W. B.) Twilight of the
Amer. mind. 10303.

Plato. Works of Plato, abridged.
3160.

Reese (L. W.) Lizette Wood-
worth Reese. 1308.

Salten (Felix) Bambi, a life in

the woods. 7175.

Schnitzler (Arthur) Theresa, the
chronicle of a woman's life.

10412.

Schopenhauer (Arthur) Works
of Schopenhauer, abridged.
3167.

Tuite (Hugh) Mrs. Pottleton's
bridge parties. 3831.

Winkler (J. K.) W. R. Hearst,
an Amer. phenomenon. 5725.

Simonds (G. K.) Amer. way to pros-
perity. 7119.

Simons (S. E.) Amer. lit. through il-

lustrative readings, 1608-1928. 7487.

Simonsen (S. E.) From the Method-
ist pulpit into Christian science &
how I demonstrated the abundance
of substance & supply. 3375.

Simpson (B. L.) China's crucifixion.

5559.

Simpson (C. O.) Technic of oral ra-

diography. 10098.

Simpson (Helen) Cups, wands &
swords. 521.

Simpson (John) Law relating to

auto, insur. 9038.

Simrock (N.) g. m. b. h. Howard
(Walter) Auf dem wege zur musik.
1901-1923.

Sims (Alan) Phoinix. 6216, 8099.

Sims (E. R.) Introd. & notes in the
bk. entitled La segunda parte de la

vida de Lazarillo de Tormes. 9796.

Sims (N. L.) Elem. of rural socio].

3276.

Sims (V. M.) Measurement of socio-

economic status. 7822.

Simson (C. Fraser-) See Fraser-
Simson (Cicely)
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Sinclair (B. M.) :

Hay-wire. 7120.
Points west. 100.

Sinclair (M. C.) Sterling (George)
Sonnets to Craig. 4777.

Sinclair (Margaret) Burnet (Etien-

ne) Saviour's gate. 6390.

Sinclaire (Marjorie) Joan Strath-

more. 12938,

Sind wir unsterblich ? 4031.

Singer (C. J.) Short hist, of med.
4770, 14071.

Singer (Jacob) Taboo in the Hebrew
Scriptures. 12629.

Singer (L. W.) co. McGraw (H. W.)
Prose & poetry for the tenth yr.

13523.

Singleton (Esther) :

Furniture of our forefathers. Re-
newal 80S-814.

Paris as seen & described by fa-

mous writers. Renewal 815.

Wonders of nature. Renewal 816.

Singleton (O. R.) Mackey (A. G.)
Hist, of freemasonry. Renewal 543,

544.

Singleton (W. R.) Hist, of freema-
sonry. Renewal 543, 544.

Singmaster (Elsie) What everybody
wanted. 8821.

Sinjon (Alexis) Editions:
Algoud (Henri) En Provence.

7079.
Angoso (Angel) Espagne archi-

tecturale et monumentale ; Sala-
manque. 8003,

Soupre (J.) Maisons du pays
basque. 5929.

Virette (Jean) Interieurs mod-
ernes et rustiques. 14337.

Sculptures et details d'archi-

tecture moderne. 5710.

Siredey (Armand) Traite de gyne-
cologic meclico-chirurgicale. 10363.

Sirich (E. H. ) French review gram.
& composition. 4696.

Sironen (M. K.) Manual of the fur-
niture arts & crafts. 7422,

Sisters of charity of Emmitsburg, Md.
Anat. & physiol. ; notes, definitions

& extracts. 14195.
Sisters of mercy of the county of Alle-

gheny, Pa. Mercedes (Sister)
Mercy manual. 2385.

Sisters of Notre Dame de Namur.
Amer. foundations of the Sisters of
Notre Dame de Namur. 11405.

Sisters of St. Francis. Gloden (Sis-

ter M. C. ) Sisters of St. Francis of
the Holy Family. 13581.

Sisters of St. Mary of Namur. Mc-
Conville (Sister M. S.) Political

nativism in the state of Md., 183CK-

1860. 6542.

Sisters, servants of the immaculate
heart of Mary. New corona readers.
11595, 11808.

Sivertsen (Sigurd) Mands faerd.

4247.

Sizeranne (Robert de la) See La Si-

zeranne (Robert de)
Sjoblom (Axel) Koloristische ent-
wicklung in der niedeiiandischen ma-
lerei des XV. und XVI. jahrhun-
derts. 10625.

Sj orstrom (I. L.) Hdbk. of Napoleon
Bonaparte. 14072.

Skaggs (H. H.) pseud. See Foley
(J. W.)

Skalet (C. H.) Ancient Sicyon, with
a prosopographia Sicyonia. 8406,

Skeffington (A. M. ) Procedure in
ocular examination. 14752.

Skelly (A. M.) Conferences on the
interior life for sisterhoods. 4985.

Skelton (Gladys) Escape me—never!
3277, 7378.

Skiles (J. R.) Bobbs-Merrill arith-

metics. 265-267.

Skillman (H. B.) :

Comp. gen. laws of Fla. 5626,
7091.

Const, of the state of Fla. 9411.
Skinner (B. F.) Digest of decis. of
the Anthracite bd. of conciliation.

4564.
Skinner ( C. A. ) Concerning the Bible.

1623.

Skinner (C. E.) :

Days & deeds. 11091.
Friends to make. 10461.
Playfellows. 10462.
Primer & first to fourth reader
manual for Story & study read-
ers. 10048-10050.

Treasure box. 10463.

Skinner (C. L.) :

Andy breaks trail. 9352.
Ranch of the Golden flowers.

12214.
Skinner (H. C. D.) Echo from Par-

nassus. 9797.
Skinner (Otis) Mad folk of the the-

atre. 3054.
Skinner (W. A.) Digest of decis, of

the Anthracite bd. of conciliation.

4564.

Skjerve (Kristiane) Helselsere for
piker fra fjorten til seksten fir.

1204.

Skjoldborg (J. M. N.) :

Lene. 14557.
Mulm og gry. 4683.

Skobelev (A. S.) Tachkent, ville

d'abondance. 12939.

Skotte (Mary) :

Inger Ksergaard. 2503.
Ingers ungclom. 6451.
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Skowronnek (Richard) Heimat, hei-

mat ! 8292.

Slack (E. J.) Christ in the poetry of
today. 9039.

Slade (C. Jope-) See Jope- Slade
( Christine

)

Slade (Gurney) Lovers & luggers.

13051.
Slade (W. A.) Stardust. 200.

Slattery (C. L., bp.) :

Bible lessons for the Sunday eve-
nings of the Christian yr. 10658.

Following Christ. 2074.

Introd. in the bk. entitled The
church-idea. 3170.

Slattery (J. T.) My favourite pas-
sage from Dante. 13266.

Slaught (H. E.) :

College algebra. 12081.
Five-place logarithmic & trigono-
metric tables. 1289.

Plane trig. 1389.

Slay (R. J.) Development of the
teaching of agric. in Miss. 14753.

Sleeping beauty. Sleeping beauty.
2948.

Slichter (S. H.) Modern economic
soc. 14183.

Sling, pseud. See Schlesinger (Paul)

Slipper (M. A.) Symbolism of the
Order of the eastern star. 3171.

Sloan (E. V.) More about Ellie &
Mr. Me Too. 6885.

Sloan (H. P.) Christ of the ages.

2725.
Sloan (Horace) Treatise on the law

of improvement districts in Ark.
13962.

Sloane (A. B.) Animal pets from
near & far. 522.

Slocum (G. M.) Where Tex meets
Mex. 875.

Sloog (M. L.) Chansons de la pou-
ponni^re. 302.

Slosson (A. T.) Story-tell Lib. Re-
newal 817.

Slosson (E. E.) Snapshots of science.

4248.

Slouschz (Nahum) Travels in North
Africa. 101.

Smalian (Karl) Methodik des biolog-

ischen unterrichts. 2504.

Small (A. J.) :

Down river. 10099, 10416, 10626,
11386, 11596, 12012, 12215, 12431,
12S43, 12052.

Master mystery. 7703, 10217.
Web of destiny. 9353, 11491,

12216.

Small (C. P.) Eye, ear, nose & throat.
2287.

Small (S. H.) Splendid Californians.
3927.

Smalley (Janet) Rice to rice pud-
ding & other picture tales of how
things come to be. 8716.

Smallwood (J. C.) Mechanics for en-

gineers, statics & kinetics. 5812.

Smallwood (M. C.) French plays for

small children. 2841.

Smiley (D. F.) College textbook of

hygiene. 1733.

Smirnov (S. N.) Autour de l'assas-

sinat des grands-ducs. 7989.

Smith (A. C.) Monk & the dancer.
Renewal 819.

Smith (A. D.) Seawell (M. E.)

House of Egremont. Renewal 799.

Smith (A. D. H.) :

Hate. 11492.
Introd. in the bk. entitled A voy-
age to the South Seas in his

Majesty's ship the Wager in

the years 1740-1741. 1734.

Smith (A. De H.) Drums of the
north. 5560.

Smith (A. E.) Progressive democracy.
5537.

Smith (A. M. Z.) Grubstein (N. D.)
Yad Nathan. 143S5.

Smith (A. N.) Bobtail Dixie. Re-
newal 818.

Smith (B. J.) & co. 111. Rev. stat-

utes of the state of 111., 1927. 3235.

Smith (C. A.) Narratives of captiv-

ity among the Indians of N. A.
13329.

Smith (C. E.) Real estate financing.

10400.

Smith (C. E. Kingsford-) See Kings-
ford-Smith (C. E.)

Smith (C. F.) Notes & pictures of

Boston. 6316.

Smith (Copeland) Straight ans. to

life questions. 10100. '

Smith (D. E.) :

Essentials of trig. 1205.

Math, for agric. & elem. science.

1312.

Modern advanced arith. 13963.
Teachers' key & manual to accom-
pany Exercises & tests in jr.

high schl. math. 13431.
Teachers' key to Gen. high schl.

mathematics. 1318.

Smith (D. H.) U. S. Civil service
comn. 7379.

Smith (D. P.) Introd. to qualitative
chem. anal. & the related chem.
prins. 12318.

Smith (D. V.) Reading & lit. 12695.

Smith (David) Commentary on the
four Gospels. 14073.

Smith (E. A.) Smith (A. C.) Monk
& the dancer. Renewal 819.
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Smith (E. B.) :

Kai Lung unrolls his mat. 5695.

Story of Wan and the remarkable
shrub. 3823.

Smith (E. D.) Psychol, for execu-

tives. 1206.

Smith (E. E.) Aluminum compounds
in food. 1843.

Smith (E. H.) New criminology.

6132.

Smith (E. M. D.) Philip's mother.
12844.

Smith (E. S.) Church-night ser.

1207.

Smith (E. W.) Desire of all nations.

5092.

Smith (Eugene) Hickman crime &
its meaning. 1624.

Smith (Ferris) Nelson loose-leaf sys-

tem ; reconstructive surgery of the
head & neck. 5561.

Smith (Frank) Sound auction bridge.

14438.
Smith (G. A.) Outboard motor boat
manual. 6570.

Smith (G. B.) :

Current Christian thinking. 2181.

Religious thought in the last

quarter-century. 2616.

Smith (G. D.) Outline of Catholic
teaching. 1844.

Smith (G. E.) :

Culture, the diffusion controversy.
1960.

In the beginning. 9147, 11060.

Smith (G/ JJ.) Maxwell (W. H.)
Writing in Engl. Renewal 566.

Smith (G. M.) Textbk. of gen. chem.
9040.

Smith (G. Mott-) See Mott-Smith
( Geoffrey

)

Smith (G. W.) Memorial design.

14388.
Smith (Gertrude) Roggie & Reggie

stories. Renewal 820.

Smith (H. A.) Exercises & vocabu-
lary in the bk. entitled Les enfants.

8355.
Smith (H. C.) Clara Belle, & other
poems. 7823.

Smith (H. L.) :

Govt, in the U. S. 523.

Pat & Pal. 11809.
Tests & measurements. 7990.

Smith (H. N.) Play days. 6627.
Smith (H. R.) Fundamentals of mod-
ern chem. 3824.

Smith (H. W.) Religious fanaticism.
13964.

Smith (J. B. R.) :

Corp. manual. 1720.
N. Y. laws affecting bus. corpora-

tions. 4771.
Smith (J. C.) Illinois crim. digest;

law, procedure & forms. 5319.

Smith (J. E.) Agricultural geol.

8768.
Smith (J. F.) Smith (W. E.) Baby;
an anthology. 14329.

Smith (J. G.) Development of trust
companies in the U. S. 1208.

Smith (J. H.) Mastery speller. 4143.

Smith (Mrs. J. H.) See Smith (M.
K. W.)

Smith (J. L.) March of the Mormon
battalion from Council Bluffs to

Calif. 10692.

Smith (Jessica) Woman in soviet

Russia. 1735.
Smith (Kaj Birket-) See Birket-
Smith (Kaj)

Smith (Kate) Engl. gram. 9355.
Smith (J. N.) Isles of Paisley. 9354.

Smith (L. F.) Pastors, politicians, pa-
cifists. 3594.

Smith (L. R.) :

Circus animals in Funland. 14184.
Little folks from Etiquette Town.

1845.

Little folks from Spotless Town.
6775.

Smith (L. W.) Short stories for Engl.
classes. 11387.

Smith (M.) See Smith (W. M.)
Smith (M. C.) Smith (Gertrude)
Roggie & Reggie stories. Renewal
820.

Smith (M. J. W.) Practical ascetics.

4772.

Smith (M. K. W.) Love that never
failed. 14328.

Smith (Mi L.) Smith's Latin lessons.

12527.

Smith (M. P. W.) :

Four on a farm. Renewal 821.

Jolly good times at schl. 8100.

Smith (M. S. C.) Story of Napoleon.
8922.

Smith (N. A.) :

Home-made kindergarten. 7991.

Riggs (K. D. S. W.) Penelope's
Irish experiences. Renewal 770.

Wiggin (K. D. S.) Thanksgiving
retrospect. 11086.

Smith (N. Royde-) See Royde-Smith
(N. G.)

Smith (O. W.) Smith's Calif, law
quizzer. 1425.

Smith (P. F.) New analytic geom.
11810.

Smith (P. J.) :

Anat. of melancholy. 674.

Key to the Ulysses of James Joyce.
102.

Smith (R. C.) Bibliography of mu-
seums & museum work. 6893.

Smith (R. L.) Pantomimes & pag-
eants for pulpit use. 6980.
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Smith (R. M.) :

Types of- farce-comedy. 10627.
Types of hist, drama. 12432.
Types of philosophic drama. 5213.

Types of romantic drama. 12845.

Types of soc. comedy. 7380.

Types of world tragedy. 6317.
Smith (Reed) S. C. ballads, with a

study of the traditional ballad to-

day. 9041.
Smith (S. Kaye-) See Kaye-Smith

(Sheila)
Smith (S. M. H.) Smith (M. K. W.)
Love that never failed. 14328.

Smith ( S. W. ) Bible. Selections from
the Bible. Renewal 86.

Smith (T. R.) Poetica erotica. 1531.

Smith (W. A.) True citizen; how to

become one. Renewal 559.

Smith (W. E.) Baby, an anthology.
14329.

Smith (W. M.) Making dentistry pay.
2920.

Smith (W. R.) Prins. of educa. so-

ciology. 1426 .

Smith (W. R. L.) Story of the Chero-
kees. 9042

Smith (W. S.) Cotton mill math.
1306.

Smith (Wallace) Tiger's mate. 9586.

Smith (Walton Hall) Red ivory.

7559.

Smith (William Henry) Speakers of

the House of representatives of the
U. S. 3278.

Smith, Hammond & co.

:

Chapman (P. W.) Pleasant &
profitable farming. 13710.

Simmons (E. P.) Stand, high
schl. spelling scale. 12526.

Smith & Winchester mfg. co., South
Windham, Conn. Cent, of pioneer-
ing in the paper indus., 1828, 1928.

12217.

Smith college. Inst, for the co-ordina-
tion of women's interests

:

Howes (E. D. P.) Co-operative
nursery schl. ; what it can do
for parents. 4413.

Nursery schl. as a soc. experiment.
4456.

Smith, Hammond & co.

:

Quigley (T. H.) Cotton mill math.
1306.

Robbins (E. B.) Agriculture for
high schls. 1095.

Smither (J. M.) Joy. 7824.

Smulski (Edward) Concrete, plain &
reinforced. 10520.

Smulski (J. P.) Wilde (T. M.)
Smulski's diet., an Engl-Polish &
Polish-Engl. pocket diet. 1861.

Smyth (J. P.) Myself & other prob-
lems. 9587.

M.

F.)

L.) Out of drawing.

From Victorian days.

Renewal 822.

8565.

for beginners.

Smyth (U.
14185.

Smyth (W.
12115.

Snaith (J. C.) :

Love's itinerary-

Surrender. 8293,

Snedden (D. S.) :

Educa. sociology

12319.
Foundations of curricula. 645.

Study in disguised intelligence

tests. 3482.

Sneddon (R. W.) Monsieur X. 10417.

Snell (Edmund) Kontrol. 9258, 11910.

Snell (R. J.) :

Eskimo Island & Penguin land.

6452.

Invisible wall. 4565.

Johnny Longbow. 8822.

Witches Cove. 4566.

Snipes (C. L.) Snipes (J. F.) Fifty

years in psychic research. 1319.

Snipes (J. F.) Fifty years in psychic

research. 1319.

Snodgrass (Katharine) Copra & coco-

nut oil. 5320.

Snow (R. H.) Thomas Lovell Bed-
does, eccentric & poet. 12630.

Snow-White & the seven dwarfs.
Snowdrop & the seven dwarfs. 2949.

Snowden (J. H.) :

Old faith & new knowledge. 7381.

Snowden's Sunday schl. lessons.

8294.
Value of certain

in the training of

Selections from the

Snyder (Agnes)
measurements
teachers. 7283.

Snyder (H. N.)
O. T. 1452.

Snyder (M. A.) Near to nature in

the North country. 7825.
Snyder (Madeline) My bk. of parties.

6137.
Soares (T. G.) Religious educa.

3279.
Sochaczewer (Hans)
montag. 9259.

Social recorder of Va.
Soc. recorder of Va.

Sociedad general de
s. a.

:

Cuyas Armengol (Arturo) Dic-
cionario Frances-espaiiol. 2769.

Diccionario Ingle s-espaiiol.

2770.
Escofet (Jose) Moliere. 7460.
Fisher (H. A. L.) Napoleon.

9635.
Herrero Miguel (Albino) Bis-

marck. 9643.
Luz Morales (Maria) Cervantes.

7473.

Sonntag und

Handy (H. B.)
5499.

publicaciones,
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Societa anonima R. Bemporad & figlio.

See Bemporad (R.) & figlio (Societa

anonima)
Societa editrice Unitas. See Unitas

(Societa editrice)

Societe anonyme frangaise de publica-

tions etrangeres. Buyers' pocket-bk.

6234.

Societe d'editions geographiques, mari-

times & coloniales. Guicliard
(Louis) Bleu marine. 4092.

Societe des atlas pittoresques. Cou-
tiere (Henri) Monde vivant. 4291,

8374.

Society of arts & sciences, New York.

O. Henry memorial award. Prize

stories. 1961, 13108.

Society of automotive engineers, inc.

:

S. A. E. hclbk. 3595.

Transactions. 524, 8407.

Society of beaux-arts arcbitects, New
York. Winning designs, 1904-1927,

Paris prize in arcbitecture. 3596.

Society of colonial wars. N. J. His-

toric roadsides in N. J. 10760.

Society of the Army of Santiago cle

Cuba. Santiago campaign. 10628.

Society of the Cincinnati. Proceed-
ings. 3825.

Society of the Divine Word

:

Hagspiel (Bruno) Along the mis-

sion trail. 358, 359.

Kremer (N. J.) Electrons of in-

spiration. 6345.

Sociological press. Bousquet (G. H.)
Work of Vilfredo Pareto. 3623.

Sodergren (C. J.) Paul's Epistle to

the Galatians. 4249.

S0iberg (Harry) Sea king. 5562.

Soergel (Albert) Dichtung und dich-

ter der zeit. 8101.

Soiland (Albert) Cancer. 4567.

Sokolowsky (Alexander) Carl Ha-
genbeck und sein werk. 10872.

Solberg (C. O.) Oliver Nidson. 201.

Solis-Cohen (Solomon) See Cohen
(S. S.)

Sollmann (T. H.) Introd. to experi-

mental pharmacology. 7439.

Solve (M. T.) Further adventures in

essay reading. 9788.

Some letters from a man of no impor-
tance, 1895-1914. 11493.

Somerndike (J. M.) Teachers' manual
of week day Bible lessons. 6367.

Somers (G. T.) Love licks of a lay-

man. 4880.

Somers (R. E.) Series of efght radio
talks on Man & the earth. 499.

Sornerville (G. G.) Stones. 1625.
Something to do, for boys & girls who

like to make things. 13053.
Sommer (Armand) Manual of acci-

dent & health insur. 12116.

Sommer (E.) :

Cicero ; first oration . against Cat-
aline. 7913.

Virgil's Aeneid. 8306.

Soney & Sage co.

:

Lawyer's diary & court rules, 1928.

955.

Monaghan (James) Monaghan's
cumulative annual digest of Pa.
decis. 2271.

New Jersey. Important N. J.

statutes. 4863.

N. J. statutory cumulative in-

dex, 1925 to 1928. 9334.
N. J. miscellaneous repts. 4864.
Parker (C. W.) New material in

second ed., in the bk. entitled

The grand jury. 13860.
Rockwell (W. L.) N. J. notaries
& commissioners. Blue bk.

3584.
Winfield (C. H.) Grand jury.

13872.

Sonkin (Simon) College entrance &
Regents questions & diagrams in

physics (with problems) 13432.
Sonn (A. H.) Early Amer. wrought

iron. 10761.
Sonnenthal (Paul von) Menschen,

gottern gleich. 2853.
Sonnleitner (A. T.) pseud. See
Tlucher (Alois)

Sontag (R. J.) Middle ages, 395-1500.
8802.

Sopena (Ramon) Alemany y Bolufer
(Jose) Nuevo diccionario de "a

lengua espahola. 7619.

Soper (E. D.) Lausanne: the will to
understand. 3928.

Sophocles

:

Sophocles' King Oedipus. 5214,
7066.

Two Greek plays, the Philoctetes
of Sophocles & the Medea of
Euripides. 4986.

Sorauer (P. K. M.) Hanclbuch der
pflanzenkrankheiten. 14658.

SoRelle (R. P.) :

Secretarial dictation. 3376.
Secretarial studies. 419.

Teacher's manual of the New ra-
tional typewriting. 12117.

Sorokin (P. A.) Contemporary sociol.

theories. 1209.
Sorre (Max.) Geographie universelle.

8362.
Sorrells (John) Staff. 13330.
Sorrin (Sidney) Practice of periodon-

tia. 1532.
Sosman (R. B.) Properties of silica.

103.

Soteras (Jose Pijoan y) See Pijoan y
Soteras (Jose)
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Sotiropoulos (C. N.) Gigantoinachia.
14659.

Souday (Paul) Roinantiques a l'Aca-

demie. 14660.

Soula (L. C.) Matiere medicale et

pharmacodynamic, 2288.

Soulange-Rosenniark. See Rosenmark
(S. A. de B.) *

Soule (C. C.) Internatl. law for naval
officers. 13198.

Soule (G. H.) Wage arbitration; se-

lected cases, 1920-1924. 9910.

Soulie (C. G.) :

Amoureuse Oriole, jeune fille.

13959.
Histoire cle Tart chinois. 4250.

Passion of Yang Kwei-fei. 14074.

Tresor des loyaux samoura'is.

12984.

Soulie (Maurice) :

Equipage revolte. 7704.

Reine scandaleuse, Caroline de
Brunswick, reine d'Angleterre
(1768-1821) 12528.

Soulie de Morant (George) See Sou-
lie (C. G.)

Soupault (Philippe) :

Derni£res nuits de Paris. 9481.

Negre (Le) 12529.
William Blake. 6776.

Soupre (J.) Maisons du pays basque.
5929.

Sourdat (Paul) Anesthesie regionale.

2825.
Sourek (Grace) Wildfiower. 12741.
Sousa (J. P.) Marching along. 5093.
South Carolina. Sup. ct. Repts.

1102-1105. 5419. 8622, 8623, 10318.
South Dakota. Sup. ct. Repts. 1427.
South Dakota. Dept. of public instr.

Stephenson's S. D. classified state
eighth grade exam, quest, bk. 13487.

Southard (C. Z.) Evolution of trout &
trout fishing in America. 3377.

Southeastern reptr. 1003, 2842, 6138,
7284, 9911, Renewal 823-827.

South eastern reptr. digest. 6051, 6139,
6217, 6318, 6368, 6571.

Southeastern state teachers college.

See Oklahoma. State teachers col-

lege, Durant.

Southern Baptist convention. Sunday
schl. bd.

:

Carver (W. O.) Self-interpreta-
tion of Jesus. 6329.

De Blois (A. K.) Some problems
of the modern minister. 5033.

Mullins (E. Y.) Christianity at
the cross roads. 6210.

Wharton (H. M.) Messages of
mercy. 1859.

Southern Calif. Univ. See Los An-
geles. Univ. of Southern Calif.

Southern Pacific co. New Orleans,
" the crescent city." 11911.

Southern Pacific lines. Southern Pa-
cific co. New Orleans, " the crescent

city." 11911.

Southern pub. co.

:

Blanton (A. W.) Advanced Engl.
gram. 10802.

Estill (H. F.) Beginner's hist, of

our country. 10157.

Masters (W. N.) High schl.

chem. manual. 7807.

Southern reptr. 525, 2617, 6832, 8408,

11696, Renewal 828-831.

Southern reptr. Digest of decis.

10008.
Southwestern Bell telephone company.
Manual of correspondence. 4251.

Southwestern co. Webster (Noah)
Webster's wonder word bk., self-pro-

nouncing diet. 6785.

South-western pub. co.

:

Baker ( J. W.) Cost acctg. 11410.
20th cent, bookkeeping &

acctg. 3614, 5010.

Peters (P. B. S.) Commer. law.
11244.

Sherwood (J. F.) Accountancy,
the theory & practice of acctg.

3822.

Staples (Z. C.) Factors of eco-

nomic geog. 10763.
Southwestern reptr. 526. 1004, 1428,

2843, Renewal 834-844.

Southwestern reptr.

:

Ark. decis. 420, 4252.

Digest of decis. Renewal S32,

833.

Ky. decis. 646, 4253.
Mo. decis. 202, 1533

;
5930.

South western reptr. digest (sup-
plementing Tex. & South west-
ern digest) 7121.

Temporarv South western reptr.

digest of vols. 1-5. 13488.
Tex. & South western reptr. digest.

7228-7231.
Tex. decis. 303, 1534, 5931.

Southwestern reptr. Second series.

4457, 6052. 6981, 7285, 7286, 9798,
11697, 12940.

Southwestern reptr. (2d ser.) :

Ark. decis. 10762, 12218.
Ky. decis. 11388.

Mo. decis. 9148. 12218.
Tex. decis. 7122, 10009, 12219.

Southwick (F. T.) :

Elocution & action. 14075.
Steps to oratory. Renewal 845.

Southwick (M. B.) Southwick (F. T.)
Steps to oratory- Renewal 845.

Southworth (S. D.) Branch banking
in the U. S. 3378.
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Souverain (Hippolyte) Balzac & Sou-
v.erain. 10649.

Sovereign grand lodge, I. O. O. F.
See Odd fellows. Independent order.
Sovereign grand lodge.

Sowers (J. I.) Boy & his vocation.
14076.

Soy (Emmanuel) Mariage d'excep-
tion. 6628.

Spaeth (J. M.) verlag

:

Ebermayer (Erich) Anton in

Amerika. 12682.
Miihsam (Erich) Sammlung,

1898-1928. 12509.
Rieger (Erwin) Stefan Zweig;

der maim und das werk. 9995.
Vring (Georg von der) Soldat

Suhren. 2631.

Spaeth (S. G.) "Gentlemen, be
seated !" 6360.

Spaeth (Sigmund) Music as a soc.

fore? in America & the science of
practice. 3699.

Spalding (A. G.) & bros. Tunney
(Gene) Boxing & training. 11921.

Spalding (A. M.) Series of nine radio
talks on bus. 6182.

Spalding (A. W.) :

Christian storv-telling & stories.

8566.

Makers of the home 8717.

Spalding (H. S.) Introductory so-

ciology. 7023.

Spamer (Otto) :

Cot el (Ernst) Siemens-Martin-
ofen. 1565.

Juptner von Jonstorff (Hanns,
freiherr) Warmetechni sche
gruncllagen der industrieofen.
1585.

Pavlov (M. A.) Abmessungen von
hoch- und Martinofen. 11033.

Schwab (G. M.) Physikalisch-
chemische grundlagen der chem-
ischen technologie. 8091.

Thormann (Kurt) Destillieren
und rektifiz'eren. 10878.

Wurtz (Eduard) Viskosekunst-
seidefabrik. 11511.

Zsigmondy (Richard) Kolloid-

chemie. 6167.

Spanhoofd (A. W.) Benedix (Rode-
rich) Nein. Renewal 79.

Spanier (Arthur) Massoretischen
(Die) akzente. 14558.

Spargo (John) Stars & stripes in

1777. 3826.

Sparkman (C. F.) Elem. Engl, reader
for Spanish-speaking students. 4773.

Sparks milling co., Alton, II . Quality
cake production. 3703.

Spaulding (E. G.) What am I? 4774.

Spayd (B. G.) Full teaching & study
equipment in the bk. entitled Tales
of -a wayside inn. 6053.

Speakman (Harold) Once at Christ-
mas. 12530.

Spearman (F. H.) Nerve of Foley,
& other railroad stories. Renewal
846.'

Specht (Minna) Jakob Friedrich
Fries. 12846.

Specification record, inc. Amer. spec-
ification inst. Spec, record. 1127.

Speckmann (Diedrich) Liidinghoff.
4144.

Spectator co.

:

Fackler & Breiby, N. Y. Amer.
men mortality premium & re-

serve tables. 37.

Fire in?ur. laws, taxes & fees.

12847.

Hoffman (F. L.) Earthquake
hazards & insur. 4843.

Some problems of longevity.
10474.

• Miller (C. S. S.) Down to brass
tacks. 3904.

Sommer (Armand) Manual of
accident & health insur. 12116.

Spector (Nathan) Spector (Pearl)
White cloud, & other poem-songs.
9043.

Spector (Pearl) White cloud, & other
poem-songs. 9043.

Sp3ed (Kellogg) Text-bk. of fractures
& dislocations. 8409.

Speer (Ocie) Treatise on the law of
married women in Tex. Renewal
847.

Speer (R. E.) Sir James Ewing.
5094.

Speidel'sche (F. G.) verlagsbuchhand-
lung:
Busson (Paul) Sylvester. 8118.

Goetz (Bruno) Gottliche gesicht.

7465.

Michel (Robert) Jesus im Boh-
merwald. 7812.

Perkonig (J. F.) Ingrid Pan.
10859.

Speight (H. E. B.) Life & writings
of John Bunyan. 12320.

Speiser (Andreas) Theorie der gi'up-

p3n endlicher ordnung. 2505.

Spence (J. C.) Stanett data bk. for
machinists. 2236.

Spencer (Herbert) Various frag-

ments. Renewal 848.

Spencer (J. H.) Smiling skies. 4032.

Spender (J. A.) Through Engl. eyes.

12941.

Spengler (Gustav) Klinik und thera-

pie der blutkrankheiten. 11189.
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Spengler (Oswald) :

Decline of the West : perspectives
of world-hist. 11698.

Neubau des Deutsclien Reiclies.

4568.

Sperling (Arthur) Briicke zur homo-
opathie unci der weg zur einhelt der
arzneimittellehre. 2506.

Spelling & Kupfer successori. Cova
(Felix) Atlas thoracoscopicon.
2547.

Sperry (Pauline) Short course in

spherical trig. 6934.

Spes (Editions) Laveille (A. P.)
Cardinal Mercier. 4213.

Spewack (Samuel) :

Mon Paul, the private life of a
privateer. 5321.

Skyscraper murder. 5932.

Spever (Wilhelm) Kampf der tertia.

6453.

Spiegel (E. A.) Tonus der skelettmus-
kulatur. 13783.

Spiero (Heinrich) Gustav Falke.
8567.

Spiers (I. H. B.) :

Dumas (Alexandre) Episodes
from Alexandre Dumas's Monte-
Ciisto. Le chateau DTf. Re-
newal 257.

Introd., exercises & vocabulary in

the bk. entitled Les Oberle.
1210.

Spiller (R. E.) Introd. & notes in the
bk. entitled Gleanings in Europe.
10629.

Spinden (H. J.) Culture, the diffu-

sion controversy. 1960.

Spinelli (N.) Dizionario commerciale
italiano-inglese e inglese4taliano.
2844, 2845.

Spink (J. E.) Aventures de la famille
Gautier. 5420.

Spinning (J. M.) Biog. sketch, notes
& editorial equipment in the bk. en-
titled The rise of Silas Lapham.
2726.

Spire (Andre) Quelques Juifs et

demi-Juifs. 14330.
Spirit of Greece in art. 2727.
Spirit of Westchester. 5813.
Spiro (K.) Ergebnisse der physiolo-
gic 14211.

Spitteler (Carl) :

Glockenlieder. 8295.
Selected poems of Carl Spitteler.

12433.

Splawn (W. M. W.) Govt, ownership
& operation of railroads. 12631.

Spofford (C. M.) Theory of struc-

tures. 1106.

Spohn (F. O.) Bits of optimism, in-

spiring, courageous; poems. 1107.

Spokesman pub. co. Warrington (J.

R.) Harness maker's manual.
2196.

Spoor (A. P.) Other ways & other
days. 14331.

Spotts (D. L.) Campaigning with
Custer & the Nineteenth Kan. volun-
teer cavalry on the Washita cam-
paign, 1868-69. 3379.

Sprague (Curtiss) :

How to design monograms. 104.

How to make linoleum blocks.

1211.

Sprague (Elizabeth) How to design
monograms. 104.

Sprague (J. R.) :

James Read, bldg. material mer-
chant. 14754.

Making of a merchant. 4775.

Sprague (P. W.) Philo Woodruff
Sprague; the collected essays of

eight intimate associates. 1088.

Spranger (Eduard) Lebensformen.
14332.

Spratling (W. P.) Old plantation
houses in La. 1736.

Spree (Fritz von der) pseud. See
Sohlieben (Maria, grafin von)

Spriggs (E. H.) :

All-the-yr. stories for telling to

little folks. 6140.

Three camels. 7382.

Springer (H. E. C.) Camp fires in the
Congo. 1212.

Springer (Mrs. J. M.) See Springer
(H. E. C.)

Springer (Julius) :

Arnold (Engelbert) Gleichstrom-
maschine. 3295.

Aschner ( Berta ) Konstitutions-
pathologie in der orthopadie.

12554.
Aufhiiuser (David) Brennstoff
und verbrennung. 9814.

Bauer (Julius) Innere sekretion.

4805.

Bauer (K. H.) Mutationstheorie
der geschwulst-entstehung.
12768.

Baum ( Hermann ) Lymphgefas-
system des pferdes. 10910.

Becker (Richard) Anwendungen
der mathematischen statistik

auf probleme der massenfabri-
kation. 5743.

Beckerath (Erwin von) Wesen
und werden des fascistischen
staates. 912.

Beilstein (F. K.) Beilsteins hand-
buch der organischen chemie.
3298, 9381.

Bergmann (Josef) Handbuch der
spinnerei. 1555.
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Beringer (Kurt) Meskalinrausch.
2421.

Bieberbach (Ludwig) Theorie
der differentialgleichungen.
5120.

Binder (Ludwig) Wanderwellen-
vorgange auf experimenteller
grundlage. 13705.

Binswanger (Ludwig) Wandlun-
gen in der auffassung und deu-
tung des traumes von den Grie-
chen bis zur gegenwart. 13881.

Bisceglie (Vincenzo) Cewebe-
zticlitung in vitro. 11109.

Bosenkopf (Franz) Brunnenbau
(Der) 11306.

Bothe (Alfred) Selbsttatige
signalanlage der Berliner hoch-
und untergrundbahn. 11935.

Brauer (Adolf) Fortschritte in

der anorganisch-chemischen In-

dustrie. 6996, 14259.

Braun-Blanquet (Josias) Pflan-
zensoziologie ; grundziige der
vegetationskunde. 13756.

Buchner (Paul) Holznahrung
und symbiose. 9086.

Bumke (Oswald) Handbuch der
geisteskrankheiten. 14 2 6 2,
14263, 14581, 14582.

Burger (Oswald) Berechnung von
drekstrom - kraftiibertragungen.
2978.

Canimerer (J. S.) Warme- und
kalteschutz in der industrie.
14787.

Classen (Alexander) Quantita-
tive analyse durcb elektrolyse.

5977.

Courant (Richard) Yorlesungen
iiber differential- und integral-

rechnung. 1043.

Craemer (Hermann) Elastisch
drehbar gestiitzte durchlauf-
balken. 3312.

Cranz (C. J.) Lehrbuch der bal-

listic 2439.
Denker (Alfred) Handbuch der

hals-nasen-ohren -heilkunde.
5613, 12354.

Elias (Herbert) Glykosurien,
renaler diabetes und diabetes
mellitus. 12359.

Ephraim (Fritz) Untersuchungen
iiber den freiheitsbegriff Hegels
in seinen jugendarbeiten.
13377.

Eppinger (Hans) Versagen des
kreislaufes. 4299.

Ergebnisse der biologie. 11634,
14368.

Ergebnisse der chirurgie und or-

orthopadie. 34, 10459.

Ergebnisse der exakten naturwis-
senschaften. 1361.

Ergebnisse der inneren niedizin
und kinderheilkunde. 2554,
9407.

Erlaclier (P. J.) Technik des
orthopadiscben eingriffs. 10942.

Euler (W. A.) Gicbtgas-reini-
gung. 5476.

Ewald (Carl) Bebandlung der
knochenbriicbe mit einfacben
mitteln. 14692.

Falk (R. F.) Pbasenverscliobene
strom. 3219.

Falta ( Willielm) Erkrankungen
der blutdriisen. 10946.

Federhofer (Karl) Grapnische
kinematik und kinetostatik des
starren raumlichen systems.
14602.

Flechsig (P. E.) Meine myeloge-
netische hirnlehre. 1890.

Fliigge (K. G. F. W.) Carl
Fliigges Grundriss der hygiene.
5481.

Foerster (Max) Taschenbuch fiir

bauingenieure. 12578.

Franzius (Otto) Yerkehrswasser-
bau. 9103.

Frisch (Felix) Vegetative sys-

tem der epileptiker. 8873.

Frisch (Karl von) Aus dem leben
der bienen. 4723.

Fuchs (Julius) Technische opera-
tionen in der orthopadie. 4831.

Gans (Oskar) Histologie der
hautkrankheiten. 3645.

Gerstmann (Josef) Malariabe-
handlung der progressiven para-
lyse. 11957.

Glocker (Richard) Materialprii-
f u n g mit Rontgenstrahlen.
5764.

Goldschmidt (R. B.) Einftinning
in die vererbungswissenschaft.
11337.

Einfiihrung in die wissen-
schaft vom leben. 8192.

Lehre von cler vererbung.
4727.

Goldstein (Isaak) Messwandler
(Die) 10693.

Gottwein (Karl) Schlosserei- und
m o • n t a g e-arbeitszeitermittlung

und zeitbedarf verwandter
handarbeiten. 11551.

Grammel (Richard) Grundlagen
der mechanik ; mechanik der
punkte und starren korper.

941.
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Grctrian (Walter) Graphische
darstellung der spektren von
atomen und ionen mit ein, zwei

u n (1 d r e i valenzelektronen.

14701.

Griinholz (Hans) Theorie der

wechselstromubertraguiig. 8995.

Grnntzel ( Josef) System der

handelspolitik. 12906.

Gudzent (Friedrich) Gicht und
rkeumatismus. 12586.

Gutermntli (M. F.) Dampfma-
schine (Die) 9420.

Hager (H. H. J.) Hagers Hand-
b u c h der pkarmazeutiscken
praxis ftir aporheker, iirzte, dro-

gisten und medizinalbeamte.
3543.

Handbuck der astropbysik. 8438.

Handbuck der kaut- und gesck-

lecktskrankkeiten. 51. 593. 212G,

5636, 8323, 10580, 11648, 14613.

Handbuck der norma Ien und
patkologiscken pkysiologie.
2127, 3335, 3875, 10470, 14279.

Handbueh der sozialen hygiene
und gesundkeitsfiirsorge. 52.

Handbuck der urologie. 8324,

14280.
Hanf und hartfasern. 2563.

Hari (Pal) Kurzes lekrbuck der
physiologiscken ckemie. 9853.

Hausmann (Walther) Handbuck
der lickttherapie. 7862.

Heckt (A. F.) Akute mitteloh-
rentziindung als klnderkrank-
keit. 11175.

Heidenkain (Lotkar) fber das
problem der bosartigen gesck-
wiilste. 11176.

Henke (Friedrich) Handbueh der
speziellen pathologischen anato-
mie und histologic. 2568, 5642,

8381, 14615.
Herzog (R. O.) Technologie der

textilfasern. 14390.

Hilbert (David) Grundziige der
theoretischen logik. 13846.

Hildebrand ( Wilkelm ) Entwick-
lung der selbsttatigen einkam-
mer-druckluftbremse bei den eu-
ropaiscken vollbabnen. 3004.

Hinz (Fritz) "Cber warmetech-
nische vorgange der koklen-
staubfeuerung. 14707.

Hirsch (G. C.) Index biologorum.
9857.

Hocbe (Alfred) AVeckseljakre
des mannes. 14393.

'

Hofbauer ( Ludwig) Asthma.
12374.

Hoff (Hans) Lagereflexe des men-
schen. 8041.

Holzkneckt (Guido) Einstellung
zur rontgenologic 5171.

Huebsckmann (Paul) Patkolo-
giscke anatomie der tuberkulose.
12485.

Hiille (F. W.) Grundziige der
werkzeugmasckinen und der
metallbearbeitung. 14811.

Hund (August) Hockfrequenz-
messtecknik, ikre wissensckaft-
licken und praktiscken grund-
lagen. 12488.

Hymans (F.) Neuzeitlicke auf-

zug mit treibsckeibenantrieb.
1805.

Ickert (Franz) Staublunge und
staublungentuberkulose. 13724.

Jordan (H. J.) rbungen aus der
vergleickenden pky s i o 1 o g i e .

6276.

Junk (D. V.) Bauratgeber. 3348.

Karrass (Georg) Bauteile der
dampfturbinen. 2575.

Katz (David) Gespriicke mit
kindern. 5786.

Kauenkowen (Walter) Verwiisse-
rung von erdolfeldern. 8136.

Kausck ( Oscar ) Kieselsauregel
und die bleickerden. 1925.

Kekrer (Ferdinand) Erblickkeit
und nervenleiden. 11192.

Kirschner (Martin) Allgemeine
und spezielle chirurgische opera-
tionslehre. 3239.

Klein (Felix) Elementarmathe-
matik vom kokeren standpunkte
aus. 7014.

Vorlesungen iiber die entwick-
lung der matkematik im 19.

jakrkundert. 4320.

Vorlesungen iiber nickt-euk-
lidiscke geometric 9003.

Kleinsckmidt (Otto) Ckirurgische
operationslehre. 1812.

Klewitz (Felix) Bronchialasth-
ma (Das) 13678.

Knipping (H. W.) Klinische gas-
stoffweckseltecknik. 10713.

Koltkoff (I. M.) Massanalysc
10592.

Konen (H. M.) Geometriscke op-

tik ; optiscke konstante ; optische
instrumente. 14720.

Herstellung und messung des
lichts. 13027.

Kowarschik (Josef) Diathermic
5180.

Kramer (Franz) Neurologische
untersuchungs-sckemata. 2913.

K r a u s ( Friedrick ) Sparsame,
s a c h g e masse krankenbehand-
lung 11875.

Kronfeld (Arthur) Psychologie
in der psychiatric 5288.
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Springer ( Julius )—Continued.

Kuczynski (M. H.) Erreger des
fleck- und felsenfiebers. 6201.

Landolt (H. H.) Landolt-Born-
stein Physikalisch-chemische ta-

bellen. 14723.

Leiner (Carl) Diphtherie und
anginen. 12388.

Lesser (Edmund) Edmund Bes-
sers Lehrbuch der haut- und ge-

schlechtskrankheiten. 4003.

Lewin (Carl) Atiologie der bosar-
tigen geschwiilste. 10716.

Lowenstein ( Jul ius ) H e g els
staatsidee. 3561.

Lowy (R. ) Drucksclnvankungen
in druckrohrleitungen. 14523.

L ii d i c k e (Arthur) Spinnerei.

2583.

Luger (A. P.) Grundriss der Mi-
ni s c he n stuhluntersuchung.
10843.

Manasse (Paul) Anatomisehe un-
tersuchungen iiber die tuberku-
lose der oberen luftwege. 8221.

Mann CLudwig) Theorie der rah-
menwerke auf neuer grundlage.
967.

Marburg (Otto) Schlaf (Der)
12394.

Mayer (Otto) Akute mittelohrent-
ziindung. 12396.

Meyer (Hermann) Rontgendiag-
nostik in der chirurgie und ihren
grenzgebieten. 3251.

Mollendorff (Wilhelm von) Hand-
buch der mikroskopischen ana-
tomie des menschen. 78, 2593,
10604.

Miiller (Wilhelm) Mathematische
stromungsiehre. 115S0.

Nadai (Arpad) Bildsame zustand
der werkstoffe. 5302.

Neumann (E. E.) Neuzeitliche
strassenbau. 4745.

Niederleuthner (Rudolf) Unbild-
same rohstoffe keramischer mas-
sen. 14537.

Nobel (Edmund) Ernahrung ge-

sunder und kranker kinder.
10611.

Ollendorf (Franz) Erdstrome.
11024.

Ostertag (Paul) Entropie-dia-
gramme der verbrennungsmoto-
ren, einschliesslich der gastur-
bine. 14836.

P a g e 1 (Walter) Allgemeinen
pathomorphologi^chen crundla-
gen der tuberkulose. 1517.

Pe'per (Albrecht) Hirntatigkeit
des sliuglings. 12919.

Pfeifer (R. A.) Angioarchitek-
tonik der grosshirnrinde. 11796.

Pihera (Heinrieh) Druckverteil-
ung, erddruck, erdwiderstand,
tragfahigkeit. 9137.

Pilcz (Alexander) Anfangsstadien
der wichtigsten geisteskrankhei-
ten. 11998.

Plank (Rudolph) Haushalt-ldil-
temasch*nen. 11587.

Pringsheim (Peter) Fluorescenz
und phosphorescenz im lichte

der neueren atomtheorie. 8706.

Reutlinger (Ernst) Kraft- und
wiirmewirtschaft in der Indus-
trie. 1092.

Richer (Gustav) Sklerose und
hyperton ie der innervierten ar-

terien. 1725.

Roemer (Hans) Offene fiirsorge

in der psychiatrie und ihren
grenzgebieten. 4025.

Rotscher (Fehx) Maschinenele-
mente. 4874.

Romberg (Ernest von) fber die

entwicklung der lungentuberku-
lose. 4026.

R ma (Peter) Praktikum der
physiologischen chemie. 6046.

Roth (Arnold) Hochspannungs-
technik. 991.

Sachs (Karl) Elektrische voll-

bahnlokomotiven. 11903.

Sackur (Otto) Lehrbuch der
thermochemie und thermodyua-
mik. 12007.

Salditt (Maria) Hegels Shake-
speare-interpretation. 4241.

Schait (H. F.) Drehstrom-induk-
tionsregler. 994.

Schanz (Alfred) Praktische or-

thopiid e. 10209.
Schimpke (Paul) Praktisches
handbuch der gesamten schweiss-
technik. 11264.

Schlesinger (Benno) Vorder- und
mittelhirnganglien des menschen
als plastiche gebilde. 14750.

Schlesinger (Hermann) Syphilis
und innere medizin. 6978.

Schmied (Ignaz) Wasserbeweg-
ung im dammkorper. 12627.

Schneiders (Gottfried) Gewin-
nung von erdol. 2839.

Sehweiger (B.) Wassersperrar-
beiten bei bohrungen auf erdol.

1314.

Schwyzer (Julius) Fabrikation
der alkaloide. 5316.

Sedlaczek (Erwin) Mercerisier-
ungsverfahren. 7117.

Seitz (Otto) Palaontologisches
praktikum. 13961.

Sicher (Harry) Anatomie fur
zahnarzte. 12010.

2690



INDEX
Jan.-Dec., 1928

Siebeek (Richard) t
v
ber beurteil-

ung von kranken. 6215.

Speser (Andreas) Theorie der
gruppen von endlicher ordnung.
2505.

Spiegel (E. A.) Tonus der skelett-

muskulatur. 13783.

Stepp (W. O.) Avitaminosen und
verwandte krankheitszustande.
1965.

Stern (Felix) Epidemische ence-

phalitis. 14854.

Stohr (Philipp) Mikroskopische
anatomie des vegetativen nerven-
systems. 14755.

Strecker (Karl) Hilfsbuch fiir

die elektro-technik. 11389.

Stumper (R.) Chemie der bau-
und betr.ebsstoffe des dampfkes-
s: lwesens. 11598.

Stumpf (Karl) Tafeln zur ge-

schichte der philosophie. 11814.
Thirring (Hans) Mathematische

hilfsmittel in der physik. 13111.

Tobler ( Friedrich ) Flachs als

l'aser- und olpflanze. 9045.

Trendelenburg (Ferdinand) Aku-
stik. 1013.

Troll (Wilhelm) Organisation und
gestalt im bereich der bliite.

12017.

Troschel (Ernst) Handbuch der
holzkonservierung. 14443.

Uexkiill (J. J., baron von) Theo-
retische biologie. 14760.

Ulbrich (Eberhard) Biologie der
friichte Und sanien (Karpobiolo-
gie) 11075.

Voege (Willi) Leitfaden der
lichttechnik fiir unterricht und
praxis. 11604.

Wagner (K. W.) Wissenschaft-
lichen (Die) grundlagen des
rundfunkempfangs. 4891.

Warburg (O. H.) fber die kata-
lyt schen wirkungen der leben-
digen substanz. 7830.

Weichardt (Wolfgang) Erebnisse
der hygiene, bakteriologie, im-
munitatsforschung und experi-
mentellen therapie. 10784.

Weichherz (Josef) Malzextrakte
(Die) 14860.

Westphal (Wilhelm) Apparate
und messmethoden fiir elektrizi-

tiit und magnetismus. 896.

Elektrizitatsbewegung in fes-

ten und fliissigen korpern. 9161.
Theorien der elektrizitat,

elektrostatik. 9162.
Wicke (Fritz) Einfiihrung in die
hohere mathematik. 5721.

Wiese (Benno von) Friedrich
Schlegel. 3723.

Wiese (Otto) Bronchiektasien
im kindesalter. 2523.

Wilmanns (Karl) Sogenannte
verminderte zureclinuiigsfiihig-

keit als zentrales problem, der
entwiirfe zu einem deutschen
strafgesetzbuch. 3077.

Winkel (Hans) Festigkeitslehre
fiir ingenieure. 4263.

Winter (Fred) Handbuch der ge-

samten parfumerie und kos-
metik. 10225.

Wirkerei und strickerei, netzen
und filetstrickerei. 2963.

Wissenschaftliche veroffentlichun-
gen aus dem S

: emens-konzern.
4047, 10789. 14344.

Zappert (Julius) Krampfe im
kindesalter ( Anfallskrankhei-

' ten) 13541.
Zingler (Julius) Theorie der zu-

sammengesetzten waagen. 11719.

Springer (Norman) Dark river.

11061.
Springer (T. G.) Sword peddler.

1962.

Springs (E. W.) :

Above the bright blue sky. 11272.

Leave me with a smile. 3172.

Sproul (A. H.) :

Bookkeeping & bus. knowledge.
13922.

Teachers' key & manual to accom-
pany Bookkeep ng & bus. knowl-
edge. 12175.

Spunda (Farnz) Baphomet. 11273.
Spyri (J. H.) Castle wonderful

(Mazli) 7488.

Squier (E. L.) Bride of the sacred
well. 4357.

Squire (J. C.) Contemporary Anier.
authors. 3S27.

Squires (E. L. ) Sails that sing. 3597.
Squires (W. A.) Teachers' manual of
week day Bible lessons, 6367.

Squires (W. H. T.) Days of yester-
year in colony & commonwealth.
11494.

Staackmann (L.) verlag, g. m. b. h.

:

Bartsch (R. H.) Yerliebten und
ihre stadt. 3733.

Dreyer (Max) Himmelbett von
Hilgenhoh. 9835.

Ertl (Emil) Geschichten aus
nieiner jugend. 3421.

Gabelentz (Georg von der) Topf
der maulwiirfe. 7518.

Gluth (Oskar) Frauenbluh.
6760.

Greinz (R. H.) Paradies der
Philister. 8669.

Tber berg und tal. 2999.

Haas (Rudolf) Komm mit, kam-
erad ! 8195.
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Miinchen zwei.

Henker, heilige,

Zwei und ihr

Staackmann (L.) verlag, g. m. b. h.

—

Continued.

Heubner (Rudolf) Tage in Thule.
2569.

Hulnbaum (Robert) Raben des
Kyffhauser. 5887.

Huggenberger (Alfred) Brunnen
der heimat. 8329.

Mayer (T. H.) Balm uber den
berg. 14306.

Miiller (Fritz)

6021.

Noder (Anton)
hetaren. 9674.

Sterneder (Hans)
gestirn. 6686.

Strobl (K. H.) Erasmus mit der
wunsehelrute. 3173.

Zwei Saltbenbrod. 14334.
Wildgans (Anton) Kirbiscli. 5433.

Stacpoole (H. De V.) :

Girl of the golden reef. 2182, 3055,
4358, 4458, 4776, 4987, 5421. 5422,

5696, 6629, 6630, 6886, 6887.
Lazlo (Gustave) Spires, bells &
dreams ! 14169.

Mystery of Uncle Bollard. 4145,
6141.

Return of spring. 3828.
Stacy (G. B.) Worship for youth.

7992.

Staden (Hermann von) Erste deutsche
expedition nash Persien (1635-1639)
14539.

Staff of the dept. of physical educa.
for women, Univ. of Mich. See Mich.
Univ. Dept. of physical educa. for
women.

Staffe (oaronne) :

Cabinet de toilette. 8296.

Usages du monde. 7705.

Stafford (G. T.) Preventive & cor-

rective physical educa. 6454.

Stafford (H. E.) Troubles of elec.

equipment. 6572.
Stafford (R. H.) Christian humanism.

1963.
Stahl (F. A.) Rolling stones. 12742.
Staley (D. M.) Psychol, of the spoken
word. 203.

Staley (S. C.) :

Conditioning gymnastics. 9149.
Marching tactics. 7232.

Stall (Sylvanus) :

What a man of forty-five ought to
know. 7489.

What a young boy ousht to know.
7440.

What a young husband ought to
know. 7441.

What a young man ought to know.
6369.

Stamm (F. K.) Reformed church pul-
pit. 421.

Stammler (Rudolf) Drutsches reehts-
leben in alter und neuer zeit. 14333.

Stamp (Sir J. C.) Railways, 13977.
Stanard (M. M. P. N.) Story of Vir-

ginia's first century. 12220.
Standage (Henry) March of the Mor-
mon battalion from Council Bluffs to
Calif. 10692.

Standard diet, of the Engl. lang. Re-
newal 849.

Standard press. Huffman (J. A.)
Voices from rocks and dust heaps of
Bible lands. 7531.

Standard ptg. co., inc.

:

Benedict (J. C.) Road to Dream
acre. 5596.

Means (G. H.) God's wonders of
fifty years. 2384.

Standard pub. co.

:

Heron (Henrietta) Pageants for
the yr. 4524.

Smith (E. S.) Church-night ser.

1207.

Superintendent's almanac for 1928.

532,

Welshimer (P. H.) Welshimer's
sermons. 775.

Standing Bear (Luther, Sioux chief)
My people, the Sioux. 3280.

Standish (B. L.) pseud. See Patten
(Gilbert)

Stanford univ. press

:

Charles (S. W.) Forms & sugges-
tions for Calif, practice. 338.

Ferris (R. J. S.) Preliminary
rept. on the flora of the Tres
Marias Islands. 5477.

Starks (E. C.) Dissection of the
turtle. 304.

Outline lectures in compara-
tive anat. & vertebrate zool.

305.

Swetman (R. W.) Outline & di-

gest of Calif, schl. law & state
schl. system. 7384.

Staniar (William) Mechanical power
transmission. 12531.

Stanislaus (I. V. S.) Amer. soap
maker's guide. 13054.

Stanislaus (Sister James) See James
Stanislaus (Sister)

Stanislaw II August, king of Poland.
Corres. of Catherine the Great when
grand-duchess. 9825.

Stanley (A. W.) Lincoln (M. J. B.)
Mrs. Lincoln's Boston cook bk. Re-
newal 514.

Stannard (J. E.) Applied chem. 647.

StansnVld (John) Assimilation & pe-

dogenesis. Separation of ores from
magmas. 10418.

Stanton (J. R.) co. Rathbun (J. B.)
Aeroplanes. Constr., operation &
maintenance. 94.
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Staples (T. L.) Heart of contract

bridge. 5697.

Staples (Z. C.) Factors of economic
geog. 10763.

Stapley (Mildred) See Byne (M. S.)

Stapp (Melvina) Student's guide in

Engl. 1108.

Star co. Black (W. S.) Dope. 6228.

Star Hebrew bk. co.

:

Ganzfried (Solomon) Code of

Jewish law. 16S0.

Kizzur Shulhan Arukh. 1577.

Glazer (Simon) Bar-mitzvah pul-

pit. 12278.
Jews. Liturgy & ritual. Festival

prayers. Ser. for the Day of

atonement. 8892.

Ser. for the New Yr. 8788.

Jews. Liturgy & ritual. Occa-
sional prayers. Mourners' pray-

ers. 8893.
Prayers upon the cemetery.

12286.
Mishkin (Mordecai) Fun der

rabbonisher welt. 12302.

Kehal Hasidim. 13301.

Star pub. trust. Krishnamurti ( Jid-

du) Immortal friend. 7213.

Stark (Johannes) Atomstruktur und
atombinclung. 12434.

Starkey (M. C.) Mountain sanctuary.
9260.

Starks (E. C.) :

Dissection of the turtle. 304.

Outline lectures in comparative
anat. & vertebrate zool. 305.

Starr (G. B.) Like Him. 5933.

Starr (J. W.) :

Dual personality of Abraham Lin-

coln. 11811.

One hundred yrs. of Amer. rail-

roading. 9692.

Starrett (L. S.) co.

:

Fairfield (H. P.) Starrett bk. for

machinists' apprentices. 4505.

Starrett data bk. for machin-
ists. 2236.

Starrett (Vincent) :

Fourteen great detective stories.

4033.
Seaports in the moon. 3929.

Stason (E. J.) Defects in la. real
property titles cured by statute.

14138.
State of Ga. See Georgia.
State of Okl. See Oklahoma.
State of West Va. See West Virginia.
State of Wis. See Wis.
State-planters bank & trust co., Rich-
mond. Governors of Va. in colonial
days. 6142.

State univ. of la. See la. State
univ.

States hist, co., inc. Hart (A. B.)

Commonwealth hist, of Mass. 3435.

Staudinger (Hermann) Tabellen zu
den vorlesungen iiber allgemeine
und anorganische chemie. 14851.

Stauffer (M. T.) :

As Protestant Latin America sees

it. 2618.
China, her own interpreter. 2619.

Indian approach to India. 2728.

Japan speaks for herself. 2729.

Thinking with Africa. 2620.

Voices from the Near East. 2730.

Stayton (Gracia) Twenty dialect

monologues. 9906.

Stearns (E. F.) Comeback. 5423.

Stearns (M. G.) Transplanting. 1772.

Stearns (M. M.) Better schls. 6940.

Stebbins (C. A.) Jr. science. 5934.

Stebbins (C. M.) :

Past & future ; an interpretation
& a prophecy. 9588.

Progressive course in Latin.

13331.

Stebbins (E. E.) Stebbins (Roderick)
Hill Mowing. 7993. -

Stebbins (L. P.) Old Adam's likeness.

7067.
Stebbins (Roderick) Hill Mowing.

7993.

Steek (F. B.) Jolliet-Marquette expe-
dition, 1673. 1626.

Steckel (Max) Kamera-weidwerk.
10630.

Stedman (T. L.) Practical med. diet.

11912.
Steel (Byron) Java-Java. 6935.

Steel (Matthew) Physical chem. &
biophysics. 204.

Steele (H. E. R.) Ninth circle. 1846.

Steele (Rufus) Sound auction bridge.

14438.
Steele (W. D.) Meat. 1320.
Steele (W. F. R.) See Steele (Rufus)
Steell (Willis) Benjamin Franklin of

Paris, 1776-1785. 10419.
Steen (Marguerite) Duel in the dark.

6833.
Stefan (Paul) See Stefan-Gruenfeldt

(Paul)
Stefan-Gruenfeldt (Paul) Franz

Schubert. 8718.

Stefansson (Vilhjalmur) Standardi-
zation of error. 2846.

Steffen (Albert) Lebensgeschichte
eines jungen menschen. 14661.

Stegeman (Gebhard) Series of eight
radio talks entitled : Leaves from
the notebook of the chemist. 3380.

Stehr (Hermann) :

Abendrot (Das) 11274.
Auf leben und tod. 7123.

Steil (Ferdinand) Deutsche rede-
kunst. 10873.
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Stein (Edith) Gesammelte werke.
14834.

Stein (Gertrude) Useful knowledge.
9356.

Stein (Henri) Versailles. 1847.

Stein (K. M.) Gemixte pickles. 648.

Stein (Max) Comic songs, funny
stories & recitations. 7850.

Stein (W. J.) Weltgeschichte im
lichte des Heiligen Gral. 14852.

Steinbrecher (E. A.) Household ef-

ficiency bk. 527.

Steinbuck (Philip) Guide to Biblical
Hebrew. 7068.

Steincke (K. K. V.) Frisind eller let-

sind. 4254.

Steinen (Wolfram von den) :

Karl der Grosse. 14662.
Otto der Grosse. 14663.

Steiner (J. F.) Amer. community in

action. 10218.

Steiner (Rudolf) :

Anthroposophie. 2847.
Eurythmie als sichtbare sprache.

5563.

Eurythmie als sichtbarer gesang.
5424.

Geistige kommunion der mensch-
heit. 5564.

Initiate consciousness. 5095.
Okkulte physiologie. 1964.
True & false paths in spiritual in-

vestigation. 760.

Verhaltnis der slernenwelt zmn
menschen und des menschen zur
sternenwelt. 2848.

Steinhardt (Julius) Aus busch und
dorn. 8923.

Steinhausen (Georg) Germanische
kultur in der urzeit. 11062.

Steinitz (Eduard, ritter von) Rings
um Sasonow. 13199.

Steinkopf (J. F.) Bolt (Niklaus)
Feuerwehrmann und sein kind.
6744.

Steinkopff (Theodor) :

Bugge (Giinther) Industrie der
holzdestillationsprodukte. 3516.

Curschmann (Hans) Endokrine
krankheiten. 8313.

Eberlein (L.) Neueren milchin-
dustrien. 3967.

Hahn (F. V. von) Dispersoidan-
alyse. 12883.

Hauser (E. A.) Latex. 2456.
Hering (H. E.) Karotissinusre-

flexe auf herz und gefasse. 1898.
Herxheimer (Gotthold) Krank-

heitslehre der gegenwart. 2792.
Korte (Werner) Erkrankungen

der gallenwege und ihre chir-

urgische behandlung. 13399.
Laquer (Fritz) Hormone und in-

nere sekretion. 13173.

Liesegang (R. E.) Kolloidchem-
ische technologic 8215.

Naoum (P. P.) Schiess- und
sprengstoffe. 3574.

Ohnell (Harald) Magengeschwhrs-
krankheit. 11991.

Steinmetz (Georg) Grundlagen fur
das bauen in stadt und land. 12848.

Steinwand (Fercher von) See Fer-
cher von Steinwand (—

)

Stekel (Wilhelm) Impotence in the
male. 205.

Stemmerman (W. H.) Intestinal man-
agement for longer, happier life.

3704.

Siempell (Walter) Zoologie im grun-
driss, 4988.

Stendahl (M. H. Beyle de) See Bevle
(M. H.)

Stenger (Kurt) :

Akademie gemeinnlitziger wissen-
schaften zu Erfurt. Erzie-
hungswissenschaftliche for-
schung 1924 bis 1926. 1653.

Kroh (Oswald) Theorie und
praxis in der padagogik. 2145.

Steni (L. ) Prelude to a rope for
Myer. 4146. 9261.

Steon (E. T.) Lives of game animals.
7887.

Stephan (Karl) Lackierkunst der
volker in der vergangenheit und ge-

genwart. 7069.

Stephan (S. A.) Cincinnati Zoo*

guide. 5698.

Stephane (Marc) Ceux du trimard.
8924.

Stephen (A. L.) Strange (Mark)
pseud. Midnight. 3283.

Stephen (K. C.) Strange (Mark)
pseud. Midnight. 3283.

Stephens (C. A.) Katahdin camps.
4569.

Stephens (E. W.) pub. co.

:

Miss. Sup. ct. Cases. 77, 848,

5908, 11784.
Tenn. Ct. of appeals. Repts.

1007. 5935, 11816, 11817.— Sup. ct. Repts. 880, 5936,

11818.
Stephens (F. E.) Thoughts of the

hills, and other poems. 1213.

Stephens (Hugh) press. Pickard
(John) State capitol of Mo. 13478.

Stephens (James) Etched in moon-
light 1737.

Stephens (R. N.) Philip Winwood.
Renewal 850.

Stephens (S. De W.) Individual instr.

in Engl. comp. 6982.

Stephenson (G. T.) Wills. 13633.
Stephenson (H. T.) Fickle wheel..

Renewal 851.
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Stephenson (Kurt) Hundert jahre
Philharmonische gesellschaft in

Hamburg. 14S53.
Stephenson (O. W.) Ann Arbor the

first hundred years. 5699.

Stephenson (S. C.) :

Grummann (P. H.) Picture stud-

ies, following- the state courses
of studies for schools. 7857,

7858. 7859.
Nebraska. Dept. of public instruc-

tion. Stephenson's revised and
classified eighth grade exam,
quest. & answer bk. 10079.

S. D. Dept. of public instr. Steph-
enson's S. D. classified state

eighth grade exam, quest, bk.

13487.

Stepp (W. O.) Avitaminosen und ver-

wandte krankkeitszustande. 1965.

Sterling (E. L.) Important points in

Engl, usage. 1214.

Sterling (G. E.) Radio manual for

radio engineers, inspectors, students
operators & radio fans. 11812.

Sterling (George) Sonnets to Craig.

4777.
Stern (E. G. L.) Marriage was made.

1321.
Stem (E. M.) Scarlet heels. 8823.

Stern (Erich) Jugendpsychologie.
1215.

Stern (Felix) Epidemische encephal-
itis. 14854.

Stern (G. B.) :

Debonair. 6143.

Revolt. 422. 1005.

Roulette. 3381.
1865 (The) 2621.

Stern (Leopold) Werther. 14855.
Stern (W. M.) Diagnostic chirurgical.

8506.

Sternbeck (Alfred) Flibustier und
bukaniere. 8624.

Sternberg (Olga von Ungern-) See
Ungern-Sternberg (O. H. P. I., frei-

fraic von)
Sternberg (R. von Ungern-) See Un-
gern-Sternberg (Roderich von)

Sterneder (Hans) Zwei und ihr ge-
stirn. 6686.

Sterrett (F. R.) Rusty of the tall

pines. 10631.
Sterrett (V. F.) Illus. in the bk. en-

titled Arabian nights. 8568.
Stetson (H. T.) Manual of lab. astron-
omy for use in introductory courses.
13055.

Steuart (Justin) Wayne Wheeler, dry
boss. 8297.

Steup (H. H.) Breeding & culling by
head points. 7177.

Stevenhagen (Lovis) Atomfeuer.
8410.

Stevens (A. A.) Manual of the prac-

tice of med. 4147.

Stevens (C. E.) Before Columbus.
8102. .

Stevens (C. M.) Webster's wonder
word bk., self-pronouncing diet.

6785.

Stevens (E. F.) Amer. hospital of the
twentieth cent. 12532.

Stevens (F. L.) Fungi from Costa
Rica & Panama. 3281.

Stevens (F. W.) Treatise on practice

in actions at law in the circuit

courts & Sup. ct. of Mich. Renewal
852.

Stevens (G. B.) Messages of the apos-
tles. Renewal 853.

Stevens (Guy) Mexico. 13322.

Stevens (H. B.) Tolstoy. 8298.

Stevens (H. C.) Slaves of the sun.

12307.

Stevens (James) Homer in the sage-
brush. 8569.

Stevens (K. A.) Stevens (G. B.)
Messages of the apostles. Renewal
853.

Stevens (Louis) All the king's horses.
2183.

Stevens (W. C.) Revelation, the
crown-jewel of Biblical prophecy.
6370, 6371.

Stevens (W. E.) Northwest fur trade,
1763-1800. 1322.

Stevenson (Augusta) Children's clas-

sics in dramatic form. 5215, 6687,
7888.

Stevenson (B. E.) Soldier of Ya. Re-
newal 854.

Stevenson (H. V.) Purple stains.

1535.

Stevenson (Lewis) Your nerves &
their control. 4647.

Stevenson (N. S.) African harvest.
13200.

Stevenson (R. L.) :

Aventures de David Balfour.
7706.

Black arrow. 6573.

Child's garden of verses. 5700.

Christmas sermon. Renewal 855.

Monmouth. 6574.

Poems of Robert Louis Stevenson.
Renewal 856.

Stevenson's Treasure Island.
8719.

Treasure Island. 1627.

Stewart (A. B.) Little Brother Goose.
12435.

Stewart (A. W.) :

Case with nine solutions. 11699.
Mvstery at Lynden Sands. 5814,

8103.

Tragedy at Ravensthorpe. 1216.
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Stewart (Andrew) pseud. See Dakers
(A. H.)

Stewart (F. E.) Compend of phar-

macy. 1217.

Stewart (G. C.) Spanish summer.
10101.

Stewart (G. H.) Adventures in citi-

zenship. 1738.

Stewart (G. R.) Introd. in the bk. en-

titled The luck of Roaring Camp.
2075.

Stewart (George) :

Letters of Maxwell Chaplin.
13709.

Resurrection in our street. 2731.

Sanctuary, services of prayer &
praise. 1006.

Stewart (L. G. K.) See Kimball
(L. G.)

Stewart (Oliver) Aeolus. 10420.

Stewart (P. M.) Travel & sport in

many lands. 9150.

Stewart (W. S.) Later Baptist mis-
sionaries & pioneers. 4255.

Sthegens (Andre) Pour 1'artisan du
bois. 1739.

Stickelberger (Emanuel) Reforma-
tion. 11063.

Stidger (W. L.) High faith of fiction

& drama. 11275.
Stieglitz (J. O.) Chem. in med.

10102.

Stiepel (Gebriider) g. m. b. h.

:

Watzlik (Hans) Wilde Eisen-
grein. 6466.

Zenker (E. V.) Geschichte der
chinesischen philosophic 546.

Stier (Theodore) With Pavlova
round the world. 423.

Stieve (Friedrich) Russland und der
weltkonflikt. 8720.

Stifter (Adalbert) Transformatoren,
theorie, -aufbau und berechnung.
11611.

Stiles (H. R.) Bundling. 9799.
Stiles (Hinson) Song of the sea.

3282.
Stiles (Irene) Kopper kettle. 4778.

Stiles (P. G.) :

Human physiology. 8824.
Nutritional physiology. 1218.

Stiles (R.) Mechanics of comp. 3403.
Still (A. T.) Mechanics of labor
taught by Andrew Taylor Still.

12255.
Stilling (Jakob) Stillings pseudo-iso-
chromatische tafeln zur prlifung des
farbensinnes. 14856.

Stillman (A. L.) Eng. chem. 8721.
Stillman (B. W.) Training children

to study. 7560.
Stillman (T. B.) Eng. chem. 8721.
Stilz (E. M.) God working through
mankind. 10103.

Stimmel (Smith) Personal remininis-
cences of Abraham Lincoln. 1219.

Stimpson (G. W.) Nuggets of knowl-
edge. 11064.

Stimson (E. E. B.) Glimpses; the
seen—the unseen. 6888.

Stimson (J. W.) Wandering chords.
10010.

Stinchfield (S. M.) :

Psychol, of speech. 12533.
Speech pathology with methods in

speech correction. 12632.

Stine (G. R. B.) See Leeds (Law-
rence) pseud.

Stiquel (Lous) Fauchois (Rene)
Comedies. 5361.

Stitch (Wilhelmina) pseud. See Col-
lie (Ruth)

Stjernstedt (Marika) Meules du
Seigneur. 11597.

Stobart (M. A. B.) Either—or of
spiritualism. 4881.

Stobart {Mrs. St. Clair) See Stobart
(M. A. B.)

Stock (Alberto) Tartufari (Clarice)
Miracolo. 1967.

Stock (Librairie) Delamain & Bou-
telleau

:

Bloy (Leon) Lettres a ses fil-

leuls, Jacques Maritain et

Pierre van der Meer cle Walche-
ren. 10436.

Chardonne (Jacques) Chant du
bienheureux. 2433.

Cocteau (Jean) Opera. 2435.
Delamain (Jacques) Pourquoi les

oiseaux chantent. 11945.
Divoire (Fernand) Itineraire

( poemes avec parentheses

)

11323.
Geraldy (Paul) Les noces d'ar-

gent. Les grands gargons.
11161.

Grey (Roch) Age de fer. 13905.
Trois lacs. 2671.

Hesnard (A. L. M.) Individu et

le sexe. 1899.

Jade (Marie) Mon amour, ou
es-tu? 2464.

Prod'homme (J. G.) Mozart ra-
conte par ceux qui l'ont vu
(1756-1791) 10200.

Stockhausen (Juliana von) Greif.
7707.

Stocking (C. F.) Identity of Douglas
Bain. 7178.

Stockton (F. A.) Stockton (F. R.)
Afield & afloat. Renewal 857.

Stockton (F. R.) :

Afield & afloat. Renewal 857.
Bicycle of Cathay. Renewal 858.

Stockton (G. B.) Two-thirds rule.

6733.
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Stockton (M. L.) Stockton (F. R.)

Afield & afloat. Renewal 857.

Stockton (P. R.) Stockton (F. R.)

Bicycle of Cathay. Renewal 858.

Stockwell (S. W.) Stories for all the

yr. 12534.

Stoddard (Anne) Bk. of marionette
plays. 528.

Stoddard (J. D.) Gordy (J. P.)

Hist, of political parties in the U. S.

Renewal 361.

Stoddard (R. P.) Brick salesman.
5096.

Stoddard (T. L.) Story of youth.

9800.

Stoddard (W. O.) Stoddard (W. O.)

Noank's log. Renewal 859.

Stoeckel (W.) Handbuch der gyna-
kologie. 5998, 9362.

Stohr (Philipp) Mikroskopische ana-
tomie des vegetativen nervensys-
tems. 14755.

Stoeving (Paul) :

Violin. 11065.
Violin, 'cello & string quartet.

3705.

Stokes (F. A.) co.

:

Allen (E. L.) Model airplanes.
9811.

Andrews (W. E.) Imagine my
surprise ! A travel-diary of a
flapper-philosopher. 2637.

Ashton (M. G.) Shackles of the
free. 11614.

Benson (Ramsey) Hill country.
7747.

Bindloss < Harold) Firm hand.
671.

Halford's adventure. 6382.
Lone hand. 2102.
Mystery reef. 8583.

Brate (Charlotte) Ponv tree.

9823.

Bromfield (Louis) Strange case
of Miss Annie Spragg. 8959.

Cannan (Joanna) Sheila Both-
ways. 12350.

Cooper (C. S.) Understanding-
Spain. 11317.

Cooper (F. T.) Little gold nug-
get. 8759.

Corbett (E. F.) Walt; the good
gray poet speaks for himself.
1148.

Crandell (H. H.) Little white
cotton. 9090.

Darby (A. C.) Skip-come-a-Lou.
8975.

Dickey (R. L.) Mr. & Mrs. Beans.
9528.

Duffield (Anne) Miss Mayhew &
Ming Yun. 132.

Endicott (Wendell) Adventures
in Alaska & along the trail.

6250.

Farjeon (Eleanor) Come Christ-

mas. 2026.

Glasgow (Alice) Twisted tendril.

2355.

Glaspell (Susan) Brook Evans.
5261, 6807.

Graham (Dorothy) French wife.

472.

Greenbie (M. L. B.) Young Amer-
ica travels abroad. 3773.

Grishina-Givago (N. J.) Sparrow
house. 9852.

Henderson (D. M.) Golden bees.

1897.

Hill (Olive) Our cat. 9644.

Jones (Eugene) Who killed

Gregory? 9760.

Karrik (V. V.) Valery Carrick's
tales of wise & foolish animals.
8609.

Lemmon (R. S.) About your dog.
9557.

Lenski (Lois) Little girl of nine-
teen hundred. 9009.

Lofting (Hugh) Dr. Dolittle in

the moon. 9662.
McFarland (Raymond) Sea pan-

ther. 385.

MacGowan (Alice) Trail of the
little wagon. 1499.

Mclntyre (J. T.) Blowing
weather. 9442.

Miller (T. A.) Mind behind the
universe. 4671.

Miln (L. J.) Flutes of Shanghai.
9125.

Red lily & Chinese jade.

2592, 4113.

Monger (Miriam) Diana of the
north country. 7362.

Moore (Thomas) Build a win-
ning model yacht. 5665.

Morrison (Lucile) Mystery gate.

10501.
Murphy (C. J. V.) Struggle; the

life & exploits of Commander
Richard E. Byrd. 13041.

Olcott (Virginia) Concetta, the
coral girl. 9027.

Quinn (Vernon) Exciting adven-
tures of Captain John Smith.
9141.

• Hands up ! 190.

Riggs (R. C.) Igloo tales from
Eskimo land. 8708.

Roberts (Cecil) David & Diana.
10864.

.Rose (Walter) My stars ! 10867.

Seitz (D. C.) From Kaw teepee

to Capitol. 10414.
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Stokes (F. A.) co.—Continued.

Slade (Gurney) Lovers & lug-

gers. 13051.

Stokes (H. W.) Mirrors of the
yr. 13965.

Sugimoto (C. W.) Picture tales

from the Japanese. 9359.

Tempski (Armine von) Dust.
1538.

Thane (Elswyth) His Elizabeth.

2292.

Tkynne (Molly) Draycott mur-
der mystery. 2407.

Trites (W. B.) Gypsy (The)
1325.

Walsh (Maurice) While rivers

run. 894, 1331, 3388, 5579.

Whitehead (W. C.) Contract
bridge standards. 13813.

Whitehead's auction bridge
for beginners. 2301.

Whitehead's duplicate auc-
tion bridge. 12544.

Willson (Beckles) America's am-
bassadors to France (1777-1927)
4999.

Wren (P. C.) Beau ideal. 7396.

Stokes (F. T.) Hohner improved har-
monica tutor. 6319.

Stokes (F. W.) Hammer of doom.
14186.

Stokes (H. W.) Mirrors of the yr.

13965.
Stokes (I. N. P.) Iconography of

Manhattan Island. 1498-1909.
13056.

Stokes (Sewell) :

Isadora Duncan. 3598.

Pilloried ! 11066.

Stoll (Arthur) Investigations on
chlorophyll. 3076.

Stollberg (Otto) & co., verlag fur poli-

tik u. wirtschaft or Stollberg (Otto)
verlag, g. m. b. h.

:

Bismarck (Otto, filrst von) Ge-
sammelten werke. 6072,

Delbruck (Hans) Weltgeschichte.
6952.

Engel (G. J. L.) Uhlenspeigel.
10458.

Veth (Cornells) Advokat in der
karikatur. 10779.

Arzt in der karikatur. 10780.

Stolle-Unterweger (Rose) See Unter-
weger (R. K. S.)

Stoltheim (F. Roderich-) See Fritsch
(Theodor)

Stolz (Otto) Ausbreitung des deutsch-
tums in Siidtirol im lichte der ur-
kunden. 7124.

Stone (A. A.) Farm machinery. 6144.
Stone (C. A.) Trig, with tables.

4599.

Stone (J. C.) First yr. algebra. 8625.

Stone (J. T.) Everyday religion.

7826.
Stone (L. A.) Story of phallicism.

206.

Stone (M. H.) Reveries. 12942.
Stone (M. I.) Plays from Bible sto-

ries. 5322.

Stone (W. J.) Contributions to med.
science. 566.

Stone (W. M.) Thumb Bible of John
Taylor. 4779.

Stone & Webster & Blodget, inc.

:

Edwards (G. W.) Amer. dollars
abroad. 13763.

One thousand dollars a second.
7383.

Slopes (M. C. C.) Love's creation.
9262.

Storey (C. J.) Public recreation.
8035.

Storey (T. A.) :

Gen. hygiene. 2507.
Individual hygiene. 11495.

Storey (W. R.) Beauty in home fur-
nishings. 7490.

Stork (C. W.) :

Dragon & the for. devils. 10642.
Sweden's best stories. 6346.

Storm (Lesley) pseud. See Clark (M.
M. C.)

Storm (Marian) Gallant came late.

9044.

Stormzand (M. J.) Progressive prim.
teacher. 2184.

Storr (Rupert) Frommigkeit im Al-
ten Testament. 10519.

Story (Sommerville) Dining in Paris.
207.

Story (W. S.) Boy heroes of the sea.

8825.
Story of the three bears. 8925.

Stott (Leila) Eight yr. old merchants.
5815.

Stotts (J. B.) Hoosier yesterdays.
14439.

Stout (E. A.) Chain of his sins.

14139.
Stovall (I. S.) Mackey (A. G.) Hist,

of freemasonry. Renewal 543, 544.

Stowell (Agnes) Lip reading for the
deafened child. 2508,

Stowell (Thora) pseud. See Dicken
(A. M.)

Stoyan (Giv.) Declic de Sarajevo.
8477.

Strache (Eduard) :

Bindtner (Josef) Adalbert Stif-

ter, sein leben und sein werk.
10239.

Eichthal (Rudolf von) Kreuzberg
(Der) 13764.

Laflte , (Carl) Schubertlied und
seine Sanger. 10836.

Strachey (G. L.) Elizabeth & Essex.
12633.
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Strachey (M. C.) Strange (Mark)
pseud. Midnight. 3283.

Strachey (R. C. C.) :

Cause. 13433.
Religious fanaticism. 13964.
Shaken by the wind. 876.

Strange (Maik) pseud. Mid
night. 3283.

Strahan (K. C.) Desert Moon mys-
tery. 2622.

Strang (Ruth) Personnel study of
deans of women in teachers colleges
& normal schls. 12222.

Strange (J. S.) Man who killed

Fortescue. 9357.
Strange (Mark) pseud. Midnight.

3283.

Strange (Michael) Selected poems.
11913.

Strangen (Sigurd) Med Kr011e paa
langfart. 14559.

Stratemeyer (Edward) :

Campaign of the jungle. Renewal
860.

On to Pekin. Renewal 861.

Rover boys on the Great Lakes.
Renewal 862.

Stratford co., pubrs.

:

Ayer (M. A.) My wish. 7894.
Baker (H. C.) Contemporary
Amer. poets, 1928. 12861.

Bible. N. T. John, Engl. Para-
phrases. According to John,
through the loud speaker. 8642.

Boldyreff (J. W.) Dreams of
love & life. 9515.

Brennan (J. W.) Student abroad.
7901.

Broman (O. F.) Transcendent
evolution. 9616.

Chideckel (Maurice) Strictly

private ! 12146.
Collin (C. A.) Evolutionist looks

at religion. 13363.
Cotter (Arundel) Gary I knew.

1149.

Davenport (D. B.) Honest-to-
goodness friends & poems.
7918.

Doyle (Cecil) God? or Lucifer?
106S0

Fitzgerald (M. O.) Mystery of
the haunted wing, & other
stories. 12684.

Forrest (W. M.) King or shep-
herd? 5364.

Furman (C. E.) Arista, the trail

of a lost child. 13381.
Gardner (H. L.) Little hr.

12879.
Gray (L. S.) Christmas letter.

13386.
Haas (J. A. W.) Problem of the

Christian state. 1058.

Hassell (R. B.) Chums & their
powwows. 815.

Hawthorne (William) By these
things men live. 362.

Heermans (Forbes) Rancho of
the twelve apostles. 2033.

Hyett (Ernest) Musings o' mine.
7212.

Jenkins (E. B.) Thoughts of
Arabel. 12701.

Jensen (A. S.) Rural schls. of
Norway. 13082.

Kuhn (C. L.) Problem of Jesus.
6011.

Lamarre (Joseph) Passion of the
beast. 10991.

Lee (Blanche) Singing gardens.
3891.

Lee (Gertrude) Moods. 12903.
Lionell ( Vaughan ) Selections
from manuscripts of Vaughan
Lionell. 5526.

McClelland (C. R.) Opposite
borders. 2378.

MacConnell (F. R.) Isle of lost
& found. 9223.

Magill (H. R.) Essentials of the
Christian faith. 8686.

Marsh (A. M.) Patchwork. 4855.
Merriam (C. H.) An-nik-a-del,

the hist, of the universe as told
by the Mo-des-se Indians of
Calif. 4668.

Musselman (E. C.) Christian
love. 12915.

Nason (C. P. H.) Jeanne d'Arc,
heroine of France [A. D. 1412-
1431] 12824.

Niedermeyer (F. D.) Ten com-
mandments today. 7969.

Nordsten (Reuben) Son of the
living God. 8550.

Pavia (Nicholas) Comedy in
Faeto. 116S3.

Reed (L. B.) Verse from Miss.
3917.

Robb (E. R.) Changing world, &
other essays. 3919.

Robinson (J. A.) Pastime & pur-
pose poems. 7976.

Russell (J. A.) Joseph Warren
Fordney, an Amer. legislator.

10206.
Sconce (H. J.) To market.

12524.
Somers (G. T.) Love licks of a
layman. 4880.

Stratford sermons. 3056.
Straus (H. C.) Reason & religion.

1323.

Taylor (Suzane) Youth's en-
chantment. 1745.

Thomas (I. W.) Twilight fancies.

13436.
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Stratford eo., pubrs.—Continued.

Tracy (J. A.) See India with
me. 2733.

Van Kampen (Isaac) Lindbergh,
a saga of youth. 5708.

Waggoner (J. G.) Beautiful sun-
set of life. 7390.

Walsh (J. J.) Catholic looks
at life. 11083.

Weber (W. H.) Verses from the
South. 13235.

Wilson (E. H.) More aristocrats
of the garden. 4044.

Zucrow (Solomon) Adjustment
of law to life in rabbinic lit.

5737.

Stratford sermons. 3056.
Stratil-Sauer (G.) Fahrt und fessel.

6218.

Stratton (Clarence) Theatron ; an
illustrated record. 13742.

Stratz (Rudolph) :

Du unbekannte. 10104.
Eliza. 14664.
Paradies im schnee. 9912.

Straus (H. C.) Reason & religion.

1323.

Straus (Ralph) :

Charles Dickens; a biography
from new sources. 9693.

Dickens : writer & man. 7889,

8356, 8357, 8570, 9358.

Strauss (Otto) Leitfaden der Ront-
gentechnik, Rontgendiagnostik und
Rontgentherapie fur den praktischen
arzt. 8299.

Strauss, Vetter & co., Deutsche verlags-

werke. Hillmann (Wilhelm) Flug-
zeugbau Schiitte-Lanz. 14508.

Strawn (Arthur) Sails & swords.
10764.

Strayer (G. D.) Strayer-Upton arith-

metics. 529, 530.

Strecker (E. A.) Pract. clinical psy-
chiatry for students & practitioners.

5565.

Strecker (Karl) Hilfsbuch fur die
elektro-technik. 11389.

Strecker und Schroder. Donat
(Franz) An lagerfeuern deutscher
vagabunden in Sudamerika. 10040.

Street (C. J. C.) :

Murders in Praed street. 8358,

8359.

Tragedy at the Unicorn. 8722,
8926.

Street (C. S.) Street on contract.
4148.

Street & Smith corp. MacLean (C.

A.) Charles Agnew MacLean, ed.
of the Popular mag., 1904-1928.
11004.

Streeter (B. PI.) Adventure. 531.

(F. H.) Elem. acctg.

; the Tongue of

Graphologie du

Streightoff
12221.

Streit (C. K.) Hafiz
the hidden. 11446.

Streletski (Camille)
praticien. 6145.

Strelisker (Georg) :

Fiirstin und ihr bandit. 10874.
Herr mit dem jagdschein. 3057.

Stribling (T. S.) Bright metal.
10219.

Strickland (Diana) Quer durch den
Kongo. 8826.

Strickler (Fred) Training & experi-
ence of 480 indus. arts teachers.
11813.

Strickler (H. M.) Old Tenth legion
marriages. 12321.

Strindberg (August) Insulo de feli-

culoj. 2289.
Stringer (A. J. A.) Wolf woman.

5701.
Strobei (Marion) Lost city. 10765.
Strobl (K. H.) :

Erasmus mit der wiinschelrute.
3173.

Zwei Saltzenbrod. 14334.

Strodach (P. Z.) Boehmer (Hein-
rich ) Jesuits ; an hist, study. 1138.

Strover (I. C.) Bekenner. 2950.
Strohm (R. T.) Bldg. estimator's

guide. 6716.

Strohmeyer (Hans) Neue unterricht
in einzelbildern. 12943.

Strong (A. L.) China's millions.
11390.

Strong (Ben) pseud. Secret of Gnome
Head. 10875.

Strong (C. F.) :

Macaulay (T. B. M., 1st baron)
Macaulay's essay on Addison.
Renewal 537.

Macaulay's essay on Milton.
Renewal 538.

Milton (John) Milton's Paradise
lost. Renewal 575.

Select minor poems. Re-
newal 576.

Selections for the poetical
works of John Milton. Re-
newal 577.

Strong (C. J.) Art of show card
writing. 5702.

Strong (J. A.) Use of the diet 14140.
Strong (L. A. G.) Best poems of

1927. 1136.
Strong (L. J.)

Strong (L. S.)

ing. 5702.

Strowski (F. J.)

Sales. 9913.
Strube (Gustav)

chords. 5566.

See Strong (L. S.)

Art of show card writ-

Saint Francois de

Theory & use of
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Strunskv (Simeon) King Akhnaton.
8620.

'

Stuart (D. C.) Development of dra-

matic art. 12849.

Stuart (D. R.) Epochs of Greek &
Roman biog. 6734.

Stuart (E. G.) What you should
know when you're going abroad.
4755.

Stuart (G. H.) Latin America & the

U. S. 5097.

Stuart (H. C.) Notorious Ashley
gang. 5098.

Stuart (H. L.) Emperor falls in love.

1237.

Stuart {Lady Louisa) Notes by Lady
Louisa Stuart on George Seiwyn &
his contemporaries. 13434.

Stuart (W. M. ) Masonic soldiers of°

fortune. 14077.

Stuart (William) Potato. 3930.

Stuber (S. I.) Living water. 2732.

Student third cabin assn. Hand me
down, 1928. 6688.

Student volunteer movement for for.

missions. Student volunteer move-
ment for for. missions. Internatl.

convention. 10th, Detroit, 1927-
1928. Students & the future of
Christian missions. 2509.

Studies in early Christianity. 4149.

Studley (Barrett) Practical flight

training. 12634.

Stuffer (Herbert) verlag :

Dolbin (B. F.) Hunde. 12998.
Eggebrecht (Axel) Katzen. 9536.
Seidmann-Freud (Tom) Wunder-
haus. 11057.

Stump (George) Mystic world. 2692.

Stumper (R.) Chemie der bau- und
betriebsstoffe des dampfkesselwe-
sens. 11598.

Stumpf (Karl) Tafeln zur geschichte
der prJlosophie. 11814.

Stuinpff (Karl) Analyse periodischer
vorgauge. 2951.

Sturgis (B. B.j Field bk. of birds of
the Panama Canal Zone. 9589.

Sturtevant (L. H.) Assuring operat-
ing profits. 7979.

Sturtevant (M. A.) Introd. & notes in
the bk. entitled Lorna Doone. 2076.

Sturtevant (S. M.) Personnel study
of deans of women in teachers col-

leges & normal schls. 12222.

Stutzenberger (Albert) Pictures,
poems & songs. 11496.

Styka (Lucie Jan) Homerus. Odys-
see dTIomere. 9965.

Styx (P. M. de) Proche Orient.
11067.

Suali (Luigi) Erleucbtete (Der)
5816.

Suarez (Constantino) Galerfa de
poetas cubanos. 2290.

Suarez (Georges)

:

De Poincare a Poincare. 7994.

Peu d'hommes, trop d'idees. 11815.

Subirana (Eugenio) :

Alvaro (Manuel) Institutionum
grammaticarum. 1762.

Buxy (Berthe de) Misterio del

torreon. 4283.

Ferreres (J. B.) Epitome de teol-

ogia moral. 13721.
Gemelli (Agustin) Orientaciones
de la psicologia experimental.
2353.

Sancho (Manuel) Catecismo de
los nilios. 7485.

Sublett (L. B.) Follow me. 2510.

Suckow (Ruth) Bonney family. 649.

Sudermann (Hermann) :

Frau des Steffen Tromholt. 6455.

Mad professor. 12743.
Purzelchen. 14335.

Sudlow (E. W.) Primary plans for
the smaller Sunday schl. 10766.

Sugimoto (C. W.) Picture tales from
the Japanese. 9359.

Sugimoto (E. I.) Daughter of the
Samurai. 13057.

Suhr (Werner) Naturliche korper-
pflege. 6815-6817.

Sullivan (Alan) :

John Frensham, K. C. 12013.
Sands of fortune. 6146.
Verdict of the sea. 650.

Sullivan (E. C.) Story of the old
Spanish missions of the Southwest.
1109.

Sullivan (Frank) Innocent bystand-
ing. 10767.

Sullivan (J. W. N.) :

Bases of modern science. 13966.
Gallic. 1740.

Sullivan (M. A.) England & her
neighbors, John Bull growrs up.
1220.

Sullivan (M. J.) Sim. 11276.

Sullivan (O. M.) Empire-builder.
4256.

Sully (George) & co.

:

Barbour (Scharlie) On with the
dance. 14353.

Brown (Bernard) Prins. of auc-
tion & contract bridge. 2107.

Bryden (Dean) Your face is your
fortune. 12669.

Carmack (P. R.) Diary of Snubs,
our dog. 12249.

Harris (M. A.) Riddles & laugh-
ter. 4730.
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Sully (George) & co.—Continued.

Hayman (Joseph) Twenty differ-

ent adventures of Cohen on the
telep., & other different samples
of Hebrew humour. 256.

Moore (T. E.) Flutes of child-

hood. 2158.
Morris (Joseph) Light of the

world. 10190.
Reynolds (Bruce) Sweeties in

Sweden. 13690.
Schermerhorn (James) Schermer-

horn's stories. 868.

Stimpson (G. W.) Nuggets of

knowledge. 11064.
Vernon (Cay) Sup. letter writer.

12018.
Williams (B. Y.) House of hap-

piness. 1645.

Sulpician seminary press. Havey (F.

P.) Meditation on the passion &
Eastertide. 3774.

Sumichrast (F. C. J. M. S. R. de)
Gautier (Theophile) Works of The-
ophile Gautier. Renewal 335-346.

Summernelcl ( Woolfe ) Praudem
Bear. 3931.

Summers (A. L. ) What's wrong with
England? 11068.

Summy (C. F.) co. Otis (P. A.)
Hymns you ought to know. 13095.

Sunday schl. bd. of the Southern Bap-
tist convention. See Southern Bap-
tist convention. Sunday schl. bd.

Sunny mag. 877, 878, 1429, 1741, 3058,
4359, 5703, 6889, 7995, 8627, 9694,
12436.

Supan (A. G.) Grundziige der phys-
ischen erdkunde. 8411.

Super (O. B.) :

Bigot (M. H.) Tache du petit

Pierre. Renewal 89.

Histoire de France. Renewal 863.

Lamartine (A. M. L. de) Scenes
de la revolution frangaise from
the Histoire des Girondins. Re-
newal 498.

Superintendent's almanac for 1928.
532.

Supler (A. J.) Voices from beyond
the vale. 12744.

Suppan (Leo) Hdbk. of pharma-
cognosy. 10113.

Supreme council of Amorc. Ancient &
mystical order rosae crucis. Rosi-
crucian manual, AMORC. 1128.

Supreme ct. reporter. 1628, Renewal
864, 865.

Suren (Hans) Schwunggymnastik.
14560.

Surface (F. M.) Grain trade during
the world war. 13109.

Survey of Amer. foreign relations,
1928. 12635.

Suski (P. M.) Diet, of " kan-ji " or
Japanese characters. 12850.

Suter (E. F.) Eugene method. 12118.
Suter (J. W.) Devotional offices for

gen. use. 1536.
Sutherland (Joan) Onslaught. 879.
Sutphen (W. G. V.) Cardinal's rose.
Renewal 866.

Sutro (Alfred) Maeterlinck (Mau-
rice) Life of the bee. Renewal 550.

Sutton (Eric) :

Case of Sergeant Grischa. 13647.
Life of St. Francis of Assisi.

2835.
Road to Buenos Avres. 5066.
Vasco. 8496. 8757.

Svedberg (Tiieodor) Colloid chem.
9590.

Swain (G. F. ) Structural eng.,
stresses, graphical statics & masonry.
1742.

Swain (S. S.) Story of Laura Secord
& Fanny Doyle. 13967.

Swain (Virginia) Linda. 10421.
Swan (O. G.) Frontier days. 11497.

Swank (C. P.) Catechism in Chris-
tian worship. 1110.

Swanljung (Christian) Men & mon-
sters. 6320.

Swann (H. J.) Exercise bk. in French.
1743.

Swanson (C. O.) Wheat flour & diet.

7491.

Swanson (W. H.) Chem. of the sul-

phite process. 6459.

Swanton (J. R.) Emanuel Sweden-
borg, prophet of the higher evolution.
10768.

Sweatt (K. B.) Cleverings. 4570.
Sweeney (S. B.) Nature & develop-
ment of aviation insur. 12535.

Sweeny (N. D.) Bible character im-
personations. 7827.

Sweet (A. W.) Gems from the land of
inspiration. 1744.

Sw^eet (M. M.) Woman who invented
love. 6891.

Sweetser (R. H.) Clean coal. 651.

Swem (C. L.) :

Intensive exercises in shorthand
vocabulary bldg. 1629.

Werewolf. 10319.

Sw^engel (H. L.) Romance of your
birthstone. 14440.

Swetman (R. W.) Outline & digest

of Calif, schl. law & state schl. sys-

tem. 7384.

Swett (G. W.) Constr. of alignment
charts. 12322.

Swift (Benjamin) pseud. See Pater-
son (W. R.)

Swift (C. A.) Poems of tribute. 3706.
Swift (Jonathan) Gulliver's travels.

Renewal 867, 868.
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Swift (L. B.) How we got our liber-

ties. 3829.

Swift (L. F.) Yankee of the Yards.
761.

Swift (M. I.) Evil religion does.

1966.

Swinburne (A. C.) Swinburne's Hype-
rion & other poems. 10876.

Swingle (D. B.) Textbook of sys-

tematic botany. 2952.

Swinnerton (F. A.) Brood of duck-
lings. 11599, 12636.

Sykes (C. W.) Son of the Tsar. 7357.

Sykes (James) Mary Anne Disraeli.

10320, 10769.

Symmes (E. M.) Nitroglycerine &
nitroglycerine explosives. 7480.

Symonds (P. M.) :

Ability standards for standardized
achievement tests in the high
schl. 1111.

Nature of conduct. 6735.

Symons (J. H.) End of the marriage
vow. 12437.

Symposium on colloid chem. 6th,

Univ. of Toronto, 1928. Colloid sym-
posium monograph. 11914.

Syms (L. C.) Voltaire (F. M. A. de)
Selected letters of Voltaire. Re-
newal 915.

Synave (P.) Somme theologique.
2512.

Synthetic nitrogen products corp. Ni-
trogen. 8628.

Syracuse univ. Schl. of citizenship &
public affairs. Whitten (R. H.)
Research into the economics of land
subdivision. 7133.

Syrett (Netta) Shuttles of eternity.
13435.

Sze shoo. Ta heo. Ta hio, the great
learning. 4780.

Szold ( Henrietta ) Ethics of Judaism.
Renewal 506.

Tabb (J. B.) Poetry of Father Tabb,
John Banister Tabb. 7385.

Tabouis (G. R.) Pharaon Tout Ank
Amon ; sa vie et son temps. 12438.

Tacitus (Cornelius) De vita Iulii Ag-
ricolae & De Germania. 14078.

Taft (W. N.) Interior display. 4781.
Taggard (Genevieve) Travelling stand-

ing still
; poems. 8927.

Taggart (J. E.) Plumbing questions
& answers. 12119.

Taggart (M. A.) Jack Hildreth on
the Nile. Renewal 869.

Tahan (Chief) See Griffis (J. K.)
Ta Handier (M. M. L. C Saint-Rene)
See Saint-Rene Taillandier (M. M.
L. C.)

Taine (John) Green fire. 4459.

Taintor (S. A.) :

Corrective exercises in Engl.
12715.

On writing essays. 8701.

Tait (D. F.) Rasputin, the holy devil.

10955.

Takats (Geza de) See De Takats
(Geza)

Talbot (A. N.) Railway transition
spiral. 2077.

Talbot (F. B.) Internal secretory sys-

tem & metabolism in infancy &
childhood. 2078.

Talbot (F. N.) :

America bk. of verse. 5586.
Fiction by its makers. 12944.

Talbot (M. W.) See White (Mary)
Talbot (R. J.) Middh folks. 9695.
Tallandier (Jules) :

Armandy (Andre) Epaves do-
rees. 11099.

He de la morte. 11100.
Bernard (Gabriel) Compagnons

de la haine. 9612.
Born^ede (Arthur) Poker d'As.

11522.
Blois (L. A. A. L. M., comte de)

Culte de l'energie frangaise.
14780.

Bringer (Rodolphe) On nous ecrit

de Gonfle-Boufigue. 13255.
Denvignes (J. C. M.) Ce que j'ai

vu et entendu en Allemagne.
6243.

Dorian (Max) Sextant (Le)
11633.

Duguet (Raymond) Bagne en
Russie Rouge: Solovki. 10938.

Fontis (Henri) Homme aux trois

visages. 9100.

To . . . Go . . . Lo . . . 13669.
Gauthiez (Pierre) Vie et l'oeuvre

de Dante. 10368.
Jeanne (Rene) Mysteres (Les)

d'Hollywood. 13169.
Jollivet (Gaston) Souvenirs d'un

Parisien. 8894.
La Roche (Jean de) Soeur Mar-

guerite. 12810.
Moriaud (Gem) Louise de Bet-

tignies, une heroine frangaise.
14632.

Richard (G. C.) Belle robe de
lady Elmoor. 11900.

Rudder (Gustave de) Vie de
Saint Frangois d'Assise. 8156.

Saint -Andre (Claude) Regent
(Le) 14843.

Sevestre (Norbert) Trefie rouge.
10311.

Tavano (C. F.) Terres rouges.
5425.

Wissant (Georges de) Paris
d'autrefois, cafes & cabarets.
11294.
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Talmud. Ta'anit. Treatise Ta'anit of

the Babylonian Talmud. 652.

Tamburini (Cesare fu Camillo) Li-

breria editrice politeenica di

:

Avalle (Ecloardo) Combustibili
liquidi per i motori endotermici.
11518.

Briosclii (Francesco) Problemi
di Urania. 3737.

Cecchi (Antonio) Tecnica del

freddo. 5974.
Ortoleva (Giovanni) Nozioni di

chimica inorganica ad uso delle

scuole medie. 14541.
Quilico ( Adolfo) Chimica or-

ganica. 14545.

Tandler (Julius) Anatomie fiir zahn-
lirzte. 12010.

Tannenbaum (S. A.) Shakespere
forgeries in the Revels accounts.
13110.

Tanner (F. W.) :

Bacteriology. 12851.

Practical bacteriology. 10422.
Tanner (Jacob) Ten studies in the

catechism. 653.

Tanner (W. M.) Correct Engl. 7386.

Tanzer (H. H.) Forum & the Pala-
tine. 1278.

Tapp (H. F.) Hdbk. of domestic oil

heating. 11830.

Tappan (E. M.) :

Elem. hist, of our country. 6575.

England's story. 12014.
Heroes of progress. 7287.
Prince from Nowhere, & other

tales. 9263.

Tappan (Lewis) Side-light on Anglo-
Amer. relations. 1839^1858. 4782.

Tappenden (M.) :

Bullen (F. T.) Apostles of the
Southeast. Renewal 118.

Deep-sea plunderings. Re-
newal 119.

Tapper (Thomas) First studies in

music biog. Renewal 870.

Tarbell (H. E.) Chalk talks for Sun-
day schls. 8928.

Tarbell (Martha) Tarbell's teachers'
guide to the Internatl. Sunday-schl.
lessons, improved uniform course for
1929. 10770.

Tarbot (Jerry) Jerry Tarbot, the
living unknown soldier. 654.

Tarkington (Booth) :

Claire Ambler. 306.

Old gray eagle. Renewal 871.
World does move. 12536.

Tarnow (Rudolf) Ringelranken.
13968.

Tarr (K. S.) :

Tarr (R. S.) Home geog., & the
earth as a whole . Renewal 872.

North America. Renewal
873.

Tarr (R. S.) :

Home geog., & the earth as a
whole. Renewal 872.

North America. Renewal 873,

Tartakower (S. G.) Winke fur die
schachstrategie. 10877.

Tartufari (Clarice) Miracolo. 1967.

Tasca ( Richard ) Somewhere in

France. 3578.

Tascanus (F. L. L.) Grosse not der
Deutschen. 14441.

Taschenbuch fiir brennstoffwirtschaft
und feuerungstechnik. 6147.

Taschenbuch fiir gaswerke, kokereien,
schwelereien und teerdestlllationen,

1928. 6148.
Tasker (R. J.) Grimhaven. 10220.

Tate (Allen) :

Mr. Pope & other poems. 8723.

Stonewall Jackson, the good sol-

dier. 4783.

The Tatler. Selections from the Tat-
ler, the Spectator & their succes-

sors. 11277.
Tatlock (Orrett) Beginning chem. &

its uses. 1282.

Tatsch (J. H.) Masonic bookplates.

6631.

Tattersall (Ivan) pseud. See Hodg-
kinson (I. T)

Taussig (C. W.) Rum, romance & re-

bellion. 4571.

Tavano (C. F.) Terres rouges. 5425.

Tax law of the state of N. Y. 6576.

Taylor (A. E.) Fats & oils, 4373.

Taylor (A. M.) Taylor & Hervey on
auction bridge. 5323.

Taylor (A. G.) Labor policies of the
Natl. assn. of manufacturers. 10771.

Taylor (Charles Fayette) Airplane &
its engine. 12044.

Taylor (Charles Forbes) Gospel
wagon. 12745.

Taylor (Cyril S.) Lab. glass blowing.

4516.

Tavlor (E. Du P.) Towers along the
grass. 12537.

Taylor (E. E.) Not Magnolia. 1112.

Tavlor (E. E. L.) Charting courses.

12312.
Taylor (F. J.) Oh, ranger! A bk.

about the natl. parks. 6062.

Taylor (F. L.) Crawford W. Long &
the discovery of ether anesthesia.

424.

Taylor (F. W.) Concrete, plain & re-

inforced. 10520.
Tavlor (G. R. S.) Cromwell. 4460.

Tavlor (H. C. Chatneld-) See Chat-
field-Taylor (H. C.)

Taylor (Horace) Making goods &
making money. 9482.

Taylor (J. J.) Chinese missions.

10105.
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Eyes & no eyes, &

Renewal 653.

Los Angeles tripbook

Youngest one. 6890.
Shady hill play

Farmer & his city

Guide to the wild
the Miss. & north

Taylor (Jane)
other stories.

Taylor (K. A.)
11498.

Taylor (K. H.)
Taylor (Katharine)

bk. 11915.
Taylor (Nelson)

cousin. 12323.
Taylor ( Norman

)

flowers east of

of Ya. 3707.
Taylor (Rex) Kanaka ukulele chart.

12637.
Taylor (Suzane) Youth's enchant-
ment. 1745.

Taylor (T. D.) Holloway (W. E.)

Thomas D. Taylor, plaintiff-in-error,

vs. The Burr ptg. co., defendant-in-
error. 2460, 2461.

Taylor (W. S.) Morton Prince &
abnormal psychol. 4784.

Taylor instrument companies. Am-
dursky (S. S.) Hdbk. of the petro-

leum indus. 434.

(J. H.) Soul dig-

times of William

Answering voice.

1917-1925.

6459.
list on
9489.

Taylor univ. Paul
ger ; or, Life &
Taylor. 5081.

Teasdale (Sara)
8300.

Teatro de arte en Espaha
7125.

Technical assn. of the pulp & paper
indus.

:

Paper testing methods. 4989.

U. S. Forest service. Forest
products lab., Madison. Chem.
of the sulphite process.

West (C. J.) Reading
papermaking materials

Technical pub. co. Power plant en-

gineering. Power plant engineering
questions & answers. 4444.

Technische entwicklung auf dem ge-

biete der kohlenwasserstoffole und
fette. 8929.

Technische worterbiicher-verlag, g. m.
b. h. Illustrierte technische worter-
biicher in sechs sprachen. 10178.

Teehan (M. F.) Eternal question?
12120.

Teehan (May) Teehan (M. F.) Eter-
nal question? 12120.

Teele (R. P.) Economics of land rec-
lamation in the U. S. 533.

Teeter (V. A.) Syllabus on vocational
guidance. 1537.

Teeters (W. R.) Gen. science. 13736.
Teichmuller (Robert) Internationale
moderne klaviermusik. 7561.

Teissier (P. J.) Nouveau traite de
medecine. 5686.

Television press, ltd.

1221, 5426, 5704, 5705
8160, 11391, 11392.

Television,

8158, 8159
:

First bk. in bus. nieth-Teller (W. P.)

ods. 11393.
Tellers (Hermann) Uber die festig-

keit einwandiger kegeliger kolben.
11700.

Telling (W. H. Maxwell) Med. help
on birth control. 4220.

Templin (E. H.) :

Brief anthology of Mexican prose.

10619.
Brief anthology of Mexican verse.

5807.
Introd., notes & vocabulary in the

bk. entitled Don Alvaro. 2611.

Tempski (Armine von) Dust. 1538.

Ten Eyck (Barent) Norns are spin-

ning. 4310.
Tendron (Marcel) Belle (La) Euge-

nie. 11394.
Tennessee

:

Ct. of appeals. Repts. 1007, 5935,

11816, 11817.
Sup. ct. Repts. 880, 5936, 11818.

Tenney (C. H.) & co. Bullock (E.

W.) First aid manual. 3627.

Tennyson (A. T., 1st baron) :

Idylls of the king. 1222, 1630.

Poetical works. Renewal 874.

Tennyson's Idylls of the king.

1631.

Teresa (Ysabel de) See De Teresa
(Ysabel)

Teresah, pseud. See Ubertis (C. T.)

Terhune (A. P.) :

Man's best friend. 11071.
Terhune (M. V. H.) Dr. Dale.
Renewal 875.

Water ! 1848.
Terhune (M. V. H.) Dr. Dale. Re-
newal 875.

Terrail (Gabriel) Ralliement et 1'Ac-
tion franchise. 5427.

Terramare (Georg) pseud. See Eisler-

Terramare (Georg von)
Terrebonne (L. P.) :

Comparative study of the schl.

progress of foreign-speaking &
Engl.-speaking children in the
early elem. grades. 6232.

How to teach foreign-speaking be-

ginners to speak & to read Engl.
6326.

Terrien (Felix) Chirurgie de l'oeil

et de ses annexes. 8161.
Territory of Hawaii. See Hawaii.

Territory.
Terry (C. E.) Opium problem. 7387.
Terry (Sir H. M. Imbert-, bart.) See
Imbert-Terry (Sir H. M., bart.)

Terry (T. P.) Terry's guide to the
Japanese empire, including Korea &
Formosa. 10321.

Tery (Simone) Fievre jaune (La
Chine convulsee) 11819.
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Tessier (Ernest Maurice) See De-
kobra (Maurice)

Testman (Peter) Peter Testman's
acct. of his experiences in N. A.

655.

Teter (Betty) Tapestry. 6321.

Tetzner (Lisa) Schonsten (Die)
marchen der welt fur 365 und 1 tag.

6577.

Teubner (B. G.) :

Behrend (Elisabeth) Bild und
wort zur sauglingspflege ; un-
terrichts- und nachschlagebuch.
14256.

Bieberbach (Ludwig) Vorlesungen
iiber algebra. 14675.

Bukh (N. E.) Grundgymnastik.
7638.

Dressier (Bruno) Geschichte der
englischen erziehung. 10154.

Encyklopadie der mathematischen
wissenschaften. 6511, 9406,
9744.

Hettner (Alfred) Grundziige der
llinderkunde. 4732.

Kerschensteiner (G. M. A.) Seele
des erziehers und das problem
der lehrerbildung. 7866.

Priifer ( Johannes ) Friedrich
Frobel. 8237.

Schmidt (M. G.) Geschichte des
welthandels. 10756.

Steinhausen (Georg) Germani-
sche kultur in der urzeit. 11062.

Vollmer (Hans) Kunstgeschicht-
liches worterbuch. 8307.

Westphal ( Kurt ) Moderne musik.
13339.

Teutsch (Robert) Envoutement.
14665.

Texas

:

Baldwin's Tex. statutes ser., an-
not. 10011.

Ct. of crim. appeals. Tex. crim.
repts. 307, 308, 1324, 2291, 4360.

Sup. ct. Tex. repts. 534.

Vernon's annot. Civil & crim. stat.

of the state of Tex. 7564.
Vernon's annot. Code of crim. pro-

cedure of the state of Tex.
7565-7567.

Vernon's annot. Penal code of the
state of Tex. 7568-7570.

Vernon's annotated Rev. civil stat.

of the state of Tex. 7571-7592.

Vernon's cumulative quar. stat.

service. 1008, 4461, 12015.
1928 Complete Tex. statutes.

10772.

Texas. Const. Vernon's annot. Const.
of the state of Tex. 7562, 7563.

Texas folk-lore soc. See Folk-lore soc.

of Tex.

Texas. Univ. Griffith (R. H.) Alex-
ander Pope. 3227.

Textile Amer. pub. co. Metcalf (M.
A. ) Amer. knitting machines. 4544.

Textile pub. co.

:

Darby (W. D.) Story of the chain
store. 10452.

Gordon (Genevieve) Dramatized
salesmanship. 3769.

Post (H. L.) Secrets of success
for the medium sized store.

2281.

Roberts (E. H.) Oriental rugs.
8282.

Tbackeray (W. M.) Vanity fair.

11600.
Thaddeus (Victor) Voltaire, genius of
mockery. 10423.

Thakura (Sir Ravmdranatha) See
Ravmdranatha Thakura (Sir)

Thalhofer (F. X.) Unterricht und
bildung im mittelalter. 12439.

Thamiry (Edouard) Fondements de
la morale. 9151.

Thane (Elswyth) His Elizabeth. 2292.

Tharaud (Jean)

:

Mes ann£es chez Barres. 7070.

Petite histoire des Juifs. 4572.

Tharaud (Jerome) :

Mes ann6es chez Barres. 7070.

Petite histoire des Juifs. 4572.
That untravell'd world. 6777.
Thatcher (O. J.) Gen. hist, of Europe

(350-1900) Renewal 876.

Thau (Adolf) Schwelung von braun-
und steinkohle. 5706.

Thaw (H. K.) defendant. Trial of
Harry Thaw. 5817.

Thayer (C. L.) Spring flowering
bulbs. 5567.

Thayer (Lee) Darkest spot. 535.

Thayer (M. D.) Child's way of the
cross. 3599.

Thayer (M. R.) :

Ridpath (J. C.) Ridpath's hist,

of the world. Renewal 767, 768.

Ridpath's universal hist. Re-
newal 769.

Thayer (V. T.) Passing of the recita-

tion. 2406.

Theatiner-verlag, a. g.

:

Bonaventura ( Saint ) H e i 1 i g e

Franziskus in fresken von
Giotto. 2647.

Newman (J. H., cardinal) Gesam-
melte werke. 14834.

Theiss (L. E.) :

Keepers of the sea. 2849.

Piloting the U. S. air mail. 2953.

Theory of evolution as applied to man.
6834.

Theosophical press. Home (Alexan-
der) Introd. to esoteric Judaism.
3547.
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Therive (Andre) Sans ame. T70S.

Theses in gen. ethics. 11916.

Theuriet (Andre) Mon oncle Flo.

1009.

Thevenin (Rene) Mceurs et histoire

des Indiens peaux-rouges. 12538.

They believe. 1539.

Thibaud, medecin d'autos. 1386G.

Thihaudet (Albert) Republique des
professeurs. 3174.

Thiel (Gert Hartenau-) See Harte-
nau-Thiel (G. W. A.)

Thiele (Margarete) pseud. See Abs-
hagen ( Ma rgarete

)

Thieme (Georg) :

Atzler (Edgar) Korper und ar-

beit; handbuch der arbeitsphys-
iologie. 14455.

Bayer (Gustav) Klinisches lehr-

buch der inkretologie und inkre-

totherapie. 14255.

Birnbaum (Karl) Psychischen
(Die) heilinethoden fur ai'zt-

liches studium und praxis
13882.

Bostroem (E. W.) Krebs des
mensehen. 13884.

Christeiler (Erwin) Atlas der
histotopographie gesunder nnd
erkrankter organe. 13832.

Frank (Ludwigj Psychokathar-
tische behandlung nervoser sto-

rungen ( Psychoneurosen-Thymo-
pathien) fiir arzte und studie-

rende. 14272.

Hartmann (Heinz) Grundlagen
der psychoanalyse. 13911.

Hoi felder (Hans) Ergtbnisse der
medizinischen strahlenforschung
( Rontgendiagnostik, Rontgen-,
radium- und lichttherapie)

11653, 11654.

Karrer (Paul) Lehrbuch der or-

ganischen chemie. 13926.
Kohler (Alban) Grenzen des nor-
malen und anfange des patholo-
gisehen im rontgenbilde. 14402.

Kretschmer (Ernst) Medizinische
psychologic 14819.

Lber hysterie. 14403.

Kiihn (Alfred) Grundriss der all-

gemeinen zoologie fiir studie-
rende. 14820.

Markovits (Emmerich) Rontgen-
diagnostik der erkrankungen in-

nerer organe in tabellenform.
14304.

Miehe (Hugo) Taschenbuch der
botanik. 14308.

Oppenheimer (Karl) Formente
und ihre wirkunaen. 14639,
14640.

Grundriss der organischen
chemie. 14540.

Lehrbuch der enzyme. 13947.
Pincussen (Ludwig) Mikrometh-

odik. 14043.

Scheidt (Walter) Rassenforsch-
ung ; eine einfiihrung in rassen-
kundliche methoden. 14435.

Schinz (H. R.) Lehrbuch der
rontgendiagnostik. 14325.

Stilling (Jakob) Stillings pseudo-
iso-chromatische tafeln zur prii-

fung des farbensinnes. 14856.
Thienemann (Johannes) Rossitten.

8301.
Thierry (J. F.) Protestant plot

against Al Smith. 7442.

Thiers (Andre) En presence de prob-
lemes nouveaux. 8360.

Thiess (Frank) :

Devil's shadow. 9696.

Frauenraub. 9264.
Thiollier (Joseph) Pour comprendre

l'arbre et la foret. 13743.
Thirring ( Hans ) Mathematische

hilfsmittel in der physik. 13111.
Thorn (D. A.) Mental health of the

child. 881.

Thoma (D.) Mitteilungen des Hy-
draulischen instituts der Technischen
hochschule Miinchen. 7269.

Thomas Aquinas (Saint) Somme the-
ologique. 2511, 2512, 3059, 12638.

Thomas (A.) Mignon. Renewal 877.
Thomas (A. C.) Elem. hist, of the

U. S. Renewal 878.

Thomas (C. D.) Life beyond death
with evidence. 11701.

Thomas (C. H.) Webster's wonder
word bk., self-pronouncing diet.

6785.

Thomas (E. M. B.) Mary at the
farm, & bk. of recipes. 6149.

Thomas (Edward) :

Quaker adventures. 12746.
Thomas (A. C.) Elem. hist, of

the U. S. Renewal 878.

Thomas (Elton) Gaucho (The) 1242.
Thomas (H. G.) Civilization in tran-

sition, 1789-1870. 1968.

Thomas (H. G.) Home life in far-
away lands. 5116.

Thomas (I. W.) Twilight fancies.
13436.

Thomas (J. J.) What the bus. man
should know about fire insur. 1223.

Thomas (Jerry) Bon vivant's com-
panion. 10773.

Thomas (K. J.)

4361.
Thomas (L. J.) :

Adventures in
boys. 12324.

Raiders of the deep

Happy ever after.

Afghanistan

12016.

for
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Thomas (M. A.)
4785.

Thomas (M. W.)
ing equipment.

Thomas (N. M.)
Thomas (Oswald)

Flame of the forest.

(P. B.) Secret messages.

(P. E.) Cork insulation.

Living things around

Essays in liberal

Public schl. plumb-
5216.
Versailles. 13415.
Himmel und welt.

13784.
Thomas

12325.
Thomas

9914.

Thomas (R. H.)
us. 13332.

Thomas (W. H.)
thought. 9801.

Thomas (W. S.) :

Asthma, its diagnosis & treatment.
1969.

Field bk. of common gilled mush-
rooms. 6150.

Thomason (C. C.) Economic prob-
lems & cases. 3708,

Thomazi (A. A.) See Bernay (Henri)
Thompson (Ames) Adventure boys Ac

the temple of rubies. 6578.

Thompson (C. H.) :

Life of patriotism & drama, &
note in the bk. entitled Histor-
ical facts in the lives of Count
Pulaski & Baron de Lovzinski.
14756.

Louvet de Couvrai (J. B.) Hist,

facts in the lives of Count Pu-
laski & Baron de Lovzinski.
14726.

Thompson (C. M.) Prins. & practices

,

of economics. 656.

Thompson (C. O.) Questions & cases
in bus. law. 2079.

Thompson (Dorothy) New Russia.
9360.

Thompson (E. F. J.) Lang (John)
Blight. 7341.

Thompson (E. J.) These men, thy
friends. 1430.

Thompson (E. R.) Portraits of the
new cent. 4362, 8629.

Thompson (E. T.) New England:
twelve woodcuts. 11278.

Thompson (Edward) co.

:

Amer. law repts. annot. 1339,

3294, 6944, 8740, 10641, 13544.
Amer. law repts. annot. A. L. R.

blue bk. of suppl. decis. 325.

A. L. R. cumulative index-
digest for the years 1924-1927.
3.

Cumulative index. 3 18 7,
7836, 8579, 10330.

McKinney (W. M.) Suppl. to
Ruling case law. 4959.
New York (State) Consolidated
laws of N. Y., annot. 1408, 1717.

Cumulative suppl. 1507,

U. S. Pamphlet suppl. to U. S.

Code & U. S. comp. statutes.
13490.

U. S. U. S. Code annot. 1015,
1117, 1226, 1327, 1431, 1543, 1635,
1752, 1753, 1851-1855, 1978, 1979,
2187-2191, 2294-2296, 4463, 6057-
6059, 7594-7598, 13203, 13635,
13695.

Const, of the U. S., an-
not. 6055, 6056, 7593, 7599,
13744-13746.

Cumulative annual pock-
et pt. 7600-7604, 13204-13227,
13786-13S12, 13869, 13870.

C u m u 1 a tive pamphlet
suppl. 4791, 7890.

Pamphlet suppl. Reve-
nue act, 1928. 8106.

Thompson (G. W.) Constr. & inter-

pretation of wills. 12539.
Thompson (H. G.) Smith's Latin les-

sons. 12527.
Thompson (H. T.) Henry Timrod,

laureate of the confederacy. 13693.
Thompson (Holland) Bk. of knowl-

edge. 7477.
Thompson (J. B. de M.) Modern bait

& fly casting. 536.

Thompson (J. G. ) Amer. way to
prosperity. 7119.

Thompson (J. S.) Mechanism of the
linotype. 7071.

Thompson (J. W.) :

Commentaries on the law of cor-

porations. 762.

Economic & soc. hist, of the mid-
dle ages (300-1300) 5568.

Feudal Germany. 3175.

Thompson (M. A.) :

Besant (Sir Walter) East Lon-
don. Renewal 82.

Fourth generation. Renewal
83.

Lady of Lynn. Renewal 84.

Thompson (M. D.) New material in

the bk. entitled Macbeth. 11917.
Thompson (Maurice) Rosalynde's lov-

ers. Renewal 879.

Thompson (N. W.) Life of Christ.

2990.
Thompson

11854.
Thompson (R. P.)

5569. '

Thompson
Accord

(Newton) Life of Christ.

Giant horse of Oz.

(S. D.) :

& satisfaction. Renewal

3674.

Commentaries on the law of cor-

porations. 762.

Thompson's Commentaries on the
law of corporations. 882.

Thompson (S. E.) Concrete, plain &
reinforced. 10520.
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Thompson (Sylvia) :

Battle of the horizons. 5937, 6151.

Estrangement. 2513-2515, 2623,

2624, 3284, 4684, 4685.

Thompson feature ser., inc.

:

Brookman (L. L.) Heart bandit.

4S13.
Her love problem. 10344.

Playmate. 5599.

Thomson (A. A. M.) :

Trust Tilty. 3709. .

World of Billiam Wissold. 537.

Thomson (C. G.) Time is a gentle-

man. 11069.

Thomson (C. M. C.) :

Boys' & girls' guide to Brussels &
Bruges. 3712.

Boys' & girls' guide to Paris.

3600.

Thomson (D. L.) Life of the cell

12440.

Thomson (Estelie) Pumkin shell.

4786.

Thomson (J. E.) Our Atlantic pos-

sessions. 7126.

Thomson (L. A.) Enjoyment. 14666.
Thorley (Wilfrid) Listener's introd.

to the music of Debussy's The
flaxen-haired girl. 1551.

Thormann (Kurt) Destillieren und
rektifizieren. 10878.

Thorndike (A. H. ) :

Modern eloquence. 1940.

Shakespeare in America. 1746.
Thorndike (A. R.) Sybil Thorndike—

by her brother. 425, 1010, 5707,
12852.

Thorndike (E. L.) :

Adult learning. 6152.

Human nature club. Renewal 881.

Thorndike (Lynn) Hist, of medieval
Europe. 763.

Thorndike (Russell) See Thorndike
(A. R.)

Thorndyke (H. L.) Honey Bunch:
her first trip west. 1747.

Thorne (Paul) Spiderweb clues. 883.

Thornton (W. M.) How to become a
Christian. 8302.

Thornton (W. W.) :

Treatise on combinations in re-

straint of trade. 6736.
1926 suppl. to Bunn's Compiled

statutes of Okl., 1921. 8399.
Thorp (W. L.) Economic inst. 1748.
Thrap Meyer (Johannes) Egoister.

4787.

Three little kittens. 8930.
Throop (A. J.) Mound builders of

111. 5938.
Thiiringer verlags-anstalt. H. Bartho-

lomaus. Kaemmerer (Theodor) Ve-
nus- und merkurmenschen. 11974.

Thursby (C. C.) Living Latin for the

junior high schl. 3830.

Thurston (E. L. ) Our surroundings.
229.

Thurston (E. T.) Jane Carroll. 3060,

3285.
Thurston (Herbert) Catholic church
& confession. 10051.

Thwaites (J. T.) Thwaites (R. G.)
Stories of the Badger state. Re-
newal 882.

Thwaites (R. G.) :

Hist, of the U. S. for gram, schls.

3061.
Jesuit relations and allied docu-

ments. Renewal 441^150.
Stories of the Badger state. Re-
newal 882.

Thwing (C. F.) :

Amer. & the German univ. 20S0.
College administration. Renewal

883.

Thwing (W. E.) :

Illus. in the bk. entitled The Ara-
bian nights' entertainments.
1970.

Preface in the bk. entitled Ro-
mances of Herman Melville.

4150.
Thynne (Molly) Draycott murder

mystery. 2407.
Tickell ( Jerrard) Yolan of the plains.

13437.
Ticker pub. co. Durand (John) New

technique of uncovering security bar-
gains. 13001.

Ticknor (CaroUne) May Alcott.

1540.
Tidweli (C. J.) State control of text-

books, with special ref. to Fla. 6737.
Tiechl (Franz) Hohlenbewohner und

pfahibauer. 1971.
Tiegs (E. W.) Evaluation of some

techniques of teacher selection.

6579.
Tietjens (E. H.) :

Boy of the desert. 11601.
Poetry of the Orient. 12223.

Tietjens (Edwin) Desuggestion (Die)
14442.

Tiffany (F. B.) Norton (C. P.)

Hdbk. of the law of bills & notes.

Renewal 646.

Tiffany (H. T.) for the state ©f Md.
Md. Ct. of appeals. Repts. 4108,
4856. 12090.

Tiffany-Stahl productions, inc. Nat-
teford (J. F.) Streets of Shang-
hai. 3673.

Tighe (M. B.) Keats & Mary Tighe.
6778.

Tilden (Freeman) Spanish prisoner.

4151.

Tilden (J. H.) Children, their health
& happiness. 14757.
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Tilden (W. T.) 2nd. Lacoste on ten-

nis, with an introd. by William T.

Tilden, 2nd. 8679.

Tileston (M. W. F.) :

Daily strength for daily needs.

Renewal 884.

Joy & strength for the pilgrim's

day. Renewal 885.

Prayers ancient & modern. 12747.

Sugar & spice & all that's nice.

7996.

Tilghman (Mrs. Bill) See Tilghman
(Z. A.)

Tilghman (Z. A.) Outlaw days. 1632.

Tillier (Claude) Mon oncle Benja-
min. 9915.

Tillmann (Heinrich) Lehrbuch der
stuckzeit-ermittlung in der maschin-
enformerei. 5324.

Tillmans (Joseph) Lehrbuch der le-

bensmittelchemie. 4882.

Tilney (Frederick) Brain from ape to

man. 5818.

Tiltman (H. H.) :

Common clay. 14187.

Pacific: a forecast. 4085, 5986.

Tilton (J. W.) Adult learning. 6152.

Timoshenko (Stephen) Vibration
problems in eng. 12224.

Tinayre (Marcelle) :

Provinciate en 1830. 5325.

Terres etrangeres ; Norvege,
Suede, Hollande. Andalousie.
13112.

Tingley (Katherine) Voice of the soul.

6632.
Tinker (E. L.) Toucoutou. 4257.
Tinker (M. A.) Photographic study

of eye movements in reading formu-
lae. 2185.

Tirrell (D. A.) Essentials of French
gram. 6779.

Tischler (F. S.) Little manual of the
Third order of St. Francis. 7828.

Tiselius (Arne) Colloid chem. 9590.

Tissier de Malierais (Henriette) Ro-
man d'un romancier. 5801.

Titayna, pseud.:
Mon tour du monde. 11395.
Voyage autour de ma maitresse.

5570.

Tittle (E. F.) Religion of the spirit.

1011.

Tixeront (Joseph) Holy orders & or-

dination. 10774.
Tluchef (Alois) Backerfranzl (Der)

11820.

To Michael Friedsam. 6936.

Tobey (J. A.) Manual of tuberculosis
legislation. 6456.

Tobler (Friedrich) Flachs als faser-

und olpflanze. 9045.

Todd (A. J.) Three wise men of the
East & other lectures. 208.

Todd (C. C.) Kissing & conspiring
13785.

Todd (J. H.) Prophetic pictures of
Christ. 6780.

Todd (J. P.) Limerick rhyming diet.

1749.

Todd (W. H.) What citizens know
about their schls. 1972.

Tonnies (Ferdinand) Selbstmord in
Schleswig-Holstein. 8303.

Topelmann (Alfred) :

Bauer (Walter) Griechisch-
deutsches worterbuch zu den
schriften des Neuen Testaments
und der ubrigen urchristlichen
literatur. 11618.

Lidzbarski (Mark) Auf rauhem
wege

;
jugenderinnerungen eines

deutschen professors. 8141.
Toepp (L. A.) Williams (F. B.) Mid-

dletown. 12954.
Tohill (L. A.) Robert Dickson, Brit-

ish fur trader on the Upper Miss.
884.

To-ka-nj-ya, pseud. See Brown (H. C.)
Tolin (O. E.) Foundation for world

peace. 11918.

Tolkien (J. K.) Thoughts here &
there. 14758.

Toll (H. M.) Dog Jesus pa korset?
4034.

Tolstoi (L. N., graf) :

Complete works of Lyof N. Tol-
stoi'. 3062-3064.

Cossacks. 6457.

Quatre livres de lecture. 6219.

Vater und tochter. 8827.

Tolzien (Gerhard) Jahrgang zeitpre-

digten iiber die evangelischen lek-

tionen des kirchenjahres. 3832, 9802.
Tom-Gallon (Nellie) See Gallon (N.
Tom-)

Tome (Philip) Pioneer life. 9046.

Tomei Finamore (Rosmunda) Tre
nomi di Freddolina. 13634.

Tomlinson (E. T.) :

House-boat on the St. Lawrence.
Renewal 886.

Short hist, of the Amer. revolu-
tion. Renewal 887.

Spy of Saratoga. 8571.

Three boys in Alaska. 3483.

Tomlinson (H. M.) :

Brown owl. 7997.

Sea & the jungle. 4152.

Tonerre (Elisabeth de Clermont-) See
Clermont-Tonerre (E. de G., duch-
esse de)

Tonindustrie - zeitung. Mortelbinde-
stor'fe: zement, kalk, gips. 11016.

Tonsor (C. A.) Progressive course in

Latin. 13331.

Tooker (H. V.) 5:35 (The) 2625.

Toon (G. E.) Animal story bk. 13333.
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Toose (Alfred) Madame Iago. 6983.

Top drawer. 2954, 2955.

Toppin (I. W.) Poems of Isabel

Whiteliouse Toppin. 657.

Torices (Francisco) Schemas et regies

pratiques de bobinage des machines
electriques. 2516.

Tormes (Lazarillo de) See Lazarillo

de Tormes.
lorn (Teo von) In sonniger herrgotts-

friihe, und andere geschichten. 9591.

Torne (Aurelio) Linda molinera. 6709.

Tornel y Mendivil (J. M.) Mexican
side of the Texas revolution [1836]

7176.
Tornius (V. H.) Morder (Der) 8828.

Toro y Gisbert (Miguel de) Dic-
cionario Larousse de la lengua
espanola. 11070.

Torres (Henry) Proces des pogromes.
8460.

Torres Rioseco (Arturo) Intermediate
Spanish gram. & comp. 9134.

Torrey (Bradford) Everyday birds.

Renewal 888.

Torrey (C. C.) Second Isaiah. 8104.

Tory ( Geoffroy) Champ fleury. 1012.

Tose (Frank) Trapping, tanning &
taxidermy. 10106.

Toth (Louis) Hotel acctg. 2136.

Totheroh (Dan) Burlesque. 10221.

Tothill (B. H.) Leaf-mining insects.

5077.

Tottel (Richard) Tottel's miscellany.
1224.

Toulmin (H. A.) Patent law for the"

inventor & executive. 5571.

Tourney (J. W.) Foundations of sil-

viculture upon an ecological basis.

11919.

Touring club italiano

:

Bertarelli (L. V.) Italia meri-
dionale. 14357.

Italien in einem bande. 2971.

Sicilia e isole minori. 8582.

Congresso geografico italiano.
10th, Milan, 1927. Atti del X
Congresso geografico italino.

14208, 14209.

Tourison (Eleanor) Editorial matter
in appendix in the bk. entitled A
Christinas carol, The cricket on the
hearth. 13489.

Tourneyrie (Casimir) Appel du soleil.

2852.

Toussaint (Franz) Amour farde.
2956.

Touton (F. C.) Bus. arith. 7022.

Tower club of Princeton univ. Sec
Princeton univ. Tower club.

Towers (Edward) Actual grace.
5217, 8829.

Town of Hanover, N. H. See Hanover,
N. H. Town.

Towne (Elizabeth) co., inc. Vaidiana-
than (S.) How to change your con-
dition by re-directing your subcon-
scious. 13228.

Townsend (E. A.) Scroll annual.
4243.

Townsend (E. J.) Functions of real

variables. 12639.
Tozzi (Federigo) Ricordi di un im-

piegato. 1973.
Trace (M. A.) Block bldg. 3382.
Tracy (H. C.) Engl, as experience.

10879.
Tracy (J. A.) See India with me.

2733.

Tracy (Louis) Women in the case.

4883.
Tracy (Thomas) Undine. Sintram &

his companions. Renewal 500.

Trade activities, inc.

:

Ruege (J. H.) Trade mark laws
of the world. 6829.

White (W. W.) Patents through-
out the world. 12646.

Trade review co. Scott (W. G.)
Formulas & processes for manufac-
turing paints, oils & varnishes.
6774.

Traders commer. agency. Okl. Okl.

collection laws, with citations & com-
ment. 13416.

Traeger (L.) Anlassvorgange in ab-
geschreck ten kohlenstoffstahlen.
2734.

Traffic pub. co., inc.

:

Hartman (H. H.) Law & theory
of ry. demurrage charges.
11452.

Jones (W. R.) Jones' tariff man-
ual. 9872.

Trafton (G. H.) Star guide. 5939.

Tragett (M. R. L.) Galatea. 4363,
8105.

Tragett (Mrs. R. C.) See Tragett
(M. R. L.)

Traill (Peter) pseud. See Morton (G.
M.)

Train (A. C.) :

Ambition. 1633.
Horns of Ramadan. 10521.
When Tutt meets Tutt. 209.

Trapman (A. H.) Man's best friend.

11071.
Trask (Betty) Cotton glove country.

13202,
Trask (J. W.) :

Essentials of physiology, hygiene
& sanitation. 12326.

Health & health practices. 12258.
Health lessons. 12259.
Primer of personal hygiene. 12327.

Traub (P. E.) Spanish verb. Renew-
al 889.

Trautner (Eduard) Gott, gegenwart
und kokain. 2735.
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Trau tz] (Viktor) Franz Schuberts
letzte liebe. 13694.

Travaux de la clinique chirurgicale et

du centre anticancereux de la Sal-

petriere. 14857.

Traver (A. J.) Life service. 885.

Travis (P. M.) Mechanochemistry &
the colloid mill. 6580.

Treacy (G. C.) Father Shealy—

a

tribute. 1849.

Treadwell (F. P.) Analytical chem.
8931.

Treat (E. B.) Outline for review,
Amer. hist. 7814.

Treat (P. J.) :

Far East. 6458.

Japani & the U. S., 185341921.
9697.

Trebitsch (Siegfried) Geheilte. 3065.

Treich (Leon) :

Esprit de Georges Feydeau. 5819.

Esprit d'Henry Beoque. 5326.
Esprit de Robert de Flers. 11072.
Esprit de Voltaire. 1974.
Histoires americaines. 9483.
Histoires de pochards. 11920.
Histoires judiciares. 3710.

Treitschke (H. G. von) Geschichte
der deutschen literatur von Fried-
rich dem Grossen bis zur marzrevo-
lution. 4788.

Tremaine (H. B.) By-products of a
bus. man, obviously tired. 13867.

Treniel-Eggert (Kuni) Strasse des
lebens. 13969.

Tremelett (Mrs. Horace) Come what
may. 7709.

Tremiett (J. R.) See Tremlett (Mrs.
Horace)

Trenck (Siegfried von cler) Stern im
blut. 7127.

Trendelenburg (Ferdinand) Akustik.
1013.

Trent (Lucia) America arraigned!
1014.

Trent (W. P.) :

Ewing (J. H. ) Jackanapes. Re-
newal 283.

Hamerton (P. G.) Chapters on
animals ; dogs, cats, & horses.
Renewal 377.

Lamb (Charles) Adventures of
Ulysses. Renewal 499.

Stevenson (R. L.) Poems of Rob-
ert Louis Stevenson. Renewal
856.

Trentini (Albert von) Webstuhl.
8412.

Tressler (J. C.) Grammar in action.

4035.

Treue-verlag. g. m. b. h. Strover (I.

C.) Bekenner. 2950.

Treynor (A. M.) Hands up! 1541.

Tribune co. Chicago tribune. Pictured
encycl. of the world's greatest news-
paper. 7848.

Trice (A. N.) Bible versus Roman-
ian. 10107.

Tricot (A. E.) Saint Paul, apOtre des
gentils. 7998.

Trilby (T.) pseud. See Delhaye de
Marnyhac (Mine. Th.)

Trilling (M. B.) Art in home & cloth-
ing. 8932.

Trinity college, Hartford. List of
bocks for a college student's read-
ing, being the Trinity booklist.

8162,
Trinity college, Hartford. Trustees.

In honor of the ninetieth birthday
of Charts Frederick Johnson, pro-
fessor of Engl, in Trinity college,

1883-1906. 5380.

Tristan. Cuento de Tristan de Leonis.
11073.

Trites (W. B.) Gypsy (The) 1325.

Trochu (Francis) Ame du cure d'Ars.

12441.
Treeger (E. B.) Nature-study read-

ers. Renewal 890.

Troeger (J. W.) Nature-study read-
ers. Renewal 890.

Troland (L. T.) Fundamentals of
human motivation. 6633.

Troll (Wilhelm) Organisation und
gestalt im bereich der bliite. 12017.

Tropical plant research foundation.
Bennett (H. H.) Soils of Cuba.
3619.

Tropical ptg. co., inc. Nott (G. W.)
Tour of the Vieux carre. 2162.

Troschel (Ernst) Handbuch der holz-

konservierung. 14443.

Trotin (Christine) Key to musician-
ship. 4789.

Trotsky (Leon) pseud. See Bronsh-
tein (L. D.)

Trow (W. C.) Religious development
of adolescents. 1927.

Trowbridge (C. R.) Constructive
spelling for high schls. 3484.

Trowbridge (O. R.) 111. & the nation.

9484.

Trowbridge (W. R. H.) High garden.
.6835.

Trowitzsch & sohn. Pestalozzi (Au-
gust) Bewegungsphysiologische
voraussetzungen. 2493.

Troxell (Eleanor) Pammy & his

friends. 1750.

Truchy (Henri) War finance of

France: The war expenditure of

France. 826.

True (J. P.) Morgan's men. Renewal
891.

Truscon steel co. Drafting room
standards. 12945.
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Trustees of Milton a cad. See Milton
acad., Milton, Mass. Trustees.

Trustees of Phi gamma delta. See
Phi gamma delta. Trustees.

Trustees of the Amer. schl. of classi-

cal studies at Athens. Sec Amer.
schl. of classical studies at Athens.
Trustees.

Trustees of Trinity college. Sec Trin-

ity college. Hartford. Trustees.

Tsune-Chi Yii. See Yii (Tsune-Chi)
Tu Fu. Bk. of seven songs. 14759.

Tuan (Mao-Lan) Simonde de Sismon-
di as an economist. 2517.

Tucholsky (Kurt) Mit 5 PS. 6781.

Tuck (C. H.) Optometry feature
service. 5218.

Tucker (G. F.) Forms in equity
pleading & practice in Mass., with
notes. 11821.

Tucker (H. R.) Amer. citizenship

practice, shorter course. 3990.

Tucker (Louis) When he came to

himself. 2957.

Tucker (Mrs. T. P.) Engl. gram.
hurdles. 13334.

Tugwell (R. G.) :

Soviet Russia in the second de-

cade. 9055.
Teaching Amer. economic life.

4036.
Tuite (Hugh) :

Helpless Annie's idears. 11702.
Mrs. Pottleton's bridge parties.

3831.

Rampayne temperament. 3933.
Tukev (H. B.) Pear & its culture.

1542.
Tully (Jim) Shanty Irish. 10522.
Tully (John) :

Canadian psychol. soc. Character
anal. 2327.

Effective salesmanship. 2328.

Effective speaking. 2329.
Mental healing. 2330.

Tunis (J. R.) $port$, heroics & hys-
terics. 10322.

Tunney (Gene) Boxing & training.

11921.
Tupper (Tristram) River. 8830.

Turk (G. O.) Way to health & how
to keep it. 3711.

Turkington (G. A.) Lessons in citi-

zenship for the jr. high schl. & the
upper grades. 7233.

Turnbow (G. D.) Ice cream. 105.

Turnbull (A. D.) John Stevens.
4790.

Turnbull (A. S.) Wife of Pontius
Pilate. 8163.

Turnbull (Margaret) :

Handsome man. 8831.
Rogues' march. 8630.

Turnbull (P. W.) See Wentworth
(Patricia)

Turner (C. E.) :

Community health. 7072.

Edward Jenner. 1061.

Louis Pasteur. 592.

Personal hygiene for nurses.

13831.
Voyage of growing up. 4573.

Turner (C. R.) Amer. textbk. of pros-

thetic dentistry in contributions by
eminent authorities. 5572.

Turner (D. L.) Transit & transporta-
tion. 5523.

Turner (E. A. R.) See Robertson
(E. A.)

Turner (E. R.) Privy council of Eng-
land in the seventeenth & eighteenth
centuries, 1603-1784. 4462.

Turner (H. M.) :

Boys' & girls' guide to Brussels. &
Bruges. 3712.

Boys' & girls' guide to Paris.

3600.
Turner (J. S.) Mathematical logic.

8832.

Turner (P. L.) co.

:

Crowell (G. N.) Silver in the
sun. 3313.

White fire. 4292.

Kramer (A. L.) Motoring through
Spain. 5653.

Montgomery (Whitney) Corn
silks & cotton blossoms. 4335.

Santa Anna (A. L. de) pres. Mex-
ico. Mexican side of the Texan
revolution [1836] 7176.

Turner (W. H.) Pioneering in China.
12328.

Turney (I. V.) Paul Bunyan comes
West. 11922.

Turpaud (Maurice) Du Guesclin.
5428.

Tutenberg (Fritz) Sinfonik Johann
Christian Bachs. 11822.

Tutt (C. H.) Italian reader for be-

ginners. 8352.

Tuttle (J. R.) Presentation of costs
for executives. 10308.

Tuttle (W. C.) Morgan trail. 1975.
Twain (Mark) pseud. See Clemens

(S. L.)

Tweedale (V. C.) Found dead, &
other true ghost stories. 14188.

Tweedy (D. N.) Manual of harmonic
technic. 13113.

Twentieth cent. pub. co. Raymond
(W. L.) Poems of love & life.

13622.

Twersky (Moi'se) Lion (Le). l'ours et

le serpent. 8745.

Twigg (P. M. M.) Simplified cooking
& invalid diet. 4884.

Tygel (Zelig) Gestalten. 12329.
Tyler (A. F.) For. policy of James G.

Blaine. 1751.
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Tyler (L. G.) Real Lincoln. Renewal
578.

Tyler pub. co., inc. Tarbot (Jerry)
Jerry Tarbot, the living unknown
soldier. 654.

Tynan (Katharine) See Hinkson
(K. T.)

Tyree (Chester) Dental health in the
prevention of disease. 1225.

Tyree (Lewis) :

Cases on the law of sales. 1634.

N. J. bar quiz course. 9615.

Tyson (E. Wynne-) See Wynne-Tyson
(Esme)

Tyzzer (E. E.) Textbk. of bacteriol-

ogy, with a section on pathogenic
protozoa. 9377.

Tzschirner (Bruno) Wetterkarte und
weUervorhersage. 1976.

Uber (J. Ml) My journeys in foreign
lands. 12225.

Ubertis (C. T.) See Ubertis-Gray
(C T.)

Ubertis-Gray (C. T.) :

Balillino del suo papa, una ne
pensa, una ne fa. 13335.

Glicine. 1850.
Udet (Ernst) Hals- und beinbruch.

11074.
Uebele (Gustav) Handlexikon der

tierarztlichen praxis. 6054.
Uebelhor (Max) :

Abenteurer von ehre. 3485.
Ruf der tiefe. 11499.

Uexkiill (J. J., baron von) Theoret-
ische biologic 14760.

Ufford (Celian) Training for college
speakers. 12748.

Uhlendorf (B. A.) Mitten im leben.
11322.

Uhler (H. S.) World of atoms. 1799.
Uhlmann (Otto) verlag. Heymann

(Robert) Probleme unserer zeit.

11968.
Uhrbrock (R. S.) Analysis of the
Downey will-temperament tests.

6153.

U lbrich (Eberhard) Biologie der
friichte und samen (Karpobiologie)
11075.

Uldall (Hans) Klavierkonzert der
Berliner schule. 8461.

Ullmann (B. B.) Chronicle of Ber
Bernhard Ullmann, 1803. 12640.

Ullstein a. g. or Ullstein & co.

:

Biirgel (B. H.) Doktor Ulebuhles
abenteuerbuch. 10031.

Carnegie (Andrew) James Watt.
1141.

Der deutschen jugend neues wun-
derhorn. 3640.

Drei biicher der liebe. 12873.
Fischer (Eugen) Kritischen 39

tage von Sarajewo bis zum
weltbrand. 11156.

Frank (Paul) Scheek (Der) auf
die million. 14495.

Frank (Rudolf) Moderne theater.

4936.
Froschel (Georg) Hochzeitsreise
wTie noch nie. 14609.

Fiirst (Artur) Weltreich der
technik. 3321.

Guenther (Konrad) Welt der
urtierchen. 1270.

Heilborn (Adolf) Korper des
menschen. 3881.

Hollander (W. G. H. von) Jetzt
oder nie. 11182.

Katz (Richard) Bummel um die
welt. 6968.

Lewinsohn (Richard) Wie sie

gross und reich wurden. 5181.

Reichenbach (Hans) Von Koper-
nikus bis Einstein. 4021.

Rossler (Carl) Wellen des Eros.
10865.

Sabott (Edmund) Jan Fock, der
millionar. 14648.

Schacht (Willy) Pflanzen auf feld

und wiese. 3922.

Schlesinger (Paul) Tauscli im
ring. 7116.

Skowronnek ( Richard ) Heimat,
heimat ! 8292.

Strickland (Diana) Quer durch
den Kongo. 8826.

Weirauch (A. E.) Tina und die

tanzerin. 10429.

Wolff (Max) Unsere kafer. 4049.

Ulm (C. T. P.) Story of Southern
Cross trans Pacific flight, 1928. 12384.

Ulmann (Albert) New Yorkers, from
Stuyvesant to Roosevelt. 12330.

Ulmann (C. J.) Ullmann (B. B.)

Chronicle of Ber Bernhard Ullmann,
1803. 12640.

Umanskij (Dmitrij) Stlidte und
jahre. 7000.

Umphrey (G. W.) Introcl., notes, &
vocabulary in the bk. entitled Selec-

tions from the prose & poetry of

Ruben Dario. 9152.

Unamuno y Jugo (Miguel de) :

Agony of Christianity. 4885.

Mist [Niebla] 10523.

Unconscious, a symposium. 1977.

Underhill (Evelyn) Man & the super-
natural. 1113.

Underhill (F. P.) Toxicology. 7288.

Undertakers' supply co. Callaway (C.

F. ) Art of funeral directing.

13358.
Underwood (E. W.) :

Attic twilights. 3383.

Bk. of seven songs. 14759.

Egyptian twilights. 3384.
Masque of the moons. 2293.

Underwood (Leon) Siamese cat.

2186.
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Underwood (O. W.) Drifting sands
of party politics. 2958.

Underwood (W. L.) Wilderness ad-

ventures. 1114.

Underwriter printing & pub. co.

Weekly underwriter. Underwriter's
bk. of forms. 12541.

Undset (Sigrid) :

Axe. 1115.

Olav Audunssolm. 9265.

Olav Audunssolm auf Hestviken.
14561.

Olav Audunss0n og hans b0rn.

1326.

Ungar (Hermann) Klasse (Die)
6782.

Ungern- Sternberg (O. H. P. I., frei-

frau von) Inner-seelische erfah-
rungswelt am bilde der astrologie.

14667.

Ungern-Sternberg (Roderich von)
Grundziige der franzosischen volks-

wirtsehaft 1913-1927. 8724.

Union & New Haven trust co. Lyman
(D. B.) jr. Trust co. corner.

10997.

Union carbide sales co. Union car-

bide sales manual. 2736.

Union deutscbe verlagsgesellschaft

:

Brockdorff (S. A. U., graf)
Bridge. 9516.

Gail (O. W.) Hans Hardts mond-
fahrt ; eine abenteuerliche er-

zahlung. 12790.
Schaffner (Jakob) Der mensch
Krone. 14652.

Schulenburg (Werner von der)
Jesuiten des konigs. 3480.

Union gospel press

:

Neighbour (R. E.) Gen. epistle

of James. 13308.
Many-sided messages on the

bk. of Jonah. 13411.
Riley (W. B.) Bible of the ex-

positor & the evangelist. 297,
414, 2173, 2396, 7885.

Union of Amer. Hebrew congregations :

Bible. Bible story in the Bible
words. 8956.

Gamoran (Emanuel) Symposium
on the project method in the
Jewish schl. 9849.

Union trust co. Holden (C. R.) Es-
tates under wills & trust agree-
ments. 10172.

Unique manual-digest of Amer. life

insur. 10775.

Unitas (Societa editrice) Gastiglioni
(Arturo) Storia deila medicina.
2431.

United Danish evangelical Lutheran
church of America. United Danish
evangelical Lutheran church of

America. The young people's

leagues. Christmas chimes. 13868.

United daughters of the confederacy.
Cross of military service. 1116.

United Lutheran church in America.
Family ser. bk. 11500.

United Lutheran church in America.
Bd. of publ.

:

Baldwin {%. J.) Serving the

Heavenly Father. 6067.

Stories of Jesus. 6068.

Stories of the early Hebrew
heroes. 3615.

Fenner (M. B.) God's good gifts.

10257.

Fischer (E. E.) Soc. problems. 137.

Gift (F. U.) Ministry of love.

8876.

Rinkliff (G. L.) Administering
God's gifts. 10409.

Stilz (E. M.) God working
through mankind. 10103.

Swank (C. P.) Catechism in

Christian worship. 1110.

Traver (A. J.) Life service. 885.

United soc. of Christian endeavor:
Lipting ( Bigelow ) Good-time

games. 2808.

Picnics & outdoor games.
3560.

Wells (A. R.) Progressive en-

deavor. 3603.

U. S.:

Circuit cts. of appeals. Index di-

gest. Renewal 892.—— U. S. circuit cts. of appeals
repts. Renewal 893-901.

Mason's code. 309.

Pamphlet suppl. to U. S. Code &
U. S. comp. statutes. 13490.

Sup. ct. Cases. 210, 4886.

Digest of the U. S. Sup. ct.

repts. 4792.

Off. repts. 426. 2959, 3176,

4990, 9592, 10424, 12749.

U. S. Sup. ct. repts. from be-

ginning of volume 175 to end of

volume 178. Renewal 903.

U. S. Code annot. 1015, 1117, 1226,

1327, 1431, 1543, 1635, 1752, 1753,

1851-1855, 1978, 1979, 2187-2191,
2294. 2296, 4463, 6057-6059.
7595-7604. 7890. 13203-13227,

13635, 13695, 13786-13812, 13869,

13870.

U. S. Code annot. Const, of the

U. S., annot. 7593, 7594, 13744-
13746.

Cumulative pamphlet suppl.

4791.

Pamphlet suppl. Revenue
act, 1928. 8106.
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U. S. Catholic hist. soc.

:

Engelhardt ( Zephyrin ) Earliest

books in the New world in the

bk. entitled The Doctrina breve.

8869.

Hist, records & studies. 3385.

Horgan (S. H.) Technical appre-
ciation of the first Amer. print-

ers in the bk. entitled The Doc-
trina breve. 8890.

Meehan (T. F.) Editing in the
bk. entitled The" Doctrina breve.

8902.

Zumarraga (Juan de) op. of Mex-
ico. Doctrina breve. 8944.

U. S. corp. co.

:

Del. corporations. 4464.

Smith (J. B. R.) N. Y. laws af-

fecting bus. corporations. 4771.

U. S. Forest service. Forest products
lab., Madison. Chem. of the sulphite
process. 6459.

U. S. Interstate commer. comn. Inter-

state commer. repts. Renewal 902.

U. S. Naval acid., Annapolis. Radio
manual. 4574.

Dept. of dec. eng. & physics.
Physics manual, for the instr. of
midshipmen. 10222.

U. S. naval inst.

:

Lewis (J. M.) Digest of naval
communications. 3559.

Manning (G. C.) Priiis. of naval
architecture & warship constr.

1396.

Robison (S. S.) Robison's man-
ual of radio telegraphy & te-

lephony for use of naval radio-
men. 7977.

Soule (C. C.) Internatl. law for
naval officers. 13198.

U. S. Naval Acad., Annapolis.
Radio manual. 4574.

U. S. Naval acad., Annapolis.
Dept. of elec. eng. & physics.
Physics manual, for the instr.

of midshipmen. 10222.
Weems (P. V.) Line of position

bk. 2089.

United States playing card co.

:

Easy lessons in auction bridge.
10776.

Official rules of card games, 10777.

U. S. S. Yankee on the Cuban blockade,
1898. 4888.

U. S. steel corp. Elbert Henry Gary

;

a memorial. 1328.

U. S. vacant lands. 4887.

United typothetae of America :

Highton (A. H.) Practical proof-
reading. 12800.

Jahn (Hugo) Diet, of graphic
arts terms. 9111.

United Y. M. C. A. schls. See Young
men's Christian associations. United
Y. M. C. A. schls.

Universal knowledge foundation, inc.

Universal knowledge. 9593.
Universal shorter diet. 1432.
Universalist pub. house. Van Schaick

(John) Nature cruisings to the old
home town & the Little Hill farm.
12751.

Universitas, deutsche verlags-aktien-
gesellschaft

:

Bethge (Hans) Treulose (Die)
7841.

Gunnarsson (Gunnar) Geachtete
(Der) 9106.

Sieben tage finsternis. 3228.
London (Jack) Insel Berande.

1705.

Martin Eden. 3242.

Michael, der bruder Jerrys.
10288.

Mondgesicht. 10289.
Sohn des wolfs. 3021.

Morgan (Paul) Stiefkind der
grazien. 11890.

Olden (Balder) Flucht vor Ur-
sula. 10300.

Ich bin ich. 8346.
University of Buffalo. See Buffalo.

Univ.
University of Calif, alumni assn. See

Calif, alumni assn.

University of Chicago press. Judson
(A. C.) Seventeenth-century lyrics.

2260.
University of Delaware. See Dela-

ware. Univ.
University of 111. See 111. Univ.
University of 111. press

:

Gulapingslog hin eldri. Fragment
AM 315 e of the older Gulathing
law. 12694.

Heidler (J. B.) Hist., from 1700
to 1800, of Engl, criticism of
prose fiction. 13284.

Jeffreys (George) Merope of

George Jeffreys as a source of
Voltaire's Merope. 4952.

University of Mich. See Mich. Univ.
University of Mich. Staff of the dept.

of physical educa. for women. See
Mich. Univ. Dept. of physical
educa. for women.

University of Minn. See Minn. Univ.
University of Minn. liby. See Minne-

sota. Univ. Library.
University of N. C. press

:

Allen (P. S.) Romanesque lyric.

6641.
Brown (C. K.) State movement

in r. r. development. 3626.
Coker (W. C.) Gasteromycetes of

the eastern U. S. & Canada.
6236.
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Child & the home.

Books of travel.

Groves (E. R.)
5634.

Holmes (U. T.)

1069.

Jones (H. M.) America & French
culture, 1750-1848. 491.

Kane (E. K.) Gongorism & the

golden age. 6104.

Logan (G. B.) jr. Liberty in the

modern world. 13729.

Love (C. S.) Other people's lives.

11778.

Metfessel (M. F.) Phonophotog-
raphy in folk music. 11012.

Meyer (H. D.) Parent-teacher
hdbk. for N. C. 2051.

Miller (E. E.) Town & country.

2815.

Mitchell ( Broadus ) William
Gregg, factory master of the old

South. 9775.

Wager (P. W.) Co. govt. & ad-

ministration in N. C. 12332.

Walker (S. H.) Social work &
the training of social workers.
10014.

University of Pa. press :

Art of playwriting. 12451.

Bacon (Roger) Opus majus of

Roger Bacon. 2207.
Barton (G. A.) Studies in N. T.

Christianity. 5011.

Bullard (Arthur) Amer. diplo-

macv in the modern world.
13999.

Hervey (J. G.) Legal effects of
recognition in internatl. law as
interpreted by the courts of the
U. S. 12072.

Mead (E. S.) Harvey Baum, a
study of the agricultural revolu-
tion. 7108.

Newbold (W. R.) Cipher of Roger
Bacon. 3151.

Weygandt (Cornelius) Tuesdays
at ten. 13537.

University of Pittsburgh. See Pitts-

burgh. Univ.
University of Southern Calif. See Los

Angeles. Univ. of Southern Calif.

University of Tex. See Tex. Univ.

University of Texas press

:

Lazarillo de Tormes. Segunda
parte de la vida de Lazarillo de
Tormes. 9767.

Sims (E. R.) Introd. & notes in

the bk. entitled La segunda parte
de la vida de Lazarillo de
Tormes. 9796.

University of Wis. See Wis. Univ.

University press

:

Rucker (A. W.) Assuring operat-
ing profits. 7979. !

2717

Woods (B. G. D.) Patient scien-

tists, & other verse. 14767.

University pub. co,

:

Grummaim (P. H.) Henrik Ibsen.

4091.
Hague (E. F.) Studies in con-

duct. 3229.

Harman (it. V.) Amer. citizen-

ship practice, shorter course.

3990.

University supply & bk. co. Tirrell

(D. A.) Essentials of French gram.
6779.

University travel assn., inc. Univ.
travel assn. Photographs of the
first univ. world cruise. 6460:

Unruli (Fritz von) :

Bonaparte. 10524.

Way of sacrifice. 6783.

Untermeyer (J. S.) Schubert, the
man. 12563.

Untermeyer (Louis) :

Burning bush.
Conrad Aiken.

Amer.

4465.
1230.
& British poetry.

S.) Blumen aus

658.

doctor.

b. h.

:

Modern
5573.

Moses. 9594.

Unterweger (R. K.
Gottes garten. 9485.

Updegraff (C. M. ) la. cases on const!.

law. 886.

Upson (W. H.) Me & Henry & the
artillery. 5940.

Upton (C. B.) Strayer-Upton arith-

metics. 529, 530.

Upton (G. P.) Stand, operas.

Upton (Harding) Beauty
11076.

Urania verlags-gesellschaft m.
Hartwig (Theodor) Soziologie

und sozialismus. 4198.

Lammel (Rudolf) Moderne elek-

trowirtschaft. 11979.
Schmidt ( Heinrich ) Fruchtbar-

keit und vermehrung. 13106.

Weckerle (Eduard) Rad und
raum. 13534.

Urban & Schwarzenberg

:

Abderhalden (Emil) Lehrbuch
der physiologie in vorlesungen.
5331.

BoT.m (Erich) Reagenzien und
nahrboden. 5851.

Cinibal (W. J. O.) Neurosen des
kindesalters. 6394.

Jagic (Nikolaus von) Klinik und
therapie der blutkrankheiten.
11189.

Krisch (Hans) Hysterische reak-
tionsweise. 11663.

Kurtzahn (Hans) Chirurgische
Rontgenologic 8212.
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Urban & Sckwarzenberg—Continued.

Ortner (Norbert) Differential-

diagnostik innerer krankheiten.
11026.

Winter (Georg) Lelirbuch der
operativen geburtshilfe fur ttrzte

und studierende. 11090.

Urbanitzky (Grete von) Wilde gar-
ten. _ 7710.

Ure (R. W.) Boy camper's problems.
5941.

Ureles (Sonia) Plain tales of the
city. 2297.

Uren (L. C.) Decimal classification

for the filing of data pertaining to

the petroleum & related industries.

2850.

Urquell-verlag, Erich Roth

:

Eessenrodt (Otto) Im auto nach
Paris. 14459.

Haserodt (Hans) Friedrich Kiop-
pels wanderschaft nach dem
gliick. 12886.

Urrea (Jo«e) Mexican ^ide of the
Texan revolution [1836] 7176.

Ursa puzzle co. Mitchell (A. G.)
Forty new cross word puzzles. 9023.

Ury (Else) Professors zwillinge in

Italien. 8361.

Usher (T. B.) Textbk. for notaries
public & commissioners of deeds of
N. J. 5S20.

Usine (L') :

Conty (H. A. de) Applications
nouvelles de la tole fine. 3635.

Kluytmans (Ch.) Galvanisation a
chaud. 3656.

Papier (R.) Etudes sur la tre-

filerie et ses derives. 6617.

Utah. Sup. ct. Repts. Renewal 904,

905.

Uzaime (L. O.) Parfums et les fards
a travers les ages. 3066.

V. D. I. verlag, g. m. b. h.

:

Allgemeiner verband der deutschen
dampfkessel - iiberwachungs-ve -

reine, Berlin. VI. tagung cles

Allgemeinen verbandes der deut-
s c h e n d a m p f kessel-iiberwa-
chungs-vereiiie am 9. September
1927 zu Diisseldorf. 8365.

Balcke (Hans) Abwlirmeverwer-
tung zur heizung und krafter-
zeugung. 1773.

Bardtke (Paul) Gemeinfassliche
darstellung der gesamten
schweisstechnik. 4484.

Baumann (Richard) Forschungs-
arbeit. Festgabe. Carl von
Bach zum achtzigsten geburt-
stag. 2641.

Beck (Oswald) Sttickzeitberech-
nung fiir holzbearbeitungsma-
schinen. 6175.

Becker ( Ernst ) Dauerversuche
zur bestimmung der festigkeit-

seigenschaften. 11724.
Bergstrasser (M.) Versuche mit

f r e i a ufliegenden rechteckigen
platten unter einzelkraftbela-
stung. 11301.

Bondi (Werner) Beitrage zum
abnutzungs-problein. 6230.

Bosch (Robert) a.-g., Stuttgart.
Handbuch fiir lehriinge der all-

gemeinen feinmechanik. 13450.
Dieselmaschinen III. 1791.

Eichelberg (Gustav) Warme-
durchgang bei einfachen korpern
und maschinen. 11146.

Engberding (R.) Luftschiff und
luftschiffahrt in vergangenheit,
gegenwart und zukunft. 12783.

Erk (Sigmund) Zahigkeitsmes-
sungen an fliissigkeiten und un-
tersuchungen von viskosimetern.
4300.

Frei (O.) Technik der betriebs-

rechnung eriautert an einem bei-

spiel der kleineisenindustrie.

12877.
Getriebe. 14499.
Jahrbuch der Deutschen gesell-

schaft fiir bauingenieurwesen,
1927. 9871.

Jahrbuch der Hafenbautechnischen
gesellschaft. 9112.

Kantner (C.) Verwendbarkeit
der Rontgenverfahren in der
technik. 8443.

Kiesskalt ( S.. ) Untersuchungen
fiber den einfluss des druckes auf
die ziihigkeit von olen und seine
bedeutung fiir die schmiertecii-
nik. 5285.

Kreuzer (Siegfried) Statische u.

dynamische untersuchung von
m ti n d ungs - dampfmengenmes-
sern. 11355.

Ktihlen und schmieren bei der met-
alibearbeitung. 11356.

Lode (Walter) Einfluss der mit-

tleren hauptspannung auf das
fliessen der metalle. 11362.

Magg (Julius) Dieselmaschinen.
7672.

Mathar (Josef) tjber die span-
nungsverteilung in stangenkop-
fen. 13402.

Miiller (WT
.) Englands industrie

am scheidewege. 9127.

Miinzinger ( Friedrich ) Kesselan-
lagen f ii r grosskraftwerke.
11228.

Pflaum (Walter) Beitrag zur
in e n g e nmessung stromenden
dampfes mittels stauringen.

11377.
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Rathgen (Bernhard) Geschiitz

ini mittelalter. 9905.

Kegeln fur leistungsversuche an
kreiselpumpen. 9142.

Requa (Kurt) Beitrag zur beur-

teilung von temperaturfeld und
warmespannungen in mechan-
iscli abgebremsten scbeiben.

11692.
Sieben (Kurt) Grundplan der
wissenschaftlichen bet riebsfiihr-

ung im bergbau. 12011.

Tellers (Hermann) L'ber die fes-

tigkeit einwandiger kegeliger

kolben. 11700.
Traeger (L.) Anlassvorgange in

abgescbreckten kohlenstoffstah-
len. 2734.

Verein deutscber ingenieure, Ber-
in. Beitrage zur geschichte der
tecbnik und industrie. 6634.

Vfitte (I. M.) Heim und tecbnik
in Amerika. 8472.

Vaebell (H. A.) :

Actor. 13438.
Jobn Charity. Renewal 906.

Life & sport on tbe Pacific slope.

Renewal 907.

Men are so selfish ! 659.

Tco mucb Mummie. 887.

Vachet (Pierre) :

Inquietude sexuelle. 2626.

Remede a la vie moderne. 13114.
Vaeth (J. A.) Applied Spanish gram.

2192.

Vabey (J. G. H.) :

Case witb three threads. 13058.
Mystery at Stowe. 5219.

Tahey (J. H.) Fly country. 2627.

Yahrenkamp (William) House the
blind-man built. 9486.

Vaidianathan (S.) How to change
your condition by re-directing your
subconscious. 13228.

Yail (A. L.) Itinerary of Jesus re-

viewed. 13533.
Yail (J. G.) Soluble silicates in indus.

12853.

Yaissiere (Pierre de) :

Conjuration de Cinq-Mars. 12946.
Henri IY. 10323.

Yalasek (Joseph) Elem. of optics.

3713.
Valdes (A. Palacio) See Palacio Val-

des (Armando)
Valdour (Jacques) Ouvriers catho-

liques et royalistes. 14858.

Yalensin (Albert) Evangile selon
saint Luc. 9722.

Yalente (John) Introd. in the bk.
entitled Leaves of grass. 12750.

Yalentine (A. C.) Oxford of todav.
236.

Valentinis (Marcello) Maktub rabbi.

2408.
Valera y Alcala Galiano (Juan) Juan-

ita la large. 2518.

Valero (A. F.) Mother Adelaide of

St. Theresa. 9916.

Valerson (A. F.) See Valero (A. F.)

Valery (Paul) Quatre lettres de Paul
Valery au sujet de Nietzsche. 2960.

Vallentin (Antonina) Shakespeare
der mensch und seine tragische le-

bensgeschichte. 5501.

Yallette (M. E.) :

Pourquoi je ne suis pas feministe.

8107.
Prisonnier (Le) 10425.
Refaire Tamour. 5942.

Yalmer (G. Binet-) See Binet-Valmer
(Gustave)

Yalmer (Louise) pseud. See Arnold
(Maud)

Valmont (Claude) Madone des tri-

pots. 11077.
Valrose (Eglantine de) Pres de toi.

12641.

Vamba, pseud. See Bertelli (Luigi)

Van Biesbroeck (George) Definitive

orbit of comet Delavan, 1913f-1914v.
2409.

Van Blarcom (C. C.) Obstetrical
nursing. 7179.

Yan Buran (DeWitt) Real estate

financing. 10400.

Yan Buren (Maud) :

Mother in modern story. 4364.
Thanksgiving day in modern

story. 10525.
Yance (J. S.) Proof of Rome's polit-

ical meddling in America. 764.

Vandeburg (M. B.) Clean hand.
3714.

Vandegrift (F. B.) & co. Hand bk. of

the U. S. tariff. 888.

Vanderbilt (S. B.) Food industries.

2083.
Vandercook (J. W.) Black majesty,

the life of Christophe, king of Haiti.

2410.

Yan der Gracht (W. A. J. M. van Wa-
terschoot) Theory of continental
drift. 4583.

Yan Derveer (L. C.) Thanksgiving
plays & wavs. 3832.

Yan der Weyde (TV. M.) Preface in

the bk. entitled Common sense.

4889.

Yan Deusen (E. K.) Tales of Borin-
quen (Porto Rico) 14079.

Yan Deusen (J. G.) Economic bases
of disunion in S. C. 10426.

Yan Devanter (A. W.) Poster making
for the amateur. 14859.

Yan de Yoort (A. M.) Teaching of
science in normal schls. & teachers
colleges. 2851.

2719



INDEX
pt. i. n. s., v. 25

Van de Water (F. F.) :

Elmer 'n Edwina. 1433.

Hurrying feet. 7180.

Van de Water (V. B. T.) Heart of a

child. 2081.

Van Dine (S. S.) pseud.:
Greene murder case. 3601.

Introd., publisher's note in the bk.

entitled The cask. 11078.

Introd., publisher's note in the bk.

entitled The rasp. 11079.

Van Doren (C. C.) Introd. in the bk.

entitled Emma. 11279.

Van Doren (D. G.) Brother & brother.

9361.

Van Doren (Mark) :

Introd. in the bk. entitled A jour-

ney to the land of Eden, & other
papers. 10108.

Introd. in the bk. entitled Nick of
the woods. 10012.

Now the sky, & other poems.
10526.

Van Doren (Martha) Yogessar af-

firmation mantrams. 14358.
Van Duym (A. van Ameyclen) See
Duym (A. van Ameyden van)

Van Duzer (Winifred) Our dancing
daughters. 11703.

Van Dyke (Henry) :

Even unto Bethlehem. 11280.
Friendly yr. Renewal 908.

Poetry of the Psalms, for readers
of the Engl. Bible. Renewal
909, 910.

Van Dyke (J. C.) Florence, critical

notes on the galleries of the Uffizi,

the Pitti, & the Academy. 427.

Van Dyke (J. H.) :

Flash. 10109.
Organ loft. 3177.

Van Dyke (Paul) Story of France
from Julius Caesar to Napoleon III.

11080.

Vane (Derek) :

Intrigue & matrimony. 7181.
Sign of the snake. 2737, 7711.
What fools women are! 13439

Van Every (Dale) A. E. F. in battle.

4793.
Van Gaasbeek (R. M.) Practical

course in roof framing. 3934.

Vanguard press, inc.

:

Bilgram (Hugo) Remedy for
overproduction & unemployment.
4912.

Dunn (R. W.) Soviet trade
unions. 3750.

Haines (A. J.) Health work in

soviet Russia. 3647.
Jenks (L. H.) Our Cuban colony.

4415.
Knight (M. M.) Americans in

Santo Domingo. 1815.

Marsh (M. C. A.) Bankers in

Bolivia. 4665.
Smith (Jessica) Woman in soviet

Russia. 1735.
Thomas (H. C.) Civilization in

transition, 1789-1870. 1968.

Wilson (L. L. W.) New schls. of
new Russia. 4896.

Wood (Clement) Don't tread on
me. 5001.

Yarmolinsky (Avrahm) Jews &
other minor nationalities under
The Soviets. 14865.

Van Hoesen (H. B.) Bibliography,
practical, enumerative, hist. 7128.

Van Hook (Weller) Future way.
5099.

Van Horn (R. B.) Sanitary eng. lab.

manual. 13636.
Vanity fair. Short stories from Van-
ity fair, 1926-1927. 13229.

Van Kampen (Isaac) Lindbergh, a
saga of youth. 5708.

Vanlande (Rene) :

Amazone au camp. 81 OS.

Souvenirs de la revolution chinoise.

11281.

Van Loan (H. H.) You can't beat the
law. 3486.

Van Loon (H. W.) :

Life & times of Pieter Stuyvesant.
10527.

Man, the miracle maker. 12642.

Van Meter (R. A.) Bush fruit pro-
duction. 5574.

Vannest (C. G.) Lincoln the Hoosier

:

Abraham Lincoln's life in Ind. 9153.

Van Nostrand (D.) Co., inc.:

Arendt (Morton) Storage batter-

ies. 5112.

Burns (E. E.) Radio. 6650.

Ernst (F. A.) Fixation of atmos-
pheric nitrogen. 6512.

Forrester (G. C) Falls of Niag-
ara. 6515.

Fry (T. C.) Probability & its eng.

uses. 2351.
Gerlach (Wall her) Matter, elec,

energy. 3223.

Haas (A. E.) World of atoms.
1799.

Harper (H. D.) Auto, shop math.
13511.— Gen. shop math. 8883.

Lilley (E. R.) Geol. of petroleum
& natural gas. 5524.

Mack (Edward) Lab. manual of
elem. physical chem. 6543.

Mantell (C. L.) Indus, carbon.
12818.

Miller (W. J.) Introd. to phys.
geol. 1300.

Page (Leigh) Introd. to theoreti-

cal physics. 11795.
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Scott (W. W.) Chem. methods for

the anal, of metallurgical prod-
ucts. 2399.

Elem. of qualitative chem.
anal. 66S5.

Smallwood (J. C.) Mechanics for

engineers, s:atics & kinetics.

5812.

Sterling (G. E.) Radio manual
for radio engineers, inspectors,

students, operators & radio fans.

11812.
Timoshenko (Stephen) Vibration
problems in eng. 12224.

Troland (L. T.) Fundamentals of

human motivation. 6633.
Williams (R. J.) Lah. manual of

organic chem. 11292.

Van Rooshroeck (G. L.) :

Krappe (A. H.) Balor with the
evil eye. 1285.

Legend of the decadents. 1434.

Van Schaick (John) Nature cruis-

ings to the old home town & the
Little Hill farm. 12751.

Van Sickle (W. M.) New educa. read-
ers. Renewal 179, 180.

Van Til (Jacqueline) With Edith Ca-
vell in Belgium. 6220.

Van Vechten (Carl) Spider boy. 8304.

Van Vlissingen (Arthur) jr. Yankee
of the Yards. 761.

Van Voorhis (J. S.) Pocket digest of
crimes & criminal procedure in Pa.
310.

Van Wagenen (M. J.) Teachers' man-
ual in the use of the educa. scales.

11823.

Van Waters (Miriam) Parents on
probation. 538.

Van Waterschoot van der Gracht (W.
A. J. M.) See Van der Gracht (W.
A. J. M. van Waterschoot)

Vanzetti (Bartolomeo) Letters of
Sacco & Vanzetti. 13627.

Van Zwaluwenburg (R. H.) Interre-
lationships of insects & roundworms.
3286.

Varaldo (Alessandro) Penne dell'

aquila. 40223.
Varble (R. M.) Red cape. 7829.

Vartanian (P. H.) :

Law of automobiles in Ala. 11282.
Law of automobiles in Fla. 12643.
Law of automobiles in Ga. 10778.
Law of automobiles in Mass.

10013.
Law of automobiles in N. C. 9803.
Law of automobiles in Va. & W.

Va. 9266.

Vasconcelos (Jose) Mexico. 13322.
Vassall-Phillips (O. R.) Mary, the
mother of God. 3487.

Vassar college. Orvis (M. D.) Let-
ters from Brook farm, 1844-1847.
8699.

Vassar college. Class of 1874. Sou-
venir of the fiftieth reunion of Vas-
sar college '74. 6154.

Vassar co-op. bookshop. Barlow (A.

M.) Nineteen speaks. 6174.
Vaucaire (Michel) Bolivar el Liber -

tador. 12947.

Vaudoyer (J. L.) Nouvelles beautes
de la Provence. 13115.

Vaughan (A. G. W.) Notes on cook-
ery. 8462.

Vaughan (F. L.) Marketing & adv.
12226.

Vaughan (Hilda) Invader (The)
7234.

Vaughan (Mrs. Leonard) See Vaugh-
an (A. G. W.)

Vaughan (W. F.) Lure of superiority.

5709.

Vaughn (James) Positive versus neg-
ative instr. 4037.

Vautel (Clement) Bouif chez mon
cure. 13970.

Veau (Victor) Pratique courante et

chirurgie d'urgence. 10632.
Veber (P. E.) En bordee. 7605.

Veil (Paul) Traite d'glectrocardiog-
raphie clinique. 9698.

Wit (Johann) Handbuch der gyna-
koiogie. 5998, 9362, 9487.

Velde (Theodoor Hendrik van de)
Erotiek in het huwelrjk. 11283.

Velden (R. von den) Klinisches lehr-

buch der inkretologie und inkreto-
therapie. 14255.

Velletaz (E. F.) Sur un rythme de
polonaise. 8164.

Venner (Norman) :

Brief candle. 9047.

Careers of Bertram Barrington.
765. 889, 1329, 2738, 3386, 4575,

6060, 7129, 11704.
Following feet. 7712.

Venot (L.) Oursel (Charles) Art
roman de Bourgogne. 11993.

Vequin (Capini) pseud. See Quinn
(Vernon)

Ver Beck (Frank) Little black Sambo
& the monkey people. 211.

Verdal (Georges) Cid Campeador.
14336.

Vercler (D. H.) Bk. of lyrics. 2082.
Verein deutscher eisengiessereien gies-

sereiverband. Kalkulationsbeispiele
fur grauguss. 11705.

Verein deutscher eisenhiittenleute.
Werkstoff - handbuch ; stahl und
eisen. 13971.

Verein deutscher ingenieure, Berlin.
Beitrage zur geschichte der technik
und industrie. 6634.
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Verfahren, normen unci typen fiir die
priifung der echtheitseigenschaften
von farbungen auf baumwolle, wolle,

seide, viscosekunstseide und azetat-

seide. 14761.

Verga (Giovanni) Cavalleria rusti-

cana & other stories. 4258, 8725.

Vergilius Maro (Publius) Aeneid of
Vergil. 9699, 9700, Renewal 911.

Verlag cbemie, g. m. b. h.

:

Deutsche chemische gesellschaft,

Berlin. Generalregister VI liber

die jahrgange 1922-1924 des
Chemischen zentralblatts. 7512.

Deutscher apotheker-verein. Ein-
fuhrung in das Deutsche arznei-

buch. 2116.
Verfahren, normen und typen fiir

die priifung der echtheitseigen-
schafteu von farbungen auf
baumwolle, wolle, seide, viscose-
kunstseide und azetatseide.
14761.

Verlag der buchgemeinde. Schott (An-
ton) Hussenzeit. 14657.

Verlag der Christengemeinsehaft. Rit-
telmeyer (Friedrich) Meine lebens-
begegnung nut Rudolf Steiner.
14840.

Verlag der Miinchner illustrierten,

Knorr & Hirth, g. m. b. h. Bernd
(Maximilian) Zauberfahrt der Eug-
lena. 13703.

Verlag Deutsch buchwerkstatten, g. m.
b. h.

:

Emmerich-Hogen (Ferdinand)
Einsiedler von Guayana. 14800.

Hanstein (Otfrid von) Im wilden
Afghanistan, ein land der zu-
kunft. 14703.

In den talern des todes.
14809.

Hartenau-Thiel (G. W. A.) Im
reiche des konigstigers. 14704.

Neff (C. P.) Konig der bunten
wiiste. 8151.

Ottmann (Victor) Vom wilden
Westen zum korallenmeer. 8347.

Schulz (Christoph) Aus Hagen-
becks jagdgrtinden. 14847.

Jagd- und filmabenteuer in
Afrika. 14848.

Verlag " Die schmiede "
:

Mac Orlan (Pierre) Alkohol-
schmuggler. 2696.

Roth (Joseph) Juden auf wander-
schaft. 2720.

Siemsen (Hans) Verbotene liebe.

2724.

Trautner (Eduard) Gott, gegen-
wart und kokain. 2735.

Verlag Eschkol a. g. See Eschkol (Ver-
lag) a. g.

Verlag fiir kulturpolitik

:

Baernreither (J. M.) Fragmente
eines politischen tagebuches.
14252.

Delbriick (Joachim von) Tag ohne
licht. 10675.

Giesl von Gieslingen (Wladimir,
. freiherr) Zwei jahrzehnte im

Nahen Orient. 8436.
Niemann (Alfred) Revolution von

oben-umsturz von unten. 5912.

Nowak (K. F.) Versailles. 4013.
Steinitz (Eduard, ritter von)
Rings um Sasonow. 13199.

Stieve (Friedrich) Russland und
der weltkonflikt. 8720.

Verlag fiir schone wissenschaft. Stef-

fen (Albert) Lebensgeschichte eines
jungen menschen. 14661.

Verlag fiir volkskunst und volksbil-

dung, Richard Keutel

:

Maass (Harry) Luftibus Lowen-
zahn auf seiner flugfahrt durch
das blumenreich. 10998.

Zollner (Flora) Deutscher frau-
engeist in dichtung und wissen-
schaft. 8843.

Verlag Joseph Kosel & Friedrich Pus-
tet, k. g. See Kosel (Josef) & Pustet
(Friedrich) k. g.

Verlag " Offentliches leben " Graupe
( Erich ) Notwendigkeits-aberglaube
Oder klassenkampf? 12794.

Verlag stahleisen m. b. h. Verein
deutscher eisenhiittenleute. Werk-
stoff-handbuch ; stahl und eisen.

13971.
Verlag vom Schlesischen Maienhaus.
May (Werner) Frauengestalten im
leben Jesu. 4331.

Verlagsanstalt fiir bergtechnische lit-

eratur. Rauch (Peter) Sicherung
der schiessarbeit im kohlenbergbau
gegen schlagwetter- und kohlenstau-
bentziindungen. 12926.

Verlagsbuchhandlung Broschek & co.

See Broschek & co. (Verlagsbuch-
handlung)

Verlaine (P. M.) Meine gefangnisse.
8165.

Vermont. Secretary of state. Lakes
of Vt. 9267.

Vermont digest, annot. 6937.

Vermont hist. soc. Proceedings. 12752.
Vernay (A. S.) Decorations & Engl.

interiors. 2739.
Verne (Jules) Livre de Jules Verne.

11396.
Verne (Maurice) Secret de Babylone.

5943.
Verner (E. P.) Heyward (Du Bose)

Charleston ed. of Porgy. 13164.
Vernon (Cay) Sup. letter writer.

12018.
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Vernon law bk. co.

:

Blashfield (D. C.) Cumulative
service to Blashfield's cyclopedia

of automobile law. 2972.

Coolev (R. W.) Briefs on tbe law
of insur. 232-234, 1042, 2437,

4176.

Kelley (H. S.) Treatise on crim.

law & practice. 22G1.

McCamish (W. H.) Kan. form
bk., annot. 10722.

Tex. Vernon's annot. Civil &
crim. stat. of the state of Tex.
7564.

Vernon's annot. Code of crim.

procedure of the state of Tex.
7565-7567.

Vernon's annot. Penal code of

the state of Tex. 7588-7570.
Vernon's annot. Rev. civil

stat. of the state of Tex. 7571-
7592.

Vernon's cumulative quar.
stat. service. 1008, 4461, 12015.— 1928 Complete Tex. statutes.

10772.
Tex. Const. Vernon's annot.

Const, of the state of Tex. 7562,

7563.

Vernon-Cole (Willis) See Cole (W.
V.)

Verona (Guido da) :

Azyadeh, la donna pallida. 13230.

Woman who invented love. 6891.

Verret ( J. A. ) Acreage census of cane
varieties for the crops of 1927, 1928,

1929. 4991.

Verth (Max zur) See Zur Verth
(Max)

Very (F. W.) Epitome of Sweden-
borg's science. 9595.

Vesey (Constance) :

Englander. 496.

Locarno, the reality. 4503.

Vesme (Cesar de) Histoire du spirit -

ualisme experimental. 5100.

Vesper (Will) Heilige und der Papst.
5821.

Vestaberg (Carl) Lars Tyrigruva og
gammeltiuren. 4890.

Vestal (Stanley) :

Happy hunting grounds. 5575.
Kit Carson, the happy warrior of

the old West. 2298.

Vester (C. E.) Singing lines. 7606.
Vesterdal (Karen) Fundamental gym-

nastics. 8494.

Veth (Cornells) :

Advokat in der karikatur. 10779.
Arzt in der karikatur. 10780.

Vezo ( L. ) Mathematiques de l'ouvrier

moderne. 2193.
Vialle (Fernand) Appel du soleil.

2852.

Viavi co. Law (Hartland) Viavi hy-

giene. 9324.

Vick (E. C. ) Audels gardeners &
growers guide. 2028-2630.

Vickland (E. E.) Women of Assam.
5327.

Vicoli (Fulvio) Oltre la fosehia dell'

Adriatico. 8305.

Victor talking machine co. Faulkner
(A. S.) What we hear in music.

1466.

Victory (L. H.) Lamps & trumpets.
10633.

Vidal de La Blache (P. M. J.) Geo-
graphie universelle. 8362.

Viebig (Clara) See Conn (C. V.)

Viele (H. K.) Inn of the Silver Moon.
Renewal 912.

Viele (Mary) Viele (H. K.) Inn of

the Silver Moon. Renewal 912.

Vienna. Kunsthistorisches museum.
Sammlungen fur plastik und kunst-

gewerbe. Estensischen musikalien.

11284.
Viera (Josef) See Viera-Segerer (J.

S.)

Viera-Segerer (J. S.) :

Blaue schatzinsel. 2400.

Sturmvogel. 10427.

Viereck (G. S.) My first two thou-

sand yrs. 9917.

Viets (H. T.) Readings in modern
bus. lit. 7299.

Vieweg (C. F.) g. m. b. h.

:

Miihlnickel-Herrmann (L. S.)

Briicke zur kunst im klavier-

spiel. 8065.

Scheel (J. G.) Losung des stimm-
problems? 8286.

Vieweger (Hugo) Problemas de elec-

tricidad. 12948.
Vignal (William) Electrotherapie.

10110.

Vigneron (Henri) Electricite et ses

applications. 8109.

Vignes (H. ) Annee obstetricale (tra-

vaux de 1925) 6170.

Vigo Co., Ind. Superintendent of
schls. Course of study, Dept. of phy-
sical educa. 11501.

Viking press, inc.

:

Agate (J. E.) Rachel. 4054.

Armstrong (M. D.) Lady Hester
Stanhope. 6171.

Bax (Clifford) Bianca Cappello.

5445.

Bedel (Maurice) Jerome. 7302.

Brown (B. C.) Elizabeth Chud-
leigh, duchess of Kingston.
9084.

Church (Richard) Mary Shelley.

4286.
Debussy (A. C.) Monsieur Croche

the dilettante hater. 686, 5034.
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Viking press, inc.—Continued.

Ehrenpreis (Marcus) Soul of the
East. 13374.

Ernst (M. L.) To the pure.

13271.

Feuchtwanger (Lion) Two Anglo-
Saxon plays. 13460.

Ugly duchess. 39.

Fiilop-Miller (Rene) Rasputin,
the holy devil. 10955.

Hafiz, Hth cent. Hafiz ; the
Tongue of the hidden. 11446.

Hillver (R. S.) Seventh hill.

2248.

Howe (Bea) Fairy leapt upon
my knee. 259.

Leonard (W. E.) Poet of Galilee.

5521.
Son of earth. 10714.

Manhood (H. A.) Nightseed, &
other tales. 9669.

Mazur (P. M.) Amer. prosperity,
its causes & consequences. 3028.

Powys (T. F.) House with the
echo. 5804.

Mr. Weston's good wine.
411, 2939.

Roberts (E. M.) Jingling in the
wind. 9683.

Rowan (R. W.) Spy & counter-
spy. 9999.

Sacco (Nicola) Letters of Sacco
& Vanzetti. 1362'

(Hon. V. M.)
the incomparable

Sackville-West
Aphra Behn,
Astrea. 3051.

Shaw (Clement) Letizia Bona-
parte (Madame Mere) 5811,

8715.
West (Geoffrev) Annie Besant.

3389.

Willis (I. C.) Elizabeth Barrett
Browning. 4580.

Zweig (Arnold) Case of Sergeant
Grischa. 13647.

Zweig (Stefan) Adepts in self-

portraiture : Casanova. Stend-
hal. Tolstoy. 13244.

Vikoop (Theodora) To the Greeks;
foolishness. 14668.

Villani (Jean de) Paris, New-York,
Paris. 14660.

Villard (O. G.) Prophets true & false.

6461.

Villars (H. Gauthier-) See Gauthier-
Villars (Henry)

Villele (Aline de) Inadaptes. 7713.

Vill£ne (G. Lanoe-) See Lanoe Vil-

lene ( Georges

)

Villetard (Pierre) Prince charmant.
11602.

Villier (Jean) Emmaiis. 11502.

Villiers (A. J.) Wind ship. 11603.

Villon (Frangois) :

Ballade which Villon made at the
request of his mother for a
prayer to Our Lady. 3602,

Complete works of Francois Vil-

lon. 10634.
Vina (Emilio) Amor imposible. 6956.
Vinacke (H. M.) Hist, of the Far
East in modern times. 12227.

Vina! (Harold) ltd.:

Abrahams (R. D.) Come forward.
3502.

Bowen (N. S.) My mile of prayer.
4064.

Braithwaite (W. S. B.) Anthol-
ogy of mag. verse for 1928; &
Yrbk. of Amer. poetry. 13069.

Brower (A. K.) Mediterranea.
10440.

Coffey (M. R.) Towns & towers.
1459.

Cox (G. G.) Out of the shadows.
455.

Cummins (G. D.) Scripts of
Cleophas. 7247.

Curry (E. N.) Tetite Pauline.
5466.

Danford (H. E.) Trail of the
Gray Dragoon. 13141.

Dowling (Allan) Kingdom of
towers. 12575.

Elliston (George) Bright world.
3109.

Flaccus (L. W.) Clouded radi-

ance. 5625.

Frear (M. E. D.) Over two seas.

8514.

Frederick (France) Query. 42.

Gilbert (A. K.) Angel of the
battlefield & other poems.
13383.

Goodwin (E. E. Q.) Poems for
those who work & hope & love.

13276.

Grayson (E. K.) Willow smoke.
13277.

Haynes (Margaret) Love- &
after. 7527.

Heflebower (C. K.) Winged ar-

rows. 4199.

Hill (F. J.) Lantern slides for a
world tour. 7417.

Hunt (A. R.) Fruited blossoms.
2905.

Isaacson (Louis) Deepening pur-
ple. 7334.

Joyce (Beatrice) Homespun.
5179.

Kirk (M. K.) Beacon light, &
other poems. 2143.

McGuigan (Alice) Without a fig

leaf. 69.

Marvin (B. K.) Sea shells. 9444.

Miller (Townsend) Sung at
dawning. 9331.
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Pascoli (Giovanni) Poems of

Giovanni Pascoli. 84.

Penney (K. S.) Land poor, & six

shorter stories. 4220.

Rice (R. M.) Afterward. 9G.

Robertson (A. A.) White mad-
ness. 13323.

Ross (J. A.) Voice & vision.

10513.
Rothrock (A. Y.) Autumn gar-

lands. 5551.

Royse (M. W.) Aerial bombard-
ment & the internatl. regulation
of warfare. 11261.

Russell (S. K.) Golden snare.

5088.

Schoonhoven (G. O.) Chaff of

life. 6311.

Sill (L. M. S.) Hell-god, & other
poems. 3593.

Smith (J. N.) Isles of Paisley.

9354.

Squires (E. L.) Sails that sing.

3597.
Wilkins (A. G.) Arcana. 898.

Wilson (R. M.) Sacred acre.

500O.
Wyeth (J. A. B.) This man's

army. 14769.

Yincent {Lady Kitty) See Ritson
{Laclij K. E. B. O.)

Yincent (L. H.) :

Corneille. Renewal 913.

French acad. Renewal 914.

Yincent (W. D.) :

Jolly bk. of new games. 9701.

Standfast Macrea. 10781.

Yinck (Carl de) See Yinck de Deux-
Orp (Carl de, baron)

Yinck de Deux-Orp (Carl de, baron)
Place de l'lnstitut, sa galerie mar-
chande des quatre-nations et ses

etalages d'estampes, 1660-1880
14562.

Yiolin lit. pub. co.

:

Emery (F. B.) Yiolin concerto.
14268.

Violinist's encyclopedic diet.

9192.

Yiolle (P. L.) Metabolisme de l'eau.

2468.
Viouly (A.) See Yillier (Jean)
Virette (Jean) :

Interieurs modernes et rustiques.
14337.

Sculptures et details d'architec-
ture moderne. 5710.

Virailius Maro (Publius) Virgil's Ae-
neid. 8306.

Virginia. Suppl. [1928] to the Va.
code of 1924. 7388.

Visitation (Sister Mary) Annotated
bibliography of studies relating to
spelling. 4734.

Visscher (Hugo) Paradijs-probleem.
4992.

Yitali (Olga) Unforgiven. 2687.

Vitte (Emmanuel) Trochu (Francis)

Ame du cure d'Ars. 12441.

Vivian (E. C. H.) :

Nine days. 1330, 1544, 2194, 3287,

3715.
Shooting stars. 13231.

Vivian (Herbert) Secret societies, old

& new. 539.

Vivier (Robert) Chouans et brigands
en Touraine. 7990.

Vizenzinovich (G. M.) What is here-
sy? 212.

Vizetelly (F. H.) Comprehensive
Stand, diet, of the Engl. lang. 453.

Vizille (Alain) Petites esclaves.

14563.

Vizzavona. Stein (Henri) Versailles.

1847.

Vlaminck (Maurice de) Histoires &
poemes de mon epoque. 5429.

Vobach (W.) & co., g. m. b. h. Possen-
dorf (Hans) Graf Lewenborg und
die vagantin. 3470.

Vocation bur. Cincinnati public schls.

See Cincinnati public schls. Voca-
tion bur.

Voege (Willi) Leitfaden der licht-

technik fur unterricht und praxis.

11604.

Voegelein (L. B.) List of educa. sub-
ject headings. 8572.

Vogel (C. G.) Dr. Vogels homoopa-
thischer hausarzt. 14564.

Vosel (C. L.) Capuchins in French
La. (1722-1766) 7443.

Vogel (F. C. W.) :

Franck (Rudolf) Moderne thera-
pie in innerer medizin und all-

gemeinpraxis. 8027.
Frieboes (AY.) Atlas der haut-
und geschlechts - krankheiten.
2665.

Vogels (H. J.) Fbungsbuch zur ein-

fiihrung in die textgeschichte des
Neuen Testamentes. 11397.

Vogt (N. C.) Vind og b01ge. 1227.

Vogt (W. C.) Bait-casting. 5576.

Vogue. Vosue's Paris bulletin for buy-
ers. 7289, 7290-7292. 9596, 9702,

10111. 11706, 12019. 12442.

Voigt (H. J. F.) Eis, ein weltenbau-
stoff. 11081.

Voigt (Wbldemar) Berufswiinsche
und zukunftsplane der jugend an
hoheren schulen. 14696.

Yoigtlander's (R.) verlag

:

Giehm (Gerhardt) Welterkennt-
nis und weltenbau . 14379.

Hinzpeter (Georg) Urwissen von
kosmos und erde. 11756.
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Voigtliinder's (R.) verlag—Continued.

Soergel (Albert) Dichtung und
dichter der zeit. 8101.

Voist (H. J. F.) Eis, em welten-

baustoff. 11081.

Voisin (E. C. V.) Cours de physique.

7073.

Voisins (Gilbert de) See Gilbert de
Voisins (Auguste. comte)

Volbehr (L. S.) Schiff in not. 3067.

Volborth (G. V.) Lectures on condi-

tioned reflexes. 12204.

Volk (R.) Hanclbuch der lichtthera-

pie. 7862.

Volksverband der biieherfreunde. Weg-
weiser-verlag, g. m. b. b.

:

Deutsche erzahler der gegenwart.
10934.

Houben (H. H.) Ruf des Nordens.
3343.

Lebe de (Hans) Ring der Venus.
8538.

Paumgartner (Bernhard) Mo-
zart. 3042.

Perkonig (J. F.) Rergsegen.
11243.

Philippi (Fritz) Aus dem Wester-
wald. 4124.

Reck-Malleczewen (F. P.) Lie-

besreigen und fant'aren. 3474.

Stefan-Gruenfeldt (Paul) Franz
Schubert. 8718.

Volksvereins-verlag, g. m. b. h.

:

Echeverria (Jose) pseud. Kampf
gegen die katholische kirche in

Mexiko in den letzten 13 jahren.
2662.

Storr (Rupert) Frommigkeit im
Alten Testament. 10519.

Voilaiid (P. F.) co.

:

Bailey (A. C.) Kimo. 7193.

Campbell (Lang) Dinky duck-
lings. 2224.

Carter (R. G.) White plume of
Navarre. 7198.

Faulkner ( Georgene) Little

Peachling, & other tales of old
Japan. 7206.

Hankins (M. M.) Daddy Gander.
7525,

Holling (H. C.) Claws of the
Thunderbird. 7210.

Lipman (Michael) Chatterlirigs.

2046.

Osborne (M. O. C.) Bk. of hap-
piness. 7970.

Willson (Dixie) Pinky pup; &
The Empty Elephant. 7183.

Vollmer (Hans) Kunstgeschichtliches
worterbuch. 8307.

Vollquartz (Bird) Haandbog i An-
gora- og pels-kanin-avl. 14338.

Voltaire (F. M. A. de) :

Candide. 6061.
Romances of Voltaire. 11285.
Selected letters of Voltaire. Re-
newal 915.

Volz (E. C.) Home flower-growing.
3488.

Volz (G. B.) Friedrich der Grosse,
bilder aus seiner zeit. 10528.

Von der Vring (Georg) See Vring
(Georg von der)

Von Huenefeld (Gueuther. baron) See
Huenefeld (Guenther, baron von)

Vonier (Anscar) Angels. 5220, 8833.

Von Langsdorff (G. H., freiherr) See
Langsdorff (G. H., freiherr von)

Von Unruh (Fritz) Bee Unruh (Fritz
von)

Voorhees (G. T.) :

Compression refrigerating ma-
chine. 311.

Indicating the refrigerating ma-
chine. 8413.

Voorhees (H. C.) Treatise on the law
of banks & banking. 7365.

Voos de Ghistelles (George) Enlize-
ment. 5430.

Vor-Franki (W.) pseud. See Frankel
(P. W.)

Vorlaender (Karl) Ueber fortschritte

in der behandlung des krebses. 1947.

Voronoff (Serge) :

Conquest of life. 9597.

Conquete de la vie. 7130.

Vorse (M. M. H.) Second cabin.

12020.

Vosburgh( W. C.) Introd. qualitative

anal. 10558.

Voskuil (W. H.) Economics of water
power development. 14080.

Voss (Leopold) Lorenz (Richard)
Gesetz der chemischen massenwir-
kung. 1933.

Voyages en Virginie et en Floride.

11082.

Vries (Henri cle) Kuyper (Abraham)
Work of the Holy Spirit. Renewal
493.

Vring (Georg von der) :

Private Suhren. 12331.
Soldat Suhren. 2631.

Vuaflart (Albert) Place de l'lnstitut,

sa galerie marchande des quatre-
nations et ses etalages d'estampes,
1660-1880. 14562.

Vuibert (Librairie) :

Koessler (Maxime) Faux amis.
12807.

Laine (E.) Precis d'analyse
mathematique. 2262, 2263.
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Lemoine (Jules) Cours de phy-
sique a l'usage des eleves de
ma.hematiques speciales. 6669,

671.3.

Niewenglowski (B. A.) Questions
d'arithmetique. 4012.

Vuillermet (Antonin) Vers la perfec-

tion conjugate. 13871.
Vuillermet (F. A.) See Vuillermet

(Antonin)
Vuilleumier (John) Future unrolled.

34S9.
Vulte (H. T.) Food industries. 2083.

Vyver (Bertha) :

Corelli (Marie) Boy. Renewal
155.

Master - Christian. Renewal
156.

Waals (J. D. van der) Lehrbuch der
thermostatic 2195, 9363.

Wa-be-no O-pee-chee. See Cappel
(J. L.)

Wachter (Karl von) Krieg und geist.

6462.

Waddell manufacturing co., -Grand
Rapids. Then—and now in furni-
ture, later French. 7389.

Wade (H. T.) New internatl. yr. bk.
4430.

Wade (Henry) pseud. See Aubrey-
Fletcher (H. L.)

Wade (M. H. B.) Boy who found out.
10880.

Wadsley (Olive) Traceries. 10112.

Wadsworth (R. F.) Charm by choice.
3490.

Wadsworth (R. K.) Hdbk. on mail
order selling & merchandising. 7492.

Waehlert (M.) Kupferraffination.
3716.

Wagenknecht (Edward) Values in lit.

8414.

Wager (C. H. A.) To whom it may
concern. 14762.

Wager (P. W.) Co. govt. & adminis-
tration in N. C. 12332.

Waggaman (M. T.) :

Jack-o'-lantern. Renewal 916.
Little Missy. Renewal 917.
Nan Nobody. Renewal 918,

Waggoner (J. G.) Beautiful sunset of
life. 7390.

Wagner (Alfred) Synthetische und
isolierte riechstoffe und ihre herstel-
lung. 9004.

Wagner (C. L. H.) Cherries from
Argentine. 1636.

Wagner (Elby) Partners three. 1118.

Wagner (J. F.) inc.

:

Bruehl (C. P.) Birth-control &
eugenics in the light of funda-
mental ethical prins. 6592.

Chetwood (T. B.) Black & white.

14008.
Gn rescue (E. F.) Modern parish

problems. 14107.
Lonergan (W. I.) Campaigning
with Christ's church. 6671.

Miller (L. F.) Gen. psychol.

14056.
Reuter (F. A.). Bible story ser-

monettes for the children's mass
for the Sundays of the eccles. yr.

637.

Simon (J. M.) Scripture manual.
13632.

Walsh (J. J.) Priests & long life.

767.

Weber (E. J.) Catholic church
buildings. 772.

Windle (Sir B. C. A.) Evolution-
ary problem as it is today. 900.

Wagner (K. W.) Wissenschaftlichen
(Die) grundlagen des rundfunkemp-
fangs. 4891.

Wagner (M. S.) Auction bridge rhyme
& reason. 6938.

Wagner (R„) Ernahrung gesunder
und kranker kinder. 10611.

Wagner (R. L.) Tessie moves along.

312.

Wagner (Rudolf) Erfolgsichere na-
turheilkunst. 11605.

WT
ahle (Richard) Entstehung der
charaktere. 7714.

Wahlstrom & Widstrand (A. b.) Toll

(H. M.) Dog Jesus pa korset?
4034.

Wahr (George) :

Contributions to med. science.

566.

Foster (B. M.) Mich, novelists.

10571.
Waibel (Leo) Vom urwald zur wiiste.

14565.
Wainwright (Neal) :

Clown prince. 11850.
Coward. 3491.
13th lover. 2986.

Wait (J. C.) Law of operations pre-

liminary to constr. in eng. & arch.

Renewal 919.

Waite (W. C.) Economics of con-

sumption. 7607.

Waite (W. H.) Modern dahlia cul-

ture. 6463.

Wakefield (H. R.) :

Gallimaufry. 13059.
They return at evening, a book of

ghost stories. 8573, 8363.

Waksman (S. A.) Lab. manual of

gen. microbiology. 13842.

Walden (A. T.) Dog-puncher on the
Yukon. 6464.

Walden sods & Mott. inc. Mattingly
(J. B.) Correct estimating practice.

8689.
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Waldersee (A. H. K. L., graf von)

Aus dem briefwechsel des general-

feldmarschalls Alfred grafen von

Waldersee. 4365.

Waldman (Milton) :

America conquers death. 6155.

Sir Walter Raleigh. 3936, 4467.

Waldmann (Emil) :

Englische malerei. 1856.

Kunst des realismus unci des im-

pressionismus im 19. jahrhun-

dert. 4038.

Waldorfschul-spielzeug und verlag:

Heydebrand (Caroline von) Der
sonne licht. 14616.

Rutz (Hans) Bilder und gestal-

ten aus einer unteren klasse der

Freien waldorfschule. 14747.

Waley (Arthur) Soul of China.

1C892.

Walker (A. P.) :

Macaulay's essay on Addison. Re-
newal 537.

Macaulay's essay on Milton. Re-
newal 538.

Milton's Paradise lost. Renewal
575.

Walker (C. A.) High notes & other

poems. 14339.

Walker (Mme. C. J.) manufacturing
co., inc., Indianapolis. Madam C. J.

Walker beauty manual. 10635.

Walker (Elsie Ella) Baby & its name.
3178.

Walker (Ernest Edward) Aviation;
the story of the conquest of the air.

2084.

Walker (H. D.) Everyday Engl.
1388.

Walker (Horatio) Horat'o Walker.
5577.

Walker (J. C. P.) Bolton (A. C.)

Life of Mrs. Robert Clay afterwards
Mrs. Robert Bolton (nee Ann Cur-
tis) 1690-1738. 4810.

Walker (J. W. G.) Trustees of lib-

erty. 3387.

Walker (Jerome) Anatomy, physiol-
ogy & hygiene. Renewal 920.

Walker (M. W.) What is my vocation
& how can I make a success of it?

7235.

Walker (R. O.) Walker (Jerome)
Anatomy, physiology & hvgiene. Re-
newal 920.

Walker (S. H.) Social work & the
training of social workers. 10014.

Walker (T. J.) Our state of Mo.
7608.

Walker (Williston) Reformation.
Renewal 921.

Wall (Alexander) Ratio analysis of
finan. statements. 2085.

Wall (Bernhardt) Mission San Jose,
San Antonio, Tex. 13972.

Wall (E. J.) :

Intensification & reduction. 11286.
Practical color photography.

12443.

Wall (O. A.) Hdbk. of pharmacog-
nosy. 10113.

Wallace (Archer) :

Blazing new trails. 6939.

Stories of grit. 7609.

Wallace (Dillon) With dog & canoe.
12753.

Wallace (Edgar) :

Again Sanders. 9364.
Blackmail boomerang. 1119.

Case of the home secretary. 890.

Children of the poor. 4468, 4469,
4686, 5711, 5712, 6635, 6636.

Clever one. 10324.
Double. 13232.
Feathered serpent. 7074.

Flying squad. 4470, 7391, 13336.
Gunner. 9154.

India-rubber men. 12949, 13060.
Man next door. 1120.

Man with the red beard. 428.

Murderer of many names. 891.

Servant of women. 892.

Sirius man. 1121.

Squealer. 766.

Trimming of Paul Lumiere. 893.

Wallace (H. A.) Corn & corn grow-
ing. 12644.

Wallace (H. K.) Stewardship in the
life of women. 2299.

Wallace (J. S.) Quiet talk with God
each day. 6836.

Wallace (J. T.) Hist, of the negroes
of Miss, from 1865 to 1890. 1980.

Wallace (Lewis) Bovs' Ben-Hur,
8463.

Wallace (S. C.) State administrative
supervision over cities in the U. S.

10881.

Wallace (W. K.) Scientific world
view. 10782.

Waller (Hannah) :

Maria Capponi. 1526.
Reubeni, prince of the Jews.

10549.

Walling (R. A. J.) :

Dinner-party at Bardolph's. 429.

That dinner at Bardolph's. 313.

Wallisch (Friedrich) Atem des Bal-
kans. 5578.

Wallstein (L. M.) Some legal quest,
in relation to investment trusts.

6156.
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Walpole (Hugh) :

Anthony Trollope. 5822, 5944.

Silver thorn. 11923, 13637.

Wintersmoon. 1122.

Walpole soc. Isham (N. M.) Early
Amer. houses. 9650.

Walsh (E. A.) Fall of the Russian
empire. 5101.

Walsh (J. J.) :

Catholic church & healing. 3937.

Catholic looks at life. 11083.
Laughter & health. 1123.
Priests & long life. 767.

Walsh (J. M.) :

Crimes of Cleopatra's needle.

6465.
Silver greyhound. 1637.

Walsh (L. G.) Hist. & organization
of educa. in Pa. 768.

Walsh (M. J.) Hist. & organization
of educa. in Pa. 768.

Walsh (Maurice) While rivers run.
894, 1331, 3388, 5579.

Walsh (R. J.) Making of Buffalo Bill.

11606.
Walsh (T. T.) Church facts & prins.

8464.

Walsh (W. F.) Treatise on the law
of prop. 769.

Walsh (W. S.) Inferiority feeling.

12228. ,

Walter (A. E.) Patriot. 4993, 7131.

Walter (A. R.) ; Lawyer's diary &
court rules, 1928. 955.

Walter (C. T.) Lights & shadows of
the flood of 1927. 3833.

Walter (Ellery) World on one leg.

10015.
Walter (F. K.) Bibliography, prac-

tical, enumerative, hist. 7128.
Walter (H. C.) Patriot. 4993, 7131.
Walter (H. E.) Biology of the verte-

brates. 540.

Walter (Robert) Thespis und das
meerschweinchen. 10783.

Walter (W. W.) Sharp sickle. 10325.
Walters (L. D.) Tombstone's yester-

day. 12950.
Waltershausen (A. Sartorius von) See
• Sartorius von Waltershausen (Au-
gust, freiherr)

Walther (E. C.) Educa. of children
through geog. 6784.

Walton (Izaak) Complete angler.
7610.

Walton (R. P.) Comprehensive survey
of starch chem. 4471.

Walton bk. co. Crum (J. H.) Cruma-
zone method of intensive poultry
culture. 2881.

Walz (Georges) Gcethe d'apres ses
contemporains. 12759.

Wanamaker (John) Life of Isaiah
V. Williamson. 13337.

Wandering eye, pseud. See Reinstein
(Victor)

Warm (Louis) Preparation of course
papers in the field of lit. 13233.

Wannamaker (O. D.) Initiate con-
sciousness. 5095.

Waples (Douglas) Problem exercises
for high-schl. teachers. 6892.

Warburg (O. H.) TJber die katalyti-

schen wirkungen der lebendigen
substanz. 7830.

Warbui'ton (Stanley) Avatar in

Vishnu land. 11924.
Ward (A. S.) She who sleeps. 12333.

Ward (B. E.) Short stories of to-day.
770.

Ward (C. O.) Hist, of the ancient
working people. Renewal 922.

Ward (Christopher) Saga of Cap'n
Iohn Smith. 5328.

Ward (D. M.) :

Bronte (Anne) Tenant of Wild-
fell Hall. Renewal 101.

Bronte (Charlotte) Professor &
Poems. Renewal 102.

Bronte (E. J.) Wuthering
Heights. Renewal 103.

Ward (M. A. A.) Eleanor. Re-
newal 924, 925.

Ward (E. R.) See Inchfawn (Fay)
Ward (E. S. P.) Successors of Mary

the first. Renewal 923.

Ward (F. E.) Ward (C. O.) Hist.
of the ancient working people. Re-
newal 922.

Ward (F. J. B.) Second Eden. 11084.
Ward (H. D.) Ward (E. S. P.) Suc-

cessors of Mary the first. Renewal
923.

Ward (Mrs. Humphry) See Ward
(M. A. A.)

Ward (J. M.) Interpretation of cider
vinegar analyses. 10036.

Ward (J. W. G.) His last week. 2961.

Ward (M. A. A.) :

Eleanor. Renewal 924, 925.
Tenant of Wildfell Hall. Renewal

101.

Ward (O. A.) Memories, John Ruop«v
the man. 8465.

Ware (J. C.) Essentials of qualitative
chem. analysis. 9598.

Ware (R. D.) Constitutionalist. 5431.
Warfield (B. B.) Revelation & inspi-

ration. 314.

Waring (E. M. B.) Work bk., worth-
while games. 10636.

Warman (Cyrus) Short rails. Re-
newal 926.

Warman (M. M.) Warman (Cyrus)
Short rails. Renewal 926.

Warnack (J. M.) Soul svmphonies.
1435.
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Warne (F. W., bp.) Ideals that have
helped me. 2519.

Warne (Frederick) & CO., ltd. Potter
(Beatrix) Peter Rabbit's almanac
for 1929. 8235.

Warneck (Martin) Speckman (Died-
rich) Liidinghoff. 4144.

Warner (C. W.) Seufert (E. C.)

Vade-mecum of treatment. 2614.

Warner (F. L.) :

Introd., notes & study helps in the
bk. entitled Little women. 7182.

Unintentional charm of men.
9703.

Warner (Francis) Nervous system of

the child, its growth & health in

educa. Renewal 927.

Warner (G. C.) Windows into Alaska.
3938, 12540.

Warner (H. E.) Titles to real prop.

in the state of N. Y. 771.

Warner (H. S.) Prohibition, an ad-
venture in freedom. 13061.

Warnock (0. S.) Giggle water.
14218.

Warren (C. H.) Secret meadow, &
other poems. 5823.

Warren (Charles) Making of the
Const. 12121.

Warren (F. M.) Lamartine (A. M.
L. de) Graziella. Renewal 497.

Warren (Joseph) Revenge. 12754.

Warren (L. D.) Isles of opportunity.
12229.

Warren (Raoul de) Irlande et ses

institutions politiques, leur evolu-

tion—leur etat actuel. 12021.

Warren (W. H.) Lab. manual for the
detection of poisons & powerful
drugs. 7.

Warrington (J. R.) Harness maker's
manual. 2196.

Warschauer (Adolf) Deutsche kul-

turarbeit in der Ostmark. 2740.

Warshow (H. T.) Representative in-

dustries in the U. S. 5580.

Warshow (R. I.) Jay Gould. 4472.

Warwick & York, inc.

:

Book (W. F.) How to succeed in

college. 1027.

Clem (O. M.) WT
ork bk. syllabus

in prins. of educa. 4389.

Good ( C. V. ) How to do research
in educa. 9306.

Pyle (W. H.) Psychol, of learn-
ing. 8559.

Winslow (L. L.) Organization &
teaching of art. 8575.

Washburn (A. H.) Diseases of the
blood & blood-bldg. organs. 2047.

Washburn (Bradford) jr. Bradford
on Mount Washington. 108S2.

Washburn (C. G.) Life of John W.
Weeks. 10883.

Washburn (E. C.) John Read, Amer.
7392.

Washburn (Ives) inc.:

Barbican (James) Confessions of
a rum-runner. 2866, 2867.

Blake (E. T.) King of the trail.

3736.
Coliett (Anderson) Get wise to

yourself ! 10809.
Dyer (W. A.) Chronicles of a
countryman. 10813.

Keck (Maud) Behind the devil
screen. 3783.

Lane (Jeremy) Like a man.
10071.

Loomis (A. F.) Fair winds in the
far Baltic. 3790.

Walt Henley overseas. 10073.
Oldfeld (Peter) Death of a dip-

lomat. 2707.

Washburn (J. A.) Chronology chart;
Bible & bk. of Mormon events.
12444.

Washburn (J. S.) -What price salva-
tion. 6984.

Washburn (R. C.) Samson. 9804.

Washburn & Thomas:
McCord (D. T. W.) Floodgate.

843.

Stirabout. 12293.

Washburne (C. W.) :

Better schls. 6940.
Days before houses. 7478.

Washington (B. T.) II. Washington
(B. T.) Up from slavery. Renewal
928.

Washington, D. C. Cathedral of St.

Peter & St. Paul. Dean & chapter.
Washington, D. C. Cathedral of St.

Peter & St. Paul. Witness for Christ
in the nation's capital. 1638.

Washington loan & trust co. Fletcher
(A. C.) Indian story & song, from
North America. Renewal 309.

Wasielewski (W. J. von) Violine und
ihre meister. 1545.

Wasielewski (Waldemar von) Violine
und ihre meister. 1545.

Wassell (H. E.) Series of seven radio
talks on wearing apparel. 6180.

Wassermann (Jakob) :

Caspar Hauser. 10114.
Fall (Der) Maurizius. 8000.

Wasson (Mrs. D. A.) See Wasson
(Mildred)

Wasson (Mildred) Churchill st.

12230.

Wast (Hugo) pseud. See Martinez
Zuviria (G. A.)

Watauga press. Williams (S. C.)

Early travels in the Tenn. country,

1540-1800. 7720.
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See Van dede)

A.) Nature story

Urplogical Roentge-

of

H.) Master of revels.

W. R.) Pre-ordained.

Water (F. F. van
\\ aier (F. F.)

Waterbury (E
hours. 864&

Waters (C. A.)

noiogy. 8737.

Waterson (N. M.) Mary II, queen
England, 1689-10114. 8933.

Watkins (Edgar) Cases on the law

of carriers. 9609.

Watkins (G. S.) Labor management
9365.

Watkins (It.

9366.
Watson (A.

8413.

AYatson (E. M. P.) :

Candle gold. 2086.

Happy heart songs for tots & teens

is. in-betweens. 7611.

Watson (Elizabeth) Story of textiles.

6581.
Watson (G. D.) God's eagles. 1639.

Watson (J. B.) :

Psychol, care of infant & child.

4039.
Ways of behaviorism. 5329.

Watson (J. C.) Spanish tales & fa-

bles. 5746.

Watt (A. S.) :

Corelli (Marie) Boy. Renewal
3 55.

Master - Christian. Renewal
156.

Watt (G. H.) :

Alien (A. C.) Little shepherd of

Lava Lake. 5333.
Candleshades.(Ursula)

(G. A.) Thunderbolt.

(A. M.) Desert flower.

furst von)

Love

Bloom
5343.

Connor
5352.

Dicken
12155.

Hohenzollern ( F.

Emden. 12589.
Jepson (Sehvyn)

Helen. 12178.

Mocatta ( Frances

)

woman. 5396.

Rath (E. J.) pseud.
tor nothing. 5308.

Springer ( Norman

)

11061.
Stearns (E. F.) Comeback. 5423.

Upton (Harding) Beauty doctor.

11076.

Watters (G. M.) Burlesque. 10221.

Watts (G. S.) Roadside marketing.
8834.

$Tatzinger (A.) Dampfmaschine
(Die) 9420.

Watzlik (Hans) :

Ridibunz. 7132.

Wilde Eisengrein. 6466.

Forbidden

Something-

Dark river.

1640,

fall.

1641.

3717,

7493.

notes &

Waugh (Alec) :

Frail wives. 1332, 1333,

1857, 1981, 1982.

Nor many waters. 108S4.

Waugh (Evelyn) Decline &
11707.

Waugh (F. A.) Hardy shrubs.

Waveney childiens diet. 1754,

3718, 7075, 12122.

Waverly press, inc. Bolte (Edwin)
Ethics for success at the bar. 5597.

Wayiand (J. W.) Whispers of the

hills. 9367.
Wa^man (A. R.) Educa. through

physical educa. 4576.

Weale (Putnam) pseud. See Simpson
(B. L.)

Weaver (E. P.) Bk. of Canada.
11607.

W'eaver (G. C.) Hop-Run & six other

pageants. 14081.

Weaver (G. H.) Gen. med. 541,13696.

Weaver (G. N. C.) :

Boydstun family. 9155.

Minister's wife. 13234.

Weaver (G. R.) Mark of the bat.

7393.

Weaver (J. V.) :

Her knight comes ridins

To youth. 2087.

Weaver (M. A.) Introd.,

questions in the bk. entitled The Sir

Roger de Coverley papers from the

Spectator. 10115.

Weaver (R. M.) Introd. in the bk.

entitled Shorter novels of Herman
Melville. 11503.

Webb (B. E.) pseudo-
Cinderella, Jack the Giant killer,

Little Red Riding-Hood, & other

favorite tales. 5945.

Introd. in the bk. entitled The lit-

tle lame prince, 5824,

Webb (D. A. M.) Dago. 8466.
Webb (E. K.) Temple, K. C. 14189.
Webb (V. L.) Arkansas geog. 14850.
Webb (W. L.) Railroad construction.
Renewal 929.

Webb (W. S.) Ancient life in Ky
14610.

Webb bk. pub. co. or Webb pub. co.

:

Conway (W. L.) Nature in agric
3209.

The Farmer's wife. Our children.
6856.

Hodson (G. E.) Insects. 12073.
MacLean (R. B.) Elem. citizen

ship for Minn, schls. 1710.
Miller (F. C.) Saint Paul. 12093.
U. S. vacant lands. 4887.
White (C. G.) Indus, arith. 8574.

bb -Johnson (Cecil) Diet & disease.W
3068.
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Weber (Alfred) Ideen zur staats- und
kultursoziologie. 9156.

Weber (C. J.) Footprints; selections

from the writings of Arthur J. Rob-
erts. 1726.

Weber (E. J.) Catholic church build-

ings. 772.

Weber (Emile) Combustion et les

moteurs. 14763.

Weber (G. A.) :

Bur. of chem. & soils. 14444.

Food, drug, & insecticide adminis-
tration. 9157.

Weber (H. J.) Ohio case law. Repts.

4794.

Weber (H. W.) Forstwirtschafts-
politik. 10885.

Weber (J. J.) Picture values in educa.
3492.

Weber (O. F.) High schl. 9450.

Weber (W. H.) Verses from the
South. 13235.

Weber (Wilhelm) Praktische psychol-
ogie im wirtschaftsleben. 9158.

Weborg (J. C.) In Viking land. Re-
newal 930.

Webster (A. L.) Caleb. 12755.

Webster (Doris) :

Help yourself ! 9368.
Marriage made easy. 1642.

Webster (E. C.) Pot holes. 6837.
Webster (G. S.) Van Dyke (Henry)

Friendly yr. Renewal 908.

Webster (H. H.) Famous seamen of
America. 10116.

Webster (H. K.) :

Banker & the bear. Renewal 931.
Clock strikes two. 2088.
Quartz eye. 7612.

Webster (Hutton) Hist, of mankind.
6985.

Webster (J. W.) defendant. Trial of
Prof. John White Webster. 4577.

Webster (Noah) :

Adair's handy Webster diet. 7394.
Collier's new diet, of the Engl.

lang. 4153.
New supreme Webster diet. 6157.
Popular Webster diet., self-pro-

nouncing. 13973.
Webster's internatl. diet, of the

Engl. lang. Renewal 932.
Webster's wonder word bk., self-

pronouncing diet. 6785.

Webster (Rosalind) They who pad-
dle. 4259, 4795, 8726.

Weckerle (Eduard) Rad und raum.
13534.

Wedderkop (H. von) Adieu Berlin.
7715.

Wedeck (H. E.) Narrationes Biblicae
from the Vulgate. 4378.

Wedekind (Dr. Fritz) & co., Akade-
mischer verlag:
Bau und wohnung. 14254.
Baumeister (Willi) Willi Bau-

meister. 14354.
Feifel (Albert) Marksteine fur

technisches bauen. 11153.
Graff (Werner) Innenraume.

14804.
Rasch ( Heinz ) Wie bauen?

11251.

Roth (Alfred) Zwei wohnhauser
von Le Corbusieur [pseud.] und
Pierre Jeanneret, durch Alfred
Roth. 8454.

Wedemeyer (Rudolf) Wie beherrscht
man die konjunktur. 2632.

Weeden (Miss Howard) Songs of the
old South. Renewal 933.

Weeden (R. P.) Weeden (Miss How-
ard) Songs of the old South. Re-
newal 933.

Weedon (S. L.) co. Beach (C. B.)
New student's ref. work for teach-
ers, students & families. 1135.

Weekes (A. R.) Fool in the forest.

4366.
Weekes (B. E.) :

Introd. & notes in the bk. entitled

A child's garden of verses.

5714.

Introd. & notes in the bk. entitled

A dog of Flanders. 13440.
Introd. & notes in the bk. entitled

Jackanapes & The peace egg.

5715.
Introd. & notes in the bk. entitled

Rip Van Winkle & The legend
of Sleepy Hollow. 5713.

Introd. in the bk. entitled iEsop's
fables. 5946.

Weekes (R. K.) Fool in the forest.

4366.

Weekly underwriter. Underwriter's
bk. of forms. 12541.

Weeks (Herbert) Mystery of Cedar
Bluff. 12645.

Weems (P. V.) :

Line of position bk. 2089.
Star—altitude curves for obtain-

ing a fix, given only the Green-
wich sidereal time & the ob-

served altitudes of two stars.

10016.
Wegner (L. B.) Ser. of a smile.

13338.
Weichardt (Wolfgang) Ergebnisse

der hygiene, bakteriologie, immuni-
tatsforschung und experimentellen
therapie. 10784.

Weicher (Theodor) :

Damer (Waldemar) Last des
schweigens. 6084.

Haebler (Hans von) Eine einzige
und die anderen. 7784.

2732



INDEX
Jan.-Dec. 192S

Kassebaum (Hermann) Cbristel

Bohmer. 3554.

Kemnitz (M. L. von) Der seele

u rsprung und wesen. 10481.

Mollat (Georg) Deutsche meister.

7680.

Wolf (Heinrich) Angewandte ge-

schichte. 4048.

Weichert (Ludwig) Mayibuye i Afri-

ca ! Kehre wieder. Afrika ! 11287.

Weichherz (Josef) Malzextrakte
(Die) 14860.

Weickmann (Bernhard) Taschenbuch
der handwerklichen selbstbilfe fur

alle arbeiten in baus und wohnung.
10886.

Weider (R. A.) Catbolic cbild, primer
manual. 7395.

Weigall (A. E. P. B.) :

Grand tour of Norman England.
773.

Infidelity. 4892.

Kins: who preferred moonlight.

130G2.
Paganism in our Christianity.

7716. 10887.
Saturnalia in room 23. 430.

Weigall (T. H.) One tree hill. 1858.

Weigand (Wilhelm) :

Ewige scholle. 5102.

Fahrt zur liebesinsel. 14340.

Weigle (L. A.) Amer. idealism.

12022.

Weil (Armand) Contes et legendes
d'Israel. 6158.

Weilerstein ( S. R. ) What Danny did.

3069.
Weill (B. C. ) Behavior of young chil-

dren of the same family. 5581.

Weill (Edmond) Precis de medecine
infantile. 10428.

Weinberg (Louis) America in the
making. 2109, 9935.

Weinstein (Gregory) Reminiscences
of an interesting decade, the ardent
eighties. 12951.

Weinstein (Gregory) trading as In-

ternational press. Weinstein (Greg-
ory) Reminiscences of an interest-

ing decade, the ardent eighties.

12951.
Weintrob (Joseph) How to get ready

for citizenship. 9159.
Weir (D. W.) Course of study, Dept.

of physical educa. 11501.
Weir (L. H.) Parks, a manual of

municipal & Co. parks. 4040,

Weirauch (A. E.) :

Tina und die tanzerin. 10429.
Ungleiche briider. 14670.

Weiser (H. B.) :

Colloid symposium monograph.
2488. 11914.

Colloidal salts. 14190.

Weisinger (N. L.) Cuentos alegres.

1334.

Weiss (Bernhard) Polizei und poli-

tik. 14341.

Weiss (E. H.) Mecanique (La) 8727.

Weiss (Engen) Steinmetzart und
steinmetzgeist. 13236.

Weiss (Fanny) Im banne der liebe.

10786.
Weiss (P. T.) Charmeurs de nuages.

14764.
Weissmann (Adolf) Entgotterung der

musik. 4154.

Welchons (A. M.) Bobbs-Merrill al-

gebra. 1074.

Weld (H. P.) Psychol, as science; its

problems & points of view. 1436.

Weller (Curt) & co., verlag:
Becker (Herbert) Gripse. 9611.

Kastner (Erich) Herz auf taille.

12803.
Tornius (V. H.) Morder (Der)

8828.

Weller (E. V.) Keats & Mary Tighe.

6778.
Weller (J. M.) Geol. of Edmonson Co

1643.
Welles (L. A.) Hist, of the regicides

in New England. 2090.

Welles (Sumner) Naboth's vineyard :

the Dominican Republic, 1844-1924
9488.

Wellesley (F. A.) Paris embassy dur
ing the second empire. 14100.

Wellesley (H. R. C.) See Cowley (H
R. C. W., 1st earl)

Wellford (Clarence) Answers of the
ages. Renewal 934.

Wellhouse (W. H.) Brief course in

biology. 11288.
Welling (J. B.) More color for you.

9160.

Wellman (M. T.) Food: its planning
& preparation. 8934.

Wells (A. C. R.) Bk. of Catherine
Wells. 5947, 9599.

Wells (A. R.) :

Know your Bible? 4041.
Progressive endeavor. 3603,

Select notes on the Internatl. Sun-
day schl. lessons. 2411.

Wells (B. W.) :

Er ist nicht eifer^iichtig ; lustspiel

in einem akt. Renewal 277.
Prozess. Renewal 80.

Wells (C. F.) Further adventures in
essay reading. 9788.

Wells (Carolyn) :

Crime in the crypt. 1983.

Deep-Lake mystery. 6941.
Idle idyls. Renewal 935.

Tannahill tangle. 11925.

Wells (Carveth) Let's do the Mediter-
ranean. 12952.
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Wells (Catherine) £ce Wells (A. C.

R.)

Wells (D. A.) Theory & practice of

taxation. Renewal 936.

Wells (E. H. M.) Hist, of Roane Co.,

Tenn., 1801-1870. 774.

Wells (E. W.) :

Wells (Webster) Complete trig.

Renewal 938.

Four place logarithmic tables.

Renewal 939.

Key to Wells' Complete trigo-

nometry. Renewal 940.

Key to Wells' new plane &
spherical trig. Renewal 942.

Key to Wells's New higher
algebra. Renewal 941.

Wells (G. C.) :

Introd.. notes, glossary & teacher's
helps in the bk. entitled A tale

of two cities. 5582.

Introd., notes, glossary & teacher's
helps in the bk. entitled The
autobiography of Benjamin
Franklin. 9600.

Introd., notes, glossary & teacher's
helps in the bk. entitled The
black arrow. 6582.

Introd., notes, g'ossary & teacher's

helps in the bk. entitled Treas-
ure Island. 1579.

Introd.. notes, g^ssary & teacher's

helps in the bk. entitled Julius
Caesar. 7783.

WT
ells (Gabriel) Balzac (Honore de)
Balzac & Souverain. 10649.

Wells (II. G.) :

Bealby. 11926.
First men in the moon. Renewal

937.

Geschichte eines gros^en schul-
meisters. 10117.

Menschen, gottern gleich. 2853.
Mr. Bletlsworthy on Rampole Is-

land. 10S88. 12334.
Mr. H. G. Wells for T. P.'s weekly.

1984.

Open conspiracy. 3719-3721, 3834,
3835, 4687, 6467, 10785.

Wells (A. C. R.) Bk. of Catherine
Wells. 5947. 9599.

Welt des William Clissold. 5716.

Wells ( H. M. ) Food & how to cook it.

12231.

Wells (H. W.) Judgment of lit.

12445.

Wells (J. EL) :

Introd. in the bk. entitled Vanity
fair. 11608.

Practical review gram. 14082.
Wells (L. C.) Big brother club tales.

7831.

Wells (L. L.) :

Benedix (Rotlerich) Prozess.
Renewal 80.

Elz (Alexander) Er ist nicht
eifersuchtig ; lustspiel in einem
akt. Renewal 277.

Wells (Rhea) Amer. farm. 9369.

Wells (Webster) :

Complete trig. Renewal 938.

Four place logarithmic tables. Re-
newal 939.

Key to Wells' Complete trigonom-
etry. Renewal 940.

Key to Wells' new plane & spheri-
cal trig. Renewal 942.

Key to Wells's New higher alge-

bra. Renewal 941.

Modern first yr. algebra. 5330.
Modern high schl. algebra. 2091.

New elem. algebra for N. Y. Re-
gents' schls. 5717.

New first yr. algebra. 315.
New second yr. algebra. 316.

WT
elsh (Charles) Key to the treasure
house. 12542.

Welshimer (P. H.) Welshimer's ser-

mons. 775.

Weltbiicher-verlag. Rapgof (I. P.)
Gasse der tausend schmerzen. 1953.

Welti (August) 25 jahre schweize-
rische bundesbahnen. 2520.

Weltmer (Ernest) Relaxation, health,

& happiness. 6786.

Welton (F. A.) Be ter farming. 1644.

Wendel (Friedrich) Sagenbuch der
arbeit. 5825.

Wendell (Barrett) Lit. hist, of Amer-
ica. Renewal 943.

Wendell (E. G.) Wendell (Barrett)
Lit. hist, of America. Renewal 943.

Wendemuth (F. R.) Finley (J. G.)
Second internatl. checker match.
4401.

Wendt (R. E.) Foundry work. 3722.

Wentworth (E. E.) Notes, chronology,
topics for comp. in the bk. entitled

The sketch-bk. 10326.

Wentworth (Patricia) :

Anne Belinda. 2412.

Grey mask. 13638.
Will-o'-the wisp. 4260, 11609.

Wentworth (W. W.) Bridge made
easy. 3604, 3605.

Wentz (G. R.) Hdbk. of fidelity &
surety bonds. 4796.

Wepf ptg. co. Carroll (F. H.) What
'

to think about when buying a home.
5461.

Werder (Hans) pseud. See Bonin
(A. von Z.)

Werfel (F. V.) :

Abituriententag (Der) 10889
Geheimnis eines menschen. 6583.

Gesammelte werke. 7717.
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Werk-verlag. Bardas (Willy) Zur
psychologie der klaviertechnik.

6379.

Werkmann (Else, ftaronin) :

Liebe aus dem jenseits. 7776.

Nachtliche beichte. 14627.

Wir treiben in nacht. 3562

Werner (Heinrich) :

Mv childhood's memories of Hugo
Wolf. 895.

Some unpublished letters of Hugo
Wolf. 543.

Werner (Johannes) Franziska von
Altenhausen ; ein roman aus dem
leben ernes beriihmten mannes in

briefen aus den jahren 1898-1903.
14342.

Werner (M. R.) Tammany Hall.

6468.

Werner (M. S. T.) Southwiek (F. T.)

Elocution & action. 14075.

Werner (Sigvart) :

Dyrehaven. 5103.

Rebild og rold. 14714.

Werner-Spanhoofd (Arnold) See
Spanhoofd (A. Werner)

Wertenbaker (Charles) Boojum. 3606.

Weith (Alexander) Diary of a com-
munist schoolboy. 7556.

Wescott (Glenway) Good-bye, Wis.
9048.

Wescott (J. H.) Oil, its conservation
& waste. 3070.

Weseen (M. H.) Crowell's dictionary
of Engl, grammar & hdbk. of Amer.
usage. 2521.

Wesenberg-Lund (C. J.) Bondelandets
fauna. 9704.

Wesley (M. J.) Workers. 13981.

Wesselhoeft (E. F. P.) High scM.
days in Harbortown. Renewal 944.

Wesselhoeft (L. F.) See Wesselhoeft
(E. F. P.)

Wesson (D. B.) I'll never be cured &
I don't much care. 4797.

West (Carleton J.) Bride's bk. of rec-

ipes & household hints. 9175.

West (Clarence J.) :

Annual survey of Amer. chem.
12614.

Reading list on papermaking ma-
terials. 9489.

West (E. S.) Mandrake over the wa-
ter-carrier. 9049.

West (G. F. M. Cornwallis-) See
Cornwallis-West (G. F. M.)

West (Geoffrey) Annie Besant. 3389.

West (Rebecca) pseud. Strange ne-
cessity. 12543.

West (Hon. V. M. Sackville) See
Sackviile-West (Han. V. M.)

West (W. M.) :

Amer. people. 5104.

Modern world from Charlemagne
to the present time. 776.

Story of world progress. 6787.

West pub. co.

:

Alaska. Cts. Alaska repts. 4162.

Amer. digest. Century ed. of the
Amer. digest. Renewal 21-33.

Cumulative descriptive-word
index & table of cases affirmed,

reversed or modified. 3292,

13245.
Current digest (Amer. digest

system) 2526, 8417.

Third decennial ed. of the
Amer. digest. 2527, 2528, 2858,

4584, 4585, 5953-5955, 6895, 9922,

12031, 12032, 12857, 12858.

Amer. digest annot. Renewal 34-
36.

Amer. digest classification scheme.
Renewal 37.

Amer. digest main heads & subdi-

visions of classification scheme.
Renewal 38.

Amer. federal tax repts. 2414,

5956. 10124.

Atlantic reptr. 906, 4164, 5959,

8369, 12859, Renewal 43^7.
Digest of the decis. 7501.

N. J. triple service. 7242.

Britton (W. E.) Cases on the law
of bankruptcy, including the
law of fraudulent conveyances.
9176.

Clark (C. E.) Hdbk. of the law
of code pleading. 7763.

Crane (J. A.) Cases on damages.
6238.

Descriptive-word index. 1355.

Digest of the decis. of the cts. of
Mo. 4082.

Dist. of Columbia. Ct. of appeals
Repts. 5866.

Dobie (A. M.) Hdbk. of fed. ju
risdiction & procedure. 798.

Fed. digest. 242. 243, 1053, 1363
2556, 5039, 12161.

Fed. reporter. 1467, 2780, 5987
6757, 8376, 11636, Renewal 292-
303.

Digest of decis. of the U. S
cts. Renewal 288-291.

Freund (Ernst) Cases on admin
i?trative law. 7092.

Green (Frederick) Cases on the
law of carriers. 2242.

Holmgren (E. S.) Rules for ad-
mission to the bar in the several
states & territories of the U. S.

in force Apr. 1, 1928. 6273.

Judicial & statutory definitions of
words & phrases. 13290, 13291.
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West pub. co.—Continued.

Langmaid (S. I.) Cases on sure-

tyship. 9212.

La. Supt. ct. La. aim. repts. for

1899, 1900. Renewal 528, 529.

La. repts. 5901, 7267. Renew-
al 530.

Madden (J. W.) Cases on do-

mestic relations. 11671, 12186.

Mass. digest. 4328,

Mich, digest. Cumulative Mich,
digest, 1926-1927. 2923.

Semi-annual Mich. digest.

11470.

New York (State) Gen. laws of

the state of N. Y. 7220.

N. Y. digest. 7271.

N. Y. suppl. 1510. 2820, 4225,

6927, 8397, 9985, Renewal 617-
627.

North eastern reptr. 397. 1513,

4227, 7272, 8398, Renewal 634-
638.

Northeastern reptr. North east-

ern reptr. digest. 9896.
Temporary North eastern

reptr. digest. 7548, 7879.

North western reptr. 976. 2600,

6027, 7273, 9897, 12099.

Digest of clecis. Renewal
639^645.

Digest of the Northwestern
reptr. 2932.

Temporary North western
reptr. digest. 13616.

Pacific reptr. 289, 1413, 1516,

2823, 4228. 6928, 7275, 7370,

9900, 11680, 12727, Renewal 658-

664.

Temporary Pacific digest of

vols. 256-260, Pacific reptr

2936, 7551.

Pa. 1928 cumulative suppl. to Di-

gest of Pa. state law 1920. 4230.

Peach (A. W.) Introd., note on
the text, selected reading list,

notes throughout text in the bk
entitled Selections from the
works of Thomas Paine. 9784.

Powell (R. R. B.) Cases on fu
ture interests. 1520.

South eastern reptr. 1003, 2842,

6138, 7284, 9911, Renewal 823-
831.

South eastern reptr. digest. 6051.

6139, 6217, 6318, 6368, 6571.

Southern reotr. 525, 2617, 6832,
8408, 11698.

Southern reptr. Digest of decis.

10008.
Southwestern reptr. 526, 1004,

1428, 2843, Renewal 834-844.
Ark. decis. 420, 4252.

Digest of decis. Renewal
832, 833.

Ky. decis. 646, 4253.
Mo. decis. 202, 1533, 5930.

• South western reptr. digest
(supplementing Tex. & South
western digest) 7121.

Temporary South western
reptr. digest of vols. 1-5. 13488.

Tex. & South western reptr.

digest. 7228-7231.
Tex. decis, 303, 1534, 5931.

South western reptr. Second
series. 4457, 6052, 6981, 7285,
7286, 9798, 11697, 12940.

Ark. decis. 10762.
Ky. decis. 1138S.
Mo. decis. 9148, 12218.
Tex. decis. 7122, 10009, 12219.

Supreme ct. reporter. 162Sr Re-
newal 864, 865.

Temporary cumulative fed. digest
covering decis. of the U. S.

courts. 317, 9805.

Texas writs of error table suppl.

13535, 13536.

U. S. Pamphlet suppl. to U. S.

Code & U. S. conip. statutes,

13490.

U. S. U. S. Code annot. 1015,

1117, 1226, 1327, 1431, 1543, 1635,

1752, 1753, 1851-1855, 1978, 1979,
2187-2191, 2294-2296, 4463, 6057-
6059, 7594-7598, 13786-13812.

Const, of tbe U. S., annot.
6055, 6056, 7593, 7599, 13744-
13746.

Cumulative annual pocket
part, 13203-13227, 13635, 13695,
13869, 13870.

Cumulative pamphlet suppl.

4791, 7600-7604, 7890.
Pamphlet suppl. Reven

act, 1928. 8106.
Vt. digest, annot. 6937.

West Va. Sup. ct. of appeals. Rept.
4994-4998.

Westbrook (Arthur) co. Jones (E.

O.) Bridge, auction & contract.

6537.

Westbrook pub. co. Hawkes (E. J.)

Social training as a curriculum prob-
lem. 2677.

Westchester Co. hist. soc. McDonald
(J. M.) McDonald papers. 3245.

Westenberger (E. J.) Study of the
influence of physical defects upon
intelligence & achievement. 2092.

Westerfield (R. B.) Banking prins. &
practice. 777.

Westergaard (A. C.) :

Klit-Pers sejr. 14445.
Regimentets dreng. 6469.

To soldaterdrenge. 14446.
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Westermann (Diedrich) Liberia—old
and new. 2615.

Westermann (Georg) :

Blasclike (G. P.) Schiedsricnter-
fibel. 9723.

Geijerstam (Gosta af) Soromer-
paradies. 5702.

Jansen (Werner) Kinder Israel.

5282.

Kortmann (Marie) Emiiie Wiis-
tenfeld. 5787.

Kroger (Timm) Aus alter truhe.

7797, 7798.
Erhaltung der kraft. 7799.

Kurz (K. F. ) Goldene woge.
5385.

Moog (Otto) Driiben steht Amer-
ika. 2482.

Scliarrelmann (Heinrich) Aus
heimat und kindbeit und gliick-

licber zeit. 3588.
Billi der bund und andere

tiergeschichten. 8456.

Kunst der vorbereitung auf
den unterricbt. 14653.

Spiero (Heinrich) Gustav Falke.
8567.

Strohmeyer (Hans) Neue unter-
richt in einzelbildern. 12943.

Western reserve univ. Scbl. of ap-
plied soc. sciences. King (A. E.)
Changing the delinquent attitude.

377.

Green gods. 318.

Bride's progress.
Westervelt (J. H.)
Weston (Harold)

6470, 8835.

Weston (S. A.) :

Barth (Karl) Word of God &
the word of man. 12558.

Blanchard (F. Q.) How one man
changed the world. 12667.

Bonser (E. M. M.) Golden rule
city. 2872.

Brunner (E. de S.) Church &
the agricultural crisis. 9178.

Burton (C. E.) Finding a re-

ligion to live by. 12672.
Darr (V. C.) Children's prayers.

2882.

Moore (M. S. O.) Problems of a
little child. 11889.

Palmer (A. W.) New Christian
epic. 746.

Patton (C. H.) Foreign missions
under fire. 13419.

Shaver (E. L.) Present-day
trends in religious educa. 9257.

Westphal (Kurt) Moderne musik.
13339.

Westphal (Wilhelm) :

Apparate und messmethoden ffir

elektrizitat und magnetismus.
896.

Elektrizitatsbewegung in festen
und fliissigen korpern. 9161.

Theorien der elektrizitat, elektro-

statik. 9162.
Wetherill (F. V.) Boys & buoys.

9163.
Wetjen (A. R.) Way for a sailor!

11824.
Wetterer (Josef) Internationale radio-

therapie. 4643.
Wetzel (Georg) Handbucb der anato-
mie des kindes. 14612.

Wetzel pub. co.

:

Langley (R. W.) Your heart &
you. 8896.

Sports (D. L.) Campaigning with
Custer & the Nineteenth Kan.
volunteer cavalry on the Washita
campaign, 1868-69. 3379.

Weyburn (S. F.) Story of Lacka-
wanna Co. & Lackawanna hist. soc.

12123. .

Weygandt (Cornelius) Tuesdays at
ten. 13537.

Weyhe (E.) Lewisohn (Adolph)
Aclolph Lewisohn collection of mod-
ern French paintings & sculptures.

4419.
Weyl (Fernand) Vie amoureuse de
Ninon de Lanclos. 8935.

Weyman (C. K. E.) Weyman (S. J.)

Count Hannibal. Renewal 945.

Weyman (S. J.) :

Count Hannibal. Renewal 945.

Lively Peggy. 1335, 1336, 3390,

4688, 5718, 7293, 8728.

Weymer (Ott de) Cinquante mille dol-

lars. 13589.
Weymouth (F. W.) Elem. of physiol.

for students of med. & advanced biol-

ogy. 174.

Wharton (A. H.) Salons colonial &
republican. Renewal 946.

Wharton (E. N. J.) Children. 8836.

WTharton (H. M.) Messages of mercy.
1859.

Wharton (J. B.) Squad. 9490.

Whatcom high schl., Bellingham, Wash.
Associated student body. Whatcom
verse. 13974.

Whatcom verse. 13974.
Wheatena corp., Railway, N. J. Feed-

ing the child from crib to college.

6838.
Wheatley (Vera) Enchanting danger.

11610.

WT
heeler (A. C.) Journey to nature.
Renewal 947.

Wheeler (A. L.) Key to the exercises
of Latin prose writing. Renewal
563.

Wheeler (C. A.) Enrollment in the
for. languages in secondary schls.

& colleges of the U. S. 12912.
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Wheeler (F. W. Rolt-) See Rolt-

Wheeler (F. W.)
Wheeler (Harold) Waverley chil-

dren's diet. 1754, 3717, 3718, 7075,

12122.

Wheeler (J. D.) Billie Bradley at

Treasure Cove. 8467.

Wheeler (J. L.) Gram, at work. 5432.

Wheeler (J. P. M.) Wheeler (A. C.)

Journey to nature. Renewal 947.

Wheeler (R. R.) Lab. manual of the
Mass. gen. hospital. 12507.

Wheeler (W. M.) :

Emergent evolution & the develop-
ment of societies. 8468.

Foibles of insects & men. 4798.

Whelan (C. E.) Jimmy Vandizer's
vacation. 8729.

Wherry (W. M.) Public utilities &
the law. 12023.

Whicher (G. M.) Sonnet singing.

12024.
Whiffen (B. G.) Keeping off the shelf.

11289.

Whiffen (E. T.) :

Cosmogony, an evolution-epic. 542.

Outing lore. 12124.
Whiffen (Mrs. Thomas) See Whiffen

(B. G.)
Whipple (G. M.) secretary. Natl. soc.

for the study of educa. Twenty-
seventh yrbk. 6356, 6357.

Whipple (T. K.) Spokesmen, modern
writers & Amer. life. 5105.

Whisenhunt (N. S.) Call of the wilds
& the farm. 106.

Whitaker (Mrs. A. E.) See Whitaker
(M. C.)

Whitaker (M. C.) Genealogy of the
Campbell, Noble, Gorton, Shelton,
Gilmour & Byrd families. 14191.

Whitcomb (C. E.) Little journey to
Italy, Spain & Portugal. 13639.

Whitcomb (E. P. O.) We five. 6584.
Whitcraft (L. H.) Bobbs-Merrill al-

gebra. 1074.

White (Albert B.) Gen. information
on Mass. laws for Mass. police offi-

cers. 6159.

White (Alma B.) :

Heroes of the fiery cross. 431.
Story of my life & the Pillar of

fire. 6160.
White (C. E.) Romance of the red

star. Renewal 948.
White (C. G.) Indus, arith. 8574.
White (C. L.) Churches at work.

7494.

White (E. B.) Hist, of the U. S. 9601.
White (E. F.) :

Commentaries on the law of cor-
porations. 762.

Thompson's Commentaries on the
law of corporations. 882.

White (E. M.) Maupassant (Guy de)
Huit contes choisis. Renewal 565.

White (E. O.) Adventures of Andrew.
9705.

White (F. P.) White (C. E.) Ro-
mance of the red star. Renewal 948.

White (Frederick) Spicklefisherman
& others. 6839.

White (G. B.) Fardel of facetious
tales. 13237.

White (G. S.) Story of the human
aura. 10118.

White (Hinton) Shrines, & other
verse. 8730.

White (J. M.) Applied bacteriology
for nurses. 13063.

White (J. R.) Bullets & bolos. 10890.
White (J. T.) & co. Moreland (J. R.)

Sea & April. 3253.
White (Joseph) Bridges of Pitts-

burgh. 14447.
White (L. A.) When I was a boy in

Korea. 12402.

White (Mary) How to make baskets.
Renewal 949.

White (N. G.) :

David Strange. 3071.
Joanna Gray. 11504.

White (N. I.) Amer. negro folk-songs.

9370.
White (Percival) Chain stores. 13080.

White (R. A.) Sunny Boy in the
snow. 4367.

White (S. E.) :

Claim jumpers. Renewal 950.

Forest runner. Renewal 951.

Girl who got rattled. Renewal
952.

Pagan. Renewal 953.

Westerners. Renewal 954, 955.

Why be a mud turtle? 10891.

White (Mrs. T. C.) See Der Ling,
princess.

White (T. W.) Guests of the unspeak-
able. 13064.

White (W. A.) :

Lectures in psychiatry. 8936.

Masks in a pageant. 10119.

Why men fail. 2781.
White (W. C.) Judson (H. P.)

Graded lit. readers. Renewal 457-
459.

White (W. W.) Patents throughout
the world. 12646.

White (Wallace) Patents throughout
the world. 12646.

White (Walter P.) Modern calorime-
ter. 4578.

White (William P.) Cloudy in the
west. 1337.

Whitechurch (V. L.) Shot on the
downs. 2300.

Whitehead (C. S.) Ethical sex rela-

tions. 778.
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Whitehead (W. C.) :

Contract bridge standards. 13813.

New picture method bridge. 3391.

Whitehead's auction bridge for be-

ginners. 2301.

Whitehead's duplicate auction

bridge. 12544.

Whitehill (Dorothy) :

Joy & her chums. 4042.

Polly's Polly at boarding schl.

5719.

Twins at camp. 5720.

Whitehouse (E. S.) Kingdom stories

for juniors. 11290.

Whitehouse (Mrs. N. de R.) See
Whitehouse (V. B.)

Whitehouse (V. B.) Cruise of War-
rior in the eastern Mediterranean,
1926. 2522.

Whitfield (R. M.) Handy bk. of Engl.

comp. 11708.

Whitford (C. B.) Training the bird

dog. 6840.

Whiting (F. A.) Rept. of the Com. on
adult educa. 1784.

Whiting (J. D.) S. O. S., a story of

the world war at sea. 8937.

Whiting (Lilian) Spiritual signifi-

cance. Renewal 956.

Whitlock (Brand) Big Matt. 4579.

Whitman (Albert) & co.

:

Aiders (L. C.) Inspiring lives of

sixty famous men. 14246.

Bailey (C. S.) Sixty games &
pastimes for all occasions. 6487.

Breuer (Matilda) Illus. in the
bk. entitled Aunt Martha's cor-

ner cupboard. 13130.
Buttler (L. H.) Magic house.

14204.
Byington (Eloise) Pancake

brownies. 8965.
Deihl (E. G) Mother Brown

Earth's children. 1788.

Denton (C. J. F.) Denton's fan-
ciful tales. 1789.

-New Years to Christmas in

holiday land. 14 14.

Robin Redbreast's h o m e .

1790.

Gregg (M. K.) Aunt Martha's
corner cupboard. 13160.

Owen (Ethel) Hallowe'en tales

& games. 9877.
Shinn (C. X.) Drawing the easy
way. 2073.

Smith (L. R.) Circus animals in

Funland. 14184.
Little folks from Etiquette

Town. 1845.
Little folks from Spotless

town. 6775.
Snell (R. J.) Eskimo Island &
Penguin land. 6452.

Wilford (Carol) Introd. in the

bk. entitled Aunt Martha's cor-

ner cupboard. 13238.

Winchester (M. C.) Oft-told tales

of Lincoln 9708.

Winter (Milo) Endsheet drawing
in the bk. entitled Denton's fan-

ciful tales. 1864.

Endsheet drawing in the bk.

entitled Little folks from Eti-

quette Town. 1865.

Endsheet drawing in the bk.

entitled Mother Brown Earth's

children. 1868.

Endsheet drawing in the bk.

entitled Robin Redbreast's home,.

1867.

Whitman (Walt) :

Leaves of grass. 12756.

Walt Whitman's workshop. 12335.

Whitman pub. co.

:

Boy craft, containing plans &
working drawings. 6696.

Gleason (Ray) Birds we know.
6912.

Whitmore (E. R. ) Keeping young
after forty. 4799.

Whitney (E. L.) Amer. peace soc.

5826.

Whitney (Elinor) Tod of the fens.

5827.

Whitney (G. C.)

Whitney (L. F.)

12545.

Whitney

Interpreter. 2197.

Basis of breeding.

(M. E.) Some little plays &
how to act them. 12025.

Whittemore (C. W.) Pipe down-
sailor. 11085.

Whittemore (E. C.) Colby college,

1820-1925. 1437.

Whitten (R. H.) Research into the
economics of land subdivision. 7133.

Whitweil (F.N.) Cynthia stands fast.

8110.

Who's who among authors of older na-
tions. 12336.

Who's who among pastors in all the
Norwegian Lutheran synods of

America, 1843-1927. 8938.

Who's who among South Dakotans.
5106.

Who's who in America. 8111.

Who's who in Amer. Jewry, 1928.

4368.
Who's who in Amer. sports. 12647.

Who's who in finance, inc. Who's who
in finance, banking and insur. 107.

Who's who in journalism. 5221.
Who' who in Lincoln. 4261.

Who's who in Los Angeles. 1926-1927.
319.

Who's who in professional portraiture
in America. 10430.

Who's who in Saint Louis. 14448.
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Who's who in the chem. & drug indus-

tries. 8939.

Whyte (L. L.) Archimedes; or, The
future of physics. 3939.

Wicher (B. A.) Presbyterian church
in Calif., 1849-1927. 2633.

Wick (Jean) Jill. 4893.

Wicke (Fritz) Einfiihrung in die

hohere mathematik. 5721.

Wickenden (Leonard) House-owner's
bk. 13262.

Wickersham (James) Bibliography of

Alaskan lit. 8837.

Wickert (Ch.) Catalogue de l'ceuvre

grave de Robert Nanteuil. 4343.

Wickham (Harvey) Misbehaviorists.
3607.

Wickman (E. K.) Children's behavior
& teachers' attitudes. 13747.

Widal (Fernand) Nouveau traite de
medecine. 5686.

Widclemer ( Margaret ) Collected
poems of Margaret Widdemer.
10120.

Widor (C. M.) Fondations, portraits
de Massenet a Paladilhe. 2962.

Widtsoe (J. A.) Success on irrigation

projects. 10017.
Wiecking (A. M.) Educa. through
manual activities. 1860.

Wiegandt & Grieben. Havenstein
(Martin) Thomas Mann, der dich-

ter und schrfftsteller. 7788.

Wiegler (Paul) Wilhelm der Erste.

Wiegner (Georg) Anleitung zum
quantitativen a grikulturchemischen
praktikum. 1985.

Wiehmayer (Theodor) Musikalische
formenlehre in analysen. 7718.

Wieleitner (H. K.) Mathematische
quellenbiicher. 2302.

Wien (M. S.) Dermatology & syphilis.

4971.

Wiener (Alfred) Kritische reise

durch Palastina. 10529.
Wiese (Benno von) Friedrich Schle-

gel. 3723.

Wiese (Kurt) :

Colored & black & white illus. in
the bk. entitled Pinocchio. 6471.

Illus. in the bk. entitled The three
little kittens. 8940.

Wiese (Otto) Bronchiektasien im
kindesalter. 2523.

Wiesike (J.) Birven (H. C.) Abbe
Vachere, ein thaumaturg unserer
zeit. 12972.

Wieske (Alfred) Elbhandel und die
Elbhandelspolitik bis zum beginn
des 19. jahrhunderts. 7719.

Wieth-Knudsen (K. A.) Europseiske
musiks sksebnetime. 14861.

Wiggam (A. E.) Exploring your
mind with the psychologists. 11398.

Wiggin (K. D. S.) :

Penelope's Irish experiences. Re-
newal 770.

Thanksgiving retrospect. 11086.

Wight (C. V.) Heur passe. 897.
Wight (J. G.) Selections from the

Bible. Renewal 86.

Wigmore (J. H.) Panorama of the
world's legal systems. 13640-13642,
14765.

Wilberforce (Octavia) Prudence &
Peter. 6827, 11589.

Wilbrandt (Robert) Volkswirt als

berater der volkswirtschaft. 11709.
Wilbur (J. B.) Ira Allen, founder of

Vt, 1751-1814. 6472.

Wilbur (M. E.) Frenchman in the
gold rush. 1183.

Wilbur (Susan) Introd., notes & in-

dex in the bk. entitled The Satyri-
con of Petronius Arbiter. 3072.

Wilbur lumber co., West Allis, Wis.
Hdbk. of plan reading & quantity
survey. 6986.

Wilcox (E. A.) Elec. heating. 5722.
Wilcox (H. B.) Infant & child feed-

ing. 3073.
Wilcox (L. C.) Bewitched. 3398.
Wilcox (W. K.) Keewaydin camp's
expedition to England. 12953.

Wilde (Oscar) :

Ballad of Reading gaol. 11291,
12337.

Im banne der liebe. 10786.
Poems of Oscar Wilde. 320.

Satyricon of Petronius Arbiter.
3044.

Wilde (T. M.) Smulski's diet., an
Engl.-Polish & Polish-Engl. pocket
diet. 1861.

Wilde (W. A.) co.

:

Bartlett (A. C.) Sea dog. 2001.

Burrell (C. F. B.) Our girls &
our times. 2012.

Eaton (W. P.) Hawkeye's room-
mate. 2023.
Man who found Christmas.

2886.

Jay (M. F.) Rag-house tales.

2907.

Montgomery (L. L.) Old Bay-
berry road. 2926.

Stone (J. T.) Everyday religion.

7826.
Theiss (L. E.) Keepers of the

sea. 2849.
Piloting the U. S. air mail.

2953
Van de Water (V. B. T.) Heart

of a child. 2081.

Wells (A. R.) Know your Bible?
4041.

Wildenstein (Georges) La Tour; la

vie et l'ceuvre de l'artiste. 12771.
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Wilder (A. N.) Arachne. 10121.
Wilder (L. B.) Pleasures & problems

of a rock garden. 6473.

Wilder (O.) Staging the play. 3940.
Wilder (T. N.) Angel that troubled

the waters, & other plays. 11710.
Wildgans (Anton) Kirbisch. 5433.
Wildinan (H. E.) Component elem. of

the complete life. 6922.
Wildman (J. R.) Capital stock with-

out par value. 10122.
Wile (F. W.) Cent, of indus. prog-

ress. 3941.

Wiley (C. C.) Prins. of highway eng.

2303.
Wiley (Hugh) Here's luck ! 10787.
Wiley (J. A.) Practice exercises in

silent reading & study. 10018.
Wiley (John) Queer st. 3392.
Wilford (Carol) Introd. in the bk. en-

titled Aunt Martha's corner cup-
board. 13238.

Wilgus (W. J.) Transit & transporta-
tion. 5523.

Wilhelm (Richard) :

Geschichte der chinesischen kul-
tur. 14566.

Soul of China. 10892, 11399.
Wilkin s (A. G.) Arcana. 898.
Wilkins (D. S.) Recent short stories.

11242.
Wilkins (E. H.) Changing college.

3074.
Wilkins (Sir G. H.) :

Flying the Arctic. 7495.
Undiscovered Australia. 13643.

Wilkins (M. E.) See Freeman (M.
E. W.) 322.

Wilkinson (A. E.) Tex. Sup. ct. Tex.
rents. 534.

Wilkinson (E. T.) In the garden of
Zeus. 9806.

Wilkinson (G. O.) See Overton
(Gwendolen)

Wilkinson (H. B.) Shady-rest. 9706.
Wilkinson (J. A.; Calculations in

quantitative chem. analysis. 7613.
Wilkinson (L. U.) Mr. Amberthwaite.

13441.
Wilkinson (M. O. B.) New voices.

890.

Wilkinson (T. J.) Escapement &
train of Amer. watches. 5222.

Wiilard (T. A.) High schl. chem.
manual. 7807.

Wiilard storage battery co. Starting
& lighting battery. 2198.

Willcox (L. C.) Wellford (Clarence)
Answers of the ages. Renewal 934.

Willert (Sir Arthur) Aspects of Brit-
ish for. policy. 3075.

Willett. Clark & Colby

:

Brummitt (D. B.) Shoddy. 2218.

Clark (T. C.) Quotable poems.
4921.

Eastman (Fred) Pursuit of the
flying baby. 13148.

Fuller (E. R.) Wr
hite peaks &

green. 13275.
Garrison (W. E.) Catholicism &

the Amer. mind. 6259.
Jenkins (B. A.) Drift of the day.

12177.
Nelson (W. H.) Tinker & think-

er: John Bunyan, 1628-1688.
11581.

Piper (D. R.) Community
churches. 3580.

Smith (Copeland) Straight ans.

to life questions. 10100.
Stafford (R. H.) Christian hu-
manism. 1963.

Willette (Henriette) Georges Lorin
et Rollinat. 12757.

William L. Clements library. See
Michigan. Univ. William L. Cle-

ments library of American hist.

Williams (A. E.) See Williams
(Ann)

Williams (A. F. B.) See WTilliams

(Basil)
Williams (A. R.) Russian land. 321.

Williams (Ann) Poems of everyday
life. 1228.

Williams (Anne) :

Natl, traits & fairy-lore. 1755.
Twenty games for children. 3836.

Williams (Archibald) Conquering the
air. 2413.

Williams (B. A.) Dreadful night.

1438.

Williams (B. C.) Introd. in the bk.

entitled Tales by Edgar Allan Poe.
12648.

Williams (B. Y.) House of happiness.
1645.

Williams (Basil) British Empire.
7614, 12232.

Williams (C. B.) Evolution of N. T.
Christology. 6161.

Williams (Svr C. H.) Corres. of
Catherine the Great when grand-
duchess. 9825.

Williams (Dorothy) Williams (Pat-
ry) Fool's wisdom. 4262.

Williams (E. B.) Don Alvaro. 1094.

Williams (E. Crawshay-) See Craw-
shay-Williams (Eliot)

Williams (E. H.) Red Plume, of the
Royal Northwest mounted. 11927.

Williams (E. T.) :

China, yesterday & to-day. 5828.

Short hist, of China. 12546.

Williams (F. B.) :

Middletown. 12954.
Public recreation. 8035.

Zoning cases in the U. S. 9607.

Williams (Florence) Art in home &
clothing. 8932.
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Williams (F. W.) Illus. & cover illus.

in the bk. entitled Granny's wonder-
ful chair & the tales it told. 5107.

Williams (F. X.) Studies in tropical

wasps. 2634.

Williams (G. L. M.) Understanding
India. 10893.

Williams (G. M.) Touch of Christ.

5S29.

Williams (George Caril) Shakespear-
ean synopses. 12547.

Williams (George Croft) Soc. prob-
lems of S. C. 8838.

Williams (Georgia) Johnson (I. J.)

Poems. 4646.

Williams (Grace) Ford (P. L.)

Wanted a matchmaker. Renewal
312.

Williams (H. S.) Story of nineteenth-
cent, science. Renewal 957.

Willinms (J. F. ) Personal hygiene
applied. 5434.

Williams (Joseph) ltd. Macpherson
(Stewart) Studies in the art of

counterpoint. 3567.
Williams (K. P.) College algebra.

2741.
Williams (L. A.) Making of high-schl.

curricula. 8839.
Williams (L. J.) Nuggets. 3942.

Williams (M. H.) Investment trusts

in America. 8941.

Williams (M. W.) Master song, &
other addresses. 3943.

Williams (Michael) :

Catholicism & the modern mind.
11087.

Present position of Catholics in

the U. S. 3608.

WT
illiams (Morris) Stair builder's

guide. 3944.

Williams (P. F.) Obstetrics, normal
& operative. 3821.

Williams (Patry) Fools wisdom.
4262.

Williams (R. J.) Lab. manual of or-

ganic chem. 11292.
Williams (R. S.) Prins. of metallog-

raphy. 1862.
Williams (S. C.) Early travels in the

Tenn. country, 1540-1800. 7720.
Williams (S. H.) Mammals of Pa.

14083.

Williams (S. T.) :

Editing, notes, appendices & index
in the bk. entitled The life &
death of King John. 1646.

Introd. & index & front, map in
the bk. entitled Tour in Scot-
land, 1817, & other manuscript
notes. 322.

Introd. & index in the bk. entitled
Notes while preparing Sketch
bk- &c 1817. 323.

Preface, introductions, notes in

the bk. entitled Letters from
Sunnyside & Spain. 11711.

Williams (T. H.) Casgliad o ganeuon
gwerin, Cymru ac America ; a col-

lection of Amer. and Welsh folk-

songs. 8469.

Williams (Valentine) Crouching
beast. 11505.

Williams (W. C.) Voyage to Pagany.
9707.

Williams (Winthrop) Rk. of success.

364.

Williams & Wilkins co.

:

Railey (Vernon) Animal life of

the Carlsbad cavern. 1771.

Rrousseau (Kate) Mongolism.
2650.

Ruchanan (R. E.) Physiol. & bio-

chemistry of bacteria. 5458.

Chopra (R. N.) Anthelmintics &
their uses in med. & veterinary
practice. 4606.

Clark (W. M.) Determination of

hydrogen ions. 7914.

Colin (Lassar) Organic lab.

methods. 12985.

Crew (Henry) Rise of modern
physics. 1254.

Damon (S. R.) Food infections

& food intoxications. 1151.

De Lamar lectures. 1153, 13665.

Draper (George) Human const.;

Influence of sex in determining
human disease potentiality ; Pa-
tient & his physician. 7317.

Eddy (W. H.) Nutrition. 6189.

Gentry (F. M.) Technology of

low temperature carbonization.
9752.

Harvey soc, New York. Harvey
lectures. 814.

History of science society. Sir

Isaac Newton, 1727-1927. 5644.
Hunter (J. T.) Health record

for women. 6005.

Kahn (R. L.) Kahn test. 13393.
Lennox (W. G.) Epilepsy. 9217.

Linfert (H. E.) Scale for meas-
uring the mental development of
infants during the first yr. of

life. 14044.
Long (E. R.) Hist, of pathology.

11667.
Naofim (P. P.) Nitroglycerine &

nitroglycerine explosives. 7480.

Needham (J. G.) Leaf-mining in-

sects. 5077.

Percival (Thomas) Percival's

Med. ethics. 1194.

Philip (Brother R.) Measure-
ment of attention. 14061.

Rivers (T. M.) Filterable viruses.

4974.
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Smallwood (M. C.) French plays
for small children. 2841.

Wilson (D. W.) Lab. manual of

physiological chem. 10788.

Williams-Ellis (Amabel) :

How yon began. 13116.

Tragedy of John Rnskin. 13975.

Williamson (A. M. L.) :

Alice in Movieland. 432, 4155.

It happened in Hollywood. 1756,

1986, 1987, 2742. 3493-3495, 3837,

46S9, 5723, 5724, 6637.

Williamson (Henry) Tarka Hie ot-

ter. 2304.

Williamson (T. R.) :

Civics at work. 5223.

Stride of man. 12233.

Willis (A. A.) See Armstrong (An-
thony) pseud.

Willis (Bailey) Theory of continen-

tal drift. 4583.

Willis (E. P.) Bronze turkey. 2305.

Willis (H. E.) Cases on bailments &
public callings with especial refer-

ence to common carriers. 10327.

Willis (I. C.) :

Elizabeth Barrett Browning. 4580.

England's holy war. 4894.

Willis (Richard) Four playlets.

3496.
Willis music co. Maddy (J. E.) In-

strumental class teaching. 13937.
Willoughby (F. B.) Gentlemen un-

afraid. 10123.
Willoughby (H. R.) Educa. in a dem-

ocratic world. 2323.

Willoughby (W. C.) Soul of the Ban-
tu. 11088.

Wills (Helen) Tennis. 4895.
Willson (Beckles) America's ambas-

sadors to Franca (1777-1927) 4999.
Willson (Dixie) Pinky pup; & The
Empty Elephant. 7183.

Willstatter (R. M.) Investigations on
chlorophyll. 3076.

Willy, pseud. See Gauthier-Villars
(Henry)

Wilm (G. G.) Appreciation of music.
10224.

Wilmanns (Karl) Sogenannte ver-

minderte zurechnungsflihigkeit als

zentrales problem der entwiirfe zu
einem deutschen strafgesetzbuch.
3077.

Wilmington trust co. Rodney (R. S.)

Colonial finances in Del. 14841.
Wilson (A. R.) Field artillerv man-

ual. 11089.
Wilson (D. Patrick-) See Desmond

(Barbara)
Wilson (D. W.) Lab. manual of phys-

iological chem. 10788.
Wilson (Desemea) See Patrick (Di-

ana)

Wilson (E. B.) Cell in development &
inheritance. Renewal 958.

Wilson (E. H.) More aristocrats of

the garden. 4044.

Wilson (Ellsworth) Rhyme & humor.
4043.

Wilson (Eulalie) :

Famous fairy tales. 9492.

Famous rhymes, Mother Goose.
9493.

Wilson (F. A.) Some annals of Na-
hant, Mass. 7615.

Wilson (F. B.) French humor. 1757.

Wilson (F. T.) Learning of bright &
dull children. 4045.

Wilson (F. W.) Wilson eng. corp.,

Cambridge, Mass. Shop & office

instr. in the use of Wilson stand,

shop drawings. 6586.

Wilson (G. L.) :

Motor traffic management. 1988.

Prins. of transportation. 9316.

Wilson (G. M.) How to measure.
1439.

Wilson (G. R.) Algebra review exer-

cises. 4591.
Wilson (H. E.) Lore & the lure of

Sequoia. 8731.
Wilson (H. R.) Freshman rhetoric &

practice bk. 8677.

Wilson (H. W.) War guilt. 5830.

Wilson (H. W.) co., inc.:

Brown (Z.M.) Liby. key. 13655.

Work (M. N.) Bibliography of

the negro in Africa & America.
7078.

Wilson (Herbert) :

Dubly (H. L.) Life of Cardinal
Mercier, primate of Belgium.
6187.

Life & times of St. Ambrose. 608.

Wilson (I. G.) :

Gram, by example & exercise.

4046.
Readings in lit.* (Cafeteria Engl.)

9807.
Wilson (J. A.) Chem. of leather man-

ufacture. 2854.
Wilson (J. H.) Influence of Beau-
mont & Fletcher on restoration

drama. 11928.
Wilson (John) Chris' opher North &

the Noctes Ambrosianae. 6474.

Wilson (L. L. W.) :

Domestic science in gram, grades.
Renewal 959.

Handbook of domestic science &
household arts for use in elem.
schls. Renewal 960.

New schls. of new Russia. 4896.
Picture study in elem. schls. Re-
newal 961-964.

Wilson (L. P.) Cases on the law of
torts. 9371.
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Wilson (M. R.) My garden of dreams.

1647.

Wilson (Margaret) Daughters of

India. 4156.

Wilson (P. D.) Fractures & disloca-

tions. 13697.

Wilson ( R. F. ) Pacific coast conference

of bldg. owners & managers. 5th,

Oakland, Calif., 1928. Office bldg.

problems. 5194.

Wilson (R. M.) :

Napoleon the man. 3393.

Sacred acre. 5000.

Wilson (Robert) Half forgotten by-

ways of the old South. 8942.

Wilson (Romer) pseud. See O'Brien
(F. R. M. W.)

Wilson (S. M.) Hist, of Ky. 5272,

5273.

Wilson eng. corp., Cambridge, Mass.
Shop & office instr. in the use of

Wilson stand, shop drawings. 6586.

Wilstach (Paul) Italian holiday.

12338.
Wilton (D. T.) Derelicts. 11293.

Wiltshire (Mary) Burying road.

4369.
Wimberly (L. C.) Folklore in the

Engl. & Scottish ballads. 13538.

Winch (Elspeth) Mountain of gold.

1863.

Winchell (A. N.) :

Elem. of optical mineralogy. 7616.

Optic & microscopic characters of

artificial minerals. 3179.

Winchester (M. C.) Oft-told tales of

Lincoln. 9708.
Winckelmann & sohne. Ohmann

(Otto) Unfallverhutung im chemi-
schen und physikalischen unterricht.

11679.
Winckler (Josef) Im teufelssessel.

13239.
Wind (G. L.) Rex-amoris. 13539.
Windle (Sir B. C. A.) Evolutionary
problem as it is today. 900.

Windle (C. A.) Case against prohibi-
tion. 433.

Winfield (A. M.) pseud. See Strate-
meyer (Edward)

Winfield (C. H.) Grand jury. 13872.-
Winfrey (G. L.) Odds & ends. 7721.
Wing & co. Alexander (Richard)
Jade ; its philos. 7732.

Winkel (Hans) Festigkeitslehre fur
ingenieure. 4263.

Winkler (J. K.) W. R. Hearst, an
Amer. phenomenon. 5725.

Winkler (Martin) Peter Jakovlevic"

Caadaev. 8840.

Winlow (A. C.) Our little Chilean
cousin. 12548.

Winn (Godfrey) Dreams fade. 2743.

Winnig (August) Reich als repub-
lik, 1918-1928. 14862.

Winnington-Ingram (A. F.) op. of
London. Holiday recollections of a
world tour. 9372.

Winrod (G. B.) :

Christ within. 13644.
Lecture. 9373.

Winslow (C.-E. A.) Community
health organization. 2134.

Winslow (H.G.) Into thin air. 13645.

Winslow (L. L.) Organization &
teaching of art. 8575.

Winston (J. C.) co.

:

-<Esopus. JEsop's fables. 5844.
Aldrich (T. B.) Story of a bad

boy. 1995.
Allen (R. F.) Introd. & notes;

also editing of entire text in the
bk. entitled Idylls of the king.
1125.

Bible. Readings from the O. T.
7750.

Blankenburg (L. M. L.) Blanken-
burgs of Philadelphia. 13252.

Caldwell (A. B.) Introd., ques-
tions, glossary in the bk. entitled
Black Beauty. 4070.

Craik (D. M. M.) Little lame
prince. 5749.

Cushing (L. S.) Cushing's Man-
ual of parliamentary practice.
13265.

De la Ramee (Louise) Dog of
Flanders. 13369.

Ewing (J. H. G.) Jackanapes &.

The peace egg. 5617.
Fitz (John) jr. Illus. in the bk.

entitled A dog of Flanders.
13379.

Illus. in the bk. entitled
^Esop's fables. 5871.

Illus. in the bk. entitled Jack-
anapes & The peace egg. 5623.

Illus. in the bk. entitled The
little lame prince. 5756.

Illus. in the bk. entitled Rip
Van Winkle & The legend of
Sleepy Hollow. 5624.

Forbush (W. B.) Myths & le-

gends of Greece & Rome. 7410.

Godwin (Frank) Illus. in the bk.

entitled King Arthur & his
knights. 2031.

Hagedorn ( Hermann ) Ten dreams
of Zach Peters. 7329.

Homerus. Odyssey of Homer.
1380.

Hurlbut (J. L.) Great sermons
by great preachers. 7160.

Irving (Washington) Rip Van
Winkle & The legend of Sleepy-

Hollow. 5648.

2744



INDEX
Jan-Dec., 1928

Lansing (Ruth) Introd., notes,

exercises, & vocabulary in the

bk. entitled La Morisca. 8137.

Marquina (Eduardo) Morisca.

8144.
Meeker (C. H.J Folk tales from

the Far East. 8146.

Merchant (E. L.) King Arthur &
his knights. 2050.

Miller (H. A.) jr. Preface, in-

trod., notes, glossary in the bk.

entitled Headings from the O. T.

7813.
Penney (E. M.) Introd., notes &

editing in the bk. entitled The
tempest. 2167.

Price (W. J.) One bk. ; the re-

suits of an exam, of the sources
of the Holy Bible. 2061.

Prittie (E. J.) Illus. in the bk.

entitled Black Beauty. 4128.
Illus. in the bk. entitled The

story of a bad boy. 2062.

Ross (A. B.) Five going on six.

2070.

Russell (D. E.) Illus. in the bk.

entitled A child's garden of

verses. 5688.
Sewell (Anna) Black beauty.

4139.
Shakespeare (William) Tempest

2176.
Stevenson (R. L.) Child's garden

of verses. 5700.

Tennyson (A. T., 1st baron)
Idylls of the king. 1222.

Universal shorter diet. 1432.

Webb (B. E.) pseud. Cinderella,

Jack the Giant killer, Little Red
Riding-Hood, & other favorite
fairy tales. 5945.

Introd. in the bk. entitled
The little lame prince. 5824.

Weekes (B. E.) Introd. & notes,
in the bk. entitled A child's gar-
den of verses. 5714.

Introd. & notes in the bk. en-
titled A dog of Flanders. 13440.

Introd. in the bk. entitled
Msq&s fables. 5946.—— Introd. & notes in the bk.

entitled Jackanapes & The peace
egg. 5715.

Introd. & notes in the bk. en-
titled Rip Van Winkle & The
legend of Sleepy Hollow. 5713.

Weider (R. A.) Catholic child,

primer manual. 7395.

Weisinger (N. L.) Cuentos ale-

gres. 1334.
Winston simplified diet. 5831.
Winston's cumulative loose-leaf

encycl. & diet. 8470, 8471.
Work (M. C.) Auction bridge for

beginners. 13341.

Winston (R. W.) Andrew Johnson.

2306.
Winston simplified diet. 5831.

Winston's cumulative loose-leaf encycl.

& diet. 8470, 8471.

Winter (C. J.) Don Alvaro. 1094.

Winter (Fred) Handbuch der gesam-
ten parfumerie und kosmetik. 10225.

Winter (Georg) Lehrbuch der oper-

ativen geburtshilfe fur arzte und
studierende. 11090.

Winter (Heinrich) Taschenbuch fur
gaswerke, kokereien, schwelereien
und teerdestillationen, 1928. 6148.

Winter (I. L.) Persuasive speaking.
5108.

Winter (Milo) :

Endsheet drawing in the bk. en-

titled Denton's fanciful tales.

1S64.

Endsheet drawing in the bk. en-

titled Little folks from Eti-

quette Town. 1865.
Endsheet drawing in the bk. en-

titled Mother Brown Earth's
children. 1866.

Endsheet drawing in the bk. en-

titled Robin Redbreast's home.
1867.

Little folks from Spotless town.
6775.

Winter (P. M.) What price toler-

ance. 6841.
Winterfeld (A. A. H. K. R.) Im heili-

gen hain. 10894.

Winterfeld-Platen (Leontine von) See
Platen (Leontine von Winterfeld
von)

Winterich (J. T.) Collector's choice.

4370.

Winterich (J. W.j Catholic church.
Liturgy & ritual. Ladies pocket
prayer bk. 14362.

Winternitz (L.) Magenkrankheiten
und ihre bekampfung, 11400.

Winters (Jane) Cornelia's customers.
8943.

Winters (T. H.) Active citizenship
in O. 14449.

Winters (Yvor) Bare hills, a bk. of
poems. 2199.

Wintle (A. D.) See Cobb (Michael)

Winton (G. B.) :

Mexico, past & present. 4264.
Pleaders for righteousness. 12549.

Winwar (Frances) Golden round.
8841.

Wirkerei und strickerei, netzen und
fiietstrickerei. 2963.

Wirries (M. M.) Mary Rose at Rose
gables. 12550.

Wisconsin. Sup. ct. Wis. repts. 1440,
6942, 8842.
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Wisconsin. Univ.

:

Miracula Sanctae Virginis Mariae.
4333.

Winchell (A. N.) Optic & micro-
scopic characters of artificial

minerals. 3179.

Wise (J. W.) Jews are like that!

12955.
Wise (L. W.) Unknown sanctuary.

13310.

Wise (W. H.) Then the Lord. 9918.

Wise (W. H.) & co.:

Amer. scrap bk. 10539.

Crane (Frank) Ten command-
ments applied to modern be-

havior. 10670.

European scrap bk. 10460.

Gale (O. M.) Carnack, the life-

bringer. 5760.

Markham (Edwin) Bk. of poetry.

5661.

Wisehart (M. K.) :

Kiss. 1441.

Marvels of science. 10328.

Wishart & co. Rickword (Edgell)
Scrutinies. 5207.

Wissant (Georges de) Paris d'autre-

fois, caf£s & cabarets. 11294.

Wissel (Curt von) Fasanenzucht als

erwerbsquelle und liebhaberei. 10895.

Wissenschaftliche gesellschaft fur luft-

fahrt, e. v. Arbeiten zur luftnavi-

gierung. 14343.

Wissenschaftliche verlagsgesellschaft

m. b. h.

:

Liidecke (Carl) Wachse und
wachskorper. 5184.

Naphtali (Max) Chemie, technol-

ogie und analyse der naphthen-
sauren. 5189.

Pollatschek (Paul) Raffination
der ole und fette. 5306.

Wissenschaftliche zentralstelle fiir

oel- und fettforschung e. v., Ber-
lin. Einheitliche untersuchungs-
methoden ftir die fett-industrie.

11401.

Wolff (Hans) Losungsmittel der
fette, ole, wachse und harze.
9374.

Wissenschaftliche veroffentlichungen
aus dem Siemens-konzern. 4047,

10789, 14344.
Wissenschaftliche zentralstelle fiir oel-

und fettforschung e. v., Berlin. Ein-
heitliche untersuchungsmethoden fiir

die fett-industrie. 11401.
Wisser (Wilhelm) Plattdeutsche volks-

marchen. 7722.
Wister (Isabel) Shining road, &
poems of the outdoors. 7617.

Wister (Owen) :

Jimmyjohn boss, & other stories.

Renewal 965.

When west was west. 5832.

Writings of Owen Wister. 12649.
Withers (J. W.) :

Days & deeds. 11091.
Friends to make. 10461.
Playfellows. 10462.
Primer & first to fourth reader
manual for Story & study read-
ers. 10048^10050.

Treasure box. 10463.

Witherspoon (Frances) Glorious co.

;

lives & legends of the twelve & St.

Paul. 2818.

Witte (I. M.) Heim und technik in

Amerika. 8472.

Witte (Johannes) Japan zwischen
zwei kulturen. 9164.

Wittich (Engelbert) Blicke in das
leben der Zigeuner. 11402.

Wittig (Josef) Unglaubige (Der)
6475.

Wittke (Carl) Hist, of Canada. 9808.
Wittmayer (Leo) Demokratie und

parlamentarismus. 14567.

Wobensmith (J. C.) Magic patents.

11506.

Wodehouse (P. G.) :

Good morning, Bill. 5224.

Meet Mr. Mulliner. 3180.

Money for nothing. 4265, 4690,

5726, 6987, 8473, 10896, 11929.

Passing of Ambrose. 7184.

Small bachelor. 4691.

Ukridge & the old stepper. 4692.

Wodell (H. P.) Beginning to garden.
12125.

Wohrle (Oskar) Baldamus (Der) und
seine streiche. 7076.

Woelfkin (Cornelius) Religion, thir-

teen sermons. 12650.

Woertendyke (J. H.) Scientific Bible
truth. 5948.

Wogrinz (Alfred) Galvanotechnischen
bader. 8631.

Wohl (Luclwig von) :

Knockout Europa. 10226.

Prasident von Costa Nueva. 7723.

Wohlbold (H. L.) Mysterienweisheit.
6162.

Wohlfarth (J. H.) Methods of teach-

ing Engl, in first & second grades.
6163.

Wohlgemuth (E. J.) Within three
chords. 11092.

Wolber (J. G.) Practical & technical

elec. 7236, 12956.

WT
olcott (I. B.) Blue gingham cook
bk. 11093.

Wolf (Artur) Gymnastik des ge-

sangs-apparates ; der weg zur klang-

schonheit. 14863.

Wolf (E. N.) Beauty secrets. 5727.

Wolf (Friedrich) Natur als arzt und:

heifer. 12957.
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D.) Railroad labor bdWolf (H.
3394.

Wolf (Heinrich) Angewandte ge-

schicbte. 4048.

Wolf (Hugo) Some unpublished let-

ters of Hugo Wolf. 543.

Wolf (Julius) Neue sexulamoral und
das geburtenproblem unserer tage.

14766.
Wolf (M. H.) Hank Miller. 7237.

Wolf (M. S.) Guide bk. to Porto Rico.
14084.

Wolf (P. R.) Homme au bois dor-

mant. 3609.

Wolfe (H. Ashton-) Sec Ashton-
Wolfe (H.)

Wolfe (Humbert) :

Craft of verse. 8576.

Cursory rhymes. 901, 6988.

Others abide. 2638.

Silver cat. & other poems. 6989.

Wolff (Friedrich) Untersuchungen
liber die wasserriickktihlung in
ktinstlich beliifteten kiihlwerken.
11295.

Wolff (Georg) Archimede. . 2686.
Wolff (H. F.) Gesicht des Rif. 6990.

Wolff (Hans) :

Losungsmittel der fette, ole,

wachse und harze. 9374.

Nerrantsoula. 10978.

Wolff (Jacob) Lehre von der krebs-
krankheit von den altesten zeiten
bis zur gegenwart. 7077.

Wolff (Kurt) verlag a. g.

:

Erskine (John) Adam und Eva.
11149.

Firth ("V. M.) Liebe aus dem jen-
seits. 7776.

Roth (Joseph) Flucht ohne ende.
6682.

Zipper und sein vater. 11050.
Schickele (Rene) Blick auf die
Vogesen. 6449.

Schlier (Paula) Choronoz. 5810.

Wolff (Max) Unsere kafer. 4049.
Wolff (Rene) Metabolisme basal.

4938.

Wo^ff (W. A.) Trial of Mary Dugan.
4050.

Wolff-Monckeberg {Frau T.) Europa
und Bismarcks friedenspolitik.
2465.

Wolfskehl (Karl) Buch vom wein.
8521.

Wolgast (Johannes) Karl Straube.
8577.

Woll (F. A.) Dynamic skiametrv.
10332.

Wolters (F. W.) Vier reden iiber das
vaterland. 5728.

WTomack (S. A. F.) Poetical works.
14671.

Woman's benefit assn. Manual for

guard work for reviews of the Wom-
an's benefit assn. 8732.

Woman's club, Menomonee Falls, Wis.
Club woman's cook bk. 2307.

Woman's home companion. Brown
(K. H.) Father. 12668.

Women of the First Presbyterian
church of Youngstown. O. See
Youngstown. O. First Presbyterian
church. Women of the.

Women's foundation for health, inc.

Hdbk. on positive health. 1442.

Wonders of Italy. 11712.

Wons (Anthony) Tony's scrap bk.

14085.
Wood (A. E.) Community problems.

1758.

Wood (Benjamin) Art mysterieux du
violon. 6476.

Wood (Clement) :

Don't tread on me. 5001.

Shadow from the bogue. 1989.

Wood (E. N.) Bible nature stories

in chalk. 4897.

Wood (G. C.) :

Our environment. 5245, 12143.
Teachers' manual for Modern

science series. 13873.

Wood (J. B.) Incredible Siberia.

2308.
Wood (R. S.) Chapter on the navi-

gation of " The Spirit of St. Louis ".

5620.

WTood (S. G.) Ulster Scots & Bland-
ford scouts. 12958.

Wood (T. D.) Health behavior suppl.

13976.

Wood (W. C. H.) In defense of lib-

erty. 12026.

Wood (W. V.) Railways. 13977.

Wood (William) Kennebunk & vicin-

ity in poetry & pictures. 1648.

Wood (William) & co.

:

Chapin (H. D.) Diseases of in-

fants & children. 11311.

Heitzmann (Louis) Urinary anal.

& diagnosis. 5503.

Stedman (T. L.) Practical med.
diet. 11912.

Wood-Allen (Mary) See Allen (M.
W.)

Woodall (A. E.) Lucifer's dream &
other poems. 13442.

Woodbridge (B. M.) Semeuse. 318L
Woodburn (J. A.) :

Active citizenship. 4266.

Citizen & the republic. 11507.

Woodbury (Helen) Uncertain treas-
ure. 108.

Woodcox (B. F.) Silence. 8416.
Wooclington (Charles) pseud. See
Green (C. W.)
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Woodman (C. M.) Intimacy with
Jesus. 3497.

Woodman (L. C.) Coe college, Cedar
Rapids, la. Contemporaries ! 6653.

Woodring (M. N.) Enriched teaching

of math, in the high schl. 10329.

Woodruff (Elizabeth) Dickey Byrd.
9494.

Woodruff (L. F.) Prins. of elec.

power transmission & distribution.

14086.

Woods (B. G. D.) Patient scientists,

& other verse. 14767.

Woods (E. A.) Sociology of life insur.

5949.

Woods (F. S.) Elem. calculus. 11825.

Woods (Lotta) Gaucho (The) 1242

Woodson (C. G.) :

African myths, together with prov-
erbs. 14768.

Negro makers of hist. 14087.

Woodward (B. T.) Diseases & feed-
ing of your dog. 11508.

Woodward (Kathleen) Jipping st.

;

childhood in a London slum. 4898.

Woodward (W. E.) Meet Gen. Grant.
12027.

Woodward (W. H.) Profits in insur.

stocks. 9165.

Woodyard (Ella) Adult learning.
6152.

Woofter (T. J.) Negro problems in

cities. 2964.

Woolf (L. S.) Imperialism & civiliza-

tion. 3498, 4581.
Woolf (S. H.) Ordeal on the frontier.

11826.

Woolf (V. S.) Orlando; a biography.
11509.

Woollcott (Alexander) :

Going to pieces. 3499.
Two gentlemen & a lady. 11296.

Woolley (E. C.) College hdbk. of com-
position. 5833.

Woolley (E. M.) Writing for real
money. 1649.

Woolley (E. S.) Physicians' systems.
8733.

Woon (B. D.) When it's cocktail time
in Cuba. 12651.

Wooster (L. E.) Wooster patriotic
guide & speaker. 13340.

Wooton (F. C.) Activity schl. 12060.

Worcester (D. A.) Introd. to educa.
measurements. 1364.

Worch (Giinter) Berechnung von
fachwerkkrantragern mit biegungs-
festem obergurt. 11713.

Work (M. C.) Auction bridge for be-
ginners. 13341.

Work (M. N.) Bibliography of the
negro in Africa & America. 7078.

Workers educa. bur. press, inc.

:

Beard (C. A.) Ainer. party bat-
tle. 9816.

Faulkner (H. U.) Economic hist.

of the U. S. 578.

Soule (G. H.) Wage arbitration;
selected cases, 1920-1924. 9910.

Thorp (W. L.) Economic inst.

1748.

Workman (G. C.) Jesus the man &
Christ the spirit. 11827.

World bk. 5435.

World bk. co.

:

Bowman (Isaiah) New world;
problems in political geography.
12462.

Bruce (G. H.) High schl. chem.
6233.

Lab. manual of high schl.

chem. 7906.

Clark (J. R.) Modern solid geom.
1143.

Crecraft (E. W.) Govt. & bus.
1353.

Foote (J. W.) Directed civics

study. 13765.

Goddard (H. H.) Schl. training
of gifted children. 6096.

Haggerty (M. E.) Reading & lit.

12695.

Hull (C. L.) Aptitude testing.

7418.

Klenova (Varia) Natalia & Ni-
kolai, children of Russia. 4650.

Lummis (J. I.) Road of health
to Grown-up Town. 11364.

Manning (C. G.) Govt, in Mont.
1501.

Marsh (J. F.) Teacher outside
the schl. 13731.

N. Y. soc. for the experimental
study of educa. Contributions
to educa. 1187.

Orleans (J. S.) Objective tests.

12514.

Rugg (H. O.) Child-centered schl.

12929.

Shirling (A. E.) Outdoor adven-
tures. 12628.

Wohlfarth (J. H.) Methods of

teaching Engl, in first & sec-

ond grades. 6163.

World conference on narcotic educa.
Rept. of the first ann. conference of

committees. 324.

World federation of educa. associa-

tions. Health section. Schl. health
programs from many lands. 5729.

World friendship committee of the Los
Angeles city schl. district. See Los
Angeles city schl. district. World
friendship committee.
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World peace foundation

:

Hudson (M. O.) World court.

4527.
Jessup (P. C.) Amer. neutrality

& internatl. police. 9113.

Trbk. of the League of nations.

4901.

World syndicate co., inc.

:

Fife (G. B.) Lindbergh, the Lone
Eagle. 5620.

Webster (Noah) Adair's handy
Webster diet. 7394.

New supreme Webster diet.

6157.
Popular Webster diet., self-

pronouncing. 13973.
World syndicate pub. co. Devlin

(Joseph) New World diet. 11736.
World's best short stories of 1928.

12652.
World's great detective stories. 14192.
Wormser (I. M.) Disregard of the

corporate fiction & allied corp. prob-
lems. 4051.

Worringen (K. A.) Was muss der
arzt von den leibesubungen wissen?
2524.

Worringer (Wilhelm) Egyptian art.

7724.

Worster (William) Golden gospel.

12738.
Worth (J. P.) Cent, of fashion.

11510.
Wostrel (J. F.) Practical radio. 7966
Wotruba (Rudolf) Transformatoren

theorie, aufbau und berechnung.
11611.

Wren (Lassiter) Baffle bk. 13748.
Wren (P. C.) :

Beau ideal. 7396.
Buried treasure. 8474.
David & his incredible Jonathan.

12959.
Devil & Digby Geste. 6638.
Mad Murphy's -miracle. 544.

Wrench (J. E.) Amer. citizenship
practice, shorter course. 3990.

Wrench (Mollie) See Wrench (Mrs.,
Stanley)

Wrench (Mrs. Stanley) Divorced
love. 4052.

W^rentmore (A. E.) Twentieth cent.
hand bk. of Engl. gram. 13978.

Wright (B. S.) :

God the greatest Poet, man His
greatest poem. 1650.

House of happiness. 8734.
Wright (C. B.) :

Gleanings from Forefathers'. 545.
Making of note-books. 6477.

Wright (E. H.) Introd., notes, appen-
dix & glossary in the bk. entitled
Timon of Athens. 7294.

Wright (Eugene) Great horn spoon.
10431.

Wright (George) Lawn tennis for be-

ginners. 7238.

Wright (H. E.) Financing of auto-

mobile installment sales. 2525.

Wright (H. R.) Way of ordpr for

bituminous coal. 5263.

Wright (J. C.) Automotive repair;
instr. manual of repair jobs. 9166.

Wright (J. D.) :

Little deaf child. 10530.
Speech teaching to the deaf.

13646.

Wright (J. K.) :

Geographical basis of European
hist. 5834.

Leardo map of the world, 1452 or
1453. 2200.

Wright (M. O.) Dream fox story bk.

Renewal 966.

Wright (Mary) See Cartwright
(Mary)

Wright (P. G.) Tariff on animal &
vegetable oils. 4899.

Wright (R. L.) Forgotten ladies.

12234.

Wright (S. F.) :

Dante Alighieri. Inferno. 9830.

Deluge. 1990.

Island of Captain Sparrow. 5225,

7239.

Rat. 8735.

Wright (T. P.) Shadows in moon-
light. 4157.

Wright (Thew) Appendicitis. 4053.

Wright (W. G.) Muscle function.

4158.
Wright (W. W.) Tests & measure-

ments. 7990.

Wright & Ditson. Wright (George)
Lawn tennis for beginners. 7238.

Wrightsman (E. C.) Spasmophilia.
12653.

Wrigley's hotel direct. 8736.

Writers guild, inc. Cole (W. V.)
Constanza. 680.

Wrong (G. M.) Rise & fall of New
France. 13814.

Wurzburger (Karl) Padagogik. 1759.
Wunder (E. Y.) Gould (R. F.) Hist.

of freemasonry. Renewal 364.

Wurtz (Eduard) Viskosekunstseide-
fabrik. 11511.

Wurzburg (D. A.) Children's short
story index for special holidays.
13815.

Wyatt (E. F.) Every one his own
way. Renewal 967.

Wycherley (George) Buccaneers of
• the Pacific. 1651.

Wyckoff (R. D.) analytical staff, inc.

Wyckoff (R. D.) Taking money out
of Wall st. 1443.

Wyeth (J. A. B.) This man's army.
14769.
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Wylie (E. H.) :

Mr. Hodge & Mr. Hazard. 4267.

Trivial breath. 6991.

Wylie (Philip) Heavy laden. 3500.

Wyllarde (Dolf) Felise. 5002.

IVyman (L. P.) :

Hunniwell boys & the platinum
mystery. 5835.

Hunniwell boys in the air. 4268.
Hunniwell boys in the secret serv-

ice. 5836.
Hunniwell boys' longest flight.

5837.

Hunniwell boys' victory. 5003.

"Wynne (Anthony) :

Dagger. 13816.
Horseman of death. 1991.
Red scar. 5226. 12126.

Wynne (J. P.) :

Prins. of educa. for beginning
teachers. 10531.

Prins. of educa. method. 7185.
Wynne (May) pseud. See Knowles

(M. W.)
Wynne (Pamela) pseud). See Scott

(W. M.)
Wynne-Tyson (Esme) Momus, 13817.

Wynnfon (Patrick) :

Lndy Zia. 7725.
Zia. 3501.

Wyoming. Sup. ct. Wy. repts. 4371,
Renewal 968.

WT
yrick (Ambrose) Music & its rela-
tion to bus. 5004.

X (pseud.) See Raymond (W. L.)
X club, Los Angeles. X club. 6164.
Yachting, inc. Moffat (A. W.) Gal-

ley guide. 4743.
Yale classical studies. 12127.
Yale daily news. Fifty yrs. of Yale

news. 1444.

Yale univ. press

:

Ainsworth (O. M.) Introd., notes,
bibliography in the book entitled
Milton on educa.. the tractate Of
educa. 10538.

Anacreon. Odes of Anacreon.
3080.

Banks (T. H.) jr. Editing with
introd. & notes in the bk. en-
titled The poetical works of Sir
John Denham. 4061.

Bassett (J. S.) Makers of a new
nation. 11300.

Rowers (Mildred) Twist o'

smoke. 2873.
Rrooks-Rright foundation. As-

pects of Anglo-Amer. relations.
13493.

Chittenden (R. H.) Hist, of the
Sheffield scientific schl. of Yale
univ., 1846-1922. 6505.

Cooper (Lane) Bibliography of
the Poetics of Aristotle. 4707.

Cross (W. L.) Modern Engl.
novel. 9623.

Denham (Sir John) Poetical
works of Sir John Denham.
4081.

Emerson (Rupert) State & sover-
eignty in modern Europe. 13375.

Feuillerat (Albert) Editing, notes,

appendices & index in the bk.
entitled Venus & Adonis, Lu-
crece, & the minor poems. 1468.

Gee (J. A.) Lite & works of

Thomas Lupset. 2784.

Henderson ( L. J. ) Blood ; a study
in gen. physiology. 10170.

Hocking (W. E.) Self, its body &
freedom. 3006.

Holdsworth (W. S.) Charles
Dickens as a legal hist. 10267.

Hopkins (E. W.) Legends of

India. 9756.

Irving (Washington) Letters
from Sunnyside & Spain. 11659.

Notes while preparing Sketch
bk. &c. 1817. 260.

Tour in Scotland, 1817, &
other manuscript notes. 261.

Lewis (John) Passion for life.

12291.

Masefield (John) Any dead to

any living. 13855.
Mason (F. C.) This unchanging
mask. 12608.

Milton (John) Milton on educa..

the tractate Of educa. 10603.

Morgan (T. H.) Theory of the

gene. 12611.
Newman (Sir George) Citizen

ship & the survival of civiliza-

tion. 12197.

Olson (Ted) Stranger & afraid.

9676.
Rahn (C. L.) Science & the re-

ligious life. 3916.

Ramsey abbey. Ct. rolls of the
abbey of Ramsey & of the Honor
of Clare. 11380.

Reinhold (P. P.) Economic, finan.

& political state of Germany
since the war. 8351.

Renouvin (Pierre) Immediate
origins of the war (28th June-
4th Aug. 1914) 1091.

Robinson (W. M.) Confederate
privateers. 12207.

Sforza (Carlo, ccmte) Diplomatic
Europe since the treaty of Ver-
sailles. 8288.

Shakespeare (William) Life &
death of King John. 1528.

Venus & Adonis, Lucrece, &
the minor poems. 1529.

Survey of Amer. foreign relations,

1928. 12635.
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Weigle (L. A.) Amer. idealism.

12022.
Wilder (A. N.) Arachne. 10121.

Willert (Sir Arthur) Aspects of

British for. policy. 3075.

Williams (S. T.) Editing, notes,

appendices & index in the bk.

entitled The life & death of King-

John. 1646.

Introd. & index & front, map
in the bk. entitled Tour in Scot-

land, 1817, & other manuscript
notes. 322.

Introd. & index in the bk.

entitled Notes while preparing
Sketch bk. &c. 1817. 323.

Preface, introductions, notes
in the bk. entitled Letters from
Sunnyside & Spain. 11711.

Wood (W. C. H.) In defense of

liberty. 12026.

Yale classical studies. 12127.

Yankoff (P. D.) Peter Menikoff ; the
story of a Bulgarian boy in the great
Amer. melting pot. 13818.

"Yard (R. S.) Our fed. lands. 14864.

Yarmolinsky (Avrahm) Jews & other
minor nationalities under the Soviets.

14865.

Yates (Dornford) Berry & co. 2744.

Yates (E. H.) Diana at the bath.
4930.

Yeager (W. H.) Prins. of effective

speaking. 8711.

Year bk. pubrs.

:

Abt (I. A.) Pediatrics. 3503.
Bassoe (Peter) Nervous & men-

tal diseases. 5339.
De Lee (J. B.) Obstetrics. 4296.
Pantus (Bernard) Gen. therapeu-

tics. 4616.
Graham (E. A.) Gen. surgery.

3225, 13583.
Pusey (W. A.) Dermatology &

syphilis. 4971.
Small (C. P.) Eye, ear, nose &
throat. 2287.
Weaver (G. H.) Gen. med. 541.

13696.
Yearbook of the League of nations.

4901.

Yeats (W. B.) :

Sophocles' King Oedipus. 5214,
7066.

Tower. 5838, 6478.

Yerkes observatory. Zone +45° of
Kapteyn's selected areas : photogra-
phic photometry for 1550 stars.
3182.

Yoakam (G. A.) Reading & study.
3183.

Yoe (J. H.) Photometric chem. anal.
5950.

Yogi publ. soc. Bhikshu, pseud. Se-

ries of eleven lessons in karma yoga.

13352.

Yokum (H. W.) See Woodbury
(Helen)

Yole (Jean) pseud. See Robert (Leo-
pold )

Yore (Clement) Trigger justice.

6992.

York (G. M.) Factors of economic
geog. 10763.

Yorston (J. C.) Hist, of freemasonry.
Renewal 364.

Youmans (Eleanor) Skitter & Skeet.

9375.

Young (Aretta) After sunset. 5839.

Young (Arthur) On my way. 12128.

Young (C. E.) French lit. in outline.

4607.

Young (C. R.) Dramatized salesman-
ship. 3769.

Young (D. S.) Control of available
public schl. income. 13240.

Young (E. B.) Murder at Fleet.

1992.

Young (E. F. ) Juvenile delinquency.
G842.

Young (Edna Hill) :

Help for you who stutter:. 14770.

Overcoming cleft nalate speech.

12129.

Young (Edward) Illus. to Young's
Night thoughts. 1453.

Young (Emily Hilda) Vicar's daugh-
ter. 11094, 11714.

Young (F. B.) :

Key of life. 5951, 6479.

My brother Jonathan. 11715.

Young (F. H.) Adv. layout. 13241.

Young (G. O.) Alaskan trophies won
& lost. 14771.

Young (G. R.) Treasure. 5840.

Young (George) Freedom of the seas.

7013.

Young (H. H.) Urological Roentgen-
ology. 8737.

Young (L. E.) :

Adventures of Tommy cat the
sailor. 11828.

Science of hypnotism. 14193.

Young (P. V.) Juvenile delinquency.
6842.

Young (S. H.) Hall Young of Alaska,
" The mushing parson ". 3184.

Young (Stark) Torches flare. 6480.
Young (T. H.) Nouveaux contes di-

vers. 9202.
Y. M. C. A. Com. on discussion

courses for high schl. boys. Jesus
& a boy's philos. of life. 5952.
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Y. M. C. A. Gen. bcl.

:

Conference on religion in univer-
sities, colleges, & preparatory
schls., Princeton, N. J., 1928.

Religion in the colleges. 5748.

Elliott (H. S.) Process of group
thinking. 2551.

Fleming (D. J.) Attitudes toward
other faiths. 5479.

Stewart (George) Sanctuary, serv-

ices of prayer & praise. 1006.

Ure (R. W.) Eoy camper's prob-
lems. 5941.

Y. M. C. A. Com. on discussion
courses for high schl. boys.
Jesus & a boy's philos. of life.

5952
United Y. M. C. A. schls.

Foremanship. 10532, 13819.
Sales manship. 11716,

13120.

Y. M. C. A. United Y. M. C, A. schls.

:

Foremanship. 10532, 13819.

Salesmanship. 11716, 13120.

Young women's Christian assn. Guide
bk. for senior high schl. Girl re-

serves. 6481.

Y. W. C. A. of the U. S. A. Natl. bd.

:

Bellows (Jane) Feet & shoes.
2005.

Coyle (G. L.) Jobs & marriage?
8500.

Present trends in the clerical

occupations. 10927.
Dickinson (S. T.) Fellowship

prayers. 7315.
Giikey (C. W.) New frontiers for

faith. 2239.
Phillips (H. C.) Life that is life

indeed. 10085.
Slack (E; J.) Christ in the poetry

of today. 90-39.

Wadsworth (R. F.) Charm by
choice. 3490.

Young women's Christian assn.
Guide bk. for senior high schl.

Girl reserves. 6481.

Youngstown, O. First Presbyterian
church. Women of the. Youngs-
town, O. First Presbyterian church.
Youngstown cook bk. 14194.

Youth's companion. Stowaway, &
other stories for boys. 9376.

Yoxall (H. W.) All abroad. 13121.

Yii (Tsune-Chi) Interpretation of
treaties. 13979.

Yus (Luisa Repolles de) See Repolles
de Yus (Luisa)

Zaalberg (C. J. P.) Manufacturing
indus. 4963.

Zabel (Rudolf) Heimliche volk. 14866.

Zabriskie (E. C.) Zabriskie (G. A.)
Princeton, & other verses. 5730

Zabriskie (G. A.) Princeton, & other
verses. 5730.

Zagorskii (S. O.) State control of
indus. in Russia during the war.
13540.'

Zahn (Ernst) :

Brettspiel des lebens. 5731.
Helden des alltags. 14867.

Zahn-Harnack (Agnes von) Frauen-
bewegung (Die) 14868.

Zand (H. S.) Ashes. 10533.
Zangwill (Edith) Zangwill (Israel)
Mantle of Elijah. Renewal 969.

Zangwill (Israel) :

Big Bow mystery. 10936.
Mantle of Elijah. Renewal 969.

Zani (Francesco) Predoni delle Sel-

vas. 11717.

Zanichelli (N.) Casa editrice:

Camis (Mario) Fisioiogia dell'ap-

parato vestibolare. 7639.
Feimi (Enrico) Introduzione alia

fisica atomica. 14369.
Levi-Civita (Tullio) Compendio

di meccanica razionale. 14520',

14521.
Pindarus. Odi e i frammenti.

2392, 3693.
Ravenna (Giro) Chimica vege-

tale. 4973.
Romagnoli (Ettore) Mistero di

Persefone. 9345.

Zanta (Leontine) Part du feu. 3185.
Zanuck (D. F.) Noah's ark. 11829.
Zappert (Julius) Krampfe im kinde-

salter ( Anfallskrankheiten ) 13541.
Zastrow (C. von L. von) Maria Fee.

11612.

Zavie (Emile) Course aux rebelles.

13542.
Zeidler (P. G.) Grossen diebe. 7702.

Zeitlin (Jacob) Shaping men &
women. 10316.

ZeJger (Gaston) Manuel d'edition et

de librairie. 13980.
Zell (Rosa L. Peraza de) See Peraza

de Zell (R. L.)
Zeiler (Adolf) Fruhromanische kirch-

enbauten und klosteranlagen der
Benediktiner und der Augustiner-
chorherrtn nordlich des Harzes.
12130.

Zenck (Hermann) Sixtus Dietrich.

14869.
Zenda (Pierre) Mon harem de Deau-

ville. 11718.
Zenker (E. V.) Geschichte der chine-

sischen philosophie. 546.

Zentner (Wilhelm) Joseph Victor
von Scheffel, briefe ins elternhaus,
1843-1849. 5414-.

Zepp (A. C.) What is the true church?
14088.
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RautenkranzZerkaulen ( Heinrich

)

und schwerter. 6165.

Zern (E. N.) Coal miners' pocketbook.

547.

Zeromski (Stefan) Ashes. 10533.

Zeta tau alpha. Krieg (S. K.) Hist.

of Zeta tau alpha, 1898-1928. 7537.

Zeuch (L. H. P.) Location of the Chi-

cago portage route of the seventeenth
century. 6923.

Zeyclel (E. H.) Napoleon III & the
Rhine. 7431.

Ziegler (C. W.) Schl. attendance as a
factor in schl. progress. 6639.

Ziegler (Leopold) :

Magna charta einer schule. 14870.

Meditation iiber Don Giovanni.
1993.

Ziekursch (Johannes) Politische ge-

schichte des neuen deutschen kaiser-

reiches. 6166.

Ziemsen (A.) verlag. Semerau (Al-

fred) Grossen diebe. 7702.

Zifferer (Paul) :

Saut dans l'inconnu. 5841.

Sprung ins ungewisse. 5732.

Ziinand (Savel) Living India. 12028.

Zimmerman (G. H.) Materialman's
lien laws of Tex. 5733.

Zimmerman (G. L.) Creel o'ranns.

7726.

Zingler (Julius) Theorie der zusam-
mengesetzten waagen. 11719.

Zinsser (Hans) Textbk. of bacteriol-

ogy, with a section on pathogenic
protozoa,. 9377.

Zirbes (Laura) :

Bk. of pets. 13982.
Comparative studies of current

practice in reading. 10534.
Workers. 13981.

Zobeltitz (H. C. A. K. von) Quadriga
im weltkriege. 5734, 5735.

Zollner (Flora) Deutscher frauen-
geist in dichtung und wissenschaft.
8843.

Zoethout (W. D.) :

Lab. experiments in physiology.
7727.

Textbk. of physiol. 10535.

Zola (Emile) :

Nana. 4159.

Works of Emile Zola. 14871.

Zoline (E. N.) Fed. appellate juris-

diction & procedure. 7240.

Zoozmann (Richard) Muckipuckis
wundersame fahrten und abenteuer.
13242.

Zora (Lucia) Sawdust & solitude.

5736.
Z:ubkoff (Alexander) See Zubkov

(Alexsandr)

2753

zuZschokke (Heinrich) Wirtshaus
Oransac. Renewal 970.

Zsigmondy (Richard) Kolloidchemie.
6167.

Zsolnay (Paul) verlag, ges. m. b. h.

:

Berence (Fred) Alltagliche ge-

schichte. 11415.
Chekhov (A. P.) Anjuta. 9184.

Dreiser (Theodore) Amerikan-
ische tragodie. 5360.

Jennie Gerhardt. 11142.

Edschmid (Kasimir) Gespensti-

gen abenteuer des hofrat Briist-

lein. 2346.
Sport urn Gagaly. 9844.

Eidlitz (Walther) Kampf im
zwielicht. 11438.

Fabricius (Johan) Madchen mit
dem blauen hut. 14492.

Fleischer (Max) Porzellanpavil-

lon. 8599.

Galsworthy (John) Aneinander
vorbei. 7654.

Herrenhaus (Das) 7779.

Schwanengesang. 12364.— Silberne loffel. 2238.

Geraldy (Paul) Du und ich.

7656.

Grossmann (Stefan) Chefredak-
teur Roth fiihrt krieg. 8670.

Haringer (Jakob) Heimweh.
11451.

Hartwig (Mela) Ekstasen. 8672.

Hurst (Fannie) Mannequin.
7663.

Jahrbuch. Paul
1699, 3997.

Jouvenel ( G. C.

11353.
Renee Nere.

Lenormand (H.
9881.

Molo (Walter, riiter von) Mensch
Luther. 14531.

Zsolnay verlag.

C. cle) Fessel.

3238.

R.) Dissonanz.

Schrei der liebe.Salten (Felix)
12931.

Wells (H. G.)
Geschichte

schulmeisters.
Menschen,

2853.
Welt des

5716.
Werfel (F. V.)

(Der) 10889.
Geheimnis

6583.
Gesammelte werke. 7717.

Zubkov (Aleksandr) Mein leben
lieben. 14872.

Zucrow (Solomon) Adjustment
law to life in rabbinic lit. 5737.

Zumarraga (Juan de) bp. of Mexico.
Doctrina breve. 8944.

Bealby. 11926.
eines grossen
10117.
gottern gleich.

William Clissold.

Abituriententag

eines menschen.

und

of
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Zur Verth (Max) Krankheiten und
hygiene der warmen lander. 10620.

Zuviria (G. A. Martinez) See Marti-

nez Zuviria (G. A.)

Zvegintsova (Ekaterina) Napoleon,
the man. 12193.

Zwarg (L. F.) Apparatus & tumbling
exercises. 5S42.

Zweifel (Paul) Klinik der bosartigen
gesehwiilste. 548.

Zweig (Alexander) Nervenkrankhei-
ten. 13243.

Zweig (Arnold) :

Caliban. 549.

Case of Sergeant Griseha. 13647.
Streit urn den sergeanten Griseha

10536.
Zweig (Stefan) :

Adepts in self-portraiture ; Casa-
nova, Stendhal, Tolstoy. 13244

Tolstoi. 13122.
Zwierlein (F. J.) Life & letters of
Bishop McQuaid. 4372.

Zybura (J. S.) Progressive scholas-
ticism. 14203.
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